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Мы обнуляемся, входя в каждый Синтез Отца. Тащить с собою старые структуры, схемы, матрицы не всегда нужно. Они потом никуда не деваются, не забываются, когда нужны, мы их активируем, вспоминаем, если не нужно, Владыка чётко сглаживает, сплавляет всё, что у нас структурировано как знания по Синтезу, и мы начинаем идти вместе вперёд. И нам необходимо рассмотреть, чем же занимается Организация «ИВ Метагалактический Синтез Человека ИВО»
00:02:59 	00:13:48
[bookmark: _Toc500879810]Тренинг 1. Вхождение в 36-ой Синтез в Магнитном синтезе Кут Хуми и Фаинь.
Мы настраиваемся на Организацию. Мы настраиваемся на Владык или Аватаров, ‑ как зовут их? - Аватары Организации «Метагалактический Синтез Человека» Юстас и Сивилла. Настраиваемся на Юстаса Сивиллу. До этого вы должны были настроиться на Кут Хуми и Фаинь.
Давайте сначала по очереди синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся их Огнём и Синтезом физически. Я не говорила куда-то выходить. Возжигаемся формой Ипостаси Синтезов, пока не 36-го, мы её ещё не стяжали.
Вот, поскольку этот курс только для Служащих, форма Ипостаси такого-то Синтеза, она обязательна собою синтезирует форму Служения. Поэтому, вот чтобы уточнить эту форму Ипостаси, чтобы у нас в голове не было, что мы занимаемся только этим Синтезом, а наше Служение где-то в стороне отставлено, нужно возжечься двумя формами. На самом деле она будет одна – форма Служащего и форма Ипостаси будут 36-го Синтеза.
Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь физически, давайте, мы стяжаем форму Ипостаси 36-го Синтеза. Что при этом происходит: мы заполняемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь и должны заполниться им концентрировано, плотненько. Уплотнить Физические тела этим новым Синтезом.
Я понимаю, что сложно сразу, но мы это будем ещё дальше отрабатывать.
И вот когда вы заполнитесь, когда вы почувствуете, что всё ваше тело заполнилось до предела, вот тогда начинает оформляться наша одежда или форма Ипостаси. Если просто подумали, то не факт.
Попробуйте найти внутреннее переключение на совершенно новый Синтез. Он никак ещё не определён, мы ещё не вошли в него. Но вот это состояние, когда «я на старте» с Отцом, с Аватарами – вот это всё должно бодрить на самом деле. Если есть какие-то зажимы, стеснения.… Знаете, бывает фоновое состояние – вот автоматический рефлекс естественный, наработанный веками ‑ всё новое. Я вот так вот зажимаюсь. Если что-то новое встречаю, то зажимаюсь, или стараюсь так собраться, что зажимаюсь. А нужно быть в расслабленном состоянии, не вальяжном, а такой предел прожить расслабленности: и готовности на старте и расслабленности одновременно. Вот здесь будет складываться готовность вхождения в новый Синтез. Есть.
Возжигаемся Метагалактическим миром действия. Этот Синтез разворачивается в нас всё-таки третьим миром. Это будет помогать в нас восприятию темы «Метагалактический Синтез». С другой стороны, Синтезы ведутся Синтезным миром. И вот здесь вокруг вас синтезная среда должна быть. Мы её вместе будем нарабатывать. То есть у нас, фактически, два мира будет в активации, минимум. Понятно, первый и второй - они будут включены, и вы будете применяться. Так, глубже-глубже.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Аватаров 4032-ой Изначально Вышестоящий реально. Становимся пред ними.
То есть, если вы заполнились, перейти не составляет труда. Вы, как пробочка такая ‑ «раз»! просто переключаете восприятие ‑ и вы стоите перед ними. Ваше вышестоящее тело входит в Реальность ИВДИВО, ну, в Изначально Вышестоящую Реальность ИВДИВО зала ИВДИВО.
И синтезируемся здесь, в этом зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Заполняемся их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 36-ой Синтез. Прямо субстанцией стяжаем и заполняемся. Возжигаясь, заполняясь, концентрируя собою 36-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы отстраиваем, достраиваем форму Ипостаси 36-го Синтеза. Входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, как Аватаров 36-го Синтеза, в том числе.
Вот я пока говорю, а вы вот тут же, без деталей, внешне выговариваемых, входите в практику Магнита, насыщаясь 36-ым Синтезом от Кут Хуми, отдавая Фаинь. От Фаинь направляя Кут Хуми, и возжигаясь на все двенадцать часов Синтеза Магнитным Синтезом 36-го Синтеза. То есть, чем выше Синтез, тем выше его мерность, концентрация, плотность, тем сложнее нам с нуля входить будет. Поэтому с самого начала мы задаём параметры и при поддержке Кут Хуми и Фаинь входим в этот Синтез. Не запрещено и даже поощряется.
И стяжаем Условия развёртывания глубокого вникновения, усвоения, выявления и реализации 36-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в течение двух дней, с развёртыванием среды 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как на территории Подразделения Минск, так и по всей планете Земля, а также в ИВДИВО.
Пока этими Условиями заполняемся, эманировать ещё нечем. Это Условия для чего?
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный. Становимся Изначально Вышестояще реально явленно пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся.
Вот чтобы Синтез вошёл в нас, не просто стоим пассивно и внимаем, не просто стоим, проживаем Отца. Нам нужно стараться с каждым элементом этого Синтеза, входящим в нас, открываться больше и больше. То есть, наша задача: открыться пред Отцом на ту глубину, на которую мы ещё не ходили - скажем так: не открывались - ибо это новый Синтез.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем 36-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение каждого из нас и синтеза нас четвёртой Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца».
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Отца в явлении четвёртой Организации ИВДИВО, мы начинаем эманировать собою Синтез в зале у Отца. Просим у Отца Основы, Начала и Синтез Метагалактического мирового явления нашей деятельности в минимальной её ракурсе, просим развернуть явление 36-го Синтеза каждым из нас Творением Отца минимально Метагалактическим миром, переходящим в Синтезный. И стяжаем Условия глубокого усвоения и Творения нас Отцом 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем разворачивать в зале эманации 36-го Синтеза, сонастраиваясь на этот зал, адаптируя вышестоящие наши тела к этому Синтезу до естественного заполнения Синтезом. Не когда он новый и нас топорщит от него, а когда он начинает естественно усваиваться. И эманируем здесь, в этой аудитории, физически, так же 36-ой Синтез собою. Есть.
И продолжаем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь в явлении Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из этого первичного маленького тренинга на Физику, в физическое восприятие, и продолжаем нашу работу.


Набор:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды

Проверка:
Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВ Дома Воссоединённости Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсения Ульяны 
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Вот настройтесь так. Вы проживаете себя, вы постоянно меняетесь с каждой темой. Вы неотчужденны, внешней реальности эманируите. Вы воспринимаете её ответ, воспринимаете ответ этой аудитории. Воспринимаете ответ, знаете как, от условий, которые складываются в ИВДИВО каждого вокруг вас, как вам ИВДИВО каждого или условия прожить – какие они, вот. А условия прожить в Подразделении или в синтезе Подразделений, как в этой команде, которая складывается из эманаций каждого. Но ведь оттого, что сложится между нами, зависит то, что пойдёт каждому. Понимаете, это ж принцип команды, его ж никуда не денешь.
Если часть сидят в другой активации, нижестоящей допустим, то все остальные, то есть все вернее, не дополучают этой активации, потому что кто-то на 50% открыт, активирован, кто-то – на 30%, а кто-то – на 100%. Хорошо бы, чтоб все на 100, вот тогда будет мощная работа. Увидели?
В принципе, никто это требовать не будет насильно. Знаете, трясти, как грушу, вас не будут. Но вы должны понимать эти условия, что мы теряем.
Например, когда выпадаем, когда отвлекаемся, когда просто настроены на понимание, а не на постоянное действие на Синтезе – это всё очень важно. Увидели?
И воспринимая, дальше соображайте с Отцом и Матерью: «Так, а чтобы я сделал? Вот она там рассказывает какие-то тематики…» Что происходит внутри, вокруг? А что дальше нужно углубить, что можно ещё добавить? То есть Владыка ведь работает с вами в первую очередь. Потом мне на основании отклика группы дают задачу Синтезом – вот это нужно рассказать, вот это. А вы чаще всего…
Вот инерция 5-ой расы, в чём заключается – пришли послушать лектора, понять. И вот это фоновая где-то ещё присутствует. Я скажу жёстко – не вытравлена пассивная позиция на Синтезе. Вот в такой пассивной позиции очень сложно качественный результат иметь после Синтеза. Они то будут, какие-то результаты, но хочется ж поглубже их, правильно?
Вот обязательно такое условие.
Следующий момент. То есть четыре таких подхода вы увидели. А мы сейчас прямо это исполним. Владыка рекомендует потренироваться, иначе это всё уйдёт, тематика, и мы её не закрепим.
[bookmark: _Toc500879812]Тренинг 2. Постоянное взаимодействие с Владыками и с Отцом
Вот просто физически, сначала физически действуем. Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ведущих 36-ой Синтез и заполняемся 36-ым Синтезом ещё глубже физически, прося их соорганизовать нас четверично на участие, явление Синтеза собою.
И следующая волна Синтеза – открываемся Кут Хуми и Фаинь, заполняемся 36-ым Синтезом, который они генерируют, являют собою. Это их Служение, они являют Отца этим. Мы, в том числе, продолжаем Кут Хуми Фаинь, тоже заполняемся 36-ым Синтезом.
Теперь пробуем его отэманировать в этой аудитории, если переключились внутренне на более глубокую концентрацию 36-го Синтеза. Если нет, доработайте, переключите себя. Уже целая тема прошла, уже какое-то там.… А, уже целый час прошёл, ребята! Это много. Почти не помню, сколько процентов… одна двенадцатая (1/12) Синтеза.
Теперь заполняем эманациями эту аудиторию. Заполняем этими эманациями ИВДИВО Минск, ИВДИВО.… Нет, ИВДИВО Минск, извините. Синтез идёт только в одном Доме, даже пришедшие из других Домов. Вы потом это сделаете в своём Доме, но это уже будет вне Синтеза работа. Если б мы вели на три Дома, мы бы три Дома заполняли. Пока один. Физически заполняем. Это физическое действие. И проживаем ответную реакцию Подразделения
Территория ни при чём. Среда Подразделения - это среда, соответствующая Изначально Вышестоящей Реальности на Физике, 3988-ой. Если я правильно сказала. А не Физическая реальность с людьми. Это разные среды. Это офизиченная 3988-ая Изначально Вышестоящая Реальность. И приезжающие, проживите заодно её. Тем более, она обновилась.
Попроживайте, насколько можете: качество, состояние этой среды. Учитесь анализировать свои проживания и выявлять: чего не хватает, насколько она развёрнута, эта среда с фиксацией на Планете.
И начинайте корректировать: просите у Кут Хуми Фаинь новую глубину, концентрацию объёма Огня. Эманируйте дальше, чтобы среда по вашему мнению, по вашему восприятию, но восприятию объединения с Кут Хуми и Фаинь - она соответствовала задачам её. То есть, хотя бы достаточная заполненность Огнём Кут Хуми и Фаинь была в Подразделении, Огнём 36-го Синтеза. Причём, здесь нужно учитывать, что наполнение Подразделения 36-ым Синтезом будет идти все 12 часов. Но на данном этапе - вот первый час прошёл как первый этап - можно попробовать прожить, сканировать: пошёл ли процесс? Дальше будет более глубокая концентрация. Учитесь.
Вот это едва-едва уловимое внутреннее состояние.
И они получаются, если вы просите Кут Хуми и Фаинь вас научить, если вы их продолжаете, потому что у нас эти тонкости не отработаны. В пятой расе это невозможно было.
Ну, вот и продолжайте эманировать, углубляя Синтез.
А теперь переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред ними в форме Ипостаси 36-го Синтеза. Теперь из позиции Наблюдателя в ИВДИВО - вы все Служащие в ИВДИВО - разворачивается ИВДИВО Минск. Это одна из оболочек ИВДИВО, да? 36-ой Синтез. Вот из той позиции стяжаете у Кут Хуми и Фаинь 36-ой Синтез и начинаете его разворачивать по ИВДИВО. Он будет фиксироваться на ту тематику, которую мы, как первую, сложили. Это просто, в буквальном смысле, проживание такой вот субстанции. Она специфическая, которая должна заполнить сферу ИВДИВО. И то же самое: ответ от оболочек ИВДИВО.
Те, кто не из этого Подразделения, вам сложнее это воспринять, но тогда доверьтесь Кут Хуми. Кут Хуми вас поддерживает, и вопрос не в том, чтобы вы Минское Подразделение прожили, а, чтобы в определённых пределах прожили 36-ой Синтез.
Вот, Кут Хуми говорит: «Молодцы, хорошо сработали». На этом этапе, в общем-то, достаточно.


Набор:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды

Проверка:
Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВ Дома Воссоединённости Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Арсения Ульяны 
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[bookmark: _Toc500879813]Практика 1. Стяжание 4-х Позиций Наблюдателя, 4-х видов Позиции Наблюдателя, 4‑х видов Материи, 4-х Принципов и Начал явления Позиций Наблюдателя; Стяжание эталонной Системности; Стяжание реальностной Материи из Цельности явления ИВО
Мы возжигаемся 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренне. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза, по Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный, становимся там. И мы туда доходим третьей позицией Восприятия, хотя зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь являет собою и Высокую Цельную Реальность, в том числе, но всё нижестоящее включено, как часть в вышестоящее. Мы сейчас пока стоим Восприятием Изначально Вышестоящей Реальности 4032-ой.
И, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и стяжаем: Условия четверичного Восприятия явления Изначально Вышестоящего Отца Материями каждого из нас и Условия стяжания четырёх Принципов, подходов и Позиций Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, углубляем Магнитный Синтез с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот хороший момент сейчас Кут Хуми и Фаинь нам показывают:
‑ Восприятие системное, когда мы представляем, что мы стоим в 4032-ой, потом переключаемся на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, там, где есть зал Отца ‑ это системное Восприятие.
‑ Восприятие Цельное. Мы в одном ИВДИВО Отца, не ивдивное Восприятие, Цельное, но эти все Реальности между собой взаимосвязаны. И мы Огнём, переключаясь внутренне, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в другую Изначально Вышестоящую Реальность – это Цельное Восприятие.
Мы сейчас будем уточнять и стяжать до Эталона. Мы понимаем, что зал Отца иерархически выше, чем зал Кут Хуми и Фаинь, зал ИВДИВО. Но до иерархичности не доходим, на самом деле, сейчас. Я даже не могу до конца объяснить это всё, но не доходим. Ивдивное Цельное Восприятие – пока это очень сложно в этих масштабах. Сейчас после стяжаний, попробуем перестроиться.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий реально; становимся явленно пред ним, Огнём его. Переключаемся Огнём, переходим. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Позиций Наблюдателей, четырёх видов Позиций Наблюдателя, четырёх видов Материи, четырёх Принципов и Начал явления Позиций Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас в явлении Отца.
Просим Отца сотворить нас на явление четырёх Позиций Наблюдателя, четырёх Стандартов Материи ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: Огонь, Синтез, Стандарт Присутствий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стоим пред Отцом, вне, за пределами всех этих четырёх вариантов Материи. Мы ‑ есть прямое явление Отца, мы в Отце синтезированы сейчас, поэтому стяжаем Стандарты Присутствий, – ни Метагалактики, ни Реальностей, ‑ а Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся. И в этих Стандартах мы стяжаем: Восприятие Позиции Наблюдателя системную каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем эталонную Системность и эталонную отстроенность системную каждому из нас Поядающим Огнём Отца. И одновременно за тем его Синтезом, присутственным, где Поядающий Огонь плавит наши возможные некорректные связи в Системах.
Это Системы Частей в буквальном смысле. Это взаимосвязь, как системные связи Частей с Посвящениями, хотя там они на уровне Цельности работают. Это взаимосвязь разных качеств, свойств, частей, систем, аппаратов, частностей между собой в нас. Это всё глубинные Системности по отношению к цельности нас, как Человека. Части это элементы Системы цельного Человека. Точно так нужно увидеть.
И, проникаясь, вспыхиваем присутственным Восприятием, являя присутственную Позицию Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. И вот она не ниже других, она просто другая. И вот в Отце можно, находясь, одновременно являем собою ИВДИВО, ‑ отсюда у нас Часть или даже не Часть, а явление ИВДИВО каждого, как и у Отца.
Но мы можем при этом в ИВДИВО развивать и занимать позицию Наблюдателя присутственную, если нам необходимо элементы системы ИВДИВО развернуть. Заучите.
Одна из самых сложных Позиций Наблюдателя, вообще тема сложная на самом деле. Её практиковать нужно.
Далее. Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем и возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Систем, явленных нами Отцом, Синтез всех присутственных и Восприятий, и выражений в Цельность, и реальностную Материю разворачиваем из Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца. Одну Реальность, где нижестоящие будут включены новым ракурсом одной Цельности, как Реальности являете Отца.
И вот Цельность Человека, предстоящего пред Отцом, должна у нас сложиться: «Я такой!» Всё во мне вот такое есть! Тут неповторимый такой. Без делёжки на Системы ‑ откуда, почему это берётся – это уход в нижестоящее Восприятие присутственное или системное.
И, возжигаясь Цельным Восприятием, принципом Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, мы разворачиваем вокруг себя Реальность явления Отца. Вот тут интересный ракурс: с точки зрения нас, мы полноту Отца являем собою сейчас на данный момент, на данное мгновение времени. За пределами нашего Дома нас уже нет. А из этой позиции мы не видим, что у Отца Позиция Наблюдателя выше, и наши Реальности, наши разные Реальности и Цельности, являемые сейчас, Отец наблюдает это как системные связи между нами и людьми. И так, в том числе, и одновременно видит команду цельную. Поэтому мы, лично, являем цельно Отца, но в Отце, то есть в большем масштабе, одновременно можем являть элемент его системы, или отдельные виды Цельности в его Иерархии. И так, и так, и так можно сказать. Есть!
Далее. Углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий вид Синтеза, и стяжаем иерархическую Позицию Наблюдателя, стяжая у Отца 4096 иерархических Синтезов явления Иерархии Отца для перспективного развития каждого из нас и синтеза нас Отцом, за пределы нашей Цельности. Стяжаем Синтез тех иерархических Начал, которые нам Отец сейчас определяет, ‑ не всех, мы все просто не выдержим, ‑ а несколько иерархических Начал Отец определяет для нашего роста на перспективу. И возжигаясь пакетом иерархических Начал, мы стяжаем их каждому из нас в Хум, разворачиваем наши Цельности и просим у Отца Пути и перспективы роста и развития каждого из нас Иерархией ИВДИВО в разных определённых направлениях, в глубинах материи, видах материи, в том числе. И возжигаясь Синтезом всем, который есть у нас, ‑ и как у Служащего, и как у Человека, ‑ возжигаясь Огнём, то есть, возжигаясь Огнём и Синтезом нашей цельности, впитывая иерархические Начала, ‑ мы просим Отца переключить нас на Восприятие Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом или Изначально Вышестоящей Реальности Служения, ибо этот Синтез у нас есть.
И мы выходим за пределы собственной человеческой цельности, как Служащий, Синтезом Изначально Вышестоящей Реальности Служения. И становимся уже Человеком Синтеза пред Отцом, когда один ракурс Высокой Цельной Реальности мы собою, командой, развиваем. Другие команды развивают другие ракурсы или Изначально Вышестоящие Реальности. То есть, Человек Синтеза, Человек Служащий, Человек Изначально Вышестоящей Реальности выходят за пределы своей Цельности, в чём и сложно для Восприятия Служения.
У нас, кстати, Огонь Служения такой: четвёртой Организации. И служение в том и состоит, что мы переключаемся на следующие возможности, являемые Отцом, и не зависим только от материи, а наоборот, достигаем сотворением с Отцом новые варианты материи. И возжигаясь, каждый, вот смотрите вот здесь в этой позиции, помните? Все ваши накопления отсекаются, их нет, поэтому все ваши оценки: «какой я Служащий» ‑ это иллюзии. Запомните ещё раз: иллюзии. Выбросьте их сейчас из головы!
Какой вы Служащий ‑ вас характеризует только Синтез вашего Служения, и то, как вы этим Синтезом действуете. Это не зависит ни от каких человеческих предыдущих накоплений, если вы на них не опираетесь, а идёте как Служащий Отцом.
Вот здесь нужно на какой-то момент оторваться от материи, чтобы новую материю творить собою. Это закон философии – отрицания, такой закон есть «Отрицание отрицания», чтобы развиваться дальше. Причём материя никуда от вас не денется. Дошло?
Сложите, пожалуйста, в головах. Нам пока сложно видно, какой мы Служащий. Вот эти человечески планетарные замашки нас только понижают в Восприятиях, и мы перестаём быть Служащими. Мы пытаемся служить, засовывая себя в позицию Восприятия Планеты в присутственную в системную. А здесь из этой планетарной материи, присутственной, очень сложно выразить Изначально Вышестоящую Реальность, да невозможно! Есть такое. Молодцы!
И начинаем эманировать собою Синтез Служения, Синтез Изначально Вышестоящей Реальности, ‑ такой-то по номеру, каждый. И возжигаемся иерархическим ростом Человека в каждом из нас, и просим в этом Отца: включить в нас Принципы Творения Материи Изначально Вышестоящей Реальности Служением. И эти Принципы Творения будут работать, сотворяя наши Части в Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Не в Метагалактике. Те же самые Части по названию, но категорически иные по качеству. Отсюда: очень важно, что бы вы взаимодействовали с Аватарами Синтеза, развивающими эти Части. Просто негде взять ориентир, поддержку, опору, кроме, как у них. Ну, понятно, и у Отца, но там мы просто не разберёмся. Увидели, потому что Отец целен?
И вот включаемся. Проживите себя: как просто сплошной Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Реальности Служения, который пахтает и который начинает рождать Части, и, ориентируясь на Стандарт Частей, который есть и в Метагалактике, но и не зависит от него. И необходимы Метагалактические Части, что бы не было разрыва в нас, потому что мы всё равно Цельный Человек. А с другой стороны, Части другой Материи, они другие по качеству. Вот, сложили, молодцы. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ‑ Синтезом Ивдивным, стяжая одновременно Синтез Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, как в первой нашей теме, концентрируем его, этот Синтез. И в этом мы просим Отца сотворить позицию Наблюдателя Дома или ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, как иную, отличающуюся от предыдущих трёх позиций, выше иерархической. Как позицию Наблюдателей в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и синтезом нас. Один на один пред Отцом позицией Наблюдателя объекта Творения Отца, Человека.
Пока я говорю, вот попробуйте себя менять, заполняясь этим Огнём,‑ он продолжает нас заполнять и Синтез нас заполняет, ‑ перестраивайте себя внутри. Помните, первый этап: отстроиться Огнём сначала внутри, стать таковым, стать Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Высокой Цельной Реальности каждому из нас, и разворачиваем из синтеза всех Синтезов в нас Стандарты будущей Материи Высокой Цельной Реальности. Будущей, потому что этого практически нет у нас, но процесс уже идёт ‑ Творения нас в этой материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, мы стяжаем Синтез четырёх позиций Наблюдателя, Синтез четырёх Принципов организации нас, одновременно Синтез четырёх Начал и четырёх Стандартов. Вот Стандарт это ещё не материя. Стандарт ‑ это то, что задано Отцом, но материя может быть не развёрнута. То, что сейчас точно мы получаем – это Стандарты четырёх видов Материи: Присутственной, Реальной, Изначально Вышестояще Реальной и Высокой Цельной Реальной.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом всего стяжённого, мы просим Отца переключить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в синтезе всего стяжённого прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. У него всё вот это есть; он просто умело распоряжается всем, что мы стяжаем. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
У кого есть Тела Высокой Цельной Реальности со съезда, активируйте их сейчас, вам будет легче. Вы группу поддержите. У кого нет, они начинают сейчас закладываться. Сказать, что мы там Телом можем стяжать – не знаю пока, нечем. Это не тот съездовский Огонь и Синтез, который бы это смог сделать, но перспектива закладывается, Ядро хотя бы. Явлением нас пред Отцом Человеком Изначально Вышестоящей Реальности формируется сейчас, Ядро Синтеза. 
А вот теперь вспоминаем первую тему. Концентрируя и заполняя собою Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности, начинаем его эманировать вокруг себя, и переключаемся Отцом на явление Высокой Цельной Реальности каждым из нас, и фиксацию нас в Высокой Цельной Реальности. Мы в том же зале, пред тем же Отцом. Меняется позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящей Реальности в Высокую Цельную, или из Реальности в Изначально Вышестоящую Реальность и Высокую Цельную.
И продолжая эманировать Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Изначально Вышестоящей Реальности, укрепляя вот это состояние. На момент этого Синтеза Кут Хуми с Фаинь вас выводят, Отец отстраивает. Здесь вы сейчас независимо от своих стяжаний. Когда Синтез закончится, вернётся к вашим стандартам. Всё.
И, проникаясь Отцом запредельным явлением Отца в нас, ‑ выше, чем Ивдивным, выше, чем цельный иерархический, ‑ мы просим Отца утвердить наше явление, наш выход в Высокую Цельную Реальность, Начало Начал развёртывания ростом в нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, даже в следующих эпохах, если сюда дойдёте, это уже будет Начало в вас.
И стяжаем Условия соорганизации нас с Отцом, устойчивости в фиксации Высокой Цельной Реальностью. Пока Телами мы там сложно оформляемся.
И продолжая эманировать Огонь Отца собою, благодарим Отца за Начало нас Творения Человеком Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Вот прожили, был момент фиксации очень плотного Огня, такого особенного. Знаете, впечатление такое вот ‑ какой-то шум в голове. Знаете, вот слышали когда-нибудь, как мыльная пена лопается. Да, пена мыльная, вот эти пузырьки лопаются, такое впечатление в голове, вот такой шум, причём нефизический. Когда вот.… Это возникает из-за фиксации того Огня, которого в нас ещё никогда не было. «Это что такое?», ‑ (со вздохом). Тяжело?
(Из зала: Тело Высокой Цельной Реальности на съезде, по-моему, стяжали.)
Вы стяжали, но не все здесь стяжали. Поэтому я не могла на него опираться. У кого есть, тому легче было намного. Молодцы, хорошо.


Набор:
Галина Пименова,
Учитель Сферы ИВ Дома Воссоединённости Человека ИВО 3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды
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Пойдём в практику и попросим Отца развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца – Начала, Стандарты, Законы. Попробуем стяжать 16 Синтезов и всю 16-рицу роста и развития Человека Изначально Вышестоящего Отца. Только не реализацией этих 16-ти Синтезов, а вот Стандартами мы с вами попробуем усвоить. Она известная. Я перечислю:
‑ Огонь, Дух, Свет, Энергия.
‑ Потом идёт: Субъядерность, Форма, Содержание, Поле.
‑ Затем: Время, Пространство, Скорость и Мерность.
‑ Потом идёт: Воссоединённость Начал, Матричная самоорганизация, Эманации и Вещество. 
То есть не надейтесь, сейчас на этом этапе будет даже иногда опасно стяжать само Вещество Человека Изначально Вышестоящего Отца. Почему? Если мы не готовы, мы овеществляемся с проблемами. Вещество очень сложно перестраивать.
Мы попросим у Отца стяжать Синтезы вот этих Стандартов, чтобы когда-то, по мере нашего роста и развития, Человек Изначально Вышестоящего Отца материализовался постепенно, и чтобы это пошло правильно по Стандартам Отца. Увидели? То есть очень чётко держите этот момент.
Время само мы не будем сейчас стяжать. Мы стяжаем Синтезы, чтобы вот эта метрика или будущая матрица, синтез-матрица или сиаматика Человека Изначально Вышестоящего Отца у нас состоялась.
Почему сиаматика, кстати? Сиаматика это 16-ый вид материи. Но у Отца 16-ричное Творение. Поэтому Сиаматикой мы с вами можем доходить до Творения Отца. То есть смотрите, есть понятие Аматики, а материя Огня в 16-рице это (неразборчиво) 8 позиций. Отношения её аматические. Принципы, Законы там аматические – постоянная динамика связей и так далее. Есть Матика как эталонная материя, восьмая из 16-ти. А есть Сиаматика, где идёт Синтез разных матик материи.
И вот если мы стяжаем 16 Синтезов, мы попробуем Сиаматику Человека Изначально Вышестоящего Отца попросить у Отца, исходя из 16-ричного принципа Творения Отца. Пока, на данный момент, так. Если мы вырастаем в 64, я не знаю, что там будет. Насколько Отец изменит принцип Творения, развернёт он на 64 или нет ‑ не моя компетенция. Тогда у нас будет или какое-то другое название этой материи, на 64-ой позиции, другое название Синтеза, но пока – 16.
Пробуем. Пробуем стяжать этот Синтез. Есть такое.
Вот этим Синтезом постоянно синтезированы с Отцом. Может быть Отец, опираясь на этот Синтез, будет разворачивать дальше какие-то свои работы. Я не знаю, какие. Не наша компетенция.
[bookmark: _Toc500879815]Практика 2. Преображение 16-ю Стандартами 16-ричного Творения Материи Отцом; Стяжание 16-ти видов Синтеза 16-ти Стандартов Человека;
Итак, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, мы настраиваемся на них, стяжаем их Огонь. Возжигаемся формой Ипостаси 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще реально явлено.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-ю синтезами материи и 16-ю Синтезами организации Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся отсюда, из зала, поддерживая, активируем, углубляем Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. Помним.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём. Переключаемся и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный, он же Высокой Цельной Реальности. Переключаемся предыдущей практикой на Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца на явление его роста, развития Отцом, а так же развитие материи Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вот когда мы стоим синтезом, Ипостасью 36-го Синтеза пред Отцом, потенциально Человеком Изначально Вышестоящего Отца, вот в нас, вот в этот Синтез, не Человека Планеты, а в этот Синтез Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на 16 Стандартов 16-ричного Творения Материи Отцом.
И стяжаем 16 Стандартов Человека, стяжаем синтезом Стандарт Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Впитываем Синтез, а как он сработает, пока неведомо.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Стандарт Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Синтез, а не Дух. И только когда он в нас синтезируется, когда мы начнём его являть, можно будет о чём-то говорить. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандартом Синтез Света Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. Это не наш Свет нынешний. Если мы сейчас будем отталкиваться от нынешнего Света, сработает закон понижающей трансляции. Мы там не буем Человеком стоять.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт Синтезом Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Стандарт Энергии Синтезом. Возжигаемся этим Синтезом.
Далее стяжаем Стандарт Субъядерности Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Субъядерностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартом, Стандарт Синтезом, Форму Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Форм.
Углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезом Стандарт Содержания Человека Изначально Вышестоящего Отца Проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем Стандарт Поля Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, возжигаясь.
Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем Стандарт Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, возжигаясь.
Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем Стандарт Пространств Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. Синтезом, кстати, Стандарт стяжаем.
Стяжаем Синтезом Стандарт Скорости и Скоростей Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Просим Отца наделить нас Стандартом Мерности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Мерности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Стандарт Воссоединённости Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом Стандарт Матричной Самоорганизации Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца Стандарт Эманаций Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом их. Вдумайтесь в эти фразы. У нас даже мысли на эту тему не возникают часто, насколько наши эманации соответствуют Стандарту.
И далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем 16-ый Стандарт Вещества Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. И проникаясь 16-ю видами Синтеза, мы стяжаем 16-ричный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Он касается всех 4096-ти Частей, касается его цельно. Проникаемся.
И далее синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас Сиаматическим Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все 16 видов Синтезов цельно в явлении Сиаматики Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Это вот тот вершинный Синтез, который стоит между материей и Отцом. Сиаматический Синтез это Синтез, который для материи предназначен у Отца, который начинает проникаться в материю, и синтезировать эталонные структурные связи материи Человека Изначально Вышестоящего Отца 15-ю следующими этапами, вплоть до Вещества, вплоть до овеществления. Эти все этапы мы ещё выявлять будем. Они для нас новые. И в каждой материи они по-разному выглядят.
Поэтому проникаясь потенциалом материи Человека Изначально Вышестоящего Отца, творимой Отцом, мы вспыхиваем Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца, сиаматическим, в том числе. Если есть у вас Тела Высокой Цельной Реальности, заполните эти Тела этим Синтезом. Если нет, просто вот потенциальные Тела у вас начинают оформляться. Более того, эти Тела будут действовать Духом, даже не Огнём, а Синтезом. Вот и насыщаем, чтоб они появлялись.
И проникаясь Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Человеком. И стяжаем прямой Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, утверждаясь, получая поддержку на рост и развитие Отцом каждый из нас. И стяжаем прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это что бы синтез ожил, ‑ ну, это условный такой термин, ‑ что бы синтез активировался, и начинал нас активировать, независимо оттого на каком этапе развития вы находитесь. Он вне времени.
И проникаясь Человечностью Отца напрямую, мы эманируем собою Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца. И пока Синтез теребился, вы должны были заполниться от макушки до пят этим Синтезом Человека. Вот. И Огонь начинает вызывать у нас эманации Огня Человека Изначально Вышестоящим Отцом, не Синтеза. Синтез невозможно пока отдать, а именно Огонь идёт за пределы нас. И мы эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Человека Отца собою, в ИВДИВО в целом, вызывая сонастройку ИВДИВО на каждого из нас. Эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение Служения или в ИВДИВО Служения и, в том числе, в ИВДИВО Минск 3988 Изначально Вышестоящей Реальности. И эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, преображаясь этим Стандартом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас.
В Физическую реальность эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, развивая её, вплоть до того, что мы сейчас переключаемся из Физической реальности в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность этим Огнём, что в реальности мы уже не помещаемся.
И выходим из практики, продолжая эманировать. Постепенно будет идти его усвоение.
Проживите сейчас, это новый Огонь к нам пристраивается. Он биологически категориально новый. То есть у нас идёт подготовка, и по синтезам вы должны понимать, к росту Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Такие условия требуют, чтоб мы это всё активировали, чтобы мы мощнее становились Отцом. А то там всякие недоброжелатели уже раскрывают некоторые структуры в себе. Есть материя, которая сопротивляется, так это назовём. Поэтому надо постараться быть устойчивым. Вот и весь процесс. Ни кто-то там плохой, это уже второе.
Всё. Ходим, усваиваем, пристраиваемся весь перерыв.


Набор:
Алфёрова Нэлля.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 3988 ИВР,
ИВАС Эдуарда Эмилии.

Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды



[bookmark: _Toc500879816]1 день 2 часть
01:31:02	01:50:33
[bookmark: _Toc500879817]Комментарии перед практикой
Мы сейчас пойдём в практику. Мы стяжаем все эти параметры Начал. Можно Синтезы стяжать, можно Стандартами их стяжать. Как угодно. И попросим Отца развернуть разные виды Синтеза каждому из нас, там 16 таких параметров будет главных, базовых. Все остальные дополнительные не отменяются. И попросим Отца развернуть разный Синтез Начал по принципу «Всего во всём», что бы выйти на Метагалактическую Самоорганизацию Синтезом.
В целом это будет называться «Синтез Человека Метагалактики», работа этой Организации. Но тут ещё вопрос другой Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца. Туда нужно дойти, пока сложновато.
Итак, практика.
[bookmark: _Toc500879818]Практика 3. Стяжание Начала Начал Организации ИВ Метагалактический Синтез Человека ИВО; Стяжание цельного пакета Начал Метагалактического Синтеза; Стяжание Метагалактической Самоорганизации Начал Метагалактики и Человека
Мы возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий реально, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключения нас из Ипостаси. 
Разница в чём? Ипостась творит Отцом, Учитель Синтеза уже генерирует собственно Синтез, из которого будет Творение определяться. Поэтому рост синтезности и профессионализации этим это сюда обязательно будет относиться, когда вы, находясь на Синтезе, уже являете собой продукт – 36-й Синтез, вы его начинаете генерировать. Вот это звание Учителя Синтеза, 36-го например, и эта форма, они так вас сорганизуют, ‑ форма это ещё соорганизующее Начало, ‑ что бы этот процесс у вас на Синтезе сложился. Не думайте, что просто возожглись формой и дальше никаких эффектов, ещё как!
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем новую форму Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
Учитель это новое стояние ‑ тот, кто учит. И тогда вы перестаете быть пассивными слушателями точно. Мы вместе практически на равных действуем 36-м Синтезом сейчас. В принципе, вас туда и вёл Владыка, заставляя вас говорить, думать.
Возжигаемся формой Учителя Синтеза. Форма это не только оболочка, и в виде одежды выглядит. Форма внутренне нас соорганизует, она пронзает нас всех своим Огнём, и соорганизует нашу материю, вытягивая до Учителя Синтеза здесь и сейчас. Возожжённость формой именно это состояние складывает. Возжигаемся формой Учителя Синтеза. И глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь уже как Учителя Синтеза, мы стяжаем Условия роста развития нас с Метагалактическим Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. Переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестоящий реально. Становимся пред Отцом Учителями Синтеза, настраиваемся. Стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас Началами Метагалактического Синтеза Человека, растущего Человека Изначально Вышестоящего Отца, а так же стяжаем Начала Начал Организации Изначально Вышестоящей Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, ‑ я даже число не могу определить, ни 16, ни 64, ‑ пакет, один цельный пакет Начал Метагалактического Синтеза. Это для того, что бы он был Метагалактическим ракурсом этой Организации. Стяжаем, возжигаемся. И разворачиваем этот пакет, вскрывая Огнём Отца Начала Начал Метагалактического Синтеза каждому из нас, сотворяясь на явление Метагалактического Синтеза каждый из нас и синтез нас.
Опять же усвоить, и вырасти тем, что дано. Не забываем. Не сидим интактно, то есть в неизменном состоянии отчужденно Огню и Синтезу, а меняемся! Оно уже у нас работает. Стяжали Начала, значит, усвоили.
И проникаясь Началами Метагалактического Синтеза в целом, мы стяжаем у Отца Синтез Синтезов Метагалактических Синтезов каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию Начал Метагалактики и Человека каждому из нас и синтезу нас в явлении роста развития нас Человеком в Отце. 
Вот Синтез Самоорганизации здесь ещё срабатывает. Матрицы мы пока не готовы стяжать, это более сложное состояние.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Воссоединённости нас с Отцом, и стяжаем Воссоединённость Началами Изначально Вышестоящего Отца с Отцом каждым из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящей Воссоединённостью Человека Началами Отцом в нас.
Вы заполняйтесь этим Огнём, его запоминайте, устаивайтесь в нём. Минчане, это ваш. Но Воссоединённость, она не пассивная. Владыка говорит: ‑ она не религиозного типа, она ментальная, активная, действенная. В самом процессе Творения вы находитесь, воссоединяясь с Отцом, по-другому не воссоединяемся. По-рабски идя к нему или просто с протянутой рукой, но в пассивном состоянии: «Папа, дай…», ‑ мы ему не соответствуем. Поэтому воссоединиться так невозможно! Воссоединиться с Отцом можно только активным применением Огня и Синтеза. То есть, занимаясь тем, что и Отец ‑ тогда идёт подобие. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Воссоединенностью Человека Изначально Вышестоящего Отца Началами Метагалактического Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем Перспективы и Волю Отца на явление Воссоединенности Человека Отцом в деятельности Подразделения 3988-ой Изначальной Вышестоящей Реальности, Минск, приглашенные здесь задействуются. Для тех, кто доехал из других Домов.
И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, заполнившись Началами Отца, мы имеем точки Воссоединения с Отцом, динамичные получаем. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Мысль Генезиса Человека Воссоединённостью Начал Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Это огромная мысль-стратегия для нас, мысль, определяющая пути наши.
И проникаясь мыслью Генезиса Человека Воссоединенностью Началами Отца в нас, мы стяжаем Путь явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы стяжаем Идею Пути Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и мы стяжаем у Отца условия Реализации Пути Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И становимся в Путь Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом Воссоединенностью Началами Изначально Вышестоящего Отца. Это Путь взрастания Отцом одновременно. Вспыхиваем Волей Отца в этом Пути.
И эманируя Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактических Начал или Метагалактическим Синтезом, мы соорганизуем собою внешнюю и внутреннюю материю каждого из нас на исполнение, реализацию Идеи Отца или Мысли Отца с этой идеей ‑ какого человека Отец растит в нас.
И пробуйте реально, знаете как, заполнившись уже Синтезом Мысли Творящей Отцовской нас, Начал, Метагалактическим синтезом, – это в нас цельно вспыхивает, ‑ начните эманировать собою Огонь всего стяжённого, чтобы встроиться в окружающую материальную реальность, и в материи достичь реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца. Отсюда и все его параметры жизни, возможности и дела – вот они получают какое-то перспективное развитие.
Начните учиться эманировать именно то, что Отец нам задаёт для внешней реализации: Метагалактический Синтез, Метагалактическая Самоорганизация Человека, Генезис Человека Метагалактический, все сюда включено!
И проникайтесь внешней окружающей реальностью, – это не только Планетой и не только Метагалактикой, ‑ но всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем напитываться, и в той мере заполняемся его условиями, его субстанциями. Ну, насколько мы отдаём свои Огонь, Дух, Свет, Энергию. Это как в системе энергообмена, мы на этом уровне сейчас и находимся примерно.
И теперь два варианта Самоорганизации.
Вот тем, что мы впитали от ИВДИВО, преображаемся, меняемся и одновременно замечаем как внешние условия вокруг нас, Огнём пока, могут меняться. Все зависит от вас! Чувствуете, как материя внешняя реагирует, не терпится ей выдернуть нас отсюда, кто-то проверки не проходит. Вот задача: утвердиться в позиции Наблюдателя Сотворца с Отцом. Это ракурс Человека Изначально Вышестоящего Отца, прямого выразителя Отца, управителя окружающей реальностью, владеющего Синтезом, Началами Метагалактики.
И продолжением Воли Отца мы организуем и Огонь эманируем, и Дух, Свет, Энергию на то, чтобы сложились какие-то условия и ситуации. То есть наши мудростями сейчас это сделать невозможно, а вот прямым продолжением, телесным продолжением Отца идёт эманация Воли Отца нами, она в смеси с нашей волей, но часть Отцовская там есть. И вот этим идёт новая самоорганизация условий вокруг нас.
И впитываем итог преображения внешней реальности ИВДИВО вокруг нас, это в ИВДИВО каждого, в том числе, происходит, в синтезе с внутренним изменением.
И преображаясь, переключаясь на состояние Человека владеющего или овладевающего Метагалактическим Синтезом, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, сопрягаясь с ним, углубляем наше взаимодействие с внешней реальностью ‑ эффект Творения Самоорганизации нас Метагалактикой и нами Метагалактики.
И эманируем собою новую более глубокую Самоорганизацию Метагалактическую, отстроенность Началами, включенность Начал в нашу жизнь, ‑ вопрос применения теперь материю не организовать. Эманируем собою новый Огонь и Синтез Метагалактический в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца утвердить глубину организации Метагалактикой каждому из нас этой практикой, которую достигли. Так, что бы это не ушло, не развеялось к утру, а осталось Синтезом записанная фиксация Самоорганизации.
Эманируем, продолжаем, в ИВДИВО Служения каждого из нас: преображение, Метагалактическую организованность, новый вариант Метагалактического Синтеза собой. Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая эманировать, продолжая усваивать всё стяжённое. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.


Набор:
Костюнина Ольга,
Владыка ИД Владыки ВЦР Мг ИВО 3988ИВР,
ИВАС Серафим Валерия
 
Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды
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Сейчас будет ещё одна небольшая короткая практика. Мы пойдём к Юстасу Сивилле, в их Организацию. Потому что мы как бы уже имеем чем. И просто познакомимся с ней, проживём её атмосферу. Затем стяжаем ночную учёбу, что бы там работа продолжилась.
Вот таким ракурсом. Для Служащих в этой Организации это будет полезно, но вопрос не только в этом. Вопрос в том, что мы не можем организовать материю только одним ракурсом из 16-ти. Все сразу должны примениться, тогда это будет корректная организация материи. Что-то выпадает – Организация пойдёт в разнос. Представьте, если не заложен принцип Иерархии, хаос получиться. Ещё получите по ушам за некорректность, неиерархичность. Или представьте, что не хватает Человечности, или не хватает Цивилизованности – это ж разные виды Организации, да? Все в Организации важны, 4-ая в том числе.
Вот теперь настраивайтесь, я думаю, что не будет так уж сложно. Чисто миракль вот такой будет. Нам нужно потратить сконцентрированный Огонь и Синтез, что бы он усвоился, иначе плющить начинает.
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Итак, физически настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся их Синтезом. И переходим в 4020-ю Изначально Вышестоящую Реальность ИВДИВО. Становимся в зале Организации Юстаса Сивиллы «Метагалактического Синтеза Человека» пред ними. И глубже синтезируясь нашими Хум с Хум Юстаса Сивиллы, стяжаем и возжигаемся 2-м Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза: Синтезом Организации, которую они являют. Это их внешний Огонь.
Есть ещё вариант, когда Синтез Изначально Вышестоящего Метагалактического Синтеза Человека стяжается у Кут Хуми и Фаинь, как Глав Организаций ИВДИВО. Вот из этого зала можно настроиться на Кут Хуми и Фаинь, стяжать вид организующего Огня и Синтеза, уже в чистоте непосредственно. Но реализация этого Огня и Синтеза идёт Юстасом Сивиллой в материи, то есть двумя Аватарами Синтеза, двумя парами.
И проникаемся ими. Юстас Сивилла сначала нам показывают зал, начинаёте в него вживаться. Он чем-то примечателен, смотрите чем.
Первое. Здесь синтезируются любые Метагалактические Начала, чтобы Синтез вырабатывать. Вплоть до того, что Владыки показали сейчас карты разных Метагалактик. Выглядит это обычно, они на стенах могут проявляться, это необязательно бумажечка такая, прикрепленная к стенке, они как бы голограммно выявляются из стены. И настраиваясь на вот эту карту, живую такую, ‑ сейчас есть у нас в школах даже интерактивные доски, ‑ что-то похожее, но глубже на самом деле. Мы вникаем в особенности той или иной Метагалактики, но находясь в этом зале. Зал синтезирует разные Метагалактики, разный Синтез. И мы можем именно насыщаться их Синтезом, не выходя в те метагалактики – это раз.
Самое интересное не в этом. Дело в том, что все виды Синтеза, его условия организации, Синтезы разных Начал, выводы из этого Владыки посвящают Человеку. То есть аватарское Творение идёт Юстасом Сивиллой в росте развития Метагалактичности Человека, необязательно только Человека Метагалактики ФА, а Метагалактичности любого вида Человека! Вот так.
И в целом, я не вижу, что бы человек стоял по центру в зала, хотя можно б было предположить, но вот эта среда Синтеза Человека, она стоит в зале, ибо весь Синтез внешний, он настроен на Синтез Человека, подчинен цели Отца, Воле Отца Синтезу Человека. Таким размазанным состоянием здесь можно сканировать, именно восприятием таким Абстрактным очень, можно сканировать ‑ чем занимается эта Организация. Отсюда следствие, чем она буквально и конкретно может заниматься ‑ любыми видами Синтеза в Человеке и для Человека, как внутренними, так и внешними. Части, Системы, Аппараты – всё есть. Это всё достигается на очень высоком уровне.
И здесь есть глубина Высокой Цельной Реальности, источник этого Синтеза из Высокой Цельной Реальности. Более того, в вершине ‑ Человек Метагалактики Отца как Изначально Вышестоящий Человек здесь тоже взращивается. Но без реализации в материи эти варианты не срабатывают до конца. Поэтому один из аспектов этой Организации – Профессиональный Политический Синтез. То есть, куда мы направляем Синтез, который мы у Отца стяжаем в развитии материи. Есть такое.
Сразу Отец нам закладывает Политику взращивания Человека и Метагалактики.
Приветствуйте Юстаса Сивиллу, а то как-то мы не особо по-человечески с ними взаимодействуем. Представьтесь: имя, фамилия, служащий, званием, пожалуйста, возожгитесь. Хотя они видят всё, но важно то, что вы выражаете. Этика поведения должна быть.
Юстас говорит, что эта Организация ‑ последняя инстанция проверки на Человечность, с самыми высокими требованиями. Четыре Организации взращивающие Человека, дальше – глубина Человека разными ракурсами: от Творца до Отца.
Попроживайте эманации Юстаса и Сивиллы как Человека Изначально Вышестоящего Отца. Напитайтесь ими, чтобы преобразиться, чтобы иметь ориентиры ‑ это как «Человек Изначально Вышестоящего Отца». И, самое интересное, уловите сейчас в их состоянии, в их эманациях: что есть Служение? Чем реализуется Огонь их Служения? И почему именно Служение здесь? Следование Отцовским Стандартам, появление, динамика их в нас, развёртывание того, что за пределами наших возможностей – это всё элементы Служения у Отца. В этом идёт объединение нас и со всей Иерархией, и с Отцом одновременно. Здесь обязательно мы стремимся к психодинамике, потому что по 8-ричному ключу выходим в итоге на вершинный вариант Служения Метагалактическим Синтезом ‑ психодинамическое действие.
Но не здесь, это всё перспективы, куда ведёт это Служение. Умение организовать Синтезом и Огнём материю в Доме у Отца – это суть или стратегическая цель, можно сказать, что это та Основа, которая движет эту Организацию ‑ служением организовать Метагалактический Синтез, что бы он соответствовал Отцу, что бы не было ошибок у нас, что бы не было заблуждений, отчуждений от Стандартов что бы не было. Здесь Служение обязательно необходимо! И вывод. Человек Изначально Вышестоящего Отца, он начинает здесь формироваться, а постепенным взрастанием завершает своё формирование Стандартами у Мории и Свет.
И проникаясь этой средой Организации, мы просим у Юстаса и Сивиллы печать их Синтеза на усвоение Организации нами. Можно было бы по залам походить, – все это сами сделаете, ‑ есть разные отделы в этой Организации, очень интересные есть.
Вспыхиваем Синтезом Юстаса Сивиллы. И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Метагалактического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, организуясь им, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Служения каждого из нас и, в частности, в ИВДИВО, Минск, 3988-й Изначально Вышестоящей Реальности. И в ИВДИВО каждого эманируем прямой Огонь Организации 4-ой.
И преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, благодарим Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца в целом за первую часть, первый день 36-го Синтеза. Возвращаемся в Физическую реальность. И выходим из практики.

Тихо! Замерли! Огонь Организации различили или нет? Мы ещё завтра будем его дорабатывать, концентрировать. На мой взгляд, он очень сложный для восприятия, потому что в нём очень много Начал. Он очень сложный по составу, скажем так. Потому что всё, что есть в ИВДИВО, он собою являет. Это вот весь цельный Огонь ИВДИВО, но ракурсом 4-го этапа организации материи. Это очень важно понять!
Пока вот так держим. Сами будете стяжать ночную учёбу. 


Набор:
Костюнина Ольга,
Владыка ИД Владыки ВЦР Мг ИВО, 3988ИВР,
ИВАС Серафим Валерия 

Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды
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Мы стяжаем Часть, мы развернём её сферы. Попробуем потом потренироваться включить разные сферы Мышления Интуиции Генезиса, что бы они у нас заработали, что бы Часть включилась. Попросить: «Папа, включи Часть», — извините, уже детский сад. Мы-то попросим, мы на это Условия попросим, вопрос в том, что, если мы взрослые соображающие люди, Служащие, мы должны сами что-то сделать, чтобы включить. Чтобы, знаете как, убедиться, проверить, самим сделать, сработать, что бы не только Папа нам включил, а мы включились в работу этой Части.
Практика. Я думаю, потом будет легче.
[bookmark: _Toc500879823]Практика 5. Стяжания Части Интуиция Генезиса
Итак, мы возжигаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Аватарами.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия стяжания Части Интуиция Генезиса, активации её в применении, активации процесса Владения Началами и Генезиса Начал деятельностью Частью Интуиция Генезиса. Стяжаем Условия выявления Сути процесса Интуиция из Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И во всём стяжённом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца. Переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий реально. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И этим Синтезом просим Творение каждому из нас и синтезу нас 36-ой Части Интуиция Генезиса. Мы просим Отца в Творение заложить дееспособность Части, Владение Началами этой Части и просим Условия включения этой Части в деятельность, в применение Жизнью и Служением Учителем Синтеза, минимум.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь 36-ой Части 36-ой Изначально Вышестоящей Реальности, в том числе, Реальности. Но о Реальности сейчас не думайте, вот сейчас просто Огонь прямой самой Части Отцовской.
Совершенно новый Огонь, несущий нам совершенно новые способности Интуиции Генезиса. И до конца не познанные вот этой темой за полтора часа. У Отца это всегда глубже выглядит, поэтому просто заполняемся этим Огнём, открываясь. И переключаемся этим Огнём Интуиция Генезиса на новую, непонятную до конца, способность Интуиции Генезиса. Главное, войти в слиянность Огнём Интуиции Генезиса с Частью Отца, тогда только распознание возможно. И, заполняясь этим Огнём, концентрируем его, в том числе, вокруг головы.
И из точки Хум в головном мозге начинаем разворачивать Огонь вокруг всего тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Интуиция Генезиса. Она точно фиксируется на головной мозг, на Хум головного мозга. Любая Часть вначале сферически стяжается, поэтому это сфера Огня пока Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Интуиция Генезиса, и стяжаем прямой Синтез Части Ядром в Хум головного мозга. Есть!
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем в целом 4096 оболочек Части Интуиция Генезиса, возжигаемся ими. Стяжаем Чашу «Сердце Интуиция Генезиса».
И вот Чаша нижним полюсом будет чуть ниже нашей Хум. Она будет совпадать с положением всех предыдущих чаш, но она будет выше головы, мы погружены в неё. До полуметра над макушкой головы края чаши могут быть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Синтеза любых наших Полномочий в явлении Отца ‑ Полномочий Жизни, Полномочий Служащего, Учителя, Владыки, кто из вас, Аватаров, кто из вас кто? Стяжаем Полномочный Огонь Учителя Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А здесь Полномочия явления этой Части обязательно есть. И просим Отца заполнить нашу Чашу Огнём Полномочий Отца каждому из нас, но Отец даёт ракурсом наших полномочий.
Можно формально вообразить, как Огонь просто втекает в Чашу. И это тоже правильно, но хочется глубже. Попробуйте теперь прожить телесно, когда Огонь заполняет нашу Часть, и Полномочия движут наш Генезис, определяя Генезис, определяя его пределы. Вспыхиваем Огнём Полномочий.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование 4096-ти слоёв Чаши или 256-ти вначале. Нам всё равно, честно говоря, какое количество на данном этапе.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Зерцало Чаши. Возжигаемся им. Зерцало это материализованный Дух. Он в данном случае даётся свыше. Опыта у нас здесь нет. Это прямой опыт Отца Духом в Интуиции Генезиса. Наделяет нас сейчас Зерцалом Отец с целью организации, самоорганизации взаимосвязей разных Генезисов: Жизни, Служения нас в явлении наших Полномочий. Есть!
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 сфер мысли Интуиции Генезиса. И это нормально, 4096 ‑ это сами потом стяжаете. Синтезируясь с 256-ю слоями Чаши, просто проживайте, как Часть вырастает. В нас творится Материя Части Отцом. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Цельность Части Интуиция Генезиса и просим Отца включить деятельность этой Части. И стяжаем у Отца эталонные Мысли Интуиции Генезиса – 256. Возжигаем, фиксируя их в каждой сфере Мысли. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Основы, Методы, Мощь деятельности Части Интуиция Генезиса. Возжигаемся!
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Права этой Части, Свойства Части эталонные, Качества Части, Силу Части. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Практику Интуиция Генезиса, стяжая Волю этой практики Огнём, Дух практики Интуиция Генезиса стяжаем, заполняемся.
И стяжаем Генезис эталонный Части Интуиция Генезиса. И, возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся в целом нашей Частью с Частью Изначально Вышестоящего Отца, и включаемся в деятельность этой Частью Вышестоящими телами.
Вот здесь нужно углубляться и конкретизировать ‑ не просто сферы вертятся, этого мало. Идёт процесс Генезиса разных мыслей. В данном случае, например, мысль о том, как сама Часть работает? Как её действия строятся, это тоже процесс. Его можно генезисно складывать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Части в ИВДИВО. Соорганизуемся Огнём Интуиции Генезиса с Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, впитывая их в Часть Интуицию Генезиса. Просим у Отца поддержку роста развития этой Части каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся сонастроено, соорганизованно Частью Интуиция Генезиса с ИВДИВО.
Это вот вместо просто эманаций нужно такие действия исполнять. Мы вчера четверичность разбирали? Вещество, эманация, матричная соорганизация и Воссоединенность Начал – вот к этой теме.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Части Интуиция Генезиса в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь, и в ИВДИВО Минск.
Эманируя Огонь Части Интуиция Генезиса, охватываем Подразделения собою, сферы подразделения. Огонь распространяйте, разворачивайте. Этот Огонь будет взаимодействовать со всеми Условиями подразделения. Подразделение являет Отца, у некоторых неправильные ассоциации. Это не просто команда Служащих, это вначале прямое явление Отца командой Служащих. А поэтому Условия задаёт Отец в первую очередь, с Аватарами, а потом что-то являет уже команда. Поэтому, когда мы эманируем в Подразделение, мы эманируем и пересекаемся, синтезируемся Условиями, которые являет Отец и Иерархия этого подразделения для развития Части Интуиция Генезиса. Есть.
И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Части Интуиция Генезиса в ИВДИВО каждого. И тут тоже является Отец, но лично вам. Есть!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание Части. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из этой практики.
Вот Владыка показал. Следующей задачей нам нужно эту Часть запустить. Вот когда мы разбирали, что мы вот перескакиваем от желаемого к результату, вот этот процесс Генезиса слабо складываем ‑ вот эта Часть решает эту задачу.


Набор:
Болотько Оксана.
Учитель Сферы ИВ Дома Пространств ЧеловекаИВО
 3988 ИВР, ИВАС Ростислав Эмма. 

Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды
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Практика.
Мы сейчас пойдём стяжать Генезисы Служащего и Учителя Синтеза, не самой Части, а вот именно Генезисы, что бы потом Часть это могла учитывать. Генезис самой Части это пока крайне сложно сделать, потому что у нас Часть мало дееспособна. То есть у Теурга, например, можно развернуть Генезис разных Частей, это проще, а Генезисы систем сфер мышления Части Интуиция Генезиса нечем развернуть. Или теург-то развернёт, но это будет такой потенциал, который мы воспримем лет через 10. Пока нет готовности.
[bookmark: _Toc500879825]Практика-тренинг 6. Творение Генезисов Служащего и Учителя Синтеза
Итак. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся формой Учителя Синтеза 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров развернуть Основы из Начал Интуиции и Генезиса каждому из нас и синтезу нас в явлении Служащего и Учителя Синтеза.
И возжигаясь Условиями роста развития каждого из нас Интуицией Генезиса, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал по Огню 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный. Становимся пред ним явленно.
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Интуицию Генезиса любых явлений Служащего Человека, восьмеричного восходящего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Возжигаемся этим Синтезом и Огнём, проникаемся.
Впитываем всё от Отца. Вот здесь вот нужно углубить, не стоять формально, глубже воспринимать Огни и Синтезы по названиям, тут же их применяя, когда они входят в вас, они вас преображают. Вы преображаетесь ими. Когда вы ничего в себе не изменили, Огонь ушёл. Эффекта будет минимум от практики.
И проникаясь стяжёнными восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонный процесс Генезиса каждому из нас и синтезу нас в явлении любого вида Генезиса.
Стяжаем Начало Начал Генезис каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Основу Генезис каждому из нас и синтезу нас.
Основа – это уже Начало в применении, когда она выявляет и позволяет нам совершить действие Генезиса. Основа ведёт действием. Начало определяет, а Основа ведёт деятельность нашу.
И проникаясь эталонным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал – Интуицию Изначально Вышестоящего Отца. Заполняйтесь ею, проживайте этот процесс у Отца. Выявляйте его из Огня. Этим будет усваиваться Начала Интуиции. И переключайтесь в естестве на то, что интуичить необходимо учиться. Интуичить можно.
И проникаясь прямой Интуицией Изначально Вышестоящего Отца, мы включаемся в это действие Отцом. Вышестоящее тело заполняется Огнём движущим Началом Начал Интуиции. Просим Отца явить, выявить, ‑ вернее, – в нас Основу Интуиции, как действие интуитивное.
И сопрягаясь с Интуицией Отца, пробуйте сейчас интуитивно сработать Вышестоящим телом, интуитивно определиться пред Отцом. Интуитивно определиться выявлением из Огня того следующего действия, которое Отец нам даёт. Это вот действие Интуиции Огнём.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Начал и Воссоединённость Начал, ментальный процесс. Воссоединённость Начал предполагает ещё выявление Образа из их синтеза – Интуиция Генезиса. Начала Интуиция и Генезис соединяются.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Начало Интуиции Генезиса каждому из нас – интуитивное выявление Генезиса процесса какого-то. Возжигаемся, выявляя Основу Интуиции Генезиса каждого из нас, и стяжаем Огонь Основы Интуиция Генезиса каждому из нас и синтез нас. Заполняемся. Есть.
И разворачиваем Чашу Интуиция Генезиса, стяжённой предыдущей части, пред Отцом. Становимся на Зерцало в эту Чашу, и начинаем эманировать стяжённые Начала и Основы в Огонь Чаши, записывая то, что в Огне сложили сейчас совместным действием с Отцом как знание в ячейке Чаши ‑ знание о том, что есть Интуиция Генезиса. Отдельно: Интуиция и Генезис, Воссоединённость Начал.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Огней стяжённых восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как восемь Огней Синтеза восхождения Человека до Отца. Стяжаем Начала Начал Человека и Жизни Человека каждому из нас, выявляя интуитивно Основу Жизни Человека – что это за действие – собою. Жизнь Человека, когда Огонь Отца ведёт Человека. И эманируем собою Огонь Жизни Человека Интуицией Генезиса в Чашу собственную, в Чашу Интуиции Генезиса, заполняя её первичным опытом действия.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Служащих: Начало Созидания, Начало Психодинамика.
Перескочила, но ничего. «Нет, – Отец говорит, – не получится».
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Посвящённый и Посвящённость, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал Жива Отца, принимая её тут же. И стяжаем Начала Начал Знание Отца. И проникаясь Синтезом и Воссоединённостью Начал, ‑ Синтез Знаний Живой Посвящённого, например, один из вариантов воссоединения, ‑ мы стяжаем прямой Огонь Интуиции Генезиса выявления Смысла Сути процесса из фразы «Воссоединение Начал», и эманируем собою этот Огонь в Чашу Части.
Технически это несложно сделать нам, но глубоко если, то сложновато. Пробуйте. Огонь «Я Есмь» Посвящённый с Живой Отца, и то, что я делаю, называется Синтез-знание. Это как выявление знаний и их синтез из Живы Отца.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал: Служащий, Созидание, Психодинамика – созидание Условий Психодинамикой Служения, стяжаем Воссоединённость Начал, как один из вариантов. И эманируем.… Стяжаем сначала Огонь Интуиции Генезиса на это воссоединие Начал. Эманируем собою Чашу этой Части.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал: Творение, Образованность, Ипостасность и стяжаем Воссоединенность данных Начал – Творение Образованности Ипостасностью Отцу каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Огонь Части Интуиция Генезиса, утверждающий явление этого Генезиса в выявлении, рождении Мысли. Фактически, Мысль уже сложена воссоединением Началом. И эманируем Огонь этой Мысли в Чашу Интуиции Генезиса, возжигаемся.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал: Учитель, Синтезность, Любовь. И стяжаем воссоединение Начал – Любовь Учителя Синтезностью. Стяжаем Огонь Части Интуиция Генезиса, и, утверждая эту Мысль как цельное воссоединение нескольких Начал, и эманируем эту запись и Огонь в Чашу, в ячейки Чаши; и Огонь восполняется.
Мы сейчас, что? Реально нарабатываем первичный опыт этой Частью. Она у вас сейчас там работает.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал: Владыка, Совершенство, Мудрость. И стяжаем воссоединённость этих трёх Начал – Владение Совершенствами Мудростью Отца, возжигаемся. Эманируем этот Огонь в Чашу Части Интуиция Генезиса.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал: Аватар, Иерархичность, Воля. И стяжаем воссоединённость Начал, стяжая Иерархичность Воли Аватарскостью Отцом. Возжигаемся Огнём воссоединения этих Начал, и эманируем их как Огонь Мысли 36-й Части в Чашу и, в целом, в Часть, записывая, утверждая.
Это как один из вариантов. Дальше сами будете работать.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем:
‑ Синтез Начало Начал,
‑ Начало Начал Отец,
‑ Начало Начал Полномочность.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем Воссоединённость Начал – Синтез каждого Полномочностью Отцом. Воссоединяемся с Отцом этой Мыслью, проверяем: насколько она корректна и работает. И так каждую Мысль нужно проверять. Вот, если вспыхивает Огонь на эту фразу, фактически здесь Генезис показан: чем? что чем? Вот вспыхивание Огня говорит о том, что Отец утверждает этот Генезис.
И эманируем Огонь этого: Мысли, фразы – Мысли, лучше сказать, в Чашу Интуиции Генезиса, возжигая её. И впитываем от Отца восемь Синтезов воссоединения Начал каждому из нас и синтезу нас в явлении Интуиции Генезиса восхождения восьмерично Отцом каждому из нас и синтезу нас.
Теперь выходим из Чаши. Сама Часть, 36-я, уменьшается, входит в центр груди каждого из нас. И растворите Начала Начал, Огонь и Синтез каждой из этих восьми Мыслей в каждую клеточку, Ядро всех тел, всех Частей, вплоть до Физического тела.
И возжигаемся, преображаясь, если можете, пробуждаясь к восьмеричному росту Человека Интуицией Генезиса Стратагемии Отца. Стратагемия в восхождении заключается.
И углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом этой практики. Эманируем её в ИВДИВО командой Минска. Это как команда, на территории Дома, которой ведётся Синтез. Минская команда – это вместе все, не только Служащие в Минске.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсений Ульяна и стяжаем Условия перестройки, командовой, и явление Минском, данной территории в том числе, командно Служащими, – вы сейчас все здесь служите, – Части Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённость Человека синтезом и воссоединённостью Начал Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И проживите сейчас Арсения Ульяну, которые передают Синтез Воссоединённости Человека. Они привет вам передают. Вы почаще выходите вот с этой Мыслью просто, и интуичьте, находите Генезис: что это такое. Применяйте Смыслы, Суть этого Генезиса к любой ситуации, и вы будете выявлять, насколько вы воосоединены Отцом как Человек. Не с Отцом, а Отцом. К любой ситуации применяйте Суть, Смысл вот тот, который вы сейчас складываете.
И эманируем обновление команды Минска Огнём и Синтезом Воссоединённости Человека Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Воссоединённости в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас. В подразделение ИВДИВО 3988-й Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, а также в ИВДИВО каждого.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Арсения Ульяну, Изначально Вышестоящего Отца за практику-тренинг Творения Интуиции Генезиса и включённость в Часть Служения команды Минска.
И продолжая эманировать, мы переключаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Внимание! Замрите.
Вот эта тема крайне сложная, но вы молодцы, выдержали. Потому что разобрать вот до такой глубины, которую вы сделали, было вообще невозможно. Я даже не могла это представить, что будет эта тема. Ну, как получилось, то получилось.
Поэтому, если вы способны на вот такое действие командой глубокое, то, пожалуйста, потренируйте себя на любые тематики. Вы способны очень глубоко ментально, интуитивно выявить Основы, Начала, что должно быть у вас в команде по любым вопросам Служения. И вы уже можете не зависеть от ответов кого-то извне, за исключением рекомендаций Аватаров и Отца. Увидели?
Поэтому вы можете очень глубоко отстроиться, преобразиться, простроить Стратегию, вы можете глубоко решать любые вопросы. Вы сейчас это показали. Следующий шаг – действуйте! Сказать: «Не могу», ‑ это уже не получится. Можете! Дошло? Дошло.
Спасибо вам всем большое за этот разбор Части.
Отдыхаем до 12-ти часов.

Набор:
Бочоришвили Василя
Аватар ИВ МАИ ИВО 4011ИВР,
ИВАС Саввы Святы
Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
 ИВАС Теодора Дариды
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Мы сейчас идём в практику, потом Итоговая.
Мы стяжаем Часть Высокое цельное Начало или Метагалактическое Начало, Аватары ‑ Роман и Яся, Сотая часть. С чего Отец начинается? С соточки, с Метагалактических Начал. Классно!
[bookmark: _Toc500879827]Практика 7. Стяжание 100-ой Части Метагалактическое Начало ИВО
Итак, мы возжигаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим по Огню в их зал ИВДИВО 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Аватарами. Возжигаемся глубже формой Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров преобразить нас Частью Метагалактическое Начало, ввести нас в деятельность этой частью.
И синтезируясь с Аватарами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя и становясь в зале пред Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный явлено. И глубже проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем у Отца 100-ую Часть Метагалактическое Начало Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас прямым Огнём Части Метагалактическое Начало Изначально Вышестоящего Отца, минимум, явлением 100-ой Изначально Вышестоящей Реальности Отцом нам. И мы вмещаем. 
Вот та среда, которая у нас сложилась в теме перед практикой, она являлась уже Огнём Метагалактических Начал. Проживите это сейчас. Сейчас этот Огонь является тоньше, чище, без пересечения с другими Огнями и мощнее. И вот чтобы часть сотворилась в нас, необходимо полностью все клетки, все части предыдущие заполнить данным Огнём Части Отца, а для этого нужно открыться. По закону перетекающих сосудов у Отца концентрация Огня выше, поэтому Огонь в нас входит. Хотя бы открыться нужно.
И, концентрируя Огонь Метагалактических Начал Отца, мы стяжаем 100-ую Часть Метагалактические Начала, стяжая: Ядро Синтеза этой части, возжигаемся. Стяжаем 4096 оболочек этой части. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Метагалактического Начала каждому из нас и синтезу нас. Это ментальная часть. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем слои Чаши, 256 слоёв. Возжигаемся. Стяжаем Огонь Чаши. Это Огонь Метагалактической Аксиомы, если я правильно помню. Заполняемся, возжигаясь.
Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Зерцало чаши Метагалактического Начала. Это для того, чтобы Начала синтезировались, соединялись.
И стяжаем в целом 256 сфер Мышления Метагалактического Начала каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 эталонных Мыслей Метагалактического Начала каждому из нас и синтезу нас. Это и Мысль, основанная на Началах Отца, и одновременно это Мысли о Началах, Мысли достижения Метагалактических Начал. И так, и так можно смотреть, это зависит от сфер Мышления.
И проникаясь, возжигаясь Отцом, мы стяжаем Эталонные Метагалактические Начала в каждую из сфер Мышления, прося Отца активировать их постепенно ростом качества жизни каждому из нас и синтезу нас, развивая нас прямым явлением Метагалактической материи, прямым явлением Отца этим.
Эта Часть, она даёт особенное проживание по числу. Число это не просто так ‑ это материнская концентрация материи, в данном случае, материи частей Человека, которая переключает окончательно на прямое явление Отца. Отец даёт в 100 раз больше! Сотая Часть переключает нас в Метагалактичностью и Началами на прямое явление Отца нашей материей уже, на соответствие Истине Отца, ‑ Истина сюда включается обязательно как часть, ‑ на соответствие Творению Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое присутствие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас синтезом Начал Отца.
И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Объективную Реальность Отца и реальность явления Изначально Вышестоящего Отца нами явлением синтезом и выражением Начал Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, возжигаясьстяжённой Частью, а она может быть только эталонной, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем Условия роста и развития Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Имеется в виду новая Изначальность, имеется в виду Изначальное Человечество, которое может начинать в нас расти, кем и является сам Изначально Вышестоящий Отец.
И стяжаем синтезом Начал ‑ Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас; Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 36-ым Синтезом в росте и развитии его. И вспыхиваем прямой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь ею, мы стяжаем Волю Отца на рост Изначальности в нас и Изначальных в нас и нами. Когда это будет, утверждать не можем. Будет ли вообще Изначальность сейчас заложена – только Отцу видно. Не такое это простое дело – прямое соответствие Отцу! Некоторые ещё могут выходить из нечеловечности, тогда Изначальности просто не к чему пристроиться. Но стяженными Началами свыше частью 100-й, мы просим у Отца зафиксировать нас.
И в свободе каждого из нас, и мерой компетенции стяжаем Путь Изначального в реализации Воли Отца роста Изначального Человечества планетой Земля. И углубляя синтез с Отцом в этом стяжании, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии Изначальности нами.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его как печать – «и быть этому Пути, и быть этому росту и развитию» стяжанием Начал Стандартами Синтеза! Это вывод из возможностей синтеза идёт, а не просто устремлением. Мы эти возможности просто сейчас пробуем задействовать, чтобы вырасти.
И проникаясь всем стяжённым, мы начинаем эманировать Огонь Начал, а Изначальность – это Стандарты Синтеза Начал. Это ещё более высокий Огонь, из которых Начала рождаются и из которых идёт синтез разных Начал между собой. Вот Изначальность выше всего этого.
Стяжая у Отца Синтез Изначальности, мы просим Огнём нас заполнить, и эманируем этот Огонь на планету Земля всей мощью явления Отца, окутывая всю планету Огнём Изначальности, даже если он у вас на маленький грамм проявился. Эманации идут сквозь План Творения Отца. Есть.
И продолжая эманировать Творения Отца Огнём Изначальности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас, Аватаров Синтеза Романа Ясю за помощь нам.
Возвращаемся в Физическую реальность, и физическим телом продолжайте эманировать Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, адаптируя его к Физике в физической материи, в Подразделении и на территории. По максимуму отдавайте, чтобы его усвоить, пока не проживёте, что всё, уравновесились с окружающей средой.
Ещё раз благодарим всех. И выходим их практики.


Набор:
Костюнина Ольга,
Владыка ИД Владыки ВЦР Мг ИВО 3988 ИВР,
ИВАС Серафим Валерия 
Проверка:
Земскова Наталья,
Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР,
ИВАС Теодора Дариды
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Возжигаемся 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 36-го Синтеза. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. По Огню 36-го Синтеза переходим в их зал ИВДИВО. Становимся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Условия итоговой практики и Книги 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся явленно пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
‑ 4068 16-тилионов единиц Субъядерного Синтеза;
‑ 4068 16-тилионов единиц Субъядерного Огня 4096-рично, 4068-ой Изначально Вышестоящей Реальности - отсюда у нас Синтез вёлся - ракурсом такого количества Изначально Вышестоящей Реальности. Во всяком случае, должен был вестись, но вот хотя бы в Итоговой практике, мы это должны выразить.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Стандарта или Печать Стандарта 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Держим концентрацию Огня, плотность его, цельность его в нас. Это -  Стандарт.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Книги 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Огнём.
Идём за Кут Хуми. То есть, переходим вне времени и пространств в корпус Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся на 36-ом этаже корпуса, в зале Книг 36-го Синтеза. 
Возжигаясь Огнём этой Книги, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, настраиваясь на неё. Попробуйте прожить эманации её текста. Это Алфавитный текст 36-го Синтеза. Впитайте эти эманации. Содержание 36-го Синтеза таким образом впитывается в вас. Возжигайтесь им. Несмотря на то, что это технический объект, он очень высокий.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО новых зданий, частных зданий Служащих, для Минска - 3988-ой Изначально Вышестоящей Реальности, для других – в другое. Переходим на 9-ый этаж, в зал Изначально Вышестоящего Отца лично каждого, там же письменный стол и кабинет ваш.
Здание не четыре на четыре метра, как у некоторых восприятие. 32 на 32 метра, тысяча квадратов площадь каждого этажа, 1024. Вот, адаптировались. Кладём Книгу 36-го Синтеза на стол. И столы у вас обновились, господа, и кресла. Некоторые не видят это. Держат образ старого здания и старого стола. Стол - это новейшая компьютерная технология, это огромный компьютер. Кресло – то же самое. Меняйтесь…
Берём со стола Книгу 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Книг 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, выходя из собственных зданий. А то вязнуть начинаем там. Всё. Портал перехода закрывается.
Мы благодарим Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза.
Владыка кому-то говорит: «Все вопросы есть в Книгах Синтеза, вы просто не читаете их. Все ответы на вопросы».
И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный. Становимся пред Отцом. Возжигаемся всей полнотой и цельностью Стандарта 36-го Синтеза и стяжаем у Отца Стандарт Частей 36-го Синтеза, 64 Части. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
‑ Стандарт Посвящений 36-го Синтеза;
‑ Стандарт Статусов 36-го Синтеза; 
‑ стяжаем Стандарт Степеней Творения 36-го Синтеза;
‑ стяжаем Стандарт Синтезности Учителя Синтеза 36-ым Синтезом;
‑ стяжаем Стандарт Совершенств 36-го Синтеза.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Стандарт Иерархизаций 36-го Синтеза. И стяжаем всю полноту и глубину компетенций и полномочий Учителя 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64-рицу, 64 Основы и Начала Служащего, тире  Учителя Синтеза. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем 64-рицу Инструмента Учителя 36-го Синтеза.
И, проникаясь Стандартом 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем синтез всех пройденных Синтезов в одно Синтез-ядро.
И, возжигаясь, потенциализируясь всеми Синтезами, мы эманируем Огонь 36-го Синтеза, эманируем Синтез 36-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Командность в этих эманациях проживите, причём вместе с Отцом, с Аватарами. Эманируем Огонь и Синтез 36-го Синтеза в ИВДИВО Служения каждого, здесь присутствующего, в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск. Эманируем Огонь и Синтез 36-ого Синтеза в ИВДИВО каждого.
И далее, мы вмещаем весь заряд и Синтез в Физическое тело и физически эманируем 36-ой Синтез на территорию Беларуси, прося Отца актировать рост нации белорусской Огнём этого Синтеза, по возможности.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юстаса Сивиллу, Романа Ясю, Арсения Ульяну - всех, кто с нами взаимодействовал, за этот Синтез, за взрастание нас.
И продолжая эманировать физически, мы выходим из практики.
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