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ИВ Синтез ИВ Метагалактическая Гражданская Конфедерация Человека ИВО

1 день 1 часть

Комментарии перед практикой

Когда нам говорили: «Ты вот живи праведно сейчас физически, потом твоя душа будет в раю», ‑ это пятирасовое наследие, рабское, надо выдавливать по капле. Это вот на будущее мы чего-то там планировали, но никогда его не достигали: здесь и сейчас. А время требует жизни здесь и сейчас. И время характеризует нас жизнью здесь и сейчас: что сейчас ты являешь собою? Иначе будущее если сейчас отсутствует, невозможно далее. И поэтому никогда не достигали вот этого райского состояния Души те, которые здесь и сейчас не жили праведно Домом Отца, потому что рай - это сад вокруг Дома Отца. Это очень важно понимать, чтобы дойти до настоящей воскрешённости не религиозной. Не бывает воскрешения религиозного.
Иисус воскрес не как представитель религии, а как Служащий в Доме Отца Солнечного. Поэтому Воскрешение - это сугубо материальный инструмент управленца, который позволяет переключиться на новое состояние материи. И из этого нового состояния более высоко организовывать всю окружающую материю.
Всё. Идём, стяжаем Воскрешение Отцом. Мы стяжаем Воскрешение Отцом как самый глубокий внутренний процесс Воскрешения, Изначальный, а потом уже воскрешённость может быть любая из этого. То есть мы должны уметь переключаться Отцом, ибо мы - прямые выразители Отца. Я бы сказала даже, что фраза «прямые выразители Отца» ‑ она разобщает нас с Отцом, а здесь нужно: «мы - Есмь Отец». Можно без «есмь» даже, мы – Отец, я – Отец. Вот так глубже сказать. Но вы здесь должны правильно понимать, что каждый из нас всё равно своим масштабом Отца выражает.
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Практика 1. Стяжание Воскрешения Отцом; Стяжание обновлённой Аматической Розы Сердца; Стяжание Принципа Жизни Воскрешением; Стяжание Пути Человека ИВО
Итак, мы возжигаемся всеми накопленными Синтезами. Помните, что мы идём в первую практику 40-го Синтеза. Это первый этап концентрации Огня 40-го Синтеза во всём ИВДИВО. Такой вот он особенный. Он может быть разными темами выражаться, но в данном случае вот так решили Владыки.
И возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся им. И стяжаем 40-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Вот проживите его как одну из вех нашего взрастания, как одну из вершин преодоления пятирасовости в нас или старого выражения нас. Вспомните «семь сорок», это не просто так тоже. Числа всегда относились к показателям материи ‑ семь Планов Планеты и всё остальное. И вот 40-ым Синтезом мы преодолеваем ещё одну вершину условий пятой расы. Насколько мы её полно преодолеем, может это будет 49-ым Синтезом, не могу точно сказать, но, скорее всего…. 

Итак, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируя его в наших телах, стяжаем форму Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. И начинаем сквозь эту форму Ипостась 40-го Синтеза эманировать вокруг себя 40-ой Синтез, этим его усваивая. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь о Стандартах, об Условиях включения каждого из нас и синтеза нас в само Начало Воскрешения Отцом, как одно из Начал Жизни Отцом.

И синтезируясь вместе с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий реально. Возжигаемся им. Переходим в его зал, переключаясь его Огнём, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Творения каждого из нас, синтезирования каждого из нас синтеза нас, на явление Воскрешения каждым из нас и синтеза нас в освоении этого процесса Жизни.
И стяжаем у Отца Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И вызываем на себя прямой Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся. Стяжаем у Отца прямой Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И заполняясь Воскрешённостью Отцом, как Синтезом и Огнём субстанций. Вот здесь нужно найти возможность переключиться на «Я ‑ Отец», «Мы – Отец», на ещё одну глубину нашего развития. Она не последняя, но выйти за пределы себя прежнего и войти в любую Воскрешённость Отцом, доверяя Отцу.
Вот просто переключитесь, поверьте, хотя этого мало. Захотите! Хоть и этого мало. Просто сделайте «Я Есмь Отец» на следующем этапе своего роста, где внутренний вот этот вертикальный вектор развития в синтезе с Отцом рождается. И вначале, доверяя Отцу, мы принимаем эту вертикаль, следующую ступеньку нашего развития. Становимся на неё, а потом только начинаем распознавать: а что там есть? По-другому невозможно нам, материальным. А потом начинается проживание, потом начинается осознание того, что нам закладывает Отец.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем для каждого из нас новую глубину Огня Изначально Вышестоящего Отца, входя в неё, принимая. Это может быть и Огонь Части, Огонь Системы Отца. Это может быть Огонь Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности. Это может быть Огонь Прав Созидания Посвящённого или Начал Творения статусного… Чего угодно, у всех это будет по-разному. Но новая глубина Огня Отца даётся сейчас каждому из нас для Воскрешения.

То есть сейчас в ИВДИВО такой вот ответственный перестроечный момент, мы входим в новый этап Служения развёртывания всего ИВДИВО, что сейчас очень благоприятный момент для Воскрешений. Плюс – праздник по-человечески. И от Папы, и от Мамы идут условия для очень мощного нашего Воскрешения Отцом и в материи.
И устаиваемся в этом новом состоянии «Я Есмь Отец» или «Я – Отец», потом ещё глубже: «Мы Есмь Отец». И начинаем являть собою то, чем воскресли, то, что приняли от Отца. Эманируем, знаете, устаиваясь «Я Есмь».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем аматическую помощь Аматическим Огнём и Аматическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, аматизируя любые наши состояния, которые могут застыть в неразвитии, любые фрагменты накоплений Огня, Духа, ‑ но мы сейчас очень цельно рассматриваемся Отцом, ‑ любые материальные состояния.

И мы стяжаем Протуберанец Аматичности Отца каждому из нас. Где Протуберанический Огонь, если помните профессиональный, он чётко направленно идёт, выявляет какую-то вот сложенную матричность, аматизируя и изменяя её. Протуберанец Аматики Отца впитываем в себя, преображаясь. Просим Отца преобразить именно те наши накопления, которые мы, возможно, не видим, нужно менять их, но видит это Отец, доверяя Отцу.

И теперь в этом состоянии необходима просто абсолютная стопроцентная готовность ‑ принять себя уже другого. Старой мудрости, старому осознанию самого себя допустить, что ты другой стал уже. Уже мы перестроились перед Отцом и не отрицать себя, иного. И неважно – это плохое или хорошее. Сейчас будут разные процессы в нас идти. И легко и сложно будем меняться. Вот устаиваемся, прежде всего, самая сложность большая для Воскрешения ‑ принять самого себя Воскрешённого: «Я Есмь иной Отец», чем был мгновение назад.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца потенциал и максимальную полноту его в Воскрешённости Отцом Человеком:

‑ стяжаем у Отца 4096 Воскрешающих Огней и Синтезов в развитии Человека Частями, Отцом;

‑ стяжаем 4096 Воскрешающих Огней и Синтезов развития видов Систем Частей Человека;
‑ 4096 Воскрешений стяжаем видами Аппаратов в каждой Системе;

‑ и 4096 видов Частностей стяжаем у Отца, воскрешаясь ими.
И воскрешаясь всем стяжённым, мы разворачиваем Аматическую Розу Сердца каждого из нас. Повышаем её активность до стяжённой нами на этом курсе Аматической Розы Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обновление Аматической Розы Сердца каждому из нас. И стяжаем прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по Праву явления 40-го Синтеза Отцом.

Углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем взращивание Отцом этой Розы до явления Аматики Аматической материи Высокой Цельной Реальности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Аматической Розы каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16 384 Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем синтез этих Огней. Стяжаем:

‑ 16 384 Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца как синтеза Частей, 4096,

‑ Систем такого же количества, 4096,

‑ такого же количества Аппаратов и Частностей.

И проникаясь цельно, 16-тысячно синтезно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённость Изначально Вышестоящим Отцом, аматизируясь им и впитывая 16 384 вида Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в более высоком его явлении, как Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И переключаемся прямым Огнём и Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца на явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем в Аматическую Розу в явлении Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 Воскрешающих Огня Изначально Вышестоящего Отца для постоянства воскрешённости Отцом, для освоения постоянного процесса Воскрешения Отцом и в Отце, в любых его проявлениях каждому из нас и синтезу нас. И воскрешаемся прямым 16-тысячным проявлением Отца в нас и нами.

И теперь заполняемся этим Огнём, который у нас из Розы заполняет все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Преображает наш же Огонь нас. Утверждаемся им. Он уже есть как факт в нас, а, значит, мы уже иной Человек. И начинаем проживать вот теперь – мы какие! Вот найдите в себе обновление, аматичность сработала. Причём Протуберанец очень интересно сработал, он затронул в нас, растеребил какие-то блоки, узелки, которые более всего нуждались в обновлении, но мы могли это и не замечать. У кого-то уже может быть лёгкое состояние, лёгкости и простоты. А у кого-то сложность восприятия. Вы не понимаете, что с вами происходит, потому что занимаете старую позицию восприятия: «Как это во мне что-то происходит?» или вообще: «Что-то происходит или нет?»
Некоторые так сидят и ищут непонятно как. А не надо искать, вот «Я есмь просто Отец». А из этого начинается только жизнь и какая-то материальная организация. И в этой практике она может внешне и не начаться. Мы только внутренне складываемся по-другому, воскрешаясь Отцом. Самое главное сейчас - запомнить процесс Воскрешения. Для этого нас Отец наделил аж 16-ю тысячами видов Воскрешений по-человечески, когда воскрешаются Части, Системы, Аппараты, Частности. То есть – вырастают. И мы готовы к постоянным обновлениям.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца удвоение всех наших стяжаний. Я не знаю, зачем это Отец такое говорит. Усиление, минимум в два раза, всех наших стяжаний во взрастании Отцом. То есть всё, что мы стяжали в этой практике, удваивается в концентрации в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Стандарт Воскрешения каждому из нас и синтезу нас, как синтез этого действия. Стяжаем Волю Воскрешения Отцом каждым из нас и синтезу нас, возжигаемся им. А Воля - это уже сложенность в нас этого процесса по Законам. Возжигаемся Огнём Воли Воскрешения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принцип Жизни Воскрешением каждому из нас, как перспективному Человеку Изначально Вышестоящего Отца.

На этот Синтез, 40-ой, все наши стяжания Кут Хуми не особо учитывает, закрывая глаза на отсутствие Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И вытягивает самим фактом сорокового Синтеза на возможность явления в течение 12 часов нами Человека Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в перспективе мы это достигли из заложенного сейчас Стандарта Человека Огнём и Синтезом.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Путь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.

И продолжая явление Отца собою, оно не прерывается, мы эманируем прямой Огонь и Синтез нашего опыта выражения Отца этой практикой, этими действиями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем Огонь Воскрешения, явленный нами сейчас как опыт применения нами Огня, в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, а также в ИВДИВО всех Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Воскрешением. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за развитие нас.

Возвращаемся в Физическую реальность, и физически эманируем Огонь Воскрешения Человека Отцом. Это фактически прямой Огонь Отца собою эманируем в Физическую реальность Минска.

Пока Минск только. Сконцентрируйтесь, пожалуйста, не выпадайте. Практика ещё не завершена.

Просто в Физику эманируйте явление Отца собою, воскреснув им. Увидьте: не мы ‑ маленькие Отцы. Здесь имеется в виду отчуждённость от Отца, она подразумеваться может, а прямое офизиченное явление Отца нами в усилении командой - Человечеству. Немножко другой смысл. Не каждый царёк сам себе в явлении Отца, а только командой Мощь явления Отца допускается. Вот командно выразите Отца Человечеству, разворачивая условия Дома Отца. Условия, например, подобные тем, что вы стяжали. Каждый Человек способен воскреснуть Отцом – дано этой эпохой. Вот это условие нужно эманировать, а не «вообще просто Дом Отца». «Просто» - это ни о чём пока.

И выходим из практики.
Набор: Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,
3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды
Проверка: Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
03:27:48 
03:43:35
Комментарии к практике
Стяжаем устойчивость Воскрешённости Отцом формированием истинной человеческой позиции, Человека Служащего, Человека ипостасного Отцу, и вхождение в Организацию.

Практика 2. Стяжания 16 принципов Воскрешения Отцом; Стяжание 8 Условий развития Воскрешения; Стяжание Объективной Реальной Материи Человека ИВО
Итак, мы возжигаемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и по Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас явление 16-ти Принципов Воскрешения 16-ти видов Воскрешений. В данном случае имеется Отцом, но сюда включено всё. И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 16-рично синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем поддержку Кут Хуми и Фаинь, входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь прямым Синтезом Воскрешения Кут Хуми и Фаинь. У них тоже есть этот Синтез. У них синтез всех Синтезов, в том числе и Воскрешений.

Входя в Магнитный Синтез Воскрешения Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Огнём, проникаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца ввести нас глубоко системно, но идивно системно в явление Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас.

Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ричности Творения материи Изначально Вышестоящим Отцом явлением 16-ти Организаций Материи в ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы:

‑ стяжаем Могущество Воскрешения Отцом каждому из нас, возжигаемся, проникаемся;
‑ стяжаем Практику Воскрешения Отцом, возжигаемся;
‑ стяжаем Вершение Воскрешения Отцом каждому из нас, возжигаемся;
‑ стяжаем Служение Воскрешения и Воскрешением ‑ и так, и так можно – Отцом, возжигаемся;
‑ стяжаем Человечность Воскрешения Отцом, возжигаемся.
Вы понимаете, что это предполагает соответствующие условия, о которых мы говорили.

Далее, глубже синтезируемся с Отцом:

‑ стяжаем Генезис Воскрешения Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся;
‑ стяжаем Пробуждение Воскрешением Отцом, возжигаемся;
‑ стяжаем собственно Воскрешение Отцом.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 условий развития Воскрешения как такового:

‑ стяжаем Жизнь Воскрешением Отцом;
‑ стяжаем Репликации Воскрешений Отцом. То есть воскрешаемся, а потом реплицируем;
‑ стяжаем Созидание Воскрешений Отцом;
‑ стяжаем Творение Воскрешением Отцом.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем:

‑ Любовь Воскрешением Отцом;
‑ Мудрость Воскрешением Отцом;
‑ стяжаем Волю Воскрешением Отцом;
‑ и стяжаем Синтез Воскрешением Отцом.

И проникаясь 16-ю Синтезами Воскрешений, мы стяжаем первичную 16-ричную явленность Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Отца 16 соответствующих Начал Воскрешения и синтеза Начала Воскрешения соответствующим из 16-ти: Практики Воскрешения, Любовь Воскрешением и так далее. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление 16-ти Основ Воскрешения - 16-ричного - Отцом, и стяжаем 16 этапов Воскрешённости Отцом каждому из нас и синтезу нас в явлении Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас и нами. И каждый из нас находится на одном из этапов, на данный момент, устремляясь в следующий. При этом в Доме возможно усвоение сразу 16-ти процессов Воскрешения, ибо в ИВДИВО не иерархический подход, а цельный. Сразу возможно всё! Вопрос: сделать! И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в 16-ричную Воскрешённость Отцом, сразу.
Я сейчас паузу держу, а вы можете постепенно прожить Могущество Воскрешения, Практика.… Это то действие, которое мы сейчас осуществляли в первой практике – Практика Воскрешения. И так проиграть постепенно, вспомнить, что мы говорили до Воскрешённость Синтезом Отца. И углубляемся, по максимуму, в 16 Воскрешений Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высший Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Это синтез всех Синтезов, но цельный, Высший.

И далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Поядающим Огнём Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в Принцип, просто на Воскрешённость Отцом. Но глубина его будет зависеть от того, что вошло в Высший Синтез Воскрешённости. И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении его служением собою, в явлении его человеческой жизнью на планете Земля и Метагалактикой, а также для кого-то, если это сложно, Высокой Цельной Реальностью ракурсом Изначально Вышестоящий Реальности Служения. В любом явлении Отца.

И, проникаясь всем стяжённым, проникаясь Высшим Синтезом Воскрешения и Поядающим Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца - когда этот Огонь становится нашим Огнём Воскрешения - мы стяжаем Объективную Реальную Материю Человека Изначально Вышестоящего Отца этим или Материю Жизни. Вот увидьте: Принцип осуществления Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца идёт Воскрешением. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Принцип Жизни, Принцип явления Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в Воскрешении.

И, углубляя синтез с Отцом, как растущий в нас Человек Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас фрагмент Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца. Пока нет Ядра, пока вы не стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца или Части. Кто есть, значит тому легче. Но фрагмент Огня - это кусочек неизменённого Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, которым является сам Отец. Вот этой неизменностью он наделяет каждого из нас таким Огнём. И мы становимся носителями Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это возможность 40-го Синтеза, в том числе. Но выражение развития этого Огня и Человека Изначально Вышестоящего Отца уже идёт на основании Стандартов и ваших личных действий. Есть.

И проникаясь Огнём или фрагментом Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Условия усвоения его, освоения, развития. И эманируем собою Воскрешение или в целом входим вначале в Воскрешение Человеком Изначально Вышестоящего Отца, наделением этим Огнём. Аматизируемся, переключаемся, являемся и становимся пред Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца, у которого следует следующие планы, перспективы достяжать, накопить чего-то там, научиться,… но уже мы - Человек Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте это. Тогда Воскрешение получается, которое внутри зреет, ещё сложно его выразить вовне, но это всё перспектива, но уже внутри Человека Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь правом 40-го Синтеза, явления Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, являясь и утверждаясь, настраиваясь на ИВДИВО в целом, как Человек Изначально Вышестоящего Отца, и затем эманируем в Подразделение Служения каждого из нас, в частности, в ИВДИВО Минск. Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, вот этой воскрешённостью, и прямым явлением Отца. Далее эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. А также физически завершаем эманации Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, воскреснув им.

И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Молодцы! Я думаю, мы чего-то так стяжали хорошо. Это не было запланировано у меня перед Синтезом. Это я для себя уже говорю, а это значит, что что-то, вот сейчас вместе со всеми идёт, какие-то очередные этапы стяжания.
Набор: Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,
3988 ИВР, Минск, ИВАС Теодора Дариды
Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
1 день 2 часть
01:38:30
01:49:51
Практика 3. Стяжание синтеза четырёх Начал МГК ‑ Начала Начал Метагалактичности, Начала Начал Гражданственности, Начала Начал Конфедеративности и Начала Начал Идивности; Вхождение в Воскрешение Организацией Метагалактическая Гражданская Конфедерация Человека ИВО
Итак, мы возжигаемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим вхождение каждому из нас и синтезу нас в Организацию ИВДИВО Изначально Вышестоящая Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал, становимся 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца аматично, изначально Начала Начал Метагалактичность Человека, стяжаем Начала Начал Гражданственности, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал Конфедеративность и стяжаем Начало Начал Ивдивность каждому из нас и синтезу нас, ибо это - Организация Дома. Стяжаем синтез четырёх Начал МГК Отцом, в Доме у Отца, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямой Огонь и Синтез Воскрешённость Метагалактической Гражданской Конфедеративностью Отцом каждому из нас и синтезу нас.

И пробуем уже сейчас, но весь процесс Воскрешения будет длиться всю ночь, всю ночную учёбу. Пробуем переключиться на выразителя Гражданина Метагалактики, являющего собою принцип организации материи конфедеративный, являя внутреннюю конфедеративность Отцом. Не Отцу, а Отцом.
И проникаясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью: Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь его Огнём и Синтезом, мы стяжаем, синтезируясь с Хум - я буду говорить сокращённо - Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Переходим в зал Человека Изначально Вышестоящего Отца 4088-ой Изначально Вышестоящей Реальности, становимся явленно пред ним. Синтезируясь нашими Хум с его Хум, углубляем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Человека Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал, его Синтез, его Огонь Воскрешённости Отцом или Воскрешения самого Отца в нас и нами, и входим в него. И просим ввести нас в Воскрешение Организацией Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца.

Это как целое Начало работает, название этой Организации, где уже нет деления на МГК, Отца, ИВДИВО и так далее.

И стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящей Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Человека Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас условия выражения Метагалактической Гражданской Конфедеративности Служением и Жизнью, развитием этой организации материи.
Стяжаем Волю Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Конфедеративных Начал материи, а также Метагалактических Гражданских.

И стяжаем Путь, Политический Путь Отцом, развёртывая явление вида Организации ИВДИВО    Метагалактическая Гражданская Конфедерация. И возжигаемся, вспыхивая Путём Политической Организации материи ИВДИВО в каждом из нас, синтезом нас и вокруг нас.
И, проникаясь всем стяжаемым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана, переходим в их зал, становимся пред ними 4024-х Изначально Вышестоящий реально. Настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Аватаров Синтеза Владомира Стефаны, и стяжаем каждому из нас концентрацию Синтеза Воскрешения Отцом Синтеза Воскрешения Организации ИВДИВО, МГК. Я сокращённо говорю. И заполняемся их Синтезом.
И, вспыхивая Путём Политики ИВДИВО в каждом из нас, а также Путём Политика ИВДИВО в каждом из нас и синтеза нас, мы стяжаем условия реализации Ивдивной Политики синтезфизически Метагалактическим Принципом в каждом из нас, синтезом нас и вокруг нас. И стяжаем возможные Проекты внешней реализации, как политической реализации всей Жизнью и Служением собою, возжигаясь ими. И просим Владомира и Стефану обучить нас выявлению политических идей развития ИВДИВО на планете Земля и жизнью каждого из нас.

 И, проникаясь Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, как Аватарами Синтеза Владомиром, Стефаной, проникаясь Воскрешением Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, а также самого Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем явлением в каждом из нас Метагалактической Гражданской Конфедерации с формированием Политики Материи ИВДИВО.

И начинаем собою Огонь Политики ИВДИВО данной Организации эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманировать Огонь Политики ИВДИВО в ИВДИВО Служения каждого из нас, в данном случае в ИДВИВО Минск и всех присутствующих Служащих Подразделения. Эманируем Огонь Политики ИВДИВО в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

И мы всех благодарим за эту практику. Просим у Кут Хуми и Фаинь, Владомира и Стефаны, может быть у всех также, ночную учёбу. Не мы её сейчас определяем. И физическим начинаем эманировать Огонь Политики Отца собою на территорию Минска. На большее у нас пока его не хватает. Пока территория Минска для всех.

Ещё раз благодарим всех. И выходим из практики. 
То есть, мы сейчас что сделали? Мы собрали разные условия, что бы у нас сформировалось само понятие, сама Организация этим Синтезом. Более того, она первично начинает проявляться на Физике 40-ым Синтезом, который впервые идёт, что бы там ни было. Поэтому этот Синтез и ваша работа может ещё послужить хорошим подспорьем для того, чтобы Политика Отца могла развивать материю. Увидели?

То есть вот всё значение, пожалуйста, берите. И со всей ответственностью на ночную учёбу. Как мы договорились, страшного ничего нет.
Набор: Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,
3988 ИВР, Минск, ИВАС Теодора Дариды 
Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
2 день 1 часть

01:33:11
01:55:00
Практика 4.  Стяжание явления Организации ИВО «Изначально Вышестоящая Метагалактическая Гражданская Конфедерация ИВО»; Стяжание Паспорта Гражданина Метагалактики и утверждение нас Гражданами Метагалактики
Итак, мы возжигаемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим ввести каждого из нас и синтеза нас в Организацию Изначально Вышестоящая Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим 4097-ми Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся Изначально Вышестояще реально явленно пред Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нас Началами Метагалактической Гражданской Конфедерации; и стяжаем явление данной Организации каждому из нас и синтезу нас у Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Начала, Основы, Творящий Синтез и Созидательность, а также стяжаем Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Гражданину Метагалактики, и – внимание! ‑ не только Метагалактики Фа на перспективу, а, в принципе, Метагалактики. И стяжаем Гражданственность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ею.
И попробуйте сейчас войти в естество Гражданина, как насущную необходимость, и уже проявляемую позицию на сейчас, только проявляемую в разных масштабах. Служением, в том числе. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактичность каждому из нас, синтезу нас, стяжая у Отца Синтез, Стандарты, Основы, Творящий Синтез и Созидательность Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца. И, в целом, возжигаемся и развёртываемся Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца, продолжая Отца собою. Помните: «Я есмь», «Мы есмь» - фиксируем обязательно.

Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Начала Творения, Основы, Творящий Синтез и Созидательность Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся и разворачиваемся Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца каждый и в синтезе нас.
(За окном слышен лай собак). Реакция материи на Конфедеративность Отцу. Сжигайте эти реакции по Планете, разворачивайтесь, не обращая внимание на всё остальное. Главное – развернуться в полноте выражения Отца.

И, возжигаясь тремя стяжаниями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому «Изначально Вышестоящая Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца позицию Наблюдателя данной Организации, возжигаемся ею. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянное Творение явлением данной Организации каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем точку Сингулярности ИВДИВО синтеза нас Гражданином Метагалактики конфедеративно.

Это - как точка перехода, когда вы можете в неё нырнуть и развернуться выразителем Организации МГК в ИВДИВО. Гражданин Метагалактики - это как часть этой выразимости.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся в полноте, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Синтезом нас конфедеративно Отцом, Гражданами Метагалактики. И, как команда, выразите сейчас Отца конфедеративно, гражданской метагалактической позицией на планете Земля, в Белоруссии. Вот сочетайте в себе разные условия, уточняйте своё состояние, выражайте Отца этим. 
А вот я уже этим с вами не объединюсь, что я не гражданка Белоруссии, а если убрать слово Белоруссия, то объединюсь как гражданка Метагалактики.

Кто увидел, что нам сейчас Отец дарит? Дзен Отца.
Правильно, молодец. Паспорт Граждан Метагалактики получает каждый. Принимайте. Точно. Возжигайтесь им, это не просто паспортина. Ребята, вы берите его в руки. Вроде бы, как маленькая книжечка, физически выглядит так же. Но там вы другой, разверните и посмотрите его. Отец просто смеётся. Говорит: «Мы слишком усложняем». На самом деле – что вверху, то и внизу. Неважно там, какого он цвета, неважно. Вопрос: разверните и посмотрите, что он о вас говорит, этот паспорт. Вы там кто? Но то, что фамилия, имя без отчества у вас там, но по нынешнему паспорту физическому это точно. Там указаны все ваши данные для определения вашей конфедеративности – гражданин Метагалактики там, служащий там-то и несколько ваших параметров. Там больше параметров, чем в обычном паспорте. У нас там национальность, дата рождения, а тут даже дата рождения неважна. Там может быть несколько дат, несколько взглядов на возраст – возраст Духа, возраст вашего Изначального тела, там.… Это всё дополнительные параметры и не на первой странице. Все ваши характеристики не на первой странице. Главное: вы кто в выражении Отца? И там есть фотография ваша. Попробуйте на неё посмотреть, узнаете себя или нет. Во-первых, у всех человеческий облик. Ничего плохого не натягивайте, не фантазируйте. Смотрите на себя так, как вас видит Отец. Фотография именно это собою выражает. Класс!
Ну что, впитайте этот паспорт, он всегда с вами, навечно. Никуда не денется. Стяжаем Огонь у Отца, Синтез у Отца, стяжаем в Хум утверждение нас Гражданами Метагалактики. Сработали, молодцы! 
И начинаем эманировать собою Конфедеративную Гражданственность Метагалактики. Эманируем её в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вы выражаете этим МГК ИВДИВО, саму Организацию ИВДИВО. Эманируем собою Огонь Гражданина Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Отец дополняет: «С этим паспортом в Метагалактике никто не имеет право посягнуть на ваше присутствие там, на вашу деятельность». Паспорт даёт огромное право - это до Физики озвученный вердикт. Этим паспортом вы можете возжигаться на планете Земля в любой ситуации как Гражданин Метагалактики, являясь гражданином Белоруссии на Планете. Но этот паспорт будет позволять в любой точке Планеты проявлять свою гражданскую позицию более высокую, метагалактическую. На вас смотреть будут по-другому. Вот, класс!
Далее эманируем Огонь Гражданина Метагалактики в ИВДИВО Служения Подразделения Минск и во все Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Метагалактическую Гражданственность на всю планету Земля.

Белорусская от вас никуда не денется, не страдайте кто-то. В Беларусь мы это не засунем, это слишком мощно. Мы другую Гражданственность стяжали, белорусская гражданственность априори есть уже у вас.

И эманируем Огонь Гражданина Метагалактики в ИВДИВО Служения каждого из вас и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность, и выходим из практики.

Набор: Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,

3988 ИВР, Минск, ИВАС Теодора Дариды

Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
03:43:05
04:10:00
Практика 5. Стяжание Начала Начал Политической Организации материи, Плана Творения Политики ИВДИВО, направлений Политики ИВДИВО; Стяжание Образа Политика ИВДИВО, пакета Начал, Основ политической деятельности; Стяжание Воли Политика ИВДИВО, формы Служащего, Меча Политика ИВДИВО, эталонную Практику 8-ой Организации ИВДИВО; Печати Отца Политика ИВДИВО; Стяжание Единицы Огня политической деятельности
Итак, мы возжигаемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим у Кут Хуми и Фаинь преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Политика Метагалактики Человека, Гражданина Метагалактики, Служащего в синтезе всех наших выражений.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. По Огню Отца переходим в его зал, становимся 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим у Отца Творение каждому из нас на явление Политика Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начало Начал Политической Организации Материи каждому и нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Творения Политики ИВДИВО каждому и нас и синтезу нас или Политического развития ИВДИВО. Стяжаем часть этого плана для осуществления собою, возжигаемся.
Синтезируясь глубже с Отцом, стяжаем Иерархический Системный взгляд на явление перспектив ИВДИВО и направлений Политики ИВДИВО каждому и нас и синтезу нас. И стяжаем эталонную голограмму перспектив развития ИВДИВО политически. Вмещаем её в наши головерсумы, впитываем её в нас.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез всего стяжённого, Начала и План Творения Политики ИВДИВО, системность, иерархизированность политических задач, целей, возжигаемся им. Синтезируем с Началами Политиков каждого из нас, возжигаясь всей своей дееспособностью, компетенцией должностной, не забываем об этом, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Политика ИВДИВО каждому и нас и синтезу нас. Оформляясь этим Образом как Огнём и Синтезом, стяжаем План Творения лично нас как Политика ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, впитывая его. Стяжаем пакет Начал, Основ политической деятельности каждому из нас в ИВДИВО, возжигаемся.

Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем Волю Политика ИВДИВО каждому из нас в явлении Политической Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И усваивая Волю Политика ИВДИВО, мы стяжаем форму Служащего Отцу в ИВДИВО, ‑ это не зависит от подразделения, ‑ форма Политика ИВДИВО, форма политического Деятеля ИВДИВО. Возжигаемся, понимая, что это и управленец, и владеющий. Здесь и аватарскость может быть.
Далее углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Политика ИВДИВО каждому из нас. И просим Отца наделить нас концентрированной Волей продвижения, реализации Политики Изначально Вышестоящего Отца на территориях проживания каждого из нас, синтеза нас и в целом Планеты Земля, по возможности. Возжигаясь концентрированной Волей политической деятельности Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Политика ИВДИВО. На эту Волю стяжаем Дух политической деятельности. Берём Меч в правую руку и полностью концентрированно заполняемся Политической Волей и Духом Отца.
Я надеюсь, вам понятна специфика этого Воли и Духа – реализовать в материи то, что отстроено по замыслу Огнём и Синтезом. Это не должно вызывать у нас противоречий, всё остальное ‑ детали. Это долго в Служении воспитывается, мы сейчас просто оформляем это политической деятельностью.

И проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Огня политической деятельности каждому из нас. Вот Отец сформировывает маленький сгусточек, он такой веретеновидный, он вращается сейчас перед каждым. Это индивидуально каждому Отец формирует такой специальный Огонь, что бы вы могли постоянно активировать свою Волю Деятельности в материи из Огня. И это называется и политическая Воля, и политическая деятельность. Впитайте в Хум этот сгусток как Единицу Огня политического действия, и разверните по всему телу.
И в этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вставляем Меч в позвоночник, Меч Политика ИВДИВО, возжигаемся им. Проворачиваем его несколько раз вокруг вертикальной оси, и просим Отца выявить, ‑ первое политическое действие и задание, ‑ выявить у каждого из нас всё, что сопротивляется политической Воле Отца: страхи, блоки, убеждения невозможности и всё остальное. Возможно всё, что с Отцом.
И знаете как, вытаскиваете. Вот Меч вращается, его волны вращения охватывают всё синтезтело. Больше касается Воли и Духа, накопленных ранее. Эти волны выдавливают из нас такие сгусточки непрозрачной какой-то материи, вязкой. Может быть у кого-то – грязно-чёрной. Из ног особенно выдавите, пожалуйста, деятельностью Меча. Это вот внутреннее нелинейное действие Мечом. Выдавите эманациями волн Отца из Меча собственность неволей или своеволие, слабоволия, блоки с этой воли и Духа, идущая в разрез с политической Волей Отца. И сжигаем вокруг себя всё, что выдавилось.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Волей политической деятельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в составе плана индивидуального творения Политика нас, эталонную Идею политической деятельности, это синтезом стяжается. Стяжаем пакет Идей нашей политической деятельности индивидуально. Стяжаем Синтез Идей в политическом направлении деятельности, возжигаемся.
И усваивая как Синтез и Огонь всё стяжённое, мы стяжаем в целом на преображение нас эталонную практику Политики ИВДИВО, практику восьмой Организации МГК каждому и нас и синтезу нас.
В каждой Организации есть свой эталонные практики. Это практика глубокая, очень масштабная, мы её можем и не всю сразу выражать научиться, но это тот специфический вид деятельности практикой, которая называется Политическая Деятельность развёртывания этой Организации в ИВДИВО, а затем любыми масштабами, хоть до личной политики.
И проникаясь всем стяжённым, мы становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом как Ивдивные политические деятели или Политики ИВДИВО. И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию Политики ИВДИВО командно. Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца всей Политики ИВДИВО командно. Всё равно мы впитаем то, что мы можем взять. Впитываем этот Огонь, Синтез Стратагемии, эти Стандарты, и как активацию для нас впитываем.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца переключение нас на равновесное внешневнутреннее развитие явлением Отца вовне политической деятельностью. Но она включает всё, нижестоящие семь как те деятельности, которые специфичны для организации.
И проникаясь всей цельностью стяжённого, вспыхивая всем стяжённым, мы стяжаем Печать Отца, утверждающую формирование нас как Политика ИВДИВО, утверждающую стратагемию ИВДИВО политическую.
И вместе с Отцом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной 4024-х Изначально Вышестоящей реально. Переходим в их зал 4024-х Изначально Вышестоящий реально. Становимся явлено, разворачиваемся. Эманируем всё, что стяжали у Отца. И, напитываясь средой зала в ответ, эманируем, и в ответ впитываем то, что есть в зале.
Осваиваемся, осматриваемся ‑ мы в каком зале оказались? Это зал Политики ИВДИВО. Зал Политики ИВДИВО, да, мы впервые в нём. Я тоже до этой практики не знала о нём.
Синтезируемся с Владомиром Стефаной, синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим синтезом, в принципе, воскрешаясь Политиками ИВДИВО, по-другому этот Синтез не усвоится. Так увидьте. Станьте Политиком ИВДИВО, хотя вы воскресли этим уже в зале у Отца, здесь утверждение этого идёт.
Распуская эманации индивидуального Плана Творения Политика, а так же эманации Стратагемии политической всего ИВДИВО, начинаем вживаться в этот зал. И замечаете, можете разойтись, походить по залу, и посмотреть ‑ какие политические направления в ИВДИВО возможны у Отца, и которые развивает Владомир Стефана. Причём вы можете попросить Аватаров показать вам для Белоруссии пакет политических идей, чтобы от Отца их увидеть, знать, куда развиваться. Помните о том, что у нас индивидуальное может быть транскрипция или восприятие всего пакета, но это нужно спрашивать. Просить показать и учиться политической деятельности. Вот эта среда зала или сам зал создан для того, чтобы обучать, складывать любую политическую деятельность. Стефана говорит ‑ как внутреннюю, так и внешнюю.
Вы попросите все, как граждане Беларуси, показать направление политического развития. Это любого развития, то есть цивилизованного, метагалактического развития Белоруссии или политика отстройка нации Беларуси. Сюда всё включено будет, это один проект. А смотреть можно какими-то Образами ‑ какова будет Беларусь, что в ней будет происходить, что будет достигаться. Вот как граждане вы можете вникнуть. Мне сложнее во всё это вникнуть. Просто запросите ‑ каким направлением реально будут развиваться, будут по-особенному, специфически у вас по ценному, как-то ценно развиваться. Но главное – это три-четыре направления Владыки обозначили, можете сказать?
«Технологии. Очень высокоразвитые технологии», ‑ так. А ещё что?

«Что-то такое космическое…», ‑ так, технология.
«Наука, образование, культура, здравоохранение», ‑ вот это я увидела целым пакетом. У меня больше всего наука высветилась, почему-то, да. Но вместе с ними и образование, и культура там тоже будет специфическая, и технологии будут. Это всё будет.

«Нам показали ещё проекты, если я правильно расшифровала, когда мы паспорт получали. Это такой плоский подарок, который развязан, раскрыт был. Там проект был. И сейчас как-то сферой развернулся вокруг нашей команды», ‑ Классно!
Бывает так, что Владыки дают нам вот такой вот свиток, да. Вы его разворачиваете, просто читаете проект развития. Это может быть проект развития государства, проект личного вашего развития. У всех очень по-разному. Попросите этот свиток, почитайте, проявляйте инициативу в работе с Аватарами. Они же ждут, что мы ещё попросим, а мы ж свободные в своей воле. Интересуйтесь. Здесь же ваша будущая жизнь, в том числе, из этого складывается.
«Какая-то вот, как книга, Кодекс законов Гражданина Метагалактики», ‑ Политика.

Вот кому-то дают. Но, по-моему, всем дают этот «Кодекс законов», да. Впитайте это в себя, это вам навсегда будет дано ‑ Меч, форма Политика, паспорт Гражданина, да. Мы ещё меч, какой стяжали?
«Политика».

Меч Политика сейчас, а до этого? А, это мы вчера на другом Синтезе стяжали. Дальше, Кодекс, это «Кодекс Чести Политика», это не Кодекс законов. Впитайте его.
«Меч Гражданина мы стяжали?»

Меч Политика выше, проживи, пожалуйста. Но гражданин, и политические он дальше идёт поэтому. Вы можете дополнительно сами стяжать Меч Гражданина. Сейчас уже этого не будет стяжания, Владыки говорят.

Проекты мы стяжали, да, Единицу Огня политического действия, это тоже очень важно. Она напрямую не к нам адаптирована, а Отец просто интегрировал в нас этот Огонь и мы очень мощную получаем стимуляцию развития высоким качеством, эталонным качеством этого Огня. Это разные инструменты.

«Политика формирования нового взгляда на здоровье Человека, на Человека как такового изнутри», ‑ это ты впитываешь из этого свитка?
«Возможно. И на территории Беларуси должны начаться направления… Как цельность…»
Молодцы! Не выбивайся всех из практики, ты на себя переключила, увидь, пожалуйста. Умейте сказать так, чтобы всех остальных не выбить из своего личного взаимодействия с Владыкой. В принципе, для вас это не страшно, это не ошибка. Это я должна отслеживать

«Политика Посвящённого синтеза Воссоединённости, как направление…»
Политика вашего служения в целом – вот попробуйте это попросить, стяжайте. Впитайте свитки, в том числе, Кодекса Чести. Они могут у кого-то маленькими книжечками, прямо маленького формата, у кого-то прямо свитком так же Кодекс Чести был развёрнут. Впитайте это всё. Индивидуальные планы политической деятельности – это вот второй свиток, впитывайте в себя. Разворачивайте по телу эти тексты.
Синтезируйтесь с Владомиром Стефаной. Стяжайте условия в поддержке вас в политической деятельности любого направления – Служения, вовне, в Государстве, в ИВДИВО в целом, лично развивая себя с Отцом. Это всё поддерживается. И, в общем-то, и обучаемся этому у Владомира Стефаны.
И впитывая все стяжания, мы, синтезируясь с Владомиром Стефаной, возжигаясь Синтезом их Воскрешения, мы стяжаем условия нас обучения политической деятельности. Проживите от них поддержку. Кстати, не забывайте, они говорят, развернуть практику эталонную, которую вы стяжали ‑ практику политической деятельности. В частности это практика Организации ИВДИВО МГК. И благодарим Владомира Стефану.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца утвердить опыт нашего действия и взаимодействия с Владомиром Стефаной. И эманируем в синтезе с Отцом, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомиром Стефаной Огонь новой Политики, сложенной нами сейчас с Отцом, с Аватарами и друг с другом группой нашей, обновление Политики ИВДИВО нашей деятельностью. Любое новое действие, результат меняет политику, дальше её развивает, углубляет, меняет в принципе. Это всё норма.
Эманируем Огонь Политики ИВДИВО собою цельно в ИВДИВО Минск, 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, также в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь. Эманируем Огонь Политики ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомира Стефану. Продолжая эманировать физическим Телом собою, вмещая весь заряд вышестоящий, созданный этой практикой в физическое Тело. И физическим Телом эманируем весь Огонь новой Политики ИВДИВО на территорию Белоруссии.
На удивление очень хорошо впитывается Огонь, он не встречает сопротивления. Не будьте предубеждёнными, он очень хорошо впитывается.
И продолжая эманировать, мы ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал. И выходим из практики.

Набор: Алфёрова Нэлля.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 3988 ИВР,

ИВАС Эдуарда Эмилии.
Проверка: Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,
 3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды
2 день 2 часть
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Практика 6. Стяжание 40-ой Части Владычество Статусов и Матики 40-ой Части; Стяжание следующего личного Статуса Воскрешением
Итак, мы возжигаемся 40-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, и становимся синтезреально-явленно пред Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов и стяжаем Условия стяжания 40-ой Части ‑ всё остальное будет в Итоговой практик, ‑ 40-ой Части Владычества Статусов каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Условия явления Матичности материи, управление ею.  Данной Частью, в том числе. 

Здесь ещё Владыки показывают, что можно по смыслу связать деятельность Части с работой Матик. Матика Начал - есть такое понятие. Матики всего материального бывают. Это очень сложно, но можно. 

И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, возжигаемся. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим Отца преобразить нас на явление 40-ой Части. Просим также сотворить Матику соответствующей Части «Владычество Статусов».

А далее хотела просить: «Всех остальных Частей». Отец сказал: «Сами Матики остальных Частей стяжайте». 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Части Отца «Владычество Статусов» - 40-ой Части - каждому из нас и синтезу нас. Причём, 16-рично стяжаем, 16-ю ракурсами. Фактически: 16 видов Огней 16-ти Частей, под единым названием: «Владычество Статусов». 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез 40-ой Части, 16-рично,  «Владычество Статусов» каждому из нас и синтезу нас, заполняемся. Концентрируемся этим Огнём и Синтезом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40-ую Часть «Владычество Статусов» каждому из нас и синтезу нас.

Вначале она сферой оформляется, до человечка ещё нужно дойти. Человечек - это уже отработанная, разработанная, применяемая Часть. А пока она сферически будет выглядеть.

Возжигаемся собственно Частью «Владычество Статусов». Стяжаем Ядро Части, стяжаем генетику этой Части в Ядро, в явлении Омеги Изначально Вышестоящего Отца нами, 40-ой Частью.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 оболочек Части, 4096 Систем Прав, проникаемся. Стяжаем 4096 Аппаратов в каждую Систему Части, возжигаемся. И стяжаем Эталонную Частность данной Части.
И, проникаясь всем стяжённым, Отцом, мы просим Отца выявить Синтез Начал каждого из нас, любой Синтез Начал. Начала уже только с позиций новой эпохи нас характеризуют, раньше мы их не имели. Просим Отца синтез Статусов каждому из нас. Далее просим Отца синтезировать каждому из нас тот Статус, на который мы способны в данный момент, как личный Статус. Можете его спросить, это один из 64-х. Ну понятно, 64 - это вряд ли, и даже 63 вряд ли. Это личный Статус, служебным мы наделяемся свыше.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца пакет Начал следующего Статуса каждому из нас и синтезу нас, впитывая его, являя Отца собою более глубоко, чем умели. Если вы знаете точно свой личный Статус, следующий вы тоже можете знать. Устремляемся на него. А может, и два будет давать Отец, смотря на что способны. Это для ленивых: стресс – синтез, когда сразу на два статуса личных вы можете вырасти. А не выросли ранее, потому что не занимались этим делом.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез нового Статуса каждому из нас и возжигаемся. И стяжаем Аматический Синтез, а также Аматический Огонь Изначально Вышестоящего Отца, аматизируя собственную материю, любые накопления, выражения. И выявляя, таким образом, глубину отстроенности материи соответственно новому Статусу.
Выглядит это внешне так: мы настолько глубоко принимаем Отца и его Творение нас, что вместе с Отцом сотворяемся, вырастаем и воскрешаемся новым Статусом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения нас более высоким Статусом, чем был до практики. Это тянет за собой заодно вопрос роста Посвящений, кстати, человеческой отстроенности. Попробуйте всё это вместе себе скоординировать и стать пред Отцом более высокой Статью глубиной, качеством деятельности, выражения Отца, чем было до этого. Это очень серьёзная ответственность. И проблема тут не «сделать это», а проблема будет в той ответственности, которую мы допускаем для себя, как ни странно, или неверия в себя.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Синтезов и Огней Статуса, Начал Творения, Посвящённости и Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Воскрешение следующим Статусом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы сейчас прожили пример деятельности 40-ой Части.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Волю, Мудрость, Дух, Огонь, Свет, а также Любовь и Энергию 40-ой Части. И стяжаем эталонную Практику 40-ой Части – Практика Владычества Статусами, входим в неё, возжигаемся. Не Генезис, мы до него не дотянем. Именно практика, и эту практику вы тоже как раз и являли собою, когда мы разбирали: как действуют Части. Она у нас уже была почти сформирована, потому что окончание Синтеза. Мы сейчас завершаем, оформляем стяжание этой Части. И, проникаясь всем стяжённым, мы в целом стяжаем Часть 40-ую «Владычество Статусов» 16-рично, каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем прямой Синтез этой Частью, утверждая стяжание её Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь эманируем Огонь 40-ой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отцом эманируйте, потому что в самой Части Огня мало и не получается отэманировать. А нужно продолжать Отца этими эманациями, тогда Отец входит Огнём этой Части, мы его можем отэманировать. 

Эманируем Огонь этой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО Минск. Эманируем Огонь 40-ой Части в ИВДИВО Служения каждого из нас. В ИВДИВО Служащего, а также в ИВДИВО каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность и Огонь 40-ой Части эманируем на Физику, вернее в Физику Подразделения. Планета пока не особо имеет этот Огонь. Я имею в виду территорию с населением, сама Планета примет. Территория с населением пока не готова. Это новая деятельность Человека Статусная.

И проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать, мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за Творение нас данной Частью. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Набор: Земскова Наталья,
Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,

3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды
Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
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Практика 7. Итоговая
Итак, мы возжигаемся всем 40-ым Синтезом, всей полнотой, цельностью его Огня. Возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально явленно, становимся пред Аватарами. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас Итоговой практикой, и просим стяжания Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стандарта 40-го Синтеза и также стяжаемой Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 

‑ 4072 шестнадцатилиона единиц Субъядерного Огня,

‑ 4072 шестнадцатилиона единиц Субъядерного Синтеза

4072-ой Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично. Возжигаемся.

Стяжаем полноту и цельность Огня 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данным числовым Стандартом. Возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 40-го Синтеза, возжигаемся ею.
И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Книг Синтеза 40-го Синтеза Отца на 40-ой этаж корпуса Синтеза Кут Хуми в 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми в 15-ом зале этого этажа, сорокового.

Вокруг стеллажи с Книгами 40-го Синтеза. Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Огнём Книги 40-го Синтеза и стяжаем Книгу 40-го Синтеза каждому из нас. Направляем на неё Огонь, переформатируем Книгу, берём в руки. Впитываем содержание Книги 40-го Синтеза, просим у Кут Хуми условия обучения 40-му Синтезу чтением этой Книги. 

Протягиваем правую руку с книгой через портал перехода в здание Служащего Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Кладём на 8-ой этаж, если у кого 8, если 16 – на 16-ый, Книгу 40-го Синтеза на стол письменный. Берём со стола Книгу 39-го Синтеза, сдаём её Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный. Становимся явленно пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандартом 40-го Синтеза 64 Части Стандарта 40-го Синтеза, возжигаемся.

Стяжаем по 64 базовые: Посвящения 40-го Синтеза; Статусы 40-го Синтеза, Творящие Синтезы 40-го Синтеза.

Стяжаем по 64 главные: Синтезности40-го Синтеза, Полномочия Совершенств 40-го Синтеза, Иерархизаций 40-го Синтеза.

И стяжаем по 64 главные выражения Должностной компетенции каждого из нас как одну главную.

И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем также 64 инструмента Ипостаси 40-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 Начала и Основы Служащего ракурсом 40-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем всю полноту Стандарта Частей, стяжаем Ядро 40-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им в полноте.
Стяжаем:

‑ выявлением из ядра 4096-рицы 40-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся;

‑ выявление Генетики Человека ракурсом 40-го Синтеза, возжигаемся.

И стяжаем прямую физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца явлением полноты 40-го Синтеза, развёртывание физически Ядер 40-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И выражаем синтезфизически 40-ой Синтез прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами. И далее мы стяжаем у Отца синтез всех Ядер Синтеза, имеющихся у нас, возжигаемся.

И синтезируясь Отцом, мы эманируем всю полноту и цельность 40-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, а также в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, а также в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь. Эманируем всю полноту и цельность 40-го Синтеза Синтезом и Огнём в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем всю концентрацию Огня и Синтеза 40-го Синтеза в Физическую Реальность планеты Земля, окутывая всю планету Земля 40-ым Синтезом, и концентрируя его на территории всей Белоруссии. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Владомира Стефану и всех, кто с нами взаимодействовал, помогал этим Синтезом. 
Эманируем Матери Планеты Огонь 40-го Синтеза, встраиваясь в неё этим Синтезом.

Ещё раз благодаря всех, возвращаемся в Физическую реальность, продолжая эманировать. И выходим из практики.

На этом мы завершаем наш Синтез, сороковой. Всем большое спасибо. 
Набор:

Земскова Наталья,

Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,

3988ИВР,ИВАС Теодора Дариды
Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Воссоединённости ИВО,

3988 ИВР, ИВАС Арсения, Ульяны
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