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Стяжаем у Отца Творение нас новым Огнём Жизни. Огнём Жизни Человека-Творца согласно 41-му Синтезу, сразу попросим. Вопрос в том, что многим из нас реализовывать это будет сложно. Пока Стандарты не разработают, пока не стяжают всё, пока не накопят.… То есть, все Стандарты - они нацелены на то, чтоб накопить Огонь, которым можно потом применяться.
Нет Огня - не будет новизны действия. Многие из нас страдают: «Я не могу», «У меня не получается». Почему? Да Огня не хватает, элементарно. «Вот поведите меня, чтобы у меня получилось». А смысл этого действия, если у тебя Огня нет на это действие? Без смазки вот как железо скрипит. Это старый Дух сопротивляется этому новому действию, которое вы просите. У вас всё естество топорщится старым Духом, не смазанным Огнём новым, и говорит: «Не хочу! Ни за что!».
Практика.
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Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, пройденными нами, всеми накопленными Огнями и Синтезами. Каждый, сконцентрируйтесь, пожалуйста. Возжигаемся формами Ипостасей, синтезформой Ипостасей всех предыдущих Синтезов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируясь нашими Хум с их Хум, мы переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся командой пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, возжигаемся этим Синтезом Синтезов. Это новый совсем Синтез. И стяжаем 41-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вмещая его впервые. Есть!
Возжигаемся, концентрируем этот Синтез в нас. Стяжаем форму Ипостаси 41-го Синтеза, оформляем наше тело 41-ым Синтезом, заполняя его пред Аватарами. Сквозь эту форму начинает идти 41-ый Синтез или Огонь 41-го Синтеза более организованно, качественно. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить нас условиями вхождения в прямую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, с постепенным потом началом роста у нас Человека-Творца.
И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий реально. Выходим в его зал, становимся явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом своих компетентностей и компетенций.
В данном случае компетенция ‑ Ипостась 41-го Синтеза у всех.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В этом стяжаем конкретно 41-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 41-ый из ста, кстати, помните об этом. Из ста видов Синтеза Отца. И вмещаем в себя 41-ый Синтез Отца, уплотняя его и далее концентрируя. И просим Отца ввести каждого из нас в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в явлении Организации Человека-Творца Метагалактической Цивилизации.
Я сокращаю, сокращённо называю Организацию.
И стяжаем прямой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Постарайтесь его вместить. Его никогда у нас не было. И так в каждой практике.
Постарайтесь принять то, чего в нас никогда не было. Для этого нужна готовность, открытость, простота. Убирая все свои оценочные состояния – «могу», «не могу», «плохо или хорошо могу». Это материя. Это вы сейчас - если так пытаетесь подумать, быть в состоянии – «получится ли у меня вместить Огонь» - это вы сейчас находитесь своей точкой восприятия, центровкой в материи. И из этой материи пытаетесь только по подобию притянуть Огонь. А подобия ему нет, он новый. Вот здесь мы выходим за пределы работы закона: «По подобию». Этот закон касается материи. У Отца есть право сверх подобия наделять нас чем-то, а мы входим в Жизнь Отца. Все подобия закончились, мы идём дальше. 
Во! Вот сейчас прямо волна пошла Огня Жизни Отца вмещаться, когда вы это осознали.
Проникаясь Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом её. Огонь Жизни - это внешнее, Синтез более глубоко. Есть просто сама Жизнь Отца: и не Огонь, и не Синтез. И попробуйте это увидеть. Хотя мы её берём Огнём и Синтезом, у Отца есть категории не Огнём и не Синтезом - просто Жизнью.
Нужно максимально, вот заполняясь Жизнью, попробовать эту Жизнь концентрировать, знаете, как? На сто процентов заполнились, а теперь всё в стопы. Процентов 20 это всё уплотняем, и новые сто процентов гораздо шире, в пять раз мы берём, а то и в десять. И заполняемся Жизнью, для нас и Огнём, и Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, всё время её концентрируя. Концентрируя – это вот сейчас голову нужно заполнить Огнём Жизни.
Отец показывает: пустоватая пока. Тела уже начинают вникаться. У некоторых стопы страдают, сложно заполняются.
И, проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Монадой пред Отцом. Ядро Синтеза при этом автоматически фиксируется под стопами Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И в нём пульсирует и живёт Омега, продолжает свою Жизнь клеточка Отца. И оттуда идут эманации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, оттуда. Оттуда нас Отец всё время заряжает, творит, созидает. Понятно, заряжает на Жизнь.
И пока тело способно - физическое тело - всё это применять, мы физически живы. Как только это тело перестаёт применять ‑ износилось, устарело по генетике, модификация ‑ идём в перевоплощение. Но жизнь не заканчивается. Вот так увидьте, пожалуйста. Есть такое.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы направляем импульсы Жизни из Ядра Синтеза Жизни сквозь пламена Монады, в Физику. При этом, синтезируясь с Отцом, мы обновляем Образ Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление в новой Жизни новый Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вот здесь Образ строго индивидуальный. И, принимая Образ, понимаем, что это тот Образ, по которому живёт сам Отец. И он должен стать нашим Образом Жизни. Он показывает, куда направлять Жизнь саму, на что её направлять, на какие реализации.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигая им тело, стоящее в Монаде. Впитываем из-под ног через стопы прямой заряд Жизни Синтезом, Огнём, заполняя всё синтезтело, стоящее пред Отцом в Монаде.
Дело не в том, что это Часть Монады работает. Мы работаем всеми Частями, но здесь принцип Монады нужен.
И, заполняя всё тело прямой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца сквозь Образ Изначально Вышестоящего Отца, который по границам кожи нашего тела развёрнут Огнём, мы сквозь него эманируем в пламена Монады прямое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца своим Образом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца новое Подобие Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас. На шаг более совершенное, чем предыдущее, где Подобие зависит от наших возможностей реализации Жизни Отца по Образу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Образом и Подобием Жизни Отцом, каждый и в синтезе нас.
И вот здесь складываются базовые условия осуществления жизни, которые идут в Физику, в Монады в том числе. И в этом мы просим у Отца Рождение Свыше каждому из нас Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом. Рождение Свыше - это переключение нас Отцом на новое качество жизни: Жизнь Отцом.
Мы сейчас пока не говорим о Человеке-Творце. Здесь будут разные варианты, в том числе и Человеком, и Творцом. Вообще у Отца 16 Стандартов Жизни.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Жизнью им по Образу и Подобию, Огонь Жизни направляем в Физическое тело, в каждое ядро клеточки Физического тела, каждой клеточки, в каждое ядро огнеобразов физических. Всё между Физикой и Монадой синтезируя, возжигая Жизнью Отцом. И, заполняя весь огнеобразный состав и ядерный состав Физики Отцом, эманируем внешне, синтезфизически, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою планете Земля.
Вот здесь нужно постараться в чистом виде именно выразить собою Жизнь Отцом, несмотря на наши накопления. Принимается во внимание только наша дееспособность, мы должны это сделать так же, как Отец, где «Я - Есмь Отец» в этот момент. 
И Жизнь Отцом - это прямое продолжение Жизни Отца мною, со всеми её целями, задачами, устремлениями, могуществом в том числе. И это невзирая ни на какие мои накопления. Отец может всё!
Как только мы начинаем оглядываться «могу» или «не могу», у нас тут же рушится вот эта планка могущества, потому что мы себя позицией наблюдателя относим к материи наших накоплений. А это не Отец, это - мы.
Вот, это правильное состояния формируйте, пожалуйста. Дальше нужно будет тренироваться. Это как поручение, кстати, будете потом записывать: явить собою Отца физически его Жизнью.
И когда в Физике, в том числе, головным мозгом для соображалки, для осознания темы, концентрируется Огонь, Синтез Жизни, из которого можем выявить: а что это такое? До этого говорить не о чём. И действовать нечем тогда.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Отца за начало роста Жизни нас с Отцом. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. И эманируем Огонь Жизни Отцом собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом; в ИВДИВО 3988 Изначально Вышестоящей Реальности, Минск, а также в Подразделения Служащих, здесь присутствующих; в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И, продолжая эманировать и физически всё стяжённое, мы выходим из практики.


Набор: Земскова Наталья,
Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО
16276ИВР, ИВАС Вадим Тамара

Проверка: Пименова Галина,
Учитель Сферы ИВДИВО Параметагалактики ИВО
16276ИВР, ИВАС Яр Одель
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Мы в практике с вами пойдём преображаться. Попробуем посжигать склады Времени, насколько это сможется. Это очень сложное мероприятие, потому что сжечь-то можно… Вопрос, что ваша, не организованная по-новому Жизнь.… Если вы не поймёте, какая это по организации должна быть новая жизнь, приведёт тут же к их восстановлению. Поэтому Отец разрешит сжечь только то, к чему вы готовы быть переорганизованным. Всё остальное – только «руками и ногами…». То есть, это та тема, допустим, то накопление человека, выше даже накоплений Духа, которое чётко физически, руками и ногами преодолевается. Переделыванием, переорганизацией себя, перестройкой себя, когда ты перестраиваешь себя на жизнь временем, более активным.
Процент организации времени у нас очень маленький – 5-10%. Эффективность в 10 раз может быть больше, а то и в 20 раз может быть больше у нас. Понятно, сразу это не получится. Нужно учиться, иначе сорвётесь. У нас крен – без отдыха будем пахать, пахать, пахать. А рациональное применение времени предполагает всё, в том числе и отдых, сбалансированность нагрузок и расслаблений, чтобы мы успели восстанавливаться за время отдыха. И этому нужно учиться. 
Практика.
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Итак, мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий реальный. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостасей 41-го Синтеза. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас стяжанием и явлением Времени Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Просим Условия стяжания личного субъективного Времени каждому из нас и синтезу нас. И также просим Условия преображения складов Времени каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца. Переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный, зал Отца, становимся пред ним, явленно. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 41-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас явлением нового Времени эпохи, нового Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, офизичиванием его и также нового физического явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Отца преобразить Вечность каждого из нас на явление Вечности Отца здесь и сейчас.
И разворачиваемся Вечностью каждого из нас, идущей из множества воплощений и синтеза множества времён нами, усвоением множества времён нами. Мы просим Отца завершить, если это возможно, и ввести в нас в новую Изначальность Высокого Цельного Времени Изначально Вышестоящего Отца, и завершить по возможности Изначальность времён предыдущих, в Вечности каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокое Цельное Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как субъективное Время в целом, и синтезу нас, как командное Время. Огнём и Синтезов Время стяжаем. Просим Отца завершить влияние на нас предыдущих видов Вечности Отца, выводя нас в более высокий уровень Вечности, где всё предыдущее становится частью, в том числе, естественно плавиться.
Отец применяет метод, когда вышестоящим стяжанием автоматически отсекается влияние нижестоящего. Прежние Вечности могут нас тянуть в прежние принципы организации материи времени. Здесь ничего не надо сжигать, стараться, пыхтеть. Здесь нужно стараться занять вышестоящую позицию наблюдателя. Просто Отец нас переключает в Высокое Цельное Время – Время Высокой Цельной Реальности Метагалактики самого Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем каждому из нас напрямую из синтеза Временем Отца собою, прямой Огонь Времени - это уже субстанция, которая втекает в нас и заряжает ‑ Синтез Начал Времени Изначально Вышестоящего Отца, как Высокого Цельного Времени, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся.
И в этом просим Отца прощения за некорректное взаимодействие во Времени и со Временем, которое в опыте у нас могут быть. И просим сжечь склады нереализованного времени, засчитывая эту отработку в Служение каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, напитываемся специальным Огнём Отца, он текучий, он очень хорошо проживается.
Он должен заполнить полностью всё тело сверху вниз и стопы. И Огонь должен прожечь все стопы насквозь, вот тогда максимально склады времени сожгутся у нас. Эти склады времени вызывают у нас разные проволочки в действиях, могут быть источником лени. Ну не особо лень, но близко этому состоянию, когда просто не можем сдвинуться и начать новое дело. Вязнем в нереализованном времени, которое продолжает в нас действовать, а заряда его исполнить нет уже. В чём и его проблема.
Просим Отца завершить постепенно в каждом из нас или начать завершение смены субъективного времени каждого из нас, в каждой Части в том числе, в каждом виде тела на явление Времени Высокого Цельного в прямом явлении Времени Отца собою, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
Вот я пока говорила, сжигались или сплавлялись вот эти склады времени. Вот почувствуйте кончики пальцев рук, кисти могут быть, стопы, голени по колени – это вот застой течения Огня в материи, он вызывает даже проблемы нездоровья или проблемы со здоровьем, нарушая обмен веществ, в первую очередь, проецируясь в тех же отделах тела. И сжиганием складов времени, постепенном их сплавлении, мы глубже включаемся в Высокое Цельное Время Изначально Вышестоящего Отца, которое проживите зарядом нашей жизни, зарядом, который может быть применён. И ничего неприменимого Отец не даёт, вопрос только в нас. Естественно, наделяя нас этим временем, Отец не на одну жизнь нам записывает задачи в это Время, напрямую.
А теперь задача – эманируйте Время Отца собою. И на грани наших внутренних процессов и внешних эманаций с окружающей средой будет рождаться новое Время, вернее, результат нашего Времени как Вечность, Вечность Отца нами. Вот первый такой процесс Отец ведёт - он сказал - в тестовом режиме. Смотрит на нас, как мы эманируем Огонь Высокого Цельного Времени, что… какая Вечность у нас получается. «Если хоть какой-то, ‑ он говорит, ‑ один процент эффективности будет для Части Вечность, этот механизм просто «эманация Огня Времени Отца» будет оставляться для развития.
Задача усвоения Огня Времени ‑ это вместить заряд и сформировать Волю действия. Увидьте это. Когда вы решение принимаете, например, быть более активным, но это нужно будет усвоить. Потому что на ваше решение волевое, а решение - это уже организация Воли для применения, пойдёт Огонь Времени. То есть Время будет включаться, чтобы сделать и достигнуть в пространственном выражении с течением какого-то субъективного Времени через какой-то период Времени: месяца, года, и так далее,… а в личном времени это уже записано. Но это записано применением нашим и деятельностью, должно стать Вечностью Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца усвоения вот этого заряда Времени. Вот попробуйте начать этот процесс, когда Время вам даётся на жизнь и то, что вы в состоянии сейчас наметить по жизни, решиться, можно сделать. Пока не сделаете, всё равно ничего не изменится. Будете топтаться, топтаться, топтаться. Через сто лет, через сто воплощений сделаете то же самое, скажете: что ж я раньше-то не делал?
Можете конкретно попросить Время на вашу конкретную ситуацию по жизни, если решились как-то их менять и для себя определились. Вот тут свобода воли должна быть проявлена. Знаете, ссылаться на Отца: «Папа, ты мне реши», ‑ в вопросах Времени не получится. Наш выбор решения, наши действия. Вы можете согласовываться с Отцом, с Владыками, советоваться. Решение выдайте Отцу сейчас: к чему вы пришли, что вы хотите от своих жизненных ситуаций. 
На ваше решение будет идти Огонь исполнения, как Огонь Времени. И теперь сквозь себя эманируйте этот Огонь в поле вашей жизни. Пока больше никуда. Поле вашей жизни синтезировано с ИВДИВО, ИВДИВО каждого, ИВДИВО Служения. Ну, вот это уже второй вопрос. Сконцентрируйте пока Огонь своего Времени в поле своей Жизни, чтобы он начинал заряжать вас больше и больше на исполнение вашего решения. И всё, и остаёмся в этом.
Мы благодарим Отца. Просим продолжить Условия при условии продолжения освоения заряда Времени в течение перерыва, до следующего начала, следующей части. Это такой процесс интересный, он не сразу происходит на самом деле. Вот у кого-то быстро, мгновенно, у кого-то нужно решимость активировать. Знаете, идёт поэтапное выдавливание нерешительности и заряд на решительность.
И в течение перерыва подумайте, пожалуйста: как вы будете исполнять решённое, принятое к действию. Как? Прямо простраивайте Пути, туда будет Огонь устремляться, что бы они исполнились. Есть.
И мы благодарим Отца за это Творение нас, за переключение. Держите позицию Высокого Цельного Времени, позицию прямой фиксации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и тем Ядром Жизни, откуда Время, собственно, истекает, из его Огня.
И не теряйте эту Позицию Наблюдателя, не возвращайтесь в старую материальную. Иначе Время заматериализует вас по старым принципам. Если они у вас ещё есть и работают, Время потечёт и получите старый пятирасовый результат.
Благодарим всех ещё раз, кто с нами взаимодействовал. И выходим из практики.

Очень интересная практика, на мой взгляд. Такая вот… и запланированная она была Владыкой, и как-то по-другому проживалась. Но вот самое главное, что мы сделали – это вот зарядились Временем. Если вы это прожили, это значит, в вас смогла сконцентрироваться или смог Огонь сконцентрироваться больше; и значит родить эту смелость, решительность и так далее…
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Мы сейчас стяжаем Вечность Отца. Она занимается усвоением Времени по тем эталонам, которые даёт Отец. Каждая Система Вечности Отца будет заниматься тем, что вокруг соответствующего Ядра Синтеза будет выявляться и проявляться Вечность, соответствующая Отцу.
Как мы должны научиться действовать Частью Вечность? Системы, Духотворённость, концентрация творённости Мощи Вечности. Это 4096 вариантов, где каждая Часть, как вид Материи в Вечности, должна быть развита по Образу и Подобию Отцу, чтобы каждой Частью мы могли продолжить жить Отцом.
Ядра Жизни - это как Аппараты в каждой Системе Вечности и рождается сама Мощь Вечности. Часть Вечность - очень сложная, и чтобы её активировать, стяжаем субъективное Время в каждую Часть (8). Это 4096 видов субъективного Времени каждого из нас. Потому что потенциально у вас эти Части есть, они зарядятся. Стяжаем эталонную Вечность Отца.
Имея Вечность Отца, мы ориентируемся на огромные перспективы собою, закладывая в свои личные стратегии развития, продолжая Отца, какие-то цели, достижения. Например, стать ИВ Человеком ИВО не формально, а реально, конкретным Делом и Материей.
Вечность подтверждает, насколько вы вписываетесь в стратегию Отцовскую. Сколько у вас материи в вашей Части Вечность, настолько вы соответствуете Отцу в огромных перспективах Жизни Отцом, Жизни Огнём.
Практика.
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Итак, мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий реальный, становимся пред Аватарами. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Кут Хуми и Фаинь Условия стяжания, а затем развития и роста дееспособности Частью Вечность каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь в стяжённых условиях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальный. Становимся явленно пред Отцом. Сонастраиваемся с ним его Синтезом и просим Отца сотворить каждому из нас Часть Вечность Отца и стяжаем на все стяжённые сегодня этим Синтезом практики в продолжение их, прямой Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя его в нас. Стяжаем прямой Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца, также концентрируя и уплотняя его в нас.
Помните, что это за пределами пространств, и пространственно не воспринимается нами. Вечность касается Материи самого Отца. И Отец показывает, что само насыщение, вхождение в Вечность Отца, то есть, как в его Вечность, позволяет нам сдвинуть все пространства на Восприятие, и начинать воспринимать все события, хотя это понятие Духа касается, но, тем не менее, всю историю…
История - это тор Синтеза. Это Синтез в материи, как его путь в материи. Поэтому Вечность позволяет воспринять больше историческим ракурсом, таком новом глубоким понятием истории. Все события, явления, которые происходили в ИВДИВО вокруг Отца.
И пока я говорила, концентрация Синтеза росла. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Вечность Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею,
‑ стяжаем Ядро Части Вечность Отца;
‑ стяжаем оболочку, одну цельную оболочку Части Вечность Отца вокруг Ядра;
‑ стяжаем 4096 оболочек Вечности;
‑ стяжаем 4096 Систем концентрацией творённости Мощи Вечности Изначально Вышестоящего Отца;
‑ стяжаем эталонную способность концентрации Мощи Отца этими Системами каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца включить Системы в деятельность, по мере возможности нас.
И далее углубляя синтез с Отцом, мы:
‑ стяжаем по 4096 Аппаратов в каждую из Систем Вечности Отца,
‑ стяжаем Ядра Синтеза Жизнью Вечности Изначально Вышестоящего Отца, жить Вечностью Отца.
‑ и стяжаем эталонные Частности Мощь Вечности Отца каждому из нас и синтезу нас, как продукт деятельности Аппаратов всей Части в целом. Какую Мощь Вечности Отца и Отцом одновременно, по смыслу, мы способны явить на данный момент.
И, проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем в целом базовом уровне отстроенность этой Части. И просим Отца перевести все наши накопления Вечности, соответствующие Системы, Аппараты, Частности этой Части с явлением Вечности Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, только Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. И, завершая окончательно любые явления Вечности, отсекая их от нас - те, которые не соответствуют Стандартам Времени и Вечности Изначально Вышестоящего Отца - здесь и сейчас.
Это нужно отсечь: влияние Вечностей других, где мы были. Вы сейчас подходили на перерыве и тоже делились впечатлениями. Оттуда идут воспоминания: мы где-то были, где-то жили, мы такие-то. Вопрос не в том, что этого не было, а в том, что качество ваших действий нужно по-новому систематизировать, иерархизировать и по должностной компетенции посмотреть на себя другим взглядом Времени Отца, современным, в современных Стандартах. Потому что есть разные виды Изначальностей, есть разные масштабы и этапы эволюционирования планет, солнечных систем, галактик, любых явлений материи, при этом разных очень в масштабах. Это настолько всё разнообразно у Отца, мы пока многого ещё не знаем, не касались. Но Время таково сейчас идёт, что можем коснуться. Вырастаем Матерями, Отцами, Творцами и так далее.
И, проникаясь всем стяжаемым, как Частью Вечность, мы стяжаем эталонную Вечность. Часть, 41-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, в 16-ти её, так же эталонных вариантах каждому из нас, в синтезе с реальной Частью Вечность, также в 16-ти вариантах, для взрастания, для задания вектора развития, когда эталон ориентирует и устремляет нашу материю, просто Части, на развитие эволюционирования.
И, вспыхивая эталонной Частью Вечность, мы стяжаем синтезэталонность нашей Частью, стяжаем у Отца условия реализации Жизни Вечностью Отца и стяжаем 256 базовых эталонных видов материи Вечности: Вечность физическая, Вечность эфирная, Вечность астральная,… и так 16 раз по 16, каждому из нас, в первые 256 Систем Части Вечность.
Это как печать Отца его Времени. Она как раз будет помогать нам выйти из влияния вечностей предыдущих.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонное субъективное Время каждому из нас, уже при наличии в нас Части Вечность. На любую следующую Часть Время течёт по-другому, меняется, Цельное субъективное Время каждого в явлении, росте, развитии Высокого Цельного Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся субъективным Временем Отца в каждом из нас. Это человеческое Время, таким ракурсом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 вариантов субъективного Времени, по количеству Частей, стяжая отдельно каждой Части, соответственно, её Время, по-человечески. Стяжаем и возжигаемся 4096-ю видами Времён, стяжая синтез Времени каждому из нас и синтезу нас личного субъективного. И просим у Отца дополнительно: Стандарты, Законы, Начала и Основы владения материей Времени каждому из нас и синтезу нас, в постепенном её освоении. Проникаемся.
Далее, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас личное Время Служащего, где включаются все остальные наши выражения Отца: и поручения, и стяжания Служения, и Учителями Синтеза, и Владыками Синтеза - любыми другими явлениями Отца в целом. Всё, что выше Человека, сюда включается.
Мы стяжаем субъективное Время Служащего каждому из нас и синтезу нас. Это очень важно иногда активировать в себе, потому что время исходит из Огня Служения, истекает из Огня Служения, а это совсем не Огонь Жизни, я имею в виду человеческой личной жизни. Он более высокий, этот Огонь ведёт нас в мощное развитие материей, ведёт нас в большие перспективы. Отсюда, Время там несёт совершенно другие задачи.
Вот отсеките человеческие личные преодоления, хотелки, желалки - это вы, как человек, с этим остаётесь. А вот есть ракурс нас, хотя, это ракурс всё равно цельной Жизни каждого из нас ‑ Служащий. На этот ракурс, на эту Жизнь даётся специальный Огонь. И вот из этого Огня истекает Время Служащего. Возжигаемся.
И далее, углубляя синтез с Отцом, попробуйте теперь синтезироваться Огнём Времени Служащего с Огнём Времени Служащего Отца. И в этом тоже нужно являть цельность с Отцом. Проникайтесь Отцом как Служащим и насыщайтесь его зарядом Времени, его зарядом Служения. Отец служит Человечеству, каждому из нас в том числе, и всем в синтезе, в целом. И это же состояние должно рождаться в нас из этого вида Времени.
Попробуйте отэманировать этот Огонь Времени Служащего каждого из нас друг другу в зале пред Отцом, Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, эманируя, мы объединяемся Огнём Времени Служения, дополняя, восполняя друг друга, помогая друг другу. Причём, не теряя индивидуальность.
Есть коллективное Время, когда коллектив в целом вырастает, зреет, имеет этапы становления. Есть такое, даже отмечено в психологии. Есть психология управления, психология организаций, и там организация рассматривается по подобию живому организму, но это не живой организм. Субъект - мы с вами, а это то, что рождается между нами, то, что нас объединяет как среда особенная. Нельзя рассматривать как сущность коллектив, потому что это продукт нашей деятельности. Но этапы роста и становления коллективной деятельности похожи на человеческие – младенчество, детство, отрочество, юность, зрелый возраст и далее угасание идёт. Так вот Время коллектива тоже имеет место быть, оно тоже должно жить Вечностью Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на наш коллектив ‑ ну, я тут не особо сюда отношусь, хотя в ИВДИВО мы все друг к другу относимся ‑ мы стяжаем эталонное Время Жизни и деятельности команды Служащих Минск и иных Подразделений Белоруссии, здесь присутствующих, члены которых здесь присутствуют. И, проникаясь Огнём Времени, попробуйте усвоить и коллективный заряд Времени Отца.
Он усваивается лично каждым, но это Время будет рождать Жизнь команды. Ибо это будут те дела, эти заряды, которые необходимы соорганизации командной каждому из нас, что мы должны достигнуть командою и каждый, а потом - все вместе.
И, проникаясь этим Огнём Времени команд, мы стяжаем 4096 видов Времён командного роста и развития, как 4096 лет или этапов формирования среды Частей Изначально Вышестоящего Отца, условий Частей Изначально Вышестоящего Отца Человечества на территориях Подразделений. И стяжаем 4096-ричное Время явления Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Частью, Минск – Часть Воссоединённость – полное название «ИВ Синтез ВЦРМ Воссоединённости ИВО». И так каждое Подразделение.
И стяжаем Время Жизни, минимальное Время Жизни, то, что мы можем на сейчас заложить, Частей Отца на данной территории, ракурсом, соответственно, Изначальной Вышестоящей Реальности.
И, проникаясь и возжигаясь всеми стяжаниями, мы вспыхиваем Цельным Временем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Отца включить Часть Вечность в реализацию Времени Жизни и Служения Изначально Вышестоящему Отцу и Отцом, каждому из нас и синтезу нас. И входим в заряд Времени, применяясь Частью Вечность.
Ну, фактически, Вечность накапливает опыт Огня в каждом из нас, опыт Огня в материи. И попробуйте с точки зрения Огня, напряжённости, концентрации Огня в Ядрах, между Ядрами ‑ так воспринимается Время, с точки зрения Времени ‑ то есть, увидеть перспективу Жизни Отцом. И мерить не вехами временными, – годами, веками и тому подобное, эпохи даже ‑ а мерить реализованностью Отцом, глубиной концентрации Огня и Синтеза, который мы можем достигать независимо от длительности и там, пространственности. Просто в итоге, в синтезе всех условий, достигать в каждом из нас.
И перед нами становится Путь во Времени, лучше сказать: Путь Вечностью Отцовской, где мы должны дойти до предстояния или до состояния Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это минимум. Но у нас ещё для этого 16 видов Жизни. Там есть Жизнь Аватара, Жизнь Отца, у нас есть Посвящения Статуса, которые как инструменты могут сработать. У нас есть Творящий Синтез Синтезности далее, и даже должностная компетенция и Полномочия наших Совершенств, которые на всё это будут работать. Это всё инструменты в помощь, с точки зрения этой темы.
Просто проживите себя в Вечности Отца, где вы находитесь на каком-то этапе освоения Огня Отца и должны дойти до очень высокого совершенства Отцом: Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот длительностью в обычном исчислении это может быть несколькими эпохами достигнуто, и такое может быть одной эпохой в виде 6-ой Метагалактической расы, а может быть – этой жизнью, если хорошо постараться, мы не знаем до конца, или частично уже этой жизнью. Всё от нас зависит.
И зависит это не от окружающих обстоятельств, что раньше было, а зависит от концентрации Огня Отца лично нами внутренне, но это половина дела. Вторая половина – умение примениться вовне во Времени и Временем Отца, с реализацией Вечности Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Вечности Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Вечности Отца в ИВДИВО Служения каждого из нас, здесь присутствующих, в частности, в ИВДИВО Минск. Эманируем Огонь Вечности Отца в ИВДИВО каждого, входя окончательно в Вечность Отца этим. Есть.
И выходим из практики. 
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Метагалактическая Мера – 105-ая Часть. Мера - это умение создать нужную концентрацию Синтеза и Огня, чтобы из этого Синтеза и Огня могли сложиться, записаться в реализацию конкретные условия. Если мы хотим быть управителями, у нас должна быть определённая мера концентрации Огня Воли. Грубо говоря, в граммах, какого качества Огонь Любви тебе нужен для управителя, какое количество Синтеза для этого дела управления необходимо.
Уметь измерить и соотнести с результатом ‑ на это работает Часть Мера.
Если Мощь Отца начинает нас открывать Отцу за счёт гибкости, пламенности, динамики наших внутренних состояний, если Пламя Отца начинает нас вообще перестраивать, Вечность начинает нас синхронизировать Жизнью Отцовской, то Мера обучает нас идти дальше, управлять разными глубинами явления Отца. Это всё - для Жизни Отцом, чтобы, как Отец, учиться достигать заданных параметров в Материи.
Мы можем шарашить Огнём, разговаривая с людьми. Это показатель того, что Меры Огня на эту ситуацию мы не знаем, не владеем. 
Вот умение всё мерить, всё абсолютно, не только пространственно, но и количественно – этим занимается эта Часть. Сначала соответствие Отцу реализацией его Огня - это реализация его Времени или это Вечность. Потом уже управляем этим соответствием, когда мы меряем: что у нас нужно отстроить, чтобы это соответствие Отцу было.
Сколько, какого Огня накопить, чем нужно быть возожжённым, чем не надо быть возожжённым в данный момент, чтобы ситуация была направлена в какое-то русло. 
Очень полезная Часть. Она очень тонко и глубоко регулирует взаимоотношения нас с самими собою, с разными Частями, с окружающими людьми, с окружающей реальностью. Можно с людьми быть в среде Метагалактической, можно в среде Планетарной. Это предполагает разные отношения.
У неё разные там Системы, Аппараты, Частности и так далее… Часть, похожая на Вечность, но дальше, глубже и ещё более тонко отстраивает наши взаимоотношения с Отцом. И отстраивает с позиции управленца и Творца. Потому что мерить количество Огня нам раньше и мысли такой невозможно было вместить - всё это относилось к компетенции Отца. А сейчас Отец создаёт Часть, чтобы мы учились тому же. Вот мы сейчас стяжаем эту Часть.
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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь глубже, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий реальный, становимся явленно пред Аватарами. Настраиваясь на них нашими Хум, мы синтезируемся с Аватарами, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Части Метагалактическая Мера, Синтез Метагалактическая Мера Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми, Изначально Вышестоящий реально, переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся явленно пред ним. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить 105-ую Часть Метагалактическая Мера Изначально Вышестоящего Отца, здесь тоже слово Отец присутствует. Мерой Отца мы должны жить, ибо у нас Жизнь Отца в продолжении нами. И в 16-ти вариантах просим сотворить сразу эту Часть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Меры Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае Метагалактическая Мера, потому что есть другая Часть – Высокая Цельная Мера. Крайне сложный Огонь по восприятию, он почти никак не проживается, вопрос нашей Веры – насколько мы допускаем этот Огонь без проживания. Возжигаемся этим Огнём.
Далее стяжаем прямой Синтез Метагалактической Меры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, заполняемся, концентрируем его.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Часть Метагалактическая Мера Изначально Вышестоящего Отца,
‑ стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическая Мера Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
‑ стяжаем оболочку этой Части, разворачиваем её вокруг всего тела, стоящего пред Отцом;
‑ стяжаем 4096 оболочек Метагалактической Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Продолжая концентрировать Огонь, стяжаем 4096 Систем Концентрациятворённость Меры, Концентрациятворённость Мощи Метагалактической Меры Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этими 4096-ю Системами, каждая Система собственную особенную Мощь, или Мощь рождает, этой Части. Мощь Меры. Возжигаемся.
Далее стяжаем Ядра Синтеза Жизни Метагалактической Меры Изначально Вышестоящего Отца как 4096 Аппаратов в каждую Систему Части. Возжигаемся.
И стяжаем Мощь Меры в целом, прося Отца наделить нас эталонными Мощами Меры Метагалактической каждого индивидуально, в силу наших особых путей развития. Вспыхиваем этими Частями. Стяжаем эталонную Часть Метагалактическая Мера Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем Законы, Стандарты, Константы этой Части, Начала и Основы, Принципы, Принципаты деятельности этой Части, Императивы этой Части каждому из нас и синтезу нас. И просим у Отца Условия взрастания этой Частью в 16-ти вариантах каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и синтезируясь, не напрямую, Часть в Часть, Мера в Меру, мы Отцом начинаем эманировать Огонь Метагалактической Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь каждым из нас сейчас, этой Частью, регулируется и осваивается в управлении то течение Огня, которое для нас возможно: плотность, качество Огня. Эта Часть помогает это всё увидеть, осознать и управлять в развитии. До этого мы, вслепую фактически, эманируем Отца, как можем. А Мера будет позволять очень конкретно, дозировано организовывать Огонь вовне нашими эманациями.
И, проникаясь 105-ой Частью, плюс 16-ти её вариантах, эманируем Огонь этой Меры в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Мерой его, собою. Эманируем Огонь 105-ой Части, в 16-ти вариантах, в ИВДИВО Служения каждого из нас и, в частности, в ИВДИВО Минск. Эманируем Огонь 105-ой Части в 16-ти вариантах в ИВДИВО Служения каждого из нас, а также в ИВДИВО каждого.
И физически тоже являем Отца собою этой Частью, эманируя её Огонь на территорию Минска, Белоруссии, всех стран, восходящих Синтезом на Планете Земля, на сколько нас хватит. 
И вот Мера позволяет и не переплавиться, и реально объективно достигать результата. Очень полезная Часть. Нужно просто периодически возжигаться, просить ночные учёбы и пытаться складывать: и Восприятия, как она действует, и результаты этой Мерой. Есть такое.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этой Частью, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
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Мы стяжаем Душу Человека-Творца в капле Огня Высокой Цельной Реальности. Я не знаю, какой реальности, из скольких она будет состоять. Это Отец определит. Мы стяжаем Чашу Человека-Творца. Любое творение начинается с Чаши, с накопления Огня в Чаше. Без Огня Творение невозможно. Любая Человечность начинается с Души. Ничего нового.
Практика. И с этим пойдём в ночную учёбу. Может быть, с этого биология у нас начнёт развиваться.
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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Концентрируя весь Огонь и Синтез данного Синтеза, за почти 6 часов, мы переходим этим Огнём в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем у Аватаров явлением 41-го Синтеза, то есть по программе, по названию 41-го Синтеза, то есть по праву 41-го Синтеза стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия начала роста и развития Человека-Творца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этими условиями.
Входим в Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Так быстренько сейчас, пока я говорю, Магнит сложили, действие. Ни слова там проговаривайте, а действие – синтез с Кут Хуми Фаинь и 41-ым Синтезом Магнитное единство складываем. И, возжигаясь магнитный явлением 41-го Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, этим магнитным состоянием переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный. Становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Если кто-то устал - такой образ Отец показал - кто-то уже в изнемождении висит на плечах остальных людей, стяжайте заряд Огня, чтоб вы достойно стояли, иначе вы тут свою Волю не выразите, будет насилие над вами. И тогда честнее выйти из этой практики, что не очень хорошо. Поэтому просто стяжайте заряд, чтоб ваше вышестоящее Тело возожжённое там находилось и действовало. Тут же исправляйте ситуацию.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся каждый с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить в нас Начало Начал и начало реализации выражения Отца Человеком-Творцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Человека-Творца, принимая его Огнём 41-го Синтеза. По названию, 41-ым Синтезом это хорошо получается. Впитываем Огонь Человека-Творца самого Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас и просим Отца сотворить в нас Начало Человека-Творца. Не «Начала», а Начало явления Человека-Творца. И стяжаем Ядро Синтеза напрямую от Отца Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся.
И, вспыхивая Ядром Синтеза, мы стяжаем активацию Огня из этого Ядра - просим это активировать Отца - включая, принимая, усваивая Огнём Ядро Синтеза Человека-Творца в Хум каждого из нас. Там Ядро находится. Обратите внимание! Совершенно новой биологией Человек у нас этим Ядром закладывается.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную перспективу и Стратегию Творения в каждом из нас Человека-Творца. Стяжаем План Творения Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, усваивая именно Огонь и Синтез Плана Творения.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Душу Человека-Творца. Совершенно новая Душа. Она может вообще не коснуться предыдущей, не тяните накопления Души старой сюда. Вот изначально, с нуля, новая Душа закладывается, рождается в нас, синтезируясь этой Душою с Душою Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем её воспринимать, начинаем её концентрировать вначале как Огонь. И не факт, что Духом она должна быть заполнена. В ней Дух будет, но попозже. А сначала из Ядра Синтеза Человека-Творца, из одной из его оболочек, разворачивается Часть Душа Творением Отца: Душа Человека-Творца. И входим в единство и неотчуждённость Изначально Вышестоящему Отцу первыми элементами взрастания Человеком-Творцом каждой Душою, синтезом Души Человека-Творца каждого из нас с Отцовской Душою Человека-Творца.
Душа живёт чувствами, высшими чувствами. Вспомните.
Мы стяжаем Огонь Души Человека-Творца каждому из нас, и просим Отца Ядро Синтеза Души Человека-Творца на этот Огонь. Есть Ядро Цельное Человека-Творца, есть Ядра каждой Части. Это мы сейчас не сможем стяжать. Отец формирует одно Ядро пока, первое, Души Человека-Творца. Это Ядро синтезируется с Ядрами Души любых других форм Жизни каждого из нас. Это уже потом происходит. Главное сейчас в чистоте проживите Ядро Синтеза Души, Огонь Души.
Далее стяжаем Волю Отца Души Человека-Творца, насыщая Душу Волей, как она должна жить Отцом и творить Отцом. Воля, что должна Душа чувствовать, наши Души нижестоящие к этому не привыкли.
Помните, Человек-Творец напрямую продолжает Отца. Воля, Синтез, Огонь - это не обсуждаемо, это твоя жизнь из этого состоит. Здесь нет вопроса: «принимать ‑ не принимать», ибо ты - не Человек-Творец тогда. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Душу Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас, синтезируясь ею с Душой самого Отца. Вспыхиваем ею.
И, синтезируясь далее с Отцом, мы стяжаем Чашу, Ментальную Чашу Ума Человека-Творца, или первую Чашу Человека-Творца. Стяжаем Огонь Чаши Человека-Творца, заполняемся, возжигаемся им. Стяжаем Зерцало Чаши Человека-Творца. Стяжаем оболочки с ячейками Чаши Человека-Творца. Они фактически с нуля нам всем закладываются, у нас опыта такого не было. И вспыхиваем в целом Ментальной Чашей, четвёртым видом Сердца Человека-Творца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Престол Чаши Человека-Творца, возжигаемся им. И стяжаем прямой Огонь Чаши Отца, Ментальный Огонь Чаши Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. То есть, от Отца напрямую этот Огонь заполняет нашу Чашу, углубляя, уплотняя её состояние Огнём.
И далее, продолжая углубляться синтезироваться Душою с Отцом, мы стяжаем активацию ‑ я хотела сказать «каплю Огня», мы стяжали Ядро Синтеза и Ядро Огня в Душу Высокой Цельной Реальности ‑ поэтому мы стяжаем активацию Синтеза Души Чаши каждому из нас и синтезу нас в начале роста Человеком-Творцом.
Это оформляет нас телом Человека Высокой Цельной Реальности и ставит пред Отцом по-другому, где мы не Служением собою, а уже по-человечески начинаем взрастать. При этом для тех, у кого нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца это Потенциал. На время практики это работает, а далее ‑ пока не стяжаете Абсолют. У кого есть, вы там оформляетесь Человеком, становясь пред Отцом.
И далее, вспыхивая Ядром Синтеза Человека, Планом Творения Человека-Творца, Душой и Чашей, мы стяжаем Жизнь Человека-Творца каждому из нас. Отец как бы вдыхает в нас Жизнь. Впечатление, что там мы рождаемся.
Проживайте, там Тело какое-то новое рождается сейчас. Попроживайте, поищите, состояние Человека-Творца начинает в нас рождаться, благодаря Душе, Чаше. Первый Огонь Чаши был даден Свыше Отцом.
И, оформляясь Человеком-Творцом пред Отцом вначале его взрастания, мы стяжаем Образ Отца Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся Образом Отца. Стяжаем Слово Отца Человека-Творца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Волю Отца на взрастание в нас Человека-Творца, возжигаемся, заполняясь ею. И Планом Творения стяжаем Путь Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас.
Сразу задаём эти параметры для роста у нас Человека-Творца.
И, проникаясь всем стяжённым, мы становимся цельным во всей Возожжённости начинающим Человеком-Творцом.
Отец показывает: маленькие напёрсточки пред Отцом стоят. Вот так мелькнула картинка, это для аналогии, чтоб мы видели, что в самом начале. Но напёрсточки-то есть! Маленькие по отношению к Отцу, но Человеки-Творцы появляются.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем постоянную поддержку и защиту Отца для взрастания в нас Человека-Творца этим. Возжигаемся.
Стяжаем Крещение Человека-Творца каждым из нас, Отцом.
И вместе с Отцом, а также с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь эманируем собою Огонь Человека-Творца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в Условия в ИВДИВО для роста, развития далее. Максимально масштабно эманируйте, не бойтесь. Эманируем Огонь Человека-Творца в ИВДИВО Служения каждого из нас, всех присутствующих здесь, в ИВДИВО Минск, в частности. Эманируем Огонь Человека-Творца в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физически также эманируем Огонь Человека-Творца, встраиваясь в физические условия жизни.
Здесь же, в зале пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной. Выходим из Магнитного Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим у Юсефа Оны, Кут Хуми и Фаинь и других, кого обозначит Отец, ночную учёбу устойчивостью Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом и Человеком-Творцом этим.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсефа, Ону. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики. 
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Взгляд на жизнь - это те позиции, которые у нас бывают во взгляде на жизнь. Высокая Цельная Реальная Метагалактичность, когда идём за пределы Плана Творения Отца. План Творения для всего Человечества. В следующий План Творения идём вместе с Отцом или своим опытом подтверждаем: мы готовы к следующему Творению.
Высокая Цельная Реальная Метагалактичность – это, фактически, синтез всех Изначально Вышестоящих Реальностей, которой живёт Отец. Это синтез того, что уже за пределами нашего утверждённого масштаба жизни и то, что развивает сам этот масштаб жизни. А Метагалактический Синтез можно назвать 4-ым миром. Это непосредственно тот синтез разных Стандартов, Масштабов, каких-то Категорий, Начал, которые могут в невообразимом смешении присутствовать. Главное - чтоб в этом был Отец. 
Взгляд предполагает учёт типа материи: чем ты отстроен объективно, что в тебе есть в развитии, что происходит здесь и сейчас, какие у тебя отношения с Отцом. И это всё вот так проникает друг в друга и всё взаимосвязано. Здесь можно поиграть вот этими всеми Началами: Стратагемия объекта, Стратагемия субъекта, Стратагемия внешней жизни.… Или Парадигмой то же самое, или Планетарность объекта. В чём она выражается, Планетарность субъекта… Минск, это ваши Начала. Это ваши задачи для Дома: вот играть вот так Началами и выявлять, синтезировать их. И из этого синтеза Начал выявлять Суть, Смысл того, что в материю Отец закладывает. Ибо этот синтез Начал уже у Отца есть, очень разнообразный. И нам нужно какую-то грань этих синтезов Начал выявлять, чтобы быть ипостасными Отцу и исполнять потом в материи. Это правда ближе к Ипостасной жизни, но это учитывается в жизни.
Мы с вами стяжаем 16-ричный Взгляд на Жизнь Отца.
Практика.
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Итак, мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, становимся явленно в формах Ипостаси 41-го Синтезе пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтеза нас Отцовским взглядом на Жизнь, Отцовским объективным 16-ричным взглядом на Жизнь.
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом Условии. Проникаемся, возжигаемся его Огнём, насыщаемся, концентрируемся его Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца ввести нас в Отцовский взгляд на Жизнь, в явление и развитие Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, то, что стяжали вчера в первой практике. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
‑ Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
‑ Синтез Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
‑ стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и
‑ стяжаем 16 Начал Изначально Вышестоящего Отца.
И далее стяжаем Творение Началами каждому из нас и синтезу нас в синтезе Взгляда Отцовского по Образу и Подобию Отцу каждому из нас и синтезу нас 16-рично на Жизнь.
На Жизнь - это на всё, в том числе.
И, проникаясь 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и усваиваем Начала Начал каждому из нас. Помните, что Начала усваиваются естеством. Изменение естества - это усвоение Начал.
Мы стяжаем каждому Начало Начала Отцовскости. Вот внутреннее естество должно принять, что всё вокруг задаётся Отцом. Всё в его Законах, Стандартах, ибо это его Дом и мы - его частичка. Всё вокруг Дом Отца и сам Отец.
Далее, мы стяжаем Начало Начал Человечности каждому из нас. Возвращаясь к первому Началу, мы стяжаем Синтез Отцовскости каждому из нас. Стяжаем у Отца Волю Человечности, возжигаемся.
Далее стяжаем Начало Начал, Позицию Наблюдателя и Мудрость Позиции Наблюдателя. Вникайте.
Углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Любовь Ивдивности каждому из нас. Становитесь таковыми, чтобы Начала усвоились. Это слиянность в ИВДИВО, всего во всём.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение Иерархичности, возжигаемся.
Стяжаем Созидание внутреннее - «Я» - внутреннего «Я Есмь».
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации внешнего каждому из нас и синтезу нас.
Все эти процессы усвоения Начал предполагают, что мы входим в более глубокую слиянность с окружающей реальностью, как с Домом Отца, с реальностью Отца.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Жизнь субъекта каждому из нас.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Объективную Воскрешённость или Воскрешённость Объективностью Отца.
Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Пробуждённость предметную: качества, свойства, отдельные детали - это имеется в виду. Не только предметы, вещи вокруг – этого мало. Элементы отдельные могут быть предметами, элементы Человека. И возжигаемся предметной Пробуждённостью. Это - конкретная Пробуждённость, чтоб было понятно.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем у Отца Парадигмальный Генезис и Парадигму Генезиса одновременно.
Углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем Человечность Стратагемии и Стратагемию Человечности, возжигаемся. Это разные Начала.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Синтезность. Здесь одним словом идёт Начало Начал: Метагалактическая Синтезность. Не просто вмещайте и понимайте, а становитесь таковым. Каждого из нас идёт обязательно процесс Метагалактического Синтеза, постоянного синтезирования нас.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Вершение Высокой Цельности каждому из нас, возжигаемся и Высокое Цельное Вершение, что будет даже реальнее.
Мы стяжаем Практики Метагалактичности и Метагалактический Энергопотенциал. Возжигаемся этими Началами Начал.
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Могущество Планетарности каждому из нас и синтезу нас. Но Планетарное Могущество будет нас ограничивать, хотя, смотря какая Планета. Но Могущество Планетарности - это то, что нужно развивать.
И возжигаясь Синтезом 16-ти Начал, мы стяжаем в целом, в явлении развития Части Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Минск Метагалактический Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 16 видов Синтеза Начал каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем в целом Цельность 16-ти пакетов Начал и просим Отца Условия формирования и постепенного роста у нас Взгляда Отцом на объективную Жизнь каждого из нас и синтеза нас, явлением 16-ричного Взгляда Отца собою, синтезом Начал. И проникаясь всем стяжённым, мы просто синтезируемся с Отцом, становимся, проживая его телесно. Огненнотелесно.
Вот наши тела стоят пред Отцом. Кто спит, проснитесь, пожалуйста.
Тренинг
Сейчас нам нужно просто посмотреть на Отца, глаза в глаза. И вот Взгляд Отца творит каждому из нас сейчас личный 16-ричный Взгляд по нашей компетентности и не у всех 16 сработает сразу. Но вот постепенный учёт разных Начал, внешне осознаваемых, нами должен вестись. То есть, когда мы воспринимаем любую ситуацию, попробуйте отработать по отдельности вначале каждое положение: объективность, субъективность, планетарность, метагалактичность - найдёте это в окружающей реальности или не найдёте.
Подсказка маленькая: у Отца в любой ситуации все эти 16 Начал есть. Мы смотрим разными масштабами, разными пакетами Начал. Если какое-то Начало не включено в Жизнь в применении, в естество, мы по жизни не замечаем это обстоятельство. Мы просто его в упор не видим.
Какая Высокая Цельная Реальность может быть в обычной бытовой ситуации ‑ сидим на кухне, пьём чай. Вот у Отца есть, а нам её нужно находить. Тогда Жизнь начинает расти синтезом Начал изнутри нами и внешним восприятием, формируемым масштабами этой жизни. И Взгляд начинает включать все эти обстоятельства в жизнь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовский 16-ричный Взгляд на Жизнь каждому из нас и синтезу нас в развитии его. И Отец просто предлагает посмотреть на себя, сейчас стоящего пред ним.
Каждый, как бы со стороны, смотрит на себя самого. И теперь вспоминайте позиции. Я их буду перечислять, чтобы на доску не отвлекались. Сканируйте взглядом самого себя. Минимум, сканируйте: Отцовскость у вас есть в Творении. У всех – да, обязательно. Сразу говорю жёстко, чтоб вы не выпадали из этого.
Человечность есть у вас? Причём смотрите не на накопления свои, вы ошибку, вот некоторые, делаете сейчас. Скатываетесь в пятирасовый взгляд ‑ ищите в себе Человечность в накоплениях. А нужно смотреть Творением Отца, у нас взгляд-то Отцовский. И вначале просто: есть Человечность в вас, господа? У всех однозначно: есть! Ибо вы тогда перечите Отцу, Отец-то не заложил Человечность, контекстность такого будет утверждения. А Отцом заложена Человечность, но вы можете различить: она как реализуется, это второй вопрос. А то, что она есть - это однозначно.
Дальше, ваша позиция Наблюдателя. Из этих ваших предыдущих двух действий она какова? Когда я говорила вам о том, что вы смотрите материей, это была материальная позиция Наблюдателя. Если вы видели Творение Отцом, позиция Наблюдателя соответствовала Отцовскости и вытягивала вас на 16-ричное Восприятие. И так во всём.
Ивдивность, цельность всего во всём видите? Мы в слиянности с Отцом, друг другом, стоим в зале, где в слиянности же находимся со всеми Метагалактиками Высокой Цельной Реальности, с Планетой Земля. Вот эту слиянность, цельность, как Ивдивность проживаете или только зал ограниченно воспринимаете. Вот нужно учиться расширять приятие Ивдивности, Любовь Ивдивности.
Поэтому, я не ожидала, но Владыка дал вот такие сочетания Начал, чтобы глубже помочь нам встроиться в 16-ричность Жизни.
Ну и потом Иерархичность можем воспринять: внутреннее-внешнее, собственное… И так далее.
Вот попробуйте на себя взглянуть со всеми пунктами, которые вспомните. Можете на доску посмотреть, можете не отвлекаться. Можете все не применять пункты - это сложно. Мы учимся отличать Жизнь Отца, её воспринимать, от того, что у нас было, и как Жизнь её воспринять. Посмотрите на масштаб своей жизни, её пределы где: Метагалактика, Планета или там что-то ещё.
И, проникаясь Отцом, попробуйте сейчас сложить более глубокий Взгляд с тремя 16-ричностями. Если не получится, ничего страшного. Это первый тренинг, мы будем этому учиться, и не одну жизнь вот так воспринимать всю свою жизнь. Попробуйте учитывать сегодня это.
Там есть ещё седьмая 16-рица: Организация Материи. Тоже хорошо бы этим ракурсом поработать, воспринимая материю жизни мирами, стихиями, царствами, эволюциями… и так далее. Но это не сейчас. Сами. Это для самостоятельного задания вам. Вот на месяц самостоятельная задача: поучиться различать Взглядом Жизни Отца устройство окружающей материи. В том числе, позамечать хотя бы Царства, Стихии и Миры. То, что близко. Даже эволюции будет пока сложно освоить.
И, проникаясь Отцовским Взглядом, вот попробуйте передать Отцовским Взглядом принятие собою. То есть, даже не передать, а принять собою внешнюю Реальность, но она не только внешняя, она цельная на самом деле. Максимально глубоко, как получится. Где вы не своими возможностями располагаете, а где вы - есть продолжение Отца и обучаетесь у Отца. Совершенствуетесь постоянно у Отца, в том числе и сейчас, каждое мгновение в тренинге, Взглядом на Жизнь.

И, стяжая у Отца 16-ричный эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Условия роста и развития Жизнью каждого из нас 16-ричности отстройки жизни этим. И, проникаясь Отцом, получая Синтез, как утверждение в Хум от Изначально Вышестоящего Отца ‑ это новый Синтез Начал в том числе был, опыт для вашего Дома, ‑ мы эманируем Огонь 16-ричности Взгляда на Жизнь. Одновременно этот Огонь 16-ричности самой Жизни. Взгляд и Жизнь – они не могут быть разными, они у Отца есть одно и то же. Какова Жизнь - это Взгляд и являет. Отражает, выражает и даже созидает. Взгляд может созидать, кстати. 
И, утверждая 16-ричным взглядом, мы эманируем Огонь 16-рицы Начал - и как Взгляд и, как Жизнь, одновременно - в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого здесь присутствующего и, в частности, в ИВДИВО Минск 3988 Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем Огонь данной 16-рицы в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь, благодарим также Юсефа Ону за помощь нам в этой теме. Возвращаемся в Физическую реальность.
И выходим из практики.

Набор: Земскова Наталья,
Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО
16276ИВР, ИВАС Вадим Тамара
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Каждому из нас Отец выделит 16 Синтезов и включит эти все 16 Жизней, включит в реальном применении. И в разные моменты жизни от вас Отец будет ожидать исполнения вот этих стилей, Начал Жизни, поэтому мы стяжаем Начала Начал ещё. Попросим нас сотворить 16-рично, единой цельной 16-ричной Жизнью, не Отца, как 16-ой, а Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Увидели?
Практика.
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Итак, мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящий реально. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами. Глубже синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Условия вхождения и преображения нас на явление 16-ти Жизней Отцом, каждым из нас и синтезом нас, просим Условия Изначального стяжания 16-ти Жизней. То есть, Синтезом Начал этих Жизней, из Начал Отца.
И, возжигаясь этими Условиями, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы также синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, синтезируясь со стяжёнными у Кут Хуми Условиями, а также Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот этим Синтезом Жизни Отца синтезируемся с Юсефом и Оной и входим в Магнитный Синтез с Юсефом Оной. Просим условия Мощной концентрации 16-ричной Жизни Отцом и просим в целом и по возможности каждого из нас, по иерархическим возможностям, переключить в будущей практике, помочь переключиться, в общем, на Жизнь Отцом.
И, проникаясь этими Условиями и Магнитной поддержкой двух пар Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Отцом всей командой. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца введение нас, сотворение нас Началами 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца как Стандартов, каждому из нас и синтезу нас, просим Изначальность Отца Творением его наделить нас, сотворить нас в развёртывании явления собою Отца 16-ю видами Жизни.
И, проникаясь прямым Синтезом Жизни Отца, мы вспыхиваем всем 41-ым Синтезом, всей полнотой концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас. Стяжаем далее Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, продолжая концентрацию и рост плотности Синтеза Жизни Отца в нас.
Далее мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Творений Отца, 16 пакетов Начал 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, принимаем.
Возжигаясь этим, мы стяжаем 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, оформляя, вскрывая эти пакеты, реализуясь Синтезом Жизнью Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся:
‑ Жизнью Человека Плана Творения;
‑ Жизнью Человека Вышестоящей Реальности Творения;
‑ возжигаемся Жизнью Вышестоящей Реальности Синтезности Человека Вышестоящей Реальности Синтезности;
‑ возжигаемся Жизнью Человека Полномочий Совершенств.
‑ возжигаемся Жизнью Человека планеты Земля в Отце, напрямую от Отца, уходя от всех ассоциаций, даже темы, которые мы выговорили, ибо Отец сейчас даёт всё это Свыше, глубже и даже иногда по-другому.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся:
‑ Жизнью Человека Метагалактики;
‑ Жизнью Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца;
‑ Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
‑ возжигаемся Жизнью Человека-Творца;
Возжигаемся Жизнью Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Жизнью Отца, как 16-ой Жизнью.
И в синтезе всех видов Жизни мы, в целом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И являем её собою.
Вот это внутреннее глубокое состояние прямого явления Отца внутри и выражения вовне обязательно должно быть присуще этому виду Жизни – Жизнью Отцом. И стяжаем Творение 16-ричной Жизни в целом, каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Условия выражения реализации таковой Жизни. Возжигаемся им.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Красоту Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас. Красота -  это и целесообразность, она задаёт направление всегда.
Не расплывайтесь в красоте вашего восприятия. Красота, ещё скажу, жёстко структурирует, чтоб было красиво. Жёстко – это соответственно Отцу. Есть такое.
И проникаясь всем стяжаемым, начинаем разворачивать эманации Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, командой в том числе, на весь ИВДИВО в целом. Этим ИВДИВО ещё глубже сонастраивается на нас. Углубляя синтез с Отцом, мы эманируем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою и командно в ИВДИВО Служения каждого Служащего, здесь присутствующего, в частности, в ИВДИВО Минск. И эманируем Жизнь Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И теперь Жизнь Изначально Вышестоящего Отца физически эманируем собою на территорию Минска, дальше быстро заполнили на территорию всей Белоруссии, а теперь всю Планету охватываем эманациями Жизни Отца. Разверните масштабнее свои эманации. В первую очередь идут эманации на территорию, возожжённую, государств, ведутся Синтезы, а потом по всей Планете. Вот в саму Планету, как живому существу, направьте, пожалуйста, Жизнь Отца.
Как Планета реагирует? Ну, радостно, можно сказать. Впечатление, что долго ждала, ей этого не хватает. Вот и насыщайте её максимально. У вас неистощимый источник Жизни Отца – сами Ядра Синтеза в этой Жизни напрямую от Отца. Вместе с Красотой Жизни там это записано. И на самом деле, не скажу, что плавятся, но хотя бы вскрываются для плавки некоторые накопления на Планете.
Пока больше ничего не могу сказать, я это просто почувствовала, Планета дала знать. Изменения этими эманациями начинаются. В какой степени, насколько оно изменится – не знаю. Есть такое.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за эту практику, за возможность Служения Планете и Матери Планеты этой практикой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону. Выходим из Магнитного взаимодействия с ними.
Продолжая физически эманировать на Планету Огонь Жизни Отца, выходим из практики.
Набор: Земскова Наталья,
Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО
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Итак, мы возжигаемся 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, и становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Кут Хуми и Фаинь Условия вхождения каждому из нас и синтезу нас в Метагалактическую цивилизованность Человеком в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас.
И, возжигаясь стяжёнными Условиями, вместе с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по Огню 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе стяжаем Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямой Огонь Цивилизации и, одновременно, Цивилизованности Отца каждому из нас и синтезу нас.
Это Цивилизация, идущая от Отца. Её можно назвать: Метагалактическая. Можно упростить: просто Цивилизация. Но лучше сказать: Метагалактическая Цивилизация Человека, только нужно добавлять, чья? Человека Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца или Отцом. Минимум, Человека Метагалактики. Но цивилизованность развивается выше, своё Начало будет брать в Цивилизациях Высокой Цельной Реальности. Мы пока единично туда как-то доходим в силу наших прежних накоплений, но нам нужно будет это когда-то массово освоить. Пока масштаб – Метагалактика Фа.
И, проникаясь прямым Огнём и Синтезом Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы стяжаем преображение любых наших путей, тенденций, перспектив, стратегий и даже парадигм Цивилизованностью Отцом в перспективе её развития в Цивилизации Отцов.
Пока Отец не ставит такой задачи напрямую, но по накоплениям эти векторы могут проявляться в нас. Это за кадром, но есть эта цель у Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас, сплавляя всё, что не соответствует Цивилизации Отцовской для Человека Метагалактической цивилизованности Отцом. И стяжаем Цивилизованную Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, где Жизнь есть процесс выше, чем Воскрешение. Где Жизнь сразу здесь включает Отца, пережигает, переплавляет и заряжает нас на развитие, рост Отцом. И проникаемся цивилизованно Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, каждый.
И, проникаясь этим Отцом, мы стяжаем ‑ кстати, Совершенные Сердца нужно перестроить вам будет лично уже потом или командно ‑ мы стяжаем в Сердце каждого из нас, ещё глубже в Хум каждого их нас, фрагмент Синтеза Цивилизаций Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, Фрагмент-Синтез, который к нам не адаптирован, в том виде идёт, в котором его являет сам Отец, без адаптации к нам. Вот этот фрагмент мы просим Отца помочь нам усвоить Поядающим Огнём, сплавляя у нас какие-то накопления, препятствующие этому усвоению.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Огонь Цивилизованности Отцом каждому из нас. Просим Отца включить эффект явления, выражения Синтеза Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас и синтеза нас, и выражение Отца цивилизованно в Доме Отца, ракурсом своего варианта жизни. Жизнью, которую творит Отец.
И эманируем Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца собою, разворачивая сферу Цивилизации. И стяжаем у Отца Условия роста и развития Цивилизованности всей жизнью, синтезфизически. Жизнь включает и Служение также. То есть, сейчас Жизнь будет так у нас настроена «быть» и Метагалактика так на нас будет реагировать, что будет требовать от нас роста Цивилизованности. И это помощь Отца нам.
И проникаясь всем стяжённым, мы в этом зале начинаем эманировать из себя Огонь Цивилизованности Отцом, разворачивая Сферу, в которой - попробуйте сонастроиться – есть Отец, есть Кут Хуми и Фаинь, стоящие рядом чуть-чуть сзади нас. Они помогают нам, поддерживают. Мы перед Отцом стоим, группа. А Кут Хуми с Фаинь чуть-чуть справа. Слева, чуть-чуть за спиной, у нас кто ещё стоит?
(Из зала: - «Человек-Творец стоит»).
‑ А где Человек стоит? Человек-Творец есть.
Там Юсеф Она стоят вообще-то, потому что это их Организация.
Ну, Человек-Творец так отозвался, но это не его сейчас тема идёт, хотя это его Синтез, в том числе. Мы до него не дошли, хотя на самом деле его тема творила вот эти виды Жизни, он участвовал в этом. Эта работа осталась за кадром. Вот так увидьте, пожалуйста.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просто вот в этом Огне, этим Огнём Цивилизованности Отцом просто походите по залу. Вот разойдитесь и подойдите к Кут Хуми и Фаинь, как цивилизованный Человек Метагалактики, к Юсефу Оне, к Отцу. Вот первые ваши действия, когда вы, как цивилизованный человек, себя позиционируете.
Вспоминайте, что мы говорили. Огонь ведёт вас. Вы проживаете Отца – вот необходимость что-то сделать Отцом.
Обнимашки как-то не очень уместны здесь, сейчас. Вышестоящее тело у кого-то пошло обниматься. Это не запрещено, это всё свободно, но это не эта ситуация. Вот как раз умение правильно выразиться соответственно цивилизации – это Иерархичность Цивилизованности. Можете задать вопрос.
Отследите, пожалуйста, ваше внутреннее состояние: вы растерялись, потерялись, хоть на чуть-чуть, или нет? Вы просто исполняете поручение. Вам сказано: походите, пообщайтесь. Или у вас тут же складывается цель, вы задаётесь, ищите:
‑ А зачем это делать?
‑ Что из этого я буду дальше выявлять?
‑ Есть ли это в Плане Творения у Отца, это действие.
Если мы стоим в зале у Отца на Синтезе, тут это не обсуждается. Это выше вашей компетенции решено, что мы общаемся с Отцом, с Аватарами.
Подойдите, найдите в себе тот вопрос, который вас волнует, пусть он краткий. Спросите у Аватаресс, спросите у Аватаров. В данном случае они, как человеки тоже, но только какого уровня человеки будут общаться с нами. Попроживайте: как они на нас настраиваются; как проникаются нами; насколько внимательно, глубоко слушают; как сопереживают нам. И вообще, кто мы для них? С них можно сканировать. Самый важный момент, который многие упускают: мы в глазах, во взгляде Аватаров -  кто?
И вот эманации Цивилизованности Аватаров заполнили эту среду. Напитайтесь ею, впитывайте, чтобы прожить, пристроить себя на вот это состояние. Есть чем прожить фрагмент Синтеза Цивилизации.
Вспомните, что мы стяжали Душу, Чашу Человека-Творца. Никто ж не отменял соображалку, разнообразие. Вы сейчас свободны абсолютно, по-человечески даже. Такой тренинг.
Впитайте этот опыт. Здесь, на Физике, по времени - это краткое общение идёт. Вы потом можете этот тренинг развернуть, даже голограммно, как объём Огня и снова в него погрузиться.
А сейчас впитываем ту Цивилизованность, которую нам Аватары создавали, как среду. Цивилизованность самого Отца.
Синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем его Синтез, просим утвердить опыт роста цивилизованного Человека Метагалактики Отцом в каждом из нас. И эманируем Огонь опыта в ИВДИВО каждого. Пока как растущий личный опыт, и всё.
Благодарим Аватаров и выходим из практики, благодаря так же Отца.
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Сразу две практики, так, чтоб мы сэкономили время.
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Сразу переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Чётче возожгитесь формой Ипостаси 41-го Синтеза. И просим условия Итоговой практики, а также условия стяжания Книги 41-го Синтеза и Книги Жизни каждому из нас.
И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефа Она. Переходим в их корпус 4025-ой Изначально Вышестоящей Реальности, в их зал точнее переходим. И сразу становимся в зале Книг Жизни каждому из нас. Настраиваемся на Юсефа Ону 41-ым Синтезом.
Синтезируемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами, возжигаемся этим Синтезом. И просим Книгу Жизни Цивилизованного Человека Метагалактики… Не то…
Просим Книгу Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Вот так. А виды материи, где будет жизнь проявляться, будут разные в течение разных воплощений. И Аватары говорят, что нецелесообразно поднимать старые книги. То есть они сплавляются, они есть в хранилищах. И всем образом жизни наши эманации преображают эти книги. И то, что там остаётся, оно включается в состав этой новой книги. И старая книга завершается. Я не знаю, с чем это связано, но у нас идёт полная перестройка Жизни и Книг Жизни.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсеф Она, мы стяжаем индивидуальную Книгу Жизни каждому из нас. Где уже учтены и прописаны наши достижения, и обозначены перспективы из той ситуации, которая сложена на сейчас ‑ на сегодня, на эту минуту. Причём помните, что книги ‑ они динамичны.
[bookmark: _GoBack]Берём её в руки. То, что я у себя вижу ‑ довольно большая книга по формату. Она не очень толстая, но большая довольно. Смотрите на свои форматы. Маленьких, по-моему, нет ни у кого. Или стандартный формат, или даже чуть больше. Вот здесь эта Книга основана на новых Стандартах Жизни Отцом. Благодаря тому, что вы и Синтезы проходите, это нас очень сильно меняет, и парадигма у нас меняется, и сами принципы и подходы жизни, и переключение нас на жизнь…
А, я поняла. Переключение на жизнь напрямую Отцом Ядрами Синтеза – вот из-за этого меняются вообще все Книги Синтеза тотально.
Поэтому берём эту Книгу в руки. Напитываемся её эманациями. Потом с ней… полистаете, почитаете, там есть разделы жизни, там есть планы Творения для вашей Жизни от Отца. У нас просто сейчас времени нет.
Протягиваем руку через портал перехода, на самый высокий этаж здания Служения вашего по Изначально Вышестоящей Реальности Служения, и оставляем там Книгу для освоения и изучения. Сворачивается портал. Благодарим Иосифа Славию.
Возвращаемся в зал ИВДИВО 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем условия Итоговой практики в Хум Кут Хуми и Фаинь, а также Книги 41-го Синтеза.
И возжигаясь этими условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 41-го Синтеза:
‑ 4073  шестнадцатилиона Ядерного Огня,
‑ 4073 шестнадцатилиона единиц Ядерного Синтеза 4096-рично 4073-ей Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельности Реальности Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Огонь и Синтез, и Печать Огня и Синтеза Стандартов в полноте каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем Огонь Книги 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Огнём. Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в корпус Синтеза. Становимся в библиотеке Книг 41-го Синтеза. Возжигаясь Огнём Книги 41-го Синтеза, стяжаем Книгу у Кут Хуми.
Зависает она перед нами, настраиваемся на неё. Берём её в руки, впитываем её эманации, и, протягивая правую руку через портал перехода в здание Служащего или в здание 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, ‑ это как сами решите. Кладём туда на стол Книгу. Метагалактика это не потянет, поэтому в личное здание будет слабовато, ‑ кому-то ответ. Кладём Книгу на стол, берём со стола Книгу 40-го Синтеза, для тех, кто был на нём. Сдаём её Книгу 40-го Синтеза Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4097-ми Изначально Вышестоящий реально прямым Синтезом и Огнём 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя, продолжая концентрировать Синтез 41-ый собою, мы стяжаем:
‑ 64 Части Стандарта 41-го Синтеза;
‑ по 64 главные: Посвящения с Правами Созидания, Статусы с Началами Творения,
‑ по 64 Творящего Синтеза Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизаций и должностную компетенцию ракурсом стяжаемого Служения.
И проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем 64 инструмента Служащего, 64-рицу Служения. Стяжаем также 96 научных Начал ракурсом 41-го Синтеза. И в полноте и Синтезе мы возжигаемся и стяжаем также 4096-рицу Человека ракурсом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Ядро 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами. Возжигаемся ими.
И возжигаясь всей полнотой концентрации Синтеза, стяжаем прямую физическую фиксацию и явление Изначально Вышестоящего Отца нами 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь прямой синтезфизичной фиксацией Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез. И эманируем им всю полноту и цельность 41-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в частности, в ИВДИВО Минск. Эманируем всё стяжённое возожжённое как 41-ый в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Служащего, и на территорию Белоруссии и все страны, возожжённые Синтезом, на планете Земля. Мощно Отцом эманируем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этим Синтезом, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсеф Она, и всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся этими эманациями в Физическую реальность. И выходим из практики.

На этом у нас Синтез завершён, всем большое спасибо.
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