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ИВ Синтез ВЦРМ Посвящённого Метагалактической Академии Наук ИВО
1 день 1 часть
Синтез начинается. У нас сегодня 42-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, что этот Синтез идёт впервые, вам сложно настроиться по Огню и Синтезу. Но мы должны уже приучить себя входить всегда в новые какие-то вершины, в новые явления Отца. И учиться это достигать всем предыдущим Синтезом.

00:00:27 
 00:03:02
Практика-тренинг вхождения в 42-ой Синтез
Поэтому возжигаемся всем накопленным Синтезом, всем концентрированным Синтезом. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, Аватарами Синтеза и Аватарами ИВДИВО одновременно.

Перестраиваемся на явление Кут Хуми и Фаинь синтезом 16320-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. Углубляемся, устремляемся. Вы уже должны были входить в эти стяжания, есть этот Синтез у Аватаров. И настраиваемся на 42-ой Синтез. Сокращённо говорю: «Синтез Посвящённого Метагалактической Академии Наук». Но эта Метагалактическая Академия Наук идёт из Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Оттуда её явление разворачивается и отсюда у нас глубина Синтеза, которую мы должны научиться держать. Попробуйте, первично пристраиваясь, вот это состояние развивать. Но остаться в нём – этого мало, мы только прикоснулись к Синтезу, 42-му.

Далее, синтезируясь с Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО, Кут Хуми и Фаинь. Становимся перед нами в зале 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им и устремляемся на явление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабах всего ИВДИВО.

И, проникаясь этим Синтезом, мы просим Условия проникновенности, принятия данного Синтеза, преображения и перестройки в росте и развитии Посвящённого и явления Науки, как Организации ИВДИВО, нами.
И, разворачиваясь этим Синтезом вокруг нас, переключаемся на Физику и начинаем наш Синтез уже чисто, пока, лекционно.
02:49:00
Комментарии перед практикой

Идём, стяжаем у Отца Репликации нового Посвящённого.

В новых условиях ИВДИВО, когда весь ИВДИВО перестраивается на новые Стандарты, – а глубина ИВДИВО очень выросла, и не в 4 раза, а гораздо больше, там по-другому надо считать, – мы с вами должны понимать, что и сам процесс Посвящённости становится более глубоким. Но, опять же, тут работает закон: чем более «свысока», так скажем, Отец в источнике нам являет Синтез Посвящений, допустим, или эту тему даёт, тем более глубоко нам позволено в материи её вскрыть. Есть чем! А, значит, более мелкие детали и подробности этой темы сейчас достаются, обнажаются. А в прежнем Огне не всё было возможно. Дошло?

Поэтому, чем дальше, чем глубже мы Отцом живём, ‑ это больший масштаб материи, ‑ тем больше мы в ней мелких деталей различаем, более глубоко проживаем Творение Отца. Мелкие детали – это большая глубина. Не путайте с мелочами, это не мелочи, здесь мелочей не бывает. А значит нам проще, получается, достичь результат или появляется возможность достичь результат, которого не было раньше. Понимаете, что даёт рост и восхождение всем ИВДИВО.

Практика. Итак, целых три часа. Смотрите, но вроде что-то сложили, по состоянию.

02:50:45 
 03:18:02
Практика 1. Стяжание Репликаций Посвящений и Репликаций Посвящённого; Стяжание 64 главных Посвящений; Стяжание первого Высокого Цельного Реальностного Метагалактического Посвящения
Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, всеми Синтезами, Ядрами Синтезов. Именно Огнём и Синтезом, на материю сейчас не обращаем внимания. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем, возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности.

Переходим, становимся Огнём в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем прямой Синтез, … простите…

Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и этим стяжаем прямой Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Заполняемся так, чтобы очень концентрированно заполниться. В аудитории среда 42-го Синтеза начинает складываться. И, заполняясь 42-ым Синтезом, мы стяжаем форму Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, проникаемся 42-ым Синтезом, преображаемся. Вот здесь как раз и сработать должно умение преобразиться просто тем, что даётся от Отца.

И стяжаем в этом условия роста преображения каждого из нас на явление Посвящённого, а также условия вхождения в Репликации Изначально Вышестоящего Отца; способность усваивать Репликации Изначально Вышестоящего Отца и способность являть Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, своей компетенцией.

И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный, явленно становясь пред Отцом. Переходим по его Огню в зал Отца, становимся. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим нас ввести в Условия и Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Не с какими-то конкретными определениями для каждого из нас, а просто Синтез, являющий Посвящения. Это, как внешний его вариант выражения, складывающий, несущий нам Посвящения.

И далее, углубляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Репликации Посвящений каждому из нас Репликациями Изначально Вышестоящего Отца.

Вот здесь можно немножко упростить для восприятия. Увидьте ракурсом волновых излучений: чтобы принять от Отца максимально глубоко его Репликации Творящие, необходимо правильно настроиться на принятие того, что даёт Отец. Мы три часа именно этим занимались, увидьте теперь. А затем, принимая, ещё и преобразиться. То есть, усвоить Репликации, состояться ими.

Ищите в себе состояния, открытость, активность, действенность, заряженность, когда вы не пассивно стоите пред Отцом. Вот это пятирасовое состояние, когда даже праведник доходит Огнём до Отца. Но при этом, если он остаётся в пассивном состоянии: «Папа, дай мне…», ‑ он не выходит из стандартов 5-ой расы.

А когда мы, заполняясь Отцом, во-первых, настроены на взаимодействия с Отцом, то есть сопереживаем ему, вместе переживаем дело, которым он занимается. Это не чувственное состояние имеется в виду, сопереживание: «Волнуюсь за Отца…», ‑ здесь это не работает. А когда мы, сопереживая Отцу, проникаясь его делом, являемся исполнителями этого дела и руководителями, и организаторами для материи. У Отца это ‑ исполнение.

У Отца это ‑ Творение называется. Поэтому Репликация ‑ это Творящая эманация Отца, так же как и Созидание, и Творение. Принимая Репликации, мы должны тут же преобразиться. То есть найти: на что и как мы преображаемся.

В данном случае мы стяжаем Репликации Посвящённого. Репликации, вводящие нас в новые познания объективной реальности Отца, где это познание в нас складывается. То, что мы познаём, мы можем познать только тем, что есть в нас. Значит то, что есть в нас, должно измениться Репликациями Отца.

И, проникаясь Репликациями Посвящённого, мы стяжаем прямой Синтез, Огонь в Волю Изначально Вышестоящего Отца явления Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И вот здесь мы в таких условиях, когда, как Человек свободный, придя сюда, уже должны доходить с целью: познать более глубокую Волю. Допускать для себя ведение Волей Отца, Волей Аватаров, помощника выразителя Отца, а не только своей руководствоваться. Без такой установки в Служении не доходят люди. Они остаются просто людьми.

А следующие этапы развития предполагают взаимодействия с Отцом для точного, чёткого, правильного развития Отцом, а не зацикленность на себе, хорошем. Разницу уловили? И тогда ведущей становится Воля Отца или Воля Кут Хуми, а свою волю соподчиняем вышестоящей Воле. Точно так же – Мудрость, точно так же – Синтез, точно так же ‑ Огонь и всё остальное. То есть, Посвящённый ‑ это тот, кто вместе с командой, ‑ а это и Отец, и Аватары, а это и люди вокруг, ‑ устремляется на что-то, а не сам по себе. Если Человек ‑ коллективное существо, Посвящённый ‑ тем более.

И, проникаясь Репликациями Посвящённого, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Посвящённого. Просим Отца зафиксировать материю Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, как следующего этапа роста развития Человека после Человека-Творца. Возжигаемся Ядром Синтеза Посвящённого, стяжаем прямой Огонь Посвящённого, опять же, Репликациями у Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем и преображаемся Репликациями Огня Посвящённого.

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации Воли Посвящённого каждому из нас и просим Отца сотворить нас на явление Воли Посвящённого. То есть, ваша Воля должна это принять, иначе незачем стоять. Всё свободно, можете не принимать, но тогда зачем сюда пришли?

Это я говорю некоторым, что Дух вылазит в накоплениях. Умейте управлять своим Духом. Скажите своему старому Духу перестраиваться. Прикажите ему, организуйте себя. Это и есть начало дисциплины и организованности для роста развития. И вот здесь нужно понять хотя бы: развиваться можно только Реальностью Отца. Всё остальное ‑ хаос и ведёт не к развитию, ибо сама Материя задана Отцом по всем её параметрам.

Ошибки несоответствия Реальности Отцовской, Материи Отцовской Стандартам, Законам будут уводить от результатов. Никаких других вариантов жизни, достижения результатов не дано, ибо мы ‑ продолжение Отца. У нас такая Материя, которая создана Отцом, другой нет. Дошло? Поэтому моё «Я» должно быть всегда сопряжено с Отцом, чтобы иметь результаты, иначе – шишки по жизни.

Вот это проживайте сейчас, усваивайте в этом. Принимая Волю Отца, как Законы, которые позволят нам достигать результат и выживать. Потому что по-прежнему в Духе сидят записи, чётко сканируется сейчас. Не знаю, с кого-то, в группе у кого-то есть, может не у одного: «Воля это приказ Отца, который я должен исполнить. Я внешне соглашаюсь, но я понимаю, как это тяжело. Я иду на страдания, я иду на какие-то лишения…» Полный бред! Пятирасовый «бред раба! называется или Песнь раба.

И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Духа Посвящённого, впитываем их. Каждая Репликация и вид Репликации даёт нам более глубокую сонастройку с Отцом.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликации Мудрости Отца, Мудрости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем. Возжигаемся.

Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем прямые Репликации Света Посвящённого. И каждому из нас даётся тот Свет, который мы можем принять, может быть, на шаг более глубокий.

Отец поясняет: «Я всегда даю на шаг дальше». Поэтому, проникаясь Репликациями Света Отца, то есть, фактически, он впечатывает свой Свет в нас, он даёт нам более высокий Свет, чем есть у нас. Принимайте. Лучше всего концентрирует Свет головной мозг, так уже эволюционно сложилось. Но лучше всем телом впитать Свет Отца, а потом сконцентрировать его в мозге.

Вот Репликации ‑ это те явления Отца, которые позволяют нам, на самом деле, принимая Отца, перестраиваться.

Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, за Мудростью и Светом Отца Репликациями принимаем Любовь Отца, преображаясь на явление этой Любви собою. Всё, что Репликациями входит, имейте в виду, в неизменном, в том же варианте, стараясь максимально соответствовать Отцу, вы должны уметь отэманировать. Хотя бы, вокруг себя.

Но главная цель – научиться реплицировать так же, как и Отец. Так глубоко, организованно выражаться внешне, что вся остальная материя тут же пересотворяется. А это в неё нужно заложить: и Мудрость, и Любовь, и Свет, и Энергию, и Стандарты, и Законы, тогда Репликации удаются.

И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза Репликаций, как 16 видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца: от Синтеза до Могущества. И стяжаем 16 видов Репликаций Отца сразу, входя в 16-ричную или в 16-ричное репликационное Творение Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И просим у Отца Синтез и Условия освоения, вникновения в Репликации Отца и преображение каждого из нас, как Посвящённого, на способность реплицировать явление Отца собою в Материю.

И между принятием Репликаций Отца и отдачей этих Репликаций вовне стоит процесс созревания Посвящений в нас и роста Посвящённого.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца этой практикой отсечь максимально глубоко все наши накопления, мешающие росту развития, объективному развитию Отцом. И не надо это сейчас рассматривать. Просто соглашайтесь с Отцом, даётся возможность. Просим Отца наделить нас условиями роста способности, возможности развития роста Посвящениями. Возжигаемся, проникаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО 16385-ти Изначально Вышестоящей Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца, как новых Стандартов ИВДИВО, мы стяжаем первые главные 64 Посвящения прямым Синтезом Репликациями Синтеза 64-х базовых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Репликации Синтеза Посвящений, сразу 64. И просим Отца включить каждого из нас и синтез нас в рост сразу 64-мя посвятительными процессами или Посвящениями. Где, если мы получили этот Синтез, то все 64 Посвящения включаются в реализацию.

Реализация идёт подтверждением поэтапно, от первого Посвящения постепенно к следующему. А вот процесс созревания нас к следующим Посвящениям идёт не от Посвящения к Посвящению, а может сразу идти в 64-х направлениях. Ибо это Синтез даёт такие условия, ибо это условия ИВДИВО, как цельности и множественности векторов развития, как в многомерности. Но здесь не о мерностях речь идёт, а множественности векторов развития, что, кстати, будет включать скорость роста нашего.

И, проникаясь 64-мя Репликациями сразу, возжигаясь 64-мя Ядрами Посвящения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Синтез или Синтез Эталонного Посвящения каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем им. Из этого Эталона вы и будете, как Ядра Синтеза, черпать любые Синтезы Посвящений. Будут вскрываться постепенно, и идти в реализацию, но все 64 будут зреть в нас.

И далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 перспективы по взаимовыражению каждого Посвящения друг в друге и стяжаем 4096 Синтезов Посвящений ракурсом Метагалактики ФА, каждому из нас и синтезу нас, концентрируя в Синтез в эталонном Посвящении.

И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца на перспективу, и пробуем усвоить Посвящения другой материей, Высокой Цельной Реальностной Метагалактической.

Сразу скажу, идёт как одно, однородный Синтез, но мы его не воспринимаем 4096-рично.

Но на основе синтеза 4096-ти видов Синтеза Посвящений Метагалактики в эталоне, мы стяжаем первое Высокое Цельное Реальностное Метагалактическое Посвящение. Синтезом. Насколько оно вспыхнет, реализуется – от вас зависит, но Синтез его мы стяжали. И проникаемся первым Посвящением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца.

А 42-ой Синтез, он будет стимулировать активацию, реализацию этого Посвящения, но у тех, кто имеет Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, не меньше. Лучше и Части по Изначально Вышестоящим Реальностям у тех, кто, хотя бы, начал стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. НЕТ – значит идёт подготовка. Синтез всё равно фиксируется, а его развёртывание просто невозможно – нет материи, куда бы Синтез вошёл. Можно возжечься Служением, но, сколько у нас там материи.… Пробуйте, всё возможно.
И, вспыхивая первым Посвящением, мы эманируем, лучше сказать: реплицируем, пробуем. То есть, напрямую продолжаем выражать Отца собою, эманируя прямое явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою, мерой компетенции. Эманируем Синтез Посвящений. Видите, Репликации не получаются. Ничего страшного.

Эманируем далее Синтез Метагалактических Посвящений единым компактом Синтеза. Там Синтез другой совсем, он отличается, другой группе Посвящений. И эталон, который мы стяжали, это эталон Посвящений Метагалактики ФА.

Далее, углубляя синтез с Отцом, мы эманируем Огонь и Синтез первого Посвящения Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, продолжая эманировать в Физическое тело, концентрируем всё стяжённое этой практикой, и Физическим телом эманируем. Вот попробуйте это сделать ‑ Огонь и Синтез Посвящений. Уже можно без различений, как получится. Пробуйте именно достичь эманаций Огня и Синтеза Посвящений Физическим телом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану за поддержку нас. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.

Вот замрите. Вы пытались достичь Огня и Синтеза Посвящений. Не знаю, насколько это удалось, не совсем чисто получилось. Знаете, примешивается человеческое, но нужно дальше работать, потому что именно стать Посвящённым можно и, включая, активируя все эти процессы сверху, от Отца. Вот входя в состояние, в Огонь, в Синтез, чтобы активировать перестройку материи на то, чтоб Посвящения утвердились и преобразили материю нашу.

В этот процесс нужно входить и чаще повторять. И в этой практике было, минимум, три практики, а то и больше. Такая она была сложная, комплексная. Но, поскольку у нас долго приходилось концентрировать Огонь в аудитории, чтоб войти в это состояние, так получилось, как получилось.

Спасибо, молодцы.

Набор: Земскова Наталья,

Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО
16276ИВР, ИВАС Вадим Тамара

Проверка: Пименова Галина,

Учитель Сферы ИВДИВО Параметагалактики ИВО
16276ИВР, ИВАС Яр Одель
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Комментарии перед практикой
16-рица Научных Начал: 16. Идивность; 15. Сверхпассионарность; 14. Истинность; 13. Окскость; 12. Красота; 11. Константа; 10. Знание; 09. Мера; 08. Стандарт; 07. Закон; 06. Императив; 05. Аксиома; 04. Начало; 03. Принцип; 02. Метод; 01. Правило.
Есть параметры, без которых объективно исследовать невозможно. Вот мы их сейчас с вами и стяжаем. Мы стяжаем, наверное, два Стандарта – вот эту, и ещё 16-рицу Материи для того, чтобы задать от Отца Репликации эталонные.
Репликации чем отличаются от эманаций Синтеза, давайте так увидим. Если эманации Синтеза Отца они сами по себе более высокие иерархически, более творящи, чем репликации по системе Синтеза, но сам Синтез воспринимается мерой наших возможностей. Как можем, так и взяли. А репликации, знаете, есть такой закон: чем ниже иерархически проявление Отца в Материи, ‑ Репликации ниже, чем Синтез, ‑ тем более жёстче, тем более определяющее задаёт Отец параметры и тем более жёстко доводит принятие этих эманаций своих до исполнения. Вот так увидьте.

Чем ниже субстанция, тем жёстче она у нас отстраивается. 
Наши Стандарты, которые мы стяжаем, это вот 16-рица Материи: от Вещества до Огня, мы её стяжаем репликациями. Мы попросим Отца преобразить нас полностью, помочь нам преобразить, такие глубокие репликации задать, чтобы мы с этого момента начинали материю воспринимать и действовать ею именно 16-рично. А до этого у нас не совсем была точная организация её.
Практика.
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Практика 2. Вхождение в Организацию Метагалактическая Академия Наук ИВДИВО; Стяжание 16-ричности Материи и 16 эталонных состояний Материи; Стяжание 16-рицы ИВМАН; Стяжание Жизни Посвящённого
Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Изначально Вышестояще реально. Переходим, становимся явленно в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия вхождения в Организацию Метагалактическая Академия Наук ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас с целью соорганизацией процесса роста Посвящённости в нас, с Творением Материи жизнью, в том числе, с организацией Материи ИВДИВО в целом.

И, проникаясь стяжаемыми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и устремляемся в 16385-ую Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. За пределами ИВДИВО Изначально Вышестоящая Реальность, но Отцом явленная, поэтому мы имеем право сюда дойти.
И, проникаясь Отцом, мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И в восприятии данного Синтеза Науки и Научности мы просим Отца наделить нас 96-ю Началами Науки Отца или Научными Началами, так и называется, и стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. У нас курс Ипостасей, мы обязаны в это входить. И углубляясь ипостасно Отцу, проникаясь Отцом, пуская его тем вариантом, который мы не знаем, не предполагаем, в себя, открываюсь Отцу, доверяя Отцу, мы входим в Научный Синтез Отца и входим в Творение 96-ти Начал Научных каждому из нас и синтезу нас.
Перечисленные на доске 16 – это Огни из этих Начал, но далеко не всё.
И, проникаясь 96-ю Научными Началами, вот здесь очень важно преобразиться этими Началами, даже если вы их не знаете сейчас, не помните все, просто являем Отца собою, ищем такую сопряжённость в процессе Творения Отца, которая бы позволила нам максимально глубоко найти новое соответствие Отцу. И, осознавая одновременно, что 96 Научных Начал вводят нас в объективную реальность Отца, и даются они в таком количестве и в таком качестве для познания объективной реальности.
На самом деле в материи Начал гораздо больше. Но именно эти Начала, минимум, нужно освоить в применении, что бы объективное познание материи у нас состоялось. А там и Истинность, и Окскость есть, и Хумность в материи есть. Там много чего есть, если посмотреть на эту 96-рицу.

И отсюда, проникаясь всем стяжённым, просто переключаемся на то, что все эти Начала в нас могут быть вскрыты, развиты, и Материя кардинально глубочайше меняется. Потому что таким количеством Начал мы не привыкли меняться сразу. Пробуем это сделать.

Переключаемся на то, что мы есть Объективное взглядом Отца, и наша Субъективность устремляется в развитие Объективное, как у Отца, когда наша Субъективность соответствует Объективной Реальности Отца.
Вот чем ближе, чем глубже это соответствие, тем точнее у нас развитие, результаты, достигаемые в Материи, и прямейший рост Отцом. Вот это увидьте, пожалуйста, тем более рост Посвящениями.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всем Синтезом пред Отцом, разворачиваемся Частями Человека, Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, у кого что есть, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, даже Иерархизацией, если есть это в ИВДИВО, значит, у кого-то есть. Возжигаемся всей должностной компетенцией каждого из нас, это Служебное звание, вспомните его полное название с номером Изначально Вышестоящих Реальностей Служения, и так далее.

И, проникаясь Отцом всем явлением цельном собою Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность Материи. И просим преобразить нас на отстроенность нашей материи в любых вариантах и стандартах на 16-ричность её. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца упорядочивание, перестройку каждого из нас:

‑ на явление Огня Материи каждого из нас;

‑ на явление Духа Материи каждого из нас.
Стяжаем у Отца Свет Материи каждого из нас. В этот момент Отец определяет, что в нас есть Свет, и он каков. Наша задача ‑ это потом научиться выяснять.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Энергию Материи каждого из нас, нас как цельного Человека, а потом в каждой Части. Различать Энергию от Огня, например.

Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем: Субъядерность; Форму; Содержание, Поле Материи каждого из нас. Выравниваемся в этих Стандартах перед Отцом, отпуская свои установки, мнения, резюме, какие-то выводы, утверждения, которые раньше были, и, ища и сопоставляя, настраиваясь в Отце на Объективное предстояние пред Отцом по Стандарту Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Временем нашей Материи. Мы сейчас не стяжаем, а отстраиваемся.

Дальше, уточняем Пространство нашей Материи, например: Пространство Частей.
Дальше, разворачиваемся:

‑ Скоростями, какие есть;

‑ Мерностями, какие есть;

‑ Воссоединённостью разворачиваемся (Начал). Можно без скобок, просто Воссоединённостью;

‑ разворачиваемся Матричной соорганизацией в Отце;

‑ разворачиваемся Эманациями нашей Материи и Веществом нашей Материи пред Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 эталонных состояний материи каждому из нас на перспективу развития, и стяжаем эталонную 16-рицу: Огня, Духа, Света, Энергии … до Вещества каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Отца прецедент развития, вектор развития от нынешнего состояния к эталонному заданному Отцом в объективной Реальности Отца.

И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 16 зарядов, 16 устремлений, 16 Планов путей, перспектив, как целое, в развитии Материи каждого из нас. То есть 16-рично, но цельно.
И возжигаясь заряженностью Материи прямым Огнём Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца каждому из нас. Просим Отца этим Огнём преобразить наши накопления для устремлённого роста развития нашей Материи 16-рично, минимум, Метагалактикой ФА. Но на этом Синтезе, в том числе, если есть у вас основания на то, Отец вас настраивает на рост Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Отца. И переключаемся на рост и развитие Отцом всей своей Материей, завершая все ссылки на накопления.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перестраиваемся, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжая являть Отца собою.

Внимание! Вот попробуйте глубоко изнутри разворачиваться Отцом, вот сложить состояние, когда вы ведомы Отцом, вас Отец Огнём просто творит, вы хотя бы не сопротивляетесь. А если появляется активность даже в этом процессе, начинаете включаться со своей стороны в Творение, фактически вы уже как Ипостась начинаете это делать. У нас курс Ипостаси и здесь этому мы учимся, да.
И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь как Главами ИВДИВО, как Главами всех Организаций ИВДИВО, мы стяжаем прямой Синтез Метагалактическая Академия Наук или Высокая Цельная Реальностная Метагалактическая Академия Наук, лучше так, как одну из Организаций ИВДИВО. И просим соорганизовать нас во внешнем выражении в реализации нас с условиями ИВДИВО и, в частности, её Организацией ИВМАН.
И внутри у нас бурлят процессы роста Посвящений, а внешняя реализация идёт принципом научного исследования или научной отстроенностью по результату. И вот здесь проживите то, о чём мы говорили – внутри Отец, вовне Кут Хуми с Фаинь. И доверяя и Отцу, и Кут Хуми, Фаинь, настраиваемся на внешне-внутреннюю максимально глубокую соорганизацию с ними, и уловите между ними перспективы своего развития.

Если мы сюда пришли учиться, то мы учимся. То есть Посвящённый своё «Я» человеческое рассматривает и перестраивает, как минимум. А если ты не можешь своё «Я» отставить, чтобы вырастить его, отправляешься в человеческие организации, дорастать до Посвящённого. Вот так жёстко в ИВДИВО обстоят сейчас дела. Слишком серьёзно мы взошли, чтобы допускать эту расхлябанность в Организациях.
И вот находите свою реализацию. Вы можете общаться, вы можете обращаться, вы можете переключать активацию на Отца: «Отец надели нас, Кут Хуми с Фаинь помогите соорганизовать, вот я учусь у вас применять то, чем меня наделил Отец». И вот на этом построен рост, самая главная позиция – найдите её. А моё «Я» развивается, а значит, предыдущая позиция «Я» оставляется в покое, и учитывается лишь для того, чтобы точку роста найти. Всё остальное не учитывается дальше. И так во все века росли Посвящённые, запоминаем это состояние.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь одновременно, мы стяжаем и внутренние, и внешние условия роста Посвящённого в нас и организации Материи Научным Синтезом, всё вместе ‑ репликациями Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё вам добавление. Никаких других вариантов кроме как координации вот такой «Отец – Иерархи» мы с вами перспективы новые не сложим. Иерархия, имеется в виду не отдельная Организация, а вся Материя, вся остальная, и все 16 Организаций здесь. Всё остальное будет уводить за пределы Жизни Отцом и расходованием Потенциала Жизни без его восстановления. Осознаём это!
Вот здесь тогда легче становится, когда мы внутри усваиваем, принимаем эту позицию, что мы и Отцом, и Аватарами развиваемся. И при этом растёт наше «Я», когда на выходе, вы, обучаясь новым действиям, в новой эпохе вы вырастаете новыми навыками, умениями и, в том числе, Посвящениями. И кто не боится такой глубокой сопряжённости, допускает её, не боится собственных изменений, всегда достигает результата легче. Есть.
И, проникаясь Отцом и Кут Хуми, и Фаинь, мы являем, начинаем реплицировать, если не получается, то эманировать прямой Огонь Организации ИВМАН или Высокой Цельной Реальностной Метагалактической Академии Науки, прямой Синтез её собою. И в этом процессе собственно и идёт рост Посвящениями нас. То есть, оторванным от реальности рост Посвящений не бывает, он обязательно связан с Материей или с каким-то её развитием, это всё обоюдно.
И вот мы с вами вошли в состояние Посвящённого. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом, в сопряжённости Организации ИВМАН, мы просим у Отца форму Посвящённого, возжигаемся ею. Стяжаем Потенциализацию Жизни каждому из нас на явление Посвящённого каждому из нас. И стяжаем Жизнь Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Жизни Человека тире Посвящённого или Посвящённого тире Человека. Но Посвящённый ниже Человека не бывает, невозможно. Поэтому Посвящённый начинаемся с Человека. Я имею в виду, нижестоящие формы жизни не могут быть Посвящёнными.

И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Жизни Посвящённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Жизни Посвящённого в ИВДИВО Служения каждого из нас, здесь присутствующих, в том числе, в ИВДИВО Минск. Эманируем Огонь Жизни Посвящённого в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

И, Физическим телом эманируя Огонь Жизни Посвящённого, войдя в неё, а вы в неё вошли сейчас, на территорию, на Физике Планеты Земля эманируем её. Тут уже государствами не ограничишься, даже в нацию это не помещается.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за введение в ИВДИВО Посвящённым, за наделение Жизнью Посвящённого. Продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал и поддерживал нас в этой практике.

И преображаясь, и усваивая всё стяжённое, продолжая физически эманировать Огонь Жизни Посвящённого, выходим из практики. И завершаем её на этом.
Цель таких практик следующая. Преобразиться глубоко и навсегда этой практикой, и стать другом далее Человеком. Вот это достигает действие Посвящённого. То есть вся тема сегодняшняя, все два цикла занятия, были посвящены тому, чтобы мы переключились из Человека и Человечности, что было нарабатывание очень долго и глубоко, вы понимаете, как у нас это сидит серьёзно, на вообще иную Жизнь Посвящённого. Очень сильно отличающуюся. Когда наши подходы, привычки ‑ это всё вообще не работает, когда наша свобода воли отдыхает. Ну, свободным, себе зажигает там.

Вопрос в том, что мы допускаемся, грубо говоря, в те области, на ту кухню Отца, где нужно быть профессионалом. Нужно быть владеющим Началами, условиями какими-то, какими-то Основами Науки для того, чтобы сюда войти. Только соответствием мы переключаем. Сказать, что мы вошли в научную эту Организацию до конца – нет. Это мы целый день готовились к этому. Я надеюсь, что завтра это получится глубже.

2 день 1 часть
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Комментарии перед практикой

Первое. По тому, что сейчас там в Крыму разворачивает Глава ИВДИВО, была одна рекомендация. Всем войти в практики, тем более вы Служащие, в стяжание Нового Рождения, Рождения Свыше Высокой Цельной Реальности, причём, минимум, ракурсом Человека-Творца.
Поскольку у нас Синтез касается Посвящённого и Организация, в которую мы сейчас встраиваемся 42-ым Синтезом, занимается развитием Посвящений как исследованием Материи. То есть развитию, появлению Посвящений предшествует познание, познание через исследование Материй окружающих, причём Материи Огня, Материи Метагалактической, чтобы ты этими знаниями перестроиться и мог эту Материю организовать, более того, и управлять ею и сотворять. Понимаете, для чего нужны Посвящения.

А чтобы это всё вообще у нас сформировалось не только метагалактически, ‑ да и Метагалактика у нас новая, а ещё мы в Высокой Цельной Реальности жили и служили Отцу, мы туда идём вообще-то как Служащие, ‑ то нам необходимо закрепиться первично хотя бы, при условии, что Метагалактика выросла в 16 тысяч с чем-то там Изначально Вышестоящих Реальностей, я имею в виду ‑ Метагалактика Отца выросла, и для этого есть практика Нового Рождения.

Поэтому мы с вами идём сейчас стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, в Монаду, перестраивая её. Мы стяжаем… Так, у нас в Монаде 1024 Пламени, да?
(Из зала: «Да, 76-ой Синтез»).

Точно, Стандарт?

(Из зала: «По-моему, 4096. На 95-ом Синтез»).

4096 Пламён, да? Точно, точно? Вещь опасная. У Монады есть такая особенность. У неё могут быть разные уровни Стандартов в зависимости от подготовки. Если мы даже активируем 256 Пламён, это не будет нарушением Стандартов, это будет частичная их активация. Значит, мы сейчас Пламена не будем стяжать, потому что там идёт наверняка перестройка их, или даже по качеству просто пристройка в связи с тем, что Метагалактика выросла. Мы этот Стандарт исполним, и тогда нам будет легче.

Потом отсюда мы пойдём к Посвящённому, и будем стяжать развитие Посвящённости, и, может быть, доработаем вот этот вариант, когда мы всё-таки эту цепочечку отстроим: что необходимо для того, чтобы из Синтеза выявить Знания. То есть как процесс Посвящения, какую-то материю мы должны разобрать.  

Итак, первая практика.
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Практика 3. Стяжание Права вхождения и взрастания Жизни, Служения ИВОтцу ВЦРМ ИВОтца; Перестройка Монады, Новое Рождение, Рождение Свыше
Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом. Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Условиями и вхождением в ИВДИВО 16384-х Изначально Вышестоящий Реальный, со стяжанием Прав развёртывания Материи Высокой Цельной Реальности с Путями подготовки роста и развития к Жизни экополиса Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально. Становимся явленно в зале пред Отцом, переходим по Огню в зал Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Условия: Вхождения, Жизни, Служения каждого из нас и синтеза нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Правом Служащего в том числе, если у вас нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 16384 Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе 16385-ой. И принимаем, стяжая, принимаем, насыщаясь от Отца Синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей.

И в синтезе этого стяжания мы стяжаем у Отца Права взрастания, Жизни, Служения Изначально Вышестоящему Отцу и в ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим, с развёртыванием экополиса Изначально Вышестоящего Отца в своей Жизни.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Отцом каждому из нас и синтезу нас. Новое Рождение это практика, специально являемая исключительно Отцом, вводящая нас в новые более глубокие масштабы проявлений наших в Жизни и Служении. Определяется только Отцом. В этой практике идёт Синтез в нас, наделением нас Свыше теми видами Синтеза, которые не можем мы сейчас с вами освоить. А все стяжённые Синтезы Изначально Вышестоящих Реальностей и экополиса Отца, они дают нам Право выходить и фиксироваться там. Ибо мы от Отца наделены Свыше этими Синтезами.

Это практика, которую ещё Иисус являл, но мы сейчас должны войти в Высокую Цельную Реальность Метагалактики Отца Служением, именно в экополис, в новом состоянии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И даже если вы эту практику делали, входя в ИВДИВО в целом, в его перестройке без Нового Рождения там можно не выйти, туда вернее.

И возжигаясь Правом развёртывания Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца и Материй Изначально Вышестоящих Реальностных, мы возжигаемся Новым Рождением, ‑ это альтернатива рождения Материнскому, ‑ рождаясь в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отцом, сотворяясь там.

И становясь пред Отцом всем стяжённым Синтезом в Новом Рождении, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16385 Ядер Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца, прося синтезировать первично материю Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас. Ибо Ядра это уже Начало Материи. И таким образом фиксируется материя, и начинается её развитие и рост в очень большом будущем на огромные перспективы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом. Разворачиваемся Монадой, становимся на Зерцало Монады каждого из нас. Вокруг – 4096 Пламён Монады, под стопами ног Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца горит.
Отсюда, из Монады, мы, в синтезе и монадическим ракурсом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца, являющего Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Изначально Вышестояще Реально цельно.

И возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца. Проникаемся его Синтезом, Огнём. Полностью заполняем Ипостасное или Синтезтело, стоящее пред Отцом в Монаде. И начинаем Огонь и Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца эманировать в Зерцало Монады. В Зерцале появляется бурление на самом деле очень мощное. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядер Пламён Монады, ‑ Ядер Огня Пламён Монады, ‑ проявлением и явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас. И эффект новых Стандартов Жизни Человеком-Творцов и в ИВДИВО, в новом его Стандарте, идёт во все Пламена, преображаются Пламена. Проживаем.
И далее синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Подобие Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Образа и Подобия. И также заполняясь всем стяжаемым, всем телом, стоящим в Монаде, так же эманируем в Зерцало, преображая Ядра Пламён и сами Пламена.

Этот процесс идёт автоматически, не надо им мозгами управлять. Это всё говориться вслух, чтобы вы хотя бы единое восприятие сейчас имели, а сам Огонь и Синтез работают автоматически.

Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца обновление Жизни каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца наделить нас Жизнью Человека-Творца. Мы это стяжали на прошлом Синтезе, но здесь другой Синтез, и здесь заново мы стяжаем Жизнь Человека-Творца в ИВДИВО, в новом Стандарте ИВДИВО 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально экополисом Изначально Вышестоящего Отца, служением нами.

И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Жизни Отца каждому из нас и синтезу нас с ракурсом Человека-Творца. И просим Отца синтезировать новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, вводя его на Зерцало. Прежнее Ядро Жизни входит в состав и растворяется в новом Ядре Жизни Отца. Теперь становимся стопами на Жизнь, и стопами снизу-вверх впитываем эманации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, заполняя всё Вышестоящее тело, стоящее пред Отцом.

И проникаясь всем стяжённым, мы начинаем эманировать Жизнь Отцом по Образу и Подобию ему в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем эманации 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено.

И встраиваясь в ИВДИВО в полноте его явления, далее мы эманируем в тех же масштабах Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою Человеком-Творцом в ИВДИВО Служения каждого из нас, в частности, мы всей группой эманируем Жизнь в ИВДИВО Минск. И далее мы эманируем явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Но эта Жизнь имеет масштабы, стяжённые в практике Нового Рождения, и по Образу и Подобию в практике Рождение Свыше. Я не озвучила, но там шёл синтез Образа и Подобия и развёртывание его в Монаду для Жизни. Эта практика называется Рождение Свыше.

Если кто-то не уловил, стяжайте эту практику Рождение Свыше. Это специальный Огонь Отца синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца, Подобия и Монады в масштабах, стяжённых Новым Рождением. Вот этими масштабами у нас были эманации.

И продолжая эманации Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
02:16:45
Комментарии перед практикой

Мы пойдём к Посвящённому и стяжаем разные Условия сложения Посвящённого или Синтеза Посвящённого каждому из нас. И стяжаем у Отца Жизнь Посвящённого. Жизнь Посвящённого это прямое продолжение Жизни Отца не просто Человеком, а переключение на другую линию Жизни.

На самом деле это очень сложное переключение, если его исполнять глубоко и по-настоящему. Вот в 5-ой расе мы знали людей живущих просто человеческой жизнью. Это профессионалы, это умные люди, которые что-то достигали. А были люди с двумя жизнями, как в одноимённой книге, которые отличались от остальных людей наличием этой второй жизни, когда они ещё служили на Лучах.

Вот вторая Жизнь Служащего у нас складывается, когда мы приходим вообще в Служение. Вопрос в том, что дойти глубоко и выразить эту вторую Жизнь не всегда удаётся. И вся изюминка в том, что здесь на пути стоит Жизнь Посвящённого. Так вот Жизнь Служащего мы, может, стяжаем на следующем Синтезе, и мы будем делать это намного глубже, чем это представляем сейчас.

Нам нужно будет входить в Жизнь Отцом Служащих, и это ещё одна разновидность Жизни Человека. Ещё один вектор развития Человека, когда мы не только становимся человеками. Вот мы стяжали Человека-Творца, это вершина Человека на данный момент в ИВДИВО. А когда мы выходим за пределы девяточки у Отца, входим в десяточку, в Посвящённого, то здесь начинает складываться принципиально новый характер Жизни.
Нужно осознать, что мы переключаемся, входя в эту практику, в новую линия Жизни, которая синтезироваться будет с нашей человеческой. И человеческая жизнь от этого будет отстраиваться, но в Стандартах Отца выше Человека-Творца не пойдёт. Но отстройка нас Посвящённым будет приводить нас к тому, что у нас как Человека по Стандарту Отца, этот Стандарт человеческий будет приумножаться и вырастать посвящённостью Отцом.

И мы с вами цельными остаёмся, вроде бы и человеки, а с другой стороны, не совсем человеки. Когда ты перестаёшь учитывать человеческие тенденции, где есть Свобода Воли, и переключаешься на Свободу роста и развития, и начинаешь жить, посвящаясь в Отца.

Ты можешь переключаться и проживать – ты в этот момент Посвящённый, всё нижестоящее не тянешь в эту Жизнь. Жизнь человеческая это Свобода Творения, Человек-Творец это свободный Человек-Творец. А Посвящённый, это не значит, что он теряет Свободу…

Свобода – это что? Когда ты выбираешь, когда ты определяешься, но ты определяться должен на основе своих разных возможностей. То есть ты можешь быть свободен в том, в чём ты компетентен. И отсюда у тебя настоящая Свобода определяется твоей компетентностью, где ты можешь разновариативно жить, принимать разные решения. Это всё будет в Законах, в Правилах Отца, и это буде человеческая Жизнь в Отце.
И изначально – человек свободен. Теряет ли эту Свободу Посвящённый? Никогда! Никогда, потому что он из Человека вырастает. Но чтобы дальше расти, вот эту Свободу Посвящённый соподчиняет: Отцу, Посвящённому, Владыке, кому угодно, у кого он обучается. И в момент явления Посвящённого, его Свобода отдыхает. Он устремляется в более высокую Волю, организованность, чтобы вырастить более высокую степень Свободы. Вот это очень чётко нужно понимать.
И сейчас мы пойдём стяжать Жизнь Посвящённого, когда наша Свобода обязательно сопряжена с Отцовской. Она не отличается от Отцовской. А если отличается, ты тут же вываливаешься в человеческое. И у тебя не получается тут же, потому что ты без Отца в этот момент. Это такое предупреждение вам на тему того, что мы стяжаем.
Жизнь Посвящённого потребует очень чёткой соорганизованности с Отцом для вникновения в реальность, которая создана Отцом. 

02:32:17 
 02:50:38
Практика 4. Стяжание и вхождение в Жизнь Посвящённого; Стяжание Научного Синтеза ИВО; Стяжание Репликаций Посвящений; Стяжание Фрагмента Жизни Посвящённого ИВО
Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально. Переходим в зал ИВДИВО, становимся явленно пред  Кут Хуми и Фаинь.
Чётче возжигаем форму Ипостаси 42-го Синтеза, и синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия стяжания и вхождения в Жизнь Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, с развёртывание параметров и условий Жизни Посвящённого.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём. Углубляя синтез с Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально цельно, становимся пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию и углубление 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся напрямую 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца ввести нас в Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас. И стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, в целом обновляя Синтез Жизни Отца по Стандарту.

Такая компактная не развёртывающаяся практика. Все виды Жизни, все 16, обновляются вот этим Ядром Синтеза Жизни.
И далее синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся с Отцом как Посвящённым, и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого. И возжигаемся Жизнью Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
Это предполагает, знаете как, втекание Огня Жизни Посвящённого самого Отца в нас, этого ракурса Жизни Посвящённого, отличающейся от человеческой, даже Человека-Творца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца пакеты параметров Жизни Посвящённого, Начала Начал Жизни Посвящённого, стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, а так же Аксиомы Жизни Посвящённого. Возжигаемся ими. И стяжаем в целом Начала, Принципы, Методы и Правила Жизни Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникайтесь ею. Он ещё называется Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. «Научный», в том числе, от слова «наученность» Отцом только здесь. И вводим Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Жизнь Посвящённого как каждому из нас и синтезу нас.

И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, принимая весь стяжённый Синтез, преображаясь им, как Синтезом Жизни Посвящённого и Научного Синтеза, мы просим у Отца возможности, условия, способности, свойства являть Репликации Жизни собою, Репликации Научности Отца Жизнью Посвящённого. И стяжая Синтез Способностей, Возможностей являть Репликации собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Посвящений Жизнью Посвящённого.

Вот мы стяжали вначале Синтез Жизни Посвящённого, а теперь принимаем Репликации Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Найдите разницу. Репликации вместе с Синтезом помогают нам намного глубже усвоить и преобразиться Жизнью Посвящённого.
И попробуйте себя соорганизовать на явление Посвящённого, чтобы усвоить Репликации Жизни Посвящённого от Отца. Вот они у нас ещё детальнее, более глубоко в материи эти Репликации перестраивают. Отстраивается состояние, качества, свойства, все наши Свободы, все наши мнения на то, чтобы целенаправленно вникать и посвящаться в объективную Материю Отца. В то, что Отец сотворяет и созидает.

Вот правильная сонастройка, позиция, когда в слиянности, отставляя в сторону все человеческие свои выражения, в глубокой проникновенности Отцом, сопереживанием ему вникаете в его Творение Материи, посвящаясь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Фрагмент Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Жизни Посвящённого в Хум. Возжигаемся им.

И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым 16378-ми Изначально Вышестояще Реально. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого 16378-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым, синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.

Знаете как, входим в одну волну с Посвящённым, вот настраивайтесь, перестраиваясь на соответствие Посвящённому.
И синтезируясь с Посвящённым, с его Хум, мы стяжаем условия роста развития Посвящённого в каждом из нас, Посвящённости Отцом в Материю, объективную Материю ИВДИВО или Метагалактики ФА, но это на первом этапе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем 16-рицу Научности: от Ивдивности до Права, принимая репликациями 16 Начал Научности, ‑ то, что на доске написано, плюс ещё восемь, до Ивдивности. Преображаемся на 16-рицу Научных Начал, и просим Посвящённого ввести нас в среду Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Эта среда сейчас становится более концентрированной в этом же зале, вокруг нас. Мы начинаем вникать, то есть впускать и впитывать эту среду в нас, напитываясь ею и преображаясь одновременно. Эта среда репликационная.

Посвящённый сейчас проявляет по центру зала Пламя Науки. Говорит, что нам необходимо войти в это Пламя, чтобы до конца преобразиться своими накоплениями в готовности жить Посвящённым и научно действовать.

Вот становимся кругом вокруг огромного Пламени, знаете, как вот столп, но наверху с заострением, такой идёт от самого пола до потолка. И довольно широкий этот столп, не узкий, свечой, широкий. Если мы входим в это Пламя, то оно разрушает те наши накопления, связочки в накоплениях, которые ненаучно автоматически вот сложены, и позволяют нам быть, по-человечески скажу, более расхлябанным, чем научным, научно организованным.

Вот есть человеческая организация, она не всегда обоснована, выверена. Ну как можем, так и организуем себя. А есть научная организация, когда она скоординирована с Отцовским обоснованием, с конкретными объективными материями, положениями. И у нас тогда по-человечески могут выявиться какие-то несоответствия, которые нужно уточнять, завершать. Вот эти все накопления сейчас могут сплавиться. Входим по очереди. На самом деле, на Физике это практически одновременно, входим в Пламя Науки Изначально Вышестоящего Отца. И стоим, пламенеем, преображаемся.

Преобразились. Вот в основном процесс прошёл. Неважно то, что вы на Физике сейчас проживаете. Главное, ваши тела там преобразились. Можете даже прожить, сосканировать с себя – вы какие оттуда вышли, из этого Пламени.

Вот есть в фотографии такое понятие – резкость навели. Впечатление, что вот чётче вы выгладите. Когда смотришь на вас, как будто резкость усилилась, и контуры у вас уже не расплывчатые какие-то, а более чёткие организованные, выверенные сложились. То есть оформленность Посвящённым стала более чёткая. Есть такое.

Посвящённый говорит: «Приходите ещё». Мы благодарим её за эту работу.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, и просим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим утвердить наши преображения в сторону Посвящённого, заполняясь этим Синтезом. И Отец утверждает наши изменения, преображения, которые произошли.

Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы ещё раз возжигаемся Жизнью Посвящённого каждым из нас от Отца. Вот эта жизнь сейчас легче начинает из нас эманировать. Знаете как, она нас не напрягает, мы естественны стали. Для нас нормой естества стала, что? Просто Посвящённость в объективную реальность.

И эманируем собою Жизнь Посвящённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас, а также в ИВДИВО Минск. Эманируем Жизнь Посвящённого в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.

04:12:27
Комментарии перед практикой

Мы сейчас идём к Посвящённому. И мы с вами стяжаем 16 видов Репликаций, 16 Наук, чтобы встроить вот этот вид Синтеза Репликационный, научный и чтобы научить себя относить… Приучить себя относить к вот этим разным видом репликаций как прямому выражению Отца, и в разных видах ситуаций ориентироваться на то, что есть вот такие, вот такие положения.
Более того, если вы начнёте хотя бы знакомиться с тем, какие науки есть и чем они занимаются, вы начнёте свою жизнь и все свои дела сопоставлять, соизмерять с тем, как это организовано у Отца. Получается, науки, они проявляют в материю содержание Творения Отца. То есть, любая наука это проявленное содержание Творения Отца. То есть учёный это исполнитель, проявитель этого содержания и репликатор одновременно, переносчик и заразитель.

Учёный-Посвящённый здесь одно и то же, через чёрточку. Увидели, да?

Значит, Посвящённый должен заряжать Репликациями Отца, не своими собственными, и заражать Репликациями Отца.
(Из зала: «Заряжать»).
Заражать! Я сказала и то, и другое.

Практика.
04:13:59 
 04:28:45
Практика 5. Стяжание 16-ти Синтезов, 16-ти Ядер Синтеза Метагалактических Наук ИВО; Стяжание Репликаций ИВО и 16 видов Репликации 16-ти Наук
Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320-ый, Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ними. Возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза, и синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Репликациями 16-ти Наук Метагалактической Академии Наук. Причём это мы берём пока метагалактическим ракурсом, то есть ракурсом Метагалактики ФА, а источник – Высокая Цельная Реальность Метагалактики и Владыка.
И проникаясь поддержкой Синтезом, Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы в синтезе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Условия деятельности 10-ой Организации и в ИВДИВО в росте и развитии Посвящённости каждому из нас и синтезом нас.

И стяжая Условия вхождения и деятельности в Организацию «Метагалактическая Академия Наук», мы стяжаем у Отца прямой Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем 16 Синтезов Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся этими 16-ю Синтезами.

Далее стяжаем 16 Ядер Синтеза Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

‑ Ядро Синтеза Науки «Синтез»;

‑ Ядро Синтеза Науки «Иерархии»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Человек»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Язык»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Математика»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Психодинамика», возжигаемся;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Биология»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Химия»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Физика», возжигаемся;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Метагалактическая безопасность»;
‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Экософия Наций», в том числе: «Генезис Экономики», как раздел Экософии Наций;

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Науки «Биосинтез»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Исторический Синтез»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Технологический Синтез»;

‑ стяжаем Ядро Синтеза Науки «Энергопотенциальный Синтез»
‑ и стяжаем Ядро Синтеза Науки «План Творения».

И возжигаясь всеми Ядрами, 16-ю Ядрами Синтеза Наук, мы просим у Отца Синтезом Условия явления каждым из нас и синтезом нас: 16-ричного Восприятия, 16-ричного Пути и развития нас 16-ти направлениями развития материи, со всей глубиной её Изначальности, Идивности, Иерархичности, Метагалактичности и Человечности одновременно.
И проникаясь всем стяжённым, вспыхивая Синтезом 16-ти Синтезов и 16-ти Ядер Синтеза Наук, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, настраиваемся на него, проникаемся им. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 16378-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Посвящённым.

Синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Посвящённого развития наших способностей на явление Репликаций Науки Изначально Вышестоящего Отца в целом, и Репликаций 16-ти видов Наук. И стяжаем Репликации 16-ти видов Наук каждому из нас и синтезу нас, преображаясь ими. И выявляя условия роста развития Посвящённости Науками, ‑ не посвящённость в науке, а посвящённость в разные темы научным взглядом и подходом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы становимся и:

‑ входим в Репликации Науки «Синтез»;

‑ входим в Репликации Науки «Иерархия»;

‑ входим в Репликации Науки «Человек».

Здесь нужно преобразиться, чтобы самому реплицировать. А чтобы самому реплицировать, какие-то первичные знания у вас уже есть. Вот попробуйте их так глубоко проявить собою, вот принять эти знания. Пока шла лекция, знания складывались, когда эти знания есть, в общем-то, ваше естество – вы таковы, вы так живёте, вы так устроены у Отца, вся материя. Вот переключиться на жизнь, на действия этими знаниями, и тогда пойдут из нас репликации.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, тут же мгновенно начинаем разворачивать Репликации стяжаемых Наук. Преображаемся Репликациями Посвящённого, и тут же сами являем Репликации Человечеству в каждой Науке.

Синтезируясь с Отцом, с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы стяжаем Репликации Науки «Человек», выражаем их в Огне собою. Стяжаем Репликации Науки «Языка» или «Язык», являем собою.

Причём нам Отец и Посвящённый сейчас очень много впечатывают в Огонь и Синтез, который мы принимаем. И это позволяет, даже если мы не осознаем «что», мы первично начинаем реплицировать, минимум, Домом реплицировать то, что получили от Посвящённого.

И проникаясь, далее мы стяжаем Репликации Науки «Математика», выражаемся, реплицируем. Стяжаем Репликации Науки «Психодинамика». Стяжаем Репликации Науки «Биология», Науки «Химия», реплицируем.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем и являем собою Репликации Науки «Химия», «Физика», «Метагалактическая безопасность», «Экософия Наций», «Биосинтез».

Далее, стяжаем и разворачиваем Репликации Науки «Исторический Синтез», «Технологический Синтез», «Энергопотенциальный Синтез» и Науки «Плана Творения».
Хотя бы эманируйте Огонь этих наук, если не получается репликациями. То есть, репликации при условии внутренней организованности такими же репликациями Отца получается. Если они не получаются, просто Огонь менее организованный выражаем. Ну, на что способны, называется.

И проникаясь Синтезом Репликаций, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас учёбу Посвящения, достижению Посвящений, явлением научных подходов, технологий, методов и взглядов, в целом явление объективной Реальности Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого за Творение нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца этим Синтезом утвердить наши преображения Репликациями Наук. И синтезируясь с Отцом, входим в Репликации Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, которые на шаг выше реально действующего у вас существующего Посвящения.

И просим Отца активировать Репликации следующего для нас Посвящения, входим в них. И самое главное в этих Репликациях ‑ нужно найти метод преображений так, чтобы то, что заложил Отец в Репликациях, мгновенно у нас отстроилось в Теле или в любых Частях. Вот здесь Разум отдыхает. Здесь просто нужно давать указания Телу, потом изучать эти процессы. Есть.
И преображаясь Репликациями следующего Посвящения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия Генезиса Посвящений каждому из нас и синтезу нас, нахождением методов просто Посвящениями, параметодов развития Посвящений, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, выявляя из Посвятительного Синтеза перспективные Права Созидания как ориентир – к каким Правам нас ведёт Посвящение. И возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом эталонные Знания Посвящения, которые реплицировал Отец.

Это вот максимум, что может нам Отец дать – Знания, Права Созидания, Синтез самого Посвящения, Синтез Путей достижения, Синтез, которые Генезисом должен развернуться. Наша задача – это сделать. Найти процесс, деятельность действия, генезис, так это можно назвать, который ведёт к заданному результату.

И проникаясь всем стяжённым Посвящением, реплицируясь им, то есть, преображаясь этими Репликациями, мы просим Отца условия устойчивости в этом преображении нас. И эманируем собою Огонь Посвящённого с опытом деятельности Науками и Посвящениями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас и, в частности, в ИВДИВО Минск. Эманируем Огонь Посвящённого с опытом нашей деятельности в ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО каждого.

Благодарим за это Творение Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность. И выходим их практики.
2 день 2 часть
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Владыка обращает внимание на нечёткую отстройку всех зданий в новых Стандартах. Мы это сейчас не будем делать, но для себя заметочку сделайте – уточнить все варианты Стандартов зданий личных ваших, Служебных там или человеческих. И привести их в соответствие этим Стандартам ‑ перестяжать, перенести. Не у всех это звучит. Увидели? Такое вот домашнее задание вне Синтеза уже.
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Практика 6. Стяжание эталонного Восприятия Посвящённого; Стяжание 16-ти эталонных Репликаций ИВО как Репликации 16-ти Организаций ИВДИВО; Стяжание Меча Посвящённого
Итак, мы возжигаемся 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Вышестоящую Реальность. Становимся пред ними, настраиваемся на Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия роста Восприятия Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Изначально Вышестоящий Реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся явленно пред Отцом.
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца в этом Синтезе сотворить каждому из нас и синтезу нас минимально или оптимально необходимое Восприятие Посвящённого, наделяя… То есть, процесс будет в виде стяжания, а потом синтезирования в нас тех необходимых Начал, Основ, свойств, качеств, каких-то компетенций, которые необходимы для Восприятие Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез эталонного Восприятия Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас, мерой нашей компетенции, эталонное Восприятие Посвящённого. Эталоны разные у всех. И возжигаемся его Синтезом и Огнём. И теперь вокруг, в сфере ИВДИВО у Отца, есть множество Начал, Основ, которые эманирует Отец своим эталонным Восприятием Посвящённого. Вокруг среда этого Восприятия Посвящённого.
Наша задача – нашим эталоном втянуть в себя, впитать в себя те необходимые позиции, которые строят Восприятие Посвящённого. То есть эталон, который в нас стяжён, он определяет, что необходимое для настоящего правильного корректного Восприятия Посвящённого.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, тут же в зале у Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Юлием Сианой, мы входим в синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, продолжая его являть собою.
Проникаясь эталонным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца и соорганизуясь с Юлием и Сианой, мы просим помощь в выявлении и в синтезе необходимых Начал, Основ, видов Синтеза, Иерархизации, может быть каких-то Полномочий Совершенств, Стандартов, Законов, которые необходимы для материализации, ‑ это Восприятие или просто эталонного Восприятия, но лучше просто, ‑ Восприятия Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
И в синтезе с Юлием Сианой заполняемся Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем этими Восприятиями. И формируем каждому из нас, на Основе эталонного, Восприятие Посвящённого, устремляясь на его развитие, проявления, выявления и проявление его, и применение всей жизнью и служением нами. Есть такое.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 эталонных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, как Репликаций Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлием Сианой, мы стяжаем условия соорганизации и встройке нас Репликациями Отца во все Организации ИВДИВО цельно 16‑рично ракурсом Посвящённого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонные Репликации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся.

Все Организации ведёт Кут Хуми, в том числе, поэтому здесь мы не синтезируемся с другими Аватарами Синтеза.

А у Отца стяжаем эталонные Репликации ИВДИВО. И начинаем собою из себя их эманировать вокруг и вместе с Кут Хуми, Фаинь, Юлием, Сианой организуемся этими Репликациями с внешней средой ИВДИВО, со всем ИВДИВО. И так с каждым видом Репликаций примерно будет происходить.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем эталонные Репликации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, являя собой представителя Иерархии физического Служением своём. И эманируем или являем собой Репликации Иерархические. И тем самым мы сопрягаемся, сонастраиваемся на Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, но и определяется наши истинное иерархическое выражение, положение в Иерархии, место. Проникаемся, сонастраиваемся репликационно с Иерархией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Это всё в ИВДИВО происходит.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонные Репликации Высокого Цельного Человека. И начинаем их являть собою в ИВДИВО как человеки, всё равно будет ракурсом наших возможностей.

Стяжаем у Отца эталонные Репликации Учителя Синтеза, проникаемся, преображаемся ими, и эманируем собою Учение Синтеза. Другой вариант – стяжаем эталонные Репликации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и реплицируем это Учение в ИВДИВО, всему человечеству. Есть.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем для нас, каждого индивидуально, эталонные Репликации Ипостаси. Мы ипостасны Отцу, тем более на курсе этом находимся, курсе Ипостасного Синтеза. Простите, курсе другом, не Ипостасного Синтеза, Творящего Синтеза. Но этот Синтез развивает ипостасноть. Здесь всё правильно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасностью ему, мы впитываем Репликации, являющие ипостасность нашу от Отца в эталонном виде. И начинаем их разворачивать во всём ИВДИВО, являя собой Отца напрямую.

И соорганизуемся этим самым с Отцом вторым вариантом, шагом. Здесь одним шагом не ограничишься. Мы стяжаем у Отца эталонные Репликации Высшей Школы Синтеза, держа ипостасность. И начинаем собою реплицировать вышколенность Синтеза в ИВДИВО. Вот эта передача Репликации – она вначале должна иметь чёткое соответствие нас Отцу.
Вот успевайте, после того как стяжали у Отца эталонные Репликации, перестраиваться. И только то, что мы изменили, и только то, что соответствует Отцу, будет являть Репликации. Поэтому процент передаваемых репликаций у нас будет, конечно, ниже, чем у Отца. Даже если один процент мы выразим собою, это будет очень хорошо.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем эталонные Репликации Психодинамического Мастерства Отца, и разворачиваем их вовне ивдивно.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонные Репликации Цивилизаций, Метагалактической Цивилизации Землян, и эталонно их эманируем. Я уже говорю – эманируем, потому что хоть как-то нужно отдать, а Репликации это более глубокое действие, чем просто эманации.

Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца эталонные Репликации его Конфедеративности и Политики. Преображаемся, являем Отца Репликациями МГКа.

Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Репликации Метагалактической Нации, и эманируем собою нацию. Для вас это растущая Нация Белоруссии, но в составе и синтезе одной цельной Метагалактической Нации Землян, всех людей Планеты Земля, всех видов экономик вместе взятых. Потому что здесь такая планетарная особенность рождается, и в отдельных нациях это незаметно.

Дальше мы стяжаем эталонные Репликации Высшего Теургического Общества. Отстраиваемся на выразителей, явителей Высшего Теургического Общества. Всех Служащих это касается одинаково. И эманируем собою, хотя бы Огонь и Синтез Высшего Теургического Общества.

Далее стяжаем Репликации Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, преображаемся, эманируем в ИВДИВО, на Планету Земля.

Стяжаем Репликации Метагалактического Синтеза и Человека Полномочий Совершенств. Эманируем их собою, преображаясь таковым.

Далее стяжаем Репликации эталонной Информации Изначально Вышестоящего Отца и Генезиса эталонной Информации. Реплицируем, эманируем вовне эти возможности.

Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликации Генезиса Энергопотенциала и 6‑ой Метагалактической расы этим. Это всё одно и то же. Вот в голове нужно это сложить. И эманируем собой Огонь и Синтез преображений наших.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Плана Творения каждому из нас Гражданина Метагалактической Страны, Белоруссии, например. И эманируем собою репликационно План Творения Отца на всю Беларусь, в страну, для развития её.

И возжигаясь Синтезом 16-ти видов Репликаций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Свойства, Качества, Стандарты и Законы роста развития в нас репликационных возможностей в явлении Синтеза 16-ти Организаций ИВДИВО Посвящённым каждым из нас. И стяжаем Условия Посвящённости каждому из нас и синтезу нас во все Организации ИВДИВО. Ибо они работают цельно в каждом из нас.

И далее углубляя Синтез с Отцом, вспыхивая Синтезом Посвящённого для Посвящённости или в Посвящённости в 16-ти Организации ИВДИВО, вот этих стяжённых, мы стяжаем у Отца Права Созидания Посвящённости в 16 Организаций ИВДИВО. Всё равно это будет мерой нашей компетенции. И вспыхиваем Синтезом Прав Созидания. То есть, в буквальном смысле, вот посмотрите, Права синтезируются на уже имеющихся у нас накоплениях, но они оформляются и складываются. Эти Права дают нам допуск, иногда более глубокий допуск, развивая сейчас этой практикой, в каждую из Организаций для 16-ричного роста и развития каждого из нас и 16-ричного явления Отца этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая эталонным Посвящением и всеми Правами Созидания, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Меч Посвящённого каждому из нас и синтезу нас.
Меч зависает, проникаемся его эманациями Воли. Вставляем в позвоночник, и переключаемся на активный рост Посвящениями. Этот Меч будет помогать нас организовывать, дисциплинировать и сонастраивать законодательно корректно на разные темы, что бы мы не потеряли Синтез с Отцом. Вот это специфика такого Меча. Вспыхиваем этим Мечом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого данной практикой, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, Юлием Сианой, мы эманируем Огонь Посвящённого, но уже со всем опытом применения его, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Посвящённого, в том числе, синтезом 16-ти Организаций и Воли Посвящённого, в Подразделения Служения, в частности, в ИВДИВО Минск и Подразделения Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Посвящённого в ИВДИВО Служения каждого и в ИВДИВО каждого.

Благодаря всех, кто с нами взаимодействовал, мы выходим из практики, возвращаясь в Физическую реальность.
Мы сейчас три или четыре практики соединили вместе, потому что слишком многих коснулись тематик. И это нужно было закрепить у Отца: все наши возможности, намерения и так далее… То есть то, что сейчас в практике давал Отец, это требует следующего анализа, обработки, углублённого применения. Поэтому подумайте над этим.
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Практика 7. Итоговая
Являя собою Синтез Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленный. Становимся в зале ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Итоговой практики и Книги 42-го Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь его Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный. Становимся пред Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Стандарт 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

‑ 16362 шестнадцатилиона единиц Огня 42-го Синтеза ядерно;
‑ 16362 шестнадцатилиона единиц Синтеза 16362-ой Изначально Вышестоящей Реальности, ядерно, 16384-рично.

И возжигаясь всем количеством стяжённого Огня и Синтеза, мы стяжаем Печать Стандарта 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ею.

И далее, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Огонь Книги 42-го Синтеза. Возжигаемся им.

Переходим в зал Книг 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в этом зале пред ним. Возжигаясь Огнём, стяжаем Книгу 42-го Синтеза. Сопрягаемся с нею. Эманируя Огонь, начинаем встраиваться во взаимодействие с Книгой. И читаем, смотрим, берём в руки и впитываем эманации содержания Книги 42-го Синтеза.

Далее, Книгу в правую руку берём, протягиваем руку в сторону, через портал перехода кладём на рабочий стол в одном из зданий частных Служебных. Лучше в Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Берём со стола Книгу 41-го Синтеза, возвращаем её Аватару Синтеза Кут Хуми, портал закрывается.
Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза. И переходим вместе с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца, туда же. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 42-го Синтеза:

‑ 64 Части Изначально Вышестоящего Отца 42-го Синтеза;

‑ по 4096: Посвящений ракурсом 42-го Синтеза, Статусов 42-го Синтеза, Творящих Синтезов 42-го Синтеза;

‑ по 4096: Синтезностей ракурсом 42-го Синтеза, Полномочий Совершенств ракурсом 42-го Синтеза, Иерархизаций ракурсом 42-го Синтеза и должностную компетенцию ракурсом 42-го Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 42-го Синтеза, 64 инструмента Служения, 64 Начала Служащего. Возжигаемся ими. Стяжаем эталонную Генетику Человека ракурсом 42-го Синтеза, Возжигаемся.

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем выявление 4096-рицы Частей Человека ракурсом 42-го Синтеза и 16362-ой Изначально Вышестоящей Реальности этим. Стяжаем синтез всех пройденных Ядер Синтезов, как одно целое.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой, цельностью концентрации Синтеза 42-го, мы стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и нами явлением 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем собою 42-ой Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Минск и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем 42-ой Синтез в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение 42-ым Синтезом, за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Владыку Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану.
Продолжая физически эманировать 42-ой Синтез на территорию Беларуси, концентрируя его, в том числе, на предстоящий Съезд Образования, ‑ попробуйте туда направить эманации ещё, ‑ мы выходим из этой практики. И на этом завершаем наш Синтез.

Набор практик:
 Земскова Наталья,

Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО

16276ИВР, ИВАС Вадим Тамара
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