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1 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Вот мы сейчас преображаемся Творением Отца, у нас же Синтез-то соответствующий. И чтобы не выходить из этого Синтеза, независимо от ваших стяжаний, мы пойдём за Творением Отца. И преобразимся этим Творением ‑ Служащими Творения, Учителями Мудрости и, кстати, этим курсом – Ипостасями Любви. Это ещё одна грань уже для присутствия здесь, на этом Синтезе.
И дальше обновим или попросим Отца сотворить нам должностную компетенцию. Вы, я думаю, её все знаете дословно, с именами Аватаров Синтеза. Есть такое?
Практика.

Ну, для этого обновления нам, конечно, потребуется мощное преображение, поэтому, может быть, мы с вами за две практики будем преображаться, но пока вот то, что было сказано.
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Практика 1. Стяжание 44-го Синтеза ИВО; Стяжание концентрации 16384-х Синтезов ВЦР ИВДИВО первой Высокой Цельности ИВО; Стяжание Высокой Цельности Служения; Преображение Служащего на явление формы Должностной Компетенции; Стяжание Капли Синтеза Учения Синтеза; Стяжание Капли Мудрости Учения Синтеза; Стяжание Служащего Творением ИВО 

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрам Синтеза, вот у кого сколько пройдено. Возжигаемся 43-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, я исхожу из этого курса, или Синтезом всех Синтезов. Но 43-ий здесь на вершине будет, 44-го ещё нет.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически в наши Ядра Синтеза.

Ядра Синтеза могут быть в Хум, в центре груди, могут быть в Хум, в центре головы, тоже вариант, могут быть развёрнуты по позвоночнику и в голове, 64 в позвоночнике и оставшиеся в голове – 36, ну, у кого сколько пройдено. А одновременно Ядро может быть, просто это ракурсы восприятия, как одно Ядро где-то в Хум, и развёрнута Нить Синтеза из Ядер Синтезов, пройденных нами по позвоночнику. И то, и другое не отменяет друг друга, это разновариативная фиксация одного и того же.

Этими Ядрами Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Реальностно. Проникаемся, и переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.

Глубже синтезируясь нашими Хум с их Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и стяжаем 44-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И насыщаясь, концентрируя в каждой клеточке, в Ядрах, в ядрах Синтеза, в Нити Синтеза 44-ый Синтез Изначально Вышестоящего, мы сразу Нитью Синтеза всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с такой же Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь.

Синтезируемся и, вызывая Огонь Синтеза Синтезов, мы просим Аватаров об Условиях вхождения нас в ИВДИВО, в его реальных Стандартах и преображениях каждому из нас и синтезу нас, просим преображения Служащего Творения и Служащим Творения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими Условиями, преображением Должностной Компетенции Творением Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 44-го Синтеза.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельную Реальность, становясь пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, здесь в этом зале стяжаем Синтез Отца, углубляя его. Насыщаясь им, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, заполняясь им, и просим Изначально Вышестоящего Отца…

Я там уже сказала, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с началом Иерархического года Служения, приветствуя Отца в новых условиях ИВДИВО.

И просим Отца ввести нас в новые Стандарты Служения, а также Жизни Человека-Служащего Творения.
И синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас концентрацию 16384-х Синтезов Высоких Цельных Реальностей ИВДИВО первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Служащего.
И преображаемся, насыщаясь, вырастая концентрацией Синтеза Отца в нас, просим у Отца переключения Должностной Компетенции на явление Высокого Цельного Синтеза Служения каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Хум явление Синтезом Высокой Цельности Изначально Вышестоящего по номеру Высокой Цельности Служения в ИВДИВО.

Допустим, Минск – 148-ая Высокая Цельность, ИВДИВО 148-ой Цельности Минск Белоруссия. Другие Подразделения – другие Высокие Цельности фиксируют собою.
И стяжаем у Отца концентрат Синтеза в Ядро Служащего, как Служащего Творения каждому из нас, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас компетенцией Служения на явление Должностной Компетенции. И каждым пред Отцом просите, произнесите вслух Должностную Компетенцию полностью, до имен Аватаров Синтеза со всеми нумерациями Высоких Цельностей.

И заполняясь соответствующим видом Синтеза Служащего, преображаемся синтезтелесно, из Ядра Служения разворачивая этот Синтез частями, системами, аппаратами, частностями, посвящениями, статусами, творящим синтезом, если таковой есть, Синтезностью, полномочиями совершенств, иерархизацией в синтезе явления Должностной Компетенции каждого. Возжигайтесь.
Восемь позиций должны вспыхнуть в каждом. Развёртываясь, все восемь наших категорий должен охватить собою источник Служения, допустим, для минчан – 148 Высокая Цельность, Синтезом. И человеческие части тоже должны заполниться этим Синтезом, если получается, вместе с системами, аппаратами, частностями.
И преображаясь этим Синтезом, мы просим у Отца преображения формы Служащего каждого из нас на явление формы Должностной Компетенции. Возжигаетесь этой формой, а для этого нужно эманировать Служебный Синтез собою.

И просим Отца, явлением Должностной Компетенции Служения, ввести нас в ИВДИВО в преображённом варианте Служения, и стяжаем каждому из нас форму, звание Служащего Творением Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в целом теперь уже все, являя следующую форму выражения Отца нами Служащего Творением.

И углубляя, дифференцируя эту форму, мы просим у Отца Каплю Синтеза Учения Синтеза каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца Каплю Мудрости Учения Синтеза каждому из нас, входим в неё. Вот здесь Ядро пока сложно стяжать. Капля, она более рыхлая по отношению к Ядру. В ней меньше связок между разными элементами Прасинтеза есть. Вот увидьте это сейчас.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Служащего Творения Владыками Мудрости в явлении Учения Синтеза служением каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и преображаем нашу форму, уточняя, конкретизируя её Владыками Мудрости, можно добавить, Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Почему я сказала Владыками? Учителя Мудрости! Идёт как Учителя Мудрости. Это моя ошибка, извините. У меня Владыка Синтеза, я уже не Учитель Мудрости, поэтому ошибка произошла.

Учителя Мудрости Учения Синтеза. И возжигаемся этой формой. Есть.
И углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядром Синтеза Служащего Творения, буду говорить в сокращённом варианте, в явлении Должностной Компетенции каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем 16384 Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА и такое же количество Вышестоящих Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
В них стяжая, в каждой Высокой Цельной Реальности, по 16384 Изначально Вышестояще Реальности. Ещё один вид Синтеза стяжаем, возжигаемся им.
В каждой Изначально Вышестояще Реальности стяжаем по 16384 Реальности.

В каждой Реальности стяжая по 16384 Присутствия, возжигаясь.
Всё это синтезом у Отца стяжается.

И в каждом присутствии в личном осуществлении во внешней реализации и в росте, развитии нами служением Метагалактики ФА, мы стяжаем по 16384 Плана Творения Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас.
И входим в явление Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Должностной Компетенции ивдивно этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямое Творение каждому из нас, синтезу нас: Служащего Творения ракурсом Должностной Компетенции и Человека Метагалактики ФА ракурсом Метагалактического мира Метагалактики ФА.
Это минимум для этого курса Синтеза.

И проникаясь Отцом, сотворяемся. Просто обратите внимание вовнутрь себя, ничто внешне не должно отвлекать.

И являем собою Творение Изначально Вышестоящего 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вникайте и исполняйте Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. Не пассивным остаётесь: «Отец, меня творит», ‑ этого мало. Это 44-ый Синтез, мы здесь ипостасим Отцу, учась быть как раз Ипостасью, учась являть его Творение. То есть, напрямую выражая его Творение, здесь мы должны этим фиксироваться и присутствовать.
И начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Он может быть Творящим, может не быть ещё таковым. Скорее всего ‑ нет. Скажу честно – по одной причине, нас мало здесь, концентрации Синтеза недостаточно для вхождения в Творящий Синтез Отца, хотя бы первый. Но у кого-то может элементы проявляться.

И эманируя Творение Отца, так назовём это, Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезов каждого из нас, Поядающий Огонь Отца напрямую.
И вот Поядающий Огонь – это то, что предусмотреть невозможно, это то, чего у нас никогда не было, не предполагаемо было. Это то, что плавит нас тотально, плавит по всем Стандартам, сплавляет и перестраивает. Сжигает то, что не нужно, и выстраивает то, что нам необходимо.

И заполняемся Поядающим Огнём Отца, синтезируя весь Синтез стяжённый у Отца этим Поядающим Огнём. И преображаемся им на явление Изначально Вышестоящего Отца собою.

Вот если вы вот так глубоко-глубоко вникнете в своё состояние, может быть, заметите облегчение внутри вас ​ вот какую-то цельность и большую лёгкость, может быть более глубокую простоту. Это эффект Поядающего Огня, но на данный момент. У него не только такие эффекты. Есть.

И эманируя Огонь Отца собою, не Поядающий Огонь, у нас нечем его сейчас эманировать. Мы эманируем Огонь Творения Поядающим Огнём нас, Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 148 Высокой Цельности Минск, Белоруссия, и в ИВДИВО Служащих Творения, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Творения Отца нами в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. На территорию пока не надо. 
Вот смотрите, сейчас коротко. Мы начали пристройку к тому Огню, в котором действует Высшая Школа Синтеза. Я не уверена, что мы дойдём до Высокой Цельности, просто нечем. Ни количества, ни качества не хватает вот. 
Но к первой Высокой Цельности мы начали пристраиваться, но Отец нас не переключил нам её по-настоящему. Мы стяжали её Огонь и Синтез, но, вот знаете, стяжать Огонь – это одно, а переключиться и быть ею – это другое совсем. В которой наша Метагалактика развивается, кстати.
Поэтому это задача может быть следующих практик будет, до этого, может быть, попробуем дойти. Но вопрос того, что нам необходимо быть более динамичными, как Владыка говорит, более свободными от своих качеств. Вот почему-то он на это намекнул.
1 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Идя во вторую практику, что мы с вами делаем, исходя из того, что мы на Синтезе? 
А исходя из того, что мы на Синтезе, исходя из того, что мы стяжали пока обновление Служащего, мы идём и стяжаем что?
Преображение нас как Человека, зная все Стандарты, помня о них. И потом будете учится ими применяться. Нам нужно заложить новый Синтез Отца, чтобы мы могли по-человечески дальше развиваться. И поскольку Синтезы Отца это те мероприятия, где идёт Творение Синтезом, вот здесь идут самые глубокие эффективные закладки. На занятиях этот уровень, глубина уже не достигается, кто бы эти занятия ни вёл.

На Школах идёт разработка, но не вот это углубление и стяжание. Там могут быть стяжания, но уже в развитии, там, в горизонт пошли.

Практика.
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Практика 2. Преображение на Стандарты Человека Метагалактики ФА, растущего в ИВ Человека ИВО; Стяжание Цельности 4096-частного Человека ИВО; Стяжание Капли Огня Высокой Цельности; Стяжание 256 пакетов Прасинтезности ИВО и 256 видов Поядающего Огня ИВО;
Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вот только сейчас вы начинаете теплеть 44-ым Синтезом. Почувствовали, да? Вот, ну класс! Молодцы! Пять часов прошло.
Ребята, если вы первые в ИВДИВО входите в этот Синтез, вам сложнее всего – это раз. А потом – это аж 44-ый, которого ни у кого нет вообще лично, да? Тоже сложность.
Итак, возжигаемся 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 44-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим данным Синтезом и Огнём в 16320-ую Высокую Цельную Реальность, внимание, первой Высокой Цельности.

Пока так. Разница большая. Просто Высокая Цельная Реальность одна сама по себе без управляющего Начала Высокой Цельности – это один вид Материи, а когда в составе Высокой Цельности, первая, неважно какой по счёту, то это нас организует на Высокую Цельность. И все темы, обратите внимание, они у нас синтезируются. Владыка нас этому обучает.
И становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим у Кут Хуми и Фаинь Условия преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Человека Метагалактики ФА, растущего в Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия соорганизации Человека с видами Материи ИВДИВО.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в 16385-ую Высокую Цельную Реальность ракурсом первой Высокой Цельности. Становимся в явлении синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей в 16385-ой, а затем переключаемся на новое качество Материи – первая Высокая Цельность.
Здесь количество переходит в качество.

И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца первой Высокой Цельности.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения каждому из нас и синтезу нас уже как Человеку Планеты Земля Метагалактики ФА и Человеку ИВДИВО на Стандарты Человека Метагалактики ФА и растущего Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прямых Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим пакетом Синтезов.

И в росте Цельности, Высокой Цельности, каждому из нас и синтезу нас, мы стяжаем на эти 4096 Синтезов Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, только человеческий, для Человека предназначенный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Цельность 4096-частного Человека прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Каплю Огня Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Усваиваем её.

Причём, когда новое что-то стяжается, проживать это нечем. И нужно иметь веру, доверие, мужество каждому, чтобы продолжать стяжание и развитие. Не блокироваться внутри своим неверием из-за отсутствия проживания. И этим открываются, ‑ сейчас Отец так показал, ‑ врата Огню в тело Человека этим состоянием.
И заполняясь Каплей Поядающего Огня Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца…

То есть, Поядающий Огонь нас отстраивает связочками, Стандартами на цельное, соответствующее Высокой Цельности. Никаких Частей у нас там быть не может. Это Огонь сплошной. Материализации там для нас тоже нет пока.

И проникаясь этой Каплей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

‑ 256 пакетов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и 
‑ 256 видов Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Отца преобразить, сотворить каждому из нас и синтезу нас 256 Ядер эталонных Частей Человека по Образу и Подобию Отцу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 пакетов Прасинтезности вместе с Поядающим Огнём соответствующий каждой из 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Разворачивая 256 эталонных Частей, просим Отца сотворить Ядра Синтеза и Огня эталонных Частей каждому из нас.
И стяжаем Животворящий Огонь Отца на 256 Ядер в Прасинтезности с Поядающим Огнём, прося Отца активировать, ввести нас в Жизнь Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Отцу. И заполняемся Животворящим Огнём, активируя рост Частей в нас из 256-ти эталонов.
И далее, этот Огонь Животворящий у нас как бы активирует на реализацию в Материи, будет овеществленной Материей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Частей в обновлении новыми Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в источнике у Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 257-ми Высоких Цельностей, но в развёртывании Высокими Цельными Реальностями или Изначально Вышестоящими Реальностями, или Реальностями, или Присутствиями мерой нашей компетенции.
Развёртка идёт только по компетенции, иначе просто мы не выживем.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза и Огня в обновлении, даже потенциальных, 4096-ти Частей каждого из нас. Возжигаемся.

И далее стяжаем 16 главных Систем – от Ядра Движения до Центра Огня Условий. И реплицируя 256-рично выражение Систем друг в друге, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонов Систем Человека. Возжигаемся им.
И стяжаем Поядающий Огонь синтеза Частей и эталонных Систем каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

Уровень их реализации у каждого индивидуально, я это уже не могу оговаривать.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем точно также 256 видов Аппаратов в 16-ти эволюционных выражениях.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Ядер Синтеза с Прасинтезностью 4096-ти эталонных Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, и стяжаем Поядающий Огонь синтеза Частей, Систем и Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Далее, углубляя синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 видов Частностей, и, в 256-ричном их развёртывании каждой Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Прасинтезности, можно сказать, что это Ядра Синтеза, 4096-ти эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, прося Отца синтезировать Части, Системы, Аппараты и Частности каждому из нас и синтезу нас в эталонном их развитии и в индивидуальном выражении каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь всем набором Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА и Планеты Земля потом.
И преображаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соорганизацию каждого из нас цельно, а также Частями, Системами, Аппаратами и Частностями с явлением Материи ИВДИВО как сфер репликаций Отца разных типов.

И стяжаем каждому из нас Основы и Начала присутственной Материи во всём её 16384-ричном многообразии. Возжигаемся Основами и Началами присутственной Материи.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы Основы и Начала реальностной Материи каждому из нас и синтезу нас во всём многообразии реальностей в нас, вокруг нас ивдивно, планетарно и метагалактически.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы и Начала Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся во всем их многообразии Метагалактикой ФА.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы и Начала Высоких Цельных Реальностей, Высокой Цельно Реальностной Материи во всём многообразии Метагалактики.

И возжигаясь Основами и Началами стяжённых видов Материи, мы стяжаем Высокий Цельный Поядающий Огонь следующей второй Капли, синтезируя все Условия многоматериальности в каждом из нас и преображаясь этим. И эманируем собою Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Вот если вы сейчас глубже проживёте, он просто вытекает из нас сейчас в зале. Настолько высокая концентрация Синтеза Отца и Огня Отца сейчас сложилась, причём разнообразного, что здесь не может не возникнуть Творения.

Вот мы просто заполнены этим Творением, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если это Отец нам разрешит, первый вид Творящего Синтеза, углубляя Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Творением Отца нас и нами.

Вот сначала Ипостасность нужно достигнуть. Стяжаем фиксацию Ипостасности нас. Это определённый вид Огня Синтеза, который достигается, когда нет границ – мы и Отец. Они стираются. Ипостасность только здесь начинается. Вы сейчас можете это прожить.
И только потом на Ипостасность явленную, на Огонь Творения, который вытекает, Отец может фиксировать Творящий Синтез. Мы просим Отца об этом, если это возможно. И стяжаем первый Творящий Синтез собою. Синтезируем все наши Статусы, Права Созидания Посвящённого, всю максимально компетенцию собираем, плюс Должностная Компетенция. Начинаем входить.
Отец говорит, что тот Огонь, Огонь Творения, который мы прожили, вот он просто вытекал из нас концентрированным Синтезом, это он был направлен на фиксацию углубления Ипостасности в нас. И вот Ипостасность, чем мы ипостасны – Синтезом Ипостасным Отцовским, зафиксировал Отец в нас, а вот Творящий Синтез – вопрос времени. Отец говорит – нужно глубже разрабатываться, дифференцированным быть. Вот, проживайте.
И проникаясь Ипостасностью Отца, являем ипостасно Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот попробуйте зафиксировать и держать этот уровень творящести, который был там пару минут назад, он сейчас уходит, растворяется уже.
И мы эманируем, вот чтобы это всё зафиксировать глубже, эманируем Огонь Творения, Огонь Ипостасности Отцу каждому из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Просто масштабы границ своих эманаций попробуйте подтянуть до границ ИВДИВО. Это можно делать.

Эманируем Огонь Творения, Огонь Ипостасности Отцу в ИВДИВО 148 Высокой Цельности Минск, Белоруссия, в ИВДИВО Служащих Подразделений, как Подразделений Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Творения в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И просто командное явления Отца эманируем на территорию всей Белоруссии.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за Творение нас, преображение нас.
Возвращаемся в Физическую реальность, и выходим из практики, продолжая эманировать физически.

Молодцы! Прожили, когда Огонь Творения вытекал просто, вот такой текучий. Не эманации такие как Свет, а просто вот как субстанция вытекала. Очень интересное состояние вокруг нас, вокруг тела. Просто тело было переполнено Синтезом и Огнём, но, я считаю, что это благодаря Животворящему Огню, очень интересный у него эффект, благодаря Поядающему Огню, в том числе, когда Поядающий Огонь сплавил у нас какие-то связочки, мешающие нам свободно просто продолжать Отца. Это очень важно. Молодцы!
.

Комментарии перед практикой

Мы с вами стяжаем Самоорганизацию, чтобы пределы наших материальных вещественных возможностей вырастали, когда просим об этом Отца. И это сводится к понятию и к сути Образа и Подобия, где и в Образ и Подобие мы просим Отца включить условия реализации нашей, роста, развития в ИВДИВО разными масштабами.
Практика.
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Практика 3. Творение материально вещественных пределов реализации Планетарно, Метагалактически и, по возможности, ивдивно в целом; Стяжание Рождение Свыше и Нового Рождения; Стяжание Плана Творения Отца
Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом. Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 44-го Синтеза.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельную Реальность первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся нашими Хум с их Хум, и просим Условия Творения пределов каждого из нас как Человека и Служащего, а также масштабности каждого из нас как Человека-Служащего в развитии явления новых Стандартов ИВДИВО этим.

И возжигаясь Условиями стяжёнными, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти, но становясь ракурсом Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА пред Отцом.

И глубже возжигаясь формой Ипостаси 44-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся им. И просим у Отца Творения материально вещественных пределов реализации каждому из нас и синтезу нас Планетарно, Метагалактически и, по возможности, Ивдивно в целом. И этим просим углубления Самоорганизации и соорганизации каждого из нас и синтеза нас с Изначально Вышестоящей Планетой Земля и Метагалактикой ФА.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 16384-х Высоких Цельных Реальностей ракурсом Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Там могут быть и Вышестоящие, они все участвуют в развитии Метагалактики ФА.
И стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию каждому из нас и синтезу во внешне-внутренней соорганизацией нас Метагалактикой ФА.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Реальностную организацию Материи Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Реальностно материальную Самоорганизацию Метагалактикой ФА каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем 16384 Изначально Вышестоящие Реальности и Вышестоящие Реальности Изначально Вышестоящие Реальности Метагалактики ФА с фиксацией Экополиса Метагалактического мерой нашей компетенции, если у вас стяжены все Стандарты Метагалактики ФА, каждому из нас и синтезу нас, или же потенциально.

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим также Метагалактическую Самоорганизацию каждого из нас каждой из 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, таким же количеством Реальностей, в каждой Реальности таким же количеством Присутствий, в каждом Присутствии таким же количеством Планов Творения Метагалактики ФА.

И вспыхивая всей материальной соорганизацией Метагалактики ФА, мы стяжаем 16-ричность Материи Метагалактики ФА – от Физической Метагалактики до самой Метагалактики ФА.
Стяжаем 16-ричный Стандарт Материи – от Вещества до Огня Метагалактики ФА.
Стяжаем 16-рицы Начал Материи Метагалактики ФА – от Правила до Идивности. Возжигаемся.

Стяжаем 16 эталонных фундаментальных Основ Метагалактики ФА. Возжигаемся.

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем 16 Синтезов Эволюций Метагалактики ФА синтезом 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей каждой.

И проникаясь всем стяжённым, мы просим Цельную Самоорганизующуюся Систему Метагалактики ФА в её развитии каждому из нас и синтезу нас, с перспективой роста Метагалактики ФА 16384-мя Высокими Цельными Реальностями первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И встраиваемся эманациями каждого из нас, эманациями самоорганизующими нас Метагалактикой или Репликациями Метагалактики ФА Отцом из нас вовне, в окружающую реальность. Встраиваемся в Метагалактическую Сферу.
Вот попробуйте здесь прожить координацию. Очень тонкие действия, но они важны.
И возжигаясь Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, мы стяжаем центровку Метагалактики ФА, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, в новых явлениях Стандартов ИВДИВО и Планеты Земля, Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез Планеты Земля, конкретизируя этот Планетарный Синтез.

И стяжаем Стандарты развёртывания Огня и Материи Планеты Земля, как центровка Метагалактики ФА, являя собой Синтез в Планете 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностях, в каждой – столько же Реальностей, в каждой – столько же Присутствий, в каждой – столько же Планетарных Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Отца Самоорганизующую Систему Сферой Планеты Земля ФА в составе Метагалактики ФА, и возжигаемся ею.

И начиная эманировать явление Отца собою…

Отец говорит ​ мы не сами эманируем. А Отец нами эманируется, а мы Отцом, тогда у нас пределы растут. Как только мы устанавливаем своей свободой воли, что нам лично сложно отэманировать, мы в этом без Отца находимся. Мы Отцом эманируем и наши возможности умножаются.
Это очень важно для современного Человека ​ Отцом действовать. Вот глубиной Творения с Отцом объединяясь, Отец творить нами. Вспоминайте состояние в предыдущей практике. Вот из этого Огня эманации идут, куда Отец прикажет.
И разворачиваемся Планетой Земля каждый, с фиксацией жизни Человеком на Планете Земля, встраиваясь в Самоорганизующую Систему Планеты Земля, со всем набором Стандартов, Миров, Эволюций, видов Материи и видов жизни Царств, Стихий и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот так, чтоб было полегче, а то Материя придавливает, вы просто отпустите все эти сферы. Они в свободном развитии находятся, они не жёсткие, не довлеть должны над нами. Не должны довлеть над нами. Просто есть Сфера ИВДИВО и свободный рост и развитие.
И изнутри, являясь Отцом, мы свободно просто разворачиваем каждому из нас те пределы наших реализаций, которые на данные момент по Образу и Подобию творит Изначально Вышестоящий Отец в нас и нами, и разворачиваемся этими пределами в Материях ИВДИВО – Планета, Метагалактика и ИВДИВО в целом. 
И масштабы, немножко другое явление. Масштабы мощностью нашей определяются в первую очередь. И масштабы явления Отца в Материю тоже разворачиваем.
И пределы – они тоже 16-ричные: Вещества, Эманаций, Самоорганизаций, Воссоединённости, Мерности, Скорости, Пространства, Времени, Мощи и так далее. Или пределы меры тоже здесь возможны.
И разворачиваясь масштабами и пределами явления Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, как Человеки-Служащие, у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца из Образа и Подобия. Вспыхиваем им, разворачиваем Монады каждого из нас 4096-ти пламенные.
Становимся на Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде цельно, синтезом Образа и Подобия телесно. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем напрямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим преобразить Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.

И входим в Рождение Свыше явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца ивдивно, а также планетарно и метагалактически, преображаясь внутренне на новые перспективы, масштабы Творения Материи каждым из нас и синтезом нас.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем продолжение концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде.

И углубляя этот Огонь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Генетики каждому из нас и синтезу нас, масштабов и перспектив и генетических потенциалов на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца нами.
И стяжаем обновление 4096-ричное эталонное Генетики в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, развивающийся с фиксацией Метагалактикой ФА и Планетой Земля в целом.

И этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омежное преображение, стяжая новую веху Жизни и Пути Отцом каждому из нас и синтезу нас данным преображением Стандартов ИВДИВО.

И разворачиваясь пред Отцом Синтезом Прасинтезности Поядающего Огня ракурсом первой Высокой Цельности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей, в каждой ​ 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, в каждой _​ 16384-х Реальностей, в каждой ​ 16384-х Присутствий ракурсом Метагалактики ФА.
И вспыхивая Новым Рождением, Новое Рождение как допуск в реалии Отца, в данном случае – в первую Высокую Цельность… Дальше Отец не рекомендует нам идти.

И проникаясь всем стяжённым, Новым Рождением, Рождением Свыше, синтезом Образа и Подобия нас, как Прасинтезности и Поядающего Огня, мы стяжаем каждому из нас индивидуальный План Творения Изначально Вышестоящим Отцом.
Здесь и Человек, и Служащий со всеми достижениями и реализацией.

И возжигаясь этим Планом Творения, мы разворачиваем Репликации Плана Творения или эманации Плана Творения внутренне и внешне в масштабах и пределах Жизни и Служения, и реализации каждого из нас.

И этим мы стяжаем План Творения на весь 19-летний цикл развития по времени Планеты Земля, и конкретно ​ на следующий Иерархический год Служения, окончательно в него входя этим Синтезом.

И возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы эманируем Огонь Плана Творения, это уже как итоговый Огонь, который мы синтезировали этой практикой, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Минск, в том числе.

Эманируем Огонь Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику ФА, на Планету Земля, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого, а также на территорию Белоруссии и на Физику всей Планеты Земля, окутывая Огнём Творения нашей группы вместе со всеми Служащими ИВДИВО всю Планету Земля физично, соорганизуясь с нею этим. Организуя взаимное взрастание Планеты и нас, людей на ней.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике.

Возвращаемся в Физическую реальность и, продолжая физически эманировать, выходим из практики.

2 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Практика.

Мы сейчас с вами идём к Византию, Альбине, в Высшую Школу Синтеза. Мы познакомимся. Но предварительно мы с вами стяжаем Огонь и Синтез Высшей Школы Синтеза, и попросим Византия, что бы он нас повёл в экополис Византия.

Практика.
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Практика 4. Стяжание прямого Синтеза Организации ИВДИВО Высшая Школа Синтеза; Вхождение в Высшую Школу Синтеза; Стяжание 16 направлений деятельности Высшей Школы Синтеза; Стяжание Творящего Синтеза ИВ Ипостаси на реализацию личного дела каждого
Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 44-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь.
Помните, что цельность каждого это неповторимый Синтез. В данном случае это тот слой Синтеза, если так это можно назвать, который ведут Кут Хуми и Фаинь, 192-ой со всеми его спецификами.

И, настраиваясь, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся им.
И просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Высшую Школу Синтеза во всей полноте её Огненности, Синтезности, специфики деятельности, как организации Материи ИВДИВО, в каждом из нас и синтезе нас, и в целом в ИВДИВО. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез Организации ИВДИВО Высшая Школа Синтеза, стяжая Высокий Цельный Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся. И просим соорганизацию каждому из нас и синтезу нас явления Высшей Школы Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
То есть, это тот Синтез мы впитываем, который вызывает организацию в нас Условий, Стандартов, разных возможностей действовать Высшей Школой Синтеза и даже её развивать своим опытом. Опыт каждого важен.
И явлением 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем и возжигаемся Высшей Школой Синтеза, её Огнём и Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, то есть, между нами в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. Это организующий Ивдивный Огонь и Синтез.

И далее, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём и Синтезом Высшей Школы Синтеза, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий и Альбина. И переходим в 188 Высокую Цельность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий и Альбина, становясь в зале пред ними. Распускаем Огонь Высшей Школы Синтеза, эманируем даже Синтез Высшей Школы Синтеза, стяжённый у Кут Хуми и Фаинь.

И этим Огнём и Синтезом, синтезируясь с Хум Византия и Альбины, мы стяжаем сначала их внутренний Огонь и Синтез, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И этим Синтезом Творения встраиваемся в Высшую Школу Синтеза, заполняясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, тем Синтезом, который ведут Византий и Альбина. Это не личный их Синтез, а служебный.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Византия и Альбины, мы стяжаем прямой Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбины.
Византий и Альбина развивают, в сравнении с Кут Хуми и Фаинь, внутреннюю содержательность и деятельность Школы. Организуют, соорганизуют ивдивно Кут Хуми и Фаинь, а Византий и Альбина специфику Высшей Школы Синтеза развивают её.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий и Альбина, мы стяжаем у них 16 Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16 направлений деятельности Школы, где четыре из них определены, а 12 в развитии. И Византий говорит: ​ отдаются в личное развитие.

И мы стяжаем все вместе в целом Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, как 256 Синтезов, как первое направление деятельности Высшей Школы Синтеза. Возжигаемся. Оно очень высокое, вершинное, 16-ое.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий и Альбина, мы стяжаем второе направление деятельности Школы – Образованность Хум. Возжигаемся.
Далее, углубляя синтез Византия и Альбины, мы стяжаем третье направление, его раньше можно было назвать Алфавитным, это называется – развитие Огненными письменами и станцами или же развитие Огненных письмён и станцый, когда мы их развиваем.
Можно заменить слово Развитие ​ Творением, можно заменить Словом Синтеза, как угодно. Это похоже на Алфавитность, но мы не воспринимаем слово Алфавит так истинно глубоко, как следует. Поэтому у нас это слово уведёт, скажем так, в мелкие какие-то материальные выражения.

Поэтому – Станцы и Огненные письмена, тексты. Очень большое направление в Школе и в ИВДИВО.
Возжигаемся, стяжая прямой Синтез Византия и Альбины с опытом, со всеми параметрами, Стандартами записи этой деятельности. Учимся принимать Синтез.

Далее, углубляя синтез с Византием, Альбиной, мы стяжаем четвёртое направление деятельности ​ Вышколенность Аватарами Синтеза Служением или Аватарами Синтеза Служения, и Вышколенность, в принципе, как явление Школы Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся четвёртым направлением.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий и Альбина, мы стяжаем пятое направление, общее, ​ там будет восемь общих, восемь индивидуальных. Пятое общее направление деятельности ​ индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом, начиная с Синтеза Начал. Возжигаемся им.

И далее стяжаем ещё 11 Синтезов Византия и Альбины, из них три общие со временем формируя, как направление деятельности Школы, и восемь индивидуальные. Где восемь направлений Творений Ипостасности, Синтезности в перспективе или Творящего Синтеза, или в развитии Творящего Синтеза каждый из вас постепенно сформирует.

Это минимум, то, что говорит Византий. Поэтому, когда мы взяли коллективно четыре пункта направления Школы на Съезде, это был результат обще коллективных усилий. Каждый из вас может взять и меньше и больше, мы берём по максимуму, стяжаем сейчас.

И просим Византия и Альбину записать текстом каждому из нас предназначение, возможности, условия, факторы, параметры развития Творящего Синтеза, ипостасности, вышколенности Синтезом каждому из нас и синтезу нас мерой наших возможностей и в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь Византием и Альбиной, при поддержке их и при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем прямой Синтез в Хум каждому из нас, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И по этому Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всеми стяжаниями Кут Хуми и Фаинь, Византия и Альбины пред Отцом. Разворачиваемся всем стяжённым Синтезом.

Но можно, знаете как, из всего стяжённого Синтеза Высшей Школы Синтеза просто как голограмму явить Отцу, что мы с вами стяжали. Голограмма может нашим всем телом являться, не выделяясь специально, а можете сферкой проявить её пред Отцом, показать: что вы явили, как вы взяли Синтез Высшей Школы Синтеза у двух пар Аватаров.

Отец внимательно это всё рассматривает, делает какие-то выводы.
И мы просим Отца утвердить и сотворить Синтез Высшей Школы Синтеза каждому из нас и индивидуально, и командно, и по-человечески.… Не, только Служением, понятно. Но Служением – и Человеком, и Служащим во всех званиях и статусах.

И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это тот, из которого рождается Прасинтез, впитывая в голограмму, а потом во всю нашу Цельность прямой Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Фактически это Синтез вышколенности Синтезом самим Отцом. Вот так увидьте, пожалуйста.

Заполняемся прямым Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Высшей Школы Синтеза, на явление Высшей Школы Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Где Огонь, входя в нас, сплавляет все записи между фрагментами Синтеза в новое состояние текста Высшей Школы Синтеза в каждом из нас, и активирует реализацию, заряжает на деятельность. Огонь всегда заражает на деятельность.
И синтезируясь глубже Поядающим Огнём с Изначально Вышестоящим Отцом, помните, что это и Живой Огонь одновременно. Мы раньше с вами говорили, есть такая категория Огней у Отца Живой, Поядающий – только Живой. Просто вот заполняясь этим Огнём, идёт мощная активация нас на то, что бы Синтез сложился.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца,  вышколенного Синтезом, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И стяжаем Подобие Отцу Вышколенного Синтезом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом и Подобием, однородностью Синтеза и Подобия, однородностью сложенного Прасинтеза и Поядающего Огня Отца в нас.

И просим Отца развернуть нам условия роста каждому, развития и условия 16-ричности развития Высшей Школой Синтеза, стяжая:
​ Синтез,
​ Волю,
​ Мудрость,
​ Любовь, реализации Вышколенности Синтезом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

​ Творение,
​ Созидание,
​ Репликации,
​ Жизнь Высшей Школой Синтеза и вышколенностью Синтезом каждому из нас и синтезу нас.

Вот если Отец показывает, что вышколенность Синтезом – это, в принципе, отстроенность на качество явления Отца во всей Жизни и Жизнях на большую перспективу. То есть, это нельзя по значению преуменьшить.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

​ Воскрешение,
​ Пробуждение,
​ Генезис,
​ Человечность вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

​ Служение,

​ Вершение,

​ Практики и

​ Могущество вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как 16-ричной реализации Школой каждому из нас и синтезу нас.

И разворачивая пред Отцом то, что проявилось, осталось как 16 направлений нашего роста Высшей Школой Синтеза ​ восемь командных, восемь индивидуальных.

Просим Отца исправить, дополнить, синтезировать, сотворить эти 16 направлений, углубляя их так же каждому из нас и синтезу нас.
И вышестоящим телом, которое стоит в зале пред Отцом, пробуйте оформить личное дело каждого из этих 16-ти направлений, из той вышколенности, которая уже Огнём и Синтезом заложена. Это даст перспективу и толчок развития в Материи. Если не получается, значит, не получается. Здесь главное честность пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Синтеза все стяжаний каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь Синтезом Прасинтезности, Поядающим Огнём как однородностью явлений Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем Стандартами, Началами, Основами, Условиями так же явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас.
И заполняемся Ипостасным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. На этот Огонь впитываем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Сюда включены многообразные виды Ипостасности как нижестоящие. Поэтому в целом Ипостасность Отцу являем.
И входим в этот Огонь и Синтез, углубляя Образ и Подобие Отцу собою, отсекая этим окончательно все старые представления и состояния пред Отцом трепещания, как рабскости. А в достоинстве по-человечески предстоя пред Отцом, синтезируйтесь с Отцом своим Делом – или тем будущим, который оформится, или, которое уже сейчас оформляется не с точки зрения нашего восприятия, а с точки зрения Огненности и Синтезности.

Вот линией своего Огня и Синтеза синтезируйтесь с Отцом, и как бы начинайте пересекаться в творческом процессе реализацией Огня и Синтеза. И вот когда вы полностью заполняетесь Отцом, в реализации СОучаствуя, СОведя это Дело, когда и Отец своим ракурсом ведёт это Дело, наделяя, например, Стандартами Синтеза, и вы исполняете это Дело одновременно.  И между нами и Отцом вспыхивает Соучастие в общем Деле.

И вот здесь только Ипостасность и может рождаться. И чем выше глубина, качества, отстроенность, чем больше факторов и условий мы учитываем в этом соучастии как Стандартов в развития Материи, тем глубже наше Творение или сотворчество с Отцом и Ипостасность Отцу.
И вот здесь нужно найти ясность и простоту. Не трепещать пред Отцом, за этим трепетом, в данном случае не нужном…

Смотрите, уважение ​ это всё не отменяется. А вот этот трепет, который перекрывает действие, это рабскость. Глубина, проникновенность, элементарное уважение, доверие – это всё обязательно должно быть. Но при этом вы самостоятельно и в Отце и с Отцом занимаетесь делом, входите в Творческие процессы этот дела.

Устремитесь выразить Отца собою, понимая, что Отец выражается вами. Это обоюдный процесс. Отец нами выражается, и мы его выражаем, это как две стороны одной медали. И то, и то в Ипостасности совмещено и уже становится неразличимым.

И заполняемся Ипостасным Огнём, являя Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, вернее Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И далее, в этом же зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в 252 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси. Становимся пред ним.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Ипостаси, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца в применении реализации стяжённых Синтезов, Условий, возможностей как таковых. И входим в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящей Ипостасью.

Вот попроживайте. Творение Отца это одно, а здесь ничего кроме Творения, этим Ипостаси специализируются, очень чёткое жёсткое Творение. Не соответствуешь – нет синтеза с Ипостасью. Только Творением Отца мы можем предстоять пред Изначально Вышестоящей Ипостасью.

Поэтому без личного дела мы не доходим до него, и поэтому редко наши Служащие сюда выходят. Вы можете возжигаться Служением как делом, тоже вариант. Цели вашего Служения, задачи переведите на личную заинтересованность, причастность, в том числе, человеческую. Это может стать частью личного дела – развитие таких-то видов Синтеза по служению. Тогда вы все глубже войдёте в синтез с Изначально Вышестоящей Ипостасью.

Теперь расслабьтесь, Ипостась приветствует нас. И разворачивает вокруг нас сферически Пламя Творения. Посмотрев на нас, Ипостась увидела, что у нас не до конца, в общем-то, динамично, свободно разные связочки между фрагментами Синтеза. Есть очень жёсткие связи в Духе, в том числе, которые мешают именно в творческости расти. Поэтому впускаем в себя, растворяемся и заполняемся Пламенем Творения Изначально Вышестоящей Ипостаси.

Ипостась смеётся, говорит – расслабьтесь, вы слишком зажаты. Сосредоточенно сконцентрированы до зажатости. Поэтому простоты, естественности не хватает. Зажатость никому не нужна. Ничего вы не потеряете, если будете просты, чуть-чуть расслаблены, свободны, динамичны в этом пламенении. Только легче будет вам. Не старайтесь занять прямо идеальную позицию, выходя из иерархического своего состояния. Вы какие есть, такие есть.

Всё. Молодцы!

Пламя убирает Изначально Вышестоящая Ипостась. И мы просим наделить нас Творением личного дела, или Творящим Синтезом.… Нет, синтезом много, но, в принципе, можно сказать: Творящим Синтезом, не факт, что он утвердится как степень Творящего Синтеза. А вот просто он своё дело сделает и усвоится.
Просим Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Ипостаси на реализацию личного дела. Возжигаемся, проникаемся. Можете конкретно попросить Творящий Синтез на какое-то личное дело.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом 257 Высокой Цельности. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утвердить наше преображение, стяжания, сотворённость Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом как Образ и Подобие вышколенного, растущего Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Отца эманируем весь Огонь опыта Творения каждого из нас.

Мы сейчас проходили опыт Творения, а вы это не заметили, некоторые, когда вы исполняли Творение продолжением Отца, и этим выработали какой-то свой Огонь.

Эманируем Огонь Творения каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Творения каждого из нас в ИВДИВО Служения, в Подразделения ИВДИВО, здесь присутствующих, в том числе, в ИВДИВО 148 Высокой Цельности Минск. Эманируем Огонь Творения в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВАДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Византия, Альбину, Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца.

И возвращаясь в Физическую реальность, эманируем Огонь Творения на территорию Беларуси, а затем за пределы территории Беларуси на всю Планету Земля, физически заполняя своим Огнём Творения Физику Планеты Земля.

Ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал, и выходим из практики.
Комментарии перед практикой

Творение бывает внешнее, связать крючком шикарную вещь. Творение бывает на уровне разных внутренних наших состояний – на уровне Энергий, Света, Духа и Огня, и Синтеза.

Нас интересует Творение по максимуму, ибо ничего нового, с точки зрения этой эпохи, без Творения Синтезом и Огнём не получится. А тогда внешние варианты, называемые Творением, становятся, как бы, разными вариантами следствий Творения внутреннего, то есть Синтеза. Есть такое? 

И вот мы сейчас попробуем пойти в практику, где попробуем стяжать у Отца разные уровни Огня Человека. И причём несколькими Стандартами, чтобы где-то хоть пробиться в настоящую Ипостасность. Потому что, как показал Отец, мы крайне слабо Ипостасность взяли. Ну, как-то чуть-чуть растеребились, но многого не хватает.
Вот Владыка сейчас показывает. Вы не замечаете, а есть территориальные условия, которые влияют. Это не значит, что мы должны быть под ними, но мы их должны обнаруживать и преодолевать, чтобы стать ещё более свободными людьми, не зависящими от территориальных особенностей.

А территориальные особенности это веками накрученные пласты Материи Тонкой, и даже какой-то Материи Духа может быть, здесь всё может быть, которая складывалась как опытом взаимодействия между людьми. Вот представьте, сколько событий на этой территории не только последних двух столетий, а гораздо глубже из древности тянется, и даже не из наших цивилизаций. Это всё Материя впитала. И пока на Планете не особо был Огненный мир и Человек не умел управлять Огнём, эти пласты копились, но не особо плавились. А когда приходит эпоха Огня то, только Огнём можно эти пласты переплавить.

Не в смысле, что мы так пыхать будем Огнём, это глупость, это ничего не даст. А мы должны Огнём своей деятельности, как Огнём Творящим, переплавить эти пласты истории, пласты этой Материи окружающей. Вот увидьте.
То есть, войти или научиться таким делам в продолжении Отца и в явлении Ипостасности, которые позволили бы у нас выработать свой Огонь, когда мы применяем до вещества Стандарты Отца, связывая разными связочками Синтеза, по Стандартам Синтеза, разные фрагментики вещества между собой.

На вершине у Отца это элементы Прасинтеза связываются, а у нас должно быть Вещество в такой же связи. То есть соответствие полностью, устремиться к этому соответствию, чтобы вещество из Прасинтезности проявилось до Физичности. И тогда вот этот Огонь Физичности, Огонь Вещества, только он будет плавить исторические пласты, потому что только он соответствует этим уровням Материи, может их достать.

А Огонь Метагалактический сквозить, а Материя на него плюёт, она ему не соответствует. Поэтому не Метагалактическим, тем более не Служебным Огнём мы достигаем изменение территории, а мы так и говорим: «руками и ногами», своими делами. Дошло?

Это План, да, это Плановый уровень. То есть довести из Высоких Цельностей Огонь и Синтез до конкретных планирований Отцом, и исполнение этих Планов. Тогда точно Материя перестроится. Причём это касается внутреннего нашего состояния, когда мы отстраиваем себя там на Системность, Аппаратность, там Частности какие-то, личные дела ведём, и касается это коллективных действий, когда вы вовне ещё что-то применяете. Ну, План это внешняя реализация всегда. Есть такое? Вот обратите, пожалуйста, на это внимание.
Практика.
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Практика-тренинг 5. Преображение на явление Ипостасности ИВО; Преображение Телесности на способность принимать Огонь Отца; Стяжание Прасинтезности ВЦ ИВО в 256 вариантах в 256-ти эталонных Частях, Аппаратах; Стяжание Поядающего Огня цельностью Человека; Стяжание Цельного Огоня ИВ Человека; Стяжание 4-ричной Ипостасности ИВО;
Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 44-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь нашими Хум с их Хум, переходим по Огню и Синтезу Аватаров в 192 Высокую Цельность, становимся пред ними. Ещё глубже настраиваясь, стяжаем в Хум каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, проникаемся.
И просим Аватаров преображения каждому из нас, синтезу нас на явление Ипостасности Отцу, на углубление Ипостасности Отцу, в поэтапное развёртывание проявления Отца до вещественного состояния Материи каждому из нас и синтез нас, и между нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь, заполняясь, концентрируя его Огонь в нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, становимся пред Отцом. 

Глубже синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца вхождение … творение каждому из нас на способность являть, принимать, организовываться собою уровней Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца в целом преобразить нас на явление видов Материи творимой каждым из нас и в синтезе нас независимо от нашей подготовки сейчас, а на перспективу развития, в том числе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Телесности каждому из нас, синтезтелесности каждому из нас, ​ вот здесь почти индивидуально будет идти работа, ​ на способность принимать Огонь Отца нами.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 256 вариантов Прасинтезности. Заполняя 256 эталонных Частей или соответствующие Части по 256-рице каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем Поядающий Огонь. Вот здесь ​ цельности Человека. Огонь идёт не в Части, а из Высоких Цельностей мы только Цельным Человеком можем стоять пред Отцом. Один вид Цельности Человека, это в лучшем случае сейчас, Высокой Цельности, мы можем являть. Дальше может быть и больше, но пока так. До этого ещё не дошли.
И стяжаем цельный Огонь Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики ФА, или Человека Планеты Земля, или Человека Полномочий Совершенств, и так далее по нашей подготовке. И этой Цельностью стоим пред Отцом.
Вот здесь важно прожить этот Огонь как специфический для Человека, это истинно человеческий Огонь. Здесь нет Служащего, Посвящённого, это дальше в развитии будет, а именно человеческий.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем в 256 эталонных Частей, по Частям соответственно, по 256-рицам, Прасинтезность Высокой Цельной Реальности, как вида Материи, и Поядающий Огонь Высокой Цельной Реальностной Материи каждому из нас и синтезу нас. И постарайтесь заполниться и синтезироваться им.

И из эталонных Частей могут выявляться фрагментики Синтеза накопленного, и в синтезе с фрагментами Прасинтезности, идущей от Отца, мы можем начинать формировать Части Высокой Цельной Реальности на перспективу. Пока они формируются там сгусточками, редко-редко фрагментики лепятся друг к другу, потому что качество такого Синтеза у нас практически нет, его очень мало. Вот прямо визуально это сейчас можно воспринять. Есть.
Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящей Реальностной Материи. Заполняем ею 4096 Частей в синтезе между собою. И стяжаем у Отца Прасинтезность Систем каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящей Реальностной Материи.
И стяжаем на это Поядающий Огонь Отца, прося Отца заложить, сформировать нам Начало роста Систем Человека Изначально Вышестоящей Реальностной Материи. И, возжигаясь, стяжаем Поядающий Огонь, синтезируя однородность Материи Систем каждому из нас и синтезу нас, и вспыхиваем явлением Системности в нас. Она может быть даже не до конца оформлена в нас с этой позиции стяжаний.

Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Прасинтезность Аппаратов Систем Частей Человека в 4096-ти видах эталонных вариантов. Возжигаемся, проникаемся этим. И стяжаем Поядающий Огонь Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая однородность Аппаратной Материи этим

Сложно, когда не отстяжали Стандарты, поэтому сложно это всё держать. Но, вспоминаем Веру, на перспективу мы закладываем очень серьёзные вещи.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Реальностной Материей, реальностным явлением Стандартов Отца и закладкой Аппаратов Систем Человека этим.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтез эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Поядающий Огонь Частности Стандартами Присутственной Материи. И вспыхиваем однородностью Присутственной Материи в нас явлением Частностей.
И синтезом всех четырёх состояний материальности в нас, мы возжигаемся Планами Творения и стяжаем дополнительно План Творения Отца на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего каждому из нас и синтезу нас в перспективе роста Стандартами ИВДИВО и Отца. 

И возжигаясь Планом Творения Отца, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезируя все стяжания и разворачивая их 4-уровненным Огнём Отца в нас.
И вспыхивая этим явлением, мы стяжаем Синтез всей Синтезности Поядающим Огнём, и входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез все четырёх видов Синтеза Материи, стяжая 4-ричную Ипостасность Отцу этим.
И вот когда вы заполняетесь этими Стандартами, Поядающим Огнём нескольких видов Материи, а это человеческое состояние, когда все виды Материи одновременно присутствуют, да каждый ещё в развёрнутом количественном выражении, вот здесь вы приближаетесь к тому состоянию, которое являет собою Отец. Здесь рождается Ипостасность, когда мы тождественны Отцу, когда мы прямым выражением Отца становимся. Есть такое!

Ну, какой-то элемент Ипостасности сложился у нас, синтезировался. То есть, мы Ипостасность можем стяжать, но она у нас сложно усваивается. В этом проблема. У нас должно быть внутри что-то, соответствующее Отцу. И вот синтез четырёх уровней Материи одновременно Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, из чего Цельный Человек рождается, вот и приводит к Ипостасности в нас. На какой-то процент вы Синтез Ипостасности сейчас записали собою.
И далее, углубляя синтез  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просто стяжаем несколько видов Огня Человека, стяжаем Цельный однородный Огонь Человека, цельный вообще-то, по вашей стандартности, по вашим стяжаниям – кто вы: Человек Планеты, Человек Метагалактики или Изначально Вышестоящий Человек, по личным стяжаниям и никак не по служебным.
И заполняясь этим Огнём, усваиваем его, преображаясь, Огонь там вместе с Синтезом идёт, далее углубляясь в этой Цельности, мы стяжаем Клеточный Огонь Человека Цельного каждому из нас. И просим Отца обновить Клеточный Огонь. Кстати, после этих стяжаний это нужно сделать, Отец сейчас показывает. Обновляем Клеточный Огонь Человека.

Знаете как? Он у нас концентрируется мембранами клеток. Вот сейчас посмотрите, если кто видит. Мембранами клеток этот Огонь усваивается, и соединяет все клетки между собой. А вот чтобы клетка развивалась, нужно более глубокий уровень Огня.

Далее, глубже синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Ядерный Огонь Человека. Это Огонь, соединяющий все частички, все виды огнеобразов, ядер любого масштаба в Человеке, что атомарные ядра, что клеточные ядра, что ядра Цельного Человека. И такое есть. Это особый вид Огня. Проникаемся им. И попробуйте здесь прожить, что мы входим в ту глубину Огненности Отца, которая на уровне ядер Отца проявляет разными вариантами функциональных связей и действии ядер. Есть.

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субъядерный Огонь Отца, который внутри ядер работает и держит внутри ядер связочки разных фрагментиков Синтеза, вырабатывается этими фрагментиками Синтеза, держится ими и рождает.… Вплоть до того, что он переходит в Ядерный Цельный Огонь ядра. И возжигаемся, проникаемся Субъядерным Огнём Человека каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь, заполняясь им.
И вот здесь ядра в клетках Человека начинают активироваться. И тогда вот эта цитоплазма, то есть, содержимое клеточек начинает, что? Выравниваться, в первую очередь. Знаете как? Отстраивается по качеству обмена веществ. Чисто физическим языком уже говорю.

И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем уже сугубо Отцовский Поядающий Огонь каждому из нас и синтезу нас, который развивает нас, который идёт из-за пределов нас и в нас оформляется субъядерным, ядерным, клеточным или Цельным Огнём Человека. Ну, можно ещё сюда включить Огонь Частей, Частный Огонь, можно не включать.
И проникаясь Поядающим Огнём Отца, мы просим Отца перестроить нас на явление Цельного Человека ракурсом разноуровнего выявления Огня. И синтезируя разные уровни Огней, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный один вид Прасинтезности, которая позволяет синтезировать все уровни Огней между собою в Человеке, как видов Материи, так и уровней Огня Цельного Человека.

И вспыхивая Синтезом Прасинтеза Поядающим Огнём, мы на эти стяжания стяжаем фрагмент Огня Ипостасного Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем этот Огонь Ипостасный, он очень мощный, из Хум по всем Телам, по всем Частям, Системам, Аппаратам, клеткам, ядрам субъядерно. И так далее. Вспыхиваем в полноте Ипостасным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И преображаемся этим Огнём. 
И вот теперь попробуйте прожить, что есть разная глубина явления Отца. И вот доходя до Поядающего Огня, принимая его, мы вмещаем в себя, в буквальном смысле, жизненное состояние Отца. Вот когда Поядающий Огонь нас заполняет, то состояние, которое складывается у нас, а есть жизненное состояние Отца, переданное нам Отцом Поядающим Огнём. Вот попробуйте это состояние прожить, усваивая, ощущая это состояние, чувствуя его. Хотя бы на этом уровне. И вот тогда вы проживёте изнутри, чем Отец живёт. И вот в этом состоянии будет рождаться Ипостасность Отцу.

Вот сейчас лучше усваивается.
Ну, как «Я Есмь Отец» ​ пробуйте это вместить. Когда вас накрыл Поядающий Огонь, вот здесь складывается состояние «Я Есмь Отец», вот здесь Ипостасность рождается, вот здесь нужно.… Вот здесь автоматически включается Творение, Отец по-другому не проявляется в нас, в творении нас.
И вот мы соучаствуем с Отцом в этом Творении, в преображении. То есть в Творении самого себя. Когда мы выходим из прежних состояний, о чём Отец указывал, напомнить вам состояние зажатости какой-то, материализованности, и просто преображаемся на более высокое, свободное творческое состояние в продолжении Отца. Попробуйте достичь этого.

И просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать Синтез Ипостаси каждому из нас в реализации.

Вот пока Отец момент поймал, он на этот Огонь впечатал Синтез Ипостасный, этот Синтез в нас усвоился. Его немного, но это начало, и это классно!

Прожить, что это такое, вот тут пока сложновато, но Огонь Ипостасный вы сейчас проживали. Синтез будет держать этот Огонь, чтобы он не развеялся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать Огонь Ипостаси и эманировать собою в ИВДИВО в целом.
Отдавайте этот Огонь вовне. Разворачивайте поле своей жизни как Ипостаси Ипостасным Огнём.

Эманируем Ипостасный Огонь в ИВДИВО Служения всех, здесь присутствующих, в том числе, в ИВДИВО Минск. Эманируем Ипостасный Огонь в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, а также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику-тренинг.

Возвращаемся в Физическое тело. И Физическое тело, являем им Ипостасный Огонь Отца – Я Есмь Отец, Я Есмь Отец Творящий. Где Творение воспринимаемо теми Началами, которые есть. Ни вообще – «я царица», а я имею право это сказать на основании тех Начал, которыми я могу творить, на основании той Ипостасности, которую являю Отцу.

Есть такое!

Вы понимаете, что это требует развития, но это очень высоко. Знаете, такое вот ​ микрограмм этого вещества Ипостасного в нас сложилось. Но это такой микрограмм, который всё тело перестроит. Мощь очень здесь высокая, потому что здесь прямое продолжение Отца. Даже если один атом вспыхнул, уже этим атомом мы можем быть ипостасны Отцу. Вспомним по Блаватской атомы.
И мы благодарим ещё раз всех, кто с нами взаимодействовал, и выходим из практики.
Вот замрите, проживите. Не выходите сейчас из практики, вот попроживайте, что у вас изменилось. Запомните этот опыт, вы хорошо сработали в практике. Есть такое?
Вот запомнился опыт, есть что-то новое? Это вопрос. Ну, хоть кивните. Всё!

2 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Итак, действуем быстро. На каждую практику по пять минут. 
Это внутренний взгляд на то, как работает Школа Синтеза. У нас таких материалов пока очень мало. Очень мало. Вот просто в основном даются цели, задачи что сделать. А как сделать, что сделать, как Материя должна быть отстроена… и так далее.
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Практика 6. Стяжание Условий развития Высшей Школы Синтеза; Стяжание Единицы Человека ИВО
Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 44-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в 192 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, и стяжаем Условия развития Высшей Школы Синтеза каждому из нас и синтезу нас многовариативным Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас явлением, способностью, Синтезом Начал Творения в явлении полноты 256-ричного формата Стандартов ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, а также 256 Синтезов Воли, 256 Синтезов Мудрости, 256 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Поядающий Огонь Синтеза нас данной записи Синтеза. И просим у Отца этим Творения 256-ти базовых Начал каждому из нас и синтезу нас во всех вариантах – от двоичного до 256-ричного Синтеза и порядка Синтеза их между собою.

И фактически у нас Отец закладывает 256 слоёв Прасинтезности, как вариантов нашего Синтеза. Где каждый слой Синтеза строится всеми базовыми Началами и видами Синтеза Отца.

Это идёт от 256-ти синтезов эталонных Частей, вы это понимать должны.
И в каждом слое Прасинтезности, который нам Отец сейчас формирует, есть все возможные варианты сочетания, синтезирования отдельных элементов Синтеза как Начал между собою.
И стяжаем 256-ричный Поядающий Огонь, проникаясь многообразием, но однородностью субстанции явления Изначально Вышестоящего Отца. Здесь, кстати, тоже рождается, здесь мощнее рождается Ипостасная субстанция.

И проникаясь всеми вариантами Синтеза Начал, мы просим у Отца развёртку этих Начал в применении Творением каждого из нас и синтеза нас Жизнью и Служением, многообразием Версумности явления Отца этим.
И этим же мы укрепляем своё явление в Высоких Цельностях, или хотя бы входя в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца этим. По сути – в Метагалактику ФА. Куда в Высокую Цельность мы идём – в Метагалактику ФА. Из первой Высокой Цельности Метагалактика разворачивается 16384-мя Высокими Цельными Реальностями.
И проникаясь Синтезом Прасинтезности и Поядающего Огня, мы вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас оформления Единичности в Отце, где каждый из нас всей своей цельностью есть Единица Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем прямой Огонь Единицы Человека каждому из нас и синтезу нас, утверждаясь этим Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь Единицы Человека собою, Высокий Цельный Огонь Единицы Человека собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения, присутствующих здесь Служащих, в том числе, в ИВДИВО 148 Высокой Цельности Минск, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На территорию не надо пока.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность, и выходим из практики.
Пару фраз после практики, и потом идём в следующую.
Вот здесь, из этого действия, нужно увидеть, что мы заложили максимально высокий концентрат Стандартов, то есть Прасинтезности и Поядающего Огня, и также вариантов развития каждого из нас, ну как Единицы. Чем это может вовне реализовываться?

Вам необходимо решить задачу – вы собираетесь, устраиваете мозговой штурм. Синтезом Начала оперируете, вот как мы сейчас вот тренировались, ​ Синтез разных Начал между собою, и вскрываете и проявляете новые темы Материи. Любые темы новые ​ маленькие, большие, неважно. Главное, чтоб они были глубоки и шли из Стандартов Отца вот примерно на той глубине, которую мы сейчас отработали.

Связкой Начал слов, которые стоят за каждым словом, в поиске сути, смысла, там каких-то… выражения Стандартов, как решить поставленную задачу…

Например, зарегистрировать Метагалактический Центр, чтобы получилось это исполнить – не называть его Метагалактическим Центром.

Привет вам от Глав ИВДИВО, подумайте над этим. Они напрямую сказали, что вы держитесь за это название. Ну да, было сказано всем МЦ регистрировать. А если нет условий на это, и что теперь? Лучше не регистрировать что ли, или зарегистрировать под другим названием.… Вот подумайте, да. Вы же останавливаетесь, ничего не решаете.

Если в Минске есть уже организация, не теребитесь, живите ею. Для других Домов – то же самое. Назовите как угодно, как законы государства позволяют. Почему нужно не исполнять задание только из этого маленького препятствия, как названия. По сути-то у вас будет то же самое работать.

Это вот поиск, в том числе, из Синтеза Начал. Вот такой Версумный, как минимум, взгляд. Задача – развивать Подразделениям Материю вот этими подходами и принципами.
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Практика 7. Итоговая

Итак, мы возжигаемся 44-ым Синтезом, формой Ипостаси 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 192 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия Итоговой практики и Книги 44-го Синтеза.

Далее вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 44-го Синтеза, стяжая:

‑ 16364 шестнадцатилиона Единиц Ядер Огня;
‑ 16364 шестнадцатилиона Единиц Субъядерного Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16364-ой Высокой Цельной Реальности 16384-рично цельно.

И возжигаясь этим Стандартом, стяжаем Синтез Стандарта 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, принимая его Печатью, стяжённый объём Огня и Синтеза. И возжигаемся всей полнотой Стандарта 44-го Синтеза.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 44-го Синтеза. Возжигаемся.
Переходим в экополис Кут Хуми, в корпус Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале библиотечном, в зале Книг 44-го Синтеза, пред Владыкой Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом 44-го Синтеза, стяжаем Книгу 44-го Синтеза. Настраиваемся на неё, впитываем её Синтез. Проявляется она. И переводим эту Книгу в здание Служащего Высокой Цельной Реальности Служения каждого из нас или в Изначально Вышестояще Реальности Служения, если не перевели здание, по номеру Подразделения.

Кладём Книгу на письменный стол на 17-ом этаже.

Кстати, всем стяжать 17-ти этажное здание. Это задача этого курса, но лучше спрашивать индивидуально, для этого конечно нужно иметь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Но по Распоряжению всем стяжать надо, как вы его будете поддерживать, как оно будет реализоваться – это второй вопрос.

Итак, берём со стола Книгу 43-го Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И по Стандарту 44-го Синтеза стяжаем: 64 Части Стандарта 44-го Синтеза, эталонно, в том числе, с эталонными Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаемся.
Стяжаем:

‑ 64 базовые Посвящения с Правами Созидания,
‑ 64 базовые Статусы с Началами Творения,
‑ 64 Творящих Синтеза,
‑ 64 Синтезности,

‑ 64 базовые Полномочия Совершенств,
‑64 Иерархизации и одну Должностную Компетенцию.

Далее мы стяжаем 4096-ричную Генетику Человека ракурсом 44-го Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем:

‑  96 Начал ракурсом 44-го Синтеза,
‑ 64 Начала Служения ракурсом 44-го Синтеза и

‑ 64 инструмента Ипостаси 44-го Синтеза.

Возжигаемся.
И в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем Ядро Синтеза 44-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем выявление 4096-ти Частей Человека ракурсом 44-го Синтеза. Возжигаемся ими. И стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами

И возжигаясь Ядром Синтеза ракурсом 44-го Синтеза, мы эманируем Огонь и Синтез 44-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения Минск, в ИВДИВО 148 ВЦ Минск, Белоруссия, а также в Изначальный Дома Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь и Синтез 44-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Византия, Альбину, всех, кто с нами взаимодействовал этим Синтезом.

И переходим в Физику. Физически эманируем 44-ый Синтез на всю территорию Белоруссии, физически на всю Планету Земля, охватывая её Огнём 44-го Синтеза, направляя темы этого Синтеза Человечеству в развитие, развитие, в том числе, образовательной системы Планеты Земля.

И эманируем семи с половиной миллиардам людей Единичный Огонь Человека, просто однородный Огонь Человека людям, без конкретики. Этим наш Единичный Огонь будет усиливаться на семь с половиной миллиардов раз или в семь с половиной миллиардов раз.

И продолжая эманации, ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал. Спасибо за этот Синтез Отцу, за Условия быть на этом Синтезе.

Возвращаемся окончательно в  Физическую реальность. И выходим из этой практики. 
На этом у нас Синтез завершён. 
Набор практик:
 Земскова Наталья, Служащая,
Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО

148 ВЦ Минск, ИВАС Вадим Тамара
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