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Сейчас мы с вами должны войти в 45 Синтез. Нам нужно будет преобразиться новыми Стандартами. Мы стяжаем 16 Синтезов 16-ти Организаций по-новому сразу. Все 16! Тем более большинство из них мы уже как Синтезы имеем, у нас есть Ядра Синтеза. Мы стяжаем явление этих Организаций 16-ю Огнями, Синтезами Отца: от Могущества до Синтеза. И вот когда будем говорить в практике: ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вы смыслы эти связывайте:
– Учение Синтеза – Волей Изначально Вышестоящего Отца,
– Изначально Вышестоящий Человек – Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

И пробуйте уже проживать, проникаться вот этим эффектом связки этих смыслов. Это смысловая связка Начал будет, как минимум. Смысл соединяет что-то. Что он соединяет? Разные вещи. Мысли можно соединять, тогда до смысла твоего мышления идёт. Можно сути соединять по смыслу, вот они будут – новая суть обязательно, но сути будут связаны между собой. Дальше можно что? Можно Начала, можно Основы разные соединить. Связка разных Основ, осмысление взаимодействия разных Основ будет рождать у нас вообще новые практики действия.
Ну, подумайте на эту тему, из чего рождается практика? Из психодинамики, из течения Огня Основы в Материю. А «11» управляет восьмёркой. Я говорю о движении Огня, а практика, она как бы по итогу будет движение материи характеризовать, и приводить в соответствие с Планом Творения на единице. Как вам?
Вообще, вот проживите сейчас состояние. У вас Любовь очень странным образом растёт. Вот сейчас у вас растёт Любовь к Отцу, но мудрым ракурсом. У нас же Человек Мудростью развивается, мы в основе – все люди, человеки. Поэтому Любовь мудро познаётся. Это пока Мудрость, но ещё не Синтезность. А Синтезность – это когда вы сами эту Мудрость будете вырабатывать. Мудрость как внешнее выражение Синтезности.

И поэтому странное состояние Любви. Не любовь в Любви, а мудрая с Отцом. Как вам состояние? Вы молодцы, вы не уходите потихоньку.
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Практика 1. Стяжание 45-го Синтеза ИВО – Высокий Цельный Синтез Метагалактической Академии Наук ИВО; Преображение на новые Стандарты ИВДИВО; Стяжание и преображение 16-ти Организаций ИВО ИВДИВО; Стяжание нового явления ИВДИВО каждого; Стяжание Организации Метагалактическая Академия Наук ИВО Любовью ИВО; Стяжание обновления индивидуальных Планов Творения ИВО
Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые у нас есть. Я буду говорить, минимум, 44-мя. То есть, опираемся на нижестоящие Ядра Синтеза, хотя все можно. Они всё равно в цельности действуют.

Далее, возжигаемся формами Служащего Творения по вашим Должностным компетенциям. Углубляем явление Отца собою Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 Высокой Цельности.

Синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически заполняемся их Огнём и Синтезом Синтезов. И переключая наши и восприятие, и центровку на более высокую, у кого как получается, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, перестраиваемся, настраиваемся уже ракурсом 192 Высокой Цельности на Кут Хуми и Фаинь.

Глубже синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить нас 45-ым Изначально Вышестоящего Отца.
В чистом виде 45-ый Синтез, и мы с вами почти три часа готовились к вхождению в этот Синтез. Я тоже только сейчас вместе с вами складываю, воспринимаю. Тоже всё впервые идёт. 
И насыщаясь, уплотняя, концентрируя 45-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза форму Ипостаси 45-го Синтеза. Возжигаясь этой формой, начинаем эманировать из нас 45-ый Синтез, и стяжаем преображение 45-ым Синтезом каждому из нас и синтезу нас.

И глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем далее Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Аватаров Условия перестройки преображения каждого из нас и синтеза нас явлением 45-го Синтеза на новые Стандарты ИВДИВО и, в частности, явлением 2-го Распоряжения.

И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, входя в Магнит Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Магнит 45-ым Синтезом – это остаётся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоким Цельным. И переключаясь по Огню, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще, в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Прямой – это Поядающий.

И просим у Отца преображение на новые Стандарты и, явлением третьего круга Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 48-ой, мы стяжаем преображение 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся этим Синтезом, уплотняемся. Знаете, кажется, вот полностью заполнился Синтезом, а теперь всё это уплотните ниже пояса, в ноги. И следующей волной Синтеза заполняйтесь. Это будет концентрация.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, переплавляем ИВДИВО каждого вокруг нас и, преображая нашими эманациями Синтеза.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца.

Внимание, ни Синтез Воли, ни Огонь Воли, а совершенно особенную субстанцию, хотя это ещё и не субстанция на самом деле, под названием Воля.

И принимая напрямую Волю Отца прямым вхождением Учения Синтеза в каждого из нас и в синтез нас.
И вот проживите, просто накрыла нашу группу вплоть до Физики – Воля Отца явления Учения Синтеза, Воля явления Учения Синтеза каждым из нас. А, значит, внутреннее преображение, тотальнейшая перестройка только на Учение Синтеза. Всё, что выходит за пределы Учения Синтеза и не является таковым, выходит за пределы Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И это не должно у вас вызывать такого жёсткого давления. Нужно это воспринимать как чёткое, – посыл, – определение, что мы материально творим из Синтеза Отца. Тут смотри в Учение Синтеза. Это как руководство к действию, как руководство Волей Отца, условие.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируемся ею, и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, включаясь в организацию 14-го горизонта, но включиться войти в Творение в нас Человека Отцом в полноте можно прямой Мудростью Отца. Мы до конца ещё не понимаем этот процесс, он будет следующий Синтез. Есть.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Любовь всё тотально соединяет. Всё – это Отца, Материю, Человека. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Организации Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ею.
Здесь нас поддерживают Аватары Синтеза Филипп Марина. Проникаемся, проживаем Любовь Отца Наукой. Отец почему-то говорит: – возрождая научность человеческую.
И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, как бы проводя вглубь, в Материю, следующим пятым шагом, допустим, предыдущими четырьмя шагами в явлении Отца в каждом из нас, организуя Материю соответственно 16-рично.

И в Любви Отцовской мы стяжаем Творение Отца, и стяжаем преображенный Огонь и Синтез 12-ой Организации ИВДИВО Высшая Школа Синтеза. Новое состояние Высшей Школы Синтеза вмещаем. Согласитесь, оно другое сейчас.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-ую Организацию Психодинамика Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Созиданием Отца, не определяйте сейчас, что это такое прежними стереотипами, а вот субстанцией Созидания Отца напрямую заполняйтесь, и вот организацией этой субстанции занимается Психодинамика, и получается Психодинамика в результате.

Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем прямые Репликации Изначально Вышестоящего Отца 10-ой Организации Гражданская Конфедерация. И преображаемся Гражданской конфедеративностью, для нас пока Метагалактической, способностью являть Репликации Отца. То есть, конфедеративность Репликациями Отца, как Отец их прописал. Возжигаемся.
Углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца обновить тотально условия наших Жизней, как индивидуальные, так и командные новыми Стандартами Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность Отцом его Жизнью, Жизнь Отцом, Цивилизованность Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся.

И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, которое оформляется Иерархией, как организацией Материи. То есть Воскрешение будет вести к новым Иерархизациям, отсюда рождаются Права, отсюда метод Аматика, отсюда управление Огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца все наши поручения иерархические ​ явные и не явные, осознаваемые и не осознаваемые ​ переключить на явление Иерархии нами 8-ым горизонтом Творения Отца. И переводим все иерархические поручения в аматический вид Материи ИВДИВО. Будете учиться аматизироваться, чтобы исполнить поручения. Будет легче их реализовывать, эти поручения, теперь.

И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Организацию Нация Человечества Планеты Земля или Метагалактическая Нация землян каждому из нас и синтезу  нас. Возжигаемся.
А это, когда уже Иерархия занимается в Материи делом. Отсюда формируется нации в Основе с разными экономическими, но Метагалактическими, укладами экономики.

И далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение в каждом из нас Человека-Творца Физичности. Возжигаемся.

Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 5-ый вид Организации Человека Иерархизации. Возжигаемся.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И стяжаем 4-ый вид Организации Материи Человека Полномочий Совершенств. Возжигаемся.
Стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3-ий вид Организации, прося его преобразить, Изначально Вышестояще Реальностного Человека.
Далее стяжаем Практики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 2-ой вид Организации Человека Реальности Творения и одновременно Творящего Энергопотенциала, как-то так.

Третья Организация имеет конкретное название. Для нас это часть названия того, которое применяется в ИВДИВО – Метагалактическое Агентство Информации Вершением Отца, но полнота названия Организации по названию Человека идёт. А в ИВДИВО мы отрабатываем какой-то ракурс этого.

И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Организацию Человека Присутствия Плана Творения каждому из нас.

И возжигаясь всеми 16-ю Организациями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Ядер Синтеза, растёт 13-ое, или формируется в перспективе 16 Ядер Синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.

Стяжаем синтез 16-ти видов Синтеза 16-ти Организаций соответствующий явлением Изначально Вышестоящего Отца: от Синтеза до Могущества. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на новое явление Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной организацией её каждому из нас и синтезу нас ракурсом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление индивидуальных Планов Творения Жизни, Служения, любого явления 16-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем новым Планом Творения Отца в нас и нами.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, 16 Синтезов организации на 16 Синтезов Организаций, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца.

Она и мудрая, она и волевая, она и синтезная, она и человечная, то есть все 16 характеристик одномоментно в ней есть.
И заполняясь прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас эталонный Стандарт Науки Изначально Вышестоящего Отца.

Из Синтеза Синтезов, из прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтезом Отца Стандарт Научности каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Науки Изначально Вышестоящего Отца.

То есть, в Прасинтезность записаны Стандарты, Принципы, Методы, Правила.… Вот вся 16-рица возможностей реализации этого Синтеза, там всё уже есть. В Синтезе этого ещё может не быть, а в Прасинтезности есть.
Вот заполняемся прямой Прасинтезностью Науки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца Поядающий Огонь Отца, прося переплавить, сплавить всё, что не соответствует, и всё, что мешает вмещению Науки Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И просим Отца Поядающим Огнём ввести нас в Прасинтезность Науки Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Поядающим Огнём Отца.

И попробуйте сложиться и устояться в новом состоянии Огня и Синтеза, когда Научность и Наука Изначально Вышестоящего Отца своими Стандартами, параметрами в нас входит и нас синтезирует. А Поядающий Огонь ещё устремляет в реализацию, в Прасинтезность, чтобы у нас, у каждого, могли формироваться научные взгляды, подходы и вообще восприятия Науки Отца как таковой.
И преображаясь Наукой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем теперь напрямую у Изначально Вышестоящего Отца 45-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Высокий Цельный Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
Там я понимаю немного другое название, но сейчас Отец вот таким ракурсом даёт название этого Синтеза.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Синтез его прямой, прося Отца утвердить наши преображения, стяжания усвоением Прасинтезности Науки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе преображённых 16-ти Организаций ИВДИВО каждым из нас и синтезе нас.
И эманируем собою, сквозь форму Ипостаси 45-го Синтеза… Отец говорит: «первичный и первый» Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца в новом Стандарте в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем Огонь и Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца, но здесь больше Огонь пока идёт, в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих.

Эманируем Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО  каждого.

 Продолжая эманировать Отцом явление его Науки, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Наукой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину, они тоже частично вели лекцию перед этой практикой.

Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики на Физику, физическими телами продолжая эманировать Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики.
Прожили? Вот это только было прикосновение. Мы сейчас начнём, после перерыва, глубже уже вникать в Науку, чем? Внутренней деятельностью, синтезированием разных Стандартов, чтобы глубже вникнуть в Отца, в его Синтез Науки. Вот тогда Огонь пойдёт вырабатываться ярче, вы тогда ярче проживёте, что такое Научный Огонь по-настоящему.

И по опыту скажу, то, что было Наукой явлено на горизонте 10-ом, оно совсем по-другому звучало, чем сейчас. Наука сейчас очень глубоко начала выражаться, начинает выражаться.

И вы первая команда, которые вот получили и задания, в том числе, и это исполняете. Генерируйте Огонь Науки своей деятельностью. Не судите по физическим возможностям.
1 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Мы снизу вверх посмотрели на Начала. И получается 96 Научных Начал. В идеале, нужно стремиться, чтобы каждое Начало учитывали в любом эксперименте. Но эксперимент для Учителя это вся жизнь. У Учителя – стиль его действия, Учителя Мудрости тем более, это научный подход к организации Материи. Теперь это так!

И учитывать нужно постепенно, нарабатывать в себе способность все 96 Начал вводить в свою деятельность как естество – когда ты естественно Отцом живёшь, естественно парадигму вместе с Отцом синтезируешь. Более того, все эти Начала между собою взаимосвязаны.

Если есть Начало Иерархичности, то каждую позицию иерархически нужно определить. Если есть Начало Ивдивность, то каждое нужно как-то ивдивно определить. Или в чём Отцовскость у тебя в каждом Совершенстве. Увидели?

И вот тогда получается у нас, что? Более-менее что-то похожее на исследование, потому что эти Начало – это специфические Начала теперь уже Учителя Мудрости, плюс – Учёного, тот, кто занимается Метагалактическими Науками, для чего? Для организации Материи дальше – у Совершенного Человека или у Человека Изначально Вышестоящего Отца для развития Человека объективно как у Отца, для Истинности Материи.

Так можно сказать, потому что Наука должна выходить на Истинность Материи. Это только Начала, которые нас должны отстроить, что бы Научность настоящая Метагалактическая в нас сложилась. Окскость, Хумность, Красота – и каждая вот эта категория или каждое это Начало, которое потом категориями у нас созревает, оно должно действовать постоянно. Естественно действовать, то есть в любом движении ты ищешь более высокую Красоту, в любом движении у тебя Хум ведёт, в любом движении у тебя Окскость во взгляде. И так далее во всём, по каждому вот эти 96 позиций. Как вам?
Практика.

Значит, мы сейчас стяжаем эти 96 Начал, и стяжаем синтезом этих Начал вхождение в МАН.
02:19:47 
 01:35:15
Практика 2. Вхождение в Организацию Метагалактическая Академия Наук ИВДИВО; Стяжание 96-ти Синтезов Научных Начал; Стяжание 96-ти видов Прасинтезности явления Научных Начал; Стяжание Огня Науки; Стяжание прямого Огня Учителя, входя в Любовь Отца;
Итак, мы возжигаемся 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

На самом деле, вот смотрите, вы сейчас вникли, и не особо при этом вы страдаете, не переплавились. Это благодаря 45-му Синтезу. Если б это было сказано на любом другом, мы бы уже поплыли. Вот такой вот,… что значит Синтез.

Итак, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы становимся в зале ИВДИВО 192 Высокой Цельности Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с их Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Условия преображения, творения, синтезирования каждого из нас и синтеза нас на явление 96-ти Научных Начал.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в Организацию Метагалактическая Академия Наук ИВДИВО творением, стяжанием, преображением на явление 96-ти Научных Начал каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.

Чтобы принять Начала, даже Синтез Начал, нужно преобразиться внутренне до естества «Я есмь» – во мне есть и я действую этими Началами. Они во мне начинают действовать. Вот здесь нужно поменять внутреннее состояние, и даже естество, на то, чтоб эти Начала в нас вошли.
Пока я говорила, Отец сотворил.
И заполняемся цельным, но 96-ричным, Синтезом Научных Начал. Преображаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 видов Прасинтезности явления Научных Начал каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем Прасинтезность, это более глубокий Синтез, входящий в нас и индивидуализированный для каждого из нас.

Далее стяжаем внутренний Поядающий Огонь Отца, проникаясь, плавясь, преображаясь на усвоение Прасинтезности 96-ти Научных Начал каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Научных Начал в каждом из нас и в синтезе, мы стяжаем Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, напрямую теперь. Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца явлением Науки Учителя Мудрости и Изначально Вышестоящей Ипостасью Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Но мы не к Учителю, как Ипостаси, обращаемся, а к Отцу, у которого Учитель тоже есть.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Отцом, входим Учителем каждый в Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
И вот попробуйте прожить сейчас, что Учитель начинается с Любви Синтеза. И у вас сейчас уровень не астральной любви, правда, вы о ней уже забыли, это мелко для этого Синтеза. А сейчас уровень Синтезной Любви, где мы больше двух часов сконцентрировали среду Синтеза сложными темами, новыми для нас темами.
Вот этот Синтез, нас заполняющий, приводит к слиянности с Отцом и рождает Любовь Синтезом между нами и Отцом. И в этой Любви вспыхивает Учительство, когда вы являетесь носителем Любви Отца Синтезом. Не пассивным носителем, а творящим носителем Любви.

Слово «носитель» здесь некорректно звучит, но – выразителем, явителем.

И стяжаем в целом на Учительство Любовью Отца каждому из нас и синтезу нас прямой Огонь и прямой Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца. И этот Огонь, и Синтез задают параметры, направляющие нас в учительствовании, в развитии Синтезности, в углублении Любви Отца в нас, но ориентирован на чистую Мудрость Отца – что Учитель ориентируется на Мудрость Отца, и Любовь отстраивает из Мудрости Отцовской.

И вот как раз это тот Огонь, который мы сейчас с вами пытались освоить. Вот сейчас входим в него в полноте. Вот только вот этим состоянием учительства Учителем Мудрости Любовью Отца мы входим и берём Науку Отца. И то это первое прикосновение к ним.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая цельностью 96-ти Синтезов, мы стяжаем у Отца перспективу 96-ти Синтезностей каждому из нас и синтезу нас. То есть, пока стяжаем Синтезы, параметры, что бы 96 Синтезностей в нас постепенно росли.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум каждому из нас, лучше в Хум головного мозга, Ядро Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца, оформляя, концентрируя весь Синтез.
Ядро в Хум головного мозга – это самая центровка головного мозга, кто не помнит. А теперь попробуйте развернуть Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца из Ядра соответствующего по головному мозгу.
И мы просим Отца перестроить наши синапсические связи нейронов физического головного мозга на соответствую многомерность, у каждого ракурсом разного вида Материй: от присутственной до высоко цельно реальностной.

Просим Отца заполнить нас Огнём Науки Изначально Вышестоящего Отца соответствующей мерности, и сотворить межнейронные, то есть, синапсические связи физического головного мозга для выражения Науки и Научности Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки каждого из нас.

И эманируем Синтез и Огонь из Хум головного мозга, как Синтез и Огонь Науки Изначально Вышестоящего Отца, заполняя, концентрировано заполняя мозг физический этим Огнём и Синтезом.

И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем генетические Основания преображения головного мозга на Научное Начало. Это из Ядра Омеги идёт, это очень высокий Синтез, это не часть Омега, это Омега Отца, которая нам эманирует. Вот просто заполняемся Огнём и Синтезом генетических Оснований, преображаясь и сотворяясь Отцом.
И эманируем из головного мозга весь Огонь и Синтез, который мы усвоили, по всему телу физическому, здесь сидящих в этой аудитории, заполняя ядра клеточек достигнутым Огнём и Синтезом, а потом сами клеточки, сначала ядра клеточек. Хум как Ядро работает, и отдаёт свои импульсы любому ядру, не только Физического тела, всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей нас. И мы синтезируемся до Физики, получается, Огнём и Синтезом Науки Изначально Вышестоящего Отца.

И сквозь тело, сквозь кожу, сквозь оболочки наших Частей эманируем данный Огонь и Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Минск, а также в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь и Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем ночную учёбу у Кут Хуми и Фаинь, но с кем она будет, Аватарам решать.

Эманируем в ИВДИВО каждого Огонь и Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца и на территорию Минска. Только Минска, даже если здесь есть не из Минского Дома Служащие.

Отец показывает, что нужна сначала концентрация Огня, пусть в небольшом месте, но концентрация. Распылять его по деревням и сёлами пока смысла нет. Есть.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз и всех, кто с нами взаимодействовал.

Возвращаемся в Физическую реальность. И выходим из практики.
2 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Мы сейчас попросим Отца, попросим Филиппа Марину помочь нам сформировать настоящий Взгляд, как это по Науке. А потом просто сформируем Взгляд как Частность. Просто мы сейчас хорошо об этом поговорили. А вот Научный Взгляд обязательно это, скажем так, частное из вообще понятия Взгляд – очень конкретный определённый Взгляд, какой он должен быть. Это будет следующая тема.

Мы сейчас идём к Отцу, идём к Аватарам и мы стяжаем Взгляд. Может быть к Учителю. Я не знаю, куда поведут.

Практика.
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Практика 3. Стяжание Части Синтез Эталонности ИВО; Стяжание Взгляда как Частности; Стяжание Способности развивать Взгляд Эталонностью;
Итак, мы возжигаемся 45-ым Синтезом. Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 45-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельный. Становимся Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум.

Попробуйте синтезироваться и Хум в центре груди, и Хум в центре головного мозга. И так, и так, попросите их об этом, и сами постарайтесь это исполнить.

И проникаясь прямым Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем в Хум каждого из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия Синтезом формирования Частности Взгляд ракурсом Организации Метагалактическая Академия Наук, ракурсом Учителя Мудрости каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. Переходим в 157 Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Творение Истинного Взгляда каждому из нас, синтезу нас, как частности в том числе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Части Эталонность каждому из нас и синтезу нас. Я сокращённо назвала её. Проникаемся, заполняемся Огнём и Синтезом Эталонности, внимание, как вида Материи у Отца, здесь – как вида Огня и Синтеза специфического.

И проникаясь им, мы стяжаем прямой Синтез Части Эталонность, стяжаем Ядро Синтеза Части Эталонность и сразу Сферу Части Эталонность.
Стяжаем 4096 оболочек Сферы Части Эталонность;

Стяжаем 4096 эталонных Систем Части Эталонность;

Стяжаем в каждую по 4096 эталонных Аппаратов Части Эталонность;
И в каждый из них стяжаем по 4096 эталонных Частностей Части Эталонность. Фактически это огромное количество Взглядов, как Частности.
И проникаясь всем стяжённым, становимся Частью Эталон пред Отцом, стяжаем Огонь Воли Части Эталонность каждому из нас. Заполняемся.

Вот здесь сообразите, увидьте, пожалуйста, что это Воля деятельности Эталонами. У нас была сейчас работа на эту тему. Мы сейчас старались выявить, проявить Эталонность Взгляда всей темой. Поэтому Отец повёл в эту практику, потому что Частность должна фиксироваться в какой-то Части. Для нас это, в первую очередь, Эталонность на 45-ом Синтезе.

И проникаясь Частью Эталонность, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Эталонности…

Ещё раз – Синтез, Отцовский Синтез. У нас вообще такого не было, у нас не было этой Части в Стандартах. Если вы её стяжали, нужно ещё углубиться, разбираться с ней, что мы сейчас и делаем.

Воля – из неё в Материи будут разворачиваться Законы Части Эталонность – как эталонами применяться, но самое главное, как эталоны синтезировать. Применяться эталонами это пассивное состояние, а Часть аж 45-ая. А вот синтезировать эталон это научная деятельность. Отец вот так вот показал связку – в чистом виде научная деятельность в вершине её.

Вот попробуйте дотянуться состоянием телесным. Тело открыть и вместить Огонь Части Эталонность в Волю Части Эталонность. Это значит, уже Отцом определённое действие Части Эталонность, когда синтезируется в нас и нами Эталон. Вот Отец нас заполняет этим действием своим, чтобы оно постепенно освоилось нами. И называется – Огнём Отца действовать.

Старайтесь то же самое исполнить. Не стойте – просто принимаете, это само собой разумеется. С этого начинается действие, но оно не происходит пассивным принятием. Найдите действие Огнём под названием Синтез Эталонов. Почему? Отец показывает – некоторые не допускают эту возможность в вас.

А Любовью Отца можно соединить всё! В том числе, ваши возможности с Отцовскими возможностями. Разверните свою Любовь глубже в доверии к Отцу. Примите его Любовь, как соединяющую ваши возможности с Отцовскими. И попробуйте войти в процесс действия этой Части – Синтез Эталонов, когда у нас Эталоны синтезируются так, как они есть у Отца.
Тут вот у многих, я имею в виду весь ИВДИВО, вот здесь у многих Служащих проблемка – допустить, что я могу синтезировать что-то так же как у Отца. А если нами сейчас действует Отец, если мы ему доверяем – это реально. Есть.
И вершиной этого синтезирования Эталона будет Взгляд. Лучше, если он будет также эталонный. И вы сейчас понимаете, что есть разная иерархическая градация эталонов, это всё понятно.
И Взгляд исходит из той Эталонности, которая у нас складывается. Если этот Взгляд стремится к Окскости, если вы развиваетесь, не у всех людей он опирается на Эталоны, у многих – на накопления, речь идёт о нас, Служащих, тем более Ипостасях на этом курсе. Такой Взгляд исходит из той Эталонности, которую вы сложили на подобные ситуации или на эту ситуацию в это мгновение.

И 45-ый Синтез Любовью Отца доводит до чёткого выражения Отца, точного на все сто процентов, выше только Око идёт потом. Эталонами мы растём в сторону Отца, реализуя и даже учась их синтезировать, а уже Оком действуем цельно – «Я» плюс Отец. Вот разница в этом, попроживайте сейчас.
Специально вам вот такая сейчас пауза, когда слушаешь отклик Отцу, вы должны были попроживать эту Эталонность в себе.

Вот как получилось. Это первый опыт, и этой Части, кстати. И, кстати, для всего ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонный Взгляд, один, каждому из нас на перспективу нашего развития. Отец Эталон формирует, исходя из наших перспектив, стратегий, путей, потенциалов на сейчас, но и по нашему подобию Отцу. То есть, Эталон должен быть воспринимаемым, индивидуальным для каждого, то есть неповторимым.
Кстати, практика Эталонов – подумайте над её смыслом сейчас. Наконец-то родилась Часть, которая позволит Эталонами оперировать. А до этого практика у большинства была малоэффективная. Мы головерсумно брали Эталоны, а это мало, это троечка, а не 13, понимаете разницу? Если по Совершенным Частям идти, Головерсум это тройка.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Прасинтезность эталонного Взгляда Отца каждому из нас. То есть Отец в Прасинтезности записывает все параметры для того, чтобы Взгляд как у Отца у нас стал эталонным. Причём во всём его многообразии выражении.
То есть Эталон применяется к окружающим условиям, ситуациям ​ результатом этого применения у нас рождается Взгляд. Вот этот процесс, сам процесс рождения Взгляда как Частности, Отец эталонно нам даёт сейчас Прасинтезностью. Есть.
И проникаясь эталонным Взглядом Отца и Прасинтезностью эталонного Взгляда, мы стяжаем Поядающий Огонь Взглядом Отца. Вот теперь нам Отец показывает – он не просто нам эманирует как-то, а вот из его глаз, так, чтоб нам было понятно, эманирует его Взгляд. Он говорит: – даже из головного мозга его офизичено. Только его физичность – не наша физичность.
Из его физического головного мозга формируется эталонный Взгляд. И каждому из нас индивидуально какой-то ракурс этого Взгляда Отец направляет. Смотрим в глаза Отца, воспринимаем Взгляд Отца, в котором вся Вселенная, вся Метагалактика, весь ИВДИВО, собственно сам Отец. И проникаемся – кто насколько сможет. И творяще, и созидающе, и Любовью Отца. Пробуйте, но до Любви желательно дотянуться. Найдите Любовь Отца, вот эту всеобъемлющую, тотальную.… Все эти слова мало показательны для неё. Цельную, лучше так сказать, Любовь Отца. Цельную Идивную Любовь Отца, но обращённую каждому из нас.

Заполняйтесь этим Взглядом, пересотворяйтесь. Вот когда вы во Взгляде проживёте и воспримите просто Любовь Отца, которая не завершается, которая есть всегда и везде, везде, в любых ситуациях, соединяющую нас с Отцом, вот тогда вы хоть чуть-чуть по-настоящему проникнитесь Любовью.

И тогда эта Любовь просто переплавит, там же Поядающим Огнём она сейчас идёт. Поядающий Огонь Любви, и все у нас накопленные связочки с Отцом в Любви, не способствующие настоящей Любви Отца, а такие жёсткие – вот только так надо любить, вот только такой любовь бывает, вот это есть любовь – всё, что было прежде, сплавляется. Формируется в более высокий Взгляд Любовью Отца напрямую.
Вот это переключение, рост, развитие самого Взгляда – это и есть действие этой Части. Поиск нового Взгляда, более высокого – это есть деятельность этой Части. И если это Любовью Отца исполняется, вы очень точно и верно будете находить Взгляды на окружающее.
И ещё расшифровку слова рекомендует Отец. Взгляд имеет корень «лад», «лад – ляд». А лад в Материю направлен был смягчённое, согласное. Там, где «Я» вместо «А», гласная, стоят, говорят о… Отец говорит: – правильном состоянии Материи. Лад с Отцом в Материи «Волей живущий». Там «З», но там «Живущий» расшифровывается. Господний Отцовский лад. Есть.

Запомните это состояние – Взгляд Любовью Отца. А теперь сами на Отца посмотрите этим же Взглядом. Знаете как, Отцом смотрим на Отца. То мы учились впитывать его, преображались этим Взглядом, а теперь начинайте испускать Огонь Любви и Отца, не нашей Любви, а более высокое состояние, с Отцом это будет Огонь Любви Отца из своих глаз во Взгляде. Смелее, доверяйте себе больше, потому что вами сейчас движет Отец.
Некоторые опять скатываются: – а как я смотрю? Правильно – не правильно? Выражаю ли я Отца сейчас? А как бы Отец выражал? И вы на себе зацикливаетесь.
Вопрос в другом. Доверяйте Отцу, и просто в слиянности с ним его Взглядом же смотрите на него. Вспомните, что мы говорили о Любви Отца – тотальная, просто Любовь. Она есть независимая ни от каких обстоятельств, иначе б не было Материи вообще. Есть. Запомнили это состояние, впитали.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Способность развивать Взгляд Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем Прасинтезность Способности являть Эталонами и из Эталонов Взгляд Отца. В данном случае как Частность. Возжигаемся, проникаемся.

Стяжаем далее Поядающий Огонь этих способностей. Внимание, Поядающий Огонь нужно уметь усваивать, тем более у нас Часть такая растёт. Поядающий Огонь это когда Отец нас плавит и пристраивает, и рождает новое. Вот здесь без доверия к Отцу вообще никуда.

Если будет сопротивление с нашей стороны, Отец это будет видеть как наше свободное волеизъявление, и Огонь не пойдёт в те участки Материи нашей – Частей, Систем, Аппаратов, которые не открыты Отцу, чтоб не нарушить Свободу Воли. Как вам?

А чтобы открыться, довериться, найдите это состояние, когда вы наполовину Отец, наполовину Человек. И то и другое нужно совместить: Огнём вы Отца являете, а как Человек вы свободны. Есть.

И проникаясь этим Поядающим Огнём, преображаясь, мы просим Отца утвердить стяжание Части Эталонность, эталонного Взгляда, как Частность. Стяжаем Синтез утверждающий Отцовский в Хум каждого из нас.

И эманируем Огонь Эталонности собою. Внимание, все виды Огня нижестоящие сюда не входят. Самое высокое состояние Огня, выработанного нами, будет относиться к этой Части. Есть и более высокие Огни более высоких Частей, ну больших по номеру, но это уже будет развитие Эталонности. Чтобы она сложилась, нужна аж 45-ая Материя из 256-ти хотя бы.

И эманируем Огонь личной Эталонности Отцом, но индивидуально неповторимо, в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Обратите ещё на такое внимание. Отец говорит, что вот индивидуальные Огонь у вас получается эманировать, являть индивидуальность Отцом. А теперь, не теряя эту индивидуальности, ещё в команду таких же индивидуальностей объединитесь. Потому что Любовь объединяет, она и команду объединяет, всё объединяет. Вам сейчас не хватает командности в поддержке и усилении друг друга.

Отец сейчас наделяет нас, принимайте, пожалуйста, Прасинтезностью, – это как подарок, он говорит, – Любовь командную, способность быть в слиянности с командой – перевожу на русский язык. Увидьте, что эта способность вообще далеко не у каждого Служащего даже есть. А быть командой по-настоящему – это и конфедеративным быть, и не терять Отца в себе, и точно так же видеть Отца друг в друге, воспринимать как частичку Отца. Это всё здесь есть.
Заполняемся командной Любовью, а теперь командной Любовью эманируем каждый, не распоряжаемся всем командным Огнём, а каждый, выражая команду всю в целом, здесь присутствующих, плюс Кут Хуми и Фаинь, плюс Филипп Марина, плюс Изначально Вышестоящий Отец – эманируем этот командный Огонь каждый в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Это Огонь Любви командной. 
Эманируем командный Огонь Любви в ИВДИВО Минск.
И эманируем командный Огонь Любви в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Служащих других Подразделений, здесь присутствующих.

И вот просто как субстанции действительно эманируйте, заполняйте, отдавайте этот командный Огонь Любви в ИВДИВО, на территорию не пойдёт сейчас.

Территория не готова к такому Огню пока. Не знаю почему. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Филиппа Марину за поддержку нас в этой практике.
Возвращается в Физическую реальность, и выходим из практики.
Комментарии к тренингу
Что мы с вами стяжаем, как люди, вникающие в Мудрость, попробуйте предложить, расширить свои пределы.
Поскольку вы здесь Ипостасями сидите, ипостасны должны быть и Отцу, и Кут Хуми, и Филиппу с Мариной, так? Даже Учителю Мудрости. Расширьте свои пределы из слушателя до… в активно действующего Сотворца с Отцом Ипостаси. И попробуйте сотворить, предложить варианты Творения вас, как кого-то, после того, что мы обсуждали. Это маленький тренинг на вашу научную смекалку.
Во-первых, цель практики давайте определим сначала? Вот, исходя из этого этапа семинара, мне сейчас Владыка показывает, что значит вести Волей. Это вот включать в общее телесное действие, но Огнём Отца и Владыки. Не моим, я не имею права сейчас это делать, своё включать. Но мы объединяемся, и вы тоже в этом участвуете.
Если Синтез идёт Синтезом и Волей, вы ещё и действие рождаете собою из Огня. Тогда из этого действия нужно обязательно выявить цель – цель практики, которая сейчас возможна. Я не знаю, что сейчас Отец даст.

02:56:04
Тренинг. Рождение Практики

Мы сейчас маленький тренинг устраиваем, как научный мозговой штурм на тему Рождение практики – какая практика, на какую цель, с какой идеей возможна. С этого всё начинается – Научный взгляд Отца чем-то. Научно формулируем – чем?
(Реплика из зала по поводу научного взгляда).
Это не цель, это пожелание, его нужно глубже сформулировать. Научный Взгляд Отца чем-то – мыслеобразно формулируем чем. 
Научный Взгляд это хорошо, я так и планировала. Раз сканируете из коллективного Огня, это уже хорошо, или сами сообразили – это тоже хорошо.
Итак, Научный Взгляд Отца стяжаем. Но мало стяжать, может ещё что-то нужно будет применить.
Чем Научный Взгляд стяжается, какие для этого нужны Синтезы и Огни, и действия?
(Реплика из зала неразборчиво).
А откуда Научный Синтез берётся как вид Синтеза?

(Реплика из зала: – У Учителя Мудрости).

У Учителя Мудрости или Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель, он же Учитель Мудрости, или Филипп Марина – Синтез Любви, и он же выражает Учителя Мудрости. По горизонту смотрим.

(Реплика из зала: – 16 видов Творения Научного Взгляда Отца).
Шестнадцатиричность Взгляда мы складывали и чуть-чуть затрагивали 16-ричность Материи – от Вещества до Огня. И чуть-чуть затрагивали тему «Частности», когда Частности – частности, и процессы, которые там присутствуют. 

(Реплика из зала: – 16-ричность лада Научного взгляда Отца).

Лад – это уже специфика добавляется, это будет сужать задачу. Конкретизировать, но сужать. Поэтому лучше 16-ричность будет, а лад это уже накладывается результат. Не факт, что все дойдут, тут же надо группой воспринимать.

Поэтому 16-ность Научного Взгляда Отца каждому стяжаем как Эталон. Понятно, что 16-рица у нас начинается, главная, – это 16 Огней, они же Синтезы по названию. Всё остальное, кстати, это развёртывание этой 16-ричности в Материи. Поэтому у нас есть Материя, любой фрагментик, состоящий из 16-ти Начал, тире субстанций: от Вещества до Огня. Это одна 16-рица. А есть видов Метагалактической Материи: Физика, Эфирика, Астралика… и так далее, внутри которых каждый грамм, каждый момент Материи Метагалактической в любой там реальности, присутствии: физической, эфирной, астральной,… 16-ричен – от Вещества до Огня. 

Мы говорим об эталонности этого явления, этих Стандартов. Может быть, может не быть, но мы говорим по максимуму, да?

Значит, получается, это уже две 16-рицы выражаются друг в друге. Так, 16-цу вторую не все вспомнили: Физика, Эфирика, Астралика, Менталика, Причиника, Буддика, Атмика, Аматика, Мощика, Нитика, Матика, Фатика, Октика, Имтика, Ятика, Идивика – такая 16-рица есть.
Потом есть первые 16, мы по максимуму берём, Высоких Цельных Реальностей, которые мы обязательно стяжаем, чтобы быть метагалактичными. Почему 16, потому что у Отца сейчас идёт для нас 16-ричное Творение.
Это Физическая Метагалактика, Эфирная Метагалактика, Астрейная Метагалактика.… Да? Там Причинная, Аматическая.… Там включается – из чего эти Метагалактики строятся.

Ну, допустим, вторая  Метагалактика из Солнечных систем строится. То есть, это 16 ракурсов на всю Метагалактику Фа, 16 из 16 тысяч. Первые 16, мы пока этим берём  Метагалактику реально материально. Да, Огнём, понятно, больше.

Ну, если Огнём что-то уже заложено, Материя будет когда-то создана. Пока реально мы смотрим на 16 первых реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, в разных типах Материи, добавляем. Поэтому там у нас есть и Основная Метагалактика и Начальная, Синтезная Метагалактика, Человека Физичности Метагалактика, потом у нас идёт какая Метагалактика, 15? Планета Земля, вообще-то, и собственно Метагалактика Фа вся на 16-ой позиции, включая нижестоящие.

То есть, смотрите. Организация Материи – ясность какая-то минимальная, а организация Метагалактической Материи у нас берётся 16-ю ракурсами из 16384-х, а впереди – ещё больше.  Ну там будет по 256, плюс Эволюции будут накладываться.… То есть будут разные ракурсы накладываться, из этого будет складываться многообразие Материи, и её потом дифференцировка и определение иерархическое. Поэтому в Научный Взгляд, который мы будем стяжать, мы можем включать развёртывание его…

Комментарии перед практикой
Давайте так, развёртывание это будет уже нашим делом, а включить Стандарты Прасинтезно, все вот эти перечисленные, будет необходимо.
Второй аспект. Наука, она не только вовне ориентирована: в Космос, Метагалактику и так далее. Это не только есть процесс внешнего изучения Матери и внешняя Материя. А Наука, если она выходит на Физику Отца, то есть она имеет цель – Человека. То есть, познание Человека, но только Физичности его, таков Стандарт на сейчас… Физичность бывает разная, чтоб некоторым спокойнее было. Она бывает из многих Высоких Цельных Реальностей синтезирована, как у Отца. Ну, вот как Абсолютная Физичность – это как у Отца. 

Поэтому Наука нацелена на познание Человека. Но Человек без взаимосвязи с окружающей реальностью невозможен. Поэтому Наука изучает всё, что касается Человека. Ибо сами учёные, кто движет эту Материи, то же человеки. На данный момент такой Стандарт.

И если у нас есть учёные в вышестоящих реальностях, там в Изначально Вышестоящих Реальностях или Высоких Цельных, они могут уже называться уже не Человеками – Аватарами, Владыками, Учителями. Но Человек включён обязательно в эту форму Жизни. Потому что сначала, помните, по Царствам Жизни. С чего вообще у нас формы Жизни начинают рассматриваться – с Царств, которые изначально создаёт Отец, как минимально выражаемость этой формы Жизни в виде биологии, когда закладываются параметры вещества и функционирование этого вещества в какой-то вид существ, как форму Жизни. Поэтому биология вся должна как в Царствах искаться и рассматриваться.

У нас есть Наука Биология, десятая, кстати. Давайте порассуждаем так, чтоб вы видели ход рассуждений. Мы не уходим от темы, это поиск необходимого ответа называется.

Биология это 10-ая Наука. Значит, её задача Репликация, понятно почему? Не надо объяснять? Потому что любая материя должна выражать Отца и специфику его. Допустим, горизонтом – это специфика Репликация. При этом все 16 субстанций, выражений Отца, здесь могут быть и должны, но специфика – отреплицировать. Что реплицирует наука Биология – базу данных о чём? Базу данных о разных формах жизни. Формы Жизни – биология, «био» это Жизнь. Получается, наука Биология реплицирует, можно сказать, генетику как базу данных, разных форм Жизни.
Если у нас вся Наука раньше стояла на десятке, то все Науки должны были заниматься Репликациями по своему горизонту – Репликации форм Жизни, Репликации, на восьмёрке у нас Физика, каких-то явлений в Физике. Ну допустим, те же законы, константы физические или… Химия реплицировать должна что? То, что специфично для Химии – реплицировать, то есть эманировать творение, которое тут же происходит вовне. Вот так увидели. Вовне, в окружающей Материи. То есть, понимаете значение Науки, даже когда она была на десятке, она формирует базу данных – это тут же впечатывается во всю Материю. И это пользуется потом всеми людьми.
Теперь, когда Наука на 13-ой, там реплицируется Мудрость Любви. Потому что внутренне в Науку ведёт Владыка, он разрабатывает Мудрость владычеством Воли, потом эту Мудрость отдаёт Учителю Мудрости. Учитель ориентируется на эту Мудрость, как нижестоящая Ипостась и, что? И из этой Мудрости рождает новую организацию Материи как слиянность Материи, Любовь то есть. Увидели?

Получается, Науки должны нести новую организацию Материи по Мудрости и Любовью Отца. А исполняют это учёные, в первую очередь ответственные, а потом все люди пользуются этой организацией, живут в этой среде.
То есть Наука вначале была – чисто прикасалась к внешней среде. Подсматривала, чувствовала, тактильно сканировала, зырила, смотрела, а потом это всё записывала. Обрабатывались эти научные данные субъективно, чаще всего без взаимосвязи с окружающей реальностью. Пятая раса – Наука.

Дальше. Пока она была на десятке, Наука сканировала базу данных и от Отца уже. Мы этому учились, а потом что? Отдавала, впечатывала во внешнюю реальность. 

А теперь это такой более глубокий процесс действия, который тут же и изучает, и организует собою эту Материю. То есть процесс исследование и практического применения слились в одно целое. Иногда можно рассматривать тем или иным ракурсом это исследование, это практическое применение, действие, созидание, творение, а иногда это неразличимо. Но всё это обязательно должно быть в научном процессе. Есть такое?

Поэтому, что именно должен иметь учёный, чтобы называться таковым, чтобы во Взгляде его было – все Стандарты этой Материи, которые Отец заложил в неё. Поэтому Учение Синтеза управляет Наукой, «пять – два» ключик…

Или 15-13… Не, не работает. Говорю, а оно не работает.
Значит от ИВДИВО идёт управление. У нас же минимально «4-1», это я просчиталась. Увидели? То есть Дом напрямую управляет Наукой, а также Учение Синтеза и Мудрость, но ещё выше обязательно внутри должен быть Отец. Чтобы определять и организовывать, и учить тело, нужно прямое явление Отца. Отсюда ИВДИВО и Научность, это как две грани одного и того же явления. Внешне это Научность, внутренне это ИВДИВО. Во! что ещё важно! Поэтому недавно нам и было сообщено, что у нас век саентизма или эпоха саентизма. То есть, эпоха Науки наступила.
(Реплика из зала: – И давалось поручение: всем Служащим работать с саентизмом).
Вопрос – а как это сделать? Многие не делают, потому что не знают как. А вот сейчас мы вот этим Синтезом с вами складываем ответ на то, как это сделать. Во-первых, владеть теми Стандартами, быть в контакте с Отцом, владеть Учением Синтеза, мудро учится действовать. Это всё вместе, но это как общее условие. А теперь научное – все Стандарты Материи для того, чтобы разные ракурсы этих Материй выявлять как условия исследования, конкретно определять это по сути. Описывать потом из своего опыта, ту же Физику, Эфирику, Астралику.… Увидели? Потому что эманации это вид вещества. Самоорганизация – мы это рассматривали в пятой расе как функционал какой-то, которые не материален, а над Материей. Вы понимаете, что если есть какая-то организация, это уже Материя.

А если у вас в Доме всё во всём организуется – 16-ый горизонт и первый, – у нас вообще Дом занимается Материей, но только Огненной Материей. Значит, получается, Самоорганизация это тоже Материя, это ракурс Дома. Дальше, Воссоединённость – это вид Материи, Наука – это вид Материи, но одновременно это функциональная Материи, действующая Материя. Материя у нас статикой воспринимается, считается – вот она есть такая, и всё, а действие это приложение к ней.

А вот именно сам функционал – у нас же есть третий мир, мир Духовещества, а вот эта самоорганизация, которая, вы сейчас понимаете, как функционал и процесс действия, любые виды Воссоединённости, слиянности в Любви, творение – это всё мы воспринимает ракурсом третьего мира, но это Материя. Развитие – это Материя Тонкого мира, развитие только конкретно чего-то. Процессы вызывающие развитие вещества – это процессы Материи Тонкого мира сейчас. А мы Материю только с веществом ассоциируем по привычке.

Понимаете разницу? Вот это тоже Взгляд. А он складывается из того, что очень чётко нужно определить, что есть что, и не допускать небрежности в формулировках разных, в мыслях своих, смыслах… и так далее, в ходе рассуждений, как минимум. Потому что Научность, минимум, с ментальности начинается, поэтому вчера у нас Владыка включал  Логику. Поэтому мы сейчас пойдём стяжать Стандарты Науки, а потом эту тему развернём после перерыва, чтоб было из чего разворачивать.
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Практика 4. Стяжание Синтеза Сотворения на явление Учителя Мудрости и развития Научности 16-рично; Стяжание Синтеза и Огня Учителя ИВО; Стяжание Синтеза двух Начал – Учителя и Мудрость; Стяжание Меча Воли Учителя Мудрости; Научного Взгляда
Итак, мы возжигаемся 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 45-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, возжигаясь их Огнём, переходим в 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируясь с Хум Кут Хуми, два Хум вспоминаем, активируем, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия развития Научности и 16-ричности Научного Взгляда каждому из нас и синтезу нас.

Владыка говорит: – 16-ричность Учителя Мудрости. Расширяем тематику, потому что практика, заявленная до этого нами, возможна, она хороша. Владыка ведёт дальше.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь его Огнём и Синтезом, переходим в 257-ую Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Синтез Сотворения каждого из нас на явление Учителя Мудрости и развития Научности этим 16-рично.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямым Синтезом Синтез Учителя каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся прямым Огнём Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Ваша задача сейчас: концентрировать, впитывая в себя Огонь его, и попробовать его для себя определить, охарактеризовать – он каков, прожить его.
И проникаясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца этой Любовью ввести нас в Учительство в явлении Учителя истинно, как он есть, но мерой нашей возможности. Значит, Отец всех подтягивает, чтоб Учительство проявилось. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ею, преображаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез двух Начал в нас – Учительства или Учителя и Мудрости. И возжигаемся Учителем Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Стяжаем одновременно Поядающий Огонь, и просим Отца преобразить нас Поядающим Огнём на способность, возможность и даже компетентность явления Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполняясь Поядающим Огнём Отца, преображаемся им.

Ну, представьте, что внутренний мир Отца открывается и объединяется с нашим внутренним миром, и Учитель Мудрости Отца в нас проявляется. И это мы, и этим нас Отец уже наделил. Некоторые до сих пор не верят до конца. Мозгами верят, тело слабо принимает. Телу прикажите, организуйте его, чтобы оно приняло факт Учителя Мудрости в каждом из нас, и училось телесно организовывать это явление. Считайте это поручением от Отца, телу так и объясните. Есть.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая насыщаться Поядающим Огнём Учителя Мудрости в каждом из нас, мы стяжаем Прасинтезность Учителя Мудрости. То есть, Отец стандартно определяет наши возможности как Учителей Мудрости, помня о том, что Учитель Мудрости это прямой выразитель Отца, и уже внутренняя его четверица, начиная с Любви.

Если Ипостась может ориентирована быть с Отцом вовне, для внешней Материи творит, хотя процесс идёт внутренне, но для внешней Материи. Любовь, Мудрость, Воля и Синтез ​ чисто внутреннее явление Отца в нас, поэтому их нельзя передать. Любовь и Мудрость передать нельзя, их можно только наработать. Чтобы этот процесс начинался, Отец нас наделяет Прасинтезностью. Пока я говорила, Прасинтезность усваивалась вместе с Поядающим Огнём.
А теперь стяжаем каждому из нас форму Учителя Мудрости явлением 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Волю Отца на явление Учителя Мудрости каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся Волей, и эта Воля определяет специфику нашего действия уже как Учителя Мудрости.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем прямую Волю Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою по позвоночнику, вокруг Нити Синтеза каждого из нас, и стяжаем Меч Учителя Мудрости, Меч Воли Учителя Мудрости.

По центу Меча, кстати, Отец показывает, проходит Нить Синтеза Учителя Мудрости. Не только по позвоночнику, а по центру Меча. Отец нас наделяет Нитью Синтеза там. Это специальная Воля Синтеза так входит Нитью, и оформляется так. А потом сам Меч, тело Меча собственно являет собою Огонь Воли Учителя Мудрости, специфический Огонь.
И теперь проживите более глубокий взгляд на структуру Меча, на его состав. Ну, это частичный взгляд всё равно, где нас Отец как инструментом наделяет Мечом Воли Учителя Мудрости. При этом инструмент предполагает уже заложенный алгоритм деятельности в него. Очень сложные глубокие, когда у нас ещё и способностей таких-то нет, а инструменты есть. И вот это момент, когда инструментом мы вначале развиваемся. Когда просто его наличие в нас и эманации в нас, этого инструмента, развивают наши виды Материи.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем этот Меч сразу в позвоночник, совмещая Нить Синтеза Меча с Нитью Синтеза каждого из нас. Вот здесь должен вспыхнуть Нитевой Синтез. Отец говорит: – так идёт Синтез Воли, и это Синтез Учения Синтеза в нас.

Внимание! Обратите внимание, Учение Синтеза Волей рождается, и вот та Воля, которая оформляется в нас и даёт нам Отец, одновременно выражение Учения Синтезом Отца. А синтезирование Меча с его Синтезом и Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас – это есть Синтез 15-го горизонта в нас, но который вовне реализуется Учением Синтеза, уже нами сложенным. Есть.

И проникаясь Мечом Воли Учителя Синтеза, вспыхивая им, мыслью Мечу приказываем. Это инструмент, имеем управлять им. То есть приказываем, – это в хорошем смысле, – Мечу провернуться вокруг его вертикальной оси, вокруг Нити Синтеза. Вот это движение запускает работу Меча. И мы просим Отца – включить этот процесс по мере наших возможностей на постоянный, он будет по разному интенсивный у каждого из на, с целью роста и развития Генезиса Синтеза Воли, Синтеза Учения Синтеза, затем Мудрости Учителя Мудрости.
И попроживайте, когда у нас по позвоночнику, вплоть до Физики, проживается постоянный Генезис Огня и Синтеза. На какую тему? Изучение Синтеза, то есть из Синтеза Отца Волей идёт рождение Мудрости. Нить Синтеза это ещё и Истина. Нам сейчас показали, как её можно развивать – Мечом. Есть такое.
А потом эта Мудрость, она отдаётся телесно. Осваивая её, мы потом передаём эту Мудрость Любовью окружающим. Называется – Учитель Мудрости. Но Любовь тоже от Отца. Прожили.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем в развитие Учителя Мудрости каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Внимание теперь. Каждый Синтез как сгусточек синтезный вводим в эту Нить Синтеза, и преображаем полностью каждый раз её. То есть принимаем ракурсом Воли телесно. Потому что учим телом. И Отец сейчас даёт как раз эту задачу – освоить этот процесс. Учим телом из Синтезов. 

Стяжаем у Отца первый Синтез Могущество Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем второй Синтез Практик Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем третий Синтез Вершение Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Служение Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем пятый Синтез Человечности Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Генезис Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Пробуждение Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Воскрешение Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Жизнь Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Репликации Учителя Мудрости. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Созидание Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Творение Учителя Мудрости. Возжигаемся.
Стяжаем Любовь Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Мудрость Учителя Мудрости. Возжигаемся.

Стяжаем Волю Учителя Мудрости. Возжигаемся.
Стяжаем Синтез Учителя Мудрости. Возжигаемся.
И в синтезе 16-ти Синтезов Учителя Мудрости, стяжаем у Отца цельность, но 16-ричность явления Учителя Мудрости. И стяжая у Отца Поядающий Огонь, мы сверх него просим у Отца Поядающий Синтез Учителя Мудрости каждому из нас и синтезу нас.

И впитываем маленьким Ядрышком, сгустком или фрагментиком, Ядра я там пока не вижу, а вот именно фрагментом Поядающий Синтез Учителя Мудрости в Хум каждому из нас, разворачивая это прямой Синтез Отца Нитью Синтеза Учителя Мудрости.

И далее, стяжаем у Отца Поядающий Огонь, усваивая и активируя усвоение Поядающего Синтеза и преображение нас, явлением Учителя Мудрости в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся всем стяжённым. Есть.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем Огонь и Синтез Учителя Мудрости, чётко устаиваемся, форма есть. Мы уже там не растекаемся, более чётко стоим. И Огненными телами сформированы фактически Учителями Мудрости. А теперь пойдём развиваться вплоть до Физики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь и Синтез собою…

Отец возвращает, говорит: – к Учителю как Ипостаси идём.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём, переходим в 189-ую Высокую Цельность. Становимся в зале пред ним. Синтезируемся нашими Хум с его Хум, у кого две Хум может сработать, пожалуйста. Хотя бы Хум в центре груди активируйте.

И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя, и проникаемся, насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, прося Учителя, как Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас на истинность Любви. Всю нашу Любовь преобразить заполнением прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь эманируйте состояние Любви, Огонь Любви из себя вокруг, преображаясь этой Любовью. И проживите, какова она не только у Отца, а у других его выразителей и Служащих и, в частности, у Учителя как Ипостаси.

А теперь, углубляясь в Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Учитель, углубляясь, выходите на Мудрость Отца, не просто Любовь организующая, а эта организация развивающая весь ИВДИВО.

Проживите, что Учитель являет Мудрость, ориентируясь напрямую вершинную Любовь, свершённую Мудрость Отцом.
И возжигаясь, вспыхивая пред Учителем, Изначально Вышестоящим Учителем, Учителем Мудрости в форме, активируя Волю явления Учителя Мудрости, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя как Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца его Мудрость. И заполняемся, восполняя, оттачивая, перестраивая каждого из нас на ещё более глубокое явление Учителя Мудрости собою в явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Учителя.

И Учитель говорит, что этим действием мы начинаем по-настоящему входить в Отцовскость отстроенности Любви в Мудрости. Но в Отцовкость, которая ведёт нас к Человеку и для Человека.

В данном случае пока такой ракурс. Это не отменяет других ракурсов и Владыки, и Аватара, но не в этой практике. Вот сейчас даётся ракурс Отцовскости для Человека. Попроживайте, пожалуйста, где прикасаемся и входим в Отца ракурсом Учителя Мудрости.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем, мы стяжаем учёбу, условия этой учёбы каждому из нас, синтезу нас:

– на рост Любви в нас, раз,

– на рост мудрой Любви в нас,

– а также на внутреннюю Научность, рост внутренней Научности каждому из нас и синтезу нас, как 12-ым видом организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.

Это не обязательно вы будете заниматься Наукой, но углублять Научность в себе, как организованность нужно каждому.

И возжигаясь этими Условиями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, фиксируя его Любовью Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас достигнутое.

И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ую Высокую Цельность, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца утвердить всё стяжённое в этой практике.

И эманируем явление Учителя Мудрости синтезом всех условий практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, заявляя о себе, фиксируясь, встраиваясь в Условия ИВДИВО Учителем Мудрости.
Эманируем собою прямой Синтез Учителя Мудрости, углубляем эманации в ИВДИВО в целом, возжигаясь ещё сильнее этим.

Далее эманируем всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Отдавайте свой Огонь, опыт этой практики, творение Отца, творение Учителя вас в соответствующее Подразделение, в ИВДИВО в целом.

Не бойтесь, на равных отдавайте, насыщайте в ответственности за каждое Подразделение, в ответственности за ИВДИВО Минск для минчан, в ответственности за ИВДИВО в целом ​ это для всех, в ответственности в ИВДИВО каждого.

И эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за это Творение нас.
Возвращаемся в Физику и физическим телом эманируем Огонь Учителя Мудрости на территорию Минска, заполняем её, ну пока всё, и физически в ИВДИВО в целом.

И выходим из практики.
Выводы. Подумайте и сделайте выводы. Наверное, занятием, любым занятием, не обязательно по развитию 45-го Синтеза или по разработке 45-го Синтеза.

Меня так слово всегда умиляет «разработка». Вы сейчас научно посмотрите на него, звучит весело.
Подумайте над тем, как можно развивать Учительство с одной стороны, а с другой стороны, Научность. Это вот вам задание, минимум, на месяц. Отдать этот опыт нужно всем Служащим. Владыка говорит: «Прямо обязываю всех. Весь опыт всех, кто здесь был на Синтезе, отдать Служащим».
2 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Мы сейчас с вами пойдём к Филиппу Марине. Впервые за этот Синтез выйдем напрямую, они так со стороны нас часто наблюдали, помогали нам.
Наша задача будет – войти в настоящее Научное исследование. Вы сейчас должны смотреть на себя не ракурсом оценки – я учёный или не учёный. Некоторые так и продолжают думать: – какой из меня учёный. А некоторые не понимают, что учёного ещё нет. Обратная крайность.

Но сейчас мы будем руководствоваться не тем, что мы в накоплениях имеем, мы же на Синтезе, а тем, что мы стяжали в предыдущей практике «Учитель Мудрости». И мы будем учиться применяться Учителями Мудрости компетенцией Учителя Мудрости, которую мы стяжали.

Пока у нас эта компетенция у нас Огнём и Синтезом присутствует. Поэтому, большинство вариантов действий, который вам придётся сделать, допускайте. Они должны быть впервые совершаемы. Так впервые, что сейчас мы это предположить не можем. Дошло? То есть, что там нужно будет сделать в исследованиях, не определяйте заранее сейчас. Настраиваться только Огнём. А какими-то ассоциациями: «О, научные исследования», – колбочки, разрядики и тому подобное, кто как воспринимает Науку, это всё бесполезно. Мы не знаем, что там будет.

Ладно, практика. Мне больше сказать нечего.
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Практика 5. Тренинг-исследование с ИВАС Филипп и Марина – обучение Научному действию Учителя Мудрости 

Итак, мы возжигаемся 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезфизически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Уточните форму Ипостаси 45-го Синтеза.

Физически синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Условия синтез-тренинга Научного исследования ракурсом Учителя Мудрости каждому из нас. Возжигаемся.

И также синтезфизически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, Метагалактики Фа. То есть вы и пред Отцом, и стяжаете из вершины Метагалактики Отцовский Огонь, и вы здесь находитесь. До Физики доходит Огонь.
Во, почувствовали, сразу накрыло Отцом, сразу нас вот здесь в аудитории даже. Ладно.

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия трениг-исследования Научного каждому из нас, синтезу нас. Активируемся, заполняемся этим Огнём и Синтезом, что бы получился тренинг-исследование.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной 189-ой Высокой Цельности, выходя в Высокую Цельность. Не удивляйтесь этим всем размахом аудиторий, куда мы выходим, к Отцу, Аватарам.

Становимся в зале Филиппа Марины. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. То есть сейчас Филипп и Марина синтезируют нам Любовь Отца, прямой смысл фразы.

Заполняемся этим Синтезом, и просим Научный тренинг исследования провести, обучающий нас Научному действию Учителя Мудрости, как первичное вхождение Учителя Мудрости в Организацию Метагалактическая Академия Наук и в научную среду ИВДИВО.

И проникаемся, переключаемся, Филипп и Марина заполнят нас высоким цельным зарядом, а там максимум Синтеза. Переходим в метагалактическую выразимость свою, и мы переходим ни куда-то ножками идём, а сразу переключаемся на 16317-ую Высокую Цельную Реальность.

Становимся в Метагалактическом экополисе данной Высокой Цельной Реальности. Она состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей, вам будет так легче. Это всё Метагалактика Фа.

И Филипп Марина переводят нас в своё здание. Это служебное здание этих Аватаров в Метагалактике. И мы проявляемся сразу в холле одного из этажей здания Филиппа Марины. Это здание МАН.

У нас два здания МАН – одно ведут Филипп Марина, другое ведёт Владыка для Служащих МАН с прямым поручением в служении в этой Организации. Для всех Служащих не отменяется Метагалактическая Академия Наук, но это здание Филиппа Марины, там, где общие вопросы формулируются. А в другом здании, для Служащих с поручением, там идёт конкретная реализация задачи Науки, в том числе, доведение этих результатов до Физики. Там уже специалисты, скажем так, действуют. Сюда, в это здание, мы ходим, все Служащие, как обучающиеся, впервые сталкивающиеся с Наукой ИВДИВО.

Пока я говорила.… Значит, смотрите. Переходим в один из залов. Значит, смотрите. Там раскрывается множество залов, но Владыка это может разворачивать многомерно и показывает несколько коридоров. Они как секторами расходятся между залами в этом здании. И в коридорах этих есть какие-то собранные по тематикам ряд лаборатории, кабинетов каких-то, залов экспериментальных.

Вот мы идём в один из коридоров. Дверь налево. Филипп останавливается, Марина сзади нас контролирует. Дверь открывается, она меньше, чем обычно нас водил Кут Хуми и показывал залы какие-то. Мы входим в помещение, которое не очень большое, но там есть множество столов, прямо рядами стоят столы, но над столами возвышаются такие прозрачные экраны.

Очень интересно. Лингвистическая лаборатория. Очень сложные компьютеры, там сидят Служащие, которые занимаются этими научными исследованиями. И они вот, то, что со сканированием проживается – вводят текст, фактически его набирают, как мы набираем по буквам. Но сам набор каждой буквы, включение каждой буквы этими Служащими осуществляется как включение Огня или какого-то вида субъядерности, в общий сгусток субъядерности. А компьютер вычисляет уже, и показывает – какие реализации этой субъядерности возможны в той или иной материи.
Вообще, очень интересно. Лингвистическая лаборатория, где идёт исследование влияния разных видов Огня на звучание слов, текстов, выражений их… И влияние уже этих слов и текстов на окружающую среду этим Огнём. То есть, идёт адаптация Алфавита к Материям, если обобщать это всё.

Попроживайте среду, она крайне сложная, но в принципе там можно что-то понять. Это чтоб вы поняли, что на самом деле работы там очень серьёзные идут, исследовательские. 

Далее, мы выходим. Мы не будем мешать. Потому что, даже когда мы стояли группой, Владыка нас защитил как экраном, что бы мы не влияли на эксперименты своими эманациями. У нас эманации очень мощные там, такие жёсткие, грубые, физические и очень мощные.
Дальше выходим, идём дальше по коридору.… Ну, допустим, Владыка нас ведёт в Физическую лабораторию. Он говорит: – химико-физическую. А, даже говорит: – химико-физика-биологическую. Лабораторию, где три Науки взаимодействуют. И вообще у Отца все Науки синтезированы. То, что мы их подразделяем, это вот как бы систематизация для освоения их.

Заходим, смотрим. Зал очень большой на самом деле, хотя вначале так не воспринимается. Отцом, потом когда смотришь, он углубляется, расширяется. Группа учёных стоит в стороне, на что-то смотрят, обсуждают, что-то типа планшета у одного в руках.

Мы поступим по-другому, поскольку мы слабо соображаем в их экспериментах. Мы просим повзаимодействовать с нами эту группу учёных, они же физики, химики и биологи.

Возжигаетесь Учителем Мудрости Ипостасью 45-го Синтеза синтезтелом. Почему Физикой возжигались – нам нужна была заряженность Физичностью. Возожжённая Физичность, чтобы мы там конкретно правильно действовали.

Смотрите, подходите. Вот мы прямо стоим тут в метре-двух от друг друга, команда-команда. Можете руки пожать, можете имена свои озвучить, спросить их имена. Может, кого-то узнаете. Ну, например, среди них есть Вернадский развоплощённый, его вышестоящее тело. Очень интересно.

Ещё кто-то есть, пока это нужно уточнять. Чтоб не ошибиться, больше не буду ничего говорить. Вот постарайтесь познакомиться, не все известные там. Человек семь, наверное, здесь стоит перед нами. Спросите их – в каком направлении идёт развитие этих трёх Наук, и какие ближайшие перспективы ожидают Физику Планеты Земля. Что они собираются отдавать нам в научных разработках. А к чему нам нужно готовиться, так, чтобы не быть потребителем. Послушайте их.

В целом, если обобщить, идёт познание, разработка методов развития многомерных живых, ну можно сказать, тканей, но вообще-то это многомерных вариантов жизни. Потому что там они относятся к живым существам как к субъектам, творимым Отцом. Поэтому эти учёные ориентируются на План Творения Отца. Это обязательно. И ищут методы создания Условий для развития живых существ разного типа, в том числе, и Человек здесь может быть в многомерности, в огненности Метагалактики. А также методы и методики собственно роста компетентности, но это уже ближе к Человеку будет. Освоение какого-то функционал этими живыми существами, привитие навыков, умений и способностей.

Но говорят, что это не образовательная система. Это условия чисто биологические, они же ещё глубже – химические, ещё глубже – физические, которые должны быть соблюдены для роста и жизни этих живых существ. Метабиологические существа всей Метагалактике, не всё известно нам на Планете. Это то, чем они занимаются.

Что касается перспектив на Планете Земля, послушайте, что говорят. В частности, я там задала вопрос:

(Л.Б.) – Как быстро наука Планеты Земля и её учёные смогут воспринять многомерность Материи с точки зрения биологии. Ну, в частности многомерность Человека?

– Ну, в целом, ближайшие сто лет многомерность Человека будет восприниматься как норма. Для физики это большие скорости на самом деле.

(Л.Б) – А огненность Человека, субстанция Огонь?

Сказали, это чуть быстрее будет воспринято, но это объяснено больше физикой.

Пока так. Позадавайте им вопросы, если вам интересно, но только включите Учителя Мудрости, пожалуйста. Возожгитесь этим Огнём более чётко. Это вы там растворяетесь, вам становится непонятно без этого Огня многое, даже неинтересно. Всё. Поблагодарите этих учёных.

Синтезируемся снова с Филиппом Мариной и переходим, он сразу нас переносит в экспериментальную лабораторию, где каждому отводится сектор этого пространства. Вы друг друга сейчас не воспринимаете. Вам будет показан какой-то предмет, не знаю, всем может быть разные, может быть одинаковые.

Ваша задача его исследовать, а Филипп Марина внимательно за вами наблюдают. Какие параметры вы включаете для этого предмета. Его нужно воспринять, может быть проанализировать потом воспринятое, может что-то сделать, не знаю…

Но помните всё то, что мы с вами наговорили за эти два дня. Включить это в эксперимент желательно. Чем больше включите, тем выше будет качество вашей работы. Результаты этого исследования будут влиять на всю жизнь, говорит Филипп. Они откроют вам новые возможности изучения, познания, развития. Не в смысле, принесёт там кошелек с деньгами, это условие, а именно внутреннее развитие у вас сдвинется этим исследованием. Действуем.

Подсказка, многие забыли. Есть ваша позиция «Я», эманируйте, объединяйтесь, принимайте, вмещайте эманации объекта. Дальше сонастраивайтесь, пойдите по вот этой 16-рице: Соорганизация, Воссоединённость, где мысль должна родиться… Потом осмысление, рассмотрение. Если что-то возможно, значит, в руки берите, исследуйте там. Взаимодействуйте, преображайте. Потому что тема исследования бывает разная. Влияние чего-то на то-то…
И формулируйте в той же среде выводы. Выводы должны показывать результат исследования, исполнение цели. Цель может быть просто описанием. Цель может быть – выявление новых функционалов. Что угодно. Это вначале нужно было ставить цель. Большинству из вас показали внешние объекты. Исследовать Человека намного сложнее.

Запомнили выводы. Некоторые боялись себе поверить. Извините. Есть. Всё.

Благодарим за этот эксперимент Филиппа Марину. Теперь вам лично каждому Филипп и Марина дают рекомендации. Рекомендации в целом для всех будут о том, что вам нужно в себе развивать для роста научности или Мудрой Любви, Мудрости. Лучше сказать – научности.

Некоторым Филипп отвечает – без Научности не будет цивилизации всей. Так, чтоб вы поняли этот смысл. Лично для каждого Научность несёт встроенность и развитие цивилизованности. Встроенность в цивилизацию и развитие её. Нет Научности – нет роста цивилизованности. Как бы это жёстко не звучало – это факт. Некоторые ваши тела отвергают Научность, не допуская для себя: «Она мне не нужна!» Это ваши проблемы. Филипп вам ответил.
Всё. Послушали, впитали. Если даже не поняли – впитаёте результат эксперимента субъядерностью в себя, рекомендации Филиппа субъядерностью в себя впитайте, Филиппа и Марины.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Становимся пред ним, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Зал Метагалактики это в 16384-ую Высокую Цельную Реальность.

Становимся пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и просим Отца зафиксировать его Синтезом всё то полезное, что в нас сложилось в этой практике. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь результата нашего исследования, Огонь проникновенности, а это командный Огонь, 12-ой Организации ИВДИВО Метагалактическая Академия Наук, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого. Больше никуда. В ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.
И выходим их тренинга, благодаря всех, кто с нами в нём взаимодействовал.
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Практика 6. Итоговая

Итак, мы возжигаемся 45-ым Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 45-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность. Становимся  Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь.

И глубже синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия Итоговой практики, а также стяжания Книги 45-го Синтеза.

Пока мысль идёт от Владыки, и я не забыла – многим из вас в эксперименте не хватило анализа следствий вашего взаимодействия с объектом. То есть сам процесс взаимодействия был воспринят, а что из этого потом будет – этому нужно учиться.

Ладно. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, 257 Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Чётче форму явите собою.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца 16365 Единиц Огня 45-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16384-рично

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16365 Единиц Синтеза 45-ой Высокой Цельности 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, каждый в усилении. То есть 16385 64-лионной степени. И такое же количество и Огня и Синтеза.
И заполняясь Стандартом Огня и Синтеза, мы стяжаем прямой Синтеза 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 45-го Синтеза каждому из нас, заполняясь им. Возжигаемся.
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь и переходим в корпус Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, в первую Высокую Цельность ИВДИВО. И становимся в корпусе Синтеза на 45-м этаже в библиотеке.
Разворачиваем вокруг все эманации Книги 45-го Синтеза и стяжаем Книгу 45-го Синтеза каждому из нас. Книги проявляются, зависают перед нами.

У Книг чуть-чуть поменялся формат и качество. Я не могу сказать какое, может быть потому, что мы стяжали в Высокой Цельности Огонь и Синтез этого Синтеза. Но Книги несколько иные. Чуть-чуть большие по размерам внешним, чуть-чуть мощнее эманации от Книги и чуть-чуть утонченнее. Всё, что я могу воспринять. 
На Книге, на обложке написано – читаёте.
Интересно, тремя буквами вертикально расположенными, большая первая буква, а от них потом идут слова полностью меньшими буквами – Метагалактическая Академия Наук, вверху – Кут Хуми, и всё. 

Вот эту Книгу мы берём в руки, настраиваясь на неё. Переходим в наше здание максимально присутствующее в нас. В зданиях Служения, лучше так идём, в ту Высокую Цельность, где мы служим. На самый верхний 17-ый этаж, у кого какой, кладём Книгу на стол. И возвращаемся назад.
Книги Синтеза идут навсегда. Они не сдаются теперь, а отдаются нам навсегда. Есть.
Становимся пред Кут Хуми, благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. Вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 257-ой Высокой Цельности.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Части Стандарта 45-го Синтеза.
Стяжаем по 256 базовых Посвящений 45-ым Синтезом с Правами Созидания.
Стяжаем по 256 Начал Творения Статусов. Возжигаемся ракурсом 45-го Синтеза, стяжаем.
Стяжаем ракурсом 45-го Синтеза:

– по 256 базовых Творящих Синтезов.
‑ по 256 базовых Синтезностей. Возжигаемся.
‑ по 256 базовые Полномочий Совершенств. Возжигаемся.
‑ по 256 базовых Иерархизации и одну Должностную Компетенцию ракурсом 45=го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
– 64 Инструмента Ипостаси 45-го Синтеза,

‑ 64 Начала Служащего ракурсом 45-го Синтеза.
Стяжаем 96 Научных Начала Служения ракурсом 45-го Синтеза.

Стяжаем 16384-ричную генетику Человека ракурсом 45-го Синтеза.
И возжигаясь всей полнотой 45-го Синтеза, мы стяжаем Ядро Синтеза 45-го Синтеза. Выявляем из него 16384-рицу Человека ракурсом 45-го Синтеза. Возжигаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных у нас. Возжигаемся ими.
И возжигаясь в полноте цельностью 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 45-ой Высокой Цельности, но в материальной реализации 16365-ой Высокой Цельной Реальностью. Это для адаптации нам. Ядро и там, и там оно зафиксировалось.

Мы эманируем прямой Огонь и Синтез 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Эманируем 45-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Минск, а также в ИВДИВО Служащих подразделений, здесь присутствующих.

Эманируем 45-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас.

Эманируем 45-ый Синтез в ИВДИВО каждого, и эманируем 45-ый Синтез на территорию Минска, мощно Огнём и Синтезом разворачиваемся за пределы административных границ Минска по всей физической территории Белоруссии.
Эманируем 45-ый Синтез на всю Планету Земля и синтезфизически ещё раз в ИВДИВО в целом. Эманируем не сами собою, а Отцом, явлением Отца, явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящую Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа, Марину и всех, кто с нами взаимодействовал.
Возвращаемся в физическую реальность, выходим из этой практики.
На этом у нас Синтез завершён. 
Набор практик:
 Земскова Наталья, Служащая,
Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО

148 ВЦ Минск, ИВАС Вадим Тамара
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