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Вот мы сейчас пойдём, зачем? За Огнём и Синтезом 46-го Синтеза, за Огнём и Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца, то есть самого того… ни Организации, а вот именно Человека как явления, которого творит Отец. За тем Огнём и Синтезом, который идёт в Ядра человеческие, когда Отец творит Человека, открывая своей ядерностью, преодолевая прежнюю генетику. Дошло? Дошло.

При этом если вы будете какие-то вот стереотипы соблюдать и жёстко их придерживаться: «у меня такая установка», «у меня такая позиция», «вот я так представил, как можно эту практику сделать», Огонь пойдёт только на то, на что он сможет войти в вашей конструкции материи, проявляемой вашей волей. А она должна быть аматична, тогда Огонь войдёт.
Практика.
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Практика 1. Стяжание 46-го Синтеза ИВО; Вхождение в Магнитный Синтез ИВАС на все 12 часов семинара и в явление ИВ Человека ИВО, растущего в Высоко Цельного Человека ИВО; Стяжание прямого Огня Человека Метагалактики Фа; Стяжание Капли Истины Человека ИВО; Стяжание Фрагмента Истины ИВО; Стяжание нового Образа и Подобия воистину ИВО
Итак, возжигаемся глубоко, ядерно, в том числе, всем накопленным Огнём и Синтезом в каждом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть в нас, возжигая одно центральное Ядро в Хум или в центре груди, или можно даже в центре головного мозга, или в Нити Синтеза, – это всего лишь ракурс 10-ой материи или 10-ой Части, – у вас формируется Нить из Ядер Синтеза.

Ну, как вам удобнее. Есть просто Синтез ваш, состоящий из всех Ядер Синтеза эталонных.
И синтезируясь внутренне физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Стандартом 46-го Синтеза мы синтезируемся со 190-та Высокими Цельностями, стяжая физически и выявляя сюда физически телом, проявляя одновременно Синтез 190 первых (с первой по 190) Высокие Цельности, сразу 190 Высоких Цельностей Огнём и Синтезом вокруг физического тела.

Пока я буду говорить, они будут только уплотняться, концентрироваться и всё глубже, глубже стягиваться. А внутри продолжаем держать Синтез Кут Хуми и Фаинь. Внутри 192 Синтеза 192-х Высоких Цельностей.

И выравнивая плотность Синтеза внешневнутренне внутренним телом, то есть каким-то Мировым, Ипостасным телом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192-ую Высокую Цельность.
Если мы стянули на Физику 192-ве Высокие Цельности, и развернули концентрированным Огнём и Синтезом вокруг себя, это залог того, что мы дойдём до 192-ой Высокой Цельности, в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь.

Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. И тело уже, там стоящее, будет зараженное, и оно будет мощь физичности являть собою. Будет плотно основательно стоять, проживите сейчас, синтезируя собою то тело, вышестоящее теперь уже, 192-ве Высокие Цельности, но для развития 190-та. Потому что у нас 46-ой, а не 48-ой Синтез, и потому что мы идём к Кут Хуми и Фаинь, и к Мории и Свет.

И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Теперь внутренне на них настраиваемся, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, на явление Ипостаси 46-го, входящего в развитие 14-ей Организации «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца».

Вот пока я говорила, Синтез КутХуми входил в нас.

Мы просим Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 46-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся очень плотно, возжигаемся, держа плотность 192-х Высоких Цельностей вокруг нас.

Мы направляем этот Синтез, 46-ой, Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, синтезируясь с её Хум. Мы стяжаем её явление, иньское явление, 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Вспыхиваем Синтезом 46-го Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас цельно, и просим Аватаров Синтеза магнитность взаимодействия с ними все 12 часов 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до Итоговой практики:

— с целью углубления синтеза Человеком в каждом из нас, в синтезе нас этим Синтезом,

— с целью вхождения в углубление Мудрости Отцовской этим Синтезом в нас, 

— с целью реализации поставленной задачи Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас и всей группе в целом на этот Синтез.

И проникаясь Мыслеобразом Магнита 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируя внутреннюю плотность 46-го Синтеза Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом…
Ой, простите. Владыка говорит: - позицию нужно доработать. Вот приняли Синтез Кут Хуми и Фаинь, а он Аватарский. Мы ж с ними как  Аватары синтезировались. Аватары это прямые явители Воли Отца, сложилось ли в нас прямая Воля Отца ракурсом Воли Кут Хуми и Фаинь в этот момент? Мы идём за Ведущим к Отцу, мы идём за Кут Хуми к Отцу, – отследите глубоко внутреннее состояние, – или мы вместе с командой стремимся пойти к Отцу за следующим делом? Это большая разница и разный Огонь будет на это впитываться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на способность взаимодействия синтезироваться Отцом, Кут Хуми и Фаинь, явленную нами, – вот как Кут Хуми и Фаинь синтезируются, у нас этот Синтез с их опытом есть, – вот так же этой способностью мы принимаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.

А вот на равных пред Отцом нельзя стоять уже, с Кут Хуми, пред Кут Хуми можно. Пред Отцом – нет, потому что он источник нашей жизни.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим по Огню в его зал, в 257-ую Высокую Цельность. Вместе с Кут Хуми уплотняя Высокий Цельный Синтез и Огонь до 257-ми Высоких Цельностей, стягивая его, продолжая от всего ИВДИВО, вокруг нас, фиксируя, и проникаясь внутрь всем телом этим Огнём, мы переходим Огнём 257-ой Высокой Цельности в зал ИВДИВО, но способностью Кут Хуми и Фаинь. Помним об этом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом командно. Вот сейчас в этом стоим, именно командный Огонь тоже хорошо проявляется.

Синтезируемся, каждый, нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца вскрыть каждому из нас весь потенциал, мощь, перспективы и стратегии развития, синтезирование в нас Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Просим преобразить каждого из нас и синтез нас несколькими видами Огня Человека, входя в Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Он же растущий Высокий Цельный Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И вот вспоминайте, что мы говорили о строении Ядер в Человеке, ядерности, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем несколько уровней Огня, Поядающего Огня Отца, прося Отца преобразить нас на способность являть Ядерный и Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и одновременно плавя или сплавляя накопления, мешающие прямому явлению Отца Человеком.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Человека Метагалактики Фа каждому из нас цельный, который в нас оформляет и синтезирует синтезом всех Частей, который между Частями, синтезирует эти Части, – ну, глубже нет, – который вот как раз между Частями есть. Это то, с чего мы начинали воспринимать Огонь и Синтез Человека.
И заполняемся глубоко чисто Огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Отец сам являет Человека ракурсом 14-го горизонта, и прямого Творения Человека Домом и Изначально Вышестоящим Отцом. Когда только плотность этого Огня достигнет пика, тогда мы начинаем включать проживание, оно начинает складываться в нас. Мы эту Человечность от Отца начинаем самым высоким уровнем воспринимать.

Не у всех получится – это не страшно, это не обязательно.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Клеточный Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во все Части, имеющим многоклеточное строение, и той мерой подготовки, которая у нас есть. Ну на Физике все из клеток состоят.

И стяжаем Клеточный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, он одновременно и Поядающий, то есть мы его воспринимаем, открываясь Ядрами, но он предназначен для клеточной организации, минимум, Человека Метагалактики Фа. 
И вот здесь заложены Стандарты синтеза клеток разных уровней Материи. Туда записаны все параметры того, что должны содержать и уметь являть клетки каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца Прасинтез клеточного строения Человека Метагалактики Фа. То есть это запредельный, это не совсем Поядающий Синтез, а чуть-чуть более внешний Синтез Отца, который впечатывается в каждого из нас и реализуется по мере наших возможностей, когда мы созреем. Но Прасинтез всегда несёт Эталонность Стандартов клеточной отстроенности Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся.
Далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огнеобразный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца сплавить Поядающим Огнеобразным Огнём, те сцепки огнеобразов, которые мешают проникновенности Отцом, Огнём его из Синтеза, которое не пускает нас, накопления имеются в виду, к открытию Ядер Отцу.
И проникаясь Поядающим Огнеобразным Огнём Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтез эталонного огнеобразного строения Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся.
Это не значит, что вы сейчас в Материю перестроитесь, мы на уровне Синтеза действуем. Но эффект со временем обязательно будет. И всё, что мы сейчас стяжаем, будет реализовано.

Далее углубляя синтез Изначально Вышестоящего Отца, Мы стяжаем Поядающий Ядерный Огонь Отца.

Субъядерный – это 12-ый уровень, Ядерный – это 16-ый, чтоб вы понимали. Субъядерный Огонь собирает Ядра, а Ядерный их синтезирует изначально напрямую от Отца.
И проникаясь Поядающим Ядерным, то есть прямым Ядерным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, усвоением его, мы просим у Отца Прасинтез эталонного Ядерного строения Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас ракурсом 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в целом Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь тотально всеми Стандартами, параметрами, огненностью, синтезностью, условиями явления Человека Метагалактики Фа в Отце. И открываемся ядерно Изначально Вышестоящему Отцу. Просим Отца помочь в этом, заполняясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Человека Метагалактики Фа.

У нас по Стандартам этого курса мы в результате достигаем отстроенности Человека Метагалактики Фа. Это очень высокое строение Человека. Это Ипостасный Синтез, но результат – Человека Метагалактики Фа. Нижестоящие курсы не достигают этого. Доведите до Физики открытость Отцу ядерно в принятии его Поядающего Синтеза. Прямой Синтез, Поядающий – это вот одно и то же.

И прямое Творение Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Отец включает на уровне всех Ядер одновременно тотально. Ну, это биологическая или такая… взрыв, или ядерный взрыв у нас происходит. Но это всё гармонично, Отец регулирует этот процесс. Попросите Отца углубить… Вернее, знаете как, просить Отца – не то…

Сами открывайтесь больше теми участками тела, которые вы чувствуете так «слегка замороженными», клетками головного мозга, они с возрастом угасают, – это можно активно поддерживать, это решаемым вопрос, – клетками всего тела. Это клетки, но в клетках есть Ядра. И Огонь идёт и на уровне Ядер клеток, Ядер огнеобразов, Ядер частей, систем, аппаратов, частностей, любых видов Ядер. Любое Ядро – 16-ый вид организации Синтеза и Материи в нас, и это тот вид организации, которым мы стыкуемся с Отцом.

И проникаясь Поядающим Синтезом Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца:

– просим у Отца утверждения нашего выражения, насколько это возможно,

– просим преображения Человечность каждому из нас и синтезу нас Отцом в прямом явлении Отца и

– просим Отца этим действием утвердить любые Стандарты и параметры Человека каждому из нас и синтезу нас. Любого варианта Человека, не только Метагалактики здесь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца, на весь стяжённый Синтез, Огонь Человека. И просим Отца включить реализацию Огня Человека в материализацию, в Материю. И направляем Огонь Отца из Синтеза, стяжённого в наши Ядра, вовне, в материальную организацию. И этим включается истинная Человечность в нас. Это называется – пошла отдача Человека, Огня Человека вовне. Сначала он тратится на нашу реорганизацию, потом за наши пределы может исходить.

А далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас вначале Каплю Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, оформляя всё стяжённое в Прасинтезность, всю огненность, стяжённую в нас, на явление Человека Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Фрагмент Истины Отца.
Фрагмент всегда идёт по нашей компетенции, но это независимый от нашей компетенции одновременно Фрагмент Синтеза Отца, как запись его Истины, которая впечатывает, и весь наш Синтез приводит к Стандартам Человека. Всё, что мы стяжали, синтезирует в целое.

И вспыхиваем, продолжая концентрировать в себе Истину Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца оформить Истинность каждого из нас в Отце и Отцом всем стяжённым Синтезом и Огнём. И проникаясь Отцом, оформляемся пред Отцом, заодно оформляя Ипостасность 46-ым Синтезом. Это как инструмент включается сейчас. И стяжаем каждому из нас новый Образ и Подобие ВоИстину Отцом.
И преображаясь всем стяжённым, утверждаясь Истинностью Человека, всей преображённостью Человека в нас разноуровненным явлением цельности Человека этим, мы эманируем Огонь Человека явлением Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем Огонь Человека Отцом собою в ИВДИВО Минск, и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.

Эманируем Огонь Человека, Истинности Человека собою, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Сейчас все условия у нас перестраиваются, Дома переформатируются этим Огнём, это очень важное стяжание.

И сквозь ИВДИВО каждого и физически прямой Огонь Человека прямым явлением Отца Синтезом и Огнём, а также Истиной Человека Изначально Вышестоящего Отца эманируем всему Человечеству Планеты Земля, окутывая всю Планету Огнём Человека. И просим Отца усилить наши эманации на явление Человека семи миллиардам людей Планеты Земля.

То есть каждым из нас идёт многомиллиардное усиление эманаций Отцом, каждой клеточкой идёт усиление плотности Огня Человека во много раз каждым Ядром, каждым огнеобразом с Ядром.

Вот так мощно эманируем на всю Планету Земля, являя в ИВДИВО впервые физически 46-ым Синтезом, Огонь Человека и Огонь Организации Человека этим. Но пока просто Огонь Человека.

И продолжая эманировать Огонь Человека собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Ничего сложного на самом деле нет. Вы просто прожили более глубокую практику. Даже не практику, это даже не тренинг, это было что-то даже на уровне тренинга и Созидания. Не Творения, до Творения мы не дотянули. На уровне 10,11-ой реализации тренинг Созидания вместе с Отцом. Увидели?

В принципе, нужно учиться повторять.… Не то, что повторять, повторять не нужно. Нужно вот также глубоко стараться и дальше входить в любой Огонь, в любой Синтез Отца и Аватаров и уметь учиться преображаться.
Шаг за шагом у вас накопятся эти все и резервы, и записи, и концентрация Синтеза и Огня, когда вы будете мощно действовать Огнём и Синтезом, мощно являть. Отсюда разные способности Частей будут расти. И запоминать легче будете, и видеть, и слышать, и всё остальное.

1 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Что нам нужно в этой практике с вами стяжать.

Исходим из того, что происходит в Доме. Поскольку мы с вами на Синтезе 14-ом, а это Организация Человека, мы должны войти в Организацию Человека, как она есть, а не так, как мы можем.

Поэтому нам необходимо войти в те Огни Синтеза, которые складывают эту Организацию, и теми нашими возможностями, накоплениями, которые минимально фиксируют действие в этой Организации. Поэтому нам понадобился Императив и Имперация.

Какими Огнями и Синтезами складывается Организация Человека, чьими и какими по Стандарту? Чтобы взять у Отца Мудрость, мы с вами пытались прикоснуться в Истинности Отцовской в предыдущей практике. Не скажу, что это получилось, но прикоснулись.

В этой практике нам нужно сначала войти в Истину Отца как она есть, а для этого нужна ядерная глубокая открытость, чтобы это шло не из нас, не сквозь нашу призму, а свыше и объективно, как есть у Отца. Потому что Мудрость выявляется из Истины Отца. Такие положения.

Потом мы стяжаем Мудрость из этой Истины, которая есть у Отца.

Потом мы стяжаем Синтез Мудрости у Мории Свет.

А потом мы идём к Владыке и учимся жить Мудростью, стяжаем прямую Мудрость, её развитие как таковое.

Или, может быть, очерёдность изменит Отец, я не знаю, как там практика пойдёт.

Ещё есть обязательные Огни и Синтезы, без которых Организации невозможны. Без чего они невозможны?
Это Организация чего? Организация Материи, одна из 16-ти, которая развивается в Доме Отца.

Мы идём в Организации. Стяжаем Эталонность Импераций, эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, одну, с которой уйдём на ночную учёбу. Но она такова будет, что вас накроет по всем темам. Мы сейчас тему одну затронули и мозги перестроились. А эта по всем темам вас накроет. Не сразу, вы ещё домой дойдёте, будете осознавать. А вот ночью накроет.
И в ночной учёбе нас будут обучать владению Имперациями, 14-ми частностями, когда у нас будут для этого Основы эталонной Отцовской Имперации.
Практика.
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Практика 2. Стяжание Ядра Синтеза Истины Человека; Стяжание Истинности Человека Отцом; Стяжание Мудрости ИВО; Стяжание чистой Воли ИВО; Стяжание фрагмент Учения Синтеза Мудростью ИВО; Стяжание Меча Воли Человека ИВО
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вокруг концентрация 46-го Синтеза. Из каких Синтезов это состоит – это уже второй вопрос, но мы в предыдущей практике мы пробовали, как бы это сделать. Ну, как получилось. Минимум 46 Высоких Цельностей мы должны на себя стянуть.
И возжигаясь 46-ым Синтезом, мы синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.

Всё тело плотно окутано, минимум, 46-ю Высокими Цельностями. В принципе, это вершина того, что мы можем по Огню сделать. Пока так.

Синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.

Углубляем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь. Помните, он до завтрашнего окончания Синтеза будет фиксироваться. Такая концентрация Огня нужна для того, что бы 14-ый горизонт вскрылся в ИВДИВО. Дело не только в вашей команде.
И проникаясь прямым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Аватаров ввести в нас концентрацию Огня и Синтеза 14-ой Организации ИВДИВО, – пока говорим 14-ой, – Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем прямой Огонь и Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Не вообще ИВДИВО, а Дома Отца, который занимается Синтезом Человека. То есть концентрацией Синтеза Человека в ИВДИВО заполняемся от Кут Хуми и Фаинь, когда они ведут все Организации ИВДИВО, в том числе, данную. И насыщаемся, уплотняемся их Синтезом, 14-ой Организацией, причём в Магните Кут Хуми и Фаинь.
Далее здесь же, в 192-ой Высокой Цельности, кстати, мы стяжаем форму Ипостаси 46-го Синтеза, чётче оформляемся.

Здесь же в зале ИВДИВО 192-ой Высокой Цельности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. Синтезируясь с Хум Аватара Мории, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

И всеми возможностями Ивдивного Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас, мы магнитим на себя Мудрость и Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. То есть, не на наш потенциал магнитится Синтез Мудрости, а на потенциал Кут Хуми и Фаинь в нас.

И заполняясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, мы так же синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, синтезируясь с её Хум, стяжаем её иньский вариант Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас всем явлением магнитности Кут Хуми и Фаинь. И входим в Магнит Синтеза Мудрости и Магнитный Синтез Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Мории, Свет. Этим самым входя в четверичный Магнит двух пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируя в нас по максимуму возможности, компетентность Мории и Свет в явлении 14-ой Организации ИВДИВО. То есть явление 14-ой Организации формируется плотностью Синтеза двух пар Аватаров в нас, и это Аватарский Синтез в нас.

И мы, заполняясь, продолжая, явлением 4-ричного Магнита мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И на всю способность четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров являть Отца Мудростью и Ивдивно Мудростью, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ую Высокую Цельность, открываясь тотально всеми Ядрами Синтеза, ну или как сможем. Синтез Аватаров нам помогает в этом, потому что их опыт Синтеза с Отцом в нас работает. Мы с ними одно целое. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямое явление Организаций Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас напрямую от Отца. Возжигаемся этим Синтезом Организаций.

И далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Истины Человека, Истинности Человека Отцом, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез этого Ядра у Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро вспыхивает в Хум каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 254 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формирования данного Ядра Истины Человека каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца наделить нас тем объёмом Мудрости. Это то, что за пределами наших Ядер, то, что не вошло ещё в нашу Материю, Мудрость Отцовская. Но она свыше, прямым Синтезом Отца, концентрируется на нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас необходимым объёмом Мудрости, Прасинтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, для явления реализации Человека истинно Отцу. И стяжаем Мудрый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Вот есть в Синтезе Отцовском Мудрость, которая выявляется из Синтеза. А есть Мудрость над Синтезом у Отца более высокая, чем Синтез, который Отец направляет нам, и которая определяет ​ какой Синтез внешне идёт из Отца Человеку. Это внутренняя Мудрость Отца. Попробуйте открыться ей.
И проникаясь, преображаясь синтезноядерно Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Ядерного Синтеза и Огня каждому из нас, синтезу нас на явление Мудрого Синтеза Отца нами Мудростью Человека.
Мы всё равно эту Мудрость берём Синтезом, но этот Синтез, он настолько глубоко проникает в нас, как Поядающий Синтез, что переформатировал уже давно наши все записи Синтеза. Этот Синтез из разряда Поядающего Синтеза, но уточнённый, Мудрый Синтез Отца.
И вот проживите то, что сейчас накрыло нашу группу. Вот только так Отец живёт, вот в этом и Истина, эта Мудрость, которую мы начинаем проживать, распознавать хотя бы состоянием сейчас. Она собственно и начинает у нас складывать Истину Отцовскую и соответствие Человека Отцу по Образу и Подобию, но истинно. 
И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца уже, всё остальное сюда включено, это мы наконец-таки дошли до прямой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем вокруг внешне оформляющим Синтезом 14-ой Организации явление нами каждым 14-ой Организации ИВДИВО Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Где внутри Ядро Мудрости и Мудрого Синтеза или Синтеза Мудрости, у кого что сложилось, а вовне условия применения, развёртывания Человека этим.
И вот Мудрый Синтез – это то, что включает Творение Человека в ИВДИВО, это действие Отцовское, а Истинность Отцовская в нас и Мудрость нас, и Синтез наш – это то, что по результату должно строить Человека в нас и нами уже. Попроживайте.
И вот из этого состояния начинает взрастать в каждом из нас Человек по Образу и Подобию Отцу или Истинный Человек. Вы сейчас молодцы! Хорошо достигли в состоянии, где нет расхлябанности, где есть глубина, чёткость, отстроенность Мудростью Отца, где есть Творение в перспективе. Есть определённость Отцом, где заложены потенциалы разных видов дееспособности, применимости Отцом. Это всё потом развёртывается, главное – держать вот эту центровку: кто такой Человек.
Помните, Мудрость, она уже характеризует организацию Материи самого Отца, Мудрость Синтеза, которую мы стяжали. И мы сейчас почти дошли, может быть, дошли даже до внутренней организации Отца по-человечески. Он её нам передаёт.
Согласитесь, здесь нет ничего рабского, слабого, зависимого, гордынь никаких. О, вот отсюда начинает Человек расти в нас.

И мы синтезируемся с Отцом, и синтезируемся в Отце с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки в 254-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой.

Он носитель Мудрости, полноты Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, это Ипостась Аватара или Аватара Ипостаси Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ею.
Владыка сейчас очень внимательно смотрит на нас и говорит, что, в принципе, вы готовы к большей глубине Мудрости, не хватает Любви настоящей, Любви Отца в нас. Человеческой Любви как это мы может исполнять – есть, какое-то количество. А вот глубины Любви, чтоб войти в Мудрость, не хватает. Это два параллельных действа – любить и мудрить, как две стороны одной медали. И одного не бывает без другого.

Поэтому здесь нужно и к Учителю выходить, он же Учитель Мудрости, и к Владыке выходить, он же Владыка Воли, чтобы развивать и Любовь чистой Мудростью, и Мудрость чистой Волей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем чистую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Ещё более глубоко погружаемся в Синтез Отцовский, ни сам чистый Синтез, а в Волю Отцовскую напрямую, откуда Мудрость черпается и взрастает. И вот проникайтесь прямой Волей Отца.
Далее стяжаем каждому из нас фрагмент Учения Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, как явление фрагмента чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, заполняемся.
Фрагмент в Хум фиксируется, он должен заполнить все Ядра и всё тело тотально. То есть разойтись не Огнём, а вот Синтезом по всему телу Синтезом Воли или чистой Воли, Синтезом Мудрости и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И усвоиться, и состояться этим.
И мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас глубиной Ядерного Синтеза прямой Мудростью, чистой Волей Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем этим стяжённым цельно.

И вот когда вы проживали чистую Волю, вы проживали от куда Мудрость берёт начало – из явления Воли Изначально Вышестоящего Отца. Учением Синтеза оформленной для нас, чтоб вы ориентированы были. Тогда здесь Истинность раскроется Мудростью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу в росте и развитии Мудростью. Можно сказать – Волю Мудрости, но лучше – Волю просто. 
И вникните, пожалуйста, сейчас в суть этой фразы – Воля Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, она же – Воля Человека Изначально Вышестоящего Отца. И то, что являет Воля Мудрости, и формирует Человека в каждом из нас.
И проникаясь Волей, чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Меч Воли Человека Изначально Вышестоящего Отца. Ну, можно сказать: Волей Мудрости Человека. Это Творящий Меч Человека.
Вот такой Меч очень сложно взять внешне. Меч проявляется и формируется сразу в нас по позвоночнику. Владыка помогает и просто его синтезирует каждому из нас. Главное теперь – возжечься этой чистотой Воли Человека. Она же – Воля Мудрости, она же – Воля Творения Человека.

И проникаясь этим Мечом, вспыхивая им, мы просим учёбу Изначально Вышестоящего Владыки явления Человека каждым из нас Изначально Вышестояще и Высоко Цельно. Есть.
И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ую Высокую Цельность. Здесь плотность Синтеза выше. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядром Синтеза, Мудрого Синтеза, Ядро Мудрого Синтеза каждому из нас как Ядро Человека. То есть углубляем Ядро Синтеза Человека до Мудрого Синтеза.

Вскрыть Мудрость Синтеза Отца, синтезируя в ней Человека, сразу будет сложно, но это перспектива не на короткое время, а на очень большое. Может быть на всю эпоху. Потому что здесь будут Начала и Основы того, как Отец творит Человека, и мы когда-то постепенно дойдём до того же принципа сами. «Когда-то» - нам пока неизвестно. Но это очень высокий Синтез, которым является сам Отец, которым он внутренне действует.
И проникаясь этим Синтезом, фактически он нужен для того, чтоб сплавить любые нечеловеческие основания в нас, вольно или невольно появившиеся. Поэтому мы ещё просим прощения за то, что несоответствие допустили на сейчас уже Стандартов Человека. Ну, и с этого начинаемся преображение нас на Истинного Человека, того, которого творит Отец. С чем вам и поздравления от Отца.

И мы эманируем собою чистый Огонь Человека прямой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем Огонь Человека Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Минск и Подразделения Служащих, здесь присутствующих.
И эманируем Огонь Человека Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Окутываем всю Планету Земля Человеческим Огнём и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.

И прося две пары Аватаров Синтеза сохранить Магнитный Синтез в ночной учёбе до завтра, если это будет необходимо и возможно для нас, – может кто-то не выдержит, – мы благодарим их так же за эту работу, эту практику, это преображение и творение нас.
Возвращаемся в Физическую реальность. И выходим из практики.
Мы с вами вошли в какую-то такую глубину, когда уже говорить нечего. Поэтому просто идём в ночную учёбу, а завтра будет видно.
2 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Практика. Что мы с вами в этой практике.… А мы с вами вот это Совершенство и стяжаем. Несмотря на то, что это третий курс Ипостасей, второй по идее, он у вас как бы нижестоящий должен быть. Но если у вас нет Ядер каких-то, всё это решаемо со временем. Синтез, он вне времени работает. Как только вы Ядра Синтеза Совершенных Частей сформируете, у вас пойдёт немножко иная перспектива и иное развитие.
Я тоже вот сейчас веду курс, и одновременно у меня эти Ядра впервые складываются и это даёт определённые возможности.
Каждый курс имеет какие-то свои задачи, которые очень важны. Третий курс важен тем, что мы вообще организовываем Материю Отца в себе. Материю свою – это мы всю прошлую эпоху этим занимались, да? Как-то это понятней. А вот Материю как у Отца организовать вот этими 16-ю видами Организаций, нужно этому поучиться, на это нужны специальные Стандарты, которые мы долго будем брать сами. А когда Отец нам даёт Ядром Синтеза всё сразу, это быстрее реализуется. То же самое с Совершенными Частями.

Практика.
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Практика 3. Стяжание 16-ричности развёртки Иерархической реализации ИВ Человека ИВО; Стяжание 16-ти видов Совершенств ИВО как 16 Синтезов Совершенных Частей; Стяжание Основы Совершенствования и Плана Творения Совершенного Человека;
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом. Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза.

Синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, но остаёмся в Физике. И в синтезе с Кут Хуми и Фаинь концентрируем на нас 46-ой Синтез, стягивая 190 Высоких Цельностей внешне, сюда, на Физику. Прямо утвердите.

Владыка говорит, вас всему этому учили в ночной подготовке.

И концентрируя Синтез 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  переходим внутренним телом, ну вышестоящим или Ипостасным телом, в зал ИВДИВО. Становимся синтезом 192-а Высоких Цельностей в 192-ой Высокой Цельности пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нём Полномочия Совершенств такого Человека синтезом Стандартов, пределов, масштабов Творения Человека Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО и ИВДИВО.
И проникаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а так же активируя Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет, Мория и Свет проявляются нами. Синтезируемся ещё глубже с ними, возжигаемся их Синтезом Мудрости в Магнитном Синтезе каждому из нас.

И вспыхивая четверичным Магнитным Синтезом поддержки нас 46-ым Синтезом в целом, мы мыслеобразом Магнита разворачиваем формирование Человека Полномочий Совершенств, это минимум, а также явление Полномочности Совершенств каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь всеми стяжёнными Синтезами и поддержкой Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь, возжигаемся его Огнём, переходим в 257-ую Высокую Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред ним.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Условия, перспективы, стратегию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Полномочностью Совершенств каждого из нас и синтеза нас.

Это то, чем реализуется Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца, в первую очередь, это его специфика. Хотя он реализуется и иерархизацией, должностной компетенцией и синтезнастями, и творящими синтезами, и статусами, и посвящениями. Но специфика горизонта – это Полномочия Совершенств обязательно.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричность развёртки Иерархической реализации или материальной реализации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Полномочностью Совершенств.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, как 16 Синтезов Совершенных Частей.
Мы не стяжаем сейчас Совершенные Части, но элементы Синтеза этих Частей у нас уже могут быть, постепенно могут накапливаться. У кого-то – да, у кого-то – нет, больше-меньше.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Пламенность каждому из нас.

Стяжаем:

– Совершенное Восприятие;

– Совершенный Головерсум;

– Совершенное Мышление;

Стяжаем Совершенное Сердце, вот Синтезом заполняемся. Причём углубите своё восприятие Отца до Ядерного, как вчера вы это делали.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Совершенный Разум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем Синтез Совершенного Ипостасного Тела, возжигаемся;
– стяжаем Совершенную Прасинтезность, возжигаемся; 
– стяжаем Синтез Совершенной Монады;
– Синтез Совершенной Омеги, впитываем, успеваем.

Стяжаем:

 – Синтез Совершенного Абсолюта;

– Синтез Совершенного Хум;

– Синтез Совершенного Ока;

– Синтез Совершенной Истины.

Стяжаем:

– Синтез Свершенного Физического тела и 

– Синтез Совершенного ИВДИВО.

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Основу Совершенствования каждому из нас и синтезу нас на перспективу, когда мы будем иметь Ядра Совершенных Частей. И просим Отца План Творения Совершенного Человека каждому из нас и синтезу нас в явлении развития и реализации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Полномочностью Совершенств. И просим Отца определить каждому из нас Полномочность каждого синтезом любых возможных Совершенств.
И наделяемся Полномочностью явления Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, где Отец собирает разные Совершенства своим специальным Синтезом Полномочий Совершенств. А их большое-большое количество у нас есть, аж, за 16 тысяч, чтоб вы знали.

И этим фиксируется наша Полномочность. То есть, на что мы способны, чем мы можем выразить Отца напрямую объективно. И эта Полномочность Совершенств будет расти не только вторым курсом Синтеза, она им закладывается. Само явление Совершенств закладывается этим курсом. Она развивается любыми Синтезами – следующий там четвёртый курс Синтеза и профессиональные. Он ещё глубже будет формировать Совершенство наше.
Более того, любые наши дела, практики, виды Служения – это всё тоже позволяет расти нашему Совершенству и взрастать Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца в нас, понимая что? Что бы мы могли называться – мы должны соблюсти определённые Стандарты Отца и стяжать что-то, развить в себе и научится применяться, и внешне как-то выражаться.

Но мы находимся на этапе накопления условий, это позиция количества, которое когда-то прейдёт в качество. И мы по праву сможем называться Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, который, в принципе, на 9-ом горизонте находится. Но чтобы дойти до управления таковым и таковыми возможностями, мы находимся в 14-ой Организации. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Прасинтез Совершенства каждого индивидуально, того Совершенства, которое на данном уже этапе Отец нам сотворяет и определяет.
Прасинтез это тот Синтез, который за пределами нашего Синтеза, но оформлен Отцом записями любых Стандартов, тонкостей разных этих Стандартов для нас индивидуально.

И Прасинтез свыше наших возможностей его усвоить, поэтому его нам впечатывает Отец свыше, это его право.
И проникаясь Прасинтезом Совершенства каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца помочь нам сплавить те наши накопления материй, которые не позволяют усвоить Прасинтез Совершенства каждого.
И возжигаясь всем стяжённым, впитывая Поядающий Огонь, преображаясь Поядающим Огнём, мы начинаем заполняться Прасинтезностью Отца свыше. Можно сказать: Прасинтезностью, точнее это будет сказать: Прасинтезом Отца свыше.

Вот туда, в Ядра наши Огня и Синтеза Отец и впечатывает Прасинтез свой, преображая тексты наших возможностей. Можно сказать – тексты наших Полномочий. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Полномочности собою. Это только объективная, с точки зрения Отца, Полномочность. Мы её до конца своими возможностями определить не можем. Это нужно очень чётко понимать. Мы её можем воспринимать частично и стремиться дальше объективизировать.
Поэтому эманируем Огонь своей Полномочности Человека, тем более Человека Ипостаси, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Внимание! Чётко позиция Полномочности.

То есть вам даны Права Созидания, у каждого они есть. И этим Посвящения. Вам даны Начала Творения, у каждого они есть. И Творящий Синтез, и Синтезность. Это может быть не организовано в какие-то уровни соответствующие Иерархизации, но то, что у каждого уже есть крупинки хотя бы заложенных этих возможностей разных реализаций – это факт, иначе б вы тут не сидели.

И вот пусть даже крупинки, они определяют, с позиции Отца, на что вы мощны, где вас можно применить. И сейчас главная проблема, вот когда вы стоите пред Отцом, не факт – иметь эту Полномочность, а факт – к ней правильно относиться и правильно её являть, где Человек это продолжатель Отца, а Отец это кто? Ну, как минимум, Творец, хотя это одно из его имён. Источник любой Материи. Как угодно его назовите, это в лучшем случае называется всегда словом Отец. 

И вот Право являть Отцовскость примените себе сейчас. Измените свою позицию из пользователя на управленческую. Хотя бы так. Но управленческость опирающуюся только на Полномочность. И дают результаты только такие виды Полномочности, которые вы объективно вскрываете и применяете собою. Это Человек новой эпохи.

Ладно, сейчас поговорим.

И мы эманируем Огонь Полномочности каждого из нас в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО Подразделений Служащих, здесь присутствующих.

Эманируем Огонь Полномочность каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в Физическую реальность, и Физическим телом эманируем Огонь Полномочности на территорию Минска. Вот пока на территорию Минска или Домов, откуда вы приехали. Но концентрируя этот Огонь, не растворяя его, не размазывая по всей Белоруссии, Огня такого не так уж много у нас. Но концентрируя его именно на территории одного Подразделения. Здесь сейчас важна концентрация, а не количество.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращается в Физическую реальность, и выходим из практики.
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Практика 4. Стяжание 16-ти Путей роста и развития Человека; Стяжание Цельности Условий Путей развития ИВ Человека ИВО; Стяжание Началами и Основами Владение Человеком и Владычество Человеком; Стяжание Владыки Воли ИВО
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся плотностью и стягиваем на себя концентрированный 46-ой Синтез синтезом 190-а Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Ипостасным телом становимся.
Синтезируемся нашими Хум с  Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Путями Человека в синтезе их и цельно 16-ричностью Стандартов ИВДИВО цельно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём, и при поддержке Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца теперь уже 16-ричной включённости в Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
И стяжаем 16 Путей роста и развития Человека каждому из нас и синтезу нас.

Они между собой не обязательно иерархично должны быть связаны. То есть в разные моменты жизни вы совершенно разные Пути осваиваете, не обязательно по порядку. Вот Отец сейчас так показывает – в Доме это вот у Отца так.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Волю Отца Человека Плана Творения, – и здесь у каждого Пути будет своя специфика, не отменяющая ничего всего остального, – Могущество вещества собою. Возжигаемся.

Стяжаем Человека Плана Творения Могуществом Вещества.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Реальности Творения Эманациями Практик Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся. Это сразу специфика закладывается, на что нужно обращать внимание.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Человека Реальности Синтезности. Стяжаем Синтез и Волю роста в нас Человека Реальности Синтезности Самоорганизацией Вершения или Вершением Самоорганизации. Возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Полномочий Совершенств каждому из нас и синтезу нас Синтезом и Волей Отца Воссоединённости Начал и служением Воссоединённости или Воссоединённостью служения и служений. Возжигаемся.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез и Волю Человека Иерархизаций. Возжигаемся Человечностью Мерностей Человека Иерархизации или Мерностью человечности. Лучше – Человечностью Мерностей. Проникаемся.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Отца каждому из нас и синтезу нас направление развития Человека Творца Физичности, так назовём, Творца Физичности Генезисом Скорости или Скоростью Генезиса. Возжигаемся. Итак, и так работает. 
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Отца Путь Человека Планеты Земля Пробуждённостью Пространством. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтезом и Волей Путь Человека Метагалактики Воскрешением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Временем. И так, и так здесь работает, Воскрешением Времени Изначально Вышестоящего Отца или Временем Метагалактики Фа.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Путь Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Мощью Жизни Отцом. Возжигаемся.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Посвящённого Человека каждому из нас и синтезу нас Репликациями Содержания Изначально Вышестоящего Отца. И не только стяжаем, а попробуйте это сделать, отреплицировать. То есть передать вовне то, что в вас ввёл и сотворил сам Отец своими Репликациями, то есть продолжить Отца без изменений, без искажений. Содержание Отца собою передать вовне.

Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Отца Путь Служащего каждого из нас, только Человека-Служащего, Созиданием форм Материи. Возжигаемся.
Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Путь Ипостаси каждому из нас и синтезу нас Творением Субъядерности и Субъядерностью Творения. Возжигаемся.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Отца Путь Учителя, в данном случае Учителя Мудрости, – можно углубить, можно просто Учителя оставить – Любовью Энергии и Энергией Любви. Возжигаемся. 

Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Синтезом и Волей Отца Путь Человека-Владыки, владеющего как Отец Мудростью Света и Светом Мудрости. Возжигаемся.
Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтезом и Волей Отца Путь Аватара, Человека-Аватара, каждому из нас и синтезу нас Волей Учения Синтеза, Волей Духа Аватара и Волей Учения Синтеза.

И далее углубляя синтез с Отцом в синтезе всех 15 Путей по сути, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Должностную компетенцию не только по названию или по названию Служения, по названию должности, но, если углубить её сути и смыслы, это та специфика и линия, которой мы являем Отца напрямую. Самая высокая, чем нас наделил Отец.
И стяжаем прямой Синтез явления Отца Должностной компетенцией каждому из нас и синтезу нас, и Должностную компетенцию явления Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь всеми 16-ю Путями, в том числе, Должностной компетенцией, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Условий Путей развития Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем 16-риным Человеком в каждом из нас, синтезом нас и нами.

И эманируем вот здесь и Мощь, и Могущество, и Жизненность Отцом нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Огнём Человека.

И всё, что мы с вами разбираем, это присущий Человеку в Основах, но не в нижестоящих формах Жизни, в отличие предыдущих Стандартов Человека даже. Это то, что у каждого развивает Человечность, как таковую. И то, что мы с вами никогда не минём эти этапы, и все будем проходить.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца индивидуальный неповторимый Путь Отцом, Путь Человеческий. И Отец нам складывает из наших особенностей, накоплений, реализаций, осмыслений, вот желания или нежелания какие-то Пути разворачивать, всё Отец учитывает. И никогда не простоит вам перспективный Путь без вашего волеизъявления.

Поэтому вот здесь бояться не надо, вот здесь Отец не жёстко действует. Если мы не готовы к какому-то Пути, никогда Отец нам его не предложит, никогда на него не направит. Это мы так допускаем думать об Отце, это мы себя иногда жёстко строим, потому что считаем «надо!». Мы не видим готовности, нет естественного желания, устремления, воли естественной этим Путём идти, а сами себя «плёткой хлещем», образно говоря. Но это не есть Воля Отца. Вот здесь вот так проживите, пожалуйста.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельным единственным и неповторимым Путём Человека, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на всё это результирующую Волю каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Началами и Основами Владение Человеком и Владычество Человеком.

И возжигаемся Владычеством человеческих Основ, перспектив, методов, Путей развития, становясь Человеком с большой буквы пред Отцом во всём стяжённом.

И стяжаем в синтезе всех стяжаний наших Владыку Мудрости каждому из нас, – Мудрости, я не оговорилась, – в овладении Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И в развитии Мудрости, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас, мы стяжаем Владыку Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая фрагментом чистой Воли, стяжённым вчера. Активируем чистую Волю здесь и сейчас.
И возжигаемся Владыкой Воли в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 64 инструмента Владыки Воли каждому из нас и синтезу нас по списку стандартных инструментов, но с добавлением «Владыки Воли». И так далее – Потенциал Владыки Воли, я сокращённо называю инструменты, Логика Владыки Воли, Идивность Владыки Воли, Совершенность Физического тела Владыки Воли… и так далее, и так далее. Куб Созидания Владыки Воли, Униграмность Владыки Воли, и так далее…
Вот это всё специфика инструментов, которая сейчас Синтезом фиксируется в нас, но которую постепенно нужно будет осваивать.

И проникаясь всем стяжённым, мы цельно вспыхиваем пред Отцом всем стяжённым, стяжаем у Отца Синтез, прося утвердить всё достигнутое в этой практике преображение нас.

И эманируем Огонь Владыки Воли 16-рично 16-ричными Путями, но цельно индивидуальным Путём, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем Огонь Владыки Воли и Путей Человека этим в ИВДИВО Минск и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.

Эманируем Огонь Владыки Воли в ИВДИВО Служащих каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

И Физическим телом эманируем состояние Владычества. Тогда весь Синтез, который вы приняли от Отца, вы приняли в управление и владение. Настройтесь правильно сейчас в итоговой физической эманации стяжённого. И вы владеете Волей Человеческого Пути каждого из вас лично вначале, а потом этим и с людьми объединяетесь.

И физически эманируем на территорию Белоруссии 16-ричную Человечность, 16-ричный Огонь Человека в овладение этой Волей Человеком Владыками Воли Путей человеческих. Есть.
Продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
Вот сейчас замрите, а то я забуду потом сказать.

Вот только к концу практики в последних фразах вы более-менее правильно настроились. Вот увидьте, что здесь многое зависит от вашей позиции, которую никто за вас не исполнит, никакими словами её нельзя активировать без вашего желания и действия на то. Желать можно поверхностно, но за желанием может подразумеваться ничего неделание, а просто хотение результатов. Это не пройдёт. А именно желание включиться в процесс и осваивать новые какие-то перспективы возможности себя, в перестройке, доведения до большего совершенства – вот это то, что должно быть в Основе Человека. Тогда такой Человек достигнет любых результатов.
Вот вы сейчас сложились, вы сейчас настроились, а когда вот Воля звучала, независимо от вас этот Огонь вас активировал. Не хватало личной включённости. Это то, над чем надо работать. 
Чтобы я не говорила, что бы кто вам не говорил, хоть сам Отец, хоть Кут Хуми, у вас ничего не сдвинется, пока вы лично не задвигаетесь. И вот проживите кайф, найдите его красоту от движения внутреннего, поиска, от развития разных условия, возможностей, когда у вас со временем всё равно при любой подготовке у вас начнут получаться результаты желаемые. Вам тогда всё больше и больше захочется жить. Не надо бояться того, что у вас сейчас чего-то не получается. У всех не получается, мы все в одинаковой ситуации.

Вот сдвиньте себя, сдвиньте группу, сдвиньте собою команду, станьте такими энерджайзерами, вам это сейчас всё дано.
2 день 2 часть
Комментарии перед практикой

Мы сейчас с вами пойдём, стяжаем 192 Организации ИВДИВО Минск, кто-то из других Подразделений – то же самое. В принципе, это выражение всего ИВДИВО 192-мя Организациями. 

И мы вами стяжаем восемь видов Материи, которой мы должны жить. Это будет в какой-то степени усложнять наше восприятие, работу восприятия, потому что нам придётся со временем научиться различать: Человек Плановый, Человек Физичный, Человек Присутственный, Человек Изначально Вышестоящих присутствий, реальностей и так далее… Целых восемь вариантов, я уже не говорю про Высокие Цельности, которые девятые.
Значит, недавно это было стяжено.
Синтез-физичность – это первый вариант.

Дальше у нас идёт второе  – Планы или Плановая Материя, да.
Третья  – Присутствия.

Четвёртая – Изначально Вышестоящие присутствия. Они, по-моему, Изначальностями назывались раньше, помните? Такой вид Материи был. Мы на самом деле не пошли осваивать Изначальности, потому что там было очень сильное сопротивление тех цивилизаций, которые овладели Началами Творения. Которые сложили, эти Начала, по тому типу жизни, который у них был. Но при этом пытались соподчинить все нижестоящие формы жизни себе. То есть наши Изначальности – мы должны. Это было довольно недавно – скандал, происшествие, мы увидели, что нами пытаются управлять, не пуская к Отцу Изначальные люди, не животные. Другой тип Синтеза Начал, другая линия жизни от Отца и уже не наша.
Величайшее сопротивление на Планете это столкновение не людей, а столкновение разных линий жизни космических, которые сфокусированы на Планете Земля. Это то, что нужно понимать. И чтобы разрулить эту ситуацию, тут не воевать нужно. Нужно идти как раз принципом Мории: «Умали, не прикасаясь», когда свою линию жизни Отцом, но утвержденную Волей Отца, мы разворачиваем, создавая среду развития Человека напрямую от Отца.
Дальше у нас пятая – Высокие Цельные присутствия. 

Дальше шестое – Реальности.
Седьмой вид Материи – Изначально Вышестоящие Реальности.

Восьмой вид Материи – Высокие Цельные Реальности.

Практика. Что нам будет давать вот это стяжание восьми Материй. Все наши возможности мы попросим у Отца преобразить на явление каких-то видов Материи. Они все восемь могут быть одновременно у нас. Если мы Домами в цельности живём, то мы можем развиваться всеми видами Материи. Более того, они нужны нам все восемь для офизичивания Отца.
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Практика 5. Стяжание восьми видов Материи Высоких Цельных Реальностей ИВО и Метагалактики Фа; Стяжание Стандартов Материи Высоких Цельных Реальностей; Стяжание Стандартов, Параметров ИВ Реальностей одной 16834-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Вспоминаем вчерашнюю практику. Концентрируем весь Огонь и Синтез этого Синтеза вокруг себя, переключаемся на вышестоящее тело, и переходим им в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся, продолжая Магнит Кут Хуми и Фаинь, пред ними.

Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление восьми видов Материи в организации всех видов Материи Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал, в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред ним, настаиваемся на Отца. Заполняемся его Огнем и Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.

И просим Отца ввести нас в новый Стандарт 8-ричной Материи, преобразив любые наши накопления данным Стандартом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 46-го Синтеза, и заполняясь прямым его 46-ым Синтезом, Кут Хуми и Фаинь его адаптируют, но всё равно мы его сейчас напрямую от Отца стяжаем как Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Высокий Цельный Синтез называется. Это как вершина Огня и Синтеза, который мы достигаем этим семинаром.
И просим Изначально Вышестоящим Отцом сотворить каждому из нас восемь пакетов Стандартов, восемь пакетов Начал одновременно восьми видов Материи каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, оформляя их Ядрами Синтезов. Но эти Ядра Синтеза один в одном, вот так вот интересно. Отец показывает одно Ядро, но что мы должны быть цельными, но в нём вот восемь ядрышек как матрёшки вложены.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца вскрыть, развернуть и ввести нас в Материю Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа, и стяжаем Стандарты Материи Высоких Цельных Реальностей.
Мы пока не разворачиваем количественно их на 16384, а пока закладывается качество: восемь линий Материи, восемь векторов развития каждого из нас независимо от подготовки.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Стандарты, Параметры Изначально Вышестоящих Реальностей одной 16834-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, её качество.
Вот это чётко нужно соблюдать, чтобы не впасть в другие Метагалактики не нашего Пути развития. Хотя нижестоящие Высокие Цельные Реальности включены как часть, качество Метагалактики достигается только в 16384-ой. Полнота качеств.
Далее возжигаясь Изначально Вышестоящими Реальностями, это тоже вот вся Метагалактика также строится, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза и пакет Стандартов и Параметров Реальностей Метагалактики Фа, и Реальности Материи каждому из нас. Возжигаемся.

Эти Реальности даются ракурсом первой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.

Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Ядром Синтеза пакет Параметров и Стандартов Высоких Цельных присутствий Материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза, а также Параметры и Стандарты этим Ядром Синтеза, Изначально Вышестоящих присутствий. Возжигаемся.

Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Ядром Синтеза присутственные Стандарты, присутственный вид Материи каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваем это Синтезом в нас. Никакую Материю сейчас не надо в себе менять, у вас такие телесные поползновения в себе складываются. Просто Стандартом Синтеза возжигайтесь, спонтанно самостоятельно естественно всё перестроится.

Далее синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядром Синтеза Плановый вид Материи каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем Синтезфизичный вид Материи каждому из нас и синтезу нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на 8-ричное развитие Материи, восемью её видами, в явлении Высокой Цельности или Изначально Вышестоящей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Это одна Высокая Цельность в синтезе любых Высоких Цельностей. В данном случае пока только 256-ти.

И проникаясь всем стяжаемым, преображаемся и эманируем собою восемь видов Материи Огнём, выявляя эти восемь видов Материи восемью Ядрами Синтеза, там же и от туда же – восемью Ядрами Воли. И перестраивая себя на разнообразие деятельности в организации восьми видов Материи.

Знаете, где вот Стандарт сменить у себя в голове, как минимум, не пять видов, а восемь, а девятый – это Огонь и Синтез. Очень даже соответствует нашим Стандартам. Есть.

И проникаясь всем стяжённым, эманируем собою 8-ричность Огня Материи, восемь видов Огня Материи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем 8-ричность Огня Материи в ИВДИВО Служения каждого из нас, здесь присутствующего, в том числе, в ИВДИВО Минск.

Эманируем 8-ричность Огня Материи в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

И эманируем 8-ричность Материи на территорию Белоруссии, преображая данным Огнём и Синтезом условия развития граждан территории. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, Благодарим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
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Практика 6. Стяжание 192-х Организаций ИВО
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.

Настраиваясь на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия преображения, перестройки  каждого из нас и синтеза нас на 192-ричность организации Материи ИВДИВО в каждом из нас.
И вначале нужно, Владыка говорит, встроиться в 192-ве Организации ИВДИВО, чтобы это в нас потом выразилось.
И стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся им цельно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настаиваемся на Отца. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в 192-ричную организацию ИВДИВО и Материи, творимой ИВДИВО. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь 192-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем усвоение, развёртывание собою 192-х специальных Синтезов ИВДИВО, просим Отца наделить нас, сотворить нам Ядра Синтеза 192-х Организаций ИВДИВО.

Это не значит, что мы во всех сразу будем служить и всего коснёмся. Но Ядра Синтеза, если они даются Отцом, фактически они нас навсегда начнут сопрягать со всеми стадиями 192-мя Организациями, постепенно мы их будем осваивать. Может быть в воплощениях даже.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас в ИВДИВО, в его 192-ричную организацию Огнём и Синтезом. И разворачивая вокруг каждого из нас ИВДИВО каждого, мы на 192 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 192-ве оболочки со 192-мя сферами ИВДИВО каждого.

Разворачиваёте 192-ве организации Материи и Огня собою, и начинаем встраиваться в ИВДИВО в целом.

Дело в том, что наш ИВДИВО каждого как клеточка маленькая, ячейка, постоянно остаются в синтезности, в цельности с ИВДИВО в целом. Вот просто разворачивайте вокруг вот этой нашей ячейки ИВДИВО каждого 192-ве оболочки. И сопрягайте с такими же оболочками ИВДИВО, встраиваётесь в ИВДИВО 192-мя видами Синтеза и Огня для начала выявления 192-ричной организации Материи, творимой Отцом в ИВДИВО и нами.

И вот теперь встаньте в центре ИВДИВО, разверните оболочку ИВДИВО каждого до ИВДИВО один в один. Первая оболочка ИВДИВО каждого с первой оболочкой первой Организацией ИВДИВО,… 192-я со 192-ой. И встраиваемся в ИВДИВО в целом 192-ричной организацией Огня и Материи ИВДИВО.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Огонь, Синтез и системность постепенного освоения организации управления Материей, творимой ИВДИВО, развёртыванием 192-х сфер Условий, 192-х сфер Огня и Синтеза ИВДИВО для организации Материи.

И эти 192-ве сферы, они не сопряжены, одна там в другую, с видами Материи. Они все сразу цельны, фокусируются на Творение любого вида Материи, любого Плана, любой Реальности и любого Человека в целом. Это принцип нелинейности и цельности Дом здесь проявляется. Всё во всём.

И вот настройтесь своими эманациями Огня, 192-мя видами, из Хум идут, из разных Ядер идут эти эманации. И вот попробуйте вот такую множественность и одновременно упорядоченность отстройки Отцом прожить в себе. И просите у Отца Условия, чтобы у вас получилось со временем, это не определённое Отцом время, освоить 192-ричную организацию Материи ИВДИВО и Материи каждого из нас значит.
И стяжаем цельно 192-ричный Синтез Человека творением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом.

Очень высокая плотность Огня сейчас фиксируется, тем более это Огонь, который запускает в нас организацию материальную. Вот просто попросите Отца, чтоб всё было по возможности. Но нацеливаемся на то, что ни заорганизованность, ни жёсткость в организации Материи, а наоборот многообразие, но соответствие Стандартам изначальным Отцовским, высоким Стандартам Отца, здесь обязательно должно быть.
И стяжаем каждому из нас Условия 192-ричной организации как Служащим, и как Ипостасям 46-го Синтеза, фиксируя собою Высокую Цельность Служения. Ракурсом Высокой Цельности Служения идёт 192-ричная организация Материи. Есть.

Ну, 192-ая Высокая Цельность тут тоже задействуется, ибо мы все служим у Кут Хуми в Доме, и мы все Служащие Кут Хуми. Есть.

И в преображении Человека, и в реализации стяжённого Стандарта, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь остаёмся, и просим Отца ввести нас или переключить нас из внешнего развёртывания Служащим и Ипостасью в более глубокое явление Учителя и Владыки. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся внешне Служащим Творения, внутренне – Ипостасью Любви. Есть.
Далее углубляя синтез с Отцом, на два шага углубляемся и стяжаем у Отца явление служения, ни Служащего, а служения собою Учителя Мудрости во внешних Организациях, а внутренне – Владыкой Воли. 

И вот совместите в себе более глубокую концентрацию и дееспособность Огнём и Синтезом, которую сейчас вам даёт Отец. Развернитесь именно вот этой активацией, когда внутри в каждом из нас Владыка Воли. Вот здесь очень уместно себя оценивать. Отец наделяет свыше, не наша компетенция, мы не вправе ему противоречить. Наделяет свыше Владычеством Воли Отца. То есть владеем чистой Волей в развитии Мудрости Отцовской.
И развёртываемся внешне Учителем Мудрости, владея чистой Мудростью, но отстраивая новое явление Любовью Отца. Вот после всего стяжённого, переключение на такой потенциал Человека-Служащего, Человека Служения очень даже поможет нам организоваться. И это тоже возможность Человека – восемь видов Материи являть, 192-ричную организацию Материи, но какой позицией? Владыки – внутренне, Владыки Воли, и Учитель Мудрости – внешне.
И стяжаем цельность синтеза любых возможностей и условий по внешневнутренней координации – Владыки Воли каждым из нас и Учителя Мудрости каждым из нас. И вот проживайте себя. Внутри – Владыка Воли, вовне – Учитель Мудрости Отцовской.
И просим Отца зафиксировать наши стяжания, просим утвердить наши стяжания, переключая нас окончательно на новую глубину явления служения Изначально Вышестоящему Отцу и Отцом в каждом из нас и синтезе нас.
При этом нижестоящие позиции они никуда не денутся. Они будут одним из факторов, инструментов, этапом роста каждого из нас. Но вот эта вершинная фиксации, что нам дозволена в служении Отцом, к чему мы допущены, к явлению владения чистой Волей Отца – это человеческая активация, человеческая возможность, человеческое достижение на сейчас с внешней организацией Материи Учителем, то есть Любовью Отца в явлении его чистой Мудрости.
И эманируем всё стяжённое, возожженное собою, Владычество и Учительство в 192-ричной организации Материи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в новых условиях, вызывая от ИВДИВО на себя новые условия на нашу перестроенность Огнём и Синтезом.
Эманируем всё стяжённое, возожженное этой практикой в Подразделение Минск, в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих.

Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Служащего каждого из нас.

Огонь остаётся в Подразделениях пока не для граждан, там нечем пока это взять. Но Подразделения, они являют среду прямой фиксацией Отца. Для того чтобы организовывать прямой Огонь и Синтез Отца, нужны были эти стяжания. А гражданам уже более адаптированный Огонь должен эманироваться. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.
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Практика 7. Стяжание Прасинтезности формирования роста и развития 4096-ти Частей Человека в прямом явлении Частей ИВО; Стяжание Принципов, Начал, Самоорганизацию цельного Человека; Стяжание поручения на разработку одного Совершенства каждому
Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО, 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Настраиваясь на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия взрастания цельным Человеком каждому из нас и синтезу нас Синтезом и субстенцианальности Человека, и любых Стандартов Синтезов Начал явлений Человека, обозначенных Отцом, в том числе, специфичными для Человека частями, системами, аппаратами, частностями.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца. Переходим в его зал, в 257-ую Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

И просим у Отца отстроенности Основ человеческих, Основ строения Человека частями, системами, аппаратами частности в явлении 4-ричности процесса Творения Человеком частностей.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом Синтеза Прасинтезность формирования роста развития Частей Человека в прямом явлении Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И принимаем Прасинтезность Частей, всех 4096-ти, каждый.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 видов Прасинтезности, 4096 Совершенств и в цельности Полномочия Совершенств Человека явлением Систем Частей Человека. И возжигаемся Прасинтезом, а также Совершенствованием Человека Системами Частей. Проникаемся.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Прасинтезностей, Синтез для того, чтобы Прасинтезность синтезировать с нами. И стяжаем 4096 видов Прасинтезности как видов Аппаратов Систем Частей. И просим синтез всех аппаратов, даже прообразно потенциально, всех систем и Частей Человека. И возжигаемся Прасинтезом и Синтезом аппаратов систем Человека каждый из нас и синтез нас.
И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов, и на каждый из этих видов Синтеза мы стяжаем 4096 Прасинтезностей и Прасинтезов Частностей Аппаратов Систем Человека. Возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принципы, Начала, Самоорганизацию цельного Человека на явление и функционирование частей, систем, аппаратов в Человеке едино в синтезе всех вариантов Синтеза в Прасинтезности, определяющих Стандарты и возможности каждого из нас неделимо цельно стандартно для Человека.
И проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца наделить нас одним Совершенством, индивидуально каждый, необходимым для развития каждого из нас в росте Полномочности каждого из нас Пути Совершенствования Человека. И стяжаем Прасинтезом одно Совершенство в разработку, минимум на месяц, или максимум на месяц. Минимум, но может быть и больше. И стяжаем у Отца Поядающий Огонь, усваивая одно Совершенство, – вы должны найти, какой оно, о чём оно, – каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим Совершенством, встраивая его Стандартом Синтеза, сплавляемо с Поядающим Огнём, на способность принять, организовать взрастание одним Совершенством Отца. Затем последует следующее, но с чего-то надо начать.

И просим у Отца условия реализации поручения. Возжигаемся ими, каждый из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить явление Человека, его рост и развитие, организованный цельной деятельностью потенциальных и реальных частей, систем, аппаратов. Возжигаемся этим условием. И также мы просим Отца выявить деятельностью частей, систем, аппаратов и развить одну из функций Человека до Совершенства.

Это может быть телесная функция, это может быть мозговая ментальная функция, может быть психологическая функция. Шире смотрите. 
Отец говорит: – математическая функция. Где математическая функция вызывает синтез Начал Творения. Подумайте над этим. Но эта функция, которую вы воспроизводите собою везде универсально во всём. Тогда она совершена.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем весь Огонь условий, стяжаний и перспектив в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Минск и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Насыщаем этими эманациями Физику Подразделений, Физичность Подразделений.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь за взаимодействие, за развитие нас.

И продолжая эманировать, выходим из практики.

Задание понятно? Я думала, этого в практике не будет объявлено и стяжено, но Отец учёл, что вряд ли вы сами до этого дойдёте. Поэтому, со своей стороны, обязал вас найти это Совершенство.

И такое проживание было – вы слишком усложняете всё. Берите какой-то маленький функционал, которым вы уже владеете, доводите его до Совершенства. Но по проживанию должны найти, что «это» вот оно. И это то, что вам доступно, возможно развить за месяц. Может быть чуть больше срок, но хотя бы включить это действие Совершенствования вам необходимо. Вы за этим потяните целую цепочку обязательных действий, которые пригодятся вам вообще для развития всего вас как Человека.

Это как вот Совершенство – найти метод, найти какие-то стандарты по которым,… найти условия внешневнутреннее, достичь, сложить, совершить действие и тогда получится результат.
Вот так Человек начинает расти и развиваться. 
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Практика 8. Итоговая

Итак, мы возжигаемся 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Благодарим Морию и Свет за поддержку нас в течение всего Синтеза. Выходим из Магнитного Синтеза с Морией и Свет.
И чисто с Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь, мы переходим в ИВДИВО, 192-ую Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем. И стяжаем Условия Итоговой практики и Книги 46-го Синтеза.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Настраиваемся, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 16366 64-лионов Синтеза, пойдём пока по-старому, 46-ой Высокой Цельности 16384-рично. Возжигаемся, проникаемся.
И так же стяжаем у Отца 16366 64-лионов Единиц Огня 46-ой Высокой Цельности 16384-рично.

И стяжаем Синтезом Отца, прямым Синтезом, печать Стандарта 46-го Синтеза на весь объём, то есть количество Синтеза и Огня, 46-ым Синтезом.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая этот Стандарт, мы стяжаем Синтез Книги 46-го Синтеза. Возжигаемся им. 
Переходим вместе с Кут Хуми в экополис Метагалактики, в первую Вышестоящую Высокую Цельную Реальность Метагалактики, в корпус Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, на 46 этаж, зал библиотечный. Становимся пред Кут Хуми.
И возжигаясь Синтезом Книги 46-го Синтеза, стяжаем Книгу 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она проявляется пред нами, смотрим на неё, настраиваемся. Я вам скажу, Книга такая, увесистая получилась.
Берём её в руки, впитываем содержание этой Книги синтезно. Перекладываем в правую руку, протягиваем в сторону правую руку через портал перехода в одно из своих зданий. Можете в частное, можете в служебное. Кладём на верхнем этаже на письменный стол Книгу 46-го Синтеза, оставляя её для изучения. Портал закрывается.
Мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.

И вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Стандартом 46-го Синтеза, мы стяжаем Стандартом 64 Части 46-го Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 64 базовых Посвящений с Правами Созидания ракурсом 46-го Синтеза.
– 64 Статуса, базовые, ракурсом 46-го Синтеза.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 64:

– Творящих Синтезов,

– Синтезностей.

– Полномочий Совершенств.

– Иерархизаций и одну Должностную Компетенцию ракурсом 46-го Синтеза. Возжигаемся.
И далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 46-го Синтеза.
Стяжаем  64 Начала Служения ракурсом 46-го Синтеза.
Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 46-го Синтеза.

Стяжаем 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 46-го Синтеза. Возжигаемся.
Возжигаясь Синтезом всего стяжённого, мы стяжаем Ядро Синтеза 46-го Синтеза. И стяжаем синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами цельно.

 И возжигаясь всем потенциалом Синтеза и Огня 46-го Синтеза, эманируем цельно в ИВДИВО 46-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем 46-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Минск, в 148  Высокой Цельности, возжигаясь.

Эманируем Синтез 46-го Синтеза в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служения каждого из нас.
Эманируем 46-ый Синтез в ИВДИВО каждого.

И физично, концентрируя собою весь Огонь и Синтез 46-го Синтеза, физично эманируем прямой Огонь и Синтез 46-го Синтеза явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, этой Организации, на территорию государства Беларусь и за пределы Белоруссии, окутываем эманациями 46-го Синтеза всю Физику Планету Земля. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас 46-ым Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет за 46-ой Синтез.

И возжигаясь им глубже, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность или в нашу Физичность, выходим из практики.
И на этом завершаем 46-ой Синтез.
Набор практик:
 Земскова Наталья, Служащая,
Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО

148 ВЦ Минск, ИВАС Вадим Тамара
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