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Всем доброе утро. Мы с вами продолжаем 33 Синтез ИВО Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО
Просьба ко всем вам, как вчера, входите в Синтез Служащего. И это правило на каждый Синтез. Возжигайтесь всем Синтезом Служения. Разворачивайте Синтез Служения во всём Теле, а потом эманируйте за приделы Тела, в сферу ИВДИВО каждого. И сферами ИВДИВО каждого попробуйте объединиться. Очень полезное мероприятие, когда вы складываете командное единство. Попробуйте прожить, что вы явители физической Иерархии ИВДИВО в Доме у Отца. И такие же рядом с вами явители Отца, Служащие. Служащие, которые ипостасно выражают Отца. И начинайте эманировать Огонь своего Служения, как уникальный, неповторимый Огонь, другого нет. И если найдёте Мощь команды, когда Огни пересекаются, это самый лучший вариант будет. Проживайте, насколько усиливается ваш Огонь, когда вы поддерживаетесь командой, и вы поддерживаете команду. 
И когда команда образуется из множества вариантов неповторимых выражений Огня. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь командной и индивидуально командной активации. Проживите, что вы командой синтезируетесь. Это не индивидуально. Это разные вещи. И синтезируясь с Хуми Фаинь 4032 ИВ Реальностно, но на физике. Мы стяжаем 33-й Синтез второй его частью на сегодня. Просим Кут Хуми развернуть необходимые для нас варианты Синтеза тематиками различными. И входим в магнитный Синтез на физике Кут Хуми Фаинь 33-м Синтезом. Огонь 33-го Синтеза из Хум от Отца. Вот у вас Огонь от Отца вы направляете Кут Хуми. Он помогает организовать, как ведущий этот Синтез. Он Отец Синтеза. Возжигаетесь в синтезе с Кут Хуми 33 Синтезом, но уже организовано, направляете тоже самое Фаинь синтезируясь с её Хум. Мы возжигаемся 33-м Синтезом, иньской организацией её. Мы просим Кут Хуми Фаинь поддержку Огнём 33-го Синтеза для достижения максимальной возможной по плотности концентрации Огня и Синтеза на все шесть часов. И вот эта плотность концентрации Синтеза будет позволять нам выйти на новое осмысление сути, вплоть до каких-то озарений. Когда каждый из вас как Ипостась будет учиться быть ипостасным Кут Хуми 33-м Синтезом.
Служащий, как Ипостась, чем он должен заниматься, если он собой являет 33-й Синтез.
Ипостась прямой выразитель Отца. Чтобы быть Ипостасями на 33-ем Синтезе надо стяжать, просить и включаться вместе с Отцом Аватарами в Творящий Синтез 33-й. Идёт 33-й Синтез, а вы его организовываете, как Творящий Синтез. Это значит его пахтать, это значит его стараться применять не от опыта своего. А из того опыта, что передают Аватары Синтеза, Отец передаёт и те, кто ведут этот Синтез. Стараться продолжить Огнём и Синтезом выражение каких-то явлений ИВ Ипостаси, ИВО и т.д. В результате применения Творящего Синтеза должны сложиться творящие Начала. Пахтание этого специфического Творящего Синтеза, как Ипостась. Только вы Ипостась заявляете, форму одеваете и Творящий Синтез на вас начинает концентрироваться, тянуться, фиксироваться. И он начинает стремиться примениться.
Применением Творящего Синтеза должны стать Начала Творения. Начала Творения это - то новое, что Отец закладывает в жизнь на Планете в Метагалактике, во всём ИВДИВО. Вы входите в ипостасность этим кругом Синтеза. И начиная пахтать Синтезом Ипостаси каждого из нас, а вы все Ипостаси раз сюда дошли. Вы Ипостаси потому, что служите в ИВДИВО - второй вариант ипостасности. Своим Служением вы ипостасны, своим Служением 33-м Синтезом вы ипостасны Отцу. И вместе с ИВО, потом вместе с Кут Хуми Фаинь пахтаете Творящий Синтез, формируя Начала Творения по разным тематикам, которые будут предлагаться. Ипостась - это тот, кто на прямую продолжает Отца его Творением, Творящим Синтезом. Физически синтезируемся с ИВО 4097ИВР в вас цельно все Реальности схлопываются в физическом теле. Проникаемся. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, стяжаем 33-й Синтез ИВО. Заполняемся им синтез-физически, заполняя все вышестоящие тела и физическое тело. И просим Творящий Синтез явления Ипостаси 33-го синтеза каждому из нас и синтез нас. Просим Отца включить нас на оставшиеся шесть часов Синтеза ипостасный аспект активации Творящим Синтезом Отца. И стяжаем условия применения в Синтезе Начала Творения. Есть более высокий уровень, когда мы генерируем сам Творящий Синтез, и проникаясь Отцом, Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь мы разворачиваем всей командой сферу деятельности 33-м Синтезом ИВО.
 Первая Организация - Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО. Всё, что изучаем на синтезе- это её подход, методы, возможности, условия.  Все 16 Синтезов этого круга 
 Организация - это систематизация, иерархизация разных условий, взаимосвязь их между собой, компетенция разных участников, с целью исполнения главной командной Организации. 
Наше Служение – это Служение Человечеству. Главное видеть, что у Отца есть Планы Творения. И мы, как люди эпохи Ипостасного Человека или эпохи Огня и Синтеза, прямого выражения Отца, стараемся в Планы Творения не то что вникнуть, а объединяясь с Отцом, синтезируясь с Отцом месте с ним участвуем в этом Плане Творения.
Отец творит на Планете Земля - Жизнь Человеческую Отцом. Творение Человека идёт, когда идёт Синтез Человека и Отца. Синтез может идти на очень глубоком уровне, когда Человек физически не осознаёт. Отец никогда не прекращал Творить Человека. Творение Отцом Человека возможно только при их Синтезе. Нельзя Отцу находиться где-то отделено или нам отделено от Отца и при этом производить Творение. Это магический подход. Нельзя не объединившись повлиять изменить что-то. Творение Человека — это внутренний Синтез Человека с Отцом. Образ Жизни Человека, живущего в сотворчестве с Отцом, являющий Жизнь Отца.
Дом — это сфера, которая концентрирует Огонь и Синтез. В Доме есть Ядро центровка, которая концентрирует, возможности Дома. Плюс само Ядро постоянно развивает Отец внутренним своим Синтезом и Огнём. Человек живёт Домом.
Жить Домом - аматически, постоянно динамить условия, постоянно менять условия тем, что ты эманируешь новый Огонь. Разные Огни стараться эманировать.  Аматика позволяет быть динамичным гибким и достигать за счёт этой гибкости нужных условий. Это гибкость в чём состоит – ты можешь переключиться на разные варианты эманаций, состояний и тогда на тебя фиксируются другие условия, разные активации частей посвящений, да что угодно. Ты сам внутри себя, внутри своих частей и тел очень динамичен и гибок. Дом — это не только Аматика.  Аматика занимается материей Дома. Дом сейчас на 16 позиции. Аматика отвечает за восьмёрку. Аматика входит, как часть в принцип Дома. Настоящий признак Дома - шестнадцать, это Сиаматика, это синтез разных Матик, это рождение разных Матик. Матика это то, что плавит матрицы, перестраивает и достигает новых матриц.  Плюс принцип самого Синтеза, Огня, Аннигиляции. Прямого продолжения Отцом Огнём и телесным Духом. Принцип жизни Дома уметь сконцентрировать Огонь, отэманировать. Сконцентрировать в теле, сконцентрировать в Доме. Вызвать разные варианты Огней, вызвать разные варианты синтеза Огней в явлении Отца или любых его Иерархов.
 Принцип хождения Домом - Эманация разных Огней, вызывание на себя этим Огнём необходимой Реальности или ИВ Реальности и автоматическое переключение новым качеством Огня на эту Реальность тела. Если мы хотим осваивать Пространство мы должны быть выше пространства организованы. Если мы хотим осваивать Время мы должны быть выше Огня времени организованы. Мы должны действовать Синтезом более высоким Огнём, из которого время разворачивается и тогда динамя, эманируя разные состояния Огня, концентрируя их по-разному, мы вызываем разное истечение времени из Огня. И оно будет разворачиваться вокруг нас. Не бегаем по огромным космическим пространствам телесным способом. Это нереально. Нелинейным способом разной фиксации разного Огня перемещения, за счёт подобия переключаемся Огнём и переключаемся на другое пространство этим Огнём. Потому, что любое пространство держится Духом с Волей. Дух и Воля, особенно Воля и есть организованный Огонь. И Воля, и Время исходят из Огня. Два варианта реализации Огня. 
Переключаясь, эманируя разные Огни, переключаемся на разные пространства, на то, с чего они начинаются на их центровке. И фиксируем их на себя, уже телесным способом. Эманациями своей Воли эти пространства или организуются вокруг нас, рождаются или они вызываются на нас. Допустим мы возжигаемся Огнём. Просто Огнём зала ИВО. Это внешний Огонь, который Отец эманирует. Автоматически переключаемся на зал. Ещё глубже синтезируемся с ИВО. Мы выходим в общий зал приёма. Автоматически, как только мы Огонь Отца развернули и переключаемся на то пространство зала, которое этим же Огнём разворачивает Отец. Это один из способов перемещения. Телесное действие Огнём оно не обязательно предполагает движение руками, ногами. Это игра концентрации Огня, когда мы играем качеством разных Огней, свойствами разных Огней эманируя их, или разреживая наоборот. Мы их впитываем.
Для нас минимальный масштаб Планета. Какие условия жизни на Планете Земля разворачиваются, как новые в Стандартах ИВДИВО. Потому - что ИВДИВО концентрируется весь на Планету Земля. Все 16384 ИВР. Это и внешние доступные нам реальности и внутренние реальности Отца одновременно. И концентрируясь на Планету ИВО, как Отец Планеты Земля, в том числе, напрямую вкладывает и осуществляет управление Планеты Земля, как её Отец. И Отец Планеты Земля все условия ИВДИВО на неё концентрирует и её сотворяет. Сотворяет по определённому плану Творения. Другие Планеты развиваются по другим планам Творения. У Отца много планов Творения. Наша Планета Один из них. 
На планету Земля фиксируется Метагалактика Фа, вся 16-я ИВР, ИВДИВО Реальности Изначально Вышестоящие за 16 до 4096 ИВР включительно, они не материализуются на Планете. Они влияют на Метагалактический Огонь, а вот сама Метагалактика включает в себя Вышестоящие Огни, а Служащие их пахтают и организуют. Из этого набора Огня и Синтеза из всех включённых условий реальностей выше 16-й ИВР в шестнадцатой синтезируется материя ракурсом 16 ИВР. Каждый вид материи организуется эманацией определённой Частью Отца. Отец эманирует своей 16-й частью ИВ Дом Творца ИВО. Та материя, которую строит Метагалактика — это Дом Творцов. Отсюда значит, что всё Человечество, которое взращивается Метагалактикой Фа 16-й ИВР имеет тенденцию взращивать Творцов.
Мы живём в Доме Отца. Есть Планета Земля, а есть такая же Планета, которой живёт сам Отец. Масштабы и качества Материй Планет отличаются. Есть ИВ Планета, которой живёт сам ИВ Отец. Как есть Метагалактика для нас, как более многомерная среда, куда взрастает Планета. Точно также есть Высокая Цельная Метагалактика у Отца. Высокая цельная Реальность Метагалактики. Это значит, что и Отец живёт в своей Метагалактике. И это принцип разных масштабов, и это принцип всего во всём. Получается, что для нашей жизни Планета Земля, которая является центровкой Метагалактики. И вся Метагалактика на неё концентрируется. На литосфере Планеты разворачивает Метагалактические законы, а, не изолированные планетарные. 
Сама Планета в изоляции - это 15 ИВР, это чтобы она сформировалась. А, чтобы она развивалась и вырастала дальше, есть 16 ИВР, куда Планета встроена. Она собою являет физику Метагалактики первую Реальность. Одновременно у неё тоже количество Реальностей, что и Метагалактики. Она встраивается в Реальности Метагалактики, как часть их. Потому, что не одна такая Планета есть в Метагалактике. Наша Планета находится в центровке Метагалактики. Метагалактика концентрируется на планету и ведёт её какому-то новому результату материи. У Отца тоже его Метагалактика концентрируется на ИВ Планету. И там идёт развитие. Планета и Планета. Это особый тип материи, когда любая жизнь по Образу и Подобию Отцу творится и осуществляется на Планетах. План - это. итог реализации планов. 
Планета каждая несёт один из планов Творения Отца. Планета развивается в Изначально Вышестоящую Планету, ту в которой живёт Отец. Наша Планета синтезирована с ИВ Планетой в той, которой живёт Отец. Та ИВ Планета включает в себя 4097 ИВ Реальностей. Высокая Физическая Цельная Реальность — это физика ИВ Планеты Отцовской. Планета, встраиваясь в ту систему, и развивается в ту Планету по качеству своего выражения. Масштаб физический, литосфера, останется прежним, а вот качество Жизни, что может развиваться, и одновременно наша планета черпает от той Планеты разные возможности. Наша Планета встроена в МГ ФА, она ещё встроена Вышестоящую Высокую Цельную Реальность Мг Отца. Отцом определены границы Высокой Цельной Реальности. Это то, что мы можем познавать. Нас сейчас там нет. И будем не скоро. Нам нужно разные виды материи нарабатывать. Повысить свои качества своей материи биологической практически до возможности Отца. От нас ждёт Отец Начала, Начала Пути, когда мы стяжаем Огонь Абсолютный, стяжаем программы человеческие, программу Омеги, программу 4096-рицы, программа Абсолюта ИВО по ИВ Реальностям и тогда начинается наш рост накоплением и Огнём. 
Как только мы в это не встраиваемся на нас не фиксируется ни Метагалактика, ни новое Время. И мы остаёмся в предыдущем пространстве, в масштабе. Планета встроена в Отца напрямую. А значит все масштабы внешние тоже Планеты касаются. В первую очередь напрямую на нас влияет Метагалактика.  6-я Метагалактическая раса -  это 4096-ричный Человек, живёт по всей Метагалактике, но концентрирует, итогово реализует свою жизнь на Планете Земля. Отец поставил задачу вырастить не только качественно, но и количество людей вырастить в Метагалактике. Это всё Человеки.  Раса касается природных возможностей Человека. Какая природа задействуется. Природа Высокой Цельной Реальности Отца задействуется. Всё остальное Посвящения и Статусы — это не чисто природное выражение Человека, результат его работы над собой. 
Если природные Части Человека Отец создаёт вместе с Матерью, творит, потому, что мы есть. Человек есть План Его Творения, всё остальное Человек должен развивать, проявляя собственные инициативу, Волю, деятельность. Смысл развития Человека эволюционный - от нижестоящего к вышестоящему, от просто биологического тела - к Человеку по Образу и Подобию Отцу самыми высокими свойствами. 
Если вы будете развивать 33-й Синтез - вы берёте любые Стандарты, они работают на Планете Земля, все абсолютно для любого Человека. И все эти Стандарты как-то будут характеризовать Планы Творения Отца
01:19:29 – 01:29:07 Практика 3. Стяжание Плана Творения Отца Расой. Стяжание 22 –х Стандартов расового роста Человеком. Стяжание Пакетов Условий Эталонных «Я Есмь», Эталонных Императивов, а также Синтеза и Огня 14-й Планетарной 6-й Метагалактической Расы Планеты Земля Человеком 4096-ричным и 15 – 22 Рас.
Расы это, когда Человек живёт полномочиями Отца, мы должны себя развивать, чтобы полномочия на себя фиксировать. Представьте себе, что у Отца есть 22-е сферы, это 22-е сферы разных возможностей, условий, Стандартов, которые фиксируются на Человека по нашим возможностям и растят разную компетентность в Человеке. В зависимости от того на каком этапе развития человек находится. Вплоть до того, что с 14 по 22 расы могут одновременно фиксироваться на одного Человека. Мы сейчас должны выражать условия 17-й - расы Ипостаси. Мы минимально, мы творимся Человеком Метагалактики. Мы стяжаем 4096 частей.
Стяжаем у Отца Реальность Плана Творения расами. Не 22-я - первые не трогаем. А начинаем с 14 Планетарной или шестой Метагалактической, или 9-й. У нас центровка на этом Синтезе 17-й Планетарной или 9-й Метагалактической расы.
Если мы изучаем Объективную Реальность Отца, то Отец обязательно задаёт нам какие-то критерии показатели глобальные, фундаментальные, по которым мы должны ориентироваться, чтобы эту Реальность познавать. Если у нас не будет определено, а как у Отца, то мы потеряемся. Мы все субъективны, а как проверить, что это объективность. Самый объективный критерий — это результат действия. Если вы записали, что-то запланировали, что вы достигаете и оно само получилось. Это означает, что вы получили результат. Правильно для этого результата и для своего восприятия применяясь пониманием Законов, Стандартов действием их. И совпадение вашей цели и результата говорит о том, что вы можете применяться объективными законами. Дело в том, что результат, заданный идёт не по нами определённым законам. Законы, которые действуют в нас или вокруг нас, они не зависимы от нас, они устроены Отцом. 
Если мы работаем законами, то у нас работают только объективно существующие законы, созданные Отцом. Если у нас идёт правильное восприятие законов, с точки зрения Отца, применение их, как Отец их видит, трактуем, также, как и Отец т.е. это совпадает, и наша субъективка совпадает с объективкой Отца. Получается, то что мы запланировали и получили, то что хотели. Объективно увидели будущую цель и результат и объективно её достигли. Этот опыт мы по крупицам описываем, как объективную реальность Отца. Это необходимо для реализации Планов Творения Отца. Чтобы реализовать план Творения Отца, мы воспринимаем Образ сначала, Образ того, что ждёт от нас Отец. Хотя бы первичный Образ взяли, какого человека творит из нас Отец. И имея этот Образ, как будущую объективную данность мы должны найти.  Слагаем, из чего он состоит, и методы, как это достичь, взрастить и воспитать. Как будет выглядеть, каждая частность этого Образа. И тогда конкретно более-менее реальный план у вас получится. План вашей жизни. Попробуем посмотреть на этот Образ взглядом Отца. Отец нас активирует, потенциализирует. Попробуйте прожить, что конкретно от вас ждёт Отец. Фиксируя, запоминая этот Образ в будущем.
01:53:13 – 02:01:36 Практика-тренинг 4. Стяжание Перспективного Плана Творения Отца.
Миры – виды материи. Это то, что внешне рождается эманациями кого- то и чего-то. Мир набор внешних эманаций для кого-то и чего-то характерен. Миры вид материи количество видов, которых может быть столько сколько базовых начал в Творении Отца нас и сколько базовых начал в применении Человека может быть. И каждый из миров, а потом вместе взятые показывает степень организации материи
Физический мир - это мир итоговый наших вариантов Жизни. Чтобы жить физическим миром Человек должен внутри действовать   Синтезом, эманировать Огонь
Тонкий мир - Мудрость организующая Синтез. Мудрость - поиск разных возможностей. Тонкий мир будет фиксироваться в нас на способности, что-то достигать на динамику нашего роста и развития. Процесс наработки будет относиться к Тонкому Миру. Когда мы ищем какую-то мысль, устремляемся, мечтаем. Когда мы способы простраиваем, методы, подходы. Не результат нашего действия имеется ввиду, способ, методы, подходы, опирающиеся на нашу суть, опирающиеся на то, что есть в физическом мире, но динамящие наши возможности физичности в неповторимом варианте поиске результата. Это тонкость наша. Мир тонкий можно описать, как гибкость, пластичность, вариативность, изменчивость. Наша способность быть такими, опираясь на наши офизиченные возможности. Во вне тонкого мира мы эманируем Синтез нами выработанный. Мы динамим Мудростью своей, которая организует все наши накопления, Стандарты Синтеза нами гибко вариативно применяемые. В итоге мы вырабатываем собою свой Синтез и эманируем его. И этот Мир насыщен нашим Синтезом жизни называется Тонким.
Тонкий мир - Синтез вовне, внутри Начала Творения
Тонкость - Мудрый Синтез Начал будет приводить к Генезису Синтеза выработке и эманации Синтеза вторым тонким миром. Что нужно для того, чтобы ваш Образ от Отца реализовался. Здесь нужно минимум тонким миром подходить - связки разных Начал. Сколько у вас Мудрости такие и связки вы будете находить. Из этих синтезов связок Начал будет генерироваться мудрейший Синтез. Миры очень глубоко перестраивают нашу материю. Этот ракурс идёт любой части, любой реальности, любой эволюции. Это отдельный вид материи он проникает во все остальные виды
Метагалактический мир - внешне Начала Творения, внутри Творящий Синтез. Начала Творения — это данность Отца, что он закладывает в эту материю. Метагалактика - это сфера жизни, которую сотворил Отец и в которой растут и творятся люди. Метагалактика характеризуется множественностью материй, множественностью мерностей, потому, что в составе материи есть Огонь и управляет материей Синтез. Метагалактика без Огня и Синтеза не возможна. По простой причине, что Метагалактика должна быть цельной, множественно материальной, но цельной. А цельность приносит только Огонь и Синтез. Метагалактика взращивает человека Метагалактического по Образу и Подобию своему. Человек ориентируется на объективно заданные критерии Метагалактики и пытается такие же части такого же типа материи развивать в себе, как биологический вид материи. 
И тогда из Синтеза, что даёт Человек Отцу и, исходя из того, какая материя настроена на человека, рождается тот или иной вид материи под названием - Части. Если мы настраиваемся чувствами, действием чувствованием на окружающую реальность, мы вызываем на себя астральную реальность Метагалактики. Она проникает в нас. Проникновение идёт практикованием. Без практики практикования не будет. И когда мы начинаем, что-то делать практиковать, у нас идёт проникновение субстанции, какой-то Реальности Метагалактической. И если наша практика Душою исполняется, мы чувствуем, как процесс осуществляется. 
В это мгновение астральная реальность Метагалактики в нас проникает. Каждая часть по-своему практикует и задействует характерные ей реальности. Таким образом, внешняя среда, как среда частей Отца она помогает нам взрастать. Одновременно мы не вырастим без внутренней активации Отцом. Куда мы развиваемся, это всё закладывает Отец. Так живёт человек МГ? Метагалактическая Воля нацелена на процесс жизни, процесс самой организации материи. А начинается всё с Волевого процесса третьего мира, чтобы завести само действие. Воля третьего мира, это Воля применения Творящего Синтеза. Это действие Творящим Синтезом. И когда мы применяемся Творящим Синтезом, когда мы запускаем эти механизмы творения материи, тогда у нас получаются вовне Начала Творящие, Начала человеческие, что вообще мы теперь закладываем в окружающую материю. Третий мир. Эта тема растит в нас качество материи, глубину материи. Без миров это невозможно. Глубина организации материи возможностями Отца.
Люди живут внешне двумя мирами. Это стандарт, который достигается эпохой. Стиль жизни людей - внутри теребимся какими-то Началами, вовне эманируем Синтез. И собственно этим Синтезом, по Мудрости, становимся сотворцами с Отцом. Вовне наш Синтез вызывает процесс образования новых материй в среде окружающей, природной среде, социальной. Стиль жизни обычного человека на планете Земля состоит в том, чтобы достичь преображения внешней среды более глубоким внутренним преображением, Мудростью. Применение субстанции Синтеза, генерирование Синтеза входит в Стандарт жизни обычного Человека. Метагалактический мир для нас Служащих должен стать внешним, а внутренний остаётся Синтезный. Метагалактический мир — это минимальный мир наших действий, где есть слиянность, тонкость, Любовь, где есть тонкость Мудростью, есть активность и метагалактичность Волей, волевым действием. И качество этого волевого действия Творящим Синтезом, как Ипостась. У нас минимальная фиксация по жизни для Служащих должна стремиться быть Ипостасной, когда мы продолжаем Отца напрямую Творением. Отец не может не творить, любой его вдох, эманации — это всё Творящий Синтез.
Синтезным миром живёт сам Отец. Синтезный мир, он Синтезом нашим накопленным фиксируется. Если у нас нет собственного накопленного Синтеза, четвёртый мир никак не действует. Мы ещё туда растём. Творящий Синтез вовне - внутри Синтезность. Синтезность - это нами вырабатываемый генерируемый Синтез. Тот синтез, на который ты способен, Синтез, который в прямом явлении Отца, но в отдаче этого Синтеза окружающим, является тобою. Чтобы у нас был Синтезный мир мы должны быть едины с Отцом Синтезами командой. Синтезным миром мы спим. Служащие живут тремя мирами. Внешняя Метагалактическая среда требует внешнего действия волевого. А это третий мир. Метагалактику нельзя выразить чтением практик, прослушиванием записей.
Мы сейчас стяжаем Реальный План Творения четырьмя мира, а в синтезе всех миров рождается мир Отца, где есть всё. Если мы хотим взращивать свои способности, они включаются в первую очередь мирами, доходя до Синтезности. И скорей всего всеми четырьмя мирами активируется генетика человека. Вот эти новые возможности многомерно видеть, многомерно действовать, головерсумно воспринимать. Миры необходимы, чтобы мы глубже синтезировались с Отцом.
Знание Метагалактики, сутевые, становятся нашим естеством. Если не можешь объяснить - у тебя нет знаний. Можем примениться только той объективной реальностью, которая сложилась в частях. А не информацией. И результат вы можете достичь по жизни только той объективкой, сутями, смыслами, глубокими знаниями, которые стали для вас естественны, которыми можете применяться. Вот тогда вы достигаете каких-то результатов. Всё остальное блеф. О каком Генезисе можно говорить, если у нас нет накопленного Огня, мы не понимаем, что это. Не имеем связки сутей, как знаний о каком-то явлении, и мы занимаемся Генезисом. Детский сад, порнография.
03:25:24 – 03:43:37 Практика 5. Стяжание четырёх Миров Метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Стандартов, Основ, Начал, Синтеза, Огня и соответствующих им четырёх Мировых Тел ИВО.
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