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Практика 1. Стяжание Синтеза, Огня ИВО третьего курса Ипостасей ракурсом Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца.

	Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. У каждого из нас какое-то количество Ядер Синтезов пройденных. Какое количество? Ну, 32, допустим. Есть -  возжигаемся. Нет - возжигаемся всем накопленным огнём. Знаете, как, весь опыт свой просто вот переместите в область стоп и ниже, область, как материю. есть только Огонь и Синтез. Каждый из нас есмь Огонь и Синтез. Просьба глубже погрузиться и вот просто смотришь и тело оно очень ярко о себе рассказывает, вот эти вот состояния, вы закрыты перед Отцом. Не мне надо отдаваться, вас никто это не просит, Отцу, пожалуйста, тело откройте. Скрещенные руки ноги, это привычка, это позиция, вам так удобно. Вот на эту практику расслабьтесь, пожалуйста, откройтесь телом Отцу, а дальше как хотите, но попроживайте разницу, между прочим. 
Далее мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 4032 ИВР. Выключайте у кого телефон. Все сидят и физически синтезируются с Хум Аватаров, насыщайтесь их Огнём и Синтезом. И вот здесь очень важно насыщаться до тех пор, пока, что говорится, из ушей не полезет. Запомните, пожалуйста, есть такое правило. Только при достижении предела возможностей концентрации начинаются настоящие эманации, до этого они невозможны. Т.е. нужно очень плотно огнём и синтезом заполниться. Все тела, все части, в том числе Физическое тело, заполнить Огнём и Синтезом Кут Хуми сейчас. Вот нам дают 33 Синтез, чтобы у нас пошли эманации, чтобы между нами эта среда Огня 33 Синтеза начала складываться. Пока, я не требую эманации, просто концентрируемся. 
В этом процессе насыщения Синтезом Кут Хуми и Фаинь мы переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 ИВР. Становимся пред ними всей возожжённостью всего имеющегося Огня и Синтеза. Между прочим, хлопнувшая дверь, это знак Владыки. Далее. Настраиваемся, синтезируемся Хум с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Также продолжаем заполнять все наши тела, все Синтезтела, но мы будем работать Вышестоящим телом, как Ипостасным телом всем этим курсом. 
Далее, заполняем наше Физическое тело, прямым Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот такого качества синтез начинает нас заполнять. И обращаем внимание. Принятие Синтеза только точкой Хум или частью Хум, это только начало. Синтез нужно развернуть в каждую клеточку любых наших, всех наших тел, в целом распределить синтез, как однородную субстанцию от макушки до пят, чтобы полностью головы возжигались. Сейчас давайте всей командой, обратим внимание. 
Сконцентрируйте Синтез 33-й головным мозгом вплоть до физики каждым из вас, сделайте это. Головной мозг центровка Оджас. Есть вот пик концентрации 33 Синтеза. В головном мозге тоже есть выражение Хум, но только сыновьи, мудрый ход. В центре груди это материнский Хум. А теперь разверните из головного мозга концентрированный Синтез по всему телу, знаете, как текучий огонь заполняет нас и доведите этот синтез в ноги, чтоб стопы и под стопами Синтез был сконцентрирован. Это один из вариантов возжигания восприятия огня и синтеза через головной мозг. Изначально Хум, потом головной мозг, а потом все тело заполняется. Хум бывает под стопами, поэтому другой вариант, особенно для дам стяжания заполнения, когда из-под ног начинает заполнять вас концентрированный Синтез Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте и второй вариант, кому-то может легче будет. 
Но тогда под стопами горит синтез-ядро всех пройденных Синтезов, на него сейчас фиксируется Кут Хуми, одновременно направляя 33 Синтез. И сквозь весь в нас имеющийся синтез вспыхивает 33, заполняет все тело. Вот тогда, когда тело уплотняется Огнём и Синтезом, начинается эманации. Куда? - Прежде всего в ИВДИВО каждого, и вокруг нас плотность Огня и Синтеза вырастает. Я сейчас помолчу, а вы попробуйте вот эти все четыре этапа Хум, головной мозг, Хум под ногами, в центре груди, как хотите, вот, дальше, тело, а дальше Дом ИВДИВО каждого заполнили Огнём и Синтезом Кут Хуми. И вы, вот самое знаете, бывает, вот мы сейчас стоим, а огонь сквозь вас проходит и не задерживается. Почему? 
Вы лично в своей свободе воли не соотносите себя с Кут Хуми как одно целое, так глубоко, как это нужно для 33 Синтеза. Вы знаете, что вы стоите и всё, сами по себе стоите перед ним, это Огонь не проходит. Нужно объединиться, стать одним целым, чтобы вместе действовать Огнём и Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, вы есть продолжение, каждый Кут Хуми и Фаинь одновременно парой. Есть. Каждый - продолжение Кут Хуми и Фаинь. Сейчас даже состояние другое в группе сложилось, как только вы это сделали. Извините, была отчуждённость, работайте над этим. Теперь только начинается сопереживание, когда Кут Хуми с Фаинь направляют нам огонь, мы его принимаем, и проживаем куда и зачем нас ведут Аватары, потому что на это срабатывают все части. Думать, осознавать, чувствовать, провидеть, все что угодно, когда части пропитываются Огнём, они воспринимают каждый по-своему. Их целью становится общее проживание, а что происходит и какие у нас задачи.
Мы стяжаем условия вхождения каждого из нас и синтеза нас командно в цельный курс 33 - 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как цельного курса, продолжая стяжать Синтез Огонь этого курса, курса Ипостасей ракурсом Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца действующее. И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же у Кут Хуми, стоя, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящее Реальностно. Переходим по его Огню и Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено пред Отцом. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Также продолжаем заполняться, насыщаться из-под ног, из головы, из точки в центре груди прямым Огнём и Синтезом, полностью заполняя тела. И отслеживайте головной мозг, стопы, и то, и то должно быть заполнено. И мы, синтезируясь с Отцом просим каждого из нас и синтез нас ввести в новый круг синтеза, ипостасить, растущих, одновременно служащих ипостасить со всеми должностными компетенциями, задачами. И активируясь новым Огнём и Синтезом Отца, мы возжигаемся все Ядром Синтеза Служения соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности пред Отцом, активируя по максимуму тот Синтез, который нам дал Отец. У нас же курс для служащих Ипостасей.
Далее синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем эманации Синтеза Служащего в той должности, которая нам обозначена. Аватар чего-то, такой-то Изначально Вышестоящей Реальности. Владыка, там, такой-то таких-то, Аватаров Синтеза. Учитель Сферы, Посвященный, тут полностью должность свою называйте и по этой должности начинаем эманировать синтез, являя по должности служащего Ипостась пред Отцом. Просим Отца помочь сформировать оболочки ИВДИВО каждого в явлении Синтеза Служения нами, т.е. они сейчас просто преображаются, нами формируются. 
Дальше. Разворачиваем в этих оболочках Северный-Южный полюс, Ядро Синтеза как бы растягивается между ними, формируя 16 Нитей Синтеза. Вот Нити Синтеза Синтеза, Нити Синтеза Могущества соответствующими эманациями Огня и формированием столпа Служащего каждому. И вот, такой вот структурой Служащего, вот таким явлением Служащего, Ядро Синтеза, сфера ИВДИВО, как Оболочка и Столп Служащего, вот этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Служащие и Ипостасью одновременно. Ну, давайте сразу, как с Ипостасью. И просим ввести нас в новый круг Синтеза 33 - 48 развитием Ипостасности в нас служением Отцу, в росте и развитии человеческих начал, основ и Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И заполняясь всем цельным синтезом круга, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую в хум каждого из нас, прямой 33 Синтез Изначально Вышестоящего Отца заполняясь, насыщаясь им как служащие и преображая ядро служащего 33 Синтезом. Здесь не надо ничего соображать. Сейчас главная задача просто заполниться. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца при поддержке Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь круг, постепенно в его развитии 16-ю синтезами круга, проникаемся и далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Отца, у Отца Поядающий огонь каждому из нас и синтезу нас, т.е. это внутренний очень высокий выше всех наших синтезов огонь, который напрямую входя в нас, просто плавит все то, что ниже этого огня, чтобы мы ему соответствовали. И просто ипостасно встраиваемся в прямой огонь Отца одновременно Поядающий, преображаясь им. 
Это то, чего боялись в пятой расе, у кого-то дух в страхе мечется. Вот преодолейте пред Отцом открытостью ему, вот этот страх. И попробуйте просто вот войти в то состояние творения, которого еще никогда у нас не было. В то взаимодействие, в ту плотность и концентрацию Огня, которой никогда не было. Шаг вглубь Отца, и одновременно тут же из этого преображение идет. Это и есть работа Поядающего огня. Если будет страх, огонь не войдет. Это живой огонь Отца Поядающий. Есть, молодцы. Вот как можем преображаемся, плавимся. И просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением начал Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Совершенного Полномочного, Иерархичного и в полноте должностной компетенции нитью Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Поядающим огнем сплавить все недостойные явления Отца связки наших начал накопленных в любых цивилизациях, эпохах, вольно или невольно, ошибочно, осознанно или неосознанно. Знаете, как развинчиваются все основания, не являющие Отца. Вот сейчас сложно определить какие, сейчас не об этом думаем, а просто выразите готовность, что вы готовы измениться, изменить свою жизнь, мировоззрение, именно на то, что дает Отец объективно в завершении всех наших несоответствий Отцу именно в этой эпохе, в этих стандартах. Раньше может, и было соответствие. Отец законы поменял, вот в чем сложность. И мы перестраиваемся вместе с ним. Ничего страшного и плохого в этом нет. Естественный процесс преображения ипостаси. Меняется Отец, мы тут же вслед за ним. Иначе выпадаем. 
Если открываясь и заполняясь Отцом, вот попроживайте то, что Отец сейчас вдыхает в нашу грудь. Видя наше старание до зажимов очень серьезные состояния до зажимов. Отец нас вдохновляет на просто Жизнь, радостную и комфортную, ту, которую для нас планирует, попробуйте настроиться на нее. На перспективу, что мы в Отце достигаем. Как можете проще, нелинейно сейчас откройтесь. Как говорят психологи: помечтайте, допустите, то чего еще нет у вас. То, что есть это и так понятно, а то что вам хочется и чего нет. Вот настройтесь на все это. Прежде всего, отследите свое внутреннее состояние, с этого все начинается. Чего вы не достигли в себе, но чего очень хотите. Дамы красоты, молодости. Некоторые даже не смеют здесь об этом мечтать, определили себя в старушки пожизненные, а вы стоите пред Отцом. Именно так, старушки, независимо от возраста. Это вот старый стереотип. 
Мужчины мужественность, мощь, красоту мужскую, отстроенность мужчины тоже никто не отменял. Сказано же то, чего в нас нет. И мы просим у Отца развития Начала Начал, роста развития в нас Человека Изначально Вышестоящего Отца этим и возможно следующими курсами синтеза. Сложением красоты Человека Изначально Вышестоящего Отца, совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас ипостасным явлением творениями Изначально Вышестоящего Отца нами. Увидели, как все связано. Вот теперь принимайте, Отец говорит: «Дар». Я не знаю, честно говоря, какой дар. Каждый и команде в целом. За то, что вы дошли на этот синтез почти первые и не только за то, а просто потому что вы есть у Отца. И проникаемся новыми совершенными условиями Человека Изначально Вышестоящего Отца. А вот как мы их воспримем, и что в нас останется после практики, зависит от того, что вы допустите, попросите и откроетесь. Отец смотрит на нас с улыбкой, знаете вот все равно до конца некоторые не видят, что элементарный и комфорт жизни, красота и условия, это тоже включено в Совершенство Человека Изначально Вышестоящего Отца. Боятся просить материальные условия. 
То, что только духовно мы должны расти, а тело наше должно страдать. Вы сейчас так не думаете, явно не думаете, а в духе сидит вот эта теза ваша записанная и фиги крутит, а мы у Отца. Хочется так сказать и не впускает, дух несет вашу свободу воли. И огонь мечется, хочет туда войти, бьётся о вас, а внутри сидит, нет, не может быть. Таким высоко духовным и отказавшимся от матери человеком, страдальцем, что только так можно взойти к Отцу. Господа у кого там сидит? Пошлите подальше эту часть духа, переключитесь, пожалуйста. У Отца это по-другому, все эти нахлобучки этих программ специально против человечества, специально созданы, как сейчас выясняется. Выходите из них. Отец не страдалец, это вы страдальцы, простите. Как мы его воспринимаем. В нем есть Человек, как Аспект, который счастлив, веселый. На Аватаров посмотрите, все станет ясно. И на себя посмотрите, так же, устремляемся на комфорт и красоту Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это, скорее всего то, чего не хватает нам по-человечески, чтобы до конца принять Огонь. Честно говоря, вот неожиданно, не собиралась, но звучит. Выбросили, отсекли, выбросили. Как хирурги отрезали и в тазик все свои представлялки, накопления о страданиях в жизни. На все ситуации можно посмотреть по-другому. Просто подействуйте сейчас. Вот. Сейчас, молодцы. 
И синтезируясь с Отцом, мы просим Прямой Синтез Отца, это вот самый Высокий Внутренний Синтез Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем, внимание, каждому из нас, вот сейчас очень глубоко надо сконцентрироваться, то чем организован этот синтез, который в нас входит - Тезу Индивидуальную Человека Изначально Вышестоящего Отца. Какие бы у вас ни были Пути, стяжания, все это будет синтезам подчиняться главной Тезе, которая будет у вас присутствовать минимум эту эпоху, пока не вырастит в более высокую, которая будет развиваться минимум 16 Синтезов этого курса. 
Вы с точки зрения синтеза по определению, кто у Отца? Не то как мы себя видим, а как Отец вас видит, вот это сейчас являет Теза. Проникайтесь этой Тезой, как структурирующей нас на все сто процентов Синтез, который нас вот перестраивает во всех Началах, Основах, развенчивает любые все предыдущие накопления, её это не касается. Она это все не видит, раз она вошла и все подчинилось ей, вот такая вот Поядающая Теза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Огонь усвоения Индивидуальной Поядающей Тезы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Огнём, заполняемся, концентрируемся, перестраивая все основы и начала, в том числе и в связках уже этим Огнём, связи.
 И эманируем из нас мощно каждый индивидуально, но получается в команде в целом новое явление растущего Человека 33 Синтезом и курсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Т.е. из вас идут сейчас после стяжания Тезы принципиально новые эманации даже генетически. То, что мы не видим это, это второй вопрос, это особенность Поядающего Огня Тезы. 
И эманируем новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого, здесь присутствующего, в частности в ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь. А также эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого преображаясь и утверждаясь первой практикой нового круга Ипостасного Синтеза, простите, не Ипостасного, Синтеза Ипостасей, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодаря Отца за преображение нас, за творение нас, благодарим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим, Физическим телом эманируя обновлённое своё состояние. 
Вот сейчас замрите, попробуйте отследить. Вы не очень глубоко все понимая, правильно все замечательно. А вот эти эманации, которые идут из вас насколько они перестроились, особенно физического тела. Они должны быть в чем-то иные по природе и по качеству. Вы теперь другой человек, после этой практики, после Творения Отца, в любом случае новый огонь и синтез у вас по-другому организован. Ну, хоть на чуть-чуть, но он другой, и вы уже не можете быть обычным Человеком. Если добавить все осознания предыдущих тематик, то у нас собственно мы должны выйти Человеками и повзрослевшими, скажу для дам и похорошевшими, даже помолодевшими внутренне это точно, сейчас у большинства отслеживается. Вот. И более совершенными.
 Вот замечайте в себе, не определяйте есть нету, все не получилось, это глупость, сейчас получилось у всех иначе бы Отец с нами не взаимодействовал. Отец нас сотворил, понимаете. Наши я тут не причём, поэтому измениться поучилось у всех. Теперь найдите в себе вот эти соответствующие изменения как эманации. Не просто мы другие немножко после практики. И вот это какое мы после практики нельзя растерять. Вот это повышение качества жизни нельзя дальше терять, вот эту планочку держать и только растить. Запомнили, молодцы, выходим из практики. 
  
Набор: Учитель Сферы ИВ Дома Субъядерности Частностей Человека ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Давид Сольвейг, Посвященный Ольга Шевцова. 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.
1 день 2 часть 02:05:45 – 02:22:32 (17 минут)
     
Практика 2.  Стяжание Плана Творения ИВО.

Мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, вы сейчас достигли концентрации Синтеза, более-менее такой, и в принципе, ничего страшного там нет. Всё реально. Всё возможно. Но ракурсы новые даёт Владыка. Возжигаемся 33-м Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас Кут Хуми обращает внимание – форма Ипостаси 33-го Синтеза невозможна без возожжённости ядром Синтеза, оболочками Служащего. 
Поэтому не зря Владыка настаивал на том, чтобы мы углубили возожжённость, как Служащие в ИВДИВО. Поэтому, когда говорится здесь, «в форме», не всегда буду упоминать, вы, Служащие – возжигаетесь своим Синтезом Служащего. Обязательно. Можете инструменты, всё стяжённое возжигать, всё применённое. Это уже дополнение. Главное, чтобы это было. И возжигаясь формой Ипостаси 33-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящей Реальностной. 
Переходим в зал ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь нашими Хум с их Хум, настраиваемся на них. Входим в среду Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Знаете, как в сферу сразу своей сферой проникаемся и растворяемся, заполняясь новым Синтезом Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца нами, а также стяжания этим Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся… Нет, не так. И мы синтезируемся магнитно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь Синтезом и Огнём 33-го Синтеза с Кут Хуми, направляем его Фаинь. Также синтезируемся 33-м Синтезом и Огнём своим с Фаинь, направляем его Кут Хуми. Входим в магнитный Синтез и поддержку Кут Хуми и Фаинь. У нас такого Огня мало – курс новый, поэтому вот этот метод будет помогать глубже действовать. Прожили, концентрация Огня увеличилась? И довольно мощно. Каждого из нас окутали Кут Хуми с Фаинь мощным 33-м Синтезом и Огнём.
 И переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальностно. Становимся явленно пред Отцом. И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца План Творения 33-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас на явление Начал каждого из нас и синтеза нас в синтезе Отцом Служащим нами, на те накопления индивидуальные, которые есть у нас и в преображении всех предыдущих стяжённых планов творения в развитии. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Плана. Попробуйте им заполниться и прожить, что это Специальный Огонь Планирования Отца. Но очень высокого, на уровне Отца. Он очень интересный Огонь. Мы, кстати, впервые так… Я лично такую практику веду впервые. Именно Огонь Плана. Независимо от того, что там записано. Теперь – Творящий нас План. Этот огонь ещё более углубляется – План Творения. 
Теперь добавляем слово - Реальность. Это не просто слово. Это минимальный тип материи, которую мы будем организовывать. Плюс – объективность и обязательность реализации этого плана. Это вот те смыслы, которые вкладываются в слова «Реальность Плана Творения». И добавляем «Человека каждого из нас», а также нами всего Человечества. И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огнём и Синтезом сразу Реальность Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
На самом деле, там довольно большой объём Огня, который проникает в нас, впитывается в нас. И преображает, переструктурирует, сотворяет с нуля фактически в нас какие-то элементы, огнеобразы, тенденции, возможности будущие. То есть, перенастраивает нас на то, чтобы этот План был реализован.
 Можно по-другому сейчас подойти, попросить у Отца конкретику некоторых условий этого Плана Творения, потому что он эпохальный. Это скорей всего, по-настоящему Первый План Творения Отца в условиях полноты проявления этой эпохи. Я думаю, вы на съезде были многие, понимаете, что условия включились с сентября ещё более глубоко, окончательно и бесповоротно. Мы говорили, что дошли до точки стяжания разных планов, а теперь пришла пора реализовывать. Послушайте Синтез. И вот, вот в этих условиях, когда уже дальше, в принципе, следующие стяжания будут уже невозможны ни количественно частей, никакие стандарты. Дальше будут развитие применение этих стандартов. Дальше эпоха пошла в реализацию. Вот это первый настоящий План Творения в полноте условий новой эпохи. Проникайтесь этим. Все предыдущие были в чём-то не полным.
А теперь нужно не просто проникнуться, нужно преобразиться этим Планом. То есть, вы его принимая не то, что согласиться с ним должны, вы должны им стать. Вы должны вместе с Отцом охватиться одним планом, проникнуться одним планом уже в применении действием. Тогда это будет глубокое стяжание.  
Поверьте, каждого из нас Отец растит очень далеко. С огромными перспективами. И как очень красивых людей.  А по-другому не бывает. Мы сейчас не видим с вами красоту, как творение Отца в нас. А на самом деле это есть, это будет ярче звучать со временем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в реализации данного Плана Творения, его восприятия, мы стяжаем другой Огонь Отца – Стратагемию. Нет, не так – Стратегию Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Огонь Стратегии Изначально Вышестоящего Отца, когда он концентрируется в наших телах, и вы вместе с Отцом, проникаясь его творениями, всеми перспективами, будущими достижениями, соглашаемся участвовать, настраиваемся, входим в процессы творения с Отцом служением в первую очередь. (За окном слышен звук сирены проезжающего автомобиля скорой помощи). Чувствуете материя торопится, да? – Нормально!
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Части Стратагемия каждому из нас. Это уже материя, занимающаяся этим функционалом. Проникаемся, возжигаемся. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Синтез, Ядро Части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Это очень концентрированный Синтез, который нацелен на вот эту стратагемичность, как свойство в нас. И проникает этот Специальный Синтез в каждое ядрышко, даже физического тела. Разверните по всем ядрам Физики этот специальный Огонь Части – 33-й.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем сферу, оболочку Части Стратагемия. Стяжаем её сразу 4096-рично. Возжигаемся. Стяжаем 4096 Систем Части. В каждую систему стяжаем потенциально 4096 аппаратов Части. Завтра будем разбирать, как они работают. Стяжаем у Отца также минимум 4096 Частностей данной Части в реализации систем и аппаратов. Вспыхиваем цельно, стяжаем Эталонную Часть Стратагемия каждому из нас. И синтезируясь, сонастраиваясь этой Частью с Изначально Вышестоящим Отцом изнутри, мы просим Отца сконцентрировать вокруг нас условия Метагалактической Материи, это, где мы реально можем применяться этой Частью. На данный момент так. 
И стяжаем условия координации, сонастроек самоорганизации каждого из нас, синтеза нас Стратагемией с Метагалактикой 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, с её самоорганизующейся системой. Вот, как бы эманируя Метагалактику, как 16-ю Изначально Вышестоящую Реальность и огонь этой Части и пристраиваемся ею к тем Стратегиям, которую Отец заложил в Метагалактике. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Командный План Творения Отца синтезу нас, всем присутствующим на этом Синтезе. Может быть, сюда включатся другие Служащие, не присутствующие. Но это вопрос к Отцу, не ко мне. Но не более того.  Стяжаем конкретный, командный План Творения Изначально Вышестоящего Отца и Отцом нами в развитии Метагалактики, Планеты Земля и территории Ставрополя, в частности, явлением стандартов, законов, любых условий 4022 Изначально Вышестоящей Реальности данной материи многогранной, территориально, планетарно, метагалактически, с учётом всех особенностей этих видов материи в нас и вокруг нас. Это огромный Перспективный План. Это Стратегия. Стратегический План Отца.  В том числе на развитие Ставрополя. Это то, что ближе всего нами понимаемо.
Вот вопрос к вашей команде. Вы сейчас стоите пред Отцом. Я не житель этой территории, хотя Служащий ИВДИВО. А теперь вы, как радеющие люди и служащие этой территории, просите у Отца те условия, которые считаете, ей необходимы. Это не личные условия. Это условия Человечеству. И подумайте не только о внешних условиях: дороги, заводы – это нужно. Подумайте ещё о внутренних развитиях людей, условиях их образования, роста и развития. И озвучьте каждый индивидуально, как часть команды, что вы просите у Отца в этот План включить. А приезжие, вы находитесь на территории Теурга, вы можете этот случай использовать, как возможность войти в Теургию, и привнести теургичность на вашу территорию.
Вот посмотрите на себя, насколько у вас много идей развития и так далее. Это вот для развития этой Части, вообще для обновления своей жизни, для активации своей жизни. На самом деле у вас там очень мало идей, чем может развиваться территория. Вот Кут Хуми говорит: «С этим и идём в учёбу».
Благодарим, впитывая всё, что мы стяжали у Отца, в том числе, План Творения данного подразделения. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огнём Части Стратагемия План Творения индивидуальный и коллективный. Вы, минимум, вторые, как команда, может быть, ещё кто-то есть, кто эманировал Часть Стратагемия вместе с Планами Творения, поэтому очень многое сейчас от вас зависит. Вот. Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО Ставрополь, а также в Дома Подразделений служения, присутствующих здесь. И эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО каждого, преображаясь Планом Творения и Частью Стратагемия до Физики. Физическим телом продолжаем эманировать. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть 33-го Синтеза сотворения нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь ночную учёбу. И продолжая эманировать, возвращаемся в Физическое Присутствие, и выходим из практики.
Секунду. Сидим. 
Сложно? – Я думаю, не очень. Реально. Всё достижимо. Вот нащупайте, пожалуйста. Уберите вот эти страхи отрицания сложных техник. Вы поймите, всё возможно. Постепенно вникая в какие-то детали, азы, пред нами вообще Стратегия Отца разворачиваться будет очень детально, очень красиво. Жить захочется. 
Просьба, в ночной учёбе попросите активацию. Сразу скажу - замороженность присутствует. Её будем постепенно убирать, потому что вам она не нужна по жизни. Вам она просто мешает всем. Хорошо? Всем большое спасибо за этот Синтез. До завтра.                   
  
Набор: Аватар ИВС ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО, 4022 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Сотникова Марина Сдано ИВА Синтеза Кут Хуми: 28.09.2017г.   
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 01:19:29 – 01:29:07 (10 минут)
     
Практика 3. Стяжание Плана Творения Отца Расой Стяжание 22 Стандартов расового роста Человеком. Стяжание Пакетов Условий Эталонных «Я Есмь», Эталонных Императивов, а также Синтеза и Огня 14-й Планетарной 6-й Метагалактической Расы Планеты Земля Человеком 4096-ричным и 15 – 22 Рас.

   Мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливая Магнит Кут Хуми Фаинь физически. Восстанавливая и растя концентрацию 33-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально-Вышестояще-Реальностными и по Огню и Синтезу переходим в Зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей реальности, становясь явленно.
Мы, глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, (Внимание!) и Хум, и головным мозгом, и Телом напитываемся Синтезом Аватаров и начинаем даже в Дом эманировать их Синтез. Синтез этой практики. Они его уже включают.
И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, Планом Творения Отца взрастание Человека в каждом из нас и синтезом нас из Человека Метагалактики 14-й Планетарной 6-й Метагалактической Расы в Человека Изначально Вышестоящего Отца с условиями Жизни Расой Отца. То есть Расой Отца живёт сам Отец – 21-22 Раса, это вот туда, в ту сторону.
И, проникаясь условиями включения нас, вхождением в План Творения Отца Расой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально-Вышестояще
Реальностным, проникаемся, заполняемся его Огнём и Синтезом. Переходим в Зал, становимся перед ним явленно.
Держите форму Ипостаси 33-го Синтеза. Чтобы эта форма держалась, вы должны в сознании держать, вы сейчас пахтаете Творящий Синтез 33-м Синтезом Отца.
И, проникаясь эманациями Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца включить и переключить каждого из нас и синтез нас и на индивидуальный и на коллективный Путь роста развития Человеком Настоящей Эпохи, явлением Условий, Начал, особенностей внешне-внутренних Человека и Метагалактики, а также Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Синтезного, Полномочного и Человека Изначально Вышестоящего Отца в итоге. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Началами Начал фиксации и развития в нас и нами Стандарта расового роста Человеком и стяжаем 22 Стандарта Рас каждому из нас и синтезу нас с фиксацией с 14-й по 22-ю каждому из нас и синтезу нас или с 6-го по 22-ю. 
Условий и окружающих внешних Стандартов с 1-й по 5-ю расу у нас уже нет. Они завершены. Ниже 6-й Расы на Планете Земля человечество не может жить.
И, проникаясь Стандартами Рас, мы стяжаем Пакеты Условий Эталонные «Я Есмь», 
Эталонные Императивы, а также Синтез и Огонь 14-й Планетарной 6-й Метагалактической Расы Планеты Земля Человеком 4096-ричным. 
И далее стяжаем Пакет Условий 15-й Расы Человека Посвящённого,
16-й - Человека Служащего,
17-й - Человека Ипостаси,
18-й Планетарной Расы - Человека Синтезного,
19-й Планетарной Расы - 11-Метагалактической - Человека Иерархического,
20-й Планетарной Расы - 12-й Метагалактической Расы – Человека Полномочного,
21-й Расы – Человека Изначально Вышестоящего Отца.
22-я Раса нас в меньшей степени касается – Раса Отца. А 21-я – это, когда мы живём Отцом.
И, проникаясь всеми стяжёнными условиями, мы стяжаем варианты Синтезов, фиксации всех стяжённых Синтезов Стандартами и условиями и просим развернуть Сферы Рас на каждого из нас и синтез нас от 14-й Планетарной 6-й Метагалактической и выше, в развитии поддержки каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца на разных этапах развития находящегося. 
И на нас фиксируется сразу несколько Сфер в индивидуальном порядке. Эманируем все Пакеты Условий Стандартов в эти Сферы. 
И стяжаем у Отца координацию, самоорганизацию условий развития Человека в каждом из нас и в синтезе нас минимально самоорганизующую систему Метагалактики с явлением расовых условий в Метагалактике ФА нами и на Планете Земля.
Раса поддерживает природу, рост Человека. Это биологическое тело поддерживает Раса. Качество биологической материи, его способности, его функциональности – это всё определяет, как раз условия Расы.
И, проникаясь всем стяжённым, эманируя собою Пакеты личных стяжённых условий, мы эманируем в первую очередь в Метагалактику ФА, в синтезе её и на Планету Земля, но центрируясь больше на всю Метагалактику ФА личные условия расового природного развития каждого из нас. 
И координируемся и с Метагалактикой ФА, и с Планетой Земля в явлении Человека, растущего Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом расовых возможностей нами.
И, возжигаясь всеми стяжённым, мы эманируем потенциальные условия нашего расового развития в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в него своими эманациями. 
И в ответ Дом нас всегда поддерживает своими условиями. Для этого мы эманируем, чтобы скоординироваться и настроиться.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Служения каждого из нас, присутствующих здесь. Также в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И преображаясь всем стяжённым, устаиваясь Планом Творения Отца Расами каждый из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, он формирует Новые условия расового роста. Он нас переключил этой практикой на совершенно новые условия.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

Набор практики: Аватар ИВ МАИ ИВО 3980 ИВР, ИВАС Савва Свята Ермакова Ольга.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 01:53:13 – 02:01:36 (7 минут)
     
Практика-тренинг 4. Стяжание Перспективного Плана Творения Отца.

	Возжигаемся 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально-Вышестояще-Реальностными. Возжигаемся формой Ипостаси 33 Синтеза и переходим в зал ИВДИВО. Становимся явленно пред Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них, глубже синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Кут Хуми с Фаинь условия Роста Дееспособности каждому из нас и синтезу нас в реализации Стратегии и Плана Творения Отца. Роста нашей компетентности в реализации, скажу проще, в явлении Отца собою. Но сюда всё включено сказанное. И проникаемся поддержкой Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся. 
И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся явленно пред Отцом. Настраиваемся на Отца. Форму Ипостаси держим. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развития наших компетентностей. В том числе дееспособности Частей, элементов Посвящённости, Созидательности, Творения, Синтезности, Иерархичности и Полномочности Должностной в явлении и в реализации Планов Отца каждым из нас.
 И проникаясь поддержкой условиями Отца, то есть, он как бы дифференцирует и углубляет наше восприятие вот этим Специальным Огнём и Синтезом, мы стяжаем напрямую каждому из нас Взгляд Отца. Просим Отца о стяжании перспективного Образа Человека, восходящего Отцом, каждому из нас и синтезу нас. Вплоть до того, что голограмма этого Образа появляется перед каждым из вас. Но эта голограмма показывает не только внешний облик, а внутреннюю компетентность в синтезе всех восхождений. И Взглядом Отца вживаемся в самого себя в будущем. Это не реальный образ в данный момент, всё зависит от нашей реализации. Но тем не менее. Вот. Вот такой вот. Возможность быть таким, которого Отец показывает, есть у каждого из нас. А вот реализуете вы эту возможность или нет, зависит от вас. Поэтому нельзя сказать, что эта голограмма вас будущего, обязательно будет. От вас зависит.
Внимание. Настраиваемся очень глубоко, концентрируемся. Последний вошёл во внимание, ждали его. Командность вы проживаете. Рассматриваем Взглядом Отца перспективные свои возможности. Это вы. Сначала проникаемся и проживаем. Минимум чувственно проживаем. Мы какие внутренне, какая у нас компетентность. Это Возожжённость. Это Активность. Это Заряженность. Это глубина Любви, Мудрости, Воли, Синтезности. Всё сюда включено. Вот примерно по этим параметрам попробуйте себя прожить. Что-то не понятно, уточняйте. 
Здесь, если вы не свободны, вам будем сложно распознать. Если вы не умеете мечтать, вам будет сложно распознать. Вот сейчас уберите все эти свои проблемы, хотя бы на время практики в зале. Это вполне возможно. Попросите Отца вам помочь. И углубляйтесь, проживайте себя. Проживайте себя, как перспективный План Творения Отца. А потом можно и внешне посмотреть. План на эту жизнь, у кого-то вопрос. На эту жизнь. Я вам скажу так: многие выглядят моложе, чем сейчас, даже намного моложе. И это не фантастика, это реальность той новой биологии. Когда вы восстанавливаете Эталонное Время своей жизни. И восстанавливается биология. Теоретически возможно. Практически нужно действовать.
 Впитываем в себя Перспективный План Творения Отца со всеми его распознанными, нераспознанными возможностями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Отца Условия, Я Есмь, Императивы, Взгляды, Начала, Основы, Методы, Мощь, Правила, а также Идеи, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения реализации данного Плана Творения каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем синтез разных возможностей, Частностей каждому из нас в явлении Методов особенно, роста и развития каждого из нас, преображения каждого из нас в исполнении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца нас и нами.
 И возжигаясь, мы стяжаем Условия Осознанного физически Восприятия будущих возможностей и путей их достижения. Проникаемся и эманируем явлением Изначально Вышестоящего Отца План Творения Отца Огнём. Мы его стяжали вчера. В центре Плана горит Поядающая Теза. Это и есть. Эманируем План Творения лично каждого из нас Огнём в ИВДИВО. И тогда уже этот огонь записывает условия реализации и ИВДИВО концентрируется, чтобы у нас это получилось. Мы эманируем План Творения Отцом каждого из нас в ИВДИВО служения. В ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь. А также в ИВДИВО. Благодарим Отца, Кут Хуми с Фаинь за эту возможность деятельности. И выходим из практики. 

Набор: Ипостась Иванникова Ирина.   
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина. 

 2 день 1 часть 03:25:24 – 03:43:37 (18 минут)
     
Практика 5. Стяжание четырёх Миров Метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Стандартов, Основ, Начал, Синтеза, Огня и соответствующих им четырёх Мировых Тел ИВО.

      Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь сначала физически. Каждый раз восстанавливайте Магнит, смотрите, как хорошо в Магните Кут Хуми Фаинь работать, да? Дальше. Возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас четырьмя Метагалактическими Мирами и ростом мировой дееспособности, 
И углубляя Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся явленно пред ним. Синтезируемся с Отцом и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся и просим Отца преобразить нас, сотворить нас четырёх мирово и активировать на дееспособность мировую в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, стяжаем у Отца Синтез Любви Метагалактической, проникаемся, возжигаемся и стяжаем Стандарты, Основы, Начала, Синтез и Огонь первого Физического Метагалактического Мира, как рост каждого из нас жизнью, бытием, служением, как оформление организации любых наших явлений Отца ракурсом его Любви и Физическим Миром. И разворачивая свои эманации Огнём, Синтезом простите Огнём, Духом, Светом, Энергией, организуя в начальном или в изначальном стандарте Метагалактического Физического Мира все свои накопления развёрнутым физическим миром вокруг нас. 
Вы сейчас очень сложно всё это воспринимаете. Это очень сложная тема. Вот здесь и сложно вообразить, просто вообразите сфера всего, что в вас офизичено, вокруг вас это содержит и включает любые эманации, исходящие из офизиченной материи. Это вот эманации насыщенности Физического Мира.                                                                                                                                               
       И мы синтезируемся каждый физическим метагалактическим миром с Физическим Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца. У Отца есть всё. Проникаемся и активируемся. И в этой активации мы стяжаем Физическое Мировое Тело каждому из нас и синтезу нас. Это особая категория тел мировых - ни реальностные, ни тела частей, ни ипостасные, ни синтезные, ни тело Духа, ни тело Света, ни тело Огня - это разные тела. Это Мировое Тело. Оно насыщено волей, опытом генезиса Физического Мира или выработки Рождения Физического Метагалактического Мира нами. И являемся Физическим Мировым телом пред Отцом, Сферой Мира вокруг него, есть. 
       Далее углубляя Синтез с Отцом, мы возжигаемся вторым Синтезом второго Мира Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей Мудростью каждого из нас и стяжаем Мудрый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца организовать любые наши тенденции, навыки, умения, стратегии, перспективы, подходы, методы тонкой материи Метагалактики.
      Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Тонко-Мировое Метагалактическое Тело, прося Отца завершить все прежние программы Тонких миров пятой расы и переключить нас на Тонкий Мир Метагалактики явлением синтеза каждого из нас вовне. Отсюда Мудрый Синтез Отца в Ядре, формирующим Тонкий Мир в нас. Возжигаемся. Далее углубляя Синтез с Отцом, мы синтезируемся Тонким Мировым Телом с Тонким Метагалактическим Мировым Телом с Тонким Мировым Телом Метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца проникаемся и активируемся, заряжаемся Мудростью Отца в этом и возжигаемся третьим Синтезом Мира, третьего Мира Метагалактического в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем в этот синтез явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Метагалактической Воли и просим Отца все варианты воли нашей переключить на рост и развитие третьим Миром Метагалактической Воли в применении её, в росте развития Человека Метагалактики каждым из нас, развитии Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И эманируем все возможности Созидания Началами Творения из нас, являя Метагалактический Мир собою. Метагалактический Мир прирастает созидательностью нас, а созидательность из Начал Творения. Это то что внешне эманируется
       Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третье Мировое Тело Метагалактическое Мировое. Оно как раз и занимается освоением и реальностей, и синтезами, чтобы все эти Миры сложились, необходимо третье Мировое Тело минимум, вот, и эволюций, и освоения разных способностей, метагалактических - это всё третье Мировое Тело исполняет, оно волевое.
       И синтезируемся Метагалактическим Мировым Телом с таким же Телом Отца Изначально Вышестоящего. Тело Отца оно огромное, оно просто вот частично входит в нас и заполняет своими эманациями, и активирует, и перестраивает на то, чтобы у нас было правильное направление действий этих Мировых Тел.
       Далее углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся четвёртым Синтезом Мира Метагалактического. Стяжаем прямой Синтез Отца, Метагалактический Синтез Отца и синтезируясь с Отцом мы стяжаем Синтезность каждому из нас мерой нашей компетентности, стратегичности и с учётом Планов Творения Отца для нас. И возжигаясь всей возможной Синтезностью, насыщаясь ею от Отца, прирастая ею мы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртое Синтезное Мировое Метагалактическое Тело. Метагалактическое, потому что Миры Метагалактические. Проникаясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Условия роста Синтезного Мира каждому из нас и синтезу нас, явление Ипостасности Отцу и заполняем это тело, четвёртое Мировое напрямую Творящим Синтезом Отца в нашу Синтезность. Стяжаем Условия роста и Деятельности этого Тела Творящим Синтезом или Творения, творениями.
      И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся всеми четырьмя мировыми телами с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Цельность четырёх Миров, Синтез и Цельность четырёх Мировых Тел Метагалактики и стяжаем в синтезе и цельности четырёх Миров Метагалактики пятым Миром Мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики так будет точнее назвать. И стяжаем Цельность четырёх-мирово в одно,  Мировое Тело, хотя их сложно вместе синтезировать, но в принципе можно, но различать сначала нужно, четыре мировые тела в одном. 
        И проникаясь Миром Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом пусть даже Метагалактическим ракурсом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца показать нам Метагалактику ФА, мирово, его Взглядом.  И, возжигаясь глубже Магнитным Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь при их поддержке, мы просим Взгляд Отца Мировой Взгляд каждому из нас, Мировой Метагалактический и смотрим вокруг нас. Стены исчезли, мы их сейчас не видим. Есть просто огромное пространство, границ его мы не видим, но границы на самом деле есть, это сфера большая. Это сфера 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, в которой есть и огонь, и синтез, разные виды материи, реальность. И всё это бурлит есть и формирование пространств, времён, есть биологические существа, бегающие в Метагалактике. Это и люди в том числе, это растущий, это плотно довольно-таки проживается, маленькие такие. А в целом это огромная сфера где необязательно мы видим звёзды и тому подобное, хотя всё это есть. Это огромнейшее пространство, залитое Огнём и Синтезом Отца именно 16-й её части ИВДИВО Творца, а там идут Процессы Творения.
        Попробуйте найти центровку этой Метагалактики, интуитивно находите, кстати, для каждого из вас она будет в разных местах, по подготовке Отец так готовит. И компактифицируя глубоко прямой Огонь и Синтез 33-го Синтеза устремляемся в эту точку центровку. Просим Отца и Владык усилить компактификацию огня и синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Отца Преображение 33-м Синтезом и ныряем в эту точку. Это не Шуньята, это точка Сингулярности на самом деле и ныряем прямо в эту точку 33-м Синтезом. Выходя за неё и преображаясь 33-м Синтезом на новое Совершенство и Качество. Вот, что сложили, что смогли сейчас 33-м Синтезом компактифицировать то и получили новое качество. И легко, и сложно одновременно. И становимся в Преображении 33-м Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваем внутри себя синтез-мирово, синтез-метагалактически, синтез-изначально вышестоящей реальности, любые новые возможности, явлением Плана Творения и Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Этим ракурсом, явлением Стратегии Отца и эманируем всё стяжённое возожжённое этой практикой и Мирами, обновлением Огнём и Синтезом, знаете, когда проходишь через новую точку, всё, что не проходит, остаётся в прошлом и вам уже не присуще. По-настоящему точку Сингулярности проходят так. Если тянете за собой - это или другая Сингулярность, или вообще её отсутствие. Это не значит, что вы не можете вернуться в прежние накопления, всё возможно это для вас будет уже нижестоящий вариант. 
Вы почувствуйте, что вам как-то уже недостойно ниже по уровню материи быть, ниже какого -то уровня качества поведения. И эманируем всё стяжённое возожжённое этой практикой: синтез-мировой огонь, эманируем Мир Отца. Мы сейчас попробовали преобразиться одновременно. Мир Отца каждому из нас в синтезе четырёх Миров в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Глубже вдумайтесь, войдите в суть каждый эманирует Мир Отца собою и Отца собою. Каждый есть уже каждый, живёт Отцом. Эманируем Мир Отца собою в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, эманируем Мир Отца собою в ИВДИВО каждого. И замрите, и зафиксируйте собою его в синтезе с Отцом ваши преображения, обновления, явленность Отца вами, новый Огонь и новое состояние в целом. Вы реально это достигли держать нужно по жизни эту планочку качества и не опускать ниже, только растить.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем Мир Отца всему Человечеству, на территорию Ставрополя и Ставропольского края. Ваши излучения достигают вот разных территориальных пространств, и вы едины с ними, но не под ними, а вы объединены они в вашей жизни присутствуют, вот это должны достигать эманацию. Это не значит внутри попыхтели и ничего дальше не проживаем. Ещё раз благодаря всех мы выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ МГЭ ИВО 4022ИВР ИВАС Савелия Баяны Посвящённый Любовь Сотникова.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.  

2 день 2 часть 01:03:22 – 01:11:56 (8 мин)

 Практика 6. Стяжание Метагалактического Правила ИВО.

    Итак, мы возжигаемся 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза. переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза. Глубже синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части Метагалактическое Движение, а также на преображение внутренних Стратагемий пламенением Отцом.
     И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём его, заполняемся его Синтезом, и по Огню и Синтезу переходим в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реальностно, становимся перед ним. Глубже возжигаемся формой Ипостаси 33-го Синтеза магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь.
    И просим Отца преобразить нас 97-й частью (Метагалактическое Движение) Метагалактическое Правило. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огонь Метагалактического Правила. Все что мы говорили, отставили в сторону, у Отца всегда это выше, глубже, качественней, эталонней. Заполняемся, проживаем, открываясь по максимуму этому огню, потому что части такой глубины мы с вами ещё не стяжали.
    Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез и Стандарты части Метагалактическое Правило. Это ракурсом первой 256-цы, я буду говорить по максимуму: Человека Изначально Вышестоящего Отца, реально – выше 97-й части мы не сможем сейчас стяжать. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем концентрацию Огня и Синтеза Метагалактического Правила каждому из нас и стяжаем часть Метагалактическое Правило, стяжая Ядро с Субъядерным Синтезом Метагалактического Правила Изначально Вышестоящего Отца – Ядро этой части. Стяжаем Сферу этой части. Сжигаем всё.
    Далее стяжаем 4096 Оболочек и Систем этой части, в явлении 4096-ричного Человека. И стяжаем у Отца 4096 Ядер Синтеза в каждую Систему этой части. И вот увидьте здесь, что складывается картина: что каждое Ядро Синтеза, заложенное Отцом – это есть пакет Эталонных Правил, которые выявляются как из Ядра Пламени нашим образом жизни, нашей деятельностью, нашим ростом навыков, успехов, каких-то возможностей и реализуется тогда, развёртываясь из ядрышка или, лучше сказать Ядра Эталонных Правил для той или иной части. И для той или иной Реальности соответствующей части.
    И вокруг Ядра рождается 4096 Сфер Пламенности, куда записывается только правильный опыт и по крупицам собирается, реализуя Потенциал Ядра как Эталонное Правило Человека в разных ситуациях или свод Правил, несколько Правил в каждой системе. Несколько – это может быть и 4096.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Строение Функционирования Части Метагалактическое Правило каждому из нас и синтезу нас. И эта часть выглядит, с одной стороны 4096-ю сферами, у каждой в центре Ядро Эталонных Правил, заданных Отцом. Мы их постепенно опытом жизни разворачиваем. А Пламя переплавляет то, что этому опыту не соответствует.
    Поэтому у нас Правила с наличием этой части, они будут истинно закладываться настоящими, дающими результат, здесь все ошибки эта часть будет сжигать. Она и очень высокая.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому Индивидуальный Пакет Правил в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца нами и нас. Проникаемся. И все эти эталонные Правила распределяются по ядрам, то есть, у нас мало опыта в этой части, и она сейчас практически чистая, нулевая стоит. Вот сфера, в которой вкрапления – ядрышки эталонных правил, как пакеты, и не неразвёрнутые ещё есть, и нейтральная среда пламенности горит между этими ядрышками. Вот так часть выглядит.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь частью Метагалактическое Правило, мы просим условий, перспективы, роста дееспособности каждому из нас и синтезу нас в явлении Метагалактического Человека, Служащего, Посвященного, восходящего стандартами Отца. И проникаясь этой частью, сейчас мы здесь пламенеть никак не можем, не тот вариант. Нечем. Синтезируясь с такой же частью Отца – Метагалактическое Правило, мы эманируем огонь этой части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – очень интересный огонь, он тут же вокруг нас рождает множество условий. Вот они просто вот синтезируются в нас, вокруг нас. Условия для того, чтобы мы взрастали Правилами.
 Эманируем Огонь Части Метагалактическое Правило в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем, встраиваясь в окружающую материю, среду, которая даёт условия для развития Правил – без взаимодействия с внешней средой они никак у нас не будут вырастать. И далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое огнём этой части в ИВДИВО каждого.
 И мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за возможность этого стяжания, за эту практику и творение нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Резникова Елена ИВДИВО 4022 ИВР.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.  

 2 день 2 часть 01:20:23 – 01:33:30 (13 минут)

Практика 7. Стяжание Прямого Синтеза Роста и Развития Теурга. Стяжание Плана Творения, Синтез Реальности Плана Творения Человека-Теурга ИВО и Преображение ими каждого из нас.

Итак, мы возжигаемся 33-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 33-го Синтеза. При магнитной поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь, синтезируемся с ними хум в Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтеза нас на Явление Новой Стратегии Теурга в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этими Условиями. Фаинь так внимательно смотрит на нас, и думает, что с нами сделать, чтобы дошли до Теургии. 
Это всё реальные цели. Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся стяжёнными условиями мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём, заполняемся. Переходим в его зал 4097-Изначально Вышестоящей Реальности, становимся явленно. Возжигаясь практически полнотой 33-го Синтеза в подразделении Теурга, в подразделении Ставрополь. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Прямой Синтез Роста и Развития Теурга в каждом из нас и синтезом нас. 
Вот Теург в реализации, вот берём по максимуму эту Стратегию нашу. Она не запрещена в стандартах, а значит нужно стяжать, можно стяжать. Значит, вот единственное вы должны понимать, что время достижения результатов у всех будет разное. Вплоть до следующих жизней. Но это будет заложено, это будет всё время приносить в жизнь новое качество, новые возможности. И проникаясь эманациями Огня Теурга Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения, Синтез Реальности Плана Творения Человека-Теурга Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Это Особый Вид Синтеза, с перспективами. И сонастраиваясь с Отцом, мы просим усвоения этого Плана, в реальном исполнении его, для реального исполнения. И просим Отца перестроить Стратагемию, Стратегии и накопления каждого из нас. Ставя нас на Путь Роста Теурга, явление служения Отцу. Генезисом явления Теурга. 
     И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся каждый пред Отцом частью Стратагемия, стяжённой вчера. Синтезируемся с его частью Стратагемия, ракурсом своих возможностей. Масштабом материи и стандартом материи соответственно. У Отца всё нижестоящее включено. Если вы Метагалактический, значит, это будет Метагалактическая часть. Но это будет всё отражать наш стандарт материи, не выше.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сначала заполняемся Огнём части Стратагемия Изначально Вышестоящего Отца, усваивая эталон. Стяжаем сюда же в часть Огонь Плана Творения Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся. И просим Отца развернуть Пламя Стратагемии или Плана Стратегии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Роста Теурга, реализацией. А перед этим Посвящениями, Статусами, любыми восхождениями и синтезностью, иерархичностью Теурга. 
И входим в Пламя Стратегии Теургической, каждый, индивидуально, один на один в Отце и с Отцом. Здесь полная растворённость в Отце. Жёстко держать своё Я здесь никак нельзя. Пламя не пойдёт туда, где ваша Воля не позволяет. И заполняясь, насыщаясь Пламенем Стратегии Теурга каждому из нас и синтезу нас, мы просим у Отца в мере нашей Иерархической компетенции условия, огненность, синтезность в реализации Стратегии Теурга, но Объективной реализации. Проникаясь всем стяжённым, выходим из Пламенной Стратегии Теургической. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом нашими хум с его Хум, мы стяжаем Преображение каждого из нас Планом Творения Отца. Роста и Развития Теурга в каждом из нас и на сплавленное накопление в нас вот сейчас легче входит План Творения развития нас Теургом. И в реализации этого Плана, мы просим Отца развернуть Огонь Теурга каждому из нас и синтезу нас. Огонь он не неподвижный, он уже нас начинает вводить в реализацию Плана. Это вот множество будет ситуаций, которые мы сразу не будем распознавать для чего они. Но Отцу это видно будет. Это множество преображений, изменений разных видов деятельности. Практикование и в основе да, которое нас постепенно преображает, будет подводить к качеством Теурга, чтобы оно в нас вырастало это Совершенство.
 И проникаясь Теургическим Огнём Отца, мы просим Отца включить нас в Теургию Совершенствования Человека до Теурга в веках, пока не сделаем, пока не станем. Страшного, сложного здесь нет, мы все туда, когда-то дойдём. Это будут и Посвящения сначала расти, и какие-то свойства частей практиками будут. Всё будет начинаться с малого, и реального. 
И проникаясь 33-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Теургическую Организацию Огня 33-го синтеза каждым из нас и синтезу нас. В явлении Синтеза Реальности, Планов Творения Человека   Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в Огонь Синтеза Реальности Плана Творения Теургическим ракурсом каждый и синтезом нас. Проживите, вот сейчас мы на вершине 33-го синтеза Творение Отца, вот просто все там.
 Растворитесь, замрите здесь на физике, чтобы не мешать очень тонкому Творению Отца. Видите, какая глубокая, тонкая среда Огня сложилась между нами в зале у Отца, и даже здесь на физике. И вот этот Огонь не колыхая, мы разворачиваем на весь ИВДИВО. Правильно эманируем, так вот сохраняя эту тонкость, точность, глубину Огня. Не мешая этому процессу, попробуйте развернуть. Знаете, как расшириться, углубиться на весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. За пределы зала разворачиваемся. Так же очень бережно встраиваемся в условия ИВДИВО для поддержки, для создания условий в нас и вокруг нас Теургического роста.
 И продолжая прямое явление Отца 33 Синтезом Теургической Организации в данном подразделении, мы концентрируем качественно, это качество Огня командно, в подразделении ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. Это одна из сфер ИВДИВО с фиксацией на территорию Ставрополя, разворачиваем. Это 33 Синтез Реальности Плана Творения Человека. Теургическая организация этого Плана Творения. Мы разворачиваем, бережно эманируем этот Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого, встраиваясь. 
И одновременно в трёх масштабах мы зафиксированы этим огнём. Группа развёрнута, Владыки, и Отец нас поддерживают. Сейчас очень сильно нам помогают, вышли другие Владыки нам помогают. Савелий с Баянной, и Серапис Велетте, которые участвуют в этом синтезе. Мы усваиваем этот Огонь, который потихонечку оседает, офизичивается. Проживите, сейчас очень реально это чувствуется. Концентрируясь на территорию, но и на физике тех стран, которые возожжены синтезом, если повнимательней посмотреть. Впитайте вот эту среду Огня в свои тела физические сейчас. Лучше будет усваиваться. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в данном Творении. В данном ракурсе явления Изначально Вышестоящего Отца подразделением Ставрополь, и 33-м синтезом в нём. Благодарим, друг друга, переводим Восприятие в физическое и, продолжая фиксировать собою эту среду, и выходим физически из практики. Переключайтесь на продолжение Синтеза. Всё вышли, среда стоит, она продолжает усваиваться. 

Набор: Владыка ИД Ивдивного Синтеза Человека ИВО 4022ИВР, Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.
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2 день 2 часть 01:34:00 – 01:41:46 (7 минут)
     
Практика 8. Итоговая.

         Вот сохраняя эту концентрацию Огня 33 Синтеза, знаете, вот до вещественного проживания, мы тут же, продолжая Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред ними, настраиваемся. Возжигаемся их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой Практики и условия Книги 33 Синтеза. 
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, а также, поддерживая Магнитный Огонь и Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реальностный. Становимся перед ним. 
Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца всю полноту и цельность 33 Синтеза ИВО. Проникаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4065 16-ллионов единиц Субъядерного Огня 4065 Изначально Вышестоящей Реальности 33 Синтеза ИВО 4096-рично. Возжигаемся. Стяжаем у Отца 4065 16-ллионов единиц Субъядерного Синтеза 4065 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично 33 Синтезом. Возжигаемся.  Стяжаем стяжённый объём Огня и Синтеза Печать Стандарта 33 Синтеза. Возжигаемся. Заполняемся полнотой Огня и Синтеза 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Отца Огонь Книги 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         Заполняемся этим Огнём. Переходим в экополис вместе с Кут Хуми и Фаинь. Максимум это 4065, мы идём в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся в здании Кут Хуми, в зале библиотеки Книг 33 Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь.   Разворачиваемся Огнём Книг 33 Синтеза и стяжаем у Аватара Кут Хуми Книгу 33 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся! Настраиваемся на неё, берём в руки, проживаем. Читайте, что там написано.
Далее, протягиваем руку в сторону открываясь, тут же портал перехода переводит не нас переводит, открывается Портал перехода в здание наше личное, служебное в Изначально Вышестоящих Реальностях Служения. Вот эти книги этого курса будут лежать в этих зданиях, а не в частных Человеческих. Понятно почему. На четвёртом этаже есть стол письменный, кладём туда Книгу 33 Синтеза, если не сдавали книги предыдущего курса берём. У большинства там ничего нет. Вот. Портал закрывается. Мы снова настраиваемся на Кут Хуми в этом зале библиотеки его. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.
          Вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всей полнотой стяжённого Стандарта 33 Синтеза ИВО, мы стяжаем: 64 Части Стандарта 33 Синтеза ИВО, стяжаем 16 Посвящений, Статусов, Степеней Творения, Синтезности, Иерархичности и Полномочности каждому из нас и синтезу нас. Всё по 16, возжигаясь всем синтезом, стяжаемого Стандарта, мы стяжаем 64 Инструмента Служащего Ипостаси ракурсом 33 Синтеза, стяжаем 64 Начала Служащего ракурсом 33 Синтеза. Возжигаемся! Стяжаем всю полноту и цельность Стандарта каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь цельностью компакта Огня и Синтеза 33 Синтеза, мы стяжаем Ядро 33 Синтеза. Вот сейчас оно оформляется. Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза вместе с Профессиональными. Возжигаемся! 
          И эманируем весь концентрированный Синтез и Огонь 33 Синтеза мощно, командно в синтезе с Кут Хуми и Фаинь и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь и в ИВДИВО служения, присутствующих здесь. Эманируем Огонь и Синтез 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь и Синтез 33 Синтеза на территорию подразделения и за её пределы, куда сможете. 
И преображаясь, и возжигаясь в полноте 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный синтез, за его возможности, за его условия, за условия допущения нас на этот синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто с нами взаимодействовал и помогал нам на этом синтезе. Благодарим друг друга за этот синтез, возвращаемся в физическое присутствие, и продолжая эманировать, мы выходим из Практики. Мы выходим из магнитного Огня и синтеза с Кут Хуми и Фаинь, завершая наш синтез. На этом вам всем большое спасибо за это синтез. Большое спасибо. Мы с вами встречаемся через месяц на четвертой неделе.

Набор: Аватар ИВ МФС ИВО4022 ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Служащий Валентина Тихенко.    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.      
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