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                        Конспект 1день 1чась 00.00-02.00
  Всем доброе утро! Мы с вами начинаем 34 Синтез, который называется Вышестоящая Реальность Творения Человека ИВО. Это название второй из 16 Организаций. Вспоминаем, что цель нашего курса развернуть деятельность Организаций ИВДИВО. 
  Вышестоящая Реальность Творения. Реальность - это объективность Отца. Творение - рождение нового. Мы учимся, какими-то ракурсами, способами, Методами, Генезисами углубляемся в Творение собственной жизни, в Творение условий собственной жизни. Кроме того, это будет сопряжено с объективностью Отцовской. Цель этой Организации обучить нас тому, чего в нас никогда не было и только теперь Отец в нас закладывает. Начинает организовывать нас, как людей Метагалактики, как людей Служащих, как Ипостасных.  Как свой План. Части, которые определяют успех этой цели, Вышестоящая Реальность Творения Человека ИВО – это Парадигма. Это Часть Метод, метагалактический Метод – это, как способ, как алгоритм в достижении какого-то результата. Четвёртая часть – Ипостась. 
  До Ипостаси ещё дойдём. Для того, чтобы складывать правильно, неправильно живём – необходимо кроме всех остальных знаний, всех остальных стяжаний ещё очень чётко для себя складывать Парадигму, как Отец живёт. Парадигма складывается из ключевых узлов, из таких ядер ключевых положений о материи, которую Творит Отец. Мы будем изучать положение Парадигмы, о том, как устроена материя Метагалактики. А с другой стороны постараемся увидеть, как она в жизни действует. Чтобы мы могли замечать, применять парадигмальные Основы. кроме того, чтобы этот Синтез был исполнен, мы займёмся частью Метод
  У Человека Отец сотворяет материю. Часть, как материю, которая способна синтезировать складывать, находить методы, способы, алгоритмы, результаты. Метод требует сутевой определённости. А сутевая определённость — это слабое звено для человечества пятой расы. Многие жили и сейчас продолжают жить формально. И поэтому методы, как таковые были не доступны, собственные методы и их рождение. Их Генезис, когда вы не пользуетесь чьим-то Методом. А когда здесь и сейчас из каких-то конкретных условий рождается конкретный Метод достижения результата. Метод свойственный нам. Стяжание Части даёт право управления этой материей. Начнём тренировать себя, чтобы Методы стали нашей материей, которая реально помогает нам сотворяться.
  Особенность подразделения Теурга. Теургичность, как таковая - первый вид Совершенства Человека. Очень важно необходимость подразделению, для всего человечества наработать опыт Теургичности, опыт Генезиса, опыт рождения чего-то нового. Коротко нужно вспомнить, что такое Генезис, что такое Теургия. Это очень сложное явление во всём ИВДИВО - Генезис, потом Теургия, в которые только начинаем вникать. Определения там есть, но они не такие глубокие, чтобы вскрыть всю глубину сути Генезиса или Теургии, чтобы применялись легко.
00.14 Генезис с одной стороны это вид Синтеза. Это вид действия, который приводит к рождению чего-то нового. Сам Синтез, например, иерархический, ипостасный, любой другой вид Синтеза приводит тоже к чему-то новому, но другим путём. А вам нужен Генезис. Если собрать все данные по ИВДИВО по Генезису, по Теургичности, то здесь можно увидеть, что Теург опирается на матричность. Теург опирается на Кубы Созидания, на Головерсумность по ключу 6-3. Если поставить 16-рицу верхнюю Ипостаси Основы и 16-рицу Совершенств Человека, то на тройке будет Головерсум, а на шестёрке будет Теург с Генезисом. 
  И вот по этому ключу начинаем мы изучать Теургичность головерсумности.  Головерсум включает, объединяет в своей работе и такое понятие матричности, такое понятие вития методик разных, рождение цельности нелинейным способом, когда иерархически, но нелинейно рождаются новые результаты из Синтеза разных условий т.е. из матрицы. Мы переключаемся в нашем росте Человеческом из последовательного восприятия разных событий, из последовательного сложения наших действий, когда мы шаг за шагом что-то овладеваем, переоцениваем, смотрим, принимаем следующее решение. И так шаг за шагом мы углубляемся в материю. У Отца это эфирный принцип роста. Это глубоко пока остаётся для нас. 
  Этот принцип роста имеет место быть. Но мы должны переключаться на следующий, а это матричный.  Для Отца это Астральный, но лучше сказать Головерсумный принцип действия, принцип роста развития. Когда всё сразу компактифицируете, синтезируете, всё сразу воспринимаете, всё сразу это насколько сможем. И из этого тут же рождается вид синтезирования того, что вы смогли охватить в новое целое. Чтобы это сразу всё взять, надо в голове иметь некий эталон - матрицу, а как у Отца всё между собой взаимосвязано. Как разные пазлы клеточки разноуровневые выражений материй между собой должны быть соеденены только в строгом порядке, который иерархично установил Отец. 
  Если мы этот порядок нарушим в матрице, у нас будет неправильный Образ. Это предисловие, чтобы завтра эту матричность условий взять, чтобы методы Генезиса попробовать освоить. Хотя бы в один какой-то метод войти. Чтобы что-то сделать, нужно иметь инструменты, нужно видеть, соображать условия, нужно видеть цель и тогда действие у вас сложится. Более того нужно владеть практиками. Практики — это то, что лежит в основе Генезиса. Сначала практики потом Генезис. Практики — это деятельность Духом. Чтобы что-то вместе с Отцом постигать, необходимо быть дееспособным. Вопрос в том, что Духа мало осталось по отношению к Человеку современному, Человеку которому мы сейчас творимся Отцом. Дух пятой расы есть, но масштабы сейчас изменились. 
  Нам не хватает Духа пятой расы для жизни на самом деле. А с другой стороны Дух старый, в который записан опыт, который нужно сплавлять менять, потому, что тот Дух у нас складывался очень мощный. Допустим теоретически, что кто-то из вас был Дхиан Коганом т.е. Духом пред престолом Отца стоящим. Отвечал за один вид Духа из семи во всей пятой расе, какими бы мы крутыми небыли Дух приходится менять. Потому, что законы новой эпохи, как и законы материи Отец изменил. Отец нас ввёл в другую Реальность Жизни. Жизнь, которая называется Метагалактика Фа, со всеми стандартами категорически отличается от материи, которой мы жили раньше. 
  У нас без гибели физических тел идёт очень сложная, для многих болезненная перестройка. Привычки, привязки они сильны, надо искоренять эти привычки Сердце согласно, разум согласен, а телу мало согласия, оно Дух вырабатывает. Телу нужно действие. Телу фиолетово, что вы согласны или нет.  Оно движимо сейчас Огнём Отца. Нет Огня Отца, Тело не движется и не живёт здесь и сейчас. Оно перебивается, предыдущим Духом пользуется. Мы по привычке называем жизнью. Но эта жизнь не совсем Отцом. Человек живёт тем, что по старому пути направляет применения Огня Жизни из своей Монады. Ничего нового до конца не складывает. Просто живёт, как все порядочные люди живут. Не высовываясь. 
  Вопрос в том, чтобы найти новое движение Духа из новых положений Огня, из этого развернуть новую жизнь, как продолжение жизни, каждого из вас как Единицы Отца. Если Отец закладывает главную Идею жизни Человека эволюционирование, то хотя бы периодически мы должны вспоминать по жизни. Хотя бы периодически устремляться, как же по-другому поступить, какие Идеи реализовать из такого, что никогда не проживал, не испытывал. Скучно становится - это отсутствие Отца, отсутствие новизны, отсутствие задора, азарта по жизни, что способствует нашему развитию. Не ставятся цели.  Успокаиваются по жизни (дом построил, дерево посадил, детей вырастил) и угасают. Парадигма-что такое Вышестоящее. Метод - как этого достигать
00.45 Парадигма - касается материи. Парадигма вырастает из предыдущих 32 Синтезов. Вырастая, она складывает и мировоззрение, и философию. Познавая, Парадигму Отца мы меняем, развиваем философию жизни. Философия жизни, как живёт Отец. Мы должны жить Отцом. Парадигмальный взгляд очень высокий. Человек должен понимать, что находится в процессе Вышестоящего развития. Огонь, который мы притягиваем, он нас теребит и требует постоянного совершенствования. Человек не может не развиваться. Иначе он угасает и его жизнь погибает.00.54 Ключевые положения Парадигмы: Учесть все масштабные явления в маленькой ситуации и все их совместить. Если ваш масштаб огромный метагалактический, то и питиё кофе тоже должно быть метагалактическим. Как конкретно Метагалактика влияет на питиё кофе.
Масштабирование жизни– это для накопления количества разных условий, а конкретизация жизненных действий для отстройки качества нашей материи. Если вы в масштабе не учитываете метагалактичность вашей материи, качество будет исходить из того, что вы в данный момент активировали, применяете. 
01.02. Парадигма это есть сложное явление, которое не есть просто теория с описанием чего-то, что Отец сотворяет. Парадигма пронзает, организовывает, синтезирует всю нашу жизнь. И вопрос в том, какую Парадигму вы объективно являете собою, а не просто информированы о чём-то.
  Отец творит новый вариант материи Метагалактики Фа
  Отец сотворяет Человечество собою, себя сотворяя в том числе.
  Отец   сотворяет внешнюю для нас, можно сказать, техническую материю. Для нас ниже биологической, как Метагалактику ФА Собою, физическими клеточками или нами. По другому- Отец творит человеческую цивилизацию с центровкой на Планете Земля и сотворяя человечество, которое реализует по плану Отца материю метагалактическую.
Мы, сотворяясь Отцом, обучаемся синтезировать и генерировать материю, скорости иные.
01.15 Что бы что-то отдать, нужно заполниться. Когда концентрация Огня и Синтеза перерастает определённый барьер, когда мы не можем не отдать, вот только тогда начинаются эманации. Когда у нас идёт процесс усвоения, насыщения, то это не эманации. Эманации появляются тогда, когда мы больше не можем удержать. В чём вы избыточны, то и эманируете. Куда эманируем зависит от качества того, чем мы избыточны и тогда этот Огонь реально охватит Реальность вашего Служения. А если этого нет, то этот Огонь тратится на Вашу внутреннюю организацию. И тогда никаких эманаций. Во вне мы должны эманировать продукты нашей жизни -т.е. сотворённую материю.
01.24 Человек организованный стандартами, отстроенный, применяющийся теми параметрами жизни, которые определил Отец.
Цивилизация Землян в Метагалактике –это цивилизация Творцов. Творцы бывают разных ракурсов. Творец- Владыка, Творец -Аватар и т.д.
01.31Каждый из нас сотворяется Отцом индивидуально. Прошлые пятирасовые коллективные подходы к Творению–это подходы к Творению внешним способом у того же Отца. Помним, что мы управлялись Метагалактикой, которая в принципе вселенский принцип организовывала. Вселенная это двойка, а двойка это для нас эфир Отца.  Но в принципе жизни эфирной это обмен внешний. Это создание между единицами Отца, каких- то общих условий. Внутренний мир не обязательно рассматривается. Те, кто взрастает, как служащий идут дальше, они внутренний мир начинают рассматривать, учитывать, применять. В пятой расе главное внешнее усвоение окружающей среды, Планеты, всех её ресурсов 
.  Социум очень мощно развивался.  Качество самого социума, как межчеловеческой среды определяется внутренним миром человека. И человечество, имея мощный потенциал по генетике начало закладывать условия в пятой расе, чтобы внутренний мир развивался. Но полностью поддержать внутреннее развитие напрямую от Отца в тех условиях было невозможно. Нами управляла метагалактика по вселенским принципам. Отсюда у нас наследие некоторые замыкаются на внешнем. Доминирует внешнее благополучие, социальное благополучие. При этом на внутренний мир не обращается внимание. Если внешний принцип взять вовне он приводит к тому, что, если внутренний мир не уравновешивается, идёт разрушение самой жизни и продолжение цивилизации на самом деле невозможно.
  Есть принцип равновесия внешнего и внутри. Где сначала ты внутри рождаешь то, те инструменты, возможности, которыми ты будешь применяться вовне. А потом, принимая, из вне какой-то опыт или знания, информацию не свойственную тебе, ты усваиваешь всё равно теми возможностями, которые есть внутри.  Мы должны стремиться не только во внешнее, не только во внутреннее, а в равновесие их. Это предполагает, что каждый человек, имея источник индивидуально в Отце, теперь сотворяется индивидуально ведётся Отцом индивидуально. И никто кроме Отца до конца человеческий путь не знает. А внешняя жизнь, исходя из того, что человек внутри в своём мире имеет Отца должна развиваться. Мы развиваемся только тогда, когда материализуем   то, что даёт Отец. В сторону Отца мы должны развиваться и тогда для меня следующее качество будет определено, как лучшее качество, если это иерархически выше в Отце. А если оно развитое, развитое, но ты его никуда не применишь, потому, что оно не годное для данной материи. 
  Базовое главное условие: Человек выразитель Отца. Вот это-Человек выразитель Отца, нужно расшифровывать, рассказывать подробно, что значит выразитель Отца? Всё что Человек имеет в жизни от Отца, куда он развивается в сторону совершенствования в Отце, в Его Стандартах.  Индивидуальность развития в Отце означает, что каждый Человек, наконец- то в Отце свободен становится. Когда он с Отцом решает все ключевые вопросы своей жизни. Человек не может быть законсервирован от окружающей материи, от других таких же людей. Для чего нужен социум, для чего нужны люди вокруг? Когда мы в команде быстрее развиваемся. Почему командность приводит к более мощному развитию? Имеется в виду коллективное состояние человечества.
  01.44. Сначала вызываем Огонь своих возможностей. Каждый человек, живя на Планете так или иначе сорганизуясь с Отцом вызывает на себя Его Жизнь, Его Огонь по своим возможностям. Вы взяли Огнь по своим возможностям. Потом начинаете излучать из себя хоть что-то, вы объединяетесь. Особенность Огня в том, что, когда Огонь выделяется он целен, он несёт цельность. Все люди огнём объединяются. И этот Огонь становится целен на всех людей, на всё	 человечество Планеты. И на то, что человечество в целом, объединяясь, как цельная команда, выражаясь в сторону Отца, Отец даёт такое же усиление количества Огня, но которое нельзя поделить. Он же целен. Каждому жителю Планеты идёт объём Огня весь. 
  Это принцип команды. Когда человечество переключается на жизнь Огнём, начинает Огонь излучать, тогда идёт мощнейшее развитие на Планете. И чем больше людей на Планете, тем более мощные условия получает каждый индивидуально. Каждый индивидуально с Отцом в Отце внутренним миром. Но каждый индивидуальность, как единица синтезировано в Нём, как одно целое в общей цивилизованной человеческой команде. Мы, на планете маленькая команда, которая реально действует Огнём, но вот этот Огонь даётся из нашей команды всему человечеству в объёме, который идёт вам же в той же степени. Принцип коллективности, наконец то в полноте осуществляется, только когда есть между людьми Огонь. 
  Это действо Огнём невозможно было до конца достичь Духом. Наши действия в Духе индивидуальны. Дух субстанция, которая не обязательно рождает целое. Субстанция Духа движет материю. Чтобы объединиться в команду, нужно было включиться в одинаковую деятельность. Когда все в команде делают примерно одно и тоже, тогда это действо в команде получается. Но это тоже нужно было. Сейчас этот принцип тянет вниз и вышибает из Отца. Он тянет во Вселенский животный более принцип жизни. Ибо животные жили Духом и принципом внешнего единения. 
  А у нас сейчас внешневнутреннее единение. Внутреннее - это когда мы один на один с Отцом. Внешнее, когда мы единяясь в команде, не теряя своей единичности, идентичности Омеги Отца вместе объединены Отцом. Каждый действует свободно, как может. Ибо Духом он становится, наконец-то свободен. Правда за это несёт ответственность. Настоящая свобода наступает, когда есть   Вышестоящее Начало, Огонь и Синтез. Свобода Духом есть, когда у тебя есть Источник Огня и Синтеза и когда ты этим процессом овладеваешь.
  01.50. Одно из положений Парадигмы определили: что Человек — это существо, которое единяется с Отцом, создано по Образу и Подобию Огнём и Синтезом и люди живут коллективно. Как это влияет на Ваше поведение, на вашу жизнь реально физически?
  Пример: приходите на работу. Нужно смотреть, что каждый человек команды есть единичка Отца. Отец таких людей сотворяет. Нет сотворения Духом. Даже если они об этом не знают. Они не умеют ещё вырабатывать Огонь. Но у них Огонь есть внутри. В Монаде, как минимум, в Чаше появляется Огонь. Вот вы попадаете в команду таких людей, которые чуть, но Огнём живут. Что происходит на работе? Сначала являют свой внутренний мир. Все очень разные.
  Нужно просто учитывать какие все разные. Отсюда обвинять, потому, что он не соответствует вашим меркам это некорректно. Следовать за кем-то слепо копируя, не понимая его достижений это рабское состояние. А когда вы хотите научиться тому же, что делает опытный человек рядом, вы должны внутри организовать себя так, чтобы в чём-то быть похожим. Всё равно одинаковыми не будете. Это не копирование, это применение Стандартов, Законов которыми вы должны овладеть лично. Самостоятельно, рядом с этим человеком имея образ, на который можно ориентироваться. Это будет, что мы сами сложим. Сонастраиваться, внешне обмениваться словами, эманациями.
  Каждый из сотрудников, что -то выражает эманирует. Когда начинается отдача во вне ваших производственных процессов (мыслей чувств, состояний) когда вы работаете, вот в этот момент складывается команда. Складывается единство единым Огнём и вот на это единство, какое оно сложено, какое качество эманации в команде зависит, как и чем и как войдёт Отец. Как Он зафиксирует вашу команду, как целое. Войдёт ли вообще. Там, где есть во имя Отца, там войдёт. Там, где нет. Там вопрос.
  Когда вы приходите на работу, вы должны понимать, что все люди разные. Результат общий всего производства будет зависеть от того, как сработают все. Здесь не только от вас зависит, но с учётом того, что вы вносите. Чем выше ваша должность, тем больше вы можете повлиять на результат. Но действуете в пределах функциональных обязанностей в тех границах законов, которые вам определены в производственном процессе. Вот вам Парадигма Человек коллектива. Человек создан по образу и Подобию Отцу. Человек — это коллективное существо.
  01.56. В этой Парадигме Человек Отцом помещён в новую среду. Вся окружающая материя она таким образом организована Отцом, чтобы помогать нам вырасти. Внешние законы реальности настраиваясь на нас должны вступать в реакцию обмена или задействования нами этой реальности отстраивают нас. Законы внешние начинают впитываться, субстанции внешние входят в нас, когда мы живём, действуем и практикуем. Получается окружающая среда фактически нас продолжение. Где есть обоюдное влияние, среда влияет на нас, если она вышестоящее организована, чем наше развитие, то мы, задействуя эту среду, вырастаем. 
  Когда это равновесие переваливает в другую сторону т.е. мы становимся более развитыми, чем какая-то реальность. Тогда мы материи отдаём свой опыт, и материя этой реальности обогащается, чтобы другие выросли нашим опытом. Вся Метагалактика к концу эпохи должна стать общим социумом человеческим. Где не только Планета Земля будет учитываться, мы познакомимся с другими представителями жизни других Планет Метагалактики. От того, что Отец заложил в Реальности, будет зависеть, как будут развиваться наши соответствующие части. 
  Каждая наша часть – это вид материи с источником Жизни из такой же Части Отца. Душа ИВО развивает Душу Человека и 3-ю Реальность (Не биологически).
  Потенциально Душа Человека выше материи 3-ей Реал. И, входя с нею во взаимодействие по принципу подобия, мы обмениваемся с её окружающей средой и прирастаем Частями материально. Реальности -- нами, мы -- Реальностями. В этом рост дееспособности Частей. Он зависит от Мощи синтеза Части и Реальности.
  Что нужно делать?
1.	Стяжать Стандарт Части ИВО, что бы Реальность нас узнала (Программа Омеги потенциализирует 4096-цу частей).
2.	 Вызвать субстанцию, которая объединит нас с Реальностью – это Абсолют, Живая субстанция, которой Отец нас творит, её наличие выделяет нас в не живой материи.
3.	 Применяем стяжённое Жизнью, Служением, задействуем внешнюю Мг среду.
  Нужны реальные действия – практики: выход из старых привычек, накоплений, сложенных систем действия, которые не приводят к выходу в новое.
  Огонь Практики – это запись эталонного действия Части.
  Стяжая Практики Огнём Воли ИВО, мы получаем запись эталонного действия Части, вектор Воли. В этом Огне отсекаются все наши старые накопления.
  У каждой Части свой вид Воли, свой вектор направления действия Практикой. Преображаться Волей Практик, исполняя её Духом, сложив свои действия по новым стандартам ИВО, выявляя из Огня, осваивая Психодинамику.
  Может присутствовать страх новых самостоятельных действий. В продолжении Отца нет страха неудач, наказаний и т. д. Мы защищены Парадигмой Отца: Человек --продолжатель Отца.
  Подействовав Частью Ум, подумайте и родите новую, свою мысль. Подействовав Душой, проживите Новое Чувство от Отца, впитайте и взрастайте им, оно ваше.
Парадигма Отца: Отец Творит:
1.	 Материю Мг
2.	 Человека каждого и Человечество в целом Цивилизованно
3.	 Новые Масштабы и качество
4.	Человек продолжает Жизнь Отцом Огнём и Синтезом и синтезирует материю Огнём и Синтезом подобно Отцу.
  Человек развивается в сторону Отца Творцом, Ипостасью, Христом т. д.  16-рично до 
внешнего выражения «Я Есмь Отец».
  Парадигма создаёт впечатление о том, что есть вокруг, складывая в цельную картину.
  Парадигма, как Часть - Творит.
  Различаем насилие и организованность.
  Если, войдя в практику, мы стяжали Огонь много выше своей компетенции, и мы не можем её продолжать, то заставлять себя - это насилие. Если вы готовы сделать следующий шаг в развитии, делайте его – это организация действия.
  Что делать, чтобы быть готовым? - Стяжать программу Омеги, Абсолют Фа. Для этого:
1.	Стяжать Огонь Адаптации к этой программе, условия, применение и организацию роста. Это Огонь сверху.
2.	 Снизу – добавить знание и опыт других на эту тему
3.	Далее, возжигаясь условиями, составить свою программу стяжания, входя в Огонь программы чётко по распоряжениям и по ходу стяжания входя в процесс. Не заранее.
  Аматичность помогает допустить любые действия условиями Отца – это вхождение в Мг.
Если мы не действуем Частью, её Реальность на нас не фиксируется, старый Дух не привлечёт Реальность. Части должны пахтать Огнём, организовывая внешнюю среду, практикуя. Сферы Мыслей кружатся и впитывают окружающую Ментальную Реальность, поддерживая Огнём материю Реальности. И в результате получаем Частность -- новую Мысль. Душой, вникаясь в окружающую Реальность и напитываясь ею, рождаем новое Чувство. Это есть действие практикой на выходе по 16-ти частностям, 16 видов результатов 16-ти Частностей. Совершаем Движение, испытываем Ощущение, возникает Чувство, Мысль и т.д. Это Парадигма прямого действия. Нужно научиться максимально брать следующую вершину, осваивать следующий Синтез. Парадигма – базовый ориентир дальнейшего роста.
                         16 пунктов Парадигмы ИВО.
1.	Человек - это высший выразитель материи в Мг. Он способен вызывать на себя самоорганизацию Мг. 
2.	Основу организации материи Человека являют 16 видов материи:
      1. Физика
      2. Эфирика
      3. Астралика
      4. Менталика
      5. Причиника
      6. Буддика
      7. Атмика
      8. Аматика
      9. Мощика
     10. Нитика
     11. Проника
     12. Синтезматика
     16. Метагалактика
Все 16 видов материи зреют внутри Человека и 16 ИВР способствуют развитию этих материй в Человеке. Они работают одномоментно, от сюда 16 результатов материи – 16 Частностей.
3.	Рост Частностей исходит из взаимодействия Человека с Реальностями Мг, из него мы получаем продукт – Частности.
4.	Самоорганизация Мг настраивается на нас и вызывает в Человеке рост Частей, Систем, Аппаратов, Частностей при попадании нас в неё.
5.	В Мг 16384 Реальности образуются базовыми 256-ю видами материи, где каждая организуется ракурсом одной из эволюций. 4096 Частей Человека разворачивают 4-ую и тогда 4096 Х 4= 16384. Отец творит Человека на уровне материи, матерински. Далее Человек должен взрасти сам: ракурсом Сына Мудростью, Дочери Волей, Отца Синтезом.
6.	 4096 Реальностей взаимодействуют с 4096-цей Человека 16-рично: 16. Огнём, 15. Духом, 14. Светом, 13. Энергией, 12. Субъядерностью, 11. Формой, 10. Содержанием, 9. Полем, 8. Временем, 7. Пространством, 6. Скоростью, 5. Мерностью, 4. Самоорганизацией, 3. Матричностью, 2. Субстанцией, 1. Веществом. Это 16 принципов взаимодействия Человека с окружающей материей Реальностей Мг.
7. Вещество – это Огнеобразный итог Творения материи. Материя организуется не организованными субстанциями Огня, Духа, Света, Энергии, пахтая её, образовывая сгустки, которые физически принимают вид Огнеобразов, рождающих массу вещества. В 5 расе Материя = Вещество + Энергия. Теперь: Материя = Вещество + Энергия + 15 субстанций, организующих её (в каждой Реальности свои) 
8.	Части Человека организуются при взаимодействии Реальности с Частью Человека практикой.
9. 4096 видов Генетики (64Х64=4096). Планета развивала 64 вида Ген, а выражение их друг в друге рождает 4096 видов Генетики (Каждый 64-ричен).
10. Выше 16-ти позиций характеристик Реальности есть 17-ая – фундаментальное взаимодействие. Это взаимодействие между отдельными частицами материи:
1. Силы, соединяющие протоны и нейтроны в ядро
2. Электроны тянутся к ядру и вращаются вокруг него
3. Гравитационное взаимодействие в Мг
Фундаментальные взаимодействия задаются Отцом, и они выше любых материальных выражений. 
               11.  Строение собственно материи. 
Отец творит материю в Сфере ИВДИВО. Ядро Синтеза центрирует на себя любую Реальность. Между Реальностями есть прослойки – метрики. Это концентрированный слой Синтеза, взаимодействующий с выше и ниже стоящими Реальностями
                      12.  16 параметров Метрик:
          16. Стандарты
          15. Законы
          14. Императивы
          13. Аксиомы
          12. Начала
          11. Принципы
          10. Методы
           9. Правила
           8. Эталоны
           7. Свойства
           6. Качества
           5. Количество
           4. Красота
           3. Константы
           2. Знания
           1. Меры
                  13. Полюсные реализации цельности Мг Бытия рождают цельность Материи Реальности. Метрики растягиваются в Реализации и начинают движение – Творение Материи. Формируются Столп и Нить Синтеза между полюсами.
                  14. Совершенство Частей. Человек устремляется к вершинному состоянию материи той или иной Реальности Части, благодаря Полюсному взаимодействию.
                  15. Ключи Совершенства – Ключи Творения ИВО
                  16. Характеристики Метагалактического развития:
                        1. Могущество Человека
                        2. Практики Человека
                        3. Вершение Человека
                        4. Служение Человека
                        5. Человечность Человека
                        6. Генезис Человека
                        7. Пробуждение Человека
                        8. Воскрешение Человека
                        9. Живущий Отцом -- принцип Майтрейи. Философ
                       10. Посвящённый – Человек Объективной Реальности Отца
                       11. Служащий – внутреннее/ вешнее цельно Служебно
                       12. Ипостасный -- Творение совместно с Отцом
                       13. Любящий Синтезом – выработан Синтезностью в слиянии с Отцом
                       14. Владычество – ведёт в Совершенствование
                       15. Аватарскость – Иерархичность, кто ты в Отце
                       16. Отец – Отцовскость
  Что Отец заложил в Человека, то же и в окружающую материю. Части выражают Реальности, всё это записано в Ядрах и Метриках.
                 00. Инструменты Совершенств. 16 видов Совершенств:
                           16. Должностные Полномочия
                           15. Иерархичность
                           14. Полномочия Совершенного
                           13. Синтезность
                           12. Творящий Синтез
                           11. Начала Творения Статусного Служащего 
                           10. Права Созидания Посвящённого
                             9. Части Жизни Человека
                             8. Конфедеративность
                             7. Цивилизованность – инструмент для взрастания
                             6. Нация Генезисом
                             5. Раса у Творца
                             4. Мг Синтез
                             3. Мг Реальность
                             2. Метагалактичность
                             1. Физическое – Созидание Плана Творения ИВО Инструментами
Этими инструментами пользоваться, применяться, взращивая в себе Человека Могущественного, Ипостасного, Служащего и т. д.
  Из Цельной Жизни разворачиваем разные виды Жизни Отцом.

2день 1часть                    Краткое содержание.
Сегодня мы подошли вплотную к исполнению задачи Теургии. Цель на сегодня: разработка Позиции Наблюдателя. Находясь в соответствующей Реальности Позиция Наблюдателя фиксирует на нас условия этой Реальности.
 Второе: Изначально Вышестоящий Принцип Человека. Быть принципиальным для Человека Метагалактики, для Служащего – это очень важно.
Ещё одна рекомендация Владыки: выйти этим 35-м Синтезом на Генезис Огня ракурсом 3-го горизонта, где Чувственность Позиции Наблюдателя должна быть отточена и развиваться этим.
00:05:21 Кто такой Человек Изначально Вышестоящей Реальности или Человек Синтеза? У него есть Абсолютный Огонь, действует Статусом, он Служащий, он Учитель, он Синтезный.
Человек Планеты живет спокойно, развивается как может.
Человек Метагалактики не может быть без Огня, живет условиями Метагалактики.
Человек Синтеза – владеет Синтезом.
00:13:38 Без чего невозможно явить Человека Синтеза? Без Абсолюта ИВО.
Задача для каждого из нас научиться читать и расшифровывать Синтез от Отца и Владык. Выйти из «детского сада» Планеты и стать самостоятельными.
00:24:00 Абсолют ФА по принципу понижающего трансформатора не является огнём для Изначально Вышестоящих Реальностей.
Овладевая разными видами материи, мы развиваем Планету и Метагалактику.
00:32:19 Переключаясь на Человека более высокого стандарта, все нижестоящие стандарты быстренько подтягиваются. Чем выше наша стандартность в Отце, тем проще преображается Материя. 
00:39:50 Генезис начинается, когда мы начинаем рассуждать Стандартами Синтеза. Почему мы не можем или можем пойти к Изначально Вышестоящей Матери в Высокую Цельную Реальность.
00:44:07- 01:06:58 Практика 6. Стяжание Человека Синтезности Явлением Служения Отцу.
01:07:31 Что такое Синтезность как явление? Синтез являет собою Стандарты, в слиянности Огня, Духа, Света, Энергии рождается Цельность. Из Синтеза всегда исходит Огонь. Самый сложный для нас вариант – синтез Энергии. Нам проще работать с Огнем. Чем выше субстанция, тем легче её синтезировать, она более высокочастотная, разряженная, и тем лучше взаимопроникновение разных элементов друг с другом. Соединяя два вида огня, мы получаем новый Синтез, в котором записаны стандарты как они сливаются между собой.
01:14:21 Для нашего Дома получается механизм генерирования синтеза: соединение нескольких видов огней и что из этого получается. Мы берём у Отца абсолютно всё, например: Огонь разных Частей и синтезируем собой Телом Огня, складывая субстанцию Синтеза. Так появляется Тело Синтеза, рождая Мировые Тела.
Как Теурги, мы должны учиться видеть: какого и сколько Огня по стандартам надо, чтоб добиться определенных результатов.
01:20:03 Новая тема: Человек Генезиса Изначально Вышестоящей Реальности.
Что необходимо, чтоб генезис был? Стяжать Вышестоящий Генезис у Отца, у Аватаров, у Теурга для какого-либо дела и усвоить. Практики лежат в основе Генезиса.
Тело Человека Вышестоящей Реальности заполнено Синтезом по Служению, это выше, чем подобие наше.
01:29:01 Действуя Синтезом, мы действуем Стандартами, рождая новую Материю.
01:33:00 Нам необходимо учиться синтезировать огни синтеза по служению.
01:37:01 Изучая, развивая, применяя стандарты как Человек Изначально Вышестоящей Реальности мы начинаем развивать материю.
01:40:18 Некорректное и опасное накопление духа: повинность служения.
01:43:27 Что делать после стяжания, чтобы Синтез и Огонь развивались? Мы должны оперировать стандартами в достижении результата. Например: сложение условий явления Отца ракурсом Подразделения 4022 ИВР. Как минимум – сложение среды Подразделения, цельность команды Служащих, явление Отца каждым Служащим, стяжать Распоряжения ИВО, т.к. это Синтез, который нас переформатирует, направляет огонь в правильное русло.
01:48:30 Следующий этап накопления Синтеза – соображать Стандартами Мудрости. Планетарной Мудрости накопили валом, Метагалактическая ещё развивается, Изначально Вышестоящей нет и накапливать её надо с нуля.
01:52:30 Мудрость относится к Материи, её надо различить, из Огня психодинамить. Психодинамика выявляет из Огня новое действие – Волю. Организуясь в материи, Воля зажигает Дух и тогда разворачивается Деятельность из возожженного Огня. Поэтому нужно стяжать у Аватаров Психодинамику вашей Деятельности как Служащий. Психодинамический огонь Самоорганизующий.
01:58:52 По итогу возжигания Синтезом, его нужно направить в Материю, организованную какой-либо ситуацией (занятие, лекция, дискус).
02:01:27 В перспективе у каждого Служащего есть своё дело, реализация в Материи для Планеты и Человечества.
Некоторым Аватарам запрещено проводить занятия для новеньких, т.к. их плющит от концентрации и мощи огня.
02:12:17 Стандарты – это не жесткое предписание от Отца как делать. Генезис Огня Служения предполагает когда вы ищете варианты, какие стандарты взять, как применить для достижения цели. Цель Служения – уметь отдать в Материю.
02:14:10 О написании мыслеобраза служения на год. Материя нуждается в различных Теургиях и Генезисах.
02:16:33 Формализм – когда не видишь процесса в целом, складывая Синтез и Генезис.
02:18:20 Чем выше и мельче детали, которые вы замечаете, тем глубже ваша работа генезисная.
02:24:40 Перед практикой нам надо определиться какие генезисы и теургии будем закладывать и разворачивать практикой сознательно, в развитии Человека Синтеза
02:26:40 Прося Теургию у Отца, необходимо сознательно в это действо включаться, чтобы сложить опыт и отдать его в ИВДИВО, в Подразделение где служишь.
02:28:25 Наша цель: войти в генезис Человека Изначально Вышестоящей Реальности. Что мы имеем для этого?
02:29:30 У Человека Синтеза путь материализации идёт сверху вниз из синтеза Аватаров Синтеза, отвечающих за эту часть.
02:32:10 Человеку Изначально Вышестоящей Реальности необходимо быть Служащим в ИВДИВО
02:33:15 Мировые Тела Человека ИВ Реальности относятся ко второму виду миров Высокой Цельной Реальности
02:38:08 Человек Служащий еще растёт посвящениями, для него это обязательное условие.
02:39:40 Генезис начинается со сложения матрицы условий.
02:41:18 Статусы обязательны.
02:42:15 Совершенство – это не часть, а качество как у Отца, причем, масштаб меньше, но качество такое же.
02:45:00 Синтез входит в Материю действием нами как Служащими, чтоб Отец проявился на территории. 
02:46:52 Чтоб генезис состоялся, закрутился огонь в нас должны быть ядра частей Человека Синтезности, их нужно насытить огнем Теурга и организовать теургию Человека ИВ Реальности.
02:49:48 Нельзя быть Человеком Синтезности, не будучи ипостасным Отцу.
02:53:28 С чего начинается Ипостасность: клеточный состав Огня, Огнеобразный Огонь в Телах, Огонь Ядерный, есть Огонь Субъядерный, образованный нашей Ипостасностью, и сам Ипостасный Огонь Отца находится внутри Ядра между сгустками Синтеза и связывает их.
02:54:45 Метод Ипостасности можно применять в Погружении (опыт).
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Набор текста конспекта: Аватар ИВ МгПМ ИВО Посвященный Резникова Елена.
Проверка текста конспекта: Владыка ИВ Дома Аватара ИВО, 16310 ИВР, ИВ АС Эдуард Эмилия, Посвященный Царькова Ярославна
                                                                                                                            2 день 2 часть
  Начинаем? Четвёртая часть. В четвёртой части попробуем развернуть подход к практикам. Потому, что Организация Вышестоящей Реальности Творение, она действует огнём практик, а значит она должна уметь вырабатывать огонь практиками. Может мы эту тему на Школе немножко затрагивали, но там далеко не все были, другой огонь был для действия этого.
  Вопрос такой с самого начала на засыпку. Что такое Практики? Только вы как Ипостаси возожгитесь. Настройтесь на ту концентрацию, которая в конце предыдущей части вы достигли. Вопрос такой: что же такое практики? Что это за явление такое?
-Это сложенная Суть, много сутей…
-Нет. (Л.Б.)
-Действие Духом.
-Деятельность наша. Действие. (Б.Л.) Это выражение телесности нашей, деятельностью. Тело действует. И мы исходя из эпохи Духа пятой расы, в первую очередь разрабатываемся телесно и духом в новых условиях, но уже более разнообразных. Дух был одного вида больше физический. Монада сотворяла физическую жизнь человека, всё остальное должен был сам освоить. А теперь мы многомерные, многоматериальные. И для каждой части, для взаимодействия с мерностью, нужно много духа, чтобы быть активным, действенным, дееспособным в итоге. (чих) Точно.
  Умение достичь результата деятельностью это едва ли не самое важное на что сейчас обращают внимание люди.  Это было актуально всегда, но сейчас даётся возможность управления нашей жизнью, развитием нас развиваясь практиками, что есть практики, которые по Распоряжению писаны? это эталонные варианты деятельности духом, которые записаны не духом, а огнем куда вписан синтез. Стандарт как должен действовать дух в той или иной мерности и части какого-то определённого вида материи. Помните дух несёт жизнь, исполняет жизнь. Поэтому практики практически это инструменты жизни. Чтоб жизнь была удачной более. Не получаете результат, не можете чего-то достигнуть. В том числе не можете освоить практики, именно необходимой для данного результата. 
  И поэтому Отец нам даёт свыше. Что бы мы миллионы лет не осваивали дух более вышестоящий по отношению к физике, даёт свыше стандарты. Эталоны, но только Огнём и Синтезом. Какие виды действий возможны для той или иной части. Когда мы впитываем эти стандарты, их 4097, то мы получаем в каждую часть огонь, запись с синтезом как эта часть должна научиться действовать. И огонь, и синтез как бы контролируют, держат эту ситуацию, и каждая часть применяясь как может если она способна действовать огнём, то огонь выявляется как эталонный и тогда правильное действие, с точки зрения Отца совершает часть. Правильное действие, чтобы получилась мысль Ума. Правильное действие, чтобы получилось чувство Души и так далее. То есть нужно понимать, что любая практика, являя по сути действие, вид действия, где есть дух и вектор, по которому дух движется, вектор его действия. 
  Любая практика имеет цель. То есть на что она нацелена, или же на какой результат нацелена практика, к чему она приводит. К организации материи каким ракурсом приводит практика.
  Или если посмотреть, что Воля, записанная в Дух это законы, посмотреть какими законами организуется ваша материя, ваши вот эти неорганизованные субстанции: огонь, дух, свет, энергия там, жива и так далее. Вот эти все субстанции практиками организуются по законам, которые эти практики несут, по законам Воли которая записана в эти практики, как эталон. И тогда материя приобретает какую-то ровность, мощь, способность являть что-то собою. То есть мы говорим, что мы дееспособны, когда у нас есть и материя отстроенная и мы способны достичь чего-то большего, чем имеем сейчас.
  Так вот, любые практики организуя нас следующими законами, как раз и есть инструменты, которые переводят нас на более высокую отстроенность материи. То есть вот эта Вышестоящая Реальность Творения, она реализуется практиками. Увидели? Это понятно. Поэтому, когда мы говорим о практиках мы должны иметь и ясное представление, суть процесса, иметь опыт и организованный Дух. А каким способом действует любая часть? Понятно, все 4096 вы сразу не сложите, но хотя бы первые 64 части, вы обязаны знать, как они действуют. Причём описать этот процесс нужно, как можно глубже, проще одновременно, понятнее для себя самого, что бы ты сам этот процесс действием мог исполнить. Тогда вы более ли менее становитесь дееспособными, но постепенно, не сразу, по мере практикования. Практики, применение, деятельность и так далее.
  Если посмотреть глубже, то можно увидеть ещё один вариант. Ведя к какому-то результату, практики, как дух, охватывают какую-то область или нашу часть, или часть с окружающей внешней реальностью. И Дух вот эту нашу внутренне внешнюю материю или огонь, и так и так возможно. Что делает? Организует по тем законам, которые вписаны в этот дух. И что при этом получается? Как это действие выглядит? Нацеливаясь, допустим, совершить практику, например, что-то почувствовать частью Душа, да? Вы должны понимать, что есть инструменты вашего чувствования, это предыдущий опыт, это наработанный дух, как вы делали раньше. Да? С другой стороны, есть внешняя реальность, которая не повторима, и она меняется с течением времени. Дважды в реку не войдёшь, она не повторяется дважды. А значит любая практика дважды она тоже не исполняется. Ибо если она даже пытается повториться, вы также пытаетесь почувствовать что-то. То, что внутри вас отстроено, то что есть вовне это уже будет другим, а значит и практика тоже будет другая.
  Значит движение духа и организация им каких-то накоплений: огня, духа, света, энергии, то есть видов материи, это будет уже происходить по-разному. Исходя из того, что дух может охватывать внутренне и внешне какие-то миры, пространства, время и материю в этих пространствах. Получается, что практики имея сами по себе конечное число 4096, 4097 - это сам Отец практикует в синтезе всего. На самом деле выражений этих практик настолько много, насколько у нас мгновений движений, насколько мы все разные. Сколько людей практики будут исполняться вообще по-разному. Потому, что и накопления Души, частей все разные и условия у одного и того же человека постоянно меняются, поэтому практики никогда не будут повторяться.
  Отсюда все практики новой эпохи, они живые. Живые. Если в пятой расе могли бубнить каноническую молитву, или веление, заклинание которые были одни и те же. То сейчас этого не должно быть по простой причине. Мы живём Отцом, а значит вся окружающая жизнь, мы сами постоянно в Творении Отца, а значит ничего дважды не повторяется. Что бы практикой какой-то достичь результат, необходимо не статично наработать какой-то опыт духа, а необходимо учитывать уже на основе опыта какого-то всё новые и новые условия. Увидели? Это очень важно.
  Кроме того, нужно сказать, что практики характерны для каждой части они могут исполняться по-разному в зависимости от того каким огнём вы возожжены, какие цели поставили, в какой реализации Отца вы находитесь. Ну, например. Вы Посвящённый все ваши практики частей будут протекать ракурсом Посвящённого, и вы теперь понимаете о чём речь, когда мы разобрали процесс действия Посвящённого вы теперь вникайте в это. То есть это будут практики исследования. Когда двигать ваше Тело, ваши части, ваши системы может Жива Отца, с одной стороны, а с другой вы можете, напитываясь Живой её исследовать и так, и так это всё практика Посвящённого. То есть сказать, что есть одна какая-то практика, которую нужно прописать на бумажке и всем, кому не лень читают её и исполняют. То это полный бред. 
  Вы сейчас это понимаете. Поэтому освободились от избы читальни. Это тупизм полный. Это и в пятой расе было понятно, что, читая результат не достигаем. Что это полный бред мы входим в иллюзии на тему того, что я что-то там достигаю, читая по бумажке практики. Ты служить просто не сможешь по бумажке. Качество служащих растёт по ИВДИВО. Остаются другие вопросы.
  Сложить практику. Вот здесь вот парадигма жизни парадигма служения встаёт если мы говорим ракурсом парадигмы. Что бы выйти на практику необходимо ясно её проживать. И можно в практику входить спонтанно не особо о ней задумываясь, у тебя тело что-то делает. А есть, когда нужно и осознавать, что же происходит. Или вдогонку или даже обучаясь у Аватаров уметь простраивать практику заранее. Она всё равно будет в процессе исполнения не так исполнена, как вы простроили. Потому, что всё не повторяется дважды. Умение в мозгах простроить практику это очень важно. Поэтому	 Владыка давал когда-то тему, что есть четыре этапа роста практики, минимум четыре можно и на восемь развернуть.
  Первый этап, когда мы просто входим в практику отдаём всё у нас нет мудрости. Это этап любви. Мы все в стяжаниях. Мы стяжаем, стяжаем, якобы эманируем. Мы в принципе ничего не понимаем, но мы стараемся. Вариант практики. Мы можем там за кем-то идти исполнять. Кто-то ведёт практику, мы исполняем её. Что-то пытаемся сделать. Причём идёт не наша мудрость, а того, кто ведёт практику. Или Кут Хуми, например, или других Аватаров. Этап стяжаний давно должен перерасти в этап мудрых практик. Когда вы стоите и вмещаете огонь Отца вы возжигаетесь, это преддверие практики. Вы собственно принимаете огонь Отца. 
Это обязательно должно быть, потому, что огонь источник любых наших следующих действий. Но просто стяжать делать вид, что эманируешь, а эманировать можно то, что ты создал собою, то, что ты наработал. Поэтому у нас иллюзия по поводу эманаций ещё. Просто стяжать это не значит ещё быть в практике. Это ещё не значит практиковать, осуществлять само действие. Поэтому если говорить о настоящей практике, её кульминации, когда ты дееспособен практиками. Вот здесь нужно говорить о том, что ты сам ведёшь эту практику вместе, например, с Кут Хуми из огня выявляя ежесекундно, каждое мгновение следующее действие. И более того достигаешь какую-то синтезную цель, выходишь на новый стандарт в любой момент можешь пересинтезироваться. Это третий, четвёртый этап практик. И по наблюдению, по подтверждению Кут Хуми уровень ваших подразделений таков, что вы этому уже можете научиться и войти, если не научились до этого.
  Поэтому второй этап практик как вы учитесь их рождать складывать, мудрите. Когда вы понимаете какая цель может быть достигнута. Почему такая, а не другая. Чем вызвана эта цель. Или необходимостью внешней материей, например, вы проживаете от Матери, например, зов организовать какие-то условия. Это тоже бывает. Или это необходимость внешне по просьбе человека по просьбе команды. Или это необходимость внешней деятельности от Отца, от Аватара. Это внешняя необходимость.
  А есть внутренняя потребность развернуть что-то, которая изнутри Отцом у вас даётся. То есть это разные стимулы для практик. Это тоже нужно различать. Вы должны научиться видеть базовые условия из чего рождаются практики. Как нужно подходить какими методами мы с вами должны научиться действовать, что бы практики рождались. Тем более. Что у нас следующая часть которую мы стяжаем это 64+34 это 198 часть. Это Метод. Метагалактический Метод. А ещё, там следующая часть, это Изначально Вышестоящий Метод. Нашему синтезу свойственны части, которые занимаются рождением материи Методов. Представляете материя Методов. И нам нужно эту материю хотя бы сконцентрировать огнём, что бы потом она организовалась у нас.
  Поэтому мы сейчас попробуем и стяжать, и войти. Но вот сейчас, когда сидите. В принципе не обязательно делать для этого отдельную такую практику стандартную: мы возжигаемся, мы синтезируемся. Вот эти все атрибуты: возжигание, организация команды, это всё обязательно должно исполняться. Но это может быть внешне озвучено, а может быть при достаточно подготовленной команде просто словами не озвучено, но исполнено быстро мгновенно внутренне. Когда идут Советы с Главами ИВДИВО ИВМАН или другие Советы, то есть там такова уже концентрация огня и синтеза, что проговаривать: «мы возжигаемся и мы переходим», это терять время, это вот его растягивать. 
  Это уже не тот уровень практикования, и мы просто говорим: мы становимся пред Владыкой, в его кабинете. Мгновение, сказали, но все сделали всё, что мы долго проговариваем в наших стандартных практиках. Но пока этому не научились, придётся проговаривать. Здесь важнее качество. Долго или медленно это второй вопрос. Перспективы кратких практик естественных по жизни тоже должны видеть. Когда мы дышим практикуя. Я не знаю, как это выглядит, сейчас первый раз сказала. То, что вы выдыхаете, должно сотворять окружающую реальность или хотя бы её организовывать. Вот вы думаете, но вы творите одновременно. 
  Вы думаете с целью, перспективами большими и так далее. То есть вы понимаете, что перспективы роста в таких практиках у нас огромные, но и цели у Отца для нас тоже серьёзные. Поэтому мы с одной стороны поучимся практики складывать и с другой стороны в этой учёбе нам нужно увидеть будет методы и подходы. Методы и подходы нужно различать. Подход предполагает собрание каких-то условий, факторов, ракурсы. Каким ракурсом, стороной, какой аспектностью, раньше слово это чаще у нас встречалось, ты смотришь и включаешься в практику. Ну смотришь, это иносказательно. Действуешь, на самом деле. Вот каким ракурсом, какой позицией наблюдателя ты включаешься в практику. А метод можно назвать самим способом исполнения, действия, или способом достижения результата. 
Какие у нас результаты могут быть? Если смотреть с точки зрения человека, то по нашим человеческим задачам, условиям каким-то, желаниям мы действуем Частями, не особо обращая внимание на Посвящения, Статусы в этот момент, хотя они внутренне тоже нас поддерживают и отстраивают. Это наша вышестоящая реализация. Таким образом Статусы или Посвящения накладывают качество на наши действия. Но в целом мы действуем свободно по-человечески, как получается. Качественно или не качественно, потом разбираемся. Это вот в человеке такой подход. Получается в человеческих практиках, действуя частями, человек он из частей состоит, мы нацелены на достижение частностей. Где из частностей складывается какой-то вывод, взгляд, планируется действие и так далее. Значит если мы действуем Душою, то мы должны научиться практиковать Душою и чувствовать, то есть достигать чувства. Если Умом, то мы должны научиться рождать мысли. Стараться их рождать более качественно. Если мы другой частью действуем, Трансвизором, посмотрите какая там система, но частность там какая? Седьмая? Идеи, да? Или 15?
-15. Я есмь.
-15. Да. Я Есмь. (Л.Б.) что это такое тоже нужно подумать, посмотреть. Трансвизор это уже часть повыше, она мало, меньше знакома, чем первые части. И получается, что кроме освоения специфики действия каждой части, с этого начинается любое практикование. В первую очередь человеческое практикование. Вы ещё должны увидеть разные методы, которые могут применять части, чтобы практиковать по-разному, в разных условиях. И метод он сливает и предыдущий и какие-то условия, факторы, которые доводят до результата. Объединяет это собою своеобразным способом. Или последовательной цепочкой действий или просто одним цельным действием, где всё включено. Там по-разному уже бывает. Метод можно объяснить, как способ достижения результата. И поэтому сами практики в итоге можно увидеть, как методы наших действий. Как методы реализации нашей. Опять же методы достижения результатов. Глобальных уже, не ракурсом одной части, ракурсом цельного человека. Вот таким ракурсом.
  Получается мы с вами, раскрывая это тему, должны увидеть сначала, как работает каждая часть, а потом, используя особенности действия разных частей, сложить более сложные действия. В целом практику, учитывая, что мы человек, служащий, учитывая, что мы служащий, Ипостась и так далее, и тем более Аватар. Ну если можем конечно. И что перед нами стоят задачи не человеческие, а более масштабные. Задачи Служащего. И увидеть цель, к чему мы хотим дойти. И потом исходить из этой цели, строить действие по интенсиву.
  Я чуть-чуть касалась этой темы в Минске, но как-то она прошла, на мой взгляд не так глубоко, как нужно, чтобы эту тему освоить. Поэтому мы попробуем это сделать на практическом примере Подразделения Ставрополь, мы же здесь находимся. И начинается практика с постановки вопроса: «Что вы хотите достичь?» А, кстати, даже не так. Начинается эта практика с вашего позиционирования. Вы кто в данный момент. Если вы этого автоматически не замечаете, не различаете, абы кто. То у вас будут какие-то абы условия, которые вы не различите. Они то будут, вы кто-то всё равно в этот момент, вы этим управлять не сможете. И вы потом не распознаете те условия, которые вам даются. Или Вышестоящие и вы их не используете, или вы завысите свою компетентность. Тогда не сможете достигнуть результат. Вот вопрос к вам ко всем: «Вы сейчас кто?» вот сейчас в это мгновение.
  Ипостаси 34 Синтеза ИВО, что тут думать. Плюс можно подразумевать, что у вас внутри синтезслужение, вы все служащие. Что этот синтез ведётся, всё-таки, ракурсом Тонкого мира, не третьего. В Распоряжении там так и осталось Тонкий мир. Что этот синтез ведётся Ипостасям, то есть этот Синтез взращивает в нас Ипостасность. 17-32 взращивает Служение, а первый круг взращивает Посвящённость. Человеческие уже цели уходят, они просто отдаются человечеству.  Человеческие задачи стояли для первого круга в переходном периоде.
  Значит, что. Мы с вами Ипостаси 34 Синтеза. Какие у нас в этом есть полномочия и возможности? Мы можем действовать, продолжая Отца. Но только чем? Минимум огнём 34 Синтеза. Сказать синтезом, пока будет сложновато. Огнём 34 Синтеза. И мы можем вместе с Отцом сотворять Начала, ракурсом этого Синтеза. Какие Начала ракурсом этого Синтеза мы уже сотворяли. В течении вчера и сегодня. Парадигма. То есть мы это выговаривали и огнём исполняли. Входили в новый огонь Парадигмы, он в нас организовывался. А когда мы наговорили, что-то там разобрали, какие-то знания у нас выразились. То это более качественно ложиться в нас. Начала Начал Парадигмы. Мы с Отцом можем сотворять материю, ракурсом 34 Синтеза, как Ипостаси. Это наша позиция сейчас. В этой позиции есть у нас какие-то цели для практики? Какую задачу, цель вы хотите решить, или попробовать решить глубоким разбором практики на этом Синтезе? Она должна быть коллективной и по служению. Синтезировать Началами практик мы не сможем, компетенции не хватит. Мы не владеем Началами, у нас нет посвящённости на это.
  Практиками что можно достигать? Какие возможности? Конкретика нужна в целях. Давайте практиками исследуем часть Метод. Ну исследуем, сразу говорю будет сложно, ну хотя бы чуть-чуть познаем. Исследуем это уже чисто научный процесс. Рассмотрим часть Метод. Практикой. 98 часть Метод. Когда вы цель поставили, вы обязательно должны описать, что собою являет эта цель. На самом деле это процесс – цель. Процесс познания, это действие, которого мы должны практиками достичь. Результатом нашей практики должно стать действие познание, само действие должно привести к сложению знаний части Метод. Я вместе с вами в той же ситуации и впервые это исполняю. Идея эта родилась впервые.
  Нам необходимо вначале описать саму цель. Что она собою являет. С одной стороны, это познание, что это за действие такое и к чему оно прикладывается, к неизвестной части. Или познание методом. Тогда нужно написать, что такое метод. Вот сам метод по себе, когда это ещё не часть. У людей есть способность быть методичными. У нас 10 частность Метод называется. Давайте опишем, что такое метод, категория метод, это что? Вспоминайте философские словари.
-Это методология…
-Нет. (Л.Б,) Это система выработки методов.
-Это последовательность действий для достижения каких-то целей.
-(Л.Б.) Да. Набор функций, процессов, условий, которые организуются единым цельным действием, как способом достижения цели. То есть метод, это способ, каким ракурсом, какими возможностями задействованием чего, какими технологиями вы пользуетесь, чтобы достичь результат. И вот умение собрать всё, чтобы достичь результат, называется найти метод.
   Мы пока рассуждаем. Часть, которая называется Метод, чем она будет заниматься? Часть второго горизонта. Она должна будет концентрировать разные условия, системы, огни, синтезы, что угодно, опыты наши, сути, практики. Для чего? Для того, чтобы из всего этого собою находить метод достижения результата. Мы с вами знаем, что любые части сферичны, вначале. И части второго горизонта они, их системами является что-то похожее на поля, но это не поля. Представьте, что сфера заполнена каким-то содержанием. Это к 2 и 10 относится. 
С чем работает часть Метод? Часть 98 будет опираться на все нижестоящие, они в неё включены. Значит она имеет право, эта часть, из всех частей нижестоящих 97, выявить любые накопления, применить их как методы. Значит она в себя впитывает, как содержание накопления этих частей. И пользуется нелинейно. А с другой стороны иерархично и системно. Она выщёлкивает нужные опыты, чтобы их применить, сложив новое действие. Новое действие по технологии, чтобы найти способ, как достичь тот или иной результат. Очень серьёзная технологичная часть. И фактически она занимается синтезом новой материи, где вот эти способности рождать новые технологии, подходы, учитывать разные способы, какие-то разные варианты достижения результатов. Вот это всё материя собою собирает, концентрирует и выдаёт как частность результат – метод. То есть это часть, насыщенная методами, которые мы сами достигаем. 
   Ну понятно, мы можем у Отца стяжать эталонные методы. Но в данном случае, как и всё эталонное будет нам служить ориентиром. Пока мы сами не исполним эталонными методами мы не воспользуемся. Они в нас не сработают. Пока сами не будем готовы, пока сами этот метод не исполним. За нас Отец не будет дёргать ручками, ножками, головой, чтобы соображать и рождать метод. Мы это делаем. Отсюда: методы зависят от нашей дееспособности, дееспособности тонкой и мудрой. Потому, что нахождение методов это пререготива Тонкого мира. Это работа акцентирована на действие мудростью, но ориентировка всё равно на мудрость Отца. И светом. Но мудрость и свет всё равно исходят из синтеза Отца. Потому, что абы какая мудрость и абы какой свет, без ориентировки на Отца, нас не устраивает.
Но свет будет результатом, а мудрость неким инструментом. Которую мы применяя будем достигать свои результаты. Значит часть в целом получается сферическая, заполненная всеми предыдущими накоплениями. Но в самой части синтезируются не те предыдущие накопления, они из других мерностей, других видов материи. А сама часть синтезирует материю под названием методическая материя. У нас есть такая профессия - методист. Вот они эту материю обязаны развивать на раз два. Метагалактическая методическая материя. Она состоит из методов. Но методов как вариантов мудрых наших действий, между собой пересекаются, объединяются, действуют и рождается некая методичность человека. Способность находить складывать нужные методы. Больше ничего про часть сказать не могу. Все части выше 64, не оформлены. Здесь можно по форме части сказать, что сфера чем-то насыщена. Это ракурс наших накоплений, видов огня материи, духа, света, энергии, которая работает на то, чтобы находить методы. Но это конкретной мерности. Плюс таких вариантов 16.
  Вопрос следующий. Разработаться этой частью нужно чисто практически. Тогда такой практический вопрос. Мы ставим целью нашей практики развитие части Метод, познание не получится. Или просто действие частью Метод и нам нужно описать, найти из каких практик частей разных может состоять этот принцип развития, подход. Может быть это будет даже сложно. Просто я не проживаю сейчас, что мы это осилим, тогда я буду монологом работать. Давайте возьмём более реальную цель, более нижестоящую.
   Вот есть у вас в подразделении Ставрополь какие-то цели для себя?
-Завтра приезжают Федеральные руководители…
Отлично, совместим полезное с приятным. Цель вашей практики тогда? Встреча этой правительственной кампании. Кампании с буквой А, не О, - это разные смыслы. Формулируйте цель, что вы хотите сделать, как служащие.
-Чтобы мы, край, были энергоизбыточными, пассионарными…
(Л.Б.) То есть это синтез условий экономической пассионарности территории. Мы саму экономику сейчас не трогаем, условия мы должны заложить. Цивилизованность. В целом понятно. Только саму цель всегда нужно очень конкретно оформить. Чтобы не сбиваться, не теряться в смыслах, не плавать в них, а чётко. (обсуждение)
  Смотрите очень чётко и конкретно. Вы что специалисты в той области, вы работаете все в той сфере? Вы о чём вообще? Вы не Правительство, чтобы это решать, но какие у вас права в этой области, уточните. Давайте лишнее убирать, речь идёт об исполнении, кто это будет делать. Вы что ли будете там законы менять? Формулируйте – создать условия, насытить условиями территорию. Именно об этом и говорили к первой цели. Это разные вещи: условия создать или пойти сделать. У вас где, в чём права есть? Если вы хотите перекосы убрать законодательно, это правильная цель, вы её потом можете доработать. Поскольку мы сейчас на синтезе, наша цель должна быть простой не нагромождённой, однозначной и понятной. Иначе мы запутаемся. 
  Сейчас у нас не так много времени. Вот мы потренируемся на маленьком примере, а вы потом уже будете применять глобально. Это уже ваше право. Я не могу за вас здесь как за служащих подразделения решать, у нас синтез. Ещё вот этот фактор учтите условия у нас 34 синтеза. Мы в этом синтезе учимся ипостасить с Отцом, ракурсом 34 синтеза. Разрабатываем методы управления огнём и синтезом, не ЖКХ. 
  И только те из вас, кто непосредственно работает в Правительстве края, связан с этой областью, могут развернуть, присутствуя в этой сфере профессиональной, условия более конкретно. Не как граждане, а как специалист профессионал уже. Это более глубокие будут условия. Или же на своём рабочем месте в рамках физических функциональных обязанностей, что-то сделать конкретно, доведя результат до физики. Ну если вы там работаете, но не все же там работают. У нас команда просто граждане территории. Мы договорились. 
  Мы сейчас Ипостаси Отца и плюс одновременно Граждане этой территории. Поэтому я и говорю: всегда нужно определить мы кто. Когда вы не определите вот эти ошибки будете допускать у вас не получится результат. Вы будете завышать или занижать полномочия, это не иерархично, это некорректно, вы будите иметь шишки от Матери, и правильно будите затрещины всякие иметь, чтобы не влазили не в свою компетенцию. Понимаете, это очень важно. Вы Граждане и Ипостаси 34 синтеза формируете цель, какую. Создание условий пассионарности экономики территории Ставропольского края. Пассионарность экономики. 
Тогда нужно охарактеризовать эту цель. Что такое пассионарность экономическая, что мы сюда вкладываем, какой смысл? Развитие, производств КПД которых очень велик, они приносят такую прибыль, что позволяет этой территории иметь излишки энергии, заряженности на следующее развитие. Пассионарность именно ведёт к следующему развитию. Не просто вырабатывает по жизни какие-то результаты, а ещё движет. Следующие предпосылки для действия складывает. Избыточность в первую очередь так применяется. Значит экономика должна быть настолько целесообразной, глубокой, обеспечивающей все нужды территории, граждан территории, что ещё должно от этого что-то оставаться. Она должна быть экономически простроенная, целесообразная, то есть все законы Отца экономики, они должны работать и многомерно и правильно от Отца. Но вы помните, что это не вы будите исполнять, а специалисты на местах, люди и их возможности нужно учитывать.
  Но мы сейчас не о самом экономическом процессе будем говорить, а о том, что на это нужны условия. Но хоть чуть-чуть условия чего, мы обязаны понимать, иначе просто ничего не заложим. Экономика — это что? Как мы это ещё можем назвать? Или что она в себя включает? Управление, владение процессами роста и развития территории, организация материи. Эта материя должна являть собою цивилизованность человеческую. Это вот детали такие.
  Значит получается какие начала, какие условия должны быть заложены в условия пассионарного роста экономики, из чего это условие будет состоять. Условия, наша цель условия, главное слово в этой фразе. А условия чего – пассионарности экономики территории. Это какое условие, его характеристика? Значит мы синтезируем условия. У кого какие ассоциации? Условия у нас где есть?
-В Доме.
(Б.Л.) В Доме, в Слове Отца и как Частность. Но это всё практически одно и тоже. Условие из чего состоит. Если говорить по субстанции из Огня, Синтеза. И огонь должен быть организован, как? Начала закладывать, будущие Основы. Огонь может являть Генезис. Туда генезис можно заложить. Синтез стандарты несёт. Стандарты чего? Пассионарной экономики. Как мы это будем синтезировать, достигать. Стяжать у Отца стандарты пассионарной экономики. Куда мы это стяжаем? Мы и человек, и гражданин и ещё восемь позиций у нас. В какие ракурсы себя мы это стяжаем? Это не праздный вопрос, он очень важен. Как человек мы ничего не сделаем, минимум как Ипостась. Ипостась 34 синтеза, это объективно сейчас присутствует. Вы Ипостаси. Ипостаси чем занимаются? Синтезом Начал Творения, Творящим Синтезом действуют. Что нам нужно сотворить? Условия пассионарной экономики. Сколько чего взять в граммах, чтобы получилось условие?
  Первое, что мы понимаем, это - нужно стяжать. Но удержится ли у нас стяжённое? Поэтому себя нужно правильно позиционировать. Если по-человечески стяжать, не получится. А если мы как Ипостаси и плюс граждане территории стяжаем у Отца поручение развития территории, не факт, что у всех это есть. Не факт, что у всех это развитие территории как вектор вашего развития от Отца присутствует в ваших жизненных путях. Поэтому хорошо стяжать, или обновить, мало ли как вы менялись за последнее время. Мы стяжаем поручение развития территории нами гражданами. Можно его стяжать на долгий период, можно на вот эту вот поездку правительства. Всё возможно. Дальше, что ещё? Как Ипостаси мы стяжаем что? Творящий синтез Отца. Но этот Творящий синтез 34 должен быть. Мы его правда только усваиваем, попробуем так, может быть получится взять, взять его тоже не так просто. Или любой иной Творящий Синтез ракурсом 34 синтеза, но он будет нижестоящий, первый, второй, третий или по Реальностям. Для трёх, четырёх, семи, восьми Реальностей. Экономика выше 8 Реальностей нечего неймёт. Люди выше 8 Реальностей, там недееспособны, пока ещё. Поэтому Творящий Синтез для 8 Реальностей по вашим возможностям есть. Ракурсом 34.
  Что ещё нужно заложить? Начала Начал. Можно их стяжать напрямую от Отца, а можно Творящим Синтезом сотвориться на эти Начала. Когда мы просто стяжаем, они могут не прилипнуть к нам, не к чему, не подобны этим Началам. А вот попросить, чтобы Отец сотворил нас Началами пассионарной экономики. И не обязательно какой-то территории, Начала могут прикладываться к любому виду материи. Любая материя должна быть организована экономически в Доме у Отца. А эта материя какая может быть? Материя ваших частей. 
  Поэтому эти Начала будут и вам полезны, господа, страдающие по энергопотенциалу и территории. Энергопотенциал не единственный показатель развитой экономики. Значит Начала Начал экономики, просим Отца сотворить нас возжигаясь Творящим Синтезом, как Ипостаси вникаем. Что ещё делаем? Какие ещё Начала стяжаем, творим, вводим, усваиваем, чтобы потом отэманировать на территорию. Поймите, чтобы отэманировать нужно иметь своё, то, что вы будите эманировать. Если это от Отца вы не усвоили особо. Знаете, как помидор не переварился в желудке, вы его никак обменом веществ не выведите через кожу, кроме как единственным путём.
-Они - государственные служащие и мы служащие в Доме Отца…
(Л.Б.) Как мы можем привлечь служащих к служащим?
-Началами Созидания…
-(Л.Б.) А что ещё есть кроме Начал? Они могут не взять эти Начала. Ещё есть организация служения. Что это за организации служения? Психодинамика это сложно. Можно Теургию, это не менее сложно, но ближе к вам. Теургию служения каждого гражданина друг другу в России. Вы же на всю Мг один такой Дом. Там, где можем примениться разворачиваем Теургию служения для гражданского служения. Именно не человеческого, а гражданского служения. Стяжаем Начала гражданского служения и Теургию гражданского служения. Возжигаемся. У нас начинает из начал теребиться выходить огонь тех Начал, которые мы стяжаем. Он в нас начинает синтезироваться как целое. Это как раз вот то что мы должны отэманировать. И от того как мы собою возожжёмся будет зависеть сколько огня и какого качества, с заданными параметрами мы с вами будем эманировать. Ещё что? Теургия будет из генезисов состоять.
   То есть получается мы стяжаем Начала, будем просить Отца сотворить нас началами экономики Дома Отца. Пассионарной экономики, но когда экономика в Доме Отца, то пассионарная даже излишне. Что ещё? Начала гражданского служения, Теургию гражданского служения. Что ещё можно добавить? Смотрите всё время смотрим на цель, приезжают товарищи. Цивилизованность можно заложить, но могут не потянуть цивилизованность не ниже метагалактической. Цивилизованность, это вид движения материи, это сложно пока. Меньше метагалактической материя сейчас не твориться Отцом, а они метагалактические? Нет. Поэтому о цивилизации сейчас не может быть речи. Мы должны все вот эти условия рассмотреть, порассуждать. Возможно или невозможно, это ваша иерархичность будет позволять сделать.
   Что ещё говорили? Иерархичность? В чём, чему? Я думаю это будет лишнее, сюда можно всё напихать. А давайте развернём огонь Воли ещё. Просто огонь Воли Отца на эту ситуацию. Тогда она получит направление. Это самое главное на самом деле. Но чтобы этот огонь Воли Отца отэманировался не Отцом, а нами материальными, необходимо нам самим эту Волю явить. Вопрос: а что это за Воля? Как вы её понимаете, как вы её будете брать? Должны охарактеризовать, чтобы усвоить, чтобы она прилепилась к нам. Мы Отцовскую Волю стяжаем, не нашу вырабатываем из стяжённого. Когда из стяжённого Огня, это будет наша Воля. А есть более высокий Огонь Воли Отца на эту ситуацию? Независимый от нас и чего мы там стяжали. Это откорректирует. Что такое Воля Отца на эту ситуацию? Хоть чуть-чуть её опишите. Можете рассказать в чём она состоит? Её содержание. (обсуждение)
   Запомните пожалуйста, когда мы стяжаем Волю Отцовскую, пытаемся исполнить, пока она не исполнена, она не распознаваема нами. Мы не можем сказать в чём это Воля состоит, её содержание. Специально это спросила, как вы реагируете на эти слова. Я вам говорила, или говорилось на синтезах, когда Киевляне начали стяжать Волю Отца, они определили, что эта Воля нацелена на единство государства. И промахнулись с этим. У Отца были другие планы. 
И не нам об этом судить. Мы не определяем в чём она состоит. Ведёмся огнём пока его не исполним. Когда материя уже этой волей организуется, что-то состоится, ситуация, вот тогда нам есть, что распознать по мудрости. Пока Воля не исполнена, нам нечего распознавать. Правильная позиция нас состоит в том, что мы движимы волей, но не определяем её, пока она материю не организует. Мы и тогда её не определяем, мы её потом распознаём просто. Вы должны занять правильную позицию, сложить правильное своё состояние в этой практике, принятие Воли Отца. И когда, что у вас изменится на территории не нам это определять хотя бы по простой причине – Отцу виднее куда он ведёт, а у всех людей свобода воли. Но способствовать какому-то развитию соображалкой своей, понимая, что в стандартах Отца заложена цивилизованность, заложена экономика из Дома Отца, мощная. Вот это понимая, нужно понимать, что куда-то в ту сторону, когда-то мы должны дойти. В большой Воле Отца это есть, а вот в маленькой, на сейчас, не факт. Может готовности нет. Откуда мы знаем. Мы же не видим, как Отец всего. Понимаете, проблему? Если мы развернём огонь с нереальной волей, она просто будет висеть на территории и прессинговать, как нереализованные условия. Это тоже не надо делать.
   И теперь смотрите, давайте попроще смотреть, потому, что времени мало. Вот мы сейчас складываем практику. Вот то, как мы её рассматривали, это были подходы и рассмотрения разных методов. Что за чем нужно заложить, почему так себя нужно вести, так позиционировать, это вот детали итогового метода, в виде этой практики. Метод достижения концентрации условий пассионарной экономики на территории, один из методов, это вот эта практика. Вы можете другим способом, с другой стороны подойти, взглянуть, повлиять, как угодно. Вы можете разными другими приёмами пользоваться, то есть. Можно быть синтезированными с Матерью Планеты. Но только вы должны ясно и чётко осознавать каждое условие, его значение.
   Когда мы синтезируемся с Матерью и Отцом что возникает? Магнит. Что нам даёт магнитность, как вид практики, которую добавляется ко всему? Усиление, концентрация больше. У нас же и цель стоит концентрация условий, поэтому нам полезен будет магнит. В данном случае да полезен. Где-то необязательно, не факт, что нужно применять.
   Дальше. Какими ещё методами можно достичь концентрации условий на территории? Мы с вами говорили. Проецирование залов вашего подразделения на территорию. А вы можете зафиксировать прямо зал ИВО, чтобы его Воля мощно звучала на территории на всё время пребывания. Можете всей командой дежурить, стражей фиксировать концентрацию этого огня и синтеза. Потом будем смотреть по результатам. Устремляться, нацеливаться, но планирование, это достигнуть конкретный результат, это не наша компетенция.
   Что ещё можно делать для усиления концентрации условий? Следующий метод. Команда служащих держит Столп и Сферу подразделения, где каждый служащий возжигается вот этими условиями практики и фиксирует сам Столп на территории. Где границы столпа – весь Ставрополь, или Ставропольский край. Хоть на всю Россию разверните, но команда должна быть подготовленная. Значит тогда фиксируете Столп, что даёт Столп в отличие от залов Отца, или от Дома. Зал, это элемент Дома. В доме, в зале Отец является Огнём и Синтезом, а в Столпе Волей. Если мы стяжаем огонь Воли, мы сможем Столп зафиксировать на территории? И залы? Можем. Вы мощные на самом деле, особенно когда Отец вами является. Нужен какой-то прорыв в технологиях, в экономике? Вы же хотите потенциализировать.
   Проживайте от Владыки Кут Хуми, достаточно или что-то ещё нужно уточнить? Чтобы это уточнить, нужно всю картину в целом проиграть на предварительном этапе. В практике может быть по-другому. Мы стяжаем, возжигаем Начала, возжигаемся гражданским служением, Теургию разворачиваем. Переводим весь теургический процесс действия практикой в зал ИВО вашего подразделения, разворачиваем на территории. И из зала разворачиваем, как все служащие Столп Воли Отца на это дело.
   Что ещё можно добавить? Нужно действие продлить, чтобы оно не закончилось с этой практикой. Значит попросить Отца оставить, зафиксировать в Теургии наши какие-то Части, Тела. С одной стороны, мы в синтезе действуем, а с другой вы можете после синтеза вернуться в эту Теургию, включится в неё и продолжить теургическое дежурство подразделения по территории. Стражники территориальной теургии. Нужно уточнить вашу позицию, вы ещё и Воины Синтеза. Граждане, Воины Синтеза, Ипостаси 34 Синтеза. Есть синтез форм в нас.
   Вот теперь вы должны предварительно составив, как бы проиграв этапы этой практики её исполнить. Она получается комплексная, синтезная, сложная, состоящая из разных элементов. Каждый элемент можно обставить, как отдельная практика. Компактно работаем, поэтому будет одна практика. Причём она может быстро развернуться. Ваша задача качественно сработать по вашей Позиции Наблюдателя фиксации вашей ипостасности в этой практики.
   Кстати те, кто из других городов.  Предлагаю не размазывать всё по Ставропольскому краю, съестся и не заметим. Сконцентрировать на территории Ставрополя. Потому гости из других Домов, вы возжигаетесь своим служением, будете стоять просто в зале Отца, по Столпу не разворачивайтесь. Это невозможно будет сделать вашим Огнём служения. Или же Владыка может другое предложить. Вы просто из зала ИВО фиксируете Огонь и Синтез своего служения по тем же направлениям, а ставропольцы делают своё дело из своего здания. В другие здания не рекомендовано входить. Запрещено ходить в гости по Домам.  Главное держать Иерархическую позицию, не усложнить до такой степени, что теряется качество исполнения. Чтобы эта практика оставалась в нашей иерархической компетенции. Пока вроде бы остаётся, а по ходу практики посмотрим.
01:43:32 – 01:52:00 Практика 6. Стяжание Эталонной Части Метагалактический Метод ИВО.  Как вы прожили, Огонь был смешанный, а не чисто 34 синтеза. Он был материальный, плотный материальный, очень конкретный. Удивляться не надо, это нормально. Это не просто огонь высокий сильный, который ещё не коснулся материи, он не так организован, мы его легче воспринимаем, он разрежено воспринимается. Здесь такой конкретный, основательный огонь, и поэтому кому-то может показалось тяжело, но вы должны привыкать, что это особенности разных видов огня. Ничего страшного. Теперь нужно немного проанализировать. По ходу практики как получалось, так она и сложилась, по нашим возможностям. Как вёл Отец, как вели Аватары. По ходу практики, где были шероховатости? Где что нужно было уточнить?
  Пассионарность никак, это не сработает сейчас. Это перспектива. Когда мы стяжаем первое начало, когда у нас нет сил отработанных, наработанных действовать этими Началами. То о пассионарности пока речи не идёт. Со временем это можно достигать, эта фраза корректна, но завышенная для нашей компетенции. В принципе, в целом развернули, зафиксировали, а вы уже дальше соображайте. Это нужно поддерживать, Стражами стоять физически, в физической реальности. Какими-то вышестоящими телами, телами Воинов Синтеза и держать концентрацию огня одновременно, как служащие. То есть работы предостаточно, сами теперь сориентируетесь.
  Что мы с вами сделали. Мы с вами Огнем и Синтезом пробовали вырабатывать Условия, как цель практики. И вы увидели, что это предполагает распознание, знание какое-то. Оценка иерархической компетенции себя, даже и всей команды в целом, человеческой. Владение разными Огнями, к чему какой Огонь доведёт. Владение разными технологиями предыдущими, опыт должен быть. И всё это вместе позволяет сложить практику, какую вы будете определять своими возможностями. Отцу нужны разные практики, не надо стремиться суперсложную практику сразу достичь, какую-то изысканную, она должна спонтанно рождаться. 
И то, что мы разбирали сейчас и долго анализировали, каждый из вас может на ходу за мгновение сложить. Всё зависит от компетентности для практик. И таким образом создавать в материи множество разных условий. Но если вернуться к 34 Синтезу и первостяжённой части Парадигма, то ориентир для всех этих стяжаний, направлений развития есть в парадигме Отца. Куда развивает Отец. Этот ориентир, как распознанный стандарт синтеза того, что творит Отец на Планете Земля. Чем больше вы углубляетесь в знания парадигмы, учитывая мелкие детали, вы можете достичь более высокого результата в практике.
  По практике. Гражданственность зазвучала на мгновение и угасла, Служение было получше, потому, что вы Служащие. Вы можете дополнять, развивать, но, если захотите подобную практику сделать, вы её уже не повторите. И даже эти цели ставить нежелательно. Попробуйте развивать действие дальше, как - не знаю, ваш вопрос. Повторять не достойно Служащего, а вы продолжайте действие, развивайте.
  Теперь мы стяжаем часть Метод. Вот этот опыт, как метод практикования может быть записан в эту часть и разойдётся по сфере этой части. Стяжая часть у Отца, мы с одной стороны активируем, может быть переплавимся мудростью. Чтобы все наши накопления соответствовали Мудрости Отца и Живе Отца, мы же на втором горизонте. 10, 2 можно сказать Жизни Отцовской, вышестоящей Реальности Отцовской. Наша задача раствориться в Мудрости Отца, в Мудрости его Творения. Парадигмой Отца, стяжённой вчера. И потом синтезироваться в Отце новыми эталонными методами Служащего, Ипостаси, Человека ИВО, то есть разными ракурсами. Эта часть будет наделена эталонными методами для каждого вида Реальности, пока Метагалактические Реальности, не выше. Одна Часть, одна Реальность. Это методы действия, задействования, практикования, которые будут присутствовать в нас Огнём. Пока вы не исполните это Духом, пока не организуетесь в материи Духом и Волей из этого Огня пока не поприменяетесь этими методами. На перспективу это закладывается и ориентированно на Отца.
01:57:39 – 02:02:59 Практика 7 Стяжание 2848-ми Огней Генезиса Творения частей ракурсом 34 Синтеза. Ну и итоговая практика.
02:03:10 – 02:12:36 Практика 8. Итоговая.
  На этом наш синтез завершён. Благодарю за эту работу, встречаемся через месяц. Спасибо.
Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 4022 ИВР ИВ АС Мория Свет Служащий Ольга Новикова
     Ипостась Иванникова Ирина.
    Аватар ИВ ВШС ИВО 4022ИВР ИВАС Византий Альбина, Ипостась Виктория Лобанова
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