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1 день 1 часть 02:25:00 – 02:36:48 (11 минут) 
           
Практика 1. Стяжание Части Мочьность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.

  Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Всеми 34 Синтезами в нас или иным количеством, которое у вас есть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-Изначально Вышестояще Реально. Становимся Явленно пред ними. Выходим в зал ИВДИВО синтез-4032-реально и синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся синтезом и стяжаем 35 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вот здесь вспоминаем всё, что мы говорили, да, вот, о проникновенности, о простоте, неотчуждённости. Вот в своей простоте и неотчуждённости Отцу принимаем, заполняемся и уплотняемся одним из видов Синтеза Отца -35-м. Заполняемся телесно, вплоть до того, чтоб ноги, стопы должны гореть этим синтезом. Голову заполняем и стяжаем Форму Ипостаси 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Оформляемся 35 Синтезом. 
И в этом стяжании мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжая ещё раз Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: условия Роста, развития Мочьности Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас в явлении 35 Синтеза, явление Мочьности Наблюдателя самого 35 Синтеза и 35 Синтезом каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Прямым Синтезом и Огнём Кут Хуми и Фаинь, из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще Реальным.   Переходим в его зал. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. 
  Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся и просим Отца преобразить нас 35 Частью Мочьность Наблюдателя, развернув 35 Синтез новыми синтезируемыми Позициями Наблюдателя. Просим Отца развернуть следующие этапы 35 Синтеза развитием Позиции Наблюдателя в нас, в том числе Позиции Наблюдателя Служащих. И, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сначала Огонь Мочьности Наблюдателя Отца. Огонь его 35 Части. Вот убирайте все ассоциации. Они сейчас будут мешать. Этот Огонь Новый. Он впервые к нам пристраивается вот так мощно, плотно. Убирайте все свои непростоты и входите в состояние простоты и неотчуждённости Отцу. В состояние Веры Творения нас этой Частью. И заполняемся, возжигаемся Огнём Мочьности Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Отцом и стяжаем Синтез Части Мочьность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся ещё плотнее усваивая, синтезируя в нас вошедший Огонь Части и стяжаем саму Часть Мочьность Наблюдателя сферически. Стяжаем Ядро Синтеза Части Мочьность Наблюдателя каждому из нас, возжигаемся. Ядро фиксируется центровкой на Хум, а Сфера вокруг Ядра, вокруг нас всё тело охватывает. И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Оболочек Сферы Мочьности Наблюдателя, возжигаемся, продвигаемся. Далее стяжаем у Отца 4096 Систем данной Части, 4096 Позиций Наблюдателя. В каждой из них, такое же количество Аппаратов, Систем и мы просим у Отца Эталонную Практику Позиции Наблюдателя каждому из нас. В синтезе нескольких Позиций Наблюдателя мы стяжаем Эталонную Практику Мочьности Наблюдателя каждому из нас. Просим Отца включить эту Часть в действие в нас минимум на этот Синтез. И проникаемся такой же Цельной Частью Мочьность Наблюдателя Отца собою часть в часть. Проникайтесь организацией материи этой частью. 
          Когда идёт иерархизация, систематизация наших накоплений, разные взгляды, анализы, вот всё, всё, всё складывается в единый цельный процесс, формируется наша Позиция Наблюдателя для необходимой ситуации. Увидели? Этот процесс запоминаем. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Эталонное Чувство Позиции Наблюдателя, как Частность. Возжигаемся. Но это не чувство Души здесь категорическое отличие от чувства Души. Душу сейчас не трогайте.
         Переключитесь на Мочьность Наблюдателя, которая нас вводит в слиянность, лучше сказать в неотчуждённость с Объективной Реальностью Отца, не ниже. Мочьность Наблюдателя воссоединяет нас с объективной Реальностью Отца тем, что мы правильно отстраиваемся в определённой Иерархической позиции. Какая позиция - определяет ситуация. Вспоминайте, проживайте, насыщайтесь этой Частью. 
И углубляясь в Синтез с Отцом, возжигаясь Эталонным Чувством Мочьности Наблюдателя, начинаем разворачиваться этим Чувством выявляя его эффект действия, то есть применитесь им сейчас. Почувствуйте свою Позицию Наблюдателя, она в чём состоит в данной ситуации, когда вы стоите в зале пред Отцом. Из чего должно складываться ваше позиционирование пред Отцом, что можно и нужно сюда включать, а что нельзя допускать из накоплений, категорически. Иначе не будете стоять пред Отцом. Вот это Чувство Позиции Наблюдателя вырабатывается ею для того, чтобы вы правильно ориентировались в ситуациях. Для того, чтобы правильно себя позиционировали. Они определяют нашу позицию. Характер этого Чувства определяет: мы в чём, мы кто и что из себя являем? (Из зала: «В общем Головерсум надо включать») Головерсум - Вышестоящее Чувство и д о него ещё надо дойти.
         И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Генезиса данной Части. Генезиса Позиции Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. Этот Синтез запредельный для наших возможностей попробуйте его просто принять, открываясь в доверии Отцу тому, чего в нас ещё нет. Объективно нет. И входим, просим Отца включить в нас Генезис Позиции Наблюдателя частью Мочьность Наблюдателя. В любом случае это пойдёт по нашим возможностям в Материи. Пока даётся Синтезом Стандарты условий на это. Синтез так начинает нас активировать, теребить, чтобы процесс запустить. И мы просим Отца всем 35 Синтезом развернуть Генезисы разных Позиций Наблюдателя по разным тематикам в развитии дееспособности 35 Части для применения его в практической жизни каждому из нас и стяжаем на это условия, объединяясь в этом стяжании с Кут Хуми и Фаинь, прося такие же условия у Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаясь Частью Мочьность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, мы эманируем Огонь Мочьности Наблюдателя собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, в ИВДИВО служения всех присутствующих здесь, также в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ МФС ИВО 4022 ИВР, ИВАС Юсеф Она, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина. 

1 день 1 часть 03:01:34 – 03:20:45 (19 минут) 
                         
Практика 2. Стяжание новых Стандартов 64 Синтезов ИВО. Стяжание Истины ИВО.               

Мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред ними. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем условия включения нас в полноту Стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца потенциализацией 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. А также стяжаем Условия Истинности Позиции Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный. Становимся в этом зале 35-м Синтезом. Владыки Кут Хуми Фаинь нам помогают в этом. Доходим 35-м Синтезом Отца туда, разворачиваемся 35-м Синтезом пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца заполняемся им. И просим переключить нас на Стандарт Взрастания 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, как Человеков, и на Базовый Стандарт явления служения 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе их прохождений в том числе, хоть в следующем воплощении, всё останется. 
И просим у Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это Виды Синтеза. Эти Виды Синтеза - это не Иерархические Огни и Синтезы. Они более высокие. Они - Цельные. Они из Высокой Цельной Реальности идут. Они различаются названиями Синтезов. Вспоминайте названия видов (Неразборчиво):
- первые 16 вводят в Человеческие Основы,
- вторые 16 - это Совершенства,
- третьи 16 Синтезов - это Организации Дома,
- четвёртые - это явление Изначальных, или Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Вот эти 64 Синтеза, когда мы ими заполняемся, начинают постепенно вас включать в эти четыре этапа Взрастания Отцом. И вся полнота Человека-Служащего во взрастании Отцом, минимум - это 64 Синтеза. Мы не берём Профессиональные. Профессиональные, Ипостасные - это углубление, разработка, профессионализация вас, как служащих. Это вот, как дополнения развития.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где вспыхивают те Ядра, которые офизичены, стяжены, присутствуют в нас, и маленькие Ядрышки начинает Отец нам складывать остальных Синтезов, которые мы уже прошли, потенциализируя нас. Они не есть Ядра полноценные, они могут гореть ракурсом количества ваших пройденных, физически, Ядер Синтезов. Восемь, например, если без Профессиональных, или там за 50 если с Профессиональными. У кого сколько. Вот этим вот ракурсом всех Синтезов горят Потенциальные Ядра Синтеза. И они не вспыхнут в вас, не зафиксируются, не встроятся в вас до тех пор, пока мы их не пройдём физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый возжигается тем количеством Ядер Синтезов, которые он имеет, всех прошедщих, в том числе с Профессиональными. И стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, перестраивая, детализируя, отстраивая Нить Синтеза каждому из нас и синтезу нас, Ядрами Синтезов. Самое глубокое её явление, это Ядра Синтезов, их Синтез между собою. И вспыхиваем Синтезом в позвоночнике Тела Физического, здесь сидящего, и Тела, стоящего пред Отцом. Проживите, пожалуйста.
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь энного количества Ядер Синтеза, (Я буду говорить 38-ми, 35-ти, пусть так будет), заполняемся Огнём. Он фиксируется вокруг Нити Синтеза Нитью Огня. Она более широкая чем Нить Синтеза. Стяжаем активацию Синтеза в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца данной эпохой, в переключении на явление Изначально Вышестоящих Реальностей собою служением. Без Истины мы туда никак не войдём. Это обязательное требование.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Истину Человека- Служащего, или Цельно Истину явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. На тот Синтез. который в нас есть, фиксируется Истинность Отцовская, индивидуально каждому. Она не повторимая. И мерой компетенции, количеством Ядер Синтеза в Истине, в Нити Синтеза, мы стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца, напрямую, каждому из нас и синтезом нас. (И здесь это можно сделать только Служением). В данном случае стяжаем и одеваем сейчас форму Учителей Синтеза. Все. Горе-служащего уже это не удерживает. Уже надо глубже идти. Возжигайтесь тем, что вам дано Свыше - Учитель Синтеза. Вкладывайте Вышестоящую Позицию Наблюдателя, не опирающуюся только на материальные накопления, а возжигайтесь Позицией Наблюдателя Учителя Синтеза, чтобы зафиксировать ваше явление этим ракурсом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Учителя Синтеза, вспыхиваем Истиной Отца в нас, в Явлении Изначально Вышестоящей Реальности Служения каждым из нас и синтезом нас.
Вот то, из каких вы подразделений, вот сколько вас здесь подразделений, вспыхивает здесь Синтезно несколько Изначально Вышестоящих Реальностей. Реально, объективно три проживаю. Может быть ещё идёт там, но тогда нужно ярче являть собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваемся ракурсом Изначально Вышестоящей Реальности Служения, Ставропольцы 4022я Изначально Вышестоящая Реальность. Ни опыта у нас здесь нет, это вот новое для Позиции Наблюдателя. Ничего в нас нет, кроме Синтеза Служащего. Вот с этого начинается явление и разработка следующего варианта Реальностей, как Изначально Вышестоящей Реальности Отца.
И стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом Реальности Служения каждому из нас и синтезу нас, являя Истину Отца собою. Огонь, для того, чтобы Синтез Служения в нас активировался, для того, чтобы Реальность начала Твориться. Держите, держите Синтезом внутри - Огонь вовне. Реальность вашего Служения в Отце. И просим Отца включить нас, ввести нас в Изначально Вышестоящие Реальности, это то, чего в нас нет на самом деле до конца, вот как объективной реальности. Или крайне слабо присутствует так, что еле заметно. Лучше сказать - нет вообще. 
Поэтому, вы должны войти, переключиться на то явление Отца, которое нам неизвестно, Телам неизвестно. По информации давно известно. Телам - неизвестно, по проживанию, по глубине открытости, по глубине неотчуждённости, и по глубине деятельности генезисности, в том числе. Чётко держите форму Ипостаси 35-го Синтеза, иначе ветер Изначально Вышестоящих Реальностей сносит нас. Держите, держите. И вот, пока я идёт пауза, идёт заполнение, идёт попытка открыться и впустить в себя Изначально Вышестоящую Реальность, как она есть. А у нас, Естество, считает, что оно уже там. 
От Владыки: «Не там. Изначально Вышестоящая Реальность вокруг, а Тела не принимают». Отсеките все накопления. Отсеките. Своя Материя сейчас не воспринимается. Она никуда не денется. Не обращайте на неё внимания. Есть вы - ракурсом Синтеза: Аватары, Владыки, Учителя, здесь присутствующие. Все. Ещё, плюс Учителя Синтеза очень Высокой Изначально Вышестоящей Реальности, вообще для человечества невозможной даже по Восприятию, а в вас это в исполнении уже достигается. 
Мы привыкли смотреть только ракурсом Материи. Творением Отца попробуйте принять, занять позицию, когда вы есмь такой. Аватар, такой- то Изначально Вышестоящей Реальности. Владыка, такой-то Изначально Вышестоящей Реальности и так далее. Некоторым просто не верится. Вся эта затея кажется игрой детского сада. Сейчас Отец поиграет, а потом придёт настоящая жизнь. У кого-то это в Духе записано. Ну, что вы делаете?
 Нужно вот Тело своё так раскрепостить, так отпустить, чтоб оно само вошло в эту Реальность. Вот знаете, как вот проходишь сквозь оболочку. Знаете, вот мы сейчас где-то застряли на грани. Проходишь какую-то грань Реальности и Изначально Вышестоящей Реальности. Следующее усилие, шаг Телом вот, как открытость, как глубина неотчуждённости Изначально Вышестоящей Реальности и пошло заполнение, пошло переключение на Изначально Вышестоящую Реальность. Сделайте этот шаг сознательно. Шаг вглубь Отца. У многих очень хорошо получилось сейчас, когда вот нужно было символически шаг сделать. Давайте каждый дорабатывайте по-своему.
И заполняйтесь. Вошли заполняйтесь Огнём, потом Синтезом вашей Служебной Изначальной Вышестоящей Реальности в целом, не по должности пока. Да, в целом, не по должности пока, а в целом. Молодцы. А Отец говорит: «Теперь далее».
Продолжая быть насыщенными Огнём Изначально Вышестоящей Реальности Служения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез 35-й Изначально Вышестоящей Реальности. Вы сейчас проще уже заполняетесь этим Огнём, проживите концентрация какая. Это нельзя сказать: «Это - выше, ниже там, меньше плотность - больше плотность». Вот когда мы с Отцом, там просто качество Огня различается. Плотность зависит от нас, на самом деле, 35-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И распустите эманации Реальности Служения и 35-го Синтеза, Огня 35-го Синтеза, Синтеза Истины ракурсом 35-го Синтеза по всей 35-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Но не расплывайтесь в ней. Мы стоим в зале пред Отцом. Отэманировали - и снова позиционируем себя. Мы - в зале пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез двух Огней Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас и синтезу нас, Реальности Служения и Реальности 35-й Изначально Вышестоящих. А «Там, где двое, во имя Отца - там Отец», и просим Отца переключить нас на Позицию Наблюдателя Изначально-Вышестояще-Реальностную, синтезировав любые наши возможности в том числе, и задействуя Ядра Синтеза, Синтез Служебный, 35-й Синтез сейчас. И разворачиваем из зала Отца Огонь Качества Материи, несущий Материю новую Изначально Вышестоящей Реальности, Материи нет, есть Огонь только её. И мы не знаем, когда эта Материя в нас сложится, тут сложности есть серьёзные. 
А вот именно Огонь Изначально Вышестоящих Реальностей эманируем собою, своей Позицией Наблюдателя, 35-ой Частью Мочность Наблюдателя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Реальности в ИВДИВО Служения в Изначально Вышестоящую Реальность Служения. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящих Реальностей в целом в 16-ю Изначально Вышестоящую Реальность, насыщая её Вышестоящими явлениями Огня, то есть во всю Метагалактику. Проживите её, она не такая уж большая теперь воспринимается. Это чётко проживается. Это эффект даёт Позиции Наблюдателя. Вот такое Восприятие идёт. И эманируем Огонь Вышестоящих Реальностей на всю Планету Земля, окутывая этим Огнём всю Планету. Планета маленькая такая и вы легко это всё охватываете, да. Это значит эффект того, что вы реально переключились. Вы воспринимаете для себя объективно другой масштаб.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, на территории не надо эманировать, не вместим, это не тот Огонь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, помощь нам. Продолжая эманировать, окутывая всю Планету Изначально Вышестоящим Реальностным Огнём. Эманируем его на Физику Планеты, окутывая, вводя в Физику Планеты. Продолжая углублять разными ракурсами фиксацию Явления Отца на Планете Земля. И ещё раз благодарим Отца, и выходим из практики.
 
Набор: Аватар, ИВ ВШС ИВО 3980 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий Евгения Погребная. 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

1 день 2 часть 00:09:27 – 00:36:31 (28 минут)                                               
     
Практика 3. Тренинг. Стяжание Условий тренинга Роста, Развития Генезиса Позиции Наблюдателя Служащего в явлении Изначально Вышестоящей Реальности Служения. 

Мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  Физически заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 35-м Синтезом.
  Переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
 И просим Условия тренинга Роста, Развития Генезиса Позиции Наблюдателя Служащего в явлении Изначально Вышестоящей Реальности Служения каждым из нас и синтезом нас.
  То есть вы сейчас не думайте о 4032-й. Я буду говорить «4032-я», а вы всё равно ракурсом Изначально Вышестоящей Реальности Служения будете выражаться, другим просто нечем, даже если у вас все Стандарты стяжены.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Магнитный Синтез Позиции Наблюдателя Служащего - Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и стяжаем в этом Магнитном Синтезе в Хум Кут Хуми Позицию Наблюдателя, Огонь Позиции Наблюдателя, сложенность, оформленность его Учителя Синтеза, его выражения Учителя Синтеза каждому из нас, проникаемся его поддержкой. Направляем Огонь и Синтез Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза Кут Хуми Аватарессе Фаинь. 
  Синтезируясь с её Хум стяжаем Огонь и Синтез её Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза, заполняемся, направляем её Огонь и Синтез Кут Хуми и входим в Магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь в явлении и явлением Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза в росте и развитии 35-й Части Мочьность Наблюдателя каждым из нас и в синтезе нас.
  И возжигаемся всем стяжённым Огнём и Синтезом Ипостасным Телом каждого из нас.
  Это та телесность, которая напрямую выражает отцовскость в нас. Также это Ипостасное Тело возжигается синтезом двух форм: Служащего и вы говорите ваше звание «Аватар чего-то», «Владыка такого-то ИВДИВО» и так далее. Кто вы по Служению. И одновременно в синтезе возжигается форма Ипостаси 35-го Синтеза.
Проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, проникаемся его Огнём, возжигаемся, насыщаемся, заполняемся. Переходим в Зал ИВДИВО в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Синтез Мочьности Наблюдателя явлением Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза Служением такой-то Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. 
И стяжаем Синтез Учителя Синтеза каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Начало Начал Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас; 
- стяжаем Основы Психодинамики Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся;
- стяжаем Волю Отца Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся;
- стяжаем Эталонное Совершенство Синтезом и Огнём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся.
Отец сейчас Синтез компактифицирует в нас, Огонь в том числе, чтобы было чем действовать. И вот этим синтезом заполняем Ипостасное тело всем, чем нас Отец наделил сейчас.
Это совершенно новая для каждого из нас субстанция Синтеза, которая втекает в нас, но нас наделяет следующими новыми для нас перспективами, в данном случае, Учителя Синтеза. Где Учитель Синтеза занимается чем? -  Генезисом разных видов Синтеза. Для вашего Дома это самое то.
Вы, кстати этим самым служите во всём ИВДИВО, являя Генезис Учителя Синтеза, помогаете всем Служащим в ИВДИВО встать на этот Путь, потому, что это очень важно. От вашей команды всё начало ещё зависит.
  Проникаясь Синтезом, заполняясь Ипостасными Телами, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, поддерживаем Магнитный Синтез с ними и идём в Зал тренингов Позиции Наблюдателя в корпус Владыки Кут Хуми. Корпус Синтезов Кут Хуми и Фаинь.
  Они сейчас вдвоём будут с нами работать. Без Фаинь тренинг сложно будет воспринять.
  Идём на 35-й этаж в здании, и Владыка нас вводит буквально в Зал 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  В этом Зале собрана концентрация Огня и Синтеза всего 35-го Синтеза. В этом Зале Владыка активирует для нашего восприятия Генезис 35-го Синтеза. 
  Ваша задача, просто включить этот Синтез и Генезис, как действие Синтеза в Тело Ипостасное. Просто напитаться. Видеть, слышать, соображать не обязательно. Это очень сложное мероприятие. Вообще этими действиями овладевают Служащие Синтеза. Ну, у нас всё меняется. Постепенно их опыт и возможности отдаются каждому Служащему. Для того они работают.
Вот мы и пробуем заполняться, вот этим вращением, Теургией, Генезисом, здесь всё нижестоящее включено, как действие в этом Зале. Идёт, я скажу слово «пахтание», но на самом деле это Генезис 35-го Синтеза. 
Мы попали в самое такое Ядро, где рождается этот Синтез Кут Хуми 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. И заполняйтесь, включайте этот Синтез, точно также как заполнялись сейчас Синтезом у Отца, переключайтесь на явление собою 35-го Синтеза. И вот в этом явлении будет формироваться Позиция Наблюдателя 35-м Синтезом.
Это для того, чтобы вы смогли организовать эту часть, а потом её растить, а не для того, чтобы она вас растила. Здесь есть проживание, предел ваших возможностей вмещения даже, вот пока он какой есть, всё нормально. Молодцы.
  И вот, где-то вы сонастроились нашими клеточками, атомами, молекулами, любыми частями на вот этот Синтез. Сама среда Синтеза, которую мы здесь воспринимаем, как внутренняя, 35-го Синтеза, среда, там она развёрнута внешне. А внутреннее там по центру под потолком горит Ядро 35-го Синтеза, из которого идут все вот эти эманации. Там, мы воспринимаем её, как Синтез, входящий извне в наше тело, поддерживающей динамику наших Ипостасных Тел.
  И мы просим Владыку Кут Хуми, вернее он уже нас ведёт. Выходим друг за другом, вот именно Ипостасным Телом.
  Попросите Владычицу Фаинь, именно Владычицу, а не Аватарессу, дать нам возможность, поддержать нас, переключить нас на то, чтобы мы попробовали прожить или прожили действие хождением Ипостасным Телом. Ипостасность – это прямое продолжение Отца, когда ты каждым шагом выражаешь Отца, каждым видом движения продолжаешь Отца.
Вот Отец, где Отец-Творец, вот Владычица показывает такую картинку. У нас есть хороший фильм, когда Весна идёт по Планете и под её каждым шагом распускаются цветы. Это символически так выглядит Творение, когда любое движение продолжается Творением.
  Вот этим занимается Ипостасное Тело. Не бойтесь, у вас это есть, заложено. У вас не хватает Позиции Восприятия и Веры в то, что вам это дано, и это уже можно применять по Жизни. Применять вообще, я имею ввиду жизнь бытовую, человеческую.
Идём ножками в другой Зал. В этом же коридоре справа дверь через несколько дверей.
  Дверь очень высокая, метра четыре высотой, двустворчатая, широкая. Впечатление, что она оббита железом или кованная из металла, тяжёлая, массивная. Вот открывайте её. И входите в Зал. Зал очень интересный. Больше Владычица вас приглашает в Зал тренинга Позиции Наблюдателя. Фаинь ручки потирает. Сейчас, сейчас сейчас попробуем, что-нибудь сделать. Вот такое состояние.
Становитесь полукругом пред Владычицей Фаинь. Возжигайтесь Частью Мочьность Наблюдателя, то, что вы стяжали. Для этого нужно выявить её из Ядра этой Части, развернуть ещё раз, углубить её Огонь, Синтез. Можно отсюда синтезироваться с Отцом, чтобы эта Часть была активна и действенна.
  И в этой Части у нас горит одна система, она тоже активирована: Позиция Наблюдателя Учителя Синтеза. И Владычица нам показывает, знаете, как, в принципе голограммы показывает, причём вы их будете воспринимать на основе своих возможностей. Они у каждого индивидуальны. Голограмма вашей Позиции Наблюдателя. Вот, казалось бы, очень сложная для восприятия явление как это оформить. Вот попробуйте это сделать.
Ваша Позиция Наблюдателя показывается, как голограмма Владычицей Фаинь, из чего она состоит. Вот здесь вспоминаем системные подходы, когда мы смотрим или ракурсом субстанции, или ракурсом частей, систем, аппаратов, или ракурсом Мировых Тел, видов Огня и Синтеза, чего угодно. Ну, хотя бы, по-человечески сейчас можно посмотреть. Вернее, мы то Служащие, но рассматриваем Позицию Наблюдателя ракурсом человеческих накоплений. 
Сложно уловить это с точки зрения Посвящённого. Мы не различаем пока Посвящения, берём попроще реальный вариант. Может кто-то видит Сферу, может кто-то видеть Столп и в нём горизонтальные такие блины какие-то. Я вижу Иерархические слои в этой части. 
Это может выглядеть, как оформленное тело Человека. Этого практически нет, потому, что Часть новая, только стяжена и не разработана. А попробуйте. Я имею, ввиду часть Мочьность Наблюдателя, но смотрим ракурсом одной системы Позиции Наблюдателя Учитель Синтеза. И вот сейчас Владычица нам показывает, из каких накоплений, достижений, подходов, ракурсов складывается наша Позиция Наблюдателя Учитель Синтеза. Н, в целом и Часть Мочьность Наблюдателя.
 Вот попробуйте это прожить. Прожить это нужно реально, когда я много чего перечисляла, может что-то и не перечислила. Но что-то из этого у вас может быть. Причём не материей, Огнём и Синтезом сначала, где начинает зарождаться материя, но её пока очень мало. Это нормальный, естественный процесс рождения Новой Части на Синтезе.
В целом вот то, что вам показывают – голограммки, горит Огнём Мочьности Наблюдателя. Ракурс из этой Мочьности Наблюдателя – это Позиция Наблюдателя Учителя Синтеза. И вот посмотрите, просто позадавайте вопросы, поскольку уже что-то знаете, углубитесь, спросите у Владычицы, а сколько Частей у вас участвует сейчас в образовании данной Позиции Наблюдателя.
  Владычица говорит, что она по максимум постаралась вас активировать, то есть фактически будет реальный ответ, сколько дееспособных частей. Спрашивайте. Запоминайте. Складывайте Образ для себя. В целом от 10 до 30-ти. Так, чтоб без иллюзий. Без иллюзий. 50-й-60-й – это не вариант. Даже 40-я – не вариант. В целом по ИВДИВО 32-е Части активны. Ну, 33, допустим. Ладно.
  Синтезируясь с Владычицей Фаинь, мы дальше спрашиваем, а какое количество систем примерное в каждой части у нас работает сейчас? Те системы, которые могут вырабатывать Частности, активно дееспособны.
Здесь, почему-то количество не выше 10-ти. Но тоже нормально на данный момент. Но активировано гораздо больше. Больше, чем количество Частей Владыки обычно не активируют, не поощряют нас на это. Потому, что будет диссонанс идти такой. А вот активировано по количеству частей. А реально, работают меньше. Вот так увидьте.
  Дальше. Ну, попробуйте дальше посмотреть, сколько Огня в вас, Восприятия, Синтеза, Духа, Света, Энергии, какого качества. Ещё один вопрос. Сколько Человечности в этой Позиции? Сколько Служебности, с хорошим смыслом? 
Возжигаемся в целом Позицией Наблюдателя. А теперь следующий момент. Поскольку эта комната Эталонов. Эталона и тренинга одновременно, Мочьности Наблюдателя впитайте в неё Огонь той Реальности, где вы находитесь. Или от Фаинь получите Огонь.
  Посмотрите, как Часть преображается. У вас меняется, и Восприятие на новое и меняется одновременно отстроенность частей, направленность, активация. Проживайте это. Владычица говорит, вам не хватает открытости и неотчуждённости. Вот попробуйте повзаимодействовать с нею. Проникайтесь эманациями Фаинь. Знаете, как - и ей изнутри являете свои эманации.
  Вот здесь нужно преодолеть самого себя. Если вы не впустите в себя какую-то новую грань, возможность, если не выйдете за пределы своего Ипостасного Тела, переводя его в более высокое, останетесь на прежней позиции. Будете пытаться воспринять что-то новое, а нечем. Его сложить будет очень сложно.
  Попробуйте стать Явителем Владычицы. Мужчины - то же самое. Вы – её продолжение. Вот это изменит нашу Позицию Наблюдателя. Только объединившись с ней, мы будем дальше учиться быть Учителем Синтеза.
Каждая дама тем более, заявляет: «Я есмь Владычица Фаинь». С достоинством и реальностью этого явления, не забывая, что мы в Изначально Вышестоящей Реальности. Мы явлены там, и телесно в том числе, Огнём Служения. Не сваливайтесь в человеческий опыт. Вся группа почти выпала.
Снова возжигаемся предыдущей практикой. Не надо ничего повторять, просто такую установку: «Возжигаемся предыдущей практикой».
И Огонь Изначально Вышестоящей Реальности начинает нас заполнять. И этот Огонь формирует Учителя Синтеза. Теперь нужно сопереживать Владычице. Попробуйте почувствовать, поощущать, как получится. Может быть, увидеть, может быть сканировать состояние, какое действие присуще Владычице, как Учителю Синтеза. Как она синтезирует Синтез свой. Свой Служебный. Мы сейчас человеческие отношения не трогаем. Вытягивайтесь, где Синтез – это прямое продолжение Отца. А с другой стороны -  Владычицы. 
Просто ваше тело там. Здесь физически не понимаем, не верим. Сидит физика и пусть сидит. А то тело делает, не мешайте ему, хотя бы физически. А вышестоящее ваше Ипостасное Тело усваивает Синтез Учителя Синтеза. Начинает его эманировать. Начинает его систематизировать, анализировать. Оно там умеет это делать. Это не физика. 
  И заполняясь этим синтезом, мы переходим в Экополис Метагалактики в такой же Зал тренингов с Владычицей Фаинь. Это просто переключение на другой вид Реальности, на другой Вид Материи. Становимся в Зале тренингов Позиции Наблюдателя пред Владычицей Фаинь.
  Проживите разницу этого перехода и переключения. Чтобы вы прожили разницу между Изначально Вышестоящей Реальностью и Реальностью. Изначально Вышестоящая Реальность нас просто размазывала. Мы там расплывались, засыпали. Такое было состояние. Нам сложно было там что-то оформить. Это первичное восприятие того Огня и Синтеза. Тут ничего удивительного.
А теперь Учитель Синтеза – ракурсом Реальности. Оформляйтесь Учителем Синтеза, насыщаясь реальностным Синтезом Владычицы для Учителя Синтеза. От Фаинь насыщаемся этим Синтезом. И от Кут Хуми насыщайтесь этим Синтезом. И Реальностная Материя уже не кажется, нам какой-то… Она попроще воспринимается. Вот проще, доступнее. Она уже есть. Хотя бы, каким-то ракурсом, мы с ней знакомы.
  Попросите заполнить вашу Позицию Наблюдателя необходимыми Началами, Основами для Метагалактической Реальности. Владычица говорит, этот тренинг очень сложный, мы его берём на грани возможности, собственно Владыки вытягивают. Но этот тренинг закладывает огромную перспективу роста и развития. Это то, что я сейчас услышала. Огромнейшую перспективу. Потому, что нас переключают на то, что мы не умеем и то, что архи важно сейчас в Жизни Огнём и Синтезом. Есть такое!
И проживите себя Учителем Синтеза. Вы - есть каждый - Учитель Синтеза в явлении Фаинь. Формируйте себя Учителем Синтеза. Достаньте все Смыслы, Сути, ваши какие-то синтезные действия, проживания из Стандартов Синтеза. Кто такой Учитель Синтеза? Станьте таковым. Не расплывайтесь опять. Даже если неясно воспринимаете, тело воспринимает, являйте собою Позицию Наблюдателя Учителя Синтеза. Есть такое?
  И эманируйте её собою в ИВДИВО, встраиваясь, сонастраиваясь с условиями ИВДИВО. Сонастраивайтесь на Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Служения вас. Эманируйте в ИВДИВО Служения. Ну, и в ИВДИВО каждого в итоге.
  И далее, проникаясь Владычицей Фаинь, а также Владыкой Кут Хуми, их поддержкой, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный. Становимся пред ним. Синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца и просим утвердить Опыт действия Позиции Наблюдателя. 
  Он небольшой был, больше готовились к этому. Опыт заключался в том, что выявляли, из чего строится и как применяется Позиция Наблюдателя, причём данная свыше. Не сформированная на основе накопления, а данная свыше. И Отец с Владыками успели записать туда много чего. Это для вас для Служащих отстройка такая. Всё вскрываться будет постепенно. Сейчас не расстраивайтесь, если вы что-то не осмыслили, не прожили. Такая цель даже не стояла. Возможности Учителя Синтеза были настолько серьёзны и далёки даны, что сейчас это просто даже нечем всё осознать.
Поэтому просто эманируем Огонь и Синтез Ипостасным Телом, напитываемся Эталонной Позицией Наблюдателя Учителя Синтеза, стоя пред Отцом. Потому, что он нам дал свою Позицию Наблюдателя Учителя Синтеза.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас, впитывая его утверждение этого Опыта, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за этот тренинг. 
  Ничего не эманируя более, переключаемся на физическую реальность Метагалактики, для того, чтобы вести Синтез, но Синтез 35-ти Реальный. Физика вмещает 35 Реальностей, для этого Синтеза. И выходим из практики и тренинга.

Набор: Аватар ИВ МАИ ИВО 3980 ИВР, ИВАС Савва Свята Служащий Ермакова Ольга.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

1 день 2 часть 01:23:40 – 01:34:13 (11 минут)                                   

Практика 4. Стяжание Явления и Восприятия Стандартов четырёх Видов Материи Человека Метагалактики и Перспективы освоения четырёх Видов Материи и Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально, становимся там, возжигаясь 35 Синтезом. Глубже синтезируемся с хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания, развёртывания, применения нами четырёх Взглядов, ракурсов, Восприятий - это не Позиция Наблюдателя. Четырёх видов материи: Присутственной, Реальной, Изначально-Вышестояще-Реальной, Высокой Цельной Реальной. А также просим условия Взрастания нас четырьмя Видами Материи Метагалактики и в Метагалактике: Солнечной, Галактической, Планетарной и Метагалактической. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, настраиваясь на Отца, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще Реально. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас способностями, ростом, путями роста и части Мощность Наблюдателя и служения, явлением и восприятием четырёх Видов Материи Человека Метагалактики, а также перспективой освоения четырёх Видов Материи и Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
  И проникаясь Синтезом Отца, постоянно его продолжая в себя вмещать, постоянно продолжая заполняться Огнём Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида Синтеза. Стяжая у Отца четыре Вида Синтеза, мы стяжаем этим Стандарты Солнечной Материи явления нас, каждого из нас и синтеза нас и Энергии Вещества Человека Метагалактики. Это Солнечная Материя Метагалактического уровня организации. Это не наше Солнце в отдельном виде взятое. Это более высокий уровень организации по принципу - Солнечный, а Иерархически очень высокий, Метагалактический, вот так увидьте.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Стандарты, Начала и Основы Галактической Материи каждого из нас Метагалактического Иерархического уровня организации, так, чтобы мы не завязли в Галактике Млечного Пути. Мы берём Принцип Галактичности, где самая внешняя, приближённая к нам воспринимаемая Галактика, это Галактика Млечного Пути. Мы берём принцип организации материи галактический в Метагалактике для формирования нас Человеками и материальными людьми Метагалактики.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся синтезом его Стандартов в явлении Энергии Человека Метагалактики, его Солнечностью. Световещества Человека Метагалактики его Галактичностью в Метагалактике.
   Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем третий вид Синтеза и Стандартов, а также Начал и Основ Материи Планетарной в явлении нами Человека, живущего на Планете Земля, но не только Планетой, а Метагалактикой, которая фиксируется на Планете Земля. И стяжаем Начала и Основы, а также Стандарты Синтеза Духовещества Метагалактического каждому из нас и синтезу нас в явлении и осуществлении жизни Планетой.
   Далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем четрёртый вид Синтеза, стяжаем Стандарты, Начала и Основы Синтезвещества Метагалактического каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезированием нас или в нас Метагалактической материи. Просим переключить Изначально Вышестоящего Отца на явление нас, на развитие нас материей Метагалактики с фиксацией на Планете Земля в явлении четырёх Видов Вещества материи Метагалактики: Энергии, Света, Духа и Синтез Вещества, а также в развёртке их четверично Веществ четырёх миров шестнадцати видов Веществ. То есть в явлении Вещества Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
   И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Перспективы Роста и Развития каждого из нас Изначальным Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем переключение у Отца на Антропный принцип Метагалактики каждого из нас и синтезу нас в росте и взрастании служения переключаем, просим Отца включить второй Антропный принцип ИВДИВО, ИВДИВный. Если мы переходим на образ жизни Служащего более высокий Антропный принцип растворяет нижестоящий и переключает все наши процессы роста и развития на более высокий вариант. Сотворяемся, как Человеки будущего, Человеки Служащие всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И тогда Метагалактика со своими Планетами становится объектом фиксации нас в служении. В служении и в жизни одновременно. Вот Позицию Наблюдателя попробуйте перестраивать успевать таким ракурсом.
  Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь пред Отцом минимально Человеком Метагалактики, мы просим условия Взрастания не только Метагалактическим Видом Материи, а четырьмя видами материи в синтезе их в Человеке Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Отцом, стяжаем Прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и сплавляем в единое целое все наши возможности Человека Метагалактики, устремляясь на рост и развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца, где между ними будет Человек Синтезности. Это Человек Изначально Вышестоящих Реальностей. То есть Человек живущий одной Изначально Вышестоящей Реальностью. Что и есть тема нашего Синтеза.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении частями его Изначально Вышестоящих Реальностей, это его Стандарт, он Свыше есть у вас, мы с вами стяжали это. Вот. 
  В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы это в Метагалактике стяжали синтезно-материально, а теперь переключились на Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Нам нужно время попристраиваться, поэтому мы переходим из практики в тему, а огонь будет у нас продолжаться усваиваться. Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служения каждого из нас присутствующего здесь, в том числе, в ИВДИВО Ставрополь. И эманируем огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Ипостась Иванникова Ирина.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.      

                                        Комментарий после практики 
         Владыка и Отец не дали вторую часть практики сделать, потому что она должна быть отдельная самостоятельная практика. Есть такой вариант. Значит, мы с вами по Стандарту два синтеза должны устояться Человеком Изначально Вышестоящей Реальности. Это вот тематика, это вот правильная, вот настоящая минимальное усвоение Огня этого Синтеза. Но для того, чтобы Человек Изначально Вышестоящей Реальности не застрял в этих Реальностях служения, тем более, а переключался и рос дальше. Вот мы будем переключаться на Высокую Цельную Реальность, как Человеки Изначально Вышестоящего Отца. Вот так вот понятно, да? Вот эти Стандарты всем понятны? Где, кто, как живёт Человек?
Чуть-чуть. Мы, когда рисунок цельности и переход на Иерархический взгляд Изначально Вышестоящих Реальностей Есть понятие Изначально Вышестоящий Отец Цельности Такой-то изначально Вышестоящей Реальности. Если мы говорим о Служении. А есть понятие Изначально Вышестоящие Аватары непосредственно этой Изначально Вышестоящей Реальности. Вот их равенство Иерархическое в данной модели. Отец Цельности Реальности этой Изначально Вышестоящей Реальности, относительно Аватаров, которые назначены, ответственны за эту относительно Цельную Реальность
       - Поскольку Цельность -это ещё не вся Изначально Вышестоящая Реальность.
       - То получается Отец Цельности да-да
Отец иерархически, он Отец ниже стоящей системы цельности и вот поэтому он Иерархически ниже, чем Аватары Изначально Вышестоящей Реальности
         Это вот из Стандартов Иерархии - это всё следует. Мы с вами разбирали подобные варианты. Ну допустим Изначально Вышестоящий Отец, ну как Ипостась Отец – Отца 4022 Изначально Вышестоящей Реальности. Он Отец всей Изначально Вышестоящей Реальности 4022, а есть допустим Савелий Баяна, да? Аватары Синтеза, которые ведут данную Изначально Вышестоящую Реальность с точки зрения всего ИВДИВО. ИВДИВО целен не забывайте. Дальше уже идёт только Цельность получается вот. А значит Иерархически они выше, чем Отец вашей Изначально Вышестоящей Реальности. Ну как если вы говорите Изначально Вышестоящий Отец, ракурсом вашей Изначально Вышестоящей Реальности. Это Изначально Вышестоящий Отец прежде всего в Синтезе или в Высокой Цельной Реальности 4097-ми. Увидели, поэтому вот эти вот тонкости нужно увидеть, какие системы, какие ценности, какие Иерархии уровни или выражения Иерархии друг в друге мы имеем ввиду, говоря Отец, или там Владыка, или Аватар. Или вообще сбились. Не, не.
Нормально. Молодцы! Нет ну, кому-то вообще уже фиолетово всё, да? Кто-то принимает. Молодцы!  Следующая практика, что мы с вами сделаем. Вот продолжаем. Сейчас идёт продолжение, насыщение нас Огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь фиксируется на ядра синтеза 64-е потенциальные, да. На Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Реальностей, которые в предыдущей практике стяжали там 35-ю допустим. Можно ещё Метагалактическую, но как-то не звучит уже она и даже 4022-ая или там по служению вот. 
И опираясь на всё это мы попробуем сейчас выйти стать пред Отцом Человеком Изначально Вышестоящей Реальности, входя в Иерархию ИВДИВО, как команда той или иной Реальности Изначально Вышестоящей. Здесь уже чётко служебное идёт вот, да, а следующим шагом попробуем выйти в Дом к Отцу, переключаясь на Высокую Цельную Реальность. Ну хотя бы потенциально сработают тела, которые были стяжены на Съезде у тех, кто есть, да.  Ну и я думаю, что поддержат нас условия во всём ИВДИВО, которые сейчас тоже на это выйдут. Да?

Набор: Аватар ИВ Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО 4022ИВР, ИВ АС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

1 день 2 часть 01:38:15 – 02:53:25 (15минут) 

Практика 5. Стяжание Огня Высокой Цельной Реальности. Вхождение в ИВДИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокой Цельной Реальности ИВДИВО.
                                                                                                                                                                                                    
Итак, мы возжигаемся 35 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, становимся в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности возжигаемся глубже формой Ипостаси 35-го Синтеза. Мощно действуем. Далее синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем условия вхождения в ИВДИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Высокой Цельной Реальности ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Синтезом 64 Изначально Вышестоящих Реальностей. Возжигаемся всеми стяжаемыми условиями. Просим Кут Хуми и Фаинь поддержать нас в этом стяжании устремлении. Синтезируемся Огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Возжигаемся, заполняемся его Огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца направляем Фаинь. А также синтезируемся с Хум Фаинь, стяжаем её Огонь Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся входим в Магнитный Синтез. 
  И стяжаем условия переключения нашей Позиции Наблюдателя, взрастанием Мочьности Наблюдателя в развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Магнитном Синтезе Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. Переходим в его зал становимся пред Отцом. Разворачиваемся всем Синтезом всех наших и накоплений, и стяжаний, а также потенциализаций. Возжигаемся Синтезом потенциальных 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Нити Синтеза Истины Отца собою.
Возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяженной частью Мочьность Наблюдателя синтезом всех частей, которые возможны Всеми пройденными Синтезами. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Присутственный Огонь и Синтез Отца. И просим у Отца Эталонную систематизацию любых наших явлений минимально Человека Метагалактики, но растущего в Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь присутственным Огнём, мы стяжаем системность Эталонную каждого из нас и синтеза нас возжигаемся.
  Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Реальности Изначально Вышестоящего отца. Это Огонь, свойственный любой Реальности любых Изначально Вышестоящих Реальностей. Возжигаясь и заполняясь Огнём Реальности, входим в Цельность нашей Эталонной Системностью, стяжая у Отца Эталонную Цельность каждому из нас и синтезу нас в явлении Материи и Реальности, проникаемся.
  Далее углубляясь в синтез с Отцом, разворачиваясь перед Отцом Цельностью, мы стяжаем у Отца Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем также Огонь Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Он у вас есть ракурсом служения. И стяжаем принципы Иерархического роста и развития каждому из нас и синтезу нас явления Изначально Вышестоящего Отца. И переключаясь иерархически на более высокий масштаб и Глубину Материи, Стандарт Материи Изначально Вышестоящей Реальности, мы стяжаем Иерархические Основы и Начала Реальности этой Материи каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И переключаемся Иерархическим принципом на явление Изначально Вышестоящих Реальностей ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
  Далее переключаясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца обновить этот Огонь, прося Отца обновить явление Дома каждому из нас. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя на ИВДИВО каждого весь ИВДИВО индивидуально, мы просим Отца ввести нас в Высокую Цельную Реальность Домом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Домом, который является Отец. ИВДИВО каждого - это ИВДИВО, которым каждому из нас является Отец.    
  Вот переключите Позицию Наблюдателя «Вы Есмь Дом». Объём Огня, Синтеза, Сфера, в которой является Отец и сотворяет нас. Привносит новый Огонь, Синтез, Концентрацию которого, творятся тела. И проникаясь Домом, являя Изначально Вышестоящего Отца Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы втягиваем как бы Высокую Цельную Реальность в ИВДИВО каждого, офизичивая её сюда. И одновременно переходим из Материи Высокой, из материи Изначально Вышестоящей Реальности и из Изначально Вышестоящей Реальности, даже Огнём явленную в Высокую Цельную Реальность. Вот здесь вот нужно преодолеть себя.
  Огонь Съезда был, но нужно применить. Просто знаете ещё более масштабный вид явления Отца, где не просто Цельность есть. Цельность прямого явления Отца, но это уже не Цельность - это то, что за пределами Цельности. Даже за пределами Иерархии. Иерархию воспримите, как Материю Отца. Дом, как Огонь Отца. Хотя это не так у Отца, но с нашей точки так. Просим Отца в вести нас командой, переключить нас в Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца Явлением 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей потенциальных, развитием 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
  И заполняемся совершенно новым Огнём и Синтезом. (Переключение пошло. Сейчас проживите контроль совсем другой.  Волна Огня другого по качеству пошла.)  Огонь Высокой Цельной Реальности той, в которой живёт и является сам Отец. Мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Тот же самый зал, но он ракурсом Высокой Цельной Реальности развёрнут. Вернее, 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей в Синтезе являющих Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Отцом, вот в этой Высокой Цельной Реальности, даже 64-рично, мы начинаем получать возможность прямого, естественного Восприятия Отца и взаимодействия с ним. Просто откройте там глаза Огнём Высокой Цельной Реальности. Это не поднимите мне веки. Это самостоятельные действия.  
  Откройте глаза взгляните Огнём Высокой Цельной Реальности на Отца и ваш взгляд — это продолжение Взгляда Отца. Это выражение вашей Ипостасности.  Это можно сказать Око из Хум Отца продолжает, это не наш взгляд. Вот найдите, вот эту глубину и тонкость смысла и сути.  Когда мы смотрим, мы обычно смотрим своим взглядом, своими накоплениями, а теперь Отцом посмотрите на Отца. Отцом на Отца, где вы не определяете заранее то, что увидите. Отец вас ведёт и рождает увиденное. Эманациями Синтеза и Огня Высокой Цельной Реальности из глаз ваших там, того тела стоящего пред Отцом. Там Ипостасное тело стоит. Ну, у кого есть тело Высокой Цельной Реальности, активируйте пожалуйста. И вот здесь идёт переключение из закона: «Мы видим то, что знаем» на закон: «Мы видим то, что являем Отцом здесь и сейчас». Мы не ограничиваемся своими знаниями. Это очень важный фактор. Очень важные условия. 
  Ещё раз, из ваших глаз идёт Синтез Отца, и вы не определяете, что вы видите. Но воспринимаете по итогам эманаций Синтеза вами. Но видеть там можно только активацией части Око.  Вот у кого она более-менее чуть-чуть активирована, вам проще. В остальном видеть Отца нечем, но это не значит, что нас там нет. Слабое утешение некоторым. Пробуйте видеть, пробуйте переключаться. Огонь Высокой Цельной Реальности настолько высок, я сказала бы на несколько порядков выше Метагалактического, через порядок. Представьте степень со ста нулями. Не с 10-ю, а с сотней нулей. Он такой мощности плотности Огонь по сравнению с Метагалактическим Реальностным. Ну, вот он нас заполняет по мере наших возможностей Отец позволил, Отец разрешил, вот мы и пробуем его принять. И начинаем эманировать из нас Огонь Высокой Цельной Реальности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Даже физически собою, этот Огонь нас полностью офизичивает, у нас там ничего, кроме физичности не получится
  Мы эманируем Огонь Высокой Цельной Реальности в ИВДИВО служения здесь присутствующих, в частности в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и другие, а также в ИВДИВО каждого и на Планету Земля. И просим Отца зафиксировать нас физично в Высокой Цельной Реальности. Отец сказал: «Дошли».     
  Усилием Владык, понятно. Но когда там начинается фиксация, начинается Рождение Нового типа Материи. Процесс запущен. Это очень важно. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Обращаемся к Кут Хуми и Фаинь стяжаем ночную подготовку в том числе с усвоением Огня Высокой Цельной Реальности нами.
  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выходим из Магнитного Синтеза с ними. Возвращаемся в Физическую Реальность и эманируем на Планету Земля в целом уже физичностью, физическими телами. Не меньший масштаб, чем Планета идёт, но территорию разорвёт. Не надо. Эманируем Огонь Высокой Цельной Реальности окутывая всю Планету Земля им.

                  Комментарий после практики.
 
Мощь свою прожили? И вот в этом всём у вас сформировалось часть Мочьность Наблюдателя, часть Позиция Наблюдателя, которая была своеобразным переключателем вас в разные масштабы проявления Отца.
         И отсюда это и получилось. Получилось, как получилось. Я не знаю, могу это объяснить, не моя компетенция, не могу эго оценить. Может быть ночью Кут Хуми, что-то подскажет. Завтра утром объяснит. Я такая же, как и вы, впервые вместе с вами складывала практики по ходу. В полной спонтанности, потому что здесь планировать вообще невозможно. Идёт прямое продолжение Отца собою. Всё мы завершаем на этом первую часть 35-го Синтеза.

Набор: Аватар ИВ Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО 4022ИВР, ИВ АС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 00:44:05 – 01:06:58 (22 минуты)

Практика 6. Стяжание Человека Синтезности Явлением Служения Отцу. 

Мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и по Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся их Синтезом. Огонь там есть, но здесь главное синтезом заполниться, и стяжаем Условия развития каждому из нас и синтезу нас Человека Изначально Вышестоящей Реальности Служения или Человеку Синтезности, и просим зафиксировать независимо от наших стяжаний каждого из нас и синтеза нас командно, явлением Человеков Синтезности. То есть Кут Хуми это может сделать без понижающей трансляции, не допускать её, для того, чтобы мы человечески адекватно стояли ракурсом Изначально Вышестоящей Реальности. Это для 35-го Синтеза. 
  И разворачиваемся перед Кут Хуми и Фаинь Человеком Изначально Вышестоящей Реальности или Человеком Синтезности. Для этого вы должны гореть Ядром Служения и Ядром всех пройденных Синтезов – Синтез-Ядром и формирующимся Ядром 35-го Синтеза в частности. Форма Ипостаси 35-го Синтеза, она не сама по себе, она синтезирует вашу форму Служения всегда, ибо на этом Синтезе по-другому присутствовать нельзя. Поэтому как бы мы ни называли Синтезную форму или Ипостась 35-го Синтеза, это будет одинаково. Синтез минимум двух форм в Огне.  И   проникаясь Кут Хуми и Фаинь собою, мы стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь для меня, как Ведущей этот Синтез 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, для вас – Реальности Служения.  От Кут Хуми напитываемся Синтезом Человека Изначально Вышестоящей Реальности, какой, я уже сказала. Заполняемся этим Синтезом. 
  И в этом мы стяжаем Условия развития Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезного, Синтез-многочастного, Правами Созидания по Посвящению, Статусного, Творящего и являющего Синтезность Учителем Синтеза. Вот эти все положения обязательны для явления Человека Изначально Вышестоящей Реальности, исходя из того, что это Служащий Человек. То есть минимум тринадцать позиций вы включаете, но не исключено, что Совершенствование такого человека тоже обязательно в развитии Владычества, даже если вы не Владыка по званию, можно. Аватарскость, ибо мы все ещё имеем отношение еще к Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как принцип для того, чтобы войти в Служение тоже необходим, но прямое явление Отца – это, само собой. Полномочность - это тоже, само собой. Поэтому все 16 позиций, они фактически обязательны для Человека Изначально Вышестоящей Реальности. 
  И проникаясь, Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально-Вышестояще-Реально. Переходим в Его зал, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируем Синтезом Отца, наш уже явленный, в какой-то степени, 35-й Синтез в каждом. 35-й Синтез, как Синтез Человека Синтезности. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, мы стяжаем Условия роста и развития каждому из нас и синтеза нас, как Человека Синтезности, Явлением Служения Отцу, явлением 16-ти принципов организации материи Человека Синтезности. 
  И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Нет, сначала мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 4096-ю Синтезами, синтезируя, сотворяя на явление Человека Синтезности. И стяжаем 4096 Пакетов Начал, а также Творящий Синтез и Созидательность, а также Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы частей Человека Синтезности и стяжаем каждому из нас и синтезу нас потенциальный рост Частей Человека Изначально Вышестоящей Реальности Служения прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Служения нами, явлением Служения Учителем Синтеза. Здесь нужно вот повысить компетенцию сейчас, предстоя перед Отцом, Позицию Наблюдателя, в том числе или Мочьностью Наблюдателя Учителя Синтеза. И возжигаемся, Ядрами или потенциальными Ядрами 4096-ти частей, 4096-ти частей Изначально Вышестоящих Реальностей, или, и Реальностей одной Изначально Вышестоящей Реальности Служения. То есть, сразу два стандарта закладывается.  
  И Отец нас наделяет Началами, а также Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами частей, растущих в одной Изначально Вышестоящей Реальности, записывая эти Пакеты, возможности в каждое Ядро каждой части, и также вторым вариантом он тут же закладывает части Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. И являя Служение Учителя Синтеза пред Отцом, мы просим у Отца Синтез, Огонь, Волю и Путь двух стандартов человека – Изначально Вышестоящей Реальности и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ибо, уже являя Учителя Синтеза, мы должны быть в этом Пути. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мочьность Наблюдателя Человека Синтезности каждому из нас, а также Мочьность Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, для начала развития соответствующих Стандартов Человека. И стяжаем в Мочьность Наблюдателя, прямой Синтез со Стандартами, Огонь, Волю Законами, Стратегию и План Творения Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении Человека Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, вырастая из Человека Изначально Вышестоящей Реальности в Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем в План Творения на перспективу нашего развития, поскольку никто не стяжал, переключение частей человека из Реальности Метагалактики, из Реальностного вида материи, Служением («Абсолюта, если пока нет») на части Изначально, в Изначально Вышестоящие Реальности Служения, Реальностями Изначально Вышестоящей Реальности Служения.  
  Вот здесь на Синтезе, попробуйте, сейчас переключиться, войти в Позицию Наблюдателя состоянием «Вы Есмь Человек Синтезности», и ваши Части обязаны являть собою Реальности Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Это Стандарт. Иначе срабатывает Понижающий Закон.  И даже, когда у вас нет частей, но вы, горя Синтезом Служения, фиксируете себя Человеком Синтезности, вот здесь начинается повышение качества, явление Человека Синтезности вначале Синтезом Служения, и отсюда более глубокий Синтез Служения. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Синтезности. Оформляясь Синтезом 4096-и Частей Реальностей Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Настраиваемся на Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системность Человека Синтезности, Цельность Человека Синтезности, Иерархичность Человека Синтезности и Идивность Человека Синтезности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, возжигаемся четырьмя глубинами Человека Синтезности, стоя перед Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Человека Синтезности Изначально Вышестоящей Реальности Служения каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся. 
  И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление Служением, Учительством Синтеза Человека Синтезности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем, принимаем, заполняемся Огнём Воли всем Телом Человека Синтезности. Концентрируем эту Волю, уплотняем её, продолжая стяжать так, чтобы вдохновение у вас внутри возникло быть Человеком Синтезности, выше Метагалактики, и быть, одновременно, на Пути в Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, возжигаясь Его Волей, Воля – это Законы, проживите незыблемость Пути, незыблемость Законов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Человека Синтезности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Путь формирует из любых наших накоплений перспективу, результат - Человек Синтезности, и развитие его далее. То есть, мы доходим разными ситуациями, деяниями до явления и развития Человека Синтезности. Вот что значит Путь. Стяжаем это Огнём, стяжаем это в Воле Отца.
  Далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на Путь или в Путь Человека Синтезности, мы стяжаем каждому из нас Меч Человека Синтезности, концентрируя Волю Человека Синтезности, как Волю Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза, из Нити Синтеза Человека Синтезности вырастает Огонь, а затем и Воля его. И эта Воля оформляется в Меч. «Это не просто. Вот сейчас Отец не давал Меч внешним способом, а Он его взрастил из ваших Нитей Синтеза, из той Воли, которой Он вас наделил на явление Человека Синтезности. Честно говоря, впервые такое проживание, но это очень интересно». И проживайте рождение и взрастание в позвоночниках ваших Ипостасных тел, стоящих пред Отцом, Меча Человека Синтезности – Меч Воли Человека Синтезности. Отец его просто оформляет своей Волей. 
И возжигаемся Мечом Воли Человека Синтезности в явлении Пути, роста и развития данного Человека Служением каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании возможности Условий Материи ИВДИВО собою, а также Синтезности ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца в целом. И проживаем незыблемость Пути и Воли каждого из нас. Это уже не Воля Отца, она, постепенно, усваиваясь нами, становится нашей Волей, Волей Человека Синтезности, Человека Изначально Вышестоящей Реальности. И синтезируясь с Отцом, так человечески и проникаясь Им, стяжаем Эталон, Печать Эталона Человека Синтезности. Это не сам человек, это Печать его Эталонности индивидуально, даваемая каждому из нас, принимаем Синтез Отца, утверждающий наше явление Человека Синтезности. И проникаясь Отцом, мы возжигаемся Его Огнём, Синтезом. 
  И Отец нас переключает в этом же зале на более глубокий вид Огня, Синтеза и переходим, или переключаемся на Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом, синтезируемся глубже нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Им. Здесь же в зале выходит Мать Высокой… Изначально Вышестоящая Мать. Она становится по левую руку от Отца, для нас это - справа. Смотрим на Неё, приветствуем, открываем глаза. Синтезируемся с Ней, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящей Матери, приветствуем Её, возжигаясь Её Огнём, поздравляем с Праздником Матери на планете Земля. В её лице мы поздравляем весь состав Иньский Иерархии Отца с Праздником Матери, тех матерей, которые состоялись матерями или входят в материнство, и проникаемся ответным Огнём Изначально Вышестоящей Матери. В этом взаимодействии Огнём мы стяжаем Начала Начал, синтезируемой нами материей Изначально Вышестоящей Реальности, и Начала Начал каждому из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, творимого Отцом. Материя Высокой Цельной Реальности - это не про нас пока. Но туда, когда-то да ходим. 
  Возжигаемся, проникаемся Началами Начал в Синтезе всех Стандартов Человека Человеком Изначально Вышестоящего Отца в потенциале и взрастаем Отцом и Матерью Человеком пред ними, между ними. Не Сыном – Дочерью, сейчас имеется в виду, а именно Человеком, а уже потом идут различения гендерностью. Сын – Дочь. Вначале -  Человеком. 
  И проникаясь Отцом и Матерью, мы стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, стяжая этим Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца и Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
   у вас есть Тела, стяжённые на Съезде, Высокой Цельной Реальности, это вам очень сильно поможет сейчас. Нет, значит взрастайте сейчас. Стяжаем оформление телесности, Изначальную телесность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. То есть, когда мы стяжаем Огонь, он должен оформиться Телом, должен усвоиться Телом. Далее, углубляя Синтез Отца и Матери, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и ИВДИВО каждого Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Отец и Мать формируют ещё одну оболочку каждому из нас, оболочку ИВДИВО каждого, в которую будет синтезировать Условия взрастания в каждом из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
  И возжигаясь Синтезом Отца и Матери, мы благодарим их. Мать уходит. Выходим из Магнитного Синтеза с ними. И, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим Благословения нас в этом Пути. Благословение идёт Печатью Синтеза. Причём Отец сейчас к кому-то пальцем, к кому-то ладонью прикоснулся ко лбу, к голове, благословляя, а кому-то Мечом плашмя, вот так вот. Это знак того, что Волю кому-то надо активировать. Я не знаю кому, меня не спрашивайте.  
  И проникаясь Отцом, мы эманируем собой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Синтез и Огонь Человека Изначально Вышестоящей Реальности или Человека Синтезности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. И эманируем Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезности в ИВДИВО каждого. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Формы Абсолютности Человека ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса.
Проверка: Владыка Изначально Вышестоящего Дома Аватара ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Эдуард Эмилия, Посвященный Царькова Ярославна.

02:58:32 – 02:09:43 (11 минут)             

Практика 7. Стяжание условия роста и развития Генезности и Теургичности Человека Изначально Вышестоящей Реальности служения. Стяжание Синтез Стандартов Генезиса Человека Изначально Вышестоящей Реальности, Человека Синтезности. Стяжание условий обучения Генезиса Теургии. 

  Итак, мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ими. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза. Переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия роста и развития в каждом из нас Генезности и Теургичности Человека Изначально Вышестоящей Реальности служения. И возжигаемся этими условиями. 
Далее же здесь в Зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Синтезируемся нашими хум с Хум Савелия Баяны. Возжигаясь формой Ипостаси 35-го Синтеза. Они сейчас не Главы вашего Подразделения, они являют Синтез Теурга, Синтез Генезиса каждого сейчас. Далее синтезируясь с Савелием Баяной, мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И на Синтез Генезиса, у них есть такой Огонь. И стяжаем, просим о поддержке две пары Аватаров Синтеза в развёртывании Генезиса, Взрастания Человека Синтезности, или Человека Изначально Вышестоящей Реальности Служения. 
И входя в синтез четырёх Аватаров, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь формой Ипостаси 35-го Синтеза в синтезе с формой служения каждого из нас явления соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности. Мы просим, мы синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, условия, явления, развития Генезности и Генезиса Человека Синтезности каждому из нас, и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями, стяжаем Синтез Стандартов Генезиса Человека Изначально Вышестоящей Реальности или Человека Синтезности. 
  Чтобы Генезис сложился, ещё на это надо всегда Стандарты. На всё нужны, Стандарты, определённые Отцом. Возжигаемся Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся здесь же в Зале. Синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца, как Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, с должностным именем Теург. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Теурга 4086-й Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, как Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца. 
  Стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим развернуть Теургию Изначально Вышестоящего Отца, как Теургию Взрастания Человека Синтезности. Стяжаем Прямой Синтез, Огонь. прям пакетом Начал, Условий, Стандартов, Законов, Огнём Теургии Человека Синтезности. Внимание!!! Теург каждому из Вас вручает, с поручением развития, можно сказать, дарит, немножко по-человечески выглядит. Вручает с поручением развития маленькую Сферку, в диаметре сантиметров 30 не больше, посмотрите там. Эта спакованная Теургия лично каждому из вас. Теургия для Взрастания Человеком Синтезности. Впитывайте в хум эту Сферку, Огонь и Синтез. 
  Разворачивайте телом Вышестоящим. И впитывайте несколько глубин вашего Вышестоящего тела Огонь и Синтез Теургии, поэтапно в неё включаясь. Мы стяжаем цельным телом Человека Синтезности стоящим перед Теургом, Теургию Взрастания нас, впитываем каждой клеточкой Вышестоящего тела. Теургию Взрастания Человека Синтезности, впитываем каждым огнеобразом Вышестоящего Тела, Физическое - включено. Не думайте, что физика отдыхает. Теургию Взрастания Человека Синтезности. Впитываем каждым Ядром Вышестоящего тела Человека Синтезности, Теургию его Взрастания. Впитываем всей Субъядерностью каждого Ядра тела Человека Синтезности, Теургию Взрастания Отцом. Делайте, делайте. Каждый этап, это следующее углубление, это погружение в Отца, в его Теургию. 
  Впитываем Ипостасностью Отцу свою Теургию Творения Человека Синтезности. Заполняясь этой Теургией, синтезируясь ею. Это процесс вхождения в неё. Тем телом мы эманируем Огонь этой Теургии вокруг нас, в оболочки ИВДИВО каждого, ИВДИВО служащего. Заполняйте этим Огнём сначала собственное тело, то стоящее пред Теургом. Причём Теург поясняет, что это разные Теургии. Вы этой Теургией включаетесь, как Служащие в Жизнь Отцом ещё. Это Теургия Отца, для каждого из нас индивидуальная на самом деле. Я думала, коллективная будет, нет, она индивидуальная. 
  Начинаем эманировать Огонь, Синтеза ещё тут нет, он не выработан. Огонь Теургии Человека Синтезности каждым из нас в ИВДИВО. Когда вы вовне эманируете, вы начинаете больше проживать, что вы вот организуетесь Отцом каким-то особенным образом. Эманируем Огонь Теургии в Изначально Вышестоящие Реальности служения, не в ИВДИВО. А в Изначально Вышестоящие Реальности служения. Это в ИВДИВО всё равно надо, вот более глубоко в материю этого ИВДИВО, соорганизуясь с ней для поддержки нас реальностями, в Изначально Вышестоящей Реальности служения, в том числе. В целом, лучше Изначально Вышестоящей Реальности. Реальность - это другой тип материи. 
  И проникаясь стяжённой Теургией, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал 4097-Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся. И стяжаем условия обучения Теургии Изначально Вышестоящего Отца, Взрастанием Человека Синтезности. Стяжаем условия обучения Генезисом данной Теургии, она особенная, не такая. Обычно мы достигали в ИВДИВО Генезисов Метагалактического масштаба. Здесь другой вариант в Доме.
  Как это будет, я не знаю. К Генезису мы даже не готовы сейчас стяжать. Отец так говорит. Всё что мы намечали, это вы будете постепенно развивать своим служением. Это задача вашему Дому. Возжигаясь вот этой Теургией, каждый раз её, возжигая вот так, поэтапно у Теурга, с Савелием Баянной, с Кут Хуми Фаинь. Вот, и из этой возожжённости уже разворачивайте дела, действия практические, или Генезисные. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, утверждающий наше стяжание, поручение, и не только Ставропольцы, а всем, кто здесь присутствует в группе. И эманируем в синтезе с двумя парами Аватаров Синтеза и Отцом Огонь Теургии в ИВДИВО ещё раз, теперь в Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас. В ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики. 

Набор: Владыка ИД Аватара ВЦР Мг ИВО 4022ИВР, ИВАС Фадея Елены Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

2 день 2 часть 01:46:08 – 01:55:18 (9 минут)

Практика 8. Стяжание четырёх Эталонных Генезисов Метагалактической материи Солнечности, Галактичности, Планетарности, Метагалактичности в явлении Метагалактического Человека. 

Итак, мы возжигаемся 35-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 35-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и переходим по Огню и Синтезу в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия роста и развития Человека Метагалактики Метагалактичности в каждом из нас генезисно явлением Четырёх Видов Материи Человека Метагалактики. И, возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал ИВДИВО 4097-ми Изначально-Вышестояще Реальный. Становимся перед Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  
Просим Отца развернуть для команды нашей, как для команды Дома Теурга и присутствующих здесь Четыре Вида Генезиса Метагалактической Материи в явлении, росте Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся ими.  Стяжаем это в Ядро Служащего, в Синтез Ядер всех пройденных Синтезов. Это одно цельное Ядро на самом деле, компактифицирующее весь Синтез в нас. И в это Ядро Синтеза мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжая первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы и так далее по шестнадцатерице. Стяжаем Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, Огонь, Дух, Свет, Энергию, эталонного явления Солнечности и этого вида материи Человека Метагалактики, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пакет Начал, Основ, Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом Второго Вида Материи Метагалактики: Человека Метагалактики – Галактичность, Галактической материи или Галактичности Человека Метагалактики. 
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Пакетом Синтез Материи Человека Метагалактики ракурсом Планетарности его. Вот сюда будут заложены механизмы адаптации Отцом, заложены для жизни нашей на любой планете Метагалактики новыми пакетами Законов, которые мы можем стяжать, развивать новую дееспособность, а отсюда, и Мудрость, и Любовь. Вот из Огня и Синтеза Отца мы можем формировать вокруг себя среду разного ракурса Метагалактической материи. Проникаемся, возжигаемся Планетарностью Метагалактики и Метагалактического Человека. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Методы, Огонь, Синтез и так далее Метагалактичности Материи Человека Метагалактики. Проникаемся, вспыхиваем стяжаемым. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Сиаматику Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Это очень индивидуально, и вы понимаете, что это особый вид Синтеза, который рождает Матики Видов Материи Метагалактической. Это не Матрицы, это - Матики. Там нет ещё матричности. 
Структуризация матричности после восьмёрки на тройке будет рождаться. Тогда уже вещество будет оформляться Материей Метагалактики. А Матика, она из Огня состоит, в котором записаны разные возможности Материи. Она на вершине Материи находится, Матика. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас 16.384 в синтезе их, 16.385-ричную Матику Метагалактической Материи в постепенном освоении и реализации Материи Метагалактической служением нами. И из масштаба Человека Синтезности это выглядит большим, чрезмерно большим количеством. И погружаемся в Сиаматику Метагалактическую Отцовскую каждый, заполняя ею наши тела, (Сиаматика Матики ниже) наши тела и наши ИВДИВО каждого.
Синтезируя являемым Огнём и Синтезом Сиаматики Синтезности, Матик, все предыдущие Стандарты, Законы, пакеты Синтеза предыдущих видов материи в любых наших частях и выражениях. В этой Сиаматической возожжённости, заполненности Синтезом и Огнём Отца наших ИВДИВО каждого, мы просим в ИВДИВО каждого, где стоит Человек Метагалактики в Центре Отца, включить Генезисы Четырёх Видов Материи в каждой части, в каждом нашем выражении одновременно, цельно и стяжаем Прямой Огонь и Синтез Генезисов Солнечности, Планетарности, Галактичности, Метагалактичности каждому из нас и синтезу нас.
Вы теперь прожили, что Генезис входит в подготовленную среду, а не на пустое место.    Генезис - это ещё и Вид Огня одновременно, который запускает Синтез результатов в нас Материи Метагалактической. Генезис – это ещё одновременно Синтез со своими Стандартами, который определяет, что возможно, синтезировать в нашей Метагалактической Материи Человека Метагалактики. Стяжаем Синтез Теургии Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, вмещаем этот Синтез, возжигаемся этим Синтезом и разворачиваем его в ИВДИВО каждого, координируя, синхронизируя четыре базовые Генезиса каждого из нас, соорганизуя их цельно. 
И, далее, продолжая эманировать Синтез Теургии Человека Метагалактики, мы соорганизуемся со всей Метагалактикой, и просим Отца переключить нас на любые виды Метагалактики восхождением ИВДИВО.  Я имею ввиду   из шестнадцатой в шестьдесят четвёртую, когда это будет необходимо. Всё-таки Теургия такая глубокая, принцип Метагалактичности, а не на то рассчитана, где Метагалактика находится.  
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Огонь и Синтез Теургии Человека Метагалактики на весь ИВДИВО, включаясь в Теургию Изначально Вышестоящего Отца, и в Творение его Человека Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. Это - Теургическое Творение.  Разворачиваясь Теургией Человека Метагалактики на весь ИВДИВО, мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать, утвердить, направить эту Теургию индивидуально и коллективно каждому из нас на рост и развитие Человека Метагалактики в явлении этим ещё роста и развития Человека Синтезности, который вырастает из Человека Метагалактики.  
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внимание, здесь не эманируем, а держим эту Теургию в ИВДИВО, как бы фиксируем её Синтезом Отца во всём ИВДИВО. Дальше, переключаемся на фиксирование, не выходя из предыдущей фиксации ИВДИВО, Теургию фиксируем в ИВДИВО служения каждого из нас, в том числе в ИВДИВО Ставрополь, где вот этот, идёт центровка Теургическая. 
И мы фиксируем, уже индивидуально, Теургию Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого. Синтезом Отца фиксируем. И, утверждаясь Отцом, его волеизъявлением, его Синтезом, вот здесь теперь вот, мы эманируем физически Огонь этой Практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь физикой нужно отэманировать, как результат, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого. И, не убирая фиксаций Теургий - они пока не исполнятся, будут фиксироваться на нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и завершаем эту практику, но не Теургию. Молодцы, спасибо. Есть.

Набор: Аватар ИВМГЭИВО 4022 ИВР ИВАС Савелия Баяны Посвящённый Любовь Сотникова, 
Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Взрастания Человека ИВО, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.





2 день 2 часть 01:46:08 – 01:55:18 (9 минут)

Практика 9. Стяжание эталонных Принципов Человека Метагалактики и Человека Синтезности Метагалактического Принципа и Изначально Вышестоящего Принципа Человека ИВО.

Мы возжигаемся тридцать пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси тридцать пятого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходя в зал ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия вхождения, стяжания, развёртывания Эталонных Принципов Человека и стяжание двух частей: Метагалактического Принципа и Изначально Вышестоящего Принципа Человека. 
  И, проникаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся в 4097-Изначально Вышестоящей Реальности и просим Отца стяжание двух частей: Метагалактического Принципа и Изначально Вышестоящего Принципа Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь части Метагалактический Принцип, напитываемся, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Метагалактического Принципа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем саму часть Метагалактический Принцип каждому из нас и синтезу нас. 
  Проживите сейчас и осознайте: есть Вид Материи - Часть, состоящая из Метагалактических Принципов. Эта материя синтезирует Начала, синтезирует всю шестнадцатерицу от Стандарта и Огня до Вещества и до Поля. Но результатом этого Синтеза - шестнадцатерица есть у каждой части, у каждого Вида Материи, и вот результатами являются Принципы, которые разворачивают и фиксируют на себя Условия, вызывая их на себя для активации жизни. И одновременно позволяют   созидать нам в обратную, являя, применяясь Принципами, действуя Созидательно. И вот эта Созидательность Принципами выравнивается в нас, как внешнее и внутреннее.
 И, проникаясь частью Метагалактический Принцип Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шестнадцатеричное развёртывание её материи, но только Огнём и Синтезом каждую позицию стяжаем, возжигаемся ею. Стяжаем Ядро части Метагалактический Принцип, возжигаемся. Стяжаем 4096 Оболочек Метагалактического Принципа, формируя оболочки для взрастания минимум 4096 частей принципиально или принципатно.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Принципов Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Это Эталонные Метагалактические Принципы. Пока для Человека Метагалактики. 
  Проникаемся и, возжигаясь Цельностью данной части, Отец говорит, если в будущем эта часть получает развитие, и становится дееспособной, то у неё будет формироваться Зерцало Созидательности, не знаю, что это. Там будет отражаться Образ нашей Созидательности. Ну, посмотрим дальше, сначала эта часть должна стать дееспособной. 
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Эталонными Метагалактическими Принципами и просим Отца развернуть выявление наших Сфер деятельности Служащего, ввести нас в Эталонные Принципы нашего Служения синтезом Принципов частей каких-то вариантов, наборов, принципов из 4096-и Эталонных и стяжаем Принципы нашей деятельности. Можете попросить особо дополнительно принцип Служение в такой-то Организации, явление такой-то организации, вплоть до человеческих Метагалактических принципов женственности, профессиональных, семейных, родительских какие хотите.
  Просите сейчас у Отца. Отец вам дарит за вашу хорошую работу очень много сейчас, синтезирует с удовольствием…  принцип научность, Политический принцип, Конфедеративность, это разные принципы. Даже и по жизни помогает их организовывать. И всей командой стяжаем Принцип Генезиса каждому из нас.  Это всех касается. Их найти нужно будет, Отец сверху даёт, это не значит, что у нас всё включится. Вот когда вы найдёте Основы, Начала этих Принципов, это включится. 
  И, проникаясь Изначально Вышестоящим отцом, мы стяжаем Эталонную часть Метагалактический Принцип каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 163-ю часть Изначально Вышестоящий Принцип Человека, стяжаем её Огонь, Синтез, Ядро Синтеза, 4096 Оболочек, 4096 Систем, как Принципов, Системы так и называются - Принципы.  Стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы деятельности этой части и стяжаем несколько, Отец решает сколько, Изначально Вышестоящих Принципов Человека нам, как Человекам Изначально Вышестоящих Реальностей. 
  И, проникаясь двумя стяжёнными частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия роста и развития Принципами Изначально Вышестоящего Отца. Не только для развития частей, а для роста Синтезности, Созидательности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь всем стяжённым, мы утверждаем все стяжания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Огонь двух частей и в целом Огонь Принципов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Служения, в том числе в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И, утверждая всем стяжённым Огонь Принципов Отца, эманируем в физику на территорию Ставропольского края. Если можно, охватывайте всю планету Земля…у команды не хватит.  Принципатного Огня, не так много у нас. Это сложная тема, это высокие части, вплоть до того, что эманации вообще на Физику не доходят, не получается, мало Огня. Это не патология, это норма для этого стяжания – Части высокие. Вот как есть. 
  И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из Практики. Молодцы.

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Взрастания Человека ИВО, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.

2 день 2 часть 01:56:33 – 02:02:59 (6 минут)

Практика 10. Итоговая. Стяжание Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всей полнотой, цельностью 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, - дверь не будем открывать, потерпите. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально Вышестояще Реально. Выходим в Форме Ипостаси 35-го Синтеза в зал ИВДИВО, становимся пред ними. Синтезируемся глубже с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Итоговой Практики и стяжания Книги 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И, возжигаясь Условиями стяжёнными, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4067единиц Субъядерного Огня и 4067 единиц Субъядерного Синтеза 4067 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично, возжигаемся. Стяжаем весь объём стяжённого Огня и Синтеза, Субъядерно.  Мы стяжаем Печать тридцать, Стандарт 35-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 35-го Синтеза, возжигаемся им, переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Книг 35-го Синтеза в корпусе Синтеза   Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся перед Кут Хуми, группой в возожжённости Огнём Книги 35-го Синтеза и стяжаем Книгу 35-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, направляем на неё Огонь, переформатируем эту Книгу. И Владыка разворачивает нам Портал перехода в наше Служебное здание в Изначально Вышестоящих Реальностях Служения каждого из нас. Кладём Книгу на стол, наш Служебный, берём оттуда Книгу 34-го Синтеза, протягиваем, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
  Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вот. И, возжигаясь Синтезом Отца, мы возжигаемся полнотой Стандартов 35-го Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 части Стандарта 35-го Синтеза, каждую из 4-х частей шестнадцатерично: Мочьность Наблюдателя, Метагалактический Принцип, Изначально Вышестоящий Принцип Человека и Синтез Человека Изначально Вышестоящей Реальности каждую шестнадцатерично. 
  Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем шестнадцатерично Права Созидания Посвящений, Посвящений Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности. Стяжаем шестнадцатерично также шестнадцать Статусов Началами Творения, шестнадцать видов Степеней Творящего Синтеза, шестнадцать видов Синтезности, шестнадцать видов Совершенств, шестнадцать видов Иерархичностей и шестнадцатерично ракурсом Организации Синтез-едино и Цельно Синтез всех Полномочий ракурсом 35-го Синтеза. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64 Инструмента Служащего – Учителя Синтеза ракурсом 35-го Синтеза, стяжаем 64 Основы и Начала Служения – Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас   и, возжигаясь и проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Полноту и Цельность Стандарта 35-го Синтеза, стяжаем Ядро 35-го Синтеза, возжигаемся им, Ядром Синтеза.  Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами.
  И, возжигаясь всей полнотой Огня и Синтеза 35-го Синтеза, мы эманируем 35-й Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в ИВДИВО служебный каждого здесь присутствующего, эманируем 35-й Синтез в ИВДИВО каждого. 
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто с нами работал, взаимодействовал в этом Синтезе. Возвращаемся в Физическую Реальность и продолжаем эманировать 35-й Синтез физически, мы выходим из практики. 

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Взрастания ИВО, 4022 ИВР, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.
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