36. Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь, 23-24.21.2017г Л. Барышева

[bookmark: _GoBack]                                  День 1, часть 1. Конспект для РАЗРАБОТКИ 36-ГО СИНТЕЗА
Вопрос: Я кто и я какой с точки зрения Стандартов. Иерархическую позицию – что во мне есть?
Домашнее задание: Уборка в помещении Огнём Отца, а не разгребание материи. В корне изменить подход к Практикам, к жизни.
Домашнее задание: В команде потренироваться позиционировать Метагалактический Синтез.
ПРАКТИКА: №1 Стяжание 36 Синтеза. Входим в новые Стандарты.
Домашнее задание: 	Повторить практику индивидуально.
				Отработать качество совместной Практики с КХ
Домашнее задание: глубоко войти в Совещание Теурга.
Генезис ОМ, опыта, созидательности, личности, Теурга – начинаем с Генезиса ОМ (домашнее задание). Стяжаем условия в Доме у Отца на развитие Генезиса.
Рекомендация для служащих №1 – культура поведения НЕ ЛЕЗТЬ В ГРУППЫ НОВЕНЬКИХ – рекомендация Кут Хуми. Не трогать, не вмешиваться в развитие группы новеньких. У них свой путь, они другие! Нельзя вести себя как слоны в посудной лавке. Пусть они ошибаются, но сами. Они люди – не служащие. Нужна тонкость – высочайшая Культура Метагалактическая. Нужно быть матрично проникновенными с этими людьми, иначе вы их раздавите. Только когда они устоятся, только тогда можно взаимодействовать.
Рекомендация №2 – Поздравляю с Домом Метагалактической Нации! В ночном обучении – к Юстасу Сивилле и выявить Генезисы. Начинается с самостоятельности, с отличия в экономике. Люди – это тоже ресурсы. Экономическое развитие, исходя из внутреннего потенциала людей. Сорганизовавшись с условиями территории человек развивается соответственно им.
Домашнее задание: Инструмент Генезис отработать на текущих ситуациях.
Домашнее задание: разработать 8 пунктов Метагалактического планирования, где есть законы каждой Реальности. (На Физике – итог, эфир – Энергопотенциал, астрал – форма, информация, форма вещества, знания, отношения, организации, процесс действия и т.д.).
Домашнее задание: Дхарана – работать в зале Дхараны. Стяжать Ядро Дхараны. У каких Аватаров? Дхарана как практика концентрации. Сам подход, чтобы сконцентрироваться нужно освоить.
Домашнее задание – запустить Генезисы Мыслей.
Домашнее задание: Стяжать здания в ВЦР самостоятельно. 9 Генезисов, Теургия одна, Человек ИВО в Синтезе.

Набрал: Аватар ИВМАН МВО, 4022 ИВР, ИВАС Юлия, Сианы, служащий Марина Тальвик
