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                                              Общение с окружающими 
В зависимости от того, что мы эманируем, люди нас по-разному воспринимают. А в первую очередь, то что отражается на нас, нас и характеризует. Любое взаимодействие происходит всегда по-настоящему и правильно, только когда мы объединяемся. Первая проблема в контактах между нами не открытость для эманаций, позиционирование нас. Чтобы взаимодействовать, надо объединяться. Что мы должны сделать, если мы общаемся с человеком? Нужно быть разнообразным, для того чтобы по-разному, разной формой взаимодействия построить друг с другом. Нужно пронзать материю Огнём, тогда будет скорость, результат.
 
Правильная позиция на Синтезе, но другая правильная позиция по Жизни и вот эта гибкость. Изменчивость разных Позиций Наблюдателя. Я кто? Это не двойственность и не маски. Это должны четко помнить. Это должно быть изнутри многообразие ваших образов. Я кто? И чем больше таких образов вы можете явить, тем более вы ипостасны Отцу в разных ракурсах. Правильно? Смотрите Отец и Человек, Отец и Посвященный, Отец и Служащий, и Ипостась. И все, все, все. У Отца 4096 вообще-то Ипостасей. Почему мы себя тогда будем зажимать в одно? Все в кучку смешали и не различаем. Все вместе в нас есть. Но нужно уметь по жизни играть разными гранями. Я кто в данный момент? В зависимости от наших целей и от ситуации, и от того, что мы потом начинаем эманировать, на нас фиксируются разные условия и из дома, и из материи. Согласны? Отсюда и люди на нас по-разному реагируют и по-разному воспринимают в зависимости от того, что мы эманируем. Увидели?
             И получается… Мы себя субъективно рассматриваем слабо. Мы вот есть один цельный и различить я какой до конца в этот момент очень сложно. Это нужно быть очень самокритичным. Иметь множество позиций наблюдателя и успевать со стороны на себя посмотреть объективно. Но это можно себя организовать и воспитать. А в первую очередь, то что отражается на нас из наших эманаций из окружающей реальности нас характеризует. Вы только там всё в кучку не сваливайте. Поэтому если вы имеете какой-то негативный ответ, не тот который вы хотите от окружающих людей, подумайте, что вы не так сделали? Это не значит, что вы напрямую такие же, как эти люди. Нет, не значит. Иногда бывает. Иногда нет. Это где-то вы неправильно выразились, неправильно сложили взаимодействие. Неправильно сорганизовались вот в этих четырёх позициях первых.
            Значит, получается, когда вы эманируете, вы свои внешние выражения разворачиваете в окружающей среде. Зачем? Затем, чтобы включиться в неё. Любое взаимодействие с человеком, с группой, с Отцом, с Аватарами возникает по-настоящему и правильно, только когда мы ОБЪЕДИНЯЕМСЯ. Согласны? Представьте, что каждый человек стоит друг перед другом, два человека, каждый в своей ПИЗИЦИИ, как человек в футляре. Натянул какие-то на себя формы и выдает то, что он ХОЧЕТ. Представьте, что он не распустил свои эманации, ОТЧУЖДЕН, нет единой среды между двумя людьми и каждый говорит что-то друг другу. Нет, физически-то мы всё равно эманируем, хотя бы тепло тела. Физическая среда нас как-то объединяет, мы голос друг друга слышим. Но дальше смыслы чтобы понять по-настоящему, которые идут от другого человека нужно ещё ПРИЧИННО минимум объединиться. Иначе мы берём эти смыслы, как отражение в своих.
            То есть ПЕРВАЯ ПРОБЛЕМА, которая возникает в контактах между нами НЕ ОТКРЫТОСТЬ для эманаций. Нет, это уже вторая проблема.
            Первая проблема – неправильная Позиция Наблюдателя, позиционирование. Поэтому первый принцип правильная Позиция Наблюдателя должна быть у нас, вот здесь, вот Позиция Наблюдателя. Чтобы были эманации они должны соответствовать тому, что вы несёте и вы должны распустить эманации. 
То есть вы должны как бы поле своей ЖИЗНИ открыть тем, с кем общаетесь. А привычка из пятой расы: «Не дам!» Это не понимается, это на уровне глубоком бессознательного, инстинктивного иногда действия складывается. Мы не хотим этих привычек, а у нас автоматизмы Духа срабатывают. Вот закрыться и быть всё время, вот первичная позиция принимать Человека сначала в штыки. Вот, смотрите первичная позиция бывает у одних: «Все люди классные, я исхожу из этого. А потом рассматриваю насколько классные, и с теми конкретно с кем я общаюсь». А есть другой подход: «Все люди сволочи», потом я смотрю, кто же из них менее сволочь, с кем можно пообщаться. Понимаете? Это вот совершенно разные позиции. Это очень явно у нас присутствует по жизни. Различите это. Я не говорю так что все крайности имеют, но это работает, присутствует вот это условие. Вы предварительно как настроены на взаимодействие с людьми? Или я всех боюсь? А потом выглядываю, так этого не надо бояться, этого не надо, этого не знаю, поэтому боюсь. Фоновое состояние «БОЮСЬ», да это рабское состояние. Или фоновое состояние: «Сейчас я вас всех поимею» - ангельское, архангельское, божественная позиция. А потом мы различаем, исходим из того, сейчас я вас всех поимею, а потом, этого не стоит, этого не стоит, этого не знаю, поэтому поимею, потому что фоновое состояние такое. Согласны? Вот. 
Так вот это нужно тоже увидеть, это вот здесь в веществе нашем записано, как опыт наш. Это то, что уже в нас материализовано и нас как-то характеризует. ЭТО ПРИДЁТСЯ РАЗГРЕБАТЬ! Поэтому я тут с коридора слышала ваши все эти, когда Юра объявлял. Ребята, взаимности, слиянности, на тот момент ещё не было. Каждый находился в своей позиции, каждый. И по-своему прав. По-своему прав, потому что есть логика ваших действий, есть логика поступков. Да? Но вы не слышали друг друга до конца. Даже не эта ситуация, вот просто на будущее, увидьте, да, чтобы вообще взаимодействовать и был результат этого взаимодействия необходимо объединяться. А мы не привыкли к этому, к сожалению. Пятая раса не особо этому учила. Сейчас придется учить. Знаете, почему? Потому что мы живем в Доме, а в Доме все едино. Мы едины в Отце огнем и синтезом. Едины духом это не до конца цельность. Это все равно каждый нарабатывал свое, вид, действие духом, своей практике жизни.
            А чтобы объединиться, нужно быть абсолютно одинаковыми в чем-то в действиях. А это крайне сложно достичь, мы все очень разные духом. И были разные. А вот едины Огнем в Отце, пока этого огня еще мало, пока количество Огней у Отца большое, пока мы еще копим его тем более. Да и потом на будущее, это будет единение по-настоящему. Это все должно быть у всех. Все виды Огня, все виды синтеза, цельность с Отцом – это то что, нас будет объединять. А вот потом из этого единения огнем у нас пойдут совершенно разные действия, потому что по-разному будем стягивать на себя огни. Увидели? Это первое.
  Эманации. Понятно? Вы должны развернуться в поле и настроиться на того, с кем общаетесь или на ту среду в которой находитесь. Проблемы, какие понимаете, да? Если не сделаете, это возникает. Вот. А дальше у нас что должно быть? Матричная самоорганизация. Чего с чем, скажите, пожалуйста? Если мы общаемся с человеком, мы должны распознать, почувствовать он какой. И вы понимаете, что без этих правильных исполнений двух позиций это невозможно. Или вы сами себя чувствуете, вот. И вот это вот закрытость, когда нет единения в одном и том же поле, а есть отчужденность вас допустим от ситуации будет приводить к тому, что вы говорите, вы выдаете свою позицию, она отражается от границ вашего поля. Называется вы сами себя зеркалите. И вы тогда воспринимаете не объективную реальность, когда вы из общей среды получаете ответ, а вы получаете ответ, отраженный от вашего футлярчика. 
А когда вы взакрытости, не объединились, срабатывает закон зеркала, вы сами себя зеркалите. И вам кажется какие люди сволочи. Потому что вы предварительно настроены что все они такие. Быдло пятирасовое, извините, я буду говорить жестко, чтоб просто по ушам резало. Это наказуемо так видеть. Но иногда вот фоном такое их гордыни может звучать. Я вот тут синтезом занимаюсь, да, а вот они еще этого не умеют. То, что я сказала быдло или не сказала, уже не имеет значения, потому что по сути отношений это одно и тоже. Понимаете, вот они не занимаются, ничего не умеют, я умею. Так это гордыня. Вот. 
И вот вы, не объединившись с людьми, вот так себя позиционируете. Будете получать ответку от своих границ, полей, и будете людей видеть всех такими, какие у вас мысли вышли, какие у вас позиции у самого есть. Будете говорить, ну я ж прав. Все ж такие. У нас по жизни ведь так бывает. Вот механизм этого объясняется. Есть такое? Есть. Поэтому для того чтобы войти во взаимодействие, чтобы понять, чтобы договариваться, необходимо найти как ключик к замочку, пазлы эти соответствия друг к другу по каким-то вопросам. И вот эти пазлики начинают соответствовать, когда гибкие аматичные, изменчивые, когда мы не жёстко держимся, когда вот такие принципы у меня, позиционируют. Ну, позиционируют. Но вот жёсткость, тянется узкий спектр условий. Кто-то может, поведётся, кто-то среагирует, где хочется. А нужно быть разнообразным не двуличным, а разнообразным для того чтобы по-разному, разные формы взаимодействия построить друг с другом, но при этом искренность остаётся. 
Иногда нужно быть искренне волевым, искренне любящим, иногда просто участливым каким-то человеком, в зависимости от того, что необходимо вам выразить, чтобы достучаться до человека. Угу. У нас же получается, свою позицию держу и вот это мое мнение, мнение у меня пыхает вокруг, а все остальные должны по него якобы подстраиваться. А все остальные такие же. А у меня свое мнение, а у меня свое. И что получается? Драчка, идёт, нестыковка, идёт жёсткое битие друг друга вот этими позициями. И отсюда возникают эмоциональные невосприятия друг друга, раздражение, знаете даже такая - ударить можно вот такой эмоцией, когда вот такое состояние складывается. Дошло? Вы если увидите откуда это идёт, НАЙДЁТЕ МЕХАНИЗМ, КАК ЭТО ПОМЕНЯТЬ. Это элементы Генезиса включаются. Наши Генезисы в действии с Отцом обязательны. Есть такое? 
Допустим, вы достигли консенсуса, вы слышите друг друга, причём это разноуровневое - матричная саморганизация на уровне эмоций, на уровне ментальности, на уровне смыслов. Смыслы друг друга вы должны понимать. А это значит, вы не только в свой смысл упираетесь, т.е. вот эти этапы вызываются, а вы еще понимаете, а вот за этим словом, которое сказал, у другого человека такой же смысл или другой немножко. И уточняйте эти смыслы, уточняйте сути между вами, чтоб вот эту матричную самоорганизацию сложить по нескольким видам взаимодействий, по нескольким там реальностям, по нескольким частям, чтобы это все совпало. На самом деле, поскольку мы разные, вот этих совпадений нам очень не хватает. 
И тогда, если нет совпадений, мы по-своему трактуем ситуацию, смыслы, сути, начинаем из этого складывать совместные вроде бы действия, а совместные не получаются. Нет матричности, нет цельности, которая появляется при соорганизации нас уже командой. Дошло? Дошло. А потом четвертая позиция называется ВОССОДИНЕННОСТЬ НАЧАЛ. Это значит нужно вместе войти в новое начало. Как вы понимаете, мы вообще редко входим в этот тип взаимодействия на уровне ментальности, когда Отец на всех дает НОВОЕ НАЧАЛО. Из 36 синтеза, например. Вот. Если не будет достаточной соорганизации между нами, нужна с Владыками, ну с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, хорошо бы с Отцом. 
Ну, с Отцом вообще молчу. Вот. Отец просто вот эманирует на нас любым, какие мы есть. Вот и тогда, когда она достигается, у нас получается, что цельность складывается, действие которой, как единый организм этой команды мы начинаем входить в воссоединенность нас с Отцом к началам каким-то. И тогда все в усилении получают мощное творение начала, мощное творение Отцом. ЭТО НАЧАЛО ВКЛЮЧАЕТ СВОЮ МАТЕРИЮ. И вот этот принцип командной работы. Вы сможете воссоединиться началами с Отцом, когда один на один с ним общаетесь ходите, вы те же пункты проходите, что между нами людьми, что между нами и Отцом. Что по горизонтали, что по вертикали.
            А Воссоединенность НАЧАЛ – это значит дружно, Отцом, вот теми НАЧАЛАМИ, которые у нас есть от Отца, не опытом, не волей своей, а вот именно НАЧАЛАМИ Огнем и Синтезом синтезируясь, объединиться на этом уровне командой. И тогда у нас получится Воссоединенность. Дальше ещё 12 позиций. Не надо говорить? Нет. Вообще-то мы на одном занятии разбирали все, до 16 доходили. Но дальше предполагается, что мы опираемся уже на цельность единения нас, нас с Аватарами, нас с Отцом, когда мы единый живой организм, когда мы не вот это вот не щарашим друг друга, не бьём друг друга своими позициями. А гибко между собой взаимодействие, углубляем взаимодействие, углубляем вот это цельное командное явление Отца. Чем? Новыми мерностями, новой мерностной организацией. Дальше. Мерностная организация предполагает большую плотность Отца, Огня. Ну, то есть получается, чем больше плотность Огня, тем выше мерность. Значит, чтобы мы повысили свою организованность по мерности, нужно глубже войти в Огонь. Вот получается. И из этой мерности разворачивается новое Начало, усиливает нашу Воссоединенность, матричную Самоорганизованность. Отсюда эманация Огня усиливается, и наша Позиция Наблюдателя или просто позиция «Мы кто?» вырастает. Вот здесь называется «Я», вот здесь «Я» формируется. Над ним. Я кто? Здесь должно быть уже начало «МЫ». Потом мы это все отстариваем и, в том числе отстраивается. Ну. Вот. И получается, что у нас? МЕРНОСТЬ ПОВЫШАЕТ ПЛОТНОСТЬ ОГНЯ.  
 
С уважением, Ольга Шевцова oteofa@yandex.ru
Проверка текста: Посвященный Царькова Ярославна

День 1, часть 1. Конспект для РАЗРАБОТКИ 36-го СИНТЕЗА
Вопрос: Я кто и я какой, с точки зрения Стандартов. Иерархическую позицию – что во мне есть?
Домашнее задание: Уборка в помещении Огнём Отца, а не разгребание материи. В корне изменить подход к Практикам, к жизни.
Домашнее задание: В команде потренироваться позиционировать Метагалактический Синтез.
ПРАКТИКА: №1 Стяжание 36-го Синтеза. Входим в новые Стандарты.
Домашнее задание: 	Повторить практику индивидуально.
				Отработать качество совместной Практики с КХ
Домашнее задание: глубоко войти в Совещание Теурга.
Генезис ОМ, опыта, созидательности, личности, Теурга – начинаем с Генезиса ОМ (домашнее задание). Стяжаем условия в Доме у Отца на развитие Генезиса.
Рекомендация для служащих №1 – культура поведения НЕ ЛЕЗТЬ В ГРУППЫ НОВЕНЬКИХ – рекомендация Кут Хуми. Не трогать, не вмешиваться в развитие группы новеньких. У них свой путь, они другие! Нельзя вести себя как слоны в посудной лавке. Пусть они ошибаются, но сами. Они люди – не служащие. Нужна тонкость – высочайшая Культура Метагалактическая. Нужно быть матрично проникновенными с этими людьми, иначе вы их раздавите. Только когда они устоятся, только тогда можно взаимодействовать.
Рекомендация №2 – Поздравляю с Домом Метагалактической Нации! В ночном обучении – к Юстасу Сивилле и выявить Генезисы. Начинается с самостоятельности, с отличия в экономике. Люди – это тоже ресурсы. Экономическое развитие, исходя из внутреннего потенциала людей. Сорганизовавшись с условиями территории человек развивается соответственно им.
Домашнее задание: Инструмент Генезис отработать на текущих ситуациях.
Домашнее задание: разработать 8 пунктов Метагалактического планирования, где есть законы каждой Реальности. (На Физике – итог, эфир – Энергопотенциал, астрал – форма, информация, форма вещества, знания, отношения, организации, процесс действия и т.д.).
Домашнее задание: Дхарана – работать в зале Дхараны. Стяжать Ядро Дхараны. У каких Аватаров? Дхарана как практика концентрации. Сам подход, чтобы сконцентрироваться нужно освоить.
Домашнее задание – запустить Генезисы Мыслей.
Домашнее задание: Стяжать здания в ВЦР самостоятельно. 9 Генезисов, Теургия одна, Человек ИВО в Синтезе.
Набрал: Аватар ИВМАН МВО, 4022 ИВР, ИВАС Юлия, Сианы, служащий Марина Тальвик
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