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Мы будем стяжать Основы на разработанную нами телесность. Раса опирается на биологию тел, а познаний о ней в нас ещё недостаточно, чтобы развиваться. Перед практикой нужно собрать весь потенциал и увидеть суть стяжания.
Планом Творения Отец Огнём и Синтезом определяет Начала. Когда Начала соединяются, рождаются действия. Для действия даётся Основа от Отца – Основность. Действие выявляется из Огня Начал.
Психодинамическим действием выявляется фундаментальная Основа движения Космогенезис ОМ – проживите этот процесс. Необходимо прожить процессуальность, когда Основа в нас входит и включает соответствующий процесс.
Практика 3. 00:03:03 – 00:28:32 Стяжание 16 Синтезов Генезисов Основ ИВО, Воли Иерархического Творения Человека, Начала Начал Космогенезиса ОМ, Основы Офизиченности Плана Творения ИВО
Включение в процесс Теургии произошло.
Образ Жизни Мг Человека 6 расы даёт устойчивость – это тема 37 Си ИВО. Чтобы быть Человеком Мг, быть Творцом, важна устойчивость.
 Идём по Стандартам:
-- Могущество Человека Планеты Земля
-- Практики Человека Мг
-- Вершинность Человека ВЦР
-- Синтез Человека ИВО
-- Человечность Творца Творение
Это процесс, организующий Расу
Выжимка и концентрация из 4-х видов Человека даёт Человечность для Творения Отцом. Чтобы быть Творцом, нужно быть выше, чем Человек. Основа – это концентрации Человечности.
Отец ведёт нас к Творцу. Можно сказать, что мы Человеки Мг. Человек Мг, развиваясь, достигает вышестоящих элементов и складывает их, пробуждаясь, овладевая Генезисом и т. д. Далее он складывает компакты опытов Творца, Теурга, Будды, Христа, Майтрейи.
А что ты имеешь из этого опыта, чтобы появилась реализация? 
Посвящённый в Законы, Основы, Стандарты, Знания, допустим, Теурга, Будды, Христа, Майтрейи, ты должен стать дееспособным, научиться Основами этого вида Жизни являть Отца.
 Далее ты начинаешь творить Теургом, Буддой, Христом. Их Творения разные, в зависимости от того, чем достигается результат: Пробуждённостью, Воскрешённостью, Генезисом и т. д.
И далее Творящие Синтезы, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизация, где Совершенные Части Человека вырастают в Совершенства Творца, Теурга, Будды, Христа.
 И всё это серьёзно!
Уже есть в группах по 1280 Частей в ИВР. Это значит, что раса Творцов появилась на Планете.
Начиная с Рождественских стяжаний, наша раса переключилась на Человеков-Творцов.
Нам нужно пройти Человеческий Путь. И в нас уже начинают формироваться Начала, моменты и опыт Творца.
В 5-й расе был опыт Человечности, его нужно рассмотреть и отсечь всё, что не соответствует Стандарту 6-й расы. Что такое Человечность?
Сердечность, Душевность, Достоинство, Милосердие и т. д. В 5-й расе мы видели Человека двоично: внутреннее – внешнее. Теперь в 6-й расе четверично: внешнее, внутреннее, Иерархическое, Ивдивное.
Иерархичность Человека: он кто, он каков, какие у него возможности относительно Иерархии Отцовской, как он растит себя иерархически?
Ивдивность Человека – это Дом Человека ИВДИВО каждого, сопряжённый с ИВДИВО Отцовским и выражает какую-то грань ИВДИВО в целом. И тогда Ивдивность – это прямое выражение Человеком Отца.

           16-рица ИВО:
16. Синтез -- Ивдивное
15. Воля -- Иерархическое
14. Мудрость -- внутреннее
13. Любовь -- внешнее
12. Творение -- Ивдивное
11. Созидание -- Иерархическое
10. Репликация -- внутреннее
09. Жизнь -- внешнее
08. Воскрешение -- Ивдивное
07. Пробуждение -- Иерархическое
06. Генезис -- внутреннне
05. Человечность --внешнее
04. Служение - Ивдивное
03. Вершение - Иерархическое
02. Практики - внутреннее
01. Могущество – внешнее – что я могу, результат

Что я могу? Говорить Отцом, Владыками, выражать их Синтезом, Огнём, Мудростью, проводить занятия и т. д.
Что я могу? Вы умеете говорить Словом Отца, вести занятия, выражать Отца, Владыку разными Огнями, Любовью, Мудростью, Волей, Духом по жизни. Эти могу нужно накапливать, тогда в результате будет рождаться ваше Могущество.
Например, вы хотите стать Владыкой Синтеза. Нужно научиться вести занятия, так как никогда не делали. Для этого нужно перестроиться данной 16-рицей.
Практики – это действие Духом, внутренний мир Человека, предназначен для Внешнего выражения, это Внешнее Внутреннего Мира Человека. Внутренний мир, проявленный, вовне принципом Слова Отца. В разных видах среды и для разных людей разные виды практик.
Вершение – это то, что мы можем явить, вовне мерой своей Иерархичности, Совершенством Иерархичности Человека. Что он совершил в своей Жизни, чтобы явить своё Могущество и дееспособность практикой.
То, что мы сейчас делаем, это отстройка внутренних ситуаций изнутри на 4-ый подход. В целом это внешнее выражение Человека, которое характеризуется его Служением, достижением, делами, практиками, в итоге Могуществом.
Внутреннее Внутреннего мира Человека – это какой ты Человек, сколько в тебе Человечности для внешнего выражения.
Внутреннее Внешнего – это Генезис, это внутри.
Пробуждённость – это Иерархическая Внутренняя отстройка – включённость в действие с Отцом, соответствие Иерархическому поручению, положению, Статусу. Это Иерархический Путь.
Внутреннее Ивдивное – умение Воскрешаться. Ивдивный принцип, когда с Отцом можно перепрыгнуть через несколько позиций, переработать их, как нижестоящие и устояться в этом. Это Путь Христа, (Иерархическим Путём нам пришлось бы идти несколько тысячелетий) тот Путь, который мы прошли за несколько лет принципом Дома, являя Отца, вышли в ВЦР.
Можно стяжать программу Омега и Абсолютный Огонь компактами. У Отца всё можно. Огонь входит мгновенно, не следует ждать проживаний, потому, что проживаем мы Духом. Наша физика может вместить в себя огромное количество Огня, и нужно верить в то, что Огонь входит в вас. Нужна компактификация методов, чтобы Огонь стяжался плотнее.
Мы меряем материей, а нужно мерить Огнём, так как мы живём Домом. Огонь вводит Отец, если мы попросили. Качество введения Огня зависит от качества открытости нас Отцу в момент стяжания. Развитие Омеги и Абсолюта идёт всей жизнью нашей. Отец впечатывает Огнём Стандарты и нужно впитать Огонь. Тогда начинает постепенно складываться проживание наполненности Огнём.
Стяжаем компактами и даём время на усвоение Огня, что бы Дух пристроился к Огню. И далее идёт реализация, применением всей Жизнью, Служением.
Иерархичность Внутреннего мира Человека – это Посвящённость, способность принять Отца, преобразиться и отстроиться Правами Созидания. Иерархизация всех Внутренних накоплений.
Иерархичность Иерархичности созидательности Человека – это психодинамика. Служащий обучается психодинамить Началами Творения, повышает дееспособность, статусность и организовывает материю Основно.
Иерархизация того, что есть в Доме – это есть наше Творение. Оно зависит от нашей сорганизации и Иерархической отстройки. Это показывает какую Ипостасность ты являешь Отцу, это Иерархизация наших отношений с Отцом. Если мы не видим, что нам дал Отец, процесс Творения не состоится.
Ивдивность – это Любовь, Мудрость, Воля, Синтез, которые нас напрямую сопрягают с Отцом.
Учитель Синтеза с Синтезностями преображает Синтезом и идёт слиянность с Отцом, и реализуется Любовь Отца Истинно напрямую Синтезностью. И мы становимся управленцами тех условий, которые идут от Отца, появляется слиянность и начинается настоящая Любовь, прямая от Отца.
Ивдивность для Внешнего выражения складывается такой слиянностью, из которой рождается управление материей. Прямой Взгляд Отца – Окскость. Это внешнее выражение Учителя Синтеза Любовью Отца.
Внутреннее развитие Дома в нас зависит от нашей Мудрости. Какой Дом мы являем, как в нём является Отец. Зависит от того, на сколько мы Человечны в Стандартах Отца. Какой ты Человек ИВО по Совершенствам 16-рицы выражений. Это вершина явления Отца нами: качества, свойства, возможности, адекватное восприятие в своём горизонте, умение быть Абсолютным, Сердечным, Разумным, как Отец. Что бы являть истинного Человека ИВО, нужно расти Отцом, Истинной Мудростью.
Ивдивное Иерархическое. Дом может творить разные Иерархии. Вы продолжение Отца и творите Иерархию. Отец даёт целое, а вы иерархизируете его. Для этого нужна Воля, Аватарскость, умение определять, к какому Владыке это относится, и к какому виду материи. Определять, какой вы Человек, ваш Статус, Посвящение. Любые условия ИВДИВО иерархизируем, чтобы их применить.
Ивдивное Ивдивное – это примой Синтез от Отца. Когда Отец решает, куда вашу жизнь повернуть, какими условиями вас зарядить, учитывая ваши просьбы. Это Синтез Отца, просто взаимодействие напрямую от Отца. Развивать Дом, синтезировать – это ваши вопросы.
Ивдивность отношений с Отцом: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез.
Иерархичность наша – соответствие Внутреннего Внешнему.
Психологи сопрягаются с Внутренним миром Человека и помогают развиваться внутренне, чтобы изменилась внешняя ситуация.
Не навязывать Человеку и быть в Отце, когда вы равны и Отец складывает Путь Человека. Это принцип Всеединства. Мы переходим в командный Синтез.
Погружения ведёт Кут Хуми, ведущий от себя ничего не добавляет.
Практика 4. 01:22:48 – 01:27:04 Явление 16-ричного Пути Человека Метагалактической Расы.

Набор текста: Ипостась Виктория Лобанова
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина
