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Практика 1. Стяжание Нового Рождения и Рождения Свыше ИВО. Стяжание Человека Шестой Расы ИВО. Стяжание 8192 Прав Созидания. Стяжание обновления Монады ИВО каждого из нас.

Синтезируемся, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся Синтез формой Человека, такой-то подготовки по вашим стяжаниям, Вы - Человеки Высокой Цельной Реальности. Вспыхивает Синтез форма, но ракурсом Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядрами Синтеза, огнем Синтеза, вспыхиваем Столпом Служащего, Нитями Синтеза, ИВДИВО Служащего, ИВДИВО каждого, в ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них, Хум в центре груди, Хум в центре головы, настраиваемся всем телом, Тело выше Хум, глубокое качество Синтеза с Аватарами, и заполняемся Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и преображаемся, и переходим в зал ИВДИВО на 4032 Изначально Вышестоящий Реальный в явлении Вышестоящей Цельной Реальности МГ Отца. Становимся перед Кут Хуми Фаинь, внутренне синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем внутренне насыщенность растить и начинаем во вне эманировать, стяжаемый Огонь и Синтез, не вообще абы какой, а из себя начинаем являть Огонь 37 Синтез, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огонь 37 Синтеза Огонь Отца и затем Синтез 37 Си Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем вокруг нас и синтезируемся внешним ракурсом в едином поле, в едином зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Эманации должны быть устремлены на Кут Хуми Фаинь, в готовности все принять и измениться. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, входим в Синтез, это этап и Воссоединённости, как минимум нас с Аватарами. И вот если есть Синтез, то здесь и прожить можно такое единение. Единение команды и возглавляет ее Кут Хуми Фаинь и одновременно присутствует в этой команде не над нами, а рядом с нами.  Как свободными личностями, идущими к Отцу. С реальным уважением к нам, если кому - то не вериться. С поддержкой нас, чтобы мы образовались, научились. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, проникаясь командным состоянием, оно нам понадобиться на этом Синтез Расы – это активное сосуществование людей. Друг другом проникайтесь (паузы на это нацелены). То по одиночке с Кут Хуми слились, а вот с друг другом, у вас качество работы вырастет. С друг другом нужно сливаться как с выразителями Отца. С Отцом внутри каждого, с характером и личностью не нужно. Когда вот так будете общаться с людьми, будет очень легко общаться. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения как Явителей  Шестой Мг или 14-й Планетарной Расы каждого из нас, на явление репликационного огня с преображением нас тотально Огнем и Синтезом и с преображением Основ Жизни каждого из нас и проникаясь с условиями с Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, настраиваемся, устремляемся на него, синтезируемся с его Хум, переходим в зал 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируем его, начинаем эманировать и внешне синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, точно так же как с Аватарами Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение на явление репликационного Огня в синтезе 256-ти иерархических Огней, 4096-ти иерархических Огней. В синтезе любого выражения нами Отца материально и огненно, и проникаясь Отцом, мы просим Отца заполнить нас Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Отец реплицирует собою, т.е. передает нам творение, свою материю, свои условия, свою объективную реальность. Что он реплицирует? Все. Все, что он имеет. 
И вот проникаясь этим Огнем, попробуйте тут же преобразиться на что, то более высокое, то что еще не сложено, не проживаемое, знаете пока только как устремление может проживаться, но Огонь входит и вот тотально начинает нас заполнять, как пластинка сверху вниз нас пронзает и заполняет, выдавливает или переплавляет то что не относиться к репликации Отца. 
И проникаясь Отцом, мы просим Отца преобразить все наши части: 4096-ти частей, системы частей все какие есть и те которые Эталонно присутствуют просто стяжены, стяжаем у Отца преображение репликационными Огнями, т.е. вызываем на себя новые репликации систем Отца, можно так это увидеть, перестраиваемся на них, на новые стандарты, просим Отца заполнить нас репликационным Огнем, его аппаратов и Эталонных частностей. Помните, что мы это по своим возможностям пока берем, не все что нам Отец нам дает нам возможно, но это выше предыдущих возможностей.  
Стяжаем и синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем в целом преображение Человека, вспыхиваем 256 -ю Иерархическими Огнями в 16-ти выражениях, в этом вспыхивая репликационным Огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление огненной цельности каждому из нас и синтезу нас с учетом нового Огня и преображаемся эманациями Отца в целом. И далее углубляя синтез с Отцом мы разворачиваемся нашими Посвящениями у кого какие есть, только теми, которые есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, эманируя Посвященность с Правами Созидания пред Отцом разворачиваем собою, мы просим преобразить всю Систему Посвящений на явление Посвящений Репликациями. Представьте, Реплицировались и Посвятились. Но это надо сделать. Это возникает не тогда, когда у нас тела жесткие, а это возможно тогда, когда мы очень аматичны Огнем. 
И проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом мы просим сплавить и преобразить все Права Созидания каждого из нас (все Права Созидания стяженные без Репликационного Огня завершены и не работают). Поэтому просим Отца развернуть новые Права Созидания каждому из нас, они и те и не те, по качеству другие.
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы просим развернуть каждому из нас, те Посвящения которые возможны для нас в новой Системе Посвящений Огнем Репликации, возжигаемся ими, возжигаемся проявляя собой Систему Посвящений ту которая у нас есть, то количество, которое есть, по одному точно есть Посвящению, даже больше.
И проникаясь далее Отцом, мы стяжаем в каждое Посвящение соответствующее количество Прав Созидания. Первое Посвящение Человек ИДИВный стяжаем 4096 Прав Созидания. Далее, во Второе Посвящение - Всевышний, мы стяжаем 8192 Права Созидания. И далее во все имеющиеся Посвящения мы стяжаем Права Созидания с удвоением. Возжигаемся. И просим Отца в целом преобразить синтез Посвящений на явление Репликационного Огня и Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем Систему 4096 Посвящений каждому из нас и синтезу нас. Систему, но не сами Посвящения. И проникаясь всем стяженным, преображаясь, мы просим Отца преобразить нас на явление Жизни Отцом на явление Человека Шестой Метагалактической или 14-ой Планетарной Расы, это зависит от Позиции Наблюдателя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем новый Огонь Жизни каждому из нас с учетом Живы в нем, прямой Жизни Отцом. Огонь Жизни становится более глубоким по сравнению с предыдущим, с наличием Жизни, это прямая Жизнь Отцом. Это Живой Огонь Жизни для всех людей, которые не отрываются от Отца, который предназначен для жизни субъектов или живых существ, творимых Отцом. Осмысляйте. Смыслами Огонь усваивается лучше. И проникаясь, напитываясь Репликациями Огня Жизни, помните, себя нужно раскрепостить, допустить изменения от Отца.
Мы разворачиваем под нами Зерцало Монады каждого из нас и всю Монаду и стяжаем у ИВО Изначально Вышестоящего Отца обновление Монады, стяжая репликационно, обновлённо 1024 Пламён Монады, вспыхиваем, вспыхиваем 4096 Сфер Монады, возжигаемся, стяжаем обновление Ядра Жизни каждому из нас. Продолжая впитывать репликацией нового Огня Жизни каждому из нас, мы стяжаем оформление Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца новой активацией Жизни каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 4096-ричную Жизнь каждому из нас в обновлении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца с обновлением Эталонного Человека в этом Образе в Монаде. Возжигаемся. 
И становимся Эталоном и Образом Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало, начинаем эманировать, так же сквозь Ядро Жизни оно под стопами, сверху вниз от Отца идут эманации в Зерцало, а из Зерцала в Ядра Огня Пламён, идет обновление самих Пламен и условий Жизни каждого из нас. И проникаясь Репликациями обновления нас в Монаде Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше новыми условиями ИВДИВО преображения наших Посвящений и вспыхиваем Рождением Свыше в каждом из нас и синтезе нас. Сам процесс Рождения Свыше предполагает вхождение Образа Изначально Вышестоящего Отца в нашу часть, в Монаду, в Жизнь, выявление из этого Образа Изначально Вышестоящего Отца разных Образов Отца в нижестоящую материю, активацию ее по Образу и подобию. И преображение таким образом. Это и есть процесс Рождения в новом Качестве, Статусе в чем угодно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца Рождением Свыше ввести нас более глубоко, мерой нашей Устремленности сейчас в условия 14-й Планетарной и Шестой Метагалактической Расы. И преображаясь всем стяжаемым, мы стяжаем Образ Человека Шестой Метагалактической Расы каждому из нас. Возжигаясь этим Огнём и Образом, мы его сквозь шар эманируем в Зерцало. А Зерцало разворачивает условия для Внешних ситуаций, для отстройки нас, физически в том числе, для отстройки нас и нашей материи.
И вспыхивая Образом Отца Человека Шестой Метагалактической Расы, мы входим в Шестую Расу ракурсом 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим это значит разворачиваем, выявляем перед Отцом, заполняемся, преображаемся. И проникаясь Отцом, мы просим Отца Эталонное Качество, Свойство каждому из нас, синтезу нас в явлении Человека Шестой Метагалактической Расы Репликациями Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас. 
И попробуйте выразить Отца сквозь стяжённые Образы Отца сои собственные репликации Человека Шестой Метагалактической Расы. Отэманируйте свою неповторимость. Попробуйте углубить этот процесс уточнением собственного состояния, «Я – есмь, кто в данный момент?». Прямой Выразитель Отца. И не только Вы сейчас эманируете репликации Шестой Расы или реплицируете Шестую Расу, а вместе с Отцом. И вам сразу станет легче, собою, некоторые перенапряглись и перестали эманировать. Это как Жизнь эманируется из нас. Репликация – это явление Отца и Огонь Жизни эманируйте и репликации будут идти во вне. И передавайте в свои собственные Дома, в собственные условия в вас развернутые. С новой силой явления, с новой глубиной, с обновлением их. Впечатывайте в ИВДИВО каждого условия прямого явления Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Отца Ядро синтеза Человека Шестой Метагалактической, 14-й Планетарной Расы, куда Отец сейчас вводит те параметры, все стандарты, все законы, императивы, аксиомы, все что можно ввести в Ядро синтеза Человека Расы. И стяжаем в Хум каждого из нас Ядро Синтеза Человека Шестой Метагалактической Расы, причем репликационно стяжаем. Теперь у нас все будет репликационно, в том числе. И разверните этот Синтез изнутри по всем Ядрам Огня и Синтеза в нас имеющихся, по всей нашей материи ядерной. Ядерная материя она не плавится, он просто аннигилируется этим. Заполняйтесь синтезом Человека Шестой Метагалактической Расы и начинайте усваивать новую Позицию Наблюдателя, уже с новыми Смыслами, которые мы сложили этим Синтезом кто такой Человек Шестой Расы. 
И эманируем Огонь из этого Синтеза, Огонь Человека Шестой Расы в ИВДИВО в целом, эманируем Огонь Человека Шестой Расы в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, во все ИВДИВО присутствующих здесь, эманируем Огонь Человека Шестой Расы в ИВДИВО каждого. Утверждая, устаиваясь им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую Реальность. И физически нужно отэманировать новый Биологический Огонь. И выходим из практики.
1 день 1 часть 03:20:31 – 04:03:26 (37 минут)                                                         
     
Практика 2. Стяжание Творения 6 Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца явлением Человечества Метагалактики в каждом из нас. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Творения Творца каждому из нас как Творение Человечности Метагалактической.  

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Помните, что это синтез-форма. Вы должны активироваться как Служащие. Кстати, Аватары и не только Аватары, звание возожгите, пожалуйста, и станьте таковыми: Аватарами, Владыками, Учителями, Ипостасями, не важно, кто здесь, это всё очень высоко. И плюс ещё вы, Аватары, проходите 37-й Синтез. Возжигаемся формой, то есть мы Ипостасны Отцу, ну вот сейчас как раз. Начала Расы и можем закладывать, нами Отец действует. Что вы думаете, дяденька какой-нибудь или всё Сердюк вам расшифрует? Отец так не позволит этому быть. 
И получается мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, заполняемся Его Синтезом на новое.  Весь предыдущий опыт, все виды Служения компактифицируя, грубо говоря, освобождаем место для нового Синтеза. Это нужно уметь делать. Следующий Синтез сложно входит. Вы чувствуйте себя переполненными, а нужно уметь уплотниться Огнём, повышая качество и быть готовым к следующему принятию Синтеза. Сделайте это.   И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот теперь переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжаем в Хум каждого из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека 6-й Метагалактической Расы развитием и явлением её Основ концептуальных, возжигаемся. А также стяжаем Условия Служения 37-м Синтезом Отцу и человечеству стяжанием явлением Генезисов Основ 6-й Метагалактической Расы каждому из нас и синтезу нас. Это будет Психодинамический Генезис. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся данными Условиями. То есть настраиваемся на них. Вот здесь обязательно должна быть готовность их исполнения. Если кто-то ещё не до конца включается, что-то сопротивляется внутри, активности маловато чувствуете, примерьте к себе эти Условия, может быть личная жизнь, которая зависит от того, что вы сейчас сделаете, вас вдохновит больше. Это тоже метод, то есть выводы о том, как жить, видеть свои ошибки очень можно глубоко, если вы подумаете над этим всем стяжанием. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Реально. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, заполняясь Его Огнём и Синтезом, переключаемся Огнём на зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, разворачиваемся эманациями Тела, Огня 37-го Синтеза перед Отцом и, глубже синтезируясь с Хум Отца, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Человека Метагалактической 6-й Расы, а также явления Служащими Генезисов Основ Расы. И проникаясь Отцом, мы разворачиваем пред Отцом все Основы человека 5-й Расы. Как для препарирования, и не боимся это сделать. Это процесс мгновенный у Отца и, может, мы его не будем видеть, но мы должны понимать, где мы находимся.
 Эта тема сложно берётся почему, потому что Основы 5-й Расы начинают переплетаться с Основами 6-й. Они по Стандартам не синтезируемы. Мы должны синтезироваться, отсюда идёт непонятка в телах, не в мозгах, мозгами всё хорошо усвоили, а вот в самом опыте человеческом идёт сложность восприятия. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить каждого из нас принятием нашей свободой воли Поядающим Огнём 6-й Метагалактической Расы и просим сплавить все нижестоящие Основы, Парадигмы, Принципы, Концепции той материи, которая развивалась нами пяти расово независимо от того, успешно или неуспешно.  Кстати, чем больше успех, тем сложнее отказаться. Мы просим сплавить Поядающим Огнём любые явления пяти расовые в нас настолько, насколько это возможно.
 И Отец меняет План нашей работы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Условий 6-й Метагалактической Расы, активируя Ядро Расы в нас, Ядро Синтеза расового Человека Метагалактики. Снова это Ядро активно разворачиваем на все наши Части, Посвящения, Статусы. Заполняясь, становясь Синтезом Расы пред Отцом. При этом наша материя никуда не девается. Мы просим у Отца Пламя 6-й Метагалактической Расы каждому из нас и синтезу нас и просто открываемся этому Пламени, Отец нас никуда не выводит, Он просто вот Пламя разворачивает вокруг нас Сферой Пламени. 
Правда, эта Сфера похожа, как на лепесток, из центра группы, где мы стоим, так это выходит и сужается плавно, красиво к потолку. Это Пламя Расы, смотрите, какое Оно красивое. Теперь входим в это Пламя и во все связочки, активности, во всё, что можно назвать, для материи. Там всё это в эталоне присутствует очень мощно в потенциальном заряде, такое просто вот всё плавит, не соответствующее этой Расе в нас. И всё плавится в этом Пламени. Задача вас – открыться, но это от вашей свободы воли исходит. Смотрите на свои тела, они автоматически вас характеризуют, насколько вы открыты. Позы, состояние, всё, всё, всё здесь учитывается, ничего случайного здесь не бывает. Даже на физике раскрепоститься – и вы поймёте разницу, тело в одной позе или в другой позе входит в Пламя. 
Впустите Пламя Расы в каждую клеточку, чтобы до Ядра клеточки Пламя дошло, а там генетика спакована. Как раз эта Генетика 6-ти расовая начинает этим Пламенем являться, оно вскрывает Ядра наших клеточек, выявляя функции Генетики 6-й Метагалактической Расы. Открывайтесь клеточно этому Пламени, проникайтесь. И просим Отца сотворить нас, преобразить и сотворить на явление биологии Человека 6-й Метагалактической Расы. На явление всех Условий 6-й Метагалактической Расы. И пламенея, преображаемся Творением Отца. Вот Пламя сейчас начинает постепенно, знаете так, оно не уменьшается, оно как бы разреживается, разреживается и уходит. И мы снова становимся пред Отцом. И до физики это сложней доходит, но может доходить, а наши Вышестоящие Тела точно все преобразились. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Творение Расы каждого из нас и синтеза нас Человеческой, Метагалактической Расы или Метагалактической Расы Образования Человека. И входим в Творение Отца. Вот здесь, знаете, лучше замрите в недеянии, чтобы не мешать Творению Отца. Все наши представления, о том, какое это Творение, какой это Человек Расы, сейчас отставьте в сторону, ибо это всё равно глубже, чем мы думаем, доверьтесь Отцу. И стяжая Творение Расы каждым из нас и в синтезе нас, мы просим Печать Человека 6-й Метагалактической Расы каждому из нас в Хум, в Ядро Синтеза. Печать ставится по результатам Творения, Отец наделяет нас Печатью. И возжигаясь Ею, просим Воскрешённость Человеком 6-й Метагалактической Расы каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем, заполняемся Огнём и Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И в этом идёт утверждение нас Человеком Расы.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящий Творец Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Творца. Становимся в зале перед Творцом 4083-х Изначально Вышестоящей Реально или 85-ти. (Из зала: 85-ти) Проникаемся его средой этого зала, проникаемся состоянием предстояния пред Изначально Вышестоящим Творцом. Творит Он Человечностью. Это очень глубокие смыслы здесь заложены. 
И мы просим Творца ввести нас в Метагалактическую 6-ю Расу, сотворить явление Расы каждому из нас и явлением Человечества Метагалактики в каждом из нас. И стяжаем прямое Творение Творца каждому из нас как Творение Человечности Метагалактической. И вот если у Отца мы вообще полностью преображались и было свободнее, стоять пред Изначально Вышестоящими Ипостасями нужно только тем, что Они являют. Здесь всё очень жёстко, Иерархично, всей своей Человечностью нужно стоять пред Творцом. Активируем все Человеческие Начала, Основы, которые есть у всех, иначе вы бы здесь не сидели как Служащие, если только сомневались. 
И синтезируясь с Творцом, мы стяжаем прямое Творение Метагалактической Человечности каждому из нас и синтезу нас, заполняемся Ею как Синтезом, видом Синтеза, который несёт Стандарты Истинной Человечности на эту эпоху. И преображаясь Человечностью, становимся пред Творцом. Некоторые из вас выскакивают к Теургу по привычке Служения. Пред Творцом станьте. И мы просим Теурга ввести нас, показать, что же такое 6-я Метагалактическая Раса. У Теурга есть специальный зал, зал Рас
 (Из зала: - У Творца) 
Вот видите, я сканирую. У Творца есть специальный зал, зал Рас. Вот мы сейчас переходим, не переходим, нас переводят. По залам сейчас не пойдём, вам сложновато, а вот Владыки Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящий Творец в образе Человеческом (Он шутит). Смеётся. Посмотрите на него, да? У него обычная человеческая одежда, какая одежда, рассмотрите – у него костюм, но не пиджак, не пиджак точно, не пиджачного типа костюм.
- Может, френч.
- Вот так как-то под горлышко.
Да-да. Там есть особенности, специально для нас свободный стиль он надел, это не военный жёсткий мундир. Там есть роспись по костюму ткани, там есть орнамент. Верьте себе, называется. Интересная, играющая такая ткань, похоже на жаккардовую. Ладно. Знаете, некоторые не руками, а взглядом щупают эту ткань. Это так интересно выглядит. Потому что там это возможно. Смеётся. Давайте попросим прощения и как-то вот сорганизуемся на более высокое эстетичное выражение Человека 6-й Расы. Ладно. Переходим в зал Рас Творца, становимся перед Изначально Вышестоящим Творцом в этом зале по центру. В этом зале Кут Хуми и Фаинь, нас окружают, поддерживают. 
Распускаем свои эманации того Огня, который мы стяжали, мы - Человек 6-й Метагалактической Расы. Когда мы себя так правильно позиционируем, то нам открываются в этом зале разные исторические факты, которые становится доступны пред нашей прежней позицией. Это Иерархический закон так срабатывает, и нам становятся видны разные Условия других Рас, Иерархически нижестоящих по отношению к той, что вы сейчас являете. А то вы ввалитесь в прежние состояния, вы ничего не увидите, невозможно будет, оно будет нижестоящим состоянием. Поэтому чётко держите Огонь биологии человеческой Метагалактической, 6-я Раса. И распускаем этот Огонь и всё, что мы стяжали у Отца из Ядер Синтеза Расы на весь зал, на всё его пространство. 
Он очень большой зал, он очень высокий. Распускаем и смотрим, этот зал имеет огромные окна, множество окон. Я вижу только одну стену, но, вообще, да, все стены имеют большие окна почти от пола до потолка, но они такие вытянутые, более узкие по отношению к нам. Да, там есть такие вот как решёточки или перекладинки, такое всё красивое, но нас интересуют простенки между окнами, они по ширине примерно равны ширине окон. Вглядывайтесь. И эти простенки сейчас проявляют для нас буквы, письмена огненные. Вообще-то это скрижали разных Рас, но вот на нас реагирует только один вид скрижалей, 6-й Метагалактической Расы. Найдите этот простенок, те письмена, скрижали, которые для нас активируются, подойдите, станьте командой перед этой стеной. Знаете, здесь такой вариант как будто огромный свиток развёрнут на весь простенок от потолка до пола.
- Как голограмма.
Это и голограмма может быть, это может и выходить в пространство, это всё там возможно, это не просто точечки на стене или чёрточки на стене. Вглядывайтесь, вникайте, и от этих скрижалей, которые складывают особенности Расы впечатление такое, что всё светом засияло, мы настроились Огнём Расы на эти Скрижали, и они на нас начали реагировать, мы их начали воспринимать. Напитываемся этим Огнём Скрижалей и просим Отца, Отца-Творца наделить нас Скрижалями 6-й Метагалактической Расы. Это Скрижали Изначально Вышестоящего Отца, организованные Изначально Вышестоящим Творцом. Творец говорит: «Вот отсюда концептуально Основы и рождаются». 
Вот в этом нелинейном процессе, когда в нас входит Скрижальный Огонь и организует нас, и у нас получается выявить Основы, Действия, даже осознать и описать их о том, что есть эта Раса.   Заполняемся. И преображаемся, можно сказать, и Огнём Скрижалей. Это обязательно здесь есть. Сами письмена - это Синтез этого Огня. Поскольку у нас проявился Огонь Репликации, Скрижали Реплицируются нам, впечатываются и преображают нас, Творят нас.  И мы стяжаем Синтез Творения Расы Творца в этом зале. И преображаемся всем, что мы впитываем, и начинаем новые эманации являть из себя, уже будучи сорганизованы Огнём 6-й Метагалактической Расы, теми телами это делаем. Вам Веры не хватает, я поняла. Тела ваши там таковые уже есть, а вы меряете по физике только, привычка. 
Перестройтесь, что ваши тела другие, физика изменится со временем обязательно. И тела эманируют Огонь Скрижалей, вам сейчас легче становится, многие начали работать и теперь начинают эманировать. А теперь разверните эту эманацию на весь зал, и зал заполняется явлением Человечества 6-й Метагалактической Расы. И из этой позиции Человека 6-й Метагалактической Расы посмотрите Взглядом Творца на другие простенки, на весь зал, что там есть ещё? Попросите исторический Взгляд или Синтез истории нам, истории человечества.  Такие, как объёмные явления из каких-то предыдущих может быть Рас.
- Где-то огонь горит в пещере, где-то ещё что-то.
Есть неактивные записи – когда Расы угасают, скрижали не эманируют.  А, может, наоборот, скрижали не эманируют и Расы угасают. А есть активные, но это не нашей Метагалактики, не нашего типа Огонь, и он нас не касается.
- Он холодноватый
Его можно просто воспринять, знаете он как свечение. Это живые, живущие Расы, Творец говорит. А вы походите по залу, посмотрите. Посмотрите вверх на потолок. Что там есть? 
- Вот если бы мы смотрели на ночное небо, такое что-то…
И не только это. Все могут по-разному видеть.
- Как Дворцы Творения как будто бы там…
Вот, умничка. Дальше вникайте, вот что-то похожее ищите, что же на потолке являет Отец? Всё здание, весь зал - это Дом, Дом Отца, здесь от стен эманирует Творение, тем более это зал Творца. Здесь вся среда, все стены прописаны, пропитаны процессами Творения, чтобы Творение было, что-то является свыше. Условно для нас это на потолке. Как вы это воспринимаете, углубляйте, мыслите, вспыхивайте, озаряйтесь, что же это такое, как это выглядит? Под потолком обязательно Ядро Синтеза этого зала. Это точно, молодцы увидели. Это есть.  А ещё на потолке
- Как Зерцало.
Зерцало. Что ещё? Знаете, кто-то может увидеть…
- Как ячейки.
Как рисунки, соты, ячейки, пиктограммы, голограммы даже такие и объёмно может увидеть, голографию можем увидеть. Вообще, это План Творения Расы тот, который ждёт Цивилизация. Потому что Творец без Плана Творения не действует. Это План Творения Изначально Вышестоящего Отца. А теперь смотрите, этот План Творения проецируется на весь зал. Здесь зал собирает всю максимальную концентрацию Условий Творения Рас. 
И вот этот зал проецирует в синтезе всех эманаций Скрижали и от Плана Творения Отца что-то на пол, а на полу символически складывается то, что уже идёт в реализацию непосредственно в материю, то, что готово, оформлено в применение имеется в виду всем человечеством ИВДИВО. Смотрите, что же у нас на полу начинается, разворачивается? Знаете, в зависимости от того, как мы смотрим, мы можем видеть разные варианты. Как настроимся, потому что у нас мозг привык отражать, и на полу мы можем видеть и звёзды, и знаете, условное, явление Дома, которое заполняет всё пространство и где-то в отдельных точках точки сингулярности, сгусточки Огня, по центру, может быть, и Человек эталонный посмотрите по центру. Давайте станем вокруг центра, пошире, только разойдитесь в зале. В принципе здесь можно увидеть, как бы вживую, в динамике весь процесс Творения человека Отцом, это же зал Творца, даже последовательность можно условно воспринять, опять же нашими возможностями.
- Как спирали ДНК даже там…
И это может быть, да, а вот посередине, смотрите, нам Творец говорит, что пол расчерчен на сектора, на сектора, где в каждом секторе фиксируется разное время Расы.  И нам сейчас явлена минимальная точка отсчёта нынешняя, настоящее время Рас, прошлого здесь нет. Нынешняя точка Расы во временная, или как пространство, либо как сектор от центра радиально расходятся линии. И вот таких секторов несколько, посчитайте. Они все горят по-разному. И в каждом этом секторе разные этапы Творения человека Расы, где 6-я Раса на эту эпоху главная, кирпичная, то есть базовая Раса, а вы знаете, 6-я Метагалактическая, есть, 7-я Метагалактическая Раса или 15-я Планетарная и так до 22-й, но все они начинаются сейчас в стыке времени, в центре этих секторов, в настоящее время на базе 6-й Расы. Но когда мы служим, мы можем переключаться на генетику 7-й Расы будучи Посвящёнными 7-й Метагалактической, 8-й Метагалактической Расы будучи Служащим.
- Это как Шуньята Времён, получается?
Да, это как Шуньята времён получается или Ядро Синтеза времён.  Шуньята с точки зрения Матери, Ядро с точки зрения Отца. Смотрите, а вот теперь по проживайте, пожалуйста, сектора перед нами, мы в них не особо входим, за их пределами стоим, за этим кругом. А вот попробуйте найти, какой круг вас больше всего манит, магнитит, сияет вам, сигналит: войди в меня. И устремляйтесь, только не мозгами, сейчас вы не знаете, куда вы устремляетесь. Отец сейчас это не показывает, чтобы выключить наше разумение, именно разумение и станьте в тот сектор, который вас больше всего манит. Это тот сектор, который наиболее реально вас развивает, и Отец вам закладывает перспективу на эту физическую жизнь, войти своей биологией, достичь своей биологией на базе 6-й или 14-й Планетарной Расы какое-то следующее выражение. 
Вы сейчас не особо видите друг друга, это, наверное, правильно, это легче будет, чтобы вы не мешали друг другу стоять там. Просто станьте туда, куда вас зовёт, в тот сектор, который ярче всего сияет. Там вокруг вас такое пространство вас окутывает от пола, это среда Огня и Синтеза Творения Отца вас ракурсом той или иной Расы с включением нового времени с объективным нынешним временем. Вы здесь на планете Земля никуда не деваетесь в целом в коллективном времени, ну, да, на часах ровно 12, а вот субъективное время у всех может переключиться. Ну, не у всех, у кого-то, если вошли в какой-то новый для вас сектор.
- Новое состояние какое-то вот.
Заполняйтесь, молодцы, заполняйтесь, заполняйтесь. Впитывайте то, что эманирует, окутывает вас там на весь зал то, что окутывает вас, не распространяется, оно вокруг вас максимально близко, к телу как бы липнет среда, вы её впитайте. А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Творцом, мы просим проявить цифры секторов. Творец показал, что секторов десять. Самая высокая 22-я Раса тут пока сложно берётся, то есть в сектор не включался. Цифры от 6-ти до 15-ти. Это номера ракурса Метагалактики – 6-я Метагалактическая Раса, 7-я, 8-я и так далее. Посмотрите на цифру, она у вас под ногами горит, большая такая развёрнута. Яркий пол у вас сектор под ногами. Если вы увидели 22-а, отнимите 8. Если какие-то цифры выше 15-ти, отнимите 8.
- А если 13?
Есть и 13 - Раса Учителей Синтеза, если я правильно помню. Ну, это красиво! И впитывайте, итогово числом, материя меряется числом.  То есть число вам позволит сейчас впитать меру явления Расы. Вот так странно по смыслу, но это правильно. Количество Условий возможностей этой Расы числом. Впитываем, возжигаемся, всё, пол погас.
Мы становимся снова перед Творцом. Творец стоит по центру этого зала перед нами. Настраиваемся на него, синтезируемся с Ним и стяжаем Условия. Нет, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца и стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца у Творца и стяжаем Проект Творения нас 6-й Метагалактической Расы с её различными следующими Условиями, возможностями развития нас в 7-ю, 8-ю, 9-ю, 10-ю и так до 15-й. И проникаясь Изначально Вышестоящим Творцом, возжигаемся и преображаемся Проектом Творения Рас каждым из нас и в синтезе нас в явлении разных аспектов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Творцом, мы благодарим Его за Творение нас. Он очень весёлый, смеётся, Он очень доволен тем, что у нас получилось. Мы ещё будем осознавать, что это было. И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реально, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить всё стяжённое у Творца и Проект развития Рас каждым из нас и синтезом нас и индивидуально, и коллективно. 
При этом помним, стандарт у нас - главная Раса, которая сейчас творится – это 6-я, или 14-я Планетарная или 6-я Метагалактическая, а то, что мы стяжали, мы же стяжали как Служащие, это вопрос развития внутри 6-й разных её векторов, чтобы человечество взрастало дальше. Сами Расы нам пока сложно будут даваться, это пока почти невозможно.  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активацию, заряд на реализацию проектов 6-й Метагалактической Расы разными ракурсами каждому из нас и синтезу нас биологией только 6-й Метагалактической. Пока так.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем собою Огонь 6-й Метагалактической Расы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, зажигаем весь Дом, ребята, почему нет? - мощно, дружно и активно. Эманируем Огонь 6-й Метагалактической Расы собою в ИВДИВО Ставрополь и во все ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь.
Эманируем Огонь 6-й Метагалактической Расы в ИВДИВО каждого, преображаясь, возжигаясь всем стяжённым. Перестраиваясь и настраиваясь на реализацию Проектов Рас каждым из нас, и синтезом нас. Это Проекты развития и биологии и ещё многих дополнительных Условий человечества в нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Творца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и эманируем Огонь 6-й Метагалактической Расы на всю территорию Ставропольского края, в Ставрополь вы уже не помещаетесь, мощно, Ставропольский край, а затем на территорию всей России, заполняя эту территорию и территории стран синтезных, там, где идут Синтезы. Полностью освобождаемся, отдаём этот Огонь, тогда следующий начинает входить, и выходим из практики.

1 день 2 часть 00:03:03 – 00:28:32 – (25 минут)                                         
     
Практика 3. Стяжание 16 Синтезов Генезисов Основ ИВО, Воли Иерархического Творения Человека, Начала Начал Космогенезиса ОМ, Основы Офизиченности Плана Творения ИВО

Возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтез-формой Ипостаси 37 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся командностью.
 Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, распускаем эманации 37-го Синтеза, переключаемся на вышестоящие тела, они физически включаются как часть у нас, действуем вышестоящими телами.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Концептуальными Основами 6-й Метагалактической Расы (Владыка напоминает: «Расы Человеков-Творцов»). Именно поэтому, у нас сейчас начинают развиваться Части Человека-Творца. Не в наших случаях. Это экспериментально идёт в отдельных командах, но это ещё одна биология, по сравнению с четырьмя видами человечности: Человека Планеты, Метагалактики и так далее.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы так же стяжаем Условия развёртывания командой Служащих ИВДИВО Ставрополь и приехавшими сюда Служащими в этих Условиях ИВДИВО Генезисов Основ Рас, когда включаться будут Психодинамикой, будут выявляться Основы из Начал Творения Отца.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всё стяжённое и возожжённое одновременно направляя Аватару и Аватарессе. Синтезируемся Магнитным Синтезом с ними и при этой поддержке переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя его, настраиваясь на него. И просим служения каждым из нас и синтезом нас, просим Творения нами Изначально Вышестоящего Отца Концептуальных Основ шестой Метагалактической Расы. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всей Человечностью нас, всем выражением Отца, всем накопленным Огнём, всеми Стандартами и Законами, стяжёнными на всех пройденных Синтезах, Явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём. 
И, проникаясь максимально Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 16 Синтезов Генезисов Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Этот Синтез вводит в нас Стандарт самого исполнения Генезиса. Значит, мы не просто будем стяжать, Отец показал. А мы тут же будем генезисно выявлять, Психодинамикой Генезиса выявлять Основы Рас. Причём, они озвучиваются вслух, и вы их уже слышали, а вот взять их как Основы, чтобы преобразиться самому – это сейчас серьёзная задача. Настраиваемся.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16-ричным Генезисом Основ каждым из нас и синтезом нас, мы стяжаем Психодинамическое выявление Основы -  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез этот – Основа, выявляется из Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поэтому вы должны сначала в себе возжечь Начала Начал Синтеза Отца, есть такое явление в ИВДИВО. Им нужно проникнуться и телом исполнить Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот тогда Основа возожжётся.
Возжигая Начала Начал Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем, возжигаемся и выявляем Основу-Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждый и в синтезе нас. Проживите, что Синтез Отца течёт в нас, и он работает. Вот это проживание Основы.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Иерархического Творения Человека каждому из нас и синтезу нас, как Основу, возжигаемся Началом Начал Волей, Началом Начал Иерархического Творения Человека Отцом. Есть такое одно цельное явление, озвученное несколькими словами.
И заполняемся Синтезом Воли Иерархического Творения Человека Отцом, входя в этот процесс. Отец нас сотворяет. Это незыблемо. Это устойчиво очень должно быть. В конце этого выявляйте проживание. Но это уже как получится. Это не самое главное. Главное это всем телом, каждой клеточкой, каждым ядром войти в процесс Воли Иерархического Творения Человека Отцом. Причём это касается каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся 14-м Синтезом и 14-м Генезисом стяжённым, возжигаемся Началами Начал Истинности Мудрости материи и человеческой, и окружающей, причём здесь можно добавить Совершенствами человека. Истинная Мудрость материи Совершенствами Человека. И, проникаемся Истинной Мудростью Совершенств Человека.
Так, чтобы вы для себя утвердили и прожили в естестве, что в вас этот процесс работает. Истинная Мудрость Совершенств Человека.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся 13-м Синтезом и 13-м Генезисом и стяжаем Начала Начал Синтезность Ока Расы. Можно по-другому: Эталонность Человека Оком Расы. Вторая формулировка берётся легче. И стяжаем Основы Эталонности Человека Оком Расы, возжигаемся.
Далее, углубляя синтез с Отцом, возжигаемся 12-м Синтезом и Генезисом, стяжаем Начала Начал Ипостасность Творящего Синтеза. Любые Творения только Отцом могут быть. Ипостасность Творящего Синтеза. И входим в процесс Основу Ипостасности Творящего Синтеза. Возжигаемся.
Далее, стяжаем Начала Начал Статусности Психодинамики Созидания. Это Иерархия Иерархическая. Статусность Психодинамики Созидания. И входим своей статусностью как статью в Психодинамику Созидания. У всех очень всё разное. Переключаемся на созидание Отцом. Некоторые это просто бояться для себя допустить. Ребята, убирайте все эти пределы в себе. Ничего не теряете. Здесь страшного вообще ничего нет.
Далее, синтезируясь с Отцом стяжаем Начала Начал Посвящённости Репликациями Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если более поверхностно, то Репликациями знаний Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Основу Отца Посвящённости Репликациями Прасинтеза Отца. Синтез вас напитывает, преображает, отстраивает, структурирует знаниями Отца, и вы меняетесь.
Далее, углубляя синтез, стяжаем Возожжённость Жизнью Изначально Вышестоящего Отца как Начала Начал. Есть Начала Жизни, есть Начала возожжённости. А теперь новое Начало в их синтезе. Возожжённость Жизнью Отца, как цельное явление. И входим в процесс действия этих Начал, как в Основу возожжённости Жизнью Отцом. Жизнь Отца перетекает в нашу.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Воскрешение Конфедеративностью Отца и выявляем из Начала Начал Воскрешения Конфедеративностью Отца действие. Здесь нужно углубить принцип Конфедеративности в Отце. Мы все равны. Даже с командой Иерархии, хотя в разных компетенциях. Равны для Отца. Пред Отцом. Преобразитесь и устаивайтесь в этой Конфедеративности, то есть воскресните Конфедеративностью Отца.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал Пробуждённости Метагалактической Цивилизованностью. Не Цивилизации, а Цивилизованностью. И стяжаем Основу, входя в неё, становясь, входя в процесс Пробуждения Метагалактической Цивилизованностью. Ищите, как это? Постигайте. Серьезная сейчас работа идёт. Пробуждённость Метагалактической Цивилизованностью. Пробуждённость – 7-й горизонт, нужно включиться в процессы Цивилизации. Ваши тела вышестоящие это могут сделать. На физике сейчас это сложно всё выразить.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал Космогенезиса ОМ	и входим в Основу Космогенезиса ОМ, возжигаясь ею. Представьте, что на вас настраивается весь ИВДИВО. Идёт Творение. На вас условия фиксируются, с вашим участием Творением материи Огнём ОМ. Это не доведение ещё до результата. Это процесс такой генезисный, чтобы Огонь вошёл в материю. Так преобразить материю. Так стяжать, выразить Огонь, чтобы он вошёл в материю и её отсозидал. И входим в Основу Космогенезиса ОМ, возжигаемся.  Все стяжённые Основы у нас продолжают работать.	
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Начала Начал и Основу Человечности Творения, входим в процесс Творения Огнём Отца, который сейчас даётся в Зале пред Отцом. Сейчас всё это происходит. И только мерой человечности идёт Творение.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Синтезность Служения. Когда любое взаимодействие между людьми идёт, как Служение Синтезом, а это значит Явление Отца. Поэтому Служение – это не горшки выносить, а это углубление Синтеза в команде – это Служение. Возжигаемся этой Основой
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Начала Начал, выявляя Основу Самоорганизующихся Вершений или Самоорганизации Вершений Отцом, Расой. То есть сонастройка на дела, которые разбивают нас, которые нам полезны. Вспомните Будду: Читайте правильные книги. Вот это сюда же.
Далее, возжигаясь этой Основой Самоорганизации Вершения, мы стяжаем Начала Начал Практик Огня каждому из нас и синтезу нас и стяжаем Основы Практик Огня. Причём здесь уже множество Основ в одной большой, цельной Основе Практика Огня. Вспыхиваем. Учимся действовать, применяться.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал и Основу Офизиченности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, Физической Реальности Плана творения Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас нам даёт План Творения, и он направлен на то, чтобы Основами овладевали, генезис развивался. И входите в Физическую реальность, в офизичинность реальности Плана Творения.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричный Синтез Концептуальных Основ Метагалактической Расы Человека, возжигаемся Синтезом Основ и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия введения каждого из нас и синтеза нас в Теургию Жизни Расой Метагалактической.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубже проникаемся динамикой Огня, Синтеза, динамикой Творения Отца, Творения Отцом Расы Метагалактической. И вникая в эти процессы, явлением 16-ти Основ Генезисов, мы стяжаем синтезу нас в целом, каждому из нас индивидуально;
Фиксацию, явление и осуществление Теургии 6 Метагалактической Расы Человека, где Теургия организует, соединяет все наши навыки, умения, возможности и таким образом переключает нас качественно на Жизнь 6-й Метагалактической Расы. Это тоже можно сделать телесно. И возжигаемся, вспыхиваем Огнём и Синтезом Психодинамикой Теургии 6-й Метагалактической Расы Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И просим у Отца условия поддержки и фиксации в нас данными условиями Расы всё время её существования для нас, всё время исполнения, явления Плана Творения Расы Отца.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Условия взрастания Теургией 6-й Метагалактической Расы. Это одна из Теургий Отца, не единственная, но для нас очень важная. И теперь, проживайте, пожалуйста, что все условия, все процессы внутренние, внешние, они будут сонаправлены и соорганизованы на рост в нас Человека Метагалактики 6-й Расы. Разными процессами, условиями. Всё сюда будет сходиться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Теургией, (она нас объединяет, он творит, и мы в этом Творении) мы просим условия взрастания Расы Творцов каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Это то, что выше человеческого на перспективу реализации 6-й Метагалактической Расы в каждом из нас и синтезу нас. Только мы сложимся, устоимся, всё отдадим для человечества и развития человечества Расы, и может быть, переключим на другую Теургию Отцом.
И синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся Теургией 6-й Метагалактической Расы и эманируем Огонь 6-й Метагалактической Расы и Огонь Теургии в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже сопрягаясь со всеми Расовыми Генезисами Творения в ИВДИВО, чётко нашим путём идём. И далее мы эманируем Огонь Расы в ИВДИВО Ставрополь, явлением 37-го Синтеза, а также в ИВДИВО всех Подразделений здесь присутствующих.
И эманируем Огонь 6-й Метагалактической Расы с Огнём Теургии в ИВДИВО каждого. Отэманировать Огонь Теургии – это отэманировать принадлежность к ней. Теургию нужно исполнять. Явление Теургии – это её исполнение.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

1 день 2 часть 01:22:48 – 01:27:04 (5 минут)
     
Практика 4. Явление 16-ричного Пути Человека Метагалактической Расы.

  Итак, мы возжигаемся 37 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 37 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричного Пути, а также 16-ричного Восприятия Человека и Человечества явлением четырёх Стандартов главных всё во всём: Внешнего, Внутреннего, Иерархическое, Ивдивное. И возжигаясь условиями при поддержке Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца.
  Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на четверичное, а в синтезе 16-ричное Восприятие Выражения и Пути Человека Метагалактической Расы. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начала и Основы Внешнего, возжигаемся, Начала Начал и Основы Внутреннего, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал и Основы Иерархичного каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал и Основы Ивдивности каждого из нас и синтеза нас и просим Отца переключить нас на четверичное Восприятие любых Стандартов этим. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Принципом Синтеза всё во всём 16 явлений Путей Человека Метагалактики, явлений развития Человека Метагалактикой и ИВДИВО в целом.
  Стяжаем 16-ричное Восприятие Материи каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Ивдивного: Ивдивно-Иерархическое, Внешнее, Внутреннее. Стяжаем четыре синтеза Иерархического: Ивдивное, Иерархическое, соответственно Внутреннее, Внешнее и четыре синтеза Внутреннего: Ивдивное, Иерархическое, Внутреннее Внешнее и четыре синтеза Внешнего: Ивдивное, Иерархическое, Внутреннее, Внешнее. И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Метод Мудрости Отца каждому из нас в развитии Мудрости Шестой Метагалактической Расы нами, в развитии Восприятия и Путей действия Человека Метагалактики и вспыхиваем данным 16-ричным Стандартом, сопрягая его с любыми 16-рицами Стандарта.    И, проникаясь Отцом, мы эманируем 16-ричный Принцип Восприятия и Путей Человека Метагалактики в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, а также в ИВДИВО каждого. 
  И, далее мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, мы просим ночную учёбу Развития Человечности каждому из нас 16-ричным Взглядом на неё, 16-ричными Путями её, кроме того, что запланировано Аватарами на ночную учёбу такая просьба. И, проникаясь всем стяжённым мы эманируем Огонь этого поручения. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. Всё.

2 день 1 часть 03:40:50 – 04:02:00 (22 минуты)            

Практика 5. Стяжание Прямого Огня и Синтеза Человечности, Начала Начал Человечности, Репликации Огня Человеческого ИВО. Стяжание пяти видов Человечности: Планетарную, Метагалактическую, Высокой Цельной Реальности, Отца и Творца.

Что такое Человечность? - Прямое ИВДИВНО-Иерархическое явление Отца. Продолжение Отца во внешне-внутреннем выражении. Проявление Отцовской Реальности собою.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Начала Начал Человечности, Условия Начал Человечности, роста, развития Человечности в каждом из нас и синтезе нас, в явлении, или в начале развития формирования Человека-Творца. У нас сейчас нет возможности, нет условий стяжания Человека Творца, нет компетенции. А вот Человека Творца, который помимо четырёх человеческих форм Жизни стяжается в ИВДИВО. Но это только тогда, когда даёт Отец и на семинарах Главы ИВДИВО, потому что у него есть статус Отец, понятно да. А наша задача предполагает подготовку, допускает подготовку к этим условиям. Тем более Дом Генезиса, Дом Теурга.
Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжая Прямой Синтез Синтезов Человечности, Кут Хуми каждому из нас, проникаемся. Это его Личная Человечность, проникаемся этим, заполняемся, возжигаемся. Вот выравнивайте свою позицию в накоплениях. Сейчас в Вышестоящих Телах это чётко вот, если вы проживаете что у вас крен там, в гордыне, в самоунижении. Вот эти две такие крайности, убирайте и то и другое. Неустойчивость, или наоборот жёсткая позиция, это крайности. Человек должен быть и устойчивым, и гибким, и пластичным. А не, потому что Аматичным, Сиаматичным должен быть. 
И проникаясь Человечностью Кут Хуми, мы вспыхиваем собственной Человечностью населения, активируя её. Отсекая и пережигая ненужные варианты, нечеловеческие накопления. И направляем Огонь нашей Человечности, внимание Аватарессе Фаинь. И синтезируемся с нею её Человечностью, стяжая Огонь её Человечности в Хум Фаинь каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, проникаемся и проживаем. Направляем её Человечность, Огонь Человечности собою Аватару Кут Хуми. Входим в Магнитный Синтез Человечности с Кут Хуми и Фаинь, каждым из нас и всей командой в целом. В командном ещё усилении. И просим условия развития Человечности, стяжанием Генезисов Человечности, стяжания Начал Человечности каждому из нас, и Синтезу нас.
И синтезируемся вместе с Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом в 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, переходим по его Огню в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще -Реально. Становимся пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем им заполняться, концентрировать его в нас. И стяжаем в этом Синтезе, Прямой Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И далее стяжаем Прямой Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Проживание отличается от Человечности Кут Хуми и Фаинь, это разные существа. Огонь вместе с Синтезом входит и сразу нас организует. Вспомните, что свойство любого Огня у Отца, сейчас реплицирующее, то есть он глубоко входящий. Стяжаем Репликации Огня Человеческого каждому из нас. И вот здесь, если Отец собою передаёт Человечность, мы способны прожить что такое Человечность самого Отца, и кто такой, какой он Человек, которого являет сам Отец.
 Заполняемся этим Огнём, и просим Отца, у Отца Начала Начал Человечности каждому из нас. И стяжаем Прямое Творение Человечности Отцом каждым из нас, и в синтезе нас, где эта Человечность, даже не то о чём мы говорили, а ещё более высокое. Человечность всегда должна быть в развитии, предела ей нет, ибо это у Отца. 
Возжигаясь всей предыдущей темой, вот когда мы проживали на себе смыслы, сути, движения Человечности - это Основность, синтезируя всё, что мы достигли на эту тему, на этой Основе активируя любую Человечность максимально высоко в нас сейчас, стяжаем на это всё разной глубины Начала Начал Человечности каждому из нас и синтезу нас. 
Ещё Отец даёт пять форматов на группу Человечности: Человек Планеты, Человек Метагалактики, совершенно разная Человечность, Организация Человечности, Выражение Человечности. По качеству разные, мы пока видим внешние масштабы. Человечность Планетарную, Метагалактическую, Высокой Цельной Реальности и Отца, а потом Человечность Творца. Теперь попробуйте вникнуть глубоко внутренне в Человечность Планетарную. Когда мы живём. Планета - это как итог Творения в том числе, она офизичена. В Человечность Метагалактическую, когда Метагалактика наше внутреннее развивает по-человечески. Без активации управления Внутренним - Я Человечность - не управляема. Тогда идёт такой рост неуправляемый.
Стяжаем у Отца Планетарную Человечность, ещё раз глубже входим в неё, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Метагалактическую Человечность, в Метагалактике много форм человеческой жизни. Самую высокую обобщающую всё - Метагалактическая Человечность. Это то, чего в помине не было в пятой расе. Если Планетарная ещё имеет основания и опыт среди людей, то Метагалактической в помине нет. Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь Человечности Высокой Цельной Реальности. Тут мы вообще ничего не знаем, потому что Материя Метагалактическая, сильно отличается от Материи Высокой Цельной Реальности. У неё другие законы. Это надо будет проверять, но я сейчас проживаю, что нужно сказать. Там принцип ОМ отдыхает, в Высокой Цельной Реальности, не главное, есть такие подозрения. Или не работает даже вообще. Или принцип Синтеза, Ядро, Оболочки, тоже по-другому идёт. Неважно сейчас. Просто увидьте, допустите, что совсем другими Основами управляется Материя и Человечность, в том числе Высокой Цельной Реальности. И не определяйте это ракурсом Метагалактики, допустите что угодно, мы не знаем этого пока.
И далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Человечность самого Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. И стяжаем явление Творца каждому из нас, и синтезу нас. Это не значит, что Стандарт у Отца мы стяжаем, поясняю, а элементы отдельные Творцовские в нас могут сложиться. Не Творческие, а именно Творцовские. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть реализацию, проявление офизичивания четырёх видов Человечности Творения Отца каждому из нас до физики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Творцовкостью в синтезе с Отцом. Прямым явлением Отца, отсекая все свои предубеждённости, «Не могу, или я - такой-то». Отец нами Творит. И не нам определять, что может Отец. Вот такой будет ответ. Это чтобы вы внутренне настроились правильно. Здесь Иерархичность отдыхает, здесь Прямое ИВДИВНОЕ Управление идёт для Внешнего выражения. Здесь наше Внутреннее не имеет значения. Если ИДИВНОСТЬ и Отец выше. Это как раз для преодоления Внутреннего и прежнего Иерархического это и есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности каждому из нас как Человеку Высокой Цельной Реальности, Человечность Изначально Вышестоящего Отца нами Учителями Синтеза и Служащими. С точки зрения служения мы должны быть людьми Высокой Цельной Реальности. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Отцовской Человечностью, начинаем ею преображать Человечность Метагалактическую, углубляя её, развивая её. Эманируя Отцовскую Человечность в Метагалактику Фа, и глубже являя Отцовскую Человечность, глубже вникая в Отца Человечностью. Сотворяясь одновременно Человечностью, мы являем Человека Планеты каждому из нас здесь сидящему. Отцовкость Человеческую, или Человечность Отцовскую наоборот. 
И эманируем собою Огонь Отцовской Человечности на всю Планету Земля, Человечеству Планеты Земля. Насыщая среду Человеческую Отцовской Человечностью. Огня сейчас достаточно, мощно окутывайте Планету Земля. Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Концентрацию Огня Человечности Отцовской на семь миллиардов шестьсот миллионов Человеков. Фиксация нашей командой, фиксация на команду всех служащих ИВДИВО. И эманируем собою Огонь Отцовской Человечности явлением концентрированного Огня Человечности Отцом нами, для каждого и для всех человеков Планеты Земля. 
Владыка показывает для углубления Человечности некоторым нужно стать более заинтересованным проникновенным Отцом. Даже сейчас у вас, у некоторых звучит, так грубо скажем, в какой-то степени - потребизм. Ну, как-то идёт практика и идёт, вас это мало волнует, как хотелось бы в этой практике. Это не астрально волнение, это на уровне вдохновения, возожжённости должно быть. Это говорит о глубине проникновенности Отцом, что необходимое явление Человечности. 
Чтобы явить Человечность самого Отца, сидеть в этой привычной степени заинтересованности мало. Нужно углубить её. В этой привычной степени проникновенности мало быть, нужно углублять её. Попробуйте это сейчас сделать. Просто, естественно глубоко со всем смыслом того, что вы делаете. Представляете, что ваш Дом Теурга начинает наполнять Планету концентрированным Огнём Человечности, который вашим служением организуется в Теургию Человечности. И когда вы проникаетесь потребностями всего человечества, это очень серьёзно должно вдохновлять и зажигать, и активировать. Не впечатлять в смысле «Ва-ах», астрал и всё. А именно зажигать на действие. И вот здесь и фиксируется Человечность. И вспыхиваем Началами Начал Человечности, организуя этими Началами, прося Отца сотворить нами условия Человечности всему человечеству Планеты Земля, вот в этом состоянии проникновенности Отцом. Сейчас лучше, молодцы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем весь Огонь и Синтез в ИВДИВО. Огонь Человечности Отцом, Творением нами. Когда этот Огонь мы не просто стяжали, мы попросили включить механизмы Творца каждому из нас, чтобы это сотворялось одновременно в нас. И когда вы себя перестроили на более глубокую открытость и проникновенность, это был маленький, но важный элемент творения вас, как Человека. Уметь открыться больше, чем вы до этого могли, увидели. Вот Человечность в этом начинается, а не в характеристиках вы какие пред Отцом. Открыты или не открыты. Уметь сделать больше, чем было раньше. Если Человечество являет собою Творческий вид жизни, то это обязательно должно быть постоянное развитие, постоянное углубление в Отца. То, что мы сейчас все сделали, молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО Ставрополь, насыщая эту территорию Огнём Человечности. Окутываем ещё раз всю Планету Земля в целом. От Ставрополя просто разливает, знаете, как стелется Огонь Человечности по поверхности Планеты. Всю Планету заполняя, и насыщает даже всю стратосферу Планеты этот огонь. И эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.    
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Практика 6. Тренинг в здании Синтеза. 

И так мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся глубже 37-м Синтезом, сорганизуемся им. Чувствуете, как творится среда, Человечность классно. Возжигаясь формой Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, синтезом переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия тренинга в здании Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь в развитии глубины концентрации Огня 37-го Синтеза и Человечности нами тематиками Синтеза. Просим условия роста, развития Человечности Домом каждому из нас и синтезу нас смыслом этого тренинга. 
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, вспоминайте прошлый Синтез, эманируйте Огонь 37-го Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняйтесь следующим Огнём 37-го Синтеза и в единстве 37-го Синтеза, а лучше сказать в слиянности, а ещё лучше в синтезе ими 37-м Синтезом. Мы переходим к зданию Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы становимся перед входом на улице 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. То есть это четвёртый вид материи - материя Высокой Цельной Реальности ракурсом синтеза 4032-х Изначально Вышестоящих Реальностей. Здесь нужна очень высокая концентрация огня и синтеза вот, глубже проникайтесь Кут Хуми, чтобы концентрацию повысить, чтобы там не расплавились, а были ориентированы, могли действовать. 
Ну, Кут Хуми предлагает войти в открытую дверь, кстати двери высокие, они какого-то тёмного цвета, само здание, вот здесь перед входом светлое, а крылечко несколько ступенек всего лишь. Никакой вычурности всё очень просто, сдержанно. Вот эти изгибы, вот здесь на этом масштабе не видим. Мы входим в холл первого этажа. Проход метров десять, шириной три метра, десять, одиннадцать метров получается. Мы должны помнить, что это между 13 и 14 залом первого этажа. Входим на первый этаж. Ну, и проживите среду здания Синтеза ракурсом первого этажа. Концентрируйте весь Синтез, возжигайтесь всеми Ядрами Синтеза, Нить Синтеза синтезируйте из Ядер Синтеза по позвоночнику, также синтезируйте с Нитями Синтеза, Ядрами Синтеза с Кут Хуми и Фаинь вам будет легче, поддержку будете больше принимать.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, попробуйте прожить по центру Столп, он проживается вот немножко более ярким явлением огромный такой столп чуть-чуть с более светлым поднимается от пола первого этажа вверх, сквозь все этажи. Там нет вот этих этажных перегородок, вот. А с одной стороны холла лифт находится, причём их там несколько, поскольку всё-таки большое помещение. И вот Владыка предлагает нам пройти в один из лифтов. Полностью открытый, застеклённый этот лифт, прозрачный для восприятия. Помещение лифта или кабинка довольно большая мы помещаемся всей группой. Владычица заходит, нас контролирует, чтобы вся группа, уехала, и поехали вверх. Мы вчера прошлой группой катались, сегодня не будем вы устали.
Сразу переключаемся на 37 этаж, ну вот пока ехали, могли уловить, мы уже приехали, пока мы ехали, могли уловить масштабы здания, когда много, много этажей каждый этаж восемь метров это впечатляющий масштаб. Всё, двери открываются и выходим и из лифта выходим прямо чуть-чуть правее. Идём в зал библиотеки 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Залы большие при высоте восемь метров, там двери высотой до четырёх метров, проём дверной - три метра, двустворчатые двери. И в этом здании вот этот вот стиль вычурного, типа Барокко, не присутствует там всё лаконично, но очень утончённо, изыскано. Вот сама дверь. Я вот в который раз вижу дверь, она белого, глянцевого такого цвета, но у неё есть лёгкий, тонкий узор позолота, есть такие стили. Вот и ручка такой местами позолоченная, серьёзная изящная ручка там с разными вырезами. Но сама дверь, вот ровная с лёгкими, лёгкими, там, где-то вырезами и позолотой с орнаментом таким, даже не орнаментами, а просто полоска идёт, а не орнамент вот. 
И вот Владыка открывает двери вот, зал библиотеки 37-го Синтеза и Синтезов, которые могут быть развиты по тематикам 37-го Синтеза. В итоговой практике мы придём сюда же в этот зал. И вот теперь смотрите зал, где-то 160 квадратов это большой минимум раза в четыре, пять больше этого, причём он там не прямоугольной формы вот. В зале, то есть по центру есть пространство, от входа по центру небольшое пространство для общения, а вокруг стоят огромные стеллажи, вот знаете, как вертушки для дисков они под потолок стеллажи с книгами, которые крутятся, и которые можно осмотреть вот. Просто проникайтесь этой средой и настраиваясь на Владыку Кут Хуми, мы просим поддержку каждому из нас и в определении себя, своего ракурса синтеза. И попробуйте настроиться на те стеллажи с книгами стеллажи тематические да, вот которые вам близки по вашему Синтезу, неповторимому. Есть такое понятие Линия Синтеза вашего, Линия Огня вашего, если синтеза ещё мало есть такое, когда мы каждую свою специфику несём вот. Потянитесь, найдите, отпустите то вышестоящее тело и пойдите к тому стеллажу, который вам покажется, интересным как бы манит вас. Ну, мы друг друга здесь почти не видим, ещё не привыкли так ориентироваться, но я вижу, что мы все вокруг одного стеллажа собрались. 
Это означает, что здесь Владыка будет просто ну как бы, чем-то нас стимулировать. И просто силой мысли притяните одну из книг, которая вот именно вот здесь из этого стеллажа вам приглянется, причём стеллаж смотрите, прям, то есть такой квадрат, вот по стенам которого выставлены книги, множество рядов высотой восемь метров практически до потолка. Очень много книг. Но лестницы здесь не нужны, мы взглядом можем притянуть книгу, и она может, как бы переместиться другие отношения вот или можем взглядом проникнуться и прочесть книгу на самом верхнем ряду на самой верхней полке. Но, любую Книгу, вот которая вам понравится, притяните, посмотрите на неё перед вами она, зависает, вот попросите у Владыки Кут Хуми Огонь, направьте его на эту Книгу и читайте название, какую Книгу вам дарит Владыка. И всем одинаковую, но только с разным содержанием. Книги адаптируются для вас и её текст немножечко под вас подстроен, тематика, смысл, текст, возможности, но название у всех одинаковое
-Кто прочёл?
-Человечность
-Творящий Синтез у меня написано
-Молодцы, Синтез Человечности
-У меня как бы, что значит быть человечным
- Вы по смыслу близки
-Творящий Синтез - это Вершина, вот по ключу 1-8 к Человечности
-Перспективы тебе намекнули, это нужно заниматься
И получается вот, смотрите, проникайтесь эманациями этой Книги, берите её в руки и продолжайте впитывать её телом в Хум, руками даже в том числе, чем хотите, насыщайтесь Огнём текста этой Книги. Это тексты о Человечности, о Методах её развития и в том числе эта Книга будет, способствовать вашему развитию предоставляя вам материалы как раз необходимые в нужный момент. Можно впитать, растворить, но лучше в руках держать вот. И лучше, чтобы мы не отвлекались её отнести в наши Здания. Поскольку мы на третьем круге Ставропольцы 4022 Изначально Вышестоящая Реальность, Невинномысск ваша там, кто, где, откуда ваше Служебное Здание. Кладём эту Книгу на верхний этаж у кого какие, у кого-то четырёхэтажные не перестроили, у кого-то уже нормальные, по стандарту Здания. И кладём на стол эту Книгу просто вот через портал, такой как окошечко, открывается вы туда протягиваете руку и кладёте на стол это межпространственный Синтез он возможен. Портал закрывается, благодарим Владыку сильно, сильно и искренне за эти книги, за подарок такой, благодарим Владычицу Фаинь вот и разворачиваемся, идём к выходу из этого зала. Выходим и идём вправо, проходим одну дверь и входим через одну следующую в 13-ю, 13-й зал. 
Это зал Эталона 37-го Синтеза, Кут Хуми перед тем как открыть дверь внимательно организовал нас своим Огнём посмотрел, открывает двери, Аватаресса Фаинь идёт за ним, я чуть-чуть перед нею в конце группы иду. И мы входим в зал Эталонного 37-го Синтеза. Для этого нужно возжечься всем 37-м Синтезом, который мы успели накопить и начинаем эманировать Огонь 37-го Синтеза, чтобы вообще войти и встроиться в этот зал. Владыка показал, если мы не горим и во вне главное не выражаем 37 Синтез, зал будет казаться, каким угодно тёмным, пустым и мы в нём ничего не рассмотрим. Это нет проникновенности им, потому что нечем, потому что нет выражения этого Огня и Синтеза, поэтому Владыка и говорит, чтобы мы встроились необходимо глубоко от Кут Хуми, продолжать стяжать 37 Синтез и здесь даже не среда Огня, внимание здесь среда Синтеза. Вот. Нужно продолжать стяжать 37 Синтез и эманировать его собою. Делайте это, это очень серьёзно, это сложно.
 Это потребует, чёткого вашего соответствия Кут Хуми и сквозь него Отцу вот как можете, по максимуму сейчас перестройтесь, просто по максимуму. И выходим где-то на середину зала, он очень большой эманации наши просветляют зал, всё нормально у него большие окна, но это Стандарт для всех залов. Идём по диагонали в противоположный угол, там, что-то нам Владычица или Аватаресса Фаинь приготовила, смотрим. Есть, какая-то голограмма она просто висит. Теперь проникайтесь её эманациями и считывайте, что это за тематика это голограмма чего 
- Как типа строение 
- Голограмма - это всегда строение, но
- Человечности или как человека, что ли
- Голограмма Человечности
 Малый Принцип Человечности - это упрощённый более вариант, да маленький кубик Созидания Человечности. Тут вот в зависимости от того как мы это воспринимаем, на что способны да вплоть до Куба Творения Человечности, но это не Куб Творения, потому что Куб Творения в другом месте, но тематика такая вот. А вот теперь смотрите, вот эта маленькая структурка начинает расширяться и охватывает нашу группу. Входим в среду этой темы Синтеза 37-го, эта тема Эталонной Человечности ракурсом 37-го Синтеза. Входим как в среду ИВДИВную, в среду зала ИВДИВО практически как в ячейку Дома всё равно, что в Дом с чётко отстроенными конкретными Условиями и просим преображение каждого из нас, перестройку каждого из нас на явление Эталонной Человечности ракурсом 37-го Синтеза. 
Ну, это как Матрица Человечности, это даже не Куб - это Матрица, которая, голограмма тоже не то немножко. Вот. Матрица, которая похожая на куб, но её возможности просто другие, нам проще будет в матрицу, чем в куб войти. Поэтому вот начинаем насыщаться, когда каждая клеточка этой матрицы она минимум, ну она такая объёмная мы видим, как трёхмерная на самом деле она очень многомерная. Каждая клеточка на нас фиксируется фактически какой-то вот условием, пакет возможностей нам возмещают. И каждая клеточка разворачивает какой-то ракурс Человечности. Очень интересно. Там 16 на 16 такие вот квадратики есть это не Кубы Творения, которые в других залах это немножко другая тема. Вот Владычица Фаинь увидела, что нам можно измениться, вырасти, вот этой вот работой вникаем. Завершается работа она просто там быстрее идёт, чем мы здесь проживаем. Теперь перемещаемся к центру. 
Посмотрите по центру в зале стоит такая, огромная, светящаяся, что - то типа Столпа. Смотрим, что это такое, Огонь, Пламя, Синтез - это не Синтез сразу скажу, это Огонь, Огонь Человечности, как Эталон организации ракурсом 37-го Синтеза. Теперь входим в Огонь Человечности, проникаемся в огне мы преобразиться должны, стремиться непросто постоять открыться ему, достичь нового состояния, заполниться этим Огнём так, чтобы чуть-чуть что-то сами делали. Причём мы уже сейчас в таком по плавленом состоянии. Что мы уже не различаем этот Огонь Человечности, но работа обязательно идёт, поверьте. 
Выходим из этого Огня и Владыка, убирает фиксацию этого Огня, перестраивает среду просто внимание однородный концентрированный теперь Огонь 37-го Синтеза. Это не Огонь организации - это разные вещи, это явление Изначально Вышестоящего Отца одним из видов Синтеза напрямую, который явление организовал Кут Хуми своим. Совершенно разные сто видов Синтеза нам сейчас эманирует Отец. Вот один из них 37 заполняемся и проживаем, какая там концентрация самое главное, какая там чистота Огня 37-го Синтеза. Но, который во внешней реализации в материях развивает организацию Метагалактической Расы Образования Человека. 
Это чистота явления Огня Отца, только в здании Синтеза Кут Хуми, это таким образом является. Есть, здание Вильгельма Екатерины, там есть явление их организации, это другой Огонь Организации ИВДИВО, это чисто 37 Синтез Отца есть такое, заполнились, преобразились, молодцы. Выходим из этого зала снова, идём к выходу, за Кут Хуми идём в холл. Двери закрывает Владычица Фаинь за нами. Становимся в холле пред ними, они смотрят на нас насколько мы устали и идём к лифту. Кубы Творения мы не потянем, но это сделаете сами или мы на следующем Синтезе пойдём в эти практики. Идём к лифту, становимся в лифт и переходим, поднимаемся вверх максимально высоко до 256 этажа. Плотность Огня проживайте здесь концентрируется и не выходя из лифта нашу группу Кут Хуми и Фаинь переводят в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы не идём в Зал Изначально Вышестоящего Отца в этом здании, а в другом здании самого Отца. 
Мы идём в Зал становимся пред ним 4097 Изначально Вышестоящей Реальностной материи пред Отцом или Огнём синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца прямой Синтез его, развитие Человечности каждому из нас и в синтезе нас и возжигаясь явлением подразделения 37-го Синтеза как подразделения Теурга мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь организации нас Теургически. Входим в этот огонь и заполняемся Теургией Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Отец даёт путём сверху, а сама Теургия будет выводить нас на генезис роста и развития человека, разные виды генезиса, разными ракурсами и чем больше разнообразия, тем лучше будет. 
И проникаясь Теургическим Огнём Человечности Человека, человек в теургии расовый человек входит в теургию, человек творец творчества входит в теургию. Мы стяжаем условия роста развития подразделения ИВДИВО Ставрополь, а также других подразделений другими ракурсами по их задачам здесь присутствующих на явление Человечности прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и разнообразием его выражений. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем опыт явления ИВДИВО собою. Опыт действия в ИВДИВО, взаимодействия с ИВДИВО Синтеза в данном случае или Домом Синтеза. 
А также эманируем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Эманируя, полностью заполняя ИВДИВО в целом, сейчас из Зала Отца можно это сделать, эманируем Огонь, стяжённый в этом тренинге и практике, полученный Огонь 37-го Синтеза. Нет Огонь 37-го Синтеза Отец говорит: не эманируем. Просто Огонь Человечности эманируем в ИВДИВО Ставрополь и все Изначально Вышестоящие Дома Служащих, присутствующих здесь. И эманируем Огонь Человечности, Огонь опыта взаимодействия в синтезе с 37-м Синтезом в ИВДИВО каждого. И проникаясь ещё глубже Отцом, продолжая всеми этими эманации, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики, практики-тренинга.

2 день 2 часть 01:14:47 – 01:24:42 (10 минут)

Практика 7. Стяжание части Голоса Полномочий Человека Метагалактической Расы ИВО.

   Мы возжигаемся тридцать седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси тридцать седьмого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас в шестнадцатом, по номеру, зале, на тридцать седьмом этаже в корпусе Синтеза. И, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим условия стяжания и развития Голоса Полномочий каждому из нас. 
   И, возжигаясь этим условием, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить часть Голос Полномочий каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем прямой Огонь Голоса Полномочий Отца. Это не звук Голоса Отца, это Огонь его части. Заполняемся. Стяжаем прямой Синтез Голоса Полномочий Отца, как части. Стяжаем Ядро Голос Полномочий, стяжаем Сферу части Голос Полномочий, вокруг нас развернутую. Ядро части фиксируется на физике на горло, там же, кстати, шар жизни Монады фиксируется, все чётко сопрягается.
   Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 оболочек Голоса Полномочий, проникаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Сил Голоса Полномочий каждому из нас и синтезу нас, 256 видов Голоса Полномочий. И стяжаем у Отца 256 пакетов полномочий явления Изначально Вышестоящего Отца первыми 256-ю частями. Это очень много, поймите. Дальше можно и самим, и системы стяжать и пакеты полномочий.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим условия роста полномочности голосом каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Синтез каждой Силы соответствующим пакетом полномочий каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. И, в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную часть Голос Полномочий каждому из нас. Точно также Ядром, Сферами, Силами, там будет 4096 сил, как систем, там будет полнота. Стяжаем Синтез эталонной части Голос Полномочий, стяженной части ракурсом наших возможностей, мы стяжаем у Отца Силу Творения каждому из нас и синтезу нас для развития полномочности и тридцать седьмой части каждому из нас и синтезу нас. А также для явления полномочности Отцом развитием Метагалактической Расы Образования Человека.
   Возжигаемся всем стяжённым и далее, углубляя Синтез, мы стяжаем Синтез всех Полномочий, реально являемых нами в явлении Отца. Возжигаемся, собирая, знаете, как со всех частей собирается, наша полномочность маленькими элементами совершенств. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Образования Человека тридцать седьмой части Полномочностью Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Возжигаемся Силой Образования и вспыхиваем в целом тридцать седьмой частью в развёртывании явления Человека Метагалактической Расы, явлением Принципов Человечности, Основ Человечности в каждом из нас и синтезом нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя всю полномочность, мы начинаем эманировать тридцать седьмой частью её Огонь, рождая в синтезе с Отцом, первые эманации части Голоса Полномочий Человека Метагалактической Расы. И, эманируя Огонь Отца, старайтесь сейчас сложить звук Полномочий Человека. Выразиться голосом звучания его полномочий. 
   Если вы сейчас являете Отца напрямую, это мощно нас усиливает. И зазвучите на весь ИВДИВО Человечеством Метагалактической Расы Землян со всей мочностью и полномочностью этой Расы, где я - Человек, я - Человек Есмь Отец, обязательно присутствует. Возжигайтесь всеми практиками этого Синтеза, Огнём Человечности, передайте это тридцать седьмой частью, зазвучите Человечностью. Это будет звучание Расы, формирующейся.
   А теперь этот Огонь Голоса Полномочий разверните в ИВДИВО Ставрополь явлением тридцать седьмого Синтеза, разверните свои полномочности Голосом Полномочий, Человечности на этой территории Огнем. И эманируем Огонь Голоса Полномочий в явлении Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
   Вот теперь заметьте, пожалуйста, в ИВДИВО стоит звук, звучание Человечности. И мы просим, по возможности, если это возможно, необходимо Отцу, зафиксировать явление Голоса Полномочий Человека Метагалактической Расы нашей командой в ИВДИВО. Насколько - мы не знаем, может даже очень надолго. Дальше хор образуется, когда другие Голосом Полномочий вольются. Очень чётко сейчас стоит волна Голоса Полномочий. Поняли, молодцы. Именно Человечностью это достигается, в первую очередь, и мощным явлением Отца.
   И мы благодарим Отца за творение нас и нами, мы благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть 01:24:42 - 01:30:24 (6 минут)

Практика 8. Итоговая.

    Переходим сразу в формах Ипостаси 37-го Синтеза в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики и Книги 37-го Синтеза. Возжигаемся.
    Переходим в зал ИВДИВО 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 37-го Синтеза, 4069 16-ллионов единиц Субъядерного Огня и 4069 16-ллионов Субъядерного Синтеза 4069 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично. И стяжаем Печать Синтеза Стандарта 37-го Синтеза каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь полнотой и цельностью этого Стандарта. 
     И в этом же Огне и Синтезе, мы стяжаем Огонь Книги 37-го Синтеза, возжигаемся им. Переходим в тот же зал библиотечный, где мы были, на 37-ой этаж здания Синтеза Кут Хуми. Становимся в этом зале пред Кут Хуми, возжигаясь Огнем, стяжаем Книгу 37-го Синтеза. Она проявляется перед нами. Эманируем на неё Огонь, переформатируемся, настраивается на эту Книгу, а она на нас. Впитываем ее эманации, содержание всего 37-го Синтеза и, беря Книгу в руки, через портал перехода кладем ее на тот же стол, где мы оставили книгу Синтеза Человечности, и оставляем её там, берём со стола Книгу 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Кут Хуми, портал закрывается.  Благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами, Синтезом.
    Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящую Реальности, становимся пред Отцом. Синтезируясь с Хум Отца, мы возжигаемся полнотой и цельностью Стандарта 37-го Синтеза, стяжаем 4096 частей 37-ой части 4096-рично. И точно также мы стяжаем Стандарт Синтеза 64 части 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе: Метагалактическая Аксиома в 16-ти вариантах, Синтез Подготовок в 16-ти вариантах и Изначально Вышестоящая Ипостась Метагалактики ФА в 16-ти вариантах, Голос Полномочий в 16-ти вариантах.
     Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем по 4096 Посвящений ракурсом 37-го Синтеза Правами Созидания, стяжаем по 4096 Начал Творения и Статусов ими, 4096 Творящих Синтезов, столько же Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и в целом явление главной Должностной компетенции каждому из нас и синтезу нас ракурсом 37-го Синтеза. Возжигаемся.
    Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси тридцать седьмого Синтеза, возжигаемся. 64-рицу Служащего ракурсом 37-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 2368 частей ракурсом 37-го Синтеза, возжигаемся. И, проникаясь всем стяженным, мы стяжаем Ядро 37-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И, возжигаясь Ядром 37-го Синтеза, стяжаем синтез всех пройденных Ядер Синтеза в целом, возжигаемся. Стяжаем прямой Огонь и фиксацию Изначально Вышестоящего Отца 37-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас, вплоть до физики.
    И эманируем собою 37-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и все Изначально Вышестоящие Лома подразделений и Служащих, присутствующих здесь, и эманируем 37-й Синтез в ИВДИВО каждого.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас этим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Творца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вильгельм Екатерина. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. На этом Синтез завершен. 

Набор: Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4022 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии Посвященный Царькова Ярославна
  Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Формы Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4022 ИВР, Посвящённый Черная Лариса   
Набор: Аватар ИВ МАИ ИВО 3980 ИВР, ИВАС Яромир Ника Служащий Ермакова Ольга   
         Набор: Аватар ИВ Метагалактической Цивилизации ИВО 4022 ИВР Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Валентина Тихенко.   
Набор: Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 4022 ИВР, ИВАС Фадей Елена Посвящённый Людмила Авдонина  
Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4022 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Служащий Надежда Выдрина    
Набор: Аватар ИВМС ГЭ ИВО 4022 ИВР Ставрополь ИВАС Серапис Велетте Посвящённый Любовь Сотникова    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина    
Проверка: Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4022 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии 
Посвященный Царькова Ярославна
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