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Практика 1. Стяжание 38-го Синтеза ИВО. Стяжание Плана Творения Метагалактической Нации Космогенезиса. Стяжание прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление Метагалактической Нации Космогенезиса 38-м Синтезом.  

Мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот тем Огнём и Синтезом, который Кут Хуми концентрировал между нами сейчас. Как мы его взяли внутренне, вопрос личный, чем больше открываетесь, тем больше взяли. Я думаю, просьба, сконцентрируйтесь сейчас на себе внутри, откройтесь Кут Хуми и Фаинь. Идём по разным этапам организации материи снизу - вверх. Вначале правильная Позиция Наблюдателя. У нас пока нет формы Ипостаси 38-го Синтеза, её надо стяжать. А есть Ядра предыдущих всех Синтезов. Ну, пусть 37-ми, не знаю, сколько у кого.  Вот. Возжигаемся тем, что мы имеем, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, начинаем эманировать свой Огонь, свой накопленный Синтез до этой практики. Это и предыдущими Синтезами, и первыми двумя часами этого. И эманируя Огонь и Синтез Кут Хуми, принимаем от него такой же, но уже чётко являем 38-й Огонь или Огонь 38-го Синтеза. 
Теперь следующий шаг. 3-й горизонт – это когда встречаются два Огня: Кут Хуми и наш, внутренне нас и вовне нас, одинаково и они должны родить новый Синтез между нами. Эманируйте Огонь свой Кут Хуми, заполняйтесь Его и, в том числе внутри нас, должен сложиться новый Огонь. Этот Огонь новый, между двумя высекаемыми, высекается, прежде всего, Искрами и Синтеза нас с Владыкой Кут Хуми, Синтеза, который нас объединяет на сейчас и развивается как Кут Хуми, так и нами. Возжигаемся Синтезом нас с Кут Хуми. Увидьте, что мы это раньше обговорили в практиках, а теперь нам нужно сделать реально, нужно дойти до 6-го типа материи, чтобы войти в Генезис и Нацию, как она есть, как таковую. 
И, проникаясь, напитываясь, продолжая восполнять Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО этим соответствием Огня и Синтеза в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь уже в этом зале. В этом зале будет другая Позиция Наблюдателя у нас, более глубокая внутренняя активация, активация всех тел, выше Физических и Мировых в том числе, Посвящений, Статусов. Мы всей полнотой своей    явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот эти три действия: эманация, нас, принятие Синтеза Кут Хуми и Фаинь и вспыхивание результатом Синтеза Синтезов в нас -  это обязательно нужно. И тут же рождается четвёртый этап, когда мы становимся цельной командой вот этим Синтезом, вспыхнувшим, как 38-м Синтез. И просим. Я уже теперь пойду быстрее. Ваша задача, вот эти все этапы не перепрыгивать, а качественно успевать исполнять.
   Далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Прямой 38-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Успеваем возжигаться и преображаться, становиться другими 38-м Синтезом, теми, которыми мы никогда не были с вами. У меня есть Ядро уже 38-го, а у вас ещё нет, вы впервые проходите. Я знаю, как это впервые, буквально неделю или две назад входила впервые на 38-й Синтез. Это совершенно новое состояние. 
Далее, углубляясь в Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Условия Преображения каждого из нас и синтеза нас Метагалактической Нацией Космогенезиса Изначально Вышестоящего Отца, явлением 38-го Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми   данным Синтезом ввести нас минимум в 6-й Теургический тип материи внешним действием формирования Метагалактической Нации Космогенезиса внутри каждого из нас, синтеза нас, между нами и нами всем человечеством. 
И проникаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся, возжигаясь Его Огнём в наших Хум, переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца. Нас Кут Хуми также окутывает своим Огнём и переставляет в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Этот Огонь глубже и плотней, чем у Кут Хуми был в зале ИВДИВО, помните об этом. Заполняемся Огнём Отца, становясь перед Ним. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Нации Космогенезиса всем 38-м Синтезом. Заполняемся следующей волной Синтеза Отца и синтезируясь с Отцом в этой цели, мы просим Отца заполнить нас прямым Огнём Метагалактической Нации, тем Огнём, которым Отец Творит Нацию.
 Прямой Огонь означает, что этот Огонь даётся не по Подобию, это Огонь совершенно новый, Огонь, который складывает специфику работы вашего Дома для всего ИВДИВО. Огонь, который каждого из нас организует принципиально новыми Стандартами Отца. Они были формально понятны, а теперь мы практически входим в Метагалактическую Нацию Огнём. И вот Отец развернул в зале эту среду и пока я говорила, среда уплотнялась, Огонь Нации уплотнялся. Это именно Метагалактическая Нация, как явление организации материи Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Метагалактической Нации Космогенезиса. В целом на всю группу идёт План Творения. Вначале он от общего даётся философскими темами, идя к частному. И стяжаем План Творения Метагалактической Нации Космогенезиса нашей команде вначале цельно. Далее, углубляясь в Отца, стяжаем План Творения Метагалактической Нации Космогенезиса каждому из нас. Вот здесь нужно галочку у себя поставить. Если Отец даёт соответствующий Огонь, это значит этот Огонь будет иметь и внешний, и внутренний эффект организации нас. Поэтому нужно учитывать его во всех Огнях и учиться замечать, а более того управлять этим Огнём, формируя и организуя себя, как выразителя Метагалактической Нации. 
Каждый из нас по отдельности, Нации быть не может. Даже нашим маленьким коллективом мы Нацией быть не можем. Мы можем являть минимально одну из Наций планеты – Российскую. Метагалактическая Нация России. Но мы сейчас на этом не будем акцентироваться, а мы стяжаем Основы, Начала Огнём Нации, как вообще любой Метагалактической Нации Землян. И проникаясь, и напитываясь этим Огнём, преображаемся, возжигаемся и преображаемся. То есть становимся носителями этого Огня по Плану Творения Нации Отцом. И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Фрагмент Огня Метагалактической Нации Космогенезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
Фрагмент – это независящая от нас частичка Огня, которая просто Свыше даётся нам и фиксируется в нас. И мы можем уже эманировать собою, излучать Огонь Нации Метагалактической вокруг себя. Этот Фрагмент фиксирует, является точкой сборки Огня Метагалактической Нации, но это не есть ещё Ядро. До ядра нужно дойти, нужно накопить собою, выработать, сгенерировать собою Огонь Нации, чтобы было Ядро, а, чтобы этот процесс начинался, Отец нам фиксирует Фрагмент Огня. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6 этапов явления, выражения Огня Метагалактической Нации Космогенезиса и первое, являем собою, внутри сорганизовываясь, Гражданином Метагалактики. Нацию формируют Граждане в первую очередь. Это высокая человеческая организация - Гражданственность.
 Активируя в себе все ресурсы Человечности, и только на Человеческое, будет этот Огонь реагировать. Если пойдёт нечеловеческое выражение, этот Огонь будет нас терзать, колбасить, тормошить, чтобы, показывая, что мы некорректно действуем. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Позицию Наблюдателя Гражданина Метагалактической Нации каждому из нас. Просим помочь Отца её сформировать   в нас. Гражданин - это тот, кто является единицей общества, Нации, Цивилизации, Страны в том числе, но включённым в эту общность. Не сам по себе, а включённый во взаимодействие с другими гражданами и включённый в Отца по нынешним Стандартам. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем Огонь выражать и эманировать собою. И чтобы эти эманации в нас организовывались правильно, эманации Огня должны быть практикованием или результатом нашего практикования. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Практикование, или Эталон Практик, свойственных формированию Нации. Это тот же Огонь, но Отец нам его помогает организовать в нас. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воссоединённость и Единение каждого из нас и синтеза нас Огнём Нации явлением Изначально Вышестоящего Отца Нацией. 
Вот эманируя друг другу Огонь, сейчас вы не сработали до конца – примите этот Огонь друг от друга. Пока внутри нашей командой этот процесс идёт, людей не трогаем. И попроживайте, что какой-то Огонь Человеческой деятельности, как Нации или общечеловеческого дела, как Нации, идёт от каждого. Этот Огонь задан Отцом. Он может быть свойствен нам по накоплениям, может быть и не очень похож на нас, потому что Отец нас развивает постоянно, мы можем меняться в этом действии, Отец на перспективу закладывает вид нашей деятельности в команде, в обществе, в Нации. Вот просто впитываем разные виды Огня от друг друга и преображаемся этим, где мы не только один сам по себе пред Отцом в этой практике даже, а мы поддерживаем друг друга своим Огнём, объединяясь. Почувствуйте, вы по-человечески телесно называется, почувствуйте плечо. 
А если мы Домом живём, попробуйте прожить Огонь цельный на нашу команду. Командой проживите себя, не Я, а Мы Есть. И вот этой командой ещё глубже, вот этим новым единым состоянием ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже внимая, вмещая Огонь Метагалактической Нации. И тогда команда во имя Отца получается.  Мы - во имя Отца. И, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё раз План Творения Метагалактической Нации Космогенезиса, усваивая его командно и индивидуально. И стяжаем Условия роста, развития Нации в нас и нами явлением и Человечности, и общего дела, и любых иных параметров Огнём Нации Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем стяжаемым, впечатываем каждому из нас и синтезу нас этот Огонь в цельность явления Отца, где наши тела, Дома есть цельный Огонь и Синтез, вот, как Печать Отца Синтезом Плана Творения Нации входит в нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в присутствии Кут Хуми и Фаинь, мы глубже входим в 38-й Синтез явлением 6-й Организации ИВДИВО Метагалактической Нации Космогенезиса и стяжаем форму Ипостаси 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в Творение Огня Метагалактической Нации 38-м Синтезом. И эманируем Огонь вовне в зале, углубляя Цельность и Синтез его. И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас и синтезу нас 7, 6 миллиарда единиц Огня Нации Метагалактической на Планету Земля, в целом окутывая её Огнём Нации. Но количественно этот Огонь стяжается каждому Человеку Планеты Земля. Этот Огонь выявляет и активирует в каждом человеке коллективную деятельность, объединяющую нас, людей Планеты Земля, в Нации. 
Вот попробуйте это количество Огня усвоить, это вполне реально. Мы - очень потенциальны, мы очень огнеёмки, мы так созданы Отцом, такая у нас биология. Впитывайте, концентрируйте, уплотняйте каждый, вот весь объём Огня, постарайтесь. А эманировать, как получится. И собою, и одновременно командой, мы начинаем эманировать Огонь Метагалактической Нации всему человечеству, на физику Планеты Земля. Она же Метагалактическая Физика.  И пытайтесь окутывать Планету довольно мощным слоем Огня. Огня очень много, поэтому он не просто стелется по Физике, а он, где-то на высоте до нескольких сот метров, концентрируется на физику Планеты и начинает её окутывать. Вот попроживайте или вообразите. Можно стать, вообразить, что мы стоим вокруг Планеты, как граждане Планеты Земля. И концентрируем собою, своими эманациями Огонь на Планете Земля. 
И увидьте, что в этом есть наше Служение, в этом явление Отца есть нами, когда мы, продолжая Отца, концентрируем Огонь определённого вида, Отец нами продолжается, Огонь адаптируется, все смыслы сейчас активируйте. Держите, держите, знаете, впечатление, что нас штормит немножечко. Огонь так колышет наши тела. Попробуйте глубже синтезироваться с Отцом и друг с другом и проживите разницу, когда мощь команды во много раз повышает личную мощь. И, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Основы и Начала Метагалактической Нации Землян или Метагалактической Нации Космогенезиса, стяжая Начала Начал Единства Человеков Нации, стяжаем Начала Начал Многообразия выражения Условий явлений Наций каждому из нас в реализации Плана Творения Отца. Стяжаем Начала Начал Могущества Человеческого Метагалактической Нации Космогенезиса. И стяжаем прямой Синтез Могущества Человеческого явлением и началом реализации Плана Творения Нации и вспыхиваем, фиксируя более глубоко Фрагмент Огня Нации Могуществом в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нацией. 
И попроживайте командную глубину Могущества, когда команда - это не только мы, вам вот здесь не хватает- это вся Иерархия и Изначально Вышестоящий Отец. Мы вместе сотворяем новый вид материи.  И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Могуществом Метагалактической Нации Космогенезиса, синтезом нас и каждым из нас, мы эманируем Могущество Огня Метагалактической Нации Космогенезиса в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь этими эманациями во все Условия ИВДИВО и получая поддержку Дома. Эманируем Огонь Могущества Метагалактической Нации Космогенезиса каждым из нас, синтезом нас в подразделение 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО участников этого Синтеза. 
Эманируем это значит, не просто пыхаем, отдаём, это ещё принимаем ответ от Дома Ставропольского и преображаемся в результат. Вот доделывайте до конца, внутренне действие должно быть более глубоким. И то, что вспыхивает по результату, это 4-й тип материи, формируемый    нами.  4-й, нам нужно ещё до 6-ти дойти. И далее, углубляясь в Отца, мы эманируем Огонь Могущества Метагалактической Нации Космогенезиса в ИВДИВО каждого, окончательно преображаясь и устаиваясь данной практикой и входя в Огонь Нации 38-м Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

1 день 1 часть 02:33::23 – 02:46:50 (13 мин)  

Практика 2 Стяжание Атмического Сердца - Лотоса Духа Совершенного Тела Человека Высокой Цельной Реальности или просто Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности ИВО.

Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Огонь 38-го Синтеза. Вспыхиваем формой Ипостаси 38-го Синтеза и переходим в зал ИВДИВО в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь данным Огнём и Синтезом. Не в привычном состоянии, а данным Огнем и Синтезом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Лотоса Духа Совершенного Тела Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь переходим в зал ИВДИВО 4097 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца. Глубже синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о стяжании Лотоса Духа. Я понимаю, что некоторые стяжали. Командное стяжание, вы сейчас четко это прожили, совсем другое. И оно более мощное будет, в дополнение к вашему личному стяжанию. Это кому-то ответ на вопрос. И мы стяжаем прямой Огонь, Синтез Сердца Лотос или Совершенного Сердца Лотос Духа Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Вначале, чтобы творение было, стяжаем Огонь и Синтез. Заполняемся Огнём и Синтезом Лотоса Отца, начинаем эманировать Огонь и Синтез из нас, объединяясь в Отце командно. Первый, второй, третий, четвертый этап вспыхивает в нас.
Огнём Лотоса единяясь между собой и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 16384 Огня Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вмещая Синтез. Ибо Дух, который мы будем стяжать, у нас отсутствовал, никогда не был. Совершенно иной вид Духа. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16384 видов Воли Огнём Лотоса Отца и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 видов Духа Лотоса Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем весь объем Синтеза, Огня, Воли и Духа каждому из нас и просим Отца сотворить принципиально новый вид Лотоса Духа Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Отсекая все предыдущие виды Духа, не втягивая сюда и невозможно просто. А виды Духа – это виды деятельности, вы должны это понимать. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, в целом Атмическое Сердце - Лотос Духа Совершенного Тела Человека Высокой Цельной Реальности или просто Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. И становимся Ипостасным Телом в центр Лотоса. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса, стяжаем в Зерцало Лотоса 16384 ядер Огня, из которого разворачиваются виды Духа и лепесточки Лотоса и стяжаем 4096 Начал Духа каждому из нас, синтезируя каждый лепесточек по четыре соответствующими Началами. И впитываем всеми частями 4096-ю Прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности, заполняя и концентрируя Дух Высокой Цельной Реальности в телах в нас: и в Ипостасных и, в том числе, синтез-физически, но пред Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, уплотняя и концентрируя Дух Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость, применение Жизни Духом Высокой Цельной Реальности Тела Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. На эту Мудрость мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум - Я Есмь, Я Есмь Человек Высокой Цельной Реальности. И каждый раз, с каждым стяжанием, мы углубляем в синтезе с Отцом, выражаясь внутренне вначале. Я Есмь - кто? И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом одну цельную Волю Человека Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Отца явления Нации Метагалактической и впитываем Духом Лотоса Волю Нации Метагалактической, стяжая её у Изначально Вышестоящего Отца. 
Первое применение Лотоса - мы вмещаем тридцать восьмой Синтез в Тело Метагалактической Нации. И просим Отца организовать и сорганизовать развитие Жизни, команды в том числе, развитие Общества Метагалактического, развитие Нации Метагалактики Прямым Духом Изначально Вышестоящего Отца, сорганизацией соответствующей деятельности. И вспыхиваем Лотосом Человека Высокой Цельной Реальности в каждом из нас, усваивая Дух Нации от Отца напрямую. Духа Нации вовне пока нет, той Нации, которую мы стяжали. А мы напитываемся Духом Нации в том виде, в котором её являет Отец. 
И возжигаясь этим Лотосом, мы возжигаемся Формой Служащего в ИВДИВО. Вспомним свои звания. Станьте сейчас в Лотос Должностными компетенциями, т.е. Ипостасное или синтез-физическое тело, которое заполняется Должностными компетенциями по служению. Кто вы там – Аватар? - такой-то Изначально Вышестоящей Реальности и т.д., Владыка или Учитель. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждому из нас и синтезу нас углубление Огня полномочий и компетенций на фиксацию данного Духа Человека Высокой Цельной Реальности, объём Духа. И только Должностными компетенциями, и Огнём Должностных компетенций этот Дух организуется. По-человечески, честно говорить нужно и прямо, нечем. Нету у нас ещё в материи таких, вот таких количественных направлений материи, которые бы этот Дух позволили применить. Это только в служении.
И вспыхиваем явлением Лотоса Духа Человека Высокой Цельной Реальности, званием Должностной компетенции в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И вот тут формируйте Позицию Я Есмь и Позицию Наблюдателя одновременно - Я кто Есмь в данный момент? Внимание! Служащий, который получил потенциализацию развития Духом Высокой Цельной Реальности ракурсом вашей Изначально Вышестоящей Реальности служения. Кому даны полномочия развертывания Огня и Духа новой материи Метагалактики, минимум Метагалактики, а то Высокой Цельной Реальности. И усваивая, утверждаясь данной позицией, мы стяжаем Печать Воли Духа каждому из нас, индивидуально, в связи с этими стяжаниями, и синтезу нас, как эффект командной Печати в целом, который идёт каждому в том числе в Зерцало Лотоса. 
И, усваивая Печать явления деятельности Отца Духом, усваивая потенциализацию творения нас Отцом, мы эманируем Огонь Духа Лотоса. Дух не отэманируем - сейчас нечем, а вот Огонь Духа - да, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Духа Лотоса Человека Высокой Цельной Реальности в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, и в ИВДИВО служения здесь присутствующих, а также в ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать собою Огонь Лотоса Духа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, также Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим. Возвращаемся в Физическую Реальность преображения и выходим из нее. Выходим из практики.

1 день 1 часть 03:04:26 – 03:17:10 (13 минут)                                                          

Практика 3. Стяжание Розы Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности ИВО, 65536 видов Огня Розы, Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности, Разума «Мы Есть» на Зерцало Розы. Стяжание Огня Метагалактической Нации Космогенезиса и впитывание Огня Метагалактической Нации в Розу Человека Высокой Цельной Реальности ИВО.

Итак, мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И сразу разворачиваемся в зале ИВДИВО перед Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ними. 
Становимся глубже настраиваемся, возжигаемся Синтезом Синтезов. И просим Аватаров условий преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Розы Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, этими условиями мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, заполняемся его Огнём и переходим в зал ИВДИВО 4097-Изначально Вышестояще-Реально явлено в Зал Изначально Вышестоящего Отца, простите. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Розы Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Это же не Огонь Лотоса, это другой Огонь, проживайте. Стяжаем 65536 видов Огня Розы. Заполняясь видами Огня, мы стяжаем у Отца Творение Розы Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем собственно саму Розу 65536-ти огненными, стяжаем Зерцало Розы, возжигаемся. 
И в Зерцало разворачиваются, все Огни, стяжаем 65536 Ядер Огня в основании каждого Лепестка Огненного Розы, и возжигаемся. Стяжаем Цельность Розы каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Разум Мы Есть на Зерцало Розы. Заметьте этот Разум даётся Свыше. У кого-то сидит установка, а мне далеко до этого Разума. Нет, недалеко уже есть и не первый раз Разум и Мы Есмь. Вопрос начать им применяться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся синтез физически, но лучше Ипостасным Телом на Зерцало (Лотоса), Розы, простите. Стопы ног сведены и становятся на Разум. И вспыхиваем Цельностью Розы, явлением Мы Есмь Розы каждым из нас и в синтезе нас. 
И далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем ну, как Оболочку Огня, ограничивающую или охватывающую, лучше сказать. Стяжаем Экосферу Сердца Роза каждому из нас и синтезу нас. Экосфера. это как явление одной из оболочек ИВДИВО, только во внешнем выражении.
И проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся Розой Сердца с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, углубляя наше явление Должностной Компетенции. Вспыхивая глубже внутренне Огнём и Синтезом Служения, оформляясь им, мы проникаемся на этот Огонь и Синтез Огнём Розы, её объёмом, её качеством. И стяжаем Развитие Генезиса Огня каждому из нас и синтезу нас данным стяжанием Розы Человека Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Взращивание Огня, как принцип доступный Человеку Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Розой Отца, мы вспыхиваем первой практикой этого Синтеза, стяжанием Огня Метагалактической Нации Космогенезиса и впитываем Огонь Метагалактической Нации в Розу Человека Высокой Цельной Реальности. Впечатление, что Огонь первой практики Роза впитала и глазом не моргнула, если так, можно сказать. Маленький объёмчик для её вообще огромных возможностей. Она настолько огнеёмкая, что любой огонь впитывается очень легко мощно и говорит: «Дальше, следующий огонь, следующий огонь давайте мне». Кроме того, Роза может высекать разные виды собственного Огня вот. Это будет Огонь Любви, потому что это Сердечный Огонь. 
Кроме того, Роза может пламенеть за пределами Огня внутри экосферы вот, Пламя. И это Пламя тоже будет в количестве за 65000. Это нужно понимать. И вот такой аппаратик горит в нас внутри. Вот теперь распределите разные виды Огня Розы по всему телу, только равномерно всем 65000- м вариантом. И в том числе охватите Огнём Розы, попросите Отца. Пламенем Розы охватите головной мозг, каждого из нас сплавляя наши Сути, и заставляя их пламенеть по Плану Творения Отца. Сути, установки, императивы, разные знания, Роза тут же, растеребит, тем более, это Аматическая Роза, она тут же перестроит матрицы. Но какие это матрицы? Матрицы, которые спакованы в Ядра Огня каждого, каждого Огня, как Эталон. И одновременно это матрицы Совершенного Человека, которого творит Отец. Ясно? 
И вот мозги свои распустите в Пламени. Я не могу по-другому выразить. Пораскиньте, но раскиньте недалеко, чтобы не выбрасывать. А вот просто отпустите свой головняк, доверьтесь Отцу и Розе той, которой Отец сейчас управляет в нас. Допустите, что у Отца те же самые реальности могут интерпретироваться по-другому. Противоречий нет, мы в той же реальности Отцовской остаёмся, но Взгляд на него, Восприятие, Мудрость её трактования может быть другой, более глубокой. 
И пламенея Головным Мозгом, а потом Телом в целом, когда каждая клеточка получает весь набор Огней за 65000, посмотрите, это формируется Аматическое Тело. Вот мы сейчас Розой поприменялись, и она начинает расти. Отец творит, в том числе, где Тело это многоклеточное, оно по-прежнему один в один похоже на физическое. Кстати, и на все другие тела вот. И в ядре каждой клеточки пламенеют и горят Огни и Пламя в количестве 65536. И вот разверните этот Огонь Розы по Телу, где Аматическое входит в состав физического.
 И физическое Тело возжигается Огнём, заполняется, когда Роза входит в физику. Есть, молодцы. Ну вот, попроживайте, что такое каждая клеточка Огнём заполняется. Я не скажу, что оно у всех заполнено. Процесс идёт, заполняйтесь. Стопы прожигайте. Вот у кого - то мысли о Человечности, без Человечности всё это действие невозможно. А Человечность здесь уже учитывается и развивается дальше. Есть такое, молодцы. И углубляясь в синтез нашей Розой с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, начиная Путь Сердечный в этом виде материи. Эманируем Огонь Розы Сердца Отца Человека Высокой Цельной Реальности в ИВДИВО Ставрополь. Сорганизуясь Служением с этим Огнём, а также в ИВДИВО участников этой практики и эманируем Огонь Розы Сердца в ИВДИВО каждого, преображаясь, и сплавляясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Человека Высокой Цельной Реальности развитием 38-м Синтезом так, чтобы не потеряться совсем определяемся, оформляемся Синтезом Отца сейчас Человека Высокой Цельной Реальности 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Отца за творение нас, продолжая фиксацию Человека Высокой Цельной Реальности, держа собою, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим в физическую реальность, и завершаем нашу практику.

1 день 2 часть 02:11:23 - 02:21:10 (10 мин)

Практика 4 Стяжание Синтез Генезисов Человека Высокой Цельной Реальности ИВО.
 
Мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 38 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще-Реально. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в Генезис, как таковой, вначале, как Человеков Частями или просто Цельно Человеком.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с его Хум. Становимся Огнём Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще-Реально. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сотворить Генезисы, Генезис, как таковой каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Генезисов Человека
Высокой Цельной Реальности. Синтез помните, мы стяжаем Синтез, как Стандарты. Что мы делаем? - вмещаем, возжигаемся, преображаемся. Ни у кого не должно оставаться сомнения, что вам Отец не дал Синтез Генезиса. Дал, уже давно дал. Сейчас догонит и ещё раз даст. Далее глубже настраиваясь на Отца, мы стяжаем Прямой Огонь Генезиса. Это тоже можно стяжать. Это тот Огонь, который уже напрямую организован Основами Генезиса и входит в вас. Его принять сложнее, чем Синтез, но тело должно возжечься. Заполняемся Огнём Генезиса Отца. 
И продолжая возжигаться, преображаться Огнём Генезиса, мы стяжаем прямую Волю Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, как такового каждому из нас и синтезу нас. А Воля - это такой Огонь. который уже имеет направленное действие. Он уже организован, как Воля. Ещё сложнее принять. То есть тело должно перестроиться Отцом напрямую на явление Генезиса. Не думайте, на что Волю принимаете сейчас. И та субстанция, которая входит в нас, она просто перестраивает - это подарок от Отца - Воля. Воля Генезиса, как такового.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Огней, 4096 видов Воли Явление Генезиса Человека Изначально Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас, 4096 частями.
И стяжаем Эталонную запись Генезиса Огнём запись, из которой эманирует уже Эталонная Воля, как Генезис завершается, каждому из нас и синтезу нас. И когда этот Огонь Воли Генезиса усваивается, у нас должны разные фрагменты накоплений наших между собой пересинтезироваться по-другому. То есть вы в целом настраивайтесь на то, что вы способны, продолжая Отца, вот смотрите, сами творить, тогда больше верится. А в продолжении явления Отца явить Генезис, Генезис материи, Генезиса Огня собою. Это вот то, внутреннее телесное действие, которое уже дальше за вас никто не сделает. Ни Отец, ни я не могу подсказать - никто. Вот как можете, так и ищите вариант. Как? В чём выражается ваша готовность к Генезису. Вот он уже начинается Генезис самого Генезиса, примерно
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Теурга 4086-Изначально Вышестояще-Реально. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Теурга. Стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и просим Начала и Основы Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Творения Теургического каждому из нас и синтезу нас и расходимся 4096 частями, выстраивая
Куб Творения нашими частями 16 на 16 на 16. Маленький кубик, но частей в нём много помещается. То есть, мы стоим своим Кубом Творения пред Теургом. Он нас так поставил. 
Мы собственно всё так умеем делать, главное - верить. И просим у Теурга 4096 видов Генезиса, соответственно в каждую часть. И просим Творения нас на умение Генезисного действия в плане Генезисом, как таковым; развития Метагалактической Нации Землян и России, в том числе. И проникаясь Творением Теурга, входим всеми частями в его Теургию Генезисов, стяжая Специальный Огонь и Синтез Теургии Генезиса. То есть, Теургия, рождающая Генезисы, как таковые. Всеми частями растворяясь и отдаваясь этой Теургии, настраиваясь на неё, входя в неё. Являясь и являя эту Теургию И попросим Изначально Вышестоящего Теурга о Творение нас в ночной учёбе и переключение нас на Теургичность каждой частью, на Генезисность каждой частью. И оставляем части в зале Теурга, в его зале Генезисов частей. Генезис частей на способность Генезисом являться. Это один из вариантов Творения - Теургия такая. 
И далее Синтез-физическим телом, оставляя части там, смотрите, мы одновременно впитываем в Физическое тело, мы не выходим из Синтеза Теурга. Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стараясь в Синтезе с Отцом и с Теургом и даже с Савелием Баяной, они нам будут помогать. Может в течении ночи выведут нас от Теурга. Посмотрят на то, как мы это всё можем усваивать так, а также с Кут Хуми и Фаинь. Чувствуете, сразу многовекторная отстроенность и у Аватаров, и у Теурга, и у Отца.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталлонность Теургичности частей каждому из нас и синтезу нас Синтезом 4096-ти видов Генезисов. Возжигаемся этим Стандартом и эманируем (Нет ничего не эманируем, не чего не делаем).
Мы благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия Баяну.
Возвращаемся в Физическую Реальность физическим синтез телом и выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 03:03:10 – 03:41:04 (38 минуты)            

Практика 5. Стяжание Теургии Метагалактической Нации Землян Служением - в дальнейшем Метагалактической Нации России, как частность. Синтезом 16-ти Теургий Организаций ИВДИВО. 


Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров ввести нас в Теургию Метагалактической Нации Землян. И в дальнейшем Метагалактическая Нация России, как частность. Синтезом 16-ти Теургий Организаций ИВДИВО. 
И возжигаясь стяжаемыми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь, возжигаясь его Огнём, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. Становимся перед Отцом в форме Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца ввести нас в Теургию Метагалактической Нации Землян Служением. 
Служение в масштабе минимум Метагалактики разворачивается, минимум. Поэтому у вас там есть реальности ответственности. Это ответ кому-то здесь, кто-то не до конца понял, почему не только России. Почему минимум больше, чем предполагали некоторые. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала Начал Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. Стяжаем 4096 Основ Теургического действия каждому из нас и синтезу нас. На самом деле Основ больше. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Теургическую Психодинамику каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Это обязательно, иначе Теургия не сложится. И просим у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в развитиии16-ти организаций ИВДИВО возжигаемся этим синтезом. И здесь же в Зале синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Синтезов Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 16 Синтез Синтезов Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, как 16 синтезов организаций ИВДИВО, которые ведут Кут Хуми с Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтезом 16 видов организаций данного круга Синтеза, являемые. Мы на 6-м из 16-ти. Круг может восприниматься Цельным Синтезом и Огнём, это реально возможно. И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть служащим ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности явлении организации Метагалактической Нации Космогенезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом данной организации Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И далее здесь же в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяна. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся активацией Воли Генезиса из ночной практики. И просим развернуть саму Суть процесса организации Метагалактической Нации Космогенезиса, теургически каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с двумя парами Аватаров, насыщаясь их Синтезом, мы входим в Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Савелий Баяна. Становимся в центре их креста. Аватары сейчас стали крестом, Кут Хуми перед нами, Фаинь сзади. По левую руку от нас, мы стоим лицом к Отцу. По левую руку от нас Савелий, по правую Баяна. 
Стяжаем Магнитный Синтез Теургии Метагалактической Нации Космогенезиса Изначально Вышестоящего Отца, уплотняя, концентрируя Синтез данной организации ИВДИВО. И проникаясь, насыщаясь, концентрируя данный Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом. Синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь этим Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Теурга 4086-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Становимся пред Теургом, глубже синтезируясь с Хум, глубже заполняемся прямым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждый. Просим Изначально Вышестоящего Теурга развернуть 16 Теургий взрастания Метагалактической Нации Космогенезиса служением нами. И стяжаем 16 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга. Стяжая Генезис Плана Творения Расы, возжигаемся. 
Далее стяжаем Генезис Метагалактической Информации, возжигаемся Человеком Метагалактики. Вам нужно войти в этот Генезис. Это не Теургия ещё, - это Генезис. Чтобы войти в Теургии, должны быть Генезисы, соответствующие этой Теургии. Ими мы встраиваемся в Теургию. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, мы стяжаем Генезис Метагалактической Страны, с ракурсом России как гражданам России, возжигаемся. Синтезируясь с Теургом, мы стяжаем Генезис Синтез Метагалактического Синтеза Человека, возжигаемся. Стяжаем у Теурга Генезис Метагалактического Общества. Теург не даёт экософию Культуры - это сужает возможности Общества, просто Метагалактического Общества. 
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Генезис Нации Метагалактической, возжигаемся. Метагалактическая Нация Космогенезиса здесь звучит либо Генезис Метагалактический, как Космогенезис выводит в Цивилизацию. Далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Теургом. Стяжаем напрямую Генезис Метагалактической Цивилизации землянин, возжигайтесь. Стяжаем Генезис Метагалактической Конфедеративности. Да, именно не конфедерация, а как конфедеративность. 
Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем Генезис Философии Синтеза каждому из нас. То есть идём не по организациям, идём уже по принципу этих организаций, чем они занимаются. У нас организация одна, это всё для Нации. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Научности каждому из нас, и синтезу нас, минимум Метагалактический. 
Углубляя синтез с Теургом, стяжаем Генезис Служащего, возжигаемся. Далее синтезируясь с Теургом, стяжаем Генезис Ипостаси, или Генезис Творения нам, и так, и так можно, потому что Ипостастность рождается Творением. Углубляя синтез с Теургом, мы стяжаем Генезис Синтезности Учителям Синтеза, возжигаемся им. Пока мы стяжаем просто Генезис, это особый вид Синтеза, который нас заполняет. Далее стяжаем Генезис Совершенств и Полномочий Совершенств. Стяжаем далее Генезис Иерархизаций. И, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Генезис Должностных Компетенций в ИВДИВО каждому из нас, и синтезу нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами, 16-ю Генезисами Изначально Вышестоящего Теурга, мы стяжаем у Теурга включённость данными Генезисами в 16 Теургий в ИВДИВО ракурсом Метагалактической Нации. И стяжаем 16 Теургий Метагалактической Нации, каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Теургом, вот смотрите, Теург сейчас показывает нам Зал более широко. Это будет такое мираклевое действие, интересное. Возжигаетесь первым Синтезом, Планом Творения Нации и Генезисом расы Метагалактической Нации. А теперь Синтез эманируем вокруг и Теург начинает закручивать или проявлять верчение Теургии Метагалактической Расы вокруг нас. Синтезом Генезиса и самим Генезисом Расы включаемся в эту Теургию, ничем другим мы не дойдём. 
Теург сейчас показал, что верчение Суфий было предтече вхождение в какие-то планетарные, стихийные Теургии. Вызывание этих Теургий на себя. Вот у вас и подобный процесс, но совершенно другой, по масштабу и по качеству. Вы этим Синтезом магнитите, Генезисом Расы. Синтезом этого Генезиса магнитите Теургию Расы на себя. И вы глубже в неё включаетесь, глубже доводя себя до результата Творения этой Теургией. Человек такой-то расы, отстроенность растёт вообще, увидели. 
И разворачиваем сферу Теургии Метагалактической расы каждому из нас, и синтезу нас. То, что там будет Генезис Энергопотенциала само собой, но там будет больше, чем просто Генезис Энергопотенциала. Ваша задача смотрите господа, включённость в Теургию, предполагает такое раскрепощение тела. Доверие, движение Огня Теургического, Синтеза Теургического, что вы мгновенно в него включаетесь. Вас эта волна Теургическая подхватывает, и вы уже творитесь. Но Синтез соответствующего вида предполагает и возможность управления этой Теургией. Но это на перспективу, наша задача сейчас включиться в Теургию. Состояние найдите хотя бы, я уже примитивно объясняю, когда вы растёте, как Человек Расы. И вы готовы к этому, есть такое.
Хорошо, впитываем в Сферу соответствующей Теургии в себя. Это не вся Сфера, понятно. Мы опыт этого действия в себя впитываем, и Теургия внутри нас начинает крутиться. И она и вовне будет, но внутри нас это будет плотнее и активней. Почувствовали разницу, что внутри начало что-то крутиться, происходить, есть. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, мы просим Теурга развернуть Теургию Метагалактической Информации. Помните о знаниях, по ключу 8-1,- это из науки, из объективной реальности должно разворачиваться. Это всё держите в голове, как Суть Процесса. И возжигаясь Синтезом Генезиса Метагалактической Информации, включаемся в Теургию Метагалактической Информации. Перестраиваясь, структурируя, реплицируя собою Метагалактическую Информацию в эту Теургию, Сферу, вертящуюся Теургическую, есть. Ваша задача - включённостью выразить объективную реальность текстами, словами, информацией вовне, только Метагалактическую реальность. 
И теперь впитываем Сферу этой Теургии в наши тела. Кстати, вот это впитывание Сфер, Теург сейчас показал, он будет стимулировать качество, глубину Теургии внутри нас и на перспективу рост Теургов по реализации, есть такое. Далее углубляя синтез с Отцом, с Изначально Вышестоящим Теургом, его Отец можно назвать, мы возжигаемся Синтезом Метагалактической Страны и просим Теурга ввести нас в Теургию Метагалактической Страны ракурсом России, возжигаемся. О России сейчас не думайте, масштаб Метагалактический должен быть. И начинаем входить, впитывать в себя любыми видами Генезиса, на которые вы даже потенциально способны. Организации, территории, видом управления, государственности и так далее. Возжигаемся, держа Конфедеративный принцип государственности и Идивный. 
И далее впитываем эту Теургию в себя, концентрируя, уплотняя её внутри нас, ещё глубже включаясь в эту Теургию собой. То есть Сфера, которую разворачивает Теург, в принципе это не все Теургии, это то, что нам сейчас необходимо для включённости. И мы командой в эту каждую Сферу эманируем собственный опыт Генезисов. И потом каждый весь опыт команды впитывает Сферой в себя. Вот увидьте это, пожалуйста. И просим включить нас в Теургию Метагалактической Страны. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Генезисом Метагалактического Синтеза Человека. И просим Изначально Вышестоящего Теурга развернуть Теургию Метагалактического Синтеза Человека каждому из нас. Это Метагалактическое взрастание нас, как Человеков, целая Теургия на это нужна. Встраиваемся разными уже Генезисами, которые уже у вас есть, Синтезами, видами Синтезов и впитываем эту Теургию в себя. 
Далее углубляя синтез с Теургом, возжигаемся Синтезом и Генезисом Метагалактического Общества. Разворачивает Теург вокруг нас Теургию Метагалактического Общества, встраиваемся каждый в неё, своим ракурсом. А теперь каждый цельную Сферу этого опыта впитывает в себя. И включает Теург каждому из нас Теургию Метагалактического Общества. И поверьте, это немножко не то, что мы сейчас видим. Даже то, что мы рассказывали, и хорошо, и много, на самом деле это первые шаги только. 
Далее углубляя синтез с Отцом, с Изначально Вышестоящим Теургом, Отцом, возжигаемся Генезисом Метагалактической Нации. И просим Теурга развернуть Теургию Метагалактической Нации нами и включаемся в неё Генезисом Метагалактической Нации. Активируем полномочия служения глубже, полномочия все задействуя для включённости в Теургию Метагалактической Нации. И держим эту Теургию в развёрнутом состоянии, впитываем сначала давайте, впитываем. Переключаясь ещё и внутренне на Теургию Метагалактической Нации нас. 
Далее разворачиваем Генезиса Сферу Метагалактической Цивилизации Землян, и Теургию Метагалактической Цивилизации Землян. И просим Теурга ввести нас в эту Теургию, впитываем в Сферу Цивилизации, Теургию Цивилизации. Далее синтезируясь с Теургом, возжигаясь Генезисом Конфедерации, Метагалактической Конфедеративности, мы просим развернуть Теургию Метагалактической Конфедеративности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Впитываем в сферу каждого из нас. 
Далее глубже синтезируясь с Теургом, разворачиваясь Генезисом Философии Синтеза, просим развернуть Теургию Философии Синтеза в явлении Метагалактической Жизни каждому из нас и синтезу нас, где Философия Синтеза как бы оформляет этот ракурс нашей жизни здесь. И просим развернуть Теурга Теургию Метагалактической Философии Синтеза Жизни Философией Синтеза каждому нас и синтезу нас. Включаемся в это Творение Теурга. И впитываем в себя Сферу, концентрируя её, компафицируя в нашем синтезтеле. 
Углубляем синтез с Теургом, возжигаемся Генезисом Науки Метагалактики, разворачиваем Теургию Науки Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, и возжигаемся ею. Включаемся в эту Теургию, как развёртывание Парадигмы Материи Метагалактики. Или Парадигмы ИВДИВО, Научной. Парадигма - это продукт научный, и вмещаем, впитывая в себя каждый, соответственно в Сферу науки, в Теургию Науки. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Генезисом Служащего, Генезисом Психодинамики в каждом из нас. Просим Теурга развернуть Теургию Психодинамики служения каждому из нас. Включаемся в Психодинамику Служения Теургически, Генезисно. Эманируем свой опыт в Сферу коллективную, и затем эта Сфера концентрируется в нас. И впечатывает свой Теургический Генезисный Синтез в нас, и так, и так. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, возжигаемся Генезисом Ипостастности и Высшей Школы Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Просим развернуть Теургию Высшей Школы Синтеза в росте Ипостастности Творением каждому из нас и синтеза нас, это одна Теургия. Включаемся в Вышколленность Синтезом, в Теургию Вышколенности Синтезом, Теургию роста Ипостастности этим. И вмещаем всю сферу данной Теургии в себя. 
Углубляя синтез с Теургом, мы разворачиваемся Генезисом Иерархизации Учителя Синтеза. И просим развернуть Теургию Иерархизации, Теургию Иерархизаций Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Углубляя синтез с Теургом, возжигаемся Генезисом Совершенств, а также Полномочий Совершенств. И разворачиваемся, или вводит нас Теург в Теургию Совершенствования Человека Изначально Вышестоящего Отца и Полномочий Совершенств. Включаемся и вмещаем, концентрируя и уплотняя, впитываем компактно Теургию командную в каждого. 
Далее возжигаемся Генезисом Иерархизации. Стяжаем у Теурга Теургию Иерархизации каждому из нас и синтезу нас, и роста Иерархичности этим. Включаясь в Теургию эманируем весь опыт Иерархизаций в эту сферу. Там ещё есть Эталонный опыт, Теург нам его даёт обязательно. То есть мы разворачивали Теургию Эталонным вариантом. И впитываем, вмещаем в себя, компафицируя и усваивая Теургию Иерархизаций каждому из нас. 
И далее углубляя синтез с Теургом, стяжаем, возжигаемся Генезисом Ивдивности и Должностными Полномочиями, Генезисом Должностных Полномочий, стяжаем Теургию Должностных Полномочий и этим Ивдивности каждому из нас и синтеза нас. Включаемся Должностными Полномочиями, эманациями их Огня и Синтеза данной Теургии. И впитываем 16-ю Теургию в нас, возжигаясь ею. И стяжая 16 Синтезов Генезисов Изначально Вышестоящего Теурга, у него есть Генезис и Синтез Генезис. 
Мы просим Теурга синтезировать 16 Теургий явления Метагалактической Нации служением 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности и ИВДИВО данной Реальности, возжигаемся. И разворачиваем 16 Теургий внутри Метагалактической Нации Космогенезиса Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем одну цельную сферу, в которой можно увидеть 16 оболочек,16 Теургий одновременно пересекающихся и действующих. Но в целом это одна Цельная Теургия Метагалактической Нации, возжигаемся ею. 
Когда синтезируются разные виды Теургий, это только Теургом делается. Вот у нас возжигается Полный Синтез Метагалактической Нации или Теургия Метагалактической Нации. До этого он был. Иерархически разный, сейчас цельный, и в полноте явленный Синтез Теургии Метагалактической Нации. Включаемся в эту Теургию явлением Должностных Компетенций служения в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Теурга Индивидуальный Генезис Служения каждому из нас, и синтезу нас. Включённостью в Теургию Метагалактической Нации. И включённость в ИВДИВО Теургически, в принципе, как таковой. Ибо индивидуально можно выходить за пределы только Нации, только за пределы задач служения. 
И проникаясь, вспыхивая Индивидуальной Теургией, здесь Индивидуальная Теургия она сложно фиксируется на всех. На некоторых фиксируется, если есть Генезис наработанный, от некоторых, вот знаете, обтекает и ускользает, берите, как можете, кто может. Пока ничего сделать не могу. Или просите Теурга вас ввести, наделить Синтезом Роста Индивидуальности в Отце. Хотя бы так, это - минимум. И ввести в Индивидуальную Теургию тем, что вы служите в данном Подразделении, это ваша специфика служения. И возжигаясь Индивидуальной Теургией, мы стяжаем Синтез Индивидуальной Теургии с Теургией Метагалактической Нации служением каждому из нас и синтезом нас, как Цельной Теургией. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Теурга, что он сейчас сказал? Повернулся, помахал и что-то сказал, много смысленно. Я сканировала, как: «Заходите ещё». «Заходите ещё» - он подзенил немножко и намекнул о том намеренно, что приходить надо почаще. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящего Теурга, также в четверичном Магнитном Синтезе, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца утвердить стяжённые Теургии Служением, и лично жизнью или индивидуально каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Аватаров Синтеза Савелия Баяну обучить нас разным видам Генезисов и явления Теургий, стяжённых каждому из нас и синтезу нас Служением, нами. И проникаясь всей стяжённой Теургией, вот теперь смотрите. Мы не эманируем её, а Сфера вокруг нас развёрнутая, мы разворачиваем на весь ИВДИВО Теургию Метагалактической Нации, усиливая своё действие поддержкой четырёх Аватаров, Синтезом и Отцом. И включаемся в любые процессы ИВДИВО данной Теургией. Не только Теургия заполняет ИВДИВО, но мы служим в Доме, поэтому являем Теургию, стяжённую на весь ИВДИВО. 
Далее разворачиваем данную Теургию Метагалактической Нации Землян, коллективную, в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности. И разворачиваем в других подразделениях, сферически разворачиваем. Можно в Здании развернуть. Дополнительно сами будете вырабатывать, тоже третье задание, в Здании развернуть Теургию, соответствующую по 16-ти этажам. Или по кабинетам, там посмотрите сами. По 16-ти этажам - Кут Хуми говорит. 
Далее синтезируясь с Отцом, с Кут Хуми Фаинь, Савелием Баяной, разворачиваем Теургию в ИВДИВО каждого, Теургию Метагалактической Нации в ИВДИВО каждого. И эманируем сквозь эти три оболочки трех видов Домов Огонь Теургический в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в другие Подразделения, а также в ИВДИВО каждого, фиксируя этим Огнём Теургию в соответствующих домах. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из этой практики.                    
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Практика 6. Стяжание 16-ричного Пути Взрастания Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО. Стяжание 16-ричной коллективной Теургии Взрастания Отцом.

Итак, мы возжигаемся 38 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 38 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. По Огню переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза и Кут Хуми немножко перенаправляет нашу практику. Он показывает, что это слишком личное действие напрямую с Отцом и стяжать это в команде, ну, не совсем корректно. Поэтому мы, то есть то, что я обозначила достижением, вы можете сами стяжать - личную Теургию, личные Пути стяжать. Это все доступно вам, в команде - нет. Вот здесь стоят такие условия, когда один на один пред Отцом. Это выше, чем в команде стяжание. Поэтому мы стяжаем разные возможности Человека, попросим Отца включить Стандарты этого Взрастания. Я вот сейчас подсмотрю и пойдем. Мы стоим перед Кут Хуми Фаинь, никто не выпадает из практики. Вот.
Далее, мы просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас условиями Взрастания, разными компетентностями, полномочностями и так далее в целом служения и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред Отцом. Синтезируемся глубже с Хум Отца, возжигаясь формой Ипостаси 38-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Тут нужно Хум хотя бы открыть и автоматически Огонь за счёт большей концентрации его у Отца входит в наши Хум. Вот. И просим Отца преобразить нас 16-ю видами Генезисов взрастания Человека и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем 16 Синтезов Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим далее Отца развернуть из каждого вида Синтеза Генезис соответствующий, соответствующего вида в процессе цельного 16-ричного взрастания нами. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез и Генезис Пламенности каждого из нас, возжигаемся. И включаемся в генерирование в пламенности нас Отцом, я смысл раскрываю стяжённый. Генезис Пламенности - это мы уже включаемся в Пламенение Отцом. 
Отец вводит Стандарты быть пламенными в нас и одновременно Прямой Генезис включает Процесс Генерирования Пламенности в каждом из нас. Глубже вникайте в смыслы, вам будет очень интересно, будете реально воспринимать все виды Генезиса. И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй вид Синтеза, второй Генезис Неотчужденности каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся. Стяжаем третий вид Синтеза и Генезиса, а отдельно синтез эталонной Неотчуждённости отцовской и генезис Неотчуждённости каждому из нас, возжигаемся и входим в генезис Неотчуждённости. 
Далее стяжаем Синтез и Генезис Владения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, Синтез и Генезис Подготовки Компетенции каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся. Синтез и Генезис Подготовки каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся. Далее стяжаем Синтез и Генезис Частности каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся, стяжаем Синтез и Генезис Аппаратов каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез и Генезис Систем каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез и Генезис Частей Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез и Генезис Посвящений, возжигаемся, Статусов, включаемся, возжигаемся. Сейчас пока Синтезом насыщаемся, будем потом разбирать. Стяжаем Творящий Синтез и Генезис Творящий Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. 
Стяжаем Синтез и Генезис Синтезности каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез и Генезис Полномочий Совершенств, возжигаемся. Стяжаем Синтез и Генезис Иерархизации, возжигаемся и входим в Синтез и Генезис Должностной Компетенции, явленной на данный момент, одной, каждому из нас и синтезу нас. Самая высокая Должностная Компетенция у вас - это служение в ИВДИВО у Отца. Всё остальное прикладывается. Если у вас есть Владыки Синтеза - это высшее служение в Подразделении, если есть какие-то служащие от всего ИВДИВО, это выше чем допустим, Глава или Аватар в Подразделении.
И возжигаясь всей 16-ричностью Синтеза и Генезиса, мы просим у Отца 16 видов Воли, 16 видов Огня, соответствующих Генезисов, мы просим Отца наделить нас 16-ричным Путём Взрастания Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО и стяжаем синтезом 16-ти видов Огней Воли и один Путь Взрастания каждому из нас и синтезу нас, но он тоже будет 16-ричным.
И синтезируясь с Отцом, возжигаемся 16-ричным Путём Взрастания, входя в него, включаясь в разные Процессы ИВДИВО, Иерархии, разных организаций. Лично внутри, действия включаемся в них. И активируя механизмы Генезиса или процессы Генезисные, мы включаемся более глубоко в Творение Отца нас 16-ю вариантами Взрастания.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца одну Теургию Взрастания, внимание, каждому из нас индивидуально, потому что вы Дом Теурга, держать ее очень сложно Теургию, вы должны вести её. И стяжаем коллективную Теургию Взрастания, где обобщается опыт всех для каждого идёт поддержка, здесь легче. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричный Огонь Взрастания нас Отцом и эманируем сквозь Теургию, сквозь среду Теургическую, соответствующий Огонь Взрастания Отцом и не только им - это очень мощный Огонь - в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и другие подразделения служащих, присутствующих здесь. А также эманируем Огонь Взрастания Отцом в ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

2 день 2 часть 01:31:35 – 01:41:28 (10 минут)

Практика 7. Стяжание Эталонной Части Стратагемия Знаний и Эталонной Части Метагалактический Императив Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Начала и Основы Генезиса Сутей и Мудрости Генезиса Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 38-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Аватарами. Стяжаем Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на две Части. Это Часть Стратагемия Знаний и Метагалактический Императив каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь условиями стяжания Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь этим Синтезом на зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Отцом, возжигаясь его прямым Синтезом. И просим Отца сотворить нам две Части Стандартом 38-го Синтеза – Метагалактический Императив и Стратагемия Знаний. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Части Стратагемия Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Углубляясь в Синтез Отца, стяжаем прямой Синтез Части Стратагемия Знаний, возжигаемся. Стяжаем саму Часть Стратагемия Знаний. Сферой разворачивая вокруг нас с центровкой в Оджасе – центре головного мозга. Стяжаем Ядро Части, также – в Хум головного мозга или Оджас, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем 4096 Сфер Стратагемии Знаний, возжигаемся. И стяжаем первые 256 Систем Стратагемии Знаний каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. В каждой Системе соответствующие, ну минимум 256 Аппаратов. И стяжаем Эталонные Части Стратагемии Знаний. Владыка, Отец даёт по 16 Эталонных вариантов Частностей в каждую Систему Части. В Аппарате у него несколько Частностей, мы больше не тянем пока. В каждую из Систем Части, в каждый Разряд по 16 Аппаратов. Из 256-ти Разрядов в каждом по 16 Эталонных Частностей – Суть Стратагемии Знаний. На эти Сути, собственно, будет вязаться Стратагемия, вокруг неё, вокруг этой Эталонной Сути, будет раскручиваться Стратагемия Генезиса Знаний, так тоже, можно сказать. И возжигаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью Части, и стяжаем Эталонную Часть Стратагемия Знаний каждому из нас. И синтезу нас. 
Далее, впитываем эту Часть сферу в наше Синтез-тело, стоящее пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить Часть Метагалактический Императив каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем прямой Огонь Метагалактического Императива Изначально Вышестоящего Отца. Проживите Огонь Императива Отца, его установка, его ракурс, позиция, взгляд, убеждённость – в чём, какова она, качество это. Проживите Огнём, и впитайте это. Часть очень высокая, поэтому возможно на качестве стяжания сосредоточится, иначе будет формально.
Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез Части Метагалактический Императив, возжигаемся. Стяжаем собственно Часть Метагалактический Императив, сферой разворачивая вокруг нас. И стяжаем Ядро Синтеза Части субъядерно, 4096-рично, фокусируя его в Хум головного мозга. И далее, синтезируясь с Отцом этой Частью, мы стяжаем 4096 оболочек Части, первые 256 Систем Части как Разряды. Просим Отца заложить Синтезом Аппараты в Системах Частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Частности Части – Сути Метагалактических Императивов, где эта Частность – Суть – будет касаться всего Метагалактического Императива. Но разными ракурсами. Суть такой-то установки, Суть такой-то установки или Императива, и так далее. Вот, и ракурсом Метагалактики.
Далее, проникаясь Метагалактическим Императивом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем по 16 Эталонных Частностей Сутей Метагалактического Императива в каждую Систему этой Части, в каждый Разряд. И проникаясь, вспыхиваем первичной Эталонной Содержательностью Части Метагалактический Императив. Ну в общем, эти Части – это чистое поле для нас, поэтому первично. И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталонную Часть Метагалактический Императив, тем же составом, качеством, возможностями, но эталонно от Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом стяжённой Части с Эталоном. И вот в этом Синтезе, получается, идёт стимуляция и вектор развития этой Части, когда вышестоящее развивает нижестоящее.
И проникаясь этой Частью, вспыхиваем ею, синтезируясь с Отцовской Частью Метагалактический Императив. И синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас Генезисами Сутей стяжённых Частей. И стяжаем Начала и Основы Генезиса Сутей каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Отца Мудрость Генезиса Сутей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Мудростью Генезиса Сутей, разворачивая её для всех шестых горизонтов Частей, в Суть Частность Частей шестого горизонта.
И просим Отца включить нас в Основах, в Началах, в сам процесс Генезис Сутей, разворачивая тотально в любых применениях и выражениях. И возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем сразу двумя Частями – Генезисом Сутей или Мудростью Генезиса Сутей в каждом из нас, и эманируем весь Огонь практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. И в Подразделения участников этой практики. А также эманируем весь Огонь практики в ИВДИВО каждого. И устаиваясь, и включаясь в Генезис Сутей Отцом, продолжая эманировать, мы выходим из практики.

2 день 2 часть    01:43:34 – 01:51:40 (8 мин) 

Практика 8. Итоговая                 

Итак, мы возжигаемся всем 38-м Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 38-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. И просим условия итоговой практики, а также условия стяжания Книги 38-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Отцом, настраиваясь на него, возжигаясь его Огнём. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас итоговой практикой 38-го Синтеза и стяжанием Книги 38-го Синтеза. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Стандарт 38-го Синтеза, 4070 единиц Субъядерного Огня шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Огня, и 4070 шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Синтеза 4096-рично 4070-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
И стяжаем в целом – Стандарт, то есть Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь стяжённый объём Ядер, Огней и Синтеза. И возжигаясь этим Стандартом, мы просим у Отца Огонь Книги 38-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняясь Огнём Кут Хуми, мы переходим в корпус Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности в экополисе. Становимся на 38-м этаже в 15-м зале – это зал библиотеки, пред Кут Хуми. Зал довольно большой, огромные такие вот вертушки-стеллажи по залу. По центру зала площадочка, мы на ней стоим пред Кут Хуми.
И возжигаясь Огнём Книги 38-го Синтеза, мы просим Кут Хуми наделить нас на месяц Книгами 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книги у Кут Хуми. С нескольких мест, с нескольких стеллажей Книги подлетают к нам фактически, зависают на уровне груди перед нами, эманируем на них Огонь. Берём в руки эту Книгу, можно пробовать читать название, мне сейчас Владыка выключил название, я его не помню на этот момент, сами читайте. Впитывайте содержание этой Книги, эманации этой Книги в себя (пауза). И берём эту Книгу в руку, протягиваем рукою в портал перехода эту Книгу. Кладём её на стол нашего верхнего этажа здания служащего, частного здания служащего. Для ставропольцев это 4022-я Изначально Вышестоящая Реальность, её экополис. Только не первая физическая Реальность, а именно Изначально Вышестоящая Реальность, вся в целом. Вот. 
Кладём Книгу на стол, берём со стола Книгу 37-го Синтеза. Протягиваем руку Владыке Кут Хуми, сдаём её, портал закрывается. Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами. Послушайте рекомендации (пауза). Впитываем их. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, туда же возвращаемся – 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. Становимся пред Отцом, настраиваемся, синтезируемся. И стяжаем, возжигаемся вернее – всей полнотой и цельностью Огня и Синтеза 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим выявления из Ядра Отцом Стандарта 38-го Синтеза, 64 Части 38-го Синтеза, далее по 4096 – Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и одну Должностную Компетенцию ракурсом 38-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 92 Начала и 92 Основы Научного Синтеза ракурсом 38-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 Инструмента Служащего, ракурсом 38-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Основы Служения ракурсом 38-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем в целом – 2432 Части Синтезом 38-ми Ядер Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. У вас может быть и больше, но этим Стандартом только так стяжается. И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза, пройденных Синтезов каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаемся всей полнотой и цельностью Огня и Синтеза 38-го Синтеза. И просим Отца синтез-физически развернуть 38-й Синтез полно и цельно на территории Подразделения, прося у Отца усвоения этого Синтеза максимально глубоко. Максимально возможно применимость данного Синтеза служением. И углубляясь в Синтез с Отцом, мы эманируем весь Огонь и Синтез 38-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. Эманируем весь Огонь и Синтез в ИВДИВО служения присутствующих служащих здесь. И эманируем Огонь и Синтез 38-го Синтеза в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия Баяну, всех, кто с нами взаимодействовал и помогал. Возвращаемся в физическую Реальность, и продолжая эманировать физически Синтез Отца, мы выходим из практики, и на этом завершаем 38-й Синтез.
Всем большое спасибо.

Набор: Аватар, ИВ МР ГЭ ИВО 4022 ИВО ИВАС Яромира Ники Посвящённый Любовь Сотникова
Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Формы Абсолютности Человека ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса   
Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4022 ИВР ИВАС Иосифа Славии, Служащий Надежда Выдрина
Набор: Аватар, ИВ МР ГЭ ИВО 4022 ИВО ИВАС Яромира Ники Посвящённый Любовь Сотникова
Набор практики: Аватар ИВ Метагалактической Страны Плана Творения 4022 ИВР, ИВАС Сераписа Велетте, Служащий Валентина Полещук.
Набор: Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 4022 ИВР, ИВАС Фадей Елена Посвящённый Людмила Авдонина  
Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Домы Субъядерности Частностей Человека ИВО, 4022ИВР, ИВАС Давид Сольвейг, Посвященный Ольга Шевцова.
Набор: Аватар ИВМАН ИВО, 4022 ИВР, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Марина Тальвик  

Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
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