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Практика 1 Стяжание 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Цельности Пробуждения Отцом. Стяжание Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пробуждающей Аматической Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаем весь Огонь, накопленный в нас. Возжигайте  Ядра Синтезов. Я это  могу не говорить, но сейчас это нужно, видимо, уточнить, так, чтобы мы отстроили это всё. Возжигайте весь Абсолют, который у вас есть, если есть или тот, который частично стяжали. Возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Для этого нужно проникнуться физическим телом прямым Огнём и Синтезом Аватаров, открыться и сделать впервые это действие, каждой практикой это впервые. Не надо вспоминать, как вы раньше входили в практику, это было раньше, здесь и сейчас вы есть. 
Открываемся Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём и переходим по Огню в зал, вернее, в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Опять же, открываясь, и не так, как я решила открыться, просто отпуская тело, давая ему свободу, допуская всё в тело, что идёт сейчас от Кут Хуми и Фаинь. Вот здесь Вера нужна. Вот некоторые из вас пытаются найти состояние, которое проживали раньше в возожжённости Кут Хуми и Фаинь. Не сработает, это было раньше, это был другой Огонь. Общее правило подходы есть, всё равно это другая ситуация. И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в полном доверии и открытости принимаем. И только когда концентрация усиливается, мы начинаем проживать, а что это, что у нас вызывает 39-й Синтез, какое состояние, как оно меняется. 
    Вначале никакого состояния нет, нет его сложенного, оно нейтрально должно быть абсолютно, вы в точке ноль стоите сейчас. И,  проникаясь Огнём и Синтезом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем концентрацию 39-го Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и просим преобразить нас на вникновение в Генезисы Метагалактической Цивилизации Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 39-го Синтеза. Она позволяет нам сконцентрировать 39-й Синтез. И именно 39-й Синтез по своему качеству развивает в нас Цивилизованность, вот это ещё осознайте,  пожалуйста. И переходим при поддержке Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь его Огню и Синтезу, устремляясь на преображение Метагалактической Цивилизации, устремляясь в Метагалактическую Цивилизованность,  и становимся пред Отцом, заполняясь его Огнём и Синтезом.
Вот смотрите, Отец, как Вышестоящий Иерарх по отношению к нам, правильно нас наделяет Огнём и Синтезом, с нашей стороны позиция не должна быть пассивная. Мы пришли, мы всегда идём с какой-то целью, мы не выходим к Отцу запросто так: «Папа дай!» Это уже прошлое должно быть, это проблемы 5-й расы, пусть они там и остаются. Мы уже в 6-й Расе, нам уже дано действовать цивилизованно, давайте так увидим. Нам это надо распознать и исполнить, чтобы организовать свою материю на цивилизованность, с точки зрения Огня это уже дано. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Начала и Основы Метагалактической Цивилизации Человека Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас. 
Когда мы просим, Отец свой Огонь конкретизирует по нашей просьбе. Помните, Он всегда учитывает наше свободное волеизъявление, в том числе и командное. Поэтому должна быть наша устремлённость и конкретика, что мы просим. И проникаясь Отцом, мы стяжаем 39-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы это редко делаем у Отца, но попробуйте увидеть, что это один из видов Синтеза, развивающий организацию ИВДИВО Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот пока была пауза, нужно было просто изменить своё состояние, своё естество, свои Начала на то, что Отец вмещает. Мы не знаем, что Отец даёт, но мы попросили, примерно ориентируясь, - Метагалактическая Цивилизация в 39-м Синтезе. И далее, разворачивая все накопления пред Отцом, мы просим у Отца специальный Огонь и Синтез, Пробуждающий для нас или нас, у Отца есть такой, и стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И Пробуждение – это переход из одного состояния в другое, более высокое, которое ближе Отцу соответствует, следующий иерархический шаг в Отце и нас меняет. 
Пробуждение - это Огонь и Синтез, переводящий нас из одного состояния в другое. Если вы не поверили, что вы сейчас Буддой работаете, по-старому Буддой, это чтобы вас зацепить. На самом деле, это обычное явление Человека Высокой Цельной Реальности, вас как Служащих. Это то, чем вы все уже давно наделены, - уметь пробуждаться, уметь переключаться из одного состояния в другое, из одной темы в другую, самое глубокое - из одного Огня и Синтеза в другой. И усваивая, преображаться тем, к чему пробудились. Это может быть не тема, а может быть просто Огонь и Синтез. Тем более специальный Огонь Пробуждения сейчас направляет Отец нам. В итоге мы должны понимать, что Пробуждение нам свойственно. 
Я спрашивала одну практику, Отец сейчас не разрешает, как элемент этой практики исполнить. Давайте мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца 4040 Изначально Вышестоящей Реальности. Это был Человек Реальности Плана Творения на этом месте. Переходим в его зал, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем Синтез Аматической Метагалактики Суперверсумов Изначально Вышестоящего Отца или стяжаем по-другому – Пробуждающую Аматическую Метагалактичность каждому из нас и синтезу нас, ибо должность Будды предполагает Пробуждение. Но вы должны увидеть, что Будда работает Аматикой Метагалактики сейчас. Являет реальные для нас процессы действия. Воспринимаем и исполняем их. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Будду, просим его. С Отцом Изначально Вышестоящим. синтезировались, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на явление Цивилизованности каждым из нас и в целом будущей Цивилизации Метагалактической. И просим Аматизацию любых наших накоплений и Начала Пробуждения этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, мы, разворачиваясь всем объёмом Духа и Огня, стяжаем Аматический Метагалактический Пробуждающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просто плотно заполняйтесь этим Огнём, его эффект перестройка, переплавить матрицы какие бы они у вас не были. Собственно, мы шли все три часа к этому действию. 
И то состояние, которое должно сложиться при возожжённости Пробуждающей Аматической Метагалактичностью, должно быть состояние новизны Условий, они у вас поменялись. У нас есть готовность жить как-то, применяться, действовать вообще по-другому. Куда вы направите свои усилия, туда эти Условия будут на вас работать. Аматизация - это смена матриц, это расплавление матиц, это вершина шестнадцатеричной материи. Попробуйте увидеть, что этим Огнём вы сейчас растворяете матрицы. Но следующий ваш шаг будет показывать направление, какие следующие матрицы, Условия вашего Дома и всей вашей материи у вас будут простраиваться. А это определяется усилием. Будет возврат назад, будут старые матрицы возвращаться. Будут новые устремления, действия, будут новые Условия складываться. Так человек стоит на вершине материи, управляет Условиями. Увидьте, пожалуйста. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Буддой, мы стяжаем Условия Пробуждённости Аматической Метагалактичностью каждого из нас и синтеза нас к новым Цивилизованным Условиям. И проникаемся этим Огнём и Синтезом.
Далее, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним, разворачиваемся Лотосами Человека Высокой Цельной Реальности пред Отцом. Лотосами Духа, разворачивая 4096 видов Духа Лотоса, становясь на Зерцало Лотоса, мы стяжаем 4096 видов Огня, Духа Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 4096 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца по капельке Воли на каждый лепесток Лотоса. 
Просим Отца активировать нас на явление Цивилизованного Человека, Служащего Человека в Доме Отца, Человека Высокой Цельной Реальности, пробуждающего материю Метагалактики собою к Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Проект, он же План Творения Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся, впитываем План Творения каждый, выражаясь и пробуждаясь Человеком Высокой Цельной Реальности. Да, у нас очень минимальной -  1024-й, максимально -  это Изначально Вышестоящей Реальностью вашего Служения.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Волю Отца на явление Цивилизованности ростом, развитием Человека Высокой Цельной Реальности Служения Метагалактикой и стяжаем Путь Человека Высокой Цельной Реальности в Цивилизованного Человека Метагалактики и наоборот. То есть Служащий Человек Высокой Цельной Реальности реализуется Цивилизованным Человеком Метагалактики, но при этом вырастает в Человека Высокой Цельной Реальности, переключаясь на следующий этап роста. И вот эти векторы роста, здесь нужно увидеть: складывает Отец. Когда материя из одного состояния растёт в другое, тогда Дух каждого из нас, Дух 4096-ти частей приобретает направленное развитие нас, и это начало Цивилизованности Отцом в нас. 
Если это Отцом идёт. Цивилизация рождается новая внутри нас тем, что мы устремляемся из одного состояния преобразиться, вырасти в более высокое, совершенное Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Путей каждым видом материи Человека Метагалактики соответственно каждой частью, Путей Цивилизованности Отцом каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, как векторами, как волевой активацией Отца нас. И в этом, активируясь этими Путями, мы входим в Изначально Вышестоящего Отца более глубоко, погружаясь в Его Синтез Метагалактической Цивилизации. И стяжаем Пробуждающий Огонь и Синтез Отца или Огонь Пробуждения, Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас на явление выражения Цивилизации Отцом. Это внутри Пути происходит процесс. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельно  Пробуждение Отцом. 
Если вы проживаете, что Огонь Пробуждения входит в каждую клеточку и просто её плавит, это то самое. Не ждите вспышки, озарения - это узкие восприятия, процесс Пробуждения более широкий, масштабный. Постарайтесь не спать в этот момент. И проникаясь Пробуждению Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца в этом процессе, оставайтесь в этом Пробуждении, в этом процессе Пробуждения, вы восприимчивы Отцу по максиму, насколько можете. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как 16 видов Пробуждения, как 16 Огней Пробуждения, и, впитывая в себя Лотос, разворачиваясь Розой Сердца Аматической, стяжаем 16 Пробуждающих Огней, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Аматическую Розу Сердца, преображаясь способностью быть Пробуждённым Отцом.  
Вот так преображение должно нас переключить на новое состояние: я могу быть продолжением Отца. И впитывая Розу Сердца в тело, стоящее пред Отцом, в Ипостасное тело, преображаемся Телом Восприятия Отца. Вот сейчас вы сами должны найти вот то глубокое состояние слиянности, сопереживая Отцу, когда вы это делаете глубже, чем ранее, как никогда не могли делать. Когда вы так проникаетесь Отцом, что начинаете его воспринимать более глубоко. любое движение. Пока я говорю, Отец продолжает нашу практику. 
И становясь в форме Ипостаси 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Отцом, мы возжигаемся 16-ю видами, 16-ю Синтезами Пробуждения Отцом каждый и стяжаем у Отца Могущество Отца каждому из нас в Практике Пробуждения, стяжая, тут же преображаемся. Тогда процессы начинают запускаться из названных слов. За словами Отец нас наделяет Началами, Отец нас сейчас творит, значит наделяет Началами. А чтобы вместить Начала, мы должны меняться, а меняться это значит. что? - становиться такими, как Отец нас наделяет. И стяжаем кроме Могущества и Практик Вершение Пробуждения Отцом каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Служение Пробуждением, возжигаясь. 
Углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Человечность Пробуждения, возжигаемся. Стяжаем Генезис Пробуждения, возжигаемся. Возжигаемся - это значит преображаемся. Для Пробуждения это именно так, не оставляем процесс на самотёк, собственную активность проявляем, ища состояние более глубокое соответственно словам. Более углубляя синтез с Отцом, стяжаем Пробуждение собственно, как таковое Отцом. Стяжаем Воскрешающее Пробуждение, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Пробуждением и Пробуждающую Жизнь, возжигаемся Стяжаем Созидание Пробуждения каждому из нас и Пробуждением, стяжаем Творение Пробуждением, возжигаемся. 
Пропустили. -: стяжаем Репликации Пробуждения, возвращаемся. Репликация - это когда мы вмещаем эманации Отца и в нас тут же организуется то, что Отец передаёт нам, даёт. То есть Огонь Репликации Пробуждения нас тут же сотворяет. А отсюда Созидание Пробуждающее, отсюда Творение Пробуждением. Творение Пробуждения - это не наша компетенция. Отсюда мы стяжаем Синтезность Пробуждения каждому из нас и Любовь Изначально Вышестоящего Отца Пробуждающую. Проникайтесь этим. Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Мудрость Пробуждающую, стяжаем Волю Пробуждающую и Волю Пробуждения каждому из нас и синтезу нас. 
И в синтезе всех 15-ти позиций стяжаем 16-й Синтез Пробуждения. И проникаясь 16-ричным Пробуждением, мы стяжаем у Отца Условия Пробуждения 16-ю Организациями материи ИВДИВО Пробуждением к 16-ти Организациям ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в Организации Цивилизации Метагалактической этим в явлении Цивилизации Метагалактической этим Пробуждённостью к 16-ти Организациям Отца. И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, становясь перед Отцом, мы вспыхиваем в целом Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в этой заполненности Синтезом и Огнём Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности и иной в вашем Служении. 
И эманируем собою новый Огонь Человека Высокой Цельной Реальности из Практики Пробуждения в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь или в ИВДИВО других Подразделений, здесь присутствующих Служащих. Эманируем явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Высокой Цельной Реальности в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И преображаясь, мы стяжаем у Отца Точку или Синтез, фиксирующий наше преображение в этой Практике, чтобы оно устойчиво сохранилось.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности. Возвращаемся в Физическую Реальность и физически эманируем Пробуждающий Огонь Собою, как Человеком Высокой Цельной Реальности на территорию Ставропольского края и Ставрополя и выходим из практики.

1 день 2 часть 01:42:43 – 02:06:36 (24 минуты)

Практика 2.  Стяжание обновления 64-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х видов Пробуждения Ипостасностью Отцом.

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими.  Вспомните глубину практикования до перерыва, там хорошо сработали, сейчас не ниже качество. Глубочайше проникаемся Кут Хуми и Фаинь, преображаемся их Огнём и Синтезом. Возжигаясь формой Ипостаси 39-го Синтеза., мы переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся перед Кут Хуми. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с учётом изменений Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, их должностей, наименований должностей. Там закон такой – на новую должность идёт новый Огонь, вот это ещё увидьте, пожалуйста.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём, переходим в его зал 4097-и Изначально Вышестояще Реально, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца преобразить нас на новое 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся Огнём Отца, как есть, заполняемся прямым Синтезом Отца, как есть его новизной. 
И глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем изменённые должности по названиям. Стяжаем 16-рицы верхней, на 9-й позиции, прямой Огонь и Синтез Человека Творца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Начала Начал прямой Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал Синтез и Огонь Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Всё у Отца стяжаем. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, стяжаем Человека Планеты Земля. Если вы понимаете, что это обновления, это обновления на те человеческие явления, которых не было ранее, это настоящие обновления на более глубокое Человеческое явление Отцом и Отца в нас, чем ранее. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4-й этап – Человек Полномочий Совершенств, возжигаемся, Человек Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности – 3-я позиция в 16-рице, Человек Вышестоящей Реальности Творения – 2-я позиция, Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца - 1-я позиция. И стяжаем 64-рицу 48-ю позицию Человека - Человек ИВДИВО.
Ниже есть другие варианты человека – Человек Частей, например, и так далее. Это всё сюда включено. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новое явление Человека Отцом каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех Стандартов Человека и Человечности этим. И сейчас нам Отец даёт возможность прожить Достоинство Человеческое. Отец это подтверждает своим Творением. Отец подтверждает это Достоинство очень глубоким, иерархически очень масштабным явлением человека и человечества. Планы у Отца на Человека серьёзные. Нам нужно войти в это Достоинство без гордыни, а очень чётко, правильно, как Управитель, Иерарх в команде у Отца. Каждый из нас Иерарх, помните об этом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Человека в синтезе всех, любых вариантов его стандартов и выражений и проникаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, как Изначально Вышестоящим Человеком, стоящим на 14-й позиции или на 62-й позиции. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64-е Синтеза Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64-х Синтезов. И возжигаясь им, мы стяжаем обновлённое явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждому из нас и синтезу нас, стяжая все 64-е позиции явления Изначально Вышестоящего Отца нам и нами.
И возжигаемся 64-ричностью явления Отца в каждом из нас и синтезе нас. Иерархия разворачивается ниже, это увидьте, пожалуйста. А это 64 явления Отца, как целого. Не три, не восемь, даже не 16, а 64-ре, а 16 главных. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Условия роста Цивилизации нами, и Цивилизованности каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 64-рично и или 16-рично. И стяжаем 64 Синтеза Пробуждения каждому из нас и синтезу нас в явлении 64-ричного Пробуждения Отцом. И концентрируя Пробуждающий Синтез, мы стяжаем Синтез Цивилизации Метагалактической каждому из нас и синтезу нас и явлением Отца, разворачиваем растущую Цивилизованность вокруг каждого из нас, синтеза нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтеза Метагалактической Цивилизации, стяжаем прямой Огонь Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Волю Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас, встраиваясь в ИВДИВО как один из векторов направления развития ИВДИВО. Стяжаем Дух Цивилизованного Человечества каждому из нас как выразителю Отца человеческим вариантом, возжигаемся. Входим в Дух Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем План Творения Цивилизованного Человека индивидуально Отцом и всей Цивилизации, всему человечеству планеты Земля и возжигаемся им.
И вспыхиваем Огнём и Синтезом Метагалактической Цивилизации в нас, вокруг нас, в синтезе нас. Попроживайте, сейчас, Отец развернул как таковую Цивилизацию, которую он по своему Плану сотворяет нам, в которую мы должны войти, жить ею, преображаться этим   Планом Творения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждого из нас наделить Фрагментом Синтеза с Метагалактической Цивилизации и стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Синтеза Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас на наш План Творения Цивилизации, данный каждому из нас и синтезу нас. Вот Фрагментик – это, не пристроенный к нам, но, вводящийся Отцом в нас, Стандарт или субстанция, с записанным Стандартом Цивилизации Метагалактической, какой она должна быть. И вот каждому Отец этот Фрагментик вместил в Хум, чтобы мы не просто говорили, а, чтобы мы, разворачиваясь этим Синтезом и Стандартом, выявляли собой то, что в нас же заложил Отец. И возжигаемся Синтезом Метагалактической Цивилизации, заполняясь им.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать вокруг нас в зале Отца Огонь и Синтез Метагалактической Цивилизации. И эманациями Цивилизации Отца нами мы просим Отца включить в нас Пробуждённость к явлению Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Пробуждённость Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Огонь Пробуждающий начинает входить в нас, и постепенно, знаете, как переключает нашу Позицию Восприятия. То, что не замечали, становится очевидным, воспринимаемым. И образ жизни нашей, образ жизни вокруг нас и отсюда мы ориентируемся на Стандарты, видим варианты. Мы цивилизованным путём идём, живём или нет, в чём цивилизованной, в чём ещё доработать нужно цивилизованность.  Вот такая задача. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Пробуждения и Синтезом Метагалактической Цивилизации, входим в Человека Метагалактической Цивилизации. Войти в эту Организацию нужно Пробуждённостью каким-то явлением Отца в Доме. И к явлению Отца в Доме Генезисами цивилизованной Метагалактики. Генезис - это ваша специфика Дома, в другом Доме это будет другим проявляться. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь синтезом всех форм, служебной, в том числе, и на явление Ипостаси 39-го Синтеза Служащего в ИВДИВО Ставрополь, мы стяжаем Генезис цивилизованных опытов, навыков, умений каждому из нас и синтезу нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца материей собою. 
И включаемся в Генезис Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Ваши вышестоящие тела насыщаются специальным Синтезом Отца. Это Синтез Генезиса Цивилизации в нас, не только нас на основании наших возможностей. Мы не всю Цивилизацию являем собою, далеко не всю. Все люди планеты являют её, но Начала её явления нами может быть положено. И ваше Служение, в том числе, направлено на то, чтобы явить Генезисы, как особый вид Творения Отца, Цивилизации, являясь Человеком Высокой Цельной Реальности, как Служащий – 7-я позиция. 
Все Служащие относятся к Человеку той или иной Изначально Вышестоящей Реальности, то есть Высокой Цельной Реальности ракурсом одной Изначально Вышестоящей Реальности. То есть мы по служению люди Высокой Цельной Реальности, в Ставрополе 4022-й, в других Домах – другой Изначально Вышестоящей Реальности. Вот наша задача, являя хотя бы служением Синтез Человека Высокой Цельной Реальности, развивать Цивилизацию Метагалактическую в эту сторону. В данном случае вы вносите в развитие Цивилизации, явление самого Человека Высокой Цельной Реальности тем, что он генерируете новые возможности для Метагалактики, созидая материю, а в перспективе и материю Высокой Цельной Реальности.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Начала Начал Человека Высокой Цельной Реальности, возжигаемся этим. Стяжаем Волю Человека Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ею. Стяжаем Путь Человека Высокой Цельной Реальности. Очень разнообразно, очень серьёзно каждого. Стяжаем Меч Воли Человека Высокой Цельной Реальности в явлении Организации Цивилизации Метагалактической собою. Стяжаем у Отца Меч и берём его в правую руку, проникаемся этим Мечом. По Мечу во всё тело идёт Воля - быть цивилизованным. Не только быть цивилизованным, а ведущим данную Цивилизацию, Творцом с Отцом данной Цивилизации, Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца. И возжигаясь этой Волей, вставляем Меч в позвоночник. 
Теперь осмыслите всё, что мы здесь говорили. Всё вместе собирается в одно целое, найдите это состояние неповторимое, когда вы Есмь прямое явление Отца вы – Со-творец с Отцом и Человек одновременно, с большой буквы. Только Человек, когда собою и Служением Отцу мы развиваем Цивилизацию на планете Земля, как Метагалактическую Цивилизацию. Это её первичная фиксация на планете Земля. И отсюда все наши накопления пересматриваются. Вообще их пересматривать не надо, просто жить надо из этой позиции – прямое выражение Отца Служением. - Прямое явление Отца, цивилизованное собою в первую очередь, собою, а потом что-то опытом отдаём другим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаясь им, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас и, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизованностью в каждом из нас, мы эманируем Огонь Метагалактической Цивилизации Пробуждённостью Отцу каждому из нас и синтезу нас в ИВДИВО в целом. 
Стяжая, далее углубляя этот Огонь и концентрируя, мы эманируем явление Метагалактической Цивилизации Отцом каждым из нас и синтезом нас, в ИВДИВО Служения - коллективный Дом, в ИВДИВО Ставрополь, в частности, В ИВДИВО Невинномысск, возжигаемся. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, как Цивилизации явлением Отца, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И просим Отца наделить нас такой концентрацией Огня Цивилизации, чтобы можно было развернуть этот Огонь всему человечеству планеты Земля. 
Стяжая каждому здесь соответствующее количество единиц Огня Цивилизации Метагалактической, мы эманируем каждому человеку планеты Земля этот Огонь, создавая Условия роста и развития всего человечества Отцом цивилизованно. Вот здесь Служение людям, всему человечеству. Каждый из нас, представьте, на почти семь с половиной или восемь миллиардов людей, каждому даётся Огонь, поделите на количество здесь присутствующих, эманируйте такую концентрацию Огня Цивилизации собою. 
И далее, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савву Святу, Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца как Ипостась. Они нам помогали, мы к ним не выходили, но они присутствовали, действовали в этой практике. И выходим из практики.

2 день 1 часть 01:12::30 – 01:39:05 (27 мин)     

Практика-тренинг 3. Стяжание настоящей Свободы Человека Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца
    
Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 39 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед ними в синтезе с ними. Теперь вы должны стать частью Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Служащие это должны уметь делать, иначе служение невозможно. Я сейчас смотрю на ваши лица. Если они не поменялись по внутреннему состоянию, это говорит о том, что вы до конца, синтезировавшись или входя в Синтез Владыки, не меняетесь. Тогда остаётесь в воссоединённости. У кого-то страдальческое привычное выражение, у кого-то хмурое. У каждого - своё выражение, это главное. Когда вы входите в Синтез с Владыкой, первый признак изменения Внутреннего Я, естественное состояние меняется, в том числе, выражением лица. 
Владыка не бывает хмурый, пасмурный. Вы терять должны свои специфики, чтобы вырасти дальше, привычки терять. Вы в таком же пасмурном состоянии стоите и говорите: «Я синтезирован», долго – «Я верю, что я синтезирован, я верю, что я синтезирован». А Синтез не входит потому, что мы не меняемся. А вот эти изменения, вы должны быть растворённостью во Владыке, Владычице. И изменения на то, что они являют. Прочувствуйте, что они являют собою.
Я поняла, что надо сделать. Внутри нас есть накопленный Огонь уже Кут Хуми и Фаинь, вот его активируя, мы вызываем на себя Огонь Кут Хуми, который здесь и сейчас эманируется им, ну, и Фаинь тоже. Поэтому, когда мы говорим мы физически возжигаемся, одеваем форму Ипостаси Синтеза -  это вот активация собственного Огня. А потом идёт реакция на наш активированный огонь, Огня Кут Хуми, того же Кут Хуми, но во в нынешнем времени. И возжигаясь этим Огнём, это значит, нужно принять его Огонь в нас и преобразиться им, и тогда ваше Я начнёт меняться. 
Потом выходим (Ну мы уже сделали это всё, я просто поясняю), выходим в зал ИВДИВО, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Наша задача уже из этой позиции 4032 Изначально Вышестоящей Реальности войти в Синтез с Кут Хуми не физически, а Синтезом 4032 Изначально Вышестоящих Реальностей. Для этого нужно отэманировать Огонь Кут Хуми вокруг себя, а если мы этого не делаем, мы никак не можем синтезироваться.  Вначале даже воссоединиться не получится.
Эманируем Огонь Кут Хуми, выражаем его, как есть пока на данный момент. Владыка также направляет нам навстречу свой Огонь, уже чисто 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности и идёт Синтез двух Огней вокруг нас в поле, между нами и Кут Хуми с Фаинь. И только, когда это поле образуется, формируется, возникает возможность видеть, слышать Владыку. Иначе среда не позволит мысли Владыки долететь до нас. Она разорванная будет, без единого поля между нами или поля, объединяющего нас, вот. 
Поэтому эманируем стоим и принимаем в ответ это эфирный уровень работы. Принимаем в ответ Огонь Кут Хуми с Фаинь, впитываем его внешним способом. А потом во внешнем поле (Можно раньше), но я в такой последовательности даю. А потом в этом внешнем поле, мы ешё раз глубже синтезируемся нашими хум с Хум Владыки. И изнутри принимаем Синтез Владыки, преображаясь им всё, что входит к нам Свыше изнутри нас развивает меняет. Но свобода воли человека, если мы упёрлись и не меняемся, не позволяет войти этому Огню.
Вот тут у многих как раз, вот эта проблема религиозности возникает. «Я вот вечно, вот такой есть, какой есть со всеми возможностями и накоплениями, качествами, свойствами. И в прошлом году был таким и в этом году, я много узнал, типа информирован, прилепилось информации, но сам не изменился». Это вот религиозный путь. Поэтому впитывая, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим Синтезом. Сделайте это, становясь продолжением Кут Хуми, меняясь на тот Синтез, который вошёл в нас. Меняя настроение, чувства, мысли, сопереживая этому Синтезу вначале. Грубо говоря, чувствуя, что он вам несёт. 
Грусть Кут Хуми не принесёт, в данном случае этого нет сейчас. Он вообще-то веселится стоит. Ну, и по-хорошему говоря, радуется, потому что у вас кое-что, получается, но ещё чётче нужно. Говорит: «Чётче, глубже нужно. Вот сейчас это исполнить, а потом натренировать это до естества. Синтез Кут Хуми, когда Я Есмь Кут Хуми».
Сейчас это требуется жёстко и контролируется от Владык Синтеза тех, кто ведут Синтез. Это ни что не значит, что у вас этого не должно быть. Отсюда и не растут Владыки Синтеза потому, что это не исполняют. Ставят себя в позу немощного: «Я не всё изучил, я не всё умею». Владыкой действуй, чтобы всё здесь получилось, при твоей не подготовленности, не начитанности, не информированности, а с нуля. Владыка оценивает, как ты здесь и сейчас можешь его выразить, а не то, что ты заполнил по текстам и синтезам. Дошло?
Это для тех, кто ведёт практики всех касается, не только стяжающих Синтез. Ведение Синтеза. Практика ведётся здесь и сейчас явлением Владыки, развёртыванием его Огня и Синтеза. И вот пока я говорила, вы должны были измениться, а теперь эманируем собою. Ну собою, где «Я Есмь Владыка», а Огонь и Синтез вокруг себя. Он будет новый. Когда почувствуете, что вы есть продолжение, в этом состоянии не может быть: тревоги, страха, разочарования. Это всё низкие для человека эмоции. А здесь - заряд, вдохновение, активность, «Сейчас пойдём к Отцу».  
И мы говорим практики кратко, а вот это всё надо успевать делать. Я пока вам говорю, я наблюдаю насколько вы изменились. Чуть-чуть изменились, лица посветлели, честно говорю, вы б видели себя со стороны. Надо было камеру взять и вас сфотографировать. «Я выражаю Владыку с таким страданием». Ещё чётче станьте: «Я Есмь Владыка» Смело. Вы даже в этом должны раньше меня слышать условия практики. 
И стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим условия завершение религиозности и цивилизованного отношения, взаимодействия, синтезирования, синтезности с Изначально Вышестоящим Отцом и любыми его выразителями. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переключаясь, переходим в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся явленно пред Отцом. Точно также быстро эманация Огня, впитывание Огня Отца внешне в единое поле действия в зале пред Отцом всей командой. Только поля ещё между вами должны сопрягаться, а то вы как-то некоторые стоите одиночкой, вы от группы отчуждены, тогда на вас не идёт усиленный Огонь Отца.
Дальше мы синтезируемся нашими хум с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца впитываем его и становимся Я Есмь Отец пред Отцом. Каждый Человек должен это выражать. Вопрос не в синтезёрах, вообще это Новые Стандарты эпохи. (Пауза). 
Опять страдания Я Есмь Отец. Внешне изменить выражение - это тоже мало. Внутреннее состояние. Я не говорю, что обязательно должна быть улыбочка, всякое бывает. Отец суров бывает, в том числе. Сейчас просто проживите, что Отец вам выражает, становясь его частью, его продолжением, даже продолжение не очень, вы его часть неотрывная и тогда проживание Отцом усилится, согласитесь? И просим Отца ввести нас в Синтез Цивилизации Метагалактической, где принципом Я Есмь Отец, Я Есмь Владыка, Я Есмь Человек - это тоже очень важно.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Цивилизации Метагалактической каждому из нас и синтезу нас. То же самое входит новый Синтез Нужно стать выразителем Метагалактической Цивилизации Я Есмь Человек Метагалактической Цивилизации. При этом, если вы выпали из Отца, - Человек сам по себе, - опять вернулись в религиозность .- .Я Есмь Отец - Человек Метагалактической Цивилизации.
Я Есмь часть Отца и выразитель Метагалактической Цивилизации. И тогда правильное состояние Позиция Наблюдателя достигается. И из неё вы чётче видите, что вам дано, что не положено, что вредно. И теперь проживаем Отец развивает Цивилизацию. Касается это всех нас? - напрямую. Отец развивает Метагалактичность. Касается это всех нас? – Да, в первую очередь. Априори касается. Весь воздух вокруг, Метагалактический, должен быть. Вся Жизнь должна быть перестроена на новые рельсы.
Теперь преображаемся Отцом. И преображаясь Отцом, становясь Я Есмь Отец - Выразитель Цивилизации, мы переключаемся Синтезом Отца на принцип Цивилизованной Жизни. Поскольку 16-ричность Творения у Отца, стяжаем 16 Синтезов Цивилизованности Человека каждому из нас и синтезу нас. Это уже Цельное Иерархическое развёртывание, но из Цельности разнообразия 16-ричной Цивилизации должно нами развернуться.
 А теперь стяжаем у Отца Огонь Цивилизации. Это другое немножко действие, проникаемся этим Огнём. Вспыхиваем собственным Огнём в синтезе с Отцовским и продолжая углубляться, и ставя вопрос, что есть Цивилизованность для нас, попробуйте впитать. Впитывайте этот Огонь в Синтез всех тел в цельности, стоящего пред Отцом - Огонь Цивилизации. 
Чтобы это Огонь сложил в нас корректную Волю, а не по религиозным нашим привычкам, мы стяжаем Эталонную Волю быть Цивилизованным Человеком Метагалактики каждому из нас. Впитываем эту Волю, как пакет уже Законов, Отцом обозначенный и эта Воля, как организованный Отцом Огонь входит в нас более жёстко, чем просто Огонь Синтеза, перестраивая, перекраивая нас, перенаправляя разные привычки наши на именно отстройку нас Законами Цивилизованного Метагалактического Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Эта субстанция, которая ещё глубже нас заставляет войти в слиянность с Отцом. В целом мы слиянны с Отцом Огнём и Синтезом. В данном случае мы углубляем слиянность, её можно очень далеко углублять. Синтезность достигая в этой слиянности с Отцом.
Синтезируемся с Отцом Волей, где Я Есмь в Законе Отца, где Я Есмь в Воле Отца складывается. Вот проживите Я Есмь в Воле Отца. В этом состоянии нарушать уже не хочется. Хочется чётко выразить Отца действиями своими. Я Есмь Дух Отца. Вдох-выдох - это тоже Дух.  Складывается впечатление, что вы дышите Отцом, действуете, продолжая Отца. И входим в Синтез с Отцом Духом Цивилизации Метагалактической.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И что мы достигаем? Я Есмь Мудрость Цивилизации Отца. Правда, чем глубже, тем сложнее, но это нужно достичь, хотя бы четыре позиции отработать, лучше восемь, ещё лучше 16 Я Есмь Мудрость Отца. Понимаете, это всё с нашей мудростью смешивается, там не особо и ймётся. Хотя бы определите, что есть Цивилизация в этом Синтезе Мудрости. Вопросы ставьте, чтобы хотя бы первично начали на них искать ответы Мудростью. Есть.
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез Любовью Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, где есть Любовь Цивилизации. Из этой четверицы формируется новая целая Цивилизация в каждом из нас и синтезе нас. Все четыре позиции нужно постоянно в них выражать, тогда Цивилизация нами будет являться, а так простите нечем. 
Я Есмь Синтез Отца, Я Есмь Воля Отца, Я Есмь Мудрость Отца, Я Есмь Любовь Отца.
Только это нужно сделать. Вот Любовь Отца слабее кстати звучит. Мы переключаемся на старый вид любви, которой можем любить, а здесь в каждой позиции должно, что-то новое в вас появиться, в Любви в том числе. Как любите - по-новому. Как вы любите Отца и его Цивилизацию по-новому? Я Есмь продолжение Любви Отца в Цивилизации и здесь не может быть иного состояния.
И проникаясь Отцом, четверично, глубже возжигаясь, глубже входя в явление Отца Цивилизованно, мы эманируем собою Огонь Цивилизации Метагалактической. Сейчас настоящий ваш Огонь Метагалактической Цивилизации из вас начинает входить в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Огонь Цивилизации Метагалактической собою в явлении Отца собою Материи, Матери, Человечеству, в ИВДИВО служения Ставрополь или в иные подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Цивилизации Отцом собою, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И переключаясь на физическое тело, физическим телом эманируем Огонь Метагалактической Цивилизации сначала на территорию Ставрополя.       Накрывайте его Огнём Метагалактической Цивилизации из этого Нация пойдёт, мощно начнёт развиваться. Вы же Дом Нации Метагалактической. Из каких таких Основ и Законов будут браться действия Нации. Типа Экономики, вот этих Человеческих по-другому не получится. Тупик у нас сейчас среди людей.
Эманируем Огонь собою Я Есмь Отец. Огонь Метагалактической Цивилизации физически всем Ставропольцам. Потом на всю территорию края, накрывая в том числе территорию Кавказских Минеральных Вод, в другой мерности подразделения, поэтому вы здесь с ними не пересечётесь в этом случае. Эманируем на территорию России Огонь Метагалактической Цивилизации собою.
Вот здесь очень не хватает Огня, для этого глубже открываетесь Отцу. Глубже, ярче выражайте Я Есмь Отец Огнём Метагалактической Цивилизации. Регулировка идёт отношением с Отцом, а не степенью подлинности, чтобы отэманировать. И всю Россию нужно заполнить Огнём Метагалактической Цивилизации. 
Вот кто-то опять тужится. А вот Глубина и Мощь Огня будет зависеть от степени вашей расслабленности в Отце, то есть его открытости ему, естества вас Отцом. Усиливайте именно естество и открытость. И тогда Мощь Огня пойдёт больше. Потренируйтесь на этом. 
Мы окутываем всю Планету Огнём Метагалактической Цивилизации, потому что даже одна страна не может явить Метагалактическую Цивилизацию за всю Планету. Всё население должно быть цивилизованное на Планете. И всё, что вы опытом своим записали в отношении цивилизованности, это всё сейчас отдаёте Человеку – Человечеству.
Вообразите, что в сфере, сферку Планеты вы окутываете Огнём Метагалактической Цивилизации. Вы - Есмь Отец, вы её сотворяете, Планету. Вы сотворяете Цивилизацию на Планете. Во! К концу практики дошло до вас, чем вы занимаетесь на 39 Синтезе Метагалактической Цивилизации явлением Отца собою Я Есмь Отец. Занимаетесь Творением Метагалактической Цивилизации собою, но Я Есмь Отец.
Чтобы бы вы здесь не делали сидя, всё записывается в Основы Цивилизации, поэтому то, как вы сидите, действуете или нет, имеет значение для развития цивилизованности, угу. Всё
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся итогово в Физическую Реальность и выходим из практики. 

2 день 1 часть 03:23::57 – 03:37:06 (14 мин)     

Практика 4 Стяжание условий явления Начал развёртывания Рождения Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 39 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 39 Синтеза. Попробуйте качественно это исполнить. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реальными, становясь, Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь. Все вы выражаете пару.
Возжигаемся их Огнём, и, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это значит, вместе, в цельности с Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Аватары это у Отца стяжают, а мы собою выражаем Синтез Синтезов. У Отца - Синтез, а мы выражаем Синтез Синтезов собою для нас.
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия явления Начала развёртывания Рождения в каждом из нас и в синтезе нас Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-и Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашим Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Опять мы не стоим в роли просящего перед Отцом, мы должны уже являть Отца, мы Есмь Отец. После того как, сказано было слово Синтез, помните об этом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы просим Отца преобразить нас на носителей, на явителей Цивилизации Метагалактической синтезом 16-ти Начал Организации Материи, 16-ти Синтезов и Огней Изначально Вышестоящего Отца,16-ти Принципов Метагалактической Цивилизации.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как организации в ИВДИВО, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезов 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза, Воли, Мудрости, Любви до Могущества Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Основы и Начала Материи Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Отца Огонь Метагалактической Цивилизации, возжигаемся, Дух Метагалактической Цивилизации, возжигаемся, проникаясь ими. И одновременно тут же выражаем Отцом Дух Цивилизации Отцом собою. Дух деятельности и вдохновения в нас выражается.
Далее мы стяжаем и возжигаемся Светом Метагалактической Цивилизации, Энергией Метагалактической Цивилизации, возжигаемся. Стяжаем Субъядерность Синтеза Метагалактической Цивилизации, возжигаемся. От Отца напрямую, нет вокруг Метагалактической Цивилизации, только у Отца. Есть только Проект Творения, надо самим являть 
Далее стяжаем Форму Метагалактической Цивилизации её Материи, возжигаемся. Стяжаем Содержание Метагалактической Цивилизации, Цивилизация - это материя. Стяжаем Поле Метагалактической Цивилизации каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Время Метагалактической Цивилизации, возжигаемся. Стяжаем Пространство и Пространства Цивилизации Метагалактической, возжигаемся. 
Стяжаем Скорости Метагалактической Цивилизации, Мерности Метагалактической Цивилизации, возжигаемся. Далее стяжаем Воссоединённость Начал Метагалактической Цивилизации, Матричную Сорганизацию Метагалактической Цивилизации. Стяжаем Эманации Метагалактической Цивилизации. В дополнение к этому стяжаем Репликации Метагалактической Цивилизации, как возможность, способность каждому из нас.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Вещество Материи Метагалактической Цивилизации каждому из нас, синтезу нас, как План Творения. Пока Метагалактической Цивилизации, Вещества пока нет.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 16-рицу Начал особого вида Материи Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез, как Стандарт Метагалактической Цивилизации и Цивилизованности Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, синтезируясь далее глубже с Отцом, мы просим Отца ещё об одном 16-ричном Стандарте Отца Эталонных Частностях Человека цивилизованного. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонные условия Цивилизованного Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Это не только то, что мы стяжаем, это то, что мы являем, вырабатываем, генерируем собой.
То есть мы стяжали у Отца 16 Синтезов, 16 Генезисов Цивилизованных выражений Человека Метагалактики каждому из нас. Отсюда мы стяжаем Генезис Цивилизованных Условий, Цивилизованных Я Есмь каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем Генезис Цивилизованных Императивов, возжигаемся, Цивилизованного Взгляда, возжигаемся. Цивилизованного Отцом Синтезначала, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом стяжаем у Отца Основы Цивилизованности каждому из нас и их Генезис. Стяжаем Генезис Параметодов Цивилизованного Человека, возжигаемся. Стяжаем Генезис Мощи Цивилизованного Человека жизни его, возжигаемся.
Далее стяжаем у Отца Генезис Стандартов Метагалактической Цивилизации и Сути Цивилизованного Человека, Генезис Законов Цивилизации, возжигаемся. Стяжаем Генезис Цивилизации, возжигаемся. Генезис Прав Цивилизованного Человека, стяжаем и возжигаемся. Генезис Идей Цивилизованного Человека и Цивилизации, стяжаем и возжигаемся. Стяжаем Генезис Сути Цивилизации и Цивилизованного Человека, возжигаемся. Стяжаем Генезис Смыслов Цивилизации и Цивилизованного Человека, возжигаемся. Стяжаем у Отца Генезис Мысли Цивилизованного Человека, возжигаемся. Генезис Чувств Цивилизованных Человеческих и Цивилизации, возжигаемся. Стяжаем у Отца Генезис Ощущений Человека Цивилизованного Цивилизации, возжигаемся. И стяжаем Генезис Цивилизованных Движений Человека Цивилизации. Возжигаемся всем этим.
И, синтезируясь всем стяжённым в этой практике, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теургию Метагалактической Цивилизации синтезом нас.  И каждый включаемся в Теургию Метагалактической Цивилизации. Это только вашим Домом может развиваться. Эта задача для вас, это практика-задача. И потом дальше продумывайте, усложняйте, углубляйте, знаете, это в хорошем смысле углубляйте, дифференцируйте разными Основами, Началами, развивайте. Это задача вашего Дома по отношению к Цивилизации. Аватар Цивилизации нам это всё включает.
И, проникаясь всем стяжённым у Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая вчерашним стяжённым Фрагментом Цивилизации в его развитии нами и Отцом.
И эманируем собою явлением Отца Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в развитии Метагалактической Цивилизации собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Метагалактической Цивилизации, Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем Огонь Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою на территорию Ставрополя, Ставропольского края, Россию. Мощно, быстро открываемся Отцу, и мощно очень окутываем этим Огнём всю планету Земля.
Параллельно с нами идут Профессиональные Синтезы и та же тема Цивилизации. Мы пересекаемся и усиливаем действие друг друга Синтезом и Синтезом Стандартов Профессионального Синтеза. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нами и нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть 00:45:52 – 01:02:28 (17 минут)

Практика 5. Стяжания 39-й части Синтез Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямого Огня и Синтеза 39-й части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонных 4096-ти Идей, Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Генезис этой части.

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь. У вас мгновенно тут же поле Огня должно развернуться между нами и Владыками. Когда говорю, становимся, всё уже поле должно быть, иначе не станем. 
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров об условиях преображения каждого из нас и синтеза нас. На стяжание явления трёх или четырёх частей Стандарта 39-го синтеза в первичном их исполнении, то есть первой 256-рицы, пока только так. 
И возжигаясь этими условиями и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. Становясь перед Отцом в формах Ипостаси 39-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца о стяжании 2-х,3-х,4-х частей 39-го синтеза. И стяжаем у Отца условия стяжания 39-й части Синтез Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первично синтез 39-й части Прав Посвящений. Часть растит Права Посвящений, как раз из Начал Основами выявляя Волю и Дух Законов, Идей нашей деятельности. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь 39-й части Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте о том, что мы являем Отца цельно. Нам Отец эманирует Огонь. Мы не просто стоим пред Отцом, и просто внешним способом вмещаем этот Огонь - некорректное восприятие, формальное. Огонь изнутри уже нас заполняет. Этот Огонь настолько глубокий, что он нас пробуждает. Отец решил нас основательно отстроить этими частями. Мы на Синтезе Пробуждения. 
Проникаясь прямым Огнём Синтеза Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза этой части. Стяжаем Сферу, Оболочку этой части, разворачивая вокруг всего тела стоящей. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Прав Посвящений. Это для разных частей, чтобы подобная Истинность была у каждой части. Синтез Прав Посвящений ракурсом каждой части или лучше сказать Реальности Метагалактики. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем каждую оболочку из 4096-ти, по одной Эталонной системе, столпности. Столпность Прав Посвящений. Столп, рождающий Права Посвящений. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую Систему Столпность. Всего 4096 Столпностей, по 4096 Аппаратов, которые называются Права. Здесь нужно понимать, что это потенциальное стяжание Огнём и Синтезом. Это не значит, что аппараты сформированы материальные, и уже действуют. Дееспособность заложена, а примениться, чтобы подействовали должны мы. Стандарт даден на явление аппаратов 39-й части, аппаратов столпностей, а сложить действие должны мы.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 4096-ю аппаратами в каждой столпности этой части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по одной Эталонной Идее в каждую систему в одну из аппаратов. Как правило, это 1-й аппарат, каждой столпности. И стяжаем Эталонные 4096 Идей, Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Лучше сказать - Идеи Синтеза Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, таким образом, строением этой части, возжигаясь Идеями Прав Посвящений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Генезис этой части, каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Идеи следующего Права Посвящения каждому из нас. Всё индивидуально. Вы растёте Посвящениями. Чтобы синтезировать Права Посвящений, на каждое Посвящение надо очень много прав синтезировать.
Так хотя бы одно Право нужно синтезировать. Стяжаем Идею этого Права, зачем оно вам нужно. Если можете сейчас оформить, оформляйте. Какая это Идея, Право для неё, вы можете сейчас стяжать. Отец говорит, что это можно сейчас как бы эталонно помочь, прямо, сделать, глубже нас, организуя на эту работу, чтобы включить часть в деятельность. Она очень важна, Прав Посвящений очень не хватаем нам. Метагалактика огромная, её нужно осваивать деятельностью. Поэтому если у вас есть какая-то идея, пусть даже физическая, вы что-то хотите, только вы должны всё это развернуть пред Отцом. не просто как Человек, а Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
Идея глубокая, продуманная, важная должна быть вами. Ну, пожалуйста, Идея собрать команду на следующий курс синтеза. У вас три прошло синтеза, почему сразу не начать следующий сбор команды. Или Идея детского синтеза на территории. Это я как Глава Подразделения рассматриваю, а вы смотрите ракурсом своей организации, какие идеи могут быть. Послужите подразделению и территории, пожалуйста, своей идеей. Лучше личные идеи оставить в стороне, если вы не понимаете их значения. Можно ли этой идеей служить. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонность Идеи Изначально Вышестоящего Отца, на нашу идею, углубляя её, развивая. Стяжаем глубину сути этой идеи, сути процесса идеи. Сути и смыслов этой идеи, и зачем она нужна, к каким результатам она может привести. Вы подумайте сейчас, перед Отцом постойте, поусваивайте эту идею, расшифруйте, покрутите, чтоб она вас зажгла. 
Отец сейчас каждому даёт Идею, которую вы способны принять. Пробуйте, не бойтесь думать не о синтезе-эталоне - это религиозность, господа, а об объективной жизни. То, что вообще идейно должно быть свято, честно, правильно, глубоко, эталонно. Чувствуете такая религиозность, это то, чего быть не может сейчас, на перспективу должно быть. А вот здесь и сейчас какая-то идея должна быть у вас. И проникаясь ею, усиляем её идеей Изначально Вышестоящего Отца. Иногда Отец некоторым перестраивает эти идеи, они могут поменяться. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия практик и практикования, условия новых навыков, умений, подготовок, компетенций. Будущего опыта нашей деятельности. Формирования Права этой Идеи. Преображаемся Огнём, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, где Отец наделяет нас Правами исполнения этой Идеи. 
И вспыхивая синтезом Прав, возжигаясь этой частью. Мы усваиваем это право собою, усвоение идёт столпно. Когда идёт усвоение столпом, принципом столпа, то в вас это право реализовывать идею входит как прямой Огонь Отца, как его Воля. Иногда, даже ниже, как его Дух и Мудрость. И вы преобразиться должны новым явлением Отца, у вас есть Право данной деятельности. Да ещё данное Отцом. И это факт, это не то, чему нужно верить, и к чему стремиться. А уже Отец сотворил вам право данной идеей. Часть, усваивая Огонь Отца фактически, чтобы мы усвоили это право, столпировало разные наши навыки и умения, и так далее. И это право стало нашим. Это право, как аппаратик теперь генерирует идею. Ту идею, с которой мы начинали. 
И возникает соответствие Права уметь вырабатывать Идею. Результат этого Права как аппарата Идеи. Синтез Иерархический, то есть столпный синтез разных наших возможностей Воли, Духа, там всего остального. И в итого рождается Право Посвящений. И возжигаясь этим Правом, мы стяжаем у Отца условия реализации данной Идеи. Это уже для внешней окружающей реальности, внутренней в том числе, но не только, для внешней реализации. Причём этот огонь условия вы должны развернуть вовне, в той области, где вы будете реализовываться. Вообще-то минимум в ИВДИВО Подразделения служения, а ещё глубже во всём ИВДИВО. Кто его знает, куда вас занесёт дальше. И проникаясь условиями стяжёнными у Отца, стяжаем Волю каждому из нас на реализацию нашей Идеи. И возжигаемся, активируемся, и также Огнём эманируем Волю Отца на то, чтобы эта идея реализовалась.
 И возжигаясь Отцом, стяжаем Эталон части Синтез Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, так чтоб Эталон тянул в развитие эту часть, возжигаемся. И эманируя собою Огонь части Синтез Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО, в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. 
А также эманируем Огонь данной практики и части в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И ещё раз, возжигаясь всем, эманируем Огонь Идеи выработанной данной части, Огонь Части на территорию служения Ставрополь. Дальше не надо, пока Ставрополем здесь достаточно, ограничимся. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть 01:14:23 – 01:35:02 (21 минут)

Практика 6. Стяжание 103 Части Синтез Метагалактических Законов Изначально Вышестоящего Отца,

Итак, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим по Огню в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Кут Хуми с Фаинь. Поле Огня разворачиваем, впитывая Огонь Кут Хуми с Фаинь, эманируя свой Огонь Кут Хуми собою, и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим Синтезом.
И просим условия стяжания 103-й Части Синтез Метагалактических Законов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжания условий развития Цивилизации этим. И проникаясь стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь его Синтезом, переходим Синтезом с ним, цельностью с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, и становимся пред Отцом, являя Отца цельно, Частью Отца являясь собой. И глубже синтезируясь, входя в более глубокий Синтез, мы стяжаем Часть – Синтез Метагалактических Законов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 103-й Части самого Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза 103-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 4096 оболочек в столько же сфер 103-й Части, возжигаемся. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 4096 Систем 103-й Части Столпностей. Стяжаем в каждую 4096 Аппаратов Прав – Право Метагалактического Закона. И стяжаем 4096 Идей, по одной в каждую Систему, эталонных Идей Отца, как эталонных Идей Метагалактических Законов.
И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью Части Синтез Метагалактических Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Отца Включённость нашей Части в деятельность. Возжигаемся.
Стяжаем у Отца Стандарт, Законы этой Части, возжигаемся. Углубляя Синтез Отца, стяжаем Синтез Огнём, насыщая Часть, заполняя её концентрированно из Части самого Отца Синтезом специфическим, Синтезом Метагалактических Законов, Огнём этой Части Отца. Заполняемся концентрацией Волей Части Отца, Синтез Метагалактических Законов. Это уже Законы, чтобы мы этой Частью действовали.
Вот, и стяжаем у Отца Дух деятельности этой Части. И далее, углубляя Синтез, концентрируя, насыщая Дух, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца деятельности 103-й Частью, возжигаемся. И в Синтезе всего стяжённого, мы продолжаем углублять Волю владения 103-ей Частью. А также Волю владения 39-й Части. Стяжаем Волю явления Цивилизованности и Цивилизации Метагалактической каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И концентрируя несколько видов Воли, стяжаем у Отца Меч Человека Метагалактической Цивилизации, возжигаемся. Меч Частей вы можете стяжать дополнительно, полезно вот активация этой деятельности, не сейчас. Стяжаем Меч Воли, или Синтеза Воли, или Воли Синтеза – и так и так. Воли Синтеза даже глубже. Стяжаем Меч Воли Синтеза Человека Метагалактической Цивилизации, возжигаемся им. Отец перед каждым проявляет этот Меч. 
Командой стоим в несколько рядов пред Отцом, на довольно большом расстоянии, друг другу не мешаем. Перед каждым из нас стоит Меч, где концентрированная Воля Отца явлена на то, чтобы мы глубоко овладевали Метагалактической Цивилизованностью. Возжигаясь Волей стяжённой, берём Меч в правую руку. Впитываем его в нас, поднимаем вверх Меч. Теперь все Мечи нужно объединить, Цивилизация – это явление командное. И Волю нужно объединить. Мечи могут вытягиваться, быть какими угодно длинными, вы этим управляете. Пред Отцом в одну точку все Мечи сводятся, вы стоите на местах, в шахматном порядке стоите. Теургическая раскладка ваша, непривычная, вот.
Мечи сходятся, Синтез Воли Метагалактической Цивилизации Отец направляет в эту точку, и Синтезом, как искрами какими-то, он расходится по всем Мечам, усиляя эти Мечи, и включает Отец Мечи в действие. Всё, Мечи вставляем в позвоночник, усваивая эту Волю – Волю Метагалактической Цивилизации. И такое краткое пояснение: Мечи в первую очередь, будут отстраивать нас самих, внутренне. На то, чтобы мы вырастали Цивилизацией Метагалактической, становились более цивилизованными, и когда вы этот Меч будете активировать – ваше выражение должно преображаться в сторону Цивилизованного. Примерное направление заложили этим Синтезом, всё что мы говорили касается Цивилизованности, даже и Части в том числе, вот. Примерное направление можете сами дорабатывать и так далее, ориентируясь на Стандарты. Есть такое. 
А далее, будет так развёртывание вашей Цивилизованности вокруг вас. Когда это будет у каждого – к Отцу, хоть завтра, или через 10 лет, не знаю. Но только после собственной Цивилизованности сможете этот опыт отдавать. Здесь вот как-то очень жёстко Отец нас регламентирует, вот. Поэтому доставать Меч на этом этапе, махать им – не стоит, мягко говоря. Это не мудро и не грамотно. А Цивилизация обязательно включает мудрость человеческую, грамотность и так далее, вот.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Возжигаемся четырьмя тысячами восьмидесяти семью Изначально Вышестоящими Реальностями. Синтезируемся с Хум Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждый. Стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Проживите новую Ипостась, плотность. Это бывший Будда, но это уже не Будда, так называется. Прямой выразитель Отца его Пробуждённостью. Нет, Пробуждением правильно говорить. Возжигаясь, глубже проникаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждение Человечности Высокой Цельной Реальности Метагалактики к Человеку Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Просто заполняемся Началами, Синтезом соответствующим.
Далее, синтезируясь с Человеком Высокой Цельной Реальности, стяжаем Пробуждение Цивилизации Метагалактической, и одновременно Пробуждение Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Если заметили, у нас и та и та была Цивилизованность. Из Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца развивается Метагалактическая Цивилизация, выражая её определённым способом. Стяжаем Пробуждение к Цивилизации Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас. Далее, углубляя Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики, мы стяжаем Ядро Синтеза Пробуждения каждому из нас и синтезу нас. Нелинейным способом Синтез мы его стяжаем. Очень нелинейно, очень интересно, но просто подарок нам под занавес Синтеза. Ядро Синтеза Пробуждения, в преодоление любых накоплений пятой расы не соответствующим Отцу, в том числе религиозности.
Почаще возжигайтесь этим Ядром Синтеза.
И становимся Я есмь Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца всей командой. Явлением Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезом нас, в прямом явлении Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики, как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы благодарим Человека Высокой Цельной Реальности, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савва Свята. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, переходим в их зал Метагалактической Цивилизации в 4023-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Саввой и Святой, настраиваемся на них. Вспыхиваем Ядром Синтеза Пробуждения, активируя это Ядро, вскрывая на применение, Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Саввы Святы. И заполняясь изнутри Синтезом Пробуждения, мы стяжаем Синтез Пробуждения Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся Пробуждением Метагалактической Цивилизации – к ней или ею, и так, и так, можно сказать.
И начинаем эманировать этот Синтез собою, заполняя весь зал. Вы думаете готовый (шум). Там был Синтез, который генерировал Савва и Свята. (Телефонный звонок). Признаки нецивилизованного действия. Извините. Здесь так жёстко, здесь волевая вообще-то среда должна быть, не расслабляйтесь. И проникаясь Саввой Святой, продолжаем эманировать в зал, насыщать зал прямым Синтезом Пробуждения Метагалактической Цивилизации. Пока все явлением Саввы Святы не заполнились собою. Ещё глубже, сквозь Савву Святу, это Человек Высокой Цельной Реальности, ещё глубже там Отец есть, Кут Хуми и Фаинь здесь есть. Прямым явлением команды Отца, Отцовского действия собою. Прямым продолжением Отца в этом деле – явлении Метагалактической Цивилизации.
Выражаемся, и таким ракурсом заполняем очень концентрированным Синтезом от Отца. Савве Святе зачем-то понадобился этот Синтез, это им виднее, многого стоит, это мы вызваны туда, начинаем эманировать. Может это хороший Синтез получился, поэтому. А может быть на это Синтез будем смотреть – на что мы сподобились, как знать? Так со всех сторон будет смотреть плюсы, минусы нашей работы, вот. 
И синтезируясь с Саввой и Святой одновременно, мы этот зал проецируем на всю Россию Метагалактическую. Накрываем Синтезом из 4023-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтезом Метагалактической Цивилизации всю Россию. На другие страны пока невозможно. Нечем там это фиксировать. Здесь есть много Домов у нас, есть на что опереться. И стяжаем Синтез Цивилизованной России каждому из нас и синтезу нас. Почему всей России? Потому что в одном регионе маленьком отстроить цивилизацию невозможно. Россия большая страна, вот так. Это нужно ресурсы, это нужно нация одна как минимум, больше – две, дальше будет видно.
И проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем Синтез Цивилизации каждому гражданину России. Метагалактической Цивилизованности стяжаем Синтез. Каждому из нас на всё население России, там за 140 миллионов, не важно. Каждому из нас даётся объём Ядер Синтеза. Вы направляете его людям собой. Помните о том, что вы продолжаете Отца. Когда продолжаешь Отца, у тебя складывается чётко проживание – где границы, что нельзя нарушить, а что нужно сделать. Вот этим выражением Отца напрямую это достигается, это чётко работает. Продолжая Отца собою наделяйте каждого человека вот этим Синтезом. Не надо внедрять в голову, просто эманируйте – как они примут, это вопрос Отца, не наша компетенция. Наша задача отэманировать. Не вмещать в головы Синтез – не наша компетенция. Просто эманируйте. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Савва Свята, мы благодарим их, выходим из этого зала. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Просим наш первичный опыт Цивилизованного действия 39-м Синтезом своим Синтезом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в хум каждого из нас. Так чтобы Стандарты, которые здесь были явлены, по максимуму были определены каждому Синтезом. Есть.
И мы эманируем собою Огонь и Синтез Метагалактической Цивилизации Отцом напрямую в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Цивилизации Отцом в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Ставрополь в частности, и в другие ИВДИВО служения здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Метагалактической Цивилизации Отцом в ИВДИВО служения, а также в ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим также за эту работу Кут Хуми Фаинь, всех, кто с нами взаимодействовал, и продолжая эманировать физически, выходим из практики.

2 день 2 часть    01:48:37 – 01:59:03 (11 мин) 

Практика 7. Итоговая                 

И так, мы возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 39-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Реально становимся пред ними, возжигаясь их Огнём, сопрягаясь, настраиваясь на них, единым полем Огня. Далее, синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим условия стяжания итоговой практики, и условия стяжания Книги 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всем стяжаемым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 39-го Синтеза. Стяжаем 4071 16-ллион единиц Субъядерного Огня. 4071 16-ллион единиц Субъядерного Синтеза. 4071-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично.
И на весь стяжённый объём Огня и Синтеза как единицы, мы стяжаем запись Стандарта печатью Синтеза Стандарта 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И возжигаясь всей полнотой, цельностью Огня и Синтеза 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 39-го Синтеза, возжигаемся.
Синтезируясь с Кут Хуми, мы переходим в корпус Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, на 39-й этаж, в 15-й зал – библиотека 39-го Синтеза. Становимся по центру библиотеки, командой, пред Кут Хуми. Возжигаясь Огнём Книги 39-го Синтеза, мы стяжаем Книгу 39-го Синтеза у Аватара Кут Хуми, возжигаемся ей. И книги проявляются перед нами. Настраиваемся на Книгу, эманируем на неё Огонь Книги. Вот там посмотрите название – «Метагалактическая цивилизация Изначально Вышестоящего Отца», название. Вверху Кут Хуми написано. Книга на мой взгляд немножко большего формата, чем обычно, чуть-чуть большего. Но она не толстая, она такая средненькая.
Берём её в руки, впитываем эманации Книги, содержание Книги в себя, понимая, что вы делаете. Вы впитываете содержание всей полноты Синтеза, сотую или тысячную долю процента 39-го Синтеза по содержанию мы с вами взяли. По Огню достаточно по содержанию, ответить невозможно, вот. И беря Книгу, протягивая через портал перехода в служебное здание. Для ставропольцев – 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся там.
Книгу кладём на стол на верхнем этаже служебного здания. Берём оттуда Книгу 38-го Синтеза. Всё, возвращаемся в зал книг 39-го Синтеза. Портал закрывается. Сдаём Книгу 38-го Синтеза Кут Хуми, благодарим его за развитие нас Книгой. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный. И синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем у Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 39-го Синтеза, 64 Части 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре базовые Посвящения с Правами Созидания. 64-ре базовые Статуса с Правами Созидания. 64-ре Творящих Синтезов с Правами, с Началами, с Творящими Синтезами короче, Творящий Синтез. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтезности, 64-ре Полномочий Совершенств. Стяжаем 64-ре Иерархизации и 64-ричное выражение Должностной Компетенции служения каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь этим Стандартом служения, мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служащего ракурсом 39-го Синтеза. Стяжаем 64 Инструмента ракурсом 39-го Синтеза. Далее, стяжаем у Отца 96 Начал Научного Синтеза ракурсом 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 ключевые Части в Синтезе с предыдущими – всего 24096 Частей Изначально Вышестоящего Отца явления 39-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 39-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, возжигаемся Синтезом Ядер Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-рицу 39-го Синтеза, из Ядра уже выявляя её. И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца о развёртывании физического явления Изначально Вышестоящего Отца 39-м Синтезом, синтезом нас. И физически выражаем собою Отца в Подразделении Ставрополь.
Здесь именно не для территории, а идёт прямой синтез Подразделения. Фиксация Отца, физичная, на территории Подразделения Ставрополь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем собою Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в 97-й, явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 39-м Синтезом. Эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез цельно, в полноте в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящей Отца, в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО служащих здесь присутствующих. 
Эманируем прямой Огонь и Синтез, всю полноту его и цельность в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за творение нас и нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савва Свята, и всех, кто нам помогает. Савелий Баяна в том числе. Возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем на территорию Ставропольского края, на всю планету Земля, вот сейчас мощь, проживите ваши эманации, сейчас мощнее будет на планету. Эманируем 39-й Синтез, собой укутываем всю планету. Ещё раз благодаря всех, мы выходим из практики, и на этом завершаем наш 39-й Синтез.
Всем большое спасибо!

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Форма Абсолютности Человека ИВО, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса   
Набор: Аватар ИВ МСПТ ИВО 4022 ИВР Ставрополь, ИВ АС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук
Набор: Аватар ИВ ВШС ИВО 4022ИВР Ставрополь ИВАС Византия Альбины, Ипостась Виктория Лобанова  
         Набор: Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 4022 ИВР, ИВАС Фадей Елена Посвящённый Людмила Авдонина  
Набор: Аватар ИВМАН ИВО, 4022 ИВР, ИВАС Савва Свята, Служащий Марина Тальвик    

Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     
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