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1 день 1 часть 02:12::10 – 02:27:48 (15 мин)  

Практика 1. Стяжание Нового Огня Служения на Новый год Служения. Стяжание       четверичности Воскрешения Служащего.

      Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые у нас есть. Возжигаемся Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, у нас круг Ипостасного Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально-Вышестояще-Реально. Вмещая, впитывая и возжигаясь их Огнём, мы переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом. Простите, в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально-Вышестояще-Реально Явленно. 
Настраиваясь на них, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, это вот этап репликации. И просим у Аватаров условия Воскрешения Новым Огнём следующего года служения. Но дело не только в служении, дело в том, во что мы войти сможем сейчас, в начале года. Следующими какими-то важными крупными этапами, и чем восполнять будет Отец постоянно этот огонь. А потом по итогам, что мы достигнем. Вопрос в том, что каждый этап, каждое действие имеет для нас значение. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся его Огнём, переходим в его зал. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся. Стяжаем напрямую 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Новый синтез, если вы никогда не были на 40-м, впервые в него входим. И просим Отца сформировать Форму Ипостаси 40-го синтеза каждому из нас, возжигаемся ею, оформляясь. Далее углубляя синтез с Отцом, мы просим у Отца Начала и Основы Воскрешения Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Служения каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Синтез Воскрешения каждому из нас, Воссоединённого Крещения. Где Крест - это символ синтеза Пути Отцом и Матерью одновременно. Просим Отца в этом Огне и Синтезе Воскрешения подвести предварительные итоги года служения каждому из нас и синтезу нас. Какие итоги сейчас можете не расслышать, Отец и не скажет. Вы их можете сделать для себя, но понимая, что это частичные итоги, даже ошибочные могут быть. Это не итоги плохо, или хорошо, у Отца нет таких итогов. У Отца конкретные итоги, что сделано, какие следующие перспективы возможны. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся цельностью огня и синтеза года служения, являемого нашей должностной компетенцией, каждому. Даже если эта Должность менялась, неважно. Это было заложено Отцом. Возжигаемся этой формой предыдущего служения, помня свою Должностную компетенцию, вы кем были. И вот идёт Итоговой Огонь, это Специальный Огонь, который постепенно завершает в нас предыдущие условия служения. Этот процесс можно увидеть, как процесс смерти условий предыдущего года служения. И у Отца есть Специальный на это Огонь, противоположный ему - Огонь Жизни. Специально сказала это слово, чтоб у кого-то вытянуть страхи. Сжигайте, если что-то дернулось, шевельнулось. Вопрос не о физической смерти идёт, а в смерти части условий вашей Должностной компетенции, которая должна завершиться. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новый Огонь Служения каждому из нас и синтезу нас, на следующий 2018-й и 2019-й синтез год, который включится на нас с 1-го мая 2018 года и будет действовать по 30-е апреля 2019 года. И стяжаем Огонь следующего года служения каждому из нас и синтезу нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в постоянном развитии материи новыми условиями, в обновлении тотально каждого из нас и как Человека, в том числе этим Огнём. И вот сейчас заполняясь этим Огнём, проживите красоту Отца именно в этом противоположном деянии. Когда, чтобы войти во что-то новое, нам нужно завершить старое. Как прекрасно завершать старое, для того, чтобы вошло новое. Как прекрасно умирать в чём-то, чтобы возродиться дальше. 
  Вот такой смысл увидьте, пожалуйста. Отец говорит: «И умирать тоже нужно уметь». Это значит нужно уметь отпустить, нужно уметь обнуляться. Вот сейчас мы не трогаем жизнь личную, но Жизнь Служащего и условия служения попробуйте полностью отпустить. Какие бы Планы у вас ни были, они никуда не денутся. Если они выдержат следующий Огонь, они были правильные. Если они сгорят, и не реализуются, значит, они были не нужны на этом этапе. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы завершаем, отпускаем все старые условия служения, отсекая иногда. Вот этим действием нужно вызывать Огонь страшным словом смерть. Не будем так называть. Огонь Завершения. И из этого состояния нуля мы стяжаем новую заполненность нас Новым Огнём и Синтезом служения. И ничего что нет ещё 30-го апреля, в зале у Отца время течёт по-своему и всё там своевременно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем и воскрешаемся новым Огнём служения на целый год.  То есть знаете, как бы, войдите, усвойте его этот Огонь. И вот в этот момент у вас первые два этапа из четверицы преображения уже произошли. Второй ещё длится, а первый - точно. Естество старое служения в жизни служащего отсутствует. Вы стяжали новые условия, и у вас идёт сейчас вхождение Огня, какой-то период времени это продлится. И уже начинается третий этап, когда что-то в этом начинает складываться. Вначале, с 1-го апреля могли эти процессы исполнять, вот. А четвертый пока не возможен, ибо Новый год не пришёл на физику. А с 1-го мая - возможен, если получиться с 1-го мая. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Служащего каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в освоении Воскрешения, мы стяжаем четверичность Воскрешения каждому из нас и синтезу нас. В виде четырех этапов разобранных, Естества Жизни, Репликации Жизни, Служащий на репликации опирается, это всё должно быть естественно, Посвящённая Жизнь, и Научность Жизни каждого из нас, как Служащего. И применяясь, и возжигаясь всей полнотой Огня и устаиваясь им, мы просим у Отца итоговое переключение нас, на Новый Огонь Служения. Вот в Воскрешении теперь важно устояться, и не вернуться к старому. Потому что от старой материи обязательно сигналит, тянет. Она привычна, она естественна, по-старому остаётся. И вот, если мы теряем Отца в себе, и остаёмся только сами с собою, старое естество может возродиться.  И тогда в Воскрешении мы не устаиваемся. Вы сейчас все переключились абсолютно на Воскрешение Служащего Новым Огнём Служения.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Служения, Огонь Нового года. Он же в ИВДИВО очень концентрированно присутствует, не бойтесь этого.  Не что-то принципиально новое, мы не первые в этом деле. Эманируем Огонь Нового года Служения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это первичные Начала применения этим Огнём. Встраиваясь в ИВДИВО Новым Огнём, где вы до конца не можете знать, кем вы будете, ваши должности. Но вас всё равно ведут Отец и Владыки в любых должностях. 
И вот этим новым состоянием взаимодействия с Отцом и с Владыками Кут Хуми и Фаинь, как минимум, эманируйте Огонь весь в ИВДИВО, в новом Статусе, воскрешённом, в новом состоянии Служащего воскрешённом. Встраивайтесь в новые условия ИВДИВО, выявляя, ощущая эти условия, находя их для себя. Пока в ИВДИВО в целом. Далее мы эманируем новые условия Служения собою и Воскрешённость, как Огонь Воскрешённости этими условиями в ИВДИВО Ставрополь, а также в другие Дома Служащих, здесь присутствующих. Заполняем всё подразделение своим Огнём. Эманируем Огонь Служения в ИВДИВО Служащего каждого из нас, а также в ИВДИВО каждого. И переключаясь, преображаясь этим Новым Огнём. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку и ведение нас. Благодарим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.  

Набор: Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 16310 ИВР, ИВАС Фадей Елена, Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

1 день 1 часть 02:36::05 – 02:55:06 (19 мин)  

Практика 2. Стяжание Начала Начал Воскрешений должностной компетенции, Воскрешение 4096 частей, 4096 Огней Воскрешения, 4096 Синтезов Воскрешения, 4096 Ядер Синтеза Воскрешения.

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся 40-м
Синтезом, формой Ипостаси 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Вспыхивая 40 Синтезом, становимся в зале ИВДИВО 4032 Изначально-Вышестояще-Реально Явлено пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем заполнение, стяжаем 40 Синтез на прямую каждому из нас и заполнение нас им.         
  Вот вообразите, что из Хум 40 Синтез, как конкретная субстанция Отца. Это не личный Синтез Кут Хуми. Это Отцовский Синтез у Кут Хуми, он его служебно разрабатывает, как конкретный Синтез Отца, один из ста. Заполняет и каждую клеточку каждого из нас и каждые наши части, системы, аппараты ещё, и огнеобразы, и ядра.
  И проникаясь 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь переключение каждого из нас и синтеза нас на Ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, углубляя его из субъядерного, и глубже, ядерно уже. Субъядерность - это субстанция, из которой пахтается уже материя. Она из Ядер выявляется. Вот представьте себе, что более глубоким организованным в Ядрах Синтезом, мы постоянно едины с Отцом, то есть синтезированы. Найдите в себе это состояние. Это выведет нас на Ипостасность более глубоко. 
  И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь условия вхождения в Ипостасность Отцом 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, условия Воскрешения Ипостасности Отцу в каждом из нас и синтезе нас ракурсом 40 Синтеза. И стяжаем условия Воскрешения каждой части Отцом каждому из нас и синтезу нас.
  И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжёнными условиями. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально-Вышестояще-Реально становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вот смотрите Синтезность с Отцом Ядерно уже идёт. Только каждое Ядро своих частей, даже физического тела, синтезируйте с Отцом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, мы стяжаем условия Воскрешения Ипостасности Отцом каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ипостасный Огонь, Ипостасный Синтез в явлении четвёртого курса Синтеза или шестого, как Ипостасного, простите третьего, ребята. 
Стяжаем Форму Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим Огнём, чтобы он усвоился, устоялся. Просим Отца выявить в нас тот набор Начал, который необходим для осуществления служения в следующем году. Не все Начала будут нужны, некоторые придётся завершать. В этом идёт развитие нас. Есть старые Начала, старой материи, типа Галактичности и ограничения этим, типа божественности, как факта, что Отец уже не применяет в своём Творении. Мы всё о божественности говорим, перемалываем её.  Это материальный чисто процесс.
  А мы, если входим в Начала, в Творящий Синтез с Отцом должны этим быть выше только в Стандартах Отца, отсекая всё что уже не входит сюда. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом будущего года Служения. И просим у Отца Творения Должностной компетенции Синтезом Начал Ипостасно каждому из нас и синтезу нас. Проникайтесь Отцом. Всё, на что вы можете опереться, это не всё. Отец творит новые Начала. Вы их можете узнать, как Слова это, как Начала они присутствуют в нас. Тогда и Слова будут новые. 
  И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, этот процесс прежде всего в хум у нас идёт, мы просим Отца развернуть Творимые Начала в каждом из нас. И стяжаем Воскрешение Новой Должностной компетенции каждой из нас и синтезу нас, входя в эти Начала не теребясь, что вы их принимаете, некоторые. Состоянием тела выявляйте их. Возжигаясь этими новыми Началами, возжигаясь Синтезом Начал будущего Служения, где Служение - Внешнее, а Ипостасность - внутри. И стяжаем Воскрешение новой Должностной формирующейся компетенцией каждому из нас индивидуально. Она окончательно оформится утверждением Изначально Вышестоящего Отца и/или Аватара Синтеза Кут Хуми на новую Должность. 
  Пока она будет пахтаться и зреть. Она может по-разному выразиться, поэтому утверждение не фатально и сейчас не предречено, потому что Отец ещё смотрит на вас. На какую должность вы сможете вытянуть. Помимо этого, в целом идёт качественный и глубокий, глубинный рост для любой Должности. Глубинная Ипостасность начинает складываться в нас более глубокая, чем раннее. И этим вы можете в разные Должности входить. Решает Кут Хуми для всего Совета Аватаров Отца, решает и Отец. 
  И проникаясь сотворяемой Должностной компетенцией, мы просим Отца этот процесс сохранить, как процесс Творения в Ипостасности Отцу каждого из нас на такой-то период времени до утверждения, пока компетенция оформится и затем на целый год, когда она будет реализоваться. И возжигаясь новой Должностной компетенцией, как Синтезом Начал, внутри нас выросшим, мы итогово просим Отца переключить нас на Новый Синтез Начал Ипостаси и Служащего каждого из нас и воскрешаемся будущей Должностной компетенцией. Пока не в очень оформленном состоянии. Пока Огнём этой компетенции.
  И проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся, вспыхиваем прямым явлением Отца Ипостасно. И продолжая заполняться Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Огня Воскрешения или просто 4096 Огней Воскрешения. 4096 Синтезов Воскрешения каждому из нас и синтезу нас, 4096 Ядер Синтеза Воскрешения. И стяжаем Воскрешение Отцом 4096 Частей в каждом из нас и синтезе нас, продолжая Ипостасное Творение Отца в нас.
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 16384 Огня Воскрешения Метагалактического ракурса Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, впитываем их. И стяжаем в целом Воскрешение Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас, как материей. Вот ищите, не теряйте вот этот процесс, когда новый Огонь заполняет нас, мы на него переключаемся и им становимся. Не внешне он вокруг нас, а мы им уже другие стали. Чтобы Огонь более полно в нас вошёл и усвоился, нужно быть максимально открытым, простым, лёгким далее, далее знаете все эти Стандарты пред Отцом. Быть своим естеством. Без естества Воскрешения не бывает. 
  Более того, сам процесс Воскрешения, это сам процесс Преображения нашего естества на следующее более высокое. Где это естество рождается, как «Я Есмь Отец», далее более глубоко «Мы Есмь Отец». Вот это «Я Есмь» и «Мы Есмь» в этот момент Воскрешения преображаются. Находите это состояние. Именно от Аматичности будет зависеть глубина Воскрешённости. Ну, хотя бы «Я Есмь» должно измениться из этой практики на выходе. Здесь разрешают добавить бытовую ситуацию. Только не выходите из этого процесса. Дамы, когда мы одеваем новое платье, совершенно новое необычное для нас, и когда мы им проникаемся, принимая его, вот в этот момент у нас вспыхивает новое «Я Есмь».
  Теперь более глубоко не платье, а всё что мы стяжали, это больше чем платье.  Это больше, чем форма даже Служения. Кто водитель? Вспомните не были водителем - одно состояние «Я Есмь.» Стали водителем так уверенно освоили и новое состояние появилось «Я Есмь». Это разница, это Воскрешение. И процессы Воскрешения у нас шли и раньше по жизни. Мы их не видели, поэтому ими не управляли.
  И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельную Воскрешённость Человека, Ипостаси и Служащего Отцом каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца утвердить Воскрешённость внешней сферой материи нашей жизни Метагалактикой Фа. В данном случае Огнём этой Реальности и эманируем собою воскреснувшее «Я Есмь» в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
  Теперь углубляемся командно Отцом. Эманируем Новое «Мы Есмь» Отцом, новая команда, в ИВДИВО, а также эманируем воскреснувшее или воскресившееся «Я Есмь» и «Мы Есмь» в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служения других Служащих, здесь присутствующих Невинномысск, например, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
  И устаиваясь Отцом, мы благодарим за возможность Воскрешения нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, продолжая физически эманировать Новый Я Есмь, и Мы Есмь Отцом, то есть Ипостасно Отцом на территорию Ставрополя и локализацию других подразделений, здесь присутствующих Служащих. С физики отдаём то, что мы Новое смогли отэманировать, чтобы устроить нашу Жизнь.  И выходим из практики.

Набор: Аватар ВЦ МСПТ ИВО 4022ИВР Ставрополь, ИВ АС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

1 день 1 часть 03:20::37 – 03:37:00 (17 мин)  

Практика 3. Стяжание 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Переходим в форме Ипостаси 40-го Синтеза в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, становимся перед ними. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого Совершенного Сердца, а также Розы Сердца, Аматического Сердца в усвоении всего стяжённого Огня, дальнейшего Огня этого Синтеза и перспективы всей.  
  И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на Него Огнём прежде всего. По Огню, синтезируясь с ним, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно перед Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум   Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Даже само стяжание Синтеза у Отца сейчас на этом этапе может идти как процесс Воскрешения.  Вот мы говорим: «Возжигаемся и преображаемся». В этот момент Воскрешение в итоге должно получиться, если мы компетентны и дееспособны этим процессом. И мы сейчас в него входим и осваиваем. 
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца о стяжании нового или обновлённого Совершенного Сердца каждому из нас и синтезу нас и разворачиваем Совершенное Сердце каждого из нас пред Отцом. Синтезируясь им с Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, завершая и преображаем старое Совершенное Сердце стяжанием нового. Тот же самый процесс - умирание старого и рождение нового.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Сердца Отца каждому из нас и синтезу нас и заполняемся им.   Просим Отца этим Огнём сжечь все ненужные сердечные связки, смысловые, силовые, энергетические, мешающие нам войти в Совершенное Сердце   и   заполняемся, усваивая Поядающий Огонь, преображаясь им. 
И, заодно, проживите, что такое Сердечность Отца. Астральным состоянием, сюси-пуси, здесь и не пахнет, это для некоторых, потому что ассоциации туда идут. Здесь уже нет эмоций, это не 3-й, это 5-й горизонт Сердца. Эмоции завершаются на 3-е, а есть только слиянность с Отцом, командная сила, Сердечность с Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Сердечной слиянности с Ним, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первые 16 Сердец в обновлении и стяжаем каждому из нас и синтезу нас вместо физического Пламени Физичность Изначально Вышестоящего Отца, Поядающие Репликации. Ещё раз. Стяжаем Физическое Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Физичность нас и Отца здесь одновременно совмещается. Пламенная Физичность Отца в нас, в Физическом Сердце, но достигается это Поядающими Репликациями Отца. Все смысловые связочки, все накопления Любви в нас постоянно меняются Отцом, постоянно этим пламенеют. Так, чтобы легче было усвоить, я пытаюсь наговорить какие-то смыслы.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-е Сердце – Совершенное Сердце Эталонов Омеги каждому из нас и синтезу нас, стяжаем в него 4096 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Поядающие Репликации Физического Сердца тоже в количестве 4096.  Поядающие Репликации - это прямейшие выражения Отца Поядающим Огнём. Я не знаю, что это будет, мы на Синтезах до этого не доходили, Поядающий Огонь относился только к Отцу, а мы стяжаем Сердце Поядающими Репликациями. Смысл ещё тут очень глубокий интересный, мне пока   нечего   сказать.
  Далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем 3-е Совершенное Сердце Абсолюта Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Им. Раньше это было Абсолютное Сердце, и стяжаем 4096 Начал Творения Абсолюта Эталонов, Сердце Абсолюта Эталонов, возжигаемся. И увидьте пожалуйста, что каждое Сердце сейчас Творится Отцом в продолжении нас. Нет разделений, нет препятствий, какая-то клеточка Сердца Отца – это наше Сердце, вот так увидьте. 
  Далее, углубляясь Отцом, стяжаем 4-е Сердце – Чашу Начал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4096 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
  Стяжаем 5-е Сердце – Света Творения, Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8192 Энергии Силы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Далее, углубляясь в Синтез с   Отцом, мы стяжаем 6-е Сердце – Светотворение Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем для этого у Отца 16384 Разряда Света Изначально Вышестоящего Отца.
  Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Лепестков Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 8-е Сердце – Розу Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 65536 Огнелепестков в Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь 8-ю Сердцами Отца, возжигаясь на вершине Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы стяжаем или просим Отца Условия усвоения всего стяжённого Огня в предыдущих практиках Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
    И, вспыхивая Розой вокруг каждого из нас, проживаем, смотрим, вникаем в тот процесс, который в Розе происходит – усвоение Огня. Как только Огонь усваивается, Роза становится сильнее, ярче. Проживите, пожалуйста, утвердите, что вы усваиваете 16384 Реальностных Огня Метагалактики, 4096 Огней Воскрешения Частей, это всё Огни Воскрешения. Это   с одной стороны 16 видов Лепестков затрагивает, а с другой стороны (Может быть 16, чуть больше), а с другой стороны это всё равно, распределение Огней по всем Лепесткам, по названиям их. И так, и так идёт усиление Огня. Потом Огонь рождает цельность, всё по клеточкам рассовать невозможно, запомните, пожалуйста. 
И проникаясь всем стяжённым, мы далее стяжаем следующие 8 Синтезов Сердца Совершенного Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 9-е Сердце Совершенной Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. В 9-м Сердце будут все виды Огня Жизни. Сравните, пожалуйста, в Лотосе Розы - не было, в Разуме - где-то горела Искра Жизни каждого из нас. Это один объём 5-й расы.  И сейчас внутри Розы – 9-е Сердце – Сердце Жизни Совершенной, Жизни Частей и количество, или объём Жизни более, чем в Розе. Дальше Отец не даёт числа, мы там ещё индивидуально растём, но каждое Сердце всегда более мощное, чем нижестоящее, это нужно понимать. И понятно, что объём Жизни здесь намного больше, чем в 5-й расе.
  Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 10-е Сердце – Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Сердце Посвящённого, так скажу. И все лепестки её в Сердце, там сложно сказать о форме уже этих Сердец. Они сферически в целом выглядят, то есть от этого Сердца идут Репликации количества Посвящений, которые у вас действуют, потенциально там зреют новые Посвящения. Собирает Сердце все данные на то, чтобы Посвящения здесь были.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-е Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Ну, если Сердце с таким названием, представляете, какой функционал у человека появляется.
  Стяжаем 12-е Совершенное Сердце – Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Творение Творящего Синтеза.  Творение Синтеза, да ещё и Творить Синтезом. Мы Творили Творящим Синтезом, а Творить Синтез, как Субстанцию это уже фактически материальный процесс Синтеза.
  Далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем 13-е Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Стяжаем 14-е Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Стяжаем 15-е Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  И стяжаем 16-е Сердце – Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, возжигаясь 16-ю Сердцами как частями Совершенного Сердца, мы стяжаем Цельность Совершенного Сердца каждому из нас. Стяжаем усвоение всего Огня 40-го Синтеза Совершенным Сердцем, в частности Розой Сердца, или Розой Огня. И, преображаясь этим, мы стяжаем Воскрешённость Совершенным Сердцем каждому из нас и синтезу нас.
  Когда Сердца уже не звучат странно, невозможно для нас, а когда мы допустили, что мы есть такой, из нас Реплицирует Посвящение, преображая и перестраивая всю окружающую материю собою.
Эти эффекты уже у вас есть по жизни, просто вы не замечали. Вот тогда у вас происходит переключение на новое естество с учётом Совершенного Сердца по-новому. Вы себя уже везде по жизни позиционируете с этим Сердцем.  По-настоящему воскресить может Огонь на самом деле, потому что Духом это крайне сложно сделать, нужно много раз повторять, чтобы Дух перезаписался. А Огонь тут же несёт новое в нас, синтезирует нас. И главное, этим Огнём быть, тогда ты себя позиционируешь по-другому.
И, преображаясь Совершенным Сердцем, и, Воскрешаясь Совершенным Сердцем 16-рично у Изначально Вышестоящего Отца, все остальные позиции тоже обновите со временем. Нам было главное сделать акцент на 16-ти позициях, мы эманируем Огонь Совершенного Сердца в ИВДИВО в целом, В ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь и выходим, эманируя физический Огонь в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую Реальность, эманируя Совершенным Сердцем Воскрешённость собою, Огонь Воскрешения физически на территорию и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения ИВО, 4022 ИВР, ИВ АС Дмитрий, Кристина, Посвящённый Чёрная Лариса.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина. 

1 день 2 часть 01:42:57 – 01:53:12 (11 минут)
     
Практика 4. Стяжание Начал и Основы Конфедерации, Оболочки МГК, Огня Воскрешения, Цельного Огня и Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации. Вхождение в Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию.

Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально, становимся явленно. Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения в Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Человеком Метагалактики, как минимум, и Служащим. 
  Просим условия Вникновения в Суть самой Организации, её Принципы, Стандарты и Основы. И синтезируемся в этих стяжённых условиях с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный, становимся явленно пред Отцом командой Ипостасей 40-го Синтеза.
  Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим у Отца Творение каждому из нас Начал, Основ, любых выражений Отца в развитии Метагалактичности, Конфедеративности, Гражданственности каждому из нас и в синтезе этих всех Начал МГК, как Организации, каждому из нас и синтезу нас.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарты, Начала, Законы, Константы и так далее явления Метагалактичности каждому из нас ракурсом 40-го Синтеза, возжигаемся.
Ракурсом 40-го это, воскрешаясь, не забывая это. И, возжигаясь, воскрешаемся новой Метагалактичностью, данной Отцом сейчас нам. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Константы, Мерности Гражданственности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и воскрешаемся обновлённой Гражданственностью в нас.
  Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Стандарты, Законы, Методы, Императивы. Константы и Возожжённость Конфедеративности каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца, сотворить Начала и Основы Конфедеративности. И стяжаем Синтез Синтезов всех стяжённых Начал, Основ, а также Стандартов Метагалактической Гражданской Конфедерации, как Организации, каждому из нас. И вспыхивая Синтезом Синтезов цельностью явления Метагалактической Гражданской Конфедерации Человеков в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами, мы стяжаем Цельный Огонь и Синтез Организации МГК каждому из нас и синтезу нас. Напрямую от Отца, вначале. Попроживайте эту Организацию. Только не определяйте, чем она занимается, вы никогда ассоциации не найдёте, это завтра будет. Я скажу коротко, политику ИВДИВО складывает. Минимум это одно из направлений её деятельности.
  Далее, мы стяжаем и синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Главами ИВДИВО, и просим развернуть Оболочку МГК ИВДИВО вокруг нас. И просим Кут Хуми Фаинь ввести нас всем стяжённым Огнём и Синтезом в явление Организации МГК. И стяжаем у Отца в этот момент Огонь Воскрешения Организации МГК каждому из нас и синтезу нас.
  И становимся пред Кут Хуми Фаинь и Отцом Воскресшими, то есть, переключёнными на Гражданственность, Конфедеративность хотя бы Огнём и Синтезом, пока. Утвердите, что вы такой, этот процесс МГК, он вам не чужд, а складывает просто естество Жизни. Как вы понимаете теперь, без него просто жить невозможно.
  Как мы эту организацию позиционируем, но у Отца всё цельно, одно, что-то выпадает, ИВДИВО уже не то. Значит, МГК, это то без чего невозможно глубоко организовать материю.
  И так в физической жизни. Вы это до физики доведите этот Огонь МГКА, преображаясь и, становясь Человеком, который конфедеративен Отцу всей командой. Это, как минимум сейчас Человек чем конфедеративен - Человечностью своей. Не просто конфедеративен, а в деле гражданском.
  И проникаясь глубже Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и просим также ввести нас в данную Организацию. Это Кут Хуми только в ИВДИВО ввёл, а теперь непосредственно специфика этой Организации, которая вызывают Владомир Стефана. Владомир недавно являл должность Христа. Лучше это не говорить, это вас собьёт сейчас с толку. Сейчас он являет должность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Ну, выражение его Синтеза, вот именно Ипостасность от Аватара.
  И, проникаясь Владомиром Стефаной, мы стяжаем Прямой Однородный Огонь и Синтез восьмой Организации ИВДИВО вникаем в неё, воскрешаясь ею. Лучший воскреситель -Владомир, чем воскрешает? - Политикой и делом, понятно, Огнём и Синтезом. И это вообще не религиозный процесс.
  Проникаясь Владомиром Стефаной, мы вспыхиваем цельностью МГК каждым из нас, как Организацией ИВДИВО, преображаясь ею. Просим ночную учёбу у Отца и у двух пар Аватаров на явление нами позиции МГК, я говорю сокращённо, там очень глубокая расшивка темы. И, преображаясь всем стяжённым, мы эманируем явление Человека Метагалактики, Гражданина Метагалактики Конфедеративного Отцу в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем явление Гражданской позиции Метагалактики, явление Конфедеративностью в ИВДИВО Служения каждого из нас, в частности в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем явление Организации МГК в ИВДИВО каждого.
  И, проникаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас в ИВДИВО физически на территорию Ставрополя, на территорию подразделений здесь присутствующих. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану за эту практику. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики. 
  Вот мы сейчас вошли в эту Организацию, вам нужно за ночь устояться. Всё, что до этого – это были темы подготовки.

Набор: Аватар ВЦ ВШС ИВО 4022 ИВР Ставрополь ИВАС Византия Альбины, Ипостась Виктория Лобанова.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 02:04:16 – 02:28:21 (24 минуты)                            

Практика 5. Стяжание 40 Части Метагалактический Синтез Владыки Статусов ИВО.

          Мы возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (Он говорит: «Можно смеяться и делать дело, а можно смеяться и выпасть». Вы сейчас в чём? Выпасть в человеческое, несинтезное, выпасть из 40 Синтеза, имеется в виду). Возжигаемся 40 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 40 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 Изначально-Вышестояще-Рельными. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО и становимся явленно пред Аватарами. Синтезируясь с Хум Аватара, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 40 Части Метагалактический Синтез Владыки Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
  Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реальным. Становимся пред ним, переходя в его зал, становимся явленно в формах Ипостасей 40-го Синтеза командой. Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца творение 40-й Части каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь 40-й Части, я буду сокращенно говорить, Владение Статусом, и, принимая этот Огонь, насыщаемся им. Огонь несколько странный, но с восьми утра мы концентрировали именно этот Огонь. 
         Стяжаем Синтез 40-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся, заполняемся, концентрируем в себе Синтез 40-й Части. Далее стяжаем Ядро 40-й Части, чтобы Синтез усваивался в Хум каждого из нас, Отец фиксирует Ядро. Там и генетика, и потенциалы развития этой части, всей материи её. Далее стяжаем Сферу 40-й Части, вокруг тела она формируется в нас. Довольно большая сфера получается, посмотрите. Владыка Статусов. Нет, она у всех разная по масштабам. У кого-то прямо макушки касается, у кого-то там до метра над макушкой, точно также под ногами, Ручки расставьте, вот границы, вот ручки не должны выходить за границы сферы. Расширяйте сферу, заполняйте ее Огнем. Расширить, не заполнив чем-то, это родить пустоту. И поэтому вы изнутри концентрируйте Огонь и Синтез этой части от Отца. И, заполняя сферу, как бы вырастите её, кому-то надо. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 оболочек этой части, Владение 4096-ю Статусами. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Систем Мочьности Прав Владения Статусов, впитываем. Чувствуете, как очень сложно система входит. Однородная среда стяжалась этой части. Это, скорей всего, мы чисто физикой больше владеем, а остальное ещё нужно растить. Поэтому мы просим у Отца 256-ричную, вначале, Систему этих, 40-й Части этой. И просим заполнить нас, наполнить нас содержанием, дееспособностью, Волей, Духом Мочьности Прав Владения Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. От Отца заполняйтесь тем, чего у нас нет.
         Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую из систем по 4096 или, минимум, 256 Аппаратов Видения Синтеза Владения Статусов, Видение Синтеза Владыки Статусов. Возжигаемся Синтезом. Вот смотрите, если вы ждете прям уже проживания Аппаратов, то их нет. Поэтому мы стяжаем их Синтез. Аппараты сложатся по мере их применения, действием ими. Поэтому проживание должно касаться, максимум, Синтеза, если такое получится. И, возжигаясь Синтезом Аппаратов, мы стяжаем по 4096 эталонных Частностей Прав Владения Статусов каждому из нас или Владыки Статусов каждому из нас и синтезу нас. И насыщаемся Правами, прям сплошным потоком, Владения Статусами, статусностью, основностью, изначальностью каждой из нас. И понимать нужно, что насыщаясь, мы стяжаем Огонь и Синтез, но сложение и применение, в итоге, Прав будет осуществляться практикой всей жизни. 
       И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся всеми навыками, умениями, компетентностями и компетенцией пред Отцом, качествами, свойствами каждого из нас, содержанием каждого из нас и синтезом нас. Кстати, обратил Отец внимание, что важно, синтеза нас. Когда в среде Синтеза мы активируем качества, свойства и все перечисленное, то Синтезом это передается каждому, здесь присутствующему, и мы вырастаем в команде. И возжигаясь в Синтезе командном всем перечисленным, мы просим Отца оформить или сотворить Права того служащего, на шаг более высокого Статуса, личного, который у нас имеется. Если не имеется, то первого, 
Стяжаем и возжигаемся Правами Статуса, а вы лично уточните какого, где каждое Право, то есть стяжаем несколько Прав. Каждое Право - набор навыков, умений, который Отец нам направляет, чтобы у нас тоже самое получилось. Но когда это происходит Огнём и Синтезом, когда это происходит Огнём и Синтезом, то у нас есть возможность переплавить, пересинтезировать естество свое на данные Права. Вы не знаете сейчас какие это именно Права, знание выявляется при применении ими в материи. Просто доверяя Отцу, сейчас возжигаемся Правами Статуса на шаг более высокий, чем есть у нас, следующим объёмом Прав, которым мы должны вырасти.
         Вот здесь очень важна аматичность. Вы отставляете в сторону все, что у вас было, никуда оно не денется. Не взирая на все свои разные характеристики, вы, доверяя Отцу, принимаете его Творение, ибо он может всё. Гораздо больше, чем мы с вами. Вот такую позицию сложите, очень помогает по жизни. Не могу сам, смогу с Отцом. И заполняйтесь этими Правами, вырастая ими. Попробуйте прожить вот это новое свое естество с этими Правами, чем вас наделил Отец. На самом деле очень многим.
         И далее, следующий шаг. Возжигаясь Частью 40-й, мы стяжаем в целом Эталон 40-й Части. Стяжаем синтез всех частей в нас, становимся цельно пред Отцом и, ракурсом 40-й Части, возжигаемся Служебным Статусом, тем, который у вас был в течении года. Новый мы не знаем, нет утверждения, пока новый невозможно знать. Возьмите, пожалуйста, Статусы: Учитель - для Учителей Сферы; Владыки ИДИВО - для Владык ИДИВО и Аватар - для Аватаров Организации. 
    И проникаясь, и возжигаясь Должностным Статусом, здесь это называется Звание, вообще-то, мы пусть ракурсом Статуса на это посмотрим. Во-первых, возожгитесь формой Служения, так будет легче входить. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим Званием Служебным – Статусом, ракурсом 40-й Части, в явлении 40-й Части, в развитии её вами, мы стяжаем набор Прав, в том числе компетенций, свойств, качеств, навыков, умений, Мочьность Прав, видение Синтеза Владыки Статусов в каждом из нас, соответственно Служебному Статусу. Это то, что имеет мало оснований у нас по накоплениям, но даётся свыше Отцом.
        Вот Отец сейчас и смотрит как мы с вами усваиваем статусность. Это будет у вас происходить очень скоро при утверждении Столпа. И при утверждении нового Служения, вам нужно будет перестяжать заново, в том числе, новый Огонь и все Права Статуса Служебного, потому что в следующем году эти Права будут другие, направленые на другое дело. И почувствуйте разницу, пакет Прав по вашему Статусу, чуть-чуть более высокому, и пакет Прав по Статусу, например, Аватара. Тут много, наверное, Аватаров сидит, да? Аватары, эманации ваши нужны, Аватарские. 
И всем прекрасно понятно и видно и Отцу, и Владыкам, что вы не умеете быть Аватарами в материи. Мы ещё этому учимся, учимся и будем учиться. Но выявлять Аватара Огнём и Синтезом, хотя бы отэманировать Аватарский Огонь, обязаны. Без этого служения не будет. Аватар – это выражающий прямую Волю Отца, тут же сотворяющий, реализующий какую-то материю. Это постоянный Творец чего-то нового, дважды не повторяет Творение. Владыки, - владеете одной из оболочек Дома, ну Сферы, вернее, Дома, всей соответствующей тематикой. Ну, по-другому, владеете Домом. Совсем другое состояние, другой Огонь Владения. И часть нам сейчас помогает этот Огонь нам сконцентрировать. Вы будете уже лучше, легче там достигать в служении, в владении всем, что вы служите, благодаря 40-й Части. Сейчас проживите. Учителя Сфер тоже самое, если есть таковые.
         Далее впитываем этот опыт, Статусный, пред Отцом сложенный, с учётом 40-й Части. Это первый такой опыт в Синтезтело каждого из нас, вообще-то, в Ипостасное Тело каждого из нас. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем снова 40-й частью, и, ну, как бы со стороны посмотрите на себя, вернее на эту часть, которая у вас формируется. Она формируется Огнём. Ну, попробуйте, попросите Отца дать вам возможность увидеть эту часть. Если смотреть физическим ракурсом, ты, Человек стоящий пред Отцом. Это – вы, ракурсом 40-й Части, где имеется тоже самое строение: руки, ноги, голова, внешне даже похожи. Форма - другая. Кстати, не на всех форма этой части. Оденьте, пожалуйста. Некоторые силуэтом её видят, без одежды. 
         Далее, Часть состоит из клеточек. Каждая клеточка горит Огнём. Вовне клеточек Огонь переходит в Пламя, поэтому это Огненно-Пламенное Тело. И этим Огнём, и Пламенем пахтается постоянно и синтезируются разные Права. Вот, синтезируются аматически. То есть, перестраивая разные связки, выходим на новый уровень более высокого Синтеза и складываются новые сути, смыслы, взаимосвязи между ними, и так далее. И отсюда получается Тело очень похожее на физическое, но не физическое. Как и любое Аматическое Тело, оно один в один соответствует физике. Оно может один в один синтезироваться с физическим - клеточка в клеточку, ядро в ядро, вот и преображать физику этим, офизичиваясь, в свою очередь, этим телом. Так вот, попробуйте сейчас максимально выразить свою физичность в зале пред Отцом. То есть, стать и физическим, в том числе.
         Далее, и синтезируйте 40-ю Часть, Тело 40-й Части, Сердце мы вчера стяжали Розы, там. Взяли, да? Тело – Сфера вокруг, как Дом. Разум «Мы Есть» на Зерцале Розы – это вот Разум этой части одновременно. И вот этим телом синтезируйтесь с физическим. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40-ричный Синтез частей и, конкретно, синтез 40-й и первой части. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 40-й Частью физически нами, как явление Владыки Статусов в нас и нами. И заполняем Огнём 40-й части клеточка в клеточку, ядро в ядро, атом в атом, там все полное соответствие. Насыщаем мерностным, более высоким Огнём физическое тело 40-й части, Синтезом 40-й части. В ядрах этих клеточек Синтез горит. И фиксируем Пламя 40-й части, это то, что вокруг Огня распространяется, Пламенение этой части в физическое тело, переплавляя физику на новые возможности роста и развития Статуса и Стати каждого из нас в явлении Отца, 
    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия Огнём роста Стати Человека Отцом. И, возжигаясь этим Синтезом, отпускаем физику, нам сложно её так долго держать. Снова становимся 40-й частью пред Отцом, синтезируемся часть в часть с Отцом. И возжигаясь, продолжаем насыщать эту часть концентрированным Огнём и Синтезом Владения Владыки Статусов. 
    Мы эманируем этот Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь ещё глубже, прочнее, чётче Владыкой Статуса. Внутри должно быть естество у вас. Всё о чём мы говорили вам теперь присуще. Нельзя это уже отрицать, ибо Отец вас наделил Владычеством Статусов. 
         Вопрос неприятия, не переключение на «Я Есмь такой Владыка Статусов» – это вопрос недоверия Отцу. Увидьте это, пожалуйста. И старайтесь допускать в себя всё то, что даёт Отец. Это обязательно. Впускать в себя, переключаться на уровне Начал и Основ, становясь до естества, в данном конкретном случае, Владыкой Статусов. И тогда начнутся изменения.
         Пока вот этого переключения, как щелчка, не произойдёт, «Я Есмь такой», пока вы сами не поверите в себя, будет подготовка, но не будет роста материи этой части, она не будет действовать в нас. И, проникаясь всем стяжённым Огнём, вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем Огонь этой частью, как опыт её применения, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в том числе в ИВДИВО Ставрополь.
         А также эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО 4022 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Служащий Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 03:08:38 – 03:34:40 (26 мин)  

Практика-тренинг 6 Стяжание вхождения в ИВДИВО ракурсом Организации Метагалактическая Гражданская Конфедерация Человека ИВО.

Итак, мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь глубже формой Ипостаси 40-го Синтеза. Переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще-Реально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И просим условия вхождения в ИВДИВО ракурсом Организации Метагалактическая Гражданская Конфедерация Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, как с Главой этой Организации. Кут Хуми возглавляет 16 Организаций в ИВДИВО, у кого вопрос возник. Вторые Главы каждой Организации – это соответствующие Аватары, для МГК – Владомир Стефана. Кто-то эти Стандарты не помнит.
  Далее, проникаясь прямым Огнём Кут Хуми и Фаинь, парой, мы стяжаем прямой Огонь Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВДИВО. Это не Синтез Синтезов Кут Хуми, это другой, более внешний служебный Огонь Аватаров. 
  И заполняясь, концентрируя, уплотняя, насыщаясь более глубоко этим Огнём МГК, мы переходим вместе с Кут Хуми в его корпус ИВДИВО. У Кут Хуми два корпуса – корпус Синтеза и корпус ИВДИВО. И Владыка нас сразу переводит на этаж, наверное, это 248-й этаж. Становимся пока в холле.
  Владыка объясняет, что на этом этаже в ИВДИВО, смотрите – это не в корпусе Владомира Стефаны, немножко разная деятельность, формируются основные направления работы этой Организации. И по 16-ти залам, там типичное строение, хотя оно может быть немножко иным, чем мы привыкли на зданиях Подразделений. Но в общем то из холла также двери в разные залы, в кабинеты, в лаборатории, я пока не могу это до конца сказать. Знаю, что есть вокруг помещения, и в этих помещениях очень много сотрудников. Попроживайте, вникайте в это всё.
  Вот просто Владыка подводит нас к одному из залов, двери открываются и – это Зал Политики ИВДИВО. Входим в этот Зал, там среда Огня – очень важное значение имеет среда Огня, и одновременно есть двери в разные кабинеты, где сидят разные сотрудники. Вот центральный зал, где они скорее всего собираются, совещаются, практикуют. Я пока не вижу столов, но, по-моему, здесь может проявляться такой общий стол заседаний. Пока просто вот зал, несколько округлый, не скажу прям вот что свет. Свет у него такой светлый, а средняя тональность насыщенности цветовой.
И смотрите что на полу на, есть, там рисунок есть. Там такой круг с секторами. По центру стали Кут Хуми и Фаинь, и начинают эманировать по этим секторам Огонь организации ИВДИВО, МГК ИВДИВО.  Попробуйте притянуться своим телом в тот сектор, который вам ближе покажется. Секторов примерно 16, больше пока не вижу. Каждый сектор – это направление политики ИВДИВО. Но поскольку у нас в ИВДИВО пока всё 16-рично в материи, то понятно – каждый сектор, наверное, будет связан в этой политике с работой разных других организаций, а может быть и нет. Вот посмотрите.
- Сектора могут взаимодействовать.
Там дальше есть и такая. Если посмотреть на самом деле, там есть многомерная градация, многоуровневая, где каждый сектор потом может разворачивать свой круг с секторами. Это так довольно линейно, на самом деле так компактно выглядит. И в том числе ведётся работа с нашей планетой Земля.
  Я спросила: «А зачем мы пришли сюда?» Потому, что просто так Владыка ничего не делает. Он говорит: «Нам нужен Огонь служения вашего подразделения». То есть офизиченность такая, чтобы закрепить, какие-то условия. Не, Владыки круче нас могут много чего сделать, но нужна физическая мощь. Иногда на нас они смотрят – насколько может устояться то или иное условие в политике.
  Пожалуйста, просто на данный момент, сейчас вы сконцентрируйтесь, пожалуйста. Вот просто возжигаетесь формой служения, служения, которое год целый исполняли. И возжигайтесь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальностью ИВДИВО этим ракурсом.  Возжигайтесь 40-м Синтезом одновременно. Возжигайтесь всеми Началами Человечности Человека Планеты Земля, которые есть у вас. Не Метагалактики. Сейчас Человек планеты Земля требуется.
  Возжигаетесь всем опытом служения, физически на Планете Земля. И организацией Высшее Теургическое Общество, которое вы командой являете. Пусть пока только к Огню пристраиваетесь этой организации, но Огнём возжигаетесь в данный момент. Вот эманируйте весь этот опыт на тот сектор, в который вы встали, каждый на свой. А в целом будет идти общая работа. Просто отдайте свой опыт, а Владыки посмотрят, что с этим делать дальше.
  Очень интересное явление. Среда в зале меняется нашими эманациями. И эту среду сканируют разные сотрудники, сидящие по кабинету вокруг, и уже анализируют. Анализируют наши качества, свойства Планеты Земля, там ещё какие-то особенности, которые мы не замечаем по жизни, а там это всё очень даже видно, как наши особенности. И Владыка Кут Хуми говорит: «Вот так из этого потом рождается политика». Есть такое. Всё, отдали опыт.
  Теперь, мы благодарим там тех, кто за кадром был, и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, становимся перед ними в формах Ипостаси 40-го Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Статус Гражданина Метагалактики. Мы сейчас говорили о Статусах. Стяжаем Начала Начал, Основы, Жизнь, и Права Гражданина Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Огнём Гражданина Метагалактики, стяжаем форму Гражданина Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Волю Гражданина Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся ею. И вмещая Волю Огня каждого из нас, переключаемся Началами на выявление и явление статуса Гражданина Метагалактики. 
  Концентрируйте Волю. Воля должна активировать деятельность, она должна заряжать на действия. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Меч Гражданина Метагалактики. Мечи проявляются пред нами, они не очень большие, но очень изящные, красивые. И очень мощные. Конфедеративность Отцом – это многое значит. А Воля эти Законы именно несёт, развивает нас. Гражданственность Отцом – это очень многое значит. И Метагалактичность при этом. Вот берёте Меч в правую руку, попроживайте. Каждый Меч – это концентрированная Воля, и концентрированная форма деятельности, формы действий. Поэтому впитываем Волю Мечом Телом. Меч усваивается нами таким образом. Вставляете его в позвоночник остриём в основание черепа, как обычно. Клинок в копчике. И прокручиваете его несколько раз, активируя Волю уже в Синтезтеле, стоящем пред Отцом. Воля Гражданина Метагалактики.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить Право Владения Мечом. И стяжаем Путь Гражданина Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Путь – он складывается из Синтеза нашего духа и воли с Волей Отца. Понятно, тут Огонь и Синтез – всё учитывается, ну вот таким ракурсом рассматривается. То есть Путь – это несколько таких типа этапов Отец простраивает, Вершений каких-то, дел, достижений, которые будут, должны быть на этом Пути для вашего гражданского и конфедеративного роста.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждой командный Огонь Граждан Метагалактики. Командный Огонь предполагает, что каждый из вас вмещает, возжигается, и каждым направляет, синтезируется с каждым. Сделайте это вот, между собой, именно те, кто здесь присутствует.  Почувствуйте плечом такого-же Гражданина, как вы, рядом. И всё это – вместе с Отцом. Вот если потерять Отца – мы впадём в горизонт, это мы уже по истории проходили. Если мы не войдём в команду, мы останемся единоличником. Просто с Отцом, но быть до конца с Отцом, не синтезировать с его другими Омегами невозможно. Увидьте ещё этот Закон. 
  Почему Христос был распят на кресте?  Потому что два вектора – Материи и Огня он совместил в себе, своим образом жизни. То же самое у нас сейчас развивается, продолжает развиваться. Когда Отец есть Синтез разных Омег, разных клеточек, то Синтез с Отцом начинается с одной клеточки – личной, чтобы вы зафиксировались. А глубина Синтеза с Отцом – это Синтез Человечества, в котором, или который проявляется Отец. Увидьте сейчас пред Отцом этот процесс.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом командно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право войти в Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию – Конфедерацию Граждан Метагалактики. И возжигаясь этим Правом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомир Стефана. И нас Отец, две пары Аватаров переводят в зал, в центральный зал Граждан Метагалактики, или Конфедерации Граждан Метагалактики Фа. Этот зал находится в одном из корпусов здания на первой Вышестоящей Реальности Метагалактики. Просто в здании мы сейчас не рассматриваем. Зал очень большой, и в этом зале находятся очень много представителей Человечества Метагалактики. Потому что конфедеративность – это, она присуща только Человекам и выше.
  Владыки говорят – «Добро пожаловать! Проходите, как граждане, представители». Они шутят – «Прописываем!».
  Начинайте эманировать командой Граждан Метагалактики. Теперь почувствуйте значение плеча друг друга – вокруг другие люди, а вы роднее друг другу. Поэтому сплочённость ваша – это та изначальная Сила, которую вы являете, Сила Человечности.  И плюс Отца ею выражаем, это тоже придаёт силу. Поэтому просто, я не знаю, проходите в какие-то места, просто возжигаетесь той атмосферой, которая присутствует в зале. И попроживайте, посмотрите. 
  Владыка говорит, что здесь проходит какой-то Съезд по каким-то конкретным вопросам. Мы просто попали в это время, и нас пригласили зафиксироваться хотя-бы своим Огнём, чтобы мы участвовали хотя-бы где-то Вышестоящими Телами Огнём в каких-то решениях, политических решениях Граждан Метагалактики. То есть речь идёт в принципе об благоустройстве жизни всей Метагалактики. И разные представители договариваются между собой о совместных делах. И это называется политика – как будут достигать какие-то там цели поставленные, кто это будет делать, как это будет выглядеть, как это будет правово влиять на других граждан. То есть это всё обязательные нюансы политики. 
  Это очень серьёзные вещи, и попробуйте просто прожить и достоинство своё – вы Граждане. С другой стороны, у нас там мало компетентности вообще сейчас наработанно, практически детский сад сидит, причём все понимают, что мы детский сад в этом плане. Но видят тот потенциал Отца, который стоит за нами, а это много. Между прочим, некоторые нас с очень большим интересом рассматривают, кто мы такие, наши, наши полномочия, которые могут быть с Земли перенесены во всю Метагалактику. Всё, Владыка нас выводит.
  Благодарим всю команду Граждан Метагалактики, благодарим Владык Владомира Стефану за поддержку, Кут Хуми Фаинь. И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем специальный Огонь плавки того состояния, которое мы там стянули на себя. Высокое, низкое – нам оно сейчас не нужно. Просто переключаемся на Ипостасность 40-м Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем формой Ипостаси 40-го Синтеза. 
  Заполняемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в целом Огонь организации Метагалактическая Гражданская Конфедерация, устаиваясь им глубже, укрепляясь им. Стяжаем явление оболочки МГК в ИВДИВО каждого каждому их нас, и концентрируем этот Огонь отдельной оболочкой организации ИВДИВО каждого, она восьмая должна быть по счёту. Восьмой Синтез, посвящённый организациям ИВДИВО у нас. Возжигаемся ею, и синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез всего опыта Метагалактического каждому из нас. 
И стяжаем Условия развития Планеты Земля деятельностью данной организации, личной деятельностью, где речь идёт – не внешней деятельностью, и там уже как вы решите, а о самом принципе явления Конфедеративности и Гражданственности в масштабах всей Метагалактики и ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Где данная организация – это организация материи, и в первую очередь лично каждого из нас Гражданственности, Конфедеративности, политичности – в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И это касается каждого из нас обязательно.
  И возжигаясь всем стяжённым, мы концентрируем и начинаем эманировать из нас просто прямой Огонь явления Метагалактической Гражданской Конфедерации, как организации ИВДИВО. И вместе с Отцом эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Подразделений служений, как Подразделения служений, здесь присутствующих. Эманируем Огонь МГК ИВДИВО в ИВДИВО служащего каждого из нас, там эта оболочка есть, одна из 16-ти. И эманируем этот Огонь в ИВДИВО каждого.
  И возжигаясь ещё раз Отцом в этом процессе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомир Стефану. Возвращаемся в Физическую Реальность, и физически эманируем Огонь МГК на территорию Ставрополя, очень плотно насыщая его этим Огнём. 
  И эманируем этот Огонь на территорию Ставропольского края и всей России. Так же плотно насыщая территорию всей России этим Огнём. Только достаньте пожалуйста до границ Северного Ледовитого океана, Чукотка, ту там в сторону Мурманска и дальше. Карелия. Западные там границы, Южные, так чтобы всю Россию охватили. Сибирь, пожалуйста, Дальний Восток. Этим Огнём мы пока заполняем всю территорию.
Всё, ещё раз благодарим всех и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВМАН ИВО, 4022 ИВР, ИВАС Юлия Сианы, служащий Марина Тальвик.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина. 

2 день 2 часть 01:40::20 – 01:47:30 – 01:53:55 (7+6 мин) 
             
Практика 7 

И так, мы возжигаемся 40-м Синтезом ИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся формой Ипостаси 40-го Синтеза. Проникаемся ею. По огню переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще-Реально Становимся пред Аватарами. Настраиваясь на них в зале ИВДИВО, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем условия вхождения в политику ИВДИВО 16-но, а также стяжаем условия стяжания книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и условия стяжания Итоговой Практики.
  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальность. Становимся пред Отцом. Возжигаемся его Огнём. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление нами и командно политики ИВДИВО. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся и преображаемся ими. Стяжаем 16 пакетов Начал, 16 Организаций ИВДИВО. Организации МГК ИВДИВО. Далее возжигаемся ими. 
 Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 вариантов политики самого Изначально Вышестоящего Отца Мы сейчас выше Организации ИВДИВО, мы в прямом явлении Отца находимся. И от наших стяжаний Самоорганизация будет принимать во внимание эти стяжания как-то менять свою политику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем политику ИВДИВО собою, служением и командно возжигаясь. Стяжаем объём Огня и Синтеза политики Иерархии, как Организации, возжигаемся. Стяжаем политику Организации ИВ Человек Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
 Стяжаем политику Организации Учителя Учения Синтеза, возжигаемся, стяжаем политику Высшей Школы Синтеза, Психодинамического мастерства, Метагалактической Академии Наук, Метагалактического Центра Цивилизации ИВДИВО, возжигаемся, Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем пакет возможностей условий политики МГК и партийной политики. Партия-это инструмент исполнения политики. Дальше стяжаем у Отца объём Огня и условия политики Нации Профессионалов, возжигаемся. Стяжаем у Отца объём Огня и условия политики Высшего Теургического Общества, возжигаемся. 
 Стяжаем у Отца объём Огня и Синтеза условий политики Экософии Культуры, возжигаемся. Стяжаем у Отца объём Огня и политики четвёртой Организации Метагалактического Синтеза Человека.  Стяжаем объём огня и политики Метагалактического Агентства Информации, возжигаемся. Стяжаем объём Огня и политики Генезиса Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем объём Огня и условия политики Страны или Плана Творения Страны каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения политика каждого из нас индивидуально, возжигаемся им. 
 Далее, углубляясь в Синтез Отцом, возжигаясь объёмом Огня политического Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем политиком в нас и стяжаем Воскрешённый Синтез политикой Изначально Вышестоящего Отца. И воскрешаясь политикой Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, вспомните процесс Воскрешения, вы входите, преображаетесь, переключаетесь Вы Есмь политик, выразитель политики Отца. И остаётесь в этом, тогда Воскрешение срабатывает. Потом надо физическими делами подтвердить.  Политика семьи, политика домашнего хозяйства, политика роста Вашего профессионального, политика Вашего здоровья, развития его, всё что угодно. Только делать нужно грамотно. И синтезируясь с ИВО, мы эманируем Политический Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как Огонь явления Воли, Творения, Прав, в ИВДИВО.  Эманируем огонь политики Отца в подразделение Служения каждого из присутствующих, в частности в ИВДИВО Ставрополь, эманируем Огонь политики Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого. Благодарим Отца и выходим из практики. 

Практика 8. Итоговая. 
Итак, мы возжигаемся ещё раз с Кут Хуми и Фаинь, сразу переходим в Синтезе Кут Хуми и Фаинь, уже стяжёнными условиями, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом 4097 Изначально Вышестояще Реально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца о стяжании Стандарта 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 40-го Синтеза 4072 16-ллиона единиц Ядерного Огня и 4072 16-ллиона единиц Ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4072- Изначально Вышестояще-Реально 4096-рично. И стяжаем целым Огнём Синтеза Печать Стандарта 40-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем этим объёмом Огня и Синтеза Стандарта. И далее, углубляясь в Огонь и Синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Переходим с Кут Хуми в зал Книг 40-го Синтеза, Аватара Синтеза. Становимся по среди этого зала, возжигаемся Огнём 40-ой Книги и стяжаем Книгу 40-го Синтеза у Владыки Кут Хуми и возжигаемся. Настраиваемся на Книгу и берём её в руки, впитываем Эманации Книги 40-го Синтеза. Протягиваем вправо руку через портал перехода, кладём Книгу на стол, на самом верхнем мансардном этаже служебных зданий. Портал закрывается, берём Книгу 39-го Синтеза, портал закрывается. Сдаём Книгу 39-го Синтеза Кут Хуми, благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. 
  Возвращаемся вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал у Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, стяжаем Стандартом 40-го Синтеза Хум ИВО 64 части 40-го Синтеза, 64 базовые Посвящения с Правами Созидания, 64 базовые Статусы с Началами Творения, стяжаем 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизаций и Должностную компетенцию ракурсом 40-го Синтеза каждому из нас и синтез нас, возжигаемся. 
  Далее стяжаем 96-рицу Научных Начал ракурсом 40-го Синтеза. Стяжаем 64 Инструмента Служащего, 4096-рицу Служащего, как 4096-рицу Начал. И стяжаем Ядро, нет, стяжаем 4096-рицу Частей 40-го Синтеза. Это 4096-рица 40-го Синтеза, возжигаемся ею. В Синтезе всего стяжённого просим Отца сотворить Ядро 40-го Синтеза каждого из нас и синтезу нас. Возжигаемся Ядром 40-го Синтеза и, возжигаясь всей полнотой Огня и Синтеза 40-го, мы стяжаем прямое явления Изначально Вышестоящего Отца физически на территории Ставрополя ракурсом 40-го Синтеза.
  В физику вводим весь компакт Огня, эманируем из себя физически, начинаем эманировать, и этим создаётся среда явления Отца. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, возжигаясь всей полнотой и цельностью 40-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца, полнотой и цельностью его Огня и Синтеза, вместе с Отцом и всеми Аватарами, работающими этим Синтезом, также с Кут Хуми и Фаинь, эманируем Огонь и Синтез 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО в целом. 
  Эманируем Огонь и Синтез 40-го Синтеза, в ИВДИВО Ставрополь, 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, подразделение ИВДИВО Служащих здесь присутствующих, эманируем 40-й Синтез в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого. И снова, вводя в физику всю полноту и цельность 40-го Синтеза, физически эманируя на территорию Ставропольского края, всей России, мы благодарим ИВО, сотворили нас этим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану, всех, кто с нами работал. Поздравляем с праздником Открытия Врат Человечества в Метагалактику, всю Иерархию поздравляем, друг друга поздравляя. 
Ещё раз благодаря, выходим из практики. 

Набор: Учитель Сферы Пространства ИВО, ИВАС Ростислава Эммы, Посвящённый Т. Сотникова.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.  
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