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1 день 1 часть 02:34:12 – 02:47:04 (13 минут)                            

Практика 1. Стяжание Преображения каждого из нас и синтез нас на явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас, всеми Стандартами, стяжёнными нами. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, накопленным нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Это в четыре раза выше. В четыре это мягко сказано. Проникайтесь концентрацией Огня и Синтеза. Чувствуете, она уже идёт. Шла в этой теме новых Стандартов. И поэтому такая концентрация Огня и Синтеза жёстче выдавливает проблемы, не соответствующие Стандартам. Поэтому мне приходилось, чтобы выразить Владыку, жёстко обозначать что есть что. Но зато глубже перестраивает такой Синтез. 
  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь напрямую 41-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, уплотняемся, концентрируемся 41-м Синтезом Отца. 
  Стяжаем далее у Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 41-го Синтеза. Возжигаемся ею. И вот такой концентрацией заряженности и оформленности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим по этому Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще-Реально Цельно явленно. Становимся пред Отцом. Стоят там все. Никаких оценок компетенций. Вы сейчас не сами действуете - это эффект, именно, Синтеза, а Кут Хуми и Фаинь вас туда поставили. Отец вас туда вывел. Отчуждённость от Отца позволяет считать, что мне туда сложно дойти, именно в момент практики. В другой момент может быть, сейчас нет. Все там встали пред Отцом. 
  Далее глубже синтезируясь с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 41-й Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им уже от Отца. Концентрировано уплотняем 41-й Синтез Отца в нас, в Телах, стоящих пред Отцом. И просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в полноте Стандартов Жизни Отца каждым из нас и синтезом нас 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот где нет ещё полной встроенности, я имею ввиду командной, за счёт Синтеза в Стандарты ИВДИВО и Метагалактики в те новые Стандарты. 
  Вы могли входить командой в Дом, вы могли стяжать индивидуально эти Стандарты. Я имею ввиду Стандарты различных Синтезов.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся прямым Огнём, я бы сказала, Поядающим Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Поядающим - это плавящим все старые Основания Жизни в нас, все старые уровни Источников Жизни, все старые Начала осуществления Жизни каждого из нас и синтезом нас. Вот всё просто сносим. И от Отца Изначально внутренне начинаем заполняться прямым Огнём Жизни Отца, как оно есть, каждого.
  Независимо от наших накоплений, ни от каких достижений, ни от каких прошлых путей. Независимо. Это - Отец, это. - Поядающий Огонь. Усвоение будет опираться на накопления. А наделение Жизнью - не зависит. Отец решает. И вот здесь можно максимально устремляться 41-м Синтезом, Компетенциями Ипостаси 41-го Синтеза.  И вот пока говорилось, Жизнь Отца нас заполняла, преображала Старые Начала и Основания. 
  И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричность Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Отцом, стяжаем сверху вниз 16 явлений, иерархических явлений уже Цельного Огня Жизни Отца. Стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Внимание! Но это всё идёт Отцовский вариант. Мы сейчас стяжаем. Значит, стяжаем, это как у Отца есть 16 позиций Свыше. 
  Стяжаем Волю Жизни Отца каждому из нас. То есть это его Волеизъявление. Реализация Жизни потребует нашей Воли. И мы стяжаем Волю Отцовскую, чтобы был ориентир нашей Воли Жизни на Отцовскую. Понятен ответ. Далее возжигаясь Волей Жизни Отца, стяжаем Мудрость Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас из Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Далее синтезируясь с Отцом глубже, стяжаем Любовь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
  Стяжаем Творение Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Созидание Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся. Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликации Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас сейчас творит 16-рично. Впитывайте Репликации и мгновенно преображайтесь. Даже если вы не понимаете, это одна из функций одной из Частей. Тело всё равно внимает и впечатывает Репликации Жизни Отца. Главное мозгами не мешайте этому процессу. 
  Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем собственно Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешение Жизни Отцом или Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И Воскрешаемся. Стяжаем Пробуждение Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем Пробуждение. Стяжаем Генезис Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся. Далее углубляемся и стяжаем Служение Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Какой Жизнью, какое Служение можно осуществить. 
  Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Вершение Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем Практики Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И стяжаем в синтезе всех – шестнадцать явлений Жизни Отца - Могущество Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. И просим явлением 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, синтез-физически наделить нас шестнадцатерично Жизнью Высокой Цельной Реальности. 
  То есть Жизнь обязательно должна ориентироваться, как на Источник, так и на материю, и в данном случае мы попросим Отца о явлении Жизни самым Высоким материальным выражением - Высокой Цельной Реальностью, которой живёт сам Отец. Просим Отца развернуть, помочь нам развернуть все шестнадцатеричные эманации Жизни, стяжённые сейчас фиксацией в нас Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
  Эманируем, именно, в Высокую Цельную Реальность всё стяжённое сейчас у Отца. И устаиваясь этим явлением, мы эманируем всё стяжённое данной практикой в ИВДИВО явление Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики и в ИВДИВО каждого. Пока так. Всё, больше никуда. И возвращаясь в Физическую Реальность, выходим из практики.
  
1 день 1 часть 02:54:32 – 02:06:26 (12 минут)                            

Практика 2. Стяжание Нового Рождения в Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-рично.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Аватарами Синтеза.
    Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждому из нас и синтезу нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и в явлении 41-го Синтеза Явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца этими Стандартами.
    И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём и Синтезом в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся цельно пред Отцом явлено.
     Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением и выражением 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в стяжание новых Стандартов, реальных настоящих Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Кут Хуми нам внешний даёт Огонь ИВДИВО по отношению к этому, а теперь Огонь Дома, который есть сам у Отца со всеми его масштабами, глубиной, плотностью, концентрацией, Синтеза. И, проникаясь, переключаемся на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым качеством Огня и Синтеза его.
    Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Помните, Ядро -это уже Начало Материи. И стяжаем 16384 Изначально Вышестоящие Реальностные явления Огня и Синтеза, а также перспективы Материи Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
    В синтезе 16384-х Ядер Синтеза Материи Изначально Вышестоящей Реальности, явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 Синтез материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельно этим.
    И, проникаясь 16385-ричным явлением и развёртыванием Материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение в Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-рично каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся им, входя в Высокую Цельную Реальность Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Жизни явлением Ядра и Синтеза и Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И этим становимся пред Отцом.
    Новое Рождение эта практика фиксации нас по Праву данных материальных масштабов. Это значит, что мы можем иметь масштабы жизни, и начинать их осваивать, как Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16385-Изначально Вышестоящей Реальной. Теперь вы по Праву можете осваивать эти варианты материи после Нового Рождения.
    И, возжигаясь Новым Рождением, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим индивидуально каждому из нас развернуть масштабы Жизни Изначально Вышестоящего Отца масштабами явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в полноте всех Стандартов.
    И начинаем эманировать Огонь и Синтез Жизни, стяжённый в первой практике, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16384-Изначально Вышестоящий Реальный синтезом 16385-рично, цельно.
    Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси 41 Синтеза, по-человечески это невозможно сделать сейчас, а вот, как Ипостаси 41-го Синтеза выше, чем наши человеческие возможности позволяют, мы, глубже синтезируясь с Отцом, просим условия адаптации жизни к нашей человеческой возможности. Это Путь сверху от Отца явления Жизни Отца в частях и стяжаем 4096 видов Жизни 4096-ти частей фиксацией 4096 видов Изначально Вышестоящей Реальности в материи ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Даже, если у вас нет перспективы, даже, если у вас нет Абсолютного Огня, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, имеется в виду.
    И, проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем каждым из нас Иерархизацией, усилением, систематизацией в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца для взрастания ею 4096-ричным синтезом 4096 частей с фиксацией Ядер Жизни в каждую часть в Изначально Вышестоящих Реальностях.
    И просим Отца развернуть и усилить, насыщая все пройденные Ядра Синтеза нами, зафиксировать Ядра Синтеза в 4096-Изначально Вышестоящих Реальностях, пока первых из 16-ти тысяч. Пока Стандарты не объявлены будут, но качественно мы из плавающей Реальности в Изначально Вышестоящую Реальность фиксацией Ядер переключаемся объективно на фиксацию Ядер Синтеза. Просим об этом Отца по Праву Жизни Отцом на Изначально-Вышестояще-Реальностную фиксацию Ядер Синтеза и 64 главные Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, где стяжаются в каждом по 64 части, позволяют нам синтезировать 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Человеком многочастным, Человеком, наверное, идущим, растущим в Высокое Цельное.
    Пока я говорила, качественно Ядра перестраивались. И Отец, все Ядра Синтеза, сколько в нас есть, перестраивал в более высокое состояние Синтеза в них, восхождением новыми Стандартами.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем собою всё стяжённое возожжённое 4096-ю частями в 16384 Изначальные Реальности Высокой Цельной Метагалактики Отца. Жизнью Отцом эманируем во вне. Всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и пока только в ИВДИВО каждого. Пока мы не организованы Стандартами, мы не можем эманировать в подразделение.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, преображение, за развитие, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в синтез-физичность и выходим из практики.

1 день 2 часть 01:07:42 – 01:32:34 (25 минут)                            

Практика 3.  Стяжание Жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 41 Синтеза.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами, настраиваемся на них, сопрягаемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И мы просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни нами, каждым, как Человеком без уточнения Стандарта Человека, Человеком в прямом явлении Отца. И стяжаем, возжигаемся Условиями явления Истиной или ИВДИВной, ещё лучше сказать, Отцовской Жизни, собою не как вид Жизни, а как прямым явлением Отца. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед Отцом в 16385 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум   Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас явлением Человеческой Жизни с тренингом принятия Огня и Синтеза Жизни, усвоения Огня и Синтеза, и внешнего выражения Огня и Синтеза   Жизни самой. 
И синтезируясь глубже нашими Хум с Хум Отца, мы стяжаем заполнение всех наших тел, Домов, любого нашего выражения Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Теперь начинаете, заполняясь Огнём, проживать тело, которое стоит перед Отцом, физическое его обязательно выражает. Состояние физики вышестоящего тела всегда сопряжены, взаимообусловлены. Если вы где-то не сконцентрированы, через вашу часть типа Прозрение, например, через части 4-го, 6-го, там горизонта, Огонь уже не идёт. Потому концентрация синтез телесная на этой практике должна быть для более глубокого принятия Огня. 
  Вопрос цельности в наши выражения доверия Отцу. Насколько вы сейчас максимально можете довериться Отцу, настолько Огонь войдёт. Насколько вы себя отдаёте Отцу в этом процессе без оценочно, допуская всё, что угодно, как ожидаемый, так и не ожидаемый результат взаимодействия с Отцом или его средства. Как зная за собой какие-то особенности, так и отпуская их, ибо сейчас перед Отцом всё может измениться. То есть вы не должны забывать о том, кто вы, какой вы, а с другой стороны понимать, что в этот момент вы творили всё, что вы имели секунду назад, может меняться. А значит, нужно иметь готовность принять себя совершенно другим, сотворённым Отцом, то есть свою материю. 
  Попробуйте в максимальном доверии не просто принять Огонь Отца, находясь в пассивном состоянии, а принять для следующей активности, в данный момент. Расслабляемся, чтобы дальше этот Огонь вызывал новые Условия. А потому, вы находитесь в активации, можно сказать, в желании этих новых Условий, но не управляете этим процессом, допускаете всё, что угодно. Знаете, как: «Папа, я хочу, но принимаю всё, что получится»
.  Когда вы устремлены к Отцу, вы же на каком-то устремлении всегда выходите к Отцу, не вообще зашли по пути, а зачем-то. И эта цель, смысл, идея вас возжигает и желание в том числе, но не должно быть доминирующим над Отцовским решением. И вот попробуйте так расслабиться, чтобы от Отца к вам потёк Огонь, потому что у него концентрация выше всегда. Но то, что вы организуете внутри себя, а потом и во вне, это тоже такая сложная реальность, которой нужно учиться, и этому мы учимся у Кут Хуми и Фаинь. 
  И далее, мы прямо с парой Аватаров   как лично нас ведущих Аватаров Кут Хуми и Фаинь синтезируемся здесь же в зале, прося обучения сопряжённости нашей с ИВДИВО, со всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Это всё равно наши компетенции эти, и тогда сам процесс жизни идёт, течением Огня Отца нашей реализации, но в той Реальности, которая тоже Отцом отстроена, Отцом и более компетентными Служащим Ему. 
  И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Жизнь каждому из нас и синтезу нас. Это уже объективно наши возможности, по нашей материи жизни, возжигаемся внутрь, заполняемся, концентрируемся абсолютно, тотально без помех, принимая объём Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, в синтезе с ними, входя в синтез ИВДИВНЫЙ, мы эманируем прямой Огонь Жизни Отца, как Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь с ним, но Дом Метагалактический. 
  И входим в равновесие и цельность течения Жизни Отца в нас и в развёртывание ИВДИВО вплоть до Творения ИВДИВО вплоть до Творения ИВДИВО нами разными материальными стандартами, в данном случае Метагалактикой и Реальностной материей. Теперь просим у Отца 4096 сразу цельно Импульсов Жизни Метагалактической, то есть Метагалактикой Фа каждому из нас в Хум, принимаем, не определяем возможность. И соорганизуясь с Кут Хуми и Фаинь, эманируем, учимся этому, встраиваться Импульсами Жизни 4096-ти, это по количеству частей жизни каждой части в Метагалактику Фа и эманируем собою синтез 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
  Опять внимание к Отцу, хотя мы не рассинтезировались с ним. Синтезируясь глубже с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез теперь уже цельный, его 4096–ой части и 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности одновременно. Эманируем в Метагалактику Фа 4096 Импульсов, как в 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность Жизнь 4096-ти частей каждого из нас, определяя эту Жизнь и проявляя эту жизнь новым Стандартом Метагалактики Фа. Здесь же можно сопрячься с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в поддержку устойчивости нашей Метагалактики Фа. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, а вместе с ним и Кут Хуми и Фаинь перестроить Синтезом Условия каждого из нас на переключение нас из Жизни Метагалактикой Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальностью на Жизнь Метагалактикой Фа 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальностью. И вот те Импульсы Жизни, которые шли сквозь нас нами выражались, эманировались, это уже были Импульсы Жизни Метагалактики нового Стандарта.
  А теперь организуем эманациями явления четверти Реальностей Метагалактических собой. Если не стяжали Абсолют Фа, то это будет первая 4096-рица Реальности. По-другому не получится, тогда вы только отстраиваетесь в новую Реальность и новую Реальность Метагалактики синтезируете, организуете собою, своей жизнью. Если вы стяжали, тем более давно стяжали Изначально Вышестоящий Абсолют, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, вы можете фиксироваться в верхней 4096-рице Реальности Метагалактики как Служащий с имеющимися более высокими стандартами. И так фиксируются ваши части в верхней. 
  Промежуточное состояние - это когда вот там, не знаю, в чём находитесь, но тоже возможно, не моя компетенция.   И, вот попробуйте сорганизовать собою, своими эманациями 4096 Реальностей, которые становятся нами сотворяемыми, нашими родными, продуктом нашей жизни и которые никуда, поэтому от нас не деваются. Поэтому вот это та Метагалактика Фа, которая заложена Стандартами Отцом и Матерью, но и реализуется при нашем участии.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом опять стяжаем, стоим в Его зале, помните, Стандарт Человеческой Жизни Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся этими Стандартами, внутри них там выявляются Законы, Императивы, Параметоды, Аксиомы всё, что там ниже заложено. И разворачиваем также эманациями всё стяжённое вокруг нас в Метагалактическую Сферу. Метагалактика Фа всё вот так вот впитывает в себя, не моргнув глазом. У нас уже полное опустошение Огня получается. Вот обратите на это внимание. Вроде бы концентрация есть, но это уже материальная концентрация той будущей материи, которая строится вокруг нас, в частях, внутри нас в том числе. 
  Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отпускаем Метагалактический Стандарт. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Объём Жизни Планетой Земля, настраиваясь на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца ещё глубже и стяжаем индивидуализацию и Условия внешней адаптации новым Огнём Жизни Отца к Условиям Планеты Земля каждому из нас индивидуально, а потом и синтезу нас. И заполняясь 4096-рично Огнём Планетарной Жизни, мы начинаем эманировать собою в сопряжённости также с Кут Хуми и Фаинь в 4095-ю Изначально Вышестоящую Реальность Отца Жизнь Планетарную, формируя Условия Планетарной Жизни каждому из нас и синтезу нас и всему Человечеству. И окутываем Огнём 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности Отца всю планету Земля явлением собственной Жизни. Вот здесь Огня очень мало у нас, несмотря на все стяжания. Просто нескончаемо Огонь Жизни Планетарной вливается в нас от Отца, окутывая всю планету, не прекращаясь, этот процесс проживайте. 
  Фиксация на территории идёт, потому что вы здесь как граждане живёте реально, никуда не деваясь. Окутать нужно всю Планету. Не из-под 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, а явлением её Огня от Отца и в формировании самой и Изначально Вышестоящей Реальности и Планеты Земля вместе. Это один и тот же процесс, где Планета участвует в формировании Материи 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности Отца. Окутываем своей Жизнью Планету, тогда мы её способны и прожить, мы способны ей сопереживать, мы способны становимся её развивать – есть чем и есть сопряжённость. 
  И точно также, как идёт прямая сопряжённость с Отцом, попробуйте точно также настроиться на Мать Планеты Земля и на саму Планету Земля, где никаких преград, тем более оценочных состояний, что-то нам не нравится и так далее, нет на данный момент. Есть история и есть настоящая реальность Творения Планеты. Отец говорит: «Не замыливайте настоящее Творение историей». Здесь важен только Исторический Синтез, а не самый факт и материя истории. 
Ну, Исторический Синтез сложновато пока берём, поэтому просто вообще не трогаем историю, вот как есть, на сейчас – Огнём и Синтезом Жизни Планетарной собою охватываем Планету. Тогда Жизнь в Огне для нас возможна, есть куда обратиться внутренним развитием и на Планете, и в Метагалактике. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Жизни каждому из нас, Жизни Планеты Земля 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, Жизнь Метагалактикой Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, Жизнь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. 
  И возжигаясь этой активацией Жизни, мы стяжаем у Отца Условия реализации Жизни каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими, эманируя вовне. И проживайте цельность, как себя - есть Отец, есть каждый из нас, есть Иерархия во главе с Кут Хуми и Фаинь, пока только Кут Хуми и Фаинь возглавляют, есть команда выразителей Отца, которая рядом с нами всегда находится. И вот проживите себя цельно – есть и Отец внутри нас и возожжённость, сопряжённость Кут Хуми одновременно. Активируемся внутри, преображаемся ИВДИВно имеется в виду с Отцом, всё остальное реализуем с Кут Хуми и Фаинь, учимся этому. И этот вариант Жизни минимум в трёх вариантах идёт: Планета, Метагалактика Фа, Высокая Цельная Реальность Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. То, что в этих условиях одной Изначально Вышестоящей Реальности, пусть будет ¼ варианта. Вот эти четыре течения Жизни у нас складываются. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас прямым Синтезом Отца Стандарты 4-х типов материи для осуществления Жизни. Стяжаем Стандарты Планетарной материи, Планетарной Жизни этим, возжигаемся, стяжаем именно Стандарты Жизни Метагалактической Реальностной Материи Метагалактики Фа, и Жизни Метагалактикой Фа, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Синтеза Изначально Вышестоящей Реальностной Материи, как Служащие подразделения для Ставропольцев, какое? – 16310 Изначально Вышестоящая Реальность, правильно? 
 Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь цельную, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, как Вершину. Наши стяжаемые Стандарты определяют материю, какой мы можем жить, обучаться и начинать жить. И преображаясь всем стяжённым, мы эманируем четыре направления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Реальностной Метагалактической Жизни Отцом. Эманируем Жизнь Отцом в Изначально Вышестоящую Реальность Служения, команды здесь присутствующей. Эманируем Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом – это всё Жизнь Отцом, мы как бы в Материю на 4-ре выражения, в Метагалактику Фа, коей мы развиваемся, живя на Планете Земля, куда развиваемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля, также её развивая, в основание нашей Жизни, ниже не дано опуститься, ниже Жизни нет, увидьте, пожалуйста. 
И, проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать все четыре материальные явления жизни, эманируем в целом в ИВДИВО, сопрягаясь четверичностью Жизни, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служения каждого из нас эманируем, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики, физически эманируя цельно Жизнь Отца собою.

1 день 2 часть 02:18:10 – 02:27:14 (9 минут)                            

Практика 4. Стяжание Субъективного Времени Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

     Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 41Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим и становимся явленно в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Времени Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Звучит странно, но это именно так.
     И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими хум с Хум Отца, переходим в его зал 16385-Изначально-Вышестояще-реальный в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Становимся явленно пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашим хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Субъективного Личного Времени каждому из нас в развёртывании и проявлении Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в материи и в материях. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Субстанцию, только Огнём стяжаем, Времени Субъективного каждому из нас и синтезу нас синтез-физично в синтезе любых наших выражений, достижений и стяжаний, в офизичивании явлений физикой Отца собою. Мы стяжаем Эталонное Субъективное Время в развертывании явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Огнём Времени Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся.
     Стяжаем 4096 видов Времени, соответственно каждой Части Человека каждого из нас субъективно, всё по нашим возможностям. Эталонно – это по нашим возможностям эталон складывается или даётся Отцом. Это все равно в адаптации к нам. Стяжаем 4096 Эталонных Времен каждой Части индивидуально субъективно в развертывании 4096-ти видов Жизни каждой части Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех Времен Субъективных. И возжигаясь 4096-ричным Субъективным Временем каждого из нас, в данном случае идёт - Человека Метагалактики - нашими возможностями. Планетарное сюда включено, как часть. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт Вечности Отца, Синтез Вечности Отца, т.е. записи этой Субстанции Отца Вечности каждому из нас в развёртывании Субъективного Времени.
     И своим временем, этой заряженностью, напряжённостью пробуем сопрягаться с Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь любыми своими возможностями. Со временем или как, когда-то нам придётся научиться проживать Вечность Отца, когда-то мы это освоим. Это всего лишь восьмой вид материи – Время. И Вечность из нее исходит. Получается: Вечность – это Вещество времени. Как вам такая мысль. Так вот из вещества Вечности, как вещества Времени Отца, исходит наше Время Эманации. Именно так у нас всё происходит. Из материи Отца идёт Огонь для нашей жизни. Вот.
     И отсюда, нам придётся научиться сопрягаться с Вечностью Отца, где в Вечности Отца записаны эталонные результаты, которые должны быть достигнуты и нами. И каждому выделяется Фрагмент Вечности Отца, как Эталонная Аматическая материя, которую нам нужно достигать. Для нас это перспективы, это стратегия жизни, пути разные. Мы пока только идём туда. У Отца это уже свершено Огнём и Синтезом. 
     У Отца есть свое внутреннее время, с которым, я не знаю, сможем ли мы сопрячься. может быть когда – то. Вот. И есть свой Синтез Времен, куда Отец идёт, чего он достигает сам по себе. Что вверху, то и внизу. Но нам это пока непонятно, неизвестно, мы туда не лезем. Это пока гипотезы и предположения. Вот, вопрос в том, что из Вечности Отцовской идет время нам. Вот попроживайте, пока я говорила, Время Субъективное входило и оформлялось Фрагментом Вечности Отца. Есть. 
     Вот и эманируем Огонь Времени в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, - это Огонь Субъективного Времени, прося Отца и Кут Хуми Фаинь сорганизовать нас со Временем ИВДИВО. Эманируем Огонь Субъективного Времени в Метагалактику Фа, сопрягаясь с её Объективным Временем. Эманируем Огонь Субъективного Времени на Планету Земля, сопрягаясь с ее Объективным временем. Оно по длительности, по циклам такое же: минута, секунда, там, год, неделя, а по качеству и содержательности, и насыщенности, и заряженности Время Планеты совсем другое. Она вошла в новую эпоху. Время по качеству изменилось, есть такое.
     И преображаясь всем стяженным, сопрягаясь с Субъективным Временем, с новым временем Планеты Земля, мы просим, этим в том числе, ночную учебу каждому из нас и синтезу нас, устаиваясь в этой теме. И, продолжая эманировать физически все стяжённое и возожжённое не в подразделение, мы эманируем в ИВДИВО каждого все стяжённое и возожжённое, как время Субъективное, Огонь Времени.
     Благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 1 часть 01:25:28 – 01:44:01 (19 минут)                            

 Практика 5. Стяжаем Часть Вечность Отца.

          Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (Я жду, когда все сконцентрируются, один за всех и все за одного, видите ответственность). Возжигаемся формой ипостаси 41 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания и переключение в жизни применения части Вечность Отца каждому из нас и синтезу нас. 
         И возжигаясь поддержкой и условиями стяжания части, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся его Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред Отцом.     Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части Вечность Отца и стяжаем Творение части Вечность Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) Это Синтез Вечности самого Отца, о чём мы с вами говорили. 
         Стяжаем Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Это идёт стяжание Материи Вечности. Синтез с Синтеза начинает разворачиваться.
  Далее стяжаем саму часть Вечность Отца каждому из нас и синтез нас возжигаемся. 
 Стяжаем Ядро Синтеза части Вечность возжигаемся.
 Стяжаем сферу Вечности Отца каждому из нас возжигаемся.
 Стяжаем 4096 оболочек части Вечность Отца возжигаемся.
 Стяжаем 4096 систем части Вечность Ядра Жизни Вечности Отца. Жизнь Вечностью Отца. 
         Ещё один смысл, внимание: Жизнь Вечностью Отца. Эта часть закладывает Жизнь Отцом, не по длительности, а по эталону его прожитого времени. Мы время привыкли мерять длительностью в материи. Длительностью протекания Духа - это производная единица измерения, она не соответствует настоящему Времени. Отсюда мы не могли управлять Временем, сейчас придётся учиться.
          Пока говорила концентрация Вечности она у нас уплотнялась. Мы принимали Вечность Отца и продолжали заполняться от Отца ею. Внимание, и сейчас в том числе. Чем максимальней вы открыты Отцу, чем более концентрированы, тем более Совершенная часть закладывается в вас Отцом сразу же. Тем более глубже, естественнее включается применение. И как мы вчера учились принимать Жизнь Отца. вот так всё от Отца нужно принимать. И возжигаясь Ядрами Жизни Вечности Отца, течением разных Времён разных частей, разных Вечностей, разных частей формируют эти Ядра Жизни при пересечении.
         Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в каждую Систему, в каждое Ядро Жизни Вечности Отца по 4096 Мощностей Аппаратов Вечности Отца, Мощностей Жизни возжигаемся или Мощности Вечности, больше Вечности. И далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем по одной Эталонной Частности в каждую Систему Вечности Отца, стяжаем 4096 Частностей - Мощь Вечности Отца.
         То есть Отец Свыше наделяет заранее при стяжании части своей Мощью каждую систему, каждое Ядро Жизни, чтобы оно могло вскрыться и выразить Отца, где Мощь это не что-то оформленное в Материи чувства вылетело, мысли вылетело. Это Частность своим присутствием в нас наличием в нас, заряжает нас. Такой эффект этой Частности нужно иметь в виду.
          И проникаясь всем стяжённым части Вечность Отца, мы вспыхиваем цельно Вечностью Отца в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 потоков Субъективного Времени каждому из нас в оживлении каждого Ядра Жизни Вечности Отца. 
          Стяжаем туда же, в каждое Ядро Жизни, 4096 потоков Жизни, 4096 Частей самого Отца. И Жизнь, встречаясь со Временем, и организует Ядра Жизни Вечностью Отца. И возжигаемся, вспыхиваем 4096-ричным Временем в каждом из нас. Просим Отца активировать нас всей Жизнью, и на познание, и на Жизнь многомерным Временем Вечности Отца, как собственным Субъективным        
Далее углубляясь в синтез с Отцом, вспыхивая Жизнью Вечности Отца в каждой из нас и синтезе нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первые задачи ракурсом этой части. Мы стяжаем План Творения нашей Жизни Отцом возжигаемся, ракурсом части Вечность.
         Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Волю Жизни ракурсом части Вечность каждому из нас и синтезу нас и Время явления Воли Отца Жизни нашей. Возжигаемся, впитываем. Все эти Субстанции успевайте в открытости вмещать, тогда они реально входят, и эта практика имеет следствия.
         Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Пути Жизни каждому из нас, прося Отца Волю организовать в конкретном направлении его решением, его благ Творением.
          Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Мощь, Активность, Заряженность (Заряженность - это тоже 9 горизонт), Пламя Отца более высокая часть в нём есть. И возжигаясь всем стяжённым, просим Отца преобразить накопления каждого из нас стяжанием данной части перспектив, путей, планов нашей жизни Отцом. И стяжаем Поядающий Огонь Отца. Просим Отца пережечь все наши некорректные позы, установки, любые жёсткости, не заряженности, блоки, комплексы, не позволяющие реализовать Время Отца, как наше Субъективное и развернуть Жизнь Вечностью Отца. (Пауза)
          И возжигаемся Поядающим Огнём, который проникает от макушки к стопам медленно-медленно, заполняя всё и сплавляет в наших накоплениях Духа, в первую очередь, что-то. Плюс просим Поядающим Огнём сжечь некорректные Восприятия применения Временем по любым жизням, а в нас этот процесс был. Неспособность управлять Временем в силу разных накоплений. (Пауза)
         И просим Отца включить Поядающим Огнём условия течения Метагалактики Фа Времени в каждым из нас - это минимально. И при подготовке на данный момент мы просим активировать течение Высокого Цельного Времени Изначально Вышестоящего Отца в нас. И принимаем его частью Вечность и просим реорганизацию Вечности каждому из нас в зависимости от стяжённых Стандартов. Здесь очень жёстко требуется или в Вечность Метагалактики Фа, или в Вечность Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)
        И вмещаем прямую Вечность Изначально Вышестоящего Отца, возжегшись Поядающим Огнём для этого каждый собою, в частности 41 частью Вечность Отца. В нас Вечность Отца является 16-ю вариантами. Синтезируясь с Отцом и мерой компетенции нас, мы просим Отца активировать 16 видов Вечности Отца в явлении 16-ти видов Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас. Всё это будет внутри пока вот для нашего Восприятия внутри одной и той же части. преображаться, формироваться, где разные типы Вечности Отца втекают в нас Субъективным Временем. И сама Вечность может входить в нас, когда нас Отец Свыше наделяет этой Вечностью. А в развитии нами Вечности Отца в нас входит Время от Отца.
         И проникаясь всем стяжённым, преображаясь частью Вечность Отца. Преображаясь Планами Творения Жизни Отцом каждому из нас Путями и Волей, мы эманируем Огонь Вечности Отца этой частью в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И Вечность Отца являет уже наши условия Вечности Отцом в ИВДИВО, на которые ИВДИВО организуются, реагируют, сорганизуются и тут же отстраивают условия нашего действия в ИВДИВО по которым Вечность Отца в нас должна состояться,
         И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Вечности в ИВДИВО, как подразделение присутствующих здесь, в том числе в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем Огонь Вечности Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого (Пауза). 
И физически эманируем Огонь Вечности Отца на территорию Подразделения Ставрополь, всему Человечеству Региона. На территорию России, всему Человечеству России и на физику всей Планеты Земля, окутывая всю Планету Земля Огнём Вечности Отца. Эта часть второй раз вспыхивает, сейчас идёт и параллельный 41-ый Синтез в Кисловодске 41, но эта часть не много раз вспыхивала этим 41-ым Синтезом на Планете Земля.
        Максимально отдаем Огонь Вечности Отца, во вне рождая условия в целом для всей Планеты Земля со всем Человечеством Условия Вечности Отца. Мы благодарим Отца за эту практику, за Творение Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Набор: Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО,16310 ИВР Ставрополь, ИВАС Теодор Дарида, Служащий Валентина Полещук. 
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 01:58:16 – 02:23:40 (25 минут)                            

Практика 6. Стяжание преображения Книги Жизни Новой Вечности ИВО. Стяжание Плана Творения Жизни ИВО каждого.

Итак, мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся явленно пред Кут Хуми и Фаинь, чётко встали, туда ещё нужно научиться выходить. Нас Владыки так снизу, из нижестоящих реальностей так подтягивают в зал, уплотняя в нас Огонь. Не сопротивляйтесь, не останавливайтесь на прежней памяти – как вы стояли пред Кут Хуми и Фаинь раньше, это не в той Реальности, не в Изначально Вышестоящей Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим у Кут Хуми и Фаинь условия преображения Книги Жизни каждого из нас, помните о том, что это Инструмент, влияющий, проектирующий нашу Жизнь, но всё от Отца, всё здесь зависит всё равно. Сама по себе Книга ничего не решает, она нам обнажает некоторые положения прошлой и будущей жизни.
  Возжигаясь условиями стяжания Книги Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность, уплотняясь, концентрируясь прямым Огнём и Синтезом Отца. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, 16385-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
  И просим преображения Книги Жизни каждому из нас, в развитии условий Жизни Отцом, и сам 41-й Синтез – это очень важная веха для переключения на прямую жизнь Отцом. Это ещё увидьте, как смысл. 
  И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, продолжая её восполнять и концентрировать, мы, не мы, а Владыки Юсеф и Она, проявляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, выносят, они говорят: «Главные Книги Жизни» каждого из нас. А не главные автоматически уже сгорели, они в этот зал не проявляются, вот так увидьте. Не доходят, таковы там были записи. Тут же на подступе сгорают. А выходят, выносятся Книги Жизни, отразившие в нас то, что может ещё соответствовать Отцу, то что может быть преображено.
  Владыки Юсеф и Она поправляют: «Все остальные книги не сожжены, они аннигилированы.» Как те условия, опыты, следствия жизни, ненужные нам для продолжения. И такового опыта, они говорят, предостаточно.
  И перед каждым из нас зависает Книга Жизни, личная, одна – главная, оставшаяся. У кого-то они довольно большие форматы такие, довольно большие. У кого-то поменьше, компактные, толстенькие – неважно это всё.
  Синтезируясь с Отцом, мы просим условия преображения Книг Жизни, и направляем из Хум каждого из нас Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Правом 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внимание! И у большинства Книги просто тают, плавятся. Сплавляется этот опыт, до опыта записи нескольких страничек Книги. Описывающих – мы каковые вышли, в эпоху Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца. В том числе, имеется в виду здесь явление нами, как Ипостасями 41-го Синтеза, Право ипостасить Отцу. Помимо этого – служить Отцу. Помимо этого, входить и проявлять Творящий Синтез Отца и являть собою, то есть, быть в сотворчестве с Отцом. А это Права больше, чем Человека Метагалактики Фа. Это Права в целом называются – Должностных компетенций Служащих. 
  И стоя пред Отцом, мы возжигаемся Формой Должностной компетенции Служения, каждый из здесь присутствующих – Аватар, Владыка, Учитель, Ипостась, кто вы там по званию, по Должностной компетенции, полностью должны звучать. В синтезе с Формой Ипостаси 41-го Синтеза, такая синтез-форма, чтобы усилить наши возможности жизни, мы должны осознать, как Служащие, мы живём, применяясь Должностными компетенциями. Это вершинное состояние Человека. И речь идёт пока только о Человеке. 
  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Жизнью, эманируем Огонь Жизни ракурсом Должностных компетенций в том числе, сквозь Форму Ипостаси 41-го Синтеза и Должностной компетенции. полноты всей Жизни со всеми её аспектами, направлениями, на Книгу. И преображается Книга. Вот из растаявшей, практически исчезнувшей Книги, сплавившейся, начинает вырастать, оформляться совершенно новое состояние Книги Жизни. Где она напитывается совершенно новой Жизнью, с учётом новой Вечности, новых Стандартов Отца, отсекая все прежние подходы, приёмы, методы, которые утяжелять только будут нашу жизнь, и не доводить до Отца. Где Книга будет обнажать ярко все наши проблемы, преодоления, которые необходимо пройти и преобразить.
  И целый раздел будет в начале Книги – Преодоление, так и будет называться. Это не карма, не дхарма, всё это никому не нужно, это тупиковые пути, которые не развивает нас с вами. А прямым выражением Отца, когда мы занимаемся, у нас должны быть преодоления. 
  Внимание! Смотрим, настраиваемся на Книгу и смотрим. Она чуть большего формата, чем стандартные Книги Синтеза, которые мы получаем там, но она пока не толстая. И толщина Книги будет зависеть не от количества опыта, а от качества его, определяться именно качеством опыта и количеством, качеством Синтеза, качеством компактификации Синтеза нашей жизни Отцом.
  На Книге большими буквами написано – КНИГА ЖИЗНИ, они или золотистые, или серебристые. Может быть золотистые скорее всего. Вверху справа – имя и фамилия наши на данный момент, по паспорту. И с этим именем мы входим в Вечность Отца. Никаких других имён из воплощений нет. Это самое достойное, что мы сохранили, вхождением в новую Вечность Отца и в Высокую Цельную Реальность Метагалактики Отца. Имя настоящее. Фамилия, имя – без отчества.
  Дальше мыслью просим Книгу открыть начало Книги, где есть её содержание – это одна страничка. На ней пока мало делений, есть просто несколько направлений, чем заниматься будет Книга Жизни. И на первом месте, кстати – я думала о преодолении на первом – оно будет на последнем месте стоять. Вот так интересно. Последний пункт оглавления – преодоление. Первый пункт – План Творения Отца, как План Жизни, читаем. А дальше идут несколько пунктов, которые следуют из Плана Творения, где есть человеческие жизни, есть Жизни Служащего. У большинства из вас минимум 16 пунктов видов Жизни, которые начинают развиваться. Мы это стяжаем после. Пойдёт автоматическая запись всеми нашими стяжаниями в эту Книгу.
  И просим дальше Книгу открыться на странице, где написан План Творения, мы его стяжали сейчас, или План Жизни, План Творения Жизни. Владыка так говорит надо совместить это всё. Для нас теперь это уже только так. План Творения Жизни может текстом занимать целую страницу. У кого-то меньше, даже несколько строк, но. Часть строк будет, знаете, как? – скрыта, вы чувствуете, что они там есть, а вы как-бы не можете их прочесть. А верхние строчки будут проступать явно, смотрите. Это та часть Плана, которая сейчас начинает претворяться в материю. Всё остальное после этого исполнения. Всё остальное – перспективы, которые ещё не включились в творение.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь в этом зале, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Жизни каждому из нас и синтезу нас. Не в Книгу, а в Хум каждому из нас. А Книга перед нами раскрыта, мы её держим в руках. Пюпитра я не вижу, мы в руках прям держим, чтобы более глубоко слиться с ней, проживать её. На двух руках, на уровне груди, слегка согнутых руках мы держим книгу.
  Далее, углубляемся в Отца, углубляем стяжания Плана Творения Жизни каждому из нас в начале эпохи. И просим Отца сжечь и завершить все эффекты предыдущей Вечности в нас, не имеющие значения для этой Эпохи, для новой Вечности Отца. Все следствия, отработки, наработки, эффекты кармы и дхармы предыдущей эпохи. (Пауза). И стяжаем Поядающий Огонь Отца как Огонь перехода в новую Вечность Изначально Вышестоящего Отца, и в новую Жизнь, самое главное, в новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Жизнь выше Вечности.
  И заполняемся, продолжаем заполняться Жизнью Отца, принимая её и Частью Вечность теперь уже, оформленной, отстроенной. Всей полнотой явления Отца каждым из нас и синтезом нас, в первой практике мы стяжали ракурсом 41-й Части. А теперь – всей полнотой нас. Можете просить сейчас в этих стяжаниях довести вас Отца до каких-то результатов, что вы хотите достичь? В этой жизни, в следующих жизнях. Никто не возбранял планировать на следующие жизни. Мы учимся планированию, как это делает Отец. Всё равно утверждать будет Отец. (Пауза).
  План Творения Жизни каждого из нас, а потом и синтеза нас – и командный, кстати, включается. Проживите – просто накрывает. До головокружения, если вы правильно входите, глубоко входите, идёт настолько мощная перестройка, перепланирование нас Отцом. Там просто нужно постараться выстоять. Физика всё выдержит, здесь это не проблема, а вот там нужно вышестоящим телом устояться и выдержать по максимуму. Сколько выдержит – всё наше. (Пауза). 
  И впитывая План Творения Жизни каждого из нас, мы начинаем эманировать на Книгу. Специально Отец заранее дал Книгу, чтобы показать – как Книга перестраивается. Она фактически была готова принять План Жизни, в ней ничего не было старого, всё сплавлено было. А теперь она начинает заполняться Планом Творения Отца, но который МЫ ей направляем, одновременно сканируя с нас все наши компетенции, возможности, отстроенность. Это о-о-очень серьёзная техника. Очень серьёзный предмет. Она умеет делать то, что мы с вами далеко не умеем.
  Там есть заложенные её принципы и организации, и явление Должностных компетенций, и с Иерархизацией, и Полномочий Совершенств нас, и наша Синтезность воспринимается ей. И Статусы, Посвящения, всё, всё, всё, что мы являем собою, все виды жизни человеческой, вот это всё сканируется Книгой, как целое мы воспринимаемся потом ею. И она вычисляет вообще – что из этого нам необходимо дальше развивать, чтобы решение и реализация Плана Творения Жизни Отца у нас состоялось. Вот по такому принципу она действует.
  И теперь посмотрите на ту проявленную часть Плана Творения Отца, которая, во-первых – углубилась, текст стал больше, а с другой стороны он стал мощнее звучать. Вот теперь этот текст Плана Творения Отца впитываем в нас. Впитываем в том числе головным мозгом, сканируем. Головерсум попробуйте активировать. Ум для расшифровки активируйте. Кто может – Мышление, Логику, у кого какие дееспособны Части. Разум, Сознание, Интеллект – читающий. И попробуйте сосканировать – конкретно, в том числе нам больше дают по восприятию физики. Физические Планы в действии из-за этого Плана Творения. И они не какие-то забубённые, извините за это слово. Отец очень просто и конкретно указывает, какое следующее действие нам необходимо простроить в своей жизни. Чего достичь. Это может даже бытовые быть задачи. Потому что, когда течёт Жизнь, и течёт Время, складываясь в Вечность, имеют значение любые условия наши – как в материи, так и вне материи. Как внутренние, так и внешние. (Пауза).
  Напитывайтесь, осознавайте всё, что там прописано. Постарайтесь осознать. У вас в голове сейчас ничего левого не вспыхнет. Вы сейчас в зале пред Отцом в такой концентрации Огня, что ваши мысли сгорят тут же, если они не соответствуют Отцовской. Поэтому всё, что у вас в голове складывается – запоминайте. Это касается Плана Творения вашей жизни. Казалось-бы на первый взгляд не обязательно связанное, у Отца всё связано. У Отца всё цельно и едино. И мелочей не бывает. Вот как раз обратите внимание на некоторые мелочи, которые в Плане прописаны – вот их нужно решить. Или достигнуть, или избавиться от чего-то. Когда избавляетесь – нужно видеть, куда вы избавляетесь, взамен-то что? Поэтому здесь больше дано, чего достигли. (Пауза).
  И ещё обратите внимание – Отец это очень чётко сейчас отмечает. Вы больше нацеливаетесь на личное планирование. А есть ряд условий, которые вас объединяют в команды. Это и личные условия, но одновременно ещё и командные. И мало кто из вас, почти никто, не подумал о командных условиях. Не допустил и не попросил. А Отец прописал вам эти условия, ему виднее. Обратите внимание ещё на командный рост. Это очень мощные условия для индивидуального роста, Отец так и говорит. Командный рост помогает лично вам вырасти. Поэтому он вам выгоден. Для некоторых мозгов именно этим, надо сказать. Есть.
  И впитывая ещё глубже, а потом преображаясь текстом Плана Творения Жизни Изначально Вышестоящего Отца, устаиваемся, воспринимая этот План. Усваиваем его всем Синтез-Телом, и направляем в физическую реализацию. В Физическое Тело – этот текст, текст – это Синтез специальный, алфавитный, который и у Византия в том числе есть. И алфавитный Синтез – это направление Творения Жизни каждого из нас. Поэтому текст указывает, куда условиям твориться. Не Отцу, а условиям материи указывает.
  Поэтому, проникаясь всем Планом Творения – как Сутью, Смыслом, Знаниями его, эманируйте Физическим Телом этот текст из себя. В окружающую Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физическую в том числе, чтобы реализация начинала включаться, или просто включалась. И снова синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы закрываем Книги, сдаём их. Если кому-то нужны преодоления, пункт преодоления сами посмотрите. Мы сдаём Юсефу Оне, эти Книги будут у них храниться. Они забирают. 
  Снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, преображение, наделение Книгами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону, Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физику, и выходим из данной практики. Эманировать тут нечего.

2 день 1 часть 03:46:49 – 03:57:18 (11 минут)                            

Практика 7. Стяжание 16 Видов Человеческой Жизни ИВО, 16 Синтезов Жизни ИВО, 16 Ядер Синтеза Жизни ИВО, 16-ричное Явление Жизни ИВО.

И так мы возжигаемся 41-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 41-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, переходим в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Становимся в Зале ИВДИВО, настраиваемся, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем условия вхождения каждого из нас и синтеза нас в явление Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Человека. 
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, заполняемся его Огнём и по Огню переходим в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем Стандарт 16-ричной Жизни Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Жизни, просим Отца ядерно организовать Синтез каждому из нас. Ядерно, это значит зафиксировать этот синтез в материю и для начала роста материи этим синтезом вот, смысл увидьте, пожалуйста. 
  И стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Плана Творения, нижестоящее нас не трогает уже, возжигаемся, все Ядра в хум фиксируются. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Вышестоящей Реальности Творения, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности, возжигаемся
  Стяжаем четвёртое Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств, возжигаемся. Стяжаем пятое Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. Причём Отец сейчас показывает, что мы смотрели на Человека Планеты ракурсом возможности и стандартов нашей планеты Земля, а из Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца Человек Планеты это тот, кто живёт любыми планетами и вот этот максимум сейчас мы стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Планеты.
  Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас преображаемся, возжигаясь. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Человека Творца, возжигаемся. 
И в синтезе всех вариантов Жизни мы стяжаем Ядро Синтеза Жизни Высокого Цельного Человека каждому из нас синтезу нас. Ну, далее углубляясь в синтез с Отцом, это вот первичное обобщение именно ракурсом Человека. Мы стяжаем десятое Ядро Синтеза Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем одиннадцатое Ядро Синтеза Жизни Отца Служащего каждому из нас и синтезу нас. Далее стяжаем у Отца двенадцатое Ядро Синтеза Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем тринадцатое Ядро Синтеза Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, Учителя Учения Синтеза, как уточнение, можно просто Учителя. 
  Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 14-е Ядро Синтеза Жизни каждому из нас Владыки, возжигаемся. Пятнадцатое Ядро Синтеза Жизни Аватар, возжигаемся. Шестнадцатое Ядро Синтеза Жизни - Отец, возжигаемся. 
  И вот когда мы стяжали 16 Ядер Синтеза произошла вспышка Синтеза, цельности всех Ядер Жизни Отцом и стяжаем прямую, ну, 16-ричное Явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 16 Ядрами Жизни каждого из нас и синтезе нас и возжигаемся Жизнью Отца в полноте её возможности, в полноте её условий, в полноте её творения, уточняет Отец. Внимание, открытость, когда Жизнь течёт, вот где вы застыли в стяжание, застряли на самом себе. Просто, ничего страшного, не дано, легко и просто этот Синтез вмещаем в нас как течение Жизни, но уже не Огнём, а Синтезом. Вот, вот по чуть-чуть стали открываться поэтому поработайте над тренингом вчерашним, когда Жизнь Отца являем. Ещё рекомендация также от Кут Хуми вам.
И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в полноте её 16-го Стандарта в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служения в частности в 16310 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. Эманируем Синтез Жизни Отца в полноте её 16-ти в ИВДИВО Служебное каждого из нас и ИВДИВО каждого, возжигаемся. И физически Синтез Жизни эманируем в Планету Земля, на территорию Ставропольского края, как физичность ИВДИВО, куда Синтез Жизни Отца направляется нами, когда у Человека возникает цель его довести до офизичивания Отца собою. 
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, за введение в Жизнь Отцовскую, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность выходим из практики.

2 день 2 часть 01:17:07 – 01:26:29 (9 минут)                            

Практика 8. Стяжание Огня и Синтеза Метагалактической Цивилизации Землян.

Мы возжигаемся 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси синтеза 41 Синтеза и переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум в Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактической Цивилизации или Цивилизованного Метагалактически Человека. Или лучше представителя Метагалактической цивилизации Землян. Смысл в одном и том же. 
  И проникаясь условиями и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал на 16385 Изначально Вышестояще Реально. Становимся явленно пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Землян, где Метагалактика - это не только Метагалактика Фа. У нас ещё есть открытая нам Высокая Цельная Метагалактика. 
  И стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца, стараясь открыться ему настолько, чтобы он хоть чуть-чуть в нас проник. Цивилизованность настолько отличается от нашей реально, что нам очень часто нечем даже это воспринять. Для этого глубже возожгитесь Ипостасностью Отцу, хотя бы 41 Синтезом. И для этого нужна готовность принять то, чего ещё в нас нет. И проникаемся прямым Синтезом Цивилизованности Отца, самого Отца. Внутренней его Цивилизованности. 
Далее, синтезируясь с Отцом, возжигаясь всем Объёмом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактической Цивилизации Землян каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, заполняемся им. Стяжаем Огонь Метагалактической Цивилизации Землян. Возжигаемся, заполняемся. Стяжаем Стандарты, Законы, Начала Начал, Начала Творения, Синтезности, Иерархизацию растущей Метагалактической Цивилизации Землян, возжигаемся, заполняемся, концентрируемся. В каждый Хум мы просим Отца заполнить нас фрагментом Цивилизованности Отцом. Это очень высоко, это очень сложно. 
  Это такой внутренний, глубокий очень, организованный Огонь и Синтез Отца в прямом варианте вмещается в наш Хум, что нужно просто принять этот Огонь, развернуться и тут же преобразиться им, где фактически мы становимся рядом с Отцом, и имеем и интерес, мягко говоря, и цели, и задачи, глубокое устремление, глубокое осознание продолжать вместе с Отцом Творение Материи, Цивилизацию развивать, также, как и он сам. 
  Глубочайшая проникновенность Отцом лежит в основе этой цивилизованности. Попробуйте принять сначала этот фрагмент Огня Цивилизованности Отцом. Образование там, в цивилизации должно быть соответствующее. И самое интересное, что должна быть специфика Метагалактической Цивилизации Землян.
  Мы не должны её терять ни при каких обстоятельствах взаимодействиях, где бы мы не жили, потому, что иначе мы потеряем Отца. Специфика в том, как и то, что мы Отцовское собою, для нас предназначенное, реализуем внешне. Из этого будет рождаться наша специфика Землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на всю команду до восьми миллиардов единиц Огня Метагалактической Цивилизации Землян. Каждый отвечает за 700-800 миллионов человечества на Планете. Советский Союз с Европой вместе взятые, Азия, и все остальные, там на двоих и так далее. Допустим, двое за Китай. Чувствуете, да? То есть концентрация Огня Цивилизации Метагалактической Землян - Да, вот? - Она должна быть очень сейчас высокая. 
  И эманируем собою всему человечеству прямой Огонь Метагалактической Цивилизации Землян из зала Отца, насыщая, всю Планету Земля, всю среду человеческую этим Огнём. И никому лично. Это насилие, это уже будет нецивилизованно. И памятуя об ответственности развития Материи, усваивая Огонь, вырастая этим и воспитываем, образовываем, растим себя в цивилизованном направлении. И синтезируясь с Отцом, вот в эту среду, Планетарную, насыщенную Огнём Метагалактической Цивилизации Землян, мы стяжаем План Творения Отца Метагалактической Цивилизации Землян, организуя этот Огонь Планом Творения. 
  Это первый шаг. Больше пока сделать не можем - нечем. Но это уже много. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мощно эманируем собою прямое явление Жизни Отца, в среду Метагалактической Цивилизации Землян, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО служения каждого здесь присутствующего, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за возможность сотворчества, возможность роста и развития. Благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть 02:26:57 – 02:34:12 (8 минут)                            

Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся всем 41 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сразу переходим в формах Ипостаси 41 Синтеза в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Стяжаем условия итоговой практики и Книги 41 Синтеза и вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся перед Отцом.     
  Синтезируемся Хум в Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 41 Синтеза. Стандарты пока прежние: 4073 -16-ллионов единиц Огня Ядерного Синтеза, 4073-16-ллионов единиц Ядерного Синтеза. Ядерный Синтез, Ядерно. Стяжаем Печать Стандарта 41 Синтеза на весь стяжённый объём Огня и Синтеза, возжигаемся.
  16-ллионов - это значит десятичная степень с 48-ю нулями. Вот такое количество единиц мы стяжаем в конце Синтеза. Поэтому, 700-800 миллионов - это ничего, спокойно, это - нормально. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь 41 Синтеза, возжигаемся; Книги (простите) 41 Синтеза. Переходим в зал Книг 41 Синтеза корпуса Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. 
  Становимся перед Кут Хуми в зале Книг 41 Синтеза, настраиваемся на Владыку Кут Хуми. Возжигаемся Огнём 41Книги, стяжаем Книгу 41 Синтеза. Она появляется перед нами, настраиваемся на неё, эманируя Огнём. Переформатируясь, мы берём её в руки. Книга даётся нам в руки. Дальше мы впитываем содержание этой Книги в нас, обновляясь, преображаясь, восполняясь содержанием 41 Синтеза этой Книгой и, беря её в правую руку, протягиваем сквозь портал перехода в личное здание служения каждого служащего каждого из нас. Желательно, в 16320 или хотя бы в 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Кладём на стол. Берём со стола Книгу 40 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Протягивая её Владыке Кут Хуми, сдаём с благодарностью за наше развитие. Портал закрывается.
  И возвращаемся вместе с Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед ним. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Отца И возжигаясь полнотой и цельностью Стандарта 41 Синтеза, стяжаем 64 части Стандарта 41 Синтеза возжигаемся. Стяжаем по 4096 Посвящений с Правами Созидания возжигаемся, 4096 Статусов с Началами Творения, возжигаемся. Стяжаем 4096 Творящих Синтезов, все это ракурсом 41 Синтеза. Стяжаем 4096 Синтезностей, возжигаемся; 4096 вариантов Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций и одну Должностную компетенцию ракурсом 41 Синтеза, возжигаемся. 
  Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Инструментов Ипостаси 41 Синтеза, возжигаемся; 64-рицу Начал Служения Ипостаси 41 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 4096-рицу Генетическую 41-м Синтезом, возжигаемся. Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 41 Синтеза, возжигаемся. И стяжаем у Отца цельно Ядро 41 Синтеза прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ядерно, возжигаясь. И выявляя из этого Ядра 4096-рицу Человека ракурсом 41 Синтеза, возжигаемся. И возжигаясь всем стяжённым синтезом, мы стяжаем прямое явление Отца физически здесь, создавая и эманируя среду 41Синтеза. 
    Было прикосновение Отца сейчас. Это прикосновение обозначает прямое синтез-физическое развитие Материи. Молодцы, - достигли.
    Хотя могли бы и глубже на самом деле. Проживался потенциал. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем в синтезе с Отцом, с Аватарами, всю полноту и цельность Огня и Синтеза 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 16310 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. Эманируем всю полноту и цельность 41-го Синтеза в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
[bookmark: _GoBack]  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за этот Синтез, за возможность взрастания и за допуск на 41 Синтез.
  Благодарим всех Аватаров и выразителей Иерархии Отца, помогавших нам эти два дня.
  Возвращаемся в физическую реальность и эманируем Огонь 41 Синтеза, а также Синтез 41 Синтеза на территорию Ставрополя, всего подразделения, на территорию России, заполняя её Огнём и Синтезом 41 Синтеза. Сейчас по проживайте, стоит такой же Огонь 41 Синтеза в ближайшем Доме – в Кавказских Минеральных Водах.
  Огонь разный на самом деле, потому что из разных Изначально Вышестоящих Реальностей он рождался. В разных подразделениях проводятся Синтезы. Но он чем-то похожий. Идёт, знаете, как – Мощь, рост Мощи Огня 41 Синтеза на территорию. Он стелется по территории и приносит – что? - Вечность, приносит, Жизнь Отца, сюда. Самое главное создает условия, чтобы Жизнь Отца рождалась. Есть такое, молодцы.
  Ещё раз благодарим всех и друг друга, мы возвращаемся в физическую реальность, выходим из практики. На этом мы завершаем 41 Синтез. Всем Вам большое спасибо за вашу работу.

Набор: Аватар Высокого цельного Человека !6310 ИВР ИВАС Мория Свет Служащий Ольга Новикова  
Набор: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16310 ИВР Ставрополь, Ипостась Виктория Лобанова.  
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения ИВО 16310 ИВР, ИВ АС Дмитрий Кристина, Посвящённый Черная Лариса.
Набор: Аватар ВЦ Метагалактической Нации Профессионалов ИВО 16310 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина.
Набор: Аватар ВЦ МАН ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Юлия Сианы Служащий Тальвик Марина.
Набор: Аватар, ВЦМР ГЭ ИВО 16310 ИВР Ставрополь ИВАС Яромира Ники, Посвящённый Любовь Сотникова.
Набор: Владыка ИД Частностей ИВО 16310 ИВР Ставрополь ИВАС Наум Софья, Посвященный Царькова Ирина.  Аватар Синтезного Мирового Тела ИВДИВО 16310 ВЦР, Служащий Марина Сотникова.
Набор: Аватар ВЦ МГК ИВО 16310ИВР, Ставрополь, ИВАС Владомир Стефана. Ипостась Сердюк Виктория.

Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.     
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