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1 день 1 часть 03:58:50– 04:19:30 (21 мин)

Практика 1. Стяжание 16 видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённости Репликациями Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Глубоко проникаемся, насыщаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Насколько сможете, глубоко, открываясь, принимая Синтез Аватаров Синтеза собою. Пересинтезируясь, заполняясь, преображаясь этим Синтезом. Преображаясь, это на 8-м горизонте только работает.
Далее, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, мы стяжаем 42-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. И поскольку мы сейчас синтезированы с Кут Хуми и Фаинь, как одно целое, вся команда с ними, мы можем достигать большего, чем мы себе допускаем или можем даже, или даже, чем дано просто нам без синтеза с Кут Хуми и Фаинь. А поэтому здесь нужно всегда устремляться на то, чего у нас ещё нет. Или на отработку такой глубины взаимодействия, которой ещё не было. 
Это уже соображалка Посвящённого. А что просто так одно и тоже гонять, на одном уровне. Глубже входим в синтез, так глубоко открываемся, как ещё не открывались. Тем более 42-й у нас впервые идёт, не было у вас 42-го Синтеза, был 41-й. 42-й глубже входит в человека, 43-й ещё глубже будет входить. Но из Кут Хуми и Фаинь, там же Синтез Отца идёт. Кут Хуми и Фаинь, адаптируют сейчас к нам условия 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И пока я говорила, концентрация 42-го Синтеза в телах нарастала. 
И попросите оформить нас 42-м Синтезом, и стяжаем форму Ипостаси 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этой формой, мы стяжаем, ещё глубже синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем условия вхождения в Стандарт Посвящённости Объективной Реальностью Отца и Отцом каждому из нас и синтезу нас. В условия Посвящённого роста каждого из нас и синтеза нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-Изначально-Вышестояще-Реальным. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся явленно пред Отцом. Понятно, в форме Ипостаси 42-го Синтеза, вместе с Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашими Хум с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Также глубоко возжигаемся, проникаясь этим синтезом, и преображаемся им. И просим Отца ввести нас в прямые Репликации Изначально Вышестоящего Отца явления 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Изначально Вышестоящего Отца, как таковые, вначале в целом. Начинается Восприятие вроде как, эманации вмещаем. Но эти эманации таковы, что они не остаются результатом наших возможностей, а обязательно нас перестраивают на то, что являет Отец репликационно. И чтобы войти в Репликации, нужно уметь достигать их вмещения. То есть, перестройки. Вмещение - это не просто положил в карман - уже есть. Это - эманации. А перестройки Репликациями Отца на то, что там записано. Причём, мы это не знаем, когда стяжаем, Отец нам это не разъясняет. Мы тем и вырастаем, как Посвящённые, что расшифровываем, или познаём записи Репликаций. И вмещение этих записей в нас, выявление, описание записи того, что репликационно Отец нам дал, и будет нашими знаниями. 
И потом ещё применение в окружающей реальности. Итак, перестраиваемся этими Репликациями. Как - находите. У всех это очень по-разному идёт, опыта два - не повторяются здесь. А теперь учимся излучать то, что нам Отец дал, в том же виде. Это называется реплицировать. И в зале у Отца начинаем звучать Репликациями Отца, являть Репликации Отца. Я есмь Отец, здесь обязательно. И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 видов Репликаций Отца. И стяжаем Репликации Могущества Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Стяжаем Репликации Практик Изначально Вышестоящего Отца. Не формально, стараемся реально выразить я Есмь Отец, эманирующий эти практики или реплицирующий. 
Стяжаем Репликации Вершения Изначально Вышестоящего Отца, и тут же вовне выражаем собою Репликации Вершения. Мы не знаем о чём, Отец сейчас записывает. Это мы потом применением, уже следствием, мы будем распознавать, о чём эти записи Отца. Главное - явить сейчас Отца, было бы с чего применять. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации Служения Изначально Вышестоящего Отца, это, как Отец может служить. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Человечности. Передайте, вникните в Человечность Отцовскую, передайте её собою. Это будет Репликация - принять, возжечься, преобразиться, передать. Ниже действий не должно быть Репликациями. Стать таковыми как Отец в этот момент, и остаться таковыми, Человечность Отца. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Раз дано - вмещайте. Если у вас сидит определялка: «Это так глубоко, это так сложно», вы тут же себя тормозите и ограничиваете, вы уже не в репликациях. Вы даже в Мощь не входите. Если даётся, значит можно взять. В таком случае вы себя позиционируете без Отца. Не забывайте, Отец нами является, а он может всё. Умение себя доверить Отцу, это вхождение в репликации. С этого времени начинаются репликации. Когда нет разделения, я и Отец. «И» отсутствует. Я - Отец, Отец - мною. 
И возжигаемся Репликациями, выражаем Репликации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Ваши огненные тела, синтез-мировые тела, метагалактические тела, это делают. А вы теребитесь тем, что на физике не расшифровали, поэтому недоверие у вас к себе самому растёт. Оставьте, это некорректно здесь.  Далее углубляя в синтез с Отцом, мы стяжаем Репликации Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем и выражаем их собою Отцом. 
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Репликации Воскрешения, Пробуждения – было, Воскрешения Отца (Тихо! Вмещайте, делайте!). И эманируем репликационно Воскрешения Отца собою, передаём точь-в-точь, Отцом собою. Вот смотрите, поодиночке, без Отца не получится, это сделать. Если я в этот момент Отца не являю, очень чётко сейчас проживайте. У Человека это ещё допускается: «Я сам по себе и периодически к Отцу выхожу». У Посвящённого - уже нет. Здесь жёсткий синтез нас с Отцом. Тогда ты посвящаешься, тогда ты чего-то нового достигаешь. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Реплицируем Жизнь Отца собою. И вот здесь можно понять, что Отец даёт, сравнить с тем, как мы это берём, но это потом. Просто Жизнь Отца в неизменном виде мною является. В зале - Огнём и Синтезом, в материи это будем учиться делать. Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем собственные Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Репликации наших Посвящений, и Прав Созидания их и эманируем собою наши Права Созидания, реплицируем их собою. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем, и выражаем, являем собою Репликации Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и являем собою Репликации Творения Изначально Вышестоящего Отца. Ваши вышестоящие тела действуют, верьте. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликации Любви Изначально Вышестоящего Отца, являем. Стяжаем Репликации Мудрости Отца каждому из нас, являем. Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем и являем собою Репликации Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем и являем Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая 16-ю Изначально Вышестоящего Отца видами Репликаций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную Посвящённость Репликациями Отца, 16 Организаций, 16 явлений Изначально Вышестоящего Отца и Принцип 16-ричный собою являем Репликациями Отца. И возжигаясь, и проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Каплю Репликации прямого Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца, который несёт в себе, это настолько ёмкая, такая капля, которая, сгущается, кстати, и продолжает в нас концентрироваться. Вот она входит в нас, эта капля, она такая, довольно вязко воспринимается, но она течёт и входит в наши тела, вязко, только потому что у нас сопротивление её пути. Заполняемся этой Первой Каплей Репликационного Огня Отца, напрямую, как Репликации Высокой Цельной Реальности. 
Но это даже выше, это Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Не уровни в материи, а сразу Отцом, независимо от материи. Но это высокая Цельная Реальность на минимум Репликаций. И стяжаем у Отца, постоянную концентрацию Репликаций Отца в нас, а этим способность реплицировать явление Отца собою в материи. И просим Отца сгустить и сконцентрировать Репликации до Ядра Репликационного Огня и Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Репликаций каждому из нас и синтезу нас, синтез-16-рично-цельно. 
И вспыхиваем в Хум каждого из нас, прямым Ядром Репликаций Отца. И начинаем собственно способность реплицировать, являть собою. Отдайте это в зале у Отца, друг другу в первую очередь, служа друг другу. И возжигаясь вхождением, явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённость Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. Это специальная Субстанция, специальная Субстанция Репликаций. Мы называем это Огнём и Синтезом, но это и Субстанция одновременно. 
И Посвящённость, есть такая Субстанция, которая входит от Отца на нас и направляется на то, чтобы мы посвятились в Репликации Отца, как Явление Отца собою. И проникаясь всем стяжённым, вспыхивая Посвящённостью в Репликации 16-рично, вспыхивая, также явлением Репликаций Отца этим, мы эманируем Огонь Репликаций в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, наши Репликации должны достичь границ ИВДИВО в целом, попробуйте сделать это. Заявите себя выразителем, прямым продолжателем Отца на весь ИВДИВО. 
Эманируем Репликации Отца 16-рично, и Посвящённость их в ИВДИВО Служения каждого из нас, в частности в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Правильно? И во все Подразделения участников, здесь присутствующих, также ракурсом Изначальности Служения. Изначально Вышестоящей Реальности Служения. 
Эманируем Репликации явления Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, возжигаемся ими глубже, в ИВДИВО каждого. А теперь 16-ю Репликациями Отца накрываем территорию Ставрополя и Ставропольского края, являя Отца физически и синтез-физически этим, Человеческим, помним об этом. 
И усиление Репликаций идёт на количество жителей, здесь присутствующих, поделённое на количество здесь присутствующих. Жителей края, и в каждом какое-то энное количество тысяч достигает, достаётся. И во столько раз усиливается Репликации явления Отца нами, когда мы это направляем гражданам, жителям территории. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за творение нас. Всех, кто нам помогал и взаимодействовал с нами, благодарим. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.  
    
1 день 2 часть 01:09:07 – 01:24:24 (15 мин)

Практика 2.   Стяжание 16 базовых явлений Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.

    Мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируясь нашими Хум с их Хум, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза в формах Ипостаси 42-го Синтеза. Стяжаем в Хум Аватаров Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на стяжание явления Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Парадигма самого Отца, всего его Творения, любого, где как часть включается Парадигма Синтеза ИВДИВО, Человека и, по-моему, науки физики, ракурсом физики, пока.
    И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся в Высокой Цельной Реальностью Отца пред ним. Переключитесь, пожалуйста. Из Изначально Вышестоящей Реальности Служения, в целом - в Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Развивая Посвящённость Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Сюда все нижестоящее включено. Развивая научность восприятий и действий каждого из нас в росте и развитии Человека, Посвященного, также Служащего.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез Отца Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Вот стоим и заполняемся. И просим Отца сплавить данным Огнём Парадигмы, а также, если необходимо, Отец Поядающий Огонь нам направит для того, чтобы сплавить старые парадигмальные установки. С каждой эпохой Парадигма абсолютно меняется. Старая полностью завершается, новая разворачивается. И, концентрируя Синтез и Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас ракурсом 42-го Синтеза. У нас 34-й Синтез ещё был посвящён Парадигме. Пока он звучит у вас, прошли, называется. Есть. Парадигма, как Основа деятельности Посвященного.
    И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы каждого из нас. Стяжаем условия, Изначально Вышестоящие условия Жизни каждого из нас Отцом. Это на огромную перспективу Посвящений и Посвященности Отцом и ИВДИВО, служения в ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И в синтезе всех имеющихся и стяжающихся условий, мы просим Отца определить каждому из нас максимальную глубину явления Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как фрагмента её каждому, в явлении неповторимых особенностей каждого из нас, в раскрытии их. Это будет одна и та же Парадигма в каждом из нас присутствующем. У неё будут общие Основы, Начала, то, что мы говорили из Парадигмы, это касается всех и каждого. Но раскрытие Парадигмы каждым из нас может идти отдельным путём, как неповторимость Жизнью или неповторимым путём Посвященного, неповторимым путём Ученого ИВДИВО. Посвященный -Ученый – это одно и то же, запомните, (чих) точно.
   И, проникаясь Парадигмой Отца, мы просим Отца оформить Ядро Синтеза Парадигмы каждому из нас индивидуальными условиями её взрастания. Парадигма зреет и растёт так же, по мере роста нас. И заполняемся этой Парадигмой, прося Отца повысить центровку материи каждого из нас на сколько это можно: в два раза, в десять раз, сейчас все возможно, на одну-две позиции. Мы этого не знаем, забудьте Фа сейчас, ваша центровка по-другому, не только Фа оценивается. Вот тот уровень материи, который мы имеем, мы просим Отца повысить центровку на время практики стяжания Парадигмы. И усваиваем, и организуем вышестоящими телами, в том числе Ипостасным телом в зале пред Отцом, Огонь и Синтез Парадигмы каждому из нас, взрастая ею, определяясь, конкретизируясь. 
    И в явлении Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 базовых явлений Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае мы можем по Огням Отца ориентироваться, по видам Человека, по Организациям материи, лучше всего. Парадигма науки одна из шестнадцати. Но это научный ракурс на деятельность Отца. Взгляд, научный взгляд и ракурс на деятельность Отца. Парадигма. И, проникаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фрагмент прямой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как научной Парадигмы каждому из нас и синтезу нас синтезом всех 16-ти векторов Парадигмы в целом. И просим Отца, а также, в помощь, Юлия Сиану, развернуть хотя бы Синтезом и Огнём в каждом из нас, хотя бы несколько концепций, концептуальных Основ, как направления развития Парадигмы, но системно-цельно, где эти направления не бывают одно без другого.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Волю Парадигмы, Волю реализации ее каждому из нас синтезу нас. Стяжаем Дух Парадигмы Посвященного каждому из нас и синтезу нас. И, в целом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Посвященного взрастанием Парадигмы. Стяжаем Посвящённость, как прямую Субстанцию Посвятительную, Посвященность в Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И во всем стяжённом, возжигаясь всем стяженным, мы стяжаем Путь Посвященного Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И продолжаем насыщаться Путём явления Жизни Человека и Посвященного каждый из нас, Парадигмальным путём. А другого нет на самом деле. Из Парадигмы наши пути формируются, определяются на эту эпоху, на этот вид материи. Мы просим у Отца концентрированную Волю деятельности Посвященного в росте и развитии Посвятительности, Посвященности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, самим Отцом, любыми видами материи.
    Мы просим концентрацию Воли на всё это и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Посвященного. Мечи зависают перед нами, это очень важно, это большое подспорье, в помощь нам даётся Меч, которые помогают не заблудиться в Отце и в Парадигме Отца. И Меч зависает перед нами, посмотрите на него. У него особенные эманации по отношению к другим мечам. Меч Воли Посвященного говорит о том, что Посвящённый учится и действует жестко очень Волей Отца в развитии Посвящений, в развитии Прав Созидания собой. Берем Меч правой рукой за рукоятку, он остриём вверх стоит, проникаемся и возжигаемся Волей Посвящённого, вставляем меч в позвоночник и впитываем и координируемся, вмещая новую Волю Посвящённого и отстраивая Синтез-меч в синтезе всех Мечей, возможных для нас. Есть. 
    И, проникаясь всем стяжённым, становимся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь мы не можем не стяжать форму, обновление формы, а материя недавно очень сильно поменялась, форму Посвященного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим курсом Ипостасей. То есть форма учитывает все ваши нюансы, особенности явлений. Вы на Ипостасном круге Синтеза, который Творением ведётся Владыкой и Отцом, принципом Творения. И, проникаясь глубоко Отцом, всей полнотой должностных компетенций, ипостасно Отцу 42-м Синтезом, мы вспыхиваем формой Посвященного, обновляя её. Посвящённый действует синтезом Посвящений, это мы уже на завтра оставляем. Но это все вместе срабатывать начинает, весь Синтез Посвящений активируется, когда мы одеваем эту форму. Тем более в усиление Мечом Воли Посвящённого.
    И, проникаясь всем стяжённым, мы, в целом, просим Синтез у Отца, утверждая все стяжённое в реализацию, в исполнение. Здесь с Посвящёнными только так разговаривают: взял, исполнил. Это не просто Человек. Не можешь – остаёшься Человеком, некомпетентен в Посвящённую деятельность. Значит, должен дорасти. А если дошел и взял, будь добр – действуй. То есть, это состояние выше, чем человеческое.
И, проникаясь Отцом, мы эманируем мощно Огонь и Синтез Посвященного, вместе с Волей Посвященного, вместе с Огнём фрагмента Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого здесь присутствующего, том числе, в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем всё возожжённое этой практикой в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически эманируем Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца человечеству территории всей Планеты Земля, мощно Парадигму эманируем на всю Планету Земля. Это очень важно. У нас не так много таких работ по ИВДИВО. Огонь Парадигмы эманируем с записями её. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за этот Синтез, первую часть, за творение нас. И, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

    2 день 1 часть 02:53:54 – 03:13:37 (20 минут)                            

Практика 3. Стяжание ядра Науки Изначально Вышестоящего Отца, стяжание эталонных знаний о Метагалактике Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Теургии Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

     Итак, мы возжигаемся 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 42-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в зал Кут Хуми и Фаинь, зал ИВДИВО. Становимся перед Аватарами, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия встройки, вникновения, синтеза и познания каждого из нас объективной материи Метагалактики Фа в ИВДИВО. И стяжаем условия Стандарта Посвящений и Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Не самих посвящений по названию, 64 ещё пока не трогаем, а именно условий Посвящённости в Метагалактику Фа.
     И проникаясь всем стяжаемым, всеми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность, то есть ракурсом Высокой Цельной Реальности, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта Материи ИВДИВО. Отец показывает, что эта Материя пока рассматривается и Метагалактическая в этих Стандартах, и Высокая Цельная. Но многие из нас там будут другие, в Высокой Цельной. Закладка на большую перспективу идёт. Применение будет ракурсом Метагалактики Фа в первую очередь. Пока не овладеем материей Метагалактики, Высокой Цельной материи мы не знаем. Огонь стяжаем уже сейчас - эту материю нужно дополнительно развивать.
    И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельно Знания Изначально Вышестоящего Отца о Метагалактике Фа каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Огонь Знаний, как Субстанцию специальную, стяжаем Синтез Знаний, как Синтезную Субстанцию, тоже специальную. И собственно, отдельно, третья Субстанция – Знания. И этой Субстанцией Знаний заполняемся пред Отцом. Заполняемся полностью от макушки до пят, заполняя все Ядра наших Частей, Тел, Посвящений, всего что имеем ракурсом нашей мерностной, скоростной, пространственной и временной подготовки. Я потом объясню это.
    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез, как Эталонную Запись, Субстанцию Знаний Репликацией Отца Стандартом Материи Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов – это Самостоятельная Единица Синтеза Знаний, 16 на 16, которая получается 256. И заполняясь из хум через Хум концентрацией Синтеза Знаний, в этот синтез пишем Субстанцию Знаний, в Огонь Знаний, Синтез Знаний каждому из нас, как 256 Позиций, принимая для этого Репликации 256-ти Синтезов Знаний, причём все 256 пишутся в каждое Ядро клеточки Огнеобраза, в каждый элемент Материи, отдельно взятый, в часть, систему, аппарат, Дома, куда угодно это всё пишется 256-рично, и многообразнейшими ракурсами, в том числе мерностями, не одной мерностью, главной сейчас для нас как сейчас, а множество мерностей. Причём эти знания эталонные от Отца.
    И проникаясь синтезом знаний, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Метагалактической Материи развёртыванием Знаний Эталонных, как Стандартов собою, и Образом Жизни и самое главное - Жизнью Посвящённого, деятельностью Посвящённого. Вот здесь Человеческая деятельность отставляется в сторону, никуда она не денется, а здесь именно деятельность Посвящённого нас интересует.
    И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца одну цельную Теургию проявления Знаний Материи Метагалактики в материи для физики в каждом из нас, как единице Отца компактификацией и концентрацией. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрируя весь Синтез Знаний, давайте назовём, Науки Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца сконцентрировать весь Синтез стяжённых Знаний эталонно Синтезом Отца, репликационно, как Знания Науки Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Ядро Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся и разворачиваем из Ядра весь Синтез Знаний теперь уже тотально, Ивдивно, иерархически, по-человечески, по всем нашим частям, системам, аппаратам и Посвящениям в том числе, тем, которые имеются. 
     Возжигаемся, проникаемся и просим Отца включить нас в деятельность Посвящённого, в развёртывании Эталонных Знаний материи каждым из нас и вокруг нас, на данный момент Метагалактически. Это очень актуально. И для этого мы стяжаем у Отца Теургию индивидуально каждому из нас явления Посвящённого деятельностью выявления Знаний Отца в Материи и стяжённого Стандарта или далее, напрямую углубляя напрямую от Отца. И возжигаемся Огнём и Синтезом Теургии Посвящённого в каждом из нас и входим в одну цельную Теургию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И Отец добавляет вам, ставропольцам, как Дому, развивающему Высшее Теургическое Общество, что это неотъемлемый показатель Высшего Теургического Общества. Это общество Посвящённых в том числе.
     И далее включаемся и попробуйте прожить динамику Огня, когда Отец заводит и переключает каждого из нас на ещё одну динамику, её вид, на ещё одно движение, которое нас тотально охватывает, называется Посвящённое действие.
    Теургия Посвящённого, когда постепенно, шаг за шагом, синтезом разных Генезисов у нас вырастают Знания, ориентированные на эталон в Науке Изначально Вышестоящего Отца на Знание любого вида материи Метагалактики, лишь бы это было в Доме в Стандартах Отца. Любыми методами, ситуациями эти Знания проявляются, обнажаются для того, чтобы управлять и строить, творить материю Метагалактическую, чтобы создавать новые виды технических средств, новые виды материй и так далее. В том числе, чтобы развивать Человека. Например, для образования, для медицины это очень важно. Далее углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Сферой Теургии каждый в целом входя в Сферу Теургическую Изначально Вышестоящего Отца, Это Теургия Посвящённого, в целом называется. Этим занимается Посвящённый. Я не разделяю Посвящённый и Науку- это одно и то же.
    И далее углубляя синтез, мы стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Генезисов. Возжигаемся синтезом этих Генезисов, расходимся на 16 на 16 Клеточки перед вами на полу разворачиваются, 16 на 16 клеточек. Расходимся на 16, на 256 Частей, можно Посвящений, когда 64 повторяются 4 раза, можно просто Частей, в которых Посвящения уже действующие работают. Причём, в каждой клеточке 16 выражений части одного вида: 16 Образов Отца, 16 Слов Отца – получается 4096-рица. Или получается кубик 16 на 16 на 16.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить 256-ричную или 4096-ричную Теургию, и вспыхиваем 256-ю Эталонными Генезисами в каждой клеточке в реализации Теургии каждого условия Эталонной 256-ричгой Матрицы Науки Изначально Вышестоящего Отца. То есть это те пункты, отдельно которые мы с вами разбирали.
      И проникаясь Отцом, мы переключаемся на Теургию Посвящённого, с развёртыванием 256 Эталонных Генезисов в каждом из нас, да ещё в 16-м усилении, где Генезис – это процесс генерации новых возможностей. Вообще-то это всё материя называется. В целом, объединяясь, Генезисы рождают Теургию Посвящённого. И просим у Отца учёбу явления Теургии Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, в том числе в развитии 42-го Синтеза на территории и в тех Домах, участники которых здесь присутствуют. 
И разворачиваем, начинаем раскручивать сразу 256 Вихрей Генезисов (Это Синтез своеобразный, в том числе, вы должны это понимать), матрично взаимодействующих между собой на ИВДИВО в целом, где весь ИВДИВО команды вашего Подразделения раскручивает Генезис Посвящений. Теургического Общества или Генезис Посвящённостей, где из этого начинают расти Посвящения. Это не Теургия Посвящений - это Теургия Посвящённого и Посвящения в материю Метагалактическую. А из этого уже вырастают результатом и Посвящения, мы пока их не рассматриваем здесь. Это то, из чего должны вырастать Посвящения, из чего они должны раскручиваться. И без этой работы, для вас – ракурсом Генезиса, для других Домов – другим, раскручивается Эталонная Матрица Науки и будут складываться Посвящения результатом реализации этой матрицы, как условий каждым из вас.
      И вот своими вышестоящими телами вы попробуйте найти такую динамику, лучше Психодинамику. Попросите Психодинамическую заряд или активность, чтоб усилить вас, чтобы Теургия зажила. И эта Теургия сложила Теургическую среду роста Посвящений во всём ИВДИВО в целом. Отсюда – это будет Теургическая Среда развёртывания Науки Изначально Вышестоящего Отца. Посвящения – это Внутренний процесс, поэтому внутренне, матрично - это все мы стяжаем. А внешне  -  это будет вершить в Науке, это  -  Отец.
      И ваша команда ставропольцев получает поручение: поддерживать эту Теургию. Она есть, она вертится, она стяжена. Ваша задача: не меньше, чем один раз в месяц входить в эту Теургию и раскручивать каждый квадратик, каждый эталон из матрицы 256-ричнойй и поддерживать Огонь, просить Огня, активировать Теургию Науки. Лучше назвать её Теургия Науки собою, спецификой Подразделения. Лучше вас никто это не сделает, не потому, что вы лучшие, а потому что вам дан специфический Огонь и Синтез Отца, у других его нет. Это будет для развития 42-го Синтеза и Посвящённости. Это очень актуальная тема для всех: и людей, и служащих, люди тоже растут Посвящениями. Для учёных, в том числе.
      И проникаясь этой Теургией, являя её эманируем её собою Огнём Науки Изначально Вышестоящего Отца, Теургия Генезиса вертится и генерирует Огонь Научный, он же, Посвятительный. Эманируем Огонь Теургии Науки Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности и в ИВДИВО служащих других Подразделений, здесь присутствующих. 
А также эманируем Огонь Теургии Науки Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И включаемся в постоянный рост Посвящений, я так понимаю: не на одно воплощение. Эта Теургия скоро не закончится. Она может вырасти, она может измениться, углубиться, но не завершиться. Ибо это явление организации Отца – а это надолго. Наука Изначально Вышестоящего Отца, речь идёт о 10-й организации, она называется ИВМАН, но у Отца движет эту организацию его Наука. И мы благодарим Отца за Творение нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Продолжаем эманировать, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.    

2 день 2 часть 02:04:44 – 02:23:27 (19 минут)                            

Практика 4 + Итоговая

Мы возжигаемся 42 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 42 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально-Вышестояще Реально явлено пред Аватарами. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов, мы стяжаем условия вхождения в Организацию Высоко-Цельно-Реальностной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
Есть явление Наука Изначально Вышестоящего Отца, есть Организация ИВДИВО. У нас курс посвящён Организациям. Отсюда и это название. Вот.
И, проникаясь условиями реализации этого вхождении при поддержке Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём, заполняемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Отца преображения каждого из нас вхождением, синтезом нас Организацией, я сокращённо буду говорить, Метагалактической Академией Наук, и, синтезом нами, Организациями Метагалактической Академии Наук ракурсом возможностями 42 Синтеза.
И, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым. Синтезируясь с Хум Посвящённого, мы стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся ими. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого 16378-Изначально-Вышестояще Реально, становимся пред Посвящённым, сонастраиваемся. 
Проникаемся Репликациями Посвящённого, и просим нас ввести в Организацию Посвящённого в Организацию Метагалактической Академии Наук. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Посвящённость Метагалактической Академией Наук, или Высоко Цельно Реальностную Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся, заполняемся Посвящённостью в 10-ю Организацию.
И, развёртывая собою Принципом ИВДИВО «Всё во всём», явлением 10-й Организации, этой Субстанцией Посвящённости, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого 16 видов Репликаций.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Репликации: 
-- Репликацию Науки Синтез, проникаемся, преображаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Иерархии, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Человека, возжигаемся. 
- -Стяжаем Репликацию Науки Язык, возжигаемся. 
-- Стяжаем Репликацию Науки Математика, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Психодинамика, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Биология, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Химия, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Физика, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Экософия Нации, возжигаемся. (У меня старое название – Генезис Нации работало) 
Далее преображаясь, стяжаем у Посвящённого 6-ю Науку:
-- Репликацию Науки Генезис Экономики. Чувствуете, материальные Науки сложно берутся, уточняем, углубляем, всё равно исполняем, проявляем.
-- Стяжаем Репликации Науки Геосинтез, возжигаемся.
-- Стяжаем у Посвящённого Репликации Науки Исторический Синтез, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликации Науки Технологический Синтез, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Генезис Энергопотенциала, возжигаемся.
-- Стяжаем Репликацию Науки Плана Творения.
Возжигаясь 16-ю Репликациями, стяжаем у Посвящённого Синтез Репликаций Науки, как целое. И стяжаем условия роста каждому из нас и синтезу нас Посвящений и Посвящённости явлением Репликаций 16-ти Научных направлений в явлении им Творения Научным Синтезом 16-ти направлений материи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем 16 пакетов Прав Созидания каждому из нас и синтезу нас для 16-ричного вникновения Посвященного в материю эталонно Знанием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы вспыхиваем Стандартом 64-х базовых Посвящений любых ракурсов. В данном случае речь идёт о Посвящениях Метагалактических. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого реплицировать все 16 пакетов Прав Созидания в 64 Посвящения в целом и в каждое. И стяжаем. Прав Созидания очень много. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого энное количество Прав Созидания Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Далее, мы синтезируемся, благодаря Посвящённого, с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 16385 Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся пред Отцом командой Служащих ИВДИВО Ставрополь со всеми здесь присутствующими Служащими других подразделений.
И, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теургический Синтез каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 обновлённых Эталонных Синтезов, эталонных Посвящений, Синтеза Посвящений. Просим Отца синтезировать каждому из нас стяжённые Права Созидания для перспективного развития в нас Посвящённого, возжигаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельным Синтезом Посвящений ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, разворачивая пред Отцом 64 Посвящения реальные, или потенциальные, насыщенные Правами Созидания, разворачиваем их матрицей 8 на 8. Можете за одно посмотреть, сколько клеточек горит. 
Это реально вспыхнувшие действующие Посвящения, сколько не горит, это потенциал из первой 64-рицы Посвящений, не обольщаясь.
И, проникаясь Прямым Синтезом Посвящений и Синтезом Теургии Посвящений, мы стяжаем сразу Эталонный Генезис 64-х базовых Посвящений во всём разнообразии роста и развития, возжигаемся этим Синтезом. Стяжаем цельность Теургии Посвящённого, в росте развития Посвящениями, в предыдущей практике мы стяжали научную Деятельность, Начало Научной Деятельности. 
И, проникаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому индивидуальную Теургию Посвящённого явлением, развёртыванием, применением потенциальных реально данных Прав Созидания Посвящений, скрытые, в том числе. И, синтезируя Теургическим Синтезом все 64 Генезиса Посвящений, мы стяжаем одну общую Теургию Посвящённого индивидуально каждому из нас в явлении Огнём коллективной Теургии Посвящений и Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь этой Теургией, мы просим у Отца включить эту Теургию в реализацию, доводя до реализации каждое следующее Посвящение, вскрытием и применением Прав Созидания обязательно, прося Отца реально включить нас в рост Посвящениями. И нам вот этот вихрь собирает с матрицы все условия, матрица пакуется в нас, и Теургия закручивается. И плюс, мы этой Теургией вихрем, которая включает ещё в один пакет или условий жизни и развития, мы включаемся индивидуальной Теургией Посвящённого в Теургию Посвящений Отца Изначально Вышестоящего.
И, синтезируясь этим с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, которого являет сам Отец, как Отец, есть Посвящённый этим ракурсом он являет. И просим синтезировать, и активировать, и включить в нас Теургию Посвящений.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вникая и начиная являть Посвящения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестоящей Реальности. Аватары могут быть везде.
Синтезируясь с Хум Юлия Сианы, мы стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и просим условия обучения, развёртывания и развития Посвящений, условия роста Посвящениями, Служения Посвящениями каждому из нас и синтезу нас. В том числе, реализации Теургии Посвящений спецификой Сужения Ставрополя.
И, проникаясь поддержкой Аватаров Юлия Сианы, объявляют, что есть учёба быть Посвящённым. Говоря: «Добро пожаловать», активно и настоятельно вас приглашают, понимая всю важность этого действия. (Реплика из зала, неразборчиво) Они отвечают за всех, кто делает практики. Молчите. Некорректно сейчас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Юлием Сианой, благодарим за поддержку нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собой Огонь Теургии, Синтез Теургии Посвящений. Репликации эманируем, реплицируем 16 видов Науки собой, всё, что стяжено в практике в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в том числе и Ставрополь, в ИВДИВО командное подразделения Ставрополь и в ИВДИВО каждого.
И благодарим всех, кто с нами взаимодействовал, и выходим из практики.

Итоговая практика. Стяжание Книги 42 Синтеза ИВО. 

И, далее, мы синтезируемся с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим сразу в их зал ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия Итоговой практики и Книги 42 Синтеза.
И переходим вместе с Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся Огнём Отца, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 42 Синтеза 16362 16-ллиона единиц Огня, 16362 16-ллиона единиц Синтеза Ядерного каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Печать Стандарта во все стяжённые объём Огня и Синтеза, возжигаемся. 
И в целом входим в Стандарт 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности и полноте, возжигаемся.
И, далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 42 Синтеза, возжигаемся переходим Кут Хуми Фаинь в Библиотеку Книг 42-го Синтеза, становимся пред Кут Хуми. Эманируем Огонь Книги 42 Синтеза перед собою, стяжаем эту Книгу, она перед нами форматируется, берём её в руки, впитываем её содержание. Правой рукой протягиваем Книгу через портал перехода в здание Служащего на верхний этаж, на стол кладём Книгу 42 Синтеза, берём Книгу 41 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми. Благодарим за развитие нас Книгами Синтеза, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся полнотой цельности 42 Синтеза, мы стяжаем Стандарты 42-го Синтеза: 
-- 64 Части 42 Синтеза, возжигаемся,
-- Стяжаем 64 базовые Посвящения,
-- 64 базовые Статуса с Началами Творения,
-- 64 базовых Творящих Синтезов,
-- по 64 Синтезности ракурсом 42 Синтеза,
-- по 64 Полномочий Совершенств,
-- по 64 Иерархизаций,
-- и одну Должностную Компетенцию ракурсом 42 Синтеза, возжигаемся всем стяжённым,
-- стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 42 Синтеза,
-- стяжаем Эталонную Генетику Человека, ракурсом 42 Синтеза,
-- стяжаем 64-рицу Служащего 42 Синтезом,
-- и 64 Инструмента Служения 42 Синтезом.
Возжигаемся всем стяжённым в полноте и стяжаем Ядро 42-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, углубляясь в Синтез, мы стяжаем выявление из Ядра 4096-рицы Человека Эталонного ракурсом 42-го Синтеза, возжигаемся этим. Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза у кого, сколько есть, возжигаемся. 
И, далее, эманируем 42 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем весь 42 Синтез в ИВДИВО служащих других подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служения, вернее, других подразделений. Эманируем 42 Синтез в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь ещё раз глубиной и полнотой явления 42 Синтеза, стяжаем физическое явление Отца ракурсом 42-го Синтеза, синтез-физически здесь и сейчас.
Наша задача эманациями 42-го Синтеза, мы сейчас достигли полноты, создать среду явления Отца на физике, сконцентрируйтесь, пожалуйста, серьёзная это задача.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану, Изначально Вышестоящего Посвящённого, всех, кто с нами взаимодействовал и помогал нам.
Продолжая физически эманировать весь 42-й Синтез на территорию Ставрополя и Ставропольского края, окутывая физически 42-м Синтезом всю Планету Земля, мы выходим из практики.

Набор: Владыка ИД Синтеза Иерархизации ИВО 16310 ИВР, ИВАС Фадей Елена, Посвящённый Людмила Авдонина.
Набор: Аватар ВЦ Метагалактической Нации Профессионалов ИВО 16310 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина    
Набор: Аватар ВЦ ПМ ИВО 16310 ИВР Посвящённый Резникова Елена 
Набор практики: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16310ИВРСтаврополь ИВАС Византий Альбина, Ипостась Виктория Лобанова
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина      
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