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1 день 1 часть 03:51:16 – 04:12:45 (21 мин)
     
Практика 1. Стяжание 43 Синтеза ИВО. Стяжание Творения 16-ричной Единицы Огня ИВО Головным мозгом каждому из нас и синтезу нас.

  Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Изначально Вышестояще реально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 43 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся концентрированным 43 Синтезом Отца. Заполняемся им: ноги, руки, голову, очень концентрированно наполняем. Стяжаем форму Ипостаси 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и оформляемся. И сквозь форму будет идти уже организованно 43 Огонь, 43 Синтез Отца. 
  Далее, возжигаясь так, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения дееспособности, роста дееспособности физического головного мозга каждому из нас и синтезу нас 16-ричной цельной единичностью Огня, способностью принять его каждому из нас и синтезу нас в явлении 16-ричного принципа Творения Изначально Вышестоящего Отца, а также 16-ричного принципа Жизни Человека явлением Отца. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. Здесь понадобится много Огня и Синтеза.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-Изначально-Вышестояще-реально. Становимся явленно в зале Изначально Вышестоящего Отца. Переходим туда по Огню, становимся пред Отцом, не забываем про форму Ипостаси 43 Синтеза. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашим Хум, именно ракурсом 43 Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, взрастить, сотворить новую Функциональную возможность Головного мозга стяжанием 16-ричной Единицы Огня Головного мозга Головным мозгом каждого из нас и Восприятием 16-ричного Импульса Огня Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
  И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Огней Изначально Вышестоящего Отца, организованных соответствующим Синтезом, то есть попарно возжигаемся. И стяжаем у Отца Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь нужно открыться этому Огню, заполниться и усвоить этот Огонь тотально всем телом, но с фиксацией на Головной мозг. Заполнить Головной мозг Огнём Синтеза Отца. Только тогда Отец, когда увидит, что мы цельно, мозгом заполнены этим Огнём, он станет, вернее, он то сможет сформировать, но мы не воспримем, если не будем цельно заполнены Огнём. Тогда Отец сформирует нам Единицу Огня.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся сначала через Хум, потом все тело, каждая клеточка заполняется Огнём Синтеза, вот. И далее идёт концентрация Огня Головным мозгом, принятие Огня Синтеза Головным мозгом. Вот здесь цельно, вот здесь сразу идет процесс только цельно, Огонь входит только на цельно работающий мозг. И никаких мыслей сейчас не может быть сформировано, потому что это новый Огонь и Синтез. Не будьте предубежденными. Вот. Сейчас отпустите процесс, просто наблюдайте за телом со стороны, за мозгом. Заполняемся Огнём Синтеза.
  Точно также мы стяжаем Огонь Воли. У нас есть на этот Огонь сути, ему есть куда притянуться в материи. Заполняем этим Огнём Воли все тело, концентрируем в мозге, возжигаясь цельно Огнём Воли.
  Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Мудрости, вплоть до телесного проживания должно быть Мудрости. У нас есть смыслы, сути, ассоциации, выговоренные предыдущими занятиями. Слово Рост – определенность императивами Отцовскими нашей материи, которая сложилась из принятого Огня Иерархизации. Мудрость заполняет и концентрируем её Головным мозгом.
  Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Любви. Заполняем все тело, слиянность концентрируем мозгом. Идем быстрее, будет сложно выдерживать.
  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения. Из Хум все тело Творением Начал, деятельностью выявления новых Начал Творения, сливаемся с Отцом, соединяемся и концентрируем это в Головном мозге. 
  Стяжаем у Отца Созидание, динамику Начал, Психодинамику Начал и выявление Основ Огненности нашей материи, Заряженности материи на деятельность. Концентрируем в области Головного мозга.
  Стяжаем у Отца Огонь Репликации, прося Отца вписать в эти Репликации способности мозга 16-рично Восприятию 16-ричного Импульса Отца. И стяжаем Печать Посвященности Знаниями Отца этими Репликациями. Это такой Огонь, он в себе несёт, концентрирует - фиксируем головным мозгом.
  Далее стяжаем у Отца Жизнь. А Жизнь всегда несёт Планы на деятельность, Судьбу, Планы Жизни, вот. И, возжигаясь всем потенциалом, стяжённым, мы стяжаем Жизнь, как Творение материи Отцом и концентрируем этот Огонь Головным мозгом.
  Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы воскрешаемся новым состоянием материи в нас Отцом. За словом Воскрешение идёт новая динамичная аматизация, рождение новых Начал управления материей. Возжигаемся этим Огнём, концентрируем в области мозга.
  Стяжаем, далее, у Отца Огонь Пробуждения каждого из нас и синтеза нас на Преображённость Отцом в динамике всех наших материальных условий.
  Стяжаем у Отца Огонь Генезиса. Огонь Пробуждения сконцентрируйте в области головы и мозга. Стяжаем у Отца Огонь Генезиса, как определенной сутью результата достигаемого Пути к результату, возжигаемся. Концентрируем в области головы Огонь Генезиса.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Человечности, как проявление Отца любыми Началами материи в нас, возжигаемся. Это специальный Огонь, это не просто факт, что мы Человек уже есть. Это Огонь Человечности, развивающий нас Отцом с вами, углубляющий человечность в нас. Концентрируется в области головы этот Огонь. Вот тут вот у вас сидел Императив, что мы уже люди, человеки. А Человек ещё и растёт всё время и развивается. И Огонь Человечности это несёт. Вот тут оскомина сидела, мешала.
  Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Отца вовне Служением, стяжая для этого Огонь Служения, направляющий нашу применительность вовне и концентрируем в области Головного мозга.
  Далее стяжаем у Отца Огонь Вершения, чтобы результаты достигались нами. Возжигаемся. Вершение – это Иерархичность в Огне применимая. Концентрируем Огонь Вершения в области Головного мозга.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Практик, рождающих преображение нами внешней реальности и нас внешней реальностью. Связующее звено внешне – внутреннего деятельностью нашей.
  И далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь Могущества каждому из нас, определённый Отцом, но управляемый нашими возможностями являть Отца.
   И, вспыхивая всеми 16 Огнями, а в каждом Огне в глубине, стяжённый Синтез, соответствующий есть. Вот эти Стандарты мы выявляли Мудростью. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 16 Огней, 16 Синтезов Творения Отца. И, вспыхивая, просим у Отца цельность всех Огней в Восприятий Головного мозга каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая цельностью 16 Огней, мы просим Отца сформировать одну Единицу Огня, воспринятую и принятую уже нами, Головным мозгом. Но её нужно организовать в нас, чтобы применимость этих Огней шла синхронная, постоянная, как цельность. Вот это Отец творит сейчас. И мы стяжаем Творение 16-ричной Единицы Огня Головным мозгом каждому из нас и синтезу нас. Здесь внимание! - Головным мозгом! Отец это помог нам сделать в этой теме.
  И синтезируемся Репликациями Головного мозга Изначально Вышестоящего Отца с нашим Головным мозгом. И в Репликациях Отец нам направляет, вот как раз, все параметры цельности, чтобы эти 16 Огней, как 16 параметров работали одновременно. Цельность может быть по-разному выражаема разными ракурсами Огней, но все 16 восприняты. И вот Головной мозг, пока мы говорили сейчас, впитывает именно сразу 16-ричный потенциал Огней, 16-ричный заряд Огней, где в каждом заряде этих Огней все 16 явлений Отца Огнём. 
В каждой искорке, в каждом заряде нейрона, там, где отростки клеточек соединяются нейронных, чтобы передать импульс нервный от одной клеточки к другой, те же 16 Огней будут вложены в каждый заряд. В любой нервный импульс вкладывается в этот 16-ричный заряд. И вспыхиваем 16-ричной цельностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, как цельным Огнём, как сотворенной Единицей. И стяжаем в эту Единицу Изначально Вышестоящего Отца, Единицу 16-ричного Огня, синтез 16 Начал синтез 16 Основ базовых материй, соответственно названия среды, 16-ричной Субъядерностью, вспыхиваем одновременно. И просим Отца довести цельный Огонь Единицы, сформированной в центре мозга в её Ядро – это Единица в центре мозга и совпадает с Оджасом. И работой Разума, в том числе, мы формировали эту Единичность. 
  А теперь из Ядра эманации этой Единицы разверните только на Головной мозг, вот не доходят до костей и до жидкости, которая между клетками коры мозга находится и черепом нашим, как костной системой. Вот только клетки Головной мозг серого вещества по границам охвачены этим Огнём. Вот это пространство занимает 16-ричная Единица Огня каждого из нас, впитанная нашим Головным мозгом как одна. А теперь мы дальше компактифицируем этот Огонь, он усваивается нами вглубь материи. Материя, помните, вглубь от Огня до Вещества строится, до Вещества Головного мозга. Это и клетки, это ядра клеток нервных, это вся материя и ткань головного мозга. И просим Отца довести 16-ричный, но цельный Огонь Единицы Огня Человека в каждую клеточку, ядра клеток, в каждый импульс нервных клеток и любые другие структуры, воспринимающие Огонь Головным мозгом.
  И преображаемся вмещением Огня в целом в вещество Головного мозга. Само Преображение вызывает заряженность, активацию функций мозга. Пока активация идёт по нашим возможностям, но Отец сейчас показывает, что стяжание вот этой Единицы позволит нам любые, стяжаемые Огни — вот так, 16-рично, рассматривать. Любые стяжаемые импульсы, которые будут фиксироваться на Головной мозг, как другие части. И та же Монада, и то же Восприятие, и та же Омега, это все части, которые фиксируются на головной мозг, очень важные и очень много таких частей. Вот, они будут нами восприниматься физически 16-рично, а не троично. И просим Отца окончательно завершить троичность деятельности Головного мозга каждым из нас и синтезом нас как Стандарты пятой расы и переключить нас на восприятие 16-ричных импульсов веществом Головного мозга физически. 
  И, переключаясь, начинаем эманировать цельный, однородный, но 16-ричный Огонь головного мозга, как Единицу Творения Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Служения каждого из нас, в данном случае Ставрополь, и тех подразделений, служащие которых здесь присутствуют, то есть               Ставрополь. Эманируем 16-ричный однородный Огонь явлением Отца физически Головным мозгом в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
  Эманируем максимально глубоко, отдавая, чтобы мозг не был перенапряжен. Здесь нужно грань равновесия держать, иначе могут быть нежелательные эффекты. В данном случае нормально всё идёт у всех. Мы можем впитывать Огня и больше. Вот. И эманируем это на территорию физически людям Планеты Земля. Максимально по Планете отдаём. Чем больше эманируем, тем больше пропускаем. Вот здесь вскрываются вот те скрытые потенциалы мозга, 97-98%, о которых мы говорили. Есть. Ибо Психодинамичность, матричность, головерсумность в настоящее время возможна только на основе Стандартов, а это 16-ричность проявления Отца. Ни в какую Головерсумность троичностью мы не войдем. По настоящим Стандартам - это будет матричность в лучшем случае.
  И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Так, замрите, вот сейчас состояние отследите. Вам нужно будет продолжить весь перерыв эманировать.                                      

1 день 2 часть 00:44::56 – 01:05:41 (20 мин)  

Практика 2. Стяжание 16-ричности Психодинамического мастерства.  Стяжание 16-ричной Единицы Огня в каждую Часть, а также в Систему, Аппарат и Частность с развитием 16-ричности функционала физического Головного мозга этим Синтезом Частей физически.
Итак, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 43-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируясь с ними, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Аватарами Синтеза. Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить нас Условиями 16-ричного усвоения Огня и 16-ричности Психодинамического мастерства в будущем (Это назавтра остаётся) стяжанием 16-ричной Единицы Огня в каждую Часть, а также в Системы, Аппараты и Частности. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь его Огнём, синтезируемся с Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждую Часть каждого из нас и синтез нас в целом на Восприятие и применение 16-ричной Единицы Огня каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью с развитием 16-ричности    функционала физического Головного мозга этим Синтезом Частей физически. 
И проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Единицей 16-ричного Огня физически в каждом из нас и начинаем разворачивать этот Огонь по всему телу, по всем Частям, становясь пред Отцом Синтезом Частей даже потенциальных - синтезом всех 4096-ти Частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза. Только это Метагалактический Реальный Синтез, это не Изначально Вышестоящей Реальности, потому что там невозможно, мы там ещё не готовы такими практиками действовать. А здесь имеется в виду, что наши Части стоят в  Реальностях,   это если стоят ещё. Об этом завтра поговорим, напомните. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 16-ричного Синтеза в каждую Часть, синтезируясь Часть в Часть с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим ракурсом. Далее, стяжаем также 4096 Ядер Огня по одному в каждую Часть, в Ядро самой Части напрямую от Отца, как 16-ричного Огня Цельного. Отец показывает, что все Огни, которые мы изучали, в силу наших возможностей это нормально мы изучали как отдельные виды Огней, а у Отца и в природе, хоть в Метагалактике, хоть в ИВДИВО все Огни сложные, смешанные грубо говоря. 
И вот мы первый такой комплексный Огонь стяжаем, 16-ричный, и стяжаем этот 16-ричный Огонь, Ядром Огня в каждую Часть также, как и Ядром Синтеза 16-рично. Синтез обязательно, без Синтеза Огонь не усвоится. Просим Отца развернуть 16-ричный Огонь в каждой Части, потенциализируя и, активируя наши Части на рост, развитие, применение минимум 16-рично. 16 Огней - это не 16 Частей, выражаемых друг в друге, это не только 16 материй, это 16-ричный принцип Творения. Пока на другой, мы не способны, но будущее впереди. Есть.
И проникаясь этим Огнём, также синтезируемся Огнём уже с Отцом Часть в Часть. И просим у Отца постоянство, ну по мере наших возможностей, активации Огня Частей, 16-ричного Огня Частей каждому из нас и синтезу нас. И в целом стяжаем 4096 16-ричных Огней в одно Цельное Ядро 16-ричного Огня, выражаемого каждой частью разными ракурсами. И возжигаемся этим 16-ричным Огнём. 
Смотрите, это не Огонь Синтеза, это не Огонь Воли и Могущества, это иной Огонь, 16-ричный, вот название ему даже сейчас сложно придумать. Мы знаем, из чего он состоит, но не является отдельным Огнём. Он вырос из 16-ти Огней, впитал все возможности 16-ти Огней, но становится самостоятельным и отдельным. Вот этим Огнём нужно заполниться во всех Частях. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание материи человека, Созидание материи Частей, стяжая Синтез Созидания, Огонь Созидания на этот Цельный 16-ричный Огонь, явление Ипостасно-Метагалактического Синтеза Человека в том числе, явление Ипостасности Отцу Человеком. Человек Метагалактики – это специфика вашего Дома. Но Человек Метагалактики – теперь это любой человек, он развивается условиями Метагалактики, а значит, он Ипостасный Отцу Человек. Мы говорили с вами об этом, а теперь это в Стандартах Отец утвердил, что Человеком Метагалактики становясь, ты должен уметь быть Ипостасным Отцу.
И проникаясь Отцом Ипостасностью ему, мы стяжаем включение внутренней Психодинамики, когда динамика Огня Отца в нас разворачивается каждой Частью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Созидания 4096-ю Психодинамиками Частей. Возжигаемся, вспыхиваем и на этот Созидательный Огонь мы просим Отца включить, выявить все Начала Творения, которые у нас есть в Частях, даже потенциально в Ядрах Синтеза дремлют. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения каждой Части необходимые для Психодинамической активности. Если их недостаёт, стяжаем сейчас, полностью заполняемся, где Начала Творения любой Части являют эту Часть от Отца со всеми её возможностями. Эта Часть, что есть в человеке. И отсюда целый пакет Основ, который рождается Синтезом Начал Творения в каждой Части и между ними. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис самой Психодинамики Частей, стяжая этим Начала Творения, Созидание Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом. Собственно, Части, они уже у нас стяжены, есть. И, собирая все Условия и много-много дополнительных ещё Условий для Психодинамики, цели – они определяются Планом Творения Отца каждой Части и для всех Частей в целом. 
Я думаю, вы не возражаете против Плана Творения. И всё это вместе собирая, начинается синтезирование Начал Творения каждой Частью, когда она становится однородной. Вот это синтезирование исполняется 16-ричным Огнём, то есть, это 16-ричный Огонь как бы заполняя каждую Часть, срабатывает в виде смазки и одновременно движущего заряда, когда каждая Часть активируется 16-ричным Огнём на исполнение Плана Творения, то есть на своё развитие. А само исполнение развития в материи будет идти всей жизнью, жизненными ситуациями. И просим Отца включить Психодинамику каждой Части как процесс созидания Основ материи Частей каждому из нас и синтезу нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся 16-ю матрицами 16 на 16 каждая пред Отцом, причём Кубом Созидания, вернее просто кубически, Кубом Созидания пока сложно пред Отцом, где 16 Частей на 16 одну матрицу плоскую отстраиваем – 256 Частей получается. И таких - 16 256-риц одна над другой складываются. У нас есть Столп 16-ти Образов Отца, 16-ти Слова Отца, 16-ти Души. Головерсум и так далее. Каждая Часть 16-рична, 16-тислойно выстраивается. Вот такой кубик получается: 16 на 16 на 16. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельную Психодинамику роста и развития Частей Человека Метагалактики. Не хочется говорить пока Кубом Созидания, мы его не сформировали. Ну, Синтезматрично пока. Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и одной Цельной Психодинамикой, объединяющей 4096 Психодинамик Частей.
И попробуйте прожить, можно попросить Отца дать прожить Мощь Человека, когда 4096 Частей включены, и действуют в выражение Отца. Проживите собственную Мощь. Единственно что, в жизни вы её примените, когда у вас будут Абсолюты. И с этого момента жаловаться, что вы слабенькие, какие-то немощные, это значит пожаловаться на то, что Отец вас недостаточно Творит. И поскольку это не так – вы сейчас проживаете, это будет означать проявить свою глупость. Запомните это, пожалуйста, и будьте достойны более высокого состояния человека. Не глупить, не грешить, что вы что-то не умеете. Научитесь, всё дано, сейчас проживите.
И далее, углубляя, нет, пока не будем. Отец говорит: «Не выдержат». Три раза по 16 нужно ещё выдержать, это развитие Огненности, но мы Огонь берём только 16-рично пока. И даже 256-рицы у нас состоят из 16-ти 16-риц. И это нормально, даже очень круто для нашего этапа развития. Но так мы достигаем большего. Пока 4096 у нас компактифицируется, не становится отдельными видами Огня материи, а в чём-то они группируются, систематизируются. Есть. И вот пока я поговорила, Отец Сотворял наши Условия, возможности внутренние для того, чтобы мы устоялись Частями и 16-ричным подходом их восприятия и явление. В зале чихают – Спасибо, точно. Но теперь Отец предлагает обратить внимание на качество 16-ричности. Количественно вы сейчас заполнились Огнём и Синтезом, а теперь любой элементик Огня, любой элементик нашей материи вы должны уметь сорганизовать в обратную, то есть, Иерархически выявить и развернуть, что из 16-рицы там есть? И понимать, что качество нашего действия должно в сочетании, в Цельности нести все 16-ть позиций стяжённые 16-рицей. Есть, молодцы.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Синтеза. Просим Отца утвердить наше стяжание, если оно было корректным. Проживайте Печать Синтеза в Хум, есть или нет? И возжигаясь Печатью Синтеза Отца, мы утверждаемся новой глубиной Психодинамического Синтеза, глубиной Созидательности нас, но потенциально пока на этапе Огня и Синтеза стяжённого. Этот потенциал потом нужно будет в материи проявить. Каждой Частью возжигаемся. И синтезируя 4096 16-х Огней каждой Частью, мы стяжаем физическую фиксацию этих Огней, а именно головным мозгом и впитываем в головной мозг уже не одну, а 4096 16-ричных Цельных Огня наших Частей каждому из нас и синтезу нас, прося Отца Синтезировать нашу физичность 4096-рично. Не всё сразу проявится, не всё сразу возьмём, потому что в материи развитие идёт во времени, но процесс заложен. Это тоже нужно видеть. И утверждаемся Синтез-физичной Психодинамикой 16-ричного принципа Творения явлением 16-ричной отстроенности физики 16-ю принципами Творения Отца. Отстроенность это круто сказано, а насыщенностью 16-ю Творениями Отца.
И проникаясь всем стяжённым, эманируем всеми Частями 16-ричный новый Цельный Огонь явления Психодинамики Роста Частей этим и 16-ричного развития Частей этим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь, а также в ИВДИВО Служения каждого из нас Служащих здесь присутствующих, в Подразделения ИВДИВО. Эманируем 16-ричный Огонь Человека Цельно 4096-тичастно в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в физическую территорию Ставрополя Созидания Человеческой Метагалактической среды людям и Ставропольский край. На большее нас не хватит, но хотя бы что-то нужно отдать. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас 16-ричное, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возвращаемся в Физическую Реальность и, продолжая эманировать, выходим из практики.

1 день 2 часть 01:14::07 – 01:15:11 (1 мин)                                           

Практика 3. Стяжание ночной учёбы.

[bookmark: _GoBack]Идём к Кут Хуми и Фаинь сразу с физики, синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтез, Огонь, Условия ночной подготовки к завтрашнему дню, ко 2-й части или ко 2-му дню 43-го Синтеза, включаемся, встраиваемся, оставляем Вышестоящие тела в этом зале, физически возвращаемся даже те, кто будет, даже если остаётесь на следующий Синтез, то у вас все тела вернутся вы будете здесь синтез-физически работать, но когда 22-й закончится, вы всё равно на ночь  пойдёте в этот зал на  ночную учёбу или две ночных учёбы у вас включится. На сегодня всё. Выходим из практики, благодарим Кут Хуми и Фаинь и завершаем 1-ю часть 43-го Синтеза

2 день 1 часть 00:43::24 – 01:01:04 (18 мин)                                             

Практика 4 Стяжание стандартов, синтеза, огня, начал творения Психодинамического Мастерства Посвящённого. Стяжание капли огня Психодинамического Мастерства ИВО. Стяжание ядра Синтеза Психодинамического Мастерства ИВО. 

    Мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 43-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим Владык вместить результаты ночной учёбы, выводы, рекомендации как опыт взаимодействия в среде Синтеза с Аватарами, офизиченность нашу. Возжигаемся опытом ночной учёбы. И просим у Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Психодинамику Посвящённого. И для этого Владыки рекомендуют нам активировать все права созидания. 
     Как это делается? Подумайте, что значит активировать Права Созидания. Есть области материи, в которые вы посвящены, даже если так не думаете, вы просто социальная жизнь, просто быт – это тоже посвящённость своего рода. И поставьте перед собой задачу: что человек тогда только гармонично развивается, когда он начинает или устремляется посвящаться в те области, где его нет ещё. Это не значит, что мы насильно себя заставлять должны идти в какие-то новые области, ничего там не соображая – это глупости, все это с Планом Творения должно быть согласовано. Вопрос в том, чтобы не бояться новых аспектов в себе, чтобы уметь вскрывать новое направление, интересы собою.
     Вот одна из проблем, которая тоже была обозначена на ночной учёбе ракурсом Психодинамики Посвящённого: мы часто ориентируемся в росте и развитии, когда выбираем: какие у нас интересы, что мы не смогли новое создать в своей жизни, чем заниматься по жизни. Мы обычно идём проторенными дорожками, вот во что вы посвящены – у нас там нет проблем, у нас там и интересы будут, потому что мы ориентированы, пусть даже ещё и не посвящены, но уже ориентированы в какой-то области материи. Это профессии, какой-то вид деятельности, если там побывали, есть какой-то первичный опыт. Тогда нас эта область не пугает, мы с нею знакомы, именно таким словом: не пугает. Это Владыка сейчас поясняет нам, впитывайте это всё. Состояние складываем. Но у Отца очень много новых направлений развития деятельности, которых мы не знаем, но автоматически начинаем не понимать, бояться, не думать в ту сторону, может страха и нет, но мы в ту сторону даже не думаем.
     А задача уже Посвящённого, человек – это так-сяк ещё, а задача Посвящённого глубже ориентироваться в тех направлениях, которые могут быть открыты для нас. Чтобы какое-то направление деятельности было открыто, какие-то первичные навыки, умения, опыты, похожие. Первичные – это похожие примерные должны быть, например, информированность о чем-то, и тогда начинается вникновение нас в какую-то области, познание – это Посвящённость, в том числе и практическим применением. И тогда мы вырастем новыми Началами Творения этой темы.
     И проблема в том, что масштаб, который мы охватываем недостаточен для того, чтобы новые начала творения приходили. Новые начала приходят как новые тематики, в том числе, а из Начал Творения складывается наша Психодинамика, наша созидательность, деятельность. Увидьте связь в этом. Поэтому нужно уметь не бояться открывать новую деятельность и расти. Стяжать начала творения, стяжать возможность деятельности, как Психодинамику, даже изначальную и развивать её. Именно для этого мы должны научиться ходить в Экополис. То, что там более высокий опыт наработан командами служащих и там гораздо разнообразна деятельность, чем у нас на физике. Физика взрастает, именно ориентируясь на Экополисы, потому что вышестоящее состоит из нижестоящего. Примерно такая тема, в том числе давалась на ночной учёбе.
    Поэтому синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 16385-ти Изначально Вышестоящее реально явленно пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и синтезу нас стандарты, начала, синтез и огонь Психодинамики Посвящённого и Психодинамического Мастерства Посвящённого. Сама Психодинамика – это да, но нужно ещё Мастерство психодинамическое. Именно это даёт Отец сейчас стандартами, синтезом. Возжигаемся, впитываем синтез Психодинамического Мастерства, посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся им. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваем Права Созидания, Посвящённого и всю посвящённость нашу, в том числе со знаками посвящений на вершине лба; это никуда не девается. Вспыхиваем нашими посвящениями, и они имеют особенность: они все части, все 4096 начинают охватывать собою. Это другой ракурс выражения человека одновременно Репликациями – это развития уже человека, но опирается это всё на части.
     И вот синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем вмещать Синтез Психодинамического Мастерства посвящённого, заполнять всё тело этим синтезом, как стандартами. Стяжаем начала творения Психодинамического Мастерства посвящённого. Не вообще все Начала Творения, а именно Психодинамического Мастерства Посвящённого, чтобы динамика роста посвящений появлялась. Стяжаем Огонь Психодинамического Мастерства, Посвящённого и стяжаем Созидание, прямое Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как созидания или выявления Основ Психодинамического Мастерства, Посвящённого из Начал Творения, которыми мы наделены от Отца. Проникаемся, возжигаемся.
     И эманируем огонь основ Психодинамического Мастерства Посвящённого в ИВДИВО каждого, разворачивая по всем сферам ИВДИВО каждого охватывает любые явления нас, у человека – это Отцовскость. И даже сейчас в том зале пред Отцом разверните масштаб, попросите Отца помочь вам развернуть масштаб ваших интересов, направлений жизни, деятельности и посвящённости, возможностями служения, возможностями индивидуальных поручений у Отца каждого из нас и иными другими возможностями являть собою Изначально Вышестоящего Отца, имеется в виду человек. И вот заложите огнём свободу развития направлений материи.
     А теперь, за пределы ИВДИВО каждого эманируйте огонь Психодинамического Мастерства Посвящённого в ИВДИВО. Помните: мы ИВДИВО каждого встраиваемся как ячейкой в ИВДИВО в целом – это весь ИВДИВО, которым действует Отец. И распустите огонь в целом по ИВДИВО. Огонь пойдет всё равно ракурсом вашего Подразделения, но можно и на весь ИВДИВО. Попросите Отца впечатать в огонь Психодинамического Мастерства, Посвящённого разнообразие направлений развития материи ИВДИВО.
     И вы начинайте огнем собирать – вот это Психодинамика Огня собирать записи стандартов, параметров, констант, в том числе, того, что есть в ИВДИВО и нуждается в развитии. Отец помогает, Кут Хуми и Фаинь направляют нас, так чтоб это было с максимальной пользой для нас. И впитываем весь огонь Психодинамического Мастерства Посвящённого в тела каждого из нас. Есть.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими хум с хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатеричность огня деятельности посвящённого, шестнадцатеричность Психодинамики и Психодинамического Мастерства Творения Посвящённого, познание Посвящённого, созидание – здесь все эти варианты возможны. Возжигаемся всем стяжаемым и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Каплю Огня.
     Вот эта Капля, она крайне мощная, больше чем наш любой огонь. Это Отцовская Капля, которая даётся напрямую: капля огня Психодинамического Мастерства, чтобы мы именно посвятились. Это Психодинамическое Мастерство Человека, Посвящённого и Служащего, именно вот здесь на этапе Посвящённости в Психодинамику она даётся. Впитываем. Эта Капля растекается по всем нашим частям и телам мгновенно, перестраивает или перенаправляет внутреннюю нашу динамику на Посвящённость, на служение, на качественную жизнь, на то чтобы выражение Отца в нас складывалось, чтобы росла проникновенность Отцом. Психодинамика это организует. И Отец изначально очень высокого качества огонь даёт, чтобы он нас преобразил в целом на прямое выражение Отца.
    Проникаясь и возжигаясь этим огнём, мы просим Отца организовать в нас Психодинамику Человека, Посвящённого, Служащего этим. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Психодинамического Мастерства каждому из нас и синтезу нас. Но чтобы этот Огонь удержался Ядро Синтеза Психодинамического Мастерства, возжигаемся им и устаиваемся стандартами теперь Психодинамического Мастерства в каждом из нас и синтезе нас в целом. Здесь любые виды Психодинамического Мастерства. Это эталонное Психодинамическое Мастерство возможное для нас. Возжигаемся.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом утверждаемся новыми возможностями, преображением на явление Психодинамического Мастерства, в том числе Посвящённого. И мы эманируем огонь и синтез Психодинамического Мастерства каждого из нас, сначала внутренне во все части, все 4096 обновляя, возжигая, перестраивая их заряжая одновременно. И сквозь форму Ипостаси 43-го Синтеза мы эманируем Огонь и Синтез Психодинамического Мастерства в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО служения каждого из нас командно и подразделением, в подразделение Ставрополь и подразделения всех присутствующих, в ИВДИВО служащего каждого из нас – это одна из оболочек ИВДИВО каждого и в ИВДИВО каждого. Проникаемся всем стяжённым и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за нашу Потенциализации, за стяжания. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.  

2 день 1 часть 02:24:38 – 02:47:42 (23 минуты)

Практика 5. Стяжание 8 видов Психодинамик Служащего ИВО.

         Возжигаемся 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Ипостаси 43 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Условия вхождения в восемь видов Психодинамик от Человека до Отца, развитием Человечности и Служения каждому из нас и синтезу нас. Развития глубины Явления Отца Психодинамически этим и, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся возжигаемся им. 
          Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Изначально Вышестоящей Реальность. Возжигаемся. Становимся пред Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца явленно. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим у Отца развитие Психодинамичности, Созидательности Служащего каждому из нас и синтезу нас и просим Отца ввести нас, включить восемь видов Психодинамик Служащего. Это не только психодинамика служащего, это восьмеричность взрастания Психодинамикой каждого из нас и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Возжигаемся!
         И, возжигаясь первым синтезом, мы стяжаем Психодинамику Частей Человека в целом. Возжигаемся ею. Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем не Психодинамику, а Психодинамическое Мастерство Посвященного каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся! Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем третий вид Психодинамического Мастерства --Служащего и стяжаем Начала Творения Служения каждому из нас и синтезу нас. 
Пояснение: Когда-то Отец развивал, что не у всех Служащих есть Начала Творения Служащего и служения, тогда идёт пристройка к служению. Ну полнота этого действия. Поэтому многие Служащие при этом срываются, уходят, не выдерживают Служения. Вот, а если есть интерес, естественное желание служить и развиваться, то у вас точно есть Начала Творения Служащего и служения.
       И, стяжая Начала Творения Служащего каждому из нас, вспыхиваем и просим у Отца Синтез Созидания Служащего каждому из нас. Углубляя Явление Служащего нами и стяжаем Психодинамическое Мастерство Служащего каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая данным синтезом возжигаемся. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем четвёртый вариант Психодинамического Мастерства: Психодинамическое Мастерство Ипостаси, стяжая Начала Начал Ипостасности каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Начала Вышколенности Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Начала Начал Творения стяжаем каждому из нас для Вышколенности Синтеза. Ипостась занимается Творением Синтеза собственного из такого же Синтеза Отца. И возжигаясь Психодинамическим Мастерством Ипостаси, вспыхиваем и фиксируем этот Огонь и Синтез.
        Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Психодинамическое Мастерство Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Мы в служении служим, как Учителя Синтеза. Все абсолютно. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Начала Начал: вхождения, явления и взрастания Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И Начала Начал самих Синтезностей, чтобы они могли у нас формироваться. Сейчас Отец показал, что вот эти разные Синтезности, чем растут Учителя Синтеза, определяются разной Любовью Отца. Вот в чём она разная надо разбираться. Я не могу сейчас сказать, но разная Любовь по-разному являет синтез наш, отсюда формируются разные синтезности. Только это не наша любовь, а Любовь Отца. И далее, углубляя синтез с Отцом, мы просим включить нас в явление Психодинамического Мастерства Учителя Синтеза явлением взрастания нас Синтезностями: Психодинамика Синтезностей. Есть.
         Далее, глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Психодинамическое Мастерство Владыки каждому из нас. Возжигаемся преображаемся им. Стяжаем Начала Начал Психодинамики Владыки Совершенных Частей возжигаемся.  Вы должны синтез каждый, который обозначается для стяжания реально впитать, как субстанцию и возжечься, тогда будет практика качественно исполнена. Психодинамика это требует. Далее. стяжаем у Отца Начала Начал Полномочий Совершенств каждому из нас, Начала Начал владения, управления, развития того, чем владеем, Мудрости в целом в нас. Возжигаясь Началами Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем у Отца Условия включённости нас в Психодинамическое Мастерство Владыки и возжигаемся! 
         Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Психодинамическое Мастерство Аватара каждому из нас синтезу нас, в том числе на перспективу. Аватарскость может отдельными явлениями быть, проявляться периодически даже по жизни. Ну не факт, что мы обязаны при этом служить Аватаром. Всё начинается с малого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вот подумайте Отец даёт это Начало, значит не у всех оно есть, но это не нашей волей, Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца для Аватара.
Далее, синтезируемся с Отцом и стяжаем Начала Начал Иерархизаций, хотя бы несколько, сколько сможете вместить, Начала начал Иерархичности в Доме – это разные вещи и Начала Начал Явителя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Осуществлении – это всё сюда. Проникаясь и возжигаясь этими Началами, стяжаем Психодинамику и Психодинамическое Мастерство Аватара и просим Отца включить её в нас даже, если нет Аватарского Служения. Всем!
         И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Личную Психодинамику Отцовскости каждому из нас и синтезу нас и начинаем в этой Психодинамике проникаться Отцом. Организуясь, созидаясь Отцом при этом мы такое же активное участие принимаем в этом созидании, как и Отец Психодинамики. Психодинамику может вести Отец, Аватар, Владыка, но активность участия в этой Психодинамике должна быть обязательно взаимной. Не бывает пассивного действия Психодинамики. - самой Психодинамики не будет. Поймите это.
          И, проникаясь Отцовскостью каждому из нас, стяжаем Начала Начал Отцовскости каждому из нас и синтезу нас. И вот здесь вмещая эти Начала проживите, пожалуйста. себя прямым выразителем Отца. Лично вы, лично вот особенно являете Отца. Вот это называется «один на один пред Отцом». И включаясь в Психодинамику роста Отцовскости в нас, разворачиваясь ею, мы стяжаем у Отца синтез восьми Психодинамик, стяжаем Цельность Психодинамического роста развития. Возжигаемся! Стяжаем Волю Психодинамики 8-ричной каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся и возжигаемся этой Волей Психодинамики и стяжаем Цельность Явления равёртывания Психодинамики каждым из нас синтезом нас. Просим Отца включить все восемь Психодинамических видов Мастерства каждому из нас в применении. Включаясь в Психодинамики соответствующего вида и возжигаясь Цельностью Психодинамической активации, в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
          Переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего 16379 ИВ Реальность. Становимся пред ним. Синтезируемся нашими хум с Хум Служащего, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восьмеричное Созидание перспективы, глубину Психодинамического Мастерства каждому из нас и синтезу нас: Человекам, Посвящённым, Служащим, Ипостаси, Учителям Синтеза, Владыкой, Аватарам и Отцовскостью (не Отцом, а Отцовскостью), и, проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Посвящённого, преображаемся им. Проникайтесь и преображайтесь! Психодинамика начинает вращать, организовывать, динамить, выявлять необходимые потенциалы, кстати, в нас. 
И Посвящённый предлагает, продолжая работу с вами Психодинамикой в виде Созидания нас, предлагает перейти в зал Созидания Ипостаси. У нас круг набирается. Круг Ипостаси. Вот, идём за Изначально Вышестоящим Посвящённым. Рядом с нами Кут Хуми и Фаинь находятся, то есть они чуть впереди. Я и Фаинь идём сзади. Выходим из зала Посвящённой. Двери очень там высокие: метра три –четыре, двухстворчатые очень красивые, резные, бело-золотые, там с инкрустацией. Там всё достойно.
         Идём, умеренно широкий коридоры дальше приходим в один из залов. Направо поворачиваем. Сразу входим в зал Созидания Изначально Вышестоящего Ипостаси. В этом зале вертится Психодинамика эталонная Психодинамика Ипостаси. Хм, группа вся так замерла, топчется на месте и не может войти. Почему? Обратите внимание. Посвящённая смотрит.
         Из зала: Служащая.
         Я правильно реальность сказала, но это Служащая. Служащая смеётся. Вам нужно сорганизоваться на эту Психодинамику Ипостаси. Активируйте в себе Психодинамическое Мастерство Ипостаси, когда вы ипостасны Отцу. Знаете, как втекает завихрение в этот зал. Вот такое вот состояние. Постепенно порциями вникаете в среду этого зала настолько плотная психодинамическая там среда. Вот поймите, чтобы встроиться в Отцовскость, в деятельность выражения Отца, даже ипостасно необходимо вот так чётко, точно, глубоко, мощно заряжено Огнём быть настроенным на выражение Отца. 
Своё Я у вас полностью вот заполняется Отцом и это в вашей свободе выбора и желании это сделать, иначе до ипостасности не дойти. Насильно в Ипостасность вообще не входим. Это полный бред для этого…Ну входите, входите, ладно. Служащая говорит: «Чуть –чуть уменьшим концентрацию Огня». Сейчас проще войти стало. Ипостасность ракурсом Человека на большее пока не тянем. То есть, Ипостасность бывает разная. Психодинамика Ипостаси, самой Ипостаси не получилась. Входите, входите. Вы как Человек ипостасны Отцу. Входим в зал. Всё вошли. Я просто последнего провожаю, закрываю двери за собою. Мы все в зале.
         Настраиваемся вникаем в этот зал, смотрим- очень большой. На самом деле он очень светлый, огромные окна. Проходим к центру зала и в центре зала стоит эталон Психодинамики: знаете, вот похожий чем-то на Сферу, которая генерирует ЗАРЯД, заряд Ипостасности. Вопрос такой: не касаясь этой сферы, протяните просто руки. К вам войдут разряды, разряды от этой сферы. Разряды, которые будут способствовать выработке сути Ипостасного Явления Отца, пока таким ракурсом берёте. Это минимум разряды-- это Генезисные, кстати, разряды, насыщаемся, впитывайте. Сферка небольшая, поэтому здесь вот руками принимаем, близко руки подносим и не касаемся этой сферы. Вот это треск разрядов, входящих в ладони.
         Руки – это действие, поэтому, когда мы руками принимаем, мы тут же активируем деятельность Генезисную, Генезиса Ипостасности, Генезиса Ипостасности Человеческой, чтобы мы Отцу были Ипостасны Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Есть. В сотворчестве были с Отцом Системами, Аппаратами, Частностями и Частями. Я разъясняю что это вам тогда яснее будет Генезис. И вот полностью всё тело заполните этими разрядиками. Попробуйте достигнуть: тело сплошной заряд Генезиса. Разряд - это внешне, а внутри это проживается как заряд наоборот--Заряд Генезиса. Есть. И, почему-то у вас голова не заполняется. Тело заполняется, я сказала, а голова - это часть тела, поэтому голову тоже заполните зарядиками Ипостасности. Через руки - в голову. Силой мысли утвердите. Стопы заполните! Есть, молодцы.
           Всё. Служащая убирает активность этого явления, этого Ядра Синтеза Генезиса, кстати. Генезиса Ипостасности, вот и поблагодарим Служащую за развитие нас, за эту Практику и вместе сразу же из этого зала вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 16385 ИВР пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Печать Генезиса Психодинамики Психодинамического Мастерства каждому из нас и синтезу нас явлением 43 Синтеза в подразделении Ставрополь. Именно из-за этой специфики вам даётся эта Печать. Служащие Ставрополя - ваша специфика. Служащие из других Домов –вам развитие ваших подразделений, но этим ракурсом, генезисным 
         И эманируем Огонь и Синтез восьми Психодинамик, нет восьми видов Психодинамического Мастерства в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в иные подразделения Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Психодинамического Мастерства его Генезиса в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Ставропольского края концентрируя здесь Огонь и Синтез Психодинамики, за исключением Кавказских Минеральных Вод. Там тоже сейчас идёт 43 Синтез. Есть, молодцы! 
И, проникаясь Отцом, продолжая эманировать физически на территорию всё стяженное этой Практикой мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Служащую Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики. Прожили Заряды Генезиса Ипостасности? Вопрос в чём: вы можете спрашивать у своих Аватаров, которые вас ведут, у Кут Хуми и Фаинь, что вам нужно развивать и ищите залы, которые соответствуют специфике вашего действия, то есть на любое действие можно найти зал, который вас будет развивать.

2 день 1 часть 03:55:42 – 04:07:34 (12минут)

Практика 6. Стяжание условий 16-ти видов Генезиса Психодинамического Мастерства Человека Служащего
Итак, мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 43-го синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся перед Аватарами. Глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим условия взрастания Психодинамикой и Психодинамическим Мастерством каждого из нас, как человека, и не только человека, каждого из нас и синтеза нас. Достижениями, здесь уже Посвящённые и Служащие есть. 
И стяжаем условия 16-ти видов Психодинамического Мастерства, роста человека, назовём в целом Служащего. Возжигаемся этими условиями, и стяжаем условия 16-ти видов Генезиса Психодинамического Мастерства Человека Служащего этим, возжигаемся. И далее в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся перед Отцом, настраиваемся. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас как Цельного Человека Служащего на явление 16-ричного роста и развития Психодинамическим Мастерством Созидания 16-ти параметров развития Человека Служащего.
И просим явления специфики подразделения 43-го Синтеза, подразделения Ставрополь. У Отца условия и стяжания 16-ти Генезисов Психодинамического Мастерства Человека Служащего. А затем Цельности, просто Психодинамику, или Генезис Психодинамики Человека Служащего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая заполняться его Синтезом. Мы стяжаем у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этой 16-ю. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонного Психодинамического Мастерства Человека Физического и отсюда Психодинамического Мастерство, то есть стяжание будет, как бы двойным ракурсом вестись. 
Психодинамическое Мастерство мы впитываем нашими возможностями, и плюс Отец ещё даёт Эталонное Психодинамическое Мастерство, чтобы мы взрастали. Возжигаемся и вспыхиваем синтезом и огнём Эталонного Психодинамического Мастерства Человека Служащего. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Психодинамического Мастерства Человека Физического, как Человека Служащего. Входим, возжигаемся. Далее углубляем синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Синтез Психодинамического Мастерства и Эталонного Психодинамического Мастерства Человека Энергичного, возжигаемся. И стяжаем Генезис Психодинамического Мастерства Человека Энергичного, возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическое Мастерство и Эталонное Психодинамическое Мастерство Синтезом Человека Чувственного. Стяжаем также Генезис Психодинамического Мастерства Чувственного Человека Служащего, возжигаемся. Иногда говорю Человека, но правильней здесь говорить Человека Служащего. Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем Психодинамического Мастерство, Эталонное Психодинамическое Мастерство Ментального Человека Служащего. И стяжаем Генезис Психодинамического Мастерства Ментального Человека Служащего, возжигаемся. Стяжаем у Отца Психодинамическое Мастерство и Эталонное Психодинамическое Мастерство Причинного Человека Служащего. 
И далее стяжаем Генезис Психодинамического Мастерства Причинного Человека Служащего, возжигаемся. Углубляя синтез с Отцом, стяжаем также далее Психодинамическое Мастерство и Эталонное Психодинамическое Мастерство, а также Генезис Психодинамического Мастерства Человека Служащего Буддического, возжигаемся. Тот же самый пакет стяжаний Индивида, Психодинамическое Мастерство Индивида. Всё Индивидное сложно перестраивать Атмической волей, или Атмической деятельностью, имейте в виду. Далее стяжаем тот же пакет стяжания условий Личности, на Аматике возжигаясь. Психодинамическое Мастерство, Эталонное и Генезис Психодинамического Мастерства Личности Человека Служащего. Личность Человека Служащего звучит, подумайте над этим. Стяжаем, синтезируясь с Отцом глубже Психодинамическое Мастерство, Эталонное Психодинамическое Мастерство, Генезис Психодинамического Мастерства, индивидуальности Человека Служащего каждому из нас, и возжигаемся этим. 
Стяжаем также пакет для Посвящённого, и возжигаемся Психодинамическим Мастерством Посвящённого. Тот же пакет стяжаний для Статусного, повышайте себя, вырастайте в том, что сейчас выговаривается. Входите в Статусного. И возжигаемся, включаемся в Психодинамическое Мастерство Статусного, и также в Генезис этого Психодинамического Мастерства. Тот же пакет стяжаний для Ипостастного Человека, Степенного может быть, но Ипостастного, Степенный лучше не звучит. Далее тот же пакет стяжаний для Виртуоза, возжигаемся. Тот же самый пакет стяжаний для Человека Служащего Совершенного. Тот же пакет стяжаний для Человека Служащего Иерархичного. 
И стяжаем Психодинамическое Мастерство, Эталонное Психодинамическое Мастерство и Генезис Психодинамического Мастерства Синтезному Человеку. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность 16-ти Психодинамик, 16-ти видов Психодинамического Мастерства и Эталонности также. Цельность 16-ти видов Генезиса, но Генезис можно по отдельности отстраивать, и вместе можно, но сложно Отец говорит. Но цельность Генезиса тоже даётся. И проникаясь всем этим стяжённым, мы просим одну цельную Психодинамику роста, развития человека от Физического Человека до Синтезного. Явление Изначально Вышестоящего Отца служением, в том числе и жизнью. И просим Отца включить нас сразу в цельную 16-ю Психодинамику Отца явлением Психодинамического Мастерства человека нами. 
И возжигаемся этим. И возжигаясь, мы просим Отца заполнить нас Огнём роста Цельного Человека Синтезного, которого являет сам Отец. И принимаем этот Огонь, заполняясь, и одновременно сплавляем 5-ти расовый троичный стандарт, только Индивида, Личности Индивидуальности. Завершая его в нас, завершая всю 5-ти расовое содержание на эту тему. Те, которые не соответствуют нынешнему стандарту. И переключаемся на 16 Цельного Человека этим стяжанием. Включаясь в Психодинамику Отца собственной Психодинамикой. 
И разворачиваем, раскручиваем вокруг себя Огонь Человека, Человека Синтезного по максимуму собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя до границ этот огонь Цельного Человека, в продолжение явления Человека Отца этим. Эманируем Огонь всего стяженного в практике в подразделении Ставрополь и в другие ИВДИВО служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Цельного Человека Синтезного, в синтезе 16-ти позиций Психодинамик, в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И физически на территорию эманируем огонь Психодинамики Человека, но явлением Человека Отца естественно. Продолжая это разворачивать, созидательный огонь. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

2 день 2 часть  00:34:25 – 00:52:37 (18 минут)                            

Практика 7. Стяжание прямого Явления Отца Служащим; Психодинамического Мастерства Служащего Синтезом Психодинамик Достижений ИВО; Цельного Синтеза Стандарта Владения Стихиями Метагалактики и на Планете Земля ИВО. Психодинамическое Мастерство Владения Стандартами Стихий и Владения Стихиями.

Мы возжигаемся 43-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 43-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем условия Явления Цельной Психодинамики Служащего каждому из нас и синтезу нас, синтезом Психодинамик предыдущих Практик, синтезом 16 Психодинамик Достижений и 64-ричной одной Психодинамики Владения Служения Психодинамического Мастерства, Владения Стихиями. 
И проникаясь всем, всеми стяжёнными условиями, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства Служащего Синтезом Психодинамик Достижений и Психодинамического Мастерства 16-ти Видов Достижений от Пламенности до Отцовскости, всех предыдущих Психодинамических видов Мастерства и Психодинамического Мастерства Владениями Стихиями. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всей Психодинамичностью, стяженной на 43-м Синтезе, всеми Видами Психодинамического Мастерства.
Вот, на физике мы недееспособны всем, что стяжали, ещё, а в зале пред Отца, Тела уже имеют Психодинамическое Мастерство, Огнём явленное, как минимум, поэтому Вера у вас должна быть в себя.
И дальше, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Видов Психодинамического Мастерства Достижениями Человека Служащего и просто Служащего от Пламенности до Отцовскости, возжигаемся, возжигаемся Цельностью Психодинамического Мастерства Роста Служащего Достижениями.
Фактически, мы получаем Синтез Стандартов такого Психодинамического Мастерства. Попробуйте сейчас переключиться на Рост Служащего в каждом из нас 16-ю уровнями Подготовок, лучше сказать Достижений. Уметь Пламенеть, уметь Неотчуждаться, уметь Владеть и так далее. Уметь являть Отцовскость.
И проникаясь всем стяжённым, просим Изначально Вышестоящего Отца включить в нас в Эталонную Отцовскую Психодинамику Достижений Служащего каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. То есть все Психодинамики начинают концентрироваться и всё Психодинамическое Мастерство записями в нас начинают концентрироваться в Теле, стоящем пред Отцом и тело, вот, просто возживает, эту растущую концентрацию.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Стандарт Владения Стихиями Метагалактики и на Планете Земля, возжигаемся. Стандарт Владения Стихиями. Есть.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Психодинамическое Мастерство Владения Стандартами Стихий и Владения Стихиями. И стяжаем Эталон Психодинамического Мастерства Владения Стихиями каждому из нас. Возжигаемся. И просим Отца включить нас в процесс Овладения Стихиями Метагалактики на Планете Земля.
И возжигаясь Синтезом всех Видов Психодинамического Мастерства – это записи Синтеза в нас, возжигаясь всеми Видами Психодинамик – это записи Созидательности, данные нам от Отца, на какое Созидание данной Психодинамикой мы Отцом допущены. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Одну Цельную Психодинамику Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед ним в 16379 Изначально Вышестоящей Реальности. Настраиваемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому из нас и синтезу нас Явление Единицы Создателя в синтезе Цельности всех возможных Видов Психодинамического Мастерства и Психодинамик нами Служением, и принимаем от Изначально Вышестоящего Служащего Каплю Синтеза, глубже, до Ядра нужно дотянуться, это такой концентрированный Синтез должен быть, чтобы Ядро Синтеза от Служащего можно было принять. 
Ну, попробуем, стяжаем Ядро Синтеза Служащего, как Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Ядро Синтеза - Субстанцией Синтеза, оно явлено. Ядро Синтеза Созидания каждому из нас. Это Ядро очень индивидуальное, оно связано с тем, что у нас совершенно разная Отцовскость. Смотрите, как этот Синтез сейчас и Огонь из этого Синтеза расходятся и нас просто накрывает процесс прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Служащего.
Вот у Отца это незаметно можем переключиться по нашей некомпетентности на нижестоящий вариант, а вот у Служащего если стоим, вынь и положь Созидание, вот оно нас просто выворачивает, и, образно говоря, и заставляет именно возжечься Созиданием. Поскольку мы пришли синтезно, Кут Хуми и Фаинь нам помогают устояться. Деваться некуда. Возжигаемся Ядром Созидания. В меньшей мере, в меньшей степени проще принять Каплю Огня Созидания, которое может постоянно в нас гореть. Капля – она девятого горизонта организация Огня, а нам нужно по максимуму.  Это 16 - Ядро. Вот и проникаемся.
Бывает Ядро Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Из этого Ядра и взрастают Служащие в нас. Обратите внимание, и никак по-другому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, мы стяжаем Психодинамику Служащего каждому из нас и синтезу нас, разворачивая её из Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нас. И обновляем Форму Служащего.
Вот сейчас, эманацией чистого, так сказать, Огня Созидания Отца наши формы Служащего должны преобразиться. Смотрите, они чётче, они ярче становятся, они глубже отражают специфику, индивидуальную специфику Явления Созидания Отца каждым из нас. Всё, возожглись, сложились. Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить Ядро Синтеза Созидания каждому из нас и индивидуализировать еще более глубоко, далее в разных вариациях Созидательность этим Синтезом в Явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся. Правда у Отца легче стоять? Заполняемся прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом, вроде бы и высокое, но Отец глубже адаптирует к нашим индивидуальным возможностям всё стяжаемое.
И проникаясь, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, и взрастя собственную Созидательность этим, мы начинаем Огонь Созидания Отца сквозь Форму Служащего эманировать собою в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь в ИВДИВО.
И вот, проникаясь ИВДИВО, это строго говоря, это, где мы служим, ИВДИВО, мы просим у Отца Синтез каждого Вида Служащего и каждого Вида Служения каждому из нас с ИВДИВО в развитии нас. У нас изменения этим 43-м Синтезом идут, нужен другой Синтез. Возжигаемся Синтезом ИВДИВО каждым из нас, как Служащим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Служащего, не Волю Служения, а Волю Служащего каждому из нас. И концентрируйте, уплотняйте эту Волю всем Телом, чтобы от макушки до пят вы горели этой Волей, Огнём Воли. 
И на эту Волю мы стяжаем Меч Служащего каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца. Это ещё более высокая, дополнительная концентрация Воли Служащего. Мечи зависают перед нами. Берём правой рукой Меч за рукоятку. Мечи очень большие, они немного расширенные там, где к острию, а потом опять сужаются ромбиком, но лезвие немножко шире, чем у обычных Мечей. Очень мощный Меч Служащего. Этот Меч пока, Отец как показывает, сложновато будет применить нам вовне, а поэтому наша задача на первом этапе, научиться им просто возжигаться. Вставляем Меч в позвоночник. Острие – или в основание черепа, или может выходить над макушкой продолжаясь, вырастая. Рукоятка в копчике. Вставили и возожглись Волей Служащего. 
Я вас поздравляю. Вы теперь Служащие, припечатанные к ИВДИВО, без нарушения всех Прав и Свобод. Это нужно правильно понимать, чтобы у вас реакции не было, ибо Служащий добровольно доходит до Служения – это первое. Но, Служащий – это тот, кто в Материи Творит очень интересные и важные дела вместе с Отцом. Это совсем другой Смысл Служащего, другого ракурса Служащего, и тогда этот Смысл может вдохновлять. Служащий – это Созидатель с Отцом, который Творит с Отцом новую Материю. Если вы неравнодушны, хоть чуть-чуть имеете тенденцию развиваться, это вдохновляет.
И вот, проникаясь Отцом, мы стяжаем Печать Служащего. Внимание, от Отца стяжаем индивидуальную Печать Служащего, которая вас индивидуализирует в команде всех Служащих ИВДИВО. Навсегда. И эта Печать, даже если вы будете развиваться, она будет развиваться вместе с вами. Это специальный Синтез Отца, знаете, ваша личная печать, автограф, везде что- то нужно впечатать собою, что бы вы не созидали эта Печать будет присутствовать в том, что вы насозидаете. В ИВДИВО это только так. Там не надо паспорта показывать, патенты покупать, там сразу всё понятно – кому принадлежит созидание. 
И вот возжигаясь этой Печатью Служащего, а также Волей Служащего, мы стяжаем у Отца Огонь Служащего каждому из нас, в явлении нас Служащим. Служение – это дела Служащего. Там - меньше, там Огонь четвёртый стоит. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление Отца Служащим каждым из нас и Огонь Служащего каждого из нас продолжение Отца. 
Эманируем сквозь Форму Служащего Печать с активацией всего действия Мечом Служащего, в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Служащего собою в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Служащего собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого, усваивая этот Огонь постепенно. 
А теперь, команда ставропольцев, эманируйте Огонь Служащего, индивидуальный каждого из вас, на территорию Подразделения, заполняя его вашим Служением. Команды других Домов эманируют на свои территории сквозь территорию Ставрополя. Вы тут соседи, на соседние территории, заполняя территории Явлением Служащего собою. Вы служите на этой территории, этой территории, в ИВДИВО соответствующем и ИВДИВО в целом, Человечеству, обратите внимание. Вот зафиксировались. Молодцы. 
И мы благодарим, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение нас Служащим, за активацию нас Служащим. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.

1 день 2 часть 01:13:28 – 01:20:40 (7 мин)

Практика 8-9. Итоговая

  Мы возжигаемся Огнём 43 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, возжигаемся полнотой Огня и Синтеза 43 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, встаём перед Аватарами, синтезируемся своими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем условия итоговой практики 43 синтеза и стяжания книги 43 Синтеза, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед Отцом, синтезируемся хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца., стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца., стяжаем стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. - 16 363 шестнадцатиллионов Огня и 16 363 шестнадцатиллионов Синтеза единичноядерно 16363 Изначально Вышестоящей Реальности 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. 
Стяжаем Печать Синтеза всех стяженных стандартов, стяжаем Огонь Книги 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Кут-Хуми Фаинь идём в зал Книг 43 Синтеза 15 кабинет 43 этажа корпуса Синтеза Аватара Синтеза Кут-Хуми, становимся перед Аватаром Кут-Хуми, возжигаемся огнем книги 43 синтеза, стяжаем книгу 43 синтеза. Она зависает перед нами, направляем на неё Огонь, синтезируемся с ней. Берем в руки книгу 43 Синтеза, впитываем содержание, заполняемся им. Берём книгу в правую руку, протягиваем руку в право в сторону, открывается портал, кладём книгу на стол самого высокого нашего здания лучше в экополисе Отца, берём Книгу 42 Синтеза, сдаем Книгу Кут-Хуми, портал закрывается. Мы благодарим Кут-Хуми за обучение Книгой Синтеза, стяжаем ночную учебу.
         Вместе с ИВАС Кут-Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.16385 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед ним. Синтезируемся хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца., стяжаем и возжигаемся полнотой и цельностью стандартов 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.. Стяжаем 64 части 43 синтеза, стяжаем куб созидания Изначально Вышестоящего Отца., стяжаем константу Изначально Вышестоящего Отца., высокую цельную константу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 базовых Посвящения ракурсом 43 Синтеза с Правами Созидания. 
Стяжаем 64 базовых статусов с Началами Творения ракурсом 43 Синтеза, стяжаем 64 базовых Творящих Синтезов ракурсом 43 Синтеза, стяжаем 64 базовых Синтезностей ракурсом 43 Синтеза, стяжаем 64 Полномочий Совершенств ракурсом 43 Синтеза, 64 Иерархизаций ракурсом 43 Синтеза и 1 должностную компетенцию ракурсом 43 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 96 научных начал ракурсом 43 Синтеза, стяжаем 64-рицу начал служащего ракурсом 43 Синтеза, 64 инструмента служения ракурсом 43 Синтеза. 
Стяжаем Эталонную Генетику Человека 4096-ричного ракурсом 43 Синтеза, стяжаем Ядро 43 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца., возжигаемся, стяжаем Синтез всех Ядер пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца., возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 43 Синтез в полноте в ИВДИВО явлением Отца, в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности, в ИВДИВО служения, ИВДИВО каждого. Переходим в физическую реальность, эманируем физически на территорию Ставрополь и край, эманируем на все планету Земля физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь за творение нас 43 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 Набор: Аватар ВЦ Метагалактической Нации Человека Профессионала ИВО, 16310 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина 
       Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения ИВО 16310 ИВР, ИВ АС Дмитрий Кристина, Посвящённый Чёрная Лариса  
  Набор: Аватар ВЦ ПМ ИВО 16310 ВЦР Ставрополь Резникова Елена.    
       Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Света Систем ИВО 16310 ИВР, ИВАС Вячеслав Анастасия, Служащая Валентина Тихенко
  Набор: Владыка Изначального Дома Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца16310 ИВР, ИВАС Фадея Елены Посвящённый Людмила Авдонина
       Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Духа частей ИВО 16310 ИВР ИВАС Савий Лина посвященный Елена Индерякина
       Набор: Владыка, Изначально Вышестоящего Дома Аватара, 16310 ИВР Ставрополь, 
ИВ АС Эдуард Эмилия, Посвященный Царькова Ярославна

Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
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