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Практика 1 Стяжание 32-ричного Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые у нас есть. У нас нет, пока 46-го, у меня есть. Ладно, это чисто по-человечески.  Возжигаемся всеми 45-ю, или сколько у вас есть Синтезов. Потому что мы синтезом предыдущих Синтезов входим в следующий, это Стандарт такой. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физически, мы сейчас никуда не выходим. И стяжаем Огнём и Синтезом 192-е Высокие Цельности на физику, чтобы была 192-ричная Высокая Цельная синтез-физичность. 
Нельзя сказать, что это физичность материи, потому что Высокая Цельность – это только Огонь, но Огонь, который развивает, как минимум, 192-е Высокие Цельные Реальности, а то и 16320. Мы сейчас не материю, не Огонь материи стяжаем на физику, а прямой Высокий Цельный Огонь и Синтез Отца. Когда мы синтезируемся с Кут Хуми, Кут Хуми нас наделяет Синтезом, в котором есть способности стяжать физически 192-е Высокие Цельности, концентрировать и держать этот Огонь и Синтез вокруг себя. Если в нас вошёл такой Синтез Кут Хуми и Фаинь с такими способностями, мы способны это сделать. Заполняемся. 
И, продолжая концентрировать 192-е Высокие Цельности Огнём и Синтезом на физику, переключаемся на внутреннее Ипостасное тело и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. И вот вы сейчас проживаете вы и физически заполнены Огнём и Синтезом и одновременно вы стоите в зале ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Где этот зал? Здесь, только в другой мерности, другим, не физическим, Огнём и Синтезом выражен. Мы переходим на вершинное состояние Огня и Синтеза 192 Высокой Цельности. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И с этим Синтезом Кут Хуми и Фаинь наделяют нас всеми им необходимыми условиями, действиями, стандартами, которые нам нужны для вмещения 46-го Синтеза, чтобы мы переключились на новый Синтез Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь заполнить нас 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем его, заполняемся. Фактически идёт уравновешивание концентрации Синтеза между Кут Хуми и Фаинь и нами, командой, нами физическими. Уравновешивание идёт не напрямую, а средне-арифметически по нашим возможностям. Уравновешивание, заполнение, перетекание Синтеза в нас. 
И этот Синтез уже нас преображает на уровне Синтеза. И мы просим Магнитный Синтез 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до Итоговой практики, до окончания Синтеза, как поддержку каждому из нас и синтезом нас вхождения в Человека Изначально Вышестоящего Отца и перестройки на 32-ричный принцип Творения Отца каждым из нас и синтезом нас. И входим в Магнитный Синтез, стяжая 46-й Синтез с этими задачами Кут Хуми, направляя Фаинь. Стяжая 46-й Синтез Фаинь, то есть тот Синтез, который они ведут и разрабатывают, делятся с нами. Направляем его Кут Хуми, входим в Магнит. Магнит позволяет нам глубоко организовывать, накапливать, концентрировать, за счёт сложившегося принципа ОМ, какие-то субстанции. В данном случае субстанцию 46-го Синтеза. Задачи и цели мы обозначили по Магниту.
И при поддержке, Магнитной, Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне из зала 192-й Высокой Цельности, копим, концентрируем Синтез 257-й Высокой Цельности и всех 257-ми Высоких Цельностей. Углубляем концентрацию Огня и Синтеза, чтобы дойти до Отца. И также, переключаясь на Отцовский Огонь концентрацией 257-ми Высоких Цельностей, переходим Ипостасным телом в этом Синтезе, плюс поддержка Кут Хуми и Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257-ми Высоко-Цельно-Изначально-Вышестояще пред Отцом. Если проще говорить, Изначально-Вышестояще – это значит впервые, не так как было и правильно Изначально.
И становясь в этом зале пред Отцом, настраиваемся на Отца. Концентрация Синтеза позволяет это сделать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, можно частью Хум, а можно тотально всеми Частями, и Посвящениями, и Статусами, чем угодно, как Цельный Человек. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, также вмещаем в нас и просим у Отца преображения 46-м Синтезом. Мы стяжали у Кут Хуми форму Ипостаси 46-го Синтеза, вот сейчас её оденьте, пожалуйста. Её не хватает нам, форма Ипостаси 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформитесь. И, заполняясь 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца переключить нас этим Синтезом на 32-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца и, затем, дальнейшее развёртывание 46-го в этом Стандарте. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по названиям, которые на доске написаны. Теперь просим Отца оформить 32 Синтеза ядерно. И, стяжая и усваивая сразу 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь каждому из нас. Принимаем этот Огонь. Вообразите, что Огонь входит в Хум, а потом заполняет во всех частях все клеточки, все Огнеобразы, все Ядра, любые выражения Субъядерности и так далее. Т.е. по-разному глубоко Поядающий Огонь заполняет нас и Огонь сплавляет те старые связки наших видов Синтеза и материи, не соответствующее 32-ричному Творению Отца. И, расплавляясь Поядающим Огнём, мы стяжаем Пламя Отца каждому из нас, одно цельное 16384-ричное Пламя Отца каждому из нас.
И, открываясь этому Пламени, просто утвердите, что мы просим у Отца максимально глубоко нас преобразить. Тогда и Прядающий Огонь сработает глубже. Поядающий Огонь вызывает в нас, внутри нас, формирование нашего нового Синтеза. Он всегда выше, чем любой Синтез, который нами усваивается. Поэтому Поядающий Огонь на физике стоит, потому что физика должна преображаться. И Физика – это итог Творения Отца и по физике проверяется, как мы преображены. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание, мы стяжаем синтезирование 32-х видов Синтеза Отца, распаковыванием этих ядер. И тотально каждое ядро вспыхивает, также будет глубоко нас тотально охватывать, но включая и пересекаясь, синтезируясь с предыдущими всеми Синтезами, со всеми 3-2мя.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез каждого из нас вскрытием ядра Синтеза соответствующего, стяжаем Синтез Поядающего Огня каждому из нас. Мы до этого раньше не доходили, во всяком случае, в нашей группе. Синтез Поядающего Огня, это стало возможным, потому что у нас появилась такая часть, 161 часть - Поядающий Огонь. Далее, мы стяжаем Синтез Физического Мирового тела, Синтез. Само тело будут отстраиваться далее. Стяжаем Синтез Тонкого Мирового тела каждому из нас, возжигаемся. Далее, стяжаем Синтез Метагалактического Мирового тела, возжигаемся. Стяжаем Синтез Синтезного Мирового тела, возжигаемся.
Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Синтез Частностей прямым Творением Отца. Стяжаем Синтез Аппаратов каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез Систем, возжигаемся. Стяжаем Синтез Частей Человека, возжигаемся. Углубляя синтез, стяжаем Синтез Посвящений Человека, возжигаемся. Стяжаем Синтез Статусов каждого из нас. Вот на том, что у нас выросло, вот, новый Синтез выявляет и формирует у нас по-новому уже в 32-ричной системе новые Посвящения, Статусы. Они обновляются по качеству. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Творящего Синтеза, стяжаем Синтез Синтезностей, стяжаем Синтез Полномочий Совершенств. Стяжаем, далее, каждому из нас Синтез Иерархизаций, Синтез ИВДИВО Аватара, здесь может стоять слово Идивости. И, далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем и развёртываемся Синтезом Могущества, Синтезом Практик. Возжигаемся, синтезируемся, развертываемся Синтезом Вершений. Отец закладывает Стандарты на все эти наши выражения. Возжигаемся и развёртываемся Синтезом Служения, Служений. Возжигаемся и развертываемся Синтезом Человечности. 
Синтезируясь с Отцом, возжигаемся и развертываемся Синтезом Генезиса, Синтезом Пробуждений, Синтезом Воскрешений, Синтезом Жизни каждого из нас. Вот здесь на 25-й позиции, только, Жизнь. Возжигаемся и развёртываемся Синтезом Репликаций, Синтезом Созидания. И Отец творит нас сейчас - параметры нашей Созидательности, причём, всё впервые, по-новому гораздо глубже и шире. Нас Отец сейчас очень мощно перестраивает, пересинтезирует. Далее, стяжаем и развёртываемся Синтезом Творения, Синтезом Любви. Вспоминаем прошлый Синтез. Мы сейчас способны синтезировать Любовь Отца собою и проявить Любовь Отца, из возможностей нашего Синтеза, глубже. Где Любовь – это субстанция Отца пронзающая, пронизывающая каждого из нас и синтез нас, соединяющая нас. Далее, стяжаем у Отца Синтез Мудрости каждого из нас, попробуйте войти. Стяжаем Синтез Воли и Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Цельности 32-рицы Начал Творения Отца, 32-рицы Синтеза Отца, 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, где каждый из пунктов самостоятелен и уже не по принципу ОМ разворачивается, а как совершенно разные позиции. И входим в 32-ричные Синтезы Отца, входя в гораздо более высокую плотность Синтеза Отца. Он сейчас нас накрыл, где не в 2 раза больше концентрация Синтеза, а в 8-й степени, если не в 32й степени. Почему в 8-й? - в 16-й, где, минимум, на порядок, а то и на два повышается концентрация Синтеза от 1-го пункта Синтеза Поядающего Огня к 32 Синтез Синтеза. 
Есть ещё один интересный смысл, который Отец разворачивает нам. Все эти 32-е позиции – это этапы, это начала, это, в том числе, навыки и умения управлять Огнём, потому что начинается с Поядающего Огня, а завершается Синтезом Синтезов. Это то, что мы в управлении Огнём разворачиваем, настоящий Синтез Синтезов достигая. Ну, и проживайте среду очень концентрированного Синтеза, молодцы., вошли в неё. 
И вот теперь начинаем эманировать собою новое состояние Синтеза. И в этих эманациях начинающихся, мы просим Отца сформировать 32-рицу Единицы или 32-ричную Единицу Синтеза каждому из нас и переключить любые наши действия, выражения, стяжания Синтеза на 32-ричность Синтеза Отца. Все во всем, переключаемся во всем из 16-риц на 32-риц. И только после этого действия Огнём и Синтезом возможны более глубокие осознания того, что Отец творит. 
И, вот, формируемся полностью, как одно большое Ядро Синтеза, 32-ричное, но организованное независимо, самостоятельно, как и каждый человек пред Отцом неповторимым ракурсом. И, возжигаясь Единицей 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, начинаем этот Синтез развёртывать. И попроживайте, пожалуйста, что способность эманировать Синтез выросла и вы сейчас начинаете эманировать очень концентрированный Синтез собою. Раньше этого было сложнее достичь. Очень концентрированный и у вас это получается. Почему, потому что Кут Хуми и Фаинь наделили этими способностями, Отец сотворил эти способности и у вас есть Синтезом записанные способность эманировать, во-первых, концентрировать Синтез до 32-ричного состояния и эманировать его собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с ним, вместе с Кут Хуми и Фаинь эманируем 32-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мощно эманируем. Заполняем весь ИВДИВО 32-ричным Синтезом ракурсом 46м. Эманируем концентрированный Синтез Отца собою в ИВДИВО Ставрополь, все и гости, в том числе. И я, в том числе, в ИВДИВО Ставрополь. Я сейчас не отношусь ни к какому подразделению, ведя Синтез. Теперь все эманируем концентрированный 32-ричный Синтез в ИВДИВО, в Дома подразделения служащих, здесь присутствующих. Как минимум, Невинномысск и Дагестан, правильно? Кто ещё? -  Москва. Вот, молодцы. И эманируем весь Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас. Вот, когда мы получили ответ от ИВДИВО в целом, от подразделений, обменялись, а теперь в ИВДИВО Служащего каждого из нас, усиленный Синтез эманируем, насыщая наши Дома новой концентрацией Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. На территорию пока - нет, нужно в нас сконцентрировать этот Синтез. Есть. 
И, продолжая эманировать на физику ракурсом служащих, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

1 день 1 часть     02:50:26 - 03:07:53 (17 мин) 

Практика 2. Стяжание части Истина Изначально Вышестоящего Отца.

     Итак, мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. Возжигаемся формой Ипостаси 46 Синтеза. Физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-Высоко Цельными и концентрируем, проявляя сюда на физику Огонь и Синтез 192-Высоких Цельностей, минимум 46-ти. Это по номеру Синтеза. Настоящий Синтез сейчас там другой. Концентрируем, концентрируем Огонь и Синтез физически. Тело включилось, тогда оно будет меняться. И, переключаясь на Ипостасное Тело, на действие, мы синтезируемся этим телом с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, правильно становимся.
Синтезируемся с Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение каждому из нас и синтезу нас на явление Истины Отца каждым из нас и синтезом нас. Владыки показывают, что Истина у всех будет гореть разным объёмом и качеством Синтеза, а это значит, что Отец Истину Жизни нам даёт специфическим ракурсом этой Истины. Отец закладывает в свои позиции, ему виднее вообще, что нас может развивать и поэтому, кто, какую Истину мы будем проявлять и в каких темах материи. Вот это будет нашим развитием. И это есть специфика нашей Жизни. Поэтому требовать от другого Истину Свою невозможно и нарушение Свободы Воли Человека. Ну, и Путь у каждого- - разный. Этапы этого Пути – разные. Вот так вот осознайте перед вхождением в Истину. Вначале мы её стяжаем только один на один пред Отцом, хотя у Отца есть Истина единая для всех.  Какие-то Стандарты Синтеза, в материи применяются одинаковые для всех, но при этом есть у каждого что-то своё.
 И возжигаясь, Магнитным Синтезом 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, вместе с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно, становимся Изначально Вышестояще. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Истины Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем вначале просто Огонь Истины Отца. И попробуйте в него войти, проникаясь напитываясь, углубляя этот Огонь. Он тотально, знаете, как нейтрино сквозь нас пролетает - этот Огонь, чтобы мог приняться тотально. Принимается он только на соответствие этой Истине. Вот в этот момент понятно, что у нас у всех есть какой-то процент не Истинности, а Субъективности. Вот в этот момент нужно успевать перестраиваться.
Ничего фатального не существует. Это готовность хотя бы должна быть. Познавая Истину, ты её принимаешь безапелляционно и проверяешь. Проникаясь Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сжечь любые накопления, в том числе, и этой уже эпохи, опыты ненужные, мешающие нашему росту, развитию Истины, как таковой, в нынешних Стандартах Синтеза, потому что из нового 32-ричного Синтеза для нас Отец и по-другому уже невозможно. 16-ричный Стандарт, как частность 32-ричного, как этап развития никуда не девается. В данном случае Отец выводит на вершину наших возможностей этим Синтезом и в Синтез свой - 46 Отец пишет максимум Стандартов для нас. А то что мы поэтапно доходим до реализации этих стандартов - то наш Путь Жизни. Это другой вопрос.
И, проникаясь Истиной Отца, проживите сейчас, Огонь вот, он просто тотально, иногда искры высекает в тех местах, где есть сопротивление, да? Вот он искрит всё равно. А если он переплавляет и входит в нас знаете, как он структурирует, то есть перестраивает на Истинность, если мы не сопротивляемся, перестраиваемся и проявляет Отцовскость в нас. Выявляет и проявляет Отцовскость в нашей материи, полностью в огненности, именно в материи нашей. Попробуйте концентрировать этот Огонь Истины, который идёт Свыше всегда. А уже потом только в Материи организуется Частями нашими соответствующими нам.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся теперь собственно Синтезом Истины. Огонь Истины – то, что внешнее, а Синтез—это сама Истина. Это специальный вид Синтеза. Ниже Синтеза Истина не входит. Огонь нас готовит к принятию Истины по-настоящему. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Истины. То есть, не по нашей компетенции, не по подготовке, а Свыше. И просим Отца синтезировать Ядро Истины индивидуальной каждому из нас. Является Отцом Ядро Синтеза и стяжаем в Хум это Ядро. И второй вариант тоже Ядро: стяжаем одновременно в Хум Головного мозга. Это более сложный, конечно, менее привычный вариант для нас, но нужно уметь работать с развитием Головного мозга, вот физически даже головного мозга. До физики доведите Синтез Истины. Физический Центр головного мозга-- Оджас, там же есть проекция Хум Человека. Хум ракурсом Мудрости и Синтеза даже.
    И разверните эманации Синтеза и Огня Истины по головному мозгу, заполняя его. Это не наш Огонь и Синтез—это Отцовский. Более гораздо высокий. Он из 32-ричных Стандартов идёт, он новый для нас. Теперь разверните по всему Телу Огонь и Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца и до физики Отец доводит Ядро Истины, фиксированного в Хум. Вот у нас четыре хум, а у Отца оно одно. В Хум идёт одно и тоже. Несколько центров Хум. У Отца просто многомерность, у нас идёт развёртка четыре фиксации хум, но два Хум на физике это уже большая глубина работы этой Части. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем, просим Утверждения Отца, утверждаемся Истиной каждого из нас. 
       Явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Разворачиваем Синтез и Огонь Истины глубоко внутри всех наших Ядер, клеток, огнеобразов, также потом атомов, молекул. Проникаемся, преображаемся Синтезом. Вот смотрите сейчас идёт такой процесс - идёт вмещение Ядер Истины в Нить Синтеза каждого из нас по позвоночнику. В позвонках позвоночника Ядра Синтеза и они синтезируются. Они никуда не деваются, они всегда актуальны. Ядра Синтеза -- это прямое живое присутствие Отца в нас. Вот так увидьте. Они постоянно динамят и меняются. Вопрос выражаются ли они по теме? Это второй вопрос. Но Ядра Синтеза здесь всех пройденных Синтезов.
       И, мы стяжаем новый Синтез Ядер Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. И ядра между собой пересинтезируются на новое 32-ричное состояние Истины Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем! У нас 32 позвонка. Поэтому Нить Синтеза гораздо более мощная. Она тут же вскрывает, из Ядерности достаёт Субъядерность, начинает, заставляет нас синтезировать её соответственно Нитями Отца. Очень мощно действует. 
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Коллективную Истину Изначально Вышестоящего Отца. команде нас, здесь присутствующих или попавших сюда, не бывает. Каждый входит в коллективную Истину ракурсом своей Истины, как прямой Истины от Отца. Вопрос явления командой Отца каждый решает в синтезе с другими носителями Истины. Есть Истина Отца для вашей команды. Правда Истины и перспективы её развития, чего бы, любых вопросов, как она есть, как таковые.
        И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Условия, Синтез, Возможности, Системность, Огненность Истины Отца прямой фиксацией Человечеству Планеты Земля. Стяжаем у Отца способность являть Истину Изначально Вышестоящего Отца собою командно, в том числе собою вместе с командой, для команды ракурсом своей Истины. Фрагментом Истины каждого складывается командная Истина. Она не вообще сама по себе, а в Доме излучающаяся Истиной каждым из нас. Импульс всех Истин каждого. 
       Также точно Истина каждого Человека от Отца являет в целом Истину всей Человеческой Цивилизации Планеты Земля. Человеков Планеты Земля, цельно являющегося Отцом Отца. Самому выскочить не получится—рядом плечо ближнего. Это проявляется везде во всём, видеть только нужно уметь Истину. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы тотально вспыхиваем Мощью концентрации Истины Отца и стяжаем всей нашей команде и каждому в команде Мощь Истины Отца на семь, примерно, миллиардов Человек.
        Вы не можете стяжать Истину другим, то Мощь проявления Истины, чтобы у других получилось войти в стяжание и Мощь Истины Отцовской в нас. Далее, синтезируем с Изначально Вышестоящим Отцом стяжённую Истину каждого из нас и командой всему человечеству, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Коллективной Истины Человечеству Планеты Земля. Каждый берёт ракурсом своей. Помимо Мощи, когда заряд Огня входил, идёт стяжание Цельного Синтеза Истины Отца для всего Человечества. Только с таким условием мы можем стать Ведущим видом в материи. Можем проникаться Истиной команды. В Истину каждого мы не можем войти. Команда Истины, которая берётся нашим ракурсом это да, обязательно нужно достигать. Тогда вы истинно начнёте взаимодействовать с людьми, способствовать развитию. Вот, а водичка осталась. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем эманировать Истину, Явление Отца собою, лично собою и командно в составе Человечества Землян, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это записи нашего Синтеза. Эманируем Истину собою в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в частности в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности. 
       Эманируем Истину Отца собою в ИВДИВО Служения каждого из нас, продолжая эманировать физически Истину собою за каждого, на Планету Земля – всему Человечеству, создавая среду Огня и Синтеза Истины. Истина—она не эманируется почему-то вот регионально, сразу на всю Планету. Она тотально охватывает всю Планету. Может быть есть необходимость такая. Это Владыка так видит. Насыщая физичностью Истины Отца человеческую среду Планеты Земля, вы не можете запачкаться, кстати, увидьте. Если в Любви можно потеряться, там не различая. Различение, кстати, как бы Истина Любви, если она есть, ваши эманации просто вот сейчас сносят некоторые накопления. Проходят сквозь них, и как туманчик тают. Отцовская Истина! Там очень большая сила. Молодцы! 
         И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, продолжая эманировать Огонь и Синтез выходим из практики.
         Как, прожили Огонь? На самом деле она просто проживается. Главное научиться воспринимать, допускать. Всё строить вокруг Истины. Всё! Отдыхаем.
 
1 день 2 часть     01:40:25 - 01:55:35 (15 мин) 

Практика 3. Стяжание Прямой Мудрости ИВО, Стяжание Истины и Истинного Человека ИВО, Стяжание Печати Истины Индивидуальной Истинного Человека ИВО.

И так мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными. Концентрируем огонь и синтез физически и переключаясь переходим Ипостасным телом в зал ИВДИВО становимся 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Вот все ваши личностные накопления это всё сейчас отсекается, отставляется. Мы действуем только выявляем потенциал из того синтеза и огня, который нам сейчас идёт. Действуем по-новому, действуем так мощно, как Отец заложил, а не так как могли раньше. Разницу проживите. Здесь нужно включённость в Истину этим обеспечить. И проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим, усиляя Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, просим Кут Хуми и Фаинь условия стяжания Истинного Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, концентрируя его, уплотняя, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257- Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей концентрацией 257-ми Высоких Цельностей ракурсом 46-го Синтеза, настраиваемся на Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца Человечески.
 И проникаемся снова чистой Истиной, хотя она не бывает грязной, но для усиления осознания эффекта, смысла слова Истины. Это Истина Отцовская чистой Истины Отца, как она есть Огнём Синтезом. Здесь всё есть мудрость, воля здесь есть в этой истине любые Отцовские явления 257-ми вариантов, включены в Истину. Истина цельно тотально выражает Отца любыми ракурсами в нём. Она также многообразна, как и Отец, но цельна изначально. И проникаясь, мы возжигаемся, активируем Ядро Истины, стяжённое в предыдущих практиках и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Это другой совсем огонь и синтез - Мудрость. Проникайтесь. Мудрость - она необходима для деятельности, как Воля, как Любовь, ну, Истина тоже, но другой ракурс проживания. 
И проникаясь Мудростью Отца, мы стяжаем Синтезом Мудрости Концентрацию Мудрости Отца и просим Отца вскрыть Истину каждого из нас из Ядра Мудростью Отца. Просим Отца развернуть мерой компетенции каждого из нас выражение Истины Жизнью, служением, применением, Мудростью. Истину познаёшь опытом только, но опыт бывает Огнём, опыт бывает Материей.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Мудрости каждому из нас. Оно выявляется и разворачивается вокруг Ядра Истины каждого из нас. Мудрость реализует Истину, вот так увидьте, она применяет Истину, применяется Истиной верней и развивается этим, взрастает. И стяжаем Цельное Двуединое Ядро Истинной Мудрости каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаемся им и вот эта Истинную Мудрость из Ядра, разверните во все ядра нашей материи. Вот здесь Ядро Истинной Мудрости, оно рождается на грани нашей огненности и материальности, но потом оно проникает в материю, куда в первую очередь направляется Истинная Мудрость во все ядра материи. Ядра огнеобразов, ядра клеток, ядра в целом частей человека, систем, аппаратов, частностей любые ядра, которые есть у нас. Материя ядерно организуется. И возжигаемся Истинной Мудростью телесно. И Отец говорит: «Только после развёртывания Истинной Мудрости, даётся Истинный Человек, иначе он просто не применится». 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом являя собою Отцовскую Истинную Мудрость Огнём и Синтезом, -  кто- то теребится, что на физике не мудреет, сидит в практике и не мудреет - сейчас это не ожидается. Главное вот этот Огонь и Синтез Мудрости вместить потом в синтезе с Истиной. На уровне Огня и Синтеза вы всё это берёте, усваиваете.
И далее проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить Истинного Человека каждому из нас и синтезу нас организацией Ядра Истины в материи, человечески. Внимание, вот здесь Отец сейчас творение ведёт. Ну, в одной из первых, эта может быть не первая практика в ИВДИВО, но фактически почти впервые. Один из первых процессов Творения Отца, когда человек творится уже Новыми Стандартами истинно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новые Истинные Стандарты, Синтез, также Параметры, вплоть до Констант Человека. Человека, которого творит Отец Метагалактикой. И впитываем в каждого из нас Творение Истинного Человека. Смотрите, Отец может наделять тем, что уже у него есть, а когда он творит, он впервые для себя ещё творит. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проявления Истины каждому из нас, Истины Изначально Вышестоящего Отца Истинным Человеком, который разворачивается в сфере Истины, как таковой. Это не часть, это все проявления, крупицы Истины, которые у нас есть, по всем частям собирается. Но тут ещё не часть организуется, а это огненно материальная среда, из которой часть может пахтаться и сотворяться то, что предшествует части Истина, как таковая.
И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, разворачиваем, вскрывая весь ядерный потенциал Истины 32-ричной, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинного Человека каждому из нас. Вот из прямой Субстанции Истины Отца состоит этот Человек. Когда мы реализуем свою Истину, это будут работать части, это будет материализация Истины Отца. А в данный момент мы наделяемся прямой Истиной Отца и того, каким Человеком Истинным нас творит Отец, независимо от компетенции эталона. И заполняемся Истиной и Истинным Человеком каждый из нас и синтез нас. Углубляйтесь в Истину, погружайтесь в неё как в среду специальную. Мы просим активацию Человека Истины или Истинного Человека каждому из нас. А внешняя среда Мудрости Истины поддерживает Мудрость нашими способными сделать, её мало пока, а Истина Отца собою являет любые проекты развития материи, но не только проекты - сами процессы условия составляющая развития условия материи. В данном случае имеется ввиду и Творение Человека здесь, как материализация Огня Отца.
И проникаясь Истиной Человека, вспыхиваем в хум Истинным Человеком, стяжая Истину и Истинного Человека в целом. И развёртываем прямо вокруг всего нашего тела, стоящего пред Отцом Сферу Истины, как таковой с Истинным Человеком в центре. И синтез физично входим, синтезируемся с Истинным Человеком, принимая и синтезируя собою ту Истину, которой нас наделил Отец. Любые стяжания доводятся до физики, Истина в том числе. 
И заполняясь Синтезом, сплавляемся вот тут такой плавящий эффект, такой искрящий плавящий эффект Истины. Он не горячий, а холодная такая плавка идёт, но безапелляционная более проникновенная, чем даже была в Око. Поэтому Истина, это серьёзный инструмент. 
И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем в зале у Отца и в целом в ИВДИВО. Зал Отца и есть ИВДИВО, кстати, Истину каждого из нас Отцом Истинного Человека, то есть эта Истина не всего касается, именно Человека. Ядро Истины касается многих других условий, которые должны быть в нашей жизни, а именно Истинный Человек сейчас состоялся, синтезировался и продолжает синтезироваться. Вот сейчас продолжается концентрация эманации, пока слабенькие. 
Попросим Отца наделить каждого из нас Печатью Истины Индивидуальной. Истинный Человек, как единица Отца каждый из нас, то есть наделяется Индивидуальной Печатью Истины, которая его специфически характеризует и ни у кого больше не повторяется. Поэтому все наши дела и поступки ракурсом Истины будут оставлять в Метагалактике свой слепок Мудрости организации материи. Добавим и слепок Мудрости Человека нашими делами, где не надо будет искать автора, патентовать наши дела. Естественно всё будет печататься каждым неповторимым ракурсом и всем будет понятно, кто это делает, исполняет. Какое развитие Метагалактики он проявлял, в чём участвовал и так далее. 
И вот эманируйте сквозь специфический очень высокий Синтез Отца, это Синтез прямой Истины Отцовской, тоже эманируйте Огонь Истинного Человека собою со всеми Стандартами и параметрами Творимого Отцом Человека. В том числе 32-ричностью Творения Изначально Вышестоящего Отца и всеми будущими проектами, всеми изменениями стандартов, которые предстоят 32-ричность Творения. Вот эти все новые стандарты мы впитываем в Истинного Человека. И вот теперь начинаем собою эманировать. 
Смотрите, вы не знаете, что, но Истину Отца собою, как человеком эманируем в Метагалактику, встраиваясь глубже в неё, развивая её собою. Эманируем Огонь Истинного Человека собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Ставрополь, также в иные подразделения, здесь присутствующих служащих, эманируем Огонь Истинного Человека в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И на физику эманируем Огонь Истинного Человека, вот Синтез Истинного Человека пока не удаётся отэманировать, только Огонь - это уже хорошо. И когда совершенно иной человек, исходя из новых стандартов, своеобразное Первостяжание. По качеству практика может такая была, а вот по качеству Человек такой ещё не присутствовал в ИВДИВО, тем более вы почти первые, кто 46 Синтез осваивает, эту организацию. Сейчас параллельно в Кисловодске идёт Синтез. После обеда, наверное, - не знаю. И продолжаем эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, также Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

1 день 2 часть     02:02:26 - 02:07:22 (5 мин)

Практика 4. Стяжание Нового Сознания Отца, Эталонного Императива, Истины Сознания Отца.

Мы возжигаемся 46 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём.
Концентрируем Огонь и Синтез. Переходим в зал ИВДИВО на 192 Высокую Цельность. Синтезируемся хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем условия стяжания 46 Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца, или Человека Метагалактики, которая действует сейчас по-новому, проникаемся условиями. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в его зал на 257 Высокую Цельность, становим перед Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем прямой Синтез Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение 46 Частью Сознание – соединенное знание. Стяжаем у Отца Ядро Части Сознание, возжигаемся Синтезом Сознания Отца. 
Стяжаем оболочку части Сознания, стяжаем сферу части Сознания, 4096 оболочек части Сознания. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Части Сознания, разворачиваем их. 
Стяжаем 4096 эталонных Систем Части Сознания, 4096 эталонных Ядер аппаратов части Сознания, развёртку аппаратов ядер части Сознания. 
Стяжаем 4096 эталонных частностей аппаратов систем части Сознание, развёртку частностей по 4096 в каждом аппарате каждой системе части Сознание. 
Стяжаем эталонный Императив каждому из нас на всю жизнь, который будет нас вести, направлять, определять. Возжигаем и впитываем 46-ю часть в эталонный Императив Отца. Его нужно будет когда-то осознать. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Сознания Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся ею. И просим Отца включить по-новому работу части Сознание, и проникаясь им просим утверждение части Сознание. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, в Магнитном Синтезе их, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Синтез новой части Сознание в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 Высокой Цельности Ставрополь, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реальность и продолжаем эманировать на территорию Ставрополь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь за творение нас этой практикой.

2 день 1 часть 03:19:41 - 03:40:38 (21 мин)

Практика 5. Стяжание 16 позиций состоянии Мудрости ИВО, 16 Синтезов Истины,16 Генезисов Частностей Человека, Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, Генезиса Частностей.

Практика. Мы сейчас идём и стяжаем возможности, способности человека, надо же это всё синтезировать. Тема то какая, надо как-то это всё закрепить. Вот когда, давайте подумаем ещё раз. Когда синтезируется 16-ричность материи человека, то есть она у нас должна быть отстроена на все 16 позиций. Тогда мы свободно живём Отцом. Реально Отцом. Понятно, что все мы находимся в каком-то недоорганизованном на все 16 позиций состоянии, понятно, что и нужна Мудрость чтобы это всё растить. Мы на семинаре Мудрости. Нам нужна что? Или истина, или какая-то Мудрость, чтобы эта организация у нас взрастала.
Частности при чём здесь? Чем они для нас могут быть? Наши Частности сложно взять за эталон – они у нас какие-то, да? А нам необходим другой более качественный результат, значит наши частности мало для этого. Мало для этого дела. Нам нужно тогда что? Мы можем стяжать эталонные Частности у Отца? Можем, да? Как будут связываться эталонные частности и вот эта 16-рица материи? Мы сейчас это исполняли. 
- Стяжание Частностей позволит нам организовать какой-то вид материи, действие и так далее.
Да, стяжание Частностей, ну как эталонов, всегда нас направляет, ориентирует, зажигает, иногда вдохновляет на то чтобы наша материя была. А как это всё синтезировать? То есть мы можем состяжать 16 эталонных состояний материи человека, можем стяжать эталонные Частности, и что? В принципе мы это уже стяжали раньше. Какую-то изюминку нужно.
А готовы сейчас подействовать? Владыка это у меня сейчас спросит. Извините, нет, не готовы. Имперациями подействовать? Они есть? Они же стоят выше чем взгляды, есть чем Имперациями идти? Они же должны быть не абы какие, не вот эта извините. А взгляд Отцом окский должен быть выработан на какую-то тему. 
- Может быть иерархическими реализациями какими-то?
Это будет другая тема сейчас, мы не вмещаем в три часа. Мы её не взяли, поэтому сейчас мы её в практику не включим. Учимся и практики складывать. Почему Истину? Что мы можем сделать с Истиной и Мудростью? Связывайте тему. Или Истиной и Мудростью. Мы можем стяжать 16 Истинных, или 16 Истин состояния Материи? О, 16 Истин 16-ти Частностей.
А мы можем стяжать Генезисы Истинные, господа ставропольцы? Двух 16-риц как одно целое, 32-ричное состояние материи? Вполне. Только это не 32-ричное, это две 16-рицы, потому что это разные вообще вещи – Материя и Частности. То есть, допустим, каждая Частность может из всей 16-рицы состоять, понимаете, да? Но по горизонту, по специфике там перекликаются. Всё, стяжаем. 
Итак, мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 46-го Синтеза. Владыка говорит – у вас был мозговой штурм. Вот это состояние, которое вы сейчас проживаете, это состояние прикосновения к нему, то есть вот этот процесс – динамику Мудрости, взяли слабовато. А сейчас практикой попробуем просто это усилить. Потому что в основном я тянула, направляла вопросами. Были хорошие ответы, были, пытались в этот процесс войти. Молодцы! Если бы вообще не было, да? Извините, у нас бы не было этого Синтеза. Я бы не смогла его вести. А мне вас нужно завести на уровень 46-го Синтеза. Вот то что вы проживали, это происходило Синтезом 46-м в вас. В головах прежде всего. 
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Восстанавливаем, углубляем Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, физически. Синтезируемся физически также, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 190-Высоко Цельными, Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными. Входим в четверичный Магнит Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, стяжая Синтез Мудрости, углубляя, концентрируя Синтез Мудрости в каждом из нас.
Проникаемся Мория и Свет глубже. Кут Хуми мы привыкли, к Мория и Свет не очень. Вот в этом их аспекте. И проникаясь Мория и Свет, Кут Хуми и Фаинь, мы просим условия вхождения в Генезис Мудрости каждому из нас и Синтезу нас.  С развития этой тематики команда и город Ставрополь, подразделение Ставрополь, для всего ИВДИВО. В практике говорю вам задачу, поручение для подразделения. Время не обозначает Владыка Кут Хуми. Но это не значит, что нужно тянуть и ничем не заниматься. Генезис Мудрости — вот таким путём, нужен очень Дому, всему ИВДИВО, каждому служащему, каждому человеку. Потому что мы очень много теряем без Мудрости. 
Углубляя Синтез с Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, физически, физически стоим, никуда пока не переходим. Мы вызываем на себя концентрацию 192-х Высоких Цельностей Огнём, возжигаемся. 
И переключаясь на действие Ипостасным Телом, переходим в зал ИВДИВО.  Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, сохраняя и поддерживая Магнитный Синтез Мории. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просим условия Генезиса Мудрости каждому из нас, в развитии человека, и человечеству в целом. Каждым из нас и в Синтезе нас. 
И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с его Хум. Заполняясь и концентрируя Огонь 257-ми Высоких Цельностей. Вокруг нас, потом внутренне проникаясь этим Огнём. Когда Высокие Цельности вызываются нами, устремлением нашим, и магнитятся на нас. А Владыки нам, или Аватары, помогают эту магнитность поддержать. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся им. И просим Отца ввести нас в Генезис Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собой, мерой компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Истину Вещества, Синтезом понятно. Стяжаем Истину Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Истину Самоорганизации, Истину Воссоединённости, Истину Мерности. Стяжаем Истину Скорости, Истину Пространства, Истину Времени. Стяжаем Истину Поля, Истину Содержания. Стяжаем Истину Формы, Истину Субъядерности. Стяжаем Истину Энергии, Истину Света, Истину Духа и Истину Огня. В смысл только вдумайтесь. 
Проникаемся этим 16-ричным Синтезом Истины в цельности, стяжаем цельно – Истину Материи Метагалактической каждому из нас и синтезу нас. Вот сейчас пронзайтесь этой Цельной Истиной. Истина – она всепроникающа, априори. Причём и следующую Истину от Отца стяжаем, развивая свою этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Истин Частностей Человека. И стяжаем Истину Движения Человека Метагалактики, Истину Ощущения, Истину Чувства. Стяжаем Истину Мысли, Истину Смысла, Истину Сути. Стяжаем Истину Идеи, Истину Права. Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Истину Мощи, Истину Параметода, Истину Основы. Стяжаем Истину Начал, стяжаем Истину Взгляда, возжигаемся. Стяжаем у Отца Истину Имперации, возжигаемся. Стяжаем Истину Я есмь. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Истину Условия каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь истинностью 16 Частностей Человека, стяжаем цельность данных Частностей, стяжая Синтез Истины 16-ричности Материи Частностей. Мы просим Отца развернуть нам Стандарты Частностей 16-ричной Материи, и стяжаем Стандарт от Вещества до Огня, в каждую Частность Истины. Есть. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 16-ричной развёрткой Материи Истинно Отцовской. Истина нас отстроила, всё что мы там считали, пришло в соответствие с Истиной. Если мы Мудрость из этой Истины выявим, которая складывается, мы будем правильно воспринимать себя.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца глубже, продолжаем синтезироваться, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Мудрости из Истины Отца. Генезис Истины Отца невозможен для нас. А Генезис Мудрости, выявлением её хотя бы. Суть Генезиса – выявление. Но может быть и другое, Генезис даёт Отец, не только выявление. Выявление её из Истины возможно. Это генезис нашей Мудрости. Генерировать мы только можем то, что присуще Человеку. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Генезисов Частностей Человека. А также 16 Генезисов 16-ричности в Материи каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Эталонность данных Генезисов каждому из нас. И стяжаем Истинность Генезисов Частностей и 16-ричной Материи каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся. 
И разворачиваемся здесь же в зале у Отца четверичным Магнитом, то есть четыре Аватара становятся вокруг нашей группы по кругу, держа концентрацию Огня и Синтеза 46-го. В нём же держится концентрация Огня и Синтеза Истины Отцовской. В нём же этот Магнит четверичный, держится концентрация Мудрости Аватаров. И мы, вспыхивая этими Генезисами, то есть Стандартами, начинаем, просим Владык помочь выявить Основы данных Генезисов и стяжённых Стандартов, то есть и Начал, в том числе в Частностях, и 16-ричности Материи.
И разворачиваясь, тотально пред Отцом, в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет 16-ричностью Материи, то есть стоим, 16 столбик стоит, или Столпик, из 16-ти позиций Материи. На верхушке Огонь, в Столпах Вещество. Встали так. Просим Отца и Аватаров запустить, включить Генезис. Генезисы включают выявление Основ, это высокие Генезисы. Генезис Начал может быть, Генезис Основ. То есть они касаются всего. Генезис Мыслей. 
В данном случае мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на основе истинной организации нашей Материи 16-рично. Генезисы Частностей в Аппаратах всех Частей, всех Систем, каждого из нас.
И то что мы с вами говорили в данной теме больше трёх часов, это касается процессов Генезиса, Аппаратов, Систем Частей. Правда мы по одному варианту брали, а таких вариантов Генезисов Частностей может быть несколько. Пытались сложить, заложить туда Условия необходимые. И плюс осознавали всё, что мы говорили. Есть такое. 
И, выстраивается вокруг нас Истинная 16-рица Частностей, которую мы стяжали. Эти Частности как Отцовские, они нас тотально пронзают, и столпом стоят, возжигаемся Столпом Эталонов Частностей. И включаясь Огнём Генезиса Отца, стяжая Генезис Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Генезис Частностей каждому из нас. Проникаемся. 
Ну попробуйте Огнём подинамить. Сделайте что угодно. Многие столбиками замерли там. Огонь не течёт, Огонь не движется. Что нужно сделать? Синтезироваться с Отцом глубже, столпно. Столп есть прямое явление Отца. Ипостасным Телом в зале. Ипостасное Тело как минимум, а то и физическое. Стройно, Столпом 16-рицей Материи и 16-рицей Частностей. Только те Частности, которые эталонно в нас есть от Отца. Попробуйте запустить механизм, когда Части, Системы, Аппараты крутятся, и начинают рождать Частности новые. Но причём рождать это сразу 16-ю методами. По 16-рице Материи. 
Расслабьтесь, отпустите себя, Огонь вас движет. Вы пытаетесь своим Разумом направить этот Огонь, а ничего в Разуме нет, чтобы его направить, поэтому проявляется отсутствие движения. Доверьтесь Отцу телом. Откройтесь ему телом. И вышестоящий Огонь Генезиса в нас пойдёт по разности концентраций. Принцип другой немножко увидьте. Ведь мы же продолжатели Отца. Если в нас чего-то нет – просим у Отца. Заполняемся от Отца. 
В крайнем случае, только наблюдаете, как Огонь начинает действовать. Всё остальное, пожалуйста, не трогайте, не вмешивайтесь сейчас в этот процесс. Не сбивайте его головняком или состоянием каким-то. На 100% отдайтесь Отцу. Фактически это процесс творения нас этим Генезисом. Сконцентрируйтесь и расслабьтесь, не все достигают этого. Сейчас проще тем, кто уснул, не мешают.
Проживите Генезис Ядра, которое будет раскручивать Условия. Огня. Вот теперь начинайте различать, потому что Генезисы запущены. Проживайте как «Я есмь». Огнём складывается. Не мешайте только самим себе, а проживайте. Сканируйте себя самого, и всё. На динамику Огня не влияйте. 
А теперь Генезис Имперации, как это выглядит в нас. Истина горит в Хум головного мозга, эманирует. И всё что мы пытаемся, ну как минимум осознать, соединить знания снизу, ориентируясь на эту истину, собирается, вспыхивает, начинается искрение. Имперация как болгарка массу искр может порождать. Только это не Огнеобразы – искры, а это Империо настоящие. И так далее. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Генезиса Частностей Человека, каждому из нас и Синтезу нас. И проникаемся прямой Мудростью Генезиса Частностей 16-рично. 
Вот среда Мудрости в зале Отца нас накрыла, попробуйте это до физики довести. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, (звонок телефона) Мудрости не хватило, чтобы не мешать, да? Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет, на эту всю вмещаемую Мудрость. Свет из Мудрости Отцовской, течёт. С её записями. 
И мы входим в Свет зала Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте проникнуться своим Светом Мудрости, Свет Отцовский. Попросите у Отца возможность воспринять Свет Отцовский Синтезом Мудрости каждого из нас. Попросите Взглядом Отца организовать Свет в нас. Смотрите в глаза Отцу, из его глаз сияет Свет Мудрости его. Попробуйте войти в это состояние – Света Мудрости Отца. 
Ну вот смотрите, открывайте там глаза, там, не здесь. Просто смотрите Отцовским Взглядом с Отцовским Светом в нас. Расширьте поле взгляда, потому что некоторые узко видят, узко сфокусировано. Отец сейчас сидит. У него очень красивое бежевого цвета кресло, обтянутое тканью интересной, изразцовой. 
Смотрите на зал вокруг. Очень большой зал. В зале очень много других групп, если вы увидите, только мы сейчас не касаемся их, не надо на них фокусироваться, иначе мешаетесь их работе. Там представители других цивилизаций, нас это не касается. Просто Отец показал, что зал многомерен, и всё, и убрал эту картинку. 
Вокруг Дом Отца. Проникнитесь домашнестью Изначально Вышестоящего Отца во всём этом. Где здесь должен быть комфорт, или такое спокойствие, ничто тебя не теребит, ты с Отцом. Всё возможно, всё есть, всё допущено, то есть полнота присутствия Жизни Отца. Полнота присутствия Отца в нас и вокруг нас. Есть такое.
Ну посмотрите – ваши тела наполнились Светом, и они просто вот сияют сейчас, прямо-таки искрят, сияют записями Мудрости Отцовской. Задача наша теперь натренировать физически такую же Мудрость и просветлённость. По сути вошли в просветлённость Отцом, но входили в это постепенно, в течение трёх часов телом. Есть. 
Теперь сконцентрируйте этот Свет в голове, уплотните его, вместе с Мудростью Отцовской, и впитайте в точку Оджас в центре головного мозга, в центре головы там, в том теле Ипостасном. А теперь этим телом синтезируйтесь с физикой, быстро делаем на скорости, вот. И разворачиваем, то есть синтезируем с Оджасом физическим ту точку Мудрости и Света, разворачиваем в физическом головном мозге. Объём Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца здесь сейчас. И распределяем теперь этот Свет и Мудрость по телу. У Отца тело действует цельно в том числе Мудрость, но начинается процесс с головы. 
И эманируем Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, достигнуто и выработано сейчас из Генезиса в Частности. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО служащих здесь присутствующих. В ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически на территорию подразделения разворачиваем Огонь и Мудрость и Отца собою. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. И не выходя из Магнита с Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики. Всё. Вы молодцы.
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Практика – тренинг 6. 
 
         Мы говорим, что синтез начинается с мышления, но не у всех. Необязательно, не у всех, получается, синтезировать информацию. Чаши от этого забитые, кашель от этого начинается, дошло. Ну, это вот побочные такие эффекты. А вот чтобы войти в 14-ю материю, представьте да, что вы. Зайдём с другой стороны, вы должны опираться на максимум глубину всей Любви с Отцом. Любви Отца в вас, то есть начинается Имперация, только когда вы в Любви с Отцом. Почему у нас и мало этих результатов. Мы же опираемся на нижестоящие, и вот когда вы в полноте любви вы начинаете в этой любви, что? Развитие и любви Отцовской одновременно, и какую-то тему в этом, развитие материи. Развитие предлагает поиск этого механизма развития, этого пути развития. И вот сам процесс поиска, развитие какой-то темы. 
Не только выбор, это мелко для Имперации. Не только различение, это мелко для Имперации, вот. И когда вы в слиянности с Отцом глубочайшей, в Отце начинаете действовать, развивая материю, развивая, доводя до какого-то результата. Ища выход, и складывая условия. То есть в результате поиска новых результатов. В Отце вы переключаетесь из Любви на его Мудрость, и вот этой Мудростью Отцовской фактически, вы должны вот течь. И не то что сделать выбор, а найти чёткость, ясность и определённость. Вот это вот так нужно делать, это вот так. И у вас есть возможность объяснить даже почему. Потому что у вас ясная голова должна быть в момент что? Соображать, какие законы вы должны учесть, какие стандарты вы должны учесть и так во всём, и во всём. 
         Мы вчера с вами говорили о том, что, когда мы живём, на нас действуют тотально любые стандарты, законы, положения. Те, которые Отец определил. И то, что человек — это часть Отца, и то, что человек — это цельное существо. И то, что у него свобода выбора. И многое, многое, многое срабатывает одновременно и тотально. И вот умение одновременно и тотально быть в материи, быть в огненной материи. И одновременно её развивать. Развивая, достигая какие-то условия, результаты там, методы, в том числе находя. Всё что угодно, все, что жизнь ставит перед нами как задачу. Но быть в слиянности с Отцом, из слиянности вы переходите в более активное состояние. Тогда вы именно продвигаете развитие материи, и новый синтез с Отцом, новую императивность, новой Имперации достигаете. И в этот момент высекается уже ваша мудрость, но она пишется в свет, поэтому системы частей 14-го горизонта называются Светотворённость Имперации. То есть Светотворённость, это творение света, или светом, в том числе так, можно сказать. Светом, новых записей этого света. А записи — это мудрость, как вам. 
        Вот знаете, теоретически послушали, а нужно будет как-то на практике нам посоображать вот. Поэтому Владыка поставил задачу на сегодня как раз мудрость и разрабатывать. Нам нужно глубоко в неё погрузиться. Это считайте, что у нас шесть часов сплошного мозгового штурма, хотя внешне так может и не выглядеть. А вот голова должна работать, головной мозг должен развиваться. Иначе, господа, Светотворённость не получится. Я вам рассказываю, что Владыки особый акцент ставят на работу головного мозга физического в том числе, и не только физического. Вот из-за того, что именно с мышления, с работы синтеза начинается рост и развитие человека. А вот этот синтез, если опираться на физические ткани, возможности физического тела. Вот этот синтез ярче, прежде всего, возможен головным мозгом. 
        Мы с вами изучали, что головной мозг он собирает на себя огни разных частей. И это физичность, которая вспыхивает. Это процесс синтезирования разных условий огней разных частей между собою. В принципе головной мозг, поэтому и расшифровывает, то есть читает тексты синтеза, которые сложил он синтезом разных огней, из разных частей. Поэтому если частей две, три синтезируются на головной мозг, это один вариант глубины, которой вы проникаетесь мудростью в том числе, в эту реальность. И какой-то вот пласт мудрости считываете, для вас ясность в этом объёме есть. А если там допустим, сорок частей фиксируются на головной мозг, это совершенно другой объём мудрости, который вы способны постичь, взять, вот в ясной расшифровке, если вы любите такое слово, увидели. Вот это всё крайне важно учитывайте, пожалуйста, вот. И здесь нужно, заниматься развитием головного мозга. Как я не знаю, может сегодня, Владыка даст эту возможность. Попробуем разобраться, как это делать.
        А наша задача будет состоять в том, что мы будем разные стандарты пробовать сложить. Относительно Человека вообще то, потому что мы эту тему не забываем. Эта тема нас всех касается, вот и смотрим, продолжая, вот смотрим на человека цельно. Но наша задача развернуть 16-ть материи, вообще то мы идём в шестнадцатеричность материи. Я чуть-чуть послушала там профессиональный синтез, там Виталий даёт просто краткое объявление фактически. О том, что 32 Аватара у нас входят в служение. На тот момент, который я прослушала, там стяжания этого не было. Там другая практика развернулась. Мы с вами вчера глубоко, с разбегу. Пошли стяжать 32-ричность Отца, и пристраиваться в это. В принципе это уже я считаю это нужно делать, вот. Но если не получится что-то, то, в общем-то, ничего страшного.
И вопрос как раз в головном мозге, только недавно всеми служащими ИВДИВО мы вышли на то, что наш головной мозг стал способен усваивать 16 бит информации. И тут сразу тридцать два.  Понимаете, если 16 начал усваивать, это у некоторых, не у всех. Максимум по 5-й расе - семь. Поскольку мозг работает на два-три процента у среднестатистического человека, я думаю, что это два, три бита. Информацию, сколько значное число вы сразу запоминаете, сходу и так крепко запоминаете. Но это как бы, не характерный, не очень характерный такой симптом, но, тем не менее, это показательно всё равно. Поэтому 32-бита информации — это наша цель, но идти к ней нужно постепенно. Перенапряжение так же не хорошо, как и недостаток огня. Человек должен находить вот именно гармонию, в том, что у него всегда достаточное, но не избыточное количество огня. Вот поэтому будьте внимательны, и, но, тем не менее, необходимо работать с головным мозгом. В том числе, например, заполнять его огнём. Уметь входить в деятельность, именно с акцентом на головной мозг. 
         Мы вчера в практике были, когда у нас Хум в головном мозге. Когда концентрация огня вокруг мозга в первую очередь разворачивалась, но потом это нужно разворачивать по телу. При любом избытке огня, и недостаточной дееспособности мозга для данного огня, это у всех так. Вот нужно огонь распределить по телу по всему, чтобы мозг не перегружался. Потому что, если он перенапряжется, и будет работать сверх своих возможностей, которые на данный момент есть. А недостаточно энергии, а она из огня выявляется, а мозг её не может выявить из огня. Недостаточность энергии вызывает головную боль. В принципе я не думаю, что какие-то большие сложности возможны вот, но нужно быть внимательными. 
Как ко всему телу, кстати, в том числе. Вот у нас вчера был интересный случай, а он не связан с избытком огня. Там противоположная ситуация, но, тем не менее, внимательным быть к себе необходимо. В каком плане, нужно принимать себя каким есть, но не вообще формально. А какой есть, а какой я, а не знаю. Нужно выяснять, а ты, каков и каковы твои возможности. Оставаться в этом объективно, как бы вам нравилось, или не нравилось. Понимаете, есть настойчивость людей, «А я хочу», и прут. Но это не значит, что ты можешь взять то, что ты хочешь. Вот вчера такое поручение получилось не очень. Но ничего страшного не произошло на самом деле. Медики ничего не нашли, как всегда, деталей. Там просто накопления, но ничего, человек справился, есть такое, да. 
         Вот, значит, что, мы с вами сейчас разберём тему, которая нам ну с точки зрения 16-ричности материи попробуем взять. Раньше мы вот это вот, от огня до вещества - шестнадцатерица. Мы попробуем с вами войти в материю, которая шестнадцатерична. Которая имеет полевое строение, содержание, оформление какое-то. Я думаю, что это логично, понятно, и в её состав входит огонь. Как это получится, я не знаю. Но нам нужно с точки зрения человека посмотреть. Кто такой человек, которым Отец сотворил вот такой вид материи. Какие у него возможности, а хорошо, если мы выведем, как эти возможности можно развивать, вот увидели.
         Итак, вещество человека, это что такое? Это некое итоговое собрание, некий результат, того что накопил, накрутил по жизням человек. Это то что, собралось, и оформилось. Самое нижестоящее материальное состояние человека. Нижестоящее - это для данного человека, это не вообще низкое состояние. Здесь этот смысл отсутствует. А вот самое нижестоящее иерархически, по принципу организации вещественных состояний. Когда итогово атомы, молекулы, то есть любые огнеобразы формируются. У меня просьба всем внимание держать.
 - Вы там, о чём говорите, занимаетесь? (ведущий)
- Молчу. (Ответ из зала)
- Я не слышу, что вы молчите, я слышу, вы что-то говорите. 
- Да? (вопрос из зала)
- Да! (ведущий)
- Интересно.
- Может вы погрузились вот в этот процесс, смотрите, вот попутно скажу. Я очень часто наблюдаю, когда человеку предлагаешь в погружении, в практике. - Выйди, попроси, скажи. Люди начинают на физике говорить, на мой взгляд, это не совсем корректно. В принципе, ничего не запрещено. Когда вы говорите физически, вы переключаетесь на физику. Вы физическим ракурсом, общаетесь с Владыкой, например. Вы выражаете внешне, то, что нужно концентрировано там держать. И выражать в зале многомерно, а вы на физику переводите это действие. И вы тут же понижаете своё качество действия. Это серьезные вещи на самом деле. И некоторые вообще формально подходят к этому вопросу. Если я хочу там, у Отца что-то спросить, вот тут вот сижу и проговариваю. Чем вы в этот момент стоите перед Отцом, физикой. Где ваше Вышестоящее Тело, не работает. У вас всё внимание, концентрация, переключение, акцент на физику, вот. 
         И какой будет результат? Чисто физический, а Вышестоящее Тело физику не развивает. Тонкости не хватает, Вышестоящее Тело не входит в физику, не даёт ему новые возможности, огненность, понимаете. Вот подумайте над этим. И у вас я не прожила концентрации, над темой, которой всей группой входят. Извините, но, когда ведёшь синтез, и когда, кстати, вы будете вести группы. Вы будете очень чувствительны к тому, насколько каждый в этом процессе. Добивайтесь этого, пожалуйста, от своих групп. И как только один выпадает, у меня группа — вот так вот шатается, я уже её не могу держать. Потому что вас понесло куда-то в сторону. А мне вот та сторона ваша совсем не нужна для этой темы, увидели. Поэтому старайтесь думать в этот момент, на ту тему, которая идёт, каждый. У вас тогда будет мощная командная работа, у вас тогда результат будет качественный. Записи огня будут качественные, взяли, да. 
         Так вот вещество, это итоговое состояние материи. Когда образовались в материи огнеобразы, и связались между собой окончательно. По тому плану, который Отец вам дал, или уж как получилось, увидели. Как образуются огнеобразы? Огнеобразы образуются разным верчением, скажем так огня, духа, света, энергии. Разным принципом, способом организации этих субстанций, которые ещё никак не оформлены. Никак не собраны в огнеобразы как единички материи, вот. 
         И получается 16 огнеобразов, 16 принципов организации материи. Где первый Спин-это всего лишь элементарное движение. Помните спины, даже физики знают, и рисуют движения вектор его в виде запятой. Где Частичка более сложное движение, это не только вектор движения она имеет. Она что, она тяготеет к ядру, электрончики вращаются вокруг ядер атомов, да. Электроны, это частицы. Дальше, допустим Атом сам по себе вот, это ну скажем так первичное состояние элементов материи. Ну, Элементы у нас вообще 5-й огнеобраз, тут вот как-то не корректно так говорить, но уже слов не существует. Ну, каких-то единиц, это 12-й вид огнеобразов. Континуум единичность на двенадцати складывает, да. Поэтому тут слов мало уже чтоб подобрать. Но атом, это вот такие первые элементы, из которых вообще изначально при их сочетании складывается качество вещества. Даже простите не качество, а само вещество, исходный материал, исходный субстрат, лучше, так сказать.
-То есть на уровне атома начинается различение (вопрос из зала).
-На уровне атомов начинается, скажем, так, сборка материи. Но сборка её отдельных элементов, которые потом должны собраться в это вещество материи. А собирает вещество материи молекула. Вот если атом он несёт какие-то отдельные признаки. Атом хлора, он сам по себе какой? С какой-то там валентностью, но он там, по-моему, способен присоединять какое-то количество электронов. Но дело в то, что сам по себе атом не находится без связи. Так же как атом углерода, он всегда должен с чем-то соединиться, как-то соединиться. Есть отдельные атомы, ну типа допустим инертных газов. Когда отдельный атом, он же свободен, он устойчив, он постоянен. И он может существовать считается как в атомарном, так и в молекулярном состоянии, вот. Но характер вещества, его качества, его свойства определяются таким первоэлементом, как Молекула. Где молекула соединяет разные атомы, несущие разные признаки и получается вещество. 
Я бы сказала прямо, синтезированное природой, молекула. Свойство кислорода и водорода, соединяясь вместе, дают нам вещество воды. Трёхмерная вода так устроена, есть такое. Дальше свойства там углерода и кислорода дают газ СО2.  И так во всём. Если углерод, кислород и водород соединить, рождается что, кислота Н2СО3, и так далее. Я ещё что-то помню. Но принцип в этом получается. То есть разные атомы, которые и неустойчивы. Потому что они устойчивы тогда, когда их орбиты должны быть достроены. Они тогда объединяются орбитами, чтобы электрончики относились одновременно к двум орбитам атома. Или кому-то не хватает электрона, у кого-то там допустим малое количество электронов. Проще вообще эту оболочку отдать другому атому. И получается вот такое вот на этом основании единение атомов между собой в молекулы. Это химия человек, это тоже очень важно понимать. 
         Но вещество, вот смотрите у нас четверичный минимальный принцип творения. У нас четырёх мерная физика, у нас четыре мира. Четырехмерная физика, это базовое состояние физики для людей 6-й расы на Планете Земля. 4096-ть-это полнота развития, это нужно понимать, вот. И вот эта вот четверичность, когда она постигается человеком. Мы фактически способны управлять синтезом атомов в молекуле. Потому что молекулярное строение вещества находится. Огнеобраз молекулы находится на четвёртом положении, а это ментальный горизонт. И тот процесс, который синтезируется, который синтезирует молекулы. И тот процесс, который синтезирует мысли, он очень близок и похож. Вот это нужно, такие связочки, аналогии видеть везде во всём.
         Поэтому вот это понимание числовое материи, соотношение разных горизонтов между собой. Перекликание их, даёт нам возможность видеть, находить аналогии в разных каких-то процессах. На первый взгляд разные, а на самом деле, они едины тем, что это свойство ментальной материи. Собирать всё воедино, и в итоге в веществе материи рождается молекула. То есть это всё ракурсом вещества мы на самом деле мы смотрим. На уровне Ментала там более сложный будет взгляд. Но не важно, и вот умение всё синтезировать по этому принципу валентности, это ментальный процесс вещества. Природы окружающей, человека, в том числе и в этом суть химии. Хотя химия у нас наука девятая, но тем не менее. Есть такое, взяли да.
       Дальше, элемент, когда разные молекулы собираются в единый какой-то вот предмет, объект, часть предмета или объекта. И называется элементом, как неотъемлемой частью чего-то большего, да. Это дальше уже собой идёт. Шестёрка, это Точка. Это то, что собрано, должно быть определено, по сути. И умение собрать и синтезировать синтез, из того что сложила материя. В точку, которая не имеет размерности, мерности. Она не имеет никаких объёмов, она есть такая пронзающая точка, через которую синтез фиксируется в материи. Потому что то, что собрала материя, смотрите от спина до элемента, а потом в точку отдала. Это всё есть, по сути, как-то определено, должно быть. Что вообще получилось? Вот поэтому здесь на шестёрке у нас и образ находиться. Потому что суть фиксирует, что это такое, да. И вокруг сути развёртывается образ, который до физики доходит, вот. И здесь как раз идёт чёткое определение, что это такое. Но только при условии, что синтез материи складывается и совпадает с объективным синтезом Отцовским, с Истиной Отцовской, скажем так. Что это собранное состояние материи, вот этим является, по сути, дошло. Вот это точка, она пишет кратко, чётко и ёмко, так пронзающе, да, что это такое.
         Потом Точка-Искра, когда в эту точку начинает пульсировать живой огонь Отца. Только когда, смотрите, выводы, какие из материи, из этой темы. Только когда человек накопил какую-то синтезность, базу данных, по сути, на это притянется вообще Живой Огонь Отца, только тогда человек способен какой-то синтез взять, его достичь в материи. Следующий Живой Огонь Отца начинает, что? Проникать, чтобы продолжить развитие данного человека, данной темой. Если синтез, по сути, не определён, ничего продолжаться не будет. Вы ещё в поиске, а что вы делаете. В поиске сути вашего мероприятия, дошло. Вот, а вот это вот Точка-Искра, то точка, то искра. Искра это уже Живой Огонь Отца, это восьмой горизонт, который проник в материю. А Искра это между, поэтому Точка-Искра она фактически рождает движение. 
         Когда вот этот импульс поступает в то, что мы сложили от Отца, живым огнём, да. Рождается разница концентрации между тем, что Отец нам дал, зарядил. Между плотностью огня, заряженностью, активностью. И между тем, что мы в материи достигли, у нас всегда эта концентрация меньше, мы не Отец. Мы от Отца получаем жизнь и заряд. Скажем так, что здесь не только Отец имеется в виду, а здесь имеется ввиду вышестоящая материя, которая имеет больший заряд, вышестоящая какая-то часть, вышестоящая реальность, что угодно. Или Владыка, или Аватар Вышестоящий по развитию, по сравнению с нами. Когда мы с ними входим во взаимодействие, при взаимодействии двух субстанций вышестоящей и нижестоящей. Рождается движение, рождается импульс, заряженности нижестоящего. И этот заряд как раз приводит в движение, перемещение, то есть рождает. Сам импульс, и вот эта разница концентрации, вот эта напряжённость разницы концентрации, разницы возможностей и есть, по сути, движение. Движение, это не перемещение. То, что мы называем движением, это перемещение, как следствие движения.   
  
2 день 2 часть     01:19:41 - 01:26:05 (7 мин) + 01:26:10 - 01:33:49 (7 мин)

Комментарии перед практикой.

Ты - Владыка? Или ты кто? Иначе мы находимся тогда в постоянной зависимости Владык, Аватаров, которые нас ведут. Они проявляют самостоятельно. а для человеков это невозможно.
Даже для человеков понимаете, поэтому попробуйте натренировать себя за этот месяц по вот этим принципам. Созидание. я там молчу, кстати это будет к служению. Потому, что ваше действие должно быть созидающим. Не какое-то, а созидающее. И попробуйте каждый, из здесь присутствующих, сложить ваш тренинг. Кстати, вы понимаете, что он живой и единожды повторяем. Войдите в тренинг с Владыками, а потом его опишите. А его можно будет продумать на тему созидающего и сорганизоваться. Нужно! 
Не знаю даст ли Владыка на следующий Синтез на эту тему. Вон там Ира сидит, все эти работы сходятся у нее Она ничего не будет требовать от вас. Это должна будет совесть ваша сработать Служащего и Ипостаси - сделаете вы или нет. Это будет показатель вашего развития. Какой тренинг? Вы должны просто маленькие элементы, что вы делали в реальности вон там, в которой стали перед Владыкой, вон там, вместе с ним. Не обучаясь чему, а что делали, развивая материю? Тренинг разворачивает нас в сторону, тренинг - это что? Он должен передавать репликации. Чьи репликации вы передаете в этот момент – Отцовские? Аватарские? – всех, у кого учились, Вы должны собой, репликации это творящие эманации, должны собой изменить, сделать, вот учимся тренироваться. 
Ира! Извини, но я это не буду собирать, это команда Ставрополя. Все, кто присутствует тоже к ним. Дошло. Это задача для 46 Синтеза. Войти в тренинг как настоящий человек. В тренинг, когда человек живёт Метагалактикой, чего будете делать - не знаю. Лучше в экополис или в какие-то залы по видам материи. Это ваш вопрос. Есть такое? Дальше мы Иерархизацию продолжаем до Творения Любви и Синтеза. Тоже есть действия, которые каждый раз более и более глубоки. Мы ещё до них не доходим на самом деле. Это всё должно на одной маленькой материи, как у Отца. И вы это сейчас понимаете, что это не так-то просто стоять у Отца: «Папа я синтезирую» -  это детский сад, стоит в штанишках, в шапчонке, в шариках в руке. «Папа я такой хороший, я синтезируюсь?» - Учишься. То-есть когда-нибудь дойдёшь. Вы понимаете наш Синтез заставит проверять вас на вас же самих, когда начнём синтезировать. Там ответственность гораздо выше. Вот так посмотрим, как вы и что синтезируете, пока не заставляют проверять, не особо вы синтезируете. Там принцип Отцовскости включается обязательно. Взяли? Стяжаем 16 Иерархических Реализаций и стяжаем Путь роста и развития Иерархических Реализаций. Стяжаем в практике принимая, включая в себя действия - это практика.

2 день 2 часть     01:19:41 - 01:26:05

Практика 7. Стяжание 16-ти Иерархических организаций, Пути 16-ти Иерархических организаций ИВО.
Итак, мы возжигаемся 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 46-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне. Когда я говорю эти слова, вы 192 Высокие Цельности концентрируете на себя физически. Переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Кут Хуми Фаинь, действуем быстро, а качество должно быть. 
Становимся перед Кут Хуми Фаинь в зале 192 Высокой Цельности. Разворачиваемся эманациями Огня Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Владыка говорит: «Осознайте важность четырёх позиций, потому что с них начинается всё ваше качество. Как вы живете, так вы и служите. И сверху вниз тоже пересмотрите образ жизни». И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Мы стяжаем условия, активируем магнит Кут Хуми Фаинь, а также Мория и Свет. Мы стяжаем условия иерархического роста человека 16-ю позициями взрастания.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 257-ю Высокую Цельность, становимся перед Отцом. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас Путем Цельной Иерархической Реализации. Цельно - это значит все положения могут одновременно развиваться от Образа жизни до Синтеза. 
Стяжаем один Цельный Синтез Иерархической Реализации каждому из нас. Отец туда записывает индивидуальные направления реализации. Далее стяжаем из этого Синтеза 16 Синтезов Иерархизации ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 14-й организации ИВДИВО ракурсом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Образ Жизни Человека, ракурсом подготовки вашего человека, Стяжаем Слово Человека. Владыки вас будут обучать говорить, в том числе. Говорить истинно и то, что вы должны сказать. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Знания для изучения и понимания Иерархической Реализации. Начала Начал сюда записывает Отец, чтобы мы могли исполнить это. Стяжаем Генезис Человека, возжигаемся. Далее стяжаем Миракль Человека. Кстати, можно просто жить мираклево на физике. У нас есть несколько степеней Миракля, который по жизни мы проявляем и не понимаем, что это Миракль. Далее стяжаем Магнит Человека возжигаемся. Стяжаем Практики Человека, возжигаемся. То, что сейчас нам Отец даёт эталонная Истина, это особенности 46-го Синтеза. Поэтому эти слова даже не проговариваем. Эталонно истинно стяжаем. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Человека, возжигаемся. Стяжаем Созидание Человека, возжигаемся. Стяжаем Творение Человека, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Возжигаемся 16-ю Иерархическими Реализациями и действиями, деятельностью, так это можно назвать. Вспыхиваем Цельной Иерархической Реализацией каждому из нас. И стяжаем Волю Реализации каждому из нас и синтез нас. Воля взрастания на этом Синтезе это можно. Два нижестоящих первых это не обязательно и не все готовы к этой Воле. А Воля взрастает Иерархическими Реализациями. Это важно, есть такое. 
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Реализацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас. И эманируем Огонь этой Реализации в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Ставрополь, а также в подразделения, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Иерархической Реализации Человека в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И в физику переводим, эманируя на территорию Ставрополя и подразделения служащих, здесь присутствующих Огонь Иерархической Реализации. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, выходим из Магнитного четверичного Синтеза. Еще раз благодарим, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть 01:26:10 - 01:33:49  
Практика 8. Итоговая 
Далее итоговая практика. Итак, возжигаемся физически 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 46-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём, переходим в зал 192-ю Высокую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Держим концентрацию 192-й Высокой Цельности, не успели стянуть этот концентрированный Огонь сюда на физику и возжигаемся.
 Вокруг вас 192 Высокие Цельности, вокруг тела схлопнуты, стяжаем условия Итоговой практикой, а также стяжания Книги 46-го Синтеза. И в такой заряженности мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, отстраиваемся. Синтезируемся   хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Итоговой практикой 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а также стяжанием Книги 46-го Синтеза. 
И проникаясь Синтезом, Отцом, мы стяжаем Стандарт 46-го Синтеза 238 64-ллионов Единиц Огня 238 Высокой Цельности, 16384-рично возжигаемся, проникаемся. Стандарты разные, не мешайте мне. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 238 64-ллионов Единиц Огня 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 238-й Высокой Цельности 16384-рично, возжигаемся. Стяжаем 238 64-ллионов Единиц Синтеза, 238-й Высокой Цельности, 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, возжигаемся. Возжигаемся Синтезом стяженного и Огня, мы стяжаем Печать Стандарта 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.
Далее синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Книги 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Книг 46-го Синтеза на 46 этаж корпус Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в первую Вышестоящую Реальность в Высокую Цельность, в экополис Изначально Вышестоящего Отца. Проявляемся в этом библиотечном зале. Возжигаемся Синтезом Книги 46-го Синтеза. стяжаем Книгу 46-го Синтеза в руку, в правую. Протягиваем руку вправо с Книгой сквозь портал перехода в одно из личных зданий, личных или служебных. Самый высокий этаж. Кладём на стол Книгу. Портал закрывается. Становимся пред Кут Хуми и благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.
Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с его Хум. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Стандартом 46-го Синтеза мы стяжаем 64 базовые части Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 базовых Посвящений ракурсом 46-го Синтеза с Правами Созидания, по 256 Статусов с Началами Творения, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивостей и одну Должностную Компетенцию ракурсом 46-го Синтеза, возжигаемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения ракурсом 46-го Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 46-го Синтеза, 96 Начал 46-го Синтеза. Стяжаем 16384-ричный Генезис Человека ракурсом 46-го Синтеза, возжигаемся. Далее стяжаем цельное одно Ядро 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 Ядер Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельности – одно Ядро и 8 Ядер ракурсом восьми видов Материи Метагалактики Фа, фиксируя каждого из нас 9-рично, но в цельности Ядра Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом, а также с Кут Хуми Фаинь эманируем 46 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца цельно, синтезно эманируем в ИВДИВО в целом. Эманируем 46 Синтез в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности, мощно и синтезно это делаем. Эманируем 46 Синтез в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. Эманируем 46 Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас. Эманируем 46 Синтез в ИВДИВО каждого и на территорию Ставрополя и Ставропольского края. Эманируем.46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а затем всю физику планеты Земля окутываем 46 Синтезом, направляя 46 Синтез на рост Мудрости Человечества и Человечности, как таковой.
Проникаясь Отцом, мы искренне благодарим его за данный Синтез, за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. И включаемся в физику, продолжая физически эманировать мы ещё раз благодарим всех и выходим из практики. 
Всем большое спасибо за этот Синтез. Встречаемся через месяц.

Набор: Аватар МГ Нации Человека Планеты Земля 182 ВЦ 16311 ВЦР, Ставрополь ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина  
         Набор: Владыка ИДИВО Света Систем ИВО 182 ВЦ,16286 ВЦР, ИВАС Вячеслава Анастасии, Служащий Валентина Тихенко
Набор: Аватар Общества ИВО 182ВЦ 16306 ВЦР Ставрополь ИВАС Яромира Ники Посвящённый Любовь Сотникова
Набор: Владыка ИВДИВО Духа частей ИВО 182 ВЦ 16287 ВЦР ИВ АС Савий Лина Посвященный Елена Индерякина
Набор: Аватар МАН ИВО. 182 ВЦ 16317 ВЦР, Ставрополь, ИВАС Филиппа Марины, Служащий Марина Тальвик
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 182 ВЦ 16303 ВЦР, Посвящённый Людмила Авдонина
[bookmark: _GoBack]Набор: Аватар МГК ИВО 182ВЦ 16314ВЦР, Ставрополь. ИВАС Юлий Сиана, Ипостась Сердюк Виктория     

Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина      
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