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Практика 1. Стяжание вхождения в Учение Синтеза, явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Ядра Воли, Синтеза и Огня Воли, прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Поядающей Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всеми накопленными Синтезами. Как вам Воля Отца? Вот сейчас среда Воли Отца создается комфортная. Итак, возжигаемся всем Огнём и Синтезом, которые есть у нас, всеми ядрами Синтеза. Синтезируемся физически с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем их Огонь и Синтез заполняясь синтез-физично Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь. Концентрируем Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь, вызывая на себя 192 Высокие Цельности Огнём и Синтезом от 47 до 239 Высокие Цельности. Это эталонный стандарт Синтеза из этой 239 Высокой Цельности по максимуму идёт. Огонь не выше, не ниже, чем мы можем брать. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, переходим Ипостасным телом, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 192 Высокой Цельности, настраиваемся на них, проникаемся их Огнём и Синтезом. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пуская связь с Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Кут Хуми Фаинь, они его ведут собою, заполняемся 47-м Синтезом полностью, уплотняя концентрированно телесно 47-й Синтез в нас. 
Представьте, как Синтез Отца входит в нас и понимать надо, что несёт новые возможности, в который мы начинаем вникать, отсюда такая тема складывается. И проникаясь этим Синтезом, уплотняя его полностью от макушки до пят, мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в целом экзаменационный 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Учение Синтеза, Высокий Цельный Синтез Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всем стяжаемым, мы просим условия вхождения Воли Изначально Вышестоящего Отца 32-рично Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как субстанцию, как Синтез записан основными положениями Учения Синтеза. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы входим в магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь и стяжаем в Хум Кут Хуми 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, направляя его, Фаинь. Стяжаем в Хум Аватарессы Фаинь 47 Синтез. Заполняясь им от Аватара Синтеза Кут Хуми и входя в магнитный Синтез 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержке нас в течении всего Синтеза для максимально глубокого по нашим возможностям освоения Учение Синтеза с той тематикой, которая нам необходима, полезна для явления людям, эманаций людям 
И проникаясь всем Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся его Огнём, заполняемся его Огнём, переключаемся на его явление внутри нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся концентрированным в нас и переключаемся на явление Изначально Вышестоящего Отца - внутреннее, явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – внешнее. И становимся Ипостасно пред Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокой Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца при поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Глубже сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением 47 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца теперь уже напрямую, переключившись, став пред Отцом. И стяжаем у Отца вхождение в Учение Синтеза, явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Прямая Воля несёт всё то, что мы с вами говорили, как факт, как объективное явление, безусловно не требующее от нас никаких объяснений, обоснований. Есть просто Воля Отца, таковая.
Это характеристики того, чем, какими положениями проявляется Живая Субстанция Отца в его Доме это один из ракурсов его восприятия. Дом таков, как его определил Отец. Наша задача встроиться в этот Дом - другого не дано, самого главного, причём. Это не жёсткое положение Волей Отца, а это огромные возможности развития в Огне, лишь бы в Отце. И поскольку Дом очень большой, с большими возможностями, никаких ограничений и зажимов по нынешней нашей подготовке, да и вообще во веки веков для нас быть не может. Мы одна из клеток Отца и всегда выражаем собой только часть Отца, масштаб нашей клеточки. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца. Открываясь ею, принимая её, как она есть. Воля должна зажигать и вдохновлять. Пришла новая эпоха, Отец её сложил своей Волей, оформил Учением Синтеза. И это огромнейшая новая возможность развития каждого из нас перед Отцом. Складывайте своё состояние, телесное состояние - принятие Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
У нас гибкие тела, так Отец строит их - пластичные, могут растягиваться, меняться, менять объёмы, формы. Всё это называется трансвизироваться. Мы трансвизируемся максимально на всю Метагалактику, допуская в нас собственной Волей Волю Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 47 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Есть ядра Синтеза, есть ядра Огня, есть ядра Воли. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно организацией Воли Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Волю Отца в нас, в Хум. 
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас на большую глубину вхождения Воли каждого из нас. Просим Отца завершить нас, сплавить не соответствующее Отцовской Воле. Сама Воля потребует постоянное развитие и преображение. Есть. Просим Отца завершить все варианты служения Воли, не соответствующей Отцовской, пятирасовой и прежние шестиразовые состояния Воли Отца. Просим Отца завершить в нас Волю Отца 16-ричным явлением Отца, переключением нас на 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающую Волю каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь ею, проникаясь, пытаемся, пробуем прожить, что это такое, Поядающая Воля Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ею. В прямом смысле Поядающей, плавящей не соответствующее Отцовской. Это более высокая Воля Отца, которая входит в нас и позволяет нам перестроиться на более высокую Волю нашу. Ну, чтобы принять Поядающую Волю, надо быть полностью растворённым в Отце, во всеприятии, как минимум, всей проникновенностью и всей действенностью Отцом.
Внимание! Три положения базовые - всеприятие со всепроникновенностью и вседействия, как Любовь, Мудрость, Воля, тогда только троично раскрываясь, мы входим в Поядающую Волю - всеприятие, всепроникновенность, всепознание Отцом - такая должна быть. Потом все действия или всёдействия с Отцом. Вот тогда Огонь Поядающей Воли входит в нас и, преображаясь Поядающей Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию Поядающей Воли в нас Ядром Огня Поядающей Воли. Это Ядро в нас будет фиксироваться не особо. Ею мы будем возжигаться, когда мы будем проживать, что в нас не та Воля, какая должна быть. И возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистую Волю Изначально Вышестоящего Отца 32-рично, стяжая для того 32 Огня Воли, как цельность явления Воли Отца. 
И синтезируясь всетелесно, проникаясь Отцом, мы просим Отца переключить нас на новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Переключение предполагает кроме познания ещё действия. Мы переключаемся окончательно деятельностью в своей новой Воле. И стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ядро Чистой Воли у Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза в Ядро Чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом. И Синтез пишет, Синтез организует Волю Отца в нас. Это Синтез Учения Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Волей в виде Учения Синтеза, заполняя Волей Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все наши ядра. Из Ядра Воли Учением Синтеза реплицируем эти записи и новое состояние Воли Отца в те ядра каждого из нас, преображая этим клеточки и огнеобразы, собственно Ядра и Субъядерность. И просим Отца репликационно перезаписать, наделить нас записями Синтеза, как Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в управлении и развёртывании Учения Синтеза Воли каждого из нас. И преображаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца окончательно переключить нас на жизнь в любой деятельности, в том числе и служения явления Учения Синтеза жизни служения собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца этим. И углубляя Синтез с Отцом начинаем реплицировать, то есть эманировать в неизменном виде, как Отец заложил в нас Учение Синтеза и начинаем учиться этому.
 Реплицируем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО каждого, самая ближайшая оболочка Дома, преображая репликационными волнами все условия в ИВДИВО каждого. Далее реплицируем в ИВДИВО каждого. Далее реплицируем Учение Синтеза Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в оболочку ИВДИВО каждого. Реплицируем Учение Синтеза в ИВДИВО в целом, заполняя весь ИВДИВО в целом явлением Учения Синтеза собой репликационно. И эманируем теперь Учение Синтеза Отца в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности и в ИВДИВО других Служащих, здесь присутствовавших. И преображаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца и ею Учением Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь, а также Иосифа Славию за поддержку нас всей этой темы. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

1 день 1 часть   04:02:17 - 04:29:37 (27 мин) 

Практика 2. Стяжание преображения каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Образом Жизни каждого из нас 16-рично, 16-ю этапами вникновения в Синтез и реализации Синтеза Отца 16-рично в материи 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь всей плотностью, концентрацией Огня и Синтеза 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически и не только. Возжигаемся минимум 47-ю Высокими Цельностями, стягивая внешне этот Синтез. Отсюда этап Миракля включается уже. Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем их Синтез Синтезов физически. И заполняясь Синтезом, Кут Хуми и Фаинь, вызываем на себя 192-е или 239 Высоких Цельностей 47-го Синтеза, как внешнюю среду Огня для нашей деятельности. Вы попробуйте все Высокие Цельности стянуть и сконцентрировать физически, на физику. Тогда наше, и физическое тело, и физическое сознание, и физический головной мозг будет, в том числе, разуметь, что происходит. 
И проникаясь всей концентрацией Огня Высоких Цельностей, ну, как получается, пока учимся этому. Если не дотягиваем до Высоких Цельностей, то - Высоких Цельных Реальностей. Нет, значит - Изначально Вышестоящих Реальностей, нет, значит - Реальностей. Но ниже Реальностей Владыка нам не даст опуститься. И проникаясь Владыками, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переключаемся на внутреннее. Вот внутренняя уже концентрация, когда Высокие Цельности Огнём проникают в нас, повышая нашу внутреннюю заполненность Огнём, мы переключаемся на действие Ипостасным телом. 
И Ипостасным телом переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО в 192 Высокой Цельности. Разворачиваемся всем явлением Огня и Синтеза 47 Синтеза пред ними, являя форму, или выражаясь формой Ипостаси 47 Синтеза. И в этом уже состоянии синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в Магнитный Синтез сразу с ними 47-м Синтезом. Этот Магнит зафиксировали, вы его сейчас активируйте, и углубите.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов     Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Образом Жизни каждого из нас 16-рично, 16-ю этапами вникновения в Синтез и реализации Синтеза Отца 16-рично, но в материи. Но это 32-ричное явление Отца. Каждый этап 32-ричен по качеству. И проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца 16-ричный стандарт синтезирования материи каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов в 32-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждый. Стяжаем у Отца 16 Ядер Синтеза, 16 этапов, 16 вариантов Синтезирования Материи собою или Организации Материи собою. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза, синтеза каждого из нас, как Синтезирования, прося Отца вписать Прасинтез эталонных свойств, или Прасинтезом. Просим впечатать эталонные свойства, условия, качества, возможности, то есть всё это называется параметры. Эталонные параметры Синтезирования каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Ядром Синтеза, и фиксируем это Ядро Синтеза в Хум головного мозга.  И разворачивая это Ядро Синтеза, заполняя им весь головной мозг и Ипостасного тела, и физического одновременно. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Воли с эталонными параметрами действия Волей каждому из нас, и синтезу нас. То есть Отец творит нам сейчас способности. Центровкой 49-ти Синтезов является 25. А 25-й горизонт, это ещё горизонт чего? - Жизни.
А ещё чего? Ладно, проехали, не отвлекайтесь. Монада там тоже выходит, Мощь Отца, Монада и так далее. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, по Совершенным частям, по всем 64-синтезам - это Монада Совершенная. И синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся 2-м Ядром параметров Воли и Волеизъявления каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим Ядром в Хум головного мозга, разворачивая Синтез по всему головному мозгу. Внимание, потом по всему телу. Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Ядро Мудрости, прося Отца Прасинтезом вписать эталонные параметры, как способности мудрить каждому из нас. 
Возжигаемся, разворачиваем это Ядро из Хум головного мозга. Синтезом ядерным вокруг мозга, то есть Ядро большое, охватывает весь мозг. Центровка в Оджасе, если проецировать на физику. А потом этот Синтез разворачиваем по всему телу. Стяжаем у Отца Ядро Любить и стяжаем Прасинтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца эталонные параметры любить каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, и также разворачиваем четвёртое Ядро вокруг головного мозга. Усваиваем это мозгом. Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем дальше следующее Ядро Творения, прося Отца вписать Прасинтезом эталонные параметры Творения каждому из нас. 
Внимание, не у всех эти параметры включаться, потому что не всех есть достаточно стяжаний. Отец так говорит, но потенциально, пусть даже в спакованном виде в центре мозга эти Ядра будут. И когда вы будете готовы, они вскрываются, эти Ядра. И вы переключаетесь вначале функционалом мозга, который управляет всем телом. А потом и телесно на эти новые способности. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Созидания, и стяжаем Прасинтез, Прасинтезом эталонные параметры Созидания каждому из нас, как действие, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Тренинга. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом эталонные параметры Тренингов каждому из нас, явления, ведения тренингов, составления их. Возжигаемся головным мозгом, углубляйте это. Стяжаем далее Ядро Практик каждому из нас. Вот сюда Отец включает все Стандарты, которые есть в ИВДИВО по практикам,16385 эталонных Практик. Мы стяжаем Синтезом эталонные способности практиковать каждому из нас в это Ядро. Фиксируем в центр головного мозга, разворачиваем Синтезом вокруг мозга Ядро Практик. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Ядро Магнитности каждому из нас, или Магнита, или Магнитов, ну, Магнитности, как дееспособности. И стяжаем у Отца Прасинтезом эталонные способности Магнитным быть в явлении Отца в материи, возжигаемся. Также разворачиваем это Ядро вокруг головного мозга. Далее углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Миракля каждому из нас. И Прасинтезом стяжаем эталонные способности Мираклевить в явлении реальности Отцовской, в распознании её. 
Углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем следующее Ядро Генезиса. Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всей Генезисностью каждого из нас, проникаясь ею синтезно от Отца, мы просим Отца сформировать Ядро эталонных способностей являть Генезис каждому из нас. И стяжаем Прасинтез Генезисности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И разворачиваем Ядро вокруг головного мозга. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез способностей Погружения каждому из нас. И стяжаем у Отца Прасинтез эталонных Погружений, Прасинтез, формируя эталонность погружений способности являть погружённость куда-то, во что-то каждому из нас, синтезу нас. И разворачиваем это ядро вокруг головного мозга. 
Углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем далее Ядро Понимания, стяжаем Прямой Синтез Понимания Изначально Вышестоящего Отца в явлении способностей являть Отца пониманием. Стяжаем Прасинтез Понимания и просим Отца сформировать эталонность действия в виде понимания каждому из нас, и синтезу нас. Это понимание очень разно-уровневое иерархически, оно бывает очень глубоким. Поэтому некоторые не различают Понимание других видов деятельности, глубоко входя в понимание. 
Далее синтезируясь с Отцом, разворачиваем это Ядро Понимания вокруг головного мозга, прося Отца включить в наш головной мозг функционал Понимания. Синтезируясь с Отцом, стяжаем третье по номеру Иерархическое Ядро, стяжаем Синтез Изучения. Стяжаем Прасинтез Изучения, как явления нашей процессуальности, функциональности нашей. И просим Отца сформировать Ядро Изучения каждому из нас эталонно. И вспыхивая Изучением, как новым функционалом головного мозга в явлении Изучения Отца. То есть способностями, как у Отца. 
Далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонный Синтез Слова, как нашей дееспособности. Стяжаем Прасинтез Слова, возжигаемся. Стяжаем у Отца Ядро Эталонных способностей, Ядро Синтеза эталонных способностей Слова, явление Словом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем данное Ядро вокруг головного мозга, в том числе физически возжигаемся его огнём. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца эталонные Способности являть Отца Образом Жизни своей. Являть Образом Жизни Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтез Эталонного Образа Жизни каждого из нас и нами. Стяжаем эталонность наших Способностей, являть Образ Жизни по Образу и Подобию Отцу. Являть Планы Творения Образом Жизни. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем этим Ядром. Разворачиваем вокруг физического головного мозга. 
Стяжаем у Отца 16-ричный Синтез Синтезов, стяжённых Ядер Синтеза нашей дееспособности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения нашей дееспособности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Учения Синтеза каждому из нас, и синтезу нас. Даже не Синтез, а Прямой Огонь Учения Синтеза. И разворачивайте 16-ричную деятельность собою, головным мозгом в синтезе с физическим телом, Ипостасным и физическим. 
Мы начинаем синтезировать Огонь Учения Синтеза собою, изъявлять Волю Учением Синтеза, сделайте это, мозгом и телом. Когда мы сейчас действуем при поддержке Аватаров Синтеза, мы действуем их Аватарскими возможностями, потому что в нас их Синтез Аватарский. Поэтому делаете то, что вам никогда не было доступно. И не стесняясь и смело. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, продолжая дальше углублять, стяжать, концентрировать Огонь Учения Синтеза. Мы вникаем Мудростью в этот Огонь, задействуя его. Преображаем состояние слиянности с Отцом на большую глубину познанного Учения Синтеза. 
Далее выявляем новые Начала Учения Синтеза, в принципе этот процесс шёл с 8.00 сегодня. То, что вы делали, это сюда как бы обобщается, как действие. Далее созидаем собою новые условия, новые возможности себя и окружающей среды, явлением Отца. Включаем в тренинг Жизни Служащего, Жизнь Служащего, Огонь Учения Синтеза. Просто вот настраивайтесь, сейчас тоже этот тренинг может идти, когда не только то, что я говорю, делаете, а ещё дополнительно успевайте с Отцом по-другому сорганизоваться, более глубоко, отдельные детали уточнить. Этот тренинг во время практики идёт. Вообще это не практика, а синтезирование идёт. Далее синтезируясь глубже с Отцом, мы разворачиваем Практикование Огнём Учения Синтеза. Вызываем более глубокую Магнитность каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. А также с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, включаемся в четверичную Магнитность Учением Синтеза. Далее разворачиваем мираклево из концентрации Огня новые реальности наших возможностей. Синтезируем их с физикой, эту реальность мы складываем уже четыре часа.  
И углубляясь в синтез с Отцом, глубже погружаемся в Огонь Отца Огнём Учения Синтеза, вникая в новые реальности Учением Синтеза. Дальше углубляясь в этот Огонь, начинаем вникать и понимать, хотя бы то, что Огонь разворачивает новые условия сверху вниз до физики в Образе Жизни. Дальше начинаем - вот то, что мы поняли, будет определять Образ Жизни. И что вы сегодня поняли, то и будет входить в ваш Образ Жизни. 
Далее синтезируясь с Отцом глубже, возжигаемся Учением Синтеза. Дальше вникаем в этот Огонь по внешней реализации нами, нас, устремляясь, нацеливаясь на изучения Учения Синтеза всей жизнью. Дальше стяжаем у Отца Огнём Учения Синтеза новые способности Слова. Активируем второе Ядро вокруг головного мозга. Начинаем эманировать более глубокое явление Отца собою Учением Синтеза, преображая условия минимум в ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот здесь мы стяжаем Новый Образ Жизни, и устремляемся на его реализацию. Переключайтесь окончательно в 16-ричность, на Образ Жизни Учением Синтеза. То есть это 16-ричное действие идёт тотально по жизни, как вся процессуальность жизни, так это выглядит. Понятно, что в этой практике результаты не будут видны, это невозможно. Но мы включились в реализацию того или иного Синтеза по уровню деятельности. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Образа Жизни каждому из нас, и синтезу нас. Учение синтеза, возжигаемся им более глубоко в реализации, в применении. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление нашей дееспособности, на 16-ричную дееспособность Огнём, в том числе Учения Синтеза. И просим Отца сжечь, завершить каждому из нас, и синтезу нас те условия действенности, которые не соответствуют Стандартам Учения Синтеза.
 И переключаясь полностью на деятельность Отцом 16-рично, мы вспыхиваем Новым Образом Жизни Человека-Служащего в синтезе 16-ти действий одномоментно в целом от Синтеза до Образа Жизни. Вплоть до того, что мы вспыхиваем Синтезом Образа Жизни здесь и сейчас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Отцом, мы вспыхиваем усвоением реализованным Огнём Учения Синтеза, стяжая Начала Учения Синтеза каждому из нас, то есть мы носители Учения Синтеза Отца. И стяжаем каждому из нас Ядро Ядром Воли Учения Синтеза в Хум головного мозга, или в Хум тела, преображая всю нашу волю на Волю Учения Синтеза. И возжигаемся головным мозгом, и всем телом, Огнём Учения Синтеза усвоенном нами развёрнутым ядерно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты, углубляем Магнит с Матерью Планеты, а также с Кут Хуми Фаинь.  И в четверичном Магните мы эманируем Огонь Учения Синтеза теперь уже собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Учения Синтеза в ИВДИВО Ставрополь, а также в Подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Учения Синтеза собою в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Физически эманируем Огонь Учения Синтеза человечеству Планеты Земля в целом, насыщая сначала территорию Ставрополь, потом Ставропольского края, потом России, потом возожжённые страны, потом всей Планеты Огнём Учения Синтеза, вот, насколько нас хватит. Знаете, не выпадайте, не отчуждайтесь от Отца. Отец нас далее постоянно теперь насыщает Огнём Учения Синтеза, чтобы наша жизнь организовывалась им именно. 
И физически, синтез-физически эманируем Огонь Учения Синтеза тотально укутывая им Планету Земля, прося Отца направить этот Огонь на активацию людей Учением Синтеза, кому мы не имеем право это указывать, определять, даже думать. И далее мы благодари Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из Магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходим из Магнитности с ними. Возвращаемся в физическую реальность, продолжая эманировать, выходим из практики. 

1 день 2 часть     01:02:07 - 01:15:03 (13 мин) 
Практика 3. Стяжание Парадигмального Огня и Синтеза, Ядра Парадигмы, Прасинтезности Парадигмы Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 47-го Синтеза действуем очень глубоко и качественно. Возжигаемся 192 Высокими Цельностями. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь и на их Синтез в нас, вызываем 192 Высокие Цельности. Возжигаемся ими. Переходим в зал ИВДИВО 192 Высокой Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, углубляем магнитный синтез 47 Синтезом Отца.
 Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения явлением стяжания Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Парадигмальным, а также отстроенность Я Есмь каждого из нас и синтезу нас и синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём переходим в 257 Высокую Цельность, становимся Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. Концентрируем 257 Высоких Цельностей вокруг себя плотной средой Огня в зале Отца и настраиваясь на Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца как она есть. Не как мы её видим субъективно, а максимально объективно от Отца.
И стяжаем каждому из нас прямой Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем вначале Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сплавить каждому из нас и синтезу нас Поядающим Огнём те жёсткие связи восприятия парадигмальности, Философскости, которые у нас могут оставаться из прошлой эпохи и мешать созданию вмещению новой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.
И в Отце Огнём Поядающим растворяем все прежние парадигмы, прося Отца завершить их действие в нас. Кстати, просим прощения за то, что их допустили вольно или невольно в любые времена эпохи. Здесь могут быть школы, которые незаметно присутствуют своими выводами в наших головах, в наших парадигмах, в наших мировоззрениях, могу быть старые ученические накопления, сложенные по-старому в пятой расе. В пятой расе это было отличное достижение, развитие мощное, сейчас это должно преображаться. И растворяя все подобные накопления, являя Волю Отца этим собою.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтезность - это запредельный синтез, недоступный нам, но который Отец нам вводит не по нашему подобию. И вот Прасинтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца очень Высокий Синтез вмещаем его преображаясь и просим Отца Поядающим Синтезом записать в нас основные положения Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Это, как стандарты складываются такие. Реализоваться будут общим таким образом, образом как Отец сотворите всю материю, и мы в этом участвуем. 
И проникаясь Поядающим Синтезом и Прасинтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это тот синтез, который мы можем уже усвоить. В нём записана Парадигма по возможностям нашего принятия. И проникаясь Парадигмальным Синтезом, заполняясь им сначала головным мозгом потом телом мы стяжаем Ядро Парадигмального Синтеза, каждому из нас. Разворачиваем это ядро в хум головного мозга, захватывая этим ядром весь головной мозг. Ядро большое, это не точечка, ядро может разворачиваться, как угодно масштабно. Заполняем Парадигмальным Синтезом физический головной мозг, в том числе, разворачиваем Парадигмальный Синтез в тело Физическое и Синтезтело, Ипостасное тело, синтез всех тел, которые у нас есть. Преображаемся этим синтезом.
 Стяжаем Парадигмальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Парадигмы Отца и стяжаем в хум каждого из нас Печатью Отца эталонный текст Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем этот текст, как репликации Отца. Отец не эманирует, Отец реплицирует по восьмеричному кругу. Отец за пределами 32рицы репликации 26.
 33 -26 - это восьмеричный ключ, поэтому Отец реплицирует нам Огонь Парадигмы Отца и саму Парадигму. Вопрос наш встроиться, принять эти репликации. Репликации - это творящие эманации если упрощённо говорить. И преображаемся на Парадигму Изначально Вышестоящего Отца и усваиваем этот Огонь и Синтеза Я Есмь каждого из нас. Разворачивая, Я Есмь пред Отцом заполняем Парадигмальным Синтезом и Огнём Я Есмь.
 И просим Отца преобразить Я Есмь каждого из нас, включить, инициировать процесс Преображения Я Есмь на явление Человека Метагалактики каждому из нас. В Человеке Метагалактики Я Есмь Отец позиция центровка установка. Всё это жёстко соответствует стандартам Отца и проникаясь Парадигмой Отца Я Есмь мы просим Отца перестроить, переключить нас на выявление и явление Я Есмь каждого из нас парадигмально Отцом. И парадигмально синтезируя, Я Есмь, вспыхиваем Я Есмь Отец. Знаете, как бы выходите из прежней личины пятирасовой, как вы её воспримите ваш вопрос или одежду сбрасываете, или шкурку сбрасываете, оболочку сбрасываете, можете, как-то по-другому разворачиваться да из какого-то менее масштабного состояния в более масштабное глубокое отстроенное более напрямую соответствующую Отцу. Вот Я Есмь каждого из нас преображаем прямым Парадигмальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Причём в Дом наш ИВДИВО каждого в оболочки уже вписал Синтез Парадигмальный, в ядро вписал. А Я Есмь между ядром и оболочками растёт и зреет, поэтому здесь среда тоже насыщена Парадигмальным Огнём и Синтезом вот в этом и формируется Я Есмь Человека Метагалактики.
 И преображаясь мы становимся пред Отцом его Волей вмещая его Волю, не подавляя свою волю - у некоторых, ошибочное положение, ориентируя её, сопрягая с Отцом всё глубже и глубже, взращивая её этим. Вот проживите в Я Есмь активная Воля, но ориентированная на Отцовскую тогда всё будет качественно.
 И преображаясь, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца в Я Есмь каждого из нас. Этим вспыхивая учением синтеза и Парадигмальным синтезом Я Есмь каждого из нас и преображаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца условия устойчивости Я Есмь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и эманируем собою сквозь Я Есмь вариант или ракурс Парадигмы неповторимым образом. Всё у каждого по-разному будет эманировать. Я Есмь разное - Парадигма проявится по-разному. 
Эманируем Парадигмы Огонь Я Есмь каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь условиями Дома в ответ. Вспоминаем, весь Дом - это Живая Субстанция Отца, Космическая Живая Субстанция Отца. Встраиваемся более глубоко Парадигмальным Образом, и Я Есмь Отец. Далее, эманируем Парадигмальный Огонь и Синтез и вместе с Я Есмь Отец в ИВДИВО Служения Ставрополь, а также в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Парадигмальный Огонь Я Есмь каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и преображаясь, устаиваясь в Отце Я Есмь Отец легко, без напряжений в свободе выражения Отца. Там, где нет Свободы, Отца нет, помните. Но качество свободы мы сопрягаем с Отцовскими Стандартами Парадигмой его и Учением Синтеза, чтобы остаться в Отце дальше, вот. 
И далее эманируя вокруг себя на физику планеты Земля, на территорию Ставрополя и Ставропольского края Огонь Парадигмы, и Я Есмь Отец собою. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за половину 47-го Синтеза, первую половину. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из Магнита с ними. Стяжаем у Кут Хуми ночную учёбу развития Я Есмь Парадигмы и учением Синтеза.  Стяжание принято вот.  И благодаря Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 1 часть (00:24:50 –01:15:00 (41мин)                      

Практика –тренинг 4 Стяжание части Трансвизор ИВО, Ядра, Сферы, 16384 Оболочек, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Я Есмь, 16 вариантов трансвизирования Метагалактики Фа.

   Возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся. Синтезируемся физически с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняйтесь физически их Огнём, Огнём Кут Хуми и Фаинь. Заполняйтесь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, Синтезом Синтезов, так у них Синтез называется, или просто их Синтезом, уже выработанным их личным опытом. Вот, и на этот Синтез, который входит в нас, мы стяжаем Огонь и Синтез 192-х Высоких Цельностей, концентрируя Огонь и Синтез Высоких Цельностей вокруг нас и внутри нас, заполняясь им и, создавая плотную концентрацию Огня 47-го Синтеза, экзаменационного, этим физически.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, заполняясь внутри их Синтез Синтезом Высоких Цельностей, мы переключаемся на внутреннее действие Ипостасным телом и переходим в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем заполнять, концентрировать, уплотнять внутри наших Ипостасных тел Синтез Кут Хуми и Фаинь. Вот, проживайте сейчас, плотность растёт и меняется из-за этого наше состояние. Оно начинает быть адекватным для 47-го Синтеза.
Вспоминайте, у нас есть форма Ипостаси 47-го Синтеза, когда идёт переполнение Синтезом 47-го Синтеза, мы начинаем его эманировать сквозь форму. Форма позволяет нам отэманировать в чистом виде 47-й Синтез или Огонь 47-го Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в тренинг Воли, в явлении Я Есмь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Я Есмь Служащий, Я Есмь Учитель Синтеза, Я Есмь Аватар служения, большинство из вас Аватары теперь. До этих рангов мы ещё дойдём. В целом, это называется для всех категорий служения – служащими, это название никуда не делось. Кем именно, каким ракурсом. Минимально, мы служим Учителем Синтеза, а потом на это уже накладываются Должностные компетенции: Аватары, Владыки, Учителя Сфер. Осознали, вот. 
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем его Волю, личную его Волю каждому из нас, проникаясь, заполняясь ей, ею. И, принимая опыт активной деятельности Волей Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть телом, вы проживаете, как Кут Хуми служит и действует, на сколько он заряжен, на сколько он активен и действенен. И как его Воля потом сопряжена с Волей Отца. Просто, вот, стойте и проживайте. Попросите заполнить вас Духом, чистый Дух Кут Хуми, чтобы натренироваться им. Дух – он уже будет нести опыт, записи. Будет вызывать движение телесное, активацию телесную, перестройку телесную. Вот посмотрите, сейчас, насколько тела начинают, как бы, выравниваться для того, чтобы действие новое сложить. Тела начинают организовываться, дисциплинироваться, настраиваться. Можно сказать, вытягиваются в струнку.
А теперь обращаемся к Аватарессе Фаинь, синтезируемся нашими Хум с её Хум, настраиваемся нашими телами на её тело и проживаем эманации её Воли, заполняясь её Волей. И, вот, попроживайте как её Воля помогает, это Иньская Воля – она помогает уже ещё глубже организовать, именно, материю. Если Воля Кут Хуми, она вводит нас в организацию, в организацию наших Тел, в настройке на Огонь., то Воля Фаинь, она нам позволяет, что? Отстроиться телесно, чтобы действовать этой Волей, чтоб она являлась нами. У Кут Хуми больше тело настраивается на принятие, на вдохновение, на начало проявления Воли, объединение там идёт из Огня, Воля какова будет. То у Фаинь эта Воля чётко нас строит уже, когда она вошла в наши тела, как Иньская Воля. Она уже есть в наших телах и что? - организует это тело на внешние действия.
Напоминаю, мы там стоим Ипостасным телом. Теперь входим в Магнит Воли Кут Хуми и Фаинь, когда Волю Кут Хуми направляем Фаинь, а Волю Фаинь Кут Хуми направляем. То есть входим в перекрёстный Огонь Воли Кут Хуми и Фаинь, перекрёстный Дух в этой Воле Кут Хуми и Фаинь и учимся перекрёстному волевому действию. Можно сказать, с двух сторон поддерживаемые двумя видами Воли: Иньской и Янской. Это активация тех Аватаров и, я бы сказала, тех Владык, которые ведут нас лично. В любом случае, Владыки — вот так с нами действуют, лично каждого обучают входить в Волю. 
А теперь мы синтезируемся здесь же, в этом зале 192 Высокой Цельности, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, возжигаемся его Огнём, возжигаемся его Синтезом Воли. Попроживайте, что такое Воля Иосифа, не боюсь сказать, что это Синтез Воли. Синтезом нужно заполняться, вмещать, впитывать его, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Этот Синтез несёт Стандарты нашей волевой деятельности. То есть., если вы понимаете, что вам не хватает организации внутренней дисциплины, каких-то других проявлений Воли, вы выходите к Иосифу и Славии и учитесь, стяжая Синтез Воли, и просите Иосифа наделить вас Стандартами того или иного вида Воли. Но сами Стандарты – это Огонь и Синтез и, вначале, мы, выходя к Иосифу, стяжали его Синтез, Синтез чего? - Воли. А потом, возжигаясь этим Синтезом, из Синтеза выходит Огонь, не Воля, а Огонь Синтеза Воли. И этот Огонь начинает синтезировать новую Волю в нас. Поэтому после этого Синтеза вам объявляется месячник тренингов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Это вам поручение, задание к экзаменационному 48 Синтезу. 
Извините, я сейчас не хотела это говорить, не знала, это вам от Аватаров. То, что Славия смотрит на наши тела и, в общем-то, в лёгком недоумении, почему мы ничего не делаем. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Славией, стяжаем её Иньский вариант Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Магнитный Синтез Синтезом Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии и стяжаем нам на оставшийся день 47-го Синтеза постоянное усиление, поддержку Синтезом Воли каждого из нас и синтеза нас, поддержку Огнем Воли. У Аватара больше Синтез, если в паре рассматривать разницу, у Аватарессы больше Огонь, вот. И они говорят: главное от нас зависит, насколько мы захотим новое волеизъявление искать и исполнять. Насколько мы правильно сорганизуемся Огнём, чтобы, вообще, Воля как таковая у нас новая родилась. И входим в четверичный Магнит Воли, в целом, называется Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иосифа Славия и в усиление этим Магнитом. 
Смотрите, мы насыщаемся, мы заполняемся Синтезом четырёх Аватаров Синтеза. Плюс насыщаемся их личной Волей в усилении нас четырёх Аватаров, четыре вида Воли, вот. И этот Синтез, и Воля могут действовать в наших телах пока не расходуются. И они действуют точно также, как действовали бы в телах самих Аватаров. Этот Синтез - Аватарский. Значит, этот Синтез позволяет нам научиться действовать как Аватары. Увидели? И далее, синтезируясь вместе с Кут Хуми и Фань, Иосифом Славией, мы переходим в корпус Синтеза первой Вышестоящей Цельности ИВДИВО в экополисе Отца. Переходим на 47 этаж и становимся в тренинг – холле пред Кут Хуми и Фаинь, Иосифом Славией. Иосиф ушёл, с нами остаются 3 Аватара: Кут Хуми и Фаинь, потому что ведут Синтез, и Славия для того, чтобы сорганизовать тренинг телесный. Тренинг будет на Волю трансвизирования.
Итак, становимся полукругом пред Кут Хуми. Это не по центру этажа. Помните, 1024 на 1024 площадь. До этого этажа, километр на километр, 256 кабинетов или залов по периметру и в одном из углов есть тренинг – холл. Довольно большое пространство, окна выводят на улицу. С другой, противоположной стороны у нас по центру идёт вход в здание с лифтами чуть сбоку. И, настраиваясь на Кут Хуми Фань и Славию, мы стяжаем первую задачу, разворачиваемся нашими Ипостасными телами пред ними. То есть. возжигаемся, активируемся ракурсом Ипостасных тел, а Аватарессы смотрят, насколько мы это корректно делаем. 
Нужно сообразить: а как это? И настроиться правильно на взаимодействие с Аватаром и двумя Аватарессами Ипостасным телом. Действуем. А Фаинь говорит, что некоторые из вас даже не знают, что это такое. Я не буду проверять, сами за собой следите. Для 47-го Синтеза это должен быть простейший вопрос. Ага, т.е. обратить внимание нужно на подготовленность в знаниях Стандартов. Фаинь мягко говорит, Славия тоже смотрит без угрозы, без напрягов, можно сказать, с любовью и с мудростью, но, в целом, это будет такая вот Воля, которая не давит, а которая помогает, поддерживает нас. 
Вот, настройтесь на Славию, на Фаинь. Аватарессы сейчас помогают нам правильно войти. Потому что мы, иногда, скукоживаемся, потому что слово «Воля» вызывает у нас вместо настроя телесного зажатость пред, якобы, силой чьей-то. Это некорректно, это в Духе из 5-й расы у многих сохраняется такая запись и тело срабатывает автоматически на слово «Воля». Вот, а вы увидьте, пожалуйста, что волевое действие – это действие по развёртыванию новой организации материи. Это действие, которое продвигает, развивает, усиливает какие-то свойства, состояния наших тел, частей и окружающей материи и ничего угрожающего здесь быть не может. И даже, когда мы говорим волево, вот, иногда вот эту концентрацию Огня, мощь такую, устремление, плотность некоторые воспринимают как давление, потому что неправильное восприятие Воли и потому что своя Воля сопротивляется этому Огню.
Увидьте сейчас и проживите. И Аватарессы помогают вам сейчас выявить телом своим, Ипостасным телом, то состояние своеволия и некорректной Воли, которое могло у нас скопиться в разных веках, эпохах, в принципе, но от которого нужно сейчас избавляться, ибо Учение Синтеза не входит в такое тело, ибо такое тело не может быть Ипостасным. Фаинь говорит, что мы стоим именно Ипостасным телом пред ними. Мы его не проявляем, мы не ипостасим, потому что своеволие мешает. И мы не хотим своеволия, но мы его не замечаем, вот в чём проблема. 
Поэтому настройтесь на то, что вы сотрудничаете с Отцом, сотрудничаете с Аватарами Синтеза и готовы действовать, развивая и свою жизнь, и окружающую материю. Готовы меняться, готовы преображаться на более высокое качественное состояние. И вот все, если проживаете в телах какую-то зажатость, упёртость – это тоже эффект своеволия. Вот, глубоко проникайтесь, проникайтесь эманациями двух пар Аватаресс, проникайтесь их телесными волевыми эманациями, чтобы глубоко-глубоко прожить, что Воля, она также свободна, как и любое тело, любая часть и любой Огонь. И Воля – это не узкое заданное нам действие, это не 5-я раса, даже в 5-й расе такого не было. А Воля здесь имеет свободу выбора в действии из Огня. Мы сами определяем, как мы действуем, что мы делаем нашими любыми всеми возможностями, она также входит в наше тело, где есть накопления наши.
Более того, Отец нам свободу Воли предоставляет, зачем? А затем, чтоб мы выросли на своём опыте. И наша задача сейчас, заполняясь Огнём Воли от двух Аватаресс, Огнём их личной Воли, она, правда, служебная там нарабатывается, но сейчас неважно, не различим, выдавливайте Огнём Воли Аватаресс собственное состояние Воли, как некорректное состояние Воли. Вот всё, что вы чувствуете где-то: зажатость, несмелость и своеволие, извините, в данном случае, бездействие, пассивность, когда вы стоите и не можете определиться, действовать-не действовать. Как у ослика – сено-солома, сено-солома, когда вы себя как-то оцениваете в этот момент. На самом деле тут не до оценки, тут нужно искать, что делать, как зарядиться, вот. 
И выдавливайте, как субстанцию какие-то накопления, даже если не понимаете, вот. Просто меняясь, заполняясь Волей Аватаресс, знаете, как сделали шаг, и вы другие, вошёл Огонь, - и вы другие. Переключайтесь на мощную, лёгкую, свободную Волю, зажигающую, выходя из прежних состояний. А эти состояния выдавливаются, как некорректная масса и тут же её просите сжечь. Ну, отсекайте и сами сжигайте. Синтезируйтесь с Отцом, Огнём Отца, сжигайте вот эти некорректные состояния. И просите по максимуму выдавить из вас эти состояния. По максимуму – это так, чтобы вы не вернулись к ним, вот. Но всё равно, всё не уйдет без нашей Воли на то. Всё равно когда-то что-то опять вскрывается, нужно будет дорабатывать. 
Ну, это далее, потом. Вот сейчас по максимуму преобразитесь насколько сможете. Ну, и теперь можете попросить у Фаинь, у Славии Взгляд на тело своё, эталонный Взгляд. И смотрим Взглядом Аватаресс на себя. Вот, как бы, со стороны. Стоит ваше тело, смотрим только на себя, никаких соседей не замечаем, хотя, мы там все вместе стоим. Фаинь говорит: «За соседями не подглядываем, сначала бы с собой разобраться». Некоторые там просто автоматически смотрят. А вот, глядя на себя, посмотрите, пожалуйста, насколько тело красиво, насколько оно заряжено, насколько оно готово действовать, насколько оно молодо. Если не замечаете этого, я не всё говорю. Есть тела, которые это не выражают. Дальше заполняйтесь Волей, просите преображения. Главное, сами действуйте.
Когда мы просим преображения, нам даётся Огонь на Преображение, а мы его должны применить. Это не значит, что мы должны стоять столбиком. Мы должны действовать состояниями, как минимум, мы должны менять состояния, завершая ненужное и входя в правильную активацию через состояния. Есть такое. Хорошо, теперь далее, при поддержке Магнитной двух пар Аватаров, Аватарессы говорят, мы идём, стяжаем Трансвизор. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельным, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 47-го Синтеза пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Синтез Трансвизора, как часть, каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся, концентрируем этот Огонь и Синтез в части Отца, возжигаемся им. Концентрируем, концентрируем Синтез в части Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца.
 Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза данной части 16384-рично 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И Отец формирует нам Ядро этой части. Фиксируем его в Хум нашим телом, стоящих пред Отцом. Далее, на это Ядро мы стяжаем оболочку и сферу части, возжигаемся. Углубляем синтез с Отцом, стяжаем 16384 оболочки части Трансвизор, возжигаемся ими. И стяжаем соответственно всем оболочкам 4096 систем части Трансвизора, Духотворённости Трансвизора. Стяжаем в каждую из систем эталонное Ядро системы части Трансвизор, возжигаемся 4096-ю Ядрами Эталонных систем Трансвизора. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Эталонных Аппаратов Систем Трансвизора, фиксируя по одному Аппарату в каждую Систему и, разворачивая репликационно из каждого эталонного аппарата 4096 аппаратов в каждую систему Трансвизора. Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 ядер эталонных Частностей Трансвизора Я Есмь, возжигаемся. И, вспыхивая 16384-рицей Трансвизора каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Трансвизор и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас явлением 47-ой части ракурсом Изначально Вышестоящей Реальной Высокой Цельной Реальностной материи, возжигаемся, проникаемся.
И становимся пред Отцом частью Трансвизор. Попроживайте, пожалуйста, стоит тело. Тело имеет Трансвизорную Оболочку. Трансвизор, как синтез Оболочек, проживается. Каждая оболочка и все вместе, они могут играть - расширяться, углубляться, какие-то параметры достигать. То есть, если мы привыкли, что наше тело имеет кожу, которая в стабильном состоянии находится, в устойчивом, то у Трансвизора наоборот, состояние не стабильности, а абсолютная динамичность. И Трансвизор, разворачиваясь, расширяя границы свои, причём в многомерности это по-разному смотрится, расширяется не только вширь, а ещё иногда и в глубь, углубляет свои параметры и границы.
И в этот момент Трансвизор впитывает из окружающего пространства, из окружающей сферы Огня этого пространства, новые параметры этого пространства, стандарты, законы, то есть всю 16-рицу каких-то категорий, которые характерны для этого пространства. И таким образом Трансвизор вырастает на эти параметры.
Второе положение: Трансвизор не бывает без тела, он является составляющей тела обязательно. Поэтому мы говорим, не Трансвизоры стяжаем по Метагалактике, а Трансвизорные Тела, это большая разница.
И, вот, сейчас в зале пред Отцом, мы просим Отца заполнить наши Трансвизоры эманациями Воли Отца. И наша задача развернуться так глубоко, как никогда ещё не делали, и вместить максимальный объём и глубину Воли Отца, познавая её. И тогда Трансвизор эту Волю усваивая, передаёт её телу. Действуем. Отец сейчас фактически разворачивает вокруг вас такую специфическую Волю, чистый Огонь именно Воли, не Синтез, а Огонь Воли. И эта Воля даже Трансвизорная. Так называется.
И, вот сейчас рождается состояние, которое иногда мы проживаем в практиках, когда мы принимаем Волю Отца. Кто исполнитель этого действия? - Трансвизор. И так и ранее было даже в 5-й расе. Была трансвизирующая функция в теле человека, которая меняла настрой человека, состояние в итоге и позволяла принять новое состояние в данном случае Волю Отца. Вот, попроживайте, потренируйтесь.
И первые 47 оболочек вы можете сейчас активировать, потому, что это 47 часть. Именно Трансвизором впитываем Волю.
Эта оболочка спаковалась, отдала в Трансвизор то, что взяла, а потом Трансвизор тут же это передаёт всем телам, всё, что получилось. Так вот попроживайте. Хорошо, а теперь для тренировки. Синтезируясь с Отцом, мы просим Огонь Синтеза каждому из нас, не так даже, Огонь Учения Синтеза явить нам, а мы принимаем Огонь Учения Синтеза Трансвизором, передавая его телу. Принимаем. Есть.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум Трансвизора Ядро Синтеза Трансвизора каждого из нас, условия параметров Метагалактики, условия Метагалактики Фа и условия трасвизирования каждого из нас на всю Метагалактику Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца все данные условия и начинаем трансвизироваться на Метагалактику Фа. Сообразите, что это такое, сделайте. Подсказка: оболочки Трансвизора действуют не только пространством, не только линейно пространственно с точки зрения не многомерных линейных пространств Метагалактика очень (неразборчиво), с точки зрения Огня и Синтеза она может быть очень компактна, не количественными параметрами, а качественными, сообразите, что это такое.
Впитайте в себя параметры Метагалактики Фа, не расширяясь пространственно, а расширяясь временно, скоростно, мерностно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими Трансвизорно, и стяжаем 16 вариантов трансвизирования Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славия, мы стяжаем трансвизирование каждому из нас в ИВДИВО в целом, возжигаемся. Стяжаем трансвизирование, то есть вы расширяетесь, углубляетесь, как-то преображаетесь. Вы должны найти это состояние самостоятельно, никто за вас не сможет это сделать. Не то, что не в праве, а в принципе это невозможно. трансвизируемся, разворачиваясь и усваивая Синтезный Мир Метагалактики Фа собою это эталонные его параметры, которые нам сейчас
И мы Отец даёт. Впитываем их Трансвизором. Далее, стяжаем и трансвизируемся, то есть усваиваемся, оставляем себе и преображаемся Метагалактическим Миром Метагалактики Фа. Действуем. А он совсем иной.
Далее, стяжаем и трансвизируемся Тонким Миром Метагалактики Фа. Возжигаемся, проникаемся. 
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и трансвизируемся Физическим Миром Метагалактики Фа. Попроживайте, посочувствуйте из Трансвизора, который принял Физический Мир в себя, насколько он огромный и он не только такой как наша планета. Физичность есть на любых объектах Метагалактики, или почти на всех.
И, далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем и трансвизируемся Субъядерностью Метагалактики Фа. Вот в чистом виде Субъядерность. Это то, из чего складываются Огнеобразы, сами Огнеобразы, в том числе Ядра. В том числе их функциональные связи, Субъядерность. Впитывайте такой объём Субъядерности, который вам максимальным покажется.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матики Метагалактики Фа, проникаемся. Это Синтез, который организован для развёртывания матриц. Это вот тот компактный Синтез, из которого Матики все параметры материи разворачиваются, они собираются и разворачиваются. Усвоили.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из этих Матик мы стяжаем субстанции 16-ти Эволюций Метагалактики Фа. Заполняемся. Впитываем субстанцию Эволюций. Трансвизируемся Эволюциями.
Далее, углубляя синтез с Отцом, трансвизируемся на Царства Метагалактики Фа, 64 Царства, они недавно изменились. Ищите разницу состояний Субстанциональностей, проживаний из этого. Царства - это вообще не Эволюции, они по-другому проживаются.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и трансвизируемся Стихиями Метагалактики Фа от 16-ти до 64-х сколько сможете взять, сейчас это мы не определяем. Всего Стихии 64 и минимум 16. Преображаемся этими Стихиями, заполняемся, то есть, вмещаем то, что никогда в нас не входило. Трансвизор всегда новое вмещает в тело. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и трансвизируемся Субвременем Метагалактики Фа. Это те Субстанции, из которых Время рождается. Не само Время, Субвремена. Заполняемся.
Стяжаем Субпространство Метагалактики Фа. Трансвизируемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субскорости Метагалактики Фа, трансвизируемся.
Стяжаем у Отца и трансвизируемся Субмерностями Метагалактики Фа. Это мерностный, можно сказать, Огонь, но это субстанция, из которой разворачиваются мерности, которые держат все мерности Метагалактики.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас интересно, трансвизируемся на Синтез-физичность каждого из нас, Метагалактическую, проникаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа, субстанционально трансвизируемся. То есть, мы не входим в них в эти Реальности, мы их на себя вызываем, преображаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем и трансвизируемся Изначально Вышестоящими Реальностями Метагалактики Фа, проживите разницу. И стяжаем, трансвизируясь Реальностями Метагалактики Фа, преображаемся.
И, усваивая 16 параметров Метагалактики, 16 видов организации материи Метагалактики, преображаясь, мы преображаем Синтез Трансвизор в целом каждого из нас. И, направляя, синтезируясь со всеми видами тел, которые есть в стандартах человека Метагалактики, мы реплицируем всё, что вместил Трансвизор, или эманируем всё, что вместил Трансвизор во все виды телесности человека, вплоть до физического тела, того, которое здесь сидит в аудитории. И преображаемся насыщенностью Метагалактики Фа каждого.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить эффекты, опыт трансвизирования Метагалактикой каждому из нас. Просим утвердить применение стяжённой части Трансвизор 47-ю часть в её 16 вариантах и эталонам.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Трансвизорный функционал Огнём. Смотрите, Огнём можно по эманировать, когда Трансвизор его выработал. А для этого он должен поработать. И вот то, что вы сейчас сделали, это волевое действие Трансвизора. Мы его натренировывали, что бы вы смогли быть более активны.
 И эманируем Огонь трансвизорный каждого из нас, то есть из функционала рождённого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь эманациями Трансвизора в ИВДИВО в целом.
Эманируем Огонь Трансвизора каждого из нас в ИВДИВО Ставрополь 182 Цельности. Далее, эманируем Огонь Трансвизорный в ИВДИВО Служащего каждого из нас, за тем в ИВДИВО каждого и на территорию Ставрополя. Больше Огня не хватит, поэтому концентрируем его на территорию данного города для граждан города.
И, далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию за поддержку нас, то есть они нам помогали трансвизироваться во всех вариантах, за тренинг не большой.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики и тренинга из Магнита с Иосифом Славией.

2 день 1 часть 03:14:12 – 03:33:16 (19 минут) 03:08: 55 – 03:33:36 (29 минут)
                          
                               Комментарий перед практикой. 
Генетика характеризуется биологией генетики. И генетика остаётся неизменной. И она что реплицировала при рождении, то же реплицирует и на закате Жизни. Увидели? Значит, это первое альтернативное, но прежнее состояние Человека, когда он не особо меняется, вот.              Состояние выше Человеческого свойственно Посвящённому. Это когда Человек-Посвящённый начинает развиваться. Это то, куда нас ведёт Учение Синтеза.
 И в принципе Человек Метагалактики он растёт и Посвящениями, потому что в Иерархию на служение мы идём уже, отслеживаясь Статусами. То есть разным людям нужны Посвящения, как разной степени этапы развития. А значит также и Человек Метагалактики уже начинает встраиваться вот в эту Жизнь, когда Репликации Отца им воспринимаются по- разному, он начинает меняться. У него начинают меняться права, синтезность его, и он меняет свою даже биологию, вот. И тогда у этого Человека четырёхэтапное развитие, четырёхэтапный цикл с точки зрения Материи в отношениях с Репликациями. 
Первое - стабильное состояние биологии и оно должно быть, в какой-то период времени, когда человек ничего не реплицирует вокруг себя и не принимает от Отца никакие Репликации. Он устойчив в том, что он имеет. Спокойно живёт и пользуется своими возможностями, сонастроен с природой. Вот он в таком стабильном, неизменном состоянии. Он сложился, он состоялся. Репликация - это Творящие эманации. Они все время вызывают эту вот: динамику, перестройку, изменения. Такой Человек, входя во вторую фазу, она почему-то, по каким-то параметрам переключается на это, он начинает принимать от Отца его Репликации более высокого уровня биологии, такого же уровня эманации. Более высокого уровня его биологии или более высокого уровня его Прав для Посвящений. Более высокого уровня его развития. Более высокого уровня материи в конце концов, да? Но от Отца. Параметров материи, но от Отца. И вот эти Репликации вызывают в Человеке сдвижку всех старых оснований, основ и перестройку. Называется период вхождения Репликаций - принятие. В этот момент Человек неустойчив, нестабильный по каким-то показателям, он меняется. Несёт за собой этапы. Замечали?
 Например, третий этап: это когда Репликация вызывает образование материи, более высокого качества, чем на первом. Репликация называется усваивается. Творящие эманации Отца усваиваются, приводят к результату. Мы начинаем, что? - Быть другими. И вот этот процесс усвоения, образования новых качеств, свойств, отстройки - это тоже Волевая наша активация в период нестабильный, неустойчивый. 
Четвёртый этап ведёт к устойчивости, но она другая. Это когда ты усвоил Репликации Отца, но должен настроиться на внешнюю реальность. Отдать своими Репликациями свои возможности от Отца, выразить Отца собою уже материей. Когда ты сложился, организовался и из тебя начинают идти Репликации, как Отцовские, такие же репликации входили в тебя и то же самое ты отдаёшь собою - четвёртый этап. 
А затем наступает следующий цикл - пятый этап, он же и первый. Чего? - Стабильности и устойчивости, когда ты отдал: реплицировал и ты устоялся в природе на более высоком горизонте организации материи. Вот так живёт наша биология, но уже больше касаемая или настоящего Человека Метагалактики с большой буквы, который способен меняться и перерастать в Посвящения или же в чистом виде в Посвящённого. Понимаете? 
Для человека эти уровни роста не требуются, если ты Человек, чисто Планетой живёшь в своей свободе Воли, поэтому не требуется. Но хороши эти изменения, если Человек выбирает своей Свободой Воли развитие, преображение, изменение, есть такое? Есть такое! Поэтому чтобы мы с вами имели параметры ориентира - Куда же мы живём? Как мы действуем? мы с вами вплоть до того сейчас пойдём и стяжаем: Репликации Учения Синтеза, записывая их во все Ядра, весь наш накопленный Синтез вот, для того, чтобы автоматически все наши Стандарты работали с учётом и определёнными Учениями Синтеза. Понятно?
Вплоть до того, что биологию попросим у Отца изменить на явлении Человека Метагалактики (биологию). Только Человек Метагалактики, это Человек первых восьми направлений Человека Плана Творения до Человека, даже Человек Ивдивный, это может быть Человеком Метагалактики до Человека Метагалактики Фа, восьмой вид жизни Человека. А вот Человек Метагалактики Фа, который собою уже может всё охватывать и управлять Метагалактикой, живёт Экополисом Метагалактическим, но при этом он отстяжал все программы для Метагалактики. Более того он ими применяется, тогда он Человек Метагалактики Фа. Поскольку у вас, этого нет вы можете, в разных параметрах Метагалактики быть на разных этапах развития. Мы просто говорим: «Биология Человека Метагалактики.» Практика. Биология определяется Учением Синтеза, поэтому эта тема возможна.
Просто вчера было довольно удачное стяжание я считаю. Мы стяжали впервые Биологический Синтез. Ну пока, да на 26 Синтезе: Биологический Синтез Человека Метагалактики. Других параметров видов Человека его не бывает. У Человека Планеты его не было.

Практика 5. Стяжание Репликации Учения Синтеза ИВО. Стяжание Творения биологии Человека Метагалактики ИВО
Итак, мы возжигаемся 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 47 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, насыщаемся их Синтезом, возжигаемся 239 или 192 лучше Высокими Цельностями, Огнём и Синтезом.
И переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь перед ними 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждому из нас и синтезу нас Репликациями Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И углубляя, усиливая в Огне этого Синтеза 47 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся для этого Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно, то есть внутренне заполняемся теперь Огнём Отца. И потом этим Огнём переключаемся на зал Отца 257 Высокой Цельности, становимся Изначально Вышестояще перед Отцом, концентрируя, магнитя собою 257 Высоких Цельностей.
И далее настраиваясь на Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас Учением Синтеза, переводя и биологию каждого из нас на один из Стандартов Метагалактики, Человека Метагалактики, Учением Синтеза, вводя в соответствие Учению Синтеза, Условиями Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, пристраиваясь к проявлению Отца Репликациями, выполняя всем этим Синтезом. И стяжаем у Отца способность воспринимать, усваивать и являть Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эта способность растёт у Посвящённого, поэтому некоторым будет сложно, но учиться нужно всем. Давайте так увидим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся перед Отцом Ядром Учения Синтеза, которое мы стяжали вчера. Разворачиваемся, вспыхивая Синтезом и Огнём Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Учения Синтеза каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить нас репликационно, на явление Человека Метагалактики, растущего Посвящениями. Растущего биологически, генетически, развивающего свою биологию и осуществляющего трансвизирование биологическое, ну перестройку биологическую, из эпохи пятой Планетарной расы, в шестую Метагалактическую расу каждому из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усиление Репликации Учения Синтеза, в частности, в этом. Стяжаем у Отца Репликацию биологии Человека Метагалактики одного из Стандартов Человека Метагалактики каждому из нас в Центральное Ядро Человека, в усиление Учением Синтеза, этой биологии
И преображаясь синтезно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение биологии Человека Метагалактики каждому из нас, соответственно Учению Синтеза Отца, активируясь Волево к Учению Синтеза в исполнении и усвоении этого Творения Отцовского. И начинаем реплицировать биологию Человека Метагалактики: Основы Жизни, Начала Жизни, Динамику Жизни, Качество Жизни, реплицируя во все Ядра нас, как Человеков Метагалактики.
И реплицируем биологию Человека Метагалактики, более высокого качества, ту которую нам даёт Отец. Он даёт нам на шаг, более вышестоящую биологию. Кому-то, выходя впервые за пределы, пятирасовой биологии. Кому-то следующий уже уровень биологии даёт. У всех по-разному, но то, что мы многие ещё пятирасовой биологией живём, это факт. Это уже вариант нормы, но, если мы перестраиваемся дальше, усваивая Репликацию Отца, попробуйте внутренне найти Трансвизором переключение на более высокую активную жизнь, которая приведёт к формированию новых Основ биологии.
И в этом действии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, входим в Магнит Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. И просим у Матери поддержку с её стороны для того, чтобы мы встроились гармонично, в Условия Планеты Земля перестраивались, чтобы собственно гармонично. То есть у нас идёт царственная поддержка от Матери Планеты Земля, именно Царства формируют биологию.
И просим переключить нас, нам пока сложно это самим сделать, на биологию более высокого уровня качества Стандарта по нашим возможностям. Или улучшить её, отстроить Репликациями биологии Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И реплицируем новое состояние биологии, то есть точно также из центрального ядра Человека во все ядра частей, систем, аппаратов, частностей наших. Во все ядра клеточек и огнеобразов, вплоть до физических. Реплицируем биологию Человека Метагалактики Отцом, прося Отца и Мать переключить нас на новое состояние, на устойчивость новой биологией. Просим поддержку в устойчивости биологической каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем новым биологическим состоянием, стяжаем Эталонную Биологию Человека Метагалактики, соответствующего Стандарта каждому из нас. Репликации этого Стандарта были в усвоении этих Репликаций. Возжигаемся Синтезом и Огнём биологическим Человека Метагалактики ядерно, тотально всеми частями, системами, аппаратами, частностями. 
И стяжаем в усвоении, устойчивости Метагалактического биологического состояния. Прямой Огонь и Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Есть Огонь Воли, есть Синтез Воли и есть Воля Изначально Вышестоящего Отца. Тремя вариантами можно её стяжать. И усваиваем Волю Отца явления биологии Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, в явлении Учения Синтеза этим, ибо Воля определяет Учение Синтеза и биологически.
И проникаясь волевой поддержкой Отца, вот сейчас проживите, наделяя нас Волей, быть биологически такими-то Человеками. Отец нас поддерживает своей Волей и тогда Воля проживается не как указания жёсткие какие-то, далёкие от нас, а как необходимость для Жизни. Углубитесь, проживите это, где Воля, необходимая составляющая жизни, а потом биология вот, так каждому из нас.
И биологически усваивая Волю Отца быть Человеком Метагалактики, мы начинаем эманировать, биологически реплицировать состояние биологии Человека Метагалактики, встраиваясь вместе с Матерью Планеты Земля в её среду, а в целом эманировать Огонь и Волю соответствующих биологии, видов биологии Человека Метагалактики собою. И эманируют от вас каждый вид биологии, биологический Огонь в Воле Отца Учением Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем биологически Огонь Человека Метагалактики функционала биологического в том числе, Волей и Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь, насыщая его среду Новым состоянием Человека биологически. Эманируем Огонь биологический, человеческий. Метагалактический в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, преображаясь и устаиваясь в Новой биологии. И стяжаем у Отца и Матери условия постепенной нашей трансформации, как это звучит - перестройки, усвоения биологических Репликаций и устойчивости Новой биологии каждому из нас и синтезу нас.
Вот определять, какая-то она не стоит. Углубляться дальше нечем, сразу скажу, биология -это штука такая, куда не стоит просто так засовывать нос. Это стабильно отстроенная Материя Отцом, её опасно сдвигать, но просить у Отца рост и развитие постепенно и естественно вырастать мы обязаны. Этим нас движет Метагалактика и это следует изучению Синтеза. Это следует, для Служащих, у нас все эти параметры есть, поэтому мы в эту практику и вошли. Просто людям не стоит её делать, особенно не служащим. Нечем измениться, но можно попросить Репликации той идеологии, которая есть, чтобы она поддерживалась Отцом - Матерью при условии, что Отец согласится это делать. Он и так нас поддерживает тем, что мы есть биологически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Творение, поддержку нас. Благодарим всех, кто нам помогал нам в этой практике. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Выходим из Магнита Матери и Отца. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
                                            Комментарий после практики
Внимание Практика сложная в исполнении. Мы были на грани возможности исполнять. Вот поэтому лучше её не повторять вообще - отстимулировали рост биологический. Рост, давайте такое: Какой эффект даёт биология?
- Качество.
Уровень функциональности: Какие у тебя свойства, качества: Частей, Систем, Аппаратов, Частностей? Какие параметры? Это всё биологические параметры. Увидели? Вот - то, что Человек строится частями. То, что его Материя состоит из Огня, Духа, Света, Энергии - это Основа биологии Человека. Но то, как это всё организовано, как Генетика работает, как это всё вот отстроено. Управляют этим Отец и Мать. Мы пока вообще здесь не компетентны. Мы просто носители этой биологии. Умеем пользоваться, если говорить так серьёзно.
Вот поэтому вмешиваться нужно, очень осторожно. С разрешения Аватара и это должно быть не вмешательство, а создание условий, чтобы биология росла. В саму биологию не вмешивайтесь: Опасно нарушение - это будет вызывать и нарушение Генетики, и нарушение функциональности.  Потому что мы не имеем компетенции Отца и Матери. Увидели?
Но поддерживают, плюс ещё это биологическое состояние, Владыки Царств, того Человеческого Царства куда вы относитесь, то есть мы всегда поддерживаем свою биологию Матерью. А у Матери работают Владыки Царств разных. Их сейчас 64, но для нас может 64 работают. Так вот мы всегда к одному относимся ниже стоящие будут включены, вышестоящие будут для потенциала развития нашего.
Но чётко одно только. Царства поддерживают нашу биологию, созданием соответствующей среды репликационной, чтобы наша биология была устойчива в каком-то временном отрезке. В каких-то пределах параметрах и тогда мы более, менее жизни способны, не разрушаемся. На нас оказывает меньшее влияние разные внешние факторы. Мы устойчивыми становимся, увидели? Вот. Молодцы, поэтому интересное такое стяжание, но будьте внимательны, пожалуйста. Но это важно, а почему важно? Поговорим позже.

2 день 2 часть 01:39:52 – 01:53:16 (14мин)   

Практика 6. Стяжание восьми Синтезов Учения Синтеза ИВО. Стяжание Меча Воли Иерархической Реализации ИВО
Возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 47-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно, возжигаемся 192 Высокими Цельностями. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут-Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, возжигаемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим условий встроенности стяжаний нами, роста и развития восемью видами реализации и просим условия стяжания восьми вариантов Учения Синтеза и 1-го цельного Учения Синтеза неделимо, 8 вариантов тем Учения Синтеза,
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез, заполняемся им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 Высокую Цельность, настраиваемся на Отца, заполняемся его Огнем и Синтезом. Синтезируемся хум в хум, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца рост и развитие нас Учением Синтеза, стяжаем восемь Синтезов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем 1-е Ядро Синтеза Учения Синтеза Человека и разворачиваем репликационно в Практике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-е Ядро Учения Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3-е Ядро Учения Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-е Ядро Учения Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-е Ядро Учения Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам. Стяжаем 6-е Ядро Учения Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам. Стяжаем 7-е Ядро Учения Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, реплицируем его Синтез по всем ядрам. Углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем напрямую в Синтезе всех Ядер Синтеза Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом 8-ми Ядер Синтеза, вспыхиваем в целом Учением Синтеза, возжигаемся явлением Учения Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас Синтез Жизни 8-рично в явлении и развитии 8-ми Путей одновременно, возжигаемся 8-ю путями. 
Стяжаем у Отца 8 видов Воли от Воли Человека, до Воли Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Волю Аватара, Волю Владыки, Волю Учителя, Волю Ипостаси, Волю Служащего, Волю Посвященного, Волю Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, активируясь этой Волей. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричный Синтез-Путь реализации, стяжаем Меч Воли Иерархической Реализации, возжигаясь по позвоночнику Волей Иерархической Реализации. Этот Меч зависает перед нами, берём его в правую руку, вставляем в позвоночник. Этот Меч очень серьезный, махать им налево-направо нельзя, он не работает. Работает он внутренне, стоя в позвоночнике, он нас активирует, провернуть его вокруг оси (острие Меча в основании черепа, рукоятка – в копчике). 
Возжигаемся 8-ричной Иерархической Реализацией Отцом, возжигаемся всем стяжаемым, мы стяжаем у Отца Синтез, утверждающий наши преображения, Учение Синтеза, ростом и развитием реализации Учения Синтеза каждому из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Учением Синтеза в реализации всем стяжённым и эманируем Чистый Огонь Учения Синтеза напрямую в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Чистый Огонь Учения Синтеза, который Отец нам направляет, углубляя все наши стяжания. в подразделение служения каждого из нас Ставрополь, в ИВДИВО служения, в ИВДИВО личное. 
Возвращаемся в физическую реальность, продолжаем эманировать Огонь Учения Синтеза. Утверждаем с Отцом, что он здесь фиксируется. Заполняем Огнём всю территорию Ставропольского края, Огнём Учения Синтеза заполняем Всю Россию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому человеку единицу Огня Учения Синтеза. Вспыхиваем сами, как единица Учения Синтеза и этим эманируем всему человечеству множество единиц Учения Синтеза. Каждому человеку просим направить единицу Огня Учения Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь. Выходим из практики, продолжая эманировать. Аминь.
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Практика 7 Итоговая. Стяжание Синтеза Аватарскости Изначально Вышестоящего Отца.

Выходим к Кут Хуми и Фаинь, не теряя концентрации Огня и Синтеза предыдущей практики. Синтезируемся с ними в зале ИВДИВО 192 Высокой Цельности. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Аватарскости каждому из нас. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в 255 Высокую Цельность. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Явлением Воли. Меч активируйте для этого явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Аватарскости напрямую каждому из нас. Впитываем, заполняем наши тела Аватарски. И преображаясь Прямой Волей Отца Изначально Вышестоящего Аватара, благодарим его. 
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал корпуса Синтеза на 47-й этаж. Становимся в библиотечном зале. И возжигаясь всем 47-м Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Книгу Синтеза Аватара каждому из нас. Впитали её, держим в левой руке.
Далее синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу «Учение Синтеза», возжигаемся ею. У нас будет Книга 47 Синтеза с таким же названием, это организация, другой ракурс. А это в чистом виде «Учение Синтеза». Впитали её содержание, возжигаемся, настраиваемся. Эти две книги лично для каждого. Кто не Аватар, вы её изучаете. А Владыка даёт вам другую Книгу - Владыки или Учителя. Учительскую Книгу можно давать всем, как служащим. Вот, поэтому берём сразу две Книги в правую руку, протягиваем через портал перехода в здания служебные, не личные, в служебные. На верхнем этаже кладём на стол эти Книги. Портал закрывается, благодарим Кут Хуми. 
Вместе с ним переходим в зал ИВДИВО 192 Высокой Цельности. Это в другом корпусе. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия Итоговой практики стяжание Книги 47 Синтеза. Переходим вместе с Кут Хуми, возжигаясь его этим Огнём, в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Становимся перед Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 47-го Синтеза 16367 шестидесятичетырёхллионов Единиц Огня, 16367 шестидесятичетырёхллионов Единиц Синтеза, и 16367 шестидесятичетырёхллионов Единиц Субьядерности 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 239 Высокой Цельности 16384-рично. И стяжаем Печать Синтеза Стандарта на это количество Огня и Синтеза, и Субьядерности, возжигаемся им. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 47 Синтеза. Возжигаемся ею, этим Огнём, вернее. Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь, в корпус Синтеза, в библиотечный зал, другой только, Книг 47 Синтеза. Настраиваясь на Кут Хуми, стяжаем Книгу 47-го Синтеза, берём её в руки. Эманируем весь Огонь и Синтез Отца, стяжённый сейчас для этой Книги, на Книгу, переформатируем её. Она настраивается на нас, впитываем всё содержание 47-го Синтеза в нас, возжигаемся. Книгу протягиваем правой рукой через портал перехода, на тот же стол кладём. Третья книга по итогам 47 Синтеза. Возвращаемся, портал закрывается. Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. 
И вместе с Кут Хуми и Фаинь, в их Магнитном Синтезе, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно. Становимся Изначально Вышестояще перед Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 47-го Синтеза 64 части 47-го Синтеза, возжигаемся. По 64 базовые Посвящения. Отец говорит: «256 базовых Посвящений, ракурсом 47-го Синтеза с Правами Созидания». Стяжаем 256 Статусов с Началами Творения всё ракурсом 47 Синтеза. Стяжаем 256 Иерархизаций, 256 Творящих Синтезов, 256 Полномочий Совершенств, 256 Синтезностей и 256 Ивдивностей, и одну Должностную компетенцию. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения ракурсом 47 Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 47 Синтеза, стяжаем 96 Научных Начал 47 синтеза, 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 47 Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одно Цельное Ядро 47 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Реплицирует Отец - это Ядро на девять Ядер, стяжая у Отца девятеричное Ядро 47 Синтеза, ракурсом 8-ми видов материи Метагалактики от Планов до Высоких Цельных Реальностей и ракурсом одной Высокой Цельности, 239. 
И возжигаясь всем стяжённым, но Ядро остаётся Цельным, но в нём разные адаптации к разным материям. И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем 47 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем 47 Синтез в ИВДИВО 182 Высокой Цельности Ставрополь. Эманируем 47 Синтез Подразделения служащих, здесь присутствующих. Далее эманируем 47 Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, далее в ИВДИВО каждого. Физически фиксируем, эманируем 47 Синтез на территорию Ставрополь, Ставропольского края, России, Физике всей Планеты Земля. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, Экзаменационный, за допуск к нему. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию и всех, кто с нами взаимодействовал, помогал. Возвращаемся в Физическую Реальность и, продолжая эманировать, выходим из практики.



Набор практики: Аватар МГК ИВО 182ВЦ 16314ВЦР, Ставрополь, ИВАС Юлий Сиана, Ипостась Сердюк Виктория    
Набор практики: Аватар Иерархизации ИВО 182 ВЦ 16303 ВЦР, Посвящённый Людмила Авдонина
Набор практики: Аватар Общества ИВО182 ВЦ, 16306 ВЦР ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Любовь Сотников
Набор Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО, 182 ВЦ, 16311 ВЦР Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина
Набор: Аватар ВШС ИВО182 ВЦ 16316 ВЦР Ставрополь ИВАС Византий Альбина, Ипостась Виктория Лобанова
         Набор: Аватар Посвящённого ИВО, 182ВЦ 16928 ВЦР Ставрополь, ИВАС Сулейман   Синтия, Служащий Валентина Полещук.
Набор: Посвящённый Елена Индерякина

Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина           
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