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Практика 1. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отцом каждому из нас. Стяжание концентрации Времени, ИВДИВного Бытия и Жизни каждому из нас на 65 миллионов 536 тысяч лет планетарных в земном исчислении. Стяжание перестройки отношения к Дому, как организации ИВДИВО.
                           
         Итак, мы возжигаемся всем огнём и синтезом, всеми ядрами синтеза, которые есть у нас, всеми частями, системами, аппаратами, частностями, всей огненностью и синтезностью каждого из нас. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 Высоко Цельными. Настраиваемся на Аватаров. Проникаемся их огнём и синтезом. Концентрируем вокруг себя 192 Высокие Цельности в этой аудитории концентрируем. И переключаясь на действия Ипостасным телом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь внутренне, ипостасно, переходя в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность, становясь Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на Аватаров. Синтезируемся с ними. 
          Синтезируем наши хум с Хум Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение каждому из нас и синтезу нас на вхождение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 48 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся. Заполняемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя его собою.
          Истинное вхождение в ИВДИВО, как таковое, идёт 48 Синтезом. В этом его специфика. В этом и есть синтезы Отца.  Вот. Концентрируя этот синтез, уплотняем его и в ногах, и в голове обязательно, не только в теле, не только вокруг груди. И, когда только концентрация начнёт превышать возможности её усвоить, мы начинаем собою эманировать 48 Синтез и в этих эманациях начинает формироваться форма Ипостаси 48 Сннтеза. Мы стяжаем её свыше.
          Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 48 Синтеза, возжигаемся. Чётче определяемся, она не только внешне оформит, она внутри нас организует эта форма. Вот. И, тогда начинаем эманировать за пределы нас 48 Синтез, этим его усваивая. Есть. Далее мы просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в организацию ИВДИВО 48 Синтезом, а также просим условия преображения каждого из нас синтеза нас из Жизни только телом максимум в Жизнь Дома. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь при их поддержке в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя Огонь ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
         Здесь давайте доработаем. Входим в Магнитный синтез 48 Синтезом и организацией ИВДИВО - два огня с Кут Хуми и Фаинь. То есть от Кут Хуми - Фаинь и от Фаинь - Кут Хуми, стяжаем 48 Синтез. Концентрируем его магнитно и также организации ИВДИВО - от Кут Хуми к Фаинь и от Фаинь к Кут Хуми. В двуедином магнитном синтезе становимся вместе с Кут Хуми и Фаинь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите разницу, кстати. Без магнитной поддержки и с ней. Вот.
          И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся им. И просим у Отца - первое - Поядающий Огонь для завершения нашей организации вне Дома, без учёта, его осознанного учёта нами, хотя мы Домом творились, но в коллективном движении. Вот. Мы стяжаем у Отца включённость каждому из нас внутри нас Условиями ИВДИВО, как такового. И, заполняясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем его в те наши уровни накоплений Духа или Огня, если есть такой огонь Посвящений прежней эпохи или огненный Мир прежней эпохи. Вот, он из Дома формировался Отцом. 
Мы просим Отца сплавить все старые формы и виды организаций материи коллективным Домом 5 Расы, завершая его существование в каждом из нас и в синтезе нас в этой группе, со всеми его предыдущими состояниями парадигмы, огненности, стратегии в отношении Человека и человечества. И просим Отца переключить нас на Жизнь и Бытиё Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, открывающего, как раз прямое, неотчуждённое, как минимум, взаимодействие с Отцом.
Все 48 Синтезов у нас зрели способности к этому и 48 вводит в Дом внешне уже, но, когда мы внутренне готовы к этому. Внутренняя готовность от вас этого синтеза. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отцом каждому из нас. Стяжаем Прямой Огонь ИВДИВО каждому из нас в прямом Явлении Отца. Стяжаем прямой Синтез Дома, как запредельный для нас Синтез Отца. Организуемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. ИВДИВО в целом в этой практике сконцентрирован в зале Изначально Вышестоящего Отца специально для нас. Это такой эффект. Нами воспринимается ИВДИВО в целом. ИВДИВО каждого разверните эманациями на весь зал, в котором мы стоим пред Отцом. 
Утвердите, хотя бы, попросите у Отца, чтобы Оболочки ИВДИВО каждого точь-в-точь сопряглись с ИВДИВО в целом, с тем Домом Отца в целом, который ведёт Изначально Вышестоящий Отец. И стяжаем Синтез Оболочек и Условий ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Стяжаем Синтез Огня ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, преображаясь в целом, заполняясь. Фактически сферно идёт проникновение ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Творения Микрокосма каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямом явлении, продолжении выражения ИВДИВО в целом, как Макрокосма. И, просим Отца включить постоянное в Вечности Отца Творение ИВДИВО каждого и Микрокосма, как внутренней среды ИВДИВО каждого из нас в прямом соответствии, в прямом насыщении, в прямом синтезировании нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и в прямом явлении каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца этим.
         И, переключаясь на всё стяжённое, мы становимся пред Отцом. Внимание! Телом с одной стороны, мы так привыкли стоять пред Отцом, но увидьте, что Дом каждого из нас лишь локально концентрирует Условия ИВДИВО целого, формируя наши личные Условия, но при этом нас изнутри, как бы из-за пределов ИВДИВО каждого, в прямом взаимодействии развивает Отец независимо от ИВДИВО каждого. И тогда Дом становится внешней средой для нас, тело - ещё более внешней. И вот здесь мы стоим пред Отцом и материальностью, включённой как часть, и огненностью, где каждый из нас Есмь Отец. Вот попробуйте найти вот эту глубину синтеза сопереживания Отцу, когда каждый Есмь Отец. Я Есмь Отец! 
        Только вы понимаете, что в соответствующем масштабе, исходящем из Омеги Отца, но в прямом явлении Отца имеем право это говорить. И вот только таким прямым вариантом проникновенностью Отцом, Синтезом его Творения, огненностью его, ещё глубже стяжаем Прасинтезность Отца напрямую Свыше ИВДИВО для вхождения в управление ИВДИВО. Вот только в таком состоянии начинает Человек развиваться по-настоящему. Тогда мы в Доме, в полноте. И, стяжая у Отца Прасинтезность ИВДИВО, как Дома, и как части, и как организации специфической, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликации Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, сквозь наше ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом.
         И, ещё глубже сонастраиваясь достигнутыми Репликациями напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже встраиваемся в Отца. Вот здесь проживите - мы вошли в ИВДИВО. Проживите насыщение нас из-за Сферы ИВДИВО каждого Условиями ИВДИВО в целом. Условия -- огненные, синтезные и тонкие, в том числе, Метагалактические, в том числе. Встраивайтесь в этот Дом, как один большой Дом, где нам со временем должно стать комфортно или сейчас уже. Кто как. И эманируем из ИВДИВО каждого прямое выражение Отца, формируя ИВДИВО в целом. 
А теперь смотрите—Отец раздвигает стены зала. Мы видим огромный Космос, где живая субстанция космоса проникает в каждого из нас, перестраивает наш Микрокосмос внутри нас, и одновременно наши эманации Отцом в Космос. Перестраивают его, как живую субстанцию. И, начинайте эманировать прямой огонь Отца, синтез Отца, реплицировать, если получается, во все границы ИВДИВО, достигая границ Космических собою. И стяжаем у Отца Условия прямого тотального Единения Микрокосма каждого из нас и Макрокосма Изначально Вышестоящего Отца и синтеза нас.
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Путь Метагалактического развития, а в синтезе в ИВДИВО - ивдивного развития каждым из нас и синтезе нас. На это мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И вот попробуйте даже прожить, прочувствовать, что эти перспективы сейчас в нас закладываются. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Времени, ИВДИВного Бытия и Жизни каждому из нас на 65 миллионов 536 тысяч лет планетарных в земном исчислении. Именно Огонь Времени начинает нас единить, в смысле микро- и макрокосме в Вечности, где Вечность - это материальное Время Отца. Для нас материальное.
         И начинаем эманировать Отца собою, осознавая, что явление Отца идёт человечеству в материи. Развитие метагалактической материи, в том числе для других живых существ, идёт человечеством при прямом явлении Отца каждым человеком во всём разнообразии и неповторимости выражения Отца. Насыщайте материю ИВДИВО, как Метагалактику. Вот вы сейчас за пределом Метагалактики стоите в ИВДИВО Отца. Метагалактика - это творимый объект. Вы стоите Вечностью, всей полномочностью 65 миллионов будущих лет, всей полномочностью вас даже на перспективу развития, как прямых выразителей Отца.
         Насыщайте Метагалактику прямыми Репликациями Отца, то есть здесь уже лучше не эманациями, а Репликациями, охватывая её собою, синтезируя собою и вмещая её собою в микромир. Старайтесь цельно вместить, отразить максимально Метагалактику Фа собою в целом. Здесь позиция наблюдателя - служащего за пределами Метагалактики в ИВДИВО, в прямом явлении Отца, поэтому это возможно становится. В целом вмещаем весь объём возможностей Метагалактических каждому из нас, в ИВДИВО   каждого и в микрокосм, начиная Путь Творения материи 65 миллионов лет в ИВДИВО. Будет ли это Метагалактика - мы не знаем, на данный момент-- Метагалактика Фа, но это Творение идёт творением микрокосма каждого из нас. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить нашу переключённость на Жизнь и Бытиё ИВДИВО и Метагалактикой Фа, просим утвердить концентрацию вмещения Метагалактики собою в ИВДИВО и микрокосм каждого из нас и эманируем собою огонь микрокосма каждого. Специально так говорю - это огонь ИВДИВО каждого. Это огонь материи ИВДИВО каждого. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем огонь микрокосма каждого в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности, а также в подразделения служащих здесь присутствующих. 
         Встраиваемся, сорганизовываясь с другими оболочками ИВДИВО в целом, оболочками Подразделения. Эманируем огонь микрокосма каждого прямым продолжением Отца, то есть Ипостасным продолжением Отца собою в ИВДИВО Метагалактики Фа, в ИВДИВО Галактики нашей физичности, в ИВДИВО Солнечной Системы, в ИВДИВО Планеты Земля, насыщая все масштабы внешней организации материи собою более масштабным Огнём и Синтезом ИВДИВО и макрокосма Метагалактики Фа в целом. Этим Метагалактика Фа проникает во все масштабы, в том числе на Планету Земля, создавая и созидая Условия для продолжения Жизни разным формам жизни, в том числе и людям. 
         Вот увидьте, что, когда мы вместили Метагалактику, что Галактика, что Солнечная Система, что Планеты—это маленькие частички всей, всего нашего микрокосма. Мы сейчас далеко за пределами Галактики даже по качеству Огня, который вы фиксируете собою. И поэтому вы способны сразу становитесь развивать Галактику, а это управлять своим Духом, в том числе, из Солнечной Системы сюда управлять Светом и Планету управлять Энергией или начинаете этот Путь, как минимум.  
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь и Синтез этой практики, чётче нужно устояться Ипостасью Отца, тогда вас окружающая материя не раздёргает. Эманируем весь Огонь этой практики, в том числе Огонь микрокосма, каждым из нас в ИВДИВО служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим поддержку Магнитным синтезом ИВДИВО 48 Синтеза до окончания 48 Синтеза завтра в итоговой практике и на ночную учёбу, оставаясь в концентрации синтеза Кут Хуми и Фаинь.
          И, возвращаясь в Физическую реальность физически на физику, на территорию Ставрополя Ставропольского края привносим нашими эманациями Огонь ИВДИВО в целом, Огонь Дома Отца по 5 Расе. Эманируя огонь Дома Отца, вот вы сейчас погружались в огонь Дома Отца. Было очень интересно. Вот это состояние, которое у вас сложилось в зале пред Отцом, при эманациях, охвате Метагалактики собою, а потом Галактики с Солнечной Системой и Планетой. Это позволило сделать Огонь Дома Этой Организации. Вот такой он интересный, вроде бы не особо воспринимаемый, тонкий, но очень глубоко проникающий. Этот Огонь Дома отдавайте человечеству. Огонь Дома берёт только Человек, природа опосредованно только. И, ещё раз благодаря всех, выходим из практики.

Набор: Аватар, Метагалактического Мирового Тела ИВО 182 ВЦ, 16292 ВЦР, ИВАС Георга Дарьи, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

1 день 2 часть 01:22:07 – 01:39:27 (17 минут)

                                          Комментарий перед практикой.					
Мы стяжаем Ивдивную соорганизацию с Метагалактикой Фа всем этим стандартом. Мы вышли из темы 64 видов материи. Если даст Отец, мы сейчас стяжаем, если нет, значит нет. Завтра будем стяжать, но обязательно скорее всего. Кроме 64 видов материи, 64 Метагалактики, вместо 16-ти, разворачиваются спецификой, каждым видом материи. Это тоже по стандарту было. Помните у нас была: физическая Метагалактика, эфирная, астральная, ментальная там, основная Метагалактика, начальная 12-я, да? Человеческая 14-ая и так далее, и так далее. Это базовые 16 Метагалактик, исходя из 16 состояний материи, видов вернее материи, вот. А сейчас - это 64 будет выходить. И эти Метагалактики тоже в распоряжении зафиксированы, закреплены. Значит их творение идёт в каждом из нас. 
Единственно вот тут знаете вот этот процесс, мы сейчас стяжаем это скорей всего - не торопитесь, не торопитесь вовне выражать их характеристики.  Они в нас никак ещё не сложены. Ну, например, что есть вещество эфирное, мы не особо знаем, эта тема у нас не развита, мы её только закладываем стандартами Отца, чтобы она на перспективу нас развивала. Пока никак не видим. Огнём как стяжать можем - и всё. Вы знаете, как мать - в утробе вынашивается ребёнок, вот так и человек вынашивается, какое-то время Огнём и Синтезом, зреет. Набирает условия разные возможности, чтобы материя потом сложилась. Если вы начнёте охарактеризовывать какие-то виды материи из чего, они будут охарактеризованы. Из прежних ваших позиций, а значит вы - необъективны, угу? Есть такое!

Практика 2. Стяжание Ивдивной соорганизации с Метагалактикой Фа всеми стандартам Творения ИВДИВО, стандартами Материи творящихся в ИВДИВО.

Итак, мы возжигаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 48 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, проникаемся ими. Активируем Магнитный Синтез 48 Синтезом ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (192Высокая Цельность - это за пределами Метагалактики). Кто-то знает, но не вышел, остался в Метагалактике здесь стоять. Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, углубляем Магнитный Синтез с ними. Стяжаем в Хум Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения в Стандарты Творения ИВДИВО, Стандарты Материи Творящихся ИВДИВО. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в 257 Высокую Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, проникаемся его огнём, его средой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на стандарты Творящейся Материи ИВДИВО Метагалактики Фа, фиксируя это в нас, как в человеческом теле, так и в ИВДИВО каждого формированием среды микрокосма каждого из нас, соответствием параметрам ИВДИВО. Не только Метагалактики - параметрам ИВДИВО. Мы не забываем, что мы всё-таки служащие, да?  Даже Ипостаси есть.	
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом (вот здесь Отец предлагает интересный метод), разворачиваем ИВДИВО каждого, встраиваемся. Синтезируемся с ИВДИВО в целом, как к центру зала Отца, - концентрированный ИВДИВО в целом вокруг нас (пауза). Как бы растворяем условия, тотально проникаемся Домом внешне и внутренне, вот. Внутри тела тоже условия Дома идут. Помните: Дом внутри тела вообще-то. Это более высокое состояние материи - Дом, чем телесно. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом – а он повсюду, стяжаем сферически Синтезом ядер сфер и оболочек сфер, параметры, условия Творения ИВДИВО. То есть ИВДИВО, как Домом Метагалактики Фа, а также микрокосма каждого из нас метагалактически. И настраиваясь на Дом, мы стяжаем, что внутрь от Отца, даже не сколько через Хум, а сколько Домом, ядром синтеза Дома каждого из нас. Потому что Хум - это отдельная часть, она ниже, чем Дом, а именно 64 часть - ИВДИВО Человека Метагалактики. А значит нам нужно той частью стяжать, которая в нас выразится максимально напрямую Метагалактикой, минимум 64-ой.
И проникаясь Отцом, мы сразу впитываем в ИВДИВО каждого из нас, как сферу нас окружающую, тотально все проникающе, цельно: Стандарты, Синтез, Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Творение Человека каждого из нас. И входим осознано в сонастройку с творением ИВДИВО в целом, как творением Изначально Вышестоящего Отца в том числе. 
В данном случае мы различаемся творение Отца напрямую и творение Отца Домом. И проникаясь Отцом внутренне и Домом внешне, ИВДИВО в целом внешне, не только Метагалактикой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, стяжая по 4096 эталонных ядер частей, систем, аппаратов, частностей. И эманируем Огонь и Синтез из 16384 ядер, сонастраиваемся этими разными видами Огня с Метагалактикой Фа. Входим в организацию ИВДИВО Метагалактикой Фа в каждом из нас и синтезом нас. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию частей с 16384 по 12289 Высокую Цельную Реальность, возжигаемся. Стяжаем принципы, стандарты развития частей Человека Метагалактики, ракурсом материи Высокой Цельной Реальности Огнём и Синтезом, в источнике Отцом, соответствующая часть из части Отца такой же рождается. Возжигаемся - это принцип Творения нас Отцом в Метагалактике.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех частей между собой Огнём и Синтезом и стяжаем в этом 4096 эталонов систем, фиксируя их в развитии, как собственно эталонов с 12288 по 8192 Высокую Цельность, возжигаемся. И стяжаем стандарты развития систем Изначально Вышестоящей Реальности, как внешней материи. Внутренне, как материи синтеза частей в нас, возжигаемся.
Углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем далее синтез всех систем потенциальных друг в друге и стяжаем за 257 миллиардов систем каждому нас и синтезу нас. То есть 4096 за 65 миллиардов (4096 в кубе) И проникаясь Отцом, мы стяжаем аппаратный Огонь и Синтез 4096-рично. Стяжаем ядра эталонных аппаратов Синтезом и Огнём Отца напрямую. Стяжаем далее фиксацию ядер эталонных аппаратов с 8192 по 4097 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа с развёртыванием аппаратов минимальной реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся этим стандартом, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Отца, стяжая Синтез, Стандарты, Огонь Стихий Метагалактических Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца условия роста развития, взаимодействия, выражения накопления и управления стихийными процессами Метагалактики Фа каждому нас и в синтезе нас, мерой нашей компетенции. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем формирование 4096 базовых аппаратов каждому из нас и синтезу нас. В данном случае пока идёт 256 аппаратов 16-ричной эволюционной репликации каждого из аппаратов. И возжигаемся 256 базовыми аппаратами репликационно 4096 в каждом из нас и в синтезе нас, самоорганизацией процессов жизни и бытия, функциональности каждого из нас с внешней реальностью Метагалактики Фа аппаратами. 
Далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 синтезов, 4096 эталонных частностей. Возжигаемся базовыми 16 частностями Человека Метагалактики, и просим Отца об условиях взрастания нас частностями количественно на перспективу, которую мы не можем определять, кстати перспектива о взрастании 256 базовых частностей каждому из нас и синтезу нас. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия роста, развития систем из 16 в 256 основных или базовых также. И возжигаясь всеми этими перспективами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную Ивдивную самоорганизацию нас ИВДИВО Метагалактики, а также системы самоорганизации Метагалактики, как с материей Метагалактики, проникаемся всем стяжённым.
И стяжаем одно центральное ядро синтеза, из синтезов всех ядер синтеза в каждом из нас в хум в центре груди можно фиксировать или в центре головы у кого, как лучше получается. И возжигаясь всем этим центральным ядром синтеза, мы вспыхиваем, разворачивая по всему телу проявление Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом, становясь внутрь ядра телом, а вокруг сфера Дома каждого. И вот попробуйте телом понасыщаться очень высокой концентрацией синтеза огня, которая нам уже заложена Отцом, чтобы выровнять эту концентрацию и следующую порцию синтеза привлечь от Отца, усваивать синтез в тело.	
И проникаясь всем стяжённым, мы попросим у Отца утвердить формирование микрокосма каждого из нас, всем стяжённым в данной практике. Утвердить взаимную самоорганизацию нас с ИВДИВО, ИВДИВО на нас Метагалактичности нашей материи, в перспективах Метагалактичности.	 И фиксируя прямым синтезом Отца, как 48 Синтеза или Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое, мы эманируем микрокосмом каждого из нас и синтеза нас прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца с записями Самоорганизации Метагалактической в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Глубже встраиваемся в макрокосм собою, эманируем Огонь и Синтез микрокосма ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Ставрополя, а также в подразделения служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого, микрокосма каждого. В ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Ставрополя, человечеству, живущему на территории Ставропольского края, далее и России. На большее мы пока не тянем, ну. хотя бы так. На всю Россию эманируйте физичностью Огонь ИВДИВО в целом собою, собою и своим ИВДИВО каждого. Вы теперь понимаете, чтобы передать в ИВДИВО, нужно в ИВДИВО каждого много чего иметь. Со настраиваясь ядрами синтеза с ядром синтеза Метагалактики этим, встраиваясь в творимую материю Метагалактическую. 
В этом встраиваясь в ИВДИВО, и продолжая физически эманировать всё, что мы достигли, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
       
Набор: Аватар Посвящённого ИВО, 182ВЦ 16928 ВЦР Ставрополь, ИВАС Сулейман Синтия, Служащий Валентина Полещук.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 00:04:36 – 00:23:20 (19минут)

Практика 3. Стяжание 16384-пламенной Монады ИВО. Обновление ядра Жизни ИВО. Стяжание личного Пути каждого. Новое Рождение и Рождение Свыше новым Образом и Подобием ИВО в явлении 16384-го Человека Метагалактики Фа.

Мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 48-гоСинтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их огнём и синтезом. И концентрируем 192 Высокие Цельности физически, здесь в этой аудитории нами. Просим активировать, усилить магнитный синтез Кут Хуми и Фаинь синтез-физично, явлением магнитным синтезом 48-го Синтеза и Организации ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь, углубляясь магнитным синтезом, концентрируя 48-й Синтез и Синтез ИВДИВО собою и нами, мы переходим, мы переключаемся на деятельность минимум Ипостасным телом. И переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Монады 16384-х пламенной. Возжигаемся этими условиями.
И глубже возжигаясь синтезом Кут Хуми и Фаинь и стяжёнными условиями, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-ю Высокую Цельность, простите, в 257-ю Высокую Цельность, концентрируя 257 Высоких Цельностей собою. Становимся в зале пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся им. И просим Отца преобразить нас Частью Монада, сотворив каждому из нас 16384-пламенную Монаду.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в прямом его явлении каждым из нас, разворачиваемся Частью Монада пред Отцом, стяжаем этой частью новый огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 48-го Синтеза. Вот смотрите, Монада, она нижестоящая часть для нашего Синтеза, ой, простите, почему нижестоящая - вышестоящая. Наполняемся, концентрируемся огнём Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить Монаду каждого из нас на явление 16384-пламенной Монады. 
И стяжаем Монаду каждого из нас - первые 4096 Пламён в явлении частей Человека Метагалактики. Монада Метагалактическая, у нас все части, все виды материй, в принципе, Метагалактические, поэтому здесь это всё закономерно.
И далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем вторые 4096 Пламён явлением их по названию 4096 эталонных систем частей Человека Метагалактики. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие 4096 Пламён явлением и координацией с эталонными аппаратами систем частей Человека Метагалактики. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие 4096 Пламён явлением 4096 эталонных частностей аппаратов систем частей Человека. Возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем синтез четырёх 4096-риц Пламён в цельности 16384 Пламён Человека Метагалактики. И просим Отца координацию. Просим у Отца стяжание 16384 ядер в зерцало Монады. Стяжаем обновление зерцала Монады каждому из нас. И возжигаясь ядрами огня и ядрами пламени, т.е. ядро огня внутри ядра пламени в зерцале Монады, мы просим у Отца координацию данных ядер соответствующими ядрами частей, систем, аппаратов, частностей Человека этим.
И проникаясь этой координацией, мы стяжаем у Отца обновление ядра Синтеза части Монада каждому из нас в 16-й репликации.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца 16384 сферы части Монада каждому из нас. Возжигаемся.
Далее, становимся чётко нашим Синтезтелом или Ипостасным телом на зерцало Монады, без обуви. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый огонь Жизни преображением Монады каждого из нас, заполняемся им тотально синтез-телесно, ивдивно. Новый огонь Жизни – всегда новые возможности жизни. Проникаемся, возжигаемся. Концентрируем огонь Жизни, вот смотрите: у нас тела должен стечь, сконцентрироваться в ядро.
И стяжаем напрямую обновление ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Новой Жизнью, когда уже из ядра сквозь стопы огонь заполняет наше тело, и кстати, очень серьёзно преображает. Если кто проживает, то в теле автоматически перестраивается, аннигилируется и, мы говорим, пережигаются какие-то условия наши, какие-то наши накопления, которые не соответствуют новому огню жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этой концентрацией огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Образ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И стяжаем синтез Образа и Подобия каждому из нас, синтезу нас.
И вспыхиваем этим синтезом, просим Отца ввести нас в Рождение Свыше явлением 16384 пламенной Монады и нового огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся Рождением Свыше Отцом.
И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 16384 синтезов материи Метагалактики Фа в ИВДИВО, восьмеричную репликацию по всем восьми видам материи каждого ядра. Просим Отца сформировать 8 ядер по 16384 ядра синтеза материи Метагалактики Фа.
И просим у Отца тотальную координацию нас как Человека 16384 ядрами частей, систем, аппаратов, частностей, а также 16384 ядрами огня пламён Монады соответствующими ядрами синтеза материи. И встраиваемся в Метагалактику Фа Отцом, каждый из нас и синтез нас. И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Метагалактикой Фа явленностью 16384-го Человека. И проникаясь всем стяжённым, возжигаясь Новым Рождением и Рождением Свыше, эманируем в Пламена Монады новое явление 16384-го Человека каждым из нас и синтезом нас.
И сквозь Монаду эманируя весь стяжённый огонь и синтез, обновления, условия, стандарты, явления 16384-го Человека, мы стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуальный Путь каждого из нас Метагалактикой Фа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся каждый своим Путём в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. Для этого глубже сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Минимум ипостасно являем Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасно-человечески. 
Проникаясь Отцом, тотально огнём, духом, энергией, светом, Субъядерностью, формой, содержанием, полем Отца.
Далее проникаемся временем Отца, пространством ИВДИВО Отца, проникаемся скоростью Отца, мерностью Отца. Воссоединённостью Отца проникаемся, являя его по Образу и Подобию. Самоорганизацией ИВДИВО Отцовской проникаемся. Проникаемся эманациями Отца, или лучше Репликациями Отца и веществом Отца проникаемся. Попробуйте это сделать.
Преображаясь всем стяжённым, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою, тотально, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение личных условий в ИВДИВО каждого этим стяжанием.
И становясь пред Отцом Ипостасным телом, синтез-многочастно, синтезом любых иерархических реализаций, являемых нами, разворачиваясь ИВДИВО каждого, в котором стяжена преображённая новая Монада, мы эманируем сквозь ИВДИВО каждого новые условия монадичности личного Пути каждого, встраивания нас в Метагалактику Фа ипостасно Отцом. Мы эманируем всё стяжённое в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности, а также в Подразделения служащих, здесь присутствующих не из Ставрополя. 
И эманируя огонь этой практики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем весь стяжённый огонь и синтез на территорию Ставрополя, Ставропольского края, накрывая всю территорию Ставропольского края ракурсом 182 Высокой Цельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Психодинамики ИВО 182 ВЦ ИВАС Янов Вероника, Посвящённый Резникова Елена. 
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 01:33:33—02:05:32 (32 минуты)

Практика 4. Стяжание явления Отца 16-ричной Ипостасностью.

Итак, мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сконцентрируйтесь, пожалуйста, очень серьёзная работа. Возжигаемся формой Ипостаси 48-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, возжигаемся их магнитным Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный, становимся пред Кут Хуми Фаинь. 
Концентрируя 192 Высокие Цельности физически здесь в аудитории и в зале собою, в зале ИВДИВО собою, настраиваемся на Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия, Иерархического роста и реализации каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами, Домом.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ми Высоко Цельный. Проникаемся Огнём Отца, заполняясь этим Огнём, на этот Огонь вызываем концентрацию Огня и Синтеза 257-ми Высоких Цельностей. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, концентрируем его. И просим у Отца Отцовский рост восьмью Иерархическими реализациями, просим у Отца постоянное творение нас мерой нашей компетенции восьми Иерархических реализаций от человека до Отца. Только Отцом мы здесь не называем себя, а Отцовскостью себя реализуем.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся 16384-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 16384-х ядер синтеза частей, систем, аппаратов, частностей эталонно. Знаете, такая ниточка из 16-ти тысяч ядер, минимум Нитью Синтеза. Но для нас это из ядра ИВДИВО каждого можно разворачиваться, из центрального ядра Синтеза каждого из нас. ИВДИВО каждого разворачиваем вокруг нас, но оно абсолютно проникновенно Синтезу Отца, не создаёт границ каких-то.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца постоянный синтез 16384-мя ядрами синтеза с Отцом каждому из нас и синтезу нас, углубление этого постоянного синтеза в явлении восьми Иерархических реализаций, в постоянном и постепенном росте, развитии каждого из нас сразу восьмью Иерархическими реализациями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человека напрямую. И вмещаем этот Синтез вначале в ядро Синтеза каждого из нас, а затем разворачиваем по 16-ти тысячам ядер человека. Проникаемся, возжигаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом человечески часть в часть, эталонные системы с эталонными системами Отца, эталонные аппараты с такими же аппаратами Отца, эталонные частности с такими же частностями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Метагалактическим ракурсом. Это обязательно нужно понимать, потому что в Высоких Цельностях для нас нет материи.
Далее углубляя синтез с Отцом, возжигаемся цельным человеческим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь, вот знаете, как, Синтез в Синтез, попроживайте, пожалуйста, отдайтесь Отцу глубже - части, системы, аппараты, частности. Это идёт на уровне Огня и Синтеза, это не проживаемо телесно, это в последствии вызовет какое-то состояние. Но здесь наша открытость и допуск Отца в нас должен быть самый глубокий, когда Отец сквозит сквозь нас частностями. 
И далее, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Посвящённого.
И, в синтезе с частями, системами, аппаратами, частностями Отца, мы стяжаем Синтез Посвящённого, пока человека Посвящённого, в перспективе просто Посвящённого каждому из нас и синтезу нас в каждое ядро Синтеза из 16384-х. И постарайтесь проникнуться.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ядро Синтеза Посвящённого Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Это Прасинтезность и Посвящённого, и тех задач, которые будут у Посвящённого, как познания материи. То есть, там параметры материи познаваемой, - будущей, или настоящей, - не знаю. То есть это цельность Посвящённого с внешней реальностью, это Ивдивная цельность Посвящённого закладывается Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся свыше наших синтезных возможностей Прасинтезностью Отца в каждой части, заполняя нас той глубиной Прасинтеза, и вызывая сдвижку огненности Синтезности на один шаг в Посвящениях, прося Отца об этом. Просим. А в каждой части так же идут системы, аппараты, частности, которые из частей исходят. Попробуйте максимальную сдвижку достигнуть, соподчиняя Прасинтезностью наши части с Отцовскими.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем третий вид Синтеза, Синтез Служащего каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом, усваивая его. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Служащего каждому из нас и синтезу нас.  И заполняемся, вникаем в Отцовскую Прасинтезность собою, максимально частями, и, отдаваясь Отцу системами и Волей, и Духом. И стяжаем развитие Прасинтезно, Прасинтезом Служащего Воли и Духа каждого из нас. Просим у Отца эти условия. 
Состояние, когда мы действуем Отцом. Не просто насыщаемся, но ещё и действуем Отцом, организуем Отцом в нас частности, допускаем Отца в системы Прасинтезом. И просим у Отца сдвижку в Служащего каждому из нас и синтезу нас любыми количествами частей и систем. Даже, если одна часть сейчас системы насытит Прасинтезом, это уже будет начало роста Служащего. Стараться нужно максимально все части сдвинуть. Возжигаемся.
И, далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца фиксацию нашего статусного роста, возможностей прямым явлением Отца нами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Отца, заполняемся им. И просим Отца синтезировать всю стяжённую Прасинтезность Поядающим Огнём. Огонь соединяет, Поядающий, все варианты Прасинтезности, которые мы стяжаем в частях и системах, как минимум, если у кого-то есть, в аппаратах и частностях. Синтез идёт в 4096 частях и системах. Есть, возжигаемся всем.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Прасинтезность, Синтез, четвёртый Синтез Иерархической реализации - Ипостаси. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Прасинтезность Ипостаси. Это и есть вот та самая Ипостасная субстанция, которая тотально нас заполняет. Просим Отца заполнить в нас системы, аппараты и части Прасинтезностью Ипостаси. Заполняемся Прасинтезностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца концентрацию Прасинтезности сдвижку в сторону Ипостасного роста каждого из нас явлением и завершением Ипостасного круга Синтеза, и формированием Ипостасности Отцу в каждом из нас.
И вот открывайтесь частями, разными видами организаций и волей своей Отцу, Прасинтезности его, преображая волю на Отцовскую. Вообще-то вы уже должны понимать, что для Ипостаси есть только Отцовская Воля, которой он руководствуется, даже для Служащего это уже работает.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезную организацию аппаратов систем частей в 4096-ти эталонных аппаратов. А в реальных будете сами успевать, в этом свобода воли человека. Заполняем все аппараты Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как Прасинтезностью Ипостаси Отца. Просим у Отца мудрую организацию деятельности аппаратов, Генезис частностей Прасинтезом Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, прося у Отца преображение и синтез усвоения всех элементов Прасинтезности формирование Ипостаси каждому из нас и синтезу нас или Ипостасности Отцу. Есть такое. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Учителя каждому из на. И стяжаем заполнение, просим Отца заполнить все наши ядра частей, систем, аппаратов, частностей Прасинтезностью Учителя тотально. Но это речь идёт об эталонных частях, системах, аппаратах и частностях.
И также стяжаем Поядающий Огонь, прося Отца синтезировать все виды Прасинтезности Синтез Учителя в эталонах частей, систем, аппаратов, частностей каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Отца Синтезом Отцовским перспективу роста учительством каждому из нас и синтезу нас в явлении Учителя Синтеза нами служением. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем, в синтезе с Отцом, держите 16384-ричный Синтез, Кут Хуми Фаинь нам помогают.
Мы стяжаем Синтез Владыки каждому из нас. У нас есть служебные должности Владыки, они нижестоящие для Аватарских должностей, поэтому это всем доступно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Владыки каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем проникновение Прасинтезности Отца в часть Синтезность Прасинтезности Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть эталонную, систему, аппарат, частность 16384-рично и заполнение ядер Синтеза Прасинтезностью Владыки. И просим у Отца условия роста и развития каждому из нас в синтезе нас Владычества в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Аватара каждому из нас и синтезу нас в явлении должностной компетенции Аватара, здесь большинство Аватары, тот, кто не Аватар, так же стяжает всё вместе со всеми на перспективу. Возжигаемся Синтезом Аватара, стяжаем Прасинтезность Аватара каждому из нас и стяжаем развёртывание Прасинтезности Аватара 16384-рично в соответствующие ядра Отцом.
Здесь возможно такое, из каждого ядра Отца, из каждого 16 тысяч ядер Отцовских в соответствующее ядро каждого из нас идёт Прасинтезность Аватара, напрямую, так тоже бывает. Можно сказать, Прасинтезность перетекает из части в часть, из системы в систему, из аппарата в аппарат, из частности в частность. Проблема в том, что все циклятся на проживании, а его нет, по простой причине, у нас нет большинства частей, систем, аппаратов, частностей. Есть, потенциально формируемые из ядер Синтеза, а проживать здесь не чем. Поэтому просто в ядра Синтеза принимайте Аватарскую Прасинтезность. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Поядающий Огонь, прося Отца синтезировать Поядающим Огнём Аватарскую Прасинтезность в стандарты, параметры Аватарскости, взращиваемой в нас. Вот здесь в помощь должностная компетенция и Аватарский Синтез, должность.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую Отцовскость каждому из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Прасинтезность Отцовскости в явлении прямой Ипостасности Отцу. Стяжаем 16384 варианта Отцовскости, и стяжаем 16384-ричное проникновение Отцом каждого из нас и синтеза нас и Прасинтезностью Отцовскости в нас.
Далее, стяжаем Поядающий Огонь. Просим Отца Огнём синтезировать, соединить. сплавить до однородного состояния все нижестоящие, все наши стяжания Прасинтезности в этой практике. И просим Отца наделить каждого из нас набором специфических условий роста и развития восьмью Иерархическими реализациями, восьмью путями от человека до Отца.
И возжигаемся спецификой условий восьмеричной Иерархической реализации каждым из нас, проникаясь восьмерично Прасинтезно Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца, это мы не стяжаем, будет следующая практика. Мы просим Отца зафиксировать преображение каждого из нас. И, в явлении Ипостасного круга Синтеза, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Тотально заполняясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, являя Ипостасный принцип Отцом, внутренне являемся тотально во всём каждой клеточкой, каждым ядром любого тела, любой части. Вовне, сорганизуюсь Ипостасно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Ипостасностью Кут Хуми Фаинь являем собою Отца.
И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивную Ипостасность, стяжаем Синтез Ивдивной Ипостасности и заполняемся им. Стяжаем Учением Синтеза Ипостасность Отцу, возжигаемся. Стяжаем Синтезом Ипостасность Отцу. Волей Отца Ипостасность ему стяжаем. Мудростью Отца стяжаем ему Ипостасность, Ипостасность Отцу Мудростью. 
Стяжаем Ипостасность Отцу Любовью его. Разворачивая это опытом Кут Хуми, Ипостасным опытом Кут Хуми.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Творение у Отца Ипостасности, возжигаемся. Стяжаем Созиданием Отцовским Ипостасность ему, возжигаемся. То есть преображаемся на созидание Отцовское внутренне. Внешне опытом Кут Хуми продолжаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Отцу Репликациями его. Внутри и вовне Репликации держим Отцом. Вовне, как Кут Хуми, учимся реплицировать Отца и выражать Ипостасные Репликации Отца - смысл в этом.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Ипостасность Отцу Жизнью каждого из нас. Стяжаем Жизнь Отца Ипостасно. Это значит, заполняемся Прасинтезностью Жизни Отцовской в нас. И учимся этому, и не только учимся, а являем Ипостасность Ипостасностью Кут Хуми и Фаинь. Являем Жизнь Отца, ипостася Кут Хуми Фаинь. По-человечески это и учимся в том числе. Учимся - это недостаточно для Ипостаси, тут уже творим.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 16-рично Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу также на перспективу, закладывая Ипостасность Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, углубляйтесь, успевайте, Служением, Вершением, Практиками и Могуществом.
И, возжигаясь 16-ричностью Ипостасностью Отцу, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтеза обучения Ипостасному явлению Отца у Кут Хуми Фаинь. На какой период, это Кут Хуми определит, месяца мало и в подготовке к Ипостаснму кругу Синтеза на данной территории, понятно, что до конца Ипостасного круга Синтеза минимум, а дальше будет индивидуальное обучение.
Концентрируйте, держите явление Отца 16-ричной Ипостасностью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить наше преображение на явление 8-ричной Иерархической реализации, развёртывание Ипостасностью Отцу этим кругом. И эманируем Огонь Ипостасности, то есть Огонь способности Ипостасить, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Ипостасности, в нём восемь Иерархических реализаций есть, в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности. 
Эманируем Огонь Ипостасности в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на территорию Ставрополь и Ставропольского края, концентрируя здесь собою на этой территории, не выходя за пределы, а территорию, исключая Кавказские Минеральные Воды и Невинномысск, как два других подразделения, там другая ответственность. Эманируем также в подразделения служащих здесь присутствующих Огонь Ипостасности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар ВШС ИВО 182 ВЦ 16316 ВЦР Ставрополь ИВАС Византий Альбин, Ипостась Виктория Лобанова.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Практика 5. Стяжание организации ИВДИВО каждого.

Итак, мы возжигаемся 48м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 48го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируем их Огонь и Синтез, заполняясь им. Вызываем концентрацию 192х Высоких Цельностей сюда, в физику. Здесь нужно очень чётко это достичь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, настраиваемся на них, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия вхождения в организацию ИВДИВО, фиксация организации ИВДИВО, она касается каждого, не только глав подразделения, служебный и человеческий потом.
В данном случае, мы как служащие-ипостаси её стяжаем. Вот, и, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, здесь же, мы насыщаемся прямым Огнём и Синтезом организации Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, как, напитываемся каждой клеточкой, каждым ядром, чтобы вот эта цельная среда ИВДИВО организации вошла и в наш Дом ИВДИВО каждого, и, даже в тело человека, потому что Дом должен усвоиться телом, они неразрывно в тандеме связаны. Без усвоения телом Дома у нас организация будет оторвана от нас материальных.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16рицу развёртывания материи Дома, есть такая специфическая материя Огнём, Духом, Светом, Энергией ИВДИВО. Вот, напрямую от ИВДИВО, можно сказать, что это энергия Огня, свет Огня, дух Огня, но это Огонь – уже начало материи или вершина материи. Далее стяжаем Субъядерности ИВДИВО, Формы ИВДИВО, они не вещественные привычные, они другие совсем. Содержание ИВДИВО организации впитываем в себя, напитываемся этим, обновляемся, насыщаемся, потому что это новая для нас организация, у нас их никогда не было таких организаций. Стяжаем Поле ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО каждого, расширяя поле ИВДИВО каждого на всё поле ИВДИВО в целом.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Время ИВДИВО, Пространство ИВДИВО, это, уже, когда формируется сугубо материя. Это уже сугубо у нас, в ИВДИВО каждого формируется, вот. И это важно, в первую очередь, для частей, они этим живут. Стяжаем, но это в ИВДИВО каждого стяжаем, стяжаем, далее, Скорости ИВДИВО, Мерности ИВДИВО. Стяжаем каждому из нас Воссоединённости ИВДИВО, Самоорганизации ИВДИВО, это то, что мы чуть-чуть знаем. И мы, чаще всего, ракурсом самоорганизации смотрим на ИВДИВО. Стяжаем, далее, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Эманации ИВДИВО, впитываем их, обучаясь Домом эманировать. И Вещество ИВДИВО стяжаем. Есть понятие Огне-вещества. 
Возжигаемся, насыщаемся, стяжая условия материализации условий Дома каждому из нас и синтезу нас соответствующим ракурсом явления материи Метагалактики при этом. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем напрямую от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Синтез Отцовскости каждому из нас. Это Синтез, несущий Стандарты параметра Отцовскости нам. Проникаемся, возжигаемся. Далее, углубляя синтез с Отцом, с Кут Хуми и Фаинь, мы разворачиваем Синтез нашего ИВДИВО каждого, Отцовскость, являемую нами в ИВДИВО организации и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь включить, ввести нас в эту организацию, зафиксировать её в нас и нами. На какой срок, это бессмысленно говорить. Навсегда, мы живем Домом. Вот. И стяжаем соорганизацию с ИВДИВО организацией, как организацией каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16-ричную Самоорганизацию, т.е. от Самоорганизации и Могущества веществом до Синтеза ИВДИВО каждому из нас. Такая 16-ричная самоорганизация.
И, проникаясь всем стяженным, мы разворачиваем организацию ИВДИВО фиксацией на нас и в нас, проникаясь ею, только так она проникается. И стяжаем преображение наших условий, перспектив, стратегий явлением организации ИВДИВО в целом. Вот, смотрите разница - без Дома организация нами исполнялось «как получалось», а когда мы в организации ИВДИВО, она фиксирует свои инструменты на нас, развивая материю от условий до вещества, ведя Огонь и Синтез, в том числе, каждого из нас, помогая нам это делать, наделяя нас возможностями всей этой организации.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельную соорганизацию в ИВДИВО каждому из нас синтезу нас всех 32х организаций ИВДИВО в целом. И разворачиваемся организацией ИВДИВО, вмещающих, синтезирующих собою, взаимодействующих, в том числе, разворачивающих, в том числе, ивдивными условиями любые виды организаций у Отца, в синтезе всех 32х. И, проникаясь этим стяжанием, преображаемся им. Преображаемся – это тело напитываем, тут нужно впитать Дом в тело, чтобы условия пошли в материю. Тело – это то, что начинает применять и действовать условиями Дома. Поэтому важен синтез тела и Дома, очень важен на эту эпоху. То есть тело зарядить Домом нужно, в данном случае, мы заряжаем наше Синтезтело или Ипостасное тело организацией ИВДИВО, и насыщая тело и насыщая ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, фиксируем физическое тело каждого из нас в центре ИВДИВО каждого в синтезе равновесий 32х организаций ИВДИВО и ИВДИВО в целом. И этим, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая его Огонь и Синтез, мы переходим в 257ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, разворачиваясь ИВДИВО каждого, в том числе, пред ним. Там ИВДИВО каждого, как бы, впитано в тело, вот такая интересная особенность. Сфера не сфера вокруг нас, а одна из оболочек. Но она по контуру тоже тело. Это из-за высокой концентрации ИВДИВО у Отца. 
Вот, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия управления, ведения, синтезирования ИВДИВО каждого из нас, а также стяжаем условия явления выражения каждым из нас синтезом нас организации ИВДИВО. И, проникаясь этим Огнём и Синтезом, заполняемся этими возможностями прасинтезно сверх любых наших возможностей и, в данном случае, пока неведомо как. 
И, проникаясь Прасинтезностью Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью организацию ИВДИВО. Просим Отца сформировать Ядро Прасинтезности в центре, но это Ядро Синтеза, а в центре горит Прасинтезность, фиксирующую ИВДИВО в целом на каждого из нас, как на служащих. И возжигаемся Прасинтезностью и синтезно Синтезом ИВДИВО организации Изначально Вышестоящего Отца. И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение ядра организации ИВДИВО каждому из нас условиями творения Дома и Домом, Огнём и Синтезом творения Дома, и Домом со всеми параметрами этого творения. 
Стяжаем Человечность Дома и Домом каждому из нас и в этом стяжаем Отцовскость человеку в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И, далее, стяжаем Воскрешение Домом Изначально Вышестоящего Отца, вернее Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вот здесь начинается включённость нас. Мы просим Отца усилить эту включённость, и мы просим Отца показать нам, дать возможность прожить живую субстанцию Дома. Эта субстанция в нас проникает, как Вышестоящее, в тело имеется в виду. Эта субстанция есть вокруг нас. А теперь попробуйте впитать эту субстанцию в тело. Далее глубже концентрируем в теле условия Дома для того, чтобы эти условия пошли в материю. Именно впитывание телом Огня и Синтеза Дома переводят условия из просто бытия их - в реализацию.
Вот, учитесь впитывать все содержимое сферы ИВДИВО вокруг нас в тело. Тогда тело заряжается, тогда тело начинает преображаться. Все новое идёт из Дома и Домом. Все остальные части обрабатывают это новое, чтобы довести до материализации. Вот так увидьте этот ракурс Дома. В Доме есть сфера Огня, разные грани Огня Дома, они и на тело фиксируются и вне тела, потому что более высоко организованы Домом, который вырабатывает условия, соответственно, синтезированные порции Огня, необходимые для материализации определённого вида материи. Формируются сгусточки Огня для каждого дела в материи. Это называется условием. Эти сгусточки Огня могут компактифицироваться в ядра, как 16й вид огнеобразов, и тогда идёт устойчивая фиксация условия, соответствующего в вашем ИВДИВО каждого. Увидьте это, пожалуйста. 
То есть фактически идёт синтез Огня, генезиса Огня здесь мало. Идёт синтез Огня возможностями Дома, огненными центрами и аппаратами Дома. Это ж тоже части. Т.е. в составе ИВДИВО каждого есть оболочки частей. И ИВДИВО каждого работает соответствующим похожим вариантом. В нём нет частей, систем и аппаратов, а мы сейчас более ракурсом частей смотрим на Дом И тогда наш Дом начинает быть заполненным выработанными нами условиями. Потренируйтесь сейчас пред Отцом вырабатывать условия, синтезировать Огонь собою. Это не телесное действие, оно очень сложно проживается, но попробуйте как-то, вот. Попросите Отца, он вам сейчас даёт возможность - это сканировать. 
Вот, хотя бы где-то на грани запредельного прожить и прочувствовать, понять, что идёт процесс синтеза Огня, но только когда есть тело из материи, есть запрос на какое-то условие или есть поручение свыше от Отца. Синтезируется условие – материя готова принять это условие. И центры Огня пахтают Огонь. Мы более глубоко не видим этот процесс. Пахтаные – это синтезирование Огня соответствующе для соответствующего ракурса материи. И от того насколько вы насыщены Огнём, это условие или возможно, или невозможно. Или оно вообще не доведёт вас до результата. Это нужно по максимуму стараться концентрировать Огонь. И здесь кроме количества Огня имеет большое значение показатель концентрации Огня. Ибо концентрация – это залог качества Огня. Огонь глубже синтезирован в концентрированном Огне. Вникайте. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца эталонное Условие ИВДИВО каждого каждому из нас. Оно очень большое на огромную перспективу, но уже сейчас оно начинает нас охватывать и вести нас каждого Отцом, создавая среду направленного действия Огня для реализации эталонного условия. Условие – это устремленное проникновение Огня в материю. Устремленное слово, указующее слово, так можно ещё сказать. Впитываем условие Отца Домом, заряжаясь этим условием. Далее, впитываем эту среду Дома вместе с условием в тело. Просим Отца включить в нас реализацию эталонного условия каждого из нас. Условие может касаться, вообще, тотально всей жизни, многих ваших, наших более мелких условий, объединяя их, направляя, взращивая их по качествам.
И, проникаясь эталонным условием Отца, мы просим Отца зафиксировать преображение нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, как Аватар-Ипостась в зале Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в 256ю Высокую Цельность, становимся пред Аватар-Ипостасью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Отцовскостью в чистом виде. И стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямую Отцовскость каждому из нас и синтезу нас. И, насыщаясь ею, заметьте, у нас повышается и ответственность, организованность, почему? - Концентрация нарастает очень серьёзно. И мы просим зафиксировать вмещённую Отцовскость каждому из нас, а вмещали в неё мы свои возможности. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас чистую Отцовскость проживали. Смотрите, как нас накрыло. Запоминаем это состояние, также нужно стараться стоять перед Изначально Вышестоящим Отцом. В этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и переходим в 257ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утверждения нашей насыщенности Отцовскостью. И просим Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца, как Прасинтез Отцовскости каждому из нас на перспективу развития. 
Маленький момент: если мы на наш Синтез стяжаем Прасинтезность, Прасинтез сдвигает наш Огонь группы в материю. А это даёт нам возможность роста Посвященности. Поняли, да? Сейчас проживите это. Значит, Отцовскость входит в материю, стяженную у Аватар-Ипостаси, и она заставляет нас применяться в этом. А далее зреют условия для более высокой Отцовскости, сложенности нас ею из Прасинтезности. Проникаясь Прасинтезностью Отцовскости каждым из нас, мы эманируем её в ИВДИВО каждого, преображая все условия, их качества, тенденции на более высокую Отцовскость каждого из нас.
И, преображая среду ИВДИВО каждого, теперь эманируем сквозь сферу, сквозь оболочки ИВДИВО каждого Отцовскость собою в синтезе с эталонными условиями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО самого Отца этими эманациями, проживите разницу в границах, даже не в границах, а в качестве Огня. Далее, встраиваясь в организацию ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, и, встраиваясь в материальные границы Дома Метагалактики ФА этим. Пространственно они совпадают, пространство здесь не показатель. Показатель – качество и концентрация Огня и Синтеза. Такую троичность Дома эманируем собою, Отцовскость эталонными условиями в нас.
И, продолжая эманировать, мы далее эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Ставрополь, преображая Отцовскостью и организацией ИВДИВО данное подразделение, насыщая условия ИВДИВО этого подразделения прямыми Ивдивными условиями, и, насыщая это подразделение личными условиями, стяженными у Отца.  Подразделение начинается с команды, нет разделения между подразделением и командой. И, далее, проникаясь Отцом, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО служащего каждого из нас, в конкретную оболочку и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, физично эманируем Ивдивность собою, Отцовскость в личные условия на территорию Ставрополя и Ставропольского края, фиксируя физически ИВДИВО самого Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО- организацию на эту территорию, и также в ИВДИВО самой Метагалактики. Насыщаем территорию Домом Отца, проявляя физически для всех жителей, граждан этой территории Дом Отца, по-старому- Рай, по-новому - Дом Отца, лучше звучит, где есть внутренняя среда уже Дома Отца и не внешне только. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО 182 ВЦ Ставрополь 16311 ВЦР ИВАС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Практика 6. Стяжание новых стандартов - 64 видов Материи Метагалактики Фа и 64-мя Метагалактиками Фа цельным творением ИВДИВО.

Итак, возжигаемся 48-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 48-го синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их огнём и синтезом, стяжаем концентрацию 192-х высоких цельностей собою физически в этой аудитории. Вот попробуйте по-настоящему это сделать, вам самим понравится. Сконцентрируйте, вызовите на себя 192-е высокие цельности. И это каждому даётся, не вашими возможностями, а возможностями Кут Хуми в вас. Отэманируйте 192-е высокие цельности плотностью среды и огня, среды огня и синтеза. И попробуйте прожить физическим телом настрой и концентрацию на ИВДИВО.
Нельзя сказать, что мы идеально всё это исполняем, но где-то начинаем приближаться. В процессе подхода к Дому, по качеству огня и синтеза, вы должны понимать, какая соорганизация должна быть в теле. Это не значит, что тело должно сидеть застывшим. Вы должны действовать, вы должны работать. Все части, все аппараты работают, но нацеленность каждой частички нас, каждого атома и молекулы на одно, и тоже дело должно быть. Тогда будет собранность и всех мыслей, и все состояний, всех чувств, ощущений, понимаете. Всё должно быть соподчинено какому-то делу. Тогда максимум ваших возможностей прилагается к этому делу. Тогда оно будет успешным. Есть, настроились.
А теперь, углубляя синтез внутренний с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей 192-й высокой цельности. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас новыми стандартами материи Метагалактики Фа.64-мя видами материи Метагалактики Фа и 64-мя Метагалактиками Фа - явление Цельной Метагалактики Фа собою в ИВДИВО, творением ИВДИВО.
И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, заполняясь его огнём и синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображение каждому из нас, и синтезу нас 64-мя видами материи Метагалактики Фа, от физики до сиаматики. А также просим преображение каждого нас, в синтез нас преображение 64-мя Метагалактиками Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы (стяжаем) разворачиваемся пред Отцом телом, в котором ИВДИВО каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Постарайтесь максимально напитаться синтезом материи 64-рично. Это совершенно новая для нас материя. Но это синтез мы впитываем, не материю. Не путайте эти вещи, синтез, который должен в нас материализоваться. 
И стяжая 64-ре вида материи, мы просим Отца синтезировать 64-ядра синтеза 64-х видов материи, стяжая цельность 64-х ядер синтеза в синтезе их. И стяжая одно цельное ядро, но которое состоит из 64-х ядер материи, мы стяжаем один из стандартов материи Метагалактики Фа - виды материи, то есть итогово, вещественно, отличающиеся друг от друга 64-ре вида материи.
И проникаясь этим синтезом, мы разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 16384-мя ядрами синтеза человека, по 4096 части, системы, аппараты, частности. И стяжаем у Отца насыщение каждого из ядер и всего ядра синтеза человека каждого из нас в целом стандартами 64-ричной материи, впитывая синтезы, ядра синтеза 64-ричной материи Репликациями Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро синтеза человека из 16-ти тысяч. И стяжая это насыщение, мы стяжаем преображение каждому из нас, на формирование нового этапа развития нас материей 64-рично.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся ИВДИВО каждого перед Отцом. Вызываем на себя концентрацию оболочки ИВДИВО Метагалактики Фа в целом, формируя в ИВДИВО каждого оболочку ИВДИВО Метагалактики Фа. И просим Отца переключить нас окончательно на жизнь и бытиё Метагалактикой Фа. В составе её Планеты Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре синтеза Метагалактики Фа. Стяжаем 64-ре ядра синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. В Хум каждого из нас, в ядро синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нам 64-ричную оболочку Метагалактики Фа явлением стандарта 64-х Метагалактик в одном, в целом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание из каждого ядра соответствующего вида Метагалактики сферы, с формированием оболочки, соответствующей Метагалактики Фа. И стяжаем в целом фиксацию синтезирования, а потом самоорганизацию каждого из нас 64-мя видами Метагалактики Фа. Или 64-мя ракурсами материи Метагалактики Фа. И координируем 64-ре вида материи, стяжённой нами, соответствующей ядрами синтеза Метагалактики, по сути, они близки по составу. Только внутренне и внешне различаются.
И разворачиваем, стяжаем у Отца самоорганизацию 64-х видов материи каждого из нас, в частях, в каждой части, системе, аппарате, частности 64-мя сферами Метагалактики Фа, фиксируя их на нас и взращивая этим минимум 64-ре части каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца сформировать 64-ре оболочки ИВДИВО каждого, в развитии 64-х видов материи Метагалактики Фа. 
Далее просим у Отца сформировать ещё 64-ре оболочки в развитии метагалактичности в нас и 64-х ракурсов Метагалактики Фа 64-мя видами материи. И стяжаем синтез этих оболочек попарно между собой, прося у Отца условия внешней и внутренней нашей метагалактической самоорганизации, координации на развитие, на творение, на генезис в каждом из нас 64-х видов материи 64-х Метагалактик Фа собою в росте и развитии микрокосма каждого из нас, есть. Возжигаемся всем стяжённым.
И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в хум каждого из нас синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца насыщение каждого из нас в ядро синтеза личное каждого из нас максимально возможными для нас параметрами метагалактичности в развёртывании материализации ИВДИВО каждого и ИВДИВО, в развитии микрокосма каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтез центровки, концентрации наших возможностей, умений, синтезировать ядерно параметры огня и синтеза метагалактического. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение ядра синтеза каждого из нас прямым синтезом ядра синтеза Метагалактики. И синтезируемся синтезом каждого из нас центровкой Метагалактики с ядром синтеза метагалактически, насыщаемся, возжигаемся. Насыщаемся всеми параметрами Метагалактики, а синтез он цельный, поэтому вопрос концентрации этого синтеза, а все параметры в нас перетекают как бы. И как бы фиксируем, теперь уже собою, всю Метагалактику, но явлением Изначально Вышестоящего Отца - сами мы это не сможем, явлением ИВДИВО внешне. 
И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем, или реплицируем синтез Метагалактики Фа каждому из нас, нашим ракурсом, Изначально Вышестоящей Матери, настраиваясь на неё, прося её взаимодействие. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся им. И просим условия взрастания микрокосма каждого из нас, явлением Метагалактики Фа собою, ИВДИВО каждого. И входим в магнит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в развитии синтезности и синтеза Метагалактического каждым из нас организацией ИВДИВО и ИВДИВО каждого, а также в развитии синтеза Творящего, творение материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Магнитом Отца, Матери. Вспыхивая в этом магнитным синтезе ядром синтеза Метагалактики Фа, в координации с центральным ядром синтеза Метагалактики Фа, мы стяжаем взаимодействие, координацию, фиксацию нас с Шуньятой Метагалактики. Проникаемся Шуньятным огнём, Шуньятным синтезом, мы насыщаемся им. И просим Отца и Мать синтезировать, по возможности, если это возможно, Шуньяту Метагалактическую каждому из нас. Или начать этот процесс, в координации с Планетой Земля. Здесь очень сильной должна быть координация с Планетой Земля. И заполняясь Шуньятным огнём и синтезом, насыщаясь им, мы стяжаем концентрацию Шуньятного синтеза, и преображаемся им, прося постепенный рост условий в формировании Шуньяты каждого.
Далее возжигаясь всем стяжённым в координации Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, мы просим у них, а также у Матери Планеты Земля, координацию с Планетой Земля, в явлении собою метагалактических параметров материи, эманируя их собою в среду Планеты Земля, насыщая её эталонами метагалактической материи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом, условия роста и развития Планеты Земля Метагалактическим путём. То есть фактически мы взяли базу данных из ядра синтеза Метагалактики, из Шуньяты Метагалактики. А теперь её эманируем собою. И Отец с Матерью сказали, что у нас не будет Шуньяты, пока у нас не будет равновесия в этом процессе. Так что на ней фиксируется, но начинает включаться процесс. Мы начинаем его понимать и, понимая при этом свою компетенцию, очень важную, просто эманируем стандарты огнём и синтезом из нас. Ещё лучше реплицируя метагалактические параметры огня и материи на Планету Земля, в её среду. Не в ядро, ни в коем случае, мы его не трогаем, там другие законы, не метагалактические. И заполняем эту среду, она у нас разворачивается на 16384 километра от поверхности земли. Новое состояние земли. Есть такое.
И разворачиваясь всем стяжённым, эманациями, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты за поддержку нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Прасинтезность материи Метагалактики Фа каждому из нас, и синтезу нас. И заполняемся этой Прасинтезностью, проникаясь этой Прасинтезностью частями, системами, аппаратами, частностями. Ядрами их, а также внешней развёртывающейся средой из ядер, тотально проникаясь Прасинтезностью, параметрами Метагалактики. Для того чтобы включиться в дело Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы войти в процесс творения делом. Процесс творения напоминаю, это и концентрация, и творение каждого человека отдельно взятого.
И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем огонь параметров Метагалактики Фа, в том числе 64-ричные стандарты материи Метагалактики Фа в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем огонь параметров Метагалактики Фа в ИВДИВО Ставрополь, насыщая сферу подразделения этим огнём. Эманируем огонь параметров Метагалактики в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая физически эманировать, благодарим также всех, кто нам помогал: Изначально Вышестоящую Мать, и Мать Планеты, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.     
   
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 182 ВЦ 16303 ВЦР, Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 2 часть 01:03:09 – 01:26:10 (23минуты)

 Практика 7.  Стяжание развития 64 системы физического Тела – Мозг Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации ядра эталонной системы - Мозг физического Тела. Стяжание насыщения 63 системы Человеческого физического Тела Синтезом двух стяжённых видов субъядерностей 10-рично каждым, эталонно Отцом. Стяжание преображения ИВДИВО каждого в Воле Отца.

Итак, мы возжигаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 48 Синтеза. И проникаясь Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь физически, концентрируя их явление собою синтез-физически, возжигаясь 192 Высокими Цельностями, мы переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия взрастания нас как Человека Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием его, и в том числе биологически, стяжанием, усвоением, и развёртыванием жизнью начал и основ разных стандартов биологической жизни человека.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Разворачиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь, внимание, есть Тело физическое, и стяжание может идти Телом - это одна специфика Огня и Синтеза Отца. Есть Хум внутри физического тела, как 60-я часть, стяжание может идти ракурсом Хум. Мы чаще говорим: «Мы синтезируемся с Хум Отца и стяжаем такой-то синтез» Стяжание идёт хумным принципом, усвоение идёт возможностями хум. Возможности физического Тела, как 63 части, иерархически более высокие.
Поэтому вот здесь сейчас с Отцом, мы настраиваемся нашим физическим Телом на физическое Тело Отца, метагалактическим ракурсом, и стяжаем прямой Огонь и Синтез физического Тела Отца каждому из нас, прося Отца заполнить нас субъядерностью физического Тела тотально, а также просим Отца заполнить Синтезом физического Тела Отца нас, всё идёт по мере возможности нас, Волей и Духом физического Тела, просим заполнить, Мудростью и Светом физического Тела Отца, заполняемся. И далее стяжаем и заполняемся Любовью и Энергией физического Тела, и в продолжении - Субъядерностью и Творением физического Тела Отца заполняемся. И заполнение идёт тотально - в ядра, клеточки, любые виды огнеобразов насыщение идёт с концентрацией этих субстанций напрямую Телом, минимум 63-им видом материи или 63-ей частью каждого из нас, а не 60-ой.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие 64 системы физического Тела - Мозг. Синтезируемся каждый из нас, разворачивая ИВДИВО каждого и синтезируемся с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем заполнение ИВДИВО каждого условиями, субстанциями, то есть Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью самого Отца, ИВДИВО самого Отца. Впитывая Синтез и Огонь, Волю и Дух, Мудрость и Свет, Любовь, Энергию, Творение, Субъядерность собою из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и насыщая ИВДИВО каждого соответствующей субстанциональностью. И в частности мы в этом просим условия развития мозга человеческого, развития внешне - внутренних способностей и условий, а также формирования способностей мозга Человека.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез двух видов Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, двух видов Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем насыщение 63-й системы человеческого физического Тела синтезом двух стяжённых видов Субъядерностей 10-рично каждый, эталонно Отцом.
И синтезируемся физическим мозгом каждого из нас с физическим Мозгом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Субъядерность, Огонь, Дух, Свет, Энергию Отца, а также Творение, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся.
И проникаясь всем стяжённым, заполняем мозг эманациями Отца, мы потом распределяем эти эманации, эти субстанции Отцовского мозга, по всем системам физического Тела с 63-й по первую, чтобы уравновесить концентрацию внутри одной части физического Тела. Есть. Тем более, мы в этом синтезе синтезировались с системами эталонными с Отцовскими. Всё нормально.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся ядром 64-ой системы 63-ей части с таким же ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в целом фиксацию ядра эталонной системы - Мозг физического Тела в хум головного мозга каждого из нас. Вы понимаете, что это не хум, не хумный аспект, а телесный аспект, то есть в центровке головного мозга каждого из нас. 
И стяжаем условия роста, развития головного мозга на усвоение эманаций и репликаций Изначально Вышестоящего Отца собою, на их обработку, переработку и генезис продуктов деятельности мозга собою Синтезом, минимум 64-х частей мозгом, нижестоящую включая, как часть, синтезом минимум 64-х видов материи, импульсов материи, стандартов материи мозга в обработке их и в применении с постепенным развитием далее за 64 в 256.
И насыщая, концентрируем мозг условиями, ивдивными условиями и возможностями, то есть ИВДИВО человека Метагалактики ФА, как 64 части, мы стяжаем у Отца фиксацию усвоения и применения этих способностей, стяжая 64-ричную цельность мозга собою - Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью или Огнём и Субъядерностью. Концентрация вокруг мозга нарастает, вот проживите, пожалуйста. Мы просим у Отца усвоить, то есть Отец даёт нам условия, чтобы мы усвоили, то что нам направляет Отец, перестроились головным мозгом.
А теперь концентрацию эту, как бы, разливаем сначала в спинной мозг идёт, течёт эта субстанция 64-ричная, от спинного мозга во все системы и органы физического Тела. Заполняем всё Тело от Отца Свыше, новой субстанциональностью, 64-ричной субстанциональностью заполняем головной мозг. И просим у Отца постепенное, по мере наших возможностей, усвоение, преображение головного мозга на 64 вида материи 64-ричную функциональность цельно, не дискретно, а цельно. Если у вас фонтанчики взрываются, то правильно. Это вы усваиваете, мозг начинает перестраиваться. 
- Что-то сказали неразборчиво из зала. 
- Л. Барышева: «Это у вас, не надо всем говорить об этом. Не отвлекайте других». И мы с вами сейчас начинаем просто прямым стяжанием и проникновенностью Отцу, входить вот, можно практикой назвать, в то действие которое новое по отношению к подниманию Кундалини. Мы сейчас не будем это делать, но попробуйте Огонь Жизни сконцентрировать в области первой чакры, но он не чакральный, он - телесный, Кундалини, - Огонь Жизни Тела, а потом его синтезировать с той субстанциональностью, которая заполнила головной мозг. Кто-то успевает сейчас, пожалуйста. Просто вот поднимайте по спинному мозгу, вы не кивайте, это не воображение, это нужно сделать. У нас сейчас такой заряд и такие возможности даёт Отец, что можно это сделать, даже тем, кто никогда этим не занимался по воплощениям. У нас как бы две фазы, проникновенность Отцом и Матерью сложились.
У каждого - разный результат. Не у всех произошёл синтез, нужно доводить, до синтезирования эти два вида огня, огонь жизни телесный, который нам даётся ещё из Монады, ещё из 5 расы, с прямой субстанцией Отца, она разных типов бывает. В данном случае мы стяжали Огонь ИВДИВО, помимо огня физического Тела, как огни двух частей. И тогда у нас жизнь развивается в синтезе с координацией с Домом. Тогда мы начинаем проживать те условия, которые в Доме у нас появляются от Отца, когда у нас меняются условия в принципе, и когда в коллективных домах и в ИВДИВО в целом, и в подразделении условия начинают быть нами воспринимаемы через ИВДИВО Человека Метагалактики прежде всего, потому что это базовое состояние Человека для этой эпохи. Есть. Кому тяжело, эманируйте, освобождайтесь, просите Отца там что-то переплавить, пережечь, не сидите.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом, физическим Телом. Только там в той реальности, в зале у Отца, физичность наша должна развернуться 63 частью, в синтезе с ИВДИВО Человека Метагалактики или в целом ИВДИВО каждого, которое фиксируется на физическое Тело, в том числе. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся.
И стяжаем этим синтезом 61 стандарт, 61 пакет параметров роста и развития Человека в каждом из нас. Какие-то параметры вы можете уже освоить и усвоить, но у всех индивидуальный, и каждый стяжает ракурсом одного вида биологии. Определяет - Отец.
И мы стяжаем способность воспринимать, вмещать, репликации Отца собою. Просим Отца сотворить эти способности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление из 61-го Синтеза 61 вид Репликаций ракурсом одной главной. И возжигаемся Человеком, преображаясь репликационно Человеком по своим возможностям, становясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, вот репликационно - это впрямую явление, истинно и так, как мы можем явить Отца собою.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца переключить нас на главный вид биологии свойственный возможно для каждого из нас. И просим у Отца концентрацию условий ИВДИВО в поддержке биологического развития Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас, даже если мы живём на Планете Земля, здесь такие же люди фиксируются, где Человек Метагалактики Фа - это 56 биология. 
И проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить личные условия взрастания каждого из нас и синтеза нас, тем видом человеческих начал и оснований, которые выявил и утвердил в нас Отец. И на это всё, мы стяжаем Поядающий Огонь Отца, синтезируясь цельно пред Отцом этим Поядающим Огнём, синтезируя все стяжённые виды Прасинтезности, все виды синтеза этим, преображаясь Поядающим Огнём. И становимся просто цельно Человеком ракурсом своих возможностей пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _GoBack]И стяжаем на нашу преображённость прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезом всех параметров Человека, Метагалактических в том числе, всего, что настяжали этим синтезом.
Вот в итоге у нас сформирован такой цельный человеческий огонь всеми стяжаниями синтеза, как получилось, не факт, что это эталонно сделано, а вот именно, как получилось у каждого, то есть это по нашим возможностям, но возможностям вместе с Отцом.
Мы возжигаемся Огнём Человека в прямом явлении такого же Огня Отца, утверждаясь Изначально Вышестоящим Отцом и разворачивая собою ИВДИВО каждого в явлении ИВДИВО в целом, преображая условия, насыщая условия ИВДИВО. И в этот Огонь Человеческий, Отец вписывает любые наши перспективы в управлении, то есть всё выравнивается, координируется, формируется цельная огненная, синтезная среда ИВДИВО каждого. Проживайте, пожалуйста.
Вот мы сформировали ИВДИВО каждого. И теперь этот Огонь ИВДИВО каждого собою по-человечески мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВО уже в новых достижениях, новыми эманациями Огня от Отца, кстати, прежде всего. 
Эманируем Огонь Человека в ИВДИВО Ставрополь, координируясь, настраиваясь, выравниваясь условиями Ставропольского подразделения ракурсом 182 Высокой Цельности. Эманируем Огонь Человека в ИВДИВО каждого данного Человека, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически эманируем Ивдивный Огонь Человека, два Огня вместе Человека, и собственно в ИВДИВО каждого этим, на территорию Ставрополь и Ставропольского края, прося Отца направить этот Огонь и Синтез на объединение граждан, людей данной территории Отцом и Домом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина Сдано Кут Хуми 01.02.2019.

2 день 2 часть 01:30:48 – 01:44:24 (14 минут)

Практика 8. Стяжание 48-й части ИВДИВО Человека Планеты Земля и обновление условий ИВДИВО каждого этим.

Итак, мы возжигаемся 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко-цельно. Стяжаем синтез 192-х Высоких Цельностей, возжигаемся ими. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно и становимся Изначально Вышестояще пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза, вот подумайте, чем и как. У нас автоматика – Хум. Попробуйте телом и Домом синтезироваться. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас условиями стяжания части ИВДИВО Человека Планеты Земля и обновлением условий ИВДИВО каждого этим.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в 257-й Высокой Цельности, в форме Ипостаси 48-го Синтеза, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваясь на него, вызывая большую концентрацию Высоких Цельностей - 257 и сопрягаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 48-й частью ИВДИВО Человека Планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем огнём и синтезом Синтеза 48-го Синтеза, мы стяжаем огонь и синтез 48-й части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека Планеты Земля. Заполняемся, концентрируем собою огонь и Синтез этой части, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть 48-ю в целом, возжигаемся. Стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом у Отца ядро Синтеза ИВДИВО Человека Планеты Земля, возжигаемся. Стяжаем 16384 оболочки части. Далее стяжаем 4096 систем части, как сферы данной части, эталонно стяжаем.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 4096 аппаратов в каждую систему и стяжаем 4096 аппаратов эталонно, возжигаемся ими. Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем в Хум Отца 4096 частностей 48-й части, эталонно. Возжигаемся, проникаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4096 частностей потенциально в каждую систему, в каждый аппарат, каждой системы части 48-й. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем одно эталонное условие данной части. И Отец показывает, что это условие нас координирует, фиксирует соответствующим ракурсом на Планете Земля, с тем чтобы и мы применились обще-планетарно, и послужили Планете. 
И проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся в целом ИВДИВО Человека Планеты Земля, возжигаясь ею цельно (У меня просьба всем войти в практику) Возжигаясь целой 48-й частью в прямом явлении 48-й части Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ричную репликацию этой части в каждой из 256-риц частей, фиксируя стяжание этой части. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца координацию и синтез каждому из нас и синтезу нас с ИВДИВО Планеты Земля в целом, это как одна из оболочек ИВДИВО в целом. И синтезируем 48-й частью собою ИВДИВО Планеты Земля или с ИВДИВО Планеты Земля, охватывая собою Планету Земля Домом. И посмотрите, насколько вы уже не помещаетесь в Планету. Проживаете?
Запоминаем эту фиксацию, это ваша Мощь Отцом, это Мощь ИВДИВО каждого, ИВДИВО в целом, быть и жить метагалактически. И Планета Земля - это фиксация. С Планетой Земля нужно работать, развивая её, помогая ей. В данной случае на нашем этапе возможностей, хотя бы насыщая её разными опытами своей жизни и бытия. И проникаясь средой Планеты Земля, мы насыщаем её индивидуальными условиями ИВДИВО Человека Планеты Земля каждого из нас. То есть не только оболочками и ядром синтезируемся, а ещё средою. 
Смотрите, с ядром Планеты Земля мы не синтезируемся этой частью, а мы синтезированы можем быть с ядром ИВДИВО в целом, где ИВДИВО Планеты Земля одна из его оболочек. То есть ракурсом ИВДИВО настраиваемся на Планету, тогда будет правильной эта тонкость. Когда у нас позиция наблюдателя не планетарная, а ИВДИВНАЯ. Увидели?
И проникаясь всем стяжённым, мы явлением Отца реплицируем новые условия развития Планеты Земля. И как служащие ИВДИВО 182-й Высокой Цельности эманируем огонь и синтез 182-й Высокой Цельности в сферу Планеты Земля собой ракурсом своего служения и своей компетенции, Аватарской или Владыческой, служебно заполняя среду Планеты Земля новыми условиями. Помимо личной встроенности должна быть, ещё и служебная координация соорганизации через ИВДИВО Человека Планеты Земля. 
Ну, вот здесь можно стяжать у Изначально Вышестоящего Отца расширение границ каждого из нас. И стяжаем эманации Планеты Земля собою, своим ракурсом человеческим планетарные эманации, но они по качеству Ивдивные, Метагалактические, поскольку вы – служащие, но жители Планеты Земля. 
И мы эту свою специфику Планеты Земля, как насыщенность ИВДИВО каждого или 48-й части, эманируем сначала в Солнечную систему с Планеты Земля, фиксируя человеческую жизнь и каждого из нас, и средово для других в Солнечной системе, насыщая Солнечную систему эманациями Землян. 
Планета давно расширена в Метагалактику, но нам нужно теперь это конкретно, индивидуально сделать. Насыщаем далее Галактику нашими эманациями, огненными, синтезными - они по качеству Метагалактические, но свойственные для Планеты Земля. Поэтому Галактика – это определённый шаг и ступень в развитии. 
И дальше разворачиваемся в наших эманациях на всю Метагалактику Фа, как Земляне, фиксируя ИВДИВО Метагалактики ФА на Планете Земля этим, как Дом родной и концентрируя этим ИВДИВО Метагалактики ФА в целом на Планету Земля – все во всем. Мы расширили эманации, и Метагалактика отвечает на Планету Земля. Не воспринимая прежние эманации Галактики и Солнечной системы, вот вам нужно понимать, что это промежуточные. этапы развития, а сразу Метагалактические условия на Планету Земля. Иначе мы зациклимся на привычном -  Солнечной системе и Галактике. Пока так. Но они не отменяют все эти эманации.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Планетарных условий 48-й части каждому из нас и синтезу нас. Вот теперь будет Посвящение правильное, где Планета встроена в Метагалактику, а не изолирована, как у нас восприятие иногда бывает.   
И возжигаясь всем стяжённым, эманируем огонь 48-й части в ИВДИВО в целом, уже со всей этой насыщенностью, в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности, а также в подразделения иные, служащих здесь присутствующих 
Эманируем огонь 48-й части в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически эманируем огонь 48-й части всем Землянам на Планете Земля, окутывая Планету Земля огнем этой части. И продолжая охватывать собою всю землю в целом – в начале практики хорошо это делали – не снижайте позиции наблюдателя - из ИВДИВО воспринимаем Планету, тогда мы её охватываем. Вот, молодцы. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь, за это стяжание. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
 
Набор: Владыка ИДИВО Духа частей ИВО 182-й Высокой Цельности 16287-й Высокой Цельной Реальности ИВ АС Савий Лина Посвященный Елена Индерякина.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 2 часть 01:44:44 – 01:54:36 (10 минут)

 Практика 9. Двойная итоговая – завершения 48 МФЧС и завершения третьего курса подготовки с 33 по 48 Синтезы. Стяжание Стандарта 48 Синтеза. Стяжание Книги 48 Синтеза. Стяжание фиксации 16 Ядер Синтеза третьего курса Ипостаси каждому из нас и синтезу нас и в ИВДИВО 182 Высокой Цельности Ставрополь.
 
Мы возжигаемся 48 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 48 Синтеза, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в концентрации 192 Высоких Цельностей переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики 48 Синтеза и третьего курса Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, а также просим условия стяжания книги 48 Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, Синтез заполняемся. Стяжаем Синтез 257 Высоких Цельностей собою, концентрируя его. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельный. Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 16368 шестидесятичетырёхллионов Огня, 16368 шестидесятичетырёхллионов Единиц Синтеза и 16368 шестидесятичетырёхллионов Единиц Субъядерности 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 240 Высокой Цельностью 16384-рично.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем печать Синтеза Стандарта 48 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ею. И в этом мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 48 Синтеза, проникаемся. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь и переходим в 192 Высокую Цельность на 48 этаж корпуса Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в библиотечном зале пред Кут Хуми, настраиваясь на него, возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 48 Синтеза, мы стяжаем Книгу 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, проникаемся ею, настраиваясь на неё, мы стяжаем содержание этой книги, впитывая его в нас. И далее берём книгу в правую руку протягиваем вправо. Через портал перехода кладём книгу в одно из личных служебных зданий, 182 Высокой Цельности, например. Или 192 Высокой Цельности или в Экополисе Отца. Оставляем там книгу, портал закрывается. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми за развитие нас книгами синтеза. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с хум и с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И Стандартом 48 Синтеза стяжаем 64 части Стандарта 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 64 базовые Посвящения ракурсом 48 Синтеза с Правами Созидания, возжигаемся.
Стяжаем 64 базовые Статуса ракурсом 48 Синтеза с Началами Творения, возжигаемся.
Стяжаем 64 базовые Творящие Синтезы с Синтезностями Любви, возжигаемся.
         Стяжаем 64 базовые Синтезности с Полномочиями Совершенств в Мудрости каждая, ракурсом 48 Синтеза, возжигаемся.
         Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца, базовые 64 Полномочия Совершенств Иерархизациями Воли возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем.
         Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 64 Иерархизации, каждая состоит из Ивдивости Синтеза, возжигаемся.
          Далее, возжигаемся синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 	 64 базовые Ивдивости. Каждая состоит из Компетенции Прасинтезности, возжигаемся. 
          И стяжаем одну Должностную Компетенцию, ракурсом 48 Синтеза. И проникаясь всем стяжённым Стандартом.
          Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Начала и Основы Служащего, возжигаемся.
          Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 48 Синтеза, возжигаемся
 Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 96 Научных Начал 48 Синтеза и 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 48 Синтеза.
          И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем Ядро 48 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Ядер всех пройденных нами Синтезов 48 Синтезом, возжигаемся. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое 48 Синтезом Цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём – мощно, цельно, едино 48 Синтез.
         Эманируем 48 Синтез в ИВДИВО Ставрополь182 Высокой Цельности. Эманируем 48 синтез в ИВДИВО служащих других подразделений здесь присутствующих. В ИВДИВО, как подразделений служащих, здесь присутствующих. Эманируем 48 Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Ставрополь и Ставропольского края, России и всей Планете Земля в целом.  Физически всё это мы делаем. И просим Отца завершить 48 Синтез этим.    
         И возжигаясь Синтезом 16 Ядер Синтеза, круга Ипостаси с 33 по 48, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию в ИВДИВО Ставрополь 182 Высокой Цельности, фиксацию всех 16 Ядер Синтеза в целом, ипостасно. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить данный круг Синтеза в этом подразделении и на территории, и завершается этот Огонь и Синтез.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все синтезы, за 48, в частности. За творение нас и за допуск к ним. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за помощь, поддержку, за ведение нас синтезами.
         Благодарим всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца за помощь, поддержку и совместное служение Отцу и Человечеству. На этом мы выходим из синтеза, завершая всё окончательно. И всем вам большое спасибо за вашу хорошую работу.      

Набор: Аватар Посвящённого ИВО, 182ВЦ 16928 ВЦР Ставрополь, ИВАС Сулейман Синтия, Служащий Валентина Полещук.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина. 
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