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Часть 1
Время: 01:46:59- 02:05:12   
Практика № 1. Вхождение в новые условия Причинности на Планете Земля. Завершение старых причинно-следственных связей. Стяжание Силы Изначально Вышестоящего Отца и Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
Мы направляем внимание в центр груди, в точку Хум, утверждая, что сейчас наш потенциал, внутренний мир энергетический, силовой концентрируется в центре груди. И, мы, через эту точку силы сонастраиваемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики ФА и вышестоящим телом оформляемся в зале пред Аватарами Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждому из нас войти в новые условия Причинности на Планете Земля Метагалактикой ФА, прося возможность преодолеть и завершить кармические условия развития, завершая, прося завершить старые условия, уроки заложенных причин и следствий здесь и сейчас, и войти в новые условия обучения, роста и развития осмысленностью каждого с формированием причинно-следственных связей смыслами каждого из нас и силами Отца в каждом из нас. Прося завершить и преобразить зависимость каждого из нас от природных сил, переходя в силы отцовские.
 И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь помогают нашему телу пристроиться к иным условиям бытия причинно-следственных связей в каждом из нас, где каждый из нас становится источником силы, как Человек Метагалактики.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 16385-ю высокую цельную реальность вышестоящим телом, оформляемся пред Отцом. Точкой Хум сонастраиваемся с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Мы стяжаем у Отца форму Посвящённого пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Отец направляет каждому из нас Огонь, который формирует в теле оболочку Огня, Синтеза пятой высокой цельной реальности. И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Силой Изначально Вышестоящего Отца. 
И Сила Отца входит через макушку головы, проходя через всё тело, возжигая стопы. Можно почувствовать это, как силовой поток, проходящий через тело сверху вниз. И, мы просим Отца активировать в каждом из нас источник Силы, прося завершить любые зависимости каждого из нас от внешних условий, при этом, это не отменяет нашего корректного, правильного взаимодействия с внешней средой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас определённые связи и записи, содержания, освобождая и раскрепощая наше тело. Буквально, Отцовская Сила пережигает в нас уже не эффективные причинно-следственные связи, связки. Знаете, есть такой следственный эффект, что не обязательно уже что-то отрабатывать. То есть, где-то какие-то неправильные наши поступки, действия, которые, не знаю, в десять воплощений назад уже были, они уже, даже, нету смысла их уже отрабатывать. Поэтому, есть что-то, что тянется и в Огне Отца пережигается. Вот эти связочки, сцепки с прошлым, цепляния – они создавали нам по жизни, знаете, такую суету бесполезных, не нужных каких-то движений, которые и к развитию не ведут, не развивают нас никак и не дают определённую какую- то наполненность жизни. Просто суета каких- то мелких отработок. 
Вот мы просим у Отца освободить нас от этого мелкого, не важного, но по причинам следственных связей ещё тянущиеся за нами. Мы просим Отца завершить и перенаправить этот потенциал в рост осмысленности каждого, и рост каждого на перспективу. И мы телесно, встраиваясь в Силу Отца, возжигаемся ею, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
Мы сейчас не с природой соединяемся, а именно, с Матерью Планеты Земля, которая, в сущности, через Ядро Планеты распределяет силы, и мы снизу-вверх, через ноги, через стопы просим Мать активировать силы Матери. Сила через стопы заполняет тело, проходя через ноги, позвоночник, голову, сливается с отцовской, переходит к Отцу. А мы, оставаясь в силе Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, просим преобразить каждого из нас из неправильной, некорректной, не эффективной взаимосвязи с Матерью Планеты, с материей, всё, что связано с нашей внешней, проявлением во внешней жизни, в социуме, природе. Прося прощения за некорректное взаимодействие с природой, со стихиями, с царствами, просим по возможности завершить некие долги, обязуясь через рост осмысленности помогать иным способом Матери Планеты Земля. 
И, входя в поток двух сил: Сил Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, раскрепощаясь телом, буквально прося преобразить некие блоки, заструктуренности вплоть до физических болезней в теле, тоже, там, где энергия не проходит, это там, где силы заблокированы. Когда энергия, сила легко течёт через тело, тело не болеет. Поэтому прямо внимание в то место, где есть проблемки физические здоровья.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца силы на развитие каждого из нас и просим Мать помочь наше тело адаптировать, пристроить, мягко организовать, задействия сил тела синтез-физически, телесно каждым. И, мы входим в магнит Силы Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И, в синтезе двух сил, мы вспыхиваем в центре груди, в точке Хум силой каждого из нас, пробуждая силы каждого и способность генерировать силы, направлять, перераспределять, управлять силовыми потоками. Настраиваем наше тело. И, возжигаясь внутренней силой каждого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить кармические задачи каждого из нас и просим ввести каждого из нас в рост осмысленности синтезом причинно-следственных связей каждым из нас и командой нас.
И, преображаясь магнитом силы, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Это состояние возожжённости, преображённости мы эманируем в тело, устремляя своими эманациями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Минимально это сфера вокруг Планеты Земля, эманируем в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг тела. Перестраивая путь Силами Отца причинно-следственной связи каждым из нас и командой нас. И с благодарностью выходим из практики. 
Аминь!
Набор практики: Посвящённый Репликации ИВДИВО Тело огня, ИВАС Станислав Александра Сычук Нина
           	2 часть
00:39-00:57
                             Практика 3. Стяжание Престола ИВО.

Мы концентрируем взгляд в центре груди, в точке Хум, переключаясь на внутренний мир каждого. Настриваемся на внутреннее течение Огня, Духа, Света, Энергии, который Огнём Отца, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь усиляет, активирует нас процессами активацией глубинного содержания каждого из нас. И в этой активации мы синтезируемся с Кут Хми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хми и Фаинь на 4 194 240-ую ивдиво-цельность, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в форме Посвящённого пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, условия, Синтез, системы, позволяя выявить то вышнее каждым из нас, что соответствует престольности Отцу в формировании Престола каждого из нас как часть Человека Метагалактики в выражении причинной материи пяти архетипически синтезфизически каждым. В том числе возжигаясь Синтезом тех смыслов, которые есть у каждого из нас возможностью перестроить, пересмотреть, преобразить смысловой контекст каждого из нас с развёрткой нового течения сил Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами во внешнюю жизнь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 4 194 305-ую ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и команду нас, прося у Отца сотворить каждому из нас часть Престол с развёрткой соответствующего количества сил и Отцовских смыслов каждому из нас. Мы синтезируемся с Отцом и стяжаем ядро Престола, прося записать базу стандарта Престольно-образующих сил, фиксируя стандарты, законы, методы, правила, действия причинно-след связей, организованных Престолом каждому из нас, и возжигаемся Синтезом Отца, впитываем в ядро Престола. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез оболочек Престола, стяжая 4 194 304-ре оболочки Престола. Оболочки разворачиваются вокруг тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304-ре смысла Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца насытить смыслами каждого из нас, разворачивая престольность смыслов пяти архетипически в пяти архетипах материи Изначально Вышестоящего Отца в возможности роста человека и Человечества пяти архетипически. 
И возжигаясь всем мировоззрением каждого из нас как наш внутренний мир, чем он насыщен, чем он держится, чем он объединяется, какими смыслами, силами, потоками, обогащаясь смыслами Изначально Вышестоящего Отца. Где смыслы Отцовские обогащают, уточняют, углубляют контексты связей внутреннего мира каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4 194 304-ре Силы Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая силовые потоки от ядра Престола к оболочкам, преображая смысловые образы как узоры на оболочках Престола, создавая новый образ каждого из нас глубиной смысловой насыщенности смыслов и сил Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь силами Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить естественно направляющие функции внутри сил, позволяя простроить новые огненно-синапсические связи между смыслами, перераспределяя силы по новым функциональным путям, вводя каждого из нас и команду нас в разработку новых способностей, возможностей Человека Метагалактики. 
И возжигаясь потенциалом 4 194 304-х сил Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Престола в цельности его. И сонастраиваясь своим Престолом с Престолом Изначально Вышестоящего Отца входим в сопряжённость, соорганизацию сил Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в возможности, умения, навыков активировать силой, возжигаться силами, применять силы и действовать в росте человека и человечности каждым из нас и командой нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся всем стяжённым синтезфизически телесно вышестоящим телом в физическое тело. Активируя физическое тело, каждую клеточку физического тела, соорганизуя на восприятие, усвоение сил, и развёртку их собою. Эманируем в сферу ИВДИВО. Эманируем в сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.072 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля   Андрющенко Алла
 2-я часть
Время: 01:53:16 – 02:04:54
Практика № 4.  Стяжание Смысла Человечности 
Изначально Вышестоящего Отца
     Мы возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Посвященного 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
     Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Огонь, Условия, Синтез, Системность, разработки Смыслов в росте Человечности на Планете Земля. И развернуть условия служения каждому из нас Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца в сложении перспектив роста, развития для каждого человека Планеты Земля и в синтезе для человечества Землян в Метагалактики ФА, минимально. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194305-ти. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Начала и Основы Человечности в каждом из нас. Знаете, как бы сейчас не выдумывая, что есть Человечность, а вот доверяясь Огню Отца и Синтезу Отца, которая нас, входя, активирует какие-то новые качества, свойства, характеристики, которые будут отличать, собственно, Человека Метагалактики от Человека Планеты, при этом, развивая принцип синтезфизичности Человека Метагалактики на Планете Земля. 
     И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Поле Смыслов Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, прося наделить каждого человека на Планете Земля Вышним Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, способности этим Смыслом воспринять Силы Отца для выхода человечества из кризиса: политического, экономического, социального и так далее, возможности получить перспективы Пути в архетипах материи Изначально Вышестоящего Отца. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7,5 миллиардов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому человеку на Планете Земля соответствующий Смысл, не нарушая свободу воли человека, а по готовности каждоговзять тот Вышний Смысл от Отца, на который он способен. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Синтез Человечности вокруг Планеты Земля, пробуждая лучшее человеческие способности, свойства, качества.
     И вниманием снова в зале пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Осмысленности каждому в росте человека осмысленного на Планете Земля каждым из нас и командой нас.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез ночного обучения каждого из нас. Вводя каждого из нас в разработку Смыслов, телесной организации Сил и Человечности. С преображением картины мировоззрения каждого из нас, выводя нас на новый уровень причинности. 
     И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ночном обучении помочь нам ещё выявить, знаете, какие-то ограничения, какие-то устаревшие Смыслы, которыми мы продолжаем жить, какие-то, вот эти матричности кармических, там, семейных взаимосвязей родовых. Выявить, что мешает, что ограничивает и сложить на это новые Смыслы, который позволит нам войти в управление Силами. Управление соответствующими условиями в развитии каждого из нас и команды нас.
     Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
     Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, вышестоящее Тело в физическое Тело с развёрткой всего стяжённого возожжённого, заряд, импульс Тела в Физическое Тело. 
     Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в ИВДИВО каждого, сферу вокруг себя. 
     И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО, Ипостась Т.Лисник 

3 часть

Время: 02:04:27-02:20:15

Практика 5. Стяжание Силы Престола 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал на 4 194 240-ю ивдиво-цельность, зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести каждого из нас в Огонь, Условия, Синтез, Системы владения разработкой Сил каждому из нас, командой нас.
Мы возжигаемся формой Посвящённого пятым Синтезом, где ещё идёт активация нашего потенциала ночного обучения, дневного состояния, вот того заряда, который пятым Синтезом накручивается Сила Синтеза каждому из нас, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам освободиться в теле от неких блоков, и знаете, есть такое состояние, когда раньше. Кстати, почему камни минеральные носили, ну вот, даже, сейчас там бриллианты, не знаю, там, рубины, потому что Минеральное Царство легче всего накапливало энергетику. Там очень жёсткая структурная вот эта решётка кристаллическая, и камень очень легко накапливал силу, но она всё равно, была минерального типа. И вот, иногда, у нас во внутреннем мире тоже формировались определённые сгустки, где Силы были заблокированы. Да, камни в почках, и в желчном пузыре. То есть, это спакованная энергетика.
 Вот, попросите Кут Хуми и Фаинь помочь нам, знаете, как слово распаять, распаковать. Это не обязательно в физическом теле, в Тонком теле тоже есть такие, прямо проживаются, как сгустки энергии, энергетики. Мы очень часто в Погружениях в Тонком теле, на Тонком теле есть какие-то украшения, камни, это вот те спакованные силы, когда мы, ну, по каким-то причинам перестали силой пользоваться. Или неправильно применили, или безопасно было. Особенно женщины, да, вспомните вот когда были девицей, и так далее, очень много женской силы было спрятано, спаковано. И просим активировать, достать, распаковать, от ненужного освободиться.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ивдиво-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на развёртку Силы Изначально Вышестоящего Отца, в её разработку, применение, владение ростом и развитием каждого. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, учитывая естественные направляющие функции каждого из нас и потенциал развития каждого. Просим у Отца выделить Силу каждому из нас. Знаете, как, в её вот, во всей её полноте, развёртке, да, чтобы мы прожили, что есть настоящая креативная сила или когнитивная сила…активно разработана, и естественно для нас. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Силу, Сила фиксируется на нас в Престол в головном мозге. Вспыхивает головной мозг, а дальше от головного мозга идёт активация спинного мозга по позвоночнику. Идёт возжигание костной системы, нервной системы.
 И возжигаемся силой, как цельное, цельным объёмом Огня и Условий каждого из нас. И, возжигаясь Силой Изначально Вышестоящего Отца, просто мысленно спросите, какая из 8-ми на вас зафиксировалась, или по цифре, или по названию, как внутреннее знание. Определитесь, и второй важный момент, на что эта сила вами будет направленна. Определите, какое дело, какое направление, в какой вектор вы эту силу направите. Просто на развитие, нет, просто на реализацию не подходит. Вот, конкретно, в чём вы будете развиваться, как профессионал, как повар, как мать, как хозяйка, как Посвящённые, варианты есть. Чем конкретнее применяете силу, тем конкретнее будет результат. 
И так как ваше дело, это есть, ваше продолжение, вы эту силу не отдаёте, не теряете, а идёт некая развёртка новой системы в вас той деятельности, которой вы занимаетесь. Получается, сила направляется на какое-то дело, этим делом она трансформируется, как-то меняется, оформляется, можно сказать, материализуется, и идёт обратный эффект, и вы от этого тоже получаете заряд в виде какого-то результата, навыка, умения. Ну, вот, та сила возвращается, но уже в другой какой-то форме, другим каким-то содержанием. Это и есть тот рост, изменения и развитие, когда, прикладывая силы, вы что-то делаете, что-то меняете вовне и это меняет вас, вы становитесь другим. Это называется: Служа другим, восходим сам. Служа какому-то делу, мы сами вырастаем, меняемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, прося обучить нас корректному применению Силы Престола Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие, тело в тело, силу в физическое тело, возжигая каждую клеточку физического тела, и утверждая, что сила входит в ядро клетки, активируя необходимый потенциал для усвоения силы, разработки силы и применения. И, если в этом процессе возжигаются ноги, вы почувствовали в ногах тепло, в стопах. Ну, активация идёт обычно от головного мозга до стоп, то есть, сила в это тело, что называется, вы её усвоили.
Эманируем новое состояние в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения Кишинёв Молдова, эманируем в сферу ИВДИВО каждого, и эманируя, выходим из практики. Аминь.

Текст написала: Учитель Синтеза, Аватар ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира, Ипостась Шолда Анна.


4 часть
Время: 0:30-0:45

Практика 7. Стяжание Лотоса Духа Человека Метагалактики ИВО.

	Внимание в центр груди, в точку Хум. Разгораясь Огнём, возжигаясь Синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Посвящённого Пятым Синтезом на 4.194.240-й ивдиво-цельности. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Огонь, Условия, Синтез преображения Лотоса, как Сердца Духа каждого из нас, прося завершить любые ограничения Духа арканические, плановые, сансарные.
	Вы скажете: «А как не потеряться?» Есть Отцовские Силы, которые направляют и движут нас в нужном направлении, в нужном русле. Поэтому, знаете, всё равно есть то, что называется «Высшая Сила», которая поможет тебе найти правильный Путь. Поэтому мы выходим, общаемся с Отцом, с Аватарами, советуемся, спрашиваем, обучаемся.
	И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам выявить, да, опять же, некую внутреннюю заорганизованность, ту несвободу, кстати, хорошо заметили страхи, потому что Сердце, оно очень блокируется страхами, а Лотос, это Сердце Тела Духа.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Человека в форме Посвящённого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, завершая пятирасовые программы Духа и ограничения Духа каждого из нас. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим выявить Колесо Сансары каждого из нас. И вы можете прожить, поощущать или увидеть, как прямо Колесо Сансары берётся в руки, кстати, это было одно из Посвящений, когда Посвящённый брал Колесо Сансары в руки и начинал управлять своей жизнью. Вы можете видеть Будду, да, который держит Колесо Сансары. Берите в руки и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим пережечь, сжигая Сансару, опять же как механизм, да, как механическое управление своей жизнью, судьбой. Когда Отец нас наделяет Правами и Силами управления, как минимум, своей жизнью, это точно. Хотя не Колесо Сансары нас двигает, а Силы Изначально Вышестоящего Отца и Силы Престола каждого.
	Возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас, становимся стопами на Зерцало Лотоса Духа, разворачиваемся лепестками Лотоса Духа. И как раз вы можете посмотреть, какое Зерцало, тёмное, светлое, плотное, размазанное. Лепестки, какие по размеру, какое количество, маленькие, объёмные, в рост человека или, буквально, там в 20 сантиметров от Зерцала, то есть, это всё говорит о характеристиках вашего Духа.
	Посмотрите на само Тело Духа, очень важно, потому что в Пятую расу на Зерцале в Лотосе Духа сидели, помните, «Поза Лотоса», это сидящий Дух, он ограничивал движение. Теперь мы в Лотосе Духа, мы стоим, да, то есть, это освобождает Путь, это нас включает в динамику, в свободу Пути.
	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Стандарта Лотоса Духа Человека Метагалактики каждому из нас. Стяжаем Ядро и Ядро становится и фиксируется под стопами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Зерцало Лотоса Духа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.194.304 видов Духа, прося оформить и организовать каждый вид Духа в соответствующий лепесток и разворачивая из Ядра под стопами, из Зерцала в 4.194.304 лепестков Лотоса Духа, Сердца Духа каждого из нас.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим на каждый лепесток развернуть Поле, соответствующего Духа, как Поле Условий и Поле возможностей для реализации, исполнения и свободы Духа каждого из нас. И вокруг каждого лепестка разворачивается сфера вокруг Тела. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить, отсечь и пережечь арканы, преодолевая любые животные состояния и животные программы в Духе каждого из нас.
	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Разум Я-Есмь в центре головного мозга. Как говориться, для разумного применения данных возможностей, которые заложены в Лотосе Духа каждого. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим оформить, организовать и соорганизовать Сердце Лотоса Духа каждого из нас в цельности, преображая Тело Духа каждого. Ещё раз прося у Отца завершить некие устаревшие причинно-следственные связи, кармические зацепки. Знаете, бывает такое, что прямо тело каким-то арканом прямо запуталось, потому что из воплощения в воплощение не хотело выходить из каких-то условий, принимать какое-то решение, буквально, такое есть вот состояние закрепощённости, освобождайтесь.
	Ещё раз, внимание, Тело стоит, не стоит на коленях, не сидит на попе, не стоит, знаете, как это, лбом в пол. В таком состоянии не очень хорошо учиться, развиваться и двигаться, и творить, да? Для созерцания поза Лотоса прекрасна, но, мало созерцания. Человеку даётся свобода, сила, активность, креативность для того, чтобы двигаться, действовать, творить, созидать. И просим у Изначально Вышестоящего Отца активировать импульс, чтоб Сердце забилось, начало биться, вот так же самое и импульс Огня, когда мы стяжаем 4.194.304 капли Огня Изначально Вышестоящего Отца, где каждая капля фиксируется на соответствующий лепесток Лотоса, возжигая Дух, пробуждая Дух, вдохновляя, активируя и возжигаясь всем стяжённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас на возможность, развёртку 4.194.304-х Сил Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого. Идёт сонастройка, соорганизация Престола Силами и Тела Духа Лотоса.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить Судьбу, Путь каждого из нас всем стяжённым и преображённым и развернуть новые перспективы и условия Жизни Бытия новым потенциалом Духа каждого из нас.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, Тело в Тело. Физическое Тело пристраиваясь, перестраивается на новое течение Огня, Духа, Сил.
	Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Кишинёв, Молдова. Эманируем в сферу вокруг каждого из нас, создавая поле, заряженность, наполненность всем стяжённым.
	И выходим из практики. Аминь.
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01:42:11 -01:47:58    
Практика 8. Стяжание Причинного тела Причнной материи, стяжание 10 языков в овладении Причинной материи.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся формой Посвящённого 5-м Синтезом, и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез разработки Языка Причинного Причинной материи Изначально Вышестоящего Отца с возможностью выявлять, видеть, оперировать причинно-следственными связями каждым из нас и командой нас.
И мы, возжигаясь этими Условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез десяти языков Причинной материи с формированием Причинного тела каждого из нас, где Причинное тело как раз эти языки все расшифровывает, выявляет, то есть, для Причинного тела – это возможность взаимодействовать через Причинную материю с причинно-следственными связями.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Причинное тело, стяжая ядро части в центре тела, фиксируя стандарты, законы, методы и правила, по которым Причинная материя действует. стяжаем Синтез Систем, Аппаратов, Частностей Причинного тела каждого из нас, стяжаем синтез оболочек Причинного тела, и стяжаем синтез цельное явление Причинного тела каждого из нас, в освоении, разработке, применения Причинной материи каждым.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть десять языков Причинной материи каждому, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Синтез Отражения,
- Синтез Взаимности,
- Синтез ясного видения,
- Синтез Зеркала, 
- Синтез Игры,
- Синтез Состояния, 
- Синтез Воли духа,
- Синтез Синтеза Огня,
- Синтез Тщеславия,
- Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Отца 
в овладении Причиникой, Причинной материи каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь всем стяжённым, преображённым мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым возожжённым синтезфизически собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО, Ипостась Ирина Валова
01: 51:01- 02:
Практика 9. Стяжание Образа Отца 262144-рицей Огней Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 1-го метагалактического умения синтеза, стяжаем 1-й октав синтезности, 1-й октав умение-синтеза 4-х Ядер Синтеза Посвящённого каждому и стяжаем 1-й метагалактической синтезности. Итоговая практика.

Возжигаемся всем огнём, возжигаемся всем синтезом двумя днями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Рождение Свыше Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактики Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-й стать реальности Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Рождения Свыше Высокой Цельной Метагалактикой. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Огня Высокой Цельной Метагалактики каждому, прося оформить 262144-рицу Огня в Образ Отца каждого из нас, и просим преобразить Образ Отца каждого на Образ Отца 262144-рицы Огня. Стяжаем Рождение Свыше Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас.
И, возжигаясь новым Образом Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез итоговой практики 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 17179869185 256-лионов Огня;
- стяжаем 17179869185 256-ллионов Ядер Синтеза;
- стяжаем 17179869185 256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем стандарт 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы инструментов 5-м Синтезом;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Синтезом;
- стяжаем 16384-рицу Генов, стяжаем 65536 Синтезов, 65536 Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом в общем, и в частности 5-м Синтезом. 
Мы стяжаем 1-е метагалактическое умение синтеза, стяжаем 1-ю октав синтезность, 1-я октав умение-синтеза 4-х Ядер Синтеза Посвящённого каждому из нас. И стяжаем 1-ю метагалактическую синтезность, 4 Компетенции, 4 ядра, Отец направляет каждому из нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. возжигаемся Синтезом, переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Разворачиваемся в зале, эманируем Синтез, на Синтез Кут Хуми направляет каждому из нас книгу 5 Синтеза, берём книгу в руки. Книга так и называется Рождение Свыше Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактикой. 
С книгой переходим в здание, тот, кто первый раз на Синтезе, Отец оформляет личное здание 17-этажное, на 17-м этаже кабинет, прошу прощения, 9-ти этажное мы стяжали с вами, ваша группа. На 9-м этаже кабинет, в кабинете ученический стол, стол Посвящённого, мы кладём книгу 5 Синтеза на стол, у кого есть книга 4 Синтеза берём книгу в руки и возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. Возвращаем книгу 4 Синтеза, и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь, условия на обучение в течение месяца на дневных и ночных обучениях 5-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, чтением книг Синтеза в ночных обучениях. Возжигаемся этим Огнём, условиями.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в форме Посвящённого 5-м Синтезом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях Синтеза Систем физического тела, и стяжаем 16 ядер 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного данным Синтезом. Разворачиваем в физическом теле в данном зале, в физическом теле человека всё стяжённое Синтезом итоговой практикой. Тело проникается, усваивает.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Огонь, Условия, возможность нахождения, прохождения, с благодарностью друг к другу.
Мы разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, в частности в подразделении Кишинев, Молдова, по территории страны для развития граждан, в ИВДИВО подразделения США-Канада, в подразделения участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО, Ипостась Ирина Валова
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