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1 часть
Время: 02:07-02:20
Практика 1. Стяжание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 262 080-ую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца третьего архетипа материи. И становимся телесно, оформляясь, организуясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести каждого из нас и команду нас в шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Служащего шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Форма по телу, оболочкой, одеждой разворачивается в вышестоящем теле. И мы телом становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим шестым Синтезом. Стяжаем синтез Инструментов каждому из нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Огонь, Дух, условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Творения Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, где Отец сотворяет каждому из нас Часть Сутенность. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 242 145-ую стать-реальность третьего архетипа. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Отца. И возжигаясь всем объёмом Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание Части Сутенность. Развёртываем активацию каждым из нас и командой нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить главную суть каждого из нас на данный момент подготовки и Компетенций каждого из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ядро Сутенности, впитываем в центре груди точку Хум и разворачиваем, возжигая внутри тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез оболочек Сутенности каждого. И мы стяжаем 262 144-ре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 262 144 оболочки Сути каждому из нас и команде нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Разрядов Сути, прося установить Магнитным Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери магнитную сетку разрядности во внутреннем мире каждого и возжигаясь, преображаемся. 
И прямым синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца мы заполняем шар, сферу Сутенности каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза, плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца помочь вскрыть, выявить, активировать главную Суть каждого из нас. И стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом плотностью масштабом Огня Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез главной сути Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, пробуждаясь Сутью Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стандарты, законы, методы и правила применения Сутенности как Части каждого из нас в исполнении реализации и явлении Сути Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами синтезфизически, метагалактически телесно собой. 
И возжигаясь Частью, цельностью её мы стяжаем 262 144-ре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца преобразить 262 144-рицу каждого в новом Огне, в новом Синтезе, разворачивая Синтез Сутенности в каждом. Часть соединяет между собой в единое целое Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически телесно, проживая, ощущая, как физическое тело поменялось, перестраиваясь в Часть Сутенностью.
Эманируем стяжённое, возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, знаете, как говорят, организуясь во внешнем пространстве в новом преображённом состоянии. 
Эманируем в сферу вокруг Планеты Земля для роста Сутенности в человечестве. Эманируем по территории Подразделения Кишинёв, Молдова. Эманируем в сферу ИВДИВО вокруг себя. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
 Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.072 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Алла Андрющенко
Время:03.06.13 – 03.15.16
Практика № 2. Стяжание ИВДИВО-тела сути.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал 262080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть для каждого из нас Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию для стяжания ИВДИВО-тело сути каждому из нас. Пока стоим, возжигаемся у Аватаров, еще один такой момент, в конце предыдущей практики стяжали и преобразили всю 262144-рицу, потому что Сутенность, как часть не работает сама по себе, ИВДИВО-тело сути соединяет все части, объединяет. И у нас появляется суть чувство, суть наших мыслей, суть наших смыслов, суть нашего движения, суть нашего ощущения, то есть, взаимосвязь всех частей между собою. Это тоже важное условие, потому что часть сама по себе, конечно, функционировать может, но скажем не эффективно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 262145-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики, сонастраиваясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас в явлении ИВДИВО-тела сути каждому в цельности телесной организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в формировании тела. И тело, как синтез всех частей между собою в единую цельность, мы стяжаем синтез и ядро ИВДИВО-тела сути. Стяжаем синтез систем, синтез аппаратов, синтез частностей, и стяжаем синтез и генезис сути каждому из нас и команде нас, способности тела генерировать сути, генезировать сути. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 сути, прося сонастроить в каждую частность соответствующую Суть Изначально Вышестоящего Отца, от сути движения до сути синтеза, и преображаемся им. Тут главная задача прожить однородность тела, когда тело заполняется Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и у вас появляется устойчивая телесная организация, отвечающая за генезис, распределение, сорганизацию сути между собой.   Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Сути в теле каждого, если есть опыт пробуждения, просветления, попросить у Отца активировать вспомнить, восстановить.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.    Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, и ИВДИВО-тело сути разворачивается в физическом теле каждого. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь!
Набор: Аватар Цивилизации Человека ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Ипостась Татьяна Болбочеану
Проверка: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
Время: 04:17:33-04:26:39         
Практика № 3. Стяжание Части Пробуддическое тело.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики 3-го Архетипа материи, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез для формирования, созидания, творения Отцом  части Пробуддическое тело каждому из нас. И возжигаясь этими Условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ю   стать-реальность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь формой Служащего 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся, оформляемся пред Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Пробуддическую материю в каждом из нас как эталон Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Пробуддического тела, да, эталонным Пробуддическим видом материи. 
Стяжаем синтез Систем, синтез Аппаратов, синтез Частностей, прося оформить Системы, Аппараты, Частности в тело, Пробуддическое тело каждого из нас и стяжаем синтез-Пробуддическое тело каждому, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас преобразить и пережечь те состояния, которые мешают, возможно, Пробуддическому телу развернуться, прочувствовать.
И просим Отца помочь каждому из нас перестроить состояние каждого из нас.  Знаете, есть такое устойчивое фоновое состояние.  Имеется в виду…знаете, понятно, что вы все тут здоровые люди, в плане, там, психическом у нас есть разные состояния, а есть, знаете, такое фоновое состояние в духе как самое, ну, не знаю, какое-то устойчивое. Вот попросите у Отца, да, как-то его перестроить, помочь преобразить, потому что любое устойчивое состояние слишком долгое ведёт к заскорузлости, застойности. Устойчивые состояния нам мешают входить в новизну, скорость, поэтому просите выявить, возможно, даже вот, знаете, своим телом просканировать, проощущать Буддическим телом, Пробуддическим телом, что это за состояние. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся тем состоянием, которое Изначально Вышестоящий Отец являет собою, взаимодействуя с нами. И вот здесь состояние как с Отцом стоять, пред Отцом стоять. И проникаясь Отцом, перестраивая любые состояния, некое эталонное состояние стать пред Отцом и состояние стати пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот попроживайте, поощущайте в теле как это. 
Состояние Отца – это всё и ничего. Знаете, такая абсолютность, которая в себе несёт и все состояния и одномоментно в целом идёт такое просто тотальное заполнение. Это очень важное состояние для умения, да, быстро переключаться, перестраиваться, не застревать, не залипать в каких-то состояниях, не зависеть от какого-то такого внутреннего фона. И очень важно, Отец говорит, вы можете сами выбирать какое состояние вы хотите в теле развернуть. Грубо говоря, вы сами выбираете радоваться вам, злиться, печалиться. Вы своим Пробуддическим телом выбираете. Пока мы стояли и отслеживали состояние, Отец доформировал нам тело Пробуддическое каждому. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Пробуддическим телом разворачиваемся в физическом теле, благодарим   Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Пробуддическое тело разворачиваем в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
 Аминь.
Набор: Аватаресса МАН ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Т. Журавлёва
1 день 2 часть
Время: 00:32:50 – 00:38:25
Практика № 4 Стяжание 8-ми Сутей 8-ми Метагалактик.
Действуем. Возжигаемся Огнём, Возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 262тысячи 080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики третьего архетипа материи, становимся в форме Служащего шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в новый масштаб Сутью Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Образов, 8-ми Сутей восьми архетипов материи первого курса Синтеза Посвящённого. И просим записать каждому из нас Суть 8-ми Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца восьми архетипов с перспективной развёрткой восьми Образов восьми архетипов каждого из нас и командой нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом 262 тысячи 145-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и команду нас, расширить реально масштаб каждого из нас на восьми архетипический
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца восьмого архетипа
Стяжаем Суть Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца седьмого архетипа
Стяжаем Суть Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца шестого архетипа
Стяжаем Суть Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пятого архетипа
Стяжаем Суть Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца четвёртого архетипа
Стяжаем Суть третьего архетипа Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Суть Второй Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца второго архетипа
Стяжаем Суть Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца первого архетипа
Перспективным ростом и развёрткой Образа Метагалактики, Метагалактики, как таковой восьми архетипически каждым из нас и командой нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца масштаб каждого из нас развернуть и зафиксировать восьми архетипически, фиксируя каждого из нас минимально на 268 миллионов 435 тысяч 456 Высоких Цельных ИВДИВО цельности восьмого архетипа. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данное физическое тело в данном зале и всё стяжённое и возожжённое разворачиваем в физическом теле, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Учитель Синтеза Ипостась Елизавета Чернолев
1 день 2 часть
Время: 0:40:38 - 0:49:45
Практика № 5.  Преображение Монады 5 расы. Стяжание Монады Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Образа Отца в Монаду
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.  Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь , переходим  в зал ИВДИВО 262 080 ю  стать - реальность Синтезируемся с Хум Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь , стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца , прося развернуть огонь , условия , синтез и реализацию Монады Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас преображением Образа Отца монадического и физического, и расширить потенциал жизни каждого из нас с 16384- х племён на 262144 пламени Монады Высокой Цельной Метагалактики  и расширению потенциала жизни от Человека синтезфизичности до Отца 16-рицей жизни в формировании Субъекта синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждым .
 И возжигаясь этим огнём и условиями, мы устремляемся в зал к Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  в 262 145-ю  стать - реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем Синтез, прося Отца  преобразить Монаду каждого из нас высоко цельно метагалактически ,синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 синтеза Изначально Вышестоящего Отца ,прося развернуть 262 144 ядра синтеза племён в монаде каждого из нас и с каждого ядра просим Отца развернуть пламена и становимся телами в пламени 262 144 - ом , вспыхиваем ими.
 Синтезируемся с изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало монады под ногами и просим у Отца преобразить шар огня жизни под стопами каждого из нас, расширяя потенциал с одного архетипа на три архетипа минимально и стяжаем шар огня жизни Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. Разгораясь шаром огня жизни под ногами, под стопами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 оболочки Монады, прося развернуть поле духа монады каждому и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 печатей на зерцало монады, прося 16-ричную развёртку жизни каждого из нас от Человека физичности до Отца, и в синтезе их цельно мы стяжаем новый Образ Отца в Монаду каждого из нас трёх архетипически 262144-ричный с 16 - рицей Субъекта каждому  из нас и команде нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца предыдущий Образ Отца развернуть физически, и стяжаем синтез Образа Отца физического и монадического в сонастройке их между собою, где Образ Отца на физике, тем, которым мы живём, действуем, применяемся монадически на перспективу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез цельности Монады каждого из нас Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся цельно тотально, прося в Монаде пламенами Монады пережечь какие-то записи, устаревшие в Образе Отца, прося помочь нам преобразить те установки, которые мешают каждому из нас в росте и реализации Образа Отца. И вспыхивая пламенами Монады, Монадой в целом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая новый огонь жизни физически монадически Образом Отца собою. Знаете, как ваша жизнь получила минимально объём в 16 раз, вот этот объём огня физически телесно позволит вам какие - то установки, ограничения снять, убрать опять же по мере вашей готовности. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося каждому из нас развернуть огонь, условия ночного обучения, ночного служения в разработке тем шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально и командно.
И можете попросить у Аватаров Синтеза ещё ваши какие - то просьбы, чтобы вам хотелось наработать, осознать, увидеть - это уже ваши индивидуальные просьбы, дополнения имеют место быть. Знаете, как сказано, просящему даётся. Попросите и вам на Синтезе не откажут.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся всем стяженным, фиксируя Образ Отца стяжённый физически телесно собою, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев Молдова, эманируем в сферу ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Юлия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учитель Синтеза Зубарева Марина


2 день 1 часть
Время: 01:14:15 – 01:48:53       
Практика- тренинг № 6. Активация Частей 6-го Синтеза с тремя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в начале любой практики мы всегда взаимодействуем с Кут Хуми и Фаинь, так как они ведут Синтез. В своём обычном практиковании вы можете сразу обращаться к другим Аватарам, а на Синтезе мы всегда вначале Кут Хуми Фаинь, они координируют общий процесс Синтеза.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 262080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики третьего архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале в форме Служащего 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, форма огнём разворачивается по телу, по коже одеждой. Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в активацию, разработку частей 6-го Синтеза Сутенность, Буддическое тело, ИВДИВО-тело сути, с соответствующими Аватарами Синтеза, отвечающих за рост и развитие этих частей, в преодолении и преображении наших установок, ограничивающихся опытом каждого из нас, и возможностью преодолеть, преобразить и войти в мудрость сложением нового опыта действия частей каждым из нас и синтезом нас.
И мудрость в отличие от знаний – это способность входить в новые условия, ситуации, обстоятельства, как раз с той свободой от зацикленности, но при этом, разработанностью своих частей быть эффективным. Если, говоря по-простому, когда мы просто используем шаблоны поведения, даже, правильно, успешно, это не мудрость, это знания. Мы знаем, что в этой ситуации сказать, как сделать, а мудрость – это всегда свобода, креативность, без утрат, то есть, связанности, как разряды; разрядность, когда у нас ряды сути соединяются между собой и появляется какая-то новая запись, новая компетенция или мудрость прибавилась. Сам Синтез мудрости у нас будет аж четырнадцатый, но обучение как раз, закладка самого принципа, чем мудрость взрастает, она как раз закладывается на шестёрочке, потому что мудрости без сутевого открытия в себе каких-то Отцовских основ, начал не бывает. Поэтому мудростью тоже невозможно наделить, поделиться, мудрым можно только стать внутреннею состоятельностью, применимостью соответствующих частей 6, 14 горизонта.
И мы, возжигаясь Огнём и условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Тренинг действия частей каждому из нас и команде нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Ефрем Арина, пара Аватаров становится перед нами. Мы, сонастраиваясь с ними Хум в Хум, возжигаемся Огнём, Синтезом и входим; очень важно, мы вчера говорили о том, что разрядность возможна при магнитности инь и янь, Аватар и Аватаресса собственно создают собой эту магнитность, как два полюса противоположных в едином целом. Вот Аватары, знаете, как бы синтезируясь с Аватаром, Аватарессой, входим в магнитность Огня и Синтеза Ефрема Арины, и просим выявить те установки, которые мешают нам войти в понимание, в ясность видения, в осознание, в мудрость по конкретному вопросу, волнующему вас.
Мы возжигаемся сферой Сутенности, как частью, смотрите, как часть выглядит. За ночь Сутенность оформилась и организовалась в такой шар, наполненный такими искристыми точками, множество-множество искристых точек. Периодически между этими точками, вспыхивают разряды, как молнии; если разряд от ядра к оболочке сформировался, знаете, такой цельный импульс прошёл, то у нас и вскрывается как раз новая суть. Но не все ряды, так скажем, складываются, где-то бывают, знаете, какая-то установка, которая блокирует импульс магнитный не доходит или до центра, или до оболочки. И попросите прям выявить тот разряд, где ряд сути прерывается некорректной установкой, и вы можете видеть много искрящихся точек и какой-то такой сгусток. Чаще всего, он видится, как тёмный, там уже какая-то некорректная суть или она отсутствует – это та установка, которая собственно мешает прохождению этого разряда.
Мы не можем увидеть для чего нам эта ситуация, пока мы не можем увидеть для чего, ситуация продолжается. Заполняйте тело Огнём, не напрягайтесь, пытаясь увидеть; очень часто бывает наоборот, включается видение, когда мы отпускаем тело, даём возможность ему наполниться, адаптироваться, расслабиться, и в лёгкости и естестве включается, даже, некое представление, воображение и просто образ возникает. При этом, оно вполне себе, что происходит с каждым из нас. И вот, внимание на ту установку, которая блокирует разряд.
Мы синтезируемся с Аватарами, и просим Огнём Аватаров Синтеза Ефрема Арины направить Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца, прося из этой установки выявить некий тот сложный образ, который уже не работает, не корректный, или на данную ситуацию он не работает. И направляя огонь на этот сгусток или точку тёмную, как вы это видите, просим развернуть тот образ, который мешает нам войти в понимание, в прозрение, ясность данной ситуации. И этот образ для нашего лучшего восприятия разворачиваемся прям на всю сферу Сутенности вокруг тела, и вы буквально в этом образе, но сам образ не статический, как картинка, а динамический. Что-то происходит, потому что суть можно увидеть не через картинку, а через процесс, который происходит; то, что мы говорили, что суть – она будет срабатывать на ситуацию, по ситуации. Вот уже истина – она всегда вне ситуации, всегда однозначна, а суть – она будет всё-таки зависеть от времени, места, обстоятельств, людей. 
Для себя можете задать вопрос, а что главное в этом образе? Может образ быть прекрасный, но не эффективный или, знаете, какой-то слишком идеальный; и вот посмотрите в динамике, может быть, знаете, как, прекрасный, но не живой, жизненности в этом нет, естества нет. И просите выявить ту суть, которая собственно в этом образе утрачена, и просим перестроить данный образ, исходя из условий роста и развития каждого. И вы, глубже возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Ефрема Арины, начинаете эманировать на этот образ, перестраивая его Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. И посмотрите, как образ начинает меняться, перестраиваться динамически, преображаясь, или знаете, иногда, может детали не хватило, чтоб засиял. Специально делаю паузу, чтоб вы не судорожно думали, икали, то есть, это не про думать, это про видеть внутренней сутью, внутренней ясностью. Аватары обучают, некоторые пытаются додумать, придумать.
Задача Аватаров Синтеза, знаете, как это – запустить деятельности Части Сутенность, вас сейчас обучают, доверьтесь этому процессу, идите за ним. Единственное, знаете, как говорят, краешком внимания, вы можете направить его на Аватаров, на сферу, на ядро, на тело, когда чувствуете, теряете концентрацию, внимание в тело, возжигаетесь. Переводите взгляд на сферу, чтобы увидеть сам образ, который в сфере развернулся, у нас есть фора, мы на Синтезе, и мы обучаемся и Аватары всё делают, чтобы нам помочь это сорганизовать и сложить. Ваша внутренняя устремлённость и активное наблюдение. Один из эффектов, когда образ сложен правильно и суть взята, то образ схлопывается, компактифицируется в суть и уходит в разряд одной из точек вашей части, идёт обратный процесс такой компактификации. А вот эта вспышка и свет, который выделился при сложении нового образа, это и создаёт то состояние ясности, чёткости, понятности, уходят сомнения, метания, варианты, суть сложилась.
В зал выходят вторая пара Аватаров. Ульян Люция, и синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез, возжигаемся им, Синтез Пробуддической материи Буддическим телом каждого. Становимся, активируем Буддическое тело каждого и просим перестроить состояние каждого из нас на новый сложенный образ, на новую установку, на новую суть, грубо говоря, проживите то состояние тела, которое у вас наработалось уже в данной ситуации. Мы понимаем, что если ситуация длится для нас достаточно долго, то тело копит определённое устойчивое состояние на данную тему.
Вот посмотрите по вашей ситуации, какое состояние накопилось телом; состояния бывают разные, начиная от, знаете, такой избыточной напряжённости, когда нас тема волнует и мы напрягаемся на неё, и заканчивая наоборот, полное, знаете, такое состояние размазанности, когда воли в теле нет, я ничего не могу с этим сделать. Мы перестаём держать какие-то границы, оболочки, такое состояние тряпочки, знаете, то есть, это таких два крайних варианта, а на самом деле, вариаций может быть очень много. Тело может быть рыхлым, телом может быть, знаете, каменным, как глыба; знаете, бывает просто безразличным. Вроде бы, по жизни этим вопросом озадачиваемся, но мы уже настолько в этих задачах, что внутри уже тело стало безразличным к этим ситуациям. Такое тоже есть, люди говорят: я уже так устал от этого, ну, условно говоря, денег не хватает, всё равно, я привык и буду так дальше существовать.
Поэтому ищите, это может быть только ваше какое-то индивидуально объективное проживание, и соответственно Пробуддическим телом мы просим Ульяна Люцию помочь перестроить Буддическое тело каждого из нас, исходя из новой сложенной сути, нового образа на данную ситуацию. И прям утвердите, что новая суть возжигается в центре тела. И эманация этой сути, исходя из того образа, который эта суть несёт телом как-то меняется, перестраивается. Не обязательно на противоположное, не ищите, в мудрости нет линейности, поэтому, было тяжёлым должно стать лёгким, не обязательно; было тяжёлым, а должно стать плотным, тяжесть и плотность – это разные вещи, разные качества, разные характеристики. В любом случае, это ощущение состояния тела должно быть вам приятным, даже, если бывает, знаете, такая приятная усталость, когда спортом позанимаешься, даже, приятная напряжённость, когда вы в ожидании какого-то события, приятного для вас. Вы где-то волнуетесь, эта приятная взволнованность, она тоже имеет место быть, но оттенок должен быть для вас приятен, чтобы тело продолжало в этом, знаете, как бы в этом состоянии разворачивать. Потому что то, что нашему телу приятно, оно легко принимает и распускает его дальше; если связано с каким-то дальше не приятием, оно поэтому называется не приятным, не принимая что-то, и тогда нам сложно будет реализовать это.
И тут Аватар Синтеза напомнил третий пункт ночного обучения, который я не вспомнила, сейчас он звучит. Выходят в зал Аватары Синтеза Евсей Лона, когда вы нашли правильное состояние в теле, включается третья пара Аватаров, синтезируемся с ними, Евсей Лона. Они активируют своим Синтезом ИВДИВО-тело сути, и Аватары помогают нам сложить всё, что выявилось, что преобразилось, что развернулось. И у нас есть такое слово, как сложность или простота, и есть такая у нас имперация, что «у Отца всё просто», но при этом, мы знаем, что, допустим, в науке есть какие-то сложные приёмы или сложные подходы. И вот в этой сложности есть таких два полюса –или ложность, сложно там, где ложно, то есть, связано с ложью, с отсутствием истинности некорректностью, или другой вариант – сложить, то есть, сложно там, где мы не можем сложить единое целое.
И мы просим Аватаров Синтеза Евсея Лону сложить ситуацию, суть, условия, состояние тела в единое ИВДИВО-тело сути, и когда сложное собирается в цельность, появляется простота. Поэтому вы вырастали, развивались какими-то сложностями, когда пытались сложить новый взгляд, новый подход, новую установку, новый принцип, и мы понимаем, что для этого нам не хватает тех точек сути, чтоб выявить главное и цельное. И вот в чём принципиальная разница знаний и мудрости, что знания, как информация входят в нас и не обязательно нас меняют, то, если мы работаем сутью, сутенностью, то мы складываем, буквально, из синтеза всех содержаний, опыта, установок новый образ. И этот образ нас меняет конкретно и тотально, ты уже не можешь вернуться к прежнему знанию, к прежнему пониманию, к прежнему восприятию, потому что из сложной этой конфигурации родился новый образ, цельно тебя преобразил, и ты стал такой.
Поэтому истина, открывшись тебе единожды, ты не можешь сказать нет, этого не было, не помню, не будет, это знание остаётся внутри тебя, как мудрость сложенного опыта. Поэтому можно забыть какие-то знания, утратить компетенцию, но мудрость потерять нельзя. И пока мы стоим идёт развёртка нового образа, новой сути по всем частям, системам, аппаратам, частностям, переходя в новую цельность каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым Синтезом четырёх пар Аватаров Синтеза, работающих с нами, мы возжигаемся цельностью каждого из нас 8-ми Синтезов, у Аватара Аватарессы свой Синтез.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 262145-ю стать реальность третьего архетипа Метагалактики, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас сложением новой сути. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из сложности и ложных установок-представлений, а введя в простоту ясности сутевым взглядом каждого из нас и команду нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим четыре пары Аватаров. Возвращаемся всем стяжённым возожжённым, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделения Кишинев, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
2 День 4 часть
Время: 01:31:34 – 01:46:21
Практика 7. Стяжание явления Посвящённого Человека Владыки. Стяжание Нового Рождения Огнём Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 20-рицы Посвящённого Человека Владыки. Стяжание Субъекта Посвящённого Человека Владыки Синтезом двух Жизней. Стяжание Плана Синтеза, Книги, Парадигмы, шестого Сердца Метагалактической Планеты, Синтеза Метагалактического Образования и Синтеза Генезиса Посвящённого Человека Владыки. Стяжание 32-х этажного личного здания на первой синтез-реальности Истинной Метагалактики.
Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262080-ю стать-реальность, возжигаемся в форме Служащего Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Системы, Иерархизацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и Посвящённого Человека Владыки каждым из нас и командой нас, Стандартом Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с дальнейшим ростом, развитием и образованием каждого из нас Посвящённого Человека Владыки. Мы стяжаем одиннадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одиннадцать пунктов, на каждый пункт свой Синтез, свои Условия и, встраиваясь в данные Условия ИВДИВО, где сам Дом Отца творит нас, данное явление.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 262145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в явлении Посвящённого Человека Владыки Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144 Огня 262144-х стать-реальностей Высокой Цельной Метагалактики, стяжая Новое Рождение Огнём Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и команде нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Высокой Цельной Метагалактики развернуть Высокую Цельную Метагалактику Огнём в каждом из нас. Мы рождаемся в Метагалактике, Метагалактика рождается в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и команде нас 262144-ричную 20-рицу Посвящённого Человека Владыки Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и командой нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез и Субъект Посвящённого Человеком Владыкой Синтезом двух Жизней, Посвящённого и Человека в каждом из нас, и стяжаем Синтез двух Жизней в нас и нами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Внутренний Мир каждого из нас на Синтез явления Посвящённого Человеком Владыкой каждым из нас. Что такое Внутренний Мир, да? Это наше мировоззрение, мироощущение, мировосприятие этим видом Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека Владыкой каждому из нас индивидуально и в целом, как общей тенденцией реализации Посвящённого Человеком Владыкой на Планете Земля метагалактически каждым из нас. Стяжаем у Отца Книгу и Парадигму Посвящённого Человека Владыки. Стяжаем шестое Сердце Метагалактической Планеты Посвящённого Человека Владыки каждым из нас, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез Генезиса Посвящённого Человека Владыкой каждому из нас. И всё стяжённое, и возожжённое мы просим оформить в отдельную оболочку ИВДИВО Посвящённого Человека Владыкой. Отец разворачивает Синтез и оболочку в ИВДИВО каждого, проявляется, как бы, да? Дополнительное условие жизни, развития, образования Посвящённого Человека Владыки.
И в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем одиннадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельно явление Посвящённого Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез личного здания каждому из нас на первой синтез-реальности Истинной Метагалактики четвёртого Архетипа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез и Огонь Творения личного здания на первой синтез-реальности каждому из нас и команде нас. Стяжаем Ядро здания и переходим на первую синтез-реальность четвёртого Архетипа Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца зафиксировать каждого из нас в Экополисе первой синтез-реальности, и мы разворачиваем Ядро здания с новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и новое здание 32-х этажное. 
И мы эманируем Ядро Синтеза с Синтезом Творения, прося Изначально Вышестоящего Отца оформить, материализовать здание каждому из нас в Истинной Метагалактике, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем, что мы становимся на 33-м этаже, мансарде, идёт фиксация кабинета и вершинного Ядра Синтеза каждого из нас. Разворачиваем Столп, материализуем Книгу предыдущего Синтеза, она автоматически вместе с нами переходит к самому высокому зданию. И продолжая эманацию Синтеза, Ядра Синтеза, вокруг здания разворачивается Сфера, в самом здании Нить Синтеза, Столп, мансарда с купольным потолком и шпилем, как продолжение, да, и вписывается в Нить Синтеза. И мы, в том числе, возжигаемся Посвящённым Человеком Владыкой, то есть, как вид жизни, как образ и само здание поддерживает нас, Синтез Условий для роста, взрастания, образования каждого из нас, как Субъекта Посвящённого Человека Владыкой.
Просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить и зафиксировать Права на владение зданием в новых стандартах, в новых огнях. И синтезируясь вот со здания прям с Изначально Вышестоящим Отцом, мы Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем весь Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца личных зданий каждому из нас с учётом всех подготовок, Компетенций, Условий для каждого. Мы возжигаемся всем стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически, телесно каждым из нас, разворачивая Огонь, Синтез стяжённого в Физическом Теле в данном зале. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Сферу вокруг себя в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Время: 02:52:40 – 03:02:50
Практика № 8 Введение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика.
     Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическую, прося развернуть Огонь и Условия, и помочь каждому из нас отказаться от старых привязок, установок, принципов, подходов Иерархии 5-ой расы, переведя лучшие накопления, лучшие достижения, наилучшие какие-то компетенции. Они остаются с нами, как говорится, ничто бесследно не исчезает. 
     И мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в здание 262080-й стать реальности, здание Аватара Синтеза Сераписа и становимся пред Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте ввести нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Сераписом Велеттой переходим в здание Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю стать реальность Изначально Вышестоящего Отца, и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Иерархии. Посмотрите, это совершенно другой зал, зал огромный, с множеством таких балконов, ну, как в театре, ярусы, балконы. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и ввести в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтезом Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать за каждом из нас иерархическое место каждого. И проникаясь Синтезом Отца, отпускаете тело, тело буквально, знаете, как вот в многомерности, она перемещается и Огнём становится на один из ярусов. 
     И мы разворачиваемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сорганизуясь Синтезом 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. И стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца принципом всего во всём.  Отец приветствует и вводит каждого из нас в Иерархию, как Посвящённых шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И ещё раз, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить и обновить иерархичность каждого из нас в новых Огнях, Синтезах, условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Иерархию Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 
     Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Служащего 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 6-го Синтеза каждому из нас и командой нас. Возжигаемся и преображаемся. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-й стать реальности Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики 6-го Синтеза каждому из нас и команде нас. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 -256-ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца; 
     Стяжаем 262144 -256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
     Стяжаем 262144 -256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца; 
     И стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца; 
     И стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас; 
     Стяжаем Синтез 262144-рицы 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в выражении 16-рицы Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца шестым Синтезом каждым из нас; 
     Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов; 
     Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения; 
     Стяжаем 16384 Синтеза 16384-цу Генов; 
     Стяжаем 65536 Синтеза, 65536-цу Компетенций на каждом из нас. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Компетенций 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-ое Метагалактическое Полномочие Совершенств; 
     Стяжаем 1-й Метагалактический Иерархический Синтез; 
     Стяжаем 1-ю Октав Полномочие Совершенств и 1-й Октав Иерархии Синтеза; 
     И стяжаем 4 Ядра Синтеза Посвящённого 4-х Компетенций каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Компетенций и преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца высоко цельно метагалактически 3-м архетипом каждому из нас. 
     Стяжаем Синтез Книги Синтеза, переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез Книги Синтеза, и Кут Хуми каждому из нас направляет Книгу 6-го Синтеза. Берём Книгу Синтеза в руки, переходим в здание на 1-ю истинную реальность 4-го архетипа, на вершину 33-го этажа, мансарда, вершину 32-го, мансарда.  И разворачиваемся книгой 6-го Синтеза, эманируем 6-й Синтез по зданию. Берём книгу 5-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. Благодарим Кут Хуми за 5-й Синтез, обучение, рост, восхождение 5-м Синтезом. И стяжаем Синтез, Огонь и Условие на месяц развития 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
     Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 16-ть Ядер Синтеза в 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле Человека всё стяжённое Синтезом итогом практики Изначально Вышестоящего Отца. 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Огонь и Условия, и благодарим команду друг друга, за возможность командного явления на территории Кишинёва, Молдовы. И разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 6-й Синтез в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв, Молдова. И разворачиваем эманации в сфере ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь!
Аватар ИВДИВО энергопотенциала ИВО, АС Александра ИВАС Кут Хуми, Ипостась Татьяна Лисник .



Итоговое оформление и проверка практик 6 Синтеза ИВО Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Валова.
Сдано ИВАС Кут Хуми. 27.06.2022

  
  


























17

image1.png
I




