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  1 день 1 часть
Время 01:46-02:00
Практика 1. Стяжание Веры ИВО.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Концентрируем взгляд в центре груди, в точке Хум. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пятого архетипа Октавной Метагалактики. И становимся на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность пятого архетипа материи. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 10-м Синтезом каждому из нас и синтез организуется в теле, проявляясь формой одежды на каждом из нас. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 64-рёх инструментов 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести каждого из нас и команду нас в явление Часть Вера Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам завершить все процессуальные эффекты Веры как процесс. Знаете, верю не верю, любит не любит. И оформить Веру каждого из нас Частью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, прося завершить ограничения Веры каждого из нас, преодолевая Планетарное ограничение Веры, научные, культурные, историческое, религиозное, и просим развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И выходя из условностей Веры каждого, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Веры с записями стандартов, законов, методов, правил, Веры каждого. 
И возжигаясь Ядром в центре груди, вспыхиваем, активируя лучший опыт Веры. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 оболочек Веры Октавно Метагалактической, разворачивая синтез Огня Духа, Света, Энергии каждого из нас, организуя сферами Веры, создавая, оболочки создают подвижность и динамику Веры, где оболочка может свернуться в Ядро, а может развернуться до масштабов Метагалактики. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтеза, прося развернуть 4 миллиона 194 тысячи 304 контура Веры по телу 4 миллиона 194 тысячи 304-рицы Частей каждого из нас Октавно Метагалактически пятого архетипа материи в активации базовой 256-рицы Частей каждого из нас Веры Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Тело Веры каждому, возжигаемся телесностью Веры в каждом, сонастраивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Тело Веры на Огонь Изначально Вышестоящего Отца, на Дух Изначально Вышестоящего Отца, на Свет Изначально Вышестоящего Отца, на Энергию Изначально Вышестоящего Отца в распознании импульсов тела на синтез условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в динамике Вере каждого синтезфизически телесно. 
И стяжаем прямой Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим развернуть Творение Веры Изначально Вышестоящего Отца в Части её каждому из нас и командой нас. 
И возжигаясь, разворачиваясь Верой и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждую из оболочек Веры Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И преображаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал телесно, разворачивая всё, стяжённое и сотворённое Отцом в явлении Веры каждого и телом Веры, возжигаясь физически, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
время: 02:46:00-02:55:38
Практика № 2. Стяжание Части ИВДИВО-тела Параметода ИВО.
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Направляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходя на 4 194 240-ю ивдиво-цельность, возжигаясь формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, становясь в зале, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь условий Синтеза Творения Ивдиво-тела параметода каждого из нас, как часть каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом, огнём и условиями Кут Хуми, синтезом и условиями ИВДИВО просим помочь каждому из нас освободиться от тех старых методов, шаблонов, которые не ведут к развитию, которые тупиковые, ограничивают нас. При этом опять-таки, Параметод рождается синтезом нескольких методов возможно, поэтому какие-то методы вами наработанные обязательно остаются, как лучший опыт, полезный опыт, но у нас появляется свобода, динамика, вариативность и гибкость. И возжигаясь синтезом условий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4 194 305-ю ивдиво-цельность ипостасно 10-м Синтезом. 
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, организуемся, и синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, команду нас на творение и явление Части Ивдиво-тело параметода Изначально Вышестоящего Отца в росте параметодичности каждого, в исполнении стандарта Изначально Вышестоящего Отца, закона Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Параметода каждому. Стяжаем синтез- телесную организацию Параметода синтеза систем, аппаратов, частностей. Стяжаем синтез оболочек Ивдиво-тела Параметода и стяжаем синтез цельного явления Ивдиво-тела Параметода каждому из нас, преображаемся им, как отдельной частью. И в синтезе частей Человека, Посвящённого каждому из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем параметодическую основу в каждую часть, чтобы в каждой части было основание для роста параметода, и стяжаем 4 194 304 основы параметодичности Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь синтезом нелинейности Изначально Вышестоящего Отца, принципа синтеза всего во всём, цельно Человеком Метагалактики каждому из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всем стяжённым и возожжённым возвращаемся в физическое тело, возжигая Ивдиво-тело параметода Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Учитель Синтеза, Шолда Анна.
время: 01:35- 01:47:50
Практика № 3. Обновление Омежных связей.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность пятого Архетипа материи и возжигаемся формой Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и команды нас в преображении Омежных связей каждого из нас активацией Омежных связей Омеги, стяжённой, или активировать на стяжание Омеги, кто не стяжал. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Творении Витиического тела каждого материей Витиики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь синтезом условий, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Кстати, именно эта Омежная связь помогает и нам как Омегам воссоединиться с Изначально Вышестоящим Отцом, так как мы его клеточки, часть Отца, и мы именно по этой витийной Омежной связи и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, потому что наша Омега магнитится к Источнику Огня или Источнику Жизни. 
И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси десятого Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Омегу каждого из нас, возжигаясь синтез-омежных связей каждого, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь синтезом условий ИВДИВО.
А теперь посмотрите, тоже взгляд Тонкого мирового тела, когда каждый из Омег, каждый из людей, скажем так, будет корректнее, есть определённое условие вашей жизни. Допустим, условие вашего рождения –  мама, папа; условие вашего, не знаю, там, стать матерью –  нужен муж; стать другом – нужен кто-то, товарищ; стать Учеником – нужен Учитель, и каждый человек есть условие в вашем Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возожгите Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтез Омежных связей.
Посмотрите, отследите. Здесь, опять же, знаете, каждому по подготовке, вот задача Отца просто дать импульс. Отец улыбается: вы сейчас ближе всех к Источнику Отца. Куда ещё ближе? Вы стоите в Зале Отца. И через каждого из нас по Омежным связям идёт репликация Огня Изначально Вышестоящего Отца, и всем тем людям, человекам вами идёт развёртка Огня Изначально Вышестоящего Отца. Мы специально никому ничего не эманируем, мы наблюдаем этот процесс, когда Отец реплицирует другим что-то через вас, вами. Мы можем это отслеживать, можем не отслеживать. Обычно Отец реплицирует что-то то, что есть в нас и то, что полезно другим: какое-то свойство, качество, характеристику, начало, основу, что-то стяжённое. Дайте возможность Отцу творить вами, станьте тем инструментом в руках Отца, когда Отец руками и ногами человеческими, продолжаясь вами творит физику. Будьте достойны в этом, убирая все состояния уничижения, просто инструмент-шланг – не получится. Это достоинство человека, но без гордыни, это простота и чистота достоинства человека быть пред Отцом, и компетенция Посвящённого – передать репликацию ценного человечеству собою. 
И мы стяжаем Синтез репликации Изначально Вышестоящего Отца по Омежным связям каждого.
И Отец показывает принцип цепной реакции что, если через репликацию кому-то что-то дошло, дальше это распространяется через других тоже по таким же связям дальше, и, таким образом, изменись сам, и тысячи изменятся, миллионы, в новую эпоху – миллиарды. Есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Витиической метагалактики, Витиической материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в отстройке витийности связей Синтеза, не только Омежных, более того.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Витиического тела каждому, прося развернуть Творение Части Витиическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Витиического тела каждому, возжигаемся им, разворачиваясь стандартами, законами, методами, правилами, стяжаем синтез Оболочек, разворачиваясь сферически вокруг Ядра, стяжаем синтез-телесную организацию Витиического тела каждому и стяжаем синтез Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаясь, и входим в прямое   Творение Части Витиического тела каждому из нас и в командном явлении нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое, возожжённое просим развернуть в физическом теле каждого.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся   в физическое тело.
Даём возможность, время и, внимание, прожить, ощутить, воспринять. Витиическая материя даёт возможность прожить эти все связи, витиё, тонкости. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Кишинёв, 	Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.
Набор практики: Татьяна Журавлёва, Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова 75.557.863.725.914.323.419.019 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля
2 день 2 часть
время: 0:33:10 -01:03:22          
Практика № 6   Чтение Книги 10 Синтеза. Выявление Параметода.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и устремляясь в зал ИВДИВО, переходим на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условие, Синтез, обучение, практикование, применение Совершенного инструмента Совершенной Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Книге 10-го Синтеза. тренировка
И возжигаясь Синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой, возжигаемся всей субъядерностью огня и синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза 10-го Синтеза каждому из нас, и впитываем Синтез Книги Синтеза.
Синтез оформляется ядром, с ядрышками Синтеза внутри ядра, а теперь увидьте, как ядро, встраиваясь в вышестоящее тело, сонастраивается с другими ядрами Синтеза, с ядрами Частей; вот та Нитическая материя, которая встраивая ядро Синтеза, начинает активировать записи, содержательность, и мгновенно происходит такой обоюдный процесс. С одной стороны, ядро начинает втягивать, сканировать какие-то записи с других ядер и отдавать какую-то свою содержательность. Наша задача этот процесс активировать, усилить,и посмотрите, как ядро Книги Синтеза активировало всю ядерность нашего тела. Это, как одно ядро меняет всю системность, всю систему.
Возжигание активации идёт фиксацией двумя точками, посмотрите в теле, где они. Срабатывает ядро на вершине лба – Посвящения, потому что мы читаем, помните, тем содержанием, которое есть в нас, в том числе, и которое записано в правах наших Посвящёний. И срабатывает ядро под стопами, ядро Жизни Монады, той содержательностью, которую накопила жизнь, опыт нашей всей жизни, и тот потенциал Жизни, который заложил Отец, и когда два ядра сработали, север-юг, ядро Книги Жизни встроилось, ой, прошу прощения, ядро Книги Синтеза.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал для чтения Книг Синтеза у Кут Хуми. Это зал в той же ивдиво-цельности на 4.194.240-й ивдиво-цельности, но не зал Синтеза. Зал полукруглой формы, становимся по периметру зала в полукруг; там стоят подставки для чтения книг. Расходимся телами по залу, становимся возле подставки и начинаем эманировать из Хум Синтез Книги Синтеза, из ядра разворачивается вовне Книга 10-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас открыть Книгу на теме Параметода, с возможностью изучения принципов параметода. И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, открываем книгу в том месте, где данная тема записана.
Кстати, Кут Хуми напомнил – это параметод пятой расы, помните, если не знаешь какой-то ответ, берёшь книгу, открываешь в том месте, читаешь какой-то абзац или фразу, это как подсказка мудрости на твой ответ, тоже – это параметод, вполне себе рабочий, но примитивный, с точки зрения, Метагалактики. Направляем внимание, настраиваемся на книгу, активация Синтезов частей; смотрим на тексты, смотрим на формулы, смотрим на записи, и просим, знаете, как это жирным шрифтом, Огнём подсветить те главные фразы, слова, которые нам дадут понимание в применении или выработке параметода в каждом из нас.
И вот здесь текст одинаковый для всех, а акценты у каждого свои какие-то, будут ключевые слова, которые нас включат в понимание параметода. Кстати, очень интересно, в тексте, прям по тексту подсвечиваются отдельные слова в таком свободном порядке, то есть там в начале, в средине текста, в конце, и вот если эти буквы, слова собрать вместе, получается какая-то фраза, как Станца, как мыслеобраз – что для нас параметод – это…И у каждого будет своя фраза из слов данного текста; сосканируйте, запомните, осознайте. Фраза может быть, как очень сложной, на уровне процессуальной бинарности систем, когда две противоположные системы объединяются в процессуальной динамике. И появляется то, что называется синтез творения нового.
Так и на уровне простых каких-то фраз, что вас включит в параметод на уровне, там, креативности – это ваше понимание на сегодняшний день из текста Синтеза, который вы смогли взять. Попросите Кут Хуми показать текст в Книге Синтеза, скажем так, схему, картинку, иллюстрацию вашему пониманию, как это происходит. Иллюстрации в книге, картинки – они живые, динамичные, они показывают процесс, они не статичные, в многомерности это процесс движения. Параметод не рождается в статике, нельзя поставить два человека и чтоб они выработали какой-то новый способ, они должны повзаимодействовать, поговорить, пообщаться, что-то сделать, как-то провзаимодействовать.
То же самое внутри нас, у нас должен произойти какой-то процесс, и вот этот процесс нам Кут Хуми показывает, какой процесс в вас запустит возможность, способность параметодичить. И впитываем образ-голограмму в головной мозг, голограмма вокруг головы, в головном мозге формируется ядро, как запись, когда мы из ядра Книги Синтеза смогли что-то достать, усвоить, понять и отправили. Тут головной мозг, как компьютер биологический, который запускает эти процессы.
Кут Хуми предлагает нам выйти из-за пюпитра-подставок, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и просим выявить ту ситуацию, с которой можно поработать, с точки зрения, параметода, тем способом, осмыслением, принципом, которые мы прочитали в книге. Для тех, у кого не получилось там увидеть, понять слова, вот можете сейчас обратным способом через практику доосмыслить; поэтому предлагаем Аватару Синтеза ситуацию или Аватар нам Синтеза активирует какую-то. в сфере-оболочке ИВДИВО-каждого разворачивается образ, как голограмма тех условий, которые необходимо как-то усвоить, обработать, преобразить.
Ну, допустим, чаще всего, это взаимодействие с каким-то человеком, у вас сложилось определённое взаимодействие, определённые связи; можете посмотреть на Нитику, которая между вами разворачивается. На уровне каких частей у вас Нитические связи, посмотрите на те нити, чем они простроены: огнём, духом, светом, энергией, какого качества, какого уровня. И проявляется ваша привычная реакция – то, что вы умеете, то, что вы знаете, вы реагируете определённым образом, ну, допустим, от хамства мы уходим; как это вчера говорили- мы любим тех, кто любит нас, мы тянемся. Есть привычная реакция, а мы, возжигаясь Параметодом Изначально Вышестоящего Отца, той формулой, тем принципом, просим Кут Хуми показать нам и перестроить взаимосвязи в поисках параметода взаимодействия с данным человеком.
99% ситуаций не связаны с людьми, даже, если вы хотите работу найти, это всё равно там люди, которые вас в это возьмут, пригласят и так далее; поищите. И возжигаясь Синтезом девяти ядер Синтеза, у вас уже есть девять частей, и в синтезе, нелинейном синтезе связей, дайте возможность телу сформировать по формуле, сосканированной с книги метод, способ новый для вас. В первую очередь, это реакция других частей или реакция самих частей по-другому, поэтому можете обратить внимание какие части активировались, возможно вы раньше их не применяли во взаимодействии с этим человеком. Возможно частности, мысль, смысл какой-то появился новый; и, если внутри, как знание появляется вот тот новый способ, параметод, примените его собою, не на человеке примените, а собою.
То есть, здесь главный момент, что изменения должны быть внутренние, а не внешние, поэтому подойти, обнять, треснуть по голове дубинкой – это не варианты. Знаете, когда-то Кут Хуми сказал, что речь дана человеку для того, чтобы он не делал всё, что он хочет; вначале можно сказать, и поэтому, даже, если ваше тело тянется, там, обнять или ударить, есть слово, как часть. Потому что задача не человека поменять, а самому перестроиться, где данный человек лишь Учитель, если у нас получилось, то это может Отец, даже, может отреплицировать этому человеку, все выигрывают, когда один, как мы говорим, в ситуации находится умнее, оба умнеют.
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим закрепить эффективный опыт каждого из нас, возжигаемся телом, и здесь состояние человека, знающего- «я знаю, как это работает, как это можно применить, как это можно перестроить», не на уровне внешнего знания, что на Синтезе сказали, а от внутренней применимости, расшифровки Синтеза и эффекта телесной реакции на происходящее. Посмотрите, как тело поменялось, с точки зрения, внутреннего состояния, ощущения, проживания, чувствознания. И мы возвращаемся к книгам, и так как Книга 10-го Синтеза, мы просим Кут Хуми открыть книгу каждому из нас на странице на теме Посвящённого, где Посвящённый новой эпохи, и вот прям буквально выписаны тезы. И одна из тез так и звучит — Посвящённый, это метагалактичность; там есть права синтеза, есть посвящения, есть вот фразы, в принципе, на Синтезах большинство из них озвучивали, но одна из характеристик – это именно метагалактичность. 
Вот возожгитесь этой фразой из двух слов, и без практики Омеги не бывает Посвящённого только потому, что метагалактичность может не сработать; в практике Омеги мы разворачиваем Метагалактику внутри нас. На перерыве нам это подсказали, сейчас Владыка нам это подтверждает и показывает через Книгу Синтеза. Закрываем книгу, берём книгу в руки и впитываем в Хум, где книга распадается на огнеобразы, собирается ядро в центре груди в Хум каждого из нас, ну и ядрышко компактифицируется в небольшое ядро. Вот сейчас Кут Хуми говорит: «Вы впервые прожили, насколько книга материальна, вот с точки зрения, даже, физического тела, вот физически можно, даже, поощущать в грудной клетке ощущение плотности, даже болевые могут быть ощущения». Это вот вы наконец-то прочувствовали ту плотность синтезфизичности, когда маленькое ядро перестраивает физическое тело, всё, эффект болезненный ушёл. Кут Хуми говорит, это специально усиленный эффект для того, чтоб для вас, кто книгу там не видел, и считает, что он фантазировал, чтобы вы телом прочувствовали, прожили, проощущали.
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Фаинь, и стяжаем Синтез, условия, обучение, применение, разработкой параметоичности каждого из нас и овладение Совершенным инструментом Совершенной Книгой Синтеза. И стяжаем Огонь, условия, подготовку на месяц, обучение 10-м Синтезом каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка практики: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова, Ипостась Ирина Валова
День 2-ой, часть 2-ая
время: 01:09:48 – 01:17:10
Практика № 7   Новое Рождение Посвящённого. 16-ца ИВО
     Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь в зале ИВДИВО 4. 194. 240-й ивдиво-цельности, возжигаясь формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Для нас этот Синтез ключевой, так как у нас курс Посвящённого и сам 10-ый Синтез из 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, это Жизнь Посвящённого.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез, Огонь и Условия явления ИВДИВО-Посвящённого, Посвящённого цельно каждого из нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в зал Отца, переходим на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Посвящённого каждым из нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Посвящённого 16-цы Аватар-Человек-Субъектов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4194304 Огня Нового Рождения, Посвящённого 5-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца, Октавной Метагалактики каждым из нас, и возжигаемся ими.
Стяжаем 4194304-рицу 20-рицы Посвящённого Октавной Метагалактики с ядрами Синтеза цельных частей 20-рицы;
Стяжаем Синтез двух Жизней Человека и Посвящённого каждому из нас;
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Синтезом ядром Огня и Синтеза Кут Хуми;
Стяжаем у Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир Посвящённого синтезом шести миров 4-х Октавной Метагалактики и двух Ре-ИВДИВО Метагалактик каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 4-х компетенций 10-го Синтеза каждому из нас, стяжаем 1-ое Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1-ое Начало Синтеза ИВДИВО, 1-ое начало Синтеза ИВДИВО-октав и 1-ое Начало Синтеза октавного статуса Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое тело Синтеза Посвящённого в синтезе Компетенций степени реализаций каждого из нас;
Стяжаем Синтез Плана Синтеза Посвящённого;
Стяжаем Синтез и Книгу в явлении Парадигмы Посвящённого каждому;
Стяжаем Метагалактический Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца организации ИВДИВО;
Стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждым из нас; 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448-ю архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого;
Стяжаем 512-ю архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого;
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Станцу, Абсолют, Хум, Эталон, Тезу, Стать Синтез степени Посвящённого каждого;
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Посвящённого, разворачиваясь сферу-оболочку в ИВДИВО каждого;
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Посвящённого цельно каждым из нас и командой нас. И преображаясь ядерно, субьядерно, разворачиваясь всем стяжённым синтез-физически телесно каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся всем стяжённым синтез-физически телесно и разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделении ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.	 
  Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-ЭП А-Ч-С ИВО, Т. Лисник 
Проверка: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова

Итоговая проверка и оформление практик 10 Синтеза ИВО Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.10.2022
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