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Практика 1. Вхождение в 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал по Огню Аватаров Синтеза на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность Шестого Архетипа. И оформляемся телесно в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и команду нас в 11-й Синтез Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь Огнём, Условиями, Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Форму Ипостаси 11-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся Формой, Форма – это специфика Огня 11-го Синтеза, организующая Тело, Части каждого из нас на восприимчивость 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке Синтеза. И Форма, как оболочка, разворачивается одеждой по коже, по Телу, настраивая на определённый лад Огня и Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Формой, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в усилении Огня, в усилении Синтеза каждому из нас, в расшифровке Синтеза и обучению каждого из нас, в расшифровке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, во Внутреннем Мире каждым.
И мы стяжаем Синтез 64-х Инструментов 11-м Синтезом каждому из нас. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вводя нас в Огонь и Условия, помочь каждому из нас перестроиться на Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, в росте Головерсума, как Части каждого из нас, в росте голограмм и голографий Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать каждого из нас на масштаб ИВДИВО 34-х архетипически, выстраивая перспективу роста Головерсума архетипического по 34-м Архетипам каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь Синтезом Условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 34-х архетипически, доверяясь Огню Отца, и Могуществом Отца становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и команду нас и расширить Головерсум каждого из нас, расширить масштаб Головерсума каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас перестроить некие образы, которые Головерсум сложил нам, которые ограничивают нас в нашем развитии, в нашем масштабе, в наших перспективах вплоть до того, что Отец помогает нам своим Огнём выявить и Поядающим Огнём пережечь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И Отец Синтезом своим формирует оболочку Головерсума 34-х архетипическую вокруг Головного Мозга каждого из нас, как перспективой роста и взрастания Архетипического Головерсума каждого Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая масштабом Синтеза 34-х архетипов, просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать Головной Мозг каждого из нас на восприятие данного Огня, данного Синтеза 34-х архетипического в усвоении, применении, росте и развитии каждого из нас в цельности, цельной версии Изначально Вышестоящего Отца. И принципом всего во всём, когда нижестоящее включается в вышестоящее, как часть, мы в Головерсуме каждого просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 34 версии по 34-м архетипам роста и взрастания каждого из нас, как пошаговое исполнение стратегии Изначально Вышестоящего Отца тактическим ростом, развитием каждого.
И возжигаясь всем стяжённым и преображённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаясь в физическую реализацию в данный зал стяжённым Огнём и Синтезом в Физическое Тело каждого из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца, привнося масштабы 34-х архетипичности на Планету Земля. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого, эманируем в подразделения участников практики Синтеза, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватаресса Проницания Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Себастьяна Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.457 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Людмила Лека

  1 часть
Время: 03:03-03:12
Практика 2. Стяжание Части Униграмма ИВО
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь шестого архетипа, переходим на 16 миллионов 777 тысяч 152-ую высокую ивдиво-цельность. Возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в синтезировании, сотворении Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, как часть каждого из нас. И стяжаем Синтез, Огонь и условия.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся 16 миллионов 777 тысяч 217-ую высокую ивдиво-цельность, организуясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, прося перестроить старые матрицы, униматрицы. Когда мы просим у Отца пережечь старые матрицы – это не значит, что всё исчезает, весь наш опыт, но связи между ячейками между вот той базой информации, она может перестраиваться иным образом. Если есть какие-то основания матрицы, которые некорректны, мы просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, преобразить.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, огневещество - спакованное, компактифицированное Отцом. И просим развернуть Униграмму каждого из нас, стяжая Синтез систем, Синтез аппаратов, Синтез частностей Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Просим организовать телесно, и стяжаем Синтез оболочек Униграммы, если просто увидеть, то это сфера вокруг нас, внутри матричность ячеек с записями разной информации, и тело, которое усваивает, обрабатывает, связывает разную информацию между собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть часть каждому из нас и возжигаясь, преображаясь стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И возвращаясь в физическую реальность физическим телом в данный зал, разворачиваясь синтезфизически всё стяжённое, эманируем Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделение участников практики Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Андрющенко А.

1 День 2 часть
Время: 31:32-59:30
Практика № 3. Практика-тренинг в Экоматах Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля 34-архетипически
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 16 777 152 высокую ивдиво-цельность, и становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостасей 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести каждого из нас и команду нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца 34-м Архетипом Материи, и выстроить корректное взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца экоматически каждому из нас и командой нас.
И возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящей Матери на физику 34-ого Архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и в здании Экополиса здания Матери, у неё так же есть зал. И становимся командой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся Огнём Воли Матери и просим преобразить этот образ Матери, который в Духе есть у нас. Если помните, Мать обратно читалась тьма, и Мать под своим покрывалом в том числе поддерживала разные глобусы. И у нас может быть такая где-то архетипическая в Духе такой прообраз, который нам мешает правильному и корректному взаимодействию.
С другой стороны, любой объект жизни в космосе, будь то планета, где есть жизнь, обязательно есть и Мать, и Отец. Есть Матери и Отцы и планет, и звёзд, и отдельных систем, и для нас, это естество. Вопрос Огнём Воли пережечь любые некорректные взаимодействия с Матерью в нас. Понятно, что в новом ракурсе мы с Матерью ещё не взаимодействовали. В 34-м Архетипе вы точно скорее всего не выходили сами.
Поэтому вопрос не личного отношения сейчас к Матери, которая перед нами стоит, а именно наши какие-то записи в Духе. Тогда у Матери жёсткие были инструменты, там Царства, Стихии, и у некоторых в Духе разный может быть на этот счёт опыт. Просим перестроить, преобразить и войти в новизну Огня, Воли Изначально Вышестоящей Матери 34-х Архетипически Планетой Земля, где сама Планета Земля встроилась в Огонь 34-ого Архетипа, и для того, чтобы Планета встроилась вначале пристраивается Мать. Сама по себе Планета, как объект, не входит в такие явления. То есть, Планета является частью Матери субъекта.
И, настраиваясь на Мать, посмотрите, как она выглядит. Опять же, на сколько у нас срабатывает привычный Головерсум, какой-то взгляд, Мать природы. Настройтесь на Мать вот та, которая стоит в зале. Мать молодая женщина лет 40, сложно возраст отсканировать, и в длинном облегающем платье. То есть, у них нет вот этих юбок, как мы привыкли видеть, у природы всё богато расшитое. У неё узкое платье глубоко насыщенного ярко синего цвета, а остальные подробности рассматривайте сами. У неё каштановые волосы. И приветствуем Мать, Изначально Вышестоящую Мать, и возжигаясь её Огнём, со настраиваясь с Матерью. Знаете, что, внутренне расслабьтесь, есть некое внутреннее напряжение, и это напряжение не на Мать, как на Иерарха, а на ту материю, ту мощь, которой Изначально Вышестоящая Мать удерживает всю материю собою, несёт.
Ну вот, если вы видели по жизни, мощь стихии, она может пугать там, может мощью своею насыщать. Поэтому первый эффект у некоторых такой по группе скукожиться, внутренне сжаться. Это реакция на мощь Мамину. Переключитесь, воспримите её могущество тем всем объёмом материи, которую Изначально Вышестоящая Мать собою, не собою, а она управляет, координирует все процессы. Представьте ту мощь, которая даже на Планете Земля, которая встраивается в 34-й Архетип, сорганизовать всю жизнь, сохранение жизни, развитие жизни, всех стихий, царств природных факторов и человеческого фактора в том числе. Большая мощь в том числе и утончённость этих всех взаимосвязей.
Мать приглашает пройти в зал Экомата, и мы проходим за Матерью. Она открывает дверь, и за этим залом, сейчас мы, когда входим в зал, то предыдущий зал, из которого мы вышли, он видится, как холл маленький. И Мать приглашает нас в центр зала. В центре зала ядро Планеты Земля. Само ядро, это как вот тот сгусток, такая компактификация самой Голограммы, образа Планеты. И мы становимся вокруг этого ядра, со настраиваемся с ядром Планеты. И теперь поворачиваемся спиной к ядру и становимся по кругу вокруг ядра спиной к ядру. И перед нами в зале проявляются, по стенам проявляются Экоматы, ячейки. Сфера зала тоже круглой формы, но что-то наподобие, кто был в планетарии, что-то наподобие, только там звёздное небо, а здесь полусфера, в которой видны разные ячейки разных видов жизни. Либо можете даже замечать в каждой ячейке Экомат отдельных растений, отдельных животных, минеральных царств, стихий.
И первое, Мать просит нас, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, посмотреть на одну из ячеек и по огню мы зафиксируемся на той ячейке, с которой необходимо нам провзаимодействовать каждому. Это индивидуальная ячейка, но ячейка для всех, мы взаимодействуем с животным царством. У каждого может быть в ячейке свой вид животного. И вы смотрите на эту Голограмму, причём сама Голограмма отражает некий такой архетипический образ этого животного. Поэтому эта Голограмма не иллюзорная, не застывшая, а она такая вот живая, движущая и вы можете даже увидеть животное, которое находится в своей эко среде, и Мать предлагает нам провзаимодействовать с ним с одной стороны огнём, с другой стороны такое ментальное взаимодействие. Ну, когда мы мысленно приближаемся, мы ощущаем, отслеживаем какие-то особенности этого животного, какие-то реакции. И, если связь устанавливается, то даже может произойти реакция животного на наше взаимодействие, когда животное отреагировало. При этом Мать, почему нам показывает, почему этот опыт важен, научитесь взаимодействовать, но не эмоционировать. Потому что у нас бывают такие реакции, ой, какой маленький, или, ой, какой красивенький. То есть, мы эмоционально реагируем. С точки зрения взаимодействий с эко матами, нет эмоций. В том смысле, что жалость, восхищение, это не тот уровень. Для Мамы, это более ответственный момент чёткой взаимокоординации и видов и количества, и качества. Виды, типы животных даже одного вида. Там нету таких эмоций, как мы привыкли даже в зоопарке восхищённо или как-то по-другому смотреть.
Поэтому Мать приучает нас к взаимодействию такому не отчуждённому, но при этом не эмоциональному. Эти эмоции тут ник чему. При этом вы можете почувствовать вот эту вот тонкость и ответственность взаимодействий, когда мы все в одной системе и каждое животное, совсем дикие и далеко от человека, но мы в эко системе Планеты взаимосвязаны. И появляется вот та какая-то глубина, чистота и тонкость взаимодействий, где эмоции не помогают, а мешают.
Есть. Экомат схлопывается, и мы снова наблюдаем полу сферу экоматическую. Мать предлагает синтезироваться с Экоматом Тонкого мира. Такое тоже есть. В Тонком мире есть свои существа, и эфирные, астральные могут быть, да. Поэтому попросите Мать со настроить. Опять-таки так же самое, как на животных, здесь не нужны эмоции и эмоциональные реакции, а тонкость взаимодействий. Мать говорит достаточно. Экомат тоже схлопывается, и третье задание Мать даёт, найдите глазами, по огню вы увидите, Мать показывает Экоматы разных стран. Просканируйте какая страна появилась у вас. То есть, на какой Экомат Мать зафиксировала вас. Знаете, такая реакция, не нравится эта страна, хорошая или развитая, не развитая. Вот без оценок, просто тонкое взаимодействие. Эти связи отстроены, для Матери страны, как отдельные нации, как нации, которые несут определённую генетику и Матери интересны. Поэтому, со настраиваясь с определённой страной, идёт ещё и, активируются генетические какие-то наши основания.
Поэтому из предыдущих из Экоматов вот это самое яркое, потому что информации может быть недостаточно знания о стране, а генетические основания срабатывают, и они ярче всего откликаются на человеческую генетику. Ну понятно, да. Если до этого больше была животность, то здесь человеческое взаимодействие, оно нам ярче откликается.
Второй эффект, когда на эту генетику срабатывает всё человечество с соответствующей генетикой, ну, условно говоря, есть Молдавия, есть гражданин Молдавии, а есть тот, кто из Молдавии переехал в другую страну, и с этой генетикой находятся в разных странах, по всему миру. Идёт сопряжённость именно генетически не по гражданству, а именно по генетике. Вы можете посмотреть, как в разных Экоматах разных стран эта генетика среагировала экоматно в вас, а вы на Экомат.
И что нам Мать показывает, что вот со страны ты уехать можешь, но основания генетические у тебя остаются. И смешанные как раз в браке, это попытка выработать новые основы и новые основания. Ну и не хорошо и не плохо. Мать говорит достаточно, и смотрим на зал, на потолок. Он весь в ячейках разных размеров, и мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящей Матери с Изначально Вышестоящим Отцом 43-ого Архетипа и возжигаемся Огнём Магнита. Проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, мы, возжигаясь Огнём Магнита, и этот Огонь Магнита какое созидание поддерживает? Экомат Посвящённого Служащего. Такие тоже есть, как отдельный вид и тип жизни на Планете Земля. И такие Экоматы Мать тоже с Отцом развивают. Ну, уж не зря говорят 16-ть видов жизни от Человека до Отца Субъект. Взаимодействие с Экоматом поддерживает созидание в нас соответствующих видов жизни.
И Мать всегда смотрит как огнём пристроить эту типологию к материи, тип, вид жизни. При этом, смотрите на Мать, у вас почему-то реакция такая, что вот это как-то сложно ли не нужно материи, наоборот. Мать заинтересован, когда Отец сотворяет, созидает новые виды, новые типы жизни. Мать с удовольствием готова поддержать разнообразие. Вообще, Изначально Вышестоящая Мать, она, её конёк, это вариативность и разнообразие. Материя не терпит повторения, и так же, как Слово Отца не повторяется, Отцовский Огонь, так же и отпечатки пальцев, как материальное проявление, тоже уникальное. В этом Изначально Вышестоящий Отец, изначально Вышестоящая Мать солидарны в том, что, как Огонь разный, так и материя разнообразна. Мать нам ещё даёт минутку, когда мы в Огне Магнита с Отцом с Матерью со настроились с залом, только сейчас такая произошла сопряжённость, вникновенность, настроенность по Огню. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля в 34-м Архетипе. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Развития Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.466 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Шолда Анна.

  2 День 2 часть
Время: 01:32:03 - 01:50:54
Практика № 8 Тренинг в комнате Эталонов с матрицами органов физического тела.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность 6 архетипа, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез Условий, возможностей работы в комнате Эталонов с эталонными матрицами органов физического тела, преображении, исцелении, восстановлении и здоровья каждого из нас.
Мы возжигаемся синтезом условий, и в зал приходит Аватаресса Свет, синтезируемся с Аватарессой Свет, возжигаемся её Синтезом, возжигаясь Синтез Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и Свет приглашает нас в зал работы; идём за Аватарессой Свет, переходим в зал, зал круглой формы, более светлый, чем тот, в котором мы были вчера. Синтезируемся с Аватарессой Свет, расходимся по кругу, полукругом перед Аватарессой, и возжигаясь Светом, Мудростью Аватарессы Свет, можете пока посонастраиваться с Аватарессой.
Аватаресса Свет невысокого роста, светлые длинные волосы, большие глубокие глаза, сине-зеленоватого, синего больше, такого сине-голубого цвета. И просим Аватарессу Свет рекомендацию по работе с органом физического тела в комнате Эталонов; мы возжигаемся Огнём Аватарессы, проживаем в теле какой орган откликается на Огонь Аватарессы, вплоть до того, что может быть отдельная железа внутренней секреции, тоже может быть, это как отдельный орган считается, и ещё, если на физике болеет какой-то орган, то иногда, помочь можно через другой какой-то орган, поэтому тут вот тоже, иногда, срабатывает нелинейность. Аватаресса смотрит в цельности, поэтому слушаем рекомендацию и определяем для себя с каким органом будем работать.
Аватаресса Свет приглашает нас пройти в комнаты, индивидуальные комнаты, комнаты Эталонов; они встроены, сами стены зала Эталонов и мы расходимся по периметру зала. Зал на подобие того, в котором мы были вчера, но немного отличается, подходим к двери, открываем ручкой двери и входим в комнату. Комната в форме куба, дверь за нами закрывается, и дверь встраивается в куб, то есть нет там щелей, зазоров, цельный куб. Куб от вашего внутреннего света, от ваших внутренних эманаций огня вспыхивает, и начинают проявляться стены куба, они равнозначно одинаковы, верх-низ, право-лево; можете увидеть грани куба и для себя определить верхний левый край, верхний правый, нижний для того, чтоб сориентироваться, и тело адаптировалось и сгармонизировалось в центре куба.
Сам куб сканирует наше тело и на переднюю стенку куба перед нашими глазами проявляется голограмма органа физического тела, с которым нам рекомендовали поработать, и это проекция нашего органа. Можете посмотреть какие размеры, иногда, видно даже объём, цвет – это всё детали, нюансы, но чем подробнее мы всё это видим, тем чётче включается головной мозг, и тем глубже идёт работа. Поэтому мы и рекомендуем с атласом ознакомиться, чтобы видеть тонкости деталей, потому что не всегда понятно, норма это или не норма, как должен выглядеть орган, и тогда нам будет проще понимать объём работы. Но тем не менее, Головерсум всё равно срабатывает, даже, на тот образ, который вы видите; и в самом кубе голограмма начинает объёмно вертеться, то есть, когда вы спроецировали, голограмма вертится и вы можете рассмотреть орган с разных сторон: сверху, снизу, потому что мы знаем, что большинство органов неоднородны, верху, снизу, по бокам. Есть, когда мы просмотрели, голограмма останавливается.
И мы, синтезируясь с Аватарессой Свет, просим развернуть нам эталонный орган, эталонную голограмму, прошу прощения, эталонную голограмму органа для каждого из нас. Голограмма нашего органа слева, справа появляется эталон по нашему телу, по нашему подобию, по нашей физиологии; и так же самое, голограмма проявляется, становится объёмной. Мы рассматриваем, если видим какие-то явные отличия, то просто для себя зафиксировали, увидели, отследили, и далее, возжигаясь Синтезом Аватарессы, мы направляем из Хум Синтез Аватарессы, просим совместить две голограммы между собою. Голограммы в плавном верчении входят одна в другую, и в какой-то момент сонастраиваясь, становятся единым целым. И эталонная голограмма с эталонной матрицей-органом возжигается ярче.
И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вот прям оставаясь в индивидуальной этой комнате, никуда не выходя. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректные действия, которые привели к болезни физического тела, осознанные или не осознанные; и просим преобразить Огнём Изначально Вышестоящего Отца физический орган соответствующим эталоном. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез активирует головной мозг, Отец направляет Синтез через макушку головы, идёт активация головного мозга. И через глаза мы воспринимаем этот новый преображённый орган, идёт активация головного мозга, и буквально идёт сонастройка нашего Головерсума с эталоном для преображения.
Есть ощущение на голове давления, тяжести, может быть, но у головного мозга должен переизбыток огня, чтобы отдать это в физическое тело для преображения, и когда вы чувствуете, что головной мозг, голова наполнились, мы впитываем эту голограмму через головной мозг и опускаем в соответствующий орган, прося Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать физическое тело, физический орган с эталонным, и эталон пристраивается к физическому органу Огнём Изначально Вышестоящего Отца до ощущения теплоты, плотности, покалывания. Любые другие эффекты могут быть; ну, ещё одна может быть рекомендация – не работать с органом в острой фазе, когда там идёт уже, не знаю, воспаление какое-то острое или обострение, чтоб у органа хватило, знаете, как, у физического тела хватило энергии пристроиться.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ещё Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца, и Огонь прям цельно, тотально заполняет тело, сорганизовывая и перестраивая матричность всего физического тела, всё во всём, перестраивая всё физическое тело на новый эталон. Эталонная голограмма должна вписаться в матричность физического тела цельной системой, и возжигаясь всем Огнём, всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся вниманием в кубическую комнату, смотрели вовне, куб комнаты завершает работу; и снова появляется дверь, и мы выходим в зал Эталонов Аватарессы Свет. Оставаясь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, возжигаемся её Огнём, её Синтезом, и Аватаресса каждому направляет книгу, это не книга, это что-то типа методички по работе с данным органом. Вы открываете, в этой методичке есть и тексты, и голограммы на всё, что касается работы данного органа, возможно даже, системы; возможно, даже, целого организма, именно ракурсом этого органа. Аватаресса отдаёт методичку вам на обучение для работы с этим органом, если в течение месяца вы не работаете, методичка возвращается Аватарессе; если вам надо дольше, у вас остаётся это и Аватаресса видит, что вы работаете, изучаете и применяетесь, она остаётся у вас пока вы ею пользуетесь.
И мы стяжаем Синтез Мудрости обучения. Воспитания, работы с эталонами Изначально Вышестоящего Отца в преображении физического тела каждого из нас, команды нас. И благодарим Аватарессу Свет за работу с нами и обучение, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Эманируем всё стяжённое возожжённое только в ИВДИВО каждого, то есть, нам нужно концентрация в теле, чтобы тело перестроилось. Поэтому, когда вы работаете с органом, с физическим телом, в эманируете только в свой ИВДИВО. И выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев Молдова, Ирина Валова
день 2-ой, часть 2-ая
время: 02:02:52 – 02:09
Практика 9. Стяжание 4096 Трансвизорных Тел Метагалактического мира в Метагалактике ФА
     Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА 16320-ю высокую цельную реальность, возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, команду нас на стяжание Трансвизорных Тел Метагалактического мира Метагалактики ФА, 4096-ти Трансвизорных Тел. И стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом условий, преображаемся ими. 
     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 16385-ю высокую цельную реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Творение Трансвизорных Тел каждому из нас Метагалактическим миром Метагалактики ФА. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец, настраиваясь на каждого из нас направляет каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Отец творит Трансвизорные Тела каждому. Тела становятся вокруг вас посмотрите, не по кругу, а больше вот такой, выстроенной командой. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Отца, Отец наделяет свободой воли каждое из Трансвизорных Тел.  Мы стяжаем Синтез воспитания Трансвизорных Тел в течение месяца каждому из нас. 
     И стяжаем Синтез Энергопотенциального роста и развития каждому Трансвизорному Телу, и Отец направляет каждому из Тел ядро Энергопотенциала личных зданий, где каждое Тело получает свой Дом в Экополисе Метагалактического мира. И мы всей командой Трансвизорных Тел выходим в Экополис Метагалактического мира Метагалактики ФА.  И Синтезом Отец фиксирует каждое Тело на отведённом участке, и ядро Энергопотенциального взрастания разворачивается, материализуется 17-ти этажным зданием для каждого Трансвизорного Тела, в те здания Отец разворачивает Синтез, Огонь, условия для роста, воспитания, взрастания Трансвизорных Тел. Каждое Тело чётко зафиксировалось в своём здании. и Отец устанавливает прямой Синтез, Огонь, условия для каждого. Когда здание зафиксировалось на теле, закрепилось за каждым со своими правами, Трансвизорные Тела становятся снова перед вами.
     И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез месячного обучения, подготовки, взаимодействия с Трансвизорными Телами каждым из нас и команде нас, и возжигаясь Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-ЭП/Э А-Ч-С ИВО, Аватара Синтеза Александра, Ипостась Т.  Лисник 

  2 день 2 часть
Время: 02:09 - 02: 20:09
Практика № 10 Стяжание Рождение Свыше Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 4-х Компетенций стандарта 11-го Синтеза ИВО. Итоговая практика.
Все разъяснения, методичка там, какие-то материалы дополнительно будут разосланы. У нас итоговая практика, где в итоговой практике мы стяжаем Компетенции, и ещё важный момент, мы стяжаем 11-м Синтезом Рождение Свыше Посвящённого-Служащего 6-м архетипом Ре-ИВДИВО Метагалактикой. Что такое Рождение Свыше – это, когда мы стяжаем Образ Отца в 6-м архетипе, нам 11 Синтез, мы копили Огонь, копили Синтез, чтобы там мы оформились, поэтому это такие два важных момента. Действуем.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез итогов 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез итоговой практики 11-го Синтеза каждому из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Рождения Свыше Посвящённого Учителя, прошу прощения, стяжаем Синтез Рождения Свыше Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактикой. И стяжаем Образ Отца Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики 6-го архетипа каждым из нас и команду нас. Возжигаемся Рождением Свыше Посвящённого-Служащего 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Синтеза каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Синтез и 512 архетипических Частей Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Служащего;
- стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Служащего.
[bookmark: _GoBack]- стяжаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, первый ИВДИВО-Творящий Синтез, первый Октав-Творящий Синтез и первый Октавный Творящий Синтез, стяжая 4 ядра 4-х Компетенций. Просим развернуть в каждое из ядра Синтез Навыков Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждое ядро 16.777.216 Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенции каждого. И возжигаясь Компетенциями, мы стяжаем Октав-тело Воли Посвящённого в синтезе всех Компетенций и степени реализации каждым.
Стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез Посвящённого-Служащего каждым из нас; стяжаем Синтез ИВДИВО Посвящённого-Служащего, и Синтез Посвящённого –Служащего цельно 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
И возжигаясь всем стяжённым, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, - - стяжаем 16.777.216 – 256-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем 16.777.216- 256-ллионов ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, 
- и стяжаем 16.777.216 – 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики; и стяжаем стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, входим в цельный Огонь и в цельный Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики 11-м Синтезом каждым из нас и командой нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16.777.216-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Инструментов;
- стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу служения;
- 16384-рицу Синтеза 16384-рицы Генов Человека;
- стяжаем 65536 Синтезов, 65536 Синтезов Компетенций ИВДИВО каждому, и стяжаем прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики цельно;
- стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся в зале перед Кут Хуми, эманируем Синтез Книги Синтеза. Кут Хуми каждому направляет книгу 11-го Синтеза, берём книгу в руки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перенести личное здание в Ми-ИВДИВО Метагалактику, на физику Экополиса 7-го архетипа, и переходим по Огню Изначально Вышестоящего Отца в Экополис 7-го архетипа, территорию, место, которое выделил Отец под личное здание. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, здание личное каждого из нас переходит в 7-й архетип; становимся в кабинете здания перед столом, эманируем 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, кладём книгу 11-го Синтеза на стол, берём книгу предыдущего Синтеза и разворачиваем Огонь и условия на месяц обучения 11-м Синтезом каждым из нас. Книга 10-го Синтеза остаётся в здании.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 ядер Синтеза, каждое имеет 64 ядрышка Синтеза, и стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы разворачиваем в физическом явлении, в данном физическом теле человека всё стяжённое Синтезом, и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, Аватаров Синтеза Станис Сабина и Аватаров Синтеза Бронеслав Эвелина. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 11-й Синтез, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
На этом 11-й Синтез завершён. Всем спасибо! До встречи!
Набор и проверка: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев Молдова, Ирина Валова

Итоговое оформление и проверка: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев Молдова, Ирина Валова
 Сдано ИВАС Кут Хуми. 21.11.2022
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