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Практика 1. Вхождение в 12-ый Синтез ИВО. Преображение Огня, Духа, Света, Энергии. 

Мы концентрируем взгляд в центре груди. И объёмом Огня двух часов 12-го Синтеза, который мы накрутили с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом. Те тенденции, которые внутри у вас уже сработали. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Напоминаю, что 11-ым, 12-ым Синтезом мы действуем с вами в шестом архетипе материи. И синтезируемся с Аватарами Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь на 16 миллионов 777 тысяч 152-ую высокую ивдиво-цельность. И становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Огонь и условия 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя и проникаясь Огнём 12-го Синтеза в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И поощущайте телом концентрацию Огня в зале Аватаров Синтеза. И вот один из важных навыков и умений, которые мы в Синтезе первым курсе разрабатываем – это, умение развернуть физически среду Огня такую как в зале у Аватаров Синтеза. И попробуйте сейчас взаимодействием с Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, сорганизуясь своей открытостью, своей такой способностью проникаться Огнём, своей проницательностью, вникновенностью в Огонь, где вышестоящее тело впитывает Огонь, а физическое тело разворачивает и эманирует этот Огонь минимально в сфере ИВДИВО каждого. То есть, вокруг вас формируется такая же среда Огня, как в зале Аватаров Синтеза. Задача Владыки Синтеза такую же среду держать физически на нашу комнату, зал, мы этот навык, умение передаём вам как Посвящённым. И ваша способность разворачивать собой иную среду Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически для привнесения иных условий в физические условия жизни. Условия Дома Отца в физическую жизнь, а условие пишется и разворачивается Огнём. Поэтому очень часто до физики условия не доходят, потому что мы недостаточно держим среду Огня собою. И вот это перетекание Огня из зала в ИВДИВО каждого одно из обязательных умений, навыков Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, где вы становитесь ипостасны Кут Хуми Фаинь, в данном случае, 12-ым Синтезом. Ипостасность, как продолжение Кут Хуми и Фаинь в физическом теле. 
И мы стяжаем форму Служащего 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, форма позволяет организоваться вышестоящему телу и физическому, и форма поддерживает организованность тела, вплоть до того, что физическое тело не так хочется спать, тут ему проще адаптироваться к этому Огню. Попробуйте отследить, как форма 11-го Синтеза поменялась формой 12-го Синтеза. Любая форма меняется вплоть до каких-то внешних особенностей деталей одежды, которую вы можете отследить и заметить. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Инструментов 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как минимум один инструмент, а лучше 64-ре, 12-ым Синтезом активируются в Ипостасном теле и физическом. И в разных практиках могут срабатывать разные части, на это тоже можно обращать внимание, ну, когда вам Аватары предлагают активную деятельность в практике, имеется в виду, в том числе, применимость отдельными Инструментами. 
И стяжаем 12-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в условия ИВДИВО 12-ым Синтезом в преображении и завершении Дхаммы Созидания Планетой Земля в духе каждого из нас 12-ти планов галактического опыта развития духа, освобождённости духа от ограничений 12-ти планов. Почему 13-ть число боялись? На самом деле, боялись выход за пределы Галактики, тут такой страх не познанного, запредельного, как страх разрушения, аннигиляции, невозможности организоваться в более высоком виде материи. Это вот подсознательно в духе было записано в Человечество. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Огонь, условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с возможностью освободиться от тенденций застоявшегося огня, духа, света, энергии. И все застойные процессы, и явления, просим в Огне Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца выявить, показать по возможности, осознать нами, помочь нам увидеть, осознать, преобразить. И любой процесс, когда Отец что-то пережигает, не бывает так, что что-то изымается, Отец всегда от чего-то освобождает, даёт новый Огонь, новые условия для развития. 
И мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение энергии каждого из нас, света каждого из нас, духа каждого из нас и огня каждого из нас. 
И в этих условиях ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 217-ую высокую ивдиво-цельность и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Дхамму Созидания каждого из нас, как долг Созидания, прося завершить в Дхамме Созидания все старые условия, как нашего духа, так и старых условий Созидания. 
Вот здесь бывает ещё такой процесс, Отец показывает, что в духе мы что-то делаем, но с точки зрения развития духа – это уже не надо. Мы участвуем в каком-то Созидании, но духу это уже не полезно, или духу интересно, но в этом уже нет Созидания, такие тоже процессы. Уже делание не ради делания недостаточно эффективно с точки зрения реализации Огня, который Отец даёт нам на жизнь, на развитие. Поэтому идеально, когда Дхамма, как единица духа и Созидание, как внешнее применение совпадают. И дух наш развивается, и внешнее Созидание этим идёт. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: ядро Огня, ядро Духа, ядро Света, ядро Энергии, прося обновить тенденции наших частей Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить каждого из нас и команду нас от любых застойных явлений во внутреннем мире каждого из нас, и в частях, в частности. прося Отца помочь разблокировать все блоки застойных процессов. 
И возжигаясь ядрами Синтеза, мы возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся с Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватара Синтеза активировать Синтез Энергии для раскрепощения блоков в энергии каждого из нас. И буквально вихрем Огня, вихрем Энергии проживается энергия Аватара Синтеза Кут Хуми, и мы просим буквально каждую часть, каждую клеточку вплоть до физического тела освободить от застойных процессов духа. 
И этот вихрь Энергии, раскуручиваясь по телу, выявляет, собирает блоки, сгустки, знаете, такие отщеплённости вот, когда во внутреннем мире буквально, знаете какой-то объём энергии закопсулировался, отщепился. И когда такие объёмы подтягиваются вы можете это видеть, проживать, расшифровывать, как образы, картинки, записи, мысли. Не старайтесь специально что-то видеть, просто доверяясь Огню, обращайте внимание на то, как во внутреннем мире работают части, которые реагируют на этот процесс и могут соответственно вам сигналить о тех процессах, которые происходят внутри, и буквально может что-то всплывать то, что мы называем в Памяти, Головерсуме, Мышлении и так далее, в разных частях. При этом, мы не погружаемся в какие-то записи, именно, слои, но буквально наблюдаем, как Огонь выявляет, пережигает, раскрепощает. 
Если надо будет по каким-то отдельным ситуациям, которые всплыли, вы сможете вернуться, потом осознать, если надо доработать, вплоть до того, что Огонь разворачивается вокруг тела в ИВДИВО каждого, и вплоть до условий сегодняшнего дня, да, вам тоже могут показать, где в нынешней жизни есть блокировка энергии. Это может быть и человек какой-то, и какое-то имущество, материя, и на работе какая-то ситуация. Мы все эти блоки просим раскрепостить, высвободить ту энергию, которая не была применена, использована или устарела. Увидьте, здесь может быть не только плохое, но и хорошее за то, что мы привязались, к чему мы, что называется, прикипели отдельными частями. То, что мы не хотим отпускать, мешает дальнейшему течению развития этих тенденций. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми вихрь бурлящей энергии каждому из нас и заполняемся им, те места, то, что освободилось заполняем новой бурлящей энергией Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми в возможности применить, реализовать энергию здесь и сейчас в условиях вашей жизни. Даже, если, знаете, эта ситуация на будущее начинается она здесь и сейчас, поэтому сейчас внутри вот этот бурлящий вихрь энергии может тоже, знаете, как это, выявить, показать те направления, тенденции, в которых следует применить эту энергию. Парадоксально, но битва на Планете идёт за энергию, вообще-то, деньги, ресурсы – это всё энергия, а вот вы как-то вяло внутренне берёте эту бурлящую энергию. Есть.
Далее, мы возжигаемся Ядром Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим ядром, просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь вихрь света в раскрепощении блоков, залежей и старого света каждого из нас. И просим помочь раскрепостить каждого из нас, помогая освободиться от старого света, старых знаний, которые без содержания или без применимости. Те знания, которые, знаете, в своей блокировке закапсулировались. Дайте им возможность получить импульс течения, ток жизни, Кут Хуми говорит: «очень много знаний мы получаем, знаете, как это в первые годы жизни, там, знания о том, как мир устроен, о добре и зле там, о каких-то правилах взаимодействия, культурных».     
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Андрющенко Алла
1 День 2 часть
Время: 0:47:10 – 01:07:40
Практика 2. Стяжание обновления Стандарта Синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, попросите физическую активацию Ядер пройденных Синтезов, они фиксируются в позвоночнике. И в практике вы будете преображать то количество Синтеза, которое вы физически прошли. Вместе с сегодняшним Синтезом, потому что за первый день у нас формируется как это – протоядро, то есть уже оболочка есть, второй день идёт насыщение.
Поэтому мы возжигаем 12 Ядер Синтеза, у кого есть, плюс восемь Синтезов, которые нам дарит Изначально Вышестоящий Отец, мы с вами, по-моему, когда-то эту практику обсуждали, да, восемь Синтезов. Поэтому 12 плюс восемь, 20 Синтезов тем, кто прошёл все из этого Курса. Или к вашему количеству прибавляется плюс восемь.
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность, возжигаясь в форме Служащего 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или по количеству пройденных Синтезов, прося развернуть Условия преображения, активации и обновления Ядер Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас и командой нас. С возможностью активации, самоорганизации обменного Синтеза в Ядрах Синтеза Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых Ядер Синтеза на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца и восемь дополнительных Синтезов, подаренных Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, вспоминая закон, что пред Отцом мы разворачиваемся наизнанку и весь наш Внутренний Мир разворачивается пред Отцом во вне. И мы смотрим как Ядра Синтеза разворачиваются вокруг Тела. Есть разные варианты, посмотрите, как это выглядит у вас. Ядра Синтеза могут стать вот столпом, выстроенных в линейку перед вами – это один вариант, а могут, буквально, вокруг Тела такой вот нелинейностью – сзади, справа, слева. Вопрос многомерности вашего восприятия. Проще нам конечно увидеть просто такой же линейкой, знаете, как это, перед собою. Более сложный вариант, это когда Ядра иерархизированны не только по порядку от нижнего к верху, но и развёрнуты в пространстве относительно Тела по-разному. Не пытайтесь специально как-то менять, просто вот два варианта, два взгляда. Владыка говорит: «Возможно какой-то третий вариант, если увидите, поделитесь». Мне Отец показывает два варианта.
И стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и Отец направляет 20 потоков Синтеза в каждое Ядро соответствующий Синтеза с обновлением стандартов, записей, текстов. Буквально можем увидеть, как Ядро активируется на Синтез Отца, как процессы ядерности заставляют Ядро как-то меняться, оно может расширяться, там можно даже увидеть какие-то процессы. Вспоминаем, что в каждом Ядре есть ещё ядрышки Синтеза. 
И нам Отец показывает этот процесс, и мы больше даже воспринимаем, с точки зрения Взгляда, видения, что Ядра – это не что-то статическое, то, что нам даётся на вечно и незыблемо стоят. Сама ядерность, она тоже развивается возможностью, способностью обновляться, усваивать, впитывать, брать и так же самое отдавать Синтез из Ядра. Потому что Отец записывает Синтез в Ядро, а наша задача будет – из Ядра Синтез развернуть во вне, соответственно само Ядро должно быть живым.
Я думаю, все видели съёмки, там показывают Солнце, на Солнце есть протуберанцы, всякие выплески, солнечный ветер, вот это может быть приблизительно та аналогия, где само Ядро тоже оно даёт какие-то и выплески, эманацию определённую. Если вы научитесь в себе различать действия Ядер Синтеза, проживать это, тогда вы будете чётче понимать, что происходит в вашем Внутреннем Мире, ваша реакция и на Синтез, и на расшифровку Синтеза.
И Отец, возжигая Синтез энного количества Синтезов, выстраивает некую самоорганизацию в том плане, что Ядра ещё и между собою такими ниточками Синтеза, Нитями Синтеза тоже взаимодействуют. Допустим, меняется одна Часть, название, и это изменение отражается во всём взаимодействии со всеми другими Частями, это обязательно. Меняется что-то в стандарте одного Синтеза, взаимокоординируется со всеми Ядрами, со всеми Частями, со всеми стандартами для того, чтоб цельность и целостность Человека не нарушилась.
И буквально узор вития Синтеза Ядер Синтеза. И идёт обратный процесс, когда Ядра Синтеза входят в Тело и снова становятся в позвоночник. И та свобода течения Огня, Духа, Света, Энергии, которые мы с вами нарабатывали в предыдущей практике даёт нам возможность быть более чувствительными к тем движениям, которые активируют Ядро Синтеза собою. Потому что, само по себе, Ядро Синтеза – это самая высокая иерархически сгущенная субстанция в нашем Теле, и на эту субстанцию обязательно будет реагировать и наш Огонь, и наш Дух, и наш Свет, и наша Энергия. 
И таким образом, мы даже на уровне Энергии можем почувствовать изменения в Ядрах Синтеза. Мы говорим: «О, что-то поменялось!» Какие-то новые Условия из ИВДИВО, через Ядро Синтеза Отец направил каждому, есть такое понятие, как рассылка Стандарта Синтеза, когда Отец ведёт Синтез и наделяет не только ту команду, которая проходит Синтез, но и нелинейно всему человечеству. И тут только вопрос способности нашей это взять, отследить, прожить и возможно сознательно поучаствовать в каких-то процессах ИВДИВО. И посмотрите, когда Ядра активные, живые, эманируют, идёт активация субъядерности в Теле, где на Ядра Синтеза срабатывают Ядра Частей, Ядра Компетенций и других явлений Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас. Допустим, мы стяжали Ядро Жизни Служащего или Ядро Жизни Посвящённого. 
И можете увидеть, как цепочка ядер, ядерности активируется вплоть до ядер клеток Физического Тела, только в зале у Изначально Вышестоящего Отца. И это очень важный момент, потому что, не всегда наше Физическое Тело Огнём дотягивается в зал Изначально Вышестоящего Отца, поэтому не всегда Физическое Тело может усвоить Огонь, а до физики доходит только Энергия, допустим, или Свет с Энергией. Сейчас Отец самоорганизацией Ядер Синтеза подтягивает нашу возможность, способность к ядерности, ядерному Синтезу Физического Тела, где Физическое Тело не как Образ на физике по подобию Отца, а как синтез всех Частей, оформленных и организованных телесно. И Отец говорит, поздравляет, мы впервые оформились физичностью в зале Изначально Вышестоящего Отца. Просто сейчас это воспримите!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на самоорганизацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас в Условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью обновления Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически собою, разворачивая в Физическом Теле в данном зале Синтез, ядерность, субъядерность и Ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, отстраивая течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Теле ядерностью каждого. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Проницания Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Себастьяна Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.457 пра-ивдиво-реальность1.208.925.819.614.629.174.706.112высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей
Октавы, Ипостась Людмила Лека	
Время: . 01:45:58 -01:57:35
                            Практика 3 Стяжание Части Виртуозность ИВО
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую-ивдиво-цельность Ре ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести каждого из нас в Огонь, условия Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого и каждого из нас частью Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой Дхаммы Созидания каждого и Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217 высокую-ивдиво-цельность, становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в форме Служащего 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас команду нас в стяжании Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, стяжаем, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им. Стяжаем Ядро Духа Дхаммы Созидания каждого из нас. Из ядра Дхаммы Созидания стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваем тело Духа каждого из нас, тело Виртуозности, стяжаем Синтез и Чашу Виртуальности и становимся телом на зерцало Чаши Виртуальности каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 видов огня Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы каждого, прося Отца заполнить Чашу Огнём. И от Изначально Вышестоящего Отца идут 512 потоков Огня. И впитывая через Ядро Духа Дхаммы Создания каждого, разворачивая телом в Чашу Огонь. И разворачивая огонь в Чаше, мы стяжаем Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в цельности Ядра, Дхаммы Созидания, Чаши, Огня, Тела каждого из нас. И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Начала Посвящённого Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  И на каждое Синтез Начало Отец выделяет соответствующий Синтез.
 И мы стяжаем 16 миллионов777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая всю Ядерность и Субъективность каждого из нас всем стяжённым объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем объемом Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца организовать Системы, Аппараты, Частности Виртуозности оболочками, сферами, ячейками в Чаше, слоями на зерцале.
И возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся Виртуозностью с Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся прямым потоком Огня и Синтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить те тенденции в Духе, которые вместе с Дхаммой Созидания были завершены Изначально Вышестоящим Отцом на Планете Земля, и дать возможность новым Синтез Началом Изначально Вышестоящего Отца проявиться в Духе Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и командой нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся всем стяжённым, возожженным в физическое тело каждого из нас. Вспыхиваем, возжигаемся, разворачиваем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми   Фаинь, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, подразделение участникам в практике Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь
Набор текста: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.476 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Учитель Синтеза, Ипостась Елизавета Чернолев
Время: 02:01:32 – 02:08:54
 Лучше в ночной учёбе попросить, чтобы нам выявили, показали, может быть, через какие-то образы, может через какие-то, знаете, как это знаки, символы, всё, что угодно. Чтобы вы в себе увидели какой-то потенциал, может вспомнили какие-то ситуации, которые вы прошли, как говорится, чтоб не проходить заново или что-то сложное. Но мы просим на ночной учёбе обучить, показать, выявить, чтобы мы понимали, что в нас эти тенденции есть и тогда это можно развивать. И это ценно, как и вам по жизни, так и, с точки зрения Иерархии, что вы этим можете тоже послужить человечеству. Ну, допустим, чистоты там каких-то качеств или свойств человечеству не хватает, и тут вопрос не обязательно что, как вам кажется, что не обязательно вы не самый лучший в этом проявлении. 
Вопрос не в лучший или худший, а в той специфике, чистоты и контекста Синтеза, когда через ваши начала этот синтез может развернуться на физику, ведь организовать – это не значит, что всех построить. Ну, допустим, организовать Синтез, чтобы течение Синтеза произошло на физике – это ж тоже организаторские способности, потому что некоторым Отец, даже, фиксирует ведение Синтеза, они не могут организовать, в том плане, чтобы отдать, рассказать. Это же тоже способность организовать процесс, чтобы течение Синтеза происходило, поэтому вот какие-то такие моменты, вопросы, ваша внимательность и готовность, открытость. А дальше следующий Синтез – вам дают Любовь, а Любовь – это всегда эталоны, это всегда силы, где у вас есть уже и эталон ваших синтезначал, и силы, и другие возможности, которыми вы будете эти таланты, свои способности развивать, да, увидели. 
02:03:40-
Практика № 4. Стяжание ночной подготовки
Действуем!
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. Возжигаемся в форме Служащего 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ночного обучения, ночного служения в доработке действия Дхаммы Созидания, каждого из нас и команды нас, прося перевести дхармический долг в овладение Виртуозности Синтеза, развитием синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вот возжигаемся. Даже, вот сама формулировка, она вносит иной контекст в сам процесс. И возжигаемся этими синтезом условий, и разворачиваемся в физическом выражении телесно собой. Эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь выходим из практики. Аминь.
Смотрите, в самой формулировке Дхамма Созидания, как название остаётся, как часть Виртуозности, но увидьте, Отец убрал название часть – Дхамма Созидания, поставил Виртуозность. И в самой формулировке в тексте, одно дело, когда долг – вы должны что-то сделать, а другое дело, у вас есть синтезначало виртуозно овладеть чем-то. Вот вам по жизни говорят: «Ты должна стать нежной»! 
- «Не хочу быть нежной, никто не заслуживает моей нежности». 
Или у тебя есть Отцовское синтезначало виртуозно овладеть нежностью. И это не про маркетинг, а про само течение, когда понимаете, что долг делал, он заставлял дух двигаться, который сам не хотел сдвигаться. Ну и по жизни, что нам должен, чаще всего, должен – наступает нам на горло и нас буквально додавливают, что мы должны. И вот одно дело, когда ты родителям должен, детям должен, шефу должен, работе должен, стране должен, всем должен, а где же я? Ну и рано или поздно, даже, самый терпеливый взорвётся. 
И если мы начинаем эту философия, это мировоззрение, когда пересматриваем свою позицию по жизни, и переводим долг созидания в возможность овладеть виртуозно какими-то качествами, какими-то свойствами, какими-то характеристиками. И это важно по жизни, понимаете, потому что в 5 расу, если на тебя не надавить, то ты ничего по жизни делать особо не будешь. Да, и именно вот это состояние долга, оно выводило на те какие- то явления, которые нам и не хотелось. А не хотелось почему, потому что я не хочу делать то, что я не знаю и не умею. 
Потому что, когда мы входим во что-то новое, нам всегда новое что – сложно.  Хозяйки все вот хочется сделать что-то новенькое или хочется сделать то, что я знаю, потому что я умею. Потому что не обязательно, что с первого раза получится и жалко потрачу кучу времени, а итог будет не такой, поэтому зачем мне экспериментировать с новым, если можно сделать то, что я умею лучше всех, вкуснее всех и как всегда, и быстро за 5 минут. Да, то есть, понятно, сейчас такое время, когда нас буквально включает новое, мы пробуем новое, но в духе многие этому новому сопротивляются. Да и вот здесь сама Виртуозность, Отец и отпустил ее ниже, поставил на горизонт 12 Дхаммы Созидания, чтобы перевести это состояние, когда на нас пресс, давление, где ты со всех сторон должен, на возможность увидеть, что мы через это развиваем в себе новые качества, новые способности. Всё, кдальнейшему осмыслению и обучению на ночной учебе. Всем спасибо и до завтра.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Иерархизации Прасинтезности ИВО АС Теодора ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.456 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112     высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Щирба Т.
2 день 1 часть
Время: 01:26:45- 01:55:31
Практика № 5. Практика- тренинг. Стяжание матрицы Красоты.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, проникаемся им. Синтезируемся с Аватарессой Фаинь, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. 
И входя в Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и команду нас в тренировку тела на выражение огнеобразного состава ипостасным взаимодействием с Аватаром и Аватарессой, в исполнении первого долга Дхаммы Созидания каждого из нас реализацией иньской или янской программы нашего тела.
И мы расходимся по залу, ини переходят к Аватарессе Фаинь, мужчины становятся возле Кут Хуми. И, синтезируясь с Аватаром, с Аватарессой, соответственно, мы просим Аватара или Аватарессу насытить тело каждого из нас эталонными огнеобразами Огня 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выявлением синтезначал иньскости или янскости, мужественности-женственности каждого из нас в дальнейшем росте Виртуозностью каждым.
Синтезируемся с Аватаром или Аватарессой, и стяжаем эталонную матрицу, знаете, как структурную решётку главных ядер и ядерности, впитывая ядерную решётку Аватара или Аватарессы тело в тело. И просим заполнить эту ядерную решётку соответствующим набором огнеобразов Аватарессы Фаинь или Аватара Синтеза Кут Хуми в росте Виртуозности женственности-мужественности каждым из нас соответственно.
 И такой процесс внешний и внутренний, когда Аватаресса или Аватар внешне вас наполняет, направляет, вы насыщаетесь, и вы отслеживаете, как ваш дух реагирует на это, то есть, как вы, что у вас возжигается, что у вас пробуждается, как вы в этом огне себя чувствуете. Какие-то. знаете, ваши внутренние реакции, потому Огонь Аватара – Аватарессы пробуждает вашу индивидуализацию духа. Обратите внимание на всё тело, здесь важно, чтобы всё физическое тело включено было в процесс: голова, руки, ноги, туловище, спина, живот. Мы вчера говорили, чтоб не было залежей, застоев, вот и здесь, чтоб ваш дух включился в этот процесс цельно, и новая огнеобразная насыщенность дала возможность нового течения огня, духа, света, энергии внутри, во внутреннем мире каждого. И обратите внимание, как ваш дух реагирует на ипостасность Кут Хуми и Фаинь, найдите ваши особенности; кому-то стало легче, свободней, кому-то наоборот, появилась насыщенность и плотность. Вот, что вашему духу не хватало. Это опять же, знаете, такая специфика, что Фаинь одна, но каждый из нас её почувствует, проникнется, выразит по-своему
И синтезируемся с Хум Аватаров, и стяжаем Синтез Ипостасности Кут Хуми или Фаинь, возжигая цельно тело стяжёнными, наполненными, заполненными огнеобразами. И когда наше состояние поменялось внутри, увидьте, что в этом и есть эффект активации ваших синтезначал; если же до этого была тяжесть, появилась лёгкость – это ваше синтезначало лёгкости; появилась раскрепощённость, да, благодаря Аватарессе, но это ваша способностьэту раскрепощённость выразить, взять собою, стать этим. То есть, любая эта особенность, благодаря Огню Аватарессы или Аватара, активирует в вас какие-то особенности, характеристики, качества, и это такой первый шаг ипостасности, когда в ипостасности мы, в первую очередь, начинаем познавать себя.
Потому что, благодаря вот этой асимметрии неравностности насыщенности Огня, и возникает перетекание их ипостасности, мы в первую очередь, познаём не Аватара, Аватарессу, а вначале себя: я какой. И Аватары говорят: «Это очень важный момент, потому что некоторые считают, что, выражая ипостасно Иерарха, можно потерять себя, а где же я». Не путать это, знаете, как с раздутым эго, здесь как раз эго находится маленьким ядрышком в Части Размышление; и первое, что происходит в ипостасном взаимодействии – это пробуждённость духа каждого Огнём Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. И первый закон ипостасности, что если вы дошли до выражения ипостасности, хотя бы этим Синтезом, то в вашем духе либо потенциал, либо запись, либо Отец вас наделил, либо опыт, который важен с точки зрения Иерарха для развития человека и человечества.
Поэтому ипостасность не допускает самоуничижения, не допускает гордыни, потому что, если гордыня, то вы не почувствуете Иерарха, не возьмёте новый огонь, не поменяетесь, и это уже отсутствие развития. Если вы не знаете себя, вы потеряете границы, ну и возомнивши себя, не знаю, кем, Христом, Буддой, было таких много, и чаще всего, в психиатрической клинике, да., как говорят: тут у нас Наполеоны, тут у нас Христы. А ипостасность — умение взаимодействовать два духа, индивидуализация духа, то чем Метагалактика изначально увидела каждого человека не как расщеплённый дух, не как это было – отщепление матриц духа, а как самостоятельный индивидуализированный дух каждого. И ипостасность — это способность двух духов индивидуально взаимодействовать, где один более подготовленный Иерарх обучает менее подготовленного для того, чтобы тот пошёл дальше, как не было Отца, который ранее не был бы человеком. Соответственно, нет человека, который бы не смог в последствии стать Отцом ростом ипостасности и виртуозным владением Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Я Огня Аватара или Аватарессы каждым из нас, где Я Есмь по нашему имени, фамилии физического выражения, но Огнём Аватара и Аватарессы возожжённое иное ваше состояние. И стяжаем Синтез Красоты огнеобразного состава явленности Аватара-Аватарессы каждым из нас, и проникаясь Красотой Фаинь, Красотой Кут Хуми. Красота Огня ядерностью и субъядерностью каждого из нас. И здесь красота не как внешняя форма, а как высшая целесообразность духа каждого из нас, и заполненность внутреннего мира огнём Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь. Это та красота, которая спасёт мир преображённостью и развёртыванием внутреннего мира каждого новыми огнями, новыми условиями, новыми принципами Октавной Метагалактики.
И проживите иное состояние красоты, чем мы привыкли это на физике. Аватар, Аватаресса говорят: тело заполнилось, и возжигаясь Красотой субъядерности Кут Хуми или Фаинь, мы начинаем эманировать это в сферу вокруг каждого из нас, сферу ИВДИВО каждого. И в этот момент переключаем взгляд на друг друга в зале Фаинь и Кут Хуми, и начинаем смотреть на друг друга огнём, эманациями огня каждого из нас, когда в духе остаётся тело, там, Тани, Лили, Кати, а огнём мы все выражаем Фаинь, так же самое мужчины выражают Кут Хуми. И мы каждый индивидуален, но ипостасны явлением Кут Хуми Фаинь их огнём, и сопереживанию Огня Кут Хуми и Фаинь друг в друге. Вначале только мужчины с мужчинами, женщины с женщинами, дайте возможность телу эту специфику уловить, потому что мы держим паузу, пока вы своими частями, своими реакциями сможете для себя это зафиксировать, определить, запомнить, прожить, и тело зафиксирует этот опыт.
И следующий шаг, когда мы выстраиваемся в две линии: яни от Кут Хуми, и мы становимся ини напротив Фаинь; и мы стоим двумя линиями друг напротив друга, линия Кут Хуми, линия Фаинь. И мы эманируем огонь друг другу, не конкретно лично каждому, а просто входим во взаимообмен огнём инсьско-янского выражения Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, когда ини проживают огонь Кут Хуми в мужчинах, мужчины проживают в женщинах огонь Фаинь. И вот здесь уже проявляется виртуозность каждого, как мы этот огонь выразим, у каждого из нас есть какие-то более разработанные части, более проявленные какие-то качества, особенности, свойства. Мы начинаем сопереживать огню Кут Хуми и Фаинь в нас, Аватары говорят: «Достаточно».
И мы из зала Кут Хуми и Фаинь благодарим за тренинг, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас.
И стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая ядро Изначально Вышестоящего Отца, ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца; впитываем ядро в Хум, возжигаемся, и это ядро возжигает и активирует всю ядерную, субъядерную структуру, решётку каждого из нас. И стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца на ядро Ипостасности ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И Отец творит каждого из нас выражением Отцовскости, способностей, талантов, синтезначал, и вспыхиваем Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Красоты Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и командой нас в росте Красоты каждого ростом виртуозной явленности Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале стоит Кут Хуми, один, и мы стяжаем, все синтезируемся с Кут Хуми, стяжаем Синтез и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Ипостасности Я Есмь ипостасен Аватару Синтеза Кут Хуми, в данном случае, ини, яни, все вместе. И возжигаясь ядром Ипостасности Кут Хуми, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически телесно. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, усваиваем телом, распределяем в физическом теле Огонь, Синтез, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова. Эманируем в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
2 День2 часть
Время: 01:47:13-01:55:32
Практика № 9. Выявление Огня и Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом, действуем быстро, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 16 777 217-ю высокую-ивдиво-цельность, оформляемся Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем всем стяжённым двумя днями 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всем огнём, духом, волей синтеза, открываясь максимально Изначально Вышестоящему Отцу и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца какой частью мы можем быть Ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу, и Отец направляет вам Огонь и Синтез соответствующей части. Вы можете через Хум впитать Огонь и Синтез, и дальше возжигается одна из частей, которая вспыхивает, возжигается ярче всех. И вы не внешне слушаете, а внутренне расшифровываете, какая из частей возожглась, определите часть или номер части. Ну, скорее всего, это часть одна из 64-х от Образа Отца до ИВДИВО каждого. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Виртуозный Синтез Ипостасного явления в данной части, возжигаясь, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас в Ипостасное развитие данной части в нас и нами.
И это значит, что Отец делает акцент на том, что творит эту часть в вас. Ипостасность, это творение. Есть. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми 16.777.152-ю высокую- ивдиво- цельность. Становимся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. И просим Кут Хуми помочь каждому из нас выявить, определиться в Ипостасном ведении Кут Хуми каждым из нас. И Кут Хуми направляет каждому из нас свой Синтез части. Мы впитываем этот Синтез своей частью, возжигаемся Синтезом, активируя соответствующую часть, способную выразить Огонь, Синтез, Ипостасность Аватара Синтеза Кут Хуми.
Опять же, одна из 64-х частей. Определитесь с названием, или с цифрой, и стяжаем Синтез Виртуозности данной части в каждом из нас, как Ипостасное явление Аватара Синтеза Кут Хуми в нас и нами. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое явление в данный зал всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом изначально Вышестоящего Отца.
Вы можете, даже, прожить специфичность эманаций насколько вот сейчас реагирует ИВДИВО, потому что, Ипостасность, это один из самых сильных Огней. Ипостасность, это вершина материи и основа Огня. Поэтому для материи - это вершинное достижение Ипостасность, поэтому ИВДИВО, как организованная материя, очень ярко откликается на вашу Ипостасность, и это значит, что ваши условия по жизни будут складываться теперь с учётом вашей Ипостасности. То есть, любое ваше условие, которое по жизни притягивается, в том числе, будет содействовать, активировать и способствовать росту именно этих двух частей. Такой акцент.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом изначально Вышестоящего Отца подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.466 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Анна Шолда

2 день 2 часть
Время: 02:05:25 – 02:16:38
Практика № 10 Стяжание Фатического тела ИВО. Стяжание ИВДИВО-тела Синтезначала ИВО. Стяжание Нового Рождения Посвящённого-Ипостаси Ре-ИВДИВО Метагалактики. Итоговая практика.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас в следующем Творении. 
Мы стяжаем Синтез Фатического тела каждому, и стяжаем Синтез Творения Части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И мы стяжаем Синтез систем, аппаратов, частностей эталонов Фатики Изначально Вышестоящего Отца, Фатическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, и просим организовать всем стяжённым Фатическое тело каждому. Возжигаемся. Преображаемся, организуемся частью.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Творения Части Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем Синтез систем, аппаратов, частностей, стяжаем эталонную Частность Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез оболочек, телесное выражение и огнеобразный состав насыщенности Части ИВДИВО-тело Синтезаначала каждому из нас и команде нас. Возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Нового Рождения Посвящённого-Ипостаси Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 огней Нового Рождения в Ре-ИВДИВО Метагалактике Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное явление телом ИВДИВО каждого Посвящённого-Ипостаси в Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и командой нас.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез итоговой практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. и мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
- 16 миллионов 777 тысяч 216 – 256-ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики»
- стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- и стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем стандарт 12-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в стяжённый Огонь ядра Синтеза и Субъядерность всего стяжённого в Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и команде нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжам 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать, оформить и организовать 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом каждому из нас.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы инструментов;
- стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу служения;
- стяжаем 262 144 Синтеза 262 144-рицы Компетенций ИВДИВО каждому;
- стяжаем 16384 Синтеза 16384-риц Генов Человека, 
- и стяжаем прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики;
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтеза, и стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Огонь и условия перенести здание каждого из нас в следующий архетип Ми-ИВДИВО Метагалактики. Отец своим Огнём подымает здания, и мы выходим, сначала в зал библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез Книги Синтеза, возжигаемся Синтезом, и берём книгу 12 Синтеза в руки, переходим в здания в МИ-ИВДИВО Метагалактике каждого из нас, выходим на вершинный этаж, кабинет, где лежат все книги Синтеза, пройденных. И мы кладём книгу 12 Синтеза на обучение в течение месяца 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез подготовки 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 ядер Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого 12-ю часами, двумя днями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле человека всё стяжённое 12-м Синтезом и итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваем эманацию в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Кишинев, Молдова, подразделения участников практики Синтеза, эманируем по территории ответственности подразделения территории страны.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, и благодарим друг друга. И с благодарностью эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
На этом 12-й Синтез завершён, всем спасибо! И до встречи!

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
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