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1 День 1 часть
Время: 01:54-02:09
Практика № 1. Стяжание Грааля ИВО.
Мы концентрируем взгляд в центре груди. Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. И, учитывая то, что мы с вами говорили о внутреннем мире, мы возжигаемся всем внутренним миром каждого из нас. В первую очередь, мы говорим о том, что наш внутренний мир оформляется и организуется частями. Поэтому возжигаются все наши части: Образ Отца, Слово Отца, Душа, Размышление, Престол и так далее, Виртуозность, Вера. И мы, разгораясь синтезом частей синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь, переходим в зал, тоже та магнитность, которая даёт возможность перейти вышестоящим телом, стать, оформиться, организоваться в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа. Это седьмой архетип. И мы становимся на 67 миллионов 108 тысяч 800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность, и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Точкой Хум синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Служащего 13-ым Синтезом каждому из нас. Возжигаемся формой, как оболочкой Огня по телу, которая перестраивает вплоть до одежды в вышестоящем теле, вызывая тоже определённое течение Огня в теле и определённое состояние. Вспомните, что сама, даже, форма, одежда меняет состояние внутреннее. Одно дело, когда мы в спортивном костюме, другое дело, когда мы в какой-то вечерней: платье или костюме. Это разное течение Огня, Духа, Света, Энергии. Это тоже состояние, поэтому для Любви тоже важна форма. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез 64-рёх инструментов, прося активировать все инструменты ракурсом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, где мы в практиках, в тренингах можем применяться разными инструментами. И стяжаем Синтез условий, Огня, Иерархизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Части Грааль каждому из нас и синтезу нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, и становимся на 67 миллионов 108 тысяч 865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь семи архетипически, возжигаясь формой Служащего 13-ым Синтезом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь особенностями, спецификами 13-го Синтеза. И тело начинает заполняться 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете попроживать, поразличать особенности 13-го Синтеза. 
И просим преобразить каждого из нас на стяжание Грааля, как та первая часть, которая способна выразить чистоту любви. Поэтому мы говорим, чем примитивнее человек, тем примитивнее любовь, чем более развит во внутреннем мире, разнообразен, тем истинее любовь. 
И мы, возжигаясь 12-ричным Синтезом каждого из нас 12-ти частей, 12-ти Компетенций, инструментов и так далее. Вот этим 12-ричным Синтезом возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Грааля каждому из нас. И мы стяжаем ядро Грааля, как часть, как ядро Части, стяжая ядро, возжигаясь ядром в центре груди. Начинаем эманировать стандарт Грааля по телу, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Часть Грааль. 
Стяжаем синтез оболочек Грааля базово 512-ть оболочек. В каждой оболочке ещё может быть, синтез разных оболочек, знаете, чтобы опять-таки, 512-ть – это базовое количество частей, когда оболочки Грааля нацелены на внутреннее, на другие части, чтобы цельность сложить, а вовне – это 67 миллионов 108 тысяч 864-ре вида организации материи в седьмом архетипе. И каждая оболочка ещё из своих слоёв состоит для внутренне-внешнего взаимодействия. И ядро Грааля, как источник Изначально Вышестоящего Отца, и внешней оболочки, как мембраны с внутренней внешней пропускной способностью во взаимодействии внутреннего и внешнего на границах создаёт определённую плотность и цельность. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез систем, Синтез аппаратов и Синтез частностей, прося развернуть Грааль в телесной его организации. 
И просим преобразить субъядерность каждого из нас на субъядерность Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864-ре Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Грааль каждого из нас Взглядами Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Граалем синтезироваться с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, и в Граальной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом просим активировать ценности каждого из нас, которые, собственно, создают магнитность, и условия притягиваются на наши ценности, в том числе. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал, разворачивая Грааль синтезфизически телесно собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в подразделение участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы   Андрющенко А.
Время: 03:05:10-03:20:35      
Практика № 2. Преображение Мировоззрения каждого

Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 800‑ю изначально вышестоящую ивдиво‑цельность Ми‑ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся в форме Служащего 13‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию для преображения Мировоззрения каждого из нас, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, помочь выявить у нас, знаете, какие‑то пустые представления, иллюзорные ценности, навязанные ценности, неправильные связи; знаете, как говорят, и семья – ценность, и самореализация – ценность; а как это совместить, да, не у всех получается, нету связи – я или самореализуюсь, сам реализуюсь, или в семье, а вот и там, и там не обязательно получается.
И просим Аватаров Синтеза выявить, пережечь, а, знаете, какие‑то моменты, которые мы готовы подсветить, увидеть, осознать, на чём базируется наше мировоззрение, каким знанием, каким учением, содержанием мы смотрим на внешний мир. И просим ввести нас в Огонь и Условия для выявления Истинности мировоззрения каждого из нас из Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Когда мы говорим «преобразить», это имеется ввиду и расширить, и масштабировать, в том числе, когда ценное, важное, нужное, полезное, знаете, тоже как бы усиляется, активируется, проявляется. Ведь действительно есть много ценностей, которые мы не осознаем. Помните, тоже та же молодость, не знаю, то же здоровье. Кстати, любой возраст, да, это ценность, та же зрелость, та же опытность.
Можете индивидуально у Аватаров поспрашивать, то есть выявить конкретно исходя из вашей ситуации, да, вот, который старый, иногда как мы говорим, замыленный взгляд, да, есть вот, то, что для нас и важно и ценно, мы понимаем, как ценность, но взгляд замылился, да, и уже как‑то… Любовь пропадает.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 67 миллионов 108 тысяч 865‑ю изначально вышестоящую ивдиво‑цельность Ми‑ИВДИВО Метагалактики, становимся в седьмом архетипе в зале Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пересинтезировать Синтезом 13‑го Синтеза Мировоззрение каждого из нас. 
При этом Отец не нарушает Свободу Воли; если вы от чего‑то не хотите, от каких‑то старых ценностей для себя, знаете, отказаться, Отец насильно не забирает. Но если мы готовы, Отец может выявить, показать, освободить. 
И стяжаем Синтез Истинности Мировоззрения каждого Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просите у Отца напрямую перестроить взгляд каждого из нас, Синтез взглядов, набор взглядов, проникаясь Отцовскостью взгляда или Взглядом Изначально Вышестоящего Отца на Мировоззрение каждого из нас. И Отец делает такой акцент – помимо там индивидуальных каких‑то моментов для каждого из нас важно масштабирование Мировоззрения; помните, есть такое понятие «Лицом к лицу не увидать, большое видится на расстоянии»; вот, просите переформатировать ваши мировоззрения масштабом, вот сейчас минимально семи архетипов, когда мы можем увидеть там и свою жизнь, и какие‑то тенденции масштабами семиархетипическими со всем объёмом Огня, Условий, материи, Времени. И Отец говорит: «Если ваш масштаб внутреннего мира больше, чем внешние пределы взаимодействия, тогда вы легко управляете материей и своей жизнью». 
Поэтому очень часто нам не хватает внутреннего масштаба; внешний мир огромный, а я маленькая песчинка. Тогда, как вы своей жизнью управляете? Никак. 
Если внутри вас ИВДИВО минимально семиархетипично седьмым архетипом на 13‑м Синтезе, а сама Планета – 34‑архетипическая. 
Просите масштаб Мировоззрения каждому. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть основания Мировоззрения каждого из нас из Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И опять же можете уточнить у Отца какие‑то моменты, то есть где есть какие‑то нестыковки, несогласованности в вашем мировоззрении; прям у Отца спросить, уточнить. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз освободить от старых привязок, которые мешают нам может быть расшириться на новый масштаб, на новое качество связей.
И возжигаясь всем стяжённым, преображённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь всем стяжённым, возожжёным синтезфизически, телесно. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО, Кишинёв, Молдова, в Подразделения ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Андрей Караваев

День 1 часть 2
Время: 01:03:30-01:16:23
Практика №3. Рождение Свыше Посвящённого-Учителя в Ми-ИВДИВО Метагалактике. Стяжание Аристократизма Духа, Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67миллионов 108тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми- ИВДИВО Метагалактики. Мы возжигаемся формой Служащего 13-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Огонь условий, Синтез явления Учителя каждому из нас аристократизмом Духа каждого, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаемся синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца седьмого архетипа, становясь 67миллионов 108тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас Рождением Свыше в Ми-ИВДИВО Метагалактике Учителем. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Посвящённого-Учителя каждому из нас. Стяжаем Образ Учителя каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Учителя в Монаду каждого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал Жизни каждого из нас на Жизнь Учителя каждому из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 67миллионов 108тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в Образ Отца-Учителя каждому из нас на 67миллионов 108тысяч 864 объёма Огня, 67миллионов 108тысяч 864 объёмов Синтеза и 67миллионов 108 тысяч 864 объёмов Субъядерности. Мы стяжаем Рождение Свыше Посвящённого-Учителя каждому из нас и команды нас. И, оформляясь, организуясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду нас на аристократизм Духа в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в росте свойств, качеств, способностей, характеристик, навыков, умений.
Мы возжигаемся Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Рождения Свыше Посвящённого- Учителя каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и всей открытостью Учителя каждым из нас, спонтанно заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь всем стяжённым и возожжённым физическим телом каждого. И первой волной Синтеза Я Есмь Учитель, вторая волна Синтеза, Я Есмь Аристократизм Духа, Аристократ Духа, и Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
	Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.466 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Анна Шолда

Время: 01:46:00 – 01:48:40
Практика № 4.  Стяжание ночной подготовки
 
Мы возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально-вышестоящую ивдиво-цельность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в ночное обучение с выявлением Основ и Начал Учителя каждому из нас, разработку мировоззрения Учителя каждого, и преображение внутреннего мира каждого из нас с выявлением тенденции роста и развития внутреннего мира каждого. 
И возжигаемся Синтезом условий и более того, что Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь для нас в ночном обучении подготовили.
И мы возвращаемся всем стяжённым, воззожённым. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
Время: 01:54:09- 02:27:38   
Практика № 5. Преображение мировоззрения каждого записей любви огня, духа, света, энергии от некорректностей любви. Стяжание 512 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность 7-го архетипа. Возжигаемся формой Служащего 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и команду нас в процесс освобождённости от иллюзий любви, иллюзорных взглядов, мешающих преобразить, очистить, освободить мировоззрение каждого в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца нами, и по возможности освободить каждого из нас от всего устаревшего, не нужного, лишнего явлением Учителя каждым из нас.
И возжигаемся синтезом Условий. Знаете, есть ещё такое внутреннее состояние, может быть, какого-то страха, если я от старого откажусь, а новое не сложится? Знаете, есть понятие, психика даже развивает принципом, периодически мы в регресс входим, мы возвращаемся к старым принципам, то есть, старые принципы, знаете, как бы, при необходимости вы всегда к ним сможете вернуться. Потому что то, что мы сделали однажды, у нас этот опыт есть, он записался в Монаде, он никуда не девается, а вот освободиться, чтобы попробовать новое, попробовать посмотреть по-другому, прожить по-другому, по взаимодействовать. На это нужна смелость, и любовь всегда даёт силу и смелость войти в новое. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, проникаясь самой средой Огня, где Огонь 13-го Синтеза подымает способности, потенциал Любви каждого из нас, и Силы каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность 7-го архетипа. Теперь смотрите, 7-й архетип по цифровым аналогиям ещё и сродни седьмого плана, где на седьмом плане был Дом Отца пятой расы. И сейчас такое состояние, Любовь Дома Отца, где ИВДИВО своим Огнём держит ещё и среду Любви, и у некоторых бывало такое ощущение, когда приходили на Синтез, выходили в зал Отца, ощущение: «Я дома». Вот это состояние ладности, любви, благодати, то внешнее состояние, которое показывает нам некую эталонность, которую можно выразить внутри. Мы обучаемся, Отец нам показывает возможности, вариации, именно, какие могут быть состояния, насыщенности, среда, атмосфера, чтоб мы это на физике реализовали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим выявить иллюзорные взгляды любви, на любовь, в любви каждого из нас, и более того, более, чем мы озвучили. Просто у каждого из нас могут быть свои какие-то моменты, какие-то пунктики, какие-то вопросы внутренние, и просим всё не состоятельное на данный момент для каждого из нас иллюзорное, пережечь, освободить и войти в Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца. И Отец возжигает каждому из нас Пламя Любви, Пламя Любви в Монаде, Монада разгорается и вокруг тела вспыхивает Пламя Любви.
И в Пламени Любви активируется ротация огнеобразов, когда разные образы любви, опыт любви, события могут сейчас проявляться, вспыхивать, активироваться. Вы можете конкретно какую-то ситуацию увидеть. Знаете, мы говорим, ситуация завершается, когда формируется правильный взгляд, правильный, с точки зрения Любви Отца; правильный с точки зрения нашей подготовки на данный момент. Ну и одно дело взгляд, осознание, понимание, просите у Отца освободить тело; увидьте, что весь опыт расписан записями по телу, тело помнит всё; даже, на ровне сознания, души мы можем отпустить всё, как это прости-отпусти, но тело помнит. Поэтому просите освободить тело, мы поэтому и встали в Пламя, потому что, Пламя работает на уровне синтезфизичности, на уровне офизичивания.
И просите все огненно-синапсические связи в головном мозге, физическом теле перестроить на более свободное течение Огня, классно. Появляется такое новое состояние свобода любви, не путать со свободной любовью, то, что как манипуляция вовне; свобода любви, когда мы не привязаны кармой, дхармой, какими-то там долгами, зацепами, иллюзиями, наваждениями. Когда мы легки, вариативны, глубоки, ответственны Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и свобода всегда равна ответственности и пределы свободы даются ровно на ту ответственность, которую мы в себе воспитали. Поэтому свободная любовь или свобода любви – это всегда равно ответственности, которую я беру на себя. Всё тело, каждая клеточка вспыхивает Пламенем Любви, и просите пережечь может быть ту боль, те обиды, опять-таки, от нашего непонимания, нашего не знания, нашей некомпетентности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить записи в энергии;
Стяжаем Огонь и вспыхиваем Пламенем, и просим преобразить записи в свете;
Стяжаем Огонь, возжигаемся Пламенем и просим преобразить записи в духе; 
Стяжаем Огонь, вспыхиваем Пламенем, и просим преобразить, даже, записи в синтезе, когда, даже, в синтезе у нас может сложиться не правильное, не корректное представление, понимание.
И следующий шаг, Изначально Вышестоящий Отец активирует Розу Сердца каждого из нас, из одного общего Пламени Монады появляются Пламена Розы, и мы, разворачиваясь Розой Сердца, пламенеем. Вот здесь включаются разные виды, типы любви. Знаете, когда у нас спадают иллюзии, мы начинаем различать то, о чём вчера спрашивали: любовь к Родине отличается от любви мужчины-женщины, отличается от любви к ребёнку, от любви к хобби, к профессии, к природе. И Роза Сердца пламенеет разными видами любви, обогащая, взаимодополняя, перетекая, и чем больше видов любви, типов любви, качеств любви в нас есть, тем насыщеннее наше Сердце, тем магнитней наш Грааль в разнообразии притягивать разные условия по жизни. И возжигаемся любовью частей: любовь Души, любовь Веры, любовь Размышления, в каждой части есть тоже объём Любви для роста, для взрастания, для воспитания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов Любви 512-рицей каждого, и Роза возжигается 512-ю пламенами Любви, прося записать любовь в каждую часть. Возможно какая-то одна из частей или какие-то несколько частей закрыты от любви; вот прям сознательно прям этим пламенем прожигайте, возжигайте, открывайтесь. Можете спросить у Отца какая часть не принимает любовь, закрыта от любви.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сложить Синтез Любви в синтезе частей во внутреннем мире каждого уникальным, неповторимым течением Огня Любви в каждом из нас. Когда тело заполнено, заполняйте сферу ИВДИВО каждого, то есть, сферу вокруг себя Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И ещё раз возжигаясь Розой Сердца, где задача Розы, как Сердца насытиться, проникнуться, напитаться, усвоить, переработать, может быть, какие-то записи, содержание любви, которое мы смогли взять от Отца.
И вспыхиваем любовь, как состояние Огня наполненности частей каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, где Любовь, помните, один из видов Огней Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность преображения, за возможность освобождения, за возможность восполниться Любовью Отца.
Благодарим за новый опыт Любви, и когда мы благодарим, мы снова, знаете, как это – обратная связь, мы отдаём Отцу, и Отец смотрит, как мы взяли, что усвоили по нашей отдаче. И взамен Отец включает следующую волну, и идёт следующий эффект заполнения, поэтому благодаря, мы опустошаемся, и идёт вторая волна заполнения Изначально Вышестоящего Отца, и идёт такое уплотнение Огнём, когда Любовь становится внутренним устойчивым состояние; знаете, это не так, что к утру развеется. И Отец, смотря на нас: «вчера было знакомство с Любовью, сегодня пристройка к Любви, а сейчас идёт уплотнение Любви», то, что получилось, то, что записалось, как Любовь, то, что мы смогли вместить и пропустить сквозь наши части, системы, аппараты, частности, благодаря Пламени, благодаря Розе Сердца Отца. 
Идёт уплотнение, сгущение, концентрация Любви, появляется некая ёмкость, насыщенность Любовью, очень такое плотное сгущение такого приятного благостного заполнение Огня. Знаете, по-человечески такое, когда тебя внутри распирает от любви, по-человечески распирает, потому что части не могут усвоить; а здесь – это состояние, оно, знаете, распирание, оно буквально даёт возможность частям восполниться любовью, и приобрести, скажем, те правильные формы. И Любовь даёт состояние наполненности, вспомните это понятие, что настоящая любовь – это готовность дать от избытка, и вот Отец даёт возможность этой ёмкости, плотности и избыточности. Само слово «избыть» - это быть любовью и из этого бытия действовать; ещё избыть – это отдать, но отдавая, мы понимаем, что придёт следующая волна заполнения.
И прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Любовь, Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца по границам 7-го архетипа, и эманируя, идёт третья волна Любви Изначально Вышестоящего Отца. где мы эманируя, заполняемся снова от Отца, и для некоторых пытка любовью продолжается третий раз, это шутка. Но тем не менее, для тех, кто не привык быть в любви и быть любовью, это состояние может быть, даже, немного не комфортным. Отец улыбается, говорит: «К хорошему быстро привыкаешь», поэтому тело с благодарностью, части, знаете, прям восполняются этим питанием, этой насыщенностью. Появляются силы на рост и развитие каждой части, каждой системы, каждого аппарата, каждой частности.
Потому такое внутреннее тихое, но ликование. Вот отследите тонкость момента, помните, счастье любит тишину, это состояние счастья, когда синтезом частей любовь восполнила все недостатки, все недолюбленности, и появляется та внутренняя тихая радость Любовью Отца. При этом, вовне продолжаем эманировать в седьмой архетип, и заметьте, мы эманируем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, не свою любовь, это тоже важный момент, важное замечание, потому что, если мы начинаем своей любовью, то включаются какие-то наши, скажем, личные особенности; не всегда они нужны в 7-м архетипе.
Поэтому вначале учимся эманировать Любовь Отца, и когда тело сорганизуется, сонастраивается на этот процесс течения Огня, мы возжигаемся Посвящённым-Учителем во все ещё насыщенности, идёт уплотнение этой оболочки, насыщенности тела и состояния тела Посвящённого-Учителя. 
Знаете, Отец предлагает нам: «Стяжайте, объём Жизни», то есть, возжигаемся Жизнью Посвящённого-Учителя, потому что есть такое состояние, знаете, что Любовь вошла с избытком и нужно ею научиться жить, идёт такая сорганизация Огня Жизни и Огня Любви, чтобы так хотели по жизни любви и любить, а когда Отец даёт, вы как будто чего-то другого хотели, но, если вы научитесь Отцовской Любви, вам потом её легче будет в жизни понять, распознать, сложить собою.
И возжигаясь всем стяжённым возожжённым, вспыхивая чистотой Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтезфизически синтезтелесно всем стяжённым возожжённым, вспыхивая явленностью любви в физическом теле каждого, и найдите для себя новое состояние любви. Оно отличается от любви нежной, от любви страстной, от любви, как вчера говорили, сносящей голову, крышу и так далее, вот найдите для себя новое состояние Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, в подразделения участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практик. Аминь!
Набор и проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова

Время: 03.16, 37- 25.25:
Практика № 6. Стяжание 512-ти Эталонов Любви   ИВО.
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность, и становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой   Служащего 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачиваясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Ока и Эталона Ока в Тело Учителя, для роста Учителя каждым из нас. И мы возжигаемся Синтезом условий, Кут Хуми объясняет, что и почему мы так долго готовились к этой практике, и не стяжали эталоны. Потому что, чтобы эталон в тело вернулся, чтобы эталон записался, нужна внутри среда Огня Изначально Вышестоящего Отца. И предыдущим тренингом, предыдущей практикой мы, собственно, этими волнами Огня насыщали наше тело, насыщали наши части, чтобы подготовить наше тело к эталонам.  И возжигаемся всем потенциалом Огня каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, наработанным   13-тью Синтезами, 13-тью месяцами   и более того. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 67 миллионов 108 тысяч 865ю изначально вышестоящую ивдиво цельность, становясь в зале перед Изначальным Вышестоящим Отцом, и организуемся, возжигаемся формой Служащего 1-м3 Синтезом каждым из нас.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на стяжание Эталонов Ока и Око, как часть. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око каждому, Око сферой разворачивается на центровку головного мозга. Если вспомните, раньше была Исида, у неё шар был над головой, это попытка вместить Око.  Теперь Отец наделил Оком каждого, и оно организуется на центровку нашего головного мозга, там находится синтез-ядро, наши 13 ядер Синтеза плюс 9 ядер Синтеза, которые подарил Отец. 
Вот это вместе всё называется ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Око напрямую сорганизовано с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.   И эталоны буквально магнитят Синтез Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы реализовать стандарты, законы, методы, правила Изначально Вышестоящего Отца в наши части по эталлоности.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 Эталонов, 512 частей каждому из нас и команде нас. И возжигаем части от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до 512 –тую часть, которая называется Пра-Отец Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем 512 эталонов частей телесно каждому из нас и команде нас, и между эталонной частью и вашей частью Любовью возникает магнитность. И наши части тянутся к эталоности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И Око, как взгляд регулирующий этот процесс, наблюдающий этот процесс, видящий этот процесс. И стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый эталон, и вспыхивая 512-рицой эталонов каждого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, показать какой из эталонов, на данный момент, нам важно выразить, активировать, реализовать. И спрашивайте название, или название части, или номер части, если по цифре потом, по номеру можно посмотреть какая эта часть. 
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем явлением Учителя Эталонным Око в каждом из нас. Мы разворачиваемся всем стяжённым возожжённым   в физическом теле. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и эманируем в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, эманирумв в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.     
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.478 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Учитель Синтеза, Ипостась Болбочеану Татьяна Викторовна.
2 День 2 Часть
01:27-01:39
Практика 8. Стяжание инструментов в зданиях.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и условия преображения личного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца (одно из 5 зданий), с переводом зданий в следующий архетип на физику восьмого архетипа Фа-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Синтез условий работы в здании 13-го этажа каждым из нас и возжигаемся. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся на 67 миллионов 108 тысяч 865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас в нашем внутреннем мире каждого на Синтез Фа-ИВДИВО Метагалактики, и с преображением внутреннего мира перевести здания каждого из нас на физику Фа-ИВДИВО Метагалактики на первую высокую цельную ивдиво-цельность. 
И возжигаясь этим Синтезом, мы возжигаемся ядром здания. Ядро здания Синтеза всегда в нас – это, наш внутренний мир. И мы переходим на первую высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в отведённое место. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развернуть, материализовать и перевести здание из Ми-ИВДИВО Метагалактики в Фа-ИВДИВО Метагалактику. 
Здание разворачивается, 32-два этажа с вершиной в кабинете. Мы становимся на 33-м этаже кабинета здания, и возжигаемся ядром Синтеза здания. Возжигаясь 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез 13-го Синтеза эманируем по зданию. И по Столпу опускаемся, и переходим на 13-ый этаж. Становимся возле ступенек 13-го этажа и, проникаемся, атмосферой и средой этажа Любви. Теперь идём ножками от ступенек вперёд, получается в крайний левый угол. Мы телом становимся в сферу фиксации эталонов, сфера эталонов. Входим в угол насыщенной средой эталонов, и те эталоны, которые мы стяжали с вами, стяжали в Око Тело Учителя, возжигаются, активируются. Опять-таки можем выявить, проявить эталон, который мы сейчас выражаем, эталон, на данный момент, Эталон Изначально Вышестоящего Отца. И нам важно зафиксировать состояние тела, как Огонь движется в теле, какая насыщенность, какая плотность, какая концентрация.
 И буквально, тело запоминает, как Огонь движется, реагируя на эталоны. Происходит внутренняя магнитность, тяга частей к развитию, некая внутренняя такая наполненность, внутреннее знание. Потому что сам эталон даёт некое внутреннее ощущение понимания, как развиваться, куда развиваться, чем, чем мне полезно развиваться, а чем вообще не надо наполняться, насыщаться, обмениваться. 
Дальше мы идём вдоль стены и можете, даже, рукой, левой рукой дотронуться до стены для офизичивания ощущения плотности самого Дома, здания.
 И мы переходим в сферу фиксации Учения Синтеза. Сфера прям видится, это не какая-то эфемерная среда, то есть, вы можете прям увидеть сферу в углу. Становимся телом и там среда Учения Синтеза, где можно выявлять статьи, темы, науки, тезу, тезисы, мыслеобразы, то есть всё, что связанно с Учением Синтеза, как разрабатываться, как Учитель Синтеза, любые виды наук. Знаете, даже, есть понятие наука жизни, наука общения, наука взаимодействия, кроме, тех привычных наук: математики, физики есть наука человека, где среда Учения Синтеза позволяет изучить интересующие нас явления. Опять же отследите состояние тела, очень интересно, потому что пробуждаются буквально записи, тезы, тексты. Помните, рукописи не горят, в Монаде всё записывается и ваши лучшие какие-то учёные, научные достижения, способности проявляются. 
Знаете, даже, умение пользоваться какими-то научными технологиями - это тоже сюда. Ну, и в том числе, в ИВДИВО идёт подготовка учёных, потому что на перспективу нужны новые технологии, новые методики развития, перспективы, поэтому учёные в разных науках. И возможно эту тенденцию вы тоже в себе увидите, расшифруете, проживёте, потому что есть тенденции, когда нас действительно в каких-то науках готовят в нескольких воплощениях, чтобы на физику реализовать какие-то технологии, возможности для человечества. 
И мы идём в третий угол - сфера фиксации любви. Посмотрите, сферы имеют разную прозрачность, разную плотность, разную концентрацию и насыщенность, даже, разный оттенок. И мы становимся телом в сферу Любви Изначально Вышестоящего Отца, прямая среда Любви у Отца, как она есть, в эталонности, чистоте, плотности. Все виды глубин явления Любви: Любовь каждой части, Любовь Субъектная в 16-рице Субъекта и более того, да, и вы можете по проживать какой Любви вам не хватает? Да, какой частью потренироваться, какой метод выработки Любви для вас важен?
 Ну и сама среда насыщенности позволяет глубоко проникнуться вплоть до систем, аппаратов, частностей, вплоть до ядер физического тела. И отследите разницу, насколько это вам удаётся, как телу находиться в среде Любви. Да, это не обязательно сразу привычно и комфортно, к сожалению, так, потому что, ну, чистоту Любви ещё тоже нужно выдержать. Знаете, есть понятие взгляд Око может выдержать не каждый, то же самое, среда Любви для нас может быть не привычна. Ни хорошо, ни плохо – тренируйтесь, да, особенно в течение этого месяца – это, ваш главный этаж вашего здания.  Есть. 
Становимся в центре зала, в центре этажа, там Столп Изначально Вышестоящего Отца. Мы по Столпу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим у Отца закрепить важный, лучший, корректный, правильный опыт действия в здании и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем все стяженное и воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Теодора ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.456 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112     высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Щирба Татьяна
Время: 01:42:44-01:51:41
Практика 9. Стяжание Частей ИВДИВО-Тела Взгляда и Октического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая Практика.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всем Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез, Творение двух Частей ИВДИВО-Тела Взгляда, Октическое Тело каждого из нас, Синтез четырёх Компетенций и Синтез Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать две Части, четыре Компетенции и Синтез Итоговой Практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Взгляда, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-Тела Взгляда, и стяжаем Часть ИВДИВО-Тела Взгляда каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ею. Мы стяжаем Синтез Октического Тела, стяжаем Ядро Части, и стяжаем Октическое Тело Октического вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Ядра четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, первое ИВДИВО-Полномочие Совершенств, первое ИВДИВО-Октав Полномочие Совершенств и первое Октавное Полномочие Совершенств, возжигаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждого из Полномочий Совершенств стяжённого. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Компетенций.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь Ядра Синтеза и Субъядерность Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца по стяжённому количеству видов организации материи в выражении 16-рицы Аватар-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ими. Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Инструментов, 13-й Инструмент у нас Совершенная Окскость, прошу прощения, Совершенное Зерцало.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения, 13-я позиция – это Человек Окский. Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека, стяжаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И стяжаем Прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжаем Синтез Книги Синтеза 13-го Синтеза. Переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Книги Синтеза, и Кут Хуми даёт каждому из нас Книгу Синтеза. Берём Книгу в руки и переходим в наше же здание на 33-й этаж в кабинет, вспыхиваем 13-м Синтезом и кладём Книгу на пюпитр, Книга остаётся у нас. И разворачиваем Условия обучения в течении месяца 13-му Синтезу по всему зданию, по 32-м этажам, вспыхиваем.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Ядер 13-го Синтеза в каждое Ядро 64 ядрышка Синтеза 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего стяжённого и явленного 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем в физическом явлении, в данном Физическом Теле Человека всё стяжённое Синтезом и Итоговой Практикой.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 13-й Синтез, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение, рост и реализацию Синтеза синтезфизически.
И возвращаясь всем стяжённым в физическое явление каждого, мы разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по границам подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в подразделения участников Синтеза, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И с благодарностью к друг другу выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Этикета Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Себастьяна ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.457 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Людмила Лека

Итоговое оформление и проверка практик: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова

Сдано ИВАС Кут Хуми. 30.01.2023
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