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Часть 1
Время: 02:09-02:25
Практика №1 Стяжание Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, проникаясь во внутренний мир тем объёмом Огня, Духа, Света, Энергии, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 67 108 800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становясь в зале ИВДИВО седьмого архетипа Ми- ИВДИВО Метагалактики Фа. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез творения части Рацио изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и входим в синтез и условия 14-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем форму Служащего 14-м Синтезом каждому из нас и возжигаемся формой, стяжаем синтез инструментов 14-м Синтезом каждым из нас и команде нас и, входя в эти условия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми- ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служащего 14 Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца синтезировать, сотворить каждому из нас часть Рацио и отстроить внутренние процессы императивности в росте мудрости каждого. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Рацио каждому из нас, где в Ядре Отец фиксирует синтез Стандартов Прарацио, как часть действует, как оперирует, то есть вся база данных…
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез систем, синтез аппаратов Рацио каждого из нас, и просим Отца простроить Огонь, заряд, системы Рацио, аппарата Рацио. Оформляем телесно явление части, где часть организуется телесно, где всё тело возжигается синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем синтез оболочек Рацио вокруг тела и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и развернуть Синтез Имперациий Рацио каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Имперации Изначально Вышестоящего Отца, как некую базу этой части, эталонов Имперации в часть каждого из нас. И, стоя в зале пред Отцом, мы просим Отца помочь нам организовать этот процесс выявления в нашей Имперации как базовых каких-то установок нашего Духа, установок в свете, установок в энергии и в огне. Просим у Отца помочь нам выявить те установки, утверждения, которые нас не развивают, которые нас блокируют, это те утверждения, которые нас завуалируют. Знаете, как, это такой внутренний тупик развития, любое ощущение какого-то тупика, когда не видим выхода, не видим развития событий. По сути, мы столкнулись с внутренним утверждением, которое не соответствует Истине Отца, не развивает нас. Можете прямо у Отца уточнить, попросить выявить и осознать какая теза, утверждения, имперация нам мешает. Вам, в вашей ситуации, …в ваших обстоятельствах.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реализовать в теле процесс Рацио и гармонично развернуть часть в синтезе 20-рицы каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь мы вспыхиваем Рацио, как частью, которая нас ведёт к мудрости, как…Истины Изначально Вышестоящего Отца. Самое простое, как всё устроено, как Отец устроил нас…сфера внутренне и внешне. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и разворачивая в теле Огонь и Синтез стяжённый часть Рацио, продолжая твориться организации физического тела каждого, усваивая в теле новые синапсические связи. 
Мы эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вызывая на себя синтез условий из ИВДИВО, входя в обновлённые условия части Рацио каждого из нас. И попробуйте в этом состоянии, пока тело усваивает Синтез, возожгитесь той главной имперацией вашей жизни на данный момент, как внутреннее знание, когда стояли пред Отцом, Иерархия сформировалась, при этом записи синтеза в духе каждого из нас сформировались в некую фразу, тезу для того, чтобы внутреннее знание перешло в внутреннюю мудрость. Это теза мудрости вашей жизни, кредо вашей жизни. Кредо, это как некоторая такая установка, а имперация всегда будет глубже, если кредо, это больше внешнее тело надо возжечь, то поищите, это внутренняя Имперация, она всегда будет проявляться глубиной.  Чаще всего в нашей жизни мы не обязательно видим, но телом…
Мы эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО-каждого, в сферу вокруг себя и выходим из практики. Аминь.
 Набор фрагмента: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Шолда Анна Ивановна.
Время: 04:00 – 04:07
Практика № 3. Стяжание ИВДИВО-Тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально-вышестоящую-ивдиво-цельность, возжигаемся формой Служащего 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в условия стяжания ИВДИВО-Тела Имперации, как рост Мудрости каждой части и рост истинности каждой части каждого из нас, умение анализировать и синтезировать в Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и оперирование имперациями в росте философа каждого из нас, философ тот, который оперирует имперациями. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально-вышестоящую- ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики ФА, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать каждому из нас и команде нас ИВДИВО-Тело Имперации, сейчас новая расширенная формула ИВДИВО-Октав-Метагалактическое ИВДИВО-Тело Имперации. 
Стяжаем Синтез части каждому из нас, возжигаемся ими;
Стяжаем Ядро, как центровку части и условия её развития;
Стяжаем Синтез систем, аппаратов, частностей ИВДИВО-Тела Имерации, Синтез оболочек и телесную организованность части каждого из нас в умении обрабатывать имперации каждой части, распределять и истинно отслеживать, и организовывать во внутреннем мире каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и цельное явление Части каждому из нас, возжигаемся, преображаемся ею.
И возжигаясь ИВДИВО-Тела Имперации, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Я Есмь Философ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как умение оперировать тезами, императивами, имперациями в росте истинности каждого из нас и команды нас. Стяжаем Мудрость Философа Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-О-Мг-Пл-ЭП, Отец-Чк-Субъекта ИВО, Аватар Синтеза Александр, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Т.Лисник
2 Часть
00:47-01:08
Практика 4. Новое Рождение Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики ИВО. Книга Жизни.
	Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Новое Рождение Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактики. И ввести каждого из нас в Синтез условий Мудрости Жизни Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. 
И возжигаемся Синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 67 миллионов 108 тысяч 865-ую Изначально Вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Новое Рождение Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864-ре Огня Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864-ре Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
прося развернуть Новое Рождение Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и, просим преобразить 67 миллионов 108 тысяч 864-рёхрицу Огня Синтеза Субъядерности каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактике и просим развернуть 20-рицу Посвящённого каждому из нас. 
И мы преображаем 67 миллионов 108 тысяч 864-рицу в 20-рицу Посвящённого Новым Рождением Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и командой нас. 
И возжигаясь Я Есмь Посвящённый-Владыка Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией и переходим в зал Аватара Синтеза Мория в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на этаж Мудрости и становимся в зале пред Аватаром Синтеза Морией. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мудростью Аватара Синтеза Мория приветствуем и проникаемся Эталонной Мудростью. Аватаресса Свет занимается как раз Истиной. 
И возжигаясь Новым Рождением Посвящённого-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Мория приглашает нас развернуться на 180 градусов. За нашими спинами стоит подставка пюпитр, на которых лежат Книги Жизни. Мы каждый по Огню подходим к своей Книге. Перед нами лежит Книга Жизни. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией и просим преобразить Книгу Жизни каждого, исходя из явления Посвящённого-Владыки каждым из нас. И просим обучить каждого из нас Мудростью владения жизнью Истинно Изначально Вышестоящим Отцом. 
И Аватар Синтеза предлагает открыть нам Книгу и посмотрите главный заголовок – это как та теза жизни, которая у нас в Книге Жизни нашего Духа. Жизнь, Книга Жизни, она учитывает только не эту нашу жизнь – это всегда синтез наших жизней. 
Поэтому та теза, которую мы в первой практике выявляли, она больше касалась этой жизни человеческой. Здесь вы можете посмотреть ту тезу, с которой мы вот, скажем так пришли в эту жизнь. Это какая-то задача, стезя. При этом очень интересно, что это сама теза она такая подвижная – это такое многомерно, вы можете смотреть как буквы текст переливаются и буквально начинают даже слова начинают перестраиваться, и теза нашей жизни расширяется Мудростью Посвящённого-Владыки. 
И в этой тезе могут появится другие слова, с другим словом, как раз появляется вот та, знаете акцент, вот та запятая, так образно скажем, которая меняет вектор нашего Духа. Безусловно он её меняет с точки зрения развития, усиляя, где-то углубляя вектор развития. Скажем так: итогом 14-го Синтеза вы подтверждаете стать Посвящённым. Соответственно ваши тенденции жизни на дельнейшее исходит не от того, что вы Человек, а из того, что вы Человек и Посвящённый. 
Естественно, появляется та новая глубина как синтез двух жизней. Ну и само Владычество как способность овладеть этими навыками, этими возможностями. 
И дальше перечисляются ваши имена в Духе как те важные, ключевые, которые оставили какие-то яркие записи в вашем духе. Это не обязательно все, да? Вот есть воплощения, к сожалению, ну, когда мы отдыхаем, когда мы не исполнили какую-то свою тезу Духа. 
Поэтому здесь не все, но такие яркие ключевые вписали какую-то Мудрость, важный для Духа опыт. Можете даже посмотреть, узнать какие-то имена. 
В конце ваше имя этого воплощения. И возжигаясь Мудростью Аватара Синтеза Мория, мы буквально этим Огнём возжигаемся, эманируем на книгу. И буквально идёт переформатирование, где этот Дух, это воплощение с точки зрения Метагалактичности становятся первым. Потому что даже самые высокие какие-то достижения ну они максимум были там галактические, с точки зрения пятой расы или предыдущих рас.
 Поэтому Метагалактичность вашего опыта включает другой масштаб, другой Огнь. И ваше сегодняшнее имя становятся становится на обложке Книги вашей Жизни главным. И само имя становится главной тезой жизни: ваше имя фамилия. И тоже можно по расшифровывать с точки зрения, что в имени моём буквами, алфавитом вписано, записано. Можно тоже по расшифровывать. Не сейчас. Это может быть, как такое углубление Я Есмь каждого из нас. Если это будет интересно, можно попроситься в том числе с Морией увидеть Мудрость почему у вас такое имя, тоже ж не случайно. 
И открываем на последней странице. Последняя, она имеется в виду не в конце книги, а там, где есть последняя запись. И прочитайте ваше последнее утверждение, которое вы в Духе ярко записали. И вот чаще всего наши записи идут ярко, когда мы что? Эмоционально в сердцах чего-то сказанули. И вот нам нужно перестроиться на те тенденции жизни, когда мы не в эмоциях вот выдаём чего-то, а собственно, учимся решение принимать, не в эмоциях, а в Огне и, собственно, оформлять его тезой. Особенно, если вы с эмоционировали и что-то сказанули. Выйдите потом к Аватарам поработайте с этим утверждением, с этим решением и впишите его Огнём сознательно. Да, то есть это можно вполне себе такую практику осознанного действия условий своей жизни. Можете увидеть последний ваш такой яркий всплеск, выплеск. Он отразился в Книге Жизни. 
И посмотрите, как в книге проявляется наше Новое Рождение Посвящённого-Владыки, мы, собственно, встали на Владыческую стезю. Ну выше только Аватар, Отец, да? Это следующий 15-ый, 16-ый при вашем желании, устремлении. Потому что для Посвящённого получить стезю Владыки – это перспектива огромного масштаба. Владыки, имеется в виду как Служащий в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Физически даже на нас на Владык Синтеза это не про это. Хотя и может быть, как физическое выражение, но это точно не пример, образец.   
Ну и можете у Мории попросить показать вам ту тезу, ту фразу, то утверждение, с которым вы зашли в тупик. Или у каждого из нас есть ситуация, где мы не можем из неё как-то вырасти там. Не важно – это не обязательно какая-то острая ситуация. Это может быть какой-то такой вопрос, который из года в год остаётся на повестке дня.  Можете посмотреть какая теза, утверждение зафиксировало это условие в нашей жизни. И можете попросить в Мудрости, в ночном обучении у Аватара Синтеза Мории перестроить, исходя из Рацио Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого-Владыки каждого из нас. 
Возжигаемся Синтезом Аватаром Синтеза Мории. 
Книга закрывается. Мория говорит о том, что вы можете приходить, просить Книги Жизни, Мория выдаёт Книгу Жизни индивидуально. Можете смотреть, работать, исследовать, даже, если не видите, не слышите само взаимодействие видится как ваше желание менять свою жизнь, перестраивать, брать ответственность и так далее. Поэтому Мория приветствует. Ну и всегда очень благосклонен к тем, кто готов Мудрости учиться, взаимодействовать уровнем Мудрости. Потому что мы чаще всего идём за знаниями:
 «Владыка скажи мне, что сделать как сделать». 
А вот состояние Мудрости как там выработка Имперации, не все готовы. Поэтому Мория рад, когда к нему приходят. Но только и уровень общения, взаимодействия желательно должен быть на уровне 14-ти частностей Импераций. 
Мы благодарим Аватара Синтеза Морию.  
Книги остаются на подставке. Закрыты, на них ваши имена. Наши имена нынешние. Ещё раз посмотрите.
Благодарим Аватара Синтеза Морию.
Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения 14-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, преображённым. 
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь, Аватара Синтеза Морию. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в Подразделение участников практики и Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.       
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.640 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Андрющенко А.
Часть_3
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Практика №. 5   Поручение ИВАС Кут Хуми.
И возжигаемся всем объёмом огня, стяжённого возожжённого наработанного каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво цельность, и становимся Служащими 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Посвящённого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и просим Синтез, огонь, условие стать Посвящённым каждым из нас, и просим ввести нас в эти условия, что значит стать Посвящённым. И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим выявить, определить, показать эго каждого из нас, как Я каждого из нас, и эго, как знаете, тоже как ядро, но это больше был такой сгусток духа, где основная концентрация кто я есть.
И мы стяжаем ядро Синтеза Кут Хуми, где наше Я становится частью и внутри ядра Аватара Синтеза Кут Хуми, и идёт со настройка нашего эго с ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, смотрите, проживайте, со настраивайте. И далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим включить или активировать ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, как устойчивое явление Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в нас способностью к обновлению, возжиганию, где Посвящённый есть продолжение Аватара Синтеза Кут Хуми на физике. Наш Я не растворяется, оно буквально становится частью этого ядра, получая усиление, заряд, плотность Огня более, чем мы способны. Поэтому Посвящённый получал эту способность большего могущества, чем человек.
И разгораясь этим ядром, мы возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас, и из центрального ядра Кут Хуми идёт активация во все ядра Синтеза, 13 пройденных Синтезов, и по вашему количеству пройденных Синтезов, где мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми активировать, возжечь ядра Синтеза, ядра всех частей по необходимости. Потому что, соответственно, разные дела на разные поручения, у нас могут активироваться разный набор Синтеза, разная Иерархизация, какое-то дело нужно больше, условно, Любовью исполнять, а какое-то Мудростью. Это уже будет разная Иерархизация, и исполнения поручение, мы обучаемся у Аватаров этой специфике, каким образом.
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигая Стать Посвящённого каждым из нас, горя ядром Синтеза Кут Хуми, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Поручением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в исполнении Посвящённым каждым из нас, и в росте посвящённости каждого из нас этим; или, если у вас уже есть поручение, вы их знаете, просите их обновить, уточнить, детализировать. Более того, нужно ещё уметь увидеть, иногда, Кут Хуми заканчивает поручение, знаете, как, бывают разные варианты, либо материя не готова ещё на это, либо вы не готовы, либо какие-то дополнительные условия, где по каким-то причинам неведомым нам, не стоит. 
Поэтому наша задача ещё уметь остановиться вовремя, если поручение закрыто, закончилось, то тоже должны уметь это увидеть, потому что, не обязательно поручение должно тянуться вечно. Здесь наше умение слышать Кут Хуми, проживать, взаимодействовать, а самое простое – это собственно, горение этого ядра на это дело, потому что, по большому счёту, когда вы исполняете своё поручение, у вас собственно и горит; не просто Огонь в Хум, а у вас горит это ядро, вы проживаете, тогда вы чётко понимаете, что вы, как это – при исполнении, при исполнении поручения.
Потому что, если вы начинаете его сами по себе исполнять – это уже не поручение, а ваше человеческая хотелка, желалка, вот Посвящённый сам себя проверял на исполнение поручения яркостью Огня, Синтеза Учителя. Поэтому, если по каким-то причинам вдруг огонь переставал гореть, нужно было уточнять: либо мы что-то не так делаем, либо собственно поручение закончилось, и в том, и в том случае нужно уточнять. И у Посвящённого появляется эта специфика и особенность, что он горит тем делом, которое делает, то есть, весь его дух, всё его внутреннее естество, его внутренний мир на это возжигается, бурлят, горят, активируются. Поэтому, это действительно то, что нас возжигает, вдохновляет, активирует, не смотря на разные, скажем так, даже, человеческие жизненные обстоятельства, потому что Посвящённый исполнял поручение, несмотря ни на что.
Не смотря, иногда, вопреки, а иногда, именно для того, чтобы именно поручение реализовалось в материи, ну, иногда по-человечески, мы входили в какие-то может быть сложные ситуации, но собственно, исполнение поручения преодолевало эти обстоятельства и для человека, и для человечества, и на планете Земля в целом. Если вы горите какой-то идеей, спросите у Кут Хуми может ли это стать вашим поручением, или проживите непосредственно, как задачу от Кут Хуми. Если нет ни первого, ни второго, возжигаетесь учебной практикой, как тем делом, которое вы исполняете с Кут Хуми.
И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в Синтез Репликации огня Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и командой нас, проживая, что, если есть репликация Огня Кут Хуми нами, где Огонь Кут Хуми в чистоте выражаясь нами синтезфизически телесно привносит на физику другую среду, другую атмосферу, другое состояние, другую насыщенность. И Посвящённый всегда собою разворачивал новые условия. И часто, когда включается репликация, мы может не особо понимаем, но это больше задача Кут Хуми, что нами реплицируется. Отсюда был такой завет Посвящённых, что «Посвящённый не отслеживает результатов своей деятельности», потому что, как говорится, Владыке виднее, что отреплицировать, и когда это в материи сработает. Тут важно было исполнить максимально чётко, скажем так искренне, не знаю, там, возожжённо своё поручение, а дальше уже репликация отдавала это всё в материю. Есть.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Огонь и Условия стать Посвящённым, и вот то, о чём говорила Татьяна – это цельное состояние тела, когда эта Стать телесная Посвящённого возжигает всё тело, как цельность нашего духа, как цельность нашего Огня и Синтеза, и вот эта телесная Стать, когда ты стал Посвящённым – это уже то, что не забирается, изымается; может закончиться поручение, но эта внутренняя Стать, как опыт духа делом, деятельностью остаётся. У некоторых возжигается опыт Посвящённого с предыдущих эпох, но есть такое правило, что Посвящённый в каждом следующем воплощении должен подтвердить своё Посвящение собственно посвящённой деятельностью, каким-то поручением.
Поэтому, это состояние Стать для некоторых оно такое, очень знакомое, естественное, глубокое, иногда, людьми это ощущается, как будто что-то внутри меня ещё есть то, что я не могу развернуть, то, что не получается как-то проявить. Вот эта Стать – это как раз тот опыт духа, когда вы уже были Посвящённым, и мы вспоминаем об этом, вплоть до того, что вы можете попросить у Кут Хуми показать какой-то, может быть, важный опыт вашей деятельности, как Посвящённого, если это полезно. И наш Головерсум, как голограмму опыт прямо развернуть в сфере ИВДИВО, это образ нашей посвященческой деятельности.
Владыка говорит, что стать Посвящённым – это то, что меняет дух, ну, так скажем, навсегда; это нельзя сказать, что поручение закончилось, ты перестал быть Посвящённым. Это иной принцип жизни, принцип деятельности, и он периодически будет нас активировать на тот же поиск каких-то поручений, которые дадут совершенно иной импульс, заряд на деятельность. Ну, и более того, если у вас есть поручение от Кут Хуми, то это поручение – оно разворачивается, знаете, как это, красной линией через все ваши жизненные ситуации, обстоятельства. Посвящённый всегда и во всём видит возможность исполнения этого поручения, он тренируется, как говорится, воспитывается на это всегда, во всём, ища эти возможности, взгляды, имперации на то, чтобы это поручение исполнить и реализовать.
Это то, что, так скажем, в каком-то смысле, наделяет каким-то иным смыслом всю нашу жизнь, в разных сферах жизни. И можете спросить у Аватара Синтеза Кут Хуми, возможно у вас есть такое, как это совместить ваше поручение с физической работой, деятельностью, семьёй, ещё какими-то вашими хобби, чтобы посмотреть эти стыковки, самоорганизации. Или наоборот убрать ту деятельность, помочь выявить ту деятельность, которая, так скажем, либо мешает исполнению поручения, либо просто, знаете, она становится не целесообразным, она уже не соответствует жизни Посвящённого. Не знаю, марки вы собирали какие-то, открытки в детстве, такое приятное детское занятие переросло во взрослое такое хобби, но оно уже не актуально, вплоть до того, что оно, не знаю, оттягивает какой-то потенциал, ресурс; включает какую-то детскость, инфантильность, не знаю, и уже мешает.
И какие-то виды деятельности можно попросить завершить, перестроить, реорганизовать. Здесь вы уже сугубо решаете с Кут Хуми, что будет ценным, что полезным, что не нужным, а что архиважным. И ещё такое увидьте, что в вашем поручении вы первый среди всех остальных, только Кут Хуми может вам давать какие-то рекомендации, как это дело лучше всего исполнять, и то вы решаете, только вы и Кут Хуми по вашему поручению. Никто, с какими бы компетенциями не был, с каким бы опытом не был, не вправе; Кут Хуми поручил именно вам только потому, что вы, возможно, даже, с отсутствием этого опыта, даже, с отсутствием знания, лучше всего можете это исполнить. Вот здесь полностью не линейный взгляд, это видит только Кут Хуми, потому что, иногда, наш опыт нам больше мешает, чем помогает. Поэтому уберите все оценки, если вам поручили, значит, именно в вас Аватар Синтеза видит какую-то возможность, способность, потенциал, какую-то запись в духе, всё, что угодно. Вам могут это показать, а может даже и знать не будете, опять же тут наша готовность — это всё увидеть, услышать, принять
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, посмотрите, как телесная Стать Посвящённого организовалась в вас, буквально, тело преисполнилось Огня Посвящённого. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Тело Посвящённого каждого из нас, стяжая Стать Посвящённого каждого, и стяжаем синтез оболочку условие в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Одна из оболочек в ИВДИВО разворачивается, как Жизнь Посвящённого, которая будет, собственно поддерживать и эту Стать, и эту наполненность, насыщенность, качество Огня, жизни, условий именно ракурсом Посвящённого, где можем переключаться – жизнь человека, жизнь Посвящённого, и варьировать. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое явление, физическое тело, возжигая физически Стать Посвящённого каждым из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого; проживите в ИВДИВО каждого эту оболочку Посвящённого, одна из сфер, она сейчас ярко горит, она создаёт другую плотность, другую концентрацию, иную насыщенность. Для себя зафиксируйте, определите это состояние Стати Посвящённого, когда включается Жизнь Посвящённого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
Часть 3
 03:37-03:52
Практика 6. Стяжание Парадигмы Посвящённого ИВО. Книга Парадигмы Посвящённого. 
Мы, разгораясь Огнём, возжигаем ту стяжённую в предыдущей практике Стать Посвящённого каждого из нас, переключаясь Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 67 миллионов 108 тысяч 800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность. И возжигаемся формой Служащего 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Телом Духа Посвящённого, Телом Огня Посвящённого и Телом Синтеза Посвящённого, где буквально Тело приобретает иную насыщенность. 
Ещё да, у Посвящённого Статусы, Статусность Синтеза. Вот эта Статусность, она тоже растёт от этого явления Стати. Стать Посвящённым и Статусность, на которую потом реагирует материя. Статусы как второй вид Компетенции. Посвящения отданы человечеству, а у Посвящённого стали Статусы. Ну, если вы посмотрите, что такое Статусность, то умение собою только по-человечески, да, это Энергией держать материю. А Статусность Посвящённого – это Огнём держать материю. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, условия, Синтез в росте Посвящённого каждого из нас. Стяжая Синтез условий воспитания нас как Посвящённых в Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Не важно – это будет индивидуально или командно. Знаете, пути могут быть разные. Но, если вы стали Посвящённым двери в Иерархию вам открыты. Ну и главное вам там рады. 
И мы стяжаем Синтез Парадигмы Посвящённого каждого из нас, проникаясь Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, потому что сам ИВДИВО вносит новые принципы, новые контексты, новые методики для развития образа жизни Посвящённого. Он немного будет отличаться от Иерархического пятой расы. В чем-то соприкасается, в чем-то пересекается, а что-то абсолютно по-новому. Поэтому наша задача будет в том числе вот этот образ жизни, стиль жизни Посвящённого наработать метагалактически, синтезно, синтезфизически. 
И возжигаясь синтезом условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 67 миллионов 108 тысяч 865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность седьмого архетипа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление разработку и реализации:
 Стать Посвящённым, 
Быть Посвящённым и 
Жить Посвящённым каждым из нас и команды нас. 
И стяжаем Парадигму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть для каждого из нас и команды нас Стандарты жизни Посвящённого. И буквально от Отца проникаемся этими Стандартами, которые Отец установил на Новую эпоху для роста и развития образа жизни Посвящённого. Каждый вырабатывает свой стиль в жизни Посвящённого. 
И Отец каждому из нас направляет книгу. Книга зависает перед нами. Посмотрите на книгу, обложку. Книга ярко синего цвета, такого глубокого, небесного. На Книге можно видеть на обложке свечение. И у некоторых по физическому восприятию сработало, что украшена камнями. Она светится и эманирует огнеобразами. Посмотрите, это не физически минералы и украшения, это такая огнеобразная ёмкость, насыщенность Книги. Когда Книга буквально, такая квазиживая материя, набор огнеобразов которая эманирует определённое даже поле Огня, Синтеза. Ну, буквально от самой Книги есть то состояние, другого качества. 
Берем Книгу в руки и возжигаясь Парадигмой Посвящённого. 
И переходим вместе с Книгой на физику восьмого архетипа в личное здание каждого из нас 33-ий этаж мансарда кабинет. Кладём Книгу на стол и эманируем Синтез и Огонь, условия, Ивдивость Посвящённого каждым из нас. 
Возжигаясь Синтезом: Стать Посвящённым, Быть Посвящённым, Жить Посвящённым. И обучение жизни Посвящённого, максимальная концентрация будет до окончания 16-го Синтеза, то есть три месяца это вот та максимальная концентрация, когда вы заканчиваете курс Посвящённого. И те внутренние вопросы, которые у вас остались, те какие-то ваши индивидуальные какие-то разработки в каких-то тематиках, которые мы на синтезе поднимали, но не обязательно глубоко разбирали. Вы можете по обучаться в ночных, дневных обучениях.  Единственное что, лучше прям вот выходить, брать книгу. Ну и не просто пытаться что-то прочитать, а вот вышестоящим телом включаться. Выделять какое-то время на то, чтобы тело буквально по проникалось и подействовало книгой. Собственно, такое сознательное действие инструментом, где Книга – это, есть инструмент Посвящённого. 
Ну если вспоминаем, что у нас 14-ый синтез – это, Мудрость. Соответственно Мудрость черпали всегда из книг, а так как это Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, то, собственно, мы можно сказать – это, есть разработка Отцовской Мудрости в нас, как в Посвящённых. Не упускайте эту возможность обучиться, примениться, разработаться. 
И ещё такой эффект, даже если вы не видите, не слышите, то в начале есть наше устремление, усердие для того, чтобы что-то по итогам получилось. Все, кто усердно тренировались, рано или поздно включалось и видение, и расшифровка, и понимание процесса. Соответственно в любом случае для нас это новый вид деятельности. В пятую расу всё-таки действовали Посвящённые немного по-другому. 
Поэтому допустите, что для нас – это, новая стилистика жизни Посвящённого. 
Поэтому её нужно наработать, её нужно разработать, её нужно буквально количественно накопить. Наш Дух раньше чаще всего этого не умел. Хотя в течении 13-ти месяцев мы этому обучались. Единственное, что до этого у вас как могло так это случалось, получалось. Теперь Жизнь Посвящённого включает некую необходимость. 
Потому что по-другому Посвящённый не вырастает. Вырастает через принцип от вышестоящего к нижестоящему. Пока вышестоящее тело не обучится, на физике это будет профанация. Поэтому, есть такое, что по жизни люди ходят, называют себя Посвящёнными, но Посвящёнными как таковыми не являются. Потому что нет разработанности вышестоящих тел, внутреннего мира, то есть действия по Метагалактике. Поэтому нужно уметь это проживать, чувствовать, различать благодаря своей разработанности. Потому что, когда ты это делаешь, ты чётко понимаешь, как это внутри развивается, откликается Огнём, Духом, Светом, Энергией. Поэтому Посвящённый Посвящённого видит издалека, но это по соответствующей деятельности. 
Мы возжигаемся в здании синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваем синтез Мудрости в росте Истины каждого из нас. И прям разверните через всё здание от шпиля здания по всему зданию до основания 14-ым Синтезом, Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
 От эманировали в сферу по зданию. Помните мы в том числе стяжали оболочку и сферы ИВДИВО каждого как оболочку жизни Посвящённого. Она вокруг здания сферически разворачивается. И буквально само здание начинает копить синтез условий Жизни Посвящённого каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 
Эманируем стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова по территории страны. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Теодора ИВАС Кут Хуми Щирба Т.Н.


Итоговое оформление и проверка практик: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова.
Сдано ИВАС Кут Хуми. 15.03.2023
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