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1 день
Воля
Сейчас в этом синтезе мы делаем акцент на волевом действии. Почему важен экзамен Воли. Отцовская Воля дает возможность перестроить наш Дух. Наши части, потенциал и накопления фиксируются в Духе. Поэтому для того, чтобы нам поменяться нам необходимо пересинтезировать наш Дух. Именно Воля определяет Путь, как тенденцию. Определенно давая понять, кто Ты.
Воля всегда входит в тело тотально. Периодически неплохо входить в явление Воли, для возможности перестроиться. Это позволяет сменить тенденции жизни. Этим всем занимается Воля. Воля есть суть действия. 
Воля предполагает: А к чему ты идешь? Она предполагает: что ты есть пред Отцом. Любое направление Воли - это, тот Огонь, который активирует наш Дух на  определённую деятельность. Здесь очень важно, что нам часто не хватает импульса чтобы что-то сделать. 
15 Си вводит в концентрацию Воли. 
4 направления Воли и синтез этих векторов называется Жизненный путь.
Посвященный должен был синтезировать что-то свое, включающее разные направления, совмещающие несколько путей вместе. Найди что-то новое, где ты будешь исполнять разные роли. 
В 5 расе было так: ты принимаешь Волю и ничего не решаешь. Только человек способен найти нелинейное решение, в отличие от машины. Во множестве вариантов путей есть разнообразие материй. Воля всегда будет вести нас нелинейным путем. 
Из известного - Пути Господни неисповедимы. На этом пути бывают промахи и падения, и определенный успех. И именно благодаря этому синтезу плюсов и минусов происходит ЭВОЛЮЦИЯ. 
Воля не приходит вся целиком. Потому что наш дух не выдержит целостного импульса Огня Отца. Воля включается на активность Духа. 
Индивидуальная Воля дает ускорение эволюционных процессов.
Посвященный всегда искал путь, как ускориться, как организоваться. Вершина в 5 расе пробудиться, войти в Просветление, чтобы выйти из кольца перевоплощений. А дальше путь Бодхисатвы, когда есть Миссия и задачи, когда мы видим воплощение Учителей, есть поручения и понимание векторности. 
На любом из 15 синтезов включается Воля. Без устремленности Отец не нарушает свободу Воли.
В начале необходимо развить себя и взять ответственность за свою жизнь за себя. Те ситуации, которые происходят – это, есть Воля Отца. И любое наше решение – это, наша ответственность за результаты. Всегда включаются условия для того, чтобы мы развились. 
И волосок не упадет с головы, если на это нет воли Отца. 
Всё что происходит отстроено волей Отца. Соответственно есть закон свыше и Воля Отца, который этот закон утвердил. И есть свобода Воли наша, как мы на это реагируем.  Идеально, когда Воля Отца и твоя Воля совпадают и дается импульс на разрешение ситуации.
Почему периодически мы обновляемся 15 синтезом? Чтобы прожить внутреннее состояние, на что включает Воля Отца. 15 синтез - как телом взять Волю ИВО. Воля чаще не понимаема нами. Воля включается на твою деятельность. Если включается, значит движение в правильном направлении. Все 15 синтезов мы учились телом проживать Огонь и Синтез. 
Синтезтело - как огонь всех частей. 
У Посвященного здесь срабатывает: не вижу, не слышу, но верю и иду. 
Посвященный входит в ситуацию и отслеживает Волю Отца. Когда ты включаешься Синтезом, ты видишь другой путь, интегрирующий в себя всё. 
Свобода есть 2 видов - свобода от ..., и свобода для...
Есть первичная свобода – когда, все мне не указ и я что хочу, то и ворочу - детская позиция. Но есть свобода, которая включает нас на определенное действие и включается ответственность за все сделанное. И это взрослая позиция. 
Поручение и дело создают определенную стезю, определяющую твой вектор.
По синтезу Муж и Жена - одна Воля Отца. И в целом из двух образов необходимо сложить цельный образ. 
Каждый свободен   в зависимости от своих пределов. 
Опустошись и у тебя прибудется. Воля включается на процесс деятельности.
 
Не стой на пути Устремленного. 
По итогам Воли происходит суд Отца. На что мы включаем свою Волю. 
Владение энергопотенциалом первично вводит нас в Волю ИВО. Воля вводит в новое и тебе для того чтобы войти, необходимо от чего-то отказаться. Законы Энергопотенциала - суть транзакций. Синтез записывается в огонь, а огонь – это, Воля на определенную деятельность. И в начале необходимо опустошиться для возможности принятия того огня как импульса (обменный огонь) для того, чтобы он активировал части и в нас начались процессы. Первое, на что идёт реакция: на огонь в Хум, затем заполняется тело, затем ИВДИВО каждого. Наши дальнейшие реакции и взаимодействия, это усиленная активация огня, которая позволяет увидеть тенденции. На синтезе это все компактифицруется до того предела, ровно настолько насколько мы можем войти в новое.
Есть эффект, когда части копят потенциал. Если в Духе есть записи они могут дать изменения быстрее. 
С Волей связано и время. Воля развернута во времени. Например: время дает возможность поменяться, переосмыслив и переоценив. Поэтому важно входить в новое. Воля позволяет управлять временем. Какими мы бы не были провидящими, мы видим только часть.  
Возвращаясь к вопросу ЭП мы всегда входим в Волю. Думайте с кем вы обмениваетесь. Обменявшись в начале синтеза думайте: какую цель, вы ставите. 
Настоящая Воля проникает достаточно глубоко, и способна открыть те знания о которых мы сами о себе не знаем. Задача Воли - для того, чтобы открыть знания о том, кто я изнутри. 
Воля бывает: обьективная и субьективная. 
15 синтез - первый экзамен Синтеза - экзамен Метагалактики. Нравится или не нравится, мы должны войти в Метагалактические принципы. Планета перестраивается на новые законы мироздания. Если закроешься от этого, происходит разрушение и все равно всё поизойдет. 
Как Посвященный  он  входит в Волю Отца. 
У Антаровой есть три пути: 
Путь Радости
Путь страдания
Путь ясного видения.
Религия воспитывала человека: страданиями мы развиваемся. По пути радости шёл Посвященный, осознанно входя в поручение и выходя из зависимости. Сделал для себя и для другого. Мы радуемся, когда мы меняемся и входим в новое. Когда люди ошибочно пытаются заменить развитие  материей - это не дает радости. 
Именно в развитие Дух по-настоящему радуется. 
Путь ясного видения - ты движешься по своему поручению, по своей стезе, когда ты понимаешь, что есть этапы. Путь сам по себе витиеват, и не ровен. 
Выбор есть у каждого. Можно остаться на своем человеческом уровне оставаясь в страдании, болезни, а можно меняясь внутренне создать другие условия для привлечения другой событийности. 
4 уровня Воли:
Воля Метагалактики
Воля каждого 
Воля ИВДИВО (объективная Воля Иерархии) 64 архетипа 
Воля ИВО
Все что ни происходит - Воля Отца, но не все что происходит хотел Отец. Ну например - война, как Воля Отца на разрушение в материи.
В 5 расе Архангелы пришли к Отцу и Отец дал им Волю на то, чтобы, мир  перестроить. Один перестраивал разрушая, другой перестаивал по-другому, обучая. Был прав тот, чьи методы быстрее привели к перестраиванию. Другой вопрос, что выбор перестраивания был принят каждым из нас. 
Все что ни делается, все к лучшему. Так ли это? Приходят условия, но действия зависят от каждого из нас. Есть объективная эволюция и субъективная реакция.
Первой практикой мы входим в 4 вида Воли.

У каждого человека есть шар огня жизни. Одна из задач Посвященного наращивать процентовку огня. Это когда огня больше, чем Духа и тогда ты поистине становишься Посвященным. 
Практика 1 
Стяжание Тела Огня Посвященного, когда Тело может записать синтез Отца и расшифровать его и ты умеешь управлять Духом.
Задача Посвященного, когда ты можешь продействовать изнутри, пережечь и трансформировать. Включить и задействовать свои части в генезис и разработку, и это происходить не через внешнее внимание, а через внутреннюю разработку.
Развивая свою жизнь, Посвященный способен сам создавать свою жизнь. Счастье наступает, когда мы можем примениться синтезом частей. Настоящее счастье – это, примениться синтезом частей, исполняя Волю Отца и когда рождяется, что- то новое или получается, то   происходит чувство счастья. 
Применяя Волю Отца важно ею продействовать, достигая результатов. 
Счастье ищите в Воле. Самое большое счастье выйти из старых условий.
Само пробуждение состоит из этапов: наличие цели, устремление, движение к ней, следовать задачам. И в момент достижения пика надо уметь отпустить ситуацию, когда ты допускаешь Волю Отца и достигаешь результатов. На самом деле, Воля Отца и Время – это, течение Огня в материи. Беря Огонь мы встраиваемся в условия, которые позволяют исполнить и достичь цели. 
Экзамен на Владыку Синтеза - ты ставишь себе цель пойти и попробовать, ты должен устремиться, время это и есть тот огонь, которым ты разрабатываешься  и дойти до пика. Чтобы стать Владыкой Синтеза нужно иметь в Духе опыт пробужденности, чтобы уметь продействовать в Воле Отца. В Воле – это, всегда простройка пути. Для этого есть общение с Отцом и Аватарами для того, чтобы понять.  Посвященный на то и Посвященный, чтобы делать в координаторстве с Учителем.
За огнём Пробуждения следует Огонь Воскрешения.
Огонь Пробуждения будит наш Дух на Огонь. 
Как пробужденность воспитывать? Через подвиг. А самый большой подвиг - преодолеть себя. Подвиг - это когда ты сделал больше чем .... на грани. Не для избавления, а для развития. 
Есть такая фраза: нет вины, нет греха. Почему ребенок безгрешен, потому что он не чувствует себя виноватым. По возрасту Духа - тоже самое. Он в Духе не ведает что творит. Чем выше подготовка, тем больше спрос. Не знание закона не освобождает от ответственности, но отсрочивает срок оплаты за содеянное. Пока мы в Духе, мы не видим, что происходит в Духе. Когда мы как Посвященные стяжали тело огня, то способны увидеть наработки в Духе. Некоторые даже еще и в Духе не выросли. 
Дух вдохновляется вышестоящим. Дух не вдохновляется энергией, только количествоми и качеством. Дух вдохновляется Огнем - заряд для Духа. Огонь умеет Дух обновлять. 
Практика 2 
Стяжание частей. 
1. Человек 256 базовых частей
2. Посвященный - цельные части
3. Служащий 256 Космических частей
4. Ипостась - 256 Прачасти
5. Учитель - 256 архетипические части
6. Владыка 256 Совершенных частей
7. Аватар - однородная телесность 
8. Путь Отца - путь Ману, Будды, Христа, Теург, Творец, Майтрейя, Посвященный.
Посвященный должен действовать телом Огня – это, огонь не физической реальности, а огонь Истинной Октавы 36 архетипа. Задача Посвящённного зафиксировать на себе огонь Истинной Октавы. 
Наше тело должно воспринимать разные виды огня и научиться ими действовать.
Квантовый скачок
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Практика 3 
2-4 Части
Синтезтело - способность воспринимать синтез как таковой. 
Огонь, Свет, Дух, Энергия
Любовь всегда может быть там, где существует Иерархия равных. В других случаях это привязанность и созависимость. 
Откуда рождается Синтез? Между двумя ядрами синтеза или между двумя отдельными частями. 
Синтезтело позволяет усваивать синтезы. Оно обязательно будет опираться на огонь. Использование практик на возжигание на огонь. Синтезтело способно соеденить нас с частью, и что приведет нас к счастью.
Счастливые люди те, которые реализуют себя в творчестве. 
Катарсис происходит через сопереживание. Он начался в театре, когда зритель, сопереживая вырабатывает новую частность освобождаясь от старых накоплений и формируя новые смыслы. Так работает кинематограф, театр. Но этот опыт заимствованный из фильмов надо подкрепить. 
ИВДИВО тело Пробуждения
Практика  4. Стяжаем части 
Ятика - я есмь продолжения огня ИВО. Я есмь Отец, мы же напрямую есмь Отец. А вот продолжение огнем Отца боллее корректная формулировка.
Практика 5. Стяжание Компетенций 15 синтеза.
Задача Посвященного привнести Отцовскость во все места и выражения. Едете в траспорте   Отцом, на рынок - Отцом, а сам меч отсекает и будоражит материю, чтобы огонь проник. Те, кто закрывается от Отца становятся Демонами. И по закону свободы Воли, Отец не можем нарушить её. 
По большому счету материя должна развиваться и Посвященный как вестник Отца привносящий этот огонь Отца в материю. 
Меч – это для того, чтобы разбудоражить материю на проникновенность огня.
Одно из проявлений Воли – это, Власть. Когда человеку позволено вершить, многие теряют грань дозволенного. Если ты корректен в Воле Отца, твоя власть поддерживается Отцом. 
Есть воля двух порядков: Закон Божий и Закон государственный. 
На человека включается Могущество, на Посвященного включается Репликация.  Данила Андреев в Розе мира это описывал, что должно взойти новое правительство, синхронизированное с Волей Отца. 
Сейчас пойдем к Дзею и потренируемся включаться внутренне Духом на какое-то действие, проявляя Волю. Тренируясь сейчас в практике подумайте, на какое действие вы этот огонь Воли сейчас направите?  
Практика 6. Работа с мечом, как проявление Воли. 
Как показывает практика, будучи возожённым и внутренне состоятельным изнутри, проникнутым Волей на то дело, которое хочется сделать – это, помогает сложить все условия для реализации. 
Практика 7. Стяжание архетипической части Синтезтело.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Теодора ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.616 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Щирба Татьяна
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