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Время: 02:03-02:25
Практика 1. Четыре Воли ИВО. Стяжание пути каждого

Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8-го Архетипа Фа ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал 268 435 392 высокую цельную ивдиво-цельность и становимся в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Синтез и Форму Служащего 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез инструментов, стяжая 64 Синтеза 64-х инструментов 15-ого Синтеза каждому из нас. И стяжаем Синтез, Огонь и Условия вхождения в четверицу Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Воли Метагалактики, Синтез Синтеза Воли каждого, Синтез Синтеза Воли ИВДИВО и Синтез Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Синтез условий четверичности Воли каждым из нас и команды нас. Умение ходить Волей, проникаться Волей, возжигаться Волей, действовать Волей Изначально Вышестоящего Отца в реализации пути каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом условий. У Воли есть такие особенности, когда мы сопротивляемся Воле, когда мы закрыты, когда мы не хотим меняться, перестраиваться, Воля воспринимается, как нечто давящее, жёсткое. Если мы открываемся Воле Изначально Вышестоящего Отца, Воля нежно заполняет, давая импульс изнутри вдохновляя нас на деятельность. То, что воспринимается, как жёсткая Воля — это чаще всего, если есть Воля на неготовность брать Волю, видеть Волю, как таковую. Поэтому нам в том числе нужно перестроиться на иное восприятие Воли как таковой. Многие Воли боялись, потому что не понимали её действия. Поэтому постарайтесь найти в практике в то состояние тела, когда Воля тотально заполняет, активирует, вдохновляет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8-ого Архетипа 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Служащего 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося Синтез, Огонь и Условия на преображение волевых тенденций каждого, и стяжая Синтез, просим преобразить каждого из нас на явление Воли Метагалактики экзаменом 15-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вхождение в четверичную Волю каждым из нас и отстройка пути каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь и преобразить некорректное понимание Воли, восприятия Воли, может быть страх Воли.
 Отслеживайте свои тенденции в теле и всё что в Огне Волей и прямым Синтезом Отца достаётся, старайтесь увидеть, отследить и перестроить. И стяжаем четыре Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Волю Метагалактики каждому из нас и команде нас. Возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца законами Метагалактики, Метагалактических законов всех стяжённых, разработанных 15-тью месяцами курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, встраивания в Материю Метагалактики каждым из нас командой нас, прося выявить может у нас есть неприятие метагалактичности. Мы хотим по-старому, как на Планете Земля. Может быть есть какие-то эффекты вернуться в старую люльку планетарную: «Верните нам старые законы!». Если есть такие внутри состояния, просите Огнём прожечь, распаковать ту запись за что мы ещё там держимся, какой у нас ещё там клин в Духе, почему наш Дух не готов меняться, перестраиваться. 
И возжигаясь Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, принимая Волю Метагалактики, как новые условия жизни и бытия Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в эволюционные процессы Метагалактики и Метагалактик вплоть до Октав, где сама Метагалактика разворачивается Архетипами, Архетипически. Если вспомните, даже в Октаве 256 Метагалактик.
И вспомните, что первые 32 Метагалактики, это принцип открытости. В Метагалактике всё открыто, прозрачно, доступно. Ну и от нас Метагалактика требует открытости. Нету двуличия, нету второго дна. Метагалактика, входя своим Огнём в каждого из нас буквально выворачивает на изнанку. И мы этим принципом становимся пред Отцом. Всё, что было внутри накоплено разворачивается вовне. Кстати, многие на Планете боятся Метагалактику, потому что всё тайное становится явным. А многие не готовы показать своё истинное лицо, нутро, свой внутренний мир. И, открываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Воли каждого и Волю каждого, возжигаясь свободой Воли и ответственностью Воли каждого из нас, воспитанием Воли каждого. Мы стяжаем Синтез и Волю ИВДИВО жизнью, действием, служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО — это то, которое управляет Материей, это следующий уровень Воли, где Воля ИВДИВО воспитывает нас, взращивает из нас управленцев.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца прямую. Проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, и допуская Волю Изначально Вышестоящего Отца в каждую клеточку тела, в каждую часть, систему, аппарат, частность. Вспыхиваем абсолютной Волей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четверичной Волей в каждом из нас. Источник любой Воли идёт от Изначально Вышестоящего Отца, потому что Отец организовывает ИВДИВО. Отец наделяет нас правом свободы, Отец развивает Метагалактику на Планете Земля Метагалактически. Поэтому, любой источник Воли всегда исходит от Отца.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, возжечь записи в Духе каждого из нас и определить путь каждого из нас в развитии каждого из нас Метагалактически, Ивдивно с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить тот путь, который у нас есть на следующий объём 15-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в том числе ваши цели, ваши устремления, вы можете уточнить Изначально Вышестоящим Отцом, нужны ли они в этом пути. Какие-то цели могут отпасть, какие-то наоборот усилиться, уточняем с Изначально Вышестоящим Отцом. Что возжигается, что вдохновляет, что внутри пробуждается, что внутри пробуждается Огнём, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, есть такой известный эффект, глаза боятся, руки делают, вот это тезис Воли. Тело не смотря на какие-то страхи, ограничения, идёт и исполняет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ПУТЬ 15-м Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез условий развития Духа в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать в тело преображая Дух каждого из нас, те лучшие записи Огня, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их усвоении и применении и на путь каждого из нас сложено, отстроено, организованно с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волю в исполнение пути каждому, как направляющий вектор движения Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого из нас, и возжигаясь преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
Набор фрагмента: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Шолда Анна Ивановна.
Проверка и редакция текста: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Мировоззрения Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Наума ИВАС Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Онеску Александр Сергеевич.

 03:29:49 – 03:49:05 
Практика № 2. Обновление Лотоса Духа 8-ми октавно
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Так как дух прирастает и обновляется, у нас тоже появляется возможность, благодаря количеству войти в какое-то новое качество, и то, что вашему духу, вам мешает, в духе вы какие-то или что в духе вашем не хватает, то, что можете попросить в этом обновлении Отцом зафиксировать.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность ФА-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становимся в зале пред Аватарами, возжигаясь формой Служащего 15-м Синтезом каждым из нас и командой нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Огонь и Условия преображения Лотоса Духа каждого из нас 8-ми октавно, и расширить и масштаб духа, и плотность духа каждого из нас, исходя из стандарта 8-го архетипа, стандарта Изначально Вышестоящего Отца в исполнении Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 млн.435 тыс.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность ФА-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой, и разворачиваясь пред Отцом наизнанку, мы разворачиваемся духом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить дух каждого из нас Синтезом 8-ми архетипов Изначально Вышестоящего Отца на новый масштаб, на новое качество и количество, и преобразить Сердце Лотоса Духа каждого из нас ФА-ИВДИВО метагалактически, 8-ми архетипически каждому из нас и команде нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез на это преображение. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца в основании Лотоса Сердца каждого из нас, и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, ядро Синтеза Воли становится под ногами, под стопами. И ядро возжигаясь, вспыхивает, обновляет дух каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть 268 млн. 435 тысяч 456 Пламён духа каждого из нас, и стяжаем 268 млн 435 тысяч 456 ядер Синтеза Духа, в ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца, и 268 млн 435 тысяч 456 ядер становится в ядро Воли, в ядро Синтеза Воли, и из каждого ядра разворачивается Пламя, организовывающее дух каждого из нас, и мы разворачиваем 268 млн 435 тысяч 456 лепестков духа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 млн 435 тысяч 456 капель Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца направить на каждый лепесток соответствующий Огонь Воли, и капля огня ложится на лепесток Воли, возжигая его, разгорается, пламенеет. И Лотос разворачивается 268 млн 435 тысяч 456-тью Пламенами духа. И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тело Духа каждого из нас Огнём, Синтезом, Волей Сердце Лотоса Духа каждого из нас. И стяжаем Тело Духа 8-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить минимальный масштаб духа каждого из нас 8-ми архетипически количественно и качественно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить и сорганизовать Тело Духа каждого с Пламенами лепестков Лотоса, с пламенеющими лепестками Лотоса Волей Изначально Вышестоящего Отца. И сорганизуйте Пламена на Тело Духа, очень часто бывает так, что лепестки сами по себе, Тело само по себе, лепестки должны магнититься к Телу, чтобы мы могли на физике что-то исполнить, не просто пламенеть в архетипе. А Пламена соприкасаясь с Телом в многомерности, проходя сквозь Тело, возжигая Тело, пробуждают Тело, вдохновляют, это вдохновение, как новый дух, который входит из лепестков в Тело, и сонастройке Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сейчас это Отец делает, а вы смотрите, проживаете и обучаетесь, чтобы лепестки пламенея, проникали в Тело, и отдавали заряд, качества, насыщенность в Тело Духа. 
И разгораясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Телом Духа на Зерцале, мы стяжаем и просим обновить Зерцало каждому из нас. И Зерцало слоями разворачивается через всё тело, и становится под стопами между ядром и Телом, разворачивая Синтез слоёв в материи от физики Метагалактики Фа до Сиаматики 8-го архетипа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Воли на Зерцало Лотоса в утверждении Пути Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас в развитии Духа каждого, и явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командно нами. И Печать Воли разворачивается на Зерцале Духа, утверждая Путь.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сердца Лотоса Духа в цельности его, прося развернуть Синтез оболочек, и стяжаем 268 млн 435 тысяч 456 оболочек Сердца, и возжигаясь, преображаясь, просим на стяжённый масштаб, объём и качество духа, просим помочь Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-то качества, свойства, характеристики, с возможностью наработать новые характеристики духа каждого из нас, индивидуально общайтесь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
В том числе, Отец помогает преодолеть страхи, чаще всего, чего мы боимся, либо того, что у нас был отрицательный опыт, либо того, чего мы не знаем, у нас нет опыта, и нас может страшить новое. Попросите у Отца, если есть, знаете, на самый большой страх или несколько вариантов чего боитесь, или новый опыт, чтобы по-новому как-то пройти эту ситуацию, чтобы в духе появилась новая запись. Либо, если вы этого боитесь, попросите опять же этот опыт пройти линейно или нелинейно. И для духа одно из важных таких качеств - это смелость, сметь   войти в новое, поменяться, преобразиться, в том числе, доверием к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синеза Кут Хуми и Фаинь всем стяжённым, воззожённым, разворачиваемся в физическом теле каждого из нас, разворачивая новый объём качества, количества духа Фа-ИВДИВО метагалактического. Мы разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в подразделении участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО О-Мг-Пл ЭП О-Чк-С ИВО, АС Александр, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Т.Лисник
Часть 2
01:06-01:23
Практика 3. Стяжание четырёх субстанций. Стяжание Вольницы для цельности Духа. Ночное обучение и служение. 
	Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца восьмого архетипа. Переходим на 268 миллионов 435 тысяч 392-ую истинную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально вышестоящего Отца. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в цельность Духа четырьмя субстанциями. Выстраивая цельность субстанциональность Вольницы каждого из нас и просим ввести в Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И смотрите, да? Крест как возможность пересечения разных субстанций в цельность Вольницы или состояние креста, которое по жизни несёшь. Вот попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перестроить вот эту нашу телесную организованность, снимая с себя кресты и иже с ними. Всё, что телу мешает войти в лёгкость, в динамику. Всё, что Духу мешает войти в перспективу, в возможности, отстройки целей. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Возжигаемся формой Служащего 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить субстанциональность каждого из нас и в командном явлении нас на синтез Вольницу Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и в Духе каждого из нас. И запрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца оценку субстанциональности Духа каждого. И можете спросить в какой процентовке каждая субстанциональность в нас накопленная. Скорее всего вы о себе это знаете. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося выровненности по субстанциям. И заодно просим Изначально Вышестоящего Отца обучить, показать, выявить как каждая субстанция телом проживается вот буквально вплоть до, знаете такой телесной фиксации мышечной памяти различения. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем субстанциональность, субстанцию оптимизма. И вот Огнём Дух отстраивается на оптимум возможностей. И оптимизм – это не внешнее, знаете такая это вот радость и задор, а ищите именно внутреннее состояние. Почему-то звучит, знаете такая фраза всё путём. Ну вот в жаргоне нашем скажем так разговора – это одно значение, а пред Изначально Вышестоящим Отцом вот всё путём Изначально Вышестоящего Отца. Да, вот помните пути неисповедимы, но все ведут к Изначально Вышестоящему Отцу. И вот возожгитесь вот этим оптимизмом Духа, что Дух всегда тянется к Изначально Вышестоящему Отцу к оптимуму возможностей в Отце. Отец с нами шутит, знаете от Отца все пришли и к Отцу все уйдём. Да, вот вам оптимизм Духа. Нет, естественно преображённые, обогащённые, умудрённые. Для себя сделайте какие-то пометочки, маркеры, состояния тела.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и субстанцию пессимиста. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, входим в активацию Духа. И в таком положительном эффекте - это, знаете такая основательность, оценка, скрупулёзность, дотошность в хорошем смысле, да такая вот всё до мелочей. Иногда тоже надо. Ну тот случай, когда не там запятую поставил, не то Творение пошло. Поэтому оно вот в этом смысле пессимисту вот важно поставить в правильном месте точку, запятую или двоеточие. Есть?
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и субстанциональность реалиста. Кстати, меньше всего у нас в Духе, именно реалиста Отец говорит, да? Вот с постановкой цели сложнее всего. К сожалению, даже большинство вот готовы уйти в иллюзии, знаете в абстракции, а вот в конкретику, в реальность очень сложно. Поэтому нам в реальностях даже Изначально Вышестоящего Отца сложно бывает. Нам не хватает конкретики. Ну не хорошо, ни плохо. Просто обратите на это внимание. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Субстанциональности иллюзиониста или голоника. Допустить то, что на сегодня невозможно, но возможно в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Вопрос только, если Отцу это надо. И вашему развитию это надо. Обоснуйте пред Отцом и тогда невозможное станет возможным. Потому что то, что невозможно для нас, возможно для Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез гармонии субстанциональности четырёх в теле. 
Стяжаем Синтез Вольницы Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Духа каждого четырёх субстанций, сбалансированных Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной эффективной для нас пропорциональности. Это может быть не совсем привычное для нас состояние, но оно для вас является Эталонным. Тоже запомните его пред Отцом, отследите телом, Статью. То, что новое непривычное может даже ощущаться как дискомфортное, но увидьте в этом возможность преображения. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца итогом первого дня 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарессой Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения и служения каждого из нас. И все вопросы для перспектив, путей, целеполаганий Духа, развития каждого из нас индивидуально и в командном явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца. Не упускайте возможности с Аватарами 15-ым Синтезом простроить свои перспективы, определить цели, найти вот это устремление внутреннее на что вы устремляетесь. Возьмите возможность пиковой активации вашего Духа определиться с чем вам по жизни, куда идти, чем развиваться, чем применяться. Преодолейте леность Духа. Знаете, что, вот потом сложится или когда-то я пойму. То есть для себя маленькие шаги, но обязательно для себя определиться. Вопрос как – это уже второй вопрос. Определиться и сделать первый шаг. А дальше действовать в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Если раньше по жизни говорили куда кривая выведет, да? То теперь куда Воля Отца выведет, если вы в доверии, в развитии с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаемся и разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым в физическом теле, разворачивая синтезфизичность всего стяжённого, возожжённого. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Волю Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Кишинёв, Молдова. 
Эманируем в Подразделение участников практики Синтеза. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.640 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы   Андрющенко А.Л.
Часть 3
 01:28-01:44
Практика № 4 Стяжание Тела Огня Посвящённого

Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч  392-ю высокую цельную ивдиво-цельность 8-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца и становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служащего 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Огне Синтеза и Условий ночного Служения, ночного обучения каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Синтез Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении тела Посвящённого и перевод Посвящённого в явление Огня телом Посвящённого каждым из нас, оставляя возможности роста, действия духом, светом, энергией человеку и входим в условия развития, разработки и реализации жизни Посвящённого каждым из нас и командой нас телом Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь условиями ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становясь 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую ивдиво-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, завершая пути духа в жизни Посвящённого каждым из нас и отдавая тенденции духа в развитии жизни человеком каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-то привязки к Пути духу или к Пути Посвящённого духом и открыть возможности, перспективы в явлении жизни Посвящённого Огнём, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать тело Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся энергией каждого из нас, возжигая всю субстанциональность энергии каждого, возжигаемся всем Светом каждого из нас, возжигаемся всем Духом каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем тело Огня Посвящённого каждому в завершении старых путей духа, старых тенденций духа, неполезных в развитии каждого из нас, и развернуть новую стезю Посвящённого тела Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем тело Огня Посвящённого каждому из нас. И Отец наделяет каждого из нас объёмом Огня телесной организованности больше, чем наш дух: 50% +1. И на 100% духа Отец даёт 200% Огня и то, что мы не могли поменять в Духе, поменять себя, измениться, мы можем перестроить в Огне. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим сгармонизировать Огонь, Дух, Свет, Энергии телесно каждым из нас. Мы возжигаемся телом Огня Посвящённого и, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем «Я есть» Огня Изначально Вышестоящего Отца – реализация Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И тот Огонь, который Отец реализует в нас, становится нашим Огнём, личным Огнём, телом Огня, тот, что реализуется нами, реализуется на исполнение дела, поручения, задач Посвящённого. 
Мы входим в течение Огня Изначально Вышестоящего Отца как естества жизни Посвящённого, где Посвящённый буквально вызывает телом Огня Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И находясь в огненной реализации Огня Изначально Вышестоящего Отца собою ростом отцовскости в каждом из нас, и мы стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, входя в пробуждённость Огня, и Огонь Пробуждения ищет в теле те записи, те ваши устремления, целеполагания, которые могут быть реализованы Синтезом Пробуждения. И, стяжая Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, проникаясь, выявляя специфичность Огня и Синтеза в теле каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть от качеств качества, свойства как основу метагалактического Посвящённого или Посвящённого Новой Эпохи в каждом из нас и стяжаем основу Пробуждения в тело Посвящённого каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым синтезфизически, телесно, разворачивая в физическом теле всё стяжённое, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в Подразделения участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.635 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Журавлёва Татьяна
Часть 4
Время: 0:36:02-0:46
Практика № 7. Стяжание семи Частей̆ (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы степени явления.
Мы возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме Служащим 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез условий, синтезирование и творение семи частей стандарта 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. 
Стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем, что каждая часть поддерживается соответствующей оболочкой из ИВДИВО, поэтому на нас сейчас в зале Кут Хуми Фаинь идёт плотная фиксация, концентрация огня и условий на тело. Семь оболочек фиксируют огонь и условие.
Почему перед практикой Владыка даёт какую-то тему, именно темой мы накручиваем огонь, а потом Отец направляет нам Синтез, и тело способно усвоить этот Синтез.
И возжигаясь Синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. возжигаясь Огнём Отца, проникаемся Огнём Отца и по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, становимся 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждому из нас Части 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро части каждому из нас. возжигаясь ядром, вспыхиваем ядром, стяжаем Ядерный и Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование части в её телесной организации, организации оболочек, аппаратов, систем и частностей. И просим синтезировать Синтезтело каждого из нас, способности воспринимать, усваивать, разрабатывать, и в перспективе генерировать синтез, Синтез, как таковой, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И отследите особенности Синтезтела, как части каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро и Синтез Прасинтезтела Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Прасинтезтело каждому. И проникаясь прямым Синтезом Прасинтезтела Изначально Вышестоящего Отца в тело каждого, преображаясь, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем ядро Ятического тела каждому. И возжигаясь ядром Синтеза Ятики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталон Ятики каждому из нас в развёртке Ятического тела каждого Синтезом систем, аппаратов, частностей и оболочек в целом. И возжигаясь Ятическим телом, 79-я часть каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Праятического тела каждому, и просим синтезровать Изначально Вышестоящего Отца Праятическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команде нас.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Пробуждения, стяжая ядро ИВДИВО-тела Пробуждения, синтезтелесную организацию части, Синтез систем, аппаратов, частностей и оболочек в развёртке ИВДИВО-тела Пробуждения каждому.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро со стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и синтезирование части каждым из нас, преображаясь ИВДИВО-телом Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И мы стяжаем седьмой Синтез, седьмое ядро Тела Аватара Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, возжигаясь ядром, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать часть каждому из нас. И возжигаемся Телом Аватара Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, преображаемся им.
И возжигаем все семь ядер частей, мы возжигаемся Синтезом семи частей, и просим преобразить базовую 256-рицу каждого стяжённым Синтезом частей каждого из нас, и 8-рично от Человека до Отца, и Должностно Компетентного ИВДИВО соответствующим личным выражением частей Субъекта Посвящённого-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 15-м Синтезом каждым из нас и командой нас.
 И возжигаясь всем стяжённым, преображённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая всё стяжённое синтезфизически телесно. И эманируем телом Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в ИВДИВО подразделения участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова

 02:22:00- 02:27:56
Практика № 10. Итоговая.
И стяжаем Синтез итоговой практики 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 – 256-ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- мы стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 -256-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики: 
- и мы стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 – 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, 
И стяжаем стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез Фа-ИВДИВО Метагалактики восьмого архетипа каждым из нас командой нас.
И стяжаем 65536 –ричный Синтез, стяжаем синтез явление Посвящённого Аватара каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64 инструмента 15 Синтеза;
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения 15-м Синтезом; 
Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицу Генов: стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицы компетенций на каждом, и стяжаем прямой 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики восьмого архетипа каждому из нас и команде нас.
Мы стяжаем Синтез Книги Синтеза 15 Синтеза. возжигаемся Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез Книги Синтеза, и Кут Хуми направляет Книгу Синтеза каждому из нас; берём книгу в руки. Переходим в здание, здание переходит вместе с нами в Экополис Изначально Вышестоящего Отца восьмого архетипа на физику девятого архетипа, как синтез восьмого, в вершине восьмого. И здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца разворачивается, мы становимся в кабинете 32 этажа, эманируем Синтез 15 Синтеза, и кладём книгу 15 Синтеза на стол для обучения, чтения 15 –м Синтезом в течение месяца. Разворачиваем 15-й Синтез по зданию, обновляя Нить Синтеза, Столп, сферу 15-м Синтезом.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 ядрышка вокруг 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле человека всё стяжённое 15-м Синтезом и итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы разворачиваем эманации в ИВДИВО, мы разворачиваем эманации в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми, с благодарностью друг к другу, мы эманируем, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова

Итоговое оформление и проверка: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 26.03.2023
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