16 Синтез ИВО 2023-04-29-30 Кишинёв Тараторина Е.
Коспект
1 часть 
Как условия в доме организуются. 16 синтезом формируется цельность и полнота. Важно из того , что собралось, из тех знаний которые уже имеются сформировалась полнота возможностей. И наша задача войти в эту полноту возможностей, как оргаизованность всех компетенций и целостность всех частей. 
Часть Начало Мудрости. 
Входя в Синтез Воли - одна из главных задач - это расшифровать Волю Отца. Мы должны Волей собственной, как Волей Отца уметь управлять. Аватары нам помогают почувствовать как пользоваться Волей и как применяться. 
В 5 расу посвященный нёс Свет и Мудрость. 
Начало Мудрости 
ИВДИВО тело условий - умение организовывать и простраивать из взаимодействия внутреннего и внешнего мира. Между внутренним и внешним миром есть ИВДИВО, позволяющий рождать эти условия.
Отцовскость - как цельность. Жизнь Посвященного Отца - как некая цельность, сформированная ранее и также это предтеча для формирования нового. 
Любое состояние дефецита для полного счастья мотивирует человека меняться. У Посвященного есть путь и устремление, цели, стратегии. Можно войти в это устремление, когда дом как полная чаша - предполагает создание всех условий для реализации, внутренней слаженности, понимания из внутреннего, что все необходимое случится. И когда мы действуем от нехватки - это содает преграды. Нет ни одного желания, на которое Отец не дал бы необходимых условий и реализаций. 
Огонь 16 Синтеза в полноте Дома ИВО может проверить все истинное  и дозволленное к реализации. И наоборот, все устаревшее и изжившее, не свое, навязанное внешне - пережигается. 
У Посвященного всё имеет определенный смысл и имеет значение. 
Окончательно состоявшись Посвященным, мы подтердили свои навыки исходя из актуальности во времени и в новых условиях.
Можно просмотрев свои условия по жизни исходя диагностировать и сформировать новые условия для развития. 
Когда есть желание чему-то научиться ( например верховой езде) - это как способ подтверждения  навыков управления чем-либо по наработанным записям. Но время предполагает синтезирование новых формул и рецептов управления (например управление автомобилем).
Начнем с части ИВДИВО каждого
Что такое ИВДИВО каждого? ИВДИВО индивидуализирует каждого, предполагая уникальность каждого. Каждый человек индивидуальность, а не биомасса. Сама Планета формирует индивидуальные условия для каждого. 
ИВДИВО каждого позволяет, входя в события выбирать и управлять условиями для собственного развития. 
Любые условия - это Огонь Дома ИВО и исходя из услловий Посвященный видит возможность возжечься Огнем Отца. 
Способность выкручиваться, взращивает Сообразительность, но при этом накручивает условия вокруг себя. Задача вкрутиться в условия и погрузится в глубину и обновится огнем во времени развиваясь. Это и есть внутренняя активная позиция. Соответсвенно Посвященный, входя в обстоятельства жизни, смотрит какая часть этими условиями может вырасти. ИВДИВО и создается как часть для формирования возможного вариативного развития в разнообразии. ИВДИВО воспитывает человека как Субьекта и через это развивает материю, создавая разнообразную палитру.
Например: индивдуальные мысли на проигрывыние определенных событий создают определенные условия для их действия. Чем разнообразнее наши мысли, тем объёмнее мы можем накрутить материализацию для создания чего-то нового. 
У Посвященного не стоит задача влиться в поток серой массы, а задача создать поток для формирования новых условий и взаимодействия в этом не  потеряв свою индивидуальность.
Входя в Диалектику Огня, Посвященный смотрит как на опыт, который можно применить в нужном контексте и направить в нужное русло. И возжигая этот опыт огнем Отца, ты входишь в полноту через приятие исходя из всего того, что мы накопили. Таким образом есть возможность увидеть новый вектор. 
Наша задача поднять какие-то записи и глубокие знания, как истоки Мудрости через внутреннее приятие себя из цельности.
Управление своей жизни в честности, чистоте и чести прежде с самим собой и пред Отцом. 
Можно делать вид праведного, а внутри у тебя червоточинка, или наоборот приняв не совсем корретные свои качества как часть себя  вы имеете возможность вырасти этим, в дисциплине Духа. И Отец позволяет это. 
Одно из состояний человека  - это достоинство. Достоинство стоять перед Отцом.
Одна из возможностей ИВДИВО создать центровку - здесь и сейчас. Самое простое - как часто мы анализируем прошлое или будущее и сколько времени у нас остается на Здесь и Сейчас. Откладывая жизнь на потом, мы откладываем Огонь на потом. Анализ и плланирование необходимы, но важна центровка в условиях Здесь и Сейчас. 
Современная тенденция - это тревежность перед будущим. Забегая за условиями в будущее, мы в тревоге за будущее заболеваем - тревожные растройства личности, депрессии. 
Вариантов выхода из этого не так много - довериться, продействуя в Вере
ИВДИВО - это сфера из множества оболочек, как мембраны. ИВДИВО создает условия для развития частей. Оболочек столько сколько частей. Чем развитее часть, тем плотнее оболочка. Что внутри, то и вовне. Дом показывает  - какие твои условия по твоим частям. Задача Посвященного наработать и количество и качество оболочек, для того, чтобы собою взаимодействовать в материи. 
Все люди на Планете имеют ИВДИВО каждого и часть Тело, Душа, Разум.
Пред Отцом мы предстаем из внутреннего. То что внутри, пред Отцом снаружи. Наступила эпоха честности. Поэтому Отец раздал Монаду для преображений  и пережигания разных глобусных накоплений. Для этого программа Омеги, программа Абсолюта и для этого Монада. 
ИВ Мать  и ИВО дали инструменты чем отрабатывать  и пережигать некорректные накопления для простройки векторности и  преображенноости  Человека. 
Дом дает возможность выйти из ситуации. ИВДИВО дает нам оболочки архетипически. Наш ИВДИВО фиксируется на головной мозг.
Условия для функционирования нашего тела поддерживается массой условий. Вопрос нарушений - это вопрос нарушения условий дома Отца. Есть внешние условия и внутренние и при сопряженности формируются внутренние условия каждого. Дом, как многомерное и многофунциональное  синтез оболочное пространство. 
Можно попрактиковать в течение месяца эманируя огнем в ИВДИВО каждого прочувствовать проникновенность каждой оболочки. 
Взаимо обмен как обязательное условие развитие Отца и этого боятся не надо. Мы можем продумать, чем мы можем обмениваться для восполнения необходимых потребностей. Можно обмениваясь базой данных. Мы можем во взаимодействии обогащаться. Чтобы войти в корректный взаимообмен каждый должен найти свое место. 
Возвращаясь к тому, как и с кем мы обмениваемся. Например во взаимодействии с близкими мы обмениваемся условиями. И как только ты осудил кого либо, то сразу обменялся условиями для формирования событийности. И простраиваются ситуации для развития тебя в этом. 
Управление своими частями позволяет следить за вовлеченностью, через дисциплину Сознания.
Отец создает ИВДИВО каждого и в этом взаимо обмене учавствует и Отец, который включает Огонь для того, чтобы ты развился. Когда мы обменивались с природой и с другими царствами, мы достигали более высокое состояние Духа. Вопрос в каком состоянии ты обмениваешься, когда нет культуры своего питания и взаимообмена. 
Если мы говорим о взаимо обмене, то помним об осознанности. Части для корректности и необходимости созательно выбират свою жизнь и свою стезю.
Дом Отца формирует и цивилизованность.
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Практика 1. Входим в 16 архетип. Стяжание Рождения Свыше. Нового Рождения.
2 часть
Строение дома 
Само ИВДИВО фиксируется на центровку и играет роль шуньяты, как точка перехода. Если говорить с точки зрения физической фиксации, может быть в точке ХУМ или фиксироваться на голову. Макушка головы пересечение огня и материи. Еще в доме есть Нить Синтеза - как разработка, применение всех Синтезов и как Ось Отца и Матери связывает  нас с Отцом, через воззоженность Огнем и Синтезом. 
Столп фиксируется на тело помогает нам организовать условия. Столп это явление ИВО. Столп поммогает отстроить, перераспределить Огонь, Синтез и соорганизовать части.
Соответственно тело, которое на себя центрирует Столп. В центре дома стоит  не как человек, а как  Субьект. Способность читать знаки - это способность считывать условия во внешних знаках. Дом нам складывает внешние условия и внешние подсказки. Идет внутренняя активация на эту цифру, фигуру и раскручивая базу данных из внешнего и внутреннего размышления формируются выводы. 
Еще есть зерцало, как синтез условий под столпами. 
Все виды путешествия и паломничества - поиск новых условий для развития. 
Как складываются условия? 
Мы переключаемся из природных условий на условия, сформированные домом. Из Дома Отца в ИВДИВО каждого. 
Мы также можем стяжать Огонь и Условия на определенное формирование результата. Корректное формирование просьбы необходимы для развития частей и возможности своей внимательностью определится в выборе. Условия всегда идут на развитие частей.
Когда мы говорим что условия рождаются между телом и домом. Каждое ядро связанно с синтезом. Например: часть Вера, вам дается Огонь  и намагничиваются ситуации на ядро условий и если в отсутсвии  Веры, то ситуация потеряна или наоборот в полной уверенности развитие произошло.
Практика 2.   Стяжание ИВДИВО-тела условия
Почему иногда условия не складываются? Потому что образ желаемого не соответствует содержанию. Завышенные требования, завышенная самоооценка.
Все условия идут на развитие.
Практика 3. Стяжание Книги жизни Посвященного. Парадигма Посвященного. 
Часто под развитием мы говорим о качестве, но качества маловато, оно лишь предтеча для формирования частей. Для формирования частей необходима открытость, где части способствуют формированию качеств, но совершенно другого порядка. Вопрос не только в качестве, а в том, что оно рождает. Любая часть должна быть и в открытости, и в динамике, и в синтезе с множеством других качеств.
 
3 Часть
После ночного обучения должно быть ощущуение до завершённости. 
Для того, чтобы синтезировать как синтезируются условия, необходимо увидеть истоки откуда эта история начинается.  И многие истоки уходят в прошлые воплощения.  Рождение детей один из долгов дхармы как созидание. Посвященный закладывает на перспективу как начальную точку для намагничивания условий. 
Взгляд Посвященного: понимая тенденции может увидеть то, что не видит обычный человек. Также важно увидеть последний шаг для завершения условий. 
Посвященный - это виртуозное владение условий. 
ИВДИВО всегда ведет к нелинейности. И всегда создаются для Посвященного такие условия , чтобы вести к нелинейности. 
Начало Мудрости - как часть которая формируется на 16 синтезе и эта способность, которая способствует увидеть определенные условия, отреагировать на разряд, сформированный мыслями, смыслами, возможностью по-другому увидеть ситуацию, сделать нелинейные выводы и взрасти в этом, увидев результаты
Начало Мудрости - Начало овлвдения управления условиями
Есть события, есть обстоятельства, а есть условия. 
События ты не выбираешь. Они есть, как есть. Но выбирая обстоятельства, ты влияешь на условия. Ты включаешься, действуешь и на это притягиваются условия. Необходимо ументь выявлять какой огонь может сработать.
Когда мы усвоили огонь условия, ты получаешь дополнительную энергию - как проверочный вариант для понимания правильности принятого решения и сложения условий.  
Дух копит потенциал, все соединилось, случился разряд  и человек продейсьвовал. Посвященный в отличие человека, который копит потенциал, он берет Огонь от Отца входя сознательно в ситуацию и формируя свои условия для результативности. 
Важный момент для Посвященного есть возможность прожить за одну жизнь, несколько жизней.
Готовые алгоритмы не имеют ценности, так как имеют значения индивидуальные условия. 
Когда начинается любая временая эпоха - Отец выделяет Учение, которое как  база данных показывает как работает материя. Основная задача ученика познать эти законы и константы, как все работает. Причем учение не равно Религия и Вера.
Учение является всеобъёмлющим из которого фрагментарно отпочковывают знания для формирования отдельных видов религий. 
На чем было основанно учение 5 рассы? 
Учение дается для человека и предполагает некий путь и получение результата. В пятую расу было про спасение души
Уже сейчас мы вроде как живем на одной планете, а условия простраиваются разные.
На новую эпоху дается Учение Синтеза, которое развивает разные направления. Если мы берем учение ИВО, то из этого учения мы формируем каждый свою философию. 
Само словосочентание Коллективное Бессознательное говорит за себя - рождаются бессознательно, живут бессознательно и умирают так и не включив Сознание. Умение уделить внимание на определенные детали включает Сознание и позволяет увидеть в контексте, увидев детали он складывает. Автоматизм действия не дает обычному человеку замечать детали.
Не возможно овладеть управлением без усвоения технологий, как внутренних, так и внешних. 
Сама техника, если это метал - то это как представитель царства минералов и оно также развиваются. И это квази живой механизм. Поэтому нужно понимать взаимодействие нас и техники, как продолжения нас.
Наш телефон сонастроен с нашим зданием  и с нашим компьютером и периодически надо чистить и обновлять. Необходимо отслеживать потребление из целесообразности и применимости в управление материей. 
Практика 01:51 Стяжаем Начало Мудрости ИВО. Стяжаем учение ИВО как внутреннейй соорганизации и внутреннней векторности. 
Человек становится сам учением. Человек мини конспект мира, та развертка мировоздания, того как человек этот мир строит. 
После практики шла настройка с внутренним ориентиром на Отцовскость, где мои мысли, смыслы. 
!6 ядер Синтеза включают в себя Учение Синтеза. 
Для того чтобы база  данных активировалась необходимо поддержание некой огненности, для возможности расшифровывать Учение. 
В 6 расе Посвящение дает только Изначально Вышестоящий Отец.
Истоки идут всегда от Отца и если что то не должно призойти, то Отец не дает на это Волю.
У человека культурного и когла человек развивался культурно, как принято в том обществе, важна была пристройка света к материи и через форму пристраивался.  
Тонкость идет из Духа. 
Практика 02:37: Стяжание Совершенное Архитипическое Начало Мудрости ИВО
Так как стяжали учение Синтеза, то мы доработаем ИВДИВО каждого. В Нити Синтеза на данный момент 16 ядер синтеза + 9 доолнительных от Отца: Парадигма науки, Парадигма человека ,Парадигма Мг, Парадигма философии, Парадигма Материи, Парадигма Внутренней философии, Парадигма Синтез Образования, Парадигма ИВДИВО, Учение Синтеза.
Плюс ИВО дает: Ядро Синтез Синтеза, Синтез ИВО каждого,Ядро Синтеза ИВО
Практика 14:09
4 Часть
Работа между оболочками была ранее не доступна, которое благодаря тонкости взгляда, позволяет увидеть взаимодействие  и сопряженность внутреннего и внешнего.Как наши частности притягивают соответствующие ситуации.
Посвященный не вовлекается в пучину всех человеческих переживаний, отслеживая фокус своего внимания. Это не бесчуствие и не бесчеловечность, а тонкость и нелинейность действия.
Посвященный понимал, что любая реакция усиленная Огнем дает другие условия. А готово ли человечество к другим условиям. По внешним проявлениям своих реакций Посвященный более сдержанный, дисциплинирован и в плане эмоций, управляя условиями. 
Для материализации условий необходим Огонь, Свет, Дух, Энергия. 
Радость это питание Духа. (состояние Духа)
Посвященному свойственно умение выдержать паузу. Когда ты даешь возможность закрепится в теле состоянию и войти в Стать: другим прослужил этим. 
Посвященный видит динамику условий материализации.  
Культура Посвященных в умении видеть и выжидать как условия формируются. Отцовское творение не терпит суеты. Как бы не пытались ускорить эти процессы мы пытаемся ускорить процессы жизни. При внутренней замедленности включаются другие процессы времени. в эффекте замедленного действия ты не тормозишь, а успеваешь перестроится, прежде чем условие пошло во вне и ситуация пошла по другому. 
Посвящённый более динамичен за счет огня.
Посвященный не ускоряется во вне, а переключается на внутреннюю глубину. 
Практика. Стяжание времени Посвященного.
Что важное, что главное, что нужное. Умение выстраивать приоритеты.
Когда Огонь внутри, внешне формируется Свет через умение управлять огнем и условиями жизни.
Практика 15: 30  Стяжание Плана Синтеза
Какое новое творение он нам в синтез записал?
Рекомендация - выйти с 9 по 15 архетипа и сделать 6 практик Новое Рождение и Рождение Свыше в каждом из этих архетипов. 
И у вас произойдет сонастройка выровнять ядра синтеза с архетипами. Технически это просто. Задача сделать с ИВАС Кут Хуми и их рекомендациями
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Этикета Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Себастьяна ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.969 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы Щирба Т.Н.
Сдано КХ: 03.05.2023г.



















