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Практика 1. Рождение Свыше. Новое Рождение в 16 архетипе
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Разгораясь Огнём телом. Активируя весь Синтез Частей, мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся по Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО. Помните куда внимание, с тем пошёл взаимообмен. И мы во взаимообмене с Кут Хуми Фаинь по их Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа, становясь 17.592.186.044.352-ую истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия ИВО. 
И становимся в зале Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с точкой Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с частью Хум. И сопрягаясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, условия ИВДИВО 16-го архетипа Огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И перетекание Огня, Синтеза, условий из ИВДИВО Кут Хуми в ИВДИВО каждого из нас. Когда у нас стоит вопрос, что мы не умеем действовать в Метагалактике или в архетипе. Что мы не видим, не знаем. Вот переключённость через Дом Отца, мы входим во взаимообмен, где Аватары, в том числе, от нас берут физичность. Нужно офизичивать Метагалактику. Поэтому мы отдаём свою физичность, а проникаемся Огненностью, Синтезностью, Ивдивостью, условиями. Мы всегда говорили о том, что мы служим тем, что мы привносим свою физичность в архетипы. Буквально материализуя, офизичивая тот Огонь, который там есть. Иерархия нам помогает в этом взаимодействии. У них есть опыт жизни в архетипе, опыт взаимообмена, соответствующим архетипом. И наши части получают некую базу данных как быть, жить, действовать, практиковать в соответствующих условиях. Нельзя сказать, что мы сразу получаем инструкцию, но необходимое содержание, необходимую базу данных, взаимодействуя с Аватарами, мы приобретаем. Поэтому общение, взаимодействие, обучение с Иерархией – это одно из условий развития в Доме. С кем мы обмениваемся, с кем мы взаимодействуем. Если мы обмениваемся только с физическими людьми, мы можем обменяться только физическим опытом планетарным. Когда мы обмениваемся с Иерархией, получаем потенциал ИВДИВО. 
Ну ещё есть: внутренне появляется какой-то эффект такой взаимообмен. А вопрос мы детей, развивая какой у нас взаимообмен? Что мы хотим от наших детей? Вот согласитесь, если подать стакан воды и в старости ты меня будешь воспитывать – это один взаимообмен. Это один эффект служения и взаимообмена. Но мы понимаем, что так скажем развитый человек, он просто отдаёт. Это как долг Созидания, где рождение детей – это такая Дхарма долг Созидания: родился сам, роди другого. И вот здесь задача: передать лучший опыт, помочь максимально реализоваться. То, что называется без корыстно, то есть, не имея в виду на старости лет помощь и заботу. Хотя, как благодарность никто это не отменяет. Вот в том числе, Иерархия, просто развивая таким образом жизнь через развитие жизни человеческой, в том числе, это их дхарма, это их долг развивать человечество. Поэтому есть безвозмездное служение, взаимообмен. Ну и, в том числе, Кут Хуми и Фаинь показывает, что по большому счёту, когда человек действует Домом. А ИВДИВО связывает ИВДИВО каждого между собою. Мы рано или поздно поймём, что мы живём в Синтезе условий. И когда мы служим, обмениваемся с другим, мы, собственно, создаём условия для себя же в других людях. Поэтому, когда мы посмотрим на ИВДИВО, на каждого человека как цельность ИВДИВО, где Отец есть в каждом и мы продолжаемся в каждом. Тогда у нас не будет у нас стоять вопрос можно ли, нужно ли. Понятно, что это регулируется по ходу нашей Компетенции, возможности, развитости. Но, чем выше существо, скажем так, тем больше он видит вот эту цельность всего во всём. Но это как нашу клеточку Отец смотрит на клеточку, на каждого из нас и говорит: «развивать мне или нет». Понятно, как мы клеточки своего тела посмотрим, надо ли его развивать или нет? Что мне от этого будет. Понятно, что Отец заинтересован в развитии Омеги каждого.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез условий 16-го Синтеза как такового и второй синтез условий – это цельность из 16-ти Синтезов в цельность курса, первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Посвящённого. Эти два условия на нас включают двуединым Огнём, двуединым Синтезом. В этом может быть некая сложность проживания Огня Синтеза. С другой, стороны идёт усиление.
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Служащего 16-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся формой, организуемся. Вспоминая, что ИВДИВО поддерживает форму человека. А качество и специфика Огня даёт определённую насыщенность. Поэтому вначале Человек, потом Посвящённый, потом Служащий. Поэтому стоим телом Человека, развиваясь Посвящённым, идя в Служащего. Помните: прошлое, настоящее, будущее в цельность, минимум синтеза трёх условий. Стяжаем Синтез инструментов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать возможность применения, разработками Совершенных инструментов Изначально Вышестоящего Отца, доступных каждому из нас и команде нас. 
И далее стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Рождения Свыше и Синтез Нового Рождения. И просим наделить нас условиями, Ивдивостью для Нового Рождения и Рождения Свыше в 16-ом архетипе Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и команде нас. 
И находясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь можете отследить свой ИВДИВО каждого как оболочки реагируют на тот Огонь, тот Синтез, который наделяет Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь по нашей просьбе для нашего развития, для нашего роста 16-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете попросить дополнительные условия, не возбраняется. И можете посмотреть с точки зрения тренировки плотность, возожжённость Огнём Синтеза Кут Хуми и Фаинь и наше ИВДИВО каждого. Можете посмотреть на себя, на команду. Вот это перетекание потенциалов, взаимообмен между командой и Аватарами, командой нас Служащих 16-ым Синтезом и командой Аватаров в данном случае двое тоже команда Кут Хуми Фаинь. Переключитесь на взгляд обмена Огнём, условиями, что у некоторых Владыка говорит: «осталось, что вышли в зале, постояли, что-то попросили ну и не особо видим, как это происходит процесс». Любая наша просьба – это просьба о потенциализации, о развитии. И Аватары всегда с одной стороны учитывают нашу просьбу, с другой стороны, с другой стороны учитывают нашу готовность усвоить, применить, разработать этот Огонь и Синтез. Поэтому условия идут и на команду какие-то общие тенденции и индивидуально для каждого. Аватары успевают взаимодействовать индивидуально с каждым. Нам пока что не хватает разработанность и дома, чтобы мы отслеживали какие оболочки с чем, с кем сорганизовываются и какой обмен происходит. Это вопрос тренировки, натренированности и нашей компетенции в ИВДИВО. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся цельностью стяжённых условий, когда несколько задач, которые мы поставили, просили, как условие ИВДИВО каждого сорганизуется и тело включается в определённую Стать Огня, когда просьба из 16-го Синтеза и курса Синтеза, индивидуальные просьбы, и два мыслеобраза практики стяжания всё объединяется в Синтез условий. И у вас рождается новое неповторимое состояние — вот здесь и сейчас во взаимодействии с Кут Хуми и Фаинь. Умение телом различать Огни, проживать ИВДИВО каждого. Вот оболочки слои, наполненность, насыщенность Огня даст в дальнейшем нам возможность управлять этими условиями.    
И возжигаясь Синтезом Синтеза, стяжённых и возожжённых, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.592.186.044.417-ую истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия ИВО. Разворачиваясь в форме Служащего 16-ым Синтезом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Весь тот Синтез условий, который мы стяжали, разворачивается пред Отцом наизнанку, и Отец буквально считывает с нас по нашей просьбе, по нашей внутренней реакции, состояний. Какой Синтез условий необходимо, что синтезировать, что созидать, что сотворить для каждого из нас. Тоже ещё такой взгляд: так же как у нас есть органы наши зрения, обоняния, где мы считываем информацию представьте, что ИВДИВО является тоже системой, анализатором, когда всё воспринимается. Все содержания, все эманации. Скажем так более совершенные, чем отдельно взятые зрения, слух или обоняние, поэтому не видим, не слышим ИВДИВО может взять всю полноту базу данных.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на Рождение Свыше в 16-ом архетипе Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжая 17.592.186.044.416-ть Огней Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем 17.592.186.044.416-ть видов Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И стяжаем анигиллиционный Синтез Огня, ядер Огня и ядер Синтеза, прося развернуть в каждом из нас Синтез Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия 17.592.186.044.416-ть единиц. В этом количестве Огня, Синтеза, Субъядерности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Образом Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Образ Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. Просим развернуть этот Образ Отца в Монаде каждого, где Монада будет поддерживать жизнь и деятельность каждого из нас Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас и командой нас. 
И разворачиваясь Образом Отца в теле Человека-Служащего Посвящённым Отцом каждому из нас в Соль-ИВДИВО Метагалактике Бытия, преображаемся им данным Огнём, данным Синтезом, данным Изначально Вышестоящим Отцом. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Нового Рождения каждому из нас, прося развернуть Синтез Цельных частей каждому из нас, соответствующих по количеству видов организации материи. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.592.186.044.416-ть Огней, каждый Огонь соответствует истинной ивдиво-октавности архетипа. И каждый Огонь разворачивается оболочкой в ИВДИВО каждого для поддержания развития жизнедеятельности соответствующей части каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.592.186.044.416-ть цельных частей Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, команде нас. И вспыхивая 17.592.186.044.416-рицей частей Посвящённого, преображаемся ими.   
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, рождаясь, оформляясь, организуясь Телом, Домом, Образом Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактике Бытия 16-го архетипа.
 И проживите как Отец выделяет весь Огонь и Синтез, помогает нам сорганизоваться микро и макро, внутренним и внешним. И Отец созидает нас буквально 16-ый архетип с каждым из нас только в микро его варианте. Макрокосм в микрокосме каждого. При этом, обладающий силой, мощью, потенциалом всего 16-го архетипа. И внутренняя насыщенность, активация вспыхивает в теле и вспыхивает в Доме в ИВДИВО каждом. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы попробуем Огнём всего стяжённого, что мы у Отца стяжали дотянуться эманациями до оболочки 16-го архетипа в ИВДИВО Отца. Отец обучает, помогает, усиляет и мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу 16-го архетипа, сопереживая ответный обмен взаимодействия, регистрацию, материя нас тоже регистрирует, фиксирует, сопереживает что появился Субъект Синтеза, что не маловажно, который может не просто употреблять эту материю, а имеет права, Компетенции как у Отца Творить, созидать, развивать, что не мало важно.
Если вы знаете, что природа иногда очень агрессивна реагирует на человека. К сожалению, человек больше потреблял природу, чем развивал её и помогал. Соответственно так же и космос может реагировать на человека по-разному. Соответственно, взращивая в себе Отцовскость, Ивдивость, в том числе материя на нас реагирует как на потенциальных управленцев, а не потребителей. Это одна из проблем человечества, которая видит возможность расширения человека в космосе для добычи полезных ископаемых, ну просто потреблять другие там Планеты, объекты космоса для своих нужд. То есть не хватает того потенциала Отцовскости, Иерархичности для того, чтоб материя увидела в человечестве не только потребителя. Поэтому в том числе команда Посвящённых, которая прошла первый курс создаёт на Планете для человечества условия для развития в Большом Космосе. Одна из миссии, задач Посвящённого, чтоб Большой Космос допустил человечество, открылся человечеству. Ну так же, как мы говорим природа живая, так выражение Матери, так же самое и архетипы материи ИВДИВО отвечают в том числе Матери архетипов. Они тоже реагируют на живые существа, проявляются в этой материи. Поэтому архетипы реагирую на нас, сорганизуются с нами. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым мы эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал ИВДИВО, в сам Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Разворачиваемся Огнём и Синтезом телесно. Преображаясь физически всем стяжённым, возожжённым, мы с физики эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.992 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы Андрющенко А.Л.
Часть 2
Время: 01:14-01:31
Практика №2. Стяжание ИВДИВО-тела Условия ИВО

Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16-го архетипа на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавость Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия и разворачиваемся в зале ИВДИВО возжигаемся формой Служащего 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Созидания Изначально Вышестоящим Отцом и синтезирование Части ИВДИВО-тела Условия каждому из нас и команде нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем второй Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Части ИВДИВО-Октав-Метагалактическое-ИВДИВО-тело Праусловий Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого каждым из нас и командой нас. И возжигаясь синтезом условий…
Посмотрите на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как условия вертятся в их Доме. Это может быть витиё огнеобразов. Дом не статичен, условия всегда, так скажем, Дом генерирует, поддерживает условия. То есть, какие-то условия вырабатывает Дом, какие-то мы притягиваем из ИВДИВО, какое-то содержание эманируют наши части. Это идёт постоянное движение, постоянная динамика. Ну, в том числе, вот наша жизнь стала более такой вот насыщенной, когда Отец ИВДИВО зафиксировал на каждом человеке, и появилось формирование синтеза частей, что современный человек проживает, да, больше событий, ситуаций, условий по жизни, чем человек 100 лет назад за всю свою жизнь, да, то есть, у нас за месяц это происходит, за год. Поэтому эта насыщенность условий, собственно, и даёт вот ИВДИВО. 
Ну, и вопрос в том, что ИВДИВО Отец зафиксировал каждому, поэтому все вне зависимости от желания, устремления входят в эти условия развития. Единственное, наша задача ещё и научиться оперировать этими условиями, организовывать их. И вот сонастройтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, отследите, как ваши условия тоже иерархизируются, отстраиваются, систематизируются, и вот есть такой эффект хаоса, знаете, когда вот всё бурлит, всё кипит и всё не отстроено, но, в том числе, можно потренироваться у Аватаров, которые отвечают за эту часть, на организованность условий в ИВДИВО каждого, где появляется слаженность, ладность условий, соорганизация, знаете, когда одно дело помогает другому вплоть до того, что они по времени, да, синхронизированы. Кстати, поэтому мы выходим в каждой практике и стяжаем Огонь и условия Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы говорим несколько формально, может быть, эту фразу, а теперь увидьте, да, что это вот соорганизация на их ритм, темп, ладность, отстроенность, организованность. То есть, если мы даже научимся вот отстраиваться с Аватарами, организовываться в условиях ИВДИВО, то есть, такая вот ладность в Доме, ладность в ИВДИВО каждого. Тоже очень будет полезно для эффективности по жизни. 
И возжигаясь Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавость Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить те условия, которые нас не развивают. 
Знаете, как, может быть когда-то ваше желание, ваша просьба, ваш какой-то внутренний такой порыв, ваше вот там «хочу», «надо», и вот оно до сих пор вертится в ваших условиях и не реализуется, потому что нет поддержки ИВДИВО, вы этим не разовьётесь. Знаете, как бы вот есть ощущение, что что-то вертится, но нет реализации. 
Просим у Отца такие вот условия выявить, может быть даже показать нам, чтобы мы сознательно где-то увидели, что какие-то условия завершены. То, что нам не полезно, не эффективно, просим Отца завершить, аннигилировать, освобождая место, Огонь для новых условий, новых возможностей развития, реализации в ИВДИВО каждого. 
Мы не зря про Веру говорили, вот попробуйте довериться Отцу и максимально войти в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, завершая старые условия. Дайте возможность вот этому старому витию… Знаете, иногда бывает состояние, вот это, мыслью накрутил, надумал, намечтал, напредставлял, навоображал. Дайте возможность своему телу, Дому вот освободиться от таких неких наваждений. Даже если у вас мечта, цель там, желание остаётся, дайте возможность ему реализоваться по-другому, по-новому. Вот это называется, когда мы, знаете, привязались к какой-то мысли, идее, какому-то условию, как необходимое условие «прям вот жить без этого не могу» или «счастье без этого не будет», дайте возможность Отцу помочь нам отстроить нашу жизнь, наше бытиё наилучшим для нас образом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез части ИВДИВО-тело Условия Изначально Вышестоящего Отца, уточняю, ИВДИВО-Октав- Метагалактическое-ИВДИВО-тело Условия, стяжаем Ядро части, синтез Систем, Аппаратов, Частностей, синтез Оболочек в телесную организацию, организуя частью, субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И сопереживая процессам синтезирования части в нас, мы вспыхиваем ИВДИВО-Октав-Метагалактическим-телом Условий. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез владения, управления, организации условий каждым из нас, командой нас в росте управленческого мастерства вначале условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас в ИВДИВО каждого и более того. Постепенно расширяем масштаб в разные сферы, области нашей жизни, служения и так далее. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем Синтез 272-й Части ИВДИВО-тело-Октав-ИВДИВО-тело Праусловий от Отца до Посвящённого каждому из нас и просим Отца сотворить часть ИВДИВО-тело Праусловий и, возжигаясь синтезом двух частей, преображаемся ими.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся синтезфизически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в Подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.971 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Журавлёва Татьяна
Время: 01:56-02:22
Практика № 3 Книга Жизни Посвящённого. Парадигма Посвящённого.
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16-ого Архетипа. Становимся в 17 592 186 044 352 истинную ивдиво-октавы Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Служащего 16-м Синтезом, и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез Посвящённого-Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в 16-ричную полноту явления Посвящённого каждого из нас и командой нас. И просим сорганизовать каждого из нас, на каждого из нас синтез 16-ти Синтезов, пройденных каждым из нас или по количеству пройденных Синтезов. Каких-то Синтезов не хватает, это не страшно, Кут Хуми и Фаинь помогают нам сорганизовать полноту тех Синтезов, которые вы прошли. Ну, допустим там десять, пятнадцать, и всё равно будет полнота и цельность. Кут Хуми поправляет, полноты не будет, а вот цельность будет. Полнота включается, когда будет пройдено все 16, а цельность там или 15-ричная, или 8-ричная организуется условиями ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Вот здесь полнота и цельность два разные понятия.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и дать нам возможность про действовать, провзаимодействовать с Книгой Жизни Посвящённого в преображении условий Посвящённого и развёртывания новых условий бытия жизни Посвящённого каждому из нас в росте Субъектности Посвящённый-Отец каждым из нас. И стяжаем синтез условий, позволяющих достать, активировать, выявить записи содержания каждого из нас, необходимое преображение в развитии, оформленное делом, поручением, задачей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, это умение перевести процент этого содержания в корректное дело, которым вы и сами преобразитесь, поменяетесь в своём развитии, и которым мы сможем послужить материи ИВДИВОМ. И возжигаемся синтезом условий Кут Хуми и Фаинь на каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся в 17 592 186 044 417-ю истинную ивдиво-октавы Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого-Отца каждым из нас, прося преобразить субъектностью каждого в ИВДИВО-Человека Субъекта каждого из нас, прося развернуть явление Посвящённого-Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и перестроить Субъектность каждому из нас, когда и Дом перестраивается на другие условия, и тело перестраивается на Стать Посвящённый-Отец каждому из нас. И тот эффект, когда тело пронизано другим Огнём, когда тело организованно Статью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и условия пере синтезируются на этот новый Огонь, на новый Синтез. Поэтому тоже, это один из методов поменять условия, перестроить условия самый, так скажем, быстрый способ, то есть, это войти в следующее более высокое явление Синтеза Отца нами.
И начиная эманировать Синтез Посвящённый-Отец каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможность поменять, преобразить Синтез Жизни каждого Синтезом Жизни Посвящённого каждым из нас и просим выдать каждому из нас Книгу Посвящённого, и Отец направляет каждому из нас Книги. Книги буквально по воздуху переходят каждому из нас в руки и берём Книгу двумя руками, раскрывая страницы, где необходимо увидеть, осознать, проработать и перестроить синтез условий бытия каждого из нас, и Книга открывается в центровке условий, которые сгустились на сегодняшний день, как синтез условий, центральное ядро. Помните, как мы говорили, у каждой ситуации есть своё ядро, своё основание. И вот сейчас у каждого из нас некий следующий такой не хочется сказать переломный этап, но следующий виток вот этого вития жизни Посвящённого, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца увидеть, осознать, что нам нужно доделать, до сорганизовать в Жизни Посвящённого и какие следующие условия позволят нам выйти в следующее витиё Жизни Посвящённого в развитии каждого. И сама Книга разворачивает такую сферу, голограмму поделенное пополам северный и южный полюс в сфере ИВДИВО. И вот в южном полюсе мы из Хум направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и начинают проявляться какие-то образы, картинки, ситуации, которые вы, как Посвящённые, либо не доработали, либо не осознали, что-то ещё не завершённое, что нам не даёт возможности с лёгкостью и войти в полноту и идти дальше.
Безусловно, это те условия развития, где мы сами себя затормозили, не поверили, засомневались, или какие- то варианты, где мы не смогли в полноте усвоить те условия, которые давались Изначально Вышестоящим Отцом. Или, знаете, как, мы смотрели на эту ситуацию больше по-человечески, а нам нужно посмотреть, как Посвящённый. И у вас появляется одна или может быть серия каких-то событий, где мы не доработали, не доделали, не до усвоили. И посмотрите, в центре этой сферы буквально есть такой сгусток Огня, синтеза условий, которые продолжают вертеться, и ситуация не может завершиться, и вы не входите в следующие условия из-за того, что предыдущие не были усвоены.
Мы синтезируемся с изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся синтезом всех условий, которые нужно как-то доработать, до усвоить вплоть до завершения. И прямо вот из Книги, из этой сферы вокруг вас разворачивается этот вихрь Огня, и он может входить в тело такими вот порциями, знаете, как разные условия, разные огни. И, впитывая поэтапно этот огонь возжигает в нас некое осознание, решение, как итоговое усвоение огня тех условий. Вот мне показали четыре ситуации, когда они ещё не в полноте завершились, и вот четыре таких объёма огня, которые входят прямо в тело. Ну по каждому нужно такое решение внутреннее, чтобы этот огонь усвоить. Дальше я не подскажу, индивидуально впитывайте, возжигайтесь и что-то дорабатывайте, до оформляйте. Доделать, это не значит внешне, это может быть внутренне, там принять, согласиться, утвердить, оформить. Чаще всего, Отец говорит, этот фрагмент не дооформлен.
Тот огонь не дооформлен, вы закрылись прежде, чем условия, события, ситуации завершились. Завершили преждевременно, не взяли полноту условий. Дорабатываем. Если вы не успеваете доработать, можете попросить у Кут Хуми на ночном обучении завершить…и при выходе из ночного обучения можете вернуться к этому огню, условия будут вертеться в вас в ИВДИВО каждого и сможете их доработать. И дальше синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигайтесь Синтезом Отца и направляйте Синтез Изначально Вышестоящего Отца на северную полусферу, верхнюю полусферу и посмотрите, какой синтез условий, как следующий виток, следующий этап роста Жизни Посвящённого каждого из нас открывается перед нами, как перспектива. И также, это может быть несколько таких важных ключевых для вас на сегодняшний день условий. Кут Хуми больше четырёх чаще не показывает, то есть три, четыре.
И все эти условия объединяются такой общей линией, стезёй, поручением. И стяжаем Синтез Стези Посвящённого каждому из нас, где курс Посвящённого завершается, но Жизнь Посвящённого продолжается вами не зависимо от внешних условий, обстоятельств. И для себя вы можете сложить, если получится, некую тезу, Станцу, фразу. Все четыре условия объединяются такой тенденцией, линией. Потом к этой стезе могут подтягиваться дополнительные, новые условия. Увидьте то дело, исполняя которое, делая вы будете дальше продолжать Жизнь Посвящённого. И то, что вы собрались на второй курс Служащего, это не путь Служащего, это путь Посвящённого, поэтому второй курс Синтеза, это не задача Посвящённого, это уже задача развития Служащего, а для Посвящённого вы для себя должны определить какую-то другую деятельность, но при этом, что Служащий включает Посвящённого ещё, как Часть. Здесь как раз необходимо самого организовать на какое-то дело, деятельность, поручение. 
Если удалось увидеть синтез условий, то в принципе у вас может появиться цельная картина. И в центре северной полусферы второй сгусток огня условий. Впитываем из Книг, из сферы синтез огня условий Жизни Посвящённого, как следующий этап взрастания. У меня прямо звучит такое, самостоятельное развитие, ответственность за Жизнь Посвящённого, как таковую каждым из нас. Если предыдущие условия завершены, то эти условия разворачиваются в теле, разворачиваются в ИВДИВО каждого. Сфера, которую мы смотрели, схлопывается в Книгу на новые записи. Потому что, что-то мы завершили, что-то преобразили, что-то увидели. Запись поменялась, там огни вспыхивают, возжигается Синтезом, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, а мы, продолжая разворачиваться условиями Синтезом ИВДИВО каждого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Путь, Стезю Посвящённого-Отцом каждого из нас, стяжаем Синтез Стать тела Посвящённого каждому из нас синтезом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Почему стяжаете сегодня, потому что Стать оформится в ночной учёбе и будет что-то дорабатываться, уточняться и возможно Отец и Аватары завтра смогут нам в чём-то помочь, до сложить. Чтобы у нас был ещё шанс доработать.
 	И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Я Есмь Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым синтез-физически телесно собою. И разворачиваясь синтезом условий физически и утвердите прямо, что весь стяжённый Огонь из тела разворачивается в условиях Дома. Очень важно сейчас, чтобы ИВДИВО каждого среагировал на те изменения, те преображения, которые произошли. И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Подразделения участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из Практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.987 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Шолда Анна
Время: 01:52-58:10:30
Практика № 4 Стяжание Начала Мудрости Учителя Синтеза ИВО.
Мы переключаемся взглядом во внутренний мир каждого из нас, разгораясь огнём, синтезом, возжигая Синтез, Огонь 16-ого Синтеза каждым из нас. Мы разгораемся Синтезом ночного обучения. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ого Архетипа. Становимся в 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходя в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Служащего 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Огонь и Условия стяжания Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем второй Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжание Пра-начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как основу, источник Начал Мудрости в каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезом, Огнём, Условиями, Ивдивностью Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ого архетипа. Мы становимся в 17 триллионов 592миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами 144-я Часть и Пра-начал Мудрости 400-я Часть каждым из нас и команде нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые формы, виды мудрости. Мы все вышли из пятой расы и это нормально и естественно, что мы в себе несём, в том числе, запись, содержание мудрости пятой расы, буквально, этот опыт генетически впитали, поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить вплоть до генетики, преображая Начала Мудрости в нас записями, содержанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
При этом, помните, у нас в Монаде есть Пламя Мудрости. Поэтому, там знания, опыт мудрости пятой расы, атлантической четвёртой расы, лимурийской. Знаете, как бы при необходимости мы можем для анализа, для выявления каких-то выявления тенденций, мы можем этим пользоваться при необходимости. То есть вопрос оперативной деятельности здесь и сейчас, мы чем оперируем, и очень важно, чтобы в операционной деятельности мы пользовались Началами Мудрости новой эпохи.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, знаете, не путать архив, музей и операционную деятельность, жизнь и бытиё здесь и сейчас. Знаете, музейные экспонаты можем изучать, анализировать, любоваться, восхищаться, но это не то, чем можно жить ну, так же самое и с мудростью, Началами мудрости. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Части Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, впитывая ядро, возжигая тело, просим развернуть системы, аппараты, частности Начал Мудрости. Стяжаем Синтез оболочек и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базу данных Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь ими, насыщаясь, формируем ту необходимую базу данных для того, чтобы часть начала действовать, жить и развиваться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Синтез Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваемся с Частью Начала Мудрости Отца Изначально Вышестоящего Отца. И часть в часть, идёт насыщенность, сопряжённость, проникновенность, некая восполняемость, цельность. И возжигаясь, преображаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ивдиво-октав-метагалактическое Пра-начало Мудрости от Отца до Посвящённого каждому из нас, и просим синтезировать Часть Пра-начала Мудрости каждому из нас и команды нас.
И Отец Синтезом Изначально Вышестоящего Отца направляет в ядро, тело, оболочки, организуя телесность, системность, аппаратность и частности, синтезирует часть каждому из нас. И вот здесь мы опять вспоминаем, помните, способность тела проживать Синтез, проживать Творение Отца, проживать процесс некий, что происходит с нашей внутренней телесной организацией в микрокосме каждого из нас, когда Отец синтезирует новые возможности, организуя часть в каждом из нас.
И, возжигаясь стяжёнными частями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, команду нас на стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить старые пути предыдущих учений лемурийских, атлантических, арийских, и более того. Напоминаю, что Отец даёт учение на целую эпоху, всё остальное: школы, религии, это, как говорится, попытка расшифровать Учение Отцовское или фрагменты расшифровывают, и вплоть до того, что вы можете проживать, как поднимается в теле база данных в духе, в свете, в энергии, разных содержаний, вплоть до внутреннего сопротивления той мудростью, которой мы жили веками, особенно, если имели какие-то достижения, посвящения, иногда, внутренне тяжело от этого отказаться, перестроиться.
И стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым синтез-физически телесно, и разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Подразделение участников Синтеза, и эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.987 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Шолда Анна
Часть 4
Время: 00:10-00:33
Практика 6. Стяжание 28-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
	Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом.
	Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляясь в зал ИВДИВО, переходим 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Ивдивость стяжания Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как подарок Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 28-ричный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении Нити Синтеза, Оси. Нитью Синтеза преобразить Ось ИВДИВО каждого 28-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 28 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в полноту, вариативность и нелинейность условий в ИВДИВО каждого 28-ричной ядерностью Синтеза каждого из нас.
Мы просим обновить ИВДИВО каждого, исходя из количества и качества Ядер Синтеза в ИВДИВО каждого. И настройтесь на Ось ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настройтесь на Ось, на Нить Синтеза, на Ядра Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми специально активирует, эманирует Ядра, чтоб мы увидели. Посмотрите, как вокруг Ядер Синтеза идёт сгущенность Огня, Условий, Эманации Содержаний. Даже если вы не видите, это сонастройка, то есть, включает ваше Тело в иную ядерную организацию.
Синтезируемся с Фаинь, возжигаемся Огнём, Синтезом Аватарессы, переводим Взгляд и посмотрите иньский принцип – те же Ядра Синтеза в позвоночнике, но, развёртка, эманации, витиё будут по-другому. Ещё увидьте, что у каждого и Аватара, и так же, у каждого Посвящённого своя красота вития Синтеза, потому что, верхние 12 Ядер Синтеза, они не у всех одинаковые. Но, вот та нелинейность плюс индивидуально стяжённые Ядра Синтеза, Отец даёт по стандарту, но, всё равно, они имеют некую нашу специфичность. Даёт такую вот уникальность, неповторимость своеобразия Синтеза в нас. 
И в этой сонастройке проживите прямо вот как Тело выстраивается, вытягивается в Нить, в Ось, идёт даже иная телесная пересамоорганизация. Вспоминаем, что у нас в Теле есть всякие, так скажем, такие точки балансиров, то есть, центровка Тела, разные точки фиксации ИВДИВО, Хум, и это всё переорганизуется на Ось. Есть такая Геометрия Дома Изначально Вышестоящего Отца. И идёт такая перестройка, преображение вплоть до Физического Тела, где физика отстраивается, подтягивается на Ось ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Синтез каждого из нас на новую ядерность каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Отец наделяет каждого из нас девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, девятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Науки, Ядро Синтеза Парадигмы Человека, Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики, Ядро Синтеза Парадигмы Материи, Ядро Синтеза Парадигмы Внутренней Философии, Ядро Синтеза Парадигмы Синтезобразования, стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы ИВДИВО и Ядро Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем девять Ядер Синтеза каждым из нас и команде нас.
И далее Отец наделяет ещё тремя Синтезами, тремя Ядрами Синтеза, они формируются над стяжёнными, предыдущими. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаем 12 Ядер Синтеза, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом, как потенциализация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И далее 16-е Ядро формируется к концу второго дня. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 28-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 28 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где 28 видов Синтеза, проходя через каждое соответствующее Ядро, взаимодействуя с соседним Ядром и со всеми нижестоящими и вышестоящими, образует нелинейность 28-ричного Синтеза в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ось ИВДИВО каждого 28-ричной ядерностью Синтеза каждого из нас и команды в целом. 
И во взаимоотражении всего во всём, каждое Ядро во взаимодействии, мы просим обновить весь Синтез Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображая ИВДИВО каждого 28-ми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. Это не значит, что все условия по жизни поменяются, но, появится другая насыщенность Условий, Условия перестраиваются, получая дополнительную базу данных, дополнительный выплеск Огня, дополнительную какую-то содержательность. И в тех условиях, в которых мы действовали, мы можем начинать что-то больше видеть, глубже замечать, легче осознавать и так далее. И таким образом все Условия ИВДИВО каждого обновляются, преображаются. 
Единственно, Изначально Вышестоящий Отец подсказывает, вот Нить, Ось преобразилась, она стала более такой плотной, насыщенной, отдайте этот импульс Синтеза в Тело, а то у вас получается, извините Тело на Нити, такое вот, знаете, не очень хорошая ассоциация, как «на кол посадили», то есть, когда Тело висит на Оси. Преображаем Тело Человека-Субъекта, стоящего в Доме, где этот Синтез, в том числе, развивает Части, которые имеют организованность телесную. Каждая Часть имеет телесную организацию, поэтому Синтез начинает эманировать в Части, давая насыщенность, давая базу данных, обогащая содержательность, давая плотность оформленности Частям. 
И эманации от Ядер доходят до сфер, оболочек ИВДИВО каждого, обновляя, преображая сами оболочки. И вплоть до того, что можно рассмотреть, то есть, есть внутренняя оболочка, есть внешняя оболочка, а есть взаимосвязи между оболочками, как взаимосвязи Синтеза и Условий между Частями. Тоже становится нам доступно, нашему взгляду, различению.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И дайте возможность физически Ось ИВДИВО прочувствовать спинным мозгом, Головным Мозгом, и Ось вплоть до, под стопами идёт фиксация Оси, и макушка головы, уходя в вершину Северного Полюса, Южного Полюса. Ось, она живая, динамичная, эманирующая, поэтому она отдаёт тот импульс ядерности в Тело, в Физическое Тело, в том числе. К сожалению, на физике тот же эффект, что вот Ось сейчас Отец дал, максимально заряженную ядерную, а Тело нужно ещё дорабатывать.
Просто, это, как взгляд, то есть, постепенно, когда мы действуем Синтезом, разрабатываемся Синтезом, применяемся, он из ядер начинает концентрироваться в Теле, просто, чтоб вы видели, понимали, что значит. Кстати, у нас же Синтезтело было прошлый раз? Помогите Синтезтелом усвоить тот Синтез, который Отец в Ось нам записал. Хорошо.
И, продолжая эманировать теперь из Тела, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка практики: Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.991 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Ипостась Людмила Лека
Время: 01:09:31 – 01:19:42
Практика № 7 Обновление Огня ИВДИВО. Стяжание Времени Посвящённого ИВО
И мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, становимся 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаемся формой Служащего 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Синтез, Огонь и Условия Времени Посвящённого в обучении, владении условиями, в том числе, как один из элементов уметь управлять условиями.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь с Посвящённым Кут Хуми, с Посвящённой Фаинь, у них тоже есть эта степень субъектности, и в сопереживании Огня, Синтеза, Условий, ИВДИВО Кут Хуми, ИВДИВО Фаинь, прося переключить внутреннюю, внешнюю скорость, расшифровки Условий, вхождение Условий, исходя из Времени Посвящённого каждым из нас. И для себя, может быть, знаете, некие телесные эффекты, маркеры, как тело реагирует на Синтез Времени, Огонь Времени.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность Соль ИВДИВО Метагалактики Бытия. Мы становимся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Огонь каждого из нас, знаете, есть ещё Огонь, как частность, который вырабатывает наши части, и стяжаем Время Посвящённого Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Время Посвящённого всегда будет индивидуальным, даже, у Человека. Время всегда индивидуально, вот внешнее Время – оно для нас объективно одинаково, для сорганизации взаимодействия. При этом, есть понятие субъективное восприятие Времени, и оно зависит от той огненности, динамики Огня, которое способно выразить тело. И возжигаясь Огнём Времени Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас, и отследите проживание Огня, насыщенность Огня, и такой эффект, то, что для Посвящённого медленно, вовне смотрится, как суперскорость. 
И просим развернуть Огонь Времени, Синтез Условий каждого из нас. И вплоть до того, как Отец выделяет дополнительно объём Времени на решение ваших каких-то задач, условий. И возжигаясь всем стяжённым возожжённым, была пауза, Изначально Вышестоящий Отец разворачивал Огонь Времени в каждую из 64-х базовых частей, потом разворачивался Огонь 512-рично, и шла насыщенность частей Огонём Времени Посвящённого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Эманируем в тело, телом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО О-Мг-Пл ЭП О-Ч-С ИВО АС Александра, ИВАС Кут Хуми 4 октиллион …..819 пра-ивдиво-октавно-реал. ФА-ИВДИВО Октавы, Ипостась Т.Лисник
Время: 01:35:15 - 02:00
Практика № 8. Стяжание нового Плана Синтеза Посвящённого ИВО. Стяжание Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавная Должностная Компетенция/Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая
Мы возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза 16-ти архетипически 17 триллионов 352-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас, прося ввести каждого из нас в преображение Плана Синтеза Посвящённого каждому из нас и командное явление нами.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, входим в Огонь, Условия, ИВДИВО Синтеза, преображения Плана Синтеза каждого из нас с перестройкой тенденций, жизненных путей, задач, целеполаганий, стратегий Жизни Посвящённого каждым. 
И возжигаемся Синтеом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти архетипически 17 триллионов 417-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и преобразить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и наделить новым Планом Синтеза Посвящённого состоятельностью Посвящённого каждым из нас итогом курса Посвящённого, в цельности явления Посвящённого нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез И план Синтеза Посвящённого каждому из нас. Отец направляет ядро, ядро зависает перед нашим телом на уровне груди, и впитывая в Хум, ядро разворачивается Кубом Синтеза вокруг каждого из нас. куб Синтеза, как определённая такая матричность, где вспыхивают разные ячейки, разные условия, и появляется некий узор взаимосвязи разных ячеек, разных записей, где идёт сонастройка нашего содержания, нашего Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И буквально, вы можете увидеть в ячейках Куба Синтеза отдельные какие-то фрагменты ситуаций, событий, и просим показать какие-то старые условия, старые задачи, которые мы видели, как необходимые, как важные, как нужные условия в нашей жизни.
Они буквально, знаете, вспыхивают и закрываются, только не схлопываются, а наоборот, возжигаются огнём, и там формируются условия для другой ситуации. Это может быть связано с отдельными людьми, с какими-то временными периодами, и таким образом, Отец показывает, что данная ситуация завершена в том виде, в той форме, в которой она была. Это не обязательно люди потеряются, может просто, знаете, как условие в таком виде – оно завершается, или оно завершается, как необходимое, знаете, обязательное условие развития. А может переходить в дополнительное, как свободное; хотите – входите, хтите – выходите из этих условий, но нет такой, знаете, жёской включённости на это условие.
И можете посмотреть, как новые ячейки вспыхивают, и проявляется какой-то событийный ряд или отдельные фрагменты, отдельные ситуации, как перспективы будущих реализаций. Чаще всего, Отец тоже даёт какой-то, когда Отец даёт План, то есть некий такой образ, где детали вы выбираете сами, но общий образ, общую картину Бытия Отец показывает. И ваш путь в Посвящённого, ваша стезя, ваш План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца организуется, оформляется. Можете, даже, посмотреть из Вития разных событий, ситуаций, обстоятельств, и всех их объединяет какая-то такая, знаете, ось, вектор, линия. Она тоже необязательно, знаете, там одно дело, может быть несколько дел, несколько таких главных, у которых ситуация является лишь условиями для того, что исполнить главное.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить Творящим Синтезом каждого из нас в реализации Плана Синтеза Посвящённого каждым из нас, командой нас. И более того, можете попросить Изначально Вышестоящего Отца вписать в План Синтеза Посвящённого какое-то явление. Но, чаще всего, Посвящённый разрабатывается какой-то темой, какой-то тематикой, и Отец может показать, как одна из ячеек возожглась, и через эти условия, обстоятельства этому будете обучаться. Просящему даётся, просто вопрос в том, что, на самом деле, это важно для вас, как Посвящённого, и посмотрите насколько ваш Куб Синтеза возжигается на это условие. Куб Синтеза возжигается цельно Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируется в центре груди в ядро, и разворачивается под стопами на Зерцале ИВДИВО каждого в исполнение Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то, что называется путь Посвящённого, где нет случайностей, нет что-то лишнего, не нужного, есть простроенное витиё условий, событий для реализации пути Посвящённого каждым из нас.
И возжигаемся Посвящённым Посвящённый-Отец цельно, мы стяжаем Синтез Компетенций 16-го Синтеза каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1-ю Октавную Должностную Компетенцию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Должностную Компетенцию каждому;
- стяжаем 1-ю ИВДИВО-Октав Должностную Компетенцию Синтезом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 1-ю ИВДИВО Должностную Компетенцию Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; 
- и 1-ю Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем 4 ялра четырёз Компетенций 16-м Синтезом каждогоиз нас, и стяжаем Синтез итоговой практики 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез итоговой практики курса – первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 – 513- ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 – 513-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 – 512-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия;
Стяжаем стандарт 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. и мы стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513-рицу Архетипических частей Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу инструментов;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения;
- стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицу Генов Человека;
- стяжаем 4096 Синтезов 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом.
И мы стяжаем прямой 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, команде нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез семи частей 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца; 
- Праивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца; 
- и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 208-ю часть ИВДИВО-Октав-Метагалактическое тело Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия; 
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми эманируем Синтез книги Синтеза, и берём книгу 16-го Синтеза, которую Кут Хуми направляет каждому из нас. Берём книгу в руки, переходим в здания, здания переходят с нами по стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца вершинное здание каждого из нас, становимся в кабинете, разворачиваемся 16-м Синтезом; кладём книгу 16-го Синтеза и разворачиваем Синтез, условия, обучение в течение месяца 16-м Синтезом, каждым из нас. По завершению месяца книги остаются в заднии каждого.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 ядер Синтеза, вокруг каждого ядра 64 ядрышка Синтеза, и в цельности формируется цельное синтез-ядро 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, даже, если вы не все прошли, Отец всё равно даёт цельность, как итог экзамена и результат 16-го Синтеза каждому, где в книге Жизни, в личном деле каждому из нас идёт фиксация пройденного курса Посвящённого. Это не значит, что его нельзя углублять, расширять, разрабатывать, наоборот. У нас сам экзамен предполагает такую итоговоую цельную фиксацию Огня и Синтеза на каждого из нас.
Вспыхивает ИВДИВО каждого, преображается итогами курса Синтеза, в том числе, знаете, снимается фиксация условий на вас, как на команде, на группе. Вот в течение 16-ти месяцев, с перерывами, вышли, как команда, у вас включался Синтез условий, взаимодействий, взаимоподдержки, дальше всё свободно. В том числе, и Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддерживали, обучали, как говорится, направляли, даже, если у вас были разные состояния. Курс завершается, и скажем так, кураторство Кут Хуми Фаинь, командное взаимодействие, даже, с Ведущим Синтеза – оно завершается в тех условиях, когда мы проходим Синтез, и здесь уже свобода воли –мы можем эти отношения перестроить, углубить, пойти дальше или завершить. 
Как говорит Кут Хуми, дальше свобода воли, тот, кто вошёл в учебную практику, в служение, Должностным Компетентным ИВДИВО, на вас включаются эти условия, и Кут Хуми больше смотрит вас не на Посвящённого, а как на Должностно Компетентного. И можете прожить другие условия, другой Огонь, другую фиксацию, может быть иное течение, проживание, развёртку огня.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизическое явление всего во всём стяжённого, явленного, как 16-м Синтезом, так и цельно курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И разворачиваем всё стяжённое возожжённое в физическом теле каждым из нас, преображается тело, преображаются части, ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 16-й Синтез, за первый курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Огонь, условия, Синтез, возможность стать Посвящённым, и благодарим друг друга, команду за физическое явление и возможность состояться данному курсу Синтеза участием каждого.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделеие ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
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