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Практика 1. Вхождение в 45 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми Отцовских Взглядов Любви.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю Высокую – ивдиво - цельность Ре - ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в 45 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 45-м Синтезом каждого из нас. Имеется в виду, что сам 45 Синтез включает в себе Синтез всех 44-х предыдущих, и у нас включается Синтез 44-х Синтезов 45-м Синтезом во всей вариативности, многообразии и масштабе. Когда мы имеем возможность рассмотреть какие-то стандарты, подходы, методы, с позиции горизонта Учителя. Стяжаем Синтез формы Учителя 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И оформляемся, организуемся формой Учителя каждым.
 Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Любовь Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей каждого. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Свободу Любви восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и команду нас, завершая в Любви привязки, привязанности, ограничения, ограниченность, законов планетарной Любви. Даже Кут Хуми, знаете, как корректирует, точнее, уточняет, что Любовь не разворачивается вне Свободы, но мы сами знаем да? Золотая клетка и так далее. Что нельзя Любовь взрастить в ограничениях.
Любовь всегда воспитывается в Свободе пределами компетенций. Не значит, что Любовь беспредельна, хаотична. Да? Есть пределы компетенций Любви. Ну, скажем так, даже если у тебя есть компетенция Отца, вопрос, да? То Отец какой? Отец планеты, да? Отец Метагалактики Фа, Отец Изначально Вышестоящий, и так далее. Поэтому, даже у Отцов есть свои пределы компетенции.  Допустим, по архетипам. Ну, или физически, да? Если это папа, как Отец, то у тебя есть компетенция в пределах своей семьи, своих детей.
 И возжигаясь, Синтезом всех компетенций каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся на 316 миллионов 777 тысяч 217 Высокой – ивдиво - цельности 9-го архетипа материи, и становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Организуясь с формой Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на явление Любви Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Стяжаем Синтез Свободы Любви, Свободой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, по компетенции каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить и пережечь всё, что ведет к несвободе в Любви каждого: привязанностей, ограниченностей, зацикленности, цепи Любви, оковы Любви, клятвы, обещания. Взамен воспитывая в нас ответственность Любви и компетентность Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И просим Любовь каждого из нас преобразить восьмерично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Отца каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Любви Человека, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 45-м Синтезом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, завершая жертвенность пятой расы в нас. И разворачиваясь новыми принципами Любви Человека Метагалактики или Человека Синтеза метагалактически, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как Человек.
Стяжаем объём Любви Человека каждым из нас, прося восполнить те объёмы, или знаете как, это пробелы, недостатки любых состояний, там недолюбленности,  цельно, тотально Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взгляд Отца Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить взгляд Человека каждому из нас и команде нас, перестраивая взглядом Изначально Вышестоящего Отца человеческие взгляды каждого. Это не значит, что наши все взгляды не корректные, да? Это значит, что Отцовский взгляд будет помогать нам, понимаете, пересмотреть, делать ревизию, делать анализ наших взглядов, как Человека Синтеза. Это Человек, который имеет уже Части, который метагалактичен,  архетипичен и так далее.
 И стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Человеком, каждым из нас. преображаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить источник Любви в каждом, где мы не только заполняемся Любовью Отца, но и умеем генерировать генезировать Любовь. И возжигаясь Я-Есмь Человек Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Посвящённым, разворачиваясь Посвящённым Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Стяжаем Синтез Любви Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Любовь каждого из нас записью Любви и смысла Любви, содержательность Любви каждого из нас, как Посвящённого, прося, преобразить методы, подходы, принципы реализации Посвящённых Планеты, Солнечной системы, Галактики в каждом из нас. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на объём приятия каждого из нас, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я-Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем Синтез и взгляд Отца Посвящённым каждого из нас и команде нас, и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И разворачиваясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Служащего Синтеза каждым из нас и команды нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас как Служащего с новыми принципами, подходами, методами Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Синтез и взгляд Любовью Изначально Вышестоящего Отца Служащим Синтеза каждым из нас, вспыхивая, возжигаясь взглядом Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я-Есмь Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым. И разворачиваясь объёмом Любви Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восполняясь Любовью  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Стяжаем, как Служащий Синтеза силы Любви Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцовскими силами каждый из нас и командой нас, мы разворачиваемся Ипостасью перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Синтеза каждым, стяжаем Синтез взгляда Ипостаси Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я-Есмь Любовь Ипостасью Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и командой нас.
 Разворачиваемся или возжигаясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым. Стяжаем Синтез и взгляд Учителя Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я-Есмь Учитель Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Любви научности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нас и нами, и преображаясь Учителем Синтеза всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
Возжигаемся Владыкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Любви Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и взгляд Владыки Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я-Есмь Владыка Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ладность Любовью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой каждого из нас, прося преобразить каждого из нас всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Синтеза каждым
Мы разворачиваемся Аватаром пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Выстоящим Отцом, стяжаем Синтез Любви Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Любовью, стяжаем Синтез взгляда Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я- Есмь Аватар Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем Сверхпассионарность Аватара Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. 
И возжигаясь разворачиваемся Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Стяжаем взгляд Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Я Есмь Отец с Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, Отец Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И возжигаясь Любовью Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас, преображаемся ею. 
И далее, мы возжигаемся восьмерицей объёмом Любви стяженного, восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца каждым. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца развернуть свободы Любви восьмерично каждым, в возможности, способности, вариативности, восьмерицей Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым, прося соорганизовать Синтезом принципа всего во всём восьмерицу  взглядов, восьмерицу Я Есмь, восьмерицу объемов Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Любовью Изначально Вышестоящего Отца как она есмь, и восьмерицей Любви Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей каждого. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нам простоту и Свободы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас компетенцией каждого.
 И всем объёмом стяжённого, возожженного, развёрнутого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца как она есмь у Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся стяжённым выражением в Любви, в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым. Разворачивая всё стяженное и возожжённое синтез – физически телесно собою. У нас есть ещё такая часть как Учитель синтез-физичности. И разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, разворачиваем эманации в подразделениях участников практики Синтеза, разворачиваем эманации в ИВДИВО каждого и выходит из практики. Аминь.
Набор: Аватар Мг Империи с-ф ИВО ИВДИВО 17179869067 с-и-ц Кишинёв, Молдова, Ипостась Елизавета Чернолев

Практика № 04. Стяжание Памяти ИВО. Эталонного тела ИВО. ИВДИВО-тело окскости ИВО. З ивдиво-синтезности ИВО 4-х видов Ипостаси.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Ре-ИВДИВО Метагалактику на 16 777 152 Высокую ИВДИВО-цельность Учителем 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, три Синтеза Частей и четвёртый Синтез компетенции. Какая у нас сегодня компетенция? Мы стяжаем первым днём, не смотрите, не смотрите в Распоряжение. Включайте знание, логику, сообразительность.
Из зала: - Синтезность.
Учитель да, это горизонт Учителя, и если, это горизонт Учителя, то синтезность. Если у нас третий курс, значит у нас третья синтезность. В первый день мы стяжаем ИВДИВО-синтезность, второй день синтезность Отца, поэтому третья ИВДИВО-синтезность? Курс у нас какой? Ипостаси. И так каждым Синтезом, третий курс и все мы будем третий стяжать на третьем курсе. То есть, каждый курс, это будет третья какая-то компетенция. Первый день ИВДИВО, второй день Отцовская. Если это 13-ый горизонт, значит это силы, и всё Ипостась, увидели. А то мы пытаемся всё запомнить, прочитать, логику так выстроить, чтобы на каждом Синтезе легко можно было сообразить, что стяжаем. Хорошо. 
Возжигаемся четырьмя Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя Синтезами Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16 777 217 Высокую ИВДИВО-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и команду нас на явление трёх частей 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Ядро Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ядром, стяжаем Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца оформить тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез систем, аппаратов, частностей Памяти каждого, и стяжаем Синтез оболочек Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и стяжаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать Ядро, ядерность, субъядерность систем, аппаратов, частностей в цельность явления части каждого.
Далее, стяжаем Синтез и Ядро Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Этимики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Этимической материи Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Ядром, стяжаем тело Этимического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез систем, аппаратов, частностей Этимического тела каждого, и стяжаем Синтез оболочек Этимического тела каждому из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, разворачиваясь частью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Ядро ИВДИВО-тело окскости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез тела, Синтез аппаратов, систем, частностей, Синтез Частностей, Синтез Систем и Синтез оболочек ИВДИВО-тела окскости Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, прося оформить, организовать цельное явление части каждому из нас и команде нас. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого, и стяжаем Синтез третей ИВДИВО-Синтезности четырёх видов Ипостаси каждому. Стяжаем Ядро компетенции и преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 16 777 216-рицу каждого Синтезом частей, Синтезом компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Преображаясь всем стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем синтез ночного обучения и ночного служения…Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждым, прося ввести каждого из нас в условия командного и индивидуального обучения служения, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся стяжённым синтез-физически телесно в данное тело, в данный зал, разворачивая эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, разворачиваем эманации в подразделение участников практики Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Практика № 5. Стяжание Пути Учителя ИВО
Возжигаемся всем объёмом Синтеза 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 50% плюс один: первым днём, ночным обучением и тем течением Огня и Синтеза, которое выводит нас за предельное для нас умение, владение Синтезом, в данном случае 45-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО 16 777 152-ух высоко-ивдивно-цельно. Возжигаемся формой Учителя 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая весь объём Огня и Синтеза ночного обучения, ночного служения. Когда мы первыми двумя часами активировали тематику ночного обучения. В этот момент, с одной стороны, чтобы вы вспомнили и развернули то, что было. С другой стороны, идёт активация тела синтезфизичности, чтобы тело выразило Огонь и Синтез на физике. Поэтому отследите вышестоящее тело, отследите физическое тело плотностью Огня, плотностью Синтеза. 
И возжигаемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь инструментами 45-го Синтеза в активации всех инструментов 64-рёх ракурсом 45-го Синтеза в их активации, применимости. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося офизичить, организовать итоги ночного обучения и служения каждого с возможностью развернуть следующий шаг, следующий путь, перспективы и стратегии Учителя Синтеза каждым с возжиганием личной Синтезности каждого до Синтезности Учителя Синтеза Должностной Компетенции каждого. Это тактический путь, да. Если стратегия Изначально Вышестоящего Отца, что каждый из нас есть Учитель Синтеза в ИВДИВО, неся учение Синтеза, разрабатывая Учение Синтеза, то тактически – это то, что мы можем уже начать здесь и сегодня, сейчас. Это выразить личную Синтезность, уточнить у Аватаров Синтеза какая она. Мы все знаем нашу служебную Синтезность в ИВДИВО. 
И сложить вот тот пошаговый путь разработки нашу компетенции как Учителя Синтеза Синтезности. А вы как думали? Мы на Посвящениях останавливались как-то больше, но до личной Синтезности никто особо не доходит. Она у нас у каждого есть. И наша задача её увидеть, услышать с Аватарами Синтеза уточнить для того, чтобы это произошло мы возжигаемся Абсолютом 17-ти архетипов Изначально Вышестоящего Отца и всей абсолютностью Огня 17-ти архетипически каждым, возжигаемся и разворачиваясь внутренним миром на масштаб 17-ти архетипов. При этом, знаете это не значит, что по размеру вы растягиваетесь да, но вы в себе держите внутри концентрацию, плотность Огня 17-ти архетипическую. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. У них тоже есть Синтез Любви. И возжигаясь Абсолютной Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И постарайтесь переключиться от ожиданий привычных, которая Любовь в вас активирует. Вот уйдите от ожиданий, что Любовь вам что-то такое даст привычное состояние. Идите за теми условиями и той состоятельностью Огня, и Синтеза, которая складывается здесь и сейчас в зале Аватаров, и вы физически это различаете, являете. И пусть для вас это будет, знаете, как с точки зрения Сознания вы не можете уловить какие-то специфики, особенности, возьмите состояние тела, да, тело знает. Тело проникается, тело способно сейчас это выразить. Аватары Синтеза нам подтвердили, что у нас ночью это получилось, сложилось, зафиксировалось, организовалось. 
И так, как для нас это новое, тело вот ещё пристраивается к этой новизне, но ещё не совсем понимает, знаете, как это, что это, для чего, почему, но…И возжигаясь объёмом Абсолютной Любви каждого мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим Аватаров Синтеза помочь каждому из нас выявить Синтезность Учителя Синтеза личную каждого из нас. И возжигаемся теми спецификами или специфичными синтезами лично каждому из вас присуще по компетенции, по ипостасности, по личной порученности в разработанность, по какой-то вашей неизречённой деятельности, по вашей неизречённой иерархической компетенции, где вы в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца можете специализироваться на каком-то виде Синтеза. 
И возжигаясь энным количества Синтеза, минимум два, но, а там дальше нут каких-то ограничений. Только не возжигайтесь 256-ть – это вам не поможет увидеть, различить. Пусть это будут два, три, четыре вида Синтеза, но это будет то, что вы точно этим способны, этим дееспособны и действенны. Этот синтез разрабатывать, вырабатывать как Учителя Синтеза научать научно, организовывать в ИВДИВО. 
Если, знаете есть такой внутренний блок, что я лично там в ИВДИВО никакой такой научной разработкой не занимаюсь, то это лишь наша ограниченность в восприятии жизни вышестоящих тел. Ибо, если у нас есть Синтезность служебная, то минимально хотя бы одна Синтезность личная обязательно сформировалась, сложилась, тогда вопрос что вы не занимаетесь этим сознательно, не разрабатывайте научно, не значит, что ваши вышестоящее тело или тело Учителя этим не применяется. Тогда вам необходимо заняться такой конкретикой разработки той тематикой, которая у вас, благодаря вашей личной Синтезности на вас зафиксировалась. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, просим выявить какая это Синтезность, какими видами Синтеза. И можете уточнить по номеру. Кто у нас помнит, кто знает, владеет стандартами какая базовая структура наших Компетенций у нас есть? Сколько у нас Посвящений базовых? 
Из зала: 8 по Четверице.
Это да. Это вы уже о качестве. Я о количестве. То, что они есть Метагалактические, Синтезные, Ивдивные и Отцовские. Это да. Но, когда мы говорим первая, вторая Синтезность. Третья. Пределы какие?
Из зала: по курсам Синтеза.
Из зала: наверное, восьмая.
Из зала: 32-ричная.
Ещё варианты? Ни одного правильного пока что. Название Посвящений? Название Статусов? Какие у нас? Как первое Посвящение называется? Как первая Синтезность называется? 
Из зала: Первая Синтезность будет Посвящённого, вторая Ипостаси. 
Из зала: Первое Посвящение даётся со стяжанием Абсолютного Огня. 
Как называется? Есть Посвящения, да, допустим, компетенции Посвящённого, они по характеристикам: Метагалактические, Синтезные, Ивдивные, Отцовские, да. И у нас идёт вертикаль и горизонталь, на пересечении у нас идёт наполнение, мы растём компетенциями. Горизонталь вы мне говорите Планетарные. У нас закончились Планетарные. У нас Метагалактические Посвящения. Какое первое Метагалактическое Посвящение? Ну в Метагалактике, ну понятно, какое? Посвящение Метагалактическое, оно же вводит первое, название у него есть. Оно же будет первое Синтезное. Оно будет Ивдивное, оно же будет Отцовское. Как оно называется? Приехали. Чем занимаемся? И так радовались, что мы на Синтезе кроме частей занимаемся ещё Компетенциями. Что мы Части стяжаем, для чего? Чтобы Части наши вырабатывали нам Частности, чтоб мы думали, соображали, чтоб у нас Компетенция росла. А компетенция растёт и закрепляется, наделяя нас Статусом, Правами. 
Из зала: 23-ья, да?
Нет, не туда. Ух, ух. Стоим у Аватаров, проникаемся, расшифровываем. Если мы не знаем стандарты, достаём из их Огня и Синтеза. Память. Память, всё помнит, всё записывает. В Памяти есть, вы не можете этого не знать.
Из зала: Базовые.
 Какие базовые? Я же права не спрашиваю. Я спрашиваю про то, что у нас 17 миллиардов Посвящений. Я говорю базовые какие, с чего начинается? Вы мне говорите уже о качестве Посвящений, вспомните 5 Раса: Высший Посвящённый Планетарный. Высший Посвящённый Солнечной Системы. Высший Посвящённый Галактики. Было три вида Посвящений. Сейчас их четыре. Но было название: Посвящённый, Высший Посвящённый, Архат, Адепт, да? Учитель, Владыка, да? Было восемь Посвящений. А сейчас как они называются?
Из зала: По видам Человека и потом по восьмерице. 
По каким видам Человека?
Из зала: Ну есть Человек-Посвящённый, Человек-Служащий…
Из зала: Человек ИВО.
Вы угадываете. 
Из зала: ИВДИВО, Человек ИВДИВО. 
Из зала: Человек Учитель. Человек синтезфизичности. 
Какие варианты будут? Вот знаете, вот ничего выдумывать не надо. Всё просто называется, как белый день. Вы ищите какие-то сложных вариантов. 
Из зала: Ну у нас есть горизонт Посвящённого.
Нет, не горизонт Посвящённого. Вообще, не о том. Двоешники.
Из зала: Всё, сдаёмся. 
Базовые – это 32-две Аватар Ипостаси. Первое Посвящение, мне не надо было название даже говорить, мне надо, чтоб вы вспомнили принцип, да? Для того, чтобы дойти до Аватар Ипостаси у нас должны быть компетенции. Поэтому мы говорим: мы не выходим просто так к Аватар Ипостаси, они нас ничем не наделят, если у нас нет Компетенции – это возможности и способности реализовывать на физике. Поэтому вначале мы растём Компетенциями. Да, у нас растут Посвящения, чтобы у нас были Права, да? То есть применить что-то в материи. Но чем мы эту Компетентность нарабатываем? Именно тем, что мы проходимся по всем этим Посвящениям, по всем этим Статусам и у нас растёт первым Посвящением компетенция и права. Названия не спрашиваю, потому что они меняются, да? Периодически сейчас там уточняются. Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Она раньше называлась Человек-ИВДИВО кратко. Ну то есть правильно, тут увидеть логику, да?
Из зала: Это 193-я Часть называется так.
Часть, и так называется наша компетенция. Так же самое называется первая Синтезность Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И он разрабатывает движение. Но он наделит нас движением Отцовским тогда, когда у нас есть права — это движение увидеть, когда у нас есть начала Творения, чтобы сотворить это движение, да? Когда у нас есть Творящие Синтез, когда у нас есть Синтезность и хватит Любви, чтобы это движение на физике развернуть. Поэтому мы растём компетенциями, чтоб выходя к Аватар Ипостаси нас наделяли чем-то, чтобы мы это в материи реализовывали. Но мы должны быть компетентными, потому что, если нам просто дадут, а мы не знаем, что с этим делать, оно нас придавит, раздавит. И мы будем бегать как не знаю кто и не будем знать, как это реализовывать. Для этого мы воспитываем в себе, взращиваем, стяжаем эти компетенции, разрабатываем эти компетенции. 
Из зала: Их надо по одному стяжать? 
Их не нужно стяжать, их нужно нарабатывать. Когда ты разрабатываешься какой-то деятельностью. Тебе Аватар утверждает: молодец, ты этой деятельностью наработал первое Посвящение. Мы можем сознательно к этому идти. Да, то есть, когда мы идём к Аватару Синтеза Кут Хуми и просим Аватар Синтеза, я вот хочу разработаться Посвящениями, не особо знаю какие у меня есть и хочу прям вот скрупулёзно наработать. Давай с первого. Первое есть? Нету. Возжигается, не возжигается. Чем я могу это разработать? Какие виды движения мне нужно наработать по Метагалактике, чтоб у меня первое Посвящение было. Если вы как Служащий ИВДИВО, у вас есть опыт. Допустим хождение в Метагалактике, когда это было первое требование: пройти ещё вот вспомните, когда вы пройти по всем Реальностям Метагалактики Фа. И вы что делали? Возжигаюсь, выхожу. Постоял, вернулся обратно. Возжигаюсь, выхожу на второе. Синтезируюсь с Отцом, синтезируюсь с Аватарами, вернулся обратно. Что мы нарабатывали? Движение Огнём в Метагалактике с Планетой Земля. 
Из зала: Стяжание стандартов.
Это может быть любая, тут важно было что? Чтоб наработали это движение, чтоб буквально, выходя каждый раз в зал простраивали путь. Выходили туда телом. Привносили сюда Огонь Метагалактики. Если у вас было в вашем опыте, когда вы скрупулёзно. Имеется в виду систематически не просто куда-то вышли, вернулись, забыли, бросили, пошли дальше. Понимаете, любая компетенция, она нарабатывается системностью. Системный подход. И когда ты 64-ре раза вышел, везде прошёл, ИВДИВО на тебя зафиксировалось цельностью. Владыка говорит: «О, молодец. Из Планеты Земля вышел в Метагалактику, наработал 64-ре движения, наработал 64-ре Огня. ИВДИВО увидел тебя как цельность. Молодец. Получил». На лбу зафиксировалось. Потом мы говорим: «О, Метагалактика Фа расширилась». И мы уже не можем ходить по каждому. Мы уже можем компактами. Я вышел в физический мир, возжёг и вернулся. Я вышел в Тонкий, возжёг, вернулся. Вышел в Метагалактический Мир, вернулся. Вышел в Синтезный Мир, вернулся. Аватары говорят: «О, подтвердил первое Посвящение» или получил второе Посвящение. Ты уже не 64 Огня собрал, а, допустим, 16384 Огня четырьмя Мирами. Количество улучшилось, качество поменялось, ты углубил второе Посвящение, молодец. Да. 
И таким образом, то есть ты идёшь, даже вот сама эта специфика подсказка. Потому что тут важно для первого Посвящения само движение, куда ты ходил, что ты делал, грубо говоря, за разработку хождения, движения в Экополисах. Это уже будет какое-то другое Посвящение. И тогда ты систематически просто нарабатываешь. Спрашиваешь ... поэтому мы растём компетенциями, чтобы, выходя к Аватар Ипостаси нас наделяли чем-то, чтобы мы это в материи реализовывали, но мы должны быть к о м п е т е н т н ы м и, потому что, если нам просто дадут, а мы не знаем, что с этим делать, оно нас придавит, раздавит. И мы будем бегать, как не знаю, кто, то есть, не будем знать, как это реализовывать. Для этого мы воспитываем в себе, взращиваем, стяжаем эти компетенции, разрабатываем эти компетенции. Угу.
Из зала: - Их надо по одному стяжать, да?
- Их не нужно стяжать, их нужно н а р а б а т ы в а т ь, когда ты разрабатываешься какой-то деятельностью, тебе Аватары подтверждают, молодец, ты этой деятельностью наработал первое Посвящение. Мы можем сознательно к этому идти, да, то есть, когда мы идём к Аватару Синтеза Кут Хуми и просим: «Аватар Синтеза, я вот, хочу разработаться Посвящениями, не особо знаю какие у меня есть, и я хочу прям вот скрупулёзно наработать». Давай с первого, первое есть - нету. Возжигается - не возжигается! Чем я могу это разработать, какие виды движений мне нужно наработать по Метагалактике, чтоб у меня первое Посвящение было? 
Если вы, не знаю, как Служащие ИВДИВО, у вас есть опыт, допустим, хождение в Метагалактике, когда это было первое требование - пройти, ещё вот вспомните, когда-то, да, пройти по всем реальностям Метагалактики Фа. И мы, что делали: возжигаюсь, выхожу, постоял, вернулся обратно. Возжигаюсь, выхожу на второй, синтезируюсь с Отцом, синтезируюсь с Аватарами, вернулся обратно. Что мы нарабатывали -Движение Огнём в Метагалактике с Планеты Земля. 
Из зала: -  Стяжание стандартов.
Это могла быть любая, то есть, но тут важно было, что, чтоб мы наработали это движение, что мы, буквально, выходя каждый раз в зал, простраивали путь, выходили туда телом, привносили сюда огонь Метагалактики. Если у вас было в вашем опыте, когда вы скрупулёзно, имеется в виду систематически, не просто куда-то вышли, вернулись, забыли, бросили, пошли дальше. Понимаете, любая компетенция, она нарабатывается   с и с т е м н о с т ь ю - системный подход, и когда ты 64 раза вышел, везде прошел, ИВДИВО на тебя зафиксировалось цельностью. Владыка говорит: «О! Молодец! Из планеты Земля вышел в Метагалактику, наработал 64 движения, наработал 64 огня, ИВДИВО увидел тебя, как цельность - молодец».  Получил, на лбу зафиксировалось, потом мы говорим – о, Метагалактика Фа расширилась.
 И мы уже не можем ходить по каждому, но мы уже можем компактами. Я вышел в Физический мир - возжёг и вернулся, да, то есть, я вышел в Тонкий мир - возжёг, вернулся, вышел в Метагалактический мир – вернулся, вышел в Синтезный мир - вернулся. Аватар говорит – О! подтвердил первое Посвящение, да, то есть, или получил второе Посвящение. Ты уже не 64 огня собрал, а допустим, 16384 огня четырьмя мирами. Количество улучшилось, качество поменялось. Ты углубил второе Посвящение - молодец, да, то есть, ну ...
И таким образом, ты идёшь, ну, даже, вот сама эта специфика - это нам подсказка, да, то есть, потому что тут важно, да, для первого Посвящения само движение: куда ты ходил, что ты делал, да, грубо говоря, да, за разработку хождения, движения в Экополисах - это уже будет какое-то другое Посвящение, да. И тогда ты систематически просто нарабатываешь, спрашиваешь, уточняешь, в идеале, ты понимаешь чётко - за что, ходил туда, стяжал вот это, сделал это. 
То есть, по сути, когда мы сейчас с вами, что, ходим и стяжаем Новое рождение, это что? Мы тоже нарабатываем движение Огнём, мы выходим в каждый архетип, стяжаем, какое-то Новое рождение, привносим сюда на физику. И это может быть уже не Изначально Вышестоящий Человек, а, допустим, Изначально Вышестоящий Человек синтез-физичности, да, Изначально Вышестоящего Отца. Уже не первое, а, допустим, 25 Посвящение, да, потому что ты уже, как Человек синтез-физичности держишь Новым рождением синтез-физичность, там, 17 - 32 архетипов.
Потому что ты не просто Огонь движения ходишь, туда, сюда, а ты, стяжая Новое Рождение, стяжая Образ Отца в Монаде - Рождение свыше, у тебя уже, что получается - Синтезтело, да, то есть, у тебя уже телесность оформляется. Вы не видите, что за то, что вы делаете, вам фиксируются компетенции, но они фиксируются тогда, когда вы знаете, как это -  у вас есть запрос, да, то есть, вы хотите расти. 
С другой стороны, это всегда должно включать какое-то, нелинейность действия, неформальность, не даётся за формальное исполнение компетенция. Нельзя стать компетентным в каком-то деле формально, шаблонно исполняя что-то. Вот вы в работе всё знаете, Компетентным, когда у тебя включается творчество, когда у тебя включается специфичность. И она не должна быть какая-то заоблачность, да, то есть, но те, кто начали стяжать, скорее всего, по опыту показывает, что кроме того, что ты стяжал Новое Рождение и количество Огня, у тебя срабатывает ещё что-то. 
Вот ты не можешь, не развернуться, допустим, Столпом Совершенного Сердца в этом архетипе, потому что ты его нарабатывал, и он просится развернуться, потому что Сердце хочет этим насытится, да. То есть, тут уже включается твоя специфика и ты, кроме того, что ты Новое Рождение стяжаешь, на каждом у тебя ещё и срабатывает Сердце, и ты этим служишь, что ты Сердце разрабатываешь уже 32-х архетипически. 
Или любая другая может быть специфика, да, то есть, или это Психодинамика, да, то есть, мало этот огонь стяжать, его нужно и ввести в огонь Монады, ну, это один Служащий мне рассказывал. И он разворачивался Монадой, возжигались Пламена Монады и пламя начинало разрабатывать этот огонь Нового Рождения, включается уже специфика. И вот это Аватарам важно, чтоб мы проявляли инициативу, чтоб мы не были этими болванчиками, которым сказали стяжать - мы идём отстяжать, да.
То есть, включается ваша метагалактическая жизнь. Вам хочется применить то, что вы наработали, вы совмещаете синтез практик. То есть, у вас появляется ещё желание что-то ещё исполнить, да, то есть, помимо того, что было указано. То есть, вы ещё включаете свою специфику, или служебную, или допустим, какую-то... ваш интерес. Мне интересен Генезис Частностей, то есть, где я выработала, допустим, тридцать две Частности. Я вам рассказывала прошлый раз, да, о Частностях дня, я теперь прошу в следующем архетипе, чтобы эти в каждом следующим архетипе, чтобы эта Частность как-то развернулась, углубилась, чтоб я видела, проживала, чувствовала, мыслила дальше, глубже, шире, чем я делала это раньше.
А зачем мне такое Новое Рождение? Ну, и что, что я там родилась? А если у меня чувства не расширились на 17 архетипов, а если у меня мысль осталась... ждёт, такой же местечковой, да, мне ж важно, чтоб моя мысль расширилась на 32 архетипа. Понятно, что сразу не расширится, но, по крайне мере, какая-то капля огня на физику сюда капнет. Уже какое-то расширение пойдет, уже Чаша станет больше. Чем вы компетенции свои взращиваете?
Из зала: - Тем, что нам интересно, иногда, Посвящения включаются за какую-то реализацию, но это мой опыт.
 Но вот я вам про что говорю?
Из зала: - Я что-то сделала, что мне сильно-сильно интересно и оно включается. Это мой опыт.
- Правильно. Вот, и оно включается нелинейно, иногда, на физике, да, то есть, оно подтверждается каким-то результатом, делом, даже, как вчера - Синтезность, да, я рассказывала. Просто с людьми, просто ты два дня в каких-то условиях, да, то есть, и тебе идёт подтверждение..            Но, чтобы было подтверждение на физике, да, тебе обязательно нужно было что-то наработать. И обязательно, что-то разрабатывать, конечно, что-то во внутреннем мире ты наработал, чтобы потом, то есть, на физике ты смог это привнести, эту компетенцию в физическую реальность, в физическую свою жизнь. А вы опять-таки ждёте, что вам чего-то там наделят, где-то там, вы не знаете, кто вы и чего вы. И не чувствуете своей ценности, своей нужности, своей важности, и в чём вы способны, вообще, что вы делали. 
Поэтому, пожалуйста, да, то есть организуйтесь, тут очень важно опять же это служение, да, это специфика Служащего, это специфика Созидания - нарабатывать системный подход. Без вот этой системности не будет компетенций. Ну, представьте, что вы приходите на работу, как менеджер, да. И сегодня хватаетесь, идёте в цех: а что тут происходит? А завтра, бросаете бежите в бухгалтерию - ой, а что у вас тут? А дальше бегите в отдел маркетинга - ой, а реклама у нас какая, вообще, идёт? А послезавтра - в логистику, а послезавтра - к уборщицам, да, а как вы тут убираете?
Из зала: - Тоже важно.
- Тоже ... всё важно, всё нужно, везде нужно это вот, но, если нет системного подхода, ты, там, побежал, там побежал, там узнал, там... И что делать? За что браться?
Из зала: - И ты нигде.
И ты нигде, ты везде, и ты нигде. И я понимаю, что в синтезе в ИВДИВО, это вот так, когда; это представить себе вот, как завод, да система, где есть управленцы, исполнители и так далее, и много всего. Ну, найдите системный подход, да, то есть, ну, займитесь бухгалтерией, да, займитесь энергопотенциалом, займитесь разработкой компетенций, займитесь той спецификой вашей. У вас же не требуют, вы ж ещё не Отец, который всем этим управляет, да?
Мы пока Учителя - мы учимся, да, то есть, действовать в ИВДИВО. Это есть та учеба, где Учитель, первое главное, что характеризует Учителя - это способность учиться, а потом уже, да, то есть, когда ты сам усвоил метод, как учиться, что это такое, ты можешь его передать другим. К сожалению, почему у нас проблема, да, потому, что большинство педагогов идут в педагогический, потому что, извините, да, не очень популярна, или не очень способна, или не очень талантлива...
Из зала: - И конкурса нет.
И конкурса нет! Чему учились - непонятно чему учились. Как-то выучились.
Из зала: - Корочку дали
Корочку дали, потом приходят в школу и говорят: ё-моё, да. И занимаются тем, что рассказывают детям, какие они дебилы, да. Ну к сожалению, ну это – реалии, и мало кто, да - призвание Учителя... Они есть, безусловно, иначе бы, система, вообще, не работала. Она и держится на таких, которые есть, которые единицы. И у каждого из нас, такой педагог и учитель был, который что-то такое важное, ценное дал, которое мы пронесли через все годы, ну, не зря в школе учились. Был один тот, кто тебя смог, хоть, чему-то научить, именно научить, с точки зрения, включенности интереса познания к научности, к тематике какой-то, да, какой-то специфике. Ну у каждого из нас было, хоть, какой-то предмет, да, то есть, через преподавателя включался, как интерес.
То же самое в Метагалактике. Мы Учителя, мы чем-то учимся. Вам что интересно? И что вы делаете, и как это системно? Ну, нельзя изучить какую-то науку, если кусками её брать...Ну, возьмите книги по физике за все, там, ну, пускай с 6 по 11 касс. Прочитайте там одну главу, там одну главу и там одну главу, сильная компетенция получится, да? Мы понимаем, что нужен системный подход, если мы хотим быть компетентными.
Понятно, что нельзя прям кальку переносить в Метагалактику. Мы сейчас как раз о том, что Метагалактика даёт другие возможности, другие методы, подходы и компактификация, да то есть, мы не будем ходить по 17-ти архетипам в каждый вид материи, на 17 миллиардов или 19 триллионов, или 60 секстиллионов, то есть, как раньше это было. Ну, есть другой принцип. Да, есть принцип мирами, взяли сто шестьдесят ядер сто шестидесяти миров - это же тоже про системный подход, да, только уже другого масштаба. Естественно это всё можно, вопрос - линии синтеза. 
Мы возвращаемся к тому, да, что каждый из нас, как Учитель Синтеза ищет, да, этот свой путь, свою линию Синтеза в Учении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы отвлеклись, лирически, так скажем, да, то есть, но это важно, чтобы мы не оставались Учителями формально, а действительно простраивали этот путь. А то получится, да, мы учились чему-нибудь и как-нибудь, одиннадцать лет в школе, тринадцать лет в Синтезе, как-нибудь, чему-нибудь. Что по итогам - мы не знаем.
Из зала: - Незнайки
- Незнайки на Луне. Незнайки в Метагалактике...
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, а мы оставались в зале никуда не выходили, так зашевелились и, возжигаясь Синтезом Синтезов, Учителем синтеза каждого. Тем количеством, тем объёмом синтезом доступный нам, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и уточняем личную синтезность каждого. Ну, проще всего по цифрам, да. Из первых тридцати двух. (пауза) 
Ну, если говорить о девятой, это Изначально Вышестоящий Учитель-творец синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, да, то есть, это то, что идеально бы совпадало с сорок пятым Синтезом. Учитель-творец синтез-физичности, а вы уточняете ваши.
И возжигаясь личной Синтезностью каждого, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия, синтезность в синтез условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам сорганизовать, простроить и отстроить путь Учителя Синтеза каждому; стяжаем Синтез тактики Учителя каждого, от синтезности личной до синтезности служебной.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777. 217 высокую ИВДИВО-цельность Ре- ИВДИВО Метагалактики Учителем 45-го Синтеза, личной Синтезностью, возжигаясь пред Отцом, возжигаемся Синтезностью Учителя Синтеза ИВДИВО - служебной Синтезностью.
И в двух этих Синтезах возжигаемся Статью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Там, где две Синтезности, там Отец разворачивает перспективы, пути и стратегии, тактики куда нам, как Учителю Синтеза двигаться далее. Зная свою личную компетенцию, зная служебную компетенцию, мы простраиваем путь, знаете, конкретно, по росту компетенции каждого. (пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез учения синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому, как Учителю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть путь Учителя Синтеза учением синтеза компетенциями Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем Синтез Учения Синтеза каждому, как Учителю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, Путь Учителя Синтеза Учением Синтеза, Компетенциями Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и командой нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез стратегии и Синтез тактики, Пути Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, команде нас. И возжигаясь Путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас выделить, Силу Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя отцовскую Силу, на Путь Учителя каждого.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся стяжённым синтез физически телесно, каждым. Разворачиваем эманации, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв, Молдова, в Подразделении участников практике синтеза, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, каждого, выходим из практики. Аминь!
Впереди Рождественские стяжания. Какую компетенцию вы будите нарабатывать или же, формально, пойдёте? Надо стяжать, - значит, надо стяжать.  Да, но это ж…                                 
Из зала: – Мы можем направить на ту компетенцию, которую мы услышали, да? 
Вы прожили, увидели компетенцию, что она у вас есть, и вы, идёте на следующую, и смотрите, как этой деятельностью, что необходимо мне в этой деятельности, ещё что-то продействовать - кроме формального шаблонного стяжания? 
Я, ещё что-то включаю и стяжаю, то есть, я, разрабатываю тематику Времени, я, разрабатываю тематику Матриц. То есть, я, помимо той Практики, что будет утверждена или разработана Подразделением, я ещё нарабатываю какую-то матричность, какие-то Основы, или разрабатываю Время, или разрабатываю какую-то Профессию ИВДИВО, да! И я всё, что стяжаю ещё ракурсом Аватара Мира или Владыки Времени, или Учителя Жизни - то есть, специфика. Это, можете знать только вы, или спрашивайте у Аватаров, как мне войти в следующую Синтезность? То есть, какое Дело – нужно Аватару? 
Из зала – Парадигмолог.
Философ, Парадигмолог – всё чего угодно, да, это вопрос, да, когда мы можем увидеть всё во всём. Можно просто ходить и дорабатывать движения, а можно ходить и дорабатывать танцевальное движения, спортивные движения! Танец, это движение? Движение. Плавание, это движение? Движение. Гуляние по городу, движение? Движение.  Можно, цельное гуляние или просто болтание, по городу – тоже будет движение, а можно не бесцельное, а цельное движение, когда ты, болтаешься по городу, ещё ходишь по архетипам материи, тут нет формального подхода. Я вам дала шаблон, какой-то формальный взгляд, да, но вы всегда должны увидеть свой неформальный подход. 
Ну, не будет Посвящения… То есть, здесь любыми тематиками вы можете в это включиться, это и называется Синтезность, когда ты несколько видов Синтеза соединяешь между собою и у тебя рождается что-то новое, да.  У Учителя нарабатывается какой-то подход, какой-то взгляд, нарабатываются какие-то шаги следующие. На это, включается сила и вот тут очень важно, что сила включается всегда на то Дело, которым ты занимаешься!
Только у больных людей, знаете, есть такое: «так плохо, так плохо, когда ничего не надо и нет сил, встать с кровати». Но, ещё хуже, когда есть Дело и ты знаешь, что надо, но сил, тем более нет, внутри всё нарушено и поломано. Когда внутренний мир разработан и силы включаются, и ты идёшь, но силы включаются, когда ты начинаешь прикладывать усилия. Изначально должно быть наше усилие, чтобы создать тот вектор, куда сила Отца потечёт. 
Сила пройдёт, а я потом что-то сделаю. Отец говорит: «А вдруг не сделаешь? А вдруг удавишься этой силой», поэтому вначале усилия, а потом включается сила Отца! И Отцовской силой Учитель может пройти туда, где «Макар телят не пас».  А вы, по 17-и архетипов материи можете что-то наработать, что-то разработать, и за это ваши усилия силами Отца, Отец вас ещё наделяет компетенциями! Молодец! Общими силами, общими усилиями выросли!
Тут не буду вас больше накручивать, настраивать, тот кто услышал, включается.  Единственно, что мы очень часто говорим, что, надо знать Посвящения, надо разрабатывать Компетенции и на Синтезе включили, чтобы какая-то системность включилась, но, к сожалению, пока вы этим сами не разгоритесь, пока сами не настроитесь, не включите это в своё…это то, что как раз даёт пассионарность!       
Когда вы войдёте во вкус, когда у вас включится и получится - одно Посвящение, второе…, вы увидите, вы проживёте, зафиксируете. У вас включится такой энтузиазм что-то делать, идти дальше, искать какую-то практику, какое-то дело. За ним включается та компетенция, когда ты видишь, что что-то поменялось. Тело перестроилось, взгляд поменялся, что состояние трансформировалось, что какие -то способности, навыки, у тебя появились. Оно не происходит бесследно, то ли у тебя масштаб развернулся, то ли какой-то блок ушёл, то какие-то качества новые, свойства, характеристика появились. 
Это, обязательная компетентность ведёт за собою физическую фиксацию, смену нашей 16-рицы реализаций - от качеств до виртуозности. И вы сами ища, как совместить разные виды Синтеза, выходите на Виртуозный Синтез, вот это на Монаду с Поядающим Огнём, с Абсолютным Огнём, с Любовью, с Абсолютной Любовью Поядающего Огня Пламенами Монады! Пошёл - Получилось! 
Это, не «куся-меся», а бы что, а ты идёшь… цепочку, Синтез раскручиваешь и у тебя рождается какое-то новое свойство, новое качество, новая характеристика. Ты этим начинаешь звучать и тогда мы наполнены, как Учителя, да, не просто, что Отец включился и мы наполнились, Отец выключился, – и мы пустые, да, мы наполнены той компетенцией Огня и Синтеза, который уже наработали. Тогда тебе не надо специально, чтобы быть Учителем Синтеза возжигаться, разгораться, настраиваться. Это то, что называется естество, Компетенции, нам дают естество, а мы же, как считаем, что естественность – это какой я есть, любите меня! Нет, естество Учителя – это компетентность внутреннего мира, потому что ты не можешь по-другому применяться. Ты это наработал, у тебя компетенция записалась Отцовской печатью утвердилось. Ты естественно говоришь Синтезом, идёшь Синтезом по улице, что-то ещё делаешь, потому что у тебя это получилось, у тебя записалось, у тебя сложилось, и ещё Печатью Отца усилилось, припечаталось, впечаталось по всем Частям и состояниям. Да, понятно, что я, описываю какую-то идеальную, это всё этапы, это всё наработки, это всё нарабатывается со временем. Пора же начать! Пора же начать!
Вы сами увидели результат, чтобы мы с вами встретились ещё через 12лет, а вы скажете: «Двадцать шесть уже прошло, какие-то москвичи всё те же, а кишинёвцы – всё те же». Чтобы мы встретились через 13 лет, а вы сказали: «У нас Компетенций столько, Посвящений столько и Творящего Синтеза, ах, у нас столько… А разработали вот это и мы поменялись, мы прожили, прослужили, прорабатывались и применялись. И через 13 лет спокойно можем просить у Отца следующее воплощение, следующее задание!» Шутка дзен, но, тем не менее, ну, а как же? 
Ну, что? Идём стяжать, следующий объём Абсолюта, да, применили, направили! Вчера, стяжали Абсолют 17 Архетипа, сегодня, стяжаем Абсолют 18 Архетипа материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем! Включаемся глубоко.
Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся Синтезом 45-го Синтеза ИВО.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 Архетипа материи, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511,627,712  (один триллион девяносто девять миллиардов пятьсот одиннадцать миллионов шестьсот двадцать семь тысяч семьсот двенадцать)Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность, переходим в зал на 1трл 99млр 511млн 627тысяч 777-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО Октавности, становимся Учителем 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, просим преобразить стандарт Явления Абсолюта Фа должностно-компетентными ИВДИВО на восемнадцатый Архетип материи явления нового стандарта Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца восемнадцати архетипически. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем стандарты явления Абсолюта Фа должностно-компетентным ИВДИВО каждым из нас и командой нас 18-м Архетипом материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 18-го Архетипа материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, в зал на 4трл 398млр 46мл 511т 105-ю Высоко Цельную ИВДИВО Октавность телом Учителя Синтеза 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4трл 398млр 46мл 511т 105-ти Высоко Цельной ИВДИВО Октавности синтез физически пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся стандартом явления Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца 18-го Архетипа материи. И, стяжаем Синтез Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Фа в качестве и компетенции стяжания каждого из нас явлением Огня Фа- ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия и, разворачиваем Фа, как явление Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою, разворачиваясь метагалактическим Синтезом Фа 18-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим растворить все, стяжённые ранее Абсолюты Фа любой Архетипической компетенции каждого из нас, прося завершить все системы самоорганизации на каждом из нас Синтезом Фа предыдущих компетенций. И, стяжаем Синтез самоорганизации 18-го Архетипа Синтезом 18-ти Архетипов метагалактическим Фа 18-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжаем Синтез самоорганизации Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, прося помочь расширить на масштабную глубину качества компетенцию Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаемся Абсолютом Фа, проникаясь Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, просим Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Фа заполнить каждого из нас синтез-физически телесно Учителем Синтеза 144-хрично. И, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, и, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, разворачиваем Репликацию Абсолюта Фа 18-ти архетипически синтез физически собой должностно-компетентным ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, реплицируем Абсолют Фа до физического тела, разворачивая Синтез Фа телесно, биологически, физически в каждом.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся стяжённым синтез-физически каждым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, в подразделения участников в практике Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь!
Аватар ВШС ИВО 17 179 869 067 синтез ивдиво-цельности Кишинев, Молдова (страной), Ипостась Алла Андрющенко
АватарЧеловека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 17.179.869.067 Синтез-ивдиво-цельности, Кишинёв, Молдова (страной) , ИВ АС Иосиф Славия Ипостась Зубарев Андрей.
Аватаресса Мг Иерархизации Синтеза ИВО17.179.869.067 Си-ИВДИВО Цельности Кишинёв, Молдова(страной), ИВАС Святослава Олеси, Учитель Синтеза ИВО, Ипостась Раиса Кожокару.
2 день 4 часть
            Время 00:55-01:18
Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящей Архетипической Памяти ИВО.
	Возжигаемся синтезом 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя Синтеза 45-го Синтеза и устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16-го Архетипа Ре-ИВДИВО Октавы Бытия на 274.877.906.880-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия и Синтез 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 274.877.906.945-ю высокую ивдиво-октавность 16-го Архетипа Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на явление Архетипической Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Память Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем:
64. Архетипическая Память ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Архетипических синтезов ИВО
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 (расшифровка) 
63. Архетипическая Память Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Архетипических воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Архетипическая Память Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Архетипических мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Архетипическая Память Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Архетипических любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Архетипическая Память Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Архетипических творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
59. Архетипическая Память Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Архетипических созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
58. Архетипическая Память Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Архетипических репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Архетипическая Память Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Архетипических жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Архетипическая Память Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Архетипических воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55. Архетипическая Память Синтезобраза ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Архетипических пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Архетипическая Память Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Архетипических генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Архетипическая Память Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Архетипических человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Архетипическая Память Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Архетипических служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Архетипическая Память Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Архетипических вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Архетипическая Память Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Архетипических практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49. Архетипическая Память Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Архетипических могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48. Архетипическая Память Ивдивости Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Архетипических ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Архетипическая Память Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Архетипических сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Архетипическая Память Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Архетипических истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Архетипическая Память Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Архетипических окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Архетипическая Память Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Архетипических красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Архетипическая Память Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Архетипических констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42. Архетипическая Память Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Архетипических знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Архетипическая Память Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Архетипических мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Архетипическая Память Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Архетипических стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Архетипическая Память Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Архетипических законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Архетипическая Память Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Архетипических императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Архетипическая Память Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Архетипических аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Архетипическая Память Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Архетипических начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35. Архетипическая Память Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Архетипических принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Архетипическая Память Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Архетипических методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]33. Архетипическая Память Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Архетипических правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Архетипическая Память Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Архетипических огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Архетипическая Память Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Архетипических духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Архетипическая Память Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Архетипических света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Архетипическая Память Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Архетипических энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28. Архетипическая Память Диалектики ИВО – 17.592.186.044.416 Архетипических субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Архетипическая Память Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Архетипических форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Архетипическая Память Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Архетипических содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Архетипическая Память Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Архетипических полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24. Архетипическая Память Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Архетипических времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Архетипическая Память Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Архетипических пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22. Архетипическая Память Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Архетипических скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Архетипическая Память Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Архетипических мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Архетипическая Память Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Архетипических воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19. Архетипическая Память Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Архетипических самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18. Архетипическая Память Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Архетипических эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Архетипическая Память Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Архетипических веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Архетипическая Память Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Архетипических условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15. Архетипическая Память Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 Архетипических я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14. Архетипическая Память Рацио ИВО – 1.073.741.824 Архетипических импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
13. Архетипическая Память Грааля ИВО – 536.870.912 Архетипических взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
12. Архетипическая Память Виртуозности ИВО – 268.435.456 Архетипических синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
11. Архетипическая Память Униграммы ИВО – 134.217.728 Архетипических основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
10. Архетипическая Память Веры ИВО – 67.108.864 Архетипических параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
09. Архетипическая Память Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Архетипических мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
08. Архетипическая Память Прав Любви ИВО – 16.777.216 Архетипических прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
07. Архетипическая Память Столпа ИВО – 4.194.304 Архетипических идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
06. Архетипическая Память Сутенности ИВО – 2.097.152 Архетипических сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
[bookmark: _Hlk41940916]05. Архетипическая Память Престола ИВО – 1.048.576 Архетипических смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
04. Архетипическая Память Размышления ИВО – 524.288 Архетипических мыслей ИВО
524 тысячи 288
03. Архетипическая Память Души ИВО – 262.144 Архетипических чувств ИВО
262 тысячи 144
[bookmark: _Hlk41940963]02. Архетипическая Память Нити Синтеза ИВО – 131.072 Архетипических ощущений ИВО
131 тысяча 072
01. Архетипическая Память Физического миротела ИВО – 65.536 Архетипических движений ИВО
65 тысяч 536.  
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть цельность 64-ричного Синтеза 64-ричности архетипичности Изначально Вышестоящей Архетипической Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь Частью, преображаясь ею.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
	Возвращаясь всем стяжённым синтезфизически телесно собою, разворачиваем эманации в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделения участников Практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека
2 День 2 часть
Время 01:35-01:45
Практика 9. Стяжание 13-го Архетипического Сердца ИВО. Стяжание 13-го Архетипического Разума ИВО
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем 45-го Синтеза, возжигаемся формой. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-го Архетипического сердца и 13-го Архетипического разума.
И возжигаясь двумя Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез ивдиво-цельность, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, команду нас стяжание, активации, развёртки 13-го Архетипического сердца, 13-го Архетипического разума.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Окской Звезды Взгляда Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
- Окское Тело Взглядов Учителя-творца синтезфизичности, стяжая с 4.294.967.296 видов Окскости Изначально Вышестоящего Отца Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, организуемся Окским Телом;
 - стяжаем 4.294.967.296 Взглядов Я-Окскости центра головного мозга Окского Тела Взглядов Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4.294.967.296-ти слойное зерцало в основании Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Ядро Окскости Изначально Вышестоящего Отца под ногами Окского Тела Взглядов Учителя-творца синтезфизичности в центре зерцала;
- стяжаем 32 печати Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4.294.967.296 ядер окскостей видов окскостей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Окскости Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4.294.967.296 взглядо-окских сил, спиралевидно выходящих из торца зерцала Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4.294.967.296 версумов окскости Изначально Вышестоящего Отца на взглядо-окских силах Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4.294.967.296 версумосфер Синтез-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца вокруг взглядо-окских сил Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, и
стяжаем Фрагмент Окскости Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем на Ядре Окскости, горящего вокруг Тела, горящее в Окском Теле 
Взглядов Звезды Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 И в Синтезе стяжаем Звезду Взглядов Сердца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
- Синтез и Разум Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем 32 Синтеза Разума Учителя-творца синтезфизичности: Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
- 4.294.967.296 Взглядов Я-Окскости центра головного мозга Памяти Взглядов Разума Учителя-творца синтезфизичности Изначально 
Вышестоящего Отца, 
          - стяжаем Ядра Окскости Изначально Вышестоящего Отца Разума Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
         - стяжаем 4.294.967.296 ядер окскостей видов окскостей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Окскости Разума Учителя-творца 
синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
        - стяжаем 4.294.967.296 версумосфер Синтез-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Разума Учителя-творца синтезфизичности 
Изначально Вышестоящего Отца, 
       - стяжаем Фрагмент Окскости Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного на Ядре Окскости, горящего Разума Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 
      И в Синтезе стяжаем Разум Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 13-м Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 13-м Архетипическим Разумом Изначально Вышестоящего Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, команду нас, стяжая Архетипическую Любовь Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь. 
Всем стяжённым возожжённым разворачиваемся синтезфизически телесно каждым. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Кишинев Молдова, эманируем в подразделения участников данной практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь!
2 день 2 часть
Время: 01:53-02:05

Практика.10 Стяжание 3-й Синтезности ИВО 4-х видов Ипостаси. Инструмента Совершенная Окскость. Итоговая.
Возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Cи-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Аватаров Синтеза на 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики 14 архетипа Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Учителем 45 Синтеза, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и Условие итоговой практики 45 –го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез ивдиво-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить итоговой практикой, итогом 45-го Синтеза стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68.719.476.746 256-льонов Огня Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68.719.476.746 256-льонов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем 68.719.476.746 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем стандарт 45-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 68.719.476.746-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца явление в Субъядерности всех видов организации материи восьми видов Жизни, и в синтезе восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара и Ивдивности Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Инструмент Совершенная Окскость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения;
- стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицу Генов Человека;
- стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицу Компетенций ИВДИВО на каждого и стяжаем третье Синтезность Отца 4-х видов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команде нас, возжигаясь данной Компетенцией, преображаемся ею;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся в зале библиотеки ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, разворачиваем, эманируем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и на Синтез книги Синтеза Аватар Синтеза каждому из нас направляет книгу 45-го Синтеза. берём книгу в руки, переходим в личные здания каждого из нас, в кабинет 17-го этажа Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся перед столом каждого из нас, кладём книгу 45-го Синтеза, берём книгу 44-го Синтеза в руки, возвращаемся в библиотеку. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение, восхождение, рост 44-м Синтезом, возвращаем книгу 44-го Синтеза, и стяжаем Синтез, Огонь и Условия обучения 45-му Синтезу на месяц каждому из нас и команде нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, новых огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 ядер 45 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 45-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле человека всё стяжённое Синтезом итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 45-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Огонь, Условие, сорганизацию 45-м Синтезом. Благодарим каждого из нас за командное явление данного Синтеза нами.
И разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в подразделении ИВДИВО Кишинев, Молдова, по территории ответственности подразделений территории Кишинев, Молдова. Эманируем в подразделения участников практики, это тоже говорит о масштабе Любви, так как Канада другой континент, классно, США-Канада. Эманируем в ИВДИВО каждого, можно сказать и четыре страны: Владыка Синтеза с Украины, Кишинев, Молдова, США и Канада.
Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь!

Итоговая проверка текстов и оформление: Учитель Синтеза, Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 17 179 869 067 синтез ивдиво- цельности Кишинев, Молдова (страной)Ипостась Ирина Валова
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