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1 день 1 часть
Время: 01:54:53-02:10:21
Практика 1. Новое Рождение в 65-м Архетипе материи 
Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас, командой нас. синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в 33-й архетип материи, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадрилллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632-ю истинную ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас, прося ввести в Огонь и Условия 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 46-й Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез и форму Учителя 46 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, организуемся формой. Стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов, прося развернуть каждый Совершенный Инструмент Изначально Вышестоящего Отца 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим соорганизовать каждого из нас и команду нас, Огонь, Условия, синтез, Иерархизацию возможностей каждого войти в Новое Рождение 65-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца, устанавливая следующие пределы истинности каждого синтезом 65-ти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь соорганизовать Огонь, Условия, Компетенции, телесные способности и возможности каждого продействовать в этих Условиях ИВДИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи. Становимся 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадрилллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на стяжание Синтеза Нового Рождения 65-ти архетипически. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца укутать Огнём, и по Огню Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-ти архетипически. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа синтезом 64-х на физику 65-го архетипа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го архетипа материи, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Новым Рождением 65 архетипа.
Мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипов, и в синтезе их 65-й Синтез в цельности их, 65-ти архетипически, стяжаем Синтез Нового Рождения каждому из нс. И просим Изначально Вышестоящего Отца на объём интеза 65-ти архетипов, стяжаем объём Огня Изначально Вышестоящего Отца, заполняя пространство каждого на масштаб 65-ти архетипов. И возжигаясь стяжённым Огнём и Синтезом 65-ти архетипически, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить пределы Сознания каждого из нас, команду нас до пределов 65-ти архетипов материи, разворачивая свободу мудрости пределами Сознания для человечества Землян 65-ти архетипически, прося преодолеть предыдущие пределы, ограничения, установки, заорганизованности Сознания каждого, преодолевая одну из проблем человечества – это узость и ограниченность Сознания, прося установить пределы Сознания масштабом 65-ти архетипов Новым Рождением каждого из нас, командой нас и в служении человечеству нами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа материи, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся стяжённым синтезфизически телесно каждым, продолжая синтез Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 46-й Синтез каждым из нас. Просим зафиксировать точку Сознания, как точку сингулярности и синтеза 65-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65-ти архетипически синтезфизически каждым. И возвращаясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически телесно собою, начинаем эманировать синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, в подразделения ИВДИВО участников практики Синтеза, на, как минимум, у нас это четыре страны, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка текста: Учитель Синтеза, Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО, Ипостась Ирина Валова
 
Время: 02:21:30 – 02:35:05
Практика № 2. Преображение Ядер Синтеза на Новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца
    Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа материи, переходим в зал ИВДИВО 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиарда 645 миллиона 213 тысячи 697 истинных ивдиво-реальностей ИВДИВО 3-го архетипа материи. Становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Иначально Вышестоящего Отца Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоячщего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условие, Синтез, Иерархизацию, Условие ИВДИВО в каждом. На преображение, переформатирование Ядер Синтеза с учётом 64-ричной архетипического Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в команде нас. И мы входим в этот Огонь, в эти условия Творения ИВДИВО, и уже в течение недели эти условия ИВДИВО витийно разворачиваются, мы к ним пристраиваемся, но только Стандартом выстраиваются.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа материи, на физике 65-го архетипа. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в обновлении Ядер Синтеза и самого Синтеза, как такового, архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 45 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить имеющие Ядра Синтеза 45-ти Синтезов, переплавляя старые Ядра Синтеза. И проникаясь непосредственно прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим переформативать Ядра Синтеза в новых Стандартах ИВДИВО 64-х архетипически каждому из нас и синтезу нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем с 46-го Синтеза по 128-ой Синтез каждому, разворачиваем потенциально рост, формирование Ядер Синтеза 128-рично. И возжигая Ядра Синтеза в позвоночнике реальные, потенциальные, мы синтеируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Синтез каждого из нас Синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь сквозь все Ядра Синтеза, Нити Синтеза, Оси Синтеза ИВДИВО каждого от Северного полюса до Южного, преображаясь синтез ИВДИВО каждого, синтезом 64-рёх архетипически.
И просим установить Новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Истину каждого 64-рично архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Ядрах Синтеза каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца истинно каждым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное Тело, в данный зал и преображённым разворачиваемся телесно каждым, физически возжигая все Ядра Синтеза пройденных Синтезов, все Ядра формирующиеся, перспективные в Нить Синтеза.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделение ИВДИВО участников практики Синтеза. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Учитель Синтеза. Аватар Мг Нации Культуры ИВО. Ипостась Татьяна Лисник.

Время: 02:50-03:03
Практика №3
Стяжание 256 ядер Синтеза, 256-рёх миров Изначально Вышестоящего Отца 64-х Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем объёмом Огня, всем объёмом Синтеза, каждого из нас, 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся формой Учителя 46-го Синтеза каждым из нас и командой нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 33-го Архетипа материи, и возжигаясь Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – 4 секстиллионна 722 квинтиллиона 366квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632-ую   Истинную ИВДИВО Реальность 33-го Архетипа материи.
Оформляемся, организуемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на стяжание 256-ти Ядер Синтеза 256-ти Миров 64-х Архетипов материи с преображением 256-рицы Частей Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4-х мирово, соорганизации горизонта частей соответствующим Архетипом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображение внутреннего мира каждого ядерно, субъядерно, мирово, архетипически – в частях каждого. 
И возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа, на физику 65-го архетипа - Синтезов 64-х архетипов материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание 256-ти Миров 64-х Архетипов материи каждому из нас и команде нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза 64 Ядра, 64-х Синтезных Миров, 64-х Архетипов каждому. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжая, Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипически, каждому из нас и команде нас.
 Стяжаем 64 Синтеза 64-х Метагалактических Миров и стяжаем 64 Ядра 64-х Метагалактических Миров 64-х архетипически каждому из нас и команде нас, возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза 64-х Ядер Тонких Миров 64-х архетипически. 
И стяжаем 64 Синтеза, 64 Ядра, 64-х Физических Миров 64-х архетипов материи, каждому из нас и команде нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 256-ти Ядер Синтеза 256-ти Миров 64-х Архетипов каждому из нас и командно.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256-рицу Частей каждого Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и соорганизовать Части каждого из нас соответствующими Ядрами Синтеза Миров, Архетипов материи во внутреннем мире каждого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 64 Части, и соорганизовать первые 64-Части физически с Ядрами Физического Мира 64-х Архетипов материи. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить вторую 64-рицу Частей видов материи. И возжигаясь 64-мя Синтезами, соорганизуя Ядрами Синтеза Миров Тонкого Мира или 64-х Тонких Миров 64-х Архетипов материи Частей видов материи каждого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить третью 64-рицу Частей, соорганизовать с Ядрами Синтеза Метагалактических Миров 64-х Архетипов материи. И стяжаем 64 Синтеза, прося преобразить и соорганизовать 64 Части Аватар - Ипостасей, соорганизуя Синтезными Мирами 64-х Архетипов материи каждому из нас и команде нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256-рицу Частей каждого Архетипическим Синтезом Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
Преображаясь всем стяжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически телесно, разворачиваем преображенные Ядра Частей, Ядра Миров, фиксируя внимание, взгляд, на преображение субьядерности внутреннего мира каждого, где идёт такое переформатирование внутреннего мира - Стандартами 64-рёх Архетипов каждому из нас и в командном исполнении.
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Подразделения участников практики Синтеза. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.                      
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 с-и-ц/ 1073741741 ист и-ц/ 268435373 вц и-ц/67108781 ив и-ц/16777133 вы и-ц/ 4194221 и-ц/ 1048493 си-р/262061 с-р/65453 ир/16301 вц 17179869067си-и-ц,Кишинёв,Молдова,(страной) ИВАС Святослава Олеси, Ипостась Раиса Кожокару  
          
1 день, 2 часть
Время: 00:49-01:05                      
Практика. 4 Стяжание 256 Систем, Аппаратов, Частностей ИВО базовых/эталонных/стать/синтез/совершенных/архетипических Частей от Человека до Отца.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 17179869120-ю синтез ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Учителя 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Огонь, Условия, Синтез, Системы, входя в преображение Систем Частей Архетипических каждым из нас, прося ввести каждого из нас и команду нас в преображение Архетипическими Системами 256-рично. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, активируем Системы Частей каждого из нас и в командном явлении нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся на 17179869185-ю синтез ивдиво-цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас команду нас в развёртке 256-рицы Систем Частей Архетипических каждому. И возжигаясь базовой 16-рицей Систем от ДНК до Дома, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Могущества до Синтеза и принципом взаимокоординации 16 на 16, мы стяжаем 256 Систем от ДНК Могущества до Дома Синтеза, разворачиваясь 256-рицей Систем каждому.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 Синтезов базовых Систем, 256 Синтезов эталонных Систем, 256 Синтезов совершенных Систем, 256 Синтезов стать Систем, 256 Синтезов синтез Систем, 256 Синтезов архетипических Систем Частей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе их Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому. И возжигаясь 256-ю Системами Частей от базовых до архетипических 8-цы Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Аппаратов Систем Частей каждому, прося преобразить базовую 16-рицу Аппаратов 16-ю вариациями от Вещества до Огня, и принципом всего во всём, взаимоорганизации между собой, мы 256 Аппаратов от фундаментальности Огня до массы Вещества Аппаратами Систем Частей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым. Возжигаясь 256-рицей Аппаратов Систем Частей, мы стяжаем 256 Синтезов 256-цы базовых Аппаратов, 256 Синтезов 256-цы эталонных Аппаратов, 256 Синтезов 256-цы совершенных Аппаратов, 256 Синтезов 256-цы стать Аппаратов, 256 Синтезов 256-цы синтез Аппаратов и 256 Синтезов 256-ти архетипических Аппаратов Систем Частей Человека 8-цы Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. и возжигаясь 256-рицей Аппаратов Систем Частей, преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Частности каждого из нас, стяжая Синтез 256-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца в 64-х базовых выражениях Любви, Мудрости, Воли и Синтеза от Движения Любви до Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 256 Частностей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 256 Синтезов 256 базовых Частностей, 256 Синтезов 256 эталонных Частностей, 256 Синтезов 256 совершенных Частностей, 256 Синтезов 256 стать Частностей, 256 Синтезов 256 синтез Частностей, 256 Синтезов 256 архетипических Частностей Изначально Вышестоящего Отца, Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 8-рично каждым. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 286 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Синтез Частей, Синтез Систем, Синтез Аппаратов и Синтез Частностей в новых условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипически, сорганизуя Ядра Синтеза, ядра Частей, ядра Систем, ядра Аппаратов, ядра Частностей между собою в цельность внутреннего мира каждого из нас 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, командным явлением. 
И в синтезе всего стяжённого возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося переформатировать внутренний мир каждого Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 256-рично, 64-х архетипически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся стяжённым, разворачивая в физическом теле. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практик. Аминь.
Набор и проверка текста: Учитель Синтеза, Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО, Ипостась Ирина Валова


Время: 01:51-02:13:52


Практика 5. Стяжание Сознания ИВО, Сотического тела ИВО, ИВДИВО-тела истинности ИВО, ивдиво-полномочия совершенств 4-х видов Ипостаси.

          Возжигаемся всем огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность Учителем 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся в зале, становимся командой Учителей Синтеза и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжааем четыре Синтез Синтеза ИВО, прося ввести каждого из нас командно нас в творение трёх Частей и Компетенции в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Огнём, Условиями, Синтезом, Иерархизацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частей 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Сознание каждого из нас и просим выявить, в первую очередь, ограничение Сознания. И Отец показывает знаете, что есть ещё такой принцип, что сознание, знаете, в разных сферах жизни может быть по-разному, так скажем, активно да, в какой-то сфере жизни мы очень сознательны да, а в какой-то просто наше сознание, так скажем, не применяется, поэтому попросите вот те сферы жизни, в которых мы действуем как-то на автомате, неосознанно, бессознательно сдвинуть эти границы, параметры, ограничения, уравнивая сознание во всех сферах жизни. Знаете, как это нельзя быть, скажем, да, супер пробуждённым Сознанием Посвящённым, но не сознательным гражданином, да, ну, как-то это вот. Прям попросите выявить те сферы жизни, в которых данная часть, тоже такой очень интересный эффект, что мы, чаще всего, этого можем, даже, не замечать, знаете, как это сознание там до вырисовывается до образа картинки, вот может быть Головерсум и нам кажется, что мы сознательны, да, вот. Попросите Синтезом Отца выявить, сейчас показать пределы, границы, действие нашего сознания в разных сферах жизни и преодолеть ограниченное сознание осознанности.
 Дальше возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преодолеть и выявить установки сознания, мешающие развитию каждого. Можно здесь сказать, знаете, такой эффект, что, если есть теза, есть антитеза, помните теза, антитеза, синтез? И вот, если сознание складывается в тезу, то выявите ту антитезу, которая мешает усвоению Синтезом те установки сознания, которые не дают возможность синтезировать, начиная с каких-то своих качеств, свойств, характеристик, и заканчивая Должностной Компетенцией, Синтезом Должностной Компетенции в ИВДИВО, выявляя установку, как антитезу. 
И далее, синтезируяcь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Сознания стандартом 46 Синтеза каждому из нас, команде нас. Стяжаем синтезтелесно организованно Сознание каждого, стяжаем Синтез Систем, Аппаратов, Частностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем синтез оболочек Сознания, прося оформить и организовать Часть Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть цельное явление Части, стяжая базовый Синтез Сознания, Эталон Сознания, Совершенное Сознание, Синтез базового Сознания, Синтез Эталонное Сознание, Синтез Совершенное Сознание, Синтез Стать Сознание, Синтез Синтез Сознания, Синтез Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести базовую дееспособность Сознания каждого жизнедеятельностью Сознания каждого из нас и стяжаем 8 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца,  разворачивая Синтез Сознания 8-рично: Сознание Человека, Сознание Посвящённого, Сознание Служащего, Сознание Ипостаси, Сознание Учителя, Сознание Владыки, Сознание Аватара, Сознание Отца, и в синтезе их стяжаем Сознание Субъекта 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командно, возжигаясь преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Сознанием, сонастраиваясь с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, и прямым Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца преображаемся и разворачиваем Сознание каждого, преображаясь Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сотического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Сотического тела каждому, стяжаем Синтез телесной организации Сотического вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Систем, Аппаратов, Частностей Сотического тела и синтез оболочек Части, цельность организации Части Сотическое тело каждого. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела истинности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, стяжаем Синтез Систем, Аппаратов, Частностей Части, телесную организацию Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез оболочек цельно организованной Части ИВДИВО- тела Истинность каждого. 
И возжигаясь синтезом трёх Частей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 179 869 184 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 17 179 869 184-х рицу каждого синтезом новых Частей стандартом 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 144 Синтеза Учителя Синтеза каждого, прося преобразить 144-х рицу Учителя синтезом стяжённых частей каждым из нас и в командном явлении нами. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Компетенции, Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, и стяжаем Синтез третьим ИВДИВО Полномочием Совершенств 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и преображаясь Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза/Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия ночного служения, обучения 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Мудрости ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, буквально проникаясь Мудростью Аватаров. Знаете, Аватары помогают нам взять то состояние, чтоб мы оторвались на эти как, от привычки знаний, и вошли в проницание Тез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вот в идеале у вас после ночного обучения должен сложиться некий набор Тез Истинности каждого, чем вы дальше будете расти и развиваться. Вспомните, что Мудрость — это всегда удвоенный рост и по сути, вы закладываете тенденцию роста аж до следующего Синтеза Мудрости. 
Знаете, вот мы говорим там, о перспективах, которые мы с вами строим, то это аж до 62 Синтеза. Поэтому мудрость никогда не формальное стяжание, такой глубинный подход вникновенности Синтезом, с ростом Истинности каждого. Знаете, первое да, чем мы можем вырасти это увидеть какая истина, знаете, как устарелой, узнав, в первую очередь, знаете, о себе, здесь какая-то установка сознания, что я такой. 
Ну, вот это воспринимается, как некая истина в последней инстанции, мы от этого отталкиваемся. Помните, для сознания очень важна отточка, помните, точка опоры, которая перевернёт мир.  Вот мир переворачивать внутренний не надо, он отстраивается всеми стяжаниями, Первостяжаниями в ИВДИВО, Рождественскими Стяжаниями, а вот, знаете, пересмотреть формулировки тезы, имперации, истины кто я, какой я?  Ещё раз, не с позиции самоуничежения, а с позиции роста, то есть, если сказать по-простому, да, в чём вы дальше устремляетесь расти? 
Помните, в мудрости важна конкретика, без этой конкретики не сложится цельность и простота. Истина не бывает абстрактной. Также мудрость выстраивается не от абстрактных действий, дел и тенденций. Вы в чём готовы расти? Далее, в следующем: в чём, куда, кем и как? Философские вопросы, но, чаще всего, мы себе их не задаём, не спрашиваем и соответственно, и не отвечаем. Ну, и вот у нас такое происходит, как придётся, хаотично. Возжигаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся стяжённым синтез-физически, разворачивая эманации в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь!  
Посвящённый Репликации ИВДИВО Фундаментальность 4294966784 с-и-ц / 1073741312 ист и-ц / 268434944 вц и-ц / 67108352 ив и-ц / 16776704 вы и-ц / 4193792 и-ц / 1048064 си-р / 261632 с-р / 65024 ир / 15872 вцр 17179869067си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Фредерик Константа Ипостась Левинская Елена.
Проверка: Учитель Синтеза, Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО, Ипостась Ирина Валова


3 часть
Время: 01:26-01:50
Практика № 6. Стяжание новой тезы Духа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 120-ую синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Учителем 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать ночное обучение, ночное служение каждого из нас и команды нас в активации Истинности каждого. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в Огонь, условия, Синтез, Прасинтез, знаете как доработки, разработки тезы Истины каждого, знаете сознательно синтезфизически телесно собою. 
И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь приглашают три пары Аватаров 46-го Синтеза. Становятся справа от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сознания Серафим Валерия. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, стяжаем Синтез Сознания, Прасознания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ясностью сложенных тез Синтеза каждым, прям вот знаете, ищите в теле состояние ясности. Знаете, бывает такое возможно, есть такой эффект да, что множества тез там в голове крутятся какая-то ещё недосложенность. Попросите Аватаров Синтеза прям выявить то ясное, что стало действенным в вас. Где Сознание, благодаря вниманию внимает ясности и перенаправить внимание на то, что ясно. Знаете как: прояснилось, расшифровалось, выяснилось в диалоге с Отцом, с Аватарами, в ночном обучении. И вот эта ясность как расшифрованный Синтез, точкой сингулярности действенного Синтеза в вас на это Сознание опирается. 
И проникаясь ясностью состояния, ясностью взгляда, ясностью Восприятия, преображённых, преодолённых установок, ограничений. Сейчас Аватары звучит, знаете как не замутнённости Сознания чистотой состояния. Тоже такой интересный эффект, насколько мы держим чистоту состояния, чтобы Сознание было в ясности. Ну вот вплоть до физических каких-то да моментов, мы знаем, что допустим все искусственные способы там изменить состояние Сознания сигареты, алкоголь и так далее. Они меняют, но чаще всего затуманивают Сознание. Как раз не дают вот той чистоты ясности. 
И входя в чёткость взаимодействия с Аватарами чистотой ясностью Сознания мы синтезируемся с Витольдом Полиной, стяжая Синтез Сотического тела, Синтез прасотического пратела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Сотическим телом, Сотикой в материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Сотика да как Слово Отца ткань, ткёт осознанием буквально по этим путям, Нитям Синтеза, витиё Синтеза складывает. Помните сота здесь ещё здесь и как сотня, как Отцовскость. Задача Сотического тела сложить те фрагменты, сегменты знаний Истины в единую цельную картину восприятия Отцовскости всего во всём. Знаете, когда вот отдельная сота как ячейка представления развернулась или вспыхивает Истиной, появляется вот это состояние ясности, оно буквально своим светом Мудрости начинает освещать ближайшие соты, ячейки. Таким образом да, то есть вокруг каждой такой ячеечки формируется ещё вот та сфера ясности, где, знаете понимание одного какого-то процесса начинает прояснять, связанные с этим какие-то тезы, Истины, понимания, представления. И чаще всего, да, то есть, когда у нас появляется некий эффект такой эврики мы что-то осознали. За этим осознанием подтягиваются какие-то другие да переосмысления, связочки. То есть Сотика – это всегда о том, что любое какая-то, да крупица Истины, она обязательно связанна с другими какими-то началами, установками. Не сама по себе, она интегрирована всегда в цельность такого внутреннего мировоззрения. Поэтому, когда нам становится ясно на какую-то тематику - эта ясность обязательно начинает затрагивать какие-то ближайшие сферы жизни, представления. Идёт такая цепная реакция. Не бывает такое, что одно ясно, а остальное всё тематику. Обязательно такой эффект сопряжённости, где в Сотике есть такая, есть такой эффект цепной реакции. Знаете, как деньги к деньгам. Истина к Истине, да? Понимание к пониманию. Подобное к подобному. 
Поэтому обязательно есть тот эффект, который служащие озвучили, когда становится ясно что-то одно, тело в цельности преображается этим эффектом ясности, оно проживается как такое цельное преображение. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяслав Мирослава. И синтезируясь с Аватарами Синтеза стяжаем Синтез ИВДИВО-тела истинности/ИВДИВО пратела праистинности каждого. Возжигаясь всеми сложенными в ночном обучении тезами Синтеза, сложенными, расшифрованными, выявленными, оформленными каждым из нас. 
И возжигая в Синтезе четырёх пар Аватаров, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь оформить и организовать всё стяжённое, воззожённое в цельность телесной организованности каждого 46-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И всем стяжённым, воззожённым мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185-ую синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на рост в Мудрости Ипостаси 46-ым Синтезом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Огнём те начала Синтеза Отцовские в каждом из нас. Эти Отцовские начала можно сказать становятся источником Истины в нас. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй Огонь, Огонь вышестоящести. И проникаясь от Отца, от Изначально Вышестоящего Отца вышестоящести в каждом. В каждом человеке есть Отцовскость. В каждом из нас как Ипостаси есть Ипостасность Отцу, Ипостасность Кут Хуми. Есть наша вышестоящесть. Та Совершенная или Архетипическая Часть Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза, которого мы выражаем и являем собою. Это тоже наша вышестоящесть. Мы к этому тянемся, к этому идём, к этой реализации собою. 
То, что простраивает путь в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий Огонь, Огонь Отцовскости. И весь, стяжённый Огонь когда-либо, Изначально Вышестоящего Отца, допустим Нового Рождения, Огонь времени вы стяжали. Стяжаем сейчас в Рождественских стяжаниях. Да, то есть возжигаемся всем Отцовским Огнём в нас, Абсолютным Огнём, стяжённым у Отца и более того. Потому что много есть моментов, да? Шар Огня Жизни в Монаде. Тоже Отцовский Огонь. Всё перечислять не будем, наоборот, знаете как от пуститесь, откройтесь и сам Огонь Отцовскости выявит все эти возможности. Дальше Огонь Иерархии. Это Огонь Могущества, это тоже Отцовский. Много есть вариантов. У вас тоже может что-то срабатывать более ярко, чем ваша Отцовскость проявляется. 
И возжигаясь троичностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Отцовскости в каждом. Буквально вот двуединством Огня возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить тезу Духа каждого, тезой роста Отцовскости в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на тезу Духа, выявленного преображённого, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца ростом тезы Синтеза каждого в реализации Отцовскости собою. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Компетенцию третью, третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Учителя четырёх видов в каждом. И мы стяжаем вторую Компетенцию 46-го Синтеза Третье Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим четыре пары Аватаров. Возвращаемся всем стяжённым, возожённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Подразделение участников практики и Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
	Набор: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Кишинёв, Молдова ИВАС Мория Свет Алла Андрющенко
	
Время: 2.25-2.48

Практика 7. Стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17179869120-ю синтез-ивдиво-цельность Учителем 46-го Синтеза в форме. Становимся в зале пред Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Огонь, Условия, Синтез, Иерархизации ИВДИВО. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17179869185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас. Архетипическое Сознание своим синтезом будет нас подтягивать к Истокам Синтеза в 46 Архетипе, да, вчера помним, как Части у нас формируются по Мирам и по Архетипам, каждый Архетип, помните, четыре Части. Соответственно Источник Синтеза Сознания 46-й Архетип, Метагалактический Мир.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
64. Архетипическое Сознание ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Архетипических синтезов ИВО
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 (расшифровка) 
63. Архетипическое Сознание Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Архетипических воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Архетипическое Сознание Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Архетипических мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Архетипическое Сознание Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Архетипических любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Архетипическое Сознание Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Архетипических творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
59. Архетипическое Сознание Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Архетипических созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
58. Архетипическое Сознание Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Архетипических репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Архетипическое Сознание Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Архетипических жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Архетипическое Сознание ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Архетипических воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55. Архетипическое Сознание Синтезобраза ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Архетипических пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Архетипическое Сознание Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Архетипических генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Архетипическое Сознание Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Архетипических человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Архетипическое Сознание Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Архетипических служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Архетипическое Сознание Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Архетипических вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Архетипическое Сознание Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Архетипических практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49. Архетипическое Сознание Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Архетипических могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48. Архетипическое Сознание Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Архетипических ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Архетипическое Сознание Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Архетипических сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Архетипическое Сознание Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Архетипических истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Архетипическое Сознание Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Архетипических окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Архетипическое Сознание Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Архетипических красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Архетипическое Сознание Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Архетипических констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42. Архетипическое Сознание Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Архетипических знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Архетипическое Сознание Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Архетипических мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Архетипическое Сознание Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Архетипических стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Архетипическое Сознание Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Архетипических законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Архетипическое Сознание Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Архетипических императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Архетипическое Сознание Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Архетипических аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Архетипическое Сознание Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Архетипических начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35. Архетипическое Сознание Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Архетипических принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Архетипическое Сознание Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Архетипических методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]33. Архетипическое Сознание Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Архетипических правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Архетипическое Сознание Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Архетипических огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Архетипическое Сознание Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Архетипических духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Архетипическое Сознание Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Архетипических света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Архетипическое Сознание Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Архетипических энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28. Архетипическое Сознание Диалектики ИВО – 17.592.186.044.416 Архетипических субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Архетипическое Сознание Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Архетипических форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Архетипическое Сознание Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Архетипических содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Архетипическое Сознание Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Архетипических полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24. Архетипическое Сознание Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Архетипических времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Архетипическое Сознание Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Архетипических пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22. Архетипическое Сознание Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Архетипических скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Архетипическое Сознание Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Архетипических мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Архетипическое Сознание Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Архетипических воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19. Архетипическое Сознание Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Архетипических самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18. Архетипическое Сознание Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Архетипических эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Архетипическое Сознание Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Архетипических веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Архетипическое Сознание Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Архетипических условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15. Архетипическое Сознание Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 Архетипических я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14. Архетипическое Сознание Рацио ИВО – 1.073.741.824 Архетипических импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
13. Архетипическое Сознание Грааля ИВО – 536.870.912 Архетипических взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
12. Архетипическое Сознание Виртуозности ИВО – 268.435.456 Архетипических синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
11. Архетипическое Сознание Униграммы ИВО – 134.217.728 Архетипических основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
10. Архетипическое Сознание Веры ИВО – 67.108.864 Архетипических параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
09. Архетипическое Сознание Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Архетипических мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
08. Архетипическое Сознание Прав Любви ИВО – 16.777.216 Архетипических прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
07. Архетипическое Сознание Столпа ИВО – 4.194.304 Архетипических идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
06. Архетипическое Сознание Сутенности ИВО – 2.097.152 Архетипических сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
[bookmark: _Hlk41940916]05. Архетипическое Сознание Престола ИВО – 1.048.576 Архетипических смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
04. Архетипическое Сознание Размышления ИВО – 524.288 Архетипических мыслей ИВО
524 тысячи 288
03. Архетипическое Сознание Души ИВО – 262.144 Архетипических чувств ИВО
262 тысячи 144
[bookmark: _Hlk41940963]02. Архетипическое Сознание Нити Синтеза ИВО – 131.072 Архетипических ощущений ИВО
131 сяча 072
01.Архетипическое Сознание Физического миротела ИВО – 65.536 Архетипических движений ИВО 65 тысяч 536 
	И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез цельного явления Изначально Вышестоящего Архетипического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в командном явлении, возжигаясь Архетипической Частью каждым, преображаемся ею.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
	Возвращаемся, разворачиваемся Архетипической Частью синтезфизически телесно и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделения участников Практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
	Выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека

2 День. 4 Часть
Время: 07:32-19:50
Практика 8. Стяжание Архетипического Сердца и Архетипического Разума 14-го выражения.

Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869.120-й Синтез ИВДИВО Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале пред Аватарами, организуемся в форму Учителя сорок шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас стяжанием разработки, применимости Архетипического Сердца, Архетипического Разума стандартом 14-го горизонта, сорок шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зал 17 179 869.185-ю, Синтез-ИВДИВО Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас в активации развёртки, разработки Архетипического Сердца, Архетипического Разума в росте мудрости каждого из нас и команды нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Истинная Планета Имперации Сердца Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32 Синтеза тридцати двухрицы явления Сердца. 
Стяжаем Истинностное Тело Имперации Владыки-Творца синтез-физичности, стяжая 17 179 869 184-ре видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца Планеты Имперации сердца Владыки Творца 17 179 869 184 Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 179 869 184 Импераций для Истинности головного мозга и истинностного тела Имперации Планеты Имперации и сердца Владыки–Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Зерцало 17 189 869 184 слоя. Зерцало фиксируется в основании Сердца Планеты Имперации сердца Владыки-Творца Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Истинности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя под стопами истинностного тела Имперации Владыки-Творца синтез-физичности в центре Зерцала. Стяжаем Синтез и 32-е печати Планеты Имперации Сердца Владыки-Творца Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Печать разворачивается на Зерцале. Стяжаем 17 179 869 184 Ядер истинности и видов истинности Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Истинности Планеты Имперации Сердца Владык-Творца синтез физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 179 869 184 истинно имперационных лучей, спиралевидно выходящих из конца Зерцала Планеты Имперации и Сердца у Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжаем 17 179 869 184 Империел Истиности Изначально Вышестоящего Отца на Истинностно-Имперационность Луча Сердца Планеты Имперации и Сердца Владыки-Творца синтез-физичносим Изначально Вышестоящего Отца. И на 17 179 869 184 империо-сфер Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вокруг Истины Имперационных Лучей Планеты Имперации Сердца Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент истинности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его на Ядре истинности, разворачиваем вокруг истинного тела в Истинном теле. И, вспыхивая фрагментом истинности являя в теле, вокруг тела.
Имперации, Планета Имперации Сердца Владыки-Творца Планеты-Творца синтез- физичности Изначально Вышестоящего Отца. Мы в синтезе всего стяжённого стяжаем 14-е Архетипическое Сердце Планеты Имперации Сердцем Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь им. Сердце насыщается взаимодействием с Изначально Вышестоящим Отцом 14-го Архетипа 14-м Архетипическим сердцем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Архетипического Разума в 14-м выражении его. Стяжаем Синтез и Разум Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32 Синтеза 32-рицей явления разума. И, мы стяжаем 17 179 869 184 Импераций для Истинности центра головного мозга сознания Имперации разума Владыки-творца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Истинности Изначально Вышестоящего Отца, Разума Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. В это Ядро стяжаем 17 179 869 184 Ядер Истинности видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Ядре Истинности разума Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Из ядер, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, стяжая 17 179 869 184 империо-сфер синтез полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца разумом Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем фрагмент Истинности Изначально Вышестоящего Отца, фиксированном на ядре Истинности горящего Разума Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Из синтеза, стяжённого, мы стяжаем Синтез и Разум Владыки-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь тремя ядрами истинности 14-ти Архетипического сердца и 14-ти архетипического Разума и архетипического Сознания каждого из нас. 
И, в синтезе их, мы синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Сознание фиксирует границы Мудрости тэзы синтезов, истинность каждого. Сердце разворачивается насыщенностью тез Прасинтезов, а разум способностью различить, выявить, увидеть, сложить, сорганизовать, реализовать. И, в синтезе действия трёх архетипических частей, мы возвращаемся синтез-физически телесно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики, но не выходим из Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая 46-й Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в подразделения участников в практике синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики, не выходим из синтеза.
Набор: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезволи ИВДИВО Кишинёв Молдова, ИВАС Станислав, Александра, Ипостась Сычук Нина
День 2 часть 4
Время: 01:31:45 01:42:24
Практика № 9. Стяжание 8-ричной Мудрости ИВО. Мудрости Cубъекта Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем огнём, возжигаемся всем синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 120-ю синтез ивдиво-цельность Учителем 46-го Синтеза, оформляемся, организуемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей каждого в росте Мудрости Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в командном явлении нас. Стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся 8-рицей каждого от Человека до Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ю синтез ивдиво-цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь объёмов Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рично каждым. И стяжаем:
 Синтез Мудрость Человека Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Аватара Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Мудрость Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И 8-рицей Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Мудрость Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждому. И разворачиваясь 8-ричной Мудростью каждого мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть путь роста Мудрости каждому 8-рично.
Новый путь Отец открывает всегда по нашей Мудрости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу пути Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить 8-рицей Совершенств каждого из нас 8-рично от Человека до Отца. Стяжаем:
 Синтез Совершенства Человека,
 Синтез Совершенства Посвящённого
Синтез Совершенства Служащего
Синтез Совершенства Ипостаси
Синтез Совершенства Учителя
Синтез Совершенства Владыки
Синтез Совершенства Аватара и
Синтез Совершенства Отца.
Мы возжигаем Полномочия Совершенств каждого в росте Совершенств Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы путей развития Мудрости в каждом.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Субъекта 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся всем стяжённым и возожжённым в физическом теле в данном зале. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Учитель Синтеза, Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц/ 1073741754 ист и-ц/ 268435386 вц и-ц/67108794 ив и-ц/16777146 вы и-ц/ 4194234 и-ц/ 1048506 си-р/262074 с-р/65466 ир/16314 вцр 17179869067си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Юлия Сианы, Ипостась Анна Шолда


Время: 01:55:03 - 2:32:12 
Практика № 10. Стяжание инструмента Совершенная Истинность ИВО
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю Синтез-ивдиво-цельность. Возожглись, встали, оформились, организовались. Синтезировались с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас на стяжание инструментов Совершенной Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Прося дать возможность обучить и применить Тезы Истины, Имперации Истины, Станцу Истины, да, то есть, вот может быть разная такая оформленность по подготовке, по Компетенции
. Стяжаем восемь Синтезов восьми Тез, восьми Истин восьмерицы каждого из нас, прося Аватаров Синтеза, знаете, как там, усилить, помочь нам сорганизоваться, увидеть, расшифровать. Возжигаясь, переходим в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю Синтез-ивдиво-цельность. Становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез и Совершенный инструмент Совершенной Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец говорит, знаете: «Истина обеззараживает, обезоруживает, обеззараживает тоже, лучше, чем любой меч» Против Истины Отца не один меч не подымется. Поэтому, мы недооцениваем возможности Истины. Отец говорит: «Необходимо в человечестве преодолеть искажения Истины, манипуляции Истиной. 
К сожалению, у нас в этом в человечестве не было раньше инструментов различить что Истина, а что нет. Что Истина субъективная, а что Истина Отцовская. И вот этот Совершенный инструмент обучает нас различать истинное от ложного. Субъективную Истину от объективной Истины и от Отцовской Истины. В данном случае объективной Истины, как таковой, не бывает у объекта.
 Истина бывает только или субъективной, или Отцовская. Поэтому, когда есть объективная Истина одна для всех, другой не бывает. Есть Отцовская, из которой исходит Истина каждого. Поэтому, те, кто в Отца не верит для них это тоже что? Истина. Их Мудрости хватает на столько, сколько хватает. Они, правда, могут в это не верить. У них правда могут спать Отцовские Начала. Это их субъективная Истина. И наоборот, когда говорим, мы взаимодействуем с Отцом, наша Истина, где в этом? Объективная Истина? Её не может быть. Потому что есть, можно так сказать, Истина Творца, которая собственно и сотворила Человека. Всё остальное наша Компетенция, наша Мудрость на эту тему.
И возжигаясь инструментом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем синтез-тренинг Совершенной Истинности каждым. Возжигаясь Совершенной Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь, выявить каждому из нас тезу Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. Посмотрите, как действует инструмент. Инструмент выявляет в теле ту точку сингулярности, как некий сгусток Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца, из которой разворачивается теза Истины в росте Мудрости Человека каждым. То есть, по сути, там заложена Мудрость, которой мы сейчас, в данный момент уже, так скажем, вот она. Мы именно этим движемся, этим растём, этим развиваемся. Буквально этот инструмент, знаете, он концентрируется на эту точку, которая, скажем так, активирует наш внутренний мир на выявление этих записей, текстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся этим Синтез Началом и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим помочь оформить нам в тезу, фразу, текст Синтеза, Мудрости Человека, Истинностью Изначально Вышестоящего Отца каждым. И мы продолжаем разработку Мудрости каждым. И на физике озвучиваем. Пожалуйста, все участвуют. Танцуют все. В Мудрость должны войти все.
Опять же теза, это не значит, что она одна, да? То есть. Их тоже может быть несколько. Вы как человек развиваетесь в разных аспектах, да? Поэтому вы сейчас боитесь озвучить потому, что это определит ваш путь, да, и другого, не дано. Увидьте, что тез может быть тоже несколько, а? И Мудрость, она не однобокая, не плоская. Она многомерна, многогранна. Хотя бы вы часть какую-то увидите, да? Вы тем самым продвинетесь в пути. Давайте: Словом, Глазами, Телом, Голосом Полномочий.
Из зала: Янская Конфедеративность Отцовской Истинностью Геном Могущества настоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
Ага. Сопереживайте. Да, то есть, как Истина звучит от Тела.
Следующий.
ИЗ зала: Бытиё Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою
Ага. Молчание. Давайте, давайте.
Из зала: Голос семьи Истинностью отношений
Класс! Молчание. Гости, вы точно не промолчите, у вас последнее слово может быть, вы можете в конце, вы тоже может, скажете. Что вы знаете, как это... Сразу Мудрость пошла в вашу, ваше подразделение, вовне
Гость: Репликация безусловной Любви...
Из зала: Виртуозность Синтеза Началами Движения Изначально Вышестоящего Отца 
Ага, хорошо
Из зала: Истинность Сознания бытиём Мудрости
Ага. Увидьте, как слово, сказанное вовне, Отцом начинает заполнять внутренний мир, когда было, думаю, что у каждого был такой эффект, когда надо на команду что-то сказать. Одну фразу, и вот это состояние тела, которое начинает по состоянию сказанной фразы начинает гореть. Мы воспринимаем это как в краску впасть, да, то есть, вот это состояние, да? Мы связываем это с каким-то смущением выразить, а увидьте, что в этот момент, да, когда ты отдал, да? Вот эта активация внутреннего мира, когда Отец усиляет многократно, чтобы ты это исполнил, да. То есть, когда ты, словом заявил Путь. И ты его начинаешь исполнять. Это слово, сказанное тобою, тебя же ведёт в исполнение данного. Ага.
Из зала: Истинность Содержания Виртуозностью Отца
Хорошо.
Из зала: Основа Жизни совершенством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 
Ага. 
Из зала: Иерархичность равностно, то есть, иерархичность. Ну, вот застряло. Внутри шло, а здесь застряло
Давай, давай
- Иерархичность равных, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Ага. Честно, я даже не слышу на корректность, некорректность, вы просто сами слушаете, как Синтез идёт и как это разворачивается. Дальше вы сможете докорректировать, но озвучьте. Будет у вас что корректировать или нет. Останется внутри, вы даже не поймёте, да? То есть, оно, не оно, вы будете сомневаться. Выразите во вне, вы чётко проживёте так или не так, да? То есть, работает, не работает. Потому, что только ваше тело на это либо откликается, либо нет.
Человеки, слово ваше.
Из зала: Иерархичность команды Мудростью Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 
Супер
Из зала: Могущество Слова Отца Мудростью восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца
- Красота Творения Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
Хорошо
Из зала: Абсолютная Конфедеративность команды Совершенством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
Хорошо, только смотрите, давайте не уходить сейчас в команду, вы Человек, вы единица Истины. То есть, командность – это хорошо, но знаете вот, посмотрите ещё, сможете ли вы за команду это выразить. Понимаете, да, то есть, когда, начни с себя. Ага. Да, не к тому, что это неправильно, просто, я понимаю, что вы желаете, чтобы в команде ситуация изменилась, да, и вы сейчас этим Синтезом это усиляете, это похвально, но опять же, мы через себя это делаем, изменяясь сам. Поэтому, сделайте акцент на то, что вы готовы выразить, для того, чтобы ситуация в команде поменялась. Ага.
Из зала: Обновление Истинностью Образа Отца
Только не обновление, просто Истинностью Образа Отца
- Хорошо. Истинностью Образа Отца восьмимиллиардному человечеству Планеты Земля (смех в зале)
Только что сказала собою (смех в зале) Пусть у всех обновится, а я не меняюсь. Давай переформатируй. Пусть они все восемь миллиардов поменяются (смех в зале). Тогда скажи за себя
- Так я за себя тоже говорю
Тогда переформатируй концовку, пожалуйста. Давай. Сейчас ты единица Творящего Синтеза
- Я не знаю тогда, оставьте меня
Это ты сейчас кому, Отцу говоришь? На Синтезе. Или мне. Мне можете говорить всё, что угодно. Вы Отцу говорите, ваша Истина звучит
- Ну, конечно, хочу, чтоб обновились все
Из зала: про себя, ты с себя начинай
Ты сейчас стоишь в зале пред Кут Хуми. Все восемь миллиардов не стоят
- Вот, Образом Подобия восемь миллиардов человечеству
Ещё раз
- Мы же клеточки Отца
Ещё раз. Ты сейчас главная клетка пред Отцом, потому, что ты стоишь перед Кут Хуми. Восемь миллиардов, ещё раз, не стоят перед Кут Хуми, и мы их не можем ввести в эту Мудрость. Нельзя в Мудрость ввести насильно. Как и насилие Любовью, так и насилие Мудростью
- Хорошо. Истинностью Образом Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою
Хорошо
Светящиеся глаза - скажите слово. Давай, давай. Скромность в новую эпоху это не в благодетель
Из зала: Сверхпассионарность молодёжи Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: про себя
Из зала: Ну, он молодёжь
О себе. Без комментариев. То есть, смотри, опять же о себе. Зазвучите Человек, прекрасный совершенный пред Отцом! Давай, давай. Вот как идёт (улыбается). Муж помогает. Он сегодня включился в Мудрость. Ваша теза. Так семейства, давайте. Там где двое, вы сразу Отца включите. Вы у нас единственная...
Из зала: Их уже четверо, двое детей
Тем более. Давайте, не для себя, для тех человеков, которых вы воспитываете
Из зала: Ещё: Восьмерица жизни Огнём Репликации Отца
Да, процесс пошёл. Молодцы. Давайте пара. Важно, вы детей воспитываете, человеков настоящих. Давайте, умейте Истину сказать. Придёте домой Истиной с детьми говорить
Из зала: Мудростью Наблюдателя Истинностью Отца.
Хорошо
Из зала: Так мы можем целый месяц это делать (смех в зале) во всех направлениях. (смех в зале) Я имею в виду – это круто
Теоретически вы можете, а практически я с некоторых выдавливаю.
Из зала: Ну, уже многие сказали
 Давайте: Глава энергопотенциала, давай
Из зала: Мудрость Человека Истинным Совершенством Изначально Вышестоящего Отца
Ага
Давай (обращается к отцу двоих детей). Чего вы?
- Иерархический Образ Отца и Матери
Ага. Взглядом обращается к следующему
Из зала: Мудрость Совершенства Человека
Хорошо. У Отца всё просто. Не ищите сложных фраз. Кто у нас лучше всего расшифровывает, сейчас молчит, скромно. Скромность – это ваша плохая черта семейная. Ваше качество
Из зала: Мудрость Совершенством Любви Изначально Вышестоящего Отца
Ага. Ох, тяжело в Мудрость Любовью входить. Без Любви нельзя, но Любовью, как вы это будете делать, не знаю
Вишенка на тортике и пойдём дальше
Из зала: Правда Мудрости Совершенством Изначально Вышестоящего Отца.
Хорошо. Почти все сказали. Кто ещё промолчал? Обращается взглядом
Из зала: Истинная Мудрость Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца
Отлично.
Вы один остался, Ян. Скажите своё итоговое слово
Из зала: Содержание Служащего Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Ага. Давай (обращение к Яну) Теза Человека Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Твоей Истиной. Только твоя.
Из зала: Ну, можно ещё и
Так, тихо, тихо, тихо. Последний говорит и всё, идём дальше. А команда, а вы Мудростью разворачивайтесь вовне, не держите Истину. Создаём среду Истины собою. Среду Совершенства, чтоб каждый почувствовал себя совершенным, здесь, синтез-физически. Ведь очень часто мы не можем эту Истину выразить, хотя внутри оно есть. Среда не позволяет, чтоб совершенство вышло вовне. Готова ли, материя быть совершенной? Вы знаете, вот это совершенство настолько утончённое, Отцовское, что мы иногда боимся, что другие его что? Затопчут.
Обращается взглядом, давайте
Из зала: Ипостасность Отцу Мудростью восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца.
Есть. Молодцы.
Возвращаемся, внимание, в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез тезы Совершенной Истины Должностной Компетенцией каждого. Ага. По-человечески путь себе наметили, Отец наделил, мы начинаем простраивать, да? Теперь как должностно Компетентные
Возжигаемся, так же самое фразой озвучиваем. Только не от головы. Некоторые: бу-бу-бу-бу, придумать красивую фразу, вообще не надо
Из зала: Явление Метагалактической Империи Совершенством Отца
Супер! Класс! Ага. Ипостась, тот, который несёт Имперскость собою, да
Из зала: Созидание Мудростью Совершенств
Не знаю, как вы это будете делать. Нижестоящим выразить вышестоящее очень сложно, так же, как и Мудрость, Любовью сложно выразить. Поэтому мы входили в Волю, в Волю как путь, потому, что из пути Мудрость можно взять. Любовь способствует к росту, вводя в Мудрость, но не расшифровывает Мудрость. Понимаете, так же самое и здесь. Созидание ведёт нас к росту, да? Когда мы созидаем с Отцом, то есть мы учимся на этом. Но через Созидание выразить Мудрость, вряд ли. Через Синтез – да, через Истинность – да, через Созидание будет сложно
Из зала. Через Мудрость Любви. Нет
Мы сейчас не тренируемся. Вы сейчас снова головой начинаете анализировать, как правильно
Из зала: Виртуозность Компетенции Совершенством Мудрости.
Хорошо
Из зала: Дзен ясности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Через смех очень хорошо входишь
Хорошо
Из зала: Совершенство Политической Партии Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
Партию будешь совершенствовать? Переформулируй
- Совершенство партийца, наверное, Совершенством партийца... Совершенством партийца Политической Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
          Компетентные, вы в своей должности что-то делаете? Делаете, а тезой выразить? Выводы вы без мудрости делаете? Просто делаете, как делаете?
Из зала: Взгляд Учителя Мудростью Отца
И да, и, что только взглядом? Для Должностной Компетенции это маловато
Из зала: Монадическая Мудрость..
Нет, нет, сразу нет. Компетентная, одной частью Монадической?
Из зала: Совершенно искусной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
Проживайте, есть в этом Истина ваша Отцовская? Отцовская Истинность вами. Знаете, вы, говоря, вы себя тестируете. Вам самим звучит эта Истина? Знаете, чтоб вы вот зазвучали, и вам самим понравилось, да. То есть, вы этот момент прожили, как Истина Отца расшифровалась. Знаете, вот как сегодня, в начал там сложилось, мы увидели там Начала, тезу, Истину, входишь, да, вот ты развернул, сам проживаешь. Ой, да! Что-то в этом может быть истина, там технически мы что-то не увидели, не сложили, но точно вот в этом пути, этом направлении есть Истина Отца. Ну, то есть, ты выразил, ты знаешь, в этом есть Истина Отца, есть такой эффект Отцовскости
Из зала: Образование Синтеза Мудростью восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца 
Мы сейчас о Должностной Компетенции?
Из зала: Да
Ну, не отменяя того, что каждая Должностная Компетенция, она Метагалактическая образованность в том числе
Из зала: Развёртывание Метагалактического Общества Репликацией Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца
Только без развёртывания, теза, она не предполагает, да?
Есть. Не буду с вас требовать, это ваша компетенция должностной ответственности, но тем не менее, да, то есть, поставьте себе задачу, хотя бы, вот эту восьмерицу тез сложить, тогда вы сами увидите в чём путь вашей Мудрости. Или насколько ваш путь то, что вы делаете, мудр, и вы мудры в этом пути. Не к тому, что её нет, она обязательно есть. Вопрос в том, что мы не всегда удосуживаемся это сложить, мы не привыкли, то есть, Мудрость оформлять. Для нас Мудрость – это что-то вот такое, знаете (рисует волны в воздухе). Мудрость - она либо есть, либо её нет, знаете, она у нас какая то, вот такая, не уловимая, да? Как в пятую расу – Мудрецы. Мы не можем уловить, что же они такое говорят? Почему в их фразе Истина? Почему? Ну, вроде бы ничего такого не сказал, но Истина. Вроде всё просто, а ты ещё достигни этой простоты. Да? Один сказал, его не услышали, а другой сказал – услышали.
Из зала: Это и есть искусство
Ага. Это и есть Истина, да? Которая звучит у Мудреца. Каждый должен стать ну, Мудрецом. Стать настоящим философом, профессионалом.
Хорошо.
Практика 11. Итоговая практика
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Синтез обучения просто Мудрости каждого из нас, в командном выражении каждого из нас.
 И стяжаем Синтез итоговой практики 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза, Огонь и Условия, Синтез, Иерархизацию, и, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, прося утвердить практику 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом 46 Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.185. 256-льонов Огня Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17.179.869.185 256-льонов Ядер Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем17.179.869.185 256-льонов Субъядерности Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185-ти синтез-ивдиво-цельно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый огонь в Ядра Синтеза, и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17.179.869.184-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 17.179.869.184-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца восьми видов подготовок, посвящений Посвящённого, статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизацию Аватара, Ивдивности Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым, цельно Человеком   Изначально Вышестоящего Отца 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Инструментов, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения. Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицу Генов Человека, стяжаем Синтез Компетенций ИВДИВО на каждом, и стяжаем Синтез книги Синтеза 46 Синтеза, возжигаемся им.
 И переходим в зал, библиотеку ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом книги Синтеза, эманируя Синтез. Кут Хуми выделяет каждому, книгу 46 Синтеза. Берём книгу в руки, переходим в личное здание Си-ИВДИВО Метагалактики 17 этаж в кабинет, стали перед столом, развернули Синтез по Нити Синтеза, синтезом всех зданий. Кладём книгу 46 Синтеза на стол, берём книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаем книгу предыдущего Синтеза, благодаря за условия обучения, рост и развитие предыдущим Синтезом, и стяжаем Синтез, Условия и обучения 46-м Синтезом в течение месяца каждому из нас и команде нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 46 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез, расширение, углубление ИВДИВО каждого 46-м Синтезом в новых условиях Огня, в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Ядер 46 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого, явленного 46-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем в физическом явлении, в данном физическом теле человека, всё стяжённое 46-м Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв Молдова. Эманируем в подразделения участников практики Синтеза, территорий ответственности подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого, и с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 46 Синтез, с благодарностью к друг другу, за возможность явления физически 46 Синтеза каждым из нас, командно, и мы выходим из практики. Аминь!
Набор: Учитель Синтеза, Аватар Мг Империи с-ф ИВО ИВДИВО 17.179.869.067с-и-ц Кишинёв Молдова (страной), Ипостась Елизавета Чернолев


Итоговое оформление практик 46 –го Синтеза – Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО Ирина Валова
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