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Практика 1. Стяжание  40-го Синтеза  ИВО.  Стяжание  каждому индивидуально программы  работы на данный семинар. Стяжание  условий на поддержание командного взаимодействия на всём  семинаре.
	Возжигаемся не Должностными Полномочиями, а возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Мы здесь лично по своей инициативе каждый, не как Должностно Полномочный, хотя  Должностно Полномочность, как потенциал, здесь у каждого обязательно будет затрагиваться.
Дальше возжигаемся всеми Частями, Подготовками, Компетенциями, Полномочиями и Синтез-космичностями, то есть разработками тел. И вот в такой активации мы синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И, заполняясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 17344 архетип ИВДИВО. В 17-м  Космосе будем работать с вами. 
И разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуя их, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь нужно расслабиться, наполниться их Синтезом. И стяжаем Магнитную концентрацию Синтеза на весь этот сороковой семинар Синтеза, то есть входим в Магнит, автоматически уже входим, я не буду эту практику разворачивать подробно, сами входим. И стяжаем 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	Заполняем растущее тело Ипостаси третьего курса Синтеза 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Как это происходит? Это когда изнутри во вне, в Хум, а потом в тело изливается 40-й Синтез от Кут Хуми, наша задача телом в этот момент быть расслабленным. В нейтральном состоянии быть, в готовности действовать, но одновременно расслабленно. Знаете как, готовность вместить, и автоматически идёт фактически вмещение Синтеза, если мы не сопротивляемся. И прямо заполняйте всё тело полностью, клеточки, огнеобразы тела, ядра все телесные заполняйте 40-м Синтезом. И вот в этом мы стяжаем Тело Ипостаси 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем форму Ипостаси 40-го Синтеза, стяжаем 160 Ядер Огня и 160 инструментов Ипостаси 40–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	И синтезируемся теперь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в магните, как Ипостаси 40-го Синтеза. Вот, подготовились. Это когда нам даётся Синтез, а мы стараемся его реализовать и с учётом того, что это синтезирование Огня в ИВДИВО, и с учётом того, что мы нацеливаемся на соответствие качественной реализации Синтеза, данного Аватарами. Не как мы можем, а по максимуму стараясь соответствовать Кут Хуми и Фаинь в этой работе, тогда Ипостасность растёт. Вот, есть. И стяжаем каждому индивидуально программу работы на данный семинар, не ожидала, честно говоря, это вам от Кут Хуми.
	И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17409 архетип ИВДИВО, становимся Ипостасями 40-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуя его, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а теперь наполняемся 40-м Синтезом напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. Вот, кто скажет, в чём разница 40-го Синтеза и наполнения его, лучше сказать так, Источника 40-го Синтеза у Кут Хуми и у Изначально Вышестоящего Отца, исходя из того, что мы говорили? 
- У Отца цельность, у Кут Хуми - системность (из зала).
У Отца -- цельность, у Кут Хуми -- системность, правильно. И ещё один ракурс можно увидеть: у Кут Хуми мы возжигаемся 40-м Синтезом из ИВДИВО, так как этот Синтез ведёт Кут Хуми в самом ИВДИВО, а у Отца -- из-за пределов ИВДИВО, как его Отец ведёт так непосредственно, как ему нужно, а от этого ИВДИВО меняется. Увидели разницу? То есть, более глубокий Синтез. Но Синтез каждый ведёт и Изначально Вышестоящий Отец и Кут Хуми, поэтому возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая этот Синтез у Отца, проникаемся. 
Оформляемся более глубоко телесно формой, инструментами. И, разворачиваясь командно, давайте вот здесь Отец предлагает нам сработать командно. Попробуйте здесь физично отдать друг другу 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Не то, как вы его взяли, а как Отец его вам дал. То есть не телом материально, а ИВДИВО каждого. То есть тот Синтез отдать, который у вас концентрировался сначала в ИВДИВО каждого, который ещё не вошёл в ваше тело. И вот, эманируя этот Синтез друг другу, между нами и в Зале у Отца внутренне и здесь внешне, в среде, формируется концентрация какая-то 40-го Синтеза. Вот за весь семинар её нужно углубить так, прямо чтобы вы, знаете, прямо вот  стоял вот здесь Синтез, такой рабочий сороковой. Я бы сказала живой, рабочий 40-й Синтез.
	И стяжаем условия на поддержание командного взаимодействия на всём этом семинаре. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь разворачиваем здесь синтезфизично и продолжаем нашу работу. То есть, это практика настройки, здесь мы не эманируем ничего, здесь всё остаётся в нашей команде, увидели? 
Набор практики: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космичпеской Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, Секретарь отец-человек-субъектного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия Еланова Наталья.  Согласовано, сдано: Кут Хуми 01.07.2025
1 часть
02:48:39-03:07:41 
[bookmark: _Hlk200733960][bookmark: _Hlk199869627]Практика 2. Преображение на условие новой эпохи и завершение Стандартов 5-й расы. Стяжание в 8-ричном магните с ИВАС Кут Хуми и Фаинь 7 частей 40-го Синтеза: ИВАС Теодор–Синтез Стандарта ИВО, ИВАС Альберт–Синтез Реалики ИВО, ИВАС Тихомир–Синтез ИВДИВО-Тела Стандарта ИВО, ИВАС Дарида– Синтез Праиерархизации Любви ИВО, ИВАС Алевтина–Синтез Прареалического тела ИВО, ИВАС Анна–Синтез ИВДИВО-Тела Прастандарта ИВО.  Стяжание с Изначально Вышестоящим Отцом 1024 Части, 1024 Системы, 1024 Аппарата и 1024 Частности Стандарта Отец-Человек-Субъект-Землянина 6 расы ИВО. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk200641400][bookmark: _Hlk200644456][bookmark: _Hlk200641655][bookmark: _Hlk200642138]    	Итак, возжигаемся Ипостасью 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся телом Ипостаси, формой, инструментами, активируем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 17344-й Архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем, синтезируясь уже в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь их Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца данной эпохи. А также просим условия завершения старых Стандартов, как записи нашего Огня и Духа, несоответсвующими Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk200642279]       	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Кто у нас первый? – Теодор Дарида. Стяжаем Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праиерархизации Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими двумя Синтезами, стяжаем магнитную концентрацию Синтеза для разработки Части Иерархизация Любви и для глубины разработки всего 40-го Синтеза этим. Возжигаемся, входим в четверичный Магнит: Кут Хуми Фаинь, Теодор Дарида. 
[bookmark: _Hlk200643422][bookmark: _Hlk200644241][bookmark: _Hlk200643330]Далее, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алевтина, стяжаем Синтез Реалики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прареалического тела, возжигаемся. Также просим магнитную концентрацию Реалической материи каждому из нас, в том числе, в стяжании этой Части--Реалическое тело. Входим в 6-ричный магнитный Синтез.
[bookmark: _Hlk200644127][bookmark: _Hlk200644179] И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Стандарта и Синтез ИВДИВО-Тела Прастандарта, также входим в Магнит с данными Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Просим глубочайшую разработку Стандартов каждому из нас и синтезу нас в развитии 40-го Синтеза. И, проникаясь 8-ричным Магнитным Синтезом, мы далее глубже, не выходя из этого Магнита 8-ричного, просим поддержку на весь Семинар. И мы в этом 8-ричном Магните будем до завершения последней Практики завтра, вот. А здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами и следующую Аннигиляцию предыдущих Стандартов.
       	И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал, смотрите, с Кут Хуми и Фаинь мы общаемся телесно, остальные нас поддерживают магнитно, но непосредственно в телесные отношения мы не входим сейчас, это всё в Магните возможно, вот. Мы становимся в зале 17409 Архетипе пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, синтезируемся все с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить каждого из нас и синтез нас на преображение нас Стандартами, нас, как Отец-Человека-Субъекта-Землянина. И просим условия стяжания современных Стандартов, здесь вот, что туда войдет, сейчас будет Отец определять, вот. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним всей нашей телесностью, подготовками, частями, ядрами Синтеза, Компетенциями, Полномочиями, Синтез-космичностями. Даже внутри горим потенциалом Должностно Полномочного, разворачиваемся. Вот, хотите или нет, но я увидела сейчас, знаете, может быть, это из-за эффекта какой-то пробуждённости к Стандартам. Вот действительно огненный цветок и тело в этом цветке, только оно сидящее, значит, не совсем то, что нужно, то есть, вот такими воплощениями и накоплениями в этих воплощениях.
[bookmark: _Hlk200650788][bookmark: _Hlk200651063][bookmark: _Hlk200651141]       Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас в этой активации Поядающий Огонь. Есть разные виды Поядающего Огня – Поядающий Огонь Стандартов. И стяжаем ещё Аннигиляционный Огонь каждому из нас, он есть как профессиональный, и для любого другого применения Аннигиляционный Огонь. Заполняемся им, впитываем и просим дозавершить преображение записей Стандартов каждым из нас на всё то, что не соответствует Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk200652176][bookmark: _Hlk200653250][bookmark: _Hlk200652476][bookmark: _Hlk200652843]И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Магнитности каждому из нас и просим насыщенности каждого из нас в этой Магнитности Стандартами Отец-Человека-Субъекта-Землянина во всех его устремлениях и реализациях. Я говорила о 16-ричной реализации – Синтезкосмичность, один из самых высоких видов реализаций. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас пакеты Стандартов Отец-Человека-Субъекта-Землянина для встраивания в эту эпоху, для вхождения в ИВДИВО и для настоящего светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом. И, наполняясь этими Стандартами, для Отца это его Частности, для нас это будет сплошной однородный Огонь и Синтез Стандартов, который мы можем усвоить как частности, если это получится, можем просто как Огонь, нас преображающий, усвоить.
[bookmark: _Hlk200656653][bookmark: _Hlk200652968][bookmark: _Hlk200655044][bookmark: _Hlk200653857]       И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просто войдите в однородный Огонь Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Ваша задача следующая: максимально заполняясь этим Огнем, в том числе пока я тут говорю, войти в этот Огонь и сложиться Огнём Стандартов так, чтобы вы прожили телом, что такое Стандарты. Неповторимость этого Огня проживите, пожалуйста. Стандарты в чистом виде. Всё тело заполняется, клеточки, огнеобразы, ядра тела заполняются Огнём и Синтезом Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, именно Стандартов Отец-Человека-Субъекта-Землянина и всего, что его касается.  Это очень много Стандартов. Можно даже вслух, если у кого-то в теле складывается, что такое Стандарты, сейчас вот вас накрыло Стандартом, чтобы реальность физическую поддерживать.  Можете сказать, Стандарты для вас из телесного состояния – это что? 
Ответ из зала: «В теле вышестоящем … достижение чего-то большего».
--То есть, вы масштаб Стандартов меняете, чувствуете, да, какой эффект они дают? Стандарты, вот из телесного проживания, здесь полезно иногда так воспринимать… 
Из зала: --У нас из 17368 Стандартов каждый Стандарт …
[bookmark: _Hlk200654611] Там, учтите, 17409, на самом деле больше, будет следующей Практикой побольше, потому что мы здесь не просто в человечестве находимся. Стандарты дают нам устойчивость в Отце, давайте так, они определяют границы, то есть пределы, лучше сказать, и параметры нашей материи, а также свойства там разные, в целом характеристики. И определяют это от Отца, и тогда мы становимся устойчивыми в Отце. Это ещё одно свойство Стандартов, согласны? Так, молодцы. 
[bookmark: _Hlk200726248][bookmark: _Hlk200656891]       И далее, впитываем всё, что даёт Отец, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез части Иерархизация Любви, стяжаем ядро части Иерархизация Любви пока в базовом Реальностном варианте, Отец говорит – в Архетипическом варианте. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы оболочки, 1024 сферы оболочки Иерархизации Любви. Сферы оболочки – это взаимодействие с любой другой частью. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем насыщенность Системами магнитности Иерархизации Любви, возжигаемся, стяжаем насыщение каждой Системы части, Аппаратами систем, Аннигиляциями. 
[bookmark: _Hlk200726013]И далее, насыщаясь этой частью, продолжаем стяжать Стандарты Отец-Человека-Субъекта-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал – Часть возожжена, далее, даже стяжена и возожжена. 
[bookmark: _Hlk200726327][bookmark: _Hlk200726943]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Реалического тела, стяжаем ядро Части, 1024 Сферы оболочки Части, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность магнитностями материи Реалика и Аппаратами систем, то есть, фундаментальностями Аннигиляции. И также насыщаемся Стандартами Реалики или Реалическими Стандартами, каждым возжигаемся. 
[bookmark: _Hlk200727116][bookmark: _Hlk200727182]Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё одну Часть: ИВДИВО-тело Стандартов. Стяжаем Ядро части, сферы оболочки, 1024 Системы магнитности, Аппараты, Аннигиляцию стяжаем и стяжаем Частности, также Стандарты ИВДИВО-тела Стандартов. Само ИВДИВО-тело состоит из Частностей Стандартов, и потом насыщаемся. 
И далее, стяжаем еще три Части, на самом деле там еще пять Частей 40-го Синтеза, но мы три пока стяжаем с приставочкой «пра»  по отношению к тому, что сейчас стяжали: Праиерархизация Любви, Прареалическое тело, ИВДИВО-тело Прастандарта. Точно также четверично организованы, устаиваемся, возжигаемся этими Частями. 
[bookmark: _Hlk200728231]       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем телом Ипостаси ракурса Части Иерархизация Любви, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и пресинтезируемся им, усваивая, то есть Синтез вот этот специальный, он вводит  нас и заставляет нас остаться в Синтезе, который мы стяжали, чтобы мы его не потеряли, вот. 
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, разворачиваясь пред Отцом, преображаясь цельно, становясь явителями Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца наделить каждого из нас Ядром базовых Стандартов Человека этой эпохи каждого из нас. Вот из всего пакета Стандартов Отец наделяет, вкладывает в нас такое небольшое ядрышко Стандартов и туда Отец вписывает основополагающие фундаментальные Стандарты 6 расы.
[bookmark: _Hlk200729906][bookmark: _Hlk200730397]       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пакетом и ядром Стандартов, мы разворачиваем физично это ядро Стандартов в человеческую среду на Планете Земля. И просим Отца наделить каждого Человека-Землянина ядром Синтеза Стандартов. Отец усиливает наше ядро Стандартов в 8,5 миллиардов раз, и отсюда физично и разворачиваем прямо Огонь Стандартов в человеческую среду. 
[bookmark: _Hlk200730381][bookmark: _Hlk200730948][bookmark: _Hlk200641030][bookmark: _Hlk199689441]И, продолжая эманировать Стандарты людям, мы никому специально не раздаем, вы это понимаете прекрасно. Здесь просто Отец формирует, сам занимается людьми и формирует вот эту среду Стандартов, наша задача её развернуть физично собой, вот. И далее продолжаем разворачивать всё, что было стяжено в этой практике физично, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятия. Правильно я назвала подразделение? А из других подразделений никого нет? И в ИВДИВО каждого. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех Изначально Вышестоящих Аватаров, кто нас поддерживал, не выходя из магнита с ними, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Метагалактической Синтезкосмической Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Вильгельма. ИВДИВО-офис-секретарь экономического синтеза ИВАС КХ подразделения ИВДИВО Бурятия. Соколова О.Н. Сдано ИВАС Кут Хуми: 14. 06.2025 г
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Практика 3. Стяжание тела Должностно Полномочного  синтезом 1024-рицы сверхчастей, стяжание Огня Должностно Полномочного, Розы Огня Должностно Полномочного.
Итак, мы возжигаемся Ипостасями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и выходим в их зал 18368-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в этом зале и Ипостасями 40-го Синтеза, и одновременно Должностно Полномочными, возжигаясь Синтезом и Огнём Должностно Полномочного, вообще, чтоб стоять в 18-м космосе, это важно. И приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза, Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности стяжания тела Должностно Полномочного в начале синтез-года синтезом 1024-рицы Сверхчастей, а также стяжаем Огонь Должностно Полномочного. Потому что у нас просто нет в этом архетипе, ещё не накоплено. И вот, стяжая для этого Розу Огня Должностно Полномочного, где Роза -- это не Сердце, а где Роза -- есть явление. Вот так ещё увидьте, подумайте, что это такое. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, в магните с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, это его другое тело, здороваемся, приветствуем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 40-м Синтезом, его Стандартом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас преображение телом Должностно Полномочного в начинающемся Синтез-году. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза, где в каждом по 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь первой 1024-рицей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Реальностные части из 18-го космоса. Давайте, так увидим. Это другое качество Реальностных частей, возжигаемся ими. Но эти части будут для нас не для Должностно Полномочного, а для человеческой жизни.
 Далее, возжигаясь этими частями, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, Жизнь каждой части, когда это в целом формирует тело Реальностными частями, тело Отец-Человек-Субъект-Землянина 18-го космоса и Октавного синтезкосмоса. 
Далее стяжаем 1024 Синтеза следующего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Архетипические части каждому из нас ракурсом и Стандартами Октавного синтезкосмоса, возжигаемся. Возжигаемся телесностью, как минимум Компетентного каждым из нас, Компетентного Должностно Полномочного. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся третьей 1024-рицей частей и стяжаем 1024 Синтезчасти каждому из нас ракурсом Октавного синтезкосмоса, возжигаемся ими. Стяжаем тело Полномочного, Должностно Полномочного, то есть Полномочный, Должностно Полномочный -- разные понятия, каждому из нас, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующую четвёртую 1024-рицу Синтезов и стяжаем на эти Синтезы 1024 Сверхчасти каждому из нас. И, возжигаясь ракурсом Октавного синтезкосмоса 1024-рицей Сверхчастей, мы стяжаем каждому из нас тело Должностно Полномочного.  
Возжигаемся этим телом, Должностью, которая нам утверждена, и прямо из Хум этого тела распускаем Синтез этой Должности по всем частям, по всем клеточкам и огнеобразам тела. И, возжигаясь 4096-рицей частей в целом, вспыхиваем телесно Должностно Полномочным каждым из нас и синтезом нас. Тело, понятно, огнеобразами. Всё это есть: Огни, Инструменты, Форма, тело.  Это всё автоматически стяжаете, причём, я молчу, вы всё это стяжаете у Отца. Есть. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем этим телом у Изначально Вышестоящего Отца Розу Огня Должностно Полномочного Октавным синтезкосмосом. И стяжаем 4096 лепестков или 1024, 4-кратно увеличенное или по количеству всех частей, всё у Должностно Полномочного включается. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Огня. Разворачиваем из этих ядер 4096 Огней Должностно Полномочного и одновременно это Огни Октавного синтезкосмоса. Стяжаем зерцало Розы, формируемой нами 4096 слоями, где каждое ядро Огня и соответствующий лепесток Огня в соответствующем слое зерцала. 
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза Октавного синтезкосмоса на лепесток каждого Огня, чтобы Синтез организовал течение Огня лепестка. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Огня Должностно Полномочного в центровку зерцала в основании Розы. Вот это ядро всегда в сердце, там, где зерцало находится, оно всегда живое. Это прямой Синтез, прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело Огня Должностно Полномочного, возжигаемся. Отец фактически нас наделяет минимальным объёмом Огня, чтоб сформировалось тело. И вот в этом теле, прямо проявляются руки, ноги, голова, всё как положено. Так это о-очень высокий Огонь. И он взаимосвязан с ядром Синтеза Должностно Полномочного, как бы есть результат развёртывания этого Огня, и не только потому, что должности меняются каждый день, а Огонь копится постоянно. И, проникаясь телом Огня, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я-Есмь Огня Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И разворачиваемся всей полнотой стяжённой Розы. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем печать Судьбы Должностно Полномочного Октавным синтезкосмосом каждым из нас. Отец даёт 1024 Огня и 1024-ричную печать ставит в зерцало Розы Огня Должностно Полномочного каждому из нас. Вот, возжигаясь вот этим ракурсом, мы синтезируемся этой Розой с Изначально Вышестоящим Отцом, Розой Огня, как накопителем Огня, концентратором Огня, вот. И стяжаем насыщение 4096-рицей Огней этой Розы. 
И прямо синтезируемся, прямо наполняемся этим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И этот Огонь Розы Сердца мы разворачиваем по всем Сверхчастям, очень высокий Огонь, поэтому, а части и есть Огонь, который эманируем. Разворачиваем этот Огонь по всем частям каждого из нас, как потенциализацию от Отца напрямую. А вы ходили в 18-й космос? Да. Молодцы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваемся телом Должностно Полномочного пред Отцом, заполненным Огнём. Огнём, деятельностью, куда вписывается Синтез из ядра Синтеза Должностно Полномочного. И теперь мы более, менее готовы служить Должностно Полномочными. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на всё стяжённое в этой практике. Возжигаемся всем Синтезом, устаиваемся, преображаемся, пресинтезируемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим также Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые работали с нами сегодня. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И с физики разворачиваем весь объём Огня 40-го Синтеза, в том числе Огня Должностно Полномочного в ИВДИВО в целом. Далее в ИВДИВО Бурятия разворачиваем весь Огонь, впечатываем в сферы оболочки подразделения этот Огонь и в ИВДИВО-каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО Метагалактической Синтезкосмической Синтез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа, ИВДИВО-секретарь пфс синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия Маншеева Т. Сдано Кут Хуми: 10.06.25
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Практика 4. Стяжание праздничного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение стяжанием следующих 18 архетипов. Стяжание цельности восхождения 18 архетипов. Стяжание Синтез-18-архетипическое космическое Новое Рождение.  Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта. Стяжание Подобия Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Рождения Свыше 18-архетипически. 
Итак, мы возжигаемся ипостасями 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим, мы идём в 18-й космос для этого стяжания, переходим в 18 368 архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними, приветствуем. Синтезируемся и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Синтез, Огонь,  Условия и Ивдивности для стяжания 18-ти архетипов в 18-ти космосах ИВДИВО. 
И, проникаясь их поддержкой, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавного Синтезкосмоса в 18 433 архетип ИВДИВО. 
Разворачиваемся в этом зале, эталоны мы вчера стяжали, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, хочется напомнить, сегодня праздник Владыки.  Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником, я сокращённо назвала его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем его с праздником, стяжаем дополнительный праздничный потенциал для нашей практики и, в целом, для продолжения 40-го Синтеза. Любой праздник-- будет избыточный потенциал действия.  И, проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием следующих в ИВДИВО 18-ти архетипов 18-ти космосов.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Каждым Синтезом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 336 репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь 18-ю Синтезами с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность восхождения каждого из нас 18-ю архетипами ИВДИВО одновременно, по одному шагу в каждом космосе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым Синтезом, мы стяжаем 16 384 Синтеза в каждом из стяжаемых архетипов, стяжаем по 16 384 Огня, 16384  Аннигиляций, а также 16 384 Субъядерностей и 16 384 Жизней.
И, возжигаясь компактами всего стяжённого в каждом из 18-ти архетипов, мы стяжаем Синтез-18-ричное архетипически-космическое Новое Рождение и, вспыхивая Новым Рождением в каждом из 18-ти стяжаемых космосов и в целом в ИВДИВО. 
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Отца- Человека-Субъекта в ИВДИВО в целом, стяжаем далее Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Подобие Отца-Человека-Субъекта. И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого стяжания архетипов и 18 Подобий Изначально Вышестоящего Отца каждым стяжающимся архетипом. 
И в синтезе Образов и Подобий мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 18-ю архетипами, Рождаясь Свыше каждым из нас Отцом- Человеком-Субъектом и рождаясь в целом в ИВДИВО взрастающе Отцом-Человеком-Субъектом-Землянином. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся, мы здесь в практику пошли от обратного. Разворачиваемся соответствующими архетипами в каждом из нас и синтезом нас, а именно, 17 412-м  архетипом Извечного Октавного Синтезкосмоса архетипов. Возжигаемся, разворачиваемся 16 391-м архетипом Всеизвечного Метагалактического синтезкосмоса архетипов, разворачиваемся, разворачиваемся 15 406-м или 46-м архетипом 16-го космоса Ля-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человека-Служащего, разворачиваемся. 
Разворачиваемся 14 392-м архетипом Ля-ИВДИВО Высшей Всеедины Человека-Служащего.
Разворачиваемся 13 358-м архетипом или 46-м архетипом 14-го космоса Ля- ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человека-Служащего.
 Разворачиваемся 12 334 архетипом Ля-ИВДИВО  Высшей Метаизвечины Человека-Служащего.
 Возжигаемся 11 310-м архетипом Ля-ИВДИВО Высшей Извечины Человека-Служащего,
10 286-м архетипом Ля-ИВДИВО Высшей Всеедины Человека-Служащего, 
далее разворачиваемся 9 276-м архетипом Фа-ИВДИВО Высшей Октавы Человека-Ипостаси, 
8 255-м архетипом Всеедины Высшей Метагалактики Человека, 
разворачиваемся 7 231-м архетипом Си-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Ипостаси, 
дальше разворачиваемся 6 207-м архетипом Си-ИВДИВО Всеизвечины Человека-Ипостаси, возжигаемся.
 Разворачиваемся синтезом вокруг нас, объемы архетипов начинают фокусироваться, формироваться. 
Разворачиваемся 5 183-м архетипом Си-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Ипостаси, 
4 183-м архетипом Си-ИВДИВО Метаизвечины Человека-Владыки, разворачиваемся.
 Разворачиваемся 3 161-м архетипом До-ИВДИВО Извечины Человека-Владыки,
 2 138-м архетипом Ре-ИВДИВО Всеедины Человека-Владыки, 
разворачиваемся 1 145-м архетипом До-ИВДИВО Октавы Человека-Отца и разворачиваемся 151-м Метагалактическим архетипом Всеизвечины Метагалактики Посвященного.
 И, возжигаясь Синтезом 18-ти архетипов в целом, и из них 2-х Синтезкосмосов архетипов, мы возжигаемся и вспыхиваем Синтезом Рождения Свыше и Новым рождением в каждом из нас Отцом-Человеком-Субъектом-Землянином, этим самым углубляясь творением и творящимся космосом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возжигаемся, преображаемся, пресинтезируемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность нашего взрастания. Вы теперь понимаете в свете последней темы, как много делает Отец для нашего взрастания просто Отцом-Человек-Ссубъектом для всего человечества. Если сравнить это как раз на стандарт, как мы могли расти ранее фактически без Отца по предыдущей нашей жизни, такой стандарт был в прошлой жизни,  и  как мы можем взрастать сейчас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику и, включаясь в физическую реализацию. А теперь служим человечеству, разворачиваем весь стяжённый Огонь и Синтез 18-ти, я бы сказала, архетипических космосов в ИВДИВО в целом, в масштабах всего ИВДИВО. Разворачиваем  всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО Бурятия, впечатывая этот Огонь в сферу  подразделения, далее  в ИВДИВО каждого. Попробуйте направить в человеческую среду этот Космический Огонь, не людям, а  просто в Человечество в целом для роста и развития среды, которая будет взрастать, в этом и есть наше служение.  И, продолжая разворачивать по контуру планеты Земля всё стяжённое Огнём этой практики, еще раз благодарим всех и выходим из практики. Аминь. 
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Практика 5. Вхождение в организацию ИВДИВО-разработки с целью роста Стандартами, а также с целью роста Компетенций. Наделение нас Изначально Вышестоящим Отцом   Стандартом ИВДИВО-разработки. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас минимально на год Теофу ИВДИВО-разработки Должностно Полномочного. 
Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 40-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО в 17344 архетип, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, восстанавливаем 8-ричный магнит, который мы вчера возжигали, помните об этом. И, входя в 8-ричный магнит, возжигаясь и потенциализируясь в этом магните, дальше мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза ИВДИВО-разработки каждого из нас. Просим ввести нас в этот стандарт и организацию одноименную, просим на это условия с целью роста и развития стандартами, то есть это 16-рица ИВДИВО-разработки. Это о том, как растут наши стандарты, помимо того, что это одновременно ещё рост Компетенций. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 409 архетип ИВДИВО, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас стандартом ИВДИВО-разработки, именно стандартом. А также мы просим условия у Изначально Вышестоящего Отца, а потом у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теодора вхождения в организацию ИВДИВО-разработки, хотя бы на этом Синтезе,  с целью роста стандартами, а также с целью роста компетенций. Потому что не просто стандарты, а компетенции стандартов этим вырастают. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у него в целом Стандарт, Огонь, Синтез, можно и так и так назвать, прежде всего, это Синтез с Огнём ИВДИВО-разработки. Ваша задача всем телом войти в 16-рицу ИВДИВО-разработки. Для этого, мы не знаем, что такое 16-рица, давайте так реально говорить, но тело принимает 16 Огней ИВДИВО-разработки. В каждом Огне специфичный Синтез записан. Поэтому Синтез у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и стяжаем этим же Синтезом 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза качества до Синтеза Должностной компетенции. И стяжаем на это 16 Огней от Огня качества до Огня Должностной компетенции. Смотрите: Огонь Качества, Огонь Возможностей, Огонь Способностей, Огонь Устремлений. Это очень такие впечатляющие Огни на самом деле, если мы учитываем, что Огонь нам несёт это всё из-за пределов от Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте войти  в 16 Огней, хотя бы, ИВДИВО-разработки. Здесь нужно телом выстроиться теми качествами, которые Отец даёт Огнём, и повысить все качества телесные в каждом из нас. Далее активируются все свойства Огнём свойств, и повышаются, пересинтезируются все свойства, и повышаются свойства в нас, иерархически растут. И так по каждой позиции. Перестраивайтесь, вспоминайте, 16-рица перед вами есть, я не буду её каждую называть, а вот вы включайтесь в новый Огонь и в новую 16-ричную выразимость.
 Опять, там же есть выражения, когда мы несём выражение, мы несём собой конкретно что-то в этом выражении, какой-то функционал, вот как пример действия одного из Огня. Что вы новое выражаете сейчас пред Отцом? Новую организацию достигаем, 12 позиция, новые навыки, умения достигаем, да? Далее и далее, новое устремление и новые Должностные компетенции. И вот здесь сначала тело должно включиться в этот стандарт, чтоб вы телом вместе с частями что-то новое достигли, понимаете? Не включится тело, разуму не из чего будет выявлять эту новую тему, поэтому у нас иногда и случаются тупики, когда мы упираемся и говорим: -- А я  не знаю, как дальше действовать. О чём это говорит? О том, что тело не даёт пищу разуму, тело не перестроилось, не изменилось. Это нужно тело наполнять, и из тела потом разум выявит то, что ему необходимо, то есть включаться в какую-то работу телом. Это то, что вам сейчас нужно и сделать, пробуйте. И вот теперь обратите внимание, когда тело начинает впитывать разные Огни, в нём что-то ( начинает) происходить, не всегда разум это успевает расшифровывать, вот, но тем не менее что-то в теле происходит. Вот это то, что происходит, у вас идёт рост стандартами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарты Должностно полномочного каждому из нас. И поскольку ИВДИВО-разработка, она может проживаться как 16 вихрей, складывающие Огонь в нас, Огонь в материи. Попробуйте увидеть, что, когда Отец даёт Синтез Стандартов Должностно полномочного, вот эти вихри начинают выявлять Огонь Стандартов Должностно полномочного. И каждый из 16 вихрей по-своему дополнительные навыки, умения, качества, свойства, рождают вам сейчас. Прям практически войдите в эту тему. И вся 16-рица ИВДИВО-разработки Должностно полномочного начинает крутиться и действовать. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас минимально на год Теофу ИВДИВО-разработки Должностно полномочного. 
Теофа -- это та комплексная практика, как вот сейчас вошли в ИВДИВО-разработку. И эта практика должна регулярно поддерживаться, не столько повторяться, сколько продолжаться. Поэтому попробуйте войти в ИВДИВО- разработку в течение года отдельными небольшими активациями. У вас же регулярно идут практики, где вы будете постепенно входить командой в Огонь качеств Должностно полномочного, в Огонь свойств и так далее. Ваша задача всей командой телесно напахтать ИВДИВО-разработку у Должностно полномочного, чтобы вы могли подытожить эту работу к концу года. Ну, там чуть больше, чем раз в месяц, 16 позиций, ну пусть на 12, 10 месяцев будет эта работа. Ну, не  по 2 позиции в год, а по 2 позиции в месяц, чтобы вы потом ещё имели время подытожить эту работу, осмыслить и выявить, например, методы роста Должностно полномочного. 
Вот вам один из вариантов, предложенных Кут Хуми. Кут Хуми говорит: - «вам решать, как это, включаться в эту работу или нет». Но как вы понимаете, можно пробовать. И пробуйте, причём, не старайтесь прям сразу с первой практики делать какие-то выводы, результаты, они будут потом всё равно меняться, увидели, да? И вот то, что вот сейчас проживаете в вас, попробуйте продолжить так вот теофично длительной большой работой, хочу сказать практикой. Это много практик, длительной большой работой годовой, очень важной для всего ИВДИВО. Есть. Теперь впитайте эти вихри Огня ИВДИВО-разработки Должностно полномочного, вот. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включаемся в эту работу и просим поддержку теофой ИВДИВО-разработки Должностно полномочного на год каждому из нас синтезу нас и всей команде в целом. И возжигаемся этой деятельностью, есть. Прям можете после каждой теофической практики выписывать что-то, чтобы у вас осталась эта тема. Есть, молодцы.
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теодором, приветствуя его, синтезируясь, стяжаем Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца и Теодора взять на служение, взять на подготовку, простите, нас в организацию ИВДИВО-разработки. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Условия, Синтез роста и развития всеми организациями ИВДИВО, стяжаем на это стандарты служения в организациях ИВДИВО, но это в тех, в которых вы служите сейчас, в одной, это точно, вот. Но здесь стандарт будет универсальный для служения в разных организациях. И сейчас стяжаем пакет стандартов для того, чтобы войти по настоящему в деятельность организации ИВДИВО-разработки. 
И, возжигаясь этими стандартами, далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теодора, стяжаем Синтез его организации, это его внешний Синтез -- ИВДИВО-разработка, я сокращённо называю. И, возжигаясь как Синтезом Стандарта так и Синтезом ИВДИВО-разработки, Теодор нас включает в свою организацию на обучение, то есть как минимум учениками, минимум. Ученик-- это к компетентному относится. Вот, молодцы! И  включаясь, входя в эту организацию, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Теодора, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность роста, благодарим Кут Хуми и Фаинь. И, вспыхивая всем Огнём и Синтезом, переключаясь в физическую реализацию, разворачиваем всё стяжённое в практике, разворачиваем в том числе организацию нас ИВДИВО-разработкой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятия и в ИВДИВО каждого. И, ещё раз благодаря всех за эту практику, выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка: Аватаресса подразделения ИВДИВО Юлия Янькова. Сдано КХ 02.07.2025
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Практика 6. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца наделения  и введения  нас в ИВДИВО-разработку стандартами пяти выразимостей каждого из нас, от Человека до Должностно Полномочного.
[bookmark: _Hlk202197313]Итак, мы возжигаемся Ипостасями 40-го Синтеза, 40-м Синтезом,  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО  в 17 344 архетип ИВДИВО. И разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас стандартами развития, разработки нас, в том числе, Человеком, Компетентным, Полномочным, Синтез-космичным и, в итоге, Должностно Полномочным.
[bookmark: _Hlk202193861] И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся их Синтезами и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 17 409 архетип ИВДИВО, разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем его, возжигаемся всей концентрацией 40-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас и ввести в ИВДИВО-разработку стандартами пяти выразимостей каждого из нас, от Человека до Должностно Полномочного.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем объём Синтеза, ядро Синтеза Человека, стяжаем насыщение этого ядра Синтеза стандартами Человека и Человеческих реализаций. И стяжаем ИВДИВО-разработку Синтезом – это Синтез ИВДИВО-разработки, именно, как Синтез этим Огнём Синтеза человека. И, возжигаясь, преображаемся. 
Вот здесь у нас создается прецендент, когда мы начинаем иметь избыток. «Избыток» не совсем звучит, но в ту сторону, полноту стандартов в ядре Синтеза Человека, где мы начинаем расти Человеком, разрабатываться, у нас уточняются, умножаются стандарты за счет ИВДИВО-разработки в этом Синтезе. И отсюда мы выстраиваемся по-человечески намного грамотнее, качественнее, компетентнее, чем до этого, или без этих стяжаний, только это нужно будет учитывать в деятельности своей. 
Дальше возжигаемся вторым ядром Синтеза Компетентного и стяжаем насыщение этого ядра Синтеза. Это ядро у вас есть, мы возжигаем, если стяжаем, значит, дополняем, углубляем ядро, которое у вас есть. И, возжигаясь ядром Синтеза Компетентного, мы стяжаем насыщение этого ядра Синтеза стандартами Синтеза Компетентного, в том числе 16-рицу базовых компетенций, в том числе 16-рицу реализаций Компетентного от Человека-Ученика до Отца.
 Возжигаемся и стяжаем также Синтез ИВДИВО-разработки Компетентного каждого из нас. Такое ядро, я бы сказала, динамичное, кипящее, бурлящее ядро Компетентного у нас при этом возникает. Возжигаемся им, у вас сейчас из ядра Компетентного идёт очень много Огня. Разверните этот Огонь по всему телу, чтобы тело переключилось, каждая клеточка, чтобы Огнём Компетентного наполнилась, Огнём Компетенций. Есть. Возжигаемся. 
Далее возжигаемся третьим ядром Полномочного или стяжаем ядро Синтеза Полномочного, стяжаем Синтез 16-ти Полномочий от архетипа до космоса. Насыщая это ядро, стяжаем 16 реализаций Полномочного синтеза от Человека, Человека-Посвященного до Отца, возжигаемся. 
Стяжаем насыщение стандартами Полномочий каждое ядро и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца  синтез ИВДИВО-разработки Полномочного каждому из нас так, чтобы мы всё, что мы имеем, ещё в полноте разрабатывалось.
 И, возжигаясь ядром этого Полномочного, из него прямо мощный Огонь идёт, сейчас даёт прожить, даёт Отец. Также впитываем всем телом своим, доводя до физики Огонь тех Полномочий, который у вас сейчас складывается, когда мы вчера на перерыве говорили о деле подразделения. Складывается начальность Огня Полномочий в вас каждом отдельно взятого, а потом командные полномочия вырастают из этого, потом дело из этого складывается, или Отец дает дело, формируя рост Полномочий всей команды. Вот так, молодцы.
 Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящиего Отца новые Полномочия командной реализации всего подразделения, есть. То есть это дела-поручения, они раскроются, вы поймите, вам захочется иметь дела-поручения, есть. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ядром Синтез-космичного, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу развития Синтез-космичности 16-рицы ИВДИВО-развития от Образа жизни до Синтеза, возжигаемся, заполняемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16-рицу реализаций Синтез-космичного, Человека, Аспекта, Теурга, Творца до Отца, возжигаемся, стяжаем это всё синтезом. И, стяжая этот Синтез стандарта, развертывания того, что даёт Отец, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-разработку стандартов Синтез-космичного. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтез-космичностью каждым и телом Синтез-космичного, четыре тела должно быть. У кого нет, прямо, стяжаем сейчас или возжигаемся телом Человека, телом Компетентного, одно из 16-ти, с пахтающимися компетенциями, телом Полномочного, одно из 16-ти, с растущими Полномочиями, телом  Синтез-космичного, процессами, которые телесно складывают нас Ивдивным развитием. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся пред Отцом телом Должностно Полномочного, это уже мы стяжали. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить всё, что мы четырьмя телами предыдущими достигли, в том числе здесь, в этой практике, включить  в применение Должностно Полномочным, так увидьте.  И стяжаем обновление тела Должностно Полномочного всем стяжённым в этой практике сегодня и этим Синтезом, есть.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся уже более глубоко своими должностными полномочиями телом. Список должностных полномочий – это четвёртое распоряжение, 448 позиций в них, так увидьте. А кто вы как Должностно Полномочный – это назначает Отец. Мы всегда в неготовности к этим должностям, но Отец назначает как раз для того, чтобы готовность появилась, и мы выросли. И вот возжигайтесь всем своим названием Должностных Полномочий: Аватар такой-то организации таких-то Аватаров, включая в себя всё, что есть у вас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет стандартов деятельности Должностно Полномочного, чтобы вы реализовались и реально состоялись таковыми, от слова «реалика», есть. 
И, возжигаясь всем стяжённым, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца закрепить в нас то, что мы стяжали. Преображаемся на то, что достигли в этой практике, пресинтезируемся. И далее, синтезируясь с Отцом, благодарим его искренне, разворачиваемся физично тем, что мы достигли в физическом теле уже и разворачиваем всё возожженное в данной практике в ИВДИВО в целом, прямо 17, 18 космосов разворачиваем в ИВДИВО Бурятия и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Теодора, ИВДИВО-Секретарь разработческого синтеза ИВАС Кут Хуми ИВ Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми, Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано КХ: 30.06.2025
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Практика 7. Стяжание 16-рицы Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Системного Синтеза 64 организаций ИВДИВО.  
 Мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Ипостасями 40-го Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 17344 архетип. В зале ИВДИВО становимся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Кут Хуми Фаинь об Условиях, просим Синтез, Огонь, Ивдивности на рост и развитие 16-рицей систем частей, как каждой части, так и в целом телесно. С целью иерархизации нашей материи и роста Стандартов в каждом из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17409 архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуя его, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 эталонных систем частей каждому из нас, пусть будет для всех видов частей систем. Просим Отца наделить нас соответствующими Системным Синтезом и организацией нас этими системами с целью роста реаличности, реалистичности и выстраиванием реального восприятия ростом Стандартов. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, (простите), да поддержка Кут Хуми и Фаинь в магните срабатывает. И, синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16 Ядрами Системного Синтеза, это системный Синтез,  мы стяжаем у Отца развёртывание сферичное вихрями Огня в соответствующей организации 16-ти систем. Первая система - ДНК. Здесь, уж как получается, так Огонь и входит. Вторая система - Гены. Здесь идёт принцип Огней. 
Третья система - Чакры. Активируем в себе Чакры во всех частях. Мы стяжаем, если нужно, Чакры во все части. Причём, Чакры нескольких видов нужно стяжать. Тогда будет чувствительность в частях. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем  Сферы, как системы вокруг себя. Включите в себе, вспоминайте всё, что мы говорили, включите вот действие Сфер. Сфера, как собирает и концентрирует Огонь, и что-то из этого новое достигает. 
Дальше - Сила. На импульс похоже, силой применяемся, получаем новый результат. Дальше – Разряд. Есть заряды, сложилась иерархия этих зарядов, вспыхивает разряд. Примерно так. 
Дальше -- Столпность. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем совершенно другое действие, когда что-то, если нам нужная тема, мы выстраиваем иерархично, столпно. И вот по центру, когда новая столпность получается, всегда рождается нить Огня, как минимум, а то и нить Синтеза. Это значит, Огонь Отец своим живым Огнём утверждает эту иерархию Столпа, и тогда материя переходит в реализацию. Это важное понимание для Столпа.
 Дальше мы стяжаем  Магнитности каждому из нас. Насыщаемся, организуемся, то есть включаем себя в действие сразу в Отце и Матери в ИВДИВО. Ну, как это  по жизни Должностно Полномочного проявляет. То есть стяжаем Огонь и Синтез, мы что-то начинаем понимать, как им действовать. Но у нас появляется и внешнее выражение стяжённого. И мы понимаем, куда применить Огонь и Синтез нашей должности. Это вот про это. И у нас выступает равновесие внешнего применения и внутреннего роста. 
Далее, мы стяжаем системы  Меримости. Когда мы скачкообразно переключаемся на следующую размерность, следующий горизонт, ну, как типа из реальностных частей в архетипические. То же самое, но масштабом архетипа. 
Далее, стяжаем, возжигаемся системой Репликой с Ассиметрией. Не просто включаемся в новую материю, а начинаем собственно реплицировать в неё то, что даёт Отец.
 Далее возжигаемся системой Фора на основе фундаментальности Абсолют. Есть. Ну, фора, как потенциал на будущее действие.  За счёт абсолютности, за счёт правильной системности это всё срабатывает, появляется Фора у нас. 
 Дальше системы -- Огнеобразы. Возжигаемся, далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13-ю систему -- Эталоны. Вчера мы подробно касались этой темы. Стяжаем 14-ю систему -- Тезу. Стяжаем 15-ю систему – Есмь. Нет, не Есмь, а Стать. Ну, там всё взаимосвязано, Есмь, как огнеобраз. И стяжаем 16-ю систему -- Дом. И возжигаемся этими системами, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты развития и роста системности каждого из нас системами частей. 
Следующим шагом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 1024 телесные системы. Возжигаемся им. И стяжаем 64 системы ИВДИВО по названиям организации. Это не самоорганизации, организации -- это больше, а именно Системный Синтез ракурса 64-х организаций. И, вспыхивая Системным Синтезом, возжигаемся им. И стяжаем Стандарты вариантов нескольких системностей. Насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца Стандартами самих Систем. 
И, возжигаясь всем стяжённым в этой практике, мы просим у Отца развёртывание роста развития каждого из нас ракурсом части Иерархизации Любви с ростом Стандартами этим. Вот, как все темы, которые за эти два дня с вами разбирали, они собираются в одно целое в этой практике. И здесь собственно и включается вот эта специфика деятельности. Вопрос не только части, а само явление Иерархизации Любви во всём ИВДИВО. Где всё во всём организуется упорядочено. Отлично, взяли. И, возжигаясь этим принципом Иерархизации Любви, как явления даже. Насыщаясь, от ИВДИВО идёт специальный Огонь. Это не про часть, увидьте так. А  в ИВДИВО каждого у нас разворачивается явление Иерархизации Любви. И возжигаемся этим Синтезом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим его. И просим утвердить всё, что мы в практике полезное достигли в реализации. Благодарим Кут Хуми Фаинь за эту практику.
И, возвращаясь на физику, мы разворачиваем на физике вот это достигнутое явление Иерархизации Любви по итогу. Мы -- явители этой Иерархизации Любви сейчас только Огнём, а в материи это нужно выстроить. А в Огне получилось, молодцы. И разворачиваем собою это явление в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятия и в ИВДИВО каждого. И, продолжая разворачивать, выходим из практики. Аминь   
               
Набрала и первично проверила: Учительница 40-го Синтеза Туяна Д. Сдано ИВАС Кут Хуми. Стяжена Репликация 7 практики соответствующего фрагмента Книги практик ИВАС КХ 40 Синтеза ИВО. Дата: 16.06.2025
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Практика 8. Трансляция 4-х видов  частных ИВДИВО-зданий. Стяжание цельности Тела Отец-Человека-Субъекта-Землянина всеми стяжаниями 18-ти архетипов 18-ти космосов. Стяжание  у Изначально Вышестоящего Отца Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати, Синтеза, Степени реализации 40-го Синтеза.
Итак, мы возжигаемся 40-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ипостасями 40-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 17344-й Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуя их. И, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия стяжания и преображения каждого из нас 18-ти стяжённых архетипов, а также просим условия стяжания 4-х видов подготовок.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 17409 архетип ИВДИВО, разворачиваемся в Зале перед ним, приветствуя его.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на Отца-Человека-Субъекта-Землянина в каждом из 18-ти стяжённых архетипов нами. А так же просим преобразить нас наделением 4-я видами Подготовок.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся перед ним 18-ю стяжёнными архетипами, горя этим Огнём и Синтезом, горя Образом Отца и Подобием, Рождением Свыше и Новым Рождением.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца транслировать все частные ИВДИВО-здания, по 4 вида частных ИВДИВО-зданий в каждом космосе на тот вершинный архетип, который мы стяжали, фиксируя в 4-х мирах эти ИВДИВО-здания на вершине 4-х миров: Тонкого, Огненного, Синтезного и Человеческого. Возжигаемся. Все здания сохраняют типологию  свою, строение и так далее.  И вырастаем в здание.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать все лучшие Подготовки, Компетенции, Полномочия, Синтезкосмичности так же в вершинные архетипы, куда мы вышли в предыдущей практике.
Возжигаемся этим, транслируем их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им на тот потенциал, который мы стяжали в этих архетипах и этими архетипами.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Части Изначально Вышестоящего Отца каждому. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, здесь в этом зале вместе пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Аватара преобразить каждому из нас Часть Кут Хуми. Она фиксируется в 448-й Части. То есть у нас есть Часть Кут Хуми, мы-- Часть самого Кут Хуми. Это тоже надо учесть. Вот. И просим Кут Хуми преобразить ядро Синтеза Кут Хуми в нас.
И, возжигаясь этим ядром, синтезируясь с Кут Хуми этим ядром, преображаемся, обновляемся, меняемся и так далее. В Синтезе этого всего стяжённого   в каждом из 18-ти архетипов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человека-Субъекта-Землянина ракурсом каждого из 18-ти космосов, включая в себя нижестоящие архетипы, и стяжаем цельность Тела Отец-Человека-Субъекта-Землянина всеми стяжаниями 18-ти архетипов 18-ти космосов. И возжигаемся Отец-Человеком-Субъектом-Землянином по Образу и Подобию Отцу с масштабом материи, нас окружающей, на количество всех архетипов, стяжённых в 18-ти космосах. Преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом-Человеком-Субъектом-Землянином, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом достигнутой антропности Человека. То есть, антропный принцип здесь тоже у нас меняется ракурсом достигнутой Компетентности, Полномочности, Синтезкосмичности и ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез, Степень реализации текущего Синтеза, то есть 40-го Синтеза. И, возжигаясь всем стяжённым, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в этом и устаиваемся в этом всём.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом-Человеком-Субъектом-Землянином в ракурсе 40-го Синтеза, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 64-я Синтезами, по 16 в каждом из 4-х видов наших Подготовок Жизненности, Компетенций, Полномочий и Синтезкосмичности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь первым ядром Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наделение 16-ю суперизвечными Жизненностями 3-го вида Человека (потому что 3-й курс). От Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Синтез-частей. Возжигаемся.
Вторым ядром Синтеза возжигаясь, мы просим Отца наделить нас 16-ю суперизвечными Компетенциями. Это ракурс  8-го космоса. Потому что горизонты Синтеза 8-й и 16-й на этом курсе. Значит, стяжаем наделение 16-ю суперизвечными Компетенциями 3-го вида Компетентного от Прасинтеза до Должностной Компетенции. Возжигаемся.
Далее, возжигаясь 3-м ядром Синтеза, мы просим у Отца наделения нас 16-ю суперизвечными Полномочиями 3-го вида Полномочного от Космоса до Архетипа. Вы сейчас понимаете, о чем речь идёт. Мы говорили о стандартах, полномочиях, компетенциях и так далее.
И, возжигаясь 4-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца наделить нас 16-ю суперизвечными Реализациями 3-го вида Синтезкосмичного, от Образа жизни до Синтеза.
И, возжигаясь ими, этими стяжаниями, всеми  наделениями, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на всё стяжённое. Преображаемся и пресинтезируемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, переключаясь в физическую реализацию, мы разворачиваем физичность собою. Эманируем всё стяжённое  этой практикой  в ИВДИВО в целом, далее - в ИВДИВО Бурятии. Прямо впечатывайте этот Огонь и Синтез в подразделение. И в ИВДИВО каждого. Ещё раз благодарим всех,  Отца и Аватаров  за эту практику, и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Санданова Эльвира, ИВДИВО Бурятия.
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Практика 9. Стяжание трёх видов тел в двух видах миров в 4 архетипах: 4108 Фа-ИВДИВО Метаизвечине, 5127 Всеизвечной Октоизвечине, 6153 До-ИВДИВО Всеизвечине, 7177 До-ИВДИВО Суперизвечине. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сразу переходим в зал к ним  17 344 архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред ними. Синтезируемся с ними как Ипостаси 40-го Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия воспитания каждому из нас трёх видов тел в двух видах миров в 4-х архетипах, и стяжаем для этого у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И в этой возожжённости переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17409 архетип ИВДИВО, разворачиваемся в зале пред Отцом. Настраиваясь на Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца разрешить нам воспитание трёх видов тел: Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в двух видах миров. Миры реальностные и миры видов материи в 4 архетипах:  4108 архетипе Фа-ИВДИВО Метаизвечине, 5127 архетипе Всеизвечной Октоизвечине, 6153 архетипе  До-ИВДИВО Всеизвечине, возжигаемся, стяжаем Огонь этих архетипов. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем воспитание тел в 7177 архетипе, это 9-я До-ИВДИВО Суперизвечине. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждом Синтезе по 12336 Синтезов. Такое количество тел в каждом архетипе стяжается. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца развернуть 4 портала в 4 архетипа, каждый из которых раскрывает 12336 «маленьких порталов». 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12336 Репликационных синтезов 7177 архетип  До-ИВДИВО Суперизвечине, стяжаем 12336 Репликационных синтезов 6153 архетип 9-ю  До-ИВДИВО Всеизвечину, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12336 Репликационных синтезов 5127 архетип 7-ю Всеизвечную Октоизвечину и 4108 архетип 12-ю  Фа-ИВДИВО Метаизвечину.
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Репликационным синтезом Творение соответствующих тел в 3 мирах, по реальностям и видам материи. В Тонких мирах – Синтезтела, в Огненных мирах – Трансвизорные тела, а в Синтезных мирах – Ипостасные тела. Просим сотворить каждому творящемуся телу Отец-Человек-Субъект-Землянина собственное здание, по типовому проекту соответствующей реальности фиксируемое, и медицинские модули для взращивания, первичного взращивания творящихся тел. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем репликативно собою Огонь, Дух, Свет, Энергию с записями единиц, как минимум по 16384 единицы соответственно Мудрости в Ядро Света, Воли в Ядро Духа, и Синтеза в Ядро Огня. Стяжая каждому из нас так же 4 Ядра Энергии с записями Любви соответствующих архетипов. И стяжаем каждому воспитуемому телу программу воспитания, помните там 32-ричная такая программа. Ну, то есть, с соответствующим набором пунктов воспитания по этой программе. Стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию на, собственно, само воспитание трёх видов тел в течение месяца. И просим наделить Жизнью каждого творящегося Отец-Человек-Субъекта-Землянина в данных архетипах с планом Жизни. И стяжаем каждому телу по капле Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым, просто вот мы как стоим в портале и реплицируем от Отца то, что он нам даёт. И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем каждому из нас программу воспитания трёх видов тел, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за доверие нас. 
Возвращаемся в Физическую реализацию и разворачиваем Огонь этого дела в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятия и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь. 
Текст набрал: Аватар ИВО МСК ОИР ОЧС Кузнецов А. Сдано ИВАС КХ: 14.06.25 
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Практика 10. Итоговая практика.
Итак, мы возжигаемся Ипостасями 40-го Синтеза ИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал 17344 Архетип ИВДИВО, разворачиваясь в зале пред ними, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО. И, возжигаясь, мы просим у Кут Хуми и Фаинь Условия Итоговой практики и стяжание Книги 40-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь всем этим, мы переходим в зал ИВО 17409 Архетип ИВДИВО, разворачиваясь в нём, становимся в зале ИВО, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез ИВО, концентрируя весь 40-й Синтез собою и нами.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 40-го Синтеза ИВО:
 стяжаем 17408 17409-льонов единиц Огня 40-го Синтеза, возжигаемся, 
стяжаем 17 408 17409-льонов единиц Синтеза 40-го Синтеза ИВО, возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 408 17409-льонов единиц Субъядерности 40-го Синтеза ИВО, возжигаемся ракурсом 17409-го архетипа ИВДИВО. 
И, возжигаясь этим стандартом, концентрируем его  Синтезом 40-м в области Хум, стяжаем в Хум каждого из нас печать 40-го Синтеза ИВО, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез  Книги 40-го Синтеза ИВО, возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в здание Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО-полис Кут Хуми 17344 Архетип ИВДИВО, становимся в здании Синтеза Кут Хуми на 40 этаже в библиотечном зале. Здесь  Книги 40-го Синтеза Кут Хуми фиксирует.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, разворачиваемся пред ним  Огнём и Синтезом Книги 40-го Синтеза ИВО и стяжаем Книгу 40-го Синтеза каждому из нас. То есть Книги прям подлетают со стеллажей самостоятельно и зависают на уровне вытянутой руки, на уровне груди перед нами. Смотрим на Книгу каждого, настраиваемся и эманируем на Книгу Огонь и Синтез  Книги. Книги этим переформатируются, перестраиваются под нас, появляются имя и фамилия на этой Книге, на месяц, причём.
И мы берём Книги в руки, впитываем содержание 40-го Синтеза собою. То есть, то, что мы даём на Синтезе, это миллионная, миллиардная часть того содержания, которое  есть в этой Книге. Все Книги пишет Кут Хуми, Книги Синтеза Отца. И переходим вместе с Книгой сквозь портал перехода в частное служебное здание, на 65-м этаже становимся здесь же в ИВДИВО-полисе в 17-м Космосе. Кладём Книгу на стол в этом здании, вызываем сюда Книгу 39-го Синтеза, берём её в руки и возвращаемся в библиотечный зал Кут Хуми, сдаём Книги 39-го Синтеза ИВО Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами 39-го Синтеза ИВО и стяжаем Ночную и Дневную подготовку у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 40-м Синтезом. Также стяжаем подготовку к 41-у Синтезу.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми, вместе с ним возвращаемся в зал ИВО 17409 Архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Отцом, возжигаемся Стандартом 40-го Синтеза ИВО. И этим Стандартом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Частей 40-го Синтеза ИВО, стяжаем 160 инструментов, 160 Синтезов инструментов ИВО, возжигаемся ракурсом 40-го Синтеза ИВО. Стяжаем дальше 64 Основы служения каждому из нас и 64 Синтеза ИВО, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Гена и 262144-ричную Генетику каждому из нас и стяжаем на это 262144 Синтеза ИВО, возжигаемся. 
И, возжигаясь всей полнотой концентрации Огня и Синтеза 40-го Синтеза ИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро 40-го Синтеза ИВО, одно цельное ядро. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 ядер этого ядра, соответственно 16-ти видов жизни, возжигаемся. И стяжаем по 16 ядер в каждое из 16-ти стяжаемых ядер. И, компактифицируя 16-ричные ядра Синтеза, все 16, в ядерный процессор 40-го Синтеза ИВО, возжигаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всеми пройденными ядрами Синтеза, возжигаемся всеми ядрами-процессорами ядерными в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию ядра 40-го Синтеза ИВО в здании ИВДИВО Бурятия в 18433 архетипе в здании подразделения. В самом высоком здании подразделения на верхнем этаже фиксируется это ядро. Мы туда не переходим с вами, просто туда ядро фиксируется. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой 40-го Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые нам помогали вести Синтез, благодарим также. 
И, переключаясь в физическую реализацию, разворачиваем командно собою физично и синтезфизично 40-й Синтез ИВО в ИВДИВО в целом. Просто вот единой мощной волной разворачиваем 40-й Синтез на весь ИВДИВО. Разворачиваем далее 40-й Синтез ИВО в ИВДИВО Бурятия. Точно такая же волна 40-го Синтеза впечатывается в сферы оболочки ИВДИВО Бурятия, преображая их. Возжигаемся ответным Огнём каждый раз, если что-то разворачиваем в Огне. И далее мы разворачиваем 40-й Синтез ИВО в ИВДИВО каждого всем командным потенциалом.
И, продолжая по планете Земля разворачивать всё, что мы достигли этим семинаром, мы ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, помогавших нам, и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического энергопотенциала О-Ч-С ИВО ИВАС Александра, ИВДИВО-секретарь энергопотенциального Синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия  Янькова Валентина. 30.06.2025.
Проверка практик: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического энергопотенциала О-Ч-С ИВО ИВАС Александра, ИВДИВО-секретарь энергопотенциального Синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Бурятия  Янькова Валентина. Сдано Кут Хуми 08.07.2025г.
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