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1 День 1 часть
Время: 02:01-02:22
Практика № 1. Стяжание формы 51 Синтеза ИВО. 8 Основ ИВДИВО-Энергопотенциала ИВО.
	Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 26 архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 26 архетипа и переходим в зал на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ую ивдиво-реальность, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И сорганизуясь на образ Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть нам Огонь, условия 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении 26 архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и командой нас в росте архетипичности каждого. И стяжаем Синтез Вершения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в Вершение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Переключитесь на Восприятие Вершения в Доме Отца. Что имеется в виду, обычно мы привыкли брать Хум в Хум, знаете в тело сразу входит Огонь и у нас не хватает сонастройки Восприятия на внешний процесс организованности условий. И для того, чтобы новые условия развернулись они должны войти куда? В ИВДИВО, в Дом. А Дом – это внешний. Попробуйте переключить наше Восприятие из стяжания Огня Хум в Хум, только лишь Хум в Хум на Восприятие как мы стяжаем Огонь Домом ИВДИВО. Есть ли сонастройка, есть ли взаимность оболочек ИВДИВО каждого с залом, с образом Аватара, с статью Аватара, с его Домом, условиями. 
Кут Хуми смотрит, говорит: «два месяца вы разрабатывали Восприятие. Это воссоединённое приятие. С чем вы воссоединяетесь». Если мы воссоединяемся только Хум или Телом, или как мы вот привыкли. Аватар говорит: «у вас поэтому и не хватает версий общения взаимодействия, потому что вы не ищите других вариантов: синтезироваться Домом, синтезироваться Сердцем, синтезироваться Пламенем». Не отменяя того универсального метода, которым нас ведёт Кут Хуми. Универсальный метод – это опять-таки, да, усиленная версия. То есть ту версию, которая поддерживает Кут Хуми, которая работает для всех, на всех и даёт нам гарантию того, что цель будет достигнута. Ну, когда мы синтезируемся с Хум, мы говорим, что именно через Хум Отец творит нас и тогда мы выходим на творение Изначально Вышестоящим Отцом. Это универсальный метод, а есть вариации.
И Вершение действительно воспитывает профессионалов, потому что профессионал владеет и универсальными методами, и уникальными. Когда-то мы поднимали с вами тему уникальности и универсальности. Мы универсальны пред Отцом как Омеги все клеточки, но каждая клетка уникальна своей генетикой, неповторимостью.
 Задача 64-рёх Синтезов дать вам универсальные методы и методики, которые дадут вам некую базу действия в ИВДИВО. Уникальность вы нарабатываете сами. И от нашей вариативности человечество получит количество версий возможностей, способностей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте почему нас Кут Хуми остановил, потому что, если вы миллион раз синтезировались Хум и ни разу другой Частью вы в развитии условно Хум могли достигнуть Вершения.
И если мы не попробуем другую версию синтезироваться там Пламенем, сонастроиться воссоединённостью, телесной статью, Я Есмь. У нас нет как бы, знаете условий для манёвра и Владыка нам не может расширить ни практику, ни условия, потому что мы действуем одной частью. Это тот эффект нелинейности, когда в практике озвучивается текст для всех и все исполняют автоматически, так как на Синтезе активирует Синтез Кут Хуми и задача Владыки Синтеза расшифровкой текста Синтеза ввести всех в условия Огня и Синтеза, в данном случае 51-го Синтеза. Но сеть ещё и Синтез индивидуального Вершения каждого, где помимо текста у вас рождается параметод, новая версия, иная версия возможного исполнения. 
И возжигаясь синтезом условий мы стяжаем форму Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь организуемся ею. Стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64-ре инструмента Изначально Вышестоящего Отца 51-ым Синтезом в активации, применении на протяжении всего Синтеза двух дней и просим нас ввести в специфики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, спецификами Подразделения, спецификами Должностной Компетенцией, спецификами записями в Огне, Духе каждого из нас всей нелинейностью Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми не отпускает. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь Синтезов: условий в развитии и росте Энергопотенциала ИВДИВО каждого Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 18 квинтиллионов 446 квадриллинов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 617-ую ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 26-го архетипа. И становимся командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 51-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вводя в Вершение каждого из нас и команду нас в Вершение Основ роста Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И стяжаем восемь Синтезов и восемь Основ ИВДИВО-Энергопотенциала каждому из нас и просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершить старые Энергопотенциальные условия развития каждого. Прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Энергопотенциал каждого и развернуть новое течение условий Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжанием восьми Основ ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 
Веру как Основу ИВДИВО-Энергопотенциала каждого. 
Стяжаем Основу Знаний ИВДИВО-Энергопотенциала. 
Стяжаем Основу Голограммы ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Основу Образ ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Основу План Человечности ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Основу Дееспособности ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Основу Реализованности ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Основу Организованности ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-ричностью Основ, стяжаем синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмиричность Основ ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в Униграмму каждого в росте Униграммы Подразделения Кишинёв, Молдова и Униграммы Человечества Планеты Земля 33-х архетипически для роста Цивилизованности Энергопотенциальным взаимоотношений Человека и ИВДИВО и 16-ричной Субъектности Энергопотенциальных возможностей каждого синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 миллиарда Основ прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Основы для Человечества Планеты Земля новых Энергопотенциальных, ИВДИВО-Энергопотенциальных отношений синтезфизически 33-х архетипически. 
И возжигаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым синтезфизически телесно в данное тело, в данном зале. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.072 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Андрющенко Алла

Время: 03.07-03.16
Практика № 2 Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики Фа двадцать шестого Архетипа н переходим в Зал ИВДИВО на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность, возжигаясь формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, оформляясь, организуемся Учителем 51-го Синтеза.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Огонь и условия, Головерсум, творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас в развитии Базового явления Головерсума, Архетипического Головерсума, Совершенного Головерсума и Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 25-тиархетипически на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность, становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся формой, возжигаемся Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Головерсум каждого из нас, просим преобразить головерсумные связи, прося завершить старые связи, старые привязки планетарного Головерсума.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Ядро Головерсума головным мозгом каждого, и просим развернуть головерсумные связи Изначально Вышестоящего Отца.
 Опять-таки, Отец не разрушает наши старые связи, иначе потеряем адекватность в реальности, поэтому Отец даёт импульс новых связей, который позволит нам со временем перестроиться, соорганизоваться.  
И мы стяжаем Синтез Систем, Синтез Аппаратов, Синтез Частностей Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезтелесную организованность Головерсума каждого,  многомерное многоклеточное тело Головерсума, стяжаем Синтез Оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в сонастройке с Оболочками ИВДИВО каждого и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть новые матрицы Огня Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас в росте Архетипического Головерсума каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Синтез цельности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть огненносинапсические связи 51-го уровня Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
От ядра Головерсума возжигаемся импульсом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке новых голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся всем стяжённым в телесную организацию каждого из нас физического тела, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в Подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова 75.557.863.725.914.323.419.019 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Татьяна Журавлёва.
1 день 2 часть
Время: 03.07-03.16
Практика №4 Стяжание 256 базовых Частей Человека ИВО ИВ Октавы 34 архетипа.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Огнём и Синтезом Вершения, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Вершением, Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и команду нас в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
 И мы переходим на 1 септиллион 280 секстиллионов 920 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 212-ю высокую пра-ивдиво-реальность, возжигаемся формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия, Творение синтеза Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей  Октавы 34-го Архетипа,  в стяжание Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца  34-архетипические и, возжигаясь синтезом условий ИВДИВО, для каждого из нас, для команды нас, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа, становимся на 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 113-ю высокую пра-ивдиво-реальность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Творение каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа и мы стяжаем 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь синтезом Частей, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа каждому из нас, команде нас в цельности явления Человека Частями Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-рицы Базовых Частей Изначально Вышестоящей Октавы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в данный зал, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое телом, кто ранее стяжал – уплотняйте, доводите до физики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в Подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова 75.557.863.725.914.323.419.019 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Татьяна Журавлёва.
Время: 01:11:3 – 01:22
Практика № 5 Стяжание 512 архетипических Частей ИВ Отца Высокой Цельной Октавы 35 архетипа. Стяжание Синтеза Я Настоящего, расширение Духа каждого на 35 архетип 
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и устремляемся в зал ИВДИВО 35-го архетипа на 448-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. И 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся формой, возжигаемся синтезом инструментов. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в стяжание 512-ти Архетипических частей Высокой Цельной Октавы, стяжанием Я настоящего Аватара-Человека-Субъекта Высокой Цельной Октавы 512-рицей Архетипических частей каждым из нас и командой из нас. И возжигаемся Синтезом, условий, мы Правом 51-го Синтеза входим в вершинное явление Аватар-Человек-Субъекта Высокой Цельной Октавы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 512-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас в стяжании 512-рицы архетипических Частей Аватара-Человека-Субъекта Высокой Цельной Октавы каждым. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Архетипических частей, возжигаемся Синтезом 512-ти Синтезов, и стяжаем 512 Архетипических частей Высокой Цельной Октавы каждому из нас и команде нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Я-настоящий, Я-настоящего Аватар-Человека-Субъекта Высокой Цельной Октавы синтезом Архетипических частей каждого из нас, как вершинное достижение Аватар-Человека-Субъекта на данный момент настоящим, разворачиваясь Я Есмь каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая телом Синтез частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить наш Дух и пределы нашего Духа Огнём Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы. И просим преобразить Лотос Духа и Тело Духа каждого из нас на вмещение Огня Синтеза частей Аватара-Человека-Субъекта Высокой Цельной Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Воли Духа Высокой Цельной Октавы, Ядро Синтеза Воли Духа, разворачивается под стопами. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Тело Духа каждого из нас на новую организацию частей с развёрткой Я-Есмь в настоящем Аватар-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца, преображая Тело Духа Я-Есмь настоящего каждым Высокой Цельной Октавы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Зерцало Лотоса Духа каждого, прося преобразить Зерцало в слоях на виды, типы материи Высокой Цельной Октавы, разворачивая Синтез по слоям Зерцала Лотоса, и стяжаем Печати 64х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь адаптировать наш Дух к Огню, Синтезу, Условиям Высокой Цельной Октавы в росте 512-рицы Архетипических частей каждым из нас и командой нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Лотос Духа и Тело Духа каждого, разворачиваясь 512-рицей Архетипических частей каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически телесно каждым из нас, усваивая Телом Огонь, Синтез, само Тело вмещает ту масштабность, потенциал Духа 35-й Октавы Высокой Цельной Октавы. И усваивая телесно, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-ЭП А-Ч-С ИВО, АС Александра, Ипостась Т. Лисник
Проверка практики: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
Время: 01:45:45-02:01:51
Практика № 6 Стяжание 5 личных задний.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся Учителями 51-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Октавы, разворачиваемся 448-ой пра-ивдиво реальностью телесно и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь дать права и войти в развёртку частных зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас разных миров Человека Планеты Земля в установлении фиксации здания для каждого из нас и команды нас в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипов материи и расширением прав в 33-ю, 34-ю архетипическую метагалактику каждого из нас и командой нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас переводя частное служебное здание Экополиса Кут Хуми в Изначально Вышестоящую Октаву каждого из нас Синтезным миром. Частное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополис Высокой Цельной Октавы физически Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы.
И три мировые здания на вершине миров Изначально Вышестоящей Октавы соответственно, развернуть новую пятеричную фиксацию зданий явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, команду нас в реализации ядра прав владения, правления зданиями, пятью зданиями и их фиксации на физике Высокой Цельной Октавы в мирах и Экополисе Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы соответственно. И, возжигаясь, впитываем у Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Направляем Огонь пяти синтезов на пять зданий каждого из нас, и просим этим огнём развернуть условия для перевода их в физическую Высокую Цельную Октаву физическое здание, мировые в Изначально Вышестоящую Октаву, и частное служебное здание в Экополис Кут Хуми Синтезного мира Изначально Вышестоящей Октавы соответственно.
И возжигаемся, развёртываясь в пяти осуществлениях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 17-й этаж частного здания Изначально Вышестоящего Отца, становимся в центре 17-ого этажа, возжигаемся ядром синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим распределить огонь ядра синтеза по всему Кубу Синтеза 32-х этажного здания реализацией Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственной насыщенностью. Здание Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Кубом Синтеза частного здания, утверждаем, что принимаем частное здание в управление на физике Высокой Цельной Октавы каждым из нас, и вспыхивая Кубом Синтеза, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, прося зафиксировать каждого из нас на территории Экополиса, выделяемого каждому из нас участок под фиксацию здания. 
И возжигаясь Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядром синтеза, разворачивая творение частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, возжигая Куб Синтеза и прося Изначально Вышестоящего Отца организовать материализацию здания утверждая право и возможность здания встраиваясь в 35-и архетипическим правом, развёртке в разных соответствующих архетипов действия каждого из нас. И утверждая вершинную фиксацию здания на данный момент, возжигаемся Синтезом Вершения, возжигаясь синтезом 512-рицы архетипических частей человека, становимся в кабинете 33-его этажа вершинного этажа, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая Нить Синтеза 35-и архетипическую, 35-и архетипов от 35-ого архетипа Высокой Цельной Октавы до физической синтеза метагалактики Фа с фиксацией физического дома, квартиры, места жизни.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Столп явления Отца зданием каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез цельного явления здания, разворачивая стандартное типологическое здание Изначально Вышестоящего Отца, утверждённым Изначально Вышестоящим Отцом стандартным проектом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтезом прав, просим закрепить каждому из нас право владения, управления синтезом условий личного служебного здания каждого из нас Высокой Цельной Октавы Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, как физика 34-х архетипичности каждому из нас. И вспыхивая синтезом частей каждого из нас 512-рицей каждого, возжигаемся…Аватар-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть здание в Экополисе Кут Хуми и здания мировых тел. Реплицировать стандарт синтеза в здания Изначально Вышестоящего Отца соответствующие, соответствующие фиксации Экополису Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы, вершина Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Октавы и вершина Тонкого мира Изначально Вышестоящей Октавы 34-ого архетипа материи. И возжигаемся синтезом пятеричной развёртки фиксации зданий каждого из нас. Преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы, и возвращаясь всем стяжённым и возожжённым синтез-физически телесно собою эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, в Подразделение ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: практики: Аватаресса ИВДИВО-развития Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Учитель Синтеза, Шолда Анна.
1 День 2часть
Время: 02:02 00 – 02:07. 14
Практика № 7.  Практика стяжания дневное ночное обучение служения 
каждого из нас.
Мы возжигаемся Синтезом первого дня 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца переходим на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73миллиарда 709 миллионов 551тысяча 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, Огня, условий ночного обучения служения, 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. И стяжаем Синтез условий Учителя Человека-Служащего с выявления специфик вершения Учителя Человека-Служащего каждому из нас. И мы входим синтезом всего стяженного, прося Аватаров Синтеза показать, в чём наша специфичность, в чём наша субъективность Учителя Человека-Служащего. 
И возжигаясь Синтезом Условий, Аватар Синтеза Кут Хуми вводит нас в условия и обращает внимания, так как стала сюда организация ИВДИВО Энергопотенциала, и сюда же включается Экономика. Посмотрите на свою специфичность, с точки зрения экономики, что имеется в виду? Что всегда есть экономический аспект, в том смысле, что Отец, выделяя Огонь и условия, учитывает максимально точечно, максимально конкретно, максимально, знаете, как, выверено, куда потенциал направить, что сактивировать. И есть экономика, с точки зрения целесообразности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, когда в Доме каждое условие выверено Отцом, не так, как у нас по жизни: «А, пусть будет! Или там, а для общего развития пригодиться. Или наоборот, мне сейчас это не надо, я это не буду брать».  Вот попросите увидеть вот эту специфику экономических отношений, как умение, знание управления условиями, когда условия приходят, на них выделил Огонь Изначально Вышестоящего Отца, или ИВДИВО принципом самоорганизации начинает включаться   своими условиями именно на ту целесообразность, которая по Плану Синтеза Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал. Соответственно, в каждом условии есть своя целесообразность. 
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся синтезом условий ночного обучения. И выходим из практики Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Цивилизации Иерархии Равных Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Учитель Синтеза Учитель Синтеза Ипостась Болбочеану Татьяна.
2 День 1 часть
Время: 01:41-02:06 
Практика 8. Тренинг активации Архетипического Головерсума в сонастройке Вершения Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВО-энергопотенциала каждого.
Возжигаемся Синтезом, возжигаемся Огнём ночного обучения, ночного служения.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и устремляясь в зал ИВДИВО 26-го Архетипа, мы становимся на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 073 миллиардов 709 миллионов 551 тысячу 552-ю ивдиво-реальность. В зал Аватаров Кут Хуми и Фаинь выходит ещё пара Аватаров, Александр Тамила. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Условий ИВДИВО, разворачиваем Синтез ночного обучения, ночного служения каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Александром Тамилой, стяжаем Синтез Вершения и Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, просим активировать Архетипический Головерсум каждого в его дееспособности, выстраивания новых принципов Вершения в Условиях ИВДИВО-энергопотенциального роста и развития каждого из нас. И просим Александра Тамилу настроить Головерсум каждого из нас на Источник Огня Изначально Вышестоящего Отца в ядерности записей Синтеза, Ядрами Синтеза в Ядрах Частей, в Ядрах Компетенций каждого из нас и отстройкой Головерсума на огненность, чистоту Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Как одна из задач Головерсума – это пересинтезировать или переформатировать материю Огнём. Вот можно переформатировать её Энергией, можно Светом, можно Духом, а можно Огнём. Вот задача Головерсума – это Огонь привнести в материю и простроить огнематерию, огневещество. И, синтезируясь с Александром Тамилой, возжигаясь их Синтезом, просим развернуть Синтез и Условия Тренинга и работы Головерсума. Мы просим у Аватаров Синтеза Александра Тамилы помочь каждому из нас потренировать Головерсум в сонастройке Вершения Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВО-энергопотенциала каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза на какой-то ситуации, условии, обстоятельстве потренировать каждого из нас.
Аватар Синтеза Александр направляет Огонь, Огонь входит в Хум в голове. И возжигается ситуация, ситуация актуальная. Помните, мы говорим: «Потенциал – это здесь и сейчас». Даже если события произошли в прошлом, то ситуация актуальная, когда вы во внутреннем мире узнаете эту ситуацию, не знаю там прокручивать, осмыслять, она для вас актуальна. Тут имеется ввиду не время, когда это случилось, хоть десять лет назад, но, если во внутреннем мире ситуация является актуальной, мы с ней и работаем. Во внутреннем мире время течёт нелинейно, время течёт связыванием Огня и условиями во внутреннем мире, записями в Частях наших. Поэтому, если запись не сложилась, а потенциал Отцом был выделен, то он будет гулять по нашим Частям, будоражить наши Части, пока мы не сложим это. 
И посмотрите, ваш взгляд на эту ситуацию, как вы её видите, как вы её для себя сложили. Так как ситуация для вас актуальная, лично вы это всё прожили, проходили, то у вас сложилось некое представление о том, как, что взаимосвязано. Причинно-следственные связи, событийный какой-то ряд, который привёл к этой ситуации, люди, которые участвовали в этой всей специфике.
Итак, как ситуация остаётся актуальной, то вопрос неверно сложенных, слаженных связей, то есть, не та версия событий, которая бы нас развивала, не та версия, которая позволит реальность перестроить, преобразить и поменять.
И мы синтезируемся с Аватаром Александром, Аватарессой Тамилой, больше с Тамилой, она отвечает за работу с Головерсумом. И просим Аватарессу перестроить взаимосвязи, показать другие версии событий – другая фраза, другая реакция, другой подход, другое внутреннее состояние. И варианты событий могли бы быть другими. И вот Головерсум ищет, подбирает версии, буквально ускоряя вот этот процесс. То, что мы обычно делаем, когда мы планируем какое-то общение, взаимодействие, мы как бы проговариваем, просматриваем варианты. Только в Огне Аватарессы этот процесс происходит быстрее. 
Между разными условиями этой ситуации проскакивают связи, нити, линии. Есть устойчивые связи, которые не рушатся, не меняются, которые держат центральную ось событий. Мы говорим: «Это те ключевые события, которые нельзя было избежать, ситуации, которые нужно было пройти». То, что мы называем Путь, стезя, то есть, она остаётся устойчивой. Вот смотрите, что в этой ситуации есть устойчивого, какие связи динамичные? Они в Головерсуме Огнём, буквально, знаете вот, простраиваются. Условно говоря, можно было вообще этого человека послать. Нет, послать нельзя, знаете, как это, это Путь, он должен был на вашем пути встретиться.
А теперь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Александром и возжигаемся Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца и просим активировать Ядро Огня Жизни под ногами, под стопами. И более того, могут ещё быть другие ядра, Ядро Воли, Ядро Синтеза и связать ядерность Огня Жизни с Ядром Синтеза Головерсума. И вспыхивает Ось Вершения, которая уже подтягивает Огнём в теле саму какую-то содержательность, опыт. То есть, идёт такая внутренняя телесная реакция на Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И вы буквально начинаете от тела эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца на данную голограмму, и просите проявить те связи, те взаимодействия, которые привели бы к вершинной версии данных условий.
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас оформить ту версию Головерсума каждого из нас, которая необходима нам для роста, для развития, для реализации потенциала каждого в данной ситуации. И Волей Отца просим утвердить вершинную версию Головерсума, сложенную каждому из нас. И Воля Изначально Вышестоящего Отца проходит сквозь голограмму, сквозь Тело и отпечатывается на зерцале под стопами и расходится условиями в ИВДИВО каждого, и вместе с условиями там формируется взгляд, образ, идеи, мысли как это в жизни реализовать. То есть, любая ситуация несёт в себе потенциал развития, если мы правильно продействуем в ней.
Увидьте, любая, даже если мы говорим, что эта ситуация нам не нужна, но сам этот эффект распознать нужность-ненужность, вовремя проанализировать, вовремя сказать «нет», то есть, не войти в эту ситуацию, это уже сама по себе является обучающим моментом. Поэтому не во все события нужно входить, но любая ситуация, она уже сама по себе уже обучающая. И правильно сложенная голограмма, она впечатывается в одну из оболочек ИВДИВО, как условие. А мы глубже синтезируемся с Аватаром Синтеза Александром и возжигаемся Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца, буквально раскручивая Синтез Вершения в Условиях ИВДИВО в исполнении потенциала Огня и Синтеза, который выделил Отец для роста и развития каждого.
Вот эти специфики, которые удалось выявить на уровне Частей, Частностей, буквально тело запоминает. Если не получается увидеть, услышать, то берём тогда некой внутренней, новой преображённой телесной организацией. И итоговым результатом это будет внутреннее решение, решение, как источник Вершения, когда само решение запускает Синтез Вершения на исполнение, развёртки потенциала в материю Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И тогда материя преображается, меняется нами.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 26-го Архетипа, становимся 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 073 миллиардов 709 миллионов 551 тысячу 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить Энергопотенциал каждого на четыре потенциала, стяжая Синтез Энергопотенциала архетипического, Синтез Энергопотенциала видов организации материи, Синтез Энергопотенциала типов материи и Синтез Энергопотенциала видов материи. Видов материи и потом типов материи, если иерархически. Мы стяжаем четыре Синтеза энергопотенциальных возможностей развития в материи типами, видами, видами организации материи, архетипически.
И просим Изначально Вышестоящего Отца устойчивого роста энергопотенциальных возможностей в ИВДИВО каждым из нас и командой нас, развивая новые Принципы, новые Основы ИВДИВО-энергопотенциала каждым из нас и командой нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Александра Тамилу.
Возвращаемся всем стяжённым, преображённым в телесном явлении физического тела в данном зале. Возжигая физическую Систему Тела Головной Мозг синтезом четырёх видов энергопотенциального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделения участников Практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И ещё такое увидьте, что Эманация, находясь на двойке, является условием расширения энергопотенциальных возможностей Вершения, то есть, Эманация создаёт условия или пространства пределов Вершения. Тут скорее не о той Эманации, которая на Синтезе, Отец доводит до пределов ИВДИВО, территории, а вот та личная разработанность каждого из нас, куда наши эманации достигают, в тех пределах может быть организованно наше Вершение.
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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2 день 2 часть
Время: 09:22-0:30
Практика № 10 Стяжание капли Абсолютного Огня Октавы Фа ракурсом Мг Фа
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 448-ю пра ивдиво- реальность, возжигаемся формой и становимся телесно, организуясь Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить стяжать Каплю Абсолютного огня Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа ракурсом Метагалактики Фа, первой из 32-х архетипических метагалактик Октавы Фа каждому из нас и ввести каждого из нас в 32-х месячное стяжание, разработку, явление каждого из нас и синтез нас 32-мя каплями Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца прямым абсолютным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами, входим в Огонь, условия Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь 513-ю пра-ивдиво-реальность, возжигаемся формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа переходим в зал Синтезного мира 33-го архетипа материи. Становимся 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 454-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа телесно Учителями 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжание 32-х Капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипических метагалактик Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Омежной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в абсолютную реализацию Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 32-мя месяцами стяжаний синтезфизически собою.
Мы возжигаемся Омегой, 442-й Архетипической частью каждого из нас, разворачиваемся Омегой вокруг каждого из нас сферически, возжигаемся ядром Омеги, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца расширить ядро Омеги каждого из нас телесно. И сфера Омеги разворачивается вокруг тела, а тело есмь ядро Омеги каждого, ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым. И возжигаемся всетелесно пред Отцом ядром Омеги, и утверждаем компактификацию Омеги в клеточку тела Изначально Вышестоящего Отца, которое выражает клеточку Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы синтезируем ядро клеточки Изначально Вышестоящего Отца, ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь в Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая Огнём ядра клетки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаемся Источником Жизни в ядре клетки Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы возжигаемся и вспыхиваем Источником Жизни ядра клетки тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Изначально Вышестоящий Отец возжигается, вспыхивает Источником Жизни, разворачивает специальную голограмму Космоса вокруг себя, и мы, вспыхнув Источником Жизни клетки Изначально Вышестоящего Отца. становимся в эту голограмму.
Выходим Омегами из клеточки Изначально Вышестоящего Отца, и становясь вокруг Изначально Вышестоящего Отца Омегой, и настраиваясь на голограмму Космоса, Космоса Октавы Фа. Настраиваясь на Отца, мы смотрим сквозь сферу Омеги каждого на Изначально Вышестоящего Отца и голограмму Космоса, другой мерностью, с другим типом, видом организации материи, и сонастраиваясь Головерсумом через матричность, через метричность на Большой Космос Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютную Каплю Огня Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса Октавы Фа ракурсом Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому Каплю Огня Большого Космоса Октавы Фа ракурсом Метагалактики Фа, капля зависает перед каждым из нас, сосканируйте Головерсумом специфичность живого Огня Большого Космоса, жидкий, текучий, Огонь. И капля пристраивается Отцом к Омеге каждого из нас, растягивается по сфере Омеги, проникаясь сквозь оболочку, и заполняет всю Омегу вокруг нашего физического тела. И далее, проникаясь этим Огнём, огонь проходит сквозь Хум, заполняя тело компактифицированным сферическим Абсолютным Огнём. И впитывая каплю Абсолютного Огня Октавы Фа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца внутрь себя, мы, возжигаясь этой каплей, возжигаемся Отцовскостью в каждом из нас, такой же, как Огонь у Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стоя вокруг Изначально Вышестоящего Отца, Отец разворачивает одну из сфер-голограмм, активируя сектор Метагалактики Фа; сама голограмма Изначально Вышестоящего Отца — это есть компактифицированная материя Октавы Фа. И мы смотрим на эту сферу, на голограмму, и сонастраиваемся на сектор Метагалактики Фа, который активировался Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и весь сектор вспыхивает таким же Огнём, который Отец направил нам, только тот Огонь стал внутренним, а этот внешний Метагалактики Фа. И мы вспыхиваем Абсолютным Огнём Метагалактики Фа Октавы Фа. И начинается обмен, выстраиваются взаимосвязи Метагалактики Фа Октавы Фа с каплей Абсолютного Огня в каждом из нас.
И мы встраиваемся в огненный обмен Октавы Фа, Метагалактики Фа, и соответствующими импульсами, омежными связями каждым из нас, и сектор Метагалактики Фа реагирует на нас, возжигаясь нашим присутствием, и сорганизуясь, самоорганизуясь на нас. Можем увидеть обменные импульсы, выстраивание связей, витиё, и при этом, проживая всетелесный Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, звучащий в каждом из нас. Отец встраивает нас в условия ИВДИВО Октавы Фа, и после того, как связи установились, Абсолютный Огонь снова компактифицируется в центре грудной клетки в шар, вокруг нас Омега, ядро Омеги телесно. И мы ныряем в клеточку Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ядром клетки Изначально Вышестоящего Отца Источником Жизни. Голограмма схлопывается у Отца в Хум, и мы выходим Омегами из тела Отца, Изначально Вышестоящего Отца в зал. 
И возжигаясь Омегой каждого из нас, внутри нас, омега, как часть встраивается в тело, и мы снова телесно, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Октавы Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас команду нас стяжённым, возожжённым Абсолютным Огнём. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и мы преображаемся им.
И преображённостью всего стяжённого, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся всем стяжённым синтезфизически телесно, иное качество Огня, разворачиваясь в физическом теле, можете обратить внимание, как Огонь возжигает все огненные связи, все ядра, вплоть до каждого ядра каждой клеточки физического тела. И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, усваивая Абсолютный Огонь, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, разворачивая впервые Огонь Октавы Фа Метагалактики Фа собою. Эманируем в подразделения участников практики Синтеза, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и входим из практики! Аминь!
Набор и проверка практики: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
2-ой день, 2-ая часть
Время: 00:51:49 – 00:59:31
Практика № 11 Стяжание Голонического Тела ИВО, Голонической материи, Эталона Голоники, Голонической Метагалактики (ИВАС Борислав, Генриетта)
Хорошо. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это про эффект Служения, Человек-Служащий. Мы стяжали Абсолютный Огонь для себя, как для Человека, помните, Абсолютным Огнём взращивались Части Человека в Метагалактике, и этим же развернулось Служение. Представьте, что люди будут магнититься на Абсолютный Огонь, как на мёд, хочется сказать, как благость Отца, ведь это так и есть, благодатный Огонь, не тот планетарный, а уже 32-х архетипический. Вопрос же опять наших реакций, нас от него взрывает или нас от него благо… (смех в зале), благоухает, мы от него, да.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18.446.744.073.709.551.552-ю ивдиво-реальность 26го архетипа, становимся в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Огонь и условия, Синтез, стяжания Голонического Тела каждого из нас, Голонической материи Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Голоники Изначально Вышестоящего Отца и Голонической Метегалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
В зал выходят Аватары Синтеза Борислав Генриетта. Синтезируемся с Бориславом, стяжаем Синтез Праголоники Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируемся с Аватарессой Генриеттой, стяжаем Синтез Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца. И входя во взаимность, взаимодействие с Борислав Генриеттой, как это, знаете, проникнувшись этой взаимностью с парой Аватаров общим делом, общением, общим делом, мы стяжаем Праголоничское Тело, Аватаресса Генриетта воспитывает. Мы заинтересованы, чтобы Синтез Праголоники встраивал нас в синтез разных архетипов, разных материй Большого космоса, Борислав занимается этим Синтезом, и тут наш взаимный интерес, взаимное Служение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом двух пар Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в До-ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, чётко фиксируясь в зале Отца, становимся на 18.446.744.073.709.551.617-ю ивдиво-реальность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртку Голонической материи Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталон Голоники Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая Ядро в Хум, возжигаясь им. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и синтезировать Голоническое тело каждому, мы стяжаем синтез телесную организацию Голоники каждому из нас и командой нас; 
Стяжаем Синтез Творения систем, аппаратов, частностей Голонического тела каждого; 
И возжигаясь Синтезом Оболочек Голонического тела, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца всю 512-рицу каждого Голоническим телом Изначально Вышестоящего Отца, частью каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Борислав Генриетта.
Возвращаемся всем стяжённым синтез-физически каждым, вспыхивая Голоническим телом физически реализацией синтез-физически собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-ЭП А-Ч-С ИВО, Аватара Синтеза Александра, Ипостась Т. Лисник
Проверка практики: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
2 День 2часть
Время: 01:16 26 – 01:23. 
Практика № 12. Практика Стяжание ИВДИВО-тела Вершения ИВО
    Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО До -ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллиона 744трилиона 73миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность. И становимся в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Огнём, условиями, Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь Огнём в материю, Синтезом в условия в ИВДИВО, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь отстроить, организоваться и помочь каждому из нас, войти в стяжание ИВДИВО-тела Вершения. И мы синтезируемся с парами Аватаров отвечающими за Синтез Правершения, и ИВДИВО-тело Вершение — Андрис Анжела. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Андрисом, стяжая и возжигаясь Синтезом Правершения Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Анжелой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Вершения. И просим активировать, отстроить, сорганизовать каждого из нас на взаимность Огня ИВДИВО-тела Вершения в росте цивилизованности, архетипической цивилизованности 33-х архетипичности в каждом из нас и командой нас, и репликацию вершинных возможностей человечеству на Планете Земля. 
И возжигаясь синтезом условий двух пар Аватаров, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность. Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Просим преобразить каждому из нас и команду нас, прося у Отца сотворить каждому из нас ИВДИВО-тело Вершения во владении Синтезом Вершения каждого, вершинных возможностей Огня в материи 33-архепитически Ивдивно каждым из нас, командой нас. 
И в росте цивилизованности Человечеству Планеты Земля перспективами потенциала биоразвития, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Вершения каждому из нас, стяжая ядро стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем синтез- телесную организацию ИВДИВО-тела Вершения каждого. Возжигаясь Синтезом Вершения распределяя телесно, вспыхивая оболочками, матрицами по телу; стяжаем синтез оболочек ИВДИВО-тела Вершения каждому, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение систем, аппаратов, частностей и более того. Стяжаем цельный Синтез ИВДИВО- тела Вершения каждому из нас и команде нас, 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И настраиваемся Синтезом часть, в часть, входя взаимностью, возжигаясь. И преображаюсь, стяженным мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтезфизически в данное тело в данном зале. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в ИВДИВО подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Цивилизации Иерархии Равных Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Учитель Синтеза Учитель Синтеза Ипостась Болбочеану Татьяна.
2 день 2 часть
Время: 01:34:13 - 02:03:21
Практика № 13 Стяжание 4 ИВДИВО-Метагалактический Творящий Синтез/4 Метагалактический Творящий Синтез/4 ИВДИВО-метапланетарный Творящий Синтез/4 Метапланетарный Творящий Синтез/Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64 инструментов ИВАИ.
И мы возжигаемся огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и становимся 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 552-ю ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез компетенций на каждом, стандартом 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И возжигаясь Синтезом условий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа, становимся 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 617-ю ивдиво-реальность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание компетенций 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4-х компетенций и навыков синтезом, развитие навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятым Синтезом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро и 4-ю ИВДИВО-метагалактический Творящий Синтез:
- стяжаем ядро и 4-й метагалактический Творящий Синтез;
- стяжаем ядро, стяжаем 4-й ИВДИВО-метагалактический Творящий Синтез, 
- стяжаем ядро и 4-й метапланетарный Творящий Синтез.
И возжигаясь синтезом Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и зафиксировать Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ядерно, субъядерно каждым из нас в росте навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
И возжигаясь синтезом стяжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы Фа, и переходим в зал ИВДИВО, становимся на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Учителями 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой, организуясь в зале.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Права на применение и разработку частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 48-ми инструментов с 17 по 32-й этаж Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, и 16-ти инструментов в центре каждого этажа с 17-го по 32-й этаж в явлении Я Есмь каждого, в развитии ИВДИВО каждого инструментальной развитостью, обработкой, разработкой и применением каждого из них.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Права Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими.
 И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 64-мя Правами Изначально Вышестоящего Отца новых 64-х инструментов в 32-х этажном здании каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность, переходя в первую физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 35-го архетипа телесно Учителями 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и команду нас данным действием. 
И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть инструментальную тренировку каждому из нас, развернув возможность активировать 64 инструмента Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в частных зданиях в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас в нашем личном здании на физике изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа материи. те, кто вчера не были, синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжайте ядро Синтеза здания, стяжайте Права, и разворачивайте в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом здание в 35-м архетипе в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в кабинет каждого из нас, разворачиваемся в центре кабинета, возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя инструментами, 64-мя Правами. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть инструменты каждого из нас с 17-го этажа по 32-й этаж включительно, и из кабинета мы переходим на 17-й этаж, становимся возле лестницы в одном из углов нашего здания. И в углу слева-направо от лестницы мы ставим инструменты Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и фиксируем метапланетарное Право синтеза каждого, метапланетарное Начало синтеза каждого, метапланетарный навык синтеза каждого. Инструменты фиксируются по углам 17-го этажа.
Мы переходим на 18-й этаж, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся и ставим метапланетарное Умение синтеза каждого, метапланетарную Иерархию синтеза каждого, метапланетарную Диалектику синтеза каждого, возжигаемся.
Переходим на 19-й этаж, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, фиксируем и разворачиваем инструменты метапланетарный Компетентный Синтез каждого, метапланетарный Виртуозный Синтез каждого, метапланетарное Посвящение синтеза каждого, возжигаемся.
Переходим на 20-й этаж, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ставим метапланетарный Статус синтеза каждого, метапланетарный Творящий Синтез каждого, метапланетарную Синтезность синтеза каждого.
Переходим в 21-й этаж, и возжигаемся, фиксируем метапланетарные Полномочия Совершенства синтеза каждого, метапланетарная Иерархизация синтеза каждого, метапланетарную Ивдивость синтеза каждого, возжигаемся ими.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 22-й этаж, и возжигаемся метапланетарной Должностной Компетенцией каждого, и далее метагалактическое Право синтеза и метагалактическое Начало синтеза каждого, возжигаемся ими.
Переходим в 23-й этаж - метагалактический Навык синтеза каждого, метагалактическое Умение синтеза каждого, метагалактическая Иерархия синтеза каждого, возжигаемся ими.
Переходим в 24-й этаж - метагалактическая Диалектика синтеза каждого, метагалактический Компетентный Синтез каждого, метагалактический Виртуозный Синтез каждого.
Переходим в 25-й этаж – метагалактическое Посвящение синтезом каждого, метагалактический Статус синтеза каждого, метагалактический Творящий Синтез каждого.
Переходим в 26-й этаж – метагалактическая Синтезность синтеза каждым, метагалактическая Полномочия Совершенств синтеза каждого, метагалактическая Иерархизация Синтеза каждого.
Возжигаясь тремя инструментами, переходим на 27-й этаж, разворачиваем метагалактическую Ивдивость синтеза каждого, метагалактическую Должностную Компетенцию синтезом каждого, и третий инструмент – это Октав- права синтеза каждого.
Переходим на 28-й этаж, и возжигаясь, разворачиваем Октав-начало синтеза каждого, Октав-навык синтеза каждого, Октав-умение синтеза каждого.
Переходим на 29-й этаж, и возжигаясь, разворачиваем Октав-иерархию синтеза каждого, Октав-диалектика синтеза каждого, Октав-Компетентный синтез каждого, разворачивая три инструмента.
Переходим на 30-й этаж, и возжигаясь, фиксируем три инструмента Октав-Виртуозный синтез каждого, Октав-посвящённый синтез каждого, октав-Статус синтез каждого, возжигаемся ими.
Переходим на 31-й этаж, и возжигаясь, фиксируем октав-Творящий синтез каждого, Октав-Синтезность синтеза каждого, Октав Полномочия совершенств синтеза каждого.
И переходим на 32-й этаж, возжигаясь инструментами, фиксируем Октав-Иерархизация синтеза каждого, Октав-ивдивность синтеза каждого, Октав-Должностную Компетенцию синтеза каждого.  И на 32-м этаже завершаем, возжигаясь 48-ю инструментами с 17 по 32-й этаж, по три инструмента на каждый этаж. 
Мы возжигаемся 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и идём в центровке этажа, ставя следующие инструменты:
32-й этаж, возжигаемся и ставим в центре этажа ИВДИВО каждого;
31-й этаж – Высшая Школа Синтеза каждого;
30-й этаж – Цивилизация каждого; 
29-й этаж – Наука каждого;
28-й этаж – Империя каждого;
27-й этаж – Партия каждого;
26-й этаж – Октав-метагалактический синтез каждого;
25-й этаж – Культура каждого;
24-й этаж – Общество каждого;
 23-й этаж – Искусство каждого;
22-й этаж – Образование каждого;
21-й этаж – План Синтеза каждого;
20-й этаж –Служение каждого;
19-й этаж – Энергопотенциал каждого:
18-й этаж – Развитие каждого;
И на 17-м этаже Иерархия каждого.
И возжигаемся, вспыхиваем 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезом инструментов Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся на 33-й этаж, письменный стол, вершину здания каждого из нас. Становимся спиной к столу нашего кабинета, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца выдать каждому из нас шесть Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, как рабочие инструменты каждого из нас в личном здании. И стяжаем, получаем и возжигаем, фиксируем 
Парадигму Науки,
Парадигму Человека,
Парадигму Метагалактики,
Парадигму Философии, 
Парадигму Материи,
Парадигму внутренней философии; каждая Парадигма, книга разворачивается на подставках, на пюпитрах возле нашего стола. Просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Отца, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждую из книг, и каждая из Парадигм открывается для нас на определённой странице в открытости Парадигмы для каждого в исполнении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и обучение этому.
И возжигаясь Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. Становимся за пюпитрами Парадигм и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить по периметру 33-го этажа 120 пюпитров с нумерацией 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Подставки становятся буквой П по периметру зала нашего кабинета. И мы возжигаемся количеством пройденных Синтезов каждым из нас, я называю цифру 51, каждый возжигается по своим, по количеству пройденных Синтезов из 120-ти.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец разворачивает по количеству пройденных Синтезов Книги Синтеза в здании каждого. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Книг Синтеза по количеству ядер Синтеза, пройденных физически телесно каждым из нас. Просим разложить книги по подставкам, остаются свободные пюпитры.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов пройденных Синтезов, утверждая открытые Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Синтез на Книги Синтеза, прося Отца открыть, активировать книги пройденных Синтезов. И у нас постепенно будет ещё накручиваться Энциклопедический Синтез, где каждая Книга Синтеза по номеру Синтеза есть Энциклопедия, первого Синтеза, второго. Ну, вот Книги Синтеза, когда мы обучаемся, выходим в ночные обучения, в том числе, будет этот Синтез развивать.
Далее, мы становимся в центре кабинета, становимся в Столп, становимся в Нить Синтеза своего здания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся количеством Синтезов по пройденным Синтезам каждого из нас, возжигаемся шестью Парадигмами, и допустим, 51+6, мы возжигаемся 57-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. возжигаемся ядром Содержательности каждого из нас всех Книг Синтеза всех пройденных Синтезов у Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь содержательностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в репликации достигнутого в данном здании. Просим репликацию достигнутого в этом здании, и просим реплицировать в здание Синтезного мира, Метагалактического мира, Тонкого мира Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И реплицируем в здания по Высокой Цельной Октаве, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем Синтезы из нашего здания в три мировые и здание в Экополисе Кут Хуми. И включаем скольжение зданий по вершинам трёх миров: Синтезного мира, Метагалактического, Тонкого мира, и включаем репликацию 64-х инструментов по углам, 48 по углам, 16 в центре здания с 17-го по 32-й этаж, аналогично по зданиям, а также репликацию шести Парадигм и Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных физически. И Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца отстраиваем стандарт синтеза зданий, пяти зданий каждого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь Синтезом Вершения, как вершинный Синтез на данный момент, и утверждаем свободное течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтез нас и по зданиям каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое тело, в данный зал, и возжигаясь 57-ричным Синтезом или по количеству каждого, вспыхиваем физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Кишинев, Молдова, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
Набор и проверка практики: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова

Итоговое оформление и проверка практик: Аватар Иерархии ИВО АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова Ипостась Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми.31.10.2022
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