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Практика № 1. Вхождение в 54 Синтез ИВО. Стяжание тезы, станцы, Абсолюта, пути Учителя Синтеза.
Мы возжигамся огнём, мы возжигаемся синтезом. Мы, внимание, распределяя по всему телу, сразу переключаемся на всетелесность огня, что мы не только мыслью подумали, синтезировались с Владыкой или Разумом утвердили, что мы стоим в каком-то зале или каком-то архетипе, а само тело, помните, Разум чем ещё фиксировался, Сознание, Разум, - магнитностью. И если тело намагничено огнём, то Разум лишь корректирует, идём в такой-то зал, идём в такой-то архетип, 54-й Синтез, напоминаю, мы второй месяц осваиваем с вами 27-й архетип. 
Образ прекрасный, извините, конечно, за такой, но тем не менее, озвучу -  есть такой образ лошадь и всадник, всадник слабее, чем лошадь, поэтому задача всадника поддаться силе лошади, а потом направить эту силу туда, куда нужно всаднику. Вначале всадник идёт туда, куда его тянет лошадь, а потом перераспределяя его силу направляет. Так же самое тело, здесь, конечно, не лошадь, но тело – это собственно наш дух, и он сильнее, чем отдельная часть, поэтому здесь Разум может быть тем координатором, который задаёт вектор куда нам двигаться, куда идти, но тело должно прийти и встать, захотеть, в данном случае, намагнититься. Ну, извините, мы, 54-й Синтез предполагается, что вы 54, 53 месяца тренировались.
Поэтому, возжигаясь всей магнитностью Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и всей своей возожжённостью Огня, намагниченностью Огня, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 27-го архетипа, становясь 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 400-ю высокую ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики, и организуемся телом в зале Кут Хуми Фаинь.
Отследите до начала самого вхождения в 54-й Синтез, отследите и своё тело, и собственно Разум, если получается войти в это различение, и в том числе, в сравнение, знаете, как – до и после. Это тоже допустимо, когда мы включаемся в процесс познания, познавая, это, кстати, задача Школы, Школы Синтеза, как проект шестого горизонта, когда мы, отслеживая изменения, как собственно, материя меняется огнём. Ведь мы сейчас не просто так, мы вначале это отслеживаем на себе, ваш дух материален – материален, оформлен, только вопрос как. И для того, чтоб меня видеть, как материя меняется силой огня, мы вначале это учимся видеть на себе; и вот для себя Учитель, зафиксируйте взглядом, как развёрнуто ваша Часть Разум, как ваше тело организовано. 
Уйдите от шаблонов, от знаний Синтеза, в том смысле, как оно должно быть, а посмотрите, как оно есть. Потому что, когда вы видите как оно есть, вы имеете возможность это поменять и перестроить; если мы уходим в воображение, в фантазию, представление, что у меня всё, как должно быть идеально, ну, тогда, и собственно, нет мотиваций к изменениям. Поэтому мы очень часто по жизни зацикливаемся на моменте, когда плохо, не видя, что если бы мы не определили это для нас, как не качественный, не приемлемый, не удовлетворительное, то не было бы эффекта роста и развития. И это тоже вопрос Разума, который закциклевается на точке оценки, или анализируя, делает следующий шаг к синтезу новых возможностей.
И тогда, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и команду нас в Огонь 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем смотреть, как огонь проникает в тело, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза из зала выравниваясь по огню внутренним космосом, внешним космосом, и шутка, и устанавливая баланс космических сил – это Аватаресса шутит. Но тем не менее, вы через сонастройку с залом, со средой Аватаров Синтеза бывает легчевоти с ними во взаимодействие.
Это тоже такая этика огня, потому что мы, знаете, как это, не настроены корректно взаимодействовать с внутренним миром других, поэтому, в том числе, есть какой-то страх такой внутренний, что если мы глубоко сонастроимся на их внутренний мир, это как булто бы, знаете, нарушение этих границ, залезть во внутрений мир. Это тоже проблема Разума, потому что мы не залазим во внутренний мир, мы сонастраиваемся течением огня и синтеза во внутреннем мире и это немножко другой процесс. Если Разум это отличает, то мы тогда более свободны, более легки, более естественны в общении, во взаимодействии. Кстати, именно Разум даёт нам возможность не бояться общаться, открываться, взаимодействовать с другими.
Сердце, как человечность, как Огонь Человечности, оно к этому готовит, человеческим отношениям, копит ценности, а Разум позволяет этим ценностям выйти вовне, в виде генезиса или нет. Поэтому, в том числе, проблема Разума, ещё опять-таки, из пятой расы она вырастала, чтобы Разум не ограничвался, не заикливался на материи, Посвящённые для развития Разума уходили, отделялись, собственно, сейчас звучит такое слово – отшельник. И в том числе, Разум несёт на себе какую-то печать отшельничества, именно, разум Посвящённого, если кто у себя выявил, просите у Аватаров огнём это пережечь; это важно для всех, потому что у нас периодически возникает это желание отгородиться от мира, уйти в практики, в практикование. Но бела в том, что вершина практики – вершение, должно реализоваться генезисом в материи. Поэтому любая практика итогом желает выразиться во внешней жизни, ну, а наш Разум ищет что – подтверждение; практики сделал, а в материи чтопоменялось, какие изменения произошли.
 И далее, мы синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот взяв, можно сказать, при всей сложности Разума, сложности накоплений, сложности духа, уловите ту тенденцию лёгкости, лёгкости – потому что в генезисе Огонь очень такой текучий, он легко перетекает из внешнего во внутреннее, из внутреннего вовне. Поэтому тело с лёгкостью берёт огонь, вопрос разума, который контролирует сколько взять, надо ли взять и до какой степени заполниться.
Теперь форма даёт плотность огня, и мы уплотняясь Огнём 54-го Синтеза, стяжаем Синтез Учителя Человека-Владыки, и именно Учитель Человек-Владыка – это наше развитие на этот месяц этого вида жизни. Это тоже может быть одна из подсказок, что легче всего научиться генезису развить Разум именно Учителем, как эталонно, эталонное состояние, Человеком-Владыкой. Ну, как Кут Хуми подсказал: “овладеть генезисом”, и стяжаем Синтез 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез в течение двух дней Отцом будет оформляться, организовываться в наши части, компетенции и другие явления внутреннего космоса каждого из нас.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать все 64 инструмента, применимости ракурсом 54-го Синтеза. Сам 54-й инструмент так и называется Совершенный Генезис. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в возможность развернуть из 54-го или расшифровать из 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез Учителя Человека-Владыки. И возжигаемся синтезом этих условий, организуемся ими.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огём Изначально Вышестоящего Отца 27-го архетипа, переходим в зал на 73 квинтиллона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 465-ю высокую ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в расшифровку, у Разума есть такое свойство, как сканирование, содержания, текста, слов 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося усилить индивидуальную расшифровку Синтеза каждого.
Если ваш Разум будет опираться только на то, что расшифровал ведущий Владыка Синтеза, ваш Разум этим точно не вырастет, для вас это будет информацией. Разуму интересно самому расшифровать по своему внутреннему космизму, поэтому у нас такая не простая работа 54-го Синтеза по течению, именно, текучести, течению, здесь не как плыть потечению, а идти по тому течению речения Синтеза, это которое расшифровывает и Владыка Синтеза, в данном случае, выявляя некий контекст Синтеза с возможностью личной индивидуальной расшифровки. Вот наша задача задействовать генезис, чтоб ваши части, расшифровывая Синтез, самоопределились с теми задачами, целями, которые лично вам включает Отец в воспитании данным Синтезом, помимо тех общих целей, задач, которые мы обсуждаем вовне.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, для этого мы стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 54-го Синтеза каждому, возжигаемся им. Стяжаем Станцу54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею; стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 54-го Синтеза, стяжаем Путь 54-го Синтеза каждому из нас; стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца 54-м Синтезом каждому из нас; стяжаем Синтез Тезы, Синтез-Стать и Синтез Учителя Человека-Владыки в цельности его. И это тот синтез условий 54-го Синтеза на два дня Синтеза, который по итогам пишется в ядро, компактифицируется в ядра Синтезом, 16-ти ядер, 64-мя ядрышками, то есть, это всё начинается с первых минут. И можете поразличать, как стяжённый Синтез организуется в частях, берётся телом, как ИВДИВО поддерживает этот процесс и организует, и как мы своей активностью наблюдателя действуем 54-м Синтезом. 
И тут тоже Отец определяет и фиксирует наше внимание на том состоянии наблюдателя, который наблюдая, активно участвуетв процессе, потому что у нас привычка, что наблюдатель, он такой отстранённый, не участвующий. А мы наблюдая, какие реакции, процессы, Огонь и Синтез в нас вызывает, начинаем направлять, такая точечность, координирование, вместе с Аватарами Синтеа на Синтезе, где задача Отца синтезировать, воспитать, восполнить, образовать нас, а задача Аватаров Синтеза научить этим пользоваться, применяться. Поэтому можно сказать, что сам Синтез состоит из таких двух важных явлений процессов, когда мы от Отца принимаем, и наблюдая, как принимаемое, имеется в виду, там, стяжённое, возожжённое действует в нас, учимся этим применяться на первых этапах, и реализуемся и применяемся, как Учителя Синтеза, если нам позволяет наша компетенция.
Поэтому процессы у всех будут разные, и очень часто тем самым, само ведение Синтеза может казаться абстрактным, не достаточно конкретным или непонятным, зачем такой пример или зачем такой образ, но, увидьте, что всё многообразие процессов каждого сказываются в такую нелинейную Нить Синтеза, в которой течёт синтез. И можно сказать, что мы придерживаемся этой красной линии или основной линии Синтеза, выявляя контекст важный для нас каждого, и генезис произойдёт у каждого свой. Помните, как мы говорили: Мудрость нельзя у Отца стяжать, мудрость можно наработать; так же самое генезис, да, как Огонь мы можем стяжать, но сам генезис должен выработаться нашими частями под тонким руководством Разума. Поэтому результат генезиса будет у каждого свій, поэтому выводы, заключения, направления, которые мы определяем, они будут сугубо лично вашими.
Вот при всех общих каких-то тенденциях, рекомендациях, акцентах, тогда мы поддерживаемся командным условием энного количества, находящихся на Синтезе, но не висим на этих условиях, а понимаем, что можно войти в условия командой и десяти, и двадцати, и тысячи. Вопрос: а что ты вынесешь из этих условий генезисом своих частей, и здесь рождает такое состояние, как сила Разума, и тот, кто себя внутренне напрягает, тот воспитывает силу, кто внутренне себя не напрягает, то, знаете, как: пришёл, поел,это как на свадьбе, знаете, пришёл в гости, наелся до отпада. Но, если ты сам не научился заработать себе на еду, условно, то это разовый случай, так и мы; пришёл на Синтез, наелся Огня и Синтеза, но, если сам не научился нарабатывать, генерировать – это будет от случая к случаю. Хорошо.
И вот важный сделал акцент, нам нужна сила Разума, где сила рождается в Сердце, но Сердце не держит в себе эти силы, оно отдаёт их вверх, силы тянутся к Отцу, помните, естественно направляющие функции, функция тянет силами к Отцу. Поэтому первая часть, которая получает от Сердца – это Разум, и богатый Сердцем получает сильный Разум; и вот здесь Разум будет опираться, в том числе, на богатство нашего внутреннего мира. Помните, нищие духом – это вот про это состояние, и когда нищие духом, там разум будет очень маленьким или не развитым, или ущербным. Поэтому возожгитесь ещё тем объёмом 53-го Синтеза, которым в течение месяца вы разрабатывались, и всей сердечностью получите импульс силы, которая даст вам возможность Разум двумя дня усилить, зарядить, направить, потому что часто наш Разум ленится.
Это ж надо подумать, придумать, сложить, а потом ещё и сделать, а потом ещё и применить, и на силу каждого из нас Отец включает усиление, и тогда генезис – это всегда усиленное течение Огня и Синтеза Изаначально Вышестоящего Отца в наши части, иначе, наши части не выработают ничего нового, будут вариться в старых мыслях, в старых идеях, в старых состояниях. И когда душа варится в одних и тех же чувствах, знайте, что это разум, не направляете те силы, которые не получил от сердца. Помните, почему такой умный, но такой бедный, ну, можно перефразировать, потому что разум сильный, взял себе силу, начитался, не отдал генезис других частей и не имеет возможность примениться, всё в себе держит.
Ищите, ищите внутреннее состояние новизны Огня Генезиса, который распускается Отцом по телу, потому что силы точно невозможно складировать, силы будут стимулировать части на деятельность. И Отец добывает от нас правильное состояние телесное, и вводит в нас состояние бытия Огня Изаначально Вышестоящего Отца, потому что, если мы есмь огонь, Я Есмь Огонь Изаначально Вышестоящего Отца каждый из нас, тогда мы можем видеть и наблюдать, как записывается синтез, куда пишется, в какие части, как перетекает, как управляет, то есть, по сути мы видим саму практику, как она Отцом действует. Тогда мы не просто проговариваем правильную формулу, правильные слова, а от обратного, не слово вызывает синтез, а синтез оформляется словами. Почему мы говорим, что настоящая практика, она всегда у Отца будет неповторима и спонтанна, ну, потому что, Отец не повторяет.
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, мы организуемся бытиём Огня Учителя Человека-Владыки каждым из нас, и преображаемся этим.Отец сказал: “Наш Разум раскрепостился”, преодолевая эфирность, оценочность и так далее. Есть. 
И мы благодарим Изаначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 27-ми архетипичностью Огня и Синтеза мы возвращаемся в физическое тело, в данный зал, и качеством Огня и Синтеза 27-го архетипа, прошлый раз стяжали образ, образ есть; задача – этот образ насытить Огнём. И результат практики в физическом теле можно определить итоговой Тезой этой практики каждым из нас. Что у вас получилось, Отец сказал – преодолели; как вы себе отслеживаете то, что Отец оценил или увидел, или подытожил, как некую сдвижку нашего Разума со старых позиций.
Ну, нельзя сказать, что у всех позиция была одинаковая, соответственно, сдвижка была разная, отследите это телесно, да, может быть как-то не уютно в теле, в том смысле, что, знаете, у Разума убрали этот фундамент, а для Отца это очень важно. Потому что, Разум, генерируя материю должен опираться на фундаментальности огня, а не фундамент пятой расы. Если вы вспомните фундаментальности огня, типа, флюидичности, асиметрии, массы, масштаба, в этом новом масштабе, в этой новой массе огня может быть вначале телу не уютно. Вот поразличайте ваше состояние, вашу телесную организованность во всём стяжённом; ну и более того то, что мы эфирно ощущаем, как неуютность, с точки зрения Разума мы можем собственно определить, от чего нам не уютно?
Вот пока тело усваивает, можем уже открыть глазки, ещё пару комментариев, тут такой образ – не уютно не потому, что плохо, ну такой пример, когда приходишь в очень дорогой магазин, и у тебя точно нет денег на какие-то там супер дорогие часы, и ты заходишь в такой магазин, тебе не уютно. Но, не от того, что там плохо, а потому что тот энергопотенциал или тот масштаб, или то качество тебе не свойтсвенно. И вот Разум, если пятой расы, он чётко говорит: мне не уютно, мне не туда, то Разум метагалактический говорит: а что тебе не уютно, тебе как бы и не туда, но на масштаб этот расшириться надо, ведь это совсем другое состояние, когда тебе может и не нужны эти супер дорогие часы за сто тысяч долларов.
Но для тебя этот масштаб должен быть комфортным, ты можешь быть в этом объёме энергопотенциала и чувствовать себя комфортно. Вот это бытиё, понимаете, разница между житиём, что я не могу себе позволить эти часы, и бытиё, когда я могу на этот объём энергопотенциала расшириться, потому что не всем это надо. Только вопрос: как ты себя чувствовать будешь, уютно или не уютно. Удалось? Хорошо, ещё раз, важность момента, потому что, если Разум почувствовал, что не уютно, это не комфортно, плохо, он чаще всего, говорит: мне не туда, вернусь в свои норки, пределы, масштабы и так далее. Это ограниченность нашего Разума, мы это преодолели, а теперь увидеть, как этим можно пользоваться. Хорошо.
Эманируем в Изаначально Вышестоящий Дом Изаначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВ Кишинев, Молдова. Эманируем в подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова, Ипостась Ирина Валова

	День 1-й, часть 2-ая
Время: 00:58:30 – 01:16
Практика № 3 Сонастройка 32-х архетипических Сердец с 32-ричным архетипическим Разумом в иерархизации частей и активации силы Разума
     Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в Октаву ФА 33-й архетип 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысячи 480-ю пра-ивдиво-реальности Планеты Земля ИВДИВО, и возжигаемся формой Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проверьте вашу форму, как форму одежды, проверьте вашу форму Разума. И сорганизовываясь с Аватарами Синтеза Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, утвердите, попросите, организуйтесь Разумом телесно. У кого Разум стжал в привычный оджас или пятку, или копчик, знаете, по-разному, прятался в разных местах.
     И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Синтеза Изначально Выщестоящего Отца, прося соорганизовать 32-ричное архетипическое Сердце с 32-ричным архетипическим Разумом в иерархизации частей и активации силы Разума каждого из нас. И возжигаемся Синтезом условий. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секст 231 квинт 454 квадр 903 трилл 657 млрд 293 млн 676 тыс    545 пра-ивдиво-реальности, и становимся 33-х архетипически в Октаве ФА в зале Изначально Вышестоящего Отца.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Синтез Сердца и Синтез Разума каждому из нас и команде нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического Октав левостороннего всечеловечного Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать с архетипическим Разумом каждого; 
     Возжигаем Октав правостороннее всечеловеческое Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим синтезировать Октав правостороннее всечеловеческое Сердце Учителя (прошу прощения), Октав Цельное Сердце, центральное Сердце всечеловеческой Формы Учителя Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Октав Чаши Учителя Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Возжигаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Октав Звезду Учителя Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Возжигаем Сердце Октав Планеты Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и просим сорганизовать с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Октав Лотоса Учителя Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Октав Розы Учителя Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим соорганизовать физическое ИВДИВО Октав левостороннее премудрое Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим соорганизовать ИВДИВО Октав правостороннее премудрое Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать ИВДИВО Октав центральное Сердце премудрой Формы Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Октав Чашу Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Октав Звезды Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Октав Планеты Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Октав Лотоса Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез и просим соорганизовать Сердце ИВДИВО Октав Роза Владыки Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез и просим сорганизовать физическое ИВДИВО левостороннее возрождающее ИВДИВО Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО правостороннее возрождающее ИВДИВО Сердце Аватара и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать ИВДИВО центральноеСердце возрождающее Формы Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Чаши Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать Сердце ИВДИВО Звезды Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Планеты Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце ИВДИВО Лотоса Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сорганизовать Сердце ИВДИВО Розы Аватара Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого; 
     И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим сорганизовать физическое левостороннее вседержащее Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать правостороннее вседержащее Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать центральное Сердце вседержащее Формы Отца Изначально Вышестоящего Отца с архетипическим Разумом каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать Сердце Чаши Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать Сердце Звезды Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Планеты Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Лотоса Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     Стяжаем Синтез, и просим сорганизовать Сердце Роза Отца Изначально Вышестоящего Отца и архетипический Разум каждого;
     И возжигаясь Столпом 32-х Сердец и 32-рицы архетипического Разума каждого, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть силу Сердца в Разуме каждого из нас, установив течение сил Сердца в Разум каждого из нас, и преодолевая противоречия сердечности и разумности, мы Силами Изначально Вышестоящего Отца сорганизуем архетипические Сердца и архетипический Разум в каждого из нас. 
     И силой Сердца разворачиваем Человечность в Разумах архетипическим Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и для Планеты Земля 33-х архетипически.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, столпно, цельно, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, возжигаясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом, Учителем Человеком-Владыкой каждому из нас.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
     Мы возвращаемся всем стяжённым и возожженным синтез-физически, телесно, разворачивая Огонь, Синтез в физическом Теле каждого.
     Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая эманации по территории подразделения, и в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, по территории подразделений участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.            И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса ИВДИВО-О-Мг-П Энергопотенциала, АС Александра, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Т.Лисник 
Время: 01:49-02:22 
Практика 4. Стяжание 33-х Архетипического Разума ИВО.
Стяжание 4 ИВДИВО-Метагалактическая/4 Метагалактическая Иерархизация Диалектики Синтеза ИВО. Ночное, дневное обучение.
	Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Синтезов Кут Хуми и Фаинь в Октаву Фа 33-го архетипа в 448-ую пра-ивдиво-реальность. Возжигаемся Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез, Огонь и условия в развёртке архетипического Разума 33-х архетипически. И стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, соорганизовать архетипический Разум каждого по 33-ём видам организации материи 33-х архетипов каждым из нас и командой нас. 
Возжигаясь Синтез Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 513-ую пра-ивдиво-реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез реализации нового вида Разума Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически цельного в каждом из нас, в команде нас. И стяжаем Синтез формирования и роста архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации по архетипам. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сгусток Разума первого архетипа Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа 16384-х оболочек сгусток Разума
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем сгусток Разума второго архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ти оболочечный
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца третьего архетипа материи, стяжаем 262 144-ричный сгусток Разума, разворачивая 262 144-ре оболочки 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца четвёртого архетипа материи 1 048 576-ти оболочечный
Стяжаем сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пятого архетипа материи 4 194 304-х оболочечный 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сгусток Разума Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца шестого архетипа материи 16 777 216-ти оболочечный 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики седьмого архетипа материи 67 108 864-х оболочечный 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека-Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца восьмого архетипа материи 268 435 456-ти оболочечный 
Возжигаемся первыми восьмью Разумами первых восьми архетипов материи, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить сгустки Разума в реальный Разум Изначально Вышестоящего Отца восьми архетипический. И возжигаясь восьмью Синтезами, преображаемся, вспыхиваем ими. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующий сгусток Разума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики девятого архетипа материи явлением 1 073 741 824-х оболочечный 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипический, цельный, базовый Разум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца десятого архетипа материи и стяжаем 4 294 967 296-ть оболочек Разума. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 11-го архетипа, стяжаем 17 179 869 184-ре оболочек Разума, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Разума архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 12-го архетипа, стяжаем 68 719 476 736-ть оболочек архетипического Разума каждого. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца Учителя Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-ый архетипический Разум, стяжая 274 877 906 944-ре оболочек, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез архетипического Разума Изначально Вышестоящего Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 14-го архетипа материи, стяжаем 1 099 511 627 776-ть оболочек Разума, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца 15-го архетипа материи, стяжаем 4 398 046 511 104-ре оболочек Разума каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа материи. И мы стяжаем 17 592 186 044 416-ть оболочек Разума, возжигаемся ими. И вспыхиваем 16-тью Синтезами 16-ти Разумов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти архетипически в цельность Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом всех стяжённых оболочек. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, стяжаем 70 368 744 177 664-ре оболочки Разума каждому из нас, возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 18-го архетипа материи и стяжаем 281 474 976 710 656-ть оболочек Разума.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипический Разум 19-го архетипа Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И мы стяжаем 1 125 899 906 842 624-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум 20-го архетипа материи, стяжаем Разум Изначально Вышестоящей Ипостаси Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжая 4 503 599 627 370 496-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Синтез 21-го архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 014 398 509 481 984-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез архетипического Разума 22-го архетипа архетипический Разум Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 057 594 037 927 936-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Разум 23-го архетипа материи Человека-Аватара Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 288 230 376 151 711 744-ре оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ый архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека-Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 1 152 921 504 606 846 976-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и просим следующие восемь видов Разума с 17-го по 24-ый архетип возжечь цельностью архетипического Разума 24-х архетипического синтеза всего стяжённого цельной оформленностью архетипического Разума каждого.
Возжигаемся силами, вы для этого силы стяжали, чтоб у нас хватило сил Разумом пройти по всем архетипам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем архетипический Разум 25-го архетипа материи Разум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, мы стяжаем 4 611 686 018 427 387 904-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум 26-го архетипа материи, и мы стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Посвящённого До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 446 744 073 709 551 616-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум 27-го архетипа материи архетипический Разум Изначально Вышестоящего Служащего Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 73 786 976 294 838 206 464-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца 27-го архетипа каждому из нас и команде нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца 28-го архетипа, стяжая архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики, мы стяжаем 295 147 905 179 352 825 856-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 29-го архетипа архетипический Разум, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. И стяжаем 1 180 591 620 717 411 303 424-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца 30-го архетипа материи, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Владыки Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 722 366 482 869 645 213 696-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум 31-го архетипа, стяжаем сгусток архетипического, цельного, базового Разума Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Октав Метагалактики, стяжаем 18 889 465 931 478 580 854 784-ре оболочки Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум 32-го архетипа материи. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Разум 32-го архетипа архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136-ть оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи, разворачиваясь полнотой 32-рицей, стяжённого архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный архетипический, базовый Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 33-рёх архетипически цельно, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544-ре оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе их стяжаем цельность восьми архетипов с 25-го по 33-ий синтез Изначально Вышестоящего Отца девятеричным явлением Синтеза возжигаемся в базовое, цельное явление архетипического Разума каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Жизнь Синтеза 33-рёх архетипических Разумов Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. 
И проживите тело в охвате всех оболочек Разума 33-х архетипически. И мы становимся на физику 34-го архетипа и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипического Разума. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь архетипическим Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Компетенции первого дня 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем для двух Компетенций, два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвёртую Метапланетарную Иерахизацию четвёртой ИВДИВО Метапланетарную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждую Компетенцию Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтез Компетенций каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Учителями 54-го Синтеза, стоим в форме. Попроживайте себя, вы телом держите Разум или Разум сейчас держит тело? Такой очень интересный эффект, когда все эти оболочки, стяжённые держат тело буквально. Знаете для развлечения это полезно. Вы скажите Иерархия нарушена, но заметьте, что в Иерархизации Иерархия не всегда линейна. И в вершине Иерархии у вас какая будет часть? 	Часть Изначально Вышестоящего Отца, ту, которую вы напрямую выражаете Отца, поэтому часть Владыки. И это не обязательно 512-ая. 
Поэтому, когда мы говорим, что Иерархизация, мы предполагаем, что, то есть всё линейно. Мы предполагаем, что Иерархизация предполагает разные варианты Иерархических взаимодействий частей между собою. Помните: Первый среди Равных. 
И сейчас Разум первый и даже тело себя чувствует немножко неуютно по отношению к Разуму. Называется, ну и это пройдёт, пока тело не усвоит. И Разумная телесность войдёт в тело, собственно, встанет качеством тела. Но для развлечения, мы называем практика удалась. Наша задача была Разум максимально потенциализировать. Теперь понятно, для чего нам нужны были силы, чтоб пройтись по 33-ём архетипам, встать в 34-ом, чтобы тело это всё смогло выдержать. Причём сравните, мы каждым Синтезом стяжаем 64-ре архетипические части с насыщенными частностями. Тут другой эффект. 
Одно дело, когда Отец нас насыщает частностями, другое дело, когда мы снизу вверх идём расширяемся по архетипам в материи. Сложно из болота тянуть бегемота. Сложно пяти расовый Разум расширить до архетипического, но тем не менее Синтез есть Синтез Могуществом Отца происходит так, как нужно Отцу. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночного, дневного обучения, служения Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с расширением, углубления тематик 54-го Синтеза в выявлении нужных завтра развёртку активации углубления. И стяжаем два Синтеза командного и индивидуального обучения ночной подготовки. 
И возжигаясь синтезом условий. Владыка ещё нас не отпускает, держит. Не дайте вашему Разуму спуститься в привычное состояние. Потому что очень хочется состояние усталости Разума и тела плюхнуться в привычное состояние Разума. Знаете, оно так и просится. Удержите это состояние Огня телом Разума Домом. Вот прям для себя утвердите. И побудьте в этом новом масштабе до завершения ночного обучения, когда вы утром проснётесь. Начнёте расшифровывать ночную подготовку. Это называется, тогда посмотрим. Но, вот прям утвердите, что пока вы будете в перерыве между днями Синтеза, вы из этого масштаба не выпадаете. Вы этот масштаб привносите в жизнь. Вы привносите Бытиё архетипическое в жизнь физическую. 
Аватаресса улыбается, а Кут Хуми говорит: «для вас в жизни будет множество новых открытий». Ну вот это озарение, ясность, вспышка. Поэтому умение, свойство удивляться – это не просто по-детски хлопать глазами, это способность Разума открывать явление Бытия в жизни. Жизнь она как была, так была, раз в Бытие и что-то такое вот увидели.
Хорошо, на этом оптимистичном заряде мы перетекаем Синтезом Генезис перетекает в физическое состояние тела, в физическую жизнь и также перетекаем в условие ИВДИВО каждого. Это буквально, перенося из зала ёмкость, текучесть, плотность, насыщенность в физическое наше житиё. О житиё. Жизнь и Бытиё совместились. Заметили, даже в слове Житиё – это когда совмещение Жизнь и Бытия. Я не специально, у Отца слово оно уже как раз показало. Отлично. 
И мы эманируем в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем всё стяжённое, воззожённое в Подразделение участников практики Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходя из практики, завершаем первый день 54-го Синтеза. Аминь.     

Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Андрющенко А.
   День 2 часть 2
Время: 00:48-01:34
Практика № 8
Практика 8. Тренинг в Здании в 28 архетипе Ми-ИВДИВО Октавы Мг ИВО. Инструменты 6 этажа Генезиса
	Следующий шаг – это обещанный выход в Здание. Здания всегда становятся, если мы на 27-м с вами архетипе, в Ре-ИВДИВО, то Здания становятся на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики. Идём.
	Возжигаясь Огнём, возжигаясь Синтезом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Устремляемся в зал ИВДИВО 27-го архетипа. Становимся 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 400-ю высокую ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Стандарт Здания.
Владыка говорит: «А-а-а, в прошлом месяце», - угу, помним, да? Мы по два месяца – каждый архетип, поэтому здание уже стоит там. Вопрос, что, понятно, мы не можем всё на Синтезе это сделать, все практики, опять-таки не хватает, может быть, сознательной такой деятельности или осознанности. 
Поэтому стяжаем Синтез, прося обновить Синтез, Огонь и Условия Личного Здания каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Условий, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь тренировку в Здании с активацией, применением, разработкой Инструментов 6-го этажа, этажа Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх Инструментов.
И далее, переходим в Здание на физику Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики. Переходим в 33-й этаж. Разворачиваем Синтез 54-го Синтеза по Столпу Здания. Синтезируемся из Здания с Изначально Вышестоящим Отцом. И разворачиваем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 54-го Синтеза в Здании каждого из нас сквозь все этажи – и Нить Синтеза упирается в основании первого этажа. 
Вспыхивая, возжигая Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и Октавный Свет каждого из нас. Мы по Столпу переходим на шестой этаж и становимся в центре шестого этажа. И возжигаемся Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, где весь этот зал, весь этаж – это концентрация Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Угу.
Причём, заметьте, так как этажей по Огням – 16, то здесь срабатывают все четыре Части шестого горизонта, все они здесь насыщаются Генезисом. Хорошо!
И мы идём справа налево, по правую руку от нас – это верхний левый угол, как мы с вами рисовали, мы подходим в эту часть этажа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Инструмента Системник. Возжигаемся Синтезом. Активируем Инструмент, ещё раз обозначаем – тонкая трубочка, от потолка до пола, в которую необходимо войти всем телом.
И Аппарат, и Инструмент Системник, по своему названию, он активирует Системы Частей и даёт возможность распознавать работу Систем разных Частей, проживать и изучать.
Ваши предложения, какие будут? Аватаресса предлагает возжечься Системами шестых Частей шестого горизонта, и посмотреть, насколько Системы пропускают Октавный Свет.
И мы возжигаемся Частью Сутенность. Возжигаемся Частью Сутенность, активируем Ядро Части – и Системник проявляет Разряды Сутенности каждого из нас. 
Помните, по аналогии – разрядная сетка по всему телу. Единственное, что, вот здесь как раз вы можете посмотреть, а развёрнута ли? В Разуме мы разворачивали по всему телу. Посмотрите, развёрнута ли в Сутенности разрядная сетка по всему телу? И вот здесь есть, знаете ли, варианты, когда, если есть места, где Разряд не проходит, то в том месте тело болеет – тело Сутенности. Угу.
Поэтому, синтезируяст с Изначально Вышестоящим Отцом и просим восстановить, отстроить, соорганизовать и выровнять, да? 
Потому что есть такое проживание, распознание, что эта сетка – не равномерна, как Владыка мне показывает: верхняя часть более, то есть Разряды более чётко проявляются от макушки головы и, чем ниже к пяткам, то Разряды слабо проходят.
Поэтому просить восстановить, активировать, возжигаясь Октавным Светом, прямо направьте по Системам Сутенности. Ии можно попросить увеличить скорость. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить скорость Света Разрядов Сутенности. Шестая Часть, некоторые давно её не вспоминали.
Если есть что-то, интересный взгляд появился, можете озвучить вслух, милости просим. Ещё раз, ярким видением – поделитесь, да? Вы же сами этим растёте.
Из зала: – у меня, вот, как будто в передней части, от колен до низу – как бы не было.
Помните, было такое понятие в Эфирном теле – дырки, то есть дыры в энергетике, дырки, вот, в Эфире? Почему-то мы считаем, что это только на Эфире может быть, да? А другие Части тоже, к сожалению, то есть, если мы где-то что-то не дорабатываем, то такие процессы могут быть. Нам это чаще всего не грозит, мы в практиках обновляемся, включаем 512-рицы, 20-рицы каждого, но тем не менее, да, иногда стоит, ну, вот, проверить отдельные Части. Хорошо!
Да, то есть это общая тенденция, да, сверху вниз, а может быть, действительно, посмотрите спереди, сзади, да, то есть, вот, по ощущениям своего тела, то здесь как раз, корректно проживание, распознание и изучение. 
И Аватаресса подсказывает, когда у нас в ногах мало Света – это о чём? Это о том, что мы идём наощупь, да, то есть, как это, знаете, по тонкому льду.
 Из зала: – вслепую.
А? Вслепую, да, но вот есть ощущение неуверенности походки, да, то есть мы не знаем, куда ступить, да? Понятно, что это такое символическое состояние, но тем не менее. Угу? Как это – голова и ноги, и руки не соорганизованы. Если, как это, глаза бояться – руки делают, да, то есть это как раз про распределение, равномерное. Если руки готовы делать, и мы готовы браться за любое дело, а ноги не идут, то мы, как это вот, то есть, руками бы много делал, а стою на месте. И мы вроде за что-то берёмся, но не доделываем до конца – это тоже про такую телесность, организованную. Угу? Хорошо. 
Возжигаемся Разрядами Сутенности. Часть разворачивается Огнём, Синтезом в оболочки. И мы возжигаем следующую Часть. Какая у нас следующая Часть шестого горизонта?
Из зала: – Рацио, Рациональность. Нет? А как?
Рацио – четвёртый.
Из зала: – а если наверх пойти? На шестом – а, Наблюдатель. Да.
Наблюдатель. Угу. Хорошо.
И мы возжигаемся Частью, Ядром – Наблюдатель. И разверните разрядную сетку Наблюдателя.
Кто как увидел?
Из зала: – такая, в точечках.
В точечках – это хорошо.
Из зала: – у меня только на лице она.
Да! Вот, знаете, у меня, как в мультике, когда у кота глаза такие – у-у-у, из орбит выходят и он локаторами готов наблюдать. Понятно, что это такой дзен. Хорошо!
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Разряды Наблюдателя каждого из нас и распределить активацию системы распределения и Синтеза Генезиса, и Свет, системно, цельно, равномерно, как это необходимо для корректной работы Наблюдателя каждого из нас.
Проще поменялось, проще перестроилось. Единственное, что Аватаресса обращает внимание, а-а-а, как это, периодически обратить внимание, потому что хочется уйти в глаза, в голову, то есть больше такая привязка к физическому телу, к физичности. При этом, у нас есть такое, знаете? Пятой точкой чувствую. Это о чём? Это о том, что или спинным мозгом чувствую, да? Это к тому, что Наблюдать можно всем, да, и даже Ахиллесова пята – это оттуда. Если она не заполнена соответствующим Огнём или Синтезом, то мы это можем пропустить, пропустить, да, как удар или какие-то возможности. Угу?
Следующая Часть шестого горизонта?
Из зала: – Императив, Сообразительность.
Сообразительность.
Из зала: – не 38-я?
Частность – Императив, Часть – Сообразительность. Угу? Хорошо!
Возжигаемся Ядром Сообразительности и возжигаем… А?
Из зала: – мировоззрение.
Что мировоззрение?
Из зала: – Часть Сообразительность, Организация Мировоззрения.
И возжигаемся Разрядами Мировоззрения, прошу прощения, вот, Разрядами.
Из зала: – нет, по Организации – правильно.
По Организации – правильно, Разрядами Сообразительности каждого из нас. Пятое – Осмысленность, да, потом Сообразительность.
Тут какая особенность, кто увидел?
Из зала: – клубки соображения.
Из зала: – только контур увидела.
Спасибо! То есть я увидела не контур, а оболочку, вот, Разряды чётко по оболочкам, а тело – мало пронизано, вот, по оболочке – хорошо, да, то есть у нас сообразительность – на грани реакций. Да, то есть, если мне как бы чего-то прилетит, я среагирую, да, я соображу, а сам по себе, да, то есть соображалка внутри не крутится. Угу, хорошо!
Просим Аватаров Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и активировать Разряды, цельно, телесно, в теле, в сфере ИВДИВО Части Сообразительность.
Теперь скажите, что у вас тут невидящие, неслышащие – видите ж, когда хотите. Есть.
Ну, и итогово, возжигаемся Разрядами Разума.
Здесь просто Аватары говорят: обратите, да, то есть на контрасте, вот, как разные Части, в зависимости от срока давности, когда вы обновляли, и от задействованности, ну, и соответственно, Разряд – наиболее эталонное состояние вторым днём отстройки 54-го Синтеза. Здесь корректировать ничего не надо, всё работает. Угу.
Кто ещё мог сделать какие-то выводы и что-то ещё заметить?
Из зала: – я заметила у меня разные состояния были.
Разные состояния и?
Из зала: –  у меня во второй части, прямо, как Ядра вибрировали, в третьей – блинчики. Там подсветка и разряд сейчас описать ещё – надо подумать, как, то есть разные состояния проживания систем.
Где в Сутенности, да, Разряды Света будут в синтезе с Энергией и Любовью…
Из зала: – они больше, как такие.
Энергией и Любовью, да? То есть сама вот эта чистота, можно так сказать, или концентрация Свет в Свет и Мудрость, да, это у нас в Наблюдателе. Соответственно, Дух Воля Света, Воля Света или Свет Воли, Воля Светом Сообразительностью и в Разуме – Синтез Света. Ну, понятно, да, четверичный принцип. Всё равно дальше включается своя специфика, поэтому Разряды везде одинаковые, а насыщенность разрядная всё равно будет разная.
Из зала: – причём, я даже могу нарисовать это всё, прямо в виде…
Вплоть до самого узора Разряда, да? Разрядная сетка, она разная.
Из зала: – вот, узор Разряда.
Да. Есть узор и плотность, и так скажем, чем выше Часть, тем она, понятное дело, тем она больше тонко-плотнее и насыщеннее. Потому что, понятно, связи в Энергии, как бы меньше, чем связи в Синтезе, ну, как бы это так логично.
Из зала: – можно так оздоравливаться.
Да, да!
Из зала: – потому что блоки – это болезни. Каждый человек может.
Школа Здоровья – она на этом основывалась. То есть о том, что наше тело, оно – болеет, потому что наши Части не пропускают, наши Части где-то заблокированы. Это вопрос не только, действительно, профилактики даже, да, то есть попробовать и посмотреть, тут скорее, вот, к Зеркалу мы сейчас пойдём, да, и попросить даже выявить, какая Часть в Системах не доотстроена, потому что Системы дают нам функционал. Да, если Огонь Части – он держит саму Часть и оформляет…
Из зала: – а Аппараты?
А Аппараты? Часть – функционирует, а вот качество функционирования, специфика функционирования, точность, тонкость – это уже другое. Система пищеварительная, да, то есть это функционал, то есть задача – взять пищу, переварить пищу, а уже Аппараты – это насколько твоя поджелудочная железа от моей, какие ферменты может выработать. И у нас у обоих есть пищеварительная система, но один может гвозди есть, а второй, от, я не знаю там…
Из зала: – даже самолёты (смех в зале).
А второй даже, я не знаю, там, чуть-чуть съел жирного, не такого – и всё, это уже Аппараты, да, то есть, вот, уже эти тонкости. За счёт чего будет функционировать? За счёт выработки ферментов, за счёт выработки каких-то гормонов, за счёт выработки какой-то секреции, там, жидкости, и так далее, и так далее. Это уже будут Аппараты. Угу.
Из зала: – да.
Ну, а Частности – это что? Витамины, которые будут помогать насыщать, это так. Хорошо!
Возжигаемся. Есть. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, обновить Огнём Генезиса синтез всех Систем всех Частей 512-рицы каждого. И. одномоментно, все Части, чтобы, вот, Системы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Генезисом Изначально Вышестоящего Отца отстроились, соорганизовались, выровнялись. Понятно, что все 512 просмотреть за раз сложно.
Из зала: – ну, хотя бы те, которые активные были.
Да, да. Хорошо!
Переходим в следующий угол. Слева идём направо и становимся, смотрим на Инструмент Компьютерно-голографический шлем Взгляда. 
Шлем – не как каска здесь, шлем, как небольшая полусфера. Это больше что-то похожее на такую сферу голограмм, только это не Головерсум, как у нас, а это такой технический аппарат, но принцип очень похожий. 
Становимся. Полусфера опускается на голову, и шлем воспроизводит взгляды, обучает наш взгляд видеть всё, что нам необходимо. Шлем проецирует сигналы и сонастраивает мозг, чтобы мы имели свой взгляд, и отрабатывает специфику взгляда, отстраивает, вырабатывает нужный взгляд для правильного видения чего-то.
Какие предложения? Что мы попросим увидеть?
А давайте-ка мы попросим увидеть, как наш Разум взаимодействует с Униграммой в каждом из нас, индивидуально. Угу? И попросим, именно, увидеть те акценты, которые нам нужно увидеть, да, когда Разум исследует Униграмму. И главное, такая ремарочка – нужный взгляд, вот то, что вам нужно, с чем вы можете поработать, то этот Шлем и активирует.
 Опять же, насколько Униграмма заполнена Основами, насколько Униграмма заполнена Огнём и Синтезом. Может быть акцент: Северный, Южный полюс, насыщенность, количество ячеек, плотность оболочек. 
Не буду перечислять, чтобы не нарушать, да, ваш взгляд.
Поделитесь, кто, что видит?
Из зала: – не все оболочки светлые, есть тёмные, как бы – не включились. 
Хорошо! 
И когда у вас появляется взгляд, то есть, вы тут же синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и, соответственно, реагируете. Если не все оболочки, вы синтезируетесь с Отцом, стяжаете Синтез оболочек и просите эти оболочки насытить, восстановить и активировать, да. То есть, нам показывают не просто так. Угу?
На что ещё взгляд?
Из зала: – у меня почему-то как кубик рубика, а внутри – человечек, и вот этот человечек, он как бы очень далеко, хочет выйти, как бы, оттуда, а потом Униграмма, она как-то не допускает его. 
Ага! Смотрите, у нас же Униграмма тоже имеет телесную организацию?
Из зала: – да. да.
Знаете, синтезируйтесь с Отцом и разверните это тело, чтобы тело и Униграмма выровнялись по размеру, потому что, с одной стороны, тело в Униграмме, с другой стороны, само тело – и есть Униграмма. И вот, когда идёт эта какая-то, что сама система, да, матрицы-кубики – они больше, чем тело. Нет, оно должно быть равномерно. Да. оно может выходить за пределы тела в сферу ИВДИВО, но должно быть ощущение не такое, что он хочет вырваться, да, где Униграмма для него становится клеткой, да? Это как раз про сопряжённость тела и Части. Угу? И Разум помогает координироваться телу и Униграмме. Отлично! 
Из зала: – а мне показывали Униграмму. То есть, есть Униграмма Жизни, есть Униграмма Посвящения, потом у меня колено, Униграмма колена, сетка, на что мне обратить внимание, преобразить эти части.
Хорошо!
Из зала: – а у меня в Униграмме разрядная сетка, вот, зарядная, и все заряды разной интенсивности горят, не все одинаковые.
Спрашивайте, могут ли они гореть все одинаково, да? Потому что на самом деле, смотрите, оболочки могут ли быть все одинаковые? Это логично, что они не одинаковые, это разные Части, разная применимость, где-то мы в чём-то более активны, где-то пассивны, но вот этот момент, когда мы можем выйти на выровнянность, он нам даёт какую-то сдвижку во внутреннем мире. Да, вот, поэтому, если вам показывают – это не значит, что это плохо, да? То есть, но, когда мы с этим работаем, мы даём толчок тем Частям или тем каким-то подходам, которые мы мало используем, да? Поэтому, это такая очень полезная штука.
А мне ещё Отец, Аватаресса показала, что сама Униграмма, сверху – те Основы, которые мы стяжаем, а внизу – те Основы, которые мы уже разработали и сами сложили. И есть такое, знаете, пересыпание, этих Основ по ячейкам, из Отцовских – в наши, и наоборот, когда наши достигают эталонности и переходят в Отцовские, какое-то такое движение Основ в самой Униграмме, да, что они тоже как бы не статичны, да, то есть они, вот, входят в материю или мы подтягиваемся на Отцовские Основы. Но это тоже такое своего рода – тестирование, да? То есть мы живём Основами, которые дал Отец и сами не вырабатываем Основы или мы только на своих Основах стоим, то, что выработали. Вот, должна быть какая-то и сопряжённость.
Естественно, мы должны стремиться сами вырабатывать больше Основ, потому что у меня сегодня была такая мысль, можно же стяжать Основы Разума в Униграмму? Владыка говорит: «Да можно, вообще, хоть, мы 17 миллиардов Основ стяжали», - в практике 17 миллиардов, вопрос, чем мы пользуемся? Сколькими пользуемся?  Поэтому, тут вопрос не настяжать, мы и так каждым Синтезом их стяжаем, а вопрос сколько мы разработали, сколько мы применили, да? Поэтому, такое. 
Кто-то ещё хочет поделиться? А Ось Униграммы кто-то видит? Как?
Из зала: – а ещё вот это, когда мы Системы стяжали и вот эта трубка от потолка до пола…
Из зала: – мы уже сейчас в другом, зачем вы о том?
Из зала: – наши все Системы…
Дорога ложка к обеду, всё!
Из зала: – да, понятно.
Как в Униграмме.
Из зала: – у меня сейчас четырнадцатая Часть, поэтому, мне Униграмма сигналит – обратить внимание на Часть, преобразить, именно, четырнадцатую сейчас Часть, это Рацио.
Из зала: – у меня тоже связано это по Частям.
Из зала: – выравниваю тело с Кубом, вот такое выравнивание, как матричное тело какое-то.
Из зала: – да, так классно по всему телу.
Отлично!
Возжигаемся матричным телом Униграммы. И совместите матричное тело Униграммы с Разрядами Разума, вот, что Аватаресса от нас хотела.
Потому что всё равно будут моменты стыковки, да, то есть, когда будут перетекать из Разума в Униграмму какой-то Свет, какой-то Генезис, потому что, знаете, если они не накладываются, нет точек пересечения, то получается, опять же, грубо скажу, или тупая Униграмма или Разум без Основный.
Из зала: – получилось так цельно, это так классно, именно, это тело, преображённое, есть и Униграммой, и разрядной сеткой Разума, и такой мощный получился человечек там.
Не человечек, а тело, да, тело. Отлично!
Возражения? Предложения? Идём дальше? Хорошо!
Из зала: – сейчас у всех загорелась сама часть Униграмма в центре груди, то есть, уже понимаю, где она может нам по телу среагировать.
Среагировала. Хорошо!
Ну, и третий Инструмент. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Зеркала внутреннего Взгляда. И подходим в место развёртки Зеркала. 
А какой формы Зеркало? Возможно, они бывают разные. Как вы видите?
Из зала: – овальное.
Из зала: – у меня оно с потолка до пола.
Оно с потолка до пола, но, какое?
Из зала: – квадратное.
Угу. У кого ещё какие?
Из зала: – угол.
Из зала: – у меня оформляется в виде цветка, такое фигурное.
Хорошо! Я тоже увидела овальное, но скорее они разные бывают.
Из зала: – у каждого разные могут быть.
Да, разные могут быть формы. А Аватаресса напоминает, Око помните, было большим овалом и взгляд у нас такой, больше под Око заточен, но это не обязательно так. Хорошо!
И мы внутренним Взглядом можем попросить отразить любую Часть, Систему или органы внутри тела. Какие предложения? Что смотреть будем или что мы показали? Ну, давайте, в такой свободной форме просим Аватарессу показать, обратить внимание.
Из зала: – опорно-двигательный аппарат.
Вы знаете, у меня тоже включилось такое на системы Физического тела, да?
Из зала: –  у меня тоже на системы Физического.
Физического тела, ага. Вот, как Свет Октавный входит в системы Физического тела. Давайте, вот, по Зеркалу посмотрите: система мозг, начинается всё с мозга, да, и пошла – нервная система, кровеносная система, опорно-двигательная. Когда мы смотрим в Зеркало, то мы не просто разглядываем, а тут же включается активная работа.
Единственное, что Зеркало, вот, на всё тело, да, размер всего тела. Обратите внимание, чтобы вы видели себя полностью, потому что, когда мы говорим даже о системах Физического тела, опять же, должно быть включено всё: от макушки головы до стоп, даже чуть больше.
Вот, Зеркало большое, может быть разной формы, но по величине точно всё ваше тело вмещает. Ну, можно будет вспомнить, какая у нас 54-я система Физического тела?
Из зала: –  за что Разум отвечает.
Да, да, как Разум, понятно, что через головной мозг мы привыкли всё это преображать, принимать.
Из зала: – какая 54-я?
Никто не знает, не помнит, потом… А попросите увидеть, какая 54-я? А потом проверим, может кто-то и сосканирует, может кто-то и увидит. Только не угадывать, а попросить проявить в Зеркале. Спрашивать не буду, потом сами проверите.
Ну, что? Есть? Работа закончена?
Из зала: – да, заканчивается, заканчивается.
И когда мы работаем даже с системами Физического тела, тоже утвердите, что системы включают все органы, потому что иногда может из системы какой-то там орган выпадает, знаете. Ну, вспомним пищеварительную – это начиная с языка, то есть слюнных желез и пищевод, и вся эта история, а не только желудок – вся система включается. Хорошо!
Становимся в центр этажа.
Из зала: – ИВДИВО-тела Генезиса.
ИВДИВО-тела Генезиса – 54-я система.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить результаты всего проделанного, выявленного, исследованного преображённого, телесно, собою.
И по Столпу снова подымаемся в зал-мансарду 33-го этажа каждого из нас. Отэманировали всё стяжённое, преображённое Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца по зданию, в оболочки Здания. И разверните атмосферу Генезиса в своём Здании. Есть.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонную Частность Генезис каждому из нас.
Одна из самых сложных Частностей. То есть то, что мы увидели это, как решение, это так скажем, приближение к самому пониманию, что есть Генезис. Потому что это не знак «равно», это приблизительная пристройка, что Отец считает, как он видит итоги Генезиса, как реализацию Огня, Синтеза Генезиса Разумом каждого из нас и команды нас.
И возжигаясь 512-рицей каждого, стяжаем 512 Эталонов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть. И возжигаемся Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтез, обучение, образование Генезисом каждому из нас в течение месяца 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся на Физику всем стяжённым, возожжённым.
А теперь отследите, в теле появляется такое интересное состояние. 
Кто хочет озвучить, что это за состояние? Удовлетворённости. Когда мы…
Из зала: – интереса.
Да, удовлетворённость от, знаете, так скажем, осознанной, проделанной работы.
Из зала: – на каждом Синтезе по три Инструмента.
Да.
Из зала: – что мы начали вот это.
Хорошо! По просьбе трудящихся, нет, но понимаете…
Из зала: – чтобы мы ими действовали, это как опыт владения.
Отлично! Хорошо! Потому что, есть много всего и если мы будем делать акцент на всё, понятно, что приходится что-то выбирать, какие-то тенденции. Согласна! Но Разуму нужно было это увидеть, когда есть практика, когда есть конкретика, когда есть опыт, когда есть результат, когда получилось – тело удовлетворено. И разницу двух практик, когда мы идём стяжаем, просто насыщаясь миллиардами, квинтиллионами, да, квадриллионами, да, но там другой эффект, там Отец Творит и Созидает. Да? А тут мы вышли сами, посмотрели, попроживали, поразрабатывались, попреображались, да, то есть и тот, и тот вид практик должен быть, но мы говорим о вариативности, опять-таки практики, где Разуму нужно видеть результат, как точка-пристёжка для следующего шага в действии, да? И когда уже получилось, сложилось, мы можем дальше, опять уже другими Частями, да и продолжать разрабатываться и развиваться. У каждого из нас своя Компетенция, своя Часть. Также само, встали, посмотрели, рассмотрели, как работает, как соорганизуется, как применятся, что доработать, что усилить, что уплотнить, что развернуть, да? То есть, в принципе, достаточно просто, тем более есть те, кто, у кого хорошо получается. Пожалуйста, на тренировку в зал Генезиса, на занятие, чтобы работа ладилась. Есть
Эманируем, возвращаясь в Физическое тело. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Иерархии Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Киев, Украина Князева Евгения
Время: 01:36 – 01:47
Практика № 9. Октавы Стяжание ИВДИВО-Тела Генезиса, Космическое Тело

     Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 27-ми архетипически, становимся 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 400 высокую-ивдиво-реальность РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование частей ИВДИВО-Тела Генезиса каждому из нас и Космическое Тело каждому. 
И возжигаемся Синтезом Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллиона 206 тысячи 465 высокую-ивдиво-реальности РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Космики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем эталон Космической материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем сгусток ядро Космики каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Космической материи Изначально Вышестоящего Отца, и просим организовать системы, аппараты, частности Космического тела каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, оболочки 27-го архетипа, и эта оболочка разворачивается в нашем внутреннем космосе каждого, это оболочка Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики. 
Стяжаем Синтез оболочек Космического тела каждого, ну, Отец ещё подсказывает, что Космическое тело — это будет такой внутренний навигатор, по космосу, на будущем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-рицей Синтезов Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 16-рицей Жизни Космического тела каждого от Человека до Отца. И возжигаясь, преображаясь стяжённым.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ядро ИВДИВО-тела Генезиса каждого, и возжигаемся им. Стяжаем Синтез систем, аппаратов, частностей телесной организации части, стяжаем Синтез оболочек и стяжаем Синтез цельности ИВДИВО-тела Генезиса каждому из нас. Преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов ИВДИВО-тела Генезиса 16-рицей Субъекта, 16-рицей Аватар-Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем Синтезом практик 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО Учителя Человека- Владыкой и Учителя Человека-Владыка цельно всем стяжённым и возожжённым. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 513-ю архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Учителя Человека-Владыки, и просим преобразить 448-ю архетипическую часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ракурсом Учителя Человека-Владыки.
Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаем архетипические Части Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас Учителем Человека-Владыки цельно. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым мы стяжаем ядро Синтеза Кут Хуми Учителя Человека-Владыки, и стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Владыки каждому. И возжигаемся, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команды в целом.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП Отец-Ч-к-С ИВО, АС Александр, ИВАС Кут Хуми 302секст…..467 пра-ивдиво-реальности, 1сепст ……112 выс.-пра-ивдиво-реальности, Ипостась Т.Лисник
Время: 01:48:32
Практика 10. Стяжание двух Компетенций 54-го Синтеза – 4 ИВДИВО метагалактическая и 4 Метагалактическая Иерархизация с Диалектикой Синтеза. Итоговая практика.
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 400 высокую-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики. Возжигаемся Учителем Человеком-Владыкой 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Кут Хуми и Фаинь смотрят на нас, и своим взглядом, здесь увидьте, оценивают не с точки зрения хорошие мы или плохие, а насколько нам удалось освоение генезиса, чтобы помочь или сложить саму перспективу работы в течение месяца с нами, для того, чтобы эти возможности повышались, улучшались. Вспомните, эту Станцу, с которой мы вчера начинали – это возможности генезиса практиками; вы и сами от взгляда Аватаров у вас появляется такая внутренняя оценка, кстати, Аватаресса подсказывает, у нас есть психологический, знаете, заниженная самооценка и завышенная самооценка. Это проблема Разума, нам кажется там какие-то комплексы души; ничего подобного, то есть, это неумение Разума познавать, различать, когда он сравнивает с другими, а не отслеживает те процессы, которые происходят внутри. 
Поэтому, Аватаресса говорит: «Я вас поздравляю с тем, что вы независимы теперь от низкой самооценки, завышенной самооценки», по крайней мере, Аватаресса видит, что внутренне нам удалось вот из этой позиции оценочной выйти. Опять же, если вы не будете на это практиковать в течение месяца, ну есть всегда возможность свалиться в прежнюю методологию, прежние принципы. Поэтому сейчас физически Аватаресса попросила это озвучитьь и сказать: работа самооценки – это вопрос Разума, и в Разуме нет хорошо или плохо, напоминаю, Разум – это чистая диалектика с Иерархизацией, тем, кем ты был и кем ты стал. И оценки – это результат развития, и оно точно есть, даже, если мы так не считаем; у нас будет формироваться другая оценка – метагалактически архетипически активная. Отлично.
Слушайте, ну это ж тоже надо преодолевать на Планете, уже в Рауме много сидит, какие-то нации есть более, какие-то менее, у кого-то занижена самооценка, а у кого-то завышена, так исторически сложилось. Кстати, Разум ещё отвечал за историю, и когда-то Разум разрабатывали Историческим Синтезом, поэтому тоже на это можно обратить внимание. Потому что, Разум, с одной стороны, он может познавать историю, но он должен и преодолеть историю, чтоб мы в этой истории не застряли, поэтому мы тоже, у каждого из нас есть детская история, есть бурная молодость или, не знаю.
Из зала: - История у всех есть
История у всех есть, это точно, да, вот в любом случае, история у всех есть – это, как мы её оцениваем, это вопрос Разума, который должен смотреть на это архетипически и не обязательно по-человечески. Хорошо.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. и возжигаясь огнём, условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики. Шла ещё сонастройка Космической метагалактики с Космической материей Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики, минутная пауза, когда Аватаресса помогала нам сорганизацию довести до нужной кондиции, хорошо.
 Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 27-го архетипа, фиксируем собою концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 465-ю высокую-ивдиво-реальность Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, и просим развернуть, преобразить итоговой практикой синтезом двух дней каждого из нас. И просим преобразить нас на стандарт 54 –го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть цельное явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,
-  и стяжаем 73 квинтиллиона ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики;
- стяжаем 73 квинтиллиона ядер Синтеза Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики;
-  73 квинтиллона ядер Субъядерности Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики;
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать в стяжённый Огонь стяжённый Синтез, и стяжённую Субъядерность. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 73-х квинтиллионов Огней Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464-рицу Учителя Человека-Владыки 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить 20-рицу каждого, и стяжаем 20-рицу Учителя Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и команде нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу инструментов Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем 16384-рицу Генов Учителя Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики;
- стяжаем 65536 Компетенций Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем компетенции 54-го Синтеза, стяжаем 4 ИВДИВО Метагалактическую Иерархизацию и 4 Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт книги 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся стандартом. Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в библиотеку книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся, становимся в библиотеке книг Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 54-ю книгу Синтеза каждому из нас, берём книгу в руки, вспыхиваем книгой, возжигаемся ею, сонастраиваемся на книгу 54 Синтеза, и возжигаем стандарт Синтеза в каждом. Переходим в кабинет частно служебного здания Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики 28 архетипа, разворачиваемся в кабинете 33 этажа и кладём книгу на рабочий стол. И разворачиваем Синтез, условия обучения на месяц 54-м Синтезом каждому из нас.
И возжигаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике, Октав Метагалактику. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и итогами Синтеза стяжаем 16 ядер Синтеза 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- стяжаем 64 ядрышка Синтеза в ядра Синтеза, и возжигаемся ими;
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить всю ядерность и субъядерность каждого из нас на новые ядра Синтеза 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за даный Синтез новой реализации, возможности, разработки. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Огонь, условие и обучение, благодарим друг друга возможности явления Синтеза физически командно нами, команду Аватаров Синтеза 54 Синтеза, Огнеслава Нину, и индивидуально с кем вы работали в течение Синтеза. Это могут быть Аватары Синтеза по компетенции должностной.
И вот ещё один момент, мы уже поднимали этот вопрос благодарности, что благодарность – это опять же не пустое слово, это тот генезис, который сложился по итогам, и наша благодарность Отцу – это генезис с Изначально Вышестоящим Отцом; благодарность Кут Хуми Фаинь – это взаимодействие с Аватаром Аватарессой; благодарность друг к другу – это непосредственно у нас тоже сложились какое-то общение, взаимодействие, и даже, то, что я сижу, на вас смотрю, взгляд сложился, вы не такие, как прошлый раз. Мы не всегда можем отличить какие-то тонкости, нюансы, но всё равно глаз, мозг, Головесрум фиксирует, поэтому, даже, взглядом, мы говорим, есть же такой эффект, когда человек отводит взгляд, или взгляд не останавливается4 и наоборот, когда идёт взагляд глаза в глаза идёт определённая сонастройка, определённый взаимообмен. Поэтому благодарность друг другу вот некого движения эманаций в сторону друг друга, и заканчивая этим Синтезом, который мы, в том числе, между собою взаимодействием применялись.
И возвращаемся синтезфизически телесно 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. утверждаем всё стяжённое возожжённое в явлении физическим телом каждого итогом 54 Синтеза, итоговой практики 54 Синтеза. И в физическом явлении всего стяжённого, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в подразделения участников практики Синтеза в целом, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112   высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Кишинев, Молдова, Ипостась Ирина Валова
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