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Часть 1, 1 день
Время: 01:27:21 – 01:52:12
Практика № 1 Вхождение в Синтез Воскрешения ядром Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Огня Учителя Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Возжигаемся объёмом Огня, который мы за полтора часа, удалось нам сложить, сорганизовать и закрепить, даже, умение закрепить тот Огонь в Теле, который напахтался, развернулся, это задача Воскрешения, как мы говорим: вошёл в Магнит, Огонь есть, вышел из Магнита, как был в духе, так и остался. Поэтому, одной из задач Воскрешения - умение закреплять Огонь в Теле.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляясь в зал ИВДИВО 28 архетипа Изначально Вышестоящего Отца, переходя на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиарда 352 миллиона 825 тысяч 792 изначально вышестояще ивдиво-реальность МИ-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всем объёмом огня, духа каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Человека-Субъекта, и просим развернуть Огонь, условие, Синтез Ивдивость 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Огонь и Синтез 56-го Синтеза. Стяжаем Синтез и Форму Учителя 56-го Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем Синтез 64-х инструментов 56-ым Синтезом каждому из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешением Человека Отца, Учителя Человека-Отца каждым из нас 56-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Воскрешение Синтеза, как таковое, в любой степени доступный каждым из нас, вплоть до Воскрешения Учителя данным курсом Синтеза. И просим ввести нас в Синтез Воскрешения, преображением Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображая Я Есмь, Я Настоящего на ядро Огня Учителя Человека-Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезом Условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 28-го архетипа, становимся 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю изначально-вышестоящую ивдиво-реальность МИ-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в Форму Учителя 56-го Синтеза каждым из нас, командой нас. 
И возжигаясь ядерностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Учителя Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, и преобразить ядерность каждого из нас, как продолжение Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, преображая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 И заполняемся этим Огнём, преображая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая новый объём Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Отца каждому из нас, и разгораясь этим Ядром, стоим этим Ядром в зале Изначально Вышестоящего Отца. И вспомните, чтобы Ядро вошло в Тело, оно должно развернутся вовне, помните, всё что в зале у Отца вовне, у нас внутри.  Поэтому, когда мы, увидьте, этот процесс, когда мы что-то стяжаем в Хум Огонь, Ядро, оно должно вначале развернутся вовне, для того чтобы всё Тело пробудилось и вошло в этот Огонь, своей цельностью. 
Иначе, пробуждается, или преображается, или воскрешается только Хум, поэтому, посмотрите, как Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца входя в Хум, разворачивается в сфере ИВДИВО, если вспомните, есть такой Стандарт, что само Тело есть Ядро Изначально Вышестоящего Отца. Ну, минимально Омеги, если вспомните, что каждый из нас есть Омега Изначально Вышестоящего Отца, и Ядро Омеги - это наше Тело. В данном случае, мы не активируем Омегу, а само Ядро Огня Учителя Человека-Отца становится вокруг Тела. Это важно для того, чтобы само Тело, проникшись этим Огнём, включило Синтез ядер матриц частей, систем, аппаратов, частностей, и прошло преображение не только одним ядром или одной частью, а в Синтезе всех ядер, имеющихся в нас, от стяжённых, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом до физической ядерности клеток физического тела каждого. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая Я Настоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в Настоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Человеком-Отцом Огнём Ядра Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь ваше доверие Отцу, действие Огнём в Изначально Вышестоящем Отце, и силой Огня Изначально Вышестоящего Отца в усилении Веры каждого, проникайтесь Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешение Учителем Человеком-Отцом каждым из нас и командой нас. И когда каждое Ядро отреагировало на Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Ядро компактифицируется в Тело, при этом, сам дух продолжает действовать этим Огнём из компактификации Ядра, само движение Огня в ядерности каждого из нас не прекращается. То есть происходит активное задействование матриц и матик, и даже, метрик каждого из нас в аматизации предыдущих состояний и ограничений роста Я Есмь каждого из нас, преодоление ограничений, пробуждений духа каждого из нас, мы входим в Огонь Воскрешения Изначально Вышестояшего Отца. 
И мы стяжаем с вами Огонь 28-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Огней Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 28-го архетипа, расширяясь всем объёмом духа на Огонь 28-го архетипа. И стяжаем Образ Учителя Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Рождение Свыше, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
И мы стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Образа Учителя Человека-Отца каждому из нас и команде нас. И возжигаясь, преображаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Нового Рождения в 28-ом архетипе Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Огней изначально вышестоящих ивдиво-реальностей Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Новое Рождение в 28-ом архетипе Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Огнём, просим развернуть Огонь Нового Рождения в Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.   
И возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Огня Учителя Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца стандартом и Синтезом 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Из Ядра Огня идёт преображённый цельный телесная преображённость каждого из нас, и просим преобразить Синтез условий ИВДИВО каждого новым Телом Огня Учителя Человека-Отца. И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И развернулись физической Статью Огня, Тела Огня Учителя Человека-Отца физически собою, давая возможность физическому усвоению Огня, где мы не просто втягиваемся в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, переходя в залы, но и умеем организовать Огонь физически собою, материю физичности Телом Статью Огня синтезфизичности каждого. Как сказал Кут Хуми, мы не всегда, мы не стремимся, мы не всегда стремимся или тут индивидуально, не всегда стремимся закрепить явление Огня в Физическом Теле, мы считаем, что с эманацией, усвоением Огня мы можем вернутся к прежнему состоянию духа. 
А Воскрешение не имеет обратных тенденций в духе. Почему, когда мы стяжаем, даже, помните, первым Синтезом, там Тело Посвящённого, Огонь Посвящённого, ядро Синтеза, Новое Рождение, Рождение Свыше, этим Огнём Отец нас вводит в Воскрешение, в отличии от Тела духа, которое вышло и пошло в свободе воли. Но мы осознанно, осмысленно продолжаем действовать явлением Огня Ядра Изначально Вышестоящего Отца в нас, иначе, не будет роста, потому что рост будет организовываться только тем Синтезом, который мы можем записать на возожжённый Огонь. Кут Хуми говорит, нам стоит обратит внимание на огненность наших Тел. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, процессом эманации мы входим в обновление следующего объёма Огня Изначально Вышестоящего Отца, и продолжаем огненную концентрацию Телом Огня Учителя Человека-Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, продолжаясь Огнём Отца, эманациями Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП Отец-Чк-Субъект АС Александр, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Т.Лисник
Проверка: Аватар Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
Время: 02:44 -03:06
Практика № 2 Стяжание Прасинтезной Компетенции ИВО
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 28-й Архетип Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становимся 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность, возжигаясь Телом Огня Учителя Человека-Отца, возжигаясь Формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И отследите как соорганизуется Тело Огня Учителя Человека-Отца и Форма Учителя Синтеза, идёт ли сопряжение Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и просим обновить Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Учителя Человека-Отца Аватара Синтеза Кут Хуми.
И на стяжённый объём Огня Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваем Синтез Кут Хуми и как вопрос, как процесс обучения вхождения в Синтез, разработку Синтеза, применение Синтеза каждым из нас и командой нас, умение апеллировать Стандартами Синтеза, Законами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  входить в пра-явление Изначально Вышестоящего Отца, где пра – это за пределами Синтеза, а так как Аватар Синтеза Кут Хуми владеет Синтезом Синтезов, то, собственно, Синтез Синтезов в своей цельности выводит нас на пра. Ну, если говорить о наших размышлениях, да, по поводу воскрешения Посвящённого, обучаясь у Аватаров мы будем входить в Синтез разных выражений, но, когда вы будете сами практиковать вы в любом случае пойдёте к Аватару Синтеза Кут Хуми, где соберётся Синтез всех ваших знаний Синтеза, применений Синтеза, опыта, практик Синтеза, но само Воскрешение происходит с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть будет этап возжигания Огня на эту тему как вхождение в условия, наработка Синтеза, соответствующего Аватара Владомира в Воскрешение, потом у Кут Хуми Синтез Синтеза, когда синтезируется ваша компетенция как Учителя, как Посвящённого, как разработка Частей и отдельных видов Огня и Синтеза и итогово Отец вводит нас в пра-, где пра- выше Синтеза. И стяжаем Синтез, Огонь и Условия творения, синтезирования Части Прасинтезная Компетенция каждого из нас, позволяющая выходить за пределы Синтеза. 
А что значит за пределы Синтеза? Вот мы с вами входим в 56-й Синтез, а потом в течение двух недель, четырёх недель мы разрабатываемся этим Синтезом, то есть мы пойти должны дальше, чем те тематики, которые были на Синтезе, разрабатывались на Синтезе, то есть мы должны пойти в пра-, уже имея Ядро Синтеза с записями пра-, собственно, воспользоваться этими возможностями запредельности и не двигаться в пределах того, что было на Синтезе, а беря это как базу, как основание двигаться дальше. Тогда мы не прорабатываем Синтез, а   разрабатываем Синтез соответствующий. Это задача Учителя и уже дальше Владыки развивать Синтез с командой. 
И возжигаемся синтезом условий Огня ивдивности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы сорганизуемся на лучший опыт Прасинтезной Компетенции в   Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца  28-го Архетипа, становясь  295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас  синтезирования Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца как Часть каждого из нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец приглашает нас вначале в Зал Прасинтеза для того, чтобы тело могло насытиться состоянием пра-. И за Изначально Вышестоящим Отцом открывается дверь, и Отец приглашает нас пройти вглубь Здания Синтеза и перед нами разворачивается Зал Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И, пристраиваясь к Залу, проживите как Прасинтез развёрнут в Зале. Чем насыщен Зал? Просто протестируйте себя. Кто видит? Как Зал насыщен Прасинтезом? Одно слово. 
Из зала: – Ядра.
Ядерностью. Почему Отец проверил? Потому что первый эффект мы вошли, знаете, мы привыкли, что Отец является Столпом, и был первый такой эффект явление Столпа Отец говорит: «Неправильно, не прошли». Опять-таки, да, это вот наша, как это, наша привычка, то есть нашего больше духа, мы воспринимаем Отца Столпом. Отец говорит смотрите дальше. Тут у нас пошла сонастройка, мы увидели сферу, потому что Часть организуется сферой, дом организуется сферой, да, то есть, для нас Прасинтез – это некая сфера Огня запредельности, где за пределами сферы другая предельность. Правильно, но мало. Отец говорит и следующий взгляд, да, что Отец для нас столп, Отец для нас Дом, Отец для нас ядерность. И Прасинтезность – это вот та ядерность, да, и мы, становясь, да, вот находясь в Зале, проникайтесь ядерностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в саму субстанциональность пра-. И наша задача, чтобы тело насытившись Прасинтезностью, знаете, вот внутри возникло это состояние пра-. И вы можете зафиксировать абсолютно новое состояние тела, новое явление пра- для нас. При этом мы могли ходить раньше в Залы Прасинтеза, то есть тут вопрос самой глубины и специфики 56-го Синтеза.
Из зала: – (неразборчиво)
Все ваши особенности вашего восприятия – это лишь особенности нашего восприятия. Может быть, но это не обязательно так. Мы для себя можем зафиксировать, да, то есть для нас мы для себя как-то различаем, как-то понимаем.  Поэтому, когда Волю или Морию видят синим, это не значит, что он синий, да, это просто наша специфика, где мы привыкли воспринимать Волю как синий цвет. Чакральное воспрятие, но Воля не обязательно синяя. Да? Это Огонь и там нет цвета. Поэтому…Но, пока идёт такое восприятие, да, имеет место быть. Ты хочешь сказать, что Воля только синяя? Нет. Она может быть и белая, и жёлтая, и золотистая. Это просто Огонь. Но вот концентрация Синтеза может меняться оттенки, да, но только вопрос нашего восприятия. Поэтому и да, и нет. Прасинтез, он не розовый, но особенность нашего восприятия даёт нам какие-то эффекты. Телу важно найти какие-то особенности, чтобы на себя зафиксировать и отличать один Огонь от другого. Знаете, тут важно отследить, но не зацикливаться на этом.
И проникаясь Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца наша задача, чтобы, знаете, чтобы у нас вскрылась в ядерности каждого из нас соответствующая специфика Огня и Синтеза, чтобы мы научились брать не внешне от Отца, а через ядерность в себе раскрывать отцовскость, тогда нам и в людях, и в окружающей материи, и в архетипах легче будет, будем видеть легче и отцовскость, и огненность, как таковую.
Из зала: – Ядра разные, они разных тонов, разных цветов.
Давайте без комментариев, потому что у каждого будет своя какая-то специфика, и мы даём возможность каждому для себя определиться с особенностями восприятия. 
И, оставаясь в Зале Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать в Часть каждого из нас Прасинтезные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро, Ядро Части и впитывая Ядро в Хум, мы смотрим как это Ядро сонастраивается с Ядрами Прасинтеза в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит это пристройка к возможности, к способности видеть холистично, цельно, что любая Прасинтезность выводит вас на цельность всего во всём в ИВДИВО. И действуя Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца этот процесс не может быть сугубо индивидуален, он затрагивает синтез условий всего ИВДИВО. Помните, весь ИВДИВО созидает каждого, но когда идёт за пределы ИВДИВО, то включается цельно на всех. 
И мы снова, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать синтез оболочек Прасинтезной Компетенции каждого из нас и стяжаем синтез телесной организации части в синтезе частей, систем, аппаратов, частностей  и цельности   Прасинтезной Компетенции в каждом, вызываем аматизацию матриц каждого из нас вплоть до фундаментальностей огня и фундаментальностей материи Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезная Компетенция даёт возможность компетентно встроиться в матричность Огня и Синтеза 28-го архетипа как запредельность к предыдущему архетипу. И то, что мы все в ИВДИВО в 36-м это не значит, что мы в каждом архетипе воскресли. Поэтому разница есть, где ходить, а где воскрешаться.
И мы возжигаемся Синтезом Прасинтезной Компетенции каждого из нас и синтезируемся с Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь из Зала из внешнего на отцовское внутреннее явление Прасинтезной Компетенции Отцом и прямым Синтезом Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца продолжаем твориться Изначально Вышестоящим Отцом.
  И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетенции каждого, сонастраиваясь Частью с соответствующим 	Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из Зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, усваивая синтезфизически телесно всё стяжённое, возожжённое. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и, усваивая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, эманируем в Подразделения участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы,  Журавлёва Татьяна
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Практика 3. Стяжание Розы Огня Сердца ИВО 32 архетипа
	Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляясь в зал ИВДИВО 32-го архетипа Си-ИВДИВО Октав Метагалактики ИВО. 
Переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 072 синтез ивдиво-реальность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Учителем 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы, проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в преображение Розы Огня Учителя и в разработке метода Воскрешения Розой Огня Сердцем Учителя каждым из нас и команды нас. 
И возжигаясь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-го архетипа, переходя 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136-ую синтез ивдиво-реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас, команду нас на стяжание Сердца Розы Огня Учителя количественно и качественно с развёрткой 75-ти секстиллионов Лепестков матричной организации Огня фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым лепестком, с возжиганием Я Учителем каждым из нас в Розе Сердца Огня. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И в начале входим в общение с Изначально Вышестоящим Отцом для открытости Сердца каждого. Не просто, что Отец нас расширит в четыре раза на четыре архетипа. Общаясь, взаимодействуя, проникаясь, допуская Отца  Сердечно. 
Спросите у Отца то, что вас ведёт, волнует, интригует в явлении Учителя вами. Мы в течении семи месяцев настраивались на разработку Эталонов. У вас что-то уже получилось. Вы столкнулись с какими-то сложностями, вопросами. Не всегда хватает индивидуально услышать рекомендацию, ответ Изначально Вышестоящего Отца. Пользуясь командными условиями и самой спецификой Синтеза, когда сам Синтез входит максимально глубоко Основой Основ и Начала Начал каждому из нас. Допустите Отца в своё Пра. Такой интересный эффект Изначально Вышестоящий Отец увидел одних из страхов человека – это обнаружить в себе пустоту. А что глубже ядра? Ну Отцовскость. Так а, что глубже ядра Отцовскости. И вот с точки зрения человека очень часто, когда человек не доходит до Отцовскости, он наталкивается, натыкается на пустоту. Если не будет работы, то что? Если не будет детей, если не будет мужа, да, то есть? И вот это состояние пустоты как одиночества или одиночества как пустоты. Страх заглянуть в себя, обнаружить что-то не то. И опять же за вот этим каким-то слабым качеством, отсутствием какой-то Компетенции, опять же наткнуться на пустоту. Это проблема человека. Пустота – это космическое зло, не проявленной Отцовскости в материи. Поэтому, если страх пустоты в любом его проявлении. Мы же очень часто эту пустоту прикрываем чем-то: деятельностью, людьми, хобби. Если оно не идёт из нашего Пра как реализация нашего жизненного пути, Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то мы рано или поздно с этой пустотой встретимся по-человечески. У Учителя, чем глубже ты вошёл во взаимодействие, тем большую глубину Отцовскости ты открываешь. Поэтому даже Посвящённый в пятой расе через одиночество обнаруживали кого? Отца. Отсюда и метод, чтобы обнаружить Отца нужно было уйти от всех, образ отшельника, уходящий от всех - это, возможность войти в Пра в какой-то степени. Поэтому любая наша деятельность, общение, взаимодействие должны быть явлением Отцовского проявления в нас талантом, способностью, любви, интересов, развития. Если вот этой Отцовскости нет, то всё это формализм. Вот сейчас Отцом вскрылась эта глубина. Попросите Отца на эту тему каких-то дополнений, расшифровок лично каждым из нас.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигая Тело Огня Учителя Человека-Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ядро Синтеза Воскрешения под стопами в основании Розы Сердца каждого из нас. И первое на что срабатывает тело – это на те насыщенные законы, которые Отцовские законы, которые Огнём возжигаются в нас. Да это та матричность, которая будет аматизироваться, будут перестраиваться. Сами законы, по которым мы живём, действуем сейчас будут тянуться к следующему стандарту Изначально Вышестоящего Отца в данном случае 32-го архетипа. Действуешь законом, развиваешься в стандарте.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557  квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 ядер Синтеза Лепестков Огня Розы Сердца. Эти ядра впитываются в ядро Воскрешения каждого из нас. 
И мы просим из каждого ядра развернуть соответственно 75 секстиллионов 557  квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136-ть Пламён, воззожжённых матриц Огня Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. 
И, со настраивая Тело Огня с Пламенами Розы мы вспыхиваем Телом, Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, включая процесс Аматики аннигиляции старых матриц Духа, старых матриц Огня, входя в ядерность Пра, в Правоскрешение каждого из нас. И преображаясь Телом Огня Правоскрешением Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца продолжать синтезирование, Творение Сердца Розы Огня. И стяжаем синтез Оболочек Сердца Розы Огня 32-ух архетипическое. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 секстиллионов 557  квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Огней соответствующего количества видов организации материи 32-го архетипа, разворачивая каждым Огнём соответственный Огонь синтез-ивдиво-реальности Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачивая поле Огня в оболочках Сердца преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-ре. Просим Изначально Вышестоящего Отца оформить Зерцало Розы Огня. Стяжая Синтез и разворачивая Зерцало под стопами. И зафиксировать на Зерцале Сердце Огня 64-ре базовых печатей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом в Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца в преображении матричности каждого из нас, в росте компетенции Изначально Вышестоящим Отцом всего стяжённого и возожжённого. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136-ть капель Синтеза на каждое Пламя Огня. И просим синтезировать Воскрешение каждого из нас Я Учителя Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого компетентным ростом Изначально Вышестоящего Отцом в нас и нами. 
И возжигаясь Синтез Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешаясь Учителем каждым из нас в сердце каждого, Воскрешаясь Синтезом Эталонов Учителя каждым из нас и эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем всей цельностью Сердца Розы Огня каждого из нас, стяжённым, преображённым Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы возвращаемся в зал Аватара Синтеза Кут Хуми. Выходит, Аватаресса Синтеза Фаинь. И мы продолжаем действовать Сердцем Огня, Розы Огня Учителем каждым из нас и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем синтез условий, стратегий Воскрешения каждым из нас в явлении Учителя нами. И спрашивайте у Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь какие рекомендации для каждого из нас и команде в целом с точки зрения Воскрешения Учителя мы можем с вами взять. И так же, как глубокое общение с Отцом мы общаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Ваши вопросы касательно Эталона Любви пути, стези Воскрешением. И так же, как пред Изначально Вышестоящим Отцом мы допускаем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь нашего явления Пра Отцовскости в нас Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данные рекомендации, разворачивая рекомендации в синтез условий ИВДИВО каждого. И всем стяжённым и возожжённым возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Вспыхивая Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителем каждым из нас. Возжигаясь Сердцем Учителя. 
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в Подразделение участников практики Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, 4.835.703.278.458.516.698.824.640 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Андрющенко Алла
Часть 3
Время: 01:22:45 – 01:53:52
Практика № 5. Стяжание времени Истинной Октавы ИВО
Мы возжигаемся огнём, мы возжигаемся синтезом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 36 архетипа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 296 тысяч 752-ю высокую цельную пра ивдиво-реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся формой Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас, команду нас в развёртку ночного обучения служения, дальнейшей разработки, цивилизованного применения Огня Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза, Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И Кут Хуми нам подсказывает, возник вопрос: как это увидеть, как это различить, правильно мы делаем или неправильно, потому что мы действительно, иногда, не потому, что специально нарушаем стандарты Отца, а потому то не видим все эти тонкости, взаимосвязи. И чтобы это увидеть, у нас есть Совершенный инструмент, как называется инструмент 56-й?
Из зала: - Совершенная компетенция.
Совершенная компетенция, когда у нас ещё не разработаны свои компетенции, сейчас мы только их стяжали, мы ещё не знаем, как ими примениться; мы можем возжигаться инструментом Совершенной компетенции, чтобы выявить, достать те компетенции, которые нам необходимы для решения того или иного вопроса. Вот здесь инструмент можно применять, даже, в человеческой жизни, потому что, даже, в человеческой жизни у нас есть Права Посвящений, и мы должны быть по-человечески компетентными в своих правах. А уже дальше смотреть, какой жизнью, какие компетенции мы можем применить.
И, возжигаясь инструментом Совершенной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, как вы видите инструмент? 
Из зала: - В позвоночнике
Кто ещё как видит?
Из зала: - Как сфера; как ядро большое; насыщенность в теле
А теперь совместите, если пра-совершенная компетентность – это вершина всех компетенций, поэтому есть центральное ядро, есть действительно иерархизация компетенций по позвоночнику, они тоже видятся ядрами, только они, хочется так сказать, они более крупные ядра, другой плотности. Если ядра Синтеза, они максимально компактифицированы, максимально такие заряженные, то ядра Компетенций, они, можно сказать по проживаниям, они более лёгкие, не такие плотные, там не такой компакт записей, понятно, что ядро Синтеза – это вершина.
Понятно, что инструмент разворачивается оболочками, чтобы шла сонастройка внутреннего космо и внешнего, внутреннее и внешнее сорганизовывала; естественно тело, которое будет активироваться на ту или иную деятельность по компетенции.
Из зала: - У меня сейчас зафиксировалась на правую руку, с правой руки пошло по всему телу, потому что много набираю.
Вопрос не набираете, а наоборот, в руке этой деятельности, и компетенция включается, когда мы действуем; если ноги всегда отражение пути, то руки – это всегда отражение дел, и у Аватаресс синтез в руках. Почему мы говорим Прасинтезная компетенция получает пра-материю, то не удивительно, что у нас включается Совершенная компетенция в наших делах, потому что компетенция – это не бумажки, не дипломы, которые нам выписывают, получите, распишитесь, а то, что мы можем сделать. Так же, иметь профессию в руках или иметь компетенцию в руках.
Из зала: - У меня зафиксировалось по всему телу
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас команду нас в активацию Субъективного времени каждого из нас, с повышением Субъективного времени до Времени Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Субъекта каждого от Отца до Человека с развёрткой Прасинтезной компетенции Времени, возможности успевать, сорганизовать разные виды Жизни, временные потоки, синтез условий. Это «торопись, не поспешая», то есть, когда мы не за счёт сверхзвуковой скорости, а за счёт плотности и качества огня вырабатываем более точные скоростные действия частями.
Вспомните, когда мы спешим, мы ещё больше ошибаемся и нам требуется больше времени, поэтому здесь скорость не всегда нам даёт нужный результат, а плотность координации движения огнём, где итогово огонь реализуется движением, как первой частностью. Точность движения огня будет давать максимально эффективный результат компетентного роста каждого.
И мы возжигаемся синтезом этих условий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, становимся 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 296 тысяч 817-ю высокую цельную пра ивдиво-реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Времени Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить, перестроить, аматизировать и синтезировать фундаментальность время матиками времени 36-ти архетипов, где каждый архетип имеет свои временные потоки, и метрики времени каждого архетипа собираются в матрицу времени, преображая фундаментальность время каждого из нас. И пока Изначально Вышестоящий Отец синтезирует новые матрицы, перестраивает метрики в мерностях 36-архетипически, мы внутренне сорганизуемся на иное течение времени Огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Мы возжигаемся Столпом Зерцал метрик 36-ти архетипов, возжигаясь синтез 36-ричным Временем Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждым из нас командой нас Истинно Октавное Время Изначально Вышестоящего Отца физически нами на Планете Земля, при этом, вспоминая, что сама Планета Земля Отцом определена в 36-м архетипе. И мы, возжигаясь Октавным Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и просим преобразить Субъективное время каждого из нас, где 36-архетипическое время является объективным, как устойчивой материальностью Изначально Вышестоящим Отцом 36-ти архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И это объективно заданные параметры Изначально Вышестоящего Отца в материи Октавы.
И есть Субъективное время Изначально Вышестоящего Отца, которое позволяет нам расти метагалактиками, архетипами, октавами, с возможностью перестраивать через объективность Субъективное время каждого, и выходом, допустим, в 37-й архетип, Посвящённый меняет своё Субъективное время. И Изначально Вышестоящий Отец разворачивает голограмму потоков Огня, Времени Изначально Вышестоящего Отца 36-ти архетипов, даже, 37-ми, куда время нас магнитит в будущее, в перспективу, в 37-й архетип, в пространственно-временной континуум. И наш Головерсум сонастраивается на объективное время Истинной Октавы, в том числе, когда мы собираемся Советом, командой, мы встраиваемся в этот пространственно-временной континуум, выходя в общий зал, чтоб действовать одномоментно, в унисон, сорганизовано: и субъективно Отцом, и объективно пространственно временным континуумом.
И далее, Изначально Вышестоящий Отец из общей голограммы направляет в Головерсум каждого из нас объективную голограмму, когда голограмма с огнём каждого из нас сопрягается с Огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас, у нас идёт пристройка объективно субъективного времени. Голограмма фиксируется на Головерсум головного мозга и на Головерсум тела в цельности, и разворачивается Голограмма 36-архетипического Истинной Октавы времени Истинной Октавы каждому из нас. у нас возжигается Субъективное время Истинной Октавы, дальше мы только пристраиваемся к этому, встраиваемся, не ждите больших сразу каких-то эффектов, но тем не менее, мы применяем принципы, право субъективно-ориентированного космоса. И Большой Космос реагирует на нас, как на субъекта, и соответственно время Истинной Октавы у каждого будет отличаться.
Отец воспитывает в нас какие-то особенности, разные характеристики, разные навыки, разные умения, но это даёт нам возможность в единстве команды сохранять индивидуальные особенности каждого. Мы можем посмотреть на друг друга, как пространственно временной континуум голограммы Изначально Вышестоящего Отца сорганизуется с Учителем Человеком-Отцом каждого из нас. И Отец говорит: «это возможно только в выражении Отцовскости», поэтому управление временем доступно минимально Человеку-Отцу и дальше, Человек Изначально Вышестоящего Отца и выше до Отцовскости. И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Субъективное время Истинной Октавы 8-рично каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем источник Времени Изначально Вышестоящего Отца, Время Отца 36 архетипа каждому из нас и возжигаемся им. И этот Синтез Времени разворачивается в Нити Синтеза позвоночника, заполняет тело огнём, разворачивается условиями Огня в ИВДИВО каждого, и вплоть до оболочек ИВДИВО каждого, активируя отцовские условия в Ивдивости каждого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Субъективное время Аватара Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждому из нас команде нас, и возжигаясь Синтезом Времени, возжигаемся Огнём Времени в теле, в сфере, в Доме.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Времени Субъективное время Владыки Истинной Октавы каждому из нас, и мы возжигаемся Октавным истинным Временем Владыки в каждом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Времени, прося развернуть Субъективное время Учителя в Истинной Октаве каждым из нас, и возжигаясь Временем Учителя, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Субъективного времени Ипостаси в Истинной Октаве, и стяжаем Синтез Времени Ипостаси каждому из нас.
Стяжаем Синтез Времени Служащего Истинной Октавы, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Субъективное время Служащего в Истинной Октаве каждого из нас.
Стяжаем Синтез Времени Посвящённого в Истинной Октаве, и просим преобразить Субъективное время Временем Посвящённого в Истинной Октаве каждым.
И стяжаем Синтез Времени Человека Истинной Октавы, мы просим преобразить Субъективное время Человека в Истинной Октаве каждым из нас и командой нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся объективным временем в Истинной Октаве каждого из нас командой нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого, с дальнейшим расширением потенциала времени освоением следующих архетипов Изначально Вышестоящего Отца, и ростом компетенций каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся всем стяжённым возожжённым синтезфизически телесно, разворачиваясь Временем Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, и в синтезе Прасинтезной Компетенции, стяжённой вчера, как части, мы начинаем эманировать на физике Время Прасинтезной компетенции каждого, включая всю ядерность, субъядерность и огнеобразность каждого из нас. И на физике эманации каждой клеточки, каждого ядра звучит Временем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. 
Что этим временем простраивается, это вопрос цивилизации, что мы этим временем сейчас эманируя, что Отец простраивает нами на физике? В каком Созидании мы участвуем, эманируя сейчас Время Изначально Вышестоящего Отца? Команда, расшифруйте. – Раса.
Из зала: - Новая раса
Раса, мы же эманируем, когда мы включаемся огнём, а Отец даёт на расу Огонь для развёртки определённого стандарта, и те изменения, которые стяжали в Истинной Октаве, когда у нас появилась 8-рица частей, от нас будет эманировать время новой расы Землян на Планете Земля, где сама Планета Земля в 36-м архетипе, а этот огонь расы должен развернуться на физике. И мы должны установить новую расу на Планете Земля, Отец это зафиксировал в 36-м архетипе, и мы это должны сделать, исполнить на физике.
При этом, понятно, что сегодня время на севере России, там, в Уральске, по-моему, Синтез идёт
Из зала: - В Иркутске
У нас, в Иркутске?
Из зала: - Если у Главы ИВДИВО, в Уральске другой Синтез идёт.
Может быть в Иркутске, и у нас-то 8 утра или пол девятого утра, я смотрела, а у них уже час дня, выставлена 2 часть, выставили итоги 2-й части Синтеза. думаю, интересно, какое же у них, там, время, а у них уже час дня; пять часов разница, то есть, они уже успели Синтез провести с утра, с восьми утра. Пока мы с десяти собираемся, у них уже Синтез закончился. Вот, тоже течение времени на Планете Земля, даже, на Планете Земля у нас время получается не расы, а Нации, в зависимости от территории, и вот вам пространственно временной континуум. Вы, вроде, только встали, глаза открыли, у нас время перевели, мы на час раньше встали, а там уже Синтез закончился.
Из зала: - И ровно через час будет новый день на Планете Земля
Вот вам пространственно временной континуум, на самом деле, сложно, не просто, нас не так часто в эти процессы допускают, но мы тоже можем ему обучаться, причём, Отец уже зафиксировал, так как на Синтезе уже были Первостяжания, и Посвящённого уже зафиксировали в 37-м архетипе. Мы, как Владыки Синтеза, скажу вам, когда Отец поставил Служащего должностно компетентного в 36 архетип и Планету Земля, то мы как Служащие нарабатывали 37. Мы должны были идти на шаг выше, готовя собственно и тела, и возможность для следующего роста. Задача Владык Синтеза идти на шаг вперёд, сначала Главы ИВДИВО, потом команда Владык Синтеза, а потом вся остальная команда, чтоб мы двигались, продолжали дальше.
Поэтому работа шла, и это всегда не просто так, это не спонтанно, что просто решили и вышли, это всегда та работа, которая идёт, как говорится, за основной деятельностью. Соответственно, как получилось, если есть чем поделиться, потому что практика была глубокая, с точки зрения, разработанности.
Набор практики: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, Ипостась Ирина Валова
Часть 4.
Практика 7.
Стяжание новой 8-рицы Частей ИВО. Вхождение в Воскрешение ИВО и в Синтез Цивилизации ИВО.
Время: 01:28:00-01:42:24

Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 28 Архетипа и становимся в зале ИВДИВО 295 147 805 179 352 825 792 изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся в зале пред ИВ АС Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца прося ввести каждого из нас и команду нас в Синтез Воскрешения 8-рицей Частей, прося преобразить Части каждого из нас и расширить потенциал Частей каждого 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы понимаем, что предыдущие стяжённые Части у нас перестраиваются. Те, что мы раньше стяжали Пра-части поменялись то, что мы раньше стяжали Архетипические постепенно будут меняться, поэтому все предыдущие стяжания перестраиваются на новое явление Частей Изначально Вышестоящего Отца эволюционным ростом каждого каждым из нас и команды нас, и возжигаясь синтезом условий ИВДИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 19 септиллионов 817-ю высокую-цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицей Субъекта каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду нас.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Базовые Части каждого из нас, и мы стяжаем 256 Синтезов Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Образа и Подобия Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Базовых Частей и стяжаем Синтез Воскрешения Человека Изначально Вышестоящего Отца Базовыми Частями в Истинной Октаве каждым из нас и командой нас. И, возжигаясь Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Базовых Частей в Истинной Октаве.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Части Посвящённого каждым из нас. Мы стяжаем 256 Синтезов 256-ти Цельных Частей развёрнутых по видам организации материи. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Посвящённого каждым из нас и стяжаем Синтез Воскрешения Посвящённого 256-рицей Цельных Частей в Истинной Октаве Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
[bookmark: _Hlk131181309]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез 256-рицы Космических Частей Служащего, стяжаем Синтез Образа и Подобия Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Воскрешения Служащего в Истинной Октаве каждому из нас и команда нас. *
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем Синтез 256-рицы Архетипических Частей каждому из нас. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Учителем каждым из нас Архетипическими Частями и стяжаем Синтез Воскрешения Учителя 256-рицей Архетипических Частей в Истинной Октаве Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, командой нас, преображаемся им.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Владыкой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез 256-рицы Совершенных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Синтез Воскрешения Владыки 256-рицы Совершенных Частей в Истинной Октаве Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, командой нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-рицы Однородных Частей Аватара. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Синтез Воскрешения Аватара Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Отцом каждым из нас. Стяжаем Синтез 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Единых Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Единых Частей каждому, мы стяжаем Синтез Образа и Подобия Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команда нас. И стяжаем Синтез Воскрешения Отца Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Октаве Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команда нас. И стяжаем Синтез 8-рицы Воскрешения Синтезом Частей. Мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Человека-Субъекта-Отца Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Частей каждым. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь всем стяжённым физически, телесно каждым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, в Подразделения участников практики Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор фрагмента: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Шолда Анна Ивановна.
Проверка и редакция текста: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Мировоззрения Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Наума ИВАС Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Онеску Александр Сергеевич.
Время: 01:55:54 – 02:02:18
Практика № 8 Стяжание Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, технологий Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Меча Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 19 септиллионов….  752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез, Огонь и условие, Ивдивость Цилизационного роста каждого из нас и команды нас в разработки и применение Прасинтезной Компетенции каждому из нас в явление не как части Принцип, действие.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов…817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас команду нас на Цивилизационный и цивилизованный рост технологиями ИВДИВО. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас страхи, непонимания, сопротивления цивилизации и устремиться на рост цивилизованности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Цивилизации Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Мечом Цивилизации каждого из нас 36-ти архетипически. У кого были старые Мечи Цивилизации, которые стяжали, сдаём Изначально Вышестоящему Отцу. И Меч, как организация стандарта в ядерностью Синтеза преображается Волей Изначально Вышестоящего Отца в применении Синтеза разработки цивилизованных методов ИВДИВО. И впитываем Меч в позвоночник. 
Возжигаемся Синтезом Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, и Волей цивилизационному развития Отцом. И всё, что нарушает Волю Изначально Вышестоящего Отца, свободу воли человека Мечом отсекается, как любое влияние, попытка повлиять технологически на человека. И при этом, Воля, как разработанность частей, методов, инструментов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в росте цивилизованности и цивилизационности на Планете Земля, компетеным ростом каждого из нас и командой нас. И вспыхиваем Синтезом Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым в физическое присутствие в данный зал. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП Отец-Чк-Субъект Изначально Вышестоящего Отца АС Александр, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Т.Лисник
Время: 02:13 – 02:25
Практика 9. Стяжание семи Частей 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции синтезом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенции синтезом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая Практика.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 792-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой Практики 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего и просим преобразить каждого из нас, команду нас в Итоговой Практике 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 856 в 513-лльёном составе единиц явления Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, единиц Огня. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 856 в 513-лльёном составе единиц Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем синтез-субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 856 в 513-лльёной степени единиц явления. И стяжаем Стандарт 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённый Синтез, Ядра Огня, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельное явление Огня и цельное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 28-ми архетипически.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез семи Частей 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро, Синтез и Часть ИВДИВО-Октав-Метагалактическое Тело Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ядро и Часть Прапрасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ядро, Часть Прахолитическое Тело, стяжаем Синтез, Ядро, Часть ИВДИВО-тело правоскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ядро, Часть Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ядро, Часть Холитическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Ядро, Часть ИВДИВО-тело воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь семирицей стяжённых Частей, мы стяжаем Синтез 256-рицы Базовых Частей 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтеза 2048 Синтезов восьмерицы Частей каждого. И возжигаясь Синтезом Частей Учителя-Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Инструментов 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов, 65536-рицу Компетенций генов Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем две Компетенции второго дня 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез и Ядро ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции синтезом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенции синтезом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 28-го Архетипа. Мы стяжаем Синтез Книги Синтеза 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, в библиотеку ИВДИВО, разворачиваясь Синтезом 56-го Синтеза, эманируем Синтез Кут Хуми. И Кут Хуми каждому из нас направляет Книгу 56-го Синтеза, берём Книгу в руки, возжигаемся Синтезом и стяжаем Синтез, Огонь и Условия обучения на месяц каждому из нас 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в личное здание каждого из нас, здание переходит с нам синтез 29-го Архетипа, Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся на 32-м этаже здания каждого из нас, в кабинете кладём Книгу Синтеза на стол, эманируем 56 Синтез по зданию, по синтезу зданий, вплоть до физического.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 ядрышка синтеза вокруг Ядра. И вспыхивая синтез-ядром 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Итоговой Практикой.
Разворачиваемся в физическом явлении, в данном Физическом Теле Человека всего стяжённого Синтеза Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-физичностью. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 56 Синтез, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Синтез, Огонь и Условия. Благодарим Аватаров Синтеза 56-го Синтеза за обучение каждого из нас. И благодарим друг друга за явление синтеза физически командой нас.
Мы с благодарностью эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, мы эманируем в подразделение ИВДИВО участников Практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
На этом 56 Синтез завершён, всем спасибо!

Набор и проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Этикета Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Себастьяна ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.617 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Ипостась Людмила Лека
Итоговая проверка и оформление: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, Ипостась Ирина Валова
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Сдано ИВАС Кут Хуми. 05.04.2023
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