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1 Часть
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Практика 1. Рождение Свыше 37 архетипом Октавы Фа. Образ ИВО  

Мы возжигаемся всем Огнём, мы возжигаемся Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа Октавы. 
И переходим на 77 септиллионов 371 секстиллиона 252 квинтиллион 455 квадриллиона 336 триллиона 267 миллиардов 181 миллиона 195 тысяч 200 истинных пра-ивдиво-реальностей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Синтез условий ИВДИВО 37-го архетипа, возжигаясь Синтезом всех стяжённых Огней Синтезов и условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь всей полнотой Огня и Синтеза каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО. И просим ввести каждого из нас, команду нас в 57-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Огнём 57-го Синтеза. Попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь со настроить вас именно на Огонь, который в ИВДИВО, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми как концентрация ИВДИВО для нас. Ну потому, что ИВДИВО всегда фиксируется минимально четверицей: Синтез, Ивдивость, Огонь и Условие. Вот сорганизуйтесь на Огонь.  
И проживите специфичность Огня Телом каждого из нас, сорганизуясь количественно и качественно на телесную возожжённость Огнём Октавы 37-го архетипа. И просим Огнём Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа, где в ИВДИВО Огонь Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и команду нас в следующий Синтез условий 57-го Синтеза в 37-ом архетипе. Ну просто как к примеру, команда не 33-ий Синтез, они тоже будут действовать в 37-ом архетипе. Поэтому возьмите специфику двух Огней, Огонь Синтеза и Огонь архетипа. В Доме эти два Огня соединяются и у нас появляется тот неповторимый Синтез Огней в качественно, количественном выражении. И тело заполняясь Огнём, проникаясь Огнём, возжигается. И любой следующий объём Огня выводит нас из старых тенденций Духа, даёт возможность действовать по-новому, по-другому, где Огонь есть ещё и движение Воли Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, когда мы сопрягаемся на движение Огня в ИВДИВО, мы нелинейно сопрягаемся с Волей Отца. И действуя в Доме, в Огне и Огнём, мы можем поменять принципиально наши движения Духа наших действий в Духе и вплоть до изменения судьбы. Это эффект Монады, она чувствительна к любым изменениям Огня количественным и качественным. Потому что Монада занимается и защитой жизни, поддержки жизни и развитие жизни. Поэтому буквально Монада включает все свои свойства и способности в развёртке жизни в новых Огнях. 
Даже смотрите вы сами могли стяжать Рождение Свыше, но вопрос вы это сделали ракурсом 36-ти Синтезов. Эта практика будет для вас идти по-другому. Вы скажите всего лишь один Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Но следующий Синтез для Отца – это может быть следующий объём Вечности. Поэтому мы входим в запредельность, в Вечность 57-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в Огонь и стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 37-го архетипа 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся ими Синтезом Огней. Мы стяжаем Синтез формы Учителя 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой. Мы стяжаем 37-ой Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Фаинь каждому из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь настроить нас на расшифровку Синтеза Отца, Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на два дня 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Огнём, Синтезом, стяжаем Синтез условий Рождения Свыше в 37-ом архетипе Огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ивдивостью Синтезом Огня, Синтезом условий. Возжигаемся ИВДИВО каждым и стремитесь на протяжении Синтеза действовать Домом. Именно Дом позволяет нам из внутреннего переводить во внешнее и вот этот взгляд действия Домом как цельностью позволит нам видеть то, что у нас внутри происходит. Вот сам Дом он выводит тенденции действия Огня во вне. Помните, что внутри, то и во вне, но одномоментно. И мы тогда улавливаем внешние тенденции внешней реакции глубже можем перестроиться нашим внутренним состоянием на условие того Огня, который даёт Отец или Аватары. Вот собственно тот взгляд на жизнь между телом и Домом. Или жизнь тела в Доме Отца. 
И возжигаясь мы адаптировались командно, коллективно к Огню, Синтезу 37-го архетипа. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 37-го архетипа переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 77 септиллионов 371 секстиллиона 252 квинтиллион 455 квадриллиона 336 триллиона 267 миллиардов 181 миллиона 195 тысяч 265-ую истинных пра-ивдиво-реальностей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и команду нас на вхождение в 57-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Инструментов, стяжая 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтез Инструментов 57-ым Синтезом каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и команду нас на Рождение Свыше в 37-ом архетипе Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команды нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Рождения Свыше, просим преобразить Образ Отца каждого из нас, разворачивая 16-ричный Образ Отца от Человека синтезфизичности до Отца, стяжая 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16-ть Образов Отца каждому из нас, стяжая Рождение Свыше Образом Отца в 37-ом архетипе Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. Стяжаем Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Образов 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая Образ Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в 37-ом архетипе, преображаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Образ Отца от Монадического Образа до физического первой части Образ Отца, фиксируя физически Образ Отца Степени каждого из нас.
Разворачивая Рождение Свыше синтезфизически собою по Степени каждого, мы просим преобразить источник жизни Огня Изначально Вышестоящего Отца минимально 37-ми архетипически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 37-ом архетипе каждому из нас и команде нас. И стяжаем Синтез Рождения Свыше Образа Отца 37-го архетипа, вспыхиваем, преображаемся им. И, мы входим в новое течение Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Образом Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 37-ми архетипическим.
И войдите в физическое явление Рождения Свыше, обновляя Огонь Жизни каждого из нас с физической реализацией нами Огнём 37-го архетипа, Огнём Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа. И попросите Изначально Вышестоящего Отца, так как 37-ой архетип – это и сама Октава – это пятое выражение Октавы, мы просим завершить Изначально Вышестоящего Отца старые причины, старые следствия каждого из нас. Просим преодолеть Рождением Свыше причинно-следственные связи каждого, перестраивая смыслы жизни и любые другие смыслы, которые не эффективны для нашего развития служения жизни и Бытия с Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в силу жизни Огнём 37-го архетипа, стяжая Октавную силу жизни каждому из нас. И любая сила Изначально Вышестоящего Отца она не продавливает, она не пробивает, она простраивает новые естественно-направляющие функции. Поэтому сила Изначально Вышестоящего Отца входит мягко, плавно, текуче. Знаете, такой образ, проникая через какие-то грубые наши принципы, установки, вот находит новые тонкости вития. Плетёт новую ткань жизни. Сплетаясь Синтезом условий жизни Изначально Вышестоящего Отца через ИВДИВО каждого в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И сила, буквально вытягивает на новые Отцовские условия для каждого из нас. 
И мы возжигаемся силой жизни Рождения Свыше и силой жизни Нового Образа в 37-ом архетипе. И проживите эту силу жизни не количественно, но качественно в нас. Во всей её телесной организации, когда сила, проходя сквозь тело выводит нас на новую векторность, направленность жизни каждого из нас. Самое время отстроить вектор жизни. И вот, если хотите увидеть этот вектор. Предложите Отцу как вы видите развитие своей жизни. Посмотрите, как Отец, какие возможности открывает. Отец всегда исходит из наших возможностей, но даёт на шаг больше, шире. Поэтому только во взаимодействии с Отцом мы можем познать жизнь в её полноте. Здесь же проявляется наше доверие Отцу, доверие Огню Изначально Вышестоящего Отца. Если не доверия, мы боимся любых изменений жизни, перспектив жизни. Поэтому Монада воспитывает Веру. И в свою очередь Вера даёт возможность увидеть жизнь в её полноте в Монадических тенденций. 
И следующая волна Огня Изначально Вышестоящего Отца – это, когда сила даёт лёгкость. Потому что сила не давит тело, а подхватывает нашу телесность в неком импульсном таком движении, определяющий вектор. И тело с лёгкостью встраивается в новый Огонь, в новые условия, в новый событийный ряд. И вот событийный ряд уже выводит нас в разряд, где Компетенции переведены в 38-ой архетип. И собственно наша Компетенция жизни продолжает развиваться и тенденция из 37-го в 38-ой архетип силой Изначально Вышестоящего Отца нас устремляет на перспективу.  
И мы вспыхиваем Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Рождения Свыше учимся входить в новые условия жизни, в новое Бытиё жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И наша задача как Учителей обучать людей, человечество, человеков жизни Отцом, жизни Огнём, жизни Ивдивной и жизни архетипической, жизни по архетипам. И теперь проживите эффект, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, когда мы легко входим жизнью или Огнём, Отцом в жизнь. Когда Рождение Свыше Образом Отца развернуло в нас новую жизнь. И не мы идём в новую жизнь. А новая жизнь разворачивается в нас и нами. 
И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца все сложности, препятствия, препоны внешних условий жизни, переводя во внутреннюю динамику, лёгкость жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы входим в новую жизнь Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Отцом 37-ми архетипически. 
И вспыхивая Рождением Свыше, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле каждого. И минуту на проживание явления и динамику Огня телесной Статью Огня жизни каждым из нас физически собою. Дайте возможности жизнь Огнём развернуться новым движением, новым течением в телесном явлении каждого. Продолжая эманацию  вовне телом в ИВДИВО, привнося в жизнь Рождение Свыше 37-ым архетипом. И разворачивая Синтез, Огонь и условия, тенденции жизни на Планете Земля 37-ым архетипом в каждом из нас и командой нас как Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И зафиксируйте для себя что такое Учительская жизнь вас и вами. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова. Эманируем в подразделение участников Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор:Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.992 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы
 
Время: 02:59 – 03:09
Практика № 3 Новое Рождение 37-м архетипом
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 37-го архетипа, переходим в зал ИВДИВО 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллина 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся формой Учителя 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения 37-м архетипом Новое Рождение Учителя 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Синтез Условий ИВДИВО, возжигаемся ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа, становимся 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Огня Синтеза Субъядерности в количестве 77 септиллионов…265 единиц Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа. 
И стяжаем Аннигиляционный Огонь, прося аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза между собою в возжигании субъядерности 77септиллионов…265 единиц субъядерностей Жизни 37-го архетипа каждого из нас. 
И преображаем нашу телесность, синтезфизичность новым Огнём и новым Синтезом 37-го архетипа. И рождаясь в новом Огне и в новом Синтезе, новой Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение в 37-м архетипе каждому из нас и командой нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Новом Рождении, мы стяжаем 77 септиллионов…264-рицу Частей Учителя Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Огня, Синтез Синтеза, Синтез Субъядерности синтезом частей Учителем каждого из нас в 37-м архетипе Огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез 512-рицу Учителя каждого 37-ми архетипическую каждым из нас и команду нас, и возжигаясь в Новым Рождением в 37-м архетипе Учителем Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 37-м архетипе в каждом из нас и команде нас. И разворачиваясь Новым Рождением Жизнью 37-го архетипа синтезфизически телесно, вспыхиваем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым в физическое тело, эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП О-Чк-С ИВО АС Александр, ИВАС Кут Хуми 309 септ …. 979 стать-пра-ивдиво-реальности РЕ-ИВДИВО Октавы, Ипостась Т.Лисник
Часть 2
Время: 00:56:46 – 01:18
Практика № 4 Стяжание Монады 37-го архетипа ИВО
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь в зал ИВДИВО 37-го архетипа, переходим 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть Огонь и Условия преображения Монады каждого из нас, стяжании Монады 37-ми архетипической, с возможностью преображения и развёртки новых условий Жизни Монадой каждого из нас. 
И пока мы в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, попросите выявить какие-то тенденции, условия по жизни, которые вы не могли преодолеть. Попросите новой Монадой увидеть новые пути, решения, преображения роста, на любую проблематику, вам проблематика может стать толчком наработки каких-то навыков, умений в развитии жизни каждого из нас. Попросите взгляд Кут Хуми Фаинь на вашу проблематику, чтоб мы не преодолевали себя, а нарабатывали новые возможности жизни, а проблематика, это только знаете, такой стимул к развитию. Ваша сложность, проблема становится тем началом роста развития жизни каждого, тем более, Монадой 37-го архетипа появляется колоссальной объём Огня, чтобы, знаете, перестроить вектор жизни в этом направлении. Кут Хуми Фаинь говорят: «здесь, вообще, ничего нет нереального, все наши накопления, все наши записи Октавной Монадой на раз два могут перестроиться. 
Мы возжигаемся Синтезом условий монадичности каждого из нас, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в Монаду каждого из нас Огонь вечности, Дух вечности, Свет вечности, и Энергию вечности с фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Монадой Октавы. И сама Монада становится не только прямым источником Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, но и прямым фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где через этот фрагмент Синтеза, где через Монаду идёт обновление всего Синтеза каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа, становимся 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллионов 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181миллион 195 тысяч 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Учителя 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Отцом Хум в Хум. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас и в цельности каждого из нас Монадой 37-го архетипа. 
И разгораясь Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем Огонь Жизни 37-го архетипа, и стяжаем ядро Жизни, ядро Огня Жизни Монады каждому из нас. Ядро вспыхивает всем телом и опускается под стопы, и разворачивается под стопами, и мы становимся на Ядро Жизни. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ина Огонь Жизни стяжаем прямой фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 57 фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или по количеству пройденных Синтезов каждому из нас. И посмотрите, как Огонь втягивает Синтез, и Синтез пишется в Огонь, и мы стяжаем в ядро Жизни Монады 77 септиллионов 371секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллиона 276 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 ядрышек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая их в Шаре Огня Жизни Монады, в ядре Огня Жизни Монады. И просим Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть из каждого ядрышка Синтеза соответствующее Пламя в Монаде каждого. Вспыхиваем 77-мью септиллионами Пламён, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующее количество оболочек, и в каждой оболочке развернуть соответствующее поле духа, сонастраивая пламя, поле, оболочки между собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Зерцала Монады каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Образ Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Образов каждому из нас, стяжая от Образа Человека синтезфизичности до Образа Отца. И возжигаемся Образом Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая его телом на Зерцале, и становясь Образом Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-тирично на Зерцале, мы сонастраиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца Творением Монады каждого из нас сонастроить ядро Огня Жизни ядер Синтеза, фрагменты Синтеза, Пламенами, оболочками, полями, 16-рицей Образов. И проживите тайну Творения Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512-ть Синтезов, 512-ть Печатей Архетипических частей на Зерцало Монады; 
Стяжаем 64 Синтеза, 64 Печати базовых Компетенций на Зерцало Монады; 
Стяжаем 16 Синтезов, 16 Печатей Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады каждого; 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть фрагмент Отца Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого; стяжаем Синтез Духа Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого; стяжаем Синтез Света Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого; и стяжаем Синтез Энергии Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого, как базовую 4-ричную развёртку Вечности Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и командой нас; 
И стяжаем Синтез Вечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Взгляд Отца на Жизнь Вечности; и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью Монады каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и в обновлении Монады Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возвращаемся всем стяжённым, возожжённым физически, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И эманируем в Изначально Вывшестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП О-Чк-С ИВО АС Александр, ИВАС Кут Хуми 309 септ…. 979 стать-пра-ивдиво-реальность РЕ-ИВДИВО Октавы, Ипостась Т.Лисник
Часть 3
Время: 00:13-00:45
Практика № 6 Стяжание Синтезного тела Огня ИВО, тела духа, тела света, тела энергии.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляясь в зал ИВДИВО тридцать седьмого Архетипа, переходим на 77 септиллионов 200 истинно пра-ивдиво реальностей Октавы и возжигаемся формой Учителя пятьдесят седьмого Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, входим в Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначального Вышестоящего Отца и синтезируемся с Ядром Синтеза Жизни Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. 
Каждым Синтезом мы входим в обновление, в глубину, в расширение Ядра Синтеза Кут Хуми в нас.
И, разгораясь Ядром Синтеза Кут Хуми, уловите специфику Синтеза Жизни в Ядре каждого и проживите пассионарность, избыточность, плотность жизни. Буквально, может быть, знаете, вот, если нам не хватает какой-то ёмкости, плотности, насыщенности, входим в Синтез Жизни Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и в командном явлении нас.
Разгораясь из Ядра витиём Синтеза и доводя Синтез Жизни от Ядра Кут Хуми в нас до ИВДИВО каждого, мы возжигаемся Синтезом Жизни Кут Хуми в Доме Изначального Вышестоящего Отца или Домом. 
И пошла сопряжённость жизни Кут Хуми, сопряжённость жизни ИВДИВО и проживаем иную меру жизни, иную размерность жизни, не свойственную нам. 
И в этом Сннтезе, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия, Синтез, Ивдивость, обновление тел Огня, тела Духа, тела Света каждого из нас во взаимосоорганизации с сердечным явлением Сердца Розы, Сердца Лотоса и Сердца Звезды. А, прошу прощения, Сердца Планеты. Сердце Звезды у нас шестое, то есть пятое. Сердце Планеты. Звезда была на шестёрочке, потом поменялось.  
И стяжаем три Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося развернуть новый объём насыщенности Сердца с Жизнью Изначального Вышестоящего Отца в соответствующей телесной организации каждого из нас, в разработке жизненных возможностей каждого. 
И, возжигаясь синтезом условий, у нас срабатывает и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и дальше Огонь, Дух, Свет, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца 37-го Архетипа, становимся в 77 септиллионов 265-ю истинную пра-ивдиво реальность Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и разгораемся Ядром Огня Изначального Вышестоящего Отца в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Ядро Огня Изначального Вышестоящего Отца Огнём Жизни Изначального Вышестоящего Отца. И, разгораясь Огнём Изначального Вышестоящего Отца Хум в Хум, Ядро в Ядро, от Ядра идёт активация тела Дома каждого, и всеми особенностями Огня Жизни Изначального Вышестоящего Отца проникаясь, внимая Огню Жизни Изначального Вышестоящего Отца и проживая новь Огня Жизни, даденных Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
В этом Огне Изначального Вышестоящего Отца также легко отпустить старые привычки, устаревшие тенденции и войти в движение Жизни с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть Синтез Жизни Изначального Вышестоящего Отца сердечно, телесно в Огне, Духе и Свете каждого из нас. 
И мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Розой Сердца Отца Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Розой, возжигаемся Синтезом лепестков Розы Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем капли Прасинтеза, Розу Отца Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем Синтез оболочек Розы, стяжаем «Я есть Синтез» в головном мозге, стяжаем Ядро Прасинтеза с Пламенами, фиксируя под стопами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Зерцала с печатями Компетенций, с печатями Отца-Субъекта 16-рично и в активации Сердца Розы Отца мы стяжаем Синтезтело, синтезное тело Огня Отца каждому из нас. 
И возжигаясь телом Огня, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заряд Жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядро Прасинтеза, возжигая тело, возжигая Сердце Розы. 
И соорганизуйте с пахтанием жизни в теле Огня, в Розе Сердца, входя в динамику жизни Огнём и телесной организованностью, насыщенностью, в том числе активируя ту информационную базу, которую Отец Огнём наделяет каждого из нас, записи Огня Изначального Вышестоящего Отца. И проживите что есть жизнь Огнём. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в сопряжённость с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь духом каждого из нас, мы синтезируемся с Духом Изначального Вышестоящего Отца в активации тела Духа каждого из нас Синтезом Жизни Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, прося обновить, преобразить Сердце Лотоса Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении насыщенности тела Духа каждого Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы стяжаем Синтез Сердца Лотоса Отца, прося обновить лепестки Воли с каплями Праволи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез оболочек Лотоса каждому из нас, стяжаем «Я есмь Воля» в головном мозге, стяжаем Ядро Праволи с Пламенами, организуя их под стопами, вспыхивая стопами, стяжаем Зерцало Изначального Вышестоящего Отца с синтезом Частей, Компетенций, просим Изначального Вышестоящего Отца утвердить печати и печать Отца-Субъекта каждому из нас 16-рично. 
Мы возжигаем 	Сердце Лотоса Отца и просим доработать, допережигать всё, что в духе поднялось и мешает нам перестроиться, пересоорганизоваться. Мы стяжаем Синтез волевого тела Духа Отца каждому из нас и вспыхиваем волевым телом духа каждого, сопрягаемся с телом Духа Изначального Вышестоящего Изначального Вышестоящего Отца и просим заряд жизни тела Духа Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас. И в командном явлении нами вспыхиваем одномоментно телом духа каждого. 
Возжигаясь жизнью духа каждого из нас в цельности, в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе входя в права управления Синтезом духа каждого из нас, выявляя соответствующие тенденции, возможности, перспективы, пути, в сопряжённости с Изначально Вышестоящим Отцом мы проживаем жизнь в Духе Изначально Вышестоящим Отцом, когда Дух проникнут Огнём, Синтезом Изначального Вышестоящего Отца. 
Стяжаем третий Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить тело Света каждого из нас, стяжаем Синтез Сердца Планеты Отца Изначального Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Лучи Мудрости Сердце Планеты каждого, стяжаем Синтез капли Прамудрости Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез оболочек Сердца Планеты каждого из нас, стяжаем Синтез «Я есть Мудрость» в головном мозге каждого, стяжая Ядро Прамудрости с Пламенами, фиксируя под стопами и разворачивая Зерцала, просим развернуть печати Частей, Компетенций Отца-Субъекта в синтезе 16-рицы каждому из нас.
Преображаясь, мы стяжаем мудрое тело Света Отца каждому из нас, команде нас, возжигаясь телом Света каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем заряд Синтеза Жизни Светом Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И в сопереживании, взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом проживите жизнь Светом Изначального Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом полноты жизни Огня, жизни Духа, жизни Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Жизни Учителя каждому в цельности Огня, Духа, Света Синтезом Изначального Вышестоящего Отца. 
И отследите те изменения, которые у вас произошли в теле, как поменялась ваша внутренняя организация Синтезом Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, вспыхивая полнотой всего стяжённого и возожжённого, просим у Изначального Вышестоящего Отца следующую меру жизни каждому из нас. 
Помните, такое, что Отец отмеряет жизнь каждому. И на нашу динамику, устремлённость и, более того, вот что Изначально Вышестоящий Отец видит каждому, Отец выделяет меру Огня жизни каждому из нас. Это Ядро. Смотрите не только на размер, но и на само качество, потому что может быть Ядро маленьким, но источник этого Огня, заряд, концентрация, плотность может быть очень мощной. Чем выше заряд Огня, тем меньше, но более концентрированней, плотней будет Ядро. И мера Жизни Отцом разворачивается в Ядре Жизни Монады каждого из нас, и вся Монада обновляется мерой Жизни Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас. Отец улыбается: ещё никогда близко вы так не были к жизни и, хочется добавить, к смерти, потому что, если мера будет запредельная, то происходит что? Смена мерности, да? Поэтому мера жизни даётся не запредельная, для развития, поддержания, активацию жизни. Избыточность будет переводить нас в следующую мерность и не факт, что физика выдержит этот заряд. Поэтому, когда мы просим жизни и жизненности, знайте меру, да, не в том смысле что, а в том, что Отец отмеряет ровно столько, сколько нам необходимо. 
Это вот про ту веру и доверие Отца, которое Монада в своей жизненности, на которую Монада опирается. Проверьте сейчас на свою веру, когда вот жизнь Отцом в вас буквально втекает, обновляя Сердца, Монаду. Укрепитесь в духе Верой Изначально Вышестоящим Отцом. Нам не хватает этой крепости духа верой, жизненностью Отца. Увидьте, что Отец продолжается своей жизнью в нас в каждом и он, буквально, делится этой каплей, этим зарядом, этим фрагментом жизни с каждым из нас. Ну, если можно так увидеть, да, что жизнь – это и есть движение в Отце. И до Синтеза Отца. От движения до Синтеза. И в какой-то момент идёт переключение на бытиё жизни Изначально Вышестоящего Отца. Если удалось, прекрасно. Знаете, есть такой эффект, что, когда мы переключаемся на бытиё как вот Отец живёт, да, идёт, буквально, такая, знаете, втяжка, когда Отец втягивает нас в свой Огонь Жизни и у нас идёт такая неотделимость жизни каждого от самого жития, бытия, явления Изначального Вышестоящего Отца. И вот продолжаемся Жизнью Изначального Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся синтезфизически всем стяжённым, возожжённым и всей жизнью и жизненностью каждого из нас, всей жизнью Изначального Вышестоящего Отца, которой удалось проникнуться. Мы разворачиваемся телом Огня, телом Духа, телом Света, разворачивая Жизнь Человека Изначального Вышестоящего Отца собою в прямом явлении жизни Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв, Молдова, мы эманируем в Подразделения участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
 Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы,   Журавлёва Татьяна

Время: 02:13:42 - 02:25:41
Практика № 7. Стяжание 2048 Основ Жизни ИВ Отца.
Мы возжигаемся Огнём, мы возжигаемся Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал ИВДИВО 37-го Архетипа и переходим на 77 септиллионов 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Учителя 57-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Огонь, Синтез, Условия, Ивдивость Основ Жизни расширений, изменений, преображений и стяжания Основ Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команде нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256 Основ Жизни каждым из нас и команды нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 37 Архетип, становимся в 77 септиллионов 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой, вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Основы и Основания Жизни каждого из нас и просим у Отца выявить на каких Основах ваша жизнь фиксировалась, действовала. У каждого из нас действуют больше части и остаются какие-то частности. Вот кстати, вроде бы, казалось бы, Жизнь, есть Служение. У кого-то такая вот Имперация сложенная или такая идея. Тогда мы, собственно, выпадаем из жизни, как таковой, отсюда выражение служения у нас теряется, и жизненный заряд, запал, качество жизни и радость жизни, потому что жизнь, это не только служение. Где в жизни служение может иметь важная роль и высокое явление. Но если мы ставим это в Основу, мы, собственно, выключаемся из жизни. Поэтому спросите у Отца, попросите достать, выявить и пересинтезировать. У кого-то есть ещё эффект «живу одной частью». Как же, надо чувствовать, живу Душою, сопереживать, страдать, радоваться, есть такие товарищи. Кто - то живут только интеллектом, прекрасно жить, всё анализировать, всё расставить по полочкам. Никто не обидит, никто не обманет, защищён от боли, от неожиданности. Такой холодок жизни. Соответственно и выявляется, что у вас по частям, по частностям вплоть до Архетипов, где Планета Земля у нас теперь 36-ой Архетип, поэтому если Жизнь Планетарная, то добавляем 36-Архитепическая.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Жизни Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь 512-рицей Частей каждого из нас, вспыхиваем, возжигаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни видами материи 512-рично Стяжаем Синтез Жизни Частностями 512-рично и стяжаем Синтез Жизни Архетипами в перспективе 512-рично. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 2048 Основ Жизни каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ось Нового Вития Жизни каждого из нас, преображения Основ и Оснований Жизни каждого из нас и командой нас. И возжигаемся Основами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим устойчивости и утверждённости Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом и утверждаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца нами и преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и возжигаемся Основами и Осью Жизни каждого. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Шолда Анна Ивановна.
Проверка и редактирование практики: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Наума ИВАС Кут Хуми, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич

Время: 03:17:31 - 03:26:32
Практика № 8. Стяжание Информации ИВ Отца. Истинную базу данных Синтезом ИВ Отца.
Мы возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 77 септиллионов 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуемся в форме Учителя 57-го Синтеза каждым из нас, командой нас. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас, команду нас в преображение информации каждого из нас, где мы тоже накопили некую базу данных, всё, что мы читали, слышали, изучали, воспринимали, проникались и не всё это источник Отцовский, или полезного нам для развития.
Поэтому просим Аватаров Синтеза ввести каждого из нас, обучить, помочь нам перестроиться и научиться пользоваться Информацией в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 77 септиллионов 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и стяжаем у Отца вихрь Огня Изначально Вышестоящего Отца раскручивая вокруг тела. Вихрь проникает в тело и буквально огнём вышибает ту информационную базу, которая нас блокирует от чистой, настоящей, истинной информации. Та информация, которая не обработанная, перегружает наши части, системы, аппараты. Вот нами они усваиваются и пишется в Мудрость, а Информация может просто копиться, копиться, тогда идёт перегруз она не усваивается, если мы её не обрабатываем. Поэтому просим всё, что не обработано нами в частях ту информационную базу пережечь Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваем вихрь Огня в теле, в частях, в системах, в аппаратах и в сфере ИВДИВО каждого. Огонь Изначально Вышестоящего Отца буквально достаёт из слоёв материи, частей, крупицы, сгустки. Та информация, которая нас не развивает, и мы просим организовать, весь этот информационный мусор в виде сгустков грязи, и вихрь Огня формирует сгусток грязи, который выявился из тела. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь на сжигание этого информационного мусора. И Отец направляет Огонь, сжигая этот сгусток. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Информации Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь чистотой Огня Информации Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на сопереживание содержания Отцовскости в разных видах информации. И стяжаем Синтез Истины Информации Изначально Вышестоящего Отца в умении сканировать, различать, обрабатывать и применять информацию корректно. 
И так же просим прощения за любые некорректные пользования информации, когда мы намеренно преувеличиваем, приукрашиваем, ну собственно мы искажаем информацию, лишаем возможности человека самому сделать оценки, выводы, заключения. Мы хотим, чтобы человек сделал такое же заключение, как мы.
Мы возжигаемся Синтез ИВДИВО - Информации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в Подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Учитель Синтеза ИВО, Шолда Анна Ивановна.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Наума ИВАС Кут Хуми, Учитель Синтеза, Онеску Александр Сергеевич

Часть 4
Время: 0:13:18 – 0:45
Практика № 9. Книга Жизни Ученика. Книга Жизни Вечности каждого из нас. Стяжание 16-рицы Отца-Человека-Субъекта Жизни каждого
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом, возжигаемся жизненностью каждого из нас, то есть, вам должно быть интересна своя жизнь; знаете, у некоторых состояние ничего не увижу, ничего не услышу, есть такая фраза, знаете, обыденности,» любите свою жизнь, вам с ней ещё жить». Так вот и вы, интересуйтесь своей жизнь, потому что нет ничего другого, чтобы дало нам такой импульс, заряд на любые наши разные виды деятельности, как источник жизни. Поэтому не относитесь к своей жизни, как нечто, знаете, не ценное, не важное, мимолётное, то есть, войдите в ту ценность жизни, что это самое ценное, что вам даёт Отец. Вот, как Шуньята, опять же, как центровка, всё остальное реализация вниз – да, путь вверх – да, в Отцовскость, вот это центровка, это квинтэссенция Бытия каждого из нас.
Настройтесь на вашу Шуньяту, жизнь, как возможность переключаться в разные сферы Бытия, в разные взаимодействия с уровнями материи, с видами материи, с Отцом, с Иерархией. Ну, если жизнь не включается, всё остальное – вы будете себя мучить, вытягивать себя на это; если включится жизнь, то вас жизнь сама этим объёмом, потоком переключит на нужные виды деятельности.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 37-го архетипа, устремляясь в зал ИВДИВО, переключаемся, и переходим на 77 септиллионов…200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы, организуемся формой Учителя 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарессой Фаинь и стяжаем Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе двух Синтезов Аватара, Аватарессы. Мы просим развернуть Синтез, Огонь, Условие, Ивдивость чтения Книг Жизни – Жизнь Ученика и Жизнь Вечности каждого из нас, и стяжаем два Синтез Синтеза каждым из нас, два Огня, как две информационные базы, которые сонастраиваясь с ИВДИВО, нам открывают доступ, возможность, Права увидеть, считать, расшифровать, обработать, применить.
И возжигаясь Синтезом условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Кут Хуми возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Книг Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Жизни Ученика и Синтезом Жизни Вечности, вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на Истину Изначально Вышестоящего Отца, на расшифровку Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И Нить Синтеза входит в Истину каждого из нас, и активируя истинность каждого. 
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Аватаров Синтеза, в этом же здании, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Юсеф Она. Аватары встречают нас в зале, синтезируемся с Аватаром Синтеза Юсефом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И Аватар Синтеза Юсеф помогает нам активировать две специфики жизни, жизнь Ученика, ученическую, и жизнь Вечности, буквально мерой Огня пробуждая, активируя соответствующие записи. И вы можете прожить в теле необычное состояние, как внутренние слои, какие-то глубины активируются, подымаются, вскрываются, и появляется такая внутренняя некая насыщенность распаковки той информации, которая становится нам доступна. Вот, иногда, по жизни у нас происходит, мы говорим: «что-то во мне поднялось», поднялись какие-то записи, что-то досталось; когда мы говорим: «нас кто-то достал», достал за какую-то запись. Вот сейчас нас Юсеф достаёт Огнём необходимые данные.
Мы синтезируемся с Аватарессой Оной, и возжигаемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, и вот, Монада Огнём Жизни собственно начинает и Пламенами подтягивать то содержание, которое опять-таки нужно применить в жизни, осознать сейчас, увидеть то, что поможет нашу жизнь как-то включить по-новому. И входим в магнит двух Синтезов и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и можете поощущать, увидеть, как три вида Синтеза пахтают в теле, где каждый вид Синтеза – это тоже определённая информация от Отца, от Юсефа, от Оны, помогающая выявить необходимое. Это то, что называется подготовка, то есть, мы должны готовы быть прочитать книги.
И Юсеф буквально направляет каждому из нас книгу, книга по воздуху; Юсеф берёт книгу в руки и импульсом отправляет каждому из нас, и возьмите книгу правой рукой. И посмотрите, как в ладони, в руке возжигается ядро, и сама книга, возжигаясь Огнём, разворачивается такой полусферой или сферой. И из страниц начинают Огнём активироваться, проявляться мерностно записи, тексты необходимой информации, понятно. 
Первая книга – это книга Ученика, мы сейчас работаем с книгой Ученика, чему нам необходимо научиться, какую информацию перевести в учебный процесс, может быть, знаете, завершить какие-то тенденции пятой расы и перейти на учёбу, обучение в Иерархии, или в ИВДИВО к Аватарам Синтеза. И книга активируется, огненно многомерно разворачивается вокруг книги сфера, и мы получаем объёмный такой шар возможностей с базой данных. Посмотрите, как ваши сферы ИВДИВО на возожжённый Синтез, и книга начинает взаимодействовать; посмотрите, как записи прям из книги, как огненные нити начинают активировать в теле какие-то записи. И наоборот, из тела эманация достаёт из книги какую-то нужную информацию, что для нас сейчас актуально, важно, ценно, и идёт чтение огнём, не глазами только смотрим. Пронаблюдайте этот процесс взаимодействия тела, книги Огнём и Синтезом.
Между телом и книгой появляется страница, как некое резюме того важного, что вы смогли сосканировать, считать. И вы прям можете увидеть текст, где тезисно, кратко описаны основные темы, направления вашей учёбы, потому что мы, чаще всего, определяем, чему бы мы хотели научиться с позиции этой жизни, что нам будет полезно, как мы это можем применить в этой жизни. Всё равно, знаете, как это, жизнь ученика, мы говорили ученик – это человек в веках, поэтому мы учимся не только на эту жизнь, и собственно здесь тот эффект, что действительно какие-то знания нам пригодятся не обязательно в этой жизни, но в следующей. Это не значит, что к ним надо относиться проще или формально, наоборот, если вы заложите сразу какую-то глубину, такую Отцовскость, вам потом легче будет двигаться в этом направлении.
Поэтому, если уж берётесь за изучение какое-то, подойдите к этому, Владыка говорит одно слово: «Это должна быть некая глубина познания предмета», и конечно, если она где-то зацепит ваши глубины огня, духа, света, есть большая вероятность, что потом вскроется, считается, там, в следующих воплощениях. Она подсказывает: «Не смотрите сразу слишком много заданий, всё равно, мы не приступим к изучению больше, чем восьми наименований», но желательно для себя прям прожить, расшифровать, сложить, а чему вы будете учиться. Листок компактифицируется, впитывайте в Хум, и через Хум он разворачивается в вашем здании личном, на столе для работы в течение месяца.
Этого достаточно, чтобы, хотя бы, определиться в чём вы будете обучаться, чему вы будете обучаться. И такой взгляд показывает Аватаресса: посмотрите ещё раз на книгу, можно сказать, что это книга ваших интересов, ваших талантов, ваших способностей, потому что задача жизни ученика – это развить свой потенциал, реализовать отцовский потенциал. Поэтому для нас – это такой список интересных дел, чем мы можем заниматься, что будет для нас ценно, полезно, интересно, эффективно. Знаете, постарайтесь для себя сосканировать что-то новое, у некоторых нет эффекта возожжённости, вдохновлённости жизнь, потому что, как бы понятно, что нужно учиться, у вас почему-то не включился какой-то интерес. Сосканируйте с книги ещё, можно так попросить, самое необычное обучение чему научиться, Аватаресса говорит, чтоб вас это удивило и зацепило, в хорошем смысле слова.
А Юсеф подсказывает: одна из задач в ИВДИВО, которая на сегодняшний день перед нами стоит – это научиться логосности, это голосом пробуждать информацию, тот потенциал Слова Отца, который в нас есть. Но это уже Юсеф в таком командном выражении, можете для себя это, как задачу оставить, научиться быть Логосом, уметь наполнять свою жизнь тем потенциалом Слова Отца, который заложен в Слове Отца каждого из нас, Отец заложил. Это будет очень полезно для нашей жизни. И прям в теле возжигается жизнь Логоса, Аватаресса говорит: «у большинства из нас это включилось», потому что Аватары ищут то, что у нас включит жизнь и жизненность. Книга сворачивается в ядро, ядра возвращаются к Аватару Синтеза Юсефу, и Юсеф направляет каждому из нас вторую книгу – Книга Жизни Вечности.
И пока Юсеф направляет каждому книгу, отдаёт, мы возжигаемся стяжённым вчера объёмом огня Вечности, духа Вечности, света Вечности. Едва уловимый эффект в теле, уж очень для нас это неопределённо по ощущению, но Аватар Юсеф усиляет эту активацию и сама книга. По-другому нам подаёт книги Юсеф, чтобы мы различали перед нами шар, сферка наполнена и буквально, начинает проявляться, знаете, в этой сфере проявляется книга. Берём книгу в обе руки, и через тело идёт сонастройка с текстом книги, и между телом и книгой сразу возникает такая цельная информасфера, поле. И вы можете считать с этой сферы, с этой оболочки ваши лучшие навыки, способности, качества, таланты, которые уже имеются или перспективные, которые у вас ещё вы не применяли, чем вы важны, ценны, интересны Изначально Вышестоящему Отцу. 
Попросите у Отца открыть вам какой-то талант или способность, о которой вы ещё раньше не знали, и тут больше наша задача получить некий такой заряд, активацию от книги в тело, знаете, к некой такой полноте. Человек живет, знаете, есть такой принцип недостаточности, нам всегда чего-то мало: знаний, умений, навыков, опыта, а сама книга даёт такой эффект- всё в Вечности есть, в потенциале всё записано, заложено. Вопрос — это раскрыть, выявить, применить; есть такой некий эффект проживания полноты жизни в теле этой активации Вечности. Есть такой эффект, если ты вечен, то ты целен, а цельность всегда характеризуется некой наполненностью и полнотой. Дух стремился к вечности, как цельности, а огонь, как к той полноте содержательности в духе. Она поддерживает телесность каждого из нас, можете посмотреть, как Монада среагировала, лепестки Монады включились в этот процесс. И вспыхиваем всем, что получилось увидеть, сложить, сорганизовать, книга снова сворачивается в сферу, возвращается к Аватару Синтеза Юсефу. 
А мы из зала Юсефа Оны синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и активируя Истину каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим всё истинное возжечь, вписать в тело, развернуть в Образ Отца в Монаде, и утвердить вплоть до Зерцала Монады в исполнении Образом Жизни физически нами. И то, что Отец утверждает Печатью на Зерцале Монады является Судьбой каждого из нас, но только задача простроить судьбу этого, вопрос вашей применимости всего того, что было расшифровано вами, увидено или просто возожжено. Тело уже внутренне знает к чему идти, к чему оно тянется, даже, если не всеми частями получилось это обработать, сложить, как знание.
Собственно, по итогам нам важна возожжённость тела, и Она спрашивает: «Вам интересно жить, чтобы применить это, использовать, разработаться этим, реализовать перспективы. Вопрос риторический, а Юсеф, собственно, и предлагает развернуть этот потенциал перспектив жизни в 16-рицу Субъекта Отца каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Юсефом, стяжаем 16 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как 16-рицу усиления жизни каждого Отца-Человека-Субъекта Учителем Человеком-Отцом каждым из нас, и развернув 16-ричный заряд Жизни каждым из нас и командой нас.
 И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 77 септиллионов…265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Рождения Учителя Человека-Отца 16-рицы Отца- Человека-Субъекта Синтеза каждым из нас и команде нас. И возжигаясь 16-ричным потенциалом Жизни, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъект Синтеза, преображая Жизнь каждого.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юсеф Она.
Возвращаемся всем стяжённым возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в подразделение участников Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ирина Валова
Время: 01:05 – 01:18   
Практика № 10   Стяжание Живического тела ИВО, ИВАС ИВО Олаф Даная
Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 37-го архетипа 77 септиллионов … 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы, становясь в зале ИВДИВО. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Олаф Даная, стяжая Синтез Праживики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Живического тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Живики, как таковой, сорганизовывая Синтез, Огонь, Условия на стяжание соответствующего тела в соответствующей метагалактике каждым из нас.
И Кут Хуми говорит: обратите внимание на заряд жизненности Аватаров Синтеза Олаф Даная. По сравнению с Юсефом, где у Юсефа Синтез Жизни во всей его глубине, Живическое тело – это то, что разворачивает весь синтез вовне, и они, буквально, знаете, внешне эманируют жизнь, они буквально заряжают этой жизнью; хочется так и сказать – самые жизнерадостные Аватары.
Из зала: - Они сами электростанции
Не электро, а огне-духо-света, сонастраиваясь на условия жизни, неким таким образом жизненности проникаемся, получая некий заряд, опыт, активацию жизни, в том числе. Посмотрите, от тела идёт буквально такое разрядность или зарядность жизни, не зря вспомнили электростанцию, потому что они буквально, знаете, такое звучание от тела идёт, что собственно называется, сама жизнь. Хорошо.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 77 септиллионов… 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, команду нас на стяжание Живической метагалактики, Живического тела Живической метагалактики каждому из нас и команде нас.
И возжигаемся, стяжаем Синтез Живической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим развернуть во внутреннем мире каждого синтез Живическую метагалактику каждому. Живическая метагалактика развернулась сферой внутри, и мы ныряем, как через Шуньяту, через ядро в Живическую метагалактику Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся в космосе, мы стоим на таких подставках на площадке, тело устойчиво, и мы сонастраиваясь Живической метагалактикой настраиваемся на жизнь Большого Космоса. И наша задача попроживать жизнь космоса, как вы её видите.
С одной стороны, есть такая фиксация на отдельных звёздах, планетах, галактиках, где есть жизнь, но это только первый шаг, а второй шаг – это, когда мы начинаем видеть Огонь Жизни, как он разворачивается. Обычно для большинства людей космос – это, там, безжизненное пустое пространство; теперь переключитесь на Огонь Жизни Живической материи, живическое вещество. Посмотрите, как Огонь пронизает Большой Космос, как жизнь буквально пахтает; этот Большой Космос становится динамичным, подвижным, буквально дышит, живёт, пронизан этой жизнью. И Отец обращает внимание, в том числе, для нашего Головерсума, для нашей Монады, важно для Униграммы, важно зафиксировать этот масштаб жизни Большого Космоса.
У многих восприятие – жизнь, это маленькая прослойка, ну, извините, это вопрос нашего школьного образования, когда слой биосферы очень маленький; биосфера, там, где есть жизнь, она даже на планете представлена маленьким слоем по поверхности Земли, чуть-чуть вглубь и чуть-чуть в атмосферу вверх, куда там птицы долетают, всё. Всё остальное считается не пригодным для жизни, вопрос, что дальше за этим слоем, за физической материей – эфирная, астральная и более того. И Живика может увидеть в Большом Космосе этим Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и буквально оформить, выявить, проявить.
Смотрите, расширяйте свой взгляд, своё восприятие, способность сопереживать. Для некоторых Отец говорит это впервые, опять-таки, нам как-то так установили, что жизнь есть где-то, на каких-то планетах, где-то в каких-то других галактиках, метагалактиках, других архетипах, но всё остальное пространство мы не проживаем, как живое Отцом.  Вопрос не видов жизни, именно, там, человеки, животные, растения или другие цивилизации, вопрос самой жизни Отца, как таковой, как его живой огонь, живой синтез, сама субстанция жизни. Вот, кстати, тогда жизнь поддерживает жизнь, тоже ещё одно важное переключение, если мы больше поддерживали свою жизнь за счёт жизни той же природы, такая эфирная жизнь, растительная, животная, царственная жизнь. А теперь переключитесь на жизнь космическую Изначально Вышестоящим Отцом, и не только природа, планета нас поддерживает, восстанавливает; весь космос имеет колоссальный потенциал жизненности. Есть, достаточно.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталон Живики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Синтез Живического тела, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить часть каждому из нас, синтезировать её. И стяжая ядро части, и далее Синтез систем, аппаратов, частностей, оболочек, телесной организации и более того в синтезировании Изначально Вышестоящим Отцом Живического тела каждому вплоть до живического вещества, вещества Живической материи. Отец говорит: «Теперь вы можете сопереживать любому виду, типу жизни», всё, что пронизано Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, Живическое тело будет на это откликаться, виды жизни, формы жизни, типы жизни, расы, цивилизации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельностью Синтеза Живического тела каждого из нас, команды нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Олаф Данаю, Германии привет, подразделение Хальброн-Зальцгиттер развивает Живическое тело. И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинев, Молдова, подразделение участников практики Синтеза, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ирина Валова

Время: 01:29:50 – 01:35:30
Практика № 11 Стяжание ИВДИВО-Тела Жизни ИВО, ИВАС Дональд Видана
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 77 септиллионов 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и команду нас в Огонь, Условия, Ивдивость Синтеза стяжание ИВДИВО Октавно-Метагалактическое ИВДИВО-тело Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Дональд Видана, стяжаем Синтез Пражизни Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Дональда, синтезируясь с Виданой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём, Синтезом, условиеми, телесностью. Вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 77 септиллионов 265 истинно пра-ивдиво-реальность Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, команду нас на стяжание Части ИВДИВО-Октав-Метагалактическое ИВДИВО-тело Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем ядро Части, Синтез оболочек части, телесность части, Синтез систем, аппаратов, частностей, и сопереживая процессу синтезирования, творения Части ИВДИВО-тела Жизни каждого из нас, преображаемся им. Проживите своё тело, в каждой клеточке заряд Жизни, в каждой мембране физического тела, в каждой мембране клетки заряд Жизни, в каждом ядре в каждой клетке физического тела Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем всю синтезфизичность каждого из нас. Вспыхиваем ИВДИВО-Октав-Метагалактическое ИВДИВО-тело Жизни перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И с этой частью синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца, и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, насыщаемся, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Дональд Видану.
Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым синтезфизически, являя Огонь, Синтез, часть. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Кишинёв Молдова, эманируем в подразделение участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-Мг-Пл ЭП О-Чк-С ИВО АС Алексанр, ИВАС Кут Хуми 309 септ ……. 979 стать-пра-ивдиво-реальность РЕ-ИВДИВО Октавы, Ипостась Т.Лисник
Итоговое оформление и проверка: Аватаресса Иерархии ИВО, АС Сераписа, ИВАС Кут Хуми, Ирина Валова
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