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Практика 1. Стяжание Плана Творения Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Могуществом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас.

(02:22:41 - 02:48:01)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, сначала физически просто возжигаемся, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. Возжигаем цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге. 
И начинаем эманировать весь Синтез каждого из нас из Ядер Синтеза в Сферу ИВДИВО каждого, прям, постарайтесь заполнить всю Сферу ИВДИВО каждого всем возможным Синтезом. И начинаем стыковаться, синтезировать ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. И возжигаемся по Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца осью ИВДИВО в целом.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и переходим сначала в зал ИВДИВО в 16320‑ую Высокую Цельную Реальность ракурсом Метагалактики ФА. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472‑ой Высокой Цельности и переходим в зал ИВДИВО 65 472‑ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, облачаемся в форму Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и заполняемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, являемся концентрацией Синтеза Синтезов и 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 49-го по 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике, где мы сейчас стоим, и сквозь Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262 080-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Синтезов явлением Истинной Метагалактики каждому из нас, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Проникаемся сквозь её Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы возжигаемся магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262 080-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. При этом телом мы туда сейчас не переходим, просто намагничиваем, стоя в зале ИВДИВО в Изначально Вышестоящей Метагалактике, концентрацию Синтеза Синтезов Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, введя каждого из нас в 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые ранее, явлением концентрации Синтеза 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца 

· с концентрацией Синтеза в Ядрах с 1-го по 16-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА,

· в концентрации Ядер Синтеза, Синтезов с 17-го по 32-й Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· просим преобразить и развернуть в Ядрах Синтеза с 33-го по 48-й явление Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца,

· и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и начать формирование Ядер Синтеза 4-го курса с 49-го по 64‑й Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· с выравниванием и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Иерархических Цельностей во всех ранее стяжённых Ядрах Синтеза с 1-го по 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И мы проникаемся явлением ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас с концентрацией на каждое стяжённое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 537-ми Высоко Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 48 Ядер Синтеза или сколько у вас их есть, стяжённых ранее, в явлении, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

1-го курса с 1-го по 16-й Метагалактикой ФА,

2-го курса с 17-го по 32-й Изначально Вышестоящей Метагалактикой Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца,

3-го курса с 33-го по 48-й Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и развернуть Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в формировании Ядра 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преобразить, развернув все ранее стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхиваем, вмещая от Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 48-ми Ядер Синтеза, стяжённых ранее, явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в каждом Ядре Синтеза.

И синтезируемся через Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики 262 145‑ти Иерархически Цельно. И возжигаемся в Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас преображёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Истинной Метагалактики в каждом из них и стяжаем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 49 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженного каждым из нас явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в явлении Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией всех стяжённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в максимальном явлении Синтеза Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца и во взаимовыражении Синтезом всего во всём в 4-х Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой ФА.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Планом Творения Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Могуществом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Одесса с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь физической реализацией Нитью Синтеза с концентрацией Синтеза Истинной Метагалактики в каждом Ядре Синтеза.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
Практика 2. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения ИВ Отца, фиксация и развёртка Куба Плана Творения вокруг сферы способности и могущества каждого из нас. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Могущества Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

(03:19:46 - 03:47:52)

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 472‑ой Высокой Цельности и, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО 65 472‑ую Высокую Цельность, развёртываясь в форме Учителей 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас, снять с каждого из нас и высвободить способности и могущества полезные и возможные в реализации по Новому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца, высвободив способности могущества от привязок, конкретным обстоятельствам, ситуациям и взаимодействиям, устаревшим, не полезным, и не возможным к осуществлению в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.

Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в росте и взростании каждого из нас Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца завершить устаревшие подходы, принципы, позиции, привычки, привязки.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Иерархизациями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал 65 521‑ую Высокую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, выявив и развернув способности Могущества в реализации нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим пережечь, переплавить все устаревшие явления Могуществ. Просим переплавить, высвободив способности и Могущества из ограничений предыдущих Планов Творения эпох, рас, цивилизаций, и введя в современную Цивилизацию Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И проникаясь, каждый входит в Пламя Могущества Изначально Вышестоящего Отца, Пламя вокруг вас, сквозь вас. 
И мы стяжаем фрагмент Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца, впитывая фрагмент Пламени Могущества в Хум, и распуская его внутри каждого из нас каждой нашей Части, Системе, Аппарате, Частности в явлении Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас.

И первое – Пламя Могущества переплавляет все капсулы вокруг Могуществ, способностей внутри Частей, между Частями, в любых видах цельности Человека.

Следующий этап – после того, как выплавилось из капсул, Часть Пламя Могущества переплавляет как не соответствующие Человечности. А всё, что выплавилось и осталось в Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца, какие-то способности, Могущества каждого из нас наработанные, мы начинаем напитывать, усиляя Пламенем Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг каждого Пламенем Могущества Изначально Вышестоящего Отца начинает формироваться сфера способности и Могуществ каждого из нас, а вокруг сферы Изначально Вышестоящий Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца фиксирует и разворачивает Куб Плана Творения каждого из нас, стяжённого в предыдущей практике.

То есть наше тело, вокруг сфера переплавленных, выплавленных Могуществ и способностей, а вокруг сферы Куб Плана Творения. Пламя Могущества ещё продолжает действовать вокруг вас, в сфере вашего Могущества. Можете видеть какие-то тексты, голограммы, картины способностей, могу, могуществ. Пламя продолжает действовать, Пламя Могущества, и часть картин может в сфере Могущества меняться у вас.

И мы также просим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца выявить Пламенем Могущества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Ядрах Синтеза каждого из нас, наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и в целом во всей 20-рицы реализации Человека, в том числе от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, от Посвящения, Должностной Компетенции, новые способности и Могущества Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И Пламя Могущества начинает внутри каждого из нас из Ядер Синтеза, из Ядер наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей выявлять новые способности полезные для реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И Сфера Могущества каждого из нас вокруг нас начинает уплотняться, взрастать, но не по размеру, а по внутренней насыщенности. 
Ну, сейчас действие Пламени Могущества Изначально Вышестоящего Отца и вокруг нас, и внутри нас завершилось. Вокруг нас осталась сфера Могущества каждого из нас, заряженная Пламенем Могущества.

И следующий этап – мы возжигаемся Кубом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И из ячеек Куба на сферу Могущества каждого из нас начинает магнититься, притягиваться какие-то тезы, тезисы, станцы, огненные фразы Плана Творения, и Могущество каждого из нас начинает стыковаться с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Могущества каждого из нас и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас Куб Плана Творения и сфера нашего Могущества начнут собираться, схлопываться в одно Ядро, как в Униграмму в центре грудной клетки. И План Творения с организованными способностями и Могуществом разойдётся по всем Ядрам Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
Ну, вот сейчас Куб начал со сферой стягиваться в центр грудной клетки, вспыхивает Ядро и перезаписывается во всех Ядрах каждого из нас.

И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, вступаем в реализацию нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все предыдущие Планы Творения любых эпох, рас. Просим завершить все не полезные, не нужные, не эффективные планы, стратегии каждого из нас. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь эталонностью Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасью.

И возжигаясь, вспыхиваем Я Есмь Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все предыдущие варианты и вариации Планов Творения предыдущих эпох, рас, цивилизаций Планет Солнечных Систем, Галактик и Метагалактик в любых вариантах и видах организации материи. Прося ввести способности Могущества каждого из нас в реализацию Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая Планом Творения каждого из нас, проникаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прямо проникаемся, встаём своим Планом Творения в общий План Творения Изначально Вышестоящего Отца. То есть План Творения каждого из нас - это фрагмент, частичка общего Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, как творимостью каждого из нас, так и нашим участием в Планах Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом.

То есть не только, когда ты творишься, но и участвуешь своими способностями и Могуществом в реализации в целом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

И преображаясь, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Могущество Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот этой сопричастностью, синтезностью Плана Творения каждого из нас и в целом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Одессы, в ИВДИВО Южная Пальмира с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И вот, возожгитесь в ИВДИВО каждого Могуществом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца как включённостью в действия. Не то, что вы получили только План Творения, Могущества включает каждого в действие, реализацию Плана Творения, как внутреннюю творимость, так и участие в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом мерой творимости каждого.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

Практика 3. Стяжание 16-ти главных Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх Метагалактик.

(01:35:39 - 01:41:28)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Быстро сейчас всё делаем).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472‑й Высокой Цельности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти главных Частностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией Должностной Компетенции каждого из нас.

И мы синтезируемся через Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики.

И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 главных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого.

И мы стяжаем Условия Учителя Синтеза, Я Есмь Учителя Синтеза, Имперации Учителя Синтеза, Взгляд Учителя Синтеза, Синтез Начала Учителя Синтеза, Основы Учителя Синтеза, Параметоды Учителя Синтеза, Мощь Отца Учителя Синтеза, Права Созидания Учителя Синтеза, Идеи Учителя Синтеза, Сути Учителя Синтеза, Смыслы Учителя Синтеза, Мысли Учителя Синтеза, Чувства Учителя Синтеза, Ощущения Учителя Синтеза и Движения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватаресой Синтеза Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Фаинь 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 главных Частностей Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Фаинь. 
И вмещаем от Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Фаинь из Истинной Метагалактики 16 главных Частностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 главных Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением ИВДИВО в целом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Сизтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом реализации четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 главных Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 главных Частностей от Условия до Движения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16 главных Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 главных Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти главных Частностей ракурсом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации считываний и расшифровки Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Одессы с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира с филиалами, эманируем во все подразделения участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

Практика 4. Стяжание восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и восьми Могуществ Изначально Вышестоящего Отца восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца.

(01:38:54 - 01:56:59)

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, вспыхивая Нитью Синтеза в позвоночнике и всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65 472‑ую Высокую Цельность, развёртываясь в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаемся, стяжая 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас результатами ночной учёбы 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, вмещение и реализацию восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас План Творения явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь сквозь Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в 262 080‑ой Иерархической Цельности и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца девяти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И в реализации каждого Плана Творения мы стяжаем девять компактов Огня, Синтеза, Условий, Систем и Иерархизаций.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 65 536‑рично каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас на явление восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в восьми Видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца до Плана Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца и в их синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца явить в каждом из нас, сформировав План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 262 145‑ти Иерархически Цельно Изначально Вышестояще.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вмещаем, развёртываемся Планом Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаясь, вспыхиваем, вмещаем, развёртываем каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещаем, развёртывая собою.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вмещаем, развёртывая синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая, вмещаем, развёртывая синтезфизически собою.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем План Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, вмещая, развёртываем синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе восьми Планов Творения от Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца до Плана Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Могуществ Изначально Вышестоящего Отца восьми Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Могуществом Плана Творения Отца Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Плана Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем синтезфизически Могуществом Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение каждого из нас в соответствии с девятью видами Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Творение каждым из нас.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца обновления возможностей и способностей каждого из нас обновлёнными Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, развёртываясь в ИВДИВО каждого девятью Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Одесса с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

Практика 5. Стяжание и явление четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик: Истинной Метагалактики ИВО, Высокой Цельной Метагалактики ИВО, Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО, Метагалактики ФА.

(02:39:56 - 02:56:25)

Возжигаемся всем Синтезом в каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Метагалактику 65 472‑ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик:

· Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· И Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.

И просим развернуть каждому из нас Планом Творения каждой из Метагалактик перспективы Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым Планом Творения, каждой Метагалактики в перспективе нашего развития, реализации, служения и компетентности.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.

Возжигаясь Синтезом Синтезов с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и вспыхиваем магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх Планов Творения каждому из нас ракурсом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца:

· Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· и Метагалактики ФА.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением и ракурсом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть каждому из нас:

· План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА,

· План Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· План Творения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

· И План Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И просим включить и развернуть каждого из нас в каждый из четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки, стяжаний и компетенций каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И сквозь Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

· И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца,

· Стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца,

· Стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца,

· И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА.

И возжигаясь, вспыхивая, вмещаем четыре Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь концентрацией Могущества Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения каждой Метагалактикой.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

· Могущество Изначально Вышестоящего Отца масштабом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца,

· стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,

· стяжаем Могущество Изначально Вышестоящей Метагалактики масштабом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,

· стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца масштабом Метагалактики ФА в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь четырьмя Могуществами Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца четыре Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, включаясь Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующую реализацию и действия соответствующим Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки, компетенции и стяжаний каждого из нас.

И проникаемся масштабом Творения, масштабом Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом.

И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб внутреннего развития реализации и внешнего, и масштаб внешней деятельностью, применимости, реализованности, обновлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и включение каждого из нас в План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем Могуществом явления четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом масштаба четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.

Изначально Вышестоящим Отцом расширяем внутренний масштаб развития реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, явление Должностной Компетенции и внешний масштаб деятельности, применимости, реализации.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Одесса с филиалами, ИВДИВО Южная Пальмира, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

Практика 6. Развёртывание 14-и Планов Творения ИВО. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Введение в Могущество чтения, сканирования, реализации и действия тезисами, тезами и станцами Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

(03:15:06 - 03:38:31)

Возжигаемся всем Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 65 472‑ую Высокую Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472‑ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 14 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца цельно единым цельным Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.

И просим преобразить каждого из нас, развернув в каждом из нас возможности, способности, умения, навыки чтения, сканирования Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца, включённости и реализованности тез, тезисов и станц Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом и переходим в зал Аватар‑Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящую Метагалактику, становясь Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале пред Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас явлением Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 14-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.

И просим ввести каждого из нас в Могущество чтения, сканирования, реализации и действия тезисами, тезами и станцами Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и обучить каждого из нас раскрытию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, сканируем, усваиваем как эманацию и передачу каждому из нас соответствующих навыков и специфик от Аватар-Ипостаси. 

То есть Аватар-Ипостась Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца сейчас передаёт нам свою специфику, свои умения, навыки, владения Планом Творения. Умения его раскрывать, читать, реализовывать, эманировать, внедрять и вмещать в Материю, в окружающий мир, в Реальности, в Высокие Цельные Реальности, в Изначально Вышестоящие, в Высокие Цельные, Изначально Вышестоящие Цельности и Иерархические Цельности.

И, возжигаясь, впитываем.

Поворачиваемся лицом к стене, и перед нами открываются перед каждым дверь, каждый заходит в индивидуальную комнату, в индивидуальный зал, дверь закрывается за нами, и мы становимся в центр этой комнаты, комната большая. 
И возжигаемся 14‑ью стяжёнными у Изначально Вышестоящего Отца Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца, 4-мя Планами Творения 4-х Метагалактик, 8‑ью Планами Творения видов жизни, План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО и общий синтез-План Творения Изначально Вышестоящего Отца. Каждый План Творения становится Кубом Творения вокруг каждого из нас, мы внутри и сквозь наше тело проникают 14 Планов Творения, 14 Кубов Планов Творения.

И мы возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, заполняем все Кубы Творения Планов Творения, то есть по сути дела у вас Огонь Могущества сейчас должен разойтись по 14-ти Планам Творения. И на Огонь Могущества к вам из каждого Плана Творения начинает намагничиваться станца, теза или тезис. Начинается всё с Плана Творения Человека.

И эманируйте Могущество из каждого Плана Творения, хотя бы по одной тезе, по одному тезису, по одной станце. Этот текст Плана Творения можно увидеть как текстом, так и картиной, голограммой вокруг вас, перед вами.

Интересный ещё есть подход, когда картины из разных Планов Творения, они перед вами начинают, знаете, как фрагменты собираются, вот как пазлы. То есть, допустим, одна картинка из Плана Творения Человека, другая из Плана Творения Посвящённого, но они между собой и каждая при этом имеет свой собственный творящий принцип и свою ситуативность, но они между собой объединяются в какую-то цельную картину Творения Изначально Вышестоящего Отца, которая будет на вас включаться. То есть фрагменты из каждого, из 14-ти Планов Творения, на вас формируют такую общую первичную картину Творения каждому.

И фактически из намагниченных тез и тезисов Планов Творения вокруг вас сейчас становится сфера Творения с картинами Творения концентрации Могущества. Можете посмотреть, что в вашей сфере Творения, общей цельной из всех Планов Творения, собралось на данный момент.

И эта сфера Творения с картинами, с текстами концентрации Могущества сейчас будет стягиваться в Ядро в центр грудной клетки. Сначала сфера Творения собирается с раскрытыми тезами и тезисами в центр грудной клетки и дальше эта сфера уже Ядром начинает стягивать все Планы Творения, все Кубы Творения в это Ядро.

И мы возжигаемся цельностью и Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Униграммой Кубов Творения Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и Униграммная вспышка, Униграммный взрыв расходится по всем Ядрам.

А те тезы, которые вам удалось намагнитить, то есть раскрыть План Творения, уходят не внутрь Ядер Тела, как весь План Творения, а становятся в сферу ИВДИВО каждого.

И далее сферой ИВДИВО каждого мы стыкуемся, синтезируемся со сферой ИВДИВО в целом и, возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем План Творения Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом.

Знаете, как в окружающую среду, раскрывая План Творения, те тезы, те тезисы, те станцы, которые вам удалось на себя намагнитить и в целом общую картину Творения, в которую вы включились, как внутренне, так и внешне. То есть первое умение, да, намагнитить тезы, синтезировать их между собой в общую картину Творения и отэманировать, отдать План Творения в окружающую среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Но эманация Плана Творения должна идти Могуществом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, но сейчас Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца прямо внутри, вот, сейчас в своей индивидуальной комнате обучаемся, эманируем План Творения, раскрывая его.

Становимся лицом к двери, дверь перед нами открывается, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Человеку Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца весь следующий месяц обучать каждого из нас чтению, сканированию, раскрытию Планов Творения каждым из нас.

И в синтезе 14-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца мы сейчас вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением, телесным явлением Человека Плана Творения каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 14-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжая Синтез Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь сначала сферой ИВДИВО каждого. В сфере ИВДИВО каждого возжигаемся сферой Творения, как сферой раскрытых станц, тез и тезисов Плана Творения, в ИВДИВО каждого, где раскрытые тезисы встают в ИВДИВО каждому у нас начинают формировать условия, формировать возможности, концентрировать Огонь и Синтез на реализацию этих тезисов.

И вот, теперь мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, отдаём, эманируем, развёртываем по территории все Планы Творения, эманируем в ИВДИВО Одесса с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем в ИВДИВО и филиалы всех участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Практика 7. Стяжание Плана Творения Украины.

(00:48:44 - 01:10:01)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65 472‑ую Высокую Цельность. Становимся в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть План Творения Украины явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Синтез Синтезов развития Украины Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И просим завершить, снять все устаревшие Планы Творения, тенденции Планов Творения предыдущих эпох, рас, цивилизаций.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть План Творения Украины явлением 46‑ти миллионов граждан в развитии Украины Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики через Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии Украины Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксацией Украины и через Украину лучших Систем, Компетенций, Возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и насыщенностью Украины Деятельностью Управлений, Отделов и Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца завершением тенденций, явлений, принципов, отделов и организаций Иерархий предыдущих эпох, рас и цивилизаций.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Украины в концентрации Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца 46-ти миллионов граждан.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и раскрыть План Творения Украины, Ивдиво-реализаций Украины от Образа жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Просим раскрыть и развернуть План Творения Украины концентрацией Плана Творения 46‑ью миллионами граждан Украины.

Просим развернуть План Творения Украины Метагалактической Информацией Украины.

Просим раскрыть, развернуть План Творения Украины Метагалактическим Обществом Украины, концентрацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  энергопотенциальным ростом и взрастанием Украины и 46-ти миллионов граждан.

Просим раскрыть и развернуть План Творения Украины Метагалактической Космической Культурой Украины, Метагалактической Нации Украины.

И просим развернуть творение Экономики Украины Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Из Плана Творения Украины сейчас на вас начинают раскрываться по соответствующим организациям тезы, тезисы и станцы соответствующего творения.

Просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть, развернуть План Творения Украины явлением Метагалактической Цивилизации Украины и Страны.

Просим развернуть План Творения Украины Метагалактической Гражданской Конфедерации Украины, Метагалактической Академии Наук и формирование научности Украины, Метагалактической научности Украины.

Просим развернуть План Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины Высшей Школой Синтеза Украины вырастанием Изначально Вышестоящего Человека и реализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Украиной, через Украину и 46-ю миллионами граждан.

И мы возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 46 миллионов 16‑ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в раскрытии, считывании и реализации Плана Творения Украины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас и гражданами Украины.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины и 46-ти миллионов 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины с раскрытием и развёрткой основных направлений творения на данный момент по территории ИВДИВО Одесса сначала, Южная Пальмира и далее по границам Украины.

Прям, эманируем План Творения, Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец! – Отцом, устанавливая сначала по территории Подразделения и дальше по границам.

И эманируем План Творения Украины, разворачивая его вокруг всей Планеты. Территория Украины – часть Планеты. То есть, творя Украину, Отец творит и Планету, в том числе, и через Украину творит Планету. Поэтому вот этот принцип возьмите сейчас и зафиксировали по территории Украины, и развернули вокруг Планеты.

И эманируем 46 миллионов 16-риц Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Украины.

И давайте, сейчас Изначально Вышестоящим Отцом отэманируйте всю концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца все необходимые условия на реализацию Плана Творения Украины.

И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, прямо вот, с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Физически сразу устанавливайте, Одесса, Южная Пальмира по границам Украины.

И эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Одесса с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира, во все подразделения и филиалы участников практики.

И План Творения Украины по границам стабилизировали, и по Планете, и зафиксировав в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

Практика 8. Стяжание Пламического Тела 49-го вида Материи Изначально Вышестоящего Отца.
(01:27:38 - 01:36:23)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И переходим в Зал 65 472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы и Иерархизации развёртки Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца 49-ым видом Материи, Пламикой, с концентрацией и синтезом 64-ёх Частей Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца 49-го вида Материи в каждом из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходя в его Зал в Изначально Вышестоящей Метагалактике, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца в явлении Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-ёх Частей Изначально Вышестоящего Отца, явлением 49-го вида Материи Пламики Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, впитываем эталонность 49-го Тела Изначально Вышестоящего Отца Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь эталонностью телесной оболочки Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать на каждого из нас формирование Пламического Тела, 49-ый вид Материи - Пламику Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитываем от Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца концентрацию ядер, субъядерности 49-го вида Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И в фиксации, концентрации 49-го вида Материи Пламики эталонностью Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем телесную оболочку Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ядра и субъядерность 49-м видом Материи, Пламикой Изначально Вышестоящего Отца, Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

И впитываем, насыщая телесную оболочку 49-м видом Материи субъядерностью, ядрами соответствующего вида Материи, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-ёх Частей Пламическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 субъядерности, 64 ядерности 49‑м видом Материи в формировании каждой из 64-ёх Частей Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, развертываем в концентрации 49-го Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца 64 Части от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 49-ым видом Материи. 

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Пламическим Телом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся своим Пламическим Телом с Пламическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем качества, свойства, функции, навыки, умения, способности Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рёх Частей Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением 49-го Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца, качествами, свойствами, функциями, возможностями, способностями.

И возжигаясь синтез-физически Пламическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И возвращаемся в физическую реализацию, развертывая синтез-физически Пламическое Тело в явлении 49-го вида Материи, и вот эту телесную оболочку стяженного Тела сейчас разверните в Физическом.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Одесса с филиалами, эманируем в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

Практика 9. Итоговая. Стяжание Стандарта 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(01:36:33 - 01:45:43)

Возжигаемся всем Синтезом.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО в 65 472‑ую Высокую Цельность, развёртываемся в форме Учителя 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми.

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сконцентрировать на каждого из нас Явление 49-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, стяжая Синтез Синтезов и прося преобразить каждого из нас  на итоговое стяжание 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым стяжанием 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Стандарта 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 шестидесятичетырёхллионов Огней, 262 144 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 262 144 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать Стандарт 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Синтез синтезом всего во всём.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 536‑рицу Человека 262 145‑ой Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца 65 536‑ью видами Субъядерности Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики синтез-физически собою.

И возжигаемся, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики в синтезе 65 536‑рицы каждого из нас Стандартом 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики Явлением и Стандартом 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Физического мира Истинной Метагалактики синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца; стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца; стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64‑рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 64‑рицей Инструментов Человека и 64‑рицей Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384‑рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываем концентрацию на 16 384‑рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 49‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Иерархически Цельно Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца кадждому из нас. Получаем Книгу от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в своё Здание на последний этаж, кладём книгу на стол, складываете книгу предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас ещё есть.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаваёте Книги, которые у вас там могли быть, если нет, ничего не сдаёте.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Иерархизации Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на подготовку и переподготовку 49‑м Синтезом каждому из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 49‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые реализации, возможности и перспективы.

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4 Ядра 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг.

И возжигаясь, вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые перспективы, обновление Плана Творения и развёртку Плана Творения 4‑мя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы возвращаемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, в физическую реализацию, вспыхивая Стандартом 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Синтеза 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Одесса с филиалами, в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы всех участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого синтезом всего во всём явлением 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми Бессонова Елена
Метагалактические Философские Чтения 49-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца

ПРАКТИКИ

Подразделение ИВДИВО 262035 ИЦ Одесса

Подразделение ИВДИВО 261976 ИЦ Южная Пальмира
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