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День 1 часть 1

Практика 1. Преображение Ядер Синтеза каждого в обновлении Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Монады каждого на явление Ядра Жизни Синтезом 1392896 Ядер Жизни, с расширением ИВДИВО каждого и ИВДИВО Компетентного каждого на соответствующее количество оболочек в формировании Сферы Бытия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

02:12:08 - 02:37:29

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся их Огнём, Синтезом синтез-физически заполняясь формой тела, формой Частей, каждой клеточкой тела, каждой клеточкой Частей, возжигаем все Ядра и вспыхиваем, заполняясь синтез-физически Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь субъядерно.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1048512-й Иерархическую Цельность, явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Учителя 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Учителя 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И заполняясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, обновив стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждого из нас и на каждое Ядро, соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца необходимую концентрацию Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновив каждого из нас, и обновив все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Нитью Синтеза со всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас, мы синтезируемся с Нитью Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Нитью Синтеза Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И по количеству Ядер Синтеза стяжённых каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза и Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза и Высокой Цельной Прасинтезности, и Истинного Синтеза и Истинной Прасинтезности.

И сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрирует на каждого из нас необходимое количество Огня, Синтеза, возможностей для преображений Ядер Синтеза.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, И, синтезируясь с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, обновив Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Истинную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, обновляемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и Монаду каждого из нас на явление Ядра Жизни Синтезом 1392896-ти Ядер Жизни.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО‑Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО‑Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Монаду каждого из нас на явление Ядра Жизни синтезом 1392896-ти Ядер Жизни. И просим расширить явление ИВДИВО каждого из нас и явление ИВДИВО компетентного каждого из нас на соответствующее количество оболочек в формировании Сферы Бытия Изначально Вышестоящим Домом Изачально Вышестоящего Отца в реализации, соответствующей концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Ядра Жизни Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА явлением четвёртого Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Жизни Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 5-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ядра Жизни явлением Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики 6-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Жизни явлением Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 7-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Жизни явлением 256-ти ИВДИВО-Цельностей, явлением ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 8-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Монады каждого из нас синтезом 1392896-ти Ядер Жизни и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, преобразить Сферы, Оболочки, Пламёна Монады в явлении новой концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 1392896 оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выщестоящего Отца каждого и ИВДИВО компетентного в явление каждой оболочкой 4-х Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем сферы ИВДИВО каждого из нас 16384 оболочки, явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА 4-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 65536 оболочек ИВДИВО явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики 5-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем и просим развернуть 262144-ре оболочки ИВДИВО каждого ИВДИВО компетентного явлением Изначально Выщестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики 6-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть, стяжая 1048576 оболочек ИВДИВО каждого, ИВДИВО компетентного явлением 1048576-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики 7-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явлением ИВДИВО каждого, прося развернуть 256 оболочек 256-ти ИВДИВО-цельностей, ИВДИВО Октавы Бытия 8-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Бытия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого и ИВДИВО компетентного синтезом 1392896-ти оболочек явлением 8-ми Архетипов Материи каждым из нас реализацией и концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящего Отца раширить масштаб, качества, способности Жизни каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем обновлённой Монадой, развёртывая Сферу Бытия ИВДИВО каждого и ИВДИВО компетентного собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическую реализацию.

И эманируем отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое, отдавая в Подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, эманируем в ИВДИВО Южная Пальмира, эманируя отдаём во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 1
Практика 2. Стяжание 256-ти Эталонных Частей, явлением четырёх Метагалактик и Октавы Бытия, явлением Учителя или Владыки Синтеза, в явлении Аватара Ивдивости. Стяжание 64-х Инструментов, 64-рицы Служения и 64-рицы Человека в явлении Учителя или Владыки Синтеза.

04:13:12 - 04:28:20

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1048512-ю Иерархическую Цельность явлением Истинной Метагалактики в форме Учителя 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И, синтезируясь с их Хум, восполняемся 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртку 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом и явления каждой из 256-ти Эталонных Частей четырёх Метагалактик и Октавы Бытия.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-ричное эталонно‑частное явление Учителя Синтеза или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас на явление Аватара Ивдивости 256-ричным Эталонным частным телесным явлением каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь внутри и окутываясь вокруг каждого из нас 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, переходя явлением 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-цельность.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО-цельностей ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и сотворить каждым из нас 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО‑цельностей в синтезе и явлении 4-х Метагалактик каждой Частью Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА концентрации, соответствующим Архетипом Материи Изночально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Субъядерностей 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждому из нас в явлении 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Творений Изначально Вышестоящего Отца и 256 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхиваем 256-рично 256-ю Эталонными Частями явленным телесным явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас Учителя Синтеза или Владыку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 256-ричное телесное явление Аватара Ивдивости каждому из нас, преображаясь этим, и концентрацией 256-ти Творящих Синтезов в 256-ти Эталонных Частях мы каждый становимся один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Ивдивости вне частно цельно.

И стяжаем Воскрешение и Воскрешённость Аватаром Ивдивости Учителем или Владыкой Синтеза 256-ти частно эталонно каждым из нас, явлением 256-ти ИВДИВО‑цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 8-м Архетипом Материи каждым из нас.
И возжигаясь Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца пребразить все Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас прямой Репликацией 16-ричной эволюционности Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей.
И эманируя Синтез и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца сквозь 256 Эталонных Частей, преображаем все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, в том числе Трансвизорных Тел, в новый состав явления Частей Изначально Вышестоящего Отца с обновлённой концентрацией Жизни Ядром Жизни Монады в освоении Сферы Бытия ИВДИВО каждым из нас.

И в обновлённом явлении Учителем или Владыкой Синтеза, телестностью Аватара Ивдивости мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить 64-ре Инструмента, 64-рицу Служения и 64-рицу Человека каждому из нас.
И мы просто сдаём Изначально Вышестоящему Отцу 64-ре Инструмента предыдущего формата и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза и 64‑рицу Инструментов явления Должностной Компетенции Аватаром Ивдивости.

Просим завершить, аннигилировать предыдущую действующую 64-рицу Служения в каждом из нас и стяжаем 64-ре Синтеза и 64-рицу Служения явлением Аватара Ивдивости, возжигаясь, развёртываемся ею и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить явление 64-рицы Человека, и стяжаем 64-ре Синтеза, и стяжаем 64-рицу Человека явлением Аватара Ивдивости ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.

И вспыхивая, обновляясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем отдавая во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхиваем 256-ю Эталонными Частями в явлении Учителя или Владыки Синтеза, Аватаром Ивдивости явлением 64-х Инстрементов, 64-рицы Служения, 64-рицы Человека.

И выходим из практики. Аминь.
День 1 часть 2

Практика 3. Стяжание Эталонного Совершенного Человека 64‑мя Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца.

00:47:03 – 00:59:45

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Учителей 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО в 1048512-й Иерархической Цельности.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-ре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть явлением соответствующих Ядер Синтеза соответствующие Совершенные Части каждым из нас синтез-физически-телесно собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенные Части каждым из нас синтез-физически-телесно в соответствии со стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Эталона 64‑х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Совершенный ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Синтезность Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Статус Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез-телесно каждым из нас явлением 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез, явлением 50-го Синтеза просим развернуть Совершенное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, явлением 51-м Синтеза просим развернуть Совершенный Статус Изначально Вышестоящего Отца.

Это три Синтеза этого Курса.

Также входим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в Творение Совершенного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Совершенное Метагалактическое Условие Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Метагалактический Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Метагалактическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Метагалактический Параметод Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца

Совершенное Метагалактическое Право Творения Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Метагалактическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Метагалактическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца,

И Совершенное Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть Совершенные Части, явлением Ядер Синтеза третьего Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 33-го по 48-й явлением этих 16-ти Совершенных Частей, обновив, преобразив и развернув их синтезом всего во всём.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Совершенное ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца.

Мы просим стяжёнными Ядрами Синтеза 2-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас явление этой 16-рицы Совершенных Частей.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядрами Синтеза 1‑го Курса Синтеза с 1-го по 16-й, мы стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас:
Совершенное Начало Любви Изначально Вышестоящего Отца,

Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца
Совершенное Рацио Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Право Творение Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь 64-рицей Эталонных Совершенных Частей и реально развёрнутых Совершенных Частей явлением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая перспективы, возможности, стратегию и стратегимию развития, взрастание и становление каждого из нас Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая синтез-физически Нитью Синтеза со всеми Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас, и эманируя каждое Ядро Синтеза соответствующей Совершенной Частью синтез-физически, развёртываем телесно каждую Совершенную Часть по количеству Ядер Синтеза, 51-ю с растущей 52-й для тех, кто последовательно проходит Курсы Синтеза.

И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, накрывая территорию средой Совершенных Частей.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, точно также концентрируя среду 64-х Совершенных Частей по территории.

Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
Практика 4. Стяжание 180 Части ИВО Творящего Синтеза ИВО явлением 16 Эволюций. Стяжание Чаши Творящего Синтеза ИВО, 65536 слоёв Чаши Творящего Синтеза ИВО. Стяжание Зерцала Чаши Творящего Синтеза ИВО Прасинтезности ИВО, ИВ Прасинтезности ИВО, ВЦ Прасинтезности ИВО. Заполнение Чаши Творящего Синтеза Синтезом ИВО, ИВСинтезом ИВО, ВЦСинтезом ИВО, Истинным Синтезом ИВО. Стяжание в Чашу Творящего Синтеза ИВО 256 Огней и Синтезов явлением 256 ИВ Иерархов ИВО явлением четырёх Метагалактик ИВО. (Всего 1024 Огней и Синтезов). Стяжание 256 Огней и Синтезов ИВО явлением ИВ Иерархов ИВО в 256 Ивдиво-Цельностях Октавы Бытия. Стяжание в каждую из 65536 слоёв 65536 Эталонных Творящих Мыслей. Стяжание Начала ИВО 64 видов материи ИВО. Стяжание Начала 256 типов материи ИВО явлением 16384 ВЦР, 65536 ВЦ ИВМг, 262144 ИВЦ ВЦМг, 1048576 ИЦ Истинной Мг. Стяжание 64 видов материи 256 типов материи ИВО явлением 256 Ивдиво-Цельностей в ячейки Чаши. Стяжание 1392896 Воссоединённостей Начал видов и типов материи. Стяжание 65536 Сфер Мысли Творящего Синтеза ИВО. Стяжание в каждую Сферу Мысли по 4096 Эталонных Аппаратов, по 4096 Эталонных Частностей ИВО. Стяжание Ядра Синтезности ИВО в Огонь Чаши. СтяжаниеУчителя Синтеза ИВО явлением Творящего Синтеза ИВО. Стяжание 64 видов материи ИВО явлением 4 Мг и Октавы Бытия. Стяжание однородности 64 видов материи в телесности Учителя Синтеза в Чаше Творящего Синтеза ИВО. Стяжание Печати Прасинтезности на Зерцало Чаши Творящего Синтеза ИВО. Стяжание Сердечной Творящей Мысли ИВО 64ричной от Движения до Синтеза на Ядре Синтезности.
02:17:31 - 02:41:43
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1048512-ю Иерархическую Цельность, становясь Учителем 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 180-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 180-й Части Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим развернуть 180-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричность Эволюционности явлением 4096‑рицы Человека каждым из нас.

И стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем ими.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, и становясь в Форме Учителя 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 180-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И проникаемся Синтезом Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь со 180-й Частью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, возжигаясь Эталонностью Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Сотворить 180-ю Часть Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью 180-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза с записанной Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Высокой Цельной Прасинтезностью в Хум собою.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 65536 слоёв Чаши Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, становимся в Чашу пред Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцало Прасинтезности босиком.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И заполняем Чашу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явлением Чаши Творящего Синтеза Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, заполняем Чашу Творящего Синтеза 4-мя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Чашу Творящего Синтеза 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в Чаше Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Огнями и Синтезами Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА, возжигаемся и развёртываем 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в Чаше Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней и Синтезов Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжая, развёртываем в Чаше Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней и Синтезов явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Выщестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО Октавы Бытия и возжигаемся Огнями и Синтезами Чаши Творящего Синтеза, проникаясь ими всем Телом.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 65536-ти слоёв Чаши 65536 Эталонных Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки каждого из 65536-ти слоёв Чаши Творящего Синтеза, Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Начала 256-ти типов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, явлением 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, явлением 260244-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Начала 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи явлением 1048536-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Начала видов и типов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 4-х Метагалактик в ячейки Чаши каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти ИВДИВО-Цельностей, прося записать эти Начала в ячейки Чаши.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392896 Воссоединённостей Начал видов и типов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем записью Воссоединённости в ячейках Чаши в каждом из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 сфер Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу Мысли по 4096 Эталонных Аппаратов, Систем Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 4096 Эталонных Частностей Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в каждый Аппарат каждой сферы Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Чаши Ядро Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Ядро Синтезности в центре головного мозга.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и становимся всем Телом в Чаше Творящего Синтеза Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 4-х Метагалактик и Октавы Бытия и стяжаем однородность 64-х видов Материи телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Творящего Синтеза собою.

И проникаемся Огнём, Синтезом Чаши Творящего Синтеза всем Телом, развёртывая однородность 64-х видов Материи телесно собою.

И Физическим Телом, Огнём Чаши вызываем переход, перетекание однородности 64-х видов Материи Физическим Телом.

И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Чаши Творящего Синтеза Печать Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности и, возжигаясь, Печать проходит сквозь наше Тело стоящее в Чаше синтез‑физически и ложится на Зерцало Чаши.

И мы, возжигаясь, вспыхиваем Печатью Прасинтезности в Зерцале Чаши.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Творящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца 64-ричную от Движения до Синтеза и возжигаемся Творящей Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной на Ядре Синтезности, вспыхивая ею всем Телом и возжигаем Огонь Сердечной Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца Огнём Чаши.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Эволюций от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 16-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого сферу Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Чашу Творящего Синтеза вокруг Тела. Вот здесь увидьте, что Чаша она сопрягается не с окружающей средой, а она стоит в Огненном явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, эманируя, развёртываем, отдаём всё стяжённое во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
Практика 5. Стяжание 16 Эталонных видов Мысли Творящего Синтеза ИВО. Стяжание 256 видов Мыслей Творящего Синтеза ИВО явлением 16 Эталонных видов Мысли синтезом всего во всём. Стяжание 256 видов Мыслей Творящего Синтеза ИВО 64 видами материи ИВО от материи физики до материи сиаматики. Стяжание 256 видов Мысли Творящего Синтеза ИВО 256 типами материи ИВО. Стяжание 1048576 видов Мыслей Творящего Синтеза ИВО явлением 64 видов материи 256 типов материи явлением четырёх Мг ИВО. Стяжание 4194304 видов Мысли Творящего Синтеза ИВО. Развёртка качеств, свойств, талантов, навыков, умений Творящей Мысли, Творящего Синтеза ИВО. Стяжание главной Творящей Мысли ИВО явлением восьми видов Жизни. Стяжание главного вида Мысли Творящего Синтеза ИВО.
03:42:45 - 03:55:53
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти Иерархически цельно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление видов Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти видов Мысли, 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи явлением четырёх Метагалактик:

Метагалактики ФА,

Изначально Вышестоящей Метагалактики,

Высокой Цельной Метагалактики и 
Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заложить каждому из нас качества, свойства, способности и таланты Творящей Мысли и видов Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Творящих Мыслей Кут Хуми Фаинь собою, сопереживая явлением Чаши Творящего Синтеза каждого из нас Творящим Мыслям Кут Хуми Фаинь.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждого из нас явление Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ти Иерархически Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим сотворить каждому из нас 16 Эталонных видов Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:

Эталонную Ивдивную Мысль,

Эталонную Парадигмальную Мысль,

Эталонную Имперационную Мысль,

Эталонную Проницательную Мысль,

Эталонную Синтезначальную Мысль,

Эталонную Основную Мысль,

Эталонную Параметодную Мысль,

Эталонную Стратегическую Мысль,

Эталонную Аматическую Мысль,

Эталонную Интуитивную Мысль,

Эталонную Образную Мысль,

Эталонную Ассоциативную Мысль,

Эталонную Логическую Мысль,

Эталонную Формальную Мысль,

Эталонную Содержательную Мысль,

Эталонную Мифологическую Мысль

Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 16-ю Эталонными видами Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и развернуть Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 180-й Частью 256 видов Мыслей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Эталонных видов Мысли синтезом всего во всём.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и развёртку 256-ти видов Мыслей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя видами Материи Изначально Вышестоящего Отца от Материи Физики до Материи Сиаматики.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256-ти видов Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ю типами Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 видов Мыслей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х видов и 256-ти типов Материи Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца:

Метагалактика ФА,

Изначально Вышестоящая Метагалактика,

Высокой Цельной Метагалактикой и 
Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4194304-ре вида Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем явлением 180-й Части все виды Мысли явлением соответствующих видов и типов Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаемся, синтезируясь с Творящим Синтезом 180-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас качествами, свойствами, способностями, талантами Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим наделить каждого из нас качествами, свойствами, способностями и талантами Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Чашу в Чашу, Сферу Мысли в Сферу Мысли с Изначально Вышестоящим Отцом с его Творящим Синтезом 180-й Частью, наделяемся качествами, свойствами, способностями, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас навыки и умения Творящей Мысли и Творящего Синтеза.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Главную Творящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 8-ми видов жизни от Человека до Отца явлением Должностной Компетенции.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Главный вид Мысли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, эманируем, отдаём в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируя в ИВДИВО каждого, прям синтез-физически разверните сейчас Главную Творящую Мысль и Главный вид Мысли, которым наделил вас Изначально Вышестоящий Отец.
И выходим из практики. Аминь.
День 2 часть 2
Практика 6. Преображение Чаши Служения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою.
03:42:45 - 03:55:53
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Кстати говоря, сейчас прислушайтесь к своему внутреннему состоянию, в теле - Чаша у каждого начала отзываться на Служение. Это не совсем для многих привычное состояние. Это такое, знаете, такое состояние внутреннего тепла, когда оно здесь, в грудной клетке оно рождается - это именно реакция Чаши на Служение - она пошла, вот эта сопереживательность. Не внешняя холодность - надо и надо, а это отзвук внутреннего мира, очень хорошее состояние, здорово, что мы его достигли.

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и преходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ю Иерархическую Цельность.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, глубиной Синтеза и Воссоединённости Начал Изначально Вышестоящего Отца, Мыслью и Творящей Мыслью, Служением собою.

И, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и подготовить каждого из нас контакту взаимодействия и Ипостасному явлению Изначально Вышестоящего Человека Ипостаси Иначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и явлением 52-го Синтеза в форме Учителя 52-го Синтеза, предстаём пред Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь, наполняемся Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Книгу Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Перед вами ваша Книга Служения и прям по центру Книги, название Книги - Служение Изначально Вышестоящего Отца и ваше «Имя».

Возжигаемся Книгой Служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась вам окрывает Книгу Служения на каком-то месте важным для вашего осмысления, осознания.

Разворот перед вами. Читайте или текст Книги, или разворачивайте голограмму. Здесь интересная фиксация, нам сейчас Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась показывает, там, с одной стороны запись, какой-то устаревшей формы Служения, а на другой странице, прям на развороте, там фиксация, как в современности это должно быть транслировано, или во что должно перейти, или вообще - что? Да? Служением должно у вас вырости?

Поэтому здесь такая, такое явление диалектическое, предыдущее и настоящее, и будущее явление Служения вами Воссоединённости Начал Изначально Вышестоящего Отца Служением.

И если есть необходимость, попросить Изначально Вышестоящего Отца прощение за устаревшие формы Служения.

И, возжигаясь Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, мы чётко входим в явление Синтеза Воссоединённости Начал Изначально Вышестоящего Отца Служением каждого из нас, возжигаясь Книгой Служения.

И просим Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась выявить в каждом из нас, завершить в каждом из нас и снять с каждого из нас все устаревшие, внешне-внутренние формы, организацию и подходы к Служению, просим преобразить все Начала Служения, их синтез между собой. Просим пережечь и переплавить устаревшие синтез слиянности, сплетённость Начал Служения и ввести нас чётко, Метагалактически в Служение Изначально Вышестоящему Отцу, явлением 8-ми видов Жизни, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все устаревшие формы, начала, слиянность и сплетённость Начал Служения.

И сейчас буквально с тела каждого стекают все устаревшие формы, взаимосвязи и начала. И прям сверху вниз стекают, спадают. Выходим из них телом, отсекаем и просим Отца это сжечь.

И погружаемся в Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась расширить масштаб Служения каждого из нас на явление 8-ми Архетипов Материи и развернуть Служение каждого из нас и Синтез Воссоеденённости Начал Служения Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физическим явлением Планетой Земля, просим заложить Основу Служения каждого из нас явлением ИВДИВО Октавы Бытия, явлением ИВДИВО-Цельности.

И проникаясь Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, внутренне расширяем масштаб Служения и с Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал и становимся в Чашу Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

То есть мы перешли в зал, это зал фиксации Чаши Служения. Мы становимся на Зерцало Чаши Служения ИВДИВО в целом.

И проникаемся Служением, Огнём Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Сопрягая Чашу и Чаши каждого из нас с Чашой Служения ИВДИВО, наполняя каждую Часть, каждую клеточку Служением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль 64-ричную каждому из нас, стяжаем Сердечную Мысль Служения Изначально Вышестоящего Отца 64-ричную.

И, возжигаясь, впитываем Сердечную Мысль Служения и развёртываем вокруг каждого из нас сферу Служения собою явлением 8-ми видов Жизни от Служения Человека до Служения Отца Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Сердечную Мысль Служения Изначально Вышестоящего Отца в сфере Служения вокруг нас собою.

И возжигаем в сфере Служения Чашу Служения Изначально Вышестоящего Отца масштабом 4-х Метагалактик Октавы Бытия в физическом выражении Планеты Земля.

И напитываемся от Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца эталонностью Человека Ипостаси, фиксируясь в Чаше Служения ИВДИВО Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.

И мы переплавляем Огнём Служения в Чаше Служения ИВДИВО все блоки, утверждения, иллюзии, ложные взгляды, выявляя внутренний Синтез Начал Служения Изначально Вышестоящего Отца собою и начиная формировать внутреннюю позицию Позицию Наблюдателя Служения, возжигаясь и Сердечной Мыслью Служения Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Служение.

И с Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в его зал, благодаря Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Служения каждому из нас, стяжая Зерцало Прасинтезности Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности Чаши Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, становясь Человеком-Ипостасью в Чашу Служения на Зерцало Прасинтезности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Человечности в Чашу Служения явлением Человека-Ипостаси каждым из нас.

И, возжигаясь, вспыхиваем стяжённой Сердечной Мыслью Служения в Чаше Служения, явлением Человека-Ипостаси собою.

И стяжаем на Зерцало Прасинтезности в Чаше Служения Печать Служения Изначально Вышестоящего Отца, рождая, вырабатывая, являя Служение Синтезом Воссоединённости Начал Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас все некорректные, неправильные, не эффектиные виды, формы Ипостасности, отождествления, не соответсвующих явлению Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

И растворяем Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца старую Ипостасность, старое отождествление, старые виды соответствия и развёртываем Чашу Служения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая Чашей Служения в сфере ИВДИВО, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса с филлиалами, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира и фиксируем в ИВДИВО каждого, эманируя во все подразделения и филлиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2

Практика 7. Итоговая. Явление Совершенного Творящего Синтеза ИВО, в каждом из которых по 16 Совершенных Творящих Синтезов ИВО. Стяжание синтезом 16-рицы Совершенных Творящих Синтезов ИВО Изначально Вышестоящего Совершенного Творящего Синтеза ИВО.
01:22:58 - 01:38:44
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1048512-ю Иерархическую Цельность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отц,, в каждом из которых по 16 Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезный Метагалактический Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Волевой Метагалактический Эталонный Творящий Синтез Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Мудрый Метагалактический Имперационный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Любящий Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Творящий Метагалактический Творящий Синтез Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Созидающий Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Созиданием Служащего 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Реплицирующий Метагалактический Творящий Синтез Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Совршенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Жизни Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Воскрешённый Метагалактический Творящий Синтез Воскрешения Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Пробуждённый Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Генезисный Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Человека-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Человечный Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человечностью Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Служащий Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Вершающий Метагалактический Творящий Синтез Прасинтезным Вершением Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Совершенными Чувствовами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Практикующий Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Практикой Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Могущественный Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь 16-ю Метагалактическими Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Совершенным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Метагалактический Творящий Синтез.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ми Ивдивостями Синтезами Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Мудрости Полномочий Совершенств 1073741824-мя Иерархизациями Воли Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенствами Мудрости Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Творения Творящего Синтеза 268435456-ю Синтезностями Любви Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Репликации Посвящений 67108864-мя Правами Созидания Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Пробуждение Аппаратов 4194304-мя Духами Воскрешения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Генезиса Частностей 2097152-мя Светами Пробуждения Творящего Синтеза Изначально Выщестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Человечности Синтезного Мирового Тела 1048576-ю Энергиями Генезиса Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Совершенного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Формами Служения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Практики Физического Мирового Тела 131072-мя Содержаниями Вершения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Творящий Синтез Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтезом 16-рицы Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Совершенный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем им.

Развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая стандарт 52-го Синтеза Изначально Выщестоящего Отца, стяжая 65536-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536-шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся стандартом 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536-рицу Человека 1048577-й Иерархической Цельности явлением 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64-рицу Инструментов, 64 Синтеза, 64-рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека явлением 52‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности Синтез физически собою.

Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, стяжая 16384-ре Гена Изначально Вышестоящего Отца Человека явлением 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь стандартом 52-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, переходим в зал библиотеки ИВДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Принимаем Книгу, переходим в наше здание, Книгу кладём на стол, на последнем этаже. Берём Книгу 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она есть, возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО.

Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение каждого из нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сдаём Книгу и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивность на ночную и дневную учёбу обучения, образования каждого из нас 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать и дать защиту всему стяжённому, полученному от Изначально Вышестоящего Отца, явлением 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Ядром 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь 65536-рицу Человека 1048577-й Иерархической Цельности, возжигаясь Ядром, Ядрами и стандартом 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса с филиалами, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики, фиксируя явление 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого.

Просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас в явлении 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезом всего во всём сгормонизировать внутренне-внешне во всех явлениях бытия Жизни и реализации.

И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми Бессонова Елена

Метагалактические Философские Чтения 52-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца

ПРАКТИКИ

Подразделение ИВДИВО 262035 ИЦ Одесса

Подразделение ИВДИВО 261976 ИЦ Южная Пальмира
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Остапчук Елена, 262035 ИЦ, Одесса,
Рыжкова Валерия, 262035 ИЦ, Одесса

Тасова Елена, 231976 ИЦ, Южная Пальмира,

Тугуши Яна, 262035 ИЦ, Одесса,

Винжега Надежда, 262035 ИЦ, Одесса
Проверка и оформление: 
Раздрогина Марина, 262029 ИЦ, Херсон,

Зубятова Валерия, 262035 ИЦ, Одесса
Ответственный за публикацию: 

Рыжкова Валерия, 262035 ИЦ, Одесса
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