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День 1 часть 1

Практика 1. Стяжание вхождения в 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Эталонных Частей Учителя Синтеза в Ре-ИВДИВО
02:09:17 – 02:31:34

Возжигаемся. 
Возжигайтесь сейчас всем Синтезом, который вы стянули за время темы, тренинга, начальный, то есть у вас в Хум, в теле, но больше в Хум и в головном мозге сейчас некий объем этой концентрации, индивидуально сложенной, зафиксирован. Возжигаемся этой концентрацией сейчас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Истинной Метагалактике, у нас четвёртый Курс в фиксации Истинной Метагалактики и переходим в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации Огня и Синтеза, который за предыдущее время, за тему Аватары Синтеза на вас зафиксировали, прямо этим Огнём, раз, и разворачиваетесь в зале ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтезов, синтезируем весь Огонь и Синтез, сконцентрированный от начала сегодняшнего Синтеза, и весь Синтез, наработанный в целом за предыдущий период, вообще весь. Синтез Синтезов предполагает переход в цельность всех видов Синтеза на новом уровне. И мы, возжигаясь сейчас Синтезом Синтезов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО в Истинной Метагалактике вспыхиваем цельностью всего наработанного Синтеза сначала, а потом вспыхиваем прямой концентрацией Синтеза Синтеза с Кут Хуми Фаинь. 

И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, возжигаемся, заполняемся и просим преобразить каждого из нас на явление 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Синтезом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, просим взаимоскоординировать каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. И вспыхиваем в ИВДИВО каждого концентрацией ИВДИВО синтезом 1 048 576 Иерархических Цельностей 56 Синтезом синтезфизичности каждого из нас. 
И, проникаясь 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Облачаемся в форму Учителя 56 Синтеза, возжигаясь ею в вышестоящем теле и синтезфизически, ещё глубже синтезфизически утверждаясь Синтезом Истинной Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, являясь Учителем 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, погружаясь в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Синтез Синтезов и 56 Синтез Учительством Синтеза собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца сферой Подразделения ИВДИВО Одесса, и сферой Подразделения Южная Пальмира, если восемь есть вас. Двумя сферами 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца разворачивается. И вспыхиваем 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сферах двух Подразделений, укутывая Планету Земля 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с физической концентрацией 56 Синтеза по территории Столпа Одесса и Южная Пальмира. 

И мы возжигаемся Я Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и становимся Частью Аватара Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром и Стефаной, возжигаясь их Синтезом ракурсом 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входим в концентрацию Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, в фиксацию Эталонной Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. И синтезфизически Синтезом Истинной Метагалактики на каждого Аватары Синтеза Владомир и Стефана концентрируют Синтез Эталонной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вацлавом Ханной, возжигаясь их Синтезом, и входим в фиксацию Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик. Метагалактикой ФА Холитическое тело фиксируется на каждого, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой, возжигаемся с Вацлавом и Ханной.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владом Ярославой, возжигаясь их Синтезом, входим в фиксацию ИВДИВО-иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем явлением трёх Частей в концентрации ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактикой.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза До-ИВДИВО. И переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас прожить смену Огня, Синтеза, которые концентрируют Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двухсот пятидесяти шести Эталонных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двухсот пятидесяти шестью Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями Ре-ИВДИВО. 

И стяжаем двести пятьдесят шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем концентрацию сферы ИВДИВО на каждого из нас двухсот пятидесяти шестью Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем двести пятьдесят шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Эталонных Частей Учителя Синтеза двухсот пятидесятью шестью Изначально Вышестоящими ИВДИВО‑Цельностями Ре-ИВДИВО. 
И мы возжигаемся телом Учителя Синтеза синтезом 4 194 304 Части 20‑цы Октавной Метагалактики, телом Учителя или Владыки Синтеза, кто Владыка Синтеза, стяжают двести пятьдесят шесть Эталонных Частей Владыки Синтеза. И возжигаемся синтезфизичностью Учителя Синтеза первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, прямо в зале Отца сейчас этим телом разворачиваемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас двести пятьдесят шесть Эталонных Частей Учителя Синтеза синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести пятьдесят шесть Эталонных Частей Учителя Синтеза каждому из нас явлением двухсот пятидесяти шести Изначально Вышестоящих ИВДИВО‑Цельностей Ре-ИВДИВО.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Учителя Синтеза в явлении двухсот пятидесяти шести Эталонных Частей Учителя Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем двести пятьдесят шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем двести пятьдесят шесть Прасинтезных Компетенций двухсот пятидесяти шести Эталонных Частей Учителя Синтеза каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, обновить Прасинтезную Компетенцию каждого из нас как Учителя или Владыки Синтеза явлением Октавы Бытия в перспективах дальнейшего взрастания, реализации и осуществления новой эпохой и первым тысячелетием новой эпохи. 
И мы проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом двухсот пятидесяти шестью Прасинтезными Компетенциями вместе с Эталонными Частями, мы получаем новые Эталоны, которые несут собою новую Прасинтезность, и Прасинтезная Компетентнция разворачивает эту Прасинтезность нами. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление двухсот пятидесяти шести Эталонных Частей Прасинтезной Компетенции Учителя Синтеза Воскрешения Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО‑Цельности Ре-ИВДИВО синтезфизически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану, Вацлава Ханну, Влада Ярославу.

Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь синтезфизически двухсот пятидесяти шестью Частями Эталонными Учителя Синтеза, они концентрируют двести пятьдесят шесть Изначально Вышестоящих ИВДИВО‑Цельностей в нашем теле. Возжигаемся синтезфизичностью Учителя Синтеза первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО‑Цельностью. Разверните это в физическом теле явлением Воскрешения Учителя Синтеза, Воскрешением Владыки Синтеза. 

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, во все филиалы и подразделения участников практики, вокруг Планеты Земля, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 
День 1 часть 1

Практика 2. Стяжание частных Мировых зданий и служебного здания Учителя Синтеза в Октавной Метагалактике
03:48:57 – 04:06:57
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в форме Учителей 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Мировых частных зданий Октавной Метагалактики явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человека Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Мировые здания Октавной Метагалактики будут работать на Синтез Учителя Синтеза и Человека Истинной Метагалактики.
И просим преобразить каждого из нас на явление частного служебного здания в экополисе Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики на 4 194 240 ИВДИВО-Цельности ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь эталонный проект семнадцати‑этажного здания, 64*64*64 метра, Кубом Синтеза 17 179 869 184 единицы. И возжигаемся эталонным проектом частного служебного здания и Мировых зданий в каждом из нас. И мы стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении и развёртке трёх Мировых зданий Октавной Метагалактики, частного служебного здания в экополисе Кут Хуми Фаинь ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас три Мировых здания Октавной Метагалактики явлением Учителя Синтеза, Человека Истинной Метагалактики с реализацией семнадцати этажного‑здания Синтезного Мира Октавной Метагалактики, Метагалактического Мира Октавной Метагалактики и Тонкого Мира Октавной Метагалактики с явлением базовой матрицы 17 179 869 184 единицы Синтеза Куба Синтеза каждого из зданий. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три здания мировых активаций Октавной Метагалактики 64*64*64 метра, явлением соответствующего Куба Синтеза. 
И, возжигаясь, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 304 ИВДИВО-Цельность в экополис Синтезного Мира Октавной Метагалактики. Изначально Вышестоящим Отцом там выделен участок для наших зданий, это Синтезный Мир Октавной Метагалактики. Становимся на высоте семнадцатого этажа, то есть шестьдесят четыре метра от поверхности земли, зависаем, развёртываем сферу вокруг нас, сфера диаметром сто двенадцать метров. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и материализовать частное здание Синтезного Мира Октавной Метагалактики каждому из нас. И эманируем в сферу Синтез Изначально Вышестоящего Отца, оно развёртывается и материализуется по эталонному проекту. Шестнадцать этажей под вашими стопами, вы на семнадцатом этаже, тридцать два метра вверх ‑ самая высокая точка крыши и шестнадцать метров ‑ шпиль-меч. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всю материально-вещественную необходимую среду Синтезного Мирового здания каждому из нас, и стяжаем права явления и владения зданием Синтезного Мира Октавной Метагалактики.

И мы переходим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 3 145 728 ИВДИВО‑Цельность в экополис Метагалактического Мира Октавной Метагалактики, становимся на участке, выделенном каждому Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем сферу сто двенадцать метров. Зависаем на высоте семнадцатого этажа, шестьдесят четыре метра под вами. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать частное здание Метагалактического Мира Октавной Метагалактики каждому из нас. Просим развернуть и материализовать всю материально-вещественную среду здания. Возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё здание, не забываем тридцать два метра ‑ вершина крыши, шестнадцать метров ‑ шпиль-меч. 

Вспыхиваем Столпом Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическом Мире Октавной Метагалактики и переходим на 2 097 152 ИВДИВО-Цельность в экополис Тонкого Мира Октавной Метагалактики, развёртываем сферу сто двенадцать метров, зависаем на высоте семнадцатого этажа, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть и материализовать каждому из нас здание Тонкого Мира Октавной Метагалактики. Просим развернуть и материализовать всю вещественно-материальную среду здания, шестнадцать этажей под вашими стопами, крыша тридцать два метра в высоту, шпиль-меч шестнадцать метров. Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца права владения и реализации здания Тонкого Мира Октавной Метагалактики каждому из нас.

И, возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца служебное здание в экополисе Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактике на 4 194 240 ИВДИВО‑Цельности, возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, то есть возжигаясь сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца должностью, формой, ядром Должностной Компетенции, вспыхиваем Синтезом Должностной Компетенции, заполняясь всем телом им. Именно на Должностную Компетенцию вам фиксируются права реализации этого здания. 
И мы, возжигаясь, переходим в экополис Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, зависаем в воздухе на высоте шестидесяти четырёх метров, разворачивая сферу сто двенадцать метров, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и материализовать частное служебное здание явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого. И шестнадцать этажей Кубом Синтеза 17 179 869 184 единицы Синтеза базовой матрицы разворачиваются под вашими стопами. Семнадцатый этаж кабинет, крыша тридцать два метра, меч-шпиль шестнадцать метров. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать всю вещественную среду частного служебного здания в экополисе Кут Хуми Фаинь и, эманируя, развёртываемся Должностной Компетенцией каждого в этом здании. Здесь попробуйте прожить сейчас разницу: три Мировых здания на вас фиксировались, как на Учителя Синтеза и Человека Истинной Метагалактики, здесь здание чётко концентрируется на вашу Должностную Компетенцию, оно сонастроено с вашей сферой служебной в ИВДИВО каждого.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп двадцати пяти частных зданий Изначально Вышестоящего Отца от здания Учителя Синтеза, оно самое высокое на первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО‑Цельности Ре-ИВДИВО, до физического нашего присутствия и сферы ИВДИВО каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этот Столп 25-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. То есть из здания мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого двадцать пять сфер-оболочек в выражении и реализации двадцати пяти частных зданий, прося преобразить их новым явлением Кубов Синтеза, просим завершить все устаревшие условия, матрицы. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем двадцать пять новых сфер-оболочек в ИВДИВО каждого. Предыдущие сферы-оболочки аннигилируют, обновляясь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем двадцать пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца двадцати пяти частных и служебных зданий каждому из нас. И стяжаем двадцать пять Прасинтезных Компетенций двадцати пяти частных зданий каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Прасинтезной Компетенцией в явлении зданий синтезфизически собою. Развёртывая Прасинтезную Компетенцию зданий в сферах-оболочках ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возвращаясь в физическую реализацию, в физическое осуществление, возжигаемся сферой ИВДИВО каждого вокруг тела. Возжигаем двадцать пять сфер-оболочек в выражений частных зданий. Если у вас нет всего комплекта из Столпа, оболочка всё равно сформирована, она включится, когда здание вы стяжаете. Сейчас просто вот эту плотность двадцати пяти сфер-оболочек вокруг тела зафиксируйте. Ярче всего здесь сейчас звучат у вас три Мировых здания Октавной Метагалактике и служебное здание в экополисе Кут Хуми Фаинь.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделения Одесса, Южная Пальмира, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
День 1 часть 2

Практика 3. Стяжание Розы Огня Сердца Учителя Синтеза ИВО синтезом 16 777 216 лепестков видов Огня ИВО. Стяжание Ядра Синтеза в Зерцало Лотоса Духа Сердца Учителя Синтеза с фрагментом Закона ИВО. Стяжание Мы ЕСМЬ Разум Синтезом 448 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Печатей ИВО в Зерцало Розы Огня Учителя Синтеза
00:48:24 – 01:04:09

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240‑ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Учителя Синтеза, Учителя 56‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Огня Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 777 216 лепестков видов Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Прасинтезную Компетенцию и Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию явлением Розы Огня Сердца Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, мы вспыхиваем, развёртываясь сначала Лотосом Сердца Учителя Синтеза, стяжённого на предыдущем Синтезе, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа Сердца Учителя Синтеза каждого из нас на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза в Зерцало Лотоса Духа под стопы тела Духа с явлением фрагмента Закона Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Духа каждому из нас. Там поменялась фиксация в Лотосе. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Цельностью Духа Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, впитываем Лотос Сердца в тело.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Розы Огня Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Лепестков явлением 16 777 216 видов Огня. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 капель Синтеза на каждый Лепесток Огня и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лепестков Огня Розы Сердца каждому из нас.

И, возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас, сотворить в каждом из нас явление Зерцала 16 777 216-ю Лепестками Огня с каплями Синтеза. И становимся всем телом на Зерцало Розы в центр Лепестков Огня, босиком. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Розы Огня Учителя Синтеза 16 Печатей. 

И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
Печать Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
Печать Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать Ре-ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать Ре-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать Ми-ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Печать Ми-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Фа-ИВДИВО Прасинтезности 
и стяжаем Печать Фа-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 16 Печатей Изначально Вышестоящего Отца Зерцалом Розы, возжигаясь всем телом, всем синтезом Частей каждой Печатью.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мы ЕСМЬ Разум в центр, в Оджас головного мозга, Синтезом 448 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: 64‑х Аватар‑Ипостасей, 192‑х Аватаров Синтеза и 192‑х Аватересс Синтеза. 
И, возжигаясь, вспыхиваем Мы ЕСМЬ Разумом в центре головного мозга. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Огня синтезом 16 777 216 Огней Изначально Вышестоящих Аватар‑Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас. И стяжаем явлением Огненного тела Синтез 33 554 432 видов Стандарта. Стяжаем фрагмент Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И мы, возжигаясь, становимся телом Огня на Зерцало Розы, возжигаемся 16 777 216‑ю видами Огней Лепестков и капель Синтеза, фокусируя их на теле Огня. И, стоя стопами Огненного тела на Зерцале, возжигаемся от Зерцала, от стоп, 16-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца в Огненном теле. 
И от каждой Печати сейчас направляются в тело минимум по одному Импульсу. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать, оживить действие и деятельность Розы Огня Сердца Учителя Синтеза и Лотоса Духа Сердца Учителя Синтеза в каждом из нас и синтезом нас в разработке и освоении Октавной Метагалактики и Ре‑ИВДИВО.

И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, аматизировать, при необходимости аннигилировать, все устаревшие матрицы, аматики разных уровней, устаревшие Тексты, Тезы Прасинтезностью предыдущих форматов.
И просим ввести каждого из нас и синтез нас в Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развернув её Новым Временем Новой эпохи и первым тысячелетним этапом прасинтезной реализации. И, возжигаясь, преображаемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическую реализацию, физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение 
ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в 
ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 2

Практика 4. Стяжание Прасинтезности ИВО первого тысячелетия Новой эпохи явлением Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Прасинтезной Компетенции явлением Прасинтезности первого тысячелетия Новой эпохи

01:12:00 – 01:22:05
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-ю ИВДИВО‑Цельность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; 
и просим развернуть Прасинтезность Времени первого тысячелетия Новой эпохи 262 144 000 лет перспективного развития каждого из нас и синтеза нас и Человечества Планеты Земля Прасинтезной записью всех реализаций тысячелетнего Времени; 
и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность каждому из нас и синтезу нас войти явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в первое тысячелетие Новой эпохи. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО‑Цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Прасинтезность Времени нового тысячелетия Новой эпохи синтеза 262 144 000 лет. 
И, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца допустить каждого из нас в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И следом за Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 56‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы входим в зал Прасинтезности – до двери зала Отца в зал Прасинтезности. Отец её только открывает, мы заходим. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом полукругом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность первого тысячелетия Новой эпохи в максимальном количестве записей во все ядра, оболочки, в целом в 20-рицу Учителя Синтеза, 20-рицу Человека Истиной Метагалактики и иных явлений с вхождением каждого из нас в новое тысячелетие явлением Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца.

И мы проникаемся в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью в каждое ядро, в каждую оболочку. 
И, проникаясь Прасинтезностью, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом. Прасинтезность перезаписывается в каждом нашем ядре и оболочке. Мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью первого тысячелетия Новой эпохи, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенными Частями, Эталонными Частями Учителя Синтеза, 20‑рицей Учителя Синтеза, 20-рицей Человека. 
И выходим из зала Прасинтезности за Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас явлением нового тысячелетия с новыми вариантами прасинтезных организаций и материальной специфики бытия. И, возжигаясь всей данной и наделённой Прасинтезностью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать процесс расшифровки, развёртывания и реализацию Прасинтезностью нового тысячелетия в каждом из нас.

Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезную Компетенцию явлением Прасинтезности первого тысячелетия Новой эпохи. И просим у Изначально Вышестоящего Отца начать Творение и Синтез Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции – Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая в каждом ядре, в каждой оболочке, в том числе Физического тела, Прасинтезностью нового тысячелетия. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, во все подразделения и филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
День 2 часть 1

Практика 5. Стяжание 256 Огней и 256 Синтезов обновлённого явления 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения и обновления ИВДИВО каждого явлением 256 Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения каждого на явление Прасинтезной Компетенции в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца

02:40:07 – 03:01:31

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся всем Синтезом каждого из нас синтез-физически, минимально синтез‑физическим явлением Истинной Метагалактики Учителем 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспоминаем, то есть мы настраивались на синтез-физичность явления Истинной Метагалактики, возжигаем просто это состояние, возжигаемся формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящеего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить каждого из нас и синтез нас результатами ночной учёбы в явлении подготовки и переподготовки 56‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и обновить ИВДИВО каждого из нас явлением 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И мы просим развернуть в ИВДИВО каждого из нас 256 сфер-оболочек явления обновлённых Организаций Изначально Вышестоящего Отца, завершив все предыдущие Условия, Ивдивность, аматику и аматичность, сиаматику и сиаматичность предыдущего этапа развития каждого из нас и синтеза нас, аннигилировав всё устаревшее во внешней организации и внутренней организации каждого из нас.

И мы возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И 256 сфер-оболочек явления 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца аннигилируют в ИВДИВО каждого. И мы, вспыхивая, развёртываем обновлённое явление сфер‑оболочек Организации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.

И, проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 пакетов Огней, Синтезов, Условий, Систем, Иерархизаций и Ивдивностей. И просим помочь организоваться в новых возможностях, Огнях, Синтезах Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой новой Прасинтезности, праматериальности явления 16‑ти Архетипов материи каждым из нас. И проникаемся, входим в новую внутреннюю, внешнюю организованность любых явлений, процессов, состояний, реализаций и осуществлений каждого из нас, обновляясь.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переодеваясь в праздничную форму Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Учителя Синтеза. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю Эталонными Частями, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 64-х Аватар‑Ипостасей и 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца нового явления 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами.

Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров. 
Возжигаем, заполняем этими Огнями и Синтезами Части Эталонные, буквально намагничивая в Эталонные Части эти Огни и Синтезы, концентрируя обновлённое 256‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца всем телом в синтезе Частей. Мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и в Учительство Изначально Вышестоящего Отца.

И Изначально Вышестоящим Отцом одноментно синтезируемся с 64‑мя Аватар‑Ипостасями и 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем 256 Огней и 256 Синтезов обновлённого явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем, приветствуем 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца обновлённого явления. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхиваем в ответ на поздравления Праздничным Огнём и Синтезом Цельности Изначально Вышестоящего Отца и каждого Изначально Вышестоящего Аватара.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза с записанной Прасинтезностью нового явления Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими 256-ю Ядрами, как Нитью Синтеза, стяжая новую Ось – Основу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этой Нитью Синтеза 256-ядерной, как Основой – Осью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Ось ИВДИВО от Северного к Южному полюсу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, включаясь в обновлённое явление ИВДИВО в целом, синтезируя Нить Синтеза, Ось и Основу ИВДИВО каждого из нас Нитью Синтеза, Осью и Основой ИВДИВО в целом. Встраиваемся и возжигаемся импульсом одномоментного 256-ричного Синтеза из Нити Синтеза ИВДИВО в целом. И включаемся ИВДИВО каждого в новую Ивдивность и Условия, наш Дом сейчас переключается на новый принцип работы, и концентрируем всечастно, всетелесно явлением Человека Истинной Метагалактики, явлением Учителя Синтеза каждым из нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезной Компетенции в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением начала нового тысячелетия Прасинтезности в Прасинтезную Компетенцию Отца Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную Компетенцию Посвящённого Изначально Вышестоящнго Отца и 
стяжаем Прасинтезность и Прасинтезную компетенцию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в 256-ричной концентрации нового Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим обновить Прасинтезную Содержательность каждого из нас явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, завершив предыдущий вариант аматики и сиаматики развёртки каждого из видов жизни. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь аматик и восемь сиаматик эталоннго явления Прасинтезности и Прасинтезной Компетенции 8-рично от Человека до Отца каждому из нас.

И, возжигаясь, высвобождаемся от устаревших аматических матриц, даже сиаматических матриц, в 8-рице реализации от Человека до Отца, развёртывая новую Прасинтезную Содержательность в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и в целом всей 20-рице от Человека до Отца в каждом из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Прасинтезной Компетенции и Прасинтезности новую осуществлённость, реализованность достижений Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждому из нас. 
И, обновляясь Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в ИВДИВО в целом. И, возжигаясь, вспыхивая, концентрируем, фиксируя в ИВДИВО каждого, синтез-физически возжигая 256 сфер-оболочек явления 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1

Практика 6. Стяжание Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей Учителя Синтеза в новых Огнях и Синтезах Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Прасинтезных Компетенций и 256 Эталонных Тез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Эталонных Систем Учителя Синтеза 

04:08:17 – 04:22:42

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Учителем 56‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Систем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Эталонных Частей Учителя Синтеза, 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 256 Эталонных Систем Учителя Синтеза в каждом из нас в явлении Прасинтезности и праматериальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. 
И стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь 256-ю Эталонными Частями Учителя Синтеза, стяжёнными вчера.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом каждой Эталонной Частью с Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Систем в каждой из 256-ти Эталонных Частей Учителя Синтеза каждым из нас в явлении и развёртке праматериальности Изначально Вышестоящего Отца со считыванием и расшифровкой Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца системно вариантом Синтеза Тез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждой из Систем.

И просим в явлении Эталонных Систем Учителя Синтеза развернуть и организовать явление соответствующих Аппаратов в каждой из Эталонных Систем с реализацией Частностей праматериальной организации Систем ядерно, субъядерно в оболочках записей, синтезом всего во всём, в масштабе явления 16-ти Архетипов материи ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Эталонных Частей Учителя Синтеза 256 Эталонных Систем Учителя Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Аппаратов в каждую Систему в каждой Эталонной Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частностей явлением каждого из 256-ти Эталонных Аппаратов в каждой из Эталонных Систем Эталонных Частей Учителя Синтеза каждому из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, развёртываемся 256-ю Эталонными Частями Учителя Синтеза синтезтелесно, в каждой Части возжигая по 256 Эталонных Систем праматериальной и прасинтезной организации ядерно, субъядерно и оболочечно, возжигаем в каждой из Эталонной Системы по 256 Эталонных Аппаратов. И вспыхиваем в каждом Эталонном Аппарате 256-ю Эталонными Частностями.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Прасинтезных Компетенций в каждой из Эталонных Систем Учителя Синтеза каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Эталонных Систем по 256 Эталонных Тез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца с явлением Эталонной организации ядерно субъядерных потоков, связей аматического и сиаматического Синтеза, Содержательности и Прасинтезности. И, возжигаясь, развёртываем в каждой из Эталонных Систем Учителя Синтеза по 256 Эталонных Тез Прасинтезности собою. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть функционал и функционирование Систем в праматериальности и праматериальностью Изначально Вышестоящего Отца и выработкой Прасинтезности, её расшифровкой и считывании каждой из 256-ти Эталонных Частностей. И, возжигаясь Учителем Синтеза и Эталонными Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Части, Системы, Аппараты и Частности и в целом 20-рицу Учителя Синтеза Синтезом 4 194 304-рицы 20-рицы Октавной Метагалактики, прося развернуть функционал и функционирование прасинтезной и праматериальной реализации в 20-рице Учителя Синтеза. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 1 048 576-рицу Человека Истинной Метагалактики каждым из нас и развернуть функционал и функционирование Систем в расшифровке и считывании Прасинтезности и праматериальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся 20-рицей Учителя и 20-рицей Человека на новое явление Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в новых Огнях и Синтезах Изначально Вышестоящего Отца. И обновляемся явлением праматериальности, Прасинтезности и Прасинтезной Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь в физическом теле 256-ю Эталонными Частями, в них вспыхиваем Эталонными Системами, возжигаясь концентрацией Прасинтезности в Эталонных Системах и Тезами Эталонными, возжигаемся Эталонными Аппаратами и Частностями и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2

Практика 7. Стяжание Времени эпохи Метагалактического развития человечества Планеты Земля, Ядра Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, Личного Времени, Тез Прасинтезности и Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 184 Части ИВО. Стяжание 4 194 304 Сферы Оболочки Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции ИВО. Стяжание 4 194 304 Прасинтезных Компетиенций в реализации 20‑рицы Учителя Синтеза
00:14:56 – 00:31:04

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-ую ИВДИВО‑Цельность, развёртываясь в форме Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием новых Прасинтезных реализаций каждому из нас и явлением Нового Времени Нового тысячелетия, как первого этапа 16 384‑х лет эпохи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, и просим развернуть и включить Витиё времени и эпохальных событий в каждом из нас и синтезом нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь в Хум Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа‑ИВДИВО и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Время эпохи Метагалактического развития человечества Планеты Земля и каждого из нас в 8-рице реализации от Человека до Отца синтезом 16-ти Архетипов материи и 16-ти временных циклов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим развернуть Витиё Эпохи Новым тысячелетием с витийным сплетением временных событий и узловых реализаций в 8-ричном Синтезе от Человека до Отца каждым из нас в 16-ти временных циклах Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Архетипов материи каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить противоречия, преодолеть, нивелировать предыдущие витийные и узловые явления предыдущих времён, в любых временных циклах, любых Архетипов материи с возможной плавкой этих узлов Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим одномоментно с переплавкой предыдущих узлов и витийности времён, развернуть явление новых Витийств, Узлов Реализации и осуществление жизни Планеты Земля синтезом 16-ти Архетипов материи. И проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Новым Временем Новой Эпохи, входя во время первого тысячелетия Эпохи Изначально Вышестоящего Отца с концентрированной Мощью Времени – 262 144 года осуществления Новой Эпохи ИВДИВО Октавы Бытия.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции каждому из нас. И вмещаем Ядро Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции 184-й части Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 сферы оболочки Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 4 194 304 Прасинтезных Компетенций в реализации 20-рицы Учителя Синтеза каждому из нас и синтезом нас.

И возжигаемся Ядром Времени в центре сферы Прасинтезной Компетенции. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить явлением Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции каждого из нас на Новое Время реализации Прасинтезности и Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим начать поэтапную реализацию Времени Вития Прасинтезной Компетенции первым тысячелетием Эпохи Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Личное Время каждому из нас явлением Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции.

И, возжигаясь, погружаемся в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Учительство Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.

И, развёртываясь Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией синтезфизически собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца со 184-й частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Тезами Прасинтезности и Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца.

 И, погружаясь Прасинтезной Компетенцией каждого в Прасинтезную Компетенцию Отца, из части Изначально Вышестоящего Отца в Прасинтезную Компетенцию каждого переходит, перетекает Теза Праматериальности Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь, вспыхиваем цельностью этой Тезы в сфере оболочки Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции и, сонастраивая Ядро Времени, его витийность Прасинтезной Компетенции с этой Тезой, развёртываем Тезу Праматериальности и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца по 4 194 304-м сферам оболочкам Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции. Эта большая, всеобъемлющая Теза расходиться на четыре миллиона фрагментов и этим активизируется действие этой части, включается она.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией синтезфизически, вспыхивая в сфере Прасинтезной Компетенции физически Тезой Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и Праматериальности и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2

Практика 8-9. Стяжание и развёртка Части Изначально Вышестоящая Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы
00:34:21 – 01:02:59
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 ИВДИВО‑Цельность. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку части Изначально Вышестоящая Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция синтезом 64-рицы Совершенных Изначально Вышестоящих Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной части Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 256 Эталонных частей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца; 

256 Эталонных Аппаратов Систем частей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции;
256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем частей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.

И в синтезе мы, возжигаясь, развёртываемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенные мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Ока Изначально Вышестоящего Отца – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенные репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенные генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702) Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенные могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенные истинности Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1.152.921.504.606.846.976 (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенные константы Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенные знания Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72.057.594.037.927.936 (72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9.007.199.254.740.992 (9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35.184.372.088.832 (35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2.147.483.648 (2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33.554.432 (33миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16.777.216 (16миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 (1миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Души Изначально Вышестоящего Отца – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас 56‑ю Совершенную часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

Стяжание Стандарта 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 56 Совершенной частью Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаемся Синтезом Стандарта 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 1 048 576 256-ллионов Ядер Синтеза 1 048 576‑ю видами Субъядерного Синтеза 1 048 577 Иерархической Цельности.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 256-ллионов Огней 1 048 577 Иерархической Цельности каждому из нас.

И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 048 577 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262 144 Субъядерностей 1 048 577 Иерархической Цельности явлением 262 144-рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе с 262 144-рицей 8-ми видов подготовок: 

Посвящений Посвящённого, 

Статуса Служащего, 

Творящих Синтезов Ипостаси, 

Синтезности Учителя, 

Полномочия Совершенств Владыки, 

Иерархизация Аватара,

Ивдивостей Отца,

Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Холитического тела явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной и Октавной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию холизики 56 вида материи каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-иерархического воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая ядро и 4 194 304 сферы оболочки ИВДИВО-иерархического воскрешения.

И, развёртываясь соответствующей частью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64-рицу Человека 1 048 577 Иерархической Цельности.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжая 256 Синтезов и 256-рицу служения Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Человека 1 048 577 Иерархической Цельности каждому из нас и синтезу нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена человека явлением Человека 1 048 577 Иерархической Цельности 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Компетенций ИВДИВО в каждом из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 ядра 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас синтезфизически собою в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность, в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, получаем Книгу, она перед вами на расстоянии вытянутой руки, берём Книгу двумя руками. 
И переходим из зала библиотеки ИВДИВО в кабинет в своё частное служебное здание, самое высокое. Для вас это здание Учителя Синтеза. Переходите, становитесь на 17 этаже. Подойдите к столу, положите Книгу 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Со стола берите Книгу 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть, если нет, ничего не берёте. 

Возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за наше обучение месячное 55 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем Книгу. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условие, Ивдивность нашей подготовки, переподготовки на месяц 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим вести каждого из нас в этой подготовке и переподготовке.

Просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всем стяжённым и развёрнутым 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём, сгармонизировав и сонастроив в цельность во внутренне-внешнее явление каждого из нас в новом Синтезе и Огне.

И, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.

И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая, развёртываем всё стяжённое, 4 ядра Синтеза, инструменты, 256-рицу служения, 262 144-рицу Человека. Вспыхиваем новым Синтезом и новым ИВДИВО каждого синтезом всё во всём.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Эманируя, встраиваемся в новое Время, Прасинтезную Компетенцию, в новую Прасинтезность явлением нового Синтеза, Огня и фиксируем итогово в ИВДИВО каждого. Возжигаясь синтезфизически в ИВДИВО каждого витийностью нового времени и первого тысячелетия.

И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми Бессонова Елена

56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКИ

Подразделение ИВДИВО 147 ИВДИВО-Цельности Одесса
Подразделение ИВДИВО 114 ИВДИВО-Цельности Южная Пальмира
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