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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально вышестоящего Отца. И возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО‑Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, разгораемся в Хум и развёртываем всем телом, всеми частями, базовыми, эталонными, совершенными частями. И просим преобразить каждого из нас на явление 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Учителя 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Одеваемся в форму, продолжая заполняться 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас и разворачиваем Ядра Синтеза оболочками по кожи тела. Возжигаясь всем объёмом всего Синтеза, стяжённого Изначально Вышестоящего Отца, телесно и синтезируем оболочки всех Ядер Синтеза с оболочками Слова Отца по коже. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возжечь Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Словом Отца в явлении 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Учителя 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся концентрацией 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно в каждом Ядре физического тела и вышестоящего тела. На каждое ядрышко физического тела и вышестоящего фиксируется 60‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы возжигаемся всем телом Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а Учителем 60‑го Синтеза начинаем действовать этим видом Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной, стяжаем Синтез Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, как эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца, которая фиксируется Аватарами Синтеза Византием Альбиной на каждого из нас. И мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Византию Альбины явлением 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Огнём и Синтезом Византия Альбины в каждом ядрышке физического и вышестоящего тела, развёртывая Ипостасность Аватарам Синтеза синтез-физически собою.
И мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гориславом и Веттой, стяжаем у них Синтез Амритического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и на каждого 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца фиксируется эталонной Амритическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Гориславу и Ветте явлением 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь и Синтез Горислава и Ветты фиксируется в каждое ядрышко физического и вышестоящего тела каждого из нас, и мы вспыхиваем всем телом Ипостасно Гориславу и Ветте Амритическим Тело Изначально Вышестоящего Отца. Третий вид Ипостасности 60‑м Синтезом.
И четвёртый вид Ипостасности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мирославом и Владиславой и стяжаем Синтез ИВДИВО‑иерархического Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Эта часть эталонно Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на каждого явлением 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, их Огонь и Синтез фиксируется в каждое ядрышко физического и вышестоящего тела каждым из нас. И мы возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мирославу Владиславе. 
И мы вспыхиваем в явлении 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью четырём парам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и снять с каждого из нас все устаревшие виды Ипостасности, отождествлённости. Просим снять с каждого из нас все устаревшие Образы Ипостасности как лично наработанные, так и объективно эпохами фиксированных. И ввести каждого из нас в прямую концентрацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в актуализации всех наработок Ипостасности новой эпохой метагалактически октавно синтезом шестнадцати архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь от всех устаревших форм, образов и состояний Ипостасности, отождествлённости. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и внутренне выстраиваем с Изначально Вышестоящим Отцом в Ипостасности вертикаль взаимодействия между Альфой – Отцом и Омегой каждым из нас. 
И, возжигаясь четверичной Ипостасностью четырём парам Аватарам Синтеза, мы выстраиваем внутри в этой вертикали взаимодействия Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас иерархизацию. То есть Ипостасностью четырём парам Аватаров Синтеза внутренне иерархизируемся в вертикали взаимодействия Изначально Вышестоящим Отцом явлением 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем неделимой Отцовскостью Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас, разгораясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца вовне. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас самостоятельность действия Отцом внутри. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить Ипостасность каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в форме Учителя 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, развёртывая в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 ИВДИВО‑Цельность. И развёртываемся в форме Учителей 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление метагалактически октавной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезом двенадцати архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь сконцентрировать ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого из нас, преобразив ИВДИВО каждого из нас, развернув, расширив его в явлении двенадцати архетипов материи Октавы Фа. И возжигаемся концентрацией 1 073 741 824 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Соль‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взрастить каждого из нас Ипостасно синтезом двенадцати архетипов материи метагалактически октавно Октавой Фа Изначально Вышестоящего Отца, развернув Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца глубиной подготовок 256‑ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
 И мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 300‑ю ИВДИВО‑Цельность, становясь пред Аватар-Ипостасью.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать Образов Ипостаси в шестнадцатирице явления от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом двенадцати архетипов материи, развёрнутых и явленных. 
И впитываем шестнадцать Образов Ипостаси собою, стяжаем у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца:
архетипический Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси явлением Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси явлением Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем архетипический Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Фа‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца архетипический Образ Ипостаси Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем архетипическими Образами Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и просим углубить и развернуть явленность Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас глубиной 256‑ти подготовок Ипостасности у 256‑ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО синтез-физически собою. 
И мы возжигаемся в синтезе архетипических Образов Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Синтезобразом Ипостаси и стяжаем у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Чашу Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся Синтезобразом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Творения Ипостаси и стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу, возжигаясь, вспыхиваем ею. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305‑ю ИВДИВО‑Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Огней Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем 256 Синтезов Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца архетипически от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО, то есть в каждой из архетипов материи от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Ипостасных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся этими Огнями и Синтезами с 256‑ю Изначально Вышестоящими Аватарами от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО одномоментно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Ипостасных подготовок каждому из нас от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца вписать все виды ипостасных подготовок Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши Ипостаси каждому из нас.
И мы стяжаем у каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Образ Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО, то есть от каждого Изначально Вышестоящего Аватара каждому из нас идёт девять Образов Ипостасности. 
И, возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца октавно. И возжигаемся октавно Синтезобразом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез в Чашу Ипостаси. Развёртываемся октавным Синтезобразом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасную вертикаль взаимодействия с Отцом и 256-ричную внутреннюю иерархизацию подготовок. И возжигаемся Ипостасной неделимостью с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Отцовской неделимостью явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, и переходим на 1 073 741 824‑ю, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу синтезом двенадцати архетипов материи каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся явлением Ипостаси октавно метагалактически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Чаша Ипостаси компактифицируется в грудную клетку, огонь Чаши возжигает головной мозг физически, мы вспыхиваем головным мозгом физически Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице подготовок. И эманируем развертываем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Одессы, Южная Пальмира. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240‑ю ИВДИВО-Цельность. 
И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хум - Эталонной части Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою метагалактически октавно, просим расширить и развернуть Хум каждого из нас в новую концентрацию Огня и Синтеза синтезом 12 архетипов материи.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305‑ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив и углубив Хум каждого из нас явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактически октавно синтезом 12 архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняем Хум внутри тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь все оболочки Хум Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем Хум сферой вокруг тела в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Хум каждого из нас в Огонь и Синтез 12‑ти архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, по возможности, завершить действие старых записей, установок, позиций Хум каждого из нас. И возжигаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца оболочки Хум вокруг тела каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца высвободить, по возможности, Хум каждого из нас от блокировок, закрытостей, зажатостей, заструктуренностей, загрязнённостей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 оболочки Хум явлением 20-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 4 194 304 оболочки, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку Хум соответствующую концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку Хум эталонные записи явления развития каждой Части, Системы, Аппарата, Частности 20-рицы Учителя каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 оболочки Хум явлением Метагалактики Фа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 оболочек Хум явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 оболочки Хум явлением Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1 048 576 оболочек Хум явлением Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 оболочки Хум каждому из нас явлением Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 оболочек Хум явлением Ре‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 оболочки Хум явлением Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 оболочек Хум явлением Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 оболочки Хум явлением Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить оболочки Хум этим Огнём. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 архетипических оболочек 12 архетипов материи до Соль-ИВДИВО в Хум. И стяжаем 12 видов архетипического Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Хум, прося обновить Огонь в Чаше Хум. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем синтез Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Хум от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО.
И в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца северную полусферу Хум, Октавный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа синтезом 16‑ти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И мы возжигаем архетипический Огонь в Чаше Хум, Октавный Огонь и Синтез в северной полусфере Хум. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Ока в центр Хум каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Хум пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся явлением Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Входим, погружаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Хум нашего и Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ом – новым звуком творения каждого из нас синтез-физически собою. И, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем Хум из развёрнутого состояния вокруг тела в центр грудной клетки.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Введение в ИВДИВО-Метагалактическую Империю Фа-ИВДИВО ИВО синтезом восьми архетипов материи. Стяжание Меча Империи Фа-ИВДИВО в явлении имперской среды Фа-ИВДИВО ИВО. Синтезирование Меча Творения, Меча Империи со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и текстом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи синтез‑физически собою. Стяжание фрагмента Творения ИВО на кончик Имперского Меча. Стяжание Имперского Стиля Ипостаси ИВО
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240‑ю ИВДИВО‑Цельность, развёртываясь в форме Учителей 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами ночной учёбы. И возжигаемся явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Империи Фа‑ИВДИВО. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивность явления Метагалактической Империи Фа‑ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас глубиной ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. И¸ возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО‑Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, становясь Учителями 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим ввести каждого из нас в ИВДИВО‑Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в него, мы возжигаем ипостасную явлененность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа‑ИВДИВО. И переходим в зал ИВДИВО на 268 435 392‑ю Истинную ИВДИВО‑Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа‑ИВДИВО каждому из нас. И просим разрешить каждому из нас и развернуть в каждом из нас стяжание Меча Империи Фа‑ИВДИВО явлением Октавы Фа синтеза четырёх Метагалактик и четырёх видов реализаций ИВДИВО в росте новых октавно метагалактических пространств в реализации постепенным ипостасным явлением четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики; Октавной Метагалактики, Ре‑ИВДИВО, Ми‑ИВДИВО и Фа‑ИВДИВО во внешней реализации 1‑й физической ИВДИВО‑Цельностью Человечеством Планеты Земля.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа‑ИВДИВО, возжигаемся его Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457‑ю Истинную ИВДИВО‑Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактической Империи Фа‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем Меч Империи Фа‑ИВДИВО в явлении имперской среды Фа‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца во внешней координации Империи сферы Фа‑ИВДИВО. И, возжигаясь, каждому один из компетентных выносит Меч Империи. Мечи именно выносят сейчас, они не появляются в воздухе, а их выносят. Мечи горизонтально в руках у компетентных, также горизонтально вам в две руки сейчас этот Меч передадут, то есть он ложится на ладони. Благодарим компетентных, вынесших Меч. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже, просим вскрыть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в метагалактическом Творении Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в каждом из нас Слово Отца перлом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне, и берём Меч вертикально правой рукой за рукоять. И синтезируем Меч Творения, Меч Империи со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаемся текстом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи синтез‑физически собою. 
И Изначально Вышестоящий Отец на кончик Имперского Меча каждому направляет фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Впитываем Меч в позвоночник, входя в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу явлением Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца и синтезом восьми архетипов материи. И разгораемся внутри от Имперского Меча Творением Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца в контексте общего текста Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на весь объём Творения Изначально Вышестоящего Отца, переданный каждому из нас Мечом Империи. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имперский Стиль Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину.
Возвращаемся в физическую реализацию. Синтез‑физически возжигаем Меч Империи в позвоночнике, вспыхивая Творением Изначально Вышестоящего Отца внутри тела. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, развёртывая, всё стяжённое в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc71658849][bookmark: _Toc71658974]Практика 5. Явление Творения Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасной разработки и развитие Хум явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Творения Изначально Вышестоящего Отца как Ипостаси. Выявление в каждом специфики и специализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтез-256-рично и наделение фрагментом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑256‑рично
02:42:31 – 03:21:02
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творения Изначально Вышестоящего Отца и ипостасную разработку и развитие Хум явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца спецификами и специализациями ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО‑Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Синтезом Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас. И проникаемся средой, Огнём, Синтезом Творения Пратворения ИВДИВО-Метагалактической Империи синтез-физически собою.
И прямо входим, максимально погружаясь в сам Огонь, в Условия Метагалактической Империи. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину развить, разработать в каждом из нас Имперскость Хум Ипостасным явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины 256 Синтезов Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем в Хум 256 видов Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. Каждый из этих Огней входит в Хум, записывается на оболочку Хум. Вспыхиваем всем телом и сферой ИВДИВО каждого. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину в развитии Хум и Имперскости Хум каждого из нас допустить каждого из нас в точку центровки между Аватаром и Аватерессой. 
И становимся между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. Каждый из нас стал в многомерности, мы один на один с Аватаром и Аватерессой. Становитесь каждый в точку Хум между Аватаром и Аватерессой. И, продолжая возжигаться в Хум каждого из нас Синтезом Творения Пратворения, развёртываем, расширяем сферу Хум вокруг тела. Возжигаем Ядро Ока в Огне Чаши Хум в голове. И возжигаемся на оболочках Хум сейчас 256-ю Огнями Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, которые вы только что стяжали. 
И мы синтезируем Хум каждого из нас в том развёрнутом состоянии с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. Мы стоим сейчас в точке Хум между Аватаром и Аватарессой и сопрягаем наш Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И на наш Хум, который развёрнут вокруг тела, фиксируется Хум - Часть Эталонная Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируем Хум каждого с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прямо оболочка в оболочку, вот этими 256-ю Огнями Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. И в сопряжённости Хум каждого из нас и Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаем ОМ Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца.
И ОМ Синтезом Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца вспыхивает в сфере Хум вокруг нашего тела. И мы концентрируем Творение, уже Прямое Творение, Изначально Вышестоящего Отца этим ОМ в Хум каждого из нас.
Изначально Вышестоящий Отец направляет в Хум каждого Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем сферу Хум вокруг тела Прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца. Максимальная концентрация Творения Изначально Вышестоящего Отца на ОМ, который вспыхнул в синтезе 256-ти Синтезов Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне - мы одновременно, вот продолжая стоять в Хум между Аватаром и Аватарессой, - Синтез Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично продолжает фиксировать Аватар с Аватарессой на наше тело, на наш Хум. А мы синтезируемся одномоментно с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца: 64-мя Аватар‑Ипостасями, 192-мя парами Аватаров Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца. И на сферу Хум каждому, уже развёрнуто вокруг тела, каждая пара Аватаров Синтеза и каждый Аватар‑Ипостась фиксирует свой вид Огня, свой вид Синтеза и свою специфику Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы возжигаемся в оболочках Хум Огнями, Синтезами и спецификами Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Вот Огонь Творения Прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца заполняет Хум сейчас. Аватары фиксируют на оболочке Хум свои специфики.
И Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем впитывать, втягивать в тело специфики Ипостасности, Ипостасной подготовки 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Оболочки Огнём Творения втягиваем в тело, в такую 256-ричную одномоментную Ипостасность.
И, возжигаясь, мы начинаем разгораться Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину выявить в каждом из нас специфики особенностью и возможностью Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
256 специфик Ипостасности фиксируют Аватары Синтеза. Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца впитываем в тело, распределяем по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, в целом 20-рицы Человека и Учителя и начинаем возжигать внутри каждого из нас неповторимый Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
Хум продолжает быть развёрнут сферически вокруг тела.
И, возжигаясь, вспыхиваем. Вот эти особенности Ипостасного выражения вместе с Огнём Творения впитываются полностью в тело из Хум. И мы возжигаемся фрагментом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца синтез-256-рично в теле каждого из нас.
Компактифицируем Хум внутрь тела, продолжая оставаться стоять между Аватаром и Аватарессой. Развёртывая сферу ИВДИВО каждого уже вокруг нас, и начинаем возжигаться, разгораться фрагментом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца внутри тела и разгораться вокруг тела. Добиваемся вот этой внешней возожжённости горения Ипостасного в среде Метагалактической Империи.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину выявить в каждом из нас специфики и специализации Ипостасности каждого из нас внешним осуществлением Творения Изначально Вышестоящего Отца Имперски.
То есть Ипостасность выявилась спецификой внутренне и через внешние осуществления сейчас выявляется. И мы возжигаемся в синтезе внутренним и внешним горением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому, как Ипостаси. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем фрагмент Творения в Хум. И спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца, в чём Ипостасность каждого из нас. То есть каждый спрашивает себя, в чём моя Ипостасность. Задавайте Изначально Вышестоящему Отцу вопрос и распознавайте Хум.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Частности явления Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричную Сердечную Мысль Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас в распознании Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся Сердечной Мыслью Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегию Ипостасного взростания каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. В Хум физически возжигаемся фрагментом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, развёртывая специфику Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И, эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одессы, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc71621216][bookmark: _Toc71658850][bookmark: _Toc71658975]Практика 6. Стяжание 60-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонных Огнеобразов, Ядер и Субъядерностей в оболочки ИВДИВО‑иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем Синтезом в каждого из нас. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ю ИВДИВО‑Цельность. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 60-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с концентрацией Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО‑Цельность. И, синтезируясь, проникаемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 4 194 304 Синтеза и оболочки ИВДИВ‑иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Творения Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-х оболочек ИВДИВО-иерархического творения. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа. 
Стяжаем 65 536 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262 144 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4 194 304 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 177 216 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Огня и Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явлением ИВДИВО‑иерархического творения каждому из нас Огонь и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца 12-ти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вариативность и разнообразие Ипостасного ИВДИВО-иерархического творения явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхиваем в оболочках ИВДИВО-иерархического творения соответствующим количеством Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричной вариативности Творения явлением 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым видом организации материи синтез-физически собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ИВДИВО‑иерархическое творение, 60-ю Часть, каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек ИВДИВО-иерархического творения Изначально Выщестоящего Отца по 4 194 304 вида Эталонных Огнеобразов, Эталонных Ядер и Эталонной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах состояний Огнеобразов от сингулярности до состояния покоя. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Огней и Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Огнеобразов, Ядер и Субъядерностей в 16-ти состояниях 4 194 304 Субстанции ИВДИВО‑иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонной Частью ИВДИВО‑иерархическое творение Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно развернуть в каждом из нас все виды Творения, творящести. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в его ИВДИВО-иерархическое творение, качество, свойство, способности ИВДИВО‑иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас ими. 
И впитываем 60-ую Эталонную Часть.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, синтез-физически вспыхиваем ИВДИО‑иерархическим творением Изначально Вышестоящего Отца и эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ю ИВДИВО‑Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся всем телом, всеми Частями, возжигая Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Аватаресе Синтеза Фаинь. И мы просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртку Эталонного Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца и явлением Огня Жизни Творящего явления Энергии, Света, Духа и Огня Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем концентрацией Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Амритического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Синтезом Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление Амритического тела Огнём Жизни Творящего явления Энергией, Светом, Духом, Огнём Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Цельный Огонь Жизни и явлением Энергии, Света, Духа и Огня Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Для постоянства амритического воспроизводства Жизни синтез‑физически собою мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 оболочки Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, творясь Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся фрагментом прямого Огня Творения в цельном Огне – Огне Жизни, вспыхивая Энергией, Светом, Духом и Огнём Слова Отца в амритическом воспроизводстве жизни во впитывании любых видов субъядерности в любые виды Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, в целом 20-рицей Человека и Учителя Синтеза, в постоянном творении и интеграции жизнью субъядерно, ядерно и огнеобразно явлением любых архетипических материях Октавы ФА.
И мы вспыхиваем Амритическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить ядерно-субъядерные процессы воспроизводства жизни, включая Физическое тело, в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаем Амритическое тело в Физическом теле в синтезе с вышестоящим, в синтезе с 20-рицей Человека и Учителя. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить субъядерный, ядерный и огнеобразный состав всех тел, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе Физического тела каждым из нас синтез-физически собою.
И отдаём сейчас старый огнеобразный состав, огнеобразной Воли, структурности. И вспыхиваем Амритическим телом, насыщая Физическое тело, вышестоящее тело, все Части, Системы, Аппараты и Частности новыми огнеобразными явлениями в воспроизводстве жизни амритически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь в Физическом теле Амритическим телом, возжигаясь обновлённым огнеобразным составом в Физическом теле. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240‑ю ИВДИВО‑Цельность. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца 64‑рицей Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся, проявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Частей Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Систем Частей Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развернуть 64‑рицы Совершенных Хум Изначально Вышестоящий Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
Совершенный Хум ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца -1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов ИВО. 
Совершенный Хум Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль ИВО.
Совершенный Хум Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей ИВО.
Совершенный Хум Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви ИВО.
Совершенный Хум Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений ИВО.
Совершенный Хум Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий ИВО.
Совершенный Хум Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций ИВО.
Совершенный Хум Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенных жизней ИВО.
Совершенный Хум Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений ИВО.
Совершенный Хум Синтезобраза ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений ИВО.
Совершенный Хум Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов ИВО.
Совершенный Хум Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358 миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702) Совершенных человечностей ИВО.
Совершенный Хум Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179 миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений ИВО.
Совершенный Хум Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589 миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений ИВО.
Совершенный Хум Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294 миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенные практики ИВО.
Совершенный Хум Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147 миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ ИВО.
Совершенный Хум Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744 триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616) Совершенных ивдивностей ИВО.
Совершенный Хум Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372 триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей ИВО.
Совершенный Хум Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенные истинностей ИВО.
Совершенный Хум Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей ИВО.
Совершенный Хум Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот ИВО.
Совершенный Хум Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенные константы ИВО.
Совершенный Хум Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенные знания ИВО.
Совершенный Хум Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенные меры ИВО.
Совершенный Хум Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 (72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов ИВО.
Совершенный Хум Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов ИВО.
Совершенный Хум Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов ИВО.
Совершенный Хум Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 (9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенные аксиомы ИВО.
Совершенный Хум Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал ИВО.
Совершенный Хум Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенные принципы ИВО.
Совершенный Хум Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенные методы ИВО.
Совершенный Хум Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил ИВО.
Совершенный Хум Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней ИВО.
Совершенный Хум Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа ИВО.
Совершенный Хум Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света ИВО.
Совершенный Хум Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 (35триллионов 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий ИВО.
Совершенный Хум Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей ИВО.
Совершенный Хум Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенные формы ИВО.
Совершенный Хум Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний ИВО.
Совершенный Хум Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных поля ИВО.
Совершенный Хум Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён ИВО.
Совершенный Хум Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств ИВО.
Совершенный Хум Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенные скорости ИВО.
Совершенный Хум Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей ИВО.
Совершенный Хум Интуиции ИВО – 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенные воссоединённости ИВО.
Совершенный Хум Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенные самоорганизации ИВО.
Совершенный Хум Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенные эманации ИВО.
Совершенный Хум Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных вещества ИВО.
Совершенный Хум Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий ИВО.
Совершенный Хум Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 (2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь ИВО.
Совершенный Хум Рацио ИВО – 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысяча 824) Совершенных импераций ИВО.
Совершенный Хум Грааля ИВО – 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов ИВО.
Совершенный Хум Диалектики ИВО – 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал ИВО.
Совершенный Хум Униграммы ИВО – 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ ИВО.
Совершенный Хум Веры ИВО – 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов ИВО.
Совершенный Хум Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 (33миллиона 554 тысячи 432) Совершенные мощи ИВО.
Совершенный Хум Прав Любви ИВО – 16.777.216 (16миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав ИВО.
Совершенный Хум Столпа ИВО – 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенные идеи ИВО.
Совершенный Хум Сутенности ИВО – 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенные сути ИВО.
Совершенный Хум Престола ИВО – 1.048.576 (1миллион 048 тысяч 576) Совершенные смыслы ИВО.
Совершенный Хум Размышления ИВО – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей ИВО.
Совершенный Хум Души ИВО – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенные чувства ИВО.
Совершенный Хум Слова Отца ИВО – 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных ощущения ИВО.
Совершенный Хум Физического миротела ИВО – 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений ИВО.
И мы возжигаемся 64‑рицей Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца со всем потенциалом числовых соответствий совершенства Хум Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Хум пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся Совершенным Хум каждого из нас с Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся Совершенным Хум в физическом, синтез-физическом выражении и, эманируя, развёртываем Совершенства Хум Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира. Прямо разверните явление Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца в Сфере, в Столпе и по территории подразделений. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240 ИВДИВО‑Цельность.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня в развитии Головного Мозга в синтезе всех Ядер телесного физического выражения. И мы, возжигаясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая их в Нити Синтеза в позвоночнике и Синтез-Ядром в Головном Мозге. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО, и переходим в зал ИВДИВО в ФА-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже разгораемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Головным Мозгом физического и вышестоящего тела всем телом физическим и вышестоящим, клеточками физического и вышестоящего тела, ядрами клеточек физического и вышестоящего тела и всеми ядрами физического тела, наполняя, насыщая их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже проникаемся Субъядерно Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Ядерных возможностей следующего этапа развития Головного Мозга каждого из нас явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением ядерно-субъядерных взаимодействий в физическом и вышестоящем теле.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ФА-ИВДИВО и переходим на 268 435 457 Истинную ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на Ядерное развитие Головного Мозга Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
И мы, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня и Ядро Синтеза Головного Мозга каждому из нас следующего формата Ядер каждому. И мы впитываем в Головной Мозг физического и вышестоящего тела Ядро Огня и Ядро Синтеза. Внутри Ядро Огня становится на Головной Мозг и внутри него Ядро с Синтезом. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать все Ядра Синтеза физического и вышестоящего тела каждого из нас. И явлением Ядра Огня и Ядра Синтеза Головного Мозга просим переформатировать и перестроить все Ядра Я Есмь, Империо, Версума, Континуума, Объёма, Шары, Капли, Искры, Точки-искры, Точки, Элементы, Молекулы, Атомы, Частицы и Спины всех выражений, явлений, Архетипов, видов организации Материи. Просим преобразить Огнеобразы, Ядра и Субъядерность, развернув 16-рицу состояний Огнеобразов от Сингулярности до Покоя.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, эманируем от Ядра Огня и Ядра Синтеза Головного Мозга по телу физическому и по вышестоящему, по всем ядрам Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Ядром Огня, и Ядром Синтеза Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом Головном Мозге возжигаемся Ядром Огня и глубже внутри него Ядром Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И одновременно вспыхиваем всем синтезом Ядер физического тела, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира, во все подразделения и филиалы участников практики. 
И выходим из практики. Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО‑Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явлением итогового стяжания 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И стяжаем глубину явления Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перехим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО‑Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 194 304 256‑ллионов Ядер Синтеза 4 194 304‑рицы Субъядерного Синтеза 4 194 305 ИВДИВО‑Цельности.
Мы стяжаем 4 194 304 256‑ллионов Огней 4 194 305 ИВДИВО‑Цельности.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4 194 305 ИВДИВО-Цельности.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе стяжаем Стандарт 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать в Стандарт 60-го Синтеза каждый Огонь, каждый Синтез, каждое Ядро синтез-физически собою.
И мы, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 576 Частей явления 20‑рицы Человека явлением 1 048 576‑рицы субъядерностей 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем 1 048 576 восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, 256 Синтезов и 256‑рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, являемого 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтеза и 16 384 Гена Человека явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 65 536 Компетенций ИВДИВО в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый Творящий Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Творящим Синтезом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь ядер 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее ядра Синтеза всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развернув их в 8-ричное явление. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на каждый стяжённый ранее Синтез в каждого из нас по восемь ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем их Нитью Синтеза и синтез с ядром в головном мозге.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем книгу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу и переходим в частное здание, самое высокое, на последний этаж, в кабинет. Подходим к столу, книгу кладём на стол, со стола берём книгу предыдущего, 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть, и возвращаемся в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаем книгу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за предыдущий месяц работы с каждым из нас и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, Ивдивность ночной подготовки, дневной подготовки, обучения, переподготовки каждого из нас 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём, являемым Стандартом 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и за допущение каждого из нас в 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхиваем восьмью ядрами Синтеза 60-го Синтеза, возжигаем по восемь ядер в Нити Синтеза каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Также по восемь ядер синтеза вспыхивает в Нитях Синтеза подразделения Одесса, Южная Пальмира. И мы, эманируя, развёртываем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь синтезом всего во всём. 
Выходим из практики. Аминь. 
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Набор: 
Остапчук Елена, Одесса
Король Оксана, Одесса
Зубятова Валерия, Одесса
Сапьянов Сергей, Одесса
Урсан Ирина, Измаил
Трембовицкая Екатерина, Одесса
Рыжкова Валерия, Одесса
Капара Галина, Одесса

Проверка:
Зубятова Валерия, Одесса
Полтавцева Валентина, Одесса

Оформление: 
Зубятова Валерия, Одесса

Ответственный за публикацию: 
Рыжкова Валерия, Одесса
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