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0.40 – 1.08                                               Практика 1.
Изменение Частей новым форматом ядерно

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь на 1048512 Иерархически Цельно в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась ИВО, Совершенное Мышление ИВО каждым из нас.
И проникаясь этим, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 52-й Синтез ИВО каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить каждого из нас на явление 52 Синтеза ИВО Изначально Вышестоящим Человеком-Ипостасью ИВО. И стяжаем Учителя 52 Синтеза ИВО физически собою.
Прося начать трансляцию 52-го Ядра старой формы осуществления предыдущих масштабов деятельности Синтеза на новый 52 горизонт осуществления, исходя из 100 действующих современных Синтезов, физически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, входим в Учителя 52 Синтеза ИВО физически собою и трансляцию 52 Ядра Синтеза из старого формата осуществления в новый формат реализации каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, развёртываемся Учителем 52 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядерный состав физического тела в концентрации всех видов организации материи на каждом из нас на новый состав нумерации ядерного выражения Частей, новым форматом реализации Частей физическим телом всеми Частями на каждом из нас репликацией обновления Частей ИВО каждым из нас, с реплицированием Частей ИВО в Части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 Репликаций в ядерную организацию Частей в физическом теле и во все выражения синтез-физичности каждым из нас.
И просим перевести ядра всех Частей между любыми ближайшими ядрами двух ближайших атомных состояний человека или молекулярных ядер человека между собою до самых микро-космических, микро-внутрених реализаций каждого из нас. И проникаясь реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца ипостасно, возжигаясь 4096-ю Репликациями ИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в ротацию ядер, согласно новой организации эталонных 256 Частей ИВДИВО-цельностей ИВО каждым из нас. 
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый эталонный 256-ричный синтез Частей в реплицируемом новом обновлённом составе ядер, синтеза ядер между собою, и синтеза Частей ядер между собою в правильной нумерации организации Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося ввести новые ядра новых Частей, не характерных нам, в наш формат существования, согласно одной из четырёх Метагалактик реализации каждого из нас. И развернуть новое 4096-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
Вот сейчас ощутите состояние ротации ядер и окончательное состояние формата новых Частей.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И возжигаясь, проникаясь Репликацией ИВО, просим перестроить Эталонные и Совершенные Части каждого из нас на новые явления физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез ИВО, и возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами ИВО, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека ИВО нашего формата Метагалактического явления в ИВДИВО Октаве Бытия синтез-физически собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека ИВО новым форматом Частей, новым форматом Эталонных Частей и новым форматом Совершенных Частей ИВО каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгею, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. и выходим из практики. Аминь.

Вот эту практику всем подразделениям в том или ином формате сделать и доработать с Частями. У большинства служащих перестановка Частей не получилась. Стяжание в виде фиксации получилось, а Части не перестроились до конца

1:53- 2:22                                                Практика 2. 
8 видов ИВДИВО-реализаций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хуми Кут Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, развёртываемся Учителями 52 Синтеза в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Хуми Кут Фаинь, стяжаем 2097152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2097152-х реализаций или ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 
с явлением 262144-х Посвящений, 
Статусов, 
Творящих Синтезов, 
Синтезностей, 
Полномочий Совершенств, 
Иерархизаций, 
Ивдивостей и 
Должностной Компетенции ИВДИВО в 8-рице реализаций их в целом 
и развёртывание 16-ричности реализации по 131072-х явлений от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно в явлении 
131072-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца и 
131072-х реализаций ИВДИВО 4-х Метагалактик каждым из нас. 
Или просто Метагалактических реализаций Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО Метагалактических реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И возжигаясь 2097152-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Прося расширить и углубить потенциал каждого из нас для явления 2097152-х подготовок реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь реализацией Изначально Вышестоящего Отца в расширении и углублении пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить и углубить подготовку и компетенцию каждого из нас новым явлением 8-ми реализаций Изначально Вышестоящего Отца по 262144 явления каждой из них.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение и новое развёртывание 8-ми видов реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 262144-х Посвящений развитием и явлением Посвящённого каждым из нас явлением 262144-х Статусов, 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 262144 Статуса явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 262144 Творящих Синтезов явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 262144 Синтезностей явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 262144 Полномочия Совершенств явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 262144 Иерархизации явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 262144 Ивдивости явления Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Должностные Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 8-ю видами реализации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2097152 реализации Изначально Вышестоящего Отца в явлении Компетентности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И развернуть реализацию Изначально Вышестоящего Отца на 2097152-х ИВДИВО-цельностях Метагалактического и Синтезного Мира ИВДИВО Октавы Бытия с 2097153-й ИВДИВО-цельности по 4194304-ю ИВДИВО-цельность включительно в синтезе их, развернув их реализацию собою.
И развернуть явление 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца первыми 65536-ю ИВДИВО-цельностями Физического Мира ИВДИВО Октавы Бытия с явлением Физического и Тонкого Миров ИВДИВО Октавы Бытия 
по 1048576-ти ИВДИВО-цельностям Физического Мира и 
2097152 Цельности Тонкого Мира ИВДИВО Октавы Бытия 
в реализации человеческой ИВДИВО Цивилизованности. И реализации ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас физической ИВДИВО-цельностью физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксацией явления ИВДИВО-цельности физически каждым из нас и синтеза нас в явлении Физического и Тонкого  Мира ИВДИВО-цельностей в концентрации на каждом из нас в их реализации физически собою.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Метагалактической Империи с ядром концентрации в центре его физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгею, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]3:05-3:20                                                    Практика 3.
2097152 вида Мысли

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2097152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на 2097152 вида Мысли Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по мере нашей подготовки, 
в разработке и явлении 2097152-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою соответствующим качеством и количеством Мыслей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем 2097152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2097152 вида Мысли во все виды Мышления, Эталонное Мышление и Совершенное Мышление каждого из нас в синтезе их для разработки и развития Мыслей реализации Изначально Вышестоящего Отца, в их фиксации и развёртывании каждым из нас. 
И вспыхивая ими, стяжаем концентрацию Мысли и мыслительной активности каждым из нас в развитии Мышления физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2097152 вида Мысли реализации Изначально Вышестоящего Отца 
262144-мя Посвящениями, 
Статусами, 
Творящими Синтезами, 
Синтезностями, 
Полномочиями Совершенств, 
Иерархизациями, 
Ивдивостями и 
Должностной компетенцией ИВДИВО. 
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, активируя Мышление каждого из нас в развитии реализованности Изначально Вышестоящим Отцом Мышлением физически каждым из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически в концентрации Мысли каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

день 1  часть 2  
     
1:13:31 – 1: 42                                           Практика 4.
4096 видов Мысли явления 16-ти видов огнеобразной компактификации Мысли

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Учителями 52 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого  из нас и синтез нас 
на 16-рицу видов Мысли от первой молекулярной Мысли до 13-й ядерной Мысли 
со Спиновой, Частичной и Атомной Мыслью следующего уровня  эволюционной  реализации Высоких Цельных Реальностей каждым из нас  
в 16-рице видов Мысли от Молекул до Атомов максимально высокой по видам организации материи и минимально высокими Цельными Реальностями деятельности Мысли или работы Мышления каждого из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: 
компактифицировать стяжённые Мысли из 2 миллионов предыдущего формата  практики в различные 16-вариативные   огнеобразы от Молекулы до Атома каждого из нас 
с формированием первичного состава и набора Мыслей реализацией Изначально Вышестоящего Отца 
множественностью Молекул, 
множественностью Элементов 
и так далее до множественности Ядер с переходом в новое качество Мысли
множественностью Спинов,  
множественностью Частиц  
и множественностью Атомов 
в 16-ричном ментальном круговороте явления минимально Высокими Цельными Реальностями и более того каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархической Цельности Иерархически Цельно Учителем 52 Синтеза в форме. 
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
компетенцию, умение, навыки и возможности формировать Мысли Синтезом Прасинтезных записей каждым из нас, 
и компактифицировать сложенную Мысль минимально в 16 видов Огнеобразов от Молекул и выше 
Высоких Цельных Реальностей, 
Высоких Цельностей 
и Изначально Вышестоящих Цельностей мерой подготовки каждого из нас  физически собою. 
И перевести каждого из нас из Плановых, Присутственных, Реальностных, Высоко Реальностных и Изначально Вышестояще Реальностных видов Мысли 
в Высоко Цельно Реальностные, 
Высоко Цельные 
и Изначально Вышестояще Цельные виды Мысли, качество Мысли 
и соответствующие виды записи Мысли в ядра от Молекулы до Ядер 
с переходом в следующее качество Мысли от Спина до Атома в 16-рице явления трёх видов организации материй каждым из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими. 
И ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем 48 видов компактификации и реализации Мысли каждым из нас в 16-ти видах компактификации
Высокими Цельными Реальностями, 
Высокими Цельностями 
и Изначально Вышестоящими Цельностями 16-ти видов Огнеобразов 
в реализации цельностей Мысли каждым из них, соответствующего применения ранее стяжённых Мыслей реализацией Изначально Вышестоящего Отца соответствующими подготовками каждого из нас. 
И возжигаясь 48-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем 4096 видов Мысли, явления 16-ти видов огнеобразной компактификации Мысли от Молекулы первого выражения до Атома следующего уровня в 256-ти вариантах 4096-рицы 
с повышением каждого следующего из 256-ти уровней 16-рицы Огнеобразов на иерархический шаг подготовкой каждого из нас и соответствующими реализациями специфик Частей физически собою.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Мысли в 256-ти вариантах компактификации 16-рицы Огнеобразов с иерархическим шагом развития каждой последующей 16-рицы на шаг выше вверх каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.  И развёртываясь физически в данный зал, развёртываемся всей компактификацией Мыслей каждого из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02.06.04 - 02.18.34                                       Практика 5.
180 эталонная Часть – Мышление

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развёртываясь Учителем 52 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мышления с перспективой подготовки и реализации Совершенного Мышления каждым из нас. В форматировании и развёртке, реализации подготовки применения и формирования 4096-ти Видов Мыслей 4096-ю Сферами Мысли Мышления каждого из нас соответствующей компактификацией огнеобразов насыщенной тематической Прасинтезностью, в явлении синтеза цельности Мысли Мышлением каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Мышление Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Сферами Мысли в обработке стяжённых 4096-ти видов Мысли, стяжённых ранее предыдущей практикой каждым из нас. 
И явление Эталонного Мышления 4096-ю видами Мысли возможного формата Синтеза 16-ти Эволюций Мышления каждым из нас мерой подготовки каждого из нас. И ракурсом глубины явления Мышления и мыслительной активности, сформированной Изначально Вышестоящим Отцом и сотворённой 4096-ю Мыслями каждого из нас предыдущей практикой, в развитии и разработке Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мышление каждого из нас явлением соответствующей Чаши Мышления 4096-ти Сфер Мыслей, с компактификацией 4096-ти Мыслей предыдущей практики, явления 
Зерцала Мышления, 
Ячеек записей Прасинтезностей Мышления и 
Ядра Сердца Мышления, 
соответствующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Мышления каждого из нас в разработке и формировании видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас методикой расшифровывания и слияния тематической Прасинтезности в цельность Мысли записью в ядра соответствующих огнеобразов, соответствующих видов Мысли каждым из нас.
И возжигаемся Мышлением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываем Мышление нового формата, 180-й Части каждым из нас в эталонном его физическом выражении собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1 
 0.49 – 1.11                                                Практика 6.
52 эталонная Часть – Логика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельности, развёртываемся в ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И тем, кто прибыл на 52 Синтез, все остальные стоят, кто прибыл только на 52 Синтез, мы с вами синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем явление Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельностями. Сегодня с утра был переход Иерархии в ИВДИВО-цельности. С фиксацией новых выражений каждым из нас. 
А теперь все вместе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостасей Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 52 Эталонной части Логика. Явления 52-го выражения Изначально Вышестоящего Отца, отстройкой 64-х Логик 64-х Частностей в базовом единичном явлении Логики 52-й Частностью каждому из нас, с репликацией 64-х видов Логик в 256 четырьмя свойствами материи Энергии, Света, Духа и Огня, и 12 и 16 Эволюций нового типа этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 видов Логик 52-й эталонной Части Логика каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть явление Логики каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Логику Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Логикой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Логик с явлением 4096-ти видов Систем видов Логик с соответствующими Аппаратами каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся 52-й Частью Изначально Вышестоящего Отца – Логикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Логикой Изначально Вышестоящего Отца, впитываем репликацию Логики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Чашу Логики, 
стяжаем 4096 Сфер Логики, 
стяжаем 4096 полусферических оболочек ячеек Чаши Логики, интегрированных в сферу Логики каждого из нас,
стяжаем Зерцало Логики в синтезе.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Зерцало  Логики, 
стяжаем печать Логики в Зерцало каждым из нас, 
стяжаем огонь Осмысленности и ядро Осмысленности Чаши Логики каждого из нас.
Отец поправляет.
 стяжаем огонь Прасинтезности с ядром Осмысленности в Чаше Логики каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезобраз Логики в телесной форме Человека внутри Чаши Прасинтезного Огня, стоящим босиком на Зерцале в центре Чаши Логики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Ипостастности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 
Развёртываемся физически Логикой каждого из нас, развёртывая Чашу Логики вокруг нас. Синтезируем Синтезобраз Логики с физическим телом каждого из нас. Эманируя и входя в ИВДИВО каждого из нас, проникаясь Огнём Прасинтезности Чаши Логики каждого из нас. И вспыхивая этим, компактифицируем Чашу Логики внутри нас, входя в Логику физического действия соответствующим Синтезобразом Чаши Логики, впитанным каждым из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

1:55 – 2:20                                               Практика 7.  
32 вида организации материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно, развёртываясь Учителем 52 Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на явление 32-х видов организации материи от Синтез-Физичности до Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи синтез-физически собою в координации с явлением 32-х первых Частностей – от Движения до Огня 
и в координации 32-х вторых Частностей, с 33-й Частности первым видом организации материи Синтез-Физичностью, до 64-й Частности – Синтеза, 32-м видом организации материи Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 вида организации материи в новом явлении специфик организации деятельности материи каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида организации материи. Стяжая: 
Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи, 
Отца Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Владыку Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Учителя Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Ипостась Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Служащего Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Человека Изначально Вышестоящего Отца видом организации материи,
Изначально Вышестоящую Мать видом организации материи,
Физичность Человека видом организации материи,
ИВДИВО каждого видом организации материи,
ИВДИВО видом организации материи,
Метагалактику Человека видом организации материи,
Истинную Метагалактику видом организации материи,
Высокую Цельную Метагалактику видом организации материи,
Изначально Вышестоящую Метагалактику видом организации материи,
Планету Земля видом организации материи,
Метагалактику Фа видом организации материи,
Планету Земля видом организации материи,
Иерархические Цельности видом организации материи,
Изначально Вышестоящие Цельности видом организации материи,
Высокие Цельности видом организации материи,
Высокие Цельные Реальности видом организации материи,
Изначально Вышестоящие Реальности видом организации материи,
Высокие Реальности видом организации материи,
Реальности видом организации материи,
Присутствия видом организации материи,
Планы видом организации материи,
Уровни видом организации материи,
Слои видом организации материи и
Синтез-Физичность видом организации материи каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 32-мя видами организации материи, мы возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО Октавы Бытия реализацию каждого из нас и синтез нас 32-рицей видов организации материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию 32-х видов организации материи 
с 32-мя Частностями от Синтез-Физичности Движения до Изначально Вышестоящего Отца Огнём в синтезе 32-х видов организации материи и 32-х Частностей 
и в расширении до 64-х Частностей от Синтез-Физичности Правил до Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-й Частности каждым из нас в явлении двух видов организации материи 64-мя Частностями с Иерархическим ступенчатым ростом каждым из нас и синтезом нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на взаимокоординацию и взаимосвязь, и взаимный рост 32-х видов организации материи с 32-мя первыми Частностями
и 32-х видов организации материи  на следующей более высокой ступени организации со вторым видом 32-х Частностей, с 33 по 64 Частность включительно Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 32 Частности от Движения до Огня взаимокоординированные ростом, развитием и реализацией 32-х видов организации материи от Синтез-Физичности до Изначально Вышестоящего Отца включительно. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие, форматирование и реализацию с 33 по 64 Частность во взаимокоординации явлении 32-х видов организации материи следующей ступени качественной организации и осуществления каждым из нас. 
И стяжая, возжигаемся с 33 по 64 Частность – от Правил до Синтеза во взаимокоординации и глубине с 32-мя видами организации материи – от Синтез-Физичности до Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их включительно собою. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 вида Мысли 64-х видов Частностей, развёртывая от мысли Движения до мысли Синтеза 64-рицу видов Мысли видами Частностей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими. 
И в синтезе 64-х видов Мысли, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-рицы Частностей Единой Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца Единой Совершенной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Частностей в цельности глубины её выражения 64-мя видами Мысли Частностями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 вида Совершенной Мысли по 32-м видам организации материи с 64-мя Частностями в каждом из 32-х видов Совершенной Мысли каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 32 вида Совершенной Мысли синтеза 32-х видов организации материи 64-мя Частностями Совершенной Мысли каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув новую мыслительную активность и мысленность каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и, развёртываясь физически, вспыхивая всем Синтезом стяжённых мыслей каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2.44 – 3.08                                                Практика 8.
Эталонное Мышление Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 180 Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца 
в явлении Эталонного Мышления с репликацией его 16-ти видам Мышления 16-ти видов Эволюций каждым из нас 
и развёртывания Эталонного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 
с 65536 Сферами Мысли явления 65536 Эталонных Мыслей 
и Синтезобраза Мышления в центре в организации и явлении Мышления как такового каждым из нас и синтезом нас этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в репликации 16 Эволюциями Эталонного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Эталонного Мышления каждого из нас, развёртывая вокруг себя её телесно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер Эталонных Мыслей в Чашу, соответствующим 65536-ричным слоям и ячейкам южных полусфер мыслей в Чаше с соответствующей записью элементов Прасинтезности.
Стяжаем 65536 вариантов записей Прасинтезности в южной полусфере 65536 Сфер Мысли.
Стяжаем Синтез-Зерцало из них в основании Чаши, стяжая Печать Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало. 
И становимся босиком в центре Зерцала, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный огонь Чаши и Изначально Вышестоящий Синтезный огонь Чаши. 
Нет. Отец говорит: ИВДИВО-синтезный огонь Чаши Мышления каждому из нас с записями Прасинтезности в ячейках Чаши им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных Огнеобразов явления каждой Сферы Эталонного Мышления каждого из нас с соответствующей записью мыслей ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 эталонных Мыслей Сфер Мысли Эталонного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе их.
Стяжаем Синтезобраз Мышления каждого из нас в синтезе 65536 эталонных Мыслей в явлении синтезирования Прасинтезностью огнём ИВДИВО-синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Мышления каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сердца на вершине огня ИВДИВО-синтеза в центровке Чаши каждого из нас с магнитной компактификацией-притяжкой всех формирующихся огнеобразов мысли и зерцальной записью в ядро огнеобразного выражения каждого из нас и синтеза нас физически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 180-ю Эталонную Часть – Мышление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. С репликацией данного вида мышления в 16 эволюционных видов мышления 4096-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая огнём ИВДИВО-синтеза и Синтезобразом Мышления в физическом телесном выражении внутри Чаши каждым из нас, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Эталонное Мышление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы через стопы на Зерцале впитываем Печать Отца формирования мыслей перспектив каждым из нас в магнитной слиянности Прасинтезности ячейками огнём и синтезом в мысль ИВДИВО-синтезом в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
Сердечную Мысль из 64 Частностей, формирующих эталонную Совершенную Мысль Мышления каждого из нас, 
с фиксацией Сердечной Мысли столпно между ядром Сердца и центровкой Зерцала в постоянной компактификации 64 Частностей Сердечной Совершенной Мыслью в Эталонном Мышлении каждого из нас 
и формирования каждой мысли максимальным количеством Частностей соответствующими фрагментами Прасинтезности в синтезе их, соответствующей 16-рицей огнеобразов 65536 Сфер их организации и явления Эталонным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Синтезобраза Мышления каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь обновлённым Мышлением физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически ИВДИВО-цельно собою, развёртывая Эталонное Мышление 180 Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгею, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и  ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

день 2 часть 2

0.19 – 0.41                                                 Практика 9.
Тренинг 180 Части Мышление

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Мышлением физически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, переходя в зал на 4194228 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно. Развёртываемся в зале Метагалактической Информации пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, развёртываясь в синтезе 180-й эталонной Части Мышление каждым из нас.
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, стяжаем тренинг 180 Части Мышление каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юстасом, концентрируемся на Сердечной Мысли каждого из нас внутри Чаши сферы Мышления от Ядра Сердца до Зерцала столпно. 
И вмещаем направленную Сердечную Мысль Юстаса по количеству Частностей, доступную каждому из нас, расшифровывая собственным Мышлением Сердечную Мысль Юстаса собою.
Кто расшифровал, вспыхиваем этой Сердечной Мыслью. И концентрируем ответ собственной Сердечной Мыслью в синтезе Частностей вырабатываемой Мысли Мышлением каждого из нас. 
И направляем Сердечную Мысль из Мышления Юстасу каждого из нас. И пробуем ментально общаться с Юстасом, применяя сферы Мысли Мышления каждым из нас.
И далее мы развёртываем Чашу сферы Мысли вокруг физических тел пред Юстасом Сивиллой, становимся внутри Чаши босиком на зерцало, входя в Сердечную Мысль синтеза 64 Частностей от Ядра Сердца до Зерцала сквозь нас. 
Проникаясь Синтезобразом Мышления каждого из нас, мы синтезируем собою элементы записей ячеек сфер Мышления Прасинтезности на тему служения каждого из нас, любую тему. Допустим, что я делаю как Глава ИВДИВО – это для меня. Что вы делаете там-то где-то по служению.
И собираете фрагменты Прасинтезности из ячеек Чаши в концентрации Мысли о служении каждым из нас. 
И направляем Мысль служения в синтезе элементов Прасинтезности с соответствующими спецификами от каждого из нас Юстасу. 
И получаем ответ от Юстаса о служении каждого из нас, включаясь в оперирование Мышлением физически собою. 
И расшифровываем Мысль о служении каждого из нас от Юстаса физически собою: или образ какой-то, что надо сделать, или направление какой-то деятельности.
Свёртываем Чашу внутрь каждого из нас, выходя из Чаши, компактифицируя её собою в голову.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстаса Сивиллы, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



01.15.37-01.32.24                                      Практика 10.
1024 вида Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 
ИВДИВО Синтеза 256-ю эталонными Частями,
Истинного Синтеза 256-ю эталонными Частями,
Высокого Цельного Синтеза 256-ю эталонными Частями, и
Изначально Вышестоящего Синтеза 256-ю эталонными Частями 
каждого из нас и синтеза нас, в повышении глубины насыщенности, компетентности, реализуемости и применимости каждой из эталонных Частей одним из видов 4-х Синтезов каждым из нас
в реализации ИВДИВО-цельностями 256-ти эталонных Частей, явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонными Частями синтез-физически ИВДИВО-цельно каждым из нас 
и явления 256-ти Частей 256-ю ИВДИВО-цельностями первых выражений каждым из нас.
И возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 52 Синтеза в форме.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 видов ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить ИВДИВО-Синтезом 256 эталонных Частей физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Истинных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить 256 эталонных Частей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Высоких Цельных Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть в 256-ти эталонных Частях Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 256 видов Высокого Цельного Синтеза каждого из нас. И насыщаясь этим, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 1024 вида Синтеза реализации 4-рицы 256-ричной компактификации в эталонных Частях каждого из нас.
Прося развернуть деятельность эталонных Частей с реплицированием деятельности в 16 Эволюционных 256-риц 4096-рицы каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в применении 1024-рицы стяжённого Синтеза в 4096-рице Частей каждого из нас, с соответствующей дееспособностью, в концентрации синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в 1-ю физическую ИВДИВО-цельность, синтез-физичности Планеты Земля, развёртываясь физически в данном зале здесь и сейчас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.41 – 1.55                                              Практика 11.
1024 вида Служения

Мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося применить каждого из нас и синтез нас на четыре вида Синтеза в 256-рице их 
ИВДИВО-синтеза, 
Истинного Синтеза, 
Высокого Цельного Синтеза 
и Изначально Вышестоящего Синтеза каждого из нас и синтеза нас, в разработанности каждого из нас и служении каждого из нас в ИВДИВО этим.
Напоминаю, что Огонь и Синтез усваивает только ИВДИВО. Поэтому в ИВДИВО этим.
И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 4194292 ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Учителем 52 Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление применения 
256-ти ИВДИВО-синтезов, 
256-ти Высоко Цельных Синтезов, 
256-ти Истинных Синтезов и 
256-ти Изначально Вышестоящих Синтезов 
каждым из нас и синтезом нас, в реализации 1024-рицы Служения Изначально Вышестоящему Отцу собою соответствующими порученными видами служения  и разнообразиями деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и в жизни, направляемой Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И возжигаясь 1024-мя Служениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжая у Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца организованность, направленность, чёткость, однозначность, компетентность и любые иные важнейшие специфики в синтезе их 1024-х видов Служения в применении 1024-х видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, развёртывая направленность 1024-рицы Служения физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 видов Служения всей компетенцией, поручениями и перспективами каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на реализацию 1024-х Синтезов в применении и разработке 256-ти эталонных Частей в физической реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


1.56 – 2.09                                           Практика 12.
Совершенное Мышление.
Изначально Вышестоящее Метагалактическое Совершенное Мышление
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Мышления синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезное Мышление прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Волевое Мышление прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147484648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрое Мышление прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящее Мышление прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящее Мышление прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающее Мышление прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицируещее Мышление прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненное Мышление прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Совершенными Мощью Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённое Мышление прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённое Мышление прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисное Мышление прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечное Мышление прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащее Мышление прасинтезным Служением Человека-Творца  Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащее Мышление прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Практикующее Мышление прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Могущественное Мышление прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
В синтезе 16-рицы Мышления стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в цельности данной 16-рицы синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею.
И вспыхивая Совершенным Мышлением каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание. 
стяжаем Совершенное Мышление Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147484648-ю Ивдивостями Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824-мя Иерархизациями Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца  536870912-ю Совершенствами Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456-ю Синтезностями Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864-мя Правами Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Светами Пробуждения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Духами Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Субъядерностями Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя формами Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072-мя Содержаниями Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 16-рицы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Метагалактическое Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящим Метагалактическим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь перед Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 52 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Учителем 52 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4194305   64-льонов Ядер Синтеза
4194305  64-льонов Огней,
4194305 64-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-цельности 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, и возжигаясь этим.
 Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни  и  Субъядерности, стяжённые каждым из нас 
И вспыхиваем им, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО Цельности и 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Осмысленности  Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Человека Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе его. Возжигаемся 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
 И в этом огне стяжаем: 64 Инструмента и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Человека  и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
64-рицу Служения  и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384-рицу Генов и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
32768 реализаций по 4096  в 8-рице их и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Человеком Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. Переходим в  библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Берем её в руки, вспыхиваем ею
 Переходим в  кабинет максимально высокий  каждого из нас (скорее всего на 262080 Иерархическую Цельность). Развёртываемся на 17м этаже. Подходим к письменному столу, кладём Книгу  на стол, берём Книгу 51 Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаем Книгу 51го Синтеза. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 51-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 52-м Синтезом каждого из нас. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, допуск, развёртывание данным Синтезом, новые стяжания, развитие и реализации каждого из нас 52м Синтезом физически собою.
И стяжаем ночную подготовку каждый день в развитии данного Синтеза синтез-физически собою.
И вспыхивая соответствующим Синтезом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32мя ядрышками вокруг и  вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 52 Синтез, за новые стяжания, реализации и новые перспективы, подаренные нам. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, 
В ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 52 Синтеза в центре Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируя  в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 52 Синтеза в центре  позвоночника в Нити Синтеза каждого из нас.
И эманируем  в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро   52-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в центре ИВДИВО каждого из нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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