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Конспект

1 Часть
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Мы фиксируемся на явление Совершенного Сердца ИВО. У нас большая задача развить Совершенное Сердце из 16-го в 32-чное. У нас все Совершенные Части перешли в 32-цу развития. Лотос Сердца так и останется седьмым. Когда он был седьмым в 16-це, он отвечал за Пробуждённость. А, когда он становится седьмым в 32-це, будет отвечать за закон. И в центре Лотоса Духа у нас будет ядро закона. И мы расширяем Совершенное Сердце. Раньше было от Могущества до Синтеза 16-ца. Добавляем нижестоящую 16-цу от Ивдивности до Правил. И физическое Сердце переходит с Могущества на Огонь Правил. Лотос переходит с Пробуждения на Огонь Закона. Роза Сердца переходит с Огня Воскрешения на Огонь Стандарта. Омежное Сердце переходит с Огня Практик на Методы. Абсолютное Сердце переходит с Огня Вершения на Принципы. В итоге мы начинаем Совершенным Сердцем охватывать от Правил до Синтеза и на название Совершенных Сердец фиксируются соответствующие Аватар-Ипостаси. При этом Лотос остаётся седьмым, но в Огне Закона. Роза остаётся восьмой, но в Огне Закона. А добавляется между Розой и бывшим девятым сердцем Огнём Жизни новые 16 Сердец. Они называются по Аватар-Ипостасям. Там Человек-Аватар, Человек-Владыка по Эволюциям и ниже. Владыка, там Человек, ИВДИВО, Мг Фа, ИВ Мг… И таким образом, мы расширяемся  с вами с 16 Аватар-Ипостаси на 32 Аватар-Ипостаси. Отец 32-чен, он минимально фиксируется 32 Аватар-Ипостасями. Наше Совершенное Сердце начинает совпадать с 32-ностью ИВО и мы собою физически начинаем фиксировать 32 Аватар-Ипостаси любого выражения ИВО где бы то ни было. Вот это и есть Совершенное Сердце. При этом Лотос остаётся только один седьмой. Роза остаётся только одна восьмая. С девятого и выше Сердца называются, ну допустим ИВДИВО-Мудрое Сердце. ИВДИВО-Волевое Сердце. Такие названия в Системах по восьмирице. К названию Сердец фиксируются от ИВДИВО-Синтеза до ИВДИВО-Любви. Физическое Сердце будет просто Любящим, ну Пралюбящим. Пралюбящее физическое Сердце. Физическое Сердце-Пралюбовь. Роза Сердца ИВДИВО- Любовь. Дальше от Прамудрости до ИВДИВО-Мудрости Сердце. Дольше от Праволи с Огнём Могущества до ИВДИВО-Воли с Огнём Воскрешения. Дальше от Прасинтезности с Огнём Жизни до ИВДИВО-Синтеза с Синтезом. 
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Мы сейчас выходим к Отцу и стяжаем вот эту 32-цу выражения Сердца не как Систем, а как Огней, формирующих Сердце соответствующих Аватар-Ипостасей. Системы мы уже опубликовали, но до Сердца мы только дошли.

Рассмотрим методику:
Совершенное Сердце должно всё это впитывать, перерабатывать.
Синтез ИВО  находится выше для нас. Тут мы стяжаем его у ИВО.

8.  ИВДИВО-Синтез                 ]ИВДИВО Октавы Бытия
(это фиксация ИВО для ИВДИВО-развития, в ИВДИВО-цельности работает ИВДИВО-Синтез)
7. Истинная Прасинтезность ]ИВДИВО Октавы Бытия
6. Истинный Синтез                                ] Истинная Мг
5. Высокая Цельная Прасинтезность ] Истинная Мг
4. Высокий Цельный Синтез                                 ] Высокая Цельная Мг
3. Изначально Вышестоящая Прасинтезность ] Высокая Цельная Мг
2. Изначально Вышестоящий Синтез ]Изначально Вышестоящая Мг
1. Прасинтезность                                   ] Изначально Вышестоящая Мг
Синтез, который мы аперируем у Отца состоит из Прасинтезности. 
Синтез находится ниже для нас. Когда мы усвоили, стяжённый Синтез ИВО, он идёт сюда, потому что он состоит из Прасинтезности, включает нижестоящее выражение Сердец. И мы тут живём. Синтез состоит из Прасинтезности. Из чего состоит Прасинтезность? Из Изначально Вышестоящего Синтеза. 
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В Изначально Вышестоящий Синтез что фиксируется? Изначально Вышестоящая Прасинтезность.
В Изначально Вышестоящую Прасинтезность что записывается? Высокий Цельный Синтез.
В Высокий Цельный Синтез записывается Высокая Цельная Прасинтезность.
В Высокую Цельную Прасинтезность записывается Истинный Синтез. 
Эту систему придётся запомнить, что из чего состоит и что во что перетекает. Синтез ИВО может записывать всё это. 
00:12
Теперь делаем следующую проверку. 
Следующая восьмёрка Совершенного Сердца:
(9)8.ИВДИВО-Воля
    7. Истинная Праволя 
    6. Истинная Воля
    5. ВЦ Праволи
    4. ВЦ Воли
    3. ИВ Праволи
    2. ИВ Воля
    1. Праволя
Потом Сердце этим выражением будет накачивать наши Системы. 
00:19
8. ИВДИВО-Мудрость        ] ИВДИВО Октавы Бытия
7. Истинная Прамудрость ] ИВДИВО Октавы Бытия
6. Истинная Мудрость ] Истинная Мг
5. ВЦ Прамудрости       ] Истинная Мг
4. ВЦ Мудрости       ] ВЦ Мг
3. ИВ Прамудрости ] ВЦ Мг
2. ИВ Мудрость ]ИВ Мг
1. Прамудрость ]ИВ Мг
00:27
 	У некоторых служащих Пизиция. Начинается конфликт между нашими Служащими. И мы сами того не видим, что мы свои Подразделения закручиваем в узду не исполнений. В 5 Расе всё просто, Учитель сказал, ты взял, что сказал Учитель, попёр сквозь все стены и исполнил всё, что сказал Учитель. Преодолевая всё подряд, снося всех. Надо исполнить указание Учителя. Что поменялось? Ничего не поменялось. У нас новеньких Посвящённых 5 Расы приходят в некоторые Дома и Владыка мне сообщает: 
 -Мы защищаем этих Посвящённых от наших  команд в Домах и не пускаем к ним на Синтез. 
Потому что, когда они видят, что эти творят с Волей Владыки, они говорят: 
 	-Мы не туда попали.
 	И уходят. Они говорят: 
 	-Это не Посвящённый, так нельзя. С Волей Владыки так нельзя. 
Они ж чувствуют, что есть Воля Владыки, нет Воли Владыки. И уходят из Синтеза. У нас проблема, люди приходят на Синтез. Потом с ними начинает действовать команды, люди уходят с Синтезов. Вплоть до того, что в нескольких Домах я звоню Главе и запрещаю с новенькими командами действовать любым назначенным стареньким. 
 	-Как, стареньким надо расти? 
Пускай свои команды собирает. 
 	-Они не могут, они будут расти за счёт этих. 
Я серьёзно. Вот такая позиция. Назначает только Владыка Синтеза. 
-Кто он такой, он приезжает на один месяц. 
Какая разница, кто он такой. Он вышестоящее Начало к вам. Владыка Синтеза приехал, он Главный на территории. Вас вообще не касается его подготовка. Его назначил Владыка, с ним работает Владыка, через него Владыка. Всё. 
Ладно, если у нас Владыка Синтеза опытный приезжает. Тот снесёт голову. А, если новенький приезжает, тому сносят голову. И группа попадает в наказание. Понимаете, да, о чём? Вот эта проблема нарастает в ИВДИВО. В итоге некоторые Подразделения из-за этого готовятся к закрытию. У них ничего не идёт после этого. Потому что Владыка не даёт Волю и перестаёт активация действия. Потому что, они не исполнили поручение Владыки перед Владыкой Синтеза. Пускай новенький. Но раз их Владыка назначил. Аватар Синтеза назначил. Новенький, не новенький вас не касается. Просто исполняйте. 
Понятно, да, о чём я? Вот это проблема Мудрости, поэтому нам сейчас расширяют количество Мудрости, чтобы мы успевали соображать, чё мы творим. Именно не что, а чё мы творим? У меня было три звонка, мне звонили. Во всех трёх звонках я убеждал, что Главы Подразделения не правы. Даже новенький Владыка Синтеза оказывался прав, он просто требовал в Стандартах Синтеза.        
   -Мы так не привыкли действовать.
 А новенький, он же вообще щепитильный. Он всё вычитал. Всё выучил. Приехал готовенький:
- Вы не правильно действуете, надо вот так. 
-Ты чё нам говоришь, мы тут два года так действуем. 
-Вы не правильно действуете. 
-Ты кого к нам прислал?
 Я не прислал. Это Владыка назначил. 
-Что она себя так ведёт, она новенькая? 
Какая она новенькая? Она Владычица Синтеза. Владыка назначил, через неё Владыка работает. 
-Что ты нам рассказываешь? Ты приезжал было всё мягче. 
-Я  с маской приезжал. Причём здесь я, мы все разные. У меня была одна задача, вас создать. А здесь другая задача, вас развивать. Это разные задачи. Я когда создавал, вы вообще были никакие. А сейчас крутые. 
И вот это не хватка Мудрости вот этой. И вот из-за этого у нас чехарда по ИВДИВО идёт. Поэтому нам нужно восемь видов Мудрости. Восемь раз продумал, а потом вынес решение. Будем вводить такую систему. То есть восемь раз должен передумать, что Волей Владыки сказано Мудростью. Желательно ещё Волей. А потом сказать, делать или не делать. Уверяю вас на 4, 5 пункте вы поймёте точно, что сказал Владыка. Нам не хватает просто сесть и подумать. Мы решаем спонтанно, как мы привыкли. Чаще всего нам дают условия непривычные для нас, чтобы нас проверить. И мы выросли. Но не растём мы привычными условиями. Нам дают непривычные условия, а мы напрягаемся, ты чё нам говоришь не привычное. 
-Скажи нам, как мы привыкли. 
Как вы вырастете? Мы растём непривычными условиями. Привычными мы не растём. Более того, мы растём преодолениями. Значит Владыка Синтеза обязан создавать провокации. А, извините, преодоления. И возникает на поручение Владыки. Поручение Владыки пошло на команду, всех склинило и пошли. Владыка даёт пассионарно исполнение поручения. Вместо исполнения поручения у нас клин. После поручения Владыки. Не хватает Мудрости или не хватает Веры поверить тем, кто так решил и сообщил. Я например, сообщил поручение. Мы не понимаем что это, попробуем исполнить. Попробуем исполнить. 
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 	А теперь представьте, что вы научитесь думать ИВ Мг, ВЦ Мг поручение Владыки, Истинной Мг поручение Владыки и в ИВДИВО Октавы Бытия. Вы пока пройдёте поручение, осмысляя все позиции. У вас явно поменяется в голове Мудрость очень сильно. Вот вводится для этого. Я показываю для Мудрости. 
Воля есть, её нужно вариативно исполнять, а не бить Волей здесь. Нужно и обойти, исполняя. 
00: 39
А теперь наше всё - Любовь:
8. ИВДИВО-Любовь         ]ИВДИВО Октавы Бытия                      Любовь Отца
7. Истинная Пралюбовь ] ИВДИВО Октавы Бытия                     Любовь Аватара
6. Истинная Любовь  ]Истинная Мг                                                Любовь Владыки
5. ВЦ Пралюбовь        ]Истинная Мг                                                Любовь Учителя
4. ВЦ Любовь        Отец  ] ВЦ Мг                                                       Любовь Ипостаси
3. ИВ Пралюбовь  Мать ] ВЦ Мг                                                       Любовь Служащего
2. ИВ Любовь ] ИВ Мг                                                                          Любовь Посвящённого
1. Пралюбовь ] ИВ Мг                                                                          Любовь Человека
Что вы подумали про слово Пралюбовь? У меня появились Служащие, которые сказали, что это прошедшая Любовь. Это будет физическая Любовь. Для 32-рицы это будет физическое сердце. Какие у вас ассоциации?
- Правильная Любовь.
 Правильная Любовь. Слово пра идёт от слова правильный. Или ещё есть русское такое слово правый. Не правило, а правый в любви. Можно и Права Посвящённого. Права Любви. Практика Любви. Это Практика Любви. Вот Пралюбовь требует применённости Любви. А что вы подумали о Практике Любви? Вот я сейчас с мамочкой общался. Она и ребёнок-Практика Любви. Оказалось что дети в разных Мирах могут стоять разными телами.  Но не все тела там становятся детьми. И у мамочек сумашествие. Тут лялька, выходят к Папе, видят взрослое тело. Тонкие тела воплощённых детей могут оставаться во взрослом состоянии до 11 лет. Стандарт 5-7 лет. Идеально скоростное развитие несколько месяцев и всё. То есть, чем дольше остаётся взрослое тело, тем менее развит ребёнок физически. Почему? Дети воплощаются с 256 Частями, а в прошлом воплощении мы в лучшем случае имели 3-4 Части. И то четыре, если Посвящённый. Три Части. И вот стоит там взрослое тело с тремя Частями и крутит веером на ребёнка с 256 Частями. Понятно, что опыта у взрослого тела больше. Но извините отдайся телу на 256 Частей и получи удовольствие. Развивайся. Тебе Отец просто так дал. У нас дети есть с 1024 Частями. Там даже понять не могут, как это в телах получается. То, что у нас на физике, то же самое на верху. 
-У тебя 1000 Частей?
 Я говорю:  да. 
-Как они у тебя помещаются?
 Ядрами. Они не могут понять как ядрами помещаются Части. Почему не понимают? Многие помнят Блаватскую: 5 постулатов атомов. Они не помнят, что атом состоит из ядер. Поэтому очень большая проблема перестройки Посвящённых наверху. А, чтобы их перестроить, они должны войти в состояние Любви к тебе. Чтобы помочь другому человеку, если он не способен, ты должен вызвать у него состояние Любви. И тогда ты можешь Реплицировать ему помощь. Если человек на тебя закрыт и на тебя напрягается, ты не можешь дать помощь ни Отца, ни Владыки. Даже если ты передаёшь, у этого человека родится ненависть вместо Любви. Это такой закон. Поэтому помочь можно только другу, который тебе доверяет. Доверие – это элемент Любви. Вот эта восьмирица – это не абстрактная восьмирица. Это поиск человека, где человек может с тобой синтезироваться, войти в доверие и в общее выражение Любви Отца или Владыки. Там где двое во Имя моё, там Отец. Но эти двое должны между собой хотя бы дружить. Вы забываете, что функция Любви это функция слиянности. Никаких фривольностей здесь не имеется в виду. Здесь именно выражение Отца и Владыки. 
00:47 
Пралюбовь, как она видится? Здесь начинается физическое сердце. Вот мы сейчас вместе сидим здесь в Пралюбви. Кто мне расскажет чем? 
- Кут Хуми.
Мы все в Кут Хуми. Мы Есмь сейчас Части Кут Хуми. Каждый из нас ипостасен Кут Хуми, потому что мы служим у Кут Хуми. Входя в Синтез мы становимся все Частями Кут Хуми. В этом мы едины. Это Пралюбовь называется. Это не любовь между мужчиной и женщиной. Здесь вообще не это имеется в виду. А ты попробуй не любить друг друга, если мы Части Кут Хуми. 
00:50
А если я скажу ИВ Любовь? У вас будет один ответ Небесная. Нет, не Небесная. Небесная там и рядом не стояла. ИВ Любовь это как? 
-С Отцом.
Во, с Отцом. Если вы одновременно на Синтезе Части Кут Хуми, то вы одновременно и Части Отца. Для Кут Хуми это Пралюбовь, для Отца ИВ Любовь. 
Синтез  - это Отец и Кут Хуми и дальше  мы с вами. 
Пралюбовь  - это к материи. Отец  - это чётно. ИВ Любовь. Тогда получается, что ИВ Любовь – это Мать. А ВЦ Любовь  - это Отец.
Если включаются четыре вида Любви, они входят в тебя до тех пор, пока не войдут. И ты не сможешь остановить процесс, пока они не войдут. 
Вот нас и рвёт, то от поручения Владыки. То от слиянности  друг с другом.
Дом Ипостаси, Краснодар. Мы должны с вами сливаться в 4 видах Любви: Любви Человеческой, Любви Посвящённой, Любви Служащей, Любви Ипостаси. Иначе Дом Ипостаси не действует. 
В Адыгее три вида Любви до Служащего минимально.
 А дальше Учитель – это уже в развитии. 
Москвичей надо проверять на 8 видов Любви. У некоторых даже одного вида нет. Здесь проблема в первом виде. То, что мы называем Любовью, таковой чаще всего не является. А нельзя решать проблему без Любви друг с другом, потому что это уже насилие. 
Вот все эти вопросы и более того будет решать вот эта восьмирица. Она будет отстраивать записи в ядрах на умение любить. Умение любить не гендерно по человечески, когда Любовью мы видим или мужчину, или женщину. Ну или любовь к детям. А умение любить как состояние. Любовь просто Есмь. Подсказка, если вы не доведёте человека до состояния Есмь Любовь хоть какого-то, чуть-чуть, никогда от Владыки и Отца этому человеку ничего нельзя передать. Он возьмёт как зеркало. От Отца идёт Любовь, если он в не Есмь Любви, у человека появляется ненависть. Ну там и по списку, слово ненависть можно поменять в экспрессивной форме. Услышьте пожалуйста это. Тем, что мы вошли в четыре Мг мы можем эту проблему решать сейчас. Проблему можно решить только любя человека сильнее, чем та Любовь, которая передаётся от Отца.
Амур  - это Ангелы, животные отношения. 
01:02
Если вас назначили Учителем Синтеза пятую Любовь берёшь. Она войдёт в тебя, тебя Отец назначил Учителем Синтеза. Владыки Синтеза возьмут шестую Любовь сразу же. Называется и попробуй не выдержать. А не выдержишь, у Владык просто не прошёл проверку. 
01:04
[bookmark: _GoBack]Женится, замуж – это всего лишь проверка. Не до любили друг друга в прошлой жизни - проверка на Любовь.  Пример: не долюбили, встретились двое в этой жизни и с учётом того, что она Владычица Синтеза они до любили друг друга за месяц её сильным Огнём. Она утром просыпается, смотрит, чужой человек.  Что делать? Если бы не было её сильного Огня, они б поженились. Отец ей сказал: 7 лет, когда бы они до любили. Но так, как она служит активно,  её экспрессии Любви хватило на один месяц. При этом у её мужчины на 7 лет так и осталось. 
Вроде бы и любишь и чувствуешь, что это не твоё. Это твоё из прошлой жизни. Но в этой жизни это не твоё. И это другая Любовь. 
Пример из погружения: пришла дама.
-У меня Любовь, пошли к Отцу венчаться. 
Папа достаёт книгу, смотрит:
- Вам даже жениться не надо. Проси прощение за недолюбленность. И всё. 
Она: 
-У меня Любовь, другую не найду.
 Ну проси старую любовь чтоб закончилась, и на эту жизнь транслировалась. Она сейчас замужем. Всё они сейчас живут вместе, решение Отца в погружении.  Она сказала: 
-Хоть какая есть любовь. 
Зачем ты это сказала в погружении? Ну живут как могут. А так бы у них Любовь развивалась. Яркости Любви уже не будет.
01:12 
Эту систему начинаем включать в Систему Частей и сейчас в Совершенное Сердце. Для молодёжи с другой скоростью нужно Совершенное Сердце с такими возможностями. Здесь в каждой позиции любые частности. Выбирай любые, лишь бы у тебя хоть что-то на эту тему было. 
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