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4 Часть      
      Объяснение по Боевому Режиму. Совет действия по всем Домам, по всем Странам.
/дополнение/
00:31:18 – 00:34:21
Вопрос из зала: У нас подразделение России, а боевой готовностью можно было бы помочь Италии, там, другим?
ВС:  У нас есть Подразделение Адыгеи вокруг планеты. Защищая планету, ты помогаешь всей планете. Как только ты говоришь: «Помогаю Италии»,  если у тебя нет итальянского паспорта, ты нарушаешь юридические законы физики, и тебе снизу или сверху Папа «вспомовществляет».
Если говорим о нации и стране – только России, если мы говорим о планете – всему человечеству Планеты Земля, но там нет слов: ни Россия, ни Италия, ни США – просто Земляне.
Вот, мы практики делаем – 6 миллиардов Землян - имеем право. 300 миллионов американцев – не имеем право. Понимаешь? А 6 миллиардов Землян – без проблем. 7,5 миллиардов Землян – без проблем. Это мы имеем право, потому, что они Земляне. Мы Землян обязаны защищать.
Итальянцы, немцы – там есть свои подразделения – они обязаны сами делать. 
У французов нет подразделения, значит, ответственность за итальянцами или немцами, понимаете - там Европа. У нас Дом Европы, вообще. Французы в Дом Европы входят. У нас не везде есть подразделения. Но, юридически, мы не имеем право.
 У меня на Украине отец похоронен, я не имею право на Украину влиять. Даже, когда он был жив, я не имел право на Украину влиять. Я выходил несколько раз к Отцу, Папа сказал: «Украину не трогать».
Я говорю: «Там бардак полный»
«Лично папе помогай, Украину не трожь».
Всё. Почему? У меня нет украинского паспорта. 
В итоге, я искал украинцев: друзей, всех наших служащих, говорил: «Ребята, сделайте то, то, то» - натаскивал их, чтобы они делали. Они так смотрели: ты чего  уже – ты ж Россия - их же тоже там натаскали. Ну, ничего, хотя бы выкрутились в ситуации. 
Вот, Украина, считай, для меня это своя страна – у меня там отец жил. С Советского Союза жил, так украинцем и остался: украиноговорящий, Украину любящий и так далее.
Понимаешь? Нельзя!
Хотя, для меня, это страна семьи, что называется, а нельзя, потому, что я россиянин,  а родился, вообще в Сибири. 
Папа рассмеялся, сказал: «Тебе в Сибирь. Помогать, если что – в Сибирь».
Я говорю: «Понял». Так, что, если что, не на Украину – там тепло – в Сибирь. Где родился, там и пригодился. Если что, иди в Сибирь и там помогай. Я и помогаю – я туда летаю.
Вы увидели? 
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