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Конспект 

1 Часть
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Курс Учителя. Долго готовились к этой теме. 
1.54 Синтез – это, Совершенный Разум. 
2.Новое стяжание Человека-Владыки, т.к. у нас поменялись Эволюции, названия усовершенствовались. Теперь 6 Эволюция Человек-Владыка ИВО.  
3.Генезис и специфика бытия каждого из нас. 
Наша задача, с одной стороны, переформатировать то ядро, которое у нас было где-то 22-ым когда-то давно. Нам нужно преобразиться. Но, с другой стороны, фактически это новое ядро. Курс Учителя идёт в Истинной Мг. А когда я получал 22-ое ядро – это была Мг Фа. Это большая разница. Почему Владыка утвердил переформатизацию этого курса? Это, как раз для Разума. К сожалению, при преображении ядра многие из нас не могут впитать новое состояние, ну то, что мы называем внутреннего Мира. В Огне Истинной Мг Отец даёт в это Ядро Истинную Мг, а вот сама выразимость Истинной Мг внутри нас не всегда открывается. И вот проблема курса Учителя мы сейчас для всех публикуем, что многие говорят: «ну вот мы вышли и преобразили Ядро». Ядро преобразилось, новый материал в это Ядро можно ввести. Вопрос в том: можем ли мы открывать Ядро на эти новые материалы? И получается, что новые материалы мы впитать можем, а развернуть их явление у нас не получается. Ну отсюда все проблемы.
Наша задача сложить Ядро Генезиса, которое будет развёртывать из Ядер Синтеза соответствующие материалы, соответствующие реализации, соответствующие возможности.  Ну а, нет Генезиса, нет развёртывания.
Сколько видов организации материи у нас на сегодня?  32 вида организации внешнего бытия. По-английски бытиё есть Генезис. В русском языке бытиё внешнее, а Генезис - это, внутренний Огонь, который организуется. Внутренний Огонь предполагает виды организации материи. Когда мы занимаемся и взаимодействуем с видами организации материи у нас начинает расти Разум и идёт рост Совершенного Разума. Отстройкой видов организации материи мы отстраиваем наш Разум. Раз-ум. Единица Универсальной материи. Когда мы говорим о единице Универсальной материи, мы говорим о фиксации Универсальной материи как множество видов организации материи.
Когда мы строим схему 16384 компактифицируется и входит в первую Высокую Цельность мы на самом деле развиваем этим Разум. И вот эта большая схема видов организации материи, которая сейчас существует – это схема развития Разума, из которого потом формируется Совершенный Разум. Смысл в чём? Как развивать наш Разум не нарушая нашу Разумность? Плюс наши многие люди очень сильно зациклены на Разуме предыдущих воплощений. Почему? Новая Эпоха развивает наше тело. То предыдущая Эпоха развивала наш Разум. В итоге мы настолько зациклились на развитии Разума, что сейчас переключить с Разума на тело крайне тяжело много лет Синтеза.
Чтобы преодолеть старую систему развития Разума была создана система видов организации материи. Она и так есть в материи, мы её сложили в систему развития Разума. В итоге вы должны понимать, если вы занимаетесь перестройкой разных организаций, вы занимаетесь перестройкой Разума. 
Ваш Разум в чём по видам организации материи? Вы скажете в Цельности. Не факт. Нет, нет Цельность в Разуме есть, вот такая хитрая вещь. Все виды организации материи в Разуме есть. Но Разума в этих организации материи может не быть. То есть внутри есть, а во вне его может не быть. И когда его нет во вне вы не можете реально воспринять этот вид организации материи. И одна из задач Разума – это трансляция допустим присутствия из внутренней организации Разума в присутствие как внешнюю организацию Разума. Когда мы внешне начинаем действовать присутственно. 
Если мы отстроим виды организацию материи как внутреннее явление. Отстроили, а не вошли в шарик Огня Разума. Вошли. То потом нам надо сложить как это вывести во вне, чтобы это присутствие я начал воспринимать физически. И вот с этим у нас как раз проблема. Отстроить внутренне мы можем, а выразить внешне, чтоб мы начали расшифровывать (видеть, слышать, действовать) мы очень часто не можем. Разум наш до сих пор развивается, чтоб у нас это сложилось. Мы сознательно подняли Часть Разума на 182. Разум действительно вырос и людям стало легче видеть окружающую реальность. Когда Разум поднялся более высоко, он начал легче выходить на внешнее выражение присутствия в Реальности. Третья 64-ца с 129 по 192 Часть – это Части больше Духа. Имея Части Духа, мы имеем концентрацию на соответствующие явления на возможность видеть Реальности. Первая 64-ца больше является концентрацией Энергии. То, пока наши Части стоят в Энергии, мы усваиваем энергию Реальностей. Но реально видеть и участвовать у нас не получается. В ИВДИВО-цельности мы вошли и потребовалось, чтобы Части стали высоко. Разум, Сердце,… показывают более высокую работоспособность в 64-це Духа. Это происходит за счёт видов организации материи.
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Виды организации материи.

Начинаем с планов. Наш Разум построен на 7 планах. Мы забываем, когда приходит новенький у него Разум семи плановый. Пока он не транслирует возможности Разума, не пройдёт более семи Синтезов. Где семь планов растворятся. Желательно все 14-16 Синтезов, чтоб Разум перестроился из плановости в ВЦР Метагалактики. 1-16 Синтезов нужны в первую очередь для перестройки Разума, Единицы Универсальной материи. Разум перестраивается 16 месяцев. Из семи планов мы вышли в 16384 плана. 
             Уровни
Слои
Физичность (все виды огнеобразов) - это, концентрация физического выражения.
Планы, выше присутствия. Выше присутствия Реальности.
ИВ присутствия, В/С присутствия мы закрыли, потому что мы выяснили: что присутственный эффект наш Разум не развивает, а привязывает к присутствию.  При этом мы и должны остаться при сути, но разнообразие нам не стоит брать, потому что, если человек пользуется присутствием, то ВЦ при пользовались боги. Мы это случайно просчитали. Рабства у нас хватает, такие контакты в Галактике, Метагалактике нам не нужны. Это контакты Галактических форматов. Поэтому мы из присуствий перешли в Реальности. 
Реальность стала шестым. Присутствия пятым. Планы четвёртым выражением. 
Мы на шестёрке нашу суть сделали Реальной. Присутственная суть, это суть, которая в нас присутствует и другого не дано. Или в веках ты накапливаешь, сколько можешь. А Реальностная суть – это Реальности, где это суть реализуется в нас Реальностным способом мы в этой Реальности можем накапливать большие объёмы сути и дальше развиваться. 
Присутствия оставили на пятёрке. Это Сила. А Сила должна присутствовать.
А Реальности мы должны накапливать новой сутью. Мы и увидели после этого и новую Октаву Бытия, и новую материю после вот этой смены. Мы редко публикуем внутренний материал. У нас сейчас смена внутреннего Мира и надо понять, что вот этот переход между присутствиями и Реальностью и сложил ситуацию, когда окружающий Мир старой внутренней формации рухнул. Потому что мы в Реальности увидели другой масштаб сути, которая нас окружает. Этот масштаб был настолько большой, Разум в 5 Расе был как раз шестым. Старый вид Разума в новый объём сути Реальностей не поместился. Предыдущий внутренний Мир концентрировался на развитии Разума, то этим он начал саморазрушаться. Он не смог освоить новый объём сути соответствующих Реальностей. Нам понадобилось преображать внутренний Мир на новый масштаб бытия.
Над Реальностями у нас шли ИВР. Но, когда мы преодолели присутствия, у нас возникла проблема с идеей. Идея не могла фиксироваться в ИВР. Какой-то пласт материи мы не замечаем. Идея с ИВР не стыковалась и возникал постепенный напряг, что идея не могла записываться в ИВР. Право в ИВР пишется. А идея не пишется. Так через идею мы поняли, что мы не замечаем какую-то Реальность, которую мы раньше не использовали. Мы назвали Высокой Реальностью. У нас есть такое понятие Высокие Цельности. Мы пошли по аналогии. Высокие Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности. Высокие Цельности, Изначально Вышестоящие Цельности, Истинные Цельности. Сработала схематика вышестоящего в нижестоящего. Как только мы нашли Высокие Реальности мы увидели, что идеи прекрасно пишутся в Высокие Реальности. Это крайне важно. Если у нас нет идей, у нас нет перспективы развития. Идея. Где я? Суть компактифицируется в идее. Идея должна записаться в соответствующем виде материи. А потом этот вид материи должен отработаться нами и эманироваться в окружающую среду. Если мы этот тип материи не нашли идеи перестают развиваться, мы не идеологичны, мы не перспективны. Нам специально не создавали пласт идей, чтоб мы были без перспективны. Мы преодолевали генетическую закрытость, чтоб у нас не было идей. Когда из людей хотят сделать рабов их лишают перспективы идей.  У нас отсутствует мечта, а мечта – это, идеи. Когда человек не мечтает о чём-то новом, вдохновенном он перестаёт развиваться и начинает быть похож на потребителя, а потом на раба. Перестаёт быть человеком. Не мечтает, не вдохновляется. То есть человек обязательно должен чего-то достигать, куда-то идти и о чём-то мечтать и это его развивает. Вот это всё заложено в идеях и в Высоких Цельных Реальностях. 
Наш Дух не может поместится на Эфир (2-3). Дух имеет два вида выражения, он может быть или Огненным развивающим, или эфирным. У существ полуживотного твечает Генезис как Разум внутреннего бытия.  получеловеческого масштаба он эфирный. И там потребительская идеология усвоения внешних продуктов великолепна. А идея требует усвоения внутренних продуктов. Это суть, сила, идея. И у нас развит Дух по усвоению чётных вариантов. Это смыслы, суть и выше внутренних. Дух эфирный – это развитие нечётных вариантов внешних. Это природа, поляна. Дух счастлив – это эфирное состояние Духа. На Планете постоянно идёт борьба между эфирным состоянием Духа и настоящим Духом. Фактически у нас стоит вопрос Дух будет внутренним и тогда идёт развитие Разума. Или Дух у нас будет внешний и тогда идёт потребительство и отсутствие Разумности. Мы потребительство должны использовать как часть развития Духа. Если потребительство строится на идеях, наш Дом становится внешний, и мы внутри становимся пустые. Если потребительство строится на чувствах, на ощущениях. Новый предмет мы ощущаем. Тогда это касается не Духа, а ощущений. И тогда мы Дух освобождаем от потребительства,
 переключая его на чувственные практики. Уровень жизни состоит из слоёв потребления. Наш внутренний Дух должен заниматься идеями.
	Отделение Духа от потребления внешнего материи развивает общество. Принуждение Духа к внешнему потреблению это общество убивает.
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	Это показывает нам сейчас история коронавируса, когда у нас сейчас самоизоляция. Планета перестраивается, и мы видим эффективность действия отдельных Стран. Когда Дух отделяется от потребительства. Люди начинают быть самоорганизованными и преодолевают эти ситуации. Когда Дух с потребительством, люди привязаны к окружающей среде, они никак не могут самоорганизоваться. В итоге они начинают зависеть от внешних видов самоорганизации и попадают на самые тяжёлые последствия пандемии. Современная пандемия – это обучение человечества отрыва Духа от потребительства. Где Дух должен заниматься идеями, внутренним Миром. А потребительство должно занимать ощущением и чувством в самоорганизации окружающего Мира. Уровень жизни – это уровень самоорганизации. Это 19. Я вас ввожу в основы нового Разума. Вы должны увидеть конфликт, который сейчас происходит. У нас Идея и Дух отрываются от чувств и ощущений. У человечества вырабатывается слой идей, чего раньше не было. Одна идея, понеслись. Отдельно слой ощущения, отдельно слой чувств, отдельно слой сути. И вот эти отдельные слои сейчас появляются у человечества. Проблема современной пандемии в том, что, если Дух отрывается и уходит в идею. То там, где форма и содержание, у нас остатков Духа полно. Мы пытаемся понимать новую идею и суть, там, где Дух аппелирует. Мы на философии Синтеза этим сознательно занимаемся. Масштаб настолько громадный, что пока наш Дух новыми идеями и новыми сутями организоваться не может. У него не складывается организоваться новыми сутями. Сути много, идей много. Как только Дух туда входит, он не разработан этим. Разум этим и занимается. Разум концентрирует в себе Мудрость Света, где Мудрость состоит из Духа. И проверка Духа идёт в Мудрости Разума. Вот в этом проблема. Задача человечества вырасти на уровень идей, сутей и кстати права. И когда мы войдём в эту троицу сути, идеи, права, наш Дух оторвётся от содержания, формы и субъядерности. Где содержание, форма и субъядерность будет жить по-своему. Но Дух будет выше этого. Наше общество станет более гармоничным и начнёт развиваться более масштабно в другом направлении. Мы видим, что Дух отрывается от формы, содержания. У нас возникают конфликты. И люди не понимают почему это. В каждом человеке сейчас идёт рубеж: отрыв Духа от формы и содержания. Введение Духа в суть и идею. При этом суть мы только заучивали, идею знали одну. Слава Партии, например. Или капитализм это всё, коммунизм ничто. Тоже идея. Мы погружались в одну идею, мозги не работали, но мы её повторяли как мантру и считали, что это вершина развития. Это состояние Духа закончилось. Дух должен апеллировать идеями. Сейчас рождается Дух нового внутреннего мира, который апеллирует идеями, сутью. Не заучивает формально суть, а апеллирует ею. И в этой операционности идёт совсем другой эффект и масштаб развития.
	И вот, Совершенный Разум и Разум занимается вот этой масштабной деятельностью. Разум пользуется всеми 64-мя Частностями. За Разум отвечает Аватары С. Б. Совет Безопасности. Савелий Баяна. Огонь Синтез Генезиса. Раз у них главный Огонь Синтез, они пользуются 64-ой Частностью. Разум сейчас вынужден апеллировать всеми Огнями Генезиса и всеми вариациями Синтеза. Разум развивается от 54 (Генезис) к 64-ой Частности. Все остальные нижестоящие включаются автоматически. Разум пользуется уже и сутью, и идеями, всем. Генезис у нас идёт как формат бытия. Сколько видов бытия мы различаем? Где у нас находится бытиё? В Мире. Бытиё окружающего Мира. Тогда 4 Мира базово или 16-видов бытий в четырёх Мг. Каждые Четыре Мира базируются на четырёх свойствах Материи вот тут. И в материи четыре свойства: Огонь, Дух, Свет, Энергия. Разум Нового Мира, Нового Бытия сразу пользуется и Духом, и Светом, и Энергией, и Огнём. Да ещё и в четырёх вариантах в четырёх Метагалактиках. Четыре вида Духа, четыре вида Огня… Разум любит сравнивать. Внимание, и так в каждой Части. Какой Разум, такие все Части. От развития Разума (Начальника) зависит масштаб развития Частей. Чем отстроеннее Разум и разнообразнее его виды бытия, тем больше каждая Часть в себя усваивает. Разум создаёт точку Основы охвата окружающей материи каждого из нас.  Когда мы говорим о Огне, о Духе, о Свете, о Энергии – это всё о Разуме. И у нас внутренне тело до конца этому не верит, потому что по 5 Расе Разум – это, только Свет. Значит Дух мы распознавать не могли.  Сейчас Разум может распознавать Огонь, Дух, Свет, Энергию. 
 Страх блокирует Дух. Когда Разум только Свет, из людей делают светлячков рабства.
Наш Разум надо вытягивать из Света, не отменяя полезность его качества.  Свет активно переставили в Истину. Свет в Истине ничего сделать не смог. Она с ним сделала, что хотела. Истина начала насыщать Свет ядрами Синтеза и Свет согласился со всем, начал преображаться. Разум сейчас работает в Генезисе Огня, Духа, Света и Энергии. Серьёзная битва идёт за Разум. У новенького Разум в Свете. У многих людей Разум в Энергии. У многих в субъядерности. Общее потребление, мы видим форму, которую надо взять. 
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	Раньше был коллективный Разум, а Метагалактика формирует индивидуальный Разум. Мы сейчас на середине Эпох, старое закончилось, недавно рухнул внутренний Мир. Новое начинается, мы новое только закладываем, а Разум продолжает быть как может. И вот на этом эффекте мы начинаем развивать Разум по-новому, он устаивается и нигде нет конфликтов. Если Разум потеряет опору, он начинает конфликтовать. Войны заканчиваются, когда отстраивается новый внутренний Мир. Вот у нас сейчас вместо войны идёт война с коронавирусом, чтобы успокоить Разум. Который потерял старую опору и пытается найти новую, пока её не нашёл. Мы стяжали Истину внутреннего Мира  - это, первая опора внутреннего Мира. Дозрели до этого, смогли в это войти. Истина -14, а Разум – 6. Наш Разум начнёт получать устойчивость. Поэтому у нас задача сейчас поразвивать Разум. Я сейчас вас ввел в такую теорию Разума, общее определение Разума. И стяжать новую схематику Разума в концентрации нового внутреннего Мира.
Разум должен развиваться чётными горизонтами.
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	Схема Разума
Это схема – это, сила Разума. От того, какая схема стоит у нас в голове, такую силу Разума мы имеем. Из чего состоят ВЦР? Из восьми видов организации материи, где ИВР – это восьмые. ВЦР девятые, Разум уже имеет девятеричное. А девятая Частность - это, Мощь. Хитрость Разума заключается в том, если внизу устойчивый фундамент, то он сразу тянется вверх. Разум потом транслирует эту установку на все Части. Если Разум видит девять, все Части видят девять. 
От того насколько развит Разум зависит наше качество окружающей материи. Конкуренция с другими цивилизациями будет биологическими средствами развития. Это фишку пока в Новую Эпоху ввести никто не может, даже боятся. На самом деле конкуренция в Метагалактике биологическими средствами развития. Средства – это значит можно развивать. В ответе за эти биологические средства развития Разум или такое понятие как Генезис. Генезис Систем с Аппаратами, Генезис Аппаратов с Частностями, Генезис всего этого вместе в Частях. Генезис предполагает, когда и каждый Аппарат отдельно виден и при этом работает в Системе соответствующей Части. Когда мы видим Синтез – это цельность тотальная, мы не видим Систем, Аппаратов, Частностей. А Генезис, когда мы видим все тонкости, детали, механизмы и взаимодействия. Это головной мозг. Головной мозг – синапсы - Генезис. Головной мозг в целом – Синтез. Генезис приводит к Синтезу, но это разный формат деятельности. Генезис – это, бытиё. Тихо сам с собою я веду беседу. Генезис. Это в шутку и в серьёз. Разум он такой. 
	Я вам сейчас покажу четыре стандарта, которые будем стяжать. Вы их знаете, но вы так не думаете. У нас есть люди, выйдя из служения, делают практики, которые не могут делать. Отмечено, что в двух группах люди сходили с Разума. Та безалаберность, с которой они действуют иногда вызывает тихий ужас. 
	Первый стандарт для вашего Разума. Из чего состоит внутри ваш Разум? 16384 единицы. Чего? Физичность первого стандарта ведёт к синтез-физичности Мг Фа.
	Второй стандарт проще. 65536 физичностей ИВ Мг. Если у человека нет Абсолюта Фа, только первый стандарт. Если есть Абсолют ИВО, может быть второй стандарт. 
	Третий стандарт. 262144 физичности ВЦ Мг. Мы недавно взяли количеством Частей.
	Четвертый стандарт.  1048576. Чем мы его возьмём?  Восьмирицей Компетенций от Посвящений до Должностной Компетенции. Разум всегда будет требовать, чем ты это берёшь? Если ты не сможешь обосновать, что у тебя начало такое есть, тебе такое не дадут.
	Есть люди с нулевым стандартом. Это природные люди Планеты Земля. Где-то 4,5-5 миллиардов нам удалось ввести в первый стандарт. 2-2,5 миллиарда в нулевом стандарте, они не могут войти в первый стандарт по качеству своего Разумения. 
[bookmark: _GoBack]Разум – это шарик Огня. И когда мы говорим о Эпохе Огня, мы уплотняем Огонь настолько, чтобы мозг человека выработал такой функционал, чтобы шарик Огня в центре Оджаса у этого человека появился. И тогда из Разумения он переходит в Разум. И для этого нужен очень плотный Огонь. Скажете, есть второй вариант? Есть. Какой? Посещение Синтезов. Есть третий вариант. И другого не дано. 
	-А смена мерности?
	Не поможет. При смене мерности с отсутствием сильного Разума ты теряешь Разум. В итоге многие умершие, сменившие мерность, просто не помнят, выйдя туда через 40 дней, кем они были здесь. И если мы не общаемся с ними или они не подготовились здесь. Разум не подготовили в Синтезе. Они просто быстренько забывают кем они были. А если их ещё и напрягают, у нас есть Служащие, которые с ними пытаются контачить, страдают о бывших родственниках, которые взошли. Их быстренько воплощают, чтобы страдания прекратить и тем, и другим. Потому что наши Служащие своей силой страдают так, что та Душа успокоиться не может и пристроиться не может. Та Душа без Огня пристроиться не может. А наши страдают, потому что та взошла. А та не может пристроиться, а наши страдают, потому что та взошла. Наши всем Огнём страдают так, там всем окружающим мало не покажется, они все разбегаются от этих страданий.  Это бедная пытается пристроится к той жизни не может, потому что наши страдают. В итоге перестрадавшие наши стягивают эту Душу к себе. Её Отец милосердно отправляют в воплощение. В итоге наши в страданиях начинают искать, где Душа, Души нет, она в воплощении.  А теперь уже отработка страдания, раз ты не узнал Волю Отца, что Душа воплотилась. А у тебя много страданий, тебя корректно переключают из страданий на отработку твоих страданий. Сам страдаешь, сам отрабатываешь, сам восходишь. Сделай всё сам. Главное, что ты не заметил, что Душа уже воплощена. Всё, вот это, кстати чётко говорит о четырёх стандартах. 
	Поэтому у нас ещё 2,5 миллиарда человечества с нулевым стандартом. Безумия хватает. Шахиды-это нулевой Разум через установки. Есть такие технологии. 
	 Четвёртый стандарт. 1048576 физичности Истинной Мг.
	Пятый стандарт  - это 4194304.
	Разум и внутренний Мир пока вещи не совместимы.
	В итоге физичность входит в слои. Куда вот эта цифра физичности входит в слои? Куда входят в 16384? В какие слои входит? Ответ: в один слой. Нижестоящее входит в один слой следующего. Один слой, который переходит в 16384 слоя, в каждом из которых по 16384. В один слой 65536 слоёв, в каждом из которых по 16384. Переходит в один слой, 262144 слоя, в каждом из которых предыдущая физичность. Ну и здесь то же самое. В один слой. Разум уже счастлив, чувствуете? Я пошёл. Ребята, это только слои. В пятой Расе закончили планами, слои ниже. А живём мы Реальностями, они выше. Это внутренний Мир. 16384 слоёв входит в один уровень и всё просто…
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Потом это всё в один план…физический, на котором мы живём.
Ваш Разум каким стандартом живёт?
Это, кстати написано в Распоряжении.
 У нас 12 уровней. Планета Земля 13 уровней. У нас идёт расширении Разума. Каждый этот слой или физичность, или уровни – это, компактификация некой капли Огня в развитии шарика Разума. Можно не капли, искры Огня. 
16384 плана рождает одно присутствие. Это действие на Планете Земля уже существует. И всё это попадает в первое присутствие, которое называется физическое. 
16384 присутствия входят в одну Реальность. 	
16384 Реальности входят в одну Высокую Реальность. 
16384 Высокие Реальности входят в одну Изначально Вышестоящую Реальность. 
16384 ИВР входят одну Высокую Цельную Реальность. Мы добрались до Мг Фа. Первый стандарт здесь.

	16384 ВЦР входят в одну Высокую Цельность.
	16384 ВЦ уже никуда не входят и здесь заканчивается Мг Фа, потому что 16384 ВЦ транслируются в 65536 Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Мг.
	Выше 262144 ВЦ. Это. Когда ИВ Мг транслируется в Высокую Цельную…
 	В итоге ваш Разум живёт или Мг Фа по первому стандарту и заканчивается 16384 Высокими Цельностями, входя в физический Мир ИВ Мг.
	Или ваш Разум живёт по второму стандарту. Здесь нужен Абсолют ИВО, иначе в Разум это не поместится. И закачивается 262144 Высокими Цельностями, входящими в физический Мир Высокой Цельной Мг.
	Или по третьему стандарту, когда начинаете развиваться Посвящённый, Служащий, когда 1048576 явлением ИВ Цельностей водной первой Иерархической Цельности. 
            Мы начали стабилизировать внутренний Мир, а до этого было полное отсутствие внутреннего Мира отсутствием Истины.
	 Ну и последний стандарт Истинной Мг начинается 1048576 и заканчивается 4194304 Иерархической Цельности первой ИВДИВО-цельности физической. Когда вы войдёте в 188 ИВДИВО-цельность, вы должны понимать, что внутри у вас будет 4194304 Иерархических Цельностей в преодолении Истинной Метагалактики. ИВДИВО-цельность внутри себя реплицирует нижестоящие Иерархические Цельности. Реплицирует по количеству ИВДИВО-цельности. 
             В итоге у нас совершенно другая механика Октавы Бытия. Наш Разум этими масштабами развёртывается вот этими вертикалями четырёх выражения четырёх стандартов. Это просто Разум, не Совершенный Разум. 
	Было бы неплохо сделать эту табличку четырёх стандартов.
	Вы стяжали Абсолют Фа, когда он вами усвоился точно? Когда ваш Разум перешёл на второй стандарт. Окончание развития Абсолюта Фа в вас – это когда закончится первый стандарт Разума по 16384 и Разум перешёл во второй стандарт по 65536. Окончание усвоения Абсолюта ИВО - это, когда Разум усвоил второй стандарт на 65536 и перешёл на третий стандарт на 262144. Вот два месяца назад у нас появился шанс, что Разум усвоил второй стандарт и мы начали переходить на третий стандарт. Достаточно одному, двум сделать, чтобы мы могли получить другой состав Частей. Для чего? Разум начинает всех подтягивать в третий стандарт. Тело человека становится всё более Огненным и более динамичным. У нас был опыт, человек заболел. Я говорю: «а ты надави на кость Огнём». Он начал давить, кость заболела. У человека большой объём Огня. Он начал давить на больную кость, надо было щёлкнуть, и она у него заболела. Но телу стало легче. «Теперь лежи тренируйся». Болезнь снялась. Плотностью Огня мы научимся отстраивать, ну допустим, свои позвонки в будущем. 
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	 Когда вырастает Человек Мг Фа каждая из 4096 Частей должна спокойно действовать 16384-мя Репликациями 12 видов организации материи из 32-ух. С учётом того, что 13-ая Планета Земля. 
	С прошением у нас сложно. А просьба – это, Разум. Вы можете у Папы попросить от всего Разума, чтоб Папа дал вам не первый, а второй стандарт. Если просьба будет разумно обоснована могут дать на шаг выше, третий.  Если вам дают первый, просите второй. 
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