О поощрении и поддержке

Три маленьких сообщения, идём на перерыв.
Первое. От Человека – Владыки вам, любое, маленькое, большое преодоление, любой потуг, который человек свершил вольно или невольно, но у него получилось, нуждается в поощрении. Если вы это не заметили, это не сделали – вы навредили Человеку – Владыке. Малышня что-то сделала, вы увидели, что она преодолела себя, нужно поощрение. Это генезис. Взрослый из вас что-то сделал, и ты знаешь, что это преодоление, это подвиг, нужно поощрение. Это не обязательно явное поощрение, что вот, на тебе, надо давать огнём, просьбой у Отца, а может быть и просто, вот добрым словом называется, но таким, чтоб человек – ах! Вдохновился и пошёл дальше. Если вы не помогаете человеку вдохновляться человеку, чтобы он пошёл дальше, грош – цена нашей работе. На этом пути ничто не значимо. Любой подвиг и преодоление нуждается в поддержке, чтобы было вдохновение на следующий путь. Это работа Человека – Владыки. Многие из вас не поддерживают других, понятно, не буду это комментировать. Многие из вас не замечают, что, когда ты поддерживаешь других, вот кто-то из нас, это следующий путь. Потому, что Человек – Владыка работает так, вот, он поддерживает через тебя, и он как бы человека переводит на следующий путь. Если мы не поддержим кого-то другого из нас, и особенно, там вокруг нас, мы не даём им шанс встать на другую ступень. При чём они сами могут встать, но не факт, что удержатся. Тут вот такой вопрос. На то она и новая ступень. И генезис, это поддержка лю-бо-го на другую ступень. Главное зацепиться, что человек себя преодолел.
То есть это нельзя поддерживать абы как. Ты смог зацепиться, что человек себя преодолел и что-то сделал, тут же нужна поддержка, чтобы он вырос на следующую ступень. На тебя тут же включается Человек – Владыка, и ты в поддержке, там, где двое во имя моё там Отец, другому человеку, помогаешь встать на другую ступень, ты даже не обязательно будешь знать какую, на того человека, включая генезис Человека – Владыки. И в этот момент, мы вместе растём. Понятно.
И то, что ты, просто, поучаствовал в поддержке, это и есть генезис. А то, что тот другой, которого ты поддержал, получил генезис, это другой путь и новые возможности. И только так строятся иерархические отношения в ИВДИВО. Они были такими в пятой расе, они такими будут в шестой расе. Вершина поддержки генезиса, это жертва. Когда ради другого, любви, ты в принципе можешь жертвовать всем. Ну, понятно, тут, если надо. И понятно, если генезис стоит того. Ну, бывают вещи, когда генезис стоит того. Лучше войти в генезис, чем, остаться на предыдущих ступенях развития.
Это касается любого. Ты не поддержал, да другой не вышел, но и потом, Человек – Владыка на тебя смотрит: «Ты мог поддержать, не поддержал…» А зачем ты такой нужен?.. со всей своей подготовкой. Ты зачем готовишься, если других не поддерживаешь?! Зачем нужна твоя подготовка?! Вот у Человека – Владыки такая аксиоматика. Вот в зале, вам сейчас это передавалось. Мне указали, чтоб я вам это опубликовал, причём тут на запись, потому, что у нас тут, своеобразное отношение бывает по подразделениям. 
И вот, теперь, нас Человек – Владыка будет на это строить. Включилось, называется. Мы первые у кого включилось.
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