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1.45 – 2.27.5                                                        Практика 1. 
[bookmark: _GoBack]Разум 12-ти видов организаций материи.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 54 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развернув четыре стандарта развития Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с компактификацией соответствующего Огня порядковыми Цельностями в 12 вариантах реализации видов организации материи Разума каждого из нас, соответствующими четырьмя видами стандартов Разумности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 54 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося перевести каждого из нас из служебной формы в форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на два дня реализации Синтезом.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы входим в форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вам Владыка Кут Хуми сообщает, каким стандартом вы будете стяжать явление Разума из четырёх.
И соответственно проникаясь одним из стандартов перспективы развития Разума каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза в форме. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество 
капель, 
шаров, 
объёмов, 
континиумов, 
версумов, 
импераций, 
я-есмь 
или ядер реализаций Разума каждого из нас первым, вторым или третьим стандартом явления 16384 единиц данного, 
или 65536 единиц данного, 
или 262144 единицы данного, 
или 1048576 единиц данного в каждом из 12 видов организации материи Иерархической трансляции нижестоящего, компактифицирующегося в первом вышестоящем каждого вида организации материи каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить каждому из нас соответствующий стандарт развития Разума 12 видами организации материи соответствующими ракурсами огнеобразных компактификаций, сконцентрированных физичностью и далее развиваемых в 12 видах организаций материи синтез-физично собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить стандарт компактификации Разума каждого из нас на один шаг, ведя нас из положенного стандарта в следующий при возможности данного решением Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество физичности по указанному Изначально Вышестоящим Отцом стандарту каждого из нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим включить 12-ричную компактификацию. 
Синтезируя, компактифицируя количество физичности в первый Слой. 
И стяжая такое же количество Слоёв, компактифицируя данные Слои в первый Уровень. 
И стяжая такое же количество Уровней, компактифицируя в один План. 
И стяжая такое же ( цифра) количество Планов, компактифицируя количество Планов в одно Присутствие. 
И стяжая такое же количество Присутствий, компактифицируя количество Присутствий в одну Реальность. 
И стяжая такое же количество Реальностей, компактифицируя Реальности в одну Высокую Реальность. 
И стяжая такое же количество Высоких Цельных Реальностей по стандарту, компактифицируя Высокие Реальности в одну Изначально Вышестоящую Реальность. 
И стяжая количество Изначально Вышестоящих Реальностей по стандарту, компактифицируя  Изначально Вышестоящие Реальности в одну Высокую Цельную Реальность. 
И стяжаем количество Высоких Цельных Реальностей по стандарту в размере. Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Высокие Цельные Реальности в одну Высокую Цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Высоких Цельностей по стандарту в размере. Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Высокие Цельности в одну Изначально Вышестоящую Цельность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Изначально Вышестоящих Цельностей по стандарту в размере. Компактифицируем Изначально Вышестоящие Цельности в одну Иерархическую Цельность, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Иерархических Цельностей по стандарту в размере. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать количество Иерархических Цельностей в одну ИВДИВО-цельность физического осуществления ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас с разумным распознанием физической организации явления первой ИВДИВО-цельности каждым из нас соответствующим компактифицированным явлением 12 видов организаций материи в выражении первого ИВДИВО-цельного физического существования каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 видов реализаций и компактификаций видов организаций материи от физичности до Иерархической Цельности включительно, с вхождением в первую Физическую ИВДИВО-цельность каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 12 уровней компактификаций в 13-й Цельности Физической ИВДИВО-цельности физического осуществления Разума каждого из нас.
 И преобразить Разум каждого из нас по одному из четырёх стандартов. С насыщением Разума каждого из нас компактами 
физичностей 
Слоёв, 
Уровней, 
Планов, 
Присутствий, 
Реальностей, 
Высоких Реальностей, 
Изначально Вышестоящих Реальностей, 
Высоких Цельных Реальностей, 
Высоких Цельностей, 
Изначально Вышестоящих Цельностей, 
Иерархических Цельностей в одной ИВДИВО-цельности в синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Эталонный Разум каждого из нас с репликацией в 16 Эволюционных или 64 Разума 262144-рице Разума каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе компактификации 12-ти видов организации материи в 13-м, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца соответствующего стандарта организации. Прося расширить и компактифицировать возможности всего во всём каждого из нас в новом Разуме и разумности каждого из нас физически этим.
И проникаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением нового Разума Изначально Вышестоящего Отца новыми порядковыми цельностями иерархизации и компактификации 12-ти видов организаций материи каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Разум Планеты Земля на явление 32-х иерархических порядков видов организаций материи, развёртываемых из 12-ти в 32 в новой порядковой цельности иерархизации и компактификации Разума Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Новым явлением Истины внутреннего мира и Разума видов организаций материи в синтезе их между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Планеты Земля 32-х видов организаций материи в новых иерархических компактификаций и порядковых цельностях его организации каждым из нас и всей Планетой Земля в целом.
 Прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Разум Планета Земля в 32 вида организации материи. И развернуть новый масштаб Разума и разумности как Планета Земля, так и каждого человека и человечества в целом.
 И стяжаем Разум Планеты Земля каждому из нас явлением ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе его. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7млр700млн. Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7млр700млн Разумов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 7млр700млн Разумов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать их каждому человеку Планета Земля.
 И возжигаясь 7млр700млн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать один Синтез на каждого человека Планета Земля. И преобразить Разум каждого человека Планеты Земля в новую Истину внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением нового Разума 32-х видов организаций материи в репликации Разума Планеты Земля каждым человеком Планеты Земля и 7млр7000млн синтез-физически собою.
И возжигаясь 7млр7000млн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разумы каждого в новое явление перспектив новой Метагалактической эпохи 32-рицей видов организации материи синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас новым явлением Разума каждого из нас и Планеты Земля в синтезе ИВДИВО Октавы Бытия явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываем Разум новых видов организаций материй каждым из нас. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

2.43-3.02                                                    Практика 2.
13 видов Генезиса

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть компактификацию генезиса явлением огня каждым из нас и синтезом нас в реализации 12-ти видов организации материи в компактификации их 13-м физическим ИВДИВО-цельным явлением. Ракурсом одного из стандартов реализации Разума, первого, второго, третьего, четвёртого порядковых цельностей видов организаций материи с соответствующей компактификацией генезиса по количеству стандартов и 12-ричному качеству компактификации видов организации материи, явлением генезиса каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 видов Генезиса в количественных характеристиках одного из четырёх стандартов компактификаций порядковых цельностей Разума каждого из нас. С соответствующим количественным составом для компактификации генезиса каждым из видов организаций материи, и качественной компактификации генезиса порядковыми цельностями, и мерой компетенции в разнообразии 8-рицы реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь, Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем количественно-качественный Генезис Физичности
стяжаем количественно-качественный Генезис Слоёв
стяжаем количественно-качественный Генезис Уровней 
стяжаем количественно-качественный Генезис Планов
стяжаем количественно-качественный Генезис Присутствий
стяжаем количественно-качественный Генезис Реальностей
стяжаем количественно-качественный Генезис Высоких Реальностей
стяжаем количественно-качественный Генезис ИВ Реальностей
стяжаем количественно-качественный Генезис Высоких Цельных Реальностей
стяжаем количественно-качественный Генезис Высоких Цельностей 
стяжаем количественно-качественный Генезис Изначально Вышестоящих Цельностей
стяжаем количественно-качественный Генезис Иерархических Цельностей и
стяжаем количественно-качественный Генезис Физической ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас компактифицированным объёмом Версумов Генезиса в 13-ти уровнях каждого из нас. 
Прося развернуть эманации Разума стяжённым Генезисом в разнообразии стандартов количественно-качественных характеристик его, с учётом подготовки компетентности 8-рицы каждого из нас. И возжигаясь 13-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент огня Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас окружающего бытия синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея эманируем, в ИВДИВО Краснодар эманируем, в ИВДИВО Должностной Компетенции эманируем, и в ИВДИВО каждого из нас эманируем.
 И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

00:38:27–01:04:40                                 Практика 3.
Новое Бытиё в ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 54 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить индивидуальное Бытиё каждого из нас, сжигая состояния и всю сферу Бытия вокруг тела каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. С генезисом нового Бытия каждого из нас явлением 64-х Частностей в максимальном количестве каждого из 64-х уровней Частностей, в максимальном количестве видов организации материи, типов и видов материи, архетипов материи, задействованных в каждом из нас. С максимальным качественно-количественным генезисом реализации специфики Бытия каждым из нас и каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь Бытиё в ИВДИВО каждого каждого из нас, завершив все условия Бытия любого типа и вида соответствующим решением Изначально Вышестоящего Отца. 
С прямым преображением Бытия каждого из нас на 64 вида Частностей одномоментно. 
С максимальным количеством каждого из 64-х Частностей соответствующим качеством их реализации каждого из нас и более того Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Бытии каждого из нас. 
С отсечением всех связок, связей и некорректных взаимодействий. 
И максимальной концентрации эманации Генезиса каждого из нас, стяжённого каждым из нас, и выделенного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в формирование нового Бытия в эталонном сферическом выражении в ИВДИВО каждого из нас вокруг тела каждого из нас в синтезе соорганизации взаимодействия 
Чакрами, 
сферами Мыслей, 
Силами, 
Разрядом, 
Столпами, 
Столпностью 
и любыми иными видами Систем, 
любыми видами Аппаратов, 
любыми видами Частей во взаимодействии, обработки и реализации Частностей Бытиём каждого из нас синтез-физически собою.
И эманируем Генезис, стяжённый каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь бытиё каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный огонь сжигания Бытия вокруг тела каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою. И вспыхивая этим огнём, сжигаем бытиё каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё каждого из нас в эталонном сферическом образовании его эманацией Генезиса каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. Стяжая 64 Частности в оперировании Бытия максимальным качественно-количественным составом каждой из 64-х Частностей во всей глубине компетентности 8-рицы и Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь Бытиём каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новое Бытиё синтез-физически каждым из нас собою.
И в этом выражении и явлении Бытия мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Бытия вновь сотворённым Бытиём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою, развёртывая Бытиё каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас синтез-физически телесно каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1:32 – 1:49                                              Практика 4.
Преображение Разума 32-рицей видов организаций материи

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся Учителями 54 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы видов организаций материи с продолжением стяжания качественно-количественных составов одним из 4-х стандартов развития Разума ИВО каждым из нас. Явлением соответствующих количественных качественных показателей каждого вида организации материи с 13-го по 32-й включительно Разумом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив горизонт качественно-количественных реализации Разума видами организации материи каждого из нас с 13-го по 32-е выражение включительно. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем явление Планеты Земля (и дальше цифра) единиц организаций материи.
стяжаем явление Метагалактики Фа (цифра) единиц организаций материи. 
стяжаем явление Изначально Вышестоящей Метагалактики (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактики (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем явление Истинной Метагалактики (цифра) единиц организации материи. 
Ещё раз, стяжаем явление Истинной Метагалактики (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем явление ИВДИВО-цельности (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем Метагалактику Человека (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВДИВО (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВДИВО каждого (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем Физичность Человека (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Мать (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Посвященного (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Служащего (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Ипостась (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Учителя (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Владыку (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем ИВ Аватара (цифра) единиц организации материи. 
стяжаем Отца ИВО (цифра) единиц организации материи и 
стяжаем Изначально Вышестоящего Отца (цифра) единиц организации материи каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 20-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать 20 явлений видов организаций материи, стяженных каждым из нас в Разум ИВО каждого из нас, углубив, расширив и повысив качество компетентности Разума ИВО каждого из нас 32-рицей видов организаций материи, одного из 4х стандартов явления Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Разум каждого из нас и всецело все Части, Системы, Аппараты и Частности, всё бытие и ИВДИВО каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 

2.20.36 - 2.28 51                                          Практика 5.
Стратагемия Культуры 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. Культура –  это внешне Бытиё, она у нас Метагалактична на сегодня.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Учителем 54 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:
Воспитания и воспитателя,
Идеологии и идеолога,
Искусства и явления искусства разного типа и вида собою,
Иерархического бытия и иерархичности бытиём каждого из нас, 
в явлении Синтеза Культуры каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически собою, Генезисом каждого из нас. 
И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно. Почувствуйте-ка, насколько вам легко здесь стоять и действовать после напряга в ИВДИВО Октавы Бытия, ваши тела просто летают от счастья.
Становимся Учителями 54 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Воспитание в явлении Генезиса Культуры каждого из нас,
стяжаем Идеологию в явлении Генезиса Культуры каждого из нас,
стяжаем Иерархическое бытиё в явлении Генезиса Культуры каждого из нас, и
стяжаем Искусство в явлении Генезиса Культуры каждого из нас в синтезе данных 4-х Константных Начал явления.
И возжигаясь 4 мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию Культуры каждого из нас форматированием внутреннего Генезиса из сферы Бытия каждого из нас 4-мя Началами Культуры константно каждым из нас.
И возжигаясь Стратагемией Культуры каждого из нас, преображаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Культурой каждого из нас физически собою, как результат стяжённой бытийности в ИВДИВО каждого из нас и явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Стратагемией Культуры каждого, воспитанием, идеологией, иерархическим бытиём и искусством каждого из нас.
И вспыхивая этим Синтезом, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1
 
1.13 – 1.50                                              Практика 6. 
Разум 65 536 000 лет явления

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Учителем 54 Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 
- на явление Разума Изначально Вышестоящего Отца 65 536 000  единиц Физической ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия явлением 65 536 000 лет. 
- расширив биологическое развитие, разнообразие каждого из нас взрыв-скачком из тысячелетия развития в миллионолетие развития. 
- и зафиксировав новый концентрат явления  биологического времени в 65 536 000 лет Разумом каждого из нас с репликацией  65 536 000 лет в каждое Ядро каждой клеточки физического тела каждого из нас Разумом, взаимокоординирующимся этим каждого из нас,
- развернув физическую Октаву Бытия синтезфизически каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца: 
- расширить, углубить и  развернуть Разум каждого из нас, стяжённый вчера на данном Синтезе, на 65 536 000 лет. 
- переведя биологическую активацию физического тела и каждой клеточки физического тела из тысячелетней активации времени с тысячелетним фиксациям единиц развития Разумом на миллионолетний фиксаций биологического времени каждого из нас с миллионолетиями развития фиксации Разума каждого из нас,
- и явления 65 536 000 лет концентрации Метагалактической эпохи  Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас с 65 536 000 единиц в  концентрации 16 Огнеобразов с ядрышком Синтеза в центре физичности ИВДИВО-цельности 1-й ИВДИВО Октавы Бития, 1-й физической ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия, 
- прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Ныряем в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. 
Распускаем Разум каждого из нас из нашего тела вокруг нашего тела, синтезируя Разум каждого из нас сферически с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою, где мы находимся внутри Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца и внутри сферы Разума каждого из нас. 
И синтезируясь с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца взаимопроникновением один в один, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 65 536 000 лет явления Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Прося развернуть биологический скачок каждому Ядру каждой клеточки физического тела каждому из нас и Разуму каждого из нас в целом; 
каждому Ядру каждой клеточки любой Части из 256-ти Эталонных 
16384-х Высокой Цельной Метагалактики, 
4096 Изначально Вышестоящей Метагалактики 
и Метагалактики Фа 
в синтезе их с Системами, Аппаратами, Частностями и 20-рицей Человека в синтезе в целом этим.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 000 лет биологического развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас 
Разуму Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
каждой Эталонной Части, 
каждой Совершенной Части, и 
каждой Части любого формата с Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас. 
И вспыхиваем новым биологическим Временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И мы возвращаемся через Хум Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас компактификацией явления 65 536 000 лет ракурсом Физической                                   1-й ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия цельно Разумом Иерархическим Бытиём синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Разума  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 65 536 000 лет явления. С биологическим скачком каждой клеточки биологического тела всех Частей, Систем, и Аппаратов в синтезе их с тысячелетнего на миллионолетнее развитие устойчивой Отцовской фиксацией каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Совершенные Части, все Эталонные Части, все Части, Системы и Аппараты каждого из нас в новом явлении миллионолетней биологической эволюционной развитости. И фиксаций в каждой Части, Эталонной Части, Совершенной Части 65 536 000 лет биологической эволюционной заданности развития каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Части, Системы и Аппараты каждого из нас этим. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся  Изначально Вышестоящим Отцом в реализации нового бытия каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение и физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически, вспыхивая вихрем 65 536 000 лет биологического развития каждого из нас. И возжигаясь кольцом Анкх, фиксируя огонь 65536-го года в физическом телесном выражении каждого из нас, и вспыхивая Огненной Временной закольцованностью эпохи 65 536 000 лет физически каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы эманируем кольцо Анкх 65 536 000 лет вокруг Планеты Земля, развёртывая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 65 536 000 лет. Развёртываем Истину внутреннего мира каждого из нас, эманируя единице Разума 65 536 000 каждого из нас. Устанавливаем новую эпоху развития ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Метагалактики Фа и 4-х Метагалактик: Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики в синтезе ею каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.    

3.10 – 3.39                                                  Практика 7. 
Концентрация 8-ми Эволюций на Разуме.
Культура Генезиса.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать Разум в 65536000 лет в явлении биологической активации каждого из нас к каждому из нас и к Планете Земля, развернув эволюционную адаптацию Разума каждого из нас синтезом 8-ми Эволюций и преображения каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая концентрацией 8-ми Эволюций фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Разуме каждого из нас. Возжигаемся: 
Метагалактической Зволюцией:
Человека-Посвященного Эволюцией
Человека-Служащего Эволюцией
Человека-Ипостаси Эволюцией
Человека-Учителя Эволюцией
Человека-Владыки Эволюцией
Человека-Аватара Эволюцией и
Человека-Отца Эволюцией.
И вспыхивая концентрацией 8-ми Эволюций на Разуме в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Разуме каждого из нас. Мы возжигаемся 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим, укрепляясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 8- эволюционной выразимости каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: 
развернуть Иерархическое бытиё каждого из нас 16-эволюционно, с переформатированием действия первых 8-ми человеческих Эволюций с Эволюциями Метагалактики в 9-ти выражениях в Иерархическом бытии каждого из нас 
с умением, навыками, распознаниями и способностями к реализации вариативного действия любой из 9-ти Эволюций, 
как Метагалактической – природно-социальным способом,
так и 8-ю человеческими от Человека-Посвященного до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно Иерархическим бытиём каждого из нас в вариативном применении 9-ти эволюционных принципов и реализаций физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком-Владыкой, переходим в зал на 4194294 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Учителями 54 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Человеком-Владыкой, стяжаем прямой Генезис каждому из нас в переформатировании бытия вокруг нас и отстройке Генезиса внутри нас явления новой биологической эволюционной заданности 65536000 лет синтеза 
65-ти Совершенных, 
256-ти Эталонных, 
16384-х Высоко Цельных, 
4096-ти Изначально Вышестоящих и 
4096-ти Фа Частей каждого из нас 
соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями.
И, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Культуру Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением: 
Воспитания каждого, 
Идеологией каждого, 
Иерархического бытия каждого и 
Искусства каждого 
в синтезе Культуры Генезиса и более того, во множественных вариациях и перспективах каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем магнитностью Синтеза и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца между собою. И возжигаясь, преображаемся ими в Культуре Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь, развёртываемся этим.
И в этом огне мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-цельно Учителем 54 Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся всем телом фрагментом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая им всетелесно каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Отец говорит: «Направьте Огонь Генезиса на какое-то одно дело, которое сильнее всего мучает вас по обычной жизни». Работа, ситуация, только на людей нельзя. Ситуативность: переехать не можете, зарплата, ещё чего – то есть такая ситуативная конкретика, которая вас мучает, беспокоит, задевает. Подчёркиваю, только на людей нельзя, на ситуацию с людьми можно, но людей это не должно затрагивать, что он должен исполнить, ничего не должен.
То есть Генезис некой ситуации, вы в это, хотели бы из этого или выйти, или преобразиться, или научиться, или преодолеть, понятно, да, или получить, или вам не хватает что-то. 
– А две ситуации можно?
Я сказал одну, Генезис не делится, иначе ничего не получится. Всегда хочется больше, Папа сказал: «Одну», - не моя воля, а твоя, Отче.
Надо направить на ту ситуацию, которая зудит больше всего, если есть выбор, мучает больше всего, задевает больше всего и так далее по списку. Это применение Огня Генезиса, чтобы он у вас усвоился, потому что мы его стяжали, тело заполнилось, но если мы этот Огонь никуда не направим, он сейчас останется в том теле, где мы стоим. А тем, что мы сейчас офизичиваем, направляя, этот Генезис спустится на нашу физику.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 2

0.45.26. – 1.04.43                                Практика 8.
Технологическая Культура применением огня Генезиса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-цельно Учителем 54 Синтеза в форме в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить применить Огонь Генезиса каждого из нас дополнительно на:
технологичность действия Частей, 
технологичность действие Систем, 
технологичность действия Аппаратов Систем 
в явлении 256 эталонных Частей с эталонными Системами и с эталонными Аппаратами в них с соответствующими технологическим явлением Эталонов, отстроенных 
и отстроенности всех процессов всего во всём в каждом из нас и в синтезе нас в качественной подготовке явления Огня Генезиса, переводящего синтез технологических процессов в субъектные возможности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Генезисом каждым из нас.
Вспыхиваем Огнём Генезиса каждого из нас, в Генезисе переходим в зал Человека- Владыки на 4194294 ИВДИВО-цельность, развёртываясь Учителем 54 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек-Владыкой.
И просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца развернуть: 
256 эталонных технологий Частей Эталонных Частей, 
256 эталонных технологий Систем Эталонных Частей, 
256 эталонных технологических процессов и технологий Аппаратов Эталонных Систем Эталонных Частей 
каждому из нас и синтезу нас с последующей репликацией глубины реализации их во все Части, Системы, Аппараты всеобъемлющие каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 768 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь 768-ю Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой, стяжаем 768 технологий технологических процессов и технологичности реализации 
Эталонных Частей, 
Эталонных Систем, 
Эталонных Аппаратов 
каждого из нас в повышении качественно-количественных характеристик их дееспособности, глубины, спецификации, расширения способностей, расширения свойств, расширения и углубления качеств и разнообразности вариаций и операбельности каждой Эталонной Части, каждой Эталонной Системы, каждого Эталонного Аппарата в синтезе их и каждого самого по себе.
И возжигаясь 768-ю Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь данным и прося развернуть технологическую Культуру этим каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом, 
дополнительно зафиксировав Эволюцию Человека- Владыки в поддержку разработки разнообразия всех технологических процессов, технологических перспектив и технологий, внутренне-внешнего действия каждого из нас. 
И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Услышьте, что сказал Человек-Владыка. Он нам сказал:  «Молодцы», - принимайте его поощрение. Мы первые, кто в это вошли и отстроили новую грань эволюционности, технологичность процессов действия каждого из нас. Это крайне важный показатель, нам сказали и очень перспективно. Ну, у каждого из вас, вот что-то вам зафиксировали в поддержку, в развитие, в перспективу – поощрение. Мне тут сложно сказать, это индивидуально всё. Ну как бы вы должны почувствовать раз у вас там, как некое состояние стало более высокое, возвышенное. Это как раз как зарядик какой-то внутренний на что-то.
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся Учителем 54 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося субъектно каждому из нас развернуть технологии, технологические процессы и технологические перспективы явления 
Эталонных Систем, 
Эталонных Аппаратов и 
Эталонных Частей в синтезе их, 
в явлении технологической ясности действия каждого из Частей, Систем, Аппаратов 
и одновременно глубинной, применимости, разработанности, реализованности и развитости этим субъектно каждого из нас.
И возжигаясь 768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая 768 реализаций данного каждым из нас и преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы открываем новый пласт деятельности ИВДИВО этим стяжанием и развёртываем новое направление деятельности каждого и всех в технологическом применении и развитии всех процессов всего во всём собою. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаемся Человеком-Владыкой, возвращаясь в физическое выражение в его выражении синтез-физически генезисно каждым из нас. И развертываясь физически в данном зале и вспыхивая Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически явлением Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Поощущайте, сейчас у вас в теле стоит Огонь Генезиса – вот это Человек-Владыка вами ипостасит. Это очень полезный огонь, потому что если вы будете технологичность разрабатывать, чтоб не ошибиться, вот в этот Огонь надо входить. Он в вас закрепляется, фиксируется, вот как раз ипостасность Аватар-Ипостаси. Это кто спрашивал, как это – вот так. Мы в очень хорошее русло вошли, поэтому Человек-Владыка нас поддержал физически. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Владыку и эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.22 –1.44                                         Практика 9.
Совершенный Разум.
Изначально Вышестоящий Совершенный Разум.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность  Учителем 54 Синтеза в форме.
Развёртываясь пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин, синтезируясь с их Хум, стяжаем 33 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие 32-х Разумов в явлении Совершенного Разума каждого из нас. И возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 Совершенных Разума явлением Изначально Вышестоящего Разума каждого из нас.  И возжигаясь 33мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Разума 32-рицей Разумов с Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk33250264]стяжаем Синтезный Разум прасинтезным синтезом Отца ИВО –  281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО 
стяжаем Волевой Разум прасинтезной волей Аватара ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенных духов ИВО 
стяжаем Мудрый Разум прасинтезной мудростью Владыки ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
стяжаем Любящий Разум прасинтезной любовью Учителя ИВО – 184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО 
стяжаем Творящий Разум прасинтезным творением Ипостаси ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО 
стяжаем Созидающий Разум прасинтезным созиданием Служащего ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
стяжаем Реплицирующий Разум прасинтезной репликацией Посвящённого ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО 
стяжаем Жизненный Разум прасинтезной жизнью Человека ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных  полей ИВО 
стяжаем Воскрешённый Разум прасинтезным воскрешением Человека-Отца ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО 
стяжаем Пробуждённый Разум прасинтезным пробуждением Человека-Аватара ИВО – 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
стяжаем Генезисный Разум прасинтезным генезисом Человека-Владыки ИВО – 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО 
стяжаем Человечный Разум прасинтезной человечностью Человека-Учителя ИВО – 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО 
стяжаем Служащий Разум прасинтезным служением Человека-Ипостаси ИВО – 68.719.476.736 Совершенных вососединённостей ИВО 
стяжаем Вершащий Разум прасинтезным вершением Человека-Служащего ИВО – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО 
стяжаем Практикующий Разум прасинтезной практикой Человека-Посвящённого ИВО – 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО 
стяжаем Могущественный Разум прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО ИВО – 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО 
стяжаем Ивдивностный Разум прасинтезный ивдивностью Отца-Творца физичности ИВДИВО ИВО – 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
стяжаем Сверхпассионарный Разум прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-Творца физичности ИВДИВО Пл.З. ИВО – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
стяжаем Истинный Разум прасинтезной истинностью Владыки-Творца физичности ИВДИВО Материи ИВО – 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
стяжаем Окский Разум прасинтезной окскостью Учителя-Творца физичности ИВДИВО– 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
стяжаем Красивый Разум прасинтезной красотой Ипостаси-тв. физичн. ИВДИВО Истинной Мг ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
стяжаем Константный Разум прасинтезной константой Служащего-Творца физичности ИВДИВО ВЦ Мг ИВО – 134.217.728 Совершенных основ ИВО
стяжаем Знающий Разум прасинтезной знанием Посвящённого-Творца физичности ИВДИВО ИВ Мг ИВО – 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
стяжаем Мерный Разум прасинтезной мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО – 33.554.432 Совершенных мощей ИВО
стяжаем Стандартный Разум прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 16.777.216 Совершенных прав ИВО
стяжаем Законный Разум прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 4.194.304 Совершенных идей ИВО
стяжаем Императивный Разум прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 2.097.152 Совершенных сутей ИВО
стяжаем Аксиомный Разуме прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
стяжаем Начальный Разум прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 524.288 Совершенных мыслей ИВО
стяжаем Принципиальный Разум прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 262.144 Совершенных чувств ИВО
стяжаем Методичный Разум прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 131.072 Совершенными ощущениями ИВО
 стяжаем Правильный Разум прасинтезным методом Человека ИВДИВО Октавы Бытия ИВО – 65 536 Совершенных движений ИВО
И возжигаясь 32-рицей Разума, возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь 32-ричным Разумом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный  Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 32 Разумов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И развертываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенный Разум Отца ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенных Синтезов ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Аватара ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенных Воль ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Владыки ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных Мудростей ИВО 
стяжаем Совершенный Разум  Учителя ИВО – 35.184.372.088.832 Совершенных Любви ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Ипостаси ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенных Творений ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Служащего ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных Созиданий ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Посвящённого ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных Репликаций ИВО 
стяжаем Совершенный  Разум Человека ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных Жизней ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Ивдивостей ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенных Воскрешений ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Иерархизаций ИВО – 549.755.813.888 Совершенных Пробуждений ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Полномочий Совершенств ИВО – 274.877.906.944 Совершенных Генезисов ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Синтезностей ИВО – 137.438.953.472 Совершенных человечностей ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Творящих Синтезов ИВО – 68.719.476.736 Совершенных Служений ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Статусов ИВО – 34.359.738.368 Совершенных Вершений ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Посвящений ИВО – 17.179.869.184 Совершенных Практик ИВО 
стяжаем Совершенный Разум Изначально вышестоящих Синтезов ИВО – 8.589.934.592  Совершенных Могуществ ИВО 
 стяжаем Совершенный Разум Прасинтезных компетенций ИВО – 4.294.967.296 Совершенных Ивдивностей ИВО
стяжаем Совершенный Разум Ивдивостей Синтеза ИВО – 2.147.483.648 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО
стяжаем Совершенный Разум Иерархизаций Воли ИВО – 1.073.741.824 Совершенных Истинностей ИВО
стяжаем Совершенный Разум Совершенств Мудрости ИВО – 536.870.912 Совершенных Окскостей ИВО
стяжаем Совершенный Разум  Синтезностей Любви ИВО – 268.435.456 Совершенных Красот ИВО
стяжаем Совершенный Разум Начал Творения ИВО – 134.217.728 Совершенных Констант ИВО
стяжаем Совершенный Разум  Прав Созидания ИВО – 67.108.864 Совершенных Знаний ИВО
стяжаем Совершенный Разум Частей ИВО – 33.554.432 Совершенных Мер ИВО
стяжаем Совершенный Разум Систем ИВО – 16.777.216 Совершенных Стандартов ИВО
стяжаем Совершенный Разум Аппаратов ИВО – 4.194.304 Совершенных Законов ИВО
стяжаем Совершенный Разум Частностей ИВО – 2.097.152 Совершенных Императивов ИВО
стяжаем Совершенный Разум Синтезного мирового метагалактического тела ИВО – 1.048.576 Совершенных Аксиом ИВО
стяжаем Совершенный Разум Метагалактического мирового метагалактического тела ИВО – 524.288 Совершенных Начал ИВО
стяжаем Совершенный Разум Тонкого мирового метагалактического тела ИВО – 262.144 Совершенных Принципов ИВО
стяжаем Совершенный Разум Физического мирового метагалактического тела ИВО – 131.072 Совершенных Методов ИВО
стяжаем Совершенный Разум Поядающего огня ИВО – 65.536 Совершенных Правил ИВО.
И возжигаясь 32-мя Совершенными Разумами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 32-х Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Разумов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжая, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая итоговую практику 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
4194305 64-льонов Огней
4194305 64-льонов Ядер Синтеза
4194305 64-льонов Субъядерностей
4194305 ИВДИВО-цельностей 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт  54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и Субъядерности, и вспыхивая этим.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4194305 ИВДИВО-цельности 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека-Владыки  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 65536-ю Синтезами  преображаемся ими. 
Развертывая 65536-рицу синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Человека-Влыдыку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 инструмента и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу Служения и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу Человека-Владыки  и 64 Синтеза ИВО,
16384 Гена Человека-Владыки и 16384-рицу Синтеза ИВО,
32768 Компетенций Человека-Владыки и 32768 Синтезов ИВО.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь развёртываемся  Человеком-Владыкой ИВО в синтезе всего этого пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 4194305 ИВДИВО-цельностью и 54 Синтезом ИВО каждым из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Книги Синтеза ИВО, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез книги, стяжаем Книгу 54 Синтеза, книга перед нами.
Берём Книгу в руки, вспыхиваем книгой 54 Синтеза ИВО. Переходим в кабинет максимально высокого здания каждого из нас лично. Становимся в кабинете на последнем этаже.  Кладём Книгу 54 Синтеза на стол, берём Книгу 53 Синтеза, у кого она была. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку ИВДИВО, встаем перед ними. Сдаём Книгу 53 Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 53-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 54 Синтезом ИВО каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  подготовку и переподготовку 54 Синтезом, возжигаясь соответствующей фиксацией Синтезом каждым из нас
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 54 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, открытые каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Синтеза ИВО с 32-мя ядрышками вокруг.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 54 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и поддержку каждому из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез. 
В этом огне мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца и 54 Синтез ИВО синтезфизически Человеком-Владыкой ИВО каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 54 Синтеза ИВО в центре с 32 ядрышками вокруг,
Эманируем Ядро 54 Синтеза ИВО в ИВДИВО Краснодар, фиксируя  в центре с 32 ядрышками вокруг,
Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 54 Синтеза ИВО в позвоночнике каждого из нас центре с 32 ядрышками вокруг,
Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 54-х Синтез Синтезов ИВО в центре с 32-мя ядрышками вокруг в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор:  Надежда Бакланова,  Аминат Аджиева   Асель Утешева,   Галина Ивко,     
             Лариса Бутывченко,   Марина Мартысь,  Рита Беретарь,    Дилара Сланко
Проверка: Наталья Ипатова
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