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практика 10.   Итоговая практика


день 1 часть 1
1.40 – 2.15                              Практика 1. Синтезтело ИВО.
Расширение внутреннего мира синтезтелесно

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезтелесно в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем 55 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Стяжаем проникновение 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, заполняемся 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум, возжигаемся 55 Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую 256-рицу Эталонных Частей каждого из нас. Развернув Синтезтело каждого из нас в новое явление 183 выражения Огнём Пробуждения каждого из нас и синтеза нас в реализации 256-рицы эталонных тел нового формата синтез-физически собою.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем явление Учителя 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме явлением синтез-телесности каждым из нас с возможностью обучения каждого из нас синтезтелесному хождению и действию. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Учителя 55 Синтеза в форме синтезтелесно. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 55 Синтеза в форме синтезтелесно.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Эталонное Синтезтело каждого из нас в 183 эталонном явлении частей огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом 183 выражения Эталонных Частей в огне Пробуждения Синтезтела физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы входим в пробуждённость Синтезтела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов, например, Синтезов ИВДИВО для явления или Синтезностей Ипостаси или Творящего Синтеза Ипостаси, или другой любой компетенции служебной каждым из нас. И возжигаемся соответствующим количеством Синтезов, пробуждаясь им, пробуждаясь ими синтезтелесно каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность явления данного Синтеза в деятельности синтезтелесно каждого из нас.
Стяжаем глубину синтезных реализаций Синтезности Синтезтела каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вариации технологичности ИВДИВО в явлении Синтезтела в центре ИВДИВО. Стяжая необходимые технологии применения в деятельности как внешней, так и внутренней синтезтелесно каждым из нас с учётом компетенции и всех видов подготовок каждого из нас.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 огня 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. В явлении 192-рицы Синтеза от Синтез Синтеза до Синтеза Образа Отца, в явлении Синтезтела каждого из нас 192 огнями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем максимально высокую концентрацию каждого из 192 огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца так и в синтезе 192 Огней Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою. И входим в 192-ричный огонь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 192 огням Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно собою.
И возжигаясь 192-рицей Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь технологиями ИВДИВО, Синтезностями, Синтезами и огнями  концентрации 192-х пар Аватаров Синтеза синтезтелесно собою.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 70 нижестоящих телесных выражений в эталонных Частях: 
64 Метагалактическими телами, 
4 Мировыми телами, 
Трансвизорным телом и 
Ипостасным телом 
в синтезе их в цельное синтезтелесное явление каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 70-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.392.896 Идей и 1.392.896 Законов равновесия внутреннего мира Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить синтезтелесное выражение каждого из нас на обновлённый внутренний мир 1.392.640 плюс 256 ИВДИВО-цельностей, стяжённых каждым из нас физически. 
И в расширении внутреннего мира, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.392.896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Идеями  Изначально Вышестоящего Отца 1.392.896.
И стяжаем 1.392.896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Законами Изначально Вышестоящего Отца 1.392.896 Законами Изначально Вышестоящего Отца в расширении, развитии и углублении внутреннего мира синтезтелесно каждым из нас.
И возжигаясь 2.895.792 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая равновесие Идей и Законов в расширении внутреннего мира синтезтелесно каждым из нас.
И возжигаясь с этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело каждому из нас. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. Развёртываем Синтезтело Учителем 55 Синтеза в форме. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

3.38.31- 4.01.47                                         Практика 2.
Лотос Духа Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Лотоса Духа, явлением 183 Эталонной Части – Синтезтело 183-й ИВДИВО-цельности в реализации Лотоса Духа Октавы Бытия 262144-рично.
И в синтезе новой концентрации компактификации порядковых Цельностей компетенций каждого из нас Жизни каждого из нас, концентрацией Духа в иерархической компактификации в синтезе его синтезтелесно физически собою. 
И возжигаясь 262144 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 55 Синтеза в форме синтезтелесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Октавы Бытия каждым из нас явлением Синтезтела в минимальной реализации 183-й ИВДИВО-цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Дух Октавы Бытия каждого из нас. 
стяжаем Зерцало Лотоса под ступнями, становясь босиком в зале, в каждого из нас, с синтезом компетенции и глубиной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
стяжаем 262144 Лепестка Духа каждого из нас. 
стяжаем Синтезтело насыщенной концентрации 262144-рицей Духа каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Я-есмь Октавы Бытия каждым из нас, и 
стяжаем 65.536 Пламён Я-есмь Октавы Бытия Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную Печать Судьбы Октавы Бытия каждого из нас в явлении:
Печати Судьбы Человека
Печати Судьбы Посвящённого
Печати Судьбы Служащего
Печати Судьбы Ипостаси
Печати Судьбы Учителя
Печати Судьбы Владыки
Печати Судьбы Аватара и
Печати Судьбы Отца 
в синтезе 8-ричной Печати Изначально Вышестоящего Отца Зерцалом каждого из нас. И вспыхиваем Лотосом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуждение Лотосом Духа ракурсом Синтезтела каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Лотосом Духа, стяжая концентрацию пробуждения Духа Октавы Бытия Лотосом Духа синтезтелесно каждым из нас. И входим в пробуждение Синтезтелом каждым из нас Лотосом Духом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы впитываем Лотос Духа в каждого из нас внутрь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем Лотосом Духа и новым Духом каждого из нас Октавы Бытия физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

0:41 – 0:55:46                                             Практика 3.
8-рица Человека Синтезтелом

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Учителями 55 Синтеза в форме синтезтелесно в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум и стяжаем:
или 262144
или 65536
или 16384
явления 8-рицы Человека каждым из нас, 8-рицы от Отца до Человека каждым из нас, где вы стяжаете это количество 20-рицы или 4-рицы всей 8-рицей Человека.
То есть эти Части одновременно работают синтезом 
и на Отца, 
и на Аватара, 
и на Владыку, 
и на Учителя, 
и на Ипостась, 
и на Служащего, 
и на Посвящённого 
и на Человека. 
То есть эти Части нельзя разделить на Посвящённого и Человека, на Отца и Человека.  В Синтезтеле одно количество Частей сразу всей 8-рицей.
И возжигаемся соответствующим количеством синтеза каждым из нас. И возжигаясь
или 262144-мя Синтезами
или 65536-ю Синтезами
или 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть соответствующие явления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом каждого из нас. С явлением перспектив реализации синтезтелесно каждым из нас и углублением качества, компетенции и концентрации Духа соответствующими выражениями соответствующей концентрацией:
262144-рицы Духом Синтезтела каждого из нас
65536-рицы Духом Синтезтела каждого из нас
16384-рицы Духом Синтезтела каждого из нас
в максимальной концентрации и явлении Духа синтезтелесно физически собою. 
И возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из указанных, стяжаем  262144, 65536, 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Мы два раза преображаемся Синтезом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
262144-рицу
65536-рицу или 
16384-рицу Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В явлении развитии Синтезтела каждого из нас и синтезтелесное реализацию и развитие собою.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить синтезтелесное выражение соответствующих 20-риц или 4-риц явлением каждого из нас Синтезтелом физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262144 или 65536, или 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Синтезтела Эталонного каждого из нас, с репликацией соответствующих 16-риц или 64-риц его выражения в явлении каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически синтезтелесно собою явлением 8-рицы от Отца до Человека, в явлении 20-ричности или 4-ричности реализации каждого из нас синтезтелесно в целом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1:12:20-1:23                                              Практика 4.
8-ричная Индивидуальность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим сложить и развернуть Индивидуальность каждого из нас явлением каждого из нас и 8-рицы 
Отца, 
Аватара, 
Владыки, 
Учителя, 
Ипостаси, 
Служащего, 
Посвящённого, 
Человека 
каждым из нас индивидуальностью каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываясь Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную, от Отца до Человека, во всей глубине компетенции, подготовок и накоплений каждого из нас, Индивидуальность каждого из нас. Во всех нелинейных и неповторимых особенностях, спецификациях, разнообразиях, возможностях и реализациях, и так далее, и так далее, и так далее и более чем, всей глубиной, масштабностью и насыщенностью явления каждого из нас.
И проникаемся Индивидуальностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И развёртываясь Индивидуальностью собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

день 2 часть 1

1.27 –1.59                                                         Практика 5.
Динамическое оперирование материей синтезтелесно

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 4194240 ИВДИВО-Цельность в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 55-го Синтеза, синтезтелесно в форме.
И синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить синтезтелесность и  Синтезтело каждого из нас динамическим оперированием материей в разнообразии возможности и синтезтелесного управления каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стоим Синтезтелом и справа, слева от каждого из вас становится пара Владык, и свой огонь направляют сквозь ваше Синтезтело друг другу. Определяйте огонь вслух! Кто это? Можете сказать вслух, нужно сказать вслух. Кто определил, кто это? 
У всех одна и та же пара. Не буду объяснять, как, но стоит одна пара. Я по итогам скажу, что это за пара, чтобы вы определили, этот огонь. Насыщайтесь огнём Аватара, Аватарессы, справа, слева стоит от вас, буквально магнитят вас своим огнём, заполняя собственным огнём. Возжигайтесь огнём Аватара, Аватарессы, кто это? 
- Александр Тамила. 
Нет! 
- Филипп Марина. 
Нет! 
- Мория Свет.
Мория Свет, во! Кто сказал? Мория Свет, это огонь Мудрости. Вас насыщают Мудростью Синтезтела. Чтобы оперировать материей у вас должна быть Мудрость в оперирование материи. Запомните, нет Мудрости – нет правильного оператора материи. Поэтому, если вам нужна какая-та перестройка в материи, вы не понимаете, с чего начать и что делать, идёте к Владыке Мории или к Владычице Свет. Проникаемся. 
Мория смеётся и говорит: «А я думал, не узнают». Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся  им.
Теперь Мория Свет собирают все свои тела и становятся по бокам от Кут Хуми Фаинь, чтобы вы их увидели.
И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Синтезом Мудрости Синтезтела в оперирование материи физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Второй вариант. Мория Свет стоят в зале. По бокам от вас стала вторая пара Аватаров Синтеза, но она несёт вам не огонь своего действия, а организацию. И вас заполняет Синтезтело организацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и вот чувствуете специфику Организации глубиной определения вами.
Я вас слушаю, кто? Аватары, даже когда выходят в зал, они представляются, вы могли слышать их имена, подскажу так. Но как бы тут вас насыщает концентрация Организации, какой? 
- Пробуждение? 
Нет, это огонь, а не Организация. А я сказал, вас насыщают Организацией. Ну, понятно, что вас пробуждают Организацией, но это не огонь Пробуждения. Ещё. 
- Должностная Компетенция
 О! Молодец! Стоят по бокам Серапис Велетте, насыщают вас Должностной Компетенцией ИВДИВО, причём, с акцентом вашей должности. То есть вы там Аватар, Владыка, Учитель, Ипостась, вас насыщают именно вашей должностью. И вы можете сейчас прожить, как звучит огонь вашей должности. Допустим, я как огонь Главы ИВДИВО. 
И мы проникаемся огнём Должностной Компетенции каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Серапис Велетте тоже проходят вперёд, становятся уже по бокам Мории Свет, Кут Хуми Фаинь в центре. Посмотрите, Яни слева стоят от вас или справа, или от Владык. 
слева от Кут Хуми, справа от нас стоят Яни. 
справа от Кут Хуми, слева от нас стоят Ини – Аватарессы.
 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В итоге в нашем Синтезтеле формируется Мудрость Должностной Компетенции. 

И выходит третья пара Владык, становится по бокам от вас и насыщает вас определённым процессом оперирования материей. Тут мне сложно как-то это объяснить, пока вы не узнаете Аватаров. И вот этот процесс, фактически проникая в вас, помогаем вам распознавать материю и действовать ею. Я вас слушаю. Кто, это? 
- Иосиф Славия. 
Нет! 
- Юлий Сиана. 
Нет! 
Они смеются и говорят: «Это Аватары Синтеза, к которым вы почему-то редко-редко обращаетесь». Это крайне важно для вашего оперирования материей любой. 
Я вас могу сбить этими словами, потому что вы не предполагаете такое оперирование материей. Поэтому не думайте сейчас о Владыках, где можно найти что-то с материей связанное. Чаще всего, этих Владык с материей вообще не ассоциируете. Поэтому для вас даже этот огонь странный. 
Ладно. Это была Владомир Стефана, называется вас, заполняет Цивилизованность оперирования материей. Цивилизованность – это разная глубина и качество операций, которые можете допустить себе в управлении материей. 
Очень часто вам не хватает или качества или глубины, или насыщенности действий, чтобы тот или иной процесс получился. Вот здесь нужно идти к Владомиру и Стефане, углублять свою цивилизованность возможности что-то исполнить. И тогда у вас получается это исполнение. 
Мы проникаемся Цивилизованным оперированием материи Владомира Стефаны.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефаны, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас цивилизованным оперированием материей в исполнении любых реализаций каждого из нас. И возжигаясь Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Владомир Стефана тоже входят в ряд Владык. 
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 
И теперь одновременно четыре пары Владык: Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Серапис Велетте, Владомир Стефана концентрируют 4 огня  на Синтезтело каждого из нас. Мы возжигаемся: 
Синтез Синтезом, 
Синтез Мудростью, 
Синтез Могущества, и 
Синтез Воскрешением каждого из нас. 
Прося преобразить Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь 4-ричным огнём, мы просим четыре пары Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в динамическое оперирование материей соответствующим набором специфик и возможностей. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами в 4-рице реализации Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими одномоментно синтезтелесно физически собою. Входя в новое явление динамической организацией материи  каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 55 Синтеза синтезтелесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем динамическое оперирование материей явлением 1.392.896 видов организации материи внутренним миром каждого из нас синтеза четырёх архетипических Метагалактик и 256-рицы Октавы Бытия в новом масштабе внутреннего мира каждым из нас.
И проникаемся специальным огнём Изначально Вышестоящего Отца динамической организации материи.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Синтезтелом каждого из нас, вспыхиваем Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Развёртываемся Синтезтелом каждого из нас и проникаясь этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Серапис Велетте, Владомира Стефану.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезтелесно каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 
2.14 – 2.27                                                 Практика 6. 
Всетическое Метагалактическое тело

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся Учителями 55 Синтеза синтезтелесно в форме. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и адаптировать динамическую организацию материи в каждом из нас, заложенную и сотворённую Изначально Вышестоящим Отцом в каждому из нас синтезтелесно физически собою к каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огнём мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Право и возможность явления Всетического тела явлением 55-го вида организации материи каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 55 Всетическое Метагалактическое тело Всетической Метагалактики в явлении 55-го вида материи с 256-ю типами материи реализации её всего во всём и синтезом четырёх архетипов Метагалактики четырёх видов Всетической материи в синтезе Всетической материи Октавы Бытия Всетического тела каждого из нас.
И развёртываемся Всетическим телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Всетическим Метагалактическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь Всетически физически каждым из нас, концентрируем 55 видов материи синтезтелесно физически собою, Всетически физически каждым из нас, формируя синтезтелесно единую среду 55-ти видов материи цельно Всетически физически собою. 
И в явлении Всетико-физической цельности, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

3.22 – 3.42                                     Практика 7.
12-ричность реализации от Индивидуума до Отцовскости

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность Учителями 55 Синтеза синтезтелесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, стяжаем глубину явления и разработанность, всю насыщенность содержания и распознания Индивидуальности каждым из нас. Определяем Индивидуальность неповторимыми характеристиками внутреннего мира несоизмеримыми возможностями применения их каждым из нас.
И проникаясь ночной подготовкой собою, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из троицы или 4-рицы базовых характеристик 8-ричной реализации физически каждого из нас от Человека до Отца синтезфизически собою в 12-ричность характеристик направлений и реализаций 
каждого Человека, 
каждого Посвящённого, 
каждого Служащего, 
каждого Ипостаси, 
каждого Учителя, 
каждого Владыку, 
каждого Аватара и 
каждого Отца, включая Мать, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Индивидуумность огнём Человечности,
Личность огнём Генезиса,
Индивидуальность огнём Пробуждения,
Цивилизованность огнём Воскрешения,
Человечность огнём Жизни,
Посвящённость огнём Репликации,
Служивость огнём Созидания,
Ипостасность огнём Творения,
Учительство огнём Любви,
Владычество огнём Мудрости,
Аватарскость огнём Воли и
Отцовскость огнём Синтеза каждым из нас и каждого из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас из 4-рицы в 12-рицу человеческой реализации от Индивидуумности до Отцовскости в 12-ричной спецификации возможностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ричность реализации от Индивидуума до Отцовскости всей 8-рицей каждого из нас в перспективном развитии собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь:
Индивидуумностью, 
Личностью, 
Индивидуальностью, 
Цивилизованностью, 
Человечностью, 
Посвящённостью, 
Служивостью, 
Ипостасностью, 
Учительством, 
Владычеством, 
Аватарскостью и 
Отцовскостью каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца данные 12 видов реализаций от Индивидуума до Отцовскости заложить в Синтезтело, в его развитие и реализацию каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтезтелесность каждого из нас на развитие данных 12-ти реализаций от Индивидуума до Отцовскости явлением Синтезтела в разнообразии всех характеристик и возможностей каждого из нас в синтезтелесном применении собою. С одномоментной универсализацией всечеловечности развития этими 12-ю характеристиками каждого из нас и их концентрации синтезтелесной реализации физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим всем данным стяжанием каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им всецело.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодар,  в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 2

0.58 – 1.11                                              Практика 8.
Совершенное Синтезтело

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на              4.194.240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 55 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание Совершенного Синтезтела явлением Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей.  (Мы стяжаем по 1280).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас
[bookmark: _Hlk43129910]1280 эталонных Частей явлением 256 эталонных Частей Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, так как у нас курс Учителя;
1280 эталонных Систем Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем;
1280 эталонных Аппаратов эталонных Систем Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем;
и 1280 эталонных Частностей эталонных Аппаратов Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем. 
[bookmark: _Hlk43130504]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 эталонные 1280-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И возжигаясь 5120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 55 Синтеза синтезтелесно в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Синтезтело каждому из нас: 
[bookmark: _Hlk43133877]стяжаем 1280 эталонных Частей по 256 Эталонных Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя;
стяжаем 1280 эталонных Систем эталонных Частей по 256 эталонных Систем Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1280 эталонных Аппаратов эталонных Систем эталонных Частей по 256 эталонных Аппаратов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя.
[bookmark: _Hlk43134678]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1280 эталонных Частностей Аппаратов, Систем, Частей по 256 эталонных Частностей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. 
И возжигаясь 5120-рицей эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь ими, развёртывая 5120 эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ракурсом Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk43136586]И развёртываясь, преображаясь ими в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5120-ти эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
[bookmark: _Hlk43134710]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного выражения эталонного Синтезтела, явлением Совершенного Синтезтела 5120-ти эталонных реализаций в синтезе цельного выражения им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Синтезтелом физически собою.
[bookmark: _Hlk43135286]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Совершенным Синтезтелом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.    

1.21.18 – 1.37                                           Практика 9.
ИВ Совершенное Синтезтело ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность Учителями 55 Синтеза Синтезтелом в форме. 
[bookmark: _Hlk43138273]Возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 64-я Совершенными Синтезтелами ракурсом 64 Совершенных Частей. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 55 Синтеза синтезтелесно в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
[bookmark: _Hlk43139595] стяжаем Совершенное Синтезтело ИВДИВО Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Физического Тела 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk43139784]стяжаем Совершенное Синтетело Истины 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Око 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Хум 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Абсолюта 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Омеги 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Монады 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Разума 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Сердца 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Мышления 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Головерсума 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений  Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Восприятия 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Пламени Отца 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Ипостасного Тела 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Сознания 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Памяти 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Ума 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Прозрения 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Провидения 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Проницания 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Иерархизации Прасинтезности 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Идейности 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk43146693]стяжаем Совершенное Синтезтело Сообразительности 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk43146711]стяжаем Совершенное Синтезтело Осмысленности 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Логики 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Чувствознания 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Мероощущения 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Поядающего Огня 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Трансвизора 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Интеллекта 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Эталонности 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Нити Синтеза 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Куба Синтеза 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Парадигмы Отца 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Образ-типа 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Наблюдателя 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Стратагемии 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Интуиции 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Голоса Полномочий 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Вечности Отца 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Начал Мудрости 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезобраза 2.147.483.648 Совершенных          Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Рацио 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Грааля 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Диалектики 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Униграммы 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Веры 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Тонкого Миротела 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Прав Любви 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Столпа 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенное Синтезтело Сутенности 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Престола 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Размышления 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Души 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Слова Отца 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенное Синтезтело Физического Мирового Тела 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Совершенным Синтезтелом каждого из нас. И проникаясь им, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Совершенным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь Изначально Вышестоящим Совершенным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.   

Практика 10.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 55 Синтеза ИВО физически собою.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 4.194.305 ИВДИВО-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 55 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 
4.194.305 256-льонов Огней
4.194.305 256-льонов Ядер Синтеза
4.194.305 256-льонов Субъядерностей
4.194.305 ИВДИВО-цельность 55 Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 55 Синтеза ИВО, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4.194.305 ИВДИВО-цельности и 55 Синтеза ИВО каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 262.145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144-рицу явления 20-ричного явления Учителя ИВО каждым из нас. 
И возжигаясь 262.144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь 262.144-рицей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя ИВО собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу Учителя и 64 Синтеза ИВО,
16384 Генов Учителя и 16384-рицу Синтеза ИВО,
65536 Компетенций Учителя ИВО и 65536 Синтезов ИВО собою.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами ИВО и их реализациями каждого из нас, преображаясь ими, развёртываясь Учителем ИВО этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 55 Синтеза ИВО и изначально Вышестоящего Отца собою 4.194.305 ИВДИВО-цельности, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Книги Синтеза ИВО, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, и стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 55 Синтеза ИВО, и вспыхивая ею, берём в руки.
Переходим в кабинет на максимально высокий этаж, становимся пред письменным столом частного служебного здания в ИВДИВО каждым из нас. кладём Книгу 55 Синтеза на стол, берём Книгу 54 Синтеза.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 54 Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 54 Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 55 Синтезом каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом, зафиксированным на каждом из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, реализованные каждым из нас, и подаренные каждому из нас.
И в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер Синтеза с 64 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них. 
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности развития и реализации, подаренные каждому из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Учителем ИВО физически каждым из нас. Развёртываем Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305 ИВДИВО-цельно каждым из нас ракурсом 55 Синтеза ИВО собою.
И вспыхивая в синтезе всех стяжаний и возжиганий физически и реализаций, и выражая их физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО
В ИВДИВО Адыгеи, фиксируя Ядро 55 Синтеза в центре с 64 Ядрами Синтеза ИВО вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 55 Синтеза в центре с 64 Ядрами Синтеза ИВО вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя Ядро 55 Синтеза в центре с 64 Ядрами Синтеза ИВО вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя 55 Ядро Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 64 Ядрами Синтеза ИВО вокруг.
И эманируя в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 55-ти Синтез Синтезов ИВО с 64 Ядрами Синтеза ИВО вокруг.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аминат Аджиева    Лариса Бутывченко    Вера Скачкова   Дилара Сланко   Валентина Кузьмина
             Марина Мартысь    Надежда Бакланова    Галина Ивко      Рита Беретарь     Наталья Ипатова  
1
