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                         ИВ Совершенная Монада ИВО
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1.26 – 1.51                                               Практика 1. 
Распределение огня Съезда 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко-Цельно Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым, находясь в зале ИВДИВО. Стяжая Учителя 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем форму и синтез 64-х инструментов с формой каждым из нас явления 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 57 Синтеза в форме 257 Высоко-Цельно Реально.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим сконцентрировать на нашу команду весь огонь Съезда, не задействованный в других практиках из центра Москвы, как одного из 80-ти Столпов из Сферы Подразделения ИВДИВО вокруг Планеты Земля на нашу команду. 
и развернуть вес объём огня по 87-ми сферам Подразделений ИВДИВО сферически вокруг Планеты Земля со 192-й Высокой Цельной Реальности по 106-ю Высокую Цельную Реальность включительно. 
а также развернуть 105 Ядер Синтеза в 4-ричном их выражении, прося тем, кто не был на Съезде, дополнить выявлением 5 Ядер Синтеза пяти Парадигм в 4-ричном выражении.
и развернуть 105 Ядер Синтеза любым количественным составом каждым из нас от 105-й Высокой Цельной Реальности до 1-й Высокой Цельной Реальности по 4 ядра каждого из нас соответствующей нумерации Синтезов в синтезе их.
Прося развернуть не участвующим в Съезде и не стяжавшим их по 4 ядра в репликации каждого ядра Синтеза в 4-рице явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И просим заполнить огнём 87 сфер подразделений ИВДИВО и 105 сфер Ядер Синтеза, действующих у всех Должностных Компетентных ИВДИВО, Должностно Компетентных ИВДИВО 105-ю сферами Ядер Синтеза вокруг Планеты Земля в основании.
 Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 192, возжигая 192 сферы вокруг Планеты Земля 192-мя Высокими Цельными Реальностями, синтезом подразделений ИВДИВО и ядер Синтеза Должностных Компетентных ИВДИВО. 
Прося распределить весь огонь Съезда на 192 Высокие Цельные Реальности в 192 сферы подразделения ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 
И заполняя весь огонь Съезда 87-ю сферами подразделений ИВДИВО и 105-ю сферами ядер Синтеза Должностно Компетентных ИВДИВО, фактически пропуская весь огонь Съезда сквозь себя. 
И распределяя равномерно по 192 сферам подразделений ИВДИВО равномерный объём огня Съезда, мы концентрируем 192 сферы ИВДИВО вокруг Планеты Земля на каждого человека Планеты Земля в усвоении огня Съезда любым количеством, качеством  его подготовки и возможностей. Для взращивания в каждом Частей, далее Систем, далее возможно Аппаратов и взращивания Частностей автоматически в каждом человеке Планета Земля и каждого из нас.
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 192 сферы ИВДИВО на каждом человеке Планета Земля в росте минимально 192 эталонных Частей человека Земля, в каждом теле человека Земли огнём Изначально Вышестоящего Отца и  огнём Съезда Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас усвоением от любого количества до 420 ядер Синтеза в синтезе их каждым из нас.
И укутываем Планету Земля 192-ричным Синтезом Съезда ИВДИВО и 192-ричным огнём Съезда ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою. Равномерно распределяя накопленный Синтез и огонь Съезда по 192 сферам Высоких Цельных Реальностей, 192-х сфер ИВДИВО вокруг Планеты Земля в синтезе их собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И развернуть автоматическое деятельное участие максимум 420 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на Синтезе собою в осуществлённом количестве каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас здесь. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:33:29-03:48:26                                               Практика 2
16 базовых тем 57 Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываемся Учителями 57 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 тем 57 ядра Синтеза, записав данные эталонные темы в ядро 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как основные в разработке и реализации каждым из нас.
И развернуть ночную подготовку сегодняшней реализации и в течение всего последующего месяца 16-ю  темами 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
И возжигаясь 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Учителями 57 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 базовых основных тем 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализуемых ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении и реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
тему Монады,
тему Ядер Синтеза углубления и развития ядра Жизни
тему Огня Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны,
тему Человека Изначально Вышестоящего Отца,
тему Экополиса,
тему Психодинамики,
тему Живики 57-го вида материи, со 121-й Частью тело Живики, Живическое Тело
стяжаем тему видов Жизни, 8-рицу видов жизни каждого из нас,
стяжаем тему Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем тему Истинной Метагалактики, соответствующему минимуму: 
- 570 Иерархическими Цельностями
- 262144 Изначально Вышестоящими Цельностями
- 65536 Высокими Цельностями и
- 16384 Высокими Цельными Реальностями в синтезе их синтезфизичностью 57 Иерархической Цельности каждым из нас
тему Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца во всеобъемлющем ядерном виде реализации и Образе Человека, реализуемом каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою,
стяжаем тему Частей Человека совершенных, эталонных 20-рицей Высокого Цельного Человека и 20-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем тему Человек в материи, во всех видах материального взаимодействия,
стяжаем тему видов Человека, расы, эволюции, царства, виды Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,
стяжаем тему Метагалактической Империи, как среды Человека жизни и воспроизводства,
стяжаем тему драйва Жизни реализующего жизненность каждого из нас 
И добавляем 17-ю тему:
 стяжаем тему Жизни Синтеза, ну можно противоречия поставить – рок Синтеза Жизни. Жизнь Синтеза – это в самом Синтезе, синтеза Жизни – это вариант Аватара Синтеза. Отец указал Жизнь Синтеза, 17-е тема.
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца первичных 16 тем возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 17-й темой Жизни Синтеза и Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией всё-таки данной 16-рицы тем, 17-я тема войдёт в 16-рицу, после практики скажу. 17-я тема не идёт, она не помещается в Огонь Жизни. Стяжание было, тема усвоилась, но ассимилировалась с 3 и 9 вариантом.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 тем 57 Ядра Жизни. Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и синтезом нас этим.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

0.52-1.17                                                  Практика 3.
Монада Человека Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262080 Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Учителя 57 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262144-ричной Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
Прося развернуть сферы Монады соответствующей ядерностью синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактикой 
в координации сфер Изначально Вышестоящих Цельностей с соответствующей эталонной средой субъядерности и ядерности Изначально Вышестоящих Цельностей в полях этих сфер Монады, 
с явлением 65536-ричного Пламени и 16384-ричного огня ядра, огня Жизни с соответствующими ядрами синтеза огней пламён в ядре огня жизни 81920-ти реализациях ядер синтеза в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
и с явлением Зерцала и печатью судьбы Человека Высокой Цельной Метагалактики и плана синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь 262144мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 57 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас Человека Высокой Цельной Метагалактики, устойчиво действующего 262144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями, имеющего цельное телесное физическое выражение первой Иерархической Цельностью Истиной Метагалактики в синтезе 262144-рицы. И в этой перспективе развернуть стяжание Монады.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
Стяжаем 65536 пламён Ядра Огня Жизни, с ядрами синтеза внутри Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Стяжаем 16384 огня с Ядрами Синтеза основания огня, в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся им.
Стяжаем 262144 сферы Монады, явления эталонных Ядер Синтеза 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей с соответствующей нумерацией сфер и Изначально Вышестоящих Цельностей между собою. В синтезе с эталонными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирующими сферы Монады, как соответствующую часть Изначально Вышестоящего Отца явлением части каждого из нас этим.
Стяжаем 262144 поля каждому в Монаде, одна сфера – одно поле. 
И стяжаем 262144 эталонных Ядер Синтеза с эталонной средой субъядерности и ядерности каждого поля, каждой сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца в формировании соответствующих Частей эталонной ядерностью и субъядерностью, соответствующей репликацией Ядра Синтеза, соответствующей эталонной прасинтезностью во всей 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека Высокой Цельной Метагалактики с 262144-рицей, во взаимокоординации каждого выражения каждой Части 262144-рицы с соответствующей сферой, поля, ядром синтеза, эталонной субъядерностью, ядреностью реализации по нумерации. Развернув эталонного Человека в синтезе соответствующим телесным выражением в центре Монады в пламени.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Совершенного Человека, в развёртывании соответствующих качеств, свойств, способностей, возможностей, спецификой и любых иных реализаций Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Во всём синтезе лучших реализаций каждого из нас и более того на перспективу реализации Образа Изначально Вышестоящего Отца, установленном Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем План Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас,
стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Жизни в центре Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И проникаемся огнём и пламенем Монады, вспыхиваем Ядром Огня Жизни от явления Источника Жизни  Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И входим в действие Монады Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стоящим в Монаде каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь этим, входим в действие Монады Изначально Вышестоящего Отца собою, взаимоорганизуясь с ней. И прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать Монаду с Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики с  соответствующей фиксацией её частями каждым из нас. И возжигаемся Монадой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную Печать Судьбы Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Монады каждого из нас
Человеком, 
Посвящённым, 
Служащим, 
Ипостасью, 
Учителем, 
Владыкой, 
Аватаром, 
Отцом Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Монаду в голову.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас этим, развернув новую Монаду человеческой жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И проживите живое дыхание Монады, которая живёт в вас, в вашей голове физически. Данной Монады. Она ожила. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.


1.27-1.45                                                   Практика 4.
Человек Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящей Цельности Учителями 57 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики.
 Прося распределить и чётко зафиксировать взаимокоординацию 262144-рицы, соответствующей нумерацией с 262144-рицей Изначально Вышестоящих Цельностей во взаимокоординации вдруг в друге с соответствующим насыщением ядер синтеза, субъядерностей и ядерностей 
в формировании соответствующих Частей реализации 262144-рицы каждым из нас соответствующим явлением ядер синтеза 262144-рицы ипостасной репликации Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицей каждым из нас, в координации с Изначально Вышестоящими Цельностями синтезфизически Высокой Цельной Метагалактикой собою. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси на 262137 Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики в Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас 
в соответствующей синтез-физической концентрации Изначально Вышестоящих Цельностях соответствующими Частями на каждом из нас. 
и реплицирующим ростом и развитием  синтеза Частей физической телесностиью на первой Иерархической Цельности 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе их каждым из нас. 
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся ею.
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся Учителем 57 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в прямой  взаимокоординации 262144-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Часть в Часть Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в прямом ипостасном явлении, в синтезе реализации в 262144-рице Изначально Вышестоящих Цельностей в их взаимоорганизации друг в друге. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике, с устойчивой взаимокоординацией с Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики, 
и в синтезе Частей ростом физичности тела Человека Высокой Цельной Метагалактики на 1 Физической Иерархической Цельности Истиной Метагалактики каждым из нас
соответствующей физической реализованностью Иерархической Цельности Истиной Метагалактики в физической реализации Планеты Земля, жизнью человека и человечества Высокой Цельной Метагалактики на физике Иерархической Цельности этим. 
Жизни физической Иерархической Цельности Истиной Метагалактики этим. 
И возжигаясь 262144-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики в синтезе 262144-рицы цельно на 1 Иерархической Цельности Истиной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики Планетой Земля, имея в виду третью Планету Солнечной Системы и третье метагалактическое выражение Высокой Цельной Метагалактики в 8-рице Октавы Фа, в их взаимоорганизующем единстве и реализации друг в друге всё во всём собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем укрепление и прямую жизнь в Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас Человеком Высокой Цельной Метагалактики, 
с реализацией в Иерархической Цельности Истиной Метагалактики физически всей Планетой Земля каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас в этом и развернуть новую жизнь каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем ночную подготовку первой части 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас,  в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Сочи и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1

1.31:29 – 2.06                                        Практика 5.
Перевод частного здания из ВЦ Метагалактики
 на 1 Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики 
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57 Синтеза в форме в синтезе всех инструментов, и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь как средой в данном зале.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас и дать разрешение на перевод частного служебного человеческого здания каждого из нас из 1 Изначально Вышестоящей Цельности на 1 Иерархическую Цельность, где будет жить (вслушайтесь) единственное вышестоящее человеческое тело каждого из нас Человека Высокой Цельной Метагалактики
 с соответствующим завершением деятельности домов человеческих тел иного масштаба Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа, 
но с сохранением зданий в каждом из 12-ти миров Жизни 12-ти Мировых тел 3-х Метагалактик Человека Высокой Цельной Метагалактики собою, 
с возможностью передачи части зданий в Мировые выражения, 
и совмещённого Синтеза здания в экополисе Кут Хуми Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики с Синтезным Мировым телом трёх Метагалактик каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk50979542]И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем специальный огонь Права фиксаций человеческого, Изначально Вышестоящего Отца, здания 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk50980112]И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 57 Синтеза в форме.  
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем явление частного здания каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Высокой Цельной Метагалактики на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в Физическом мире Истинной Метагалактики, 
прося завершить все здания Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, переведя их в ранг Мировых телесных зданий, или завершив их деятельности при отсутствии необходимости в Мировом здании. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-этажное здание Человека Высокой Цельной Метагалактики Физического мира Истинной Метагалактики на 1 Иерархической Цельности каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, проникаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный документ всех видов юридических фиксаций необходимых.
Вам выносят документ, свёрнутый в трубочку. Это официальный документ юридических прав на данное здание в Истинной Метагалактике. Вообще даже не шутка. Фактически будет входить в ваш инструментарий этого здания. 
Выносит специальный служащий. У меня, допустим, документ даже на красной подушке лежит, свёрнутый в трубочку как свиток, перевязанный, и сургучная печать на нём висит. Берём в руки этот документ. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 
и стяжаем Куб Синтеза фиксации 17-этажным частным зданием ИВДИВО явления 1.073.741.824 на 1.073.741.824, 1.073.741.824 Планов Синтеза матрицами Куба Синтеза во взаимоорганизации между собою в явлении 17-этажного здания на 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения 17-этажного частного здания каждого из нас. 
Возжигаемся специальным огнём. Свиток, который держим в руках, впитываем в тело и растворяем его в теле. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на специально отведённое место 1 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в экополис Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся над своим участком. Это не подряд расположенные участки, может быть отдельный кусочек природы вам предоставленный там, где вы будете ставить здание.
Зависаем в воздухе примерно на 64 метрах от земли. Эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас и Права Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываем сферу огня над участком, примерно стометровую в вершину и в диаметре. Точнее 115-метровую. 
И материализуем здание Кубом Синтеза 64 метра на 64 метра. Высота, длина – 64 метра, по 4 метра на этаж без учёта перекрытий, с материализацией Куба Синтеза 1.073.741.824 на 1.073.741.824 и 1.073.741.824 Планов Синтеза в синтезе их, с 16-ю этажами, с лестницей вертикально в одном из углов с площадками. 
И далее развёртываем в огне, материализуя, купол над нами пирамидально-сферической формы, синтеза пирамиды и полусферы, с кабинетом, письменным столом и креслом с максимальной технической современной начинкой Истинной Метагалактики. То есть стол-компьютер и стул с кнопками для выхода в любое пространство и течение времени. Технологический стул. Технологическое кресло, меня поправляют. 
Купол в вершине имеет 32 метра в чёткой центровке от пола. И далее за куполом ещё поднимается 16-метровая антенна, шпиль. 
И мы становимся на 17 этаже в кабинете каждого из нас в центре, вызывая в себя физическое тело Человека Высокой Цельной Метагалактики 1 Иерархической Цельности, которая находилось на учёбе и ждёт нас в советующем зале собраний. Наши физические телесные выражения Высокой Цельной Метагалактики переходят сквозь пространство на 17 этаж в кабинет, и входят в наше тело. Можете даже посмотреть, когда они к нам подошли сейчас. 
А теперь входит наше тело. Почувствуйте физически, как ваше физическое тело усилилось. 
Выводим из своего тела свиток Прав Изначально Вышестоящего Отца, кладём на стол в вершину стола. Там есть специальная ниша, где этот свиток кладётся. Печать впаивается в стол, там тоже специальная ниша для печати, обратите внимание. Стол большой, поэтому в вершине стола напротив вашего кресла, если вы сидите. Свиток наполовину утапливается в стол, а печать фиксируется специальной нишей, и там тоже утапливается. Фактически свиток и стол становятся интегрально едиными. 
Мы распускаем Права Аватара Синтеза Кут Хуми по зданию, что мы имеем право им владеть. И распускаем все полномочия, полученные от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом по этому зданию в овладении им. 
И мы становимся в центре кабинета. Синтезируемся с Кубом Синтеза, концентрируя Куб Синтеза на каждом из нас. А наше физическое тело Иерархической Цельности Истинной Метагалактики включаем во взаимодействие с Кубом Синтеза каждого из нас, где физическое тело получает центровку как в Истинной Метагалактике, так здесь на планете Земля. 
И далее в этом физическом теле мы разворачиваем вчера стяжённую Монаду вокруг тела. Становимся босиком на Ядро Огня Жизни на Зерцало. Возжигаемся 65.536 Пламенами, 16.384 Огнями, и Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем телом, 
и Планы Синтеза, 8 Планов Синтеза от Человека до Отца, утверждённые вчера Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцало, мы реплицируем в Куб Синтеза для разработки Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И возжигаемся Кубом Синтеза во взаимоорганизации с 8 Планами Синтеза каждым из нас. 
И с частного здания Истинной Метагалактики синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики,
стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развивать нас в Истинной Метагалактике Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом или Матерью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 8 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, возжигаясь и развёртывая в кабинете по всему зданию среду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как компетентные Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Высокой Цельной Метагалактики физическим телом на 1 Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактике и в Физическом мире Истинной Метагалактики 262144-рично Иерархически Цельно в явлении физической телесной активации Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk50992748]Проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца на 1 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в синтезе с физическим телом Истинной Метагалактики каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk50993553]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас в прямое явление всех частных и служебных зданий личного характера Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас фиксацией на каждом из нас соответствующим действием, развитием и реализацией всех зданий собою.              
[bookmark: _Hlk50993573]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.  

2.53 – 3.11                                                        Практика 6. 
Монада Учителя Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, развёртываясь Учителем 57 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой, 
ракурсом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас, 
с интеграцией Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики в Монаду Учителя Синтеза иерархическими порядками в синтезе их четвертью от Монады Учителя Синтеза взаимоинтеграцией двух Монад между собой цельно каждым из нас, 
включая 64 эволюционные Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики 
и 256 Монад спецификации развития Частей, и явления 256-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 57 Синтеза в форме в синтезе всех инструментов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 сфер Монады, синтезированных с Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем 1048576 полей с прасинтезной средой и эталонной средой субъядерности и ядерности формирования каждого явления 1048576-рицы Учителя Синтеза собою. С ядром Синтеза в центре поля, регулирующего прасинтезные, субъядерные и ядерные взаимоорганизации в росте каждой Части из 1048576-ти Учителя Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 262144-мя Ядрами Синтеза оснований пламён и 65536-ю ядрами Синтеза оснований огней в ядре Огня Жизни каждого из нас.
Стяжаем эталонные 1048576 видов среды ядерно-субъядерной организации в каждую из 1048576-ти Истинных Цельностей сфер.
Стяжаем ядро Огня 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в целом с источником жизни Изначально Вышестоящего Отца в центровке ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем 262144 пламени ИВДИВО-прасинтезности ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей, Систем, Аппаратов Частностей с генами организации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем 65536 Огней ядра Огня Жизни в явлении от Прав до Должностной Компетенции ИВДИВО 20-рицы эталон Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Совершенного Учителя Синтеза в Монаде, стяжая 1048576-рицу явления Частей совершенного Учителя Синтеза в координации сфер, полей Монады в синтезе между собой.
Стяжаем 1048576 ядер Синтеза 1048576-рицы Совершенного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем ядро Синтеза совершенного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая и организуясь им цельно внутри Монады, развёртываясь цельностью телесной организации Учителя каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца синтеза качеств, свойств, способностей, возможностей, специфик и особенностей явления 8-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Зерцало с множеством слоёв ИВДИВО-цельной Прасинтезности и 8-ричной печатью судьбы жизни на нём.
И стяжаем 8-ричный План Синтеза жизни Монады Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале каждого из нас. 
И вспыхивая этой 16-рицей стяжания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображая всю 16-рицу Монады каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией стяжённой Монады каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, с явлением интеграции двух Монад: Человека Высокой Цельной Метагалактики и Учителя Синтеза ИВО между собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 1048569 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Монады Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёрткой её жизненности и драйва жизни в каждом из нас и из каждого из нас собою.
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, вспыхиваем жизнью Монады Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


день 2 часть2

0.35 – 0.53                                        Практика 7.
1048576 Частей Учителя Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность иерархически цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57 Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум, стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом формате, с фиксацией 1048576-ти (только не смейтесь) кусков Синтеза в каждую из стяжённых 1048576 Частей, один объём Синтеза – одна Часть, во взаимоорганизации их. Объём – это как кусок Синтеза, перевёл в огнеобразный вариант, но Владыка говорит, это именно выглядит, как кусок Синтеза в хорошем смысле этого слова. 
И, возжигаясь 1048576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Жизни Изначально Вышестоящего Отца на 1048569 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца Учителями 57 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца наделить Жизнью каждую стяжённую Часть из 1048576-ти Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
в применении и развитии жизнью соответствующих кусков Синтеза, (я не могу сказать – объёмов, извините, пока так), 
в растворении этих Синтезов в каждой Части 
и применении Синтеза и Части в жизни и жизнедеятельности каждого из нас внутренне-внешне Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и постепенным вхождением в постоянную генерацию Синтеза каждым из нас, где количество Частей перейдёт в качество Синтеза, с ростом и развитием Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 1048576-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Учителями 57 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося синтезировать 1048576 Частей с 1048576-ю Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики во взаимокоординации их, и 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе одинаковой нумерации Частей между собою всё во всём. 
И синтезируемся с 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся каждым из нас с 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И стяжаем 1048576 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
в каждой из которых просим развернуть отдельный кусок Синтеза. В каждой Части из 1048576-ти в формировании Учителя Синтеза, разработки, применения Синтеза и роста каждой Части всё во всём синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе развёртывания 
1048576 Частей, 
1048576 кусков Синтеза, 
1048576 Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть активацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. 
И просим зафиксировать активацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на данный момент в частном служебном здании экополиса Кут Хуми на 1048512 Иерархической Цельности с перспективой развёртывания в экополисе 192 ИВДИВО-цельности после взрастания экополиса в среде ИВДИВО Октавы Бытия. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.25 – 1.45                                                  Практика 8.
Совершенная Монада ИВО.
ИВ Совершенная Монады ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархично Цельно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65-ти Совершенных Монад и Изначально Вышестоящей Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 1048577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 57 Синтеза в форме в активации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 Совершенных Монад и Изначально Вышестоящей Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
256 эталонных Частей,
256 эталонных Систем Частей,
256 эталонных Аппаратов Систем Частей,
256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду
Человека, 
Посвящённого, 
Служащего, 
Ипостаси, 
Учителя, 
Владыки, 
Аватара, 
Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенную Монаду ИВДИВО Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Физического Тела 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Истины 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Око 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Хум 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50926660]стяжаем Совершенную Монаду Абсолюта 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Омеги 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Монады 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Синтезтела 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Разума 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Сердца 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Мышления 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Головерсума 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Восприятия 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Пламени Отца 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Ипостасного Тела 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50927190][bookmark: _Hlk50927220]стяжаем Совершенную Монаду Сознания 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50927274]стяжаем Совершенную Монаду Памяти 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Ума 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Прозрения 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Провидения 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk50927487]стяжаем Совершенную Монаду Проницания 144.115.188.075.855.872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Иерархизации Прасинтезности 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Идейности 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50927587]стяжаем Совершенную Монаду Сообразительности 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50927667]стяжаем Совершенную Монаду Осмысленности 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50927738][bookmark: _Hlk50927751]стяжаем Совершенную Монаду Логики 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Чувствознания 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Мероощущения 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Поядающего Огня 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Совершенств Синтеза 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50966939]стяжаем Совершенную Монаду Трансвизора 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50966978]стяжаем Совершенную Монаду Интеллекта 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Эталонности 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Нити Синтеза 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Куба Синтеза 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Парадигмы Отца 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50967186]стяжаем Совершенную Монаду Синтезного Миротела 2.199.023.255.552 Совершенные Полей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Синтезности Воли 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Образ-типа 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Наблюдателя 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Стратагемии 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Интуиции 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Голоса Полномочий 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50967483]стяжаем Совершенную Монаду Вечности Отца 17.179.869.184 Совершенные Эманации Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Метагалактического Миротела 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Монаду Начал Мудрости 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50967621]стяжаем Совершенную Монаду Синтезобраза 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Рацио 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Грааля 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Диалектики 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50967788]стяжаем Совершенную Монаду Униграммы 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенная Монада Веры 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Тонкого Миротела 33.554.432 Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Прав Любви 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Столпа 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50968062]стяжаем Совершенную Монаду Сутенности 2.097.152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Престола 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Размышления 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50968204]стяжаем Совершенную Монаду Души 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Монаду Слова Отца 131.072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk50969847]и стяжаем Совершенную Монаду Физического Миротела 65.536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца,
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая 64 Совершенными Монадами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть Изначально Вышестоящую Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 64-рицей явления.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Частности Монады в их взаимокоординации с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применении Частностей Монады Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и реализации каждого из нас.     
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, и ИВДИВО каждого, и выходим из практики, аминь. 

[bookmark: _Toc50752043][bookmark: _Toc50721938]2.00-2.15                                            Практика 9. 
Изначально Вышестоящий Человек ИВО.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явлении Изначально Вышестоящего Человека ИВО с максимальной концентрацией Жизни, жизненности и драйва жизни в синтезе всех возможных спецификаций, особенностей, явлений жизни Изначально Вышестоящего Человека ИВО собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВО, переходим в зал его на 1048569 Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком ИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком ИВО, стяжаем максимально возможные континуумы концентрации Жизни каждому из нас в перспективном явлении Изначально Вышестоящего Человека ИВО собою жизненностью и драйвом жизни в реализации каждого из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека ИВО стяжаем Жизнь ИВО и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 57 Синтеза ИВО собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека ИВО в максимально возможном континууме Жизни Изначально Вышестоящего Отца в её реализации драйвом жизни каждым из нас
И проникаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь синтезом ИВО преображаясь, синтезируемся  Изначально Вышестоящего Отцом стяжаем: 
1.048.576 256-льонов Огней
1.048.576 256-льонов Ядер Синтеза
1.048.576 256-льонов Субъядерностей 
1.048.576 Иерархической Цельности и 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаясь этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 57 Синтеза ИВО, прося записать во все  Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности стяженные каждым из нас. 
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1.048.576 Иерархической Реальности и 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум и стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576-рицу Изначально Вышестоящего Человека ИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека ИВО 1.048.576-ричного всем объёмом Жизни в драйве жизни каждым из нас.
И возжигаясь 1.048.577 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Изначально Вышестоящим Человеком ИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу Служения и 64 Синтеза ИВО,
16384 Гена и 16384-рицу Синтеза ИВО,
32768 Компетенций и 32768 Синтезов ИВО.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 1048577ми Иерахически-цельно каждым из нас. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою в слиянности Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Книги Синтеза ИВО, возжигаемся им. 
Переходим в библиотека ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Книгу 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Книга пред нами. Берем её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет, в экополис Кут Хуми, на 17 этаж здания каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол посередине, берём Книгу 56Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО и сдаём Аватарам Кут Хуми Фаинь Книгу 56 Синтеза. Кто-то не ту Книгу взял, верните на место. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 56 Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 57 Синтезом на месяц каждому из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
4 Ядра 57 Синтеза подразделению ИВДИВО Адыгея, 
4 Ядра 57 Синтеза подразделению ИВДИВО Сочи, 
4 Ядра 57 Синтеза каждому из нас 
и Ядро синтез 57-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждому из нас.
И возжигаясь 13-ю Ядрами Синтеза, вспыхиваем ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, развёрнутые и подаренные каждому из нас, и новый уровень качества, объём и специфику Жизни каждому из нас и Планете Земля и реализованные нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека ИВО и развертываемся Изначально Вышестоящим Человеком ИВО собою в синтезе всех стяжаний явления Изначально Вышестоящего Отца 1048577ми Иерархически-цельно синтезфизически явлением 1 ИВДИВО-цельности собою.
 И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым,
эманируем всё стяженное, возожжённое в  ИВДИВО,
эманируем в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя 4 Ядра 57 Синтеза в синтезе их,
эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 4 Ядра 57 Синтеза в синтезе их,
эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 57 Синтеза в позвоночнике каждого из нас. 
И фиксируя вокруг всех развёрнутых 12 Ядер 32 Ядрышка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующих вокруг по орбитам каждого Ядра Синтеза каждого из нас.
И эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро синтеза 57-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32 Ядрышками Синтеза вокруг.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.


Набор: Аминат Аджиева, Лариса Бутывченко, Надежда Бакланова, Рита Беретарь, 
             Петр Зелинский-Байрон, Александр Ильбитенко, Дилара Сланко
Проверка: Наталья Ипатова
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