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60(12)
ИВАС ИВО Византий Альбина
ИВАС ИВО Горислав Ветта
ИВАС ИВО Мирослав Владислава

Синтез Вышколенности Амритического Тела и ИВДИВО-иерархического Творения ИВО.
ИВДИВО-Мг Империя Синтез-физичности 8 видов Жизни-Синтеза 8-рицы каждого, Амритическое тело и ИВДИВО-иерархическое Творение ИВО
Человек Хум, Амритической Мг и ИВДИВО-иерархического творения ИВО
4-ый Творящий Синтез Учителя ИВО Истинной Мг
Истинный Синтез Совершенного Хум ИВО Фа-ИВДИВО Синтезности ИВО
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 	Курс Учителя. Синтез Ипостаси. Будем заниматься Творящим Синтезом ИВО. 
188-ИВАС Византия Альбина Хум ИВО. Фиксируете сами Византия Альбину, сами. Ипостась она умеет сама настроиться. 
124-Горислав Ветта Амритическое Тело ИВО. 
60-Мирослав Владислава Ивдиво-иерархическое Творение ИВО.
	Как вы со на страиваетесь? Владыка выходит, если ты не готов, он благополучно уходит, если наше состояние не соответствует. 
 Возжигаемся Византием Альбиной и спрашиваем на сколько процентов мы выражаем этот Огонь. Мы выражаем Огонь Византия Альбины, вот на сколько процентов я выражаю Огонь? 
Горислав Ветта. Возжигаюсь и спрашиваю: я в абическом теле-123(физика 124) всё сделал? У Никона Власта тоже надо спрашивать. Абическому телу вторую оценку дают Горислав Ветта. Ну и сколько процентов Огонь выражаете? Мы очень мало работали с этими Владыками. Нам нужно это разрабатывать. Чем можно усилить Огонь? 
Если это Абическое Тело, ваши предложения по усилению Огня? У нас Амритическое тело. У нас в чашах должен быть Амритический Огонь. В чаше 8-мь Огней, один из них Амритический. Мы должны понимать, что нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Амритический  - это же божественный Огонь и там самое счастливое слово бессмертие, ну бесы умирают. При этом в этой восьмирице Огней, один из Огней Истина. И Отец сказал на ближайший период по всем чашам только Истину развернуть. Развернуть Истину во всех чашах, иначе с головой сложности возникают в переходе. Мы перестаём соображать из-за большого масштабирования, мы начинаем теряться. Проблема решается Огнём Истины, горящей в чаше.  Но никто не отменял, что в Огне Истины горят все предыдущие семь Огней. Один из них Амритический. Мы возжигаем чашу, возжигаем там Амритический Огонь, и развивает не Мышление, Размышление, а Амритическое тело. В итоге пошла проблема. Истина выше. Если мы сейчас на 12-ом горизонте, а Истина на 14-ом, то Истина является внутренним по отношению к 12-му.

	

00:13
	Возжигаемся Амритическим Огнём чаш, все чаши в Амритический Огонь, возжигаемся. И попробуйте выразить Горислава в Амритическом Огне чаши. 
             Напоминаю, что чаша – это символ человека.
	Ну и теперь Синтез Амритического тела Амритической Мг Аватаров Синтеза Грислава Ветты выражаем собой. 
	Что мы сейчас делали с чашами, амритическим Огнём? Мы занимались сообразительностью. Мы занимались Имперскостью. Проблема в том, когда мы говорим о Мг Империи, мы видим только внешнюю фиксацию: территории, Экополисы, здания, материю, главное, чтоб костюмчик сидел, галстучек и всё. Мы не видим, что настоящая Империя не бывает без серьёзной внутренней работы. Любая Империя начинается не с технологических превосходств, не с территориальных завоеваний, а с культуры, с внутреннего мира, идеей, которая ведёт империю, со взгляда, который внутри всех объединяет Имперски. А самое главное, люди Империи должны иметь одинаковую внутреннюю дееспособность. Нам пора отойти внешнее восприятие и начинать видеть внутреннюю работу. Идёт баланс между внутренней работой и внешней работой. 
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Советский Союз – Си, Предтеча Синтеза – Советская Империя. Не было бы Советской Империи не известно вошли бы мы с вами в Синтез.
 Рим. Римская Империя. У нас было две Империи. 
Советская Империя была строительством нового человека, творца, созидателя и качества внутренние человека. Шла внутренняя работа над свойствами и качествами человека. Будь честен, не ври. Каждая Империя работает над особыми качествами, свойствами, спецификами внутренней жизни. Когда историки, культурологи оценивают Цивилизацию они оценивают внешние артефакты, здания, но, если есть шанс расшифровать тексты, чему радуются, они оценивают внутреннюю жизнь Империи по текстам. И тогда понимают какая Империя была. 
Чем отличается Империя от Цивилизации? Есть такой парадокс: в настоящей Империи несколько Цивилизаций. Если одна Империя слабая. 
В Римской Империи: Персы-одна Цивилизация, Египтяне – другая Цивилизация, Греки-третья Цивилизация, разные языки – разные Цивилизации. Галы – это Франция, Кусочек Германии взяли. Это разные Цивилизационные народы. Империя.
Российская Империя, Цивилизации: Православная Цивилизация, Мусульманская Цивилизация, Буддийская Цивилизация. 
А вот Советский Союз – это Империя возрождённых народов, национальностей, наций. Шло строительство украинской нации, производства переносились, чтобы были не только аграрная, а рабочий класс. Тот же Антонов переехал в Киев, вначале он фиксировался в Новосибирске, его сознательно туда перенесли. Поднятие Страны Казахстана: Казахскую Цивилизацию сделали. До 1925 года Казахи как Нация не были известны. А сейчас какая страна! Советский Союз поднимал страны: Киргизию, Узбекистан. Это Советский Союз, который строил национальностями. 
Какие Цивилизации в Мг Империи? Этим занимается Горислав Ветта. Амритическое Тело занимается Цивилизационностью в Имперскости. Имперскостью занимается Византий Альбина, а вот Цивилизованной Имперскостью Горислав Ветта. Мг Империя из Мг Цивилизаций: 
будет Цивилизация Мг Фа
будет Цивилизация ИВ Мг
 будет Цивилизация ВЦ Мг
 будет Цивилизация Истинной Мг
 и мы с вами, скоро на новый год продолжать расширять Цивилизацию Октавной Мг. Причём это будут одни и те же люди, живущие в разных Цивилизациях. В этом зале сидят адеги, татары, русские, белоруссы, по чуть- чуть. Мы все Российские граждане, у тебя такое имя, у тебя такое, все люди. 
00:27
Что является основой Цивилизации? Нация объединяет человека. У нас есть разные виды людей: человек Мг Фа, у нас Мг природа, в основном наши люди растут человеком Мг Фа. И когда вы по телевизору видите потопы: мы завершаем природу пятой расы и активно входим в природу Мг Фа. Внимание: человек здесь фактически ни на что не влияет. У нас рождается четыре вида человека, вида Цивилизации, мы сейчас бьёмся за пятую. Из этого будет рождаться Мг Империя. Если учесть, что там ещё могут появиться люди по Мирам – это особый класс людей в разных мирах, но в одной Цивилизации. Люди по разным Цельностям и Реальностям. У нас вырисовывается масштабная Мг Империя. Лет через 1000 будет Цивилизация по видам материи. У нас 256 видов материи только в четырёх Мг и каждому виду материи будет свой вид человека. Есть вид женщины астральная женщина – это женщина другого вида материи, не физического, а астрального. Есть такой человек, как тонкий человек. Это человек другого мира. Он ходит как человек другого мира, главное остановить его правильно на светофоре. 
В соборе Барселонском наше ядро висит, там миллионы людей проходят и капает людям Синтез. Распространение Огня называется. Сейчас на Новый Год обновятся ядра. И вот этим занимаются Горислав Ветта.
 Чтоб отстроить людей разных Мг нужно амритическое тело. В материи строится другой тип тела. И вот мы имеем одно физическое тело, у одного из нас ядра и части Мг Фа, ядра и части ИВ Мг и так далее. А кто занимается сменой ядер вот этих частей? Амритическое тело. 
И только амритическое тело отделает одну Цивилизацию от другой, одного человека одной Мг от другой. И когда вы стяжали перешли в человека более высокой Мг у вас появляется другое амритическое тело. Это важно знать команде адыгейцев, потому что амритичесоке тело влияет на ваше абическое тело. Амритическое тело насыщает абическое тело вот этой спецификой разницы материи и отстраивает внутри физического тела разные тела. Поэтому на самом деле амритический огонь в чашах важен, он помогает вам развернуться Метагалактически. 
Другой вариант: мы в Адыгеи, есть такое понятие адыгская группа языков. Чем отличаются адыги от кабардинцев? Чем отличаются турки от азейбарджанцев? Они отличаются по-человечески. Так вот это отличие нам всегда фиксировало амритическое тело. Одна група языков, они друг друга понимают, но они чётко отличаются, разные люди, специфики разные. Так вот эти специфики взращивало амритическое тело. В итоге, сколько на Планете национальностей, столько амритических тел. 
Дагестан:  там один аул -отдельная национальнсть, отдельное амритическое тело. Там есть одна национальность, язык вообще никто понять не может. Они существуют, 200 человек. Амритическое тело. Язык вообще не имеет аналогов ни с одним языком мира. И вот это различие даёт амритическое тело. 
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Амритическое тело – базовое тело Мг Империи, то в предыдущей эпохе амритическое имперски делало множество национальностей. Сейчас всё перемешивается в одно человечество Землян, но пойдут разные амритические тела. Амритическое тело Землян будет отличаться от других Инопланетных тел. У нас, разные амритические тела: люди четырёхметровые, люди двухметровые. Мы параллельно жили двумя расами на Планете Земля. У нас были разные амритические тела, разная специфика амритики создавало разную генетику разных тел. Горислав Ветта. В каждой национальной Республики должна быть фиксация Горислава Ветты, фиксация амритического тела бурятов, амритического тела калмыков, амритического тела адыгов… 
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Мирослав Владислава-60 Часть, ИВДИВО-иерархическое творение ИВО. Творение – в словах спрятано базовое творение. Легче всего смотреть через историю.
В угольных пластах находят железные изделия, 99 процентов железа, мы такое не производим. 
Где был Египет до того Египта, который сейчас находится? На территории Ленинградской области. Почитайте исторические хроники Иерархии. Фараоны находились в Санкт-Петербурге до потопа. До этого он назывался Александрией.
Александрия входила в древнюю страну Египет. 
Как вам ИВДИВО-иерархическое творение ИВО? Остатки Александрии мы видим в набережных Петербурга. ИВДИВО-иерархическое творение в голову входит через историю. 
	Товарищи фашисты искали древнюю библиотеку, если бы захватили Питер, они бы не оставили бы камня на камне.
	Вот эта история в вашей голове – это ваша частность творение, творящий контекст восприятия. Когда мы видим масштабы истории. Сравнительные анализы – это, тоже ИВДИВО-иерархическое творение ИВО.
	Идём в практику синтеза трёх Аватаров. Задание создать смесь трёх Аватаров в цельность. Византия Альбины, Горислава Ветты, Мирослава Владислава. Троичный Огонь и через это вы будете входить в ИВДИВО-иерархическое творение ИВО. Сегодня мы входим в один огонь цельности. Фа-ивдивно запахтать три Огня в нас. 

	01:25-01:51
                                                                Практика 1
Стяжание Синтеза ИВАС ИВО: Византия Альбины, Горислава Ветты, Мирослава Владиславы, троичной цельности Огня 60 Синтеза ИВО. Вхождение в Метагалактическую Империю Фа-ИВДИВО ИВО с ростом Имперскости синтез-физичности ИВО. 

01:51

1-Зачем мы ходили так высоко? Расширение. На сегодня Империя охватывает четыре Мг. Мы вошли в центровку между вышестоящей Мг и вышестоящими. Через несколько тысячу лет мы войдём в эту Империю, заложили начало процесса. 
Сейчас началась трансляция из внутренней жизни нижестоящих Мг во внутреннюю жизнь Вышестоящих Мг, для нас они сейчас ИВДИВО.
Внешняя жизнь – это освоение 256 видов материи по 64 в каждой. Чтобы их освоить, их нужно перевести из внутреннего во вне. Империя – это будет баланс между внутренним развитием и внешним развитием.
2-Мы возвращаемся в очень известную тему: внешнего существования от Истинной Мг до Мг Фа и внутреннего условия развития от До-ИВДИВО до Фа-ИВДИВО. При этом идёт взаимный баланс внутреннего и внешнего каждым из нас, что-то мы отправляем во вне, что-то мы получаем изнутри. Опустошись и Отец тебя заполнит, чтобы что-то отдать во вне, нужно что-то взять внутри. Заполняясь Фа-ИВДИВО максимально, выдавливать из себя материю четырёх Мг и начинать оперировать во внешнем способе. 
Зачем?
 Экономика, производства, химия, физика и пошли все процессы технологических вариантов. Они тоже нужны. 
Один из Люциферов пал и стал в виде Адольфа. 
Люциферы отвечали за технологическое развитие Галактики.
200 лет назад готовили на кострах на улице, дом был маленький. 
Мы начали развивать Мг Империю до следующей реализованности, которая строится вышколенностью. И мы с вами начали с реализации трёх Огней. И только в этом цельном Огне смогли зафиксировать Империю Фа-ИВДИВО. Зачем нам нужен тройной Огонь? Отец был троичным, Отец становится троичным для каждого из нас. 
Империя фиксируется только троичным Огнём. 
Почему?
Вариант: Инь Янь и прослоечка между ними. 
Первый ответ: у нас пока двоичный код: один два, один два.
А в Империи троичный код. Раз, два, три. Раз, два, три. Шагом вальса. Если мы построим программирование не на двоичном коде, а на троичном, у нас будет большой шаг вперёд. Четверичный код мы не возьмём без троичного. На горизонте Империи стоит такая наука как математика, из неё вытекает всё программирование. 
Что значит с точки зрения Отца троичность? 
У нас в вершине Изначально Вышестоящий Отец.
 Три слова. 
Один Огонь за Изначальность, сама Империя, имперский Огонь Византия.
Второй Огонь Вышестоящий, чтобы можно было достигать следующего. Вышестоящий – мы из этого идём в следующее. Основа 12-го горизонта Синтезначала из Начал. Начала у нас 4-ый или 12-ый вариант работы. Начала-36 Частность. Изначально – это из Начал Прасинтезности. Первый Огонь за насыщение нас новыми Началами. 
Второй Огонь, чтобы мы знали куда идти. За это будет отвечать Амритическое Тело. Из нынешнего факта мы идём в следующую Мг. Из вот этого внутреннего мы переходим в это внешнее. 
И третье это невозможно без Отцовскости. А Отца по всем эпохам мы знаем как Отец-Творец. В итоге частность ИВ Творение предполагает накопление Творения Отца в нас. У нас нет Творения пока мы не накопили соответствующего Творения Отца внутри нас. И чем больше внутри нас сотворится Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Сам этот процесс откладывает в нашем теле эффект Творения. 
Мы сейчас большинству людей раздали 16384 Частей ИВО с соответствующими Пламёнами Монады от 4096 до 16384. Монады с трёх лепестковых активно уходят даже у пенсионеров. Преображение Монад природным способом.
Человек умирает, его Монада выходит в Тонкий мир. Вышла, там Тонкое Тело, а там она как преображается? Она же не уничтожается. Из Тонкого мира Монада перешла в Мг Мир. А там она как преображается? И возникает простой вопрос, а какая разница как преображается Монада? В физическом Мире, в Тонком или Мг. В итоге идёт насыщение Монады настолько, что там насыщаются Пламёна и Огни. Всё. 
На 7,5 Миллиардов человек 3,5 миллиарда уже не имеют трёх Огней. Это очень большое количество. 6,8 миллиардов имею Монады Мг Огня – это 4096 Пламён, идём к 16384. Вот такая ситуация. 
Да нам включили короновирус и все, кто Монадами недоразвитыми могут быстро взойти. Европейское племя, сейчас очень сильно восходит американское племя, кстати африканское племя меньше всего восходят. Они живут в такой среде, что никакой вирус их взять не может. Чаще всего болеют люди, которые пили много антибиотиков. Короновирус вытравливает из нас химическую за дублённость, антибиотичности. 
Короно-вирус. Снятие корон с головы.
02:15
Мг не любит королей, императоров, монархии, она любит конфедеративность, первый среди равных. Пока не вытравим из себя монархические системы управления, пока у нас Имперскость не будет равностная, ну не этот, так следующий вирус придёт, какая разница всё нам вытравит. Корона – символ рогов, боремся с демонством на Планете. Демонство в пятую расу был переходной Глобус между животными и людьми. Это ж не отменяет, что пора с этим заканчивать. История. Короновирус отъедает эти накопления. Не смог сам, тебе помогает природа. По некоторым данным короновирусом должны переболеть все в той или иной форме. Есть такое понятие коллективного иммунитета. Преодоление старых программ на новый пласт. Скорее всего он создан искусственно. Для медиков и нас это вредно болеть, а с точки зрения природы это полезно, чтобы мутацией выйти на следующую ступень развития. Без вирусов мутационного развития организма за всю историю не было. Мутогенез. Мы перерабатываем вирусы и тогда наше тело будет развиваться дальше. Это не публикуют, специалистам понятно. 
Вирус есть, с ним борются. Астро-з – это наш Российская вакцина в зарубежных компаниях. Вакцинироваться будут те, у кого нет антител. Год назад люди умирали, из этого не делали пандемию. Творение. 
Вакцинировать, чтобы рождались антитела, и ты преодолел. Если у вас сильный иммунитет. Вопрос что ты ешь и насколько ты здоров. Вопрос во внутреннем иммунном здоровье, мы делаем Огнём.
Вирусы были, есть и будет. Мутогенез. Привыкайте. 

02:27
Троичность. Вопрос, а какие фиксации на каких Огнях у вас состоялись?
КОД – Конфедеративный Отцовский Дом
Каждый Огонь имеет Синтез, каждый Синтез состоит из Прасинтезности. Вам три Огня совместили и в трёх Огнях совместились три вида Прасинтезности, три вида Синтеза и три вида Огня. В итоге у вас появился текст Прасинтезности из трёх Огней, характиризующие какие-то особые Имперские свойства в каждом из вас. 
Прасинтезность – это, 64 Частности стандартами ИВО.
Три Прасинтезности – общий текст, три Синтеза – общий троичный Синтез. Три Огня – общий троичный Огонь и появляется цельность. 
А вдруг это выход из вирусной ситуации, чтобы он нас больше не доставал? Этот Огонь поднимет вас на следующую ступень бытия, вирус находится на нижестоящей ступени бытия. Людей вышестоящей ступени бытия он не замечает. И у тех людей автоматически, безболезненно могут вырабатываться антитела, автоматически природно вырабатываются. Природно в крови вырабатываются антитела на следующей ступени развития. Болезнь есть, массово люди болеют, но при этом минимизируются болезни других форм и это вызывает ужас у медиков. Один вирус перетянул на себя все остальные болезни. Все остальные болезни сократились. В итоге пандемия получается направленная, природная. 
02:31
Зачем нам нужна Мг Империя? 
Империя не бывает без внутреннего развития. Организация внутренней среды. 
А что даёт человеку слово Империя? 
Им-пер-ия. Перы – это высоко светское общество англичан, пер в русском – это некое слово Отца инсайт, сточки зрения буддизма – услышь хлопок одной ладони – это пер. Это некая фраза, которая заставляет наши мозги думать парадоксально, но приходить к правильному выводу. У каждого из вас есть свой пер. 
Какой пер есть у каждого из вас?
Слово Отца. У каждого человека единственное Слово Отца. На древнем языке перл.
Импер-и-я. Имя у каждого из нас есть, то Имя моего перла, моего Слова Отца. 
В слове Империя – это, объединение Слов Отца граждан между собою в один текст Имперской жизни. Из наших слов строится правильный текст. Глубокая сила текстов Слов Отца, которая несокрушимая ни для кого. 
Имя – это, ещё иммунитет, который зависит от твоего Слова Отца, твоего перла. Если ты пользуешься твоим Словом Отца Метагалактики, то Метагалактика тебя природно защищает, внимание, но не отменяет мутогенез. Если она тебя защищает, и ты развиваешься, она преодолевает окружающую среду. 
Пандемия – это паника. У нас общая паника на короновирус. Страх и паника. Мы в неё поверили больных стало много. Мы стали работать на царство мёртвых. Вот это перл- слова. Страх и паника. Аид просто набирает из царства мёртвых. Принципиально паника притягивает вирус, и мы заболеваем больше от паники, чем от вируса. Врачи доказали, что большинство умирают не от самого вируса, а от реакции на этот вирус, когда очень активно выбрасываются эти тела, пытаешься этот вирус загасить. А активно выбрасываются антитела, когда человек начинает сильно бояться. Страх, бешенные антитела, пере давливает дыхание, вирус всё равно своё дело делает. Кровяные выбросы идут и паника. Если не смог сорганизовать свой организм – ты погибаешь. Называется: владейте эмоциями.
Мг Империя – это, наша внутренняя жизнь. И наша внутренняя жизнь зависит от тех внутренних Слов Отца, которые есть внутри нас. 
02:41
А когда это внутренняя жизнь складывается с чем-то во вне, Империя переходит во внешнюю жизнь. И мы начинаем жить Имперски теми внутренними накоплениями, которые есть внутри нас. А так, как Слово Отца, записанное по коже – это вся наша жизнь. То Империя наша кожа, Слово Отца, связка Слово Отца между собой. Если учесть, что Слово Отца до недавнего времени отвечало за эфир, то Империя переводила нас из физичности в эфир. Но так, как Слово Отца находится выше 64 видов материи, она сейчас у нас 130 Часть. То Имперское Слово Отца нас переводит сквозь 64 вида материи в Метагалактичность развития всех видов материи. И в СО записано 64 вида материи, а не только одна физичность как в пятой расе. И вот всем этим переходом занимается Империя. Дом создаёт условия, человек стоит в центре Дома в среде какой-то. И вот эта среда внутри Дома должна быть Имперская. Среда внутри Дома становится Мг Империей. Сама Мг Империя - это, среда внутри ИВДИВО внутренняя и внешняя. Внутренняя, внешняя среда внутри ИВДИВО – это, Мг Империя. Это первый шаг. 
02:43
Мы идём за Имперским мечом. Меч будет объединять выражение вашего СО Имперски в синтезе текстов СО других людей. Не обязательно живущих физически – раз. Не обязательно, живущих на нашей Планете – два. Но людей Мг Империи от четырёх до восьми Мг. 
На 1-ой ИВДИВО-Цельности есть Экополис Отца, где жили люди до нашей Цивилизации. Экополис 1-ой ИВДИВО-Цельности заселён людьми не с Планеты Земля. И мы там интегрируемся с другим человечеством. Возможно это наше человечество, от которого мы когда-то откололись, сбежав в Солнечную систему. Они пошли дальше, а мы пошли ниже. Теперь мы сможем к ним вернуться. 
Мы получаем Меч Империи с правами хождения как имперского человека везде. Паспорт в Империи - это, Меч в позвоночнике. Смотрят в позвоночник: свой. Меч решает много вопросов на эту тему. 
Имперский Меч будет состоять из Синтеза трёх Огней в той процентовке, которую мы сейчас получили. Это будет чистая форма Огня. СО, троичный Огонь. Меч размерами будет двумя: или не большой, рукоятка на четыре Мг с фиксацией всей Планеты. Или мы попробуем взять большой, восемь за всю Октаву Фа. 
4 Мг и 4 ИВДИВО объединяется только Мечом и только человеком. 
Меч Империи – это всегда Меч Творящий, не надо с ним бегать ни за какими существами, показавшим вам язык. Сущняга улыбнулась вам, она по-другому не умеет улыбаться, последний раз в своей жизни. При этом не отменяется, что некоторые нападают и их надо сжигать. Но лучше сжигать, чем Мечом рубить. 
Не советую грязнить Меч Империи – Меч Творения на существах разных видов материи. Если вы его достали, начинается Творение вас и ваше Творение окружающих. Если вы достанете Меч Творения, он автоматически начинает Творить окружающих и вас. Если вы с этим Творением не справитесь, Меч у вас останется, а вот последствия Творения будете перерабатывать, перерабатывать, перерабатывать. Вы как Творцы. Вот такая интересная ситуация. При этом мы не можем не получить его сегодня и понимаем, что нам надо ещё готовиться и готовиться, чтоб этим владеть.
Зачем нам дают Меч, если мы не готовы? 
Именно таким и дают. Вдруг используйте правильно? Надо ж проверить. Дают именно так, чтоб вы научились.  

02:51-03:17
                                                        Практика 2
	                          Меч Империи Фа-ИВДИВО.

03:20-03:34
                                                        Практика 3
Развёртывание Мг Землян на 1-ой физической ИВДИВО-Цельности Империи Октавной Мг.
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