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1.25.34 – 1.50:58                                        Практика 1. 
Фиксация в Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь в зале Фа-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, в форме Должностной Компетенции каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 60 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь 60 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И проникаясь 60 Синтезом  каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 60 Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форму в синтезе всех инструментов. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Они вышли, встали справа от Аватара Синтеза Кут Хуми,
с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гориславом Веттой. Они вышли, встали слева от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, 
и далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мирославом Владиславой. Они встали справа от Византия, у нас это по левую руку.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза: 
Византием Альбиной, стяжаем огонь Византия Альбины, 
Гориславом Веттой., стяжаем огонь Горислава Ветты, 
Мирославом Владиславой, стяжаем огонь Мирослава Владиславы. 
И просим Фа-Ивдивно запахтать три Огня в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в каждый из трёх Огней в соответствующей процентовке,
 синтезировать три Огня трёх пар Аватаров каждым из нас в цельный Огонь 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца троичной цельностью Огня трёх пар Аватаров Синтеза Византия Альбины, Горислава Ветты, Мирослава Владиславы в синтезе их в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем цельным троичным Огнём каждым из нас. И возжигаясь троичным Огнём, вспыхиваем им перед четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся им. Входя в цельный Огонь троичности 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом огне мы благодарим четыре пары Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности, становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Учителем 60 Синтеза в форме в цельном троичном огне каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельность троичного Огня 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь троичным огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. И просим ввести каждого из нас в Метагалактическую Империю Фа-ИВДИВО в реализации Имперской внутренней и внешней реализации в цельном синтезе их каждым из нас с ростом Имперскости Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И цельным троичным Огнём Метагалактической Империи Амритического тела и ИВДИВО-иерархического Творения в синтезе Метагалактической Империи Амритическим телом ИВДИВО-иерархическим Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
входим в Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию в Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Стяжаем прямой огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в троичном цельном огне синтез-физически собою. И вспыхиваем огнём Творения Метагалактической Империи в троичном огне каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем фиксацией Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Метагалактической Империей Фа-ИВДИВО, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически в явлении Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО физически собою.
И развёртываясь Метагалактической Империей, выражаемся ею каждым из нас, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2.51.38 – 3.17                                           Практика 2.
Меч Империи Фа-ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Маленькая фраза «мы возжигаемся Синтезом»: 
Человек – это уровень Аватара, 
Аватар – это Огонь и Воля, 
Меч – это форма Воли. 
Значит, если мы выходим на уровень Аватара и Человека, у настоящего Человека в новой эпохе есть Меч – Аватарский инструмент. В предыдущей эпохе – Чаша, в новой эпохе – Меч. Соответственно у людей разных Метагалактик разные Мечи. Имперский Меч – это синтез Мечей всех Метагалактик и ИВДИВО. Информация к размышлению. 
И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь Учителями 60 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся цельным Огнём троичности каждым из нас.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть и разрешить стяжание Меча Империи Фа-ИВДИВО равновесием Октавы Фа синтеза 4-х Метагалактик и 4-х видов реализации ИВДИВО 
в росте новых Октавно-Метагалактических пространств и реализаций Октавой Фа каждым из нас, с постепенным явлением 4-х Метагалактик: 
Метагалактики Фа 
Изначально Вышестоящей 
Высокой Цельной и 
Истинной Метагалактики 
во внешнюю реализацию 1-й Физической ИВДИВО-цельностью, 
с внутренней реализацией До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО каждым из нас; 
и явлением Меча Империи центровкой на Планете Земля 1-й Физической ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
Далее преображаемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в парадную форму Должностной Компетенции в синтезе с формой Учителя 60 Синтеза ИВО каждым из нас. Входим в парадную форму, заполняемся внутри цельностью троичного Огня. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность в парадной форме в Должностной Компетенции ИВДИВО Учителем 60 Синтеза в форме парадной, в Синтезе Должностной Компетенции каждым из нас. Становимся перед  Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас соответствующим цельным троичным Огнём Мечом Империи ИВО в её синтез-физической реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 
в явлении Имперской среды Фа-ИВДИВО вовне 
в координации с Имперской средой Фа-ИВДИВО внутри каждым из нас 
во внутренне-внешней реализации ИВДИВО прямой реализованностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Меч вынесли нам. Пред каждым из нас стал Компетентный Изначально Вышестоящего Отца, и двумя руками на руках передаёт нам Меч. Также на две руки, приподняв большие пальцы вверх, мы берём Меч. Благодарим вынесшего Меч каждому из нас и представившего Меч каждому из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим вскрыть Слово Отца ИВО каждого из нас в Метагалактическом Творении каждого из нас,
и развернуть Словом Отца каждого из нас как Перлом ИВО Творение внутренне-внешней среды каждого из нас в ИВДИВО в целом в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и Творение ИВО каждого из нас этим каждым из нас. 
И мы возжигаемся Мечом, вспыхивая развёрнутым Словом Отца внутри каждого из нас, развёртывая Слово Отца каждого из нас троичным Огнём. И вспыхивая им, развертываем текст Слова Отца на коже каждого из нас. Вспыхивая Мечом, двумя руками подбрасывая чуть Меч, и беря его за рукоятку правой рукой, отводя в сторону вверх. 
Мы синтезируем Слово Отца каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Текстом ИВО Метагалактической Империи Амритического Тела ИВДИВО-иерархического Творения каждым из нас 
явлением Имперскости каждого из нас качеством внутренне-внешнего Творения и созидаемой среды внутренне-внешней в Изначально Вышестоящем Доме ИВО, результирующейся Метагалактической Империей каждого из нас и Метагалактической Империей Человечества Землян в целом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактической Империи каждым из нас, мы входим в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Словом ИВО каждого из нас.
Изначально Вышестоящий Отец берёт Меч в свою руку, достав свой Меч Империи, и объявляет Метагалактическую Империю Землян Фа-ИВДИВО синтезом 8-ми архетипов материи Октавы Фа в равновесии внутренне-внешних реализаций центровкой Планеты Земля на 1-й Физической ИВДИВО-цельности Метагалактической Имперской координации каждого из нас. 
И мы вмещаем Меч Империи ИВО в позвоночник каждого из нас, входя в организацию среды Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно. И вводим Меч в позвоночник основанием рукоятки Меча вниз в копчик, остриём вверх, вспыхиваем Мечом Империи ИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем, что мы вступаем в Метагалактическую Империю ИВО и обязуемся Ипостасно действовать, невзирая ни на что, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаемся Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою в явлении 1-й ИВДИВО-цельности физически каждым из нас на Планете Земля физически собою, эманируя развёртывание 4-х Метагалактик в реализации материальной экспансии вовне с внутренней организацией собою каждым из нас.
И развёртываясь физически в данный зал, вспыхивая Мечом Империи ИВО и фиксируясь на 1-й ИВДИВО-цельности ИВО, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

3.20 – 3.34                                                 Практика 3.
Развёртывание Метагалактической Империи Землян 
на 1-й физической ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, прося развернуться на площади Империи 1-й ИВДИВО-цельности экополиса Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с каждым из нас явлением мечей Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И мы переходим на площадь Империи, становясь кругом, лицом в центр круга, спиной к площади вокруг Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Достаём из позвоночника мечи Империи, вверх поднимая правую руку над головой, и чётко держа меч над темечком головы. Он там сам держится, но рукой возьмите. Просто меч тяжёлый, у некоторых из вас он может упасть. Основание рукоятки меча стоит чётко над темечком, остриё меча вверх. Рукой держим над головой за рукоятку меча.
И поднимая меч от темечка вверх, слегка по диагонали вправо, максимально вытянутую руку в сторону соседа справа, но не над ним, 
мы объявляем развёртывание Метагалактической Империи Землян на 1-м физическом ИВДИВО-цельном явлении Октавной Метагалактики центровки Планеты Земля синтез-физически собою 
с интеграцией каждого из нас и синтезом нас с живущим и в живущее человечество на 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики
и одномоментно для реализации Метагалактической Империи Землян собственным Метагалактическим явлением и реализацией синтез-физически собою.
И вспыхиваем синтезом мечей, где каждый меч начинает полыхать огнём Творения Слова Отца каждого из нас.
Все мечи объединяются в одно кольцо огня Творения синтеза мечей Империи Слов Творения в синтезе нас. В это огненное кольцо мечей мы проникаемся, расширяя огненное кольцо мечей на всё тело, вплоть до ступней каждого из нас, вспыхивая цельностью троичного огня. 
Внутрь этого огненного тероидального кольца в центр становится Изначально Вышестоящий Отец, эманируя нам импульс Метагалактической Империи Землян.
И мы начинаем вертеть тероидальное кольцо слева направо, в обратную сторону часовой стрелки, вокруг Изначально Вышестоящего Отца.
Далее поворачиваем мечи с рукояткой из направления вправо на направление влево над головой, но руку держим так же. Где нижестоящее тероидальное кольцо наших тел двигается против часовой, а мечи формируют второе огненное кольцо по часовой стрелке. 
И вокруг нас движется два тероидальных кольца – нижнее до рук с мечом и верхнее мечами, действующие в разные стороны. Тело – слева направо, меч – справа налево.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в центре, стяжаем Синтез ИВО, прося установить Метагалактическую Империю Землян Октавной Метагалактикой на 1-й физической ИВДИВО-цельности окончательно на всю эпоху 262 миллионов 144 тысяч лет каждому человеку землянину синтез-физически собою.
 И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, вспыхивая импульсом двух тероидальных колец. И эманируя этот импульс во все стороны одновременно по всей физической ИВДИВО-цельности в синтезе нас расходящейся насыщенностью двух тероидальных колец Метагалактической Империи Землян 1-й физической ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики в синтезе нас. Утверждая и сообщая нашу устойчивую реализацию Планетой Земля 1-й ИВДИВО-цельностью Октавной Метагалактики в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и развернуть условия Метагалактической Империи внутренне-внешней средой ИВДИВО Октавы Фа каждому из нас в любой степени физической реализации внутренне-внешних развёртываний синтез-физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переключаемся из 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики на физическую реализацию в 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики Планеты Земля физически собою. Укутывая Планету Земля импульсом Метагалактической Империи в синтезе их.
И выходим из практики. Аминь.

день 1часть 2

1.03 – 1.30.47                                           Практика 4.
256 эталонных Частей Учителя Синтеза 
по 256-ти ИВ ИВДИВО-цельностям Ре-ИВДИВО. 
Эталонное Амритическое тело
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая огонь До-ИВДИВО в каждого из нас и вспыхивая им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, переходя на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность в Ре-ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО.
И просим развернуть потенциальный рост эталонных тел явлением первых 256-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей явлением 4.194.304-рицы 20-ричностью Учителя Синтеза ИВДИВО-цельностями До-ИВДИВО каждого из нас с ростом и явлением эталонных Частей Учителя Синтеза и Владыки Синтеза каждого из нас первыми 256-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти эталонных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями Ре-ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 256-рицу фиксаций эталонных Частей каждым из нас. 
И в этой реализации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, переходим в зал на 16.777.217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Учителями 60 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Частей Учителя Синтеза по 256-ти Изначально Вышестоящим ИВДИВО-цельностям Ре-ИВДИВО явлением 4.194.304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями До-ИВДИВО 
и началом взрастания из 256-ти ИВДИВО-цельностей предыдущих эталонных Частей в 512-рицу ИВДИВО-цельностей естественного Бытия До-Ивдивно 1-й ИВДИВО-цельностью Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 256 эталонных Частей Учителя Синтеза, Владыки Синтеза каждого из нас 256-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями Ре-ИВДИВО синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию 256-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей явлением 256-ти эталонных Частей Учителя Синтеза (или Владыки Синтеза) каждым из нас соответственно в реализации жизни Учителя Синтеза (или Владыки Синтеза) синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем эталонное Амритическое тело Ре-ИВДИВО 
явлением синтеза Огня Жизни каждого из нас, творящего явление Энергией, Светом, Духом и Огнём Слова Отца каждого из нас, развёрнутого физически телесно собою, 
и троичного цельного Огня, развёрнутого в каждом из нас в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать фрагмент прямого огня Творения в цельный троичный Огонь, Огонь Жизни и Энергию, Свет, Дух, Огонь Слова Отца, развёрнутого в каждом из нас 
для постоянного амритического воспроизводства жизни, 
впитыванием любых видов субъядерности и ядерности в любые виды тел, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Стать Частей каждого из нас, 
с постоянным синтезированием и творением интеграции жизнью в поддержке соответствующих телесно-частно-системно-аппаратных реализаций каждого из нас 
в синтезе любых архетипических материй Октавы ФА 16-рично физически собой, 
и постоянной амритической восстановленности и взаиможизненности реализаций Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 
в амритической обусловленности существования, в том числе, и в первую очередь, в развитии и расширении физического телесного  жизненного выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амритическое тело эталонное Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем эталонное Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося насытить его максимально Амритическим Огнём в синтезе фрагмента огня Творения, огня Жизни каждого из нас, 
Энергии, Света, Духа, Огня Слова Отца каждого из нас 
и цельности троичного Огня Амритического тела каждого из нас 
в синтезе их развития амритичности существования Амритичного Огня в реализации любых жизненных выражений внутренне-внешних каждого из нас, 
в том числе, с адаптацией здоровья и преображения здоровья каждым из нас физически собою.
И проникаясь, развёртываемся Амритическим телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Амритическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом с фрагментом огня Творения и соответствующим Синтезом амритических реализаций каждым из нас. И вспыхивая, развёртываемся им собою.
И проникаясь, развёртываемся Амритическим телом каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонным Амритическим телом Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и включить ядерно-субъядерные процессы воспроизводства жизни, включая физическое тело каждого из нас амритическим телесным явлением и выражением каждого из нас, с возможным восстановлением потенциала здоровья при соответствующей активности Огня и Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:58:07-02:05:30                                       Практика 5.
60 Часть – ИВДИВО-иерархическое Творение
4-й Творящий Синтез

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Учителями 60 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание ИВДИВО-иерархического Творения и наделение 4-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас итогами первого дня подготовки.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 268.435.457 Истиной ИВДИВО-цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-иерархическое Творение – 60-ю эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в реализации синтеза всего Творения и Творчества каждого из нас, всё во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 4-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стандартной регламентацией 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И проникаемся 4-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И проникаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.  Прося Амритическое тело развернуть 4-й Творящий Синтез всеобъемлюще в каждом из нас и перевести каждого из нас на новую реализацию 4-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 4-й Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуясь им
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2  часть 1

0:37:30 – 01:07                                     Практика 6.
Ипостасность ИВ Отцу на 268.435.457 иерархических уровней 
реализации Фа-ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся Учителями 60 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть ночную подготовку в дневную деятельность каждого из нас. 
И проникаясь ночной подготовкой, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем все компетенции, реализованные ночью каждым из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО и проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, 
прося углубить Ипостасность каждого из нас к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 268.435.456 иерархических уровней реализации в каждом из нас, 
прося развернуть возможность реализации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление Ипостасности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас синтез-физически собою. 
И проникаемся Ипостасно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 268.435.456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасностью на 268.435.456 иерархических уровней реализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Фа-ИВДИВО на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем 268.435.456 Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося через Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в реализации Синтезностей развернуть Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО в каждом из нас явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезностями каждого из нас. 
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, прося развернуть нашу Ипостасность на 268.435.457 иерархических уровней реализации Фа-ИВДИВО в каждом из нас. 
И ввести данной проникновенностью 268.435.456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 4-й Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаясь 4-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в наделении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас 4-м Творящим Синтезом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в новой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в явлении физически собою 
и фиксируем зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в физической реализации каждого из нас, Ипостасно развёртывая зал Фа-ИВДИВО в физическую реализацию физически телесно каждым из нас в реализации Ипостасного потенциала 4-го Творящего Синтеза в 268.435.456 Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализации в данный зал физически собою. И физически синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым данной практикой синтез-физически собою в физической реализации синтез-физически залом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас.
И развёртывая зал физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.55 – 2.14                                               Практика 7.
268.435.456 видов Творений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Фа-ИВДИВО, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, вспыхивая ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою. 
И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся 268.435.456 условий, огня, ивдивости и синтеза участия в Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и  Изначально Вышестоящему  Аватару Синтеза Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 268.435.456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне преображаясь и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 60  Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою, вспыхиваем 268.435.456-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в их максимальном уплотнении   физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть из являемого Синтеза в концентрации синтез-физичности 268.435.456-ричого каждым из нас 268.435.456 видов Творений Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас каждым из нас.
И ипостасно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-ричого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас максимальной плотностью явления. И просим выявить из каждого из нас 268.435.456 Творений Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся Творением Изначально Вышестоящего Отца из нас 268.435.456-ричого Творения Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас 
по всей планете Земля, каждому человеку планеты Земля из 7 миллиардов 800 миллионов 
и во всё реализуемое пространство и время Метагалактики Фа всех Высоких Цельных Реальностей в синтезе их синтез-физически собою.  
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца из нас и нами. И развёртываем Творение  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас в реализации его физической компетенции нами. 
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутым явлением синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся физически в данный зал собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2.30 – 2.58                                                       Практика 8.
Тело Учителя Синтеза 1-й ИВ ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО
Лотос Сердца Учителя Синтеза. 
Роза Сердца Учителя Синтеза.
Метагалактическая Империя 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Частями 20-ричностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
с явлением Лотоса Совершенного Сердца и Розы Совершенного Сердца Учителя Синтеза каждым из нас, 
с фиксацией здания Учителя Синтеза каждого из нас, 
и преображения Учителя Синтеза предыдущего формата Истинной Метагалактики на 1-й ИВДИВО-цельности в Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 1-й ИВДИВО-цельности синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, становясь 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно Учителями 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk58788660]И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить для тех, у кого нет, углубить, развернуть и сконцентрировать Синтезом и Творением, у кого есть, 4.194.304-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Октавной Метагалактики 
с фиксацией и реализацией телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении потенциала Творения, стяжаем и преображаем 4.194.304-рицу 20-ричности Учителя Синтеза ИВДИВО-цельностями Октавной Метагалактики каждому из нас, насыщая их максимальной плотностью Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, 
[bookmark: _Hlk58788247]и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данные Части в физическом телесном выражении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Учителя Синтеза 1-й Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО в компактификационном синтезе и реализации действия 4.194.304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза внутренне каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-этажное, по первому распоряжению ИВДИВО, здание на 1-й Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности – здание жизни Учителя Синтеза каждому из нас телесно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить уже стяжённые здания плотностью Синтеза и Творения, 
и развернуть новые здания вновь стяжающим каждому из нас автоматически синтез-физически собою. 
[bookmark: _Hlk58789904]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление Учителя Синтеза каждого из нас предыдущего формата в Человека Изначально Вышестоящего Отца физическим явлением на 1-й ИВДИВО-цельности в нашей телесной физической реализуемости синтез-физически каждым из нас, 
развернув минимальную фиксацию Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца человечески каждому из нас на 1.048.576 частных явлений 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически телесно 1-й ИВДИВО-цельностью в реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 4.194.304 лепестка Лотоса, 
стяжая 4.194.304 вида Духа,
4.194.304 капли Воли,                 
стяжая зерцало Лотоса Духа в 4.194.304 слоях реализаций, 
становясь босиком на зерцало пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-есмь Лотоса Духа в оджасе, центре головного мозга каждого из нас,
стяжая Столп Лотоса Сердца каждым из нас,
стяжая 16-ричную печать Духа на зерцало Лотоса каждому из нас, 
и стяжая тело Духа в концентрации 4.194.304 видов Духа в цельности их в 4.194.304 капель Воли в цельности их в теле Духа Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И вспыхиваем Лотосом Духа.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа Учителя Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца оживить действие Лотоса Октавной Метагалактикой с физической акцентацией Ре-ИВДИВО Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и входим в эту реализацию синтез-физически собою. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 16.777.216 лепестков Огня, 
16.777.216 Огней, 
16.777.216 капель Синтеза на лепестках Огня, 
стяжая зерцало Розы в 16.777.216 слоёв, становясь босиком на зерцало Розы, впитывая Лотос Духа внутрь каждого из нас, вспыхивая Лотосом Духа, и развёртываясь Розой Сердца, вспыхивая ею.      
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мы-есмь в Оджес, центр головного мозга физического телесного реализуемого выражения каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 печатей Огня на зерцало явлением 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждыми из нас, 
и стяжаем тело Огня каждого из нас в цельном синтезе 16.777.216 Огней и 16.777.216 капель Синтеза в цельном синтезе их телом Огня синтез-физически собою. 
И вспыхиваем телесной реализацией Огня Розой Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, оживить и развернуть действие Розы Учителем Синтеза физически Ре-Ивдивно телесно каждым из нас. 
И возжигаясь, входим в её реализацию физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, насытить плотную концентрацию Синтеза 268.435.456-ти Розой Сердца Учителя Синтеза в 16-ричности её реализаций печатями, 
и соответствующую развёртку Творения из каждого из нас концентрацией на зерцале Розы Сердца выявленным Творением из Синтеза каждого из нас в равновесии гармоничной реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем действие двух Сердец всех Частей в прямой реализации Учителя Синтеза каждым из нас и в явлении Метагалактической Империи 1-й ИВДИВО-цельностью Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk58794001]Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Империю Человеком Изначально Вышестоящего Отца на 1-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики 
минимальным концентратом 256 ИВДИВО-цельностей, 
в каждой из которых реализуется 4 Метагалактики, от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики 
в синтезкомпактифицированной реализации физического явления Планеты Земля синтез-физически собою, 
[bookmark: _Hlk58794134]установив явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 1-й Физической ИВДИВО-цельностью как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою 
в явлении глубины 268.435.456 Иерархических уровней ипостасной глубины Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца Физической 1-й ИВИДВО-цельностью Октавной Метагалактики каждым из нас.
И просим преобразить каждого из нас этим, реализуя Синтез Человека и Ипостаси в явлении Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х реализованных компетенций: Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 1-й ИВДИВО-цельности каждым из нас физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, устанавливая Метагалактическую Империю физически 1-й ИВДИВО-цельностью в 256-ти ИВДИВО-цельностях в синтезе их
 по всей Планете Земля, 
Солнечной Системе, 
Галактике Млечного Пути, 
Метагалактики Фа, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики, 
Истинной Метагалактики и 
Октавной Метагалактики 
в синтезе их, компактификацией в 1-й ИВДИВО-цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в 1-ю ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики Планетой Земля синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
день 2 часть 2

1.13.44 – 1.32                                           Практика 9.
Вышколенность ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь Учителем 60 Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку вышколенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
базовой вышколенностью каждого из нас 
и основной 4-ричной вышколенностью каждого из нас 
в естественной реализуемости Имперскости каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 60 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую вышколенность в веках Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Царственную вышколенность каждого из нас, 
стяжаем синтез-физичность видами организации материи вышколенности ею,
стяжаем синтез-физичность Мировой вышколенности каждого из нас, 
стяжаем синтез-физичность Эволюционной вышколенности каждого из нас,
стяжаем архетипическую вышколенность каждого из нас со всеми видами и взаимодействующими организациями материи в них, 
и стяжаем 16-ричную вышколенность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением принципата одной из выразимостей 16-ричности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в базовую вышколенность каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вышколенность Духом каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вышколенность Отцовскостью каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим отцом, стяжаем вышколенность Имперскостью каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вышколенность ИВДИВО каждого из нас. Отец сказал: не Ивдивностью, а ИВДИВО, 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Отец добавляет пятую вышколенность, сказал  это выделить: вышколенность Компетенции. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вышколенность Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец подводит итог, говорит: теперь – всё. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вышколенность каждого из нас и, вспыхивая, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вышколенностью Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И, развёртываясь вышколенностью собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  

1.40  - 2.02                                               Практика 10.
Совершенный Хум 
ИВ Совершенный Хум  
Единственное Метагалактическое Слова Отца в Хум

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk58829587]И синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65 Совершенных Хум и Изначально Вышестоящего Совершенного Хум в синтезе их каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность. Становимся Учителем Синтеза 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в телесности Учителя Синтеза. То есть форма одета на тело Учителя Синтеза.
Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенный Хум Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием 
256-ти эталонных Частей, 
256-ти эталонных Систем Частей, 
256-ти эталонных Аппаратов Систем Частей, 
256-ти эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас и синтеза нас, и в синтезе их,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенных Хум, 
стяжая Совершенный Хум ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk58835748]стяжаем Совершенный Хум Физического Тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Хума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенной Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Синтезтела – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk58852065]стяжаем Совершенный Хум Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Ивдивости – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Ипостасного Тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58854073]стяжаем Совершенный Хум Провидения– 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Иерархизации Прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58854343]стяжаем Совершенный Хум Идейности – 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58854413]стяжаем Совершенный Хум Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Хум Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем Совершенный Хум Поядающего Огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58854924]стяжаем Совершенный Хум Совершенного Синтеза – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Трансвизора – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенный Хум Интеллекта – 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенные Энергий Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,  
 стяжаем Совершенный Хум Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58855255]стяжаем Совершенный Хум Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2.199.023.255.552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58855413]стяжаем Совершенный Хум Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58855425]стяжаем Совершенный Хум Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенный Хум Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,  
[bookmark: _Hlk58855635]стяжаем Совершенный Хум Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Метагалактического Миротела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Начал Мудрости – 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk58855815]стяжаем Совершенный Хум Синтезобраза – 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk58855854]стяжаем Совершенный Хум Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Тонкого Миротела – 33.554.432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Прав Любви – 16.777.216 Совершенные Прав Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем Совершенный Хум Престола – 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Хум Души – 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41940963][bookmark: _Hlk58856427]стяжаем Совершенный Хум Слова Отца – 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем Совершенный Хум Физического Миротела – 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь 64 Совершенными Хум, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца компактифицированным Синтезом 64 Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
И развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас. 
[bookmark: _Hlk58857052]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Хум каждым из нас, стяжая развёртывание Совершенного Слова Отца явлением глубины Сути и Имперации Единственного Слова Отца Метагалактики каждого из нас в его развёртывании, применении и реализации в Изначально Вышестоящем Совершенном Хум Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем ею собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И преображаясь, вспыхиваем реализацией Единственного Метагалактического Слова Отца в Хум каждого из нас и развёртывании его собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Адыгея, эманируем в ИВДИВО Краснодар, эманируем в ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.      

2.24 – 2.33                                                      Практика 11.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность, становимся Учителями 60 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 60 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
268.435.457 256-льонов Огней
268.435.457 256-льонов Ядер Синтеза
268.435.457 256-льонов Субъядерностей 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304-рицу 20-ричности Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе её стяжаем телесность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
У кого сложности в голове, у нас есть тело Учителя Синтеза, а это тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца – это разные, хотя это интегрируется в тело Учителя Синтеза. Это разные явления. Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца – это 253 эталонная Часть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем 64-рицу Служения Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем 16384-рицу Генов Учителя и 16384 Синтеза ИВО
стяжаем 65536 Компетенций Учителя и 65536 Синтезов ИВО.
И возжигаясь, преображаясь всеми стяжаниями, всеми Синтезами в их реализации каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457-ми Истинно ИВДИВО-цельно Фа-Ивдивно каждым из нас синтез-физически собою явлением 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И вспыхивая, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в частное здание каждого из нас на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности на 17 этаж в кабинет. Подходим к столу, кладём Книгу на стол. Утверждаем перенос Книги из других зданий, кому необходимо. И берём в руки Книгу 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 59 Синтезом, сдаём Книгу 59 Синтеза. И стяжаем подготовку, переподготовку 60 Синтезом каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 60 Синтез, новые стяжания, новую разработку Метагалактической Империи, Ипостасности и вышколенности каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Ядер Синтеза 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 60 Синтез, расширение Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО и реализацию каждого из нас Фа-Ивдивно в новом опыте перспектив каждого из нас.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца собою 60 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457-ми синтез-физично Истинно ИВДИВО-цельно.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя 4 Ядра 60 Синтеза в центре,
эманируем в ИВДИВО Краснодара, фиксируя 4 Ядра 60 Синтеза в центре,
эманируем в ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в спинном мозге в позвоночнике каждого из нас,
и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро синтез 60-ти Синтезов синтеза 60 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аминат Аджиева, Ирина Резниченко, Наталья Ипатова, Людмила Сигарёва, Лариса Бутывченко,
             Марина Мартысь, Валентина Роговая, Рита Беретарь, Александр Ильбитенко
Проверка: Наталья Ипатова
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