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день 1 часть 1

1.02.53 – 1.28.41                                Практика 1. 
4.194.304-ричная Любовь Учителя Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы ввели вас сейчас в состояние Любви, держите его. Не выходите из этого состояния.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики в зале ИВДИВО на 4.194.392 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываясь в Любви огненной сверхэнергийностью каждого из нас. И прося ввести каждого из нас и синтез нас в 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 4.194.304 огненных сверхэнергийностей каждой выражаемой Части 20-ричности Учителя или Владыки Синтеза каждого из нас. Проникаясь Фа-Ивдивной огненной сверхэнергийностью между всеми огнеобразами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4.194.304 огненными энергийностями Частей каждого из нас. Прося ввести каждого из нас в Любовь синтезом всех огненных сверхэнергийностей каждого из нас.
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося восстановить, развернуть, восполнить, углубить и расширить, развернуть новую Любовь каждого из нас максимальной выразимости во всех векторах возможностей каждого из нас. 
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя все огненности во всех сверхэнергийностях всей 20-ричности Учителя Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304-ричную Любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В том числе Владыки и Аватара Синтеза соответственно. И вспыхиваем Любовь как она есмь каждым из нас в целом физический собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
Прося наделить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Любовью 4.194.304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики концентрированным явлением 4.194.304-рицы 20-ричностю Учителя Синтеза каждым из нас. И в цельности вспыхиваем ею собою. И вспыхивая Любовью в каждом из нас цельно физически собою.
И всей Любовью в каждом из нас мы сливаемся с Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца к каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить всё физическое тело, все системы физического тела, все аппараты физического тела, все частности физического тела всей концентрированной Любовью каждого из нас и Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца на весь данный Синтез.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И эманируем каждого из нас, синтез нас Любовью в ИВДИВО, Любовью в ИВДИВО Адыгеи, Любовью ИВДИВО Сочи, Любовью в ИВДИВО Краснодар, Любовью должностной компетенции деятельности каждого и Любовью в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2.46 – 3.10                                                   Практика 2.
Этоническое тело

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь в Фа-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем реализацию Этонического тела Этонической материи Октавной Метагалактики в синтезе 5-ти Метагалактик каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть в Этоническом теле каждого из нас: 
максимальные характеристики в любых вариантах и векторах компетенций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей характера в лучших записях Огня, Духа, Света, Энергии, 
и материальных характеристик каждого из нас, 
включая качества и свойства материальности каждой Части, 
включая физическое тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем репликацию и любую выразимость всех возможных характеристик Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в явлении каждого из нас как части Кут Хуми Фаинь собою.
И проникаясь лучшими характеристиками Компетенций, лучшими характеристиками Частей, лучшими характеристиками записей Огня, Духа, Света, Энергии характера и всех специфик, с этим связанных, и лучшими характеристиками материальных выражений каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этоническое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 268.435.457 эталонов Этонического тела каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца раскрыть все 268.435.457 эталонов в Этоническом теле с развёртыванием всех характеристик, качеств, свойств, способностей, специфик, выражений, реализаций и любых иных мер Этонического явления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
максимальные характеристики Компетенций, 
максимальные характеристики 20-ричности Частей, 
максимальные характеристики записей Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас
и максимальные характеристики реализуемой и выражаемой материи каждым из нас 
И  в синтезе их стяжаем характер Изначально Вышестоящего Отца Этонического тела в синтезе всех видов характеристик каждым из нас в явлении Этонического тела синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Этоническое тело каждому из нас.
И вспыхивая, синтезируемся с Этоническим телом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Этоникой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь характером и характеристиками Изначально Вышестоящего Отца в разновариативном выражении каждым из нас.
И проникаясь Этоническим телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и учительстве Изначально Вышестоящему Отцу собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца, творя, преобразить каждого из нас и развернуть Этоническое тело и соответствующую Этоническую материю каждому из нас в явлении Этоники Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас всеми достигнутыми реализациями синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стефаном Ладой (они стоят рядом с Изначально Вышестоящим Отцом) и просим развернуть Этоническую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с ростом, отстройкой и развитием Этонического тела явлением Этонической материи каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Стефана Ладу.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

0.55.36 – 1.29                                              Практика 3.
Око ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО, переходим в зал ФА-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь Учителями 61 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый формат явления Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 
с развитием Ока каждого из нас соответствующими печатями перспектив деятельности и печатями организаций явления по возможности 64-х реализаций ракурсом Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым из нас 
с соответствующим ФА-Ивдивным явлением Эталонов Источника Любви и огненноэнергийных реализаций Ока, 
с усилением всех характеристик записей реализуемости Ока на его оболочке каждым из нас
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явления Ока Изначально Вышестоящего Отца ФА-Ивдивно синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 61 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Око Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, репликацией в 1024 базовых Ока явлением Частей Учителя каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 оболочек Ока, в каждой из которых 268.435.456 Эталонов Ока, 
с явлением соответствующих характеристик всего во всём в реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
с записями на каждой оболочке из 268.435.456 оболочек Ока характеристик реализации всех качеств, свойств, способностей, особенностей, специфик, выражений, реализаций и любого иного явления каждого из нас 
синтезом записей Ока на оболочках и в синтезе всего Ока каждым из нас. 
со стяжанием минимум 64 печатей Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и более того в количестве печатей, указанных Изначально Вышестоящим Отцом для деятельности и действия Ока каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою,
соответствующей активации дееспособности Ока печатями каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека каждым из нас телесным явлением в центре Ока с Источником Любви внутри, в центровке Ока внутри груди человека в центре совершенного каждого из нас. С явлением Совершенного Человека в Око собою.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем линзовидное тело с заострением Cеверного и Южного полюса вертикально, реализуемо внутри и вокруг человека для фокусировки Ока, видения Оком 
и развёртывание Эталонов Ока с огненноэнергийной концентрацией всего количества стяжённых Эталоннов, оболочек, печатей совершенства Человека и Источника Любви им центрально, огненоэнергийно концентрировано, компактифицированно линзовидной телесностью Ока каждого из нас,
и насыщение Любовью всего Ока всего во всём, во всём множестве ядерно огнеобразных выражений между ними и всеобъемлющести  Ока как такового каждого из нас каждым из нас. 
Вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Оком каждого из нас вокруг тела, стоящего пред Отцом, синтезируя Совершенного Человека и наше тело пред Изначально Вышестоящим Отцом с Источником Любви в каждом из нас. Вспыхивая средой Любви вокруг нас линзовидным телом внутри нас и Оком вокруг нас  плотной явленностью Эталонов внутренне. И проникаемся источником Любви физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И теперь утверждаем, что Око компактифицируется в голову. Чаще всего становится в шишковидную железу в центре лба. 
И смотрим Оком на перспективы судьбы каждого из нас. Включая судьбоносное решение Ока каждому из нас.
И синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию Ока каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически собою. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



2.08 – 2.24                                                 Практика 4.
61 вид материи 
концентрацией Научного, Этонического и Любящего Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 61 Синтеза в форме, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание 61 вида материи явлением концентрации 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:
Научного Синтеза,
Этонического Синтеза и
Любящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
явлением 61 вида материи синтез-физически собою
и развернуть на 3 вида Синтеза 
огонь Изначально Вышестоящей Аватарарессы Марины
огонь Изначально Вышестоящей Аватарарессы Лады
огонь Изначально Вышестоящей Аватарарессы Феодоры
в явлении Этонического огня Этонической организации материи в каждом из нас 
И реализации Изначально Вышестоящего Отца тремя видами огней Синтеза 61 вида материи в них явлением трёх Синтезов Аватаров Синтеза
Филиппа,
Стефана и
Ария в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.347 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 61 вид материи в ядерно-субъядерных реализациях каждого ядра каждого из нас физически 
с насыщением 61 ядром видов материи каждого ядра
с развёртываемой 16-ричной и более субъядерностью вокруг каждого ядра каждого вида материи каждым из нас
с насыщением всех физических ядер 61 видом материи любого формата и выражения физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 61 Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
И преображаясь 61 Синтезом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании компактификации слиянности 61 вида материи, стяжаем: 
огонь Синтеза Любви Изначально Вышестоящей Аватарессы Марины и Научный Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа,
огонь Синтеза Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца или огонь Синтеза Этоники ИВО Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Лада и Этонического Синтеза ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Стефана.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь Синтеза Иерархической Любви ИВО Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Феодоры и Любящий Синтез ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Ария каждым из нас.
Прося компактифицировать 61 вид материи ядерно-субъядерно в каждый из данных стяжённых трёх огней и каждый из данных трёх Синтезов в явлении 61 горизонта Изначально Вышестоящего Отца Этонической спецификой реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Этоническую подготовку Этоническим видом материи в ночной учёбе каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Фа-ИВДИВО 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Филиппом Мариной, Стефаном Ладой, Арием Феодорой.
И просим у 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ночную подготовку в Фа-ИВДИВО каждого из нас с компетентной реализацией и развитием достигнутого физически собою.
И синтезируясь с Хум 4-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 4 вида Синтеза ИВО. И возжигаясь 4 видами Синтеза ИВО, преображаемся ими. Мы благодарим 4 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1

01:05:21-01:50:                            Практика 5 Первостяжание 
Учитель ИВО Ре-ИВДИВО.
Рождение Свыше Фа-Ивдивно 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, вспыхивая всем Синтезом ночной подготовки каждого из нас.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, развёртываемся Учителем 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Рождение Свыше максимально глубоким Образом Учителя Синтеза каждым из нас явлений 4.194.304-ричной 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в максимальной концентрации Синтеза и Любви данными Частями Образом Изначально Вышестоящего Отца собою, 
с реализацией обновлённой телесности Учителя Изначально Вышестоящего Отца 64 ядрами видов материи в однородном явлении синтеза веществ Октавной Метагалактики, или Ре-ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою телесно,
прося развернуть судьбу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей активацией Око каждым из нас, 
и развернуть стяжание максимальности Эталонов в каждом Учителе каждого из нас в максимальности огненной энергийности в каждом Учителе каждого из нас, максимальной активацией Источника Любви в выражении Ока всетелесно Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
и явление концентрации Синтеза Учителя Око Этонического тела и ИВИДВО-иерархической Любви, в синтезе их перспективной реализации Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, реализацией действия всех эталонных Частей Учителем Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. 

И возжигаясь 8 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, развёртываясь в его зале, и становясь пред Изначально Вышестоящей                        Аватар-Ипостасью 268.435.453 Истинною ИВДИВО-цельность. 
И становясь в концентрации 268.435.453 синтез-физической Истинную ИВДИВО-цельной, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учителями 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Прося Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Учитель развернуть Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с 8-ричной реализацией глубины специфики Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим определить максимально возможный вариант глубины специфики и масштабности высоты реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  
[bookmark: _Hlk61199889]И синтезируясь с Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 ядра 64-х видов материи в осуществлении Подобия телесности Учителя Изначально Вышестоящего Отца 253 эталонным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ре-ИВДИВО и явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 ядра 64-х видов материи Ре-ИВДИВО с 65-м явлением Любовью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении однородной материи Учителя Изначально Вышестоящего Отца 64 видами материи Ре-ИВДИВО. 
И возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, насыщая, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 вида ядер на каждое ядро физического тела и эталонной Части Ре-ИВДИВО каждого из нас. 
Прося переключить физическое тело каждого из нас в явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Владыки Синтеза, Аватара Синтеза потом. Просто Учителя Синтеза всем. 
И возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в его выражении Подобия Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО собою.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем, стяжаем Рождение Свыше Фа-Ивдивно телесно Учителем Изначально Вышестоящего Отца в 253-м эталонном телесном явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически Ре-Ивдивно собою.
И стяжаем Рождение Свыше явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, насыщенным 4.194.304-рицей 20-ричности Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И входим в Образ Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше собою, преображаясь и воскрешаясь Ре-Ивдивно физически Изначально Вышестоящей Физической ИВДИВО-цельностью каждым из нас. 
И развёртываем Рождение Свыше воскрешением Учителя ИВО Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Ре-Ивдивно каждым из нас. 
И рождаемся Ре-Ивдивно Образом и Подобием Учителя ИВО каждым из нас, воскрешаясь физически собою, и вспыхивая, преображаясь этим каждым из нас.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.                       
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 эталонные Системы, развёрнутые 256-рично огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 эталонные Аппараты Систем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутые 256-рично Духом 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 эталонные Частности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутые 256-ричным Светом 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 262.144 базовые Части явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью насыщенностью каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей Учителя ИВО 262.144-рично каждого выражения, в прямом телесном явлении Учителя ИВО Изначально Вышестоящей физической ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигая 1.048.576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими физически собою в дополнении насыщенности эталонных Частей явлением 64 видов ядер субъядерности Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь 1.048.576-ричным Синтезом, стяжаем развёртывание и действенность эталонных Частей Ре-ИВДИВО Учителя ИВО в теле Учителя ИВО автоматически эталонно собою явлением концентрации базовых Частей, базовых эталонных Систем, базовых эталонных Аппаратов, базовых эталонных Частностей, в синтезе их эталонными Частями Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разместить Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца из Ока в Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув Око всетелесно телом Учителя.
[bookmark: _Hlk61203562]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.457 Эталонов Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk61204259]И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и вспыхиваем Источником Любви в синтезе Эталонов в теле Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Любовью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 огненно-энергийных явлений Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их явлением Любви ИВО Источником Любви ИВО каждым из нас, и вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца Учителем ИВО собою. 
Проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая Любовью в синтезе 4.194.304 Частей Учителя ИВО, плюс 256 эталонных, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.560 Синтезов  ИВО Учителя Синтеза ИВО Изначально Вышестоящей физичности ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесностью Учителя ИВО физически собой. 
И возжигаясь, стяжаем 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, стяжая фиксацию, насыщенность, концентрацию и реализованность 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И концентрируя Синтез и насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением Учителя ИВО Изначально Вышестоящей физичностью Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО в физическом осуществлении воскрешённостью Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Разворачиваемся в физической реализации в данном зале каждым из нас, развёртываясь физичностью Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в данном зале собою. 
И развёртывая Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртывая физичность Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 
Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Адыгеи, эманируем в ИВДИВО Краснодара, эманируем в ИВДИВО Сочи, эманируем в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

2:46:50 – 3:07                           Практика 6. Первостяжание
4.194.560 Частностей Учителя Синтеза Ре-ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь Учителем телесно синтез-физически в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 4.194.560 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4.194.560 Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применении развёрнутого и зафиксированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, как Учителе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом.
И в честь первого явления Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля, в выражении этой концентрации и прямой реализации собою, просим развернуть Частности на это количество фиксации Синтеза в каждом из нас 
для развития России и Российской Федерации во всех векторах и параметрах далее вверх и пандемическом завершение при необходимости с завершением инфекционных ограничений и общеколлективном российском преодолении этой ситуации 
с ростом экономических, промышленных, интеллектуальных, конструкторских, научных, культурных, музыкальных, художественных и так далее, и так далее, и так далее во всех вариантах, векторах и реализациях направлений этими Частностями Ре-ИВДИВО,
 развёрнутыми по всей России в поддержку каждого россиянина и синтеза россиян отдельными коллективами, реализующими соответствующую задачу и дело, 
или в создании новых задач и дел перспективного роста России в целом этим и отдельных групп, и отдельного лица в частности.
И возжигаясь 4.194.560 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, адаптируясь ими к Частностям, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.560 Частностей Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО на фиксацию 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как Учителе Синтеза ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И стяжая эти Частности, просим развернуть 4.194.560 Частностей Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезом из каждого из нас, как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и гостю Российской Федерации 
в рамках территории Российской Федерации с учётом включённых анклавов и стремящихся анклавов в состав Российской Федерации, 
соответствующими Частностями пяти Метагалактик в каждой Частности в соответствующей математической пропорции концентрации всего во всём.
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 4.194.560 Частностями Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ивдивно метагалактически физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельностью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этими Синтезами, просим развернуть сквозь каждого из нас через тело Учителя в зале Отца в физическое тело каждого из нас, сидящего в этом зале, через физическое тело по всей территории в границах России плюс анклавы.
Из каждого из нас развернуть 4.194.560 Частностей Ре-ИВДИВО:
 в каждой из которых по 4.194.304 Частности Октавной Метагалактики
в каждой из которых по 1.048.576 Частностей Истинной Метагалактики
в каждой из которых по 262144 Частности Высокой Цельной Метагалактики
в каждой из которых по 65536 Частностей Изначально Вышестоящей Метагалактики
в каждой из которых по 16384 Частностей Метагалактики Фа
в соответствующей фиксации среды Частностей Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца территорией и границами Российской Федерации с анклавами
в развитии всех составляющих России и Российской Федерации разновекторно любых направлений каждого человека и гостя Российской Федерации, включая граждан и гостей анклавов 
в усилении концентрации любых Частностей им на рост и развитие любых дел, действий и реализаций во благо России и Российской Федерации 
с минимизацией отрицательных и негативных явлений, возможно осуществляемых отдельными лицами и глушение их этим, 
с минимизацией пандемии и выхода из неё, 
с пережиганием соответствующих состояний и явлений на территории Российской Федерации и анклавов её.
и усилении разнообразия действия Частностями применения их, как частно каждым человеком, так и в соответствующих объектах промышленной, культурной, технологической, информационной и любой иной реализации 
созданием всего во всём, любых перспектив развития России и Российской Федерации 
в применении и реализации Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики физически каждым из нас.
И развёртываем 4.194.560 Частностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в границах Российской Федерации с анклавами 
с преодолением любых негативных явлений, некорректных явлений, любых иных ненужных, не перспективных или опасных явлений 
и с усилением позитивных, частных в росте каждого россиянина и гражданина России, и гостя России. 
так и коллективов, как занимающихся, так и создающихся на перспективу любых видов реализаций Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе России и Российской Федерации каждым человеком на её территории и с анклавами 
в применении Частностей Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и каждым человеком и гостем России и Российской Федерации в анклавах собою. 
И возжигаясь 4.194.560 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, преображаемся физически, развёртывая устойчивое явление массива Частностей в Российской Федерации собою для населения Российской Федерации в росте и применении всего во всём им.
И возвращаемся фиксацией в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, перенося концентрацию физичности каждого из нас в зал Изначально Вышестоящему Отцу на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно. Становясь физически с максимальным акцентом физичности, возможным для каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически, живущего и действующего второй жизнью физически 
реализацией Человека Истинной Метагалактики физически каждым из нас и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ивдивно каждым из нас 
Человека физически Октавной Метагалактики и Учителя Синтеза физически Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас двумя жизнями собою 
с реализацией главенствующей жизни Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 
в прямой постоянной фиксации 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 2

0.30.30 – 0.55.02                                     Практика 7. Первостяжание
Слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО собою, вспыхивая Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь Учителем телесно в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть возможность каждому из нас слияния с Изначально Вышестоящим Отцом на 4.194.560 базовых и эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО каждого из нас 
в насыщении Любви Частями, 
стяжания соответствующего объёма энергии или энергийности, стяжания соответствующей огненно-энергийности Частями на соответствующий объём Любви в каждой Части, 
и развёртывания синтеза всех видов Любви Частей в Любовь каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца соответствующим огненно-энергийным цельным выражением её записи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4.194.560 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза телесно в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся 4.194.560 базовыми и эталонными Частями с 4.194.560 базовыми и эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И сливаемся 4.194.560 Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной реализованности Частей каждого из нас, всей развёрнутостью Частей каждого из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца активировать и развернуть слиянность Частей каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца 
и сотворить 4.194.560 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщая соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы максимально растворяемся 4.194.560 Частями в Частях Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Части каждого из нас Любовью в максимальной глубине реализованности и выразимости. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4.194.560 огненно-энергийных явлений в Частях каждого из нас для записи Любви огне-энергийно каждой Частью Учителя Синтеза каждым из нас. 
И проникаясь, вмещаем огненно-энергийное развёртывание в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вмещение огне-энергийных реализаций в каждую Часть каждого из нас с записью Любви Изначально Вышестоящего Отца этим в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас, стяжая 4.194.560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем синтез 4.194.560 Частей в каждом из нас телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою 
в синтез всех видов Любви всех Частей каждым из нас собою, 
в синтез всех видов огненно-энергийности каждых Частей в синтезе нас в целом собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию всей Любви каждого из нас в Любовь. Вспыхивая Любовью цельно телесно в синтезе всех Частей Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать всю Любовь каждого из нас в огненно-энергийное явление цельности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Любовью огненно-энергийных реализаций цельно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь ими, и применяясь ими каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически собою реализацию Учителя Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

1:24:15 – 1:42                                           Практика 8.
4-я Синтезность ФА-ИВДИВО.
32-ричная учёность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь телесно Учителем 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на явление 4-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
с выявлением и постепенным явлением Совершенства Синтеза учёностью каждого из нас, при возможности каждого из нас, с формированием учёности каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности Учителями Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Стандартом 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждого из нас.
И проникаясь 4-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268.435.457 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в 4-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою данное явление Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть в концентрации Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учёность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 268.435.457 Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая ими 4-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы роста учёности каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 базовые Науки, от 192-й до 161-й, от ИВДИВО – 32-й науки, до Врачебного Синтеза – 161-й науки, соответственно, каждым из нас. 
Прося постепенно включить в научное распознание ростом Учителя, 
развитием учёности каждого из нас с применением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас 
в явлении и распознании данных 32 базовых Наук, 
с включением иных наук по горизонту в данные соответствующим выражением реализации при необходимости каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричную учёность 32 наук Метагалактической Академии Наук базовых каждым из нас и проникаемся 32-ричной учёностью физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая учёностью каждого из нас в перспективах реализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически собою, в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.          




2.00 – 2.16                                                            Практика 9.
Совершенное Око ИВО
ИВ Совершенное Око ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся Учителем телесно в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание Совершенной Части Око Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 66 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываясь в зале Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь Учителем в форме Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
В синтезе с Хум, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Око Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенное Око Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки. Учителя, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас стяжанием и явлением: 
256-ти эталонных Частей, 
256-ти эталонных Систем Частей, 
256-ти эталонных Аппаратов Систем Частей 
256-ти эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в синтезе реализующих его в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 1024-рицы, стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне, возжигаясь Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Совершенное Око ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Физического Тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Оком Изначально Вышестоящего Отца – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61302117]стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61302132]стяжаем Совершенное Око Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61302208]стяжаем Совершенное Око Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61302270]стяжаем Совершенное Око Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61302480]стяжаем Совершенное Око Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk61302731]стяжаем Совершенное Око Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Провидения – 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов ИВО,
[bookmark: _Hlk61302965]стяжаем Совершенное Око Идейности – 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk61303123]стяжаем Совершенное Око Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk61303171]стяжаем Совершенное Око Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем Совершенное Око Поядающего Огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Око Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Интеллекта – 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Синтезного Миротела – 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk61303996]стяжаем Совершенное Око Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Метагалактического Миротела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Начал Мудрости – 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Синтезтела, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
стяжаем Совершенное Око Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Тонкого Мирового тела – 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Прав Любви – 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940916][bookmark: _Hlk61304827]стяжаем Совершенное Око Престола – 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Души – 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенное Око Слова Отца – 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Око Физического Мирового тела– 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
            И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 65 стяжённых Совершенных Око данной практикой ранее каждым из нас. 
И синтезируя 65 Совершенных Око в одно Изначально Вышестоящее Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2.20 – 2.27                                                       Практика 10.
Итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 61 Синтеза в форме.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268.435.347 Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 61 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
268.435.457 256-льонов Огней
268.435.457 256-льонов Ядер Синтеза
268.435.457 256-льонов Субъядерностей 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов ИВО, стяжая 4.194.324-рицу 20-ричности Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми Синтезами ИВО, и преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Учителя и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу Служения и 64 Синтеза ИВО,
16.384-рицу Генов и 16.384 Синтеза ИВО,
65.536 Компетенций Учителя и 65.536-рицу Синтезов ИВО.
И возжигаясь всем стяжённым, преображаясь, развёртываемся Учителем в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно каждым из нас 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза ИВО, вспыхивая ею. Переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез ИВО, стяжаем 61 Книгу Синтеза ИВО. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет экополиса Кут Хуми Октавной Метагалактики каждого из нас, становимся на 17 этаж. Кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 60 Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 60 Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку ею. И стяжаем подготовку и переподготовку 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые явления, подаренные каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 17 Ядер Синтеза ИВО, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые явления, новый взгляд на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, подаренный каждому из нас, и новые реализации стяжания каждого из нас этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Учителями Синтеза ИВО, физически являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
Эманируем в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя 4 Ядра 61 Синтеза с 32 ядрышками Изначально Вышестоящего Отца вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 4 Ядра 61 Синтеза с 32 ядрышками Изначально Вышестоящего Отца вокруг.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 4 Ядра 61 Синтеза с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг.
Эманируем в ИВДИВО должностной компетенции каждого, фиксируя 4 Ядра 61 Синтеза с 32 ядрышками Изначально Вышестоящего Отца вокруг в позвоночнике каждого из нас, компактификации 4 Ядер соответственно.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 61 Синтеза с 32 ядрышками Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аминат Аджиева, Надежда Бакланова, Валентина Роговая, Рита Беретарь, Марина Мартысь,
             Александр Ильбитенко, Наталья Ипатова
Проверка: Наталья Ипатова
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