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Конспект

3 Часть

                                                  Тема: Любовь Новой Эпохи.

00:00
Поздравляем всех с Любовью, с Днём Учителя в плане выражения Любви. Всем надо научиться любить, хотя бы внутри, в Душе. Всех отстраивали на Любовь ночью. Первую часть мы посвятим Любви и попробуем это связать с Мудростью.
У нас есть такое предубеждение, что нас накажут, это в День Любви. На самом деле лучшего наказания чем вы сами нет на свете. В современных реалиях от наказания ада, ситуаций Владыки отказались. 
	Если ты действуешь правильно Аватары тебе помогают, усиляют, развивают. А если ты действуешь неправильно, Аватары Синтеза убирают свою поддержку, убирают контакт с тобой. 
	Всё настолько свободно, что вы сами себя начинаете бояться.
	Учитель и Око сейчас преодолевают: скажи за меня, сделай за меня, скажи как правильно за меня я исполню. Это преодоление пятирасовой Любви. Есть Любовь предыдущей Эпохи, а есть Любовь Новой Эпохи. Если Любовь предыдущей Эпохи вся в зажатости, карме, дхарме, поступках, когда тебе говорят, что делать. 
Любовь в Новой Эпохе, когда ты сам решаешь, как любить. Это страшнее любых наказаний, ты отвечаешь за свои действия, ты отвечаешь за свою жизнь. У Посвященного 5 Расы, сделай сам и это отдаётся человеку. А значит человек теперь сделай сам. И вот в этой Новой Эпохе Любовь заиграла по-другому. Любовь стала свободной. Судит только Отец. Как только у нас возникает осуждение, суждение на эту тему, готовимся на суд. За Любовь, о Любви судит только Отец. Без Любви настоящего Синтеза не бывает. Но это не видно. Если ты не накопил объём Любви, слиянности у тебя не получится, значит Синтеза не будет. Синтез управляет Любовью. На самом деле всё сложнее Любовь как Огонь на самом деле входит в ИВО как часть. Аватар-Ипостась управляет Любовью, то Любовь Учителя входит в ИВО как часть. Любая Любовь – это, часть ИВО. Значит любые суждения на эту тему сразу затрагивают отдельные места Отца. И когда мы рассуждаем, изучаем собственную Любовь – без проблем. Сам себя грызи сколько хочешь. Но как только мы начинаем грызть других на эту тему, Любовь есть часть Отца… Пути Господни неисповедимы. 
	Огонь Любви стоит на Око. Око – это эталоны. Каждый человек любя добивается эталонов. Если ты в Любви, ты сам себе добиваешься эталона. Люди, любящие и умеющие любить, они подтягивают самоё себя до вершин Эталонности. При этом парадокс заключается в том, что мы сами себе хотим эталоны, но как только мы видим, что кто-то подтягивает себя до эталона и пытается сам тщательнее одеться, лучше привести себя в порядок, достойнее выглядеть, не говорить лишнее… А если это Любовь к самому себе. Возлюби ближнего как самого себя.
	Есть своеобразная гармония одежды, есть свой вкус, который ты выражаешь. И в любой экономике ты находишь качество. Везде есть свой подход к деятельности, везде есть свой вкус. Не любя себя, вы других не любите. Всё имеет свои пределы. 
Настоящая Любовь и Эталон создают пределы. В Любви человек видит пределы, за которые переходить нельзя. Вот такой парадокс. Настоящая глубина Любви – это как раз чёткое определение границ эталонов. Любовь нам создаёт границы возможного. Мы всегда публиковали, что Любовь – это, сила сливающая. 
Но есть второй фактор Любви: Любовь – это граница. В каких границах твоя Любовь помещается. Отсюда граница Эталона, которого ты выражаешь. Мудрость, мы пытаемся распознать Любовь. 
	00:13
Мы ищем всегда масштаб более высокого. Когда мы входим в больший масштаб, мы что делаем? Раздвигаем границы. А если мы вошли в больший масштаб и раздвинули границы мы что получили? Больше Любви. Вначале больше Любви. Потом больше Мудрости должно появиться. Потом больше Воли в этом масштабе должно появиться и только потом появляется Синтез. Без Мудрости ты не поймёшь Синтез. Если ты пропустил Мудрость, начинается: «всё не так» в Синтезе для тебя. 
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В итоге мы массштабируемся Любовью, потом должны углублять Мудрость, потом должны учиться действовать Волей, только потом приходит настоящий Синтез. Если мы с вами что-то пропустили, мы на каком-то этапе раздражаемся, напрягаемся, в крайности входим, не замечая, что нам не хватило Мудрости, не хватило Воли правильных действий.

Третья проблема Любви – это не границы, а попытка вернуться в старое. 
«Он ко мне ещё вернётся». Проблема большинства дам в погружении, 50%+10 где-то внутри. 
Новое идёт только новыми путями. 
Попытка вернуть всё как было отрицает сама Любовь. Ненависть, когда Любовь пытается вернуться в старое. В этот момент вместо Любви вырабатывается ненависть. Ненависть приводит к войне. А зачем? Это попытка создать старое. Нужно создать новое на более высоком уровне и войти в новый вид Любви. Для нас с вами философски, допустим в Мг Любовь, а не в Советскую Любовь. 
Любовь идёт только новыми отношениями. Если вы возвращаете её в старое, вместо Любви у вас начинает вырабатываться ненависть. В начале холодность, потом напряжённость, потом ступенчатые состояния вниз. Из настоящей Любви. Лучше найти новую Любовь. Как? Масштабировать её. Если старая уже не действует нужно создать новый масштаб. Проблема Любви – недопущение возврата в старое.
Око пассионарное, эталонное и оно категорически сопротивляется любым старым отношениям. Новизна жизни – это Любовь. Купили обновку, в этот момент у вас рождается Любовь. Многие в обновках пытаются найти Любовь, которую они потеряли в каком-то направлении. Любовь разнообразная. Шопинг – это вид восстановления Любви. Шопинг – это и много продуктов в тележке. Это попытка выработать Любовь, которой вам не хватает. Если заходит человек в настоящей Любви, взял чуть-чуть и вышел. Ему хватает Любви, ему не надо тележки. Телеги у кассы – люди ищут Любовь. 
Любовь никогда не идёт старыми путями, всегда идёт новыми. Вы чувствуете, что пресыщенно, пресно стало, Любовь надо обновлять. Обновлять – это, когда каждый совершенствуется, то есть меняется. Любовь – это эталоны, а Мудрость – это совершенство. 

И четвёртый фактор Любви, когда человек должен постоянно обновляться, совершенствоваться, меняться и тогда он интересен. Закон Эволюции предполагает, что за 50 лет Любовь тоже эволюционировала.  
Даже ваше отношение к Аватарам Синтеза. Вы их любите? По-новому? Эзотерики пытаются найти Любовь Кут Хуми второго Луча 5-ой Расы. А не новую Любовь Филипп и Марины. У Кут Хуми Фаинь она тоже есть. Ведусь в старое – это, сознательно отрицаем Любовь новую. 
00:27 
В 5-ой расе внутри человека был зверь. В 5-ой расе нас учили Любви.
Возврат в старое – это попытка найти самого себя, которого уже нет.
Любая религия – рабство Духа. 
Настоящая Любовь преодолевает эти отношения. 
00:33
В день Любви можно вам заявить: старого уже нет, а нового, вам не хватает Мудрости или Воли, вслушайтесь, принять новое. И начинаются ваши метания между Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом.
В честь Любви, у нас недавно вышел новый материал что-то внутренне новое,  массштабное. Мы сейчас должны стяжать новый внутренний масштаб и расширить на него объём Любви, стяжать объём Любви на это. Когда мы расширяем, нужно столько Любви в себя вместить. 
00:34
Что у нас там появилось? Посвящения по Метагалактикам – раз. 8 ядер – два. 8 Метагалактик: расширился масштаб человека через внутренний мир. Когда мы увидим расширенный масштаб внешне – это Мудрость, но не Любовь. Когда мы видим масштаб Компетенций, которого стало много – это Мудрость. Это поиск совершенства.
 Любовь – это, всегда внутренний мир. Любовь – это всегда состояние в тебе. Любовь – это всегда ты сам внутри. Поэтому, когда мы расширили внутренний мир на 8-мь архетипов, мы получили ещё четыре вида Любви. И у нас она стала восьми архетипическая внутри, а потом Синтез. Мы сейчас пойдём стяжать новый внутренний мир 8-ми архетипический и стяжаем столько же единиц Любви в честь праздника Любви. Для нас это очень важное достижение.
Многие настяжали новый масштаб, а Любовь нет. Замещает это внутреннее состояние только Любовь. И на внутренний мир на будущее, мы не можем это писать в распоряжениях – это ваша Мудрость, как только вы расширяете внутренний мир даже на новую Компетенцию, вы должны расширить Любовь на новую Компетенцию, иначе она не сольётся с нашими старыми Компетенциями и не преобразит вас. 
00:37
Ну и последнее пятое - Любовь – это, сила преображающая. Вершина преображения, глубины – это Любовь. И когда мы стоим пред Отцом в практике и говорим, и мы преображаемся этим, в этот момент мы в Любви или просим у Отца Любви, чтоб у нас получилось то, что мы стяжали. 
Когда мы преображаемся что у нас меняется? 
Позиция Наблюдателя. Эталон. Должен преобразиться эталон. Новый эталон несёт новую Любовь. Любой конец практики, где мы преобразились насыщает нас новой Любовью Отца. А потом мы стяжаем Синтез, чтоб в этом закрепиться и состояться. 
Когда мы говорим, мы преображаемся этим, мы вызываем на себя Любовь. Настоящее преображение – это смена наборов эталонов в нас после стяжённого. А эта смена без Любви не возможна. Она преображением постоянно притягивается к нам. Ну вот и всё. Вот так в Синтезе действует Любовь. Синтез создаёт внутреннюю Любовь, когда ты сам взращиваешь собою. 
Когда человек взращивает свою Любовь, он не много отстраняется от других. 
В Синтезе очень много противоречий между людьми, не потому что они плохие, а потому что каждый взращивает собственную Любовь, он Любовь соседа не обязательно понимает, потому что эталоны твоей Любовью. 
Если в предыдущую эпоху Любовь была коллективная: община, команда, группы, любили друг друга… То в Новую Эпоху мы перешли на принцип самого Христа, Любовь должна быть самостоятельной. Сделай сам. Возлюби как самого себя. 
И мы сейчас воспитываем Любовь в самом себе, индивидуальную. Когда ты видишь свою Любовь и свои эталоны, эталоны соседа тебе не понятны. 
В пятую расу Любовь была между людьми, то в новую эпоху она внутри каждого. Мы никак не можем уловить эту новую тенденцию. У нас новый вид Любви в новую Эпоху, любая эпоха идёт по-новому.
 Если в пятой расе система строилась между нами Любовью, а внутри ты зверь. И за счёт коллективного осуждения ты менялся, тебя прорабатывали на комсомольском собрании. 
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Поэтому старого состояния Любви нет, а нового состояния Любви, которое вы ищите, когда ты Есмь Любовь и каждый из вас Есмь Любовь и в этом Есмь Любви строятся новые отношения Любви. Когда мы внутри Любовь и вот этой Любовью надо научиться любить других. 
А мы привыкли, что мы внутри пустые, там что-то у нас, Любовь между нами, а внутри мы никакие. Мы преодолеваем Любовь второго Луча. 
00:47
 Мы стяжаем внутренний мир восьми архетипов материи. В синтезе всех архетипов материи у нас появляется Любви: мы берём 8 архетипов, Мама, Любовь - это, материнское, а Мама - это материя, виды организации материи. Плюсуя виды организации материи 8 архетипов мы получаем количество Любви. Мы выражаем 8 архетипов материи.
 У нас есть Распоряжение 269 – внутренний Мир ИВО, во 2 пункте: 
357 908 480 и столько же единиц Любви у вас появится.
 Это виды организации материи всех архетипов материи. 
При этом на сегодня: 1 392 640+256= 1 392 896 - вот эти виды организации становятся во вне, наш внешний мир. 
А 357 908 480 продолжает быть внутри. Вот это подтверждает, что Любовь у нас внутренняя, а не внешняя. 
Вот у нас 8 архетипов, мы ходим только по ним:
Мг Фа – первый архетип, это Человек. 
ИВ Мг – второй архетип, это Посвящённый. 
ВЦ Мг-третий архетип, это Служащий.
Истинная Мг – это четвёртый архетип, Ипостась. 
Поэтому четыре Мг мы спокойно отдали в Имперский проект. Это постепенно становится внешним. У нас внешне точно только Мг Фа на 16384. Снег – это Мг Фа пришла. Назваться Ипостасью не сложно, Творить Ипостасно крайне сложно. Поэтому 4-ре Метагалактики мы учимся выражать во вне. При этом они у нас все во внутреннем мире. 
Нам разрешили перейти во вне на 4-ре Метагалактики. 
Вам по 64-ти Экополисам бегать каждый день положено, вы не бегаете, фитнес. 64-ре Залов Отца, верх, вниз, верх, вниз. Хотя бы зал Кут Хуми, верх вниз. Как зарядится? Встал с утра, пробежался, зарядился, ещё и похудеешь физически. Принцип балета. Поставьте велосипед в своём частном здании и занимайтесь. Там ещё и бассейн есть, временной бассейн есть. 
8-мь Метагалактик и 11 архетипов материи Октавно Планеты Земля в синтезе собою. Но Галактика, Солнечная Система и Планеты интегрированы в Мг Фа. Потому что Эпоха Метагалактична. Природа стала Метагалактичной. Предыдущая природа была Галактическая. У Лемуров была Планетарная природа. 
8-ка ИВДИВО, Империя – 4-ка.
 Империя – это среда корректных отношений между нами, комфортная среда. 

Зачем нужна страна?
Чтобы все жили в комфортной среде.

	Мы будем эманировать единиц внутреннего мира. Что такое единица?

 Единица – это пакет 16-ти огнеообразов, действующих в организации материи от спина до ядра. А в центре огнеообраза стоит Любовь, чтобы они между собой объединялись во что-то приемлемое. Огнеообразы - это, Ипостась и Имперское, а Любовь – это Учитель. Всё это можно распознать только Мудростью. Если ты в состоянии Любви распознавание этого невозможно. 
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