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[bookmark: _GoBack]0.57.55 – 1.36.48                                           Практика 1. 
Развёртывание Части сквозь точку сингулярности 
Преображение Личного Дела каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас, становясь телесно в компетентной форме Фа-ИВДИВО Метагалактически на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно ИВДИВО-цельности в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем, проникаемся, развёртываемся и воскрешаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И апробировать на нашей команде возможность концентрации явления восьми ядер Синтеза итогами 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в течение его соответствующей концентрацией Синтеза, усваиваемой каждым из нас, и в перспективе реализуемой собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением 64-х инструментов, включая форму, в реализации 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в телесность Учителя 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезом всех инструментов. И реализуясь 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, переходя в зал Высшей Школы Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.390 Истинной ИВДИВО-цельности. Становимся телесно Учителями 62 Синтеза в форме синтеза инструментов каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, без Прамудрости пока. Проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости  Изначально Вышестоящего Отца.
И являя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 62-го ракурса, проникаемся 62-м видом Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, возжигаясь ею. 
К нам вперёд выходит Мория. И мы проникаемся Волей Отца Небесного или Единого градациями 5 расы.
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, Волей Отца Единого предыдущей эпохи в каждом из нас, мы открываемся Духом своим, мы открываемся Волей своей.
И вспыхивая Волей Мории, мы выявляем одну Часть, которая этой Волей развернулась и активирована в нас. Главная Часть, которая активировалась этой Волей.
Возьмите с 64-х Совершенных, только Часть обычная от Физического Мирового тела по ИВДИВО Отца. Другие трогать не надо просто.
И Мория называет каждому из вас соответствующую Часть. И мы направляем эту Часть в точку сингулярности. Если поднимите голову, видите шар чётко сантиметров 15-30, в зависимости от личного своеобразия. Шар над вашей головой. Это то самое перекрестие икс.
И развёртываем Часть сквозь точку сингулярности над головой, освобождая её оковы собою. И Мория фиксируется на развёрнутой Части каждого из нас, фиксируя Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Частью каждого из нас собою.
Попробуйте расширить дух и посопереживать тому, что происходит с вашей Частью над точкой сингулярности. 
И проникаемся Синтезом Мудрости ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. И так же просим и стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся Мудростью в вариантах синтезом Части и далее сквозь Часть и точку сингулярности в Части каждого из нас физически собою.
И насытившись Синтезом Мудрости Прамудрости часть сингулирует обратно в тело буквально тем, что точка сингуляции на долю секунды входит в головной мозг. Из неё разворачивается тело Части, мозг возвращается на место.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И далее в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, просим освободить 64 базовые Части от Физического Мирового тела до ИВДИВО Отца включительно от накоплений, связей, связок предыдущих эпох, заполнив данное Мудростью Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, развёртывая Мудрость частями своими, вспыхивая Мудростью. И прося выявить негативные тенденции, в том числе, объёмы накопленных устаревших реализаций. И перевести нас в Высшей Школе Синтеза ночных подготовок более высокие компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая собственную освобождённость и собственную Мудрость каждым из нас, и проникаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет.
Мория выносит вам Личные Дела. Не лично сам, они плывут вам в руки. Мория сказал: За пятую расу, чуть-чуть за шестую.
И пробуем увидеть собственное Личное Дело. И листаем Личное Дело. И на первом листе, открывая страницу обложки, мы видим список ваших воплощений. Если кто это прочтёт, вы себя узнаете.
И просим Морию Свет выявить листы Личного Дела некорректные, негативно сказывающиеся на нас для преображения их. 
Из Личного Дела выявляется 2-3 листочка. У меня, допустим, один листочек, исписанный мелким почерком, очень большой.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, входим в 4-ричную концентрацию. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория освободить нас и наши Личные Дела от некомпетентных реализаций.
И теперь проникаемся Синтез Синтезом и Синтез Мудростью Изначально Вышестоящего Отца между собою, вспыхивая двумя Синтезами, двумя Огнями.
И прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию помочь нам сжечь листки, в том числе дхармы в Личных Делах каждого из нас. И в освобождении от этого укрепить силу Духа каждого из нас и мощи его реализованных возможностей.
И листы должны сгореть. К сожалению, в 5 расе это очень медленно по скорости расы. Мы с вами обучены более высокой скорости действий. Но записи 5 расы преодолеваются только со скоростью 5 расы. Поэтому такая замедленная (шутка) съёмка у вас в зале. И тягомотина с дополнениями, чего можно делать быстрее и чего нам не сделали.
И вспыхивая, преображаемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики 268.435.457 Истина ИВДИВО-цельно в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 62 Синтеза в форме синтеза всех инструментов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить изъятие 2-3 листков из Личного Дела каждого из нас и сжигания их с невозможностью закрепления записей в этих листках каждому из нас синтезу нас и нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на и в 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить Мудрость в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в насыщении Мудрости, концентрации Мудростью, и глубине спецификации Мудрости каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая явленное Морией Свет, Кут Хуми Фаинь и насыщенное Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И вспыхивая в синтезе этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Адыгеи, эманируем в ИВДИВО Краснодар, эманируем в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03.19 – 03.43                                             Практика 2.
Имическое тело

  Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактически, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. 
Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 62 Синтеза в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинно ИВДИВО-цельно Фа-ИВДИВО Метагалактически, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Имической материи с формированием Созиданием, Творением и Мудростью Имического тела каждого из нас. 
Не надо добавлять «любовью». Любовь – это если тело есть. Поэтому я правильно всё сказал. Когда стяжаем Тело, пойдёт Имическая Любовь. Пока мы не стяжали, та любовь, которая у нас есть, будет сбивать формирование Имического тела. Поэтому Созидание, Творение, Мудрости – троица.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владимиром Клавдией,  они вышли в зал. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми представляет нам Аватаров Имики и нас представляет им.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владимиром Клавдией, переходим в зал Имического тела на 268.435.326 Истинную ИВДИВО-цельность. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владимиром Клавдией развёртываемся в зале Имического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
На нас сфокусировался зал Имического тела, определил каждого из нас Имически  соответствующими факторами символов, знаков, действующим Словом Отца у каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владимира Клавдии, стяжая Синтез Имичности ИВО соответствующей материальной насыщенностью каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Владимиром Клавдией, стяжаем концентрацию Имической материи с фиксацией концентрации всего зала Имики в каждом из нас, с насыщенностью, форматированием и Имической реализованностью в каждом из нас и синтезе нас этим.
 И мы входим во внутренне-внешнюю среду Имической материи, проникаясь глубиной записей каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Имики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 62 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имическое тело Изначально Вышестоящего Отца 62-го вида материи Фа-ИВДИВО Метагалактики, с включением нижестоящих форматов Имических тел 
Ми-ИВДИВО, 
Ре-ИВДИВО, 
Октавной Метагалактики, 
Истинной Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики и 
Метагалактики ФА, 
нижестоящим в вышестоящем 8-ричной Имической реализацией, как часть в целом. 
И стяжаем 8-ричное Имическое 8-архетипическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя и развёртываясь Имическим телом Фа-ИВДИВО Метагалактически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Имическим телом Фа-ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Имическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Учителя 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Ощутите, проживите, как стоять Имическим телом пред Отцом и как выражается Имическое тело сейчас в физическом теле. 
И мы синтезируемся с Имическим телом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, проникаясь Имическим телом Отца в Имическом теле каждого из нас. Прося развернуть имическую взаимокоординацию явлением нами в глубинной взаимоорганизации Имического тела каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Имическим телом каждого из нас и синтеза нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1  часть 2

01:03-01:23                                            Практика 3.
268.435.457 Частностей Мудрости

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО метагалактически, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь телесно Учителем 62 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, и развернуть Частность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аланом Иларией, и Аватар Синтеза Кут Хуми представляет их нам, и нас Алану Иларии.
Вы можете посмотреть просто, как они выглядят потому что в зале Кут Хуми нам привычнее смотреть, действовать, тем более Части Кут Хуми в нас сейчас более активные, чем ранее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алана Иларии, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, в синтезе с Аватарами Синтеза переходим в зал ИВДИВО-иерархической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.262 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываясь в зале Частности Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, максимально развёртываясь 4.194.304-рицей Частей 20-ричности каждого из нас, и вмещаем Мудрость каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алана Иларии возможность формировать Частность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Стяжаем ИВДИВО-иерархическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в формировании каждого из нас.
Просим насытить нас Мудростью эталонных Частей в формировании Частности Мудрости ими, и насытить Мудростью Совершенных Частей в формировании Мудрости, и оперировании Частностью Мудрости Совершенными Частями каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аланом Иларией, стяжаем ИВДИВО-иерархическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аланом Иларией, стяжаем Частность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во множестве реализуемых Частностей в минимальном выражении по количеству 20-рицы каждого из нас – 4 миллиона для Учителя, 1 миллион для Человека.
И стяжаем Частность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аланом Иларией, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. И вспыхивая этим, благодарим Алана Иларию.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную и эталонную Частность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.457 Частностей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выражении 20-ричности Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и Человека Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И проникаясь Частностями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Алана Иларию. 
Возвращаемся в физическую выразимость в данный зал физически собою, развёртывая ИВДИВО-иерархическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и насыщенность Частностями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою в распределении по всем Частям Учителя и Человека одномоментно каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1. 38 – 1.47                                                 Практика 4.
Источник Мудрости ИВО
Учение Синтеза ИВО

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 62 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас 
в распределении организации, реализации и выражении всех Частностей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 
и ИВДИВО-иерархической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и стяжённых каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 62 Синтеза ИВО в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Мудрости ИВО Мудрости и Частностей Мудрости каждого из нас Учения Синтеза ИВО с 256 разделами Учениями от Части Отец до Части ИВДИВО-иерархического Движения каждого из нас соответствующими спецификациями организаций, факультетов, наук и любых иных выражений каждого из нас.
И проникаемся Источником Мудрости Учением Синтеза ИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза ИВО синтез-физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Учение Синтеза как Источник Мудрости ИВО в каждом из нас.
И проникаясь Учением Синтеза, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1

1:02:42 – 1:50                                Практика 5.
Расширение внутреннего мира на 8 архетипических Метагалактик
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал Фа-ИВДИВО Учителями 62 Синтеза в форме на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 62 Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов, встали.
И теперь ощущаем пространство: мы где, мы в чём, и мы какие. Для этого мы вспыхиваем Любовью собою, я есмь Любовь каждым из нас. И? 
Первое, мы попали в атмосферу Любви, где каждый есмь Любовь, но между нами возникает среда Любви. Но её создаём не мы с вами. А кто нам создаёт среду Любви? Мы учимся этой среде. Аватары Синтеза.
В зале стоит 192 Аватара и 192 Аватарессы Синтеза, которые есмь Любовь сами по себе, есмь Любовь между собой. Причём, некоторые пары Аватаров Синтеза, честно скажу, это не семейные пары, но между ними есть Любовь как среда Любви просто. И никаких фривольностей, гендерных отношений у них нету. Не надо носить нашу этику туда. Чистота Любви.
И мы стали в центре среды Любви 192-х пар Аватаров Синтеза. Каждый из нас есмь Любовь. И теперь мы с вами Любовью сливаемся вначале со 192 Аватарами Синтеза, возжигая огонь Любви в нас, вспыхивая внутренне Любовью нашей.
Далее Любовью мы сливаемся со 192-мя Аватарессами Синтеза. И возжигаемся командной Любовью с Аватарами и Аватарессами Синтеза каждым из нас, создавая: 
общую среду Любви, 
поле Любви, 
сферу Любви, 
иерархическую Любовь, 
Ивдивную Любовь между нами. 
И одновременно насыщаемся Любовью 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в каждом из нас. И вспыхиваем Любовью, как она есмь в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, сливаясь в Любви Кут Хуми и в Любви Фаинь каждым из нас. Вспыхивая Любовью к Кут Хуми и Любовью к Фаинь.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь силой Любви и проникновенной Любовью собою расширение и масштабирование внутреннего мира каждого из нас из 4- 5-ти архетипических Метагалактик на 8 архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Метагалактики включительно,
и расширить наш внутренний мир для постепенного материального воплощения во внешнем мире 5-ти Метагалактик с перспективой 8-ми Метагалактик, но действия в этих миллионах лет внутренним миром 8-ми архетипических Метагалактик каждым из нас и каждым человеком Планеты Земля физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца масштаба 8-архетипического Метагалактического внутреннего мира каждым из нас.
И в синтезе синтезируясь со всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность.
Становимся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом внутри круга Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, стоящих вокруг нас и замыкающих кольцо на сидящем Отце, пред которым мы стоим.
И мы сливаемся Любовью с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас. 
Сливаемся Любовью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отец до Изначально Вышестоящией Аватар-Ипостаси Человек Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И входим в Любовь как есмь синтеза всего руководящего состава ИВДИВО в каждом из нас. И в синтезе среды Любви ИВДИВО и атмосферу Любви между нами в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца собой.
И в этой концентрации Любви мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим сотворить новый внутренний мир каждого из нас в явлении 8-ми архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО в новом масштабном внутреннем мире каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 357.908.480 единиц видов организации материи синтеза 8-ми архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Метагалактики включительно в каждом из нас. 
Прося расширить каждого из нас на 8 архетипических видов организации материи ростом внутреннего мира каждого из нас. 
развернув 357.908.480 единиц пакетами огнеобразов эталонных от каждого вида организации материи соответствующей единицей в каждом из нас, 
во взаимоорганизации нашего внутреннего мира и этих видов организаций материй между собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 357.908.480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-архетипический Метагалактический от Фа-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа включительно с интеграцией 3-х архетипов: 
Галактики Млечного пути, 
Солнечной системы и 
Планеты Земля 
8-архетипический синтез 11-архетипически собою.
И развернуть единый внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца наступившей эпохи 8-архетипически от Фа-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа с интеграцией первых 3-х архетипов: 
Галактики, 
Солнечной системы и 
Планеты Земля в синтезе их 11-архетипически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром 11-архетипически 8-архетипически метагалактически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 357.908.480 видов Любви и ядер Любви, фиксируемых в центре единиц видов организаций материи внутреннего мира каждого из нас. И возжигаемся 357.908.480 ядрами Любви видов организации материи 8-ми архетипов метагалактически, 11-ти архетипов октавно в синтезе их каждым из нас.
И вспыхивая ядрами Любви собою, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в центе каждой единицы из минимально 16-ти эталонных огнеобразов и более того, ядра Любви, стяжённые каждым из нас. Вспыхивая Любовью единицами внутреннего мира каждого из нас.
И вспыхивая ядрами Любви собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 357.908.480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими в усвоении ядер Любви данного количества каждым из нас и развёртке внутреннего мира 8-архетипически метагалактически и 11-архетипически октавно в синтезе всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом внутреннего мира физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов единиц внутреннего мира 8-архетипически метагалактически 11-архетипически октавно каждого человека Планеты Земля с насыщенным составом огнеобразов 357.908.480 пакетов единиц огнеобразов с ядрами Любви в каждом из них в единицы внутреннего мира каждого человека Планеты Земля.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца установить единицу внутреннего мира каждому человеку Земли из 7миллмардов 800 миллионов в синтезе всего во всём. 
и развернуть новый внутренний мир через каждого человека Планеты Земля в целом на Планете Земля 8-архетипически метагалактически, 11-архетипически октавно в синтезе его Планетой Земля физически собою
с развёртыванием нового масштаба внутреннего мира 11-тархетипически октавно вокруг Планеты Земля в реализации архетипов материи, как естества архетипического осуществления внутренним миром каждого человека землянина физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого человека землянина, 
развернув единицу внутреннего мира в каждом из них Волей и решением Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе внутреннего мира Планеты Земля физически собою.
И возжигаясь 7 миллиардами 800 миллионами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь новым внутренним миром каждого человека землянина и всей Планеты Земля в синтезе человеков землян синтез-физически собою.
И развёртывая данное, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Любви и Учителя Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля данным днём. И в Любви и Любовью сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ей каждым из нас.
И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываемся в Любви к каждому из нас, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза и к Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям собою каждым из нас. Вспыхивая общей Любовью между нами.
И проникаясь Любовью, выражаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь в Российской Федерации в целом. 
В честь праздника Любви развернуть Любовь в каждом гражданине Российской Федерации в доступных вариациях Любви без перехода в иные состояния и невозможности перехода в иные состояния кроме Любви.
И далее по всей Планете Земля, в честь дня Любви, с невозможностью перехода в иные состояния кроме Любви, в насыщенной Любви на каждого и общей Любви между всеми людьми, человеками Земли между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас и всех людей Планеты Земля этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей – весь состав. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза – весь состав, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

3.04 – 3.33                                            Практика 6.
Расширение Компетенций на 11 архетипов материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртываем все ядра Синтеза каждого из нас, расширяя оболочки ядер до границ кожи физического тела каждого из нас и развёртывая внутриядерный Синтез по всему физическому телу. 
Проникаясь всем объёмом Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО метагалактически. Проникаясь их Синтезом, вспыхивая Синтезом, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим расширить явление Компетенции каждым из нас на 11 архетипов материи ростом внутреннего мира каждого из нас, 
с явлением соответствующего количества 16-рицы реализаций Компетенции каждого из нас 
и развёртыванием в Высшей Школе Синтеза, кроме изучения Синтеза, явление 357.908.480 Компетенций 8-метагалактически, 
с интеграцией в метагалактические Компетенции галактических, солнечных и планетарных для нас – служителей ИВДИВО (напоминаю: 11 архетип – это Служащий), 
и явление подготовок в Высшей Школе Синтеза данным количеством Компетенций с соответствующим насыщением Синтеза каждого из нас, и Любви каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 357.908.480 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 62 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить количество применяемых Компетенций и разрабатываемых в Высшей Школе Синтеза для каждого из нас, соответствующим выражением Компетенций 11 архетипов материи концентрацией внутреннего мира каждого из нас, с явлением соответствующих видов Синтеза и Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая этим, просим развернуть стандартным Указом Изначально Вышестоящего Отца по 16 видов Компетенций. 
Кстати, Отец говорит: 16 Компетенций – ИВДИВО-метагалактических Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно. То есть части Человека ИВДИВО пока сюда не вносятся. Части, Отец сказал, будут у Человека Изначально Вышестоящего Отца в 20рице, этого достаточно. Поэтому Человек ИВДИВО – это Части базовой организации Человека. 
И прося развернуть по 16 Компетенций в каждом выражении, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Компетенций 16-ричности планеты Земля Метагалактики Фа, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Компетенции 16-рицы Солнечной Системы Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Компетенций 16-рицы Галактики Млечного Пути Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, и развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.384 Компетенции 16-рицы Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16.384 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Компетенций 16-рицы Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65,536 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, и развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Компетенции 16-рицы Высокой Цельной Метагалактики, стяжая 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262.144 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, насыщаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Компетенций Истинной Метагалактики, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1.048.576 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Компетенции Октавной Метагалактики, стяжая 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4.194.304 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Компетенций 16-рицы Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16.777.216 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя и развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Компетенции 16-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 268.435.456 Компетенций 16-рицы Компетенций Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая 268.435.456 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, развернув во внутреннем мире каждого из нас 11 архетипических наборов 16-риц Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего мира каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, усваивая весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, виды Любви Изначально Вышестоящего Отца и всё количество Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум, просим развернуть 357.913.856 Компетенций 11-ти архетипов Метагалактик в их 16-ричности, 
явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
с явлением 357.913.856 Синтезов ИВО в Высшей Школе Синтеза 
с различением, распознанием явления, насыщением и накоплением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через развитие и реализацию соответствующих Компетенций в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет, соответствующим масштабом и объёмом Имической материи в усвоении Имическим телом данного количества реализуемых Компетенций Синтезов и видов Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владимира Клавдии, 
и явления Синтеза Мудрости в концентрации Прамудрости в реализации ИВДИВО-иерархической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аланом Иларией в явлении Высшей Школой Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 357.913.856 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в концентрации Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в синтезе этого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 357.913.856 видов Любви Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в компетентной реализации 11-архетипически каждым из нас с явлением соответствующего Философского Синтеза взаиморегуляции Любви и Синтеза Мудрости 64-ричным кольцом явления каждого из нас и синтеза нас физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 357.913.856 видами Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в явлении Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца принять в Высшую Школу Синтеза каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Компетенций 11-архетипических явлений Октавы Фа внутренним миром каждого из нас 
с внешней реализацией внутреннего мира цельностью сингулярными точками внешней реализации в синтезе всех Компетенций Синтеза и видов Любви каждого из нас. 
И входя в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет Высшей Школы Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходя в их зал на 268.435.390 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь пред ними телесно Учителями 62 Синтеза в форме.
И просим принять нас в Высшую Школу Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезом всех достигнутых Компетенций и реализованностью всех возможных Начал. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем 357.913.856 Синтезов Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь всеми Синтезами Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими каждым из нас. Насыщаясь Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей 16-ричностью реализаций собою соответствующими компетенциями каждого из нас. 
И стяжаем фиксацию Высшей Школы Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в разработке и реализации Компетенций внутреннего мира синтезом Мудрости Прамудрости Синтеза во всех вариантах и Любви во всех вариантах, и особенно Научным Синтезом Любви каждого из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО  Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

день 2 часть 2


0.44.53 – 1.08                                             Практика 7.
Совершенная Истина ИВО. 
ИВ Совершенная Истина ИВО. 
    
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 62 Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk64380822]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенная Истина Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 64-х Совершенных Частей и Изначально Вышестоящей Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждому из нас и синтезом нас собою, 
прося развернуть возможность тренировки взаимокоординации 64-рицы и 40-рицы, может быть 64-рицы, кто сообразит, каждого из нас. Ну, пока хотя бы 40-рицы. 
И возжигаясь 66 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 62 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенную Истину Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
256 эталонных Частей, 
1024 эталонных Систем Частей,  
1024 эталонных Аппаратов Систем Частей,
1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас и синтеза нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенную Истину 
Человека, 
Посвящённого, 
Служащего, 
Ипостаси, 
Учителя, 
Владыки, 
Аватара, 
Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенную Истину ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и добавляем «и Частностей каждого из нас», помните, 20-рицу?
Первые пункты скажу, потом будете сами. 
[bookmark: _Hlk64383444]Далее стяжаем Совершенную Истину Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца и Аппаратов каждому из нас, 
стяжаем Совершенную Истину Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца и Систем каждого из нас, 
Совершенную Истину Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца и Частей каждого из нас. 
             Далее сами будете добавлять. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
[bookmark: _Hlk64383632]стяжаем Совершенную Истину Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Синтезобраза – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем Совершенную Истину Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Провидения – 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Иерархизации Прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Идейности – 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенную Истину Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Свершенную Истину Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем Совершенную Истину Поядающего Огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Трансвизора – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Интеллекта – 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истина Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенную Истину Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Синтезного Мирового тела – 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершеннаую Истину Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенную Истину Метагалактического Мирового тела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Истину Начал Мудрости – 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Синтезтела – 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Тонкого Мирового тела – 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Прав Любви – 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем Совершенную Истину Престола – 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Души – 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенную Истину Слова Отца – 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Истину Физического Мирового тела – 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk64396675]Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртывая Изначально Вышестоящую Совершенную Истину каждому из нас. Проникаемся Совершенной Истиной каждого из нас. И попробуем, проникнувшись, распознать   Истину внутри нас собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО должностной компетенции географически каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

1.15.25 – 1.39                                         Практика 8.
254 эталонная Часть Владыка ИВО. 
4 Полномочие Совершенств ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Фа ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал Фа ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-х Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося развернуть стяжание каждому из нас 254 эталонной Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
насыщение каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца как она есмь с формированием и развёртыванием данной Истины Изначально Вышестоящего Отца в теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
и стяжанием 4-го Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим или явлением ракурса Учителя Изначально Вышестоящего Отца, согласно курсу, или явлению ракурса Владыки Изначально Вышестоящего Отца стяжанием соответствующему телу.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 62 Синтеза в форме.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 254 эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь, развёртываем 254 эталонную Часть Владыка Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, буквально сливаемся всей силой Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Истине Изначально Вышестоящего Отца как таковой.
Прося Изначально Вышестоящего Отца минимально насытить каждого из нас 268.435.456 Тезами Истины Изначально Вышестоящего Отца как таковой минимально, и более того, 
и развернуть некий фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции любых иных синтезных возможностей каждого из нас в теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой каждым из нас, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца – 254 эталонной Частью, насыщенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца с Тезами её каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца с Тезами её фрагментом реализации в теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 4 Полномочием Совершенств Учителя Изначально Вышестоящего Отца, или Владыки Изначально Вышестоящего Отца, соответственно собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 4 Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца согласно стандарту 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая 4 Полномочием Совершенств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.356 Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-го Полномочия Совершенств каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.357 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Иерархизации Синтеза количественно, и самого 4 Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе их синтезфизически собою.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физической реализации каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
                    
1.52 – 2.01                                                 Практика 9.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале Фа-ИВДИВО Метагалактики 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно телом Учителя 62 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 62 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
268.435.456 256-льонов Огней,
268.435.456 256-льонов Ядер Синтеза
268.435.456 256-льонов Субъядерностей ИВО 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.467 Истинной ИВДИВО-цельности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 62 Синтеза ИВО, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности и 62 Синтеза ИВО каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304-рицу 20-ричности Учителя ИВО в каждом из нас. 
И в синтезе данной 20-рицы стяжаем Учителя ИВО в целом в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза ИВО,
64-рицу служения Учителя и 64 Синтеза ИВО,
16384 Гена Учителя и 16384-рицу Синтеза ИВО,
65536 компетенций Учителя и 65536-рицу Синтеза ИВО.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим явлением Учителя ИВО собою.
И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожженным, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 62 Синтезом ИВО 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно. И возжигаясь, преображаясь этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза ИВО. Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги ИВО и стяжая Книгу 62 Синтеза ИВО. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в самое высокое здание каждого  из нас (скорее всего, в Октавную Метагалактику), становимся на 17 этаж в кабинет. Кладём Книгу 62 Синтеза на стол, берём Книгу 61 Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся библиотеку к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 61 Синтеза. И благодарим Аватаров Синтеза за подготовку и переподготовку 61 Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 62 Синтезом на месяц каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 62 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные нам, и поддержку каждого из нас.
И в благодарности синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Ядер 62 Синтеза ИВО с 32 ядрышками Синтеза ИВО вокруг каждого Ядра.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 62 Синтез, взращивание каждого из нас, допущение до новой глубины реализации Изначально Вышестоящим Отцом и новые возможности, подаренные каждому из нас этим.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически телесно каждым из нас Учителем ИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
Эманируем в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя 8 Ядер 62 Синтеза в центре в синтезе их.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодар, эманируя 8 Ядер и фиксируя 8 Ядер 62 Синтеза в центре в синтезе их.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 62 Синтеза в позвоночнике в синтезе 8 Ядер в цельности каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 62-х Синтезов ИВО в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аминат Аджиева,    Надежда Бакланова,   Людмила Сигарёва,   Наталья Ипатова, 
             Марина Мартысь,   Александр Ильбитенко,   Рита Беретарь
Проверка: Наталья Ипатова
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