7-ричная ночная подготовка
Тема: 7-ричная ночная подготовка

По материалам 63-го Синтеза ИВО 13-14.03.2021 Адыгея-Краснодар
Аватар Синтеза Сердюк В.

Каким телом выходить на ночую подготовку	1
Синтез-базовые Части	2
Ипостасное тело Человека ИВО	2
Зачем нам 1024-рица	3
Куда на ночь отправить Ипостасные тела	4
Количество Огня и Синтеза переходит в качество вещества работы Частей	4
Практика. 7-ричная ночная подготовка	5
Мы переходим на семь видов ночных подготовок	8
Время в ночных подготовках	9

[bookmark: _Toc67521882]Каким телом выходить на ночую подготовку
…Синтез Синтеза, где он? … В теле получается?! Представляете?! Получается-то в теле!

Не-не, вы так знаете это. Но когда выходит ваше отдельное тело туда вверх (сейчас будете улыбаться) ‑ у вас там выходит Часть вверх, ну, Ипостасное Тело чаще всего. А оно как-то за тело не отвечает, за всё физическое, и вот до него вообще не доходит, что все Части в теле. Оно ж … Ипостасное Тело!
И вот выползло сегодня ваше Ипостасное тело на учёбу (ой, вышло) и вообще не понимает, что все Части в Физическом теле, потому что оно говорит: «У себя не нашла». И вот это становится чуть-чуть проблемой.
Поэтому последнее время я рекомендую вам (я вчера это не сказал, Владыка сказал: «Посмотрим, как выйдут») вы должны выходить на учёбу не Ипостасным телом, а Физическим.
…
Проблема в том, что надо вызывать на учёбу Физическое тело и надо на это перестраиваться. Это вот вторая проблема итогов Синтеза Воли – что на учёбу чаще всего ходят Части, причём, несколько Частей ходят на учёбу в разные места.
Ипостасных тел-то у нас может быть и много ‑ есть совершенное Ипостасное тело, есть эталонное Ипостасное тело, есть базовое Ипостасное тело.
Вопрос, какое Ипостасное тело было на учёбе у Владыки?
Базовых Ипостасных тел не одно, … Поэтому я синтезировал все базовые Ипостасные тела, у меня синтез-базовое Ипостасное тело из 1024-х вместе взятых.
В итоге у меня три Ипостасных тела: синтез-базовое Ипостасное, эталонное Ипостасное, оно одно и совершенное Ипостасное.
Какое тело ночью было у Владыки, у вас? Ответ: «Какое придётся». …
Я специально говорю так, чтоб вы начали об этом думать. Здесь проблема не в том, что я что-то… ни плохо, ни хорошо. Главное, что вообще были на учёбе у Кут Хуми. Тут счастье в том, что мы все были там и хотя бы добрались туда, а не застряли в таверне по ходу дела и потом выползли оттуда, насыщены всем, чем можно. Шутка. Вы увидели, да?
Но вы должны реально думать о трёх Ипостасных телах, которые должны выходить к Кут Хуми – должны! И могут выходить даже в разных архетипах (вслушайтесь!) параллельно. Поэтому я вам советую не выбирать…
[bookmark: _Toc67521883]Синтез-базовые Части
Я сейчас спросил «какое было?» потому что было одно! Я честно скажу, у всех было разное. Одно было только Совершенное тело Ипостасное на учёбе у Владыки, ‑ не моё, не моё, не моё, ‑ из сидящих в зале. Чуть-чуть было Эталонных ‑ с десяток, здесь человек (не знаю там) 30-40 сидит. Все остальные были базовые. Но опять же, даже базовым, не хватало Синтез… − синтезирования.
Вот некоторые говорят: «А зачем, вот ты сейчас говоришь о синтезировании? Мы ж Волю проходим?» ‑ Должен быть ваш Волевой акт – синтезирование Ипостасных Частей в синтез-базовое Ипостасное тело – это Воля.
То есть, как только вы примените Волю, они будут синтезироваться. Как только вы Волю не применяете ‑ одно из тысячи Ипостасных тел, насыщенное вчерашним Синтезом, пулей вылетело к Кут Хуми, а 1023 остались зажигать с вашим физическим телом во сне.
В итоге качество подготовки начинает теряться, и вы чувствуете, что вам не хватает подготовки. Ну, правильно, одно из тысячи обучили, тысяча осталась таких же. Вы увидели.
В итоге, надо провести Волю, где все Части по 1024 вы синтезируете в синтез-базовые Части. И сколько синтез-базовых Частей у вас всего получиться? ‑ 256.
В эти синтез-базовые Части нужно синтезировать все Системы. Их получится уже 1024. Значит там надо синтезировать не по 1024, а по 256, наоборот.
И вот Аппаратов по 256 в 1024 Аппарата, и всё это ввести в базовые Части. Мы сейчас этим займёмся. И тогда вы базово станете похожими на … на себя. Вы увидели?
То есть, вам надо научиться интеграции 4-миллионной выразимости 20-рицы каждого из нас в себя, иначе она становиться расхристана. Мы её стяжали, вроде бы в теле есть, вроде бы огнеобразы в тело входят. Но как только доходит до учёбы, они никак не могут … сложиться в одно целое.

Части – это Иерархия внутри нас. И когда вы выходите на учёбу, некоторые Части: одно сюда, другое туда, третье туда. И вы начинаете действовать по-разному, вы привыкли к Иерархии разнородных явлений.
Поэтому когда я сейчас сказал, что базовые Части можно синтезировать в одно синтез-базовое Ипостасное тело, некоторые из вас удивились. Это после стольких лет Синтеза? А когда на Синтезе лет восемь назад мы говорили, что всё это множество Частей синтезируется, ну, тогда в 64, теперь 256 Частей. И что это количество Частей усиляет каждую базовую Часть. Для усиления сделано.
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То же самое с одним миллионом Частей по-человечески. Здесь попроще, ‑ человеческое тело тяжелее, ‑ они даже выйти не могут. Даже во сне физическое тело говорит: «Куда? Моё!» И миллион Частей чисто в физике … спят, потому что физика спит.
А вы учите Человека отдельно от Учителя? Потому что некоторые из вас выпадают из состояния Учителя и начинают чувствовать себя слегка дебиловатыми.
Я такой же иногда бываю. Думаю, что меня накрыло? Голова пустоватая…. И я понимаю, что перешёл из Аватара Синтеза в Человека. Если Аватар Синтеза у меня жёстко на учёбе у Владыки каждую ночь с практикой перед ночным бдением. То вдруг до меня дошло, что моё человеческое (а у нас сейчас это отдельно (Схема 1 и 3.) оказалось не обучаемым слегка. Потому что, когда мы выходим, мы выходим Ипостасным телом Учителя Синтеза. На то он и Учитель Синтеза, что автоматически синтезируется с Кут Хуми.

	Соль-ИВДИВО
	Часть ИВО (?)

	Фа-ИВДИВО
	Стать-Часть ИВАС КХ

	Ми-ИВДИВО
	Совершенные части (65)

	Ре-ИВДИВО
	Эталонные части (256)

	Октавная Метагалактика
	базовые Части (4.194.304)


Схема 1. Части Учителя Синтеза
А ваше Ипостасное тело Человека синтезируется автоматически с Кут Хуми? Ответ – фиг вам-с... И человек, наделённый свободой Воли, если ты не попросишь… Вот тут только Ипостасное тело, потому что физика спит у кровати. … Ипостасное человеческое тело – выйти к Кут Хуми Волей (и вот это акт Воли) физическое тело не обучаемо.

	Ми-ИВДИВО
	Стать-Часть (?)

	Ре-ИВДИВО
	Совершенные части (65)

	Октавная Метагалактика
	Эталонные части (256)

	Истинная Метагалактика
	базовые Части (1.048.576)


Схема 3. Части Человека ИВО
Единственное, что мы делаем, это на Синтезе, вот сейчас с утра, второй день – практика, мы выходим к Кут Хуми и просим перевести всю ночную подготовку на физику. Этим на Синтезе мы компенсируем месячник необучаемости физического тела у Кут Хуми.
У Владыки при этом прошло несколько лет. Ну, у них скорости… Октавная Метагалактика – там скорости намного выше. У нас – месяц, там несколько лет. И чем выше, тем выше скорость. Поэтому если мы вчера ходили в Фа-ИВДИВО, сегодня мы появимся через несколько десятилетий. Хорошо, что у Владыки память длинная. Он говорит: «А, у вас вторая часть Синтеза, а началась лет 60 назад, ну продолжаем».
Я понимаю, что у нас сейчас шок, но в принципе, эти временные рамки можно посчитать даже по разным архетипам. Поэтому некоторые говорят: «Не часто я отвлекаю Владыку, выходя каждую ночь к нему?» ‑ Нет, ты выходишь к нему раз в 10 лет. Если это часто, то я не знаю, что называется быстро. Ну, смотря, куда ты идёшь.
Чем ближе Метагалактика Фа, тем время ближе к нашему.
Чем дальше от Метагалактики Фа, тем время ускоряется в 4, 8, 16, 32 раза.
Ну, и сами посчитайте, какая там бешеная скорость времени.
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Давайте простенько. Скажите, пожалуйста, зачем нам 1024 Ипостасных тела, 1024 Сознания… всё по 1024. Зачем нам столько, когда хватит одного Сознания?
– На уровне с Эволюцией
Эволюция, уже хорошо. В каждой Эволюции своё сознание. Ещё варианты?
И только в Октавной Метагалактике мы выровнялись. Эволюция – молодец, но ты не сказала главного вместе с Эволюцией, но через Эволюцию в это можно зайти.
Вторая подсказка вам. 16 умножаем на 64 – это подсказка, расшифровывайте.
‑ Виды Материи.
О, молодец! 64 – это виды Материи. А 16? – 16-рица Изначально Вышестоящего Отца.
Значит, на Человека Посвящённого – 64 вида Материи, на Человека Служащего – 64 вида Материи. Поднимаемся выше, на Ипостась – 64 вида Материи и так далее.
В итоге нам надо 1024 Части, чтобы Сознание или Ипостасное тело, или иже с ними на каждое 16-ричное выражение Отца разработало 64 вида Материи. Это осознание 64-х видов Материи.
Зачем это надо?
Перспектива – 16 архетипов, в каждом из которых по 64 вида Материи. Мы так Части готовим к тому, чтобы мы виды Материй разных архетипов научились воспринимать. И для этого нам надо 1024 Части.
Кстати, в Ре-ИВДИВО их будет уже 4096. То же самое продолжается, только там расклад другой. Аватар-Ипостасей не 16, а 64 на 64 вида материи – 4096. Но это в будущем, чтоб вы знали, что в Ре-ИВДИВО 4096 Частей интегрируется в одну Часть.
И весь этот процесс происходит только Волей. Я вам сейчас рекламирую Волю, потому что ночью некоторые из них говорили: «Воля хорошо, но зачем она нам сдалась? Синтез всё даст». ‑ Не даст, нужны ваши акты Воли, нужна ваша сообразительность, чтоб Воля правильно применялась. Не даст, не даст.
Синтез, конечно, выше всех, всё в себя включает. Но никто не отменял действие Волей, никто не отменял действие Мудростью…
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Итак, каждую ночь мы теперь должны выслать к Кут Хуми на учёбу сколько Ипостасных тел? ‑ Шесть – три от Человека, три от Учителя Синтеза.
Теперь начинаем думать, куда отправляем….
Итак, Совершенное Ипостасное тело Учителя Синтеза мы отправляем в Фа.
Эталонное Ипостасное тело Учителя мы отправляем в Ми.
Базовое, Синтез-базовое Ипостасное тело мы отправляем в Ре. 

	Ипостасное тело Учителя Синтеза

	Ми-ИВДИВО
	Совершенное
	268.435.392-я истинная ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО

	Ре-ИВДИВО
	Эталонное
	67.108.800-я вц ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО

	Октавная Мг
	Синтез-базовое
	16.777.152-я ив ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО



Дальше. Совершенное Ипостасное тело Человека мы отправляем… ?
Мы отправляем к Владыке Кут Хуми в Экополис, потому что Человек живёт физикой и его Совершенные Части должны жить физикой. В Экополисе есть здание Кут Хуми, в Экополисе Отца на физике Ре-ИВДИВО.
И Совершенное Ипостасное тело идёт или в Экополис Кут Хуми или на 192-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО. У нас пока там ни зданий, ничего нет, и там Кут Хуми может обучать физически.
Совершенное Эталонное Ипостасное тело Человека мы отправляем…
Эталонное у нас в Октавной Метагалактике. Значит, в Октавную Метагалактику как раз вверх на 4.194.240. И очень часто в Октавную Метагалактику к Кут Хуми выходит Эталонное тело Человека. Потому что так положено. Потому что эталонные и совершенные тела Учителя вниз пройти не смогут, для них это «могила». …
Синтез-базовое Ипостасное тело Человека, куда идёт учиться? – На физику Октавной Метагалактики, на шаг выше. Но я предлагаю: 
или на физику, или в 192-ю ИВДИВО-цельность, которую мы сейчас отстроили,
или в перспективе (или уже можно ходить) в 448-ю ИВДИВО-цельность. Которые мы стяжали на этот новый год и в мае это окончательно войдёт в дееспособность. До мая тут месяц остался.

	Ипостасное тело Человека ИВО

	Ре-ИВДИВО
	Совершенное
	1-я ив ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО
или 192-я ив ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО

	Октавная Метагалактика
	Эталонное
	4.194.240-я ивдиво-цельность Октавной Мг

	Истинная Метагалактика
	Синтез-базовое
	192-я ивдиво-цельность Октавной Мг
или 448-я ивдиво-цельность Октавной Мг
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‑ А разница какая, Октавная Метагалактика или Фа-ИВДИВО…
Это разница большая. Когда ты выходишь на 268 миллионов, в тебя сразу фиксирует Кут Хуми 268 миллионов единиц Синтеза. А когда выходишь в Октавную Метагалактику, Кут Хуми в тебя фиксирует 4 миллиона единиц Синтеза. Большая разница?
…
Проблема в том, что есть План Отца. Если Папа сказал, 16 архетипов – это его Воля, мы обязаны исполнить. И что у нас наступает с этим количеством единиц Синтеза, мы пока даже придумать не можем... Мы пока это накапливаем. … Для того, чтобы сложилась новая программа, её надо вначале накопить. То есть у нас пока копится база данных, копится, причём, она большая копится, чтоб это всё синтезировалось и программа (что?) выросла.
… Я когда-то читал «Тайную доктрину», сумасшедшая книга для сумасшедших. Но там есть ценные фразы, что нужно очень много огня, чтобы появился грамм вещества. Поэтому если мы их вчера стяжали 268 миллионов единиц огня, мы получали всего лишь несколько десятков грамм вещества.
Ну, пускай, 100 грамм – это много? И много, и мало. Для наших Частей более-менее, они на 100 грамм подросли, если учесть, что Душа 4 грамма. Но их же у нас там 4 миллиона или 1 миллион. 100 грамм – это много или мало? Да ничего! А Части должны строиться не только огнеобразами, а по итогам, веществом.
Теперь понимаешь, почему мы ходим на учёбу с разным количеством Синтеза? ‑ Потому что за Синтезом у нас тянется Огонь, иногда за Огнём тянется Воля, за Волей тянется Дух. Ввсё это материализуется в Части, они начинают действовать сильно по видам организации Материи.
И количество Огня и Синтеза переходит в качество вещества работы Частей. Вот для этого это надо. Никаким другим способом человек развиться не может. 
Причём, человек развивается только внутри Материи. Значит, если мы останемся внутри материи Метагалактики Фа, лучшая концентрация Огней – 16 тысяч.
Стандарт человека – только развитие в Материи! Значит, если мы идём в архетипы Материи выше, мы сохраняем стандарт Человека, но получаем Огня больше. Если мы остаёмся в архетипе Материи ниже, мы получаем количество Огней ниже, и качество как результат от этого количества тоже у нас не высоко! …
И мы ни чем не сможем развивать Человека, кроме как, не взращивая и не осваивая другие виды Материи.
…
И чем выше мы внутри освоим виды Материи, тем глубже у нас будет больше качества вещества. То есть вопрос даже не в 100 граммах вещества.
Понимаешь, 100 граммов вещества Фа-ИВДИВО и 100 граммов Метагалактики Фа – это даже небольшая разница. В Фа-ИВДИВО ты живой, а в Метагалактике Фа – это статуя каменная (вообще не шучу) по скорости движения времени и вообще скорости этих разных архетипов. Скорость, время, пространство совсем другое.
Соответственно, чем более высокий архетип Материи мы у себя активируем, тем более качественнее мы будем в конкурсе цивилизаций, которые идут не по разуму, хотя и по разуму тоже как Части, а по богатству внутреннего мира.
…
И мы сейчас пойдём на соответствующую подготовку шести видов Кут Хуми шести видов ваших Ипостасных тел. И на вершине выйдем к Аватару Фа-ИВДИВО Метагалактики вашей Однородной Волей. Ниже вы сами сможете ходить, а вот сюда нужно закрепиться.
Практика.
[bookmark: _Toc67521888]Практика.
7-ричная ночная подготовка
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем Ядра Синтеза каждого из нас оболочками до грани кожи и интегрируя оболочки Ядер Синтеза ИВО каждого из нас со Словом Отца ИВО каждого из нас или Совершенным, или Эталонным, или синтез-базовым.
Вспыхивая всем количеством Синтеза ядер Синтеза ИВО каждого из нас собою, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы вспыхиваем 1.048.576-ю Синтезами, 256-ю Эталонными, 65-ю Совершенными Синтезами Человека ИВО.
Вспыхиваем 4.194.304-я базовыми Синтезами, 256-ю Эталонными, 65-ю Совершенными Синтезами и Синтезом Части Кут Хуми Стать-Синтезом ИВО в каждом из нас Учителем Синтеза ИВО.
И вспыхивая всеми Синтезами, мы вспыхиваем ещё Синтезами всех наших Компетенций по количеству Компетенций в 16-ричности реализации от Метагалактического Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО каждого из нас.
Вспыхиваем в соответствующем количестве Метагалактических Посвящений, Метагалактических Статусов, и так далее, и так далее, и так далее, до Ивдивости и Должностной Компетенции ИВДИВО, в количественном выражении качественным Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь всем Синтезом своим, мы вспыхиваем Однородным Синтезом каждого из нас, компактифицируя весь данный Синтез в Однородный Синтез ИВО каждого из нас.
[bookmark: _Hlk66717493]И Однородным Синтезом каждого из нас синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь физически телесно Учителем 63-го Синтеза пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 63-го Синтеза в синтезе всех инструментов.
Чувствуете, какой у вас Синтез в теле, прямо, аж вот стоим и пышим пред Кут Хуми?! Вот почувствуйте эту состоятельность Синтеза ваших тел. Сейчас аж приятно, что мы там стали, насыщенные Синтезом.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть Ипостасных и одно Аватарское тело, одновременно реализующих учёбу, и развёртывающихся:
[bookmark: _Hlk66717750]у шести видов Синтез Синтеза ИВО у шести ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с переходом Физического тела Учителя 63-го Синтеза к ИВ Аватару ИВО ракурсом аватарской реализации каждого из нас.

И синтезируясь с ИВ Аватаром Кут Хуми, мы стяжаем концентрацию всех базовых Частей Человека в физическое человеческое тело каждого из нас в 20-рицу синтеза базовых Частей Физического тела, развёртывая в 256-рицу базовых Частей Человека, 1024-рицу базовых Систем, Аппаратов и Частностей Человека в синтез-базовых реализациях каждого из нас.
И синтезируя соответствующие базовые, от Прав до Должностной компетенции Стать-Части каждого из нас, вспыхивая синтез-базовыми Частями, по аналогии с синтез-256-рицей базовых Частей, с интеграцией в них всех Стать-Частей, и всех Систем, Аппаратов и Частностей.. вспыхиваем в физическом теле синтез-базовой 256-рицей каждого из нас.
И просим перевести первое базовое Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики на учёбу в 192-ю ИВДИВО-цельность в кабинет Кут Хуми каждого из нас. И смотрим, как Ипостасное синтез-базовая Часть Ипостасное тело физического тела Человека стало в кабинет Кут Хуми 192-й ИВДИВО-цельности.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми Эталонное Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики перевести в кабинет Кут Хуми на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность. Смотрим из зала Кут Хуми Фа-ИВДИВО, как в этот кабинет перешла Эталонное Ипостасное тело каждого из нас.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми Совершенное Ипостасное тело Человека перевести в кабинет Кут Хуми Экополиса ИВО в Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. Смотрим на здание Кут Хуми в Экополисе Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и как в кабинете Кут Хуми на вершине его здания, появляется Совершенное Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики каждого из нас.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими.

Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь синтезировать 1024 Части базовые со всеми Стать-Частями, Системами, Аппаратами, и Частностями 20-рицы Учителя Синтеза физики Ре-ИВДИВО в базовую 256-рицу Частей Учителя Синтеза физической реализацией Ре-ИВДИВО каждого из нас.
И просим синтез-базовое Ипостасное тело Учителя Синтеза перевести на учёбу в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми на 16.777.152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность, и становимся там.
Эталонное Ипостасное тело перевести в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходя на 67.108.800-ю Высокую Цельную ИВДИВО-цельность Эталонным Ипостасным телом каждого из нас на учёбу Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _GoBack]И просим перевести Совершенное Ипостасное тело Учителя Синтеза ИВО в кабинет Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики (в зале, где мы стоим, только в кабинет) на 268.435.392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Кабинет может быть большим. И можем из зала Фа-ИВДИВО Метагалактики посмотреть в кабинет Кут Хуми, где стали наши Совершенные Ипостасные тела Учителя Синтеза ИВО.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезам ИВО, преображаясь ими, прося Аватара Синтеза Кут Хуми начать учёбу шести Ипостасных тел каждого из нас одномоментно данной практикой в одномоментной координации шести Ипостасных тел Изначально Вышестоящего Отца между собою.

И физическим телом Учителя Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Возжигаясь однородной Волей каждого из нас, переходим в зал Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя,/Владыки,/Аватара/Отца ИВО, становясь пред Верховным Правителем Метагалактической Империи ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики собою.
И переходим в явление Аватара ИВДИВО или Аватара Иерархизации (кто, что стяжал) явлением Учителя Синтеза Аватара … (такой-то компетенции). Кто не Аватар – явлением просто Учителя Синтеза с профессионализацией тела Аватара ИВДИВО или Аватара Иерархизации собою.
И становимся физическим телом Учителем Синтеза ракурсом 255-й Эталонной части Аватара Иерархизации или Аватара ИВДИВО однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара ИВО, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара ИВО учёбу и ночные подготовки однородной Волей и однородным Духом у Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара ИВО прямым явление Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
…
И возжигаясь Волей ИВО, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара ИВО.

Возвращаемся в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез трёх Ипостасных тел физического тела Учителя Синтеза в каждого из нас.
И впитываем Совершенное Ипостасное тело, Эталонное Ипостасное тело, базовое Ипостасное тело каждого из нас, переходя из Аватарского ракурса телесности в физическое тело Учителя 63-го Синтеза ИВО собою. И просим три Ипостасных тела синтезировать в физическом теле каждого из нас.
И мы в физическом теле в данном зале синтезируем:
базовое Ипостасное тело каждого из нас, возвращающееся в тело, чувствуем это,
Эталонное Ипостасное тело, возвращающееся в физическое тело, чувствуем это
и совершенное Ипостасное тело, возвращающееся в физическое тело, чувствуем это.
Фиксацией внимания возвращаемся в физическое тело Учителя Синтеза ИВО просим Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики утвердить постоянную обязательную еженочную 6-ричную ночную подготовку у ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми шести Ипостасных тел (трёх человеческих, трёх Учителя Синтеза) каждого из нас в постоянном режиме синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть всю ночную подготовку каждого из нас в физическом теле Учителя Синтеза ИВО.
И возжигаясь ночной подготовкой, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, и завершая учёбу этим.

В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ми Истинную ИВДИВО-цельность Истинно ивдиво-цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически телесно Учителем 63-го Синтеза ИВО в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас на 7-ричную ночную подготовку шестью Ипостасными телами ‑ тремя Человеческими, тремя Учительскими (или Владыческими для Владык Синтеза) у соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми,
и однородной Волей разрешить и развернуть с однородным Духом подготовку у Изначально Вышестоящего Аватара ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики физического тела Учителя Синтеза (или Владыки Синтеза) ИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов ИВО, и возжигаясь семью Синтезами ИВО, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Аватара ИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
И вспыхивая этим, возвращаемся в физическую реализацию ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики физически в данном физическом теле синтез-физически каждым из нас.
И развёртываясь физически октавно-метагалактически собою, и являя Физическое тело Учителя Синтеза ИВО для развёртывания данного 63-го Синтеза ИВО в нём физически, синтезируя два физических тела Учителя и Человека между собою в данной ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики физически каждым из нас, вспыхивая этим Синтезом собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности Подразделения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc67237251][bookmark: _Toc67521889]Мы переходим на семь видов ночных подготовок
У вас сейчас может давить чуть на плечах, потому что одновременно семь видов подготовок нам не характерны, сложны и наш дух – Однородный Дух должен одновременно выдержать эти семь видов подготовок.
И с этого момента мы переходим на семь видов подготовок: 
шесть Ипостасных 
и седьмая Аватар-ипостасная телом Учителя или Владыки Синтеза.

Значит, Ипостасные тела можно передвигать. Значит, первая рекомендация: Ипостасные тела с Физики ИВДИВО-цельности мы сразу будем ставить только в 192-ю или 448-ю ИВДИВО-цельность, а дальше, в принципе как мы сейчас складывали.
[bookmark: _Toc67521890]Время в ночных подготовках
Вторая рекомендация от Аватара и Кут Хуми, которые попросили открыть вам.
Вот, мы сейчас вышли к Кут Хуми и попросили впитать всю ночную подготовку. У меня вопрос: сколько у вас была ночная подготовка? Сколько?! По времени. …
‑ Девять и восемь ночью.
Это физически. А вы стояли в ночной подготовке где? ‑ Допустим, в Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Сколько это заняло по времени в Фа-ИВДИВО Метагалактики? ‑ Несколько десятков лет,
в Ми-ИВДИВО Метагалактики ‑ десяток лет,
в Ре-ИВДИВО Метагалактики – несколько лет,
в Октавной Метагалактике – несколько месяцев за эту ночь.
Не шучу. Я же не зря вам вчера рассказывал насчёт бития Сердца – а у Отца за это время несколько лет прошло. И сегодня намекал, что у Владыки за наш один приход до следующего, проходят десятки лет. А вы думаете, на ночную подготовку это не сказывается?!
И даже сейчас, выйдя на эти 20 минут, пускай, ночной подготовки Ипостасным телом, некоторые из нас умудрились войти в то время и быть там далеко не 20 минут. Ну, минимум, несколько дней. Это я ещё корректно выражаюсь. Только несколько дней вот тех архетипов Материи. Но это же не отменяет, что эти несколько дней эти Ипостасные тела там жили, действовали – жили в ашраме Кут Хуми, действовали в ашраме Кут Хуми и развивались в ашраме Кут Хуми. Именно поэтому сейчас было давление духа на плечи ‑ по времени это очень много.
А если учесть, что Время у нас это 24-я Частность ‑ мы начинаем овладевать одновременно:
семью видами Времён (вот сейчас в этой практике) и у нас пошла развиваться 24-я Частность,
семью видами Пространств – 23-я Частность,
семью видами Скоростей (хотя бы Времени и Пространства) – 22-я Частность и
семью видами Мерностей, потому что в разных местах была разная мерность. Пускай мы её воспринимали по-своему 3-мерно, но разная.
И всё это одновременно сейчас синтезировалось в нас как учёба.
Нам придётся перейти на такое мышление и восприятие реализаций.

Мы наконец-таки достигли того, чего давно желали ‑ дееспособности в этих архетипах Материи. Нам наконец-таки включили (вчера Однородной Волей, сегодня в ночной подготовке) Время не наше физическое (одну ночь), а Время тех архетипов, где за нашу одну ночь наши Ипостасные тела сегодня ночью учились несколько лет.
…
И сегодня вот первая ночь на физике Планеты Земля, где нам удалось одновременно спать в шести видах Времён. Седьмой вид установили мы сейчас этой практикой. А ночью у нас действовали в шести Временах. Причём, везде мерность разная, время разное, скорость разная – всё разное!
….
Я понимаю, что нужно тренироваться, чтобы вот так воспринять, но в принципе, это реально, всем. Тут ничего такого сложного нет, просто Сознание приучить к самоконтролю. Всё. Не контролировать его, а само Сознание самоконтролем действует. Вошли в этот ответ?
И теперь каждой ночью вы, а далее сейчас будут всех служащих постепенно приучать (просто некоторых придётся через Синтез, некоторые сами смогут, то есть, у кого как получится) к этой 6-ичной подготовке.
Подборка:
Владычица Ковтун Татьяна Аватар ВШС ИВО
ИВДИВО Краснодар
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