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Конспект

 1 Часть

00:00
У нас формируется по итогам Синтеза Учитель ИВО. Экзамен. Советую на этом Синтезе не ляпать, отвечайте если вы уверенны. Экзамен – это комплексная проверка каждого из вас. Это итоговый экзамен на Волю базовой подготовки. 64-ый Синтез – экзамен на Синтез базовой подготовки. 32-два Синтеза могут быть для начинающих. С 33 -го Синтеза подготовка для Служащих. Лучше внутри отвечать. 
Зачем эти экзамены? Любой курс – это, рубеж подготовки у Аватаров Синтеза. Они подводят черту на что человек способен и на что нет. Экзамен – это выбор куда вы пойдёте дальше.
Иерархизация это горизонт Воли. В жизни вы должны преодолеть своё не хочу и сделать, то, что вам не нравится. Надо. 
Приехал: создай место жизни, ИВДИВО и создай так как надо Отцу. 
Проверка на Волю. Она не предсказуема. Режет по живому то, что любишь. Для Воли это уже не живое, а для нас ещё живое. Надо сломать самого себя. Воля говорит: «нельзя». Ты в любви ещё находишься, а Воля говорит: «нельзя к тому, кого ты любишь или с тем, кого ты любишь». И тогда мы режим по живому, когда любовь затрагивается – это по живому. Воля любит любовь затронуть, потому что внешнее выражение Воли – это, Любовь. Настоящая Воля как без Любви? И вы вошли в экзамен вот этой Воли. И она поднимет всё ваше со дна. Ты же там накопил. Мутится илом. 
Воля поднимает с дна. Синтез пробивает дно дальше. 
Намутил – это Воля с дна подняла ил. Это ваши накопления всех жизней. Ты сам по себе такой как есть. И от себя не убежишь. Вот сейчас у вас илок то поднимается. 
На дне что у вас? Зерцало. Ваш ил на зерцале. Зерцало надо чистить, чтобы Дух стал свободен. Иди сделай то, что не хочешь, пойди испачкай реноме…

00:20
Или другой вариант, вы в этом воплощении, а у вас долги остались в прошлом. Они маленькие, но остались. И изменить ты их можешь только с этим конкретным человеком. А он от нас убегает…
Воля: «отдавай долги».
 Как? 
«Не знаю». 
Мастерство: «быстро и кратко отдать долг». Жертва. Воля очень любит жертву.
Кучка добра на зерцале, крутит человека, и он делает только по-своему. Пока не изменятся его накопления.
Вы попали на синтез золотарей своих Зерцал, Лотосов и накоплений. Где мало почиститься, мало признать, что это плохо. Надо преодолеть, чтобы больше такое не возникало и Дух перестал этим действовать. 
Некоторые говорят: «ну я почистился и всё». Нет ты тут же восстанавливаешься, потому что Дух продолжает действовать так же. Мысли те же, частности те же. За неделю всё восстановил. Вышел на улице: материшься, всех послал, злишься на правительство, на президента, злишься на жену…пожил во зле.
Мы каждый день чистимся, нам тут же делают Волевую проверку и всё нам вернули по нашей реакции. И ничего ты с собой сделать не можешь. Не могу не вякнуть, потому что вякание весь смысл моей жизни. Как же я без вякания в чистой воде? 

00:28
Пойдём сейчас в Практику встанем в наш Лотос, заполнимся нашей Волей, подышим нашим Духом, ароматом с илистого дна. Дух имеет запах. Русские чуствуют  запах Духа. Заезжаешь в немецкую деревню, Духа нет, как могилы, кладбище трёхэтажное. Заезжаешь в русскую деревню - есть Дух, заряд.
 Воля Планеты в Германии, надо Дух пробудить в Германии. 
Любовь развивает Франция, французская женщина – это, о Любви. Правда сейчас она меняется, надо её сохранить.
Иногда мы воплощаемся в ту страну, чтобы знать то, что она несёт собою по стилистике не внешне, когда принимаются вот эти дикие законы, а внутри сохраняется специфика Любви в Франции. Или специфика Воли как в Германии. Или специфика Синтеза как в России. Специфика.

Практика. Пойдём в Лотос и думаем, что с этим делать.
Как стоим, в чём стоим, для чего стоим. Всё имеет значение.
Не постеснялись исправить: «Молодцы, вот это Воля». 

00:36-01:00
Практика 1
Преображение Духа на Зерцале Лотоса каждого из нас. 

01:00
Сила Духа к преодолению самого себя. 
1-ый вопрос: 
Почему мы ходили в Истинную Мг работать с Лотосом Духа?
 Части человека в Истинной Мг. А точно там все части? 4-ый курс перенесён со 2-го курса ( с ИВ Мг), а ядра оттуда подняться в Истинную Мг не могут. Где стяжал, оттуда и ядро. 
В Октаве Фа только 7-ой Архетип (Истинная Мг) отвечает за Дух.
2-ой вопрос: 
Лотос сколько должен был иметь лепестков? 
1 048 576 или 262144 или 65 536 или 16384, у кого сколько в Октаве Фа. Зависит от части, которая у вас слабо дееспособит. 
А сколько у нас там Пламён было? 
Пламён должно быть четверть от количества частей. Если у нас 1 048 576, то Пламён 262 144. Папа нам устроил жуть, он нам дал миллион Пламён и смотрел: сгорим, не сгорим. Я вам подсказал: Пламёна вырабатывают Дух по количеству лепестков. А количество лепестков по количеству частей. А максимальное количество частей у нас один миллион. Одно Пламя вырабатывает один вид Духа. 
3-ий вопрос: 
Почему Папа нам дал один миллион, а не 262 144 как было положено? 
Потому что у нас этот Дух золотая середина между Учителем Синтеза и Человеком. Папа выровнял нас между Духом Учителя Синтеза и Духом Человека и дал один миллион Пламён. 
4-ый вопрос: 
Кроме, того, что Пламёна дают нам миллион видов Духа, они горят, прожигают нас, ядро Синтеза в центре Лотоса в голове. Я сказал, что это Лотос не сердца. Лотос был наш. 
Но где в нас фиксируется этот Лотос и какая наша часть, но не сердце отвечает за этот Лотос и за тело Духа теперь? 
Потому что, только эта часть может выдержать такое количество Духа и Пламени. Есмическая материя строит лепестки. 
Ответ: 31-223 часть тело Аватар Ипостаси –  ИВ Аватар ИВДИВО Истинной Мг ИВО.
А почему именно он? 
Ваша 31-ая частность называется Дух. Вершина 31-ой частности у 31-го Аватар-Ипостаси или 223 вашей части. У вас есть частность Дух-31, за неё отвечает 31-ый вид материи Зерцатическая - 95. 
Чистым Духом может заниматься только 31-ый горизонт. За ваш всеоблеймущий Дух отвечает 223-ий Аватар-Ипостась, и 31-ая Зерцатическая материя отвечает за частность Духа. 
Зерцала в Зерцатической материи. 
Лепестки Духа в Есмической материи. Поэтому Лотос оформляется двумя видами материи: Зерцатической-Зерцалом и Есмической-Лепестками. Есмическая материя поддерживает все виды форм. Лепестки как виды форм поддерживаются Есмической материей. Зерцатическая поддерживает все виды Зерцал, включая Зерцало Лотоса Духа. 
5-ый вопрос :
самый существенный, простой: 
Зачем вам столько Духа?
 Я жил три дня в Огне без Духа, Папа решал жить мне, или нет. Три дня на суде стоял там. Тело без Духа жить может. Дух забрали, в Огонь вошёл, я жил без Духа. 
Ответ: 
только в такое же количество Духа можно записать такое же количество Воли. 
01:27
Дух без Воли что-то может? Дух без Воли не действует. 
6-ой вопрос:
 Зачем мне столько Воли на такое количество Духа? 
На каждую часть должна быть своя Воля. На миллион частей нужен миллион Воли. Если Воли меньше, нас нет в Истинной Мг. 
Чтобы Воля перешла в часть, она должна воспламениться. Если не воспламенилась, она прошла насквозь и утонула в Зерцале. Потом неиспользуемая Воля и Дух поднимаются вверх и создают ту самую воду ила, которую мы сейчас сожгли. 
Кстати, не дееспособный Дух с Зерцала начинает опускаться вниз от отсутствия опыта, и сверху появляется водичка на Зерцале. Зерцатическая водичка, которая не записала опыт Духа действующего и не стало Зерцалом. Потому что Зерцало – это запись Духа действующего.  Вы поленились в разных жизнях что-то сделать. Появляется водичка, если вы ленились серьёзно, то в этой водичке появляется илок. А если вы исполняли абы что, а не что надо и не научились правильно, то этот илок закрепляется на Зерцале. 
В сердце бывает вода от нереализованного и неиспользованного Духа. Не просто вода, а хуже всего Зерцатическая вода. Ты попробуй вытащи. Опыт Духа нужен, опыт Воли нужен, пока Зерцатическая вода не разойдётся. Вам повезло мы этой практикой экзамена сожгли ваши жернова, в том числе Зерцатическую воду, сейчас искать её не надо. 

Вы: «что ты там несёшь? Там же Лотос маленький». 
Вы знаете то, что в Истинной Мг маленький, наша Планета вся утонет в нём. Наша Планета меньше ядра в центре Лотоса в Истинной Мг, 7-ой Архетип материи. Это всё хранится в Лотосе, в 223 части Истинной Мг. Адрес 223 Части: 1048 512 (Кут Хуми)+31( 31 Аватар-Ипостась) = 1 048 543 Иерархической Цельности Истинной Мг ИВО.
Мы стяжаем Волю, мы её возжигаем, мы учимся работать с Волей. 16 печатей. Я Есмь в голове обновим.  Ядрышки Воли на лепестках. Ну в общем дорабатываем. 
01:37
Поядающая Воля – это к Папе. Если ты вляпалась и прощения нет, пред последним словом ты просишь у Отца Поядающую Волю. Тогда твоё тело тут же поядает, оно исчезает, уходит в воплощение и тебе дают воплощение на исправление ситуации на что тебя ну приговорили в общем. Но ты успела сказать: Поядающая Воля. 
Подсказываю всем, если вы вляпались на долго, по-чёрному, поняли, что кранты. Но есть такое ощущение, что вердикт будет ужасным, а не счастливым. Вы просто говорите: Поядающая Воля. 
Воля поядает и вас и всё, что вы сделали типа кранты, вас ещё раз воплощают или оставляют жить, как меня, вытащив Дух из тела и потом надо исправить, то, из-за чего ты пытался умереть. В смысле ты сам пытался, у тебя Дух изъяли в этом же воплощении. Вот меня оставили в воплощении исправляться. Надо систему строить. Пришлось столько Организаций делать, Проекты, Партию и по списку. 
Если кто-то знает слово сочетание Поядающая Воля, знать он может только из одного источника: из суда Отца и собственного опыта. Тебя спасёт только Поядающая Воля. 
Представляете Папа решил миллионы воплощений наказание или вы можете это исправить за одно воплощение попросив Поядающую Волю. И у Папы это даже не большой срок. Вы ж не знаете иногда за что. Ну человек там убил Планету с миллиардами Душ. Отработать миллионом воплощений – это ещё не много, могли и миллиард поставить. 
Вон у нас вторая Мировая война и отдельные звери убили в лагерях миллионы людей ни за что. Ладно солдаты воевали. Лагеря с печами – это акт против гуманизма. Все, кто это сделали на суде Отца не успели эти слова сказать и за каждую Душу получили по воплощению отработать. Скорее всего всем засчитали. А там десятки миллионов просто людей, особенно детей. Я бы два-три воплощения отработки дал за каждого ребёнка. Была такая судебная инстанция после 45 года где-то в 46-ом у Отца, где вызвали всех этих тварей и судили. Они не горят в аду, они будут много воплощаться и пока не сделают много добра за эти миллионы, они ж не взойдут. Так что мы в 46-ом это уже видели. Некоторые американские друзья после Хиросимы, Нагасаки получили то же самое, как только взошли. Вьетнам на очереди… Когда все развоплотятся, соберут всех и будет суд. Они должны умереть, а потом на суд Отца. 
Суд Отца – это серьёзная инстанция и коллективные дела там тоже бывают. Нас иногда привлекают к судебным исполнительным делам как Воины Синтеза. 
Лагеря, где люди трудились… Я тебе другое скажу: как можно быстрее отработать дхарму и всех собрать в одном месте из прошлых воплощений? Ответ: собрать всех в один лагерь, где они живы, помогают друг другу выжить и великолепно отрабатывают дхарму. Или же они должны устроить такую бойню на нашей территории среди мирного населения, что даром они здесь не нужны. 
Аватар Синтеза…товарищ Сталин, а сейчас известный Аватар Синтеза вместе с товарищем Берия, Аватар Синтеза…Если б они сейчас были не правы, они б не были Аватарами Синтеза. Ответ про лагеря. Дхарма знаешь как почистилась? Россия этой чистой дхармой выживает из любых ситуаций. Мы столько дхарм отработали за 30-40-ые годы, что все удивляются: что с Россией не делай, эта зараза живёт. У России дхарма отработана, ей накопить надо чтобы умереть. Ей умирать нечем, дхармы нет. Вся дхарма отработана, дхармы нет. Так, что спасибо товарищу Сталину за нашу счастливую жизнь сегодня без всякой гадости. Россия сейчас накапливает всё то, что должно быть в дхарме. А без этого не умирают, и страна живёт. А не развалилась как планировали наши  западные партнёры. Разваливаться нечему, дхармы нет. Россия стоит и сияет: у меня дхармы нет. Выходит Дух России к Папе и говорит: «у меня дхармы нет». Выходит Дух американцев, встать пытается. На сегодня одна страна, где дхармы нет Россия. Папа: «ну вот она и поведёт всех в новую эпоху». Мы здесь занимаемся Синтезами, дхармы нет. Почему Россия Республики некоторые не принимает? У них дхарма есть, а у России нет. Если их принять, дхарма должна закончиться. А что для этого делать мы не знаем. Россия поддерживает Республики, но к себе не принимает, потому что у неё дхармы нет. А испачкаться, понятно. Это хуже, чем принять. Если нужны, пусть приезжают.  
Параллельно сейчас идёт судебный департамент. 
Пока я говорил с вами несколько минут, там прошло несколько месяцев в Истинной Мг. Анализ времени. 
Вы Папу и ИВДИВО сухо воспринимаете, а там и трагедии, и события…
Верховное Правительство Мг Империи. Там работает судебный департамент Отца. Там выбирают лучшего судью. Глава судебного департамента, старичок. Бывает и женщина…

01:56-02:23
Практика 2

02:23
Это тот Лотос, который копит ваше накопление в веках.
У нас сменился глава Иерархии. У нас обновление Иерархии. У нас будет обновления в Подразделениях. Мы благодаря этому смогли поменять Дух и Волю. 
Судебный департамент – это испытать судьбу. С-удья. Удья, то, чем управляли любой живностью, лошадью, драконами. Смысл власти многих руководителей – это, удья. А  С – это сердце. Удья должна быть только по сердцу. Настоящий судья действует от всего сердца. 
Разумные драконы прилетали на нашу Планету, они тут были, значит повлияли. Они были в наш рост. 
Если вы боитесь судью, вы боитесь собственную судьбу.  

1-ый вопрос:
Мы стяжали печать, она стала на кожу, тело Духа называется, если вы помните Слово Отца. Но в теле Духа нет частей, значит нет Слова Отца как части.
Какое это Слово Отца фиксируется на теле Духа? Я подчёркиваю это не часть. Это от Отца. 
У нас Лотос стоит в 223 части. Там фиксируется ваш настоящий чистый Дух, Я Есмь. 
Слово Отца ракурсом Октавы Фа, чтобы мы могли свободно ходить. 
Но откуда оно исходит? 
Само СО записано Прасинтезность и Праматериальностью ИВО. А из чего оно исходит? Что кроме Октавной Мг вы знаете?  Выше 16-го Архетипа что? Дом Отца как таковой. У вас СО есть фиксация ИВДИВО Зала Отца на вас. И только ИВДИВО может выдержать всю Волю, Дух, все виды Прасинтезности, Праматериальности, записанные в с
Слово, потому что оно ИВДИВО самого ИВ Отца. Из вот этого Зала ИВДИВО зафиксировалось на ваше Слово Отца. Печать и структура, глубина этого Слова была Ивдивная. Это 17-ая печать, за 16-ми Архетипами. 17-ое ИВДИВО, Зал Отца на один триллион. 17-ое ИВДИВО встало и на Зерцало, и на наше тело Духа, чистый Огонь и Дух Бытия каждого из нас. Ивдивное Слово Отца. У нас есть Дух, которое это Слово Отца может выдержать. Нас сейчас активно ведут в развитие 16-ти Архетипичный тип Бытия. Это пару десятилетий, но процесс пошёл. Человек Творится Октавно. Все увидели? 
У нас 16 печатей – это фиксация Человека. 1-ая-Человека ИВДИВО Планеты Земля. 2-ая печать Человека Посвящённого Солнечной системы. И вверх, 16-ая печать Отца, 16-ый Архетип ИВДИВО Октавы Бытия. 17-ая печать из Зала Отца на этот один триллион, укутывающий всю материю. Мы с вами получили Слово Отца с поддержкой ИВДИВО и фиксацией из Зала ИВО на триллион. Вокруг нас будут формироваться условия, подтягиваться возможности. 
Дух заставляет действовать части. Части действуют в теле. А цельность человека действует в Доме, значит любой мой жест отзывается в Доме и на меня идёт реакция. Если в Слове Отца записано, ты выживешь и Дом скажет: «ну посмотрим куда дойдём». Есть такая форма перспективности развитости каждого из нас. 
2-ой вопрос:
 Зачем вам Дух, особенно, когда в Дух вошла Воля? Дух часть Отца. Дух наш всегда Есмь Отец. 
Концентрация в жизни зачем вам?
Для цели ИВ Отца в каждом из вас. Отец в Дух прокладывает Волю. В вашем Духе великая цель. Всё что соответствует цели у вас получается на раз два. Цели Отца в вас. В неё идёт Воля в первую очередь. Ваша жизнь тогда приятна, комфортна и счастлив. Ты счастлив тем, что ты делаешь. ВИД. Воля и Делом. Дух – это дело. Дело Духа – это цель.
Дело всегда имеет цель. И Дух вам даден для дела, жизнь само собой. Но жизнь просто так без смысла не интересна. 
А жизнь ради какого-то дела получает игру возможностей, вариацию перспектив, жизнь становится интересной. 
Дух следует цели, делом применяется. Дела крайне важно для Духа. 
Если у вас нет дел, Дух считает жизнь пакостной и бесполезной. И старается убрать вас из этой жизни, чтоб вы не теряли зря время и в Духе не записалось много пустоты. Отсутствие дел по жизни. Чем выше ваша развитость, тем выше ваши дела. Цели нет вы существуете, даже, если у вас всё есть. Вам жизнь эта не нужна, вы измучены. Идут деньги, ты должен дела ими делать. Служить людям деньгами. Повышать качество производства. 
Ребята поставьте цель вашему Духу. Папа не открывает эту цель на раз-два. Но хотя бы поставьте цель приближённую и ваш Дух заживёт, и даже в некомфортных обстоятельствах вам будет нравиться жить, исполняя эту цель. Цель на жизнь, а то и на несколько.
3-ий вопрос:
Мы стяжали много Воли, активировали лепестки Духа, Воля вам зачем? 
Есть Воля Отца, которая движет вашей Волей. А Воля вам зачем? Воля делами пачкает, а живёт совсем другим. Цель и дело – это ближе к Духу. Воля она над этим.
 За-чем вам Воля дана? 
Воля формирует ваше Я Есмь и вы чувствуете: Я Виталик. И отсутствие Воли ваше Я Есмь пустой звук. Я Есмь без Воли ни о чём. Я Есмь насыщенного Волей. Тогда я свободен. В моём Я такое количество свободы. 
Почему распался Советский Союз? Кто был ничем, тот станет всем. И так, как никто не родился Советский Союз был бесполезен. Потому что всем – это, количество. 
Товар-ищи привело к тому, что даже когда товара было много, все его искали. Вначале было слово. Поэтому кто был никем, тот стал всем, оставшись никем, как и был ранее. Ужас называется при всём том, что Советский Союз классная страна Солнечного типа Планетарного типа на Планете Земля. 
Если бы она идеологически поменялась мы бы пошли дальше. Материей надо уметь управлять. 
Я Есмь.
4-ый вопрос:
Зачем вам нужен Я Есмь? 
Теперь вот тут Я Есмь со свободой Воли. 
Зачем он вам сдался?
 Мы сейчас знаете, что делаем? Мы перекодируем ваш Дух. Из рабства делаем его свободным. Ответы на эти вопросы сделает ваш Дух свободным. Даже, если Дух родился свободным, он должен знать правильные ответы, чтобы Слово Отца действовало. Само Я Есмь есть индивидуальность, отделённость нас друг от друга в Отце. 
Зачем вам Я Есмь?
Чтобы исполнить цель Отца в Духе каждого из вас. 
Это самое простое, но это не ответ. 
Это не главное, для чего нужен Я Есмь? 
Я Есмь создаёт Бытиё, то, что мы называем Жизнь как таковую и Бытиё этой Жизни в разных параметрах. Я Есмь генезирует Бытиё и Жизнь вокруг нас. Нет Я Есмь Бытия и Жизни нет. Чем сильнее Есмь, тем сильнее ваша Жизня и круче ваше Бытиё. Здесь имеется в виду внутренняя сила Бытия. 
	Дух – это, идея. Если нет смысла, ты им не пользуешься. 

 	5-ый вопрос:
Зачем вам 16-ть печатей на Зерцале, кроме того, что они создают вам судьбу? Лотос создаёт нам Бытиё и Жизнь. 
	Чтобы жить в этих Архетипах, уже хорошо. 
 Чтобы реализовать полноту Бытия Отца – это уже ближе.
	Что у нас выше Бытия может быть и даже Жизни каждого из вас? 
	Партия. Партия – это, жизнь. 
	Я Есмь хочет быть чем, чтоб жить? Когда живёте, вам что нравится? 
Драйв и вдохновение. Для вдохновения вам даны печати. А вдохновение реализует вам драйв в живую. Вдохновения, а не мучились своей судьбой. Вдох Отца новым Духом, новой Жизнью, новым Бытиём, даже новым драйвом нужно вдохновиться. 
Уныние – это, смертный грех. Если вы ноете за то, что вам кто-то не то сказал. Значит вы неправильно реализуете печати Отца жизнью своей. И ваше Я Есмь бедствует на тему чего-то там. Я понимаю, если там трагедия, кто-то умер, по плакать чуть-чуть можно. И то это привязка. 
Вдохновение печалью обо всех ушедших и идущих с нами. Так они никуда не ушли, они просто перешли в другой мир, где всё равно идут с нами. В наших печатях это так называется. Уходя от нас, они идут с нами. Нас не всегда помнят, наш контакт в Духе записан.
Чем меньше печатей, тем меньше вдохновения. Вдохновение закончилось, перешёл на следующую, живёшь. 
Раньше закончилось вдохновение – пошёл повесился или под пули, чтоб меня убили. 

03:14
                                        Новый состав Иерархии. 

 Аватарами Иерархии стали Серапис Веллете. Если взять Аватар-Ипостаси, то Человек-ИВДИВО ИВО над всеми Архетипами материи. Почему? Потому что мы вошли в Октавную жизнь. 
Раньше мы выше Октавной Мг не могли людей водить, сами могли. Если мы видим Октаву 16-но, Иерархия полезна только выше 16-ти Архетипов в Октаве. Столпы будут меняться только с мая. Главой Иерархии будет Глава МЦ. Теперь эти должности будут совмещаться. Аватар Иерархии, Глава МЦ, потому что на них фиксируется Должностная Компетенция – это Иерархия. И мы совмещаем два этих вопроса.
Второе изменение: Вместо Аватаров-Иерархии введены Аватары Поядающего Огня. Это все изменения у Аватар-Ипостасей. 
У Аватаров Синтеза четыре изменения – это ушла Мг Информация, её ввели в Цивилизацию. Цивилизация – это технологии. Было решено развивать Цивилизованность через информационные технологии. МАИ переведено полностью на развитие Цивилизации. Расшифровка Прасинтезности – это информация в вершине Цивилизованности. 
Вместо информации введена Мг Искусство. 
Мг Культура – Огонь Служения. И просто скажу Воинское искусство, там очень искусный Воин Синтеза Аватар-Ипостась Человек-Ипостась, очень искусный. Искусство видеть, замечать. Искусство слышать, многие из вас не слышат отсутствием искусства у вас. Музыка, танцы, всё остальное,…Здесь о другом: здесь искусство жить. 
Мг Империя – это сверхкультура. А сверхкультура: искусство готовить, искусство владеть инструментами за столом (6 ложек, 6 вилок, 6 ножей). 
Империя начинается с Искусства действия Жизнью. 
Искусно водить машину, мастерски, самолёт. Введено искусство – это совершенство навыков и умений, мастерство. 
И поэтому Служение – это повышение своего искусства служить Должностной Компетенции. 
А до этого у нас служение было повышение собственной информированности. Служение – искусство действовать порученным. Это снятие противоречий, которые, на нас, к сожалению, начали действовать. 
У Аватаров Синтеза снялось понятие Частей, Систем, Аппаратов четырёх мировых тел в первой 32-рице. И Отец ввёл 8-цу так называемых Стать Частей. Потому что у нас мало людей занимаются Правами, Началами, Синтезностями и т.д. Если взять 20-цу: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями занимаемся. Посвящения, Статусы получаем, а от Прав Синтеза Аватар-Ипостаси мы об этом не знаем. Чем больше у нас Прав, тем больше возможность получить Посвящение. А у нас мы получаем Посвящение не расширяя количество Прав. Нам нужно расширять Права. У вас миллион Частей, у вас должно быть минимум миллион Прав. Стяжённые есть, а действующие есть? 

…По Огню метода - Аватар Прав Синтеза…
И пошли вверх. 
И на вершине, где Аватар-Ипостаси там поставили виртуозность Синтеза из наших Стать Частей. Это на девятке.
После виртуозности Синтеза Посвящения. На нашем Синтезе виртуозность Синтеза начала сказываться. Вот эти названия введены Аватарам Синтеза, которые будут этим заниматься. 
Ну и первая пара Дарий Давлата у нас Поядающий Огонь, как раз их часть. Нам не хватает разработанности Поядающего Огня. В итоге человек быстро загрязняется. Нам введут в разработку Поядающий Огонь, его должно быть много, чтобы он успевал поядать всё то, что ночью нам приснилось к утру. И мы в чистоте Поядающего Огня пошли на работу, а не страдания от того, что ночью мне приснилось и моё состояние не понятно о чём. Поядающего Огня не хватает передавить всё то, что ночью нам приснилось. 
ИВДИВО-Мг Партия у Аватаров Синтеза в названии осталась Политическая Партия. А на верху слово Партия не было, в итоге Аватар-Ипостаси Партией не занимались, в Партии участвовали и считали, что это хватит. 
У нас два вида школ, два вида науки: есть Мг Наука, а есть Огненная Наука. Мы доросли до Огненной Партии ИВДИВО Партия Отца, т.е. она будет работать не в материи Политическая Партия, а в Огне. У нас будет два вида Партии: одна Огненная, другая в материи. Мы с вами ориентируемся на материальную, потому что мы люди материи. Но в Огне Партия теперь тоже будет: она будет называться ИВДИВО-Партия.
Тоже самое у нас подняли Мг Парламент. У Посвящённого появился Октавный Парламент.
 Кстати, почему изменения начались? 
У нас делегация Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза ездила на Конгресс разных Цивилизаций Октавы Фа, летало очень долго на корабле архетипических уровней. Там присутствовал наш Глава ИВДИВО Иньского состава, там нужно было представительство материи просто. Вели переговоры. И они очень удивились, что наша физика может выдержать 16 Архетипов. Вначале они удивились кто прилетел. Мы прилетели на корабле Союз. Мы пожаловались, что было неправильное нападение на нас, мы там отбились. Много погибло. Собиралось руководство всех Цивилизаций, самых высоких. И они приняли решение, чтобы этого никогда больше не было, потому что молодые Цивилизации должны расти. Получается старьё не пускает, а так быть не должно. Надо расширять пространство и дать дорогу. 
Необходима для того Конгресса Октавная Партийная деятельность. И должен быть Октавный Парламент, где в Синтезе Архетипов мы могли вырабатывать в будущем делегацию для таких встреч. И нужны от разных Архетипов разные представители. 
Наши ребята с Планеты Земля могут входить физически в другие тела, это тоже их очень удивило. 
Нас начали изучать что мы умеем и удивляться. Синтез изучать. 
Они решили сделать Октавную Партию, где будут избираться лучшие кандидатуры. Конституционные переговоры с соседними Цивилизациями, если мы вдруг пересечёмся в пространстве и друг другу не мешали. Мы Есмь и всё равно будем, надо нас пропустить, и мы пойдём дальше. 
Реализация прав – это Октавный Парламент.
Смотрим, пристраиваемся. С первого мая войдём. 
Если хочешь Посвящение, пытайся упорно это достичь. 
Ваш Дух должен получить дело.

03:39-03:55
Практика 3
Стяжание нового состава Иерархии. 5-ти реализаций Духа и Воли нашей.

 Что вы сейчас получили?
1-Дух получил цель. 
2-Воля получила Путь Я Есмь, любая поступающая Воля в Я Есмь, потом гуляет. Раньше она гуляла, а теперь вы будете соображать, что вы Воля Есмь и что с ней делать. Любая Воля теперь поступает в вас и Я Есмь. Я Есмь расшифровывает и уже Воля исполняет компетентно. А не так, что Воля поступила, а вы её не замечаете. 
3-Я Есмь, который создаёт нам Бытиё Жизни по указанию Отца. 
4-Чем нас наделил Отец в Жизнь нашего Я Есмь. 
5-Вдохновение печатей. 
6-Слово Отца начало фиксировать вокруг нас соответствующую реализацию Жизни Октавы Фа и ИВДИВО Октавы Фа. И Отец нам соорганизовал Слово Отца и ИВДИВО, наша среда Духа возрастает до 16-ти Октавности и Зала Отца на один триллион. 
И после этого всему этому включается вдохновение, масштаб, глубина, перспектива вдохновения. 
Вы сейчас ими преобразились. Это очень конкретно влияет на вашу жизнь. 
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