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0.36-1.00                                                    Практика 1. 
Преображение Лотоса Духа

Мы возжигаемся синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.240 Иерархическую Цельность.
Из зала: - 512.
Молодцы, 512 Иерархическую Цельность. Главное, не постеснялись исправить. Молодцы. Вот это Воля. А остальным? Всякое бывает.
Развёртываемся 1.048.512-ти Иерархически Цельно телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть действие Лотоса Сердца каждого из нас 
синтеза четырёх архетипических Метагалактик всего во всём. 
явлением глубины накоплений Духа и Воли, записанной в духе каждого из нас. 
и распознание сложных, некомпетентных и недостойных накоплений каждого из нас преодолении их Волей и Духом собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, за Аватарами переходим в зал Лотосов Духа каждого из нас.
Владыка решил перевести нас в зал Лотосов Духа каждого из нас вне Лотоса Сердца. Хотя для нас это одно и то же с вами. Мы такие Лотосы Духа не знаем особо.
И входя в зал на маленький подиум после двери, мы видим большое пространство Лотосов плавающих, но не в воде.
И вспыхивая Синтез Синтезом ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждаем свой Лотос Духом каждого из нас. И мгновенно перемещаемся на свой Лотос. 
Они достаточно большие. Лепестки могут достигать несколько десятков метров по отношению к нашему 2-метровому, относительно 2-метровому существованию. Понятно, что меньше.
И становимся в центре Лотоса на зерцало.
С первого взгляда зерцало, скорее всего, будет идеально чистое или слегка замутнённое. То есть это матовое, но оно чистое, просто матовое печатями. 
Ставили в центре и утверждаем, что мы вспыхиваем Духом своим. И из центра зерцала, там есть такая ниша. вверх сквозь ваше тело бьёт ваш Дух. Заполняем ноги, туловище, руки, голову. И мы с вами входим в столп Духа каждого из нас. Не как часть, а как процесс. Ну, или столпность Духа.
Заполняемся всей плотностью Духа и, извините меня, нюхаем его. Если что, в вашей форме есть скафандр. Ну, вдруг вы закашляете, дышать не сможете. Было у нас такое. Но это не обязательно вы почувствовали запах.
 Дух вертикально столпно зависает над вами, обычно в два наших роста, то есть удваиваем. Но это не обязательно вы увидите. И на Дух, вышедший из зерцала, среагировали лепестки, с которых в зерцало начинает стягиваться некая информационная среда записей Духа каждого из нас.
В этот момент мы утверждаем – воля каждого из нас. И наше тело наливается Волей от зерцала… знаете, как по жилкам бежит что-то, активирующее наше тело. Воля не идёт над головой Духом, она именно заполняется только телесно. И вы чувствуете, что ваше тело стало или сильным, или налитым, или рыхлым, или каким-то ещё. Вот состояние вашего тела посопереживайте. Воля.
А теперь утверждаем, что поднимается ил с зерцала, становясь кольцом вокруг пояса тела каждого из нас. На активацию Духа и Воли в синтезе их на зерцале образуется ил наших накоплений. Эти накопления некорректны, неадекватны, неперспективны, устарели. Являются привычками, за которые мы цепляемся, но они не нужны. Духу или Воле они мешают и откладываются как ил на зерцале. 
Это некое кольцо. Его ещё называют жернов вокруг нас. Но эти жернова перемалывают нашу с вами жизнь этим илом. Он может быть очень плотным, почти каменным у некоторых. Вопрос, как вы видите, ощущаете. 
И из Лотоса мы просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас, Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и прося прошения за любые илисты некорректные, недостойные, некомпетентные накопления. 
прося дать возможность сжечь этот ил, а так же прожечь все печати каждого из нас, всё зерцала Лотоса Духа каждого из нас и все лепестки Лотоса Духа каждого из нас. 
и насытить лепестки Огнём Изначально Вышестоящего Отца в формировании Воли и в выявлении Духа из Огня каждого из нас.
И стяжаем у Отца Поядающий Огонь. Тем более у нас есть такая Часть – Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на зерцало, лепестки, Дух и Волю Лотоса каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжая Поядающий Огонь, 
заполняясь этим огнём всем телом, 
далее всем зерцалом, 
далее всеми лепестками, 
и далее всем духом своим.
Далее стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь всё, что Поядающий Огонь нашёл в теле, духе, Лотосе, зерцале и лепестках, в кольцах, печатей записей каждого из нас и жернов, стоящий вокруг поясницы каждого из нас. И сжигаем прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося прошение за любые прегрешения каждого из нас. 
И сжегши всё это, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим заполнить огнём Лотос каждого из нас, выработав зерцалом дух из огня, и насытив лепестки Волей Изначально Вышестоящего Отца нашей последующей жизни и деятельности.
И от избыточного огня мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пламя Лотоса Духа и Воли каждого из нас – пламя, вырабатывающее постоянный Дух. И количеством пламён по количеству лепестков Лотоса Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пламя Духа каждого из нас по количеству лепестков Лотоса каждого из нас 
с постоянным истечением Огня Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе. 
переходом огня в пламя. 
и выработку пламенами Духа каждого из нас, постоянного насыщения, усиления и развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Воли и Духа каждого из нас. Прося поставить его в основание под стопами, в центровку зерцала с количеством ядрышек синтеза в ядре Синтеза, Воли и Духа каждого из нас по количеству пламён. И зафиксировать соответствующее пламя на соответствующее ядрышко Синтеза в ядре синтеза Воли и Духа каждого из нас.
И вспыхиваем пламенем всем телом своим, развёртывая из нашей телесности тело Духа каждого из нас, пламенеющего этим количеством пламён и концентрирующего Дух и Волю каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить тело Духа каждого из нас синтезом достигнутых явлений воли, духа и пламени каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал прямо из Лотоса Духа каждого из нас. Будет следующая практика, куда мы опять выйдем в него же. Это временно. Развёртываемся телесно физически собою телом Духа каждого из нас, насыщенного пламенем и насыщенного Волей, вспыхивая физически.
И эманируем только в ИВДИВО каждого. Процесс не завершён, но ИВДИВО каждого из нас должно отстроиться. И выходим из практики. Аминь.

1.56 – 1.22                                                           Практика 2.
Преображение Лотоса Духа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всей волей и духом каждого из нас, вспыхиваем телом Духа каждого из нас в физическом теле собою. И переходим телом Духа из физического тела сразу напрямую в Лотос Духа каждого из нас.
(шум за дверью) Видите, практика началась, дети прибежали на проверку вас.
И мы развёртываемся телом Духа сквозь зерцало Лотоса каждого из нас снизу вверх, и становимся в центре зерцала в Лотос Духа каждого из нас на 1.048.543 Иерархическую Цельность в специальный зал Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Лотоса каждого из нас и центрального зала Духа в синтезе их. Вспыхиваем 1.048.576 пламенами каждого из нас. 
Вспыхивая всеми ядрами Синтеза, в любом количестве стяжёнными каждого из нас, из Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пройденных физическим телом каждого из нас (на сегодня их максимальное количество – примерно 896, 1025 – будет в перспективе). Это ваши Синтезы, которые вы прошли, умножаете на 4 и прибавляете 32.
Допустим, мои 60 умножаете на 4 – 240, и прибавляете 32 – у меня 272 ядра. Мы можем и все 64 прибавить. Но нам сказано 32, прибавляем.
И мы вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, развёртывая оболочки ядер Синтеза по коже каждого из нас в теле Духа, транслируя Синтез из физического тела в тело Духа каждым из нас. 
И из тела Духа отдавая Синтез в 1.048.576 пламён каждого из нас. Возжигая Синтезом все пламена собою. И отдавая весь Синтез ядер Синтеза каждого из нас в любом количестве их в делимости всего Синтеза на все пламена Духа Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого из нас.
И возжигаясь пламенно-синтезным горением пламён Духа каждого из нас этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 1.048.576 единицами Воли по одной единице Воли в каждое пламя Духа, синтезно горящее, каждым из нас. И утверждаем, что Синтез в пламени синтезируем ядро Воли, возжигая его собою в пламени.
И мы впитываем 1.048.576 ядер Воли, синтезируя их Синтезом каждого пламени, куда поступила Воля. И вскрывая ядро Воли, вспыхиваем волевым пламенем пламенно-синтезно-волевым аспектом реализации каждого пламени Духа каждого из нас. 
И вспыхиваем 1.048.576 видами Воли пламенно каждым из нас, впитывая эту Волю как в тело Духа каждого из нас, заполняющееся Волей, так в лепестки Духа, насыщая каждый лепесток Воли, вскрытой пламенной Волей. И во вскрытии Воли развертываем пламенем эту Волю в Духе каждого лепестка прожилками его каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 ядер Воли по одному ядру на каждый лепесток, кончик лепестка, с трансляцией ядер в любой вид из 16 огнеобразов Воли, от ядра до спина при необходимости. Разворачиваем ядра Воли на кончиках лепестков. И лепестки начали двигаться, наш Дух начал действовать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Я-есмь тела Духа каждого из нас, и ставя его в центре головы тела Духа. Вспыхиваем Я-есмь каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Печатей 16-рицы пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжая Печати: 
Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящего Аватара,
Изначально Вышестоящего Владыки,
Изначально Вышестоящего Учителя,
Изначально Вышестоящей Ипостаси,
Изначально Вышестоящего Служащего,
Изначально Вышестоящего Посвящённого,
Изначально Вышестоящего Человека ИВО,
Изначально Вышестоящего Человека-Отца,
Изначально Вышестоящего Человека-Аватара,
Изначально Вышестоящего Человека-Владыки,
Изначально Вышестоящего Человека-Учителя,
Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси,
Изначально Вышестоящего Человека-Служащего,
Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого,
Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая 16-рицей Печати, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца Воли Духа в синтезе виртуозности и компетенции каждого из нас.
И проникаемся Печатью Изначально Вышестоящего Отца собою, которая ставится как на зерцало 17-е, так и сразу на всё тело Духа, образуя записи Слова Отца кожи тела Духа каждого из нас, или оболочки кожей тела Духа каждого из нас. 
И вспыхиваем этим физически собою, направляя синтез-ипостасное тело сквозь Лотос, которое впитало тело Духа каждого из нас. И перешло в зал Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное тело каждого из нас, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1.048.577 иерархически цельно Иерархической Цельности.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим, двумя практиками реализации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в из максимальной концентрации компетенции собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и проникаемся Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою. Входя и начиная реализацию Воли Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и Дух Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас. И утверждаем, не моя воля, а твоя, Отче, не мой дух, а твой, Отче каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из иных Домов участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

3.39 – 3.55                                                 Практика 3.
Стяжание нового состава Иерархии.
5 указаний Изначально Вышестоящего Отца

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 63 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждому из нас в синтезе всех инструментов. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Первые две практики тоже были 63 Синтезом, но мы не стяжали там выражение прямо на каждом из нас, так как практики были экзаменационные и преображающие. То есть они были творящие для нас. 
И развёртываясь Учителем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть возможность стяжания нового состава Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Иерархии ИВДИВО, обновлённого явления синтез-физически каждым из нас.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
          И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 268.435.457 Истиной ИВДИВО-цельности Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 63 Синтеза в форме.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, новый состав Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в некотором обновлении наименований должностей и специфик реализаций 
          с явлением нового Главы Иерархии Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 
         и новых Глав Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Веллеты, с приветствием им каждого из нас и синтеза нас, как членов Иерархии ИВДИВО.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в преображение состава Иерархии ИВДИВО в целом и преобразить Иерархию и иерархические реализации каждого из нас собою. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 64 Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и с 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно Синтезами Изначально Вышестоящего Отца всё во всем собою, получая фиксацию всего состава Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И вспыхивая 256-рицей фиксаций Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5 видов обязательных реализаций Духа, Воли, Я-есмь и так далее каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца указать и зафиксировать цель Духа каждого из нас и все остальные показатели явления, развернув вдохновение печатью с мыслью и глубине вдохновения и реализации каждого из нас. 
И проникаясь пятью указаниями Изначально Вышестоящего Отца и вдохновляясь ими каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 5 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в прямой реализации каждого из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь собственным телом каждого из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

00:41:47 – 01:14                                          Практика 4.
Однородный Синтез

Мы возжигаемся и активируем все ядра синтеза каждого из нас, развёртывая оболочки ядер Синтеза из позвоночника и головы до границ кожи. И интегрируя оболочки со Словом Отца совершенной и (или) эталонной Частью каждого из нас, где как получится. И интегрируя оболочки всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Слово Отца – это умножаем на 8 плюс 64. Мы развёртываем соответствующее количество Синтеза. Допустим, у меня 896, условно, внутри тела каждого из нас. И синтезируем синтез разных ядер между собою, входя в Синтез Синтеза каждого из нас, вспыхивая им.
И далее возжигаемся:
1.048.576 Синтезами Частей Человека каждого из нас,
256 эталонными Синтезами эталонных Частей Человека каждого из нас,
65 совершенными Синтезами совершенных Частей Человека каждого из нас 
из явления базового Синтеза Истинной Метагалактики, 
эталонного Синтеза Октавной Метагалактики и 
совершенного Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
И вспыхивая количеством Синтеза количества Частей Человека каждого из нас, синтезируем синтезом ядер Синтеза и, перемешивая, вспыхиваем этим синтезом собою.
Синтезируя Синтез Синтеза всех Частей Человека и ядер Синтеза каждого из нас, вспыхивая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем:
4.194.304 Синтезами базовых Частей Учителя Синтеза Октавной Метагалактики,
256 эталонными Синтезами эталонных Частей Ре-ИВДИВО,
65 совершенными Синтезами совершенных Частей Ми-ИВДИВО,
 и Синтез Синтезом Части Кут Хуми Фа-ИВДИВО каждым из нас. 
В синтезе возжигаясь всем синтезом Учителя Синтеза каждого из нас, интегрируя уже действующий синтез ядер Синтеза и синтез Частей Человека, синтез Частей Учителя Синтеза каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
Синтезируя Синтез Синтеза всех Частей ядер Синтеза между собою в цельность каждого из нас, вспыхивая всё во всём всетелесно Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И данным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно и становясь Истинно ИВДИВО-цельно телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем синтезом своим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем однородный Синтез каждого из нас. Прося компактифицировать весь Синтез Учителя Синтеза и весь Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца всех Частей ракурсом всех архетипов, действующих Частями каждым из нас вместе с синтезом всех ядер Синтеза каждого из нас. И входим в однородный Синтез каждого из нас собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся однородным Синтезом каждого из нас синтез-физически собою. 
И вспыхивая однородным Синтезом каждого из нас, преображаемся им собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас этим.

И вспыхивая однородным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь в зале Отца ИВДИВО-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 63 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая: 
количество Огней, 
количество видов Воли и 
количество видов Духа 
по количеству Частей Человека и Учителя Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1.048.576 Огней,
256 эталонных Огней,
65 совершенных Огней Человека,
4.194.304 Огня,
256 эталонных Огней,
65 совершенных Огней
и Огонь Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя Синтеза каждым из нас.
И вспыхивая данным количеством Огней соответствующих архетипов, синтезируя их между собой, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Огонь каждого из нас в синтезе всего во всём Огней синтез-физически собою. 
и запись однородного Синтеза в однородный Огонь каждого из нас в их компактификации между собой в усилении и росте реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на соответствующее количество Огней и однородный Огонь в синтезе их, с записью однородного Синтеза в нём каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом же огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1.048.576 видов Воли Истинной Метагалактики.
256 эталонных видов Воли Октавной Метагалактики и
65 совершенных видов Воли Ре-ИВДИВО Человека ИВО.
4.194.304 видов Воли Октавной Метагалактики,
256 эталонных видов Воли Ре-ИВДИВО,
65 совершенных видов Воли Ми-ИВДИВО
и Стать Волю Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Учителями Синтеза каждого из нас. 
И вспыхивая всеми видами Воли Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все виды Воли всех Частей и их видов каждого из нас между собою. 
И стяжаем однородную Волю Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на количество видов Воли количеством Частей Человека и Учителя Синтеза каждого из нас, с синтезированием и компактификацией их в однородную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И вспыхивая этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь однородной Волей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
1.048.576 видов Духа Истинной Метагалактики,
256 эталонных видов Духа Октавной Метагалактики,
65 совершенных видов Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека ИВО.
Стяжаем:
4.194.304 видов Духа Октавной Метагалактики, 
256 эталонных видов Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики,
65 совершенных видов Духа Ми-ИВДИВО Метагалактики 
и Стать Дух Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая всеми видами Духа каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование всех видов Духа между собою. Стяжая однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить все виды Духа всех Частей Человека и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с развёртыванием его собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца записать однородную Волю каждого из нас в однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и компактифицировать их между собой в каждом из нас с возжиганием соответствующих возможностей и реализаций каждого из нас.

И в синтезе однородных Синтеза, Огня, Воли и Духа каждого из нас всё во всём собою, записанных в друг друге и реализованных каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, 
преобразив все иерархические соотношения и реализации каждого из нас в соответствующей иерархической реализации Частей и компетенций Синтеза, Огня, Воли и Духа каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой иерархичности каждого из нас с возможностью применения Духа, Воли, Огня и Синтеза в жизни каждого из нас всеобъемлюще физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с новой максимализацией Огня, Воли, Духа и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое направить на все цели, дела, компетенции, вдохновение и реализации, заповеданные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в усилении реализации каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, переведя на новую ступень из количества в качество реализаций каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им в реализации каждого из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, весь Синтез, Огонь, Волю и Дух каждым из нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.27.47 – 1.38                                           Практика 5.
Парадигмальный Синтез, Есмический Синтез, Волевой Синтез 
и архетипические записи действий Духа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268.435.392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 63 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на явление Парадигмального Синтеза записью в однородный Синтез каждого из нас, 
на явление Есмического Синтеза записью в однородный огонь каждого из нас,
явление Волевого Синтеза записью в однородную Волю каждого из нас,
и явление архетипических записей текстов, символов, действий и дела Духа записью в однородный Дух каждого из нас с переключением на соответствующую архетипизацию
Истинной Метагалактики
Октавной Метагалактики
Ре-ИВДИВО Метагалактики
Ми-ИВДИВО Метагалактики 
Фа-ИВДИВО Метагалактики
в синтезе их между собою в человеческом и Учителя Синтеза ИВО выражении явлением соответствующего однородного Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 4 Синтез Синтеза ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И синтезируясь этим Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Синтеза ИВО в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальный Синтез ИВО каждому из нас в прямом явлении Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмальный Синтез ИВО с записью в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с его реализацией синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Есмический Синтез ИВО каждому из нас в целом 
и Есмический Синтез ИВО с записью в однородный огонь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Есмический Синтез ИВО каждого из нас и его реализацию записью однородного огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевой Синтез ИВО каждого из нас в прямом явлении каждым из нас Волевого Синтеза ИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевой Синтез ИВО с записью в однородную Волю ИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть записи, тексты, символы, станцы и любые иные реализации в однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением 
Истинной Метагалактики
Октавной Метагалактики
Ре-ИВДИВО Метагалактики
Ми-ИВДИВО Метагалактики 
Фа-ИВДИВО Метагалактики соответственно собою 
переключив явление Духа каждого из нас и синтез Духа в однородном Духе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 11 архетипов Октавной Метагалактики концентрацией с 7 по 11 в синтезе их Духом каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая соответствующие записи, тексты, символы, станцы и иные реализации Духа Изначально Вышестоящего Отца 7. 8. 9. 10 и 11 архетипами Изначально Вышестоящего Отца Духом своим собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждым из нас, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из иных Домов участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1.10 – 1.49                                  Практика 6. Первостяжание
7-ричная ночная подготовка

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем Ядра Синтеза каждого из нас оболочками до грани кожи, и интегрируя оболочки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, или совершенным, или эталонным, или синтез-базовым. 
Вспыхивая всем количеством Синтеза ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 1.048.576 Синтезами, 256-ю эталонными, 65-ю совершенными Синтезами Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем 4.194.304 базовыми Синтезами, 256-ю эталонными, 65-ю совершенными Синтезами и Синтезом Части Кут Хуми Стать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая всеми Синтезами, мы вспыхиваем ещё Синтезами всех наших Компетенций по количеству Компетенций в 16-ричности реализации от Метагалактического Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Вспыхиваем в соответствующем количестве Метагалактических Посвящений, Метагалактических Статусов, и так далее, и так далее, и так далее, до Ивдивости и Должностной Компетенции ИВДИВО, в количественном выражении качественным Синтезом каждого из нас. 
И возжигаясь всем Синтезом своим, мы вспыхиваем однородным Синтезом каждого из нас, компактифицируя весь данный Синтез в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
[bookmark: _Hlk66717493]И однородным Синтезом каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь физически телесно Учителем 63 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 63 Синтеза в синтезе всех инструментов.
Чувствуете, какой у вас Синтез в теле, прямо, аж стоим и пышим пред Кут Хуми?! Почувствуйте эту состоятельность Синтеза ваших тел. Сейчас аж приятно, что мы там стали, насыщенные Синтезом! 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 6 Ипостасных и одно Аватарское тело, одновременно реализующих учёбу, и развёртывающихся: 
[bookmark: _Hlk66717750]у 6 видов Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
у 6 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
с переходом физического тела Учителя 63 Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца ракурсом аватарской реализации каждого из нас.    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, мы стяжаем концентрацию всех базовых Частей Человека в физическое человеческое тело каждого из нас в 20-рицу синтеза базовых Частей Физического тела. 
Развёртываем в 256-рицу базовых Частей Человека, 1024-рицу базовых Систем, Аппаратов и Частностей Человека в синтез-базовых реализациях каждого из нас. 
И синтезируя соответствующие базовые, от Прав до Должностной компетенции, Стать Части каждого из нас, вспыхивая синтез-базовыми Частями, по аналогии с синтез 256-рицей базовых Частей, с интеграцией в них всех Стать Частей, и всех Систем, Аппаратов и Частностей. Вспыхиваем в физическом теле синтез-базовой 256-рицей каждого из нас. 
И просим перевести первое базовое Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики на учёбу в 192 ИВДИВО-цельность в кабинет Кут Хуми каждого из нас. 
И смотрим, как Ипостасное синтез-базовая Часть Ипостасное тело физического тела Человека стало в кабинет Кут Хуми 192 ИВДИВО-цельности. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми эталонное Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики перевести в кабинет Кут Хуми на 4.194.240 ИВДИВО-цельность. Смотрим из зала Кут Хуми Фа ИВДИВО, как в этот кабинет перешла эталонное Ипостасное тело каждого из нас. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми совершенное Ипостасное тело Человека перевести в кабинет Кут Хуми экополиса Изначально Вышестоящего Отца в Физическое Изначально Вышестоящее ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Смотрим на здание Кут Хуми в экополисе Ре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и как в кабинете Кут Хуми, на вершине его здания, появляется совершенное Ипостасное тело Человека Истинной Метагалактики каждого из нас. 
И возжигаясь 3 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь синтезировать 1024 Части базовые со всеми Стать Частями, Системами, Аппаратами, и Частностями 20-рицы Учителя Синтеза физики  Ре-ИВДИВО в базовую 256-рицу Частей Учителя Синтеза физической реализации Ре-ИВДИВО каждого из нас.
И просим синтез-базовое Ипостасное тело Учителя Синтеза перевести на учёбу в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность, и становимся там.  
Эталонное Ипостасное тело перевести в кабинет Ми-ИВДИВО Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, переходя на 67.108.800 Высокую Цельную ИВДИВО-цельности эталонным Ипостасным телом каждого из нас на учёбу Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И просим перевести совершенное Ипостасное тело Учителя Синтеза ИВО в кабинет Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики. В зале, где мы стоим, только в кабинет, на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-Цельность. Кабинет может быть большим    
И можем из зала Фа-ИВДИВО Метагалактики посмотреть в кабинет Кут Хуми, где стали наши совершенные Ипостасные тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 3 Синтез Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми начать учёбу 6 Ипостасных тел каждого из нас одномоментно данной практикой в одномоментной координации 6 Ипостасных тел Изначально Вышестоящего Отца между собою. 
И физическим телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. 

Возжигаясь однородной Волей каждого из нас, переходим в зал Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя,/Владыки,/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Верховным Правителем Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою.
И переходим в явление Аватара ИВДИВО или Аватара Иерархизации (кто, что стяжал) явлением Учителя Синтеза Аватаров такой-то компетенции. Кто не Аватар – явлением просто Учителя Синтеза с профессионализацией тела Аватара ИВДИВО или Аватара Иерархизации собою. 
И становимся физическим телом Учителем Синтеза ракурсом 255 эталонной Части Аватара Иерахизации или Аватара ИВДИВО однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара ИВО, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Изначально Вышестоящего Аватара ИВО учёбу и ночные подготовки однородной Воли и однородным Духом у Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара ИВО прямым явление Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.  
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром ИВО, стяжая рекомендации нашей Должностной компетенции ИВДИВО 
Аватара такого-то, 
Владыки такого-то, 
Учителя такого-то, 
или Ипостаси такой-то, 
в реализации каждого из нас в подразделении ИВДИВО физически собою данной Должностной деятельностью каждого из нас в применении однородной Воли и однородного Духа в этой Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И получаем рекомендации, в том числе, текстом в руки каждого из нас. Впитываем текст в эталонную Часть Аватар или ИВДИВО, или Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 255 физического тела Учителя каждого из нас.
И вспыхивая формой Должностной компетенции Учителя Синтеза Аватара, или Владыки, или Учителя, или Ипостаси Синтеза Ипостаси каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление Должностной компетенции ИВДИВО данного года служебной деятельности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 3 Ипостасных тел физического тела Учителя Синтеза в каждого из нас, и впитываем: 
совершенное Ипостасное тело, 
эталонное Ипостасное тело, 
базовое Ипостасное тело каждого из нас, 
переходя из Аватарского ракурса телесности в физическое тело Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим 3 Ипостасных тела синтезировать в физическом теле каждого из нас. 
И мы в физическом теле в данном зале синтезируем:
базовое Ипостасное тело каждого из нас, возвращающееся в тело, чувствуем это,
эталонное Ипостасное тело, возвращающееся в физическое тело, чувствуем это, 
и совершенное Ипостасное тело, возвращающееся в физическое тело, чувствуем это.
Фиксация внимания – возвращаемся в физическое тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики утвердить постоянную обязательную еженочную 6-ричную ночную подготовку у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шести Ипостасных тел, 3 человеческих, 3 Учителя Синтеза, каждого из нас в постоянном режиме синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, прося развернуть всю ночную подготовку каждого из нас в физическом теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ночной подготовкой, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И завершая учёбу этим. 

В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность Истинно ИВДИВО-цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически телесно Учителем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас на 7-ричную ночную подготовку шестью Ипостасными телами, 3 Человеческими, 3 Учительскими, или Владыческими для Владык Синтеза, у соответствующих  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, 
и однородной Волей разрешить и развернуть с однородным Духом подготовку у Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики физического тела Учителя Синтеза, или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 7 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Аватара ИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
И вспыхивая этим, возвращаемся в физическую реализацию ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики физически в данном физическом теле синтез-физически каждым из нас. 
И развёртываясь физически октавно-метагалактически собою, и являя Физическое тело Учителя Синтеза ИВО для развёртывания данного 63 Синтеза ИВО в нём физически, синтезируя 2 физических тела Учителя и Человека между собою в данной ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики физически каждым из нас, вспыхивая этим Синтезом собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности подразделения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                 

2:34 – 2:58                                                Практика 7.
8 Парадигм
16 видов Синтеза Воли Праволи

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 63 Синтеза в форме телесно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем синтезом однородного Синтеза, однородного Огня, однородной Воли, однородного Духа в синтезе всего во всём каждого из нас. 
И просим разрешить развернуть 8 Парадигм Человека, Посвящённого, Служащего Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 
и синтезировать все 16 видов Компетенций каждого из нас их Частностями, от Метагалактических Прав до Виртуозного Синтеза каждым из нас включительно, 
явлением Синтеза Воли Праволи ИВО физически собою 
и в прямой перспективной развёртке Синтеза 8 жизней каждым из нас в синтез-физичности собою. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 9-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Переходим в зал на 268.435.391 синтез ИВДИВО-цельный синтез-ИВДИВО-цельно. Развёртываемся телесно Учителями 63 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией.
 И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, стяжаем
Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Парадигму Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Парадигму Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Парадигму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Парадигму Служащего ИВО вместо Парадигмы Созидания
Парадигму Посвящённого ИВО каждому из нас вместо Парадигмы Репликации,  
Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжая 8 Парадигм Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека, мы возжигаемся 8-ю Синтезами Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И развёртываем 8 Парадигм собою, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию направить одномоментную реализацию в физическом теле 
8-рицей Жизни, 
8-рицей Репликации, 
8-рицей Созидания, 
8-рицей Творения, 
8-рицей Любви, 
8-рицей Мудрости, 
8-рицей Воли  
8-рицей Синтеза 
в 8-ричность реализации физическим телом каждого из нас. 
И просим преобразить физическое тело каждого из нас на 8-ричность реализации: от Человека до Отца включительно каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Праволи физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, просим преобразить физическое тело Человека, действующего практикой, и Учителя или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоящего пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, одномоментно синтез-физически собою. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы проникаемся Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию
 развернуть 16 видов Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в устойчивом явлении насыщенных Компетенций, переходящих в насыщенность физического тела 
и завершение ныне действующих нумераций 16-ти Компетенций с их иерархическими уровнями исполнения одновременно в физическом теле каждого из нас для наработки последующих деятельностью Должностной компетенции в ИВДИВО каждого из нас.
И проникаясь Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, и стяжаем 16 видов Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая: 
Метагалактические Права, 
Метагалактические Начала, 
Метагалактическую Синтезность, 
Метагалактическое Совершенство, 
Метагалактическую Иерархизацию, 
Метагалактическую Ивдивость, 
Метагалактический Компетентный Синтез  
Метагалактический Виртуозный Синтез каждого из нас, 
Развёртывая: 
Права Изначально Вышестоящего Отца, 
Начала Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенство Изначально Вышестоящего Отца, 
Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца, 
Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, 
Компетентность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  
Виртуозность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рично собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, 
вмещая высшую реализацию 16-ти Компетенций каждым из нас в двойное синтез-физическое телесное явление каждого из нас, 
и развёртывая Мощь Воли и Праволи исполнения их физически собою, как телом человека физически, так и телом Учителя вышестояще физически каждого из нас одномоментно мираклево собою. 
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию преобразить каждого из нас явлением Воли и Праволи Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно Истинно ИВДИВО-цельностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457-ми Истинно ИВДИВО-цельно на Истинной ИВДИВО-цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 63 Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие 8-ми Парадигм от Человека до Отца включительно 
и возможность стяжания новых в обновлении 16-ти компетенций каждому из нас, с реализацией всех вариантов Воли и Праволи 16-рично и одномоментно 8-ричной жизнедеятельностью каждого из нас:  от Человека до Отца включительно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем этим каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас в подразделении и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.   

3.48 – 4.10                                                 Практика 8.
Есмическое тело ИВО
Есмическое Рождение ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность Истинно ИВДИВО-цельно телесно Учителем 63 Синтеза в форме каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Есмичность реализаций каждого из нас с возможностью более-менее сознательного восприятия необходимости изменения любых химических реалей жизни и деятельности физического тела и Есмической растворенности Частей. Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
Владыка смеётся и некоторым отвечает: «Вот теперь вы поймёте, зачем вам нужны совершенные Части. Там Есмика отсутствует, и + остаётся. А в эталонных Есмика присутствует, значит, там этот процесс тоже бывает. Вот такая интересная ситуация», - и смеётся. У вас просто такие лица вдохновлённые.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом Дорой, переходим в зал на 268.435.327 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся физическим телом Учителя Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом Дорой в форме Учителя Синтеза ИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Есмики Праесмикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олега Дору наладить Есмический химический естественный процесс реализации физического тела, максимально оздоровив, обновив и усовершенствовав его возможности для каждого из нас в отстройке тонкого баланса Есмического тела каждого из нас 
и по возможности максимально растворить базовые, возможно эталонные Части каждого из нас, особенно застоявшиеся или недееспособные, с последующем обновлении их стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новом в новом обновляющем Есмическом рождении каждого из нас физически собою.
И вспыхиваем Синтезом Есмики Праесмики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом Дорой, переходим в соседний зал мгновенно. И вспыхиваем химическим процессом физического тела Учителя Синтеза и Человека в одномоментном мираклевом Есмическом действии каждого из нас 
с растворённостью процессов не только химических, но и нервных, импульсов, спазмических состояний и любых иных физических телесных негативных реализаций
с активацией естественной Есмической кости физического тела физически человечески и физически учительски каждым из нас.
И просим одномоментно ввести в процессуальность физического тела максимальное количество базовых Частей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возможно эталонных Частей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Есмичностью собою. И вспыхиваем собою итогами этого процесса.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом Дорой, стяжаем Есмическое тело 127 эталонной Части и Есмическое тело синтез-базовой Части во всём необходимом количестве Есмических выражений тел Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно.
И вспыхивая Есмическим телом собою, максимально проникаемся Есмической материей данного зала. Мы стоим в Есмической материи. 
Оформляя и углубляя Есмическое тело каждого из нас. 
и повышая физическое тело Учителя и физическое тело Человека каждого из нас Есмически в более высокое совершенство Есмическим Синтезом процессуальности Частей в их совершенстве, эталонности и реализуемости, физической телесной реализуемости каждого из нас
с растворением всех каменных, крепатурных, спазмических, импульсно-напряжённых и иных состояний любого типа, неестественных для физического тела и каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олегом Дорой, стяжаем Синтез Есмики Праесмикой Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мгновенно с Аватарами Синтеза переходим в их центральный зал из зала Емической материи, концентрированно действующей в нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олега Дору, преображаясь Синтезом Есмики Праесмики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 288.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность истинно ИВДИВО-цельно, становясь физическим телом Учителя 63 Синтеза в форме ракурсом Есмического тела каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Есмическое тело каждого из нас с подтверждением и углублением всех процессов, осуществлённых им в физических телах и в 20-рице множественности Частей и эталонных Частей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмическое Рождение ИВО каждому из нас в обновлении и преображении новой реализации 256 эталонных Частей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца в двух видах физичности каждым из нас 
и 4.194.304 базовых Частях Учителя Синтеза 20-рично
и 1.048.576-рично базовых Частях 20-рицы Человека ИВО
каждым из нас в Есмическом Рождении обновлением всех Частей каждого из нас.
И вспыхивая Есмическим Рождением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Олега Дору.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас физически Учителем Синтеза и физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 2 Синтеза ИВО, выходя из зала Изначально Вышестоящего Отца 
и переходя в физику ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики в данный зал двумя физическими реализациями Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И здесь физически возжигаемся двумя Синтеза ИВО и преображаемся им, развёртывая физически две 20-рицы Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности в подразделении каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь


0.27.55 – 0.41.42                                        Практика 9.
Виды Воли и виды Стати 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 63 Синтеза в форме телесно. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Частности Воля волевым синтезом, 
спецификой насыщенности Стати и насыщенности Воли каждой Части каждого из нас, в системном синтезе реализующих цельность Воли 
и вариаций вариантов Стати в волевом синтезе каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.263 Истинно ИВДИВО-цельный зал Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой Учителями 63 Синтеза в форме телесно. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станиславом Александрой, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на явление видов Воли в каждую Часть и Компетенцию каждого из нас 
и явление видов Стати в каждую Часть и Компетенцию каждого из нас 
[bookmark: _GoBack]в максимальном множестве, возможном для каждого из нас, но в минимальном количестве 268.435.263 в каждой Части 20-рицы Учителя Синтеза или Человека 
и в каждой Компетенции, в каждой эталонной Части и совершенной Части Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой, стяжаем максимальное количество Стати в каждую из 4.194.304 Частей, 256 эталонных Частей и 65 совершенных Частей Учителя Синтеза. 
Стяжаем максимальное количество Стати в 1.048.576 20-рицы Частей, 256 эталонных Частей и 65 совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с максимальным количеством Стати во все 16 видов Компетенций от Метагалактических Посвящений до Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас включительно. 
И вспыхивая максимальной концентрацией Стати каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая данное количество Стати собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой, стяжая максимальное количество видов Воли в каждую Часть 20-рицами эталонными и совершенными и в каждую Компетенцию каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой, стяжаем максимальное количество видов Воли в каждую из 4.194.304 Частей 20-рицы, 256 эталонных Частей, 65 совершенных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем максимальное количество видов Воли и концентраций Волевых выражений в каждую из 1.048.576 Частей 20-рицы 256 эталонных Частей и 65 совершенных Частей Человека Изначально вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем максимальное количество видов Воли в их концентрации и реализации каждой достигнутой Компетенции каждого из нас, даже развёрнутой телесно, каждого из нас. 
И в синтезе всех видов Воли просим развернуть эти виды Воли в соответствующий Волевой Синтез каждой Части любого вида и типа во всех выражениях 20-ричностей, во всех видах Компетенций каждого из нас в максимальной концентрации Воли и оперирования Частностью Воля этим физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станислава Александры, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой и стяжаем максимальное количество видов Воли, концентраций Воли, выражений Воли, реализаций Воли и явлений Воли 
в Физическое тело Человека Изначально вышестоящего Отца, в данном зале сидящее, 
и Физическое тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоящее пред Аватарами Синтеза, каждого из нас в синтезе их и самостоятельности их собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в волевых действиях Частностью Воля Физических тел каждого из нас.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станислава Александру. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности Истинно ИВДИВО-цельно Учителем 63 Синтеза в форме телесно каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на данные виды и явления Воли каждого из нас, на данные виды и явления Стати каждого из нас в синтезе всего во всём собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Станислава Александру. 
Развёртываемся в физическом выражении каждым из нас двумя видами физичности синтез-физически в данный зал физически собою. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности в подразделении каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

0.48.46 – 1.06                                            Практика 10.
Совершенное Физическое тело ИВО 
ИВ Совершенное Физическое тело ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268.435.392 Истинной ИВДИВО-цельности Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на стяжание 65 Совершенных Частей Совершенное Физическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
и Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Физических тел каждого из нас. 
И возжигаясь 66 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63 Синтеза телесно в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65 видов Совершенных Физических тел, и Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть Совершенное Физическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе  
 256 эталонных Частей, 
1024 эталонных Систем Частей,
1024 эталонных Аппаратов Систем Частей,
1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей,
и 16-рицы эталонного тела: 
Статью, 
Изысканностью, 
Виртуозностью, 
Эталонностью, 
Элегантностью, 
Основностью, 
Очарованием, 
Катарсисом, 
Изяществом, 
Инсайтом, 
Сканированием, 
Благостью, 
Вкусом, 
Эмпатией, 
Утончённостью и 
Естественностью в каждом Совершенном теле каждого из нас.
И возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Совершенной Физическое тело собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Hlk66808275]стяжаем Совершенное Физическое тело ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66808340][bookmark: _Hlk66808355]стяжаем Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66808374]стяжаем Совершенное Физическое тело Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО,
стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезобраза – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений ИВО,
стяжаем Совершенное Физическое тело Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66808538]стяжаем Совершенное Физическое тело Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей ИВО,
стяжаем Совершенное Физическое тело Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО,
[bookmark: _Hlk66808628]стяжаем Совершенное Физическое тело Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Ума – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Прозрения – 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Провидения – 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66808693]стяжаем Совершенное Физическое тело Проницания – 144.115.188.075.855.872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Иерархизации Прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Идейности– 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 Совершенные Аксиом Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Логики – 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем Совершенное Физическое тело Поядающего Огня – 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Трансвизора – 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Интеллекта – 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66808876]стяжаем Совершенное Физическое тело Эталонности – 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезного Мирового тела – 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Образ-типа – 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Наблюдателя – 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Стратагемии – 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Интуиции – 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Голоса Полномочий – 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Вечности Отца – 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Метагалактического Мирового тела – 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Начал Мудрости – 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезтела – 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Рацио – 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Грааля – 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66809124]стяжаем Совершенное Физическое тело Диалектики – 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Униграммы – 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Веры – 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Тонкого Мирового тела – 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Прав Любви – 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Столпа – 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Сутенности – 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем Совершенное Физическое тело Престола – 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Размышления – 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Души – 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенное Физическое тело Слова Отца ИВО – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое тело Физического Мирового тела – 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk66806470] И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся стяжёнными 64 Совершенными Физическими телами с множественной концентрацией и выражением, и реализацией Частностей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим телом каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.Аминь.

1.09.18 – 1.15.29                                      Практика 11.
Оценка дееспособности всех 4-х курсов 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность,  развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 63 Синтеза в форме телесно.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять 63 экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас всей дееспособностью каждого из нас.
Вам фиксируют в воздухе оценку по 9-бальной системе от 1 до 9 баллов. У Владыки работает теперь 9-бальная теперь система.
И Владыка каждому вручает лист или листы итогов как этого экзамена, так и всех 4-х курсов, проведённых ракурсом Воли. С учётом всех специфик как деятельности, так и бездействия каждого из нас на каждом Синтезе, на каждом курсе, и в целом за это время обучения.
Этот вывод готовила большая команда Аватаров Синтеза, Владык Синтеза и Учителей Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, работающих в Фа-ИВДИВО, команда Кут Хуми по каждому из вас. И вы сейчас получаете или лист, или маленькую тетрадку, или пачку листов, там по-разному, или папку – у каждого своё. Даже маленькую книжечку вижу итогов деятельности. 
Всё это записано в ваше Личное Дело. А вам дают эти итоги, чтоб вы ознакомились, перестраивались, менялись и росли дальше. И помните закон, преодолением мы растём и преодолением росли.
Книга у вас в руках или листы, впитываем в себя. И утверждаем, что фиксируется данный документ на столе физического тела Учителя Синтеза физика Ре-ИВДИВО. Оценка в вас звучит.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас данной оценкой и результатами деятельности Воли за все курсы Синтеза, пройденные каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и весь состав команды ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И Отец вам фиксирует Волю ИВО по итогам экзамена. Мы с вами утверждаем: не моя воля, а твоя, Отче. И принимаем Волю Изначально Вышестоящего Отца к исполнению каждым из нас. И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею собою в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем только в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца физически. И выходим из практики. Аминь.

1.17.55 – 1.25                                            Практика 12.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинную ИВДИВО-цельность, становимся телесно Учителем 63 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
268.435.457 256-льонов Ядер Синтеза
268.435.457 256-льонов Огней
268.435.457 256-льонов Субъядерностей 63 Синтеза ИВО 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать всё стяжённое и возожжённое во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 268.435.457 Истинной ИВДИВО-цельности 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.307 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
4.194.304-рицу Частей Учителя Синтеза ИВО, 
стяжаем Учителя Синтеза ИВО
стяжаем синтез эталонных Частей и Совершенных Частей Учителя Синтеза ИВО всё во всём собою.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь телесно Учителем Синтеза ИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум, стяжаем:
64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
16384-рицу Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
65536-рицу Компетенций и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Учителем Синтеза ИВО собою.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 25 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками вокруг каждого из них, вспыхивая ими.
Стяжаем проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом 268.435.457 Истинно ИВДИВО-цельно 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая этим.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, эманируя Синтез. Стяжаем Книгу 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга в руках, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет максимально высокого здания. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 62 Синтеза. Возвращаемся в библиотеку, сдаём Книгу 62 Синтеза. Благодарим за обучение 62 Синтезом каждого из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку 63 Синтезом каждому из нас.
Вспыхивая Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые подходы, новые глубины и допуск каждого из нас к данному Синтезу.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые подготовки, новые возможности, подаренные каждому из нас.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя 8 Ядер 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре
эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 8 Ядер 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре
эманируем в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в позвоночнике, синтезируя 8 Ядер между собой цельно, интегрировано
и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 63 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аминат Аджиева,  Надежда Бакланова,  Марина Мартысь,  Рита Беретарь, 
             Александр Ильбитенко,  Валентина Роговая,  Наталья Ипатова
Проверка: Наталья Ипатова
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