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Первый день, часть 1
Практика 1. (1:06:26–1:22:17) Вхождение в 49 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение стандартов Синтеза на явление пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всеми ядрами Синтеза.
Практика 2. (2:12:17- 2:38:08) Стяжание 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей и 256 новых Эталонных Частей. Стяжание 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека. Стяжание 64 ИВДИВО Метагалактические Части и 64 Метагалактические Тела. Стяжание 64 Части Духа. Стяжание Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-рицы Эталонов Человека. Стяжание преображения четверицы Человека во всех её Стандартах. Стяжание преображение 8-ричности Отца в нас. Стяжание Синтез ИВДИВО Октавы Бытия и четыре Мира ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 22 Мира Отца цельно и 22 Синтеза Мира Отца Мирами.

Первый день, часть 2
Практика 3. (3:09:01-3:22:00) Стяжание Мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза, Парадигмального, Философского и Научного Синтезов. Стяжание Пути Миром Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 4. Стяжание 49-й Части Пламя Отца. Стяжание Огня Могущества и преображение нас Огнём Могущества принципом роста Могуществом Отца и ИВДИВО-роста Могуществом Отца. Стяжание Могущества Человека Изначально Вышестоящим Отцом и Миром ИВО. Стяжание Плана Синтеза ИВО и ИВДИВО-роста каждого из нас в его реализации.

Второй день, часть 3
Практика 5. (1:06:26–1:22:17) Стяжание Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 6. Стяжание фундаментальностей Объективности и Субъективности. Стяжание Пакетов фундаментальностей: Иерархизации, Ипостасности, Телесности, Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямого Синтеза Могущества Отца Истинных фундаментальностей Истинной Прасинтезности, Синтеза фундаментальностей Истинной Телесности, Синтеза Истинной Ипостасности, Синтеза Истинной Иерархизации, Синтеза Истинной Мудрости, Стяжание Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущества Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущества Иерархизаций Ипостасного Тела.

Второй день, часть 4
Практика 7. Стяжание Специфического Синтеза Учителя. Стяжание Ядра Синтеза Учителя и Тела Учителя, 262144 Синтеза Учителя Оболочками ИВДИВО Учителя и Оболочками Тела Учителя одновременно, по 20-рице Человека. Стяжание Учителя Высокой Цельной Метагалактики. В зале Прасинтезности Стяжание Пакета фундаментальностей Учителя, Истинного Синтеза фундаментальностей Учителя, Пакета фундаментальностей Эталонности Отца, Синтеза Эталонности, прямой Любви Изначально Вышестоящего Отца, Могущества Учителя Синтеза, Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Учителем. Стяжание Мудрости Учителя и Воли Изначально Вышестоящего Отца — Быть Учителем! Стяжание: Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Воли Учителя, Имя Учителя Синтеза. Стяжание пяти Инструментов Учителя Синтеза: Книги Учителя Синтеза, Формы Учителя Синтеза, Меча и Око, Силы Учителя Синтеза.
Практика 8. Стяжание Пламического Тела. Стяжание Совершенного Пламени. Итоговая Практика.


Практика 1
Первый день, часть 1. Время: 1:06:26–1:22:17
Вхождение в 49 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение стандартов Синтеза на явление пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всеми ядрами Синтеза.
Мы возжигаемся всеми накопленными Огнями и Синтезами. Чувствуете? Вы со скрипом входите в Огонь. Отвыкли, отвыкли. Сбросьте эту привычку сейчас. Переключитесь на глубокое внутреннее действие. Вы уже начали переключаться. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, всеми Ядрами Синтеза. Переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Задача просто соответствовать Огню Кут Хуми и Фаинь, они выведут. Поэтому нужно напитать тело сейчас их Огнём, здесь и сейчас, Огнём из соответствующей ИВДИВО-Цельности, 4194240-й.
И переключаемся на зал ИВДИВО, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Ещё глубже погружаемся в их Огонь и Синтез. И Огонь этого Синтеза способствует всему тому, что мы сейчас говорили, способствует прямой слиянности с Кут Хуми и Фаинь вне наших подготовок, а только тем, что у нас есть должностные компетенции, у нас есть 49-й Синтез. Есть.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас ввести в 49-й Синтез. И стяжаем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщаемся, концентрируем телом нашим 49-й Синтез. Он совершенно новый для нас, даже если у вас есть прежние 17-е Синтезы.
Как сказал Глава ИВДИВО, эти ядра не работают здесь, в ИВДИВО-Цельности. Они могут работать в Метагалактике Фа. Для нас это сейчас недостаточная концентрация Огня и Синтеза - Метагалактика Фа. Поэтому, это совершенно новое ядро. Оно и в усилении предыдущего формируется. Но совершенно иная организация материи, чем было раньше. Другие закладки, по крайней мере.
И проникаясь 49-м Синтезом, уплотняя его, стопы, кисти рук, голова, не только центр груди и центр тела. Мы стяжаем форму Учителя 49-го Синтеза каждому из нас, стяжаем свыше, независимо от нашей подготовки. Возжигаемся ею. И просим магнитный Синтез 49-м синтезом Кут Хуми и Фаинь до завершения Синтеза итоговой практикой каждому из нас, синтезу нас. Входим в магнит 49-го Синтеза до завершения завтра итоговой практикой этого Синтеза. Синтез будет магнититься к нам, концентрироваться, не зависимо от того, где вы, и в какой ситуации, даже если физикой выпадаете из него: спите, общаетесь, там, по жизни, он будет магнититься. И за счёт этого будет повышаться качество этого Синтеза.
И проникаясь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, синтезируемся, углубляем слиянность 49-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь и входя в однородность, и цельность среды 49-го Синтеза нами вместе с Кут Хуми и Фаинь, и кстати, с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё с другими Иерархами, с кем будем взаимодействовать, проникаемся, углубляемся естественно и просто, насыщаемся 49 Синтезом. Ни как мы можем, а как он идёт. Найдите это. Есть?
 И синтезируясь, с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем вхождение в 49-й Синтез и просим у Кут Хуми и Фаинь поддержать нас, просим об условиях перестройки ядер Синтеза на 5 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь его Огнём, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Кут Хуми и Фаинь подтягивают и ставят нас, не по нашей подготовке, в этот зал. Стоим там точно, все стоим группой. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Сегодня День молодёжи в России, поэтому, по-молодёжному стоим пред Отцом. Старушек не бывает там. Поняли, да? И состояние, вот старческое, когда мы доживаем, когда не хватает каких-то уже ресурсов, функции угасают. Это не для этого круга. Если бы оно было, вы бы здесь не сидели. Поэтому, внутри молодость, активность, заряженность. Вплоть до того, что даже можно менять себя на молодое состояние, преображать заряженностью Отцом, самое элементарное. Вот, молодо становимся пред Отцом. И просим преображения стандартов Синтеза каждого из нас, синтеза нас на явление 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всеми ядрами Синтеза. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми ядрами Синтеза. Вот если у вас 97 Синтезов, а значит, может быть сто ядер — вы все Синтезы прошли. Значит, 97 возжигаем или 100 даже. 64 по спинному мозгу, по позвоночнику, то есть. Все остальные одним ядром, таким многослойным, в центре головного мозга.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом тем количеством Синтезов, которые у вас объективно есть, физически прошли, вспоминаем, каких, вам надо знать эти количества, мы стяжаем первый вид синтеза: Метагалактический. Заполняем все ядра Синтеза Метагалактическим Синтезом как одно целое. Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас преображаем первым ракурсом Метагалактического Синтеза, преображаемся. И даже многие старые ядра и этого Синтеза не имеют. Мы тогда его стяжали частью и ракурсом Метагалактики Фа, реальностями, например. И стандарты там реальностные, это сейчас недостаточно. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй вид Синтеза Отца: Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем заполнение всех ядер Синтеза, преображение их на явление Синтеза ракурсом Изначально Вышестоящего Синтеза с формированием Изначально Вышестоящей материальности этим, каждым Синтезом, реально имеющимся. Ну, вот я могу говорить о 49-м Синтезе, на сколько это возможно. Проникаемся, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий: Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем каждым ядром, преображаясь этим Синтезом. Каждый Синтез несёт углубление наших возможностей, специфическое углубление. И на самом деле, представьте, что мы это не знаем, какие специфики есть у этих Синтезов. Мы привыкли больше к Метагалактическому Синтезу. Это так, что реально есть. Высокий Цельный Синтез – это очень высокий Синтез для нас. Заполняемся и преображаемся, сплавляя предыдущие нижестоящие стандарты и входя в троичный однородный Синтез Отца каждым ядром Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый Синтез Отца: Истинный. Вот как он есть. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся им. Вот здесь проживите. Тут уже не нами и не на нас опирается Отец, когда создаёт стандарты. Он творит человечество на эпоху, какую он определил, какую он творит. Поэтому, здесь Истина не от нас зависит, а мы к ней подтягиваемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца как пятый. Это Синтез ИВДИВО Октавы Бытия, называется Ивдивный. Проникаемся, возжигаемся им, заполняя пятым видом Синтеза каждое реальное ядро Синтеза Отца в нас. И вот Ивдивный Синтез открывает путь напрямую к Прасинтезности Отца, очень легко и просто. Каждый Синтез открывает путь к Прасинтезности. На самом деле, здесь самая глубокая открытость Отцу в едином Синтезе, потому что он наполовину Есмь Отец, в нас причём. Вот такой Синтез входит в нас, а значит, Я Есмь Отец. И Есмь очень даже соответствую ситуации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельность и однородность пяти видов Синтеза каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на пятеричное состояние ядер Синтеза. И в дальнейшем все ядра Синтезов, проходимых нами, разворачивать в нас пятерично, согласно распоряжению Отца.
[bookmark: _Hlk44506536] И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем однородность и цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца напрямую 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Считайте, что мы его впервые проходим. Я его, кстати, тоже впервые веду. 17-й я вела, а вот 49-й… Совсем другой Синтез. И преображаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сквозь форму Учителя 49-го Синтеза мы эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой, всё наше преображение, как Отец говорит, «все анналы Синтеза», все основы и начала его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, преображая тем ИВДИВО каждого и по-иному встраиваясь в ИВДИВО в целом. Эманируем весь достигнутый Синтез, однородный Отцовский Синтез в нас, пятеричный, однородный, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Эманируем однородный Отцовский Синтез, ракурсом 49-го, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И концентрируем его физическим телом, офизичивая телесно его собою. 
И продолжая эманировать Синтез этой практики, мы благодарим Отца за преображение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 2
Первый день, часть 1. Время: 2:12:17- 2:38:08
Стяжание 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей и 256 новых Эталонных Частей. Стяжание 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека. Стяжание 64 ИВДИВО Метагалактические Части и 64 Метагалактические Тела. Стяжание 64 Части Духа. Стяжание Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-рицы Эталонов Человека. Стяжание преображения четверицы Человека во всех её Стандартах. Стяжание преображение 8-ричности Отца в нас. Стяжание Синтез ИВДИВО Октавы Бытия и четыре Мира ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 22 Мира Отца цельно и 22 Синтеза Мира Отца Мирами.
И так, мы возжигаемся 49 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 49 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Синтезом, Синтезом Синтезов, и концентрируя их Синтез собою, переключаемся на зал ИВДИВО и становимся в 4194240 ИВДИВО-Цельности пред Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся Учителями 49 Синтеза пред ними. Синтезируемся с ними, глубже, проникаемся их Синтезом и Огнём. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия, просим преображения каждому из нас, синтезу нас на явление Мира Изначально Вышестоящего Отца собою, однородной цельностью ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе четырёх Метагалактик. А также просим условия на преображение 256-ти Эталонных Частей, 65536-рицы, 16384-рицы, 262144-рицы каждого из нас, и восьмерицы в целом Человека, это 20-рицы и восьмерицы Человека. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь во всех этих условиях. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4194305 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся явлением 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред ним, синтезируемся с ним, проникаемся Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца перевести нас на новый Стандарт Частей Человека обновлением 256-рицы эталонных Частей, вот. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всеми нашими Стандартами пред Отцом, всеми нашими 20-цами, или 65384-но, или четверицей Человека в виде 16384-рицы его, как Части, Системы, Аппараты, Частности Метагалактикой Фа, или 262144-рицей Человека, восьмерицей Человека во всём этом. Вот разворачиваясь пред Отцом, мы разворачиваемся 256 Эталонными Частями. Кстати не все эти практики делали, и у некоторых я бы сказала, у довольно большого процента здесь присутствующих раскоординация по Эталонным Частям идёт. Надо, да, или не все вошли в практику, или не все сделали её.
 И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей соответственно Распоряжению. Мы стяжаем у Отца 256 новых Эталонных Частей, завершая действие предыдущих, и преображая их на новый Стандарт Отца. Просим у Отца новую координацию новых Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 ИВДИВО Метагалактические Части, по названию Частности, но это Части Эталонно, возжигаемся. Стяжаем 64 Метагалактические Тела видами материи, это тоже Части, возжигаемся. Стяжаем 64 Части Духа или ракурса Духа, на самом деле там Огонь и Синтез, всё как у всех Частей, их специфика действия ближе к Духу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Части по названию Должности Аватар-Ипостаси в развитии нас 20-рично подготовками ИВДИВО реализации. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельностью, однородностью 256 Эталонных Частей соответственно Стандарту Отца. 
Можно столпно выстроить 256 Частей. Столп хорошо координирует их между собою, и возжигаемся. И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Не нашего ИВДИВО, а из-за пределов ИВДИВО Прасинтезностью Отца, или Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Отца, каким-то видом Прасинтезности, или с видом Синтеза Отца стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, насыщая эти Части, и входя в слиянность с Отцом Эталонными Частями. И вот наша задача, вот сейчас специфика 49 Синтеза прожить, проникнуться, напитаться, намагнититься этими Частями, чтобы стать едиными с Отцом. Эталонные Части нас напрямую объединяют с Отцом, не зависимо от наших накоплений, ибо они даны свыше, не по подобию. И отрицать это, это значит отрицать действие Отца. Это глупо.
 Вот проникайтесь Отцом, этими Частями, настолько, чтобы прожили, и прочувствовали, ну плюс ещё эти Части заполнены Светом Отца. Свет организуясь, рождает вот эту магнитную слиянность нас с Отцом ракурсом этих Частей. Эталонность, вот в этом она состоит. Напитываемся этими Частями, они наши, они в нас, но они нас соединяют с Отцом. Я б сказала всеединяют с Отцом. Все, это и внутренне, и внешне, явление Иерархично. И вот каждый из нас имеет 256 Эталонных Частей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, и стяжаем у Отца 256 Эталонных Систем Частей Человека. А Системы, это организаторы Материи, и включается эталонная организация Материи в этих Частях. Проникаемся, напитываемся, включаемся в это действие.
 Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 256 Эталонных Частностей, простите, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека. А Аппараты, это конкретное действие генезисного типа действия, по рождению Частностей. Такая технология человеческих действий здесь в Аппаратах. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека. Возжигаемся ими. Это тот эталонный продукт, на который мы должны ориентироваться с любыми своими делами - Частности. Из Частностей решения состоят, из Частностей выбор состоит, из Частности планы наши строятся, из Частностей строятся наши отношения с людьми, с Отцом в том числе.
 И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 1024-рицу Эталонов Человека каждому из нас, в этом, компактифицируя 256 позиций. И проникаясь Отцом, просим утвердить, преображение наше. Утверждаемся и воскрешаемся 256 новыми Частями, Эталонными. И далее, в глубокой слиянности этими Частями, с Отцом, мы стяжаем, преображение четверицы Человека, во всех её Стандартах. И разворачивая преображение нас, и в Творении, в синтезировании нашей материи четверицы Человека природно, ракурсом четырёх Метагалактик, преображаемся. Далее синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем преображение на новые Стандарты в восьми видов подготовок, и восьми видов ИВДИВО реализаций, возжигаемся.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека 20-цу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики как 65536-го Человека. И просим у Отца 65536 Ядер Синтеза каждому из нас с фиксацией Изначально Вышестоящей Метагалактически в Отце, на базе Эталонов Частей и будущих эталонов подготовок ИВДИВО реализаций. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся 20-рично 65536-ного Человека, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 262144 Ядра Синтеза Отца. И просим преобразить Стандарт наш, или стяжаем впервые Стандарт Человека Высокой Цельной Метагалактики Человека 262144-го. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики этим, преображаемся. Третий Стандарт. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, далее мы стяжаем преображение 8-ричности, это качественное преображение 8-ричности Отца в нас. И стяжаем у Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь Ядер Синтеза, восемь видов Прасинтезности Ядрами. Просим Отца заложить как развитие 8-рицы явления Отца от Человека Изначально Вышестоящего Отца 20-ного до Отца. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Отцом, его Любовью, его Миром, проникаясь. 
Стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь его Отцовскостью, Любовью Посвящённого, Миром Посвящённого Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить нас на явление Служащего нами Созиданием Отцом, и преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в новом Мире Отца. Преображаемся, всеми Стандартами, и параметрами Синтеза, Началами Ипостасности.
Глубже синтезируясь с Отцом, и стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца данной 8-рицы. Стяжая все её Эталоны, Параметры, насыщаясь этим и преображаясь Учителем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца наполнить нас Полномочиями Совершенств Владыки, возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся аватарскостью Отца напрямую, возжигаемся, преображаемся.
 И глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Отца в нас, возжигаемся и проникаемся, преображаемся всем стяжённым и преображаемся в целом 8-рично явлением нового Стандарта 20-рицы новых Стандартов Человека четырьмя Метагалактиками. И преображаясь всем стяжённым, мы, по-моему, не стяжали, но мы стяжаем преображение 16384-рицы Человека Метагалактики Фа. Здесь не 20-ца, здесь четверица Человека работает: Части, Системы, Аппараты, Частности, преображаемся в целом. И в синтезе всего стяжённого, в преображении нас Отцом, проникаясь глубоко Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем преображение каждому из нас Миром Отца, явлением напрямую ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Ядер Синтеза восьми Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия, каждому из нас. Минимальный ракурс, это четвёртый Архетип, третий здесь включается как составляющий, нижестоящие растворяются в них. Вновь Ядер Синтеза восемь, потому что это Ок-тава, Окта — это восемь. Проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Синтез Отца в целом, ракурсом синтеза четырёх первых архетипов Материи и четвёртого. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Отца, возжигаемся, Стяжаем Высокий Цельный Синтез Отца, возжигаемся. Стяжаем Истинный Синтез Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся, и проникаясь, этими пятью видами Синтеза, мы просим Отца синтезировать цельность и однородность ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Цельность и однородность субстанций, которыми является Отец каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И проникаясь, цельностью, однородностью, мы просим Отца ввести нас напрямую в Мир Изначально Вышестоящего Отца. 
Он 17-ти Мировой, четыре Мира каждая Метагалактика, могут добавляться четыре Мира ИВДИВО Цельностями, но пока, мы в первые, только входим. И, если это 20-ть Миров, то 21-й Мир, это Мир самого Отца напрямую, цельно, без разделения. Мир, в котором он живёт свой ИВДИВО Октавы Бытия за пределами нашего ИВДИВО.
 И проникаясь, Синтезом Отца, мы стяжаем 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем 22 явления Мира Отца цельно, однородно, Отцом, каждому из нас, синтезу нас, и всему Человечеству Планеты Земля.
 Стяжаем 22 вида Синтеза Мира Отца Мирами. И стяжаем четыре Мира ракурсом Метагалактики Фа, четыре Мира ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, четыре Мира ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, четыре Мира ракурсом Истинной Метагалактики, возжигаемся 16-рицей Миров. Стяжаем четыре Мира ИВДИВО Октавы Бытия. Хотя мы входим в первый Мир, там всё во всём выражается. В первых 256-ти ИВДИВО-Цельности четыре Мира действуют, и они не такие, как Метагалактика. Это 20 Миров, 21-й Мир, это Мир ИВДИВО в целом, можно сказать материально по отношению к Отцу. Но это очень условно, для нас это не материя, Мир цельный, однородный, всей ИВДИВО, всего ИВДИВО Октавы Бытия и 22-й Синтез, проникаемся им. Это Мир Изначально Вышестоящего Отца, напрямую, так как он есть. Так, каким является Отец. И вот там, мы уже не различаем четырёх миров, мы не Отец, мы физичны. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 22-я видами Синтеза 22-я явлениями, но цельностью, однородностью Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся им. Преображаемся им ИВДИВНО, Иерархично, внутренне и внешне.
 И проникаясь Отцом, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое явлением Мира Изначально Вышестоящего Отца напрямую нами, в ИВДИВО в целом, собою насыщая ИВДИВО Миром Отца, и преображая его, эманируем Мир Отца собою.
 Я здесь не говорю ни Огонь, ни Синтез, это ограничивает его, а в целом просто Мир Отца собою. В ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. 
Эманируем Мир Отца собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого в целом. Заполняясь, преображаясь Миром Отца, и являем Мир Изначально Вышестоящего Отца собою эманациями на физическую территорию Калининградской области с Калининградом и всей России в целом. 
Всё остальное пока бесполезно. В первую очередь Россию насыщаем. Ну у нас пока и Огня не хватает на всю Планету Земля, может к концу Синтеза сработаем.
 Ну и теперь легко, просто, естественно, попробуйте попроживать, вжиться глубже, намагнититься Отцом. И вот воспринять, то, что было и ранее, но не было воспринимаемо нами, не дано было. Это Мир Отца. Он есть объективно, чем он строится, мы изучаем по Синтезам. Это разные состояния материи, он реально действует, мы чуть-чуть об этом поговорили, но этого мало, он во всём есть. Именно Мир Отца, насыщая нас, организует, и перестраивает на соответствие ему, чтобы мы росли этим. 
Здесь это очень важно для ИВДИВО роста, это понятно. Здесь данность объективная, Мир Отцовский, который и физически проникает в нас. Чего не было в эпоху Кали Юги, или век Кали-Юги, когда Отец убрал физическую фиксацию. Теперь Отец физически является Человечеству и давно является уже. Ну и уже в полноте развернули Мир в масштабах ИВДИВО Октава Бытия, преображаясь им. Мы просим Отца включить нас в Жизнь, в Репликацию, в Созидание, в Творение, в Любовь, в Мудрость, в Волю и в Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, включаемся в него, включаем его, допускаем, во свой, внутренний мир.
 Есть такой Закон. То, что для нас внутренне, для Отца внешне. То, что для нас внешне, для Отца внутренне. И на том строится взаимодействие с Отцом. Это Закон Дома. Кстати древний, не новый. У кого-то Вера вспыхивает в противовес некоторым положениям Дома Отца. Успевайте отслеживать и преображаться. Вот, Мир Отцовский развернули чуть по- новому.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас и синтезирование, и Творение нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию и потихоньку выходим из практики. 

Практика 3
Первый день, часть1, 03:09:01-03:22:00
Стяжание Мира Изначально Вышестоящего Отца явлением 
Учения Синтеза, Парадигмального, Философского и Научного Синтезов.
Стяжание Пути Миром Изначально Вышестоящего Отца.
 Итак, мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 49-го Синтеза, вспыхиваем этой формой. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. И, концентрируя их Синтез, мы переключаемся, переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240-ую ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь в этом зале, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко держим форму, она нам будет помогать вот такой прямой слиянности с Отцом, будет исполнению этому помогать.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас этим Синтезом Синтезов на явление Мира Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, на явление роста, ИВДИВО-роста каждым из нас и синтезом нас этим. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем его Синтез. По Синтезу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ую ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца явлением четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: Учение Синтеза, Парадигмального, Философского и Научного Синтезов.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением базовой 4-ричности Изначально Вышестоящего Отца «всего во всём». 
И стяжаем прямой Синтез Научный у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем его от Отца, концентрируем его, прямо накапливаемся, насыщаемся Научным Синтезом Отца. И стяжаем в центровку Ядра Синтеза Научного фундаментальность Любовь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. И стяжаем в целом Ядро Научного Синтеза на основе или на основании Любви Изначально Вышестоящего Отца, как таковой. Это не наша Любовь, это напрямую Отцовская. Мы к ней ещё идём — реализации Научного Синтеза. Есть. 
И единяемся, всеединяемся, проникаясь Научным Синтезом Отца с ним, погружаемся в Отца ракурсом Научности. Это погружённость в объективность, в объективные знания, которые есть у ИВДИВО для всего, что являет Отец. Для нас это вопрос времени, изучения, степени научности, глубины познания в нас. Много факторов определяет, насколько мы погружаемся в эту объективность. Но это всё Научный Синтез.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляемся в Любовь Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Отец умеет мудрствовать, мудрить. Стяжаем в центровку Ядра Синтеза Философского прямую фундаментальность Мудрость Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся ею. Углубляемся, погружаемся в Мудрость Отца, как она есть. Это совершенно другой Синтез, и внешняя реализация Мудрого Синтеза Отца идёт в первую очередь Философской организацией материи. Правильная методология, правильная онтология — это генезис Бытия, правильная диалектика, мудрая, то есть, диалектика, мудрая метафизика. Это всё в нашей жизни должно присутствовать. Это всё имеет объяснение, нужно просто погрузиться в эту тему. 
Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубиной погружённости в Любовь и Мудрость Отца, научность и философскость Отца, мы стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Парадигмальный Синтез определяется Волей нашей телесности, насколько наша Воля готова синтезировать или Волей Синтеза действовать в Синтезе фундаментальностей Парадигмы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Парадигмального Синтеза. И стяжаем главную фундаментальность Отца для этого Ядра — Волю Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся. Внутри Воля, вовне Парадигма. Парадигма Дела, Парадигма Жизни, Парадигма «Я Есмь» каждого из нас, как Человека, и так далее. И Парадигма Мира Отца — во всём этом.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Учения Синтеза, организуя любой Синтез Отца его Учением, как явление его Учения. И стяжаем четвёртую фундаментальность в Ядро Учения Синтеза - Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия, ракурсом Прасинтезности Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся четвёртым Ядром Синтеза - Учения Синтеза. 
Кстати, все Ядра Синтеза сюда входят. Они сияют в центре головы. Это Учение Синтеза. Все нижестоящие Ядра Научного, Философского и Парадигмального Синтеза - вокруг него, или они нижестоящие для него, и они производные от Учения Синтеза. Всё вот так взаимосвязано, и одно без другого не бывает и не складывается.
Итак, проникаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца более глубокую включённость нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца. Просим переключить Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас на Явление Мира Отца четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся. Включаемся в том, что есть у Отца Учение Синтеза, которое он являет, его Парадигма, его Философия, его Научность. И это, как тот ориентир, объективно заданный, который вызывает рост каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Путь Отцом в этом Мире Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаясь Отцом. Путь складывается из Синтеза этих четырёх видов Синтеза и из Воли Отца, которая для нас определяет этот Путь. Наша воля здесь тоже участвует.
Далее, ещё глубже проникаясь Отцом, мы стяжаем рост каждого из нас в Пути Миром Отца, или, проще говоря, в Пути Отцом, но Миром Отца - это конкретнее. Ивдивно, иерархично, внутренне и внешне. И просим Отца включить все наши процессы Бытия на рост каждого из нас. 
Попроживайте, что такое рост. Теперь попробуйте прожить: вы в постоянстве роста находитесь. Независимо от вас. Вопрос прямого Пути или обходного: с дном, с падениями, с тупиками. Последний вам не нужен. Постарайтесь увидеть, что есть прямой Путь Отцом, как Путь роста нашего.
И, проникаясь Отцом, преображаясь им, мы просим Отца утвердить всё стяжённое. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Вот непрерывность роста сейчас у вас включена. Как инструменты — эти четыре Синтеза. Как ориентиры — эти четыре Синтеза Отца.
И мы эманируем четыре Синтеза Пути нашего, синтезирующих наш Путь в целом. Не только эти Синтезы, синтезируемые нами, но они — как бы, главные. Мы синтезируем, мы эманируем всё достигнутое этой Практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Мы эманируем всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград и физически на территорию Калининграда и Калининградской области эманируем четыре Синтеза Отца, четыре Синтеза Мира Изначально Вышестоящего Отца.
И, продолжая собою всё, что мы стяжали, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 

Практика 4
Первый день, часть 2. Время: 1:49:43-2:06:25
Стяжание 49-й Части Пламя Отца. Стяжание Огня Могущества и преображение нас Огнём Могущества принципом роста Могуществом Отца и ИВДИВО-роста Могуществом Отца. Стяжание Могущества Человека Изначально Вышестоящим Отцом и Миром ИВО. Стяжание Плана Синтеза ИВО и 
ИВДИВО-роста каждого из нас в его реализации.
 Итак, мы возжигаемся Синтезом и Огнём 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физично. Возжигаемся и одеваем форму Учителя 49-го Синтеза, проникаясь Огнём и Синтезом 49 Синтеза. И концентрируя его в нас, переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление ИВДИВО-роста каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Миром Изначально Вышестоящего Отца. И просим так же условия стяжания Части Пламя Отца каждому из нас, синтезу нас и роста Могущества каждого из нас и нас Пламенем Отца.
 И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в этом. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас Частью Пламя Отца, 49-ой Частью, в том числе в её эталонном выражении и стяжании. Просим преобразить нас Огнём Могущества, принципом роста Могуществом Отца и ИВДИВО-роста Могуществом Отца.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Пламени Отца. Вот насыщайтесь всем телом, каждой клеточкой, не закрывайтесь перед Отцом. Пламя Отца не входит на наши закрытости, чтобы не нарушить свободу воли, поэтому от нас зависит, как мы пламенеем. Пропитываемся, насыщаемся Огнём и Синтезом этой Части, это Синтез Пламени Отца. Стяжаем Ядро Части, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 сфер Части Пламя Отца. Стяжаем у Отца выявление и развёртывание сфер и предварительное формирование Ядер Огня в Ядре Синтеза Пламени Отца, или Ядра Огня могут быть вокруг Ядра Синтеза. И так, и так. Ну, вот знаете как, оболочки такие вот, скопления итоговых Ядра, Ядер Огня, но они могут и быть погруженными в Ядро Синтеза. Вот из каждого Ядрышка, их 65 536, Отец разворачивает нам собственное Пламя Отца, по Образу и Подобию Отцу. И разворачиваясь этой Частью, мы стяжаем в центральное Ядро и во все Ядра Пламени, во все Системы Части, под названием Пламена, 65 536, здесь Пламена, как Системы, мы стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Огонь и Синтез Могущества Отца Частью Пламя Отца. Проживайте саму субстанцию Могущества. Эта субстанция, которая вызывает Синтез нас и Отца, которая способствует нас насыщенностью Отцом. Она сама по себе такая субстанция, которая вызывает проникновенность Отцом в нас, усиливает её. Вот этой субстанцией проникаясь, разворачиваемся Частью Пламя Отца, когда Могущество Пламени Отца пронзает, проникает пламенно каждого из нас, все Части, Системы, Аппараты, Частности, подготовки, ИВДИВО-реализации.
 Вот сейчас, в этот момент, если вы открываетесь, Пламя начинает переплавлять, сжигать то, что не соответствует этому Пламени. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь то, что нас не развивает и не способствует росту. И проживите освобождённость от привычек, от накоплений, если достигните этого, погружаясь в Пламя. Есть люди очень жёсткие, это значит и закрытые в том числе. Очень сложно меняться, убеждения свои менять, установки. Попробуйте преобразиться на более высокое качество материи Пламенем Отца. Вот как только вы открываетесь, вы открываетесь своим Могуществом в Отце, между прочим. Смотрите, как оно срабатывает. Попросите Отца Могуществом и Огнём этим помочь вам открыться там, где мы не видим закрытости. Если кого-то ломает, корёжит, просто открывайтесь — только один рецепт. Это идёт напряг Огня, а ваша материя не хочет меняться. А вы расслабьтесь, вот здесь, чтобы впитать Пламя Отца и Могущество Отца, необходимо уметь допускать в расслаблении телесном какие-то иные возможности.
 И преображаясь Пламенем, насыщаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Могущество Человека Изначально Вышестоящим Отцом и Миром Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 392 986 Ядер Синтеза внутреннего Мира Отца организацией материи Мира Отца. Насыщаемся этим Синтезом, просим Отца расширить масштаб жизни, деятельности, бытия, каждого из нас Миром Отца. И в усвоении Ядер Синтеза расширением масштаба, в преображении каждого из нас, мы заполняемся далее Могуществом Изначально Вышестоящего отца каждым Ядром Синтеза, каждой клеточкой, каждым огнеобразом, каждым телом. Вот попробуйте сделать это, насыщаясь Могуществом Отца, Могуществом Отца сработать в расширении и росте масштаба нас Миром Отца. Ни как мы могли раньше, а легко и просто, как Отец нас ведёт. Вот здесь напряжения быть не должно. Если напряжение, то не получается. Здесь просто легко и свободно расширяемся Миром Отца на все виды материи, 256 ИВДИВО-Цельности и дальше четыре вида Метагалактических материй. Они организуют Мир Отца в нас.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем телесно и синтез телесно Могущество Отца и условия явления жизни, бытия нас Миром Отца вокруг нас. И вокруг каждого из нас идёт ситуация, та, в которой мы живём по настоящий момент времени. Открываясь Отцу, продолжая заполняться Могуществом, заполняя всё тело, разворачиваем эманации Огня Могущества Отца в сфере этой ситуации, когда я могу разрешить эту ситуацию вместе с Отцом, прямым выражением Отца. Ибо Могущество рождает и потенциал, и сверхзаряженность, сверхпассионарность. Могущество рождает любые возможности в нас. Только это «могу» работает в продолжение Отца, но не как само по себе. В этом его главное условие. Мы можем Отцом, то есть источником жизни, сами по себе очень мало можем, без Отца. Вот решайте ситуацию, ту, в которой вы сейчас находитесь. Простраивайте. Некоторые ситуации нужно завершить, некоторые усилить, развернуть, углубить, чтобы она получила развитие. Вот ваше Могущество в ситуации разрешается или завершается? Если хотите, чтобы она продолжалась, её необходимо преобразить. Нам нужно измениться в первую очередь Могуществом Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. План Синтеза — это пределы нашего Могущества. План Синтеза внешне разворачивается Могуществом. Могущество черпает свои возможности из Плана Синтеза Отца. И Могущество — это внешнее выражение Плана Синтеза Отца. То, что я могу, обязательно есть в Плане для меня у Отца.
 Стяжайте План Синтеза ситуации, и вы получите определение от Отца таким образом: какая ситуация, нужна ли она вам, куда её завершать или усиливать. Определяйтесь.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встаньте пред Отцом, мы во всём ИВДИВО. Являя Могущество Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в этом Плане Синтеза постоянство роста каждого из нас, точнее, ИВДИВО-роста, то есть, роста Домом Отца каждому из нас в реализации Плана Синтеза.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас только из природной жизни существования на ИВДИВО-рост Изначально Вышестоящим Отцом. Это то, с чего мы начинали Синтез. Прямым явлением Отца нужно жить. Так живёт Учитель — минимум, чем он живёт.
 И входим в ИВДИВО-рост реализации Плана Синтеза в применении Могущества Отцом каждым из нас. И Пламя Отца — как инструмент, организующий нашу материю в этом. И вот так разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, на явление новым Могуществом, минимум Учительски, каждому из нас, утверждаемся Планом Синтеза и утверждаемся ИВДИВО- ростом в Отце, в Доме Отца и Домом Отца, с управлением окружающей материи, Метагалактической материи.
 И во всём этом мы разворачиваем эманации Могущества ИВДИВО-роста каждого из нас в ИВДИВО в целом, встраиваясь в новые условия ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 175 ИВДИВО-Цельности Калининград. Разворачиваемся Могущественно Отцом в Подразделении, в развитие Подразделения, взрастая Подразделением. Есть. 
 И эманируем всё достигнутое в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, на территорию Калининграда и Калининградской области и на физику, на физическую территорию Подразделения Калининградской области эманируем.
 Благодарим за первую часть 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем у них ночную подготовку 49-м Синтезом, не выходя из Магнитного Синтеза с ними. 
 И продолжая эманировать, переключаемся в физическую реализацию и завершаем нашу практику.

Практика 5
Стяжание Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия 
Изначально Вышестоящего Отца.
 Итак, мы возжигаемся 49 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 49 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Проникаемся ими, возжигаемся, синтезируемся с ними физично. И накапливая, стяжая, концентрируя прямой Синтез их телесно, мы переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся и, разворачиваясь, тут же напитываемся средой зала, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, концентрируем уже Вышестоящим телом Синтез Синтеза. Отстраиваем точнее форму, свою позицию, возожжённость, взращивая 49-м Синтезом. Мы просим Условия взаимодействия с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Это будет следующая работа. Я уже думаю: Изначально Вышестоящий Учитель. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 192 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его. 
 Стяжаем здесь Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, сотворить телесно в том числе его, и Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, естественно. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Человека ИВДИВО Планеты Земля, буду сокращённо говорить. Возжигаемся.
 Стяжаем Ядро Синтеза Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца, возжигаемся. Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца, насыщаемся, возжигаемся.
 Стяжаем сферу ИВДИВО Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца, насыщая её явлением Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием и ракурсом. Концентрируем в этой сфере, как в сфере Дома каждого из нас, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека ИВДИВО Планеты Земля. Чтобы вокруг нашего Вышестоящего тела была очень концентрированная Отцом сфера, соответствующая его выражению Человека ИВДИВО Планеты Земля. Включается телесность, какая есть, концентрируем затем оболочку ИВДИВО на тело, которое есть у нас, и формируем специфику нашей телесности, как тело Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца. Знаете, как концентрация, собирается, стягивается, уменьшается оболочка с центровкой в Ядро этого Человека, но оформляется – руки, ноги, голова, и становится тело.
И мы стяжаем Волю Человека ИВДИВО Планеты Земля.
Стяжаем фундаментальность, телесность, как синтез множества оболочек в целую данному телу Человека ИВДИВО Планеты Земля.
Стяжаем План Синтеза Изначально вышестоящего Отца Человека ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас.
И стяжаем у Отца Условия постоянства творения Человека ИВДИВО Планеты Земля Отцом, образом жизни, Ипостасно, в том числе, возжигаемся, проникаемся. И насыщаем это тело Эталонными частностями Человека ИВДИВО Планеты Земля, стяжая у Отца 256 Эталонных частностей, а всего 4 194 304 Эталонных частностей Человека ИВДИВО Планеты Земля от Отца. Впитываем, концентрируем, формируя из этих Частностей субстанцию телесную Человека ИВДИВО Планеты Земля.
И входя в синтез с Изначально Вышестоящей Матерью, рядом становится, по левую руку от Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Матери, приветствуя её. 
И просим материализации творения материи тела Человека ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери насыщенность 64- я видами материи этого тела спецификой Планеты Земля.
И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и в Магнитное творение тела Человека ИВДИВО Планеты Земля, насыщаясь от Матери материями - 64 вида, а отсюда будет разные виды организации материи, а от Отца - всеми Стандартами Человека ИВДИВО Планеты Земля. Вот между ними вспыхивает рождение тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца и Мать ввести нас в ИВДИВО Планеты Земля. И проникаясь Отцом, разворачиваем вокруг каждого из нас ИВДИВО каждого и стяжаем оболочками в ИВДИВО каждого оболочки Метагалактики Фа. Солнечная система, как Галактика, входит как часть, и даже не особо оболочками сейчас выделяется. За Планетой - сразу Метагалактикой Фа внешне.
 Далее, оболочками Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем, расширяем масштаб Человека ИВДИВО Планеты Земля.
 Стяжаем оболочку Высокой Цельной Метагалактики Человека ИВДИВО Планеты Земля.
Стяжаем оболочку ИВДИВО Истинной Метагалактики Человека ИВДИВО Планеты Земля.
Стяжаем оболочку ИВДИВО-Цельности первой Человека ИВДИВО Планеты Земля. 
И стяжаем явление ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого явлением Человека ИВДИВО Планеты Земля и оболочки ИВДИВО Планеты Земля. ИВДИВО в целом выражается во всём. 
И проникаясь синтезом всех оболочек, всех масштабов, всех насыщенностей ИВДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный однородный Огонь ИВДИВО Планеты Земля каждому с фиксацией их телом Человека ИВДИВО Планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас устойчивость в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком ИВДИВО Планеты Земля. 
Стяжаем План Синтеза лично каждому из нас Человека ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Человека ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас, возжигаемся.
А теперь каждый, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца Человеком ИВДИВО Планеты Земля. Организуемся окончательно, оформляемся со своей спецификой, единичностью в том числе. И начинаем эманировать. Знаете, Дом может облекать прямо тело наше, он может быть незаметен. Мы сейчас примерно так стоим больше. Внешне выглядит, как телесность, пред Отцом. И теперь сквозь оболочки тела и Дома эманируем друг другу явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком ИВДИВО Планеты Земля.
И объединяемся в команду Человеков ИВДИВО Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. . 
Попроживайте друг друга, насыщайтесь друг от друга прямым Огнём формируемого Человечества ИВДИВО Планеты Земля, ну, практически с нуля. Вы не первая команда, но почти первая. Таковых немного людей на Планете, пока. 
И усиливаемся командно явлением Отца Человеком ИВДИВО Планеты Земля, попробуйте прожить Мощь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Человечества ИВДИВО Планеты Земля и Могущество каждого Человека Отцом в этом. Входите, заряжайтесь Могуществом Отца, насыщайтесь, продолжая его эманировать друг другу и усиливая командный эффект Могущества Отцом Человеков ИВДИВО Планеты Земля. Достоинство Человека выразите, пожалуйста, достигните его, достоинство Могуществом Отца. План Синтеза - это план ваших дел, горите им. 
В том числе стяжаем у Отца командный План Синтеза Человека ИВДИВО Планеты Земля. Отец говорит: «Это навечно». Хотела сказать: на месяц разработка - навечно. С Земли мы не скоро уйдём. Есть. Возожглись. 
И далее, в усилении Отцом, в явлении Могущества Отца каждым из нас, синтезом нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 700 миллионов Ядер Синтеза Человека ИВДИВО Планеты Земля. Каждый собою рождает, вместе с Отцом, как бы выделяете эти Ядра Синтеза, прирастая Могуществом Синтеза Отца. Это Отец усиливает наш Синтез, и из нас начинает эманировать Ядра Синтеза по подобию нас, как Ядра Синтеза Человека ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем Человечеству Планеты Земля каждый 7 миллиардов 700 миллионов единиц, или Ядер Синтеза, Человека ИВДИВО Планеты Земля в развитие данного вида Человека каждым Землянином. Просим Отца наделить каждого Землянина этим Синтезом. Каждый получает то количество Ядер, сколько нас здесь есть. 
Только 7 миллиардов 700 миллионов нужно отэманировать. Эманируйте покруче, помощнее. Чтобы Мощь была, нужно глубже проникнуться Отцом, его синтезированием Человека. Мощь выросла. Прожили вы здесь? Да? Молодцы. И прямо окутываем своими эманациями всю Планету Земля.
 Не надо до 1 ИВДИВО-Цельности, вот физично, как можете. Люди в основном физичны. Тем более, физичность у нас - это 4 096 ВЦР минимум. Вот, молодцы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом индивидуально и командно, включайтесь в Могущество Отца собою, когда вы являете Отца Отцом, и это Мощно, Могущественно. 
И увидьте, пожалуйста, что вы, как совершенно разные Омеги Отца, имеете совершенно разные неисповедимые пути своей жизни. Вы попросите у Отца из Плана Синтеза его выявить ваше неповторимое дело на Планете Земля. 
Вы можете его продолжить развивать и как Посвящённый, и как Служащий, и так далее, и как Аватар, и даже как Отец. Вопрос в том, чтобы это дело было. Вначале, вы его по-человечески формируете. Это здесь ваша линия Синтеза, здесь ваша специфика выразится, преобразится, сложится. Попросите Дело. Это сгусток Воли и Духа Отца, который вас заполняет. Причём, это дело нужно будет ещё направить, реализовать, распознать. Отец за нас это не будет делать. Но вот, Воля и Дух, это уже очень много, большой подарок от Отца, он исходит из синтеза Плана Синтеза в нас. Есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и горя Делом Человека ИВДИВО Планеты Земля, мы переходим Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в 241 ИВДИВО- Цельность, в зал Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля. Вот, чтобы сюда дойти, мы с вами отстраивались. До этого дойти было невозможно, нечем. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля Бытия Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Аватара Ипостаси, заполняемся им и проживаем чистоту Могущества Отца, как оно есть, проникаясь эманациями, проникаясь телесностью Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля.
Очень чёткие телесные эманации сейчас идут, Огонь и Синтез Могущества Отца стоит. Попроживайте телом - это дама или мужчина? У кого какие мнения? По телесным эманациям. Огонь Отцовский - там нет гендерной дифференцировки, а вот, когда эманации тела идут, тогда можно понять. Ну, как - то определитесь с мнением, мы не будем ничего утверждать. Каждый остаётся при своём мнении. Это тоже нормально. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля. И глубже синтезируясь, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и просим нас взять на учёбу быть Человеком ИВДИВО Планеты Земля, бытуя Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. 
Просим научить организации Человека ИВДИВО Планеты Земля. Причём, я хотела попросить нам преображения, выхода из чего – то, а Человек говорит, что это ваши вопросы. Здесь только отстройка на Могущество, и какие-то дела Могуществом. Программы, проекты - здесь тоже возможно. А завершение старого - это ваши вопросы. Этот Человек здесь этим не занимается. Запомните, пожалуйста, это специфика Аватара Ипостаси. 
Но есть такой метод «умали, не прикасаясь» - когда мы, занимаясь новыми делами, завершаем своё старьё, жизнь Человеком по- старому, по-5-расовому. 
И Человек ИВДИВО Планеты Земля сейчас открывает стену, открывает нам Экополисное пространство 1 ИВДИВО-Цельности. Мы в 241 стоим, но она выражается, синтезируется с первой. Вот, смотрим ракурсом Человека ИВДИВО Планеты Земля на нашу Планету Земля, как островок Экополиса. Но островок, он как бы оторван, на самом деле, - как частичку Экополиса Отца. Смотрим Взглядом Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля, насыщаясь и проникаясь им. Прямо огромная стена растворилась, и смотрим, хотя находимся в зале. Это другой ракурс взгляда, мы там были, в Экополисе, но по-другому были. «Смотреть нужно Могуществом Изначально Вышестоящего Отца», - говорит Человек.
Вы сейчас не различите Планету Земля от этого Экополиса. Вот то, что вы сейчас воспринимаете, или не воспринимаете, всё равно впитываете для Планеты Земля здесь и сейчас, пока в нашей реализации. Можете вслух сказать, если что - то есть интересное. 
Проецируется там взглядом, и творением, и синтезированием. Что там есть? Состояние, точнее, дайте. Что есть - это мы по-разному видим. Состояние среды этого Экополиса. Она какова? Активность точно есть. Огненная, Синтезная, очень насыщенная, да. Что даёт Огненная Синтезность? Вот эта концентрация Огня и Синтеза в среднем, попроживайте, кроме плотности. Тонкость. Ещё что даёт? Разнообразие, действия разнообразие, сама деятельность, она легко вспыхивает, увидьте, пожалуйста. Там нет вот этой тяжести, придавленности. Впечатление, что вся среда тебя просто подхватывает, заряжает, и ты несёшься, хочется много чего сделать. Увидели? Есть такое? Там нет вот такого состояния тяжкого, когда ты преодолеваешь себя, чтобы начать, материю преодолеваешь. Совершенно противоположная среда. Вот знаете, зачем вам это показывают? Что бы вы научились хотя бы на Советах создавать среду между собою, здесь, а потом эманировать на Планету. Вам, Ипостасному телу, в первую очередь это надо делать, все остальные за вами пойдут. Именно Ипостасное тело начинает вот синтезировать все выражения специфики Отцовские, разных выразителей, и этим насыщает окружающую среду. Хорошо. Ещё что заметили? 
 Есть, точно, это Отец, ты воспринимаешь Отца, да, правильно. Можно сверху, можно снизу. Отец тотально и везде. У Отца нет сверху и снизу понятия, он всеобъемлюще, однороден.
 Увидьте, что вот вся среда пронизана Светом - раз, но это не только. Заряженностью - два, динамикой - три, это к Духу, вот, Энергией, мощно, Делом – четыре, и так далее, и так далее. Творением, Могуществом, в том числе. Все 64 выражения Отца вот прямо витают вот здесь и складывают неповторимую среду. Запоминайте это состояние. Впитывайте всю вот эту среду в свои ИВДИВО, Человека ИВДИВО Планеты Земля, и куда? В тело. Напитывайтесь. Тело усваивает, синтезирует, чтобы это состояние стало и ваше, в том числе, чтобы и вы встроились в эту среду Экополисную и могли её принести сюда, на Планету, уже для людей, в другой реальности нашей Планеты. Вот там та же реальность Планеты, она многореальна. Не в смысле реальности материи, а множественно явлена материально. Есть, молодцы. Всё. 
Изначально Вышестоящий Человек закрывает эту стену. Снова становимся, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля, проникаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И каждого из нас Изначально вышестоящий Человек ИВДИВО Планеты Земля наделяет проектом деятельности для Планеты Земля. Впитывайте Ядро Синтеза этого проекта. Это Ядро Синтеза Могущества. Это не просто Могущество, а это организованное Могущество этим проектом. Это всё согласовано с Отцом, это из Плана Синтеза Отца выявляется. У всех проекты разные. Эти проекты не на одно воплощение. Эти проекты - на очень долгое время реализации, поэтому они очень перспективные и стратегические. Никто кроме вас подобного проекта не являет. Эти проекты реализуются не только вот на физике привычной для нас на Планете, где мы живём физическим телом. Эти проекты должны иметь многоуровневость материального исполнения, начиная с 1 ИВДИВО-Цельности, у кого-то может чуть-чуть по-другому, но вплоть до физики, до Реальности Физической Планеты Земля. 
Впитывайте эти проекты. То, как вы сможете его взять, это будет всегда частично, восприятие будет частично очень долго, но начинайте вникать, и действовать этим проектом придётся. «Ничего особенного специального вам не надо изобретать сейчас», — говорит Человек. Вы просто организуете те дела, которые вы ведёте сейчас Отцом именно, с Аватарами Синтеза, и они вас выведут на этот Проект, как на цельность всей вашей жизни на Планете, как дело на Планете Земля. И ещё Человек говорит: «Невозможно жить без Дела на Планете». Банальная вроде бы фраза, известная всем, но как сказал это Человек. Проникнетесь, пожалуйста. Он просто припечатал. Это уже о многом говорит. Невозможно жить без своего дела на Планете. Разбазаривать Могущество Отца, взятое сейчас, вам никто не даст. Вам же будет неинтересно жить без этого дела. И говорит, что вы перестаёте быть Человеком, если вы этим делом не выражаетесь. Не это, так другое дело, если вам не нравится это, это не проблема поменять. «В принципе стезя определена», — говорит Человек. Взяли? Возожглись? Всё.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля, мы получаем каждому листочек с текстом. Текст очень ёмкий. Это перспективный план — что вам сделать, что вам достигнуть нужно на первых порах. Фактически это суть этого дела, которое вам предложено. Причём, оно настолько многогранное, потому что не только физическое, что вам понравится, — говорит. Это ваше, это ваше родное, и вы вскроете свои потенциалы этим делом. Взяли? Взяли. Есть. 
Всё, мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, переходим в его зал, в 191 ИВДИВО-Цельность, становимся пред ним Человеком ИВДИВО Планеты Земля. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом. Аватаресса Славия, где-то она - подальше, сейчас ярко не проживается. Но можно с ней синтезироваться, на расстоянии. И проникаясь ими, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Волю Иосифа на явление Человека ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся телесно Волей Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Меч Человека ИВДИВО Планеты Земля. Этот Меч будет вас активировать на реализацию Дела вашего, этот меч будет защищать. Это Меч Синтеза, Воли Синтеза, точнее. Одновременно он будет у вас растить Воинство. Воин - это Волей Синтеза действующий, прямой выразитель Отца, и так далее. Здесь не боец имеется в виду, не воюющий имеется в виду, может быть, боец, но не воюющий, а отстаивающий, являющий чистоту Воли Синтеза Отца ракурсом в данном случае Человека ИВДИВО Планеты Земля. 
Берём этот Меч в правую руку, проникаемся Волей ИВДИВО Человека Планеты Земля, активируясь. И синтезируясь с Иосифом, проникаемся Проектами развития Человека Изначально Вышестоящего Отца, в том числе явлением Человека ИВДИВО Планеты Земля, встраиваясь человечески в Проекты ИВДИВО, объявленные Изначально Вышестоящим Отцом. Для чего это нужно сделать? Есть вы, с фиксацией физической на Планете Земля со своим Проектом, и есть те, кто вас поддерживают, ведущие эти Проекты Аватары Синтеза, команды. И каждый из нас, как Служащий в ИВДИВО, желательно, чтобы нашёл свой Проект, определился для внутренней сложенности и деятельности Отцом, с внешней реализацией личных ваших проектов на Планете Земля. Увидьте в этом связь. Без внутренней фиксации Проектов Отца их Огнём и Синтезом у вас будет малая устойчивость в реализации ваших проектов. Вам нужна прямая поддержка Отцом, Аватарами, командно, командами Аватаров и наших Служащих. Вот выберите сейчас Проект, куда вы относитесь, я их перечислю. Это Проекты ИВДИВО, туда сложно войти, пока внешне главы ИВДИВО его ведут. Дальше, проект сверху вниз: 
Института Человека,
Высшей Школы Синтеза, проживайте по Огню,
ИВДИВО Метагалактическая Академия Наук,
Проект Метагалактической Империи и синтезфизичности,
Проект Метагалактической Гражданской Конфедерации, Проект Партии
Проект Метагалактического Синтеза и Центра Международного Метагалактического Синтеза и Проект Метагалактического Центра. Всё, кажется. Всё. Это внешние проекты. 
Вы попроживайте по Огню, попросите специфический Огонь Проекта, который вам ближе всего. Их может быть не один, их может быть несколько, это возможно. И внутренне заполняясь вот этими Огнями Проектов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Синтез Проектов каждого из нас, как Человека ИВДИВО Планеты Земля с одним из Проектов ИВДИВО. В пределах и в границах этих проектов деятельность будет вестись напрямую Отцом, в других пределах сложнее будет. Тоже можем, но сложнее. Здесь будет мощная поддержка Отцом и Аватарами и другими командами Аватаров, которые работают у основных Аватаров. Прониклись, определились, возожглись. Меч вставляем по позвоночнику. Активируемся ещё раз Волей Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО Планеты Земля и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. 
Становимся пред Отцом, в 257 ИВДИВО- Цельности, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь явлением Отца, Могуществом Отца, Человеком ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим, и преображаемся Синтезом Отца. Есть.
И проникаясь Отцом, вместе с Отцом, однородным цельным Синтезом каждого из нас, как Человека ИВДИВО Планеты Земля, мы начинаем эманировать прямой Огонь и Синтез Человека ИВДИВО Планеты Земля. 
Первое — в ИВДИВО Планеты Земля, за его пределы, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Подразделений Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И преображаясь Отцом, далее продолжая эманировать, эманируем физично на территорию Калининграда и Калининградской области, и России. Доставайте до границ России – Камчатка, Чукотка, вы –на окраине, точка, кстати, России. Доставайте противоположные. У вас самые масштабные эманации должны быть по России. Теперь попробуйте всю Планету Земля окутать этим Огнём Человека ИВДИВО Планеты Земля. Всё равно концентрация на Россию идёт больше. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из Практики.

Практика 6
Второй день, часть 3. Время: 03:28-03:46
Стяжание фундаментальностей Объективности и Субъективности.
Стяжание Пакетов фундаментальностей: Иерархизации, Ипостасности, Телесности, Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Прямого Синтеза Могущества Отца Истинных фундаментальностей Истинной Прасинтезности, Синтеза фундаментальностей Истинной Телесности, Синтеза Истинной Ипостасности, Синтеза Истинной Иерархизации, 
Синтеза Истинной Мудрости, 
Стяжание Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Могущества Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущества Иерархизаций Ипостасного Тела.

Итак. Мы возжигаемся 49-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Учителя 49-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности. 
Давайте в Истинную Метагалактику пойдём. Истина, она всегда объективна, если она Истина. 
И переходим в зал Кут Хуми и Фаинь в 1 048 512-ую Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, мы просим перестроить, переорганизовать, ввести нас в развитие, в рост Ипостасного Тела, в ИВДИВО – рост Ипостасного Тела, это явлением 49-го Синтеза Отца, явлением Ипостасности Отцу Человеком ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца. И так же мы стяжаем Условия Могущества Ипостасного Тела каждому из нас, синтезу нас и Могущество Иерархизаций Ипостасным Телом каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
(Потом напомните, на некоторые вопросы объективности отвечу ещё.) 
Проникаясь Синтезом Отца, мы приветствуем Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца явлением 49-го Синтеза о стяжании Ипостасности Отцу ракурсом Человека ИВДИВО Планеты Земля. Просим рост и развитие Ипостасного Тела командой ИВДИВО Калининград и просим наделить нас так же объективными критериями Иерархичности, Иерархизированности, Иерархизаций. Просим наделить нас фундаментальностями объективности и субъективности в явлении Ипостасности Отцу, и в целом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы идём за Отцом в зал Прасинтезности, причём, Истинной Прасинтезности. По правую руку от Отца дверь, чуть-чуть сзади него дверь проявляется высокая, метра четыре высотой, двухстворчатая. Отец открывает двери и приглашает нас, он нас пропускает вперёд, я последняя иду, за мной он заходит следом, двери закрывает, и мы оказываемся в зале Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Это очень высокая Прасинтезность, попробуйте погрузиться, в первую очередь, мозгом насытиться, потом всем телом напитаться вот этой Истинной Прасинтезностью. Это среда Материи Отца Истинной. Истинная Метагалактическая Материя Отца.
 И, синтезируясь здесь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас в этой среде фундаментальностями объективности и субъективности. Это две фундаментальности, касающиеся всего, стяжаем их в наши Ядра Синтеза, в Ядра в центре мозга, в Ядра Синтезов, можно все Синтезы брать по спинному мозгу, и в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас. 
Мы просим далее Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Пакетом фундаментальностей «Иерархизации»: из чего она будет складываться, что её будет определять, чтобы она вообще появилась. Не какие Иерархизации бывают, это уже потом, а что вообще рождает Иерархизацию, как явление, какие фундаментальности, вот, кстати, отсюда Парадигма и рождается, увидьте. Возжигаемся. Впитываем Пакет фундаментальностей Иерархизации. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы, стяжаем следующий Пакет «Ипостасности» как явления у Отца, и вмещаем в себя Пакет фундаментальностей, чтобы быть Ипостасным вообще, чтоб такая способность могла сложиться. И, только приняв и синтезировав фундаментальность, мы можем организоваться ею – Ипостасностью, то есть и сделать вывод, что это такое. Сейчас невозможно. Сейчас мы просто напитываемся этими фундаментальностями, впечатывая их и впитывая их телом из-за пределов ИВДИВО в целом. Зал Прасинтезности, это то, что за пределами ИВДИВО, творимого Отцом. Заполняемся фундаментальностями Ипостасности, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пакет фундаментальностей «Телесности». Ипостасное Тело – это два рода фундаментальности вместе. Заполняемся фундаментальностями Телесности, чтобы они вообще были, от массы до телесности как таковые минимум, лучше шестнадцать фундаментальностей базовых. Масса, флюидичность, матричность, помните, и так далее, единичность – это всё фундаментальности, формирующие телесность. В основе любого Тела лежат, чтобы Тело сложилось, проявилось, материализовалось. Есть. Впитываем.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Пакет фундаментальностей «Могущества» Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас или просто Могущество. Возжигаемся этими фундаментальностями.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Могущества Отца явлением Синтеза фундаментальностей Могущества, причём Истинных фундаментальностей Истинной Прасинтезности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез фундаментальностей Истинной Телесности. Возжигаемся Стандартом теперь Истинной Телесности и преображаемся.
Стяжаем Синтез Истинной Ипостасности и возжигаемся Стандартом Истинной Ипостасности. Синтез соединяет фундаментальности в Стандарт.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез, чего мы там стяжали? Истинной Иерархизации, возжигаемся Стандартами Истинной Иерархизации в каждом из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Истинной Мудрости Истинного распознания объективного и субъективного. Возжигаемся, проникаемся.
И, вспыхивая всеми Синтезами Отца в целом, преображаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Отца, выходя из зала Прасинтезности.
Попроживайте смену среды. Становимся снова пред Отцом. Вот Отец нам говорит такие фразы: «Выходя и завершая пятую Расу, в том числе Светом и Мудростью, осознайте, пожалуйста, что в условиях троичности невозможность прямого явления Отца Человеком. Невозможно было иметь объективные критерии Иерархизации. Они появляются только в этой эпохе. Именно поэтому только в этой эпохе появляются возможности быстрых, могущественных и точных достижений. Ранее все достижения шли методом почти вслепую. Зависели от субъектов исполнителей, от их развитости. Увидели? Поэтому нам нужно перестроиться в этой системе, в цельности двух антиномий: объективного и субъективного, перестроить свой взгляд, свой подход, свою Мудрость, свою философию, даже Парадигму, на то, что есть, объективность, субъективность. Иначе мы очень долго будем ещё выходить из пятой расы.» И примерно это Отец сейчас отэманировал нам как одну мысль, я её как могла, развернула, озвучила, но, осознайте это, пожалуйста, всё, что мы говорили, это об этом. 
И, проникаясь в этом зале Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать каждому из нас и синтезу нас способности различения, восприятия объективных и субъективных: объективных критериев, субъективных показателей. Возжигаемся Синтезом этих способностей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Ипостасным Телом пред Отцом, они все у вас есть Ипостасные Тела, вопрос их отстроенности. И в явлении Компетентных ИВДИВО Калининград в развитии Ипостасного Тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служением всему ИВДИВО, всему человечеству, Могущество Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Иерархизаций Ипостасного Тела каждому из нас, синтезу нас в объективном явлении Изначально Вышестоящего Отца. Но здесь лучше сказать в Истинном явлении Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Могуществом Иерархизаций Ипостасного Тела в синтезе стяжённого, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, заполняясь Отцом, его Могуществом, являем избыточность Ипостасности, ибо Ипостасное Тело ещё вводит нас в Творение, и направляем эту избыточность на реализацию Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, на реализацию Дела каждого из нас. Организуемся избыточностью в деле явлением Ипостасности Отцу и Могущество Ипостасности Отцу. Чем? Иерархизациями. Объективными и Истинными Иерархизациями. 
И просим Отца определить нас на учёбу, это будут Аватары Служения, а так же Фадей Елена, а так же Кут Хуми и Фаинь. Ничего нового. Определить нас на учёбу объективности Иерархизации и Истинности Иерархизации в развитии деятельности Ипостасного Тела. 
И, возжигаясь этими условиями, преображаемся ими и, стяжая, Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И эманируем, продолжая, являя Отца собою всё достигнутое в преображении нас как Могущество Истинной Ипостасности Иерархизации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, физически эманируя всё на территорию Калининграда и Калининградской Области, и вот здесь никуда дальше не эманируем, просто вызываем более высокую концентрацию нашими эманациями Ипостасного Тела в его Иерархизациях ракурсом 49-го Синтеза. 
Продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 

Практика 7
Второй день, часть 4.
Стяжание Специфического Синтеза Учителя.
Стяжание Ядра Синтеза Учителя и Тела Учителя, 262144 Синтеза Учителя Оболочками ИВДИВО Учителя и Оболочками Тела Учителя одновременно, 
по двадцатирице Человека.
Стяжание Учителя Высокой Цельной Метагалактики.
В зале Прасинтезности Стяжание Пакета фундаментальностей Учителя,
Истинного Синтеза фундаментальностей Учителя, Пакета фундаментальностей Эталонности Отца, Синтеза Эталонности, прямой Любви Изначально Вышестоящего Отца, Могущества Учителя Синтеза, 
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Учителем.
Стяжание Мудрости Учителя и Воли Изначально Вышестоящего Отца – Быть Учителем!
Стяжание: Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Воли Учителя,
Имя Учителя Синтеза.
Стяжание пяти Инструментов Учителя Синтеза: Книги Учителя Синтеза, Формы Учителя Синтеза, Меча и Око, Силы Учителя Синтеза.

И так. Мы возжигаемся 49 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Учителя Синтеза. Владыка говорит, вам нужно увидеть, что у вас это уже всё идёт, а то, что мозгов у нас у всех нет, это распознать (не ясно) я об этом, вот смотрите, получается же распознавать командно, да, пусть не по одному, но командно, молодцы, потихоньку растём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, проникаемся ими и переходим в зал ИВДИВО. 
Становимся в зале пред ними. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы просим наделить нас Синтезом способностей Телом Учителя, Синтезом дееспособности Учителя Синтеза в каждом из нас и синтеза нас, просим Условия Могущества Учителя Синтеза в каждом из нас и просим Условия включённости нас в Синтез фундаментальности Прасинтезности учительски, эталонно, Любовью Отца.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь усиливаясь магнитно с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Его зал 257 ИВДИВО-Цельность разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, и синтезируясь с Отцом мы просим Отца сотворить нам дееспособное Учительское Тело, утверждая вскрытие Мудрости Тела Учителя нами, если это корректно. 
Вот теперь всей группой послушайте, Отец утверждает или нет, ту тему, которую мы вскрыли. В целом она так выглядит, или есть ошибки.? Имеется в виду на нашем уровне подготовки, вот это автоматически срабатывает. 
-Да, утверждает. 
Спасибо Отцу, Кут Хуми с Фаинь.
 И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Это вот те Параметры и Стандарты, чтобы Тело Учителя вот такое специфическое у нас сработало.
 Специфический Синтез Учителя стяжаем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Учителя и Тело Учителя каждым из нас и синтеза нас. 
Стяжаем 262144 Синтеза Учителя Оболочками Учителя и Тела Учителя, Оболочками ИВДИВО Учителя и Оболочками Тела Учителя одновременно, по двадцатирице Человека и Учителя Высокой Цельной Метагалактики. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, более глубоко именно в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Истинной Прасинтезности и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом здесь, в этом зале, напитываясь средой зала Истинной Прасинтезности мы просим синтезировать и показать нам процесс деятельности Тела Учителя фундаментальностями и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пакет фундаментальностей Учителя, возжигаемся им.
Стяжаем Истинный Синтез фундаментальностей Учителя каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пакет фундаментальностей Эталонности Отца в каждом из нас и стяжаем Синтез Эталонности как таковой как явление. Глубже проникаясь и возжигаясь, 1024 Эталонными, по 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в этом. Вспыхиваем этими Эталонами. Мы вчера стяжали.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца единяя в цельность все Эталоны, приведя их в деятельность. В деятельность, это в синтезирование их, менее глубоко не возможно для Любви Отца, и входим в Любовь Отца, чем даже более глубокий процесс, чем синтезирование Эталонов между собой. Цельно, однородность, слиянность всех Эталонов сразу в каждом из нас, и просим Отца включить нас Эталонами в прямое явление Любви Отца, следовании её, организации её, организации Материи. 
Включаемся напрямую в Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Ни в Синтез, ни в Огонь, а есть категории иные, чем Синтез и Огонь, например Любовь. Огонь больше к субстанциям, здесь просто Любовь. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Любовью образовать каждого из нас и синтез нас на Тело Учителя Синтезом наших Эталонов. В этой Любви мы впитываем, Любовь как бы вводит, пахтает и вводит в нас, дополнительные фундаментальности для формирования Учителя Синтеза в нас. 
И просим сформировать Тело Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Оформляемся, организуемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здесь же, Могущество Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, продолжая Отца Учительски. Вы сейчас понимаете это. Выразите это, сделайте. 
И проникаясь Учительски Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца переключение, включённость нас, в постоянство деятельности Тела Учителя в нас, постоянно, это всё равно по мере возможностей, по ситуации.
И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Учителем каждым из нас. Преображаемся этим. 
И просим Отца показать действие Телом Учителя в этом же зале, вокруг нас Синтезность с фундаментальностями, мы все ведомы, заполнены, пахтаемся Любовью Отца, из этого складывается движение Тела Учителя. Отец точно также сам активирует Тело Учителя, настраиваемся на Отца, синтезируемся каждый с Отцом Телом Учителя, Огнём и Синтезом Любви Отца в нас, Эталонностью в нас, и, в этой активации, Отец нам показывает какой то предмет, взгляните на него Учительски, исследуйте его Учительски он может не как предмет, воспринимается как явление. Что Отец сейчас вокруг нас раскручивает? Включитесь в это, Эталоном пропитайтесь, эталонностью этого явления. Синтезируйте фундаментальности того что Отец организовал для нас в целом, в синтезе с нашими фундаментальностями. Что в Теле проживаете, в нарастающем Теле? Не бойтесь, отвечайте. 
- плотность повышается эталонностью.
так, ещё что? 
- динамика, структуризация движения.
Вот, это вы результаты воспринимаете, откуда это всё может идти?
- такое ощущение как Любовь
Как вот эта вот Любовь пахтается, эти эталоны, что ни будь, меняется в самой динамике? 
-да
За счёт чего? Отец сейчас нам наделяет то, что являет. Ладно, сейчас проживите, войдите, только вот не зная заранее, вот полностью расслабьтесь, примите по максимому.
- ещё Силы
вот, молодцы, ещё одна фундаментальность сюда.
- Взгляд Отца
и Взгляда простраивается, что это такое? – это Сила Учителя.
- но оно ж тоже являет и Могущество.
она как Мощь может и Могущество, оно всё динамику, это всё эффекты Сила Учителя специфическая, напитывайтесь ею. Отец вас наделяет своим фрагментом Любви, которая организовалась как Сила Учителя. Он такой из Ядра её вскрыл и, в общем то нас окутал ею. И вот она тоже несёт свои связки фундаментальности, проникаясь в нас, она вызывает перестройку наших фундаментальностей тотально на то, чтобы мы как Учитель могли образовывать Материю Любовью Отца Эталонно или хотя бы вызывать Синтез этих Эталонов, из которых будет потом развиваться Материя как Учителя Синтеза. 
Пропитывайтесь Силой Учителя, вырастайте Силой Учителя, образуйтесь Силой Учителя. Любовь начинается со слиянности, а слиянность Силы начинает включать.
 Всё правильно, молодцы, разобрали, можете. Вот. И усваивая Силу Учителя, Отец наделяет нас Синтезом, Истинным Синтезом. Заполняет наши Тела Учителя. Оформляемся, организуемся, вся эта динамика немножко стихает, и мы выходим из зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности, куда выходили в начале. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся, здесь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Отца, утверждая Тело Учителя со всеми стяжёнными фундаментальностями, и Силу Учителя в этом Теле и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Учителя.
 Отец посмеялся, у нас есть на Планете такая анология, поговорка у некоторых: «Сила есть, ума не надо» Вот чтобы вот эта Сила не буйствовала, буйная Сила становится дурью, вот увидьте, вот это Истина, такое вот слово подходящее. Я не шучу, опасно такое вот действие, поэтому иногда разрушающее. 
Поэтому стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Учителя, проникаемся и Волю Изначально Вышестоящего Отца – Быть Учителем! на Силу и Могущество Учителя. И проникаясь всем стяжённым, утверждаясь Отцом, мы эманируем, нет, мы стяжаем оболочку ИВДИВО Учителя каждому из нас.
-ещё один Инструмент даётся, нет?
ну да, какой инструмент даётся Учителю? можете взять в руки, можете не брать, конечно (не ясно) что даёт Отец как инструмент? Есть Книга Учителя, есть Око Учителя, есть Нить Учителя, вот сейчас мы инструмент этот стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, а тем Синтезом Эталонов, который мы достигли, мы стяжаем Окскость Учителя Синтеза каждому из нас. Есть специальный Синтез образующий эту Окскость и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инструмент Око Учителя. Увидьте, пожалуйста, видеть нужно Отцом, Эталонами, это вот туда, в сторону Истины, правильно то есть, как Отец видит. Все остальные виденья лучше не иметь. Потому чтобы видеть, разрабатывайтесь Оком Учителя и не ниже того.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Око Учителя, это подарок от Отца этот Инструмент, который нас организует на правильное Восприятие Эталонности во вне нас, степени нашей Эталонности, Меры нашей Эталонности, нет Эталонности в действиях, не будете видеть Око, оно не срабатывает. Это не Часть Око, это Инструмент, но рождается на основе Части тоже. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца включить Око Учителя каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Есть. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца и углубляясь в неё, погружаясь в неё как вот в маленький шарик в сферу, проникаясь ею мы стяжаем ещё глубже Волю Учителя, Учитель живёт внутренне Волей, действует внешне Любовью. И возжигаемся Волей Учителя и стяжаем в этом Меч Воли Учителя, нет, Воли Любви Учителя вот именно, вот этой гранью Волей Любви, где ты не просто волевишь, а ты волевишь в Любви. Воля, чтоб была Любовь проявленна, смысл этого Меча. И проникаясь этим Мечом, вспыхиваем Волей Любви Изначально Вышестоящего Отца, берём Меч в правую руку. Отец прикасается к остриям всех Мечей, наделяя нас специфической Волей Любви по Окскости Учителя каждым из нас, по спецификам каждого из нас. Возжигаемся.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы Меч вставляем в позвоночник, раскручивая его по Телу, и возжигаемся Волей Любви Учителя телесно. И Око это всё обрамляет, Око стоит вертикально. Око охватывает полностью наше Тело. Форму Око представляете себе да, Ядро Око совпадает с Центральным Ядром каждого из нас и Око становится ещё в ИВДИВО от Северного до Южного полюса, тоже так может стоять в ИВДИВО Учителя. Вот, Инструменты. 
И проникаясь дальше Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Отец нас наделяет, дарит нам Книгу Учителя Синтеза, вот с таким названием. Принимайте её. Книга подъезжает на пюпитрах к нам, настраивайтесь Синтезом этой Книги самой Книгой. Эта Книга включается у нас навечно, даже если вы её раньше стяжали, это не она, это немножко другая, там идёт преображение Книг, в ИВДИВО – Цельностях вряд ли вы стяжали Книгу Учителя Синтеза.
 Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Изначально Вышестоящего Отца, Имя Учителя Синтеза каждому из нас. Возжигайтесь, распознайте это Имя физическим ракурсом, не выдумывайте имена, а именно выявляйте одно, ваше именно, Имя Учителя Синтеза. Это Имя может быть физическим, если у вас есть достижение выше чем Учитель. Может быть физическим именем, тогда это Имя, подтягивает собою Учителя, но у большинства оно физическое, только полностью звучит как по паспорту. Вот вживитесь в Огонь этого Имени, как в Огонь Слова, означащее Имя и оно значение приобретает очень глубокое и не только к которому мы привыкли. 
Прозвучите Именем Учителя Синтеза сейчас. Звуча, организуйтесь более глубоко Формой Учителя Синтеза. Не только 49 Синтеза, а вообще Синтеза Отца. Форма у вас чуть- чуть поменяется с этим стяжанием, отстроится, у вас появятся знаки отличия на Форме, она станет более изящна, такой отстроенной. Имеется ввиду, в прямом смысле, одежда Вышестоящего Тела, обрамляющей ваше Тело Учителя. Дамы, допустите более достойную одежду, не знаю, почему это говорю, это надо кому то. Дело не в скромности и ограничениях. Некоторые скромность путают с ограничением, но со вкусом допускайте. Излишество оборочек, не есть иногда признак вкуса. Вот самый оптимальный вариант, хотя у всех Форма сейчас очень разная, платья, костюмы, да, но вот в целом стиль Коко Шанель, вот он изящный и сдержанный одновременно, не кричащий, самое то, он такой утончённый, изысканный. Там все Тела красивые, очень красиво смотрится, цвета очень разные, дополнения какие то, знаки, даже украшения могут быть специфические для Тела Учителя. Вот, посмотрите на себя Взглядом Отца Окски как на Учителя. Вы начинаете расти Учителем.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить стяжание Книги Учителя Синтеза, Формы Учителя Синтеза, Меча и Око, а также Силы Учителя Синтеза, это пять Инструментов и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы передаём Книгу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ведущим нас. Их отводят в специальный зал - хранилище, библиотечный зал. Эта Книга не лежит в частных Зданиях, если нужно, выйдите, прочтёте. Вот.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, состоявшись Учителем, вот, поздравления. Мы эманируем Огонь Учителя, Могущество Учителя собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в ИВДИВО новым явлением каждого из нас Учителем Синтеза или изменённым этим явлением. Эманируем Огонь Учителя телесно в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Между прочим, этот Огонь Учителя, он в чём то, Огонь Синтезности Учителя. Поэтому территория Калининграда очень мощно сейчас заполняется Огнём, Подразделения, Сфера Подразделения, он окутывает всю Планету, впечатление, что выросла целая команда Учителей. Вот. Молодцы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Учителя в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и направляем физически этот Огонь Учителя на территорию Россия, и просим Отца применить этот Огонь для роста и развитие России, для становления Метагалактической Империи начиная с России, затем по всей Планете - Столицы. Увидьте, в Метагалактической Империи будут разные граждане, в том числе Учителя Синтеза. У них будет специфическая деятельность - Научный Синтез. Вот тот Синтез Материи, о которой мы говорили, это Научный Синтез, и Синтеза эталонности и Синтеза фундаментальности. Есть? Есть, и продолжая эманировать , мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этом деле. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 8
Второй день, часть 4.
Стяжание Пламического Тела. Стяжание Совершенного Пламени.
Итоговая Практика.
 Итак, мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Как Учителя, активировались. Возожгли всё достигнутое 49-м Синтезом здесь. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. И переходим в зал ИВДИВО 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, становимся Учителями Синтеза, Учителями 49-го Синтеза Отца. Это специфика Учителя Синтеза пред Отцом, вот так каждый Синтез будем действовать, вы вот это не теряйте. Пред Аватарами Синтеза становимся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание Пламического Тела и Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4194305-ую ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся перед ним, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Пламическое Тело каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пламического Тела, Ядро Пламического Тела, стяжаем собственно саму телесность Пламического Тела каждому из нас. Стяжаем 5 Явлений Пламического Тела ракурсом 49-ой ИВДИВО-Цельности. Минимум 49-ой ИВДИВО-Цельности мы стяжаем Пламическое Тело каждому из нас, проникаемся, возжигаемся им, по номеру Синтеза, не по номеру Части. 
 Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталонно Часть Пламическое Тело 49-ой ИВДИВО-Цельности. Стяжаем 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей Пламического Тела, возжигаемся. И стяжаем развёртывание Эталонности Пламического Тела в Истинной Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, в Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Метагалактике ФА. И возжигаясь, утверждаемся Пламическим Телом пред Отцом.
 Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Пламени Отца, возжигаемся. Стяжаем Огонь Совершенного Пламени Отца, возжигаемся. И стяжаем Субъядерность Совершенного Пламени Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Пламени Отца, возжигаемся, как 49-ой Совершенной Части. 
 Синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца 4096 Ядер Синтеза Совершенных Систем Пламени Отца, возжигаемся, 4096 Ядер Синтеза Совершенных Аппаратов Систем Части Пламя Отца. Стяжаем у Отца 4096 Систем Ядер Эталонных Частностей Аппаратов Систем Пламени Отца, Совершенного Пламени Отца, возжигаемся. 
 И проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем Частью Совершенное Пламя Отца в каждом из нас цельно, однородно, стяжая 65536 Оболочек этой Части – Совершенного Пламени. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-рицу Совершенного Пламени Отца, стяжая количество Огней и Синтезов, количество фундаментальностей Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца соответственно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь всем стяжённым, утверждаясь, мы эманируем Огонь Части Совершенное Пламя и Огонь Части Пламическое Тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО-Цельности, в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь 2-х Частей в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 Возвращаемся в физическую реализацию, и продолжая эманировать, выходим из Практики.

Итоговая Практика
 Здесь же сразу, синтезируясь с Кут Хуми, выходим в зал ИВДИВО 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Итоговой Практикой 49-го Синтеза. 
 И синтезируясь с ними, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца 65536 Единиц Огня 49-го Синтеза Отца, стяжаем 65536 Единиц Синтеза 49-го Синтеза, стяжаем 65536 Единиц Субъядерности 49-го Синтеза ракурсом 1048576-ой Иерархической Цельности. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим усилить Синтез, Стандарта этого Синтеза, здесь имеется не количество, а качество, на явление 5-ти Архетипов Материи в их синтезе, 4-х Метагалактик и ИВДИВО-Цельности, 49-ой ИВДИВО-Цельности. И возжигаемся полнотой, цельностью Стандарта 49-ого Синтеза Отца ракурсом 49-ой ИВДИВО-Цельности. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Части Стандарта данного Синтеза, возжигаемся ими. Стяжаем по 2048 8-мь видов подготовок ракурсом 49-ого Синтеза, по 4096 вариантов ИВДИВО-реализаций 8-ми видов каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 64 Инструмента Учителя 49-го Синтеза, стяжаем 64 Начала и Основы Служения 49-ым Синтезом, стяжаем 16384 гена и 65536-ричную генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении 49-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 И синтезируясь в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Книгу 49-го Синтеза, проникаемся ею, Огонь и Синтез Книги, простите. 
 Переходим в зал Книг Синтеза Кут Хуми в 1048512 –ую Иерархическую Цельность. Становимся в здании Кут Хуми на 49-м этаже в библиотечном зале. И Синтезом 49-ой Книги, стяжённой у Отца, магнитим и проявляем пред собою Книгу 49-го Синтеза. Настраиваясь на неё, переформатируя её, мы впитываем содержание 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Берём Книгу в правую руку, протягивая её вправо, кладём сквозь портал перехода в одно из частных Служебных зданий на верхний этаж на стол. Берём со стола Книгу 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ту, что не сдали, не все сдали, далеко не все. Сдаём её Владыке Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. 
 И проникаясь Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Отцом, мы стяжаем всю цельность и концентрацию Стандарта Синтеза и Огня в параметрах Стандартов 49-го Синтеза и стяжаем Ядро 49-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.
 Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза. И эманируем 49-й Синтез явлением Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца собою, явлением Изначально Вышестоящего Человека собою, ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца в ИВДИВО в целом. Эманируем 49-й Синтез в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО-Цельности с фиксацией Ядра 49-го Синтеза в Подразделении и растворением старого Ядра Синтеза этим. Старое просто сплавилось, если видите. Посмотрите на качество Ядер в нас, какое стало.
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем 49-й Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Переключаемся на физику. Эманируем 49-й Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на Физику Планеты Земля, окутывая её собою. Далее концентрируем 49-й Синтез на территории России и Калининграда с Калининградской областью, или на территории Подразделения ИВДИВО Калининград. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля Бытия Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Фадей Елена и всех, кто нам помогал. Благодарим также Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за помощь нас. И продолжая эманировать, мы переключаемся в физическое восприятие. Завершаем нашу Практику и также завершаем наш 49-й Синтез.
 Всем вам большое спасибо за эту работу! 


Набор: 
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы, Служащий, Марина Иванченко.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Гончарова Галина.

Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР/175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 
175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.

Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Фоменко.                                                                                                                           
Проверка: 
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Гончарова Галина.
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР/175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.


Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина.

АвтарСтатусовИВО1048491ИЦ/262058ИВЦ/65450ВЦ/16299ВЦР/175ИВДИВО-ЦельностиКалининград ИВАС Сергея Юлианы, Ипостась Мария Калеева.
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