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Практика 5. Стяжание ИВДИВО Вольницы Человека параметрами Синтеза, Стандартами и Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. 
Практика 6. Стяжание Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Развитие Части Восприятие и Совершенной Части Восприятие Синтезом Эталонных Практик ИВО. Стяжание самостоятельного Ядра Синтеза Практик ИВО. Стяжание Права Мудрости Практики ИВО, Права развития и выражения с Правом её реализации нами.
Практика 7. Стяжание восьмиричности Парадигмы Практик Изначально Вышестоящего Отца и выход к Изначально Вышестоящему Человеку Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 8. Стяжание Человека-Посвящённого. Стяжание Прямого Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Формы Человека-Посвящённого, новый Вид Жизни Человека-Посвящённого. Стяжание нового Огня и Синтеза Системы Посвящений Метагалактических, 512 Эталонных Посвящений. Стяжание в целом, ракурсом Истинной Метагалактики 65536-ть Посвящений, Путь роста развития Посвящённого Метагалактическими Посвящениями. Стяжание Синтеза Человеческого Биологического Синтеза и Посвятительного Синтеза Изначально Вышестоящего. Стяжание Воли Человека-Посвящённого, Меча Синтеза Воли Человека-Посвящённого.
Практика 9. Стяжание Субъективного Времени 1000 лет перспективы развития первого тысячелетия из 144. Стяжание пространственно-временного Континуума включения в объективное Время Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет следующей Жизни.
Практика 10. Стяжание Части Совершенное Восприятие ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия.



Практика 1
Первый день, часть 1. Время: 01:48-02:12
Стяжание и переключение на новую Биологию Человека ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание расширения масштаба внутреннего мира материально и природно на явление Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание биологического Синтеза Человека Высокой Цельной Метагалактики ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики и переключение на функционирование Биологии Человека Высокой Цельной Метагалактики ракурсом Физического Мира её. Включение в репликацию Омеги Изначально Вышестоящего Отца как репликацию Жизни Человека ракурсом физического мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Воскрешения Биологическим Синтезом Высокой Цельной Метагалактики.
Мы возжигаемся всеми накопленными Огнями и Синтезами. Чувствуете? Вы со скрипом входите в Огонь. Отвыкли, отвыкли. Сбросьте эту привычку сейчас. Переключитесь на глубокое внутреннее действие. Вы уже начали переключаться. И синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, всеми Ядрами Синтеза. Переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Задача просто соответствовать Огню Кут Хуми и Фаинь, они выведут. Поэтому нужно напитать тело сейчас их Огнём, здесь и сейчас, Огнём из соответствующей ИВДИВО-Цельности, 4194240-й.
И переключаемся на зал ИВДИВО, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Еще глубже погружаемся в их Огонь и Синтез. И Огонь этого Синтеза способствует всему тому, что мы сейчас говорили, способствует прямой слиянности с Кут Хуми и Фаинь вне наших подготовок, а только тем, что у нас есть должностные компетенции, у нас есть 49-й Синтез. Есть.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас ввести в 49-й Синтез. И стяжаем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщаемся, концентрируем телом нашим 49-й Синтез. Он совершенно новый для нас, даже если у вас есть прежние 17-е Синтезы.
Как сказал Глава ИВДИВО, эти ядра не работают здесь, в ИВДИВО-Цельности. Они могут работать в Метагалактике Фа. Для нас это сейчас недостаточная концентрация Огня и Синтеза - Метагалактика Фа. Поэтому, это совершенно новое ядро. Оно и в усилении предыдущего формируется. Но совершенно иная организация материи, чем было раньше. Другие закладки, по крайней мере.
И проникаясь 49-м Синтезом, уплотняя его, стопы, кисти рук, голова, не только центр груди и центр тела. Мы стяжаем форму Учителя 49-го Синтеза каждому из нас, стяжаем свыше, независимо от нашей подготовки. Возжигаемся ею. И просим магнитный Синтез 49-м синтезом Кут Хуми и Фаинь до завершения Синтеза итоговой практикой каждому из нас, синтезу нас. Входим в магнит 49-го Синтеза до завершения завтра итоговой практикой этого Синтеза. Синтез будет магнититься к нам, концентрироваться, не зависимо от того, где вы, и в какой ситуации, даже если физикой выпадаете из него: спите, общаетесь, там, по жизни, он будет магнититься. И за счёт этого будет повышаться качество этого Синтеза.
И проникаясь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, синтезируемся, углубляем слиянность 49-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь и входя в однородность, и цельность среды 49-го Синтеза нами вместе с Кут Хуми и Фаинь, и кстати, с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё с другими Иерархами, с кем будем взаимодействовать, проникаемся, углубляемся естественно и просто, насыщаемся 49 Синтезом. Ни как мы можем, а как он идёт. Найдите это. Есть?
 И синтезируясь, с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем вхождение в 49-й Синтез и просим у Кут Хуми и Фаинь поддержать нас, просим об условиях перестройки ядер Синтеза на 5 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь его Огнём, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Кут Хуми и Фаинь подтягивают и ставят нас, не по нашей подготовке, в этот зал. Стоим там точно, все стоим группой. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Сегодня День молодёжи в России, поэтому, по-молодёжному стоим пред Отцом. Старушек не бывает там. Поняли, да? И состояние, вот старческое, когда мы доживаем, когда не хватает каких-то уже ресурсов, функции угасают. Это не для этого круга. Если бы оно было, вы бы здесь не сидели. Поэтому, внутри молодость, активность, заряженность. Вплоть до того, что даже можно менять себя на молодое состояние, преображать заряженностью Отцом, самое элементарное. Вот, молодо становимся пред Отцом. И просим преображения стандартов Синтеза каждого из нас, синтеза нас на явление 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всеми ядрами Синтеза. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми ядрами Синтеза. Вот если у вас 97 Синтезов, а значит, может быть сто ядер - вы все Синтезы прошли. Значит, 97 возжигаем или 100 даже. 64 по спинному мозгу, по позвоночнику, то есть. Все остальные одним ядром, таким многослойным, в центре головного мозга.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом тем количеством Синтезов, которые у вас объективно есть, физически прошли, вспоминаем, каких, вам надо знать эти количества, мы стяжаем первый вид синтеза: Метагалактический. Заполняем все ядра Синтеза Метагалактическим Синтезом как одно целое. Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас преображаем первым ракурсом Метагалактического Синтеза, преображаемся. И даже многие старые ядра и этого Синтеза не имеют. Мы тогда его стяжали частью и ракурсом Метагалактики Фа, реальностями, например. И стандарты там реальностные, это сейчас недостаточно. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй вид Синтеза Отца: Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем заполнение всех ядер Синтеза, преображение их на явление Синтеза ракурсом Изначально Вышестоящего Синтеза с формированием Изначально Вышестоящей материальности этим, каждым Синтезом, реально имеющимся. Ну, вот я могу говорить о 49-м Синтезе, на сколько это возможно. Проникаемся, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий: Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем каждым ядром, преображаясь этим Синтезом. Каждый Синтез несёт углубление наших возможностей, специфическое углубление. И на самом деле, представьте, что мы это не знаем, какие специфики есть у этих Синтезов. Мы привыкли больше к Метагалактическому Синтезу. Это так, что реально есть. Высокий Цельный Синтез – это очень высокий Синтез для нас. Заполняемся и преображаемся, сплавляя предыдущие нижестоящие стандарты и входя в троичный однородный Синтез Отца каждым ядром Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвертый Синтез Отца: Истинный. Вот как он есть. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся им. Вот здесь проживите. Тут уже не нами и не на нас опирается Отец, когда создаёт стандарты. Он творит человечество на эпоху, какую он определил, какую он творит. Поэтому, здесь Истина не от нас зависит, а мы к ней подтягиваемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца как пятый. Это Синтез ИВДИВО Октавы Бытия, называется Ивдивный. Проникаемся, возжигаемся им, заполняя пятым видом Синтеза каждое реальное ядро Синтеза Отца в нас. И вот Ивдивный Синтез открывает путь напрямую к Прасинтезности Отца, очень легко и просто. Каждый Синтез открывает путь к Прасинтезности. На самом деле, здесь самая глубокая открытость Отцу в едином Синтезе, потому что он наполовину Есмь Отец, в нас причём. Вот такой Синтез входит в нас, а значит, Я Есмь Отец. И Есмь очень даже соответствую ситуации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельность и однородность пяти видов Синтеза каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на пятеричное состояние ядер Синтеза. И в дальнейшем все ядра Синтезов, проходимых нами, разворачивать в нас пятерично, согласно распоряжению Отца.
[bookmark: _Hlk44506536] И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем однородность и цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца напрямую 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Считайте, что мы его впервые проходим. Я его, кстати, тоже впервые веду. 17-й я вела, а вот 49-й… Совсем другой Синтез. И преображаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сквозь форму Учителя 49-го Синтеза мы эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой, всё наше преображение, как Отец говорит, «все анналы Синтеза», все основы и начала его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, преображая тем ИВДИВО каждого и по-иному встраиваясь в ИВДИВО в целом. Эманируем весь достигнутый Синтез, однородный Отцовский Синтез в нас, пятеричный, однородный, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Эманируем однородный Отцовский Синтез, ракурсом 49-го, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И концентрируем его физическим телом, офизичивая телесно его собою. 
И продолжая эманировать Синтез этой практики, мы благодарим Отца за преображение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 2
Преображение Монады стяжанием нового Ядра Синтеза Жизни Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики биологически и переключение её на новое биологическое осуществление. Стяжание Рождение Свыше биологией Высокой Цельной Метагалактического Человека.
 Итак, мы возжигаемся 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и всем Огнём, наработанным вот за два с половиной часа. И возжигаясь Огнём предыдущей практики, входя в более глубокий Магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически синтезируемся с ними, стяжаем их 50-й Синтез, тот, который они ведут, и переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240 ИВДИВО - Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас стяжанием нового Ядра Синтеза Жизни Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики биологически. Просим преобразить нас, просим Условия преображения нас на явление 8-ричного Образа и Подобия Отцу, в том числе потенциально биологически. И просим в целом преображения Монады каждого из нас этими стяжаниями и переключения её на новое биологическое её осуществление. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, в синтезе нас с ними Магнитом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО - Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попроживайте, уже эффекты идут. Вы глубже, более Огненно стоите пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Не телесно, а Домом, охватывая собою зал Отца. Зал Отца концентрирует весь ИВДИВО Отца. Нет, нет, ИВДИВО в целом, не ИВДИВО Отца. ИВДИВО Отца глубже и проще. А вот ИВДИВО в целом, да. Вот напитываемся Синтезом ИВДИВО в целом, как Синтезом Изначально Вышестоящего Отца напрямую. 
И ещё, более глубоко, из ИВДИВО Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы просим преобразить Монады каждого из нас, Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Образ и Подобие на биологические основания Высокой Цельной Метагалактикой. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом цельно, но ракурсом Монады нас. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И ИВДИВО Человека – заполняемся, концентрируем телесно. Сфера концентрируется на нас и снова расходится, и тело впечатывает, получает концентрированный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И изнутри нужно, опять же это из Дома ( Дом выше, чем тело), но более коротким путем в восприятии, тело напрямую Ядром Синтеза, Центрального Синтеза, получает Жизнь Отца и разворачивает внешне по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.
 И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заменить Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем новое Ядро Жизни на основании Зерцала Монады. Вот, как только Отец зафиксировал Ядро, начинает в Монаде преображаться всё. Оно тут же даёт импульсы в Зерцало, от Зерцала - в Ядра Пламён Монады. На Ядре стоит тело Человеческое, наше с вами тело, как Подобие, но в синтезе с Образом Отца. Образ и Подобие мы воспринимали телесно, а теперь нужно ещё вот этим свободным Огнём Образа ещё тело заполненное воспринять, чтобы был синтез Образа и Подобия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый Образ Отца, новый Образ Жизни Человека. Возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, его Огнём. Это прямой Огонь Омеги нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Подобия каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваем, или, стяжая, впитывая Стандарты Подобия ракурсом Высокой Цельной Метагалактики в явлении развёртывания Жизни новым Биологическим Синтезом её, Высокой Цельной Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа и подобия Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики биологически, так, чтобы не думали, что Человек только Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Образа и Подобия, мы стяжаем Рождение Свыше биологией Высокой Цельной Метагалактического Человека и преображаемся Рождением Свыше.
Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричность биологического осуществления Человека по Образу и Подобию Отцу. Стяжаем 8 Ядер Синтеза в цельности их, в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 8 Ядер Синтеза осуществления Подобия Отцу Высоко Цельно Метагалактически биологически, возжигаемся.
И проникаясь всем стяженным в Отце, мы стяжаем 8-ричный Синтез Образа и Подобия 8-ричности Отца каждому из нас, как Человек, биологически. И входим в 8-ричный Синтез Образа и Подобия в 8-ричности Рождения Свыше нас Отцом, и преображаемся этим. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца биологическим ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, телесно, синтезом Образа и Подобия, и начинаем эманировать в Пламена, и сквозь стопы, и телесно новое явление Образа и Подобия биологически. Дальше, все сферы Монады - насыщаем их, впечатываем 8-ричный Образ и Подобие, с тенденцией 8-ричной биологии в нас.
И просим у Отца Условия взращивания 8-ричной биологии в нас, каждому из нас и синтезу нас. Вот Отец показывает, что все перспективы открыты, вопрос только в нашей деятельности. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом просим Отца преобразить Монаду на новое биологическое её осуществление Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики. И преображаемся в целом этой Частью. 
И становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении нового Образа и Подобия нами, как Человеком в целом в осуществлении биологической Жизни ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики. Но сам Человек у нас развернут на всю ИВДИВО Октавы Бытия, помните об этом. Речь идёт о преображении биологическом. Так, молодцы! 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И эманируем новую 8-ричную Жизнь собою в биологическом осуществлении Высокой Цельной Метагалактикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, преображаясь ИВДИВО Человека в этом также, и телесно.
И эманируем новое осуществление биологической Жизни Высокой Цельной Метагалактики собою на Планету Земля в целом, всему человечеству. 
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 3
Стяжание Части Восприятие (Стандартной, Эталонной, Совершенной), её Систем, Аппаратов и Частностей.
 … Мы стяжаем Часть Восприятие, мы стяжаем Стандартную Часть, Эталонную Часть, Системы, Аппараты и Частности. Аппараты - это Синтез Пробуждения. Системы, по-моему, - Воля Синтеза Пробуждения, если я не ошибаюсь, что-то вот в таком роде будет, с Волей связано. Поэтому настраиваемся, и вот всё, что мы говорили, это в том числе ракурсом волевого действия происходило в вас, переключение шло, такая организация материи внутри, которая соответствовала объявляемому Восприятию.
Итак, мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза. Физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь им, стяжаем и возжигаемся формой Учителя, мы не стяжали форму Учителя 50-го Синтеза в предыдущих практиках. И проникаясь, концентрируя Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся в Истинной Метагалактике в зале ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. ИВДИВО Человека охватываем весь зал, я дальше не буду говорить, но вы должны успевать это, как автоматику исполнять. Весь зал впитывается, напитывайтесь концентрацией Синтеза и Огня телесно. И просим у Кут Хуми и Фаинь Условия стяжания Части Восприятие ракурсом биологии Высокой Цельной Метагалактики. Просим Условия стяжания Эталонной Части Восприятие в подготовке к стяжанию Совершенной Части Восприятие. 
И проникаясь всем стяженным, проникаясь поддержкой Магнитной Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся в зале пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец внимательно рассмотрел нас, что у нас сложилось за эту тему. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Отца Синтез каждому из нас Стандартной Части Восприятие ракурсом Высокой Цельной Метагалактики Физического Мира биологически. Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания Эталонной Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас напитывайтесь просто Восприятием самого Отца, как оно есть. Все остальные виды Восприятия наши - нижестоящие. Они зависят от материи. У Отца Восприятие не зависит от материи, иначе он не был бы Отцом. 
И концентрируя Восприятие Изначально вышестоящего Отца Синтезом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Восприятие, возжигаемся им. 
Стяжаем сферу Оболочки Части Восприятие и стяжаем 262 144 сфер оболочек Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Стяжаем 16 384 Ядра Эталонных Систем Части, возжигаемся.
Стяжаем 16 384 Ядра Эталонных Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
И стяжаем 16384 Ядра Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части.
И проникаясь всем стяженным Отцом, мы стяжаем у Отца 4 194 304 Эталонные Частности Части Восприятие, возжигаемся ими и насыщаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Восприятием и просим Отца включить нас в Жизнь Частью Восприятие биологически Высоко Цельно Метагалактически. Включаемся, просто принимаем Огонь Отца. Не мы включаем, а Отец.
И далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Эталонную Часть Восприятие и стяжаем прямой Любовью и Светом Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Восприятие каждому из нас, фиксацию её минимально 50-ой ИВДИВО - Цельностью, или 178-ой ИВДИВО - Цельностью. 
И проникаясь Эталонной Частью, так же её Ядром Синтеза, Системами, Аппаратами, Частностями, Сферами, оболочками, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонной и Стандартной Части. И просим у Отца постоянства активации, роста и развития Восприятия каждому из нас, принципом «вышестоящее развивает нижестоящее».
И проникаясь всем этим стяженным, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё достигнутое в этой практике, прямой Огонь и Синтез Восприятия, выражение Восприятия Отца собою в ИВДИВО в целом. Эманируем Часть Восприятие Огнём и Синтезом в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО - Цельности, в подразделение Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в целом на Планету Земля эманируем Огонь Части Восприятие для создания среды развития Восприятия Человеком. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 4
Стяжание многообразия Восприятия и перестройки нашего Восприятия масштабами его деятельности, глубиной концентрации его деятельности внутренним Миром ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас.
 Итак, мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. И переходим в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику, в 1 048 512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в их зале, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многообразия Восприятия и перестройки нашего Восприятия масштабами его деятельности, глубиной концентрации его деятельности внутренним Миром ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. И внутренним Миром, и внешним Миром – в целом называется ИВДИВО Октавы Бытия. И проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия практического развития Восприятия каждого из нас, а также взрастания Совершенного Восприятия в каждом из нас, синтезе нас стяжанием стандартов окружающего ИВДИВО и материи ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Эталонов параметров 64-х видов материи, Ядра Синтеза видов материи от Отца. Мать тоже оперирует и исходит из этих стандартов. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение синтезом фундаментальностей 64-х пакетов Синтеза видов материи каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, заполняемся этими Ядрами Синтеза. И нужно преобразиться ими. Когда мы получаем эти Ядра Синтеза, у нас начинается перспектива взрастания, в том числе Восприятия той или иной материи. У нас очень чёткая задача сейчас стоит: познания 64-х видов материи. Для развития дальше это обязательное условие, а иначе дальше не пойдём. Вы знали до этого одну только материю по-настоящему - физическую, и то трёхмерную. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и в целом, и Восприятием каждого из нас, на воссоединённое приятие 64-х видов материи. 
 И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 пакетов Синтеза, как пакетов синтезирования фундаменальностей явления Эталонно 256-ти типов материи, не эталонных Частей, а которые разворачиваются из 64-х видов. Проникаемся, возжигаемся. 
 Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Мировых Восприятия. Просим Отца синтезировать именно Стандарты Мировых восприятий, чтобы мы ими уже действовали. И стяжаем 4 Ядра Синтеза Мировых Восприятий «всего во всём». Это может быть 4 Мира любой Метагалактики, но это именно Мировые Восприятия, ракурсом Энерговещества, Световещества, Духовещества и Огневещества. 
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра Синтеза 32-х Эталонных видов организации материи. И стяжаем у Отца для взрастания 32 Восприятия соответствующего количества видов организации материи. От физичного Капельного до - по Восприятию Изначально Вышестоящего Отца как 33-го, в синтезе 32-ух нижестоящих. Возжигаемся, проникаемся. 
 И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца 256 Эталонных практик. Это 256 пакетов фундаментальностей одновременно. И синтезируясь между собой, каждый пакет фундаментальностей синтезируется для явления в материи Эталонной практики по названию Частей. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем 256 Ядер Синтеза Эталонных практик и просим Отца активировать, включить деятельность нашу и практикование, как таковое, с ориентиром на Эталонные практики и ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём. Помните, ИВДИВО Человека впитывает концентрированный Синтез Отца, вмещает, переводит этот Синтез, вводит этот Синтез в тело, вызывает телом включение 256-ти Эталонных практик, правда, при условии, что Части дееспособны, есть чем действовать, есть кому практиковать, ну, или какое-то энное количество включится по наличию дееспособных Частей. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, организуемся Эталонными практиками и стяжаем Синтез Восприятия каждого из нас масштабом внутреннего Мира ИВДИВО Октавы бытия во внешней окружающей реальности Отца в ИВДИВО в целом, синтезом 8-ми Архетипов материи цельно, когда Архетипы растворяются, мы просто ИВДИВНО цельно действуем.
 И проникаясь всеми стяжаниями, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, усваиваем и преображаемся параметрами деятельности Части Восприятие в каждом из нас и в синтезе нас, стяженными в этой практике. 
 И возжигаясь насыщенностью Стандартами, Синтезом и Огнём Части Восприятие, мы эманируем этот Огонь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой, обновлённое и насыщенное новыми стандартами Восприятия в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
 И эманируем физически Огонь Восприятия на Планету Земля, окутывая её собою, с концентрацией Огня Восприятия на территории Калининграда и Калининградской области.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим его за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 5
Стяжание ИВДИВО Вольницы Человека параметрами Синтеза, Стандартами и Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. 
 Итак, мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 50-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, переходим в зал ИВДИВО в 1048 512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия вхождения в ИВДИВО - Вольницу Человека параметрами Синтеза, Стандартами,Эталонами. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал в 1048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Глубже синтезируясь с Отцом, настраиваясь на него, мы разворачиваем ИВДИВО Человека каждого из нас пред Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё более высокий Синтез Образа и Подобия Отцу, проникаясь, возжигаясь им. Стяжаем из этого Образа и Подобия Отцу оболочки, эталонные оболочки, пределы ИВДИВО Человека каждому из нас, разворачивая из Ядра Синтеза тот максимальный масштаб ИВДИВО Человека, который по этому Синтезу возможен. У каждого этот масштаб будет разный. Постарайтесь в Высокую Цельную Метагалактику дотянуть, потому что это дано, однозначно. А вообще-то в Истинную Метагалактику нужно дотягивать, даже в ИВДИВО - Цельность. 
 И проникаясь этим Синтезом Отца далее, насыщаясь им, мы стяжаем Синтезтело каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО - Вольницы, как синтеза ИВДИВО и тела, каждому из нас и синтезу нас явлением Человека, минимум ракурса биологически Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, как Служащих, и ИВДИВО - Цельности, как Компетентных. 
 И проникаясь, впитывая этот Синтез ИВДИВО - Вольницы сначала в ИВДИВО Человека, потом впечатываем его в тело. Этот Синтез облекает, как форма, каждого из нас. Фактически здесь у нас стыкуется этот Синтез с формой Воина Синтеза. И наш Воин Синтеза, тот, которого мы являем, получает объективное и перспективное развитие не просто непонятной формой Воина Синтеза, а Синтезом ИВДИВО - Вольницы, как параметрами и Стандартами телесности в синтезе с ИВДИВО Человека.
 И как бы оболочка, формируется ИВДИВО - Вольницы в каждом из нас, но эта оболочка - не внешняя только граница, она проникает в нас внутренне, Иерархически, ИВДИВНО, отстраивает и структурирует нас, как форма, и как Человека. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении Жизни каждому из нас, как Человеку. Очень индивидуальный идёт Огонь. Возжигаемся Огнём Воли и просим Отца включить Вольницу телом в ИВДИВО Человека каждому из нас - и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца одновременно. И Огонь Воли применяется в тех параметрах, который Синтезом определён. 
 И переключаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца на явление ИВДИВО - Вольницы каждым из нас, на взрастание её свободой Воли. Она - в Доме у Отца и в ИВДИВО Человека одновременно. И проникаясь всем стяженным, мы просим у Отца ночную и дневную учёбу, подготовку нас, роста дееспособности телесной в ИВДИВО, именно дееспособности Огнём и Синтезом. И Воля тела именно в этом - принять Огонь и организовать из Огня этого, из его записей Синтеза, в материю по - новому. Чем? Внешней деятельностью, внешней и внутренней деятельностью. Есть.
 И проникаясь Отцом, мы устаиваемся ИВДИВО - Вольницей в ИВДИВО Человека каждого из нас, разработанностью Волей, Огнём Воли Отца, телесно в Доме Человека. 
 И эманируем Огонь ИВДИВО - Вольницы каждого из нас в ИВДИВО в целом. Здесь уже от вас потребуется только ваш Огонь, Отцовский не пройдёт. Вот то, что выработали Вольницей, то есть телом, то и ваше. 
 Эманируем Огонь ИВДИВО - Вольницы в ИВДИВО Калининград, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 И концентрируем Огонь в человеческое ИВДИВО - Вольницы. ИВДИВО - это значит, без Дома она не может, это Дом в синтезе с телом неразрывно, как одно целое. И концентрируем этот Огонь собою на территории Калининграда и Калининградской области, направляя это человечеству этой территории, для роста Вольниц человеческих, роста телесности, телесной дееспособности у людей в целом. Эта среда будет этому способствовать. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, возможность её. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим ночную подготовку к завтрашней части Синтеза. Благодарим всех, кто нам помогал. 
 Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 6
Стяжание Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Развитие Части Восприятие и Совершенной Части Восприятие Синтезом Эталонных Практик ИВО. Стяжание самостоятельного Ядра Синтеза Практик ИВО. Стяжание Права Мудрости Практики ИВО, Права развития и выражения с Правом её реализации нами.
 Возжигаемся 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 50 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, стяжаем их Огонь и Синтез и переходим в их зал, в 4 194 240 ИВДИВО - Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зале ИВДИВО, пред ними. Ракурсом должностной компетенции мы сюда выходим, в ИВДИВО – Цельность, в том числе, ваша должность сейчас Учитель 50 Синтеза, по Синтезам должности совмещаются.
 И проникаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая его, концентрируя, мы просим условия роста и развития Восприятия каждого из нас ростом, совершенствованием и развитием Практик Ивдивных каждому из нас и синтезу нас, просим условия стяжания Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО - Цельность. Синтезируемся внутренне с Отцом, синтезируемся внешне с Отцом. Разворачиваем внешнее и внутреннее ИВДИВО Человека, охватывая всё пространство, или весь зал Отца – это больше, чем пространство. 
Настраиваемся на Отца, приветствуем его, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца о развитии Части Восприятие и Совершенной Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас Синтезом Эталонных Практик. Просим у Отца стяжания Эталонных Практик в различении Частей и организации видов материи, как синтезирование, в различении системной организации, Системно- Иерархической организации материи Системами Частей, в различении Аппаратного процесса действия в организации или в реализации, осуществлении в материи и в различении действия Частностей, как элементов Практик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 256 Синтезов Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезов Эталонных Практик Систем, Эталонных Практик Эталонных Систем. Так будет правильно. Возжигаемся ими.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Практик Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 256 Синтезов, Ядер Синтеза Эталонных Практик Эталонных Частностей.
И стяжаем у Отца цельность 1024-х Эталонных практик, усваивая цельно Синтез 1024-х Ядер Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Эталонных Практик каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца усвоением Репликаций, или в процессе усвоения Репликаций нами, сжечь в нас те состояния Духа, Стандартов организации материи, которые мешают Эталонности Ивдивных Метагалактических Практик, или напрямую Практик Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, это ещё градация, уровень различения Практик.
 И проникаясь всем стяженным, заполняемся Поядающим Огнём Отца, сжигая те накопления, которые нам не нужны, прося об этом своей волей. Вот на сколько воли вашей хватит, настолько Отец поможет. Захотите сильнее измениться! Маленькая подсказка. Но все равно от вашего волеизъявления зависит, насколько глубоко вы преобразитесь. Помните, не просто: « Папа, меня преображай, я на всё согласен», - но ничего сам не делаю, ни к чему не готов, никак не меняюсь. В чём здесь тогда преображение? Ни в чём. Преображайтесь вместе с Усилием Отца. Человеку нужно научиться действия складывать с Отцом вместе. Усилия от Отца должны сопровождаться ответным усилием от нас, господа. Тогда мы будем и самостоятельными и Человеками с большой буквы. И действие должно включиться: в принятии Поядающего Огня, в преображении Поядающим Огнём, в завершении каких-то тенденций Духа. Вот куда Отец вводит Поядающий Огонь, вот в том месте тенденции завершаются прямо буквально телесно. Это же Вышестоящее тело. 
Кому-то нужно Поядающим Огнём ноги прожечь. Почему? Зашлакованы или складами вечности, нереализованным временем, или другими поручениями. Это всё оседает вниз в тело, в нижестоящую материю. А ноги одновременно - это символ Пути. Мы очень сложно тогда идём по жизни. Нет прямых мощных Путей. Тупики, оглядки, и тому подобное. Тогда в Вышестоящем теле ноги не свободны. Освобождайте их от ненужного добра в кавычках, от ненужных накоплений. И доверьтесь Отцу. Это вот совет по-человечески. Хотя решать всё равно ему, что сжигать, что не сжигать. Можете конкретно попросить Поядающим Огнём сжечь какие-то состояния, свойства и сжечь их и причины, и источник. Тоже можно попросить, кто запрещал. То есть, это какое-то Ядро Духа может быть сформировано.
В целом по группе сканируется состояние вязкости от материи. Попросите это сжечь. Это тоже совет, это не настаиваю. Когда мы погружаемся в материю, нам всегда сложнее действовать. Человек должен быть на половину в материи, наполовину в Огне. Не хватает половины Огненной, то, что у нас? Вязкость по жизни. Всё запланировано, всё течёт, как определено свыше, всё кем-то определено, мы себя очень сложно здесь реализуем. Сжигайте эти состояния и источники этих состояний. Открывайтесь ИВДИВО Человека по максимуму. Открывайтесь внутренним Миром, даже материально сформированным. Телом вывернитесь наизнанку пред Отцом. Это всё нормально в зале у Отца. 
Отец смеётся, кто-то просит из вас «помазать», нет, на физике вы так не думаете. Помазать Огнём это место, это место: «Отец, прикоснись ко мне или измени меня». Впитывайте Огонь и включайте собственное новое действие. Вот это правильное будет действие пред Отцом. Помазанники. Вот, включаетесь. Завершайте, как уже ответственные за свою жизнь, за своё дело, за реализацию Огня Отца. Вот тут человечность начинает проявляться. Есть, молодцы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усвоение стяженных 1024 Ядер Синтеза Эталонных Практик. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонных Практик организации видов материи каждому из нас. То есть, то, что мы стяжали, - это внутренняя организация нас Практиками, а теперь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны внешней организации материи, как Практики. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим курсом 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Простите, 1048 576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации материи ракурсом Истинной Метагалактики. 
Стяжаем 262 144 Ядра Синтеза, как Эталонных Практик, видов организации материи Высокой Цельной Метагалактики. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Ядер Синтеза Эталонных Практик видов организации материи Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И стяжаем 16 384 Ядра Синтеза Эталонных Практик видов организации материи Метагалактики Фа Высокими Цельными реальностями.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 392 897 Ядер Синтеза Эталонных Практик, где 897-е - это Синтез всех Практик в одно целое, это обязательно нужно для Практик. И проникаясь этим Синтезом Стандартов Практик, мы стяжаем насыщение этими Стандартами Практик нашу растущую Часть Совершенное Восприятие. И впитываем этот Синтез в Ядро стяженной Части Восприятие, развивая её в Совершенную.
И далее углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262 144 Эталонные Практики явления 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики. Проникаясь, возжигаемся этим. Практики проявляются действием Посвящений, Статусов, любых подготовок ИВДИВО - реализации. И они тоже должны быть с вами. 
И стяжаем по 16 384 восемь видов ИВДИВО - реализаций, усваивая их. 8192 видов подготовок, 8 видов подготовки. Усваиваем, как Эталонные Практики. И по 16 384 Практик Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Высокой Цельной Метагалактики. Есть.
И синтезируясь однородностью Синтеза Практик в каждом из нас, в Ядре Части Восприятие в частности, но в целом, это во всём центральном Ядре происходит, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонность Практики, Эталонной Практики 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем Эталонную Практику Человека Синтезом и цельностью всех стяженных Ядер Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем Эталонную Практику Посвященного Синтезом всего стяженного ракурсом Посвященного. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Практику Служащего Синтезом всех Ядер Синтеза однородностью, цельностью Синтеза Практик в каждом из нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Практику Ипостаси однородным цельным Синтезом Практик стяженным нами Ядром.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Практики Учителя однородным и цельным Синтезом Практик, возжигаемся.
Стяжаем Эталонную Практику Владыки Ядром Синтеза, однородным и цельным Синтезом Практик, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Практику Аватара однородностью и цельностью Практик всех стяженных
 и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Практику Отца каждому из нас однородностью и цельностью Синтеза всех стяженных Практик. 
И проникаясь всеми Практиками, Синтезом и Синтезным Миром организуемся развитием новой деятельности в начале нового этапа роста и развития нас и 50-м Синтезом, и Практиками, как таковыми. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самостоятельное Ядро Синтеза Практик. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца реализаций Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, со всем своеобразием человеческих должностных компетенций.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вскрытие Огня этого Ядра Синтеза Практик. 
И разверните этот Синтез по всем Ядрам Синтеза и между Ядер заполнитесь Огнём Практик. Станьте сплошной Практикой. Есть такое явление Отца. Только Огнём и Синтезом. Сейчас Воля и Дух здесь не включается. Это не надо сейчас. 
Допустите, что многообразие действия у Отца не исчисляется стяженным. Из-за наших своеобразий это может быть какой угодно вариант реализации там Практики в материи. Это от количества Практик только у Мамы может, исчисляется, у нас нет. Все Практики, каждая Практика неповторима и бывает только один раз, складывается один раз. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Практик Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз глубже в неё входим. И Синтезным телом, Синтезом, который есть в нас, усваиваем Репликацию Практики Изначально Вышестоящего Отца. А только потом будет тело перестраиваться. Если успеваете сейчас, впитывайте в материю телесно Практику. Это выглядит так, что Отец насыщает ИВДИВО Человека своим ИВДИВО, Репликацией Практики Отца. И вы концентрируете эту Репликацию, постепенно её усваивая телесно, фактически записывая Синтез в материю, в Ядра Синтеза, в том числе.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Мудрости Практики Изначально Вышестоящего Отца, Права развития этих Практик, Права выражения. Это очень большое количество Прав. Всё, что вмещено нами, как Стандарт отдельных Практик или вместе взятых, подкрепляется Правом их реализации. Вместите эти Права и вспомните, что есть Права. Права берутся сейчас Синтезом, но из Синтеза можно разворачивать Эталонную функциональность, деятельность, которые и собственно складывает и являет Право наше для той или иной Практики. Поэтому очень полезно возжигаться Ядром Практики, Правами Практики. А потом, их из Огня разворачивая, среду Огня этих Практик, выявляя Огонь Практик, совершаете действие. Есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Посвященность Практиками Отца каждому из нас и синтезу нас. Отец наделяет нас ещё одним Посвящением каждого, коллективно в целом, но большинство здесь усваивает это следующее Посвящение. Молодцы.
Оно не обязательно высоко Метагалактическое, может быть Метагалактики Фа, может быть Изначально Вышестоящей Метагалактики. По номеру оно следующее, за тем, что у нас имелось. Усваивайте Посвящение. И попроживайте саму субстанцию Посвящения. Чем проживается, чем интересно это Посвящение? Что оно в нас делает? Отследите. Оно выросло из деятельности темы Практик. Оно собою основывается на этой теме, на Мудрости этой темы, которую командно сложили. Отсюда оно, как бы собою, охватывает эту тему, ну, так смотрится. Там Права охватывают всё, что мы сделали, наши действия, а потом ещё глубже компактифицируется в Посвящения. Молодцы! Отец говорит: «Коллективное достижение Посвящения». Такое тоже бывает, а вот лично, каждый из вас, не знаю. Но большинство, как показывает вот сейчас Отец, взяли всё-таки следующее Посвящение. Такое состояние, что вот открытие для себя сделали, а потом живём уже с этим открытием, запомните это, пожалуйста. Возжигайтесь этим новым Посвящением, или новым количеством Посвящений. Ладно.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Человека Посвященного. Заполняемся этим Синтезом собою. Стяжаем у Отца форму Человека Посвященного, оставляем свои тела в зале у Отца. 
Ничего не эманируем, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
То есть, наши тела там должны перестроиться. Оказывается, не так просто на Посвященного перестроиться. Вот, поэтому тела там зреют, а мы идём на перерыв.

Практика 7
Второй день. Часть 2. Время: 1:12:08 - 1:26:18
Стяжание восьмиричности Парадигмы Практик Изначально Вышестоящего Отца и выход к Изначально Вышестоящему Человеку Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца.
 И так, возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И концентрируя, насыщаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в этом зале. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся глубже. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия Преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Парадигмального Синтеза и Учения Синтезом темы: «Практика Изначально Вышестоящего Отца». 
 И углубляясь в синтез с Кут Хуми и Фаинь, усиливая Магнитный Синтез с ними. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им. Приветствуем Отца, погружаемся в концентрацию его Синтеза здесь, в этом зале. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Парадигмой Синтеза «Практика Изначально Вышестоящего Отца». И стяжаем Парадигмальный Синтез темы: «Практика Изначально Вышестоящего Отца» возжигаемся. И углубляясь, этим Парадигмальным Синтезом в синтез с Отцом мы стяжаем Учение Синтеза. Точнее, фрагмент Учения Синтеза темы: «Практика». Стяжаем, фиксируя центровкой Ядра Синтеза этот фрагмент Учения Синтеза. Проникаемся и разворачиваемся. 
 Это прямой Синтез Отца, Учения Синтеза. Разворачиваемся, заполняемся этим Огнём и Синтезом, фрагмента Учения Синтеза. И преображаем все свои Условия личные и командные на явление Практик Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Отца собою. Всем Подразделением ИВДИВО Калининград и иными Подразделениями Служащих здесь присутствующих. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Пакеты фундаментальностей, и Условия разработки восьми этапов Организаций и Парадигмы Синтеза. Стяжая: Общее, Особенное, Частное, Единичное, Всеобъемлющее, Несоизмеримое, Синтезное, и Цельное как восемь пунктов, восемь разделов Парадигмы, как восемь ракурсов, восемь взглядов на Практику как таковую, Парадигмально. И проникаясь, всем стяжённым, в этом синтезе, мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, вызываем его Огонь Практики Изначально Вышестоящего Отца. Теперь понимаете? Есть на что. 
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в 242-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в этом зале, приветствуем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем эманации Огня Практики Изначально Вышестоящего Отца собою. Продолжая явления Изначально Вышестоящего Отца Практиками. В этом Практиками, в этой среде Практик, мы начинаем взаимодействовать с Изначально Вышестоящим Человеком Посвящённым. Синтезируемся с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Человека Посвящённого. Стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца Человека Посвящённого, заполняясь, и преображаясь ею. Мы просим развернуть учёбу, или показать нам, каким образом Практика выводит на Посвящение. 
А потом кто такой Человек Посвящённый? Стойте, общайтесь и распознавайте. Ещё раз вопрос. Как Практика связана с Посвящениями? А потом, кто такой Человек Посвящённый, если он Практиками действует? Обратите внимание как вы ответ ищите. Изнутри? Из Практик, которые вспыхивают между нами и Человеком Посвящённым? Это нужно искать, включайтесь Практиками во взаимодействие с ним. Насыщайтесь в этих Практиках, и преображайтесь. Это уже подсказка. Что такое Посвящения у Человека? С чего складываются Посвящения у Человека? Подготовка Посвящений, Права Мудрости, подсказываю, вот здесь уже можно увидеть ответ, как Практики взаимосвязаны с Посвящениями, кто может ответить? Не бойтесь.
 Ничем пока. Мне нужен единый, цельный процесс. Вхождение в Посвящения идёт Правами Мудрости. Мудрым ростом и развитием навыков, умений, компетенций, помните? А наработка как раз этих навыков, умений, компетенций, есть Практики. Значит, Посвящённый Человек вырастает Практиками, разработкой навыков, умений, компетенций в достижении Прав Мудрости. Это должна быть мудрая, Практики, и отсюда вспыхивает Посвящение при правильном сложении Прав и применении Прав. Проживите это сейчас, запомните, у вас прямо открывается Путь к развитию Посвящений. Разрабатывая какие-то области материи, вы их познаёте опытом Практик. А 16-ца ИВДИВО реализации от Образа Жизни до Синтеза, это 16-ть глубин каждой Практики, ещё один Инструмент, дополнительный, чтобы эти Практики стали не только практиками Духа, практиками Синтеза. Тогда мы, Управленцы Огня и Синтеза становимся. 
 А теперь увидьте, пожалуйста, что Цивилизация может развиваться. Человек Посвящённый показывает такой образ. Это когда определённо минимальная масса людей или количество людей становятся Посвящёнными, своими делами. Вот таким глубоким практикованием в выражении Практик ИВДИВО Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия роста и подготовки каждого из нас и синтеза нас Практиками и в разработке Ипостасного Тела нами. И в разработке и росте восьмиричности каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Аватара, и так далее. 
 Проникаемся практиками восьмирицы, углубляя их, организуясь ими. Посвящённый говорит: «Готовьтесь» - и смеётся, то есть, что нам стоит ожидать? Во-первых, отстроенности, дисциплины, глубины действия Огнём и Отцом. Выражения Отца и Аватаров, конкретики дел и мудрости действия, как минимум мудрости Синтеза, чтобы была Посвящённость в это Дело, вы должны стать профессионалами тех дел, которые реализуете индивидуально и командно. – «Это вам задача на несколько лет» - говорит Посвящённый. Отработать профессионализм Компетентных ИВДИВО. Вот почему- то вашему Дому ставится такая задача, не знаю.
 У вас Огонь соответствующий, подходящий. И проникаясь, всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, по проживайте Среду, которая сложилась. Настраиваемся на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим Синтезом. И эманируем Огонь Практик. Почувствуйте, как Человек Посвящённый вас отстроил. Запоминайте это состояние, это очень важное состояние, почаще возвращайтесь к нему, взаимодействуйте с Человеком Посвящённым. 
 Эманируем, всё достигнутое, возожжённое сегодня, и в этой Практике, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности и в четыре Метагалактики этого ИВДИВО. Эманируем всё достигнутое этой Практикой в ИВДИВО Компетентного, в ИВДИВО каждого из нас, в Подразделения других Служащих здесь присутствующих, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. И концентрируем, Физически эманируя весь этот Огонь на территорию Калининграда, и Калининградской области. И возвращаясь в Физическую реализацию. Выходим из практики, завершая её.

Практика 8
Стяжание Человека-Посвящённого. Стяжание Прямого Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Формы Человека-Посвящённого, новый Вид Жизни Человека-Посвящённого. Стяжание нового Огня и Синтеза Системы Посвящений Метагалактических, 512 Эталонных Посвящений. Стяжание в целом, ракурсом Истинной Метагалактики 65536-ть Посвящений, Путь роста развития Посвящённого Метагалактическими Посвящениями. Стяжание Синтеза Человеческого Биологического Синтеза и Посвятительного Синтеза Изначально Вышестоящего. Стяжание Воли Человека-Посвящённого, Меча Синтеза Воли Человека-Посвящённого.
 И так, мы возжигаемся 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Учителя 50 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникаемся ими, и по Огню переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО – Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас на явление Человека–Посвящённого. И стяжаем в поддержке магнитно Прямой Синтез Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Входим в этот магнитный Синтез и в синтезе с ними, мы просим преображения нас, нашей физиологии, не биологии, физиологии, специфики выражения, специфики Жизни, явления Человека-Посвящённого. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, разворачиваемся пред Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, Прямой Синтез Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем этот Синтез с начала в ИВДИВО Человека, концентрируя его собою, возжигаем Тело, Тело заполняем концентрированным Синтезом Человека-Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Человека-Посвящённого, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ядром Синтеза Практик Человека-Посвящённого, синтезируемся этим Ядром с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Вид Жизни Человек-Посвящённый. Есть 16-ца Жизни, стяжаем в поддержку этого, фиксацию Эволюций ракурсом Человека-Посвящённого всех четырёх Метагалактик, второй Эволюции, усваиваем их собою. И просим у Отца Форму Человека-Посвящённого. Стяжаем её, возжигаемся и преображаемся ею. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, многочастным Человеком-Посвящённым. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, новый Огонь и Синтез Системы Посвящений Метагалактических, проникаемся, там, в Основе 512 Посвящений есть. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Эталонных Посвящений, для развития Человека-Посвящённого, специальным посвятительным Синтезом. Эталонно, а потом они развернутся в разной Метагалактике разным количеством Посвящений, ракурсом Истинной Метагалактики, просто 512-ть у нас в ИВДИВО Цельности не стяжается. У нас только 256-ть ИВДИВО-Цельностей, но все Посвящения, Статусы и тому подобное фиксируется в ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем, в целом, ракурсом Истинной Метагалактики разворачиваясь 512-ю 65536-ть Посвящений, стяжая фиксацию их, начиная с 524289 Иерархической Цельности по 589824 Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики. Есть.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь роста развития каждым из нас Посвящённого Метагалактическими Посвящениями как в перспективе Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этой Волей Пути Отца, проникаемся этим. И концентрируя Синтез и Огонь Посвящений 65-ти с лишним тысяч Посвящений ракурсом Истинной Метагалактики собою. Мы начинаем разворачивать этот Синтез Посвящений по Ядрам Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, их тоже 65536, заполняясь Человеком биологически ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, Синтезом Посвящений ракурсом Истинной Метагалактики, организуя рост и развития Компетентного Посвящённого каждым из нас и Человека-Посвящённого ракурсом Истинной Метагалактики. Просим у Отца на это Условия, и усваивая Посвятительный Синтез Биологический, это Вышестоящий биологический для биологии Синтеза и стяжаем Синтез Человеческого Биологического Синтеза и Посвятительного Синтеза Изначально Вышестоящего в нас и рождаем новую цельность, новый вариант Жизни Человек, тире Посвящённый, этим. Есть. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активацию имеющихся в нас Посвящений, помните, одно добавилось, разворачивая их или знаком, или столбиком на челе, на вершине лба. Попросите у Отца Взгляд и посмотрите, сколько у вас Посвящений. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию, самого Высшего Посвящения, достигнутого нами. Прося у Отца устойчивость этим Посвящением, и Репликацию следующего Посвящения. Прося Отца рост и развитие следующих Посвящений, и усваивая Репликации собою, мы организуем Жизнь свою ракурсом Практики и роста Репликациями, Посвящениями. И устаиваясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся этим Синтезом, возжигаемся и преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Человека-Посвящённого, принимаем её, возжигаемся. Новая Воля для Практик очень важна. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли, Меч Синтеза Человека-Посвящённого. Отец добавляет, Меч Синтеза Воли это вот здесь специфика Человека-Посвящённого, а достигается это Практиками. И принимаем этот Меч правой рукою, сводим всей группой Мечи в одну точку. А Мечи очень могут вытягиваться. Отец сквозь точку центровку всех Мечей вводит заряд активации этого Меча, для роста, развития Посвящений. Есть. 
Посвятительный Синтез и Огонь, если вы заметили, он очень специфический. Впитываем этот заряд сквозь Меч в руку, Тело, заполняемся, выравниваемся, активацией Человека-Посвящённого. Меч вставляем в позвоночник, прокручиваем вокруг вертикальной оси, активируя Тело этим, и снова разворачиваемся пред Отцом, усваивая Меч Синтеза Воли Человека-Посвящённого. Синтеза Воли, это к Синтезу Практик будет. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца, преображаемся им, утверждая всё стяжённое. 
И вместе с Отцом эманируем Прямой Огонь Человека-Посвящённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека-Посвящённого, Огонь и Синтез в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Синтез и Огонь Человека-Посвящённого, в Подразделения Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И Физически окутываем Планету Земля Прямым Синтезом и Огнём Человека-Посвящённого. И концентрируем этот Синтез и Огонь на территорию Российской Федерации. Дальний Восток вообще не достаёте, эманируйте Отцом, разверните границы ИВДИВО Человека на всю Россию, как бы впечатайте это в границу России. И теперь от эманируйте так вот ИВДИВО Человека, Огонь Человека-Посвящённого, Синтез Человека-Посвящённого на всю Россию, так намного легче. И далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 9
Стяжание Субъективного Времени 1000 лет перспективы развития первого тысячелетия из 144. Стяжание пространственно-временного Континуума включения в объективное Время Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет следующей Жизни.
Итак, мы возжигаемся 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Учителя 50 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО, заполняясь, концентрируясь их Огнём и Синтезом. 
И сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, насыщаемся его Огнём и Синтезом, заполняемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим Отца ввести нас во Время тысячелетнего цикла развития нашей Цивилизации. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас субъективное Время 1000 лет перспективы развития первого тысячелетия из 144-х. Вмещаем это Время, и просим этим вмещением помочь завершить нам некорректную реализацию, организацию Времени прежнего тысячелетия, ушедшего.
 Стяжаем у Отца дополнительно поядающий Огонь, просим сжечь склады Времени, остатки эффектов влияния старого Времени. Жить-то мы сможем, а просто как жить с этим Временем? И сжигая склады Времени, особенно на стопы обращаем внимание, на кисти рук, мы глубже заполняемся Временем следующего тысячелетия в полноте и в цельности. Куда Время вписывается? В Ядра Синтеза, в субъядерность, во все метрики и матики. И разворачивая пространственно-временной Континуум каждому из нас, набор этих условий, которые Отец определяет нам на 1000 лет. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому на тысячу лет перспективы этим Временем пространственно-временной Континуум, включаясь этим в объективное Время Изначально Вышестоящего Отца, то есть объёмом своего Времени, своих Условий. И усваивая этот Огонь Времени, проживите, сейчас идёт перестройка во всех Телах, перестройка записей Ядер Синтеза, это очень мощное Время, на 27-м так не проживалось, на этом глубже, мы вмещаем, всё таки 50-й Синтез, это Время Континуума ИВДИВО Октавы Бытия. Континуум, он динамичный, меняющийся в зависимости от нас, так как набор условий для реализации этого Времени и Плана Синтеза Отца на нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на 1000 лет следующей Жизни. И там Отцу видно, что он нам вписывает в этот План Синтеза, возжигаемся им. И, возжигаясь Синтезом Плана Синтеза и Временем тысячелетнего рубежа Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем вместе с Отцом Огонь Времени в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Нового Времени, одновременно ещё глубже обновляясь этим, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И этим Огнём окутываем всю Планету Земля, с концентрацией этого Огня на территорию России.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика 10
Стяжание Части Совершенное Восприятие ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия.
Итак, мы возжигаемся 50-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ую ИВДИВО–Цельность. Разворачиваемся всем Огнём, концентрацией и однородностью Огня 50-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас стяжанием Части Совершенное Восприятие ракурсом всей ИВДИВО Октавы Бытия. 
 И, проникаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал – 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Стяжание, Синтез Совершенного Восприятия в реализации этой Совершенной Части минимум пятью Архетипами ИВДИВО Октавы Бытия. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и проникаемся. Стяжаем Синтез Ядра Синтеза Части Совершенное Восприятие, возжигаемся. 
Уточните, пожалуйста, что с точки зрения нас мы стяжаем Синтез Совершенной Части, с точки зрения Отца этот Синтез специфичен Мудростью и Духом Отца, но только запредельными для нас. Отсюда Совершенные Части вызывают особенное состояние Мудрости в нас. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Оболочек Совершенного Восприятия, возжигаемся ими. Стяжаем 64 Совершенные Системы Совершенного Восприятия, 64 Базовые Эталонные Аппараты Совершенного Восприятия и 64 Базовые Эталонные Частности Совершенного Восприятия.
 Давайте попробуем, потому что до этого Системы, Аппараты мы стяжали с Совершенными Частями. Потом посмотрим, как это будет усваиваться. 64 – потому что Часть- 64-ричная.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, количественно насыщенных Синтезами Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, от Движения до Синтеза: 64 варианта, в количестве, соответствующем Распоряжению по Совершенному Восприятию.
И возжигаемся и количественно, и качественно Совершенными Синтезами Совершенного Восприятия. Допустите больше. Насыщаемся, старайтесь вместить больше и больше. Вмещаем столько, чтобы из ушей капал Синтез Совершенного Восприятия. Это очень Синтезоёмкая Часть, и как любая Совершенная. 
 И, проникаясь, насыщаясь, концентрируя Синтез Совершенного Восприятия, мы стяжаем в целом формирование этой Части каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенные Частности Совершенного Восприятия. И, проникаясь, насыщаясь всем этим стяжённым, мы разворачиваемся и утверждаемся Синтезом Отца явлением Совершенного Восприятия каждого из нас. И проникаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и просим Отца включить Совершенное Восприятие каждому из нас в жизнь, в применение, в практике. Вот попроживайте, что это очень глубокий Синтез, который имеет для нас значение. Этой Частью нужно хотя бы просто возжигаться. 
 И, проникаясь всей этой Частью, мы эманируем, продолжая Отца, усиливая эманации явлением Отца. 
Эманируем прямой Синтез Совершенной Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Синтез Совершенного Восприятия в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО-Цельности и в Подразделения здесь присутствующих. Эманируем прямой Синтез Совершенного Восприятия в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И окутываем физично Планету Земля Совершенным Восприятием нашими эманациями, концентрируем прямой Огонь и Синтез Совершенного Восприятия на территории Калининграда и Калининградской области и, усваивая и утверждаясь стяжанием Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И выходим из практики.

Набор: 
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы, Служащий, Марина Иванченко.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Гончарова Галина.
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР/175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 
175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.
Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Фоменко. 

Проверка: 
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Гончарова Галина.
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР/175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.
Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина.

Сборка: 
[bookmark: _GoBack]Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 175 ИВДИВО-Ц Калининград, ИВАС Юстаса Сивиллы,
Стадник Сергей.
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