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Перед Практикой 4.
Как создаётся Подобие Отцу, как сотворяется ребёнок Отцом.
И в принципе, таким образом, мы создаём Подобие Отцу, а Образ, это живой Огонь Омеги. И тогда человек на самом деле за пределами Дома находится, в клеточке Отца находится, и в ИВДИВО Отцовском находится. Масштаб такого человека за пределами Дома, это ИВДИВО Человека. Просто в ИВДИВО Человека входит этот живой Огонь Омежный, и это уже начало Подобия Отцу. (Из зала говорят: это когда ребёнок сотворяется Домом, а потом достигаем определенного возраста, и идёт за пределы Дома, и реализуется там). Совершенно верно. Здесь аналогия точно есть. Тогда мы, каждый человек, это дети Отца и Матери на самом деле, не только Отца, а Отца и Матери.
Представьте, каждая клеточка, ребёнок. Идёт Отец, а у него торчат дети, дети, дети. И вот в каждой клеточке сидят дети, сидят дети. Это реальная картина. Чем-то же Отец отличается от нас. Вот мы одного ребёнка рождаем, а вот каждая клеточка вынашивает ребёнка, это Отцовский принцип рождения. Но вынашивается за счёт того, что Отец и Мать в синтезе единое целое являют собой. 
Извините, пошучу, здесь все взрослые. Папа с мамой будущие, они на краткий момент соединяются, рождая ребёнка, зачиная его, а Отец с Матерью такую жизнь ведут постоянно, когда они в синтезе Частями, там телами, Домами, и вот всё во всём. Кстати, настоящие пары, на примере Аватаров Синтеза, они если женаты, то они чаще всего синтезированы между собой разными Частями. И они сами по себе с Отцом, как единица у Отца действуют, но это не мешает быть синтезированными друг с другом. 
Расскажу на своём опыте. Когда мы синтезировались при венчании Монадой, раньше это было модно делать, да, через какой-то период времени наступила очень тяжёлая жизнь, и не могла понять, почему. Было состояние несвободы, невозможно было от этого сбежать. Это везде достаёт. Поэтому, пока не развенчали, эта свобода не вспыхнула. Не было готовности к синтезу даже одной Частью, но это да. Ну вот, вот так вот получилось. 
Да, на физике всё хорошо, а вот по Частям пока нет. Разные этапы развития, вот много разницы ещё. А есть такая подготовка, такая глубина явления Отца, вот здесь это самое важное, близкое углубление Отца, но у разных людей, что можно синтезироваться, быть едиными в имя Отца, даже в личной семейной жизни. Есть такое. Это будущее.
Если посмотреть, то в идеале каждая клеточка должна быть так синтезирована с другой. Это не значит, что мы все одна семья, и происходит всё то, что в семье, ни в коем случае. Но, тем не менее, по каким-то делам мы должны искать единение командой. И на самом деле, если посмотреть, на то, на каком этапе мы сейчас находимся в развитии, чем Мир живёт, то очень не развита командность, именно правильно, когда люди едины Отцом. На эту эпоху, едины Огнём и Синтезом Отца, и не Духом и Волей. Это совершенно разный тип формирования команды. Когда едины Духом Отцовским, это 5-я раса, а едины Огнём Отца, это сейчас, 6-я раса. Когда Духом едины, это едины действием, деятельностью, да. Это все дружно в ножку шагаем, одним строем, да, когда все дружно взяли брёвнышко, подняли, понесли, все взяли лопаты, дружно копаем, одинаково. 
Принцип здесь такой, как вы понимаете, это невозможно сейчас осуществить. Опыт показал, что люди не выдерживают этого вот однообразия такого, вот. А когда едины Огнём, здесь другой тип отношений возникает, когда мы от Отца получаем, из разных источников, клеток, разные цели, задачи по жизни. У нас разный тип жизни, принцип жизни, задачи по жизни у всех разные. А потом уже в свободе воли объединяемся по профессиональным каким-то принципам, задачам, по семейным, по любым другим, там, по образу жизни и так далее, если соизволяем. Но постоянное развитие человечества должно вестись, или должно идти к тому, чтобы по разным задачам и целям объединяться уже, из Огня и добровольно. Потому что Духом, Светом, энергией в нас отец не управляет, он отдаёт эту возможность управления нам. Отец нас наделяет на эту Эпоху Огнём, и ждёт, что мы этим Огнём научимся действовать ниже стояще, в том числе управлять, развиваться, то есть Домом, телом, разумом в том числе, вот, как Отец. А если он нас не отпустит в свободное плавание и учиться, он не отпускает до конца, он жизнью всё-таки держит, вот, то мы никогда не научимся тому, что умеет Отец.
Это как в семье, в том числе. Если не доверишь ребёнку 3-х летнему мыть посуду, да иногда и раньше, у меня внучка в два года становилась на стульчик, и вместе с мамой, как могла, мыла посуду. Зато сейчас не надо заставлять, для них это естественно, дайте помыть посуду.
Вот, если не доверять человеку, управлять Огнём, Духом, Светом и энергией, и своей жизнью, он же никогда не научится, что вырастет? Зависимое существо, раб. Раб, который висит на самом Отце. Папа мне даст, Папа меня всем наделит, Папа мне даст рыбу, будет день, будет пища. Вот что будет, я дождусь, что свалится мне в ротик, то я и буду есть. Понимаете, это не тот образ жизни, который можно назвать человечеством, да? Взяли. Это мы взяли. Головерсум сложился?
Как человек, и в какой Эпохе оказался, понятно теперь, картинка ясна? А теперь дальше ваша задача детали отдельно разрабатывать, углублять, дорабатывать, потому что всё здесь объяснить невозможно. Всё это, вот всё, это Учение Синтеза. Да, вся картинка должна содержать Учение Синтеза, и насколько вы прониклись Учением Синтеза, и отдельные детали для себя уяснили. Это по разным Частям, по разным Синтезам всё складывается. По разным семинарам, там, на Съезде что-то будет достраиваться. Вот это и будет ваша единая, цельная голограмма Плана Синтеза Отца. Взяли? Взяли. Вот на всё это мы сейчас стяжаем План Синтеза нашим Головерсумом. Практика.
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