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Практика 1
Первый день, часть 1. Время: 01:39:50-01:59:35
Вхождение в 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 51-го Синтеза. Стяжание Вершения Головерсума, Совершенного Головерсума, Голонического тела, ИВДИВО-Иерархического Вершения. Выход в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Головерсум. Завершение Головерсумных программ предыдущей эпохи. Стяжание Плана Синтеза Части Головерсум.
Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, всеми подготовками, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми Реализациями – это Посвящения, Статусы и так далее. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Синтезом, напитываясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО. Идём сразу в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность и разворачиваемся явлением Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО пред ними. Разворачиваемся Ивдивно-цельно. 
И, настраиваясь в этом зале на Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ними, стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это новый Синтез, для всех новый. Если вы только в ближайший там год не проходили его где-то, и то он будет новый. Он другими масштабами дается – масштабами всего ИВДИВО. Погружайтесь в этот 51-й Синтез, концентрируйте его, насыщайтесь им. 
Синтезируемся 51-м Синтезом и стяжаем магнитность 51-м Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на все 12 часов Синтеза для концентрации насыщения этим Синтезом, для роста качества взрастания этим Синтезом. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 51-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, оформляемся. Это тоже специфический Синтез - Учитель, да ещё 51-го Синтеза. Это всегда помогает организоваться. 
И, проникаясь, таким образом, Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза и просим вхождения в Вершение Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции каждого из нас и 51-м Синтезом, в Вершение, которое являет сейчас Отец в ИВДИВО в целом, с учётом всех условий ИВДИВО, складывающихся на данный момент. 
Вершение только здесь и сейчас происходит, оно никогда не повторяется. И вершить можно только Отцом, а Учитель - это прямой явитель Отца, и внешне и внутренне, и тотально цельно. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся этим Синтезом Синтезов. 
И в этом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся его Огнём и Синтезом из этого зала, Кут Хуми и Фаинь. И постепенно, усиливая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на Отца, переходим в его зал, в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Здесь выстоять помогает только Учитель 51-го Синтеза, здесь очень плотный и мощный Огонь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у него 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем вчерашний или прошлый Синтез: ИВДИВО-Человека, а ещё лучше ИВДИВО-Учителя. Сферически охватываем им весь зал Отца, вот ту ячейку зала, которую нам отводит Отец. И впитываем, и внутренне 51-й Синтез Отца, и внешне 51-й Синтез, развернутый Отцом в зале, и концентрируем этот Синтез в теле. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на все 12 часов Вершение 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, деятельностью нашей команды.
И включаемся в это Вершение. Это Вершение не есть только Вершение 51-го Синтеза в голом виде. Этот Синтез связан в целом с явлением многого от Отца и в ИВДИВО в целом. Фактически это такие Вершения, происходящие в ИВДИВО, только мы вносим ракурс 51-го Синтеза. 
Теперь телом концентрируя Вершение Изначально Вышестоящего Отца, как оно таковое есть, концентрируем в теле и включаемся в него. Просим Отца включить, помочь нам включиться в Вершение Изначально Вышестоящего Отца 51-м Синтезом. И в этом же мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение всем этим Синтезом на 12 часов Синтеза Человека-Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Отца Вершение Головерсума и Совершенного Головерсума как Часть, а также Голонического тела, а также ИВДИВО-Иерархического Вершения – 51-й части из 256-ти. И возжигаясь всей четверичностью этого Синтеза, мы входим в цельность этого акта Вершения нашим действом под названием 51-й Синтез. 
И, включаясь уже в это Вершение, здесь Вершение, оно как длящийся процесс действия, нужно прожить. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим концентрацию более высокую для нас каждому, концентрацию Синтеза фундаментальностей необходимых Вершению. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Вершение Учителя 51-го Синтеза: в итоге это сводится не к Частям, а к росту Учительства, тела Учителя. В данном случае 51-го Синтеза. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 80 вариантов фундаментальностей: от Движения до Синтеза - 64 фундаментальности, и от Массы до Фундаментальности - 16 фундаментальностей. И стяжаем Вершением Отца возможность углубиться в тематику 51-го Синтеза Синтезом и концентрацией этих фундаментальностей. 
И просим Отца вывести нас в зал Прасинтезности. Чуть сзади и справа, по правую руку от Отца, это слева от нас, открываются двери, две двери сразу, они двухстворчатые, высокие белые, красивые очень, белые с позолотой. Открываются эти двери, попробуем войти в зал Прасинтезности. Вот сразу, на границе двери, плотность той среды зала резко повышается, плотность, концентрация Огня и Синтеза. Но это уже не Огонь и Синтез, а Прасинтезность. Это та запредельная реальность, запредельная для ИВДИВО Октавы Бытия нас. Фактически это среда Отцовская, которой он живет в своей ИВДИВО Октавы Бытия. Вот мы сейчас туда входим. Мы учимся проникаться, насыщаться этой средой. Мы не выходим за пределы ИВДИВО-Октавы Бытия, а Отец Прасинтезность пристраивает к нам. Но это очень похоже на ту реальность. Вот, различите, пожалуйста, чётко предел Стандартов. 
И, погружаясь в Прасинтезность Вершения Изначально Вышестоящего Отца, входим в этот зал за Отцом. Я иду почти последней, за мной Кут Хуми и Фаинь. Двери закрываются в зале Прасинтезности. Становимся кругом вокруг Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь тоже рядом с нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем много Синтеза Головерсума и Голонической материи каждому из нас напрямую от Отца. И вслед за этим, просим Отца заполнить нас концентрацией 51-й Прасинтезности Голонической материи. Прасинтезность Голонической материи, из которой развивается минимум 4 вида Частей, в том числе Головерсум. Нас больше волнует Головерсум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Прасинтезность Головерсума каждому из нас. Сама Прасинтезность… Смотрите, ИВДИВО-Учителя охватываем зал Прасинтезности. 
Впитываем и от Отца, и от Кут Хуми и Фаинь, Прасинтезность, которая есть в этом зале, но она в источнике у Отца. Это Прасинтезность Головерсума. И вот попробуем её потом разбирать. А сейчас просто впитываем фундаментальности этой Прасинтезности, и вот они вызывают в теле совершенно новую динамику деятельности. И просим у Отца Вершения Совершенного Головерсума этим Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Так, чтобы он хотя бы первично состоялся в нас. Мы просто усваиваем концентрируем, напитываемся телом этой Прасинтезностью, открываясь максимально глубиной внутриядерного Синтеза. Даже запредельным для наших ядер Синтеза. Есть. Взяли. Взяли сколько взяли. Отец посмотрел на нас, и мы за Отцом выходим из зала. 
Мы даже физически можем ощущать, могли бы ещё что-то усвоить. Но это физическое тело, а вышестоящие тела не должны здесь тоже плавиться.
Выходим и снова становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас и синтезу нас прямой Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом 51-й Части Отца. Ну, 51-й по 64-рице или 179-й по 256-рице, концентрируем. 
Стяжаем ядро Синтеза Головерсума каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки, пока 262144 оболочки Головерсума, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4096 ядер эталонных Систем Головерсума, впитываем, возжигаемся, насыщаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Головерсума, насыщаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза Эталонных Частностей Головерсума, возжигаемся, насыщаемся. 
И оформляемся Частью Головерсум пред Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Головерсума каждому из нас. Впитываем специфические эманации Отца в Жизнь или даже репликации Жизни впитывайте этой частью. Часть фиксируется на головной мозг, но сейчас она всё тело охватывает. Центровка её – ядро в головном мозге. Если у кого-то в Хум, в центре груди, повысьте центровку. Попросите Отца переключить вас на ядро Части в мозге физического тела. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Оживотворение Части Головерсум каждому из нас. Просим Отца включить эту часть нам в деятельность, в активную деятельность в этих новых стяжённых Стандартах. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца завершение Головерсумных программ предыдущей эпохи, даже если они были недавно стяжены, уже в последние 20 лет. Сейчас очень сильно меняются Стандарты. Мы переключались на новое тысячелетие. Это новая материя, новый цикл её развития, Головерсума в том числе. Мы просим Отца завершить в применении этим Синтезом старые программы Головерсума и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Части Головерсум каждому из нас и синтезу нас. И впитываем Новый Синтез Отца, План Синтеза несёт новые параметры и пределы развития Головерсума нас, как минимум, на ближайшее тысячелетие. И просим Отца включить эти новые Стандарты в применение, в офизичивание их и в Вершение. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Частностями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тем же самым Стандартом эталонную Часть Головерсум, проникаемся им, возжигаемся им: Ядро Синтеза, оболочки, Системы, Аппараты, Частности Головерсума и План Синтеза Отца. План Синтеза и на эталонную, и на стандартную Часть дается один. 
И, проникаясь Отцом, утверждаясь его Синтезом, мы его стяжаем этот Синтез Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И, переключаясь на работу Головерсума, эманируем Огонь этой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в ИВДИВО каждого, не на территорию пока. 
И остаемся в зале у Отца, продолжая быть в этой практике, продолжая с Отцом развитие этой части Головерсум. И переключаемся на физическое действие мираклево, и не выходя из практики, и входя в другую.

Практика 2
Тренинг усвоения Голограмм Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы возжигаемся 51 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 51 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал их Синтезом и Огнём, в 1 048 512 Иерархическую Цельность, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, углубляя Магнитность Кут Хуми и Фаинь, и просим тренинг усвоения Голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, заполняемся его Огнём и Синтезом. И просим у Изначально Вышестоящего Отца тренинг голограммами, Головерсумный тренинг, каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Отцом, настраиваемся на Отца. И Отец нам указывает на дверь, одну из дверей его зала. Она и по правую руку, но это не зал Прасинтезности. 
Вместе с Кут Хуми и Фаинь, Отец не идёт за нами, переходим в зал в здании Кут Хуми и Фаинь, специальный зал тренинговый. Разворачиваемся и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И они показывают, что нам не обязательно там по комнатам ходить, может быть, эта часть тренинга будет, сейчас просто Кут Хуми и Фаинь разворачивают Эталонную голограмму. Они говорят: «Абсолютную голограмму», Кут Хуми и Фаинь, чтобы не было некорректностей у нас, чтобы мы различали наведённые, неживые голограммы с живыми. Кут Хуми и Фаинь сейчас нам дают разницу. Абсолютная голограмма - она будет нас выводить на постоянную динамику жизни и постоянный синтез с Кут Хуми и Фаинь. Почему Абсолютную? Потому что это специфика Абсолюта в этом. 
И вот, фактически погружаемся, насыщаемся Огнём и Синтезом Абсолютной голограммности, или Абсолютной Головерсумности Кут Хуми и Фаинь, каждый всё равно своим ракурсом воспринимает Кут Хуми и Фаинь, и первое, что нужно сделать, проникнуться внутренне вот этой субстанцией их присутствия. Вот, чтобы вам было понятнее, голограмма сложная для восприятия, просто вот: есть субстанция вокруг нас, есть Дух Кут Хуми и Фаинь со своей спецификой, есть его Огонь, есть его Свет, Энергия, есть некая специфика телесности, когда мы ощущаем даже их присутствие вот телесно, здесь и сейчас, вплоть до того, что это Мираклево разворачивается здесь в аудитории. 
И попробуйте развернуть, напитавшись этой субстанцией, проникнувшись, синтезировавшись, потому что Синтез держит все вот эти связи. Синтезировавшись с Кут Хуми и Фаинь и Ядерно, но потом, развернувшись тем же, что они являют, таким же, и продолжая их Огонь, их Синтез. Если вы включаете совместное действие с ними в этой практике, продолжая их Дух, их Волю этого совместного действия, и вот этим включаемся в единую голограмму команды Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Абсолютную и Эталонную голографичность команды Кут Хуми и Фаинь, где мы давно служим. 
И вот в этой голографичности учитесь вот этому Синтезу, Вершению включения себя в эту команду, когда каждый раз мы включаемся глубже и глубже. Головерсум вершит цельность нас с Кут Хуми и Фаинь, нас со всей командой Кут Хуми и Фаинь. Это можно достичь, проникаясь только этим командным Огнём, командным Духом. И вот, углубляя эту голографичность, заполняемся Эталонной и Абсолютной голограммой, или Эталонной и Абсолютной, в принципе, это близкие вещи, но разные, Кут Хуми и Фаинь. И просим Аватаров Синтеза зафиксировать Синтез этой голограммы в каждом из нас и в синтезе нас. В следующий раз, выходя к ним, возжигаясь этой голограммой, как живой, настоящей, нужно будет не эту голограмму воспроизвести, а ею синтезироваться в тот момент с Кут Хуми и Фаинь, с командой, тогда вы включитесь здесь и сейчас в реальные действия. Это и будет Абсолютностью этого действия. Нельзя будет оставаться в стяженной голограмме, они всегда в изменении, в развитии находятся, и в нас, в том числе. Есть такое.
Вот и попроживайте себя, попроживайте поручения Кут Хуми и Фаинь, и синтезируйтесь Ипостасными телами с Аватарами Синтеза. Ипостасно синтезируйтесь. Можно Ипостасно телом Учителя 51 Синтеза синтезироваться. Ипостасно - это значит в сотворчестве, в прямом выражении Кут Хуми и Фаинь, каждый ракурсом своей линии жизни, свои путём действует. Вот проникайтесь до ядерного Синтеза и внутриядерного Синтеза Головерсумно. 
И в этом Синтезе Головерсума, когда наш Головерсум принимает напрямую Синтез Ядра Головерсума Аватаров, Головерсум в Головерсум, начинаем включать воображение, начинаем включать мудрость Головерсума, распознание им реальностей. И вот голографическую реальность начинаем вокруг себя воспринимать так же, как Кут Хуми и Фаинь. 
Посмотрите на себя и посмотрите друг на друга. Увидьте какие-то особенности в форме, во внешнем облике, но не это главное для Головерсума. Проникнитесь внутренним состоянием, отсканируйте внутреннее состояние друг у друга, попроживайте, кто чем живёт. В команде при обучении, при взаимном действии - это можно, это допускается, безоценочно только, в целом, только группу сканируйте, лучше в целом. 
А теперь переключитесь на Кут Хуми и Фаинь и сканируйте их служебный настрой. Увидьте простоту и спокойствие Аватаров Синтеза. Вернее, проживите это, проживите глубину, которую мы неймём пока, но она чувствуется, с которой они служат, с которой проникаются Отцом, вникают в любую тему. Есть.
И вот в этом настрое мы идём за Кут Хуми и Фаинь, переходим в соседний зал и разворачиваемся. Это лекционный зал. Мы там стоим, но стоим комфортно, телам комфортно. Перед нами огромный экран, он способен выявлять голограммы. Сейчас экран выводит и проявляет нам не чью-то конкретную голограмму, а такую голографическую версию Ипостасного тела. И вот, ракурсом своих возможностей, вспоминая всё, что вы знаете, и углубляясь дальше обязательно, и связывая все знания, и образы, и опыты, и состояния Духа. Вот всё, что вы накопили по теме Ипостасного Синтеза, углубляйтесь и сканируйте, насыщайтесь базой данных этого Ипостасного тела, погружайтесь в голограмму Ипостасного тела и распознавайте её, чтобы выйдя из этого тренинга, вы смогли многое что рассказать об Ипостасном теле. Вам даётся каждому такая возможность, очень, намного глубже увидеть, воспринять, осознать, и так далее, всё, что есть Ипостасное тело. Никаких тормозов, никаких сомнений. Вот то, что у вас в голове рождается, то и нужно воспринимать. У вас сейчас не может ничего левого рождаться в этом тренинге. Погружаемся в голограмму Ипостасного тела, как Часть. Цель - выяснить специфику Ипостасного тела. Ставьте себе вопросы, ищите ответы. Становитесь этим Ипостасным телом и действуйте. 
Владыка говорит, что каждому из вас, именно нужным ракурсом, даётся это тело, не сомневайтесь. Распознавайте, как работает эта Часть, этот вид материи. Не просто телесность, это вид материи. Что значит Иерархизация, чем она проявляется. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем отсюда у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики План Синтеза Ипостасного тела для командного развития. Но если стяжается командой План Синтеза, он обязательно состоит из индивидуальных Планов Синтеза. Поэтому каждый стяжает лично План Синтеза Ипостасного тела для развития должностной компетенцией Ипостасного тела. Не лично, как человек, это другое дело, а ракурсом должностной компетенции. Что значит Воля и Человек, что значит Дом Ипостасного тела, что значит Высшая Школа Синтеза Ипостасного, для Ипостасного тела, можно и так сказать, что значит научность Ипостасного тела, конфедеративность его, вы поняли. Вот эти все параметры впитывайте сейчас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в синтезе с Кут Хуми и Фаинь у Изначально Вышестоящего Отца в целом Проект роста и развития территории Подразделением Калининград ракурсом Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, но в цельном выражении этого Проекта для этой территории. То есть, не одно тело, а все человеческие Части, Системы, Аппараты, Частности, и весь Мир Отца спецификой Ипостасного тела разворачивается здесь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проект развития территории, где развитие её, процессы деятельности, организации материи этой территории будет идти и ракурсом Ипостасного тела, но во всём многообразии: и культуры Проекта, и экономики, и ведении сельского хозяйства, и ЖКХ, и строительства, то есть, всё, чем актуально живёт человечество. Проникайтесь. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Плана Синтеза Ипостасного тела.
Стяжаем Ядро Синтеза Проекта этого Плана Синтеза, возжигаемся, из Плана Синтеза, из следующего. 
Стяжаем обновление Ядра Синтеза личной Части Ипостасное тело каждому из нас, потому что фиксация будет идти на эту Часть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на Служение Отцу, Служение Матери явлением нового Проекта деятельности, или обновленного Проекта деятельности. Все специфики сами потом выясняйте и углубляйте. И впитывая этот Проект, мы идём в индивидуальный тренинг развития нашей личной человеческой дееспособности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в зале пред ними, мы в зале, в котором впервые сюда вышли, вот, выходим из зала, где голограммы Ипостасного тела показывали, становимся в общем, приёмном зале, так сказать. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза нашей тренировки Эталонными голограммами, возжигаемся этими Условиями, разворачиваемся на 180 градусов, ближайшим, по кратчайшему расстоянию, идём к стене зала. Там небольшой зал, несколько шагов нужно сделать. Становимся прямо вплотную, носом касаемся стены. Теперь нос отодвинули, стена поднимается вверх, это проём двери поднялся, входим в комнату кубической формы. Она стандартная: три на три метра, куб, примерно можете вообразить. Шаг вперёд, дверь за нами закрывается, дверной проём опускается, мы чисто в кубе находимся. Но вопрос не куба, а вопрос в том, что здесь создаются Эталонные голограммы разных Частей, и каждому индивидуально, потому что у каждого свои Эталоны, поэтому мы в разные комнаты пошли. Но задание будет для всех одинаковое.
 Итак, Кут Хуми и Фаинь разворачивают для всех, кстати, вместе с Александром и Тамиллой, Эталонные голограммы Души. Погружаемся в эту голограмму, это третьи Системы развиваются Головерсума. И впитываем вот эту Эталонную сложенность, функциональность Души собою. Проживите, прочувствуйте. Вершение начинается с чувствования. Что это за субстанция, какой функционал Души вы должны явить. Впитали, преобразились, выводы делайте сами себе, быстренько так вот, в голове щелкайте. 
Дальше, стяжаем Эталонную, нет, просим развернуть Эталонную голограмму самого Головерсума, 179 Часть, впитываем её. И проживайте разницу. Хорошо. Часть - на шаг нижестоящая для вас. Просим развернуть Эталонную голограмму Сознания. Погружайтесь в функционал Сознания. Проживайте, переключайтесь, напитывайтесь. Одновременно с ней стяжаете Синтез Сознания у Отца. То, что вы стяжаете и во что входите, становится вашим, вы это усваиваете. 
Проживите, как состояние, среда изменилась. Совсем другая Часть не этого горизонта, специально так, для контраста Владыка ведёт. Среда Сознания - она совершенно иная. Хорошо.
Тоже Часть третьего горизонта - мы просим развернуть Часть Прозрение. Специально такие Части, когда мы не особо знаем, как они работают. Часть Прозрение. Что отмечаете? Особо зацепиться не за что. Это очень сложно как-то это охарактеризовать. Стяжая, преобразиться на эту Часть. Вот различить сложно получается. То же самое, что у Головерсума, но только ракурсом Света. Попробуйте так выйти на Прозрение, Световыми голограммами. Ладно.
Часть Чувствознание, 35 Часть. Когда внутри нас голограммно, голографично, ракурсом Чувствознания, синтезируется или вершится знание, не внешне чувствуется, а внутри нас оно рождается. Это лично ваше знание, которое уже никогда от вас не уйдёт, ну, если вы его не взрастите на более высокое. В пятой расе мы больше ориентировались на внешние знания, отсюда расшифровки, диктовки, и тому подобное, это завершается. Вот сейчас переключитесь набором параметров голограммы Чувствознание на то, что оно действует, а голограмма - это функционал, оно действует Синтезом Знаний нами, между нами и внешней реальностью, матрично синтезирует Сознание. Есть такое. Молодцы, хорошо.
Теперь, ещё такой один маленький тренинг, одна минутка буквально. Владыки показывают, что вы сейчас возжигаетесь голограммой той ситуации, в которой вы участвуете, вот сейчас она актуальна для вас, вы её не разрешили ещё, та ситуация, которая наступила, но ещё не разрешена, и вы в процессе ее разрешения находитесь. 
Мы просим Владык Кут Хуми и Фаинь вывести голограмму этой ситуации на экран перед вами и развернуть, разложить её матрично. То есть, она несколько будет линейно, упрощённо смотреться, но матрично, причём, матрица может быть не обязательно двумерная, там многомерная, очень многомерная, в зависимости от ситуации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия насыщения этой ситуации фундаментальностями, Огнём, Синтезом, Субъядерностью, Огнеобразами и эманируем собою на эту матрицу ситуации, если глубже, то на голограмму ситуации от Отца что-то, что нам необходимо. Распознавать тут пока нет возможности, просто эманируйте, погружаясь в эту ситуацию. Состояние складывается, как будто Отец вами разрешает эту ситуацию, он её Вершит. Вершите Отцом свою жизненную ситуацию. Вы можете увидеть результат на экране, можете не увидеть, а прожить, прочувствовать новое состояние вас в этой ситуации. Или новая центровка, или новая просто ваша позиция наблюдателя, или новое достоинство какое-то. Вот тут всё, что угодно может быть, ищите, преображайтесь Отцом в этом Вершении. 
Всё, теперь впитывайте эту голограмму собою телесно, и головным мозгом, и телом одновременно, и просите у Отца Синтез, чтобы она усвоилась вами окончательно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в его зал, переходим в 1 048 577 Иерархическую Цельность, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваивая опыт Головерсумного действия. 
И эманируем этот Огонь Головерсума, как опыт его применения, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца, выходим из его зала. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь в 1048 512 Иерархической Цельности, стяжаем ночную подготовку каждому из нас 51-м Синтезом, впитываем Условия этой ночной подготовки от Кут Хуми и Фаинь. И далее, не эманируя, просто разворачиваемся в физической реальности и завершаем нашу практику. 
На этом всё, спасибо вам.





Практика 3
Стяжание Части Восприятие (Стандартной, Эталонной, Совершенной), её Систем, Аппаратов и Частностей.
 … Мы стяжаем Часть Восприятие, мы стяжаем Стандартную Часть, Эталонную Часть, Системы, Аппараты и Частности. Аппараты - это Синтез Пробуждения. Системы, по-моему, - Воля Синтеза Пробуждения, если я не ошибаюсь, что-то вот в таком роде будет, с Волей связано. Поэтому настраиваемся, и вот всё, что мы говорили, это в том числе ракурсом волевого действия происходило в вас, переключение шло, такая организация материи внутри, которая соответствовала объявляемому Восприятию.

Итак, мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза. Физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь им, стяжаем и возжигаемся формой Учителя, мы не стяжали форму Учителя 50-го Синтеза в предыдущих практиках. И проникаясь, концентрируя Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся в Истинной Метагалактике в зале ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. ИВДИВО Человека охватываем весь зал, я дальше не буду говорить, но вы должны успевать это, как автоматику исполнять. Весь зал впитывается, напитывайтесь концентрацией Синтеза и Огня телесно. И просим у Кут Хуми и Фаинь Условия стяжания Части Восприятие ракурсом биологии Высокой Цельной Метагалактики. Просим Условия стяжания Эталонной Части Восприятие в подготовке к стяжанию Совершенной Части Восприятие. 
И проникаясь всем стяженным, проникаясь поддержкой Магнитной Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся в зале пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец внимательно рассмотрел нас, что у нас сложилось за эту тему. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Отца Синтез каждому из нас Стандартной Части Восприятие ракурсом Высокой Цельной Метагалактики Физического Мира биологически. Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания Эталонной Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас напитывайтесь просто Восприятием самого Отца, как оно есть. Все остальные виды Восприятия наши - нижестоящие. Они зависят от материи. У Отца Восприятие не зависит от материи, иначе он не был бы Отцом. 
И концентрируя Восприятие Изначально вышестоящего Отца Синтезом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Восприятие, возжигаемся им. 
Стяжаем сферу Оболочки Части Восприятие и стяжаем 262 144 сфер оболочек Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Стяжаем 16 384 Ядра Эталонных Систем Части, возжигаемся.
Стяжаем 16 384 Ядра Эталонных Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
И стяжаем 16384 Ядра Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части.
И проникаясь всем стяженным Отцом, мы стяжаем у Отца 4 194 304 Эталонные Частности Части Восприятие, возжигаемся ими и насыщаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Восприятием и просим Отца включить нас в Жизнь Частью Восприятие биологически Высоко Цельно Метагалактически. Включаемся, просто принимаем Огонь Отца. Не мы включаем, а Отец.
И далее, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Эталонную Часть Восприятие и стяжаем прямой Любовью и Светом Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Восприятие каждому из нас, фиксацию её минимально 50-ой ИВДИВО - Цельностью, или 178-ой ИВДИВО - Цельностью. 
И проникаясь Эталонной Частью, так же её Ядром Синтеза, Системами, Аппаратами, Частностями, Сферами, оболочками, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонной и Стандартной Части. И просим у Отца постоянства активации, роста и развития Восприятия каждому из нас, принципом «вышестоящее развивает нижестоящее».
И проникаясь всем этим стяженным, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё достигнутое в этой практике, прямой Огонь и Синтез Восприятия, выражение Восприятия Отца собою в ИВДИВО в целом. Эманируем Часть Восприятие Огнём и Синтезом в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО - Цельности, в подразделение Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в целом на Планету Земля эманируем Огонь Части Восприятие для создания среды развития Восприятия Человеком. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 4
Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Головерсумами.
Стяжание индивидуального Плана Синтеза Человека этой Эпохи и коллективного Плана Синтеза всего Человечества. Стяжание Плана Синтеза 16 Миров Октавной Метагалактики и 64 Эволюций Октавной Метагалактики. Стяжание Плана Синтеза Огнематерии, Плана Синтеза видов материи и Плана Синтеза видов организации материи. Стяжание Плана Синтеза ИВДИВО, ИВДИВО Человека и ИВДИВНОГО осуществления жизни. Стяжание Плана Синтеза Метагалактической Империи Землян.
 Итак, мы возжигаемся 51 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 51 Синтеза. Владыка как бы смотрит на нашу тему, что мы сделали, такое маленькое добавление. Отец вместе с Аватарами Синтеза, но в первую очередь Отец определяет, как мы взрастаем во всем этом, в какой очередности включаются Стандарты следующие, насколько глубоко какие-то Стандарты должны быть исполнены. Некоторые, помните, срочно нужно преобразить, изменить, а в некоторые мы входим постепенно, да. Вот какие-то разные детали. То есть, вот это ведение человечества осуществляет Отец и его помощники Аватары. Увидели? То есть, это такое важное добавление, как бы маленькая не точка, а некоторое резюме в обобщении всего этого.
Далее глубже синтезируемся физически нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте зафиксироваться Хум головного мозга, тогда чётче будет Головерсум действовать и воспринимать. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируем Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь собою ИВДИВНО и телесно. И переключаясь на внутренние действия, переходим в зал ИВДИВО, в 1 048 512 Иерархическую Цельность, становимся, нет, переходим в 192 ИВДИВО – Цельность. Почувствуйте разницу. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь формами Учителей 51 Синтеза. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Головерсумами. Просим усвоения Частью Головерсум Плана Синтеза. И проникаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал в 257 ИВДИВО - Цельность, становимся пред Отцом командой, приветствуем Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. У Отца какой-то праздник. Ладно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на развитие Головерсума каждого из нас и Головерсумом всей материи нами и вокруг нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся ИВДИВО Головерсума вокруг нас. Оболочки Головерсумные динамичные, оболочки Головерсумные могут масштабно разворачиваться на весь зал Отца, углубляться в тот Огонь и Синтез, который исходит от Отца, и впитывать, концентрировать их, компактифицировать, иерархизировать и синтезировать в тело. И проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца один цельный Синтез Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развитие каждого из нас, синтеза нас, минимум на ближайшее тысячелетие. Просим Отца об этом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас План Синтеза Отца ИВДИВО в целом. И просим Отца включить нас в сотрудничество с Отцом, для этого курса это важно, это возможно, по развитию ИВДИВО в целом каждым из нас и синтезом нас, личным Планом Синтеза и коллективным Планом Синтеза. И стяжаем каждому из нас, лично, План Синтеза ИВДИВО в целом и коллективный План Синтеза той команде, которая здесь присутствует. Если кто-то будет слушать практику, то это будет другой План Синтеза, но тоже можно стяжать. Возжигаемся, проникаемся ИВДИВО Головерсума, или ИВДИВО Человека ракурсом Головерсума, впитываем в Головерсумное тело этот План и преображаем базовые Эталоны голограммы этой Части.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Октавной Метагалактики синтеза 4-х Метагалактик. Точно так же командно и индивидуально. И просим Отца включить каждого из нас и команду нас в развитие и реализацию Вершения этих Планов. И впечатываем в Головерсум Эталоны голограммы того Метагалактического состояния материи, которое мы можем достигать. Это записано в Плане Синтеза. Выявляем эти голограммы из Плана Синтеза. Вот Отец такой нюанс показывает: План Синтеза касается нас цельных, это значит всех Частей, Посвящений, Статусов, всех 20-риц и 8-риц Человека. А мы сейчас действуем специфично, ракурсом Головерсума, то есть, воспринимаем весь План Синтеза цельно собою, но акцент делаем на усвоение этого Плана голограммами Головерсума, синтезируем и разворачиваем голограммы соответственно этому Плану. И синтезируем несколько голограмм в целое, то есть, то, что вы сейчас в теме делали, вот, сейчас попробуем более концентрированно и глубоко достичь. Вот держим голограммы ИВДИВО в целом, насыщаем их голограммами Метагалактик, и Октавной Метагалактики, и понимаем, что, там, смыслы, сути здесь обязательны, все вот эти связочки мы должны распознавать, как взаимосвязаны Метагалактики с ИВДИВО, ИВДИВО - Цельности, строение ИВДИВО в целом, материя Метагалактическая, ИВДИВО Огонь, и так далее. Вспоминайте все эти нюансы и отстраивайте Голограммы Версума в себе, усваивая этот План.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем индивидуальный План Синтеза Человека этой эпохи и одновременно коллективный План Синтеза всего Человечества в нашей команде, потому что мы взаимодействуем друг с другом, вот. И стяжаем координацию и взрастание Человека видами организации материи. Мы сейчас не уточняем какие, это со временем будет меняться, пока 33 вида материи, 32 известно.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Синтеза 16 Миров Октавной Метагалактики, возжигаемся и воображаем, что вот та картинка, которая у нас держится, Метагалактики, огромная такая сфера материи творящейся вокруг ИВДИВО и внутри ИВДИВО проникает. Миры - это 16 Цельностей, организуемых Отцом и Матерью, когда все виды материи пронизываются, организуются 16-ю какими-то показателями. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, так же индивидуально и коллективно 64 Эволюции Октавной Метагалактики, усваивая этот План Синтеза, и в голограммах разворачиваем. Есть.
Далее глубже синтезируясь, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем План Синтеза Огнематерии каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. 
Индивидуально и коллективно стяжаем далее у Отца План Синтеза видов материи, вспоминаем 64, а в Октавной Метагалактике четырежды по 64, это 256 типа материи, когда виды начинают взаимодействовать с вот этими параметрами: Эволюциями, Мирами, и так далее. И виды организации материи - стяжаем их План Синтеза.
И Головерсум разворачиваем, продолжаем доотстраиваться, именно голограмму окружающей реальности. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца План Синтеза ИВДИВО как такового, ИВДИВО Человека каждому из нас и синтезу нас и ИВДИВНОГО осуществления жизни. Возжигаемся, проникаемся. 
И проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Метагалактической Империи Землян. Под Землянами будут называться все цивилизации, входящие в эту Империю. Проникаемся и воображаем, что осуществится когда-то единый Экополис, где напрямую и даже физично проявляется Отец, где вместе с Отцом Человечество очень высоко организовано, развивает технологии и любые явления материи. Общество, социум, политика, экономика, информация, вот все организации, которые есть, они реализуются, и физично, и даже больше, там, множатся, развиваются, как профессиональной сферы деятельности людей, но совместно с Отцом, где Метагалактическая Империя управляется Отцом напрямую и главой Метагалактической Империи в данный момент - это Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца напрямую, где есть правительство Метагалактической Империи под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа и Славии, где есть разные отделы деятельности Метагалактической Империи под управлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в первую очередь, или Компетентных ИВДИВО. Отсюда здесь и развитая многоматериальность, все состояния материи: Огненной, Синтезной, Ивдивной и Метагалактичной здесь реализуются. И до конца мы не можем сейчас увидеть, насколько это будет организованная материя, но примерно можем предположить. Как можем, так и предполагаем. 
И вот стяжаем у Отца Эталонную голограмму, как План Синтеза Метагалактической Империи, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца принадлежность и участие в Синтезе Метагалактической Империи каждому из нас и синтезу нас, в том числе командное участие этим составом. На это время так. Сложили? То есть, План Синтеза обязательно некое Вершение должен собой являть, и составляющие его мы стяжали в начале, а то Вершение, к чему мы всей цивилизацией идём, - это Метагалактическая Империя. И здесь Пути всех, каждого из нас, здесь достижения каждого из нас. Без вот этих всех общих Планов Синтеза мы никто лично не реализуем, это невозможно. Есть, взяли. 
А теперь впитываем эту Голограмму в головной мозг и пересинтезируемся ею. Голограмма была вокруг нас как сфера, а теперь впитывая и в тело, а потом в мозг, преображаемся и просим Отца переключить нас на любое осуществление деятельности в Вершении данного Плана Синтеза не только голограммно, но и любыми другими видами материи. 
И вот нацеливайтесь, устремляйтесь, что ваша жизнь - это часть жизни всей цивилизации и часть жизни Отца, вот. И вот такие примерно перспективы планирует Отец.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Головерсумом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Головерсума Отца, достраивая Планами Синтеза голограммы наших Вершений, и на предстоящее короткое время, ближайшее, и на огромную перспективу тысячи лет, а то и более.
И возжигаясь Огнём и Синтезом Отца, мы стяжаем Волю и Дух Головерсумной деятельности каждому из нас, синтезу нас, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать Эталонности Вершений Отцом, которое мы стяжали. И вспыхивая вот этим Синтезом этой печати в Хум, разворачиваем синтезированную нами с Отцом голограмму в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь, Условия осуществления Вершения Отцовского, или осуществление Вершения нами Отцовского Плана Синтеза. 
И возжигаясь этими Условиями, устремляемся, активируемся и эманируем Огонь и Синтез Плана Синтеза Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Плана Синтеза Отца собою в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности и в Подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Плана Синтеза Отца в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически на территорию России в целом. В подготовке к Съезду заполняем территорию всей России, потому что Съезд будет на территории этого государства, только поэтому. А на самом деле охватываем всем Огнём всю Планету, окутывая Землян Планом Синтеза Отца. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 5
Стяжание Прасинтезности Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
 Вот я и говорю, что пришло время вершить. Пришло время вершить совершенно иные результаты Дома Отца. И самим хочется нам этих Вершений, сильно хочется, искренне хочется. Вот что-то стопорит нас, останавливает. Это вот привычки всего лишь жить старой материей, больше ничего не останавливает. Слабо? Попробуйте перестроиться. Практика.
Итак, мы возжигаемся 51 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 51 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, насыщаемся, концентрируем их Огонь и Синтез и переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность. 
Становимся в форме Учителя 51 Синтеза пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, концентрируем Синтез Синтеза. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на способность Вершить материю, Вершить ИВДИВО собою и командно, в том числе ростом и развитием Прасинтезности в нас и в том числе ростом и развитием Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнитность с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 1048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на способность действовать, развивать Синтез, действовать Синтезом, развивать Синтез для реализации Планов Синтеза и Вершения. Вершение из Синтеза исходит, а не из материи предыдущей. Это особенность этой Эпохи. Обязательное Условие, иначе это не будет Вершением.
И проникаясь Отцом, мы просим разрешения вхождения в Прасинтезность и формирования Парадигмы Головерсума, или развития способности к Вершению, в зале Прасинтезности. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 51-м Синтезом, разворачиваемся Частью Головерсум пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, Учитель 51-о Синтеза в целом, Головерсум активирован.
Синтезируемся в этом состоянии с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца и, активируя стяженное Пламя Синтеза, мы стяжаем Вершение Планов Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это вот специальный Синтез, в котором есть Стандарты, как Вершить. И стяжаем у Отца концентрацию и уплотнение этого Синтеза. Вот стоим. И ИВДИВО Учителя впитываем много-много Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Позовите на помощь Александра Тамиллу, это их Синтез, но он же есть у Отца. 
Горим внутри Планами Синтеза Отца, какими там, или частью, или полностью, можно даже не определять, всё сложится естественно, закономерно. А План Синтеза - это ещё и то, что Отец ожидает от нас, вот так увидьте, пожалуйста. И он уже определил, указал нам, наделил нас тем, что он от нас ожидает. Это вот для того, чтобы ответственность повысить, достоинство чтобы повысить. Вот пока я тут говорю, концентрируйте Синтез Вершения собою, пока не начнётся естественная эманация этого Синтеза, когда его концентрация будет - превысит ваши возможности удерживать.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца разрешения перейти в зал Прасинтезности с целью стяжания Прасинтезности Вершения каждому из нас и синтезу нас, формирования Служения нашего, и Человека - Служащего в том числе. Ибо Человек- Служащий Вершит.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, идём за ним в зал Прасинтезности. Становимся кругом вокруг Отца. Двери Отец закрывает. С нами Кут Хуми и Фаинь находятся. И стяжаем на стяженный Синтез каждому из нас, Синтез вместе с Огнём стяжался, и Огня так же должно быть много, чтобы записались фундаментальности, это вот азы такие, мы стяжаем Прасинтезность Вершения каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную голограмму Вершения, как такового, как Эталонного действия, синтезируя этой голограммой Эталонной набор фундаментальностей Вершения и разворачивая этой голограммой Вершение из Прасинтезности. И вот, как бы погружаемся в голограмму Вершения, напитываемся ею, записываемся ею, перестраиваемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же мы стяжаем Прасинтезность Человека-Служащего и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Вершения, Ядер Прасинтезности Вершения, каждой Частью Человека, когда он развивается Служащим. И впитываем 256 Ядер Прасинтезности Ядром Синтеза каждой Части соответственно. Преображаемся Вершением Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца записать новый Синтез Человека - Служащего в каждую Часть каждому из нас. И это Вершение и Синтез Вершения каждой Части в нас, когда любой Частью можно свершать что-то, Частности, например.
И просим Отца включить нас в целом, не только Головерсумом, а любыми Частями 256-ю базовыми в осуществлении Вершения Изначально Вышестоящего Отца, как реализации Планов Синтеза Отца. Больше возожгитесь Планами Синтеза, потому что у некоторых Вершение не имеет направления, тогда оно неосуществимо. Определите, утвердите, что каждая Часть определяется свойственной ею Частью Плана Синтеза. Каждая Часть отвечает за свой ракурс Плана Синтеза. И вмещаем Прасинтезность, знаете как, вот просто среду зала концентрируем телом, всё остальное мы не отследим, но это можем обеспечить. Просто насыщаемся, насыщаемся, а среду зала нам в помощь создаёт Отец. У нас концентрируется способность Вершить. Записываются фундаментальности даже в том порядке Иерархическом, вот чтобы это Вершение у нас случалось, получалось.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая эту концентрированную Прасинтезность, перезаписывая Синтез, мы выходим за Отцом из этого зала Прасинтезности. Если вы перестаёте соображать, это вы переплавляетесь, уже смысла нет находиться здесь, или тело уже не выдерживает Прасинтезность, нужно уходить, это уже не по нашим возможностям будем действие тогда. 
Идём за Отцом, возвращаемся в его зал, в 1 048 577 Иерархической Цельности. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите разницу залов. И проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем Синтез Отца, перезаписывая наш Синтез, с учётом стяженных фундаментальностей Прасинтезности. И преображаемся Синтезом Отца, как Вершением Изначально Вышестоящего Отца.
И вот на первый момент соображать будет сложно, иногда нет, иногда да, вот, иногда нечего соображать, тогда нужно время, что бы усвоить эту Прасинтезность. И мы просим усвоения Прасинтезности, условия для этого каждому из нас. И специальный Огонь Отец сейчас создаёт нам - Прасинтезность Вершения.
И эманируем из этого зала Огонь Вершения, Огонь нового Синтеза, исходящий из нового Синтеза, из Прасинтезности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Вершения в ИВДИВО Калининград в 175 ИВДИВО - Цельности и охватываем этим Огнём всю Планету Земля. Эманируем Огонь Вершения собою в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
И вот сейчас мы пойдём усваивать этот Огонь. И ничего не надо специально делать, нужно просто действовать: чай попить, о чём угодно поговорить, эмоционально не растрачивайте Огонь. Это единственная у меня просьба - не эмоционируйте зря. Всё остальное, как обычно, потом посмотрим. Спасибо.

Практика 6
Стяжание Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Вершения.
И так, мы возжигаемся 51 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 51 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, стяжаем их Синтез собою, концентрируем Ивдивно и телесно. И переключаемся на зал ИВДИВО 1 048 Иерархическую Цельность, Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, синтезируемся с ними, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтез и Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Человека Служащего ракурсом должностной компетенции, берём по максимуму. 
И проникаясь Синтезом Синтеза, и магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся этим Синтезом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся в зале, приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца стяжание Человека Служащего каждому из нас и синтезу нас ракурсом должностной компетенции. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь его Синтезом, концентрируя его Синтез, мы стяжаем прямой Синтез Человека Служащего каждому из нас. Это вид жизни.
И стяжаем Яро жизни Человека Служащего каждому из нас, впитываем его, возжигаемся, синтезируемся и преображаемся Человеком Служащим.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем, или возжигаемся Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженными в предыдущей практике. 
Стяжаем Вершение по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь некоторые ваши дела сгорают, если вы их объявили Вершениями от Отца. 
У Человека Служащего все дела от Отца напрямую. Не факт, что у всех сгорают, но значит, сгорают ненужные дела. Этому надо порадоваться. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем возможные меры компетенции каждого из нас Вершения Человека Служащего из Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уточняя наши действия в телах.
 И стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, Волю, Дух, Мудрость, Свет, Любовь и энергию, Вершение Дела Изначально Вышестоящего Отца. То есть Вершение по Плану Синтеза будет Планом Синтеза, Дело будет Отцовское, но продолжаемое нами, это априори. И возжигаемся Делом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, если Вершение мы определяем относительно наших возможностей, то Дело Отца горит как Воля и Дух в нас. Вот попробуйте войти в дело, совместное с Отцом. Включайтесь в это дело. Если вы осознаёте его - хорошо, а попробуйте масштабы дела увидеть больше, перспективы из этого дела выявить, есть ли они. Кого они касаются, эти перспективы. На что направлено дело. Насколько это полезно с точки зрения Отца людям. 
Погружайтесь в дело Отца, заполняйтесь Волей, Духом, вдохновляйтесь, то есть насыщайтесь от Отца совместным делом, даже если вы один это делаете, совместное дело. И углубляйте качество этого дела до реализации даже должностной компетенции. То есть когда ваша должностная компетенция тем, или иным ракурсом углубляет это дело, помогает вам реализовать, или взращивает это дело настолько, что дело Отцовским становится.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Человеком Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Внутри Огонь Вершения, и Огонь и Синтез Человека Служащего.
И отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 1 048 499-ю Иерархическую Цельность. Становимся в зале Человека Служащего, и возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Вершение Изначально Вышестоящего Человека Служащего. И погружаясь, концентрируя, стяжая и преображаясь Вершением Изначально Вышестоящего Человека Служащего, сравните с тем, что вы возожгли, и углубитесь на соответствие вашего Вершения, Вершению Изначально Вышестоящего Человека Служащего. Проникнитесь, выявите, что это такое, настоящее Вершение.
Так, работаем с Человеком Служащим, не спать. Проживайте, как концентрируется Вершение здесь, на физике. Классно очень, но вы не расслабляйтесь, углубляйтесь, включайтесь, что бы внутренний Мир просто изменился этим. Что бы вы вошли в это постоянство Вершения Отцом, Вершения Изначально Вышестоящего Отца, в чистом виде. Получается? Проживите здесь Отцовскость в этом деле. И когда будете говорить о личном Служении, или Вершении, вот здесь нужно степень Отцовскости прожить, найти, есть ли она вообще. Это самое главное. Можно навершить, в смысле нагородить что угодно без Отца, называется это как угодно, роста не будет, лично вашего роста не будет, пользы не будет. Огонь Отца будет потрачен зря. Запомнили? Напитались, да?
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Служащим, проникаемся им, приветствуем его, мы пока даже до приветствия не дошли. Приветствуем его, благодарим за учёбу входить в Вершение, и стяжаем Эталонное Вершение каждому из нас на данную физическую жизнь. Эталонное Вершение. Что ни будь свершить такое, что бы было главным на данную физическую жизнь. Если вы вырастите дальше, Эталон может меняться. Можете сейчас не распознавать, в чём это Вершение состоит. Образ его самостоятельно стяжаете. Это подарок от Изначально Вышестоящего Человека Служащего. Он наделил этим Вершением, а значит, это может получиться, это должно получиться. Или попросите сейчас, то Вершение, которое вы хотите достигнуть, но уточните сразу будет ли оно частью Эталонного.
Человек Служащего смеётся, и говорит, не ограничивайте себя, снимите сейчас рамки восприятия себя самого, это вам не позволит воспринять это Вершение. На самом деле вы способны на гораздо большее Дело. 
И синтезируясь командой с Изначально Вышестоящим Человеком Служащим, мы стяжаем командное Вершение ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО Цельности на ближайший период времени, потому что Вершение, оно не навсегда, свершил, и дальше что то следующее нужно, это какой-то этапно промежуточный вариант Вершения. 
Возжигаемся, проникаемся каждый, между прочим, у вас тут градус ответственности понизился, и градус интереса понизился, подумайте на эту тему. Чётко проживается. А, командно, значит не моё особо. Но, понимаете, личное дело точно так же градус свой понизит. Помните о том, что мы личным входим в команду и не чем более. Личным Вершением вносим лепту в командное дело. И командное Вершение и Служение далее, это не что-то особенное, нас не касающееся, кого же оно тогда касается. Команда, Дом, это мы, команда в первую очередь. Увидели. Вот вам проблемка вышла. Ладно. В первую очередь нужно думать, что я приношу в Дом. Дом, это и территория вся, вот так будет понятней. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Служащего, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем нас наделение Синтезом и Огнём потенциализации, достаточной активностью для того, чтобы Свершить намеченное. 
И возжигаясь, и проникаясь поддержкой Отца, мы эманируем Огонь Человека Служащего Вершением каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Человека Служащего каждого из нас в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО Цельности. Эманируем Огонь и Синтез Вершения Человека Служащего в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на территорию Калининградской области и России. И окутываем далее этим Огнём всю Планету Земля. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Человека Служащего. 
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика 7
Стяжание записи Плана Синтеза в Головерсум.
Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 51-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 1 048 512 Иерархическую Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред  Кут Хуми и Фаинь.  Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас Планом Синтеза и записью в Головерсум Плана Синтеза, в целом в Человека, но конкретно и в Головерсум, Плана Синтеза 20-рицы Человека каждому из нас и синтезу нас, ракурсом  Истинной Метагалактики.
И проникаясь  Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, приветствуем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в 20-рицу Человека ракурсом Истинной Метагалактики. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 20 Истинных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первым Ядром Синтеза 65 536 Частей Человека Истинной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем вторым Ядром Синтеза 65 536 Систем Частей ракурсом Истинной Метагалактики.
Стяжаем 65 536 Аппаратов Систем Частей ракурсом Истинной Метагалактики.
65 536 Частностей Эталонных. Всё Эталонно стяжаем. Частностей,  Аппаратов, Систем, Частей Человека.
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем виды подготовок по 32768 каждая. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Мудрости - 32 768.
Стяжаем такое же количество Начал Воли, возжигаемся ими. 32 768.
Стяжаем 32 768 Прав Мудрости, 32 768 Начал Воли, 32 768 Синтезностей Синтеза. Стяжаем 32 768 Совершенств Прасинтезности. Стяжаем 32 768 Изначально Вышестоящего Синтеза Иерархизаций Изначально Вышестоящего Синтеза. Стяжаем 32 768 Ивдивостей Изначально Вышестоящей Прасинтезности, 32768 Прасинтезной Компетенции Высокого Цельного Синтеза.
И проникаясь всем стяжаемым, стяжаем 8 Ядер Синтеза подготовок к ИВДИВО- реализациям. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее 8 Ядер Синтеза. И стяжаем 65 536 Посвящений ракурсом Истинной Метагалактики, 65 536 Статусов,  65 536 Творящих Синтезов, 65 536 Синтезностей, 65 536 Полномочий Совершенств, 65 536 Иерархизаций, 65 536 Ивдивостей и 65 536 Должностных Компетенций .
И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем 20-рицу Человека и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать её ракурсом Истинной Метагалактики. Просим ввести нас в Октавную Метагалактику этим стяжанием, явлением Служения в Доме у Отца  ракурсом Должностной Компетенции, каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь всем этим стяжанием, стяжаем Цельный однородный Синтез Человека Октавной Метагалактики каждому из нас. И преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое и возожженное этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО- Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого. В Подразделение Служащих, здесь присутствующих, эманируем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 8
Стяжание Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся, являя форму Учителя 51-го Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сразу переходим Синтезом их в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Это серьёзный выход, давайте концентрируйтесь. 
Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим условия стяжания Совершенной Части Совершенный Головерсум, 51-я Совершенная Часть.
 И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Огнём и Синтезом Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируя и магнитя этот Синтез, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. 
Ещё глубже погружаемся в Огонь и становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Часть Совершенный Головерсум. 
Стяжаем Прямой Синтез Совершенного Головерсума каждому из нас возжигаемся. Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, насыщаемся его Синтезом. Попробуйте, насыщаясь допустить, что вы действуете этим Головерсумом как Отец. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Головерсума, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Оболочек Совершенного Головерсума, возжигаемся и стяжаем количественно 64 Частности Совершенного Головерсума от Движения до Синтеза с предельной цифрой Частностей соответственно Распоряжения о Головерсуме Совершенном. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы в целом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенных Вершений Совершенного Головерсума заполняемся, насыщаемся этими Частностями, помимо гораздо большего количества Частностей в виде 64-х видов Частностей. И вот насыщаемся всем, что Отец, чем Отец нас наделяет.
И, разворачиваясь этой Частью Совершенный Головерсум пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И эманируем вместе с Отцом Прямой Синтез Совершенного Головерсума в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175-й ИВДИВО-Цельности. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Головерсума в ИВДИВО подразделений Служащих здесь присутствующих или просто подразделений Служащих здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Головерсума в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
 И окутываем Огнём и Синтезом Совершенного Головерсума Планету Земля, и просим Отца наделить каждого Человека Планеты Земля Ядром Синтеза Совершенного Головерсума. 
Эманируем Огонь и Синтез, и Ядрами Отец наделяет других людей и, продолжая эманировать, мы концентрируем Синтез Совершенного Головерсума на территории Калининграда и Калининградской Области. 
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика 9
Стяжание Субъективного Времени 1000 лет перспективы развития первого тысячелетия из 144. Стяжание пространственно-временного Континуума включения в объективное Время Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет следующей Жизни.
Итак, мы возжигаемся 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Учителя 50 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО, заполняясь, концентрируясь их Огнём и Синтезом. 
И сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, насыщаемся его Огнём и Синтезом, заполняемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим Отца ввести нас во Время тысячелетнего цикла развития нашей Цивилизации. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас субъективное Время 1000 лет перспективы развития первого тысячелетия из 144-х. Вмещаем это Время, и просим этим вмещением помочь завершить нам некорректную реализацию, организацию Времени прежнего тысячелетия, ушедшего.
 Стяжаем у Отца дополнительно поядающий Огонь, просим сжечь склады Времени, остатки эффектов влияния старого Времени. Жить-то мы сможем, а просто как жить с этим Временем? И сжигая склады Времени, особенно на стопы обращаем внимание, на кисти рук, мы глубже заполняемся Временем следующего тысячелетия в полноте и в цельности. Куда Время вписывается? В Ядра Синтеза, в субъядерность, во все метрики и матики. И разворачивая пространственно-временной Континуум каждому из нас, набор этих условий, которые Отец определяет нам на 1000 лет. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому на тысячу лет перспективы этим Временем пространственно-временной Континуум, включаясь этим в объективное Время Изначально Вышестоящего Отца, то есть объёмом своего Времени, своих Условий. И усваивая этот Огонь Времени, проживите, сейчас идёт перестройка во всех Телах, перестройка записей Ядер Синтеза, это очень мощное Время, на 27-м так не проживалось, на этом глубже, мы вмещаем, всё таки 50-й Синтез, это Время Континуума ИВДИВО Октавы Бытия. Континуум, он динамичный, меняющийся в зависимости от нас, так как набор условий для реализации этого Времени и Плана Синтеза Отца на нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на 1000 лет следующей Жизни. И там Отцу видно, что он нам вписывает в этот План Синтеза, возжигаемся им. И, возжигаясь Синтезом Плана Синтеза и Временем тысячелетнего рубежа Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем вместе с Отцом Огонь Времени в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Нового Времени, одновременно ещё глубже обновляясь этим, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И этим Огнём окутываем всю Планету Земля, с концентрацией этого Огня на территорию России.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию и выходим из Практики. 

Набор:
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы, Служащий, Марина Иванченко.
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР/175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Фоменко.
Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Полянская.

Проверка:
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы, Служащий, Марина Иванченко.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.
Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина.

Сборка:
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 175 ИВДИВО-Ц Калининград, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Стадник Сергей.
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