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Практика 1
Стяжание 64 базовых фундаментальности служения Изначально Вышестоящего Отца
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, все пришли? Как выразители Отца, как Человеки-Ипостаси. Проникаемся физично их Огнём и Синтезом, концентрируем их Огонь и Синтез, и переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО Цельность. 
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Синтез 52-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем этот Синтез, как можем, концентрируем ИВДИВО Человека телесно в том числе. И стяжаем форму Учителя 52 Синтеза, организуемся этим Синтезом, не четвёртым уже, а 52-м. 
Проникаемся, возжигаемся, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем постоянство Магнитного Синтеза 52-м Синтезом Изначально вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Входим в Магнит 52-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь до завершения Итоговой практики Изначального Синтеза завтра. 
Нам нужно много этого Синтеза накопить, и много Огня, кстати, Магнитным Синтезом, наверное, входим, так будет эффективнее, что бы вообще у нас переключение произошло на мышление Совершенное, на те темы, которые несёт 52 Синтез, на Человека-Ипостась по-настоящему. Мы говорили много об это теме Человека-Ипостаси, много чего знаем, вопрос, насколько реально, и глубоко, до последнего Ядра мы Ипостасны Отцу. Для каждого Атома ли мы более Ипостасны Отцу, это вопрос. Это нужно растить. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся их Ипостасностью Отцу. Кут Хуми и Фаинь Ипостасны Отцу. Вот насыщаемся Синтезом их опыта, и только заполняясь их Синтезом, попробуйте прожить, как они Ипостасны Отцу, насколько глубоко и естественно они живут Отцом. Концентрируем, мы прямо стоим, и углубляемся в эту Ипостасность Отцу. Есть. 
Далее мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы все Ипостасны Отцу остаёмся, и стяжаем прямой 52-й Синтез и в частности просим вхождения в Человека – Ипостась каждому из нас и синтезу нас, с постепенным развитием в течение этого Синтеза возможности Ипостасить Отцу. И проникаясь, окутываясь прямым Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, переходим в его зал в 4 194 305 ИВДИВО Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся, углубляясь в Ипостасность с Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, быть Ипостасным, и синтезироваться, это разные действия. То есть, здесь у нас чётко на Синтезе идёт взаимодействие с Отцом, пересечение. Проникаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им. И просим Изначально Вышестоящего отца преобразить нас на способность и возможность быть Ипостасными Отцу, быть Ипостасными Изначально Вышестоящим Аватарам, 256-и, возжигаемся, и в принципе, являть Ипостасность, как таковую, вхождением и входя в Человека-Ипостаси.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, давайте внешним путём пойдём, проникаемся Огнём и Синтезом Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждой клеточкой тела физичного, стоящего перед Отцом, физичного, или синтезфизичного, это одно и то же сейчас. Дальше, проникаемся более глубоко Огнём Отца, каждым атомом, молекулой, Огнеобразом. Это и другой вариант Огня, вид Огня, и глубина его другая. Далее, проникаемся Ядерно, Огнём и Синтезом Отца сейчас напрямую, как он есть. Ядра, это вершина материи, потому что Ядерность, это уже организация материи, а нам нужно чуть-чуть глубже. 
Вглубь Ядерности как бы ныряем, образно ныряем, погружаясь своим восприятием и действием, глубже, чем Ядра, за Ядрами идёт однородная просто среда Огня. И вот этот Огонь может быть наш, а может быть наш с Отцовским. Попросите Отца заполнить нас внутриядерно, запредельно прямым Отцовским Огнём имени каждого из нас. Или прямым Отцовским Огнём Я Есьм каждого из нас. Огонь, имеется в виду, вместе с Синттезом. Огонь и Синтез. Вот, погружаемся в Отцовский Огонь и Синтез, насыщаемся, знаете как, купаемся в нём, окутываемся, пропитываемся, проникаемся этим Огнём и Синтезом, и этим начинаем преображаться. Огонь срабатывает автоматически, управлять им не нужно, нужно просто ему открыться, что бы ваша свобода воли позволила Отцу войти прямым его Огнём так, как Отец выражается, а не так, как мы хотим иногда. Поэтому настрой здесь абсолютно нейтральным должен быть. И просим Отца наделить каждого из нас следующим объёмом Огня для взрастания, перспективами следующими. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас теми материальными состояниями, инструментами и организациями, которые присущи Ипостаси, Человеку-Ипостаси.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего отца напрямую Субъядерность Ипостаси. Субъядерность, это уже материализующийся Огонь, но не оформленный, который пахтается, приобретает личные записи, организуется для нас, конкретно для каждого. Субъядерность, это ещё и Синтез тех же параметров, о которых рассказываю. Субъядерность, это ещё и будущие, или рождающиеся Огнеобразы, есть такая., но здесь нет формы. Теперь, форма, это наше тело. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняем наше тело Субъядерностью Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Тело цельное, сейчас не надо его делить на части, на физическое, не физическое, здесь оно цельное. Полностью напитываемся Субъядерностью Человека-Ипостаси. Что бы уже организованный Огонь заполнил нас, и из него мы могли сложить способности, возможности, качества, свойства, то есть любые характеристики Человека-Ипостаси. Проникаемся, возжигаемся, впускаем в каждую клеточку, в каждый Огнеобраз, в каждое Ядро впускаем эту Субъядерность. Отец нам этим сейчас является. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Человека-Ипостаси в целом, прося Отца его оформить, организовать, это одна из телесных оболочек, это можно формой выделить как тело, можно не выделять, вот сейчас можно прожить его, тело Человека-Ипостаси. Это не Ипостасное тело, но они связаны между собой близко. 
Тело Человека-Ипостаси состоит из всех Частей, ракурсом этого вида жизни. Есть Часть Человек-Ипостась, непосредственно. Есть Ипостасное тело, это тело, это разница большая. Человек больше, чем тело. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть, 244-ю Часть Человек-Ипостась каждому из нас, синтезу нас. 
Стяжаем Ядро Синтеза Части, напрямую напитываясь такой же Частью Отца.
Стяжаем пока 4 096 Ядер Синтеза этой Части. 
Стяжаем 4 096 Ядер Синтеза Систем Части, возжигаемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Ядер Синтеза Аппаратов Систем Части Человека -Ипостаси. 
Стяжаем 4 096 Ядер Синтеза Частностей Аппаратов Систем Части. 
Возжигаемся, насыщаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить, организовать тело Человека-Ипостаси каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем оболочку, 244-ю оболочку ИВДИВО каждого, как оболочку ИВДИВО Человека-Ипостаси.
И соорганизуемся, синтезируемся Часть в Часть, ИВДИВО в ИВДИВО, с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Высокой Цельной Метагалактики биологическим ракурсом, Истинной Метагалактики, поскольку мы здесь Учителя на Синтезе. И проникаясь всем стяжаемым, оформляемся, становимся телом Человека-Ипостаси пред Отцом. И просим у Отца постоянства обучения все жизни, всей 8-рицей Человека, явления Ипостасности Отцу Человеком-Ипостасью, как началом истинного Человека. Вот здесь такой момент, а просто человеком можно не войти в Истинную Метагалактику, а вот Человеком-Ипостасью базово минимум, который должен быть., чтобы войти в Истинную Метагалактику для человечества, а пока мы сложно в неё входим, Ипостасности не хватает. Ну, будем учиться. 
И проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека-Ипостаси, возжигаемся ею. Это один из 16 вариантов Жизни. На пути к Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, это восемь шагов, восемь видов Человека, четвёртая – Человек-Ипостась, в преддверии настоящей, истинной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, 9-я позиция. Полнота Человека на 9-м шаге, там, где он всю полноту Жизни являет собою. Но в слове Человека Жизнь означает реализация Жизни той, которая даётся Отцом полная у Человека Изначально Вышестоящего Отца, может быть. 
У Человека -Ипостаси, реализация жизни идёт четырьмя составляющими: Могуществом, Практиками, Вершением и Служением. Это какая-то часть этой жизни реализуется, часть её возможностей, вот так сейчас проживите. 
И сейчас этим Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служение Изначально Вышестоящего Отца, как Огонь и Синтез, но с соответствующими вытекающими спецификами. Служение, это есть организация с одной стороны, минимум воссоединенностью Отцом-Матерью, и с развитием материи, с рождением её новых образов, новой Субъядерности, мыслями минимально, вместе со всем человечеством и во благо человечества. И по ому Плану Синтеза, который являет Отец. Вот так вот, всё в целом, обязательно все составляющие должны быть. Тогда это Служение. Как только в вашем деле нет Отцовскости, каким бы оно благим, не было, то это дело нельзя назвать Служением. Без Ипостасности Отцу Служения не бывает. Проникайтесь, проживайте сейчас. Только речь идёт о настоящем Служении, когда вы вместе с Отцом, продолжаете, организуете его дело. Звучит простенько, но вы понимаете, что это не так просто достигнуть. Всегда тянет в наш опыт. С одной стороны, правильно, с другой стороны нельзя на этом циклиться.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Служения Изначально Вышестоящего отца каждому из нас.
Стяжаем 64 базовые фундаментальности служения Изначально Вышестоящего отца каждому из нас.
Стяжаем 64 начала Служения каждому из нас, это кстати, то, что идёт не только на практике, на каждом Синтезе это есть. И проникаясь, и возжигаясь прямым Синтезом и прямым Огнём Служения, погружаемся в этот Огонь, и просим у Отца заполнить все Ядра Служения Изначально Вышестоящего Отца, любые виды Ядерности, Субъядерности в нас. И просим у Отца переключить нас на минимальное осуществление Жизни Отца Человеком-Ипостасью Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца. И переключаемся на осуществление Жизни как Служением. На организацию Жизни, на управление Жизнью, вот на четвёртом горизонте, это уже возможно, как явление Служения Жизнью. Где часть жизни, это Служение, а другая часть у нас там будет и Человечностью, и Генезисом, и Практиками, и так далее, там выше и нижестоящие варианты, но обязательный компонент Жизни, что бы уметь ею управлять. , это Служение. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца дневное и ночное обучение Служению каждого из нас, и синтезу нас. Просим эти условия Служения, учиться будем с Аватарами Синтеза, в частности с Юстасом и Сивиллой это нужно делать. Вот я сейчас упомянула, Юстас и Сивилла сейчас проявляются, они в зал выходят к Отцу. И холодный Синтез начинает проникать, чистый вариант Синтеза Служения. Впитывайте их Огонь и Синтез, являя Отца. А вот здесь вот внимание, очень важное состояние, или позиция Ипостаси – Я Есьм Отец внутри, и Я Есьм Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза вовне. Вот тот, кто ты вовне, это тот, кому ты Ипостасен, или чему ты Ипостасен. Я Есьм профессионал, я проникнут профессией, я Ипостасю этой профессией, вот. Ну а в данный момент, на сейчас, мы отстраиваемся внешне по отношению к Отцовскому Огню внешне, а так Огонь Юстаса и Сивиллы, это и внутренний Огонь для нас Огонь. То есть мы внутри складываем пару такую. Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез Служения Отца внутри, Ипостасный Огонь и Синтез Отца внутри, вовне Синтез Юстаса и Сивиллы, как Синтез Служения. И вот Ипостасен, это тот, кто внутри, Отец вовне по максимуму Аватар, которого ты выражаешь Аватара, можно и Человека-Ипостась выразить, можно и просто человеком оставаться, но внутри и Ипостасным Отцу, это уже варианты всего многообразия. Теперь попроживайте, когда мы учимся Ипостасить Отцу, как Юстас Сивилла — Служением мы Ипостасим являя Служение, и наоборот, только войдя в истинное Служение, мы этим можем быть Ипостасны Отцу. Вот, дошло. 
Второй вариант надо чётче воспринять. Когда только войдя в Служение, мы этим Служением мы Ипостасны Отцу. Собственным осуществлением Жизни свободы Воли очень сложно Ипостасить Отцу. Качество жизни высочайшее должно быть. Вот это качество здесь будет предполагать Служение, но здесь Служение без Ипостасности не бывает. Стандарт. Прониклись? Где Служение предполагает внешним и внутренним организацию материи вместе с Отцом, в устремлении на Созидание и Творения этой материи. Вот всё, что вместе между Служением и Творением складывает нашу Ипостасность. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы оформляемся Человеком-Ипостасью пред Отцом, стяжая каждым Ядром Синтез Жизни Служения, Жизнь Служением, тогда ты Ипостасен как Человек Отцу. И утверждаясь с Отцом, утверждаясь Человеком-Ипостасью, эманируем Огонь Человека-Ипостаси, это Огонь Служения, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Человека-Ипостаси в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО Цельности. Эманируем Огонь и Синтез Человека-Ипостаси в ИВДИВО Служащих Подразделения здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас эманируем прямой Огонь и Синтез Человека-Ипостаси.
И проникаясь ещё глубже Отцом и Юстасом Сивиллой, Кут Хуми и Фаинь, само собой, мы окутываем вместе с их потенциалом Человеком-Ипостасью, Огнём Человека Ипостаси всю Планету Земля, входя в Служение Планете Земля, и этим являя Служение Планете Земля. То есть, то, насколько мы Ипостасны Отцу, внимание, осознайте, пожалуйста, то, чем мы Ипостасны Отцу, что у нас рождается сейчас вместе с Отцом, это и есть Огонь Служения. Это есть тот Огонь, который вот является нами, когда мы продолжаем Отца. В нём записано что-то от Отца, и этот Огонь, вместе с записями Синтеза, эманируем во вне. Это первоначальное Служение матери., но можно сказать Отцу, но лучше матери, будет глубже. Живя Отцом, служим матери. Жизнь от Отца. Служим матери. Жизнь вместе со служением Ипостасно эманируем. И продолжая эманировать, мы концентрируем физическими эманациями Огонь Человека-Ипостаси на территорию Калининграда Подразделения Калининград, заполняя, напитывая эту территорию Огнём Человека-Ипостаси. То есть, Огнём Человека, который напрямую выражает Отца, что бы эта среда для Калининградских граждан и всей области насыщалась этим Огнём, и кто -то может углубить свою жизнь. Есть.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юстас Сивилла. Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика 2
Стяжание Монады ИВ Отца. Стяжание Печати Судьбы в зерцало Монады. Стяжание 8ричного Образа Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Монады. Стяжание 8ричного Подобия Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание синтеза Образа и Подобия Эталонной Монадой и развёртывания явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца 8рично. Стяжание 8ричного Рождения Свыше.
Практика. И так, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы в… Фа не пойдём сейчас, хотя у нас по теме там есть тематика. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 4 194 240 ИВДИВО Цельности, возжигаемся 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Учителем 52-о Синтеза, возжигаемся Человеком-Ипостаси, каждого из нас. 
И переходим в зал ИВДИВО по Огню Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними в 4 194 240-й ИВДИВО Цельности. Настраиваемся на Аватаров Синтеза, проникаемся, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия, Синтез, Огонь на преображение Монады, Части каждого из нас, Эталонной Монады в первую очередь, каждого из нас, синтеза нас, на современное строение с учётом Огней Монады, новых добавившихся, для преображения Жизни, в том числе Жизни Человек-Ипостаси.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Магнитным Синтезом с ними, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал, настраиваемся на ИВДИВО Цельности, и переходим в зал к Отцу в 4 194 305 ИВДИВО Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 52-о Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненно Пламенной Монады Октавы Бытия, Дом ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом. Монада, фактически её Ядро, занимает весь головной мозг. Монада фиксируется на Мозг телом, в Хум не надо её засовывать в центр груди, не понижайте её. Монада такова. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Жизни каждому из нас, и стяжаем прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И просим организовать эту Жизнь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, и возжигаемся Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И представьте, что это концентрированная Жизнь с новыми перспективами совершенно иной материи заполняет, даже физически, вещество головного мозга каждого из нас. Ядро Монады, Ядро жизни то есть, заполняет мозг каждого из нас. Мозгами соображать, это значит управлять жизнью. Не только соображать, но и работать.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 536 Эталонных Пламён Монады, и просим у Отца стяжание Эталонной Монады постепенной перестройкой всех Стандартов Монад, и Эволюционных Монад. Возжигаемся Эталонными Пламёнами Монады, разворачиваемся из Ядра вокруг нас в сфере, и стяжаем 262 144 сферы Жизни Монады, разворачиваем эманации Жизни Отцом, 262 144 варианта, из Ядра, соответствующие 262 144 сферы, заполняем Жизнью Отца. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в каждую сферу Монады по одному, а значит 262 144 поля Жизни Эталонно, и просим Отца зафиксировать в каждой сфере Жизни поля Жизни, для осуществления Человека Высокой Цельной Метагалактики минимально.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 262 144 пакета Эталонной Субъядерности, по одному в каждое поле, соответственно. Возжигаемся, отстраиваем, то есть насыщаем сферы Жизни вокруг нас Субъядерностью Отца, и полями от Матери.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявлением из Ядра жизни 16 384-х Огней Монады, где Пламена переходят в Огни постепенно, но не отменяются Пламена.
И возжигаясь этими Огнями, в синтезе с Пламёнами, разворачиваем в целом 65 536 и 16 384 эффекта вспыхивания Монады, формирований и созданий материи Человека 24ричного ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем зерцало Эталонной Монады, возжигаемся.
И стяжаем у Отца Печать Судьбы каждого из нас в зерцало Монады этим.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Монады.
Стяжаем 8ричность этого Образа, являя и стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, Служащего, Человека-Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8ричное Подобие Изначально Вышестоящему Отцу так же, от Человека Изначально Вышестоящего Отца, до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа и Подобия Эталонной Монадой развёртывания явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца 8рично.
И синтезируясь с Отцом, вспыхиваем Образом и Подобием 8рично в каждом из нас. И стяжаем 8ричное Рождение Свыше, каждому из нас. Проникаясь в этот момент и входя своим подобием стяжённым в синтез с базовыми Стандартами нашего осуществления, вот. Мы стяжаем, мы входим в Образ Изначально Вышестоящего Отца, тоже 8рично, сопрягаясь и определяясь путём Отца в материи, 8ричным путём Отца Человека в материю. Отсюда и служение в материи разворачивается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8ричное Рождение Свыше, вспыхиваем им, где 8ричгым рождением Свыше достигается 8ричная цельность Человека с Отцом, цельность Человека с Отцом-Человеком, Цельность Человека с Отцом-Посвящённым, и так далее, до Отца, Человека Отца с Отцом. Это когда сам Человек становится Отцом. 
И разворачиваемся Монадой каждого из нас пред Отцом, синтезируясь и координируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего отца Масштабы физической реализации, масштабы реализации всей жизни каждого из нас ракурсом Октавы Бытия, 8 пакетиков материи, с перспективами взрастания в Ре ИВДИВО, Ми ИВДИВО и в Фа ИВДИВО, то есть масштабы ИВДИВО в целом.
Конкретно на этом этапе разворачиваемся пределами Октавы Бытия, но перспективой Октавы Фа.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза каждому из нас, как 8ричному Человеку, Ипостасному Человеку. И на зерцало Монады Отец фиксирует своим Синтезом План Синтеза личный каждому из нас. 
И стяжаем их в пределах Жизни и Бытия в ИВДИВО в целом, где Октавная Метагалактика, Синтез 4-х Метагалактик, это только начало. Кстати, Отец сказал, что наделил нас Монадой, начало есть её база природная генетическая, это Высокая Цельная Метагалактика, но она способна действовать и жить Октавной Метагалактикой, то есть, синтезом 4-х Метагалактик. Есть.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им монадично. И эманируем Огонь новой Монады, и вместе с ней Огонь новой Жизни, той, которой мы стяжали, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего отца собою, в том числе Жизнь Человека-Ипостаси в ИВДИВО 175 ИВДИВО Цельности Калининград, у вас сфера вокруг Планеты Земля. Эманируем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасно, Человеком-Ипостасью в ИВДИВО всех Подразделений, здесь присутствующих, даже если я одна, тоже нормально, но я не одна, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем новую Жизнь, преображаясь окончательно. 
И эманируем внешне на территорию Калининградской области и всей России, вот пока только так, Огонь новой Жизни. К сожалению, пока реализация в других странах сложней будет. Все время эманируем по всей Планете. Вот сейчас нужна концентрация для России, для сложения устойчивости, поэтому Огнём своей жизни поддерживаем вот эту территорию , но вообще-то государственность и Человеков этого государства. Есть. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Физически распространяем Эманации на всю Планету Земля. Отец говорит, этой Жизнью нужно всё-таки окутать всю Планету Земля. Благодарим всех, кто нам помогал в этой практике, и возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика 3
Стяжание Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
И так, мы возжигаемся 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Чётко и быстро работаем. Синтезируемся в формах Ипостаси 52-о Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512 Иерархическую Цельность, проникаемся Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия стяжания Чаши Мышления и самой Мышления как Части. 
И в Магнитной поддержке Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Отцом, переходим в его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Часть Мышление Изначально Вышестоящего Отца, как 52-ю Часть Эталонно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Части, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Части Мышление. 
Стяжаем 262 144 Сферы оболочки Части Мышления.
Стяжаем по 4 196 Ядер Эталонных Систем Части, Ядер Эталонных Аппаратов Систем Части, 4196 Ядер Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
И вспыхиваем в целом Частью Мышление. И разворачиваясь пред Отцом, мы стяжаем Чашу Мышление каждому из нас, стяжая полусферу, как Чашу.
Стяжаем 262 144 оболочки полусферы, стяжаем зерцало Чаши, стяжаем Огонь Чаши. Вот здесь вот примите от Отца наделение нас напрямую от Отца Новым Огнём Чаши Части Мышления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Огней Части Мышление каждому из нас, в виде Огня Амриты. Стяжаем, заполняемся Огнём Амриты, Огнём Ядерности, Огнём Прасинтезности, Огнём Синтез Изначальности, Огнём Воспитания, Огнём Источника, Огнём Творения, и Огнём Изначально Вышестоящего Синтеза. Я бы сказала просто, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 8ричностью Отца, мы стяжаем прямой Огонь Сердца Мышления, и стяжаем Сердце Чаши. Это маленький шарик, это не сама Часть Сердце, а это следующее как бы Сердце, пятое, Сердце Чаши в виде сгустка плотного Огня и Синтеза, но Вышестоящего для этой Части, и приводящий динамику движения нашу Часть Чашу, и наши процессы синтеза Мысли.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца включить в жизнь, включить в динамику жизни сам процесс мышления, само действие мышления, активировать мышление. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Мышления каждому из нас, проникаясь этой Силой Мышлением, сфера Мышления вокруг нас, Чаша вот, выше середины лба, или полностью погружены в Огонь Чаши. И мы просим у Отца активировать, инициировать процесс мышления Частью, как 52-й Частью, растущей в Совершенную Часть, и запустить все механизмы движения Систем, Аппаратов, Частностей Мышления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огнём и Синтезом 4 194 304 Частностей Мышления Эталонно. Стяжаем в целом Часть Эталонно. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, усваивая Часть Мышление, и усваивая Чашу этого Мышление в его действии. И проникаясь Отцом, мы эманируем Отцом Огонь Мышления Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Ипостаси собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО Цельности. Эманируем Огонь Мышления и Человека Ипостаси в ИВДИВО других Подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически на территорию Калининграда концентрируем Огонь Мышления Человеком Ипостаси.
И продолжая эманировать, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную подготовку, переключаемся в физическую реальность, и на этом завершаем практику, выходя из неё. 

Практика 4
Стяжание Жизни Служением, Части Служение, Систем Служения, Аппаратов Служения.
Итак, мы возжигаемся формой Учителя 52 Синтеза, возжигаемся 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физично, как с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Метагалактики, и переходим в зал ИВДИВО по Огню и Синтезу Кут Хуми и Фаинь, в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, усиливаем Магнитный Синтез с ними 52-ым Синтезом и просим Синтез, Огонь и Условия практической развёртки деятельности Части Мышление.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его также. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, насыщаемся им, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас реализацией Части Мышление.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Эталонной Частью Мышление. В Эталонной Части будут уже эволюционные Части Мышления – 16 вариантов. Просто ракурсом Мышления стоим перед Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся им. Проживите среду, когда мыслит Отец, какова среда внутри и вокруг. Мышлением мыслит. Можно сказать, Мышлением служит. Интересный ракурс получается. Вот, молодцы.
И проникаясь Цельным Синтезом Мышления, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Ядер Синтеза Систем Мышления. И просим Отца развернуть каждую из Систем соответствующим принципом системной организации Мышления, с формированием базовых определений этих принципов, набором этих принципов, аксиом, начал, правил, методов организации Систем и всей 16-рицы, от Правил до Ивдивности, сверхпассионарности организации Систем Мышления. Проникаемся, возжигаемся. Отец говорит глубже войти.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Систем Мышления, в каждую из 256-ти. И стяжаем Правило, Метод, Принцип, Начала, Аксиому, Императив, Закон, Стандарт Системной организации Мышления.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее Меру, Знания, Константу, или Константы, Красоту Мышления. И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность Мышления. И проникаясь 16-ю базовыми фундаментальностями системной организации Мышления, возжигаемся ими. И просим Отца развернуть Репликационно 16, сразу 16 этих фундаментальностей, Синтезом Мышления в каждое Ядро Системы этой Части. Усваиваем это, организуемся, преображаемся. Вот, вообразите, что всё ваше Мышление, оно учитывает сразу все 16 параметров в любом действии. И сочетания этих параметров учитываем. Мы привыкли по два сочетать, а тут сразу 16 нужно.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом организацию Высокого Цельного Пробуждения организации, системной организации Мышления каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
Синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Мышления. Воля Синтез Служения - название Аппаратов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем также 16-рицу фундаментальностей организации действия Аппаратов Мышления. И стяжаем от Правила до Ивдивности 16 фундаментальностей в организации процессов Мышления. У Систем - системные организации, здесь процессуальная организация в Аппаратах. И стяжаем преображение процессуальности Мышления каждого из нас на 16-ричность фундаментальностей в каждом Аппарате, на их включённость, на их действенность в каждом Аппарате и процессе Мышления этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сжечь те необходимые накопления жёсткие, в виде ограничений, пониманием Мира Отца. И открывайтесь мышленческой деятельностью Отцу. И увидьте, что это сотворчество с Отцом. Сотворчество в Служении с Отцом, мыслить Мышлением, служить Мышлением. Есть. И проникаясь всем стяжённым, мы возжигаемся 256-ю Эталонными Аппаратами Систем Мышления, вспыхиваем.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Служения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца также 16-ричную наделённость каждого Ядра Эталонной Частности Служения 16-ю фундаментальностями, от Правила до Ивдивности, в синтезе их цельно. И вот, кстати, обратите внимание, в Системах, в Аппаратах, Частностях эти 16 фундаментальностей одинаковые, но синтезируются по-разному, в зависимости от того, где они работают.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частностей Служения по названиям Частей. Служения, предслужения движения, или движение Служением, но в данном случае Служение Движения. Чем Движение служит - очень глубоко, но попробуйте сложить, вот, как раз вот здесь, вот - синтезировать фундаментальности совершенно по-новому для нас, мы так никогда не думали. Служение Ивдивно Иерархического движения. Служение Образа Отца, но там движение есть. Служение Ивдивно Иерархического Ощущения, в чём оно? Правила, Методы, Принципы Служения Ощущения. Служение Ивдивного Иерархического Чувства, и 16 позиций для их сложения, от Правила до Ивдивности.
И так далее по каждой Части: Служения Души, Служения Размышления, Служения Головерсума. И 256 Эталонных Частностей по названию Частей. Можно и по другим названиям, но лучше по названиям Частей. Вникните, вот углубитесь сейчас, проникнитесь, включитесь в структурность, в логику Отца, когда он создаёт эту Часть и Частность определяет. Создаётся Служение Частей и Частями. За это отвечают специфические Частности, и Отец наделяет сейчас Эталонными 256-ю Частностями соответствующих Служений. Вот знаете, как напитывайтесь сейчас и перестраивайтесь на то, что вам это ясно, понятно становится, и вы включены в такой вариант Служения. Молодцы. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Цельностью Части Мышление пред Отцом, со всеми нашими компетенциями, возможностями и полномочиями владеть этой Частью в том числе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Части Мышление, возжигаемся.
Стяжаем Волю Части Мышление. Просим Отца включить активные действия Волей Отца.
Стяжаем Мудрость Части Мышление.
Стяжаем Любовь Части Мышление, проникаемся.
Стяжаем Творение Части Мышление и Частью Мышления.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Мышления и Созиданием Мышлением. Наиболее доступен второй вариант.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликации Мышления и реплицируем достигнутый уровень Мышления всему человечеству Планеты Земля. Мощно Репликации Отца выражаем собою, как Репликации Мышления. И просим у Отца условия развернуть нашими Репликациями всему человечеству ростом мышленческих способностей. Начнётся всё с размышления, но и до мышления дойдёт.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Жизнь Части Мышление каждому из нас. Жизнь - это вот когда Отец в нас входит и задаёт импульс, заряд, какое-то движение создаёт этой Частью, но вообще-то 256 вариантов, и всё завертелось, закружилось, но всё свободно реализуется. Отдаётся тебе вот этот импульс в применение, в пользование. Это называется, в Жизнь — живи, живи Мышлением. Проникайтесь, впитывайте.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Психодинамику Части Мышление, Психодинамику Жизни, Психодинамику 8-ми Огней Части Мышление, в развитие её, в компетентности нашей Частью.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь и Синтез этой Части собою, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности. Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем Огонь и Синтез этой Части на территорию Калининграда физично, направляя этот Огонь в среду человеческую и на территорию России в целом. Есть? Есть.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту тему, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал, в частности Юстаса и Сивиллу. И продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Есть? Есть. Молодцы.

Практика 5
Стяжание инструмента Совершенная Логика и Эталонного Служения у Человека- Ипостаси ИВО. Стяжание Меча Воли Служения.
Итак, мы возжигаемся 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 52 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 048 512 Иерархической Цельности. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтез, Огонь и Условия преображения нас Эталонным Служением, проникаемся этим. И просим Синтез, Огонь и Условия стяжания Совершенной Логики в развитии корректности мышления и Служения нас этим инструментом. 
И проникаясь Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Отцом, становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас инструментом Совершенной Логики Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это Совершенная Логика Отца, и мы её стяжаем личным инструментом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза этим инструментом, впитываем это Ядро Синтеза в Хум и разворачиваем сферу инструмента. Это и сфера применительности, и одновременно сфера, где все логические совершенные процессы будут складываться. Возжигаемся сферой Совершенной Логики, разворачиваясь ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Начала Начал Мышления, Начала Начал Логики, это чуть-чуть разные Начала. 
Стяжаем Начала Начал Служения, Начала Начал Мысли.
И стяжаем 64 фундаментальности Совершенной Логики от Совершенного Движения, или просто от Движения, до Ивдивности, до Синтеза. И проникаясь, и насыщаясь всем стяжённым, вспыхиваем этим инструментом. И просим Отца развернуть в применение, в деятельность этот инструмент.
Стяжаем Волю Совершенной Логики каждому из нас, запуская и активируя этот процесс действия в нас, а это значит, заполняемся тем Огнём Воли и переключаемся на неё. Воля Совершенной Логики. Можно попросить, конечно, Отца показать, как выглядит этот инструмент, но нам нечем это увидеть. Это не предмет. Это свойство человека, это способность человека. Есть.
И возжигаясь Совершенной Логикой Изначально Вышестоящего Отца, это в первую очередь на голове фиксируется. Инструменты хорошо научится фиксировать даже не в центре груди, а в центре мозга, Ядром. В принципе, как получилось, всё возможно, всё корректно.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца. И Служением Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим явлением, этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком - Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, как Аватар Ипостаси, и переходим в 1 048 564 ИВДИВО - Цельность или в 244 ИВДИВО - Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Человека — Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред ним Служением Изначально Вышестоящего Отца. К нему только так можно выйти. Нужно гореть Служением с Отцом, иначе Ипостасить нечем. И настраиваясь, мы стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Человека - Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся этим Синтезом в чистоте. Если у Отца могут быть другие Огни включаться, потому что Отец цельный, и ему видней, как нас активировать, то здесь у Аватар Ипостаси строго только один вариант выражения Отца - в чистоте, в Эталоне даже. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, его Служением Изначально Вышестоящего Отца, попроживайте, что есть Служение у этого Аватар Ипостаси, напитайтесь. И попробуйте сложить состояние, когда вы входите в естество человеческой жизни Служением, когда это не напряжно, когда это не супер достижимо, когда это не супергеройство, есть просто естество и свойство человека - Служить. Перестройтесь, пожалуйста, на это. Этот Огонь сейчас вызывает такую реакцию в нас. По идее должно у всех получиться. Правда, в разной степени и глубины, ну, как есть. Молодцы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью, мы стяжаем Ядро Синтеза Эталонного Служения каждому из нас. Просим рекомендации и определённости Служением с Отцом. Можете послушать, можете впитать эти рекомендации. Аватар Ипостаси виднее эта тенденция в вас, чем вы можете реализоваться, чем нет. Уточняйте, спрашивайте, или и так распознаете позже. 
И возжигаемся Эталонным Служением в каждом из нас и в синтезе нас, усваивая Ядро Эталонного Служения. И вы должны сейчас понять и осознайте, а что же мы впитываем, какой эффект мы ожидаем. Если Эталонное Служение - это прямое Служение Отца, и оно напрямую продолжается в нас. Слово Эталонное - это означает: Силой Любви Отца в каждом человеке. Любовью Отца, лучше сказать. И одновременно Светом с записями возможности Служить. То есть, мы принимаем по своим возможностям. Есть. Впитали.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостаси, Изначально Вышестоящим Человеком - Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Человека - Ипостаси, углубляем её, отстраиваем её. И разворачиваемся этой формой организованно Человеком - Ипостасью пред соответствующим Аватар Ипостасью, то есть, соответствующей должностью, объединяясь с ним Служением. Здесь по-другому нельзя. Выразите Служение, настрой, суть Служения, содержательность Служения, то, чем вы являетесь в Служении сейчас. Вот только этим можно синтезироваться с Аватар Ипостасью, Человеку - Ипостаси. Если кто-то не определён Служением, то после этого Синтеза хорошо бы определиться, утвердить, возжечь это у Изначально Вышестоящего Отца, или у Аватар Ипостаси Человека - Ипостаси.
И проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Человека - Ипостаси, вспыхиваем им и преображаемся им. И далее глубже синтезируясь и проникаясь Служением, мы стяжаем Волю Служения Изначально Вышестоящего Отца у Человека Ипостаси. Берём в руки Меч. Меч от Аватар Ипостаси - это многого стоит. Меч Воли Служения. Проникаемся Волей Служения, как пакетом Законов, которые естественно являют нашу материю и нашу жизнь, в том числе. Служение, составляющее Огонь Жизни. И проникаемся Законами, то бишь, Волей Служения, устремляясь обучаться этому, углубляться, развиваться, где Меч Воли Служения - это инструмент. Им Служебно, и Служением применяться можно в разных ситуациях, ну, как инструментом.
И проникаясь стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека - Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, то есть, разворачиваемся в 1 048 577 Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь и преображаясь им, мы просим у Отца утвердить стяжание Волей Служения каждому из нас, утвердить стяжание Человека - Ипостаси и Служение Человека – Ипостаси. Человека - Ипостась мы вчера стяжали. И утверждаясь и углубляясь Служением у Отца, явлением Человека - Ипостаси, то есть, мы Ипостасны Отцу Служением. Вот так, увидьте, пожалуйста. И Человек - это и Жизнь, но Жизнь вместе со Служением, где Ипостасность нарабатывается Служением. Значит, ты не доходишь до Отца без Служения. Для некоторых это очень жёсткий вывод. «Что хочу, то ворочу» - не доводит до Отца. Я об объективном выходе к Отцу, объективном выражении Отца, поэтому бравада «я и так выражаю Отца» здесь не проходит. Вопрос – чем, куда и зачем, почему, но в основном, куда служишь. Это главный вопрос. Есть.
 И вот насыщаясь от Отца вот этим Синтезом Служения, Синтезом Воли Служения, проникаясь этим. Меч у нас должен уже стоять в позвоночнике и эманировать Волю Служения в помощь нам. Есть. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонность, нет, не стяжаем, это потом будет.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику и вместе с Отцом и Кут Хуми Фаинь эманируем Огонь Служения, Огнём Воли Служения, в том числе, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эталонность Служения эманируем в ИВДИВО в целом. И эманируем далее Огонь Служения в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельность, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем этот Огонь в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически эманируем Огонь Служения на территорию Калининграда и Калининградской области, насыщая эту территорию Огнём, направляя этот Огонь на реализацию Проектов развития территории, развития Человечества в целом.
И ещё раз благодаря всех, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Всё, взяли.

Практика 6
Стяжание 8-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 048 512 Иерархической Цельности, переходим в их зал, возжигаемся формой Ипостаси 52, нет, простите, Учителя, возжигайтесь, 53 Синтеза, Учительства не хватает. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И концентрируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Синтез, Огонь и Условия преображения каждого из нас и синтеза нас 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Эта 8-рица исходит из Человека Изначально Вышестоящего Отца. О чистоте, ну как бы о чётком, только однозначном выражении Посвященного, Служащего или Ипостаси и так далее речи сейчас не идёт, это большая перспектива. Между прочим, так 8-рично может разворачиваться каждая позиция, поэтому у нас 64 выразителя Отца, обратите на это внимание.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем его Огонь и Синтез. И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, настраиваемся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
8 фрагментов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца стяжаем.
Стяжаем у Отца 8 Огней Отца. Назовём их Огнями. 
Стяжая у Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И в чистом варианте это будет касаться просто Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизнь и Репликацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем это Ядро. И можно сразу разворачивать вокруг Ядра сферу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 3-тье Ядро - Жизни Созидания. Переключайтесь на это Ядро. Впитываем его, усваиваем и разворачиваем сферой Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, возжигаемся.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4-е Ядро Синтеза - Жизни Творения. И разворачиваем сферу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
Стяжаем 5-е Ядро Синтеза - Жизни Любви. И стяжаем сферу Учителя, форму Учителя, возжигаемся, проникаемся.
И в этом всём мы стяжаем телесную организацию каждому из нас, активируя Ипостасные тела каждого из нас, синтеза нас, активируя Служение в ИВДИВО именно 175 ИВДИВО Цельности. 
И разворачиваясь поручением развития Ипостасного тела, мы стяжаем тело Человека Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного Отцу, возжигаемся. 
Стяжаем тело Посвящённого, Ипостасного Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся.
Стяжаем тело Служащего, Ипостасного Изначально Вышестоящему Отцу, Жизнью Созидания, возжигаемся.
Стяжаем тело Ипостаси, Ипостасное Изначально Вышестоящему Отцу, Жизнью Творения, возжигаемся.
Стяжаем тело Учителя каждому из нас, стяжая Жизнь - Любовь, Ипостасность, являя Ипостасность Отцу Жизнью Любовью, возжигаемся. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6-е Ядро Синтеза, Ядро Синтеза Владыки, проникаемся, возжигаемся им, каждый. И возжигаемся Жизнью - Мудростью, или Мудростью, нет, Мудростью Жизни не звучит, Жизнью – Мудростью. И разворачиваем сферу Владыки. Стяжаем тело Владыки, являя Ипостасность Отцу Владычески Жизнью-Мудростью.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 7-е Ядро Синтеза Аватара, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь — Волю, разворачиваем сферу Аватарскую и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Аватара 8-рицей Человека каждому из нас, являя Ипостасность Отцу Аватарски. Ипостасен Отцу Аватарски. Мы продолжаем Аватарскость Отца.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-е Ядро Синтеза, стяжаем Жизнь - Синтез, разворачиваем сферу Отца каждому из нас, вокруг нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Отца. И стяжаем Ипостасность Отцу телом Отца и Отцовски, возжигаемся.
И далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Жизни 8-ю выражениями Жизни, от Жизни собственной до Синтеза. Стяжаем 8 сфер реализации Отца и Жизни собою в одну цельную сферу Жизни. И стяжаем 8-ричную телесность Человека, Ипостасного Отцом, в развитии Ипостасного тела в том числе. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность и единичность каждого из нас 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь всем этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. И эманируем Огонь и Синтез 8-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО Подразделения Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И продолжая эманировать, переключаемся на физику и физически насыщаем территорию Калининградской области и территорию России Огнём 8-ричности Человека. Цельный, один, однородный Огонь 8-ричности Человека. Это новый Огонь Человека, это Огонь этой Эпохи для Человека. И эманируем и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 7
Стяжание Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
 Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Переходим в из зал, в 4 194 240 ИВДИВО - Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чётче возжигаемся формой Ипостаси, нет, Учительство на Синтезе нужно разрабатывать. Задача на следующий семинар будет. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь Учителями 52 Синтеза, чётче отстройтесь. Проникаемся, возжигаемся. 
И стяжаем Синтез, Огонь и Условия Итоговой практики, простите, стяжания Условия стяжания Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И усиливая Магнитный Синтез 52-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4 194 305 ИВДИВО - Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим стяжания Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельно, одномоментно прямой Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, принимаем его, насыщаемся. Вспомните, как работает ИВДИВО Человека. Масштабируемся на весь зал, концентрируем, впитываем этот Синтез, и изнутри одновременно идёт вхождение Синтеза Совершенного Мышления Отца. 
И в этом стяжании Части, мы стяжаем Ядро Синтеза Части, мы стяжаем 16 384 оболочки Части. Мы стяжаем по 4 096 Ядер Синтеза Систем, Аппаратов, Частностей этой Части, возжигаемся. 
Стяжаем 4 194 304 Совершенные Служения, как Частности этой Части, возжигаемся, насыщаемся, проникаемся.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Мышления, 
256 Эталонных Систем Частей Совершенного Мышления, 
256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Мышления и 
256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Мышления. 
И в синтезе все цельно стяжаем Репликацию Совершенного Мышления Отцом, возжигаясь концентрацией Синтеза Совершенного Мышления Отца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в их числовой выразимости в вершине - один септиллион 280 секстиллионов. 925 квинтиллионов, 819 квадриллионов, 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее следующие 63 позиции в соответствующей числовой выразимости.
И проникаясь и насыщаясь 64-я числами Совершенного Мышления, Совершенных Частностей Совершенного Мышления, разворачиваемся, усваиваем, оформляемся Совершенным Мышлением Частью пред Отцом.
И усваивая всё стяжённое в этой практике, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Совершенным Мышлением Отца каждый. Становимся перед Отцом и начинаем, потенциально выражая Отца этой Частью, Огнём выражая Отца этой Частью, Синтезом выражая эту Часть Отца, эманируем глубиной явления Отца Огонь и Синтез Совершенного Мышления в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Мышления каждым из нас явлением Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
Окутываем всю Планету Земля Огнём и Синтезом Совершенного Мышления Отца коллективно. И концентрируем Огонь и Синтез Совершенного Мышления Отца на территорию Калининградской области, самого Калининграда и России.
И проникаясь, и продолжая эманировать физично Огонь Совершенного Мышления, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Есть. Молодцы.

Практика 8
Стяжание Эталонной Части Контическое тело. Итоговая практика.
 Итак, мы возжигаемся 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Учителем 52 Синтеза, формой Учителя 52 Синтеза Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал 4 194 240 ИВДИВО - Цельность. Разворачиваемся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Контическое тело 52-м видом материи каждому из нас и синтезу нас. 
 И усиливая Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 4 194 305 ИВДИВО - Цельность, переключаемся, выходим в ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения каждому из нас, синтезу нас Контическим телом, 52-м видом материи, как одним из 64-х видов Метагалактических тел с базой и основами развития Ментальности и Служения каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Отцом, мы здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем её Синтез 52-го вида материи. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Стандарты 52-го вида материи. 
Стяжаем Стандарты Контического тела у Отца, направляем Матери.
Стяжаем у Отца 52-й вид материи её Огнём и Синтезом, направляя её эманации собою Отцу. 
И входя в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем синтезирование Контического и Метагалактического тела каждому из нас с развёртыванием далее ИВДИВО Иерархического Служения, Мышления и Части Человека -Ипостаси этим видом материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем Эталон данной Части Контическое тело, мы стяжаем 256 Эталонных Систем этого тела, 256 Эталонных Частностей этого тела, 256 Аппаратов Систем Эталонных Частностей Аппаратов Систем Эталонно Ядрами Синтеза. Стяжаем центральное Ядро Синтеза этой Части, 256-ричную сферу оболочки этой Части. И стяжаем минимальную фиксацию этой Части в 52 ИВДИВО – Цельности, лучше в 180-й ИВДИВО - Цельности. 
И стяжаем в 180-ю ИВДИВО - Цельность, фиксируясь, утверждаясь, устаиваясь поддержкой этого внешнего Огня ИВДИВО - Цельности в развитии Эталонной Части Контическое тело.
И эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО в целом, продолжая Отца этим Эталоном. Эталонный Огонь эманируем в ИВДИВО 175 ИВДИВО - Цельности Калининград, в Подразделения Служащих здесь присутствующих эманируем, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого эманируем и на территорию Калининграда и Калининградской области эманируем Огонь и Синтез данного вида Части, 52-м видом материи.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, выходим из Магнита с нею. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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И тут же сразу возвращаемся вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4 194 305 ИВДИВО - Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 52-го Синтеза - 1 048 576 64-х ллионов Ядер Синтеза 52-го Синтеза, 1 048 576 64-х ллионов Ядер Огня 52-го Синтеза и 1 048 576 Ядер Субъядерности 64-х ллионов Ядер Субъядерности 52-го Синтеза, ракурсом 1 048 576-й Иерархической Цельности.
И проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем Печать Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 52-го Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем книгу 52-го Синтеза Огнём и Синтезом. И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, переходим вместе с Кут Хуми в корпус Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся на 52-м этаже и стяжаем книгу 52-го Синтеза Отца у Кут Хуми. Книга зависает перед нами, возжигаемся ею, настраиваемся на неё, книга переформатируется. Берём в руки, впитываем содержание книги 52-го Синтеза. Кладём книгу правой рукой на стол в частное Служебное здание на 17-м этаже, можно в этом же Экополисе. Берём со стола или вызываем сюда же книгу 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4 194 305 ИВДИВО – Цельности. И возжигаясь полнотой и цельностью Синтеза Стандарта 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 8 видов подготовок Человека, ракурсом 52-го Синтеза, возжигаемся. По 8 192 варианта. 
Стяжаем 8 видов Компетенций, ракурсом 52-го Синтеза, по 16 384 позиции, возжигаемся.
Стяжаем в целом 262 144 гена Человека Высокой Цельной Метагалактики, ракурсом 52-го Синтеза.
Стяжаем соответствующую генетику Человека Высокой Цельной Метагалактики ракурсом 52-го Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Учителя 52-го Синтеза, ракурсом 52-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 инструмента Учителя 52-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал 52-го Синтеза, возжигаясь.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И далее мы стяжаем Синтез всех имеющихся у нас Ядер Синтеза, преображая их единым Стандартом, новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот Столпно или Нитью Синтеза иерархично всё распределяется, вот такой импульс нового Синтеза от Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 52-й Синтез в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО - Цельности с фиксацией Ядра в здании Подразделения 175 ИВДИВО - Цельности, в зале Отца, под потолком. 
Эманируем 52-й Синтез в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. 
И окутываем 52-м Синтезом всю Планету Земля. Концентрируем 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на территории Калининграда и Калининградской области, с развёртыванием вокруг ближайшего Подразделения 52-й Синтез, по границам Калининградской области, но не переходя границы, отстраивая эти границы 52-м Синтезом.
И продолжая физично эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юстаса и Сивиллу и всех, кто помогал нам в этом Синтезе. Благодарим друг друга, возвращаемся в физическую реализацию, и, продолжая эманировать, выходим из практики.
На этом у нас Синтез завершён, всем вам большое спасибо за вашу работу. Встречаемся через месяц.

Набор:
Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Полянская.

Проверка:
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.

Сборка:
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 175 ИВДИВО-Ц Калининград, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Стадник Сергей.
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