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Практика 1
Стяжание Совершенного Синтезобраза ИВО, преображение внутреннего мира 
стяжанием Пробуждённости и Пробуждения к внутреннему миру Отцом новым Синтезом и новыми Стандартами ИВО цельно.
 Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Октавной Метагалактики Кут Хуми и Фаинь, и переходим в их зал, насыщаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь пред ними в этом зале, настраиваемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь и концентрируясь Синтезом Синтезов Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 55-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся его Синтезом, усваиваем, концентрируем, магнитим на себя, поактивней магнитим 55-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 55-й Синтез в развитие новой Части его Синтезобраз и в преображение Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображение Внутреннего мира, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами. 
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, входя в 55-й Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савва Свята, возжигаемся, проникаемся ими, 4 194 233- ей ИВДИВО - Цельности, возжигаемся, проникаемся, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И входя в этот Синтез, мы стяжаем Магнит Синтезом Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца на весь 55-й Синтез до Итоговой Практики. И возжигаемся их Синтезом, входя в Магнитность с ними, Савва Свята и Кут Хуми Фаинь. 
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Левий Хлоя, стяжаем Синтез Всетического тела Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с ними ракурсом 4 194 167 ИВДИВО - Цельности, мы стяжаем Магнит Синтезом Всетического тела до завершения этого семинара и просим постоянную поддержку Всетичностью нашего действия. И возжигаясь, встраиваемся в 6-ричный Магнитный Синтез. 
 И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Андроник Роксана, 4 194 103-ей ИВДИВО-Цельности, мы стяжаем постоянство Магнитного Синтеза с ними Синтезом ИВДИВО- иерархического Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И входим в 8-ричный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Савва Свята, Левий Хлоя , Андроник Роксана. 
 И потенциализируясь и намагничивая Синтез 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваем, уточняем форму Учителя Синтеза в этом, открываемся внутренним миром каждого из нас, как Учителя 55-го Синтеза, к восьми Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, так же Явителям Отца, как и мы, этому учимся. 
 И вместе с ними мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал, в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас 55- м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца также преображение внутреннего мира каждого из нас Человеком 8-рично на явление Синтезобраза, 183 Части, собою и явление Совершенного Синтезобраза Отца собою в росте и развитии нас 55-м Синтезом. 
 И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас, включить, ввести нас в новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца, явленные 1 и 2 м Распоряжением, и в новый Цельный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вначале Синтез, потом Огонь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими в целом. Из этих 256-ти стяжаем первые 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, первые - это Аватар-Ипостаси, первые - это сверху. И просим преобразить явление Отца каждым из нас, синтезом нас, сменой Синтеза Отца, а далее сменой Огня Отца, на новую 64-рицу Явления Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза до Движения. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление Отцом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся, вот здесь прямо подробно пойдём, Мудрости, успевайте встроиться, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни Изначально Вышестоящего Отца. То есть, качество всех этих Огней, даже если меняется один, меняется очень сильно, а у нас поменялись 128 выражений Отца, половина. 
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности Изначально Вышестоящего Отца, Служения, Вершения, Практики, Могущества Отца. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее новое: Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константу, Знания, Меру Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся на новое качество. Впускаем Синтез Отца вообще другого качества, но с теми же названиями. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые: Стандарт, Закон Изначально Вышестоящего Отца, Императив, Аксиому, Начала, Принцип, Метод, Правила Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
 Далее стяжаем новый Огонь Отца, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем далее обновлённое и новое Время, Пространство, Скорость, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество Изначально Вышестоящего Отца. 
 И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые: Условия, Я Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначала, Основу, Параметод, Мощь Изначально Вышестоящего Отца. 
 Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение и Движение Изначально Вышестоящего Отца. Вот если проживали, вот так сверху вниз, у нас шла совершенно иная переорганизация новым Огнём и Синтезом. И принимая 64 новые явления Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца новую Цельность Синтеза каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую в синтезе 64-х его явлений 65-м вариантом, центральным Ядром Синтеза каждого из нас. И стяжаем Репликацию нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по всем видам Ядер, начиная с Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая все Ядра Синтеза на новое явление Изначально Вышестоящего Отца, и завершаем предыдущее этим. 
 И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца и выявить, и наделить нас свыше новым Огнём, но Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, где есть всё, но который мы принимаем по мере своей возможности. Мы не можем весь Цельный Огонь Отца объять, мы не Отец, но цельность в принятом Огне у нас должна быть, и 64-ричность. 
 И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза глубиной Праматерии, как Материи Изначально Вышестоящего Отца, в организации и синтезировании Синтеза каждому из нас и синтезу нас, обучаясь этому у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 8-рично, начиная от Человека до Отца в каждом. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 варианта развёртывания процесса Синтеза, или просто Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Синтеза до Синтеза Движения, от Синтеза Синтеза Прасинтезности, углубляемся, до Синтеза Движения Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. 
 И просим наделить каждого из нас и синтеза нас необходимыми параметрами этой перестройки, видами синтезирования, видами Синтеза в этом. 
 И стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь этими Ядрами Синтеза и усваивая их с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, от Кут Хуми и Фаинь на 64 позиции далее. 
 И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение всей 256-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Цельности 256-ричного Огня. 
 И входим в новый Огонь и Синтез Отца. Знаете, как идёт омывание, и преображение этим Огнём и Синтезом. 
 И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 55-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца новым Синтезом, новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, телесно и Синтезобразом одновременно. И впитываем Пробуждение этим новым Стандартом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этим Цельным Явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Преображение Внутреннего мира каждому из нас и синтезу нас, и Свыше стяжаем, не рассматривая какие-то проблемы и причины, мы стяжаем способность являть внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца Цельно, Ивдивно, Ивдивно-Иерархично и Ивдивно-Метагалактично, и 8-рично с точки зрения вариантов явления Отца, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И записываем, вмещаем Огонь и Синтез этих способностей напрямую от Отца, завершая и сжигая все недоработки, мешающие прямому выражению Отца. Вот так просто всё у Отца - отсекли и забыли. Я Есмь Отец. Мы внутренним миром обычно выворачиваемся вовне. Но здесь в зале - и внешне и внутренне цельно. Поэтому вы можете стоять, как угодно, но если вы позволите своей воле включить Отца в свой внутренний мир, это обязательно произойдёт. Отец помогает. 
 И переключаемся на постоянство осуществления Изначально Вышестоящего Отца собою минимально Человечески Изначально Вышестоящим Отцом, 8-рично минимально, на всю остальную Эпоху, на все перспективы нашей жизни, нашего взрастания. И заполняясь Отцом, преображаемся им. И вот здесь срабатывает Огонь Пробуждения. 
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённость и Пробуждение каждого из нас к внутреннему миру Отцом. Вот попробуйте исполнить это действие - Пробуждение, как можете. Эта тема ещё впереди будет. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца, Цельный, каждому из нас и синтезу нас, и Синтез Образов Единым Цельным Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас индивидуально. Это не Часть, это Синтез Образов. 
 И проникаясь и впитывая всё, что мы достигли, преображаемся, по возможности пробуждаемся. И эманируем собой внутренний мир явлением Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою. Сделайте это качественно, пожалуйста, вот реально - Я Есмь Отец. Где любое несоответствие - это шаг в сторону от Отца, вот и найдите это соответствие в себе - чем вы выражаете Отца, никто вам это не подскажет и не имеет право, только вы сами напрямую с Отцом, один на один. Что достигнете, то и ваше. Есть? 
 И проникаясь внутренним миром Отцом, эманируем далее Огонь внутреннего мира, применяясь вовне, в ИВДИВО Калининград, пока 175-ой ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, других Подразделений. Эманируем Огонь внутреннего мира, встраиваясь в окружающие условия, в Отца глубже, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Калининграда и Калининградской области эманируем, насыщаем, и на территорию России, заполняйте территорию России. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за развитие нас, всех, кто нам помогал, взаимодействовали с кем, благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ!
Стяжание Ядра Синтеза ИВО, Параметра фундаментальности Синтез и Прасинтезности ИВО. Стяжание Ядра Синтеза 16 выражений ИВО Октавной, или Архетипичной Метагалактики, стяжание внутреннего мира 8-рично, расширения, углубления и перспективного развития внутреннего мира явлением ИВО собою напрямую, явлением ИВДИВО и возможными Стандартами ИВДИВО и 8-ричностью явления Отца Человеком.
Итак, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся, входим в Магнитный Синтез, насыщаемся их следующим Огнём и Синтезом. Переключаемся на действие внутренне и переходим в зал ИВДИВО, в 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширения, углубления, перспективного развития внутреннего мира каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою напрямую, явлением ИВДИВО и возможными Стандартами ИВДИВО по нашей компетенции, и 8-ричностью явления Отца Человеком нами.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, разворачиваемся, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром, более глубокой цельностью и однородностью явления Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Параметр фундаментальности Синтез и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза, внимание, 16 выражений Изначально Вышестоящего Отца Октавной, или Архетипично. В синтезе их 17-ое - это прямое явление Отца, начиная от Планеты Земля, интегрированной в Октавную Метагалактику, и завершая Си-ИВДИВО, Октавой Бытия, и в масштабах - ИВДИВО в целом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, наделяя нас этим Синтезом, развернуть, расширить масштабы и пределы внутреннего мира каждого из нас, максимально возможной предельностью явления Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО в целом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 сфер оболочек, или 16 оболочек ИВДИВО каждого, в росте и развитии Огнём и Синтезом, и материей в этой предельности в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами внутренним миром, заполняемся. Вот, ближайшие нам параметры будут здесь очень важны. Они и знакомы в какой-то степени. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех сфер оболочек и оболочек. Сферы оболочек - это там, где материя есть, просто оболочка - это Огонь и Синтез только, без материи, пока пахтается, разница в этом, вот.
И мы стяжаем Синтез всех 16 Ядер Синтеза в 17-тое, Синтез всех сфер оболочек и оболочек в цельность. И просим развернуть предельность ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом, в новых условиях, в развитии внутренним миром, в том числе каждым из нас, и развития внутреннего мира каждого из нас. 
И стяжая новую предельность ИВДИВО каждого, включая в себя по принципу «всё во всём» 17 выражений Изначально Вышестоящего Отца масштабами, мы встраиваемся ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом, как клеточка в огромное тело, или в Дом Отца в целом. Встраивает Отец, синтезирует нас с ИВДИВО в целом. И вот здесь, заметьте, пожалуйста, что у нас предельность есть, но она всё время развивается. Отсюда Отцом можно достигнуть всё. Отсюда Могущество Человека Отцом, вот так увидьте. И возжигаемся, устаиваемся. И внутри, знаете, сейчас важно не просто стяжать формально, а допустить и быть, стать и быть таковыми. Реально внутренний мир - это ИВДИВО в целом. Вот кто насколько сможет его охватить. Причём, Отец даёт по максимуму наших возможностей, намного больше, чем мы охватываем сейчас, но попробуйте это по максимуму сделать сейчас. 
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую организацию и новую предельность роста и развития Человека каждому из нас и синтезу нас, новую предельность 20-рицы Человека Октавной Метагалактикой, возжигаемся, проникаемся. Или даже Ре-ИВДИВО, только сами спросите сейчас у Отца, но не ракурсом Человека. Есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот стоя в зале у Отца, вызываем на себя концентрацию Синтеза, концентрацию Огня Отца, Аватары Синтеза нам помогают, для формирования мощных следующих пределов и масштабов 20-рицы Человека каждому из нас. И в этом может сформироваться несколько сфер и оболочек. Человек Метагалактики Фа - минимально есть у всех. Завершая, вот если есть какие-то пределы предыдущие там, оболочки галактичности, солнечности, такой голой, однозначной планетарности старого вида, вот это всё попросите Отца сжечь. И сжигайте, растворяйте. И внутренний мир свой разворачивайте минимально Метагалактикой Фа, как точкой отсчёта, от которой вы растёте. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, от одной до пяти, но для вас от четырёх до пяти сфер оболочек, предельности Человека конкретно для каждого из нас, возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем насыщение Человеком у Изначально Вышестоящего Отца его параметрами осуществления эту сферу-оболочку. То есть, здесь вопрос не внешних масштабов, а качества Человека в нас. Это тоже имеет свою предельность.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Ядра Мировых выражений каждого из нас, 4 сферы-оболочки Миров, максимум, в Октавной Метагалактике. Если развернуть, то мы получим, но 20 Миров не получим, 17 получим. Мы только начинаем осваивать Октавную Метагалактику, поэтому 17-й Мир уже зарождается. Вообще 16 Миров и 16 сфер-оболочек - соответственно Метагалактикой. Вот в этом будет формироваться наш внутренний мир. 
И просим насыщенность, Мировую насыщенность Человека, каждому из нас и синтезу нас у Отца. И насыщаемся Синтезом, Стандартами, параметрами, фундаментальностями и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в Мировом развитии каждого из нас и синтеза нас человечески. 
И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8 ракурсов всего стяженного в этой практике и даже ранее. Вот когда 8 ракурсов начнёт наслаиваться. Человеческий ракурс стяжали. И тоже формирует сферу-оболочку, в которой осуществляется соответствующий специфический Синтез. 
Мы стяжаем каждому из нас внутренний мир Человека в прямом явлении Отца, насыщаясь внутрь Огнём и Синтезом Внутреннего Мира Отца собою. Не зависимо от того, что мы стяжали, принимаем Огонь Внутреннего Мира Отца по Образу и Подобию каждому из нас. Попробуйте войти, вырасти этим Огнём и Синтезом. Почувствуйте, как Отец Человеком живёт внутри. Хотя бы прикоснитесь, это многого стоит. 
И просим Отца сформировать внутренний мир Человека в каждом из нас по мере нашей подготовки, с учётом всех стяжаний и реализаций. Стяжаем План Синтеза роста и развития внутреннего мира каждого из нас, в том числе Мирово. Внутренний мир будет больше разрастаться и расти Тонким выражением, Тонким Мировым выражением, но не только. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть, расширить, углубить внутренний мир каждого из нас до 8-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца перспективным развитием.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот здесь отсекаем всё человеческое, только Посвящённый, заполняемся, насыщаемся. Стяжаем внутренний мир, Ядро внутреннего мира Посвящённого и сферу-оболочку вокруг. И прямой Синтез внутреннего мира Посвящённого, или просто прямой Синтез Посвящённого. И так, и так будет правильно, хотя начинается всё с внутреннего мира.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца, когда Отец служит Матери, Отец служит нам, вникните, попроживайте это как, только заранее не определяйте, как это. Стяжаем Ядро Синтеза мира Служащего, сферу-оболочку. А вот предельность будет зависеть от того, насколько мы выражаем вовне Служащего изнутри, насколько вообще внутри нас есть что-то. Поэтому может быть просто Ядро даже без сферы-оболочки, не смотря на внешнее действие. И это будет означать, что внешнее действие, якобы служение, не совсем служение, а просто будет человеческим служением, попыткой служить, что тоже хорошо.
Итак, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем мир Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, внутренний мир Ипостаси. Стяжаем Огонь и Синтез, заполняемся. Вот здесь, сразу скажу, даже иногда не за что зацепиться, чтобы прожить, ощутить, осознать, что такое мир Ипостаси. Это вот, когда Отец внутри нас и нами осуществляет вообще первичное творение материи, начальное творение материи. Это больше внутреннее действие, кстати. Ипостасность - найти соответствие, прямое соответствие Отцу, или чему-то Ипостасному, или кому-то ещё, всё это в Отце должно быть. Вот попробуйте из сказанного хотя бы сориентироваться и открыться внутреннему миру Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Синтеза роста и развития Ипостаси в каждом из нас и сферу-оболочку, прося Отца заполнить её Синтезом и Огнём, условиями для взрастания Ипостасности в нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внутренний мир Учителя каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся. Погружаемся в этот мир, всё нижестоящее отсекаем, повышая качество взаимодействия с Отцом до Учителя. Это когда внутри Отец, вовне Отец, внутри Синтез Отца прямой, вовне Синтез Отца прямой, нами осуществляется Синтез Отца в прямом выражении. Когда внутри и внешне мы действуем Эталонами, это отличие от Ипостаси. Вот здесь Синтезность и научность складываются - не ниже - из Эталонности. Части Учителя - это Эталонные Части, кстати. Есть. Возжигаемся, проникаемся, насыщаемся. И вот так вот Отец действует, как Учитель. И стяжаем Ядро Синтеза мира Учителя каждому из нас. Стяжаем сферу-оболочку мира Учителя, прося заполнить нас условиями, параметрами мира Учителя. Стяжаем План Синтеза роста и развития Учителем в каждом из нас и синтеза нас. И этим миром синтезируемся с Отцом ещё глубже. Найдите в себе этот потенциал, вскройте, сейчас хорошие условия для этого. Есть. Молодцы.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Владыки каждому из нас с параметрами мира Владыки. И по возможности мы разворачиваем, формируя сферу-оболочку. Стяжаем Ядро Синтеза мира Аватара во внутренний мир каждому из нас, в явлении мира Аватара Изначально Вышестоящего Отца. По возможности разворачиваем сферу-оболочку, если есть чем развернуть. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мир Отца напрямую, в перспективе взрастания нас в Отцов, или ростом Отцовскости в каждом из нас. И насыщаясь этим Синтезом Отцовскости, по возможности разворачиваем сферу-оболочку, чтобы у нас смогло выразиться вовне то, что называется Отцовскостью. 
И стяжая у Отца Синтез на все явления Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Образов Человека внутренне и Синтез Образов Отца в нас 8-мью выражениями Отца, от Человека до Отца. И стяжаем Цельность и Синтезобраз, как Синтез, как субстанция, Синтезобраз каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить каждому из нас потенциал индивидуальности из всего стяжённого. Вот здесь рождается наша индивидуальность, в Синтезобразе.
И разворачиваемся Синтезом индивидуального явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтез - это ещё не обязательно реализация. Синтез - это Стандарты. И они сейчас новые закладываются. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 8-ричным Миром Отца в каждом из нас, степенью компетенций в этом каждым из нас и синтезом нас, Могуществом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами, синтезом нас, и индивидуальной спецификой каждого из нас и в синтезе нас всей команды. И стяжая у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, устаивая, записывая в себя все возможные стяжания. 
И начинаем эманировать собою всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности и в Подразделения других служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое собою в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, окутывая Планету Земля и концентрируя этот Синтез на территории Калининграда с Калининградской областью, и в целом на территории всей России, разворачивая этот Синтез на всю Россию. 
И усваивая всё, что мы стяжали у Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И являем Синтез внутренним миром с Отцом всем, что мы стяжали, попробуйте это достичь сейчас. 
Вот в таком состоянии синтеза с Отцом - Я Есмь Отец, Я его продолжение, мы возвращаемся в физическую реализацию, благодарим всех, кто нам помогал в этой практике. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И выходим из практики. Аминь.
Практика 3.
Преображение внутреннего мира каждого из нас на 16-ричный 
Мир Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжание Пробуждения Миром Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы переходим сразу в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Кут Хуми и Фаинь на нас смотрят, улыбаются, настраиваемся на них. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И усиливаясь магнитно, усиливаясь 8-кратной поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия, Синтез, Огонь на преображение внутреннего мира каждого из нас 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся в этой поддержке с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним. Приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим Отца преображения внутреннего мира каждого из нас из мира Человека, или даже 8-ричного мира внутреннего каждого из нас, на 16-ричный Мир Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Могущество Человека внутренним миром. Стяжаем ядерно-синтезно всё, что будет сказано. Просим Отца Ядрами Синтеза организовать и просим Отца наделить нас Правами реализации такого мира.
И стяжаем Синтез Прав, это синтез будущих навыков, умений, компетенций, и в целом Прав. Возжигаемся.
Стяжаем далее внутренним миром каждого из нас Практики Ману, преображаемся, Практичность Ману воспитывая в себе.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Будды - 3-е Ядро Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служение Христа каждому из нас внутренним миром. И перестраивайтесь, успевайте, можете вспоминать, ассоциировать служение Христа. И вы Христос, без охов и вздохов. Вы просто растущий Человек в Христоса.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человечность Майтрейи каждому из нас, возжигаемся. Вспоминаем, что Майтрейя достигал, сейчас даже больше. В этом и есть Человечность Майтрейи.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Теурга каждому из нас внутренним миром. Возжигаемся, проникаемся.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Пробуждение Творца в каждом из нас. 
Стяжаем Воскрешение Иерарха каждым из нас и синтезом нас. 
И в синтезе 8 Ядер Синтеза мы стяжаем 9-ое - Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот он, Человек, здесь начинается, и по-настоящему.
 	Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Репликацию Посвящённого, включаемся.
 Стяжаем Созидание Служащего. Репликация Посвящённого, Созидание Служащего внутренним миром идёт посложнее. Созидание Служащим и Служащего включаем, организуем в себе, находим, выявляем внутри. Служение совместно с Отцом. Даже не Служение, Созидание с Отцом.
Стяжаем Творение Ипостаси каждому из нас. Это всё действия, ещё так можно увидеть, выявляющие новую Волю и новый Дух. Вы сейчас Волю должны сложить внутри, чтобы Духом окончательно состояться в этих 8 направлениях. Значит, дееспособность начинать растить. Она закладывается сейчас.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Учителя. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Владыки каждому из нас. Как действие — мудрение Владыкой. Действие так будет выглядеть, хотя звучит не очень правильно. Реализация Мудрости Владыкой, когда мы из Отца совершенством своим продолжаем Отца в деятельности своей, уже не эталонами, а совершенствами, владея тем, что нам поручил Отец. Например, своей жизнью. 
А вы Владыки Жизни? Вот.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Аватара в каждом из нас, отстраивая внутренний мир. Когда любое действие из Огня Воли выявляется и складывается. Когда поручение Дела реализуете вовне. И Волю выявляете Отцовскую в себе на это. Не просто наделяетесь, а ещё и достигаете сами более глубокой организации Воли и деятельности, а внешне ведёте Дело от Отца. 
И стяжаем у Отца Синтез Отца каждому из нас внутренним миром и способность действовать Синтезом, как Отец. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельность 9-ричности внутреннего мира Человека, от Человека ИВДИВО, Ману, Будды, и так далее, до Иерарха. Мы стяжаем у Отца Синтез 9 Ядер Синтеза 9 стяжаний в целом. И стяжаем внутренний мир Человека, являющего Отца в 8-рице, - Человека Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку из Ядра Репликации Посвящённого внутреннего мира Посвящённого, разворачиваем. 
Стяжаем внутренний мир Служащего, разворачиваемся, как получается, старайтесь просто. 
Стяжаем развёртку внутреннего мира Ипостаси, углубляйтесь в Отца.
Стяжаем развёртку внутреннего мира Учителя. Это дано всем здесь, ну, разве только вы не Учителя здесь, а Ипостаси, тогда на Ипостаси можете остановиться, а можете продолжать. А далее, кто хочет, продолжаем, кто может, продолжаем, кто устремлён.
 Стяжаем развёртку внутреннего мира Владыки в каждом из нас, 
внутреннего мира Аватара в каждом из нас 
и внутреннего мира Отца в каждом из нас. 
У кого-то разворачиваются сферы-оболочки, у кого-то нет, не важно. Есть усилия, есть попытки, есть Ядро, в конце концов.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем цельность внутреннего мира каждого из нас, минимально Человеком Изначально Вышестоящего Отца, или максимально Учителем Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
 И вот настрой на разные виды деятельности - это, в том числе, синтезирование Духа в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез, Цельность и однородность явления Мира Изначально Вышестоящего Отца миром каждого из нас 8-рично.
И вспыхиваем Миром Изначально Вышестоящего Отца тотально - Цельно, внутренне и внешне одновременно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Миром Изначально Вышестоящего Отца собою. Попробуйте вникнуть сейчас, напитавшись Огнём Мира Отца внутри себя, изнутри выявить: а мир Отца, он чем живёт, Отец каков? Собою выявляем, пожалуйста, по-другому мы не пробудимся. Здесь говорить даже вредно будет. Молчу. 
Ищите, ищите в глубине себя, какой он Отец, чем он является, чем он занимается, его действия, эффекты присутствия в нас. Вот вскрывайте смыслы, цели, куда Отец ведёт. Это всё путь в Пробуждение.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, пробуждаясь, преображаемся им, утверждая всё достигнутое в каждом из нас, утверждая перестройку внутреннего мира и начала 8-ричности Человека Отцом, внутренним миром, пробуждением к нему.
И эманируем Огонь Отцовскости собою, Огонь Мира Отца собою вовне, в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Отца из внутреннего мира собою, неповторимый Огонь у каждого, очень красивый неповторимый Огонь, эманируем в ИВДИВО Калининград, окутывая всю планету Земля явлением Отца собою. Эманируем Огонь Отца собою в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И в Подразделения других служащих, здесь присутствующих, эманируем. Накрываем всю территорию России этим Огнем Отца, явления Отца. И концентрируем этот Огонь здесь, в Калининграде, офизичивая явление Отца собою тем самым.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Практика 4.
Стяжание Части Синтезобраз, как 183 Части базовой 256-рицы. Стяжание Эталонной Части Синтезобраз. Стяжание Пробуждения ИВО и активация Синтезобраза Пробуждением ИВО.
 Мы возжигаемся 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 55 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь их Синтезом, переключаемся и переходим в зал ИВДИВО, в 4194240 ИВДИВО- Цельность. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савва Свята, приветствуем их, стяжаем Синтез Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их Синтезом. И входя в Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь и Саввы Святы, мы стяжаем условия стяжания Синтезобраза стандартной частью и эталонной. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на его Огонь. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в 4194305 ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить нам, синтезировать Часть Синтезобраз, как 183-ю Часть базовой 256-рицы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем. Всё, что мы сегодня делали, это Синтезобраз делает. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Синтезобраза. И стяжаем Эталонную Часть Синтезобраз каждому из нас, стяжая Эталонное Ядро Части в целом, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер Синтеза Эталонных Частей в Ядро Синтезобраза, 256 ядер Синтеза Эталонных Систем Синтезобраза в Ядро, или Ядром. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Синтезобраза. И стяжаем 256 ядер Синтеза Эталонных Частностей Синтезобраза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимально ракурсом 183 ИВДИВО-Цельности Часть Синтезобраз с последующим его ростом на 256 позиций, где как 256 ИВДИВО-Цельностей. 
И стяжаем, вызывая на себя 183 ИВДИВО-Цельность, стяжаем Ядро Синтеза данной материи, Октавной Метагалактики. И настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савву и Святу, стяжаем условия постоянной координации развития Эталонности Синтезобраза 183-й, затем следующей ИВДИВО-Цельности, возжигаемся. 
И во всём стяженном мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонно 256 Иерархизаций Синтезобраза. Стяжаем 256 Ивдивностей Синтезобраза, 256 Истинностей Синтезобраза, 256 Окскостей Синтезобраза. И возжигаясь Эталонной Частью, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитие этой Части. 
Мы стяжаем Учение Синтеза Синтезобраза, возжигаемся. Во внутреннем мире складывайте, что это такое. Стяжаем Парадигму Синтезобраза Синтезом Отца, стяжаем Синтезом Отца Синтезфилософию Синтезобраза. И стяжаем Науку Синтезобраза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение этой Эталонной Части 256-ю фундаментальностями Прасинтезности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся.
И стяжаем у Отца Репликации Синтезобраза Эталонно по четырем нижестоящим Метагалактикам. И просим Отца развернуть фиксацию и начало развития этой Части стандартно-эволюционно ракурсом всех четырех Метагалактик: Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной и Истинной Метагалактикой в соответствующем эволюционном количестве Частей Синтезобраз. 
И разворачиваемся этой Частью пред Отцом, как эволюционно, так и эталонно. Вспыхиваем, синтезируемся с Отцом, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся пред Отцом собственно Пробуждением Синтезобраза. Пробуждаемся, как можем, в деятельности этой Части, хотя бы насыщаемся Синтезом Пробуждения. 
И эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО, эманируем Огонь Части Синтезобраз в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. В Подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем этот Огонь и Синтез Части. Эманируем Огонь и Синтез Части в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем физически на территории Калининграда и Калининградской области, а затем всей России Огонь Части Синтезобраз, активированный Пробуждением Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Практика 5.
Стяжания восьми книг Жизни.
Итак, мы возжигаемся 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 55 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми и Фаинь, становимся в 4 194 240 ИВДИВО- Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания 8-рично, или 8 книг Жизни. 
Идём к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет, в 1 048 510 Иерархическую Цельность, в корпус Мории, на специальный этаж. Проявляемся в зале книг Жизни. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Мории преображения книг Жизни каждому из нас и синтезу нас и по возможности развёртывания того количества книг Жизни, на которое мы готовы. Мория уже показывает, что это будет не восемь, а ровно столько, сколько жизней мы живём, но перспектива восьми обозначается.
 И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, Мория проявляет перед каждым из нас предыдущую книгу Жизни, одну, куда собраны все виды Жизни, стяжённые ранее. Это сводная книга всех книг Жизни. Хоть 10, хоть 16, хоть 8 было, сколько было. Единая книга.
Синтезируясь с Морией, стяжаем у него специальное Пламя Жизни, можно Огонь Жизни, направляем на книгу, Мория нам помогает сплавлять. Это не сжигание, это сплавление на основе нашего Огня личного, в явлении Отца, тех жизненных записей, которые должны быть сожжены, чтобы не влиять на нас дальше, чтобы мы могли свободно развиваться. Так идёт зачистка жизни от старого, и так открываются новые перспективы. 
У кого-то книга вообще тает и сжигается, у кого-то наполовину, у кого-то на чуть-чуть. Тут ещё от открытости вашей зависит, от готовности перестроиться. У нас жизнь Отцом цельна, внутренне и внешне. И Мория забирает эти книги. Сказал: «Изымаю в архив». И наделяет нас каждого совершенно новой книгой Жизни, где синтезируясь отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, чтобы эту книгу увидеть, примагнитить, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО новую жизнь каждому из нас 8-рично, жизнь Отцом внутренним и внешним миром цельно, Ивдивно-Метагалактически, и напрямую Изначально Вышестоящим Отцом. Материя Ивдивно-Метагалактическая. Огненность-это прямой Огонь Жизни Отца.
И направляем этот Огонь Жизни цельной, он 8-ричный, на книгу. И книга начинает переформатироваться, настраиваться на нас. Считайте, она загружает программу. Загружает данные в свои программы, точнее. Программы универсальные там, но на основе наших данных личных работать будет книга по-разному. Вот книга разворачивается пред нами, смотрим на неё, пока смотрим просто. Впитываем её эманации, чтобы увидеть. Я вижу тёмно-синюю, такую бархатную обложку, золотое тиснение. Это то, что я вижу перед собой. Какой-то даже рисунок по периферии. По центру большими буквами – «КНИГА ЖИЗНИ». Чуть вверху и справа - имя и фамилия по паспорту, без отчества. 
Эта книга цельная. И она может разойтись сейчас, развернуться, как бы спектром книг, веером книг перед нами. Посмотрите, сколько книг разворачивается, сколько вариантов жизни вы уже осуществляете. И не на книгу даётся жизнь, а книга - на осуществляемую жизнь. Считаем, каждый перед собою. Одна - хорошо. Две – лучше. Не плохо и не хорошо.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отсюда, из зала Мории, мы стяжаем План Синтеза нашей жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И направляем этот Огонь Плана Синтеза на книгу. И книга в дальнейшем переформатируется, продолжает форматироваться, отстраивая перспективы нашей жизни. 
Теперь открываем книгу на странице, которая вам интересна. Мыслью утвердите: или это План жизни, или это План жизни Посвящённого, или любой другой План, любой книги, попросите открыться. Смотрим на страничку или читаем, или впитываем текст Плана нашей жизни, текст Плана Синтеза Отца на ближайший период времени. А можете в сводную книгу просто впечатать План жизни Огнём и в целом стяжать План жизни из Плана Синтеза Отца, касающихся разных аспектов жизни. Впечатываем, разворачиваем текст по коже, по всем органам, системам. По всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, по всем Ядрам текст жизни разворачиваем.
И эманируем этот текст жизни в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом. Только так пока.
Всё, книги закрываются, сдаём Владыке Мории. Благодарим его за работу с нами, за преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Практика 6. 
Стяжание глубины творения Изначально Вышестоящего Отца 55 Синтезом, развития Учительского пробуждения, или пробуждения к Учителю Синтеза. Стяжание Лотоса Сердца ракурсом Учителя Синтеза.
Возжигаемся всем Синтезом 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя Синтеза. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Саввы и Святы, в 262 071-ую Изначально Вышестоящую Цельность, это третья Метагалактика, где у нас много Духа накоплено из предыдущих цивилизаций. Много, я, может быть, опрометчиво сказала, но всё бывает. Дело в том, что мы могли воплощаться ещё в тех цивилизациях, в Высокой Цельной Метагалактике. По-моему, попали, да. 
Становимся в зале в корпусе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Саввы Святы, приветствуем их. И именно держа форму Учителя Синтеза, 55 Учителя Синтеза, вот так настройтесь на Аватаров, и попросите тренинг преображения Духа каждого из нас, чтобы мы вообще-то это прожили и научились дальше работать с Духом. На самом деле тема крайне важная. И послушайте, что рекомендуют, что говорят Савва Свята. Если не слышите, хотя все должны слышать, то попробуйте заполниться их состоянием, их состоянием Воли Духа и, пропитываясь этим состоянием, переключаясь на него, из него попробуйте распознать хотя бы смысл и направление этих рекомендаций. Это Дух так работает.
Они нас приветствуют, стоят, они смотрят на нас внимательно, как у нас прошла ночная учёба. Мы вышли к ним по подготовке, они говорят. Просто выше, в Истинной Метагалактике, с Духом делать нечего, там он новый обновлённый.
Есть разные подходы к преображению, поэтому здесь начинаем с Высокой Цельной Метагалактики. Проникаемся. И стяжая Пробуждение, Пробуждение, или Синтез Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Саввы Святы, просите условия выявления и завершения некорректных накоплений Духа, тех, которые мешают, раз, или активации, концентрации Духа, как учёбы этому. И проникаясь Саввой и Святой, входите в состояние, как вчера вы входили: Я Есмь Савва Свята, телом Огня и Синтеза. Внимание. А впереди выставляете перед собою тело Духа, как есть. Можете долго рассматривать, но, на мой взгляд, рассматривать не стоит долго. Просто целый взгляд, вот окинули тело, и если что-то не понравилось, не понравиться может неправильные пропорции тела, какие-то инородные вещества в теле, какие-то состояния Духа, состояния внутреннего мира этого тела. Попробуйте настроиться и прожить.
И переключаясь, вот именно пробуждаясь Пробуждением на более высокое состояние, то есть, не входите в то состояние, которое вы сканировали со своего тела, а нужно переключиться на более высокое, вы здесь физичные, главные. Вы здесь соображаете, понимаете больше, чем накопления того Духа имеются. И вот вы ведите своё тело, переключаясь на более высокое состояние цельно, всеми телами, просто выведите из себя ту часть Духа, которая не хочет переключаться, не хочет меняться, есть всякое. Дух - это тоже живая субстанция.
И активируя Синтез, Меч, отсекайте то, что вам не нравится. И выходим, вернее, запаковываем Огнём то, что нам не нравится, выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, в 262 145 Изначально Вышестоящую Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца завершить это действие Духа в нас или сжиганием, или преображением. Чаще всего идёт сжигание. Проникайтесь Отцом, проникайтесь его Синтезом, проникайтесь его Огнём, просите помощь. Иногда у Отца можно Пламя на это действие просить. Найдите сами ту субстанцию, то начало, только Синтез не будет пережигать, а именно или Огонь, он может быть Поядающий, или Нигилирующий, в крайнем случае, Аматизирующий, но лучше первые два варианта, даже первый вариант, Отец говорит, Поядающий Огонь. Просто держа более высокое состояние, как бы со стороны смотря на себя, со своими привычками внутренними, которые могут вылазить, которые вы сейчас прожили в себе как состояния какие-то. Просто Огнём Отца и вместе с Отцом работайте с собой, переплавляйте, заполняясь Огнём этот Дух, чтобы он сжёгся, или, в крайнем случае, отстроился. Дух оформлен может быть в виде тела, или в виде некорректностей тела, бывают не совсем человеческие, тогда лучше вообще его сжечь. Работаем, не отвлекаемся, не выпадаем. Если вы общие какие-то рекомендации поймёте, можно говорить, но обязательно свои нюансы раскрывать. Есть у кого-то что-то ценное? Как в целом, работа продолжается, получается преобразиться? 
Ваша задача достичь внутри, стоять на месте, правило, и не шуметь. Если у нас получается внутренне достичь состояния, когда абсолютно начинает отсутствовать то, что мы пережигали, работа завершена. Причём, у вас ещё будут сохраняться записи Воли. Их нужно только переделать ситуациями по жизни. Вот здесь такие особенности работы. 
И если вы прожили, что какое-то преображение произошло, если вы сможете сейчас достигнуть состояния внутреннего мира именно, вспомните вчера, Учителя, или Человека, тут уж на ваш выбор, что вам хочется. И вы спокойно возжигаетесь пред Отцом Человеком этой Эпохи, Человеком, прямым выразителем Отца, Человеком со свободой Воли, или Учителем Синтеза, когда есть полнота выражения Отца внешне и внутренне, и Эталонность выражения Отца. Если у вас это получается достигнуть, и ничто внутри не мешает, возжигайтесь ещё Огнём Отца, стяжайте у Отца Пробуждение к Учительству Синтеза, или Человеку Изначально Вышестоящего Отца. Это на ваш выбор, свобода Воли. Но если Учитель, Человек включается, как часть, тогда.
И вот здесь, стоя пред Отцом, чётко проживите себя, насколько вы переключились и перестроились и остались в новом, достаточно комфортном состоянии Духа, затем выше, Огня и Синтеза. Есть.
Как только получается, далее мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, в 4 194 240 ИВДИВО- Цельность, становимся в формах Учителя 55 Синтеза пред ними, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь переключить нас на способность и возможность пробуждаться. Это переключение идёт Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Насыщайтесь их Синтезом, где записаны параметры, как они способны и несут способность пробуждаться, или как они пробуждаются. Заполняйтесь этим опытом. И утверждаем, что этот опыт у нас есть. А как ещё? Если стяжали Синтез, заполнились Синтезом, у нас есть не нами выработанный, а от Кут Хуми и Фаинь получен опыт пробуждения Стандартами Синтеза. И вот здесь убедить себя надо, вам веры иногда не хватает, и сейчас по-прежнему. Вы можете пробуждаться.
И переключаясь на Синтез с ними, возжигая и активируя восьмиричный Магнитный Синтез, но в телесном Синтезе только с Кут Хуми и Фаинь остаёмся, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельности, приветствуя Отца. Поздравляем его ещё раз со всеми Новогодними стяжаниями, с 16-ю дневностью Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим включить нас в глубину творения Изначально Вышестоящего Отца 55 Синтезом. И просим условия развития Учительского Пробуждения, или Пробуждения к Учителю Синтеза. Просим условия стяжания Лотоса Сердца, ракурсом Учителя Синтеза. 
И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь и активируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся всем Духом, Волей, Огнём и Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь Лотоса Сердца, разворачиваясь Синтез-Лотосом всех вариантов Лотоса пред Отцом, просим преображения или первичное стяжание, если предыдущие Лотосы нужно завершить. Лотос Сердца ракурсом Учителя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 вида Духа, ракурсом Октавной Метагалактики. Все стяжают, независимо от того, Ипостаси или Учителя. Сегодня, вчера, вернее, было объявлено, что и Учителя, и Ипостаси, все стяжают в Октавной Метагалактике. До этого Ипостаси в Истинной Метагалактике стяжали Части, Дух и всё остальное. Поэтому все в Октавной Метагалактике. 4 194 304 вида Духа, это очень много.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Духа, проникаясь, возжигаясь им. И в основании под стопами формируется Зерцало, а лепестки Духа плотно окружают нас, часть лепестков может смыкаться над головой, это нормально, часть может быть развёрнуто. Развёрнутое состояние Духа - это активное состояние Духа. Полностью весь Лотос развёрнут, это ещё выдержать нужно.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Капли Воли. На кончик каждого лепестка фиксируется соответствующая Капля Воли. Просим у Отца Эталонную организацию Лотоса Духа Волей Отца. Причём, у нас Воли Октавной Метагалактики не было. Эта Воля идёт только Отцовская.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Печатей Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Печать Судьбы Могущества каждого из нас, Практик, Вершений, Служения каждого из нас. 
Стяжаем Печатью Судьбы. Вот увидьте, что это то, что организовывает направление, качество, глубину нашей жизни.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечность Судьбою своею.
Стяжаем Генезис Пробуждения, Воскрешения своей Судьбою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь, Репликации, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез Судьбою и Печатью Судьбы Цельно, но 16-рично. 
И возжигаясь, впечатываем эти 16 явлений Отца в Зерцало Духа каждого из нас. И теперь всё, что пахтать будет Зерцало, как развёртывание Воли нашей Судьбы, и нашими накоплениями в том числе. Вот здесь будет учитывать 16 явлений Отца, 16 направлений движения нашей Судьбою. С точки зрения Могущества до Синтеза будет строиться наша Судьба. Это очень мощно.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16777216 Законов Изначально Вышестоящего Отца. Законов, как Воли Духа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, формирование тела Духа, стоящего на Зерцале. И тело оперирует и действует Законами в этом Лотосе. 
И далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Я Есмь Духа в центровке головы этого тела, в оджасе.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Пламени Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Я Есмь Духа каждого из нас, с развёртыванием вокруг Лотоса 4 194 304-х сфер–оболочек Лотоса. Это сферы-оболочки ИВДИВО в том числе. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим Ядром.
Стяжаем у Отца этим Ядром фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца. Фрагмент Огня - это прямой Огонь Отца, без адаптации к нам. Прямой Огонь Закона Изначально Вышестоящего Отца входит и остаётся в Ядре Синтеза Лотоса, под ступнями тела Духа.
Итак, фрагмент Огня Законов под ступнями, в оджасе - Я Есмь, между ними идёт искрение, фактически из Ядра может по телу подниматься Огонь и Синтез Законов в оджас, там, где горят Пламена. Пламена развёртывают применение этих Законов. И фактически Я Есмь каждого из нас - это Я Есмь в Отце. Это включённость Законами Изначально Вышестоящего Отца в Отца. Это включённость каждого Волей каждого из нас в Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И вот это Я Есмь, оно несёт эффект Пробуждения Законами и Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе стяжаем цельность Лотоса Духа каждого из нас, разворачиваемся. И вот теперь попробуйте, как бы усилием воли, развернуть какие-то лепестки. Лепестки уже впитали весь ваш дух, записали. А теперь усилием воли настройтесь на Отца и попросите насыщенность прямым Духом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, чтобы 4 миллиона лепестков заполнились Духом, которого нам в Октавной Метагалактике не хватает. Это совершенно новый Дух, совершенно иного качества. Но помните, что регулируют деятельность этого Духа Капельки Воли на кончике лепестка. Всё равно, для каждого Духа есть Воля Отца в нас, плюс ещё регуляция идёт сквозь тело эманациями, пламенением тела. Я Есмь, Ядро Синтеза Законов, чтобы Дух не сам по себе буйствовал. Это вообще-то живая субстанция, она может и некорректно действовать, а чтобы было управление этой субстанцией. Наша задача - обеспечить это правильное управление в Отце, Пробуждённо. Хорошо бы, Пробуждённо.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем просто насыщение, можно столпом, можно волной, знаете, плотная такая субстанция окружает нас, и мы погружаемся, напитываемся, в прямой Дух Отца, ракурсом Октавной Метагалактики.
И организуемся Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, вот как кто сможет из этой 8-рицы. Организуемся, становимся этим Духом. И тело получает такую же активацию одну из восьми, самую высокую по нашим возможностям. 
И вот, теперь, очень хорошее мероприятие, его потренировать нужно будет нам, - когда вы стоите телом Духа, Я Есмь тело Духа, Я Есмь в Оджасе, как Разум, горит. Я Есмь - это Разум Духом. Попросите Отца усилить Я Есмь, нам его не хватает, кстати. В Октавной Метагалактике это не так просто получается.
Но если вы возожжётесь Должностной Компетенцией, Учительством 55 Синтеза, Огнём и Синтезом, это тут же даст элементы управления Духу, и я Есмь вспыхивает. У нас есть инструменты повыше, чтобы управлять Духом, поэтому нужно научиться управлять.
И вот стоя телом Духа, попробуйте эманировать разные действия, состояния активности, заряженности Духа, вдохновения на весь Лотос, активировать какие-то лепестки. И попробуйте это сделать ракурсом одной из ситуации. Например, вы сейчас все здесь на 55 Синтезе, и вы обучаетесь одновременно, и насыщаетесь Синтезом и параметрами управления Духом, и Пробуждением. Когда Дух должен синтезироваться, в Духе должен Синтезом записаться новый Образ, тогда идёт Пробуждение этим Образом.
И настройтесь на то, что вы погружаетесь в способность пробуждаться, и разверните это состояние на весь Лотос, охватывая все лепестки Духа. Попроживайте живое состояние Духа этих лепестков. Это новый Дух в основном, хотя там и как нижестоящий включается предыдущий, но его намного меньше. Хотя бы ощутить, вот само ощущение, распознание, различение. Это будет уже элементом Пробуждения, когда вы телом активируете Дух. Пробудитесь к этой способности. Вы телом управляете Духом, вы телом способны синтезировать Дух, тело, правда, с Домом здесь работает, но натренировать нужно. Поощущайте эту живую субстанцию. Впитайте в тело все лепестки, чтобы простроить координацию между ними. И развернитесь Лотосом Духа, как вам будет комфортно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сонастраиваемся с Лотосом Духа Отца, но по нашей подготовке, не обязательно ракурсом Октавной Метагалактики, здесь как получится. Сонастраиваемся с Лотосом Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на рост и развитие Духом, масштабом и глубиной качества, совершенством Октавной Метагалактики, проникаемся, возжигаемся. Переключаемся на масштабность жизни Октавной Метагалактики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый масштаб Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца, Октавную Метагалактику, синтезом всех нижестоящих архетипов материи.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Духа каждого из нас, её нужно будет растить всё время, долго, долго, чтобы быть дееспособным, чтобы были тела дееспособны.
И проникаясь и насыщаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Пробуждения Отцом каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца параметры фундаментальности Пробуждения, 64 базовые фундаментальности, от Движения до Синтеза, возжигаемся, проникаемся.
И, вот смотрите, сейчас идёт от Отца Огонь Пробуждения каждому из нас, с записями Синтеза как можно пробуждаться. Сам процесс, сам Генезис этого действия записан в Огонь. Впитывайте телом, впитывайте Духом, впитывайте Волей своей. Впитать Волей - это значит стать этой Волей Отца, Волей Пробуждения. И включайтесь, возжигайтесь этой способностью на всю следующую Эпоху, чтобы она у нас была. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся.
Стяжаем 8 видов Пробуждения: Пробуждения Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Возжигаемся, проникаемся. Там разные процессы Пробуждения у этой 8-рицы. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всеми стяжёнными Стандартами, всем состоянием, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, пробуждённо.
И преображаясь и возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И всё усваивая, начинаем эманировать сам Огонь Пробуждения, саму телесную способность, и способность Духа Пробуждаться. Сейчас Дух не эманируем, эманации Духа будут означать практикование, а мы завершаем практику, поэтому мы эманируем Огонь только, с записями, как можно пробуждаться. Эманируем Огонь Пробуждения собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь и Синтез, Огонь Пробуждения, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически на территорию эманируем Огонь Пробуждения собою, являя преображённость Духа собою и развёртывание нас Духом в Октавной Метагалактике.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Практика 7.
Стяжание Ядра Синтеза ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО. 256 Базовых фундаментальностей ИВДИВО-Мг Нации Культуры Землян, со сферами-оболочками. Стяжание Ядра Совершенной Экономики ИВО, Основ и Норм Экономики, Прасинтезности Совершенной Экономики ИВО, Мудрости и Духа Совершенной Экономики. Стяжание Ядра Совершенной Культуры ИВО.
 
 Итак, мы возжигаемся 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Учителями 55 Синтеза. Чётче, ребята. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савва Свята, вспыхивая 8- ричным Магнитом, но телесно синтезируемся с четырьмя Аватарами Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО, в 4194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Вот попроживайте, новые Синтезы, они по-другому работают, глубже на самом деле. И проникаясь, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия, Огонь и Синтез на Пробуждение к ИВДИВО- Метагалактической Нации Культуры, мы еще тему не договорили. 
 И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 4194305 ИВДИВО-Цельности, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца включённость каждого из нас, деятельность, активность, включённость в деятельность и активность ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян Изначально Вышестоящего Отца. Просим Пробуждения к ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян. И просим у Изначально Вышестоящего Отца наделения условиями Энергопотенциального роста и развития Экономикой ИВДИВО, Культурой ИВДИВО и развития самой системы Энергопотенциала ИВДИВО. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нации Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Ивдивно-Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в субстанцию Нации Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Ядро Синтеза. Просим Отца организовать и синтезировать у нас Ядро ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры в целом. Стяжаем в это Ядро Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности, 256 базовых фундаментальностей ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание сферы-оболочки и сферы деятельности ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян каждому из нас и синтезу нас, как в личном, индивидуальном порядке, так и в коллективном выражении. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в эту сферу, синтезированную Отцом, как сферу Нации, Эталонной, я бы сказала даже, Совершенной, напитываемся Синтезом, выявляя его из Ядра изнутри нас и одновременно напитываясь внешним способом, впитывая сферу Нации Культуры собою. И не той субстанцией Нации напитываемся, которая есть, попробуйте её сейчас вообще не касаться, она старая, она не работает во многих случаях, она требует нового какого-то толчка Духа для развития, но пока та субстанция наработанная, как субстанция Нации, тяжёлая, не надо ею насыщаться. А вот у Отца погружаемся. Как Отец видит изначально вообще-то явление Нации в коллективной организации людей. То, что Человек коллективный, это факт. Опирается Нация на Общество, но она уже не есть собственно Общество, а конкретика каких-то выражений Общества, раз, но и само Общество нужно ещё правильно увидеть, не трогаем пока эту тему. Основание Нации - это Экономика, отсюда Энергопотенциальная система вначале Экономики, раз, но и не только Экономика складывает Нацию. Это особый уклад всей жизни, ракурсом этой Экономики, а, с другой стороны, половина Нации определяется Культурой. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро Совершенной Экономики Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и применении Основ, Норм этой Экономики, как Человеком, так и Компетентным в ИВДИВО, как в личной реализации, так и в коллективном действии. Возжигаемся Ядром Совершенной Экономики, каждому из нас и синтезу нас. Насыщаемся фундаментальностями, Прасинтезностью Совершенной Экономики. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость и Дух Совершенной Экономики каждому из нас и синтезу нас. 
 И далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Совершенной Культуры. Не Эталонной уже, а Совершенной. Есть понятие - Эталонная Культура. Помните, Эталон из Любви и Света Отца идёт, но речь идёт здесь именно о Совершенной Культуре. Мы стяжаем Мудростью и Духом Отца Совершенство Культуры каждому из нас. Стяжаем базовые параметры, базовые фундаментальности Совершенной Культуры, Ивдивно-Метагалактической, для реализации Культуры лично каждого из нас, внутренне и внешне, и для реализации коллективной данной Совершенной Культуры каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся всем стяжаемым у Отца и входим, заполняемся субстанцией Совершенной Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Ядер Синтеза, стяженных нами. 
И стяжаем в цельности ИВДИВО-Метагалактическую Нацию Культуры Землян. И все эти явления изначально с нуля фактически нужно развернуть, но нас это не должно пугать. Человеку это дано - достигать то, чего в помине нет. И в первую очередь россияне имеют потенциал достигать то, чего в помине нет вообще в материи. И вот насыщаясь и заполняясь этим явлением Отца, Единой Метагалактической Нацией Культуры Землян, мы стяжаем сферу-оболочку, внимание, каждому из нас в ИВДИВО каждого, ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян, разворачиваем её вокруг стяжённого Ядра. Далее стяжаем Синтез сфер-оболочек нас, как граждан России и Планеты Земля этими оболочками. И стяжаем условия коллективной взаимности и коллективного роста Нацией Культуры - Экономически Культурно Отцом. 
 И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся сферами-оболочками в команду граждан Планеты, которые взрастают Ивдивно-Метагалактически Экономически Нацией Культурно. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на развитие Нации, стяжаем каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез и Огонь, условия развёртывания в имеющейся материи, в имеющихся условиях роста Нации, прежде всего на территории России, мы граждански можем только за Россию отвечать. 
 Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Синтеза ИВДИВО--Метагалактической Нации Культуры Землян и просим Отца и Мать Планеты каждому гражданину направить Ядро Синтеза данной Организации человечества, как индивидуально, так и коллективно. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваясь пред ним, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единичность явления ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян каждому из нас, стяжая у Отца индивидуальность развития каждого из нас принципом Синтеза «всего во всем», цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца и «неисповедимостью путей». И как Единицы - носители Нации. Это Ивдивно-Метагалактическая, значит, она способна объединяться с другими видами Наций, но в пределах одной Цивилизации, где Цивилизация несёт качество материи и определяет его. 
 И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца элемент, а еще глубже, фрагмент Огня ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян. Элемент нам позволяет объединяться между собой, этот Огонь сейчас включается. Каждый не просто Единица, а неотъемлемая часть, элемент Ивдивной Метагалактической Нации, становится этим Огнём. А фрагмент Огня изнутри будет регулировать, исправлять и направлять действия каждого из нас так, как ведёт Отец. И возжигаемся фрагментом Ивдивно-Метагалактической Нации Землян каждым из нас и в синтезе нас. 
 И эманируем всё достигнутое этой практикой, Огонь и Синтез ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян в ИВДИВО в Целом, наполняя его своими эманациями. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, эманируем всё достигнутое практикой в Подразделения служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас эманируем, в ИВДИВО каждого эманируем. И концентрируем Огонь ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Землян на территории Калининиграда и Калининградской области явлением 55 Синтеза, фиксируем, усиливаем, насыщаем эту сферу территории. И попробуйте сквозь оболочки Подразделения отэманировать этот Огонь на всю Россию, можно физично отэманировать на всю Россию. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савву Святу, всех, кто нас поддерживал, Фадея Елену в том числе.
 Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Что есть Нация, взяли, пробудились, прожили до мозга костей? Теперь сможете различить свою деятельность во благо Нации или не во благо Нации? Это элементарная гражданская позиция - действовать во благо Нации, это во благо вообще-то Человечества этой Нации, но в организации правильной Экономики между людьми. Это очень серьёзное явление на самом деле, если мы развиваемся Домом. Запомните, в Доме «всё во всём» работает, это значит, мы обязаны гармонично развиваться всеми направлениями, в том числе заниматься вопросами Нации. Вначале с собою, а потом будет чем вокруг. Пока что внешне мы действуем только на основе имеющегося профессионализма, но и то, надо действовать. 
Практика 8. 
Стяжание 4-ричности выражения Человека: Индивидом, Личностью, Индивидуальностью и Синтезным, как часть выражения 16-рицы Человека, стяжаем 4 Ядра Синтеза ИВО. Стяжание Плана Синтеза Индивидуальности, Воли, Огня и Духа реализации Плана Синтеза Индивидуальности.
 Итак, мы возжигаемся 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 55-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся и возжигаемся ими. И переходим в зал ИВДИВО, в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь об условиях сложения 4-ричности выражения Человека: Индивидом, Личностью, Индивидуальностью и Синтезным, как часть выражения 16-цы Человека. Тем более, вот на этом горизонте 7 и 15-ом у нас есть такая 16-ца телесности, там, где есть естественность, утончённость, виртуозность, и так далее, стать Человека. И там есть вот эти четыре позиции. Вот попробуем мы сейчас, мы стяжаем всю 16-цу, но попробуем стяжать подробнее 4-рицу, которая известна была раньше, но которая актуальна и сейчас очень. Это база, с чего начинается эта 16-ца развиваться. 
 И проникаясь Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии Синтезобраза каждого из нас, от естественного до Синтезного, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца развития базовой 4-рицы этой 16-рицы, от Ивдивидуальности, Личности, Индивида и Синтезного. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в развитии, в разработке 4 Ядра Синтеза со сферами- оболочками, стяжая Индивидуальность каждого из нас на основании достижений, но с учётом того, что у нас стяжено. Возжигаясь пред Отцом Синтезом Ядра, в котором есть все программы, стяжённые нами, всё, чем нас наделил Отец: Синтезом, Огнём, любыми фундаментальностями, условиями, путями. То есть, все эти стяжённые и присутствующие в нас выражения, достижения складывают нашего Индивида. И разворачиваем сферу-оболочки Индивида. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение из планетарного Пути развития Индивида в Ивдивно-Метагалактическое. Стяжаем Волю и Путь развития Индивида каждому из нас Ивдивно-Метагалактически, возжигаемся, проникаемся. Например, 20-ричность. 
 Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второе Ядро Синтеза Личности каждому из нас. Стяжаем подготовки, компетенции и просим Отца наделить нас условиями, возможностями на перспективу развития в применении любых наших достижений окружающей Реальностью в организации двух направлений развития, физичного и тонкого цивилизационного, в организации Экополисного взрастания каждому из нас в ИВДИВО и в организации взрастания Синтезфизичности Отцом каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваем сферу-оболочки Личности вокруг нас, возжигаемся. 
 Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Индивидуальности каждому из нас в прямом неповторимом выражении Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавный, Антропный принцип Синтезирования и Творения нас, возжигаемся. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, или возжигаемся, разворачиваем уже стяжённый Образ Изначально Вышестоящего Отца, Слово Изначально Вышестоящего Отца, Монаду каждого из нас в синтезе Образа Изначально Вышестоящего Отца и подобия. 
 И стяжаем и возжигаемся Омежным Огнём и Синтезом Отца, Источником Огня и Синтеза Отца, у каждого неповторимым. И в этой активации Индивидуальности мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь, Волю, параметры, Стандарты взрастания неповторимого каждого из нас, принципом «один на один» перед Отцом. Конфедеративность Личности вот здесь увидьте, - «один на один» перед Отцом, это как раз здесь взрастает наша Индивидуальность, но с развёртыванием поручения Отца, путей от Отца в окружающей среде, в ИВДИВО- Метагалактичном и неповторимом. 
 Далее ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Отца четвёртое Ядро Синтеза Синтезного. И просим Отца переключить нас на большую глубину Слиянности, Синтезности и Цельности Отцом и в Отце. Просим условия реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою неповторимо, начиная со Слиянности, к Цельности, Синтезности Отцом в каждом из нас, возжигаемся, проникаемся. Главное, это надо сделать. Не стяжать, стоя перед Отцом не в Слиянности, а через внешнюю атмосферу зала стяжать, это не пойдёт сейчас, а нужно быть явлением Отца собою, чтобы быть Синтезным. Сделайте это. 
 И просим у Изначально Вышестоящего Отца Волю, Путь и Синтез, реализации Отцом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь всем этим, разворачиваемся пред Отцом 4-рично, ещё глубже 16-рично, Индивидуальностью в явлении Изначально Вышестоящего Отца в явлении 55-го Синтеза. Это тема 55-го Синтеза - Индивидуальность. И стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца План Синтеза Индивидуальности каждому из нас. Чтобы принять этот План достойно, необходимо чётко увидеть - каждый из нас - любимая у Отца дочь или любимый сын, раз, с этого всё начинать надо. Мы все разные, для Индивидуальности это важно, но мы все цельно живём вместе Отцом. Это как бы дополнительно условие, обязательное тоже. 
 И мы просим Волю, Огонь и Дух реализации Плана Синтеза Индивидуальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, становимся, входим в Волю Отца, Огонь Воли, входим в Дух Отца своей Индивидуальностью, неповторимостью. Входим в Путь развития, который стратегически, в том числе, определил Отец, и на ближайшие перспективы в том числе. 
 Переключаемся на этот Путь, складывая с Отцом. Стяжаем форму Индивидуальности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Это вот интересное, потому что это вот здесь форма организует Индивидуальность в каждом из нас. Это вот та отличительность, которая у нас будет присутствовать в любой форме. Есть формы Владык, есть формы Учителей, есть формы Служащих, вот они между собой различаются формами индивидуальности, какие-то знаки, какая-то вот незаметная специфика этой формы, может быть какой-то стиль всех форм. Попробуйте её прожить собою. Какая-то особенная элегантность этой формы, или наоборот строгость. Кто-то тяготеет к военным формам, это волевые формы, управленца, кстати. Вот поищите свою специфику. Причём, у вас могут быть любые формы, но что-то всем им будет свойственно ваше неповторимое, оформляйтесь. Вплоть до того, что эта форма будет влиять на всю жизнь. Это будет вызывать предпочтение каким-то стилям вовне. К стилю одежды для физики, к стилю интерьера, к стилю поведения. Вообще ты кто? Ты каков в Отце? Оформляйтесь. И посмотрите на свои формы. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем командный Огонь Индивидуальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь им, начинаем эманировать для взаимодействия с непохожими на нас другими Индивидуальностями. В данном случае команда, это мы, и всё, ну, понятно, Аватары и Отец. Индивидуальность, не могущая войти в команду, это не Индивидуальность, это гордец, если он отчуждён другим. Примите тех, кто не похож на вас, но не потеряйте своей Индивидуальности. Вот такая позиция должна быть у каждого из нас, причём, на равных. И каждый другой развивается Отцом, имеет право быть таким, и мы в том числе, как все разные Единицы. Отсюда закон Первого Равного. Начинается всё с закона «Один на один пред Отцом». 
 И возжигаясь командным Огнём, вот когда вы можете легко и свободно другому Человеку, совершенно не такому, как вы, отэманировать что-то, отдать что-то, рассказать, то есть, взаимность сложить. И возжигаясь этим командным Огнём, мы стяжаем командно Огонь Индивидуальности, Синтез Индивидуальности всем нам в целом. Это основы командности на эту эпоху. На самом деле, если ещё глубже, это команда Синтезных. Синтезные - это Учителя вообще-то, от слова «синтезность». 
 И проникаясь в командном режиме и в индивидуальностном режиме Отцом, мы эманируем Огонь Индивидуальности в первую очередь человечеству Планеты Земля, эманируем Ядрами Синтеза Синтез Индивидуальности собою человечеству Планеты Земля. И окутывая Синтезом и Огнём Индивидуальности Планету, мы просим Отца и Мать направить Ядра Синтеза Индивидуальностных Стандартов Человека каждому Человеку. И насыщая всю Человеческую среду этим Огнём для различения человечеством. Я Есмь, как таковой, минимум 4-рично, а то и 16-рично. 
 И продолжая эманировать, мы эманируем Огонь Индивидуальности, заявляя о себе неповторимом на весь ИВДИВО, но очень корректно, тактично и этично, включаясь во взаимодействие со всеми такими же выразителями Отца, как и мы. Вот эту грань всё время нужно держать Индивидуальности, очень глубоко и тонко, и мудро на самом деле. 
 Далее эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. И продолжая эманировать, мы физически разворачиваем Огонь и Синтез Индивидуальности на территории Подразделения Калининград и России сразу, насыщая среду условиями правильного от Отца Человеческого позиционирования и развития. 
 И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля в том числе. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Практика 9. 
Стяжание Аппаратов Учителя.
	 Итак, мы возжигаемся 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 55-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ими, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, становимся в 4 194 240 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и просим условия каждому из нас, синтезу нас на вхождение в Стандарт Аппаратов Учителя Синтеза 4-тым курсом Учителя, стяжание Аппаратного Синтеза, включенность в Аппаратную деятельность каждому из нас и синтезу нас.
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Приветствуем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтеза нас 55-м Синтезом, а именно Условием и Синтезом Аппаратного Синтеза и взрастанием Учителем Синтеза Аппаратами в каждом из нас и в синтезе нас. Увидьте, что весь этот курс растит Учителя в нас, его такая специфика, а именно 55-тый Синтез растит Аппаратность деятельности Учителя. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Учителем 55-того Синтеза пред Отцом, вспыхиваем Огнём и Синтезом Учителя. Внутри Отец, вовне Отец. Только даже не Огнём, а Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя 55-го Синтеза, в росте и в развитии Учителя этим курсом в каждом из нас. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, то есть, ту субстанцию Синтеза, которая несёт Стандарты работы Аппаратов Систем Частей у Учителя. И возжигаясь, и проникаясь Синтезом Аппаратов Учителя Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца заполнить этим Синтезом Аппараты каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца (тут не у всех есть Части и Системы Учителя – это будет два следующих Синтеза) и просим Отца включить в деятельность глубиной качества Учителя Аппараты Синтезированием Частностей Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся этим Синтезом, преображаясь. Тело Учителя, его способности будут заложены в полноте 16-тым Синтезом этого курса. Пока насыщаемся Аппаратным Синтезом. Чтобы их пристроить, мы попросили Части и Системы, но это будет достигаться двумя следующими Синтезами. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Синтеза Аппаратов Учителя, стяжаем у Отца способность ориентироваться на Эталон везде и во всём, каждому из нас, как растущему Учителю. Эталон — это прямое Явление Отца. Эталонные Части у Отца и одновременно у нас. Именно поэтому, что Эталоны Любовью Отца даются, Любовью и Светом, Эталоны и объединяют нас с Отцом, и позволяют нам ориентироваться в своём росте и развитии на Отца. И вспыхиваем Телом Учителя и способностью обрабатывать Частности, в том числе Эталонные Частности, собою. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Эталонных Частностей Учителя Синтеза, возжигаемся, проникаемся. Насыщаемся этими Частностями. И включаемся в разработку и в развитие этих Частностей Аппаратами Эталонным Синтезом Аппаратов Учителя. Это не сейчас, это вот включенность идёт и на перспективу, или вышестоящие Части сейчас включаются, то есть, нужно задать направление работе во всём этом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Аппаратов Учителя каждому из нас, Синтез Учителя Печатью в растущей телесности. 
 И эманируем Огонь Учителя собою, неповторимый, индивидуальный, Огонь деятельностный, Аппараты начинают включаться, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО подразделений Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем Огонь Учителя собою, Огонь Аппаратов Учителя на территорию Калининграда, Калининградской области, России. Заполняйте территорию, до Камчатки, Сахалина доставайте, пожалуйста, там Огня очень мало. И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
 Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика 10.
Стяжание двух Эталонных Частей: ИВДИВО-иерархическое Пробуждение и Всетическое тело. Стяжание двух инструментов: Совершенная Концентрация и Совершенный Меч Учителя Синтеза. 
Итак, мы возжигаемся 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 55 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, в 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания двух Эталонных Частей: ИВДИВО- иерархического Пробуждения и Всетического тела, а также двух инструментов: Совершенной Концентрации и Совершенного Меча Учителя Синтеза. 
И проникаясь этими условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое Пробуждение.
Стяжая прямой Синтез Эталонного ИВДИВО-иерархического Пробуждения, 
стяжаем Ядро и 1024 сферы-оболочки.
Стяжаем по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонного ИВДИВО-иерархического Пробуждения.
И стяжаем 268 435 456 Эталонных Частностей этой Части, насыщаясь ими.
И разворачиваемся этой Частью пред Отцом, синтезируемся с ним ИВДИВО-иерархическим Пробуждением. И стяжаем активацию и постоянство развития этой Части.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Часть Всетическое тело.
Стяжаем прямой Синтез и Огонь Всетического тела, Ядро Синтеза Всетического тела Эталонно, ракурсом соответствующей ИВДИВО-Цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 оболочки Всетического тела.
Стяжаем по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Всетического тела.
И заполняясь Огнём и Синтезом, стяжаем 268 435 456 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящим Пробуждением. Заполняясь этой Частью, разворачиваемся пред Отцом. Синтезируемся Всетическим телом с Изначально Вышестоящим Отцом, Эталонной этой Частью, и стяжаем активацию и постоянство развития, и взрастания нас Всетическим телом, возжигаемся. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся тремя Частями 55-го Синтеза: Синтезобраз, Всетическое тело и ИВДИВО-иерархическое Пробуждение, ракурсом Синтезобраза, но в синтезе трёх Частей. Становимся пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Волю Пробуждения каждому из нас, возжигаемся, заполняемся ею.
Стяжаем прямую Волю Синтезобраза каждого из нас. Возжигаемся этой Частью, заполняемся Волей Отца. 
Стяжаем Синтез, Огонь и Дух Синтезобраза каждому из нас, насыщаемся ими от Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в развитии Синтезобраза каждого из нас, в том числе индивидуальностью нас, Учителем Синтеза нас, наделить нас двумя инструментами.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь Совершенной Концентрации - 55-го инструмента, возжигаемся. Например, концентрировать силы, для того, чтобы что-нибудь сделать, концентрировать время, чтобы что-то с ним сделать, это касается абсолютно всего, это очень важный инструмент. Концентрировать условия, чтобы вовремя и правильно всё сделать.
И стяжаем инструмент Совершенную Концентрацию каждому из нас и синтезу нас, разворачивая Синтез этого инструмента Репликацией Изначально Вышестоящего Отца по всем видам Ядер Синтеза в нас. И преображаемся способностью к Совершенной Концентрации Отцом. 
Внимание, а теперь тело. Попробуйте сконцентрировать стяжённый Огонь инструмента. Тут же применение самого инструмента. У вас на первый план активности должен выйти Синтез Концентрации и действия под названием «концентрация». Сделайте это всей телесностью. 
Можно сконцентрировать Волю, попробуйте это сделать, Волю Отца, вот как есть. Не обязательно Синтезобразом всю Волю, молодцы. Можно сконцентрировать Синтез, это другое действие, но Концентрация. Вот это применение инструмента. Есть такое. 
И стяжая Синтез Отца, утверждаем в действии и применении Совершенную Концентрацию, как инструмента.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Учителя Синтеза, стяжая Волю Учителя Изначально Вышестоящего Отца, этим ещё глубже входя в Дни Творения Отца. Заполняемся Духом Отца, концентрируя его так же Мечом. Вот хорошо работает Концентрация вместе с Мечом. Попроживайте.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец разворачивает перед нами Меч Учителя. Становимся мы так полукругом, мы стояли полукругом пред Отцом, настраиваемся, смотрим на Меч Учителя. Смотрите, насколько он острый и тем совершенством Воли, которая в нём есть, и Синтезностью, которая в нём есть. Обоюдоострый такой. Такой узкий, сияющий, жгучий прямо вот. Даже смотришь на него, а он такой жжёт. Ну, вот им надо владеть. Вот настолько нужно быть отточенным, глубоким, синтезным, чтобы владеть этим Мечом. Всё это Учитель.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Учителя, глубже заполняемся ею, Берём в руки Меч Учителя, соответствием этому Мечу взять нужно. Увидьте, пожалуйста, нам это даётся Отцом, сделайте. Меч вставляем в позвоночник остриём в основание черепа. И выше выходит иногда, над макушкой остриё Меча торчит. Это в боевом режиме так Меч работает. Прокрутите Меч вокруг вертикальной оси, активируя его. И усваивайте его эманацию, усваивайте Меч этим. Есть.
Отец каждого из нас наделил Волей для взрастания нас в Учителя. Применяться внешне этим Мечом вряд ли пока получится. Применяться внешне Мечом, если вы сможете применяться Учителем вовне. Подумайте, когда у вас такие ситуации бывают. Больше Меч будет работать внутренне, просто вспоминайте, активируйте, и у вас будет внутренняя отстройка и миром внутренним, но Учителем. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Огонь двух Эталонных Частей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Калининграда и Калининградской области, России. И выходим из практики.
Практика 11.
Стяжание Совершенного Синтезобраза.
Итак, мы возжигаемся 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 55 Синтеза. Переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Отцом в 4 194 305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца и просим стяжания Совершенного Синтезобраза каждому из нас.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Совершенной Части - Совершенный Синтезобраз.
Мы стяжаем Ядро Синтеза Части, возжигаемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 сферы-оболочки Совершенного Синтезобраза, возжигаемся. 
И синтезируясь с Отцом, вот Отец говорит, что можно стяжать 65 536 оболочек. Это не 65 536-рица, она не имеет отношения сюда. А это 1024 оболочки, ракурсом Эталонной Части, а затем у нас идёт 64 выражения каждой Совершенной Части. И получается 65 536 оболочек. 
И возжигаясь этими сферами-оболочками, мы стяжаем Ядром Совершенного Синтезобраза 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируемся, разворачиваемся.
Стяжаем числовые значения 64 Совершенных Частностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность и полноту Совершенного Синтеза Совершенного Синтезобраза 64-рично, от Совершенного Движения, соответствующим числовым выражением 65 536, до Совершенного Синтеза Совершенного Синтезобраза.
И возжигаясь и разворачиваясь всем стяжённым, вспыхиваем цельностью Совершенной Части Совершенный Синтезобраз.
И эманируем Огонь и Синтез Совершенного Синтезобраза, компактификацию всего 55 Синтеза, всех двух дней этого Синтеза, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО- Цельности. Эманируем весь Синтез ракурсом Совершенного Синтезобраза в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в Подразделения служащих, здесь присутствующих.
И разворачиваем Прямой Огонь и Синтез Совершенного Синтезобраза на территории Калининграда и Калининградской области. Эманируем за её пределы на территорию России Огонь и Синтез Совершенного Синтезобраза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику и всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 12. 
Итоговая
 Сразу же выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся 8-ричным Магнитом в зале ИВДИВО, в 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, потенциализируя, приумножая восьмикратно весь Огонь и Синтез 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия Итоговой практики и стяжания книги 55 Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Итоговую практику.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 256ллионов единиц Огня, 1 048 576 256ллионов единиц Синтеза 55 Синтеза и 1 048 576 256 ллионов единиц Субъядерности 55 Синтеза, ракурсом 1 048 577-й Иерархической Цельности.
И возжигаясь Стандартом 55 Синтеза, мы стяжаем печать этого Стандарта в Хум каждого из нас, или в Ядро, в нас формирующееся Ядро 55 Синтеза в каждом из нас.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез книги 55 Синтеза. Переходим в Экополис Кут Хуми, в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся в здании Синтеза Кут Хуми на 55 этаже, в библиотеке. Встаём здесь, в библиотеке, перед Кут Хуми и, возжигаясь Огнём и Синтезом книги 55 Синтеза Отца, стяжаем собственно саму книгу 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем её. Книга переформатируется пред нами, мы берём её в руки, впитываем содержание книги 55 Синтеза, кладём книгу в правую руку, протягиваем и переводим эту книгу на стол, кладём на 17 этаже личного служебного здания. В этом же Экополисе можно, или можно выше или ниже.
И далее, портал закрывается, мы берём со стола, вызывая книгу 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из здания личного, или частного каждого из нас, мы берём книгу, передаём Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас книгами Синтеза. 
И переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 4 194 305 ИВДИВО- Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируясь с ним. Мы стяжаем Стандартом 55 Синтеза 64 Части 55 Синтеза Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 65 536 вариантов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, ракурсом 55 Синтеза.
Стяжаем 8 видов подготовок и 8 видов ИВДИВО реализаций ракурсом 55 Синтеза.
Стяжаем 64рицу инструментов Учителя 55 Синтеза.
И стяжаем 64 Начала , 64 Основы Учителя Синтеза, и 64 Начала Служения Учителем Синтеза.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 96-рицу Научных Начал 55 Синтеза.
И стяжаем 65 536 генов Человека, ракурсом 55 Синтеза, 262 144-ричную генетику Человека, ракурсом 55 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 55 Синтеза, возжигаемся им.
И стяжаем 4-х кратную репликацию этого Ядра Отцом, возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза 55 Синтеза, в каждом из нас и синтезе нас.
И стяжая Синтез всех Ядер Синтеза пройденных нами, в целом возжигаемся Ядерно 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности эманируем. Эманируем 55 Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем 55 Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Эманируем 55 Синтез на территорию Калининградской области с Калининградом, концентрируя его здесь. Заполняем Синтезом 55 Синтеза Отца территорию России, физично окутывая 55 Синтезом всю Планету Земля, по максимуму опустошаемся. 
И мы благодарим за этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савву Святу, Левия Хлою, Андроника Роксану, Фадея Елену, а так же всех, кто нам помогал. 
И продолжая физически эманировать, мы выходим из практики, переключаясь в физическую реализацию. И на этом завершаем наш Синтез. 

Набор: 
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО ИВАС Филипп Марина Служащий Олач Екатерина Владимировна.
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы, Служащий, Марина Иванченко.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Гончарова Галина.
Аватар Октавы Бытия мировых тел ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи. Ипостась Марина Полянская.
Аватар Статусов ИВО 1048491ИЦ / 262058ИВЦ / 65450ВЦ / 16299ВЦР 175 И-Цельности Калининград, ИВАС Сергея Юлианы Служащий Мария Калеева.
Проверка:
Аватар Статусов ИВО 1048491ИЦ / 262058ИВЦ / 65450ВЦ / 16299ВЦР 175 И-Цельности Калининград, ИВАС Сергея Юлианы Служащий Мария Калеева.
Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Себастьяна Виктории, Ипостась Елена Пройдисвет.
Сборка: 
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 175 ИВДИВО-Ц Калининград, ИВАС Юстаса Сивиллы,
Стадник Сергей.
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