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[bookmark: _Toc101625591]Вхождение в 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Ипостаси, Тела Ипостаси, Сферы ИВДИВО Ипостаси ракурсом Си-ИВДИВО в перспективах и масштабах Синтеза Творения Изначально Вышестоящим Отцом, Огненностью Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание поручения развития Ипостасного Тела командой ИВДИВО Калининград как Части ответственности. Стяжание 8-рицы Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца

 	Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами пройденными нами, всеми ядрами Синтезов. Физически настраиваемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, заполняемся их Синтезом физично или синтез-физично, концентрируем, насыщаясь этим Синтезом. И переходим по Огню, по этому Синтезу в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, проникаемся их средой зала, проникаемся их Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в него. Просим преобразить нас Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, как Должностно-компетентных и как Учителей 60-го Синтеза. 
И концентрируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и продолжая его стяжать, мы стяжаем 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь. И прямо этой субстанцией заполняемся, насыщаемся, принимая её. И вот, здесь уже, приучайте себя настраивать на готовность принять любой Синтез с любыми эффектами его выражения, потом, и никак не определять, что дают Кут Хуми и Фаинь. Мы просьбу озвучили и всё. И вот этот контроль, любимый нашего Разума, напрочь нужно здесь убрать, ибо это тоже проявление свободы Воли. А здесь, для этой темы, это, вообще, некорректно, даже неэтично.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, заполняясь, мы наполняем Центральное ядро Синтеза 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И 60-й Синтез, как вышестоящий, как однородный и цельный по отношению к предыдущим ядрам Синтеза, начинает растворять все ядра Синтеза, перестраивая их на 60-й Синтез. Ядра снова восстановятся и оформятся к концу этого Синтеза в итоговой практике. 
И изливается Синтез Кут Хуми и Фаинь как 60-й Синтез сейчас в наше Тело, Тело, это наша материя, заполняя, преображая это Тело. Впитываем в это Тело 60-й Синтез и стяжаем оформление телесности нас формой Учителя 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся, обувь так же одеваем, все головные уборы снимаем. То есть, в более высоком Огне у вас могут выявляться накопления некорректные, в нижестоящем Огне они могли, вообще, никак не проявляться. Поэтому, ничему не удивляемся. Кому-то нужно снять головные уборы сейчас напрочь и сжечь их, и попросить прощения у Кут Хуми и Фаинь за то, что это вылезло, за то, что это накоплено. У кого-то была шапочка, вот как у магистров, такая четырёхугольная с кисточками. Старые знания старой подготовки вылезли. Пред Отцом, пред Аватарами Синтеза, когда мы сотворяемся, внутренне сотворяемся, это очень некорректно, определять эти знания, они и так видят, что у нас есть. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем далее Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Ипостасностью, Ипостасным Синтезом, вхождением в Творение Изначально Вышестоящего Отца. Просим формирование Ипостаси в каждом из нас и синтеза нас прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Этот Синтез Синтеза соединяет несоединимые Стандарты в нас. Синтез соизмеряет несоизмеряемое, синтезирует несинтезируемое, для этого мы сейчас у Аватаров Синтеза. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в его зал в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность по Огню его. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 60-го Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с ним. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь тотально. Этот Синтез выше любых Синтезов, достигнутых нами, независимо от того, на каких семинарах вы были, хоть на 103. Это следующий Синтез Отца, и как цельный однородный, он начинает синтезировать нас в новую цельность. 
И мы просим в этом Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостаси каждому из нас. То есть, тот Синтез, куда Отец записал Стандарты своей Ипостасности, как он Ипостасность являет. Заполняемся Синтезом Ипостаси, стяжаем ядро Ипостаси каждому из нас. 
И вот теперь вспоминаем, как мы с вами договаривались. Есть наше Тело, стоящее, вот оно сейчас становится в абсолютно нейтральном состоянии. Никаких собственных мыслей, но это не безмолвие сейчас называется, но безмолвие, оно имеет ограничение. Это называется подготовка к принятию творения, когда вы всего себя полностью перестраиваете, настраиваете на любой Синтез и Огонь Отца, чётко ища взаимодействия с Отцом в соответствии Отцу, в объективном соответствии Отцу. И даже мы знать сейчас не можем, как далее поведёт Практику Отец. Просто настраиваемся и следуем, или принимаем всё что угодно от Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы насыщаемся Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Ипостасным Телом. Третий круг формировал это Тело. Но это Тело состоит из множества ядер, клеточек, видов Синтеза. Однородный цельный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как вышестоящий, втекает в это Тело Ипостаси в нас, растворяет прежние связи, простраивая новые. Принимаем этот Синтез и Огонь Отца. И получаем новые стандарты Ипостасности каждому из нас в результате Синтеза нашего Огня и Синтеза с Отцовским. 
Вспоминаем готовность принять всё, что Отец даёт, абсолютно всё, возожжённость, насколько глубоко вы допускаете Отца в себя, степенью возожжённости Огнём и Синтезом, устремлённость выразить Отца, как Отец является, а не как я вижу. И вот теперь, в этом Огне и Синтезе, давайте вообразим, что наше Тело материальное той материи, стоящее пред Отцом, состоит из клеточек, погружаемся в клеточки, выходя за их пределы. Клеточки состоят из огнеобразов, условно говоря, ныряем за пределы огнеобразов. Тело состоит из ядер, в такую свою ядерность ныряем, выходим за пределы ядерности и оказываемся в свободном Огне и Синтезе каждого из нас в ИВДИВО каждого. И вот найдите это состояние, Ипостасный Синтез поможет сейчас. Когда вы имеете материальное Тело, но центровка вашего восприятия сдвигается в огненность, за пределы всей Материи. Там будет формироваться боле высокая Материя, сейчас пока она не сформирована, вот этой огненностью, когда вы на всё готовы, когда пути неисповедимы, когда полностью доверие и согласие с Отцом, даже больше. Когда перспективы Отец складывает и План Синтеза складывает. И, вот в таком состоянии всепринятия, но это нерастворённость в Отце, но погружённость Отца в нас, здесь будет формироваться Я Есмь Отец, обратите внимание, а потом Мы Есмь Отец. Допустите любые варианты Стандартов от Отца. И вот попробуйте переключиться. Попросите Отца кстати, не забываете об этом, переключить нас на новую глубину Ипостасности Отцу, проникаясь им. Вот здесь идёт единение каждого из нас с Отцом внутренним миром. Не материей Внутреннего мира, а огненностью Внутреннего мира каждого из нас. 
И просим Отца наделить нас по Должностным Компетенциям каждого из нас, стяженным на этот год, Планами Синтеза. Впитываем Синтез ничего не определяя. Не хватает результирующего сопереживания, не перед Синтезом с Отцом, а в результате Синтеза с Отцом должно вырасти сопереживание Отцом, углубиться или хотя бы измениться. Попробуйте найти это в себе, попробуйте быть заинтересованными в том Деле, которым ведёт Отец, ведь нас, Отец развивает этим Делом. Это общее командное дело Подразделения Калининград, ну или другого подразделения. Вот.
Вот так легко, просто, естественно, заполняясь Отцом Огнём и Синтезом, вот теперь начинаем усваивать этот Огонь и Синтез. И только здесь может появляться состояние различения, что в нас происходит, обработка данных, что в нас происходит Частями, что здесь уже складывается по итогам насыщения Ипостасным Синтезом Отца. И просим в этом всём, просим Отца сформировать в каждом из нас способности быть Ипостасными Отцу напрямую и ракурсом Должностной Компетенции, и независимо от неё. И стяжаем обновление Тела Ипостаси каждому из нас, синтезу нас с учётом Стандартов ИВДИВО, новых Стандартов. Вот всё Тело перестраивается, все ядра Синтеза перестраиваются, клеточки, огнеобразы перестраиваются. Это обновление. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим углубление Ипостасности каждого из нас. И отсюда, из зала Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ипостасность масштабом Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, заполняясь у Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть масштаб Внутреннего Мира на масштаб Си-ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь внутренне Синтезом Ипостаси в каждом из нас, но с развёртыванием Ипостасности в материях и в масштабах материи нашей Компетенции. Пока это не более Ре-ИВДИВО. Но, даже пока это не более Октавной Метагалактики. 
И заполняясь этим Синтезом Ипостаси, снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся и стяжаем преображение Ипостасности каждого из нас глубиной Си-ИВДИВО, но масштабом Материи, Стандартами Материи Октавной Метагалактики. То есть Синтез, очень высокий, но Материя не выше Октавной Метагалактики, пока так. И преображаемся перспективами Ипостасности каждому из нас и синтезу нас. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем формирование Ядра Ипостаси, это новое Ядро, всё, что было обновляется. Возжигаемся. Стяжаем Тело Ипостаси ракурсом Синтеза Си-ИВДИВО Ипостасного, возжигаемся. Стяжаем сферу-оболочку или ИВДИВО Ипостаси в ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся Творением Ипостаси здесь и сейчас Отцом. 
И оформляясь телесно и сферой ИВДИВО Ипостаси вокруг этого Тела каждому из нас, мы просим каждому из нас и синтезу нас преобразить Ипостасное Тело как Часть. И преображаясь, мы стяжаем поручение, подготовки к исполнению поручения развития Ипостасного Тела командой ИВДИВО Калининград, как Части ответственности. И преображаемся Частью ответственности Ипостасное Тело в каждом из нас и в синтезе нас, преображая репликацией Часть Ипостасное Тело, все выражения Ипостасного Тела, как стандартные или базовые Части. Мы вроде бы одно Тело, Ипостасное Тело, формируем как Часть, но на самом деле их много. Есть. 
 И снова в целом становимся Ипостасью, это не Тело, это вид Жизни, это синтез-телесность, или цельное Тело в синтезе любых наших достижений, но ракурсом Ипостаси. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 выражений Ипостаси от Человека до Отца: Ипостась-Человек, Ипостась-Посвященный, Ипостась-Служащий, Ипостась, Ипостась-Учитель, Ипостась-Владыка, Ипостась-Аватар и Ипостась-Отец. И возжигаясь в цельности стяженной 8-рицей Ипостаси, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым. И начинаем вместе с Отцом разворачивать Синтез Ипостаси собою в ИВДИВО. И вот, разворачивая однородный Синтез Ипостаси командой нашей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить нас в зале Октавной Метагалактики восьмью миллиардами ядер Ипостаси каждого. Впитываем от Отца 8 миллиардов ядер Ипостасного Синтеза каждому из нас и разворачиваем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, а также с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля каждому Человеку Синтез и Огонь Ипостаси каждый, прося направить эти ядра Синтеза и Огня каждому Человеку на рост Ипостасности, в том числе, на сближение каждого Человека с Отцом, на развитие в направлении Ипостасности в любых перспективах. И разворачиваем по всей Планете Земля каждый по 8 миллиардов ядер Синтеза Ипостаси, объединяясь с Человечеством этим Синтезом Ипостаси. Кто-то раньше доходит, кто-то позже, кто-то менее глубоко, кто-то более глубоко. В любом случае, всех людей Отец растит Ипостасями, такова Эпоха. 
И далее разворачиваем Синтез Ипостаси собою каждый и командно в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград в 4194223-ю ИВДИВО-Цельность. Направляем этот Огонь и Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическую реализацию и физично разворачиваем по территории Подразделения Калининград, по территории России и физично на всю Планету направляем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою и нами. Полностью опустошайтесь, отдавайте этот Синтез Человечеству, в среду Человеческую, чтобы рост и Условия Ипостасности росли. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, всех Изначально Вышестоящих Отцов, которые работали с нами, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику и выходим из неё. 
1 день 1 часть
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И так, мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза, физично возжигаемся и синтезфизично. 
Синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в их зал в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в развитии Ипостасности завершить все родовые отношения Духом между нами с Аватарами, с Отцом, завершить в принципе явления родовых отношений в нас. Это не отменит отношения с родственниками, отношения вырастут на отношения Огнём, это более глубокое качество отношений. Увидели разницу? Всё свободно и в отношениях с людьми нужно быть, вопрос каких, мы повышаем качество этого. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза их, мы просим цельность и однородность каждого из нас 60-ю Эталонными Частями или иным количеством, по количеству пройденных Синтезов умножайте на четыре, получается число не больше, чем 256 Эталонных Частей. Разворачиваемся Эталонными Частями в цельности каждого из нас пред Кут Хуми и Фаинь. И настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим Аватаров определить каждому из нас и синтезу нас специфику Синтеза Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом одной из их Частей каждому из нас и входим в выражение Части Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою. Только Эталонными Частями нужно быть пред ними.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переключить нас на взаимодействие, на цельность общения Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь вместо родовых отношений. И возжигаемся прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою ракурсом одной из их 256-ти базовых Частей, возжигаемся. Теперь спрашиваете у Кут Хуми, можете у Фаинь спросить номер Части из 192-ух. Прям, число может огненно вспыхнуть перед вами, или услышать можете, или интуитивно распознать, или по Огню Части её определить, что сложнее. Впитываем эту фиксацию, ещё раз преображаясь, уточняя, если не распознали, попросите условия со временем распознать номер части. Это не та специфика, в которой вы сейчас находитесь по ситуации, это глубинная, изначальная специфика вас, которую развивают Кут Хуми и Фаинь. Есть. 
Возжигаемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза печатью зафиксировать Части в нас, условия распознания её и просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в их Семью прямым их огненным выражением по Частям. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Семьи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Включаемся, где Кут Хуми с Фаинь тоже для нас Отец и Мать. И вне воплощений, внимание, сейчас начинается у нас семейные отношения с Аватарами Синтеза. Попроживайте это. Здесь очень хорошо ипостасностью возжечься. Попробуйте ипостасностью им проникнуться в явлении Семьи Кут Хуми и Фаинь, стяжая их Синтез ипостасно, являя его собою ипостасно. Огонь, точно так же. И в вечности, вот в этой семье остаёмся, до тех пор, пока Отец не изменит условия. Возможно, это на всю эпоху. Есть. 
И углубляясь поддержкой Семьи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь перед ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить взаимодействия с Отцом каждому из нас и синтезу нас, углубить нашу ипостасную разработанность и явленность соответственно Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить, организовать, синтезировать каждого нас и синтеза нас ракурсом Части Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся базовыми 64-мя Совершенными Частями, являя цельность Синтеза собою, он у каждого из нас синтез разный. Попробуйте вот как настраиваемся на волну радиоприёмника, вот так настроиться на Изначально Вышестоящего Отца, на его Синтез своим синтезом, здесь будет вспыхивать ракурс с одной из Частей Отца, но только Совершенными Частями возжигаемся. И встраиваемся в одну из Частей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Совершенных Частей цельностью их собою. И начинаем наполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот чем глубже настройка и точней, тем более глубокий Синтез идёт нам от Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца, как Отца и родителя, ввести нас в Семью Изначально Вышестоящего Отца. Здесь очень ипостасным нужно быть Отцу, не у всякого может даже получиться, но просим. Или просим условия, чтобы это получилось, пусть даже со временем. Добро есть всем, каждому, добро пожаловать в Семью Отца, вопрос чем. Ищите, встраивайтесь. Просите Творения вас, чтобы здесь и сейчас получилось. Не теряйтесь, не теряя, не выходя из Семьи Кут Хуми и Фаинь, мы глубже продолжаемся в Семье Изначально Вышестоящего Отца, как его дети, как сыны и дочери. И синтезируемся этим ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу и просим Отца переключить нас на явление любых взаимодействий в среде семейной, помимо среды ИВДИВО, среды командной, глубина этой среды в отношениях с Отцом и с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ещё будет семейная среда. Вот заодно попроживайте, что такое семья. 
Отец говорит, здесь начинается Человек. Подумайте, почему и чем. У нижестоящих видов жизни семьи нет, обратите внимание, у Человека, есть. Вот. Напитайтесь семейной атмосферой стоя пред Отцом, как сын или дочь. Этим углубляйте среду семьи, семейность отношений с Кут Хуми и Фаинь, возможно даже друг с другом. Есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить всё достигнутое этой практикой. Разворачиваем Сферы ИВДИВО каждого в синтезе с ИВДИВО в целом, заполняя ИВДИВО Огнём Семьи Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца, там Изначально Вышестоящей Матери, там ещё сразу срабатывает. 
И разворачиваем Огонь Семьи собой, встраиваясь ещё глубже в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 4194223-ю ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем этот Огонь Семьи от Отца населению Калининграда и Калининградской области, концентрируя здесь этот Огонь, доводя до офизичивания среду Дома во главе с Отцом. 
Далее вам можно будет войти в Семью Фадея Елены. Сами потом сделаете. Все Аватары Синтеза в Семье у Отца.
Вот разверните на всей территории среду Семьи Огнём, домашнюю среду, создавая условия, чтобы каждый человек вошёл в Дом и в Семью, например, Фадея Елены. До Отца не знаю, дойдут ли, но минимум Фадея Елены, для них это будет Отец и Мать. Вот, молодцы. 
И продолжая разворачивать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, так же Фадея Елену, они присоединялись к нам. 
Возвращаемся в Физическую реализацию и выходим из практики.
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Мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза. Синтезфизично и физичность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом Синтеза, переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся с ними, настраиваемся на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия и Синтез преображения каждого из нас и синтеза нас эталонной частью Хум архетипически, с развертыванием шестнадцати базовых Октавно-Метагалактических состояний огнеобразов с переключением нас на Синтез и Творение материи шестнадцатеричностью состояний субъядерности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас эталонной частью Хум. 
И синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Стяжаем у Отца ядро части Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки части Хум каждому из нас, заполняемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас частью Хум эталонно, стяжая Эталонность ядра части Хум ракурсом 4194236-й ИВДИВО-цельности, синтезируясь в этом действии вместе с Кут Хуми и Фаинь и Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, приветствуем их. Они включаются в помощь нам. Синтезируемся, стяжая Синтез Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, входя в магнитный Синтез с Византием Альбиной. И проникаясь их Синтезом Творения, Пратворения, так же, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся эталонной Частью Хум ракурсом Октавной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. Это человеческий ракурс. Эталоны выражаются в любом архетипе. Для нас эталоны максимум в Ре-ИВДИВО. Но здесь мы стяжаем в Октавной Метагалактике, как развертку оттуда Хум. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 сфер-оболочек эталонной Хум, 256 ядер Синтеза, соответственно в каждой сфере-оболочке, как ядер Синтеза Частей эталонного Хум. 
Стяжаем 256 ядер Синтеза эталонных Систем Хум с разверткой соответствующих сфер-оболочек. 
Стяжаем 256 эталонных Аппаратов Систем Хум с разверткой соответствующих сфер-оболочек. 
И стяжаем 256 ядер Синтеза эталонных Частностей Хум с разверткой соответствующих сфер-оболочек, возжигаясь 1024-ричностью Части Хум в каждом из нас и в синтезе нас, встраиваясь в ИВДИВО этой Частью. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и развернуть из эталонной Части Творением архетипическую, масштабом архетипа Октавной Метагалактики, Часть Хум каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваясь синтезом всех Частей, в частности ИВДИВО каждого и Физическим телом, которое стоит в центре ИВДИВО каждого, мы разворачиваем часть Хум Творением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Октавно-Метагалактического архитипического Хум в каждом из нас и синтезом нас. Сотворяемся. И развертываем насыщенность синтеза Части Хум Отцовским Синтезом в Физическое тело, стоящее пред Отцом в этом зале, это 191-я Часть, совмещая сферы-оболочки части Хум со сферами-оболочками Физического тела и ИВДИВО каждого одномоментно. И развертываем, стяжая однородный цельный Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняя одновременно и Хум, развернутый в ИВДИВО каждого, и Физическое тело, развернутое в ИВДИВО каждого, и всю среду ИВДИВО каждого однородным и цельным Синтезом Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся Синтезом, а также в этом, координацией, гармонизацией Хум в Физическом теле и с Физическим телом. То есть, Тело должно уметь принять Субстанцию Хум, Синтез Хум от Отца в свой синтез и в свою среду субъядерную. 
И далее, разворачиваясь Частью Хум, сотворенной стандартной Частью Хум, ракурсом Октавной Метагалактики пред Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать совершенных Огнеобразов Октавно- Метагалактически, стяжая Октавно-Метагалактический спин, возжигаясь, развертывая его как одну большую сферу-оболочку. А поскольку это совершенный огнеобраз Отца в нас, этот совершенный огнеобраз строится Мудростью и Духом Отца.
 Далее, мы стяжаем у Отца свершенную частицу, совершенный атом, совершенную молекулу, совершенный элемент, совершенную точку, совершенную точку-искру, совершенную искру, совершенную каплю, совершенный шар, совершенный объем, совершенный континуум, совершенный версум, совершенный империо, совершенный Я Есмь и совершенное ядро, как шестнадцатерицу совершенных огнеобразов, базовых, ракурсом Октавной Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас в субъядерность материи Октавной Метагалактики в масштабах и в пределах наших компетенций. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестнадцать базовых состояний фундаментальностей субъядерности или шестнадцать состояний субъядерности с фундаментальностными спецификами её. И стяжаем шестнадцать состояний субъядерности Октавной Метагалактики соответствующие как: покоя, возбуждения, инерции, конвергенции, трассирования, валирования, асмирования, инверсирования, асциллирования, реплицирования, голомирования, интенсионала, синтагмы, флюктурирования, бифуркации и сингуляции. 
И проникаясь шестнадцатью состояниями субъядерности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Части Хум, всех её сфер-оболочек, сразу шестнадцатью состояниями субъядерности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Метагалактичности. Заполняемся шестнадцатью потоками субъядерности Изначально Вышестоящего Отца специфическими ракурсом каждого из вида совершенных огнеобразов. Возжигаемся, насыщаемся, полностью проникаемся этой субъядерностью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение цельности субъядерной каждому из нас и синтезу нас, Творение всех Частей, цельности нас как Человека Октавной Метагалактики, но это пока для компетентных в ИВДИВО, стяжая Творение Человека Октавной Метагалактики шестнадцатью состояниями субъядерности ракурсом шестнадцати совершенных огнеобразов. И просим переключить нас на осуществление материи Октавной Метагалактики ракурсом наших возможностей. 
И, синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Хум, мы просим встраивания нас Частью Хум в прямом выражении Отца в Октавную Метагалактику, стяжая 4194304 ядра Синтеза Октавно-Метагалактических соответствующих видов организации материи ИВДИВО-цельностями, возжигаемся. Стяжаем развертывание с каждого ядра Синтеза сферы-оболочки Хум каждого из нас. И возжигаемся синтезом 4194304 сфер-оболочек Хум каждого из нас, синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304 вида Творения Изначально Вышестоящего Отца в ядро части Хум и в соответствующую ядерность сфер-оболочек Части Хум. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую сферу-оболочку по возможности, по мере компетенции четырьмя миллионами видов субъядерности. Возможно будет формироваться и участвовать в этом только 512 сфер-оболочек по стяжённым ИВДИВО-цельностям, но заполнения субъядерностью на все 4194304 сферы Хум каждого из нас. И заполняемся цельностью Творения субъядерности Хум в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся всем стяжённым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Хум каждому из нас ракурсом Октавной Метагалактики. Стяжаем насыщение Чаши Хум прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и Окским Огнём Изначально Вышестоящего Отца, точнее Огнём Ока заполняем. Прасинтезность плюс Огонь Ока. 
И в этом состоянии мы просим Изначально Вышестоящего Отца об усвоении данного Хум и Чаши Хум каждому из нас в течение ночной учебы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Византием Альбиной синтезом Творения, Пратворения, входя в четверичный магнит. Далее синтезируемся с Гориславом Веттой, стяжая Синтез Амритического тела, входя в шестеричный магнит с ними. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Милослав Владислава, стяжая Синтез ИВДИВО Иерархического творения, входим восьмеричный Магнит с восьмью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И в целом возжигаясь тремя Синтезами и тремя Огнями специфики шестидесятого Синтеза как Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем усвоение троичного Огня в течение ночной учёбы каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь всей цельностью всего стяженного в этой практике. Хум всё усваивает, в Хум очень много Синтеза. 
В целом мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. Просим преображения каждого из нас, синтезом нас Творением Отца данной практикой. И начинаем разворачивать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а также Творение Изначально Вышестоящего Отца Хум собою Октавно-Метагалактически в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 4194223-й ИВДИВО-цельности, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Разворачиваемся на физику и эманируем все стяжённое, возожжёное этой практикой на территорию подразделения Калининград физично, на физическую территорию всей России и за её пределы, стараясь окутать всем достигнутым всю Планету Земля, формируя среду творения Человечеству Планеты Земля.
 И продолжая разворачивать всё достигнутое данной практикой Отцом, мы переключаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc101625597]Вхождение в Ипостасность явления Изначально Вышестоящему Отцу Византием Альбиной, Гориславом Веттой, Мирославом Владиславой. Стяжание Творения Жизни Октавно-Метагалактически вхождением в троичную и четверичную цельность Творения. Вскрытие Октавно-Метагалактического Слова Отца

Мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавно-Метагалактическими, заполняясь их Огнём и Синтезом, концентрируем этот Огонь и Синтез и переходим по Огню в зал ИВДИВО в 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними, приветствуем. Глубже синтезируемся с ними в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняясь, вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на включение нас в Творение Жизни. Просим Условия, Синтез, Иерархизации, Огонь на достижение троичной и четверичной цельности Творения в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этим. Просим условия Творения Жизни и вскрытия Октавно-Метагалактического Слова Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы окутываемся их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики в 1179869120-ю Стать ИВДИВО Октавность. Становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим углубить всё стяжённое Условиями, Иерархизациями, Синтезом и Огнём этой практики до глубины Си-ИВДИВО. 
И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Си-Ивдиво, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, переходим в его зал 1179869185-ю Стать Ивдиво Октавность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление троичной и четверичной Основы Творения каждого из нас и синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина. Стяжаем Синтез Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, и в магнитность входя с ними. 
И заполняемся первой составляющей троичности - Синтезом Творения, Пратворения. И стяжаем Изначальность Творения у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. И входим в Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца Византием Альбиной. Внутри – заполненность Отцом, вовне действуем как Византий Альбина, будем этому учиться. Вся наша телесность заполняется Синтезом Творения, Пратворения. Вся наша Огненность, вспоминаем принцип ОМ, вчера говорили, это явление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем принцип Изначальности в Творении каждого из нас. Есть.
 Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Горислав Ветта, стяжаем Синтез Амритического Тела. И входим в ипостасное явление Отца Гориславом Веттой, где Тело являет Горислава Ветту, внутренне, глубже – Я Есмь Отец. И стяжаем второй принцип творения каждого из нас - Вышестоящесть.
 Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мирослав Владислава, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Творения Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим Синтезом Аватаров телесно, входим в Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отцу явлением Мирослава Владиславы. И стяжаем в этом у Изначально Вышестоящего Отца Отцовскость Творения каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три пакета Начал Творения, прося Отца их развернуть в нас, или три составляющих Творения: Изначальность, Вышестоящесть и Отцовскость в цельности их и в цельности применения. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Однородным цельным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот на эту троицу, между этими началами троицы, втекает Вышестоящий Однородный цельный Огонь, синтезируя это всё в четверичную однородность и цельность. Где Отец задаёт, в принципе, направление Творения, а базовая троица – это неотъемлемое условие реализации самого Творения вот таким подходом.
Есть другая глубина организации Творения – восьмерицей, но пока сейчас мы это отрабатываем. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Творением Изначально Вышестоящего Отца цельно, однородно. И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Жизни каждому из нас. Стяжаем для этого Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом. И жизнь у нас реализовываться будет в Октавной Метагалактике. Это мы всё для Октавно Метагалактической материи стяжаем, стоя в Си-ИВДИВО, увидьте так. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, организуясь Октавно-Метагалактически телесно ею. 
Разворачиваем Монады каждого из нас пред Отцом. Возжигаемся концентрацией Жизни Отцом Ядром Монады. Ядро Жизни, Ядро Синтеза Жизни в Монаде, пламена Монады вокруг, сфера Монады вокруг, и физическое Тело в этом стоит. 
А теперь всё: и Монада, и Физическое Тело разворачиваются в пределах ИВДИВО каждого. Начинаем вскрывать, просим Отца вскрыть Ядро Жизни и развернуть, и заполнить прямой субстанцией жизни физические Тела наши, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление физического Тела и как части нам - 191-я Эталонная Часть или совершенная Часть - 63-я. 
И напрямую физическим телом заполняемся теперь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Это не отменит концентрацию Жизни Монадой, но Монада как бы поворачивается, изливает ядро Жизни в Тело. Вот увидьте это. Вот. Есть такое.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физическим Телом Синтез Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Творением Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот, горя этим Синтезом, Творение Жизни у нас всё время в каждой клеточке, в каждом Огнеобразе, начинает Твориться Жизнь. И углубляясь в Синтез с Отцом, мы вспыхиваем Словом Отца каждого и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Слова Отца каждому из нас на явление Эталонного, далее Совершенного, ещё глубже, Слова Отца, и в нём глубже - Слово Изначально Вышестоящего Отца напрямую ракурсом Октавной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Словом Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически. Это просто на разные Огни в нас сейчас активируются в физическом теле в целом и в ИВДИВО каждого: Монада с Жизнью в Физическом Теле, Творение Хум в Физическом Теле и Слово Отца в Физическом Теле. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вскрыть потенциал Октавно-Метагалактического Слова Отца каждому из нас или иного выражения по мере наших компетенций – это четырёх нижестоящих Метагалактик. Отец сам определяет, какого уровня Слово вскрывается, но нижестоящее входит, как часть, в вышестоящее.
Попробуйте прожить этот потенциал - потенциалище, который Словом Отца вскрывается. Сейчас Отец такую мысль напомнил, о том, что потенциал Энергии Человека равен потенциалу Солнца – Энергии Солнца, за какое-то мгновение вырабатываемое Солнцем.
И стяжаем Синтез Энергии, Света, Духа, Огня Слова Отца каждого из нас с прямым осуществлением, прямым Синтезом и Огнём Жизни и троичностью, даже четверичностью Творения. И стяжаем на всё это у Изначально Вышестоящего Отца, в такой активации, 256 субъядерных потоков Совершенной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в активации, потенциализации, в формировании взрастания 256-ти Совершенных Частей на перспективу, в активации Эталонных Частей в каждом из нас, и стяжаем усвоение 256-ти потоков Совершенной Субъядерности в каждом из нас и синтезом нас, доводя усвоение до базовых 256-ти Частей. 
И всё это осуществляет часть Хум в её сферах. Разверните Хум из маленького шарика в центре груди до пределов ИВДИВО каждого, тогда полнее будет проживаться деятельность Хум.
Мы стоим в синтезе многих сфер Хум, заполняемых субъядерностью. И просим Изначально Вышестоящего Отца усвоения, преображения каждого из нас Совершенной Субъядерностью Отца. И далее стяжаем в целом Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, его Частей, а затем Систем, Аппаратов, Частностей Совершенной Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И включаемся в Творение Отцом. Когда мы входим в Творение Отцом, здесь нужно состояние недеяния, не пассивности, и расслабленности, а когда мы на пике действия, вот замерли, мгновение замирания: когда мы находимся между приёмом от Отца Субъядерности и Творения её и собственным действием, когда мы и готовы действовать, но ещё не включились. 
Замерли, входим в Творение Отца. 
И ракурсом Части Хум и всего нижестоящего, что мы активировали, идёт Творение Субъядерности в нас человеческими стандартами, Частями, и включаемся Ипостасностью своей в постоянство Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Вот, прожить то, что происходит Творением, Творящим Синтезом Отца, немножко разные вещи, здесь невозможно, именно поэтому нужно замирание, недеяние. Раньше это называлось безмолвие, но сейчас это не так немножко. Безмолвие – оно внешнее по отношению к вот этому состоянию. 
И вот, уловите, сейчас я ещё помолчу. Ещё раз погружайтесь в Творение Отца, уловите хотя бы миг, когда Отец сотворяет, а вы ему предоставляете себя. Давайте. Ну, вот, как получилось. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяясь субъядерно Отцом, мы начинаем разворачивать Субъядерность из сфер Хум каждого из нас вовне. Просим Отца помочь пережечь отработанную Субъядерность. Это нужно уметь делать. И начинаем разворачивать вовне, и одновременно пережигая на выходе нижестоящую для нас, Субъядерность. 
Что это такое? Любые наши результаты действия образуются, организуются Огнеобразом. Варианты мыслей, чувств, ощущений, движений, всё, что некорректно мы наработали, нужно учиться сжигать. Где-то эмоционировали некорректно, где-то мыслили недостаточно и некорректно. В любой Частности могут быть такие накопления. Частности - это пакеты Огнеобразов, реже просто один Огнеобраз, развитый такой. В любом случае, это связано с Огнеобразами и с Субъядерностью.
Отдавайте, выводите из каждой Части Субъядерность, заполняясь более высоким цельным однородным Огнём и Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Из каждой сферы Хум выдавливайте вышестоящим Огнём Отца отработанную Субъядерность, пережигая её. Её не надо просто так эманировать вовне – сжигать на выходе. Зачем грязь Матери? Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас Сверхсубъядерностью. Это запредельная Субъядерность Отца, несущая избыточный заряд Субъядерности нам. И просим Отца, базово 256 видов Сверхсубъядерности. И заполняем каждую из 256-ти сфер Хум каждого из нас Сверхсубъядерностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выравнивание разных видов Субъядерности, потоков данной Сверхсубъядерности. 
И в этом есть ещё процесс оздоровления, увидьте, пожалуйста. Идёт одновременно активация Слова Отца, усвоение сверхсубъядерности нами. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Субъядерности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Попробуйте прожить эффект Красоты Отца. Не воспринимайте это слово поверхностно и формой. Красота организует нас на соответствие Отцу. Есть.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить достигнутое этой практикой всё.
И новую преображённость Творением Отца, Субъядерностями в развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца и Сверсубъядерность, новую заряженность и здоровье каждого из нас, как субстанцию тоже, разворачиваем в целом в ИВДИВО. Это новое явление нас получилось. Разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО 4194223-й ИВДИВО-Цельности Калининград. 
У вас в ИВДИВО какая-то новая среда складывается, и не только потому, что Столп формируется, устаивается. Что-то Отец включает на вашей территории, ну, как минимум, вот Отец показал море: то ли заряжается и очищается, то ли ещё что-то в нём происходит, проживайте. 
Какой-то интересный эффект, очень хороший. Среда формируется чистая, заряженная в подразделении Калининград. Такая синтез-физическая среда.
И разворачиваем далее всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Переключаясь на физические эманации, мы разворачиваем на физику всё достигнутое этой практикой, концентрируя Огонь и Синтез этой практики, как творящая среда, получается так, в подразделении Калининград, на территории проживающих граждан Калининграда и Калининградской области и за пределы - заполняем Россию этой средой. Только на всю Россию разворачивайте этот Огонь и Синтез. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а также Византия Альбину, Горислава Ветту и Мирослава Владиславу. Не выходя из магнита с четырьмя парами Аватаров Синтеза, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь. 
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Итак, мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просьба сработать вышестоящими телами качественно и физически не отвлекаться. Мы возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, Октавно-Метагалактическими.
Переходим в зал ИВДИВО вместе с ними, в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас Чашей Хум с 8-ричным Огнём Творения. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза об Условиях синтеза Хум и Физического тела каждому из нас и синтезу нас. А Физическое тело управляет Хум по ключу: 4 - 1. 
И проникаясь, напитываясь, концентрируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, этот Синтез несёт новые возможности синтезирования нам. Вот так увидьте, пожалуйста. Прямо телом напитываемся этим Синтезом Синтеза, и глубже сопрягаемся Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. И здесь же мы просим о помощи и концентрации нашего действия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий и Альбина, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез и Огонь Части Хум, которую ведут Византий и Альбина.
Кстати, высочайший мастер Слова, это Византий, формирования Слова, написания текстов разных стилей и жанров, это у Византия. Такая творящесть Слова, это у Византия. Увидьте это, пожалуйста. И всё это из Творения, не только из Огня Творения, специфики этой организации, которую ведёт Византий. У него ещё предыдущие подготовки эту специфику обеспечивают. И входим в четверичный Магнит Кут Хуми и Фаинь, Византий Альбина для этой практики, синтезируясь с ними глубже. 
И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, приветствуя его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить нас Чашей Хум, углубляя, развивая эту Часть, развивая творение каждого из нас. И просим Отца о синтезе Хум с Физическим телом каждого из нас и цельности, однородности синтеза Хум и Физического тела, в том числе глубиной содержания в Чаше нашей, Чаше Хум.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Эталонной Частью Хум, растущую в Совершенную, кстати, пред Отцом. Синтезируемся с его Частью Хум. Она не обязательно эталонная, она может быть стандартной у Отца. Но для нас это всегда очень высоко. 
Хум в Хум стяжаем прямой Синтез Части Хум каждому из нас, преображаясь ею. После вчерашнего дня всё равно идёт преображение. 
Далее, разворачиваем стяжённую вчера Чашу Хум, и просим Изначально Вышестоящего Отца доработать, уточнить её детали, строение, функционирование. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Чашей Хум Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Кстати, старайтесь Совершенным Хум, который почти сформирован, взаимодействовать сейчас с Отцом. И Чаша Хум каждого из нас встраивается в маленькую, маленькую ячейку Хум Изначально Вышестоящего Отца или Чашу Хум Отца.
И далее, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу Чашу, как количеством, так и качеством её слоёв. Если мы в Хум стяжали как в Архетипическую Часть Октавной Метагалактики 4194304 сферы оболочки, то такое же количество слоёв Чаши должно быть в Чаше Хум. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование 4194304-х слоёв Чаши каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Чашу и зерцало Чаши. Стяжаем заполнение Чаши Огнями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас, знаете, как, вот в буквальном смысле, Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца заполняет нашу Чашу до верха, до краёв. Старайтесь, чтобы Огонь сразу устаивался, не бурлил, иначе будет сложное состояние. А, вот именно, устаивался до гладкого озера Читты на поверхности. И полностью до верха краёв Огонь Амриты заполняет Чашу и пропитывает все ячейки Чаши с Зерцалом. Это Отцовский Огонь, он развивает нашу Чашу. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца в Чашу Хум каждого из нас Огонь Ядерности Изначально Вышестоящего Отца. Вот более высокий Огонь начинает входить в Чашу, уплотняя Огонь Амриты почти на донышко. И полностью Чаша заполняется вторым Огнём Ядерности, так же пропитывая все стеночки ячейки Чаши и зерцала, в том числе. Усваиваем Огонь Ядерности. 
Давайте мы так сделаем. Мы сразу просим у Отца Синтез Чаши Хум с Физическим телом, а именно с клеточным составом Физического тела. И разверните Чашу, знаете как, впитывается она, растворяется, вот она есть, но она неотрывна от клеточек Физического тела. Не клеточки на неё липнут, а она насыщает из соответствующих ячеек, соответствующие клеточки Физического тела. И становимся цельно однородно Физическим телом, впитавшим Часть Хум, где Хум синтезируется с оболочками физического тела. И Чаша Хум впитывается, синтезируется ячейками с клеточками. А вот эти все восемь Огней будут заполнять и клеточки, и в целом цельную однородную среду Физического тела. Вот так достигаем. При этом Физическое тело иерархически выше. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем заполнение всех клеток физического тела Огнём Амриты, обновляя Субъядерностью и Огнём Амриты, Творением генетические аппараты клеточек наших, тем самым, синтезируя ещё одну Часть с Физическим телом, это Хум, этим самым Огнём Амриты, заряжая Субъядерностью Отца наши клеточки Огнём Амриты. Огонь Амриты это делает.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем впитывать Огонь Ядерности во все клетки, и в целом в Физическое тело. И если Огонь потребляется из Чаши, сейчас такое произошло, то Отец восполняет нашу Чашу до краёв Огнём Ядерности. Усваиваем.
 Это такой постоянный обмен Огнём с Отцом, лишь бы потребление было. Есть. Помните, что делает Огонь Ядерности. Собственно, удерживает Ядра в правильном состоянии, и поддерживает их обновление, перестройку, перезапись, новые связи формирует. Для этого всего нужен Огонь. Есть. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, любого вида Прасинтезности. Впитываем этот Огонь в Чашу, наполняем её до краёв, и этот Огонь начинает разливаться, проникать в ячейки Чаши, и в клеточки Физического тела. И заполняемся телесно физически, в итоге, не только Чашей, Прасинтезностью Отца. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый Огонь Синтезначальности. Он начинает входить, уплотняет Огонь Прасинтезности почти до донышка. И Огонь Синтезначальности того, как Начала должны синтезироваться в нас, образовывать нас в любых наших материях, и в Части Хум, и в Физическом теле, и во всех остальных выражениях. И он, насыщая, заполняя нашу Чашу сквозь ячейки, преображая их, насыщает клеточки Физического тела. Есть. Наше Тело становится Творящим. Телом Творца вообще-то становится постепенно, увидьте это, пожалуйста.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем пятый Огонь Воспитания. Мы воспитываемся у Отца Творением. Воспитание Творением Отца. Очень интересный Огонь. Напрямую от Отца стяжаем, заполняем Чашу, уплотняя все остальные Огни, почти до донышка. И пропитывая ячейки Чаши, заполняемся клеточно Физическим телом, все нижестоящие Части тоже здесь участвуют, 191 Часть заполняется минимально Огнём Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим, становимся постепенно воспитанниками Изначально Вышестоящего Отца. Очень даже логично. Есть. Углубляемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Источника, заполняем Чашу, уплотняя все нижестоящие Огни. Пропитываем Огнём Источника, его возможностями, перспективами, зарядом все ячейки Чаши и клеточки нашей телесности, переориентируя их на источник Изначально Вышестоящего Отца, во всём. Тело начинает быть ориентированным на Изначально Вышестоящего Отца, его Источник для нас. Заполняемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую от Отца Огонь Творения, уплотняя все нижестоящие Огни, до краёв заполняя Чашу Огнём Творения. Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца. И пропитывая все ячейки и клеточки, включаемся этим Огнём в совместное Ипостасное Творение с Отцом и Отцом. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмой Огонь, уплотняя все нижестоящие, Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, запредельный. Это следующие Стандарты, перспективы для нас. Принимайте этот Огонь, так же заполняя все ячейки Чаши, и клеточки Физического тела.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Ока Изначально Вышестоящего Отца. Прямой Огонь Источника Энергии. Эталоны, это Источники Энергии Отца. Эталоны строятся Любовью со Светом. Свет входит вовнутрь Любви. Части Эталонные, это прямая субстанция Любви Отца, а вовне она вырабатывает Энергию. Любовь вырабатывает Энергию.
Значит, Око являет собою одновременно 256 Источников Энергии Отцовской в нас. Мы едины с Отцом Источниками Энергии. И вот такой Огонь из Ока, из Источника Энергии, а не Эталонов, здесь будет лучше, понятней, заполняет нашу Чашу Хум. Дело в том, что стандартные Части строятся Творением Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите во второе распоряжение, а внутри Энергия складывает Творение. Из Источника Энергии Отца она перетекает к нам в Хум, в Чашу Хум, и распределяется сквозь оболочки сферы Хум по всем Частям, заряжая все Части, заполняя Энергией Отца или Энергией нас из Источника эталонно, и включая этим Творение любой Части, и всего Человека в целом, попроживайте, пожалуйста.
И стяжаем у Отца этим Огнём Ока цельность и однородность 8-ричного Огня Чаши, и разворачиваем Огонь из Источника Энергии, или Огонь Ока, вместе с цельным Огнём Чаши по всем клеточкам Физического Тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностью к Творению. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Чаши Печать Творения Изначально Вышестоящего Отца. Это то творение, которое даётся нам в освоение, которое нам позволит развиваться, взращиваться, твориться. Принимаем Печать Творения Изначально Вышестоящего Отца, и Отец туда много каждому конкретики записал, что творить сейчас надо. 
И синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем в целом Часть Хум. Нет, не это немножко. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить клеточки, как ячейки Чаши, вначале прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Это то Творение, которое мы уже готовы применять. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Чашу Хум, и в Хум в целом каждому из нас Огонь Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим по этому Огню к Изначально Вышестоящему Отцу в Си-ИВДИВО, становимся пред Отцом в 1179869185-й Истинной ИВДИВО-Октавности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, возжигаемся, заполняемся им. И просим Отца включить нас в четыре базовые Огня Отца, включаясь вначале Частью Хум в эти Огни. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Фа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, но ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Помните, Огонь Фа, это Огонь материи, Огонь творящейся материи ракурсом Фа, как Архитипа, или ноты Отца. В это Фа записаны метрики материи, они не развёрнуты сами ещё даже как метрики, они при истечении Фа из Ядра Синтеза начинают складываться за пределами Ядра Синтеза, окружая как оболочки Ядро Синтеза, чем? Фа. И материя начинает по этому проекту Фа твориться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первичное ядро Фа-ИВДИВО каждому из нас, мы это, по-моему, стяжали, в количестве 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по количеству Истинных Ивдиво-Цельностей Фа-ИВДИВО формируется у нас Ядро Фа-ИВДИВО. Вот это Фа мы выявляем Огнём, или Отец это делает, и заполняем Огнём Фа Чашу Хум, и Хум в целом каждому из нас, впитывая Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Творение данным Фа каждому из нас и синтезу нас. Есть.
Далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, мы стяжаем у Отца 1 073 741 825 Синтезов Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО. Просим Отца сформировать Ядро Синтеза следующего Архетипа Соль-ИВДИВО. И стяжаем Изначально Вышестоящим Отцом выявление Соль, Огня Соль каждому из нас. И заполняемся Частью Хум и Чашей Хум Соль Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, мы стяжаем у Отца 4 294 967 297 Синтезов Высоко Цельных ИВДИВО-Октавностей Ля-ИВДИВО. Просим Отца сформировать Ядро Синтеза данного Архетипа материи. И стяжаем выявление Огня Ля каждому из нас, впитывая этот Огонь Частью Хум, и Чашей Хум. Четыре Огня начинают уже, три пока, начинают пахтаться в Чаше Хум. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 17 179 869 185 Синтезов Истинных ИВДИВО-Октавностей Си-ИВДИВО. Просим сформировать Ядро Синтеза Си-ИВДИВО каждому из нас, и преображаясь этими Ядрами Синтеза и Ядром Си-ИВДИВО, мы стяжаем выявление Си Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас мерой нашей компетенции. И заполняемся Хум Си, Си входит в Хум. И заполняем Чашу Хум Огнём Си.
И возжигаясь, накапливая в Чаше 4 Огня Изначально Вышестоящего Отца, каждый из них рождает разную метричность, мы стяжаем цельность четверичную этими Огнями в Изначально Вышестоящем Отце. Вспоминайте принцип, перестраивайтесь на него. Из 4-рицы мы идём в 8-рицу. 4-рица даёт управление троицей, а нам нужна 8-рица дальше, чтоб управлять всей 8-рицей, или 9-рицей даже.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью и однородностью четырёх Архетипов материи, Си, Ля, Соль и Фа, мы просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на включённость в глубину Творения Изначально Вышестоящим Отцом, выразимостью данных Архетипов в Октавной Метагалактике, и перспективному творению, 14-архитепическом, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Чашей каждого из нас, Огнём Хум. Только Октавная Архитипическая Чаша это может выдержать, вот увидьте, и только из Си-ИВДИВО. Но Чаша в Октавной Метагалатике, там, где у нас Части материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, прося утвердить перспективы каждому из нас и синтезу нас. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, становимся в 4194305-й ИВДИВО-Цельности, пред Отцом. И синтезируясь с ним, мы стяжаем в целом Синтез 4-архетипическое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Прасинтезность Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь внимание! Несмотря на все заполнения Огнём, Огонь должен быть управляемым. Вот мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И Прасинтезностью, как субстанцией заполняемся Чашей Хум. Вот когда эта Прасинтезность входит, попробуйте развернуть её по всем Ядрам клеточек. Только Ядра Синтеза впитывают Прасинтезность.
Преображаясь полностью перспективами и выразимостью Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца этим действом углубить Ипостасность в Отце до Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас, когда мы едины с Отцом, его Прасинтезностью.
Каждое Ядро Синтеза заполняется Прасинтезностью, ни что другое не впитывает Прасинтезность напрямую, не ниже Синтеза должна быть среда. И проникаясь, мы преображаемся, стяжая у Отца Образ, перспективный Образ Творца каждому из нас и синтезу нас. Есть такие виды выражения Отца - Творец, но горизонтом Ипостаси. То есть, Ипостась, это полнота. Творец – это одна из его реализаций. Ипостась-Творец, давайте так увидим. Творец, одна из специфик Человека Изначально Вышестоящего Отца, как нижестоящее входит в Человека, а ещё глубже, в Ипостась, проживите, пожалуйста.
И просим переключить нас на осуществление Ипостасности, и Ипостаси, в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, самого Отца. И переключаясь на Ипостасность, и в этом на Творение, просим Отца утвердить его Синтезом все достижения. И проникаясь Отцом, преображаемся. Просим Отца так же преобразить нас на явление Ипостасности Отцу Творением и Творцом.
И преображаясь, всё достигнутое мы разворачиваем в целом в ИВДИВО вместе с Отцом. Разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО Калининград, заполняя сферу-оболочку ИВДИВО Подразделения 4194223 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваем Синтез в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И переключаясь на физические эманации всего достигнутого, разворачиваем Синтез Ипостаси единством цельностью однородностью Хум с Физическим телом, с Чашей Хум, как творение, достигнутое нами в ИВДИВО на территории Калининграда, Калининградской области, на территории России, концентрируя на этих территориях достигнутое Творение. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Византий Альбина. Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.
Если я правильно поняла, Отец сказал: «Творение состоялось». Вся эта практика, это акт Творения, увидьте, пожалуйста. 
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Итак, мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в их зал в 4194240-й ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, возжигаемся. И, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и заполняясь им, мы просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на явление двух Частей эталонном варианте: Амритического тела, ИВДИВО-иерархического творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 4194305-й ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в формах Учителей 60-го Синтеза пред Отцом. Приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас двумя Эталонными Частями. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Амритического тела. Заполняемся. Просим Отца сформировать Ядро Амритического тела эталонно, возжигаемся им. Стяжаем у Отца 1024 Сферы оболочки эталонного Амритического тела, возжигаемся ими. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Амритического тела, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Амритического тела, возжигаемся. Стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Амритического тела. И стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Амритического тела. И, возжигаясь 1024-мя Ядрами Синтеза в цельности со Сферами оболочками соответственно. Мы разворачиваемся пред Отцом Частью Амритическое тело. И вот Сферы оболочки облекают это Амритическое тело, фактически оно похоже на наше Физическое тело. 
И вот, чтобы поприменяться, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения Физического тела, преображения состояния здоровья Физического тела Амритическим, его спецификой возможностей. И, разворачиваемся Физическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтез-физичностью разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в итоге стоим и Физическим телом (несмотря на то, что Синтеза этого не было) оно у нас растёт и зреет, оно у нас природно сформировано при рождении, кроме того. Вот 60 Частей в нём, если у вас 60 Синтезов все они есть, в нём функционируют, на вершине должны быть минимум 63, 64. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение Жизни каждому из нас. И вот здесь Отец смотрит по Частям, не Системами Физического тела, а по Частям. Вот стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых вариантов Творения Жизни Изначально Вышестоящего Отца, распределяем это по Частям нашим, 256 вариантов. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Амритики каждому из нас, у него ж тоже есть Системы и Амритическое тело выражается в каждой Части. И, проникаясь 256-ричной организацией Амритики, мы стяжаем координацию этого тела с видами человека. Это его специфика, кстати, 256 видов человека по названиям Частей, во втором Распоряжении это есть. 
Возжигаемся Синтезом и координацией Амритического тела с каждой из Частей, ракурсом видов человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сверхсубъядерность 256 Частей, активируемся Огнём Жизни, Огнём Слова Отца. И усваиваем, начинаем принимать эту сверхсубъядерность Амритическим телом 256-ю вариантами, заряжая и заполняя тело сверхсубъядерностью. И одновременно мы просим Отца сконцентрировать сверхсубъядерность в тех Частях, на тех блоках, проблемах Духа, которые можно преодолеть сейчас избыточностью субъядерности, избыточностью заряда субъядерностью, активности её в нас. И просто заполняемся этой сверхсубъядерностью, когда Амритическое тело помогает это усвоить. То есть Амритика усвоитель субъядерности и сверхсубъядерности. 
Можно, если вы знаете состояние своего здоровья, попробовать заполниться или Частями, или даже пусть системами в Физическом теле, или просто в физическом теле в тех областях, где здоровье с проблемами, как вы считаете. Здесь медицина не во всём поможет, потому что мы себя не только физически позиционируем. Вот, заполняйтесь, направляйте с помощью Отца, с помощью Амритики усваивайте сверхсубъядерность Частями, Системами какими-то, которые нужно исправить. Очень хорошо мозг поразвивать в этом. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся синтезом Физического тела и Амритического. Заполняя в целом Огнём Амриты всё Физическое тело, каждую клеточку, каждый огнеобраз, каждое Ядро.
В общем-то, боги тоже усваивали Огонь Амриты, или не Огонь, а что-то иное. У вас по идее должно быть круче действия. Вы сегодня круче, чем Авраам работали. Теперь круче богов. Круче, это может не только это слово можно применить. Есть, да. Я хотела пошутить - круче только яйца, а он говорит – нет, это крутые перцы. Есть, взяли, усвоили.
И далее. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Эталонной Части ИВДИВО-иерархическое творение Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Стяжаем Ядро ИВДИВО-иерархического творения каждому из нас, возжигаемся, активируемся. Стяжаем Сферы оболочки ИВДИВО-иерархического творения и стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Эталонного ИВДИВО-иерархического творения, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем ИВДИВО-иерархического творения, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем ИВДИВО-иерархического творения, возжигаемся. И стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Творения ИВДИВО-иерархического творения. И преображаясь в целом, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархическим творением, каждого из нас. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонных трёх Частей ИВДИВО-иерархическое творения, как бы впереди становится Часть пред Отцом, как бы входит в неё и синтезируется с нею Амритическое тело, ещё глубже Часть Хум, только не шариком, а прям человеческим телом, эта Часть стоит пред Отцом.
И, возжигаясь триедино Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждый, мы стяжаем каждому из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, План Синтеза наших творений. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся, заполняемся, усваиваем Творением Отца Начала Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, для осуществления творений по Плану Синтеза каждому из нас и синтезом нас.
Вот здесь лучше не определять заранее, чем нас и каким Творением наделяет Отец, разберётесь со временем, но устремление предварительное нужно иметь. Есть, да.
И вот глубоко синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вначале Синтезом, мы вчера говорили об этом, когда мы всей Огненностью и абсолютно нейтральной позицией телесной, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим Творением. Просим Отца переключить нас на осуществление Творения Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца условия подготовок для реализации Творения каждому из нас и синтезом нас, в том числе служением в ИВДИВО. 
И разворачиваясь всем достигнутым Творением, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас внутренним миром Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачиваем Творение Отца собою Ипостасно в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом. Разворачиваем Творение Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасно в Подразделении ИВДИВО 4194223-й ИВДИВО-Цельности Калининград. Разворачиваем Творение Отца собою Ипостасно в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого также.
И, переключаясь на физическое действие, разворачиваем Творение Отца собою Ипостасно, мы есмь часть, мы есть прямые выразители Отца, не забывайте этого, на территории Калининграда и Калининградской области, организуя среду творения человечеству территории. 
И далее расширяясь, масштабируясь, охватываем всю территорию России, и концентрируем творение каждого из нас, синтеза нас на территорию России, создавая среду творящести, не творения, а творящести, для человечества, для граждан России. Есть, молодцы.
И, продолжая разворачивать физично всё стяжённое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
 
2 день 2 часть.
[bookmark: _Toc101625602]Практика 7
[bookmark: _Toc101625603]Стяжание Ядра Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Империи каждому из нас. Стяжание явления ИВДИВО-Метагалактического Имперского Человека восьмерично. Стяжание Принципов Имперской Организации. Стяжание 64 инструментов, в том числе Меча ИВДИВО-Метагалактического Имперского Человека

Итак, мы возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Учителя 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь ими, переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека ИВДИВО-Метегалактической Империи восьмерично явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Отцом. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, проникаясь тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Византий Альбина, Горислав Ветта, настраиваемся, синтезируемся, входим в магнитный Синтез с ними. Далее, Мирослав Владислава. Возжигаясь восьмеричным Магнитным Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Становимся Октавно-Метагалактически Ивдивно Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, в 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмеричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Имперского Человека или Человека ИВДИВО-Метагалактической Империи. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас прямой Синтез и Огонь ИВДИВО-Метагалактческой Империи Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Синтез организации ИВДИВО- Метагалактической Империи ИВДИВО каждому из нас. И в Отце, Отцом, с помощью Византия и Альбины мы просим сформировать Ядро Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Империи каждому из нас. Вот Отец записывает в это ядро Синтеза все параметры, и те, которые мы наговорили. На самом деле их намного больше, чем должен характеризоваться Человек Метагалактической Империи. И впитывая это Ядро, начинаем разворачивать Синтез ИВДИВО-Метагалактической Империи по всем видам Ядер, по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, подготовкам каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся прямым Синтезом ИВДИВО-Метагалактической Империи тотально телесно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Человека ИВДИВО-Метагалактической Империи Землян. Эта форма обязывает, она вызывает разные условия для того, чтобы мы так росли, Имперскостью. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Принципы Имперской Организации каждому из нас, стяжаем Принцип овладения Мирами, видами организации материи, видами материи, типами материи, синтезфизичностью, эволюциями, архетипами, царствами, стихиями, 16-ричностю Человека, Вышколенности Имперским Синтезом. Имперский Синтез, он позволяет нам как внутренне сложиться, так и внешне примениться. Подумайте, он интересный очень Синтез. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, являя Имперского Человека, новые условия перестройки нас Духом и Волей, прежде всего. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за какие-то вольные или невольные ошибки, накопленные в веках, в цивилизациях. И разворачиваясь Телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить и сжечь накопления в виде нижестоящих вариантов организаций Человека коллективно, не в соответствии с Учением Синтеза. Это тоже очень важно. И заполняясь прямым Огнём и Синтезом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Духа каждому из нас. 
И погружаясь в Имперский Огонь Отца, просим сжигания тех фрагментов Духа, которые лучше сжечь, чем преобразить. Есть?
 Стяжаем далее Принцип Отцовскости в росте Имперского Человека выражением Части Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями. Возжигаемся, в том числе. 
 Стяжаем Ипостасность Имперского Человека Отцу каждому из нас, синтезу нас. Проникаемся. Проникаемся, проживаем, погружаемся в то, как Отец отстраивает ИВДИВО-Метагалактическую Империю. Просто попроживайте, попроникайтесь.
Стяжаем собственно Имперскость, взрастающую компетенциями, иерархичностью каждого из нас психотипами, образтипами, образованием, в целом поведением нас, выразимостью нашей. Возжигаемся. 
Стяжаем Принцип Ивдивости каждому из нас, организуя собою все стандарты нам доступные и развёртывая их в реализации. Ядра, сферы оболочки, ИВДИВО разных видов, о чём мы говорили, в том числе, выразимости Отцов, Аватаров и так далее, Матерей. Имперский Человек во всём ориентирован. Отсюда у него много инструментов достижения Имперскости собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Человека ИВДИВО-Метагалактической Империи, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся ими от Отца. И просим Отца развернуть каждому из нас 64 инструмента ИВДИВО-Метагалактического Имперского Человека. 
И разворачиваемся всеми 64-мя инструментами. В частности, активируя Меч Имперского Человека, один из инструментов. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца кроме всех 63-х инструментов, 64-й, Имперский Меч. Это для активации Воли Имперского Человека. Чтобы благоустраивать нашу жизнь. В целом это так звучит. Здесь вот есть определённость, а куда благоустраивать? И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, берём в руку Имперский Меч. Впитываем Мечом, потом рукой и все телом конкретные задачи и Волю явления Имперского Человека, Волю Дела Имперского Человека, Волю подготовленности Имперского Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Огнём и Синтезом тотально цельно, усваивая Меч. Берём, его в правую руку, вставляем в позвоночник, остриё может над макушечкой, может в основании черепа находиться, рукоятка Меча всегда в копчике. Проверните несколько раз этот Меч вокруг своей вертикальной оси. Это Имперский Меч. Вот, молодцы!
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в полноте всем стяжённым. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждый восемь миллиардов ядер Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мерой своей подготовки. Всё равно это только так бывает. И вместе с Отцом, проживите его Дело, его Устремление в это. Проживите Дело Кут Хуми, Византия. Начинаем разворачивать ядра Синтеза Имперского Человечества Планеты Земля. Насыщайте Планету Земля, человеческую среду на планете Земля Имперскими Стандартами. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждое ядро соответственным людям или в целом заполнить планету Земля Имперским Синтезом, внутренним Миром открываясь Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, вовне разворачивая качество Имперской жизни, Имперской среды ракурсом, минимально, первой ИВДИВО-Цельности. 
Стяжаем синтезфизичность Октавно-Метагалактическую каждому из нас. И стяжаем фиксацию нами землянами Экополиса Октавной Метагалактики первой ИВДИВО Цельности в Синтезе всех, и вышестоящих архетипов, и видов организации Материи на Планете Земля. Мы говорили, что Физичность, она сюда притягивает все возможности. 
И попробуйте вот здесь, в этой аудитории, достичь собою формирования вокруг себя среды Метагалактической Империи. На окошко потом выведите. Вы на окошко посмотрите, выйдете на улицу. Увидьте, что вы явители, носители, может «несуны» Огня и Синтеза Метагалактической Империи. Разворачивайте это. Так, чтобы окружающая среда преображалась. Тогда мы доведем эти новые условия до людей. Попробуйте научиться объединяться с людьми по разным делам, просто жить гражданами в этом городе, это тоже важно. Чему-то вместе учиться, показывать следующие разные возможности людям, не бояться это делать. Образовываться, чтобы в случае объяснить, что вы хотите донести. Вот такие задачи ставит перед нами сейчас Отец. Увидели, да? 
И далее, продолжая разворачивать Имперский Синтез, Имперский Огонь на Планете Земля, мы его разворачиваем в ИВДИВО в целом, в Подразделении 4194223-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически в целом концентрируем Имперский Огонь и Синтез на территории Подразделения Калининград и России. Почему России? Чтобы больше здесь условий сформировать, не размазывая пока по всей Планете. Но чтобы что-то достигнув на территории России, можно было разворачивать и для других стран и территорий. Увидьте это. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, Византия Альбину, всех кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики. 

2 день 2 часть
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[bookmark: _Toc101625605]Стяжание Совершенного Хум и итоговая практика со стяжанием Книги 60-го Синтеза

Итак, возжигаемся всем 60-м Синтезом, встряхнулись, взбодрились. Последний рывок усилия, вспомните всё, что мы с вами достигли за два дня, вы, молодцы! 
А теперь синтезируемся с Кут Хуми Фаинь по максимуму внутренне глубоко и сразу, и сразу переходим в зал Кут Хуми Фаинь 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред ними, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в одной практике Совершенным Хум и преобразить итоговой практикой вместе со стяжанием Книги 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь этим Синтезом, мы стяжаем Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Попробуйте прожить Хум, хотя бы в центре груди и в центре мозга, можно все четыре прожить. Синтезируемся этой Частью с Отцом и просим Отца синтезировать каждому из нас, синтезу нас Ядро Совершенного Хум. Стяжаем сферы-оболочки Совершенного Хум, возжигаясь Эталонным Хум, стяжённым ранее. 
Стяжаем 64 Синтеза Совершенного Хум каждому из нас, стяжая в этом 64 пакета Частностей и Фундаментальностей одновременно Совершенного Хум, начиная от 65536-ти движений Совершенного Хум до Совершенных Синтезов – 64-я Частность Совершенного Хум в соответствующем по распоряжению количестве. 
И, проникаясь всей полнотой и цельностью Совершенного Хум стяжаем цельность этой Части. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас специально, хотя это уже есть, Мудростью и Духом Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, включить эту Часть в жизнь и в применение. Глубоко заполняемся, проживаем вживую Отца, ребята, Хум это даёт, как возможность. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянство глубины Синтеза Отца в нас и нами Совершенным Хум. И просим у Изначально Вышестоящего Отца выявление источника Света Совершенного Хум каждому из нас и синтезу нас – одного из 256-ти, мы привыкли к одной Мудрости и Свету, будем привыкать к 256-ти. Перестройка будет существенная. Вот проживаем чистый Свет Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
Вот как есть сложились, и, утверждаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 60-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194305 256-ти-ллионов единиц Огня 60-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 4194305 256-ти-ллионов Единиц Синтеза 60-го Синтеза и стяжаем 4194305 256-ти-ллионов Единиц Субъядерности 60-го Синтеза, 
И в целом, возжигаясь данным Стандартом, мы стяжаем Компактификацию и Цельность Стандарта этого Синтеза ракурсом 1048577-ой Иерархической Цельности по Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем печать 60-го Синтеза в Хум каждого из нас, преображаясь ею. 
Далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 60-го Синтеза, заполняемся этим Огнём и Синтезом и переходим вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, в Экополис Кут Хуми, давайте туда пойдём, 4194240-ю ИВДИВО-Цельность Октавой Метагалактики, разворачиваемся в здании Синтеза Кут Хуми на 60-м этаже в библиотеке. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Книгу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, она уже зависает перед каждым из нас, направляем на неё Огонь и Синтез, стяжённые у Отца и книга пристраивается к нам, а мы берём её в руки, впитываем содержание 60-го Синтеза каждым из нас. 
Переводим книгу в наше Частное Служебное здание на верхний 17-й этаж здесь же в этом Экополисе. Кладём книгу на стол сквозь портал перехода, вызываем сюда и берём правой рукой со стола книгу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и протягиваем эту книгу Владыке Кут Хуми, сдаём её, портал закрывается. 
Благодарим Владык за развитие нас Книгами Синтеза и далее мы вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся всей полнотой и цельностью Стандарта 60-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, 
 стяжаем этим Стандартом у Отца 64 Части ракурсом 60-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения ракурсом 60-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Учителя 60-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем восемь видов подготовок ракурсом Учителя 60-го Синтеза и восемь видов реализаций 60-м Синтезом, возжигаемся в развитии 20-рицы Человека ракурсом 60-го Синтеза. 
И, далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Гена Человека 60-м Синтезом. Стяжаем генетику Человека 16384-ричную ракурсом 60-го Синтеза, возжигаемся. 
И во всём в целом мы стяжаем Ядро 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем это Ядро в каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые у нас стяжены и пройдены Синтезы, есть. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми, Византий Альбина, Горислав Ветта, Мирослав Владислава со всеми, кто нам помогал в этом Синтезе, мы начинаем разворачивать Огонь и Синтез 60-го Синтеза в ИВДИВО в целом, мощно разворачиваем, превышая все свои способности, ибо мы не сами своё эманируем, а мы есмь Ипостаси всех Аватаров и Отца, и они нами эманируют, дозвольте им это сделать. Просто разворачиваем Синтез по всему ИВДИВО в целом.
Далее мы направляем и разворачиваем этот Синтез в подразделении Калининград 4194223-й ИВДИВО-Цельности, направляем 60-й Синтез Отца в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, направляем 60-й Синтез в целом на Планету Земля, окутывая её. 
И, переключаясь на физичность эманаций, эманируем, и развёртываем 60-й Синтез на территорию подразделения Калининград, насыщая человеческую среду этими условиями Творения и Синтеза и на территорию России всех стран, где ведётся Синтез физично. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за создание условий для него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину, Горислав Ветта, Мирослав Владислава, всех, кто нам помогал. Благодарим так же Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, и, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реализацию – это первая ИВДИВО-Цельность Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор:
Аватар Посвящения ИВО 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 
4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград (регионом РФ), ИВАС Сулеймана Синтии, Тамара Титова.

 Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР 
4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.

Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР
 4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Саввы Святы Пырсикова Татьяна.

Аватар ИВДИВО-МАН ИВО ИВДИВО 
4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Марина Иванченко.

 Аватар Компетенции Синтеза ИВО 104848ИЦ/262056 ИВЦ/65448ВЦ / 16296 ВЦР 
4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград (регионом РФ) ИВАС Теодора Дариды Служащий, Галина Гончарова. 

Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 
4 194 223 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Александра Тамилы Ипостась Марина Полянская.
 
Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/ 262059 ИВЦ/ 65451 ВЦ/16299 ВЦР, 
4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград, ИВАС Сергея Юлианы Служащий Галина Ожгибесова.

Автар Виртуозного Синтеза ИВО 1048489ИЦ/ 262057ИВЦ/ 65449ВЦ/16297ВЦР
/ 4194223ИВДИВО Цельности Калиниград ИВАС Себастьян Виктория Ипостась Мария Калеева. 
 
Проверка:
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград (регионом РФ), ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина.

Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/262074ИВЦ/65466ВЦ/16314ВЦР 4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Юлия Сианы Ипостась Инна Почкун
.
Аватар Мг Академии Наук ИВО 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Филиппа Марины, 
Ипостась, Марина Иванченко.
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