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64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезной Любви.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Субъект. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Учителя.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Спектра Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Учителя 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный физический Мир 4-х видов Учителя.
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Архетипический Разум: 29-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Стяжание 16777216 Эталонных Взглядов Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики.
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Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики, стяжание 17179869184 единиц Огнеэнергии, стяжание 4194304 Эталонов Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно Метагалактического, стяжание 4194305 единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца.

 Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза по позвоночнику, в центровке мозга, все Синтезы выше 65-го – в центровке мозга. 
Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Синтезом и Огнём, заполняемся их Синтезом и Огнём и концентрируем синтез-физично или просто даже физично их Синтез и Огонь, и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120-ую Истинную ИВДИВО-Октавность. Разворачиваемся в зале Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред ними всей своей возожжённостью первых двух часов семинара. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь ввести нас в 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим также ввести нас в Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируя телесно собою 61-й Синтез. Именно Синтез Синтеза позволяет синтезировать все остальные ядра предыдущие, как совершенно разный Синтез в целое, поэтому сначала в этих практиках выходим к Кут Хуми, и на Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь тянется 61-й Синтез. Впускаем его, заполняемся этим Синтезом. Вспоминайте, нужно выйти за пределы себя, чтобы войти в совершенно новый Синтез. Как, не знаю. Ваши Тела знают, действуйте, преодолевайте себя – это совершенно новый Огонь и Синтез. 
И мы стяжаем Магнит 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь 61-й Синтез до итоговой его практики, возжигаемся. Просим Кут Хуми Фаинь поддержку концентрации этого Синтеза 61-го с максимальной глубиной вскрытия тематик 61-го Синтеза и первичной развёртки этих тем командно. Первично – это впервые в ИВДИВО, мы так должны работать на Синтезах, это не подвиг – это норма. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, далее мы синтезируемся здесь же в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.117 Истинно ИВДИВО-Октавно. Синтезируемся с ними, приветствуем, стяжаем Синтез Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этим Синтезом Филиппа Марины, приветствуя их, и погружаемся в Синтез Любви Пралюбви, а также затем Часть Око, как Часть ответственности Филиппа Марины пред Отцом, как Часть явления 61-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Погружаясь в разный Синтез Филиппа Марины, возжигаемся их цельностью Синтеза в каждом из нас, разворачиваемся ими, переключаясь на их деятельность, и просим магнитно поддержать нас до завершения семинара собою, своим Синтезом, возжигаемся, проникаемся, утверждаем, что до итоговой практики мы всё время в магните Филиппа Марины, Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем четверичным Синтезом. 
Далее глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, именно возжигаясь Си-ИВДИВО Метагалактикой, и далее здесь мы просим поддержать нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стефана Ладу, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стефан или Стэфан Лада Си-ИВДИВО Метагалактики, входим в Магнитный Синтез с ними, стяжая и возжигаясь Синтезом Этонического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся. 
Далее глубже синтезируясь с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза… кто отвечает за ИВДИВО-Иерархическую Любовь? (озвучено в зале) Арий Феодора, вспомнили, молодцы, проникаемся, возжигаемся их Синтезом. Синтезируемся, они уже проявляются здесь в зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арий Феодора Си-ИВДИВО Метагалактично, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим также магнитную концентрацию Синтез ИВДИВО-Иерархической Любви Изначально Вышестоящего Отца на весь Синтез, на весь 61-й Синтез, и входим в восьмеричный Магнит 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, объединяясь им. 
И, возжигаясь и взращивая постоянную концентрацию 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, условия преображения просим каждого из нас и Синтез нас напрямую Огнём Энергии Изначально Вышестоящего Отца или Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот здесь нужно максимально глубоко собраться, не должно быть внутри такого растрёпанного состояния, может в сон клонить, может быть, что непонятно, вы, кажется, выпадаете из практики, Отец вас держит, Аватары Синтеза поддерживают. И попробуйте активировать своё состояние, когда вы устремляетесь в зал к Отцу, преодолевая прежние пределы свои. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал 17.179.869.185-ую Истинную ИВДИВО-Октавность, становимся пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на него, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, проникаемся, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь максимумом достижений на сегодня: это 65-рицей если вы стяжали, это 20-рицей, это Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмерично, даже если стяжали восьмеричные Части, это Человек или даже Аватар Должностной Компетенции, по максимуму возжигайтесь тем, что вы являете, это тоже достижение с Отцом, кстати. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас в Любовь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО или ракурсом наших возможностей другого архетипа, сейчас не думайте об этом, здесь просто вы пред Отцом. Теперь сложите всё, что у нас было до момента этой практики – это материально и это нижестояще по отношению к тому, что являет сейчас Отец, вчера, позавчера, тем более месяц назад, даже два часа назад, даже минуту назад. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом, принимаем Огонь Энергии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вот здесь самое главное для этого семинара, явите, принимайте его, устремляясь в запредельную, в следующую, более высокую материальность, но сначала огненность. 
Что бы ни было, сейчас оценки, вообще, здесь не уместны, это комплекс пред Отцом, это блок пред Отцом, что бы ни было, как бы вы себя не оценивали, как бы на себя не смотрели, вы углубляетесь объективно в Отца, в его Огонь Энергии, и он должен втекать в вас как однородное неделимое. Огонь, мы понимаем, что это Огонь Энергии, который по-другому вызывает взаимосвязи между нашими Огнеобразами, между нашими Частями, между нами, даже и окружающей реальностью. 
Следующий шаг — это шаг в неведомое, которое должно стать ведомым, и мы туда делаем шаг, чтобы распознать и измениться. Быть с закрытыми глазами, и всё время идти в неведомое, и не подтверждать это – это не наш путь, это фанатизм, или религиозность, это не Мудрость, это не Истинность, видите, да, и поэтому не надо этого бояться, нет такого. Шаг в Отца глубже: вплоть до того, что там телом может делать шаг к Отцу. 
Вот в этом неведомом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца минимально ракурсом Истинной Метагалактики, просим минимально ракурсом Октавной Метагалактики наделить нас 61-м Синтезом, а, может быть, и больше получится, от вас зависит ещё многое, или от нас, правильнее сказать. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинайте вскрывать или в вас уже начинает вскрываться это состояние мысли: «правильно ли я стою?», например, «вышел я или не вышел?» Сейчас нужно заполняться Отцом и не думать об этом, первое. Вывод. Мысли на другие темы: это вы, вообще, какой-то Частью, может быть, каким-то выражением там, состоянием, может не быть в зале перед Отцом, какая-то Часть есть, какой-то процент пред Отцом, но вопрос: всё ли ваше явление пред Отцом вот в этом деле? Мы же разноматериальны, у нас Части могут зажигать каждая по-разному. Складывается?
Теперь максимально соберите все свои тела просто вы с физики синтезфизично, имеете полное право, прикажите встать пред Отцом в полноте, завершая все дела, куда они там сбегать пытаются, потом доделают, Отец важнее. И всем своим Я внутренним состоянием проникаемся еще глубже Отцом. Есть. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 17.179.869.184 единицы Огнеэнергии, заполняемся этой Огнеэнергией, но усваивая её ракурсом своей материальности, у нас пока Материи в Си-ИВДИВО нет, там сложно для нас. Сейчас не думайте, каким ракурсом материлизуемся. Есть. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20…давайте так: 4194304 Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно Метагалактического, мы стоим в зале Си-ИВДИВО, насыщаемся, заполняемся этим Огнём и Синтезом, этими четырьмя миллионами с лишним Эталонами, усваивая их огненно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 видов Огненной Энергии Изначально Вышестоящего Отца напрямую запредельно для формирования 20-рицы Человека Октавно Метагалактического 4194304-ричного. И организуемся, вот эту массу четырёх миллионов выражения Изначально Вышестоящего Отца организуем 20-рицей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонно, зарядом Огненной Энергии по 262144 эта..здесь Эталон идёт – Эталонов единиц: Огнеэнергии Частностей Человека Октавно Метагалактического, такое же количество Аппаратов Систем Частей, такое же количество Систем Человека Октавно Метагалактического, такое же количество Частей 262144. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем по 131072 позиции подготовок: восемь видов Человека Октавно Метагалактического, тоже это как Части рассматриваются и 20-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Прав или Правовой Синтез Человека Октавно Метагалактического, насыщаясь Эталонами соответствующими – в центровке горит Огонь и Синтез, но разворачивается он Огненной Энергией так действуют Эталоны. 
И стяжаем 131072 видов Прав Синтеза, Начал Синтеза, Творящего Синтеза, Синтезности Синтеза, Полномочий Совершенств Синтеза, Иерархизаций Синтеза, Прасинтезной Компетентности и Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою Октавно Метагалактически. 
И усваиваем восемь варинтов Эталонов Единиц Огненной Энергии по 131072 варианта каждый Октавно Метагалактически. 
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 262144 Компетенции каждого из нас, стяжая соответствующее количество Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Октавно Метагалактично Эталонами, с горящим сверхзарядом Огненной Энергии Отца. И далее стяжаем соответствующие 262144 Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, развёртываясь этим в Октавной Метагалактике Октавно Метагалактическим Человеком 20-рично. 
И, возжигаясь в синтезе всем стяжённым, мы вспыхиваем Синтезом Эталонности и Огненной Сверхэнергийности 20-ричного Человека Октавной Метагалактик – это Человек Изначально Вышестоящего Отца для нас. 
И, возжигаясь все стяжённым, мы стяжаем у Отца восемь Эталонов Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно Метагалактического, стяжая восьмерицу Человека Эталонно и Огненно Сверхэнергетично, стяжая Октавно Метагалактично Человека ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем Синтезом Эталонности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца, внимание! вот здесь углубляйтесь, выходите за пределы, ищите, куда каждого из вас выводит Отец, какую глубину, концентрацию его явления, выводит нас Отец.
И вот Отец впечатает нам записи совершенно новой Любви Октавно Метагалактической. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194305 единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца Октавно Метагалактическими ИВДИВО-Цельностями и Цельно Архетипично ракурсом Октавной Метагалактики – это 305-я единица. 
И, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, как бы шаг вперед, углубляйтесь в следующую Эталонность в Отце уже по праву Любви Отца в нас. И, погружаясь в концентрацию Любви Отца, вызываем у Отца новое состояние Огня Энергии цельно в каждом из нас и синтезе нас Октавно Метагалактически. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь, сплавить то состояние не Любви Октавно Метагалактического в нас, которое мешает нам взрастанию Человека. Теперь по максимуму заполняя свою телесность – телом стоим пред Отцом, попробуйте, как бы взглядом Отца, проникнуться, попроживать, уловить, вы в Отце: плавитесь и возрождаетесь в Отце или в чём-то стоите в своём? Обратите на это внимание. Завершайте в себе состояние, где-то улавливайте и тут же преображайтесь тем, что глубже доверяете Отцу, открываетесь, погружаетесь, заполняетесь Огненной Энергией Отца и Любовью Отца одновременно, перестраивая всю нашу материальность, всю нашу 20-ричность базовую Человеческую на новое явление Отца собою Любовью его. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас материально и огненно, на новую выразимость Отца, на новую глубину выразимости Отца собою. 
И начинаем, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост наш, за развитие нас, переключаемся в синтез-физическое выражение и развёртываем новое состояние Человека Октавно Метагалактического собою в ИВДИВО в целом, физично развёртываем, встраиваясь в ИВДИВО уже по-другому. 
Развёртываем Человека Октавно Метагалактического собою в ИВДИВО Калининград – в подразделение ИВДИВО Калининград 4194223-я ИВДИВО-Цельность. И развёртываем Человека Октавно Метагалактического собою явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца в целом на территории подразделения Калининград. Насыщайте территорию явлением Отца ракурсом Любви собою и командно синтезом нас. 
И заполняем этим состоянием: явления Отца территорию России мощно Отцом разворачиваемся, если мы являем Отца — это не сложно будет, нашего Огня может и не хватить. Просто масштабируемся: вся территория России охватывается, Дальний Восток там, Камчатка, Чукотка – эти захватывайте. 
И далее, продолжая наполняться Отцом физично, разворачиваем выразимость Отца его Любовью собою и нами, окутывая физично уже всю Планету Земля, то есть командой являем Отца собою для всех Землян, создавая Среду, но никого из людей не трогаем, Среду, я бы сказала глубже: Атмосферу прямого явления Отца, есть. 
И, продолжая разворачивать, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, также всех, кто нам помогал в этой практике: Филиппа Марину, в том числе, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Компьютерный набор: Аватар Посвящения ИВО 1048490 СР ИМГ,262058 СР ВЦМГ, 65450ИР ИВМГ,16298ВЦР МГ Фа, 4194223ИВДИВО Цельности Калининград ИВАС ИВО Сулеймана Синтии Ипостась Тамара Титова. 01.07.21. 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4194238 ИЦ / 1048510 СИ-Р / 262078 СР / 65470 ИР / 16318 ВЦР 17.179.869.103 Си ИВДИВО-Ц, Калининград (регионом РФ), ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина 22.08.2021


Практика 2
[bookmark: _Toc88585160]Стяжание 65-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжание Плана Синтеза каждого 65-рично. 
Стяжание Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец командно. Стяжание 65 видов Огненной Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 65 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически. 

Итак, мы возжигаемся 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО метагалактически. Стяжаем и возжигаемся Формой Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы не оформлены, но фактически Форма сложилась в предыдущей практике. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 17179869120 Истинную ИВДИВО-октавность, развёртываемся Учителями 61 Синтеза командно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем цельность и отстроенность каждого из нас как Учителя Синтеза или Посвящённого Синтеза 65-рично, охватывая 64-рицу базовую человеческую ракурсом Метагалактики Фа каждым из нас, то есть, базовую для этой эпохи, таким образом. И разворачиваем всю полноту Стандарта Человека – прямого выразителя Отца ракурсом Учителя Синтеза собою 65-ричным. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Отцом в его зале 17179869185-ти Истинно ИВДИВО-октавно. разворачиваемся пред Отцом, приветствуем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца с учётом всех наших стяжаний Стандартов Должностно Компетентных, я буду говорить по максимуму Учителей Синтеза, мы просим преобразить нас 65-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 65 видов Огненной Энергии Отца. Стяжаем 65 вариантов Сверхэнергийности, Огненной Сверхэнергийности каждому из нас и синтезу нас. И углубляясь, и погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, вот как в предыдущей практике, выходя за пределы всего стяжённого Огня, всего обозначенного для материи ранее, следующий шаг делаем. 
Мы входим в целом в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, в Энергию Любви Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь 65-ю видами Синтеза каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65-рицу Учителя Синтеза, стяжая 20-рицу базовую Человека Изначально Вышестоящего Отца как Учителя Синтеза, стяжая базовые Частности, Аппараты, Системы, Части, Правовой Синтез, Изначальный Синтез, Синтезносный Синтез, Полномочно-базовый Синтез, Иерархизационный Синтез, Ивдивостный, Компетентный, Виртуозный Синтез, Человека Изначально Вышестоящего Отца, не Человека просто, а Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые Посвящения, Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Совершенные Полномочия, Иерархизацию, Ивдивость и базовую Должностную Компетенцию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся базовой 20-рицей Учителя Синтеза в этом. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Совершенные Частности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенные Аппараты Систем Частей, Системы Частей, Части Учителя Синтеза. Стяжаем Совершенный Правовой Синтез, Изначальный, Синтезностный, Полномочно Совершенный Синтез. Стяжаем Совершенный Иерархизационный Синтез, Ивдивостный Синтез, Компетентный Синтез, Виртуозный Синтез Учителя Синтеза. 
И глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Совершенные Посвящения Учителя Синтеза, вникайте. Далее Совершенный Статус Учителя Синтеза, Совершенный Творящий Синтез Учителя Синтеза, Совершенную Синтезность, Совершенные Полномочия, Совершенную Иерархизацию, Совершенную Ивдивость, Совершенную Должностную Компетенцию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 20-рицей Совершенств Учителя Синтеза собою и синтеза нас, возжигаемся. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца следующую и развёртываем ИВДИВО Метагалактическое Посвящение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Метагалактический Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Совершенные Полномочия, Иерархизацию, Ивдивость и Должностную Компетенцию Учителя Синтеза, возжигаемся. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Посвящения, Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Совершенные Полномочия, Иерархизацию, Ивдивость и Должностную Компетенцию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Без подготовки как ИВДИВО метагалактически и реализации от Посвящения до Должностной Компетенции. 
Далее стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем: 
57-я позиция – 256-рицу Стать-Частей, возжигаемся, 
256-рицу Синтез-Частей Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.
Развёртываем:
59-я позиция – Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вот здесь, в зале пред Отцом синтезируемся ещё глубже с Кут Хуми и просим синтезировать нас Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, у каждого из нас специфика ведения от Кут Хуми, ракурсом соответствующей части минимально. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Виртуозную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. Виртуозная Компетенция это от Посвящения до Должностной Компетенции. У Служащих это по подготовкам, от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, ну она по видам восьмеричная, Виртуозная Компетенция. 
Стяжаем далее Ядро Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И всё, что мы стяжали, этот специальный вид Синтеза единяет, синтезирует собою. 
Далее стяжаем Ядро Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь вот наша специфика Синтеза каждого проявляется, и вот здесь можно увидеть, что это Синтез всей нашей материи, которая имеет эту специфику. Материя это всё образно. Материя, как мы в целом для Отца.
Далее, стяжаем 63 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это Синтез как таковой Отцовский, который напрямую без адаптации даётся нам. Даётся по нашим возможностям, но без адаптации, возжигаемся. 
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 64-е Ядро Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО-Метагалактики однородное Тело Синтеза всех Компетенций, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Когда всё, что мы в 62-х позициях стяжали, синтезируется в однородное состояние. Новый однородный Синтез нас с Отцом. Вот это Однородное Тело формируется этим Синтезом и соответственно этим Огнём. Однородное Тело не бывает без предыдущих наших всех 62-х выражений. Оно на вершине нашей специфики стоит. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65-ю позицию. Стяжаем напрямую у Отца Физическое Тело в концентрации ИВДИВО каждого явления физики Стать ИВДИВО-октавности До-ИВДИВО, ну то, что называется Физическое Тело Отца нами. 
И если 64-рица, она стяжается больше ракурсом Си-ИВДИВО, Физическое Тело напрямую из Стать ИВДИВО-октавности первой фиксируется и фактически вот нас начинает синтезировать во вторую и третью Октаву. Это Тело напрямую живая плоть Отца в нас и нами. 
И возжигаясь всей 65-рицей и 65-ричностью явления Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждого из нас, синтеза нас 65-рично. Стратегию, перспективы развития выявляем из этого Плана Синтеза каждому из нас и синтезу нас, командно выявляем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец на команду тех, кто здесь присутствует. Ну, возможно, включатся ещё Компетентные ИВДИВО Калининград. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот теперь вот отстроившись Стандартами Синтеза, являя вот тот Синтез, который уже в нас, мы вот этим Синтезом тянемся к Отцу, выходя далее за пределы, углубляясь в Отца. Это не значит, что новые Стандарты какие-то особенные дальше. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 видов Огненной Энергии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически. 
Стяжаем 65 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически. Прожить это нечем, сразу говорю, это будет сплошное проживание синтезирования, если это можно назвать проживанием. Проживания скорей всего не будет никакого. Вопрос доверия Отцу, вопрос слиянности, вопрос устремлённости быть Отцом, напрямую выразителем его. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 65-ричностью Сверхогне- или сверхизбыточностью Огнеэнергии Изначально Вышестоящего Отца. Вот эта сверхизбыточность, вот это слово «сверх». Отец нас наделяет сейчас свыше всех наших возможностей для того, чтобы мы включились в новый Стандарт, запредельный для нас, чтобы мы зарядились и состоялись в Си-ИВДИВО Метагалактики, минимально, 65-ричным выражением Изначально Вышестоящего Отца. Вот в этом вся полнота человеческих возможностей, в первую очередь, Должностно Компетентных нас на сегодня. И попроживайте как раз, цельность, единство. Единство даже мелко здесь звучит, а наоборот, то, что мы называем Любовью Отца, не в предыдущем восприятии, чувственном, а когда есть просто Отец в нас данным Стандартом. 
И вот теперь, попроживайте вот эту однородную невидимую Субстанцию, которая начинает нас организовывать, образовывать от Отца напрямую до Огнеэнергии Отца, сверхизбыточное, сверхзаряженное для нас, напрямую идущую из Источника. Здесь нет нашей материи ещё. Материя внешним эффектом постепенно меняется, потом будет меняться. А здесь, просто, Мы Есмь Отец. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить нас его Синтезом. Здесь Синтез ещё более глубокий идёт сейчас от Отца, тот, который за Прасинтезностью Отца. Попроживайте это. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и синтез нас. 
Мы благодарим Отца за развитие нас 61 Синтезом, переключаемся на физичность нашу, минимум Октавно-Метагалактически, не ниже. Все четыре Метагалактики остальные – это внешняя среда вокруг нас. 
И начинаем разворачивать Отцом в нас, 65-ричным явлением Отца, его Огонь и Синтез, направляя этот Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом. Направляя этот Огонь и Синтез в Подразделение ИВДИВО Калининград 4194223 ИВДИВО-цельности. Сферически окутываем прямым явлением Отца, 65-ричным, Планету Земля с Человечеством в целом, насыщая Огнём и Синтезом Отца. Никуда специально мы Огонь и Синтез Отца не направляем вот сейчас, без поручения Отца. Просто среда человеческая заполняется Синтезом Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем данный Синтез на территории Калининграда и всей России в целом. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.
 

 
Компьютерный набор: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ/262064 ИВЦ/65456 ВЦ/16304 ВЦР 4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Эдуарда Эмилии, Ипостась Светлана Свобода.
          
Проверка: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась, Марина Иванченко.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Практика 3
[bookmark: _Toc88585162]Стяжание Части Око Изначально Вышестоящего Отца 
Октавно Метагалактического Человека.

Мы возжигаемся 61 Синтезом ИВО, возжигаемся формой Учителя 61 Синтеза. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавно Метагалактически. И переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 4194240 ИВДИВО-цельность становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, возжигаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, концентрируясь Синтез Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтезом нас частью Око Октавно Метагалактического Человека. Это базовая Часть. Мы здесь стяжали эталоны, но мы сейчас базовыми Частями занимаемся в данной практике. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируясь с ними, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-цельности, настраиваемся на Отца, приветствуем, проникаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Частью Око Октавно Метагалактически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Синтеза Части Око ракурсом Октавной Метагалактики или Октавно Метагалактического Человека, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 сферы-оболочки Око, разворачиваем их вокруг ядра. Стяжаем у Отца насыщенность 4194304 эталонами Октавно Метагалактическими соответствующих ИВДИВО-цельностей. И стяжая 4 миллиона с лишним эталонов, заполняем соответствующие сферы-оболочки Части Око, насыщаясь и проникаясь Октавной Метагалактикой в каждом из нас и в синтезе нас. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304 Огненные сверэнергийности как сгустки, как ядрышки, как единицы, но сгустки, это неорганизованное состояние, ну как бы единицы Огненной энергийности Октавной Метагалактики в количестве более четырёх миллионов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую сферу-оболочке Око, фиксируем. Это Огненная энергия Отца проникает в нас и наполняет это новое Око. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Взгляда. Синтезируясь с Отцом, насыщаясь единицами Огненной энергийности Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем их вокруг ядра. И просим Отца сформировать каждому из нас Огненной энергией Отца линзовидное, ещё лучше зерцальное Тело Ока. Оно линзовидное по форме. Разворачивая его вокруг ядра, с фиксацией этого линзовидного Тела на северном и южном полюсе сферы Ока, сфер-оболочек Части Око. Сгущается, концентрируется эта среда. Позиция наблюдателя: мы внутри этой сферы стоим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Совершенных Частей ракурсом Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в целом совершенного Человека каждому из нас, минимально 256-рицей Совершенных Частей. Совершенный Человек – Октавно Метагалактический, уточняю. И становимся Телом, однородным цельным Телом Совершенного Человека в центр линзовидного тела, совмещая Хум Совершенного Человека с ядром Око. Итак, ядро Око, вокруг Совершенное Тело Человека, вокруг линзовидное тело, как вот эта среда, вот такая вот сгущенная, концентрированная энергия Отца, текучая, очень четко, соответственно Отцу. А вокруг сферы-оболочки Око в количестве более четырёх миллионов. 
Вот таким вот Оком становимся пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение нас Взглядами Окскими Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 совершенных Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца 16777216 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, просто Взглядов, по четыре в каждую сферу-оболочку. Возжигаемся, насыщаемся. И вот, Взгляды Отцовские, они организуют динамику, глубину линзовидного тела, увидьте это, пожалуйста, мы их свыше стяжаем, это не наши Взгляды. Но тем не менее, они как бы определяют, куда течёт энергия, Огненная Энергия Отца в нашей Части Око, как она организует эталонность, на какие эталоны она готова. Это всё, всё равно, относительно наших возможностей складывается. И вот Взгляды вроде бы впитались в линзовидное тело и растворились. Но условно их можно выделить, выявить. Мы их сейчас вообще не воспринимаем. 
А теперь попробуйте стяжать у Отца нам, синтезфизичным, совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на себя самого, на свою Часть Око. Вот вы, как бы, цельный, смотрите на свою новую Часть Око, Октавно Метагалактическую, взглядом Отцовским. И вы смотрите одновременно и как бы со стороны, а ещё изнутри вот этим Окским Взглядом вы сквозь линзовидное тело смотрите вокруг на зал Отца. Попробуйте включиться. 
Главное, чтобы у нас на физике, с фиксацией на головной мозг и на всё тело, в том числе, были достигнуты Взгляды Отца, сложены, хотя бы в каком-то проценте. Более того, лучше если это будут эталоны, даже Совершенные Взгляды на окружающую реальность от Отца. Достигать мы можем их снизу, накоплением, синтезом нижестоящих 60 Частностей. Ну или другого количества. То есть, у нас может не получаться видеть глубоко, чётко, вот как мы на физике смотрим, только из того, что у нас мало частностей, мало чем смотреть в той реальности. В той реальности мы мало разработаны. В той реальности – это в Октавной Метагалактике. Ибо материя там совсем не планетарная и не Метагалактики ФА. Но, тем не менее, какие-то первичные закладки есть. Нас Отец наделял частностями Ока, в первую очередь это Взгляды. А давайте попросим у Отца все 1024 вида Частностей Ока каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Взгляда Отца Октавно Метагалактически в каждую сферу-оболочку Ока. И вот тут будут Взгляды и доступные нам: движения, ощущения, чувства, мысли. И более высокие, до которых можем не дотягиваться.
Насыщаясь Частностями Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить Око каждого из нас на явление Ока Часть Человека Октавно Метагалактического и масштабом всего архетипа материи. Масштаб есть у нас, такое же количество сфер-оболочек в Око, как там видов организации материи. Есть.
И теперь, ещё раз, попробуйте настроиться на Отца, глубоко погрузиться в Отца, доверяя самому себе, прежде всего. И попроживайте, где-то на уровне смысла, сути, состояний телесных, вот что нам Отец говорит. Что он нам рекомендует, что советует. Вот в этом направлении, попроживайте Отца. Нам, вам, это вот команде подразделения, в первую очередь, должностно компетентных. 
Отец сейчас рекомендует нам стяжать пакеты Эталонов каждой из четырёх миллионов ИВДИВО-цельностей. Потому что Взгляд Отца, это Отцовское наделение, а ещё нужно опереться на какую-то материю, которой у нас мало. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не с Матерью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 пакета Эталонов каждой ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас. Впитываем, заполняемся Эталонами Октавной Метагалактики, Эталонами видов организации Октавной Метагалактики. И стяжая Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Ока каждому из нас и синтезу нас на действующую Часть Октавно Метагалактического Человека, преображаемся. Взгляд Ока, это не видимое, вы сейчас начинаете вот в ту сторону напрягаться. А это, прежде всего, проникновенное проживание Отца вокруг, объективная реальность Отца вокруг нас и внутри нас. И, только потом из этого проживания, если так можно сказать, у нас складывается цельность восприятия в виде Взгляда, собирающего разные характеристики, разные Частности в целое, как версия или Версум. Получается Взгляд. Этот Взгляд ориентирован на наши эталоны. Какие эталоны, то и видим. Вот Око нужно в эту сторону разрабатывать. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся, здесь же, в зале Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина Октавно Метагалактически. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Любви, Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся Огнём Филиппа Марины. И синтезируемся Оком каждого из нас как Октавно Метагалактического Человека с Частью Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марины. И стяжаем Окский Синтез или Синтез Ока Филиппа и Марины каждому из нас, насыщаясь. Стяжаем Эталоны Ока Филиппа и Марины каждому из нас. А мы не всё стяжаем и не всё воспринимаем, всё по нашей возможности. Но стяжать можно и нужно. Мы насыщаемся опытом владения Оком как Частью каждому из нас и синтезу нас. И насыщаясь Синтезом Ока Филиппа и Марины, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Филиппа Марины, или у тех Аватаров, которые сочтут нужными для нас Кут Хуми и Фаинь, ночную подготовку 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе разработки Части Око. 
И проникаясь поддержкой Аватаров, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в синтезфизичность и разворачиваем Синтез Части Око Октавно Метагалактично, архетипично, ракурсом Человека Октавной Метагалактики каждому из нас в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Синтез и Огонь Части Око в ИВДИВО Калининград 4194223 ИВДИВО-цельности. Вплоть до физики доводим Огонь и Синтез Ока командой подразделения. И разворачиваем физично, непосредственно на территории подразделения Калининград, человечеству, гражданам данного подразделения Огонь и Синтез Части Око, для развития соответствующего у людей. И разворачиваем этот Синтез Ока по всей России. И у всей команды, между нами, сейчас, между прочим, на Россию становится Око Изначально Вышестоящего Отца. Ребята, это молодцы! Просто проявляется на всю Россию, это много значит. Держите вот эту Часть Око собою, прямое выражение Отца, эту вот погружённость в явление Огненной Энергии, Любви, Эталонности, Отцовскости в этой Части. Стойте Совершенными Человеками. Чётко командой держите этот Огонь и Синтез, как можете, выражайте. Держите – это некорректно, выражайте. Продолжайте, как специалисты Ока Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца начала и развития Любви Отцом каждому человеку России, каждому гражданину России. Просим у Изначально Вышестоящего Отца наполнения территории России синтезфизично Эталонами Октавно Метагалактическими Изначально Вышестоящего Отца. 
Командно, вот так, всё эманируем. Отец не каждому даёт, а всей команде в целом, тогда каждый выражает намного мощнее Отца. Разворачиваем эталонный Огонь по всей России. Это Эталоны Человека, в первую очередь, и взаимодействие между людьми. И стяжаем у Отца командно, разворачиваем всем гражданам России Сверхэнергийность Огненную Ока Отца. Заряжая среду и атмосферу Россиян, России в целом, прямой Огненной Энергией Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта Огненная Энергия Отца, в целом, на всей территории начинает синтезировать новые Эталоны России как таковой. 
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Практика 4
[bookmark: _Toc88585164]Стяжание 16777216 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца,
16777216 Единиц Огненно сверхэнергетичности, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Стяжание Эталонной Части Око Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16777216 Эталонных Взглядов Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Вхождение в Посвящённость взращивания Взглядов Око.

Итак, мы возжигаемся 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот эту всю тему начинайте обобщать, как бы себя настраивайте на следующий шаг в этой теме. 
Маленькое пояснение, мне сейчас Владыка напомнил, что это течение Энергии в нас, если отличается от Отцовского, здесь начинаются патологии. Именно поэтому потом в нашем духе закладываются патологии из-за того, что мы встраиваемся в Отца, не как Отец ведёт минимально Любовью с Энергией, а как мы хотим. Нарабатываем опыт Духа свой, отличный от Отца. Это ведёт к неправильному функционалу нашего тела, в том числе и физического, и нарушает здоровье. 
Четыре управляет один. Чтобы управлять Окскостью, действием Частью Око, я имею в виду, нам необходимо жить Домом. 4–1. Дом, ИВДИВО, управляет Око. Увидели? Тогда улучшается здоровье. Можно Оком заниматься, можно Истиной и Волей Отца, но полнота управления будет из Дома идти. Такой более глубокий взгляд на здоровье. Взяли.
Следующий шаг. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим по Огню и Синтезу, возжигаясь формами Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16777152 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, разворачиваемся. Приветствуем Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся. И углубляя, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим ввести нас в Посвящённость взращивания Взглядов Ока, Часть взращивает Частности, треннингово, данной практикой.
И проникаясь далее Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем также условия Ока Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. 
Мы пытались войти в Посвящённого и разбирались в этих вопросах. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в 16777217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Учителей 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 20-рицей Посвященного Синтеза.
Просим преобразить каждого из нас и синтеза нас также Эталонностью 16777216-рицей Посвящённого Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, как 16 миллионов с лишним Синтезов Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Синтезов Ре-ИВДИВО Метагалактики, как Синтезов Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей. И стяжаем Синтез Посвящённого Синтеза с соответственно Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельностью, 16777216-ричной выразимости. То есть, парами синтезируются эти Синтезы.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 16777216 Частей Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза Посвященного, стяжаем 16777216 Сфер-оболочек вокруг Ядра Синтеза Посвящённого. Стяжаем развёртку материи. Вот Синтез уже начинает разворачивать 16 миллионов с лишним выражений Посвященного Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики 20-рицу Посвящённого Синтеза. Стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в этом компактификацию синтезирования Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонно. Части Посвящённого и выразимость Посвящённого идёт Эталонами. Поэтому это касается нашей тематики.
Стяжаем у Отца по 1048516 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаемся.
Стяжаем по 512 с лишним тысяч, 524 тысячи с лишним, видов подготовок, 8 вариантов, стяжаем 8 видов реализаций. И всего. Возжигаемся 20-рицей Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. То есть, это Части, Подготовки и Компетенции наши, или реализации. Всего 20 позиций.
И эти позиции разворачиваются и охватывают собою Огнём и Синтезом всю Ре-ИВДИВО Метагалактику. 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, разворачивайте. Где Октавная Метагалактика всего лишь помещается в одну Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность.
Разворачиваемся масштабно, в первую очередь на 16 с лишним миллионов Октавных Метагалактик, но качественно переключаясь уже на Ре-ИВДИВО Метагалактику.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16777216 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16777216 Единиц Огненной сверхэнергетичности, соответственно Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаемся пулом, хорошо, потоком Энергии Огненной Отцовской, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Принимаем, заполняемся, перестраиваемся, возжигаемся глубже этой Энергией. Но какая она, это определяет стяжённая Любовь, 16 миллионов видов, и стяжённый Синтез, который внутри 16777216-рицы Посвящённого Синтеза, причём Эталонно.
И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем цельно, оформляемся Телом цельно, становясь пред Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Частноcтей, Взгляд Посвящённого Синтезом. Просто Синтез, он целен, он един. Он потом будет определять стандарты многообразия всего наших Взглядов Посвящённого Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом стандарте, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть, Эталонную Часть Око Посвящённого Синтеза, стяжаем прямой Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Ядро части Ока Посвящённого Синтеза, возжигаемся. Стяжаем в Ядро концентрацию Любви, как синтеза Эталонов Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем развёртывание из Ядра 16777216 Сфер-оболочек Ока Посвящённого Синтеза, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца линзовидное тело, насыщаясь и концентрируя, доводя до синтез-физичности Огненную сверэнергетичность Изначально Вышестоящего Отца в нас. От того, как вы сейчас проникнете Отцом, вот такое линзовидное Тело будете иметь, которым будете взглядывать на объективный мир, как Посвящённый Синтеза. Здесь вопрос не «стяжать», а вопрос быть Отцом, погружаться в Отца. Заполняемся Огненной сверэнергетичностью Отца, Любви Отца. Вот здесь попроживайте: Отец даёт сейчас мгновение такое, показал, Отец любит нас, вот этой Огненной сверхэнергетичностью, масштабом всей Ре-ИВДИВО Метагалактики, как Посвященный сам.  
И включайтесь в цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики в нас. Она в нас входит и компактифицируется. Компактифицируется Оком, мы на 61 Синтезе. Можно сказать, укладывая, концентрируя Огненную сверхэнергетичность Отца нами. Как это делается? Отец сейчас нам помогает.
 И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 16777216 Эталонных Взглядов Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. Это Отцовские Частности, Взгляд, они нас насыщают ракурсом Ре-ИВДИВО и Посвящённого Синтеза. Посвящённый, он реплицирует Отца собою, то есть, он выражает точь-в-точь, меняясь самостоятельно, внутренне меняясь. 
И становимся Оком Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Попроживайте, оно может сразу не дать картинку, результат. Не ждите Взгляда, как вы привыкли на физике. «Кина не будет», называется. Но будет цельность, единство состояния: все возможно, всё познаваемо, все можно вскрыть и освоить. Отец нам даёт поле деятельности, как Посвящённым Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики. И насыщает соответствующими возможностями.
А теперь стяжаем Синтез 16 миллионов с лишним Взглядов Отца, Синтез заряда Огненной сверхэнергетичности каждым из нас Отцом. Становимся Оком в синтезе с Оком Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И напрямую, сфера в сферу, синтезируемся с Оком Отца, 16-миллионным.
Линзовидное тело настраивается на Линзовидное Тело Отца. Тело Посвящённого, вот эта 20-рица, которую мы стяжали в начале практики, в 16777216-ричное тело Посвящённого Синтеза, в центре Линзовидного Тела Ока Посвящённого стоит. И когда мы настраиваемся на Отца, то у нас фактически открывается реальность. Знаете, такой вот, такой вокруг туманчик, а перед тобою в масштабе Линзовидного Тела чётко ясно начинает восприниматься Отец. Но воспринимается он не смотрением по-старому, а проникновенностью, сопереживанием, слиянностью в Любви и в Эталонах тем набором характеристик Посвщённого Cинтеза, которые у нас есть и которыми наделил Отец сейчас. Мы стяжали 16 миллионов Эталонов у Отца сейчас с характеристиками Синтезом и Огнём. Разверните их сейчас, вскройте из них потоки Огненной сверхэнергетичности, или Огненной Энергии Отца, и станьте ими. И в этом проживите, не перед собою, а вокруг и внутри себя, Явление Изначально Вышестоящего Отца.
 Око на все 360 градусов зрит, или взглядывает. Во Взгляд будут включены все характеристики, которые у вас есть на тему Отец. Почему нужно этим заниматься, накапливать. Все какие-то чувства к Отцу, мысли об Отце, смыслы Отца, и так далее, и так далее, вот это всё в нас аккумулируется, и получается вот это состояние среды, оно формирует взгляд на Отца в каждом из нас.
Вот сколько характеристик, так и получается взглянуть. Это не картинка внешне, как в кино. Но она может быть в составе Взгляда, как часть маленькая. Взгляд намного глубже. Это стратегия, это перспектива, всё тоже Частностями у нас присутствовать может. Это и Образ Отца, но Образ Отца очень мало для Взгляда, этого явно не хватает. 
Это суть, кто есть Отец. Увидели?
Это множество матик, как видов действия, как Отец действует в нас. Можно разный Образ найти к этим взглядам, кто есть Отец. Можно по-прежнему стремиться к тому, что образ у нас доминирует: «дядечка сидит перед нами или стоит перед нами». А можно совсем по-другому увидеть его проявления.
В итоге всё равно это заканчивается Образом. Чтобы офизичить, нужно достичь Образа. Поищите другие образы: Кто Есмь Отец. Например, Ре-ИВДИВО Метагалактика, одна из его Частей одно из его Тел, одна из сфер Дома его. Это же тоже Частности нижестоящие, включаемые во Взгляд, помните? Отец тоже Посвящённый, хотя он Отец. Он Посвящённый Отец. Он смеётся, нам говорит. 
И вот это действие сейчас должно быть строго на основе Эталонов. Вопрос только, какую эталонность мы достигаем в сложении в себе, как Посвящённые. Человек — это другая эталонность. Там другие цели и задачи Эталонов. Функционал другой у Посвящённого. Функционал отличается от Человеческого. Он очень чётко ищет соответствия Отцу, вымеряет, отмеряет, преображается и потом реализует Отца, то есть, реплицирует. Куда хочу, то ворочу — это к Человеку относится. Свобода воли и как я её понимаю сам по себе — это к Человеку относится. У Посвящённо0го есть свобода воли- свобода воли Репликации Отца. У Человека свобода воли Жизни. Большая разница. Но Посвящённый выявляет вот это соответствие Отцу. И поэтому он опирается на деятельность Эталонами.
16 миллионов Эталонов растят Посвящённого. Каждый Эталон в итоге у нас складывает минимум один эталонный Взгляд. А какие темы, какие взгляды, на что взглядываем — это может быть очень разное. Ну, как? 
Посмотрите, Тело Посвящённого вспыхнуло? Оно, как цельность, должно сработать, не думайте сейчас о себе, какой я. Это не в ту степь.
Думайте об Отце, о теме, которую нам поставили. Что складываем Взглядом? Отца, в каждом из нас. Любовь Отца, это тоже сюда включается, Мудрость Отцовская, Синтез Отцовский. Это тоже Частности, могут сюда включаться, во Взгляд. Постарайтесь его хоть как-то оформить, этот Взгляд. Он у вас у всех практически сложился, пока я тут говорила. Вы набирали характеристики, напитывались ими от Отца напрямую, вспоминали об Отце многое что. И складывается.
Работа в этой теме только начинается. Теперь представьте, вам нужен объективный Взгляд Отцовский на весь ИВДИВО, на всё человечество и на перспективу, и на Время, это одна из характеристик материи. На каждого из нас нужен Взгляд Отцовский, Эталонный. Есть? Получается? Получается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем, преображаясь этим Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Ока Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Печать — это фиксация Любви, Волевая фиксация Любви Отца. Впитываем эти Печати собою. Эти Печати несут Эталоны, записи Любовью Эталонов всей Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого Синтеза, явления Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактикой, все данные и характеристики всего этого в целом, одной огромной Печатью Отец наделяет нас. 
Далее мы синтезируемся Оком Человека каждого из нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактического с Оком Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез двух Частей Ока, Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически и Посвящённого Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактически в целом, в одном. И становимся пред Отцом синтезом двух выразимостей Изначально Вышестоящего Отца в этом. Есть?
Ну, а теперь просто вот посмотрите за окно из зала, в котором мы стоим. Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестояще ИВДИВО-Цельно. Но фактически это переход, переключение на первую Высокую Цельную ИВДИВО- Цельность Ми-ИВДИВО. Но мы стоим ракурсом Взгляда Ре-ИВДИВО. Ми-ИВДИВО пока не трогаем. Раз.
 Значит, всё состояние материи, вся полнота явления Отца Ре-ИВДИВО в этом. Далее, настраиваясь на Отца, мы стяжаем Репликацию Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на экополис Изначально Вышестоящего Отца, где мы находимся. И у нас Отец Репликацией, с учётом печати в Око, с учётом нашей всей выразимости Ока Посвящённого Синтеза, Отец складывает эталонный Взгляд на экополис Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, где мы стоим. Проникайтесь, насыщайте, оформляйте Образ хотя бы, где мы находимся с Отцом. 
Мы стоим в очень высоком зале на верхнем этаже. Прямо на верхнем этаже. Прямо вот видится вот эта куполообразная крыша. И причём, видится она изнутри и снаружи сразу. Вот такой интересный Окский взгляд. Сразу видится и здание экополиса, внутреннее убранство зала. Впитывайте, насыщайте Взгляд разными характеристиками Отцовских возможностей, как Посвящённый. Посвящайтесь в этот экополис Оком. Что вы там видите ещё? Можно вслух. Другие здания, но здание Отца почему-то выше. Мы так это видим. Очень развиты космические технологии. Зал очень большой по высоте, не меньше двух километров от поверхности земли того экополиса. А если вглядеться, а Окски, это не нужны очки, не нужны бинокли, просто масштаб увеличивайте внутри себя и вглядывайтесь в какую-то точку экополиса, разворачивайте это, как пространство какое-то. Даже не разворачивайте, а проникайте в это пространство. Вот, если вы увидите, поближе к земле, там очень много летательных аппаратов. Я даже ездящих не вижу. Они есть, но их мало, неэффективными становятся, где космос для Посвящённых Синтеза — это вот граница в пределах Си-ИВДИВО Метагалактики, которую они осваивают. Пока так. И мы начинаем жить этим экополисом, как Посвящённые, Служащие. Есть?
Напитались характеристиками этого экополиса. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, проникаемся. А теперь, становясь цельно пред Отцом, проживите, ощутите, воспримите, как угодно: Посвящённый - строго в Репликациях Отца, строго в объективной заданности Отцом находясь. Проживите, что Отец Ре-ИВДИВО Метагалактики держит эту сферу архетипом, сопрягаясь с ИВДИВО в целом. И вся эта сфера наполнена Отцом. Просто наполнена Отцом. Прожили?
А теперь проживите, что всё нижестоящее включается, как часть. И Отец поднимает нашу Планету Земля. Это в нашем восприятии, на самом деле, она проявляется просто, Планета Земля, как шарик голубой-зелёный. И разворачивает перед нами. 
А теперь Оком Отца проникаясь, вот смотрите: в группе мы стоим кругом вокруг Отца. Точнее мы стоим кругом. Отец слегка за кругом, но Отец – везде тут. Такое сложное интересное восприятие. А по центру стоит Око Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Входим в это Око Отцовское своим Оком Посвящённого Синтеза, стяжённым Око. Становимся цельными выразителями, физическими выразителями Ока Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики своей Посвященностью Синтезом, так, как нас Отец ведёт. И в центре, между нами, прямо в Ядре огромного Ока Отца проявляется Планета Земля. И мы начинаем, продолжая Отца, продолжая Отца, эту работу делает Отец. Мы так же, как и Отец насыщаем Планету Земля Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Впечатление, что Планета Земля сама входит в какую-то Посвящённость. Помните, Планета — это девочка. Она тоже растёт Посвящениями. У неё там другой путь, не человеческий, она по-другому развивается. Но тем не менее.
Планета счастлива. И людям служим. И Отец за счёт нашей физической устойчивости офизичивает свои Эталоны для Планеты Земля из Ре-ИВДИВО. Наша задача сейчас - просто быть вот в этом Отце, в его Око и его Ре-ИВДИВном течении Энергии. Молодцы!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И так же этот Синтез офизичиваем на Планету Земля, вписывая в сферы Планеты Эталоны Изначально Вышестоящего Отца. Какие эталоны, мы не знаем пока, это сложно, но понятно, что Отец управляет нашей Планетой.
Всё, картинка уходит. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 16777217 Изначально Вышестоящая ИВДИВО-Цельность.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, записывая опыт взаимодействия с Отцом, с Планетой Земля. Есть.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за взаимодействие с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в физичность, ракурсом минимум 1 ИВДИВО-Цельности.
Здесь, на Планете Земля мы разворачиваем Синтез Ока Посвящённого Синтеза собою, весь достигнутый Синтез в этой практике, в ИДИВО в целом, в ИВДВО Калининград, подразделение 4194223 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетентности каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
 И заполняем Синтезом Ока Посвящённого Синтеза всю территорию Калининграда, Калининградской области и Россию в целом, концентрируя этот Синтез на террритории России в первую очередь. А затем, развёртываем этот Синтез, сформировавшийся Синтез устойчиво, по Планете Земля физично, насыщая среду планетарную, человеческую Окскостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: 
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ / 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР  4194223 ИВДИВО-Ц Калининград, ИВАС Филиппа Марины, ипостась, Марина Иванченко.                                                                                                                                                                     / 16310 ВЦР 4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград (регионом РФ), ИВАС Савелия Баяны, Ипостась Елена Пройдисвет

Практика 5
[bookmark: _Toc88585166]Стяжание Совершенного Ока Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Печати Ока Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Эталона четверичности действия Учителя Синтеза
 Изначально Вышестоящего Отца Учительски.

Итак, мы возжигаемся 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физично, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, нет, Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869120 Истинную ИВДИВО-Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 61 Синтеза, проникаемся, возжигаемся ими. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Учителя, на явление Учительства в целом, каждому из нас, и синтезу нас. 
И проникаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, глубже насыщаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность, разворачиваемся перед Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и концентрируем Синтез Отца. И просим преображения каждого из нас как Учителя, Учителя Синтеза и в том числе, Учителя 61 Синтеза. Кто не Учителя, вы Учителя 61 Синтеза, от Учительства вы не умрёте сейчас, разве что выйдете из практики. У кого-то Дух, извините, сопротивляется. Бунтарский дух, но пред Отцом это неуместно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом… Да, кстати, не задавайте себе вопросов, вы здесь физически все достойны, работаете, всё это правильно осознаёте. Вопрос замечания Духа, это вопрос опыта, навыков. Не теребите себя, у вас ли это. Попросим Отца преобразить всех. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца масштабом Си-ИВДИВО Метагалактики 14 архитипов, в синтезе их. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Хорошо, идём в Ми-ИВДИВО Метагалактику, как вариант стандартов он возможен. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 67108865-й Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся, возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем прямой Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся, возжигаемся, концентрируем этот Синтез. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Ядро Части Око Учителя каждому из нас, Учителя Синтеза. Стяжаем далее 67108864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, как явление 20-рицы Учителя Синтеза на перспективу развития собою, возжигаемся, в освоении Ми-ИВДИВО Метагалактики нами Учительством. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Синтеза Высоко цельных ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики, синтезируя попарно два варианта стяжённых Синтезов между собой соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем отстроеность и 67108864-рицу Учителя Синтеза, Ми-ИВДИВО Метагалактическую, сонастраиваясь, координируясь и вникая, и охватывая собою возможностями от Отца Ми ИВДИВО Метагалактику, как один из архетипов нашего развития, роста.
И входя в сферу ИВДИВО всей Ми-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваемся пред Отцом 67108864-рично Учителем Синтеза, и стяжаем прямой Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца в этом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенного Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас ракурсом ИВДИВО Метагалактики. Стандарты могут вырасти, поэтому далее, они могут меняться. Но мы на этом этапе своих стандартов находимся.
И проникаясь Совершенством и Совершенным Учителем Синтеза ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся этим пред Отцом. И в этой настройке мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Око Учителя Синтеза, стяжая Ядро его, стяжаем 67108864 сферы-оболочки Ока каждому из нас, стяжаем 67108864 Эталона Ока Учителя Синтеза ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, не Синтез Любви, а напрямую Любовь Ядром Части Ока Учителя Синтеза. И заполняемся напрямую Огнём Любви, это то, что исходит из Огня Любви, из Части Око, из Ядра, совпадает с Хум. У нас разворачивается эта новая огненная Сверхэнергоизбыточность каждого из нас, вникая в неё, заполняемся и становимся такими же, становимся выразителями Любви Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО и Учителя Синтеза.
Помня о том, что Учитель оперирует Эталонностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Ядра Научного Синтеза. Стяжаем в целом одно Ядро Научного Синтеза Учителя Синтеза ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики и возжигаемся им. Из этого научного Синтеза у нас эманируют, разворачиваются записи Огня, Энергии конкретных Эталонов материи, которые мы можем реализовать. То есть, Ядро Любви внутреннее, ядро Научного Синтеза – это внешний ориентир для деятельности Учителя Синтеза. И вот он действует между Любовью и Научным Синтезом, причём и Любовь разная бывает у Отца в разные моменты для нас. И Научный Синтез, он не статичный, он всё время в развитии, он тоже меняется и развиваться должен нами.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Тело Учителя Синтеза ракурсом 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Эталонов. Этим Телом мы становимся в Око, в Части Око, это фактически Тело Ока. Мы просим Изначально… Это Совершенное Тело, минимально. Мы просим условия роста и развития нашей Телесности Учителя ракурсом 65-ричных возможностей каждого из нас, со взращиванием Стать-Частей, со взращиванием Синтез-Частей Учителем с постепенным достижением Телесности Учителя Синтез-Частями. И стяжаем на это План Синтеза у Отца, перестройку. Если этот стандарт утвердится, вы просто перестяжаете этот Стандарт. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Телом Учителя Синтеза в Часть Око пред Отцом и стяжаем Синтез, компактификацию, концентрацию Огненной сверхэнергетичности Изначально Вышестоящего Отца его Ока Учителя в каждом из нас как Учителя с формированием линзовидного Тела Ока, в синтезе всех вариантов Эталонностей и всех вариантов Любви, стяжённых Оком. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печати в Око каждому из нас на развитие Эталонности научностью и наученностью каждого из нас как Учителя Синтеза.
Печать – это волевое утверждение Отца, что дальше делаем, куда ведёт нас Отец, это об этом. Впитываем даже Телом Печать Отца. Печать может быть по сферам оболочкам Ока, она может проникать и структурировать, хотя это такое невидимое действие, допустим, Линзовидное Тело Ока. Она может охватывать и заряжать Тело Учителя. Она всепроникающа, Печать. И проникаясь Печатью Изначально Вышестоящего Отца, Печатью Любви, кстати, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ею, усваивая её.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утвердить, просим условия устойчивости и освоения каждым из нас Учительства Синтезом, формирования и взрастания каждого из нас как Учителя, в том числе задействования Должной Компетенции Учителя Синтеза, в том числе Синтезностями. И преображаясь всем стяжённым, мы цельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Не Любовь, а теперь уже Учителя.
Этот однородный Синтез, он втекает в нас между нашими всеми ядрами, всеми любыми нашими достижениями, он более глубок, поэтому он всё объединяет в новую цельность Учителя. И становимся итогово Учителем, явлением однородного Огня и Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, той же Огненной Сверхэнергоизбыточностью Учителя от Отца заряжаясь, не человеческой, всё что было до этого, не подходит, а именно по-Учительски. И отстраиваем внутреннее состояние на явление Учителя пред Отцом. Отстраиваем внутреннее состояние – это уже свою Материю выстраиваем на соответствие Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в целом Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вот здесь чёткая позиция внутреннего состояния – Я Есмь Отец Любовью его. Человек растворяется, он никуда не девается, но он растворяется в этом Вышестоящем Огне. Он не должен выражаться по-Человечески, только по-Учительски, это более высокое качество, тогда человек растёт этим опытом. Есть.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца утверждаемся, преображаемся, и начинаем разворачивать Учительский Огонь, Учительскую Любовь собою, внимание, в ИВДИВО в целом, тренируясь отсюда, сначала из зала Отца. Учительская Любовь, это совсем не Человеческая, Учительская Любовь идёт из Синтеза достигаемых Эталонов. Вы хотите пообщаться с Человеком как Учитель, или как Учитель с Учителем, вы до этого должны у Отца заполниться Синтезом этих Эталонов. В итоге этот синтез Эталонов утверждается Любовью Отца. Тогда только из Любви Отца начинает втекать Огненная сверхэнергоизбыточность этой Любви, и в этой среде только мы можем правильно реализоваться Учителем. Есть?
А теперь, каждый это делает, у нас команда Учителей Синтеза стоит, как минимум, 61 Синтеза. Стяжаем на командность нашего взаимодействия, на взрастание команды ИВДИВО Калининград Эталоны Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем синтез этих Эталонов с нашими Эталонами, и с командными Эталонами, в двойном движении идём. Возжигаемся синтезом эталонности нашего взрастания Учителей в Отце. Стяжаем у Отца фиксацию этих эталонов более высокой Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Это Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Огненную сверхэнергозаряженность или избыточность Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вот погружаемся в эту субстанцию Отцовскую, чтобы она стала нашей. Делаем шаг выше, делаем шаг глубже, делая шаг за пределы свои, становясь Любовью Отца Учительски, так, как Отец ведёт, а не так, как мы до этого момента складывали. Даже в предыдущие темы. Идём дальше. Есть?
В этом же мы стяжаем каждому из нас четыре, четверичность Начал действия Учителя: четыре Основы действия Учителя, четыре Совершенные Основы и Начала, четыре Стать-Основы и Начала, и четыре Синтез-Основы и Начала в виде синтез-, стать- или совершенного Объекта действия, синтез-, стать- или совершенного Субъекта действия, Учительского. Стяжаем синтез-, стать- или совершенный Предмет Учительского действия, синтез-, стать- или совершенную Частность Учительского действия.
И проникаясь этой четверичностью Учителя Синтеза сквозь этот Эталон, это Эталон Совершенств, это Эталон Стати, это Эталон Синтеза, это Отцовский Эталон, который выше всего, что мы стяжаем, мы стяжаем на всё это ещё Отцовскую эталонность, цельность нашего взаимодействия. И сквозь эту четверичность действия эталонно, Учительски, мы начинаем взаимодействовать друг с другом в этом зале. Маленький тренинг устраиваем, да? Просто направляя, но Отцом, проживаем динамику Энергии Отца и начинаем объединяться друг с другом в этой энергии Отца четверично с целью развития, даже не команды, а с целью развития ИВДИВО Отцом. Как Подразделения, да и ИВДИВО потом в целом.
Такой плотный Огонь стоит, плотный Учительский Огонь стоит. И мы только Отцом действуем и только Отцом эталонно воспринимаем. Эта та вершина Учительства, на которой мы сейчас способны быть.
И складываемся цельно командой Учителей Синтеза. В данном случае – Учителей 61-го Синтеза. То есть, мы должны как Учителя 61 Синтеза оперировать Эталонами Синтеза, которые дает Отец, синтезировать эталоны собой и вырабатывая избыточный Огонь энергии собою. Из Синтеза Эталонов Отца мы должны выработать избыточный Огонь энергии собою как Учителя Синтеза. Поскольку вы все Учителя Синтеза, это ваше базовое состояние, базовое действие на все следующие ваши деяния. Вот, впитывайте этот минимум, с чего начинается Учитель. С погружённости и с Любви Отца в нём. Есть, молодцы!
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить этот опыт. И просим этот опыт, если он корректен и достаточен, развернуть во всём ИВДИВО каждому Учителю Синтеза. И стяжаем около трёх тысяч, пусть будет три тысячи, единиц Синтеза Эталонной деятельности Учителя Синтеза. Возжигаемся кратностью, в три тысячи раз увеличивая концентрацию, мощь Огня Учителя Синтеза собою. И всем коллегам нас, всей нашей команде во всём ИВДИВО разворачиваем этот Огонь Учителя Синтеза. То есть, принцип действия, не «взял, стяжал и пошёл». Принцип действия: вошёл в Любовь Отца, синтезировал Эталоны новые по теме собою, развернул среду сверхизбыточного Огня энергии собою. Представляете, какие вы должны быть заряженные, причём, всеми возможностями материи. И в этой среде уже Отец осуществляется. Он и нами осуществляется, тем, что среду создаёт, и сам осуществляется. И в этой среде только идёт мощное Творение Человечества, не ниже. Когда эта среда от Отца напрямую организуется. А это может только Учитель достичь так. Принцип Учителя: Отец внутри, Отец вовне. Вот вы его достигли, этого принципа. А теперь этот Огонь Учительства служению Человечеству разверните по всей Планете Земля. Это прямой Огнь Эталонов Отца. В прошлой практике мы стяжали только Эталоны, а сейчас мы их разворачиваем собою Учителями. И в этой среде вот это четверичное взаимодействие.
И мы стяжаем каждому из нас устойчивость, Синтез, потенциал, собственно Эталоны самого Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая этот Огонь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим опытом, устаиваемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту нашу перестройку. И переключаясь на синтезфизическую выразимость, минимум первой ИВДИВО Цельности, здесь на Планете Земля, мы разворачиваем Огонь и Синтез Учителя в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 4194223 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И концентрируем физично на территории Калининграда, Калининградской области этот Огонь Учителя Синтеза собою командой. Ваша задача теперь его держать, поддерживать, развивать, уплотнять. Вот по границам Калининграда, Калининградской области вы держите. Огонь – это ещё и защита, тонкий намёк в ту сторону. Вот это настоящий Огонь, который вы развернули. Есть.
И мы благодарим ещё раз всех, кто нам помогал в этой практике, возвращаемся в физическую реализацию окончательно. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 6
Стяжание 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 64 вариантов Научного Огня, 
Научного Синтеза и Научной сверхэнергоизбыточности материи ракурсом 64-х Наук. 
Стяжание 64 эталонов цельной материи Учителя и Учёного.
Стяжание Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 
и ИВДИВО Метагалактических Синтезностей. 
	
Итак, мы возжигаемся 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. Заполняемся их Огнём и Синтезом.
Переходим по их Огню в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО в 17179869120 истинную ивдиво-октавность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем их, проникаемся, возжигаемся их Огнём и Синтезом.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 64 Эталонными Научных состояний в материи, каждого из нас и синтеза нас. С постепенным эталонированием и распознанием специфических свойств материи: химических, физических, человеческих и так далее об этом, в росте и развитии каждого из нас 64-рично генетическим Человеком, и Стандартами, и глубиной отстроенности нас, именно Си-ИВДИВО Метагалактически. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал в 17179869185 истинную ивдиво-октавность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, как Учителей Синтеза, на 64-ричность нашей материальности. И в этом действии, а на будущее вы будете разрабатывать это, мы сонастраиваемся во всём ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарессами, разрабатывающими 64 вида материи. Это их специфика такая, такая нелинейная, это с 65 по 128 часть включительно, Аватарессы Синтеза.
 И, возжигаясь ими, чтобы с Аватарессами так работать, нужно много янского Отцовского Огня, поэтому насыщаемся Огнём и Синтезом Отца.
 И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартами и параметрами и ИВДИВО Метагалактики, но в реализации минимально Октавной Метагалактикой.
 Мы стяжаем 64 Синтеза видов материи каждому из нас. Стяжаем 64 пакета фундаментальностей в основании каждого вида материи, каждому из нас и синтезу нас.
 Мы стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 64 фрагмента, именно не ядра, а сначала фрагмента Научного Синтеза, 64-х Наук ИВДИВО или Наук Изначально Вышестоящего Отца, можно так сказать. Возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем в целом Научный Синтез каждому из нас, как Учителю Синтеза, во взращивании в нас учёного. Учёный это наученный, учёный, не только в научной сфере, вот так увидьте. А слово «учёный» – это какой? Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию, впитывая вот эти, все 64 Ядра Научного Синтеза в нас. 
Стяжаем неповторимый Синтез, Научный Синтез в каждом из нас, ракурсом Учителя Синтеза в формировании Учёного.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем выявление в целом 64-х видов Огненных сверхэнергоизбыточностей из каждого вида Научного Синтеза.
 И стяжаем в целом систематизацию с иерархизацией, определённость процессов деятельности каждой материи, частной результативности этой деятельности.
И стяжаем цельность формирования каждого вида материи Научно, каждым из нас и синтезом нас. Научно – это Эталонно объективно.
 И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца 64 Эталона цельной нашей материи Учителя и Учёного. Стяжаем 64 пакета Эталонных характеристик, ракурсом нас той или иной материи. Это всё наша отстройка. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис, я бы сказала, Эталонный Генезис Отца в сложении, в организации, в образовании цельности динамики нашей материи Научно в проявлении в выявлении Эталонов и офизичивании их нами, 64 ракурсами.
И стяжаем ключевые 64 свойства материи в формировании нас в целом. И включаемся в целом в Огонь Отца, в цельный такой поток Научной энергии, именно для Учителя, организующий, определяющий эталонами нашу всю материю.
 И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И далее, здесь же, из зала Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его зал в 17179869181 истинную ивдиво-октавность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Учителем, проникаясь им, возжигаясь любовью Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез, нет, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Вы теперь понимаете, что это такое, да? Глубочайшая слиянность с Отцом Эталонами, как минимум. Это в материи потом эффект Эталонами складывается, а здесь просто слиянность с Отцом разными параметрами, синтезностями и так далее.
 И, разворачиваясь всем накопленным Синтезом перед Изначально Вышестоящим Учителем, мы просим переорганизовать, перестроить нас, на явление некоторого количества Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Метагалактических Синтезностей. Ну как Посвящений: материальные и огненные, здесь вот так. Так и Синтезности бывают ИВДИВО Метагалактические и Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, являйте по максимуму.
 Перестройка идёт Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Если Отец нами воспринимается многообразно, то Учитель только Любовью является. Стоять можно только Любовью Отца пред ним.
И вот так, проникаясь и заполняясь Любовью Отца, выявляем из Ядра Любви каждого из нас, из Ядра Любви Учителя Синтеза прямую, я бы сказала, Эталонную сверхэнергию, Огненную сверхэнергию Любви Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся тотально, телесно, Ивдивно, Метагалактично.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Научного Синтеза. Кому-то Каплю, кстати, Учитель даёт, это очень много. Я беру по максимуму, Ядро Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Учителя.
Стяжаем Систематизацию этого Ядра и стяжаем 64 вида Научного Синтеза в этом Ядре, возжигаемся.
Стяжаем выявление из Научного Синтеза сверхэнергоизбыточности Эталонов, каждого из нас, ракурсом 64-х Наук.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя 64-ричную отстроенность сверхэнергоизбыточностью Научного Синтеза или Эталонами Научными каждого из нас и синтеза нас. И только в этом, говорит Учитель, в этой отстроенности Научными Эталонами, у нас вырастает Тело Учителя. А эталоны бывают не научные, а человеческие, с изъянами, недоработаны, нижестоящих иерархичных компетенций эталоны. У нас именно компетенция Учителя должна здесь сложиться. Помните с прошлой практики: как, кем является Учитель?
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца перспективу нашего развития Научностью. И стяжаем Наученность нас во всех сферах реализации, 8-рично в том числе, от Человека до Отца. Опыт будет разный по результатам.
 И стяжаем в этом отстроенность Учителя Синтеза, именно точностью Эталонов, Эталонностью соответствия Отцу.
Как это достигается, вспоминаем прошлую тему, 4-рицу исследования, так это достигается. Вот так действует Учитель, строго объективизировав, выверяя все характеристики, параметры материи, которые Учитель разворачивает из Эталонов Отца, пользуясь, задействуя сверхэнергоизбыточность, исходящую из Любви и из Научного Синтеза Учителя.
 Мы стяжаем с вами не только Любовь, а вот этот ещё второй ориентир, чем руководствуется Учитель, Ядро Научного Синтеза. Это Ядро у вас стяжается на века, оно может только прирастать, оно никуда не денется и не исчезнет, это Ядро будет в составе Ядра 61-го Синтеза, это, пожалуйста, увидьте. И даже если в этой жизни вы не планируете, там, дальше углубляться, развиваться точно, научно, это заложено на следующие воплощения. Но лучше начинать сейчас. Лучше, это экономически лучше, в вечности вашего жития и бытия. Взяли.
Напитываясь Научным Синтезом Учителя, преображаемся им. Преображаемся 64-ричностью свойств нашей материи и встраиваемся в перспективы роста Учителя Синтеза в нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17179869185 истинную ивдиво-октавность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с его Хум. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить всё стяжённое вместе с Изначально Вышестоящим Учителем, всё достигнутое этой практикой. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа и Марину они нам в этом помогали.
Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, Научность Учителя разворачиваем. Научность Учителя, отстроенность в Человеке реализуется Учёным. Вы сформировались в этой практике как будущий Учёный или наученный Человек, ещё глубже наученный Учитель, чему-то, тем же наукам. И дальше это будете по жизни в 64-х направлениях далее развивать.
Далее мы разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Калининград 4194223 ИВДИВО-цельности, разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И продолжая эманировать всё по Планете Земля, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Компьютерный набор: Аватар Статусов ИВО, 1048491 ИЦ/ 262059 ИВЦ 65451 ВЦ/ 16299 ВЦР/ 4194223 ИВДИВО-Цельности, Калининград ИВАС Сергея Юлианы Служащий Галина Ожгибесова.

Проверка: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась, Марина Иванченко.

Практика 7
Итоговая.
Стяжание Части Эталонное Око, Части Совершенное Око, Стать-Части Око, 
Синтез-Части Око, восьмерично, ракурсом СИ-ИВДИВО Метагалактики.

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики в 17179869120 Истинную ИВДИВО-Октавность. Разворачиваемся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания четверицы Ока, Эталонное Око разными ракурсами. Восьмеричным ракурсом здесь имеется всё ввиду. Мы стяжали три ракурса Ока: Человека, Посвящённого, Учителя, теперь Эталон восьмеричный в целом. Стяжаем условия Совершенного Ока, Стать-Части Ока, истинной Части Око, а также стяжаем условия итоговой практики и книги 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Отца в 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность Си- ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четверичную глубину Части Око Изначально Вышестоящего Отца стандартами Си-ИВДИВО Метагалактики, но с развёртыванием и реализацией соответствующими архитипами материи, минимально Человеческим, ракурсом, и восьмерично, в том числе. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонного Ока, Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стать-Части Око, стяжаем Синтез Синтез-Части Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восьмеричность выражения Части каждому из нас и синтезу нас от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы, разворачиваясь, стяжаем 17179869184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формируя Ядро этих четырёх Частей соответственно Стандартами Си-ИВДИВО Метагалактики, но развёртывая из Ядра Сферы-оболочки и состав Ока соответственно архетипу материи. Человек – Октавная Метагалактика, и посчитайте восемь архетипов могут задействоваться, это такой перспективный стандарт, когда именно Око Отца в каждом из нас будет развёртываться СИ-ИВДИВО Метагалактически. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Часть Эталонное Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Становимся, насыщаясь, там Эталонными Ядрами Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей этой Части. Разворачиваемся перед Отцом Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза и разворачивая 64-ричную глубину Совершенного Ока каждому из нас соответствующей числовой насыщенностью, Совершенными Частностями Ока. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и разворачиваемся Стать-Частью Око Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным формированием источника Духа, не только Этонической материи, а Око Изначально Вышестоящего Отца в нас. И разворачиваемся пред Отцом, вспыхиваем, и становимся Синтез-Частью Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, четверично, глубиной этой Части явления 61-го Синтеза собою. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194304 256-ллиона единиц Огня 61-го Синтеза, 4194 304 256-ллиона единиц Синтеза 61-го Синтеза. 4194304 256-ллиона единиц Субъядерности 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом, внимание, Истинной Метагалактики 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Пока Стандарт таков. Мы переводим сейчас постепенно синтезы, минимум, в Октавную Метагалактику, пока так. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем печать 61-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Огонь и Синтез книги 61-го Синтеза, возжигаемся. Вместе с Кут Хуми переходим в Экополис Кут Хуми 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в здании Синтеза Аватара Кут Хуми, становимся на 61-м этаже здания, всего 256этажей. Становимся в библиотечном зале этого этажа. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми здесь и стяжаем книгу 61-го Синтеза каждому из нас. И книга, реагируя на, библиотечная книга, она уже есть у Кут Хуми, зависает перед нами, направляем на неё Огонь книги, Синтез книги. Переформатируется книга, мы берём её в руки, впитываем содержание 61-го Синтеза, преображаемся. Перекладываем книгу в правую руку, протягиваем её вправо и через портал, который открывает Владыка Кут Хуми, кладём её в личное, в частное служебное здание на 17-м этаже, и там, где у нас письменный стол. На стол кладём эту книгу, вызываем далее книгу 60-го Синтеза сюда. Берём её правой рукой и сдаём Владыке Кут Хуми, портал закрывается. И благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза. 
И далее, вместе с ним мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17179869185 Истиную ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всей полнотой и цельностью Стандарта Синтеза 61-го Синтеза Отца. И стяжаем 64-е части Стандарта 61-го Синтеза. Стяжаем восемь видов подготовок, восемь видов реализаций, соответственно, ракурсом 61-го Синтеза и по нашей подготовке, и Компетенции. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения 61 Синтезом, 64 инструмента Учителя Синтеза ракурсом 61-го Синтеза. Стяжаем 65536 Генов, 65536-ричную Генетику Человека ракурсом 61-го Синтеза, это минимум, генетически. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность и полноту 61-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем из зала Отца Си-ИВДИВО Метагалактики явление Отца. Это он, Отец так является нами сейчас 61-м Синтезом на физике Планеты Земля. И в этом, мы стяжаем Ядро 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией его в каждом из нас. С фиксацией в целом в ИВДИВО Калининград, в здании Подразделения. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 61-й Синтез. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, за поддержку нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, всех, кто нам помогал. И начинаем разворачивать, переключаясь на синтез-физичность, весь Синтез 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, продолжая являть Отца синтез-физично. Развёртываем Синтез 61-й в ИВДИВО Калининград 4194223 ИВДИВО-Цельности, разворачиваем. 
Разворачиваем концентрацию 61-го Синтеза на территории Калининграда, Калининградской области, России всей. Мы просим Мать Планеты этот Синтез перестроить, переорганизовать на взращивание условий Человечества. И далее, продолжая разворачивать, мы эманируем весь достигнутый Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И вот, максимально глубоко, физично, проявляем 61-й Синтез на территории Калининградской области. Ещё раз глубже офизичиваем его. И мы благодарим ещё раз тех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

 
Компьютерный набор: Аватар Компетенции Синтеза ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 4194223 ИВДИВО-Цельности Калининград (регионом РФ) ИВАС Теодора Дариды Служащая Гончарова Галина. 
Проверка: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась, Марина Иванченко.
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