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1 день 1 часть. 
Введение в 63 Синтез ИВО, изменение Стандартов в ИВДИВО.
Синтез будет посвящён Иерархизациям. Со времени каникул произошло в Стандартах много изменений, мы будем перестраиваться Стандартами за первую половину Синтеза.
Синтез посвящён Физическому телу и явлению Воли как таковой. Синтез будет направлен на взрастание нас Компетенциями.
Поменялись Стандарты Синтезов ИВО кардинально. Этот Синтез – Экзамен Воли. Без Огня и Синтеза изменений не бывает.
В чём ИВДИВО поменялся Стандартами? Образ ИВДИВО. 
64 архетипа материи, 32 материальных, 32 огненных - это границы ИВДИВО. ИВО находится в 65 архетипе материи. Свою центровку для нас определил между 32 и 33 архетипах, но не в самих, а глубже за ними.
Мы как Компетентные зафиксированы 14 –м архетипом материи. Это значит, что материальная фиксация Подразделения идёт 14- м архетипом, так как там Здания Подразделения. Все нижестоящие архетипы даны нам для формирования цельной, однородной материи на Планете Земля.
Есть стяжания, идущие за пределы 14-го архетипа материи. Как мы должны относиться к более высоким архетипам? На этом этапе они для нас не материализуемы, но, когда мы выходим в те архетипы стяжаем Огонь и Синтез, они нас развивают, повышают качество нашей материи.
Дом и Тело.
Человек - это Огонь, который задействован Домом. Тело - это материализованный Огонь.
63-й Синтез по результатам формирует нам Физическое тело. Тело Физическое как таковое рождает цельность, всей материи нас. Поэтому Физические тело стоит во главе всех тел, оно иерархически самое высокое, оно иерархически максимально глубоко организованно Огнём по отношению к другим телам. Эта самая вершинная телесная организация нас, если брать базового Человека. Даже если тела есть Аватаров, Учителей Синтеза, Владык Синтеза - это вот по названию частей те, которые за 192-ой позицией, они развивают ту же физичность. Цель их фиксации в нас - развить физичность нашу, потому что мы физическая цивилизация.
Дом имеет Огонь и Дом имеет материю – это фактически восприятие и Человека, любой Дом имеет предназначение синтезировать Человека. Главная цель Дома, ИВДИВО – синтезировать Человека. Какие бы действия не происходили в Доме, что бы вокруг нас не было, всегда должны помнить, что Отец ведёт Дом таким образом, что Дом намерен синтезировать Человека. Дом как объект. От того какие масштабы имеет Дом, у нас складывается совершенно разного качества многоуровневая, многомерная, но одновременно цельная материя Человека.
Когда растёт и расширяется ИВДИВО – это следующий наш этап роста и развития, это значит, что качество и свойства офизиченные здесь у нас получают возможность, вырасти.


64-ричный Стандарт по архетипам.
Отец определили 64-е архетипа в Синтезе. Архетип, с одной стороны – вид организации материи. Самая внешняя организация – это виды организации материи, присутствия, планы, уровни, реальности, Ивдивости во всех их модификациях и выразимостях. Это всё чем и как должна быть организована материя. Отец организует материю, он задаёт её параметры, Мама исполняет.
Более глубоко у нас находятся типы материи. Тип - это промежуточный между видами организации и видами материи. Виды материй – это фактически разнообразие материальных возможностей функций её, нам даётся. У нас 64-е базовые виды материи.
В связи с тем, что у нас 64-ричная генетика, Отец развернул для нас самый высокий Стандарт на сейчас, организации материи 64-ричный по архетипам. Мы привыкли пока жить одним архетипом материи. Вырастаем из него постепенно.
Источник Жизни у нас у ИВО, но он не качеством 65-го архетипа к нам входит, а по мере наших возможностей капает.
Мы оказываемся для жизни в организации двух ИВОтцов. ИВО в целом – это внутреннее наше развитие, во внутреннем нашем развитии мы не должны ограничиваться только 14-м архетипам. У нас формируется Внутренний Мир, который есть концентрация Огня и Синтеза каждого из нас. И этот Внутренний мир формирует нас Огнём вместе с ИВО. Внутри Человека должен быть только Отец.
Внешняя организация нами с Отцом нашей Планеты идёт качеством и ракурсом 14-го архетипа. 14-й архетип на сегодня – это предел нашей материальности который мы организуем вместе с Отцом Планеты и этим развиваемся. Чтобы мы как цивилизация росли не гибли, мы должны быть с очень чёткой координацией с Планетой, с этим живым существом.
Мы сейчас в условиях, когда у нас есть точка центровка между нашей материей и огненностью – это для нас для Компетентных, где всё нижестоящее нужно учиться доводить до материализации, а всё вышестоящее – это концентрация Огня и Синтеза, причём, чем больше архетипов мы включаем во Внутренний мир, тем выше качество нашей личной организации для координации с Отцом Планеты.
Отец свои части минимально разворачивает масштабом, качеством архетипов материи. Архетипы как таковые можно увидеть, как та среда, субстанция, которая есть Внутренний мир Частей ИВО, может и внешний, в цельности там всё равнозначно, в котором поддерживается определённая специфика архетипа Части Отца, определённое состояние материи. То есть каждый архетип он формирует у нас какую-то выразимость и у нас в каждом архетипе все части. Все, которые могут быть, 256 базовых, но в разных архетипах они будут сильно отличаться по качеству. Архетипы – это не самая вершинная организация материи, но для Метагалактической – вершинная. Есть материя Метагалактическая, которую мы осваиваем сейчас и на всю эпоху, а есть следующая, запредельная материя, может быть ею и живёт сейчас Отец.
Когда несколько архетипов объединяются между собой, синтезируются, потому что они в составе имеют Огонь, а значит должны синтезироваться, то должен быть Огонь и Синтез, какой-то более высокий чем архетипический. Это Октавный, и тогда у нас 64-е архетипа объединяются в Октавы. Их можно по восемь считать, можно большее количество архетипов объединять в Октавы. Получаем такой Стандарт, когда Октавный Огонь начинает нас развивать и вести. Октавный Огонь формирует Октавную материю. Эпоха сейчас – эта эпоха тела, когда телом должны быть развиты по Образу и Подобию Отцу, все нижестоящие части, функции они включаются как часть в нашу телесность. Человек должен получить, заработать новую телесность в этой эпохе. Тело как материализованное состояние Огня и Дома в нас впервые получает такие Стандарты.
Мы как Компетентные сейчас своей деятельностью закладываем огромные перспективы и будущее, даже на следующую эпоху. Огромные команды по всем архетипам и организациям работают на то чтобы следующую эпоху сложить. Эта следующая эпоха должна характеризоваться новым состоянием материи.
Восьмеричность Человека.
Восьмеричность Человека мы в себе развиваем и когда-то эта восьмеричность будет отдана человечеству в базе, в генетике, а пока для нас и для всех людей вот эти все Компетенции, наработка их осознанная, это всего лишь устремления и деятельность надбиологическая, надприродная, свыше чем природа и биология. А у нас природа и биологи Метагалактические по Стандарту, значит нам нужно кроме Метагалактической природы этой телесности учиться действовать Домом, который развивает нас Компетенциями. Развивает всё нижестоящее, отсюда мощный рост телесности по качеству в том числе. Из-за того, что Дом вышестоящий развивает нижестоящую телесность.
Воля формирует телесность. Воля – это организованный Огонь, который начинает формирование материи, вся материя она итогово организуется в телах.
Следующий уровень или горизонт развития нас, всей материальности и Дома, куда ведёт Отец – это Дом. Самим Домом нужно научиться действовать. Действие Домом принципиально отличается от действия телесного. Потому что Тело – это Материя, Дом – это Огонь. И чтобы материя стала огненной фактически как у Отца, необходимо научиться действовать Домом. Для этого у нас Компетенции, такой вот мостик, этапы взращивания нам дают.
Дом формирует не просто Метагалактическую материю, он формирует следующий уровень материи, она или Октавная, или Ивдивная (или как они называться будут мы не знаем, это пока перспективы).
У нас две задачи параллельно развиваются и растут. И формирование Ивдивности в каждом из нас. У нас экзамен будет на эту тему на следующем Синтезе. И формирование телесности Волей – это экзамен настоящий.
У нас появляется Стандарт нашей организации, который предполагает охват жизнедеятельности ни один архетип, а несколько. Мы привыкли жить одним архетипом или переходить из одного в следующий повышая своё качество, но в связи с появлением Октавного Огня, ИВДИВО на 64 архетипа, у нас появилась возможность, и Отец этот Стандарт определил, что мы растём Синтезом архетипов. Октавный рост. Мы начинаем несколькими архетипами материи разворачивать восьмеричность каждого из нас, мы не только переходим в несколько архетипов, мы переходим этим во вторую Октаву. Складывая базу своей материи жизни цельно всей второй Октавой. Первая Октава формирует Человека как такового, вторая формирует восьмеричного Человека.
Восьмерица каждого из нас начинает фиксироваться чётко во второй Октаве, это с Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируя нас, этот Синтез даётся ракурсом Человека, вся восьмерица ракурсом Человека, следующая предположительно ракурсом Посвящённого, следующая ракурсом Служащего и так далее. Мы доходим до первоисточника того, а кто он Человек с точки зрения самого Отца. Какой он? Какие у него возможности, какие этапы взрастания?
Первоисточник этой восьмеричности – это вся вторая Октава, как цельность, которая разворачивается восемью архетипами от Октавной Метагалактики.
Планета встроена уже в физику Октавной Метагалактики. Планета как живое существо организует материю минимально ракурсом Октавной Метагалактики. Всё остальное - четыре Метагалактики, плюс три архетипа – это внешняя среда для Планеты, которая тоже постепенно меняется развивается. Дальше Люди должны входить в Стандарты более высоко организованного Человека в виде восьмеричного по отношению к Метагалактическому просто Человеку. Метагалактический Человек – это всё равно Человек материи. А следующий Стандарт – это Человек управленец Огня, если Метагалактический Человек – это управленец материи, то восьмеричный – это управленец Огня, в нем Отец есть. Эта Отцовскость может выразиться только в ИВДИВО, только с глубокой взаимосвязью с Отцом, а это нацеленностью Отцом Должностной Компетенцией. 
Нужно перестраиваться на то что всё вокруг нас организуется Огнём и Синтезом по критериям Компетенций. Есть ли у тебя права и посвящённость, чтобы этой материей управлять? Как ты организуешь Огонь Посвящений, Синтез Посвящений, чтобы управлять материей? Управление – это самим Огнём и Синтезом – это следующий шаг в формировании Человека уже восьмеричного.
Отец определили архетипическую материю, которая его поддерживает - это сразу все восемь архетипов, для взрастания такого Человека. Отсюда каждая позиция из восьмерицы имеет свой Стандарт строения. Это 20-ричность прежде всего. 20-рица состоит - Части, Системы, Аппараты, Частности, восемь видов Подготовок, восемь видов Компетенций, которые материализуются и становятся сами по себе вариантами материальной организации, наряду с Частями. Это надприродное развитие.
У нас есть материя Посвящения, она может быть у Человека и Посвящённого и у Служащего, Ипостаси. Есть материя Служащего в виде Статусов и так далее. У нас есть восемь вариантов организаций материи Компетенций и восемь вариантов Подготовок соответствующим Компетенциям. Всё во всём пересекается. Мы получаем 16, плюс четверица базовая человеческая - части, системы, аппараты, частности, в целом 20-рица организации телесности Человека. Именно телесности. Когда мы имеем материальные качества, свойства, характеристики с Компетенций и Подготовок. 
Организация телесности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя.
Человек ИВО развивает части Базовые, ракурсом Творения и Субъядерности ИВО.
Посвящённый, вся 20-рица у него Эталонами отстроена, 20 наименований Эталонов. Эталоны, как таковые, они принадлежат одновременно и Отцу и нам, в отличие от Базовых частей. Строятся Любовью ИВО, внешняя выразимость организации частей идёт Энергией из этой Любви Отца. Эталоны– это полнота Синтеза всех характеристик фундаментальностей как у Отца. Когда мы сможем достигать вот такого Синтеза фундаментальностей в этих частях, начнёт вскрываться постепенно источник Энергии каждого из нас. И взаимосвязанные с Отцом, но уже наши, неповторимые Энергии. У каждого из нас будет неповторимый вид Энергии, 256 видов. 
Все эталонные части, 256 базовых, они являют 20-рицу Посвящённого вместе с эталонными Подготовками и Компетенциями – это организация Тела Посвящённого, 20-ричная.
Человек ИВО фиксируется в Ре-ИВДИВО, где 20-рица охватывает весь архетип Ре-ИВДИВО Метагалактики, по-человечески.
Посвящённый развивается Ми-ИВДИВО Метагалактически, то есть сам архетип настроен на то что бы вырастить Посвящённого в каждом из нас.
Фа-ИВДИВО Метагалактика развивает в нас Служащего. И Служащий отстраивается Совершенными частями. Они сами по себе есть Мудрость Отца, эти части, но они развиваясь формируют в нас 256 Источников Света. Это путь Отцовский, когда мы станем способны генерировать постоянно Огонь и Синтез, материю любую, Энергию, Свет, Дух и Огонь.
Соль-ИВДИВО Метагалактика развивает Ипостаси, части который формирует архетип – это Стать-части, которые Есмь Воля Отца. Ипостась являет Волю Отца фактически. Ключ 4-1. Эти части современен будут Источником 256 –ти видов Духа у каждого из нас.
Учитель действует Синтез-частями, тогда части Есмь Синтез Отца, и они зреют чтобы вскрыть в нас 256 видов Огня в Источнике. У каждого будут разные Огни. Части Учителя в Ля-ИВДИВО Метагалактике. Учитель Синтеза выходит на физику Си-ИВДИВО Метагалактики в Синтезе всего Ля-ИВДИВО.
Владыки Синтеза идут дальше, они осваивают Архетипические части. Каждая Архетипическая часть охватывает собою весь архетип. У Владык Синтеза 256 частей в СИ-ИВДИВО Метагалактике. Владыка Синтеза выходит на физику До-ИВДИВО Метагалактики.
Рост каждого из нас восьмерицей с соответствующими архетипами, должен быть 16-рично отстроен и вся 20-рица, всё Тело, должно быть отстроено 16-ю позициями Внутреннего мира, от Качества до Компетенции.
Это не просто встраивание в архетипическую материю, а это разработанность всего архетипа в цельности, наподобие, как Часть Отца развивает эту материю. И градация этой разработанности, включает в нас, по мере этой разработанности 16 категорий оценок, критериев этой разработанности, в виде конкретных специфических качеств, которыми, например, Учитель Синтеза должен обладать, развивая Ля-ИВДИВО Метагалактику.
Когда эта 16-ричность вспыхивает, мы переключаемся на архетипическую материю, в полноте охватывая весь архетип, и уже начинаем несколько архетипов далее между собой синтезировать.
Огненная материя - это вместе с Отцом мы сами себя организуем. Я и Отец един, Я-Есмь, вот это всё соединяет. Я-Есмь – это фактически Отец во мне Есмь, и Я-Есмь Отец, выразитель Отца. Это давно как Стандарт существует, и нами стяжено. Когда мы Есмь Отец принимаем, то мы фактически с Отцом вместе синтезируем себя. И тут не может быть я не могу. Пробуем вместе с Отцом. 
Владыки Синтеза действуют ИВДИВО, определёнными видами Синтеза, а Аватары Синтеза уже действуют Праогнями, это Огни, которые управляют Прасинтезностью 
Стандарт Учителя Синтеза, 144-рица.
Стандарт Учителя на сегодня. Мы сейчас имеем пять 20-риц Учителя Синтеза и ещё несколько Синтезов, которые в сумме дают 144 позиции. Ещё 44 Синтеза над этим. 144 – это максимум для Учителя Синтеза, каждая из этих позиций выразимости нас, фиксируется Отцом Ядром Синтеза соответствующим. 
144-рица состоит из:
1. пять 20-риц - Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, сто Ядер Синтеза, организующих нас. Это не сто Ядер Синтеза которые мы получаем на Синтезах, это разные вещи. 
2. 32 Ядра Синтеза 32-х Компетенций. Метагалактические, когда мы управляем. Метагалактической материей. Синтез Компетенции, когда мы управляем Синтезом этой Метагалактической материи. ИВДИВО Компетенции, когда мы Домом управляем, достигая Синтеза необходимого для Метагалактической материи. Компетенции ИВО они не зависимо не от чего ведут нас так как нас ведёт Отец. Фактически из-за пределов Дома, потому что это внутреннее состояние Отца - Компетенциями ИВО. И за пределом Дома самим Домом позволяют управлять, для таких Компетентных Дом должен быть объектом управления, или созидания, или творения, материей фактически. У нас у всех Должностные Компетенции – это Компетенции ИВО. Мы живём в Стандартах 144-ричного Учителя Синтеза, сами Компетенции 32-ричные, дают нам 32 Ядра Синтеза, после сотни.
3. Пять Ядер Синтеза пяти Парадигм.
4. Ядро Синтеза Синтезов, специальный вид Синтеза, мы этому учимся. Это наш Синтез Синтезов. Это 139-е Ядро в 144-рице.
5. Цельное Ядро Синтеза каждого. Оно однородное, у каждого это однородность разная, как разный Синтез, достигаемый нами.
6.  Ядро Синтеза ИВО. Это каждый из нас на свою однородность Синтеза способен взять специфический, соответствующий Синтез Отца. Какой Синтез напрямую от себя нам даёт Отец. Это Отцовский Синтез в нас. В нашем ИВДИВО каждого, в нашей ядерности, в составе наших Ядер.
7. Ядро Синтеза Части Кут Хуми. Каждый Компетентный являет собою какую-то Часть Кут Хуми. Вся специфика того как нас ведёт Кут Хуми, а он по-разному нас ведёт, определяется тем каким Огнём и Синтезом Части, какой Части нас ведёт Кут Хуми. Мы как Учителя Синтеза выражаем какую-то Базовую Часть Кут Хуми. Владыки Синтеза - Эталонную.
8. Далее 144-рица представляется телами. Тело Учителя Синтеза и 20 Ядер на эту тему формируют телесность, 20 ракурсов телесности. 
9. Физическое тело Виртуозной Компетенции ИВО – это то каким ракурсом нас ведёт Отец. Он ведёт нас не Частью, а Компетенцией своей.
10. На вершине всего - Физическое тело, как однородное тело. Когда Отец нас наделяет из Запредельности своим более высоким Огнём и Синтезом, тело принимает Огонь (144-я позиция), принимает Синтез Отца и этот Огонь как вышестоящий все нижестоящие 143 позиции синтезирует между собой и всё что там в них есть. И всю телесность и всю ядерность и соединяет в однородность, где эта однородность всегда выше, чем иерархия составляющих позиций, где однородность - это всегда более высокое качество. Однородное тело – это вершина нашей телесной организации. 
Вокруг всей 144-рицы, венчает её однородное тело, вокруг неё разворачивается ИВДИВО каждого. У Учителя Синтеза эти 144 позиции охватывают Ля-ИВДИВО Метагалактику. А выход однородным телом идёт на физику Си-ИВДИВО Метагалактике. Потому что однородное тело результирует Огнём Отцовским всё что оно достигает, - это качественно ведёт в следующий архетип. Мы встраиваемся в ИВДИВО Учителями Синтеза.
Внутренний мир Человека.
14 Архетипов – это то что позволяет развернуть материю, не трогая первые три архетипа как самостоятельные, они входят и растворены в четвёртом минимально. Для нас качество материи должно идти из 14-го архетипа, в том числе любая жизнь наша, любое нашем дело. Координация с Планетой должна вестись качеством 14-го архетипа. Для этого нужно находиться в зал к Отцу Си-ИВДИВО Метагалактическому, свободно, все пути туда открыты. По-человечески в том числе. Человеком ИВО в том числе, который Должность у Отца имеет. Должность – это наделённость нас Синтезом запредельным и не подобным нам. Вот эта наделённость даёт очень серьёзную сдвижку и потенциализацию на развитие. Есть откуда брать Стандарты для следующего действия.
То, что у нас не осваивается потенциально пока, начинает строить наш Внутренний мир. И у нас появляется три оболочки Внутреннего мира каждого из нас, (только у Должностнокомпетентных), который концентрирует Отца собою архетипическими Огнями и Синтезом в нас. Эти три оболочки сродни трём мирам, Синтезному, Метагалактическому и Тонкому. Физический мир внутри не может быть, он внешний для нас, и разворачивается для нас Синтезом минимально 14 архетипов. Если мы начинаем офизичивать, материализовывать следующие архетипы, Физический мир сдвигается, Внутренний мир тоже нужно стяжать дальше.
Оболочки Внутреннего мира каждого из нас, строятся по нечётным архетипам. Это 17 архетип 19 и 21. Что такое число 21 нас? Арканы Духа. 21 аркан назывался Дурак. В смысле только слепой может безнаказанно смотреть на солнце. Ну примерно, не взирая на то что есть какие-то пределы наших возможностей мы стремимся к Отцу дальше и дальше, не по Компетенции, но если есть на, то Воля Отца. 
21 архетип. Внутренним миром Огнём и Синтезом охватываясь мы выходим на физику 22-го. 22 это последний аркан. Вот этим Стандартом, когда Внутренний мир 22 архетипа охватывает, мы завершаем наконец то Дух пятой расы, 22 его вида.
21–й архетип – это предел нашего Синтезного мира, 19-й, это предел нашего Метагалактического мира, оттуда идёт Огонь, а не сама материя мира.
Стяжая расширение границ Внутреннего мира на 21 архетип, будем встраиваться в третью Октаву. Первая Октава называется Планетарная, вторая - Метагалактическая, третья - Октава Бытия, четвёртая - Октава Фа.
Новый Стандарт Синтеза.
Каждое Ядро Синтеза разворачивается Кут Хуми и Отцом вместе с тремя парами Аватаров Синтеза. Каждый Синтез, базовые 64, разворачивает Синтез ракурсом соответствующей Части Отца. С базовых 64-х частей, от Физического миротела до ИВДИВО Отца, у нас разрабатывались каждым Ядром специфики наших Частей.
Огня в каждом Ядре Синтеза стало больше в четыре раза у нас, мы переключаемся из однородного Огня Аватаров и Аватаресс, в четыре самостоятельных Огня, но в цельности они тоже присутствуют. Для 63-го Синтеза будет – у Иосифа – это Синтез Воли и Синтез Физического тела, у Славии – это будет Синтез Праволи и Синтез Прафизического тела.
Синтез Праволи. Пра находится в 64-ричной Материи Отца. Каждый базовый Синтез из 64-х, позволяет нам соответствующее Пра стяжать, развернуть из этого соответствующие фундаментальности. Чтобы у нас настоящая частность Воля, как выразимость Воли, так как ведёт Отец получилась. Синтез Праволи – Синтез, идущий из запредельной Материи Отца в нас. Вот эти Пра.
У каждого Аватара появляется два направления Синтеза, внутренний и внешний. Внутренний, это допустим Синтез Воли и Праволи, а затем этот Синтез формирует Физическое тело или Прафизическое тело. Прафизическое тело – это то что предшествует нашему Физическому телу. Развивается из Материи Отца, которая Пра для нас, то есть предшественник, но соответственна ей.
Есть Стандарт, что Синтез Аватара как яньский выше чем иньский, Аватарессы материей занимаются, они занимаются материей ракурсом Отцовской материи, для нас, синтезируя наш Синтез, наши части уже. Тогда Синтез Аватаров более высокий. Синтез самой Воли ИВО запредельный для нас, он организует Праволю, а Синтез Физического тела самого Отца, но который являет Иосиф, он организует Прафизическое тело вместе с Аватарессой. И всё вместе даёт Синтез каждому из нас, чтобы наша Воля из этого Синтеза развивалась и наше Физическое тело формируется. Это глубокий Стандарт, переключение на него — это переключение на более глубокий уровень Синтеза, запредельный для ИВДИВО в целом, но Отцовский. За пределами ИВДИВО только Отец.
Мы как Учителя учимся синтезировать материю, мы учимся Синтезу, у нас 30-летие владения Синтеза. Мы учимся разным видам синтезирования что даёт Отец. А то что даёт Отец - это его Материя. Теперь начинает уже его Синтез материй доходить до нас. И принимая Синтез Воли Иосифа и Синтез Праволи Славии мы получаем Дао, которое рождает однородный Синтез Воли каждого из нас, в зависимости от того как мы её восприняли, разной глубиной.
Отец теперь даёт Синтез, который предполагает Синтез всех Ядер Синтезов ИВО в нас. И каждое Ядро выражается в каждом. Это означает что, четыре Огня у каждой пары Аватаров или два Огня у каждого Аватара, Аватарессы. 384 Аватаров и Аватаресс умножаем на два, получаем 768 Огней и умножаем на количество Синтезов, которые мы прошли. По одному Ядру за каждый Синтез. Вот так вот всё во всём эти Синтезы начинают восполнять друг друга. Внутри каждого Ядра получается минимально 768 маленьких системных Ядер Синтеза. И каждым Синтезом все Аватары Синтеза с нами взаимодействуют. Значит каждым Синтезом на самом деле закладываются все Части, только разной спецификой Синтеза ИВО. Насыщенность Ядер Синтеза Синтезами будет намного больше, не 64, а 768, разница большая. В конце каждого Синтеза стяжаем 16 Ядер Синтеза.
Цивилизация Экополиса ИВО в Си-ИВДИВО Метагалактике.
Мы сейчас по всем этим Стандартам начинаем осваивать жизнь Си-ИВДИВО Метагалактическую. На одном из Академических Синтезов вышли в Экополис Отца, это первая синтез-ивдиво цельность, но которая собою физичностью своей синтезирует весь архетип 14. Это офизиченный Экополис Отца. Физичность и физика – это показатель того что Отец достигает своим творением, как в природе, так и у нас. С этой точки зрения получается, что ИВО Планеты Земля смог офизичиться 14 архетипом максимально, не ниже. Ниже его качество возможностей не реализуются. Планета Земля – первый архетип, значит между 14 и первым архетипом идёт пахтание огня и Синтеза нами. При условии, что мы будем выражать ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики напрямую своей физичностью.
Когда мы вышли в Си-ИВДИВО Метагалактический Экополис мы вышли на взаимодействие с цивилизацией, которая впервые дружелюбно встретила представителей нашей цивилизации. Сама цивилизация насчитывает 150 миллиардов жителей. Специфика этой цивилизации в том, что она достигла очень высокой разработанной технологичности. Пример об архитектуре города. Цивилизация живёт несколько миллиардов лет и свою материю физическую Си-ИВДИВО полностью отстроила. Примеры с личными зданиями.
Эта цивилизация, живя несколько миллиардов лет, наработала 32-е плюс минус частей. У нас же ракурсом Ля-ИВДИВО четыре миллиарда с лишним частей, в 20-ричной организации. У них мало Огня и Синтеза по отношению к их материи, у нас же наоборот. И, у нас складывается гораздо большая свобода, но не разработанность материи, а у них разработанность материи ракурсом 32-х частей, но до заструктуренности, до состояния роботизированности.
Отец решил, что наша цивилизация Планеты Земля и та цивилизация будут постепенно ассимилироваться. Будут постепенно помогать нам расти разными ракурсами, они будут внутренне расти, учась у нас. У нас есть Владыки Синтеза, которые там вышестоящими телами ведут Синтез. Мы будем учиться у них разным технологиям.
Очень дружелюбное отношение и готовность вместе сотрудничать. Эта закладка очень серьёзной перспективы для нашей цивилизации, куда мы растём. Это начало Имперскости. Потому что Империя должна состоять из нескольких цивилизаций людей. Срабатывает закон, там где двое там Отец. Там, где две цивилизации легче реализовать Отца. У них больше внешнего, у нас внутреннего. Эта цивилизация не ведёт войн, она живёт для жизни, а не для войны. Синтезфизичность будет развиваться технологиями новыми, технологиями Огнематерии. 14 архетип ассоциируется с 14-й расой или шестой планетарной.
Изменение Абсолюта.
У нас по распоряжению изменился Абсолют, изменилось Ядро Абсолюта. Абсолют стал архетипическим. Архетипы в Синтезе дают нам начало некоего следующего уровня материи, высшей запредельной для Метагалактической. Сама Метагалактическая материя в разных архетипах, но внутри них. Поэтому один архетип – разная Метагалактика.
Когда мы выходим на стяжание Частей архетипических, мы фактически не просто стяжаем тело части, не в тело части, не в Ядро отдельное входит Огонь и Синтез при стяжании какой-то части, а мы стоим пред Отцом не телом, а ИВДИВО каждого прежде всего. ИВДИВО каждого имеет центральное Ядро сфер оболочки, которое сквозь Ядро, через Ядро Отец насыщает Синтезом и среду ИВДИВО каждого. И, в целом во всем ИВДИВО каждого начинает формироваться часть. Так стяжаются архетипические части, которые дают другой принцип роста. Архетипический Лотос и Сердце перестают быть только Сердцем, становятся самостоятельными накопителями Огня и Духа.  Архетипический Лотос работает во всем ИВДИВО сам по себе, не только ракурсом Сердца.
У нас появился архетипический Абсолют. Пределы Абсолюта расширились с третьей Метагалактики до 16-ти архетипов включительно. 17-й Архетип держит это Ядро Архетипического Абсолюта. Получается, что этот Абсолют начинает по-разному влиять на все части. Абсолют – Живой Огонь Отца. Он животворящий. Он заполняет все архетипы и весь ИВДИВО в целом.
Абсолютный Огонь взращивает Части, то есть Абсолют он настолько глубок, это прямой Отцовский Огонь, что, когда он появляется в нас, хотя бы каплями копится, сейчас можно и Ядрами, он фактически заполняет все пустоты и не пустоты, всю нашу выразимость. Так что тело становиться заполненным Живым Огнём Отца. Фактически наше биологическое тело в синтезе всех частей, синтезе всей 20-рицы, оно получает наделение абсолютностью от Отца. Не просто Жизнь, а более высокий Огонь от Отца получает в виде Абсолюта. Абсолют совершенствует материю куда он попадает. Это 11-й горизонт, если брать 16, это и головерсумность, голографичность и голомичность материи. Когда есть материя – это Огнематерия Отца, когда она организуется разнонаправленным течением Огня. Это могут быть Основы Огня, они встраиваются и всю материю перестраивают по тому как эта Основа Огнём течёт в материи. Эти переплетающиеся Основы Огня у Отца строят его голомичность, можно сказать некий рисунок того, что Отец реализует дальше, глубже материально. Каждая Основа - это чёткий функционал материи получается. Собственно, переплетение Основ голомической материи – это результат Созидания Отца.
Вот такой Абсолют со всеми этими голографиями, рисунками Материи Отца наполняет нас и мощь этого Абсолюта позволяет развивать нам части. Когда мы стяжаем Абсолют ИВО, мы погружаемся глубже в эту абсолютность Отца, фактически насыщаясь Живым Отцом, мы начинаем жить. Отсюда мощный рост, совершенствование, всё это вместе с Отцом.
Есть архетипический Абсолют Отца, который наполняет каждый архетип, каждую часть, всю 144-рицу заполняет, из этого планируется совершенствование и рост каждого из нас очень серьёзный. Это отстройка, это защита Человека, это база для роста Ипостасности - соответствие Отцу.
16 архетипов, вершина 17-й - это выход на Тонкий мир, масштаб Тонкого мира заполняется Живой субстанцией Отца абсолютной, куда бы мы не пошли мы встраиваемся, мы готовы, мы Отцом разворачиваемся на развитие в этих пределах. И мы начинаем материально развиваться намного выше, чем до этого.
Мы перестраиваем Ядро Абсолюта ИВО, меняется его центровка и фиксация в Отце углубляется.
1 день 2 часть. 
Организация Воли и Духа ИВО.
Огонь Воли. Попробуем увидеть ситуацию Стандартами ИВО. Есть Дом Отца, в котором Отец сотворят каждого из нас. Есть понятие Человека, который с одной стороны растёт Домом, с другой -  напрямую Отцом, есть понятие Воли во всем этом деле.
Воля организуется из Огня, который исходит из Синтеза. Этот Огонь имеет какую-то задачу, задача записывается Синтезом. То есть из Синтеза, который над материей, выявляется Огонь, он входит в материю, которую нужно организовать. Входит в сферу Дома, входит в тело Человека. Когда Огонь входит он несёт в себе параметры от Отца, какой должна стать материя – план. С другой стороны, учитывается, что уже организовано в материи, Огонь получает организованное течение, специфическое течение, как эти Стандарты от Отца, в этой конкретной материи организовать.
Воля действует, заряжая материю, чтобы эти Стандарты конкретную материю преобразили с одной стороны, с другой Воля указывает какие изменения в материи должны произойти, какую деятельность нужно развернуть.
Между Огнём и Духом находится Пламя – организованный Огонь. Пламя - некий Огонь, который вошёл в материю, получил некую структурность организации материи, материально организовался.
Когда Огонь входит в материю, то между ними рождается искрение, с одной стороны – это Пламя. А потом, когда это Пламя начинает включать своё действие то рождается Дух. Если сократить, то из Воли получаем Дух.
Дух – это уже реализованная, уже достигнутая динамика, движение, действие. Дух – носитель действия. Отсюда знание, что Дух носитель Жизни, а Жизнь – активная деятельность. Дух – это субстанция, которая уже в материи, материю организует по тем записям, которые впечатала Воля в этот Дух. Эти записи называются Законами.
Воля рождает Закон, рождает иерархизации, все что относится к 15-му горизонту и ниже Воли. Воля таким образом позволяет управлять материей, перестраивать материю.
По Стандарту, когда стяжается Воля, из организованной Воли рождается Физическое тело. Тело Физическое – есть результат применённой нами Воли. Не только в этом воплощении, а в накоплении по всем воплощениям, может и за миллиарды лет.
По Стандарту для всех частей – сначала есть Огонь, который исходит из части Отца, и чтобы у нас такая часть родилась, этот Огонь должен реализоваться и примениться. Каждый Огонь действует в этой материализации по-своему, поэтому специфика каждой части разная. Специфика Физического Тела – это Воля.
Воля начинается с внутренней дисциплины. Если Воля Учителя, то организация пойдёт внутренней дисциплиной Учителя. Если Воля Человека – дисциплина Человека, чтобы, пахтая материю, Человек приводил её в упаковку огнеобразами человеческими, а не животными. То как мы реализуем Волю или не реализуем её, зависит качество нашей материи.
Когда от Отца напрямую получаем его Волю, фактически мы входим в одновременное пахтание, управление материей самим Отцом, нам Волю продолжает Отец напрямую, сюда же и Стандарты будут вписаны. Прямая Воля Отца выше, чем наш Синтез.
Специфика Дома (Калининград), такова, что мы получаем от Отца нужно доводить до материализации. Для Москвы – выработать Синтез. Нам нужно организовать правильно материю. Материя организуется телесно, мы (Калининград) потребляя Волю должны отстроить телесность.
Физическое тело.
Что такое Физическое тело? Чем выражается Физическое тело, как 191 часть? Физическое тело живёт 63 –ей материей – Есмикой. Мы живём в физической материи – первой. Где оно находится? Мы понимаем, что Физическое миротело входит в состав следующей части – Нить Синтеза. Нить Синтеза в следующую – Душа, Душа в Размышление и так часть за частью, включает в себя все нижестоящие, и вот они 62 части включаются в Физическое тело, как 191-я часть, которая живёт и действует материей есмикой. И получается, Физическое тело сначала формируется в 191 –ой, ну допустим, в базовой высокой цельной реальности, включая в себя нижестоящее, как некий итог цельности 191-ой части. И тогда цельность Физического тела офизичивается, значит реализуется Физическим Миром. 
С точки зрения первой физической реальности Физическое тело не понимаемо, оно очень вышестояще организованно. Физическое тело не должны воспринимать только 191-ой частью, или одним видом организации материи, и не физически, как физическим видом организации материи, а воспринимать синтезом разных материй, которое тело смогло выразить. 
В тело входят разные функции разных частей. Тело двигается, ощущает, чувствует – это все рождает тело. На вершине Физическое тело отличается от всех составляющих частей, потому что Человек, цельность рождает Огнём и Синтезом, а Синтез и Огонь – это всегда новая цельность. Физическое тело адаптирует, воспринимает и до однородности доводит все части вместе взятые, рождая при этом качественную цельность непохожую на эти части, но с функционалом этих частей. Физическое тело – цельность материй, рождаемых в Доме из множества материй. Так нужно научиться смотреть на Физическое Тело.
Восьмеричный Парадигмальный взгляд на Физическое тело.
Парадигма строится восемью разделами:
1.	Общее
2.	Особенное
3.	Частное
4.	Единичное
5.	Всеобъемлющее
6.	Несоизмеримое
7.	Синтезное
8.	Цельное
Парадигма – проявляемая Воля Отца, идущая из-за пределов ИВДИВО. Запредельная Воля Отца, которая формирует некий концепт мироустройства, как всё взаимосвязано, что вообще есть у Отца. Парадигма начинается с рассмотрения азов, что-то что мы имеем внутри себя есть вокруг нас в ИВДИВО. Всё во всём. То, что есть в ИВДИВО, Человек концентрирует и магнитит собою и этим он отстраивается. Если в ИВДИВО что-то заложено, Человек рано или поздно может достигать.
Физическое тело результат материализации Огня Человека в целом. Человек – это не только материя, ему присуще нечто запредельное, что воспринимается только материей. Сначала – Огонь Отца, Дом, который этот Огонь Синтезом организует, а потом в этом Огне и Синтезе в сферах Дома начинает пахтаться материя. 
Шестнадцать фундаментальностей организации материи от Массы до Фундаментальности, и шестьдесят четыре фундаментальности Огня – от Движения до Синтеза – это то, что материя должна получить и как то характеристиками выразиться. Сама сборка материи идёт шестнадцатью фундаментальностями, а что собирается - идёт фундаментальностями Огня.
Сначала материя разными огнеобразами собирается как масса, она начинает расти и выходить за свои границы и начинает флюидировать или излучать что-то. Излучаясь и выражаясь и внутренне, и внешне масса флюидирущая должна быть организованна в материю, где появляется матрица материи.
Матрица – нелинейный, но иерархизированный процесс всех элементов в материи в целом. Матричность начинает накапливать свои специфики, разрастаться дальше, формируется Единица.
Единица – нечто целое, имеющее достаточно разных возможностей, свойств, характеристик, чтобы встроиться в окружающую среду, чтобы быть относительно самостоятельной. Человека можно назвать Единицей природы Планеты. Человек должен развиваться, чтобы развиваться нужно передавать какие-то функции во вне.
Импульс – выраженный пакет функций. Вся материя организуется фундаментальностью Импульс.
Заряд – когда материя может аккумулировать и концентрировать до заряда свои субстанции.
Плотность – то что аккумулируется должно быть иерархизированно, магнитно собрано, выстроено и упорядочено. Чем выше уровень уплотнения, тем выше качество материи. 
Аннигиляция – уничтожение предыдущего состояния, для того чтобы войти в следующее. То, что сложено в материи, имеет право быть изменённым. Материя должна уметь завершать старые уровни организации из старых субстанций и переключаться на следующие. 
Фундаментальность тело - означает, что вся материя организуется в Доме и Домом. Материя организуется по принципу - ядро - определяющее параметры, а вокруг ядра обязательно сфера- оболочка – область реализации ядра, масштаб реализации ядра. Сама оболочка пишет результаты. Между ядром и оболочкой возникает процесс, когда реализуются из ядра потенциалы и набранные элементы внешней материи синтезируются и складываются в условия, дело, в частность.
Любое направление деятельности происходит в одной из сфер Дома. Реализация сферы Дома области реализации каких-то возможностей начинает вызывать материальную организацию более глубокую, материя закручивается, запахтывается, в итоге она складывается в часть или тело Человека. Когда все программы ядра исполняются идёт организация материи, в том числе по форме, по плотности, по функциональности.
Наше тело состоит из множества оболочек, которые между собой всегда синтезированы в цельность. 
Человек начинает своё существование с Огня, как клеточка Отца. Человек – это Огонь, Человек – это одновременно Дом, как Огонь, который начинает организовываться Домом. Итог реализации Человека Домом - тело, как материя, которая произведена Домом и Огнём. Человек априори целен, то фактически цельность — это человеческий огонь, потом начинает формироваться телесность – это взгляд от Отца. Сначала нужно выразить Огонь и постепенно организуется материя от простого к сложному. Сейчас материя тела Метагалактическая. Метагалактика – источник субстрата, чтобы тело наше концентрировалось и упаковалось. Тел много - по количеству видов материи. Части несут собой разные виды материи. В теле все должно объединиться и тело должно стать однородным.
Человек начинает отстраивать себя Огнём. Появляется понятие Внутреннего мира, когда человек имеет Огонь, чтобы развиваться глубже и дальше. Если есть Внутренний мир, то есть нечто, что позволяет нам развиваться и совершенствоваться Вышестоящем. Внутренний мир развивается вместе с Отцом. Во Внутреннем мире должен быть только Отец! Не должен быть там другой Человек. Никакой Человек не может заместить Отца.
Человек – это Живой Огонь Отца, который в ИВДИВО каждого оформляется телесно, синтезированием материи. 
Парадигма Физического тела с точки зрения Общего: Физическое тело, - есть цельная, однородная, организованная материя ИВДИВО каждого.  Физическое тело – есмь результат материализации Огня и Синтеза ИВДИВО каждого 
Особенное: чем Физическое тело отличается от других тел? Если тело не принимает Огонь, то оно организованно иерархически нижестоящим вариантом, то есть только материей и встраивается в соответствующий горизонт материи. (пример: ручка трёхмерная, зависит от изменения только физической материи). Зависит от окружающих обстоятельств. Человек отличается от таких объектов, тем что имеет постоянный Синтез с Отцом.
Человек имеет субъектную основу источником жизни в Отце, имеет право на Свободу Воли. Настоящая цель жизни у Человека – усовершенствовать нижестоящую материю по качеству. Потому что мы есть материализующиеся клеточки Отца. Отец находится в этом процессе- организации материи, мы по образу и подобию.
Физическое тело Человека отличается от других частей, тем что оно венчает материю Человека как тело, из всех тел – самое высокое. И определяет однородность, телесность Человека Синтезом разных частей и материй. В Физическом теле заложена Воля, от того какую Волю являет Человек такое тело и складывается. Человек безвольный – тело не меняется.
Физическое тело как особенное отличается от других тел, тем, что это -  вершина всей телесности, которая способна принять запредельный Огонь и явить однородность всех частей и тел. У Физического тела есть Мощь физическая. Физическое тело мощное за счёт того, что оно синтезирует все нижестоящие части, материи. Они все вместе синтезируясь дают взрыв Мощи. Специфика Физического тела в отличии от других – он офизичевается, очень мощное и прирастает Волей Отца (Воля – умение организовать Огонь для роста материи). Физическое тело должно жить применением Огня, управлением Огня, концентрацией, записью Огня.
Частное. Физическое тело строится из нижестоящих частей и рождает свою специфику – складывается стандартом 191-ой части, а реализуется во всех нижестоящих и физично по отношению к внешней среде. Частный взгляд отражает специфику, конкретность, как работает, из чего строится Физическое тело как самостоятельное. Физическое тело должно быть независимым ни от чего, ни от Разума и Сердца – они нижестоящие, дают лишь функционал физическому телу. Тело должно уметь генерировать собственную Волю из более высокого Огня.
Единичное. Чем определяется неповторимость и уникальность Физического тела? Что определяет эту уникальность – Монада, Слово Отца, Омега, Образ Отца, Антропный принцип, набор условий ИВДИВО каждого, которым развивается каждый.
Всеобъемлющее. Как Единица (предыдущие четыре этапа) входит во взаимодействие с другими Единицами, очень разными? По какому принципу, по каким законам? Первый закон – это Первый среди равных, что для Человека, что для Физического тела. Когда Единицы собираются в человеческую цивилизацию и все взаимосвязи строят между людьми, тогда Единица становиться Элементом, неотъемлемой частью цивилизации.
Сейчас Человек находиться в перестройке от единичности к элементности, когда каждый из нас начинает идти в сторону неотъемлемой составляющей части всего человеческого общества. Чтобы это человеческое общество организовалось, Отец специальный Огонь синтезирует, существует сама субстанция общества и социума, цивилизационная субстанция, субстанция нация – как нечто целое что всех нас объединяет. И это целое рождается и нами, когда мы встраиваемся в общество и социум и от Отца оно задаётся и определяется одновременно. Человек как Отец встраивается в окружающую материю продолжая Отца, материализуя Огонь Отца, взращивая своё тело. Он должен не только сам по себе реализоваться, он должен простроить связи с другими, так как клеточки у Отца между собой организованы.
Связи на Планете между людьми должны быть простроены Отцом. Всеобъемлющее – когда Отец всеобъемлет и мы Отцом всеобъемлем, можем взаимоорганизоваться с кем угодно, как угодно, если нужно. Если нас ведёт Отец и наделяет разными возможностями, то можно достичь того же что и Отец. Всеобъемлющее показывает, как каждая Единица, становясь Элементом должна отстроиться, сложить общее поле следующего масштаба, следующего уровня. (Примеры всеобъемлющего парадигмальным взглядом). Градации всеобъемлющего – государства, за государствами – континенты или союзы, потом Планета и Метагалактика где есть похожие цивилизации.
Несоизмеримое – это иерархичное, означает, что разноуровневые иерархические Единицы между собой должны объединиться. Это тема о стыковании не стыкуемого, о Синтезе несинтезируемого. Когда разные уровни подготовки разных людей формируют сначала по горизонту разные слои социума, разные слои общества, разные профессиональные общества, которые объединяются по каким-то общим признакам, а потом они все между собой должны выровняться и объединится также по принципу первого равного, только в большем масштабе. Здесь без иерархизации никуда, чтобы правильно отстроить взаимоотношения, расставить приоритеты, увидеть, что нужно завершать. Это шестой уровень парадигмальности в виде несоизмеримого. Несоизмеримое проявляется тем что разные виды материи объединяются Человеком в гармонии, в цельности. Несоизмеримое даёт нам начало цельности.
Синтезное. Что мы синтезируем? Как мы синтезируем? Куда мы синтезируем? Что мы генерируем собой, генезис – это внешний, материальный Синтез. Здесь возникает вопрос перспектив и взаимосвязи с Отцом. Чтобы что-то новое достичь, необходима Сверхпассионарность, необходим избыток, заряд, чтобы преобразиться.
Цельное. Новая цельность несёт собой некое высокое качество, чем отдельные слагаемые до цельного. Общество синтезируется, а потом резюмируется некая новая цельность - а оно что собою являет это общество? Ему свойственны конкретные характеристики, что могут достичь все вместе? Опираясь на конкретные характеристики реализуемся дальше.
В эпоху Синтеза всё время должны достигать цельности, целого и этим постоянно взрастать. ИВДИВО и План Отца для нас целое, но поэтапно в материи мы этого достигаем. И какое целое каждый из нас представляет? Это целое есть Человек, Учитель Синтеза или Отец. Когда есть целое, то следующий план возможен, если нет, то не на что фиксировать.
Воля Отца Разумом не распознается, когда есть результат, продукт волевого действия, этот продукт Разум различает, распознает и распределяет. А когда Воля ещё пахтается, она выше чем Разум, Разум её неймёт. Когда мы имеем уже офизиченные ориентиры как Отец строит мир - это Парадигма. Когда мы изучаем Парадигму, фактически напитываемся Волей Отца. Итоговая реализация Воли Отца – Парадигма. Парадигмой внутри нас по опыту применения этой Воли как мир строиться, как нужно действовать. Восемь направлений, восемь ракурсов, восемь глубин погружения в эту Парадигму.
2 день 1 часть.
Дух и цель.
Что такое Дух? Куда он движется? Как мы должны управлять Духом? От чего зависит как работает Дух? Как он применяется? Что позволяет управлять Духом? 
Должна быть волевая деятельность — цель. Цель — это устремление в пути. Есть ли цели по жизни? Какие это цели? Как эти цели сопрягаются, соотносятся с вашим объёмом Духа? Если стяжается Лотос Духа Учителя, то есть ли цели Учителя? Для этого должны быть цели Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. Если объем Духа Учителя Синтеза не будет направлен и организован, то по жизни — буйство Духа. Не управление Духа, не организация Духа. Любой Дух нуждается в организации. Вершина организации Духа — Воля и Цель. Цель — это фактически вошедшая в материю распознанная нами свободная воля которую мы должны достичь. Поэтому Дух устремляясь к цели он складывает путь. Путь сам по себе складывается из инструментов, из разных методов, правил действий Духом. 16-рица — от Ивдивостей до Правил — это будет о том, как глубоко организован Дух, чтобы действовать. То есть Дух любит цель.
Чем занимается Воля Человека? Воля — это организованный Огонь. С одной стороны, Воля направляет Дух и развивает наше Я-Есмь.
Я-Есмь.
В центре Лотоса Духа стоит Я-Есмь – тело Духа. Я-Есмь включает в себя все то, как мы себя позиционируем, как мы сами к себе относимся. Разработанность Я-Есмь — это разработанность своего отношения к себе, своей позиции — Я кто по Имени. Мы кто если называемся по Имени? И чем это кто, (Я-Есмь) определяется? 
Смотрим парадигмально. Из ИВДИВО, или напрямую от Отца идёт Огонь и Синтез. Это должно приняться. Сначала заполняется сфера ИВДИВО каждого Огнём и Синтезом. А потом он начинает материализоваться, он начинает концентрироваться и входить в нашу телесность. С точки зрения Воли, когда Огонь организуется - появляется Воля. Когда Воля фиксируется в материи — вспыхивает Я. Если Человек – есть материя по отношению к Отцу, то тогда в этой паре Отец — Есмь Огонь, Человек — Есмь Материя.
Материя начинается с тел, с телесности. Как только у нас у самих начинает формироваться в сфере Огня телесность, то Огонь — процесс формирования будущей Воли. Как только Воля входит Огнём сначала в наше тело и это тело принимает Огонь, перестраиваясь на него, то есть Огонь в нас организованный Волей. И вот Воля в тебе формирует твоё Я. Кто ты Есмь. Весь принятый Огонь от Отца в тело, в материю и организованный как Воля, когда Воля возжигает тело — это формирование Я. А Есмь — когда Воля глубже входит в материю уже не Огнём, а начинает разные процессы стыковки разных огнеобразов между собой перестраивать. Иерархический эффект проявляется, когда она переплавляет на новое качество тебя — это уже формирование Есмь.
Вопрос — есть ли у нас Я и есть ли у нас Есмь? На сколько они развиты. Чем оно представлено Есмь? От того какое Я-Есмь зависит следующее управление Волей, Духом, сложение жизненных путей и все остальное. Если Я-Есмь — хилое, хлипкое, не особо развитое Отцом, а подверженное влиянию ветра воли других людей или иже подобным, то у нас получается, отсутствие Я, это то с чем психологи работают, но им нужно глубже докапываться.
Когда индивидуальность человека может напрочь отсутствовать разными зависимостями, а это возникает из-за того, что Я-Есмь отсутствует в Человеке, не проявляется, не выражается хотя бы в данный момент. Или пока жизнь не пнёт. Не хватает собственного мнения, позиции себя в этом мире, на всё согласен, ходит человек. Нужно научиться Я-Есмь сопоставлять всё-таки с тем как Отец тебя ведёт. Соответствие Отцу нам нужно, за тем что бы что-то получалось по жизни, за тем что бы жизнь удавалась и была эффективной.
Есть матрица животности Духа, — когда меня Отец наказывает, когда он меня Волей определяет, потому что он управляет мною. Отец наделяет, предлагает, а у Человека Свобода Воли — хочешь бери, хочешь не бери. Результат будет по законам этого объективного мира, который организовал всё-таки Отец. Ибо мы такого мира не организовывали. От такого состояния Я-Есмь идут манипуляции людьми, и человеческая цивилизация очень сильно слабеет. 
Из пятой расы мы вышли, у нас Дух, который развивался третьим архетипом материи, который развивает животность. Какого качество сама субстанция Духа сейчас? Какое качество этой субстанции, — такие матрицы поведения этот Дух достигает. Есть предел его возможностей. Четвёртый вид Духа может являть человеческие способности как они могут быть, и то это природный человек, живущий Метагалактикой Фа. Где взяться новому Духу, более высокому? У большинства был планетарный Дух.
Стандарт этой эпохи — вся материя Метагалактическая. Если Дух отвечает за нашу деятельность, за реализацию наших целей, за то дело которое ты целью определяешь, то есть ли у нас дело человеческое, есть ли цель человеческая, и отсюда есть ли Дух человеческий. Вот если не получается достигать цели по-человечески, не получается сложить дело, не можется что-то сделать — это мало Духа. Или Дух такой низкий, что вообще к этой цели он не относится, он её никак не может реализовать. Бывает Духа много, но качество низкое, животное, отсюда матрицы поведения, волеизъявления Человека, не соотносятся с человечностью как таковой. Реакции, которые у людей остаются — это злоба, это зависть, попытка жёстко надавить, внешнее давление, якобы проявление Воли — это заблуждение, идущее из пятой расы, животная воля. Животные бодаются. Животные осваивают Волю внешним способом.
Как отстроить Я-Есмь, чтобы получалось цель отстроить по жизни, что бы получалось достичь, реализовать эту цель, получить нужные результаты? От того как я позиционируя Я и потом что из этого Я огненного в меня вошло, сформировало Есмь, зависит некая центровка какие цели для меня вообще открываются по жизни, какие цели я вообще могу достичь, сложить, определить для себя. А потом Дух, если он есть в достаточной мере и качества, Дух фокусируется на эту цель, чтобы её реализовать. Цель — это фактически наше волеизъявление делом в материи.
Ключ 7-4, Дух управляет ментальностью, на ментале у нас формируется Единичность Человека, если Человек ментально действует Огнём, обрабатывает самостоятельно со своими целями, устремлениями, базу данных и делает собственные выводы, то такой Человек имеет свои мнения, может мыслить самостоятельно, критически, при этом в Духе должно быть Я-Есмь. Если боимся что-то сделать, то с точки зрения Духа не берём ответственность за свою мысль, за её качество. Безответственность, бесхребетность, зависимость — это все отсутствие правильного и достаточного формирования Есмь по отношению к цельному Ядру Огня, более высокому, чем Воля, потому что из Огня определяется какая у тебя Воля, какое Я-Есмь должно получаться. Если Я-Есмь не складывается все остальное не имеет точки опоры и центровки, начинаем быть зависимыми, послушными. Я — это неповторимый, Единица Отца неповторимым ракурсом.
У нас есть Дух, который ни одно воплощение копился, нарабатывался как дееспособность в том числе с самоидентификацией, и Человек с этого начинается.
Как только Человек взяв Огонь, применив его тем же Я, сформировал Я и ввёл в свою материю, наступает реализация как у Отца. Когда не просто Огнём возжигаемся, а перестраиваемся, переплавляемся этим Огнём, на новое состояние в усвоении этого Огня. Когда Огонь усваивается, материя вся меняется на то что этот Огонь принёс. Тогда появляется огненное действие формирующее Я, Огонь должен преобразить материю, после этого идёт формирование Есмь, как перестройки материи у нас завершается это действие, складывается какой-то результат. Как только Я не переходит в Есмь, то Огнём Человек переплавляется, а материя не реализуется, не меняется. Огонь не входит в материю. Потому что своеволие в теле, или Дух не принимает Огонь. Вопрос изменений Духа, его можно сжигать, можно пламенем переплавлять, можно действиями чисто с физики перестраивать.
На сколько каждый из нас сформирован как Я-Есмь — это вопрос в том числе Физического тела. Физическое тело складывает однородность всех частей, то есть главная его цель — синтезировать, растворить до однородности все нижестоящие части в себе и принять вышестоящие. От чего зависит работа самого Физического тела, что определяет эту работу? Тело оно всегда заполнено Духом — это его специфика, отсюда Дух Физического тела — это особенный Дух. Первично Человек растёт природным Духом, сейчас это природа Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящая, Высокая Цельная и Истинная Метагалактики. Четыре вида Метагалактик природа нас окружающие. Когда начинаем задействовать Дух Ми-ИВДИВО Метагалактики растёт тело Посвящённого, и мы становимся Посвящёнными реально действующими.
Физическое тело — часть которая строится Волей Отца, сама специфика части в том, чтобы рождать новые системы, чтобы продвигать Человека в развитии, чтобы создавать условия для деятельности, дееспособности Человека и волевой организации. Физическое тело реализуя Источник Воли ИВО, реализоваться должно Парадигмой. И характер организации Физического тела должен быть парадигмальный. Парадигма фактический концепт, организация всего ИВДИВО Отцом. И мы воспринимаем и перестраиваемся на то как мир организует Отец. Воля движет нас Огнём и организует Парадигмой Отца нас. Тогда Физическое тело — это ходячая Парадигма. Парадигмальность проявляется в том какой у нас Я-Есмь, то как Человек относиться к миру, то как он действует, а деятельность его Духом собственно организует остальную материю, всю телесность, качество тел, свойство тел, Стать телесную складывает в итоге.
Парадигма — это волевая субстанция, Синтез определяет её пределы и параметры действия. Сама Парадигма результат Воли ИВО. Парадигма каждого, обязательно достижение, условие развитой жизненности у каждого Человека на эту эпоху.
Если Человек не определён парадигмально, не вошёл в Волю Отца, не организован ею, он не соответствует тому устройству мира, который Отец определил.
У Духа есть некие возрастные категории. Дух может в зависимости от качества прожитых жизней быть древним, долго живущим, но из-за не организации он может быть на уровне становления человеческого качества и состояния этого Духа. Становление — это взрастание. Наша Планета девочка, на грани подростка отсюда соответствующие условия на Планете, когда Человек ещё не встроен в окружающую среду правильно парадигмально, где и эгоизм может быть. Не стыковки Я растущего с теми условиями которые есть вокруг. Преодоление эгоизма — этапы роста. У всей цивилизации есть этапы взрастания. 
Отец каждого Человека синтезирует, какое должно быть Я, как может Человек отвечать на вопрос он Кто?
Отец наделяет нас Огнём и Синтезом, эффект от принятия Огня истинный или объективный будет в делах. Волевой Человек — насколько может принять от Отца Огонь и перестроить материю. По жизни выражается правильными, корректными, новыми действиями, которые складывают перспективу для всего человечества. Организованность, дисциплина — это больше к Духу. Воля внешне должна выражаться новизной входящего Огня в материю и правильной, то есть в продолжении Отца перестройкой условий, дел, записей, замыслов. Так чтобы продолжалось бытие и житиё, так что бы перспектива большая складывалась, стратегия в этом звучала. То есть Воля в том, чтобы ввести Огонь Отца в материю и перестроить её и переорганизовать. 
Рост и развитие являет Истина и Мудрость. Мудрость реализует рост и развитие, а Воля обеспечивает параметры, законы чтобы это развитие получилось. Обеспечение всех фундаментальностей от Отца чтобы продвигалось человечество в перспективу жизни. Дух — это дееспособность, он поддерживает действия, которые Воля определила.
Значит Воля от того как мы принимаем Огонь, как мы переплавляемся и складываемся этим Огнём на новые Стандарты, параметры и записи материально, (Воля) определяет наше Я-Есмь. И сам факт принятия Огня, усвоение, переплавка до однородности нас, материально в том числе, есть формирования Я. Когда это переплавка достигает физичности и все тела и все отстраивается на новую однородность этим вспыхивает Есмь, потому что состоялась в итоге материя иная. Есть достиг! В итоге Я-Есмь горит результатом твоей Воли. Я — это огненный аспект твоей Воли, Есмь — это материальный аспект твоей Воли. И Я, складывается внутри глубоко, Есмь нужно подтвердить. Если Я, дальше не продолжается в Есмь — это не Я-Есмь. В Я-Есмь есть принцип ОМ ракурсом Воли. Огонь и Материя и должно быть и то, и то, в содружестве и в единстве. Как только Огонь не продолжается в материю — бесполезное дело, расточительство и разбазаривание огня Отца называется.
Воля определяет Я-Есмь, от такого какое Я-Есмь определяется твоя позиция в этом мире, определяется даже антропный принцип. Можно принять Огонь, и он будет висеть «грибочком» над нашим телом, как не усвоенный Огонь — это не нормально. И вот это Я-Есмь не меняется в таком случае, потому что Огонь не усваивается и тогда мы остаёмся в прежних каких-то параметрах материи, стандартов отстроенности, определённости. На нас фиксируется окружающая материя Метагалактики или весь ИВДИВО по подобию, если мы не взрастаем Огнём, вот эта центровка в антропном принципе не меняется, у нас по жизни существенно ничего не меняется. Как только мы перестраиваемся Огнём, переправляемся на новое Я (Огонь должен войти сформировать наше Я), как только наше Есмь меняется, Дух меняется, то у нас меняется центровка кто Я-Есмь и на нас по другому, по новой центровке начинает фиксироваться окружающая Метагалактика, меняется антропный принцип нашего творения. Отсюда меняются масштабы, перспективы, возможности, что не было дано, становится дано. 
Метагалактика Фа — первый антропный принцип или какой-то один из миров Метагалактики Фа. Для многих людей антропный принцип — Метагалактикой Фа.
Из применения Огня Воли, когда мы его усваиваем появляется Мудрость. Мудрость состоит из Духа, из применения Воли и Духа. Есть прямой Огонь Мудрости, Человек свою мудрость развивает из вышестоящего что в нем есть и прямым огнём Мудрости Отца. 
Я-Есмь телом Духа складывается на вершине тела Духа, в управлении телом Духа фиксируется Я-Есмь. У Отца можно многое стяжать в готовом варианте, но Огонь придётся усвоить, все параметры, стандарты, потому что мы едины с Отцом Огнём на эту эпоху. 

Подготовка к Синтезу.
Перед Синтезом с ночи, нужно себя настроить, чтобы получилась работа в этом Синтезе в этой среде. Перед Синтезом важен вопрос настроя и настрой идёт Огнём. На подходе к Синтезу (а Владыке ведут и за месяц до Синтеза) должна быть внутренняя дисциплина и организация, чтобы во вне всё простроить, доехать и прийти вовремя, за несколько минут сидеть уже возожжёнными, тем более на экзаменационном Синтезе. Во время семинара максимальная концентрация, чтобы КПД, эффективность нашего развития повысилась. Если этого нет, видится потребительская ситуация. Мы сами в таком случае теряем по жизни условия из — за расконцентрации.
Свобода Человека — это когда мы сами, не под чьим-то влиянием, принимаем решения, складываем свои действия, то есть определяемся. Я и Я-Есмь определяет степень нашей свободы или разболтанности, освобождённости от законов, которые нужно различить. Свобода предполагает действие, какую-то реализацию, сложение перспектив, но, когда Человек это сам исполняет. Сам как Единица. Степень твоей свободы и компетентности, куда сам можешь выйти в какую Метагалактику, степень свободного действия в этих пределах (от Метагалактика Фа до Си-ИВДИВО Метагалактики). Степень свободы определяется в самостоятельном действии.
Я-Есмь Учителя, специфика действия Учителя Синтеза.
Позиция Учителя, Я-Есмь Учитель, чем это Есмь обеспечиваться должно, когда по-настоящему видно, что ты Учитель? Учитель говорит только тем, чем им говорит Отец. Учитель — это внутри Отец, вовне Отец. Он говорит только то что в нем есть. Тело должно быть учительское, чтобы были права. Учитель настолько Учитель сколько в нем научности или объективности, его природы, его тела, его возможности действия. Учитель являет научность — полнота Синтеза характеристик фундаментальности любого дела, любого явления, любого взгляда. Учитель синтезирует Эталоны, он не пользуется ими, этого мало. Синтезирует эталонности и в этом научность и синтезированием эталонностей кого-то действия, условий, ситуации, всего в чём он участвует. Это Синтез реальности Отца и этой реальностью мы входим в Отца, здесь вспыхивает Любовь Отца. Любовь или утверждает эту эталонность или нет. Чем учит Учитель, что в теле должно быть явленно чтобы он учил как Учитель, как происходит процесс — учит телом?
Процессуальность Учителя. Тело Учителя состоит из Синтез-частей, он все синтезирует внешнее, внутреннее и Любовь Отца Синтезом является, а не Энергией. Причём синтезирует на основе характеристик фундаментальностей Прасинтезности и на основе Парадигмальности, он этим должен владеть, чтобы синтезировать. Учит — это создаёт среду Синтеза, в которой Человек или кто там учиться, хоть другой Учитель, он включается в цельность, единство с Учителем Синтеза. Это единый процесс Синтеза фундаментальностей, характеристик фундаментальностей материи, синтезируя эталонность этой материи.
Главное для Учителя процесс Синтеза, а не эталонности. Чем взять эталонность — только Синтезом. Отсюда Любовь является Синтезом. Любовь как цельность всех параметров из чего разворачиваются сами характеристики эталонов. Это Любовь Отца более глубокая как она есть. Я-Есмь Учителя — это Я готов синтезировать фундаментальности Волей своей, ищу эти варианты, нахожу, реализую. Я углубляюсь в реальность Отца на глубину его материи синтезности и фундаментальности и оттуда парадигмально организуюсь. Внутреннее для Учителя — это парадигмальность. Он должен быть парадигмально определён. Что для этого нужно системно и иерархически организовать чтобы Я глубже стал Учителем и Я-Есмь Учителя выросло?
Физическое тело Учителя горит Волей Учителя. Воля — деятельность которая приводит к бытованию Учителя, когда идёт внутренний генезис, процессы там разные. Воля Учителя — это Воля научности. Это Воля быть научным. Научность — Синтез фундаментальностей, характеристик фундаментальностей. Эталон — это цельность Синтеза характеристик фундаментальностей чего-то. Фундаментальности выявляются из «Пра». Пра — это частички, единички Материи Отцовской. Когда 64 вида «Пра» входят в ИВДИВО каждого, из них выявляется специфика действия этого «Пра», то есть фундаментальности. Когда «Пра» начинает проявлять свой эффект деятельностный или волевой войдя в ИВДИВО это «Пра» переходит в состояние фундаментальности. Фундамент — это база, основание из чего строится вся материя. Если это волевой горизонт, то фундаментальность обязательно являет собою специфику своего действия.
У нас весь мир и мы находимся все время в движении, весь мир ощущается, когда идёт пересечения фундаментальностей, разных людей и объектов между собой. Пересечение с общим полем взаимодействия — процесс ощущения. Когда мы чувствуем, мы чувствуем, что то, мы организуемся этой новой информацией. Эта третья фундаментальность, матрично соединяет все наши состояния в новое чувственное состояние. Чувство ведёт к самоорганизации. Это все присутствует в ИВДИВО. Мысль вспышки синтезом того что объединилось. Синтезирование разных баз данных в нечто новое, так работает фундаментальность мысль.
Фундаментальность смысл — это некое импульсное состояние движения, когда мы соединяем нелинейно, в Доме, по принципу всё во всём какие-то базы данных, рождая деятельность, рождая течение, действие энергии. Смысл (почему и зачем?) соединят нас, сливает тебя и обстановку.
И так все 64 фундаментальности организуют весь Дом Отца. Умение связать разные характеристики, фундаментальности — это путь в научность, в объективность, которую Отец создал. Тогда в этой среде получается вот этим синтезированием достичь разных способов синтезирования, называется синтезности.
Учительское тело прирастает Синтезностями, Компетенциями Синтезностей. Чтобы синтезировать разные фундаментальности нужно иметь Полномочия Совершенств Любви. Полномочия Совершенств Любви Движения, Полномочия Совершенств Любви Ощущения, то есть Полномочия Совершенств — это полное владение в совершенстве всеми вот этими спецификами синтезирования, синтезностями. Когда у нас есть и подготовка, и практика это все схлопывается в итоге, и ты достигаешь Синтезность в каких-то фундаментальностях, чего-то там объективно, потому то у тебя есть всё, полная Мочность это делать. И это все в пределах ИВДИВО каждого как минимум. Эта та специфика которой занимается Учитель Синтеза с точки зрения Воли.
Воля научности — это Огонь входит, организует разные связки фундаментальности, огнеобразами по-новому как записи Синтеза трактуют это в Огне, такой организованный Огонь в материи становиться Волей, то есть Воля определяет некую перспективу куда эта материя развивается.
Воля Учителя научностью — это значит Воля найти перспективные, новые варианты синтезирования фундаментальностей. Когда мы этим Огнём Волю Учителя движем и начинаем синтезировать по мере возможности объективную реальность собою, на глубине фундаментального Синтеза, и в этом рождается и эталонность и научность. То есть мы горим Учителем, мы движимы Волей, наше дело должно рассматриваться на глубине Синтеза фундаментальностей, тогда это учительское дело.
Внутренний критерий того что мы это правильно делаем — это внутри Воли Учителя должна быть Парадигма. Тело физическое, как и Парадигма конкретная реализация Воли Отца. Значит и Парадигма, и Физическое тело — это нечто целое не отделимое на эту тему, а Учитель – должно быть отстроен до самых глубин, как эта Парадигма является Отцом, а не тобою. И твоя Воля течёт Парадигмой Отца в тебе, а не по твоей парадигме как ты представляешь этот мир. Ты все время ориентируешься на то как ведёт тебя Отец. Это Учитель, ты все время его являешь, не своим опытом предыдущим, а Отца являешь здесь и сейчас процессом синтезирования всего как Любовью. Любовь от Отца в том, что мы в постоянном синтезировании объективной материи находимся. И тогда ты Учитель. Нужно себя тренировать чтобы таким стать. 

Воля Посвящённого.
Посвящённый начинает вникать во все эти параметры материи. Воля Посвящённого. Парадигма Посвящённого — реплицировать Отца Метагалактической материей. И Метагалактическая материя прежде всего само тело. Реплицировать Физическое Тело от Отца напрямую — это как? Реплицировать — это копировать. Просто соответствуете Отцу, выкручиваете себя грубо говоря, ломаете себя если это необходимо и это не вызывает проблем, лишь бы соответствовать Отцу, продолжить его, так как Отец тебя ведёт. Отстройка себя в мыслях, чувствах, стандартах и так далее по всем этим материям — это фактически отстройка себя чтобы соответствовать репликации Отца и продолжить её. И эта отстройка ведёт к частностям как познанию, которое характеризует как мы выросли, что мы открыли для себя, потому что Посвящённый занимается Метагалактической материей и Метагалактическим Синтезом материй. Есть физическое тело Посвящённого которое есмь Парадигма Посвящённого.
Воля Служащего.
Парадигма Служащего, чтобы войти в Волю Служащего, надо быть парадигмально отстроенным. Служащий — это созидатель, опирается на абсолютность. Материя Абсолюта — эта голомическая материя. 
У Посвящённого репликация Метагалактической Материи, у Человека Психодинамика Жизни, у Служащего Партийность.
Партийность, слово «парт» от слова «часть», это явление части, явление и дела Отца, явление Созидания Отца, то которое ты ведёшь собою, своей абсолютностью. Это фактически Созидание окружающей материи идеями. Партийность сейчас на уровни идейности находиться. Идеи и идейности, из которых цели потом складываются и доведения этого всего до реализации. Тогда организуется и собирается материя по-новому — в этом созидание.
Вот эта идея как по-новому организовать материю, не физично, а в синтезе всего ИВДИВО — это задача Служащего. И отсюда деятельность партийная. Партийцы у Отца и у Кут Хуми в партии, они продвигают идеи развития материи — это минимум. Семёрка выражается в тройки.
Воля Ипостаси.
Ипостась Творением реализуется, частность Творение у него. Имперскость отстраивает — творение Империи. Или творение Имперскости собою. Отец создаёт в Империи уклад — Жизнь Отцом, светское взаимодействие с Отцом, генезис материи, Служение, Созидание. Человечество, которое ипостасно Отцу, чтобы вообще эту Имперскость обозначить. Из этого Я-Есмь Ипостаси должно собираться и складываться.
Воля Учителя.
Учитель, когда ты не просто выражаешь напрямую Отца, а ты действие во вне продолжаешь Отцом. Ты Есмь Отец и внешне, и внутренне. И тогда получается Синтез, Синтезность. Получается полнота характеристик фундаментальностей в Синтезе, то есть Эталонность. Тогда получается научность, объективность того что ты делаешь и по результатам — тогда это Учитель. Не перепрыгнуть нам через Посвящённого, Служащего и Ипостась.
Воля Владыки.
Далее Владыка, который собственно весь Дом ведёт и развивает, который опирается на научность, он Мудрость реализует как развивать Дом, научность здесь как инструмент. 

Воля Аватара.
Аватар получает Волю от Отца и возжигаясь устремляется, фактически сносит всё что препятствует, но отстраивает материю так как это определил Отец Волей. Я-Есмь Аватара — только Воля Отца в применении и руководстве, ничего своего нет, в смысле что «отсебятину» не являет. Когда Воля Отца реализуется тобою по Аватарски, она становиться твоею, — это очень большая Мощь такого Аватара. Такие Аватары мощны очень. Телесно мощны. Телесность они отстраивают и у себя, и у других людей, Отцом. Во всей материи развивается телесность.
Воля Отца.
Отец — стратег, он синтезёр, он определяет какой Синтез. Исполняет это он Прасинтезной материей. Если нет Прасинтезности Синтез новый не рождается. Отец являет Синтез, действует Ивдивостями. Отец действует всегда из-за пределов ИВДИВО. Это и Праогонь, и Прасинтезность, как материя Отца, и это более высокий Синтез самого Отца. Тогда Синтез в ИВДИВО появляется, если внутри нет Синтеза нового в ИВДИВО он тоже не появится, и нас это касается. 
1024 –рица систем.
Есмика, которая Есмь складывает, в каждом из нас. Я-Есмь у нас горит с одной стороны в физике в центре мозга, это доводится до Физического тела. Важно почему именно в физике именно в головном мозге фиксируется Я-Есмь, начинает формироваться в телах духа, волей этого духа, итогово реализуется на физике, мозгом.
Мы физическая цивилизация, физическое тело все доводит до физики, Я-Есмь должно быть до физической реальности осуществлено. Физическое тело имеет систему. Физическое тело естественно пользуется процессами, которые нарабатывали в начале части отдельные, а в физическом теле должно быть усвоено до биологического естества. Такое однородное физическое тело рождает системы собственные, которые не похожи на системы других частей.
Есть система Мозг, медики знают, что — это большая эндокринная железа, пульт нервной системы, пульт управления всеми органами и системами, электростанция, пульт иммунитета человеческого. Самая вершинная системная организация Физического тела — мозг, 1024-я. 1024 система четвёртая 256-рица. Базово четвёртая 256-рица разрабатывает в Человеке четвёртую эволюцию, а это эволюция Человека Ипостаси. Получается, что 1024 системы, вытягивают Человека на 1024 Часть Отец, а ракурсом эволюции Человека Ипостаси в физическом теле. 1024 Система, которая выражает часть Отец Огнём в Физическом теле — мозг.
Благодаря Огню, наш мозг – генезис постоянный энергии, света, духа и огня. Эта система должна научиться генезировать 64 частности. Эти системы работают по-разному у всей восьмерицы. У Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, системы отличаются друг от друга. Каждая эта реализация разворачивается специфической 20-рицей, и в каждой 20-рице разные Части. У Посвящённого — Эталонные, у Учителя — Синтез-части. Значит будут разные системы, по-разному будут действовать в каждой Части, отсюда аппараты и частности (тоже разные). Если стяжаем восьмеричное Физическое тело, то стяжаем базовые ключевые системы в пяти вариантах.
Системы — волевая иерархическая организация моего Есмь и всей материи моей.
2 день 2 часть.
Есмическое тело.
Чтобы в физическом теле сработала любая система, чтобы сработал любой процесс, чтобы его биохимия работала необходимо Есмическое тело.
Есмическое тело собирает и обеспечивает, прежде всего однородному физическому телу, а в нем все части, а значит и всем частям, биохимическую динамику, биохимическую жизнь. Если у нас идут какие-то нарушения, выпадения функции Есмического тела, то у нас получается нарушения биохимии в физическом теле. Например, не вырабатываются какие-то белки – это проблема, не синтезируются витамины в физическом теле – это проблема.
Медики знают, что витаминов не хватает в организме не потому что нет материала, который впитывает как витамины тело, нет достаточной процессуальности захвата нужных веществ, определённости что нужно организму, вот это сложения процессов синтезирования, то что внутри систем, как аппараты работает, синтезирования всей этой биохимической составляющей тела. Если у нас не хватает каких-то веществ в организме, значит есмика ещё не срабатывает, недостаточно развита эта материя и отсюда начинаются эти проблемы.
Нужно разрабатываться Есмическим телом, в себе воспитывать разные Есмь, насыщаться, стяжать, поддерживать, возжигаться. 
Если у Человека Я-Есмь неактивный, никакой, Человек слаб Духом, не организован Волей у него скорее всего проблемы с нарушением биохимии они будут. Человек будет зависим от пузырьков с витаминами от видов пищи, будет зависеть от окружающего воздуха, природы. Это не совсем свободный Человек. Это нужно глубоко организовывать себя, не просто практиками тела Я-Есмь, необходима позиция Я-Есмь. С позиции Я-Есмь все начинается. Я Есмь Кто? В моем Теле Есмь Что? Я Есмь Какой, отсюда соответствующие процессы в моем теле будут происходить.
Тем что мы стяжали Я-Есмь восьми выразителей Отца, от Человека до Отца, мы заложили перспективу восьмеричности есмики, когда собственно болеть нам не должно будет. Шансы не болеть у Отца есть. Наше это благополучие обеспечивается прежде всего волевой активацией нас.
Цельный взгляд на Человека.
Есть ИВДИВО и есть Тело. Тело - результат концентрации и компактификации Дома, это плотная материя. И Человек - это Тело как Материя и Человек - это Дом как Огонь и Синтез. Нужно смотреть на Человека сейчас с точки зрения ОМ. С одной точки зрения Человек целен и центровка Дома должна быть между Огнём и Материей. Ядро Синтеза каждого из нас с одной стороны Материя из огнеобразов, с другой стороны из Синтеза и Огня - Ядро. Тогда получается в Ядре встречается и Синтез, и Огонь. И тогда Человек начинает формироваться с цельности Огня в Материю, Ядром в начале. А то что выше, то что предшествует формированию Огня и Синтеза – это тоже Человек, свободный Огонь и Синтез, из которого потом тоже формируется Материя. А тело - это некий результат нашей работы, синтезирования. И тело становиться инструментом, неким действующим началом в окружающей материальной среде.
Человек внешне должен действовать. Прежде всего мы действует телами задействуя окружающую среду. Человек объединяется с окружающей средой, насыщается ею, из внешней среды он получает поддержку. Нужно воспринимать Человека цельно в клеточке Омеге в Отце.
Когда мы начинаем синтезировать Тело и Дом - обеспечиваем выражение Отца. Мы получаем цельного Человека, когда идёт Синтез в этой цельности, но он должен идти более высоким чем то, чем и Огонь, и Материя. Необходим более высокий Синтез, который одновременно учитывает и Огонь, и Материю и объединяет их между собой по Стандартам более высоким. В этом принцип Синтеза. И это прямой Синтез Отца, прямая Жизнь от Отца. Прямой – непосредственно от Отца вышедший, который нас синтезирует и делает цельными.
Наша восьмеричность Человека она возможна только у такого цельного Человека. Когда Дом и Тело - два большие инструмента, все остальные Части, Компетенции – это в составе Тела. Если есть Огонь всех этих наименований, он не организован, это к Дому относиться. Реализация восьмерицы возможна только тогда, когда мы начнём быть цельными, огнематериальными, когда у нас будет и Огонь, и Материя, а Синтез все это будет держать вместе.
Мы позиции восьмерицы стяжали Синтезом, этот Синтез держит цельность, но он, меняясь на новые Стандарты, от Человека до Посвящённого, обеспечивает нас другим Огнём, например, уже Посвящённого и наше тело получает процессуальность и системность организации уже Посвящённого. У нас идёт развитие в сторону Посвящённого. Идёт годами, воплощениями.
Восприятие Воли ИВО.
Воля Отца не понимается пока она идёт, нечем понять, потому что это ещё Огонь, не обработанный телом и только когда мы получаем результат и его рассматриваем, мы понимаем, о чём была Воля.
Момент, когда Человечество изобретает вакцину и есть Воля Отца. Мы воспринимаем Волю религиозно – вот сейчас какое-то чудо, Воля придёт, вот меня все изменят волшебным образом, и я буду другим. Это религиозное состояние в Человеке, может быть скрытым. Воля в пятой расе принадлежала Отцу, и Отец определял для кого какая она должна быть. Если сейчас мы синтезированы с Отцом Синтезом и Огнём, то всё остальное нижестоящее, Волю с Духом, Мудрость со Светом, Любовь с Энергией Отец отдаёт на Свободную Волю Человека, отсюда Воля Свободной становится по-настоящему. Тогда, когда Воля состоит из Огня, а Человек распоряжается этим Огнём и Волей, когда это уже поступает к нему. И по-другому самостоятельный, дееспособный Человек не вырастит, если он не научиться этим всем распоряжаться.
Значит то какова будет твоя Воля мы определяем сами. Определяет это моё Я, на сколько Я созрело и что там в Я записано, потом в Есмь. И Отец имеет общую Волю для всех, также, как и Мудрость, также, как и Любовь, что бы мы ориентировались, что бы включались по подобию своей достигнутой Волей, имели критерии где Воля Отца, где наша, чтобы это различать. Отец из-за Свободы Воли никогда нам свою Волю не навяжет. А значит от нас только зависит, какой выбор мы сделаем, какой путь отстроим. И по этому выбору в этой объективной реальности будет результат. А по результатам замечаем, получилось или не получилось, правильно восприняли Волю или неправильно. В итоге получается, что Отец помогает, Отец утверждает своей Волей многие достижения, технологии цивилизационные, а у нас мозгов не хватает понять, у нас тело не горит этой Волей, неймёт её, и отсюда у нас глупости рождаются - не может быть такого. Пример с вакцинацией.
Наша задача выявлять законы из Отцовских, чтобы они стали Волей твоей, деятельностью твоей и так далее. Нельзя определять Волю, когда она ещё не реализована. Если смотреть на Волю, то, о чём эта Воля? Нужно посмотреть в Парадигму – это Отца Воля, эта трактовка Отца как устроен Мир. Воля движет Мир, замечайте куда Мир движется. Развиваются физические технологии во многих сферах, наномикрохирургия, вакцины. Идёт сопротивление Отцу в старой материи. 
Что мы сделали Синтезом чтобы измениться? Себя мы страхуем глубиной слиянности с Отцом, усвоением Огня и перестройкой материи, зачищением материи от негативных условий.
Учиться профилактировать разные неприятности глубиной выражения Отца. А усвоение Огня – это Воля и показатель на сколько Воля твоя соответствует Отцовской – это глубина усвоения Огня. Но проверить мы это можем по результатам. Значит, что мы делаем? Просим, возжигаем, меняемся, делаем то что прописано в Огне и Синтезе и разбираемся с этим сами, как что и зачем мы это делаем, иначе мы не вырастем. И только по результату мы делаем вывод – это Огонь для того то, здесь я сработал правильно, здесь недостаточно, здесь нужно глубже и так далее. И только на своём собственном опыте человечество растёт.
Страты Духа.
Страты Духа. Понятие долга. Когда ты продолжаешь долгом какое-то дело Отца. Вот Отец наделил – ты должен прожить жизнь, и ты продолжаешь Отца в этом. Страты - это как Основы Духа, как он организован.
Есмика синтезирует всю процессуальность, но есмике тоже нужна Воля и она (Воля) свободно определяется нашей деятельностью Огнём. Когда мы эманируем, мы эманируем, Энергию, Свет или Огонь, различаем мы это? Эманируем ли мы вообще, понимаем ли это?
Восемь Страт Духа. Страта - Основа Духа. Основа что делает? Она фактически складывает направление течения Духа и специфику его организации. Если есть такая Основа – что бы ты не делал ты учитываешь её.
Страта Духа Совесть. Совесть – совместная с Отцом весть. Когда ты поступаешь в принципе похоже на Отца. Это состояние наработано в человечестве, когда Человек Совесть имеет. Не нарушать Свободу Воли другого Человека, насилие не проявлять, не обманывать, вспомните все эти заповеди Христа. Если у Человека нет совести, как Дух работает? Как Человек в своей Свободе Воли распоряжается Духом? Он что хочет то и делает, он свою цель преследует.
Страта Духа Честь. Честь имею служить в Доме Отца. Честь имею быть офицером. Ты в принадлежности к какой-то области, и ты дорожишь тем, что ты офицер. И когда ты соответствуешь офицерскому званию, вполне вправе сказать -Честь имею служить в армии. Честь имею служить Отцу. Честь имею служить человечеству. Когда ты дорожишь в сопереживании ценишь то что ты имеешь.
Страта Духа Стать. Бывает очень разная. Стать человеческого Духа. Когда есть какая-то отстроенность. Ты как-то отстроен как-то являешь себя с точки зрения дееспособности, навыков подготовок как ты себя позиционируешь цельно, но по отношению к другим, по отношению к Отцу. Твоё естество. Стать вершина 16-цы тела. Тело в итоге по своей развитости, организации характеризуется какой-то Статью. Стать должна стремится к выразимости Отца. Стать – есть показатель работы тебя со своим внутренним миром и организации относительно Отцовских Стандартов.
Страта Духа Мужество. Когда тебе необходимо что-то достичь, изменить, организовать и ты преодолеваешь себя, действуешь так как надо и тебе и другим. Естество помочь ближнему, если он в опасности и нуждается в помощи – это нормальное человеческое состояние Духа с которого принимается решение.
Страта Духа Долг. Родительский долг - забота, воспитание детей в радости. Жизнь от Отца получили – долг возникает – прожить достойно жизнь. Выразить Отца. Если устремляемся на эту реализацию, возникает комфорт, особенно если правильно живём. Долг в полноте реализуем, отдаём Отцу – прожить жизнь. Получаем Огонь и Синтез от Аватаров Синтеза – долг реализовать. Если берём и ничего с этим не делаем – открытое потребительство и воровство, долга не хватает. Основы в Духе человеческом некоторые отсутствуют. Или не развиты. Избирательности в Духе нет. Или совестливый или вообще не совестливый. Когда появляется избирательство – это Разум. Долг – это не тяжкое состояние. Долженствование, когда идёт продолжение чего-то в ком-то или в чём-то. Отец нас наделяет Жизнью, Огнём, Синтезом, развивает ИВДИВО, долженствование в том, что мы это всё продолжаем. Это продолжение, выражение чего-то собою, когда мы по праву просим, насыщаемся, жизнь получаем и рождаемся, вот это всё – состояние долга, когда мы понимаем, что надо продолжить и сделать, то чем наделены. Долг – продолжить какое-то дело (положительная дхарма). Долг родительский. Долг перед Родиной. Долг быть гражданином во всём.
Страта Духа Неотчуждённость. Когда есть проникновенность насыщенность друг другом, но ты необязательно входишь во взаимодействие. То есть ты рядом и сопереживаешь, но не обязательно вмешиваешься в какой-то ситуации. По отношению к детям мы в основном неотчужденны, где бы они не были, мы стараемся получить весточку, переживаем всё ли у них благополучно или нет, сопереживаем. Находимся на готовности помочь. Но не вмешиваемся. Неотчуждённость в первую очередь должна быть к Отцу - ты в едином поле, насыщен Отцом. Ты живёшь вроде своей жизнью самостоятельно, но откликаешься в любой момент, если тебя Отец вызывает. Если отчуждены, то не можем проникнуться и проживать постоянно, вызывает ли Отец, чем то наделяет, рекомендует что-то, ты это не воспримешь. Между тобой и Отцом пропасть. Пропасть Огнём. Неотчуждены ли мы среде и атмосфере Дома (Подразделения)? Неотчужденность ведёт к постоянному взаимному житию и бытию. И чем шире, глубже неотчуждённость, чем больше участливость, содействие, тем глубже и масштабнее наша реализация. Если Отец по Парадигме ведёт все человечество к единению, это единение реализуется совместными действиями, а до единения должна быть неотчуждённость, чтоб ты увидел и захотел вместе пообщаться или каким-то делом заняться.
Страта Духа Жертвенность. Жертвенность - это не обязательно лишение чего-то, тем более здоровья, жизни и так далее. Жертва бывает с очень положительными моментами, когда мы счастливы пожертвовать. Пример материнства. Жертвенность, когда готов поделиться взаимно, обменяться.
Страта Духа Правда. Правда – «права» - «да», то есть Праву Да! «Пра» – элементы отцовской материи, то что объективно нас рождает и созидает. «Вда» – в реализацию чтобы было дано. Или «пра» «волей» «да». Когда от Отца объективная ситуация воспринимается объективно нами субъектами, так как у Отца без искажений - это Правда.
ИВДИВО Тело Воли.

ИВДИВО Тело Воли – эта внешняя Воля, которой мы применяемся. ИВДИВО Тело Воли состоит из нашей уже достигнутой Воли. Мы фактически видим все специфики поведения Человека. Воля как таковая состоит из Стати.
ИВДИВО Тело Воли – это вся накопленная Стать и этой Статью мы всегда выражаемся волево. Вопрос только какова Стать? Из какой Воли она состоит и наоборот? Воля итогово организуется в этой части ИВДИВО Тело Воли, Статью. Есть 16-рица Физического тела, от Естества до Стати. Все шестнадцать позиций нужны телу чтобы сформировать Стать, это 16-рица взрастания, по этим этапам мы растём Волей и Духом. Если материя наша результируется телами, то тела развиваются по этим 16-ти позициям в соответствующую Стать. И то как мы это реализуем и будет характеризовать нашу Стать. Чтобы это достигать необходима Воля. Чтобы вырасти в утончённого Человека нужна Воля работы над собой. ИВДИВО Тело Воли фактически внешне являет нашу Волю и внешне являет нашу Стать.
32 вида Компетенций.

Восемь видов компетенций – от Посвящений до Должностной Компетенции. Посвящения состоят из Прав Репликаций движения-синтеза, Статусы – из Начал Созидания движения-синтеза, Творящий Синтез – из Синтезностей Творения движения-синтеза, Синтезности состоят из Полномочий Совершенств Любви движения-синтеза, Полномочия Совершенств – из Иерархизаций Мудрости движения-синтеза, Иерархизации состоят из Ивдивостей Воли движения-синтеза. Ивдивости - течение Огня и Синтеза здесь и сейчас в это мгновение формируют определённые условия. Условия ниже чем Ивдивости. Ивдивости управляют условиями. Ивдивости состоят из Прасинтезной Компетенции от движения до синтеза, Должностная Компетенция состоит из Виртуозного Синтеза ИВО. У нас должности явлены Виртуозным Синтезом Отца.
Четыре группы по восемь в каждой видов Компетенции. Метагалактическая Компетенция, Синтез Компетенция, Синтез Посвящения, Синтез Статусы и так далее. Стяжание 32-цы Компетенций. Тридцать две Компетенции имеют источник в соответствующих архетипах. Архетипы материи все управляются соответствующими по номеру архетипами Огня. Пары 32 х 32. Первый архетип являет первый вид Компетенции – Посвящения Метагалактические. Управляет 33-й архетип первым.
То есть Компетенции – это фактически дееспособность, деятельность, новая для нас, запредельная, которой нас свыше наделяет Отец, чтобы мы управляли Огнём в формировании материи. Когда мы действуем Огнём, то должна формироваться материя, какая Компетенция, такая материя и рождается. Или какая Компетенция так мы и организуем вокруг себя материю. Все Компетенции между собой едино связаны. Тренд настоящего времени в ИВДИВО - расти Компетенциями во всем. Расти не снизу, а расти, когда Отец наделяет свыше, а ты из Огня и Синтеза начинаешь проникаться и становиться Волей этой Компетенции, организовываться этой Компетенцией огненно. Вспыхивает Я-Есмь этой Компетенции (например, Я-Есмь Аватар такой-то организации). Важно все Компетенции отстроить Я-Есмь. Компетенции движут любое развитие. Деятельность надприродная без Компетенций не возможны. Все новшества, вся новизна без Компетенций невозможна. 
Тело Учителя.
Стяжание Тело Учителя, которое берет начало 253 частью. Тело Учителя Есмь явление Любви ИВО. Это Синтезность, научность, это критерии, которые показывают есть ли Любовь Отца в тебе. Любовь наша у нас есть всегда.
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