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ИВДИВО: 32 архетип огня - 64 архетипа ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
4 ивдиво-ивдивость (1 день) и четвёртая ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипического ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Ядро Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 64 архетипа ИВДИВО.
Синтез ядра каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Синтеза.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Отцовскость. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Отца.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие виртуозности синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Учителя. 
Архетипическое Сердце: 32 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 32-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, всеми ядрами Синтеза. Синтезируемся физично и синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вообще-то, эту тему вела Фаинь. Сейчас я это проживаю, по стилю, по Аватаресскому выражению, то есть, у неё по-разному идёт выражение Аватаров, Фаинь. Кут Хуми тоже участвовал, но в большей степени Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. И синтезфизично сопрягаясь с ними и принимая их Огонь и Синтез, заполняемся, концентрируем их Огонь и Синтез, извне пока. Мы переходим в зал ИВДИВО, Си-ИВДИВО Метагалактику, в 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их в явлении экзаменационного 64 Синтеза и итогового Синтеза не только четвёртого курса, а всех четырёх курсов Синтеза. И проникаясь Синтезом и Огнём Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в 64-й Синтез, итоговым, здесь вот формирования этим курсом Тела Учителя Синтеза. И концентрируя, стяжая, насыщаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 64-й Синтез выводит ровно на половину по количеству всех Синтезов Отца. Это не предел и не вершина, но где-то серединка. 
Синтезируемся с ними, стяжаем форму Учителя 64 Синтеза, возжигаемся ею. Становимся Учителями 64 Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь. Ещё глубже в этой форме синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия преображения каждому из нас и синтеза нас прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Я потом объясню, что такое прямой Огонь. Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Прямым Огнём ИВДИВО, как такового. И проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, то есть, 64 Синтез Магнитно концентрируется в каждом из нас, взаимодействуем с Кут Хуми и с Фаинь. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся Учителями 64 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца, настраиваемся на него. Вот распустите эманации 64 Синтеза вместе с Кут Хуми и Фаинь, попроживайте присутствие Отца, что вы реально стоите пред Отцом. Это Синтез, который нас напрямую выводит на Отца, вершиннной, добавлю, подготовки. И проникаясь Отцом, сопрягаясь с ним, мы синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тотально, полностью заполняясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на способность входить в Огонь, концентрировать Огонь, возжигаться Огнём, применяться Огнём. Просим преобразить нас на способность входить в Синтез, концентрировать Синтез, преображаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и действовать им в росте и развитии Отцовскости в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как таковым, в разных его выражениях, и ИВДИВО каждого, и ИВДИВО Калининград, и ИВДИВО в целом, и ИВДИВО Отца, и многие другие проявления Дома начинают развиваться из базового ключевого Огня и Синтеза ИВДИВО. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, попробуйте сейчас открыться Отцу, совершенно новому Огню, которого у вас никогда не было, даже если вы были на 64 Синтезе. Всё начинается с этого, мы материальны для Отца и мы материально должны быть готовы принять следующий Огонь Отца, Эпоха без этого в нас не продолжается. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас собственно фундаментально Огнём. Заполнить нас фундаментальностью Огонь и фундаментальностью Огня, немножко разные вещи. И вот так каждый раз, как впервые, мы должны учиться выходить к Отцу, иначе не встроимся в новое. 
Далее глубже пропитываясь, просим Отца заполнить всё наше Тело, стоящее пред Отцом, до однородного состояния прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца. Всё, что мы наработали сейчас, никуда не девается, оно преображается, вырастает на следующий иерархический уровень качества, когда тело наше, объединяя разные не складываемые виды Частей, Синтеза и Огня, становится однородным и цельным в более высоком Огне Отца. Вот этому надо учиться. Заполняемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этой однородности тела Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И помните, что впитывая Синтез, мы впитываем новые параметры нашей материи, Огонь это всё начинает претворять, а Синтез- это наделение нас новыми не только условиями, любыми параметрами, и масштабом, и качеством новым. И так при каждом Стяжании у Отца, нам нельзя это забывать. 
И далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить нас на способность являть Дом, ИВДИВО то есть, и ИВДИВО каждого сопрягаться с ИВДИВО в целом и с Подразделением Дома. 
Просим Отца преобразить нас входить в Огонь, действовать Огнём, входить в Синтез, действовать Синтезом. И вот впитываем те параметры, которыми нас Отец наделяет. 
И вот в этом всём мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже Прямой Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Проживите разницу, входит Огонь и входит Синтез. Это разные субстанции, это разные проживания. Учитесь, тренируйтесь, но это разное. Куда Огонь и Синтез входит? В центральное Ядро Синтеза каждого из нас. И накопленный нами Синтез, стяжённый нами Синтез, те же ядра Синтеза, во-первых, объединяются в цельность и начинают активироваться, активация ядер Синтеза вырабатывает Огонь, и Огонь начинает заполнять наше тело из наших ядер Синтеза. Но если глубже далее погружаться в Синтез Отцовский, Синтез Дома того же, то в нас растворяются более высоким Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ядра, и внутри ИВДИВО каждого, и внутри тела складывается, но больше внутри ИВДИВО каждого, однородная среда Синтеза нашего и Отцовского. И только по окончании этого семинара у вас выстроится определённое количество ядер Синтеза, которые вы прошли, но уже в другом качестве. И синтезировавшись, и вот сейчас вы должны стоять внутри однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И до итоговой практики, будут Отец и Кут Хуми поддерживать эту однородность Синтеза, чтобы мы глубже перепахтались, пересинтезировались и по итогам Синтеза вышли с новыми Стандартами и с новыми возможностями. То есть, нужно настроиться на то, что все параметры, которые у нас были, могут поменяться, они все не поменяются, мы будем жить, ещё и опираясь на предыдущий опыт в чём-то, но многое поменяется. И всё зависит от нашего устремления, открытости. Заполнились. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление ИВДИВО каждого каждому из нас Прямым Огнём Дома, разворачиваясь масштабом ИВДИВО каждого в синтезе внешнего и внутреннего Мира каждого из нас, от первого Архетипа Планеты Земля, где мы живём и которую развиваем, до 23 Архетипа, развёртки нашего внутреннего Мира. Точка сборки - 14-й Архетип или первая ИВДИВО-Октавности, как физика 15-го Архетипа До-ИВДИВО Октавы Бытия. В зале в этом мы сейчас находимся на вершине Си-ИВДИВО Метагалактики и на физике До-ИВДИВО Октавы Бытия одновременно. Вопрос ракурс предстояния пред Отцом. 
Глубже и далее на следующие Архетипы пока до 23-х - это внутренний Мир, вы должны были его стяжать или его стяжали, внешняя развёртка реализации ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление ИВДИВО Отца каждому из нас, как таковое. Это не Часть, это у Отца есть его Дом в котором он живёт и действует, это его живая материя, это не объект, это одна из его Частей, или в целом внутренний Дом ИВДИВО самого Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании ИВДИВО Отца каждому из нас, как Человеку, в росте и развитии Отцовскости в каждом из нас по Образу и Подобию. Это внутренний ИВДИВО Отца для нас, когда мы с Отцом сопрягаемся внутренним Миром с внутренним Миром Отца. И попробуйте углубить без учёта внешней реальности, в которой мы находимся в ИВДИВО в целом, где развёрнут ИВДИВО каждого, именно внутренний контакт с Отцом. Один на один в начале. Погружайтесь во Внутренний Мир ИВДИВО Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Дома, как такового, каждому из нас, формируя этой Прасинтезностью ИВДИВО Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 базовых фундаментальности Огня, от Движения до Синтеза. Просим Отца заполнить нас, выявить из Прасинтезности данные фундаментальности формирования Дома, как такового, ИВДИВО Отца прежде всего, внутренне взаимодействуя с Отцом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 материальных фундаментальностей, от материи до фундаментальностей, офизичивания условия Огня Дома этим. Включайтесь, а то кашлять пошли, где-то внутреннее сопротивление значит есть. Погружайтесь глубже в Отца. Погружайтесь в неведомое, погружайтесь в запредельный Огонь и Синтез, где нас ещё не было. 
И разворачиваемся ИВДИВО Отца вокруг каждого из нас. И насыщаясь прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ещё раз преображение ИВДИВО каждого каждым из нас в масштабе Синтеза 23-х Архетипов и трёх Октав, с выходом на четвёртую, возжигаемся, проникаемся. И теперь попробуйте попроживать, развернуть вокруг себя, насколько можем, Прямой Огонь и Синтез Отца, заполняя им ИВДИВО каждого. И воспринимая Дом, увидьте, пожалуйста, что восприятие тела должно уйти, чтобы в чистом виде воспринять. Мы и есть, но нет тела, есть только однородность и цельность нас пред Отцом Домом, тогда будет легче прожить, что такое Дом. Это то, где материя формируется и синтезируется, но может ещё не являться, хотя есть сама материя самого Дома, но это чуть позже, просто есть однородная цельность, Огнём Синтеза воспринятого нами. Отец, значит, этот Огонь и Синтез отдал нам в материализацию. С его точки зрения мы материализуем его Огонь и Синтез. Для нас это принятие запредельного Огня и Синтеза, но тоже для материализации ракурсом наших возможностей. Есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность ИВДИВО Отца, а потом ИВДИВО каждого, каждого из нас, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, Репликациями Отца, Созиданием Отца, Творением Отца, Любовью Отца, попроникайтесь, Мудростью Отца, Волей Отца и Синтезом Отца, Изначально Вышестоящего Отца. И вот этой насыщаясь 8-ричностью Отца, мы складываем взаимосвязь между Жизнью и Отцом Синтезом, только вот по всей 8-рице мы включаемся, начиная по- человечески, в ИВДИВО Отца и в ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Отцом, мы просим развернуть и зафиксировать ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом на данный момент в их развитии стяжённым. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжённость, координацию и Синтез ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом. ИВДИВО в целом, и нет границы, 64 - переходящие в 65-ть Архетипов. И мы мерой своей возможности Огня и Синтеза встраиваемся в ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого. Как ячейка, встраиваемся в огромный Дом Отца, входя в эти же условия, что и у Отца Дома, Домом, Огнём и Синтезом, ну, и Прасинтезностью. Дом оперирует Огнём, Синтезом из Прасинтезности, и даже из Праогня, который выше Прасинтезности. Попроживайте эту среду, это состояние. Это всегда новое состояние, с какой бы темой вы не вышли. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваясь, разворачиваем из внутри вовне, из ИВДИВО Отца в ИВДИВО каждого, или напрямую от Отца в ИВДИВО каждого, потом и в ИВДИВО в целом, Прямой Огонь и Синтез Отца, встраиваясь в ИВДИВО в целом, но уже по-другому. 
Так же встраиваемся Сферами-оболочками в ИВДИВО Калининград, продолжая Изначально Вышестоящего Отца собою. Так же встраиваемся в ИВДИВО территории Калининград, продолжая Изначально Вышестоящего Отца собою в этой Сфере-оболочке. И чётче утверждаемся в новые условия в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого ещё раз. 
Вот в такой отстройке мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за формирование нас Домом, за введение в Дом Отца, за Право, которое мы стяжали вместе со всеми фундаментальностями являть Дом Отца, быть Домом, действовать им, даже управлять. 
Благодарим Отца за все возможности, которыми он нас наделил сейчас при стяжании Дома, перестраивая, переформатируя нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как управленцев ИВДИВО в целом. Попроживайте от них вот Ивдивный Огонь, такой Служебный их Огонь, чем они работают. И разворачивая эманации Огня и Синтеза вокруг всей Планеты с концентрацией в ИВДИВО территории Калининград, ещё раз благодарим всех и выходим из практики. Только Планету окутайте Огнём Дома. Всё, в Дом вошли. 
Выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Аватар Мг Виртуозного синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц/1073741744ист-и-ц/268435376вц-и-ц/67108784ив-и-ц/16777136вы-и-ц/4194224и-ц/ 1048496 си-р/262064 ср/ 65456ир/ 16304вцр 17179869103 синтез-ивдиво-цельности Калининград, ИВАС Эдуарда Эмилии Ипостась Светлана Свобода.
Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, Ипостась Елена Пройдисвет
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Итак, мы возжигаемся 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 64 Синтеза. Синтезируемся физично синтез-физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими. 
И концентрируя их Синтез и Огонь, мы переходим в зал ИВДИВО в 17 179 869 120-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем уже в этом зале Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, заполняясь этим Синтезом Синтеза, условия, параметры, переключение нас и отстроенности нас материей, телесной материей, свойственной Дому, раз. Также мы стяжаем условия 192-ой Архетипической Части ИВДИВО Отца со всеми 6-ю состояниями Частей, вплоть до базовых. 
И далее мы стяжаем условия стяжаний 4-ой ИВДИВО Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, как Компетенции по Стандарту этого Синтеза. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь в их Магнитном настрое, концентрации всего стяжённого, условиями сейчас, мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактическому, становимся в его зале, разворачиваемся Синтезом пред Отцом, в 17 179 869 185-ой Синтез-ИВДИВО-Цельности, разворачиваемся. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, приветствуем его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 192-ой Частью ИВДИВО Отца, глубиной Архетипичности её, и в 6-ричном развертывании 192-ой Части от Архетипической до базовой каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца об условиях переключения каждого из нас и синтеза нас на материю Дома и в Доме телесно, перестраивая всю накопленную материю, соподчиняя её условиям Дома, условиям Огня и Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании 4-ой ИВДИВО Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом Синтезом всех Архетипических Частей, у кого сколько есть, сколько стяжено, но не больше, чем пройденных Синтезов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Архетипического ИВДИВО Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Ядро Части ИВДИВО Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Сферы-оболочки Части Архетипической с компактификацией в соответствующую одну Сферу-оболочку Части цельно. Возжигаемся. Ядро сонастраивается со Сферами-оболочками. Стяжаем заполнение этой Части прямым Синтезом ИВДИВО Отца, как его Часть, и как Дома, которым он управляет. Заполняемся Синтезом ИВДИВО, Огнём ИВДИВО, стяжаем Системную организацию Части, где каждая Система ИВДИВО Отца, называется Дом. Ну, по 16 базовым Системам, если смотреть, возжигаемся. Стяжаем 1024 варианта Системной организации ИВДИВО Отца Домом, возжигаемся. 
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аппараты Частей, так же Архетипические, как Аппараты, синтезирующие Частности, 64 вида. Их на самом деле 1024 Частности, от Движения до Синтеза, от Движения Энергии до Синтеза Огня. Возжигаемся, проникаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вот в набранной, синтезированной от Отца, когда мы в насыщенности от Отца уложили, упаковали, достигли в своём ИВДИВО каждого вот всех необходимых форматов, всё, что стяжали сейчас, как Части ИВДИВО Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ивдивость ИВДИВО каждого. Как не одну Ивдивость, их очень много, дальше подробней будем завтра разбирать, хотя бы пока в целом Ивдивость главную зафиксировать, как равное состояние Синтеза в ИВДИВО у каждого из нас, в ИВДИВО Отца, как Части, в каждом из нас. Разные стечения Огня, направления, векторов, добавлю сюда, экзистенций и разного явления аттрактора из Ядра Части в каждом из нас и в синтезе нас. И разворачиваемся Частью ИВДИВО Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот эта Часть не может не скоординирована быть с Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез ИВДИВО Отца, как Дома внутреннего, присущего непосредственно самому Изначально Вышестоящему Отцу. И не как объект, творимый Отцом , ИВДИВО в целом, а как субъектное выражение Отца - ИВДИВО Отца. И синтезируем и координируем, просим об этом Изначально Вышестоящего Отца: сопрячь, скоординировать и синтезировать Сферы-оболочки ИВДИВО Отца с такими же Сферами-оболочками ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Сопрягаемся. Сопрягаемся Ядром Архетипической Части ИВДИВО Отца с Ядром такой же Части Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаемся. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Отцовским прямым Огнём и Отцовским прямым Синтезом, не рядовым, не материальным и никогда не бывшим в Материи. Вот увидьте, есть уровни Огня разные: Отцовские, Аватарские, адаптированные, материальные, когда вышестоящая Материя своим Огнём нас также развивает. Но совершенно разный путь развития, разные результаты и разная глубина стандартности в нас. Самый свободный нелинейный вариант развития нас - прямым Отцовским Огнём и Синтезом. Материя нас жестко строит, она имеет заданные параметры. И это неизменно, пока в нас это не отстроится. У Отца более свободно, я бы сказала, всё свободно, увидьте. И вот заполняемся прямым внутренним Живым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наполняя этим Часть и включая эту Часть в Жизнь. Вот оттуда, из глубины Отца, кстати, идут профессиональные Огни, они более высокие, чем вот эти стандартные 256. Вот попробуйте самый первый профессиональный Огонь стяжать - Части ИВДИВО Отца, Животворящий, даже если вы не были на этом Профессиональном Синтезе, даже если там несколько Синтезов у вас есть, у многих этот Огонь есть, у меня в том числе, то вы можете им заполняться. Заполняйтесь Животворящим запредельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Он отстраивает нас жизненно, мы становимся живыми для Отца. Эта Часть становится живой для Отца, просыпается и начинает действовать. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Частью ИВДИВО Отца, сонастраиваясь и отстраиваясь ею. 
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четверичность, минимально четверичность, отстроенности материи в Доме и Домом каждому из нас и синтезу нас, а вообще- то 20-ричность, если брать по большому счету. Мы минимально 4-рично. Просим отстроить нашу телесность и материю, в том числе с участием Части ИВДИВО Отца, в целом в ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 вида Синтеза каждому из нас: Частный Синтез, Системный Синтез Ядрами Синтеза, Аппаратный Синтез и Частностный Синтез. И вот так по всем Частям этим 4-ричным Синтезом Реплицирует Отец 4 вида Синтеза, преображая, иерархизируя, координируя, сопрягая, концентрируя разный Синтез наших Тел между собою, выстраивая взаимосвязь всех Частей между собой, всех Систем, всех Аппаратов, всех Частностей. Опять же разнообразно, мы иерархичны. 
И проникаясь этой 4-ричной отстроенностью материи Дома, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части и в каждом выражении нас 8-рицы: Человек, Посвященный, Служащий, и так далее, до Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально возможную отстроенность нашей материи 20-рично, когда она развивается помимо этой 4-рицы, как итоговой 4-рицы, ещё Правами Репликации, Посвящениями, дальше Началами Созидания Движения-Синтеза, Статуса, и так далее, до Ивдивостей, которые, как Компетенции, вырастают Компетентным Синтезом Движения – Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, кроме базовой 4-ричной отстроенности наших Тел, просим Отца включить нас в 20-ричную организацию, внимание, каждой Части и каждой из 8-ми выразимостей нас, как Человека, от Человека до Отца. И возжигаемся 20-рично отстроенностью нашей Материи на перспективу. Это задаются Стандарты Отцом и Домом, и в нас втекает Прасинтезность. И вот её нужно принимать.
И вот здесь, стоя пред Отцом, внимание, мы на данное мгновение есть такие, какие есть, но открываемся Отцу и заполняемся, принимая следующий Стандарт, следующий Синтез и даже Прасинтезность всего стяжаемого, чтобы строилась корреляция, координация с материей нас и Материей Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем 4 вида Синтеза, 20 видов Синтеза каждого из нас, преображаясь Стандартами нашей материи и Стандартами ИВДИВО каждого. И вот, вмещая в себе, вы должны допустить совершенно новое состояние, отстройку Огнём и Синтезом Отца на выходе. Так работает Дом. Если ничего нового не сложилось, там чего-то поощущали, прожили и вышли, как были, а вы не были Огнём и не взаимодействовали Огнём и Синтезом, заметьте это. Есть. 
И возжигаясь этой Стандартами отстроенности нашей материи в целом, становимся однородно цельно ИВДИВО каждого пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 64-го Синтеза, мы стяжаем 4-ую ИВДИВО Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. Это специфический Синтез Компетенций, 4-ой ИВДИВО Ивдивость. А Ивдивовсти - это как раз сложенности течения Синтеза, Стандартов, кстати, экзистенций с аттрактором из ИВДИВО, всем, ну, такой срез, рисунок всех этих состояний, записей, тенденций, трендов, всё в этом есть на данное мгновение. Это называется Ивдивость. И мы развиваемся строго по Ивдивостям, которые возникают у нас в ИВДИВО каждого. И зависит это от стяжания, от наших устремлений, как действие нашего Тела в материи, так и стяжаний и решений Отца. У каждого из нас Ивдивости, знаете, если Ивдивости накрывают, то мы ничего не можем сделать, мы только по ним идём и действуем. Стечение обстоятельств. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся. Полностью проникаемся 4-ой ИВДИВО Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. 
И далее, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать всё стяженное и достигнутое, просим преобразить нас на всё стяженное и достигнутое. Преображаемся. Попроживайте, вы другие сейчас выходите из практики. Вот. 
 И разворачиваем вместе с Отцом Репликацию Архетипической Части ИВДИВО Отца со всей отстроенностью, со всем, что туда заложено, 6 состояний, от Архетипической Части до Базовой, по соответствующим Архетипам фиксируясь с соответствующим числовым выражением Сфер-оболочек Частей. И вместе с Отцом разворачиваем также весь достигнутый Синтез ИВДИВО Отца, Стандартов материи Дома Человеком, отстроенности и Стандартов 4-ой ИВДИВО Ивдивостью, в ИВДИВО в целом разворачиваем всё. Разворачиваем всё достигнутое Синтезом в ИВДИВО Калининград и в Подразделение Служащих, здесь присутствующих, разворачиваем всё достигнутое Синтезом в этой практике в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И синтез-физично разворачиваем Синтез, достигнутый в практике, в ИВДИВО территории Калининград, направляя этот Синтез на развитие территории. И далее окутываем синтез-физично достигнутым Синтезом всю планету Земля, прося Отца направить этот Синтез на рост и развитие Человечества, на отстройку Человечества в Дом Отца и на переключение в жизнь Домом, Отцом и Домом. И продолжая вот так, физично в том числе, эманировать весь достигнутый Огонь и Синтез. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал в этом. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Сегодня перед сном стяжайте ночную учёбу. Ночная учёба будет связана с продолжающейся отстройкой ИВДИВО Отца. Мы её только стяжали, мы эту Часть не разбирали, это всё на завтра, вот. Завтра у нас очень много тем. На сегодня всё, всем большое спасибо…

Компьютерный набор: Аватар МГ Начала Синтеза ИВО4294967210 с-иц, 1073741738ист-и-ц,268435370вц-ц67108778ивц,16777130в-иц4194218и-ц, 
1048490си-р262058ср,65450ир,16298вцр,17179869103сиц 
ИВАС ИВО Сулейман Синтия Ипостась Тамара Титова
Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, 
Ипостась Елена Пройдисвет
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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Учителем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизично настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез, заполняемся. И входя во взаимодействие, восстанавливаем Магнитность с Кут Хуми и Фаинь.
Мы переходим в зал Ивдивости ИВДИВО Метагалактики, в 17 179 869 120-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Настраиваясь на них, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 33-ричным Архетипическим Сердцем в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в начале роста и развития прямого выражения Отца нами 8-рично, человечно. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Учителей 64 экзаменационного Синтеза. 
И приветствуя Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Кстати, там утро у Отца. Проникаемся, возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Сердцем, в углублённом и прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И укутываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33 Архетипа, в 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 Истинную ИВДИВО-Реальность. 
И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваясь на него, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Здесь у нас Источник Жизни у Отца. Здесь у нас Источник Синтеза. И в явлении 64 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца приветствуем Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез Изначально вышестоящего Отца, в частности стяжанием 33-ричного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом здесь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
1. Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64 Архетипов Изначально Вышестоящего Отца. Есть. 
2. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку Жизни Синтез 33-х Архетипично, минимально каждому из нас и синтезу нас, ну, 32-х Архетипично, 33- сам Источник, но Отец держит все 64 Архетипа. Он и за 65, и за 32, это на самом, самом деле одно и тоже, он за всеми Архетипами 64-мя, но по центровке получается между 32 и 33.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Отцом, попробуйте проникнуться, глубже погрузитесь в Отца. Не вижу погружённости. Попробуйте раствориться в Отце и преобразиться. Можно сказать, действие, которое предшествует осуществлению Жизни, Воскрешение. 
 3. Стяжаем в этом предстоянии пред Отцом Воскрешённость Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.
 И далее, мы фиксируем Источник Жизни в Ядре Монады каждого из нас, как Архетипической Части. Должны стяжать эти Части, 256 Архетипических Частей нужно отстяжать.
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Жизнь Отцовскую, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Центральным Ядром Синтеза каждого из нас, Центральным Ядром Синтеза однородного тела, Ядро Синтеза фиксируется на однородное тело, в данном случае Учителя Синтеза, в самом вершинном нашем достижении в данный момент, у меня Владыки Синтеза. В центровке - ИВДИВО каждого. Всё остальное нижестоящее растворяется, есть только ИВДИВО каждого, которое напитывается Синтезом Отца. И есть в центре ИВДИВО каждого Однородное тело. Оно сейчас заполняется запредельным Синтезом Отца, запредельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, для нас запредельным и в какой-то мере Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем в Синтезе всех Ядер Синтеза пересинтезирование нашего Ядра Синтеза на следующую выразимость Отца, на следующий этап роста и развития масштабом 64 Архетипов ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца в явлении этим. Есть.
И далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Должностными Компетенциями. Это самый высокий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, и этот Синтез сейчас перестраивается..
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 выражения Архетипического Сердца:
Правильно Поядающий Огонь; 
Движение Физического Сердца Человека;
Методическое Мероощущение; 
Ощущение Сердца Посвящённого;
 Принципиальное Чувствознание Чувства Сердца Служащего;
Начальная Чаша Мысли Сердца Ипостаси;
Октиомная Звезда Смысла Сердца Учителя, Звезда Смысла Сердца Учителя ИВДИВО. Дальше, Планета Сути Сердца Владыки ИВДИВО. Стяжаем у Отца Лотос Идеи Сердца Аватара ИВДИВО, Розу Прав Сердца Отца ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Проницание Мощи Сердца Человека Творца синтезфизичности. Стяжаем у Отца
 Провидение Параметода Сердца Посвящённого Творца синтезфизичности.
 Стяжаем у Отца Прозрение Основ Сердца Служащего Творца синтезфизичности.
Стяжаем у Отца Чашу Синтез Начал Сердца Ипостаси Творца синтезфизичности. 
Стяжаем у Отца Звезду Взгляда Сердца Учителя Творца синтезфизичности.
Стяжаем у Отца Планету Импераций Сердца Владыки Творца синтезфизичности.
Стяжаем у Отца Лотос Я Есмь Сердца Аватара Творца синтезфизичности.
 Стяжаем Розу Условий Сердца Отца Творца синтезфизичности. 
Стяжаем у Отца Пламенность Вещества Сердца Человека синтезфизичности. 
Стяжаем у Отца Восприимчивость Эманации Сердца Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Отца Головерсумность Самоорганизации Сердца Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Чашу Воссоединённости Сердца Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Звезду Мерности Сердца Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Планету Скорости Сердца Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Лотос Пространства Сердца Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Розу Времени Сердца Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем далее Монадичность Поля Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Омежность Содержания Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Абсолютность Формы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Чашу Субъядерности Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем дальше Звезду Энергии Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Планету Света сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Лотос Духа Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Розу Огня Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе мы стяжаем Архетипическое ИВДИВО Сердце каждого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в синтезе 33-им явлением Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца или просто Архетипическим Сердцем в синтезе всего стяжённого. 
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте прожить живое присутствие Отца Синтезом в нас. Проживать, конечно, сложно, но теоретически можно. Возжигаемся и стяжаем у Отца условия реализации Архетипического Сердца, ракурсом 14 Архетипа и далее с Репликацией 6-ричного Архетипического Сердца в Синтез Сердце, в Стать Сердце, в Совершенное Сердце, в Эталонное Сердце и в Базовое Сердце каждого из нас.
И возжигаясь всем стяжённым Стандартом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО аматически. Становимся в 17 179 869 185-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, просим адаптации всего стяжённого Огня и Архетипического Сердца каждого из нас к Си-ИВДИВО Метагалактике. И разворачиваем 17 179 869 184 Сферы-оболочки Архетипического Сердца каждым из нас, возжигаясь ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить некорректности Сердечной тенденции каждого из нас и синтеза нас. 
Просим учёбы, дневной и ночной подготовки, насыщение Сердца Отцовским Синтезом, Отцовским Огнём и любыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца напрямую, с развёртыванием Сердца Человечности и Синтеза Человечности каждым из нас и синтезом нас в прямом явлением Изначально Вышестоящего Отца.
 Вот здесь мы очеловечиваемся, но, по сути, все Части у нас человеческие и тогда собственно специфика Человека здесь начинает складываться. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас уже в этом масштабе нашей выразимости 33 Архетипов, как минимум 64, по стандарту 64-го Синтеза, в масштабе Синтеза каждого и ИВДИВО каждого. 
И, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и принимаем этот Синтез Частью, Архетипической Частью ИВДИВО Отца, заполняемся этим Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в синтезирование ИВДИВО, как таковое, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца этой Частью, а затем в реализацию всем ИВДИВО каждого ИВДИВО, как таковое, Синтез ИВДИВО и Ивдивности. Заполняемся Синтезом Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И начиная Путь реализации каждого из нас из телесного в Ивдивное. Вот здесь по- настоящему 64-м Синтезом, объективно, как ведёт Отец. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся полностью тотально цельно в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мерой синтез 14-Архетипично, в зале вот здесь, чтобы было по нашим возможностям. Погружаемся в этот Синтез, погружаемся так, чтобы наша Физичность позволила Отцу выразиться нами, Синтезом его напрямую. Отпустите любые свои привычные состояния, расслабьтесь и вообще не акцентируйтесь на состояниях. Есть только Мы, уйдите из Я, чтобы войти в Синтез. Мы – это, и Отец всей командой, а потом Отец в каждом из нас глубже, но сначала Отец всей командой в целом. Вот в таком состоянии примите Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
 И концентрируя этот Синтез, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сингулярный процесс преображения нас. Вот Отец включает в нас какую-то сингулярность, где-то больше нас концентрирует, где-то как-то специфично, концентрируя свой Синтез нами в целом и каждым из нас. Сингулярность бывает командная и бывает индивидуальная. Вот здесь за счёт концентрации Синтез Отца входит в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Калининград, но входит по-другому. Входит и нами, а с другой стороны, входит, как Отец входит. Есть.
 Далее углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, только чётче себя отстройте, и Учителя 64 Синтеза, и Учителя Синтеза Должностной Компетенции, это там глубже внутри есть, Мы Есмь всей командой Отец Изначально Вышестоящий.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем более высокий, глубокий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вот этой возможностью и стандартами Синтеза принятыми. Погружаемся не в наш Огонь, отрицая наши достижения и выражения Огня и оставаясь только Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Погружаемся в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, как он есть. Этот Огонь дальше будет и Синтез в нас переплавлять, пересинтезировать.
 И стяжаем двуединое Мы. Мы Есмь Синтез, Мы Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Мы Есмь Отец в Двуедином этом. Возжигаемся, отстраиваемся. 
Далее ещё больше погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, ещё более глубокая, более жёстко для нас организованная материя Отца, как она есть.
Стяжаем у Отца в Центральное Ядро Синтеза каждого из нас фрагмент Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем так же фрагмент Огня, фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Триединое Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец в этом. 
 А дальше просто следующий, иерархически ещё более высокий, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, из 3 переходим в 4, в более высокое качество.
 И стяжая Синтез в этом Триединстве Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца командного преображения синтезу нас Отцом. Стяжаем новые Условия, возможности, стандарты, параметры нашей материальной реализации Подразделения. 
 Стяжаем обновление Ипостасного Тела каждому из нас и нами Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее, глубоко, просто стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Отца на то, что Мы Есмь Отец, на то, что Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Вот здесь Ядро наше, Центральное Ядро Синтеза, где все Ядра Синтеза, и по Синтезам пройденным, и Части. Все любые виды ядер Синтеза объединяются в цельность, однородность Центральным Ядром Синтеза.
А теперь выворачиваемся наизнанку этим Центральным Ядром Синтеза пред Отцом и выравниваемся, координируемся внутренним и внешним Синтезом, внутренним и внешним Миром, ИВДИВО Отца и ИВДИВО каждого, достигая новой однородной цельности, внимание, где нет внутреннего меньшего, мы стоим просто, однородно, цельно. Молодцы.
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отец утверждает. 
Стяжаем Воскрешённость Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактически новым Синтезом, каждый из нас и синтез нас. 
А теперь в прямом явлении Отца, представьте, всей командой является Отец, каждым из нас является Отец, каждым, никаких исключений, вот здесь, в этой команде. 
И вот теперь разворачивайте Отцовский Синтез в ИВДИВО в целом собой, попробуйте попроживать, когда Отец вас движет, у вас такая очень высокая глубочайшая мощь от Отца складывается, когда вы можете снести всё на своём пути.
 Разворачивайте Синтез Отца в ИВДИВО Калининград и этим Синтезом накрывайте не территорию, если накрываете на территорию только, а всю Планету Земля. Здесь не только Синтез Ипостасного тела, сейчас речь не о специфике вас, а о том, что любое Подразделение являет Отца в принципе цельно в полноте.
 Вот разворачивайте собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля.
И в этом мы стяжаем прямой Синтез Отца в количестве 8 миллиардов Ядер Синтеза. 
И заполняясь 8 миллиардами Ядер Синтеза прямого Синтеза Отца, разворачиваем однородно на всю Планету 8 миллиардов и просим Изначально Вышестоящего Отца применить этот Синтез для роста человечества, мощно насыщаем всю Планетуа Синтезом Отцовским. 
И далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем его Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. После обмена с ИВДИВО в целом и Подразделенческим ИВДИВО. Теперь в ИВДИВО каждого новый Однородный Синтез складывается. 
И разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО территории Калининград, то есть, концентрируем здесь на территории Калининград этот Синтез Отца, утверждаясь явлением 64-го Синтеза, прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. Есть. Молодцы. 
 И продолжая разворачивать, расконцентрировать из себя весь этот Синтез, отдавая, и тем мы заполняемся следующим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за допуск на неё, за возможность её, за возможность нашего взрастания Отцом.
 И возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Мг Синтезности Синтеза ИВО 4294967211с-и-ц/ 1073741ис-и-ц/ 268435371вц-и-ц/ 67108779ив-и-ц/ 16777131вы-и-ц/ 4194219и-ц/ 1048491си-р/ 262059с-р/ 65451ис-р/ 16299вцр, 17179869103 си-и-ц, Калининград, Калининград, 
ИВАС Сергея Юлианы, Служащая Галина Ожгибесова.
Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, 
Ипостась Елена Пройдисвет
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[bookmark: _Toc88585163]Вхождение в 64-кратный накал Огня восьмерицей выражения Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в формирование и явление сверхкультуры каждым из нас прямым явлением Отца восьмерично накалом Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четвёртой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  накалом Огня в Отце. Стяжание Печати Сверхкультуры каждому из нас.

Мы возжигаемся формой Учителей 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ведущих этот Синтез. Проникаемся напрямую ими и переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактики, в 17 179 869 120-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, в том числе Магнитно продолжая концентрировать 64 Синтез этой темой, мы просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в восьмеричный, я бы сказала, 64-кратный накал Огня восьмерицей выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести нас в формирование сверхкультуры каждым из нас прямым явлением Отца, восьмеричным, восьмерично усиливающимся накалом Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Си-ИВДИВО Метагалактический, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО Цельности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь макимально глубоко в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтеза нас 8-меричностью Синтеза явлением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца. 
Стяжаем, давайте пойдём от обратного, не Синтез Жизни Человека, а стяжаем Жизнь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, или Жизнь Синтеза. Это Синтез внутренний Отцовский. Просто вот здесь сложно об этом говорить. Жизнь самого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, погружаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Посвящённого, заполняемся. И погружаясь в Репликации Изначально Вышестоящего Отца, на этом этапе мы погружаемся в Огонь Посвящённого самого Изначально Вышестоящего Отца. 
Си-Репликации Синтеза, не Синтез Репликаций, это внешнее, а Репликации Синтеза Отцом вводят нас в Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, за этими Репликациями, погружаемся. Мы стяжаем каждому у Отца Единичность накала Огня Отца. Вот сейчас постарайтесь, от этого будет зависеть ваша Единица, чем вы будете дальше двигаться. Конечно, Единичность можно развивать, но лучше сейчас заложить по максимуму. Максимально глубоко погружайтесь в Огонь Отца Посвящённого. Как сам Изначально Вышестоящий Отец Есмь Посвящённый, стяжая Прасинтезность Посвящённого в этом. И оформляемся, организуемся Единицей накала Огня Посвящённым. Есть.
 Далее синтезируясь с Отцом, глубже входим в него. Стяжаем следующий Синтез, Синтез Созидания. А еще глубже, Созидание Синтеза. Погружаемся в Созидание Синтеза и далее в Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем повышение накала Огня минимум в 2 раза каждому из нас Служащему. 
Дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Синтеза. Каждый из нас, как Ипостась, нужно войти в Ипостасность с Отцом. И погружаемся в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, как Отец это являет, в Огонь Ипостаси. Просим Отца сконцентрировать Огонь Ипостаси в каждом из нас, вызывая 4-кратный накал Ипостаси, Огня Ипостаси. В 2 раза увеличится по сравнению со Служащим. Здесь очень хорошо через сингулярность входить. Когда вы не копите с точки зрения Посвящённого усиление, а когда вы обнуляетесь на каждом этапе, и Посвящённый для вас становится единицей, вернее, наоборот, Служащий единица, но двуедино по отношению к Посвящённому.
А теперь дальше. Как Служащий обнулились через сингулярность концентрации Огня Отца. И становимся в большей в 2 раза концентрации, но это 4 единицы накала Ипостаси.
И вот здесь у кого-то может Творящий Синтез схлопнуться, в этой концентрации Огня, в этом накале. Концентрации недостаточно, накал должен быть Огня Ипостаси. Вот, молодцы!
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Любовь Синтеза. Любовь к Синтезу, это отдыхает. Любовь Синтеза. Та любовь, которая внутри Синтеза Изначально Вышестоящего Отца записана.
Это не Синтез Любви, когда идёт синтезирование Любви, уже нижестоящей, внешней для Отца, а это Любовь внутри Синтеза Отца. Повышаемся, углубляемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Учителем Синтеза в этой Любви и погружаемся в Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в накал Огня Учителя Синтеза, 8-кратный по отношению к Посвящённому, но в 2 раза увеличивается, по отношению к Ипостаси. Опять через сингулярность переключайтесь на базовый следующий уровень накала Огня, из Ипостаси в Учителя. И разверните в ИВДИВО каждого этот Огонь, вообще-то, вот, как можете, чтобы его усвоить, чтобы он записался.
 А сейчас мы вошли в накал Огня Учителей Синтеза. Проживайте. Он не должен быть меньше. Иначе учительское действие будет некачественным, недостаточным. Оно будет тянуться к Человеческому, к Посвящённому, к Служащему, не достигая Учительскости. Запоминаем, преображаемся. Мы, таким образом, глубже погружаемся в Огонь Отца, в следующий уровень Огня Отца и Синтеза, в Огонь. И вы внутренне более проживаете Внутренний мир Отца, как он есть. 
Теперь возжигаемся глубже 64-ричным Синтезом, 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усиление, ещё раз в 2 раза накала Огня. И входим в Синтез Мудрости – раз. Внешне вошли. А ещё глубже входим в Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Владыки Синтеза знают, есть Мудрый Синтез, это вот сюда. Та Мудрость, которая есть в самом Синтезе Отца. Погружайтесь в неё. Заполняемся Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, взращивая Владычество своё. А мы о 8-рице говорим. И синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим нас ввести в Огонь Владыки накалом Огня Владыки, 16-кратным, по отношению к Посвящённому. Вот у Человека накала может не быть. Здесь 16-кратное усиление. Не меряйте Посвящённым, так сложнее. Переключайтесь от Учителя, гораздо больший накалом Огня, во Владыку и Мудрым Синтезом. У вас сейчас ИВДИВО Отца пашет, как Часть, и всё в себя впитывает счастливо. Часть просто кайфует. ИВДИВО каждого в кайфе, у вас всё меняется.
Не теряемся, на пределе возможностей действуем. Не ленимся, не щадим себя, вот здесь нельзя щадить. Но грань всё равно чувствуем. Но мы же у Отца. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся, вспыхиваем накалом Огня Владыки в каждом из нас. Вот здесь уже может не у всех получаться, до Учителя уже дошли, вот здесь вот старайтесь, преодолевайте себя, пойдём по максимуму.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Волевой Синтез. Погружаемся, концентрируем, возжигаемся Аватарскостью пред Отцом. Мы все Аватары Организаций, почти все. Значит, Аватарскость есть. Просим Отца ввести нас в Огонь Аватара, который глубже, чем Синтез Аватара 32-кратным накалом Огня в два раза усиливаясь, от Владыки. Преодолевайте себя. Базовое явление Человека в преодолении себя, глубже в Отца. Преодолеваем себя. Можно сказать, что это Волевой Огонь? Да. Не Огонь Воли, а Волевой Огонь. И отсюда специфика Огня. Но накал, это не только специфика, это вот мощь. Не знаю, как ещё это назвать. Мощь явления. Накал Аватарский. Погружайтесь в плотность этого Огня, становитесь таковыми.
Далее глубже проникаясь Отцом, мы просим Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, Синтез Синтеза. И так можно. Только это не Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза, а самого Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в Огонь Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, со следующим удвоением накала Огня. Вот туда тогда доходим до Отцовскости. И вот здесь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать этим накалом Огня в нас Ивдивость, Компетенцию Отцовскости. Должностные Компетенции - это Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Следующее, девятое. Это на 9 позиции.
И возжигаясь, вспыхиваем 4-й Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца.
Далее погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца переключить нас Внутренним миром с накалом Отцовскости в каждом из нас, ну, или кто у вас тут смог войти, на явление сверхкультуры Внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимально возможным накалом Огня в Отце фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это живой Огонь Учения Синтеза. Живой Огонь Отца. Отец этим является. Возжигаемся, тотально проникаемся, однородно вспыхиваем Учением Синтеза. Держим накал. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать сверхкультуры каждого из нас, как Компетентного в ИВДИВО. Это фактически Отец сдвигает нас на перестройку, переорганизацию синтезом всех Компетенций. Поэтому Ивдивость понадобилась. Должность у вас имеется. Горизонт, в том числе, задействуется. Всем накопленным синтезом возможностей для него, организацию оформления для внешнего выражения, для Мы Есмь явления, у человечества и Отца всё вместе, сверкультурой Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца взрастания каждому из нас сверкультурой Изначально Вышестоящего Отца, из Учения Синтеза идущая и реализующаяся Компетенциями по 16 критериям отстроенности Внутреннего мира.
И стяжаем, как заданность этих критериев, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от качеств внутреннего мира в явлении Отца до компетенций явления Отца, в целом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь так 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся, сингулярность опять во внутреннем мире включается, и переключаемся на явление сверхкультуры в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И разворачиваемся ею однородно цельно. Мы, как явители сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца, то есть, запредельной культурой, из чего она будет вовне складываться, мы сверзаряженность вот этим накалом на то, чтобы это явление Отца Учением Синтеза, из Учения Синтеза и сверкультурой получилось. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем всем достигнутым накалом Огня явление сверкультуры в Огне всему человечеству Планеты Земля. Вот внутренним миром разворачиваемся вовне. Есть. И насыщаем Планету Земля сверхкультурой Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Огнём, записями с ней, вот всем тем, что сложилось пред Отцом. 
И далее проникаясь Отцом, мы разворачиваем Синтез этой практики, всю нашу отстроенность на 8-ричное явление Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград разворачиваем, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого разворачиваем. В ИВДИВО территории Калининград синтезфизично разворачиваем всё достигнутое собой, Огонь, который будет формировать новую культуру межчеловеческую сверхкультурой каждого из нас в явлении Отца. Молодцы!
И продолжая эманировать всё достигнутое, мы просим у Отца Синтез, просим нас стнтезфизично даже зафиксировать во всём достигнутом, Тело вводя в Часть ИВДИВО Отца телесно. Вводим всё достигнутое.
Вот попроживайте сейчас Тело по завершению практики. Оно пересинтезировано, оно Синтезом, вот тот Синтез, который у нас сложился сейчас, это есть Синтез Тела ИВДИВО Отца. Это есть Отцовское Тело в нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую, один в один.
 И продолжая всё эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Комментарий после практики: 
Это только начало, уверяю вас. Вот теперь нельзя терять концентрацию. Старайтесь на Советах, везде, по жизни даже, пробуйте вот так углубляться в Отца, в Огонь, чтобы у вас не только 64 Часть заработала, это много, это важно, чтобы вы цельно так преображались. Не о Части думали, а вообще, а просто о явлении Отца, о деле, но вы цельно оставались в этом, потому что цельность несёт вот такой тотальный Огонь и Синтез.

Компьютерный набор: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась, Марина Иванченко.
 Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, 
Ипостась Елена Пройдисвет
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Итак, мы возжигаемся 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 64 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, Си-ИВДИВО Метагалактически, в 17 179 869 120-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
Разворачиваемся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Настраиваясь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, сейчас Кут Хуми показал, что так же, как с Отцом, можно глубоко проникаться Кут Хуми, его Огнём, его Синтезом, потом Огнём, потом Волей, потом Духом. Там не Прасинтезностью, а именно вот этими этапами проникаться. Попробуёте по максимуму, хотя бы четверично углубиться Кут Хуми, хотя бы до Любви дойти. 
Погружаемся в Синтез Кут Хуми и Фаинь, в Огонь, но каждый раз сингулярность, каждый раз скачкообразное качественное изменение, иначе это не Синтез. В Волю Кут Хуми, в Дух Кут Хуми погружаемся, для взаимодействия, в Мудрость Кут Хуми и в Свет Кут Хуми, и в Любовь. Вот так себя тренировать можно.
И проникаясь вот так глубоко Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, я буду говорить по максимуму, по Синтезу, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас способностью действовать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, владением. Просим преображения на владение Ядерным Синтезом ИВДИВО. 
Просим условия на стяжание Архетипического Сиаматического тела и Архетипического ИВДИВО-тела Синтеза, возжигаемся этими условиями. 
Просим условия вхождения в перспективные Планы роста и развития каждого из нас, как и Подразделения, возжигаемся, проникаемся.
И вот в таком Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем его. Разворачиваемся всем концентрированным накопленным 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому учёбу, подготовку, в этой практике мы просим преображения фундаментальностями, процессуальностями Ядерного Синтеза и Системной организации так же, а так же цельностью Ядерного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся от Отца 64-я видами Прав и такой проникновенностью Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, Синтезом, Огнём, и Прасинтезностью его, то, что уже более-менее сложилось. А дальше проникновенностью с Кут Хуми и Фаинь мы входим в синтезирование Синтеза каждому из нас и синтезом нас. Тело в не деянии, тело, это материя, не мешает. ИВДИВО Отца - это Часть. Но если берём, учитывая ИВДИВО, как таковое, Домом открываемся Отцу, заполняемся. Здесь пересинтезируемся, следующей глубиной на следующие условия и возможности. Чувствуете, в каждой практике у нас изменения на 100 процентов происходят. Есть.
И включаемся в новый Синтез нас, где концентрация Синтеза в нас приводит к рождению Ядер Синтеза в теле ИВДИВО Отца, 192 Части. И всё тело состоит из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, воспринятого нами, синтезированного иногда нами. И Отец этим выражается в нас. И всё сходится, всё схлопывается, мы с Отцом получается едины, цельны.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 практики Учителя Синтеза, ракурса 64 Синтеза, в том числе стяжая практику Синтезного Синтеза, возжигаясь. Стяжаем каждому из нас 64 инструмента Учителя 64 Синтеза и вообще Учителя Синтеза, где 64-й инструмент - Совершенная Отцовскость. Чувстуете? 
А теперь активируйте 64 Ядра 64-х Инструментов. Активируйте, разворачивайте 64 Синтеза из Ядер этих Инструментов. Вы фактически распускаете этот Синтез в ИВДИВО, тело не самое главное здесь, тело будет зависеть от Ядерности, которая вспыхнет. А вот концентрируйтесь Домом, переключитесь на действия Домом. Вы Есмь Дом, вы Есмь Сфера и Отцовское тело в этой Сфере, максимум свою телесность, вот попробуйте, как Отец, тело в тело. Тело этой Части - телесность Отца. Отец нас сейчас активирует своим телом. И проявите, пожалуйста, Совершенную Отцовскость в синтезировании Синтеза в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Отца, потом в ИВДИВО каждого. Причём, не бойтесь, это учебная работа, но что-то полезное будет, Отец оставляет, а если не полезное, Отец аннигилирует.
На что вы ориентируетесь, синтезируясь? На План Синтеза Отца. В нашем Синтезе он в присутствии записан. У нас есть ещё ориентир Учение Синтеза, что должно быть вообще у нас.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Генезис Отца, когда он включается уже в материю, то есть, Синтез продолжается в материи, называется Генезис. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Синтез-Эволюцию, ИВДИВО-Эволюцию, Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 4 вида эволюции ракурсом Учителя, возжигаемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Синтеза и Синтезного Мира Отца каждому из нас и формируемся по-Учительски Синтезным Миром и Синтезным Мировым телом, становитесь. Это всё синтезировано, разные виды синтезирования. Отец нам даёт, и мы в это включаемся. Синтезное тело Учителя и Синтезное Мировое тело Учителя.
Далее синтезируясь с Отцом, в развитии ИВДИВО стяжаем собственное ИВДИВО-развитие каждому из нас. Это 16 этапов практикований, чтобы развитие Домом у нас получилось, вот так увидьте. 
В данном случае мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развитие Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Учителя. Самое главное, Дом занимается Синтезом Частей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтез Частей, потому что у нас растёт тело Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собственное тело Учителя. По итогам 64 Синтеза, возжигаемся, преображаемся им. И становимся в явлении 64 Синтеза, всего курса из 16 Синтезов, телом Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Речь шла о Синтезе так долго, потому что Учитель растёт Синтезностями, разными вариантами синтезирования. Возжигаемся.
И далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Мы Есмь Учитель Синтеза, сделайте в данной команде. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Калининград 17 179 869 103-ой Синтез-ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся командно.
Далее синтезируясь с Отцом, мы являем Отцом Синтез этого курса Синтеза, по-Учительски. Возжигаемся Должностными Компетенциями командным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Планом Синтеза Отца ИВДИВО Калининград, условия его, возможности, Синтез. Вот сейчас тот Синтез, который у вас был, вы можете прямо ощутить, как материя вашего Подразделения. Он уходит в материю, Отец насыщает совершенно новым, запредельным Синтезом. Почувствуйте мощь, масштаб этого Синтеза, глубину его, качество. Это то, чем нам нужно реализовываться. Насыщайтесь, принимайте этот План Синтеза. Внимание! Как каждый, так и командно, в равной мере ответственности за себя и за команду. Быть в равновесии вам нужно быть.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, минимально на 256 лет жизнью Подразделения. Планы Синтеза могут быть на разное время стяжены. Только потом формат может измениться, мы не знаем этого дальше. 256 лет Жизни Подразделения. Ребята, планирование минимально должно быть вот в этих вот масштабах.
Далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем индивидуальные Планы Синтеза каждому из нас и синтезу нас минимально на миллион лет. И там расписано на каждый год, чем мы должны заниматься, весь миллион лет, где бы вы ни были. Вы можете и на других Планетах воплощаться, Отец ведает, мы нет. Главное, что всё будет продолжаться. Мы никуда не исчезнем, мы изменимся. Во, вот это хорошее состояние: мы не умрём, но изменимся. Вот вам задача. Молодцы. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас условия 64 Синтеза Изначального Отца, 64 вида Генетического Синтеза Человека каждому из нас 8-рично.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричный кодон Генетики и 64-ричную Генетику. И просим Изначально Вышестоящего Отца наличием 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включить нас в полноту генетической реализации 64-рично. Это максимум по Генетике, что мы достигаем. Возжигаемся, проникаемся.
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в реализации ИВДИВО Калининград синтезом нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное тело росло всеми этими 64-я Синтезами, материализовывалось. Не Институтом, Институт в помощь. Только вашей деятельностью является Отец Ипостасным телом. 
Теперь возжигаемся Должностно-Компетентно Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца командно. Речь не об наших Ипостасных телах. Каждый из нас цельно являет Ипостасное тело Отца, так и все вместе. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 64-х Синтезно, 64-х Ядерно, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в 16-тикратном усилении Ядер Синтеза, мы стяжаем фиксацию и Синтез-физическое явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом, Синтезом 64, ракурсом 64-го Синтеза. 
И проникаясь Отцом, начинаем разворачивать с одной стороны 64-м Синтезом, с другой стороны, это Ипостасным телом, когда ИВДИВО Отца синтезирует, в том числе синтезирует. ИВДИВО каждого из нас синтезирует Ипостасное тело, материализуя Ипостасное тело Отца. 64-ой Синтез мощнее. ИВДИВО Отца - Часть вышестоящая. А вот попробуйте Ипостасное тело явить концентрацией Синтеза 64-го, когда Ипостасное тело формируется в ИВДИВО. Вспоминаем накал Синтеза. Накал Синтеза Отцовский. Концентрируем его сейчас. У вас опыт уже есть, действуем. 
И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего коллективного опыта и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, кроме Изначально Вышестоящего Отца, понятно, мы разворачиваем ИВДИВО Отца, как Часть, в большей её насыщенности Синтезом, опытом Синтезирования. 
И дальше, погружаясь в Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируя всё стяжённое и возожжённое нами, разворачиваем в ИВДИВО в целом, вместе с Планами Синтеза Отца, с проектами Отца на Подразделение Калининград, минимум на 256 лет. Разворачиваемся в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, окутывая этим Проектом, этим Огнём и Синтезом, нашим синтезированием всего этого, в том числе Частью ИВДИВО Отца до материализации и материализуя явление Отца собою.
Далее глубже погружаясь в Отца, разворачиваем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И далее разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО территории Калининград. И растягиваем Физичность явления Отца всем нашим 64-м Синтезом на всю Россию, мы граждане России, насыщая её опытом Синтезирования.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, кроме этого, направить этот Огонь на взрастание Амато тела России. Есть.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
 
Компьютерный набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4 294 967 219 с-и-ц/ 1 073 741 747 ист и-ц/ 268 435 379 вц и-ц/67 108 787 ив и-ц/16 777 139 вы и-ц/ 4 194 227 и-ц/ 1 048 499 си-р/262 067 ст-р/65 459 ир/16307 вцр 17 179 869 103 Синтез-ивдиво-цельности Калининград, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Марина Полянская. 
Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, 
Ипостась Елена Пройдисвет
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Но мы туда пойдём с тремя парами Аватаров. Это Никита Стелла, Фредерик Константа, увидели? Да, кроме Кут Хуми Фаинь. И в итоговой практике мы стяжаем и Сиаматическое тело, и ИВДИВО-тело синтеза. Просто вот здесь это необходимо. План Отца – это была как бы другая немножко работа. Есть. Это практика итоговая для этого Синтеза и для всего курса.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. Сразу переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики в 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия, концентрацию 64-го Синтеза итоговой практики Синтеза, итоговой практики курса Синтеза, и стяжание книги 64-го Синтеза. Только не забудьте сдать её через месяц. Прямо вот, если в команде кто-то вспомнит, и на одном из Советов выйти и сдать Кут Хуми. Это за вами остаётся.
Далее синтезируясь с Кут Хуми, мы синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Никита Стелла. Стяжаем Синтез Сиаматики, Синтез Прасиаматики, Синтез Сиаматического тела, Синтез Сиаматического пратела, возжигаемся. И входим в Магнитный Синтез с данными Аватарами Синтеза, хотя они включались в нашу работу. Синтез Прасиаматического Пратела, так правильно будет, у Стеллы. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фредерик Константа. Стяжаем Синтез Огня Синтеза и Синтез Огня Прасинтеза, возжигаемся. Стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Синтеза и Синтез ИВДИВО-Пратела Прасинтеза каждому из нас. 
Входим в 6-ричный Магнитный Синтез в явлении 64-го Синтеза максимальным накалом Огня и Синтеза 64-го Синтеза. 
И в этом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185 Синтез- ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Сиаматическим телом 128-м. 
Стяжаем прямой Синтез Архетипического Сиаматического тела, возжигаемся.
Стяжаем Ядро, Сферы-оболочки, Системы, Аппараты, Частности Архетипического Сиаматического тела. 
 Стяжаем всю 20-рицу, то есть, плюс Компетенции, подготовки Архетипического Сиаматического тела, разворачиваемся им. 
Возжигаясь, становимся цельно, однородно в выражении поддержки Никиты Стеллы. 
И далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическое Ивдиво-тело Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фредерик Константа. Вот именно Синтезу, синтезированию у них можно учиться, обратите внимание. Фредерик и Константа, проникаемся их поддержкой. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Ивдиво-тела Синтеза. Стяжаем ядро этой Части архетипически. Стяжаем Сферы-оболочки Части архетипически. И стяжаем Системы, Аппараты, Частности, всю 20-рицу Архетипической Части Ивдиво-тела Синтеза. 
И вспыхивая, становимся синтезом всех 192-х Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в этом всём Стандарт 64-го Синтеза. Стяжаем 17 179 869 185-ть 256-ти ллионов Единиц Огня 64-го Синтеза. 
Стяжаем далее 17 179 869 185-ть Единиц Синтеза 64-го Синтеза. 
Стяжаем у Отца 17 179 869 185-ть 256-ти ллионов Единиц Суъядерности 64-го Синтеза. Ещё раз стяжаем 17 179 869 185 256-ти ллионов Единиц Синтеза 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим Стандартом, вспыхиваем цельностью и однородностью 64-го Синтеза.
Стяжаем Печать 64-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся в ИВДИВО каждого, кстати. 
Дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 64-го Синтеза, возжигаемся. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в здание Синтеза в Экополис Кут Хуми, 14-го архетипа. Становимся на 64 этаже в библиотечном зале пред Кут Хуми. Возжигаясь Синтезом стяжённым, стяжаем Книгу 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она переформатируется. Берём её в руки, синтезируясь с Кут Хуми, протягиваем и кладём Книгу сквозь портал перехода в наши частные Служебные здания на стол на 17 этаже, оставляем её на месяц, обещая Кут Хуми сдать её через месяц.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вызываем Книгу 63-го Синтеза, берём её в руку, сдаём её Кут Хуми. И далее синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, получаем в подарок от Кут Хуми Книгу «Учение Синтеза». Эта Книга ваша навсегда. По окончании 64-х Синтезов её можно стяжать, её можно просить. Вот Кут Хуми вот так нам дарит эти Книги. Также берём её в руки, возжигаясь 15-ти кратно вот всеми Синтезами, которые у нас сейчас, и 64-й практически сформирован. И впитываем содержание Учения Синтеза глубиной явления 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, или вот сколько у вас пройдено из 64-х. И насыщаясь содержанием Учения Синтеза 64-х Синтезно, эту Книгу так же протягиваем сквозь портал перехода и кладём её на стол в частное Служебное здание на 17 этаж, там, где вы должны заниматься, в 14 архетипе, по Должностной Компетенции. Молодцы. Далее портал закрывается. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза. 
Вместе с ними возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в полноте и цельности Стандарта 64-го Синтеза, мы стяжаем 64 Части 64-го Синтеза. 
Стяжаем 32 вида подготовки, 32 вида Компетенции ракурсом 64-го Синтеза. 
Стяжаем 64-е Инструмента Учителя 64-го Синтеза.
Стяжаем 64 Начала Служения ракурсом 64-го Синтеза. 
Стяжаем 16384 гена Человека ракурсом 64-го Синтеза и 16384-ную Генетику ракурсом 64-го Синтеза. Это не то, что есть в 64-ой генетике 64-рично. Это глубже, это вот базовый формат, базовая Основа. А развёртывание может быть 16384-рично, то, что мы стяжали. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 64-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 16-ти кратное усиление Ядра 64-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся 16-ю Ядрами, то есть. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза. У кого-то больше 64-х есть. Возжигаемся. 
И всей этой мощью, явлением 64-го Синтеза начинаем разворачивать 64-й Синтез в ИВДИВО в целом. Мы разворачиваем 64-й Синтез в ИВДИВО Калининград в 17179869103 Синтез-ИВДИВО-Цельность. Разворачиваем с фиксацией Ядра 64-го Синтеза в здании Подразделения в 14-м архетипе. Далее, продолжая эманировать, разворачиваем 64-й Синтез во все Подразделения Служащих, которые здесь присутствуют, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Калининград с физическим развёртыванием 64-го Синтеза по всей физике Планеты Земля, насыщая её 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя пред ним, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 64-го Синтеза нами, за такую возможность и условия, за допуск на него.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, а также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Никиту Стеллу, Фредерика Константу, всех, кто нам помогал, Фадея Елену также, за данный Синтез, за его Условия и допуск на него.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты за поддержку нас. 
И продолжая эманировать и развёртывать Синтез, мы стяжаем завершение 64-го Синтеза. Это специальный Огонь. 
И далее мы разворачиваемся пред всей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в зале у Отца. Стяжаем 256-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваемся и синтезируемся с ними.
И благодарим всех выразителей Отца за весь курс Синтеза, за все 64-е Синтеза, которые мы смогли пройти, образоваться, взрасти этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца завершающий Огонь. Четвёртый курс Синтеза на этом завершаем. И продолжая разворачивать, эманировать Огонь, мы ещё раз благодарим всех, кто нам помогал в этом росте.
И возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Аватар МГ синтеза Отца ИВО 4294967208 с и-ц/1073741736 ист. и-ц/268435368 вц и-ц/67108776 ив и-ц/16777128 вы и-ц/4194216 и-ц/1048488 си р/262056 с-р /65448 и-р/16296 вцр 17170869103 си-и-ц, Калининград, 
ИВАС Теодора Дариды Служащий Гончарова Галина. 
Проверка: Аватар Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц/ 1073741750 ист и-ц/ 268435382 вц и-ц/67108790 ив и-ц/16777142 вы и-ц/ 4194230 и-ц/ 1048502 си-р/262070 ср/65462 ир/16310 вцр 17179869103 си-и-ц, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, 
Ипостась Елена Пройдисвет
