50 ИС: Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. 2020-04-25-26. ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия. Кулябина Т. ПРАКТИКИ.

Кут Хуми
Кулябина Т.



50 ИС:
Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца.

Практики.








2020-04-25-26.
ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия.
Улан-Удэ.

Оглавление:
Практика № 1. Явление 50-го Синтеза ИВО. Стяжание Коллективного Иммунитета Наций Российской Федерации.
Практика № 2. Стяжание 16-рицы Эталонных Практик.
Практика №3. Стяжание 16-рицы Прав Созидания 16-рицы Практик. Стяжание явления 256-рицы Практик. Стяжание разработки 256-ти Практиками 256-ти Частностями.
Практика № 4. Итоги ночной учёбы. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание Воспитанности каждого из нас явлением гибкого Восприятия Вершинной Воспитанности каждого из нас. Стяжание Правильного Восприятия.
Практика № 5. Чистка Восприятия каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.
Практика № 6. Развёртка Новой фиксации Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью в синтезе всех 162-х Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей. Стяжание Ядра Синтеза 162-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас в явлении и перспективном развитии Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью ИВДИВО Октавы Бытия.
Практика №7. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание 16-рицы Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом.
Практика №8. Стяжание 32-рицы Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО в синтезе 32-х Восприятий ИВО.
Практика №9. Итоговая.










[bookmark: _GoBack]


1 день.1 часть.
01:19:25-01:52:25
[bookmark: _Toc43888605]Практика № 1. Явление 50-го Синтеза ИВО. Стяжание Коллективного Иммунитета Наций Российской Федерации.
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. (Так как у нас Синтез, где включается практика. Попробуйте сейчас внутренне определить: как уже началом Синтеза…. У нас полтора часа прошло. Такой есть процесс, когда практика начинает в нас активировать все внутренние возможности каждого из нас максимально Эталонно, максимально Совершенно и далее. Далее, там, говорили в чистоте.) 
Все накопления каждого из нас сейчас возжигаем. Возжигаясь Синтезом, возжигаясь накопленным 50-ым Синтезом за эти полтора часа каждым из нас. И, внутренне утверждаясь, что мы включились, переключились на 50-ый Синтез, завершая подготовку 49-ым Синтезом в каждом из нас. В этом Синтезе синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. Синтезируемся ракурсом Истинной Метагалактики. Да, у нас Курс 4-ый.
И, проникаясь, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, переходим, становясь в зале ИВДИВО 1048512-ти Иерархически Цельно. И ещё глубже проникаясь, сопереживая Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, оформляемся пред АС Кут Хуми Фаинь в синтезе всех подготовок каждого из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Проникаемся, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 50-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, эманируем, развёртывая концентрацию 50-го Синтеза с его Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас. Стяжаем у АС Кут Хуми и Фаинь форму Учителя 50-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся. Проникаясь формой Учителя, отстраиваемся всеми внутренними явлениями, выражениями каждым из нас. И, оформляясь Учителем 50-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь ещё 63 Инструмента Учителя 50-го Синтеза ИВО.
 И, возжигаясь, глубже концентрируемся. Определяйтесь вот сейчас формой, утвердитесь, что в вас внутренне развернулось проживание формой Учителя 50-го Синтеза. Синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести и помочь каждому из нас максимально глубоко войти в 50-ый Синтез, стяжая явление каждым из нас Истинного Синтеза ИВ Человека-Посвящённого ИВО, Совершенное Восприятие ИВО.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, преображаясь этим. И просим АС Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на стяжание Коллективного Иммунитета наций Российской Федерации. И на это стяжание просим помочь каждому из нас максимально сконцентрировать 50-ый Синтез с развёртыванием 8-ми Искр Иммунитета нации Российской Федерации на 156 миллионов выражений в синтезе нас с регламентированностью каждого уровня Иммунитета от Искры Человека до Искры Отца. 
И в Синтезе с АС Кут Хуми и Фаинь глубже с ними синтезируемся. И в этом Синтезе повышаем Концентрацию Синтеза в каждом из нас на 156 миллионов Искр Человека, 156 миллионов Искр Посвящённого, 156 миллионов Искр Служащего, 156 миллионов Искр Ипостаси, 156 миллионов Искр Учителя, 156 миллионов Искр Владыки, 156 миллионов Искр Аватара, 156 миллионов Искр Отца. И в целом –это 1 миллиард 248 миллионов Искр с фиксацией на нашу команду. 
И проникаемся, концентрируем Синтез ИВО в синтезе нас на 1 млрд.248млн. Искр ИВО в явлении по 8 Искр каждому Гражданину Российской Федерации и гостям, находящимся на территории РФ, по решению Отца. Где мы сейчас смотрит территорию РФ во всех её фиксациях, включая территорию Калининградской области, территорию Антарктиды, территорию всех кораблей, плавающих где-то за пределами РФ, но кораблей РФ, самолёты РФ, в Космосе Человек РФ. В общем смотрим сейчас все варианты, где находятся представители, граждане, жители РФ. Охватываем эту территорию: где-то у нас подводные лодки ещё плавают, то есть везде: под водой, на суше, в Космосе, в небе. И концентрируем в пропорциональном распределении в количестве 1 млрд. 248 млн. Искр активации Иммунитета Нации в сопротивляемости короновирусным инфекциям настоящего и будущего в выработке Коллективного Иммунитета Нации этим.
И в проникновенности 50-ым Синтезом ИВО в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь вспыхиваем нужной концентрацией 8-ми видов Искр в ракурсе вариантов 156-ти миллионов Человек на каждом из 8-ми уровней в синтезе команды каждым из нас. И просим АС Кут Хуми и Фаинь выработать Коллективный Иммунитет Нации РФ к короновирусной инфекции COVID-19 и к иным короновирусным инфекциям настоящего и будущего данным стяжанием и данным явлением Коллективного Иммунитета Нации физически собой.
 И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. Проникаясь, эманируя, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом. В этом Синтезе переходим в зал ИВО, становясь 1 048 577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом каждым из нас, развёртываясь пред ИВ Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО и проникаемся ИВ Отцом собою каждым из нас на количество Искр, поддерживаемых в каждом из нас. И вот сейчас Отцом каждому из нас даётся цифра Искр, которую мы сейчас собою поддерживаем. Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Жизнь Нации РФ в явлении 156-ти миллионов граждан и более того. И стяжаем у ИВ Отца Концентрацию 156-ти миллионов Искр Жизни Коллективного Иммунитета Нации РФ в сопротивляемости короновирусу COVID-19 и любым иным короновирусным инфекциям и в целом любым бактериально-инфекционным, вирусно-инфекционным и любого иного типа инфекционным явлениям настоящего и будущего.
И в проникновенности в Синтезе с ИВ Отцом мы просим ИВ Отца развернуть Коллективную Жизнь Нации с Коллективным Иммунитетом Нации в 156 миллионов Искр Жизни Иммунитета и Здоровья Нации РФ в синтезе несущих восемь Искр уровневого развития и реализации каждого: 
Искры Человека на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Посвящённого на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Служащего на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Ипостаси на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Учителя на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Владыки на 156 миллионов Иммунитета каждого,  
Искры Аватара на 156 миллионов Иммунитета каждого, 
Искры Отца на 156 миллионов Иммунитета каждого. 
И в синтезе восьми Искр, входящих в Искру Коллективного Иммунитета каждого Нации РФ всех и в Синтезе с ИВ Отцом стяжаем 1млрд.404млн. Искр восьмерицей их явления в девятой, стяжая Коллективный Иммунитет каждым Гражданином РФ или присутствующим на её территории.
 И просим ИВ Отца зафиксировать Коллективный Иммунитет на каждом жителе РФ. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем девять Синтезов ИВО девяти Искр во множественном количественном выражении каждым из нас. И, проникаясь, возжигаясь девятью Синтезами ИВО, преображаемся ими. 
И эманируем сквозь каждого из нас соответствующее количество Искр Человека каждому Гражданину России и каждому гостю, 
Искр Посвящённого каждому Гражданину России и каждому гостю,
 эманируем соответствующее количество Искр Служащего каждому Гражданину и каждому гостю России,
 соответствующее количество Искр Ипостаси каждому Гражданину и каждому гостю России и РФ в целом, 
соответствующее количество Искр Учителя каждому Гражданину и гостю Российской Федерации, 
соответствующее количество Искр Владыки каждому Гражданину и каждому гостю Российской Федерации, 
соответствующее количество Искр Аватара каждому Гражданину и гостю РФ 
и соответствующее количество Искр Отца каждому Гражданину и гостю РФ.
  И далее, эманируем соответствующее количество Искр Коллективного Иммунитета Нации РФ каждому Гражданину России и гостю, эманируя 156 млн. командных 9-ти эманаций Искр каждым из нас и синтезом нас, фиксируя один Синтез на каждого Гражданина и гостя РФ.
 И в синтезе с ИВ Отцом мы просим ИВ Отца синтезировать и сотворить Коллективный Иммунитет Нации РФ. И в Синтезе с ИВ Отцом стяжаем Коллективный Иммунитет Нации РФ и просим ИВ Отца завершить короновирусную инфекцию COVID-19 этим на территории Российской Федерации в целом и в частности.
 И, синтезируясь в Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, проникаемся и просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/16313 ВЦР ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В. 
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[bookmark: _Toc43888606]Практика № 2. Стяжание 16-рицы Эталонных Практик. 
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, в этом Синтезе переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно, в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком–Посвященным ИВДИВО Планеты Земля /Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся его Синтезом, сопереживая этому Синтезу.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного ИВДИВО Планеты Земля/Бытия ИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным в Форме Учителя 50-го Синтеза каждым из нас. И, сопереживая Синтезу Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного, синтезируясь с Хум Человека-Посвященного, стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь 16-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждым из нас явление Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного ИВДИВО Планеты Земля /Бытия ИВО каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этим. 
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным, мы просим Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного синтезировать 16 Эталонных Частей 16-ти горизонтов явления 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас, развитие и явление 16-ю Эталонными Практиками ИВДИВО-развития, соответствующих 16-ти Частей этими Практиками, физически собою. 
И, возжигаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным, мы просим концентрировать 16-рицу Эталонных Практик на 16-рицу Эталонных Частей каждого из 16-ти горизонтов, 16-уровнево, усиляя каждую из 16-ти Практик каждым видом Частей от 1-й к 16-й с Совершенного горизонта Практики  соответствующего ракурса каждым из нас и синтезом нас. 
И, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным, возжигаемся 16-рицей Практик Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими; и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным стяжаем 16 Эталонных Практик и стяжаем Эталонный Синтез ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонную Волю ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонную Мудрость ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонную Любовь ИВДИВО-развития,  
Эталонное Творение ИВДИВО-развития. (А вы устремляйтесь сопереживать каждому виду Практики.)
 Стяжаем Эталонное Созидание ИВДИВО-развития, 
Эталонный Тренинг ИВДИВО-развития,
 Эталонную Практику ИВДИВО-развития,
Эталонный Магнит ИВДИВО-развития, 
Эталонный Миракль ИВДИВО-развития. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным,
стяжаем Эталонный Генезис ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонное Погружение ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонное Понимание ИВДИВО-развития, 
стяжаем Эталонное Изучение ИВДИВО-развития,
Эталонное Слово ИВДИВО-развития, и 
стяжаем Эталонный Образ ИВДИВО-развития каждым из нас.
 
И возжигаемся 16-рицей Эталонных Практикований Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, где мы включаемся в действенность каждой Практикой в применении 16-рицей Эталонных Частей, в результате этих действий развертывания, развития соответствующей Частности каждым из нас.
И проникновенно развертываемся 16-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 1048577-й Иерархической Цельности в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, сопереживая Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем. И, напитываясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Эталонных Практик, 16-рицы Эталонных Частей в каждой из них, соответствующим развертыванием Эталонной Части в реализации.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Эталонный Синтез ИВДИВО-развития реализацией Эталонных Условий, 
Эталонную Волю ИВДИВО-развития реализацией Я-Есмь, 
Эталонную Мудрость ИВДИВО-развития реализацией Имперацией, 
Эталонную Любовь ИВДИВО-развития реализацией Взглядов, 
Эталонное Творение ИВДИВО-развития реализацией Синтезначал, 
Эталонное Созидание ИВДИВО-развития реализацией Основ, 
Эталонный Тренинг ИВДИВО-развития реализацией Параметодов,  
Эталонную Практику ИВДИВО-развития реализацией Эталонной Мощи, 
Эталонный Магнит ИВДИВО-развития реализацией Эталонных Прав, 
Эталонный Миракль ИВДИВО-развития реализацией Эталонных Идей, 
Эталонный Генезис ИВДИВО-развития реализацией Эталонных Сутей, 
Эталонное Погружение ИВДИВО-развития реализацией Эталонных Смыслов, 
Эталонное Понимание ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Мыслей, 
Эталонное Изучение ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Чувств, 
Эталонное Слово ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Ощущений, 
Эталонный Образ Жизни ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Движений ИВО каждым из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Эталонных Практик в реализации Практики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся каждым из нас 16-рицей Эталонных Практик в реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяженными 16-ю Эталонными Практиками Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 16-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца, то есть, каждым из нас мы синтезируемся с практиками Отца. Когда Практика в Практику, такое действие, 16-ричное Практикование, когда каждый из нас, таким образом, входит в Цельную Практику Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас способностями, умениями Практикования Эталонно 16-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца: от Практики Эталонного Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца до Практики Эталонного Синтеза ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Сейчас сопереживаем вот этой Мощи 16-ричного Эталонного явления 16-рицы Практик Эталонных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Сейчас соорганизуемся, сопереживаем тому процессу возможности Эталонно практиковать и развёртывать Практику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В каждой Практике, с каждой Практикой всё более научаясь или развёртываясь, разрабатываясь Эталонностью Практики Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас попроживайте, что вот, когда, знаете, есть такое выражение: «Я не знаю, как эту Практику развернуть. Я не знаю, как Практиковать Погружение. Я не знаю, как Практиковать, может быть, Генезис». А вот сейчас внутренне переключайтесь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом с Практики на Практику для чего? Для того, чтобы войти вот в это сопереживание наделённости 16-рицей Эталонных Практик каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом; и, что, возжигаясь этой Практикой, у нас уже есть определенная синтезированность, сотворённость этой Практики Отцом в каждом из нас. И, возжигаясь, сопереживая, включаясь в эту Практику, мы далее можем действовать, активируясь именно в такой-то 16-ричности действующей Практики, либо в конкретно каждой из 16-ти Практик каждым из нас, вхождением в Цельную Практику Изначально Вышестоящего Отца. 
И сопереживите сейчас этому процессу, что «Вышестоящее вбирает нижестоящее, как Часть», каждая последующая Эталонная Практика вбирает нижестоящее как часть. И вот такая иерархизированность 16-рично Практикой Изначально Вышестоящего Отца Эталонно в каждом из нас. Ну, вот так определитесь, что вот, например, Миракль в 16-рице 7-ричная Практика, Магнит - 8-ричная, сама Практика – 9-ричная, Тренинг – 10-ричность собою содержит Практикования. Сейчас сопереживайте Изначально Вышестоящего Отца в каком-то, вот, именно, действии, наделении каждым из нас возможностями Практики Изначально Вышестоящего Отца, какие-то внутренние акценты сейчас дает каждому, и на что обратить внимание. Где, возможно, какое-то есть, не то, что блок- ограничение, что какие-то Практики воспринимались у вас, какие-то не воспринимались у вас до этого момента. 
Поэтому, сейчас вот, сказали, сопереживание всем 16-ти Эталонным Практикам и вот в такой действенности Практикой Изначально Вышестоящего Отца вот сейчас, в том числе идет перестраивание некоторых, может быть подходов внутренне каждого из нас к Практике, либо каких-то ограничений, какой-то нецельности, каких-то состояний отношений, что вот, что такое для каждого из нас Практика? Насколько она широка, глубока, насколько мы привыкли или воспринимали до этого Практику как таковую? Вот сейчас идет и расширение, какое-то масштабирование, Иерархизация Практикой в каждом из нас, и сложением такой Цельности, когда Практика Изначально Вышестоящего Отца, как таковая в каждом из нас формируется и, вот, состояние, что, как только мы говорим слово «практика», - вот такая масштабность возможностей каждой Практикой в нас сразу включается. 
Ещё глубже возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на полноту, масштаб, глубину, всецелость Практики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного ИВДИВО Планеты Земля\Бытия Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Вышестоящим телом в физическое выражение, в это тело, в этот зал и возжигаемся 16-рицей Эталонной Практики Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицей Эталонной Практик Практикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, где каждая из Практик концентрируется на соответствующую 16-рицу горизонта Частей Эталонных 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас. И вот так у нас идёт в возможности дальнейшего развития. И эманируя стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048482-й Иерархической Цельности Бурятия и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 1048482 ИЦ, Бурятия, ИВАС Византии Альбины, Воробьёва И.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики ИВО 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/16313 ВЦР ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В. 
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[bookmark: _Toc43888607]Практика №3. Стяжание 16-рицы Прав Созидания 16-рицы Практик. Стяжание явления 256-рицы Практик. Стяжание разработки 256-ти Практиками 256-ти Частностями.
           Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й ИЦ в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Глубже проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, эманируя собою, сопереживая Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь им, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на разнообразие реализации 16-тью Эталонными Практиками  выражением Прав Созидания, ракурсом Посвящений, распознаний новых возможностей Человека-Посвященного каждым из нас и синтезом нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой, проникаемся их Синтезом и переходим в Зал на 1048498-ю ИЦ, становимся в Зале пред Аватарами Синтеза  Яромиром и Никой в форме Учителя  50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Яромиром Никой мы стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас Голографию Практики подготовки каждым из нас первым днем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы входим сейчас в Синтез с АС Яромиром Никой в одну из практик соответствующего действия каждым из нас (каждая практика точно также может быть 16-рична в действенности). И мы проникаемся Голографией Практики, впитываем её собою; сейчас можно услышать, прожить номер Практики конкретно, в которую сейчас вошли каждый в направленности рекомендаций Аватарами Синтеза Яромиром  Никой.                                       
       	Еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Яромиром Никой, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров  Синтеза Яромира Нику развернуть подготовку каждому из нас 16-рицей стяжённых Эталонных Практик в реализации соответствующих Практикований физически, в развёртке роста и повышения компетенций Практиками, Практикованием и Практических Компетенций каждым из нас. И в Синтезе с Хум Аватаров Синтеза Яромира Ники мы возжигаемся Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
   	Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью Человеком-Посвященным, переходим в его Зал на 1048562-ю ИЦ и развертываемся Учителем 50-го Синтеза в Форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком-Посвященным и синтезируясь с его Хум, стяжаем 16-рицу Прав Созидания 16-рицы Практик каждым из нас.  И стяжаем от Прав Созидания Синтеза до Прав Созидания Образа Жизни каждым из нас синтезом нас физически собой. 
   	И проникаемся 16-рицей Прав Созидания, и стяжаем… И возжигаясь 16-рицей Прав Созидания, 16-рицей Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
И, возжигаясь 16-рицей Практик Изначально Вышестоящего Отца, в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й ИЦ в Форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление 256-рицы Практик, где идет развертка «16 на 16» синтез-физически собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть разработку Практиками Изначально Вышестоящего Отца 64- рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца с разверткой из 16-ричной фиксации Частей на 16-тью Частностями в повышении возможностей реализации развития Частностей до  64-рицы. Просим соответственно развернуть, не теряя вот эту цельность «16 на 16 – 256», но где развёртывается 4-ре раза  по 16 в 64-ре и 4-ре раза по 64-ре--256 Практик, где каждая из 64-х выражений  Частей, где в каждой 64-рице Частей развертывается 4 раза по 16-ть Практик и, где развертывается активация реализации Практик, соответствующих 64-х Частностей.
    	 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, разработку Практиками Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Частностей с соответствующей фиксацией Практик на Части 64-х горизонтов 256-рицы Эталонных Частей в явлении 64-рицы Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца и в разработке 64-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца: от Частности «Движение» до Частности «Синтеза». И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией каждой Практики соответственно на каждую из 256-ти Частей, соответственно «16 на 16» и соответствующее развитие каждой Частью соответствующей Частности из 64-х, соответствующей Практикой из 256-ти.
      	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработку 256-ти Практиками 256-ти Частностей, где соответственно развертываются 64 Частности в 4-х вариантах реализации. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение каждого из нас, соответствующему Практикованию 256-ю Практиками в реализации 16 на 16 в разработке и явлении 256-ти Частностей в четверичном выражении базовой 64-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца Частями, 256-ю Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Практиками Изначально Вышестоящего Отца.  
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, мы стяжаем Центральную Практику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая исполняется сейчас каждым из нас, либо номер Практики, одной из 16-ти, которая сейчас более всего разрабатывается каждым из нас, либо, можете услышать номер Практики.
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца; в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю ИЦ, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в Форме 50-го Синтеза Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ночную учебу 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим развернуть Ночную учебу Практикованием каждым из нас 16-тью Эталонными Практиками в явлении Практики Изначально Вышестоящего Отца, Ночную учебу в преодолении каждому из нас любых ограничений, привычек, мешающих каждому из нас  развернуться, разработаться, включиться, войти в полноту  явления Практики Изначально Вышестоящего Отца и в полноту явления Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного ИВДИВО Планеты Земля\Бытия ИВО каждым из нас. И, возжигаясь этим, в сопереживании с Аватаром Кут Хуми, дается каждому соответствующая конкретная практическая направленность, номер практики, основной Практики, которая разрабатывается каждым из нас.
   	Аватар Кут Хуми сейчас объясняет или поясняет каждому, что в Ночной учебе именно ракурсом  этой Практики будет, как основной Практики, исполняемой каждым из нас, будет идти Ночная учеба, чтобы мы оформились, определились, сонастроились в такой индивидуализации Практикования. И вот сонастроились на то сопереживание Ночной учебе всем направлением конкретным Практикованием, конкретной результативностью наработок, практикуемое или Практикование  Компетенции Ночной учебой каждым из нас. Так как мы в служении в ИВДИВО, Ночной учебой будет задействоваться наша подготовка профессионализмом Должностной Компетенции каждого.
Такое практикование не просто Практикой, а именно с включением в определенность, в выраженность, выявленность, способность ведения явления Практики Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО развития Изначально Вышестоящего Отца ракурсом должности в ИВДИВО. Так как, у нас с вами сейчас месяц окончания Служения предыдущим годом, в Ночной учебе будет также развернуто Практикование, которое завершает в Практике, развернутой каждым из нас предыдущим годом в синтезировании этих Практик. И сонастройка будет идти на ракурс контекст, направленность, глубину особенности Практикования, которое развертывается в условиях служении в ИВДИВО на следующий Метагалактический  Синтез-год.
       И в этой возожжености всеми рекомендациями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  каждым из нас, прямо сейчас определитесь, как возожглись, как рекомендации впечатались в каждого из нас и такая четкость того, что мы будем заниматься в Ночной учебе такой деятельностью. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Яромира  Нику, возвращаемся в физическое выражение явления реализации каждым из нас, Вышестоящим телом входя в физическое. И, возжигаясь физически всем стяжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048482-й ИЦ, Бурятии и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И возжигаясь всей концентрацией Синтеза первого дня 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, выходим из Практики. Аминь.
Набор практики; Аватар  ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506 ИЦ /2629074 ИВЦ /65466  ВЦ/ 16314 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Ьурятия, ИВАС  Юлия Сианы. Голышева Т.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
 2 день. 3 часть.
02:19:08 - 02:42:13
[bookmark: _Toc43888608]Практика № 4. Итоги ночной учёбы. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание Воспитанности каждого из нас явлением гибкого Восприятия Вершинной Воспитанности каждого из нас. Стяжание Правильного Восприятия.
   	Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Продолжая проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Аватаров Синтеза каждым из нас, офизичиваемся глубже пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, сопереживая Огню. 
   	И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов Ночной учёбы 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
   	И возжигаясь всей тематикой, развёрнутой в Ночной учёбе каждому из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас синтез-физически во всё достигнутое, осознанное: всё, что развернулось в преодолённости Ночной учёбой каждым из нас в росте явления Изначально Вышестоящего Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в росте вхождения в явление, возможности явления Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. 
   	И проникаемся, сопереживая преображению каждого из нас. Чтобы ещё глубже ощутить преображение, делаем шаг к Аватару Синтеза Кут Хуми, телесно однозначно выходя из всех ранее характерных каждому из нас, но на данный момент преодолённых видов привычек, ограничений, закрытостей и любых некорректных выражений каждым из нас, не соответствующих Совершенному Восприятию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. 
   	И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пережечь всё не нужное каждому из нас в дальнейшем пути развития, практикования, реализации Прав Созидания в росте явления Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом Огне проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  В сопереживаемости Синтезу Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Совершенного Восприятия данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из установок, из устойчивых привычек, устойчивых привязок, ограничивающих, мешающих каждому из нас в восприятии и воспитанности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, мешающих росту гибкости Восприятия и мешающих росту Совершенного Восприятия и широты воспитанности каждым из нас и синтезом нас.
   	И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и в этом Синтезе, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас преодолением привязок и привычек некорректных в каждом из нас.
   	Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем правильные тенденции Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем масштаб Восприятия широтой Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Стяжаем масштабное Мировоззрение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем каждым из нас широкий Кругозор в преодолении привязок и привычек. И стяжаем явление гибкого Восприятия воспитанностью собою и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
  	И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем качество и свойство сопереживания Восприятия каждого из нас в формировании и определённости срединной реагируемостью каждым из нас в Восприятии каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца срединную реагируемость в Синтезе созерцания и сопереживания Восприятием каждого из нас.
И стяжая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем активную координацию Восприятием Синтеза 4-х Частей: Ивдивости Синтеза, Начал Творения ,Тонкого миротела и Самоорганизации каждого из нас, объединённых между собой управляюще-поддерживающими эффектами Восприятия каждого из нас в Синтезе пяти Частей между собой каждым из нас синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Воспитанность каждого из нас явлением гибкого Восприятия Вершинной Воспитанности каждого из нас. И просим и стяжаем необходимый набор качеств, свойств, способностей и Прав Созидания Воспитанности каждого из нас синтез-физически собою.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем явление Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца Воспитанностью каждого из нас синтез-физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе 4-х стяжённых начал в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Правильное Восприятие каждого из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Правильным Восприятием каждого из нас в насыщенности Правильным Восприятием каждым из нас. И всё, что в нас опустошилось этой практикой, где мы освобождались от всех привязок, привычек, от каких-то некорректных восприятий, мы сейчас заполняем Правильным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им. Стяжаем Правильное Восприятие Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им. Стяжаем Правильное Восприятие Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. И стяжаем Правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем им.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048482-й Иерархической Цельности Бурятия. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ /262065 ИВЦ /65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте, Сидорова Л.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.


2 день. 3 часть.
02:54:38 - 03:11:50
[bookmark: _Toc43888609]Практика № 5. Чистка Восприятия каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. В этом Синтезе переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-й Иерархической Цельности в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем правильную практику чистки для регулировки Воспитания, Восприятия и Компетенции разных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в каждом из нас и синтезом нас.
   	И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь чистку Восприятия каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас
   	И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 50-го Синтеза в форме каждым из нас. 
   	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем чистку Восприятия Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей цельного явления Восприятия всего во всём каждого из нас и синтезом нас. 
   	Возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем вихрь чистки Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываем вихрь вокруг тел каждого из нас, вокруг каждого тела каждого из нас, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом и открываясь данному вихрю всем Восприятием каждого из нас. Открываясь всеми Системами, всеми Аппаратами, всеми Частностями Восприятия каждого из нас, отдаём в вихрь любые не корректные, негативные любые иные явления, которые в программе вихря ИВ Отцом   закреплены, как негативные для каждого из нас. И отдаемся Воле Изначально Вышестоящего Отца Восприятием каждого из нас в данной чистке.
    	И мы освобождаемся от всех негативных Восприятий каждым из нас в Синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, освобождаясь от всех негативных Восприятий любых событий, картин, действий, явлений, как в этой жизни, так и во всех предыдущих жизнях в любых в веках, в освобождении от этого собою. И мы каждым из нас стоим; вихрь вокруг работает и магнитно вытягивает всё ненужное не корректное, что находится в нашем Восприятии и в наших выражениях Восприятия любых вариантов. Вихрь завершается; и мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить чистку каждого из нас ракурсом Восприятия, и просим собрать всё счищенное в ком пред нами.
   	Вот смотрите, этот ком зависает пред вами, пред каждым. Все, что смагнитилось, всё, что выявилось вихрем, как ненужное, ну вот, как ком грязи, можно так сказать, да. Всё, что можно, все, что нужно было убрать. И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за вот эту грязь, которую где-то в нас накопилась, была накоплена, за любые неадекватности, некорректности и любые осознанные и не осознанные неадекватности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас, расширить каждого из нас, углубить каждого из нас, образовать каждого из нас в правильном Восприятии каждого из нас.
   	И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь данный ком и, если Изначально Вышестоящий Отец в чем- то в этом коме видит задачу отработок каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать эти отработки служением каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как сгорает этот ком.
   	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Изначально Вышестоящим Отцом Восприятие каждого из нас во всех видах ракурсом стандартом - опустошись и Отец тебя заполнит. Просим заполнить каждого из нас Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в максимально глубоком, максимально широком, максимально качественным контексте, возможном для каждого из нас во всех Частях, во всех Системах, Аппаратах и Частностях и любых иных ракурсах Восприятия  каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И в насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь вновь вмещённым каждым из нас  собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся синтез-физически новым явлением Восприятия собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в этот зал в это тело. И возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048482-й Иерархической Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ /262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 1630 5ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте, Сидорова Л.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО.1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В,

2 день. 4 часть.
00:05:47-00:15:02 
[bookmark: _Toc43888610]Практика № 6. Развёртка Новой фиксации Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью в синтезе всех 162-х Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей. Стяжание Ядра Синтеза 162-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас в явлении и перспективном развитии Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью ИВДИВО Октавы Бытия.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь. Мы сначала выходим к АС Кут Хуми Фаинь на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 50-го Синтеза ИВО. Проникаемся Синтезом АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас ракурсом Истинной Метагалактики. И далее синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь, становясь в зале АС Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас, мы просим развернуть новую фиксацию Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью в синтезе всех 162-х Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей в синтезе всех 162-х, то есть, синтезируя 162 ВЦР, 162 ВЦ, 162 ИВЦ, 162 ИЦ. 
И в синтезе их просим фиксацию каждым из нас в 162-й ИВДИВО-Цельности. И просим развернуть подготовку команды ИВДИВО Бурятия к явлению Столпа ИВО 162-й ИВДИВО-Цельностью ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. Возжигаемся фиксацией в 162-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас и командно в целом. И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. И в возожжённости данной фиксацией в 162-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас и командно синтезируемся с ИВ Отцом; проникаясь его Синтезом переходим в зал ИВО на 257-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред ИВ Отцом Учителем 50-го Синтеза ИВО в форме в возожжённости выражений фиксации 162-й ИВДИВО-Цельностью. И синтезируемся с ИВ Отцом, и стяжаем Ядро Синтеза 162-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас в явлении и перспективном развитии Подразделения ИВДИВО Бурятия 162-й ИВДИВО-Цельностью ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас синтезом нас собою.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО. Преображаясь Синтезом ИВО, развёртываем Ядро Синтеза 162-й ИВДИВО-Цельности собою и просим ИВО ввести каждого из нас в 162-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. Проникаемся ИВ Отцом, развёртываемся его концентрацией в каждом из нас, входя в 162-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и преображаемся. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 1048482-й ИЦ Бурятия, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048055 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В. 

2 день. 4 часть.
 01:10:28 – 01:26:28
[bookmark: _Toc43888611]Практика №7. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание 16-рицы Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом.
         Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом каждым из нас и в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно в форме Учителя 50-го Синтеза каждым из нас в зале ИВДИВО, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Воспитание каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Воспитание каждого из нас, и здесь мы можем говорить и о самовоспитании, т.е. действовать нам нужно каждым. Просим направить 16-ю реализациями Совершенного Восприятия каждого из нас ростом Воспитанности. И мы проживаем, что именно в росте Воспитанности мы можем дальше говорить и углубляться, и реализовываться Совершенной Восприимчивостью каждым из нас.
             И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Воспитание каждого из нас и самовоспитание каждого из нас Синтезом Огня, Волей Духа, Мудростью Света, Любовью Энергии, Творением Субъядерности, Созиданием Формы, Репликацией Содержания, Жизнью Поля.  
Возжигаясь 8-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся восемью выражениями и, вспыхивая 8-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим расширить возможности Воспитания каждого из нас и Самовоспитания, и Воспитанность каждого из нас. Просим расширить и углубить Восприятие и Восприимчивость каждого из нас в развертку шестнадцати выражений, направлений Воспитания и Восприятия. 
И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем далее Воспитание каждого из нас Воскрешением Времени, Пробуждением Пространства, Генезисом Скорости, Человечностью Мерности, Служением Воссоединённости, Вершением Самоорганизации, Практикой Эманации, Могуществом Вещества. Возжигаемся восемью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всей 16-рицей Совершенного Восприятия каждого из нас. Стяжаем концентрацию Совершенного Восприятия Синтезом 16-рицей его выражения каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
           И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно в форме Учителя 50-го Синтеза.     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Восприятие синтеза 16-ти реализаций от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16-рицу Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в углублении, расширении, перспективности реализации каждым из нас от Синтеза Огня до Могущества Вещества каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою во всех видах Материи ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении 8-ричной реализации Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом 16-рично мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Воспитание Человека, стяжаем Воспитание Посвященного, Воспитание Служащего, Воспитание Ипостаси, Воспитание Учителя, Воспитание Владыки, Воспитание Аватара и Воспитание Отца Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. И возжигаясь в 16-ричности реализации 8-ми видов Воспитания в явлении Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Воспитанием Человека в 16-рице: от Синтеза Огня до Могущества Вещества явлением Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                                                                        Возжигаемся Воспитанием Посвященного синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.                                              
Возжигаемся Воспитанием Служащего 16-рицей реализации: от Синтеза Огня до Могущества Вещества   16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                 
 Возжигаемся Воспитанием Ипостаси синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                     Возжигаемся Воспитанием Учителя синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до  Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.                         
 Возжигаемся Воспитанием Владыки синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.                                                            
Возжигаемся Воспитанием Аватара синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.                                             
И возжигаемся Воспитанием Отца синтезом 16-ти реализаций: от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.                                                               
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Воспитание Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в синтезе восьми видов Воспитаний, в синтезе 16-ти реализаций, от Синтеза Огня до Могущества Вещества 16-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым видом Воспитания и в синтезе их. 
Стяжаем 16-рицу Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми видов Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся. Возвращаемся в физическое выражение. Возжигаемся всем стяженным физически. И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048482-й Иерархической цельности, Бурятия. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И развёртываем по территории каждому гостю, каждому жителю ИВДИВО Бурятия в области перспектив Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом и в области реализации Воспитанности 16-рицей Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым жителем территории ИВДИВО Бурятия.  И выходим из практики. Аминь.
         Комментарии после практики. 
 Важно: практика сложилась, завершилась, мы ее впитали. Чтобы практика завершилась, как вы думаете, что происходит? Практика идет до тех пор, пока все то, что мы сейчас стяжали, не исполнится. И пока в нас идет реализация того, что мы стяжали, пока практика идет - практика в нас действует. Мы можем возжечься этой практикой, этими возможностями, которые Отцом заложены данной практикой. И мы видим, что Совершенное Восприятие, которое мы сейчас взращиваем данной практикой, и итог практики, когда Могущество Вещества, реализованное Восприятием, это Восприятие стало неким Опытом, когда мы что-то смотрим – мы смотрим автоматически, когда что-то развернуто, что-то понятно, мы восприняли. И при этом постоянный баланс, когда что-то воспринимается и воспринимается новое, т.е. когда практикование идет постоянно в Синтезе с Отцом. Мы Синтез стяжаем, Синтез у нас на эту тему зафиксировался и смотрим, что этим Синтезом в Отце явлено. Одно дело, что мы стяжали, синтезировали, а дальше, это синтезирование для чего произошло? Для того, чтобы постепенно эта реализация стала нашей Возможностью и качественным Могуществом. Поэтому получается, что Восприятие, не просто то, что ты что-то воспринял, а как результат этого Восприятия - Воспитанность. Вы вошли в практику, а потом ты этим Воспитан. 
            У нас идет 4-й Курс Синтеза и он разрабатывается ракурсом 4-ой Метагалактики. И если нам даются Совершенные Части, то ракурсом Совершенных Частей 4-ой Метагалактики. У нас много чего стяжено, но это не факт, что оно у нас Воспринято и Воспитано, но оно не разработано в нас. Мы говорим о Разработанности, что в результате этого действия, когда просто куда-то сходили и что-то там простяжали, а вопрос - в практике восприятия, когда наши Восприятия реализуются Воспитанностью. Поэтому надо очень хорошо подумать и внутренне поработать в восприимчивости, в той конкретике, которую надо каждому реализовать Аватарски.  Тогда и видение откроется. А чтобы видеть, надо соображать эту мерность, сопереживать этой мерности и тогда родятся образы этой мерности. А любое сопереживание, любую мерность надо накопить, но в сопереживании заметьте, а не просто. 
 Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 1048507 ИЦ / 262075 ИВЦ / 65467 ВЦ /16315 ВЦР, ИВАС Янова Вероники ИВДИВО162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, Серёгина Ольга.
Проверка текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
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[bookmark: _Toc43888612]Практика №8. Стяжание 32-рицы Совершенного Восприятия ИВО. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО в синтезе 32-х Восприятий ИВО.
          Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 1 048 512-ти Иерархически Цельно в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
              Синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 50-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-рицу Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, 
стяжаем Синтезное Восприятие прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 трл. 474 млрд. 976 млн. 710 тыс. 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Восприятие прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 трл. 737 млрд. 488 млн. 355 тыс. 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Восприятие прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 трл. 368 млрд. 744 млн. 177 тыс. 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Восприятие прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 трл. 184 млрд. 372 млн. 088 тыс. 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Восприятие прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 трл. 592 млрд. 186 млн. 044 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Восприятие прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 трл. 796 млрд. 093 млн. 022 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Восприятие прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 трл. 398 млрд. 046 млн. 511 104 Совершенных Содержания  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Восприятие прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 трл. 199 млрд. 023 млн. 255 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешенное Восприятие прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 трл. 099 млрд. 511 млн. 627 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденное Восприятие прасинтезным Пробуждением Человека- Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 млрд. 755 млн. 813 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Восприятие прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Восприятие прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Восприятие прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Восприятие прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Восприятие прасинтезной Практикой Человека- Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Восприятие прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ивдивностное Восприятие прасинтезной Ивдивностью Отца-Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхпассионарное Восприятие прасинтезной Сверхпассионарностью Человека-Творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинное Восприятие прасинтезной Истиностью Человека-Владыки физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Окское Восприятие прасинтезной Окскостью Учителя-Творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных  Взглядов ИВО.
Стяжаем Красивое Восприятие прасинтезной Красотой Ипостаси-Творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константное Восприятие прасинтезной Константы Служащего-Творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающее Восприятие прасинтезным Знанием Посвященного-Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мерное Восприятие прасинтезной Мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартное Восприятие прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законное Восприятие прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Императивное Восприятие прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Аксиомное Восприятие прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начальное Восприятие прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Принципиальное Восприятие прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Методичное Восприятие прасинтезным Методом Посвященного ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Правильное Восприятие прасинтезным Методом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу 32-х Восприятий Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе реализующих Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,	преображаемся.                                                                                                                                                                                           И возжигаясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжания в дальнейшем выражении 32-рицы Совершенного Восприятия в Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Совершенных Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенное Восприятие Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281трл. 474млрд. 976 710 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 трл. 737млрд. 488 355 328 Совершенных Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70трл. 368млрд. 744 177 664 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35трл. 184млрд. 372млн. 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ИВ Отцом,
Стяжаем Совершенное Восприятие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17трл. 592млрд. 186млн. 044 416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8трл. 796млрд. 093млн. 022 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4трл. 398млрд. 046млн. 511 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2трл. 199млрд. 023млн. 255 552 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1трл. 099млрд. 511млн. 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ИВ Отцом,
Стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549млрд. 755млн. 813 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274млрд. 877млн. 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137млрд. 438млн. 953 472 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68млрд. 719млн. 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34млрд. 359млн. 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17млрд. 179млн. 869 184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8млрд. 589млн. 934 592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4млрд. 294млн. 967 296 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2млрд. 147млн. 483 648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1млрд. 073млн. 741 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536 870 912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  67 108 864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Метагалактического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Восприятие Тонкого Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенное Восприятие Физического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенное Восприятие Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И в возожжённости    32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся 32-рицей Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 32-х Совершенных Восприятий физически собою.
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в возожжённости всем стяжённым и возожжённым, входим в 32-ричное явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.    
             И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь 32-ричным Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 482 Иерархической Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И эманируем по территории ИВДИВО Бурятия каждому жителю, гостю Бурятии в росте, в перспективах, возможностях развития Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 1048507 ИЦ /262075 ИВЦ /65467 ВЦ /16315 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Ольга Серегина.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ /65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.
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 Концентрируем собою весь Синтез 12-ти часов 50-го Синтеза ИВО в каждом из нас. Синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим, становимся в зале ИВДИВО 1048512-ти Иерархически Цельно Учителем 50-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ведение Итоговой практики 50-го Синтеза ИВО синтез-физически собою. Возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь Итоговую практику 50-го Синтеза ИВО. И возжигаемся ею, преображаемся этим.
         Синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся его Синтезом, переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом каждым из нас в форме Учителя 50-го Синтеза ИВО. И синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Итоговой практики 50-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Итоговую практику 50-го Синтеза ИВО каждым из нас. И возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас этим. 
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 65536 64-х лионов Огней 262145-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас, возжигаемся этим. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза 262145-й Иерархической Цельности ИВО, возжигаемся ими. Стяжаем у ИВО 65536 64-х лионов Субьядерностей 262145-й Иерархической Цельности ИВО. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 50-го Синтеза ИВО. И возжигаясь им, просим записать Стандарты 50-го Синтеза во все Огни, Ядра Синтеза и Субьядерность, стяжённые в практике ранее. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262145-й Иерархической Цельности ИВО, возжигаемся им. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 50-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся им.
 Синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем 65537 Синтезов ИВО и стяжаем 65536-рицу Человека 262145-й Иерархической Цельности ракурсом 50-го Синтеза ИВО каждому из нас. 
И стяжаем Человека 262145-й Иерархической Цельности 50-ым Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 65537-рицей Синтезов ИВО, преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Инструментов Человека 262145-й Иерархической Цельности 50-го Синтеза ИВО, возжигаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Служащего Человека 262145 Иерархической Цельности 50-го Синтеза ИВО, возжигаемся. 
Стяжаем 16384-рицу Синтезов ИВО и стяжаем 16384-рицу Генов Человека 262145-й Иерархической Цельности 50-ым Синтезом ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжая 32576 Синтезов ИВО, мы стяжаем 32576 подготовок: от Посвящений до Должностной Компетенции каждого из нас ракурсом 50-го Синтеза ИВО. И возжигаясь 32576-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64-рицу Человека 262145-й Иерархической Цельности ИВО каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги 50-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся. И в этом Синтезе, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в Зал-Библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность каждым из нас. Становимся в Зале-Библиотеке ИВДИВО пред АС Кут Хуми каждым из нас. И возжигаясь, в возожжённости Синтезом Книги 50-го Синтеза ИВО каждым из нас, стяжаем Книгу 50-го Синтеза каждым из нас. 
Смотрим, Книги зафиксировались пред каждым, берём Книгу в руки, ощущаем, сопереживаем Огню Книги, воспринимаем Книгу. Возжигаясь Огнём Книги каждым из нас, впитывая Огонь Книги каждым из нас, читаем название Книги на обложке. Проживите, что даже сама Книга в Синтезе этого Синтеза, да, она, прямо вот, имеет способность постоянного взращивания, там какие-то изменения, преображение восприятия, восприятие всё время новое. 
Попробуйте сейчас определить как-то вот, что мы сейчас смотрим на эту Книгу и уже в нашем внутреннем состоянии физически видим тот рост Восприятия или ту реализацию Восприятия, которую видит Совершенным Восприятием ИВ Отец. И эта Книга содержит всю перспективу реализации Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас. Читаем: «50-й Синтез. ИВ Человек-Посвящённый. Совершенное Восприятие». 
С Книгой 50-го Синтеза переходим в самое высокое здание Служебное каждого из нас в Экополисе АС Кут Хуми Фаинь. Переходим, становимся на 17-м этаже здания, подходим к столу в кабинете. Кладём Книгу 50-го Синтеза ИВО на стол, возжигаемся этой Книгой в кабинете, утверждаемся, что весь месяц будем работать, разрабатываясь 50-ым Синтезом ИВО. Вот так вот немножко попроживайте сейчас, что мы в том Курсе, где максимальные возможности Должностных Компетенций этими Синтезами в нас разрабатываются. 
Вот такая сама Книга 50-го Синтеза, прямо вот в ней то качество Огня, смотришь, и она прям вся такая, звучащая Должностной Компетенцией, вот эта Компетентность, востребующаяся каждым из нас, развивающаяся в каждом из нас. Книга 4-го Курса Синтеза. Кто был на 49-м Синтезе, берём со стола Книгу 49-го Синтеза, возвращаемся в Зал-Библиотеку Книг Синтеза, становимся пред АС Кут Хуми каждым из нас с Книгой 49-го Синтеза. Можете сейчас попроживать, та Книга была, которую мы только взяли и эта Книга, которую мы месяц изучали. Попроживайте саму Книгу, что она вам как-то известна, вы её прорабатывали, то есть весь Огонь этой книги, который вам знаком. 
И в этом выражении в Синтезе с АС Кут Хуми мы благодарим АС Кут Хуми обучению 49-му Синтезу ИВО каждого из нас и сдаём Книгу 49-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. И далее просим подготовку и переподготовку каждому из нас Книгой 50-го Синтеза ИВО в течение всего месяца. И возжигаясь подготовкой и переподготовкой каждым из нас Книгой 50-го Синтеза, мы далее благодарим АС Кут Хуми Фаинь за 50-й Синтез, за поддержку каждого из нас на 50-м Синтезе, за все новые возможности, развёрнутые каждому из нас 50-м Синтезом ИВО. 
И с благодарностью АС Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с ИВ Отцом, возвращаемся в зал ИВО, становясь пред ИВ Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно. Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Ядро с 32-мя малыми ядрышками 50-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся им. Стяжаем 50-ричное Ядро 50-ти Синтезов ИВО каждому из нас и возжигаемся им. Стяжаем Ядро 50-го Синтеза ИВО Подразделению ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия, в его обновлении. До этого это звучало, то Ядро было 18-го Синтеза, того момента, когда оно стяжалось. Сейчас это, однозначно, Ядро 50-го Синтеза, поэтому звучание новое. И концентрация того, что мы выявили в этом Ядре, именно 50, в выражении 50-ти возможностей реализации 50-рично. И фиксируем это Ядро в центре ИВДИВО, Бурятия физически.
И мы благодарим ИВО за 50-й Синтез ИВО, стяжаем у ИВО условия адаптации 50-м Синтезом в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь условиями, мы благодарим ИВО за все новые стяжания, новые реализации каждого из нас, развёрнутые 50-м Синтезом ИВО, за всё сотворение, за всю синтезированность каждого из нас 50-м Синтезом ИВО физически. И благодарим за доведение каждого из нас до 50-го Синтеза ИВО. 
И в этой благодарности мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаясь всем стяжённым в Итоговой практике 50-го Синтеза ИВО, мы эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 1048482 ИЦ, Бурятия, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и эманируем в ИВДИВО каждого. И в целом эманируем 50-й Синтез по территории ИВДИВО, Бурятия каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятия; по Территории России, каждому жителю, гостю России в перспективе развития Совершенным Восприятием ИВО. И у нас звучит ракурс Физического Мирового Мг тела. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 1048482 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова В.


Страница 1 из 29

