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[bookmark: _Toc44063198]Практика № 1. Явление 51-го Синтеза ИВО. Стяжание ИС ИВ Человека-Служащего ИВО, Совершенного Головерсума ИВО. Стяжание Вершения ИВО, Пути Вершения ИВО явлением ИВ Человека-Служащего ИВО.  Стяжание Части ИВО - ИВ Человек-Служащий ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Сейчас сопрягайтесь, смотрите, 50 Синтезов, 51-й, 51-ричность Синтеза Отца; сейчас в нас входит концентрацией базовая… да, мы сейчас говорим о 64-рице Синтезов ИВО. Это 51-ричность выражения явления Синтезов. Определитесь, как некая такая полнота 50-ти Синтезов в каждом из нас развёрнута, какая-то такая завершённость, цельность, потому что каждый Синтез каждый месяц, определённым образом работа идёт: и включением, устремлением, вхождением в 51-й Синтез, где сама цифра 51-го Синтеза содержит собою количественный, качественный объём Синтезов, вариантов, условий и реализаций каждым из нас синтезом нас в прямом явлении ИВО. И мы настраиваемся, углубляясь в 51-й Синтез ИВО физически. Во внешнем выражении Отцом развёртывается зал физически Высокой Цельной Метагалактики на эти два дня Синтеза.
 Вот сейчас у нас концентрируются, возжигаются все подготовки, да, в максимуме выражения каждого из нас именно до глубины Служения, то есть до глубины, являемой Компетенции Служения в ИВДИВО каждым из нас. И возжигается всё, что касается того Образа и Подобия, то что у нас сложено в реальности: наработанного, явленого, самоорганизованного опыта, достигнутости, применённости каждым из нас Огнём и Синтезом ИВО. 
И вот сейчас у нас формируется, складывается среда соответствия Вершению ИВО, то есть, что в нас 50-ю Синтезами складывалась в возможностях и вариантах Вершения, совершённости, достигнутости явления ИВО. И в этом Синтезе, в этой самоорганизованности, в этой концентрации Огня и Синтеза синтез-физически каждым из нас, проникаясь глубже Синтезом АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь заполняемся Синтезом АС Кут Хуми Фаинь всем телом. 
И в этом Синтезе переходим, становясь, переключаясь в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас, оформляемся телесно пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, офизичиваясь. И синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаемся, напитываемся Синтезом Синтезов ИВО; возжигаясь, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 51-го Синтеза ИВО, прося АС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 51-й Синтез ИВО. И стяжая 51-й Синтез ИВО каждому из нас, мы направляем концентрацию 51-го Синтеза во все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. И заполняясь, вспыхиваем явлением 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Хум  АС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И возжигаемся, облекаясь Формой Учителя 51-го Синтеза, проникаемся, самоорганизуясь, простраиваясь Формой Учителя 51-го Синтеза. И фиксируем: сейчас вот мы возожглись этим Огнём явлением Учителя 51-го Синтеза. И внутренне ищем таким опытным путём, да, вот эту концентрацию, определённость всего ранее сложенного, развёрнутого, наработанного в каждом из нас Синтеза и вхождения в 51-й Синтез Учителем 51-го Синтеза ИВО. И в этом явлении стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь новую глубину Ипостасного явления АС Кут Хуми Фаинь явлением 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем ещё 63 Инструмента Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И возжигаясь в целом 64-мя Инструментами Учителя 51-го Синтеза ИВО, просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении возможностей, умений, применения действенности 64-мя Инструментами Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с  Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Истинного Синтеза ИВ Человека-Служащего ИВО, Совершенного Головерсума ИВО каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь стяжённым Синтезом Синтезов, возжигаемся, вспыхиваем всем телом синтез-физически, преображаясь этим. 
И далее мы синтезируемся с ИВ Человеком-Служащим ИВО, проникаясь его Синтезом каждым из нас. Ищите опыт уже сейчас, фиксируйте опыт, проникновенности опыта, внутреннего различения Синтеза, которым мы сейчас проникаемся, входя в этой проникновенности в соответствие явлению ИВ Человека-Служащего ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВ Человека-Служащего ИВО, становясь на 1048563-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики ИВО; и становимся пред ИВ Человеком-Служащим ИВО в Форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. 
Продолжаем проникаться Синтезом ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас, офизичиваясь, заполняясь всем телом. Сейчас делайте акцент: у вас в голову только идёт заполнение Синтезом, а либо вы помните- распределяете по всему телу и синтез-физически такое действие производите. И всем телом, обращайте внимание на ступни, заполняемся Синтезом ИВ Человека-Служащего ИВО, открываясь явлению ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с ИВ Человеком-Служащим, мы стяжаем Вершение ИВО. Проникаясь Вершением ИВО, концентрируемся, устремляясь сложить, проникнуться Взглядом ИВ Человека-Служащего ИВО. И сейчас определяйтесь этим опытным путём, опытом, в концентрации такой однородности заполненностью Вершением ИВО каждым из нас явлением Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас, открываясь Вершению ИВО. И в проникновенности ИВ Человеком-Служащим ИВО мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Человеком-Служащим ИВО, просим преобразить каждого из нас на цельность, полноту явления ИВ Человека-Служащего ИВО каждого из нас каждым из нас Вершением ИВО. И проникаясь, преображаясь этим. 
Сейчас определяйтесь, что есмь вот это явление, как вы включились в это явление? Какой новый опыт сейчас телесно практически складывается в каждом из нас явлением ИВ Человека-Служащего в проникновенности Вершением, эманируя Вершение ИВО? И внутренне впитывая, внешне эманируя, углубляемся явлением ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас. Просим ИВ Человека-Служащего преобразить каждого из нас, разрешив любые внутренние несостоятельности, некорректности, всё, что мешало в каждом из нас явлению Вершения ИВО, реализации Вершения ИВО и прося завершить в каждом из нас всё устаревшее, некомпетентное, не соответствующее масштабу, перспективам, стратегии явления ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь концентрацией Вершения, возжигаемся однородностью телесно Вершением ИВО в каждом из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум ИВ Человека-Служащего ИВО, мы стяжаем Путь Вершения ИВО явлением ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Путём Вершения ИВО каждым из нас, входя в этот Путь устремлённо, конкретно, перспективно, стратегенически являя Путём Вершения ИВО ИВ Человеком- Служащим ИВО каждым из нас и синтезом нас.
 И в зале ИВ Человека-Служащего, где делаем шаг к ИВ Человеку-Служащему. Мы соответственно, что делаем? Преодолеваем наши привязки, привычки действенности Посвящённостью и действенностью, больше, познаниями, какими-то Посвящёнными процессами, преображаясь и прося ввести каждого из нас в однозначность, чёткость, ясность Пути Воскрешения, Пути ИВ Человека-Служащего ИВО каждым из нас во всех вариантах, способностях, свойствах, качествах, возможностях Вершения ИВО каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. 
И вот, делая один- два шага в Пути явления Человеком-Служащим ИВО каждым из нас, в Пути Вершения ИВ Отцом, сейчас сопереживаем, как новая возможность, новая эта ответственность включается в каждом из нас в этом Пути каждым из нас. И утверждаемся явлением ИВ Человека-Служащего в Пути Вершения ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, и в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно в зале пред ИВ Отцом каждым из нас в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО. И вот сейчас определяйтесь в зале, да, мы были у АС Кут Хуми Фаинь в их явлении, в явлении ИВ Человека-Служащего. Сейчас мы встали в зале пред ИВ Отцом, все стяжённые ранее концентрации Синтеза в нас действуют в каждом из нас. 
И мы сейчас синтезируемся с ИВ Отцом уже в том явлении АС Кут Хуми Фаинь 51-ым Синтезом ИВО, ИВ Человека-Служащего 51-ым Синтезом ИВО. И в Синтезе Хум в Хум с ИВ Отцом мы стяжаем 51-й Синтез ИВО каждому из нас, стяжая явление 51-го Синтеза ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас на явление 51-го Синтеза ИВО. И проникаясь 51-м Синтезом ИВО, преображаемся, однозначно, цельно, концентрированно входя в 51-й Синтез в прямом явлении ИВ Отца 51-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем у ИВО Вершение ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, проникаемся, преображаемся Вершением ИВО, ещё глубже входя в явление Человеком-Служащим ИВО Вершением ИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. Максимально глубоко открываемся Вершению ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез 243-й Части ИВО: Человек-Служащий ИВО, каждому из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем каждому из нас Ядро 243-й Части: ИВ Человек-Служащий ИВО, стяжаем Системы, Аппараты, Частности 243-й Части: Человек-Служащий ИВО. И возжигаемся каждым из нас 243-й Частью: Человек-Служащий ИВО, концентрируя этой Частью явление Вершения ИВО в каждом из нас. (Вот сейчас, пока пауза в практике, задача, которую в момент паузы делаете. Как вы вмещаете, как концентрируете, что вы делаете сами для того, чтобы определиться, войти в новый опыт вмещения, устойчивости, формирующейся действенности, определённости стяжённой Частью). 
И развёртываясь Человеком-Служащим ИВО, 243-й Частью пред ИВ Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с ИВ Человеком-Служащим ИВО напрямую Часть в Часть: Частью каждого из нас с Частью ИВО. И в этой проникновенности Часть в Часть просим ИВО наделить каждого из нас, помочь каждому из нас активироваться, развернуться, однозначно, эталонно выразиться, разработаться 243-й Частью Человеком-Служащим ИВО синтез-физически собою. И вот сейчас, проникаясь Часть в Часть, сопереживайте, определяйтесь вот этой вот действенностью, наделением ИВ Отцом каждого из нас способностью, когда телесно мы способны всем телом, то есть, не концентрируйтесь сейчас как-то на верхней части тела, а, именно, всем телом сейчас развёртывайтесь в сопереживании такой определённости; при этом, максимально глубоко раскрепощаясь, чтоб вам ничто не мешало, каких-то привычных состояний, когда именно сейчас в 243-й  глубине эталонного явления Части ИВО в каждом из нас. 243-я глубина Синтеза развёрткой стяжённого Ядра Синтеза и всех возможностей реализаций, свойств, качеств, которые этой Частью Отцом в каждом из нас развёртываются. И мы включаемся в телесную способность, телесную свойственность действенности реализации 243-й Части ИВО: Человеком-Служащим ИВО каждым из нас. Это Часть, которая реализуется, которая состоит из Вершения ИВО.
 И мы, синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВ Человека-Служащего ИВО, Аватар-Ипостась ИВО. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Мы сейчас не теряем физический Синтез и просим  АС Кут Хуми Фаинь, ИВ Человека-Служащего ИВО физически нас помочь отэманировать и усвоить стяжённое в том масштабе, в той концентрации, в той Мощи, в той задаче усвоения каждым из нас физически стяжённого. И мы эманируем физически телесно в явлении всего стяжённого ракурсом ИВ Отца, ИВ Человека-Служащего ИВО, АС Кут Хуми Фаинь, эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и эманируем по территории ИВДИВО Бурятия каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятия в возможностях роста и развития Человеком-Служащим, в возможности вхождения в выражение реализации Вершения ИВО. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка  практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

1 день. 1 часть
02:09:10 - 02:31:53
[bookmark: _Toc44063199]Практика № 2. Преображение на Новую Огнеобразную 256-ричную организацию 4-мя Архетипами материи 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и, возжигаясь 256-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление, новую организацию 256-ти Огнеобразов 4-х Архетипов материи 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаясь, напитываясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца с явлением Стандарта 65536-рицы Огнеобразов 20-рицы Человека с мерностным повышением явлений Огнеобразов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, преобразив и завершив ранее действовавшие. И, возжигаясь и стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 20 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца обновленной 20-рицы Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. И синтезируясь, встали каждым из нас в форме Учителя 51-го Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Огнеобразную 256-ричную организацию 4-мя Архетипами материи 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь ими, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
С 1-го по 64-й Огнеобраз, стяжая от Спина до Огнеядра-64 Огнеобраза каждым из нас.
 Далее стяжаем от 65-го по 128-й Огнеобраз, от Изначально Вышестоящего Спина до Изначально Вышестоящего Огнеядра- 64 Огнеобраза следующие, возжигаемся ими. 
          Стяжаем далее со 129-го по 192-й Огнеобраз, стяжая от Высоко Цельного Спина до Высокого Цельного Огнеядра.  
         И, возжигаясь в целом 192 Огнеобразами, стяжаем далее со 193-го по 256-й-64 Огнеобраза, стяжая с Истинного Спина по Истинное Огнеядро-64 Огнеобраза.
        И в целом, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256-ю Огнеобразами от Спина до Истинного Огнеядра в каждом из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас обновленный Огнеобразный состав, Огнеобразную организацию всем во всём Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 20-рицу Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца с явлением Стандарта 65536-рицы Огнеобразов 20-рицы Человека в развертке 65636-рицы Огнеобразов 20-рицы Человека ИВДИВО-Цельно, Иерархически Цельно, Изначально Вышестояще Цельно, Высоко Цельно, Высоко Цельно Реально, Изначально Вышестояще Реально, Высоко Реально, Реально, Присутственно, Планово, Уровнево, Слойно, синтез-физически на каждой синтез-физичности, в каждом Плане, Присутствии, Реальности, Высокой Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности, Иерархической Цельности, ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящим Отцом с мерностным повышением явления Огнеобразов Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, завершая и преобразив все ранее действовавшие. 
И возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ом выражении 20-рицы Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов 20480-й, 86018-й, 348163-й, 1396738-й мерности, то есть возжигаемся сейчас Ядром Синтеза 4-х видов мерностей в каждом из нас. Это Ядро, фиксирующее собою 65537-е выражение  Синтеза 65536-рицы Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. И далее: 
Стяжаем с 65536-го по 61441-е явление 4096-ти Ядер любого вида мерностей Должностных Компетенций ИВДИВО 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем  с 61440-го по 57345-е явление 4096-ти Я-Есмь любого вида мерностей Ивдивостей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
 Стяжаем с 57344-го по 53249-е явление 4096-ти Империо любого вида мерностей Иерархизаций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 53248-го по 49153-е явление 4096-ти Версумов любого вида мерностей Полномочий Совершенств 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 49152-го по 45057-е явление 4096-ти Континуумов любого вида мерностей Синтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 45056-го по 40961-е явление 4096-ти Объемов любого вида мерностей Творящих Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 40960-го по 36865-е явление 4096-ти Шаров любого вида мерностей Статусов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем с 36864-го по 32769-е явление 4096-ти Капель любого вида мерностей Посвящений 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 32768-го по 30721-е явление 2048-ми Искр любого вида мерностей Высоких Цельных Прасинтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 30720-й по 28673-е явление 2048-ми Точек-искр любого вида мерностей Высоких Цельных Синтезных Компетенций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем с 28672-го по 26625-е явление 2048-ми Точек любого вида мерностей  Ивдивостей  ИВ Прасинтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 26624-го по 24577-е явление 2048-ми Элементов любого вида мерностей Иерархизаций Изначально Вышестоящих Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 24576-го по 22529-е явление 2048-ми Молекул любого вида мерностей Совершенств Прасинтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 22528-го по 20481-е явление 2048-ми Атомов любого вида мерностей Синтезностей Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 20480-го по 18433-е явление 2048-ми Частиц любого вида мерностей Начал Воли 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 18432-го по 16385-е явление 2048-ми Спинов любого вида мерностей Прав Мудрости 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем с 16384-го по 12289-е явление 4096-ти Ядер любого вида мерностей Частей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
С 12288-го по 8193-е явление 4096-ти Ядер любого вида мерностей Систем Частей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
С 8192-го по 4097-е явление 4096-ти Ядер любого вида мерностей Аппаратов Систем Частей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
С 4096-го по 1-е явление 4096-ти Ядер любого вида мерностей Частностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, где здесь у нас развертывается 4 вида мерностей от 4096-й, 20480-й, 86018-й, 348163-й и 1396738-й видов мерностей. 
И возжигаемся 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Стандартом 65536-рицы Огнеобразов 20-рицы Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас; и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас новую глубину Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе явления 4-х Архетипов 4-х Метагалактик  и явлением Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом ИВДИВО Октавы Бытия, ИВДИВО-Цельностями ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся новой глубиной Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и эманируем, стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева Ирина.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ/ 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

1 день. 2 часть.
01:11:00-01:32:14
[bookmark: _Toc44063200]Практика № 3. Стяжание обновлённых Эталонных 256-ти Частей Человека ИВО. Стяжание явления Образа и Подобия ИВ Отцу 256-ю обновлёнными Эталонными Частями ИВО Человеком ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. Проникаясь Синтезом АС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред АС Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности, становясь Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И проникаясь Синтезом АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтеза ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление обновлённых 256-ти Эталонных Частей Человека явлением соответствующих 256-ти Огнеобразов любого Архетипа вида, типа и вида организации материи. И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим. 
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь пред ИВ Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 256 Синтезов ИВО, впитываем, возжигаемся. В этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание обновлённых Эталонных 256-ти Частей Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь 256-ю Синтезами ИВО каждым из нас, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
 первую Часть-Образ Отца ИВО Огнеобразом Спин,
 вторую Часть-ИВДИВО-иерархическое ощущение ИВО, Огнеобраз-Частица,
 третью Часть- ИВДИВО иерархическое чувство ИВО, Огнеобраз-Атом, 
четвёртую-ИВДИВО иерархичекую мысль ИВО, Молекула,
ИВДИВО-иерархическую смысл ИВО, Элемент,
ИВДИВО-иерархический суть ИВО, Точку, 
ИВДИВО-иерархическую идею ИВО, Точку-Искру, 
ИВДИВО-иерархическое право ИВО, Искра,
ИВДИВО-иерархическую мощь ИВО, Капля,
ИВДИВО-иерархический параметод ИВО, Шар,
 ИВДИВО-иерархическую основу ИВО, Объём, 
ИВДИВО-иерархическое синтезначало ИВО, Континуум,
ИВДИВО-иерархический взгляд ИВО, Версум, 
ИВДИВО-иерархическую имперацию ИВО, Империо,
 ИВДИВО-иерархическую я-есмь ИВО, Я-Есмь,
 ИВДИВО-иерархическое условие ИВО, Ядро.
 	Возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, возжигаемся первыми 16-ю Частями ИВО Человека ИВО в каждом из нас, возжигаемся.
 И далее стяжаем с 17-й по 32-ю Часть: от 17-й Части-ИВДИВО-иерархического вещества ИВО, свето-спин, до 32-й Части ИВДИВО-иерархический Огонь ИВО, свето-ядро. Возжигаемся второй 16-рицей Синтезов ИВО и возжигаемся в целом 32-мя Частями Человека ИВО каждым из нас. 
И далее стяжаем с 33-й по 48-ю Часть, стяжая от ИВДИВО-иерархического правила ИВО, духо-спин, до 48-й Части, ИВДИВО-иерархическая ивдивость ИВО, духо- ядро. И возжигаясь третьей 16-рицей Синтезов ИВО, возжигаемся 16-рицей Частей: с 33-й по 48-ю Часть. И возжигаясь 48-ю Частями ИВО каждым из нас, преображаемся ими.
 Стяжаем далее в Синтезе с ИВ Отцом с 49-й по 64-ю Часть, стяжая от 49-й Части-ИВДИВО-иерархическое могущество ИВО, огне-спин, до 64-й Части-ИВДИВО Владыки, огне-ядро. И возжигаясь четвёртой 16-рицей Синтезов ИВО, возжигаемся 64-мя Частями Человека ИВО: от Образа Отца до ИВДИВО Владыки каждым из нас и синтезом нас. 
И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Части с 65-й по 80-ю, стяжая от Метафизического тела ИВО, изначально-вышестоящий спин, до 80-й Части- Ивдивическое тело ИВО, изначально-вышестоящее ядро. Возжигаясь пятой 16-рицей Синтезов ИВО и возжигаясь 80-ю Частями ИВО в каждом из нас.
 Стяжаем далее с 81-й по 96-ю Часть, стяжая 81-ю Часть-Тилическое тело ИВО, изначально-вышестоящий свето-спин, до Экстремического тела ИВО, изначально-вышестоящее свето-ядро, возжигаясь шестой 16-рицей Синтезов ИВО. И возжигаемся 96-ю Частями Человека ИВО в каждом из нас. 
Далее стяжаем с 97-й по 112-ю Часть, стяжая 98-ю Часть-Даоническое тело ИВО, изначально-выстоящая духо-частица до Праматического тела ИВО, изначально-вышестоящее духо-ядро. И возжигаясь седьмой 16-рицей Синтезов ИВО, возжигаемся 112-ю Частями Человека ИВО в каждом из нас. 
Далее стяжаем со 113-й по 128-ю Части, стяжаем 113-е Планическое тело ИВО, изначально-вышестоящий огне-спин, до 128-й Части-ИВДИВО Аватара ИВО, изначально-вышестоящее огне-ядро. И возжигаясь восьмой 16-рицей Синтезов ИВО, возжигаемся 128-ю Частями Человека ИВО, преображаясь этим. 
Стяжаем далее, синтезируясь с ИВ Отцом и возжигаясь, стяжаем и возжигаемся
 129-й Частью-Физическое Миротело, высоко-цельный спин. 
Стяжаем 130-ю Часть-Слово Отца, высоко-цельная частица,
131-я-Душа, высоко-цельный атом, 
132-я-Размышление, высоко-цельная молекула, 
133-я-Престол, высоко-цельный элемент, 
134-я-Сутенность, высоко-цельная точка,
135-я-Столп, высоко-цельная точка-искра, 
136-я-Права Любви, высоко-цельная искра,
137-я-Тонкое Миротело, высоко-цельная капля, 
138-я-Вера, высоко-цельный шар, 
139-я-Униграмма, высоко-цельный объём,
140-я-Диалектика, высоко-цельный континуум,
141-я-Грааль, высоко-цельный версум,
142-я-Рацио, высоко-цельный империо,
143-я-Синтез-образ, высоко-цельный я-есмь,
144-я-Начало Мудрости, высоко-цельное ядро,
145- я-Мг миротело, высоко-цельный свето- спин,
146-я-Вечность Отца, высоко-цельная свето-частица,
147-я-Голос Полномочий, высоко-цельный свето- атом,
148-я-Интуиция, высоко-цельная свето-молекула,
149-я-Стратагемия, высоко-цельный свето-элемент,
150-я-Наблюдатель, высоко-цельная свето-точка,
151-я-Образ-тип, высоко-цельная свето-точка-искра,
            152-я-Синтезность Воли, высоко-цельная свето-искра,
            153-я-Синтезное миротело, высоко-цельная свето-капля,
            154-я-Парадигма	Отца,	высоко-цельный	свето-шар,
            155-я-Куб Синтеза, высоко-цельный свето-объём,
            156-я-Нить Синтеза, высоко-цельный свето-континуум,
            157-я-Эталонность, высоко-цельный свето-версум,
            158-я-Интеллект, высоко-цельно свето-империо,
            159-я-Транвизор, высоко-цельный я-есмь,
160-я-Совершенство Синтеза, высоко-цельное свето-ядро,
И далее стяжаем 161-ю Часть-Поядающий Огонь, высоко-цельный духо-спин,
162-ю Часть-Мероощущение, высоко-цельная духо-частица,
163-я-Чувствознание, высоко-цельный духо-атом,
164-я-Логика, высоко-цельная духо-молекула,    
165-я-Осмысленность, высоко-цельный духо-элемент,
166-я-Сообразительность, высоко-цельная духо-точка,
167-я-Идейность, высоко-цельная духо-точка-искра,
168-я-Иерархизация Прасинтезности, высоко-цельная духо-искра,
169- я-Часть-Проницание, высоко-цельная духо-капля,
170-я-Провидение, высоко-цельный духо-шар,
171-я-Прозрение, высоко-цельный духо-объём,
172-я-Ум, высоко-цельный духо-континуум,
173-я-Память, высоко-цельный духо-версум,
174-я-Сознание, высоко-цельный духо-империо,
175-я Часть- Ипостасное тело, высоко цельное духо-я-есмь,
176-я-Ивдивость ИВ Синтеза, высоко-цельное духо-ядро,
177-я-Пламя Отца, высоко-цельный огне-спин,
178-ю -Восприятие, высоко-цельная огне-частица, 
179-я-Головерсум, высоко-цельный огне-атом,
180-я-Мышление, высоко-цельная огне-молекула,
181-я-Сердце, высоко-цельный огне-элемент,
182-я-Разум,высоко-цельнаяогне-точка,
            183-я-Синтез-тело, ВЦ точка-искра,
184-я-ИВ Прасинтезная Компетенция, высоко-цельная огне-искра,
185-я-Монада, высоко-цельная огне-капля,
186-я-Омега, высоко-цельный огне-шар,
187-я-Абсолют, высоко-цельный огне-объём,
188-я-Хум, высоко-цельный огне-континуум,
189-я-Око, высоко-цельный огне-версум,
190-я-Истина, высоко-цельный огне-империо;
191-я-Физическое тело, высоко-цельный огне-я-есмь,
192-ю Часть- ИВДИВО Отца, высоко-цельное огне-ядро. 
И, возжигаясь со 129-го по 192 Синтезом ИВО, возжигаемся в целом 192-мя Частями Человека ИВО в каждом из нас. И далее стяжаем у ИВО со 193-й Части-Человека ИВДИВО Мг Фа, истинный Спин, до 256-й Части, 64 Части стяжаем; 256-я Часть- Отец ИВО, истинное огне-ядро. 
И возжигаясь Синтезом ИВО со 193-го по 256-й, возжигаемся 64-рицей Частей со 193-й по 256-ю Часть. И в целом возжигаемся 256-ю обновлёнными Эталонными Частями Человека ИВО в каждом из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление, развитие, реализацию 256-ти Эталонных Частей ИВО. 
Стяжаем явление Образа и Подобия ИВ Отцу 256-ю обновлёнными Эталонными Частями ИВО Человеком ИВО каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. И преображаясь пред ИВ Отцом, мы просим ИВО завершить в каждом из нас действенность предыдущих видов Частей и эталонно, однозначно, цельно ввести каждого из нас, переключить каждого из нас на явление обновлённой 256-рицы Эталонных Частей ИВО каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО развернуть дееспособность каждому из нас 256-ю обновлёнными Эталонными Частями Человека ИВО синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кт Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся обновлённой 256-рицей Эталонных Частей Человека ИВО в каждом из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 


1 день. 2 часть.
02:08:35-02:23:50  
[bookmark: _Toc44063201]Практика № 4. Стяжание  Эталонных 256-ти Систем Частей Человека ИВО в развёртке 256-ти Систем из 64-х Систем, которые были развёрнуты ранее Эталонно.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. И заполняясь Синтезом АС Кут Хуми Фаинь, переходим, становясь в зале ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности. Развёртываемся в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас синтез нас на новое явление 256-ти Эталонных Систем Частей Человека ИВО синтез-физически собою. Возжигаемся Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь этим, мы стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаясь этим, возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов 256-ти обновлённых и развёрнутых из 64-х 256 Эталонных Систем Частей Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов ИВО, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом каждым из нас Учителем 51-го Синтеза в форме. Синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных 256-ти Систем в развёртке 256-ти Систем из 64-х Систем, которые были развёрнуты ранее Эталонно. И стяжаем у ИВО 256 Синтезов ИВО, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем первые 64 Системы Частей Человека ИВО,
 стяжая с первой по восьмую Систему: от Праправила до ИВДИВО-Правила. 
Стяжаем с 9-ой по 16-ю Систему: от Праметода до ИВДИВО-Метода.
 Стяжаем от 17-й по 24-ю Систему: от Прапринципа до ИВДИВО-Принципа. 
Стяжаем от 25-й по 32-ю Систему: от Праначала до ИВДИВО-Начала.
С 33-й по 40-ю Систему: от Прааксиомы до ИВДИВО-Аксиомы.
С 41-й по 48-ю Систему: от Праимператива до ИВДИВО-Императива.
С 49-й по 56 Систему: от Празакона до ИВДИВО-Закона.
С 57-й до 64-й Системы: от Прастандарта до ИВДИВО-Стандарта.
 И возжигаемся первой 64-рицей Синтезов ИВО, возжигаясь с первой по 64-ю Систему Частей Человека ИВО в каждом из нас. И далее, синтезируясь глубже с ИВ Отцом,
 стяжаем Системы Частей с 65-й по 72-ю: с Прамеры до ИВДИВО-Меры.
С 73-й по 80-ю: с Празнание до ИВДИВО-Знание.
С 81-й 88-ю: с Праконстанты до ИВДИВО-Константы.
С 89-й по 96-ю: с Пракрасоты до ИВДИВО-Красоты.
С 97-й по 104-ю: с Праокскости до ИВДИВО-Окскости.
Со 105-й по 112-ю Систему: с Праистинности до ИВДИВО-Истинности.
Со 113-й по 120-ю Систему: с Прасверхпассионарноси до	ИВДИВО-Сверхпассионарности.
С 121-й по 128-ю Систему: с Праивдивости до ИВДИВО-Ивдивости.
 И возжигаемся второй 64-рицей Синтезов ИВО, возжигаясь второй 64-рицей Систем Частей Человека ИВО от Прамеры до ИВДИВО-Ивдивости. В целом возжигаемся 128-ю Системами Частей Человека ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем далее
Со 129-й по 136-ю Системы, стяжая 129-ю Систему-ДНК, 130-ю Систему-Ген, 131-ю Систему-Чакру, 132-ю Систему-Сферу, 133-ю Систему-Силы, 134-ю Систему-Разряд, 135-ю Систему-Столпность, 136-ю Систему-Мочьность. И возжигаясь со 129-й по 136-ю Системы от ДНК до Мочьности в каждом из нас, мы далее стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом
 со 137-й по 144-ю Системы: от Прапрактики до ИВДИВО-Практики
 Стяжаем от 145-й по 152-ю Систему: от Правершения до ИВДИВО-Вершения 
Стяжаем от153-й по 160-ю Систему: от Праслужения до ИВДИВО-Служения
 Стяжаем от 161-й по 168-ю Систему: от Прачеловека до ИВДИВО-Человека.
 Стяжаем со 169-й по 176-ю Систему: от Прагенезиса до ИВДИВО-Генезиса.
 Стяжаем со 177-й по 184-ю Системы: от Прапробуждение до ИВДИВО-Пробуждение.
И стяжаем со 185 по 192-ю Систему: от Правоскрещения до ИВДИВО-Воскрешения. 
И возжигаемся третьей 64-рицей Синтезов ИВО, возжигаясь третьей 64-рицей Систем Человека ИВО от ДНК до ИВДИВО-Воскрешения. И возжигаясь этим в целом, возжигаемся 192-мя Системами Частей Человека ИВО каждым из нас. Стяжаем далее, синтезируясь с ИВ Отцом,
Со 193-й по 200-ю Систему: от Пражизни до ИВДИВО-Жизни.
 Стяжаем с 201-й по 208-ю Систему: от Прарепликации до ИВДИВО-Репликации.
 Стяжаем с 209-й по 216-ю Систему: от Прасозидания до ИВДИВО-Созидания.
 С 217-й по224-ю Систему: от Пратворения до ИВДИВО-Творения.
От 225-й- Пралюбви до 232-й Системы-ИВДИВО-Любви. Стяжаем, возжигаемся.
Стяжаем от 233-й по 240-ю Систему: от Прамудрости до ИВДИВО- Мудрости.
 Стяжаем от 241-й по 248-ю Систему: от Праволи до ИВДИВО-Воли.
 Стяжаем от 249-й по 256-ю Систему: от Прасинтезности до ИВДИВО-Синтеза.
            И возжигаясь четвёртой 64-рицей Синтезов ИВО, возжигаемся от 193-й по 256-ю Системы от Пражизни до ИВДИВО-Синтеза в каждом из нас. И в целом возжигаемся 256-рицей ИВО, возжигаясь 256-ю Эталонными обновлёнными Системами Эталонных 256-ти Частей Человека ИВО в каждом из нас. И синтезируясь с ИВ Отцом, просим ИВ Отца развернуть в каждом из нас новую активацию Систем Частей и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление и реализацию 256-ти Систем Человека ИВО в новом формате и в их новых вариантах реализаций. И просим ИВО преобразить каждого из нас и развернуть дееспособность Системами, 256-ю, нового формата каждому из нас.
         И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. И мы благодарим ИВО. В Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь возвращаемся в их зал, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И в Синтезе с АС Кут Хуми стяжаем Ночную подготовку 51-м Синтезом ИВО каждому из нас. И возжигаясь Огнём Ночной подготовки 51-м Синтезом каждому из нас, мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаясь стяжённым, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и эманируем по территории Бурятии каждому жителю и гостю в возможных всех перспективах развития ИВ Отцом. И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.                                  





2 день. 3 часть.
01:36:50 –01:56:01
[bookmark: _Toc44063202]Практика № 5. Стяжание 32-х Огней Синтеза Образа и Подобия ИВО от Огня Синтеза до Поядающего Огня. Вершение 32-х Огней Планов Синтеза ИВО Образом и Подобием ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. В этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, становясь в 1048512-ой Иерархической Цельности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО.
Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами Ночной учёбы 51-ым Синтезом ИВО каждым из нас синтез-физически собою. И проникаясь Синтезом Синтезов ИВО каждым из нас, преображаясь итогами Ночной учёбы каждым из нас, углубляясь в явление и возможности реализации каждого из нас Человеком Служения ИВ Отцом, и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Образа и Подобия Человека Служения каждым из нас и синтезом нас в завершении и преображении внутренних голографий, голографических картин каждого из нас, не соответствующих явлению Человеком Служения, Человеком- Служащим ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтезов ИВО. И, возжигаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Огней и настройку на 32 Огня, от Синтеза до Поядающего Огня, в явлении 8-ми ракурсов реализации, от Человека до Отца, в синтезе 8-рицы ИВО каждым из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО, становимся 1048577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО.
И, развёртываясь пред ИВ Отцом, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем 32 Образа Огня: от Огня Синтеза до Поядающего Огня. Возжигаемся 32-мя Синтезами ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Огней Образа и Подобия ИВО. И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем 32 Подобия Огня ИВО: от Подобия Синтеза Огня до Подобия Поядающему Огню ИВО каждого из нас в явлении 32-х видов Подобия в каждом из нас этим в 8-рице ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем, возжигаемся 32-мя Синтезами ИВО, преображаясь ими. И сейчас внутри каждого из нас проникаемся Образом и Подобием соответствующих Огней: от 32-го к первому, от 32-го Огня Синтеза к первому Огню, Поядающему Огню.
И, вспыхивая этим, и синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32 Плана Синтеза Огней  ИВО, от Плана Синтеза Огня Синтеза ИВО до Плана Синтеза Поядающего Огня ИВО, в 32-ричном явлении Планов Синтеза ИВО. Возжигаясь, преображаемся 32-мя Планами Синтеза 32-х Огней каждым из нас и синтезом нас. И просим ИВО ввести каждого из нас в 32-рицу Огней, от Огня Синтеза до Поядающего Огня ИВО, физически собой. И, глубже синтезируясь с ИВО, входим в 32 Огня ИВО, и одномоментно вспыхиваем 32-ричной Огненностью ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас на Вершение 32-х Огней Планов Синтеза Образом и Подобием Огней ИВО каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на явление Вершения Огня ИВО в минимальной его 32-ричности каждым из нас и синтезом нас физически собой.
 	И, возжигаясь, преображаясь этим, проникаясь огненностью каждого из нас, синтезируемся с ИВО и стяжаем Человека- Служащего ИВО каждому из нас. И в явлении служения 32-ричным Огнём ИВО каждого из нас и синтеза нас, мы проникаемся Человеком-Служащим ИВО. И в этой проникновенности Человеком-Служащим ИВО каждым  из нас мы просим ИВО ввести в Вершение каждого из нас и синтез нас, в явление Человека-Служащего ИВО физически собой. И, возжигаясь, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, преображаясь этим, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь Человеком-Служащим в явлении Вершения 32-мя Огнями, 32-мя Планами Синтеза, Образом и Подобием ИВ Отцу каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-ой ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Мории Свет, Зайцева Наталья.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
. 2 день. 3 часть.
02:10:53-02:22:59
[bookmark: _Toc44063203]Практика № 6. Стяжание Эталонной 256-рицы Аппаратов Систем Частей Человека ИВО. 
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. В этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, становясь Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас из 64-х Аппаратов в 256 Аппаратов постоянного физического явления каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов ИВО и возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся далее с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 51-го Синтеза ИВО каждым из нас  пред ИВ Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, возжигаясь. В этом Синтезе просим преобразить каждого из нас и синтез нас из явления 64-х Аппаратов в 256 Аппаратов Систем Частей Человека ИВО каждому из нас и синтеза нас синтез-физически собою.  
И синтезируясь с Хум ИВО, мы, возжигаясь с первого по 64-й Синтез ИВО, стяжаем с первого по 64-й Аппарат Систем Частей ИВО, стяжая от Любви Синтездвижения ИВО до 64-го Аппарата- Любовь Синезсинтеза ИВО и возжигаемся 64-мя Аппаратами Систем Частей ИВО Человека ИВО каждым из нас с первого по 64-й.
 Возжигаюсь 64-мя Синтезами ИВО каждым из нас и преображаясь этим, далее стяжаем, возжигаясь от 65-го по 128-й Синтез ИВО. Стяжаем от 65-го по 128-й Аппарат Систем Частей ИВО, стяжая от Мудрости Синездвижения до 128-го Аппарата- Мудрости Синтезсинтеза ИВО. И возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО, возжигаемся 64-мя Аппаратами Систем Частей Человека ИВО, 128-ю в синтезе стяжённых. 
И далее, возжигаясь Синтезами ИВО от 129-го по 192-й, стяжаем третью 64-рицу Аппаратов Систем Частей Человека ИВО, стяжая от 129-го по 192-й Аппарат, стяжая от Воли Синтездвижения, 129-го Аппарата до Воли Синтесинтеза ИВО. И возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО, возжигаемся в целом 192-мя Аппаратами Систем Частей Человека ИВО каждым из нас, преображаясь этим. 
И синтезируясь с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, со 193-го по 256-й, стяжаем со 193-го Аппарата- Синтез Синтездвижения до 256-го Аппарата-Синтез Синтезсинтеза ИВО. И возжигаясь в целом 256-ю Синтезами ИВО, возжигаемся стяжёнными 256-ю Аппаратами Систем Частей Человека ИВО в каждом из нас. 
И стяжая, возжигаясь 256-ю Эталонными Аппаратами Систем Частей Человека ИВО в каждом из нас и синтезом нас, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256-ти обновлённых Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека ИВО в каждом из нас и синтезом нас. Просим ИВО развернуть стяжённые Эталонные 256 Аппаратов в новой их активации каждым из нас физически собою. И стяжаем у ИВО Синтез ИВО и просим ИВО развернуть дееспособность 256-ю Аппаратами Систем Частей Человека ИВО нового формата каждым из нас. 
И проникаясь Синтезом ИВО, преображаясь Синтезом ИВО. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, и возжигаясь 256-тью Эталонными Аппаратами Систем Частей Человека ИВО в каждом из нас, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО- Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Кузнецова Екатерина
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 

2 день. 3 часть.
02:44:58-02:55:55
[bookmark: _Toc44063204]Практика №7. Стяжание Эталонной 256-рицы Частностей явлением цельности внутреннего мира на 1 392 896 Видов организации материи.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом. В этом Синтезе переключаемся, переходим, становимся, развёртываемся Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с  ИВО,  стяжаем  Синтез Синтезов ИВО. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 256-ти Частностей из 64-х Частностей в дальнейшем  постоянном явлении 256-ти Частностей физически в каждом из нас. Синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов ИВО. 
И возжигаясь, преображаясь 256-ю Синтезами ИВО, мы далее синтезируемся с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО. В этом Синтезе переходим, становясь в зале ИВО 1048577-ми Иерархически Цельно Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем 256 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаясь, мы просим ИВО преобразить каждого из нас, расширить возможности каждого из нас, углубить и развернуть возможности оперировать 64-мя Частностями и далее из 64-рех до 256-ти Частностей в синтезе 4-х видов Частностей  каждого из нас законом  всё во всём собою. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем 64 Частности от 1-й до 64-й, от Синтеза до Движения. Возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими. 
Далее стяжаем у ИВО 64 Частности от ИВ Синтеза до ИВ Движения, возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО, преображаемся. 
Синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Частности со 129-й по 192-ю, от ВЦ Синтеза до ВЦ Движения физически собою. 
И далее стяжаем 64 Частности от 193-й по 256-ю, стяжая от Истинного Движения до Истинного Синтеза ИВО. И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО просим преобразить, каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частностей эталонно ИВ Отцом явлением цельности внутреннего мира на 1392896 видов организации материи.
 И возжигаясь, преображаясь 256-ю Синтезами ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас в 256 Частностей и развернуть их новую активацию каждым из нас физически собою. И возжигаясь 256-рицей Частностей в их новом формате каждым из нас, в новом формате их реализации каждым из нас. В Синтезе с ИВО стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО. Просим ИВО преобразить каждого из нас и развернуть в каждом из нас возможности дееспособности Частностями, 256-ю, нового формата каждым из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом ИВО, преображаясь этим.  
И возжигаясь, преображаясь Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, реализацию каждым из нас. И возжигаясь Эталонными 256-ю Частностями ИВО, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Кузнецова Екатерина.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
2 день. 4 часть.
00:30:25 - 00:58:11
[bookmark: _Toc44063205]Практика № 8. Стяжание и преображение Образа и Подобия, Плана Синтеза каждого 1392896-ю видами организации Материи 17-ти Миров четырёх Метагалактик: Метагалактике Фа, ИВ Метагалактике, ВЦ Метагалактике, Истинной Метагалактике и 17-го физического мира ИВДИВО Октавы Бытия 256-ю ИВДИВО- Цельностями в синтезе их, стяжание 17 Планов Синтеза 17-ти Миров пяти Архетипов Материи: с 4-го по 8-ой Октавы Бытия.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь.  Проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переходим в Зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. Становимся на 1048512-й Иерархической Цельности.  И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. Проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на множественное явление Образов и Подобий ИВО каждым из нас.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем многовариативность явления Образов и Подобий и стяжаем План Творения разнообразия действий, реализаций, дел каждого из нас с явлением множества Планов Синтеза в один План Синтеза каждого из нас с включением Синтеза 8-ми Планов Синтеза реализации каждого из нас в один Образ и Подобие реализации каждого из нас этим. И возжигаясь, стяжая, возжигаясь Синтез Синтезов ИВО, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 17 Образов и Подобий 17-ти Миров, по четыре Мира четырёх Метагалактик, в каждой из четырёх Метагалактик: Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия в реализации Физического Мира ИВДИВО Октавы Бытия 256-ю ИВДИВО Цельностями в синтезе их. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 Образов и Подобий, возжигаясь, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 1 392 896 Синтезов Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Образов и Подобий видовых организаций материи, реализующих оболочки ИВДИВО каждого из нас, в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас на 1 392 896 Планов Творения каждого из нас видами организации материи, где виды этой организации материи пяти Высших Архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия с Планом Синтеза ими.  И возжигаясь, преображаясь этим. И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 1 392 896 Синтезов Синтеза ИВО и, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Вершений в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь стяжённым, преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ти Иерархически Цельно пред ИВО Учителем 51-го Синтеза ИВО каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем множественное явление Образа и Подобия ИВО каждым из нас на явление всех центральных, главных, существенных направлений и реализаций Бытия каждого из нас в любом варианте возможностей, включая явление Образов и Подобий Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в разнообразии Образа и Подобия их деятельности 8-рично каждым из нас. 
И в Синтезе с ИВ Отцом вспыхиваем всем Синтезом Образа и Подобия и Синтезом Образов и Подобий каждым из нас на количество Образов и Подобий стяжённых нами. И в Синтезе с ИВ Отцом стяжаем такое же количество Планов Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся множественностью Планов Синтеза ИВО каждому из нас. Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас на явление всех стяжённых Образов и Подобий ИВО, разнообразия деятельности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Образ и Подобие ИВ Отцу каждому из нас. И стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь, развёртываясь Образом и Подобием ИВ Отцу каждым из нас. И в Синтезе с ИВО стяжаем План Синтеза ИВО каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем у ИВО Синтез ИВО, возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 17 Синтезов ИВО и стяжаем у ИВО 17 Образов и Подобий 17-ти Миров, по четыре Мира в каждой из четырёх Метагалактик: Метагалактике Фа, ИВ Метагалактике, ВЦ Метагалактике и Истинной Метагалактике, и 17-го физического мира ИВДИВО Октавы Бытия 256-ю ИВДИВО- Цельностями в синтезе их. 
И стяжаем у ИВ Отца 17 Образов и Подобий. Просим ИВ Отца развернуть каждому из нас возможность проникнуться Образом и реализуемым Подобием каждого из 17-ти Миров соответствующим Вершением в качественности действенности 17-ти мировой каждым из нас. И в синтезе 17-ти Миров мы синтезируемся с ИВО и, проникаясь Синтезом ИВО, стяжаем особенности, определения, качества, способности, реализации, выражения, специфики, возможности деятельности, роста, реализации, всем во всем в 17-ти Мирах в максимальной изысканности Бытия 17-ти Миров Метагалактической Империи каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 17 Планов Синтеза 17-ти Миров пяти Архетипов Материи: с 4-го по 8-ой Октавы Бытия. И возжигаемся 17-ю Синтезами ИВО, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем План Синтеза Синтез- семнадцати мировой каждого из нас. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО возжигаясь, преображаясь этим. 
И далее в зале ИВО мы синтезируемся с ИВ Человеком-Служащим ИВО. И стяжаем у ИВ Человека-Служащего 1 392 896 Вершений ИВО и, возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Видов организации Материи этим, возжигаясь. И просим преобразить каждого из нас на Вершение активной деятельности каждого из нас в реализации видов организации Материи. И возжигаясь стяжённым, мы далее синтезируемся с ИВО. И в Синтезе с ИВО стяжаем и возжигаемся 1 392 896-ю Синтезами ИВО.
Возжигаясь этим, мы далее в Синтезе с ИВО стяжаем Образ и Подобия 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА. 
Стяжаем Образ и Подобие каждого из нас 65536-ти Высоким Цельностям ИВ Метагалактики. 
Стяжаем Образ и Подобие каждого из нас 262144-м Изначально Вышестоящим Цельностям ВЦ Метагалактики. 
И в Синтезе с ИВО стяжаем Образ и Подобие 1048576-ти Иерархическим Цельностям Истинной Метагалактики ИВО каждого из нас.
 И стяжаем Образ и Подобие 256-ти ИВДИВО-Цельностям ИВДИВО Октавы Бытия.
  
Возжигаемся 1 392 896-ю Образами и Подобиями ИВО, видами и организациями Материи в каждом из нас. Просим ИВО развернуть соответствующие Образы компетентности, восприимчивости каждого из нас с развёрткой глубин распознания, выражения, различения, видения, слышания этих видов Матери каждым из нас. И развёрткой, различением подобных характеристик параметров, позиций, возможностей, каждого из нас по каждому виду Материи из стяжённых и более того. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Образ и Подобие каждого из нас в синтезе 1 392 896-ти Образов и Подобий видов организаций Материи в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаемся. Стяжаем и возжигаемся 1 392 896-ю Синтезами ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, преображаясь Образом и Подобием каждого из нас в Синтезе, реализующем Октаву Бытия Синтезом видов организации Материи.
 И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 1 392 896 Планов Синтеза ИВО.  И возжигаясь стяжённым количеством Планов Синтеза ИВО видов организации Материи Планами Синтеза синтез-физически собою. И возжигаясь Планом Синтеза ИВО в синтезе 1 392 896-ти Планов Синтеза соответствующего количества видов организации Материи ИВО каждым из нас. В этой возожжённости мы просим ИВО направить каждого из нас на реализацию и выражение видов организации Материи каждым из нас всеми возможностями. И просим расширить глубину компетентности каждого из нас   в этих видах и возможностях реализаций каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в данной практике. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь всем стяжённым каждым из нас, во всей возожжённости, всей концентрации и развертке, всей открытости, возожжённости всем стяжённым, возвращаемся в физическое выражение. И возжигаясь физически стяжённым, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, прося АС Кут Хуми Фаинь помочь каждому максимально глубоко, широко, масштабно, отэманировать стяжённое. Эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия.  И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР  ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Кузнецова Екатерина.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ /65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
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[bookmark: _Toc44063206]Практика №9. Стяжание преображения картин Головерсума. Стяжание картин Головерсума Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Стяжание 65536-ричного Головерсума ИВО. Стяжание Ядра Головерсума, 179-й Части ИВО. Стяжание 8-ми Видов Головерсума.
          Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление нового Головерсума, организации нового явления картин Синтеза ракурсом Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас синтез- физически собою, организацией нового явления картин Синтезом, концентрацией базой данных 4096-ти Частей, Эталонных 4096-ти Систем, Эталонных 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Эталонных каждым из нас синтезом нас. 
Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующей фиксацией на Головерсуме каждого из нас, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем отстройку Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 179-й Части-Головерсума в 16-ти вариантах его реализации  в 4096-рице каждого из нас, явлением базовых головерсумных специфик каждым из нас синтезом нас физически собою. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 8-ми видов Головерсума в явлении Головерсума от Человека до Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
      И возжигаясь стяжённым, преображаясь этим, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно. Прониклись Отцом, встали в Зале в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сейчас определяйтесь, оформляйтесь, проникайтесь Синтезом, эманируйте Синтез, офизичиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректные картины Головерсума, просим завершить их. И так же просим завершить любые картины любых прошлых воплощений, прошлых эпох, цивилизаций, рас и иных видов явления, не соответствующих головерсумной реализации новой эпохи Эры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим высвободить головерсумную Энергию, Свет, Дух, Огонь и с этих ограничений для развёртывания новой картины развития Головерсума каждым из нас. И просим завершить все человеческие, семейные, профессиональные, действенные картины, не помогающие нам развиваться головерсумной реализацией каждого из нас. И просим завершить любые Служебные, Иерархические, Отцовские картины каждого из нас не соответствующие реалиям каждого из нас в перспективах реализации каждого из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление картин, оставляя картины действующие, полезные каждому из нас. И мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас базовые, устойчивые картины Головерсума каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 картин Головерсума явления 4096 Частей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 картин Эталонных Систем Частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 картин Головерсума Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 картин Головерсума в явлении 4096-ти реализаций Частностей Аппаратов Систем Частей. Стяжаем и возжигаемся картинами Частностей Аппаратов Систем Частей Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
 2048 картин Головерсума Прав Мудрости 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
 2048 картин Головерсума Начал Воли 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
2048 картин Головерсума Синтезностей Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
2048 картин Головерсума Совершенств Прасинтезности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
2048 картин Головерсума Иерархизаций Изначально Вышестоящих Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
2048 картин Головерсума Ивдивостей Изначально Вышестоящих Прасинтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
 2048 картин Головерсума Высоких Цельных Синтезных Компетенций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
 2048 картин Головерсума Высоких Цельных Прасинтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Посвящений 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Статусов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Творящих Синтезов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 4096 картин Головерсума Синтезностей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Полномочий Совершенств 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Иерархизаций 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Ивдивостей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 картин Головерсума Должностных Компетенций ИВДИВО 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, соответственно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-ричный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 65536 картин Головерсума 65536-ти явлений и реализаций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Головерсума 179-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 179-й Частью-Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В этом явлении мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем картину Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И каждый сейчас стяжает картину вот той Должности Служения каждого из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Головерсум Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сжечь все картины наносные, каких-то влияний, воздействий на каждого из нас, не соответствующие Служению, не соответствующие Учительству Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим сжечь картины, влияющие на нас в этом, навязанные картины и какие-то некорректные головерсумные связи. Просим сжечь в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все картины Головерсумов в одну картину реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить реализацию общей картины Головерсума каждого из нас. Просим повысить центровку качества реализации головерсумности каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, у нас картина головерсумности, то есть, она может быть у нас там Человеком, каким-то видам выражений, у нас есть там Человек-Практики, Человек-Вершения и так далее и в максимуме у нас есть сейчас развитие Человеком-Прасинтезности. Вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому повышает максимально возможную реализацию картины Головерсума.
          И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Посвященного каждого из нас, в синтезе всех Посвящений и в синтезе, теперь преображенных всех Прав Мудрости, в формировании явлений картины Посвященного каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Служащего в формировании и реализации картины Служащего каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении всех Статусов, Начал Воли каждого из нас этой картиной. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Ипостаси, с явлением реализации картин Ипостаси, в синтезе всех Творящих Синтезов и синтезностей Синтезов каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Учителя, явлением и развитием картины Учителя, в синтезе всех синтезностей и реализацией Эталонов синтезностей, Иерархизацией Изначально Вышестоящих Синтезов каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Владыки, явлением и реализацией картин Владыки, в синтезе всех Полномочий Совершенств, явлением Полномочий Совершенств каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Аватара, явлением и реализацией картины Аватара, в синтезе всех Иерархизаций каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся Головерсумом Отца-Матери каждым из нас. Стяжая картину Отца-Матери синтезом всех накоплений Ивдивостей каждым из нас, во всей реализации Ивдивостей, специфик Ивдивостей собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно развернуть 8 картин действия каждым из нас, всепроникающе физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас синтез нас всепроникающе голографичностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас небольшую тренировку действенности Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Отец каждому из нас поднимает одну стену и развёртывает такую голографическую картину, голографический взгляд на картину Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Причём картина, которая необходима, сейчас каждому из нас в развитии Головерсума и каких-то жизненных ситуаций каждого из нас. Сейчас каждый в эту картину смотрит ракурсом сферы Головерсума каждого из нас. И мы сейчас одномоментно видим и в ракурсе направленности каждому из нас вот в видении этой картины в индивидуальном должностном выражении служения. И далее вот углубление идёт в реализацию выражения коллективной сферы Головерсума вокруг нас. Такая коллективная картина ИВДИВО сейчас развёртывается. 
И синтезируемся, всё Отец говорит, посмотрели, всё, что мы увидели, в нас зафиксировалось, ну то есть, это то, что нам нужно было определить сейчас в тех картинах развития Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на осуществление личной картины и на осуществление коллективной картины.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, всё, что в нас сложилось, определилось, всё, что Отец в нас зафиксировал сейчас. И максимально цельно, глубоко, раскрепощённо, открыто Отцу сейчас, преображаемся, вмещаем однозначно, развёртываясь всем стяжённым в данной практике пред Изначально Вышестоящим Отцом.
      И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и, физически возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВ-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 /ИВЦ /65459 ВЦ / 16307 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Александра Тамилы, Костина Елена.
 Проверка текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
2 день. 4 часть.
01:50:20-02:09:39. 
[bookmark: _Toc44063207]Практика № 10. Стяжание 32-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 32-рицы Совершенных Головерсумов в Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.
  	 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
   	  И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь два Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжания 32-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и стяжания 32-рицы Совершенных Головерсумов в Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
  	 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно каждым из нас в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 474 976 710 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего
Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
 Любящий Головерсум  Прасинтезной Мудростью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Созидающий Головерсум Прасинтезным  Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 093 022 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца
   Стяжаем Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Воскрешённый Головерсум Прасинтезным Воскрешением Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
   Пробуждённый Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца
    Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца
    Человечный Головерсум Прасинтезной   Человечностью  Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 Совершенной Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Воссоединённостей   Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Самоорганизаций ИВ Отца 
   Стяжаем Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934 592 Совершённых Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Ивдивный Головесум  Прасинтезной Ивдивностью Отца-Творца физичности Ивдиво Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Сверхпассионарный Головерсум Прасинтезной Сверхпассионарностью  Аватара-Творца физичности Ивдиво, стяжая 2 147 483 648 Совершенных  Я-Есмь  Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Истинный Головерсум Прасинтезной истинностью Владыки-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных  Импераций     Изначально Вышестоящего Отца. 
   Окский  Головерсум  Прасинтезной Окскости    Учителя-Творца физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536  870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
   Красивый Головерсум Прасинтезной Красотой Ипостаси-Творца физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
   Константный  Головерсум  Прасинтезной   Константы Служащего-Творца физичности ИВДИВО, стяжаем 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, возжигаемся стяжённым.
   Стяжаем Знающий Головерсум Прасинтезным Знанием Посвящённого-Творца физичности ИВДИВО, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
   Мерный Головерсум Прасинтезной Мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО, стяжаем 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Стандартный Головерсум Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Законный Головерсум Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 4 194 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
   Императивный Головерсум Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО, стяжая 2 097 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
   Аксиомный Головерсум Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
   Начальный Головерсум Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО, стяжая 524 288 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
   Принципиальный Головерсум Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 262144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
   Методичный Головерсум Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО, стяжая 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
   Правильный Головерсум Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
           И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 32-х видов Головерсумов и возжигаясь 32-мя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
              Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая.   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенный Головерсум Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 474 976 710 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 737 488 355 328  Совершенных Воли ИВО 
   Совершенный Головерсум Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 764  Совершенных Мудрости ИВО
   Совершенный Головерсум Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832   Совершенных   Любви Изначально Вышестоящего Отца.           
   Совершенный Головерсум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 592 186 044 416 Совершенных  Творений   ИВО
   Совершенный Головерсум Служащего Изначально Вышестоящеего Отца, стяжая 8 796 093 022 208  Совершенных  Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.   
   Совершенный Головерсум Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.    
   Совершенный Головерсум Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552   Совершенных  Жизни Изначально Вышестоящего Отца.        
   Совершенный Головерсум ИВДИВОСТИ Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 Совершенных  Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.  
   Совершенный Головерсум Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных  Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.     
   Совершенный Головерсум Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 274 877 906 944 Совершенных  Генезисов ИВО   
   Совершенный Головерсум Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472  Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
   Совершенный Головерсум Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенный Головерсум Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.  
   Стяжаем Совершенный Головерсум Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 Совершенных Практик   Изначально Вышестоящего Отца.  
   Стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО, стяжая 8 589 934 592 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенный Головерсум Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Ивдивости ИВ Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный Головерсум Иерархизации Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Истинности    Изначально Вышестоящих Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезностей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Прав Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Знаний   Изначально Вышестоящего Отца
   Стяжаем Совершенный Головерсум Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 077 216 Совершенных Стандартов   Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Закона   Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Мг Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288   Совершенный Начал Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
   Совершенный Головерсум Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца
   Совершенный Головерсум Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
             И, проникаясь, впитывая, вмещая всё стяжённое, возжигаясь стяжённым,  синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Совершенных Головерсума соответствующими числовыми качественно-количественными характеристиками каждому из нас синтезу нас. Возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящими Отца, преображаемся ими. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
          И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Головерсумом каждым из нас и синтезом нас.
          И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И, возжигаясь физически Изначально Вышестоящим Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сейчас внутренне сопереживайте, как мы эманируем. Такое сопереживание, что мы эманируем Аватаром Синтеза Кут Хуми, нам нужно усвоить максимально масштаб объёма, концентрации. Вот такая действенность. И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ / 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа Велетте. Сидорова Людмила.
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         Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Концентрируем прямо сейчас внутренне, утверждаемся, весь Синтез, проживание всего Синтеза  2-х дней Синтеза 51–го, со всей тематикой, со всей фиксацией, со всей  концентрацией всех возможностей каждого из нас.
        Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно каждым из нас Учителем 51-го Синтеза.
      Синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас Итоговой практикой 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
       Синтезируемся в этом Огне, в этом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       Возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536  64-х лионов Огней 262144-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся этим. 
    Стяжаем 65536 64-х лионов Ядер Синтеза 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

Стяжаем 65536 64-х лионов Субъядерностей 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
       Стяжаем в Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность,  стяжённые ранее каждым из нас. 
       И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Человеком 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, преображаемся этим.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   и стяжаем 64 Инструмента Человека 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
     Стяжаем 64-рицу Служения Человека 262145-й Иерархической Цельности,  возжигаемся. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Генов Человека 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ими. 
     И стяжаем 32768 выражений: от Посвящённого до Должностной Компетенции  с фиксацией этих выражения каждого из нас. Стяжая
 4096 фиксаций Посвящений,  
4096 фиксаций Статусов, 
4096 фиксаций Творящих Синтезов, 
4096 фиксаций Синтезностей ,
4096 фиксаций Полномочий Совершенств,
 4096 фиксаций Иерархизаций, 
4096 фиксаций Ивдивостей, 
4096 фиксаций Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И в этом Синтезе переходим в  Синтезе Аватаров Кут Хуми Фаинь, становясь в Зале-библиотеке Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-й Иерархической Цельности. Перешли, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми,  возжигаясь Синтезом Книги 51-го Синтеза, стяжаем эту Книгу каждому из нас.  Смотрим, Книга зависла пред каждым, зафиксировалась.  Берём Книгу в руки, возжигаемся, впитываем Огонь Книги, читаем название Книги на обложке Книги: «Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Головерсум. 51 Синтез Изначально Вышестоящего Отца» И с этой Книгой мы переходи в максимально высокое частное служебное здание в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся на 17-м этаже. Подходим к письменному столу с Книгой 51-го Синтеза, кладём Книгу 51-го Синтеза на стол. И возжигаемся этой Книгой в кабинете, утверждаясь в течение месяца  работой, разработкой 51-м Синтезом, Книгой каждым из нас. 
            И далее, кто был на 50-м Синтезе, берём Книгу 50-го Синтеза и с Книгой возвращаемся в Зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО,  становимся всей командой нашей в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
           Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас 50-му Синтезу книгой 50-й Синтеза и сдаём Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми и в Синтезе  с Аватарами Синтеза  Кут Хуми просим подготовку и переподготовку каждого из нас Книгой 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. И возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за доведение каждого из нас до 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за все новые возможности и новые реализации, развернутые 51-м Синтезом каждому из нас.
           И мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 51-го Синтеза с 32-мя малыми Ядрышками вокруг него. И возжигаемся, впитываем, возжигаясь Ядром 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум, 51-ричное Ядро 51-го Синтеза     Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им. 
            И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дому Изначально Вышестоящего Отца 162-й ИВДИВО Цельности, Бурятия. И возжигаясь этим Ядром, фиксируем это Ядро в центре сферы ИВДИВО Бурятия физически. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас условия усвоения, адаптации каждого из нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этими условиями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 51-й Синтез, благодарим за всё новое, развернувшееся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. За все новые возможности, новые реализации, новые выражения каждого из нас, синтезированные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас физически.
             И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас в этот зал, в это тело, проживая эту концентрацию Огня и всё стяжённое Итоговой практикой 51-го Синтеза, возжигаясь этим физически. И эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.    
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