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[bookmark: _Toc54602936]Практика № 1. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и Аппаратов Человека Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, глубже оформляясь Ипостасным телом в концентрации Формы каждого из нас, как Формы Служения Должностной Компетенции и в концентрации организованной Формы пройденных Синтезов Четвёртого Курса Синтеза. 
И глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, напитываясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Кут Хуми каждым из нас. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с однозначным и цельным включением и переключением каждого из нас в 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и Аппаратов Человека Истинной Метагалактики. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И в Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Форму Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем ещё 63 Инструмента Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая весь потенциал ранее пройденного 53-го Синтеза по всем итогам двухмесячной подготовки 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переключаясь, организуясь в явлении 54-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас во все обновления, развернувшиеся в Изначально Вышестоящем Доме  Изначально Вышестоящего Отца Распоряжениями и Регламентами  Изначально Вышестоящего Отца итогами летнего Съезда ИВДИВО 2020 года и вхождением в новый 30-летний цикл развития Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя и устаиваясь в новых условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом являемого 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца в соответствии максимально возможному Стандарту организации Изначально Вышестоящего Разума Изначально Вышестоящего Отца Эталонного каждым из нас и синтезом нас. 
И просим преобразить каждого из нас на соответствие стяжаемому Эталонному Разуму Изначально Вышестоящего Отца в явлении Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас 33-х вариантов реализации видов организации материи Разума каждого из нас, соответственно, одним из 4-х видов Стандартов Разумности Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы с вами говорили про Стандарты: либо 16384-ричный, либо 65536-ричный, и далее соответствующей компактификацией Огня, соответствующими видами Цельностей в 33-х вариантах реализации Стандартов Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его Зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся явлением 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество капель, шаров, объемов, континуумов, версумов, империумов, я-есмь или ядер реализации Разума каждого из нас соответствующим Стандартом явления 16384-х единиц или 65536-ти единиц, или 262144-х единиц, или 1048576-ти единиц в каждом из 33-х видов организации материи иерархической трансляцией нижестоящего, компактифицирующегося в 1-м Вышестоящем каждого вида организации материи каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить каждому из нас соответствующий Стандарт развития Разума 33-мя видами организации материи, соответствующими ракурсами огнеобразных компактификаций, физически сконцентрированных и далее развиваемых 33-х видов организации материи синтез-физично собою. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, ну, мы по максимуму, у нас сейчас 4-й курс и 1048576-ричность звучит, у кого какой-то другой вариант прозвучал, ну, значит, Отцом будет даваться именно тот вариант, который на данный момент возможен. Ну, мы будем стяжать по максимуму; соответственно, стяжаем 1048576 физичностей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим включить 33-ричную компактификацию и компактифицируя количество физичностей в 1-й слой. И далее мы стяжаем 1048576  слоёв, компактифицируя данные слои в 1-й уровень.  И стяжаем 1048576 уровней, компактифицируя их в план,  стяжая 1048576 планов и компактифицируя их в одно присутствие, и стяжая 1048576 присутствий, компактифицируя их в одну реальность,  стяжая 1048576 реальностей и компактифицируя их в одну высокую реальность. И стяжая 1048576 высоких реальностей, компактифицируя их в одну изначально вышестоящую реальность, стяжая 1048576 изначально вышестоящих реальностей и компактифицируя их в одну высокую цельную реальность, стяжая 1048576 высоких цельных реальностей, компактифицируя их в одну высокую цельность, стяжая 1048576 высоких цельностей, компактифицируя их в одну изначально вышестоящую цельность, стяжая 1048576 изначально вышестоящих цельностей, компактифицируя их в одну иерархическую цельность и стяжаем 1048576 иерархических цельностей, компактифицируя их в одну ИВДИВО-Цельность. И далее стяжаем 1048576 ИВДИВО-Цельностей,  компактифицируя их в одну физичность. И далее стяжаем 1048576 физичностей, компатикфицируя их в физичность, первую, в первый вид организации материи Планеты Земля. И далее стяжаем явление Планеты Земля 1048576-ю единицами организации материи. Стяжая явление Метагалактики Фа 1048576-ю единицами организации материи, стяжаем явление Изначально Вышестоящей Метагалактики 1048576-ю единицами организации материи, стяжаем явление Истинной Метагалактики 1048576-ю единицами организации материи и стяжаем явление ИВДИВО Октавы Бытия 1048576-ю единицами организации материи и стяжаем далее явление от Метагалактики Человека до явления Изначально Вышестоящего Отца соответственно 1048576-ю единицами организации материи. 
И в этом синтезе стяжённых выражений каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать 33 вида организации материи, стяжённых каждым из нас в Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая и преображая Эталонный Разум каждого из нас, соответственно, и стяжая Разум Изначально Вышестоящего Отца, максимально возможного Стандарта организации каждому из нас. И просим расширить и скомпактифицировать возможности всего во всём каждого из нас в новом Разуме и Разумности каждого из нас, физически этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и во всём стяженном компакте, в явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 182 Часть Изначально Вышестоящего Отца Разум Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине эталонного явления его каждым из нас. И стяжаем соответственно 1048576 Оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем организацию Части Разум Изначально Вышестоящего Отца соответственно Системами, Аппаратами и Частностями. Стяжаем Системы, Аппараты и Частности Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем телесное явление, телесную оболочку Разума  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, мы проникаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Генезис Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в максимуме возможных выражений, состоятельностью цельности в явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь и входя в полноту и цельность явления Разума Изначально Вышестоящего Отца эталонно, в соответствии с его 16-ти эволюционным развитием в синтезе 4-х Архитипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в перспективах и возможностях организации, действенности, дееспособности Разумом Изначально Вышестоящего Отца масштабами Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас возможностями действенности и реализуемости стяжённым Разумом Изначально Вышестоящего Отца в завершении любых несостоятельностей, любых привычек, привязок, зацикленностей, несоответствующих новому Разуму Изначально Вышестоящего Отца эталонно в каждом из нас и синтезом нас. И организуясь, осуществляясь, утверждаясь явлением Эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаясь 182-й Частью Эталонной, Эталонным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого, эманируем в ИВДИВО участников практики. 
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc54602937]Практика 2.Стяжание явления внутренне Октавой-Фа и внешне Октавой-До явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 246-й Части ИВО – ИВ Человек-Владыка ИВО.
    	 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся, устремляясь в проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности. В зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь становимся пред ними в форме Ипостаси 54-го Синтеза ИВО каждым из нас, проникаясь их Синтезом, соорганизуясь в максимуме явления каждым из нас Учителем 54-го Синтеза ИВО, перестраиваемся на 54 Синтез максимально цельно. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа в организованности и в организации Метагалактикой, метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и в организации Октавой До организованностью и реализуемостью Планетой Земля/Бытия ИВО синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся концентрацией Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в организации каждого из нас как Компетентного ИВДИВО, в балансе явления внутренне Октавой Фа и внешне Октавой До явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и возжигаясь стяжённым. 
   	И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, проникаясь, напитываясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого и нас, синтез нас на преображение явлением 256-ти Аватаров ИВО явления и организации Октавой Фа, в явлении 256-рицы Аватаров ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
    	И в этом Огне, и в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь пред ИВО Учителем 54-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и, возжигаясь Синтезом ИВО просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа, прося развернуть соответствующий масштаб возможностей реализации подготовок каждого из нас, соответственно. 
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО. И, возжигаясь 256-тью Синтезами ИВО, в зале ИВО синтезируемся с 256-рицей Аватаров ИВО каждым из нас. И, возжигаясь 256-тью Синтезами ИВО соответствующей реализации обновления проникновенности и преображения явлением каждым из нас 256-рицы Аватаров ИВО синтез-физически, соответствием Организации служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца масштабами организации Октавой Фа ИВО синтез-физически собою.
    	И в синтезе с ИВО, далее, синтезируясь конкретно с ИВО ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО, стяжаем Метагалактику Человека Фа-ИВДИВО ИВО, и стяжаем Синтез Метагалактики Человека Фа-ИВДИВО ИВО. 
   	Синтезируясь с ИВ Аватаром ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО, стяжаем Планету Земля Ми-ИВДИВО ИВО и Синтез Планеты Земля Ми-ИВДИВО ИВО, возжигаемся этим. 
   	Синтезируемся с ИВ Владыкой ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО, стяжаем Физичность Ре-ИВДИВО Материи ИВО и стяжаем Синтез Физичности Ре-ИВДИВО Материи ИВО каждым из нас. Возжигаясь, проникаемся, эманируем в зале ИВО.
   	Синтезируемся с ИВ Учителем ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО, стяжаем До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО и стяжаем Синтез До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся, эманируем.
  	  Стяжаем в синтезе с ИВ Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО Истинную Метагалактику ИВО, Синтез Истинной Метагалактики ИВО.
   	И стяжаем в синтезе с ИВ Служащим ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО Высокую Цельную Метагалактику ИВО, Синтез Высокой Цельной Метагалактики ИВО. И, возжигаясь, эманируя стяжённое, концентрируем, напитываемся стяжёнными Огнями и Синтезами Аватар-Ипостасей с двухсотой по сто девяносто пятое выражение.
  	 И далее, мы синтезируемся с ИВАС Велемир Агафьей, стяжаем Синтез Фа-ИВДИВО ИВО и стяжаем организацию Октавы Фа-ИВДИВО ИВО, возжигаемся этим.
   	Синтезируемся с ИВАС Георгом Дарьей, стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО ИВО, стяжаем организацию Ми-ИВДИВО ИВО и стяжаем явление Человека Фа-ИВДИВО.
   	Синтезируемся с Аватарами Синтеза Алексеем Иланой, стяжаем Синтез Ре-ИВДИВО ИВО, стяжаем организацию Ре-ИВДИВО ИВО и стяжаем явление Человека Ми-ИВДИВО.
   	Синтезируемся с Аватарами Синтеза  Эмилем Яной, стяжаем Синтез До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжаем организацию До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО и стяжаем явление Человека Ре-ИВДИВО. 
  	 И синтезируемся с Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, стяжаем Синтез Иерархии ИВО, стяжаем явление Человека До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО. И. возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим.
   Еще глубже в синтезе с ИВО, возжигаясь 256-тью Синтезами ИВО и законом «всё во всём», просим ИВО преобразить каждого из нас; и в синтезе с 256-тью Аватарами ИВО, преображаемся в 256-ричном явлении 256-рицы Аватаров ИВО каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою. И зафиксируйте сейчас этот момент преображения – как у вас сейчас в этой насыщенности организованностью 256-тью Синтезами ИВО в преображении, какие изменения сейчас вы проживаете синтез-телесно. 
    	И далее, мы благодарим 256-рицу Аватаров ИВО за взаимодействие с нами; и конкретно сейчас синтезируемся с ИВ Человеком-Владыкой Ми-ИВДИВО Планеты Земля/Бытия ИВО и переходим в его зал на 1048566-ую Иерархическую Цельность. И становимся в зале в форме Учителя 54-го Синтеза ИВО пред ИВ Человеком-Владыкой Ми-ИВДИВО ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВ Человека-Владыки ИВО, мы стяжаем Генезис ИВО Человека-Владыки Ми-ИВДИВО Планеты Земля/Бытия ИВО каждому из нас; проникаемся, напитываемся Генезисом ИВО. 
И, концентрируя напитанность прямым Генезисом ИВО каждым из нас синтез-телесно, ипостасно-телесно, мы стяжаем каждому из нас явление ИВ Человека-Владыки Ми-ИВДИВО Планеты Земля/Бытия ИВО. И просим ИВ Человека-Владыку преобразить каждого из нас и ввести в соответствующее  явление каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у ИВ Человека-Владыки  качества, свойства, способности Генезиса, генезирования ИВ Отцом. И, возжигаясь, концентрируя, впитывая Генезис ИВО, возжигаемся явлением ИВ Человеком-Владыкой Ми-ИВДИВО Планеты Земля/Бытия ИВО каждым из нас. 
И сейчас устремляемся на общение, где каждый из нас в этом выражении, чтобы закрепить, углубить, зафиксировать это стяженное явление. Сейчас задают вопрос, именно вопрос, который бы вас интересовал в ракурсе Генезиса: что это для вас, что не понятно, чтобы хотелось углубить, что бы хотелось осознать? И зафиксируйте сейчас, что каждому дан ответ. И в этом взаимодействии у нас определённая устойчивость стяжённого произошла, зафиксировалась.
   	И далее, мы синтезируемся с ИВО, проникаемся его Синтезом. Переходим в зал ИВО на 1048577-ю Иерархическую Цельность, став пред ИВО Учителем 54-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум  с ИВО, мы стяжаем 246-ю Часть ИВО – Человек-Владыка ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 1048576 оболочек данной Части, соответственно стяжаем Синтез ИВ Человека-Владыки ИВО, стяжая ИВ Человека-Владыку ИВО каждого из нас, возжигаясь 246-ю Частью ИВО каждым из нас в синтезе стяженных Частью Систем, Аппаратов и Частностей ИВ Человека-Владыки ИВО в каждом из нас. И, стяжая Ядро 246-й Части ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь в этом явлении, проникаемся в синтезе с ИВО ИВ Человеком-Владыкой ИВО Часть в Часть. И просим ИВО наделить каждого из нас способностями, возможностями, действенностью ИВ Человеком-Владыкой Генезисом ИВО синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
   И, преображаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся, развертываясь на 1048512-й Иерархической Цельности, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия явления 246-й Части – Человек-Владыка ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, эманируем, развёртываясь в устойчивом явлении ИВ Человека-Владыки ИВО и в явлении Частью,246-й – Человек-Владыки ИВО каждым из нас. 
И в этом явлении мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, реализацию каждым из нас. И выходим из практики, эманируя все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятии, в ИВДИВО участников практики, Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Культуры ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Савелия Баяны, Служащий Юлия Бутуханова
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ /65465 ВЦ / 16313ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности,Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

1 день. 2 часть.
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[bookmark: _Toc54602938]Практика № 3.Стяжание 19-ти или 21-го Здания в 4-х архетипических Метагалактиках.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим, становясь в Зале ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности. Синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся этим Синтезом и просим Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез каждому из нас стяжания 21-го или 19-ти Зданий в 4-х архетипических Метагалактиках Октавной Метагалактики и Здания 192-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия Экополиса ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Условиями, Огнём, Ивдивностью и Синтезом концентрацией ИВДИВО на каждого из нас. И в этих условиях, далее, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, проникаясь их Синтезом, переходим на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителя 54-го Синтеза ИВО пред АС Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 21 или 19, кто как определился, Синтезов Синтеза ИВО. Проникаемся и, насыщаясь, напитываясь Синтезом Синтезов ИВО, в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 21 вид Зданий: 5 служебных, 16 частных в 4-х архетипических Метагалактиках Октавной Метагалактики или 14 частных Октавной Метагалактики, соответственно. И возжигаясь 21-м или 19-ю Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь ими. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО переходим на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред ИВО Учителями 54-го Синтеза ИВО в форме. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 21 или 19 Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 21 или 19 Зданий: 5 служебных и  16 или 14 частных. И в этих 14-ти: 12 мировых Зданий в 4-х Метагалактиках и 4 или 2 физических Здания каждого из нас. 
И мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Здание 192-й ИВДИВО-цельности ИВДИВО Октавы Бытия Экополиса ИВАС Кут Хуми Фаинь явлением Куба Синтеза с матрицей 17179869184 х 17179869184 х 17179869184, размерами 64 х 64 х 64 метра 16-ти этажного. Это вот про Куб Синтеза, по 4 метра этаж и, далее, купол 32 метра- 17 этаж и 16-ти метровым шпилем в центровке над Зданием, с кабинетом на 17 этаже и соответствующей регламентацией Залов каждого этажа, включая Зал для сна на 15 этаже соответствующим 21-м или 19-ю вариантами числовых организаций Кубов Синтеза каждого Здания в каждой архетипической Метагалактике Октавной Метагалактике ИВДИВО Октавы Бытия, соответственно, согласно Распоряжению №1 ИВДИВО ИВО. 
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Огонь 21-го или 19-ти Зданий и стяжаем у ИВО репликацию ИВО 21-го или 19-ти Зданий и вспыхиваем видами репликаций, вспыхиваем видами Огней. И, возжигаясь всем стяжённым, мы переходим из Зала ИВО на 192-ю ИВДИВО-Цельность и развёртываемся в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь над собственным местом фиксации Здания и эманируем двадцать первую или девятнадцатую репликацию соответствующего Огня ИВО; и в возожжённости соответствующим  Огнем  ИВО материализуем Здание.  Мгновенно развёртывается материализация и мы становимся на 17-м этаже, включаем материализацию 17-ти этажного Здания проекта Здания по оставшимся 4-м Экополисам ИВАС Кут Хуми Фаинь в Синтезных мирах Истиной, ВЦ, ИВ Метагалактик и Метагалактики Фа. То сть, в каких-то вариантах пусть идёт такое, так скажем, обновление Зданий ракурсом организованной Октавной Метагалактики, ракурсом в развёртке самой ойкумены Жизни Человека в масштабах 4-х Метагалактик. 
И развёртываем репликацию Зданий по двум или четырём физическим реализациям; ну, то есть, там 4 Здания-это Здания на 1 ВЦ, на 1 ИВЦ, на 1 ИЦ, на 1 ИВДИВО-цельности, если 2 Здания, то на 1 ИЦ и на 1 ИВДИВО-цельности. И развёртываем репликацию Зданий соответствующими Огнями физики ИВДИВО Октавы Бытия, физики Истиной Метагалактике, далее, кому необходимо, физики ВЦ Метагалактики и физики ИВ Метагалактики. Возжигаемся и эманируем далее репликацию и Огонь в 4-х Синтезных мира 4-х архетипических Метагалактик, эманируем репликацию в 4-х Метагалктических мира архетипических Метагалактик 4-х, в 4-х Тонких мира 4-х архетипических Метагалактик на вершину миров, ну цифры мы с вами фиксировали в  практике. 
Каждое Здание организуется и реплицируется в вершинном виде организации материи мировом и материализуем 12 Зданий по 3 Здания в 3 мира в каждой архетипической выразимости 4-х Метагалактик в выражении Здания 192-й ИВДИВО-цельности Октавы Бытия реплицирующими Зданиями миров физических реализаций и служебных Зданий ИВДИВО каждому из нас. И находясь в кабинете на 17-м этаже Здания 192-й ИВДИВО-цельности Октавы Бытия, мы синтезируемся из кабинета с Хум ИВО и стяжаем 21 Синтез или 19 Синтезов ИВО. И возжигаясь, преображаемся им и просим ИВО преобразить 21 или 19 Зданий ИВО в синтезе с нами в ориентированность на каждого из нас соответственно физически; и возжигаемся 19-ю или 21-м Синтезом ИВО, стяжёнными ранее и преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Кубом Синтеза Здания частного служебного Экополиса ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности, концентрируем Куб Синтеза собою и возжигаясь, возжигаемся соответственно матрицей Куба Синтеза данного Здания, где у нас там звучит цифра 17179869184 выражения. И мы включаем Куб Синтеза собою, на себя и в этом возжигании активируем, включаем Кубы Синтеза,  соответственно, если это 19-е либо 21-е Здание, то далее остальные Здания либо 18 либо 20. Возжигаясь Кубами Синтеза, соответственно, физически каждым из нас, включая все Кубы Синтеза в динамическое действие каждым из нас как Учителем Синтеза ИВО ИВДИВО. 
И синтезируясь с ИВО, возвращаемся в Зал ИВО, становясь пред ИВО на 4194305-й ИВДИВО-цельности, и синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем 21 или 19 Прав ИВО на каждое из этих Зданий с фактическим владением данными Зданиями независимо от любых событий и реализаций каждого из нас.  И в синтезе с ИВО стяжаем сопряженный Столп 21-го или 19-ти Зданий каждого из нас с автоматическим вхождением в 19 или 21 Здание каждого из нас, соответственно, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 22 или 20 Синтезов ИВО Прав и Столпа, ну т.е. здесь в офизичивании, мы сказали, что у нас есть 22-е  Здание физическое, в офизичивании стяжённого; и возжигаясь, преображаясь этим. И мы благодарим ИВО, переходим в Зал ИВАС Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность До-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, стяжаем 21 или 19 Прав на 21 или 19 Зданий ИВДИВО каждого из нас с соответствующей фиксацией Синтеза Синтезов ИВО ИВАС Кут Хуми ИВАС Фаинь каждым из нас как ведущих каждого из нас Аватаров Синтеза нашей ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь каждого из нас; и стяжая, возжигаемся 21 или 19 Синтезами Синтезов ИВО, преображаемся ими. 
И далее мы переходим в Зал АС Кут Хуми Фаинь на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становимся пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 54-го Синтеза ИВО; и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, мы стяжаем Огонь Ночной подготовки 54-м Синтезом каждому из нас и возжигаемся этим Огнем. И мы благодарим АС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Столпом Синтеза 21-го или 19-ти Зданий. И в этом Столпе переходим вниз на физику в Нити Синтеза и развёртываемся физически в данном Зале и эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 3 часть.
01:41:15-02:11:38
[bookmark: _Toc54602939]Практика №4. Стяжание Эталонного Генезиса ИВО 13-ти видов организации материи. Стяжание 54-го Инструмента ИВО – Совершенный Генезис ИВО. Тренинг действия 54-м Инструментом ИВО с ИВАС Савелием Баяной.

      	И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переходим, переключаясь вниманием в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-й Иерархической Цельности, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. 
И в этом Синтезе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас синтез-физически в итоги Ночной учёбы 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, организации Разумом Изначально Вышестоящего Отца, в преодолении всех состояний, бывших свойственными каждому из нас, но Ночной учёбой осознанных и переосознанных в новые Сути, в новые Имперации, в новый Свет, в новую Скорость, в новый Императив, в новую Истинность и в новый Генезис каждого из нас. Прося развернуть и ввести каждого из нас в устойчивость условиями, концентрацией условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  явления, развития, реализации Разума Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой. 
И проникаясь, глубже возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и входя во все итоги Ночной учёбы каждым из нас синтез-физически. И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь организовать и помочь каждому из нас определиться, развернуться Разумом Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца в разработке и развитии соответствующих процессов Генезиса, Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца горизонтом Служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, вот сейчас, в общении, в таком индивидуальном взаимодействии с Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно сопереживите усвоение, усвоенность, эту новую цельность, может быть, новую масштабность концентрированного, развёрнутого в каждом из нас Разума, преображённость, в каком-то варианте освобождённость, какое-то состояние нового Наблюдателя, который сложился в Разуме, какую-то большую устойчивость, какое-то сопереживание Истине, в каждом из нас, Истине Изначально Вышестоящего Отца. И всё, что мы с вами вот этими первыми часами Синтеза нарабатывали, проговаривали, офизичивали, вот мы сейчас в это сознательно глубоко, синтез-телесно входим, преображаемся в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
      И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем тринадцать Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тринадцати видов Генезиса, тринадцати видов организации материи от Синтез-физичности до ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца, в организации Разума Изначально Вышестоящего Отца соответствующими видами Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь тринадцатью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая тринадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тринадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тринадцати видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, разработки и действенности и в росте управления тринадцатью видами организации Материи Изначально Вышестоящего Отца, от Синтез-физичности до ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь тринадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Эталонный Генезис Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца,
 Эталонный Генезис Слоёв Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Уровней Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Планов Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Высоких Реальностей Изначально Вышестоящего Отца,
 Эталонный Генезис Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Генезис Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца,
 Эталонный Генезис Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Генезис Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца 
и Эталонный Генезис ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь Эталонным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь тринадцатью видами Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, тринадцати видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
       	И, возжигаясь, проникаясь тринадцатью видами Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и просим наделить каждого из нас способностями, умениями, свойствами Генезиса, генезирования в действенности Разумом Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 54-й Инструмент Изначально Вышестоящего Отца – Совершенный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Совершенным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца как 54-м Инструментом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, переходим в их Зал, соответственно на 1048502-ю Иерархическую Цельность. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной каждым из нас в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим и возжигаясь стяжённым Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной каждым из нас и синтезом нас. И в этой активации, мы возжигаемся Совершенным Генезисом как 54-м Инструментом в каждом из нас и просим, стяжаем у Аватаров Синтеза Савелия Баяны каждому из нас тренинг с Инструментом--Совершенным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, в разработке умения действенности Совершенным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Огнём тренинга, мы вместе с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, переходим в Зал 54-го Инструмента Совершенного Генезиса, в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Зал всей нашей группой в возожжённости Совершенным Генезисом, как Инструментом, в возожжённости Огнём тренинга. И Огнём тренинга каждым из нас в синтезе с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, каждый из нас в этом Зале фиксируется на соответствующем месте тренинга, где каждому из нас в действенности Совершенным Генезисом, предлагается разработать соответствующий какой-то процесс, какой-то вопрос, какую-то задачу, задание. Звучит ракурсом Должностной Компетенции, то есть здесь ракурсом Служения каждого из нас в применении Совершенного Генезиса. И каждым сейчас с Огне тренинга настраиваемся на ту задачу синтез-физически, чтоб нам понять, как-то определиться в действенности Совершенного Генезиса каждым из нас. И сонастраиваемся в тренинге на возожжённость каждым из нас Совершенным Генезисом и действия Совершенным Генезисом как Инструментом в каждом из нас. 
И взаимодействуем сейчас каждым из нас с Аватарами Синтеза Савелием Баяной в определении, в распознании способов, качеств Инструмента Совершенного Генезиса в действенности каждым и в каждом из нас. У каждого из нас такая определённая сфера тренинга, в которой развёрнуты условия определённого исполнения действием. И, когда вы закончили, вы, как выходите из этой сферы, и мы подходим все к Аватарам Синтеза Савелию Баяне. И вместе сейчас все вышли, все закончили проработку этого Огня тренинга. И мы вновь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной возвращаемся в их центральный Зал, переходим и становимся в Зале Аватаров Синтеза Савелия Баяны каждый в определённом сложившемся опыте, с опытом по результатам этого тренинга. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы просим зафиксировать в каждом из нас сложившийся опыт. И, стяжая Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе Хум в Хум с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами тренинга. Вот сейчас сопереживите, что по результатам тренинга у нас внутренне записалась некая-такая понятийность, некое умение, некая распознанность в действенности Совершенным Генезисом как Инструментом.
      	И мы благодарим Аватаров Синтеза Савелия Баяну, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 104857-ю Иерархическую Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Савелия Баяну, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаясь физически всем стяжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.
 Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Плана  Синтеза ИВО 1048499 ИЦ /262067 ИВЦ /65459 ВЦ /16307 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Александра Тамилы, Костина Елена.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

2 день. 3 часть.
02:51:40-03:10:48
[bookmark: _Toc54602940] Практика 5. Преображение Бытия каждого из нас в ИВДИВО на соответствие стяжённому Генезису ИВО  и стяжённому Разуму ИВО. Стяжание явления 4-х Начал Культуры ИВО. Стяжание  Генезиса Культуры ИВО. Стяжание Генезиса Культуры Мероощущения ИВО.

          Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности, развёртываясь синтез-телесно в форме Учителя 54-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь в Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия преображения Бытия каждого из нас на соответствие Генезису Изначально Вышестоящего Отца, развернувшейся Эры Изначально Вышестоящего Отца, с организацией нового Бытия каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом синтез-телесно в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Бытиё каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на соответствие стяжённому Разуму Изначально Вышестоящего Отца, на соответствие стяжённому Генезису Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем, в чем-то завершаем устаревшее Бытиё каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
          И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем новое Бытиё и новое явление Бытия эманациями Генезиса и видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. То есть, мы сейчас эманируем стяжённый Генезис в ИВДИВО каждого, формируя и развёртывая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом новое Бытиё каждого из нас. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть организацию Бытия каждого из нас на 64 Частности организации явлением Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, эманацией Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть, когда Генезис в действенности в ИВДИВО  каждого из нас организуется в реализации 64-мя Частностями Бытиём каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся новым Бытиём в ИВДИВО каждого из нас в применении и реализации стяжённого Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке реализации стяжённого Разума Изначально Вышестоящего Отца эталонно в каждом из нас и синтезом нас. 
          И возжигаясь и преображаясь этим, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стратагемии Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х начал Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы 
стяжаем Начало Культуры Воспитания и Воспитателя в каждом из нас,
стяжаем Начало Культуры Идеологии и Идеолога в каждом из нас,
стяжаем Начало Культуры Искусства и явления Искусства разных типов и видов собою,
и стяжаем Начало Культуры Иерархического Бытия и иерархичности Бытия Бытиём каждым.   
         	И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4-мя Началами Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Начал Культуры в росте, развитии и реализации Культурой Изначально Вышестоящего Отца, и Стратагемией Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем явление Синтеза Культуры Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас физически собою.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитанность в явлении Генезиса Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь стяжённым, насыщаясь, напитываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогово стяжаем в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и впитывая, возжигаясь, напитываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Культуры Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Генезисом Культуры Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, в росте Культуры профессионализма, явления Служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию каждым из нас, Вышестоящим телом входя клетка в клетку, ядро в ядро в Физическое Тело. И возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Гражданской Кконфедерации  ИВО 1048507 ИЦ /262075 ИВЦ / 65467 ВЦ/ 16315 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Ольга Серегина 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 4часть.
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[bookmark: _Toc54602941]Практика № 6. Стяжание  Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа.  Стяжание 1048576-ти Генезисов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Культуры Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом.   Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  развертываясь, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности, определяясь, организуясь, возжигаясь Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
   	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 1048576 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся ими. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего   Отца в обновленном формате с фиксацией 1048576-ти объемов Синтеза в каждой из 1048576-ти Частей; и, возжигаясь 1048576-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. У нас звучит Изначально Вышестоящий  Человек- Владыка Ми-ИВДИВО Планеты Земля\Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 1048566-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся, развертываясь пред ним в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
   	Стяжаем	1048576 Генезисов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и, прося Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца наделить Генезисом Жизни каждую стяжённую Часть, 1048576, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применении и развитии   Генезисом  Жизни соответствующих объемов Синтеза с применением Синтезов и Частей в Жизни и жизнедеятельности каждого из нас внутренне, внешне Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным вхождением в постоянную генерацию Синтеза каждым из нас, где количество Частей перейдет в качество Синтеза  с ростом развития Учителя Синтеза собою. И, возжигаясь 1048576-ю Генезисами Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, преображаемся этим.
   	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-ми Иерархически Цельно Синтез телом в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать 1048576 Частей с 1048576-ю  Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики  во взаимокоординации их и с 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, в одинаковой нумерации Частей между собою «всё во всем». И синтезируясь с 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся каждым из нас с 1048576-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь этим количеством Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем 65536 Частей, 65536 Систем, 65536 Аппаратов, 65536 Частностей. Стяжаем 32768 Прав Высокого Цельного Синтеза, 32768 Начал Высокой Цельной Прасинтезности, 32768 Синтезностей  Истинного Синтеза, 32768 Совершенств Истинной Прасинтезности, 32768 Иерархизаций Ивдиво-Синтеза, 32768 Ивдивостей Ивдиво-Прасинтезности, 32768 Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостасей.
   	И далее стяжаем 65536 Посвящений, 65536 Статусов, 65536 Творящих Синтезов, 65536 Синтезностей, 65536 Полномочий Совершенств, 65536 Иерархизаций, 65536 Ивдивостей, 65536 Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и в целом стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом 1048576 Частей.  
   	И в этом явлении, стяжая  Учителя  Синтеза Изначально Вышестощего Отца каждым из нас в Синтезе развёртывания 1048576-ти Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
    	И в этом Синтезе просим развернуть активацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас синтезом нас. И просим зафиксировать активацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на данный момент в частном служебном Здании Экополиса Кут Хуми на 1048512-й Иерархической Цельности.
    	И сейчас мы проживаем, что у нас есть право зафиксировать и в 192-й ИВДИВО- Цельности, поэтому просим зафиксировать Изначально Вышестоящего Отца в соответственном явлении Учителем Синтеза в Здании в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 192-й Ивдиво-Цельности в служебном Здании. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
     	И возжигаясь  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. И стяжаем Учение Синтеза  Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы  Фа  каждым  из нас. И возжигаясь этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им физически собою.
   	И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Культуру Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас  и проникаемся ею.  И возжигаемся каждым из нас как Учителем Синтеза Культурой Учения Синтеза в новых масштабах развития и реализации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа во внутреннем, внешнем выражении: внутренней--Октавой  Фа, внешней—Октавой До каждым из нас как Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
   	И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Возжигаясь 1048576-рицей Учителя Синтеза каждым из нас соответствующей  концентрацией  объемов Синтеза в каждой из 1048576-ти Частей в каждом из нас, возжигаясь Учением Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно масштабов Октавы Фа концентрацией возможностей развития учением Синтеза в новых его масштабах и реализации. 
   	И возжигаясь стяжённым, физически эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ / 16313 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина

2 день. 4часть.
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[bookmark: _Toc54602942]Практика №7. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Разумов ИВО.

   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  синтезтелом в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 33 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания Совершенного Разума в Синтезе 33-х явлений Разума 33-х видов организации материи. И возжигаясь 33-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
   	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в этом Синтезе явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 33-х Разумов Изначально Вышестоящего Отца 33-х видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И стяжая выражение Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей ракурсом явления Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца восьмерично каждым из нас и синтезом нас. 
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, мы стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас и возжигаясь, преображаясь этим.
   	Мы, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Совершенного Разума  Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллиона  314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум  Истины Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона   903 триллиона     657миллиардов 293 миллионов 671 тысячи 424 мудростей  Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжая Совершенный Разум  Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллиона 451 триллион   828 миллиардов  646 миллионов  835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов  778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий  Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь этим.
   Стяжаем Совершенный Разум Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, 18 секстиллионов  889 квинтиллионов 465 квадриллиона 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи  464 Совершенных репликаций  Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов   290 миллионов 427  тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум  Изначально Вышестоящестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона  366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллиона 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллион 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи  404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358   миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Мышления Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905  триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллиона 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем  Совершенный Разум Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов  103 тысячи 232 Совершенных могуществ  Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный  Разум Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум  Ипостасного  тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона  36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей  Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов  427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843  триллиона 9 миллиардов 213  миллионов 693 тысячи 952  Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Совершенный Разум Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов  846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  144 квадриллиона 115 триллионов 188миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов  Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего  Отца.
  Стяжаем Совершенный Разум Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов  254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Мероощущения Изначально Вышестящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов  906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Поядающего Огня, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный  Разум Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч  888 совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Интуиции  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный разум Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций  Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций  Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенный Разум Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем  Совершенный разум  Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный разум Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912  Совершенных взглядов. Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Разум Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенный Разум Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный  Разум Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион  48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Разум Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Разум Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувства  Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенный Разум Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных  ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем Совершенный Разум Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас
    	И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя Совершенными Разумами Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     	И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаясь во вмещённости, возожённости всей концентрации цифровых явлений каждого из Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе в концентрации компактификации, возожённости всем выражением и явлением Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Преображаясь в этом явлении синтез физически каждым из нас, допуская и утверждаясь стяжённостью Изначально Вышестоящим  Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И проникаясь сейчас синтез-физически, организуясь телесно, сопереживая в возожжённости Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическую реализацию выражения каждым из нас. И сейчас проживите, как сейчас мы возвращаемся Вышестоящим телом  клетка в клетку, ядро в ядро. Фиксируемся Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь физически, и эманируем, усваивая, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162-й ИВДИВО-Цельности Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ / 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте, Сидорова Людмила.
 Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 4 часть.
01:43:17-01:53:40
Практика № 8. Стяжание Космического тела ИВО в явлении 54-го вида Метагалактики-Космической Метагалактики в явлении 54-го вида материи-Космической материи ИВО каждым из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО и в этом зале развёртываемся явлением Учителя 54 Синтеза ИВО, становясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. Открывайтесь сейчас Огню, Синтезу. Понятно, у нас сейчас продолжается усвоение ранее стяжённого. 
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Космического тела ИВО каждому из нас, как тела, стяжаемого в стандарте 54-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Космического тела ИВО синтез-физически собой. И, напрямую синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом ИВО, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия   стяжания Космического тела ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь на 1048577-ой Иерархической  Цельности в форме Учителя 54-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем у ИВО Право стяжания Космического тела ИВО каждому из нас. И возжигаясь стяжённым Правом, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание и явление Космического тела ИВО синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим.
	И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Космическое тело ИВО в явлении 54-го вида Метагалактики-Космической Метагалактики в явлении 54-го вида материи-Космической материи ИВО каждым из нас. И стяжаем у ИВО Космическое тело, состоящее из космической материи как вида материи и вмещающее собой 256 типов материи, соответственно. И, возжигаясь Космическим телом ИВО и этим телом организуясь видом космической материи в синтезе 256-ти типов космической материи ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим и стяжая конкретно в синтезе  с ИВ Отцом 118-ю Часть ИВО-Космическое тело ИВО, стяжая соответственно каждому из нас Ядро Космического тела ИВО и всю его системную организацию Систем, Аппаратов, соответственно. И возжигаясь 118-й Частью-Космическим телом каждым из нас и синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на всю полноту, цельность, глубину, эталонность стяжания и явления в каждом из нас Космическим телом ИВО синтез-физически собою. И стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаясь Космическим телом ИВО, мы эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день 4 часть
01:56:20-02:19:16
[bookmark: _Toc54602943]Практика № 9. Итоговая практика.

И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно каждым из нас в зале ИВДИВО, оформляемся. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас синтез нас на Итоговую практику 54-го Синтеза ИВО. И возжигаемся Синтезом Синтезов Итоговой практики 54-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас, преображаясь в этом Огне этим Синтезом.
И далее синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом Учителем 54-го Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 54-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Итоговой практики 54-го Синтеза ИВО, прося ИВ Отца преобразить каждого из нас синтез нас на явление Итоговой практики 54-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И преображаясь этим, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 65536  256-ти лионов 262144-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас синтезу нас. Возжигаемся этим, стяжаем 65536 256-ти  лионов Ядер Синтеза 262144-й Иерархической Цельности ИВО, возжигаемся им. И стяжаем 65536 256-ти лионов Субъядерностей 262144-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 54-го Синтеза ИВО каждому из нас и просим записать его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 54-го Синтеза ИВО, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 262144-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас. И возжигаясь этим,  стяжаем у ИВО 262144 Синтеза ИВО. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем у ИВО 262144-рицу Человека ИВО 262144-й Иерархической Цельности ИВО в организации 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-мя выражениями 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека ИВО 262145-й Иерархической Цельности. 
И возжигаясь этим,  синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза Человека 262145-й Иерархической Цельности ИВО 54-го Синтеза ИВО, возжигаемся этим. Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256-рицу Служения Учителя Синтеза явлением Человека 262145-й Иерархической Цельности 54-го Синтеза ИВО. Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем Совершенную 64-рицу Учителя Синтеза 262145-й Иерархической Цельности ИВО 54-го Синтеза ИВО. И стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека ракурса 54-го Синтеза ИВО. 
И мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 32768-рицу Компетенций ИВДИВО с фиксацией на каждого из нас и стяжаем в синтезе с ИВ Отцом четыре Ядра 54-го Синтеза ИВО с 32-рицей малых ядрышек  Синтеза вокруг каждого Ядра. Возжигаясь этим, стяжаем четыре Ядра 54-го Синтеза ИВО ИВДИВО 162-й  ИВДИВО-Цельности, Бурятия. И фиксируем четыре Ядра  в синтезе их в центр Сферы ИВДИВО Бурятия. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтезядро 54-х Синтезов ИВО каждым из нас и, возжигаясь этим, преображаемся. Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Книги 54-го Синтеза ИВО каждым из нас, возжигаемся этим Синтезом. 
И в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал-библиотеку Книг Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, развёртываясь  в зале- библиотеке  Книг Синтеза на 1048512-й Иерархической Цельности ИВО. И, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Книги 54-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы стяжаем Книгу 54-го Синтеза ИВО. Книга зависает пред каждым из нас. Мы берём Книгу в руки, проникаемся, возжигаемся Огнём Книги. И в проникновенности Огнём Книги смотрим на обложку Книги, смотрим на саму Книгу, читаем название: «Истинный Синтез  ИВ Человека-Владыки». Это первая фиксация. И далее там достаточно крупно написано: «Совершенный Разум».
 И возжигаясь Книгой, вместе с Книгой 54-го Синтеза мы переходим в максимально высокое Служебное Частное здание каждого из нас. Развёртываемся в кабинете, идём к письменному столу, на 17-м этаже зафиксировались, идём, кладём Книгу на письменный стол. Возжигаясь Книгой в этом кабинете каждым из нас и утверждаясь, что достаточное количество раз мы будем выходить в данный кабинет, читать, впитывать, разрабатываться Книгой 54-го Синтеза ИВО в усвоении Совершенного Разума и в разработке явлением Человеком-Владыкой ИВДИВО. И кто был на 53-м Синтезе, берём со стола Книгу 53-го Синтеза и с этой Книгой возвращаемся в зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение и подготовку каждого из нас Книгой 53-го Синтеза. В благодарности сдаём Книгу 53-го Синтеза ИВО Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку и переподготовку каждого из нас Книгой 54-го Синтеза ИВО весь месяц до следующего 55-го Синтеза. И возжигаемся Огнём подготовки и переподготовки Книгой 54-го Синтеза ИВО каждого из нас. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 54-й Синтез ИВО, за все новые возможности, новые реализации, новую глубину явления Синтеза, развёрнутую 54-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезу нас.
И в благодарности АС Кут Хуми Фаинь мы в синтезе с ИВ Отцом возвращаемся в зал ИВО, становясь пред ИВ Отцом, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем прямой 54-й Синтез ИВО 262145-й Иерархической Цельности. И стяжаем у ИВО расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека ИВО. И стяжаем у ИВО Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 54-м Синтезом ИВО.
И мы благодарим ИВ Отца за 54-й Синтез ИВО, благодарим за все возможности,  развернувшиеся, развёрнутые каждым из нас ИВ Отцом, за доведение каждого из нас до 54-го Синтеза ИВО. И в благодарности ИВ Отцу, ИВАС Кут Хуми мы возвращаемся в физическое выражение в физическую реализацию каждым из нас, Вышестоящим телом входя в физическое тело клетка в клетку, Ядро в Ядро, проживая, сопереживая всё стяжённое возожжённое в Итоговой практике 54-го Синтеза ИВО. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым в Итоговой практике 54-го Синтеза ИВО, мы эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, эманируем по территории ИВДИВО Бурятии каждому жителю, каждому гостю ИВДИВО Бурятии в возможностях и перспективах его развития Синтезом ИВО и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ/16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
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