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[bookmark: _Toc57148435]Практика №1. Явление 55-го Синтеза ИВО. Преображение Синтезтела: 183-го выражения Эталонных Частей в Огне Пробуждения ИВО. Стяжание и развёртка равновесия Идей и Законов внутреннего мира Должностной Компетенции каждого.
       	Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И вот сейчас, возжигаясь, просто определитесь, как вы возжигаетесь. И в этой возожжённости, развёртывая все виды накопленного Синтеза и Огня телесно физически каждым из нас. В этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти  Иерархически Цельно. И внутренне соответственно, сопереживая, что у нас организация 55-го Синтеза идёт в синтезе 55-й Реальности, 55-й Высокой Цельной Реальности, 55-й Высокой Цельности, 55-й Изначально Вышестоящей Цельности, 55-й Иерархической Цельности. 
И развёртываясь, офизичиваясь в Зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы синезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 55 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем явление 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь формой Учителя 55-го Синтеза. И возжигаемся, стяжаем ещё 63 Инструмента Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, вмещаем, возжигаемся в целом 64-мя Инструментами Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и система Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас соорганизоваться, войти в максимальную глубину, широту, масштаб явления 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением синтезтелесности каждым из нас с возможностью обучения каждого из нас синтезтелесному хождению, действию. 
      	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно. Становимся Выщестоящим Синтезтелом в форме Учителя 55-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Эталонное Синтезтело каждого из нас в 183-м эталонном явлении Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Выщестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом 183-го выражения Эталонных Частей в Огне Пробуждения Синтезтела физически собою. И глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, входим в Пробуждённость Синтезтела. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Синтезности. Вот здесь у нас с вами такое ещё не затронули: Синтезности состоят из Совершенств Синтеза. То есть, здесь мы сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем соответствующее количество Совершенств Синтеза для явления, соответственно, Синтезностей Ипостаси и Синтезностей Служащего (если у кого-то есть такие варианты Служебной Компетенции) каждым из нас. И возжигаемся соответствующим количеством Совершенств Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждого из нас; и пробуждаясь Совершенствами Синтеза синтезтелесно каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность явления 55-го Синтеза, деятельностью синтезтелесно каждым из нас, стяжаем новый масштаб и новую глубину синтезных реализаций Синтезностей Синтезтелом каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вариации технологичностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтезтела в центре ИВДИВО. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимые, как внутренние, так и внешние технологии  применения в деятельности синтезтелесно каждым из нас, с учётом Компетенций и с учётом всех видов Подготовок каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 192 Огня 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в явлении 192-рицы Синтеза от Синтез Синтеза до Синтеза Образа Отца, в явлении Синтезтела каждого из нас 192-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца собою. Сейчас проникнитесь, прямо проживите, как концентрация этих Огней входит в каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию каждого из 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у ИВ Отца максимальную концентрацию в синтезе 192-х Огней Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою. И входим в 192-ричный Огонь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Пробуждения Изначально Вышестоящего  Отца 192-м Огням Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно собою. И возжигаемся 192-рицей Пробуждения Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся. Преображаемся концентрацией 192-х Синтезов и Огней 192-х пар Аватаров Синтеза, преображаемся технологиями ИВДИВО Синтезностями синтезтелесно собою.
       	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 70 нижестоящих телесных выражений в Эталонных Частях 64-мя Метагалактическими телами, четырьмя Мировыми телами, Трансвизорным телом и Ипостасным телом и, стяжая в синтезе их цельное синтезтелесное явление каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по максимуму 268 миллионов 435 тысяч 456 Идей, 268 миллионов 435 тысяч 456 Законов равновесия внутреннего мира Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить синтезтелесное выражение каждого из нас, обновляя внутренний мир каждого из нас максимально на 268 миллионов 435 тысяч 456 Истинных ИВДИВО-Цельностей в явлении Октавой Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Идеями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Законами Изначально Вышестоящего Отца в расширении, развитии и углублении внутреннего мира синтезтелесно каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и развёртываемся равновесием Идей и Законов в расширении внутреннего мира каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезтелом каждым из нас во всей стяжённой ранее организации его. И, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Вышестоящим Синтезтелом в физическое выражение каждого из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262 067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Александра Тамилы, Костина Елена.
 Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО  1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
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[bookmark: _Toc57148436]Практика №2. Стяжание преображения Эталонного Синтезтела каждого из нас в выражении и репликации соответственно 20-риц синтезтелом физически собою. Стяжание 8 Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 247 Части: ИВ  Человека- Аватара МИ ИВДИВО  Планеты Земля.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас.  
  	 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 8-рицы Человека, от Человека до Отца, Синтезтелом каждым из нас в соответствии подготовки каждого из нас в стяжании этой  8-рицы, когда 8-рицы Человека… Синтезтелом, когда  каждая  Часть и все Части, от Человека до Отца, работают одновременно Синтезом в Синтезтеле. И когда Синтезтелом организуется количество Частей сразу всей 8-рицей  от Человека до Отца. 
   	И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов каждым из нас, здесь либо 65536-ю  или 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть   соответствующие явления 8-рицей Изначально Вышестоящего  Отца Синтезтелом каждого из нас с развёрткой и явлением перспективы реализации синтезтелесно каждым из нас. С возможностями явления углубления качеств, компетенции, концентрации Духа и соответствующей выраженностью соответствующей концентрации 262144-рично Духом Синтезтела каждого из нас, 265-рично Духом Синтезтел каждого из нас в явлении максимальных возможностей концентрации и явления Духа синтезтелесно  каждому из нас физически собою.
   	И возжигаемся соответствующим количеством  Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   																											И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме.
   	И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, офизичиваемся в зале синтезтелесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу или 65536-рицу Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении развития Синтезтела каждого из нас и синтезтелесную реализацию собою. И мы просим Изначально Вышестоящего  Отца сотворить синтезтелесное выражение соответствующих 20-риц явлением каждым из нас  синтезтелом физически собою.
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 или 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно по подготовке каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся ими.
   	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Эталонного Синтезтела каждого из нас в выражении и репликации соответственно 20-риц синтезтелом физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы в возожжённости соответствующей 20-рицей  Синтезтелом каждым из нас, стяжаем явление 8-рицы от Отца до Человека каждым из нас, стяжая количество 20-рицы всей  8-рицы Человека в действенности Синтезтелом одним цельным количеством Частей сразу всей 8-рицей.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-рицы Человека каждым из нас в явлении  этой 8-рицы от Человека до Отца 8-ми выражений 20-рицы  либо 262144-рично, либо 65536-рично в Синтезе синтезтелесно каждым из нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь каждым из нас в углублении Учителем 55-го Синтеза и Учителем Синтеза реализации Должностной Компетенции каждого из нас. И в этом явлении, возжигаясь Частью Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, как Частью разрабатываемой и являемой Подразделение ИВДИВО Бурятия физически.
   	Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело и синтезтелесность явления каждым из нас Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в возожжённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Синтез нас на Синтезтело и явление Синтетезтелесности Должностной Компетенции 4-м Синтезам каждым из нас в разработке  и реализации Мероощущения    Изначально Вышестоящего Отца в развитии Синтезтелесностью Мероощущения способностей, навыков, возможностей каждого из нас, в разработке Пробуждения Методом Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждения Методами Изначально Вышестоящего Отца. И, более того, как видит Изначально Вышестоящий Отец синтезтелесно дееспособность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности в форме Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савой Святой- Аватарами Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем Яной- Аватарами Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И в этом Синтезе мы переходим в зал ИВДИВО Синтезтела Мероощущения   Изначально Вышестоящего Отца, то есть, в ракурсе Мероощущения развёртываемся сейчас, становясь в зале ИВДИВО, где в этом зале организовано Синтезтело,  фиксировано Синтезтело Мероощущения.
   	Подходим сейчас к той центральной концентрированной сфере организации конкретно ракурсом Синтезтела Мероощущения каждым из нас. 
    	И в организации выявления, в сопереживании этой Части и, с другой стороны, именно, в возможностях преобразиться на соответствие Синтезтелу, синтезтелесности  Мероощущения сейчас каждым, то есть, три пары Аватаров нас Огнём в данном случае ведут, поддерживают. И каждый, и всей командой, но при этом каждый будет входить сам, да, усремляемся внутрь этой сферы, делаем шаг, становимся в центре. Всем места хватит. И возжигаемся Синтезтелом ракурсом Мероощущения, проникаемся этим  телом; организуем там Пламя, возжигаясь Пламённостью Синтезтела, устремляясь на преображение там, переплавление каких-то внутренних состояний и организацию эталонности явления Синтезтела Мероощущения каждым из нас. 
   	Но вот, то, что мы сейчас с вами разбирали, углубляясь в ракурсе синтезного выражения, синтезтелесного выражения. Сейчас организуясь, преображаясь в пламённости Синтезтела, переплавляясь,  сопереживая, открываясь, допуская стремление  в Эталонность вот этого звучания.
    	И в переплавлении завершения, что угодно  там, может каких - то матриц, которые внутри Синтезтела. Вот в тех организациях там ещё глубже с теми видами тел, которые организованы Синтезтелом ракурсом Мероощущения, то есть, сейчас допускаете вхождение  в такую эталонность и с другой стороны, настраиваясь на тот баланс закона и идей, который фиксирован Синтезтелом  в ракурсе Мероощущения и на ту организацию Синтезности,  на ту концентрацию Огней и Синтеза Синтезтелом Мероощущения в каждом из нас, сорганизуясь прямо ракурсом этого Синтезтела по реализации Служения каждым.
  	 И вот сейчас мы выходим из  этой сферы, здесь мы так скажем, больше ракурс профессионализации, то есть, профессионального Огня и Синтезом Должностной Компетенции  Огня и Синтезом каждого из нас.
   	И далее в Синтезе с Савой и Святой, Аватарами  Синтеза Савой Святой, мы в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО конкретно 183-й Части Эталонной, Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца мы немножко поразличаем, да? Вот сейчас в этом зале мы идём в Синтезе с Аватарами Синтеза Савой Святой, и, входим в зал Эталонной Части  Синтезтела  Изначально Вышестоящего Отца. Идём в зал, смотрим зал, смотрим, сопереживаем  среду зала, организуемся в условиях Синтезтела   синтезтелесностью.  И вот здесь мы становимся вокруг Эталонной Части, 183-й Эталонной Части-Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И далее входим в сферу этой Части каждым из нас, телом соответственно и проникаемся, сопереживаем телесно Синтезтелом в его Эталонном выражении  в Эталонной концентрации Огней. 
   	И сейчас внутренним своим сопереживанием углубитесь, так как мы ещё раз говорим, что нас поддерживают,  мы в Синтезе с Аватарами Синтеза Савой Святой, то есть, в Синтезе с ними, мы в Огне Пробуждения.
   	Углубитесь сейчас в ту состоятельность  Пробуждения, просто вникая в этот Огонь, допуская эту  глубину сопереживания Огню Пробуждения, из которого состоит  само Синтезтело. Вот сейчас  звучанием  Сннтезтела,  сейчас проникнитесь внутри  этой сферы Части Синтезтелом.  Допуская, как-то внутренне утверждая, решая, что мы сейчас в том максимально эталонном проникновении соответствия преображения в Огне Пробуждения Синтезтелом в  Синтезтеле эталонной Части.
   	То есть, у нас сейчас идёт такое телесное действие, когда мы не просто там что -то стяжали, а когда мы сейчас в этой Части, скажем, внешним образом для нас действия  проникаемся, сорганизуемся и как-то вот можем сопережить какую-то    такую однородность этого Огня, такое соответствие синтезтелесности, либо какие -то внутренние там сопереживания,   может какое- то   противостояние,   либо чего- то там. Перестраиваемся, открываясь, преображаясь и включаясь в такое соответствие действенности Синтезтелом каждым из нас.
   	И мы выходим из этой Части, из этой сферы Части. И вот, когда мы вышли, в этом зале сейчас Аватары Синтеза Сава Свята нам направляют каждому из нас такое, какое-то, как сказать, место зала, где развёртывается небольшой  каждому из нас тренинг  Синтезтела.  И каждый допускает  Вышестоящее тело Огнём Пробуждения, тело  фиксируется, становится в этом месте зала, где организовано каждому условие тренинга, чтобы именно телесно Синтезтелесно зафиксировать и укрепиться в том достигнутом состоянии вхождения в Часть, в Эталонную Часть. Поэтому сейчас вот каждый смотрите: кому какое задание в этом тренинге, самим тренингом, какое действие развёртывается, где Синтезтело включается в действие. 
И вот сейчас смотрите, как синтезтелесно проживаем вот это действие. Проживание даётся какое-то преодоление Синтезтела в действии преодоления. И вот само это преодоление в развитии Синтезтела, то есть, в наработке новой глубины синтезности включаемся в действие,  действенность    разных видов преодоления,  которые каждому из нас даны. Преодолеваем, может быть, физически  организуясь новым  подходам, каким-то новым состояниям  в сопереживании вот этой преодоленческости, что ли, когда это состояние,  как качество, естественное качество преодоления.
    	И вот сейчас в том тренинге у нас идёт сопереживание. Когда вас с одной стороны организованы методы, именно методы преодоления, да? Преодоление в методах определённых Пробуждения. И вот как каждым моментом реализации методов пробуждения вот в теле, как будто какое - то облегчение. Знаете, когда, что трудно, когда ты это преодолел, пробудился и телом проживаешь, становится легко, да? Что ты это умеешь, у тебя уходит, какое-то напряжение. Вот именно от неумения, да?  Или от непробуждённости и вот как момент идёт сейчас тренинг. И как момент, когда ты в чём-то пробудился, это как внутренняя вспышка и как переключение в новое  пространство     возможностей. 
   	И синтезтелесно мы сейчас какие-то моменты достижения, которое сейчас,  пробуждения, в этом тренинге  Синтезтелом развёртываются. Мы можем синтезтелесно сейчас проживать, то есть, переключаясь преодолением не как какого-то сложного там напряжения не понятно зачем, да? А именно результирующего результативного преодоления, который как раз… и  нарабатываете новые возможности реализации материи.
   	И мы заканчиваем, собираем, подходим, собираемся вокруг  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савы Святы, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И с Аватарами Синтеза Савой Святой возвращаемся в центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся 1048512-ти Иерархически Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 55-го Синтеза,  синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас итогами тренинга, просим записать  весь развернувшийся опыт каждому из нас, и синтезтелесно преображая, усваивая весь развернувшийся в тренинге опыт.
     	Мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека- Аватара, становясь пред Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром на 1048567-й Иерархической Цельности. И становясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком- Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. 
   	Здесь мы с вами походили по залу, какой-то маленький процесс того самого соответствующего 55-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение каждым из нас начался. И вот в концентрации того Огня, в концентрации Огня Пробуждения Синтезтелом каждого из нас в форме Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Человека- Аватара Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть каждому из нас способности, возможности Пробуждения и Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом.
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Воли Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Творением Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждение Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека-Аватара восьмеричное Пробуждение каждого из нас: от Человека до Отца. И стяжаем 8 Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся восьмерицей Пробуждения пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом: от Человека до Отца, от Жизни Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь этим,  синтезируясь с Хум Человека- Аватара Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Аватара  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас явление 247-й Части Изначально Вышестоящего Отца- это Изначально Вышестоящий Человек- Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Эта Часть звучит Человек-Аватар   МИ   ИВДИВО   Планеты Земля. И стяжаем Ядро этой Части, стяжаем всю системную организацию этой Части выражения явления Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы входим стандартом 55-го Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И концентрируя телесно Человеком-Аватаром Ми ИВДИВО Планеты Земля, Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
   	И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого  из нас  способностями, действенностью, Пробуждением, Пробужденностью. И проникаемся Изначально Вышестоящим Человеком- Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	Зафиксируйте сейчас вот в теле, вот какой-то,  ну,  заряд, какое-то другое состояние, какую-то другую активность. Вот в этой насыщенности, концентрированности, плотности  и пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.  Внутренне   примите решение, что вы перестраиваетесь  в это выражение, что это более глубокое, более мощное, более пространственное, да, и так далее, явление каждого из  нас,  в соответствии  с пробуждением, да,  в  росте с  Прообуждённостью.
   	И, завершая взаимодействие с Изначально Вышестоящим  Человеком-Аватаром  Изначально Вышестоящего Отца, и вновь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-ми  Иерархически Цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 247-й Части: Изначально Вышестоящий Человек- Аватар МИ ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас. 
   	И, стяжая 262144-рицу Человека- Аватара МИ ИВДИВО Планеты Земля каждому из нас, стяжаем Ядро этой Части, стяжаем телесную оболочку данной Части каждому из нас.
   	И, возжигаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь Человеком- Аватаром   Ми ИВДИВО Планеты Земля в открытости  всем перспективам, всем масштабам, всей мощи реализации,  всему Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человеком- Аватаром Ми ИВДИВО Планеты Земля  каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Саву Святу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эмиля Яну. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО Цельности Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца участников практики, эманируем в Синтезе всех возможностей реализации физически собою. И выходим из практики. Аминь.  
     Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте, Сидорова Людмила.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина
1 день. 2 часть.
01:52:36 - 02:11:01.
Практика № 3. Перевод Ядер Синтеза из Октавы До в Октаву Фа. Расширение внутреннего мира  на 268 435 456 выражений видов Материи ракурсом Октавы Фа. Стяжание ночной учёбы 55-м Синтезом ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь,  проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно в зале ИВДИВО пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Синтезируемся, то есть, мы встали в форме Учителей 55-го Синтеза ИВО, сопереживайте как-то вы вот в форме каждый из нас стоит, как? Проникаемся Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод Ядер Синтеза из Октавы До в Октаву Фа. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и стяжаем 256 фиксаций Огней ИВ Аватаров ИВО на каждом из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновленный состав ИВ Аватар-Ипостасей, обновленный состав ИВ Аватаров  Синтеза в новой фиксации 256-ти Огней ИВО соответствующим явлением Огней Фа-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Огней Ре-ИВДИВО Октавы Фа, Огней До-ИВДИВО Октавы Фа синтез-физически собою соответствующей реализацией 256-ричного состава Иерархов ИВДИВО ИВ Аватарами ИВО, не только. То есть, эта реализация идёт не только явлением До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, но и физичностью Ре-ИВДИВО, явлением Ми-ИВДИВО в росте Планеты Земля и Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека каждым из нас физически собою. И вся эта развёртка идёт  в преодолении деградации Человечества не только нашей Планеты этим. 
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаемся,  преображаясь этим; и, ещё синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой глубины внутреннего мира ракурсом Октавы Фа, с разверткой внутреннего мира 268 миллионов 435 тысяч 456- рично каждым из нас и синтезом нас синтез-физически. И, возжигаясь стяжённым, просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас. И в этом явлении мы стяжаем, напрямую синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем концентрацию Синтеза, Ивдивности Огня и Условий ИВДИВО в явлении всего стяжённого, в  поддержке Изначально Вышестоящим Домом ИВО концентрацией каждым из нас. 
И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВО, проникаемся его Синтезом, переходим в зал ИВО, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности, становимся Учителями 55-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы стяжаем перевод Ядер Синтеза, стяжённых каждым из нас из Октавы До в Октаву Фа и каждым из нас сейчас то количество Ядер Синтеза умноженное на 4, то есть, количество пройденных Синтезов, плюс 3, плюс 5 (5–Парадигмы, 3-это с 98-го по 100-е Ядро, которое нам дается в разработках и, соответственно, далее умножаем на 4). И, возжигаясь количеством Ядер Синтезов, пройденных Синтезов каждого из нас каждым из нас, мы в Синтезе с ИВО просим перевести Ядра Синтеза в Октаву Фа. И просим ИВО Октавой Фа развернуть нас в составе Иерархов ИВДИВО Должностной Компетенцией ИВДИВО в продолжении Иерархов ИВДИВО физически.  
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем у ИВО 64 Огня ИВ Аватар-Ипостасей ИВО Фа-ИВДИВО, возжигаемся ими, стяжаем 64 Синтеза ИВО, возжигаясь преображаемся ими. Синтезируясь с ИВО, стяжаем 192 Огня ИВО, от Огня Синтез Синтеза ИВО до Огня Образа Отца ИВО, Синтеза 192-х пар ИВАС с явлением пар Аватаров Синтеза Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИДИВО, До-ИВДИВО. И, далее Истинной Метагалактикой в выражении Си, ВЦ Метагалактикой-Ля, ИВ Метагалактикой -Соль, Метагалактикой Фа Октавы Фа, в целом с Планетой Земля и  фиксации первой физичностью ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики собою. 
И в синтезе с ИВО возжигаемся 192-мя Огнями ИВ Аватаров Синтеза Аватаресс Синтеза в синтезе их каждым из нас Фа-ИВДИВО и стяжаем у ИВО 192 Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаемся ими и просим ИВО преобразить состав Иерархов ИВО окончательно, развернув Октавой Фа. И, возжигаясь этим, развертываясь каждым из нас в составе Иерархов ИВДИВО и, сопереживая, как вокруг нас встает 448 Иерархов ИВДИВО и мы синтезируемся одномоментно со всей 448-рицей Иерархов ИВДИВО, возжигаемся концентрацией их Огня и Синтеза в каждом каждым из нас и в продолжении их развертываем должность каждого из нас в соответствующей иерархизации и взаимокоординации в ИВДИВО синтез-физически. 
И сейчас можем услышать вот то иерархическое место, в которое мы сейчас встроились в продолжении Иерархов ИВДИВО физически каждым из нас. И в этом явлении мы синтезируемся с ИВО и просим ИВО расширить внутренний мир каждого из нас с 1 392 896-ти выражений, это у нас был 1 392 640+ 256, просим преобразить и расширить внутренний мир на 268  435  456 выражений видов Материи ракурсом Октавы Фа. И стяжаем у ИВО 268 435 456 Ядер организации и явления внутреннего мира каждого из нас ракурсом Октавы Фа. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 268 435 456-ричность внутренним миром Изначально Вышестоящим Отцом масштабами явления Октавой Фа каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим мы, далее, благодаря  ИВО, возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, стяжаем каждому из нас ночную учебу 55-м Синтезом ИВО. И вот мы сейчас стяжаем, сейчас каждый по итогам первого дня Синтеза устремитесь в какой-то вопрос, на какую-то глубину, что осталось непонятным, что бы хотелось углубить, либо на какой вопрос получить ответ или что-то доработать, разработать. 
Вот сейчас мы, возжигаясь Огнем ночной учебы, устремляемся на отстройку ночной учебой каждым из нас, всех вопросов соответствующих 55-у Синтезу ИВО.  Возжигаемся Огнём ночной учебы каждым из нас и благодарим АС Кут Хуми Фаинь за первый день 55-го Синтеза, благодарим за всё, что развернули в данной практике. Возвращаемся в физическое выражение, возжигаясь физически всем стяжённым и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем  в ИВИДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас и  в ИВДИВО Должностной Компетенции, да , ещё. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
2 день. 3 часть.
02:01:14-02:25:04
[bookmark: _Toc57148437]Практика 4. Стяжание  нового Лотоса Духа явлением  183-й Эталонной Части- Синтезтело ракурсом 183-й ИВДИВО-Цельности в реализации Лотоса Духа До ИВДИВО Октавной Мг 262 144-рично.
   	Возжигаемся  всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и в этом Синтезе переключаемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048512-ти Иерархически Цельно, оформляемся Учителем 55-го Синтеза ИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Возжигаясь ночной учёбой, всеми тематиками, всеми тренинговыми выражениями, развернутыми каждым из нас в целях и задачах углубления явления Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, в возможностях выявления, определения и преодоления записей в Духе, устаревших, не имеющих перспективы и не соответствующей Парадигмальному Синтезу  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
       	И просим  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами ночной учебы преобразить каждого из нас в обновлённость состоятельности, в синтезтелестной выразимости, организованности, простроенности возможностями цельной компетенции, компетентности Изначально Вышестоящего Отца  в проникновенности и реализованности преодолениями Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезтелестно физически. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся, активируя Меч в руке каждого из нас сейчас, Меч Воли, Духа ИВО, в соответствии максимальным возможностям Пробуждения и пробуждённости  новому развитию, перспективам и задачам в Воле и Синтезе ИВО каждым из нас и, заряжая Меч каждого из нас, направляя Меч к Мечу Аватара  Кут Хуми, Кут Хуми сейчас заряжает Меч каждого из нас. И мы запускаем Меч сферически вокруг каждого из нас, отсекая всё то выявленное, устаревшее, все записи, которые итогом ночной учебы выявились, не соответствующие синтезтелестному  развитию ИВ Отцом каждым из нас стандартами 55-го Синтеза ИВО, и отсекаем. 
Затем впитываем вновь Меч в позвоночник, организуясь новой глубиной в Воле ИВО в  концентрации явления Изначально Вышестоящего Дома ИВО на каждом из нас. И  просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми все устаревшие ненужные записи, которые вышли из каждого из нас, то есть, которые перестроились, пересложились, развернулись в другое обновлённое выражение. То есть, мы итогами ночной учебы именно обновились и всё, что уже  не требует обновления, что просто устарело, мы сейчас отсекли и просим пережечь.
       	Возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы далее синтезируясь в Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4194240-й  ИВДИВО-Цельности, сейчас синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До ИВДИВО Октавной  Мг, переходим в их зал. Становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 262144 Синтеза Синтезов ИВО, возжигаемся ими. И в этой возожжённости мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление нового Лотоса Духа явлением  183-й Эталонной части- Синтезтело ракурсом 183-й ИВДИВО -Цельности в реализации Лотоса Духа До ИВДИВО Октавной Мг 262 144-рично.
      	 И, возжигаясь 262 144-мя Синтезами Синтеза ИВО, преображаемся. Преображаясь соответствующей концентрацией Духа в явлении и реализации компетенций каждого из нас, Жизни каждого из нас. И в этом Огне, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом ИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителя 55-го Синтеза ИВО каждым из нас, синтезтелестно становимся.
 Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Лотос Духа До ИВДИВО Октавной Мг каждым из нас, явлением Синтезтела реализации 183-й ИВДИВО-Цельности. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Дух Октавной Мг каждому из нас, стяжаем Зерцало Лотоса под ступнями, становясь босиком в зале в синтезе компетенций и во всей возможной глубине реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем 262144 лепестка Духа каждого из нас и стяжаем Синтезтело насыщенной концентрацией 262144-рицей Духа каждым из нас.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я-есмь Октавной Мг каждому из нас и стяжаем 65536 Пламен Я-есмь  Октавной Мг Духа каждому из нас.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричную Печать Судьбы Октавной Мг каждого из нас в явлении Печати Судьбы Человека, Печати Судьбы Посвящённого, Печати Судьбы Служащего, Печати Судьбы Ипостаси, Печати Судьбы Учителя, Печати Судьбы Владыки, Печати Судьбы Аватара, Печати Судьбы Отца. И 8-ричная Печать в Синтезе фиксируется Зерцалом каждого из нас и возжигаемся Лотосом Духа собою, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с ним Синтезтело Духа каждым из нас. 
Возжигаясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждение Лотосом Духа ракурсом Синтезтела каждым из нас. И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию Пробуждения Октавной Метагалактикой Лотосом Духа, стяжаем преображение Лотосом Духа синтезтелестно каждым из нас и входим в Пробуждение Синтезтелом Лотосом Духа каждым из нас собою.
       	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждение ИВО, возжигаясь, преображаемся им.  И мы впитываем Лотос Духа каждым из нас внутрь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. И в этом преображении, в этой преображённости мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаемся  стяжённым и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Иерархизации ИВО 1048495 ИЦ / 262063 ИВЦ /654556 ВЦ / 16303 ВЦР 111 ИВДИВО-Цельности, Забайкалье, ИВАС Фадея Елены, Моторина Марина. 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 3 часть.
02:43:48-03:05:07
[bookmark: _Toc57148438]Практика № 5. Стяжание 55-го Всетического Тела ИВО. 
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переключаемся, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 55-го Синтеза в Форме каждым из нас синтезтелесно. 
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в  этом Синтезе просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и явление 55-го Всетического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этом Огне, и в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й  Иерархической Цельности Учителем 55-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в Форме каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, концентрируем Синтез, при этом эманируя Синтез в Зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И в этом Синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца права и возможности явления Всетического Тела явлением 55-го вида организации материи каждым из нас, синтезом нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 55-е Всетическое  Метагалактическое Тело Всетической Метагалактики в явлении 55-го вида материи, Всетической материи с 256-ю типами материи  реализацией Физической материей всё во всём и синтезом 4-х Архетипов Метагалактик, 4 видов Всетичекой материи в синтезе Всетической материи Октавной Метагалактики Всетического Тела каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Всетическим Телом каждым из нас собою. И в этом явлении мы синтезируемся Всетическим Телом каждым из нас с Всетическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас возможностями дееспособности, дееспособной действенности Всетическим Телом развитием разработки и управления Всетической материей  в синтезе 256-ти типов Всетической материи в синтезе 4-х Архетипов материй 4-х Метагалактик Октавной Метагалактикой Всетической материи Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, получая какой-то сейчас такой заряд именно ракурсом действенности, деятельности Всетическим Телом.И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся синтез-физически. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Всетическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Левием Хлоей - Аватары Синтеза Всетического Тела. И в этом синтезе мы переходим в Зал ИВДИВО Всетической материи Всетического Тела. Входим в этот Зал. Проникаемся условиями Зала Всетического Тела. Мы продолжаем быть в Синтезе с Аватарами Синтеза  Левием Хлоей, проникаемся в явлении выражения их каждым из нас. И в Огне, и Синтезе Всетического Тела в явлении Аватаров Синтеза Левия Хлои, в Зале Всетической материи Всетического Тела мы каждый подходим к своему экрану. То есть, там на стенах фиксированы экраны сейчас; каждый подходит к своему экрану. И на экране каждому сейчас как, знаете, такое перелистывание идёт: разные варианты  взаимодействия, управления, то есть, какие есть характеристики, характерные варианты развития, ну, то есть что характерно Всетической материи. И почему у каждого свой экран? Потому, что каждый сейчас наблюдает, там, или смотрит, впитывает тот ракурс управления  и организации Всетической материей, так скажем, в соответствии с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в конкретной организации компетенций Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой каждым из нас. 
И вот то, что мы сказали, 256 типов Всетической материи вот можно сейчас так вот увидеть, что то Синтезтело, которое сейчас или Всетическое Тело в такой в Синтезтелесной организации, в том числе, смотрит, то есть, идёт соорганизация синтезфизическая 256-ти вариантов типов Всетической материи. И мы устремляемся максимально глубоко, вот то, что мы сейчас увидели и этот образ, эти вариации Огнём впитываем, впечатываем, ну, то есть, уже какой-то определённый вариант Знаний, какой-то вариант опыта, потому, что мы находимся сейчас в Зале в условиях организации Всетического Тела Всетической материи. И так как это всё-горизонт Духа, сейчас такое сопереживание, что мы вот сейчас встраиваясь, может быть осознавая как-то там, осмысляя, входя в образ вот этой материи, там, возможности реализации, можно так вот увидеть, что идёт активация, ну, тоже, как процесс пробуждения, своего рода, вот именно к действиям, к действенности Всетической материей. Ну, и можно так сказать синтез-физически проживание, что какие-то другие масштабы Духа в нас включаются в действие, в задействованность, ну, то есть, соответствующие Всетической материи в телесной управляемости ею Всетическим Телом. Как-то вот, попробуйте внутренне, сейчас, в каком-то процессе сравнения, может быть, прожить этот 55-ричный, или 55-ричную глубину 55-ричного Синтеза видов материи. И вот это вот то, что мы с вами говорили, да Всетичность, когда вот сейчас 256 вариантов каждому на этом экране так вот пролистались, прям пролистывались какие-то типичные варианты этого, так скажем усвоения, вникновения, организации действенности Всетической материей Телом. 
И мы ещё глубже проникаемся Синтезом Всетического Тела Аватаров Синтеза Левия Хлои, подходим все в Зале в этом к Аватарам Синтеза Левию Хлое, посмотрите сейчас в глаза этим Аватарам Синтеза, устремитесь на такое светское общение, на, по итогам того, что вы увидели, во что вошли, как интерес развития, разработки Всетического Тела с Аватарами Синтеза Левием Хлоей. Какой-то там наладьте контакт, то есть, когда мы с каким-то вопросом, с каким-то запросом, может быть с просьбой какой-то рекомендации, либо уже с каким-то интересом по тому, что мы сейчас увидели, впитали, возожглись, какой ракурс сложился. 
И мы с Аватарами Синтеза Левием Хлоей, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Центральный Зал ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности, стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, синтез нас в усвоении развернувшейся в применении Телом Всетическим каждым из нас, в усвоении того опыта. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртываемся Всетически-физически, каждым из нас. Физически концентрируем 55 видов материи, синтезтелесно физически собою, как раз Всетически-физически. Вот мы сказали Всетически-физически, организуйтесь как-то, проживите вот ту концентрацию 55-ти видов материи каждым из нас. И в возожжённости синтезтелесно физически формируем единую Среду 55-ти видов материи цельно, Всетически-физически собою. И Всетически-физически цельно эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
 
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР, 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева И.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 4 часть.
00:27:14-00:48:57 
[bookmark: _Toc57148439]Практика № 6. Стяжание 8-ричной, от Отца до Человека,  Индивидуальности каждого из нас в 12-ричной Человеческой реализации: от Индивидуумности до Отцовскости.
Возжигаемся всем синтезом собою каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 55-го Синтеза ИВО. Практика идёт. Мы помним, у нас было такое звучание, что каждое слово активирует действие. Вы внутренне устремляетесь сейчас определяться, как каждое слово активирует ваше телесное действие, ну, на соответствие практике. Как вы сейчас встали? Как вы сопереживаете Синтезтелом? Как вы стоите на полу в том зале ИВДИВО? Как вы возожжены явлением Учителя 55-го Синтеза ИВО? И вот во всех этих вариантах определённостей, вот этой именно Индивидуальности, в такой чёткости действий, что сам сделал, сам определился, организовался, да, вот. И что в этом складывается? Вот это действие. Какая активация идёт? Какое усилие складывается? Какая устремлённость, чтобы в этом быть и действовать? Может быть, и преодоление какое-то сейчас складывается, чтобы вот так увидеть, так сложить.
И в этом явлении синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим сложить и развернуть Индивидуальность каждого из нас явлением каждого из нас 8-рицей Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждым из нас Индивидуальностью физически собою. Возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся этим.
 И, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем всю максимально возможную глубину явления, глубину насыщенности содержания, глубину распознания и возможности разработанности Индивидуальности каждым из нас, определяя Индивидуальность неповторимыми, несоизмеримыми характеристиками внутреннего мира с возможностями применения их каждым из нас. И, возжигаясь, проникаемся, насыщаемся Синтезом Синтезов ИВО каждым из нас, прося преобразить каждого из нас, и преображаемся этим.
 И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, развёртываемся, становимся синтезтелесно Учителем 55-го Синтеза  ИВО на 1048577-й Иерархической Цельности ИВО. И вот мы встали пред Отцом. Что вы делаете, чтоб глубже офизичиться пред ИВ Отцом? Сейчас определитесь и сделайте это. 
Офизичиваясь пред ИВ Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 8-ричную, от Отца до Человека, во всей глубине компетенции, во всей глубине подготовок, накоплений каждого из нас Индивидуальность каждого из нас, стяжая Индивидуальность во всех неповторимых, нелинейных, несоизмеримых особенностях, спецификациях, разнообразиях возможностями и реализациями и, более того. В Синтезе с ИВ Отцом проникаемся, насыщаемся Индивидуальностью ИВ Отцом каждым из нас. Насыщаемся 8-ричной и во всех характеристиках Индивидуальности, сказанных в практике. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. Как вы возожглись Синтезом? Как у вас развернулась эта стяжённая Индивидуальность? Как вы сопережили вот эту вот вмещённость, развёртку, эти качества, вот эти особенности? Зафиксируйте это сейчас синтез-физически проживание, сопереживание.  Как вот это состояние индивидуальности с какими-то характеристиками, критериями, о чём мы говорили. Что это сейчас как содержательность другая зафиксировалась в каждом из нас? Как вы утвердились сейчас в том, что вы сейчас насыщены Индивидуальностью ИВО в соответствии с особенностями, какими-то конкретными качествами, которые присущи именно вам? 
И вот сейчас в этом Синтезе ИВ Отца в этой открытости сопереживания, открытости состоятельности, вот, стяжённым физически, синтез-физически утверждаемся, определяемся, сопереживаем синтез-физически. И по проживайте сейчас, как вот в этом состоянии Индивидуальности как активирован Дух. Какой масштаб Духа активирован сейчас вот этим звучанием Индивидуальности, активирован ИВ Отцом? Как вы сопереживаете всю цельность тех подготовок, которые организовала сейчас, отстроила вот эта Индивидуальность каждого из нас? Как вы это состояние цельности сопереживаете в явлении Индивидуальностью? Как вы сопереживаете возможную максимальную глубину, масштаб Индивидуальности?
И далее, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую глубину организации каждого из нас в 12-ричность характеристик и реализаций каждого Человека, каждого Посвящённого, каждого Служащего, каждой Ипостаси, каждого Учителя, каждого Владыку, каждого Аватара, каждого Отца и Мать физически собою.
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем Индивидуумность Огнём Человечности, Личность Огнём Генезиса, Индивидуальность Огнём Пробуждения, Цивилизованность Огнём Воскрешения, Человечность Огнём Жизни, Посвящённость Огнём Репликации, Служивость Огнём Созидания, Ипостасность Огнём Творения, Учительство Огнём Любви, Владычество Огнём Мудрости, Аватарскость Огнём Воли, Отцовскость Огнём Синтеза каждым из нас и каждого из нас. 
И просим преобразить каждого из нас из 4-рицы, как раньше у нас было: Индивидуум, Личность, Индивидуальность, Синтезность; просим преобразить в 12-рицу Человеческой реализации  от Индивидуумности до Отцовскости, развёртываясь в 12-ричности специфик и спецификаций возможностей. 
И стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом 12-ричность реализации, от Индивидуума до Отцовскости, всей 8-рицей каждого из нас, развёртывая этим перспективу развития собою. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 12 Синтезов ИВО. Впитываем, проникаемся, возжигаемся ими. И проникаемся Индивидуумностью, Личностью, Индивидуальностью, Цивилизованностью, Человечностью, Посвящённостью,  Служивостью,  Ипостасностью, Учительством, Владычеством, Аватарскостью и Отцовскостью каждым из нас. И просим данные 12 видов реализаций от Индивидуума до Отцовскости заложить в Синтезтело, в его развитие и его реализацию каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь 12-ю Синтезами ИВО, и в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и преобразить синтезтелесность каждого из нас в развитие данных 12-ти реализаций синтезтелесной реализации физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, в Синтезе с ИВ Отцом преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым в данной практике. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаемся всем стяжённым, организуясь всем стяжённым явлением Индивидуальностью и 12-рицей развития от Индивидуума до Отца каждым из нас. И, возжигаясь, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции эманируем и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 4 часть.
01:29:58-02:01:45
[bookmark: _Toc57148440]Практика № 7. Стяжание 64-рицы Совершенного Синтезтела ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Синтезтела ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, становимся в зале ИВДИВО 1048512-ти Иерархически Цельно. Развернулись в форме Учителя 55-го Синтеза синтезтелесно, синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66, то есть, 64-это будет стяжание Совершенных Синтезтел, а ещё один Синтез на формирование стяжания Совершенного Синтезтела и итоговый 66-й Синтез-это стяжание ИВ Совершенного Синтезтела ИВО. Вот эти 66 Синтезов Синтеза ИВО мы стяжаем сейчас, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на стяжание 65-ти Совершенных Синтезтел и 66-го ИВ Совершенного Синтезтела ИВО в синтезе их. Возжигаемся, проникаемся, преображаясь этим. 
В этом Огне, в этом Синтезе синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно в зале пред ИВ Отцом Учителем 55-го Синтеза ИВО каждым из нас. И мы синтезируемся  Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 66 Синтезов ИВО, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65-ти Совершенных Синтезтел и ИВ Совершенного Синтезтела ИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас в синтезе их. 
Стяжаем 16-ричность Эталонного Синтезтела, стяжая Стать, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость, Естественность. 
И, возжигаясь 16-ричностью Эталонного Синтезтела каждым из нас, и в синтезе стяжённого синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Совершенное Синтезтело каждому из нас. И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем
Совершенное Синтезтело ИВДИВО Отца ИВО, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Физического тела ИВО, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Истины ИВО, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных мудростей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Око ИВО, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Хум ИВО, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Абсолюта ИВО, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Омеги ИВО, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Монады ИВО, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона  732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Синтезтела ИВО, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Разума ИВО, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Сердца ИВО, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных человечностей ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Мышления ИВО, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Головерсума ИВО, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Восприятия ИВО, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Пламени Отца ИВО, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Ипостасного тела ИВО, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Сознания ИВО, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Памяти ИВО, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Ума ИВО, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Прозрения ИВО, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов  752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Провидения ИВО, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Проницания ИВО, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Идейности ИВО, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов  ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Сообразительности ИВО, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных императивов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Осмысленности ИВО, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Логики ИВО, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Чувствознания ИВО, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Мероощущения ИВО, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Поядающего огня ИВО, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил ИВО. Стяжаем
Совершенное  Синтезтело Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Трансвизора ИВО, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Интеллекта ИВО, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Эталонности ИВО, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Нити Синтеза ИВО, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Куба Синтеза ИВО, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм ИВО. Стяжаем
 Совершенное Синтезтело Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Синтезного миротела ИВО, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля ИВО.
Совершенное Синтезтело Синтезности Воли ИВО, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Образ-типа ИВО, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Наблюдателя ИВО, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Стратагемии ИВО, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей ИВО. Стяжаем
 Совершенное Синтезтело Интуиции ИВО, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736  Совершенных воссоединённостей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Вечности Отца ИВО, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Начал Мудрости ИВО, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий  ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Синтезобраза ИВО, стяжая 2 миллиарда  147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Рацио ИВО, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Грааля ИВО, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Диалектики ИВО, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Униграммы ИВО, стяжая134 миллиона 217 тысяч 728 совершенных основ ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Веры ИВО, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Тонкого миротела ИВО, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО. Стяжаем
 Совершенное  Синтезтело Прав Любви ИВО, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО. Стяжаем
 Совершенное Синтезтело Столпа ИВО, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Сутенности ИВО, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей ИВО. Стяжаем 
Совершенное Синтезтело Престола ИВО, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО. Стяжаем
 Совершенное Синтезтело Размышления ИВО, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО. Стяжаем
Совершенное Синтезтело Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувства ИВО. Стяжаем 
 Совершенное Синтезтело Слова Отца ИВО, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных ощущений ИВО. Стяжаем
 Совершенное Синтезтело Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений ИВО.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими, вспыхиваем 64-мя Совершенными Синтезтелами в синтезе их. Проживите  сейчас это вспыхивание в синтезе 64-х Совершенных Синтезтел в их цифровой организации совершенными возможностями. 
И в возожжённости  вспыхнутости этим мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем ИВ Совершенное Синтезтело ИВО синтез-физически собою. И, возжигаясь ИВ Совершенным Синтезтелом ИВО, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и просим развернуть ИВ Совершенное Синтезтело ИВО каждого из нас 64-рицей явления. 
И, возжигаясь, преображаясь, проникаясь этим, мы, возжигаясь ИВ Совершенным Синтезтелом ИВО, синтезируемся с 55-й Совершенной Частью ИВО-ИВ Совершенным Синтезтелом, Часть в Часть. Проживите сейчас, что у нас горизонт Пробуждения, вот мы сейчас синтезировались, этот процесс, эту активность пробуждающегося явления самого процесса пробуждения в каждом из нас Совершенного Синтезтела в таком продолжении Части ИВО в каждом из нас. 
И просим ИВ Отца развернуть каждому из нас способности, возможности, свойственность действенности развития, реализации, применения ИВ Совершенным Синтезтелом ИВО. И, проникаясь, во всех возможностях активируясь, пробуждаясь во всей полноте явления ИВ Совершенным Синтезтелом ИВО каждым из нас, преображаемся в этом явлении синтез-физически, утверждаясь, устремляясь в устойчивости явления ИВ Совершенного Синтезтела ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим. И развёртываемся пред ИВ Отцом каждым из нас ИВ Совершенным Синтезтелом.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, входя ИВ Совершенным Синтезтелом в физическое выражение каждым из нас, возжигаемся и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И, продолжая эманировать, продолжая усваивать, выходим из практики. Аминь.
Печать практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
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[bookmark: _Toc57148441]Практика № 8. Итоговая практика.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И сейчас проживите, что максимальная концентрация идёт всех итогов, всех двенадцати часов, всей мощи, всей плотности – вот Итоговая практика. В возожжённости всем Синтезом каждым из нас мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал, развертываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности Учителем 55-го Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Итоговой практики 55-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 55-го Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаясь этим.
   	Синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО, переходим, становимся, развёртываемся в зале ИВО 1048577-ми Иерархически Цельно. И синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез Итоговой практики 55-го Синтеза ИВО каждому из нас. И, возжигаясь этим, просим ИВО преобразить каждого из нас, синтез нас на Итоговую практику 55-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь этим, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем 65536 256-ти  лионов Огней 262145-й Иерархической Цельности ИВО каждому из нас, возжигаемся этим,- стяжаем 65536  256-ти  лионов Ядер Синтеза 262145-й Иерархической Цельности ИВО, возжигаясь, преображаемся этим,- стяжаем 65536 256-ти лионов Субъядерностей 262145-й Иерархической Цельности ИВО, и возжигаясь, преображаясь этим. 
  	Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 55-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся им и просим ИВО записать Стандарт 55-го Синтеза в Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые ранее в практике. 
[bookmark: _Toc57147597][bookmark: _Toc57147614][bookmark: _Toc57147662][bookmark: _Toc57147598][bookmark: _Toc57147615][bookmark: _Toc57147663]   	И далее, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 55-го Синтеза ИВО, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 262145-й Иерархической Цельности ИВО каждому из нас, возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 262144 Синтеза ИВО и стяжаем 262144-рицу Человека ИВО  явлением 262144-х Субъядерностей вида организации материи 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-мя видами подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО Цельности Человека ИВО. Возжигаемся в синтезе стяжённого Человеком ИВО в синтезе с ИВ Отцом каждым из нас Стандарта 55 Синтеза ИВО.
[bookmark: _Toc57147599][bookmark: _Toc57147616][bookmark: _Toc57147664]   Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента Учителя 55-го Синтеза Человека 262145-й Иерархической Цельности ИВО.
[bookmark: _Toc57147600][bookmark: _Toc57147617][bookmark: _Toc57147665]   Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256-рицу Служения Учителя 55-го Синтеза явлением Человека 55-го Синтеза ИВО.
[bookmark: _Toc57147601][bookmark: _Toc57147618][bookmark: _Toc57147666]   Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза и стяжаем  Совершенную 64-рицу Человека Учителя 55-го Синтеза ИВО.
   Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 262145-й Иерархической Цельности 55-го Синтеза ИВО. 
   Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем фиксацию 32768-ми Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
    	И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4 Ядра 55-го Синтеза с 32-мя малыми ядрышками вокруг каждого Ядра 55-го Синтеза ИВО, возжигаемся ими. 
   	И стяжаем 4 Ядра Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. И стяжаем Ядро Синтеза 55-ти Синтезов ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
  	И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Книги 55-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал-библиотеку Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале-библиотеке ИВДИВО. 
И, возжигаясь Синтезом Книги 55 –го Синтеза ИВО каждым из нас, мы стяжаем каждому из нас Книгу 55-го Синтеза ИВО. Смотрим: Книги зафиксировались пред каждым из нас. Возжигаемся Огнём Книги 55-го Синтеза. Берём Книгу в руки, читаем на обложке книги название Синтеза: «Изначально Вышестоящий Человек-Аватар. Совершенное Синтезтело»-написано на книге. И мы в возожжённости Книгой впитываем Огонь Книги каждым из нас. С Книгой переходим в максимально высокое Частное Служебное здание каждого из нас, заходим на 17-й этаж, идём к письменному столу и кладём Книгу 55-го Синтеза ИВО на письменный стол. Там у нас стоит кресло, и мы положили именно Книгу напротив кресла. Книга – кто был на 54 Синтезе – смотрим где она лежит. Возжигаемся Книгой 55-го Синтеза в кабинете Частного Служебного здания. Утверждаемся в том, что будем работать, разрабатываться, читать, проникаться, офизичиваться в реализации подготовки 55-м Синтезом ИВО каждым из нас. Берем книгу 54-го Синтеза и с Книгой, у кого она была взята, возвращаемся в зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. 
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас 54-му Синтезу Книгой 54-го Синтеза. В благодарности Аватару Синтеза Кут Хуми сдаем книгу 54-го Синтеза, кто брал. И в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем подготовку каждому из нас Книгой 55-го Синтеза ИВО в течении месяца, возжигаемся Огнём подготовки. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые возможности, новые реализации, за поддержку каждого из нас на 55-м Синтезе ИВО, за доведение каждого из нас до 55-го Синтеза ИВО. 
   	В благодарности Аватару Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с ИВО, возвращаемся в зал ИВО, становимся пред ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем прямой 55-й Синтез ИВО, являемый 262145-й Иерархической Цельностью. В синтезе  Хум в Хум с ИВО стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза  Человека ИВО, и стяжаем у ИВО физическое явление «всего во всем» стяжённого и явленного 55-м Синтезом ИВО. 
И мы благодарим ИВО за 55-й Синтез ИВО, за возможность служения 55-м Синтезом ИВО, за доведение каждого из нас до 55-го Синтеза ИВО и за все новые возможности, за новую глубину перспектив и реализаций каждого из нас, развернутым в каждом из нас 55-м Синтезом ИВО. И в благодарности ИВ Отцу и Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
И Итоговой практикой, всем стяжённым Итоговой практикой Вышестоящим Синтезтелом, входя в физическое тело клетка в клетку, ядро в ядро, возжигаемся всем стяжённым в Итоговой практике 55-го Синтеза ИВО синтез-физически, развёртываем в физическом теле Человека все стяжённое 55-м Синтезом и Итоговой практикой ИВО. И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Культуры ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР, ИВАС Савелия Баяны 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, Бутуханова Юлия.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ВЦ / 65465 ИВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
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