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      Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаясь всем синтезом, что мы сейчас делаем? (ответ из зала: Всеми Ядрами Синтеза)  Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, утверждаем,  что Ядра Синтеза распаковываются, то есть, развёртывая Синтез, Огонь в тело каждого из нас. И мы заполняемся во всей концентрации стяжённого количества Ядер Синтеза телесно Огнём. Возжигая все виды подготовок каждого из нас, все виды достижений каждого из нас. Внутренне сейчас входите в ту раскрепощённость телесную, в ту глубину телесного естества, которая звучит в вас Огнём. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, заполняемся физически, пока ни куда не переходим. Уплотняем Синтез в каждом из нас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1048512-ю Иерархическую Цельность. И становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, продолжая заполняться теперь уже в зале, оформляясь, заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя синтез каждым из нас, соорганизуясь со средой зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этом офизиченном явлении, становясь каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя, у нас Учителем в предыдущем варианте мы были 55-го Синтеза и у нас первые часы 56-го Синтеза, время, где у нас началась концентрация явления Учителя  56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Хум в Хум Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его новой стандартизации, в его новой глубине явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем явление 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся каждым из нас и синтезом нас, преображаясь этим. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, проникаемся, организуемся, оформляемся Учителем 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проживите сейчас, что для вас форма Учителя 56-го Синтеза, какие в этой форме возможности, как бы, проживайте, как эта форма вас организовала именно 56-м Синтезом. Все ваши внутренние состояния, весь ваш внутренний мир сейчас организовался формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 63 Инструмента Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими. Мы определяемся, что когда мы возжигаемся, какое-то телесное, внутренне сопереживание, фиксация, плотность возникает. Определяйте, отслеживайте, чтобы была включённость телесным действием, когда мы возжигаемся, насыщаемся, активируемся. И, возжигаясь этим, мы напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
       И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, далее синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтеза развернувшегося нового 120-ричного явления Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьмью курсами Синтеза. Где 64 Синтеза развёртывают 64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и далее, Профессиональный Синтез - 12 Синтезов, Профессионально Политический Синтез - 12 Синтезов, Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца - 16 Синтезов, Синтез Изначально Вышестоящего Отца - 16 Синтезов. В целом складывают и синтезируют новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца 120-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, далее, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, определяемся в ещё восьми явлениях Ядер Синтеза- это 5 Ядер пяти физически явленных Парадигм и 3 Ядра Синтеза соответственно итоговых. И в целом, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 128-ричность Синтезов в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И в этом явлении просим ввести каждого из нас в соответствующий ракурс нового обновлённого Стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждое Ядро, сложить условия преображения каждого Ядра Синтеза каждого из нас на новую глубину 128-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-ричном его осуществлении, развёрткой 512-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь в Синтезе Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
      И возжигаемся в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефаны. И смотрим, как они сейчас развёртываются в зале рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вацлавом Ханной. Они тоже стоят в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рядом с ними. Стяжаем Синтез Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Владом Ярославой, и в Синтезе Хум в Хум с ними, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, сонастраиваемся в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и трёх пар Аватаров Синтеза Владомира Стефаны, Вацлава Ханны, Влада Ярославы каждым из нас, впитывая, заполняясь и уплотняясь Огнём каждой из пар Аватаров Синтеза в каждом из нас. И в этом Синтезе углубляемся в явлении 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Цивилизованности, Холитического тела, ИВДИВО-Иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 56-м Синтезом Человека Изначально Вышестоящей Прасинтезой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Холитической Метегалактики и ИВДИВО-Иерархического Восрешения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 56-м Синтезом Системы Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И стяжая 56-м Синтезом Истинный Синтез Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО.  И мы возжигаемся явлением 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас телесно мы настраиваемся в концентрации 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефаны, Вацлава Ханны и Влада Ярославы на весь тот потенциал, все задачи, все явления, весь масштаб, все возможности 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
      И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем, заполняемся, насыщаемся, входим в плотный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности в форме Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И во всём выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Владомира Стефаны, Аватаров Синтеза Вацлава Ханны, Аватаров Синтеза Влада Ярославы мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас на явление 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новых Стандартах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернувшихся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Распоряжений и Регламентами Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Распоряжения первого, Синтез Распоряжения второго, Синтез Распоряжения третьего, Синтез Распоряжения шестого, Синтез Распоряжения восьмого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжённым Синтезом обновлённых Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Базисного 120-ричного  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базового 128-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ещё 8-ми Синтезов непубликуемых, 8-ми Ядер Синтеза непубликуемых Синтезов. В  целом 128-ричный Синтез в четверичном явлении 512-рицы Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезу нас и по количеству стяжённых Ядер Синтеза, возжигаясь количеством стяжённых Ядер Синтеза пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на соответствующее явление глубины 128-ричности в 512-рице Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтезов, пройденных каждым из нас, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Ре-ИВДИВО на каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ре-ИВДИВО преобразить в каждом из нас Огонь Посвящений, Огонь Статусов, Огонь Творящих Синтезов, Огонь Синтезностей, Огонь Полномочий Совершенств, Огонь Иерархизаций, Огонь Ивдивостей и Огонь Должностных Компетенций в целом в каждом из нас. И возжигаемся фиксацией Ре-ИВДИВО на каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Генезисов Октавы Фа и стяжаем 12 Воскрешений Октавой Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Октаву Фа на 12-рицу реализаций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12-ричную Октаву Фа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Октавы Фа на каждом из нас в явлении 1073741824-х видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь фиксацией Октавы Фа на каждом из нас в развёртывании с 8-рицы архетипов Материи Октавы Фа в 12-рицу и 12-ричность развёртывании Материи Октавы Фа в целом, с фиксацией Материи Октавы Фа индивидуально на каждом из нас Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим во всех обновлениях, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся максимально возможной глубиной явления 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в явлении Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление системной цельности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом всецело в любых видах выражений, реализаций, разработок, действенности каждым из нас и синтезом нас в росте и углублении воскрешаемости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Владомира Стефану, Аватаров Синтеза Вацлава Ханну,  Аватаров Синтеза Влада Ярославу. Возвращаемся в физическое явление выражения каждым из нас, Вышестоящим телом входя в физическое, в физическое явление телом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым. И мы эманируем всё стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Александра Тамилы, Костина Елена. 
1 день 2 часть	
01:17:08 – 01:45:44

[bookmark: _Toc59996484]Практика № 2. Преображение на явление Розы Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца 4-го Учительского Курса подготовки. Стяжание базового явления 16777216-ричной Розы Сердца Человека  новой Метагалактической Эпохи.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И вот сейчас, определитесь, как вы возожглись. Что вы сделали, чтобы реально возжечься? То есть, может быть, у вас автоматически уже складывается, но все-таки определяемся. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, вмещаем, насыщаемся, заполняемся, уплотняемся.  В этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Встали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Вышестоящим Ипостасным Телом в форме Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Продолжаем насыщаться, концентрировать, возжигаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, офизичиваемся, определяемся в зале.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить  каждого из нас, синтез нас на стяжание и  явление Розы Сердца 4-го Учительского круга подготовки. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, вспыхивая. 
И  в этом Синтезе мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности. И мы сейчас продолжаем вмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуемся с залом Изначально Вышестоящего Отца. По мере того, как в вас уплотняется Синтез, по мере того, как вы заполняетесь Синтезом, то есть, внутренне складываете концентрацию Синтеза и плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вы можете внешним образом видеть Отца. Такой простой закон: если у тебя внутри Огонь, внутри концентрация  Изначально Вышестоящего Отца – внешне видишь его.                    
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Розы Огня Сердца  4-го Учительского Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем базовое явление 16777216-ричной Розы Сердца Человека  новой Метагалактической Эпохи.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
– стяжаем состав Розы Сердца явлением 16777216-ти лепестков 16777216-ти видов Огня.
– стяжаем 16777216 лепестков соответствующим количеством видов Огня.
– стяжаем на каждом  лепестке по капле Синтеза, то есть, соответственно стяжая 16777216 капель Синтеза по одной капле на один лепесток Огня.
– стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Зерцало Розы Синтеза лепестков, то есть, само Зерцало  синтезирует собой все 16777216 лепестков Огня.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Печатей на Зерцало, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
– печать Прасинтезности, 
– печать Синтеза;
– печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности;
– печать Изначально Вышестоящего Синтеза;
– печать Высокой Цельной Прасинтезности;
– печать Высокого Цельного Синтеза;
– стяжаем печать Истинной Прасинтезности;
–  и печать Истинного Синтеза;
– стяжаем печать ИВДИВО Прасинтезности;
– и печать ИВДИВО Синтеза;
– стяжаем печать Ре-ИВДИВО Прасинтезности;
– и печать Ре-ИВДИВО Синтеза;
– стяжаем печать Ми-ИВДИВО Прасинтезности;
– и печать Ми-ИВДИВО Синтеза;
– стяжаем печать Фа-ИВДИВО Прасинтезности;
– и печать Фа-ИВДИВО Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим на Зерцале Розы Огня Сердца 16-ю печатями  Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня каждого, синтезирующего 16777216 Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжаем Мы-Есмь каждого синтеза 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в центре головного мозга физически. Становимся Телом Огня каждого на Зерцале Розы и, возжигаясь Телом Огня каждого из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся в действенности и в деятельности Тела Огня Синтезом 33554432-мя видами Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, которые синтезируются Телом Огня, стоящим  на Зерцале Розы Огня Сердца. И это синтезирование видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня развертывается в явлении реализации Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответственно явление реализации Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 16777216-ти Сферах Синтез Синтеза Огня Оболочками 8-го Сердца Человека. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем его, становимся ступнями Тела Огня в центре Зерцала на Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 33554432 Ядра Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нем. Возжигаемся и, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, горящего Ядром Стандарта.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжённым, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в синтезе всего стяжённого, Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываясь в целом Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, сейчас более глубоко возжигаясь, сопереживаем, проникаемся Розой. Сейчас углубитесь в сопереживание Телу Огня в центре Розы Огня вот этой телесности, возжигаясь Ядром, на котором мы стоим ступнями. Проживите сейчас ступнями Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая внутри этого ядра 33554432 Ядра Стандартов.  В самой телесности сопереживаем Синтез 16777216-ти Огней, и вот само телесное действие Тела Огня, синтезирующее 33554432 вида Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, как-то соорганизуемся этим, вовне сопереживая вот это количество лепестков – 16777216, из которых состоит Роза. Организующиеся виды Компетенций на такое же количество – 16777216 Сфер в явлении реализации Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Телом Огня, Фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, который горит Ядром Стандарта под ступнями каждого из нас. И проникаемся в Зерцале фиксированными 16-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца от Печати Прасинтезности до Печати Фа-ИВДИВО Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и помочь обучиться каждому из нас действенностью, дееспособностью, реализацией применению Розе Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Здесь звучит именно, что Огонь Изначально Вышестоящего Отца, не Огонь Сердца, а Огонь, поэтому больше звучит Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, то есть, это Роза Сердца, которая концентрирует Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою
 И в этом явлении мы синтезируемся Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас максимально включиться, переключиться, организоваться в максимальной глубине возожжённости Мы-Есмь Изначально Вышестоящим Отцом каждым синтез-физически собою. И в целом, соорганизоваться и войти в компетентную деятельность в разработанности, способности синтезирования Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас попробуйте прожить, прежде всего, что вам сейчас такое в Розе Синтеза, когда у нас Роза в Розу,  Роза Сердца каждого из нас в Синтезе с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Что, прежде всего, Отец вам передает, как Основу Компетенции или – это такой акцент, который нужно сейчас определить, услышать, и с этого начать действие с Розой, в Розе, Телом Огня, Мы-Есмь. И одновременно, вот сейчас прямо, в этот же момент, встраиваемся во все рекомендации, возжигаясь Розой Огня Сердца, тут же преображаясь, входя, реализуясь, углубляясь. Мы возжигаемся Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца. И физически попробуйте сейчас именно возжечься Розой Сердца Огня, физически ощутите Ядро Розы Сердца Огня под ступнями. Вот это количество Огней, которые мы стяжаем – 16777216  с каплями Синтеза на каждом лепестке Огня и все, что у нас физически проживаем – Тело Огня, соответственно с количеством внутри организованных Огней Синтеза в выражении Аватаров Изначально Вышестоящего Отца – 448-ми. 
И в возожжённости Мы-Есмь, в синтезе 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга физически, и возжигаясь Фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в целом, развертываясь Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем  стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма, Екатерины, Соколова Ольга. 
1 день 2 часть
02:16:25 - 02:30:46
[bookmark: _Toc59996485]Практика № 3.  Явление Человека ИВО 1048512-ричного, явление 4194304-рицы Учителя Синтеза ИВО. Ночная учеба.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности.  И синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов  ИВО, проникаемся Ситезом Синтезов ИВО, становясь в форме Учителей 56-го Синтеза ИВО каждым из нас, проникаясь АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Человека ИВО 1048576-ричного в явлении 20-рицы Человека ИВО с развёрткой телесности Человека ИВО на 1 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза  ИВО и, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 4194304-рицы Учителя Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом явлении мы, далее, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь, становясь на 4194240-й ИВДИВО–Цельности. Становясь в зале АС Кут Хуми Фаинь Учителем 56-го Синтеза ИВО; и синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4194304-рицы Учителя Синтеза ИВО в явлении 4194304-х ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики в управлении Фа-ИВДИВО этим с переключением и реализацией синтез-физичности и синтез-физической телесности Учителя Синтеза ИВО на 1-й физической ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, в этом явлении мы синтезируемся с ИВО, проникаемся Синтезом ИВО, заполняясь Синтезом, переходим в зал ИВО, становясь пред ИВО на 4194305-й ИВДИВО-Цельности, становясь в зале Учителем 56-го Синтеза ИВО каждым из нас в форме. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 1048576 Частей 20-ричного явления Человека ИВО, возжигаемся этим. Стяжаем телесность Человека ИВО 1-й физической ИВДИВО-Цельностью Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, возжигаемся этим. 
И стяжаем преображение здания Учителя Синтеза на явление Человека ИВО Октавной Метагалактикой 1-й ИВДИВО-Цельностью с развёрткой физической жизни ИВДИВО-Цельностью Человеком ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем соответствующее количество Синтезов ИВО в реализации всего стяжённого. И, синтезируясь с Хум ИВО,  мы стяжаем 4194304 Синтеза ИВО, стяжая 4194304-рицу Учителя Синтеза ИВО каждым из нас явлением 4194304-х ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО в управлении Фа-ИВДИВО этим с реализацией синтез-физической телесности Учителя Синтеза ИВО на 1-й физической ИВ ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО синтез-физически собою. И возжигаясь 4194304-мя Синтезами ИВО, стяжаем 4194304 Части 20-рицы Учителя Синтеза ИВО каждым из нас. Возжигаясь этим, мы стяжаем Учителя Синтеза Октавной Метагалактикой и просим ИВО завершить активацию Учителя Синтеза в здании на 1-й ИВДИВО-Цельности и просим перевести телесную жизнь и деятельность Учителя Синтеза на 1-ю ИВ ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, возвращаемся в зал АС Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Ночной учебы 56-м Синтезом ИВО каждому из нас и просим АС Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Ночную учебу в усвоении тематики, развернувшейся первым днём 56-го Синтеза ИВО. И, более того, в соответствии глубине усвоения, включённости, разработке возможностей и реализации каждого из нас 56-м Синтезом ИВО, то есть, сейчас можете любые вопросы, которые у вас остались, либо где-то не досложились или, наоборот, только выявились сейчас, можете сейчас в Огонь Ночной учебы их вложить. И просим любые, на данный момент, может быть, ещё не доработанные вопросы либо тематики, доработать Ночной учебой каждым из нас. 
И мы далее благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, благодарим АС Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Возжигаясь всем стяжённым в данной практике, эманируем все стяжённое, возожжённое  в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова 
2 день 3 часть 
01:49: 48 – 02:16:12
[bookmark: _Toc59996486]Практика№4. Итоги Ночной учёбы. Стяжание 184 Части - ИВ Прасинтезная Компетенция ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаясь всем синтезом, утверждаясь в том, что сейчас Синтез начинает развёртываться из каждого Ядра в концентрации, в возжигании Частей каждого из нас ракурсом каждого Синтеза, каждого Ядра Синтеза. И, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, фиксированных в позвоночнике каждого из нас, развёртываем концентрацию Синтеза по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, насыщая Синтезом Части, Системы, Аппараты, Частности, заполняясь телесно Синтезом. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически проникаемся их Синтезом, проникаясь в Хум каждого из нас физически Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом явлении, в этой проникновенности начинаем заполнять Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Части, Системы, Аппараты, Частности, это мы заполняемся, сейчас еще углубляемся 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в заполненности концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас, в этой возожжённости Синтезом мы в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просто сейчас проживите, что это концентрация Синтеза, которой мы сейчас заполнили Части, это  именно Истинной Метагалактики Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как-то внутренне различите вот эту плотность Синтеза, что это плотность 56-го Синтеза, запоминаем просто эту плотность, какова она в нашем теле, в каждом теле каждого из нас. И в этом Синтезе  мы переходим, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-й Иерархической Цельности. И Вышестоящим Ипостасным телом в Форме Учителя 56-го Синтеза встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите сейчас, та телесность, которая в нас физически развернулась, сейчас мы офизичиваемся в Зале, продолжая заполняться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сонастраиваемся с Залом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зал большой, посмотрите, очень высокие потолки, Зал светлый, большие окна. Проживаем Форму каждого из нас, как Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим на полу этого Зала, обувь у нас на ногах не тяжелая, комфортная.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Ку Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ночной учебы 56-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем весь Огонь всех тематик, всех рекомендаций, всех тренингов, то есть, и индивидуальных тренингов и командных тренингов. И заполняясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, прося завершить все старые матрицы организации Жизни каждого из нас, прося перестроить Жизнь каждого из нас в соответствии Воскрешению Изначально Вышестоящего Отца, в соответствии Синтезу Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, развернув Жизнь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца в балансе внутреннего и внешнего выражения, в росте, явлении и реализации Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и в росте способностей, возможностей, умений, навыков организации и реализации ИВДИВО-Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою. И проникаемся, концентрируем, заполняемся, уплотняемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И преображаемся в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итогами Ночной учёбы 56-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым и нас и синтезом нас.
И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся Вышестоящим Ипостасным телом в Форме Учителя 56-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Глубже открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, проникаемся его Синтезом каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 184 Часть – Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Оболочек  Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции в явлении 4096 Частей, ракурсом Изначально Вышестоящей Прасинтезнй Компетенции и далее, стяжая 4096 Систем. Где каждая Система Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции – это ИВДИВО-Пробуждение, то есть, стяжаем 4096 ИВДИВО-Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, как Системы Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции в каждом из нас. Стяжаем 4096 Аппаратов Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Воли Синтезвоскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096-ю Аппаратами 4096-ти Систем 4096-ти Частей Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Ну, то есть, у нас 4096 Частей звучит именно как ракурс, да, вот эта иерархизированность оболочечная, Системная самой Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, ну, а дальше соответственно Системы Аппараты и Частности. Мы стяжаем 4096 Частностей Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, стяжая Высокое Цельное Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Высоких Цельных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И в явлении Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетнции стяжаем 56 Частностей Изначально Вышестоящего Отца от первой Частности Движение до 56-й Частности Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И возжигаясь Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией во всей глубине, мощи, масштабе её системной организации в каждом из нас, стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию в явлении 16-ти эволюционного выражения и развития её  в каждом из нас и синтезом нас. И стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию 8-рицы от явления Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции  Человека и далее Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и до Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Отца в 8-ричной реализуемости Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции каждому из нас, как  Время Эпохи Метагалактического развёртывания Человечества Землян синтезом рас 8-ми Архетипов материи Октавной Метагалактики, стяжая Время Эпохи Метагалактического развёртывания на 262144000 лет. И, возжигаясь Ядром Времени и витийностью осуществления Эпохи Временем Изначально Вышестоящего Отца и разрабатываемостью этого Времени Ядром Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в явлении и реализации Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Синтез ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации и ИВДИВО-Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, аматизировать каждого из нас, завершить любые старые матрицы в каждом из нас, не соответствующие явлению, росту, развитию, реализации Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, явлению Времени Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактической Эпохой и явлению ИВДИВО-Метагалактической Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся, возжигаемся, заполняемся, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Эталонное явление Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и всех эталонных возможностей реализации явления Временем Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца во всех новых перспективах развития Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, Эпохой Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, Вышестоящим телом входя в физическое тело, ядро в ядро, клетка в клетку, физически возжигаясь всем стяжённым. Возжигаясь Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Временем Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, эманируя по территории ИВДИВО Бурятия каждому гостю,  каждому жителю территории. И в целом эманируем по Планете Земля, каждому из 7 миллиардов 800 миллионов жителей Планеты Земля. И, продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьёва Ирина. 
2 день 3 часть
03:26:11-03:50:26
[bookmark: _Toc59996487]Практика № 5. Стяжание 64-рицу Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, 64 вида Светского общения. Стяжание 64-х Ядра Времени. Стяжание Холитическое Тело ИВО. 

            Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И вот технологично, методично сейчас смотрите, что вы делаете, когда вы возжигаетесь. Чтобы это не было чисто ментальным словом. Что происходит у вас в теле? Как заполняются Части, как проживается само возжигание? Как вы открыты сейчас, в этом возжигании в вас?
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, концентрируем их Синтез в каждом из нас, заполняемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Физически, телесно встали. Проживаем пол под ступнями ног, проживаем обувь на ногах. Возжигаемся формой глубже – формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Глубже синтезируемся, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Утверждаемся в концентрации их Синтеза и этим офизичиваясь, эманируя, развёртываясь, сопрягаясь с условиями зала, с условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цивилизованности новой Эпохой, новой Метагалактической Эпохой, Эрой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 64-рицы Цивилизованности каждого из нас в явлении 8-рицы выражения от Человека-Отца до Отца, и от явления 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца до явления 8-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
                  И далее, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия стяжания и явления Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Право и возможность явления Холитического тела в явлении 56-ти вида организации материи каждым из нас и синтезом нас. И углубляемся в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в этих условиях, сонастраиваясь в преображение Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца на 56-й вид организации материи Изначально Вышестоящего Отца. Материя называется Холитика. И сонастраиваясь 56-ой Метагалактикой, Холитической Метагалактикой в этих условиях каждым из нас.
                 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Телесно заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 1048577-ми Иерархически Цельно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Также сопереживайте, что вы стоите, прямо ощущаете -  стоите на полу ногами, в форме, обувь. Возжигаясь формой Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца глубже каждым из нас. И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, стяжая объявление 64-рицы Цивилизованности, 64 вида Светского общения каждому из нас. Стяжаем 64 технологические вариации компетенции и компетентности каждого из нас. Стяжаем 64 Ядра Времени и стяжаем 64 вида Материи 64-х Воскрешений  8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем, возжигаемся Цивилизованностью каждого, 320-рицей реализации 64-х матриц, у нас сейчас пять 64-ричных матриц в 64-рице Цивилизованности реализации каждого из нас.
             И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу расширения из 5-ти матриц до 64-х матриц Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе стяжённого возжигаемся 64-рицей Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца  8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаясь этим.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность Времени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом налево от него, направо от нас в зал Прасинтезности. Заходим за Изначально Вышестоящим Отцом в зал Прасинтезности каждым из нас. Закрывается дверь и мы становимся, сейчас входим и становимся в центре зала вокруг Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прасинтезность Времени Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь каждым из нас, концентрируя каждым из нас, заполняясь каждым из нас Прасинтезностью Времени Изначально Вышестоящего Отца.
            И возжигаясь концентрацией Прасинтезности Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы выходим за Изначально Вышестоящим Отом из зала Прасинтезности  и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией Прасинтезности Времени Изначально Вышестоящего Отца Временем ИВ  Прасинтезной Компетенции  Изначально Вышестоящего Отца в росте Цивилизованности и Цивилизационности в реализации каждого из нас и синтеза нас синтез – физически Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Холитическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Право и Возможности явления Холитического тела явлением 56-го вида организации материи каждым из нас и синтезом нас. И стяжая, возжигаясь Холитическим Метагалактическим телом Халитической Метагалактики в явлении 56-го вида материи с 256-ю типами материи, реализации всё во всём в синтезе 4-х архетипов Метагалактик, 4-х видов Холитики Материи в синтезе Холитической  материи Октавной Метагалактики Холитическим телом каждого из нас. И возжигаясь Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где внутри этого тела сейчас скомпактифицирована Холитическая Метагалактика концентрацией 56-го вида материи Холитики в выражении 256-ти типов материи в синтезе  4-х видов архетипов материи 4–х Метагалактик в синтезе явления Октавной Метагалактики, в явлении Холитической материи Октавной Метагалактики. 
И возжигаясь, развертываясь Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируемся Холитическим телом каждого из нас с Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать дееспособность Холитического тела каждого из нас. Наделить каждого из нас дееспособностью Холиттическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. И возжигаясь, наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом во всей цельностии выражения Холитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас всем стяжённым.
            Сейчас попробуйте в этой заполненности, концентрированности светски пообщаться с Отцом. Завершаем общение.
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение осуществления каждым из нас, физически возжигаясь Холитическим телом  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 64-рицей Цивилизованности, возжигаясь концентрацией Прасинтезности Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
              И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и эманируем в ИВДИВО каждого. Эманируем в целом по территории ИВДИВО Бурятия, каждому жителю, каждому гостю, находящемуся на территории ИВДИВО Бурятия. И в целом эманируем по Планете Земля, каждому жителю Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО – Метагалактически Гражданской конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ / 16315 ВЦР  162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Янов Вероника, Ольга Серегина.
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[bookmark: _Toc59996488]Практика № 6. Стяжание Совершенной ИВ Прасинтезной Компетенции ИВО и ИВ  Совершенной ИВ  Прасинтезной Компетенции ИВО.
   	
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь; проникаясь их Синтезом, переходим, становимся в зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-й Иерархической Цельности. 
   	Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание и явление Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 66 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание 65-ти Совершенных Изначально Вышестоящих Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.   Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас в каждом сложите устремление на стяжание. Не просто мы сидим, а внутренне сложите устремление войти в стяжание, то есть, в  раскрепощённости, в открытости, но устремлённо.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-й Иерархической Цельности в форме Учителя 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, в этом  Синтезе, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 65-ти  Совершенных Изначально Вышестоящих Прасинтезных Компетенций и Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции,  по-другому звучит--Изначально Вышестоящая Совершенная Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей,  256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей  каждого из нас в синтезе их.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную  Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице: от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
    И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208 секстиллиона 925 квинтиллиона 819 квадриллиона 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604  секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллиона 807  триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Истины ИВО, стяжая  302 секстиллиона 231  квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу  424 Совершенных мудростей ИВО.
    Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллиона 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных  любви ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  75 секстиллионов 557квинтилионов 863 квадриллиона 725 триллиона 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений ИВ Отца.
   Стяжаем Совершенную  Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  37секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион  862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов  889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464  Совершенных репликаций ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Монады Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая  9секстиллионов 444квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232  Совершенных жизней ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции ИВО, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482  триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально  Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО.
   Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702  Совершенных человечностей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  147 квинтиллионов 573 квадриллиона  952 триллиона  589 миллиардов 676 миллионов  412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВО.
   Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную  Компетенцию Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона  786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов  206 тысяч 464  Совершенных практик ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную  Компетенцию  Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808  Совершенных сверхпассионарностей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую  Прасинтезную Компетенцию Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4 квинтиллиона  611 квадриллионов  686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904  Совершенных истинностей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную  Компетенцию Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 квинтиллиона  305 квадриллионов 843  триллиона  009 миллиардов  213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Ума  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 квинтиллион 152 квадриллиона  921 триллион 504 миллиарда  606 миллионов  846 тысяч 976  Совершенных красот ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов  752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488  Совершенных констант ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744  Совершенных знаний ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинезную Компетенцию  Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  144 квадриллиона  115 триллионов 188 миллиардов  075 миллионов  855 тысяч 872  Совершенных мер ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Иерархизации  Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллионов 57 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО.
   Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов  028 триллионов  797 миллиардов  018 миллионов  963 тысячи 968  Совершенных законов ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сообразительности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов  398 миллиардов 509 миллионов 481  тысячу 984 Совершенных императивов ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально  Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  9 квадриллионов  007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Логики  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона  503 триллиона  599 миллиардов 627 миллионов  370 тысяч 496  Совершенных начал ИВО.
   Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО.
    Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу  312  Совершенных правил ИВО.   
   Стяжаем Совершенную Изначально вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Совершенства  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней ИВО.
    Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО.
    Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  70 триллионов368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч  832 Совершенных энергий ИВО.
   Стяжаем Совершенную  Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416  Совершенных субъядерностей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208  Совершенных форм ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104  Совершенных содержаний ИВО,
   Стяжаем Совершенную  Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей ИВО.
   Стяжаем Совершенную  Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён ИВО.
    Стяжаем Совершенную  Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов  438 миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей ИВО.
   Стяжаем  Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций ИВО.  
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций ИВО.
    Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества  ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную *Компетенцию  Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО.
    Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч  912 Совершенных взглядов ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Униграммы Изначаьно Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО.
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО. 
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 072 Совершенных ощущения  ИВО.
   Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию  Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536  Совершенных движений ИВО.
И возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, вспыхивая 64-мя  Совершенными Изначально Вышестоящими  Прасинтезными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе их. 
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца  синтез-физически собою. И возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца и просим развернуть Изначально Вышестоящую Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 64-рицей явления 64-х Изначально Вышестоящих Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И в целом возжигаясь 66-ю  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей  Прасинтезной Компетенцией Часть в Часть, проникаемся, углубляясь, организуясь, включаясь в такое действие в Синтезе Часть в Часть с Изначально Вышестоящим Отцом в таком взаимодействии,  в активации Изначально Вышестоящей  Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
   И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
    И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию выражения каждым из нас. Физически возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
 
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. В этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 56-го Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на расширение 8-рицы Компетенций ИВ Отцом на 16-рицу в развёртке и реализации Компетенций каждым из нас внешне физически. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Инструмента Совершенная Компетенция ИВО каждым из нас синтезом нас. Возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас в явлении Совершенного Инструмента Совершенная Компетенция ИВО Стандартом 56-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь Хум в Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 56-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне, в этом Синтезе синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО на 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь пред ИВ Отцом каждым из нас в форме Учителя 56-го Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО и просим расширить 8-рицу Компетенций ИВО от Человека до Отца в 16-рицу каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16-рицу  ИВО каждым из нас. Стяжаем Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвящённого, Человека ИВО. И в расширении 16-рицы стяжаем Иерарха, Творца, Теурга, Майтрею, Христа, Будду, Ману, Человека. И возжигаемся 16-ю Синтезами ИВО, и просим преобразить каждого из нас синтез нас на новые возможности и новые реализации каждым из нас в выражении от Человека до Иерарха и далее,  от Человека ИВО до Отца  в синтезе 16-рицы ИВО каждым из нас физически. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 56-й Инструмент: Совершенную Компетенцию ИВО каждым из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Совершенной Компетенцией ИВО, 56-м Инструментом ИВО каждым из нас в Синтезе с ИВ Отцом мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на действенность, дееспособность, применимость Совершенной Компетенцией, Инструментом 56-м, каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВ Отцом, и стяжая Синтез Итоговой практики 56-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Итоговой практики, мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 1048576  256-ти ллионов 1048577-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас, возжигаемся им. Стяжаем 1048576 256-ти ллионов Ядер Синтеза 1048577-й Иерархической Цельности ИВО, стяжая 1048576 256-ти ллионов Огней 1048576-й Иерархической Цельности ИВО, возжигаемся ими. И стяжаем 1048576 256-ти ллионов Субъядерностей 1048576-й Иерархической Цельности ИВО и возжигаемся этим, вмещаем, возжигаемся. 
И в этом явлении, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Стандарт 56-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаемся им. И просим ИВ Отца записать Стандарт 56-го Синтеза во все Огни, во все Ядра Синтеза и во всю Субъядерность, стяжённые ранее. И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Цельный Огонь 56-го Синтеза ИВО, стяжаем Прямой Огонь и Цельный Огонь 1048577-й Иерархической Цельности ИВО каждым из нас, возжигаемся. И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 262144-рицу Синтеза ИВО, стяжая 262144-рицу Человека ИВО явлением 262144-х Субъядерностей вида организации материи 262144-рицу Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца, Должностных Компетенций ИВДИВО. И стяжаем у ИВО Цельность Человека ИВО в синтезе 262144-рицы, возжигаясь Цельностью Человека ИВО 1048577-й Иерархической Цельности 56-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 Инструмента Учителя 56-го Синтеза  Человека 1048577-й Иерархической Цельности 56-го Синтеза ИВО, возжигаемся этим. Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256-рицу Служения Учителя 56-го Синтеза ИВО явлением Человека 1048577-й Иерархической Цельности 56-го Синтеза ИВО. И стяжаем у ИВО 64 Синтеза, стяжая Совершенную 64-рицу Человека Учителя Синтеза 1048577 Иерархической Цельности 56-го Синтеза ИВО. Стяжаем у ИВО Синтез и стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 1048577-й Иерархической Цельности 56-го Синтеза ИВО. И в  Синтезе с ИВ Отцом стяжаем Синтез и стяжаем фиксацию 32768-ми Компетенций  ИВДИВО на каждом из нас.
 И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем четыре Ядра 56-го Синтеза ИВО каждому из нас, возжигаемся ими. Стяжаем 56-ричное Ядро 56-ти Синтезов ИВО каждым из нас. И стяжаем четыре Ядра Синтеза ИВ Дому ИВО 162-й ИВДИВО-Цельности, Бурятия. И фиксируем это Ядро в центре ИВДИВО, Бурятия физически. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Книги 56-го Синтеза ИВО каждым из нас. И в этом Синтезе синтезируемся с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал-библиотеку Книг Синтеза, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности в Зале-библиотеке Книг Синтеза ИВДИВО каждым из нас.
 И, возжигаясь Синтезом ИВО, мы стяжаем Книгу 56-го Синтеза каждому из нас. Книги зависают пред каждым из нас. Каждый берём Книги в руки, возжигаемся Огнём Книги, впитываем Огонь Книги собою. Смотрим на обложку Книги, читаем название Книги 56-го Синтеза. Заметьте, у нас сменился Стандарт, на обложке Книги уже по-другому написано название, тут акцент на  выражение трёх пар Аватаров Синтеза и уже дальше написано «Синтез Цивилизации» и так далее. И мы с Книгой 56-го Синтеза переходим в самое высокое здание Частное Служебное каждого из нас и выходим в кабинет на 17-й этаж здания, идём по полу кабинета к столу письменному. Подошли и кладём Книгу 56-го Синтеза на стол. Прямо проживите, как вы её положили. Возжигаемся Книгой 56-го Синтеза, утверждаемся, что мы будем её читать, впитывать, расшифровывать Огонь Книги в течение месяца, разрабатываться 56-м Синтезом ИВО. И встаём, мы присели в кресло, теперь встаём из кресла. Кто был на 55-м Синтезе, берём Книгу 55-го Синтеза со стола и всей командой возвращаемся в Зал-библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми нами и, кто брал Книгу 55-го Синтеза, сдаём сейчас Книгу 55-го Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас 55-му Синтезу в течение месяца Книгой 55-му Синтезу. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем подготовку каждому из нас в течение следующего месяца Книгой 56-го Синтеза ИВО. И возжигаемся в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми подготовкой. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 56-й Синтез ИВО, за доведение каждого из нас до 56-го Синтеза ИВО, за все новые возможности, новые реализации, новые перспективы, развернувшиеся каждому из нас 56-м Синтезом ИВО. И в благодарности Аватару Синтеза Кут Хуми мы, далее, в Синтезе с ИВ Отцом возвращаемся в зал ИВО, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред ИВ Отцом. Синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВО расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огня ИВО в  системах физического Синтеза Человека ИВО, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 56-м Синтезом ИВО.
И, возжигаясь этим, мы благодарим ИВО за 56-й Синтез, за все новые стяжания, за всё новое творение, за всё, что Отец в нас развернул, синтезировал 56-м Синтезом, за возможность Служения каждого из нас 56-м Синтезом физически. И благодарим ИВО за доведение каждого  из нас до 56-го Синтеза. И в этой благодарности мы возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся всем, что развернулось в Итоговой практике и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, в ИВДИВО каждого. И эманируем в целом по территории ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируя 56 Синтез ИВО во всех его развернувшихся зафиксированных перспективах и возможностях развития территории ИВДИВО Бурятия и в целом Сферой ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Итогово активируя Сферу Синтеза, 56-го Синтеза, Сферы ИВДИВО Бурятия вокруг Планеты Земля, развёртываем эманации всей концентрацией 56-го Синтеза по Планете Земля каждому жителю Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.
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