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[bookmark: _Toc64553265]Практика №1.  Стяжание Синтеза: Омеги,  Ситического тела,  ИВДИВО-иерархической Репликации ИВО. Стяжание  Метагалактического Синтеза  ИВО, Ситического Синтеза  ИВО, Репликационного  Синтеза ИВО. Стяжание Параметода Репликации, содержания Репликации,  знания Репликации и Репликаци как таковой ИВО.

   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь Синтез Ядром Синтеза в каждом из нас, возжигаясь всей концентрацией выражением Учителем Синтеза в каждом из нас, концентрацией выражения должности, Должностной  Компетенции каждого из нас физически.
   	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. Концентрируем, заполняемся всем телом каждого из нас Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, распределяя Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас. И углубляясь в  Синтез с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас концентрируемостью телесно Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически.
   	И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, развёртываясь на 1048512-й Иерархической Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Учителя Синтеза концентрацией всех выражений,  возможностей, ранее пройденных Синтезов курса Учителя Синтеза. И сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале их, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стоя Вышестоящим Ипостасным телом Учителем  Синтеза в оформленности каждым  из нас. И в Синтезе Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Синтез нас на явление  58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в явлении 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Омеги, Ситического тела, ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в явлении  58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  Ситический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтеза явления 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, во всей глубине развертывающегося стандарта  58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь   ввести каждого из нас в 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждому из нас открыться всему масштабу, глубине 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся формой, проникаемся ею субъядерно, ядерно, огнеобразно,  клеточно. И стяжаем в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 63 Инструмента Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь напрямую  с Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим максимально эталонно ввести каждого из нас в реализацию выражения Репликационного Синтеза, Ситического Синтеза и Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая  Синтез   Ивдивности Огней и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов  58-й Части Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО- иерархическая  Репликация Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, просим  преобразить    Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас синтез нас на явление ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, проникаемся, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно. И возжигаясь в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящим Ипостасным телом каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся на 1048577-й Иерархической Цельности.
   	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с 3-мя парами Аватаров Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, синтезируясь с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эриком Офелией, и синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Феликсом Онией. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и возжигаемся в явлении 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  концентрацией Огня и Синтеза трёх пар Аватаров Синтеза:  Юлия Сианы, Эрика Офелии, Феликса Онии каждым из нас.
   	И в Синтезе с Аватарами Синтеза Юлием Сианой мы стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эриком Офелией мы стяжаем Синтез Ситики Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе с Аватарами Синтеза Феликсом Онией мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
  	И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем каждым из нас 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь этим, развёртываем 58-й Синтез по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-иерархическая Репликация Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем каждому из нас 1048576 Оболочек ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответственно Части, Системы, Аппараты, Частности и 20-рицу реализации  явления ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
    	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Оболочку в целом  ИВДИВО- иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Часть в Часть ИВДИВО-иерархической Репликацией с ИВДИВО-иерархической Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, мы каждым из нас просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас способностями ИВДИВО-иерархической Репликации, активируя в этом выражении дееспособность  каждым из нас.
    И проникаясь сейчас Часть в Часть, настраиваемся с Отцом  по  любым вопросам,   мы с вами проговариваем что-то по тематике  Репликации. Сейчас, когда мы с вами сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть, да, вот сама действенность и дееспособность ИВДИВО-иерархической Репликации Отцом нам, можно сказать, взглядом и вот как раз  Репликацией   передается в простоте, естестве.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1048576 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем стяжённое количество Репликаций в выражении реализации действенности ИВДИВО- иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас синтез-физически собою.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас способности Репликации, реплицирования, репликационности Изначально Вышестоящим  Отцом синтез-физически собою. 
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Параметод Репликации, содержание Репликации,  знание Репликации и Репликацию как таковую Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас в явлении дееспособности и действенности ИВДИВО- иерархической  Репликации  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархической Репликацией Изначально Вышестоящего Отца телесно. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юлия Сиану, Аватаров Синтеза Эрика Офелию, Аватаров Синтеза Феликса Онию.
   	Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, возжигаемся, проникаемся, преображаемся стяженным физически. И эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ /262065 ИВЦ /65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте,  Сидорова Л.                                                                                                                                            
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[bookmark: _Toc64553266]Практика № 2.  Обновление явления ИВ Отца обновлением Частей, Огней и Синтезов 256-ти Аватаров Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 58-го Синтеза ИВО, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. И в этом Синтезе синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240-й  ИВДИВО-Цельности  Октавной Метагалактики, проникаемся их Синтезом и переходим в зал Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, становясь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности Учителем 58-го Синтеза ИВО в форме телесно. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас на все обновления, развернувшиеся в явлении ИВО  256-рицей Аватаров ИВО, прося преобразить каждого из нас на обновления развернувшихся Частей с 240-й по 233-ю Часть, на обновление 183-й Части-Синтезобраза и на обновление 143-й Части-Синтезтело и соответственно на обновление Огней Аватаров ИВО.
 И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ИВДИВО, возжигаемся ими и преображаемся. И мы далее синтезируемся с ИВО, проникаемся его Синтезом, переходим в зал ИВО, становимся на 4194305-й  ИВДИВО-Цельности в форме Учителя 58-го Синтеза ИВО каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом. Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, возжигаемся 256-ю Синтезами ИВО, в зале ИВО синтезируемся с 256-ю Аватарами ИВО и  256-ю Синтезами ИВО синтезируемся с каждым из Аватаров ИВО каждым из нас. И в этом Синтезе проникаемся, впитываем, синтезируемся на все новые выражения, явления 256-ти Аватаров ИВО.  В синтезе с 240-го по 233-й  Аватар-Ипостасями мы стяжаем обновленное явление Частей ИВО явление Аватар Ипостасей ИВО от соответственно Отца-творца синтез-физичности ИВДИВО Планет(ы) Земля ИВО до Человека-творца синтез-физичности Ре-ИВДИВО Метагалактики ИВО, возжигаемся этим. Синтезируясь с Аватарами Синтеза,  со 192-го по 129-ю пары Аватаров Синтеза, мы стяжаем, возжигаемся обновленными Огнями Аватаров Синтеза и обновленными явлениями реализации Синтезов Аватаров Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза со 128-й по 65-ю пары, мы стяжаем обновление Огней в выражении Огнями видов материи, 64-х видов материи: от первого вида материи- Метафизики до 64-го вида материи-Сиаматики, соответственно, Огнями в явлении Аватаров Синтеза. И обновляясь Синтезом ИВО в Синтезе с 256-ю Аватарами ИВО каждым из нас, развертываясь в устойчивости явления ИВО 256-ю Аватарами ИВО, в проникновенности 256-ю Аватарами ИВО синтез-физически каждым из нас собою. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь 256-ю Синтезами ИВО, мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим ИВО, благодарим 256 Аватаров ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждым из нас. Возжигаясь физически обновленным явлением ИВО в обновленности 256-ти Эталонных Частей, в обновленности явления 256-ю Аватарами ИВО, 256-ю Огнями Синтеза ИВО, мы эманируем стяженное, возожженное в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-цельности Бурятия, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова.
1 день. 2 часть. 
01:14: 00 – 01:27:02                      
[bookmark: _Toc64553267]Практика № 3. Стяжание Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 40194240-й ИВДИВО-Цельности Вышестоящим Ипостасным телом в Форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на новые Эталонные выражения явления Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, и синтезируясь  Хум в Хум с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 1024 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонного явления 1024-х Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1024 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании явления 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Синтезов Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явления Эталонных 1024-х Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь стяжённым количеством Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 58-го Синтеза в Форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на новое явление и организацию Эталонными Аппаратами, Эталонными Системами, Эталонными Частностями  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонные Системы Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая: от первой Системы-Прадвижение до 1024-й Системы- Изначально Вышестоящего Отца Синтез. И возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Эталонные 1024 Системы Эталонных Частей  Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 1024-я Эталонными Системами, от Прадвижения до Изначально Вышестоящего Отца Синтез, в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем 1024 Эталонных Аппарата: от Метагалактической Компетенции Синтездвижения до Ивдивости Синтезсинтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим ИВО преобразить каждого из нас на явление и выражение 1024-х Эталонных Аппаратов  Эталонных Систем Эталонных Частей  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Эталонных Частности: от Движения - первой Эталонной Частности до Изначально Вышестоящего Отца Синтеза. 
И возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем количеством стяжённого Синтеза, возжигаясь 1024-рицей Эталонных Систем, 1024-рицей Эталонных Аппаратов, 1024-рицей Эталонных Частностей  и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить в целом Эталонные Части, Эталонные Системы, Эталонные Аппараты, Эталонные Частности в каждом из нас на соответствие всем обновлениям, развернувшимся последними Распоряжениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом.  И синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся. И преображаемся в обновлённом и в новом выражении Эталонными Частями, Эталонными Системами, Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаясь, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048482 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР, 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Воробьева И. 
1 день. 2 часть.
01:49:34 – 02:03:19                            
[bookmark: _Toc64553268]Практика 4. Стяжание 186-ой Эталонной Части Омега ИВО,  стяжание 16-рицы  развитие / реализацию Омеги ИВО. 

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. В этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 1048512-й  Иерархической Цельности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас, синтез нас на стяжание Эталонной Омеги ракурсом Истинной Метагалактики. Проникаемся магнитной поддержкой  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы развития / реализации Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 16-ю  Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим, развертываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 186-ую Эталонную Часть – Омега Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Эталонность 1048576-ти Оболочек Омеги.
Синтезируясь с Ядром Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Источник 8-ми видов Жизни, от Жизни Посвященного до Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем постоянную фиксацию Омеги каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 8-ричный Источник Жизни Омегой каждого из нас, углубляемся в Источник Жизни, стяжаем выявление Репликации Жизни Отцом каждому из нас и синтезом нас. И усваиваем Репликацию  Изначально Вышестоящего Отца, как Репликацию Жизни в 8-ми выражениях её. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Источник Жизни Омегой каждому из нас Ядром Омеги каждым из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваем Омегу 186-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас с фиксацией Ядра Омеги либо в центре груди, либо в центре головного мозга, то есть, Ядро Омеги совпадает с центральным Ядром Синтеза каждым из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца обновления Параметров и Стандартов, Организации Жизни, Материи, Человечности; насыщаемся новыми Параметрами Омеги каждым из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переключаемся на Жизнь Омегой, переключаемся на Источник Жизни в Отце Репликациями Отца.
 	Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимально возможное количество Параметодов, насыщая Омегу каждого из нас ими,
–  стяжаем максимально возможное количество видов Знаний для осуществления Отца собою,
– стяжаем максимально возможное количество видов Содержания Омеги каждого из нас,
– и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ Человека и Отца ракурсом Истинной Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас соответствующей Метагалактической Генетикой,
– и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия на переключение на эту Генетику каждым из нас,
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Репликации Генетики Человека Метагалактики каждому из нас. 
И эманируем Эталонную Омегу с явлением соответствующей Генетикой в переключении на Метагалактическую биологию каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
– стяжаем прямой Огонь ОМ  у Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Огня ОМ, фиксируя их в каждой из 256-ти Эталонных Частей каждого из нас,
– и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности Омеги каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развертываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие / реализацию Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем:
– Могущество Явленности, 
– Практику Реализации, 
– Вершение Бытием, 
– Служение Иерархичности, 
–Человечность Достижений, 
– Генезис Способностей,
– Пробуждение Совершенством,
– Воскрешение Устремленностью,
– Жизнь Естеством,
– Репликацию Компетентцией,
– Созидание Дела,
– Творение Субъядерности,
– Любовь Действия,
– Мудрость Познания,
– Волю Пути, 
– Синтез Мастерства 
каждому из нас, развертываясь в Омеге каждого из нас 16-рицей развития /реализации Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на соответствие 16-рице развития /реализации Омеги каждым из нас. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-рицей, стяженной от Могущества Явленности до Синтеза Мастерства в Развитии и Реализации Омегой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Преображаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь этим, мы далее синтезируемся  с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Ночную учебу 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение каждым из нас. 
И физически возжигаясь стяженным, эманируем стяженное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162  ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО каждого из нас, концентрируя, развертывая, усваивая все итоги первого дня 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма Екатерины, Соколова Ольга. 
2 день. 3 часть.
01:57:36- 02:17:17                     
[bookmark: _Toc64553269]Практика № 5.  Итоги  ночной учёбы 58-м Синтезом  ИВО.  Стяжание явления 4-го Посвящения Учителя  ИВО  Истинной Метагалактики, стяжание Репликации   ИВО и всех необходимых тенденций развития  возможностей реплицируемости ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. В этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности, возжигаемся Вышестоящим Ипостасным телом, становимся, развёртываемся Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Синтезе, продолжая концентрировать явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас ракурсом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально цельно, глубоко, определённо ввести и помочь каждому из нас развернуться явлением  второго дня 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся итогами ночной учёбы 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь итогами, развернувшейся и реализованной каждым из нас ночной учебы 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми  развёрнутыми с каждым из нас и командно видами  работ ночной учебы в организации реализации каждого из нас развитием, выражением, ростом явления Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, а в росте выражения каждым из нас явления каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И в росте осознания и преображения каждого из нас в явлении выражения возможностей,  действий, пути реализации  репликацией Изначально Вышестоящего Отца, в росте явления прав Посвященного Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас синтезом нас.
   	И проникаясь, впитывая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в итогах ночной учёбы 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И далее мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас синтез нас в явлении возможностей, тенденций, умений, навыков, дееспособности Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И прося преобразить каждого из нас Синтез нас  на  явление 4-го Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в явления стандарта и ракурсом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   	И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся двумя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-й Иерархической Цельности. 
   	И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас синтез нас способностями  действенности Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
    	Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новизной являемого Света, Духа, Огня, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас правами загоризонтной жизни в развёртке дееспособности Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас в явлении дееспособности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, собирающей репликационностью Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь,  стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем всем стяжённым.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас спецификой реплицируемости и реплицируемыми возможностями реализации Посвящённого Репликацией Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. И развёртываемся каждым из нас выражением Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез 5-ти Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики в Синтезе между собою в явлении Метагалактического Синтеза каждого из нас в неповторимом своеобразии выражения Метагалактики синтез- физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением  Посвященным Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.
    	И проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, мы вмещаем все необходимые  Посвящённые тенденции развития каждого из нас во всех вариантах, возможностях, своеобразии реплицируемости Изначально Вышестоящим  Отцом собою.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем каждым из нас пакет условий Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою; и, возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас синтез нас 4-м Посвящением Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою. И проникаемся 4-м Посвящением Учителя Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить 4-е Посвящение Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем 4194304 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
   	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 4-го Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики синтез-физически собою. 
   	В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом  мы просим преобразить каждого из нас синтез нас четвёртым Посвящением Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически, и просим ввести каждого из нас в реализацию четвёртого Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца  Истинной  Метагалактики собою.
    	И мы  синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас осуществиться синтез-физически всем стяжённым.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение  каждым из нас, возжигаясь  Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4-м Посвящением Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И эмалируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО- Цельности, Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.
2 день. 3часть.
02:37:55-02:53:4                                
[bookmark: _Toc64553270]Практика № 6.  Явление в Высшем Совете Метагалактического Парламента Истинной Метагалактики при ИВО и вхождение каждого из нас в Парламентскую деятельность Истинной Метагалактики в максимуме возможностей действия каждого из нас как Человека и как Посвящённого ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархическиой Цельности; встали каждым из нас Вышестоящим Ипостасным телом в Форме Учителя 58-го Синтеза ИВО. И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя собой 58-й Синтез ИВО в Синтезе с Аватарами Синтеза каждым из нас. И в этом явлении мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на явление в Высшем Совете Метагалактического Парламента Истинной Метагалактики при Изначально Вышестоящем Отце и вхождение каждого из нас в Парламентскую деятельность Истинной Метагалактики в максимуме возможностей действия каждого из нас как Человека и как Посвящённого ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Синтезов ИВ Отца, проникаемся Огнём Высшего Совета Истинного Метагалактического Парламента. И в этом Огне переходим из Зала ИВАС Кут Хуми Фаинь в Зал Высшего Совета  Истинного Метагалактического Парламента ИВО на 1048576-ю Иерархическую Цельность и развёртываемся в Зале Высшего Совета ИВО. Развёртываемся на Высшем Совете Истинного Метагалактического Парламента и становимся пред Главами Метагалактического Парламента Истинной Метагалактики. И смотрим сейчас: мы стоим, несколько слева от нас сидит Отец и дальше по часовой стрелке сидят Аватар, Владыка, Учитель, по часовой стрелке правее сидят Ипостась, Служащий, Посвящённый, Человек. И мы синтезируемся с Главами Метагалактических Парламентов Отцов, Аватаров, Владык, Учителей, Ипостасей, Служащих, Посвящённых и Человеков, и вспыхиваем концентрацией восьми Синтезов Истинного Метагалактического Парламента явлением восьми Глав Парламентской Иерархизации Высшим Советом Метагалактического Парламента Истинного Парламента. 
И вспыхивая восьмеричным Синтезом Высшего Совета Метагалактического Парламента, проникаемся им в явлении Посвящённым ИВО. И в этом переключаемся из каких-то наших закрытостей, ограничений и включаемся в Метагалактически-Парламентскую деятельность этим Огнём. И вспыхиваем Синтезом Высшего Совета Истинного Метагалактического Парламента каждым из нас в Синтезе восьми концентраций Синтеза каждым и на каждом из нас. И сейчас каждому из нас выдают лист с Парламентскими Законами Посвящённого. То есть, это итоги решений всех восьми Парламентов и, как итог, Решение Высшего Парламентского Совета. И мы сейчас читаем, знакомимся с результатами деятельности Высшего Парламентского Совета. И, знакомясь, проникаясь, мы вспыхиваем результатами предоставленных и представленных нам Законов, Законодательных Актов. В этом ознакомлении проживаем, что значит Законодательный Акт Высшего Совета Истинного Метагалактического Парламента. То есть, мы сейчас воспринимаем не только текст, но и Огонь, впитывая этот Огонь; и этот Огонь создаёт вокруг каждого из нас определённые Условия. И мы начинаем действовать в Условиях  направленности этого Законодательного Акта.
И возжигаясь этим, мы благодарим Высший Совет Истинного Метагалактического Парламента за взаимодействие с нами. Синтезируемся с ИВ Отцом Истинной Метагалактики, переходим в Зал ИВО, развёртываясь на 1048577-й Иерархической Цельности, становимся в Зале пред  ИВ Отцом Учителем 58-го Синтеза в Форме, синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Метагалактически-Парламентской деятельности в соответствующей возможности или возможностями фиксации Законодательных и иных Актов условиями собственной жизнедеятельности 8-рицы реализации, от Отца до Человека включительно, каждым из нас. И, возжигаясь, в Синтезе с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И в этом Синтезе просим ИВО ввести каждого из нас в максимальное явление Посвящённым ИВО 8-рицы Иерархов в явлении Истинного Метагалактического Парламента ИВО масштабами Октавной Метагалактики в целом. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Высший Совет Истинного Метагалактического Парламента, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаясь, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
2 день. 4 часть.
00:34:41-01:00:44         
[bookmark: _Toc64553271]Практика № 7. Стяжание  16-рицы реализации / развития Совершенной Омеги ИВО. Стяжание Совершенной Омеги ИВО. Стяжание ИВ Совершенной Омеги ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь на 1048512-й Иерархической Цельности, становимся в Зале с Кут Хуми Фаинь каждым из нас в Форме Учителя 58-го Синтеза ИВО. Синтезируемся Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся 66-ю Синтезами Синтезов ИВО. Возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание Эталонной Омеги и, далее, 64-рицы Эталонных Омег. И в синтезе 64-х Эталонных Омег стяжание Совершенной Омеги ИВО каждым из нас. И возжигаясь 66-ю Синтезами ИВО, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся его Синтезом, переходим в Зал ИВО, становимся пред  ИВ Отцом Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 58-го Синтеза ИВО в Форме. И синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем 66 Синтезов ИВО, возжигаемся ими. Синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 256 Эталонных Частей, 1024 Эталонных Систем, 1024 Эталонных Аппаратов, 1024 Эталонных Частностей ИВО. И в синтезе стяжённого мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Совершенную Омегу ИВО каждому из нас. И возжигаясь Совершенной Омегой, мы стяжаем у ИВ Отца 16-рицу реализации / развития Совершенной Омеги и стяжаем: 
Синтез Мастерства Совершенной Омегой,
 Волю Пути Совершенной Омегой, 
Мудрость Познания Совершенной Омегой, 
Любовь Действия Совершенной Омегой,
Творение Субъядерности Совершенной Омегой,
Созидание Дела Совершенной Омегой,
Репликация Компетентности Совершенной Омегой,
Жизнь Естеством Совершенной Омегой,
Воскрешение Устремлённостью Совершенной Омегой,
Пробуждение Совершенством Совершенной Омегой,
Генезис Способностей Совершенной Омегой,
Человечность Достижений Совершенной Омегой,
Служение Иерархичностью Совершенной Омегой,
Вершение Бытиём Совершенной Омегой,
Практика Реализации Совершенной Омегой,
Могущество Явленности Совершенной Омегой ИВО каждым из нас.

И возжигаясь 16-ричной реализацией Совершенной Омеги в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и

[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]стяжаем Совершенную Омегу ИВДИВО Отца ИВО, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696  Совершенных синтезов ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Физического тела ИВО, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848  Совершенных воль ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Истины ИВО,  стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
Совершенных мудростей ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Око ИВО, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
Совершенных любви ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Хум ИВО, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
Совершенных творений ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Абсолюта ИВО, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО,
стяжаем  Совершенную  Омегу Омеги ИВО, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
Совершенных репликаций ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Монады ИВО, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
Совершенных жизней ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616  Совершенных воскрешений ИВО,

стяжаем Совершенную Омегу Синтезобраза ИВО, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
Совершенных пробуждений ИВО,
стяжаем  Совершенную  Омегу Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
Совершенных генезисов ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Сердца ИВО, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
Совершенных человечностей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Мышления ИВО, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
Совершенных служений ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Головерсума ИВО, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
 Совершенных вершений ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
Совершенных практик ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Пламени Отца ИВО, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
Совершенных могуществ ИВО,
 стяжаем  Совершенную  Омегу Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
 Совершенных ивдивностей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Ипостасного тела ИВО, стяжая 9 квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
 Совершенных сверхпассионарностей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Сознания ИВО, стяжая 4 квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Памяти ИВО, стяжая 2 квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
Совершенных окскостей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Ума ИВО, стяжая 1 квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Прозрения ИВО, стяжая 576 квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Провидения ИВО, стяжая 288 квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО,
стяжаем Совершенную  Омегу Проницания ИВО, стяжая 144 квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72 квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
 Совершенных стандартов ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Идейности ИВО, стяжая 36 квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Сообразительности ИВО, стяжая 18 квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Осмысленности ИВО, стяжая 9 квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Логики ИВО, стяжая 4 квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Чувствознания ИВО, стяжая 2 квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО,

стяжаем Совершенную Омегу Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО,
[bookmark: _Hlk41940391]стяжаем  Совершенную  Омегу Поядающего огня ИВО, стяжая 562 триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней ИВО,
[bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Совершенную Омегу Трансвизора ИВО, стяжая 140 триллионов 737миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Интеллекта ИВО, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО,
[bookmark: _Hlk41942955] стяжаем Совершенную Омегу Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Нити Синтеза ИВО, стяжая 17 триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО,
  стяжаем Совершенную Омегу Куба Синтеза ИВО, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4 триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  Совершенных содержаний ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Синтезного миротела ИВО, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Образ-типа ИВО, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  Совершенных скоростей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Стратагемии ИВО, стяжая 137 миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Интуиции ИВО, стяжая 68 миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций ИВО,
  стяжаем Совершенную Омегу Вечности Отца ИВО, стяжая 17 миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  Совершенных эманаций ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8 миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  Совершенных веществ ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Начал Мудрости ИВО, стяжая 4 миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Синтезтела ИВО, стяжая 2 миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу  Рацио ИВО, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Грааля ИВО, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912
Совершенных взглядов ИВО,
Стяжаем Совершенную Омегу Диалектики ИВ, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456
Совершенных синтезначал ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Униграммы ИВО, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728
Совершенных основ ИВО,
стяжаем Совершенную  Омегу Веры ИВО, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864
Совершенных параметодов ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Тонкого миротела ИВО, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Прав Любви ИВО, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216
Совершенных прав ИВО,
стяжаем Совершенную Омегу Столпа ИВО, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304
Совершенных идей ИВО,
 стяжаем Совершенную Омегу Сутенности ИВО, стяжая 2 миллиона 097 тысяч 152
Совершенных сутей ИВО,
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаем  Совершенную Омегу Престола ИВО, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Размышления ИВО, стяжая 524 тысячи 288
Совершенных мыслей ИВО,
стяжаем  Совершенную Омегу Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО,
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенную Омегу Слова Отца ИВО, стяжая 131 тысяча 072
Совершенных ощущений ИВО,
стяжаем Совершенную  Омегу Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536
Совершенных движений ИВО.
 	И возжигаясь 64-рицей 64-х Совершенных Омег ИВО каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом и стяжаем ИВ Совершенную Омегу ИВО в синтезе 64-х и, возжигаясь 66-ю Синтезами ИВО, возжигаемся ИВ Совершенной Омегой ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим ИВО преобразить каждого из нас на явление и реализацию ИВ Совершенной Омеги ИВО синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся, развёртываясь пред ИВ Отцом ИВ Совершенной Омегой ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в это тело, в этот зал, физически возжигаясь Совершенной Омегой ИВО каждым из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 

2 день. 4 часть.
01:04:10 - 01:18:25                                     
[bookmark: _Toc64553272]Практика № 8. Стяжание 64-рицы Систем  ракурсом  четырёх свойств материи Октавы Фа,   от Совершенной Омеги ИВО  до Совершенного Физического Мирового Метагалактического тела ИВО.

 	 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале на 1048512-й Иерархической Цельности Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим преобразить каждого из нас  синтез нас на явление 64-х Систем явлением 16-ти базовых Систем 4-мя свойствами материи: Энергии, Света,  Духа, Огня, в реализации 64-рицы Систем Совершенных Частей ИВО каждым из нас синтезом нас физически собою. И проникаемся, возжигаемся 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
   	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1048577-й Иерархической Цельности и становимся пред Изначально Вышестоящего Отцом Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от 64-й до 49-й Системы: от Дома Огня до ДНК Огня явления Совершенного ИВДИВО Отца до Совершенного Пламени Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящего Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, преображаемся ими. 
  	 Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 16-рицу Систем Духа: от Дома Духа--48-й Части до ДНК Духа--33-й Части явления Совершенной Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца до Поядаюшего Огня соответствующей 16-рицей Совершенных Частей, 16 –рицей Систем Духа.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 	Синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 16 Систем Света: от 16-ой, Дома Света 32-й Части, до 1-ой -ДНК Света 17-ой Части, от Совершенного Совершенства Синтеза 32-й Части до Совершенного Метагалактического Мирового Метагалактического тела, 17-й Части, соответственно. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-рицы Систем: от 16-ой, Дома Энергии, до 1-ой ДНК Энергии, в явлении от Совершенного Начала Мудрости до 1-ой Части - Совершенного Физического  Мирового Метагалактического Тела каждого из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из  64-х Совершенных    Частей, у нас получается с 59-й по 64-ю в потенциале, просим развернуть по 4 294 967 296 Систем соответствующей реплицирующей явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И возжигаясь стяжённым количеством Синтеза, вмещая, возжигаясь, проникаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в данном случае конкретно 58  раз по 4294 967 296 явлений Дома Огня, то есть,  Дом Огня мы в потенциале стяжаем, Стать   Огня в потенциале, Тезу  Огня в потенциале, Эталон Огня в потенциале, Огнеобраз  Огня в потенциале, Фору Огня в потенциале. Дальше, конкретно, стяжаем: Реплику Огня, Меримость Огня, Магнитность Огня, Столпность Огня, Разряд Огня, Силу Огня, Сферу Огня,  Чакру Огня, Ген Огня, ДНК Огня.
Стяжаем: Дом Духа, Стать Духа, Тезу Духа, Эталон Духа, Огнеобраз Духа, Фору Духа, Реплику Духа, Меримость Духа, Магнитность Духа, Столпность Духа, Разряд Духа, Силу Духа, Сферу Духа, Чакру Духа, Ген Духа, ДНК Духа.
Стяжаем: Дом Света, Стать Света, Тезу Света, Эталон Света, Огнеобраз Света, Оболочку Света, Огнеобраз Света, Фору Света, Реплику Света, Меримость Света, Магнитность Света, Столпность Света, Разряд Света, Силу Света, Сферу Света, Чакру Света, Ген Света, ДНК Света.
 	Дом Энергии, Стать Энергии, Тезу Энергии, Эталон Энергии, Огнеобраз Энергии, Фору Энергии, Реплику Энергии, Меримость Энергии, Магнитность Энергии, Столпность Энергии, Разряд Энергии, Силу Энергии, Сферу Энергии, Чакру Энергии, Ген Энергии, ДНК Энергии.
И мы возжигаемся 64-рицей стяжённых систем ракурсом 4-х свойств материи Октавы Фа, соответствующей Совершенной Части, но у нас, конкретно, от Совершенной Омеги до Совершенного Физического Мирового Метагалактического тела,  соответственно, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 877 906 944  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 274 877 906 944 стяжённых Систем Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  преображаемся ими.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящего Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернуть в каждом из нас всё стяжённое максимально эталонно, стяжая у  Изначально Вышестоящего Отца Репликации, соответствующее  количество  Репликаций Изначально Выщестоящего Отца, стяжённых  Систем  Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь соответствующим количеством Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И физически возжигаемся стяжённым количеством Систем в каждой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в Синтезе их синтез-физически собою. И эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО- Цельности Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.
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Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности Учителем 58-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание явления Ситического тела Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе разработки явления 16-рицы реализации Омеги  во внешнем выражении Ситического тела каждым из нас.
   	Возжигаясь этим, стяжаем в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 58-й Инструмент - Совершенное Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
   	И далее мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Итоговой практики 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь этим, преображаясь этим, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, встали в форме Учителя 58-го Синтеза, проверяйте  сами форму, телесность.
    	И в Синтезе Хум в Хум  с  Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ситическое тело 58-го вида материи в синтезе пяти Метагалактик  ракурсом Октавной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, развёртываем Ситическое тело соответствующим набором Ядер и Огнеобразов  телесно каждым из нас.
    	 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Ситическим телом собою. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим развернуть разработку Ситического тела каждого из нас 16-рицей реализации / развития Омеги и развитием, разработкой Омежных компетенций во внешнем выражении Ситическим телом каждым из нас. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от Синтеза Мастерства Ситического тела, 16-го выражения реализации развития Омеги, до 1-го выражения--Могущество Ядер Ситического тела каждого из нас. Возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас разработаться Ситическим телом каждым из нас синтезом нас и ввести каждого из нас в дееспособность Ситическим телом, применением и явлением Начал 16-ти реализаций Омеги развёрткой Ситическим телом каждым из нас.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь и входя в 16-ричность реализованности,  реализации каждым из нас  Ситическим телом.
   	И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая быть в глубине Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, одномоментно сотворяясь  Ситическим телом и усваивая 16-рицу от Синтеза Мастерства до Могущества Ядерности.  И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и просим явить Ситическое тело реализации, жизни, деятельности каждым из нас.
   	И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  58-й  Инструмент--Совершенное  Внутреннее Изначально Вышестоящего  Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным  Внутренним Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас такой мгновенный, моментальный тренинг включения, включённости в действенность Совершенным Внутренним как 58-м Инструментом явления реализации всего развернувшего, всех стандартов, всех реализаций 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Итоговой практики 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом нас. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Итоговую практику 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576  256-ти лионов Огней 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 1048576   256-ти лионов Ядер Синтеза 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем 1048576  256-ти лионов Субъядерностей 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, мы просим записать его во все Огни Ядра Синтеза и Субъядерность, стяженные ранее.  И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 1048576-ти  Субъядерностей.  Стяжая новые виды организации Ситической материи  1048576-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 1048576-ю видами подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки,  Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностных Компетенций ИВДИВО  цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Учителя 58-го Синтеза  Человека 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ракурсом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.       Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и стяжаем   256-рицу Служения Учителя 58-го  Синтеза явлением Человека 1048577-й Иерархической Цельности 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   	Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем Совершенную 64-рицу Человека--Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, стяжая 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Иерархической Цельности 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768-рицу фиксации  Компетенции ИВДИВО на каждом. 
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Ядра 58 -го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с 32-мя  малыми ядрышками вокруг каждого, возжигаясь ими. И стяжаем 4 Ядра 58-го Синтеза Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца  162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия. Фиксируем 4 Ядра в Синтезе их в центре Сферы физически. И стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящего Отцом 58-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Книги  58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В возожённости этим Синтезом в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал-библиотеку  Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512-й Иерархической Цельности в зале-библиотеке Книг Синтеза. И синтезируясь в возожённости Синтезом Книги 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Такое мгновенное действие: Книга фиксируется пред каждым из нас на уровне груди. Мы берём Книгу в руки, возжигаемся, ощущаем, смотрим на Книгу, читаем название Книги на обложке Книги. Наиболее ярко крупно написано: «Совершенная Омега Изначально Вышестоящего Отца».  Мы возжигаемся в Синтезе, то есть, вместе с Книгой переходим в максимально высокое Частное Служебное здание каждого из нас. Становимся на 17-м этаже, подходим к письменному столу, фиксируем Книгу 58-го Синтеза на письменный стол в том месте, где вы будите сидеть читать, разрабатываться Книгой в течение месяца. Кто был на 57-м Синтезе, берём Книгу 57-го Синтеза, возвращаемся с Книгой в зал-библиотеку Книг Синтеза, становимся  пред Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
   	Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас 57-му Синтезу Книгой 57-го Синтеза и сдаем Книгу 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с благодарностью  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
   	И далее  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим развернуть подготовку каждого из нас в течение месяца, до следующего 59-го Синтеза, подготовку 58-м Синтезом, Книгой 58-го Синтеза.
    	И возжигаясь в Синтезе  с Аватарами Синтеза  Огнём подготовки в течение месяца, Огнём разработки 58-м Синтезом, Книгой 58-го Синтезом каждым из нас. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 58-й Синтез, за доведение каждого из нас до 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за все новые возможности, новые перспективы, новые стяжания, за всю поддержку каждого из нас, развернувшиеся, развернутые на 58-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И в этой благодарности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся  пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
    	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся этим.
    	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия усвоения 58-го Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за все новые стяжания, новые возможности, новые возможности  реализации каждого из нас, развития, вырастания, за всё  новое творение, которое развернулось каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом  58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И за доведение каждого из нас до 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в этой благодарности возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждого из нас, физически возжигаемся всем развернувшимся в данной практике. 
   	И возжигаясь, эманируем  стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И развёртываем Итоги 58-го Синтеза фиксацией по территории каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятия в возможностях, перспективах роста Частей и, соответственно, фиксацией возможности развития, взрастания всем тем, что было развёрнуто  58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И завершая Сферу 58-го Синтеза вокруг Планеты Земля завершением 58-го Синтеза в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности,  завершая Столп 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца территории ИВДИВО Бурятия, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.
Проверка практик: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ  / 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
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