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[bookmark: _Toc67214939]Практика №1. Явление 59-го Синтеза ИВО. Стяжание и явление ИВДИВО-иерархического Созидания ИВО. Стяжание Синтеза Абики ИВО. Стяжание Синтеза Созидания ИВО.
             Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Вспыхиваем физически всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом физически каждым из нас, заполняясь. И, уплотняя физически Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048512-й Иерархической Цельности. И, становясь Вышестоящим Ипостасным телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме, где у нас активируется и форма должностной компетенции каждого из нас, и в форме Учителя Синтеза  соответственно в росте Учителем 59-го Синтеза ИВО. 
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждому из нас организоваться, простроиться 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, максимально открываясь Огню и Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь 59-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входим в явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
          И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаясь формой Учителя 59-го Синтеза. Проживите, как сейчас форма вас внутренне соорганизовала. Углубление произошло, какое-то новое сопереживание этой самой плотности 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас. 
          И, возжигаясь 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всем синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, во всем синтезе подготовок, достижений каждым из нас синтез-физически. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ещё 63 Инструмента Учителя 59-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ими. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВО-иерархического Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление ИВДИВО-иерархического Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И  стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия стяжания ИВДИВО-иерархического Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим.
           И в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят ещё три пары Аватаров Синтеза. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновым Вероникой, проникаемся их Синтезом. И синтезируеясь с их Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никоном Властой, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Абики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Рудольфом Агнессой, синтезируемся с их Хум и стяжаем  Синтез ИВДИВО-иерархического Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы одномоментно возжигаемся  Синтезом Созидания, Синтезом Абики, Синтезом ИВДИВО-иерархического Созидания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. Возжигаемся 59-м Синтезом, возжигаемся 59-м Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
            И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на 1048577-й Иерархической Цельности в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить ИВДИВО-иерархическое Созидание каждого из нас и синтеза нас явлением и реализацией иерархического Созидания в России в целом.       
            И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
ИВДИВО-иерархическое Созидание Человека,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Посвящённого,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Служащего,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Ипостаси,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Учителя,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Владыки,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Аватара,
ИВДИВО-иерархическое Созидание Отца.
          И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричное,  от Человека до Отца в синтезе, ИВДИВО-иерархическое Созидание  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца  максимально возможно расширить ИВДИВО-иерархическое Созидание от Человека до Отца каждому из нас в синтезе их. И просим в целом развернуть более высокий порядок ИВДИВО-иерархического Созидания каждого из нас в синтезе 8-рично. И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить созидательные возможности ИВДИВО-иерархическим Созиданием каждым из нас минимально на четыре архетипизации ИВДИВО Октавы Бытия. И просим ввести возможности Созидательности каждого из нас в 5-ю  архетипизацию ИВДИВО Октавы Бытия и, более того, как решит Отец. И просим расширить масштаб ИВДИВО-иерархической Созидательности каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО-иерархическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся и развёртываем пред  Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
          И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 59 Частностей, эталонно развёрнутых по масштабам стяжённого ИВДИВО-иерархического Созидания каждым из нас. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 59 Частностей Изначально Вышестоящего Отца от 59-й Частности--Созидание до 1-й Частности--Движение включительно в явлении ИВДИВО-иерархического Созидания  каждого из нас ими. И, возжигаясь 59-ю Частностями каждым из нас, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 59 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 59-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся ими.
             И далее, мы за Изначально Вышестоящим Отцом идём в зал ИВДИВО-иерархического Созидания России. Входим в зал за Отцом, становимся вокруг Отца. И в этом зале мы проникаемся ИВДИВО-иерархическим Созиданием России, которое было накоплено в веках и тысячелетиях. И, синтезируясь Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь ИВДИВО-иерархическое Созидание каждого из нас с ИВДИВО-иерархическим Созиданием России, и далее с ИВДИВО-иерархическим Созиданием Планеты Земля в целом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И далее, мы выходим за Отцом из этого зала. Развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Если вы смотрите, там был развёрнут портал между залом Изначально Вышестоящего Отца и тем залом, в который мы ходили, ИВДИВО-иерархического Созидания России. И вот мы снова в заде пред Изначально Вышестоящим Отцом, в центральном зале на 1048577-й Иерархической  Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Вот сейчас попроживайте, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом; и та сопряженность, которая сложилась, сопряжённость в целом с ИВДИВО-иерархическим Созиданием России, с ИВДИВО-иерархическим Созиданием Планеты Земля, вот сейчас нами фиксирована.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, Никона Власту, Рудольфа Агнессу. Возвращаемся  в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся стяжённым. И эманируем стяжённое и возожённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Эманируем в ИВДИВО участников практики.  Эманируем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.   И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ / 262075 ИВЦ / 65467 ВЦ / 16315 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Серёгина Ольга.
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[bookmark: _Toc67214940]Практика № 2.  Стяжание Абического тела ИВО.   Стяжание Эталонного Абического тела ИВО.
	Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. (И вот когда мы возжигаемся, у нас какая задача, да? - Открыться. Этим возжиганием открываемся новому. Когда мы возжигаемся, вот, внутренне какое-то утверждение, что мы внутрь вглубь там в следующий масштаб Огня, в  следующую возможность открываемся.) И, возжигаясь всем синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом каждым из нас. И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 59-го Синтеза в форме. (Вот сейчас внутренне и вообще в целом успевайте определяться: как вы  встали, в какой вы форме сейчас, то есть, как вы оформлены. Чтобы нам глубже определяться относительно явления Учителя 59-м Синтезом в действенности этим.) Мы встали в зале ИВДИВО пред АС Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности каждым из нас.
	И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание и явление Абического тела в максимально возможном его потенциале концентраций Абик, это материя Абики, в архетипических видах организации материи с явлением архетипической материи Иерархической Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности, Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности в явлении концентрации Октавной Метагалактики Абической реализацией Абическим телом в физическом теле этим каждого из нас.
 	И мы синтезируемся в этом Огне с ИВ Отцом, проникаясь Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становимся на 1048577-й Иерархической Цельности Вышестоящим Ипостасным телом Учителем 59-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас. И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО. 
Возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Абическое тело ИВО каждому из нас в явлении Эталонного Абического тела ИВО каждому из нас с компактификацией Абическим телом Абической Метагалактики ИВО каждым из нас и с явлением концентраций Абическим телом пяти архетипов материи, от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики. С развёрткой перспективного Абического роста Абическим телом синтезом видов организации материи каждым из нас синтез-физически пятирично собою. 
И в Синтезе с ИВ Отцом стяжаем соответствующую концентрацию, фиксацию явления выражения количества Абики Эталонно пяти архетипизаций  Октавы Фа Абическим телом каждым из нас. И, проникаясь концентрацией Абической материи в компактификации каждым из нас, мы стяжаем у ИВ Отца Эталонное Абическое тело ИВО в синтезе пяти архетипов Метагалактического явления: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и в синтезе Октавной Метагалактики каждым из нас. И мы просим ИВО сотворить Абическое  Эталонное  тело ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся. И, вспыхивая Синтезом ИВО, развёртываемся Абическим Эталонным телом в синтезе пяти архетипизаций ВСЁ ВО ВСЁМ с видами организаций материй соответствующих фиксаций концентрации в Абическом теле в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся, развёртываясь и утверждаясь явлением сотворённого Абического тела эталонно ИВ Отцом.
 И, развёртываясь Абическим телом собою выражением каждым из нас, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь Абическим телом физически каждым из нас, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
1день. 2 часть
01:29:15-01:44:37
[bookmark: _Toc67214941]Практика №3. Стяжание 8-ричной Конфедеративности и  8-рицы явления  Гражданина.  Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО  и   Дела Созидания каждому из нас. Стяжание Ночной подготовки 59-м Синтезом ИВО.

   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их  Синтезом, переходим в зал Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1048512-й Иерархической Цельности,  становимся Учителем 59-го Синтеза в форме телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на максимально возможную развёртку глубины  Конфедеративности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.  И просим преобразить на явление минимально 8-ричной Конфедеративности и в перспективе развёртке 64-ричной Конфедеративности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас синтезом нас. И, соответственно, в развёртке  Метагалактической Гражданской Конфедеративности в  Синтезе явления видов организации материи 5-ти архетипичности 5-ти видов Метагалактик соответственно компетентности каждого из нас.
  	И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим. И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас  Вышестоящим Ипостасным телом в форме Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
   	И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-ричную Конфедеративность каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
 стяжаем Гражданина Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас,  стяжаем Гражданина Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Гражданина Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Гражданина Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Гражданина Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Гражданина Служащего  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Гражданина Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Гражданина России каждому из нас.
 И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и возжигаясь 8-рицей явления  Гражданина каждым из нас.
    	И далее мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Конфедеративность, явление Конфедеративности, выражения  Конфедеративности, действенность Конфедеративностью во всей взаимо организации  каждым из нас. И, проникаясь, возжигаясь Конфедеративностью каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас. И возжигаемся Метагалактической Гражданской Конфедерацией Изначально Вышестоящего                                                                                                              Отца в явлении Метагалактической Гражданской Конфедеративности каждого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.
     	Далее, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Служащим Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаром- Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с ним  Хум в Хум, мы стяжаем каждому из нас  Дело Созидания. И, возжигаясь Делом Созидания каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся подтверждением Изначально Вышестоящего Отца, возможным и возможностью Созидания Делом Созидания каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить каждому из нас возможности Созидания, Компетентность Созиданием Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Созидания дела. 
   	И далее, реализации Дела Созидания каждым из нас, Созидания Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
   	И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их  зал на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними Хум в Хум, стяжаем Ночную подготовку 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Делом Созидания каждому из нас и, вспыхивая Синтезом Синтезов  ночной подготовки каждым из нас, фиксируем.
   	И мы благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, реализацию каждым из нас. Физически развёртываемся, возжигаясь Конфедераивностью Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Метагалактической Гражданской Конфедеративноситью каждым из нас, возжигаемся Делом Созидания каждым из нас. И эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162  ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников  практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
  Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте,  Сидорова Людмила.                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2-й день. 3-я часть. 	
02:11:00 – 02:23:55
[bookmark: _Toc67214942] Практика №4. Стяжание 268435456 фиксаций Компетенций ИВО ИВДИВО. Стяжание фиксации 16777216-ти Статусов ИВО явлением ИВ Служащего ИВО. Стяжание 16777216 Начал Синтеза на каждый реализованный Статус ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И в этом Синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти Иерархически Цельно. Возжигаясь Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, телесно становимся. 
И в этом Синтезе, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе мы просим преобразить  каждого из нас и синтез нас в явлении Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в двух явлениях: Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас;  16-ти видов, соответственно, 8-ми Метагалактических Компетенций и 8-ми Компетенций Изначально Вышестоящего Отца фиксации на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268435456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и входим в 16-ричную Компетентность Изначально Вышестоящим Отцом от Посвящений Метагалактики до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по 16777216 каждой из 16-ти Компетенций синтез-физически собою. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-ой Иерархической Цельности, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268435456 фиксаций Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 16777216-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собой. И, возжигаясь этим в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Статусы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новую реализацию деятельности, уже соответственно стяженному, зафиксированному на каждом из нас количеству Статусов. 
И, синтезируясь  Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждом из стяженных и фиксированных Статусов по 16777216 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  16777216 Начал Синтеза на каждый реализованный Статус Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Развертываемся фиксацией 16777216-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с расширением на 16777216 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новой глубиной Компетентности или Компетенций в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое выражение каждым из нас. Физически возжигаемся стяженными фиксированными Статусами Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, соответственно с явлением в каждом Статусе каждого из нас по 16777216 Начал Синтеза. 
И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО - Цельности Бурятия. Эманируем в ИВДИВО участников практики,  эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма, Екатерины, Соколова Ольга. 
2 день. 3 часть.
03:03:42-03:28:13
[bookmark: _Toc67214943] Практика № 5. Преображение ядра Абсолюта ИВО Огнем ФА-ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом.  В этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Выходим в Октавную Мг. Развёртываемся пред АС Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 59-го Синтеза ИВО каждым из нас телесно, синтезируемся Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов ИВО. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь на 268 435 492-й Истинной ИВДИВО-Цельности. И, проникаясь, переходим, становимся в зале ФА-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-й Истинной ИВДИВО-Цельности в зале ИВДИВО пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом  Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить Абсолют ИВО в любом формате его выражения, от Эталонного до Абсолюта ИВО, каждого из нас. И просим явить Абсолютный Огонь ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики с насыщением Частей Абсолютным Огнём, развитием Абсолютностью u Абсолютной реализацией Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаясь, мы в этом Огне синтезируемся с Ядром Абсолюта ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Ядро между 134 217 728-й и 134 217 729-й Истинной ИВДИВО-Цельностью, входим в метрику центровки Фа- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, фиксируясь на  Ядро Фа-ИВДИВО Метагалактики ИВО в новом явлении Ядра Абсолюта ИВО каждым из нас, становимся в это Ядро, эманируем и выявляем весь Абсолютный Огонь каждого из нас. И мы всем Ядром Абсолюта ИВО, Абсолюта ФА, Эталонного Абсолюта или иных стяжённых Абсолютов, действующих в нас, мы синтезируемся с Абсолютом Ядра ФА-ИВДИВО Метагалактики  ИВО собой. И преображаемся Абсолютным Огнём каждого из нас, насыщаясь новым Абсолютным Огнем ФА-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, насыщая все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, насыщая всю 20-рицу Учителя Синтеза и Человека Октавной Истинной Мг каждого из нас новой абсолютной реализацией ИВО физически собою. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО ФА-ИВДИВО Мг, становимся на 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-Цельности. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и просим ИВО преобразить Абсолют и Абсолютный Огонь каждого из нас и синтеза нас на ФА-ИВДИВО Абсолюта ИВО  Ядром ФА-ИВДИВО ИВО каждого из нас.  И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им и являем новое Ядро Абсолюта ИВО или  Абсолюта ФА и Эталонного Абсолюта с любой вариацией Абсолюта, стяжённым каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и всю 20-рицу, и все 20-рицы каждого из нас на реализацию Абсолютности ИВО синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь. И в этом явлении, обновляясь Эталонным Абсолютом, Абсолютом ФА, Абсолютом ИВО, действующим в каждом из нас, и мы просим ИВО распределить Абсолют ФА на 4096 Абсолютных обьёмов Частей. И просим распределить Абсолют ИВО на 16384 Абсолютных Ядер с Континуумом Частей Абсолютности. И в Синтезе с ИВО мы просим развернуть реализацию Абсолюта ФА ИВО, Абсолюта ИВО и всех видов стяжённых Абсолютов, может кто  не стяжал Абсолют ФА до конца, просим развернуть в каждом из нас Праматериальную Абсолютность от Прасинтезности до Прадвижения в реализации 64-ричной Праматериальности Абсолютным однородным пахтанием Абсолютной метричности ИВО ФА-ИВДИВО каждого из нас, в активации явления 16 777 216-ти Статусных фиксаций и Начал Синтеза ИВО в явлении ИВ Служащего ИВО и ИВ Аватаров  Синтеза Янова Вероники Синтезом Созидания ИВО собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО наделить каждую Часть каждого из нас соответствующей Абсолютностью метрического архетипического Огня ИВО ФА-ИВДИВО и минимально 64-ричной Праматериальностью и просим распределить весь Абсолют ИВО, весь Абсолют ФА и всю Абсолютность в каждом из нас по Частям каждого из нас, вмещая 16384 Континуума Абсолюта ИВО с Абсолютным Ядром в центре или 4096  Абсолютных объёмов. И возжигаемся распределенной Абсолютностью во всех Частях каждого из нас с соответствующей активацией Систем, Аппаратов, Частностей внутри частной деятельности Абсолютностью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем  соответственно 16384, если стяжён Абсолют ИВО,  и 4096, если стяжён Абсолют ФА  Синтезом ИВО. И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов ИВО, преображаемся и просим ИВО преобразить Части каждого из нас соответствующей Абсолютностью каждого из нас. И, возжигаясь преображаемся, реализуясь данной Абсолютностью ИВО каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы в Синтезе с ИВО просим преобразить каждого из нас, развернув расшифровку от Прасинтезности до Прадвижения Абсолютной реализуемостью Частей в любом их количестве в каждом из нас с дальнейшим применением этой активации в частном  созидательном деле ИВО собою. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь преображаемся им. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь физически стяженным. И эманируем стяженное возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
      Набор практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической мудрости ИВО 1048381 ИЦ / 261949 ИВЦ / 65341 ВЦ / 16189 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Алан Илария, Очиров Баир.
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[bookmark: _Toc67214944]Практика № 6.Стяжание Совершенного Абсолюта Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Абсолюта  ИВО.
                Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Развертываемся Учителем 59-го Синтеза в форме, телесно каждым из нас. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 66 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание и явление Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенный Абсолют Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Совершенным Абсолютом в  8-ричном выражении его каждым из нас. Мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Частей, 1024 Систем, 1024 Аппаратов, 1024 Частностей. Стяжая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 8-рично. Возжигаясь, соответственно, 256-ю Частями, 1024-я Системами, 1024-я Аппаратами, 1024-я Частностями Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
             И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
Стяжаем  Совершенный Абсолют ИВДИВО Отца ИВО – стяжая   1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 (расшифровка) 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Физического тела ИВО – стяжая   604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Истины ИВО – Стяжая  302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Око ИВО – стяжая  151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Хум ИВО –  стяжая  75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Абсолюта ИВО – стяжая  37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Омеги ИВО – стяжая  18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
Стяжаем  Совершенный Абсолют Монады ИВО – стяжая   9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
Стяжаем  Совершенный Абсолют ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – стяжая  4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Синтезобраза ИВО – стяжая  2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Разума ИВО –стяжая   1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Сердца ИВО – стяжая  590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Мышления ИВО – стяжая  295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
Стяжаем  Совершенный Абсолют Головерсума ИВО – стяжая  147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Восприятия ИВО – стяжая  73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
Стяжаем  Совершенный Абсолют Пламени Отца ИВО – стяжая  36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
Стяжаем  Совершенный Абсолют Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – стяжая  18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
Стяжаем  Совершенный Абсолют Ипостасного тела ИВО – стяжая  9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
Стяжаем  Совершенный Абсолют Сознания ИВО – стяжая  4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
Стяжаем  Совершенный Абсолют Памяти ИВО – стяжая  2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
Стяжаем  Совершенный Абсолют Ума ИВО – стяжая  1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
Стяжаем  Совершенный Абсолют Прозрения ИВО – стяжая  576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
Стяжаем  Совершенный Абсолют Провидения ИВО – стяжая  288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
Стяжаем  Совершенный Абсолют Проницания ИВО – стяжая  144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
Стяжаем  Совершенный Абсолют Иерархизации прасинтезности ИВО – стяжая  72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
Стяжаем  Совершенный Абсолют Идейности ИВО – стяжая  36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
Стяжаем  Совершенный Абсолют Сообразительности ИВО – стяжая  18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
Стяжаем  Совершенный Абсолют Осмысленности ИВО – стяжая  9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
Стяжаем  Совершенный Абсолют Логики ИВО – стяжая  4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
Стяжаем  Совершенный Абсолют Чувствознания ИВО – стяжая  2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
Стяжаем  Совершенный Абсолют Мероощущения ИВО – стяжая  1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем  Совершенный Абсолют Поядающего огня ИВО – стяжая  562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
Стяжаем  Совершенный Абсолют Совершенства Синтеза ИВО – стяжая  281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Трансвизора ИВО – стяжая  140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
Стяжаем  Совершенный Абсолют Интеллекта ИВО – стяжая  70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
Стяжаем  Совершенный Абсолют Эталонности ИВО – стяжая  35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Нити Синтеза ИВО – стяжая  17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Куба Синтеза ИВО – стяжая  8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
Стяжаем  Совершенный Абсолют Парадигмы Отца ИВО – стяжая  4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Синтезного миротела ИВО – стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Синтезности Воли ИВО – стяжая  1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Образ-типа ИВО – стяжая  549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
Стяжаем  Совершенный Абсолют Наблюдателя ИВО – стяжая  274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Стратагемии ИВО – стяжая  137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Интуиции ИВО – стяжая  68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
Стяжаем  Совершенный Абсолют Голоса Полномочий ИВО – стяжая  34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Вечности Отца ИВО – стяжая  17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Метагалактического миротела ИВО – стяжая  8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
Стяжаем  Совершенный Абсолют Начал Мудрости ИВО – стяжая  4.294.967.296 Совершенных условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
Стяжаем  Совершенный Абсолют Синтезтела ИВО – стяжая  2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
Стяжаем  Совершенный Абсолют Рацио ИВО – стяжая  1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
Стяжаем  Совершенный Абсолют Грааля ИВО – стяжая  536.870.912 Совершенных взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
Стяжаем  Совершенный Абсолют Диалектики ИВО – стяжая  268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
Стяжаем  Совершенный Абсолют Униграммы ИВО – стяжая  134.217.728 Совершенных основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
Стяжаем  Совершенный Абсолют Веры ИВО – стяжая  67.108.864 Совершенных параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
Стяжаем . Совершенный Абсолют Тонкого миротела ИВО – стяжая  33.554.432 Совершенных мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
Стяжаем  Совершенный Абсолют Прав Любви ИВО – стяжая  16.777.216 Совершенных прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
Стяжаем  Совершенный Абсолют Столпа ИВО – стяжая  4.194.304 Совершенных идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
Стяжаем  Совершенный Абсолют Сутенности ИВО – стяжая  2.097.152 Совершенных сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем  Совершенный Абсолют Престола ИВО – стяжая  1.048.576 Совершенных смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
Стяжаем  Совершенный Абсолют Размышления ИВО – стяжая  524.288 Совершенных мыслей ИВО
524 тысячи 288
Стяжаем  Совершенный Абсолют Души ИВО – стяжая  262.144 Совершенных чувств ИВО
262 тысячи 144
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем  Совершенный Абсолют Слова Отца ИВО – стяжая  131.072 Совершенных ощущений ИВО
131 тысяча 072
Стяжаем  Совершенный Абсолют Физического миротела ИВО – стяжая  65.536 Совершенных движений ИВО
65 тысяч 536 
	И возжигаемся 64-я Совершенными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе 64-х  Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И, преображаясь этим, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца--59-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-цельности Бурятия. Эманируем в ИВДИВО участников практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ / 262075 ИВЦ / 65467 ВЦ / 16315 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Янова Вероники, Серёгина Ольга.
2 день. 4 часть.
01:37:20-01:52:50
[bookmark: _Toc67214945]Практика №7. Стяжание 59-го Инструмента ИВО - Совершенный предмет ИВО. Стяжание 4-го Статуса Учителя ИВО Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся на 1048512-й Иерархической Цельности в зале ИВДИВО, офизичиваясь телесно Учителем 59-го Синтеза ИВО в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Статусную проникновенность ИВ Отцом, стяжаем статусное оперирование материей в любой вариативности каждым из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтеза Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаясь ими. И в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь мы просим развернуть возможность стандартно стяжать Четвёртый Статус ИВО в явлении оперирования материей Истинной Метагалактики явлением ИВО каждым из нас. И, синтезируясь в Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление стяжания 59-го Инструмента ИВО—Совершенного предмета ИВО каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся этим.
Мы далее синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаясь Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО, становясь пред ИВ Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности Учителем 59-го Синтеза телесно в форме. И синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь им, мы просим наделить каждого из нас Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики регламента Четвёртого Курса Синтеза ИВО. И, глубже синтезируясь с ИВ Отцом, проникаемся Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики каждым из нас в наделении ИВ Отцом каждого из нас. И в этой проникновенности Статусом мы просим ИВ Отца максимально углубить Статус вмещением от 16 777 216-ти Начал Синтеза до 268 435 456-ти Начал Синтеза ИВО в Четвёртый Статус Учителя ИВО Истинной Метагалактики каждым из нас с возможностями личной реализации каждого из нас. И, максимально глубоко проникаясь Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики каждым из нас, вмещаем, возжигаемся Началами Синтеза Статуса ИВО. И развёртываемся Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализуемости Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики физически каждым из нас собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 59-й Инструмент ИВО—Совершенный предмет. И, возжигаясь, в Синтезе с ИВ Отцом, Инструментом—Совершенным предметом ИВО каждым из нас. И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас реализуемостью действенностью Совершенным предметом—59-м Инструментом ИВО каждым из нас синтезом нас физически собою. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас. И, преображаясь, развёртываемся в реализуемости стяжённым физически каждым из нас и синтезом нас.
 И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся стяжённым, возжигаясь физически Четвёртым Статусом Учителя ИВО Истинной Метагалактики соответствующим количеством развёртываемых в этом Статусе Начал Синтеза, возжигаемся 59-м Инструментом—Совершенным предметом каждым из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, в ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 
2 день. 4 часть.
01:59:47 - 02:14:05
[bookmark: _Toc67214946]Практика №8.  Итоговая практика.
[bookmark: _GoBack]  	 Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.  Проникаемся  сейчас внутренне,  концентрируем все 12 часов 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас внимательно, сознательно, созидательно. И в этой возожённости синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 1048512-й Иерархической Цельности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и Синтез нас Итоговой практикой 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим синтез- физически собою.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.
   	Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, Синтез нас Итоговой практикой 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576  256-ти лионов Огней 1048577-й Иерархической Цельности, возжигаемся ими.
   Стяжаем 1048576  256-ти лионов Ядер Синтеза 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
    Стяжаем 1048576  256-ти лионов Субъядерностей 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
   	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерно, стяжённые ранее. И, возжигаясь этим, преображаемся. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и  59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически собою. Вспыхиваем, преображаемся этим.
   	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, углубляясь в выражение явления Учителя Синтеза,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304-рицу Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рично каждому из нас. 
   	И в Синтезе этого мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело и явление Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
    	Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим.
    	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Генов Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Компетенций  Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими. И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся, реализуемся этим пред Изначально Вышестоящим  Отцом в Синтезе стяжённого.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая этим Синтезом, и переходим в зал библиотеку книг Синтеза Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, и стяжаем книгу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
   	Книга фиксируется пред каждым из нас, берём книгу в руки, возжигаемся книгой, впитываем Огонь книги собою. Читаем название Синтеза на обложке книги и вместе с книгой переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас. Становимся на 17-м этаже, подходим к письменному столу и кладём книгу 59-го Синтеза на письменный стол. Возжигаясь книгой в кабинете частного служебного здания каждого из нас. Утверждая, что в течение месяца будем разрабатываться данной книгой, разрабатываясь 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, кто был на 58-м Синтезе, берём книгу 58-го Синтеза со стола и с книгой возвращаемся в зал библиотеку книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 58-у Синтезу книгой 58-го Синтеза и сдаем книгу 58-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми.
    	И далее, мы просим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовку каждого из нас книгой 59-го Синтеза. И, возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 59-й Синтез, за новые перспективы, новые реализации, новые осуществления каждым из нас 59-м Синтезом и за поддержку каждого из нас на данном Синтезе.
   И в благодарности Аватарам Синтеза возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Ядер Синтеза 59-го Синтеза Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, фиксируя в Синтезе в центре в сферу ИВДИВО Бурятия физически. Стяжаем 8 Ядер Синтеза малыми Ядрышками 59-го Синтеза каждому из нас и, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-59-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и возжигаемся этим.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 59-й Синтез, за все стяжания, новые горизонты развития, развёрнутые каждому из нас. Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  условия усвоения 59-го Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас в данный зал, развертываясь в Синтезе всего стяжённого и возожженного в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически 59-м Синтезом. И эманируем стяжённое, возожженное  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  162  ИВДИВО-Цельности Бурятия, в ИВДИВО участников практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
  Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.
Проверка практик: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       


	
	Страница 21

