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[bookmark: _Toc72231218]Практика № 1.  Явление 61-го Синтеза ИВО. Стяжание ИВДИВО-Иерархической  Любви ИВО. Стяжание  Синтеза Этоники ИВО. Стяжание Синтеза Любви ИВО. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, в умноженности их на 8, да, то есть, пройденные Синтезы умножаем на 8, плюс еще 5 ядер и еще 3 базовых, там 8х8, 64 получается. Ну, в общем, ту цифру ядер Синтеза, которые базовые, сейчас возжигаем. Развертываем Оболочки ядер Синтеза, интегрируя их в кожу каждого из нас, таким образом, заполняемся всем телом Синтезом ядер Синтеза. И в этой заполненности  телесно возжигаемся Синтезом Синтеза, который развертывается ядрами Синтеза в теле каждого из нас, когда этим Синтезом заполняются, насыщаются все Части, Системы, Аппараты и Частности 20-рицы каждого из нас. 
И в этом Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, вписывая все содержание ядер Синтеза  Слова Отца каждого из нас, мы далее синтезируемся с  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Октавной Метагалактики на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. В этом Синтезе, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом, телесно, каждым из нас  в форме, в синтезе всех пройденных Синтезов  каждого из нас, проникаясь явлением Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Синтезом, мы заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, проникаясь  формой Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Учителем явлением 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия явления каждым из нас 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 63 Инструмента Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаемся им и просим ввести каждого из нас в 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно, однозначно, устойчиво. И входим в цельности, полноте каждым из нас в явление 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арием Феодорой, стяжаем и возжигаемся, проникаемся ИВДИВО-Иерархической Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Стефаном Ладой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Этоники Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Филиппом Мариной, и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь в явлении трех пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся явлением 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь Синтезом Ока, Этонического тела, ИВДИВО- Иерархической Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся в Любви огненной энергийностью каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем этим. 
В этом Огне и в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в его  зал на 4194305-ю  ИВДИВО- Цельность и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, заполняемся 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: Части, Системы, Аппараты, Частности, всю 20-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304  Огненных сверхэнергийностей в каждой выражаемой части 20-ричности Учителя Синтеза каждым из нас. И проникаемся Огненной сверхэнергийностью между всеми огнеобразами. 
И в  этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194304-я  Огненными энергийностями и Огненными сверхэнергийностями Частей и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Любовь синтезом всех Огненных сверхэнергийностей каждым из нас. И в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне мы просим восстановить, восполнить, развернуть, углубить и расширить новую Любовь каждого из нас. 
И просим развернуть новую Любовь в максимальной выразимости во всех векторах возможностей каждого из нас и проникаемся максимально глубоко цельно Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этой проникновенности синтезируем все Огненности сверхэнергийностей всей 20-ричности Учителя Синтеза каждым из нас. И в синтезе с  Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4194304- ричную Любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем Любовью «как она Есмь», каждым из нас, в целом физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца «как она Есмь». 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Любовью 4194304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь всецело Любовью Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Октавной Метагалактики и утверждаясь в этом явлении. И развертываемся концентрированным явлением 4194304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза  каждым из нас Любовью Учителя Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем цельностью Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически развертываясь цельностью Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и насытить все физическое тело, все Системы физического тела, все Аппараты физического тела, все Частности физического тела всей концентрируемой Любовью каждого из нас и Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим зафиксировать концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца на весь 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим  три пары Аватаров Синтеза: Аватаров Синтеза Ария Феодору, Аватаров Синтеза Стефана Ладу, Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь всем стяженным, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в концентрации являя 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.
Набор текста  практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма, Екатерины, Соколова Ольга
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Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, возжигаясь всем Синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас. В этом Синтезе синтезируемся с  ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности Учителем 61-го Синтеза ИВО в форме. И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание и явление Этонического тела Этонической материи Октавной Метагалактики в синтезе пяти Метагалактик каждым из нас. 
И, синтезируясь с ИВДИВО в целом, стяжая Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ИВДИВО. В этом явлении в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим развернуть в Этоническом теле каждого из нас максимальные характеристики в любых вариантах и в любых векторах Компетенций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Далее, развернуть максимальные  характеристики в любых вариантах характера и любые характеристики, любые варианты в лучших записях Огня, Духа, Света и Энергии. И прося развернуть максимально возможные материальные характеристики каждого из нас, включая качества и свойства материальности каждой Части, включая физическое тело.
И, синтезируясь глубже с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Репликацию и любую возможную выразимость всех возможных характеристик ИВАС Кут Хуми Фаинь в явлении каждого из нас как Части Кут Хуми Фаинь собою. И, глубже синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся лучшими характеристиками Компетенции, проникаемся лучшими характеристиками Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, проникаемся лучшими характеристиками записей Огня, Духа, Света, Энергии а также характеристиками всех специфик и характера каждого из нас. И проникаемся лучшими характеристиками материальных выражений каждого из нас.  И, глубже проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Синтезом ИВО. И в этом Синтезе переходим в зал ИВО, развёртываясь пред ИВ Отцом на 4194305-й  ИВДИВО-Цельности  Октавной Мг. И, становясь пред ИВ Отцом Учителем 61-го Синтеза в форме каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом и стяжаем Этоническое тело ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4194304 Эталона в Этоническое тело с развёртыванием в Этоническом теле всех характеристик, качеств, свойств, способностей, выражений, реализаций, специфик Этонического явления ИВО.
 И, возжигаясь этим, возжигаясь Этоническим телом ИВО, мы, синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем максимальные характеристики Компетенции, максимальные характеристики 20-ричности Частей, максимально возможные характеристики записей Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас и максимальные характеристики реализуемой и выражаемой материи каждого из нас.
И в синтезе стяжённого мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Характер ИВО Этонического тела в синтезе всех характеристик каждого из нас в синтез-физическом явлении Этонического тела каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, просим ИВО сотворить Этоническое тело каждому из нас. И, возжигаясь Этоническим телом, мы синтезируемся Этоническим телом с Этоническим телом ИВО, проникаемся Этоникой ИВО. И, проникаясь Этоникой, проникаемся Характером и характеристиками ИВО в выражении каждым из нас. И в проникновенности Этоническим телом ИВО стяжаем у ИВО явление Этонического тела каждым из нас в максимальном Учительстве ИВ Отцу собою. И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим ИВО в процессе творения Этонического тела в каждом из нас преобразить каждого из нас всем достигнутым и реализуемым в данной практике синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим.
 Далее, в зале ИВО мы синтезируемся с ИВАС Стефаном Ладой. Они вышли в зал и стоят с ИВ Отцом. И в Синтезе с ИВАС Стефаном Ладой мы просим развернуть реализацию Этонического тела ИВО каждым из нас и в целом развернуть Этоническую реализацию ИВ Отцом каждым из нас в развитии Этонического тела каждым из нас и с явлением Этонической материи каждым из нас синтезом нас физически собою. И, возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим.
 И в этом явлении мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВАС Стефана Ладу, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся Этоническим телом Этонической материи каждым из нас. Возжигаясь 4194304-мя Эталонами в Этоническом теле 20-рицы Учителя Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ /16313 ВЦР  162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

1 день. 2 часть.          
01:51:26-02:52:17

[bookmark: _Toc72231220]Практика № 3. Стяжание Эталонного Ока ИВО Учителем Синтеза ИВО. Стяжание Источника Любви ИВО в Око. Стяжание Ночной учёбы 61-м Синтезом ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Входим вот в этот процесс, что мы, возжигаясь Ядрами Синтезов, развёртываем Оболочки Ядер Синтеза в кожу, интегрируя в кожу. Это будем постоянно такой процесс делать, чтобы постоянно шло раскрытие Синтеза из Ядер в тело.
 В этом Синтезе, синтезируясь, проникаясь Аватарами Синтезов Кут Хуми Фаинь, мы переходим, становясь в зале ИВДИВО на 4194240-й ИВДИВО-Цельности Учителем 61-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас. И, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, офизичиваясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь этим, проникаемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на явление стяжания Ока ИВО в новом формате явления Ока ИВО каждым из нас. С развитием Ока  каждого из нас с соответствующими Печатями перспектив деятельности, Печатями организации явления в возможностях 64-х реализаций ракурсом Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих, каждым из нас. С соответствующим явлением Эталонов Источника Любви и Огне-Энергиями реализации Ока возможностями усиления всех характеристик записей реализуемости Ока на его Оболочках в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас на явление Ока Октавной Метагалактики синтез-физически собою. 
И, преображаясь Синтезом Синтезов ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, в этом Огне и в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВО. И, проникаясь, возжигаясь Синтезом ИВО, переходим в его зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся, становимся физично пред ИВ Отцом Учителем 61-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем Эталонное Око ИВО Учителем Синтеза ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4194304 Оболочки Ока и в Сферах каждой из 4194304-х Оболочек  Ока 4194304 Эталона Ока явления соответствующих характеристик ВСЕГО ВО ВСЁМ в явлении и реализации ИВ Отцом каждым из нас синтез-физически собой. И просим ИВО развернуть записи на каждой Оболочке 4194304-х  характеристик реализации всех качеств, свойств, способностей, особенностей, реализаций, специфик, выражений и явлений каждого из нас синтезом записей Ока на Оболочках и в синтезе всего Око в каждом из нас.
И стяжаем в Синтезе с ИВ Отцом минимум 64 Печати ИВ Автаров-Ипостасей и, более того, в количестве, указанном ИВ Отцом в явлении деятельности и действий Оком каждым из нас ИВ Отцом собою. И просим ИВ Отца развернуть необходимую максимально возможную активацию дееспособности Ока Печатями каждым из нас. И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВ Отцом и в этом Синтезе стяжаем Источник Любви ИВО в Око каждым из нас. 
Возжигаясь Источником Любви ИВО, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем в центре Ока телесным явлением Совершенного Человека каждым из нас с Источником Любви внутри в центровке Ока внутри груди Человека Совершенного каждым из нас. И возжигаемся явлением Совершенного Человека Ока собою и в Синтезе с ИВ Отцом мы далее стяжаем Линзовидное тело, где заострение вверху на Северном полюсе, заострение внизу на Южном полюсе. Это Линзовидное тело становится вертикально и развёртывается реализацией Линзовидного тела внутри и вокруг Совершенного Человека для фокусировки Ока, видения Ока и развёртывания Эталонов Ока с концентрацией количества стяжённых Эталонов и с концентрацией Оболочек Печатей Совершенства Человека и Источником Любви центрально. Где развёртывается компактификация линзовидной телесности в Око, развёртывается всеобъемлющесть Ока, как такового, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем концентрацией Любви Любовью ИВО каждым из нас собою. И проникаемся Оком каждого из нас вокруг тела, стоящего пред ИВ Отцом, синтезируем Совершенного Человека и наше тело пред ИВ Отцом с Источником Любви каждым из нас. Вспыхиваем средой Любви в возожжённости Линзовидным телом внутри нас и вокруг нас, возжигаемся плотной явленностью Эталона внутренне и физически проникаемся Источником Любви собою. И, возжигаясь стяжённым,  в Синтезе с ИВ Отцом мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Ока ИВ Отца физически собою. И далее мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся. Возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Ока ИВО физически собою. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом ИВО, и далее мы утверждаем, что Око компактифицируется  в голову: во лбу в шишковидную железу. И, возжигаясь Оком, мы далее смотрим перспективы Судьбы каждого из нас. И далее синтезируемся Оком каждого из нас в Око ИВО и стяжаем каждому из нас реализацию Ока и просим ИВО преобразить каждого из нас на все возможности, на все вариации реализации Оком синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим. И мы благодарим ИВО, в Синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. И, становясь пред АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Ночную учёбу 61-м Синтезом ИВО каждому из нас, прося развернуть каждому из нас Ночной учёбой углубление, доработку. И каждый сейчас попросите, что вам нужно углубить, может быть доосознать, доработать по тем темам, которые были развёрнуты первым днём 61-го Синтеза ИВО и в целом максимально глубоко взять тематику, войти в 61-й Синтез первым и вторым днём цельно. И, возжигаясь Ночной учёбой 61-м Синтезом ИВО, далее возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаемся Эталонным Оком ИВО.
И, возжигаясь всей его системной организацией в каждом из нас, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ /16313 ВЦР ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина. 

2 день. 3 часть.
02:18:36 - 02:52:17. 

[bookmark: _Toc72231221]Практика№4. Итоги ночной учёбы. Стяжание внутреннего мира 16-рицей Компетентного  ИВО,  стяжание Нового Рождения Соль-ИВДИВО Метагалактики,  стяжание 36 Мировых тел Компетентного Человека.  
    
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И, заполняясь  Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в насыщенности концентрацией Синтеза Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно, офизиченно. 
И, синтезируясь Хум в Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в итоги ночной подготовки 61-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь глубже явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, концентрируя каждым из нас весь объем и Синтез ночной учёбы 61-м Синтезом, входя, вникая, фиксируя все тематики в углублении вмещения каждым из нас 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в определении тематики Эталонов, в определении   направленности, наработки характеристик Эталонов явления Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом, организации Этоники и явления Этоничекого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И  Аватар Синтеза   Кут Хуми  каждому по итогам   Ночной учёбы дает три листа  А4 с фиксацией рекомендаций  в дальнейшее  развитие накоплений и в дальнейшем процессе наработки устойчивой действенностью Частями Изначально Вышестоящего Отца   Стандартами 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Посмотрите сейчас на выданные листы каждому из нас,                                                                                                                                                      чтобы прочитать каждый лист. Наверху листа  написано, относительно какой Части   рекомендации, то есть каждый в каких- то тренингах, тематиках ночной учёбой, чтобы вот эта наработка продолжилась в конкретике развёрнутой  работы с каждым.
И мы возжигаемся рекомендациями, которые даются каждому из нас Аватаром  Синтеза Кут Хуми,  впитываем их собой. Утверждаем, что эти листы фиксируются в максимально высоком здании служения каждого из нас, на 17 этаже на столе  и одномоментно в здании, в коллективном здании служения в кабинете каждого из нас.
Мы благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Ночную учёбу каждого из нас. 
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1073741760-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становясь в Соль-ИВДИВО пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас и в форме Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим расширить границы явления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас на границы Соль-ИВДИВО Метагалактики 12-ти архетипов материи в явлении 1073741825-ти фиксаций Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с соответствующей трансляцией преображения  ИВДИВО   каждого из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим расширить и          развернуть внутренний мир каждого из нас, как Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в его  16-рице реализаций на 1431620304 вида организации материи Синтеза 9-ти архетипических Метагалактик. И, возжигаясь в Синтезе с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 1073741824  Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем расширение каждого из нас на 12 архетипов материи в реализации Соль- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И каждым из нас мы проникаемся концентрацией Соль-ИВДИВО  Метагалактики. И в этой проникновенности мы просим преобразить каждого из нас синтез нас, возжигаясь 1073741824-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 
И далее мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем внутренний мир 16-рицы Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас реализацией 1.431.620.304-х видов организаций материи Синтеза 9-ти архетипических Метагалактик каждым из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1.431.620.304 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 16-рицей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, проникаясь,   просим   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1.073.741.825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца Соль- ИВДИВО Метагалактики собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем, впитываем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Из Монады развёртываем  Образ Изначально Вышестоящего Отца физически и, вспыхивая Рождением Свыше каждым из нас, входим в Рождение Свыше каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 073 471 824 Ядра Огня, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1073 471824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Соль- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами, стяжёнными Ядрами Огня, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородный Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики Нового Рождения каждым из нас и стяжаем однородный Синтез Соль-ИВДИВО Метагалактики Нового Рождения  каждого из нас в Синтезе всех стяжённых Ядер Огня  и Синтеза между собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся ими. Преображаясь, проникаемся однородным Огнём Соль-ИВДИВО  Метагалактики,  однородным     Синтезом Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение однородным Огнём,  в Новое Рождение однородным Синтезом Соль- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем внутренний мир 16-рицы Компетентного Изначально Вышестоящего Отца реализации 1.431.620.304 видов организации материи Синтеза 9-ти  архетипических  Метагалактик каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.431.620.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим каждого из нас развернуть   внутренний мир на 1.431.620.304 вида организации материи Синтеза 9-ти архетипических Метагалактик в границах осуществления Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь 1.431.620.304-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем внутренний мир 16-рицы    Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 1.431.620.304  видов организации материи Синтеза 9-ти архетипических  Метагалактик в масштабах и границах Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 36 Мировых тел Компетентного Человека каждому из нас развитием внутреннего мира, развитием действия и деятельности  36-ю  Мировыми телами Синтезом 9-ти архетипических Метагалактик в Синтезе реализующихся Частями Синтеза Мировых тел каждого каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас устойчивое явление Соль-ИВДИВО Метагалактикой синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённый ИВДИВО каждого из нас с расширением границ ИВДИВО каждого Соль-ИВДИВО Метагалактикой на 12 архетипов материи этим и вхождением в 12 архетипичностей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль- ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою и эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 1048497 ИЦ/262065 ИВЦ/65457 ВЦ/ 16305ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Сераписа  Велетте  Сидорова Л.

2 день. 3 часть.                    
03:33:02 - 03:46:45

[bookmark: _Toc72231222]Практика № 5. Стяжание обновления 20-рицы явления ИВО, обновления 17-рицы ИВДИВО-деятельности.
    
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становясь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности, проживайте как это проникновение, насыщение Синтезом, как телесно офизичиваемся сейчас в зале, становясь Учителем 61-го Синтеза в форме пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтеза Синтезов ИВО и просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 20-рицы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в каждом из нас, в соответствии с последними распоряжениями ИВДИВО, и преобразить каждого из нас и синтез нас на обновления в 17-рице ИВДИВО  -деятельности каждого из нас, прося зафиксировать Отцу в 17-рице вместо Прасинтезности -Вышколенность, где Прасинтезность развертывается в реализациях теперь Компетенцией и в явлении  Изначально вышестоящими Аватарессами Синтеза ИВО. Далее, просим зафиксировать Служащему вместо Конфедеративности - Воспитание и просим зафиксировать Человеку ИВДИВО вместо Дееспособности - Пассионарность. И, возжигаясь двумя Синтезами Синтезов ИВО, преображаемся им. И далее мы синтезируемся с ИВО, проникаемся, концентрируем Синтез ИВО в каждом из нас и переходим в зал ИВО, становясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности Учителем 61-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем два Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 20-рицы явления ИВО в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас на обновление 17-рицы ИВДИВО-деятельности в каждом из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем обновленную 20-рицу, стяжая Части, Системы, Аппараты, Частности. И далее стяжаем Права синтеза ИВО, Начала синтеза ИВО, Синтезность синтеза ИВО, Полномочия Совершенств синтеза ИВО, Иерархизацию синтеза ИВО, Ивдивость синтеза ИВО, Компетенции синтеза ИВАС ИВО и Виртуозный синтез ИВ Аватаров-Ипостасей ИВО каждому из нас. И глубже синтезируемся с ИВО и стяжаем далее:
  Посвящения, состоящие из Прав синтеза Репликации прарепликации ИВО;
 Статусы, состоящие из Начал синтеза Созидания прасозидания ИВО;
 Творящий Синтез, состоящий из Синтезностей синтеза Творения пратворения ИВО;
стяжаем Синтезность, состоящую из Полномочий совершенств синтеза Любви пралюбви ИВО;
 стяжаем Полномочия совершенств, состоящие из Иерархизации синтеза Мудрости прамудрости ИВО;
  стяжаем Иерархизации, состоящие из Ивдивостей синтеза Воли праволи ИВО;
 стяжаем Ивдивость, состоящую из Компетенции синтеза прасинтеза ИВО 
и стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО, состоящую из Виртуозного Синтеза праматерии ИВО. 
        И возжигаемся обновленной 20-рицей явления ИВО в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 20 Синтезов ИВО явлением 20-рицы явления ИВО в каждом из нас. И, возжигаясь 20-ю Синтезами ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем в обновлении 17-рицы ИВДИВО-деятельности ИВО в каждом из нас фиксацию: Отцу--вместо Прасинтезности  Вышколенности, Служащему - вместо Конфедеративности Воспитание, Человеку ИВДИВО—вместо дееспособности Пассионарности.
        И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем обновленную 17-рицу в целом  ИВДИВО-деятельности  ИВ Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь 
Человеком ИВДИВО - Пассионарностью, 
Человеком-Посвященным - Практикой, 
Человеком-Служащим - Вершением, 
Человеком-Ипостасью - Служением, 
Человеком-Учителем - Человечностью, 
Человеком-Владыкой - Генезисом, 
Человеком-Аватаром - Пробуждением, 
Человеком-Отцом - Воскрешением, 
Человеком - Достоинством, 
Посвященным - Иерархической равностностью, 
Служащим - Воспитанием, 
Ипостасью - Подготовками, 
Учителем - Поручением, 
Владыкой - Полномочиями, 
Аватаром - Делом, 
Отцом - Вышколенностью, 
ИВ Отцом - Синтезом. 
И, возжигаясь обновленной 17-рицей ИВДИВО-деятельности ИВО каждым из нас, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, насыщаясь, концентрируем, вмещаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным. И, возжигаясь,  преображаемся этим. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь стяженным. И эманируем стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор  текста практики: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова 

2 день. 4 часть.                   
00:36:15-01:05:25

[bookmark: _Toc72231223] Практика № 6. Стяжание явления Совершенного Ока в синтезе 256-ти Эталонных  Частей, 1024-х Эталонных Систем Частей, 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Стяжание 64-х Совершенных Ока и в синтезе 64-х Совершенных Ока каждого из нас стяжание ИВ Совершенного Ока ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, развёртываясь на 4194240-й ИВДИВО-цельности каждым из нас, становимся Учителем 61-го Синтеза ИВО телесно каждым из нас в форме пред АС Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас каждый мероощутите, как вы стоите в зале не с позиции «как», а с позиции как мы стоим сейчас физично, и, что вот каждый вот этот процесс, когда мы сказали: «офизичиваемся в этом зале». И этот процесс… сразу тело Вышестоящее что делает? Включает, осуществляет, исполняет; и физически мы в это входим, то есть своё определённое стояние пред АС Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь Октавной Мг, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание и явление ИВ Совершенного Ока ИВО синтез-физически собою. 
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтезов Синтеза ИВО. И, возжигаясь ими, мы, синтезируясь далее с ИВ Отцом, проникаясь Синтезом ИВО, в этом Синтезе переходим в зал ИВО, становимся пред ИВ Отцом на 4194305-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики. И развёртываемся в зале пред ИВ Отцом Учителем 61-го Синтеза ИВО в форме каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом, стяжаем 66 Синтезов ИВО. И, возжигаясь 66-ю Синтезами ИВО, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание явления Совершенного Ока в синтезе 256-ти Эталонных  Частей, 1024-х Эталонных Систем Частей, 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. И далее стяжание 64-х Совершенных Ока и в синтезе 64-х Совершенных Ока каждого из нас стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Ока ИВО синтез-физически собою. 
И, возжигаясь 66-ю Синтезами ИВО, мы, синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем явление Совершенной Части: Совершенное Око Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО, стяжая 256 Эталонных Частей, стяжая 1024 Эталонные Системы Частей, 1024 Эталонные Аппарата Систем Частей и 1024 Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей. И в синтезе их возжигаемся Совершенной Частью--Совершенным Око 8-рицы от Человека до Отца ИВО в каждом из нас. И далее, синтезируясь с Хум ИВО, мы далее просим ввести каждого из нас в явление Части--ИВ Совершенное Око ИВО в синтезе 64-рицы Совершенных Око ИВО. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем: 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459] Совершенное Око ИВДИВО Отца ИВО, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов ИВО,  
Стяжаем Совершенное Око Физического тела ИВО, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Истины ИВО, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
Совершенных мудростей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Око ИВО, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
  Совершенных любви ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Хум ИВО, стяжая75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
 Совершенных творений ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Абсолюта ИВО, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО, глубже синтезируемся с ИВО и
Стяжаем Совершенное Око Омеги ИВО, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
Совершенных репликаций ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Монады ИВО, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
Совершенных жизней ИВО, 
Стяжаем Совершенное Око ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
 Совершенных воскрешений ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Синтезобраза ИВО, стяжая2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
 Совершенных пробуждений ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
Совершенных генезисов ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Сердца ИВО, стяжая590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
 Совершенных человечностей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Мышления ИВО, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
Совершенных служений ИВО, 
Стяжаем  Совершенное Око Головерсума ИВО, стяжая147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
 Совершенных вершений ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
Совершенных практик ИВО, 
Стяжаем  Совершенное Око Пламени Отца ИВО, стяжая 36квинтиллионов893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
 Совершенных могуществ ИВО, 
Стяжаем  Совершенное Око Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
 Совершенных ивдивностей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Ипостасного тела ИВО, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
Совершенных сверхпассионарностей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Сознания ИВО, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
Совершенных истинностей ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Памяти ИВО, стяжая2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
 Совершенных окскостей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Ума ИВО, стяжая1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
 Совершенных красот ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Прозрения ИВО, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
Совершенных констант ИВО, ещё глубже синтезируемся с ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Провидения ИВО, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
Совершенных знаний ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Проницания ИВО, стяжая144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
 Совершенных мер ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
Совершенных стандартов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Идейности ИВО, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
Совершенных законов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Сообразительности ИВО, стяжая18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
 Совершенных императивов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Осмысленности ИВО, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
Совершенных аксиом ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Логики ИВО, стяжая4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
 Совершенных начал ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
Совершенных принципов ИВО, глубже проникаясь ИВ Отцом,
Стяжаем Совершенное Око Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
Совершенных методов ИВО,
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенное Око Поядающего огня ИВО, стяжая562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
 Совершенных правил ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Совершенства Синтеза ИВО, стяжая281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656   Совершенных огней ИВО,
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенное Око Трансвизора ИВО, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
Совершенных духа ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Интеллекта ИВО, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
Совершенных света ИВО, 
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем  Совершенное Око Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
Совершенных энергий ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Нити Синтеза ИВО, стяжая17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
 Совершенных субъядерностей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Куба Синтеза ИВО, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
Совершенных форм ИВО, 
Стяжаем Совершенное Око Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
Совершенных содержаний ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Синтезного миротела ИВО, стяжая2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
 Совершенных полей ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
Совершенных времён ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Образ-типа ИВО, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
Совершенных пространств ИВО, 
Стяжаем Совершенное Око Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
Совершенных скоростей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Стратагемии ИВО, стяжая137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
 Совершенных мерностей ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Интуиции ИВО, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
Совершенных воссоединённостей ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  Совершенных самоорганизаций ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Вечности Отца ИВО, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
Совершенных эманаций ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592   
 Совершенных веществ ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Начал Мудрости ИВО, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
 Совершенных условий ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Синтезтело ИВО, стяжая2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
 Совершенных я-есмь ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Рацио ИВО, стяжая1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
 Совершенных импераций ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Грааля ИВО, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912
Совершенных взглядов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Диалектики ИВО, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456
Совершенных синтезначал ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Униграммы ИВО, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728
Совершенных основ ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Веры ИВО, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864
Совершенных параметодов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Тонкого миротела ИВО, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432
Совершенных мощи ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Прав Любви ИВО, стяжая16миллионов 777 тысяч 216
 Совершенных прав ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Столпа ИВО, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304
 Совершенных идей ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Сутенности ИВО, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152
Совершенных сутей ИВО,
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенное Око Престола ИВО, стяжая 1миллион 048 тысяч 576
Совершенных смыслов ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Размышления ИВО, стяжая 524 тысячи 288
Совершенных мыслей ИВО,
Стяжаем  Совершенное Око Души ИВО, стяжая262 тысячи 144
 Совершенных чувств ИВО,
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем  Совершенное Око Слова Отца ИВО, стяжая 131 тысяча 072
Совершенных ощущений ИВО,
Стяжаем Совершенное Око Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536
 Совершенных движений ИВО.
И в синтезе 64-х Совершенных Око ИВО, возжигаясь ими, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем ИВ Совершенное Око ИВО каждому из нас. И возжигаемся ИВ Совершенным Око ИВО в каждом из нас, прося ИВО преобразить каждого из нас синтез нас явлением ИВ Совершенного Ока ИВО. И, возжигаясь этим и, синтезируемся далее  ИВ Совершенным Око с ИВ Совершенным Око ИВО Часть в Часть и просим ИВО наделить каждого из нас свойствами, качествами, действенностью ИВ Совершенным Око ИВО физически собою. И развёртываемся пред ИВ Отцом ИВ Совершенным Око ИВО, и, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим.
 И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, физически возжигаясь 61-й Совершенной Частью—ИВ Совершенное Око ИВО каждым из нас. И эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ /262073 ИВЦ /65465 ВЦ /16313 ВЦР 162 ИВДИВО-цельности, Бурятия, ИВАС Юсефа Оны, Янькова Валентина.

2 день. 4 часть.
01:29:36 - 01:56:57. 
          
[bookmark: _Toc72231224]Практика № 7. Стяжание 32-х базовых Наук МАН. 

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаясь ими, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся телесно каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 4-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выявлением и постепенным явлением Совершенства Синтеза наученностью и учёностью каждого из нас  в формировании учёного и учёности каждого из нас. Возжигаемся, преображаясь этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Вышли в Зал Изначально Вышестоящего Отца.  Становимся каждый из нас Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в стандарте, в явлении Стандарта 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся 4-й Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот у нас звучит, что так было раньше. Да, мы сейчас с вами выходили, стяжали в другом выражении. В общем, возжигаемся в насыщенности 4-й Синтезности, соответствующей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацией 4-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас учёность Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, вспыхивая 4-ой Синтезностью  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем перспективы роста учёности каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 базовые Науки: от 192-й до 161-й, от Науки ИВДИВО до Науки Психодинамического Синтеза соответственно каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас ростом Учителя научное распознание и включить в каждом из нас развитие учёности каждого из нас с применением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, в распознавании 32-х базовых Наук и далее с включением при необходимости иных Наук, по горизонту необходимых, возможных реализаций каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся 32-ричной учёностью 32-х базовых Наук Метагалактической Академии Наук в каждом из нас. И проникаемся 32-ричной учёностью физически собой, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем учёностью каждого из нас в возможностях и перспективах реализации применения Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, реализацию каждым из нас. Физически возжигаемся 4-й Синтезностью  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 32-рицей учёности каждым из нас в явлении 32-х базовых Наук Изначально Вышестоящего Отца в росте учёности каждого из нас. 
И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
 И далее сразу переключаемся в Итоговую практику 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Toc72231225]
Практика №8. Итоговая практика.  

И, возжигаясь всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, развёртываемся, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-й ИВДИВО-Цельности, развёртываясь Учителем 61-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно в форме. 
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим, становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Становимся телесно, в форме Учителя 61-го Синтеза  каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на Итоговую практику 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304 256-лиона Огней 4194305-й ИВДИВО-Цельности  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4194304 256-лиона Ядер Синтеза 4194305-й ИВДИВО-Цельности  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4194304 256-лиона Субъядерностей 4194305-й ИВДИВО-Цельности  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, насыщаясь, впитывая стяженное, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности в Ядра, стяжённые ранее. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 4194304-й ИВДИВО-Цельности Стандартом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Преображаемся этим. Стяжаем 4194304-рицу Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, возжигаемся, развёртываясь, 4194304-рицей Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 Инструмента Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу  Служения Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Генов Человека-Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стандартах его. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 вида Человека в стандарте 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу явления Подготовок Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стандартами 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом, мы переходим в Зал-библиотеку Книг Синтеза Октавной Метагалактики, развёртываемся в Зале-библиотеке Книг Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в возожжённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Пред каждым из нас фиксируется Книга и мы берём её в руки, возжигаемся, смотрим на Книгу, читаем название на обложке Книги название Синтеза. Смотрим, да, то есть не так давно у нас изменились стандарты Синтезов, три пары Аватаров Синтеза у нас прописаны на Книге, на обложке Книги. И далее .. у нас идет разработка итогово стяжанием Совершенного Око. В основном намного больше записей на обложке Книги, чем было. 
И мы возжигаемся Книгой 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся ее Огнём, и с Книгой переходим в самое высокое Частное Служебное Здание каждого из нас, выходим в кабинет на 17 этаж. Идём, подходим к столу, кладем Книгу на стол,  возжигаемся Книгой 61-го Синтеза каждым из нас, утверждаясь, что будем разрабатываться в течение месяца Книгой 61-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Кто был на 60-м Синтезе, берём со стола Книгу 60-го Синтеза. С Книгой возвращаемся в Зал-библиотеку Книг Синтеза. Становимся  пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку каждого из нас Книгой 60-го Синтеза и сдаём Книгу 60-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми. 
Далее просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас подготовку Книгой 61-го Синтеза до следующего Синтеза и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Подготовки и разработки 61-го Синтеза ИВО собою. И, возжигаясь им, Огнём, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за доведение каждого из нас до 61-го Синтеза, за все условия и новые возможности, новые реализации каждого из нас 61-ым Синтезом. 
В благодарности Аватару Синтеза Кут Хуми мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности, переключаемся в тот Зал. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем 8 ядер 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Стяжаем 8 ядер Синтеза 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ими. Вокруг каждого ядра по 32 малых ядрышка. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 61-ричное ядро 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Адаптации 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, стяжаем условия адаптации 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся. 
И далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим его за доведение каждого из нас до 61-го Синтеза и за всё Творение, за все новые возможности, за все новые реализации, развёрнутые в каждом из нас 61-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и возжигаемся физически всем стяжённым в итоговой практике 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируя каждому жителю, гостю ИВДИВО Бурятии, который сейчас находится на территории, возможности развития и реализации 61-ым Синтезом Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в перспективах, каждому, жителям то есть. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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