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[bookmark: _GoBack]                                                                  Практика № 1.         
Стяжание 67 108 864-рицы Совершенных Частей 20-рицы Учителя Синтеза ИВО.
Стяжание частного здания Учителя Синтеза ИВО в
 первой Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики.

     И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, возжигаясь всем синтезом Ядер Синтезов каждым из нас, развёртывая оболочки Ядер Синтеза, интегрируя их в кожу каждого из нас. И возжигаясь Словом Отца, всеми записями Синтезов каждым из нас, и возжигаясь всеми подготовками, всеми возможностями, всеми реализациями каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно в форме Учителя Синтеза в выражении 62-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в концентрации первых часов 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Экзаменационного, каждым из нас и синтезом нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть максимальную помощь, поддержку каждому из нас вхождением явлением глубиной Экзаменационным 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем форму Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся концентрацией формы, отстраиваемся формой Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца субъядерно,  ядерно, огнеобразно, клеточно каждым из нас. И стяжаем ещё 63 Инструмента Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в целом возжигаемся 64-рицей Инструментов Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас активацией и выражением 64-рицей Инструментов Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-физически собою. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на определённость составом 65-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех регламентированных позициях Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Экзаменационных Синтезов, итогов Четвёртого Курса Синтеза, Курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас этим. 
       И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И в этом синтезе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17 179 869 120-й Истинной ИВДИВО-Октавности  телесно в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностной Компетенцией каждого из нас, (соответственно Должностная Компетенция Аватара такого-то). В  этом выражении мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и организацию составом 65-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующими стяжаниями, соответствующих выражений 20-риц.  И  далее, составляющих 65-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей фиксацией видов организации материи, соответствующей архетипичности, метагалактично каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность концентрации Огня и Синтеза 65-рицей Учителя Синтеза в соответствующем Огне Подразделения ИВДИВО 4 194 210 ИВДИВО-Цельности, соответственно в Огне и Синтезе Метода Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 16 777 217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас фиксацию и выражение 16 777 216-ти Методов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. И вспыхивая всеми Методами каждым из нас, возжигаясь 16 777 216-ю Методами в каждом из нас, преображаемся ими. И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Огней вида организации материи Си-ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики (то есть ракурсом Си-ИВДИВО мы сейчас находимся, стяжаем выражение  Ре-ИВДИВО Метагалактики), стяжая 16 777 216 Огней Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Огонь вида организации материи и Синтеза каждым из нас в их взаимопроникновении. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся видами организации материи собою, вспыхиваем этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжая и возжигаясь 16 777 216-ю Огнями видов организации материи и 16 777 216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом явлении синтез-физически вспыхиваем в синтез-физическом явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать физически на каждом из нас 16 777 216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО- Цельностей в синтезе Огня и Синтеза 16 777 216-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО- Цельностей в каждом из нас. И мы проникаемся Изначально Вышестоящими ИВДИВО- Цельностями Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, входим в цельность Ре-ИВДИВО Метагалактикой физически каждым из нас. Просим  Изначально Вышестоящего Отца записать их оболочками в ИВДИВО каждого из нас и просим начать формировать Однородное Тело каждого из нас, действующее с девятого вида организации материи. И возжигаемся, вспыхиваем в Однородном Огне Однородного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца распределить 20-рицу Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас по Изначально Вышестоящим ИВДИВО-Цельностям. И развёртываем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителем Синтеза каждым из нас по Изначально Вышестоящим ИВДИВО-Цельностям, фиксируя одну Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность на одну Часть соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с ним на 67 108 865 Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность каждым из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики телесно, встали в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на 67 108 864-рицу Совершенных Частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Си-ИВДИВО на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 67 108 864  Совершенные Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики с физической фиксацией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физической Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. В том числе с явлением стяжённого Фа в ядре Фа-ИВДИВО Метагалактики и с переводом Учителя Синтеза на Жизнь в Фа-ИВДИВО Метагалактику в физическом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся телесностью Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 67 108 864 20-рично Совершенные Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67 108 864-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, вспыхивая 67 108 864 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и развёртываемся каждым из нас 67 108 864-рицей 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактично каждым из нас выражением Ми-ИВДИВО Метагалактикой. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Поядающих Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, развёртываем применение Поядающего Огня, стяжённого каждым из нас реализацией и выражением 67 108 864-х Совершенных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 20-ричностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандартом и Законом «Всё во всём» 67 108 864 Тезы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении каждой Части из 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с насыщением каждой из 67 108 864 Совершенных Частей 67 108 864-мя  Тезами Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь 67 108 864-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем Совершенные Части Тезами 64-рично в разнообразии Частностей каждой Тезой и видами Тез каждой из 67 108 864-х Частей  20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически собою. И, возжигаясь стяжённым, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно физически собою. Развернув Физическое Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физическом  Истинном ИВДИВО-Цельном явлении Фа-ИВДИВО Метагалактики, с развёртыванием 67 108 864-рицы Высокими Цельными ИВДИВО-Цельностями Ми-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. И с развёртыванием Должностной Компетенции ИВДИВО каждым Учителем Синтеза минимально физическими Истинными ИВДИВО-Цельностями Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
       И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем здание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1-й физической Истинной ИВДИВО- Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить существующее здание, если оно у кого-то есть. Просим материализовать типовое 17-этажное здание: 16-ю этажами-Кубом Синтеза, 17-м этажом- мансардным, с кабинетом и соответствующей регламентацией матриц Куба Синтеза, согласно указам Изначально Вышестоящего Отца и распоряжениям Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца поручения владения, разработки, применения и реализации частного здания Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 1-й Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактике Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И далее, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим телесно на 17-й этаж частного служебного здания в физическую Истинную ИВДИВО- Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики.  Становимся в центре кабинета. Фиксируем тело Учителя Синтеза Изаначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас в физическом выражении Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метегалактики синтез-физически собой. И фиксируем жизнь и деятельность этим зданием каждым из нас, сохраняя фиксацию тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Совершенных Частях в синтезе его 1-й Истинной ИВДИВО Цельностью Фа-ИВДИВО Метагалактикой.
      И в этой возожжённости мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически синтезом фиксации 20-рицы Совершенных Частей Учителя Синтеза и Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Синтеза каждым из нас. И, вспыхивая стяжённым синтез-физически, мы эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ \ 65471 ВЦ \ 16319 ВЦР  4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Иосифа Славии, Костина Елена.

1 день. 2 часть.
01:10:38-01:40:50.    
Практика №2.
Стяжание  256 Стать Частей в новой концентрации Духа,   стяжание  256 Стать Методов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО  Метагалактики,  стяжание фиксации в 64-рице 126-го 127-го и 128-го Ядер Синтеза, синтез восьмеричности их реализации, стяжание Метода Изначально Вышестоящего Отца.
   И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО  Метагалактики, развёртываясь на 17 179 869 120-й   Истинной  ИВДИВО-Октавности каждым из нас в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно встали каждым из нас.
    И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в возожжённости стяженным каждым из нас 20–рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца и 20-рицей стяжённых Частей Учителя   Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    И просим преобразить каждого из нас далее на   явление Стать Частей и Синтез Частей каждым из нас. С соответствующим явлением Статей Тела и концентрацией компетентности  каждому из нас в явлении концентрации Синтеза собою с расширением, углублением и любыми иными спецификациями и возможностями Частей с явлением Огня Метода и Метода, как такового в реализации каждой Части, Стать Частей,  каждой Части Синтез Частей каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми Фаинь  Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем, возжигаемся 512-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
   И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Стать Частей в новой концентрации Духа и обновлении максимально глубоком Духом каждого  из нас.
    И, синтезируясь с Фа-ИВДИВО каждым из нас, мы просим зафиксировать 256 Сфер оболочек первых 256-ти Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики.
   Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Стать Методов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО  Метагалактики собою.   Вспыхиваем им и переходим в физическое выражение телом Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся телесно, физически возжигаясь Стать Методами, Стать Частями в концентрации Фа-ИВДИВО 256-рично каждым из нас. И возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.     
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 073 741 825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Синтез, нас на явление Синтез Частей Соль -ИВДИВО Метагалактикой. 
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Синтез Частей каждому из нас Синтезу нас. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Соль-ИВДИВО, стяжаем 256 Сфер Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей. И, вспыхивая Синтез Частями,  мы просим углубить концентрацию 256-ти Синтезов в каждом из нас,  и стяжаем одномоментно фиксацию Соль-ИВДИВО  в 256-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностях на каждом из нас. 
   И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Части Учителем Синтеза телесно в концентрации ИВДИВО-Октавностей Соль- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и вспыхивая этим. И фиксацией 256-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО синтез-физически, телесно     развёртываемся   в реализации Учителем Синтеза, развёртывая Синтез Части каждого из нас    в концентрации Синтеза, в явлении его нами. И, фиксируя одномоментно 256 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей и 256 Истинных ИВДИВО- Цельностей, формируем 512-рицу концентрацию видов материи двух архетипов каждым из нас и вспыхиваем одномоментно Синтез Частями, Стать Частями.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас Синтез нас синтез-физически на архетипическое явление Стать и Синтез Частей.  И вспыхивая этим, развёртывая ИВДИВО каждого с формированием Однородного тела постепенно  в новом масштабе  реализации каждого из нас и, вспыхивая этим.
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций,  действующих у каждого из нас с  фиксацией реализации в каждом из нас. Проникаемся Методом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся 16-ю Синтезами ИВ Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
      И мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим, развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически   на 17 179 869 185-й  Истинной ИВДИВО-Октавности. И, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВ Отца, в проникновенности Методом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе всех Методов каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить 16 Компетенций каждого из нас в растущую 65-рицу Октавной реализации каждого из нас.  
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию в 64-рице 126-го, 127-го и 128-го Ядер Синтеза, синтез-восьмеричности их реализации, вспыхиваем ими, преображаемся, развёртываем Синтез всех Ядер Синтеза в каждом из нас.   
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 64-рично в Синтезе всего во всем Однородное тело каждого из нас в физичности До-ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией потенциала Метода и Метода Изначально Вышестоящего Отца, как такового    каждым из нас, в однородности Метода Изначально Вышестоящего Отца собою, однородным явлением Синтеза всех Частей Компетенций и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Однородным телом каждого из нас.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Однородный Синтез Однородного тела Изначально Вышестоящего  Отца собою. 
   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца. Возжигаясь Синтезом ИВ Отца, мы просим ИВ Отца развернуть весь потенциал Однородного тела в физическом теле каждого из нас и просим зафиксировать ИВДИВО каждого из нас физикой До-ИВДИВО в концентрации на 65-е физическое тело в его синтез выразимости всего во всём и во всей Стати реализации новых возможностей и перспектив развития каждого из нас.  И Однородным телом из зала Отца в теле Учителя Синтеза переходим в физическое тело каждого из нас, в данный зал, развёртывая Однородное тело в Синтезе Цельности всех Частей, Компетенций, Ядер Синтеза в физическом теле каждого из нас, и развёртываемся физически всем во всём.
   Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из физического выражения каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело  на полный Потенциал и однородное Созидание и, далее, Однородный Метод Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И просим развернуть Цельность Физического тела в прямой выразимости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Выведя его из 191-й системной организации Части и введя его в Изначально Вышестоящую Отцовскую организации прямым Образом и Подобием каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца Си- ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 257-ричное синтез-физическое физически телесное явление каждым из нас,  прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в его физически телесном До-ИВДИВНО  Си-ИВДИВО Метагалактическом выражении синтез-физически собою каждым из нас с фиксацией физического До-ИВДИВНОГО  явления  ИВДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас в прямой выразимости Огня, Духа, Света, Энергии и в прямой реализуемости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И стяжаем прямое физическое, телесное выражение Физического тела    Изначально   Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в прямом физическом теле каждого из нас Синтез 15-ти архетипически с учётом физики До- ИВДИВО.
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Синтез нас в Однородное физическое тело прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и фиксации ИВДИВО каждого из нас 15-ти архетипически синтез-физически Октавно каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Однородным физическим телом физически собою соответствующим стяжённым потенциалом концентрацией ИВДИВО каждого из нас 15-ти архетипически    синтез-физически. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, физически возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО в целом в ИВДИВО Бурятия в ИВДИВО каждого из нас    и в целом по территории Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.     
 Набор практики: Аватар ИВДИВО –Метагалактического Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309ВЦР 4194210 ИВДИВО-Цельности,Бурятия, ИВАС Вильгельма  Екатерины, Сидорова Л.                                                                          


1 день. 2 часть.                     
01:50:25-02:25:54

                                                       Практика № 3.
 Стяжание Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развертка действия Лотоса каждого из нас в синтезе 4-х Архетипических Метагалактик Синтезом всего во всем этим.  Стяжание Ночной подготовки, Ночной учебы.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, развертываясь на 1048512-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас, становясь телесно в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть действие Лотоса каждого из нас в синтезе 4-х Архетипических Метагалактик Синтезом всего во всём этим, и явлением глубины накоплений Духа и Воли, записанной в Духе каждого из нас с распознаванием некомпетентных накоплений каждого из нас в преодолении их Волей и Духом собою. 
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, и далее, в проникновенности и в Синтезе с  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим за Аватарами в зал Лотосов Духа каждого из нас. То есть развёртываемся в зале Лотосов Духа вне Лотоса Сердца, такая у нас сейчас задача, ну, в принципе для нас звучание одно и то же, но для Отца это не одно и то же, пока еще это распознать мы не умеем. 
И мы выходим в зал такой на небольшой подиум около двери и смотрим: пред нами, пред нами большое пространство Лотосов плавающих, но плавают они не в воде. И мы далее, возжигаясь и вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся в своем Лотосе Духа и перемещаемся соответственно в свой Лотос. Каждый сейчас встал в своем Лотосе Духа Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в утверждаемости и оглядываемся сейчас в этом Лотосе относительно роста каждого из нас. Лотосы очень большие, то есть сейчас мы стоим с вами где-то в пределах  метр  70 – метр 80 так, вокруг нас лепестки Лотосов, в котором лепестки могут достигать несколько десятков метров высотой. 
И каждый из нас сейчас становится и стоит на Зерцале Лотоса в центре Лотоса и смотрим на Зерцало. Смотрим, какое оно: чистое, прозрачное, не очень  прозрачное. Можно видеть Зерцало как матовое, в нем фиксированы Печати да, мы помним, что в Зерцале Лотоса у нас развернуты стяженные 16 Печатей, поэтому вот ракурсом этих Печатей Зерцало можете увидеть сейчас как матовое. И в центре Зерцала, стоя, каждым из нас, мы сейчас утверждаем, что вспыхиваем Духом своим. Вот сейчас проживайте, как из центра Зерцала вверх, как бы высвобождается, развертывается Дух каждого из нас, и мы заполняем тело. 
Начинаем заполнять ноги, туловище, руки, голову и входим каждым из нас в Столп Духа каждого из нас, в данном случае, включаясь в Дух не как в часть, а как в процесс, входя в Столпность Духа. И мы сейчас проживаем и сопереживаем, входя в максимальную вот эту плотность Духа, Столпа Духа, развернувшегося каждым из нас. Тут можем сейчас прожить запах, ну там, почувствовать запах Духа. И вот, если мы смотрим сейчас на Столп Духа, какой он по величине, то он в два раза выше вашего, то есть тела  каждого из нас. И далее смотрим, как на Дух, вышедший из Зерцала, среагировали лепестки Лотоса. Из лепестков в Зерцало начинает стягиваться информационная среда записей Духа каждого из нас. 
И далее, мы каждым из нас утверждаем: «Воля Изначально Вышестоящего Отца» и наше тело начинает заполняться от Зерцала Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в данном случае Воля заполняет только тело каждого из нас, она не выходит  за пределы тела, она заполняет плотностью тело каждого из нас. Вы проживайте, может, вы зафиксируете, что тело ваше налилось, такая налитость, плотность и здесь либо радость, сила в теле появилась. Может, наоборот, какая-то не очень концентрированная Воля в теле проживается. 
И далее утверждаем, что все, что некорректно, как мы говорим, как некий такой ил, то есть какие-то некорректные записи в Духе, которые в Зерцале зафиксировались, мы утверждаем, что они поднимаются, как, ну как образ такой, как ил с Зерцала и становятся, развертываются кольцом вокруг пояса тела каждого из нас. То есть мы сейчас возожглись с вами Духом, Волей; и в этой активации выявляется какой-то там возможно этот ил устаревший и ненужные накопления, записи каждого из нас, всё, что на данный момент является неперспективным, ненужным, устаревшим. Возможно, здесь вот этим илом являются привычки, за которые мы можем цепляться, но Духу и Воле они мешают и откладываться могут как ил на Зерцале. Нам важно увидеть, что вот этот ил может накапливаться и становиться очень жестким, плотным и, в общем, мешать развертке Духа и Воли  Изначально Вышестоящего Отца  жизнью нами. 
И из Лотоса Духа мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения, просим простить каждого из нас за любые некорректные, недостойные или некомпетентные накопления каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность каждому из нас сжечь вот эти накопления в форме ила и просим дать возможность прожечь все печати каждого из нас, прожечь всё Зерцало Лотоса Духа каждого из нас и прожечь все лепестки Лотоса Духа каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить лепестки Огнём Изначально Вышестоящего Отца в формировании Воли и в выявлении Духа из Огня каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Отца Поядающий Огонь на Зерцало, на лепестки, на Дух и Волю Лотоса каждого из нас и, заполняясь Поядающим Огнем всем телом каждым из нас. И далее, заполняемся Поядающим Огнём всем Зерцалом, далее, заполняясь Поядающим Огнем всеми лепестками и заполняясь Поядающим Огнём всем Духом своим. 
И далее, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим  этим Огнём сжечь всё, что выявил Поядающий Огонь в теле, Духе, в Зерцале, в лепестках, в Печатях записей каждого из нас и как тот ил, который образовался. И сжигаем сейчас прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося одномоментно прощение за все некорректное, развернувшееся записями в Лотосе Духа. 
И, сжигая всё некорректное в Лотосе Духа Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы далее синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Огнём Лотос каждого из нас, выработав Зерцалом Дух из Огня, и прося насытить лепестки Лотоса Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца нашей следующей и последующей жизни и деятельности каждого из нас.
 И далее, в концентрации избыточности Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Лотоса Духа и Воли каждым из нас, стяжая Пламя, вырабатывающее постоянный Дух в количестве Пламён, по количеству лепестков Лотоса Духа каждого из нас. И стяжая, возжигаемся Пламенем Духа по количеству лепестков Лотоса каждого из нас в постоянном процессе перехода Огня в Пламя и в постоянном процессе выработки Пламёнами Духа каждого из нас, в постоянстве насыщения Духом, усиления и развития Духа каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Воли и Духа каждого из нас и просим поставить это Ядро в основание под стопами в центровке Зерцала. И в этом Ядре фиксируется количество малых ядрышек по количеству Пламён. И просим зафиксировать каждое Пламя, вырабатывающее Дух на соответствующее ядрышко Синтеза в Ядре Синтеза Воли и Духа каждого из нас.
И далее, вспыхиваем Пламенем всем телом собою, и в этом вспыхивании выявляем и развертываем из нашей телесности тело Духа каждого из нас; и тело Духа пламенеет количеством Пламён, и тело Духа концентрирует Дух и Волю каждого из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим обновить тело Духа каждого из нас всем тем достигнутым явлением Духа, Воли и Пламени каждым из нас и, возжигаясь телом Духа каждым из нас. И далее, в возожжённости соответствующим количеством Пламён телом Духа и, конкретно возжигаясь 1048576-ю Пламёнами каждым из нас и глубже  возжигаясь Синтезом,  возжигаясь Синтезом  всепламённо каждого из нас. 
И мы далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 1048576-ю единицами Воли, по одной единице Воли на каждое Пламя Духа, Синтезно горящее каждым из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы впитываем 1048576 Ядер Воли, синтезируя их Синтезом каждого Пламени, куда поступила Воля и, вскрывая Ядра Воли, мы вспыхиваем волевым Пламенем реализации пламённо Духа каждого из нас. 
И вспыхиваем 1048576-ю видами Воли пламенно каждым из нас, и впитываем эту Волю в тело Духа каждого из нас, заполняясь телом Духа Волей 1048576-рично и впитывая Волю соответственно в лепестки Духа, насыщая каждый лепесток Пламённой Волей. И развёртываем Волю в Духе каждого лепестка каждого из нас. 
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1048576 Ядер Воли по одному Ядру на каждый лепесток с фиксацией соответствующей Воли на кончик лепестка. И разворачиваем Ядра Воли на кончиках лепестков Лотоса Духа, таким образом, включая лепестки Духа в действие Волей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь тело Духа каждого из нас, ставим Я Есмь тела Духа в центре головы тела Духа, вспыхивая Я Есмь каждого из нас.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в проникновенности с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Печатей 16-рицы Пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Соответственно, стяжаем Печати: от 16-той Печати Изначально Вышестоящего Отца до первой Печати Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО в каждом из нас. Вспыхиваем 16-рицей Печатей и в синтезе 16-ти Печатей, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца Воли Духа в развитии,  разработке виртуозности и компетентности каждого из нас, проникаемся Печатью Изначально Вышестоящего Отца. Печать ставится на Зерцало как 17-я и сразу же проникается, фиксируется телом Духа; и мы вспыхиваем физически собою этим. 
И, возжигаясь, компактифицируя всё, что достигнуто в возожжённости Лотосом Духа телесно каждым из нас, вспыхивая физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас Практикой реализации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, реализации максимальной компетенции каждого из нас собою.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики мы проникаемся Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца и включаемся в реализацию Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в утверждении: «Не моя, а твоя Воля, Отец» и в утверждении: «Не мой Дух, а твой, Отец». 
 И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1048512-ую  Иерархическую Цельность. И развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале пред ними Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ночную подготовку, Ночную учебу каждому из нас 63-м  Экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Огнём Ночной подготовки каждым из нас, сейчас выявляемся в этом Огне вопросами, возможно, которые вас сейчас волнуют и вы устремлены получить на них ответы, разработаться, определиться. Мы сейчас просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить эти вопросы в Ночную Экзаменационную учебу и в целом возжигаемся  всей той тематикой 63-го Экзаменационного Синтеза в наработке и в углублении каждого Ночной учебой каждым из нас в разработке этой тематики. 
И, возжигаясь Огнем Ночной учебы, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь физически всем стяженным, эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бурятии, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 4 194 210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Савелия Баяны, Ипостась Ольга Соколова.
 Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.07.2021 г. 

2 день. 3 часть.                 
01:58:48 - 02:26:20

                                                        Практика № 4. 
Итоги Ночной учёбы. Стяжание в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза 191-й Части - Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь всем Синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом в синтезе всех Ядер Синтеза в каждом из нас, развертываем, интегрируя оболочки Ядер Синтеза в кожу каждого из нас и, всецело всетелесно заполняясь однородным Синтезом каждым из нас физически телесно.
В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, заполняясь, уплотняясь. И переходим далее в зал  Изначально Вышестоящего Дома Вышестоящего Отца, развертываясь на 1048512-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас, становясь телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас итогами Ночной учебы 63-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всецело офизичивая Ночную учебу. И вот сейчас, офизичивая Ночную учебу не просто сегодняшнего выражения данной ночи, а в целом подготовки к 63-у Синтезу, когда шли Ночные учебы каждому из нас.
И, возжигаясь всеми тематиками, всеми тренингами, развернутыми в Ночной учебе каждому из нас, проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, отстраиваемся, вникаем, оформляемся итогами Ночной учебы каждым из нас. Итак, у нас была Экзаменационная учеба итогами выражения явления Воли Изначально Вышестоящего Отца 4-м Курсом Синтеза. Каждому выдается лист итогов, с одной стороны, мы помним, что каждого из нас отсматривают, то есть смотрят, в каком варианте, какие достижения, какая глубина, какие возможности, чтобы дальше развернуть и подготовки, и реализации. И вот итог возможностей: рекомендации каждому из нас сейчас с записями на листе концентрированно и концентрированные масштабные рекомендации. 
И мы впитываем, возжигаемся этим еще глубже, определяясь синтез‑физически в дальнейшем Пути явления реализации Волей Изначально Вышестоящего Отца развития выражения Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся итогами Ночной учебы, становясь во всем итоговом выражении определённостью, сложенностью Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе, в этом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза 191-й Части -Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в его эволюционной выраженности 16-рично и в его Эталонном и максимально возможном Эталонном выражении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 191-й Части- Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в его 16-ти эволюционном выражении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в его Эталонном выражении явлением каждым из нас.
И, возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 оболочек Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ракурсе и явлении возможностей Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системную организацию Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, соответственно всем эталонным видам организации Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь этим, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезируемся  тело в тело с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас свойствами, качествами, способностями Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении и реализации всех возможностей, действенностей явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в выражении синтезирования, организации реализации, синтезирования Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца физически телесно Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, наделяясь, организуясь, отстраиваясь в прямом Синтезе: Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца - Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца, тело в тело, в выражении каждым из нас, вникая, развертываясь этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, проникаемся их Синтезом и в синтезе с Аватарами Синтеза Иосифом Славией переходим в зал Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся в этом зале, идём к центру зала. И в центре зала фиксировано, развернуто Ядро Физического тела Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас. Мы сейчас входим в это Ядро, входя в Ядро, возжигаясь Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь в Ядре Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, организуемся и выявляемся звучащей Станцей Физического тела Изначально Вышестоящего Отца во всех индивидуальностях, индивидуальных возможностях, всех  реализаций Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы возжигаемся той звучащей выявляющейся Станцей Физического тела в оформлении Огня действенности  Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, возжигаясь Станцей Огня Волей действенности Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, то есть у каждого выявляется своя Станца, активирующая ту индивидуальную организованность, направленность, вот какое-то целеполагание этой индивидуализации Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в возожённости данной Станцей, организуясь Физическим телом каждого из нас, мы выходим из Ядра Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в зале и подходим к Аватарам Синтеза Иосифу Славии каждым из нас, они стоят в зале. 
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии и стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь явлением Аватаров Синтеза Иосифа Славии каждым из нас в организованности Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, переходя далее в Центральный зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии на 1048511-ю Иерархическую Цельность, мы развертываемся пред Аватарами Синтеза Иосифом Славией каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца 64-х Фундаментальностей от Движения до Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, стяжая и возжигаясь 64-мя Синтезами Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца 64-х Фундаментальностей: от Движения до Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Аватаров Синтеза Иосифа Славию помочь каждому из нас в явлении, реализации Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца организоваться 64-мя и разработаться 64-мя Фундаментальностями ракурсом действенности Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом; проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, возвращаясь в зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность. И, развёртываясь, становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  преобразить каждого из нас, синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь каждым из нас в явлении Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, возжигаясь физически стяженным. 
И, возжигаясь Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца во всей Цельности системной Эталонной организации его в каждом из нас, мы эманируем стяжённое, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4194210 ИВДИВО Цельности, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Развертываем по территории ИВДИВО Бурятии каждому жителю, каждому гостю, на данный момент находящемуся на территории Бурятии. И в целом, развертывая по Планете Земля каждому жителю Планеты Земля. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Савелия Баяны, Соколова О.  
Сдано Кут Хуми 03.07.2021г.

2 день. 3 часть.
02:46:01-02:59:34
                                                 Практика №5.
Стяжание Парадигмального Синтеза, Есмического Синтеза, Волевого Синтеза ИВО Стандарта 63-го Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся на 1048512-й Иерархической Цельности пред АС Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 63-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем три Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь ими, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание Парадигмального Синтеза, Есмического Синтеза и Волевого Синтеза Стандарта 63-го Синтеза ИВО каждому из нас синтезу нас. И в зале АС кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с ИВАС Иосифом Славией, синтезируемся с ИВАС Олегом Дорой и синтезируемся с ИВАС Станиславом Александрой. И, проникаясь явлением трёх пар Аватаров Синтеза и в Синтезе с АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы далее синтезируемся ИВО, переходим в зал ИВО, развёртываясь на 1048577-й Иерархической Цельности, развёртываясь в зале ИВО Учителем 63-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, мы стяжаем восемь Синтезом ИВО каждому из нас. И, возжигаясь ими, и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Парадигму Человека, стяжаем Парадигму Посвящённого, Парадигму Служащего, Парадигму Ипостаси, Парадигму Учителя, Парадигму Владыки, Парадигму Аватара, Парадигму Отца ИВО каждому из нас. И в Синтезе с ИВ Отцом, возжигаясь 8-ричной Парадигмой ИВО, от Человека до Отца, в каждом из нас просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Парадигм, от Парадигмы Человека до Парадигмы Отца ИВО, явлением реализации Воли ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь восьмью Синтезами ИВО каждым из нас, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем три Синтеза ИВО каждому из нас и стяжаем у ИВО Парадигмальный Синтез, возжигаемся им. Стяжаем у ИВО Есмический Синтез, возжигаемся им. Стяжаем у ИВО Волевой Синтез каждому из нас и просим ИВО преобразить каждого из нас на возможности, способности реализации и явление Парадигмального Синтеза действенностью Физическим телом ИВО, на реализацию Есмического Синтеза действенностью Есмическим телом ИВО и на явление, реализацию Волевого Синтеза ИВДИВО-иерархической Воли ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь тремя Синтезами ИВО, преображаясь этим, и мы синтезируемся с ИВО, стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС иосифа Славию, ИВАС Олега Дору, АС Станислава Александру, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И, возжигаясь физически, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4194210 ИВДИВЫЛ-Цельности, Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста практики: Аватар Подразделения ИВДИВО ИВО1048512 ИЦ / 262080 ИВЦ \ 65472 ВЦ \16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Янькова Юлия.

2 день. 4 часть.
00:09:18-00:40:54
                                                         Практика № 6. 
Стяжание и явление Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-Цельность, Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 63-го Синтеза каждым из нас.  И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и явление Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы стяжаем еще 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь ими, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме каждым из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Изначально Вышестоящего Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Часть:
 Совершенное Физическое тело Человека / Посвящённого / Служащего      / Ипостаси / Учителя  / Владыки / Аватара / Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей и далее, стяжая 1024 Эталонных Систем Частей, 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. И, возжигаясь этим, стяжаем 16-ричность Эталонности тела, стяжаем:
Естественность Физического тела, 
Утончённость Физического тела,
Эмпатию Физического тела, 
 Вкус Физического тела,
 Благость Физического тела, 
Сканирование Физического тела,
Инсайт Физического тела,
Изящество Физического тела,
Катарсис Физического тела, 
Очарование Физического тела,
Основность Физического тела,
 Элегантность Физического тела,
Эталонность Физического тела,
Виртуозность Физического тела, 
Изысканность Физческого тела,
и Стать Физического тела. 
Возжигаясь 16-ричной Эталонностью Физического тела каждого из нас, и в синтезе стяженного, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в каждом из нас.  И, возжигаясь Совершенным Физическим телом Человека /   Посвященного / Служащего / Ипостаси / Учителя / Владыки / Аватара / Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем далее.
Стяжаем Совершенное Физическое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Физическое тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО.
стяжаем Совершенное Физическое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Абсолюта ИВО, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Омеги ИВО, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Монады ИВО, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезобраза ИВО, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Разума ИВО, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Сердца ИВО, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Мышления ИВО, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Головерсума ИВО, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО.
Стяжаем. Совершенное Физическое тело Восприятия ИВО, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Пламени Отца ИВО, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Ипостасного тела ИВО, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Сознания ИВО, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Памяти ИВО, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Ума ИВО, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Прозрения ИВО, стяжая  576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Провидения ИВО, стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Проницания ИВО, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Идейности ИВО, стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Сообразительности ИВО, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Осмысленности ИВО, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Логики ИВО, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Чувствознания ИВО, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО
Стяжаем Совершенное Физическое тело Мероощущения ИВО, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Поядающего огня ИВО, стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Трансвизора ИВО, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Интеллекта ИВО, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Эталонности ИВО, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Нити Синтеза ИВО, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Куба Синтеза ИВО и стяжаем 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезного миротела ИВО, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных поля ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезности Воли ИВО, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Образ-типа ИВО, стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО. 
Стяжаем Совершенное Физическое тело Наблюдателя ИВО, стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Стратагемии ИВО, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Интуиции ИВО, стяжаем 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Вечности Отца ИВО, стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Начал Мудрости ИВО, стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Синтезтела ИВО, стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Рацио ИВО, стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Грааля ИВО, стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Диалектики ИВО, стяжая 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Униграммы ИВО, стяжая 134.217.728 Совершенных основ ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Веры ИВО, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Тонкого миротела ИВО, стяжая 33.554.432 Совершенных мощи ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Прав Любви ИВО, стяжая 16.777.216 Совершенных прав ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Столпа ИВО, стяжая 4.194.304 Совершенных идей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Сутенности ИВО, стяжая 2.097.152 Совершенных сутей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Престола ИВО, стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Размышления ИВО, стяжая 524.288 Совершенных мыслей ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Души ИВО, стяжая 262.144 Совершенных чувств ИВО.
Стяжаем Совершенное Физическое тело Слова Отца ИВО, стяжая 131.072 Совершенных ощущений ИВО.
И стяжаем Совершенное Физическое тело Физического миротела ИВО, стяжая 65.536 Совершенных движений ИВО.
И, возжигаясь 64-мя Совершенными Физическими телами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 64-х Совершенных Физических тел Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать действенность, дееспособность Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас.
И, физически возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
Набор текста практики: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ /16312 ВЦР 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Владомира Стефаны, Воробьева И.
2 день. 4 часть.
01:02:46-01:24:02
                                                        Практика №7. 
                                       Стяжание Есмического тела ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Истинной Мг, переходя на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале АС Кут Хуми Фаинь ИВДИВО  каждым из нас телесно  Учителем 63-го Синтеза ИВО  в форме.  Встали, развернулись пред АС Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание Есмического тела ИВО каждым из нас и просим ввести каждого из нас в возможности есмических реализаций каждого из нас в действенности или в восприятии, или в действенности есмической материи Есмикой   каждым из нас и в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь этим, мы, далее, синтезируясь с ИВАС Олегом Дорой, проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВАС Олега Доры на 1048447-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся, становимся Учителем 63-го Синтеза ИВО каждым из нас пред АС Олегом Дорой. И синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Олегом Дорой, стяжаем Синтез Есмики Праесмики ИВО каждым из нас и вспыхиваем. И в Синтезе с АС Олегом Дорой мы просим сорганизовать и наладить есмический химический естественный процесс реализации Физического тела, прося максимально обновить, максимально оздоровить, то есть такую возможность оздоровления развернуть с возможностями даже максимально усовершенствовать возможности Физического тела есмическими процессами в отстройке баланса Есмического тела каждого из нас. 
И, вспыхивая Синтезом Есмики Праесмики ИВО каждым из нас, и далее мы в Синтезе с Аватарами Олегом Дорой переходим в соседний зал, мгновенно развёртываясь в зале, и вспыхиваем химическим процессом Физического тела Учителя Синтеза и Человека в одномоментном Мираклевом  Есмическом действии каждого из нас с растворённой, то есть в этом теле всё, что является там застоявшимся, устаревшим в этом виде материи в способности перестраиваться,  растворяться, по- другому химически сонастраиваться. И вот мы сейчас настраиваемся на ту растворённость процесса не только химических, но и мерных каких-то процессов, возможно спазмических  состояний и в целом любых негативных телесных реализаций. Если мы говорим о Физическом теле, даже костная система-это тоже система, которая в Есмической материи химически создаётся. Поэтому мы сейчас утверждаем относительно костной системы, утверждаем Есмическую кость, костность в Физическом  теле каждого из нас и человечески физически и учительски физически каждым из нас. И просим АС Олега Дору вот в этой активности Есмикой,  есмическими возможностями мы просим одномоментно ввести в процессуальность Физического тела максимальное количество Базовых Частей Человека и Совершенных Частей Учителя ИВО каждым из нас. И проникаемся Есмичностью собою, вспыхивая итогами этого процесса. 
И, синтезируясь с Хум АС Олега Доры, мы стяжаем 127-е Есмическое тело, как 127-ю Эталонную Часть, так и Есмическое тело Синтез-базовой Части, стяжая всё необходимое количеством выражений Есмических тел Учителя Синтеза и Человека ИВО каждым из нас соответственно. И, возжигаясь, вспыхиваем Есмическим телом собою, максимально проникаемся Есмической материей данного зала, то есть мы стоим сейчас в зале АС Олега Доры, по сути в зале Есмической материи. И, возжигаясь Есмическим телом, соответственно мы проникаемся Есмической материей в зале Есмической материи каждым из нас. И в этой среде Есмической материи мы углубляемся в оформленности, в явлении Есмическим телом каждым из нас. И в этом углублении Есмическим телом мы одномоментно углубляем выражение Физического тела Учителя Синтеза и Физическое тело Человека каждым из нас Есмически. Соответственно, углубляем это выражение в большее совершенство Есмическим Синтезом процессуальности Частей, то есть,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 когда сама процессуальность Частей в Есмическом Синтезе в Физическом теле Учителя Синтеза и Человека ИВО развёртывается соответственно процессуальности телесной физической реализуемости каждого из нас. И в этом процессе развёртывается сейчас растворение всех таких каких-то закаменевших, каких-то спазмических, может быть крепатурных, каких-то импульсно напряжённых и может быть каких-то иных состояний, которые не естественны и не соответствуют естеству действенности Физического тела Есмически в каждом из нас. И ещё глубже в синтезе с АС Олегом Дорой мы стяжаем Синтез Есмики Праесмики ИВО, возжигаемся. И далее одномоментно переходим в центральный зал АС Олега Доры, проживаем вот это концентрированное действие Есмической материи   в каждом из нас.
И мы благодарим АС Олега Дору. В преображённости Синтезом Есмики   Праесмики ИВО каждым из нас мы синтезируемся далее с  ИВ Отцом, проникаемся его Синтезом, переходим, развёртываемся в зале ИВО на 1048577-й Иерархической Цельности. Встали каждым из нас телом Учителя 63-го Синтеза в форме и ракурсом Есмического тела каждого из нас.  И, синтезируясь с ИВ Отцом, просим ИВО сотворить в каждом из нас Есмическое тело. И просим углубить и подтвердить все процессы, осуществлённые им в физических телах и в 20-рице  множественности Частей Учителя Синтеза и Человека ИВО  каждым из нас. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем  Есмическое Рождение ИВ Отцом каждому из нас в преображении, реализации Частей Учителя Синтеза и Человека ИВО в двух видах физичности каждого из нас. И вспыхиваем Есмическим Рождением ИВ Отцом собою, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и просим ИВО преобразить каждого из нас. И в благодарности ИВ Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь стяжённым, развёртываемся физически обновлённой 20-рицей Учителя Синтеза и обновлённой в Есмическом Рождении 20-рицей Человека ИВО   собою. И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем всё стяжённое территориально. Выходим из практики. Аминь.   
Набор практики:  Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65 463ВЦ / 16311 ВЦР 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова В. 
2 день. 4 часть.
01:59:05 - 02:15:21 
Практика № 8.
Стяжание явления 63-го Инструмента: Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и явление 4-ой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас стяжание явления 63-го Инструмента: Совершенная Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас на стяжание и явление 4-ой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Стандартом 4-го курса Синтеза, 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
   	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности. Становимся  Учителем 63-го Синтеза  телесно в форме каждым из нас и синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 63-й Инструмент Изначально Вышестоящего Отца: Совершенную Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. 
   	И в возожённости Совершенной Парадигмой, 63-м Инструментом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас способностями действенности Инструментом-Совершенной Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, в развитии выражения реализации Физическим телом, Эсмическим телом Ивдиво-Ирархической Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в целом в реализации Стандарта 63--го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в этом  Синтезе  просим преобразить каждого из нас Синтез нас в массовом выражении реализации действенности Совершенной Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся им.
   	И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4-ю Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас. И, возжигаясь 4-ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить 4-ю Иерархизацию реализации каждым из нас на реализацию каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
   И далее в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении каждым  из нас Учителем 63-го Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца.   И в этом Синтезе, Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца мы просим сорганизовать каждого из нас и Синтез нас с Верховным Правительством Метагалактической Империи.
 	И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей концентрированностью Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую глубину выражения и реализации в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И обновляемся фиксацией, скажем, местом  выражения в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, всей достигнутой концентрации и реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца и итогами 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  Синтезом нас. 
И в зале Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении фиксации местом в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  мы знакомимся с  Верховным Правительством Метагалактической Империи, то есть горизонта организации, организованности и реализации в Верховном Правительстве Метагалактической Империи. И в этом взаимодействии организации можно пережить, когда идёт процесс активации Духа, активации Воли и вдохновляемости на дела, разработку, развитие Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И мы благодарим Верховное Правительство Метагалактической Империи за взаимодействие с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально  Вышестоящего Отца. Благодарим Верховное Правительство Метагалактической Империи, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся стяжённым, возжигаясь Инструментом-Совершенная Парадигма каждым из нас. И, возжигаясь 4-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4194210 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО –Метагалактического Общества ИВО 1048501 ИЦ/262069ИВЦ/65461ВЦ/16309ВЦР 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма Екатерины, Сидорова Л.
 
 



2 день. 4 часть.
02:18:05 - 02:35:06.         
Практика № 9. Итоговая практика.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь в зале ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО- Цельности Октавной Метагалактики, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас на Итоговую практику 63-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас, Синтезом нас. Возжигаемся, проникаемся Синтез  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся.
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаясь, переходим, становимся, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности, становясь Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно каждым из нас.
   Синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Итоговой практики 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Итоговую практику 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4194304  256-ти лиона Огней 4194305 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 4194304  256-ти  лиона Ядер Синтеза 4194305-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 256-тилиона субъядерностей 4194305-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые ранее.
   И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем Цельный Огонь,  Цельный Синтез  4194305  ИВДИВО-Цельности. Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим. Стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Возжигаясь 4194305-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом нас. 
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза  63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящему Отцу Учителем Синтеза Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
   Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
   И стяжаем 65536 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас и возжигаемся.
   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь, в этом Синтезе мы далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал библиотеку Книг Синтеза, развёртываясь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности в зале библиотеке Книг Синтеза каждым из нас. Становимся пред Аватаром Синтеза  Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Книги  63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред каждым зависает, смотрим, определяемся, где Книга.  И берём Книгу в руки, ощущаем, чувствуем толщину, обложку, какая она, величину Книги смотрим и возжигаемся Книгой 63-го Синтеза каждым из нас. Читаем название Синтеза  на обложке Книги Синтеза,  можете увидеть, что на Книге есть такой  некий знак, что это Экзаменационный Синтез, Книга Экзаменационного Синтеза. Читаем название Синтеза, читаем наверху, в верхнем углу три пары Аватаров Синтеза вписаны и далее название Синтеза, где «Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца» - крупными буквами. 
И с Книгой 63-го Синтеза мы переходим в максимально высокое частное служебное здание каждого из нас, развёртываемся на 17-м этаже, подходим к письменному столу, кладем Книгу 63-го Синтеза на письменный стол. Возжигаясь Книгой в кабинете каждого из нас, утверждаемся, что в течение месяца будем разрабатываться   Книгой 63-го Синтеза и берём Книгу 62-го Синтеза со стола и возвращаемся с Книгой 62-го Синтеза в зал библиотеку Книг Синтеза, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
   	И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас 62-у Синтезу Книгой, обучение предыдущего месяца и сдаем Книгу 62-го  Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми.
    	И далее мы просим и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обучение каждому из нас Книгой 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение последующего месяца. И, возжигаясь обучением Книгой 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на последующий месяц каждым из нас. 
   	Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за все новые возможности, новые реализации, развёрнутые каждым из нас 63-м Синтезом, за поддержку каждого из нас на 63-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и за все возможности роста и развития 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и за доведение каждого из нас до 63-го Синтеза. 
   	И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Ядер с 32-я малыми Ядрышками каждого вокруг каждого Ядра 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 8 Ядер 63-го Синтеза с 32-мя Ядрышками малыми вокруг каждого из нас Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящему Отца 4194210 ИВДИВО-Цельности Бурятия. И стяжаем Синтез Ядро 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия усвоения 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем условие физической реализации 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за доведение каждого из нас до 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за всё новое сотворение каждого из нас 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и за все новые возможности реализации, развёрнутые каждому из нас 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 	И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу  мы возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигаемся всем стяжённым в Итоговой практике 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, фиксируя Ядро 63-го Синтеза в центре  Сферы физически.
   Возжигаясь физически Ядром 63-го Синтеза в Синтезе 8-ми Ядер физически в теле, в позвоночнике каждым из нас с фиксацией этого Ядра в Синтезе 8-ми Ядер. Эманируя, развёртываем эманации в целом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово  в  ИВДИВО каждого из нас. Эманируя все Итоги 63-го Синтеза по территории ИВДИВО Бурятии каждому жителю, каждому гостю, находящимся    сейчас на территории Бурятии. И развёртывая Итоги 63-го Синтеза вокруг,  то есть всем жителям Планеты Земля с фиксацией развертки возможности реализации сферой 63-го Синтеза, завершающей сейчас Итогами 63-го Синтеза вокруг Планеты Земля и развёртывая всю концентрацию, все  развёрнутое,  реализованное 63-м Синтезом каждому жителю Планеты Земля. И выходим из практики, завершая 63-й Синтез ИВ Отца, завершая Столп, завершая Сферу  63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И утверждая, что на этом 63-й Синтез ИВО на территории ИВДИВО-Бурятия завершён.   Аминь.

Набор практики: Сидорова Л.  Аватар ИВДИВО –Метагалактического Общества ИВО 1048501 ИЦ /  262069 ИВЦ / 65461ВЦ / 16309ВЦР 4194210 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Вильгельма  Екатерины.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      


