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1 день 1 часть.
Время:  00:54:22 – 01:18:53
Практика 1.
Вхождение в Курс Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Транслирование Частей, Систем, Аппаратов, Частностей
[bookmark: __DdeLink__185_2680620755]в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Углубляемся во внутреннее явление каждого из нас, возжигая весь накопленный Огонь и Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами, наполняемся Синтезом с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, максимально заполняясь всем собою синтез-физически.
И в Огне Изначально Вышестоящих Аватаров переходим в их зал, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. Фиксируемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой возожжённости стяжаем форму Учителя 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, облекаемся ею, вспыхивая, возжигаясь. И стяжаем явление 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем, преображаясь.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь начать трансляцию на весь Курс Учителя каждого из нас в явление Учителя физически собою в перспективах физической реализации Учителя каждым из нас. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонный рост и развитие Учителя физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне, продолжая фиксироваться в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся всей командой синтез-физически и индивидуально, и проникаясь, возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Учителем, переходя в его зал 1 048 573‑ёх Иерархически Цельно.
Становимся в форме Учителя 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Учителем. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся эманацией, идущей из Хум Учителя каждому из нас, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать каждого из нас и синтез нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца в физической реализации собою; в активации соответствующих компетенций, выражений, реализаций и возможностей каждого из нас; прося трансляции наших лучших Частностей в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою и прося развернуть их разработку и реализацию Метагалактической Академией Наук каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь ею, преображаемся, заполняясь Любовью синтез‑физически, разливая её по Физичному Телу, по Физике в том числе, насыщаясь ею вплоть до каждого Ядрышка Физического Тела во всей синтез-физичности каждого из нас, равномерно распределяя заполненность Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой и переходим в его Зал на 1 048 574‑ёх Иерархически Цельно, развёртываясь Учителем 49‑го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Владыку транслировать каждого из нас в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца транслировать лучшие Аппараты, в том числе в реализации Частностей каждого из нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, заполняясь максимально синтез-физически, вплоть до каждого Ядрышка Физического Тела и межъядерного пространства, максимально открываясь Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасям, и в лёгкости простоты явления Аватар-Ипостасей преображаемся.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 1 048 575‑ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Учителем 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь ею, просим транслировать лучшие Системы каждого из нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув итоговую внутреннюю цельность Человека каждым из нас Системной организации Учителя синтез-физически собою, фиксируясь явлением воспроизводства Учителем Человека и Человечества, Человека и Человечества Земли Метагалактического ракурса развития! И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею тотально, всецело всем собою. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая его Огонь собою, переходим в его зал 1 048 576‑ти Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями Синтеза 49-го. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать Части каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в лучшей Эталонной их реализации каждым из нас. И проникаясь Синтезом Аватар-Ипостаси, вспыхиваем реализацией Частей.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, становясь пред Отцом Учителями 49‑го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, воспитав, транслировав, образовав, сотворив Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сотворив Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас! И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 49‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхивая, возжигаемся явлением 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им тотально синтез-физически собою, преображаемся всем стяжённым.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца: Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящего Владыку, Изначально Вышестоящего Учителя, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь во всём стяжённом, фиксируя и являя собою Учителя Изначально Вышестоящего Отца в трансляции Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в реализации Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Курсом четвёртым подготовки. Развёртываемся явлением 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь формой Учителя 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая эманацию сферически собою; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым; эманируем в ИВДИВО участников Практики, отдаём сферически; эманируем в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из неё. 

время: 02:07:42 – 02:18:06
Практика 2. 
Стяжание 65 536-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Репликация 20-рицы Человека в 20‑рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
И возжигаясь, проверяем форму Учителя 49-го Синтеза. Сонастраиваясь, углубляясь, вспыхивая формой и явлением 49‑го Синтеза в каждом из нас, проникаемся Огнём формы извне и явлением 49-го Синтеза внутри. Форма нас организует в Материи как извне, а Синтез организует внутренне. Всё от Позиции Наблюдателя, но тем не менее мы сейчас фиксируемся синтез‑физически.
И возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Огнём Аватаров и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1 048 512-ти Иерархически Цельно Учителями 49-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Фиксируемся там.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 536-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза каждым из нас в Должностной Компетенции ИВДИВО, прося включить в это явление разработки, реализованности, применимости 65 536‑рицы Учителя каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, возжигаем 65 536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И прося в этом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь начать трансляцию 65 536-рицы Человека в Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сложить Стандарт и развернуть возможность реализации Учителя явлением Планеты Земля для Ипостасных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, реализующих Изначально Вышестоящего Отца собою:
- на Планете Земля;
- в Метагалактике Фа;
- в Изначально Вышестоящей Метагалактике;
- в Высокой Цельной Метагалактике и
- в Истинной Метагалактике.
[bookmark: __DdeLink__421_3980298264]И в этой просьбе мы продолжаем проникаться и возжигаться 65 536‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65 536-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Репликации 20-рицы Человека в 20‑рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца в реализации Учителем Синтеза каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в цельность Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16-месячным перспективным развитием взрастания Курсом Учителя Синтезности каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся цельностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас 65 536-рично.
Вспыхиваем стяжённым.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данную реализацию в этот зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым, возжигая его собою.
И эманируем сферически в ИВДИВО; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Практики; эманируем в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из Практики.
Аминь.

Время: 02:54:32 – 03:08:37
Практика 3.
Стяжание Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся.
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512‑ти Иерархически Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас.
И в этом Огне мы входим в магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь от Аватарессы Синтезом Синтезов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром и сферично вспыхиваем магнитностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося в этой магнитности активировать явление Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас вмещением Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь магнитностью Синтеза Синтезов синтез‑физически, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас внутренне - внешне на вмещение данного Источника каждым из нас.
И продолжая концентрироваться магнитностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, становясь пред Отцом в магнитной координации с Изначально Вышестоящим Аватарами Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Око каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в магнитной координации Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца в явление Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И просим и стяжаем наделение каждого из нас Источником Любви, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. И заполняемся Любовью Источника Любви, входя в Синтез Ока каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заполняемся всецело синтез-физически явлением Источника Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заполняясь, просим преображения.
И в этом Огне выходим из Синтеза Ока с Оком Отца, фиксируясь пред Отцом Учителем 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данностью Источника Любви в Око во всех возможных перспективах развёртывания, реализованности и взрастания каждого из нас данностью и наделённостью каждого из нас Источником Любви. Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваивая всем собою преображённость каждого явлением Ока и Источника Любви Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим начать процесс реализации, применения, выражения и иных явлений Источника Любви каждым из нас, как Учителем Изначально Вышестоящего Отца и Учителем Синтеза. И в этой просьбе, проникаясь Синтезом Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
И эманируя, отдаём, усваивая всем Телом синтез-физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑той Иерархической Цельности, Крым; эманируем в ИВДИВО участников Практики, усваиваем всем Телом стяжённое; эманируем в ИВДИВО каждого.
Заметьте сейчас: вот эманация по направлениям — она закрепляет физично развёрнутый Источник в Теле, просто закрепляет. Чтобы, как только мы отдадим эманацию, Источник соберётся в Око физического выражения, в физическое выражение, в том числе, в том числе.
И мы, эманируя, усваиваем, отдаём. И выходим из Практики. Аминь.

1 день 2 часть.
Время: 00:40:57 – 00:53:12
Практика 4.
Стяжание Книги Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. Развёртываемся Учителями 49‑го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Книгу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы стяжаем у Кут Хуми в зале ИВДИВО, а закреплять будем Синтезом у Отца.
Переключаемся в мираклевое действие.
Пока мы с вами вот сегодня с утра встраивались в Огонь Курса, Книга формировалась каждому из нас.
Попробуйте увидеть, вернее — увидьте, что Книги каждому из нас вынесли, держа их на двух руках, согнутых в локтях. Книга не маленькая, это достаточно большой формат.
И перед каждым из нас сейчас стоит представитель Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и держит Книгу Учителя Синтеза именную каждого из нас.
Так же сгибаем руки в локтях и берём Книгу. Проникаемся Огнём. Благодарим тех, кто нам вынес Книгу кивком головы, выражая благодарность Взглядом.
Проникаемся Огнём Книги.
И Книга открывается на 1‑ой странице. 1‑ый лист, буквально 1‑ая страница — 1‑ый лист — это личные данные. Вчитываемся, проникаем. Кроме имени — фамилия. Отчество там необязательно, у каждого из нас отчество от Отца Изначально Вышестоящего! И здесь в этой Книге.
Внизу, чуть ниже ещё какие‑то данные индивидуальных достижений каждого из нас, которые вписаны в эту Книгу как базовые, как вот — Начала, необходимые для того, чтобы мы взросли Учителем Синтеза.
Вчитываемся, впитываем, если это нужно. Каждый индивидуально решает, кому интересно, пожалуйста. Если не успеете, на ночной учёбе можно будет попросить у Кут Хуми эту Книгу, для того, чтобы вчитаться в какие‑то… в ту запись базовой активации, которая достигнута каждым из нас.
Теперь лист переворачивается. И справа зафиксировано 16 позиций: кто есмь Учитель! Они зафиксированы в двух таких столбцах, где первым фиксируется Любовь — первое Начало, и итог — Антропный Принцип. Увидели.
Далее Книга листается или открывается дальше. И здесь возможна Станца или какой‑то… какой‑то Взгляд, ракурс Слова, но чаще всего — Станца, важная каждому из нас. Пробуем ею сейчас проникнуться ею и расшифровать.
Попробуйте прожить момент, когда Книга закроется.
Продолжаем её держать. И вместе в Книгой, держа её, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 49‑го Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем, что Книга получает от Отца Печать Начала Явления Учителя Синтеза каждым из нас. Она выглядит как тиснение прям на обложке достаточно... У всех, кстати говоря, форма Печати может быть разной, но в данном случае тиснение очень яркое. И попробуйте рассмотреть. Я вижу как общий фон, где она и не круглая, а скажем так: это такое тиснение узора определённого — Узора Синтеза Учителя Синтеза. Она многомерная, она может вскрываться, активировать какие‑то этапы развития каждого из нас Учителем Синтеза.
И в этом Огне, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы сдаём эти Книги Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Книги уходят в общее Хранилище и по необходимости будут востребованы, каждому из нас будут даваться во взаимодействие и пополняться записями стяжаний, реализаций, достижений каждого из нас как Учителя Синтеза.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал.
Эманируем весь стяжённый возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в ИВДИВО 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым; и эманируем в ИВДИВО участников Практики; и в ИВДИВО каждого. Стараемся эманировать физично, не бездействуя при этом, что само сэманируется, а прилагая внутреннее усилие, помогая себе в том числе воображением, в том числе!
И отдав, выходим из Практики.
Аминь.
Время: 01:34:14 – 01:53:19
Практика 5.
Стяжание Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Вот сейчас такое: внутреннее внимание на Тело. И попробуйте определить, где ярче всего у вас в Теле горит Огонь? И ищем пока, ищем. Следующим шагом будет распустить равномерно по Телу Огонь.
У меня, как в отражение группы, у меня – в Око идёт очень сильная концентрация на Око ещё. То есть, мы ещё с вами продолжаем усваивать Источник. Поэтому распускаем вот концентрацию Огня по всему Телу. У всех по-разному может быть, но нам сейчас надо с вами выравняться в Огне синтез‑физически, чтобы все участки Тела горели одинаково. При этом не растягивая как бы, знаете?, такое: там сильнее, там… То есть, не уменьшая концентрации.
Если концентрированно, допустим, в центре груди, — так же концентрированно должно быть и в мизинце. То есть, по всему Телу. Да, понятно? Не уменьшая концентрации!
При этом продолжаем быть в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.
Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами и переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пламени Изначально Вышестоящего Отца с возможностью стяжания Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ой Иерархической Цельности, становясь пред Отцом Учителями 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас разработкой Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и заполняясь Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Пламенем Синтеза. Начинаем разгораться Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, прося Отца научить каждого из нас пламенеть Пламенем Синтеза. Продолжая проникаться, возжигаемся Пламенем. Пламенеем синтез‑физически и в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и физично в этом зале, продолжая разгораться, продолжаем пламенеть, углубляя данное явление, данное состояние каждым из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Пламенную деятельность Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Теле каждого из нас в концентрации наших способностей, качеств, возможностей в реализации всего во всём каждым из нас в разработке Пламенности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И проникаясь Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем лёгкое течение Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем лёгкое течение Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца ввести каждого из нас в разработку 65 536-рицы Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы проникаемся лёгким течением Пламени, внутренне колышась вместе с Пламенем в его лёгком течении каждым из нас. Проникаясь всем собою 65 536-рично, и пламенеем в явлении Учителя Синтеза Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и сопереживая: заряд, лёгкость, течение, очень приятное, комфортное колыхание Пламени внутри каждого из нас.
Пламя проникает внутрь каждого из нас и, преображая, сонастраивает, даёт заряд, переключает, даёт вот эффект внутренней такой вот обеспеченности комфорта явления Отца нами в Материи пламенно.
И всем собою, всем Телом, всей Синтез‑Телесностью, Синтез‑выразимостью каждого из нас мы заполняемся лёгким течением Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И в этой заполненности преображаемся. Внутренне заполняясь максимально, впустите Пламя в каждый уголок свой, в каждую закрытую, даже от самого себя тему или ещё что-либо. Проникаясь, преображаемся – ведь оно очень лёгкое, очень нежное, но в то же время мощное и заряжающее, в то же время преображающее каждого из нас.
Старайтесь максимально всем собою сейчас проникнуться Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, собственно Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, как такой всеобъемлющей цельности. И отдайте в Пламя всё, что нужно Пламени. Оно лишнее не переплавит. Просто раскрепощаемся внутренне, максимально отдаваясь и отдавая в Пламя всё то, что оно может в нас преобразить.
Попробуйте вот в этом ракурсе увидеть самого себя не только, как воплощённого только этой Жизнью. Ведь Пламя работает с записями от начала веков каждого из нас – от начала организации Огня в Материю, которое явилось Единицей Отца каждого из нас!
Поэтому процесс формирования Пламени, который сейчас включается Отцом каждому из нас его Пламенами, он затрагивает, в том числе, все наши записки предыдущие. И увидьте себя не только как родившегося в таком-то году, а в процессе множества воплощений от начала веков каждого. И впустите Пламя Отца в эти записи! Проникаясь, преображаемся.
Все наши подготовки сейчас проникаемы Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, ибо творится Пламя Синтеза Духа всех наших с вами воплощений.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаясь, эманируем из зала Отца территории Крыма, населению Крыма Пламя Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в зале и физично.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая Пламенем Синтеза каждого из нас. И эманируем на всю территорию Крыма в развитие населения Частями.
И развёртываясь физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности, Крым; эманируем в ИВДИВО участников Практики; эманируем в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из Практики.
Аминь.

Время: 2:07:40 – 2:20:29
Практика 6.
Стяжание 177‑ой Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. Развёртываемся Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65 536 Пламён Пламени Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси и переходим в зал 1 048 561‑ой Иерархической Цельности, развёртываясь Учителями 49-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас явлением базовой 16-рицы Субъядерностей в компактификации Ядрами Синтеза в синтезе всего во всём каждым из нас в формировании в этом Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем собою базовую 16-рицу Субъядерностей в компактификации их Ядрами Синтеза в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, развёртываясь Учителями 49‑го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 536‑ти Пламён Пламени Отца явлением Эталонных Синтезначал каждого Пламени в организации Пламени Отца Ядрами Синтеза соответствующего качества в организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. Прося явление полноты 16-ричной субъядерной организации в каждом Пламени Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца о перспективе разработки Ядер Синтеза и 16-рицы Субъядерностей в 64-рицу Субъядерностей 65 536‑ти Пламён. И проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем Творение Пламени каждому из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Пламён Изначально Вышестоящего Отца Пламенного состава Ядрами Синтеза реализации эталонного явления Эталонного Синтезначала в каждом Пламени 16-ричной субъядерной организацией каждого Ядра Синтеза с перспективой 64-ричной Субъядерной организации каждого Ядра Синтеза каждого Пламени. И в этом Огне мы возжигаемся 65 536‑тью Пламенами пред Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяясь Пламенем Отца.
И возжигаясь 65 536-рицей Пламён Пламени Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза 65 536-рицы Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксирующееся на Ядро Синтеза в основании их каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем собою сферическую организацию Пламени с центром в Ядре Синтеза каждым из нас и синтезом нас с возможностью явления вертикальной пламенности перемещением Ядра Синтеза под стопы. Проникаемся и сопереживаем Творение Отца.
В этом Огне, сотворяясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прося преображения стяжённым явлением Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым явлением Пламени Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя собою сферичность Пламени.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем явлением Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь пламенно физично сферичностью 65 536‑ричности Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развернувшись, эманируем, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым по сферам ИВДИВО, по территории; эманируем в ИВДИВО участников Практики; эманируем в ИВДИВО каждого, закрепляя течение Пламени в каждом из нас, явление Пламени в каждом из нас, пламенение Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим.
И отдав, сэманировав, выходим из Практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 00:15:05 – 00:22:42
Практика 7.
Поздравление с Праздником Женственности, с Праздником Красоты Начал. Фиксация Особого Иньского Пути.

Мы возжигаемся Красотой Начал: Дамы возжигаются Красотой Женственности, Яни возжигаются Красотой Мужественности, возжигая в этом весь накопленный Огонь. При этом, я замечу, сейчас акцент идёт не на Компетентных, когда мы в Огне просто Компетентный без пола, ну я имею ввиду как бы да! Всё. Больше ничего не замечаем. А именно акцент на Женственность и Мужественность. Возжигаемся всей Красотой Женственности и Красотой Мужественности для Яней, для Иней.
И начинаем разгораться в Огне всем накопленным Огнём каждого из нас. При этом одеваем форму Учителя 49-го Синтеза. И в этой возожжённости эманируем собою в этот зал Красоту Иньскости и Красоту Яньскости, усиляя друг друга этим.
И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и, проникаясь её Огнём, всей концентрацией Иньского выражения Красоты Аватарессы Фаинь в каждом из нас. Для Яней – это внутреннее состояние, для Иней – внешнее, мы переходим в зал, к Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, фиксируясь 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. И встав пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, в её лице мы поздравляем весь Иньский состав ИВДИВО с Праздником Женственности, с Праздником Красоты Начал и эманируем собою Огненную Радость Праздничного явления в поздравлении всего состава.
И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы стяжаем Огонь, Синтез Особого Иньского Пути на каждую Инь, присутствующую здесь. Для Яней идёт фокусировка в‑общем, поскольку тоже Иньское выражение фиксируется. И в этой фокусировке Ини синтезируются со 192‑мя Аватарессами, Яни – со 192-мя Аватарами. И мы вспыхиваем концентрацией Иньскости и Яньскости в каждом из нас в Огненной Радости Праздника поздравления и эманируем Огненную Радость всему Иньскому составу, Изначально Вышестоящей Матери и Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим к нему в зал в формах Учителей 49-го Синтеза, развёртываясь 1 048 577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая фиксацией на каждого из нас Особого Иньского Пути, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез этого Пути. И в Праздничной Радости активируемся этим Путём в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разными видами Подготовок видов реализаций каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усилении Яньскости и Иньскости, мы развёртываем концентрацию и эманации Синтеза Яньского выражения в ИВДИВО, в Огненной Радости Праздника, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаресс и весь Иньский состав ИВДИВО.
И в этом Огне. вспыхивая, развёртывая, эманируя Огненную Радость в усиление друг другом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаресс, Изначально Вышестоящих Аватаров и весь состав ИВДИВО за взаимодействие, за Красоту, за усиление и за развёрнутые возможности взрастания в Материи Красотой Синтеза Начал.
И в этом Огне мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем стяжённой концентрацией Пути, вспыхиваем концентрацией на каждом из нас Иньскости и Яньскости.
И эманируем собою Огненную Радость в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, охватывая этой Огненной Радостью и территорию, и население, и Сферу, и Столп; эманируем в ИВДИВО участников Практики; эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из неё.




Время 01:38:56 – 01:55:25
Практика-тренинг 8.
Развёртывание Ока телесно собою. 
Стяжание Мирозерцания Оком Учителя каждого из нас.

Проникаемся, углубляем концентрацию с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся ночной учёбой каждого из нас. Возжигаемся Око. Мы никуда не переходим, физически сейчас фиксируемся и развёртываем Око на Теле по коже вместо формы.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим усилить проживание Ока физично кожей каждого из нас, Телом каждого из нас. И возжигаясь Око, как бы развёртывая и Взглядом, в том числе, фиксируем внутренним Взглядом, внешним Взглядом, как угодно, что Огонь Ока растекается и облекает Тело каждого из нас по контуру, проникаясь, заполняя Слово Отца собою. Слово Отца, как расписанное по коже. Постарайтесь внутренним Взглядом, вот даже Взглядом провести Огонь Ока по всем изгибам Тела, изгибам контура Тела, чтобы Огонь заполнил, и мы облеклись в Око, как вот в такую оболочку кожи.
И в этом действии мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сопережить действенность бытия Ока каждым из нас, сопережить средоточие Мира всего во всём каждым из нас. Продолжаем возжигаться, проникаться в прямом Огне 49-го Синтеза данным явлением. И сопереживая, попробуйте сейчас прожить: какой толщины, ну вот лёгкая, тонкая оболочка, плотная оболочка, толстая оболочка? Так Око развернулось по коже.
Ещё раз подчёркиваю, это эффект ночной учёбы, нас так обучали Аватары, и в одном из элементов ночной учёбы у нас этот тренинг проходил. И мы учились с вами концентрировать Огонь Ока на коже и искали вот этот процесс или Ощущение, вернее, которое даётся нам вот когда Око развёрнуто по коже. Вот это как раз таки Ощущение Цельности Бытия, действенности, активности средоточия Мира.
И мы облекаемся формой Учителя 49-го Синтеза, вспыхивая и возжигая её собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1 048 512‑ти Иерархически Цельно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мирозерцанием Ока явления Учителя каждым из нас. Просим ввести каждого из нас в процесс Мирозерцательных отношений и реализации Ока физически собою, прося развернуть Оком Мирозерцание Учителя каждым из нас. И мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь телесно Оком собою, входя в Око Учителя каждым из нас. И развёртывая Мирозерцательность реальностей Миром каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся.
И в этой преображённости синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, развёртываемся перед Отцом Учителем 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мирозерцание Оком Учителя каждого из нас Эталонно собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, развёртываем Око Учителя по коже каждым из нас, а внутрителесно развёртываем Мирозерцательность Ока каждым из нас и физично, и в зале у Отца одномоментно. Вспыхиваем этим, преображаясь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Мирозерцаний явлением 65 536‑ти Мирозерцательностей в реализации 65 536-рицы Учителя каждым из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь этим, проникаемся Мирозерцательностью каждым из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас Единством Мирозерцательности в Мировоззрении Оком явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим включить дееспособность и действенность Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и фиксации 253‑ей Части – Эталонной Части Учителя Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая 253‑ей Эталонной Частью Учитель в каждом из нас, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца дееспособности, действенности Ока Учителя каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию, вспыхиваем Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем весь стяжённый возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым; в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого.
И отдав, усвоив, выходим из неё. Аминь.

Время: 02:39:48 -02:53:44
Практика 9.
Могущество Должностной Компетенции

[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 1 048 512‑той Иерархической Цельности. Становимся пред Аватарами Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтез нас на явление Могущества Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас в расшифровке и развёртывании Ядра Синтеза Должностной Компетенции каждого.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы сонастраиваемся на выход в зал Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля. Синтезируясь с ним, с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Планеты Земля, и фиксируясь залом ИВДИВО, проникаемся Огнём Аватар‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля. И заполняемся его Огнём синтез-физически, вплоть до Физического Тела. Заполняя Физическое Тело, межъядерное его пространство Огнём Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Планеты Земля.
И проникаясь его Огнём, по Огню мы выходим и развёртываемся в его зале 1 048 561‑ой Иерархической Цельности. Становимся пред Аватар-Ипостасью в формах Учителей 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и приветствуем Аватар-Ипостась.
И в этом Огне, в его Огне, в Огне зала мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси и стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И проникаясь Могуществом, мы просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась заполнить и развернуть Матрицу из Ядра Должностной Компетенции каждого из нас, заполненность её Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, проникаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции — Ядром Служения, это мы его так раньше называли, вспыхиваем Ядром, и проникаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем свой Взгляд на место, где мы стоим.
Увидьте, пожалуйста, что у ног, - вот мы стоим в центре Матрицы 8 на 8, где фиксируются вот эти квадратики матричной выразимости Должностной Компетенции каждого из нас. При чём они, вот мы на доске рисовали такую общую матрицу, а у вас, у каждого из нас, идёт развёртывание конкретной Матрицы по, там допустим: Учитель‑Владыка…, Учитель‑Ипостась…, Учитель‑Аватар…
То есть, идёт детализация, но расширение также идёт также 8 на 8. И мы продолжаем проникаться телесно синтез-физически Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как Матрица начинает подниматься и облекать нас по Телу, заполняясь Огнём и Синтезом, и Могуществом, как таковым, Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас максимально открыться, максимально допустить, что у каждого из нас не просто есть возможность и перспектива, а данность: суметь, смочь, исполнить в реализации Должностной Компетенции всё, что заложено в наше Ядро - в Ядро Должностной Компетенции каждому из нас. Сейчас просто идёт такая матричная расшифровка и не просто активация, а насыщение Могуществом. Не просто максимально откройтесь, а ещё и устремитесь. Нужен процесс устремления на реализацию, на углубление, на какие-то сложения, на другой взгляд, на другую концентрацию, на другую масштабность. Вот любое устремление сейчас включите! И Могущество, которое исходит от Аватар‑Ипостаси, поможет вам смочь это, смочь войти в другой Масштаб, смочь войти в другой Взгляд, смочь увидеть другое Планирование. Вот всё что угодно, всего во всём.
И мы продолжаем облекаться и проникаться вот этим выражением Матрицы, которое развернулось из Ядра, и насыщаться Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, включаясь устремлённо.
Ну а теперь увидьте, как Матрица облекла всё Тело и снова зафиксировалась в Ядре Служения, вместив вот такой расширенный Взгляд, расширенность, другую масштабность и заполненность Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся стяжённым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Планеты Земля, стяжаем Должностную Компетенцию каждому из нас и синтезу нас во всех возможных реализациях, перспективах, углублениях и так далее, возможных каждым из нас, не просто Мерой Подготовки, но и Потенциалом Синтеза, заложенным в каждого.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара‑Ипостась.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Огне и Синтезе Могущества Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас в реализации Должностной Компетенции Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в матричной развёрнутости и более того, заложенного в Ядро Должностной Компетенции каждого из нас.
И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаемся синтез-физически, всецело вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека ИВДИВО Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Вспыхиваем и возжигаемся всем стяжённым.
И развёртываем эманацию сферично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509 Иерархической Цельности Крым; в ИВДИВО участников Практики. При этом эманация идёт не только в Сферы, но и по территории, - эманации Должностной Компетенции, которая вмещает в себя и Посвящения, и Статусы, и так далее. И заполняя территорию, мы это отдаём Людям, живущим на территории, стимулируя их развитие и Посвящениями, и Статусами, и Частями, как Человека в том числе.
И эманируя в ИВДИВО каждого сферически вот с фиксацией эманацией синтез‑физически собою. Отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из Практики.
Аминь.

Время: 03:07:18 – 03:18:42
Практика 10.
[bookmark: __DdeLink__65554_794889292]Стяжание 113‑ой Части - Пламическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Пламическим видом Материи

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1 048 512-ти Иерархически Цельно, становясь Учителями 49‑го Синтеза пред Аватарами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 113‑ой Части Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца, в его Эталонной выразимости каждым из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Отцу, развёртываясь 1 048 577‑ой Иерархической Цельностью в зале пред Отцом в формах Учителей 49‑го Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас 113‑ую Часть в её Эталонной выразимости Пламическим видом Материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся явлением Творения Части, стяжая Пламическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Эталонной явленности 16-ричности Части каждому из нас, стяжая у Отца 16 Синтезов 16-ричной явленности базового выражения 113‑ой Части. И проникаемся Творением Эталонной 16-синтезной 16-ти вариантов выразимой Части Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Тела Пламическим видом Материи в синтезе 16-ти Синтезов 16-рицы эволюционного и Ипостась-Аватарского выражения Части.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Эталонных Систем Эталонной Части и вмещаем 4 096 Синтезов 4 096-ти Эталонных Систем Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Эталонными Системами Эталонной Части.
И стяжаем 4 096 Аппаратов Эталонных 4096-ти Эталонных Систем Эталонной Части и вмещаем, вспыхивая и возжигаясь.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 096 Эталонных Частностей 4096-ти Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Пламического Тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов 4096-ти Частностей Эталонных.
И вспыхивая Эталонной выразимостью Части в её 16-ричной явленности и 4096-ричной развёрнутости Аппаратов Частей Систем Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пламического Тела Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонной явленности каждым из нас.
И возжигаясь, проникаясь Творением Отца новой Частью в каждом из нас, преображаемся всем собою новой Частью. И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, возжигаемся и устаиваемся в данном стяжании в Синтезе Отца всем собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся всем стяжённым, возжигаем синтез-физически стяжённую Часть в её Эталонной выразимости Аппаратов, Систем, Частностей.
И эманируем, вспыхивая сферически, отдавая в ИВДИВО – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической цельности, Крым, - прям визуализируем границы, отдавая, чтобы мы видели, по каким границам физично мы отдаём. И у нас есть 4 Сферы в каждой Метагалактике, эманация идёт ещё и по зданиям нашей ответственности и индивидуально. Когда мы эманируем в ИВДИВО каждого, естественно, эманации идут и по зданиям, как личным, коллективным, так и индивидуальным. Эманируем в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из неё.
Аминь.

2 день. 2 часть.
Время: 00:42:41 – 01:08:33
Практика-тренинг 11.
Магнит Пламени Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. Становимся Учителями 49‑го Синтеза в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас Магнитом Пламени Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне фиксируемся в зале, стоим командой.
Аватар, Аватаресса становятся по бокам команды, фиксируя Пламя. Это Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Аватаресса поддерживают это Пламя, но в Пламени не стоят. Пламя вокруг, внутри нас, нашей команды.
Проникаемся и насыщаемся Пламенем. Постарайтесь сопережить синтез‑физически собою проникновение Пламени, ну в хорошем смысле слова — заполненность Пламенем. Да, вы очень правильно говорили: нежно. Есть очень такое нежное прикосновение, нежное проникновение, нежное заполнение Пламенностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
В первую очередь на Пламя ИВДИВО реагирует ИВДИВО каждого из нас, заполняясь, как Часть. И дальше в ИВДИВО фиксируется наша телесная выразимость во всей выражаемости 65 536-рицы.
И мы насыщаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, активируя Пламя Отца каждого из нас этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая находиться в Пламени. Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара, заполняемся им, находясь в Пламени.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, входя в синтез с Аватарессой Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы проникаемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Фаинь, заполняемся им.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и возжигаем Магнитность Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в напряжённости Инь‑Янь выражения. И вспыхиваем сферично, Пламенно Магнитом Синтеза Синтезов, проникаясь Магнитностью Синтеза Синтезов, а Синтез вписан в Огонь, и полыхая пламенно. И фиксируя собою сферическую Магнитность Пламени Синтеза Синтезов в Пламени ИВДИВО.
И в этой Магнитности мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преображения всей выразимости каждого из нас 65 536‑ричной заполненностью Пламени Синтеза Синтезов, где каждая из позиций – явление 65 536‑рицы – насыщается Пламенем Синтеза Синтезов в магнитной явленности Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этой Пламенной Магнитности, как явлении внутренне-внешнего, Материи-Огня, Матери-Отца, внутри и вовне каждого из нас, пламенея, преображаясь, мы просим в этой преображённости яркости сопереживания Пламени Синтеза Синтезов. При этом одномоментно складывая, что Пламя Синтеза Синтезов ротирует всё то, что мы готовы в своём устремлении сейчас отдать в это Пламя!
Открываемся максимально. Иногда даже Мысль бывает сложно отдать или то, чем ты когда-либо жил, как неким ведущим тебя Началом, если хотите, Станцу.
Продолжаем находиться в Пламени. Попробуйте сейчас, пламенея, выявить ну такие задачи для Пламени каждого из нас. Иными словами, увидеть, какие Части, какую запись особо нужно заполнить Пламенем или обратить внимание. То есть, оно тотально проникает, но иногда мы где-то что-то там прячем, причём осознанно или мыслительно сейчас, или вот Взглядом, пожалуйста, любой Частностью определить. Попробуйте определить, что происходит сейчас с каждым из нас в Пламени и в Магнитности Пламени Аватара Кут Хуми и Фаинь.
Да, с одной стороны, мы сейчас преображаемся на то, чтобы вместить Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, научаясь пламенеть всем собою, всеми Частями, Системами и так далее, во всей 65 536‑рице. Ну и идут процессы ещё такого переформатирования, ротирования, и так далее, так далее.
Поэтому мы входим в этот процесс максимально глубоко, проникаясь Магнитностью Пламени Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров, проникаясь вплоть до Физики и физичностью, в том числе Физическим Телом.
Ну а теперь попробуйте увидеть, как Пламя ИВДИВО, которое фиксировалось вокруг команды, оно как бы сходит вот, ну можно сказать — исчезает, растворяется. Ну, немного не так, оно как бы вот некими полотнами, можно так сказать, да, или элементом такого полотна, частично как-то — раз! Вот и сходит, уходит из зала.
Мы продолжаем фиксироваться в Магнитной Сфере Синтеза Синтезов, вся команда. Вспыхиваем и активируем Пламя каждого из нас как 177‑ую Часть 65 536‑рично пламенно. И заряжаемся Магнитностью Синтеза Синтезов Пламенем Отца как Части каждого из нас.
При этом каждое Пламя из 65‑ти тысяч по числовой аналогии проникнуто как всё во всём, так и с конкретной выразимостью 65 536‑рицы. А это значит – Магнитность начинает срабатывать. И на это на каждое из 65 536‑рицы выражения мы таким образом в Магните Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца заряжаем и активируем Пламя каждого из нас.
До этого мы работали командно в Пламени ИВДИВО. А сейчас идёт конкретика Части – Магнитность Пламени каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Магнитность как напряжение, в хорошем смысле слова, всего во всём, внутренне-внешне, дающая заряженность Частицам, которые разогреваются в Огне Магнита и активируют пламенно-действенную активность.
Мы завершаем данное действие, выходя из Магнита Синтеза Синтезов Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Продолжаем фиксироваться в Пламени, как в Сфере. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь усилить проживание каждого из нас действия Пламени в каждом, запоминая синтез‑физически всем собою пламенность и пламенение.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез [ред.-Синтеза] Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в каждом из нас данный опыт Магнитного Пламенения Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшего применения, реализации, активации и так далее Пламени Отца каждого из нас.
И вспыхивая, возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им.
И из зала ИВДИВО вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Эталонного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. У нас есть залы Эталонных Частей в ИВДИВО, в здании ИВДИВО, где мы сейчас находимся, это есть.
И мы развёртываемся всей командой в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале Эталонного Пламени. Становимся вокруг центра зала и фиксируем Взгляд на сферичности Пламени, на Сфере, которая находится в центре зала, которая являет собою Эталон Пламени Изначально Вышестоящего Отца – 177‑ой Части.
И мы проникаемся эманацией Эталонного Пламени, вспыхивая Пламенами своими, входя в соответствующую координацию. Попробуйте, я не знаю, прожить, увидеть, насколько яркое идёт взаимодействие. То есть – это Эталонная Часть Изначально Вышестоящего Отца и наши стяжённые Части, они вот вчера стяжены, ночью усваиваемы и будут продолжать ещё усваиваться. Сейчас идёт координация буквально на 65 536 явлений в каждом из нас. Это Часть Отца, только она вот фиксируется залом во всей её Синтезной выразимости Стандарта. И мы вот тем, что мы с вами сейчас активированы Аватарами на Магнитность Синтеза Синтезов, в нас происходит сейчас такая активация Пламени очень яркой конкретикой Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Процесс завершается. Мы отходим к Аватарам, они нас ждут. Мы стоим вокруг Пламени и идём сейчас к Аватарам. Ну, я вот вижу их по правую руку, справа от входа в зал, скажем так. Примагничиваемся, становимся рядом с Аватарами. И поскольку мы с вами восходим Курсом Учи́теля Синтеза - Учителя́ Синтезности, перед нами прямо вот на стене возникает текст научного описания Пламени Отца.
Дело в том, что весь зал – это Синтез Пламени, в том числе, оформленный Словом, Научным Языком, описывающим Пламя.
Проникаемся Синтезом текста Пламени Изначально Вышестоящего Отца, прося Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на расшифровку и усвоение конкретики, не просто описания, а и функционала самого Пламени, углубления всего того, что мы на сейчас ещё не открыли, не познали, не расшифровали.
Текст двигается. То есть, он как бы открывается. Старайтесь воспринять, впитать этот текст, возжечься им и тем самым закрепить явление Пламени в каждом из нас.
16 разделов минимум описания каждой выразимости Пламени — это минимум. И дальше функционал. Да, это можно почитать и в библиотеке в книгах. Но в данном случае зал, он охватывает нас и внутренне, и внешне особой спецификацией Огня Части. Поэтому напитываемся. Всё, процесс завершается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512‑ой Иерархической Цельности. Вспыхиваем формой Учителя 49‑го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим закрепить данный тренинг каждому из нас и синтезу нас для дальнейшей расшифровки, реализации и применения Должностной Компетенцией каждого из нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Отцом, становясь пред ним в зале 1 048 577‑ми Иерархически Цельно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, как Учителя 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Магнитной Пламенности каждого из нас в реализации Пламени Изначально Вышестоящего Отца нами. И проникаясь, просим Отца о преображении. Возжигаемся, вспыхиваем, благодарим.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем собою в Магнитности Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем, отдавая в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Крым 1 048 509‑ой Иерархической Цельности. Эманируем в ИВДИВО участников Практики. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из неё.
Аминь.
Время: 01:27:19 – 01:43:28
Практика 12
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Это лишние движения уходят. Мы сейчас будем стяжать Совершенные Движения. И у нас, знаете, такое: шорох стоит, уходят лишние несовершенные движения.
Вспыхиваем формой и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики 1 048 512‑ти Иерархически Цельно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителей 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая, развёртываясь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Отцом всем собою. И переходим в Его зал, в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, развёртываясь пред Отцом Учителями 49‑го Синтеза 1 048 577‑ой Иерархической Цельности.
И встав пред Отцом командой Учителей 49‑го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца сотворить и наделить каждого из нас Совершенной Частью – Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить 32-рицу Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-рицы Пламён.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
·  мы стяжаем	 Синтезное Пламя Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656‑тью Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца;
·  мы стяжаем	 Волевое Пламя Отца Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140.737.488.355.328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца.
Тут, вот не обращайте внимание на окончание – оно такое в Распоряжении. Мы именно так стяжаем. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом
·  и стяжаем	 Мудрое Пламя Отца Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.774.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом
·  и стяжаем	 Любящее Пламя Отца Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35.184.372.088.832‑мя Совершенными Энергиями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем		Творящее Пламя Отца Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17.592.186.044.416‑тью Совершенными Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Созидающее Пламя [Отца] Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Реплицирующее Пламя Отца Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4.398.046.511.104‑мя Совершенными Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Жизненное Пламя Отца Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552‑мя Совершенными Полями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Воскрешённое Пламя Отца Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца  1.099.511.627.776‑тью Совершенными Временами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Пробуждённое Пламя Отца Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549.755.813.888‑мью Совершенными Пространствами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Генезисное Пламя Отца Прасинтезным Генезисом Человека‑Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944‑мя Совершенными Скоростями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Человечное Пламя Отца Прасинтезной Человечностью Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137.438.953.472‑мя Совершенными Мерностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Служащее Пламя Отца Прасинтезным Служением Человека‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736‑тью Совершенными Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Вершащее Пламя Отца Прасинтезным Вершением Человека‑Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34.359.738.368‑мью Совершенными Самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Практикующее Пламя Отца Прасинтезной Практикой Человека‑Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Могущественное Пламя Отца Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца	 8.589.934.592‑мя Совершенными Веществами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 	Ивдивностное Пламя Отца Прасинтезной Ивдивностью Отца‑Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296‑тью Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 	Сверхпассионарное Пламя Отца Прасинтезной Сверхпассионарности Аватара-Творца Физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648‑мью Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Истинное Пламя Отца Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца Физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824‑мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Окское Пламя Отца Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912‑мя Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 	Красивое Пламя Отца Прасинтезной Красотой Ипостаси‑Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456‑тью Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Константное Пламя Отца Прасинтезной Константой Служащего‑Творца Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728‑мью Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Знающее Пламя Отца Прасинтезным Знанием Посвящённого‑Творца Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864‑мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Мерное Пламя Отца Прасинтезной Мерой Человека-Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Стандартное Пламя Отца Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца; 
·  стяжаем		Законное Пламя Отца Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304‑мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Императивное Пламя Отца Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152‑мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Аксиомное Пламя Отца Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576‑тью Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Начальное Пламя Отца Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524.288‑мью Совершенными Мыслями изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Принципиальное Пламя Отца Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262.144‑мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Методичное Пламя Отца Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 131.072‑мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Правильное Пламя Отца Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65.536‑тью Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 32-рицей Совершенного Пламени 32‑х Пламён Отца, мы возжигаем собою 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-рицы Пламён.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас первой Практикой, первым этапом стяжания Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 32-рицу Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32-х Пламён, стяжённых каждым из нас во всей числовой выразимости их нами.
И вспыхивая, развёртываем данное стяжание собою, проникаясь данным Синтезом и преображаясь им. Фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне, стоя в зале физически, мы начинаем эманировать, отдавая стяжённый Огонь, дабы усвоить его максимально эманируя, и физически из зала Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, отдаём, эманируем, усваиваем данное количество соответствующих выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности, Крым. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Практики. Эманируем в ИВДИВО каждого, продолжая фиксироваться в зале Отца физически, максимально отдавая, опустошаясь и усваивая, перестраиваясь, переключаясь на следующий шаг Практики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение.
Всем стяжённым, возожжённым Огнём возжигаемся синтез‑физически собою в данном зале в этой реализации, развёртывая 32-рицу Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32-х Пламён. Зафиксировали собою синтез‑физически. Начинаем эманировать. Отдаём так же в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Крым, эманируем в ИВДИВО участников Практики. Постарайтесь сейчас максимально отэманировать, максимально отдать. Очень Тела устали, очень большая концентрация Синтеза Отца Совершенного Пламени.
Мы впервые стяжаем Пламя 32‑ричное! Поэтому у нас идёт такая глубокая внутренняя усваиваемость, скажем так.
Эманируем в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого.
[bookmark: _GoBack1]И отдав, выходим из неё.

Время: 01:48: 00 – 02:03:36
Практика 13
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 2.

Проверили форму. Углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1 048 512‑ти Иерархически Цельно. Становимся Учителями 49‑го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение во вторую итоговую Практику стяжания Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Синтез Синтеза, заполняясь им синтез‑физически всем собою, преображаемся.
Я о внешних знаках (шум проезжающего поезда), да? Тяжесть товарняков сбрасываем. Что в начале Практики той, что в этой...
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Его зал 1 048 577‑ми Иерархически Цельно, становясь командой Учителей 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить итогово каждому из нас Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
·  стяжаем, возжигаемся 		Совершенным Пламенем Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656‑тью Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца		 Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140.737.488.355.328‑мью Совершенными Волями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70.368.744.177.664‑мя Совершенными Мудростями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35.184.372.088.832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17.592.186.044.416‑тью Совершенными Творениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца		Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8.796.093.022.208‑мью Совершенными Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 		Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4.398.046.511.104‑мя Совершенными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем		Совершенное 	Пламя 		Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552‑мя Совершенными Жизнями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем		Совершенное 	Пламя 		Отца Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.776‑тью Совершенными Воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем		Совершенное 	Пламя 		Отца Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца 549.755.813.888‑мью Совершенными Пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944‑мя Совершенными Генезисами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 		Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 137.438.953.472‑мя Совершенными Человечностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736‑тью Совершенными Служениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Статусов Изначально Вышестоящего Отца 34.359.738.368‑мью Совершенными Вершениями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184‑мя Совершенными Практиками Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.592‑мя Совершенными Могуществами Изначально Вышестоящего Отца
·  стяжаем 		Совершенное Пламя Отца Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296‑тью Совершенными Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648‑мью Совершенными Сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца  Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824‑мя Совершенными Истинностями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное		Пламя 	Отца   Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912‑тью Совершенными Окскостями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем		Совершенное 	Пламя 	Отца Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456‑тью Совершенными Красотами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 		Пламя 	Отца  Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728‑мью Совершенными Константами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 		Пламя 	Отца  Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864‑мя Совершенными Знаниями Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Частей Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432‑мя Совершенными Мерами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Систем Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216‑тью Совершенными Стандартами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304‑мя Совершенными Законами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца 			Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152‑мя Совершенными Императивами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Совершенное Пламя Отца Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Совершенное Пламя Отца Метагалактического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 524.288‑мью Совершенными Началами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Совершенное Пламя Отца Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 262.144‑мя Совершенными Принципами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем Совершенное Пламя Отца Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 131.072‑мя Совершенными Методами Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 		Совершенное 	Пламя 	Отца		 Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 65.536‑тью Совершенными Правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 32-рицей Изначально Вышестоящего Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Пламён Отца. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всего стяжённого и входим в процесс итогового творения Отца каждым из нас Совершенного Пламени.
И возжигаясь стяжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части – Совершенного Пламени. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данность Совершенного Пламени каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _GoBack2]И развернувшись, возжигаемся всем стяжённым, эманируя, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности, Крым; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Практики и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Вспыхивая, развёртываемся! И отдавая, усваиваем Совершенное Пламя каждым из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.





Время: 02:06:03 – 02:14:48
Практика 14.
Итоговая.
У нас здесь всё по Стандарту. Ничего нового, ну вернее: новое тем, что мы стяжаем Иерархическую Цельность. Да! Новое, новое, правда! Мы перешли в Иерархические Цельности, соответственно, и Ядра Синтеза и Субъядерный Синтез мы стяжаем именно в этих Иерархических Цельностях и туда же фиксируем.
Проверили форму!
Усиляем синтез с Аватарами.
Переходим в зал, даже не называю, мы уже все там стоим. У нас такое ускорение сейчас шло. Обратите внимание: мы стоим в зале 1 048 512‑ой Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом Учителями 49‑го Синтеза в 1 048 577‑ой Иерархической Цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 65 536    64‑ллионов Ядер Синтеза;
· 65 356‑рицу Субъядерного Синтеза 1 048 574‑ой Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
· 65 536	    64‑ллионов Огней Синтеза 1 048 574‑ой Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вписать Стандарт в Ядра и Огни.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 49‑ой Иерархической Цельности;
· стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем 65 536‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65 536‑рицы Человека, 65 536‑рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536‑рицы Субъядерностей возжиганием 8‑ми видов Подготовок:
Посвящений 		Посвящённого;
Статусов 		Служащего;
Творящих Синтезов Ипостаси;
Синтезностей 	Учителя;
Полномочий Совершенств Владыки;
Иерархизаций 	Аватара;
Ивдивости 		Отца и
Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
· стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь 64‑мя Инструментами Учителя 49‑го Синтеза.
· Стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицы Служения Учителя 49‑го Синтеза.
· Стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицу Человека‑Учителя 49‑го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16 384‑рицы Генов Человека в явлении Человека Иерархической Цельности стяжённого 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· мы стяжаем концентрацию 4 096‑ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжаем Цельное Ядро 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Цельное Ядро 49‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем фиксацию Книги 49‑го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 49‑го Синтеза каждому из нас.
Обретаем Книгу! Берём её в руки, проникаемся её Огнём, возжигаемся. Утверждаем «Открыть Книгу!», и Книга, открываясь на важном для каждого из нас месте, фиксирует нам либо фразу, либо станцу, либо образ. Напитываемся ею. Закрываем Книгу.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми переходим в свои Служебные здания Истинной Метагалактики. Становимся в центре кабинета. Эманируем Огонь 49‑го Синтеза по всему зданию; по всем зданиям вплоть до Физического здания.
Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу предыдущего Синтеза. Становимся в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. С благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми мы направляем Книгу 48‑го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем обучение — ночные и дневные учёбы Книгой 49‑го Синтеза каждому из нас, прося включить эффективность учёбы в расшифровке и реализации Синтеза 49‑го каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой 49‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 49‑ой Иерархической Цельности каждому из нас, прося у Отца преображения каждого из нас всем стяжённым и возожжённым и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая в физическом выражении Ядра и Огни Стандарта 49‑го Синтеза; Цельный Огонь и Цельный Синтез 49‑го Синтеза и 49‑ой Иерархической Цельности; 65 536‑рицу Учителя 49‑го Синтеза; 64 Инструмента Учителя 49‑го Синтеза; 64‑рицу Служения Учителя; 64‑рицу Человека 49‑го Синтеза; 16 384‑рицу Генов Человека в явлении 49‑ой Иерархической Цельности каждым из нас; фиксацию Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций на каждом.
Развёртываем Цельное Ядро 49‑го Синтеза с Ядрышками вокруг него, фиксируя в центр.
Развёртываемся Синтез‑Ядром 49‑ти Синтезов; Прямым 49‑ым Синтезом 49‑ой Иерархической Цельности.
И развернув физически Итоговое стяжание, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 048 509‑ой Иерархической Цельности Крым: во все Сферы, здания, территорию; эманируем в ИВДИВО участников Практики; и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Итоговой Практики 49‑го Синтеза.

На этом 49‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Всех нас с Началом Курса! С 1‑ым Синтезом в Истинной Метагалактике! И ещё раз с Праздником Женского Начала!



Набор практик:
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048509ИЦ Крым, ИВАС Серапис Велетте, Швец Яна;
Учитель 49-го Синтеза ИВО Аблаева Хатиже;
Аватар Посвящений ИВО, ИВДИВО Крым Маргарита Санакоева;
Аватаресса Космической Культуры ИВО Крым, Россия, ИВАС Савелия Баяны, Савельева Мила;
Владыка ИДИВО Мг.Энергии Аппаратов ИВО 1048509 ИЦ Крым, ИВАС Андрей Ома, Ярошинская Ирина;
Аватар ВШС ИВО 1048509 ИЦ Крым, ИВАС Мории Свет, Кочкаренко Галина;
Аватар Мг Информации ИВО 1048496 ИЦ, Севастополь, ИВАС Юстаса Сивиллы Исламова Лилия;
Аватар ПС ИВО 1048509 ИЦ Крым, Сухорукова Диана
Аватар ВШС ИВО 1048496ИЦ, Севастополь, ИВАС Мории Свет, Татьяна Залещук,


Проверка: Аватаресса Космической Культуры ИВО Крым Россия, ИВАС Савелия Баяны, Савельева Мила.
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