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1 день 1 часть.
(00:15:18 – 00:28:13)


ПРАКТИКА 1
Стяжание явления Почётного караула у Чаши Памяти Подвига в Великой Отечественной войне

Сонастраиваемся всем Синтезом и Огнём, всеми подготовками каждого из нас на сопереживание глубины праздника со слезами на глазах в торжественном реквиеме. Сопереживаем планетарное состояние, планетарно материально историческое, в новом явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца. И сопереживаем множественность явлений в этом в одном устремлении.
 Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся воинским званием, облекаясь в форму Воинов Синтеза. Возжигаемся воинской честью, наработанной и стяжённой в веках каждым из нас, помноженным воинской честью Иерархического состава Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом Огне мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в его синтез-зале в максимальной концентрации зала Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Отца синтезфизически собою, входим и стяжаем явление Почётного караула у Чаши Памяти Подвига в Великой Отечественной войне. И вспыхивая Воинским Братством концентрацией чести, достоинства, мужества развёртываемся в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг Чаши Памяти исторических событий 41-45-го годов. И в этом Огне, проникаясь историзмом событийных рядов, проникаясь истинностью явлений Подвига и Победы, мы вспыхиваем Пламенем Подвига, пламенея вместе с Чашей Памяти.
 И в этом Пламени Подвига мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Проникаясь Материнской Любовью, вспыхиваем Пламенем Подвига, отдавая дань чести погибшим, воевавшим, трудившимся в тылу. И пламенея, стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца о восхождении воинов-защитников, расширяя максимально просьбу не только на концентрацию в Великой Отечественной войне, но и всех воинов и защитников, воплощённых в разных планетарных местах и историзмах. И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу о восхождении всех воинов-защитников, всех тех, кто в Подвиге трудился, мы вспыхиваем Пламенем Победы. И в этом Пламени Победы укутываем нашу Планету, являя Пламененность Победы Человека-Творца, являя историзм Истинной синтезфизически собою.
 И эманируем по территории Крыма, России, Евразийского континента, охватывая всю Планету. Эманируем дальше в сферу ИВДИВО, вокруг Планеты, Солнечной системы, Метагалактики Фа, концентрируя собою синтез четырёх Метагалактик вахтой Памяти в Почётном карауле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью магнитно собою, вспыхиваем Пламенем Победы, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца взрастания и восхождения, прося Отца активировать этим Пламенем пламенность монадичности каждого из семи с половиной миллиардов, живущих в реализации Огня Жизни Человеком Метагалактики новой эпохой, новым временем, новым явлением.
 И пламенея с благодарностью ко всем, в подвиге отдавшим жизнь на алтарь Победы, вспыхиваем и возжигаемся новым Миром Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою пламенно синтезфизически в Синтезе Отца и Любви Матери. И отдавая, эманируя, охватываем собою Планету, Солнечную систему, Метагалактику, синтез четырёх Метагалактик собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Иерархический состав ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, поздравляя с праздником Победы Человека, Человечности.
И в этой благодарности фиксируемся синтезфизически, продолжаем нести собою вахту Памяти и Почётный караул теми телами, которые на сегодняшние сутки обозначит нам Изначально Вышестоящий Отец.


1 день 1 часть.
(01:30:32 – 01:52:48)
ПРАКТИКА 2
Стяжание 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики, с цельным телесным явлением первой физической Иерархической Цельностью Истинной Метагалактики.

Мы возжигаемся. Синтезируемся, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-Иерархически Цельно. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, ввести в 50-й Синтез, Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Синтезов и, преображаясь, облекаемся формой Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, внутренне переключаемся Истинным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вмещая прямое явление 50-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И в этой преображённости мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь об индивидуальной и командной эффективности явления 50-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
Активировавшись Учителем 50-го Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь всей командой нашей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и просим ввести каждого из нас явлением 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая, преображаемся. Проникаемся этим количеством Синтез Синтезов, активируясь базовым явлением Человека новой эпохи. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца и переходим к Отцу по его Огню внутри нас. Развёртываемся пред Отцом 1048577-Иерархически Цельно, фиксируясь и развёртываясь пред Отцом Учителями его 50-го Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением Человека новой эпохи, явлением 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики с цельным телесным явлением первой физической Иерархической Цельностью каждого из нас физически собою. Вмещаем и возжигаемся 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
16384 Должностных Компетенций ИВДИВО,
16384 Ивдивости,
16384 Иерархизации,
16384 Полномочий Совершенств,
16384 Синтезности,
16384 Творящих Синтеза, 
16384 Статуса,
16384 Посвящения.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
8192 Изначально Вышестоящих Синтеза,
8192 Прасинтезные Компетенции, 
8192 Ивдивости Синтеза, 
8192 Иерархизации Воли, 
8192 Совершенства Мудрости,
8192 Синтезности Любви,
8192 Начала Творения,
8192 Права Созидания Человека Высокой Цельной Метагалактики в физическом телесном явлении первой Иерархической Цельностью каждым из нас. 
И вспыхивая этим, сотворяясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Части Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей 64-рицей явления Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х базовых Систем Репликации друг в друге 4096 явлений со свойствами материи 4096 Энергией, 4096 Светом, 4096 Духом, 4096 Огнём. И возжигаемся, вмещая 16384 Системы Частей в каждой Части из 16384-х каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Продолжаем проникаться сотворением Отцом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонных Аппарата Систем Частей явлением 64 на 64 в четырёх свойствах материи по аналогии.
 И далее, проникаясь, сотворяемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, сотворяемся 262144-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца телесным явлением первой Иерархической Цельности 262144-рицы каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на телесное явление 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики новой эпохой физическим телесным явлением каждого из нас первой физической Цельностью Истинной Метагалактики с Физическим миром Истинной Метагалактики 262144-Иерархически Цельно вокруг нас физически собою. Проникаемся и преображаемся. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести минимально в физическую человеческую фиксацию каждого из нас на первую физическую Иерархическую Цельность в Истинную Метагалактику. И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть деятельность Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза, Аватаром в ИВДИВО каждым из нас ракурсом стяжённого. И, проникаясь, вспыхивая стяжённым, сопереживаем данную фиксацию минимальной физической телесности, развёртываясь 262144-рично Человеком Высокой Цельной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас данным явлением. 
Возжигаемся и, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, в физическое выражение каждого из нас во всём стяжённом Синтезе и Огне.  Развёртываемся, сопереживая качественно новое явления человека в каждом из нас. Ищем вот эту грань мистичности и знаний внутри нас для сонастройки, сопереживания и соответственно восприятия Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, в каждом из нас. И начинаем эманировать, отдавая, практикуя ощущение эманаций в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048509 Иерархической Цельности Крым, в Изначально Вышестоящие Дома участников данной практики. Отдаём, распускаем максимально широко, легко усваивая концентрацию и потенциал Изначально Вышестоящих Цельностей 262144-рицы и, собственно, саму 20-рицу. 
И эманируем, отдаём, практикуем, ощущаем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.


1 день 1 часть.
(02:15:38 – 02:08:37) 
ПРАКТИКА 3
Стяжание Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 262144-ричного Образа Отца.

Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая и возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-Иерархически Цельно, развертываемся Учителями 50-го Синтеза, вспыхивая Формой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Фиксируемся Учителями 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Второго Рождения 262144-ричного Человека и стяжание соответствующей Монады каждому из нас и синтезу нас.
 И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 262144-ричного Человека Высокой Цельной Метагалактики в стяжании соответствующей Монады новым явлением её, Вторым Рождением каждого из нас. И, проникаясь, вспыхиваем, возжигаемся всем собою, сонастраиваясь и сопереживая преображающему действию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
 И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Отцом Учителями 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-Иерархически Цельно. И, встав пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144-ричной. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, в этой преображённости, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики, стяжая 262 144 Сферы Монады, и возжигаясь, развёртываемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцом и стяжаем Ядро Жизни Монады, проникаемся, возжигаемся им. Стяжаем в это Ядро 65536 Ядер Пламён Монады и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Пламён Монады 262144-ричной.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Субъядерности Монады, и проникаясь стяжённым, вспыхиваем Пламенами, прося Отца зафиксировать каждое из 256-ти базовых и в целом 65536 Пламён на соответствующие Ядра, в Ядре Жизни Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики, и возжигаемся Ядром Жизни, вспыхивая стяжёнными Пламенами. И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады, проникаемся Зерцалом, вспыхивая, возжигаемся им, продолжая пламенеть в Сферах Монады каждым из нас. И, сотворяясь Монадой Человека Высокой Цельной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики и в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричный Образ Отца, вмещаем Синтез Образа Отца 262144-ричный, входя этим вмещением, развёртыванием синтез-физически всем собою в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас Человеком Высокой Цельной Метагалактики шестого архетипа материи. И, проникаясь, рождаемся в новое, рождаемся Свыше, вспыхивая и возжигая собою Образ Отца 262144-ричный, фиксируясь Зерцалом в Пламенах на Ядре Жизни, в Сферах, Полях и Субъядерностях Монады. И в этом Огне, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённой Монадой и Вторым Рождением. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Синтезом Печати всем собою Синтез-физически, вспыхивая Печатью в Зерцале. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Отца, просим преображения каждого из нас Монадой в реализации Печати Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в заповеданных Печати Судьбы временных явлениях и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Сопереживаем концентрацию Ядра Жизни собою, концентрацию Образа Отца собою, 65536-ричную Пламенность. У нас на Пламенность реагирует Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного Человека. Поэтому подключаемся, сопереживаем этот процесс. А Образ Отца проживается ранее стяжённым 262144-ричным Человеком всё в нас, всё Синтез-телесно, поэтому вот внутренне-внешними знаниями мистичности, воспитанностью Учением Синтеза Сопереживаем процесс преображения каждого из нас Рождением Свыше Человеком Высокой Цельной Метагалактики. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им возжигаясь, преображаемся стяжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал всем стяжённым и возожжённым вспыхиваем физично, синтез-физично всем собою, в проникнутости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового стяжания и эманируем сферично, телесно, каждой клеточкой, ядрышком, всей поверхностью Слова Отца по коже, отдавая в ИВДИВО, продолжаем развёртывать эманацию, масштабируясь, максимально сопереживая, эманируем в ИВДИВО на 1048509  Иерархической Цельности, на все Сферы четырёх Метагалактик и по территории. Эманируем в ИВДИВО участников практики, так же по всем четырём Сферам и территориально, эманируем в ИВДИВО каждого и, отдав, выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть.
Время: 01:49:54 – 02:09:15  
ПРАКТИКА 4
 Стяжание 16-рицы Эталонных Практик ИВДИВО-развития. Преображения на явление 16-рицы Эталонных Практик с 16-рицей Эталонных Частностей и Эталонных Частностей.

Мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-Иерархически Цельно. Развёртываемся Учителями 50-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Эталонных Практик ИВДИВО-развития каждым и синтезом нас. Вмещаем 16 Синтез Синтезов, возжигаем их собою. 
И в этой возожжённости синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Посвящённым, проникаемся его Эманациями, его Огнём, его Синтезом. И переходим в его зал на 1048562-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Иерархической Цельности каждым из нас, вспыхиваем Учителем 50-го Синтеза в форме пред Аватар-Ипостасью. И синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси Человека-Посвящённого, сопереживаем Хум концентрацию Синтеза с Хум Аватар-Ипостаси. И стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося Человека-Посвящённого синтезировать 16 Эталонных Практик и 16 горизонтов явления Эталонной 256-рицы каждого из нас в развитии и явлении 16 Эталонными Практиками ИВДИВО-развития соответствующих 16-ти Частей этими Практиками физически собою. 
И возжигаясь 16-рицей Практик ИВДИВО-развития, проникаемся ими, преображаемся в Огне. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым, стяжаем 16 Эталонных Практик, стяжая:
Эталонный Синтез ИВДИВО-развития,
Эталонную Волю ИВДИВО-развития,
Эталонную Мудрость ИВДИВО-развития,
Эталонную Любовь ИВДИВО-развития, 
Эталонное Творение ИВДИВО-развития,
Эталонное Созидание ИВДИВО-развития,
Эталонный Тренинг ИВДИВО-развития,
Эталонную Практику ИВДИВО-развития, 
Эталонный Магнит ИВДИВО-развития,
Эталонный Миракль ИВДИВО-развития
Возжигаемся, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и продолжая, стяжаем:
Эталонный Генезис ИВДИВО-развития,
Эталонное Погружение ИВДИВО-развития,
Эталонное Понимание ИВДИВО-развития,
Эталонное Изучение ИВДИВО-развития,
Эталонное Слово ИВДИВО-развития
и Эталонный Образ Жизни ИВДИВО-развития каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Человек-Посвященный, стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этой возожжённости, в этой преображённости развёртываемся 16-рицей практикований Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в применении 16-рицы Эталонных Практик каждым из нас реализацией их 16-рицей Частей, соответственно горизонту.
И в этом Огне, стоя пред Аватар-Ипостасью Человек-Посвящённый, в развёрнутости стяжаемыми Практиками, сопереживаем Аватар-Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И в этом сопереживании ИВДИВО-развитием стяжённых Практик, благодарим Аватар-Ипостась за данную возможность и данность стяжаний.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем и возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577-ой Иерархической Цельности. Становимся пред Отцом Учителями 50-го Синтеза, вспыхиваем стяжённым явлением 16-рицы Эталонных Практик. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преображения каждого из нас, синтеза нас на явление 16-рицы Эталонных Практик с 16-рицей Эталонных Частностей соответствующим развёртыванием, и Эталонных Частей, и Эталонных Частностей каждым из нас.
И в этой просьбе проникаемся 16-тью Синтезами, стяжаем: 
Эталонный Синтез ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Условий,
Эталонную Волю ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Я-Есмь,
Эталонную Мудрость ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Импераций,
Эталонную Любовь ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Взглядов, 
Эталонное Творение ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Синтезначал,
Эталонное Созидание ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Основ,
Эталонный Тренинг ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Параметодов,
Эталонную Практику ИВДИВО-развития в реализации Эталонной Мощи, 
Эталонный Магнит ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Прав,
Эталонный Миракль ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Идей,
Эталонный Генезис ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Сутей,
Эталонное Погружение ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Смыслов,
Эталонное Понимание ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Мыслей,
Эталонное Изучение ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Чувств,
Эталонное Слово ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Ощущений
и Эталонный Образ Жизни ИВДИВО-развития в реализации Эталонных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Заполняемся стяжённым и, возжигаясь этим, преображаемся. Эталон нас с вами всегда стремит к соответствию и внутренне развёрнутый, впечатанный Синтезом, он будет срабатывать на соответствие ему и реализацию его нами, поэтому, возжигаясь, вмещая, мы преображаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его собою, преображаемся стяжённым. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал всей концентрацией стяжённого развёртывания Эталонных 16-ти Практик ИВДИВО-развития. И развернувшись всем собою синтез-физически, начинаем эманировать, практикуя в ИВДИВО, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048509 Иерархической Цельности, Крым, во все сферы территории. Эманируем в ИВДИВО участников практики, во все сферы территории. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдаём, усваивая эталонность ИВДИВО-развития каждым из нас в максимальной широте применения каждым и синтезом нас. И пока мы, отдавая, выходя из практики, вот сейчас ещё находясь в этой шкале 16-рицы в Синтезе Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Отцом, определяемся, если ранее не определились, на какие, хотя бы по числовым аналогиям, на что нужно обратить внимание на сейчас. Понятно, что на всё, понятно, что мы одномоментно в ИВДИВО всем этим развиваемся, но всё же, мы индивидуальны, и для каждого из нас идёт концентрация на ту или иную или на несколько Практик. Там может быть эффект завтрашнего, послезавтрашнего дня. Попробуйте сейчас отсканировать вот в этом Огне внутренний такой заряд на фокусировку той или иной, двух-трёх, ну вот сколько, Практик на протяжении какого-то периода времени. У каждого он свой. И сопереживаем, эманируя, увидьте, пожалуйста, сейчас эталонность, которую мы с вами сейчас стяжали, она проходится по всей вашей 16-рице практикований. И в Огне Кут Хуми акцентирует нам на сейчас, на потребу что усилить, где? Какая концентрация должна быть, различаем сейчас. И выходим из практики. Аминь. 


1 день 2 часть.
(02:31:02 – 02:47:40)
ПРАКТИКА 5
Стяжание методики 64-х колец Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512‑Иерархически Цельно. Становимся пред Аватарами Учителями 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу творения колец Аватар-Ипостасей в концентрации возможностей физичности Человека ИВДИВО в ИВДИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть каждому из нас 64-рицу колец выражения Аватар-Ипостасей 64-рицей Частей со 193-й по 256-ю Часть каждого из нас явления соответствующего количества, качества концентрирующих взаимодействий в реализации цельности кольца каждым из нас в том или ином виде деятельности физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжая вмещаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь ими преображаемся.
[bookmark: _Hlk40127054]И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 1048577-й Иерархической Цельности развёртываясь пред Отцом Учителями его 50-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем методику 64-х колец Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации физичности каждым из нас и роста ИВДИВО в применении разнообразия видов возможностей в деятельности каждым из нас и синтезом нас физически собою данных колец.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-рицу Кольца, действующего в реализации ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
- 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk40102776]- 63 Воли Изначально Вышестоящего Отца;
- 62 Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
- 61 Любовь Изначально Вышестоящего Отца;
- 64-рицу или 60 Творений Изначально Вышестоящего Отца;
- 59 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
- 58 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
- 57 Жизней Изначально Вышестоящего Отца;
- 56 Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
- 55 Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
- 54 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
- 53 Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
- 52 Служения Изначально Вышестоящего Отца;
- 51 Вершение Изначально Вышестоящего Отца;
- 50 Практик Изначально Вышестоящего Отца;
- 49 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
- 48 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
- 47 Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
- 46 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
- 45 Окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
- 44 Красоты Изначально Вышестоящего Отца;
- 43 Константы Изначально Вышестоящего Отца;
- 42 Знания Изначально Вышестоящего Отца;
- 41 Меру Изначально Вышестоящего Отца;
- 40 Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
- 39 Законов Изначально Вышестоящего Отца;
- 38 Императивов Изначально Вышестоящего Отца;
- 37 Аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
- 36 Начал Изначально Вышестоящего Отца;
- 35 Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
- 34 Метода Изначально Вышестоящего Отца;
- 33 Правила Изначально Вышестоящего Отца;
- 32 Огня Изначально Вышестоящего Отца;
- 31 Дух Изначально Вышестоящего Отца;
- 30 Светов Изначально Вышестоящего Отца;
- 29 Энергий Изначально Вышестоящего Отца;
- 28 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- 27 Форм Изначально Вышестоящего Отца;
- 26 Содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
- 25 Полей Изначально Вышестоящего Отца;
- 24 Времени Изначально Вышестоящего Отца;
- 23 Пространства Изначально Вышестоящего Отца;
- 22 Скорости Изначально Вышестоящего Отца;
- 21 Мерность Изначально Вышестоящего Отца;
- 20 Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
- 19 Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
- 18 Эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
- 17 Веществ Изначально Вышестоящего Отца;
- 16 Условий Изначально Вышестоящего Отца;
- 15 Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- 14 Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
- 13 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
- 12 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
- 11 Основ Изначально Вышестоящего Отца;
- 10 Параметодов Изначально вышестоящего Отца;
- девять Мощей Изначально Вышестоящего Отца;
- восемь Прав Изначально Вышестоящего Отца;
- семь Идей Изначально Вышестоящего Отца;
- шесть Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
- пять Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
- четыре Мысли Изначально Вышестоящего Отца;
- три Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
- два Ощущения Изначально Вышестоящего Отца:
- одно Движение Изначально Вышестоящего Отца
в реализации Синтеза 64-рицы Частностей 64-мя кольцами управления, Творения, Созидания Аватар‑Ипостасей 64-рицей видов Частностей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО всего во всём синтез-физически собою. И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося перевести нас и преобразить 64-рицей применения колец базового явления Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца в применении данных колец перевести каждого из нас на 64-рицу Частностей преобразив каждого из нас на взаимоорганизацию применения любых возможностей ИВДИВО в применении и реализации ИВДИВО-развития каждым из нас и синтеза нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть каждым из нас и каждому из нас методологию применения, изучения, реализации 64-ричных колец Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь всем стяжённым, возжигаясь методологией и методом 64-ричного применения 64-рицы колец Аватар-Ипостасей эффектом «всё во всём».
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преображения всем стяжённым и в дальнейшей реализации, применения стяжённого каждым из нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение во всём стяжённом и возожжённом всей преображённостью своей и развернувшись синтез-физически эманируем, отдаём, практикуем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сопереживая эманацию, сферически исходящую от каждого из нас, вспыхиваем сферически отдавая стяжённое. Эманируем в ИВДИВО Крым, в Сферы четырёх Метагалактик ИВДИВО Крым и по территории. Эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. И отдав выходим из неё/



1 день 2 часть.
(02:52:11 – 02:55:34)
ПРАКТИКА 6.
Практика Ночной учёбы.

Легко встали пред Кут Хуми. Проверили, форма Учителя 50-го Синтеза здесь и там проживается в Мираклевом выражении. Мы Эталонность Миракля стяжали, правда? Активируемся. Там и здесь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную учёбу, прося эффективность ночной учёбы об усвоении, своении и практиковании ИВДИВО-развития 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося включить в ночную учёбу развёртывание или методологию применения 64-ричного, 64-х колец Творения 64 Аватар-Ипостасей в развёртывание методиками. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ясность расшифровки ночной учёбы и эффективность преображения ночной учёбой 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ночную учёбу и возжигаемся ею.
 И, возжигаясь, сейчас слушаем от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому есть какое-то, какая-то фокусировка на что-то вот в ночной учёбе, в том числе. Попробуйте услышать сейчас индивидуально каждому идёт какая-то, вот Взгляд. Знаете, идёт такой Синтез в реализации Взгляда, вот так. Попробуйте услышать вот в простоте как рекомендацию на ночную учёбу. С какой мыслью, в какой практике войти вот из 16-ти, допустим, в ночную учёбу. Вот интересный момент. Или в практике Изучения, в практике Погружения, в практике Созидания, в практике Любви? В какой из 16-ти практик войти, рекомендация, в ночную учёбу. Можно сказать, Синтезом, но это так, знаете, сразу всё и не о чём. Конкретика нужна, поэтому слушаем. Соответственно эталоном возожжёмся, войдём и исполним. Ну и попробуйте прожить от Владыки такое вот очень радостное, там Владыка даже пошутил. Вот на определённые мысли наши там. Проникаемся, возжигаемся, фиксируем, запоминаем рекомендации. Синтез продолжается. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление первым днём лекционно Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся на физику. Выходим из практики.



2 день 1 часть.
(01:49:58 – 02:05:37) 
ПРАКТИКА 7.
Стяжание Нового Эталона Восприятия ИВО. Переключение из предыдущих источников воспитания на Источник Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Его основного Учения Новой эпохи: Учение Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512-Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Учителями 50-го Синтеза, формой вспыхиваем.
           И возжигаясь итогами ночной учёбы, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь закрепить положительные результаты ночной учёбы каждому из нас, включив итоги эти в разработку и реализацию.  
         И синтезируясь в этой просьбе с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас результирующими итогами ночной учёбы, стяжая в этом преображение выходом из привычного восприятия, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображение в настроенность нового эталонного явления Восприятия каждого из нас. Просим преображения каждого из нас в целеполагании восприятия мероощущением всепринятия.
           Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации эталонов Восприятия, в том числе и силой смыслов, – в том числе. Во всей вариативности частной выразимости эталонности.
          И проникаясь Синтезом Синтезов по итогам ночной учёбы, вспыхиваем этим Огнём, заполняясь вплоть до физики Синтезом Синтезов, и преображаемся внутренне, принимая решение об этой преображённости, о результируемости наших с вами решений в реализации стяжённых у Отца эталонов.
         И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза в этом обновить Восприятие каждого из нас в подготовке к его стяжанию, и стяжанию Совершенного Восприятия.
         И в этом Огне, проникаясь, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся, в том числе от внутреннего действия, а не просто от того, что дают Аватары. Внутреннее действие, внутреннее решение, поиск нового более высокого, эталонного. И реализация его. Поиск в материи в реализации эталона Отца.
        И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, и заполняемся синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
 И переходим к Отцу в зал, в вершинный зал Истинной Метагалактики, становясь пред Отцом Учителями его 50-го Синтеза. (Я чуть позже поясню о сороковом).
          Став пред Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
          Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, мы просим преображения каждого из нас обновлённым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в его целеполагании смысловых контекстов, в реализации эталонности, масштабировании Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
           И просим у Отца прощения за накопленные блокировки, древние привычки, зажатости и так далее, прося Отца освободить нас от этого новыми возможностями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
         И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, мы просим Отца наделить каждого из нас новыми свойствами, качествами, возможностями, для максимального, поэтапного, постепенного, адаптивного каждому из нас в материи развития Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
         И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем собою в предыдущих явлениях Восприятия всего во всём, в веках накопленного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем эталон Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
         И вмещаем Огонь эталона, Синтез эталона, и в Синтезе любой вариативности развёртывания эталона, в минимальной выразимости 256-рицей базовых явлений. И проникаемся эталоном Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Максимально открываясь, опустошаясь от предыдущих зажатостей, блокировок, даром не нужных никому уже сейчас, в Новое время, в новой позиции, новым взрастанием каждого из нас.
          И опустошаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Восприятия с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас и мерой подготовки, и возможностями 50-го Синтеза, – Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до содержательной масштабности, как это есть в Отце.
 И фиксируя всем собою эталон, данный нам Отцом, насыщаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, преображая воспитанность предыдущих эпох каждым из нас, и сонастраиваясь на Источник воспитания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. 
           И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник воспитания каждого из нас. И проникаемся Синтезом, Огнём, Волей, Духом… и иными явлениями Источника воспитания минимально 256-рично Синтезом. И проникаясь, вспыхиваем, и преображаемся. 
           И в этом Огне, сопереживая Восприятие Отца и концентрацию Синтеза Источника воспитания каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца в нас, заполняемся и запоминаем всем собою, прося Отца переключить каждого из нас из предыдущих Источников воспитания на Источник Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Его основного Учения Новой эпохи: Учение Синтеза. И проникаясь, преображаемся. 
           И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас прожить, как не просто мы преображаемся, – даже преображаются Книги Жизни, Книги Служения. Есть такой эффект, когда Огонь идёт повсеместно, преображая, переключая нас с вами, или углубляя Источник воспитанности нашим воспитанием. То есть идёт некое переформатирование внутреннего мира, в том числе, на это явление.
           И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым синтез-физически собою, и возжигаясь, эманируем… практикуя, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
            Не забывайте эманируем сферично, пробуем отслеживать, эманация идёт сферически, это в том числе эффект воспитанности. Не впереди, не из центра груди, из центра головы, не важно но, сферически охватывая, пронзая внутренне, всю синтез-физичность каждого из нас, выходя вовне, в начале до сферы ИВДИВО каждого, потом до этой аудитории, потом в сферу всё отдаём, в сферу всё идёт, и мы итогово ставим  эманацию в ИВДИВО, потом эманируем в ИВДИВО 1048509 Иерархической Цельности Крым, во все сферы по четырём Метагалактикам; далее продолжаем эманировать, по территории, продолжаем, то есть одномоментно, сразу же всё происходит; эманируем в ИВДИВО участников Практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 
          И отдав, выходим из неё. Аминь.



2 день 1 часть.
(02:39:21 – 02:49:36)   
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8.
Стяжание 16-рицы базового Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512- Иерархически Цельно. Становимся пред Аватарами в формах Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы базового Восприятия, вернее 16-рицы базовых явлений правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в преображении каждого из нас, сонастроить на вмещение 16-рицы явлений Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Ивдивности до Правила. И, вмещая 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся с шестнадцатью Аватар-Ипостасями и преображаемся, насыщаясь, заполняясь каждым из 16-ти Синтезов Синтеза.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-й Иерархической Цельности. Развёртываемся Учителями 50-го Синтеза пред Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы базового Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И,  вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем правильную Ивдивность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, правильную Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, правильную Истинность Изначально Вышестоящего Отца, правильную Окскость Изначально Вышестоящего Отца, правильную Красоту Изначально Вышестоящего Отца, базовую Константу Изначально Вышестоящего Отца, базовое Знание Изначально Вышестоящего Отца, базовую Меру Изначально Вышестоящего Отца, Стандарт правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Закон правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Императив правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Аксиому правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Начала правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Принцип правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Метод правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Правило правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь стяжённым, насыщаемся базовыми явлениями Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением, усвоением, применением и реализацией в расшифровке данных базовых явлений Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируемся в этой просьбе с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им синтез-физически в обновлённости базового явления Восприятия каждым из нас, синтезом нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца ввести каждого из нас в новый масштаб восприятия реализацией базовых явлений Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне как-бы вот, знаете такое, заполняясь не просто Синтезом Отца, а давайте увидим, что каждый Синтез несёт собою иную, чем ранее масштабность, в постоянном масштабировании. 
И мы возжигаемся всем стяжённым, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал. Развёртываемся всем стяжённым. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Крым, эманируем в ИВДИВО участников Практики, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из неё.




2 день 2 часть.
 (00:52:06 – 01:05:43) 
ПРАКТИКА 9.
Стяжание восьми видов воспитания и цельного воспитания Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И возжигаясь ловим состояние, включаемся в такое внутреннее делание каждым из нас. Углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512-Иерархически Цельно. Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и Синтез нас на восемь видов Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по восьми видам реализаций от Человека до Отца, и вмещая восемь Синтезов Синтеза, насыщаясь ими, преображаемся прежней воспитанностью каждого из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, накопленной каждым из нас, и проникаясь настраиваемся на вмещение этих восьми видов в развёртывании Источника воспитания, который мы стяжали. И вот здесь преображаясь в Зале ИВДИВО внутренним целеполаганием, сбрасываем те эталоны, которые или те записи, которые не несут гибкости, лёгкости, вариативности в воспитании, заложенные или записанные в воспитании каждого из нас предыдущими веками и воплощениями. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаясь, сопереживаем как Синтез Синтезов проникает в каждого из нас вплоть до ядер, до субъядерности и переформатирует, перескладывает всё то, что должно быть преображено для обращения нового.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, по Огню Отца развёртываемся в его Зале, вершинном Зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, возжигаясь формой Учителей 50-го Синтеза пред Отцом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вмещаем эманацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием Источника Воспитания Изначально Вышестоящего Отца на восемь видов воспитания и цельного воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Отцом, всем собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая воспитание Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем воспитание Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вмещая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на восемь видов воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым и в Синтезе нас. И преображаясь внутренним решением вмещаем и внутренним решением складываем результируемость данного воспитания в перспективах всех развёртывающихся каждому из нас возможностей и в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельное воспитание Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми его видов в развёртывании Источником воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО каждого, отдаём сферически, не забываем каждой клеточкой, каждым ядрышком, всем собою синтез-физично, многомерно, многоматериально, многочастно и выходим из Практики. Аминь.


2 день 2 часть
(01:14:05 – 01:23:44)
ПРАКТИКА 10.
[bookmark: __DdeLink__65554_794889292]Стяжание базового явления 178-й Части Восприятие ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и перед Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зал 1048512-й Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание базового явления 178-й Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца во всех его стандартных выражениях.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
И, преображаясь, у нас идёт такое внутреннее, внутренний сонастрой, координация, активация Синтеза и Огня, который мы с вами стяжали для оформления, собственно говоря, этой Частью во всей её, в первом этапе, да, 16-ричной выразимостью, где 256, 16 раз повторяется, 4096, и дальше идёт активация базовой выразимости 65 536-рицы, где Восприятие несёт в себе вот этот ракурс базового выражения Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Я напомню, что у нас по стандарту мы стяжаем такого Человека итоговой практикой ещё.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности. Развёртываемся Учителями 50-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Восприятие Изначально Вышестоящего Отца 178-ю Часть в базовой её выразимости 65536-ричной.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 178-й Части Восприятие. И проникаясь, возжигаясь, сотворяемся Частью Восприятие во всех её Системах, Аппаратах и Частностях, сопереживая, проникаясь и воспринимая процесс Творения Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтез разворачивается, разворачивая базовое явление Части и вмещение 65536-ричности, вернее, 65536-ричной вариативности взаимодействия Восприятия 65536-рицы базового явления Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И сотворяясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, заполняясь, насыщаясь – попробуйте, вот, уловить вот это состояние, когда стяжённый ранее Огонь предыдущих практик, накопленное Восприятие каждого из нас – всё это складывается Творящим явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Восприятия, развёртываемся стяжаемой, формируемой, сотворяемой Частью каждым из нас 65536-ричной концентрацией Синтеза во всей вариативности, заложенной Отцом в Восприятие каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся.
 И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данной Части всецело всем собою.
В этот момент идёт координация стяжённой Части со всеми ранее стяжёнными выражениями в углублении концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вмещая сотворённую Часть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся, возвращаясь в физическое выражение в данный зал всем стяжённым и возожжённым в обновлённости и преображённости.
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048509 Иерархической Цельности, Крым, в Сферы территории, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.

2 день 2 часть
(01:40:17 – 02:17:04)  
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 11.
Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Учителем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 32-х Совершенных Восприятий. 
И вмещая 32 Синтез Синтеза, преображаемся ими и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-й Иерархической Цельности. Развёртываемся пред Отцом Учителями его 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца – 50-ю Совершенную Часть. 
И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Совершенных Восприятия. И возжигаясь 32-мя Синтезами 32-х Совершенных Восприятий,
- стяжаем Совершенное Восприятие Отца Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656-ю Совершенными синтезами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140.737.488.355.328-ю Совершенными волями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70.368.744.177.664-мя Совершенными мудростями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35.184.372.088.832-мя Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17.592.186.044.416-ю Совершенными творениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8.796.093.022.208-ю Совершенными созиданиями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4.398.046.511.104-мя Совершенными репликациями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552-мя Совершенными жизнями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.776-ю Совершенными воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца 549.755.813.888-ю Совершенными пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944-мя Совершенными генезисами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 137.438.953.472-мя Совершенными человечностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736-ю Совершенными служениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Статусов Изначально Вышестоящего Отца 34.359.738.368-ю Совершенными вершениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-мя Совершенными практиками Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.592-мя Совершенными могуществами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-ю Совершенными ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648-ю Совершенными сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824-мя Совершенными истинностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912-ю Совершенными окскостями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-ю Совершенными красотами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Начал творения Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728-ю Совершенными константами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864-мя Совершенными знаниями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Частей Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432-мя Совершенными мерами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Систем Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216-ю Совершенными стандартами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304-мя Совершенными законами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152-мя Совершенными императивами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-ю Совершенными аксиомами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 524.288-ю Совершенными началами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 262.144-мя Совершенными принципами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Восприятие Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 131.072-мя Совершенными методами Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем Совершенное Восприятие Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 65.536-ю Совершенными правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32-рицей Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь ими, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием во всех перспективах и возможностях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Восприятия в 32-рицу стяжённого Совершенного Восприятия. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза 32-х Восприятий явлением в 32-рице Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
- стяжаем Синтезное Восприятие прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 281.474.976.710.656-ю Совершенными огнями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Волевое Восприятие прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140.737.488.355.328-ю Совершенным духом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Мудрое Восприятие прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70.368.744.177.664-мя Совершенными светами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Любящее Восприятие прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35.184.372.088.832-мя Совершенными энергиями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Творящее Восприятие прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17.592.186.044.416-ю Совершенными субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Созидающее Восприятие прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8.796.093.022.208-ю Совершенными формами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Реплицирующее Восприятие прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4.398.046.511.104-мя Совершенными содержаниями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Жизненное Восприятие прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 2.199.023.255.552-мя Совершенными полями Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем Воскрешённое Восприятие прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.776-ю Совершенными временами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Пробуждённое Восприятие прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549.755.813.888-ю Совершенными пространствами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Генезисное Восприятие прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.944-мя Совершенными скоростями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Человечное Восприятие прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137.438.953.472-мя Совершенными мерностями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Служащее Восприятие прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68.719.476.736-ю Совершенными воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Вершащее Восприятие прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34.359.738.368-ю Совершенными самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Практикующее Восприятие прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-мя Совершенными эманациями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Могущественное Восприятие прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.592-мя Совершенными веществами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Ивдивностное Восприятие прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-ю Совершенными условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Творящем его явлении каждому из нас, синтезу нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
- стяжаем Сверхпассионарное Восприятие прасинтезной сверхпассионарности Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648-ю Совершенными я есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Истинное Восприятие прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824-мя Совершенными имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Окское Восприятие прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912-ю Совершенными взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Красивое Восприятие прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-ю Совершенными синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Константное Восприятие прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728-ю Совершенными основами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Знающее Восприятие прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864-мя Совершенными параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Мерное Восприятие прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432-мя Совершенными мощами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Стандартное Восприятие прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216-ю Совершенными правами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Законное Восприятие прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304-мя Совершенными идеями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Императивное Восприятие прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152-мя Совершенными сутями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Аксиомное Восприятие прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-ю Совершенными смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Начальное Восприятие прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524.288-ю Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Принципиальное Восприятие прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262.144-мя Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Методичное Восприятие прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 131.072-мя Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Правильное Восприятие прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65.536-ю Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32-рицей Восприятий, развёртываясь ими, преображаемся, возжигая 32 Совершенных Восприятия. Вспыхиваем в этом стяжании явлением Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Восприятия 50-ой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, сотворяясь явлением Совершенной Части в Отце и Отцом. 
И сопереживая, проникаясь, возжигаемся всем стяжённым в развёрнутых явлениях числовых организаций и характеристик, вспыхивая Синтезом данного стяжания явлением Части. И развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, сотворяясь и преображаясь всем собою совершенством Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением стяжённых совершенств Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца во всём их многообразии и количественных характеристиках.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся стяжённой Частью в синтезе ранее стяжённых Совершенных Частей, возжигая их собою и преображаясь пред Отцом.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас синтезфизически всем собою, где Синтез Изначально Вышестоящего Отца координирует не только Совершенные Части, но сейчас идёт координация максимально стяжённых числовых выражений Совершенного Восприятия с нашей выразимостью 65536-рицей, 16384-рицей и 262144-рицей. Явлением всё во всём мы проникаемся совершенствами, стяжёнными Совершенного Восприятия и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всецело всем собою.
И насыщаемся совершенствами Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, преображая всей цельностью явления каждого из нас пред Отцом и синтезфизически собою.
И в этой преображённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16-рицу реализации и развития Совершенного Восприятия каждым из нас, стяжая 16 Синтезов 16-рицы развития и реализации. И стяжая, возжигаемся 
- Синтезом Огня 
- Волей Духа 
- Мудростью Света
- Любовью Энергии
- Творением Субъядерности
- Созиданием Формы
- Репликацией Содержания
- Жизнью Поля
- Воскрешением Времени
- Пробуждением Пространства
- Генезисом Скорости
- Человечностью Мерности
- Служением Воссоединённости
- Вершением Самоорганизации
- Практикой Эманации
- Могуществом Вещества.
И вмещая 16-рицу реализации и развития Совершенного Восприятия, входим в это явление развития и реализации Совершенного Восприятия и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение в данную реализацию, в данный зал, развёртывая весь стяжённый, возожжённый Синтез и Огонь явления Совершенной Части и её реализации. И заполняясь синтезфизически с акцентом на Физику стяжённой Совершенной Частью, вспыхиваем, возжигая её собою физично.
Пока не эманируем. Возжигаем и концентрируем этот Огонь Физическим Телом. Попробуйте прожить, как Огонь вас заполняет и переполняет.
И мы эманируем, отдаём сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально широко вон туда – в Истинную Метагалактику, мы там были, по Сферам ИВДИВО Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Метагалактики Фа.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048509 Иерархической Цельности, Крым, в Сферы 4-х Метагалактик и по территории. Эманируем сферически. Эманируем в ИВДИВО участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из неё. 

2 день 2 часть
(02:24:30 – 02:42:15)
ПРАКТИКА 12
Итоговая.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и реализацию итоговой практики 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём и Синтезом Отца, переходя в зал к Отцу, развёртываясь в вершинном зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577-й Иерархической Цельности. Становимся пред Отцом Учителями его 50‑го Синтеза.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 50-го Синтеза. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
- 65536 64‑ллионов Ядер Синтеза;
- 65356‑рицу Субъядерного Синтеза 1048574‑ой Иерархической Цельности.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 63-ллионов Огней и Синтезов 65536‑рицы Субъядерного Синтеза 1048577-й Иерархической Цельности.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт в Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
- стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 50-й Иерархической Цельности;
- стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 65536‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ею, стяжаем 65536 Субъядерностей 65536‑рицы Человека в явлении 8‑ми видов Подготовок:
Посвящений Посвящённого
Статусов Служащего
Творящих Синтезов Ипостаси
Синтезностей Учителя
Полномочий Совершенств Владыки
Иерархизаций Аватара
Ивдивости Отца 
и Должностной Компетенции ИВДИВО, стяжая и возжигаясь цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
- стяжаем 64 Синтеза 64‑х Инструментов Учителя 50‑го Синтеза;
- стяжаем 64 Синтеза 64‑рицы Служения Учителя 50‑го Синтеза;
- стяжаем 64 Синтеза 64‑рицы Человека-Учителя 50-й Иерархической Цельности 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Синтез 16384-рицы Генов в явлении Человека 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем концентрацию Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас;
- стяжаем Цельное Ядро 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем синтез 50-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, стоя пред Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаясь Огнём и Синтезом Книги.
В этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся в зале Книг Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 50‑го Синтеза каждому из нас.
Обретаем Книгу. Проникаемся ею, беря в руки, вспыхиваем и возжигаемся. Открываем Книгу. Она открывается на наше обращение к ней, на нашу мысль. Знакомимся с ней. Впитываем, расшифровывая с учётом стяжённого Восприятия, что Книга открыла каждому из нас. Стараемся углубиться и найти расшифровку. Уже сейчас, не потом, а сейчас. Впитываем текст этого листа, возжигаемся им. Ну, листа или двух листов, или там, несколько фраз. Что Книга открыла, у всех индивидуально, по-разному. Закрываем Книгу.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза переходим в наши здания, вершинные наши здания. Становимся на 17 этаже в центре кабинета. Эманируем Огонь по кабинету, по зданию в целом, по всем зданиям Огонь 50-го Синтеза в зданиях, вплоть до Физики, где мы с вами живём. Здания идентифицируют вас в новом Огне.
Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу 49-го Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим, возвращаясь в зал Книг Синтеза. С благодарностью за учёбы Книгой 49‑го Синтеза направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И встав пред Отцом, стяжаем прямой 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 50-й Иерархической Цельности. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым 50-м Синтезом, в новых условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый 50-й Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за явление данного Синтеза каждым из нас и синтезу нас.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая Ядра и Огни Стандартом, развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 50-й Иерархической Цельности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 50‑го Синтеза, 65536‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента, 64‑рицу Служения, 64‑рицу Учителя, 16384‑рицу Генов Человека, концентрацию Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей и так далее физично, Ядро 50‑го Синтеза, фиксируя Ядро 50‑го Синтеза в центре и каждым из нас.
Развёртываем Синтез 50-ти Ядер, развёртываем прямой 50-й Синтез 50-й Иерархической Цельности каждым из нас. 
И развернувшись физично всеми стяжаниями итоговой практики, мы эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым по всем Сферам и территории, в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО каждого.
Выходим из коллективной практики и индивидуально становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в их расширенном кабинете, устремляясь в выражение Истинной Метагалактики и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить каждого из нас в реализации 50‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас. И слушаем, просим резюме каждому из нас итогами прохождения, вмещения, взрастания Синтезом 50-м и рекомендации.
Слушаем пока индивидуально для каждого. А теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь коллективную рекомендацию для усвоения 50‑го Синтеза, для разработанности, может быть, резюме. В общем, слушаем и учимся говорить в воспитанности Учителя 50‑го Синтеза Синтезом и Огнём Аватаров. Вслух.
Итак, рекомендации для команды или резюме, что слышим, пожалуйста. По-разному. 

Из зала: – Рекомендация была каждому: Восприятие разработать по Служебному Огню у каждого. Вообще ревизорская проверка происходит. Везде применить, что сейчас у нас идёт у каждого в Доме, в Должностной Компетенции.
Вот, сутево что там? Компетенция восприятия Должностного Синтеза. А дальше уже раз – углубиться в этом. Ещё.
Из зала: – Восприятие уважением.
Интересно. Индивидуально, наверно, да. Так, интересно, если расшифруешь. Ну, обратите на это внимание. Хорошо. И расшифровать эталонность, что такое уважение. Да? Верно? Хорошо, ещё. Команде в целом.
Из зала: – Я услышала: «Разрабатываться.»
А теперь резюме по итогам проведения Синтеза. Для территории, для… в целом.
Мы на каждом Синтезе будем учиться говорить, вот, быть воспитанными Учителями, да. Говорить Огнём и Синтезом, итогово. В конце – обязательно. В прошлый раз у нас мы только настраивались, сейчас у нас каждый раз в конце Синтеза будет вот такой момент, когда мы учимся говорить вслух – закрепление Синтеза.
Итак, резюме в целом. Разные варианты могут быть. Пожалуйста. Подсказывать не буду.
Из зала: – Применяться.
Так, применяться. Но это рекомендация. А резюме, итог? Исполнение.
Из зала: – Стяжать.
Исполнено. Стяжали. Раз. Ещё.
Из зала: – И я это могу.
Не слышу.
Из зала: – И я это могу.
И я это могу?
Из зала: – Да.
  Это индивидуально, да. Хорошо. Для всей команды, как территории. Владыка говорит: «Как территория всё восприняла?» Синтез взяли, Синтез развернули, Синтез стяжали. Вариантов много. Что молчим? В вариативности восприятия того, что говорят Аватары. 
Из зала: – Концентрация есть.
Констатация. Отлично.
Из зала: – Концентрация!
Взяли концентрированно.
Из зала: – А я вот вижу, вроде, как и словом «вот больше» и всё. Только что больше надо, что-то больше.
Я вот услышала, что всего этого больше… Чего?
Из зала: – Всего больше.
Знаете, что? Территория жаждет Огня и Синтеза – перевожу. Мы так за месяц, вот, у нас был перерыв, у нас сейчас, вот, буквально идёт усиление в два раза. Почему? Потому что месячный перерыв, да.
Из зала: – Нам нужно ИВДИВО нашего Служения, вот, Феодосия, Ялта, Симферополь, нам нужно в течение месяца насыщать Синтезом Восприятия, вот, ИВДИВО и территорию для того, чтобы у людей тоже как-то перестраивалось, менялось восприятие в соответствии со стандартами, ну чтобы по Отцовски…
Из зала: – По-отцовски воспринималось. 
Да, верно. В общем, разрабатываемся.
Из зала: – По итогу войти в новый мир Отца, этим развиваться.
Это для всех Синтезов. В данном случае. Первое – конкретика восприятия.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение и выходим из практики.

  




Набор практик:
Аватар ВШС ИВО Подразделения ИВДИВО 1048509 ИЦ Крым, Кочкаренко Галина;
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО Подразделения ИВДИВО 1048509 ИЦ Крым, Швец Яна;
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Плана Синтеза ИВО Подразделения ИВДИВО 1048496 ИЦ Севастополь, Татьяна Литвиненко;
Аватар ВШС ИВО Подразделения ИВДИВО 1048496 ИЦ, Севастополь, Татьяна Залещук;
Аватар ИВДИВО ВШС ИВО Подразделения ИВДИВО 1048417 ИЦ, Феодосия, Вера Юдакова;
Ипостась Творения ИВДИВО Чакры Чувств Синтеза Голонической Метагалактики Вершения ИВО Подразделения ИВДИВО 1048509 ИЦ, Крым, Кононов Владимир;
Владыка ИДИВО Мг. Энергии Аппаратов ИВО Подразделения ИВДИВО 1048509 ИЦ Крым, ИВАС Андрей Ома, Ярошинская Ирина;
Учитель 50-го Синтеза, Аблаева Хатиже.



Проверка: Учитель 50-го Синтеза, Вильховая Ольга.
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