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1 день 1 часть

(1:32:31– 1:58:20)

ПРАКТИКА 1
Стяжание реализации трёх временных этапов освоения Октавы ФА Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца
Переключаем свой взгляд во внутреннее своё явление. Переключаемся на внутреннюю концентрацию, уравновешиваясь внутренне-внешне, и внутренне тестируем ядра Синтеза внутри каждого из нас горением их. Внутренне тестируем фокусировку Вышестоящего Тела в физическом выражении, любого, какое отсканируете, какое оттестируете. Диагностика.
Фиксируем проникнутость Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас, да, мы с вами полтора часа находились в такой концентрации 53-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. Как бы внутренне-внешне переключаемся вот в этот сонастрой равновесности внутренне-внешне 53-м Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватэрессы Синтеза Фаинь. Ищем такой внутренний баланс внутренне-внешнего, правого, левого полушарного состояния в силу того, что мы носим собою, как материальный выразитель Отца и всего того, что мы стяжали и имеем в Огне Изначально Вышестоящего Отца.

Продолжаем проникаться вот этим балансом от Аватаров Кут Хуми Фаинь, уравновешиваясь сейчас, в том числе уравновешиваем концентрацию Синтеза тематики Октавы ФА внутри нас. И вспыхиваем, возжигаемся. Делаем это, возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Возжигаем, разгораемся им. 
И, разгораясь всем собою, всем синтез-телесным выражением каждого из нас, фокусируем этот Огонь и Синтез в центр грудной клетки, в Хум. Попробуйте это сделать, вот как понимаете. Внутренней такой концентрацией весь возожженный Огонь и Синтез синтез-физично каждым из нас фокусируем в центр грудной клетки и мгновенно синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. То есть скорость света отдыхает, потому что это скорость Огня. Проникаемся при этом ответным Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь, заполняя им синтез-телесное выражение своё, памятуя о том, что Огонь заполняет наш внутренний мир, в том числе нашу субъядерность, вернее наше строение субъядерное в промежутках между ядер и других огнеобразов. Впустите Огонь в микромир, в том числе физического тела. Между ядрами очень большое расстояние. Переключаемся на такой взгляд внутреннего мира каждого из нас в эффекте телесной субъядерности и насыщаемся идущим от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтез вписан в Огонь, поэтому проникаемся Огнём 53-го Синтеза, открываясь и впуская всем собою Творящее Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ибо мы Синтезом сотворяемся Отцом.

А теперь ищем вот этот баланс между сконцентрированным в Хум Синтезом и Огнём, всем накопленным каждым из нас, и 53-м Синтезом, который развёрнут синтез-телесно здесь физически каждыми из нас. Найдите вот этот баланс, некая точка концентрации в центре. И можно по телу прожить контуром заполненность, а можно сферой ИВДИВО. Сфера ИВДИВО – Владыка говорит так проще. Ну и так, и так, постараемся сейчас увидеть. Пробуйте прожить, сейчас идёт очень глубокая концентрация сферы ИВДИВО на кожу каждого из нас физично или на оболочку физического тела. Можем так назвать почему, потому что оболочка физического тела фиксирует в себя телесную выразимость Частей от 65-й и выше в тело, имеется в виду тело.

И вот в этом балансе внутренне-внешнего мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности. Попробуйте увидеть, как мы как-бы вытягиваемся таким струнным переходом, мгновенной реализацией синтез-телесно пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Становимся перед ними. Опять фокусируем в центр грудной клетки Огонь возожжённый и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся теперь стоя в зале и транслируя в физическое тело одномоментно Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и заполняемся, преображаясь на взрастание явлением 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 53-й Синтез явлением Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Человека-Учителя Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И вот от Аватаров Кут Хуми и Фаинь сопереживаем сердечность, и в этой сердечности открываясь сердцами максимально, стяжаем и напитываемся прямым 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, фиксируясь Синтезом, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь о преображении каждого из нас явлением новых условий ИВДИВО перспективного взрастания Октавой ФА и стяжаем каждому из нас три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца временных организаций освоения Октавы ФА и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 30-летнего цикла освоения Октавы ФА. И, проникаясь им, преображаемся.

 Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тысячелетнего цикла освоения Октавы ФА. И, фиксируясь этим явлением, вмещая его собою, преображаемся.

И вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца большого цикла освоения Октавы ФА на 1392640 лет. И, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас временными явлениями реализации Огня Октавы ФА Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И в Огне 53-го Синтеза, фиксируясь залом Истинной Метагалактики, сопереживаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и входя этим в новые условия. 
И в этом Огне, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, прося сконцентрировать их Синтез в каждом из нас и укутать каждого из нас специальным Огнём для выхода в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Бытия. Мы проникаемся этим Огнём, этим Синтезом, укутываясь командно и индивидуально. В сонастрое на новые условия ИВДИВО мы переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в формах Учителей 53-го Синтеза. Форма в нас вошла, когда мы входили в Синтез, просто, не произнесено было.
 Вспыхиваем и возжигаемся тремя Синтез Синтезами трёх временных границ Реализации ИВДИВО Октавы ФА. И в Огне Четвёртого Курса Синтеза Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавы Бытия и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в 8-рице реализаций от Отца до Человека явлением 53-го Синтеза Синтезности Учителя на фиксацию и перспективное развёртывание Синтеза и Огня Октавы ФА компетентной деятельностью каждого. 
И вмещаем, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всей открытостью Сердца своего в синтез-телесной явленности, принимаем фиксацию на ИВДИВО Компетентного, на Огонь курса ядрами четвёртого курса, фокусировку нового Огня ИВДИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в перспективах реализации трёх временных этапов освоения Октавы ФА Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаясь и преображаясь. 

И в этом Огне, вспыхивая формой Учителя Синтеза 53-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия. Продолжаем стоять в зале ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся Отцовским Огнём и Синтезом. Преображаемся в этом Огне и Синтезе, как Учителя Синтеза 53-го Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся, прося ввести каждого из нас в поэтапное, поступенное и перспективное явление нового Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас компетентной деятельностью каждого. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им всем собою синтез-физически вплоть до микромира ядерного строения физического тела каждого из нас, просим преобразить новым Огнём, новым Синтезом во временных этапах Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой ФА, преобразить каждого из нас в 8-рице реализации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов, преображающих каждого из нас в новое явление ИВДИВО. И возжигаемся Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вмещая весь стяженный, возожженный Огонь всей преображенностью каждого из нас, адаптируя к физичности телесно. И, вспыхивая, эманируем в ИВДИВО, максимально сферично широко, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189 ИВДИВО-Цельности Крым по сферам и территории. Эманируем 16384-рично, 65536-рично, 262144-рично и синтез-физически всеми этими видами организации материи внутри нас новый Огонь ИВДИВО, адаптируя физичностью к заданным материальным явлениям. Севастополь, восемь есть? Эманируем в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО Компетентного Служения и эманируем в ИВДИВО каждого, усваивая, сопереживая, входя в размерность физического тела и окружающей материи. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
(02:57:00 – 03:22:35)

ПРАКТИКА 2
Стяжание Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 253-й Эталонной Части реализацией Должностной Компетенции ИВДИВО Учителя Синтеза
Начинаем разгораться, разгорайтесь, переключайтесь от внешнего к внутреннему. Тестируйте сами себя как горит Хум, как горят Ядра, как горит Тело и какое Тело вы проживаете: Тело Аватара, Тело Ипостасное, Синтезобраз можете тоже прожить, ну любое из Тел. Физическое Тело, какое Тело? Тестируем себя какая концентрация сейчас идёт.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем на максимально активное в Огне Тело формой Учителя 53-го Синтеза. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся там пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, соорганизуясь Синтезом и Огнём 53-го Синтеза в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики. Концентрируем Синтез и Огонь в Хум каждого из нас там и здесь одномоментно. И направляем этот Огонь в Хум Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь мгновенно заполняясь ответным Огнём от Аватаров Кут Хуми и Фаинь вплоть до физики. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преображения каждого из нас и синтеза нас на концентрацию в каждом всех реализаций, возможностей, накоплений каждого из нас в синтезе всех задействованных телесных реализаций каждого из нас и соответствующих Частей физически собою. Просим преобразить и сакцентировать телесную деятельность в максимально высокую активную каждого из нас.
Проникаемся в этой концентрации телесной активности Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем возможность каждому из нас стяжать максимально компетентное, глубоко выразимое и реализуемое Тело Учителя Синтеза 253-го Эталонного явления каждого из нас. Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сопереживаем как эта возможность Синтезом Синтезов внутри нас формирует нашу готовность к принятию Эталонного Тела Учителя Синтеза. Отыскиваем внутри нас не просто огненную заполненность, но ещё и внутреннюю готовность в преображённости вместить Тело. Тело – это всегда готовность, Тело – это всегда действие. Тело и телесность – это активация горизонта соответствующего, да? Воли, Огня. Поэтому мы проникаемся вот этой возможностью стяжания Эталонного Тела Учителя Синтеза 253-й Части в новых условиях ИВДИВО, в новой координации ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою там и здесь одномоментно всей телесной выразимостью и преображаемся на возможность стяжания Тела.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. К нему мы пойдём сейчас за стяжанием Эталона, это всем, чтобы мы с вами в формах Учителей 53-го Синтеза в активации Человека‑Учителя, огненной, став пред Учителем Истинной Метагалактики, очень чётко осмысляли какой процесс нашей команде необходим и зачем мы идём.
И мы проникаемся стоя в зале ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики вплоть до Физического Тела в его микромире. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя на 1048573-ю Иерархическую Цельность. Становимся в формах Учителей 53-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Учителем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя концентрируя весь накопленный Синтез и Огонь в Хум каждого из нас. И проникаемся ответным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Учителя. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Учителя в его Эталонной выразимости. Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца всем собою. Сопереживаем Синтез с Изначально Вышестоящим Учителем. И стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжая репликацию и вмещая от Изначально Вышестоящего Учителя Оком Изначально Вышестоящего Отца репликацию Эталона. Заполняемся синтезтелесно Огнём Эталона впитывая, вмещая Эталон из Ока Изначально Вышестоящего Отца в Любящем Синтезе Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как действенной сливающей силой, вмещаем возжигаясь Эталоном Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся Эталоном, распускаем его синтезтелесно Огнём. Сейчас он расходится по телесности нашей, потом возможно он сфокусируется в Око каждого из нас. Но сейчас наша задача развернуться телесно в проникнутости Любящего Синтеза Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, развертываемся 1048577-й Иерархической Цельностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 253-й Эталонной Части каждого из нас реализацией Должностной Компетенции ИВДИВО Учителя Синтеза каждым из нас. Проникаемся сотворяясь Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Эталон каждому из нас в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца собою и Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталона Изначально Вышестоящего Отца, Отцом каждым из нас. Вмещаем и развёртываемся Телом Учителя в зале и физически. Сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом. И сотворяясь концентрируем Синтез в центре грудной клетки, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца продолжаем заполняться Синтезом сотворяясь Эталонным Телом Учителя Синтеза в явлении Должностной Компетенции каждого из нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вмещаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца заполняя Тело Учителя Любовью Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою и преображаясь развёртываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Тело Учителя и телесно заполняемся им всем собою. Развёртываясь Учителем Синтеза из Тела Учителя, заполненного Любовью, Телом Учителя Синтеза заполненным Синтезом. И мы проникаемся Частью Учитель Изначально Вышестоящего Отца в Отце становясь всетелесно Частью Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Телом Учителя каждого из нас, как оболочкой Учителя Изначально Вышестоящего Отца, его Части. И учительски проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся стяжённым.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая всей преображённостью каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал развёртываясь стяжённым Телом Учителя Синтеза, развёртываясь стяжённым Эталоном, развёртываясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся синтезтелесно обновлённой эталонной Частью в активации Истинной Метагалактики.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189 ИВДИВО Цельности Крым по Сферам и территории. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома участников практики по Сферам и территориям. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдавая, выходим из практики фиксируя стяжённое синтез-физически собою. Аминь.
1 день 2 часть 

(01:49:15 – 02:07:53)
ПРАКТИКА 3
Преображение 16-ричного Совершенного Сердца на 32-ричное. Стяжание 32-х явлений Изначально Вышестоящего Отца от Правил до ИВДИВО-Синтеза Совершенного Сердца. Преображение на 8 видов Любви, 8 видов Мудрости, 8 видов Воли, 8 видов Синтеза. Сотворение 8-ричной реализации Совершенного Сердца
И в этом настрое концентрируем в центре груди весь возожженный Огонь и Синтез. Это не значит, что мы его собрали только сюда. Да? Мы сфокусировали как бы, да, вот зафиксировали в центре груди. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся и насыщаемся Синтезом Аватаров. Задача – не просто возжигаться, а уметь насытиться, заполниться. Знаете, такое: возжегся, и всё, вспыхнул, погас. На Синтезе это горение поддерживается, просто чтобы мы с вами переключались в этом овладении Синтезом ещё и научаясь насыщаться и держать состояние огненности, синтезности. Возожглись.

И переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сопереживая своё вышестоящее тело, Тело Учителя, которое мы с вами стяжали, форме Учителя 53-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь. Зафиксировались там хотя бы этим знанием, в Синтезе и Огне, в насыщенности каждого из нас 53-м Синтезом пред Кут Хуми и Фаинь.

Сконцентрировали в центре грудной клетки там и здесь накопленный Огонь и Синтез. И синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вмещая мгновенный ответ Аватаров, стяжая в этом Синтезе Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное Совершенное Сердце – в его расширении и преображении с 16-рицы. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем собою. Прям попробуйте увидеть Столп Совершенного Сердца 16-ричный каждого, где Синтез Синтеза сейчас Аватара Кут Хуми и Фаинь, в поддержке, в перекрёстном Синтезе Аватара Аватарессы, Огня и Материи, внутреннего внешнего, помогает нам, каждому нашему Сердцу из 16-ти, сонастроиться на вмещение новой концентрации, обновлённости действия и так далее. И в этой помощи сейчас, если есть необходимость, можете попросить об какой-то освобождённости, обновлённости, если это нужно, каждому. Да? Вот в Сердце каждого из нас и в целом всем собою. 

Вмещая Синтез Синтеза, он несёт собой эффект преображающего действия, и не только преображающего, то есть может аннигилировать, он может и переключать, переформатировать, перестраивать, там пережигать, переплавлять, то есть Синтез Синтезов, он на то и Синтез Синтезов, что он несёт в себе 192 минимум выражения Синтеза и Огня. А по большому счёту – все 256. 

Поэтому, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваемся своим, всем собою Совершенным Сердцем, ранее стяжённым, на новую масштабность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 явления, от Правил до ИВДИВО-Синтеза, Совершенного Сердца в каждом из нас и в синтезе нас, вмещая эти 32 явления, преображаемся: 

на 8 видов Любви, от Пралюбви до ИВДИВО-Любви, вмещая их собою,

на 8 видов Мудрости, от Прамудрости до ИВДИВО-Мудрости, вмещаем и преображаемся,

на 8 видов Воли, от Праволи до ИВДИВО-Воли, вмещаем и преображаемся,

на 8 видов Синтеза, от Прасинтезности до ИВДИВО-Синтеза, прося в этой преображенности расширить и углубить компетентность каждого из нас в этом выражении. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас 32-рицей Совершенного Сердца – от Пралюбви до ИВДИВО-Синтеза, прося Аватаров расширить нашу компетенцию, углубить все наши возможности, развернув все наши выражения: 

на явление восьми видов Любви, от Пралюбви до ИВДИВО-Любви,

на явление восьми видов Мудрости, от Прамудрости до ИВДИВО-Мудрости,

на явление восьми видов Воли, от Праволи до ИВДИВО-Воли,

на явление восьми видов Синтеза, от Прасинтеза до ИВДИВО-Синтеза.

И проникаемся ИВДИВО-Синтезом, вспыхиваем им, ИВДИВО-Волей, вспыхиваем ею, ИВДИВО-Мудростью, вспыхиваем ею, ИВДИВО-Любовью, вспыхиваем ею. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся 

ИВДИВО-Синтезом и Истинной Прасинтезностью, 

Истинным Синтезом и Высокой Цельной  Прасинтезностью. 

Вспыхиваем Высоким Цельным Синтезом и Изначально Вышестоящей Прасинтезностью. 

Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Синтезом и Прасинтезностью. 

Вспыхиваем, прося расширения восьми видов в каждом из нас в этой же степени, прося реплицировать на расширение восьми видов Воли в каждом из нас. 

Прося реплицировать в каждом из нас восемь видов Мудрости – от ИВДИВО-Мудрости до Прамудрости. 

Прося реплицировать в каждом из нас на восемь видов Любви – от ИВДИВО-Любви до Пралюбви, развернув реплицированно 32-рицу явления Совершенного Сердца в перспективе каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, возжигая каждый из 32-х Синтезов, заявленной и развёрнутой репликации от ИВДИВО-Синтеза до Пралюбви, в восьмерице четверичных явлений: ИВДИВО-Синтеза, ИВДИВО-Воли, ИВДИВО-Мудрости и ИВДИВО-Любви в каждом из нас. Вмещая, возжигаемся и преображаемся. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Отцом всем собою, мы переходим в его зал 1048577-й Иерархической Цельности. Становимся пред Отцом, вспыхивая Учителем 53-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное явление Совершенного Сердца, от ИВДИВО-Синтеза до Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся 32-мя Синтезами, и каждый Синтез, входя в Хум, сферично эманирует вплоть до физики, охватывая каждого из нас, и преображает не только ранее стяженное Совершенное Сердце, но и всю 20-рицу каждого из нас – в явлении разных видов подготовок Учителем Синтеза 53-го Синтеза. Проникаемся, вмещаем. 

И мы просим Отца преобразить каждого из нас новым явлением 32-ричного Совершенного Сердца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим сотворить Отца в каждом из нас, в синтезе нас – 8-ричную реализацию Совершенного Сердца, от Пралюбви до ИВДИВО-Синтеза, соответствующей репликацией.

И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Старайтесь сейчас заполниться так, чтобы вот дальше некуда, знаете, вот-вот максимум. Сердце способно дать это проживание. И преображаемся в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца всем стяжанием. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал Кут Хуми, в зал ИВДИВО 1048512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем ночную учёбу 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении 32-рицы явлений Совершенного Сердца в подготовке к стяжанию Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью к Аватарам Кут Хуми и Фаинь, развёртывая 32 явления и Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Совершенного Сердца в каждом из нас, развёртывая полноту заполненности Синтезом Отца 32-ричности явления, от Пралюбви до ИВДИВО-Синтеза. И начинаем отдавать, эманируем, усваивая в ИВДИВО, ИВДИВО Крым 189 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из неё. Аминь.

2 день 1часть

(01:18:11 – 01:38:28)

ПРАКТИКА 4

Преображение на явление 32-рицы Совершенного Сердца и
 расширение Совершенного Сердца из 16 реализаций в 32.

 Стяжание 32-рицы Совершенного Сердца 
Углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просто сфокусируйтесь на внутреннее действие. Попробуйте оттестировать сами себя на развёрнутую в ИВДИВО каждого среду Сердца. Пока мы сейчас наговаривали, шёл процесс активации накопленностей Сердца каждого из нас. При этом вы, там, реагировали по-своему, но, тем не менее, Сердце открывалось, доставались какие-то состояния ваши, сердечность активировалась и так далее, и так далее. Попробуйте оттестировать в Огне Кут Хуми, насколько плотная среда, насколько плотная огнеобразная среда Сердца развёрнута вокруг нас, ну, или насколько сердечность из возможных ста процентов у каждого из нас. Понятно, да? Свои возможности, но из возможных ста процентов для каждого из нас. Попробуйте отсканировать, насколько действует наше Сердце, Сердце каждого из нас. Просто, это внутреннее такое, перед тем, как мы пойдём стяжать новое явление Сердца.

 Мы возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас. Вы можете Столп Сердец сопережить. Можно попробовать отсканировать, какое из Сердец наиболее активно в действии Сердца каждого из нас Совершенным Сердцем. Раньше это всё стяжалось, у вас есть этот Столп. И вообще, сказать, что сердечности у вас нет – неправда. Поэтому сканируем, определяем. И ещё раз – из возможных ста процентов для каждого из нас. И ищем…, знаете такое, Сердце знает ответ. Не ищите его Разумом, постарайтесь прожить внутреннее знание, которое не Разум указал – я так хочу! Сто процентов, всё, я заполнен, я переполнен!
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проверяем форму Ипостаси 53-го Синтеза. Возжигаемся телом Учителя, стяжённым вчера, 253-й Эталонной Частью. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-й Иерархической Цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Совершенного Сердца и расширить Совершенное Сердце каждого из нас из шестнадцати реализаций в тридцать две. Просим обновить новыми системными реализациями Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце каждого из нас. Просим развернуть новое явление Совершенного Сердца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО, начиная от Физического Сердца, в реализации её 262144 реализациями.
 И возжигаясь тридцатью двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцовским Огнём, Отцовским Синтезом, переходим в этом Огне в зал к Отцу на 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь пред Отцом Учителями его 53-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 32-рицы Совершенного Сердца.

 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

– Пралюбящее Физическое Сердце 8-рицы явления;
 – Изначально-Вышестояще-Любящее Омежное Сердце 8-рицы явления;

 – Изначально-Вышестояще-Пралюбящее Абсолютное Сердце 8-рицы явления;
 – Высоко-Цельно-Любящую Чашу Сердца 8-рицы явления;
 – Высоко-Цельно-Пралюбящее Сердце Энергии 8-рицы явления;
 – Истинно-Любящее Сердце Света 8-рицы явления;
 – Истинно-Пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8-рицы явления;
 – ИВДИВО-Любящее Сердце Розы Огня 8-рицы явления.
 Возжигаемся восьмью Синтезами восьми первых Сердец в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

 – Прамудрое Сердце Человека-творца Изначально Вышестоящего Отца;
 – Изначально-Вышестояще-Мудрое Сердце Посвящённого-творца Изначально Вышестоящего Отца;

 – Изначально-Вышестояще-Прамудрое Сердце Служащего-творца Изначально Вышестоящего Отца;

 – Высоко-Цельно-Мудрое Сердце Ипостаси-творца Изначально Вышестоящего Отца;    

– Высоко-Цельно-Прамудрое Сердце Учителя-творца Изначально Вышестоящего Отца;
 – Истинно-Мудрое Сердце Владыки-творца Изначально Вышестоящего Отца;
 – Истинно-Прамудрое Сердце Аватара-творца Изначально Вышестоящего Отца;
 – ИВДИВО-Мудрое Сердце Отца-творца Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаем 16 Синтезов 16-ти Сердец, проникаемся, сотворяясь в этом. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

 – Праволевое Сердце Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
 – Изначально-Вышестояще-Волевое Сердце Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
 – Изначально-Вышестояще-Праволевое Сердце Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца;

 – Высоко-Цельно-Волевое Сердце Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;

 – Высоко-Цельно-Праволевое Сердце Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца;

 – Истинно-Волевое Сердце Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
 – Истинно-Праволевое Сердце Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца;  

– ИВДИВО-Волевое Сердце Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся тремя 8-рицами Сердец в Любви, в ИВДИВО Любви, в ИВДИВО Мудрости, в ИВДИВО Воли. И продолжаем стяжать:
 – Прасинтезное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца;
 – Изначально-Вышестояще-Синтезное Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;

 – Изначально-Вышестояще-Прасинтезное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца;

 – Высоко-Цельно-Синтезное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
 – Высоко-Цельно-Прасинтезное Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца;

 – Истинно-Синтезное Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
 – Истинно-Прасинтезное Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
 – ИВДИВО-Синтезное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 Сопереживаем 32 Синтеза, которые вместились, вошли в каждого из нас, и процесс формирования 32-рицы Сердец в каждом из нас и в синтезе нас. И мы возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 32-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И сопереживаем во всей открытости, сердечности сотворяемость в каждом из нас 32-х явлений Совершенного Сердца.

 В каждом Сердце заложен соответствующий Образ соответствующего количества оболочек, ядро и сферы жизни, виды, соответствующие, в ядре от Правил до Синтеза. Пока просто это первая практика уже конкретики расширения нашего с вами в 32 Сердца. При этом сейчас идёт ещё координация с ранее стяжёнными шестнадцатью. Поэтому проникаемся этим явлением.

 И возжигаясь 32 Синтезами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Совершенного Сердца в ракурсе Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вбираем его сквозь Хум, возжигаем его собою. Помогайте себе воображением. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В этой вспышке, в этом горении соорганизуем стяжаемое Совершенное Сердце с ранее стяжёнными Совершенными Частями и со всей 20-рицей каждого из нас.

 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, преображаясь новым стяжанием в его первом шаге освоения каждым из нас.

 И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым физично. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.

 И выходим из неё. Аминь.   

2 день 1 часть

(01:57:50 – 02:23:05)

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 5

Стяжание возможности посещения зала Прасинтезности Метагалактики Фа в освоении пятого инструмента Учителя 53-го Синтеза, во всей линейной, нелинейной координации синтеза инструментов Учителя 53-го Синтеза.
Тренинг расшифровки действия инструментов пятого горизонта в 64-рице инструментов Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Внутренняя концентрация на Хум. Возжигаем накопленный Огонь и Синтез. И в Хум концентрируем весь стяжённый Огонь, Синтез накопленный, разработанный, любой Синтез и Огонь, который у нас есть, фокусируем в центре грудной клетки. Не стягиваем, не собираем, а именно фокусируем. То есть, он есть везде во всей нашей синтезтелесности, во всей нашей 20-рице, но мы его фокусируем для того, чтобы синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами.

И синтезируемся, мгновенно направляем, учимся концентрировать, учимся фокусировать Синтез, направлять Аватарам, мгновенно проживать ответ и мгновенно заполняться всем собою Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь. И как только это мгновенье, Синтез вспыхнул с Аватарами в тебе, мы становимся в зале ИВДИВО 1048512-й Иерархической Цельности. Возжигаемся Учителями 53-го Синтеза в прямом Огне 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Теперь ещё раз тренируемся, фокусируем Синтез и Огонь в центре грудной клетки. И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся ответным Синтезом стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И от Кут Хуми, и от Фаинь мы получаем Синтез Синтезов, сразу цельность такая инь-янского выражения Синтеза Синтезов. Заполняемся вплоть до Физического Тела и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность посещения зала Прасинтезности Метагалактики Фа в освоении пятого инструмента Учителя 53-го Синтеза, во всей линейной, нелинейной координации синтеза инструментов Учителя 53-го Синтеза. Возжигаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 64 Синтез Синтеза 64-х инструментов Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь там. Встали пред Отцом Учителями его 53-го Синтеза. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся этими Синтезами прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на акцентное применение инструментов 5-го горизонта:
– Совершенного ИВДИВО Синтеза;

– Совершенной Сердечности;

– Совершенной Стратегии;
– Совершенной Осмысленности

Попробуйте сейчас прожить, как эти четыре Синтеза получили такое ну, я не скажу, что это такое утяжеление, а некую такую оформленность сферическую. Если все остальные Синтезы развернулись по Телу, здесь, сейчас четыре таких вот, ну это больше, чем Ядро. Это такое вот что-то, сферки такие. Сферки, они зависли перед каждым из нас, их четыре. Они собираются на уровне груди друг в друга и вмещаются через центр груди. Мы вспыхиваем ими для реализации их сейчас тренингом.

И в этом Огне акцентируемся на инструмент ИВДИВО Синтеза 53-й, возжигаем его собою. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца разрешение, допуск в реализации Прав Компетентных посещение зала Прасинтезности, проживаем от Отца ответ. Проживаем ответ. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь инструментом ИВДИВО Синтеза заходим в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, который находится по правую руку Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся своим Сердцем со средой активируясь 53-м инструментом, активируя базу данных Чаши и Розу на сканирование из Прасинтезности функционала не только одной этой 53-й Части, но и 37-й, 21-й и пятой. Напитываемся, складываем, что Субъядерность среды проникает сквозь Розу Сердца. Роза считывает информацию, передаёт её в Чашу. Чаша активируется базой Учения Синтеза и Парадигмы начиная обрабатывать эту информацию, пока насыщаемся. У нас четыре вот этих сферы, которые вошли в нас, они все в цельности впитывают, ну или пропуская сквозь себя в Сердце, скажем так, соорганизовывают или притягивают необходимые прасинтезные явления, чтобы шло соответствие на эту тему, вот так скажем.

Выходим из зала, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим закрепить считанную информацию для расшифровки в Чаше Совершенным Сердцем каждого из нас, закрепив опыт Прасинтезных сканирований в Сердце каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас опытом посещения зала Прасинтезности соответствующей тематикой познания.
И в этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем тренинг расшифровки действия инструментов пятого горизонта в 64-рице инструментов стяжая условия, Огонь, системы данной тренировки, тренинга.

И переходим в зал 53-го Синтеза Экополиса ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности. Это здание Синтеза, 53-й этаж, зал 53-го Синтеза. Фиксируемся там пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Возжигаем собою 53-й инструмент, как Синтез фиксируясь в Чаше Сердца, где сфера инструмента взаимодействует и проникается сферой Чаши.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, сопереживаем вопрос, как активацию Чаши Сердца на обработку сканированной информации из Прасинтезности. И проникаясь Синтезом Синтезов от Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, фиксируясь в Чаше, отдаёмся процессу обработки Прасинтезности Синтезом, вписанным в Чаше контекстами Учения Синтеза.

Вот сейчас внутренне откройтесь всем Сердцем своим сердечной эманации Чаши Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. Мы возжигаемся в Любви синтезируясь в явлении Пралюбящей Чаши. И сопереживаем слиянность Сердец Чаши Кут Хуми Фаинь и каждого из нас, и расшифровку контекстную как действует инструмент. Хотя бы даже визуалом, пожалуйста, даже просто видим или словами расшифровываем. Включается всё‑таки 53-й инструмент сейчас. Прокручиваем в Чаше весь наш мыслительный, ментальный и более высокий процесс. И включаемся, видим, как действует инструмент, проживаем как действует инструмент, видим текст расшифровки функционала инструмента. Напитываемся в субъядерной среде, в слиянности Любовью Чаш Аватаров и Чаши каждого из нас. Прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь вписать в нашу Чашу или же в среду Сердца контексты действия 53-м инструментом.

Попробуйте сейчас прожить, как завершается Синтез или магнитный Синтез Сердцами Аватаров. Мы продолжаем фокусировать Чашу и вспыхиваем Розой Сердца, акцент на Розу Сердца. И сопереживание как Роза передала информацию Чаше сквозь Лотос, Сердце Света и Сердце Энергии.

Далее, мы просим Аватаров Синтеза возможность сопережить взаимодействие Розы, Чаши и Физического Пралюбящего Сердца, включив внутреннее знание Пралюбящему Физическому Сердцу – как действует инструмент.

И в этом Огне мы завершаем тренинг, возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Кут Хуми и Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Синтезируемся с Хум Аватаров, возжигаемся стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейшее познание, изучение действия Совершенного Сердца в его возможностях. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся.

Значит, пока там стоим пред Аватарами, Владыка сказал, что для первого раза 8-4-1 с учётом того, что мы, ну как-бы нам знакомы действия этих Сердец, но в новом ракурсе мы только стяжали, поэтому нам Владыки не включили там какой-то вот такой механизм взаимодействия восьмёрки с двойкой, пусть даже по ключам – по 4-1, вверх. Пока мы прожили вот этот ракурс. И то вот сейчас стоим усваиваем, попробуйте найти какое-то удивительное состояние, можно даже сказать такой нежной сердечности. Некое такое, ну, филигранность, наверное, здесь не подходит, именно здесь такая нежная сердечность. Это вообще первая восьмерица – это Любовь и это Аватаресса Фаинь, да вот. Понятно, что там по 16, но тем не менее нежность Аватарессы мы сейчас можем сопережить в её сердечной слиянности с нами. И, понятно, что и Аватара тоже. Но как-бы акцент, поскольку первые восемь Сердец, это вот так. Запоминаем состояние сердечности во взаимодействии с Аватарессой Фаинь, действие первой восьмерицей от ИВДИВО Любви до Пралюбви.

И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическое выражение с внутренним знанием Сердца, в том числе Физического о том, как действует 53-й инструмент.

И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

2 день  2 часть

(02:57:37 – 03:55:03)

ПРАКТИКА 6

Стяжание 32-х Совершенных Сердец Компетентного ИВДИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Внутренне концентрируясь на включенность Совершенного Сердца данной практикой, и настраиваясь на Синтез каждого Сердца с таким же Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Прям настройтесь на Сердечность Отца как мы сейчас вот проживали Сердечность Аватарессы Фаинь, в практике, теперь Сердечность Изначально Вышестоящего Отца Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. 

И, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, в зале Истинной Метагалактики в 1048512-й Иерархической Цельности. Возжигаем стяжённое в предыдущей практике 32-ричное Совершенное Сердце, пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на слиянность, Синтез, заряженность и восполненность Совершенного 32-ричного Сердца Компетентного в Синтезе с Изначально Вышестоящими Отцом, его Сердцами. И, проникаясь Синтезом Синтезов, сонастраиваемся на сердечную слиянность, заряженность, восполняемость и Синтез каждого из нас с Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. Это небывалый момент, когда мы проникаемся Сердечностью 32-рично, поэтому настройтесь на сердечный лад. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Огнём Отца, Синтезом Отца, вплоть до Физического Тела всецело, всем собой как внутренне так и внешне, переключаясь на Цельность внутренне-внешнего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и устремляемся из зала ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в вершинный зал Истинной Метагалактики пред Отцом на 1048577-й Иерархической Цельности и стоя пред Отцом, проникаясь его Огнём, возжигаем 32 Совершенных Сердца Компетентного ИВДИВО, прося Отца о слиянности, заряженности, восполненности и Синтезе в Любви, в ИВДИВО- Любви, в ИВДИВО - Мудрости, в ИВДИВО- Воли, в ИВДИВО - Синтезе Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. Каждый внутренне попросите возможности слиться с Сердцем Отца ИВДИВО-Любовью, зарядиться Сердцем Отца ИВДИВО-Мудростью, восполниться Сердцем Отца ИВДИВО-Волей, и синтезироваться ИВДИВО-Синтезом. Это внутренняя просьба каждого в устремления сопережить Сердце Изначально Вышестоящего Отца всей Любовью его, всей Мудростью, всей Волей, всем Синтезом каждому из нас. В этой просьбе. В этой слияности, в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца о включенности Совершенного Сердца каждого из нас. 

И синтезируемся с Пралюбящим Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Пралюбящим Телом Образа Человека с 262144 видами Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь-жизненности тела образа Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая проникаться, мы стяжаем Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ногами и вмещая в это Ядро 262144 Ядра Синтеза видов Правил Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 262144 Сферами Жизни Поля Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещаем, стяжая фрагмент Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И далее, синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Любяще Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Изначально-Вышестояще-Любящее Тело Мудрообраза Человека с 524288 видами Методов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Ядро Метода Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ногами и вмещаем в него 524288 Ядер Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая 524288 Сфер Репликаций Содержания Оболочками Сердца вокруг Тела, вмещаем Огонь Метода Изначально Вышестоящего Отца, фрагмент этого Огня, наделяемся им. И, возжигаемся Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Пралюбящим Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Изначально-Вышестоящим-Пралюбящим Телом Волеобраза Человека с 1048576 видами Принципов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем и возжигаемся Ядром Принципа Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ноги и вмещая в него 1048576 Ядер Синтеза видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся 1048576 Сферами Созидания Форм Оболочками Сердца вокруг Тела. Впитываем фрагмент Огня Принципа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, вспыхивая тремя Совершенными Сердцами в Синтезе и Любви с Сердцами Отца. 

И далее, мы синтезируемся с Высоко-Цельно-Любящей Чашей Сердца 8-рицей Любви Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и возжигаем Высоко-Цельно-Любящее Тело Синтезобраза Человека, вмещая 2097152 вида Начал Тела. Стяжаем Ядро Начала, фиксируя его под ноги с 2097152 Ядрами Синтеза видов Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртывая 2097152 Сферы Творения Субъядерности Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела в Чаше Огня Высокой Цельной Любви с Престолом Полномочий каждого из нас и ячейками насыщенностей восьми видов Подготовок, Прав, Начал, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Прасинтезных Компетенций, Изначально Вышестоящих Синтезов текстами и иными явлениями Учения Синтеза и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Чашей Отца в свою Чашу Совершенного Сердца. Стяжаем фрагмент Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, возжигаемся Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас не просто впитывать, возжигаться, но еще и увидеть, как одно Сердце входит в другое, формирует нам с одной стороны Столп, а по итогам Цельность, зафиксированную в ИВДИВО каждого.

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем и синтезируемся с его Высоко-Цельно-Пралюбящим Сердцем Энергии, вмещаем, возжигая Высоко-Цельно-Пралюбящее Тело Энергии Человека с 4194304 видами Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Я Есмь Пассионарности Тела Энергии. Стяжаем и возжигаемся Ядром Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ноги с 4194304 Ядрами Синтеза видов Аксиом в нём. Продолжаем проникаться, возжигаем 4194304 Сферы Любви Энергии Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещаем фрагмент Огня Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе возжигаемся пятым Совершенным Сердцем Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживаем пять Сердец, в их развёрнутости Ядрами, Сферами, Телами, фрагментом определённого Огня. 

И далее, мы синтезируемся с Истинно-Любящим Сердцем Света Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Истинно-Любящим Телом Света Человека 16777216 видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Я Есмь Созерцательности Тела Света Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца. Оно проходит сквозь нас от макушки по всему Телу. Становится под ногами и в него вмещено 16777216 Ядер Синтеза видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца. И мы развертываемся 16777216 Сферами Мудрости Света Оболочками Сердца вокруг Тела, стяжая и вмещая фрагмент Огня Императива и, вспыхивая Сердцем Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Чтоб не было скучно, старайтесь смотреть, что происходит. Помогайте себе воображением. Процесс очень яркий, очень активный. Как Сердца буквально раскрываются в Синтезе с Сердцами Отца.

 И далее, мы синтезируемся с Истинно-Пралюбящим Сердцем Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем собой и развертываем Истинно-Пралюбящее Тело Духа Человека с 33554432 видами Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём. И Я Есмь Тела Духа горящее 65536 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца. Которое проходит сквозь Пламена Я Есмь Тела Духа, фиксируется под ногами, являя внутри себя 33554432 Ядра Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Возжигаем Сердце Лотоса Духа с 33554432 Волево- Духолепестками, с каплями Воли на каждом из них и Сферами Воли Духа Оболочками Сердца Человека с Зерцалом в основании. Вмещаем фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе возжигаемся Лотосом Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируемся с ИВДИВО-Любящим Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь, возжигаясь ИВДИВО-Любящим Телом Огня Человека, в котором 67108864 вида Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, и Я Есмь Тела Огня, горящего 262144 Огнями Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ноги, фиксируя 67108864 Ядрами Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём. И, вспыхиваем Сердцем Розы Огня 67108864 Синтезно-огненными лепестками, с каплями Синтеза на них и Сфер Синтеза Огня Оболочками Сердца Человека с Зерцалом в основании. Горим Розой, в её Огненных Лепестках проникаясь Отцовской ИВДИВО-Любящей Розой. Вмещаем фрагмент Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигая первую восьмирицу Сердец от Пралюбви и до ИВДИВО-Любви, сливаемся ею с Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, восполняясь явлениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, далее, мы синтезируемся с Прамудрым Сердцем Человека-творца Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем Прамудрое Тело Человека-творца со 134217728 видами Меры Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем, фиксируем, Отец нам закрепляет. Стяжаем Ядро Меры Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ноги со 134217728 Ядрами Синтеза видов Меры Изначально Вышестоящего Отца в нём. Развертываемся 134217728 Сферами Воскрешения Жизни Оболочками Сердца Человека-творца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Вмещаем фрагмент Огня Меры и, вспыхиваем Сердцем Человека-творца Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы стяжаем фрагмент того или иного Огня, он заполняет всё Сердце. Попробуйте увидеть эту вспышку. И вот он возжегся, и он там есть. В этих Сферах, в Теле, в Сферах. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Мудрым Сердцем Посвящённого-творца Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Изначально-Вышестоящим-Мудрым Телом Посвящённого-творца с 268435456 видами Знания Изначально Вышестоящего Отца в нём. Проникаемся Ядром Знания сквозь Тело, фиксируя его под ноги, в котором 268435456 Ядер Синтеза видов Знания Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся 268435456 Сферами Прав Репликации Оболочками Сердца Посвящённого-творца вокруг Тела и впитываем фрагмент Огня Знания Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе всего, возжигаемся Сердцем Посвящённого-творца Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Прамудрым Сердцем Служащего-творца Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем Изначально-Вышестоящее-Прамудрое Тело Служащего, развёртываясь им, Служащего-творца с 536870912 видами Констант в нём, вмещая Ядро Константы под ноги с 536870912 Ядрами Синтеза видов Констант в нём, развёртывая такое же количество Сфер Начал Созидания Оболочками Сердца Служащего-творца. Вмещаем фрагмент Огня Константы и возжигаемся Сердцем Служащего-творца Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Высоко-Цельно-Мудрым Сердцем Ипостаси-творца. Развертываемся Высоко-Цельно-Мудрым Телом Ипостаси-творца с 1073741824 видами Красоты Изначально Вышестоящего Отца в Теле Ипостаси-творца. Стяжаем Ядро Красоты Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его под ноги. Все Ядра входят одно в другое. И возжигаемся, фиксируя в это Ядро 1073741824 Ядра Синтеза видов Красоты. Развертываемся таким же количеством Сфер Синтезностей Творения Оболочками Сердца Ипостаси-творца, вмещаем фрагмент Огня Красоты и в Синтезе возжигаем Сердце Ипостаси-творца Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Высоко-Цельно-Прамудрым Сердцем Учителя-творца. Фиксируем и развертываемся Высоко-Цельно-Прамудрое Тело Учителя-Творца 2147483648 видами Окскости Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем Ядро Окскости с таким же количеством Ядер Синтеза видов Окскости, развертываем такое же количество Сфер Совершенств Любви Оболочками Сердца Учителя-творца и вмещая фрагмент Огня Окскости, вспыхивая Сердцем Учителя-творца Изначально Вышестоящего Отца в нас.

 Синтезируемся с Истинно-Мудрым Сердцем Владыки-творца, развертываем Истинно-Мудрое Тело Владыки-творца с 4294967296 видами Истинности в нём. Проникаемся и возжигаем Ядро Истинности под ногами с таким же количеством Ядер Синтеза видов Истинности Изначально Вышестоящего Отца в нём. И развертываемся Сферами Иерархизации Мудрости Оболочками Сердца Владыки-творца в таком же количестве, вмещая фрагмент Огня Истинности Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе возжигаемся Сердцем Владыки-творца Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Истинно-Прамудрым Сердцем Аватара-творца Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Истинно-Прамудрое Тело Аватара-творца с 8589934592 видами Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем и вмещаем Ядро Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, как Ядро идёт сквозь Тело, через макушку по всему Телу, проникает, активирует в нас Ядра Синтеза видов Сверхпассионарности и фиксируется под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Сферами Ивдивостей Воли в Оболочка Сердца Аватара-творца в таком же количестве. И возжигаем, стяжая фрагмент Огня Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе, возжигаясь Сердцем Аватара-творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, вспыхиваем этим Сердцем. Оно пятнадцатое. 

И далее, мы синтезируемся с ИВДИВО-Мудрым Сердцем Отца-творца Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем ИВДИВО-Мудрое Тело Отца-творца с 17175869184 видами Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжая Ядро Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ногами с таким же количеством Ядер Синтеза видов Ивдивности в нём и развертываемся в таком же количестве Сфер Синтезных Компетенций Оболочками Сердца Отца-творца вокруг Тела, стяжая фрагмент Огня Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе возжигаемся Сердцем Отца-творца Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь второй восьмирицей Сердец ИВДИВО-Мудрости и Прамудрости. Преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в режим активности эти Сердца, включив их данной практикой.

И далее мы синтезируемся с Праволевым Сердцем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Тело Человека ИВДИВО с 34359738368 видами Могущества Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем и вмещаем Ядро Могущества Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Могущества и развертываем 34359738368 Сфер Репликации Жизни Оболочками Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Вмещаем фрагмент Огня Могущества Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Сердцем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Волевым Сердцем Человека-Посвящённого, развёртывая Изначально-Вышестоящее-Волевое Тело Человека-Посвящённого с 68719476736 видами Практик Изначально Вышестоящего Отца в Теле. Вмещаем Ядро Практики, фиксируя его под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Практик и развертываем Сферы Прав Созидания Оболочками Сердца Человека-Посвященного в таком же количестве, вмещаем фрагмент Огня Практики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в Синтезе восемнадцатым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца – Сердцем Человека-Посвящённого. Старайтесь не отвлекаться, а включаться на Мираклевость видения, как Сердце раскрывается внутри каждого из нас и в Сфере ИВДИВО Компетентного начинает формирование, где наша телесность умножается каждый раз и уплотняется соответствующим Телом, где Ядро, концентрированно увеличивается в масштабах, в качествах и так далее Сферой. В общем, следим за всем этим, чтобы для вас это было действием. Действуем, включается в это, сопереживаем, помогаем себе воображением. Если сложно видеть, как есть, запомните, Сердце видит и знает, поэтому включите эту возможность. 

И мы проникаемся Изначально-Вышестоящим-Праволевым Сердцем Человека-Служащего, развертываем Изначально-Вышестоящее-Праволевое Тело Человека-Служащего со 137438953472 видами Вершения Изначально Вышестоящего Отца в нём, вмещаем Ядро Вершения, развертываем его под ногами с таким же количеством Ядер Синтеза видов Вершения и развертываемся Сферами Начал Творения Оболочками Сердца Человека-Служащего в таком же количестве, вмещаем фрагмент Огня Вершения и вспыхиваем Сердцем Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Высоко-Цельно-Волевым Сердцем Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Высоко-Цельно-Волевое Тело Человека-Ипостаси с 274877906944 видами Служения Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем Ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца с таким же количеством Ядер Синтеза видов Служения, развертываем такое же количество Сфер Синтезностей Любви Оболочками Сердца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и возжигаем фрагмент Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся Синтезом, фиксируя Сердце Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас. 

Далее, мы синтезируемся с Высоко-Цельно-Праволевым Сердцем Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развертываем в Синтезе с Отцом, с его Сердцем, Высоко-Цельно-Праволевое Тело Человека-Учителя с 549755813888 видами Человечности Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем Ядро Человечности, фиксируя его под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Человечности и развертываемся таким же количеством Сфер Совершенств Мудрости Оболочками Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вмещая фрагмент Огня Человечности, вспыхивая им, тем самым, возжигая Сердце Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы синтезируемся с Истинно-Волевым Сердцем Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Истинно-Волевое Тело Человека-Владыки 10995115776 видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем Ядро Генезиса с таким же количеством Ядер Синтеза видов Генезиса и развертываемся таким же количеством Сфер Иерархизаций Воли Оболочками Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещая фрагмент Огня Генезиса и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся Сердцем Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Огне мы синтезируемся с Истинно-Праволевым Сердцем Человека-Аватара, развёртывая Истинно-Праволевое Тело Человека-Аватара, с 2199023255552 видами Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в нём. Вмещаем Ядро Пробуждения, фиксируем его под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Пробуждения, развертываемся в таком же количестве Сфер Ивдивостей Синтеза Оболочками Сердца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела и, вспыхиваем фрагментом Огня Пробуждения, развертываясь Сердцем Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с ИВДИВО-Волевым Сердцем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом этого Сердца. Этот Синтез помогает нам развернуть ИВДИВО-Волевое Тело Человека-Отца с 4398046511104 видами Воскрешений в нём. Вмещаем Ядро Воскрешения, пропускаем его сквозь Тело, возжигаясь им с таким же количеством Ядер Синтеза видов Воскрешений в нём. Развертываемся таким же количеством Сфер Прасинтезных Компетенций Оболочками Сердца Человека-Отца и вмещаем фрагмент Огня Воскрешения, возжигаем его собою, развёртывая 24 Сердце Изначально Вышестоящего Отца – Сердце Человека-Отца. 

И мы возжигаемся третьей восьмирицей, волевой восьмирицей Сердец, прося Отца включить и ввести в деятельность 24 Сердца Любовью, Мудростью и Волей в Правыражениях до ИВДИВО - выражений. 

И далее мы синтезируемся с Прасинтезным Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом этого Сердца, развертываем Прасинтезное Тело Человека  Изначально Вышестоящего Отца с 889609322280 видами Жизней в Теле этом, вмещаем Ядро Жизни с таким же количеством Ядер Синтеза видов Жизни, развертываемся в таком же количестве Сферами Изначально Вышестоящих Синтезов Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела и вмещаем фрагмент Огня Жизни, вспыхивая им Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

 Синтезируемся с Изначально-Вышестоящим-Синтезным Сердцем Посвящённого, проникаемся Синтезом этого Сердца, развертываем Изначально-Вышестоящее-Синтезное Тело Посвящённого с 17592186044411 видами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Ядро Репликации, с таким же количеством Ядер Синтеза видов Репликаций и развертываемся Сферами Оболочками Сердца Посвящённого в таком же количестве вокруг Тела, вмещая фрагмент Огня Репликации и, возжигаясь Сердцем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально-Вышестоящими-Прасинтезным Сердцем Служащего, проникаемся Синтезом Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Изначально-Вышестоящее-Прасинтезное Тело Служащего с 35184372888822 видами Созидания в нём. Стяжаем Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его под ноги с таким же количеством Ядер Синтеза видов Созидания и развертываемся в таком же количестве Сфер Статусов Оболочками Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещая и возжигая фрагмент Огня Созидания и вспыхиваем Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Высоко-Цельно-Синтезным Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Сердца, развертывая Высоко-Цельно-Синтезное Тело Ипостаси 70568744144604 видами Творения в нём. Стяжаем Ядро Творения, с таким же количеством Ядер Синтеза, фиксируя его под ноги, Ядер Синтеза видов Творения и развертываемся в таком же количестве Сферами Творящего Синтеза Оболочками Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещаем и возжигаем фрагмент Огня Творения и вспыхиваем, возжигаясь Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, мы синтезируемся с Высоко-Цельно-Прасинтезным Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Сердцем Учителя, насыщаемся его эманациями, его Синтезом, Огнём, Духом и так далее. Всем собою принимаем, проникаемся Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развертывая в нём Высоко-Цельно-Прасинтезное Тело Учителя со 140737488355328 видами Любви в нём. Стяжаем Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца с таким же количеством Ядер Синтеза видов Любви в нём. И развертываемся таким же количеством Сфер Синтезностей Оболочками Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела, вмещаем фрагмент Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе возжигаем Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Истинно-Синтезным Сердцем Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развертываем Истинно-Синтезное Тело Владыки с 281474976710656 видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Ядро Мудрости с таким же количеством Ядер Синтеза видов Мудрости, фиксируем под ногами, развертываемся в таком же количестве Сфер Полномочий Совершенств Оболочками Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и возжигаем фрагмент Огня Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе вспыхиваем 30-м Сердцем – Сердцем Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Истинно-Прасинтезным Сердцем Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом этого Сердца в нас. Развёртывая Истинно-Прасинтезное Тело Аватара с 562949953422412 видами Воли в нем. Стяжаем Ядро Воли с таким же количеством Ядер Синтеза видов Воли в нём и развертываемся в таком же количестве Сфер Иерархизаций Оболочками Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжаем и вспыхиваем фрагментом Огня Воли, являя Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ИВДИВО-Синтезным Сердцем Отца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигая ИВДИВО-Синтезное Тело Отца с 1125899906842624 видами Синтеза в нем. Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя под ногами с таким же количеством Ядер Синтеза видов Синтеза Отца и в таком же количестве развертываемся Сферами Ивдивости Оболочками Сердца Отца вокруг Тела. Стяжаем и вмещаем фрагмент Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе, возжигая Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь 32-мя Сердцами в Синтезе с 32-мя Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Совершенное Сердце Компетентного ИВДИВО и ввести это Сердце в режим активности, действенности, примененности, режим освоения и реализации, взрастания и отдачи и во все иные явления, на которые способно Совершенное Сердце Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на данное явление. И, проникаясь Отцом всём собой, заполняясь Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца в его Любви, Пралюбви и ИВДИВО-Любви, в его Мудрости, Прамудрости, ИВДИВО-Мудрости, его Воле, Праволе, ИВДИВО-Воле, в его Синтезе, Прасинтезности и ИВДИВО-Синтезе. Заполняемся Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся в новый масштаб, новое качество Сердечной Активности каждого из нас как Компетентного. И, заполняясь Отцовским Синтезом из Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся вплоть до физического выражения сопереживая физично и в зале пред Отцом, как вокруг нас концентрируется Сфера ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО Компетентного. И Сферы, которые мы стяжали как Оболочки Сердец, фиксируются в этой Сфере, где под ногами у нас фиксируется Ядро Синтеза всех Ядер 32-х Совершенных Сердец и их соответствующая организация, где есть и Цельность Совершенного Сердца и его Иерархизация 32-ричная, Масштабами Компетентного Служения в перспективах реализации каждого. Еще раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, преображаемся всецело, в координации всех ранее стяжённых наших явлений Совершенным Сердцем Компетентного в 32-рице его Явленности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. До физики доводим этот Огонь, этот Синтез, эту преображенность. Проживаем физически стопами, физически Ядром, на котором мы стоим в Синтезе всех 32-х стяжённых Тел, в Сердцах. Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распуская сопереживания Сердец и научаясь сопереживать их в Синтезе с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Внутренним решением Сердца переходя, переключаясь в более высокое качество действия Совершенного Сердца Сердцем Компетентного и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Сердечностью, проникаясь Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Компетентного. Концентрируем Огонь в центре грудной клетки, синтезируемся с Хум Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им всем собою, доводя до Физического нашего выражения в Синтез-явленности каждого, возжигаемся. Отец нас пока не отпускает из зала. Мы там в зале. Процесс Творения должен закончится и усвоение должно дойти до определённой точки. Ёрзать – имеется ввиду, Мыслями, Смыслами и, желаниями, ещё чем-то. 

И возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом стяжённом явлении Сердца Компетентного, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по всем Сферам ИВДИВО явление Сердца Компетентного во всем количественном Синтезном выражении его и качественном, во всем Иерархическом строении Сердца и Цельности его каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189 ИВДИВО-Цельности, Крым, во все Сферы, по территории, охватывая эманациями Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца территорию ИВДИВО Крым, по границам Столпа. Прям, помогаем себе воображением, как Огонь Совершенного Сердца разливается вокруг каждого из нас, охватывая вначале аудиторию, потом город, потом до границ Столпа доходим. Вспоминаем визуализацию, там сзади на стенке. Я имею ввиду карту сзади, на стенке, в физическом зале. Эманируем в ИВДИВО участников практики. И я напоминаю принцип святого. Даже если один есть, а нас тут много с Совершенным Сердцем. Мы укрываем сейчас территорию Совершенным Сердцем Отца. Это очень важно. Умали, не прикасаясь, совершенностью Сердечной Жизни. В ИВДИВО участников практики, Феодосия, Севастополь, Ялта, также по их территориям, охватывая Крым в целом эманациями Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте, как выглядят хотя бы на карте. И физично, и визуально, по-всякому. Охватываем границы Столпов Подразделений. Причём Столп, не преграда для ИВДИВО, понятно? И эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть

(00:45:01 – 00:55:24)
ПРАКТИКА 7

Преображение на вмещение Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 

Вмещение аспектов Человечности каждому из нас в явлении 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, явлении 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, организованном явлении Изначально Вышестоящего Отца 

в каждом из нас физически собою 
Возжигаемся. Разгораемся. Проникаемся Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь, усиляя синтез с Аватарами. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, развёртываемся Учителями 53-го Синтеза, фиксируясь в формах. Возжигаемся формой.


Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всей Человечностью каждого из нас, то есть всей воспитанностью, нравственностью, мировоззрением и этикой, накопленным каждым из нас, проникаемся Синтезом Синтезов всей Человечностью каждого из нас, преображаясь и прося преобразить на вмещение Человечности Изначально Вышестоящего Отца.


И в этом Огне, пронзаясь, буквально, Синтезом Синтезов, внутренне отстраиваясь на вмещение Человечности ракурсом или в Синтезе Аспектов 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на другое качество Человечности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Отцу Истинной Метагалактики. Развёртываемся в вершинном зале 1048577-й Иерархической Цельности.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и прося Отца о вмещении аспектов Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в явлении 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, явлении 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца организованного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас физически собою.


И в этой просьбе, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, этикой Отца, нравственностью Отца, воспитанностью Отца, мировоззрением Отца, благородством Отца, эстетикой Отца и иными характеристиками, напитываемся знакомыми нам характеристиками в более высоком качестве и масштабе.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 элемента Человечности из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в базовом их явлении явлением каждого из нас. 

И возжигаясь 32-мя элементами явления Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, вмещая собою аспектность Человечности или элементы 32-х Организаций, расширяя свой горизонт явления Человечности в каждом из нас.


И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Организационных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся пахтанием Человечности в 32-х организационных моментах Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Отца перевести Человечность каждого из нас на более высокий уровень реализации Бытия каждым и синтезом нас. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность следующей ступени Бытия каждого из нас и проникаемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца в её организационном 32-ричном пахтании новой ступени Человечности для каждого из нас и синтеза нас. И преображаясь, возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё каждого из нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся и, возжигаясь, преображаемся этим.


И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь стяжённым.


И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Крым, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из неё. Аминь.
  2 день 2 часть

                                                                                                                    (01:02:09 – 01:23:30)
ПРАКТИКА 8

Преображение на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца в синтезе 64-рицы. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ищем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в своих физических телах, в микромире, в пятках, если хотите. Сейчас должны быть проникнуты полностью всем микромиром своим в сердечности, потому что Сердце, открываясь, оно просто не может не заполняться тем, что исходит от Аватаров Синтеза. Найдите Кут Хуми в себе, найдите Фаинь в себе в полноте, по границе кожи. 

И мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь пред ними в Истинной Метагалактике 1048512-й Иерархической Цельности. Становимся там. И там синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 

Успейте направить из Хум Синтез и Кут Хуми, и Фаинь. 

И мы возжигаемся ответным Огнём и Синтезом Аватаров, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца в Синтезе 64-рицы. 

Вмещаем, вспыхиваем Синтезом Синтеза. 

И в этой вспышке синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Ответный Огонь Отца из Хум разливается по Телам и Синтезфизичности каждого из нас. 

И мы переходим в этом Огне, магнитясь в зал к Отцу на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Огонь имеет эффект магнитности. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 53-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-ричного Совершенного Сердца. Вбираем, вмещаем этот Синтез, стяжая 

- Совершенное Сердце ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаемся этими потоками Синтеза и Огня, вмещаем их, формируя в Отце. Отец нам созидает Сердце. 

- Стяжаем Совершенное Сердце Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенное Сердце Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.

Очаруйтесь Красотой Отца в её количестве. 

Стяжаем Совершенное Сердце Прозрения – это я к тому, что застыли там, в зале. Застыли. Проникайтесь, делайте что-то, я не знаю, очаровывайтесь, вмещайте, что-то делайте. Не застывайте, не выпадайте.

- Стяжаем Совершенное Сердце Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжаем Совершенное Сердце Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. 

Сердце вмещает это количество и возжигается им. 

Далее, мы

- стяжаем Совершенное Сердце Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Логики Изначально Вышестоящего Отца 4.503.599.627.370.496 (4-мя квадриллионами 503-мя триллионами 599-ю миллиардами 627-ю миллионами 370-ю тысячами 496-ю) Совершенными Началами Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;

 - стяжаем Совершенное Сердце Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими;

- стяжаем Совершенное Сердце Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Престола Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524.288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Души Изначально Вышестоящего Отца 262.144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Совершенное Сердце Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131.072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;

 - стяжаем Совершенное Сердце Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65.536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигая 64 Синтеза 64-рицы Совершенного Сердца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца в цельности 64-х Совершенных Сердец, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и явить каждому из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогово входящим в каждого из нас и соорганизующий наши ранее стяжённые Совершенные Части с новой стяжённой Частью, складывая определённые, не просто соорганизационные и другие координационные явления и Синтезные явления между ними. 

И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Фиксируемся, стоим в зале. Синтезируемся с Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением его Совершенного Сердца в каждом из нас.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал физического выражения каждого из нас. Развёртываем стяжённую концентрацию Синтеза и Огня. 

И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Отдаём всю концентрацию Совершенного Сердца, усваивая её собою.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть

                                           (01:26:43 – 01:37:19)
ПРАКТИКА 9

      Итоговая

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в Истинную Метагалактику в зал ИВДИВО.  
Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Синтезом Синтезов, стяжая, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу 1048577-й Иерархической Цельности, развёртываясь пред Отцом Учителями его 53-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом

- стяжаем 65536 64‑ллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 262145-й Иерархической Цельности 

- стяжаем 65536 64‑ллионов Огней Синтеза 

- и стяжаем Стандарт 53 Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт 53-го Синтеза в Ядра и Огни стяжённые. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 53-й в выразимости пятивидового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
- стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536 Субъядерностей 65536-рицы Человека 8-ми видов Жизни, 8-ми видов подготовок. Возжигаемся ею. 

Стяжаем и возжигаемся ранее стяжённым Синтезом 64-х Инструментов Учителя 53-го Синтеза;
- стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Учителя 53-го Синтеза;
- стяжаем 64 Синтеза 64‑рицы Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей пятивидовой концентрации однородного Синтеза. Проникаемся генетикой Человека в явлении Человека Высокой Цельности 53-го Синтеза; 

- и стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 53-го Синтеза, стяжая в него 4 Ядра: 

- ИВДИВО-Иерархическую Человечность Синтез-Ядра, 

- Синтез Ядра Эргетического Тела, 

- Синтез Ядра Сердца, 

- Синтез Ядра Человека-Учителя ИВДИВО Планеты Земля. 

И возжигаемся Ядром 53-го Синтеза в синтезе 4-х Ядер Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца преобразить ранее стяжённые Ядра пройденных нами Синтезов – касается 64-х Синтезов, на новый Стандарт, где в каждом Ядре идёт фокусировка 4-х Ядер Синтеза.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – вот сколько вы Синтезов прошли, столько Синтезов и стяжаете – преображая Ядра Синтеза, фиксируемые в позвоночнике, в
новый Стандарт Ядра Синтеза. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 53-ричное Синтез-Ядерное выражение каждого из нас. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Книги 53-го Синтеза на каждого из нас. Возжигаемся Синтезом и Огнём от Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе с Аватаром Кут Хуми переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся перед Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 53-го Синтеза. 
Обретаем и берём её в руки. Проникаемся эманацией Книги. Открываем её. Вбираем текст, впитываем текст, расшифровываем текст, видим текст. Закрываем Книгу.

Переходим в Экополис в свои здания. Становимся на 17 этаж здесь, в Истинной Метагалактике. Эманируем Огонь 53-го Синтеза по кабинету, по зданию и по всем зданиям вверх и вниз, вплоть до физического здания. Мгновенно охватили все свои здания столпно или синтезно, сферически, как угодно, Огнём 53-го Синтеза в итоговой практике. 

Подходим к рабочему столу, кладём на стол Книгу 53-го Синтеза. Берём в руки Книгу 52-го Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Становимся. 

Синтезируемся с Аватаром Кут Хуми. Возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми с благодарностью за ночные и дневные учёбы 52-м Синтезом. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми и, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системы и эффективность обучения ночными, дневными учёбами в усвоении 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося включить оперативное реагирование каждого из нас на необходимости среды действий в ней Совершенным Сердцем или просто Сердцем. 

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем прямой 53-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца пятивидового однородного Огня. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, в Огнях, в Системах Физического Синтеза Человека. Стяжаем у Отца Синтез физического явления всего во всём стяжённого и проявленного 53-м Синтезом прошедшим. Возжигаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Синтез и, вообще, за Синтез у Отца и Аватаров. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем в физическом выражении Ядра и Огни Стандарта – развернули, зафиксировали, цельный Огонь и цельный Синтез пятивидового однородного Синтеза, 65536-рицу 53-й Иерархической Цельности, 64 Синтеза 64-х Инструментов, 256-рицу Синтезов, 256-рицу Служения, 64-рицу Учителя 53-го Синтеза, 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности 53-го Синтеза, концентрацию Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций, цельное Ядро 4-ричным выражением Ядер, Ядро синтез-53-ричное, фиксацию Книги 53-го Синтеза развёртываем физически и прямой 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца однородного пятивидового Синтеза. 

И в этом Огне, развернув его, мы начинаем эманировать в ИВДИВО, усваивая этот Огонь. Максимально широко отдаём, усваиваем – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики с благодарностью к Аватарам, Изначально Вышестоящему Отцу за проведённый 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Набор Практик: 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 1048357 ИЦ/261925 ИВЦ/65317 ВЦ/16165 ВЦР 189 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Елисей Светлана, Швец Яна;
Учитель 53-го Синтеза ИВО Хатиже Аблаева;
Аватвр ИВДИВО-МГК ИВО 1048507 ИЦ/ 262075 ИВЦ/ 65467 ВЦ/ 16315 ВЦР 176ИВДИВО-Ц Сев-ль, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук;

Кочкаренко Галина Учитель Синтеза Аватар Иерархизации ИВО 189 И-Ц Крым, ИВАС Фадея Елены;
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Плана Синтеза ИВО 176 ИВДИВО-Цельности, Севастополь, Ипостась Татьяна Литвиненко;

Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической меры ИВО 1048361ИЦ/261929 ИВЦ/65321 ВЦ/16169 ВЦР Ивдиво-Цельности, Крым, ИВАС Афанасий Вена
Ярошинская Ирина.

Проверка Практик: Учитель Синтеза, Вильховая Ольга.

