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58 МФЧС
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ю́лий Сиа́на. 

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Э́рик Офе́лия

 Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фе́ликс О́ния

Синтез Омеги, Ситического тела и ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 

Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Ситический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

ИВДИВО-Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Могущества-Синтеза 16-рицы каждого. Столица Метагалактической Империи Планетой Земля. Метагалактический Парламент Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, Ситическое тело и ИВДИВО-иерархическая Репликация Изначально Вышестоящего Отца

Человек Омеги, Ситической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 

4-е Посвящение Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 

Истинный Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Посвящение Изначально Вышестоящего Отца.

Факультет Синтеза Омеги 

Наука Метагалактического Синтеза 

Творение Части: Омега Изначально Вышестоящего Отца

Факультет Синтеза Ситического тела

 Наука Ситической материи 

Творение Части: Ситическое тело Изначально Вышестоящего Отца

 Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархической репликации ИВО 

Наука ИВДИВО-иерархической репликации ИВО 

Творение Части: ИВДИВО-иерархическая репликация Изначально Вышестоящего Отца
Практики (рабочий вариант)
20-21.03.2021г.

ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности, Крым.
Оглавление.
21 день 1 часть. Время 02:02:46 – 02:27:46


2ПРАКТИКА 1. Стяжание Учителя 58 Синтеза ИВО. Стяжание явления 58 Синтеза ИВО. Стяжание жизни Посвящённого


41 день 2 часть. Время 01:33:40 – 01:57:33


4ПРАКТИКА 2. Стяжание четвёртого Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжание Параметода, Содержания, Знания, Репликации и потенциала данного Посвящения.


61 день 2 часть. Время 02:36:12 – 02:54:44


6ПРАКТИКА 3. Стяжание явления Посвящённого в синтезе Репликации, в синтезе нового Огня, Духа, Света или Прасинтезности, в синтезе соответствующей Части ИВАС Кут Хуми. Преображение четырьмя базовыми явлениями разработанности Посвящённого каждым из нас Частью ИВАС Кут Хуми с фиксацией в Хум Ядра Синтеза этой Части и самой Части


82 день, 1часть. Время 01:25:18 – 02:00:37


8ПРАКТИКА 4. Стяжание Эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека и Эталонного Посвященного Истинной Метагалактики


112 день. 1часть. Время 02:40:20 – 02:52:48


11ПРАКТИКА 5. Стяжание Ситического Тела


132 день 2 часть. Время 00:54:28 – 01:11:40


13ПРАКТИКА 6. Преображение совершенствованием умений заполняться Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 58 Части ИВДИВО-Иерархическая Репликация ИВО. Введение в деятельностную активность 58 Части явлениями реализации 16-рицы Омеги.




1 день 1 часть. Время 02:02:46 – 02:27:46
ПРАКТИКА 1. Стяжание Учителя 58 Синтеза ИВО. Стяжание явления 58 Синтеза ИВО. Стяжание жизни Посвящённого
Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Переключаем свой внутренний взгляд и проживаем, как на утверждение, указ, ваш собственный по возжиганию, реагирует Огонь и Синтез. Вы внутри себя. Возжигаем себя накопленным Огнём и Синтезом. И взглядом во внутреннем мире отыскиваем концентрацию Синтеза и Огня. Где она? Насколько она вспыхивает от вашего указа? Знаете, каждый и Огонь, и Синтез едины, даже если с этой точки зрения смотреть: я и Отец одно – это такая первичка. Я и Огонь Отца одно. Поэтому рождённая мною фраза активирует внутри меня Огонь, он начинает укутывать меня, заполнять меня. Я начинаю разгораться и проживать контуры тела, кожу тела, где внутренний Огонь заполняет меня.
И разгораясь всем накопленным Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Проживаем концентрацию Синтеза и Огня Кут Хуми и Фаинь, как в Хум, так и на голову, так и на всё тело. На голову – это когда внешнее восприятие, в Хум, или внутреннее восприятие. Объединяем эти два явления в концентрации Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Аватарами, концентрируя весь накопленный Огонь и Синтез в Хум, направляя Аватарам и входя вот в эту концентрацию взаимодействия: Аватары и каждый из нас, и группа в целом.

Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, продолжая гореть накопленным Огнём и Синтезом, продолжая быть в синтезе с Аватарами. Оформляемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Учителя 58 Синтеза каждому из нас, стяжая форму Учителя 58 Синтеза в синтезе 64-х Инструментов. И проникаясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь соответствующим Синтезом и Огнём, мы вспыхиваем Учителем 58 Синтеза, фиксируясь формой, возжигая её собою. Вспыхиваем синтезом 64-х Инструментов Учителя 58 Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим, преобразив каждого из нас, ввести в явление 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим.

И в этом Огне, развёртываясь Учителем 58 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – во взрастании Посвящённым, реализующим Омежные Пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И преображаясь, мы просим расширить внутренний мир каждого из нас с 1392640 видов организации материи Истинной Метагалактики до 268435456 видов организации материи Фа-ИВДИВО, вспыхивая в этой просьбе к Аватарам всем сложенным контекстом или же контентом тематик внутреннего мира Компетентного новой эпохи.
И просьба должна быть обоснована внутренне каждым из нас. И чем обоснованнее, чем шире контекст, тем качественнее вмещение, тем ближе процесс реализации. И в этой просьбе мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, настраиваясь на новую масштабируемость, на новый масштаб, на новый взгляд, на любое обновление, которое возможно только для каждого из нас решением Отца.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Отцом, пока стоя в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики. Мы продолжаем проникаться Огнём Отца и заполняться сквозь Хум Огнём Отца, стоя в зале Учителем 58 Синтеза вплоть до физического тела. 
И в этой проникновенности, продолжая синтезироваться с Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, становясь пред Отцом Учителями 58 Синтеза в форме, вспыхивая Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутренний потенциал и объем внутреннего мира каждого из нас на 268435456 Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО, включая 67108864 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО, 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО, включая 4194304 ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО и 1392640 видов организации материи Октавной Метагалактики синтеза четырёх Метагалактик, в рождающейся пятой, в синтезе всего-во-всём каждым из нас.

И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем их, возжигаемся ими, прося Отца преобразить и расширить внутренний мир и потенциал каждого из нас этим. 
И в этой просьбе мы внутренним решением расширяем свой внутренний мир, вмещая новое, запредельное для каждого из нас, тайное и интригующее, зовущее и увлекающее, очаровывающее своей тайной бытия Творение Отца внутреннего мира каждого из нас. И расширяясь внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, принимая его собою (не могли бы – не давал), мы просим преображение каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаемся всем собою, развёртываясь стяженным внутренним миром и потенциалом его в каждом из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Октаву Фа в явлении Октавы Бытия – явлением Синтеза внутреннего мира Фа-ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию ИВДИВО Октавы Бытия явлением Фа-ИВДИВО на 268435456 Истинных ИВДИВО-Цельностей, и в синтезе их – явлением Фа-ИВДИВО на 268435457-й Истинной ИВДИВО-Цельности. 
И проникаясь стяженным, мы проникаемся ИВДИВО Октавы Бытия и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фа-ИВДИВО физически собою – Октавы Фа в целом в организации новой широты внутреннего мира каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, преображаемся всем стяженным. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1-й ИВДИВО-Цельности Планеты Земля и разворачиваем весь стяжённый и возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым. Севастополь, восемь есть? В ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.

Вспыхиваем, отдаём по территориям, по сферам, разворачивая внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём, и потенциалом по всем сферам ИВДИВО, фокусировкой на сферы ИВДИВО Крым и Севастополь, по территории Крыма и Севастополя, по сферам участников Практики. Отдаём. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть. Время 01:33:40 – 01:57:33

ПРАКТИКА 2. Стяжание четвёртого Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжание Параметода, Содержания, Знания, Репликации и потенциала данного Посвящения.
Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.

Развёртываем Синтез, накопленный телесно, заполняем внутренний мир, микромир физического тела Синтезом Отца. Ищем границу физического тела кожей, входя в многомерное явление Синтеза в каждом из нас, не только Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но и 20-рицами, стяжёнными каждым из нас разными видами Человеков по Метагалактикам. И развёртывая это явление Синтеза и Огня в каждом из нас, мы как бы внутренне взрастаем в другой масштаб, реализовывая стяжённое в первой практике – масштаб внутреннего мира, заполняя его накопленным Синтезом и Огнём в границах кожи физического тела.

И вспыхнув всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом до границ сферы ИВДИВО каждого, мы концентрируем этот Огонь внутренним взглядом в Хум каждого из нас, направляя Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики, входя в Синтез, получая ответный Синтез Аватаров и усиляясь многократно концентрацией Синтеза и Огня в каждом из нас. И заполняясь ответным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики, сопереживаем форму Учителя 58 Синтеза контуром физического тела, вспыхивая 64-рицей инструментов, формой Учителя 58 Синтеза в каждом из нас – в заполненности Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на развёрнутый каждым из нас Синтез масштаба внутреннего мира.

И в этой возожжённости мы становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Легко развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, попробуйте прожить, как сейчас контакт с Аватарами перешёл в очень такой плотный, но можно сказать личный, но это не личный. Да, мы отсюда синтезировались, и став пред Владыками, очень такой другой ракурс, такой внутренний, сложно слово подобрать. Поищите этот ракурс, где каждый из нас с Аватарами один на один, каждый из нас с Аватаром одно, с Аватарами – одно. Это даже не близость, это Синтез, это глубоченная проникновенность, это сопричастность, это родство, если хотите, но это не то слово здесь.

И в этом Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим преображение каждого из нас, синтеза нас на вмещение четвёртого Посвящения Истинной Метагалактики, Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, Посвящение Учителя. В этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая сквозь Хум, через Хум, всем собою заполняемся и, преображаясь, вот в этот момент преображения у нас с вами активируются все необходимые начала, основы, параметоды и другие явления содержательности Учителя, накопленные каждым из нас.

И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать, выявив содержательную базу Учителя в каждом из нас, накопленную записями Синтеза, записями Огня, записями Воли, Мудрости, для более глубокого вмещения Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь из Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезом Синтезов, не просто допускаем, а тотально проникаемся преображающим и пробуждающим действием Синтез Синтеза в каждом из нас, акцентирующим, активирующим, собирающим и фиксирующим максимально высокие явления накопленных записей Учительства новой эпохи в каждом из нас.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжая в подготовке к Посвящению – Параметод Учительства, накопленный в каждом из нас, Знание Учительства, накопленное каждым из нас, Репликацию накопленную, как возможно знание или действие уже, и Содержание.

И проникаясь четырьмя Синтез Синтезами в накопленном Учительстве различных записей Света, Духа, Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, направляем ему Огонь и Синтез, получаем ответный Синтез и Огонь Отца, заполняемся им вплоть до физичности, до границ кожи физического тела. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь пред Отцом Учителями его 58 Синтеза. Проникаемся Отцом всем собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящение, четвёртое Посвящение Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, вспыхивая Правами компетентного Учителя 58 Синтеза в каждом из нас. И в этом Огне, стяжая четвёртое Посвящение Учителя у Отца, мы стяжаем Параметод, Содержание, Знание, Репликацию данного Посвящения, прося Отца насытить, заполнить, вписать в Синтез или Прасинтезность, в Огонь или Прасинтезность, в Дух или Свет, данные явления Синтеза каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем потенциал данного Посвящения, вмещая потенциал Изначально Вышестоящего Отца, потенциал Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, потенциал Изначально Вышестоящего Аватара, потенциал Изначально Вышестоящей Аватарессы – в явлении Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь идущим от Отца Синтезом потенциалов, заполняемся им.

И в этом Огне, проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Посвящения Учитель в явлении четвёртого Посвящения Учитель Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И вмещаем, вспыхиваем, возжигаемся возможностями наделяемого каждому из нас – Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света Посвящения Учитель или Прасинтезности и Синтеза Отца. Стоим пред Отцом, проникаемся от Отца Посвящением, во всех записях заложенных, не всегда сказанных физически, но вписанных в Синтез и Огонь, и имея явление Посвящения каждому из нас.

И вспыхиваем всетелесно, всем собою Посвящением, просто вспыхните! Попробуйте сейчас отследить, увидеть, как Синтез Посвящения, развёртываясь различными явлениями, заполняет телесность нашу в 20-ричном её явлении, охватывая каждого из нас, можно сказать, витийно, спирально, многовариативно охватывает и формируется, понемногу проходя в мозг, в голову, вверх, формируется, как соответствующее явление. Если это Огненное Посвящение, то будет похоже на Пламя. Если это Посвящение Духа, будет похоже на Столп или такая шапка, тиара, что ли, то есть охват всей головы вверх. Если это Посвящение Света или реализация Света, то это будет некая такая сфера Света вокруг головы, но вначале идёт такое пахтание каждого из нас некими такими спиральными витийностями, можно по-разному сказать, можно это увидеть, как такое сверло с лопастями. Но это такой индивидуальный подход, кто-то из вас так видит. Но это не значит, что нас сверлят, нет. Идёт некий такой охват многовариативности Синтезом и Огнём Отца, его Светом, его Духом. Мы пахтаемся буквально Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Отцом. И итогово, когда вспыхнет в вершине головы, процесс стяжания будет завершён. Сейчас у кого-то это уже произошло, у кого-то ещё происходит.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтез нас пахтающим явлением Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою, вспыхиваем преображаясь. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца о развёртывании возможностей и перспектив реализации данного Посвящения Параметодами, Знаниями, Содержательностью и Репликацией каждому из нас и синтезу нас.

И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся стяжённым.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез. Заполняем микромир физического тела, в том числе, Огнём и Синтезом Посвящения стяжённого, со всеми потенциалами и записями, дарованными нам Отцом. Продолжаем заполняться стяжённым физично ещё сильнее, ещё компактифицированнее, отыскивая изнутри слоистость оболочки кожи Огнём Посвящения. Ощутите оболочку кожи Огнём Посвящения. Теперь ощущаем, именно двойкой, заполненность стяжённым Посвящением.

И начинаем отдавать сквозь ядра, атомы, клеточки кожного покрова по всей коже нашей с вами стяжённый Синтез и Огонь, разворачивая его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально масштабно, в соответствии охвату внутреннего мира, стяжённого каждым из нас. Развёртываем, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-Цельности Крым, развёртываем в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, развёртываем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть. Время 02:36:12 – 02:54:44
ПРАКТИКА 3. Стяжание явления Посвящённого в синтезе Репликации, в синтезе нового Огня, Духа, Света или Прасинтезности, в синтезе соответствующей Части ИВАС Кут Хуми. Преображение четырьмя базовыми явлениями разработанности Посвящённого каждым из нас Частью ИВАС Кут Хуми с фиксацией в Хум Ядра Синтеза этой Части и самой Части

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами. Вспыхиваем Учителями 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося определить четыре базовых явления разработанности Посвящённого каждым из нас – в преображении каждого из нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой просьбе, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы просим наделить каждого из нас Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми – в Хум каждого из вас. В этой просьбе проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, вспыхиваем явлением в Хум, развёртываем и сопереживаем то ядро, которое в каждом из нас есть Ядро Посвящённого Кут Хуми, то есть тот Огонь как Часть Кут Хуми, которая в Хум каждого из нас. Только часть не как Часть в перечислении, а частичка, вот так скажем, то есть у нас есть частичка Кут Хуми его Ядром в нас как Посвящённых. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас уже не частичкой, а Частью Кут Хуми, где будет в Хум зафиксировано Ядро Синтеза этой Части и сама Часть. И мы вспыхиваем в Хум каждого из нас той самой изначальной или выработанной нами в веках, или полученной в Синтезе частичкой Кут Хуми как Посвящённый Кут Хуми. Разгораемся ею, выводя горение за пределы Хум из центра груди в охвате всей телесности вплоть до физичности каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить каждого из нас как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Частью Аватара Синтеза, вмещая Ядро Части в Хум каждого из нас и прося Аватара Синтеза Кут Хуми о возможности распознать данную Часть явлением её выражения, взрастания каждым из нас ею. И вспыхиваем, вмещая, возжигая Ядро, вспыхиваем фиксацией данной Части. Ещё глубже проникаемся, синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением данной Части. Насыщаемся, вспыхивая я есмь Кут Хуми этой Частью.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное базовое явление разработанности Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем реализацию или нового Света, или нового Духа, или нового Огня каждым из нас, или более высокого явления Прасинтезности, чем Огонь. И проживаем, какую фиксацию на нас Владыка закрепил – Свет, Дух, Огонь или Прасинтезность, для базовой разработанности в реализации Посвящённого.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Метагалактический Синтез, стяжая 1 392 640 видов организации материи и ИВДИВО Октавы Бытия на 268 435 456 видов внутренне-внешней организации Посвящённого каждым из нас в явлении Фа-ИВДИВО, прося Аватара Синтеза Кут Хуми определить, сколько видов организации материи в Метагалактической Империи внешнего постепенно выражается из внутреннего для каждого из нас. Просим определить. И сколько видов организации материи ИВДИВО Октавы Бытия фиксируем каждый из нас. Первая – это рост синтез-физичности каждого из нас, вторая – это внутренний рост.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем четвёртый вид деятельности постоянного выражения Посвящённого – Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося определить специфику Репликации каждому из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими на явление четырёх базовых разработанностей Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.

И в синтезе четырёх Начал Посвящённого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, Синтезом Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Репликации, в синтезе нового Огня, Духа, Света или Прасинтезности, в синтезе соответствующей Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ядром в Хум.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь четырьмя базовыми явлениями разработанности Посвящённого в каждом из нас, преображаемся, развёртываемся стяжённым. И преображаясь, складываем, что данные стяжания будут включаться в реализацию Путей Омежного развития каждого из нас.

И в этой осмысленности, в этом сложении, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой, дабы включить этот процесс реализации Омежностью Путей. И внутренне каждый из нас, там внешне, здесь внутренне, проникаясь Отцом, обращаемся к Отцу с просьбой. И слушаем Отца – Отец отвечает каждому. Мы проникаемся исходящим от Отца Огнём и Синтезом – ответом на просьбу каждого из нас, вмещая, возжигаясь и преображаясь дающимся от Отца Синтезом и Огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым.

Благодарим, возвращаемся в зал Кут Хуми, зал Истинной Метагалактики Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Аватарами и стяжаем ночную учёбу 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая её пошаговость и результативность внешней физичной выразимости. Проникаемся Синтезом, Огнём, Условиями учёбы с соответствующей записью.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО, эманируя всем телом, каждой клеточкой, каждым ядрышком, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.
2 день, 1часть. Время 01:25:18 – 02:00:37
ПРАКТИКА 4. Стяжание Эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека и Эталонного Посвященного Истинной Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И начинаем разгораться Синтезом и Огнём, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза. И возжигаем, разгораясь Синтезом и Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, переходя в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Частью Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. Мы вчера стяжали.

Сейчас физично мы заполнялись и вспыхивали Огнём Кут Хуми и Фаинь. Сейчас фиксируемся просто пред Кут Хуми Фаинь Частью Кут Хуми. Возжигаемся формой Учителя 58 Синтеза. И возжигаемся Учителем 58 Синтеза всем собою в синтезе всех стяжённых практик и итогов ночной учёбы. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая внутри нас, заполняемся Синтезом Синтезов вплоть до физического тела. Возжигаем его собою в синтезе с Аватарами. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот здесь, стоя пред Аватарами ИВДИВО, преображаясь внутренне, скажем, переорганизовываемся на вмещение Омеги и её насыщенности сигналами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Вот здесь, стоя у Кут Хуми, преображаясь, внутренне сбрасываем те барьеры, которые не позволяли насытиться вот этими творящими сигналами или сигналами Творения клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Творение происходит здесь и сейчас с каждым – каждым. И вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, завершая прежние барьерные какие-то состояния пути, какие-то незавершённости в пути или в путях омежной витийности каждого из нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. И мы развёртываемся пред Отцом Учителями его 58 Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, просим Отца завершить старые пути, незавершённые пути, недоработанные. Завершить барьерность или не восприятие каждым из нас сигналов, творящих сигналов Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне как бы делаем шаг, входя в новое и завершая все свои прежние состояния, которые не соответствовали творящей витийности клеточки Отца в каждом из нас. Внутренне это решаем. Даже в зале пред Отцом мы можем сделать шаг вперёд, завершив то старое и прежнее, не развивающее, застоявшееся, ещё какое-либо другое, ненужное сейчас здесь в каждом из нас и каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его собою и преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 048 576 оболочек Омеги вокруг каждого из нас, стяжая в этих оболочках концентрированную субъядерность явления 1 048 576-ти Иерархических Цельностей – ракурсом эволюционного взрастания Истинной Метагалактики – прямой Репликации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 20-рицы строения Человека в явлении Эталонных Частностей, Эталонных Аппаратов, Эталонных Систем, Эталонных Частей, Эталонных Прав Созидания, Эталонных Начал Творения, Эталонных Синтезностей Любви, Эталонных Совершенств Мудрости, Эталонных Иерархизаций Воли, Эталонных Ивдивостей Синтеза, Эталонных Прасинтезных Компетенций, Эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов, Эталонных Посвящений Человека, Эталонных Статусов Человека, Эталонных Творящих Синтезов Человека, Эталонных Синтезностей Человека, Эталонных Полномочий Совершенств Человека, Эталонных Иерархизаций Человека, Эталонных Ивдивостей Человека, Эталонных Должностных Компетенций ИВДИВО Человека, вмещая в Эталонности Права Синтеза, Начала Синтеза, Синтезности Любви.

И вспыхивая Эталонностью 20-рицы в новом формате её явления в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас 1 048 576-ю Эталонами 1 048 576-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики соответствующим явлением: одна Сфера – одна реализация. Проникаемся этой координацией. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую содержательную насыщенность каждого Эталона 1 048 576-ю явлениями. И проникаясь этим, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 1 048 576 Витийностей Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И вмещая соответствующее количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Сферами, 20-рицей, содержательностью Сфер, субъядерностью Сфер, витийностью 1 048 576-рицы.

И вспыхиваем сферично в Зале пред Отцом, сопереживая витийность, вьющуюся вокруг Сфер потоками огнеобразных явлений – в стыковках и соорганизации с субъядерностью Сфер, с содержательностью Эталонов в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им в синтезе Эталонов. Стяжаем Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонов. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в данное явление и, вспыхивая, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Омеги в синтезе 1 048 576 Ядер Синтеза внутри него, стяжая соответствующую координацию Сфер, эталонных явлений, Ядер Синтеза в Ядре Омеги. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая все координирующие стыковки стяжённых явлений Омеги в каждом из нас. И в этом огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца соответствующую реплицируемость всех видов, необходимых фундаментальностей и явления всех 256 огней в 256-рице координации их друг в друге в каждой сфере из 1 048 576-ти синтезфизически собою.

И мы вспыхиваем Ядром Синтеза Омеги во всех координирующих синтезах ядер Ядра Синтеза Омеги, огней Ядра Синтеза Омеги, реплицируемости Омеги, вспыхивая Эталонным Человеком и Эталонным Посвящённым, развёртываясь сферично, вспыхивая и возжигая Сферы Омеги и возжигая витийность.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Отцом, заполняясь Синтезом Отца, Огнём Отца, Волей Отца, Духом Отца, Светом Отца, Мудростью Отца, Энергией Отца, Любовью Отца. И проникаясь всем собою в стяжённой Омеге Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, возжигая весь стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь Омеги, активируя и возжигая Ядро с фокусировкой его в голову и Эталонного Человека, Эталонного Посвящённого, сопереживаем витийность Омеги Эталонностью каждого из нас. Фокусируем внутренний взгляд на Ядро. И возжигаясь Ядром Омеги – клеточки Отца в каждом из нас, стяжаем Синтез и сопряжённость Омеги каждого из нас и Омеги Изначально Вышестоящего Отца – той клеточки Изначальной, которая в Отце, прося Отца о слиянности ядра с ядром, клеточки с клеточкой, прося Отца о восполненности Омеги каждого из нас сигналами Творения клеточки Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Омегой с клеточкой Отца, мы восполняемся сигналами Творения Отца, вмещая 1 048 576 сигналов Творения, и даже более того. И просим Отца в этой восполненности, в этой слиянности, в этом синтезе, в этой заряженности Омег каждого из нас, просим преображения всех наших явлений.

И в этой данности, насыщаясь, восполняясь, заряжаясь, синтезируясь ядро в ядро, оболочки с оболочками, эталонность с эталонностью, витийность с витийностью, преображаемся и развёртываемся пред Отцом, выходя из слиянности с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формой Учителя 58 Синтеза пред Отцом в зале.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 видов генетики в Омегу каждого из нас – явлением эталонной Репликации Эталонного Человека, Эталонного Посвящённого. И насыщаем Омегу, заполняясь данностью видов генетики Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-рично с просьбой к Отцу о возможном взрастании 64-х кодонов в 256 в перспективах нашего роста и вития Омеги. И мы вспыхиваем Эталонным Человеком, Эталонным Посвящённым, возжигаясь Омегой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием в развёртывании перспектив и возможностей витийного развития омежных путей каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Путей реализации омежных перспектив Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Эталонным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И в этой просьбе, насыщаясь от Отца его Синтезом, преображаемся Омегами каждого из нас. Сопереживаем фокусировку Ядра. (Если вы его проживаете под ногами – это тоже правильно, потому что мы сейчас стяжали Пути Омеги, и идёт такое усвоение Ядром Путей. Далее, когда мы зафиксируемся на физику, Ядро войдёт в центр головы. Это моменты, просто, стяжаний и формирования Омеги.)

И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Омегой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая его собою, вмещаем его в Хум, заполняемся всем собою, вплоть до физики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённою Частью – во всех необходимых координациях Эталонов и Частей, возможностью реплицирования эталонных явлений Омеги 20-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Внутренним деланьем распускаем Синтез всем собою сквозь Хум, заполняя, в том числе, и микромир физического тела. И преображаемся, входя во все необходимые синтез-явления, стяжённой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь стяжёнными Путями, преображаясь стяжённой витийностью, преображаясь Сферами с соответствующей субъядерностью, преображаясь Эталонной 20-рицей, преображаясь стяжёнными Ядрами в Ядре Омеги, преображаясь 256-рицей базовых огней в Ядре Омеги. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываясь 1-й ИВДИВО-Цельностью Планеты Земля. Возвращаясь, заполняемся стяжённым Синтезом и Огнём. Ищем контур тела, как бы проживая изнутри оболочку кожи. Продолжаем развёртываться концентрированно в физическое тело стяжённым Синтезом и Огнём, вспыхивая всей синтезфизичностью своею. И отдаём, развёртываясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез стяжённый. Развёртываем стяжённый Синтез в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, по Сферам и по территории, фиксируем Пути Омежного развития Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем сигналы Творения Омегам, живущим на территории. Развёртываем в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в Сферы и по территории. Эманируем, развёртывая и развёртываем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. В этот момент вспыхиваем ИВДИВО каждого и проживаем координацию Ядра в голову: Ядра Омеги и Ядра ИВДИВО каждого, и Ядра Должностной Компетенции. Оно как бы между ними находится и взаимодействует равностной степенью с каждым из Ядер. Оно находится между ними, попробуйте прожить. Сейчас очень ярко проживалось и ярко виделось. И выходим из практики, обогащённые на 1 048 576 Путей, возможности генетики, которые Отец нам заложил для каждой 20-рицы своей выразимости – своё генетическое явление, оболочек субъядерности Иерархических Цельностей Эталонами, с возможностью их реплицирования нашим Частям, с витийностью, которая очень интересно смотрелась как субъядерные потоки вокруг Сферы Омеги. Они как бы, даже сложно описать, когда много субъядерности и много ядер между ними двигаются …и, развернувшись, раз, потом раз возожглась. Попробуйте это прожить. И в Сфере витийность находится и проникает витийность во всё строение Омеги. И когда нужно, она включает витийность в другие виды, вплоть до физики доходит. То, что мы тут рисовали – это весьма схематично.
2 день. 1часть. Время 02:40:20 – 02:52:48

ПРАКТИКА 5. Стяжание Ситического Тела

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляя синтез с ними. Переходим в зал ИВДИВО Истиной Метагалактики на 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь Учителями 58 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжав его, заполняемся им, вспыхивая и возжигая его собою. И просим преображения каждого из нас на стяжание Ситического тела Изначально Вышестоящего Отца – базовой Части каждого из нас. 

И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом и Огнем Отца всем собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развертываемся пред Отцом, проникаемся Отцом всем собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас Ситическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в базовом его явлении, Ситическим видом материи. 

И проникаясь от Отца исходящим Синтезом и Огнем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ситического тела Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне входим в Сотворение этой Части каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И продолжаем проникаться Синтезом, творящим Часть, творящим Тело, продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу реализации и развития Омеги в Ситическое Тело каждого из нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этой 16-рицы и прося Отца заполнить Ситическое тело каждого из нас этим Синтезом.

И возжигая, вмещаем Синтез Мастерства Ситического Тела, 

стяжаем Волю Пути Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Мудрость Познания Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Любовь Действия Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Творение Субъядерности Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Созидание Дела Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Репликацию Компетентности Ситического Тела каждому из нас, 

стяжаем Жизнь Естеством Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Воскрешение Устремленностью Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Пробуждение Совершенством Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Генезис Способностей Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Человечность Достижений Ситического Тела каждого из нас, 

стяжаем Служение Иерархичностью Ситического Тела каждому из нас, 

стяжаем Вершение Бытиём Ситического тела каждого из нас, 

стяжаем Практику Реализации Ситического Тела каждого из нас 

и стяжаем Могущество Явленности Ситического Тела каждому из нас. 

И возжигаясь 16 Синтезами 16-рицы реализаций Ситического Тела, продолжая сотворяться данной Частью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричный Синтез 16-ричной эволюционной Явленности Ситического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

В этом Огне, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца характеристики данного тела для перспективного познания Ситического вида материи. И вмещаем Синтез характера Ситического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещая, преображаемся этим. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и возжигаясь оформляющейся Частью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Отца и просим преображения каждого из нас стяжанием этой Части. Проникаясь Синтезом Отца, входим в Синтезную координацию данной развернутой Части со всей 20-рицей Частей каждого из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь стяженным Телом, развертывая его собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас во всех перспективах и возможностях Омежной Витийности в познание Ситического вида материи – реализующим явлениями Ситического Тела в каждом из нас и в синтезе нас, каждым из нас и синтезом нас. И в этой просьбе, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И в зале у Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Эриком и Офелией, приветствуем стяжённым Ситическим Телом Эрика и Офелию. Проникаемся от них Синтезом Ситического Тела, стяжая ночные учебы под их руководством на факультете Синтеза Ситического Тела. Благодарим. 

Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал первой ИВДИВО-Цельности Планеты Земля, развертываемся стяженным и возожженным Синтезом и Огнем. Начинаем эманировать, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в Ивдиво 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. Развернули, отдали, сэманировали! Зарегистрировали внутренне тело в теле, вот сейчас в Физическом теле соответствующую насыщенность и вида материи 16-рицы, и главное – фокусировка!

 Мы там не особо зафиксировались, но тем не менее: Вас Аватар Эрик поставил в План. Я такого никогда не видел. То есть он зафиксировал команду на ночные учебы на этом факультете. То есть это даже в план, это в зале у Отца было исполнено достаточно глубоко, поэтому помните об этом, тем более, после просьбы к Отцу в реализации этого тела и изучения, освоения этого вида материи. Еще раз вспыхиваем по направлениям отдачи Синтеза и Огня в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО участников практики, ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть. Время 00:54:28 – 01:11:40

ПРАКТИКА 6. Преображение совершенствованием умений заполняться Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 58 Части ИВДИВО-Иерархическая Репликация ИВО. Введение в деятельностную активность 58 Части явлениями реализации 16-рицы Омеги.

Вспоминаем стяжания вчерашнего дня. Мы Есмь Часть Кут Хуми, каждый из нас – Часть Кут Хуми. Фиксируем внутренний взгляд в Хум каждого из нас и начинаем взглядом активировать стяженную Часть. Вспоминаем. В памяти идёт процесс такой: пахтания, возжигания, развёртывания. Тело, оно запоминает. Мы развёртываем физично и синтез-физично Часть Кут Хуми, Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Далее мы вспыхиваем формой. У нас уже есть опыт: мы вспыхивали, мы стяжали. В данном случае вспоминаем, одеваем, активируем форму Учителя 58 Синтеза. 

И становимся Частью Кут Хуми пред Кут Хуми, вытягиваясь в Огне, как бы выходя, вытягиваясь в Огне 58 Синтеза в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512-й Иерархической Цельности. Уплотняемся там или осваиваемся в зале, являя собою Часть Кут Хуми, Я Есмь Кут Хуми в форме Учителя 58 Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся его Огнём. Идёт реплицирующий ракурс Части Кут Хуми, Огня Части Кут Хуми – Части Кут Хуми каждого из нас. Вмещаем репликацию Огня Части Кут Хуми Частью Кут Хуми каждого из нас и возжигаемся этим Огнём магнитно-ивдивно.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося в этом Синтезе преображения каждого из нас на дальнейшее совершенствование умений заполняться Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая (при этом ИВДИВО нам активирует это возжигание, как и Кут Хуми) Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы преображаемся.

В этом Огне, преображаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас явлениями реализации 16-рицы Омеги в деятельностную активность 58 Части ИВДИВО-Иерархическая репликация явлением её стяжания и собственно Частью в каждом из нас.

И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им до краёв, до границ физичности телесных контуров каждого из нас, преображаемся, сонастраиваясь на вмещение новой Части с её удивительным функционалом.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца, заполняясь и насыщаясь им, входя в такие этапы компактификации Огня Отца в каждом из нас. Пока стоим в зале у Кут Хуми. Сквозь Хум вмещаем Огонь Отца и компактифицируем его синтез-телесно собою. Опять же, внутренним взглядом отыскиваем границы заполненности Огнём Отца – телесные границы контурами тела – и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1048577-ю Иерархическую Цельность.

Развёртываемся пред Отцом Учителями его 58 Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас 58 Часть ИВДИВО-Иерархическую репликацию. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической репликации и погружаемся в Сотворение Части Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 

Продолжаем насыщаться Синтезом с соответствующими записями характеристик Части, её функционала, её строения, её заполненности, её 1048576-ричной координации 20-рицы Человека Истинной Метагалактики каждого из нас.

И в этом Огне, продолжая вмещать Синтез ИВДИВО-Иерархической репликации Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем пахтание, оформление, сложение, развёртывание Синтеза Части с соответствующими записями, явлениями. И вспыхиваем Синтезом Части в её явленной ИВДИВО-Иерархической выраженности. И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Эталоном данной Части. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической репликации Части каждого из нас и Части Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца Репликацию в Синтезе Часть в Часть: содержательности, насыщенности, функциональности и иных явлений данной Части каждому из нас. И проникаясь Синтезом, входим в Синтез Часть в Часть с Частью Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся, вмещая реплицируемость и реплики как репликации эталонности всех необходимых характеристик данной Части каждому из нас. 

И в этом Огне выходим из Синтеза Часть в Часть. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его собою, вспыхиваем, преображаясь 58 Базовой Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь.

И в Огне зала ИВДИВО, в Огне Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Феликсом и Онией. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров. Синтезируемся с их Хум и входим в магнитный Синтез ИВДИВО-Иерархической репликации, активируя данную Часть в каждом из нас и в синтезе нас – в её реплицирующих возможностях и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Феликсу Онии о возможностях курирования взрастания Части, развёртывания Части, реализации Части, применении этой Части каждым из нас. И стяжаем учёбу на факультете Синтеза ИВДИВО-Иерархической репликации Изначально Вышестоящего Отца – усвоением 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте услышать, как и Аватар, и Аватаресса сказали «Приняты» на факультет на месяц усвоения 58 Синтеза.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Феликса Онию, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся стяженной Частью, заполняемся синтез-физично. И отдаём, развёртывая стяженный Синтез и Огонь, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из неё.

Набор практик: 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархический синтез 1048384 ИЦ / 261952 ИВЦ / 65344 ВЦ / 16192 ВЦР 176 ИВДИВО-Цельности, Севастополь, ИВАС Фредерик Константа Ипостась Синтеза Хворост Надежда Николаевна;
Кочкаренко Галина Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 190 И-Ц Крым;
Учитель 58 Синтеза ИВО, Аблаева Хатиже; 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 1048357 ИЦ/261925 ИВЦ/65317 ВЦ/16165 ВЦР 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Елисей Светлана, Швец Яна;
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической практики ИВО 
190 ИВДИВО-Цельности Крым, ИВАС Владислав Изольда, Лариса Мандзюк.

Проверка: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук
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