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1 день 1 часть. 

Время: 00:48:01 – 01:17:19
ПРАКТИКА 1. Вхождение в 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-кратного усиления Ядер Синтеза и преображение на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его 8-кратном 32-ричном и 128-ричном усилении.

Устанавливаем внутреннюю тишину. Внутренним взглядом сонастраиваемся на преображение и вхождение в новые Стандарты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 59 Синтезом. В этой внутренней тишине активируем готовность слышать, слушать Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Помогайте себе воображением. Вспыхните, возожгитесь, возгоритесь, как угодно, просто вот как понимаете. Как понимаете. Не ищите сейчас методик каких-то. Возожгитесь.

И мы концентрируем возожженный Огонь и Синтез в Хум каждого из нас и синтезируемся этим возожженным Огнём и Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И ответный Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь разливаем по физическому телу, по синтез-физичности каждого из нас, наполняясь им. 

И активируясь Вышестоящим выражением телесным каждого из нас, Ипостасным или Телом Учителя. И в этой активации попробуйте сейчас прожить такую внутреннюю готовность к рывку, внутреннюю готовность к старту, я бы так сказала, для перехода в зал к Аватарам. 

И заполняясь Синтезом и Огнём, насыщаясь, концентрируя его собой или компактифицируя – Аватары дают, дают этот Огонь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами и просим ввести каждого из нас в 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем и заполняемся вплоть до физического тела, преображаясь для вхождения в 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца – явлением, прямым явлением 59 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне стяжаем форму Учителя 59 Синтеза в синтезе 64-х Инструментов и разворачиваем её собою. Вспыхивая, одеваясь, облекаясь, возжигаем форму Учителя всем собою. И в этом Огне стяжаем прямое явление 59 Синтеза каждому из нас. 

И в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО, преображаясь, мы синтезируемся с уже пришедшими в зал тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Яновом Вероникой, стяжая Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Никоном Властой, стяжая Абический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Рудольфом Агнессой, стяжая Созидающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров преобразить каждого из нас 59 Синтезом, его явлениями во всех процессах преображения и стяжаний каждого из нас. И возжигаемся 59 Синтезом, развёртывающимся Синтезом Абсолюта, Абического Тела, ИВДИВО-Иерархического Созидания в Истинном Синтезе Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Истинным Синтезом Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая всем стяженным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, заполняемся, преображаясь всем стяженным, входя в развёртывающийся и реализующийся каждым из нас 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся вплоть до физичности этим явлением. 

И в этом Огне, в этом действии, мы возжигаем количество Ядер Синтеза, стяженных каждым из нас с учётом восьми Ядер, от 121 по 128. Начинаем ими разгораться. Помогайте себе воображением. Воображение включает возможности действия. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, их Огнём, их Синтезом. Возжигаем количество Ядер, входя в прямой Синтез стяженных каждым из нас Ядер – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8-кратное усиление Ядер Синтеза, стяженных каждым из нас, прося преобразить стяженные Ядра в их 8-кратную явленность, развернув соответствующую концентрацию Синтеза в каждом Ядре 8-кратным усилением новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И внутренне насыщаясь идущим Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, градуированным соответствующими Синтезами в 8-кратной их явленности, мы как бы внутренне организовываемся, перестраиваемся, вытягиваемся в этом процессе. И в этом Огне просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в преображающем действии Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть 128-ричность явлений каждого Ядра в их 8-кратном усилении. Ибо базовым, исходным, изначальным, первичным, как угодно это назовите, является Ядро 128-е. Оно несёт внутри себя 128 координаций, сопряженностей, схожестей и иных явлений Синтеза.

И мы проникаемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО 128-ричной координацией каждого Ядра с Ядром Изначально Вышестоящего Отца 128-м. И просим преобразить стяженные Ядра каждого из нас на эти ракурсы, стяжая явление 32 Ядер Синтеза вокруг каждого из 8-кратно усиленного Ядра в их 8-кратном, 32-ричном реализующем явлении каждым из нас. 

Фиксируясь в зале ИВДИВО Учителями 59 Синтеза соответствующей формой, мы вспыхиваем количеством Ядер Синтеза, для каждого из нас своим, в 8-кратном усилении в 32-ричной ядерной выразимости вокруг каждого Ядра. Мы вспыхиваем 128-ричной координацией каждого Ядра со всеми другими Ядрами. И в этом действии, в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вмещаем ответный Огонь Отца и заполняемся им. 

И заполняясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями его 59 Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о преображении каждого из нас на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его 8-кратном, 32-ричном и 128-ричном усилении. И в этой просьбе о преображении, внутренне, пожалуйста, каждый, обратитесь за этим к Отцу. Мы не просто входим в новый Стандарт, мы входим в новое явление Синтеза Отца.

И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение и вхождение каждого из нас в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где первым шагом этого вхождения является преображение Ядер Синтеза, стяженных каждым из нас. 

И мы возжигаемся пред Отцом всеми стяженными Ядрами Синтеза, вмещая 8-кратное усиление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем соответствующим количеством Ядер в 8-кратном усилении. 

Далее, проникаемся следующим этапом, следующей концентрацией Синтеза, идущей от Отца, где каждое Ядро несёт собою 128-ричную координацию. 

И далее, мы проникаемся от Отца Синтезом следующего этапа, где вокруг каждого из 8-кратно усиленных Ядер, 32 Ядра заполняются Синтезом Отца. 

И мы возжигаемся фиксацией в позвоночном столпе и в голове Ядрами Синтеза. Называем количество, разворачивая их собою синтез-физически в зале пред Отцом и физично. Возжигаем 128-ричность всех необходимых координационных синтезных моментов всех Ядер между собою. Вспыхиваем 32 Ядрами вокруг каждого из развёрнутых Ядер синтез-физически.

 И одномоментно, мираклево, стоя пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, возжигаемся стяженным итогово количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося преображение. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, всей 16-рицей Могущества Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Человеком ИВДИВО в этом Синтезе, Человеком-Посвященным, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой, Человеком-Аватаром, Человеком-Отцом, Изначально Вышестоящим Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 

И развернувшись 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца обновить и преобразить в новом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца нашу 16-рицу, развёртывание 16-ти видов жизни каждого из нас и 16-ти видов реализации. И в этом Огне проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе количества Ядер Синтеза 16-рично всем собою. И проникаясь, просим преображения.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику, Никона Власту, Рудольфа Агнессу. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь явлением нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем заполняться, разворачиваясь. 

Внутренним взглядом ищем контур тела нашей синтезфизичности, насыщая внутреннее явление микромира, в том числе, физичности каждого из нас, стяженным и развёрнутым Синтезом Отца. Продолжая разворачиваться физично, заполняясь, заливаясь Синтезом изнутри и физично.

 И развернувшись, начинаем отдавать сквозь кожу, сквозь Слово Отца Синтез и Огонь. Отдавая, разворачиваем его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца мгновенно в охвате сфер ИВДИВО. Эманируем, отдаём в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым по сферам и по территории. Эманируем в ИВДИВО, Севастополь, вас восемь присутствует?

- Есть.

176-й ИВДИВО-Цельности Севастополь по сферам и территории. Эманируем в ИВДИВО участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого, отдавая, отдаём, разворачиваем. И таким взглядом, насколько охватили территории? Причем охватываем максимально высоко, охватывая вершины гор Крыма на такую высоту. Там просто могут быть люди, поэтому охватываем максимально материю.

 И отдав, выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть. 
Время 02:05:37 – 02:27:06

ПРАКТИКА 2. Стяжание ИВДИВО-иерархического созидания в расширении ИВДИВО‑иерархического созидания 16-рицей Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 58 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО‑иерархического созидания, от Движения до Репликации. Посещение зала ИВДИВО‑иерархического созидания России
Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И разгораясь, заливаемся этим Синтезом внутри нас. Постарайтесь увидеть внутренний контур тела Огнём. Мы вспыхиваем, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом в каждом из нас. Наше синтезфизическое явление полностью заполнено Огнём и обрамлено контуром по коже Слова Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся их Огнём и Синтезом, так же по контуру проверяем заполненность.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Учителя 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-иерархического созидания в расширении ИВДИВО-иерархического созидания 16-рицей Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в этой просьбе заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся в зале пред Аватарами Синтезом Синтезов. Вспыхиваем формой Учителя в синтезе 64-х инструментов и уплотняемся в зале пред Аватарами Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить накопленное каждым из нас Созидание, максимальное расширение созидательных процессов с трёх и более до 58-ми Частностей явления Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в этой просьбе вспыхиваем Синтезом Синтезов и сами внутренне переключаемся и преображаемся на более широкий ракурс, спектр применимости каждого из нас в материи, естества явления каждого из нас в материи, служебности каждого из нас в материи – по всей 16-рице Отца в нас. Внутренне в этой просьбе, мы просим Кут Хуми и Фаинь помочь нам переключиться на созидательность с трёх и более Частностей до 58-ми. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас этим. Вспыхиваем, возжигаемся, сбрасываем старые границы в новом взгляде и в новом явлении созидательности каждого из нас.

В этой просьбе, в этом Огне, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширить масштаб Созидания каждого из нас с прежней 8-рицы на 16-рицу, от Человека ИВДИВО до Отца, в явлениях ИВДИВО-иерархического созидания каждому из нас. И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их, возжигаемся 16‑рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим преобразить масштаб Созидания каждого из нас на 16-ричную явленность. И заполняемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь 16‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца – Созидания каждого из нас ИВДИВО‑иерархическими явлениями.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Огнём и Синтезом Отца вплоть до физики, проникаемся Отцом, насыщаемся Огнём Отца синтезфизически. И переходим всем собою в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики. Становимся, развёртываемся в зале на 4194305 ивдиво‑цельности пред Отцом. Вспыхиваем формой. И проникаясь Отцом, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 59 Части ИВДИВО-иерархического созидания.

И в этой просьбе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархического созидания каждого из нас, прося Отца расширить масштаб ИВДИВО-иерархического созидания каждого из нас на 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца. И в целом развернуть более высокие порядки ИВДИВО-иерархического созидания, как синтез-16-рично, так и в целом. И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, преображаясь.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 58 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-иерархического созидания, от Движения до Репликации, стяжая 58 Синтезов 58-ми Частностей, прося Отца заполнить, насытить ИВДИВО‑иерархическое созидание данным масштабом, объёмом, концентрацией Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая 58 Синтезов 58-ми Частностей ИВДИВО-иерархического созидания, вспыхивая развёртываемся Репликацией, Жизнью, Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой, Могуществом, Ивдивностью, Сверхпассионарностью, Истинностью, Окскостью, Красотой, Константой, Знанием, Мерой, Стандартом, Законом, Императивом, Аксиомой, Началом, Принципом, Методом, Правилом, Огнём, Духом, Светом, Энергией Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем, Временем, Пространством, Скоростью, Мерностью, Воссоединённостью, Самоорганизацией, Эманацией, Веществом, Условием, Я Есмь, Имперацией, Взглядом, Синтезначалом, Основой, Параметодом, Мощью, Правом, Идеей, Сутью, Смыслом, Мыслью, Чувством, Ощущением и Движением, прося развернуть каждую Частность 64-рично и более того в явлении ИВДИВО-иерархического созидания каждому из нас – в сложении новых иерархических порядков Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся стяжённым Синтезом, преображаясь им.

В этом Огне, возжигаясь Синтезом ИВДИВО-иерархического созидания, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности посещения зала ИВДИВО‑иерархического созидания России. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в этот зал. По правую руку Отца, в стене, там открывается дверь. Отец нас приглашает, там многомерные явления, поэтому зал открыт, мы входим в этот зал Учителями 59 Синтеза в Синтезе ИВДИВО-иерархического созидания Изначально Вышестоящего Отца. И заходим, развёртываясь в зале вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся средой зала. Взаимодействуем с залом Синтезом ИВДИВО‑иерархического созидания и даже в ракурсе Времени, любой из Частностей, любым Синтезом взаимодействуя. И различаем, и фиксируем какие-то явления, важные для каждого из нас, или если хотите, для становления ИВДИВО‑иерархического созидания каждого из нас, как в прошлом, так в настоящем и будущем.

И внутренней тишиной в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическим созиданием России, никаких других территорий, сейчас только здесь. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность.

Переходим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из этого зала. И слушаем Изначально Вышестоящего Отца, он с нами сейчас общается. Отец стоит перед нашей группой и говорит нам. Причём Отец общается с каждым из нас, постарайтесь сейчас увидеть не только как с воплощённым в это тело, вот имя такое-то, по служению такой-то, сейчас Учитель Синтеза такого-то. Отец общается с каждым из нас, как с проявленным в веках, имеющим опыт созидательности. Там от Отца прозвучала такая фраза, что Россия созидается давно. Давно, там срок 98 тысяч лет, это ранее было известно. И мы продолжатели созидания территории новой эпохой.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность. Синтезируемся с Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем собою в активации ИВДИВО-иерархического созидания, как индивидуально каждого из нас, так и созидания страны, территории, государства. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём, уплотняясь физично. Возвращаемся, возвращаемся, развёртываем в тело стяжённый Огонь и Синтез синтезфизически и отдаём в ИВДИВО, вспыхиваем сферически сквозь каждую клеточку, сквозь каждое ядрышко.

Стяжённый и возожжённый Огонь эманируем в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, по сферам и по территории, разворачиваем, отдаём. Разворачиваем, отдаём в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, по сферам и территории. Эманируем, отдаём, разворачиваем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.

1 день 2 часть. 
Время 01:20:25 – 01:42:35
ПРАКТИКА 3. Стяжание Абического тела Изначально Вышестоящего Отца эталонного явления пяти архетипов в высшем архетипическом выражении физичности Учителя Синтеза

Переключаемся на внутренний взгляд, внутреннюю тишину, внутреннюю сонастройку и соорганизацию, на стяжание, на практику, на преображение. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 59 Синтеза, проявляясь, разворачиваясь, офизичиваясь в зале пред Аватарами.

Теперь вот стоим пред Аватарами и пробуйте найти контакт с Аватарами такой, что каждый из нас один на один с Кут Хуми и Фаинь. Это первый шаг, там когда-то это называлось раньше – предстоять. То есть вот мы стоим пред – предстоим пред Аватарами ИВДИВО каждый один на один – первый шаг. Ищите вот этот контакт, вот эту глубину синтеза. И все вместе – второй шаг. И один на один, и все вместе, командой. Это важно для устаивания в этой ивдиво-цельности в этом зале.

И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть потенциал Абического тела на 4 194 305 абических концентраций в первой ивдиво-цельности и во всех архетипических видах организации материи с явлением иерархической цельности, изначально вышестоящей цельности, высокой цельности и высокой цельной реальности этим – явлением и концентрацией Октавной Метагалактики абической реализации и ростом абической материи в Абическом теле каждого из нас – это просьба к Аватарам об этом.

Продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжая перспективу 5-ричного развёртывания физичности явления каждого из нас и абической реализации Абического тела в физическом теле каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, проживаем концентрацию Синтеза и Огня в Хум каждого из нас в синтезе с Хум Аватаров. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая физичностью Учителя Синтеза, стяжённого каждым из нас. И проникаемся Абическим телом эталонного явления пяти архетипов в высшем архетипическом выражении физичности Учителя Синтеза каждым из нас и как Учителя 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этой возожжённости, в этом делании мы стяжаем явление Абического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и разворачивая явление Абического тела в каждом из нас, преображаемся этим. 

И в этом огне, в этой развёрнутости, в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Отцом в зале Кут Хуми, наполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И наполняясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Учителя 59 Синтеза в концентрации Эталонного Абического тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Так же, как пред Кут Хуми, мы искали этот контакт, когда каждый с Отцом один на один. Ищем этот момент, эту координацию, эту концентрацию, когда каждый и Отец. И далее, мы и Отец – все вместе взаимодействуем с Изначально Вышестоящим Отцом, предстоя пред Ним.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, синтезируемся, стяжаем Абическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Абического тела Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного. И в этом Огне развёртываемся, стяжая у Отца явление пяти архетипических концентраций физических явлений видов организации материи – ракурсом одномоментных явлений, одномоментной высоты 4 194 304 иерархических цельностей, 4 194 304 изначально вышестоящих цельностей, 4 194 304 высоких цельностей, 4 194 304 высоких цельных реальностей – физически и явления Октавной Метагалактики в целом – 4 194 304 ивдиво-цельностей перспективного абического роста Абическим телом синтезом видов организации материи каждым из нас, синтезфизически 5-рично Учителем Синтеза, Человеком Истинной Метагалактики, Человеком Высокой Цельной Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человеком Метагалактики Фа – синтезфизически 5-рично каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую концентрацию и фиксацию данного явления количества Абики этим, в синтезе реализующих Абическое тело, Эталонное Абическое тело – пяти архетипизаций Октавы каждым из нас. И проникаясь концентрацией Абичной материи в данном объёме и компактификации, мы стяжаем Эталонное Абическое тело Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе пяти архетипов метагалактического явления Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики в синтезе Октавной Метагалактики каждым из нас.

И просим Отца сотворить Абическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этой просьбе к нему. Проникаемся Синтезом, исходящим от Изначально Вышестоящего Отца, сотворяющим нам эту Часть, это тело во всей концентрации Абичной материи в данном объёме. И сотворяемся Эталонным Абическим телом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе пяти архетипов метагалактического явления. И просим Отца преобразить каждого из нас этим.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, вспыхиваем им, развёртываясь Абическим Эталонным телом Октавной Метагалактики каждым из нас пяти-архетипизации всего-во-всём всеми видами материи соответствующей фиксации и концентрации в Абическом теле каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его, возжигаемся им. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Отцом в зале и синтезфизически всем собою, развёртывая стяжание Эталонного Абического тела Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И заполняясь Синтезом Отца, вмещаем его синтезфизически собою, преображаясь новым стяжанием.

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в физическом выражении в данном зале. Развёртываясь, заполняемся явлением Абического тела, его синтеза, его концентрации, его эталонности – до границ Физического тела, заполняясь огненной и синтезной составляющей стяжённых явлений в физической оболочке каждого из нас, как теле. Ищем внутренним взглядом контур тела и заполненность тела стяжённым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез Отца включил нам все необходимые координации и всю необходимую преображённость.

Продолжаем разворачиваться стяжённым телом синтезфизически собою, стяжённым Огнём и Синтезом Отца. И эманируем, вспыхиваем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферически эманируем собою. Попробуйте найти образ эманации и развёртывания, как каждая клеточка отдаёт, развёртывает Синтез и Огонь в сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это происходит мгновенно – Огонь намного выше по скорости, чем Свет.

Далее, мы отдаём, разворачиваем в ИВДИВО 190-й ИВДИВО-цельности Крым по сферам и территории, в пять сфер и по территории. Отдаём, разворачиваем в ИВДИВО 176 ИВДИВО-цельности Севастополь по сферам и территории. Отдаём, разворачиваем, эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из неё. Аминь.

1 день 2 часть. 
Время 02:34:52 – 02:57:13
ПРАКТИКА 4. Стяжание 8-ричной Конфедеративности

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Каждый попросите Аватара Синтеза Кут Хуми разгореться максимально сильно сейчас, так чтобы тело прожило огонь внутри тела. Увидьте, мы с вами стяжали преображение Ядер Синтеза, вспыхните ими, вспыхните позвоночником, головой. Возжигаемся восьмикратным явлением Ядер Синтеза с 32-ричным выражением Ядер вокруг каждого из них.

И вспыхивая Огнём Ядер Синтеза, укутываясь им, заполняемся им, возжигая тем самым весь накопленный Огонь и Синтез. Как угодно, можно даже вихрем заполниться или тором Огня – в тело, в руки, в ноги, в голову – из Ядер Синтеза, восьмикратно усиленных Отцом. 

Вот! Совсем другое состояние от команды начинает идти. А вопрос натренированности. Разгораемся сильнее, сильнее проживаем, как командное усиление идёт. Вспомните вот этот образ: или одна лампочка горит, или 20 лампочек – в аудитории светлее от 20 лампочек, так же и с Огнём. Мы усиляемся друг другом, горением Огнём. Вот сколько нас здесь, такое усиление на каждого – количество единиц идёт.

И мы разгораемся всё сильнее и сильнее Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас в прямом 59 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжали, который развёртывается каждому из нас индивидуально и на команду в целом. 

И теперь этот возожжённый Огонь мы концентрируем в Хум каждого из нас. Проживаем, в каком Хум сконцентрировали: в центре груди, в центре головы, где он концентрируется. Просто утвердите, самый работоспособный Хум сейчас включается. 

И в этой концентрации мы синтезируемся, то бишь направляем Аватарам Кут Хуми и Фаинь весь накопленный Огонь и Синтез. И ответным Синтезом и Огнём вспыхиваем, возжигаемся, развёртываем его по телу, усиляя тем самым Синтезом и Огнём Аватаров возожжённый каждым из нас и командно усиленный Синтез и Огонь.

А теперь, как только этот Огонь доходит до границ кожи, идёт возжигание Формы Учителя 59 Синтеза. Она автоматически реагирует на возжигание внутреннее. И такое – процесс замыкается, в хорошем смысле слова, внешнего-внутреннего: Форма – извне, Синтез и Огонь – изнутри. 

И мы переходим из явления формы Учителя на собственно явление Учителя 59 Синтеза, возжигаясь вот этой плотностью прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Вспыхиваем формой Учителя 59 Синтеза и переходим в Зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, офизичивая, знаете, вот как вывернетесь. Внутрь себя разверните физику, эфирику, астралику, менталику, причинику, буддику и так далее, все 58 явлений физичности материи пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь – в обрамлённости ипостасным или телом Учителя, по подготовке, в форме и формой Учителя Синтеза в синтезе 64-х инструментов пред Кут Хуми и Фаинь. Теперь опять, ищем вот этот контакт с Аватарами, когда каждый из нас напрямую пред Кут Хуми и Фаинь, предстоим пред Кут Хуми и Фаинь. И теперь мы командой стоим пред Кут Хуми и Фаинь, в усилении Синтеза и Огня друг другом Аватарами и прямым явлением Синтеза Отца.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину Конфедеративности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою в явлении от 8-ричной до 64-ричной глубины Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас, в том числе, в ракурсе пяти Метагалактик Компетентности каждого из нас. 

В этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Конфедеративность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми – во всей глубине реализуемой Конфедеративности каждым из нас, и насыщенной Любви, реализуемой Конфедеративным Созиданием каждого из нас. 

И мы проникаемся Конфедеративностью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем восьмеричную Конфедеративность каждому из нас. И в этой проникновенности к Аватару Кут Хуми, всей насыщенной Любовью, реализуемой Синтез Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы проникаемся восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их у Кут Хуми. И просим преображения на восьмеричную Конфедеративность: от Гражданина России (для нашей команды) до Гражданина Отца Изначально Вышестоящего Отца – во всей Конфедеративности Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми, всей Любовью и Созидательностью каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами, заполняясь ими вплоть до физичности каждого из нас, преображаемся ими, разгораемся ими. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся ответным Огнём Отца, развёртываем этот ответный Огонь вплоть до физического тела, и заполняем физическое тело, находящееся в этом зале, Огнём Отца сквозь Хум каждого из нас.

И устремляемся в зал к Отцу по Огню его на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Переходим, становясь пред Отцом. Возжигаемся Учителями 59 Синтеза пред Отцом, также уплотняясь, офизичиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Также углубляя контакт, где каждый пред Отцом один на один и каждый пред Отцом всей командой. И индивидуально, и командно мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем

Гражданина Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Гражданина России Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их, возжигая каждый. И возжигая, развёртываем этот Синтез всем собою, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричную Конфедеративность со всеми перспективами её развёртывания в 32-ричную и 64-ричную – всей глубиной Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас. И мы проникаемся 8-рицей Гражданина. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Конфедеративность во всей взаимоорганизации и глубине каждого из нас. И проникаемся Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспоминаем накопленную содержательность Конфедеративности, вмещая от Отца ещё более глубокие явления Конфедеративности Синтезом его. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца максимальное расширение контекстов и контентов Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Синтезом Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И в этом Огне, в этой развёрнутости, в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую (ракурсом одной из Метагалактик, которую мы реплицируем собою) Гражданскую в синтезе восьмерицы Гражданина – Конфедерацию явлением Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, развёртываемся ею.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, развёртываем вплоть до физического тела. Насыщаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им итогами практики, итогами стяжания.

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическое выражение, в данный зал, заполняемся стяжённым Синтезом и Огнём. И развёртываем собою Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца во всей преображённостях каждого из нас – своих внутренних отношений, внешних реализаций и иных явлений. Эманируя Синтез и Огонь стяжённый, эманируя Конфедеративность Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию. Разворачивая, отдавая её явлением «Умали, не прикасаясь», в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и заложенными в него всеми контекстными реализациями. 

Эманируем на территорию и в сферы ИВДИВО Крыма. Эманируем, развёртываем, отдаём в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым по сферам, по территории. Развёртываем, отдаём в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь. Развёртываем, отдаём участникам, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

Отдавая, продолжаем эманировать. Отслеживаем охват территории явлением Конфедеративности Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Кут Хуми Фаинь Метагалактической Гражданской Конфедерации, всей пятерицей гражданства в контекстах Созидания и Любви – Иерархической Конфедеративности в этом, разворачивая Синтез стяжённый в охвате территории.

Первое, что мы эманировали в ИВДИВО Крым, а это синтез четырёх ИВДИВО, то есть мы по всей территории Крыма, здесь есть представители, мы с вами имеем право это развернуть, как граждане данной территории, привнося новые явления на территорию гражданством каждого из нас, Метагалактическим гражданством. И эманируем, отдаём в ИВДИВО каждого. Вспыхиваем по всем направлениям одномоментно. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть. 
Время 01:49:33 – 02:04:07
ПРАКТИКА 5. Преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любом формате его выражения, от Эталонного Абсолюта до Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся Аватарами всем собою. Вспыхиваем Учителем 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И переходим в Зал ИВДИВО первым шагом практики на 4 194 240 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Уплотняемся пред Аватарами, синтезируемся с ними. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможности действия в Фа-ИВДИВО и на практику преображения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на Фа-ИВДИВО. И в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, укутываемся Огнём ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, прося зафиксировать и развернуть каждого из нас и синтез нас в зале Фа-ИВДИВО на 268 435 392 истинной ивдиво-цельности. 

И вмещая Синтез, идущий от Кут Хуми и Фаинь, внутренним движением переключаемся, переходим и развёртываемся в Зале Фа-ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Учителя 59 Синтеза. И просим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в любом формате его выражения, от Эталонного Абсолюта до Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и явить Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики – с насыщением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Абсолютным Огнём, Абсолютным развитием и Абсолютной реализацией Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Синтезов, возжигаемся и преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО и переходим в Ядро между 134 217 728 и 134 217 729 истинной ивдиво-цельности, входя в метрику центровки Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Фиксируемся на Ядро Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И становимся в это Ядро, эманируя и выявляя весь Абсолютный Огонь каждого из нас. И выявляя Абсолютный Огонь каждого из нас, мы синтезируемся им – Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, Эталонного Абсолюта или любых иных Абсолютов, если вы находитесь в процессе  стяжаний. Мы синтезируемся с Абсолютом Ядра Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.

И преображаемся Абсолютным Огнём каждого из нас. Насыщаемся новым Абсолютным Огнём Фа-ИВДИВО Метагалактики, все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, всю 20-рицу Учителя Синтеза и Человека Октавно- Истинной Метагалактики каждого из нас. Насыщаемся и входим в новую Абсолютную реализацию Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268 435 457 истинно ивдиво-цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Абсолют и Абсолютный Огонь каждого из нас и синтеза нас на Фа-ИВДИВО Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – Ядром Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и являем новое Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Эталонного Абсолюта, с любой вариацией Абсолютов, стяжённых каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на всю 20-рицу. И все 20-рицы каждого из нас – на реализацию Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся и физически развёртываем собою синтезфизично Фа-ИВДИВО Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Абсолютным Огнём собою, возжигаемся этим. И эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-Цельности Крым. Разворачиваем, отдаём, уравновешиваемся синтезфизически. Отдаём и разворачиваем в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, по сферам и по территории. Отдаём, разворачиваем, эманируем в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого, уравновешиваясь стяжённым, отдачей по видам материи каждым из нас. Вспыхиваем, отдаём, усваиваем. Увидьте, пожалуйста, что Абсолют развернулся по всем 20-рицам и зафиксировался в нас новым Ядром Фа-ИВДИВО Абсолюта. 

И отдав, выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1.
 Время 02:18:26 – 02:45:06
ПРАКТИКА 6. Стяжание новой фиксации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Стяжание 268 435 456 Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца истинных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолюта Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической Монады и Архетипического Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики, становясь на 268 435 292 истиной ивдиво-цельности Учителем 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развернувшись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 456-ричное явление истинных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в компактификации каждым из нас. 

И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем новую фиксацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждому из нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы просим зафиксировать возможность стяжания Монады, её архетипического развития и реализации ре-ивдивно в реализующем явлении ядра Жизни Монады архетипически каждого из нас в Ре-ИВДИВО с физической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца ре-ивдивно физически собою. И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. Заполняемся Огнём Отца, переходим в его зал на 268 435 457 истинную ивдиво-цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый каждым из нас или стяжаемый по 268 435 456 истинным ивдиво-цельностям. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268435456 Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца истинных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в репликации ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, усваивая 268435456 Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать все стяжённые Ядра Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе меж собою, синтезируя 268 435 456 Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 268 435 456 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО 11-м архетипом материи Октавы Фа – явлением 16-ти архетипов материи ракурсом Изначально Вышестоящего Отца архетипически собою. И проникаемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою. 

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и, преображаясь, развертываем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою, развертывая Ядро Абсолюта во всем физическом теле каждого из нас. Заполняем Абсолютным Огнем 65 Совершенных Частей, 256 Эталонных Частей, 4194304 базовые Части Учителя Синтеза и 1048576 базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Абсолютной реализацией Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО архетипически, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 

В этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, погружаясь в Архетипический Абсолют Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 877 906 945 ивдиво-октавность явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59 Синтеза в форме телесно Огнём Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца фа-ивдивно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – явлением 9 архетипа материи Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – с компактификацией и реализацией Абсолютного Огня Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ре-ивдивно Изначально Вышестоящим Отцом. И в претворении Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 777 216 Пламён Ядра Жизни Архетипической Монады каждого из нас. 

Стяжаем 4 194 304 Огня Ядра Жизни Архетипической Монады каждого из нас. 

Стяжаем 16 777 216 Ядер Пламён и 4 194 304 Ядра Огней Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Стяжаем 16 777 216 Сфер Монады в реализации изначально вышестоящих ивдиво-цельностей явления Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующей средой явления. 

Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца на Ядре Огня Жизни Архетипической Монады каждым из нас с явлением 16 777 216 Частей 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Монадой Изначально Вышестоящего Отца – явления Ре-ИВДИВО каждым из нас. 

Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Стяжаем Рождение Свыше Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении нового Образа Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Стяжаем Зерцало Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Стяжаем 16 Печатей 16-рицей ракурсов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, стяжая явление 16-ричного ракурса, от Могущества до Синтеза включительно, каждым из нас из 16-ти видов реализаций в 256-ричной компактификации явления 16-ти организационных видов жизни Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы проникаемся 16-ю Печатями Зерцала Монады Архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И проникаясь этим, возжигаемся Синтезом всего стяжённого, возожжённого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Архетипического явления Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. И просим развернуть данную Монаду, как центральную Монаду явления Октавой Фа архетипически каждым из нас с соответствующим 16-ричным Архетипическим Совершенством каждого в перспективе явления ИВДИВО Октавой Бытия каждого из нас. 

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развертываем архетипическую Монаду ре-ивдивно Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхиваем Ядром Жизни ре-ивдивно каждым из нас, переходя на реализацию Ядра Жизни Архетипической Монады Ре-ИВДИВО физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняясь Отцом и Его Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, преодолев все наши недоработки в явлении этой Монады каждым из нас, с насыщением всех наших Совершенных Частей, Эталонных Частей, базовых Частей явлением 20-ричной Стати частного выражения каждого из нас Ядром Жизни Архетипической Монады. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развертывая Архетипическую Монаду Ре-ИВДИВО компактифицировано-физически собою. И развертываясь физически каждым из нас, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из неё. 
2 день 2 часть. 
Время 01:13:52– 01:32:29
ПРАКТИКА 7. Стяжание четвёртого Статуса Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность, развертываемся пред Аватарами. Отыскиваем вот этот контакт, когда каждый из нас пред Аватаром и Аватарессой. Предстоим пред Аватарами один на один и командой в целом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преображения каждого из нас и синтез нас на стяжание, а в дальнейшем и применение, реализацию и взрастание каждого из нас четвёртым Статусом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. В этой просьбе, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, активируемся всеми сутьевыми, контекстными, всем контентом, накопленным каждым из нас в материи, в синтезе Частностей, развёрнутых на тему Созидания и тему статусности, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать некие базовые, самые высокие явления данной содержательной контекстной, контентной и иных накопленностей каждого из нас – для вмещения Синтеза и Начал Синтеза Статуса Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, внутренне координируемся на стяжание нового Статуса каждому из нас. И в этой внутренней координации Синтезом Синтезов Аватаров Кут Хуми и Фаинь, с из помощью, в их Синтезе и Огне, активируем в каждом из нас ту необходимую базу возможностей, в том числе, расшифровки, сложении явлений и иных ивдиво-развивающих явлений в каждом из нас, в синтезе нас, ИВДИВО в целом для разработанности Статуса Учитель каждым из нас. Проникаемся Синтезом Синтезов, преображаемся. Сопереживаем внутреннему бурлению Синтеза Синтезов, который затрагивает внутри нас записи Синтеза, сложенные каждым из нас, стяжённые каждым из нас на заданную тему, переформатирует их, собирает и фокусирует те записи, которые помогут каждому из нас не просто вместить данное количество Начал Синтеза Статусов, но и суметь выявить этими контекстами сам Синтез, реализующийся вовне деятельностью Служащего.

И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь о возможности проникнуться от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Статусом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Проникнуться Синтезом и Огнём Статуса Кут Хуми и Фаинь. Естественно, у Аватаров Синтеза такие Статусы присутствуют. 

И мы становимся, вернее Аватары нас охватывают иньско-яньским явлением Огня и Синтеза Статуса Учителя. И мы проникаемся, в том числе, соорганизовываясь внутренними записями каждого из нас – на вмещением, запоминание, активацию развертывающегося статусного Огня и Синтеза от Изначально Вышестоящих Аватаров. Насыщаемся в этом Синтезе и Огне, преображаясь на данную спецификацию деятельности Служащего. 

И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики 4194305 ивдиво-цельность, развертываемся пред Отцом в формах Учителей 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Статус Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, у нас по Стандарту курс Истинной Метагалактики, стяжая Синтез данного Статуса и прося Отца вместить, вписать в Синтез данного Статуса 4194304 Начала Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4194304 Синтеза Начал Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их явление статусности каждому из нас и разворачиваясь, насыщаясь всем телом Синтезом Статуса Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 

Внутренним взглядом сопереживаем Творение Статуса каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, где телесная выразимость каждого из нас проникается статусным Огнём Учителя Изначально Вышестоящего Отца, где мы проникаемся статусностью, как таковой – во внутреннем достоинстве каждого из нас пред Отцом. И пахтаемся внутренне Началами Синтеза Статусов, в максимальной отданности, так скажу, Изначально Вышестоящему Отцу. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четвёртого Статуса Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас, развёртывая собою данный Статус всетелесно синтезфизически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

А теперь вот стоим пред Отцом, предстоим пред Отцом в статусности Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, в достоинстве явления Статуса Отца каждым из нас. Ищем вот это внутреннее состояние преображенности каждого из нас статусным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся в Синтезе и Огне данного Статуса, прося Отца ввести каждого из нас в усвоение, взрастание, применение и реализацию данных Начал Синтеза Созидания Статуса Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И в этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя и являя собою Начала Синтеза Созидания, реализации стяжённых Начал – взрастанием, освоением, применением, отдачей в Служении. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, преображаемся стяжённым явлением, вспыхивая стяжённым Статусом всем собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развертываемся стяжённым Статусом, Началами Синтеза Созидания, всей преображенностью Синтезом и Огнём, Синтезом и Огнём.

И отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдавая, мы усваиваем. 

Отследите, пожалуйста, проживание на голове, очень яркое, знаете, вот где родничок. Не знаю, как это правильно назвать, причём, когда мы были в зале у Отца, немножко сдвинулось, когда мы в физику вошли. Можно сказать середина макушки, так можно сказать. При этом Статус вот в зале у Отца пахтался по телу, синтезтелесно и вспыхнул на голове именно. Сейчас вернулись мы, отдаём, эманируем. Он усваивается телесно, и в момент нашей такой вот реализации Созидания этих Начал, он будет явен, и его не загасить, во всяком случае, в большом количестве времени будущего нашего – нашей жизни в ИВДИВО Октавы Бытия. 

Отдаём в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Набор практик: 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 1048357 ИЦ/261925 ИВЦ/65317 ВЦ/16165 ВЦР 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Елисей Светлана, Швец Яна;
Учитель 59 Синтеза ИВО Аблаева Хатиже;
Кочкаренко Галина Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 190 И-Ц Крым;

Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической практики ИВО 1048370 ИЦ /261938 ИВЦ / 65330 ВЦ / 16178 ВЦР 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Владислав Изольда, Лариса Мандзюк;

Аватар Синтезности ИВО 190 ИВДИВО-Ц Крым, ИВАС Святослава Олеси Харьковская Людмила;

Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархический синтез 1048384 ИЦ / 261952 ИВЦ / 65344 ВЦ / 16192 ВЦР 176 ИВДИВО-Цельности, Севастополь, ИВАС Фредерик Константа Ипостась Синтеза Хворост Надежда; 
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Плана Синтеза ИВО 4194227 ИВДИВО-Цельности, 1048499ИЦ,262067ИВЦ, 65459ВЦ, 16307ВЦР 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, Ипостась Татьяна Литвиненко.
Проверка практик: 
Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук.
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