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60 МФЧС
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Виза́нтий Альби́на.

              Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Горисла́в Ве́тта

              Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Миросла́в Владисла́ва

Синтез Хум, Амритического тела и ИВДИВО-иерархического Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Амритический Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Творческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

ИВДИВО-Метагалактическая Империя Синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца (16 видов организации Могущества-Синтеза 16-рицы каждого). Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Амритическое тело и ИВДИВО-иерархическое Творение Изначально Вышестоящего Отца

Человек Хум, Амритической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Творения Изначально Вышестоящего Отца.

4-й Творящий Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

Истинный Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Практики
15-16.05.2021г.
ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности, Крым.
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1 день 1 часть. Время 01:27:25 – 02:00:29
ПРАКТИКА 1. Расширение границ внутреннего мира до Си-ИВДИВО Метагалактики. Вхождение в 60 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Учителя 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Расширение и развитие внутреннего мира Истинных ИВДИВО-Октавностей явлением организации видов материи. Вхождение в Иерархический Синтез 11 Архетипов материи видами организации материи. Стяжание масштаба внутреннего мира явлением Иерархического Синтеза

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ивдиво-цельность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить границы явления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на границы Си-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас новыми стяжаниями в реализацию 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Учителя Синтеза 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 64-х Инструментов Учителя Синтеза 60 Синтеза. И вспыхиваем формой Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, преображаясь. 

И в этом Огне, продолжая синтезироваться с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, мы переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 268435392-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь их Огнём, в их Огне. Так же проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров, просим преображения каждого из нас на расширение на 14 архетипов материи в реализации Си-ИВДИВО каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещаем, развёртываемся, устаиваемся в Фа-ИВДИВО всем собою. Вспыхиваем Учителем 60 Синтеза, стяжая явление Учителя 60 Синтеза каждому из нас, и возжигаемся этим Синтезом и Огнём.

И далее, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО, продолжаем проникаться их Синтезом и Огнём, стяжая переход к Аватарам Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И переходим на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Учителями 60 Синтеза в форме, в синтезе всех Инструментов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение и развитие внутреннего мира на 17 179 869 184 истинных ивдиво-октавностей в явлении такого же количества видов организации материи, прося расширить наш потенциал из 4-х или 8-архетипического действия на 14-архетипическую реализацию – с 11-рицы архетипичности внутренней компетенции каждого из нас, прося концентрацию Си-ИВДИВО на каждого ракурсом компетенций и подготовок каждого этим. 

В этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим транслировать каждого из нас из 1 392 640 видов организации материи синтеза четырёх архетипов Метагалактик на 17 179 869 184 вида организации материи ракурса Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики, прося интегрированный Синтез 11 архетипических Метагалактик, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Метагалактики, в иерархическом принципе «нижестоящее включается в вышестоящее как часть». 

Продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО, мы просим сохранить потенциальную естественную физическую фиксацию на 1 392 640 видов организации материи для физической реализации на 1-й ивдиво-цельности каждого человека-землянина, всего человечества и каждого из нас, как базовой внутренней организации. 

И возжигаясь, проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, преображаясь, устаиваемся в данном зале. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Иерархический Синтез 11 архетипов материи видами организации материи, синтезированными друг в друга, прося ввести каждого из нас в 17 179 869 184 сферы видов организации материи 11 архетипов Метагалактики. И проникаемся Иерархическим Синтезом, интегрированных друг в друга 11 архетипов материи каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

В этом Огне, преображаясь новым масштабом внутреннего мира каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И всей преображенностью каждого из нас в новом масштабе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый масштаб внутреннего мира каждого из нас явлением Иерархического Синтеза на 17179869184-х видов организации материи 11 архетипических Метагалактик, всё-во-всём, иерархически интегрированных, иерархизированных друг в друга в целом – явлением Си-ИВДИВО. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб внутреннего мира Иерархическим Синтезом на 17 179 869 184 вида организации материи ракурса Си-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в этот новый масштаб, преобразив прежние границы внутреннего мира каждого из нас. 

И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняясь, просим преобразить каждого из нас этим, расширив границы 11 архетипичностями в синтезе всего-во-всём внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Синтез, преображаемся в этот новый масштаб, в соответствующее количество явлений видов организации материи, интегрированных и синтезированных Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 11 архетипов материи в каждом из нас и синтезе нас. 

И вмещая, преображаясь, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, как Отцом Планеты Земля. И в этот момент, обращаясь к Отцу всем собою в явлении Учителя 60 Синтеза, просим развернуть, активировать в новом масштабе внутреннего мира дерзания каждого из нас во всех видах компетенции, усиляющие явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, внутренним миром Отца Си-ИВДИВО с фокусировкой Планетой Земля. 

В этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Учителей его 60 Синтеза каждым из нас. И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение внутреннего мира каждого из нас в новом масштабе ИВДИВО. И проникаемся от Отца Синтезом и Огнём Творения, прося развернуть и зафиксировать это явление Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, Стать-Частями, Совершенными Частями, Эталонными Частями и Базовыми Частями Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира, вмещаем фокусировку Синтеза и Огня Творения во всех явлениях, заданных Отцом во внутренний мир каждого из нас и синтеза нас. И заполняясь, сотворяемся.

В этом Огне, в нашем первом знакомстве с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, Отцом Планеты Земля, проникаясь Отцом всем собою, входим во внутренний диалог, активируя этим диалогом новый масштаб внутреннего мира, сотворяемый Отцом каждому из нас. И проникаясь всем собою Синтезом и Огнём явления Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас, заполняясь Синтезом Отца по всем явлениям компетенций каждого из нас, мы просим преображения и введения каждого из нас в новые Условия, новый Огонь и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в этот новый Огонь и новый Синтез каждого из нас во всех наших Человеческих явлениях, во всей нашей Посвященности, Служебности, Ипостасности, Учительстве, Владычестве, Аватарскости и Отцовскости и всех наших Должностных Полномочиях. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь и новый Синтез, и проникаясь, преображаясь этим, прося Отца развернуть это явление нового Огня и нового Синтеза по всей 16-рице, от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. И заполняясь, преображаемся явлением Отца, Владыки – Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Отца, Человека-Аватара, Человека-Владыки, Человека-Учителя, Человека-Ипостаси, Человека-Служащего, Человека-Посвященного и Человека ИВДИВО – 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И заполняясь новым Огнём и новым Синтезом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в новый масштаб ИВДИВО, новый масштаб внутреннего мира, новый масштаб компетенций и 16-рицы реализации каждого из нас и синтеза нас. И продолжая заполняться новым Огнём и новым Синтезом, внутренне переключаемся, перестраиваемся и преображаемся.

В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь в данной реализации синтезфизически всем собою в новом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца – синтезом 11 архетипов нового масштаба внутреннего мира каждого из нас. И развёртываем весь стяженный, возожженный Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-Цельности, Крым. Севастополь, есть восемь вас?

Из зала: - Да.

 Развёртываем в ИВДИВО 176-й ИВДИВО-Цельности, Севастополь. Развёртываем в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Служения. Развёртываем в ИВДИВО каждого, преображая в новый масштаб ИВДИВО каждого, ИВДИВО территории. И взаимодействуя с новым масштабом ИВДИВО новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в каждом из нас.

И отдав, выходим из практики. 

1 день 1 часть. Время 02:34:06 – 02:50:18

ПРАКТИКА 2. Стяжание 256 Стать-Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Внутренним взглядом отыщите, пожалуйста, или попробуйте констатировать внутренним взглядом новизну внутреннего мира. Поищите внутренним взглядом именно, всей телесностью своей, синтез-телесностью новые границы или новый масштаб. В этом новом масштабе мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь, мы переходим в зал Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 073 741 760 изначально [вышестоящую] ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 256 Стать-Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – явлением 256-рицы изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – в росте Учителя Синтеза новым принципом восхождения. И в этой просьбе мы возжигаемся и вмещаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО и, преображаясь, просим ввести каждого из нас в стяжание 256 Стать-Частей каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО 1 073 741 825 изначально вышестоящую ивдиво-октавность телесно Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов, каждым из нас. Развёртываемся пред Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Стать-Частей Соль-ИВДИВО Метагалактики первых 256 изначально вышестоящих ивдиво-октавностей каждым из нас, с трансляцией каждого из нас из вариаций ивдиво-цельностей – на новые вариации ивдиво-октавностей в растущем явлении ивдиво-октавностей каждого из нас.
И в этом Огне, в этой просьбе, в этом стяжании, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородный Синтез каждой из 256 Стать-Частей в явлении Синтез Синтеза всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всех Стать-Частей – выражения от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза и Синтез-Частей от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО 20-риц Человека и Учителя Синтеза каждым из нас, возжигаясь в этом всей реализованностью Ядер Синтеза каждого из нас и однородностью 256 Стать-Частей каждого из нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего-во-всём в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 однородностей реализации всего-во-всём каждого из нас. И просим развернуть однородность развёртывания Стать-Частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их, возжигаемся каждым из них. И развёртываясь пред Отцом 256-ю Стать-Частями в теле Учителя 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас 256-рицей Стать-Частей телесно Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в концентрации 256-ти изначально вышестоящих ивдиво-октавностей, от первой до 256-й ивдиво-октавности, Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся, развёртываясь 256 Стать-Частями телесно пред Отцом. Заполняемся всем собою, преображая своё естество явлением Стать-Частей Изначально Вышестоящего Отца – в однородном Синтезе явления Синтеза Синтезов всего во всём в каждом из нас. И проникаясь, отпускаем все ситуации, все закрепы какие-то, все какие-то недо…. И проникаемся явлением Стать-Частей Изначально Вышестоящего Отца телесно всем собою в 256-ричном однородном Синтезе всего-во-всём, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, заполняясь им, преображаемся. При этом складывая, что однородный Синтез прошёлся по всем нашим явлениям, зафиксирован в Часть Синтезом Отца, проникся Синтезом и явлением Воли. И мы входим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явление Стать-Частей Соль-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале пред Отцом Соль-ИВДИВО, мы просим преображения каждого из нас данностью Стать-Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И преображаясь в этом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем синтез-телесно Стать-Части явлением соответствующего однородного Синтеза и координации с явлениями Соль-ИВДИВО видов организации материи. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом. Эманируем в ИВДИВО, отдавая стяжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, и по территории, и по Сферам, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь по Сферам и по территории. В ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И развернув, отдав, выходим из неё.

1 день 2 часть. Время 01:10:30 – 01:25:31
Комментарий перед практикой

Сейчас мы стяжаем с вами фиксацию Метагалактической Империи в Фа-ИВДИВО. Идём мы сейчас с вами в Фа-ИВДИВО этой практикой. И ещё такой момент: нам сейчас нужно увидеть Имперскость как внутреннюю работу. Обязательно. То есть это внутренняя работа, без которой…, без наработки свойств, качеств, навыков, умений, особенностей в нашей внутренней жизни Империя…, и Имперский Гражданин должен состояться именно в эффекте внутренней работы, в том числе. Значит, мы сейчас с вами не просто будем эту фиксацию стяжать, но мы ещё синтезируемся с тремя парами Аватаров Синтеза – Гориславом Веттой, Мирославом Владиславой и, естественно, Византием Альбиной и войдём и попросим ввести нас в троичный огонь синтезом трёх пар Аватаров для того, чтобы мы смогли войти в прямой Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом трёх пар Аватаров. Ничего нового не скажу, в том плане, что у нас Синтезы идут явлением трёх пар Аватаров, и Кут Хуми Фаинь, и Отца. Плюс 5-ричный Синтез на каждый Синтез разворачивается, плюс мы стяжаем с вами восемь Ядер Синтеза и так далее, это новые стандарты. Просто сейчас увидьте, пожалуйста, что мы взаимодействуем с тремя парами Аватаров и стяжаем фиксацию Метагалактической Империи в Фа-ИВДИВО в целом и на каждого из нас, перестраиваясь на ракурс Империи, Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 60-м Синтезом.

ПРАКТИКА 3. Синтез с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фа-ИВДИВО Византием Альбиной, Гориславом Веттой, Мирославом Владиславой.  Введение в синтез трёх Огней трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в цельный Огонь 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, преображение на цельную троичность 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО. Заполняемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО на 268 435 392-ю истинную ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Фа-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем, возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – развёртыванием и реализацией каждого из нас данностью 60 Синтеза. И проникаясь, возжигаемся, преображаемся, устаиваясь в зале Фа-ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров и проникаемся ими, проникаясь их Огнём. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гориславом Веттой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров и заполняемся ими.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мирославом Владиславой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров, проникаемся их Синтезом и Огнём.

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Византием Альбиной, Гориславом Веттой, Мирославом Владиславой мы просим Фа-ивдивно запахтать три огня в каждом из нас, прося ввести каждого из нас в каждый из трёх огней в соответствующей процентовке и синтезировать три огня трёх пар Аватаров каждым из нас в цельный Огонь 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, вспыхиваем цельным троичным огнём каждым из нас. И вспыхиваем им перед четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И в этом Огне, преображаясь данностью цельного Огня в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю истинную ивдиво-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживаем предстояние пред Отцом, где каждый и Отец один на один – первый шаг, где каждый и команда – с Отцом. Пробуйте переключиться на другой немножко ракурс, где каждый пред Отцом, и Отец с каждым из нас взаимодействует, где мы как команда, Мы Есмь, взаимодействуем с Отцом, и Отец взаимодействует с командой.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельную троичность 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности троичного Огня 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Отца, преображаемся им, вспыхивая 60 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, возжигаясь, развёртываясь этим, мы возжигаемся цельным троичным Огнём Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся цельным троичным Огнём Амритическим телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся цельным троичным Огнём ИВДИВО-иерархическим творением Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой возожжённости, развёртываясь цельным Огнём 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим и стяжаем реализацию 60 Синтеза каждым из нас и синтезом нас с заповеданными Отцом явлениями 60 горизонта Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать Метагалактическую Империю Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в троичном цельном Огне синтезфизически собою. И вспыхиваем Огнём Творения Метагалактической Империи в троичном Огне синтезфизически каждым из нас и синтезом нас, где каждый, проникаясь этим Огнём, сотворяется Отцом как явитель Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, и индивидуально, в реализации Имени, и командно, в содержательности текста контекстов Имён каждого из нас – в новых масштабах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём Творения каждым из нас и синтезом нас, заполняясь им, преображаемся.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем фиксацией Метагалактической Империи Фа-ИВДИВО каждым из нас и преображаемся этим.

И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, проникаясь синтезфизически Метагалактической Империей Фа-ИВДИВО, развёртывая физично всё стяжённое и возожжённое собою, фиксируем собою стяжённое явление. И разворачиваем, эманируя и отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-цельности Крым, укрываем территорию и эманируем по сферам архетипов материи ИВДИВО. Отдаём и развёртываем в ИВДИВО 176 ИВДИВО-цельности Севастополь, охватывая территорию, и по сферам. И эманируем в ИВДИВО участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из неё. Аминь.

2 день 1 часть. Время 01:51:04 – 02:07:38
ПРАКТИКА 4. Преображение на распознание характеристик Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание репликации характеристик Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца Амритическим видом материи в Фа-ИВДИВО.

Теперь внутренним взглядом во внутреннем мире фиксируем вот тот синтез-троичный Огонь, который мы с вами стяжали, в явлении 60 Синтеза.

Пробуйте сейчас отследить, как внутри каждого из нас этот троичный Огонь, можно сказать, пахтается, или он нас пахтает. То есть, если до этого мы с вами искали границы внутреннего мира, и они, скажем так, усваивались, то сейчас вот, итоговая предыдущая практика и тот Синтез, который шёл с предыдущей практики вот до этой, он сопереживается внутри вот таким неким пахтанием внутри каждого из нас. Можно даже сфокусировать это пахтание.

И мы разворачиваем, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, в том числе, и Синтезом предыдущей практики, заполняясь синтез-телесно вплоть до границ Физического тела, кожей – Слово Отца, границ кожей Слова Отца. И входим в такую ровную заполненность 60 Синтезом в троичном Огне Изначально Вышестоящего Отца трёх пар Аватаров в каждом из нас.

И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО на 268 435 392-ю истинную ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь Учителями 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание характеристик Амритического тела в процессах не только стяжания, но и реализации, усвоения, взрастания этого тела в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся им синтезфизически, преображаясь на стяжание Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь на распознание характеристик Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гориславом Веттой, проникаемся их Огнём, их Синтезом. И в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Гориславом Веттой стяжаем Репликацию характеристик Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в подготовке к стяжанию тела у Изначально Вышестоящего Отца как Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этой Репликации стяжаем характеристики данного тела с просьбой к Аватарам Синтеза Гориславу Ветте о распознании, различении и применении данных характеристик каждым из нас и синтезом нас. И встраиваемся в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Горислава Ветты, проникаясь Амритическим Огнём от Аватарессы и Амритическим Синтезом от Аватара, развёртывая Магнитность Амритического Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняясь всем собою синтезфизически всетелесно, впитываем Репликацию характеристик в этот Магнитный Синтез Амритического тела от Аватаров Горислава Ветты. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268 435 457 истинную ивдиво-цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе или магнитности с Аватарами Изначально Вышестоящими, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.

И вспыхиваем пред Отцом Учителями его 60 Синтеза, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Амритического тела Амритическим видом материи каждому из нас. И просим Отца сотворить каждому из нас данную Часть данным видом материи. 

И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося о Сотворении. И насыщаясь и заполняясь, сопереживаем Сотворение Части в каждом из нас, сопереживаем пахтание Синтеза, Огня, потоков Субъядерности соответствующего Амритического вида материи в реализации Эталонности Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И вспыхивая, возжигаясь Эталонным Амритическим телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы проникаемся соответствующим Синтезом, развёртывающим пахтание субъядерных потоков Амритического вида материи каждому из нас и синтезу нас в базовых явлениях стяжённых и развёрнутых в Магните характеристик Амритического тела.

И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Частью Амритическое тело в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца характер Амритического тела каждому из нас, вмещая синтез характера как синтез характеристик данного тела. И заполняясь синтезом характера, внутренне как бы переключаемся на включённость, на активность этого тела, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Амритическую материю и Амритическое тело, в реализации Амритической материи ивдиво-творением в каждом из нас, в распознании характеристик данного тела, данного вида материи и взрастании каждого из нас и синтеза нас этим. 

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, развёртываемся стяжённым синтез-телесно, сопереживая контур Физическим телом Синтеза и Огня Амритического тела, оформляющегося в зале у Отца, сотворяющегося в зале у Отца. Возжигаемся, развёртываемся характеристиками данного тела.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данным стяжанием синтез-телесно, синтезфизически и развернуть процессы освоения, взрастания тела, возможности его изучения и распознания.

И в этом огне, возжигаясь, развёртываясь, вспыхивая, мы просим преображения каждого из нас. И в этом огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Отцом стяжённым телом. Стоим при этом в форме Учителя 60 Синтеза. Ищем сопереживание Физического тела – вмещением данного вида материи. И Хум в Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнитное напряжение двух Хум Амритического тела синтезфизически каждым из нас и Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезной напряжённости стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – активацией данного тела в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая, заполняемся данным Синтезом синтезфизически всем собою. И преображаемся. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Горислава Ветту. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. При этом, когда Огонь из Хум развёртывается синтезфизически, ищем заполненность Физического тела по контурам тела взглядом изнутри. Охватите внутренним взглядом контуры тела изнутри, по коже, где развёртывается Синтез Отца, и тело заполняется Синтезом, обрамляясь Словом. Нам сейчас это важно в ракурсе Империи. 

Продолжаем быть в синтезе с Отцом и Кут Хуми Фаинь. Сопереживаем наполненность Огнём и Синтезом Амритического тела. И отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, по территории и Сферам, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Аминь. И выходим из неё.
2 день 1 часть. Время 01:42:33 – 02:04:44

ПРАКТИКА 7. Явление Октавной жизни. Стяжание Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляцией 20-риц и всех видов Частей на Архетип выше

Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО 17 179 869 120 истинную ивдиво октавность. Становимся командой, вспыхиваем, разгораемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Огне Нового и Второго Рождения. Фиксируемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь Учителем 60 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим адаптировать каждого из нас явлением Октавной Жизни, явлением Трансляции или стяжания Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – из завершающего этапа развития на перспективную реализацию этапа развития каждым из нас, трансляцией 20-риц и всех видов Частей на Архетип выше с сохранением физичности существования как точки опоры каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, просим в Синтезе с 20-рицами, всеми видами Частей, транслировать все виды компетенций каждого из нас: 

в Октавную Метагалактику – ИВДИВО Метагалактические компетенции; 

в Ре-ИВДИВО и выше Архетипа Метагалактик – все виды компетенций Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки каждого из нас. 

Просим транслировать и развернуть реализуемые, накопленные и выражаемые каждым из нас компетенции ИВДИВО-метагалактические Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне просим транслировать: 

· Части Человека – в Октавную Метагалактику, в физический Мир; 

· Части Учителя Синтеза – в Ре-ИВДИВО Метагалактику, в Физический мир, и далее

· Эталонные, Совершенные, Стать-Части – на Архетип выше, соответственно, с явлением соответствующей Части Кут Хуми в Ля-ИВДИВО Метагалактики; 

· Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца – в Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем трансляцию: 

· 1 048 576-рицы 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца из Истинной Метагалактики – в Физический мир Октавной Метагалактики; 

· 4 194 904рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Октавной Метагалактики – в Ре-ИВДИВО Метагалактику; 

· Эталонные Части Человека Изначально Вышестоящего Отца – в Ре-ИВДИВО Метагалактику, на первые 256 видов Организации Материи; 

· 256 Совершенных Частей – в Ми-ИВДИВО Метагалактику, на первые 256 видов организации материи; 

· Эталонные Части Учителя Синтеза – в Ми-ИВДИВО Метагалактику, на первые 256 видов организации материи; 

· 256 Совершенных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в Фа-ИВДИВО Метагалактику, на первые 256 видов организации материи; 

· Стать-Части – в Соль-ИВДИВО Метагалактику, на первые 256 видов организации материи. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для ИВДИВО-Метагалактики каждым из нас – в закреплении трансляции Частей в шести архетипах материи синтезфизически собою, с соответствующей трансляцией компетенций ИВДИВО-метагалактических в Октавную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, от Ре-ИВДИВО до Ля-ИВДИВО, включительно, соответственно. Проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас – это одна из Базовых Частей на каждого из нас сейчас фиксируется. Скорее всего, со 129 по 192-ю. Попробуйте прожить хотя бы номер Части, которая стяжается и  которой мы с вами наделяемся. Часть Кут Хуми – она из Базовых. Вспыхиваем Частью Кут Хуми Учителем 60 Синтеза. 

И возжигаясь, преображаемся ими, транслируя Части каждого из нас – Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики собою. И утверждаем заполнение: 

· Базовых Частей Человека – физическим миром Октавной Метагалактики; 

· Базовых Частей Учителя Синтеза – Физическим миром Ре-ИВДИВО и Эталонными Частями Человека; 

· Эталонные Части Учителя Синтеза – в Ми-ИВДИВО заполняются новейшим Огнем и Совершенные Части Человека. 

· Далее Совершенные Части Учителя Синтеза в Фа-ИВДИВО заполняются Новейшим Огнем. 

· Стать-Части заполняются в Соль-ИВДИВО Новейшим Огнем. 

· И мы вспыхиваем Новейшим Огнем Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Ля-ИВДИВО Метагалактики. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 истинную ивдиво октавность, становимся и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 60 Синтеза в форме, горим Огнем Части Кут Хуми в синтезе трансляции всех Частей каждым и нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать-Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики – одну Часть каждому из нас: Части от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно. И вспыхиваем Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая, преображаемся ею. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развертываясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, Частью Кут Хуми Ля-ИВДИВО, 256-рицей Стать-Частей Соль-ИВДИВО, просим Отца и стяжаем у Отца 256 Синтезов 256 Совершенных Частей, стяжая 256 Совершенных Частей, развертываем их в Фа-ИВДИВО каждым из нас, прося зафиксировать и развернуть их на первых явлениях Фа-ИВДИВО видов организации материи. Далее продолжаем развертывать явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256 Эталонных Частей Учителя Синтеза, прося развернуть и зафиксировать их явлениями Ми-ИВДИВО выражениями первых видов организации материи. И вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Возжигаем Базовые Части Учителя Синтеза Ре-ИВДИВО и базовые Части Человека Октавной Метагалактики. 

И в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь стяжёнными и разработанными Частями семи Архетипов материи Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все стяжённые и разработанные Части семи Архетипов Материи, все виды Частей 20-риц каждого из нас – на явление однородного телесного выражения в физической реализации До-ИВДИВО Метагалактики. Реализация Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики – в соответствующем Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.

При этом мы складываем, что все ИВДИВО являются физикой До-ИВДИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем однородное телесное выражение всех Частей и компетенций каждого из нас, всего-во-всём. Проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем однородное телесное выражение До-ИВДИВО Метагалактики физически явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически каждым из нас синтезфизически собою. И вспыхивая, возжигаемся однородным телесным выражением в форме Учителя 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им всем собою. Возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новейший Синтез Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи рубежа ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас – в явлении Октавности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И этим Огнём переходим в Октавность выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как компетентным ИВДИВО с передачей метагалактичности реализации Человеку и Человечеству землян. И мы входим в Новейший Синтез Изначально Вышестоящего Отца, записывая его в Новейший Огонь и фиксируя этот Огонь и Синтез однородным телом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. При этом Огонь уходит в Части 20-рично, а Синтез распределяется синтез-телесно однородным телом по всем Компетенциям однородной телесности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь этими явлениями, мы просим Отца преобразить нас этим. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им, прося преображения. И вспыхиваем, преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Отцом, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, первую ивдиво цельность Планеты Земля, развёртываем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдав, развернув, выходим из неё. Аминь.

2 день 3 часть. Время 02:25:28 – 02:47:05

ПРАКТИКА 8. Преображение на фиксацию 12-ти сингулярностей Си-ИВДИВО для трансляции 12-ти Мировых Домов. Стяжание 12-ти личных служебных зданий. Стяжание прав управления 24-мя Мировыми и Экополисными зданиями
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Переходим в зал ИВДИВО, в Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно всем собою, Учителем 60 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 12 сингулярностей Си-ИВДИВО на каждого из нас для трансляции 12 Мировых Домов из первых четырёх Метагалактических Архетипов – во вторые четыре Метагалактические Архетипа стандартной практикой ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 сингулярных оболочек вокруг тела, складывая, что Сингуляция – это некая центровка всего Си-ИВДИВО на каждого из нас для трансляции Домов. Мы вспыхиваем 12 концентрациями Си-ИВДИВО Метагалактики с 12 сингуляциями – оболочками вокруг каждого из нас с соответствующей концентрацией среды, трансляцией между двумя архетипическими Метагалактиками каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаемся.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО и переходим в зал к Отцу, заполняясь его Огнём и развёртываясь пред Отцом на 17179869185 истинной ивдиво-октавности в зале пред Отцом. Развёртываемся пред Отцом телесно Учителем 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, с 12 сингуляционными оболочками вокруг тела каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сингулировать действующие здания мировых тел Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждого из нас на реализацию мировых тел Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, с перспективой формирования мировых тел, и Фа-ИВДИВО Метагалактики, с перспективой формирования мировых тел каждым из нас и синтезом нас, с фиксацией Планеты Земля физической ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики и соответствующей реализации должностной компетенции в ИВДИВО каждым из нас.
И в этой просьбе, возжигаясь 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя три сингуляции на Тонкое, Метагалактическое и Синтезное здания Метагалактики Фа каждого из нас, укутывая тремя сферами три здания. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца утверждаем сингуляционный переход на вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров, итоговых видов организации материи Октавной Метагалактики в мировых выражениях каждого из нас. И возжигаясь тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Утвердили сингуляционный переход из Метагалактики Фа в Октавную – трёх мировых зданий.

И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Огня сингуляционного перехода и фиксируем три сингуляционных сферы на три здания Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. Вспыхиваем Огнями Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая сингуляционный переход трёх зданий Изначально Вышестоящей Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику – на вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров видами организации материи. Сингулируем три здания и, возжигаясь тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Огня сингуляционного перехода зданий Высокой Цельной Метагалактики в Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя три сингуляционных оболочки вокруг каждого из нас тремя сферами вокруг трёх зданий Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров каждого из нас. Вспыхиваем тремя Огнями, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем сингуляционный переход из Высокой Цельной Метагалактики в Ми-ИВДИВО Метагалактику на вершины Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров видами организации материи трёх зданий, соответственно. И возжигаясь тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, продолжая гореть предыдущими шестью Огнями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем одновременным горением и преображением девятью Огнями девяти сингулируемых Домов каждого из нас, стяжая три сингуляционных Огня каждому из нас на итоговую трансляцию трёх мировых Домов Истинной Метагалактики в Фа-ИВДИВО Метагалактику. Возжигаемся Огнями Изначально Вышестоящего Отца. Направляем три оболочки сингуляционной сферы вокруг трёх Домов. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем сингуляционный переход Домов из видов организации материи Истинной Метагалактики в виды организации материи в Фа-ИВДИВО Метагалактики – реализации иерархического принципа всё-во-всём, и развёртывание нижестоящего вышестоящим сингуляционным Синтезом Огней каждого из нас. И вспыхиваем тремя Огнями, сингулируем три Дома, возжигаемся тремя Огнями, преображаемся ими. Вспыхиваем одномоментно 12 Огнями каждым из нас и фиксируем 12 мировых Домов по три: в Октавной, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО Метагалактиках, в том числе, в синтезе их между собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая типовые 16-этажные, с 17 этажом-кабинетом в куполе и с соответствующими Кубами Синтеза здания в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО и Си-ИВДИВО, прося Отца сотворить пять экополисных личных служебных зданий в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Архетипов материи для реализации и развития каждого из нас в свободном хождении, передвижении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и постепенного роста пяти реализаций каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 сферических Огней, направляем их: пять на реализацию пяти зданий в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца и 6 типовых зданий в Экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО и Си-ИВДИВО Метагалактик. И развёртываем этим, направляя 12-й сферический Огонь на перспективную реализацию личного частного здания на физическом выражении До-ИВДИВО Метагалактики, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 12-й сферой Огня, с фиксацией однородной телесности им каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем типовую материализацию 12 зданий – 16-этажных с 17-м этажом, кабинетом с Кубами Синтеза сообразно архетипам материи, выраженным матричной реализацией, кабинетами на 17 этаже в пирамидальных куполах, с соответствующими шпилями от куполов вверх, с 48 инструментами, по три инструмента на этаж в каждом из 12 зданий, типологически отработанных в ИВДИВО на сегодня. И со всеми иными необходимыми инструментариями в реализации каждого здания для многоархетипического октавного развития и реализации каждого из нас. И вспыхивая одномоментной материализацией 12 зданий, мы вспыхиваем 12 Огнями 12 зданий и преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем права управления 24-мя мировыми и экополисными зданиями каждого из нас в новом стяжании и реализации каждого из нас. И вспыхиваем 24-рицей реализаций каждого из нас, прося Отца преобразить нас этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением.

В этом преображении складываем, что здание с первой ИВДИВО-Цельности, человеческое каждого из нас, Отец растворил и транслировал в стать-ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики, в однородное телесное выражение, в собственный Экополис вверх. А ивдиво-цельность Октавной Метагалактики фиксируется на этот момент на частные здания и квартиры каждого из нас. Ещё раз просто складываем это в Огне, фиксируем это собою. 

И в этом Огне, вспыхивая Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал первой ивдиво-цельности Планеты Земля, сопереживая среду Экополиса Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь и Синтез.
Отдаём, эманируем в ИВДИВО, развёртываем, отдаём в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из неё. 

2 день 2 часть. Время 01:09:18 – 01:27:26
ПРАКТИКА 9. Стяжание 40-рицы реализации с развёртыванием 20-рицы Учителя Синтеза, 16-рицы видов Компетенции. Стяжание 40-рицы возможностей
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Сопереживаем внутреннее состояние Огня в каждом из нас. Ровное, спокойное, бурлящее – ищите, какое, ищите вот этот момент. Возжигая Огонь и Синтез, накопленный каждым из нас, мы как бы погружаемся в этот Огонь и Синтез. Погружаясь, различаем его концентрацию в каждом из нас, глубину. Мы сейчас находимся в 60 Синтезе, в синтезе всех стяжаний, которые были на этом Синтезе. Поэтому сейчас, погружаясь внутренним взглядом в накопленный Огонь и Синтез и возжигая его собою, констатируем внутренне, каждый сам для себя – концентрацию, огненность, заполненность, густоту, полноту, там разные характеристики. Цветность можно попробовать. И ищем в этом, в этой погруженности контур, обрамляющий Огонь внутри нас. Это контур Слова Отца, контур кожи Физического Тела. И в этой погруженности находим горящий Хум, фиксируем, не важно, где сейчас – центр груди, центр головы. И концентрируем, как бы внутренне собираем Огонь и Синтез в Хум каждого из нас. Физично сейчас это делаем, синтезфизично. Концентрируем, это не значит, что Огонь уходит из периферии и собирается только в Хум. Это значит, он усиляется в центре груди, при этом заполненность остаётся. Это для другой мерности естественно. Это нам с физики непонятно, как это – сконцентрировать при равностной развёрнутости. 

И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО. Заполняемся ответным Синтез Синтезом Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Си-ИВДИВО, в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность, развертываемся телесно Учителями 60 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 40-рицы реализации, прося развернуть однородность явления Синтеза Физического Тела каждого из нас – явлением 40-рицы реализации каждого из нас с развёртыванием: 

20-рицы явления Учителя Синтеза, 

16-рицы видов Компетенций, 

трёх Высших Ядер Синтеза: Синтез Синтеза, каждого и Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе 20-рицы Компетенций трёх Ядер, всего-во-всём, Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40-рицу возможностей реализации: 

20-рицы, 

16-рицы Компетенций, 

трёхядерностью высших выражений Синтеза 

и однородным Синтезом Физического Тела 

Изначально Вышестоящего Отца всем этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь сорока Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся ответным Огнём Отца всетелесно, синтезфизически каждым из нас. И по Огню Отца переходим и развертываемся пред Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 20-рицу Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза или Человека каждым из нас в синтезе с 16-рицей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все 16 видов Компетенций каждого из нас в синтезе с 20-рицей реализаций каждого из нас – явлением 36-рицы постоянного развития и реализации каждого из нас этим. Прося Отца развернуть:

· 37-м выражением – Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 126-е, 

· 38-м выражением – Ядро Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, 127-е 

· и 39-м выражением – Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 128-е, каждым из нас – явлением 39-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, развёртываясь 20-рицей реализации, развёртываясь 16 видами Компетенций каждого из нас, развёртываясь тремя Ядрами, Высшими Ядрами Изначально Вышестоящего Отца в нас, продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и сопереживать активацию и вмещение данных Ядер, Компетенций и 20-риц в синтезе всего-во-всём. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однородный Синтез всех накоплений 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всех накоплений и реализаций Должностных или иных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всех реализаций трёх Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в синтезе их стяжаем однородный Синтез Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Цельностью каждого из нас – результирующим Синтезом 20-рицы, 16 видов Компетенций, трёх насыщенностей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всего-во-всём, в лучших выражениях и явлениях и в синтезе каждого из нас. И заполняемся однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом Огне, в этой заполненности синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая его собою, возжигаемся, преображаясь, вспыхиваем стяжённым.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 40-рицу прямого, естественного, постоянного выражения каждым из нас, явлением Синтеза четырёх Метагалактических реализаций синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, заполняясь, преображаемся, прося прямое, естественное, постоянное выражение каждым из нас – явлением Синтеза Октавных реализаций Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этом Огне, проникаясь Отцом, просим преображения 40-ричным обновлённым развитием Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически, синтез-архетипически Октавной реализуемостью каждого из нас. 

И в этом Огне, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал первой ивдиво-цельности Планеты Земля, развертываемся стяженной 40-рицей, с возможностями архетипических развёртываний и реализаций октавности явлений каждого из нас и синтеза нас. И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И отдавая, отслеживаем эманации, действуем, не просто слушаем. Само не развернётся. Отдаём и отслеживаем развёртывание. Ищем ответ, насыщаем территорию, отдаём в Сферы, концентрируем собою явление этим Синтезом первой ивдиво-цельности Планеты Земля. И отдав, выходим из практики. Аминь. 
Набор практик: 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 1048357 ИЦ/261925 ИВЦ/65317 ВЦ/16165 ВЦР 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Елисей Светлана, Швец Яна;
Учитель 60 Синтеза ИВО Аблаева Хатиже;
Кочкаренко Галина Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 190 И-Ц Крым;
Аватар ИВДИВО-Метагалактического Плана Синтеза ИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, Ипостась Татьяна Литвиненко; 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической практики ИВО 1048370 ИЦ /261938 ИВЦ / 65330 ВЦ / 16178 ВЦР 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Владислав Изольда, Лариса Мандзюк;
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархический синтез 1048384 ИЦ / 261952 ИВЦ / 65344 ВЦ / 16192 ВЦР 176 ИВДИВО-Цельности, Севастополь, ИВАС Фредерик Константа Ипостась Синтеза Хворост Надежда;
Аватар Синтезности ИВО 190 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Святослава Олеси, Харьковская Людмила. 

Проверка Практик: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 4194224 ИВДИВО-Цельности Севастополь, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук
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