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1 день 1 часть. Время 01:05:45 – 01:34:21
ПРАКТИКА 1. Вхождение в экзаменационное явление 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Учителя 63 Синтеза в синтезе 64-х Инструментов. Преображение на действие с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца явлением Духа. Заполнение Волей. Стяжание Пламени Лотоса Духа. Стяжание Ядра Синтеза Воли и Духа

Углубляем внутренний контакт с Аватарами Кут Хуми и Фаинь в подготовке к практике. Вспыхиваем всем накопленным Огнём и Синтезом и начинаем разгораться. Сопереживаем Ядра Синтеза, Хум, Ядро Должностной Компетенции, синтезфизичность каждого из нас, многоматериальность каждого из нас, многоархетипичность, теперь уже можно говорить, каждого из нас. 

И продолжая углублять Синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, заполняемся внутренне синтезфизически Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Истинной Метагалактики. Не боимся помогать себе воображением, включаться в Миракль. Действуем и Словом, и Магнитностью, и явлением Миракля. Словом действуем – это когда мы Огнём возжигаемся и Синтезом, Огонь доходит до кожи, активируется Слово каждого из нас. Сейчас включаются Практики ИВДИВО-развития.

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512-ю синтез-реальность, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас явлением 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в экзаменационное явление 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Синтеза Физического Тела, Есмического Тела, ИВДИВО-иерархической Воли Изначально Вышестоящего Отца.

 И проникаясь Синтезом Синтезов, углубляемся в явление 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всех необходимых координациях, концентрациях Синтеза, архетипов ИВДИВО. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Учителя 63 Синтеза в синтезе всех Инструментов 64-х. Вспыхиваем, развёртываемся формой, складывая, что форма несёт собою Синтез не только Истинной Метагалактики, а явления архетипов ИВДИВО в целом каждому из нас, как Компетентному, с возможностью выхода выше 7 архетипа материи на Синтезе и не только.

И вспыхивая формой Учителя в синтезе 63-х Инструментов – форма 64-й – сопереживаем концентрацию Огня и Синтеза формы телесно этим физическим телом вплоть до физики. У нас активируется сейчас 63-м Синтезом 191-я часть, поэтому попробуйте найти вот эту плотность тела, сейчас по команде она проживается. И есть некая уплотнённость взаимодействия физики, сидящей в этом зале и стоящей пред Кут Хуми и Фаинь, в активации 191-й части в каждом из нас. И в этом Огне, преображаясь, входим в явление 63 Синтеза экзаменом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения на действие с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца – явления Духа каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, преображаясь, активируемся внутренне Духом каждого из нас явления самого высокого Лотоса, стяженного каждым из нас. Лотосы могут быть разными. Сейчас мы выйдем в зал Лотосов, поэтому не удивляйтесь. 

И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Лотосов Истинной Метагалактики. Развёртываемся в начале зала. Попробуйте прожить, что мы сейчас командой стоим в огромном зале, у стены буквально. Вот мы вошли и развернулись, и перед нами огромнейший, огромнейший масштаб зала с Лотосами. 

Проникаемся Кут Хуми и Фаинь и утверждаем Лотос каждого из нас, становясь босыми ногами на зерцало Лотоса, мгновенно перемещаясь в Лотос каждого из нас. Соорганизуемся в синтезе с Аватарами с Лотосом каждого из нас, определяясь, настраиваясь, проникаясь масштабностью Лотоса, его размерами. Сопереживаем холод зерцала стопами ног, развёртываясь в Лотосе всем собою синтезфизично в активации тела Духа. 

И далее, продолжая быть в Синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, утверждаем заполнение каждого из нас Духом каждого из нас. И такое внутреннее внимание, как из зерцала, в нём как бы – это живое явление – в нём как открывается ниша, можно так сказать. И мы начинаем заполняться Духом каждого из нас в процессе столпности. 

Ищем вот этот неповторимый ракурс заполнения Духом. Он может идти спирально, он может идти тотально, он может закручивать такие явления вокруг нас. Сонастраиваемся на сопереживание Духа каждого из нас, который столпно охватывает тело, поднимаясь над головой в столпной реализации. Ищем вот этот эффект запаха Духа каждого из нас. Если не получается, можете попросить помочь Аватаров услышать свой запах. Понятно, что физическое тело на уровне мозговой деятельности расшифрует нам сходство запаха следования мозгу образцами. Мы активируемся Духом каждого из нас в Лотосе.

И далее ищем вот это сопереживание Духа, его масштабность, его плотность, охват телесно и над головой. Позволяем Духу заполнить нас синтезфизически, в том числе, физическое тело это проживает. Позвольте Духу развернуться выше головы. Отпустите контроль, активируйтесь Я Есмь, для которого пространство не вопрос – свобода движений, свобода действий Духа не вопрос. Раскрепощаемся действием Духа в зале Лотосов Изначально Вышестоящего Отца. Ищем вот эту равномерную заполненность Духом в столпном процессе его явления внутри телесно и над телом. Сопереживаем, как лепестки на развёрнутость Духа активируют некую информационную среду, живое явление Лотоса в информационной активации. Но это не информационная, это записи наши. Там более высокая характеристика, но тем не менее. 

И далее, далее продолжая синтезироваться с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы утверждаем заполнение Волей каждого из нас. Ищем проживание, как из зерцала по стопам, по всему телу начинает нас с вами заполнять некая активация. Знаете такое, как по жилам растекается активация. Проживаем свою Волю, активируемся телесно вот этой активацией из зерцала. 

И далее утверждаем, что с зерцала поднимается со дна то, что туда осело, то, что нужно преобразить. Продолжая быть в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, в преображенности каждого из нас для работы с телом Духа и с Лотосом, зерцалом, утверждаем: это наш Лотос, это наше решение, это наша Воля, что записи с зерцала со дна поднимаются на уровень – вот смотрите, куда они поднимаются, как кольцо определённое, завихрения такие идут. Где они остановятся? Где-то на уровне тела. Они не уйдут за пределы головы, выше. Здесь срабатывает Воля каждого из нас. Вот если Волей идёт процесс утверждения и действия – подняться записям иловым, ненужным, мешающим, тем, которые уже отжили, неперспективным, тем записям, которые мешают войти в новое явление для каждого из нас, обновиться, пройти рубеж и войти в какие-то перспективы – вот это внутреннее утверждение. Утверждаем, Волей управляем.

А теперь найдите на каком, где? Это уровень пояса, это уровень бёдер, это уровень груди, это уровень шеи? Где-то в среднем по команде это чуть выше пояса, где-то вот, где-то в среднем пояс. Попробуйте определить плотность, неплотность, качество записей, которые сейчас зерцало отдаёт, отдаёт для работы с этим. Старайтесь не углубляться. Почему? Потому что вы сейчас просто можете углубиться в запись, это не нужно.

И мы, стоя в Лотосах, в активации Духа и Воли каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Просим у Отца прощение за некорректные накопленности Духа в зерцалах каждого из нас. И просим у Отца возможности прожечь зерцало, лепестки, Печати и насытить лепестки Огнём. 

И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь на зерцало, на лепестки, на Волю каждого из нас и Дух каждого из нас. Помните, Воля любит жертву. Ничего не случится сейчас, чего не заповедано Отцом для нашего развития. Поэтому, во всей мужественности Духа своего, мы заполняемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им Дух, Волю, зерцало и лепестки, зерцало со всеми Печатями. 
И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь, прося у Отца возможности Огнём Отца сжечь всё, что выявил Поядающий Огонь в теле, в Духе, в Воле, в Лотосе, в зерцале и в том кольце ограничений Духа, которое мы поднимали со дна зерцала. И вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, предавая Огню и в Огонь всё то, что не соответствует Воле Отца, всё то, что отжило, всё то, что не развивает нас, всё то, что не соответствует Цели Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей свободе явления Воли нашей. И прожигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Духом своим, Волей своей, зерцалом и лепестками. Прожигаемся Огнём. Кольцо – смотрим, как оно растворяется, распадается, сгорает и исчезает. 

И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить Лотос Огнём, выработав зерцалом Дух из Огня и насытив лепестки Волей. В этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Лотоса Духа. Проникаемся Пламенем Лотоса Духа, вырабатывающим постоянный Дух с количеством Пламён по количеству лепестков Лотоса каждого из нас, стяжая постоянное истечение Огня переходом Огня в Пламя и выработку Духа. И проникаясь всеми этими явлениями, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза, Воли и Духа с маленькими Ядрышками внутри и вмещаем его в центровку Лотоса под стопы, вспыхивая, возжигаясь им. И сопереживаем истечение Огня, пламенеющего в лепестках Лотоса каждого из нас. Сопереживаем проникнутость телесную каждого из нас генерирующимся Духом из Огня Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживаем Ядро Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в центровке зерцала Лотоса каждого из нас. И вспыхиваем Лотосом всем собою в активации Огня Изначально Вышестоящего Отца, Пламени Изначально Вышестоящего Отца и генерации Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым лепестком, обновляясь в этом действии Духом каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И из зала Лотосов Духа мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики на 1048577-ю синтез-реальность. Вспыхиваем формой Учителя 63 Синтеза, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая его собою, заполняемся всеобъемлюще, всецело, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным в данной практике – в обновлении Духа каждого из нас Огнём и Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и завершении ненужных и мешающих, илистых и иных других залежей в зерцалах Духа каждого из нас. И проникаясь, вспыхивая, развёртываемся в зале пред Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им всем собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяженным и возожженным Огнём и Синтезом, всей преображенностью каждого из нас. Ищем в теле сопереживание обновления. И эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4194238-й ИВДИВО-Цельности, Крым, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
1 день 1 часть. Время 02:14:25 – 02:31:33
ПРАКТИКА 2. Стяжание 1.048.576 единиц Воли – по одной единице Воли в каждое пламя Духа. Стяжание 1.048.576 Ядер Воли – по одному Ядру на каждый лепесток Духа. Стяжание Я Есмь тела Духа. Стяжание 16 печатей 16-рицы пути Изначально Вышестоящего Отца и печати Изначально Вышестоящего Отца – Воли Духа в синтезе компетенций каждого из нас. Преображение в подготовке взрастанию Лотоса в 14-м архетипе материи Си-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Это что-то капнуло в Лотос (звуки капающей воды – прим. ред.), какое-то полное ощущение. Углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываемся Огнём из Синтеза, из Ядер Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем всей Волей каждого из нас и Духом каждого из нас – физично, в физическом теле разворачиваем Огонь, Волю и Дух. И переходим телом Духа из физического тела в Лотос Духа каждого из нас, в соответствующий зал, где мы с вами были. Развёртываемся телом Духа в Лотосе, фиксируясь босыми ногами на зерцале. Определяемся, что мы стоим в зале на 1.048.543 синтез-реальности, вот там – это зал Аватара Истинной Метагалактики, Аватар‑Ипостаси. И вспыхиваем пламенами Духа каждого из нас. Мы с вами в предыдущей практике стяжали, а теперь мы возжигаем максимальное количество – 1.048.576 пламён каждого из нас. И вспыхиваем Ядрами Синтеза, в любом количестве стяжёнными каждым из нас, вспоминая, что мы Ядра Синтеза умножали восьмикратно, плюс у нас восемь Ядер подаренных, вообще-то цифру надо бы запомнить.

И мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, развёртывая оболочки Ядер Синтеза по коже каждого из нас в теле Духа. И транслируем Синтез из физического тела в тело Духа каждым из нас. И мы отдаём дальше из тела Духа Синтез в 1.048.576 пламён и возжигаем Синтезом пламена каждого из нас. Отдаём весь Синтез из Ядер Синтеза каждого из нас в любом количестве их, в делимости всего Синтеза на все пламена Духа Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого из нас. И начинаем возжигаться пламенно‑синтезным горением пламён Духа каждого из нас этим.

И воспламеняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас 1.048.576 единицами Воли – по одной единице Воли в каждое пламя Духа. И утверждаем, что Синтез в пламени синтезирует Ядро Воли, возжигая его собою в пламени. Утверждаем и так происходит. Это наш Лотос, и это стандарт. Синтез в пламени синтезирует Ядро Воли. И мы возжигаемся Ядрами Воли в пламенах каждого из нас. И впитываем 1.048.576 Ядер Воли, синтезируя их Синтезом каждого пламени, куда вошла Воля.

И вспыхиваем волевым пламенем, пламенно-синтезно волевым аспектом реализации каждого пламени Духа каждого из нас. И вспыхиваем 1.048.576 видами Воли пламенно каждым из нас. Впитываем эту Волю, как в тело Духа каждого из нас, которое заполняется Волей, так и в лепестки Духа, насыщая каждый лепесток Духа явлением Воли. Развёртываем пламенем Волю в Духе каждого лепестка. Ну, как бы можно увидеть, что Воля разворачивается, как прожилки лепестка, можно и так это увидеть.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Ядер Воли – по одному Ядру на каждый лепесток. И фиксируем Ядра на кончике лепестков, при этом складывая, что не обязательно это может быть Ядро. Это может быть Спин, это может быть Континуум, один из 16 огнеобразов. И мы разворачиваем Ядра Воли на кончиках лепестков, активируя этим наш Дух. Сопереживаем, как по лепесткам такой шорох прошёл, можно сказать, шорох, движение.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Я Есмь тела Духа каждого из нас, ставя его в центре головы тела Духа, вспыхивая Я Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 печатей 16-рицы пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая:
– печать Изначально Вышестоящего Отца,

– печать Изначально Вышестоящего Аватара,

– печать Изначально Вышестоящего Владыки,

– печать Изначально Вышестоящего Учителя,

– печать Изначально Вышестоящей Ипостаси,

– печать Изначально Вышестоящего Служащего,

– печать Изначально Вышестоящего Посвящённого,

– печать Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Отца,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Аватара,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Владыки,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Учителя,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Служащего,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого,

– печать Изначально Вышестоящего Человека-ИВДИВО каждым из нас. Вспыхиваем 16-ю печатями.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Изначально Вышестоящего Отца – Воли Духа в синтезе компетенций каждого из нас. И проникаемся печатью Изначально Вышестоящего Отца собою, которая ставится, как на зерцало, так и на всё тело Духа, образуя записи Слова Отца кожи тела Духа каждого из нас или оболочки кожи тела Духа каждого из нас. И сопереживаем этот процесс, вспыхивая 16-ю и итоговой 17‑й печатью Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем в зале и физично этим явлением.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики на 1.048.577 синтез-реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою. Концентрируемся на Хум и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас этими двумя практиками – Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной концентрации компетенций собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Ищем проживание телесное в зале пред Отцом. Максимально проникаемся, преображаясь. Проникаемся Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Входим и начинаем реализацию Воли Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою. Входим и начинаем реализацию Воли Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И вспыхивая, преображаясь, активируясь на данное действие, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в подготовке взрастанию Лотоса в 14-м архетипе материи Си-ИВДИВО Метагалактики, являющимся также седьмым от отсчёта Октавной Метагалактики, и до 24 архетипа материи.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою, вспыхивая им, активируемся цельным Духом каждого из нас, взрастанием Духа в 14-м архетипе материи Октавностью жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4.194.238 ИВДИВО-Цельности Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из неё. Аминь.

1 день 2 часть. Время 00:30:20 – 00:48:48
Практика 3. Стяжание пяти видов обязательных реализаций Духа, Воли, Я Есмь, Бытия, Жизни и Печатей в Зерцале Лотоса компетентных
Переключаем внимание на внутреннее горение Огня. Ищем характеристики Огня внутри каждого из нас – как Огонь горит: разлит, достигает ли он границ тела, плотный он, лёгкий он. И переключаем внутреннее внимание и начинаем разгораться всем накопленным Огнём и Синтезом, при этом памятуя, что мы находимся в Огне 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который априори выше 62-х Синтезов, которые мы с вами проходили, или вы проходили. И значит, более высокий Огонь, он способен…, это Огонь Отца, который способен вскрыть ядра Синтеза. Поэтому, настраиваясь в Огне 63 Синтеза в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы как бы разгораемся Огнём из ядер Синтеза наших с вами, разгораемся Огнём Хум, разгораемся Огнём частей, разгораемся всеми ядрами и всеми субъядерными явлениями Синтеза и Огня внутри нас. Вспыхиваем формой Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и в этот момент углубляем…
Что значит, углубляем? Концентрируемся на Синтез с Кут Хуми и Фаинь и максимально, всем своим вниманием, всей своей концентрацией физично заполняемся ответным Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, акцентируясь в 63-м Синтезе в Огне Кут Хуми и Фаинь каждого из нас и синтеза нас. Проживаем лёгкое внутреннее пламенение по контуру тела, по коже сейчас. Идёт такое лёгкое сияние, свечение, огненная такая координация. Попробуйте это прожить.
И мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале на 1 048 512-й синтез-реальности пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Становимся командой Учителей 63 Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров, проникаемся их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов обязательных реализаций Духа каждого из нас. И проникаясь, стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И вмещая Синтез Синтеза, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь активировать целеполагание Духа каждого из нас в его центральной базовой выразимости, прося Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на выявление и вскрытие цели, заложенной в Дух каждого из нас. И вспыхиваем Синтезом Синтеза одной из реализаций Духа в нас.
Далее вмещаем следующий, второй Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируясь всей Волей в явлении индивидуализации «Я» каждого из нас. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить Синтезом Синтезов каждого из нас на активацию «Я», как субстанционального Я Есмь, разлитого синтезтелесно неповторимостью Я Есмь каждого из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаясь и, можно сказать, сбрасываем, освобождаемся от неких наносных явлений, мешающих проявить каждому из нас явление «Я» всей Волей, развёрнутой нами в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов в реализации Воли Отца в нас, активируя «Я» и Я Есмь каждого из нас.

И далее в этой активации просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь о сопереживании свободы Воли явлением «Я» каждого из нас, прося возможности синтезироваться с Аватарами Кут Хуми и Фаинь явлением свободы Воли «Я». И просим преобразить каждого из нас на новый масштаб явления «Я». И проникаясь, заполняемся сопереживанием свободы Воли Аватаров Кут Хуми и Фаинь «Я» каждого из нас, «Я» каждому из нас – и так, и так.
 Я напоминаю, что мы все – части Кут Хуми и Фаинь, поэтому в данном случае такой Синтез и такая концентрация нам с вами показана. Мы можем прожить свободу Воли акцентом «Я» каждого из нас – Волей «Я» каждого из нас.
И мы просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в новую масштабность свободы Воли явлением «Я», волевого «Я» в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне, преображаясь, мы вспыхиваем третьим Синтезом Синтезов от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, активируясь Я Есмь на исполнение цели, заложенной в Дух Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И проникаясь, заполняемся всем собою. 

Попробуйте увидеть многовариативность исполнения цели во всех видах деятельности каждого из нас. Сейчас Синтез Синтезов, который входит в каждого из нас, он начинает активировать, стимулировать какие-то, возможно остановившиеся, возможно неактивные, процессы реализации цели Отца в нас – по видам жизни, по видам деятельности.
И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь третьим видом обязательной реализации Духа в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее мы вмещаем, возжигаемся четвёртым Синтезом Синтезов Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить Бытиё и Жизнь вокруг преображённого Я Есмь каждого из нас на новое качество, на новый масштаб, на новую перспективность. И вспыхивая, развёртываясь Синтезом Синтезов, преображаемся этим. 

И далее мы вмещаем пятый Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, активируясь 16-ю Печатями в реализации Духа, целей Духа каждого из нас, прося активировать разнообразие и вдохновенность реализации цели Духа каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая пятью Синтез Синтезами в зале пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, Отцом 7 архетипа материи. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 048 577-ю синтез-реальность. Становимся пред Отцом Учителями 63 Синтеза. Предстоим пред Отцом один на один и всей командой.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преображения каждого из нас пятью видами обязательных реализаций Духа, Воли, Я Есмь, Бытия, Жизни и Печатей в каждом из нас. И просим в этом стяжании указать и зафиксировать цель Духа каждого из нас, просим указать и зафиксировать, развернуть и выявить «Я» каждого из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца. Просим активировать, развернуть и зафиксировать исполнение цели Я Есмь каждого из нас, цели Духа Изначально Вышестоящего Отца в нас. Просим Отца развернуть, зафиксировать, выявить Бытиё и Жизнь Я Есмь, исполняющего цель Изначально Вышестоящего Отца во всей многовариативности, многовозможности, многоматериальности, многоархетипичности явления Духа в каждом из нас. 

И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать вдохновение 16-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Лотоса каждого из нас для разнообразия и драйва жизни исполнением цели, поставленной Отцом каждому.
И проникаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая каждым из них и реализуясь каждым из них, вдохновляясь каждым из них, преображаемся в прямой реализации каждого из нас этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его, преображаемся всем стяжённым, вспыхивая всем собою, активируя Слово Отца каждого из нас на коже для соответствующей реализации и жизни, и перспектив её, заложенной Отцом целеполаганием Духа. И вспыхивая, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал во всезарядности Синтезом, Волей, Духом, Я Есмь, Бытиём и Жизнью – Печатями Изначально Вышестоящего Отца в нас, как реализациями каждого из нас и синтеза нас.
И начинаем отдавать сферично всей кожей, всей оболочкой, каждой клеточкой, каждым ядрышком в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдавая по указанным явлениям, выражениям, сопереживаем ответ от ИВДИВО в целом, от ИВДИВО Крыма, Севастополя, от ИВДИВО участников практики в ИВДИВО каждого из нас. 

И отдав.… Причём, сейчас сконцентрировались на ответ, а теперь расширяем взгляд и проверяем, насколько эманация укрыла территории указанных подразделений. Это такая, физичная наша реализация, в том числе. Вот мы сферически сэманировали – на сколько метров вверх? А сколько дошло до границ столпа? Густота меняется, чем выше – тем реже от сферического тела эманация. Утверждаем, что мы максимально, концентрированно реализовываем, отдаём стяжённый Синтез и Огонь в сферы и по территориям. 

И отдав, реализуясь, реализовываясь, выходим из практики. Аминь
. 
1 день 2 часть. Время 01:45:42 – 02:17:17
ПРАКТИКА 4. Стяжание и вхождение в Однородный Синтез каждого из нас. Стяжание записи Однородного Синтеза в Однородный Огонь каждого из нас. Стяжание синтезирования всех видов Духа между собой. Преображение всех видов Духа в Однородный Дух

Активируем ядра Синтеза. Волю мы стяжали. Активация есть внутренняя, поэтому активируем Ядра Синтеза каждого из нас, вспыхиваем количеством. Разворачиваем Оболочки Ядер Синтеза из позвоночника и головы до границ кожи. Это тренировка. Чем чаще вы так тренируетесь, тем легче сейчас это сделать. Прям вот отслеживайте. Пройдитесь по позвоночному столбу, посмотрите, все ли Ядра вскрылись. Так по команде вижу, что сверху легче вскрываются, первые Ядра где-то там застряли, может давно не преображали. Просто утвердите, попросите Владыку Кут Хуми помочь вам вскрыть Ядра и оболочки развернуть до границ кожи. 

Интегрируем оболочки со Словом Отца, интегрируя со Словом Отца Архетипической нашей части, которая включает в себя все Слова Отца нижестоящих 20-риц: и Эталонных, Совершенных, Стать- и Синтеза. Возжигаемся и утверждаем это явление. Стремимся к тому, чтобы у нас это получилось. 

Синтезируем синтез разных Ядер между собою, входя в Синтез Синтеза каждого из нас. Углубляемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть Синтез Синтеза разными Ядрами Синтеза между собою и войти в Синтез Синтеза стяжённых и развёрнутых Ядер Синтеза в нас, интегрированных со Словом Отца Архетипической части, развёрнутого по коже каждого из нас в синтезе с Словами Отца Архетипов материи, стяжённых нами. И вспыхиваем синтезом разных Ядер между собою. 

И далее возжигаемся 4 194 304 частями, Базовыми частями Человека в каждом из нас. 

Далее мы возжигаем 16 777 216 Эталонных частей Посвящённого в каждом из нас.

Далее возжигаем 67 108 864 Совершенных частей Служащего в каждом из нас.

Далее возжигаем 268 435 456 Стать-частей Ипостаси в каждом из нас. 

Далее возжигаем 1 073 741 824 Синтез-части Учителя Синтеза в каждом из нас.

Далее возжигаем 256 Архетипических частей в каждом из нас. 

Возжигаем часть Кут Хуми и часть Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И вспыхиваем количеством Синтеза количества частей пятерицей явления, от Человека до Учителя Синтеза, в каждом из нас, развёртывая то количество Синтеза, количество Ядер в развёрнутом Синтезе Ядер Синтеза в каждом из нас, как бы перемешивая два вида Синтеза Синтез-частей пятерицы по разным Архетипам материи и Синтез Ядер Синтеза в нас. 

И мы вспыхиваем Базовыми частями Человека, Эталонными частями Посвящённого, Совершенными частями Служащего, Стать-частями Ипостаси, Синтез-частями Учителя, Архетипическими частями, как Синтезом всех нижестоящих 20-риц, частью Кут Хуми, частью Изначально Вышестоящего Отца.

И в синтезе, возжигаясь, интегрируем действующий Синтез Ядер Синтеза и действующий Синтез частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждого в синтезе нас всего-во-всем собою. И синтезируем Синтез Синтеза всех частей, Ядер Синтеза между собою в цельность каждого из нас, мы вспыхиваем всетелесно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вот теперь в этом Синтезе, телесно находясь в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь и переходим в их Огне по их Огню, вытягиваясь, переходя, развёртываясь в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120 синтез ивдиво-цельности. Стали пред Аватарами всей командой. Вспыхнули одеждой, формой Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Предстоим один на один и всей командой пред Аватарами Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Однородный Синтез каждого из нас, прося компактифицировать весь синтез пятерицы, от Человека до Учителя, всех частей, всех 20-риц – ракурсом Архетипов, действующих частями каждым из нас, вместе с синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. И [просим] ввести, мы входим в Однородный Синтез каждого из нас этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся и развёртываемся Однородным Синтезом каждого из нас синтезфизически собою в зале пред Кут Хуми физично. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся в этом Однородным Синтезом, прося Кут Хуми и Фаинь адаптировать каждого из нас этим. 

Проникаемся Синтезом Синтезов, адаптируемся в новый масштаб Однородного Синтеза, новое качество, в новой специфике Однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываем Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь Однородным Синтезом вплоть до физичности тела сюда, на физику, адаптируемся и преображаемся. 

И вспыхивая Однородным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Отцом всем собою и переходим в зал к Отцу на 17 179 869 185 синтез ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся в форме.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Огней, количество видов Воли, количество видов Духа по количеству частей пятерицы, от Человека до Учителя, стяжая 1 430 258 112 видов Огней Воли и Духа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем 4 194 304 Базовых Огня;

стяжаем 16 777 216 Эталонных Огней; 

стяжаем 67 108 864 Совершенных Огней;

стяжаем 268 435 456 Стать-Огней; 

стяжаем 1 073 741 824 Синтез-Огня – явлением, соответствующим выражением Учителя; 

далее стяжаем 256 Архетипических Огней 

и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь части Кут Хуми,

Изначально Вышестоящий Огонь части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И вспыхивая количеством Огней соответствующих Архетипов, стоя пред Отцом, синтезируем их между собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Огонь каждого из нас в синтезе всего-во-всём синтезфизически собою. 

Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем запись Однородного Синтеза в Однородный Огонь каждого из нас, в их компактификации между собою, в усилении и росте, в реализации каждого из нас. 

Далее, продолжая проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на соответствующее количество Огней и Однородный Огонь в синтезе их, с записью Однородного Синтеза в Однородный Огонь каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

мы стяжаем 4 194 304 вида Базовой Воли Октавной Метагалактики; 

стяжаем 16 777 216 Эталонных видов Воли Ре-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 67 108 864 Совершенных видов Воли Ми-ИВДИВО Метагалактики;

стяжаем 268 435 456 Стать-видов Воли Фа-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 1 073 741 824 Синтез-видов Воли Соль-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 256 Архетипических видов Воли Си-ИВДИВО Метагалактики;

стяжаем Изначально Вышестоящую Волю части Кут Хуми 

и Изначально Вышестоящую Волю части Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая всеми видами Воли в синтезе всего-во-всём каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все виды Воли всех частей и их видов каждого выражения между собою. И в этой просьбе вмещаем и возжигаемся Однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего-во-всём. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся Однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на количество видов Воли количеством частей пятерицы, от Человека до Отца, 256 Архетипических частей, частей Кут Хуми, Отца, ИВДИВО каждого.

И в этой просьбе проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Однородной Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Сопереживаем развёртывание Воли синтезфизически. Вспыхиваем ею и преображаемся, прося Отца об этом.

И далее, вспыхивая, преображаясь Синтезом, развёртываясь Однородной Волей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

4 194 304 вида Духа Октавной Метагалактики; 

16 777 216 Эталонных видов Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 67 108 864 Совершенных видов Духа Ми-ИВДИВО Метагалактики;

стяжаем 268 435 456 Стать- видов Духа Фа-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 1 073 741 824 Синтез- видов Духа Соль-ИВДИВО Метагалактики; 

стяжаем 256 Архетипических видов Духа по количеству Архетипических частей Си-ИВДИВО Метагалактики;

стяжаем Изначально Вышестоящий Дух Изначально Вышестоящего Отца части Кут Хуми и части Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая всеми видами Духа каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтезирование всех видов Духа между собою, стяжая Однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все виды Духа частей пятерицы: от Базовых частей Человека до частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Архетипических и двух частей, стяжённых нами, частей Кут Хуми и Отца – в Однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываем его собою.

И преображаясь, мы входим в Однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца. Входя, развёртываемся им, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Однородную Волю каждого из нас в Однородный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и компактифицировать их между собою в каждом из нас возжиганием соответствующих возможностей в реализации каждого.

И в этой просьбе мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Иерархические и Ивдивные соотношения и реализации каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых возможностей применения Духа, Воли, Огня и Синтеза в жизни каждого из нас всеобъемлюще физически собою. Возжигаемся Синтезом и преображаемся им.

В этом преображении мы развёртываемся в новее – в новом максимальном Огне, Воле, Духе и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его собою, вспыхивая, преображаемся. И просим Отца всё стяжённое и возожжённое направить на все цели, дела, компетенции, вдохновение, реализации, заповеданные каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 

Мы просим Отца преобразить каждого из нас на новую ступень количества и качества реализаций в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь преображённостью каждого из нас в нови жизни и реализации каждого из нас Синтезом, Волей, Духом и Огнём.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в Первую ИВДИВО-цельность Планеты Земля в данный зал, чётко фиксируя собою Первую ИВДИВО-цельность. Проживаем некую такую полноту, заполненность нашего физического тела однородными явлениями, Синтеза до Духа. И начинаем отдавать, сферично эманируя, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Памятуем о том, что наши ИВДИВО, которые нам максимально Отец зафиксировал, находятся в 25 Архетипе материи, эманация идёт максимальная. Отдаём и эманируем в ИВДИВО 4 194 238 ИВДИВО-цельность Крым по сферам и территории. Эманируем в ИВДИВО 4 194 224 ИВДИВО-цельности Севастополь, по сферам и территории. Эманируем в ИВДИВО участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из неё. Аминь.

1 день 2 часть. Время 02:50:32 – 02:57:55

ПРАКТИКА 5.  Стяжание 4-й Иерархизации Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики
Внутренний взгляд – в однородный Синтез, Огонь, Волю и Дух каждого из нас телесно. 

Ищем внутренние границы Синтеза и Огня, Воли и Духа телесной оболочкой Слова Отца. И возжигаем весь накопленный Синтез и Огонь (сейчас для этой практики только Синтез и Огонь) вспыхивая однородным Синтезом и Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512 синтез-реальность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой Учителя 63 Синтеза. И проникаясь Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение и последующее освоение и реализацию 4-й Иерархизации Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 

И вот в этот момент, когда мы проникаемся Синтезом Синтезов, сонастраиваясь на Иерархизацию, вот внутренне для себя поищите какие-то моменты, может быть шероховатости, может быть какие-то невозможности или, скажем так, не выход за пределы или отсутствие трансвизируемости в каждом из нас, то, что мешает нам встроиться в Ивдивость, встроиться в Иерархизацию как таковую. Вот проникаясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь сейчас Синтезом Синтезов, мы просим преобразить каждого из нас на освоение и применение Иерархизации, на стяжание. И вот прям проникаясь, прожигаясь Синтезом Синтезов, переформатируемся внутренне какими-то нашими записями, устойчивыми подходами или ещё каким-то таким внешним ракурсом, внутренне мы с вами, преображаясь. И вспыхивая, развёртываемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним. 

Переходим в зал к Отцу Истинной Метагалактики 1 048 577-й синтез-реальности, становимся пред Отцом в формах Учителей 63 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4-й Иерархизации Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас, прося вместить в данный Синтез 1 048 576 Ивдивостей Синтеза Истинной Метагалактики, прося Отца преобразить нас на освоение данной Иерархизации, на её применение, на её реализацию каждым из нас – всей глубиной, всеми возможностями каждого из нас в росте компетентности Учителя Синтеза. 

И вмещаем, возжигаемся Синтезом 4-й Иерархизации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Ищем проживание в теле. Сейчас в однородном Огне этот Синтез легко вспыхивает телесно, заполняет, в том числе, голову каждого из нас, активирует наши Компетенции, которые у нас вспыхивают автоматически, когда мы вмещаем более высокую Компетенцию, то есть активируются сейчас Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности в вершине головы, в голове можно проживать эти ракурсы. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этими стяжаниями. Возжигаемся, преображаемся. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся там. Стяжаем ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас, стяжаем план ночной учёбы 63-м Синтезом, экзаменационно. Возжигаемся синтезом ночной учёбы в развёртывании её, планирования для каждого из нас и синтеза нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас достойно прохождением экзамена 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров. 

Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем Иерархизацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Вспыхиваем ночной учёбой, развёртываем эманацию в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть. 02:20:03 – 02:34:59
ПРАКТИКА 7. Стяжание 8 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И возжигаясь, проверяем внутренним взглядом, насколько равномерно разлит Огонь телесно, по телу. Если где-то концентрация, поищите, Огня? Это может выражаться как некое давление, некое горение, потепление, у всех по-разному. И если есть на сейчас при возжигании где-то фокусировка в теле, распускаем эту фокусировку по телу равномерно. Это важный момент однородности и, скажем так, естества Физического тела.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнем, развиваем Огонь телесно, возжигаясь им, усиляясь горением в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – в прямом явлении 63 Синтеза. И переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развертываемся пред Аватарами. 

Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, прося разрешить развернуть восемь Парадигм Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезировать в 16 видов Компетенций каждого из нас явлением Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. И в этой просьбе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь ими, возжигаясь ими, преображаемся. 

И стоя в зале ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, проникаемся их Огнем. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иосифу и Славии на 4194239 ивдиво-цельность. Развертываемся телесно, вспыхивая Учителем 63 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Парадигм Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы:  Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, 

стяжаем Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь стяжаемыми Парадигмами, мы возжигаемся восьмью Синтезами Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаемся. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, мы просим их направить одномоментную реализацию в Физическом теле восьми Парадигм каждым из нас: 

восьмерицей Жизни, 

восьмерицей Репликации, 

восьмерицей Созидания, 

восьмерицей Творения, 

восьмерицей Любви, 

восьмерицей Мудрости, 

восьмерицей Воли 

и восьмерицей Синтеза – в восьмеричность реализации Физическим телом каждым из нас с перспективой развертывания парадигмального явления от восьми до 24-х и от восьмерицы явления Жизни до 24-рицы. И просим преобразить Физическое тело каждого из нас на данную реализацию стяжённых восьми Парадигм, от Человека до Отца, включительно каждому из нас и синтезу нас. 

И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся им. И прося в этой заполненности Аватаров Иосифа и Славию развернуть 16 видов Синтеза Воли Праволи в каждом из нас в устойчивом явлении насыщенных Компетенций, переходящих в насыщенность Физического тела каждого из нас и синтеза нас. И вмещаем 16 видов Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, развертывая 16-рицу Компетенций – развертываясь Правами, Началами, Синтезностью, Совершенством, Иерархизацией, Ивдивностью, Компетентным Синтезом, Виртуозным Синтезом, Правами, Началами, Синтезностью, Совершенством, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью, Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца. И в метагалактичности первых восьми явлений Компетенций каждого из нас, вмещая реализацию 16-рицы Компетенций в явлении метагалактичности и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, возжигаясь им, преображаемся. И в этом Огне мы благодарим Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа и Славию.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ивдиво-цельность, развертываемся пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая его собою, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением восьмерицы Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть действие восьми Парадигм, от Человека до Отца включительно, каждому из нас и возможность стяжания и обновления 16-ти Компетенций каждому из нас – с реализацией всех видов Воли Праволи 16-рично и одномоментно восьмеричной жизнедеятельностью каждого из нас и синтеза нас с возможными 24-ричными перспективами. И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вмещаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, вспыхивая и развертываясь всем стяженным.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. Развертываемся в физическом выражении в данном зале 1-й ивдиво-цельности Планеты Земля, заполняясь стяженным Синтезом и Огнем всем собою физично. Заполняясь, доводим заполнение до границ Физического тела Словом Отца. И отдавая, входим в интегрирование стяженного Синтеза и Огня Словом Отца каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из неё.
2 день 2 часть. Время 00:58:10 – 01:17:52

ПРАКТИКА 8. Знакомство с Синтезом Есмики Праесмики ИВО. Стяжание у Изначально Вышестоящих Аватаров Олега Доры Есмического тела, в отстройке баланса Есмического тела и Физического тела. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Есмического рождения в обновлении и преображении Базовых частей 
Настраиваясь на практику, опять же, внутренним взглядом определяемся, какое качество внутри каждого из нас Огня: он взволнован, он активирован, он ровен, как у вас, какое состояние Огня? Поищите, пожалуйста. И внутренним взглядом как бы успокаиваем, утишаем его. Настраиваемся на практику, настраиваемся на стяжания, настраиваемся на знакомство с Аватарами. Настраиваемся на то, что перспектива действия Есмического тела в нашей физике достаточно высока и коэффициент полезного действия достаточно высокий.

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, возжигая Однородный Огонь и Синтез в каждом из нас и синтезе нас. Проверяем внутренним взглядом заполненность тела физического: стопы, ладони, голова, плечи – всецело, цельно заполненность Однородным Огнём и Синтезом. Прям внутренним взглядом пройдитесь по контуру, даже по контуру пальчиков ног, по контуру пальчиков рук пройдитесь там. Всеми контурами тела, которыми только возможно. Такой внутренний взгляд – раз – и Огнём возжигаемся в этом. Внутренний взгляд активирует в нас огненное состояние. И мы начинаем разгораться, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4 194 240 ивдиво-цельности. Предстоим пред Аватарами, вспыхивая формой Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Есмичность реализации каждого из нас с возможностью более сознательного восприятия необходимости изменения любых химических реалий жизни и деятельности Физического тела и Есмической растворённости частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем просьбой развернуть Есмичность в реализации каждого из нас.
И в этом Огне, стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом и Дорой. Проникаемся Огнём и Синтезом Олега Доры, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в явлении Есмического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся их Синтезом и Огнём. И в приветствии знакомимся, если не знакомы были ранее.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Олега и Доры, стяжая Синтез Есмики Праесмики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим Огнём и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олега и Дору наладить Есмический химический естественный процесс реализации Физического тела, максимально оздоровив, обновив, усовершенствовав возможности Физического тела для каждого из нас в отстройке баланса Есмического тела и Физического тела. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олега и Дору по возможности максимально растворить Базовые, возможно Эталонные части каждого из нас, особенно застоявшиеся и недееспособные, с последующим их обновлением и стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в обновляющем Есмическом рождении. И в этой просьбе вспыхиваем Синтезом Есмики Праесмики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Олегом и Дорой мы переходим в соответствующий зал, мгновенно вспыхивая химическим процессом Физического тела Учителя Синтеза и телесной выразимости пятерицы в каждом из нас, включаясь в одномоментное мираклевое действие – с растворённостью процессов не только химических, но и различных спазмических, нервных состояний, любых иных физических телесных негативных реализаций Физического тела. Входим в мираклевое сопереживание Есмического действия в активации естественной есмичности Физического тела человеческие в синтезе восьмерицы. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Олега и Дору одномоментно ввести в процессуальность Физического тела максимальное количество Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-, Синтез-, Архетипических частей каждого из нас и синтеза нас. И в этой просьбе продолжаем вспыхивать Синтезом Есмики Праесмики, сопереживая мираклевое действие баланса Есмикой физичности каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Олегом и Дорой, мы стяжаем Есмическое тело – 127 выражение Базовой части каждого из нас во всём необходимом количестве есмических выражений пятерицы, от Человека до Учителя Синтеза. И проникаясь Есмическим телом в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Олегом и Дорой, вспыхиваем им, проникаясь материей данного зала, в который нас Аватары вывели и развернули. Это зал Есмической Материи. И в Синтезе Есмики Праесмики, в проникнутости Аватарами, углубляем, оформляя Есмическое тело каждого из нас. Проникаемся Есмически в более высокое совершенство Есмическим Синтезом процессуальности частей, в их совершенстве, в их эталонности, в их стати, в их синтезе и архетипичности. Продолжаем проникаться Есмичностью в зале, сопереживая растворённость всех крепатурных, спазмических, импульсно-напряжённых и иных состояний любого типа, неестественных для Физического тела каждого из нас. В данном случае естество определено Изначально Вышестоящим Отцом.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом и Дорой, стяжаем Синтез Есмики Праесмики Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.

И переходим из этого зала в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Олега и Дору. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь на 4 194 240 ивдиво-цельности в зале ИВДИВО, вспыхиваем преображённостью Есмикой в каждого из нас и в синтезе нас. Проникаемся от Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся вновь стяжённым явлением есмичности в нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4 194 305 ивдиво-цельность, становясь физично, телесно пред Отцом в форме Учителя 63 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить Есмическое тело каждого из нас в подтверждении и углублении процессов, осуществлённых им в Физических телах, пяти 20-риц каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олегом Дорой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая его, возжигаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Есмическое рождение Изначально Вышестоящего Отца в обновлении и преображении Базовых частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И вспыхивая каждым из нас в Есмическом рождении – обновлением всех Базовых частей каждого из нас.
И в этом Огне, вспыхнув, развернувшись, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И проникаясь пред Отцом, преображаемся этим.

И в этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Олегу Доре, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, в Первую ивдиво-цельность Планеты Земля. Развёртываемся стяжанием, Огнём и Синтезом стяжённых явлений в нас. Заполняемся этим стяжанием физично этим телом. И заполнившись, начинаем отдавать, одномоментно усваивая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём в ИВДИВО 4 194238 ИВДИВО-Цельности, Крым, по сферам и территории. Отдаём, эманируем в ИВДИВО 4194224 ИВДИВО-цельности, Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из неё. Аминь.
2 день 2 часть. Время 02:06:17 – 02:18:48
ПРАКТИКА 9. Стяжание видов Стати в каждую из Частей и виды Воли как Частности. Преображение на реализацию Частности Воля. Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическая Воля Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство и Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом и Александрой
Сконцентрировались на внутреннее сопереживание Синтезу и Огню всетелесно в физическом теле каждого из нас. Прошлись взглядом, проверили ровность Огня, равномерность распределения, или концентрированность Огня, или напряженность Огня, бурление Огня, уравновешивание Огня, готовность внутреннюю к следующему шагу, к стяжанию. 

И возжигаемся, разгораясь и углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем их Огнем. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Учителей 63 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию частности Воля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и на стяжание части ИВДИВО-Иерархическая Воля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем.

В этот момент мы складываем, что в этой просьбе о преображении, вмещаясь в нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как внутренне так и внешне, скажем так: выявляет Стать, наработанную каждым из нас, выявляет внутренний Синтез Стати, внешний Синтез Стати. Если мы просим преобразить нас на данное стяжание, в этой преображённости, вспыхивая Синтезом Синтезов, с одной стороны, включается Синтез Стати, которую мы наработали, но, с другой стороны, идет процесс активации видов Стати, которые начали у нас формироваться, которые ещё не до конца, скажем так, выразились нашим телом. Поэтому вот сейчас, проникаясь Синтезом Синтезов, складываем, что у нас идёт внутренняя пристройка, сонастройка, организованность. Для Иерархизации, можно сказать, что всё сонастроилось и вошло в единство. Или всё иерархизировалось и вошло в единство. А в Синтезе Синтезов всё-во-всём срабатывает. 

И по итогу мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в преображённости для стяжания части и реализации частности. И в этом Огне мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь о возможности специфики в насыщенности Стати и Воли каждой части каждого из нас в системном Синтезе наших 20-риц – цельностью Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом и Александрой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление видов Воли в каждую часть и компетенцию каждого из нас; на явление видов Стати в каждую часть и компетенцию каждого из нас в максимальном множестве, возможном для каждого из нас – пяти 20-риц Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом и Александрой, мы стяжаем максимальное количество Стати в каждую из пяти 20-риц, от Человека до Учителя. В этом Огне, проникаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом и Александрой и стяжаем максимальное количество видов Воли в каждую 20-рицу пяти 20-риц, от Человека до Учителя, стяжённых нами. И вмещаем их от Изначально Вышестоящих Аватаров. И в Синтезе всех видов Воли просим развернуть эти виды Воли в соответствующий Волевой Синтез каждой части наших 20-риц. И в этом Огне мы просим развернуть максимальное количество видов Воли, концентраций Воли, выражений Воли, реализаций Воли и явлений Воли в Физическое тело каждого из нас, в данном зале находящихся, в синтезе пятерицы физичности явления 20-риц каждому из нас и синтезу нас. И в этой просьбе, проникаясь Синтезом Воли, вспыхивая, преображаемся. 

И в Синтезе всего стяжённого и возожжённого мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станислава и Александру. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою, его Синтезом, его Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Отцом Учителем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данные виды Воли и Стати. И синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. И преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 63-ю Базовую часть ИВДИВО-Иерархическая Воля Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас данное явление части со всеми необходимыми координациями различных стыковок, взаимодействий и Синтеза. И проникаясь, вмещая, сотворяемся, сопереживаем рождение части ИВДИВО-Иерархическая Воля в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь, заполняясь, преображаемся, развёртываясь пред Отцом, вспыхиваем стяженной Частью, стяженными видами Воли и Стати в нас во всем максимальном количестве явлений 20-риц пятерицы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, вмещая, преображаемся. 

И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Станислава и Александру. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1-й ивдиво-цельности Планеты Земля, развёртываем эманацию в ИВДИВО, в ИВДВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. Отдавая, усваиваем, сопереживая концентрацию и количество видов Воли, видов Стати в каждом из нас и в синтезе нас. 

И отдав, выходим и практики. 

Набор практик:

Посвященная ИВДИВО 4194238 ИВДИВО-Цельности, Крым, Швец Яна;

Учитель 63 Синтеза ИВО Аблаева Хатиже;

Галина Кочкаренко Аватар Иерархизации Синтеза ИВО ИВДИВО 4194238 И-Ц Крым;

Учитель 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Лариса Мандзюк;
Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг-ки Михайлова Лариса;
Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ / 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 4194238 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Византия Альбины Заглада Валентина;
Аватар Мг Иерархизации Синтеза ИВО 4194238 ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Святослава Олеси Харьковская Людмила;
Учитель 63 Синтеза ИВО Хворост Надежда.
Проверка практик: Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг-ки, Севастополь, Татьяна Залещук
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