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Синтез Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Никита Синтез Сиаматики/Сиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стелла Синтез Прасиаматики/Прасиаматического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Сиаматической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез сиаматической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фредерик Синтез огня синтеза/ИВДИВО-тела синтеза Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Константа Синтез огня прасинтеза/ИВДИВО-пратела прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности синтез Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого). ИВДИВО синтез. Сиаматический синтез
Частный синтез. ИВДИВО: 32 архетип огня - 64 архетипа ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза. ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. 4 ивдиво-ивдивость (1 день) и четвёртая ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя.  МИД: Синтез Архетипического ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 64 архетипа ИВДИВО. Синтез ядра каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Синтеза.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Отцовскость. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Отца.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие виртуозности синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Учителя. 
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ИВДИВО 17179869118 Синтез ИВДИВО-Цельности, Крым.
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Тестируем себя, где более всего сейчас горит Огонь: затылок, Хум, голова. Распределяйте этот Огонь по телу и, распределяя, фиксируем внутренний взгляд на позвоночник, на Ядра Синтеза. Вспыхиваем Огнём Ядер Синтеза в позвоночнике и заполняемся. Знаете, такое: отпускаем течение Огня, того, который сейчас идёт на каждого из нас внутренне 64-м Синтезом и который накоплен на каждом из нас. Они между собою дружат, это легко, поэтому мы просто расслабляемся, помогаем себе внутренним взглядом, распределяя или распуская концентрацию Огня, которая включается на каждого из нас по телу внутренне, и так вот взглядом ища контур, контур тела. 
И вспыхиваем всем накопленным Синтезом и Огнём синтезтелесно во всех необходимых синтезных координациях 64 Синтеза, который включен каждому из нас и синтезу нас. И начинаем разгораться Огнём. Вот смотрите, откуда идёт разгорание: из центра груди, из центра головы, из позвоночника. Начинаем распускать горение телесно так, чтобы прожилось или увиделось – вспышка Слова Отца телом или кожей. 
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем свой взгляд в Хум каждого из нас. И переходим в этой концентрации на Синтез Кут Хуми и Фаинь в Хум каждого из нас в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале 17.179.869.120-й синтез ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров, оформляясь, устаиваясь в новом Огне ИВДИВО, в новом Стандарте, в котором мы с вами вышли. Уплотняемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в новый Стандарт 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экзаменационным ракурсом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в новый масштаб Огня, в новую концентрацию Синтеза и Огня ИВДИВО в явлении экзаменационного 64 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И внутренне насыщаемся, проникаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Аватара Кут Хуми Аватарессы Фаинь, просим ввести каждого из нас в магнитность явления Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтеза. И развёртываясь магнитностью данных Огней Аватара Аватарессы, вспыхивая ими, утверждаем преображенность каждого из нас.
И далее стяжаем форму Учителя 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов Учителя каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем 64 Инструментами в форме, формой – это концентрация различных видов Синтеза и Огня в форме. 
И вспыхивая не только по внешнему контуру, но всем собою 64 Инструментами Учителя Синтеза 64 Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующим явлением внутреннего роста, внутренней подготовки каждого из нас и синтезом нас данным инструментарием. И входим этим в прямое явление 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне включаясь, переключаясь, насыщаясь, заполняясь явлением 64 Синтеза нового Стандарта в активности телесной каждого из нас соответствующей формой и инструментарием. 
И продолжая проникаться Синтезом Синтезов и Синтезом Прасинтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И далее в этом Огне мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь, стяжая Синтез Прасинтеза/ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этими двумя Огнями в нас магнитно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы внутренней подготовки каждого из нас в реализации любой Компетенции ракурсом достижений. 
И вспыхивая четырьмя Огнями Аватаров Кут Хуми и Фаинь в магнитности Огней в каждом из нас внутренне-внешне Синтезом Прасинтеза/ ИВДИВО Праотца, преображаясь, мы стяжаем 8 Синтезов Синтеза каждому из нас и синтезу нас в 8-ричной явленности от Человека до Отца, реализующей 16-рицу внутренней подготовки. 
И вспыхивая, возжигаемся, стяжая в каждую из выражений 16-рицу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16-ричное явление внутренней подготовки, стяжая Качества, Свойства, Специфики, Особенности, Выражения, Возможности, Умения, Навыки, Вариации, Компакты, Масштабы, Организации, Инварианты, Способности, Устремления и Компетенции в каждую из восьми явлений Человека, от Человека до Отца. 
И вспыхивая восемью 16-кратно явленными Синтезами, преображаемся ими, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам сакцентироваться явлением Учителя Синтеза в развертывании внутренней подготовки каждого из нас Компетенциями, Устремлениями, Способностями, Инвариантами, Организациями, Масштабами, Компактами, Вариациями, Навыками, Умениями, Возможностями, Выражениями, Особенностями, Спецификами, Свойствами, Качествами. 
И в этой просьбе, развертываясь этими явлениями как Учитель Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь усиление данных явлений внутренней подготовки каждого из нас командно-ивдивно в формировании возможностей стяжания четвертой ивдиво-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этой просьбе мы проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16-рицей стяжённой внутренней подготовки каждого из нас Учителем Синтеза – в усилении, в насыщении данной внутренней подготовки Ивдивно. 
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Отцом всем собою каждым и в целом командой. И переходим к Отцу по его Огню, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Отцом Учителями его 64 Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя 64 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу внутренней подготовки каждого в реализации Компетенций Учителем Синтеза каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов внутренней подготовки Учителя Синтеза каждого из нас,
стяжая и возжигаясь Качествами Учителя Синтеза;
стяжая и возжигаясь Свойствами Учителя Синтеза; 
стяжаем и возжигаемся Спецификами Учителя Синтеза;
стяжаем и возжигаемся Особенностями Учителя Синтеза;
стяжаем и возжигаемся Выражениями Учителя Синтеза;
стяжаем и возжигаемся Возможностями Учителя Синтеза;
стяжаем и возжигаемся Умениями Учителя Синтеза;
стяжаем, вмещаем, вспыхиваем, развёртываемся Навыками Учителя Синтеза;
стяжаем, вмещаем, заполняемся Вариациями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем, вмещаем, возжигаем, развертываем Компакты Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем, возжигаем, развёртываем Масштабы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем, вмещаем, возжигаем, развертываем Организации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем, вмещаем, вспыхиваем, проживаем телом, доводим вплоть до физики стяженное – Инварианты Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
продолжаем проникаться Отцом, вмещаем, стяжая Способности Учителя Синтеза, как способы, являющие достоверность Тез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Устремления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Компетенции Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, вспыхиваем 16 Синтезами 16-рицы внутренней подготовки Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, заполнить нас соответствующим Синтезом и Огнём с записью данных явлений в потенциализации и развертывании этих явлений каждым из нас во взрастании этими явлениями каждым из нас. 
И вспыхивая этими 16 явлениями внутренней подготовки каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО о возможности насытиться данными явлениями напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, то есть проникнуться Отцовскими Качествами, Свойствами, Спецификами, Особенностями и так далее, как Учителя Синтеза. 
Включаемся в мираклевое действие. Отец подошел к нашей команде. У него одномоментно идут Синтезы, приемы и так далее, но он сейчас активируется с нашей командой телесно именно. Мы попросили проникнуться Отцовскими Свойствами, Качествами, как Учителя Синтеза.
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяженной 16-рицей Синтеза внутренней подготовки каждого из нас, прося Отца в этой слиянности максимально активировать и передать, созидать, реплицировать и сотворить каждому из нас эту 16-рицу в явлении подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Синтезом 16-рицы внутренней подготовки каждого из нас, перенимая от Отца его Качества, его Свойства, Специфики, Особенности, Выражения, Возможности, Умения, Навыки, Вариации, Компакты, Масштабы, Организации, Инварианты, Способности, Устремления и Компетенции – мерой подготовки каждого из нас в усилении данного действа командно и Ивдивно. 
И в этой слиянности и Синтезе вспыхиваем и просим Отца преобразить каждого из нас. И внутренним убеждением, внутренним утверждением переключаемся в следующую, заповеданную Отцом следующим этапом нашего взрастания, внутреннюю подготовку. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новых Огнях, в новых Синтезах, в новых Условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипично явленного. 
И проникаясь в этой просьбе Синтезом от Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвертую ивдиво-ивдивость в активации Компетенциями Синтеза, наделяемыми нас Отцом, стяжая в этом явлении и прося Отца зафиксировать в четвертую ивдиво-ивдивость каждому из нас, как Компетенции, 17.179.869.184 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этой концентрацией, этим количеством Синтеза, вспыхиваем и развертываемся четвертой ивдиво-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, развертываясь этим, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываясь 16-рицей внутренней подготовки каждого Учителем Синтеза, развертываясь Компетенцией четвертой ивдиво-ивдивости, развертываясь насыщенностью внутренней подготовки Изначально Вышестоящего Отца, переданной каждому из нас мерой готовности, мерой подготовки, мерой перспектив. 
И заполняясь, внутренним взглядом отслеживаем заполненность телесную вплоть до кожи. Найдите контур, пройдитесь взглядом по контуру тела изнутри, фиксируя Огонь и проводя Огонь по контуру тела, теребя Слово Отца каждого из нас, а в Слове Отца, как известно, записан потенциал каждого из нас. 
И мы начинаем отдавать, эманируя, преображая потенциал Слова стяженными Синтезами внутренней подготовки Учителя Синтеза и четвертой ивдиво-ивдивостью. Просто увидьте этот процесс, он происходит, прямо сейчас видятся даже знаки на коже, которые Огнем преображаются в нас этой эманацией. 
И мы вспыхиваем каждой клеточкой, каждым ядрышком. Вспыхиваем, активируя Слово Отца, развернутое на коже новым стяженным потенциалом возможностей внутреннего развития и компетенций каждого из нас. 
И вспыхивая, отдаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в новую его масштабность явления для каждого из нас, как для Компетентного Учителя Синтеза. Далее мы отдаем, эманируем в ИВДИВО 17.179.869.118 Синтез ИВДИВО-Цельность Крым: отдали в сферу, охватили территорию, по территории, по границам Столпа. Далее, Севастополь, восемь вас есть, нет? Далее эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из нее. Аминь.


1 день 2 часть. Время 01:24:00 – 01:48:18
[bookmark: _Toc83411135]ПРАКТИКА 2. Стяжание внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. Сотворение Изначально Вышестоящим Отцом, в расширении внутреннего мира каждого из нас, архетипичность внутреннего мира в охвате четырнадцати архетипов формирования оболочек внутреннего мира
Давайте сейчас просто настраиваемся и погружаемся во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Он вокруг нас, он есть. Вопрос в том, что «я вижу то, что я знаю». Вернее, да, «я знаю то, что я вижу». Но я вижу то, что я знаю. И если я это обосновал, я это увидел. Для меня это всё логично, это подтверждено Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Если для меня это подтверждено Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, что внутренний мир Отца развёрнут здесь. Чем? Архетипами материи. Во внутреннем мире каждого из нас внутренний мир Отца присутствует? Всё, что для Отца внутри – для нас вовне. Да? Всё, что для нас вовне – внутри для Отца. Что для нас с вами вовне, как внутренний мир Отца, сейчас вовне? Космос, Метагалактика, другие Метагалактики. Правда? Для нас это сейчас, пока мы здесь – это внешнее, значит, это внутреннее Отца. Верно?
И мы сейчас именно с физики, вот с этого тела, начинаем погружаться во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца. А когда мы вывернемся или станем пред Отцом в обратном выражении, то и внутренний мир из внешнего войдёт, из внешнего Отца войдёт во внутрь Отца и вовне для нас. Вот такой интересный момент переключения.
Поэтому мы погружаемся во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, возжигая весь накопленный Синтез и Огонь каждым из нас. Возжигаясь всеми 20-рицами, возжигаясь 144-рицей, кто стяжал. Кто не стяжал, возжигайтесь 128-рицей. Иными словами, всеми 20-рицами, Ядрами, Компетенциями и так далее – всем тем, что мы стяжали в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами как Компетентными. Это мы разгораемся и в этом мы встраиваемся, погружаясь, углубляясь во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 14-архетипично, активируясь стяжённой 16-рицей в первой практике – в разработке внутреннего мира каждого из нас.
И в этой погружённости, углубляясь в 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, активируемся формой. При этом складывая, что форма и инструменты лишь помогают и поддерживают или усиляют процесс углубления во внутренний мир Отца нами, или погружённости во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Применяясь антропным принципом, в эффекте Имперскости и Организации, попробуйте сейчас, это 12 позиция, которую мы с вами стяжали во внутреннем мире, попробуйте сейчас зацентрировать или увидеть центрируемость на каждого из нас внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, где мы находимся в центре внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца как Ипостаси в данном случае.
И продолжая углубляться во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваемся на инвариантность Синтеза и слиянности с инвариантностью внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, выявляя Синтез эталонных явлений каждого из нас во внутреннем мире Отца нами. Продолжаем активироваться 16-рицей, вспыхиваем 14-м Синтезом 16-рицы внутреннего мира – развития внутреннего мира каждого из нас внутренним миром Отца. И активируем способности, как способы, являющие достоверность тез Истинности внутреннего мира каждого из нас внутренним миром Отца. Активируемся сейчас устремлением во внутреннем мире.
И в этом устремлении развёртываемся в зале пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся, переходим, становимся пред Отцом. Вспыхиваем формой и оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Учителями 64 Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас, в расширении внутреннего мира каждого из нас, Архетипичность внутреннего мира в охвате 14-ти архетипов – формированием оболочек внутреннего мира в соответствии каждой оболочки каждому Архетипу.
Продолжая проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, его Огнём, продолжая быть погружёнными во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить оболочки внутреннего мира каждому из нас – в явлении восьмеричного взрастания, принципами ИВДИВО, в каждом Архетипе материи, от Человека до Отца, с фокусировкой 64-м Синтезом Учителя Синтеза. В этой просьбе мы проникаемся и сотворяемся масштабностью внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в каждом из нас, прося расширить границы внутреннего мира предыдущей осуществлённости каждого из нас служением, с возможностью насыщения контекстами Синтеза и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас.
И фиксируясь 144-рицей пред Отцом, напитываемся концентрацией 14-ти Синтезов, формирующих оболочки внутреннего мира каждого из нас в 8-ричном взрастании каждым Архетипом. И продолжая сотворяться, внутренним решением каждого из нас переходим в другой масштаб, развёртывающийся и сотворяемый каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, сотворяясь архетипичностью явлений материи Октавы Фа во внутреннем мире каждого из нас. Сопереживаем мощь и концентрацию этой мощи внутренним миром каждого. Процесс сотворения идёт, и идёт эффект, скажем так, ивдивных явлений, где оболочки, сотворяясь, стыкуются, сопрягаются, синтезируются с оболочками ИВДИВО соответствующих Архетипов материи. Это Творение Отца, это происходит Творение в ИВДИВО для каждого из нас как для Компетентного Учителя Синтеза.
И в этой сотворённости мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, внутренне переключаясь на другую масштабность, на другие перспективы, на другие возможности каждого из нас и синтеза нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 14 видов Огня во внутренний мир каждого из нас, 14 видов Духа во внутренний мир каждого из нас, 14 видов Света во внутренний мир каждого из нас, 14 видов Энергии во внутренний мир каждого из нас, соответственно архетипично. Вмещаем, проникаемся, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 14 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 14 видов Огня, 14 видов Воли, 14 видов Мудрости, 14 видов Любви. И вспыхиваем 14 видами Синтеза и Огня, 14 видами Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии во внутреннем мире каждого из нас архетипично.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез внутреннего мира каждого из нас – в явлении внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, мощью и масштабированием 14-ти Архетипов каждым из нас и в синтезе нас. И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество компактов Синтеза и Огня в каждый Архетип материи, отстраиваясь 144-рицей каждого из нас в Однородном теле, сейчас в форме Учителя Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая собою стяжённый Синтез и Огонь, Волю и Дух, Свет и Мудрость, Энергию и Любовь в явлениях внутреннего мира восьмеричного взрастания каждого из нас архетипично, мы просим Отца преобразить нас этим – в развёртывании всех перспектив, подготовок, взрастания внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас материей Октавы Фа.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им всем собою в преображённости масштаба внутреннего мира каждого из нас, просим Отца преображения данным стяжанием. И в этой преображённости, внутренним решением, внутренней убеждённостью, внутренним устремлением, включаемся в процесс взрастания стяжённым внутренним миром, в процесс развёртывания 16-рицы подготовки внутреннего мира каждого из нас.
И проникаясь от Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира каждого из нас 14-архетипично, с фокусировкой оболочек соответствующих возможностей, проникаемся убеждённостью и явлением горизонта событий осуществлённости данных возможностей каждому из нас. И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем стяжённым внутренним миром каждого из нас, в 16-рице, стяжённой до этого в практике внутренней подготовки каждого из нас и насыщенности внутренней подготовкой Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. 
И мы развёртываем во внутренний мир, стяжённый каждым из нас, 16-рицу, стяжённую в предыдущей практике, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняем внутренний мир каждого из нас 16-рицей внутренней подготовки каждого Изначально Вышестоящего Отца нами, насыщая и заполняя внутренний мир каждого из нас 16-тью Синтезами внутренней подготовки, где в каждом из Архетипов развёртывается данная 16-рица. И мы просим Отца преобразить нас этим, с возможностью поэтапного и одномоментного, поступенного и мгновенного действия внутренней подготовкой каждого из нас – в реализации любой компетенции и любого ракурса достижений, с фокусировкой и фиксацией внутренним миром каждого из нас и развёртыванием явлений данных во внутреннем мире.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас данным стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в первую ивдиво-цельность Планеты Земля, в данный зал. Переносим фокусировку внутреннего мира в физичность нашу. Вспыхиваем оболочками внутреннего мира в их координации с ИВДИВО, с оболочками ИВДИВО. Концентрируем этот Синтез и Огонь телесно. И начиная отдавать сквозь физическое тело, устаиваем или уплотняем данное явление собою, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по всем оболочкам ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый в практике.
Далее эманируем в ИВДИВО 17.179.869.118 синтез-ивдиво-цельности. Отдали в сферу и по территории Крыма, по территории ИВДИВО Крыма. Охватываем эманацией всю территорию с фокусировкой 14-ти Архетипов внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца нами, со всеми необходимыми числовыми явлениями. Поэтому визуально вспоминаем фокусировку ИВДИВО, а дальше будем отдавать в ИВДИВО участников практики, охватим весь Крым. Начинаем расширять, отдаём, охватываем.
И эманируем в ИВДИВО каждого. А теперь увидьте, как ИВДИВО каждого, скажем так, принимает, реагирует, вздрагивает, как угодно, там по-разному можно сказать – на 14 оболочек, эти оболочки, они, как кожа, они очень, они сложно различимы, но, тем не менее, они очень такие плотные, но различимые Синтезом и Огнём, такой микро- или наномир, я не знаю, как правильно назвать, но это очень-очень тонкие оболочки, но которые достаточно синтезны и мощны собою.
И сэманировали ещё раз в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И отдав, вышли, выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть. Время 02:17:21 – 02:41:16
[bookmark: _Toc83411136]ПРАКТИКА 3. Стяжание Второго и Нового Рождения Учителем Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики. Вхождение в стяжание Рождения Свыше в Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики
Прислушиваемся к Огню внутри нас. Различаем, какой сейчас Огонь внутри нас, хоть какую-то характеристику – ровный, стабильный, спокойный, бурлящий, кипящий, брызжущий, зелёный, не знаю, любой. Знаете, вот сейчас любая характеристика, пожалуйста, поищите, внутренне улыбнитесь чему-то. Нельзя с такими серьёзными лицами выходить к Отцу за Новым Рождением, Папа скажет, что же это вы насильно пришли рождаться?! Захотите родиться вновь в Отце! Знаете, вот радостью обновления! Это обновление. Любое рождение – это обновление. Давайте обновим свои старые частности, привычные нам. Сбросим и отдадим. Кому-то это манна небесная, вот цивилизациям, которые там или эволюциям, ниже человека стоящим. Знаете, как собачки с радостью напитаются, вообще супер. Даже, если это царства, а там же есть ещё и эволюции, ниже человека стоящие. 
Разгораемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся их Синтезом и Огнём и в их Огне становимся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности. Вспыхиваем формой Учителя 64 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Во внутренней активации, во внутренней бодрости мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь преображения каждого из нас и синтеза нас на стяжание Второго и Нового Рождения Учителем Синтеза в Ля-ИВДИВО Метагалактике. И в этой просьбе стяжаем Синтез Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняемся им. Вот из зала, вплоть до физики. И направляем Аватарессе Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И также Аватарессой заполняемся вплоть до физики, направляя Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И просим в этой концентрации ввести в цельность явления физического тела и вышестоящего тела каждого из нас – цельностью Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза в преображённости каждого из нас стяжанием Нового и Второго Рождения. И вспыхиваем магнитностью Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза в нас в цельности телесности в форме Учителя 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь всем собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Отцом всем собою. Устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и развёртываемся пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности Учителями 64 Синтеза, развёртываясь пред Отцом, в преображённости цельной телесности каждого из нас синтезфизически пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим Отца ввести каждого из нас как Учителя Синтеза итогом курса Учителя Синтеза или Синтезности Учителя Синтеза – в Рождение Свыше Ля-ИВДИВО. И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, вспыхивая им синтезфизически всем собою, преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, восьмеричный, в явлении Образа Человека, Образа Посвящённого, Образа Служащего, Образа Ипостаси, Образа Учителя, Образа Владыки, Образа Аватара, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики – в Образе Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с Образом Человека как базовым Образом, от Посвящённого до Отца, восьмерично. 
И в этом стяжании мы проникаемся восьмеричным Образом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, входя в Рождение Свыше, прося Отца развернуть Образ Человека, Образ Посвящённого, Образ Служащего, Образ Ипостаси, Образ Учителя, Образ Владыки, Образ Аватара, Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. В этой просьбе проникаемся, пронзаемся, вмещая его в нас Образами в синтезе, развёртывая физично. И проникаясь восьмерицей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы просим развернуть в Монаде такой же восьмеричный Образ Монады, развернув физически, далее, в каждом из нас.
И Монадой с восьмеричным Образом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в синтезе всех частей, цельно-телесно каждого из нас, мы входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. И рождаемся Свыше в Ля-ИВДИВО Метагалактике. И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им всем собою, прося Отца расширить границы каждого из нас – явлением Нового Рождения, Второго Рождения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем 4.294.967.297 оболочек-сфер ИВДИВО в явлении Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – явления Ля-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией соответствующей оболочки-сферы ИВДИВО на данный Синтез, оформленный и оформляемый Ядром Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики. И мы возжигаемся 4.294.967.297 Ядрами Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Отца фиксацию соответствующей оболочки на данное Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, с выражением соответствующей стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь данным стяжанием, данным количеством ядер Синтеза, входим в концентрацию Синтеза и Огня и координацию ядер с оболочками, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой 4.294.967.297 ядрами Огня стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики – с фиксацией соответствующих сфер-оболочек ИВДИВО каждым из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Учителя Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем однородный Огонь из Синтеза 4.294.967.297 Огней и Синтезов – в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь этим, развёртываемся Новым Рождением Ля-ИВДИВО Метагалактики в однородном Огне каждого из нас, в однородном Синтезе Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся однородным Синтезом и однородным Огнём Ля-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
В этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением в однородном Синтезе и однородном Огне Ля-ИВДИВО Метагалактики – в явлении Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас с соответствующей фиксацией и стяжённостью частей Учителя Синтеза в Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим Отца в этом преображения.
И проникаясь всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом, преображаясь Вторым и Новым Рождением. У кого нет здесь частей, сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца перевести ранее стяжённую 20-рицу Учителя Синтеза из, где там был, в каком, из предыдущего Архетипа материи – в 13-й Архетип материи, развернув 4.294.967.296-риц 20-рицы Учителя Синтеза по стать-ивдиво-цельностям. У кого есть, мы просто возжигаемся, преображаемся. У кого нет, просим Отца, стяжаем, фиксируем в Отце и Огнём Отца. Усваиваем и устаиваемся в этом явлении. Возжигаем ещё раз однородный Синтез и однородный Огонь стяжённого количества Синтеза и Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, входя в обновлённость Вторым Рождением Образом Отца, Новым Рождением, расширением масштабности явления каждого из нас как Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики – со всеми количественными и качественными характеристиками Синтеза и Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики 20-рицей Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в первую ивдиво-цельность Планеты Земля, развёртывая Второе Рождение явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас и синтезом нас синтезтелесно. Развёртывая Новое Рождение, вспыхиваем сферично количеством ядер и Огней в однородном Синтезе ядер и Огней каждым из нас и синтезом нас. Ищем контур тела внутренним взглядом того Огня, в котором мы развёрнуты сейчас.
И вспыхивая, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферично-телесно данное стяжание. Далее эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.118-й синтез-ивдиво-цельности Крым, в сферу и по территории, охватывая территорию данным Синтезом и Огнём Нового и Второго Рождения. Этот Огонь для материи не знаком. Попробуйте сейчас это допрожить, увидеть, сопережить, как наша материя реагирует. И далее отдаём в ИВДИВО участников практики, охватывая сферы и территории. Эманируем, отдаём в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc83411137]Практика 5. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Синтезом трёх пар Аватаров Ля-ИВДИВО Метагалактики
 Такой внутренний взгляд, пожалуйста, на заполненность контура тела Огнём, переключаемся с физического взгляда на многомерный, многоматериальный, многоархетипичный взгляд Учителя Синтеза, активируясь Новым Рождением, Вторым Рождением, которые мы с вами вчера проходили. 
И прожигаясь плотностью 64 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никиты Стеллы, Фредерика Константы, сонастраиваемся на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Внутренним взглядом контурируя Синтез, заполненный или заполняющий каждого из нас. И возжигаем Синтез и Огонь синтез-телесно, 144-рично или сколько там у вас, 128-рично, максимально активируя Однородное тело Однородным Синтезом, стяжённым каждым из нас. 
Продолжая углублять Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Никитой Стеллы, Фредериком Константой, уплотняемся Синтезом трёх пар Аватаров, их Огнями, входя в эффект преображения каждого из нас и синтеза нас – цельность явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза. Ещё раз проходимся внутренним взглядом по контуру физического тела, сопереживая в плотности Огня трёх пар Аватаров, скажем так, – цельность явления Однородного тела или Однородного тела Однородным Синтезом 144-ричного или 128-ричного, что у кого стяжено, и физического нашего с вами тела. Просим Кут Хуми Фаинь, Фредерика Константу, Никиту Стеллу помочь нам войти в цельность явления тела Однородным Синтезом и физичности нашей, в активации 14-архетипичности или 32-архетипичности в каждом из нас. 
И в этом Огне, максимально уплотнившись, мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая формой Учителя 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов, во внутренней заполненности Однородным Синтезом Однородного тела 144-рицы. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся всецело, цельно синтез-физично 14-архитипично, говорю специально, чтоб у вас масштаб включался. И направляем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, и заполняясь всем собою и направляем Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в магнитность Синтез Синтеза Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этой магнитности мы просим преображения 144-рицы каждого из нас явлением Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и синтеза нас на стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь двумя потоками Огней Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза, активируясь многоархетипично этим явлением с фокусировкой явления Ля-ИВДИВО Учителя Синтеза каждым из нас. Мы продолжаем синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь от Аватара Синтеза Кут Хуми, также направляя Аватарессе Фаинь, стяжая Синтез Праивдиво Праотца Изначально Вышестоящего Отца. И также направляя этот Огонь Аватарессы Аватару, вспыхиваем магнитностью четырёх Огней Аватара Аватарессы в каждом из нас, преображаясь на вмещение явления Учения Синтеза цельностью, Учения Синтеза каждым из нас и синтезу нас в неповторимом индивидуальном явлении Учителя Синтеза каждым и синтезом нас. 
И вспыхивая, проникаясь, преображаясь этим, концентрируя свой взгляд на Аватарессе Фаинь, переключаемся из внутреннего действа, только внутреннего действа – в мираклевое действие. Активируясь, хотя бы просто вниманием на Аватарессу, для вас достаточно, скажем так, плотный Синтез этот, поэтому Аватаресса, скажем, стала перед командой, она сделала шаг, стала перед командой, старайтесь, постарайтесь, не постарайтесь – сделайте, посмотрите, сконцентрируйте на Аватарессу свой взгляд, и услышим, что говорит нам Аватаресса Фаинь. 
Можно так сказать, Аватаресса даже напутствие нам даёт. Чуть позже расшифруем, сейчас напитываемся Огнём Аватарессы, там слова разные каждому, в целом – это ракурс напутствия. Впитываем то, что говорит Аватаресса, и можно так сказать, бодримся внутренне, взбодритесь Огнём Аватарессы, которая дала напутствие, вот так скажем. Там это физично даже проживается. Вот, Аватаресса улыбнулась, команда готова идти к Отцу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Отцу, проникаясь Огнём Отца. И в Огне Отца мы поднимаемся, да. Переходим, притягиваемся, магнитимся, видим, что мы магнитимся к Изначально Вышестоящему Отцу Синтезом его в нас. Становимся пред Отцом на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Учителями Синтеза Ля-ИВДИВО в явлении Нового, Второго Рождения в формах. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И насыщаемся Огнём Отца и Синтезом Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разливая его через Хум по всему телу, вплоть до физичности. И прося Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить каждого из нас явлением Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО, Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе вмещаем Синтез Учения Синтеза. Попробуйте увидеть или увидьте, как вмещается Синтез Учения Синтеза, можно сказать что это достаточно большое раскалённое Ядро, можно так сказать. Можно просто увидеть горящее Ядро, которое входит в Хум каждого из нас. И развёртывается многомерно, многоматериально, многоархетипично в каждом из нас, в могуществе явления Отца, активируя каждого из нас Учителем Синтеза, являющим Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в неповторимом, индивидуальном, Отцовском выражении. И мы заполняемся Синтезом Учения Синтеза, вмещая, насыщаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им всем собою всетелесно, цельно в цельном явлении Учителя Синтеза Учением Синтеза Отца нами, преображаемся этим. И преображаясь, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении реализации данного Учения каждым из нас Принципами ИВДИВО, от Человека Синтезности до Отца, но ракурсом Учителя Синтеза. И в этой просьбе, проникаясь, возжигаемся данностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никиту Стеллу, Фредерика Константу. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал в 1-ую ивдиво-цельность Планеты Земля. Заполняемся всетелесно-физично Синтезом Учения Синтеза, цельностью Учения Синтеза – Учителем Синтеза в каждом из нас, вспыхиваем этим. И отдаём, эманируя сквозь физичность каждого из нас Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 118-й синтез-ивдиво-цельности, Крым. Эманируем в ИВДИВО 17 179 869 104-й синтез-ивдиво-цельности Севастополь. Фиксируем и в Сферу, и по территории, Мыслеобраз территории, укрываем территорию Учением Синтеза. Далее эманируем в ИВДИВО участников практики, у нас присутствует Учитель Синтеза с территории США. Потом эманируем участникам практики, территориям участников практики, в ИВДИВО участников практики, и в том числе, по территории. Все сбежали в США, а по Крыму никто не эманирует, ау. Такое ощущение, туда эманируем. А Дома? Одновременно, прям охватываем. И в ИВДИВО каждого.
 Мираклево попробуйте увидеть, как ИВДИВО каждого среагировало на данное стяжание. Я бы сказала, очень чётко сактивировался северный и южный полюс, ось ИВДИВО каждого, активация Нити Синтеза, вернее, это не Нить Синтеза, да? В Ядрах Синтеза в позвоночнике и ось Огненная, очень ярко, прям вот, причём, хочу сказать, что ИВДИВО-каждого, оно фиксируется на физическое тело. Да, вот это надо увидеть во всей многовариативности, многомерности, многоархетипичности явления, (голос из зала: «в ИВДИВО каждого»). Можно и это увидеть вокруг тела, оси очень активировались, а на Сферу посмотрите, узоры Сферы ИВДИВО каждого, у кого-то есть, у кого-то нет, попробуйте их увидеть. Огненные, может Огненные Письмена увидеть или цельность. Сфера ИВДИВО тоже реагирует очень интересно. Слышите, как у нас мотор завёлся (рёв мотоцикла за окном – прим. ред.) в ИВДИВО каждого. 


2день 1часть. Время 01:45:03 – 02:02:25
[bookmark: _Toc83411138]ПРАКТИКА 6. Преображение явлением ИВДИВО Отца и Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 192 части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела ИВДИВО Отца в 5-ричной явленности части
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Тестируем Синтез и Огонь, горящий в теле. Пробуйте найти какие-то характеристики. Внутренним взглядом очерчиваем контур Огня и Синтеза телесно в нас по границам кожи. Углубляем Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Никитой Стеллой, Фредериком Константой. Уплотняемся в этом Синтезе физично и переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся Учителями 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Ищем вот этот неповторимый момент контакта и предстояния пред Аватарами, когда каждый из нас один на один взаимодействует с Аватарами. Когда всё возможное внимание, глубина явления данного взаимодействия и Синтеза разворачивается индивидуально каждому в усилении всей группы. 
И в этом сопереживании мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в магнитном перекрестии двух Огней, вспыхивая цельностью магнита Синтеза Синтезов, Синтеза Прасинтеза в нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ИВДИВО Отца и Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне преображаясь, вспыхивая, сонастраиваемся на стяжание 192 части Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся, развёртываясь пред Отцом на 17179869185 синтез-ивдиво-цельности. Заполняемся эманацией Отца вплоть до Физического тела, максимально переключаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца всем своим вниманием, всеми своими частями, всеми своими подготовками, всей явленностью своею, в максимально процентном выражении – стоим пред Отцом всем собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, прося Отца сотворить каждому из нас 192-ю, Базовую, Эталонную, Совершенную, Стать-, Синтез- и Архетипическую часть. 
В этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь сотворением данной части в каждом из нас, стяжаем Тело ИВДИВО Отца каждому из нас в пятеричной явленности части, вспыхивая и развертываясь Синтезом Оболочки ИВДИВО Отца Изначально вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Продолжаем проникаться от Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сотворяясь данной частью в её Синтез-явлении в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас явлением Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричной явленности от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем Сверхкультуру Отца Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Тело, в первую очередь, которое сейчас стяжено в ИВДИВО Отца, 192 части, каждому из нас. В первую очередь, и дальше Синтез расходится по всем нам, в Однородное тело, в том числе, по всем 20-рицам. Давайте так увидим.
Далее мы проникаемся и, стяжая, возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез, вспыхивая. Тело вбирает собою, и дальше идёт эманация во все остальные наши выражения. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Сверхкультуры Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхиваем ИВДИВО Отца, сферой внутренних Условий вокруг каждого из нас, явлением Синтеза Сверхкультур Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице реализаций каждого из нас и синтеза нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез восьми явлений Сверхкультуры, восьмерицы нашей реализации каждым из нас, стяжая и возжигаясь Сверхкультурой Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, прося Отца о наделении каждого из нас Сверхкультурой Подобия Изначально Вышестоящего Отца в нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Синтезом Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца всем собою, всей 144-рицей каждого из нас, активируясь в Однородном Синтезтеле или Теле однородного Синтеза Синтезом Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, во всех перспективах взрастания, роста, применения Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, развёртываясь, возжигаясь стяжённым пред Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим стяжанием. И возжигаясь стяжённым Синтезом и Огнём, активируемся в реализацию данного явления Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом действии, в этом стяжании синтезируемся с Хум Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем собою, преображаемся данным стяжанием, насыщаясь, активируясь и прося Отца о более глубокой расшифровке Синтеза в примененности и преображенности каждого из нас Синтезом Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никиту Стеллу, Фредерика Константу. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал 1-ой ивдиво-цельности Планеты Земля. Заполняем физичность, микромир Физического тела Синтезом и Огнём стяжённым, развертываемся 144-рицей физично. И эманируя, отдаём, вспыхиваем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из неё. 
В предыдущей практике Аватаресса дала напутствие. 
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[bookmark: _Toc83411139]ПРАКТИКА 8. Стяжание Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнем. Внутренне отслеживаем заполненность Синтезом и Огнем Кут Хуми и Фаинь телесно, пока телесно. Вспоминаем, что мы усиляемся командно в концентрации Синтеза и Огня Аватаров, когда вспыхиваем и возжигаемся ими. Вот сколько нас здесь, такое усиление Синтеза и Огня происходит. То есть каждый из нас становится ярче на 20-30 единиц. Ярче, насыщеннее, плотнее и так далее. Давайте знанием попробуем увидеть, что это так. «Я вижу то, что я знаю». 
И мы возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развертываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаемся формами Учителей 64 Синтеза в синтезе 64 инструментов. И проникаясь Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим Аватаров помочь нам различить действия Ивдивости как компетенции, как таковой. Да, вот Ивдивости как таковой, компетенции Ивдивости как таковой. В данном случае, с возможностью и преобразить нас на стяжание четвертой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, согласно Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой просьбе мы проникаемся Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжая возможность проникнуться Ивдивостью Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И возжигаем весь накопленный Синтез и компетенции Синтеза каждого из нас.
То есть ту компетентность, которую мы накопили в том или ином виде Синтеза: компетентен первым Синтезом – активация идет, компетентен там, я не знаю, Научным Синтезом, компетентен Философским Синтезом, неважно, каким – любым, Синтезом части, Синтезом Посвящения, неважно, любым Синтезом. То есть мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Его очень много, накопленного тоже. Мы усилены друг другом в команде. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить нас. В данном случае, различению действия Ивдивости Аватара Синтеза Кут Хуми в резонансе Синтеза, накопленного каждым из нас. 
И мы проникаемся Ивдивостью Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Синтезом, накопленным каждым из нас в его иерархизированных порядках. Вот так. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам иерархизировать накопленный Синтез соответствующими порядками его явления. 
И проникаясь Ивдивостью Аватаров Кут Хуми и Фаинь просим помочь нам срезонировать той компетенцией или компетенцией того Синтеза, который накоплен нами на Ивдивость как на синтезное действо Компетенцией Синтеза Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И просим Аватаров помочь нам определиться в проживании Ивдивости как таковой во внутреннем различении Компетенций каждым из нас и синтезом нас. 
И мы вспыхиваем Ивдивостью, стяженной вчера, развертывая синтез четвертой ивдиво-ивдивости. И смотрите, какой резонанс пошел. Очень яркая такая реакция пошла. В данном случае в центр груди, в Хум или в центровку, наверное, больше в Хум, центровку тела. Или же на ядро ИВДИВО, или же на ядро Должностной Компетенции, на голову. Но в большинстве, в целом по команде, где-то в Хум пошла реакция соответствия Ивдивости стяженной и той Ивдивости, которую имеют Аватары Кут Хуми и Фаинь. 
[bookmark: _Hlk82898068]Мы благодарим Аватара Кут Хуми Фаинь за данный опыт и просим вписать, запомнить телом, как действует Ивдивость телесно каждым из нас и синтезом нас, вписать во внутренний мир, во внутреннюю Сверхкультуру или Сверхкультуру ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая Ивдивостью Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь или в Ивдивости Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяженной вчера компетенцией четвертой ивдиво-ивдивости. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим к Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность. Развертываемся пред Отцом Учителями 64 Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца, согласно Распоряжению и Стандарту 64 Синтеза, наделить каждого из нас четвертой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца с вмещением в него соответствующего компакта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображающим каждого из нас и синтез нас на вмещение данной концентрации Синтеза и Огня компетенцией Ивдивости, имеющей свой потенциал и свои исходные явления в 32 Архетипе материи ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk83334701]И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 144-рично или кто, сколько имеет на данный момент явления, мы преображаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четвертую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца во всех числовых концентрациях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной компетенции. И возжигаясь, впитываем данную компетенцию собою всем телом, синтезфизически, доводя вплоть до физики концентрацию данного Синтеза и Огня. И зале пред Отцом отслеживаем, куда в какую фокусировку тела или в какое место тела зафиксировался данный Синтез компетенции, данная компетенция. 
Значит, фокусировка на ядро Должностной Компетенции – раз, центр головы. Через Хум это мы еще усваиваем, если вы в Хум увидели. И далее не у всех, но может в перспективе или сейчас, вот на данный момент, как одна из компетенций могут проявляться над головой или, скажем так, выходить над волосами, над кожей головы, но заполнять все тело. То есть пока фокусировка вошла, мы пока горим всем телом там. Идет процесс усвоения, активирован в Хум, но фокусировка идет в ядро Должностной Компетенции каждым из нас. При этом эти Огни в их количественном выражении или эти синтезы, да,  Огонь с вписанным Синтезом. Цельно вспыхиваем всем собою и просим Отца преобразить нас в наученности, преображенности, воскрешенности и иных явлениях Синтеза действием в данной компетенции. Это такой Отцовский ракурс Компетенции, которым Отец нас этим наделяет. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из его Хум, вспыхивая, преображаемся стяженным. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал 1-ой ивдиво-цельности Планеты Земля. Вспыхиваем всетелесно развернутой компетенцией в нас. Минимальная числовая координация там 18 миллиардов Синтеза и Огня внутри. И вспыхивая, отдаем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого – по сферам соответствующих числовых выражений и территории. И отдав, выходим из практики. Аминь.


Набор практик: 
Посвященная ИВДИВО 17179869118 Синтез-ивдиво-цельности, Крым, Швец Яна;
Учитель 64-го Синтеза ИВО Аблаева Хатиже;
Кочкаренко Галина Аватар Мг Синтеза Владыки ИВО ИВДИВО 17 179 869 118-й си-и-ц Крым ИВАС Наума Софьи;
Учитель 64-го Синтеза ИВО Лариса Михайлова;
Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17 179 869 104 синтез-ивдиво- цельности Севастополь, Ипостась Татьяна Литвиненко;
Аватар МАН ИВО 17179869118 синтез-ивдиво-цельности Крым ИВАС Филипп Марина, Елена Ильина.

Проверка: Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг-ки Татьяна Залещук, Севастополь
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64 Синтез  Изначально Вышестоящего Отца   Крым Севастополь   11 - 12.09.2021г. Свиренко Инна   1     Учение Синтеза     6 4   МФЧС   И ВДИВОСТЬ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА             И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩИЙ  А ВАТАР  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  К УТ  Х УМИ  С ИНТЕЗ  С ИНТЕЗА /ИВДИВО   О ТЦА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА            И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩАЯ  А ВАТАРЕССА  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  Ф АИНЬ  С ИНТЕЗ  П РАСИНТЕЗА /ИВДИВО   П РАОТЦА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА   И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩИЙ  Д ОМ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА   С ИНТЕЗ  И ВДИВОСТИ   И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА              И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩИЙ  А ВАТАР  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  Н ИКИТА  С ИНТЕЗ  С ИАМАТИКИ /С ИАМАТИЧЕСКОГО ТЕЛА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА            И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩАЯ  А ВАТАРЕССА  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  С ТЕЛЛА  С ИНТЕЗ  П РАСИАМАТИКИ /П РАСИАМАТИЧЕСКОГО ПРА ТЕЛА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА   С ИНТЕЗ  ИВДИВО   С ИАМАТИЧЕСКОЙ МЕТАГАЛ АКТИКИ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА   С ИНТЕЗ СИАМАТИЧЕСКОЙ  ИСТИННОЙ ИВДИВО - РЕАЛЬНОСТИ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  ( ШЕСТИДЕСЯТИ ЧЕТЫРЁХ  ВИДОВ ОРГАНИЗАЦИИ  Д ВИЖЕНИЯ - С ИНТЕЗА  32 - РИЦЫ КАЖДОГО )             И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩИЙ  А ВАТАР  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  Ф РЕДЕРИК  С ИНТЕЗ ОГНЯ СИНТЕЗА /ИВДИВО - ТЕЛА СИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА             И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩАЯ  А ВАТАРЕССА  С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯ ЩЕГО  О ТЦА  К ОНСТАНТА  С ИНТЕЗ ОГНЯ ПРАСИНТЕЗ А /ИВДИВО - ПРАТЕЛА ПРАСИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА .   С ИНТЕЗ  ИВДИВО   С ИНТЕЗА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА   С ИНТЕЗ ЧАСТНОСТИ СИНТ ЕЗ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  ( ШЕСТИДЕСЯТИ ЧЕТЫРЁХ  ВИДОВ ОРГАНИЗАЦИИ  Д ВИЖЕНИЯ - С ИНТЕ ЗА  32 - РИЦЫ КАЖДОГО ) .   ИВДИВО   СИНТЕЗ .   С ИАМАТИЧЕСКИЙ  СИНТЕЗ   Ч АСТНЫЙ СИНТЕЗ .   ИВДИВО:   32   АРХЕТИП ОГНЯ  -   64   АРХЕТИПА  ИВДИВО   НОВОЙ ЭПОХИ .   И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩИЙ  О ТЕЦ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА .   С ИНТЕЗ  Т ЕЛА .   П ЛАН  С ИНТЕЗА .   ВШС:   32   КОМПЕТЕНЦИИ НОВОЙ Э ПОХИ КАЖДОГО .   С ИНТЕЗ  О ГНЯ  И ВДИВОСТЕЙ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА .   4   ИВДИВО - ИВДИВОСТЬ  (1   ДЕНЬ )   И ЧЕТВЁРТАЯ ИВДИВОС ТЬ  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА  (2   ДЕНЬ )   4 - Х ВИДОВ  У ЧИТЕЛЯ .     МИД:   С ИНТЕЗ  А РХЕТИПИЧЕСКОГО  ИВДИВО   О ТЦА  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯЩЕГО  О ТЦА .   Я ДРО  И ЗНАЧАЛЬНО  В ЫШЕСТОЯ ЩЕГО  О ТЦА .   МС:   О ГНЕННАЯ ЭПОХА  64   АРХЕТИПА  ИВДИВО.   С ИНТЕЗ ЯДРА КАЖДОГО .     64   ПРАКТИКИ НОВОЙ ЭПОХ И КАЖДОГО .   П РАКТИКА  С ИНТЕЗНОГО  С ИНТЕЗА .   64   ИНСТРУМЕНТА НОВОЙ Э ПОХИ КАЖДОГО .   С ОВЕРШЕННАЯ  О ТЦОВСКОСТЬ .     64   ГЕНЕЗИСА НОВОЙ ЭПОХ И КАЖДОГО .   Г ЕНЕЗИС  О ТЦА .   64   ФУНДАМЕНТА ЛЬНОСТИ НОВОЙ ЭПОХИ  КАЖДОГО .   Ф УНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ  О ГНЯ .     16   ЭВОЛЮЦИЙ НОВОЙ ЭПОХ И КАЖДОГО .   Э ВОЛЮЦИЯ  О ТЦА  4 - Х ВИДОВ  У ЧИТЕЛЯ .   4/16   МИРОВ НОВОЙ ЭПОХИ К АЖДОГО .   С ИНТЕЗНЫЙ  М ИР  4 - Х ВИДОВ  У ЧИТЕЛЯ .   ИВДИВО - РАЗВИТИЕ ВИРТУОЗНОСТ И СИНТЕЗА  4 - Х ВИДОВ  У ЧИТЕЛЯ .   И ЕРАРХИЯ :   256   С ИНТЕЗ - ЧАСТЕЙ  4 - Х ВИДОВ  У ЧИТЕЛЯ .       П РАКТИКИ .     11.09 - 12.09.2021г.   ИВДИВО  17179869118 Синтез ИВДИВО - Цельности ,   Крым.        

