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Практика 1. 
Стяжание 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формы Учителя 52-го Синтеза, стяжание 64 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в активации 64-х инструментов

И возжигаясь, вот этой концентрацией насыщенности Синтеза и Огня в нас, которая раскрывается на базис концентрации Синтеза и Огня каждого из нас, концентрации всех записей и опыта, компетенций, достижений в нас. Доводя эту концентрацию до некой пиковой точки внутри себя, собирая концентрацию внутри себя в некую обострённую нацеленность физически. И в вышестоящем теле, вспыхивая телом Учителя Синтеза внутри себя, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза с концентрацией Огня и Синтеза четвёртого курса Синтеза, проникающе течением Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, с концентрацией ИВДИВО на каждого из нас, как бы заявляемся на те возможности, которые были обозначены.
И устремляясь этим, стяжаем Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, заполняясь и вспыхивая частью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою в явлении Тела Учителя. И переходим в зал на 1048512-ю Иерархическую-Целность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им, развёртывая концентрацию Синтеза и Огня ИВДИВО каждого, сопрягая ИВДИВО каждого Учителем Синтеза в Теле Учителя Синтеза, развёртывая 52-й Синтез и эманацию всех записей, опыта и концентрации Синтеза и Огня вокруг каждого из нас в Сфере ИВДИВО каждого, стяжая сопряжение с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на обновление и такую, конкретизацию глубины, глубинность концентрации Синтеза и Огня в каждом из нас. Стяжаем форму Учителя 52-го Синтеза, продолжая проникаться, преображаться, развёртываться, одевая форму, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации 64-х инструментов, сопрягая 64 инструмента Учителя 52-го Синтеза с концентрацией инструментов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сопересечении текущего Синтеза и Огня действием каждого инструмента каждого из нас. И, становясь Учителем 52-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, вспыхивая цельностью, просим преобразить на возможность вмещения спекания всего достигнутого опыта Учителей с концентрацией специфики, соответствующей Синтезности Компетентного каждого из нас, как действующего Учителя Синтеза, имеющего Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И слушаем Аватара Синтеза Кут Хуми: разрешено или не разрешено вместить этот опыт в том контексте, который мы обозначили и попросили. Мало ли что мы захотели?
Слушаем Аватара Синтеза Кут Хуми. Скажите.
Из зала: Разрешено.
Все скажите, пожалуйста, кивните или отсигнальте как-то. Кто сказал, тот сказал. Кто не сказал, скажите. Все ответили? Здесь важно, чтобы каждый ответил. Если хоть один услышал что «нет», значит, знаете как, «один за всех, все за одного». Если хоть один сейчас не ответил что «да» услышал от АватаровСинтеза Кут Хуми Фаинь, это всё равно что «мы не возьмём». 
Точно все ответили? От вас не слышала.
Из зала: Да (смех).
Ну, наверно в честь дня рождения. Это день рождения. Хорошо, совпало так. Хорошо, проникаемся, преображаемся.
Владыка сказал одно слово: «Разрешаю».
И причём очень серьёзно сказал. Вот попробуйте настроиться на, при всей лёгкости, при всей такой нашей там, мы посмеялись чуть-чуть. Вот, попробуйте настроиться на сказанное Кут Хуми, насколько он глубоко, серьёзно к этому относится. Вот уловите на себя это состояние глубинности отношения к тому, что достигнуто и того, что в материи ИВДИВО тоже учитывается как потенциал достигнутого, способности, умения, навыки там. Ну, много чего, разные записи в среде.
И вам Владыка говорит: «Да, мы идём в новом, но не обесценивая, пользуемся опытом, всё, что положительным, что отрицательным. То есть, понимаем, что тупиково, грубо говоря, а что жизнь, и что полезно. 
И ещё, Аватар Синтеза Кут Хуми вот вам сейчас говорит конкретно лично каждому что-то, я только общее могу сказать. Идёт выявление вашего, вслушайтесь, вклада любого: Посвящённого там, Бодхисатвы где-то были в каких-то воплощениях, не важно, где и как. Чтоб вы не видели: что вот спекается опыт и вам даётся просто так. Нет! Владыка выявляет у вас, в вашем Духе, в вашем Огне вот некое состояние, да?, достижений, которые сквозь все воплощения, изначально когда вот, ну грубо говоря, Отец задумал ваше воплощение, предполагало какой-то путь не только человеческий, хотя даже это «Человек – это ученик времени», это тоже постоянное обучение чему-то, а это как Посвящённого, и как Служащего.
Ну и Владыка говорит, что Ипостасность – это как раз вот это вот, выявление вот этих крупиц ценного опыта, причём что положительного, что отрицательного. Знаете, благодаря тем, кто что-то отрицательное накопил, мы понимаем как не надо. Увидели? Поэтому иногда это очень ценное, иногда ценнее чем то «как надо». То «как надо» надо постоянно преодолевать, а вот то «как не надо» есть какая-то неоднозначность. Понятно, да? Ну, пустой выход называется, ну теософы там что-то делали, пусть был положительный, результата не было. То есть, знаете, есть такое состояние, когда это не приведёт вообще никакому результату, чтоб ты не делал. То есть, ты задумал правильное хорошее, а оно ни к чему не приведёт, чтоб ни делай, оно вот не приведёт, это состояние у Отца кстати, его концентрации. Но это ничего не даст. Тут сложно объясняться, чисто на уровне считывания, так скажем, сканирования, считывания, расшифровки.
Я вас сейчас отвлекала словами, объяснениями, чтобы ваши тела там были готовы к тому, что Владыка разрешил. Тела ваши там, вот проживите, что они сложились по-другому, чем вы привыкли. Обратите внимание, состояние ваших тел другое, чем вы вот когда-либо знали, своё состояние предыдущего выражения, оно другое. Здесь нет определения какое, есть просто вот, оно другое. Просто попробуйте устояться в том, какое оно другое, которое учитывает глубинность того, что знает о нас Отец, того что в нас сложилось и Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас это вот концентрирует эффектом ИВДИВО в нас, выявляют там какие-то, не знаю записи. 
А мы просто открылись, отпустили себя на этот процесс, но не теряйте себя, будьте осознанны, будьте внимательны, будьте активны. Некоторые из вас сейчас вот физически не всегда себя поддерживают, умейте себя поддержать в этом процессе с Отцом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую-Целность в форме Учителя Учителем 52-го Синтеза собою, перенося концентрацию синтезфизичности и впитывая, вмещая одновременно из зала Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза. Проникаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми, он тоже вышел в зал с нами и общается с Отцом. А вот теперь решение Отца, послушайте. Что Отец говорит? Здесь нет такого, что мы вышли и стяжали, здесь мы должны почувствовать, прожить, услышать ответ Отца. И желательно услышать его слово. Не молчите, скажите сейчас. 
Из зала: Согласен.
Отец не говорит так, нет другое слово.
Другое, вы не донесли фиксацию оттуда, из зала сюда. Там глубже физичность, чтоб сюда дошло слово, которое Отец говорит. И важно услышать то Слово, которое Он говорит, не интерпретируя своими возможностями. Учитесь, учитесь, мы в том числе сейчас обучаемся как Учителя. Учитель это тот, кто учится доносить фиксацию явления любого Слова, Мысли Изначально Вышестоящего Отца, так как даёт Отец, а не так как мы успеваем интерпретировать додумываясь. Вот ищите такую концентрацию внутри, дорабатывайте себя пред Отцом сейчас физически, чтоб вы могли улавливать и выявлять так как Отец фиксирует, а не так как…  
Говорите, один сказал, другие молчат. Скажите, пожалуйста, что вы услышали, какое слово? Что если здесь мы не услышим? Да, Владыка разрешил, мы к этому будем развиваться, но сейчас мы до конца от Отца не сложим. Мы будем просто к этому идти, Владыка разрешил и он вам включит тогда подготовку, поэтому Отец должен увидеть в вас возможность этой фиксации.
Из зала: Дано.).
Ещё вариант.
Из зала: Разрешено.
Ещё вариант.
Я серъёзно, я сейчас не шучу, это вот мышление, мысль. Если мы мысль донесли не так, как Отец её дал, не тем словом, ипостасность это в том числе алфавитность, точность алфавитной доставки. У вас алфавитная доставка пока не сработала в команде, я серъёзно, не шучу.
Только не бойтесь говорить, вам же в пользу будет, если услышите и донесёте, вот алфавит сработает, ипостасность сработает, Отец сможет нам зафиксировать. Если нет, вы будете ещё готовиться, чтобы… Но в принципе, у вас осознание есть, что нужно учиться спеканию опыта через Синтезность, и работать с Синтезностями. Понятно, да? Эта работа ведётся с нами, как с Учителями. И искать вот это спекание опыта, чтобы Отец потом нам всё это зафиксировал. Ещё, говорите, не молчите, все скажите, вдруг кто-то донесёт.
Из зала: Принято.
Что принято? На грудь?
Из зала: Я не слышал, я видел, как…
Весело.
Кто не сказал ещё? Не слышу.
Из зала: (Неразборчиво)
Вот у вас ещё специалист не сказал.
Отец что сказал?
Из зала: (Неразборчиво)
Попробуйте внутри услышать глас Отца. Голос Полномочий-то у вас есть, Голос Полномочий это вполне доходит. 
Нет вариантов? 
Нет, не донесли. Раз не донесли, значит пока возможность физически не возможна.
Поэтому, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за попытку. Вот вы теперь будете понимать, что не всё так однозначно. Что вот мы вышли там к Отцу махнули рукой, лебеди поплыли, озеро появилось (неразборчиво из зала). Понятно, да?
Поэтому было совещание даже у Кут Хуми с Отцом на нашу заявку. Заявиться можно за всё что угодно, мы ж тут – пальцы веером. Дотянулись, осознали, сообразили, а если мы сообразили – а можно нам дать?
Потому что, если на вас это включится, понятно, да? Это уже включится, это уже Папа. Если вы не можете пока донести, вот, а четвёртое чувство это вообще-то это слух. Вы не слышите, вы глухи к Отцу, пока. Не, вы не глухи, но ваши мысли наперёд паровоза бегут, понимаете? Вы даже ИВДИВО не фиксируете настолько глубоко, чтобы слышать, что Отец в ИВДИВО своим Голосом Полномочий ответил. Помните как в том анекдоте: «Не шмогла я, не шмогла». У вас это состояние «Не шмогла, не шмогла». 
Ладно. Ну, интересный опыт, вот сейчас напитайтесь этим опытом. А опыт любой важен, нужен, чтобы вы вот поняли насколько всё у Отца не всегда по мановению, что называется нашего желания. И вот это ракурс ипостасности ипостасного опыта. Ипостась так не делает, понимаете? Учитель так не делает своей ипостасности, чтобы по мановению я захотел, побежал и считаю, что Отец мне дал.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, возжигаемся опытом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на способность определяться в пути явления Отца Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца как такового, тем или иным ракурсом Метагалактического выражения на следующий шаг с Изначально Вышестоящим Отцом следующей степени объёма Огня и Синтеза. То есть, грубо говоря Путь Отца, который мы до этого стяжали, просим обновить, преобразить Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Изначально Вышестоящего Отца как таково, Отца Изначально Вышестоящего Отца это фиксация на ИВДИВО каждого и Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в компетенции Учителя Синтеза и взрастания Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И облекаясь внутри Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняяемся насыщенностью, сливаясь Учителем Синтеза на 1048576 Иерархических Цельностей концентрации 20-рицы Учителя Синтеза. Я знаю, что у вас четыре миллиона, но в четыре миллиона один миллион входит. При этом 1048576 это Синтез четырёх Миров, которые Есмь Материя Октавной Метагалактики. И мы должны уметь состояться метагалактически телесно физично, где в Физический мир Октавной Метагалактики входит 16 миров четырёх Метагалактик.
 И появляется Внутренний мир метагалактического выражения в каждом из нас, который мы должны уметь осуществлять, в котором всё нижестоящее входит как часть и спекается. Но в концентрации того, что мы становимся и выравниваемся на Планету Земля физически ИВДИВО-Цельностью с Изначально Вышестоящим Отцом, глубоко и некой внутренней однозначностью текущей Истиной в нас и выявляемой Истиной в каждом из нас. Если мы способны эту Истину выявлять, мы кстати Отца слышим чётко и однозначно, если мы ещё эту Истину не выявляем, мы ещё к ней готовимся, мы ещё учимся её выявлять, как она есмь у Отца. Я просто объясняю, почему вы то есть, Истина вас посетила, хотела дать вам возможность, но проверив сказала, пусть готовятся. Это Огонь Истинной Метагалактики. 
И что бы мы там не заявляли, куда б мы там не ходили, чтоб мы там не стяжали, есть факт нашего с вами: да мы сообразили, мы теперь можем к этому готовиться, чтобы нам Отец, это что? Мог закрепить, мог дать. При этом Аватар Синтеза Кут Хуми сказал: «Разрешаю». Но в ИВДИВО всё аматично ведь, можно всё. Увидели? И Кут Хуми никогда не запретит, вот только если это жизни, жизни угрожает. Увидели? А тут жизни не угрожает ничего, разрешаю. А когда к Отцу вышли, Отец говорит, ну это ж нужно им будет включить, разработать его и пользоваться. А вы не слышите. Вы не глухие, но не доносите до конца Истину как она у Отца зазвучала.
Именно в Истине спекается весь опыт. Чтоб вы брали Истину этого опыта, что истинное из этого опыта, а не всё подряд. Там всякое. Я вам объясняю, чтобы вы понимали, что есть объективка в этом. Хорошо. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, и опыт, определяясь, что мы начинаем готовиться к распознаванию этих возможностей в дальнейшем Пути Изначально Вышестоящего Отца собою. И открываясь, отпуская себя в эту подготовку, в эти возможности, в этот Путь, вот просто этот Путь сейчас эманируем, Путь Отца собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Стерлитамак. И кстати вот этот опыт тоже очень полезен, отэманируйте его, что вы сейчас получили, в ИВДИВО Должностных Компетенций Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 

1 день 1 часть
03.47.24.-04.09.08.
Практика 2
Стяжание 16-рицы систем органичности частей

Возжигаемся. Я не знаю, что вы делаете некоторые сейчас. Это нужно пройти по Частям. Причём, лучше всего по Частям четвёртого горизонта, чаще всего. У нас Мышление, Части четвёртого, не надо по всем, Части четвёртого горизонта. Вот если это не сработает, тогда можно искать где ещё.
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом и Огнём, проникаясь, переходим и развёртываемся в зале на 16-ой ИВДИВО-Цельность, в 16-ой ИВДИВО-Цельности в зале, значит, там есть всё, во всех ИВДИВО-Цельностях есть залы. Поэтому не смущайтесь. 16-ой ИВДИВО-Цельности, концентрируя и развёртывая 16-ю ИВДИВО-Цельность синтезфизичностью 16-и ИВДИВО-Цельности в ней, концентрации объёма в каждой из них 1392640 видов организации материи, как объём и масштаб концентраций действующего Огня Изначально Вышестоящего Отца, концентрации ИВДИВО на каждого из нас Октавно в Синтезе четырёх Метагалактик в пятом выражении в компактификации явления. И, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою Учителем 52 Синтеза каждым из нас и Синтеза нас. Просим преобразить на 16 концентраций расшифровки записей и усвоения видов организации материи в систематике Огня и Синтеза Служения каждым из нас в реализации, росте компетенции и компетентности, расшифровок и информативности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца этим в усвоении в любом виде организаций материи, видах материи, типах материи, явлений и выражений Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза 
ДНК с информативностью записей. 
Стяжаем Синтез Гена с информативностью записей
Синтез Чакры с информативностью записей
Синтез Сферы с информативностью записей
Синтез Силы с информативностью записей
Синтез Разряда с информативностью записей
Синтез Столпности с информативностью записей 
Синтез Магнитности с информативностью записей
Синтез Меримости с информативностью записей 
Синтез Реплики с информативностью записей
Синтез Форы с информативностью записей
Синтез Огнеобраза с информативностью записей
Синтез Эталона с информативностью записей
Синтез Тезы с информативностью записей
Синтез Стати с информативностью записей
Синтез Дома с информативностью записей Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас соответствующим Синтезом свойств материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас.
И возжигаясь базовой 16-рицей, стяжаем четверичную соорганизацию 64-х выражениях Синтезом 16-и Огнём, 16-и Духом, 16 Светом, 16-и Энергией в организации 64-рицей Систем соответствующей четверичностью свойств материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза в форме. Проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 64-рицу системной организации свойств в материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе нас, в развёртывании информативности Огня, Духа, Света, Энергии, в координации 256 Эталонных Частей, их дееспособности, действенности, Систем и базовых Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей в каждом из нас. Просим преобразить каждого из нас в соответствующую сопряжённость в выявлении искажающих факторов.
И стяжаем частоту прямой вибрации в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца, информативной расшифровки или просто информативности, распознания, исследования Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезом нас. 
И возжигаясь от Дома Огня до Гена Энергии 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, где Ген Энергии, Ген Света, Ген Духа, Ген Огня и так далее, Дом Энергии, Дом Света, Дом Духа, Дом Огня концентрируются явлением 64 выражений концентрации, информативности, расшифровки свойств Материи Изначально Вышестоящего Отца ею в каждом из нас и в Синтезе нас.
И, возжигаясь стяжаем постоянную Субъядерность текущего Синтеза, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезом в освоении, в органичности действующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонно с записями и с записями базовых 16 Огнеобразов каждым из нас, в каждом из нас соответствующей концентрацией Огнеобразной Субъядерности исследования и информативного базиса считывания течения Синтеза в каждом из нас, в каждой Части, Системе, Аппарате, …Частности каждого из нас. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Огнеобразов концентрации Ядра, Я есмь Империо, Версум, Континуум, Объём, Шар, Каплю, Искру, Точку-искру, Точку, Элемент, Молекулу, Атом, Частицу, Спин в постоянном субъядерном развёртывании 16-рицы записей Огнеобразов в распознании свойств Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть с реплицированием в 256-рицей Эталонных Частей каждого из нас в Теле Учителя Синтеза процесс исследования и распознания этим.
 И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. И стяжаем Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем концентрацию насыщенности Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца с бурлящим Огнём, концентрации 64-х выражений Субъядерности действия, концентрации каждым из видов Субъядерности соответствующей 16-ричной Огнеобразности от Спина до Ядра записями, информативностью. Просим вскрыть записи ячеек Чаши Мышления, синтезирующий Чаши предыдущего выражения четвёртого горизонта Явления Частей и преобразить, обновить все записи в ячейках, в оболочках, в Зерцале. И стяжаем Ядро Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, становясь в центр на Зерцало Телом Учителя Синтеза собою. Стяжаем Печать Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить и скомпактифицировать весь достигнутый опыт. Синтезируя Часть Чашу Мышления с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца в постоянном перетекании Субъядерности Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в теле Учителя Синтеза. В теле Учителя Синтеза в Чаше Мышления каждого из нас одномоментно, исследованием Материи ИВДИВО и её осуществлением в каждом из нас и Синтезом нас. 
Просим преобразить тело Учителя Синтеза на свободное течение Огня Истины в Чаше Мышления в Синтезе всех 256 Эталонных Частей, формирования Совершенных Частей, Базовых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас, в 20-рице Учителя Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
Из Печати Истины на Зерцале, впитайте в тело Огонь Печати. Вспыхивая по до Ядра Синтеза, распуская, впитывая головным мозгом Огонь Ядра Синтеза и всем телом Огонь Истины Чаши. И впитывая Огонь Истины Чаши, отпустите своё тело на масштаб того Огня, который вам Отец вместил в Чашу. Почувствуйте, что ваше тело, стоя в Огне Чаши, соразмерно состоянию этого Огня в Чаше. Дайте Телу своему вырасти этим Огнём. 
Во! И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Синтезфизическую реализацию этим, фиксируя Чашу, Огонь Чаши и компактифицируясь Огнём Чаши, впитывая Огонь Чаши, Чашу, фиксируя на каждого из нас, вокруг нас. Чаша с нами поработает с нашим Телом ещё. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Стерлитамак.
Сейчас попросите командно преобразить Чашу подразделения. Прямо физически попросите Изначально Вышестоящего Отца, где Чаши каждого из вас, кто в Стерлитамаке служит, выравнивают и перетекают Чашей Изначально Вышестоящего Отца Огнём Истины в Чаши Мышления каждого из нас и Чашу подразделения Стерлитамак. Где эта Чаша Мышления, ракурса специфики Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца. У каждой Части есть специфика координации со всеми Частями. То есть в принципе у вас Чаша включит специфику. То есть, Чаша Мышления включит ещё специфику Синтез Части по подразделению. 
Эманируем в ИВДИВО Должностных Компетенций и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть                                                                                                        
(00:56:45- 01:12:17)

Практика 3.
Стяжание базовых эталонных Частей Мышление, Контическое Тело, ИВДИВО-Иерархическое Служение Изначально Вышестоящего Отца и 64 базовых Мыслей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителя 52-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание базовых эталонных Частей Стандарта 52-го Синтеза: Мышление Изначально Вышестоящего Отца, Контическое Тело, ИВДИВО-Иерархическое Служение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и 64 базовых Мыслей Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью и бурлящей субъядерностью каждый из них субъядерным Синтезом в расшифровке, распознании, исследовании, насыщенности действия Мышления каждого из нас, с концентрацией Контическим Телом, фиксацией и развёртывания соответствующих действий, свойств, качеств и в реализации ИВДИВО-Иерархического Служения Частью с концентрацией и активацией в компетенции каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаясь, преображаемся на это, стяжая Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителем 52-го Синтеза собою. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание 64 базовых Мыслей концентрацией Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Творения Части Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Часть Мышление с концентрацией Чаши Мышления, стяжённой ранее насыщенностью Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца с ядром Синтеза. Стяжаем Ядро Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 1024 Синтеза 1024 Системы, 1024 Синтеза 1024 Аппарата, 1024 Синтеза 1024 Частностей Части Мышление каждого из нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Контическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза. И стяжаем 1024 Синтеза 1024 Системы, 1024 Синтеза 1024 Аппарата каждой Системы, 1024 Синтеза 1024 Частностей каждого Аппарата каждой Системы Контического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Просим активировать, стяжаем насыщенность, и синтезируясь Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца, Мышление с Мышлением, Контическое Тело с Контическим Телом в активации, в развёртывании в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ИВДИВО-Иерархическое Служение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 1024 Синтеза 1024 Системы ИВДИВО-Иерархического Служения, 1024 Синтеза 1024 Аппарата каждой Системы, стяжаем 1024 Синтеза 1024  Частностей каждого Аппарата каждой Системы ИВДИВО-Иерархического Служения каждого из нас. Стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-Иерархического Служения. И возжигаясь стяжёнными Частями, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Синкретическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Ассоциативную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Образную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Логическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Смысловую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Сутевую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Идейную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Провидческую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Прозревающую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Параметодическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Аналитическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезначальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Имперационную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Иерархическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Логоическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Проницательную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Интуитивную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Самоорганизующую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Воссоединённую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Мерностную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Стратегическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Масштабную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Стратагемическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Парадигмальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Содержательную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Формальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Субъядерную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Энергическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Светлую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Духовную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Огненную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Правильную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Методическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца
Принципиальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Начальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Аксиомную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Императивную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Законную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Стандартную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Мерящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Знающую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Константную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Красивую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Окскую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Истинную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Сверхпассионарную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Ивдивную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Могущественную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Практическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Вершащую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Служащую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Человечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
Генезисную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Пробуждающую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Воскрешающую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Жизненную Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Реплицирующую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Созидающую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Творящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Любящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Волевую Мысль Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, стяжая одномоментно 64 бурлящих потока Субъядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Мыслью на Ядро Синтеза в центре Чаши, на Ядро Синтеза в центре Части Мышление, Контическом Теле, ИВДИВО-Иерархического Служения каждого из нас.
 Стяжая активацию разработки 64 видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
 и стяжаем 256 потока 256 Синтезов одновременным 64-ричным ростом расшифровки Субъядерности, роста возможностей мышленческости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом перетекании концентрации разных видов Синтеза с 256 видами Синтеза 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжая вихрь течения, стяжаем цельность вихря течения концентраций Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мыслью Изначально Вышестоящего Отца как таковую в масштабе Творения Изначально Вышестоящего Отца, как Мысль Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот таким ракурсом, то есть, когда Мысль фиксирует Сферу ИВДИВО.
И стяжаем концентрацию на ИВДИВО каждого Мысли Вершащий Сферу ИВДИВО и ИВДИВО как такового или Творящую Сферу ИВДИВО ИВДИВО как таково, ИВДИВО каждого в синтезе их. В синтезе ИВДИВО каждого ИВДИВО каждого из вас, с ИВДИВО ИВДИВО каждого. Сфера ИВДИВО, Сфера Мысли формируется от Сферы ИВДИВО, Сферы Мысли как оболочка записи той или иной Мысли, как субъядерная оболочка соответствующим информированием или информационным Синтезом текущим в ней.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося активировать и развернуть постепенное, поступательное, знаете как здесь вот, вам не труд надо стяжать, а трудолюбие. Вот там труд – это 20-ый Синтез, а вам предлагается, стяжайте трудолюбие Изначально Вышестоящего Отца. Вы же Учителя, Любовь, трудолюбие внутреннее, когда вы считываете трудолюбие самого Отца в его Мысли вами. Проникаемся.
Отец смеётся и говорит: трудолюбие – это желание жить.
Нет, не утешительный диагноз, что трудолюбия у вас нет, Отец с вами им делится. А что, а как вы хотели? Услышать хлопок одной ладони по вашей Сфере.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, Владлена Илону, Эльдара Софию. Развёртываемся в синтезфизической реализации всем стяжённым и возожжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Прямо проживите, как вот это течение субъядерности включается в ИВДИВО от вас, ИВДИВО Стерлитамак, тоже Сфера, включайте Сферу подразделения своим трудолюбием с Отцом, где Мысль его течёт в вас крутящим вихрем 64 Мыслей, которые вы стяжали, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4
Обновление Служения Учителем Синтеза
Преображение Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новую 16-рицу Могущества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Истины Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Обновление Столпа подразделения

Возжигаемся. Праздник, врата ж открыты, можно что-нибудь просить у папы. Чтоб так это. Просто будьте открыты. И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас по-праздничному, настраиваясь на праздничный Синтез-слиянность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот знаете вот в приподнятом состоянии праздничного настроения в ИВДИВО. Где для всех Учителей в ИВДИВО сегодня, называется «всё возможно». 
И проникаясь Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь, возжигаясь в активации явления Аватара Синтеза Кут Хуми Учителем 52 Синтеза и просто Учителем Синтеза в компетенции в ИВДИВО. Вот такое сочетание и Учителя 52 Синтеза и нас с вами каждого, как компетентного в ИВДИВО, два в одном.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь её Огнём и Синтезом и смагничиваясь в Синтезе Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь в выражении явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь их Огня, их Синтеза в одновременном сочетании Учителем 52 Синтеза и Компетентного ИВДИВО. Мы переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-Цельности в праздничной форме. Проникаясь и сопрягаясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхивая Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою, вспыхивая 52 Синтезом, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновление Служения Учителем Синтеза Синтезом условий Синтеза и Огня, записи нового Служения Изначально Вышестоящего Отца как фундаментальности следующего источника Синтеза, следующей степени Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждым из нас Синтезом нас командой ИВДИВО и командой подразделения, где изменения обновления в подразделении обновляет фундаментальность в ИВДИВО и наоборот. 
И возжигаясь, стяжаем Пробуждение Учителем Синтеза в следующей степени, глубины, объёма и концентрации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе явления и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим преобразить каждого из нас. Стяжаем Огонь и Синтез следующей глубины Истины Изначально Вышестоящего Отца, действующей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем, делая следующий шаг к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь лично и командно одновременно. Тот, кто из другого подразделения для команды подразделения Служения делает этот шаг.
И возжигаясь, проникаясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новую 16-рицу Могущества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом следующем шаге возжигаемся и просим преобразить каждого из нас, открываясь и прося предыдущую опыт Служения, стяжаем компактификацию и умаление записи, информации в условиях, в любых частностях по до движения.
И стяжаем Огонь Служения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас новый, неведомый из источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитывая Огонь Служения, стяжаем репликацию по всем Ядрам Синтеза, по Ядрам Служения Должностной Компетенции, центральное Ядро в центре ИВДИВО каждого, центральное Ядро подразделения ИВДИВО Стерлитамак. Обратите внимание, ваши Аватары Синтеза вышли, Аватар и Аватаресса вышли в зал. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альфредом и Констанцией. В Хум стяжаем Синтез и Огонь Аватаров Синтеза. Просим преобразить каждого из нас и перевести каждого из нас Синтез нас на новую глубину и степень служения в Синтезе с Аватарами Синтеза Альфредом Констанцией в ИВДИВО, преображение всех условий подразделения. И стяжаем, смагничивая концентрацию явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альфреда Констанции, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Поздравляя с праздником Альфреда Констанцию, просим поддержать, преобразить каждого из нас становления Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в следующей степени компетенции Аватаром Должностной Компетенции любым иным выражением в тенденции постоянного и постепенного повышения квалификации Синтеза и достоинства Учителя Синтеза собою. И, проникаясь, таким образом, стяжаем в Огне Истины Чаши каждого из нас обновление всех Частностей, всей информативности новым Служением каждым из нас Синтеза нас и в Чаше Подразделения выявленным и данным. И продолжаем пробуждаться, вспыхивая, развёртываясь Могуществом 16-рицей явления Синтезом Могущества Учителя Синтеза в постоянном росте Могущества Синтезом Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Альфредом Констанцией. Развёртываем Могущество Учителя Синтеза каждым из нас, Синтезом нас, проникаясь Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза собою, вспыхивая в магнитность с двумя парами. И преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становясь в такую линию пред Отцом, вот чётко в линию пред Отцом плечо к плечу. Почувствуйте, плечо к плечу, командой Учителей Синтеза Подразделения Стерлитамак. 
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником, принимаем поздравления нам. Проникаемся в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Истиной, заполняясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг вперёд ближе к Отцу, стяжая следующую степень и ступень Учителя Синтеза, просим преобразить каждого из нас и развернуть Истину Учителя Синтеза концентрацией источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею. И преобразить внутренний мир каждого из нас Истиной Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Истины Изначально Вышестоящего Отца Истиной Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 20-рицей Учителя Синтеза собою.
И просим завершить все предыдущие форматы, все предыдущие записи с компактификацией всего опыта в каждом из нас. Стяжаем новый план Синтеза Учителя Синтеза с концентрацией Истины Учителя Синтеза, источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, мы стяжаем Достоинство Учителя Синтеза. И просим ввести каждого из нас в праздничную соорганизацию становления новой степенью Учителя Синтеза каждого из нас, новой Истиной и концентрацией 4194304-рицей 20-рицей Учителя Синтеза собой явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас на новую глубину служения командно и лично, с ответственностью за любое выражение явления Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Синтезом нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Альфредом Констанцией, Юстасом Сивиллой, Владленом Илоной, Эльдаром Софией мы переходим в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в экополисе в центральное здание. Это здание 256 этажное, такой же зал Изначально Вышестоящего Отца в куполе.
Становимся сначала в зале Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание как тут людно сегодня. И вот проникаемся средой Могущества команды, где в зале сейчас огромное количество Аватаров Аватаресс. Попробуйте себя растеребить всё-таки и пробудиться физически тоже. Не знаю там, глаза откройте, если вас в сон клонит, потенциализация такая, чтобы вы всё-таки осознанно участвовали Вышестоящим телом, регистрировали физически синтезфизическое своё явление там. Обратите внимание, музыка в зале звучит, бал, зал огромный. И мы синтезируемся со всеми в зале, вот знаете вот, с каждым и со всеми в зале. Не важно, мы считать не будем сколько там. Вот обратите там огромное количество Аватаров, Аватаресс, Владыки, Учителя, Отец. Отцы кстати, разные Отцы. И вот состояние зала, и праздник и в тоже время этот праздник не сбивает, а несёт некую гармонию Явления Изначально Вышестоящего Отца. Вы знаете, когда вот и праздник и в тоже время есть такое состояние внутренней тишины этого праздника. Поэтому (неразборчиво).
И вот здесь возжигаясь, настраиваясь на эту среду, мы расходимся по этажам специфики Должностной Компетенции. Каждый из нас физично выходит на тот этаж по специфики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это здание не вашего подразделения, не думайте так. Это здание ИВДИВО, есть центральное здание ИВДИВО. И мы становимся на соответствующем этаже в центральном холле. Можете оглядеться, на этаже, вспоминаем, что там 256 залов всей 256-рицы Отца, так же как в любом Здании подразделения.
И возжигаясь, распуская Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Учителем Синтеза. На этот Огонь к вам одновременно в холл двери из залов открываются и выходят 256, ну вернее 192 пары и 64 Аватар Ипостаси. Не шучу. Здание, это в том числе и Столп. И мы объединяемся, сливаемся одновременно на этом этаже с соответствующим ракурсом Синтеза со 192 Аватарами Синтеза, 192 Аватарессами Синтеза и 64 Ипостась, Аватар Ипостасями.
И сливаясь, проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в течение этой Истиной с каждого из нас к каждому Аватару Синтеза, Аватар Ипостась, Аватарессе Синтеза и от Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза и Аватар Ипостаси к каждому из нас. Взаимопроникая в среде и начиная звучать Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Могуществами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, развёртывая Истину Учителя Синтеза в Синтезе со всеми одномоментно. Вот нарастайте сейчас Могуществом вместе, проживайте, как подкрепляют вас, вся команда в зале, а вы физично подкрепляете явление Аватаров, Аватаресс одномоментно фиксируя на себя 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Истину Учителя Синтеза. Истина Учителя Синтеза, она как раз как магнит для этого Синтеза, для всех 256 видов Синтеза. Попробуйте прожить, что вы держите концентрацию 256-ти видов Синтеза на этаже вместе с Аватарами Синтеза Аватарессами Синтеза и Аватар Ипостасями. Получается? Транслируйте это сюда, физичность, то есть физичность туда уплотняете, а тот Огонь, ту концентрацию развёртываете здесь в теле и из тела. Начиная в теле бурлить, звучать Истиной. Пробуйте себя растеребить, не уходите в сон. Действуйте. Хорошо. А теперь вообразите, что мы стоим в этом здании, и там стоят на каждом этаже по 256, ну вернее, 192 пары и 64 Аватар Ипостаси на каждом этаже. И мы начинаем соорганизовываться Столпом Истины между нами. Вверх, вниз, где в Нити Синтеза в центровке включается Истина Учителя Синтеза каждого из нас, Огонь компетенции, и в этой же Нити включается 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где Аватар Ипостась и Аватары Синтеза Аватарессы Синтеза сплетают в Нити Синтеза Истину Изначально Вышестоящего Отца в её развёртывании в ИВДИВО. И проживите Могущество команды, где мы с вами как физические представители держим эту фиксацию, доводим её до физики. Столп, стяжаем обновление Столпа сейчас. Стяжайте сейчас, просите у Изначально Вышестоящего Отца и Аватар Ипостаси, у Аватаров и Аватаресс Синтеза обновление Столпа, чтобы вы в подразделении внесли вот это Могущество, эту командность, это Единство, эту праздничность, это звучание. И набирая там концентрацию Огня Синтеза, держа концентрацию и вертикально, и в зале 256-рицы. В зале горизонтально вы фиксируете центровку собою как физика и вертикально по Столпу стыкуетесь, и Аватары Аватарессы, Аватар Ипостаси тоже, ну для них это естественно. Они свою линию держат в разных выражениях, всё во всём, 256 на 256 в самом Здании работает. Это вас не 256, на все этажи не хватит, но теми, кто есть, проживите. 
Мы тоже стоим на этажах и тоже фиксируем кто не из подразделения Стерлитамак. Но здесь важно для вашего подразделения это фиксировать. Получается? Может, поделитесь, что происходит? Как вам с этим состоянием? А?
Из зала: Круто.
Остальным тоже круто? Или как? Не круто, может круче ещё? Вот и проживите, как Истина стыкуется в вертикаль и течёт по всему Зданию, включая все виды Синтеза, и всех специалистов, которые там с вами стоят горизонт, знаете фолит на вас. Ну, грубо говоря, они так на физику сконцентрировались, мы там стоим, Учителя Синтеза, и мы преображаемся и они. Стоят, праздник!
Вы так Служение не включали. Ну, вы знаете, что у вас там 256 кабинетов, ходите в свои Здания, ну вам решили устроить праздник Могущества. И, кстати Могущество Учителя Синтеза 16-рицы. И каждая позиция 16-рицы одновременно стыкуется на 256. Все 256 каждый день на нас сигнал одновременно ставят. Делайте практику и на ваше Ядро Служения Ядро Должностной Компетенции все 256 стыкуются. Можете даже не замечать. Иногда просто и не надо, а может быть и нечем. Если вы глубоки и не боитесь этого, вам это выявят. А если как бы вы испугаться можете, вот сейчас мы делаем вот такую практику, чтоб вы не пугались и регистрировали. Праздник же. Не, оно работает там, просто вы как-то вот не включали себя. Включаем. Вот это называется (неразборчиво). Только здесь, пожалуйста, вот это вот начните выражать, входите в выражение. Аватар Кут Хуми говорит: увидьте, что мы все сейчас выражаем и являем Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. И вот, вообразите, сколько на этажах и вертикально и одномоментно Явление Изначально Вышестоящего Отца. Мы есмь ИВДИВО. О! Смотрите как. Та дам! Вот вы начали сейчас. Не бойтесь этого, начните глубже, физика, это Могущество. Мощь, вот физическую Мощь туда отдавайте оттуда Огнём как-то эту Мощь закрепляйте. Мы есть команда, мы есмь ИВДИВО, мы есмь Изначально Вышестоящий Отец. А Отец стоит в центре в зале.
А теперь смотрите, Отец начал двигаться вниз, кстати, фиксируется на каждого из нас. Мы держим 256 собою на этаже, идёт общий эффект Могущества всего Здания, всего Столпа. И Отец сейчас фиксируется на каждого из нас. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца Огнём Должностной Компетенции. И вспыхиваем Истиной Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот этим входим в выражение Явления Изначально Вышестоящего Отца. Откройтесь, доведите это до здесь, начните звучать, схлопывая концентрацию Столпа на территории Стерлитамак, на Планету и на Столп подразделения. Здесь Столп фиксируется на Планету Синтезфизически Планеты Земля и на территорию подразделения.
И подарок вам, Изначально Вышестоящий Отец становится в Столпе физически. Ну, там примерно, где у вас центровка. У него такое Тело «маленькое», он занимает весь Столп. Вот это называется, когда Изначально Вышестоящий Отец присутствует в Столпе.
Возжигаемся. Открывайтесь его присутствию, ищите вот это состояние Истины, которая проста в этом. Учителю Синтеза в Истине Учителя Синтеза легко быть в присутствии Отца. Знаете, когда мы ходим на приём к Отцу, а сейчас идёт, что мы принимаем Отца физически, он пришёл. Не важно, как, проживите регистрацию. Нормально, они любят приходить. На съезде приходили, почему б на праздник не прийти. Всё, Отец сказал: достаточно. 
Тут вопрос даже не то, что мы регистрируем. Видим, понимаем, проживем, не проживаем, ощущаем его присутствие, а он же пришёл не только к нам. Он пришёл, помните, «Я пришёл для тех, кто сам дойти не может». Поэтому некоторые из вас сидят сейчас, говорят, а я его особо. Ты и так с ним. А вот передайте Отца сейчас тем, кто сам дойти не может. И тогда будете проживать. Помните «проживание», это не очень корректное состояние. Сейчас ищите проживания какие-то, я не проживаю, так вы и не должны сейчас были проживать. Пообщайтесь, передайте состояние, передайте Истину, попросите Отца развернуть в Столпе его Служения каждым из нас, но новое.
Попросили? Попросили? Начните это делать сейчас. Что-то как-то вас не радует, что попросили. На лице просто вот это вот, это вот никак не снимется старое состояние. Поэтому как-то вот блесните яркостью и радостью Отца, его пробуждённостью собою. Проникаемся, проникаемся, вспыхиваем, допускаем, отпускаем. Предыхание исчезает, и мы просто входим в Явление Изначально Вышестоящего Отца с вами вместе. Достаточно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца в зале. Опять возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-й этаж. И там благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватар Ипостаси, Аватаров, Аватаресс Синтезов. Поздравляем с праздником.
 И ещё раз возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца уже в 4194 305-ю ИВДИВО-Цельность, конкретно в его зал входим, становимся. И вот проживите, что, что поменялось там. 
Стяжаем ещё раз Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность и вот это обновление в новую Цельность Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 4194304-рицей 20-ричностиУчителя Синтеза с новой Истиной Учителя Синтеза, как новой глубиной степенью и объёмом Синтеза каждого из нас, новым Служением Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Альфреда и Констанции на 4 миллиона 194 тысячи. Какая ИВДИВО-Цельность у вас? 
Из зала: 112-ая
Нет, 112-ая это ИВДИВО-Цельность 112-ти. А по Огню 4миллиона 194 тысячи?
Из зала: 385-ая.
385-ая, (4194160) ну, чтоб вы меня сориетировали, это же ваша. И вот здесь уже адаптируете компетенцию свою учения вас как команды, проникаясь в них, стяжаете Синтез Праматического Тела Изначально Вышестоящего Отца и развёртываете Синтезом Праматического Тела Истину Изначально Вышестоящего Отца для специфики Служения Синтезом Праматического Тела. Либо Синтезом другим того или другого Подразделения. Но в принципе, сейчас Владыки говорят, лучше здесь, нам тоже это надо, мы тоже стяжаем. Там потом сделаете со своими. Одна из Частей Отца. И мы тоже получили подарок.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Альфреда Констанцию. Что-нибудь может быть, они сказали вам. Нам сообщите. Ну, это ваша Компетенция как мы выяснили в их явлении. Может быть какие-то рекомендации праздничные. Впитываем просто, если они что-то вам говорят, поздравляют. Может быть, что-то там вот, может радуются просто вместе с вами. Вынесите вот состояние Альфреда Констанции собою в выразимости явления их здесь, начните ими звучать Ипостасно, Служебно, Учительски, Посвящённо, Человечно, Владычно, Аватарско, Отцовско. 
И возжигаясь, преображаясь, благодаря, возвращаемся в физическую, синтезфизическую реализацию. Развёртывая, эманируя, закрепляя физически в ИВДИВО, ИВДИВО Стерлитамак, сфера, столп, концентрация на здание. Проведите такую вспышку линии по всем зданиям, по всем 64 выражениям, которые вы в Метагалактиках отвечаете по Зданиям 256 фиксация, то есть 261 импульс такой вот заполненности Синтезом, вспыхните. Чтобы условия обновились, попросите Аватаров Синтеза распустить, помочь вам распустить одномоментно Синтез по всем, не трогайте только личное здание своё, это не об этом. Потом выйдите, они от вас переработаются, то есть вспыхнут и аннигилируют что-то. Вот именно вот по вашим зданиям в Метагалактиках подразделения, в зданиях по 64 ВЦР, ВЦИ, ИВЦ и Ц, и физически, и ИВДИВО каждого.
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Практика 5.
Стяжание Метагалактического мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики

Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём. Сейчас подтянитесь глубже, дальше, чем мы привыкли к ним, начиная сливаться с ними внутренним миром, всем возожжённым Синтезом каждого из нас. И, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512 Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, становясь в форме Учителя 52 Синтеза перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сливаясь Учителем Синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас в развёртывании обновления и нового внутреннего мира Учителя Синтеза каждого из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разрешении в их конфликтов, в понимании явления условий, Огня, Стандартов и Синтеза в записях этих условий личного индивидуального ракурса на каждого из нас, вызванных реакцией, действий, взаимодействий и любой конфликтности в течение Синтеза и Огня наработкой среды и развития внутреннего мира взаимодействия внутреннего мира в Синтезе Частей течением Огня Истины в ядрах Синтеза и средой Синтеза в состоянии разрешения течения Синтеза Огня и условий как они идут. Стяжаем принцип «умали не прикасаясь» в разрешении конфликтов внутренне в прямом взаимодействии внутреннего мира каждого из нас мгновенно, внутренним миром Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь во внешнем выражении Изначально Вышестоящего Отца и среды ИВДИВО ракурсом среды Учителя Синтеза и взаимодополнение любых диспутов, споров, мозговых штурмов, основанных на достижении и Пути Учителя Синтеза наработкой Учёного Синтеза и Научности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе нас. И просим преобразить каждого из нас Синтез нас в разрешении любых наработанных записей и информативных программ этих записей в любых Ядрах, Субьядерности, среды ИВДИВО каждого из нас и подразделения ИВДИВО Стерлитамак.
Вот сейчас вы просто попросите Аватара Синтеза Кут Хуми, помните, что Кут Хуми мастер психолог, поучить нас правильно лавировать и правильно относиться к блокировкам условий при выражениях ненужных условиях или даже вредных условиях подразделения, вредных условиях ИВДИВО каждого, как бы мы к этому не относились, и снять любой личный напряг любых состояний, помните что Учитель Синтеза это ещё и Око, Учитель Синтеза это ещё и Синтез Любви, это и чистота, и честь, щепетильность, точность выражения по задачам в достижении и росте Отцовского Синтеза в каждом из нас, и выражение каждого из нас между нами. И возжигаясь, преображаясь, прося прощение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за любые неточные, нещепетильные, невыверенные реакции, действия, выражения или вызванные реакции, действия, выражения от других.
Владыка напоминает, знаете, есть такое состояние, когда отвечают всегда все, кто участвует во взаимодействии – одинаково, поэтому крайних нет, все центральные. Хорошо.
И возжигаясь, это мы так вот сейчас развернулись. Мы всё-таки стяжаем Метагалактическое мировое тело Учителя Синтеза Истинной Метагалактики. Важно, чтобы в мир, внутренний мир Учителя Синтеза Истинной Метагалактики, как метагалактическая реализация, в ней вошло то, что мы  туда можем привнести своими состояниями. Ну как бы мы там не входили в новое, не всегда у нас получается, может продолжаем внутри думать, реагировать, жить во внутреннем мире – у нас там продолжаются разные процессы, что б мы не стяжали. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас, проникаемся Синтез Синтеза, проникаемся средой ИВДИВО, средой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в их присутствии, любое ваше командное действие подразделения в присутствии Кут Хуми и ваших Аватаров Синтеза идёт.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на стяжание Метагалактического мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в концентрации и Синтезе, включение в него всех концентраций объёма Метагалактичности линии Метагалактических миров Синтеза Метагалактик в нём. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в среде зала, сонастраиваясь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического Мирового тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем новый внутренний мир Учителя Синтеза, прося преобразить каждого из нас на чистоту, чёткость, однозначность, точность Метагалактического Синтеза внутреннего мира каждого из нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся внутренним миром, прося развернуть Метагалактическое Мировое тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезировать его. Проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом собою в формировании Метагалактического Мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И становимся Метагалактическим мировым телом Учителя Синтеза Истинной Метагалактики пред ним, синтезируясь и развёртываясь в явлении Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Истинной Метагалактики собою с преображённым, обновлённым внутренним миром Учителя Синтеза. Открываясь внутренним миром Учителя Синтеза в течение внутренне-внешних условий ИВДИВО каждого в сопряжении с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим  преобразить в условиях ИВДИВО каждого Синтез ИВДИВО каждого, Огонь ИВДИВО каждого каждого из нас, стяжая центровку фиксацию Метагалактическим мировым телом Учителем Синтеза Истинной Метагалактики с Ядром Синтеза в центре ИВДИВО каждого с переформатированием всех условий и сопряжением всех условий Синтеза Огня Учителем Синтеза в течение Синтеза между оболочками ИВДИВО каждого из нас. Вообразите вот есть оболочки каждого из нас, Учителя Синтеза, и между ними начинает течь Синтез Отца, плюс стыковка оболочки ИВДИВО каждого с оболочкой ИВДИВО каждого каждого из нас оболочкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца сферой, сферой-оболочкой. И внутренний мир, развёртываясь Синтезом, Огнём и условиями, определяет течение Синтеза внутри сферы Синтезом, Огнём и условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И граничит между оболочками как клеточка Огнём ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стыкуясь на оболочке ИВДИВО каждого взаимодействием их между собой. Очень интересный эффект, прямо в зале. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем обучение. Просим обучить каждого из нас предельности и новизне взаимодействия в любых задачах учительски метагалактически в концентрации оболочек ИВДИВО каждого Учителем Синтеза. И действия Метагалактического мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в течение условий внутреннего мира в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И концентрации этого течения между оболочками ИВДИВО каждого между нами, их взаимодействием этим течением Синтезов, этими условиями, этим Огнём, облекая по  внутреннему миру течения Синтеза и Огня из условий Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром и телом Метагалактическим мировым телом Учителя Синтеза Истинной Метагалактики. 
И собирая концентрацию внутри тела, стяжаем компактификацию, просим преобразить каждого из нас в обучении этой координации, этому взаимодействию реализации внутреннего мира Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим мировым телом Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в каждом из нас и в Синтезе нас между нами Изначально Вышестоящим Отцом, между нами Изначально Вышестоящим Отцом. 
И преображаясь, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся синтезфизической реализацией. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 
                                                                                                            00.13.14-00.41.46

Практика 6.
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся концентрацией всего стяжённого, достигнутого за три части 52-го Синтеза: первый день и части второго, всех практик, всех тематик, всех осмыслений, концентрируя Синтез собой, Огонь и Условия здесь и сейчас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Учителем 52-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, вспыхивая Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
Возжигаемся концентрацией трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в явлении 52-го Синтеза Юстаса Сивиллы, Владлена Илоны, Эльдара Софии. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 64-ричности Синтеза Изначально Вышестоящим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь телом Учителя Синтеза с внутренним миром Учителя Синтеза и концентрацией Метагалактического Мирового тела Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в течении Истины в каждом из нас в ядрах из Ядер Синтеза, сливаясь с Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение Синтеза в Ядрах Синтеза и Истины Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром между Ядрами Синтеза каждого из нас Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И сливаясь, проникаясь 4194304-рицы Учителя Синтеза 20-ричности Учителя Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся. Сливаясь одномоментно каждой частью, и стяжая Синтез и Огонь в каждую часть 4194304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас в синтезе всего достигнутого и в новой глубине, степени, качестве, объёме Синтеза и Огня каждым из нас всем стяжённым, возожжённым, преображённым. Просим развернуть в каждом из нас концентрацию, компактификацию и следующую степень роста и развития каждого из нас в Служении Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И возжигаясь, преображаем, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Мышление ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление Физического тела – 604 секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848  Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление Истины – 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление Ока – 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление Хум – 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление  Абсолюта – 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Омеги – 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Монады – 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Синтезобраза – 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Разума – 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Сердца – 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Мышления – 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Головерсума – 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Восприятия – 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Пламени Отца – 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Ивдивости Синтеза –18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и, стяжаем Совершенное Мышление Ипостасного Тела –9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Сознания – 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Памяти – 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Ума – 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Прозрения – 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Провидения – 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Проницания – 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Иерархизации Прасинтезности – 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Идейности – 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Сообразительности –18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.	
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Осмысленности – 9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740тысяч 992  Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Логики – 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Чувствознания – 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248  Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Мероощущения – 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Поядающего Огня – 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Совершенства Синтеза –281триллион 474миллиарда 976миллионов 710тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Трансвизора – 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Интеллекта – 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Эталонности – 35триллиона 184миллиарда 372миллиона 088тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Нити Синтеза – 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Куба Синтеза – 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Парадигмы Отца – 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511тысяч 104   Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и, стяжаем Совершенное Мышление Синтезного Миротела – 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Образ-типа – 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Наблюдателя – 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление  Стратагемии – 137миллиардов 438миллионов 952тысячи 472  Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Интуиции –  68миллиардов 719миллионов 476тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Голоса Полномочий – 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Вечности Отца – 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Метагалактического Миротела – 8миллиардов 589миллионов 934тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Начал Мудрости – 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Синтезтела – 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Рацио – 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Грааля – 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, стяжаем Совершенное Мышление Диалектики – 268миллионов 435тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Униграммы – 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Веры – 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Тонкого Миротела – 35миллионов 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Прав Любви – 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Столпа – 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Сутенности – 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Престола – 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Размышления – 524тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Души Изначально Вышестоящего Отца – 262тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенное Мышление Слова Отца – 131 тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и, стяжаем Совершенное Мышление Физического Миротела - 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез нас, стяжая организацию и концентрации 256 Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая 256 Синтезов. 
Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Систем 256 Эталонных частей Совершенного Мышления каждого из нас, 1024 Синтеза 1024-х эталонных Аппаратов, возжигаемся 1024 Синтеза 1024 Частностей Совершенного Мышления каждого из нас с концентрацией синтеза развития разработки Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас концентрацию Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления в Учителе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и в явлении концентрации Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь каждым из нас в синтезе нас, вспыхиваем, прося активировать Огонь Истины в достижении совершенств расшифровки Истины Изначально Вышестоящего Отца, Чаши Истины в оперировании базовой 64-рицы фундаментальностей от Движения до Синтеза, от Синтеза до Движения.
И вспыхиваем концентрацией любых Совершенств явления Истины в Чаше Мышления, в Огне Чаши, в Ядрах, Субъядерностях, в Огнеобразах любых видов и типов материи в каждом из нас концентрации материи ИВДИВО, ИВДИВО каждого, возжигаемся.
И стяжаем следующий масштаб степени открытости или просто открытости, масштаб открытости с концентрацией синтезфизичности Учителем Синтеза первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельностью, в концентрации внутреннего мира на 4194304-рицу 20-рицы Учителя Синтеза в каждом из нас, стяжая 4194304-рицу Истины Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 4194304 Ядер Синтеза видов организации материи Октавной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, в постепенном поступательном взрастании и развитии внутреннего мира Учителя Синтеза выявлением Истины информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нём.
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И продолжая концентрацию слиянности внутреннего мира на объём и масштаб 4194304-рицы Учителя Синтеза 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой, развёртываемся синтезфизически, концентрируясь Планетой Земля первой ИВДИВО-Цельностью во вмещении как часть внутреннего мира 1392640 видов организации материи в каждой ИВДИВО-Цельности субъядерностью внутреннего мира и метагалактичностью внутреннего мира в теле Метагалактическом Мировом Учителя Синтеза Истинной Метагалактики в синтезе этого в Чаше Мышления, где Чаша четвёртый ракурс выражения. То есть Чаша это Истинная Метагалактика как специфика течения Метагалактического Синтеза в ней, не течение, чтение Метагалактического Синтеза в ней базово в каждом из нас, и в каждой ИВДИВО-Цельности каждой части Учителя Синтеза. 
И развёртываясь всем стяжённым возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
4.00 
Практика 7.
Тренинг со сферами мысли.

Настраивайтесь, вспыхивайте концентрацией настройки на тренировочку со сферами мысли. И возжигаясь, мы переходим в зал в ИВДИВО. Пойдёмте в Истинную Метагалактику, нам там попроще будет, на 1048512 Иерархическую цельность, просим выделить нам зал сразу. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас, и ввести в тренинг со Сферами мысли Мышления Изначально Вышестоящего Отца с активацией Чаши, Огня Чаши, ядер Чаши, огнеобразных вариаций Чаши. Вчера стяжали с вами. Кстати, вот сейчас про Чашу подумал – сделал, про Чашу вспомнили, сразу её проверяйте, насколько она у вас глубоко бурлит в теле. Или чуть-чуть, бурление не устраивает, вот сразу проверяйте: ага что-то я как-то. Нет, мы можем прикрываться Огнём, перепотенциализироваться. Выше, дальше, глубже нужно. Просите Отца, просите Аватаров. Знаете как: градус понижать нельзя. Понижаете градус, вроде чувствуешь, что вы дорабатываете, не дотягиваете. Постоянное обновление. Ладно. 
В этом зале распределяемся по залу. Перед вами Сфера. Активируйтесь течением Синтеза, течение Ядер Синтеза, между Ядрами Синтеза внутри тела, становясь Контическим телом в синтезе с Метагалактическим мировым телом Учителя Синтеза собою Учителем 52-го Синтеза, перед вами Сфера. Можете с неё сосканировать, считать какая по номеру и по названию. Если по названию не можете – по номеру, потом будете осознавать, считать какой номер. 
И повозжигаясь, вот сейчас внимание, такая тренировка: чтобы войти в Сферу внутренне, вспомните на предыдущем Синтезе, по-моему, мы с вами возжигались Синтезом Ядер и клеточек тела. Сейчас такой же эффект, вспомните эту практику, способность, который у вас наработалась. И вот такое проживание, что вы проходите сквозь оболочку Сферы, как мембрана, но успеваете в этой слиянности с Отцом с Аватарами Синтеза пройти, где эта оболочка срабатывает на любую вашу клеточку, Ядро в ней, в теле. И Ядро, которое фиксируется в центре Сферы, просекает любое Ядро любой клеточки многоклеточности вашего тела и ваших частей в теле. И когда вы рассасываетесь, проходя, потом собираетесь внутри вновь, но при этом форму тела вы не теряете, состояние нули. Понимаете о чём я, да? Вот форма у вас остаётся, а состояние внутри как будто вы распались на молекулы атома, в Ядра и прошли сквозь оболочку. Оболочка сработала на оболочки ваших клеток тела, на все. А Ядро, которое в центре Сферы, оно сработало в контакт с Ядром каждой клеточки внутри вашего тела. Помните это: контакт есть? – Есть. Выхожу на контакт. Контакт. И вот Ядро стоит в центре Сферы, вы до центра ещё не дошли, ваше тело, внутри вашего тела в каждой клеточке идёт импульс, сигнал Ядра, который в центре Сферы. Понимаете, да, о чём я? Классное состояние. И вы идёте, становитесь в центр Сферы, и Ядро в центре Сферы становится в центр Хум в вашем теле. И вы так «оп», и включаете где Ядро уже внутри вас и все клеточки между собой, и все Ядра клеточек между собой с этим Ядром входят, увидели да? Когда вы стяжаете Фа вначале года, примерно такая же похожее (неразборчиво), а Ядра потом Огнём Фа выявляют какой Фа. Здесь примерно то же самое. 
Сфера вокруг вас. Возжигайтесь, развёртываете Чашу Мышления Огнём Отца, с бурлением. Но и такое вам: помыслите, помыслите вот, Мышление включите, помыслите. И доверьтесь той мысли, который у вас складывается внутри вас. То есть, Сфера срабатывает и внутри вас складывается мысль. Вы мыслите, создаётся эффект безмолвия сложения мысли внутри. Складываясь и возжигаясь, входим в Магнит, концентрируя Магнит как нить, вверх северный полюс южный полюс сквозь тело, на Зерцало Чаши. И тянемся Магнитом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая концентрацию соответствующей мысли из Мышления Изначально Вышестоящего Отца, как часть, как Синтез Мышления. И проникаемся сложением мысли, действием Сферы по специфике этой мысли, доверяя внутри тому, что складывается, всё, что у вас складывается. Мысль может быть голограммно, может быть как звучание словом, может быть каким-то сгустком или текстом. То есть, формат рождающейся мысли может быть любым. Или просто звучит внутри какое-то слово, распознаётся внутри то, что складывается. Доверьте любому Огню, пишется на Ядро, сейчас концентрация сгустка Огня на Ядро. И сгусток Огня на Ядро в центре груди, в центре Хум срабатывает на все Ядра всех клеточек внутри тела, записи. Это называется, мысль течёт в тело. Срабатывает на концентрацию каждого Ядра. Ядра между собой объединяются, концентрируются в один Огонь, это называется концентрация Огня Ядрами. И стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядрах на этот Огонь, на эту мысль. Вы сейчас творите Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Не важно, что вы не можете до конца физически не распознать пока, она сработает в честном слове. Она не обязательно связана с теми условиями, которые у вас уже есть внутри и снаружи. Кстати, сейчас такое состояние: мысль не привязанная ни к чему. Она срабатывает на будущее, на следующие условия. Что-то из этой мысли учитывает предыдущее на сейчас, она формирует действительность с учётом такого прогностирования следующего условия. Прогноз. Во! Молодцы! Сработали. 
Благодарим за тренинг и выходим из Сферы аккуратно, аккуратно, не сбегая. Точно так же выходим. Ядро остаётся в центре Сферы и у нас, то есть мы выходим с Ядром в центре Хум той мысли, той сгусткой Огня, который там получилось. Оно у нас осталось. Что мы выработали, то у нас осталось. Выходим, выворачиваемся к сфере лицом, и теперь на сферу-мысль делаем отпечаток своего лица: вот так, на оболочку. Убираем лицо. Сфера знает, кто это выследил. 
Благодарим за этот тренинг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, ничего никуда не эманируем. 

2 день, 2 часть 
00.01.39-00.11.15

Практика 8
Итоговая практика.

Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, вот так интересно мы будем стяжать итоговую практику в шестнадцати ИВДИВО-Цельность, не удивляйтесь. Ну, в точку, так в точку, в нужном месте. Нам нужно чтоб 16-рица сработала, и мы имеем право там сейчас фиксировать Синтез. Всё остальное потенциально. И там у нас сработает не только потенциально, но и реально выработается что-то итогом 52-го Синтеза.
Возжигаемся. Переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16-и ИВДИВО-Цельности в форме Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая всем достигнутым, стяжённым Синтезом и Огнём собою. Проникаемся в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, Синтез нас с подведением итогов на итоговую практику 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью опыта. Владыка говорит, у вас был опыт Синтеза. Не всегда опыт Синтеза появляется. 
Ну, просто провели Синтез, стяжали, прошли, что-то делали. А сейчас идёт опыт Синтеза. И просим концентрировать и записать в Личную Книгу с преображением Книги, вслушайтесь, Учителя Синтеза. Есть такая, вот кто-то мне рассказывал, что видели Книгу в одной из практик. Это об этом. Вам выносят Книгу, и в Книгу вписывается опыт, я не могу сейчас осмыслять о чём это, ну просто опыт Синтеза. Книга Учителя Синтеза. Возжигаемся. Владыка закрывает Книгу каждого из нас. Опыт вписан. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем 1048576 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. Возжигаемся. 
Стяжаем 1048576 256-ллионов Ядер Синтеза.
Возжигаемся, стяжаем 1048576 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ой Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Стандарт 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать его, стяжённые в ней Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1048576-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением четвёртого курса 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем восемь видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивностей, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Цельностью, Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаемся и стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов и 256-рицу Служения Учителя Синтеза, 64 Синтеза Совершенного 64-рицу Человека Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 52 Синтеза.
Стяжаем Синтез 16384-рицу Генов Человека концентрацией явления 52 Синтеза. 
Стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО каждому из нас. 
Возжигаясь, и стяжаем восемь Ядер 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем восемь Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Стерлитамак, прося записать, развернуть в Нити Синтеза, стяжая преображение всех Ядер Синтеза, возможностей расширения потенциала и количества Ядер Синтеза каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пока ничего не меняется, просто Отец будет смотреть, как эти Ядра смогут у вас зафиксироваться.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Книги 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Книгу 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга перед вами, берём Книгу. Переходим в личный кабинет личного здания, развёртываясь на 17 этаже. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 51 Синтеза, возвращаемся в библиотеку. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку, Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию, Ивдивость на весь месяц 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за 52 Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, Владлена Илону, Эльдара Софию. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 52 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца в расширении, углублении ИВДИВО каждого 52 Синтезом в новой глубине, новых условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся синтезфизически собою в концентрацию на Планету Земля ИВДИВО-Цельно собою в явлении всего стяжённого, возожжённого 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Стерлитамак и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста практик: 
Аватар ИВДИВО Мг-Психодинамики Расы ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Юсефа Оны, Акчулпанова Галия
Аватар ИВДИВО-Развития ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак,
 ИВАС Яромира Ники, Исмагилова Залия
Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, 
ИВАС Савелия Баяны, Волкова Людмила
Аватар Человека ИВО шестнадцатерицы каждого112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак,
ИВАС Иосифа Славии, Фанзия Шарипова

Проверила: Аватар Человека ИВО шестнадцатерицы каждого112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак,
ИВАС Иосифа Славии, Фанзия Шарипова
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