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1 день, 1 часть 
01.22.33-01.42.52.
Практика 1
Стяжание 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, распуская цельность и Синтез Ядер Синтеза Ядра Синтеза по телу физически.
Сколько у вас Ядер Синтеза преображённость умножаем на восемь плюс 64 Ядра пяти Парадигм и Ядер плюс ещё восьми по восемь со 121 по 128, которые копятся от Отца. Количество пройденных Синтезов, умноженные на восемь плюс 64. Это количество распускаем цельно и синтезно по физическому телу, сопрягая с кожей физического тела и сопрягая все записи потенциала возможностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со Словом Отца каждого из нас. Заполняемся. Вспыхивая в полноте возожжённости, открытости, развёрнутости, концентрированности, осознанности этим процессом. Попробуйте найти, перейти состояния, не теряя себя при этом, когда у вас распускаются Ядра Синтеза. У вас тоже могут сработать состояние ухода. Не уходим с физики пока никуда. Просто концентрируемся развёрнутым состоянием количественного явления Ядер Синтеза, где каждое Ядро Синтеза распускается по всему физическому телу. Порядка там может даже 800 Ядер и видов Синтеза, включенностью явления в сопряжении по оболочке кожи Словом Отца, уравновешивая концентрацию соответствующим обьёмом, вызываемых концентрации видов организации материи текущим Огнём и Синтезом ИВДИВО на каждого из нас Синтеза Метагалактических выражений архетипов на каждого из нас разными, с минимальной концентрацией ИВДИВО-Цельностью синтезфизически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в развёрнутом выражением Ядер Синтеза, развёрнутым выражением Синтеза, проникаемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтезом всех Синтезов каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, входя в Явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза каждого из нас каждым из нас синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас на 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им. Ощутите сейчас, как Синтез как Субстанция входит в ваше тело, мы начинаем уравновешиваться концентрацией 54-го Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с ИВДИВО, с концентрацией ИВДИВО на каждого из нас. Проникаясь, развёртываемся самоидентификацией физично, телесно, складываясь, где тело синтезируется пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте даже прожить плотность Синтеза, которым тело синтезируется пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, офизичиваясь.
Стяжаем форму и стяжаем Учителя 54-го Синтеза каждому из нас. Одеваем форму, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать 64 инструмента Учителя 54-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем постоянное сопряжение в течении осознаваемого Синтеза и капелирование Синтезом каждого из нас, прося обучить каждого из нас этому. Перевести в следующую степень глубины и обучения этому процессу,  с активацией всех потенциалов и возможностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, в Синтезе всех Синтеза, всех видов организации материи, чётким выражением 54-го Синтеза.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, проникаемся с Савелием Баяной, стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им. Проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, концентрируя два вида Синтеза, два вида Огня, Синтез Синтеза и Синтез Генезиса. Огонь Синтез Синтеза и Огонь Синтез Генезиса на каждого из нас с фиксацией на каждый инструмент, форму внутренне и течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Русланом Надеждой. Руслан Надежда перед вами становятся и говорят: «Рады познакомиться». Знакомьтесь с ними. Видно не особо они с Вами знакомы. Представьтесь. Представляемся пред Аватарами Синтеза Учителем 54-го Синтеза по Огню по Синтезу. В этом выражении вы не особо с ними контачили. Проникаемся. Стяжаем Синтез Космики Изначально Вышестоящего Отца, виды организации материи в том числе, за который отвечает этот вид Синтеза. Здесь можете попросить у Руслана Надежды выявить ваш организованный Космос как внутренний мир, заглянуть в свой внутренний мир, наполняясь Синтезом Космики, выявить внутренний мир именно ракурсом, такого внутреннего Космоса каждого из вас, не оценивая ничего, просто, то что есть, что внутри нас как Космос, он по телу развернут и не надо его кругом представлять, хотя можно и шаром представить. Ну как бы лучше даже внутри тела, как то вот внутренняя область тела очерченного контуром тела, такое внутреннее состояние в теле. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артуром Авронитой, перед вами сейчас стоят четыре, мы стоим перед четырьмя парами Аватаров Синтеза. Синтезируемся с ними с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, заполняемся и стяжаем одномоментную фиксацию на каждого из нас четырёх видов Синтеза, четырёх видов Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителем 54-го Синтеза собою. Встраиваемся, входим, преображаемся. Просим ввести каждого из нас в разработку соответствующих видов Синтеза и специфик в достаточной концентрации осознанности и осознавания Синтеза как процесса Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
И сложите сейчас перед ними такое разумное осознанное состояние, сбора концентрации внутренней сосредоточённости, расположенности с Аватарами Синтеза, где они на вас будут и в общем в целом сегодня завтра фиксироваться и выявлять особенности разных видов Синтеза в их сочетании и в отдельных спецификах тем, выражений. Просто попробуйте вот прожить, когда вы осознанно собою фиксируете четыре вида Синтеза, четыре вида Огня. Не так уж это много, каждый день мы делаем практику, где на нас фиксируются 256 видов Синтеза, просто выявляем всё.
 И возжигаясь, устаиваясь, таким образом, развёртываясь, в открытости взаимодействия, проживите такую открытость взаимодействия с Аватарами и Аватаров и Аватаресс с нами. Такую внутреннюю общность, внутреннюю сопряжённость и внешнее выражение, внешнюю сопряжённость, обучение у них. Где главное основное обучение идёт у них. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в форме Учителем 54-го Синтеза собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. И такой эффект, введите тот Синтез, который вам Отец направил во внутреннюю выразимость собою. Заполняйтесь. 
Именно эффект. Тогда когда вводите в себя, впитываете, вбираете, вмещаете, развёртываете, заполняясь основательно внутри в полноте, главное чтоб вы прожили, что вы этим Синтезом встали пред Отцом телесно. И тело полностью заполнилось, состоялось этим Синтезом пред Отцом. Голову заполняете тоже или, наоборот, у кого голова заполнилось, заполняем всё тело. Вам может показаться, что голову заполнил, заполнилось всё тело. Проверьте тело. Заполняем голову и заполняем всё тело. Заполняем всё тело и обязательно заполняем голову полностью. 
Открываясь, таким образом, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на обновление через осознанность процесса Синтеза в прямом включении в процессе постоянства течение Синтеза в каждом из нас внутренним и внешним уравновешиванием. Стяжаем концентрацию среды Зала и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическую фиксацию каждым из нас, концентрируя Синтез и среду Зала собою индивидуально и командно одновременно. Возжигаемся. 
И в этой фиксации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 256 качеств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базовых 256-и Частностей Изначально Вышестоящего Отца прямой концентрации каждого вида Синтеза в каждом из нас цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в раскрытии вариаций 256-ричных выражений, сочетаний, цепочек, связок, течений видов Синтеза Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца напрямую в каждом из нас, входя в прямой контакт, в прямое выражение, в прямое явление, в прямое течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным , таким, вариантом выразимости или вариантом явления или вариантом связи. Вот увидьте, прям внутри себя сейчас, где вам Отец фиксирует Синтез в целом и в нём 256 видов Синтеза включены, на вас действуют. В любой момент вызываются, в любой момент срабатывают любым выражением, хоть субьядерно там, любым огнеобразом, хоть, то есть, любой спецификой, где их 256 базовых Изначально Вышестоящего Отца. И вот Синтез разных специфик в вас внутри выявляет какую-то особенность каждого из нас. 
И просим выявить особенности качеств в росте качеств каждого вида Синтеза в базовых 256-и в каждом из нас в выявлении соответствующего выражения Частностей Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем образование этим процессом осознанностью Синтеза собою напрямую с Отцом. И фиксируйте это собою, прям введите в себя.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяна, Руслана Надежду, Артура Аврониту. 
Возвращаемся в синтезфизическое выражение, развёртываясь и возжигаясь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО с концентрацией ИВДИВО на каждого из нас прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, горящим в нас и оперирующим 256-рицей Частностей, включёнными этим Синтезом в процесс Синтеза осознаваемого выражения, ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО Должностных Компетенций действия каждого из нас, действующих в каждом из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

1 день, 1 часть 
03.33.21.- 03.56.53

Практика 2
Разработка новых Компетенций Учителя Синтеза
Обновление внутреннего мира Учителя Синтеза на 4194304 вида организации материи Октавной метагалактики
Стяжание Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца

Настраивайтесь. Вот сейчас таким и практикой и настройкой, покажите Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, то как вы практически правильно глубоко развёртываете Ядра Синтеза, вспоминаете сколько их у вас количественно, срабатываете в сопряжении со Словом Отца. То есть, вы переходите такой некий самостоятельный ракурс, когда вы ожидаете, что я вам сейчас начну это говорить. Некоторые привыкли быть в ожидании, сейчас ведущий начнёт говорить, и я начну делать. Нет. Вот, чтобы вы опережали, так скажем, да, или вот, предопределяли. Что вы стояли, там будет практика, и вы уже не в ожидании были, а сами тут же включались в действие.
И такой маленький вопрос. Вы сейчас сами по себе это возжигаете, действуете? Или сразу же начинаете сонастраиваться течением Синтеза и Огня Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца? То есть ловите себя на состоянии когда, вы иногда, начинаем настраиваться, не сразу же входите вот в течение, да, Синтеза и Огня Отца, которое на вас фиксируется, а немножко сами по себе начинаете делать без Отца и без Аватаров. Заметили? Некоторые. Потренируйте себя, чтобы замечать, когда вы в какой момент уходите в собственное плавание, называется «сами по себе». Учитесь тренироваться, быть, находиться, постоянно себя отслеживать во внутреннем мире, во включённости на Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, где вот не ваше внутри срабатывает, а включается Отцовское. Для Учителя Синтеза это такой базис вхождения вообще в Учителя Синтеза по-настоящему. Это называется, когда мы не называемся Учителями Синтеза, а начинаем являться, выражаться Учителем Синтеза и себя нужно к этому встраивать.
Да, да, да, вот и вы тренируете же, когда вы опираетесь не на своё собственное, а продолжаете тренировку, когда вы начинаете переходить на осознавание Синтеза собою. И вы знаете, внутренне такое вот распознание, что когда вам идут ответы и у вас рождаются там мысли, чувства, смыслы, идеи, ещё что-то из Частностей, что это вот чётко от Отца, от Владык, из их Огня, из их выразимости к вам включилось, у вас распозналось, а не досталось из ваших заготовок или связок ваших, которые вы с поверхности, так скажем, включили. Включайте такой глубинный процесс, погружая себя, вводя себя в обновление, в непознанное вами, а как исследуемое, где вы постоянно учитесь исследовать новое. Отсюда Образовательный Синтез, где вы постоянно складываете новые образы даже на те, которые есть, они у вас в вариации накапливают, вариатив. Почему? Потому, что обогащаются Огнём Частности в расширении, масштабировании во включении разных видов организации материи, их источников на ту или иную Частность. Вот есть в общем контексте просто Синтез и Огонь в Ядрах Синтеза первично раскрывается. Но, включаясь в Синтез, вы начинаете синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, понимая, что вы входите в течение нового Синтеза, который постоянно находиться в бурлении записи текстов происходящего у Аватаров Синтеза, то, что там синтезируется, творится, где изгенерированный Отцом и Аватарами, накопленный в ИВДИВО, в оболочках, среде. 
Синтезируемся и переходим на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителем 54-го Синтеза с активацией инструментов. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 20-рицей Учителя Синтеза, Эталонными Частями, Совершенными Частями Учителя Синтеза, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Учителем Синтеза, Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на расположение чёткой соорганизации Синтезом архетипов и видов организации материи Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в разработке способности позиционирования в расшифровке, распознании записей Синтеза Огнём Частностей. 
Представляете, сколько вы от себя таким образом отсекаете «висяков», не нравится «висякам», поэтому перекрывают. Попытка не пытка. Да, да, да встраивайтесь, будете обучаться этому у Кут Хуми и у Аватаров Синтеза Савелия Баяны.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся, проникаемся. И просим преобразить каждого из нас в преображении умалением старой позиционности каждого из нас с выявлением и переосознанием его.
Позиционность так просто не сгорает, её нужно просто пересматривать, отслеживать, тренировать новое позиционирование. Это я вам на будущее, чтоб вы понимали, что позиции не сгорают, а перестраиваются. 
И стяжаем перестройку позиционирования каждого из нас. И стяжаем Фундаментальность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это 16-е выражение из 16-рицы от Массы до Фундаментальности явлением Учителя Синтеза в развёртывании и перестройки записей Частностей в переводе Фундаментальности каждого вида организации материи Синтезом зарядов Генезиса каждой Частности Изначально Вышестоящего Отца в любом виде организации материи каждого из нас. И возжигаясь, открываясь позиционированием накопленного в Частностях Есмь каждого из нас для перестройки и осознанности выражения из чего перестраиваемся в отслеживании привычных состояний, привычных выражений, в отслеживании включённости Синтезом и Огнём видов организации материи, опираясь на Огонь Частностей Изначально Вышестоящего Отца и источникам Бытия Изначально Вышестоящего Отца минимальным физическим форматом Синтезом Октавы и октавности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Аватаров Синтеза закрепить антропный принцип макрокосмически, синтезфизически, ракурсом Учителя Синтеза 4194304-рицы явления цельностью 20-рицы Генезиса записи Частности каждого из нас ростом от Должностных Компетенций до Частности Изначально Вышестоящего Отца всеми видами организации материи минимально физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в теле Учителя Синтеза, телом Учителя Синтеза телесностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителем 54-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить любые основания, фундаментальности, Частности оперативного выражения и позиционности каждого из нас, прося выявить все несоответствия и некачественные записи по оценке Изначально Вышестоящего Отца этих записей в максимуме каждого из нас. Ищите свой максимум, как некое пиковое наивысшее состояние, чтоб вы могли оторваться от привычного, отслеживать это привычное, выход за пределы. Вспоминаем, что отслеживать мы можем только выходя из привычного, то есть, как бы наблюдаем свои действия. 
И вот переходим, делаем шаг в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, оборачиваясь на самого себя, как бы вот знаете, становясь над собой, старайтесь себя сейчас не уводить в состояние сна и возбудиться пред Отцом, пробудиться, растеребиться и посмотреть на себя свыше. Вот вы сейчас стоите пред Отцом в таком двойном режиме. Вы стоите вашим выражением пиковым, и переходя в Синтез Отца, заполняясь Синтезом Отца, просто Отцом смотрите на своё выражение со стороны. Вот знаете, как вот на себя со стороны, вы от себя не отделяетесь, потому что стоите Отцом. Отец вам просто показывает ваше собственное состояние, ваше собственное выражение, ваше привычное. Вот попросите сейчас Отца снять любые блокировки, замки там, зациклинности, чтоб вы могли оперировать и учитывать эти зациклинности, замки, блокировки в их преодолении, в их перестройке и способности формирования позиционирования с Изначально Вышестоящим Отцом, тем новым, что он фиксирует в нас и как он нас образовывает своими Частностями, своим Синтезом. 
Посмотрели на себя, желательно, чтобы вы осознанно на себя посмотрели сейчас, Взглядом Отца, Его выражением, Его, позиционируясь самим Отцом по отношении самого себя. И вот, давайте так, такой вопрос от Отца, там в зале, не выходя из зала вопрос. Ответьте сейчас, желательно осознанно физически, вы себе сами интересны? Вот вы сейчас смотрите на себя Отцом, определитесь: вы сами себе интересны по вашему внутреннему миру, по вашему состоянию, по вашему, ну такому возбуждению, устремлению?
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. И стяжаем Генезис обновления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас максимума и перехода из максимума в следующий шаг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, через концентрацию Синтеза Разума, его перестройкой, его преображением, где Разум наблюдает сам за собой. Где есть такая способность у Разума за своими действиями, за своим Генезисом или генерированием Огня, так как он сам является Огнём. 
Встали пред Отцом. Возжигаемся телом Учителя Синтеза. Развёртывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле. Развёртывая, возжигаясь Синтезом Разума, стяжаем обновление всех Ядер, ядерных оснований всех фундаментальностей накопленных, в ядерности Разума как объёма Огня, накопленного в веках каждым из нас. И переходим в новый Разум Изначально Вышестоящего Отца, который нам Отец сотворяет, прося скоординировать все потенциалы накопленного 20-рицей Учителя Синтеза в минимальную фиксацию в центровке самосохранения октавной источника Синтеза Октавной Метагалактики каждому из нас Синтезом всего во всём. 
И возжигаясь, просим выявить новые качества через компактификацию количественных показателей Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в сопереживании текущим Огнём Частностей Изначально Вышестоящего Отца, записью прямого Синтеза внутри Разума и ядер Разум  каждого из нас. И стяжаем обновление всех зарядов с активацией накопленных фундаментальностей в соответствии минимальному синтезфизическому выражению Октавной Метагалактики с переходом в Синтезфизическую октавность Изначально Вышестоящего Отца центровкой Ядра Синтеза Разума каждого из нас собою. И стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Октавно. Возжигаемся, преображаемся.
Обратите внимание на состояние в теле, в руках, в ногах, в позвоночнике, в головном мозге, по коже.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся синтезфизическую реализацию, развёртываясь стяжённым, возожжённым. 
И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть                                                                                                           
01.06.30-01.33.25

Практика 3.
Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, 
Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО.
Преображение Абсолютного Огня ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики
Преображение на синтезфизическую выразимость 11-и архетипов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание 268435456 Метагалактических Полномочий Совершенств Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание масштаба внутреннего мира Фа-ИВДИВО метагалактически

	Возжигаемся. Ядра, возжигаемся, развёртывая количество, сколько-то, 800 с чем-то или сколько-то, у кого сколько Ядер Синтеза, вспыхивая внутренним состоянием течения Синтеза в Ядрах Синтеза, сопрягая количественный и качественный эффект Синтеза, сопряжение по коже со Словом Отца каждого из нас. 
Отследите внутри достаточную плотность и концентрацию Синтеза физически, который вы по телу распределяете и углубляете концентрацию на такой субъядерный уровень, погружаясь и выявляя Синтез в теле максимально глубоко не только внутренне, но и внешне. То есть, стараясь максимально выразить этот Синтез, выявить этот Синтез, довести этот Синтез до клеточного уровня выражения не только Ядра. Вообразите, Ядра Синтеза – это 16-ый вид Огнеобразов. Значит, от 16-го 16 уровней вплоть до спинового состояния или 13, 12 уровней на элементов, атомов, молекул, молекул, атомов, частиц. И чтобы ядро распаковалось на все 16 выражений, оставаясь течением Синтеза сам по себе, но и задействовал разные единицы, составляющих в целом, не теряя цельность их взаимосвязи разработанностью или просто активностью субстанции Синтеза в каждом из нас. 
Максимально разгораясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, не доходя пока никуда, здесь впитываем, возжигаем Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося углубить, уточнить развёрнутый Синтез и Огонь в теле в сопряжении со Словом Отца по коже в активации, в раскрепощённости, в освобождённости, в распакованности, в однородности Синтеза, чтоб вы телом прожили вот, Тело Синтеза собственно, Тело Синтеза.
	 И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, офизичиваясь телесно в форме Учителем 54-го Синтеза, вспыхивая субъективно Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить Синтез субъективности Синтеза Частей каждого из нас, их взаимоотношением и перетеканием Синтеза Цельностей каждого из нас Синтезом Частей. 
Вспыхивая 4194304-рицей Учителя Синтеза 20-рицей явления каждым из нас, идентифицируясь субъективным Синтезом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и субъективно уплотняясь, то есть телесно синтезируемся офизиченно, становясь в живом субъективном состоянии пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, становясь субъективно пред Аватарами и входя во взаимодействие внутренним внешним выражением с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в наработке светскости, естественности, простоты, живости, открытости. Адаптируйтесь с фиксацией в зале и расширьте восприятие зала побольше, себя в этом зале, Аватаров Синтеза, тех, кто рядом с вами, команду. Взаимопроникаемся, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь между нами.
	Синтезируемся с тремя парами Аватаров Синтеза с концентрацией с каждом из нас Савелий Баяна, Руслан Надежда, Артур Авронита, входя в общность взаимодействия и отношения с ними. И, транслируя физически это состояние между нами, здесь в присутствии явления выражения Аватаров Аватаресс каждым из нас синтезом нас, субъективно идентифицируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою Учителем 54-го Синтеза.
	Кут Хуми говорит такую вещь: когда вы себя не субъективите там в зале, кроме того что у вас не функционирует какое-то восприятие, слышанье, видение, там общение с ними, вы ставите объектно и их тоже. То есть, перекрываете их субъективность на выражение вам, чтоб с вами свободно могли общаться. Потому, что им приходиться вас зеркалить тоже, ну как бы вот, не давая повода, что называется, чтобы вас не задело, не затронуло, не нарушило ваших состояний. Поэтому ваша открытость, ваша субъективность, ваше взаимодействие, ваше обучение, образование, когда вы открыты к тому, что вас можно образовывать, как бы вы свободно восприимчивы к любым, к любой новизне. Попробуйте себя настроить, именно через субъективность новизна срабатывает. Субъективность складывается синтезом Частей, когда вы живы синтезом Частей, синтезом 20-рицы Учителя Синтеза, ваших Компетенций, которые из вас генерируются в среду Аватаров Синтеза. То есть, вот учитесь сейчас входить в субъективность, где через субъективность именно идёт генерирование ваших записей, ваших частностей, складывают вот эту некую генерацию вокруг вас, вашего внутреннего выражения. То, что здесь внутри, там снаружи. И вот этими здесь внутри войдите с ними в контакт субъективно. 
Помните: «То, что здесь внутри, там снаружи». И вот то, что там ваше внутреннее снаружи, здесь внутри, вы внутри попробуйте прожить контакт с ними субъективно, где вот они вам направляют и взаимодействуют с вами. Вы входите в них, вы их выражаете, являете по Огню по Синтезу с ними, но при этом общаетесь с ними как вот с представителями, которые нас обучают и взаимодействуют.
Возжигаемся, просим преобразить каждого из нас синтез нас на способность выработки субъективного Синтеза свободы, координации, взаимодействия с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватар Ипостасями в постоянном изменении, трансформации и корреляции возможностей каждого из нас позиционированием этих взаимодействий между нами, внутренне, внешне с Аватарами Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 54-го Синтеза, проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в явлении Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся, заполняемся и просим преобразить каждого из нас на выражение Синтеза и Синтеза видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в 67108865-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в форме Учителя 54-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Заполняемся им и просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в явлении его концентрацией Синтезом и наработкой Синтеза видов организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей 16777216 выражений физичностью и в полноте 67108864-х Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим на 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в форме Учителем 54-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот здесь, кстати, вам пригодится такой субъективность Синтезом, где вы легко синтезируетесь телесно в этом Огне, который не свойственен нам. И здесь важно, возжигаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и всем Абсолютным Огнём, возжечься фиксацией Фа-ИВДИВО Метагалактики ракурсом источника и фиксации минимального выражения Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И стяжаем рост синтезом видов организации материи Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики 268435456-и в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь Абсолютный Огонь каждого из нас ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на синтезфизическую выразимость 11-и архетипов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 11-и выражений их синтеза всего во всём видами организации материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268435392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Учителя 54-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
И стяжаем 268435456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 268435456-и Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося зафиксировать каждому из нас в ИВДИВО-каждого Учителя Синтеза. И стяжаем преображение ИВДИВО-каждого в новое максимальное выражение и трансляцию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 11-и архетипически с количеством видов Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией каждого из нас Истинных ИВДИВО-Цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Возжигаемся. И из ИВДИВО фиксируем концентрацию 268435456 оболочек Синтез Синтеза на ИВДИВО-каждого каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268435456 Метагалактических Полномочий Совершенств Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 268435456 Ядер Синтеза Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся им.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас владению и начать рост Метагалактическими Полномочиями Совершенств с концентрацией Синтеза количественных, качественных показателей в ракурсе минимальной фиксации Фа-ИВДИВО Метагалактики 11-и архетипически синтезфизически внутренним миром Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить внутренний мир каждого из нас на источник качества синтезфизичности явлением минимум Фа-ивдивно метагалактически в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся, уплотняясь физичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Фа-ИВДИВО метагалактическое выражение. Просите Отца помочь, поддержать. Уплотняйте внутреннее состояние здесь физически, подтягивайтесь концентрацией, глубже устремляйтесь.
Мы стяжаем масштаб внутреннего мира, стяжаем компактификацию с масштабом внутреннего мира Фа-ИВДИВО метагалактически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть вам надо открыться на 268435456 видов организации материи внутренним миром, преображаемся. Такой охват внутренним миром открытости Отцу, он нас заполняет, поверьте, там есть куда. Уравновешиваемся этим Синтезом физически, обретая концентрацию с Изначально Вышестоящим Отцом, и в том числе за счёт возжигания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжённого. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики. И развёртываемся физической реализацией всем стяжённым возожжённым, развёртываясь в эманации возжигания в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО действующих компетенций каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01.34.58-01.40.50
Практика 4
Стяжание Космического Тела Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание ИВДИВО-иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Октавной Метагалактики на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Называется, почувствуйте разницу. Нет, мы не пойдём в Фа ИВДИВО стяжать, мы там стяжание не выдержим. Мы стяжать будем в Октавной. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание базовых Частей, Эталонных, Стандарты 54-го Синтеза. И стяжаем ночную подготовку по итогам первого дня 54-го Синтеза, здесь же.  Благодарим за первый день 54-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся в форме Учителем 54-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас синтезирование творения Базовых Частей, Стандарты 54-го Синтеза. И стяжаем Космическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Космического Тела, входя в Творение Космического Тела. Прося преобразить Синтез макро-  микрокосма каждого из нас. Помните, мы в одну из практик сегодня разворачивали внутреннее состояние космоса в теле. Просим преобразить все записи в выявлении качеств Синтезом течения Огней и Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельностью каждой Частности и прямой синтезируемостью каждой Частности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом макро-  микрокосма Изначально Вышестоящего Отца в росте Космического Тела синтезом архетипов Изначально Вышестоящего Отца количественно-качественно, с освоением и усвоением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Космоса Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Новый Огонь Космоса с фиксацией на Космическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Отец сотворяет Космическое Тело каждого из нас с обновлением Космоса. Даёт новый Огонь Космоса, и мы делаем шаг синтезируемым Космическим Телом физически в каждом из нас, синтезом нас в новый Огонь Космоса Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем компактификацию Огня Нового Космоса Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем единицу Универсальной Материи Космоса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.                                                                                                                 
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ИВДИВО-иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца, 54-ю базовую Часть. И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом базовыми стяжёнными сотворёнными Частями, прося Изначально Вышестоящего Отца сонастроить каждого из нас на новый Космос Изначально Вышестоящего Отца с субъективной идентификацией Синтезом 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца Учителем 54-го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физической реализацией, развёртывая, возжигая все стяжённое возожжённое, эманируем в ИВДИВО. И сейчас, пожалуйста, только в ИВДИВО каждого, развёртывая в ИВДИВО каждого Огонь Нового Космоса Изначально Вышестоящего Отца.  Где  Огонь Нового Космоса будет пристраиваться через ИВДИВО каждого к вам и ИВДИВО каждого пристраивать этим Огнём вами. Завтра об этом. Сегодня просто увидьте, что Отец  вам  фиксирует. Ну это смотрится как некий шар Огня, который фиксируется на ваш ИВДИВО каждого вокруг вас. Всё. На этом всё. 

2 день, 1 часть                                                                                                              
 03.58.38-04.21.37

Практика 5.
Стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас с фиксацией 
Фа-ИВДИВО Метагалактики и личного Космоса Изначально Вышестоящего Отца Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-Ивдивно

Возжигаемся Ядрами Синтеза, раскрывая Ядра Синтеза, дотягивая концентрацию в полноте каждого Ядра Синтеза количественно порядка 800 Ядер, ну если, вы свои количества Ядер должны знать, сколько проходили Синтезов, умноженное на восемь плюс 64. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сопряжении с концентрацией Слова Отца по коже. И вот увидьте сейчас, что Сфера ИВДИВО каждого на тело Учителя Синтеза фиксируется на кожу. То есть такой двойной эффект: Сфера ИВДИВО каждого, прямо вот, на кожу, не Сферой вокруг тела, а по коже, Слово Отца по коже внутри бурлящим эффектом сопряжения сил текущих в записи. Ядра Синтеза раскрыты, сопряжены со Словом Отца и с оболочкой Сферы ИВДИВО каждого Учителем Синтеза. Чётко позиционность Учителем Синтеза. Вспыхиваем.
Возжигаемся Сферой личного Космоса вокруг тела Сферой, то есть, знаете, ИВДИВО каждого на коже стоит, а Сфера Космоса раскрывается вокруг тела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 268435392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики в форме Учителем 54-го Синтеза, возжигаясь инструментами, субъективно возжигаясь телесно Учителем Синтеза в форме, развёртывая фиксацию ИВДИВО каждого по коже и Сферу Космоса вокруг тела пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ИВДИВО ИВДИВО каждого с фиксацией по коже, с фиксацией ИВДИВО в целом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтез Синтезом. Стяжаем, заполняемся, стяжая уравновешивание концентрации среды ИВДИВО, ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по внутреннему состоянию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сопрягаемся Сферой личного Космоса с Космосом ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
В теле Учителя Синтеза вспыхиваем Космическим телом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Разума в центре головного мозга с фиксацией прямого Огня, синтезируясь с Разумом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь телом, Космическим телом с Космическим телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО-иерархическим Генезисом с ИВДИВО-иерархическим Генезисом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся 54-ым Синтезом в синтезе 54-х Синтезов, Синтез Синтезов синтезом 54 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся 20-рицей Учителя Синтеза 256-рицы Эталонных частей Учителя Синтеза, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя Синтеза, Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждым из нас в теле. И просим преобразить каждого из нас на выявление выстраивания субъективной позиции роста учёного, эксперта, сциентиста и парадигмолога в освоении соответствующего Генезиса базовой субъективной особенностью каждого из нас Синтезом Воли, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сфере, в личной Сфере Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить восемь базовых Синтезов от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО внутренним, внешним микро-, макрокосмическим выражением цельности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выравниваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, и три дополнительных с первой по третьей архетипических выражения как с первой по третью выразимость восьмерицы метагалактического выражения внутренне-внешне с компактификацией масштаба бытия и минимальным источником координацией Фа-ИВДИВО Метагалактики видами организации материи этим, с постепенной пристройкой и развёртыванием критериев, подходо,в соответствии и выражении Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации ИВДИВО на каждого из нас.
И распуская концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, постоянным сопряжённым перетеканием личного Космоса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Космосом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО в ИВДИВО-каждого. Где ИВДИВО-каждого является границей внутреннего-внешнего выражения в Теле Учителя Синтеза с 20-рицей Учителя Синтеза с 256-рицей Эталонных частей, 64-х Совершенных частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Части Аватара Синтеза Кут Хуми и Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем обновление концентрации 20-рицы 4194304-рицы Октавной Метагалактики синтезом 20-рицы Учителя Синтеза, 256 Частей Ре-ИВДИВО 256-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями Ре-ИВДИВО каждого из нас.
Стяжаем концентрацию 64-х Совершенных частей Учителя Синтеза с первой по 64-ю Высокий Цельный ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики и Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Часть Аватара Синтеза Кут Хуми фиксацией первой синтезфизически ИВДИВО Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики и Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся. С чёткой записью координации Космоса каждого из нас видами организации материи и архетипически соответствующим выражением Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца, соответстующий ракурс и фиксации архетипически Части Аватара Синтеза Кут Хуми, Совершенных частей Ми-ИВДИВО Метагалактики 64 Высокие Цельные ИВДИВО-Цельности, 256-рицу Эталонных частей Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями, видами организации материи базово и 20-рицей Учителя Синтеза Октавной 4194304-рицы базовых частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И здесь же внутри в синтезе этого возжигаемся и стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Иерархических Цельностей 1048536-рицы в синтезе всего во всём видами организации материи включением всего нижестоящего как Часть. И просим преобразить каждого из нас и ввести в соответствующую координацию расположения критериев, центровок и соответствий этой выразимости, этого явления Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить Часть Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас как Учителю Синтеза с фиксацией Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически базовой части выражения напрямую Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И развёртываемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Фа-ивдивно метагалктически пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем Синтеза синтезфизически собою, развёртывая центровку, стяжая концентрацию ИВДИВО каждого Учителя Синтеза и личного Космоса Изначально Вышестоящего Отца Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ивдивно метагалктически. Возжигаемся.
Послушайте сейчас Аватара Синтеза Кут Хуми, он вам каждому и нам всем говорит определённую фразу, слово, впитываем. Возжигаемся в Части Аватара Синтеза Кут Хуми Огнём Должностной Компетенции на сейчас или просто без обозначения, Правом Должностной Компетенции.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся всем стяжённым и определённым в координации соответствий явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Учителя Синтеза Сферы личного Космоса как Часть Космоса ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца собою Учителем Синтеза в синтезе Учителя 54-го Синтеза и Огня Компетенции каждого из нас. И стяжаем источник явления Изначально Вышестоящего Отца в выразимости Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики первой ИВДИВО-Октавности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим закрепить постоянный процесс Генезиса сферой личного Космоса с Космосом Изначально Вышестоящего Отца ивдивно каждому из нас в концентрации Синтеза Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца собою, прося перевести каждого из нас из ракурса только Омежного выражения, как клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в ракурс Стать-части Изначально Вышестоящего Отца полноценно, развёрнуто, масштабно.
И просим начать взращивать Синтез в реализации Генезиса Стать-Части в синтезе всего во всем с координацией с ИВДИВО, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезом Совершенных частей в разработке Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эталонных частей и базовых частей Учителя Синтеза с трансляцией разработанного Синтеза Человекам Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и внутренним Миром 1392640 видов организации материи в линейном базисе Частностей в ракурсе базовых четырёх выражений от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики в каждом из нас в различимости и координации внутренне-внешних эффектов четыре на четыре с центровкой в Октавной Метагалактике Учителем Синтеза 20-рицы явления каждым из нас синтезфизически на Планете Земля.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Вот смотрите, как ваша Сфера личного Космоса в ИВДИВО несёт фиксацию, не просто эманация, она берёт как слепок такой на себя и фиксирует на Сферу ИВДИВО. Это не эманация, это именно выстраивание эманации, то есть то, что в эманации держит её действие, так скажем, где Эманация всего лишь 18-я частность, то есть больше Генезис срабатывает, а не Эманации, пробуйте различить, другое действие. ИВДИВО Стерлитамак – Сфера Космоса она как бы сразу закрепляет, крепит на сферу –  ИВДИВО Компетенций деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Со всеми выражениями ИВДИВО закрепите этой Сферой, то есть, войдите в сопересечение, есть Сфера Космоса. Знаете, интересно смотрится Сфера Космоса как, смотрим на глобус Планета Земля, есть материки, океаны, она примерно так смотрится, ну так образно. Серьёзно на ней рисунок есть определённый и внутренняя содержательность.
Выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть
01.07.57-01.18.40

Практика 6
Итоговая практика

Возжигаемся. Развёртывая Ядра Синтеза Синтез Синтезом всех Ядер Синтеза, концентрируя оболочкой по коже со Словом Отца. Развёртываемся, вспыхивая Синтез Синтезом, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Здесь мы более устойчиво стяжаем в форме Учителем 54 Синтеза физически собою. Вспыхивая, проникаемся, синтезируясь с Хум Изначльно Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с переходом в итоговую практику 5-го Синтеза. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частей Совершенного Разума, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эталонных Систем Совершенного Разума, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Эталонных Аппаратов Совершенного Разума и 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь концентрацией базой Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем насыщенность Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы количественных показателей видов Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации соответствующих количественных показателей 64-рицей видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ими, стяжая цельный 64-ричный Изначально Вышестоящий Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит: Истинный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждым из нас, Человеком-Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся.
И стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации внутреннего мира и насыщенности Истиной Изначально Вышестоящего Отца базовыми видами организации материи явлением физичности Октавной Метагалактикой первой ИВДИВО-Цельностью на Планете Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И транслируем, развёртываем количественно-качественные выражения течением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутывая Истиной Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля. И стяжаем расширение, углубление, явление Истины Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, человечеству каждым из нас Синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Переключаемся в зале Отца с планеты на Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 1048576-рицу 276-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-рицу 256-ллионов, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-рицу 256- ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Стандарт 54-го Синтеза, прося записать его в стяжённые Огни, Ядра и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1048576-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе видов организации материи в восьми видах подготовки: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара Ивдивности Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рёх, 64 инструмента Учителя Синтеза, 256-Синтезов 256-рицу Служения Учителя Синтеза. Стяжаем 64 Синтеза Совершенную 64-рицу Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 16384 гена Человека в явлении 54-го Синтеза, стяжаем Синтез 32768 Компетенций ИВДИВО каждому из нас. И стяжаем восемь Ядров 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас этим.
 Стяжаем Синтез Книги 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал, в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, стяжаем Книгу 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, беря её в руки. С Книгой переходим в личный кабинет здания, личного здания Учителя Синтеза. Кладём книгу на рабочий стол на 17-м этаже в здании. Берём книгу 53-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим за подготовку, переподготовку 53-им Синтезом, сдаём книгу в библиотеку. И стяжаем подготовку, переподготовку 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем новые перспективы, возможности, явления, служения, участия, разработки, компетенций, реализаций в ИВДИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. 
Благодарим за 54 Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Савелия Баяну, Аватаров Синтеза Руслана Надежду, Аватаров Синтеза Артура Аврониту. Они, кстати, вас тоже благодарят. Аватар Ипостась, который поддерживал и обучал вас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 54 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас в расширении, углублении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом, новым Огнём, условиями, синтезфизичностью Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитайте напутствия Изначально Вышестоящего Отца. Он вам напутствия даёт. Там в Хум впитывайте поток Огня и распределяйте внутри, вспыхивая во внутреннем мире. 
Развёртываемся синтезфизически всем стяжённым, возожжённым. И развёртываем, фиксируя на Синтез микро-макрокосмо и сферу космо, личную сферу космоса каждого, Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого, в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО действующих Компетенций каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набор текста практик: Аватар ИВДИВО Мг МАН ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Филипп Марина, Ишмухаметова Рита
Аватар ИВДИВО Мг-Психодинамики Расы ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, ИВАС Юсефа Оны, Акчулпанова Галия
Аватар ИВДИВО-Развития ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак,
 ИВАС Яромира Ники, Исмагилова Залия
Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, 
ИВАС Савелия Баяны, Волкова Людмила
Аватар ИВДИВО Мг Империи синтезфизичности ИВО 112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак, 
ИВАС Византия Альбины, Мустакимова Рамиля 

Проверила: Аватар Человека ИВО шестнадцатерицы каждого112 ИВДИВО-Ц Стерлитамак,
ИВАС Иосифа Славии, Фанзия Шарипова
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