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Практика 1
Стяжание 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Переходим в практику. Возжигайтесь. Единственное что, сейчас вот настраиваясь на первую практику – стяжание 56-го Синтеза, пробуйте останавливать внутреннее, не пускать себя внутренне. Ну, и не останавливать, потому что останавливать тоже не совсем правильно, блокировать себя будете. А вот, не идти в привычные действия внутри, вот не идти привычным каким-то своим, удобным вам, вот как вы наработали таким вот уже на автоматике, состоянием ещё чему-то. Говоришь пойти в практику, у вас есть уже наработанный опыт, наработанное состояние, наработанные реакции. Или, как только говоришь: идём в практику, вы себя строите на то, как вы наработали. Вот пробуйте не строить себя на то, как вы наработали до этого момента, а ищите такого вот динамического прямого нового обновляющего – вот тогда  мы в воскрешённый принцип войдём. Знаете как, ищите нового опыта, новых состояний, новых каких-то эффектов, не циклитесь внутри на наработанное, оно никуда не денется, оно будет перевозжигаться, но не циклитесь на наработанное, не уходите в наработанное, а ведите себя в какие-то вот новые открытия, то есть, сразу же вспыхивайте открытостью новому, открытостью к познанию, открытостью Огню Отца, открытостью Огню Аватаров. 
И вот до этого если мы более-менее специально вот говорили: возжигаемся, возжигаемся. Потому что мы сознательно всё-таки входим, и на курсы, и на 56 синтез приходим, да? И поэтому мы сознательно включаемся. А здесь даже вопрос не сознательности включения, он тоже есть. А вот состояние открытости новому, не только чтоб оно в тебя вошло, а чтоб это новое в тебя начало что? Разворачиваться, действовать, обрабатываться внутренним миром, внутренним состоянием, вашими компетенциями, те которые у вас есть, мы будем преображать сейчас на этом синтезе в том числе, преображаться Учителем Синтеза, но никто не отменял действовать тем, что у вас есть. 
И так как у нас 56 Синтез, а это Прасинтезная Компетенция, а это собственно Компетенция. Мы переходим на активацию действия Компетен-ци-я-ми. Вот такое состояние действие компетенциями, где 20-рица Человека входит туда как часть. Синтезируются 20-рица Учителя Синтеза как Компетенция Учителя Синтеза и 20-рица Человека. Идёт сопряжение двух 20-риц, идёт уравновешивание, где 20-рица Учителя Синтеза это как раз наш вот этот Огонь чисто, а 20-рица Человека: Человек живёт где? В материи, уравновешивается с тем, что в материи имеется в виду, действует на материю, действует в равновесии с материей и материя вызывает удвоение концентрации Огня. На самом деле 40 Огней действуют, 20 из них на материальную составляющую, а 20 чисто на 20-рицу Учителя Синтеза. Увидели? И это будет правильно. И в итоге вспыхивает синтез двух 20-риц, где мы и человеческое возжигаем 20-рицу с Отцом, где там тоже есть Компетенция, там тоже это копится. Помните у нас есть Посвящения Метагалактические, а есть Отцовские. В чём разница компетенции? Для человека Метагалактические, для компетентного Отцовские. Идёт взаимопересечение. Увидели? Два вида выражения. Во во, в голове сложилось, увидели. Это надо тоже чуть-чуть различать. Возжигайтесь.
Вспыхиваем всеми Ядрами, Ядром Синтез Синтеза, развёртывая цельно синтезфизически внутри тела по внутреннему объёму концентрацией открытости сопряжении с записями Слово Отца с оболочками Слово Отца и со сферой оболочками ИВДИВО каждого одномоментно. Где ИВДИВО каждого включает это и ставится на наше Тело. Помните, ИВДИВО имеет два режима: вокруг нас, развёртывая среду, и на тело. Где Тело является центровкой ИВДИВО каждого. Утверждая или возжигая ИВДИВО каждого как ИВДИВО Компетентного ИВДИВО Учителя Синтеза, в данном случае. ИВДИВО уже выявляет особенность явления условий концентрацию возможностей именно ракурсом и вы регулируете это возжиганием, вы возжиганием сонастраиваете ИВДИВО каждого на ракурс и специфику Учителя Синтеза. Где человеческие условия туда входят как часть, но не главенствует, увидели? Идёт такое равновесие уже внутреннего и внешнего, где внешнее корригируется ИВДИВО каждого, а внутренне чисто Огненно развёртывается Синтезом. И вы себя идентифицируете явлением Учителя Синтеза, с возжиганием оперированием Синтеза компетенции ракурсом Учителя Синтеза любых. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируйтесь, синтезируйтесь Синтез Синтезом и развёрнутым синтезом. Вот попробуйте себя даже отследить, что вы внутренне синтезируетесь развёрнутым возожжённым Синтезом, а не вообще, в данном случае вообще будет мешать. Вообще синтезируетесь, а вот тем возожжённым Синтезом, развёрнутым Синтез Синтезом, вы им синтезируетесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы переходим на 1048512-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем возожжённым развёрнутым Синтез Синтезом и каждым видом Синтеза каждого из нас. Взаимопроникаясь, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас на цельность, согласованность, и соответствие синтезфизичности каждого из нас концентрации Огня зала ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас и синтез нас. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас на 56-й Синтез, возжигая все синтезы 55 или более того. И просим ввести концентрацию каждого из нас в специфику с насыщенностью 56-м Синтезом каждого из нас и сферой ИВДИВО Учителя Синтеза в активации 40-рицы спекания 20-рицы Учителя Синтеза и 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаемся цельностью, прося выявить эту цельность каждого из нас, синтезирование внутреннего внешнего, где внутреннее внешнее исчезает этой фиксацией ИВДИВО на каждого из нас. Вот смотрите когда вы сейчас фиксируете ИВДИВО, у ИВДИВО во внутреннем выражении есть цельность, где нет внутреннего внешнего. Где внешнее для ИВДИВО это вот улица, но это уже не ИВДИВО. Это улица. Правда? Есть. Хорошо. Хорошая мысль. 
И вот здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, продолжая концентрацию, но различая Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Эта была Истинная Метагалактика, мы переходим в Октавную. Где Истинная Метагалактика и вот этот Огонь, он является для Октавной Метагалактики, для среды концентрации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь материей. Понимаете, да, о чём я говорю? 1048576 Иерархических цельностей в синтезе являются физическим миром Октавной Метагалактики. Мы там офизичились этим Огнём для Октавной Метагалактики. А сейчас становимся в синтезное выражение на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, проникаемся. Стяжаем Учителя 56-го Синтеза и 56-й Синтез каждому из нас и синтезу нас, офизичивая концентрацию 56-го Синтеза здесь и сейчас. 
Стяжаем форму, просим преобразить, и стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Учителя 56-го Синтеза каждому из нас. Прося активировать инструменты в расшифровке, распозновании, трансляции 56-го Синтеза темами, тезами, спецификами в его усвоении, овладении и элементарно базово обучении и образовании 56-м Синтезом. Если Ядро есть, просите переформатировать Ядро, ввести в реализацию 56-го Синтеза предыдущим состоянием Ядра. 
И синтезируемся с Ядром Синтеза 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И пробуйте сейчас настроиться на источник 56-го Синтеза, где Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь ведут 56-й Синтез и мы сопряжены и взаимопроникнуты 56-м Синтезом с Ядром 56-го Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Где Огонь 56-го Синтеза в ведении и руководстве Аватарессы Фаинь, а собственно сам Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и представляемся Аватарам Синтеза Владомиру Стефане Учителем 56-го Синтеза. Проникаемся в их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Правоскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вацлав и Ханной. Тоже представляемся, проникаемся в их Хум и стяжаем Синтез Холитики и Холитический Синтез, концентрируем собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владом Ярославой, представляемся им Учителем 56-го Синтеза его явлении, проникаемся с ними в Хум. И стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Воскрешения каждому из нас. 
И фиксируем все три пары на каждого из нас. Пробуйте сейчас познакомиться так, чтобы в этой фиксации вы оставались, поддерживали в явлении 56-го Синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот такой маленький момент: когда вы стоите там сейчас с четырьмя парами Аватаров Синтеза правом Учителя 56-го Синтеза четвёртого курса, так проживите их информационную среду. Вот какая информация к вам поступила, когда вы с ними познакомились? Пробудите себя, потеребите себя, войдите в координацию с Аватарами Синтеза. И вторая включённость кроме такого информирования, вот их состояния даже их вида перед вами, как они выглядят? Это тоже информация. Соберите максимальную информацию, проникнитесь информацией с ними. И такой момент: вот чтобы вас это побудило и вы не выпадали внешне здесь, просите Аватаров и сами войдите в осознанную внутреннюю активацию вышестоящего тела – Тела Учителя Синтеза. Внимание: физично сейчас Телом Учителя сконцентрируйтесь на Тело Учителя вот своим этим физическим взглядом, вот сейчас прямо отсюда с физики, с этой физики. Проживите, идентифицируйте себя в концентрации четырёх пар Аватаров Аватаресс, проявите себя и обратитесь к внутреннему миру, к внутренней выразимости пред ними, вспыхивая в теле Учителя Синтеза той 40-рицей, о которой мы с вами говорили. Начните ею пользоваться пред Аватарами, пользоваться тем Огнём, теми компетенциями, которые у вас даны, наделены. Пробуйте своим телом вышестоящим начать взаимодействовать с внутренней операбельностью Огнём и Синтезом. Потеребите себя, вы перепотенциализируйтесь только потому, что внутренне не действуете. Видимо мы будем тренировать это сегодня и завтра в том числе, как один из вариантов. Хорошо. И мы возжигаемся. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встаньте пред Отцом, тоже себя как-то там ощутите, соберите, и то же самое, не теряя внутреннюю активацию пред Отцом там, не здесь внутреннюю. Здесь понятно, внутренняя активация должна быть, а там внутреннюю активацию, погружайтесь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося уравновесить и сложить некую вот такую составляющую цельности взаимокоординированности внутренней во внутреннем здесь, внутреннем пред Отцом. Не здесь внутри Отец, там у вас внутреннее Отец, в том теле, который пред Отцом стоит. Растеребите, прям вспыхивайте Синтез Синтезом, Ядрами Синтеза, компетенциями 40-рицей внутри Тела, возжигайтесь пред Отцом. Пред Отцом внутри должны быть возожжены. 
И тоже такой эффект тренировки: вокруг Отца среда Огня и Синтеза, его зал. Попробуйте настроиться на информацию зала, где Зал Отца это вполне себе физическое выражение материальное, но огненное для нас, но через информацию, на которую вы настраиваетесь, эта материя начнёт на вас, что? – действовать. Среда информации Изначально Вышестоящего Отца в его зале 4194305 ИВДИВО-Цельность.
Включайте сканерность, включайте ещё что-то какие-то свои действия. И, например, Правами Синтеза как Компетенциями информацию Прав Синтеза Отца в зале, Начал Синтеза, Синтезности синтеза и тогда ли. Полномочия Совершенств Синтеза, Иерархизация Синтеза, Должностных Компетенций синтеза, Виртуозного Синтеза, видов Синтеза если взять это выражение. Просто себя настройте, наладьте сейчас с Отцом такое взаимодействие через открытость Отца его средой к нам и наше внутренняя открытость, где мы эту среду внутренне вбираем, впитываем, обрабатываем, как информационную составляющую. Отсюда у вас появится лучшее видение, видение, слышание Отца. И вы видите зал, среда обретает очертания мыслями Отца, всё сотворено Отцом, в зале это тоже концентрация стоит, в этой фиксации есть. Отец сказал достаточно. 
Проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся. Просим преобразить и развернуть в каждом из нас процесс взаимной, такой вот, взаимосинтезируемой сопряженного действия и сопряженного синтезирования каждого из нас внутренним миром внутренними компетенциями каждого из нас на происходящее в зале Отца, происходящее в ИВДИВО, и действия тех видов Синтеза, которые сопряжены на ракурс 56-го Синтеза. У вас 55 видов Синтезов в 56-м.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану, Вацлава Ханну и Влада Ярославу. Развёртываемся физически, пробуясь схлопнуть, вы знаете, зал Отца здесь. И здесь продолжает действовать среда Отца, где он свой Синтез нам фиксирует через свой зал. Идёт фиксация внешней среды и внешней среды зала через информационную составляющую, действующую его синтезом, где внутри мы опираемся на действия компетенций в оперировании ими, а внешне на нас включается открытая среда Синтеза и Огня зала Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, чётко себя концентрируя физично Учителем 56-го Синтеза в форме с инструментами, с активацией, то есть среда, которая даёт нам эту активацию, знаете есть такое состояние, вот в одной среде легко думается, в другой среде мысли не работают. Вообразите, Отец вам ставит фиксацию среды зала своего, где всё работает, всё двигается, активная субстанция концентрированная, действующая у самого Изначально Вышестоящего Отца. Мы берём Октавный ракурс. Потому что Октавный ракурс – это как раз синтезфизичность Отца, выравнивая с Планетой Земля концентрацию явления этой среды. 
И развёртываем, возжигаем, эманируем, реализуем в ИВДИВО, фиксация ИВДИВО на каждого из нас, в ИВДИВО Башкортостан, и ИВДИВО Учителя Синтеза каждого из нас, ИВДИВО Учителя Синтеза каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.  

1 день 1 часть 
03.01.42-03.25.02

Практика 2

Стяжание 65-рицы Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 
Си-ИВДИВО
Стяжание нового явления Учителя Синтеза (Владыки Синтеза) Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжание Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза в Синтезе всех Ядер Синтеза Синтез Синтезом каждого из нас в сопряжении и активации максимальной концентрации дееспособности, действенности, активности внутренне, Синтезом всех потенциалов в масштабе внутреннего мира Синтезом видов организации материи синтез-физично, архетипов Метагалактики синтез-физично, в возможностях Октавного Синтеза каждого из нас с концентрацией физического осуществления собою. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь в форме Учителя 56-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, разгораясь, активируясь внутренне пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза собою, координируя внутренне, внешне и цельность Учителя Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас на стяжание нового явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою или Владыки Синтеза. И просим ввести каждого из нас в Синтез 64-рицы Владыки Синтеза или Учителя Синтеза каждого из нас и итогом 65-рицу Изначально Вышестоящего Отца Синтезом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим на 17179869120-ю истинную ИВДИВО Октавность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас по праву Компетентного ИВДИВО в стяжании 64-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. И стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации восьмерицы явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ею. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185-ю истинную ИВДИВО Октавность, развёртываясь в форме Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физично пред Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной физичной концентрации явления собою пред ним в зале в осознании, что этот Изначальный Отец руководит Планетой Земля и вокруг Планеты Земля концентрируется сфера Си-ИВДИВО Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксация ИВДИВО физически. Настройтесь на это. И просим преобразить каждого из нас, обновить и развернуть в каждом из нас. 
Стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой явления, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу Учителя Синтеза Ре-ИВДИВО. И стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией каждому из нас явления Учителя Синтеза или Владыки Синтеза Ре-ИВДИВО, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в обновлении возжигания 256-и Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО каждым из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 256-и Совершенных Частей Учителя Синтеза Фа-ИВДИВО, возжигаясь соответствующим Огнём и Синтезом Фа-ИВДИВО собою, развёртывая 256-рицу Учителем Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Стать Частей Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО каждому из нас, возжигаемся Синтезом Огнём Соль-ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтез Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО каждому  из нас. Развёртываемся, возжигаемся, кто не стяжал сейчас у вас первичное стяжание Синтез Частей, вспыхиваем ими.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезом нас, просим преобразить и развернуть всё стяжённое возожжённое Синтез-физично явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностной Компетенцией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе этого. 
И синтезируясь Изначально с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Изначально Вышестоящим Отцом одновременно, стяжаем и обновляемся, или просто стяжаем, даже новое, Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление иного выражения Части Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе, стяжаем Виртуозную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся им.
Часть Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО каждого из нас, Виртуозная Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО с выражением и фиксацией цельности на До-ИВДИВО как физичность выражения, стяжаем Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем ИВДИВО каждого вокруг Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с развёртыванием всего стяжённого в каждом из нас. 
И стяжаем 65-рицу Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 компетенций – это то, что мы вписали сюда плюс, в Синтезе компактификации развёртывания действенности этим и 3 ядра: Ядро личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Ядро Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся этим, развёртываясь 65-рицей Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего во всём в концентрации Си-ИВДИВО на каждого из нас этим. На каждого из нас как Учителя или Владыку Синтеза собою, очень чётко определяйтесь Учителя или Владыку Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им в синтезе стяжённого, возжигаемся, преображаемся. И чётко внутри сейчас определитесь:
20-рица Человека Октавная Метагалактика
20-рица Учителя Синтеза Ре-ИВДИВО
Эталонная 256-рица Учителя Синтеза Ми-ИВДИВО
256-рица Совершенных ЧастейУчителя Синтеза Фа-ИВДИВО
Стать Частей Соль-ИВДИВО
Синтез Частей Ля-ИВДИВО
Часть Кут Хуми Си-ИВДИВО, фиксация Физического тела и ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас в синтезе явления и ещё плюс компетенция и Ядер Синтеза, возжигаемся. Отец нам говорит в зале: «соотнеситесь этим со мною», то есть, вот соединитесь, слейтесь всем стяжённым с Отцом. Сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым.
Мы стяжали, нам Отец развернул, а теперь в зале пред Отцом, с Отцом сливаемся, синтезируя то, что Отец нам развернул  Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельность, стяжая обновление внутреннего мира Учителя Синтеза этим.
И Отец вам говорит, вот сейчас эффект, внимание! Отец вам сказал, он и пошутил и всерьёз сказал: «Найдите меня в себе по-новому». Вот идите за ним и обретите его внутри по-новому. Есмь Отец. Только не словесно в голове ищите, а вот ощутите Отца собою, разверните Отца собою. Есмь Отец, в вас, вами, вы есмь Часть его. Здесь Виртуозная Часть Изначально Вышестоящего Отца включится.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Учителя Синтеза этим. Все что мы стяжали, мы стяжаем этим Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом нас собою. Отец смеётся и говорит: «воскрешён».
И определитесь внутри как вы с Отцом сейчас, пока не вышли из зала, а вот прямо определитесь внутри как вы с Отцом, у вас, Отец вами, внутри вас воскрешённо, как вы сейчас с Отцом в зале пред ним и с ним. Как он с вами? И вот это перетекание Синтеза и в 20-рице Человека, и в 20-рице Учителя, и в компетенциях, и в эталонных, совершенных, Стать, Синтез Частях, ну, в Части Кут Хуми, понятно с Кут Хуми с Отцом и Виртуозная Часть Отца Физическое тело итогом в синтезе всего этого заполнено и действует. И в этом Отец. Правда, он не абстрактен сейчас. Отец, помолюсь тебе (смеётся).
И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза по-новому, мы стяжаем обновление активацию компетенций в полноте, качестве, глубине и цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, понятно, что цельность имеет свои параметры. Ну вот цельность Изначально Вышестоящего Отца собою. Тут даже цельность уже исчезает, она естественна. Вот обретите эту естественную цельность, где слово цельность уже не имеет значение. Вот вы помните то, что мы стали цель носить как образ, вот вам сейчас Отец передал образ, чтобы мы этим всем начали – что? – не только взрастать, но и оперировать, быть компетентными. Помните, Отец нас поддерживает, любой наш изыск реализации Синтезом прямым. То есть, всё это Синтез идёт, как только мы к этому обращаемся, как только мы используем и реализуем выражение. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Вот здесь внимание, развёртываясь физически, возожгите всё, что стяжено, чтобы оно закрепилось, чтобы оно включилось, вспыхиваем всем вот этим. Образ у вас есть, поэтому легко, вот попробуйте не в голове вспыхнуть, а в теле включить, включить в теле то, что Отец явил, то, что Отец реализовал в каждом из нас. Это его реализация в отношении каждого из нас, нас в каждом из нас внутри. Вы допустите вот раскрутите, начните этим, начать действовать внутри с учётом масштаба. Понятно, что есть макро-, микро- взаимодействия как антропный принцип, который в нас включается в Си-ИВДИВО, где Си-ИВДИВО стоит в фиксации ИВДИВО вокруг Планеты сейчас, и Отец в этом. 
И развёртываем, эманируем, возжигаем в ИВДИВО в целом всё стяжённое возожжённое, включаясь в по-новому в деятельность Компетентгого в ИВДИВО. ИВДИВО Башкортостан. Здесь можете попросить у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, реплицировать вот это состояние каждому Должностно Компетентному и отэманировать стяжённые Компетенции в возможностях роста и развития каждому гражданину в развитии и росте цивилизации Планеты Землян, цивилизации Землян просто, цивилизации Землян. ИВДИВО Башкортостан и ИВДИВО каждого Учителя Синтеза.
 И выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть  
01.58.43- 02.03.50
Практика 3
Стяжание Холитического Тела Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание ИВДИВО-иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание ночной подготовки
Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в  Зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность в форме Учителем 56-го Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить на стяжания Холитического Тела, ИВДИВО-иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителем 56-го Синтеза собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Холитического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Холитическое Тело, Ядро Синтеза Холитичекого Тела каждого из нас.
И вот смотрите, вам Отец по другому это Тело даёт или формирует, как угодно. Или вы по-другому можете воспринимать этот процесс. Как вот, как из его Тела некий обьём Синтеза на наше Тело срабатывает, развёртывается телесно собой. Эффект Синтеза, развёртывания Синтеза Телом, специфики. Во! Сейчас в вас Холитическое Тело. Попробуйте его, другое совсем чем до этого вы стояли, оно развернулось сейчас. Синтезируемся с Холитическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом, входя в Ядерное перетекание Холитического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прям, через Ядра, между Ядрами, в целом по телу, как формирование этого. Отец говорит: 32-рица срабатывает от Движения до Огня, поэтому такой эффект интересный. Он сразу как бы оживает, Тело, и Движения в нём, и Ощущения, Чувства, поэтому совсем другой как вот такой обьёмный эффект срабатывает. Хорошо.
Стяжаем ИВДИВО-иерархическое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, 56-ю Часть, и Ядро ИВДИВО-иерархического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Здесь вот посмотрите как. Если с телестностью легче обьяснить, то здесь вот интересный эффект, по-другому. Как? 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим развернуть в каждом из нас три базовые Части 56-го Синтеза: Прасинтезную  Компетенцию, Холитическое Тело, ИВДИВО-иерархическое Воскрешение, явление Стандарта в каждом из нас в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ночную подготовку 56-м Синтезом каждому из нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, Иерархизацию и сразу размещая концентрацию стяжённого в ИВДИВО каждого Учителя Синтеза собою.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим за первый день 56-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическую реализацию всем стяжённым, возожжённым. Вспыхиваем с концентрацией ИВДИВО каждого со всеми стяжаниями и явлениями. 
И эманируем в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть                                                                                                             
  02.54.27-03.12.17

Практика 4
Стяжание Лотоса Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стяжание 4194304 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца

	Возжигаемся. Возжигаясь всем Огнём и Синтезом каждым из нас и синтеза нас явлением Учителя 56-го Синтеза собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителем 56-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Уплотняя Огонь и Синтез в возжигании итогов первого дня и ночной подготовки пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации достигнутого и выводов, итогов начала второго дня 56-го Синтеза в осознании и концентрации ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем. 
	Заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с учётом явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца концентрацией физического тела каждого, данного вчера Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И просим развернуть концентрацию базовой 256-ричности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Эталонами, Совершенствами, Стать и Синтез выражениями с концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждой единице этой 32-рицы всем объёмом количественно-качественно синтезфизически явленных выражений Человеком Изначально Вышестоящего Отца на 4194304 Ядра Синтеза каждого из нас, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой единице Ядра 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО каждого из нас. Возжигаемся Синтезфизичностью этого потенциала, явления, масштаба и концентрации собою синтезфизически выражением синтеза двух 20-риц, четырёх 256-риц в синтезе явления Части Аватара Синтеза Кут Хуми, Виртуозной Части Отца Изначально Вышестоящего Отца и концентрации физического тела каждого в центре с концентрацией ИВДИВО каждого вокруг него с сопряжении с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
	И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на стяжание нового Лотоса Сердца Учителя Синтеза базовым явлением 4194304-ричного Лотоса Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Учителем 56-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новое явление Лотоса Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем 4194304 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 лепестка, огненных лепестка Воли Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью каждого из них. 
Возжигаясь, стяжаем 4194304 Капель Воли каждого лепестка с концентрацией Прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца 4194304-х Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Октавной Метагалактики каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Лотоса Синтеза 4194304-х видов Воли, Капель Воли с насыщенностью Зерцалом Лотоса под ногами, становясь босиком на Зерцало, и возжигаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Воли Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 4194304-х видов Воли, цельной Воли, Тела Воли Учителя Синтеза на Зерцале в концентрации Лотоса Учителя Синтеза явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Возжигаемся в сопряжении с Физическим телом каждого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 печатей: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики и Могущества каждого из нас, возжигаясь, Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь 4194304-ричности каждого c фиксацией в центре головного мозга физически в Теле Воли, стоящего на Зерцале. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16777216 законов Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации Я Есмь Воли в оджасе.
Вспыхивая, стяжаем, возжигаемся 4194304-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации, стяжая 4194304 сферы Воли Синтеза оболочками Лотоса в концентрации с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его под ступнями Тела и концентрируя, возжигая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца под ногами 16777216-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации. И стяжаем фрагмент Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Ядра под ногами в нём возжиганием 16777216-и Ядер, где 4194304 явления четверично фиксируют Огонь, Дух, Свет, Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем Лотос Сердца Воли Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждого из нас и возжигаемся. Стяжая, возжигаясь насыщенностью, впитываем в тело из Зерцала, где в Зерцале концентрируем соответствующее количество видов Воли, слоёв Зерцала, кроме 16 печатей, в 4194304 слоя в концентрации соответствующих лепестков Воли с концентрацией Капель Воли Огнём Синтеза на них насыщенностью. И вспыхиваем.
И теперь увидьте такой эффект: соответствующее количество лепестков сопряжено с соответствующим выражением ИВДИВО-Цельности в Лотосе, то есть идёт трансляция данных соответствующего вида организации материи соответствующим лепестком Лотоса. Такое сопряжение Огня в Лепестке Лотоса и такой Лотос вокруг вас вспыхивает. Возжигаемся Я Есмь Воли Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга Тело Воли каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И вот здесь стяжая, можете в Теле Воли Учителя Синтеза явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца октавно Октавной Метагалактики возжечь Физическое тело с развёрнутым выражением и трансляцией того, что Отец вам вчера закрепил как концентрация всего во всём, где вы начинаете распаковывать от Движения до Огня, либо более того от Движения до Синтеза, при этом в четверичном формате возможностей: и Энергия, и Свет, и Дух и Огонь.
И погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически этим. И кстати, вот здесь вспомните, что мы говорили сегодня утром, по тематике поднималось про биологичность и физичность биологичности клеток, атомов, молекул, функционирования и ядерности, где ядра открыто функционируют и формируются информативно с учётом генетических, биологических, так скажем, нормативов, в том числе записанных и действующих в частностях Изначально Вышестоящего Отца как в его Огне, в его Синтезе всеми данными любых видов организации материи, как таких пакетов данных. Любой вид организации материи, архетип материи – это пакет данных, давайте так учтём от Синтеза до Движения самого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Лотосом, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, собирая концентрацию Лотоса как Сердце явления Человека Изначально Вышестоящего Отца собою с концентрацией Учителя Синтеза этим. Вспыхивая, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, входя в реализацию явления, смагничивая концентрацию явленного синтезом макро- микро- Цельностей. Дотягивая концентрацию до каждого Ядра внутри тела, ядерности и цельного Огня Синтеза Ядер с концентрацией ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца, явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Башкортостан, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики.

2 день 2 часть 
00.20.53 - 1ч 05.02 

ПРАКТИКА 6
Стяжание Розы Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Истинного Синтеза Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. И возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждым из нас концентрацией Учителем 56-го Синтеза собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации 56-го Синтеза каждым из нас синтезом нас. Вспыхивая, концентрируясь плотностью Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и развёртываясь в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми и в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем 56-го Синтеза собою. Держа концентрацию Учителя Синтеза в явлении  Изначально Вышестоящего Отца и концентрации Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми цельно, усиляя концентрацию в синтезировании этой концентрации 56-го Синтеза на каждого из нас во временных параметрах течения Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с каждым часом с каждой минутой. К концу 12-и часов идёт уплотнение усиление концентрации. Вот держите, попробуйте в этом состоянии сконцентрировать, в том числе, Огонь Времени течения Синтеза с отслеживанием тестированием повышения плотности концентрации в каждом из нас в Ядрах, в теле в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Розы Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Прасинтезной Компетенции в разработке явления Синтеза и Огня Розой Сердца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И возжигаясь, держа эту концентрацию магнитно плотно явно в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вести в максимальную погружённость внутренне встроенностью, концентрацией, познанием, развёртыванием и реализацией. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации и явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртывая, возжигая Лотос Сердца Учителя Синтеза с концентрацией Воли и Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить все данные Духа каждого из нас в различённости Я Есмь концентрации Учителя Синтеза этим. И любого иного выражения в концентрации цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца динамикой постоянного взрастания и развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас деятельностно с обучением изъятия, или это так называется: изъявление данных видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в действенности каждого из нас всей полнотой 65-рицей возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в стяжании обновлении развёртывании Розы Сердца Учителя Синтеза в соответствующем выражении концентрации возможности синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Розы Огня Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, возжигаемся им. Пробуйте всем телом развернуться этим Синтезом. Синтез вам в тело входит, вы просто вспыхните насыщенностью, заполненностью того Синтеза, который Отец вам направил и развернул в тело. Сейчас, когда вы стяжали тело Воли и Огнём возжигаете, Синтез по-другому развёртывается, тело открыто к Синтезу и развёртывает Синтез буквально мгновенно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16777216-и видов Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Розой Сердца Учителя Синтеза. Возжигаемся, стяжая 16777216 лепестков концентрации Розы Сердца Учителя Синтеза. И стяжаем 16777216 капель Синтеза каждого лепестка Огня Синтеза Розы Сердца Учителя Синтеза каждым из нас, Роза формируется в концентрации лепестков. Стяжаем Зерцало в основании Розы Сердца, возжигаясь, становясь босиком на Зерцало в развёртывании вокруг Зерцало лепестков Огня Синтеза Розы Сердца каждого из нас, с фиксацией на вершине  каждого лепестка и насыщенности лепестка Синтезом каплями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И внимание, сейчас попробуйте даже увидеть не капли Синтезом, мы стяжаем Ядра Синтеза, то есть от капель до ядер. Капля это девятый огнеобраз. Можете увидеть, это может быть и капля, это может быть и шар синтеза, объём, континуум, версум, империо, я есмь, или Ядро Синтеза. Идеально, если вы сейчас стяжаете Ядра Синтеза с фиксацией на лепестков, но минимум капля. 
И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить Синтезом концентрацию Зерцало лепестков и капель Синтеза, и стяжаем Тело Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Помните, у нас есть такое состояние: Человек Синтеза, Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза – это новая восьмерица, где мы копим Синтез. Идёт формирование восьмеричности Могущества Учителя Синтеза восьмеричным выражением. Вот мы здесь стяжаем Тело Синтеза, которое синтезирует в Розе Синтеза все виды Синтеза не только этой восьмеричности. Там входят все виды Синтеза и видов организации материи, и архетипов, и Октавного синтеза. Когда мы, то есть, это уже характеристика, специфика этой восьмеричности каждого из нас от Человека до Отца явлением специфик Синтеза в синтезе их в каждом из нас. 
Стяжаем Цельное выражение Тела Синтеза в накоплении, в разработке Синтеза Синтезов выражением Учителя Синтеза каждого из нас. 
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Печати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь в Теле и включаясь в Теле Синтезом и Огнём в концентрации Печати Синтеза и Огня на Зерцале и сквозь Тело одномоментно. Где в Зерцале, в том числе возжигаемся 16777216-рицей концентрации специфик, уровней, слоёв выражении в Синтезе 16-и Печатей, формирующих некий компакты выражения, явления 16-рицы Печатей, где Печати не запечатывают, а наоборот открывают выражение, синтезируя данное. 
И стяжаем, возжигаемся Печатью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её в синтезе и, возжигаясь Печатью Синтезно в Зерцале 
Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Печать Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Печать Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Печать ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Печать ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Ре-ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Ре-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Печать Ми-ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся
Печать Ми-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
Стяжаем Печать Фа-ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 
И возжигаясь, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся. 
Возжигаем Цельность и полноту 16-и Печати Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Розы каждым из нас, пропуская сквозь Тело и насыщая в теле развёртывание. Знаете вот, когда тело пропускает Синтез и Огонь Отца и развёртывает с концентрацией явления Печати, где в Печати выстилают внутреннее состояние внутриядерно выражений в запись Ядер Синтеза Синтеза и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца его действием и действием Синтезом. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией Синтеза Компетенций и Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Компетенциями Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим преобразить и вести, развернуть выражение явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, каждым с концентрацией явления Синтеза и Огня Печати Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации минимум до Фа-ИВДИВО выражения, где у нас стяжается служебная ФА Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении реализации. 
И возжигаясь Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца в центре Оджаса Тела Синтеза в Розе Сердца, вспыхиваем. 
Стяжаем на Мы Есмь концентрацию 448-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 448 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации усилении Мы Есмь в центре головного мозга каждого из нас, концентрация Разума Мы Есмь в Теле, стяжая возжигая 192 вида Синтеза Аватаресс Синтеза в концентрации Мы Есмь, стяжаем и возжигаемся 192 вида Синтеза Аватаров Синтеза Мы Есмь и 64 Синтеза Аватара Ипостаси в усилении концентрации Мы Есмь Разума в теле Синтеза Учителя Синтеза в Розе Сердца, с концентрацией в оджасе Физического явления головного мозга концентрации физического Тела каждого из нас. 
Стяжая 16777216 сфер оболочек концентрации вокруг Розы, вспыхивая Телом синтеза в концентрации Огня синтезом 16777216-и Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании каждого из нас этим Созиданием Творением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляясь, уплотняясь, развёртываясь, возжигаемся, впитывая у Изначально Вышестоящего Отца действиями Изначально Вышестоящего Отца действия каждого из нас Изначально Вышестоящего Отцом, входя в сонастройку синхронность действий, где Отец нас творит. Мы творясь, включаемся в действие с Отцом этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца в специфике вашего Подразделения, стяжаем, просим прозреть этим. 
И возжигаясь, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33554432 Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 33554432 Стандарта Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией спеканием смагничиваем внутри фрагменты Огня Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Телом Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся 33554432-мя Стандартами, облачая тело, насыщая тело им, как одна единица цельности явления концентрации Стандартов Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, насыщаемся развёртыванием 16 печати, 16777216 лепестков, 33554432-х видов явления Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в сопересечении со стяжённым ранее явлением Тела Воли с возжиганием видов Воли каждого из нас и распределением синхронизации концентрации Синтеза Огня и Воли в обновлении динамики действия Духа Изначально Вышестоящего Отца этим, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить концентрацию в доведении концентрации той степенью, которой преодолевает и ставит окончательно точку Ядро с компактификацией всего ранее вырабатываемого в Синтезе Огне Условиях Ивдивости каждого из нас.
 И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинный Синтез Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз Истинный Синтез Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в теле. И вспыхиваем наделённостью Истинным Синтезом Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца такой объединяющей все предыдущие стяжания в некое цельное полыхание полыхание Синтеза. Знаете, вот когда идёт полыхание Синтеза как одна единица Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всего во всём. Но это, ну да единица как физичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, но при этом вот  наделёнными возможностями Истинной Синтез Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И такое состояние, вот сейчас будьте с Отцом в этом. Сейчас всё от Отца, пока Отец нас с нами не доработает это выражение, это явление. Попробуйте вот сейчас с Отцом побыть и попробывать вот посонастраиваться в этой синхронности до завершения действия Отца какого-то некого до вскрытия действия от действиями Отца с нами в нас вот этой Прасинтезной Компетенцией, где идёт, течёт, развёртывается Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И во внутреннем выражении мы стяжаем насыщенность, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом физичности в концентрации 20-рицы Человека в Синтезе 20-рицы Учителя Синтеза, 256-рицы Эталонной, 256-рицы Совершенной, 256-рицы Стать, 256-рицы Синтез-Частей, Части Аватара Синтеза Кут Хуми в сопряжении Истинного Синтеза Совершенной из Совершенства Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза с Частью Аватара Синтеза Кут Хуми собою Си-ИВДИВО Метагалактики внутренним эффектом и во включении с Изначально Вышестоящим Отцом Виртуозной части Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот это будет очень так зффективно, это Истинный Синтез течением таким внутренним объёмом затрагивания. Распускайте внутри чёткую направленность, возжигаемость Эталонных, Совершенных 256-риц, Стать, Синтез, Часть Кут Хуми, Виртуозная часть Изначально Вышестоящего Отца. И в концентрации синтезфизичности явлением Учителя Синтеза собой, это внутренне. 
И вот, поосознавайте сейчас в этом варианте, что Истинный Синтез, неся цельность, состоит из разных элементов, которые вырабатываются всем объёмом данных, который мы стяжали 65-рицей вчера. Плюс 16 Компетенций и плюс Ядра личного Синтеза, Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Единственно, что мы туда включаем, дотягиваем, чтобы Компетенции действовали Частью Кут Хуми и Виртуозной частью Изначально Вышестоящего Отца. Увидели? Это вот в дополнение в 64-рицы, но мы Истинный Синтез включаем на эти части, чтобы это шло с Отцом и Кут Хуми. Иначе Истинный Синтез не будет срабатывать. Это будет срабатывать, но будет входить элементарность, не держать концентрацию. Смагничивайте эту фиксацию вместе с Розой. Помните, что Роза это первое, что принимает и усваивает Огонь. Ну, проверка идёт на Розе, в том числе, вскрытие данных, помните: вскрытие покажет. Вот вы в зерцале все показание, шучу, не вскрытие, изъятие данных. Дифференцирование, например, там данных, да, интегрирование данных, то есть вот когда мы говорим дешифровка да или расшифровка. Это вот включает в себя все данные: интегрирование, дифференцирование, понятно, да? То есть, ну все обеспечения данных, которые там происходят, вся обработка данных. Хорошо. Есть. 
И возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, и просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца возможность вот то, что мы вчера с 32-рицей сделали в Теле Отца, Тело Отца включилось на наше тело физическое, довести до 64-рицы базовой плюс Синтез. Вот попробуйте спросить сейчас Отца, вот почувствуйте, Отец нам включает продолжение вчерашней практики, чтобы от Огня дойти до Синтеза? 
Да, нет? 
Да. И то же самое, мы сейчас синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести… Вот проживите, как Отец вас вводит, не вы входите. Вчера вы входили, Отец просто открылся, чтоб вы вошли. Когда Отец вас вводит, то есть, грубо говоря, он вам даёт Огонь своей физичности на ваше физическое тело в Синтезе. То есть, помните: умали не прикасаясь, ваши действия умаляются. Вот здесь Тело Отца Синтез Отца внутренне включаются. Стяжайте у Отца всю полноту базовой 64-ричности с просьбой развернуть концентрацию четверично Огнём, Духом, Светом, Энергией собственно самого Изначально Вышестоящего Отца в дифференцировании внутриядерных состояний Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в спекании физичности нашей здесь ядерно, Тела Синтеза Огнём в Розе и физического Тела каждого цельностью фиксации в Изначально Вышестоящем Отце. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждого из нас. Да и тело, на каждую единицу и каждое Ядро Синтеза каждого из нас в распаковке данных каждого Синтеза сканированием или любыми другими возможностями телесной организованности и органичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем 16-рицу телесности, где в 16-и это Стать, а первое? Что там первое было? 
Из зала: – Способности. 
Видимо Способности. Тело Отца знает, ваше тело знает. Вот давайте так, сейчас, чтоб мозги не мучить, вы потом её возожжёте, уже в осознанности. Потому что вы сейчас её не вскроете, вы её технически знаете, а реально сейчас она у вас, ну Стать у нас 16, тут деваться некуда. Кстати, попросите сейчас в дифференциацию включить 16-рицу фундаментальностей: от Массы до Фундаментальности, тоже не спрашиваем её насыщенность, ну как бы вот, что работает. У Отца работает, вам Отец включает. Весь эффект когда у Отца действует, вам это действие передаётся, идёт дифференциация. А вы потом в осознании уже возжигаетесь, чтоб на действие у вас возжигалось название. Что вот убери сейчас действие с Отцом, вы вспомните. А пока идёт действие Огня, если у вас это не действует, Отец вам задаёт действие, дифференцируя Синтез и Огонь, чтобы всё, что вы знаете начало – что? – действовать и помогать вам в действенности, а не в технической базе данных вашего склада, где вы накопили и сложили всю информацию. Вот именно такой эффект. 
И вот дифференциация – это когда у вас идёт эффект, где ваша база данных, она есть, ну вам Отец показывает, что, извините, даже база данных, которые мы изучаем в указах это во всём уже расшифровка. А нужно уметь расшифровывать, чтобы этим пользоваться реально как вспомоществления уже расшифрованных данных, на что мы ориентируемся. И чтобы не только внешне идти, чтобы мы могли внутренне с Отцом действовать. Увидели? Выходим из тела Отца. Не, тело Отца от нас отступает, я так сказала наоборот. Да, да, да, именно наоборот, Отец нам перестает фиксировать внутреннее состояние. Насколько мы выдержили, настолько он есть, он дал нам. И говорит вам некоторые вещи, вот которые важны для вас тоже в этой тренировке. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми говорит: не забывайте, что на нас концентрируются все четыре пары, то есть Кут Хуми и три пары Аватаров. Они с нами работают. Ночью у вас была учёба с каждой парой. А то у нас такое ощущение, что мы только Кут Хуми Фаинь, что этих Аватаров забыли. Мы не забыли, их Огонь концентрируется на каждого из нас. Возожгитесь им, то есть выявите его, чтоб вы его, как бы, ни в голове не забывали Аватаров, а что этот Огонь на вас концентрацию, и вы держите эту концентрацию собою. 
Возвращаемся в физическое, в физическую реализацию. И здесь вот, обратите внимание, что возвращение в физическую реализацию это не совсем такое выпадание из зала Отца и переход сюда. А такой эффект концентрированного взаимодействия, где идёт, знаете такое вот проживание, что он просто, мы возвращаясь выворачиваемся на изнанку. Просто выходим, мы из внутреннего концентрируемся на внешнее, где там внешнее у нас здесь внутренне – что? – складывает некую печать действия с Отцом. Но при этом не закрывается на внешнее. Такой эффект. 
И развёртываем, эманируем стяжённое, возожжённое с компактификацией стяженной Розой Истинного Синтеза Совершенной Изначальной Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в теле в каждом из нас этим. А вот сам Огонь и Синтез, Субстанцию, концентрацию развёртываем и фиксируем в ИВДИВО. Причём ИВДИВО мы видим вплоть до Си-ИВДИВО концентрация ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого как клеточка в зале Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, что физическое Тело там фиксируется, но при этом оно здесь. И Си-ИВДИВО стоит сферой вокруг Планеты фиксацией Сферы ИВДИВО, где Отец Си-ИВДИВО является Отцом Планеты Земля, а Планета Земля это первая ИВДИВО-Цельность. Есть? ИВДИВО, ИВДИВО Башкортостан. 
Вот здесь полезно в ИВДИВО Башкортостан эти Печати отправить, вот Печати поставить в ИВДИВО Башкортостан. Ну, чтоб нам обновились печати эффектом, где в печатях бурлит в том числе Истинный Синтез Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца тем же командным эффектом вас. Где не отдельно ваша срабатывает на него, а синтез вас. У нас же Мы Есмь команда. И вот увидьте, что вы ещё командно впечатываете Истинный Синтез Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции самого Изначально Вышестоящего Отца в сферу, идёт репликация команде, где уже из репликации команде идёт репликация каждого. Такой эффект. И ИВДИВО каждого итогово. Точку ставьте, возжигайте. 
И вот можете прожить такую выровненность некой среды вот это не совсем среда, а это вот, собственно говоря,  вот полнота концентрации ИВДИВО физически. Редко когда удаётся вот такую концентрацию, такую консистенцию сложить. Вот сейчас, в данном случае у вас получилось сложить такую консистенцию насыщенности среды, выровненности. Знаете, когда не скачкообразно кускообразно фиксируется в сфере, что иногда смотришь на сферу подразделения и видишь там вот сгустками отдельными фиксируется, в ИВДИВО каждого тоже сгустками. Вот сейчас не сгустками идёт, а такая равномерная равнозначная или как там равнонасыщенная однородная физичная среда, именно физичная среда. Но проживите что это Октавная фиксация нас Планетой Земля, где сфера Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца концентрирует на внутреннее всё, что выше Октавной Метагалактики в себе несёт, чтоб компетенции наши работали на Планету и для людей. А вот то, что было до этого она точка, она фиксируется для людей в целом. Помните, что четыре Метагалактики вплоть до Истинной Метагалактики, понятно – да? – как однородная среда фиксируется для развития в целом общечеловеческой среды жизни. Вот такой внешней эффект Синтеза Огня бурлением Отца, где он фиксирует каждому этот объём, количество видов организации материи концентрации. Увидели? Вот чисто переход из планетарных состояний в Метагалактические, где они уже индивидуализируются и пристраиваются каждому на их внутреннее. Вопросы есть? 
Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть                                                                                            
01.33.34-01.55.40

Практика 6. 
Стяжание Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы
Итак, мы возжигаемся концентрацией Синтеза и Огня, развёртывая, возжигая явлением Учителя 56-го Синтеза собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь концентрацией в плотности всего стяжённого, возожжённого предыдущими стяжаниями, тематиками, концентрациями Учителем 56-го Синтеза телесно в концентрации физического тела каждого Тела Синтеза, Тела Воли с 65-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: в оперировании, дееспособности, действенности, трансляции всех Ядер Синтеза, ядерности, огненности, синтезности каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред ним Учителем 56-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256-и Эталонных Частей стяжания Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Систем, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Аппаратов, 1024 Синтеза Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаемся, преображаемся и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца: 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Физического Тела, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314 миллиардов 587миллионов 342тысячи 848Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Истины Изначально Вышестоящего Отца - 302 секстиллиона 231 квинтиллион 45 4квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293миллиона 671тысяча 424 Совершенные Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Око Изначально Вышестоящего Отца - 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Хум - 75 секстиллионов 557 квинтиллионов  863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Абсолюта - 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862 триллиона 957миллиардов 161миллион 708тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Омеги - 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854тысячи 464 Совершенных Репликаций.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Монады - 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965 триллионов 739миллиардов 290миллионов 427тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца - 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезобраза - 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822 миллиона 606тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Разума - 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сердца - 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358 миллиардов 705миллионов 651тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Мышления - 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Головерсума - 147 квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589 миллиардов 676миллионов 412тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Восприятия - 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294 миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Пламени Отца - 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147 миллиардов 419миллионов 103тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза - 18квинтиллионов 446 квадриллионов 744триллиона 73миллиарда 709миллионов 551тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Ипостасного тела - 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36 миллиардов 854миллиона 775тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сознания - 4квинтиллиона 611 квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Памяти - 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213 миллионов 693тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Ума Изначально Вышестоящего Отца - 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Прозрения - 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303 миллиона 423тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Провидения - 288 квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Проницания - 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Иерархизации прасинтезности - 72квадриллиона 57триллионов 594 миллиарда 37миллионов 927тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Идейности - 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сообразительности - 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509 миллионов 481тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Осмысленности - 9квадриллиона 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Логики - 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Чувствознания - 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813 миллионов 685тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Мероощущения - 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906 миллионов 842тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Поядающего Огня - 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем - 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Трансвизора - 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Интеллекта - 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41942955]Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Эталонности – 35 триллионов 184миллиардов 372миллиона 88тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Нити Синтеза – 17 триллионов 592миллиарда 186миллионов 44тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Куба Синтеза - 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Парадигмы Отца - 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезного Миротела -2 триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезности Воли -  1триллион 99миллиардов 511миллионов 627тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Образ-типа - 549миллиардов 755миллионов 813тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Наблюдателя - 274 миллиарда 877миллионов 906тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Стратагемии - 137миллиардов 438миллионов 953тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Интуиции - 68миллиардов 719миллионов 476тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Голоса Полномочий - 34миллиарда 359миллионов 738тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Вечности Отца - 17 миллиардов 179миллионов 869тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Метагалактического Миротела - 8миллиардов 589миллионов 934тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Начал Мудрости - 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Синтезтела – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных 
Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Рацио - 1 миллиард 73миллиона 741тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Грааля - 536миллионов 870тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Диалектики - 268миллионов 435тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Униграммы - 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Веры - 67миллионов 108тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Тонкого Миротела - 33миллиона 554тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Прав Любви - 16 миллионов 777тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Столпа - 4миллиона 194тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Сутенности - 2миллиона 97тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Престола - 1миллион 48тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Размышления - 524тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Души - 262тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Слова Отца - 131тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Физического Миротела - 65тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь Синтезом 64-х позиций Совершенной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явлений – стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Изначально Вышестоящую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе в концентрации с фиксацией в каждом из нас. 
Вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
А теперь вообразите: в вашем теле вот эту массу концентраций количественных показателей каждого явления, где они различаются между собой соответствующими пакетами бурлящего Огня. Но при этом в целом объединяются Синтезом в цельности во всём своеобразии, многообразии, спецификах каждого явления в синтезе всех 64-х выражений, где цельность - это компактификация количественных выражений, которые не закрыты, а бурлят некой цельностью этого бурления Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца и его Синтеза.
Вам не хватает Образов действующих. То есть вы это стяжаете, пакетируете, как информацию закладываете. А не начинается образ, бурление, вы не даёте этому выхода. И сам Синтез, помните, воображение включает действие образа. Это не придумка воображения, а это включение действия образа всего того, что, той насыщенности, которая идёт от Отца. Вот этим пахтанием вашим, действием этого всего массой, количеством, качеством где-то, массой Огня, ведь каждая единица –это огонёк, который упакуется в какое-то огнеобразное тоже состояние. Увидели? Но это всё одно: общим объёмом Огня и Синтеза, действуем, возжигаемся.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этой концентрацией, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая стяжённую Часть, стяжённое явление, выражение  в ИВДИВО, вспыхиваем, в ИВДИВО Башкортостан, вспыхиваем, в ИВДИВО каждого, вспыхиваем.
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
02.03.16 - 02.14.19

Практика 7
Итоговая практика со стяжаниями Метагалактической Ивдивости в четвёртой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и систем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Истинной  Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. Подводя внутренние концентрированные итоги, подводя себя, возжигая себя итогами всей деятельности всей работы на 56-м Синтезе собою. И концентрацией итогового Синтеза и действия каждого из нас Синтезом и Огнём с Изначально Вышестоящим Отцом с Аватарами Синтеза, их с нами вместе. Вот такая совместная выразимость.                                                                
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ИВДИВО-цельность в форме Учителя 56-го Синтеза, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики со стяжаниями Метагалактической Ивдивости в четвёртой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и систем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Истинной  Метагалактики каждому из нас синтезу нас.
Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас итогами 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести в следующую степень, возможность, объём, концентрацию, качество Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем четвёртую ИВДИВО-Метагалактическую Ивдивость Учителя  Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас. Возжигаемся ею. 
Стяжаем Системы Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас. Прося организовать рост, и стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость росту Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас системной организации, разработкой Полномочий Совершенств Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с осуществлением компетенций Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаем, стяжаем концентрацию Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ИВДИВО Учителя Синтеза каждого из нас собою в постоянном росте, взаимокоординации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямой физической фиксации в теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующими спецификами и Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом собою.
	И, возжигаясь, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4194304 Огней Изначально Вышестоящего Отца 256-и -ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 256-и -ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4194304 Субъядерностей. 
	Возвращаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16777216-и 256-и -ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 16777216 256-и -ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся и стяжаем 16777216 256-и -ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни Ядра Синтеза и Субъядерность.
	 Стяжаем цельный Огонь цельный Синтез 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4194304-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4194304-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-х Субъядерностей концентрации 262144-рицы Человека восьми видов жизни в Синтезе восьмерицей подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Учителя Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения явления Учителя Синтеза.
Стяжаем 16384 Синтезов 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельности 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536 Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
И стяжаем Синтез Книги 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу, берём её в руки. Возжигаемся ею. Переходим в личное здание в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь на 17-й этаж перед столом рабочим, фиксируем книгу на стол. Возжигаемся, развёртывая Синтез, Огонь, Условия и Систем явления 56-го Синтеза. Забираем книгу 55-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим за подготовку переподготовку 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сдаём книгу. И стяжаем подготовку переподготовку 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вацлава Ханну, Влада Ярославу. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем прямой 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 4194305-й ИВДИВО-цельности и просим преобразить каждого из нас синтез нас в расширении углублении ИВДИВО каждого новым Синтезом, новым Огнём, Условиями и Системами синтезфизичности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся, развёртываемся в синтезфизической реализации каждым из нас синтезом нас собою. Эманируем, а, извините, согласна. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжённым цельным Огнём и цельным Синтезом, стяжаем восемь ядер, ну да, 56-го Синтеза, то есть, мы Ядро 56-го Синтеза стяжали, но нет акцентации. И стяжаем восемь Ядер и Ядро 56-го Синтеза ИВДИВО Башкортостан, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить все Ядра Синтеза с учётом нового явления Подразделения ИВДИВО Башкортостан в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца переформатировать, пересинтезировать все Ядра Синтеза на новый Огонь уплотнения, потенциализацию, рост, реализацию каждого вида и явления Синтеза каждого Ядра Синтеза в Нити Синтеза Подразделения. Устанавливаем фиксацию Ядер Синтеза физически.
И вот теперь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в синтезфизическую реализацию, развёртываемся. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Башкортостан, офизичивая эту концентрацию чётким установлением фиксации всего стяжённого, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

       Набор текста: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 4194219 ИВДИВО Башкортостан,
ИВАС Савелия Баяны, Акчулпанова Галия
Аватар Иерархизации ИВО 4194219 ИВДИВО-Ц Башкортостан, 
ИВАС Фадей Елена, Тухватуллина Насима
Аватар Права Синтеза ИВО 4194219 ИВДИВО-Ц  Башкортостан, 
ИВАС Эмиля Яны, Исмагилова Залия
Аватар Творящего Синтеза ИВО 4194219 ИВДИВО-Ц  Башкортостан,  
ИВАС Эоана Антуанэтты, Мустакимова Рамиля 
Аватар Посвящения ИВО 4194219 ИВДИВО-Цельности Башкортостан,
 ИВАС Сулейман Синтия, Ишмухаметова Рита
Проверила: Аватар Синтезности ИВО 4194219 ИВДИВО-Ц Башкортостан, 
ИВАС Святослава Олеси, Фанзия Шарипова
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