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Синтез ИВДИВО-развития, Эматического тела и ИВДИВО-иерархической Практики Изначально Вышестоящего Отца


                                                     П Р А К Т И К И

	
1 день
Прктика 1.  Синтез 50 Синтеза ИВО.  Явлении 120 Ядер Синтеза 120 Синтезов ИВО. 
Новый План Си  ИВО.
Практика 2.  Стяжание эталонной 16-рицы ИВДИВО-развития ИВО.
Практика-тренинг 3. Тренировка с Аватарами Синтеза Яромир Ника. Практика ракурсом ИВДИВО-развития. Практика Отца нами.
Практика 4.  Стяжание эталонного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

2 День
Тренинг-практика 5. Тренинг с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Тренировка Восприятия. Тренировка заполнения и эманации  Синтезом.
Практика 6. ИВДИВО-развитие. Совершенное Восприятие ИВО. 8 видов Жизни. 
Практика 7. Эматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Концепция 16 миров.
Практика 8. Восприятие ИВО. ИВДИВО-Иерархическая Практика ИВО.
Практика 9.  Концентрация Духа Изначально Вышестоящего Отца на 128 ядер.
Практика 10.  64-рица Совершенного Восприятия ИВО.
Практика 11.  Итоговая. Стандарт 50 Синтеза ИВО.



        1 день 1 часть

01:39:10-02:36:45 Практика 1
Синтез 50 Синтеза ИВО. Явлении 120 Ядер Синтеза 120 Синтезов ИВО. 
Новый План Си  ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности 50 Иерархической Цельности, синтезируясь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 изначально вышестояще цельно 50 Иерархическую Цельность.
Встали, развернулись всей командой в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проживите, пожалуйста, что теперь немножко другой зал, не тот, куда вы ходили ранее. Это зал именно 50 Синтеза. Мы специально выходим именно сюда потому, что у нас обновляются Ядра Синтеза, и мы входим в сам Синтез 50, какой он есть. Само выражение 50 Синтеза,  оно концентрируется именно здесь, поэтому сюда вышли.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез 50 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, просим максимально плотно, концентрированно заполнить каждого из нас 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Цельного явления всех кругов Синтеза 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите здесь вот сам Синтез как таковой, когда мы выходили на 1048512, там Синтез 1048512 Иерархической Цельности, нас тоже заполняли 50 Синтезом, там шло только смешение огней, а сейчас вас заполняют самим 50 Синтезом. 
Заполняемся, заполняемся. Вас сейчас уплотняют этим Синтезом, раньше вы заполнялись Синтезом ракурсом 97-ричного кругов  Синтезов, сейчас — ракурсом 120-ричного типа, поэтому немножко дольше заполняется, потому что Синтез поменялся.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем форму Учителя 50 Синтеза каждым из нас.
 И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим ввести каждого из нас в 50 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности на явление и заполнение концентрации 50 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь у вас Ядра в головном мозге схлопнулись в единую цельность. Проживите, что в головном мозге все Ядра объединились в одно Ядро, в большое одно Ядро, то есть 120 Синтезов, которые вам сейчас фиксировали Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вспыхиваем Цельностью, возжигаясь, преображаемся Синтезом.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, окутываемся Огнём Синтеза Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Встали, развернулись в форме Учителя 50 Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь 120 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас и синтез нас 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца курса Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося преобразить все ныне действующие Ядра каждого из нас на новое явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим устойчивости у Отца каждым из нас. 
И просим преобразить все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, все реализации каждого из нас на явление новых 120 Синтезов, просим преобразить все Должностные Компетенции каждого из нас, явление Учителя Синтеза каждого из нас, все наши полномочия, поручения, явления 120 Синтезов, прося расширить наши Части, Системы, Аппараты, Частности на концентрацию 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией 120 Синтезов каждым из нас. 
И просим Кут Хуми Фаинь максимальной переподготовки каждого из нас в явлении 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в обучении, образовании, компетенции каждого из нас 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, концентрируясь, просим преобразить все Ядра Синтеза, стяжённые у каждого из нас, на 120-рицу Ядер Синтеза каждого из нас и просим (каждый называет своё количество Ядер Синтеза, если вы помните, если не помните — помнят Кут Хуми Фаинь), просим преобразить в явлении 120 Ядер Синтеза все Ядра Синтеза каждого из нас, в том числе преобразить 4 круг Синтеза и далее круги Синтеза, то, что они поменялись на явление новых Ядер Синтеза.
Держим Синтез в голове и отдельно в позвоночнике, не перемешивайте их, не мешайте их, Кут Хуми Фаинь это делают.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь прямое ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 120 Ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50 Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 120 Ядер Синтеза 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося максимально концентрировать, уплотнить, заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас, каждую Часть, каждую Систему, каждый Аппарат, вцелом всю 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И максимально теперь уплотняемся, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося роста, развития 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, раскрыть все Ядра Синтеза каждого из нас, лично стяжённые каждым из нас, открыть их.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить все пройденные Синтезы каждого из нас и синтез нас на новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально преобразить, концентрировать новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от 97-ричного Кругов Синтеза до 120-ричного круга Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою с новым явлением Ядер Синтеза, с новой концентрацией, плотностью качества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить каждого из нас на 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на 120 Ядер. 
У вас сейчас начали формироваться Ядра Синтеза.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим концентрировать каждое Ядро Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового формата, нового явления качества глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления новой 120-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою с максимальной плотностью, концентрацией данного Синтеза каждого из нас.
И компактифицируем, концентрируемся 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза, прося максимально концентрировать, преобразить весь Синтез во всех пройденных Ядрах Синтезов каждого из нас, прося освободить Ядра Синтеза от предыдущих накоплений Синтеза и заполнить каждого из нас новым Синтезом Отца.
 И Отец вас заполняет, каждое ваше Ядро, оно сейчас опустошено у вас. Отец опустошил ваши Ядра Синтеза от старого Синтеза, предыдущего Синтеза. 
И просим заполнить каждое Ядро новым Синтезом ракурсом 120 Ядер Синтеза, 120-ричного круга переподготовки, подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, преображением 4 круга Синтеза и всех далее Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, от 65-го и выше.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и закрыть их необходимой открыто-закрытости у каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою в их самоорганизации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою 120-рицей Ядер Синтеза и 120-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И мы синтезируемся всеми стяжёнными Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся, являя собою Изначально Вышестоящего Отца более глубоко, более концентрированно, ипостасно каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца учение, образование, воспитание, развитие каждого из нас 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в связи со сменой Ядер Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваемся новым Планом Синтеза каждым из нас.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И просим развития Философа Синтеза каждого из нас и синтеза нас из 97 Ядер Синтеза перевести на явление Философа Синтеза 120 Ядрами Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Философом Синтеза в зале пред Отцом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности, 50 Иерархической Цельности.
Возвращаемся в данное тело в данный зал, вспыхивая 120 Ядрами Синтеза со 120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


03:31:12-03:57:40 Практика 2
 Стяжание эталонной 16-рицы ИВДИВО-развития ИВО.

    	 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. 
    	Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 50-го Синтеза. 
     	И, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении шестнадцати эталонных ИВДИВО-развития в явлении эталонного ИВДИВО-развития Образа Жизни, Слова, Изучения, Понимания, Погружения, Генезиса, Миракля, Магнита, Практик, Тренингов, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
    	 И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огней от Огня Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого эталона ИВДИВО-развития каждым из нас, умения действовать каждым ИВДИВО-развития, применяться, реализовываться каждым из них.
    	 И, возжигаясь, преображаемся этим.	
    	И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале перед Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
     	Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ти эталонов ИВДИВО-развития, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении ИВДИВО-развития, преобразить все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас в реализации каждого из нас действием, жизнью, служением, синтезом, 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. 
   	 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
- Эталон Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития, 
- Эталон Слова ИВДИВО-развития, 
- Эталон Изучения ИВДИВО-развития, 
- Эталон Понимания ИВДИВО-развития, 
- Эталон Погружения ИВДИВО-развития, 
- Эталон Генезиса ИВДИВО-развития, 
- Эталон Миракля ИВДИВО-развития, 
- Эталон Магнита ИВДИВО-развития, 
- Эталон Практики ИВДИВО-развития, 
- Эталон Тренинга ИВДИВО-развития, 
- Эталон Созидания, эталон Творения,
- Эталон Любви,
- Эталон Мудрости, 
- Эталон Воли и 
- Эталон Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
    	И, возжигаясь, вспыхиваем эталонами ИВДИВО-развития и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Частей Образом Жизни Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Изначально Вышестоящего Отца Частей Образом Жизни. 
   	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Изначально Вышестоящего Отца Систем Словом Отца. 
    	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Аппаратами Изучением Изначально Вышестоящего Отца.
     	 Стяжаем Служение Частностями Пониманием Изначально Вышестоящего Отца. 
     	 Стяжаем Человечность Посвящений Погружением Изначально Вышестоящего Отца.
     	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Статусов Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.  
      	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Творящих Синтезов Мираклем Изначально Вышестоящего Отца. 
      	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Синтезности Магнитом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
      	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Полномочиями Совершенств Практикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
      	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Иерархизаций Тренингами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
      	 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости Созиданием ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
        	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетентности каждого из нас Творением ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. 
    	 И, возжигаясь, вспыхиваем 12-рицей каждого из нас и синтеза нас ИВДИВО-развитием каждого из нас. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь ИВДИВО-развития, Мудрость, Волю, Синтез ИВДИВО-развития в каждую из 12-риц от Частей до Должностной Компетенции каждого из нас, всё во всём синтезфизически собою. 
           И, возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим и просим преобразить каждого из нас и синтез нас действием, жизнью, развитием, дееспособностью, активностью всей 16-рицы каждого из нас от Образа Жизни и Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. 
           И, возжигаясь, преображаясь этим. 
           Мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
         Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 
        Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
           И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

00:09:32-00:54:23 Практика-тренинг 3 
Тренировка с Аватарами Синтеза Яромир Ника. 
Практика ракурсом ИВДИВО-развития

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-ти  иерархически цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 50 Синтеза. И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у  Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить на тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника, ИВДИВО-развитие каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь  этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир Ника 1048498 Иерархической Цельности. Переходим в зал  Аватаров Синтеза Яромир Ника, встали, развернулись. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Яромир Ника, смотрим на Аватаров Синтеза, проникаемся Огнём практики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Аватаресса Ника. У неё светло-русые, немножко мелированного цвета волнистые волосы, сзади собранные слегка в такое вот …, как крупная коса или просто собранные назад, но они распущенные или убранные назад. Я не вижу причёску, просто убраны назад, длинные светлые волосы, где-то примерно до плеч. Она очень-очень стройная, небольшого роста. Может быть, где-то метр шестьдесят пять - метр шестьдесят восемь. Так примерно, потому что она на каблуках, на высоких. Примерно могу сказать, плюс-минус. И очень-очень худая, с очень такой узкой-узкой талией. Это у неё такая отличительная особенность – очень узкая талия. Овальное лицо, такое европейское, такого светлого… светлое, светлого цвета кожа. То есть, она не смуглая, не загоревшая, а именно такого очень светлого оттенка. И такого, серо-голубого цвета глаза.  
Аватаресса в рубашке и в такой длинной юбке с очень высокой посадкой, то есть, где юбка …, когда юбка начинается вот выше, чем талия, такая юбка. И очень на большом высоком каблуке туфли.
Теперь смотрим на Аватара Синтеза Яромира. Проникаемся его Огнём и Синтезом. Вам Аватар Синтеза Яромир эманирует то, как он выглядит, то есть, он много открыл. Смотрим. Аватарессу я описала. 
Теперь попробуйте сами увидеть Аватара Синтеза. Тёмно-русого цвета волосы. Такая мужская стрижка, не очень короткая, но мужская стрижка. Очень лицо такое, наверно, такое прямоугольное, большое лицо, вот, если сказать по форме, с выраженным подбородком, с выраженными скулами. То есть, такие, очень отличительные, мужские черты. То есть, очень-очень выраженные скулы широкие… Вернее подбородок, не скулы, а подбородок. Скулы поменьше, подбородок очень широкий. Где-то средний, средней толщины нос и достаточно плотного такого…  плотная кожа. Лёгкая такая щетина на лице, как такая лёгкая борода, но она очень короткая, такого, тоже тёмно-русого цвета. У него такие пышные брови. Он немножко чуть-чуть схмуренный. Так вот, знаете, смотрит на вас чуть-чуть хмуро. Он говорит: «Описывают, потому что». Мужчины, они всегда не любят, когда описывают их внешность.
На нём рубашка с галстуком, пиджак, брюки классические. Он так говорит: «Всё, остальное не важно». Там, кто увидел, тот увидел. Просто, главное было увидеть его внешность. И карего-карего цвета глаза.
 Он чуть выше среднего роста, но не очень. Я бы не сказала, что очень высокий, но среднего роста. То есть, чуть выше среднего даже, то есть не 2 метра, не метр девяносто. То есть, такой – выше среднего роста.  Где-то рост, я не знаю, около метр семидесяти шести, наверное, метр семьдесят восемь. Вот где-то такой рост. С одной стороны, можно сказать и высокий, наверное.  Аватаресса рядом с ним намного ниже Его, ещё на каблуках. 
Всё, мы остальное не комментируем. Остальное не комментируем. Все Аватары Синтеза и Аватары-Ипостаси и Отец все молодые. Здесь нет старых.
Мы идём за Аватарами Синтеза Яромир Ника в другой зал. 
И переходим …, идём налево, из этого зала. Мы переходим налево и сразу проходим сквозь несколько дверей. Чуть-чуть идём по коридору и сквозь несколько дверей. Подходим к залу. Зал, вывеска у зала ИВДИВО «Зал ИВДИВО-развития» Аватар Синтеза Яромир открывает дверь. 
Заходим все в зал по очереди и каждый из вас сразу встаёт на …. Зал  разделён на такие квадранты и каждый из нас встаёт на определённый квадрант. Кто-то подходит к концу зала, кто-то остаётся в середине зала, кто-то по углам зала. Кто-то в каких-то точках, то есть, знаете так – всех расставляют в разные точки зала. 
И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир Ника. Стяжаем у Аватаров Синтеза Яромир Ника Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. И на каждого из вас фиксируется какое-то одно из явлений ИВДИВО-развития. 
На вас концентрируется Огонь. Теперь, у каждого из вас какой-то один из 16 ИВДИВО-развитий. Теперь сканируйте, определяйте, что на вас зафиксировалось. Спрашивайте у Аватаров Синтеза, что нужно сделать. И теперь какую-то практику ракурсом Образа Жизни, Изучения, Понимания, Слова. Думайте, что можно сделать, и делайте практику ракурсом этого ИВДИВО-развития. Вам Аватары Синтеза подсказывают.
И теперь приступаем к действию. 
Вы подумали. К вам Аватары Синтеза подошли, подсказали, что нужно сделать. Некоторым из вас до сих пор объясняют. 
Делаем. 
К вам Аватары подходят, вам подсказывают, вам эманируют, что вам нужно сделать: может быть что-то стяжать, может быть на что-то переключиться. 
Завершаем.  
Всё. «Закончено» – сказал Аватар Синтеза Яромир.
И проживите, как с вас снялся Огонь Практики и концентрация ИВДИВО-развития. 
Далее мы переходим, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Яромир Ника. И возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Яромир Ника. Вернулись в зал, встали, развернулись в форме Учителя 50 Синтеза перед Аватарами Синтеза. 
Каждый сейчас из вас потренировался на одном из ИВДИВО-развития. У кого-то получилось лучше, у кого-то чуть хуже. Но в конце, по итогам, на каждом из вас  Аватары Синтеза Яромир Ника зафиксировали всё-таки эту практику. Даже, если вы ничего не сделали, растерялись, забылись, вы всё равно эту практику сделали. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир Ника, стяжаем 4096 Синтезов Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 иерархически цельно. Встали, развернулись в форме Учителя и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонов эталонных практик   каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать на каждого из нас одну главную Практику Изначально Вышестоящего Отца, необходимую каждому из нас. 
То есть, из 4096 Практик есть какая-то одна, которую ведёте именно вы. И на вас Отец фиксирует какую-то одну Практику, которой вы будете разрабатываться в ближайшее время. Какая-то главная, ведущая для вас, Практика. 
И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем данной Практикой. 
И сейчас Отец вам говорит что у него сейчас в зале проходит сразу одновременно очень много разных практик. А теперь Отец фиксируется на каждого из вас по-отдельности и вводит вас в какую-то одну из практик, которая ведётся сейчас Отцом из этого зала. Это не практики  обязательно из этого Синтеза. То есть, это вообще может  быть какая-то любая практика, там по развитию Человека. Может быть, кто-то что-то спросил, кому-то что-то стяжали. Где-то по распоряжению, где-то ещё что-то. Я не знаю, какие это практики. Но сейчас, каждого из вас, Отец отдельно индивидуально вводит в одну из своих Практик – вот то, чем занимается сейчас Отец вот в эту минуту в зале. 
И мы, проникаясь, входим в ту Практику Отца, которую сейчас ведёт Отец. 
У каждого разная практика. У Отца многомерность. Поэтому нас много, и Отец одновременно может хоть миллионы - миллиарды Практик делать. 
Каждого из вас ввели в практику. Спрашивайте Отца, какая Практика у вас. Какую Практику с вами сейчас делает Отец.
И теперь каждый из вас вовлечён, включён в одну из видов практик. Например, кто-то из вас сейчас эманирует Частности на Планету Земля. Отец делал такую практику – насыщал людей Частностями. Отец говорит, например: «Давал какие-то ответы на мысли людей. Ответ — это Частность, мысль какую-то, чувство, взгляд на что-то». И кто-то из вас сейчас стоит в Практике Отца, насыщая людей ответами Отца на какие-то их внутренние вопросы, просьбы. И вот вы просто эманируете Частности, вы их не проживёте, не узнаете ответа, вы эманируете Частности людям. Это вот кто-то один из вас так стоит в такой Практике. 
Кто-то из вас стоит в практике с Аватарами Синтеза. И Аватары Синтеза стяжают Огонь их Служения и распределяют его, эманируя по всему ИВДИВО, то есть, по всем…, по всей Октаве Бытия. И кто-то из вас участвует в Практике (в их эманациях с Аватарами Синтеза) Огня по всей Октаве Бытия и всем людям, Аватарам Синтеза всем, по всем зданиям, по всем экополисам и так далее.
Про всех не скажу, но вот просто, чтобы вы понимали, что это за Практики. 
У каждого из вас что-то индивидуальное. Проживайте, спрашивайте Отца. Действуйте, участвуйте, исполняйте. То есть, что нужно делать – стяжайте, отэманируйте или просто компактифицировать, или может быть ещё какой-то вариант. Может быть – просто преобразиться.
Завершаем.
Отец теперь снимает с вас фиксацию Огня. Проживите, что Практика завершилась или она продолжается, но с вас эта Практика снимается.   
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас и синтез нас 4096 Практикам и той Практике, которую на вас зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец в предыдущей практике. 
И мы, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Яромир Ника.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


01:20:54-01:32:59  Практика 4
 Стяжание эталонного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя пятидесятого Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Максимально дееспособная, развитая, активная, в максимальном масштабе эффективности, перспективах развития каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом. В форме Учителя пятидесятого Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении эталонного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас часть эталонное Восприятие в максимальной глубине дееспособности, качестве, эффективности, развитости, масштабности, перспективах развития, каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. И возжигаясь, разворачиваемся эталонным Восприятием в каждом из нас и синтез нас синтез физически собою. 
Стяжаем 256 эталонных Систем Восприятия,
стяжаем 256 эталонных Аппаратов Восприятия, 
стяжаем 256 эталонных Частностей Восприятия каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямую фиксацию образования, воспитания, развития Восприятия каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночного обучения пятидесятому Синтезу каждому из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя. И, синтезируясь, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть

00:03:20-00:37:10   Тренинг-практика 5
Тренинг с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Тренировка Восприятия. Тренировка заполнения и эманации  Синтезом.

Синтезируйтесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, любой пары Аватаров, что Метагалактики Фа, по вашей подготовке, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, любой пары Аватаров Синтеза, хоть до 4194240.  Любой пары Аватаров Синтеза начинайте проникаться сейчас Синтезом 50-го Синтеза.
 Вызывайте Огонь на себя, на своё физическое тело и начинайте им окутываться, сначала сами, то есть Синтез должен проникаться во внутренний мир, он должен начать течь по вашему телу и потом, когда на вас начинает фиксироваться этот Синтез, он потом начинает эманироваться. Вы сидите, а от вас эманирует Синтез 50-го Синтеза. Пока вы только синтезировались, где-то начало стекать внутрь. Углубляйтесь Синтезом с Аватарами Синтеза. И теперь, возжигаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь, переходите в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в любой зал куда выйдете. Каждый выходит в зал по своей подготовке, куда встанете, туда встанете. Я специально не называю никакие цифры, просто куда вы выйдите сами, по своей подготовке.
 Выходим. И теперь сразу проверяйте, в какой зал вы вышли, какой Метагалактики. Это тоже Восприятие, мы сразу тренируем с вами Восприятие, в каком зале вы стоите: в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике, ориентируйтесь. Часть команды вышла в Метагалактику Фа, часть команды, пару человек в Изначально Вышестоящую Метагалактику, в Высокую Цельную Метагалактику вышел один и все остальные в Истинную Метагалактику, но большинство команды больше сориентировались на Метагалактику Фа. Это не плохо, не хорошо, просто куда вышли, туда вышли. 
И теперь синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, тот кто стоит в Метагалактике Фа, те кто стоит в других залах, сначала проникаемся Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь проникновенность Синтезом 50-го Синтеза. Вот, вы сейчас начинаете насыщаться синтез-физически, то есть, когда не только вышестоящее тело начинает насыщаться, но и до физики доводите. У вас иногда бывает или насыщается только вышестоящее тело или только физика, а нам сейчас нужно и вышестоящее тело и физическое тело. Вот вы одновременно, цельно начинаете насыщаться, проникаясь Синтезом.
 И теперь, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 1048512 Иерархической Цельности, переходим в зал всей командой, в зал Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Не забываем одевать форму, часть из вас вышла без формы. Обязательно форма. На Синтезе вас в зал выводят всех, то есть вы все стоите, не сомневайтесь каждый из вас в зале, нет тех, кто не вышел, все вышли. И теперь, группа подтягивается, кто-то по ступенькам идёт от Метагалактики Фа в Изначально Вышестоящую Метагалактику, потом в Высокую Цельную Метагалактику и в Истинную Метагалактику. Те кто видит, проживает, что вы уже в зале Истинной Метагалактики, вы продолжаете проникаться Синтезом 50-го Синтеза. Вот теперь практически вся команда подтянулась в зал Истинной Метагалактики. У нас с вами ИВДИВО-развитие, здесь есть Тренинги, Практики, поэтому второй день начинаем сразу с вами с Тренинга. Я бы даже сказала, было бы неправильно начать Синтез без Тренинга, именно ваш Синтез. Потому что у вас Синтез идёт на второе Подразделение ещё на Кавминводы, которое занимается ИВДИВО-развитием.
 Вот, теперь все стоят в зале Истинной Метагалактики.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем теперь всей командой проникновенность Синтезом 50-го Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтезфизически. И начинаем теперь не просто как горящая свечка, когда вы заполнены, вы горите Синтезом. А теперь начинаем заполняться Синтезом, эманируем Синтез по залу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Что от вас требуется? Вы там заполняетесь Синтезом, насыщаетесь им и автоматически сразу эманируя снова заполняетесь. Перерыва между тем, когда вы опустошились и отэманировали быть не должно, то есть непрерывное, постоянное заполнение, эманирование, заполнение, эманирование, то есть это одновременный процесс. Сначала в зале Кут Хуми Фаинь, всем телом, то есть эманирует не только Хум, не только голова, эманирует полностью всё тело, даже от кистей рук, от пальчиков ног, от всего тела, от спины, везде идёт эманация Синтеза, эманирует всё тело. У некоторых только глаза или голова. Полностью всё тело. В зале вас Кут Хуми Фаинь обучают как правильно эманировать, чтобы потом на физике сразу получилось, сейчас. 
Поэтому, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируем, эманация важна. Иногда даже можно вставать в тренинги Кут Хуми Фаинь или в зал к Отцу или к Аватарам Синтеза, например, Яромиру Нике и вставать в зал на Тренинг по эманации Синтеза. Вот в среднем теперь вопрос от Кут Хуми Фаинь, в среднем сколько от вас процентов эманирует Синтеза в целом. То есть в целом сто процентов, когда эманирует полностью всё тело и вы отдаёте весь Синтез, вот в целом процентовка вашей эманации Синтеза? Любого Синтеза, вашего Служения, Подразделения, Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь, Синтеза Отца, любого Синтеза, средняя цифра? По команде в среднем один, пять процентов. Выше цифру скорее всего вы не слышали, а если слышали, очень много, особенно выше тридцати, сорока процентов, это уже не правильно, потому что эманация в среднем не может быть выше двадцати процентов, потому что восемьдесят процентов, это ваше выражение Кут Хуми Фаинь, двадцать процентов, вы эманируете. Иногда это может повышаться, иногда это может понижаться, но выше двадцати, в обычной повседневной жизни, иногда Отец допускает тридцать, сорок процентов, когда очень нужно, чтобы от вас шёл плотный Синтез, тогда это может быть. Поэтому, в среднем один, пять процентов, «Но это маловато», - вам говорят сейчас Кут Хуми Фаинь, то есть хотя бы десять процентов эманации Синтеза должна быть у вас. То есть у кого-то вообще один процент, глаза эманируют только, тело не эманирует, только глаза.
 И вот теперь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ну для команды где-то двадцать, тридцать процентов на Синтезе достаточно. Вот сейчас у вас от одного до пяти, нужно где-то двадцать, тридцать процентов. И ещё, сразу, не всегда нужно эманировать, иногда бывают моменты, когда нужно держать это только в себе и нужно концентрировать Синтез. Иногда нужно эманировать, иногда нужно эманировать чуть-чуть, иногда нужно эманировать много, то есть бывают разные моменты, не нужно привязываться к цифре, что нужно только так. В данный момент, пятнадцать, двадцать процентов вам будет достаточно. Кут Хуми Фаинь на вас посмотрели, пятнадцать, двадцать процентов, этого будет достаточно. Повышаем до десяти процентов. Вот сейчас от вас от всех, Аватаресса Фаинь сейчас подходит и помогает вам, подсказывает где у вас ещё больше открыть Хум, больше открыть даже голову, там, снять шляпку с головы, понамку или кастрюльку или ещё что-нибудь, что вам мешает эманировать. Некоторым это мешает. И просто распустить от тела по залу Кут Хуми Фаинь Синтез. Вот, от вас уже десять процентов эманирует. Для кого-то это достаточно, для кого-то чуть больше, там уже индивидуальная цифра у каждого. Можете не ориентироваться даже на цифру, а просто эманируете. (Кто-то вошёл в зал) Присаживайтесь. И теперь, эманируя, продолжая заполняться Синтезом 50-го Синтеза в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь проникаемся до физического тела. Там тело у вас напиталось, но ещё мало.
Продолжаем напитываться Синтезом 50-го Синтеза, то есть не только сейчас переводите всё на физику, не должно стекать полностью всё на физику, а там тело опустошиться, то есть, вы и там продолжаете концентрировать, но тело должно, знаете, представьте губка, которая насыщается водой, вот у вас пока губка сухая, не насыщенная, такая плотная. А нужно, чтобы она была, тело чтобы было рыхлое Синтезом, то есть заполненное. Рыхлость, не имеется в виду пустота, а насыщенность, заряженность Синтезом, вот такое должно быть состояние. Ноги, руки, голова, тело, спина, затылок, позвоночник полностью. Тело напитываем, напитываем, напитываем. Вот сейчас у вас состояние подходит к необходимому, что от вас требовали и Кут Хуми Фаинь и Аватары Синтеза Яромир Ника. Ещё немного. 
И теперь начинаем заполнять физическое тело. Там тело более менее заполнилось и теперь начинаем проникаться там и заполнять ещё и физическое тело. Вот теперь Синтез начал стекать по вашему физическому телу, вы даже можете посмотреть, увидеть капли Синтеза текущие по рукам, по плечам, по голове, даже по лицу стекают капельки Синтеза. А теперь они не просто с вас скатываются, а вы их впитываете в тело. Должно быть и поверхностное течение, когда заполняется тело и должно быть внутреннее течение Синтеза. Не хватает ещё немножко внутреннего течения.
И теперь, вот концентрируя внутреннее и внешний Синтез, начинаем эманировать его всем телом по залу. Но, эманируем не свой Синтез, который вы накопили, который вы наработали, а нам нужен именно Синтез 50-го Синтеза, не больше, не меньше. Синтез 50-го Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, научить каждого из нас эманировать Синтез 50-го Синтеза. Из некоторых из вас начал эманировать Синтез вашего Должностного Служения. Синтез Воли, Синтез Репликации, Синтез Мудрости, а нам нужен Синтез 50-го Синтеза. Вот умейте отслеживать, а что от вас эманирует. Это называется чистота Синтеза. Когда вы эманируете не просто всё, что вы накопили, а эманируете только то, что вам зафиксировали Аватары Синтеза. Вот им нужно, чтобы сейчас от вас эманировал 50-й Синтез, от вас эманирует только 50-й Синтез. Весь ваш накопленный Синтез, он остаётся внутри вас, он сейчас в этом не нужен. Он вам нужен, но вот в эманации он не нужен. Вам нужна чёткая эманация всего Синтеза. И теперь, не только голова начинает эманировать, а эманируем всем телом, каждой клеточкой. Когда эманирует только голова, это вы думаете, что надо эманировать, а сама эманация, это просто так. Кстати говоря, то, что мы делаем, это есть явление Учителя. Когда мы не просто тренируемся выразить Аватара Синтеза Кут Хуми, а когда вы выражаете Аватара Синтеза Кут Хуми телом что-то исполняете. Вот вы сейчас действуете как Учителя. Когда вы телом заполняете помещение, аудиторию и заполняете только чистотой 50 Синтеза. Вот это учительство. У многих вопрос был, в чём разница Ипостаси, в чём разница Учителя? Ипостась, он выражает Отца и Аватаров Синтеза, а Учитель уже тренируясь, действует или выражая, действует.
И теперь начинаем собою 50-м Синтезом заполнять этот зал. Все клеточки эманируют, каждая клеточка, ядро эманирует. Вот, теперь зал начал заполняться, теперь только сейчас от вас начал заполняться зал. Сейчас хорошо. Всё, теперь Аватары Кут Хуми Фаинь, сказали: «Достаточно. Молодцы». Мы остаёмся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы продолжаете просто, естественно эманировать Синтез телом и он начинает вас заполнять. То есть вообще, в принципе, любой ваш Синтез, на который вы приходите сами, как Ипостаси, Учителя, он у вас должен начинаться именно с этого. Когда вы вышли в зал Кут Хуми Фаинь, вы не просто стали физически, а вы вышли в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно иногда выходить в зал к Отцу, как Отец скажет, то есть или туда или туда и начинаете проникаться Синтезом и эманировать Синтез от тела, тогда будет очень хорошая насыщенность, концентрация, глубина этого Синтеза, на который вы пришли. То есть любой Синтез, что первый, что десятый, что пятидесятый, что сотый Синтез, он всегда должен начинаться в зале Аватаров Кут Хуми Фаинь. Я понимаю, что с утра, в восемь утра, вы ещё только проснулись, глаза открыли, ещё не поняли, что надо делать, ну вот нужно успевать делать всё. Когда вы вышли сразу же в зал и открылись Аватару Кут Хуми Фаинь, открывайтесь Сердцем в зале Аватаров, у некоторых Сердце закрыто, зажато, открывайте Сердце в зале. Вот, сейчас открытости стало больше. 
Открываем все Сердца: первое, второе, третье, четвёртое, пятое, шестое и до шестнадцатого. Некоторые из вас открыли физическое Сердце и хватит, а есть ещё Роза Сердца, есть Лотос, есть Омежное Сердце, Абсолютное Сердце, Творящее Сердце, Созидающее Сердце, Мудрое Сердце, Сердце Синтеза, до шестнадцатого Сердца открываемся, чтобы ваше Сердце начало впитывать Синтез. Сердца что они делают? Их главная функция – они насыщаются. Если Сердце закрыто, оно не насыщается Синтезом Аватаров Синтеза и вы уходите с Синтеза, тело заполнено и вроде всё в порядке, всё стяжено, но как будто чего то не хватило. У вас иногда бывает такое состояние после Синтеза, то, что весь Синтез был с закрытым Сердцем и Сердце не прожило вот эту насыщаемость Синтеза, любого Синтеза, потому что оно было зажато в комочек. Сейчас, если у кого то, что то не получается, заклинило Сердце, просим Кут Хуми Фаинь, открыть Сердца каждого из нас, которые необходимо, чтобы они были открыты. (В зале посыпался металлический такой звук, из Сердца стало всё высыпаться). Кут Хуми Фаинь, даже сделали шаг назад от вас. Сердца настолько накопили железяк. Железяка, это вот какая-то насыщенность: подумал о чём-то, про кого-то надумал, про себя надумал, Сердцем накопил такое «железное Сердце», которое работает как часы, именно механические, вот из вас сейчас сыпется в зале. Можно услышать сейчас звук, знаете, такое, как монеты сыпятся об пол или об мрамор, вот такой звук сейчас в зале. Вот, Сердца стали сейчас открываться, сами почувствуйте, что вам стало сейчас легче физически. Отпустите, не зажимайтесь, отпустите мысли, которые вам мешали, от чего Сердца закрывались, просто оно осталось за дверью или высыпалось на пол.
 Сжигаем всё, что высыпалось на пол, из некоторых целые блоки вываливаются. Сжигаем перед собой, на полу, прожигаем пространство вокруг. «У некоторых, - Аватаресса Фаинь говорит: - Сердце было зажато». Представьте, пакет, в котором была какая-то насыщенная среда, которую закрыли и потом, он долго, долго прел и сейчас оно открылось и там Аватаресса говорит: - «Даже запах появился». Но по залу он не распространится, лично ваш, но вот этот. Просим Кут Хуми Фаинь, если в Сердце есть какие-то негативные тенденции, какие-то накопления, которые не соответствуют 50-му Синтезу, некорректные, негативные, просим прощение за них и просим сжечь. Просто у некоторых Сердца, если их открыть, знаете, как пылевой мешок, будет просто взрыв. Просим прощение, просим сжечь. Не у всех это есть, но у некоторых это есть. Помните, есть такая фраза: «От чистого Сердца». Вот Сердце должно быть чистым. Вот то, что попадало, это уже не чистота Сердца. Если там какой-то мешок пылевой, водичка там или ещё что-то, это уже не чистое Сердце. Мы сейчас с вами раскрылись Сердцем. В Сердце пережигаются какие-то негативные записи, чтобы ваше Сердце было чистое. Чтобы вы проходили этот Синтез с чистым Сердцем и не «от чистого Сердца», эта фраза не совсем правильная, а «Чистым Сердцем». Потому что «от», это значит моё Сердце, моя любовь при мне, твоё отдельно, мы с вами не связаны, а вот именно «Чистым Сердцем». И в первую очередь, когда мы выходим в зал Аватаров Синтеза, у нас идёт первый контакт с Аватарами Синтеза Восприятием, а потом следующий, после Восприятия сразу Сердцем. Есть ещё выражение: «Всем Сердцем любить», «Всем Сердцем, кому-то, что-то подарить», вот это шестнадцать Сердец. Мы ещё пока не говорим о Совершенном Сердце, оно у нас будет ещё Синтезами вперёд, но само Сердце, как таковое, шестнадцатеричное должно работать. Вот, сейчас в зале даже стало легче, мешочки позгорали. 
Вот сейчас, вам Аватаресса Фаинь говорит: «Сердце чисто». У вас у всех сейчас чистое Сердце. Проживите, знаете, такое, как будто камень сошёл, вот такое лёгкое состояние внутри и Сердце открыто. И теперь, насыщаем Сердце 50-м Синтезом. Синтезируемся с Сердцем каждого из нас с Сердцем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То же не только физическим Сердцем, не только одним только Сердцем, которым вы чаще всего синтезируетесь, а всеми шестнадцатью Сердцами мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Я вам подскажу, яньский Синтез он идёт вообще только так. Там нет тем, там нет разговоров, там только тренинг, тренинг, тренинг мы с вами только чуть-чуть затрагиваем с вами тренинги.
Синтезируемся Сердцем с Сердцем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом Синтезе Аватар Кут Хуми, Аватаресса Фаинь Они Есмь 50-й Синтез Отца. Они сейчас перед вами стоят как Есмь 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Сердцем вашим с Сердцем Аватаров Синтеза весь 50-й Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинает переливаться, стекать в ваши Сердца, заполняя ваше Сердце 50-м Синтезом.
 Ещё глубже, у некоторых из вас, допустим, Лотос Сердца три лепестка синтезировались, остальные сами по себе лежат. Роза Сердца четыре лепестка синтезировались, 262144 лежат. А теперь каждым лепестком, каждой Частью, всем Сердцем своим, синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь и можно даже прожить такое состояние, как будто по Сердцу тепло пошло. Вот сейчас ваше Сердце становится горячим Сердцем. Горячим 50-м Синтезом. Вот, и сейчас у вас начали даже раскрываться лепестки Лотоса. У кого то они были, знаете, как скрючены немножко от того, что Лотосом Духа вы не действуете. У вас 50-й Синтез вызвал сейчас дееспособность лепестков Лотоса, они у вас начали, знаете, как волна такая пошла от того, что Лотос Духа, знаете, как проснулся. Он был спящим, не пробуждённым. Лотос Духа, это пробуждение. Он у вас был непробуждённым, сейчас он начал пробуждаться к 50-му Синтезу. У некоторых, знаете, как струна раз и лепесток расправился, как струна звенящая. Это звук, когда вы начали пробуждаться 50-м Синтезом. Молодцы.
 Вот сейчас, мы остаёмся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы продолжаете насыщаться, продолжаете насыщать Сердце, все Части, не только Сердце, теперь все Части. Просто, Сердце, с этого надо было начать, у вас ещё территория такого мусульманского направления. Здесь в первую очередь люди принимают именно от Сердца к Сердцу. И поэтому, даже передать человеку Синтез, можно от Сердца к Сердцу, когда оно у вас самого в комочек, передать бывает сложно, поэтому - открытое Сердце.
 Всё. Мы остаёмся в зале. Возвращаемся взглядом на физику или можно остаться взглядом с Кут Хуми Фаинь, не обязательно только на физику, то есть у нас многомерный Синтез, когда здесь фиксируется 50-я Иерархическая Цельность и у нас стоит здесь кабинет Аватара Кут Хуми, зал Изначально Вышестоящего Отца и у нас такое, можно сказать и мираклевое действие одновременно. Когда вы с Аватарами Синтеза, если у вас есть какие то вопросы, вы сможете с ними пообщаться, но с другой стороны, есть ещё ведение Синтеза, когда я вам что-то рассказываю от Кут Хуми, мы поднимаем какие-то темы и обсуждаем некоторые вопросы, которые необходимо. 

  
02:07:22-02:35:30   Практика 6.
 ИВДИВО-развитие. Совершенное Восприятие ИВО. 8 видов Жизни. 
	
 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Синтезом 50-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархическую Цельность, разворачиваясь в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно синтез-физически собою, синтезом всех тел каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы стяжаем у Автаров Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить ИВДИВО-развития каждого из нас в явлении 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на дееспособность, развитие каждого из нас 16-тью ИВДИВО-развития 8-рицами Жизни каждого. И просим преобразить, стяжая у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Восприятие каждого из нас и синтез нас 8-рицей Жизни и 16-рицей ИВДИВО-развития каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы ИВДИВО-развития 8-рицей Жизни каждого, каждого из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития Образ Жизни, от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждый из 16 видов ИВДИВО-развития, стяжая 16-рицу ИВДИВО-развития Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить каждый из 16-ти  ИВДИВО-развития каждого  из нас на 8-рицу Жизни каждого. И, возжигаясь, преображаемся этим.
         И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Часть Восприятие, стяжая Ядро Восприятия, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Восприятия, 4096 Аппаратов Восприятия, 4096 Частностей Восприятия каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. (Вот сейчас у вас идёт Творение, когда Отец в вас  творит Часть. Это - Творение)
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов 8-цы Восприятия: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим, разворачиваясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Изначально Вышестоящего Отца развития Восприятия, стяжая 4096 Практик Восприятия каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся Восприятием каждого из нас Синтезом 4096 Практик каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тайну Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, стяжая 64 Инструмента Посвящённого. И, возжигаясь, разворачиваясь Посвящённым перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
(Отец вам приготовил какие-то Тайны. И Отец сказал, что  к каждому из вас он сейчас  подойдёт и скажет какую-то Тайну, так, чтобы никто не слышал. И эта Тайна остаётся только между вами и Отцом. И никому кроме Отца вы с ней не подходите, не спрашиваете, не разрабатываете, не развиваете эту Тайну. Только вы и Отец. Любым Отцом, но с Отцом. И Отец подходит к каждому из вас, там многомерность, и Отец общается с каждым из вас. Я замолкаю! Тишина! И вы слушаете, вам Отец что-то передаёт. Отец вам не выдаёт листочка, он вам сказал на ушко. Завершено! Кто слышал, тот услышал. Кто физически не услышал, у некоторых услышало вышестоящее Тело, которое стоит в зале.)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Отец на вас фиксирует эту память, так, что с вас никто это не сможет сосканировать, считать, прожить, услышать. Только если вы скажете вслух. Только так, это возможно узнать от вас, но опять же, если вы не скажете никто не узнает, вы не должны говорить. Отец сказал вам что-то такое, что никому он этого не говорил, только вам. Это было не объявлено, никто этого не знает, только вы теперь знаете. 
 И, возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь Аватаров Синтеза, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Пятигорск, Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!


02:45:50-03:03:52   Практика 7
        Стяжание Эматического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
В целом Эматическое Тело, оно преодолевает наши барьеры, когда мы не можем прожить Владыку, когда мы не можем его услышать. То есть оно переводит нас на полное, многомерное восприятие всей жизни Октавной Метагалактики и в целом ИВДИВО Цельности. То есть оно даёт полную восприимчивость. Вот даже на Съезде, когда находился Отец, Эматическое Тело тоже  очень хорошо проживало именно тело Отца, когда мы могли Отца прожить, даже, как он многомерно может прикоснуться до вашего плеча. Никогда не было проживания,  знали, что Отец к вам не подошел, но он вас как будто бы потрогал. Ну, например по плечу похлопал или пожал руку, но при этом остался сидеть в кресле и рука его не вытягивалась, как в мультике: пожала и обратно втянулась. Это именно Эматическое Тело, когда вы стоите далеко друг от друга, но при этом можете прожить друг друга рукопожание, похлопать друг друга по плечу, но при этом друг друга не коснувшись. Иногда, в коронавирус (смеется) бывает хорошо. Сейчас, все мужчины, как по телевизору показывают, локтями здороваются. Всё, пошутили – стяжаем.
 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Сейчас каждого из вас, надевая Форму Учителя 50-го Синтеза, Кут Хуми Фаинь Эматическим Телом вас сейчас похлопают вас по плечу или пожмут вашу руку, проживите, но при этом не будут к вам подходить. Прикосновения реальные, как будто вас реально подошли, рукой потрогали, но при этом прикосновения как такового нет. Это есть Эматическое Тело, которое может передавать проживание материи даже сквозь расстояние. Всё, каждого из вас прикоснулись. Кто прожил, тот молодец, кто не прожил, стяжаем Эматическое Тело, чтоб у вас разработалось такое, проживание.
 Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эматического Тела Изначально Вышестоящего Отца с возможностью многомерной восприимчивости, максимально глубокой, качественной 556 видов, 64 типов материи Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и в целом от Метагалактики Фа до Октавы Бытия Фа каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И просим максимального развития дееспособности  данной Части каждого из нас в максимальных её возможностях, в максимальной активации,  развитости, масштабности, максимальной восприимчивости данного Тела каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И мы, возжигаясь, вспыхиваем этим.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно, встали, развернулись в Форме Учителя 50-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Эматического Тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и, проникаясь, разворачиваемся Эталоном. Стяжаем 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей данной Части каждому из нас, возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем Эталонами и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей данного Тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 556 видов, 64 типов Материи четырёх Метагалактик от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики и в целом от Метагалактики Фа до Октавы Бытия Фа каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Метагалактики Фа, 65536 Ядер Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262145 Ядер Высокой Цельной Метагалактики, 1048576 Ядер Истинной Метагалактики в Эматическое Тело каждому из нас и синтеза нас синтез-физически собою, максимальной восприимчивости к каждому виду материи, максимального распознавания, различения каждого вида материи, типа материи каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер, 16-ти Миров четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою с возможностями различать, проживать, воспринимать, чувствовать данных 16 Миров четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256 Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза на Эматическое Тело каждого из нас в развитие данного Тела каждого из нас  и синтеза нас синтез-физически собою. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в  данное Тело каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образование, воспитание, возможности, умения, способности лучшие Изначально Вышестоящего Отца Эматического Тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца воспитание, образование, обучение каждого из нас, действие Эматическим Телом каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым  каждым из нас. Возжигаемся, разворачиваемся, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.


03:12:14-03:24:24   Практика 8
       Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическая Практика ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархической Цельности, надели Форму Учителя 50-го Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца, максимальной дееспособности, развитости, активации, действенности данной Части каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно в Форме Учителя 50-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части ИВДИВО-Иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Практика, просим развернуть её в каждом из нас и синтезе нас, стяжая 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей данной Части каждого из нас, и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 практик ИВДИВО-Иерархической Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать, и просим максимального развития дееспособности, качество развитости данной Части каждого из нас практиками и практикой Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхиваем этим.
 Стяжаем обучение, образование, воспитание Изначально Вышестоящего Отца данной Части каждого из нас, возжигаемся, вспыхиваем. Стяжаем 256 практик Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим, и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Дома участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

00:19:10-00:50:50   Практика 9
 Концентрация Духа Изначально Вышестоящего Отца на 128 ядер

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархических Цельностей. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза 1048512   Иерархически Цельно. 
Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 50-го Синтеза, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 128 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 128 ядер Синтеза, 120 ранее стяжённых и 8 ядер Синтеза в явлении 5 ядер Парадигмы и  восьми ядер лично каждого  нас, личных ядер Синтеза. 
И просим преобразить каждого из нас и  синтез нас этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас в явлении Духа Изначально Вышестоящего Отца являющего, действующего 128-ю ядрами Синтеза каждым из нас и синтеза нас, синтез-физически собой, прося усилить концентрировать, восполнить, заполнить каждого из нас Духом Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Выходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза в зале  перед Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окутываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  4194305 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, всей командой. Нас переводит Отец. Он переходит вместе с нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  4194305 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза. (Отец сейчас вам  многомерно пожал вам всем  руку. Проживите это. Он не подходил к вам, но многомерно пожал  руку Эматическим Телом. Проживите это). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 128 ядер Синтеза 128-цу ядер Синтеза, в явлении пяти ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и трёх ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  лично каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И уплотняясь  концентрируемся  пятью видами Синтеза стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  пять  ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 121-м, 122-м, 123-м, 124-м, 125-м ядром каждого из нас. Те кто стяжал, у вас просто преображается, те кто не стяжал, у вас  развёртывается. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть 5 ядер каждому из нас и преобразить каждого из нас этим. Они формируются в голове. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3 ядра Синтеза каждому из нас 126-е, 127-е, 128-е личных ядер Синтеза каждого из нас. Просим их развернуть каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем и стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и просим преобразить на 128-цу ядер Синтеза каждого из нас и синтез нас  синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь любые негативные, некорректные записи духа каждого из нас, не соответствующие Духу,  Воле Изначально Вышестоящего Отца. И просим за них прощение, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца  заполнить, сконцентрировать, уплотнить  Духом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, в явлением 128-ми ядер Синтеза, прося развернуть Дух Изначально Вышестоящего Отца в максимальном качестве каждого из нас, ракурсом всех наших лучших подготовок, достижений, реализаций, возможностей, перспектив каждого из нас, компетенции каждого из нас, поручений каждого из нас. И того, что не ведомо каждому из нас, но ведомо Изначально Вышестоящему Отцу. Просим заполнить каждого из нас Духом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Новой Эпохи шестой Расы.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 128-ми ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.  И просим ввести каждого из нас и синтез нас  синтез-физически в Новую Волю Отца.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом: « Не моя Воля, а твоя  Отче». Входим в новую Волю Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  синтез дневных и ночных обучений 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, образование каждого из нас явлением  данных синтезов. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Благодарим Изначально  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваемся  физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Эманируем всё стяжённое и возожженное  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, КавМинВоды и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И выходим и практики.  Аминь.


01:07:00-01:50:42 Практика 10.
 Совершенное Восприятие ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми Фаинь в форме Учителя 50 Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Глав, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Восприятия каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И просим развернуть максимально дееспособную, качественную, развитую, активную Совершенную Часть Совершенное Восприятие каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 1048577 Иерархически Цельно, встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50 Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Больше проникайтесь (пауза), оно не просто само всё стяжается, само всё к вам липнет и накапливается, заполняется, а вы ещё должны сами углубляться, синтезироваться больше с Отцом, проникаться больше Отцом, выражать Изначально Вышестоящего Отца. Кроме того, что вы  сейчас в практике будете впитывать Синтез, проникайтесь больше Отцом, углубляйтесь Синтезом с Отцом  с каждым стяжанием.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас максимально дееспособную, качественную, развитую, активную часть Совершенное Восприятие каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Восприятие ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629 миллиардов 174миллиона 685тысяч 696 Совершенных синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим;
Стяжаем Совершенное Восприятие Физического тела ИВО, стяжая 604секстиллиона 462 квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342тысячи 848  Совершенных воль ИВО;
Стяжаем Совершенное Восприятие Истины ИВО, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424  Совершенных мудростей ИВО;
Синтезируясь с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Око ИВО, стяжая 151 секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви ИВО;
Стяжаем Совершенное Восприятие Хум ИВО, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417тысяч 856 Совершенных творений ИВО;
          Стяжаем Совершенное Восприятие Абсолюта ИВО, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО;
          Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Омеги ИВО, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО; 
        Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Монады ИВО, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО;
         Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие ИВ Прасинтезной Компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616  Совершенных воскрешений ИВО;
         Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезтела ИВО, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО;
         Стяжаем Совершенное Восприятие Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404  Совершенных генезисов ИВО;
           Стяжаем Совершенное Восприятие Сердца ИВО, стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702  Совершенных человечностей ИВО;
           Стяжая Совершенное Восприятие Мышления ИВО, стяжаем 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856Совершенных служений ИВО;
           Стяжаем Совершенное Восприятие Головерсума ИВО, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВО;
   Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных Практик ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Пламени Отца ИВО, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивостей ИВО, возжигаясь преображаемся этим;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Ипостасного тела ИВО, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Сознания ИВО, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904Совершенных истинностей ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Памяти ИВО, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Ума ИВО, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Прозрения ИВО, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Провидения ИВО, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Проницания ИВО, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Идейности ИВО, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Сообразительности ИВО, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Осмысленности ИВО, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992Совершенных аксиом ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Логики ИВО, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248Совершенных принципов ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Поядающего огня ИВО, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656   Совершенных огней ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Трансвизора ИВО, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Интеллекта ИВО, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Нити Синтеза ИВО, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО, возжигаясь преображаемся этим.
   Синтезируемся с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Куба Синтеза ИВО, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний ИВО;
   Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезного миротела ИВО, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей ИВО, возжигаясь преображаясь этим.
  Возжигаясь, преображаясь этим, впитываем. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Совершенное Восприятие Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён ИВО;
  Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Образ-типа ИВО, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей ИВО;
  Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Стратагемии ИВО, стяжая у ИВО 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Интуиции ИВО, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Вечности  ИВО, стяжаем 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184Совершенных эманаций ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Метагалактического миротела ИВО, стяжаем
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  Совершенных вещества ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Начал Мудрости ИВО, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезобраза ИВО, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Рацио ИВО, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысяча 824 Совершенных импераций ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Грааля ИВО, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Диалектики ИВО, стяжаем 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО;
  Стяжаем Совершенное Восприятие Униграммы ИВО, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Веры ИВО, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Тонкого миротела ИВО, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Прав Любви ИВО, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Столпа ИВО, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Сутенности ИВО, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Престола ИВО, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Размышления ИВО, 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО;
 Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Слова Отца ИВО, стяжая 131тысяча 072 Совершенных ощущений ИВО;
 Стяжаем Совершенное Восприятие Физического миротела ИВО, стяжая 65тысяч 536 Совершенных движений ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
 И проникаясь, возжигаясь, впитывая всё стяжённое, возожжённое. 
 И возжигаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося развернуть Совершенное Восприятие Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенную Практику Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Восприятия каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою.
        И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
        И преображаясь, разворачиваемся Совершенным Восприятием каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, лучшие возможности, достижения Совершенного Восприятия каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося записать лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца, заполнить каждого из нас и синтез нас этим Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля и просим развернуть в каждом человеке Планеты Земля Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, Восприятие Метагалактики ФА, Восприятие Учения Синтеза, Восприятие ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  и иных видов Восприятий, необходимых каждому Человеку Планеты Земля, стяжаем семь миллиардов восемьсот миллионов Восприятий Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Планеты Земля.
И эманируем по всей Планете, не только Пятигорск и КМВ, расширяясь на всю Планету. Достаточно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем обучение, образование, развитие, воспитание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваясь, вспыхивая Совершенным Восприятием каждым из нас, возжигаясь преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Пятигорск, КМВ и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

01:53:50    Практика 11
Итоговая. Стандарт 50 Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Синтезом 50-го Синтеза.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Встали, развернулись в форме Учителя 50-го Синтеза и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас синтез-физически собою итоговой практики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 50-го Синтеза возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно, встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза сразу Совершенным Восприятием, синтезируемся с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 50-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Стандарт 50-го Синтеза, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64х лионов Огней, 65536 64х-лионов Ядер Синтеза, 65536 64х-лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-й Иерархической Цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
Извините меня, не 65 536, а 1048576-рицу 64х-лионов Огней, 1048576-рицу 64х-лионов Ядер Синтеза, 1048576-рицу 64х-лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 1048576-й Иерархической Цельности каждому из нас и синтезу нас, синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537-рицу Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою 1048576-й Иерархической Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу инструментов, 256-рицу служения, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базового научного Синтеза, стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов, стяжая 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем книгу 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. синтез книги 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  1048512-й Иерархической Цельности, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем синтез книги 50-го Синтеза. Вам по воздуху притягивается книга 50-го Синтеза. Берём книгу в руки. Книга называется: «Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Яромир Ника». 
У кого-то такая книга, у кого-то книга другая. Где-то называется книга – «ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца» у кого-то, где-то книга есть там ещё с каким-то названиями. Например, есть книга «Совершенное Восприятие. Эматическое тело» и там ещё  несколько Частей перечисленно и где Иерархическая практика ещё несколько Частей там «Физическое Мировое Тело Учителя»  там ещё что-то дописано. У вас у всех разные книги. Я три варианта перечислила, там где-то четыре, пять разных вариантов книг, четыре Кут Хуми говорит, то есть ещё какая-то книга есть.
 Берём книгу в руки, переходим с данной книгой в здание личное на  1048512-й Иерархическую Цельность,  либо по подготовке у кого-то на Метагалактику Фа. Переходим на 17 этаж, кладём книгу на стол. Берём книгу 49-го Синтеза, кто был на 49-м Синтезе. Переходим в кабинет Аватаров Синтеза, в кабинет библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  возвращаемся с книгой 49-го Синтеза, сдаём книгу 49-го Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за явление, обучение 49-у Синтезу каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 50-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности, встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 32 ядрышка в каждое Ядро Синтеза каждого из нас. Стяжаем 4 Ядра Синтеза подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, 4 Ядра Синтеза подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 50-тым Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания, новые возможности данные каждому из нас, за новые достижения, новое развитие, новые подготовки каждого из нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас за данный Синтез, за новые возможности, новые реализации каждого из нас, за ночные и дневные обучения каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархически Цельно, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Аватаров Синтеза 1048512  Иерархически Цельно, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 50-го Синтеза и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые возможности данные каждому из нас, за  новые реализации, подготовки, допущение каждого из нас на данный синтез, за новые возможности каждого из нас, за обучение каждого из нас данным синтезом и поддержку каждого из нас. Благодарим Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь стандартом 50-го Синтеза: Цельным Огнём, Цельным Синтезом 50-го Синтеза. Разворачиваемся 64 инструментами, 256-рицей Служения, 96-рицей базового научного Синтеза, 16384-рицей Генов каждым из нас. Возжигаясь, разворачиваемся 65536-рицей Человека 1048576 Иерархической Цельности возжигаясь, вспыхивая разворачиваясь четырьмя ядрами Синтеза, 50-ю ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прося развернуть 50 ядер Синтеза каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И возжигаясь, преображаясь фиксируем четыре ядра в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, четыре ядра в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы 50-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся, разворачиваемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 50-м Синтезом.
Возжигаясь, преображаясь прямым Огнём, прямым Синтезом 50-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою и возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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С. Алпатова Аватар  ИВДИВО 140 ИВДИВО-Ц
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