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01:14:32-02:09:32     Практика 1
 Стяжание явления Учителя Синтеза Октавы Бытия 4 194 304-рицей Учителя синтеза. Стяжание личного Здания в явлении Учителя Синтеза на первой ИВ ИВДИВО-Цельности.

Возжигаемся всем накопленным Огнём  и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ВДИВО-цельно. Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
Обратите внимание, что в Зале стоят три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,  и Кут Хуми  Фаинь – четвёртая пара. В зале стоят Аватары Синтеза Александр Тамила, по левую руку – Александр, по правую руку – Аватаресса Тамила. В Зале стоят Аватары Синтеза… Сами узнавайте сначала, кто… Борислав Генриетта и Аватары Синтеза… Аватаресса смеётся, что в голове мысль, поиск и не могут вспомнить, кто. Аватаресса Анжела и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Андронис. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватарессы стоят по правую руку от вас, Аватары Синтеза – по левую руку. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с каждой из четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
У нас сейчас Синтез ведут четыре пары Аватаров Синтеза, напоминаю. У нас Синтез новый. 
И просим заполнить каждого из нас и синтез нас синтезом 51-го Синтеза, прося заполнить каждую Часть, каждую Систему, каждый Аппарат, каждую Частность, все реализации, подготовки каждого из нас синтез-физически собою,  и просим максимально концентрировать, уплотнить каждого из нас, просим углубить Синтез в каждом из нас  и синтеза нас. 
Аватарессы ходят по залу, они периодически подходят к вам. Но вы не отвлекайтесь, а просто можете прожить руку, например, на плече, Аватарессы или фиксацию на затылке, на голове, потому что Головерсум – это голова. И может быть какая-то фиксация на теле, на копчике, может быть ещё какое-то состояние, там могут зафиксироваться, дотронуться до руки, например. Это Аватарессы вам помогают впитать больший объём Синтеза, чем вы впитывали его раньше. Знаете как, вместить его в Части, чтобы Часть приняла больший объём Синтеза, особенно те Части, которые всегда меньше заполняются. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Вот теперь проживите состояние заполненности Тела, когда вас заполняли восемь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. У вас Тело теперь очень плотное, сфера, знаете, как плотная концентрация вокруг. Можно сказать, что Тело уже как шарик надулось, только оно держит Тело, потому что вас держит Аватаресса, чтобы оно не развернулось шариком, но очень концентрированная плотность каждой Части. И так теперь будет каждый Синтез. Проживите, что Тело, знаете, оно очень плотное. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза 64-ричного, 4 194 304-ричного каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И вы можете услышать в Зале, как Аватары Синтеза переговариваются между собою и что-то планируют, какие-то практики, как вас заполнить, какие темы нужны дополнительно. То есть по некоторым из вас две Аватарессы о ком-то из вас разговаривают, как лучше вас вести этим Синтезом, и там на тему Голонического Тела, на тему Иерархического Вершения, как лучше в вас развить Головерсум, какие голограммы вам больше нужны, какие меньше нужны, на что сделать акцент. Сейчас Аватары Синтеза общались в Зале. Ну вот, я начала говорить, они где-то продолжили разговор, какие-то пары Аватаров Синтеза стали больше молчать. Ну, вот они, пока мы стяжали, пока мы заполнялись, они между собою общались на тему того, как лучше вас развивать, что вам нужно. 
И мы, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас, просим преобразить каждого из нас в явлении здания на первой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности 17-этажного, здания служения каждого из нас, на явление концентрации Синтеза Ре-ИВДИВО. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас этим. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 777 152-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза мы переходим в Зал на 16 777 152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Стали, развернулись в Зале пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фань форму Учителя 51-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас ракурсом Ре-ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас, заполнить каждого из нас, просим устойчивости в Октаве Бытия Ре-ИВДИВО. 
Сейчас вы встраиваетесь в этот Синтез. 
И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Кут Хуми  Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза Октавы Бытия До 4 194 304-ричного. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 777 217 ИВДИВО-Цельно, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 777 217-ти ИВДИВО-Цельно. Стали, развернулись в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 51-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец сидит в кресле. Теперь смотрим на Отца Ре-ИВДИВО. Мы стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас Синтезом 51-го Синтеза. 
У Отца одна рука лежит на кресле, на ручке, другая – просто на колене, на ноге. Отец вам улыбается. У него такая мягкая-мягкая добрая улыбка. И Отец вам говорит, что очень рад вас видеть. 
И, проникаясь, концентрируя Синтез, просим у Изначально Вышестоящего Отца устойчивости в данном Зале, просим научить нас действовать, быть в этом Зале Изначально Вышестоящего Отца, служить в этом Зале у Изначально Вышестоящего Отца. И мы заполняемся, концентрируемся. 
И, обратите внимание, как вы стоите в Зале Отца. Стоит ваше Тело, и Отец ваше Тело поместил в такой столпик Огня Октавы Бытия Ре.  Вот если вы расслабитесь или телом понемножку пошевелитесь, то у вас слева, справа, очень близко к плечам прилегает Столп Отца, у некоторых тело лежит на этом Столпе как на кровати, потому что стоять пока здесь не может. У кого-то Тело хорошо стоит, у кого-то лежит, у кого-то вот немножко плывёт, течёт. Отец вас зафиксировал специально в Столп, чтоб Тело здесь могло стоять, чтоб оно наработало здесь Синтез. Просто можете прожить сзади вот такую плотную оболочку, на которую лечь можно, только специально ложиться не нужно. Если Тело устало там стоять не может, оно вполне себе может лёжа делать практику. Это такая фиксация Отца, потому что командно мы сюда Синтезом первый раз выходим, и вам ещё нужно научиться, говорит Отец: «Научиться здесь стоять и быть». Ну даже если руками вы немножко вдоль расширите руки, то можете прожить плотную оболочку Столпа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся Синтезом 51-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы сейчас устаивались в Зале, поэтому была пауза. Можете общаться с Отцом. Если я молчу, вы общаетесь с Отцом. Вы адаптируетесь к этому Синтезу, поэтому я молчала. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении максимально дееспособного, развитого, активного Тела Учителя Синтеза каждого из нас в максимальном развитии 4 194 304-рицы данного явления Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, просим максимальной его дееспособности, активации, развитости, максимальной компетентности явлением Учителя Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза каждым из нас, стяжая 4 194 304-рицу Учителя Синтеза каждым из нас в явлении и жизни его Октавной Метагалактикой Октавы Бытия До. И разворачиваемся Телом Учителя Синтеза 4 194 304-рицы каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь разворачиваемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личное здание 17-этажное каждому из нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас, здание, стандартами Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза, Кубами Синтеза в Кубе Синтеза каждому из нас  и синтезу нас синтез-физически собою, стяжаем Ядро данного здания, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца данного здания. 
И теперь переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на первую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, разворачиваясь там, где у вас фиксируются ваши участки, ваши здания. Стали, развернулись, посмотрели  ландшафт, ярко-зелёная трава, знаете, такого вот прямо знойного, я бы сказала, лета или лета, подходящего к концу. То есть трава такая очень плотно-зелёного цвета. И ландшафт такой немножко холмистый. То есть, и равнина, но равнина не ровная, а где-то небольшие холмы и на одном из них или где-то между холмами находится ваше здание. 
Вы сейчас над экополисом. Отец показывает экополис, который вам нужно будет освоить. Обратите внимание, вы стоите где-то, зависаете сейчас все над высотой птичьего полёта над экополисом. И Отец вам показывает здания, которые находятся… не все ещё стяжённые, но вот часть команды, которая стяжала, там уже здания есть, где-то стоят голограммы. Вот сейчас попробуйте различить, вот внимание, где стяжённые здания, где голограммы будущих зданий, которые готовы, но они будут тогда только даны, когда физически будет стяжание. Но голограммы зданий стоят. Сейчас Отец показывает участок по левую сторону – это голограммы, посмотрите, что они прозрачны, вам Отец показывает, сквозь них можно даже посмотреть. Природу видно, траву видно сквозь здание. Но здание стоит, все 17 этажей. И по правую руку – реально стяжённые здания. И теперь проживите левую сторону и правую сторону, голограммы   здания. 
И теперь Отец обращает внимание на сам экополис. Посмотрите, что экополис очень большой. Сфера вокруг экополиса.  Вот та часть зданий  по правую, по левую сторону, идут большое количество дорог. Зданиями… там Отец показывает спортивные здания со спортивными площадками, здания-библиотеки, кинотеатров, здания культуры – всё для жизни. И это здание, оно встроено в экополис Аватаров Синтеза, обратите внимание. То есть, из этого здания можно или проехать или пешком пройти в экополис Аватаров Синтеза. 
Теперь Отец вас фиксирует к вашему зданию. Обратите внимание, тоже там стоит такая тонкая прозрачная голограмма этого здания. Это фиксация вашего имени или вашей должности служения, что этот участок экополиса был давно закреплён. Встали, немножко поднялись над землёй, осмотрели свою площадку, где вы будете жить. Заборчик из кустарников, это живой забор. И теперь разворачиваем, эманируем Ядро Синтеза здания, которое вы стяжали. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 16 777 217-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 16-этажное здание с 17-м этажом-мансардой стандартами Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя, разворачиваем данное здание. Разворачивается третий, четвёртый этаж, пятый, шестой, седьмой, восьмой, девятый, 10-й… 16-й этаж, 17-й этаж. И теперь заходим на первый этаж здания, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ванную комнату стандартами Изначально Вышестоящего Отца и небольшую кухню на первый этаж и просим развернуть их. 
Развернулось. Теперь переходите на 17-ый этаж по Столпу здания вверх. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стол рабочий и рабочее кресло на 17-ый этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца ручку в это Здание. Отец говорит: «Можете придумать какую-то любимую ручку, любую, какую вам хочется». 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца на 17-ый этаж здания, Ядро Синтеза. Ядро разворачивается. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца на данное Здание Учителя Синтеза и просим развернуть Столп сквозь все личные Здания от данного здания Ре-ИВДИВО до 192-ой ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия и дальше столпом сквозь все здания. Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца всех зданий вплоть до физической квартиры или того места, где вы живёте. 
И разворачивается Столп от здания Учителя Синтеза Октавы Бытия Ре-ИВДИВО до физической квартиры сквозь все здания и развернулся по контуру квартиры от потолка до пола от Октавы Бытия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, теперь садимся на 17-м этаже в кресло перед столом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Столп Изначально Вышестоящего Отца на рабочее кресло, на стол и просим зафиксировать там Столп Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16 777 152-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, стяжаем прямой Столп Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на вас и на данное кресло и рабочий стол просим развернуть. На вас фиксируется Столп. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 777 217 ИВДИВО-Цельности, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем право на данное здание каждого из нас. (пауза) Вам дано Право. Возжигаемся, вспыхиваем данным Правом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО и просим развернуть и эманируем данный Синтез и стяжаем его каждому человеку, живущему на территории Кавминвод и Пятигорска. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории и просим преобразить его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, и эманируем по всей территории Кавминвод и Пятигорска и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь на территории старые головерсумные связи, взаимосвязи, старые накопления несоответствующие явлению Изначально Вышестоящего Отца, некорректные, неразвивающие человеков на территории ракурсом новой эпохи, шестой расы, и просим их сжечь. Некорректные взаимосвязи голограмм Головерсума, картин, и в целом некорректные картины на территории двух подразделений, Головерсума Души или в целом картин голографий и голограмм. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь некорректную голомичность, накопленную, сконцентрированную на данных двух территориях. И продолжаем эманировать Синтез РЕ-ИВДИВО. Отец сказал: «Сгорело». 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Ре-ИВДИВО и эманируем Синтез Ре-ИВДИВО на две территории. Просим преобразить Сферы подразделений Кавминвод и Пятигорска. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, благодарим всех Аватаров Синтеза, взаимодействующих с нами, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорска  и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


02:41:20-03:00:03    Практика 2.  
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца  Истинной Метагалактики 1048576-ричного и его 1392640-ричного внутреннего мира. 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192  ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза в форме Учителя 51 Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у  Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в максимально дееспособном развитом теле каждого из нас. В явлении 1048576-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и явлении внутреннего мира Человека Изначально Вышестоящего Отца 1392640-рицей каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале перед Отцом. Разворачиваемся формой Учителя 51 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, в явление 1392640-ричного внутреннего мира, и  1048576-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить все предыдущие стяжённые тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ричного.
Предыдущие тела, стяжённые вами, они растворяются в этом теле. То есть, весь опыт наработанный, он передаётся этому телу. Или можно сказать, что тело расширяется на Истинную Метагалактику на 1048576-рицу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас 1048576-ричного, действующего, живущего в Истинной Метагалактике, и живущего в 1 ИВДИВО-иерархической цельности в здании, 1 ИВДИВО-иерархической цельности личного здания.   
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576-рицу  Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь, разворачиваемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 1392640-рицу. Проникаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имперскую Ипостасность каждому из нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся Имперской Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в ИВДИВО-Метагалактическую Империю каждого человека Планеты Земля, живущего синтезом 4 Метагалактик, Планеты Земля в явлении первой ИВДИВО-Цельности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого человека Планеты Земля, и преобразить его ракурсом стандартов Гражданина Империи. 
И проникаясь, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем обучение, воспитание, образование, развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца  Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и просим их развернуть в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. 
Возжигаемся, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!
03:36:12-03:58:22     Практика 3
Стяжание Части ИВДИВО-иерархическое Вершение Изначально Вышестоящего Отца.
 Вершение Изначально Вышестоящего Отца.  Личное, индивидуальное Вершение  ИВО, явлением должности Служения.  8-мь видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  (проживите что внутри наступила тишина. Поймайте это состояние, внутренняя тишина). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части ИВДИВО-иерархическое Вершение. Вот сейчас вам Аватар Синтеза Андрис, он стоит в зале, говорит такую фразу: «Там где есть суждение, там нет Вершения. Там где нет суждения, там есть Вершение». То есть вершение, оно не бывает там где есть любой суд, что суд над людьми вами, что суд над собою. Как только появляется любое состояние суда, вершение на этом завершается. Поэтому убирайте любой суд, суд над людьми, просто отпустите людей, простите их, любого человека просто внутренне сейчас простите каждого кто вас когда-то обижал, вот искренне. И отпускайте суд над собой. Убирайте, даже не просто отпускайте, отпустила, оно вернулось. А просто убирайте. И проникаясь, сейчас Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пережигается внутри любые записи ваших осуждений, самосудов. Просим за них прощение у Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот увидьте: вы такие какие вы есть, ни хорошие, ни плохие и каждый человек на планете Земля он ни хороший и не плохой, он такой какой он есть и в этом есть Огонь Вершения.
 И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении максимально дееспособной, развитой, активной Части ИВДИВО-иерархическое  Вершение каждого из нас с концентрацией Вершением Изначально Вышестоящего Отца данной Части каждого из нас. В явлении Части ИВДИВО-иерархическое Вершение Систем, Аппаратов Частностей данной Части каждого из нас. И возжигаясь преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 51-го Синтеза.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и синтез нас от некорректных картин, голограмм, голографий каждого из нас, сформированными неправильными решениями каждого из нас, неправильным взглядом каждого из нас и синтеза нас. Просим за них прощение, просим освободить каждого из нас от них. Просим отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу. Просим их сжечь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всё вершение каждого из нас  и синтез нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть ИВДИВО-иерархическое Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, разворачиваясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы ИВДИВО-иерархического Вершения, Аппараты ИВДИВО-иерархического Вершения, Частности ИВДИВО-иерархического Вершения каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
И возжигаясь разворачиваемся ИВДИВО-иерархическим Вершением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить, заполнить каждого из нас новым Вершением Отца, полностью преобразив все виды Вершения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, возжигаясь, впитывая Вершение Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личное Вершение каждому из нас. Личное, индивидуальное Вершение. Возжигаемся вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца явлением должности Служения в Подразделении  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим входим в два вида Вершения каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, и Вершение Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы. И просим преобразить Вершение Подразделений в связи  со сменой Столпа  Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое Вершение  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И просим развернуть данную Часть каждого из нас 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8-мь видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 51-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  все пары Аватаров Синтеза участвующих в данном Синтезе. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь вспыхивая, преображаемся новым Вершением каждого из нас. Эманируем новое Вершение в Подразделение и окутывая сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорска, Кавминводы. Фиксируя, разворачивая новое Вершение Изначально Вышестоящего Отца в данных Подразделениях. Гости эманируют в оба Подразделения. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Компетентности каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

       2 день 1 часть

01:02:50-01:37:27    Практика-тренинг 4.
 Учимся определять Аватаров Синтеза, стоящих перед нами. Стяжаем личный Путь Изначально Вышестоящего Отца  каждому.
                 
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192  ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь обратите внимание в зал. Перед вами стоит кто? 
Аватаресса Синтеза Фаинь. Если вы посмотрите прямо, Аватара Синтеза Кут Хуми  в зале нет. Перед вами нет. 
Теперь Аватаресса Фаинь, она эманирует вам Синтез. Она настраивает вас на тренинг. Мы поворачиваемся к Аватарессе Фаинь правым плечом, то есть, левое плечо поворачивается налево и правым плечом к Аватаресса Фаинь, боком получается. 
И теперь смотрим вперёд. 
Перед вами стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Какие  Аватары Синтеза стоят перед вами? Аватар Кут Хуми.
 Не вслух, просто вы там для себя смотрите. Аватар Синтеза  Александр. 
Дальше определяйте. Аватар Синтеза  Борислав и Аватар Синтеза  Андрис. 
Они стоят не в том порядке, которым я назвала. Они стоят совершенно в другом порядке. И теперь вспоминаем 4 пункта, которые мы сейчас с вами тренировали, объяснялись. И определяем, в каком порядке стоят Аватары Синтеза. Кто за кем. Про себя.
Вам минутка времени. Вы эманируйте Пламя, Сердце, Ядрами. И проживайте Огонь в Хум, какой Аватар перед вами, друг за другом? Кто первый, кто второй, кто третий, кто четвёртый стоит? Я специально называла в разном порядке.
Синтезируемся Хум в Хум сначала с первым Аватаром Синтеза. Проживаем, какой Огонь вспыхивает в Хум. Сердцем с Сердцем, с Аватаром Синтеза, Его Пламенем. Проживаем, какое  Пламя возжигается, какого… какое Ядро вспыхивает. Какого Аватара Синтеза? Какой Огонь при этом вспыхивает?
Дальше. Следующий Аватар Синтеза. Также, синтезируетесь, проживаете Огонь Хум в Хум. Пламя. Пламенем, Сердцем, Ядрами проникайтесь. Сначала Пламя в Пламя с данным Аватаром Синтеза. Вот, какой Огонь вспыхивает этим Пламенем между вами? Ядро Синтеза с Ядром Синтеза. Аватары подсказывают – даже можно прожить, какая Часть у вас активируется при синтезе с тем или иным Аватаром Синтеза.  Сердце с Сердцем.
Дальше. Следующий Аватар Синтеза. Также Хум в Хум. Пламя в Пламя. Ядро с Ядром, синтезируемся.  И Сердце с Сердцем. 
Следующий Аватар Синтеза. Также, Пламя в Пламя Аватара Синтеза. Огонь Хум в Хум, проживайте, какой Огонь в Хум вспыхивает. И последнее – Сердце с Сердцем.
И теперь Аватарам Синтеза называйте, как вы прожили, кто сейчас перед вами. Какие Аватары Синтеза друг за другом. Первый, второй, третий, четвёртый, вот, как мы сейчас с вами синтезировались. Кто первый, кто второй, кто третий, кто четвёртый? 
Ответили. Теперь называю порядок: первый стоит Аватар Синтеза Андрис, второй –  Александр. Смотрите на них, они иногда что-то вам комментируют, иногда просто молчат, вам улыбаются. Третий – Аватар Синтеза Кут Хуми, четвёртый – Аватар Синтеза Борислав. Вот в таком порядке они перед вами стояли. Кто правильно прожил – молодец!
Теперь Аватары из этого ряда переходят к нам. Мы поворачиваемся опять лицом в центр зала к Аватарессе Фаинь. И теперь Аватары Синтеза становятся перед нашей командой. И они становятся, деля нашу команду на 4 части. Перед кем-то из вас становится Аватар Синтеза Андрис, перед кем-то Кут Хуми, перед кем-то Александр, перед кем-то Борислав. 
Теперь проживайте, кто перед вами стоит. 
Теперь первое: стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза …Определяйте, кто перед вами.
Здесь я уже  вам не подскажу. Здесь уже сами, потому что все стоят в разных командах. 
Стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза … (кто перед вами).
И входим, разворачиваемся в Пламени Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ...  Своё Пламя тоже разворачивайте, чтобы войти в Пламя, нужно развернуть своё. Разворачиваемся Совершенным Пламенем. И стяжаем Совершенное Пламя  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза … И входим в Пламя Аватара Синтеза …, где Пламена каждого из нас, они, синтезируясь, и становятся цельностью, Пламя Аватара и ваше Пламя.
Возжигаемся, вспыхиваем Пламенами, насыщаясь Пламенем Аватара Синтеза… Больше по спине Пламя. Руки, ноги, голова – Пламя окутывает полностью всё тело. Проникаясь, вот теперь хорошее состояние Пламени. «Хорошо вошли в Пламя» – сказал один… сказал Аватар Синтеза  Борислав. Хорошо вошли в Пламя.
Дальше Ядром Служения с Ядром Служения Аватара Синтеза…, Владыки Синтеза –Ядром Владыки Синтеза с Ядром Владыки Синтеза Аватара… 
Теперь 128 Ядрами Синтеза  со 128 Ядрами Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза… Далее Хум с Хум Аватара Синтеза… И теперь Совершенным Сердцем синтезируемся с Совершенным Сердцем (или просто Сердцем, если не стяжали Совершенное Сердце, но вообще Совершенное сердце у всех есть). Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза...   И становимся едины Сердцем с Аватарами Синтеза... Достаточно. И теперь сами проживайте, какой Аватар Синтеза был перед вами сейчас, какой из Аватаров Синтеза. 
И мы теперь синтезируемся с 4 Аватарами Синтеза и стяжаем Совершенное Пламя Аватара Синтеза Андрис, Аватар Синтеза Борислав, Аватар Синтеза Александр и Аватар Синтеза Кут Хуми. И входим теперь в 4-ричное Пламя 4 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватаресса Фаинь, она ходит по залу и помогает вам настроиться. 
И возжигаясь, вспыхивая 4-ричным Пламенем Аватаров Синтеза, преображаемся этим. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Ещё Аватар говорит:– «Чётче одевайте форму Учителя 51 Синтеза. Формы не хватает». И возжигаясь, преображаемся этим. И Аватары Синтеза говорят:– «На этом тренинг завершён, потренировались».
Мы синтезируемся ... Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 51 Синтезу. И заполняемся Синтезом ночного обучения. Возжигаемся, преображаемся этим.  
И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, все голограммы, картины, голографии каждого из нас Синтезом частей  3 горизонта. Прося освободить каждого из нас и синтез нас от застойных картин… картин, голограмм каждого из нас, не корректных для каждого из нас, мешающих развитию каждого из нас. Просим их сжечь, просим прощение за них. И просим преобразить голограммы в целом каждого из нас.
И, стяжая  Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим… просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление нового Плана Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  Вспыхиваем этим.    
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить  каждого из нас и синтез нас в явление нового Плана Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека каждому из нас. Стяжаем План Синтеза Посвящённого, стяжаем План Синтеза Служащего, стяжаем План Синтеза Ипостаси, стяжаем План Синтеза Учителя, стяжаем План Синтеза Владыки, стяжаем План Синтеза Аватара и стяжаем План Синтеза Отца  каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая каждым Планом Творения каждого из нас,  мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  личный Путь Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
Перед вами развернулась линия Огня – Путь – в сторону к Отцу. И теперь вам Отец сказал:– «Делайте».  Делаем шаг вперёд, встаём в Путь и делаем ещё несколько шагов в сторону Отца.  И вот, ногами проходя, впитывайте его, и в какой-то момент Отец вас останавливает, когда достаточно. То есть, наступая  в этот Путь, впитываете, возжигаетесь им, вспыхиваете им. 
И теперь Путь вспыхивает таким Столпом вокруг вашего тела. И возжигаясь, преображаемся этим. Встали в Путь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Аватаров Синтеза: Аватара Синтеза Александра, Аватара Синтеза  Борислава, Аватара Синтеза Андриса. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаемся, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!


2 день 1 часть

02:25:15-02:46:41        Практика 5
 Стяжание Части Голоническое Тело ИВО.

  Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности в форме Учителя 51 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части Голоническое Тело. И просим развития  данной Части, её разработанности, её активности, качества данной Части каждого из нас и синтеза нас в явлении картины голограмм 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики и 1048576-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, 256 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия -До и в целом 4194304 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия-До  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И в умении распознавания, и в явлении 16-ти Миров 4-х Метагалактик, 56 типов 64-х видов материй Метагалактик каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 51 Синтеза. И, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голоническое тело каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, и просим развернуть максимально качественную, дееспособную, максимально развитую часть каждому из нас и синтезу нас.
  И разворачиваемся Голоническим телом каждым из нас, стяжая Тело Голонического тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, разворачиваемся данным телом, стяжаем Ядро Голомического Тела каждому из нас, и мы разворачиваемся, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины и голограммы 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, 1048576-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, 4194304 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия До и Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить и развернуть их в каждом из нас. И стяжаем явление и просим преобразить данное тело в явлении 16-ти Миров, 4-х архитипов материи  4-х Метагалактик.
 И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем лучший опыт, умение, способности у Изначально Вышестоящего Отца Голонического тела каждому из нас и просим развернуть их каждому из нас максимально концентрированно синтез-физически собою. И, проникаясь, разворачиваемся, вспыхиваем данным опытом Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим, вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!


2 день 2 часть

00:47:45-01:22:05     Практика-тренинг 6.
Тренировка Голонического Тела

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся Голоническим Телом каждым из нас, и мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тренинга каждому из нас, и, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И теперь нас Кут Хуми Фаинь окутывают сферой, и просто Аватары Кут Хуми Фаинь переводят нас в какой-то один из видов материи. Обязательно разворачиваемся формой Учителя и теперь, возжигаясь, разворачиваясь Голоническим Телом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вас Кут Хуми Фаинь сейчас тренируют, как действовать Голоническим Телом в любом виде материи. Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся. Кут Хуми Фаинь эманируют Синтез Голонического Тела по тому пространству, в котором мы находимся. И вот теперь проживите, как ваше Голоническое Тело начинает, знаете как, собирать информацию с того пространства, где вы есть. И теперь идёт ответ от материи, и теперь Голоническое Тело, проживите, как оно – раз! – и встроилось в ту материю, в которой вы находитесь, оно как бы, знаете, перешло внутренне на него. И теперь проживайте: куда, где мы стоим. И такой мысленный ответ Аватару Кут Хуми, где вы, что вы прожили, где вы. Это 1 Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики. Мы стоим в экополисе Аватаров Синтеза первой Иерархической Цельности. Обратите внимание, что мы стоим на полянке, вернее, не на полянке, на асфальтированном участке и по правую сторону от вас здания, здания, здания, здания. Посмотрите, справа, очень близко стоит здание. Какое здание? Так же Голоническим Телом проживаем, какое это здание. Здание Изначально Вышестоящего Человека организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы перед этим зданием. И теперь, вот вам сказали, теперь проживите, что это именно это здание.
И посмотрите, что из здания вышел Иосиф, он стоит там на пороге и подходит в нашу сторону. Аватар Кут Хуми с Иосифом здороваются за руки, и проживите теперь, что перед вами Аватар Синтеза, и от него Огонь Синтеза Воли. И вам сейчас Иосиф объясняет, что Голоническое Тело, оно должно быть в Воле Отца, насыщено Волей Отца, чтобы оно очень быстро могло в каждом виде, типе материи ориентироваться и быть настроенным на него, то есть, оно вышло, встало, сориентировалось, то есть, оно не должно быть только в чувствах, иначе вы растечётесь по этому виду материи, вот, чтобы быстро действовать и быстро собираться в любой Иерархической Цельности, в Высокой Цельности, в любой Метагалактике, оно должно быть волево настроено, поэтому встали именно перед этим зданием. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею, вспыхиваем этим. И можете посмотреть, что там кто-то из окошка, смотрит из окошка и за вами наблюдает из здания, просто увидьте, что там в окошке кто-то на вас смотрит. Проникаемся, возжигаемся этим. Теперь, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза опять разворачивают, усиляют сферу вокруг нас. Благодарим Аватара Синтеза Иосифа.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и опять нас Кут Хуми Фаинь переводят в другой вид материи. Встали в форме Учителя 51 Синтеза. И так же синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза, разворачиваем среду, эманируем от Голонического Тела Синтез по территории, где вы находитесь. И теперь, проникаясь Аватарами Кут Хуми Фаинь, проживайте, где вы сейчас находитесь, какая Метагалактика, какая её цельность. И мысленно Аватарам Кут Хуми Фаинь ответ. Это 262077 Изначально Вышестоящая Цельность. 
Где мы стоим, перед каким зданием? Опять экополис, и перед вами здание, мы специально встаём так, чтобы не было видно название здания, чтоб вы не прочитали, а чтобы прожили. Мы стоим сбоку, крыльцо от нас сбоку, по правую руку опять здесь, немножко по диагонали даже, не по правую руку, по диагонали. Здание Метагалактической Академии Наук. И проживите среду Любви этого здания.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Голоническим Телом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и теперь, эманируя голограммы, вы проживите среду, что мы стоим, по диагонали от нас здание, по правую сторону немножко, по диагонали, что мы стоим в парке, идут люди в здание. Можете посмотреть, что мы стоим вот взглядом на дорожку, где подходят к зданию большое количество людей с документами, с папками, что-то несут большое, кто-то выходит вниз, с Аватарами Кут Хуми Фаинь здороваются. Прожили. И теперь проживите масштаб этого экополиса, это Высокая Цельная Метагалактика, кто не понял ещё – это Высокая Цельная Метагалактика, 262077 Изначально Вышестоящая Цельность. Увидели. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, посмотрите, что к Аватарессе Фаинь подошла девушка и что-то спросила: «Можно спросить или нет?» Они общаются с Аватарессой Фаинь. Кто стоит перед вами? Кто стоит рядом с Аватарессой Фаинь? К вам вышла Аватаресса Марина. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, они там с Аватарессой Фаинь о чём-то пообщались. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Марину, проживайте, как у вас вспыхнуло Око сейчас. 
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, так же нас окутывают сферой, и мы переходим далее. И даже сейчас Кут Хуми Фаинь нас достаточно медленно переводят, и вы прямо можете сканировать сквозь какие Высокие Цельности или Изначально Вышестоящие Цельности мы сейчас проходим насквозь. Разворачиваемся в форме Учителя 51 Синтеза, встали, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, так же проникаемся Голоническим Телом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, эманируем от Голонического Тела вот в пространство, в котором вы находитесь, проживайте, где вы, и определяйте сразу: вы в помещении, в здании, на улице, где вы находитесь. Какая Метагалактика – первое отвечаем Аватарам Кут Хуми Фаинь. Это Изначально Вышестоящая Метагалактика. Отвечаем теперь, какая Высокая Цельность. Ответ, – и сразу проживайте тоже среду. Мы стоим с вами в здании, в холле, на первом этаже. Чьё это здание в Изначально Вышестоящей Метагалактике? Это здание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александр Тамила в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Проникаемся Аватарами Синтеза, проживите, посмотрите, что мы стоим в холле, здесь люди, ресепшен недалеко, и мы в здании. Вот Голоническое Тело, оно проживает: до этого были на улице, сейчас вы находитесь в здании. Всё. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, окутываемся Синтезом Аватаров Синтеза. К вам вышла пара Аватаров Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Далее мы переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в следующее местоположение и переходим в следующий зал, встали, развернулись в форме Учителя 51 Синтеза. И так же синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Голонического Тела по данному пространству, где вы стоите. Так же сразу определяйте, какая это Цельность, какая Метагалактика, какой вид материи, какой тип материи, где вы находитесь. И отвечаете Аватарам Кут Хуми Фаинь, где вы. Это Метагалактика Фа, мы стоим в зале 16385 Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Отца, перед вами Отец. Вы немножко растерялись – Отца не увидели. Вы стоите в конце зала, а Отец перед вами, Кут Хуми Фаинь по левую сторону от нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Голоническое Тело каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развитие Голонического Тела каждого из нас в умении действовать, различать каждый вид, каждый тип материи, 16 миров четырёх архетипов материи каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Синтезируемся Голоническим Телом с Голоническим Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, участвующих в данной практике. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие данного Тела Голонического каждого из нас, умение различать виды, типы материи, Миры, эволюции Метагалактик четырёх архетипов материи каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, вспыхиваем этим и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из тренинга. Аминь.                 


02:05:54-02:22:01     Практика 7. 
 Стяжание Головерсума  4-х Мировых Тел.
                   
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно.
 Стали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 51-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас  явлением 4-х Головерсумов 4-х Мировых Тел каждого из нас. Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира.
И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 257-ми ИВДИВО-Цельно. Развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума четырёх Мировых Тел каждого из нас.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Головерсум Физического Мирового Тела.
Стяжаем Головерсум Тонкого Мирового Тела каждому из нас.
Стяжаем Головерсум Метагалактического Тела каждому из нас.
Стяжаем Головерсум  Синтезного Мирового Тела каждому из нас.
И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем картины, голограммы, голографии, необходимые каждому из нас ракурсом всей нашей подготовки, компетентности, перспектив далее, всех реализаций каждого из нас.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 картин голограмм с голографиями   в Синтезное   Мировое Тело,
 стяжаем 1048576 картин с  голограммами и голографиями в Метагалактическое Мировое Тело,
стяжаем 1048576 картин с голограммами и голографиями в Тонкое Мировое Тело
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 картин каждому из нас в Физическое Мировое Тело с голограммами и голографиями каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать головной мозг каждого из нас с Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развития. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  развитие 4-х видов Головерсума каждого из нас развития Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического Мира.
И возжигаясь преображаемся, вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование Головерсумом Мировых Тел каждого из нас.
И возжигаясь преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас.
 Сейчас в вас вошли четыре Мировых Тела, проживайте.
 И возжигаясь преображаясь, вспыхиваем  этим.
         И эманируем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, Пятигорск, Кавминводы, в Подразделение  участников данной практики и  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть

 00:15:50-00:45:15   Практика 8
Стяжание Головерсума ИВО. Стяжание 7 800 000 000 видов Головерсума ИВО каждому
 Человеку Планеты Земля. Стяжание Головерсума ИВО 8 видов Жизни Человека.
Тренировка на Головерсум.
	
	Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51 Синтеза и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Головерсума 179 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума восьмерицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и, проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Учителя 51 Синтеза. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь голограммы, картины, голографию в каждом из нас некорректно, негативно мешающими развитию каждого из нас, со старыми записями, накоплениями, не соответствующими явлению Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, просим сжечь блоки, просим освободить от иллюзорных голограмм и голографий каждого из нас, от наведённых голограмм не от Изначально Вышестоящего Отца и не в Воле Отца, на каждого из нас, просим за это прощения, просим освободить каждого из нас, просим сжечь некорректные взаимосвязи, связи между картинами, голограммами, голографиями каждого из нас и просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Системы Головерсума, Аппараты и Частности Головерсума каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, и, возжигаясь, разворачиваемся Головерсумом каждого из нас.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины, голограммы и голографии каждому из нас в необходимом количестве голограмм, голографий каждого из нас и просим их развернуть в Головерсуме каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Головерсума и просим их максимально качественно во взаимокоординации между собой, в максимальной дееспособности головного мозга и Головерсума каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Головерсума каждому из нас и синтезу нас, и, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 800 000 000 видов Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля и просим развернуть максимально качественный Головерсум каждому Человеку с необходимым количеством.
 Стяжаем необходимое количество картин, голограмм, голографий Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждому Человеку Планеты Земля. 
И в честь Праздника просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Человеке новый Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, преобразив все голограммы, голографии, картины, и эманируем по Планете Земля Синтез Отца. 
Очень быстро и легко впитывают в Африке, вот что, говорит, вы эманируете, и там люди просто берут всё, что вы эманируете. Там самая меньшая накопленность среды Головерсумной человечества. То есть, человек рождается, у него голова свободна для приёма всего, что эманируют. А вот в странах Европы, там уже берут сложнее, потому что есть внушения разные, телевизионные программы, так оно учили, и они сложнее перестраиваются на новое. «Менталитет такой, – Отец говорит, – установки. И те города, где большие города, – вот Отец сейчас вам объясняет, – там берут хуже всего. Где маленькие городки, деревеньки или не густо заселённые участки, там люди принимают очень быстро» 
«Достаточно», – вам Изначально Вышестоящий Отец сказал.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Жизни Человека, стяжаем Головерсум Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И теперь тренировка на Головерсум. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Праздничное поздравление для всех Матерей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, всех Аватаров Ипостасей, кто является, кто есть в иньском выражении, всех Изначально Вышестоящих Аватаресс и, проникаясь, теперь из голограмм, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез голограмм, голографий, картин Праздничных поздравлений. Теперь вы эманируете поздравления, сами поздравляете Аватаров Синтеза, только корректно, хорошими словами, сформулируйте правильно и эманируйте Отцу то, что вы своё поздравление Аватарессам и Изначально Вышестоящей Матери. 
И Отец говорит: «Когда вы эманируете поздравление, вы можете представить его в форме какой». То есть, сформируйте с голограммой это поздравление, например, я не знаю, фейерверк развернули там поздравлением, или придумали, что ещё можно, у каждого своя фантазия, вот подумайте, что можно. Я сейчас не хочу даже сказать, чтобы у меня не взяли этот образ. Каждый свой. И у нас формируется общая картина поздравления, оно будет не одно каждое ваше кому-то, а это будет общая картина всем Аватарессам, то есть она сейчас, Отец её формирует – один одно сказал, другой – другое сказал, и формируется общее, Отец сказал. То есть, Отец состыковывает голограммы, чтобы это было красиво, и собирает все ваши формулировки, поздравления, всё, что вы вообразили, как вы это оформили, знаете, как живая открытка голограммная, вот так. Только она будет такая движущаяся, как такой маленький фильм, ну, или как слайды такие. Да, да-да-да, да, да. «Всё, - Отец сказал, - сформировано». 
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, Отец теперь из всех ваших поздравлений формирует общую картину, раскладывая её красиво, то есть разные записи, поздравления, кто что представил, обратил все те голограммы, которые эманировали сейчас Отцом, Отец их складывает воедино. Отец сказал: «Картина сформирована». Теперь посмотрите, что получилось, вслух не комментировать. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить данное Поздравление Изначально Вышестоящей Матери, всем Аватарам Ипостасям иням и 192 Изначально Вышестоящим Аватарессам. И Отец реплицирует теперь нужное количество таких картин и направляет всем. И мы поздравляем всех Матерей с Праздником, и дарим открытку! И теперь проживаете ответ Аватаресс, Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящей Матери. И теперь впитывайте ответ Аватаресс, и они вам тоже эманируют голограммы в виде множества картинок, только здесь не одна общая картина, а маленькие картинки от каждой Аватарессы, от Изначально Вышестоящей Матери и от Аватаров Ипостасей. И перед вами разворачивается множество разных картинок, теперь смотрите перед вами картинки и с благодарностью, там где-то букеты цветов изображены, где-то там ещё что-то, искорки, звёздочки, смотрите, может быть у всех разное, не у всех одинаково. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаресс, ибо в тех голограммах не просто благодарность, а там какая-то концентрация Синтеза с записями. Отец сказал: «Теперь впитывайте все голограммы». То есть, это не просто текст, а там ещё Аватарессы, Аватары Ипостаси, Изначально Вышестоящая Мать вам зафиксировали какую-то концентрацию голограмм, голографий, развивающих вас, обучающих вас какими-то разными записями, которые вам необходимы, и просто делаем шаг вперёд в зале и входим в эти голограммы, впитываем. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, преображаемся этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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 Стяжание Совершенного Головерсума ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. Разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно в форме, в форме Учителя 51 Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть максимально качественный, активный, дееспособный Головерсум каждого из нас, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развитие, образование, воспитание, обучение Совершенному Головерсуму каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале перед Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65108865 Изначально Вышестоящей Цельной ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия Ми-ИВДИВО.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65108865 Изначально Вышестояще Цельно ИВДИВО-Цельно. Высокоцельно ИВДИВО-Цельно – так.  Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО в форме Учителя 51 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Отец говорит:– «Сегодня День Матери Октавы Бытия Ми-ИВДИВО». Это как раз таки материя. И здесь живут множество Матерей, поэтому Отец сказал, что разрешил вам выйти в этот зал в честь праздника. То есть, здесь управление материей находится, вот в Ми-ИВДИВО.
И проникаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца устойчивости, поддержки каждого из нас в данном зале, просим научить нас здесь действовать, быть в данном зале каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Просим развернуть максимально дееспособный качественный Головерсум, максимальной активации в развитии Совершенного Головерсума каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Физического тела ИВО, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Истины ИВО, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Око ИВО, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Хум ИВО, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений ИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Абсолюта ИВО, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО.
Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Совершенный Головерсум Омеги ИВО, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Монады ИВО, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезтела ИВО, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Сердца ИВО, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Мышления ИВО, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений ИВО
Стяжаем Совершенный Головерсум Головерсума ИВО, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Пламени Отца ИВО, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Ипостасного тела ИВО, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Сознания ИВО, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Памяти ИВО, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО
Стяжаем Совершенный Головерсум Ума ИВО, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Прозрения ИВО, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Провидения ИВО, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО.
Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Проницания ИВО, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Идейности ИВО, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Сообразительности ИВО, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Осмысленности ИВО, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Логики ИВО, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Поядающего огня ИВО, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО.
И возжигаясь вспыхиваем 32-рицей Совершенного Головерсума каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Трансвизора ИВО, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Интеллекта ИВО, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Нити Синтеза ИВО, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  Совершенных субъядерностей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Куба Синтеза ИВО, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  Совершенных содержаний ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезного миротела ИВО, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  Совершенных полей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Образ-типа ИВО, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  Совершенных скоростей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Стратагемии ИВО, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Интуиции ИВО, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  Совершенных самоорганизаций ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Вечности Отца ИВО, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  Совершенных эманаций ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  Совершенных веществ ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Начал Мудрости ИВО, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезобраза ИВО, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Рацио ИВО, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Грааля ИВО, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Диалектики ИВО, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Униграммы ИВО, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Веры ИВО, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Тонкого миротела ИВО, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Прав Любви ИВО, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Столпа ИВО, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Сутенности ИВО, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Престола ИВО, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Размышления, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО.
И стяжаем Совершенный Головерсум Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО.
Стяжаем Совершенный Головерсум Слова Отца ИВО, стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущений ИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений ИВО.
Возжигаясь, преображаясь этим. Вспыхивая этим,  стяжая Эталонные Головерсумы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных Систем ИВО Головерсума. Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Головерсума и 256 Эталонных Частностей Головерсума Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем всё стяжённое.
И проникаясь, возжигаемся. Вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Вершение Совершенного Головерсума каждого из нас.
И стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас.
Преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Совершенного Головерсума каждого из нас Совершенным Головерсумом  Изначально Вышестоящего Отца и входим в Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, впитываем, разворачиваемся, синтезируемся Совершенным Головерсумом каждого из нас с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая Совершенные картины Совершенного Головерсума каждого из нас, в необходимом количестве и качестве, каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим их развернуть в каждом из нас.
И мы выходим из Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, из Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся перед Изначально Вышестоящем Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения Пятигорск, и просим преобразить, обновить План Синтеза подразделения Пятигорск.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения Кавминводы, и просим преобразить, обновить План Синтеза подразделения Кавминводы. 
Обновился. 
И теперь Отец перед вами разворачивает два Плана Синтеза. Посмотрите, он развернул вот это Синтезом разных Голограмм. Как матрица. Это План Синтеза двух подразделений.
Подразделение Пятигорска со всеми гостями, которые приехали сюда с других подразделений, кроме Кавминвод, смотрят на План Синтеза Пятигорска.
Подразделение Кавминводы, вы смотрите План Синтеза подразделения Кавминводы.
И там есть тексты, схемы, рекомендации, советы Отца. Отец максимально близко подводит, знаете, как большой развернут экран, состоящий из большого количества кубов, и в каждом кубике записан какой-то План. Он многомерен, он 4 на 4 примерно, Отец сказал, Куба. Не примерно, а 4 на 4 куба, и в этих кубах записано что-то. То есть, вы, например, хотите прочитать какой-то один из них. Вы можете на него зафиксироваться, развернуть его перед собой, прочитать, что написано, например, в левом нижнем углу кубика. Посмотрели, зафиксировали обратно. Развернули следующий. И посмотрите, что Отец планирует в вашем подразделении в ближайшее время.
То есть, получается, 4 на 4 – это 16 кубов разных. 
Один посмотрели, прочитали. Следующий. Один посмотрели, прочитали. Следующий. Вот такие Планы Синтеза читает, как раз таки, Совершенный Головерсум. Он их считывает.
Посмотрели.
И теперь Отец каждому из вас, то, что касается лично вас. Те, кто из других подразделений – Отец вам что-то фиксирует, что касается лично вас ракурсом этих подразделений. Например, поездки на Синтез, может какие-то занятия, проработки. Какие-то другие темы, которые входят в План Синтеза подразделения, Отец вам тоже фиксирует. Те, кто из этих подразделений, Отец вам концентрирует те записи, которые вот необходимы вам ракурсом вашего служения.
То есть, посмотрите, они стягиваются, концентрируются, вписываются  в вас. Они остаются в подразделении, и Отец, как знаете, как реплицирует эти записи ещё вам, чтоб вы тоже внутренне знали, что нужно делать. Зафиксировано.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Ми, Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


01:34:06-01:47:50    Практика 10.
 Итоговая.
 
      Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Ц и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 51 Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез итоговой практики Синтеза: обратите внимание сейчас вам Кут Хуми и Фаинь показывают ваше Ядро, что оно практически полностью заполнено, и там осталась маленькая такая небольшая вот, наверху полосочка или вот такая полость, которая вот сейчас в итоговой практике полностью заполнится и вспыхнет цельное ядро. Там буквально вот вы знаете как пиксели точечки, которые ещё недозаполнились. А все остальное Ядро плотно Синтезом оно очень концентрированно. Это ядро записано Синтезом Метагалактики. Это вам специально Кут Хуми Фаинь показывают, оно у вас внутри головного мозга. Вот Головерсум, это, кстати говоря, может очень хорошо видеть.
Мы возжигаемся преображаемся вспыхиваем Синтезом итоговой практики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно.
И, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза каждого из нас.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 1 048 576 256 лионов ,1 048 576-рицы 1 048 577 Иерахической Цельности каждому из нас и синтезу нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 ядер Синтеза 1 048 256 лионов ядер Синтеза 1 048 576-рицы 1 048 577 Иерархической Цельности каждому из нас и синтезу нас, проникаясь возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельный Огонь Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 262144-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рично субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас ситезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента 
стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96-рицу Базового Научного Синтеза
стяжаем 16384 Генов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Книги 51 Синтеза, переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 51 Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги
Вам по воздуху переходит Книга, она летит по воздуху, можете увидеть полочки библиотеки.
Книга называется тремя частями. Сначала ИВДИВО Иерархическое Вершение, завершается Совершенным Головерсумом. И здесь написано, как по распоряжению, если помните, там сначала имена Аватаров Синтеза потом Части здесь, примерно так и в конце написано-51 Синтез крупными очень большими буквами. 
Берём книгу в руки, переходим в здание 192 ИВДИВО-Цельности на 17 этаж. 
Кладём Книгу на стол, сюда переводим Книгу 50 Синтеза, кто был на 50 Синтезе, если вы сдавали в другом здании. 
Берём книгу 50 Синтеза возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 50 Синтезу.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 51 Синтезу.
Возжигаемся преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Стали развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой Огонь прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 51 Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 51 Синтезом каждого из нас.
Стяжаем четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым. Стяжаем 51 ядро Синтеза, возжигаясь преображаясь этим стяжая 32 ядрышка вокруг ядер Синтеза каждым из нас, возжигаясь вспыхиваем этим.
Стяжаем четыре ядра Синтеза подразделения КавМинводы, четыре ядра Синтеза подразделения Пятигорск.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новое обучение, новые возможности, реализации данные каждому из нас за подготовку, переподготовку каждого из нас данным синтезом, за поддержку каждого из нас, помощь каждого из нас на данном Синтезе.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно. Стали развернулись в Форме Учителя 51 Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
Обратите внимание, что Аватаресса Фаинь в красивом праздничном платье. Чёрное платье с мерцающими звёздами, с такими блёстками.  Вечернее платье с такими толстыми лямочками, и вот платье полностью в чёрных пайетках и внизу, есть такое платье, которое они по фигуре, а потом около стоп они немножко расширяются и так пышно стают, обволакивающие фигуру и внизу множество, множество серебристых блёсток. Такое ощущение как будто Автаресса Фаинь на звёздах стоит. Такой взгляд на это платье. И очень высокие блестящие серебристые на высоком каблуке ярко серебряные туфли. У Аватарессы Фаинь распущены волосы полностью не собраны, а распущены. Чёрные волосы, локоны лежат на плечах немного спереди, длинные волосы.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем Аватарессу Фаинь ещё раз с праздником Матери.
Аватаресса Фаинь вам говорит, что ваш подарок не просто остался сферой поздравления, а он потом развернулся и собрался в открыточку. И теперь у каждой Аватарессы от вас на столе стоит открыточка с голограммами.
И мы, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого, новые достижения, новые возможности данные каждому из нас.
Благодарим за поддержку, допущение каждого из нас на данный Синтез, за возможность в целом явления данного синтеза каждому из нас и синтез нас.
Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь, всем стяжённым возожжённым, вспыхиваем этим. Разворачиваемся Стандартом 51 Синтеза Цельным Огнём Цельным Синтезом 51 Синтеза, четырьмя Ядрами Синтеза 51 ядром Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь вспыхиваем 64 инструментами, 65-рицы Служения, 96-рицу Базового Научного Синтеза, явлением Человека 262144-рицей каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь преображаемся этим
Проникаясь Цельным Огнём прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение Пятигорск, КавМинводы, разворачивая четыре ядра Синтеза подразделения Пятигорск, четыре ядра Синтеза подразделения КавМинводы.
Эманируя всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 1

. 

 

Стяжание явления Учителя Синтеза Октавы Бытия 4 194 304

-

рицей Учителя 

синтеза. Стяжание личного Здания в явлении Учителя Синтеза на первой ИВ ИВДИВО

-

Цельности.

 

Практика 2

.  

Стяжание у 

Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего 

Отца  Истинной Метагалактики 1048576

-

ричного

 

и его 1392640

-

ричного внутреннего мира

.

 

Практика 3

 

Стяжание Части ИВДИВО

-

иерархическое Вершение Изначально Вышестоящего 

Отца.

 

 

Вершение Изначально Вы

шестоящего Отца.  Личное, индивидуальное Вершение  ИВО, 

явлением должности Служения. 8

-

мь видов Вершения Изначально Вышестоящего От

ца.

 

Практика

-

тренинг 4. 

Учимся определять Аватаров Синтеза, стоящих перед нами. Стяжаем 

личный Путь Изначально Вышестоящего 

Отца  каждому.
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Стяжание Части Голоническое Тело ИВО.

 

Практика

-

тренинг 6.

  

Тренировка Голонического Тела
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Стяжание Головерсума  4

-

х Мировых Тел.

 

Практика 8.  

Стяжание Головерсума ИВО. Стяжание 7

 

800

 

000

 

000 видов Головерсума ИВО 

каждому

 

Человеку Планеты Земля. Стяжание Головерсума ИВО 8 видов Жизни Человека.

 

Тренировка на Головерсум.
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Стяжание Совершенного Головерсума ИВО
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Практика 1

 

 

Стяжание явления Учителя Синтеза Октавы Бытия 4 194 304

-

рицей Учителя синтеза. 

Стяжание личного Здания в явлении Учителя Синтеза на первой ИВ ИВДИВО

-

Цельности.

 

 

Возжигаемся всем накопленным Огнём  и Синтезом. Синтезируемся с Изначально 

Вышестоящими Аватар

ами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192

-

ой ИВДИВО

-

Цельности. Переходим в 

Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально 

Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ВДИВО

-

цельно. Встали, развернулись 

пред Главами Изначально Вышестояще

го Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами 

Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 

Кут Хуми  Фаинь. 

 

Обратите внимание, что в Зале стоят три пары Изначально Вышестоящих Аватаров 

Синтеза,  и Кут Хуми  Фаинь 

–

 

четвёртая пара. В зале стоят Аватары Синтеза Александр 

Тамила, по левую руку 

–

 

Александр, по правую руку 

–

 

Аватаресса Тамила. В Зале стоят Аватары 

Синтеза… Сами узнавайте сначала, кто… Борислав Генриетта и Аватары Синтеза… 

Аватаресса смеётся, что в голове

 

мысль, поиск и не могут вспомнить, кто. Аватаресса Анжела 

и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Андронис. Мы приветствуем Изначально 

Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватарессы стоят по правую руку от вас, Аватары Синтеза 

–

 

по левую руку. 

 

