                                           54 Си ИВО Пятигорск, КМВ 27-28.02.2021 Кокина А.


                      Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Учение Синтеза

            Четвёртый курс Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца

в Истинной Метагалактике

                                                                       Кокина Алина
54. (06) Синтез ИВО

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Саве́лий Бая́на

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Русла́н Наде́жда Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Арту́р Аврони́та

Синтез Разума, Космического тела и ИВДИВО-иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Генезисный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез ИВДИВО-Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца. 16 видов организации Могущества-Синтеза 16-цы каждого. Человек-Владыка, Космическое тело и ИВДИВО-иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца.

Человек Разума, Космической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Частности Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

Истинный Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

Метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Факультет Синтеза Разума



Наука Образовательного синтеза

Творение Части: Разум Изначально Вышестоящего Отца

Факультет Синтеза Космического тела

Наука Космической материи

Творение Части: Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца

Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархического генезиса ИВО

Наука ИВДИВО-иерархического генезиса ИВО

Творение Части: ИВДИВО-иерархический генезис Изначально Вышестоящего Отца
                                                              П  Р  А  К  Т  И  К  И

                                             ИВДИВО 163 ИВДИВО-Цельности Пятигорск,
                                       ИВДИВО 178 ИВДИВО-Цельности КМВ 

                                                         27-28 февраля 2021
                                                       С о д е р ж а н и е
1 день 1 часть
Практика 1 
 Стяжание шестнадцати видов Света Изначально Вышестоящего Отца:                       от Человека ИВДИВО до Отца, в явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с преображением внутреннего мира и  явления Света и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Развития  20-рицей Человека.
Практика 2  

 Расширение внутреннего Мира архетипами материи.  Стяжание Тела Человека-Владыки ИВО.
1 день 2 часть
Практика-тренинг 3.  

 Тренинг Генезиса Совершенных Частей. Активация и повышение дееспособности 9 Совершенных частей каждого – по выбору ИВО – Генезисом ИВО. И активация и повышение дееспособности ещё 9 Совершенных частей каждого  – Теургией ИВО.

Практика 4  
 Стяжание Эталонного Разума каждого, 1024 эталонных Систем, 1024 эталонных Аппаратов, 1024 эталонных Частностей Разума
2 день 1 часть
Практика 5  

 Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Разума со Сферами- Оболочками, Субъядерности Разума от Спина до Ядра, в явлении возможностей умения слышать, проживать, видеть в  8-ми архетипах  материи. Стяжание Генезиса ИВО в Разум каждого. Тренинг на явление возможности   слышать, видеть, проживать общение с Отцом.
Практика 6   
Стяжание Части Космическое тело в явление четырёх Миров каждого из восьми Архетипов материи с фиксацией микрокосма от Планеты Земля до Октавы Бытия До.
2 день 2 часть  

 Практика-тренинг 7 
 Тренинг  Времени, Пространства и Скорости Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Космического тела в явлении восьми Архетипов материи. 
Практика 8  
 Стяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Части ИВДИВО-Иерархческий Генезис, в которой по  4194304: Систем,  Аппаратов,  Частностей. Стяжание развития, образования и воспитания каждого из нас ИВДИВО Иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 9   
Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца
Практика 10.  
 Итоговая  практика
1 день 1 часть
01:36:41-02:29:20                       Практика 1
         Стяжание шестнадцати видов Света Изначально Вышестоящего Отца: от Человека
 ИВДИВО до Отца, в явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с    преображением внутреннего мира и  явления Света и Генезиса ИВО 16-рицей Развития  20-рицей Человека.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-цельно, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Синтез 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить все Части, Системы, Аппараты, Частности, всю 20-рицу Человека каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, концентрируясь, заполняемся. Концентрируемся. И возжигаясь преображаясь, вспыхиваем этим.

И, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Автаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь стяжаем у Автаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас в явлении шестнадцати видов Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас явления Света Человека ИВДИВО, Света Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. Прося сжечь все некорректные накопления Света каждого из нас, всё что не соответствует Свету Изначально Вышестоящего Отца этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций, жизни каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. И просим прощения у Автаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь за неприемлемые, некорректные виды Света.

И синтезируясь с Автарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым возожжённым,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить в явлении Генезиса каждого из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с преображением внутреннего мира каждого из нас и синтез нас явления Света и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас 16-рицей Развития каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельно, разворачиваясь в форме Учителя 54 Синтеза. 

И, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим здесь тоже Изначально Вышестоящего Отца сжечь все накопления Света не от Изначально Вышестоящего Отца, некорректные, негативно влияющие на каждого из нас, несоответствующие Свету Изначально Вышестоящего Отца. Просим за них прощения, просим их сжечь, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца. преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16 видов Света Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО, стяжаем Свет Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас.

И, просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, концентрируемся Светом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить внутренний мир каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, просим преобразить 1392640-рицу каждого из нас 16 видами Света Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, вспыхиваем Светом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим. 

И, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. соответственно 16 видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез физически собою ,прося развернуть в каждом из нас Генезис Изначально Вышестоящего Отца., прося концентрировать, уплотнить, заполнить всю 20-рицу человека каждого из нас  Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в развитии Генезисом всех Частей Аппаратов Частностей, от Посвящения до Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом концентрируясь, заполняемся 16 видами Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть 16-рицу Генезиса во всю 20-рицу Человека каждого из нас, прося преображения каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. И проникаясь, концентрируемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою, входя и разворачиваясь явлением Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь преображаясь, вспыхиваем  Генезисом Изначально Вышестоящего Отца., прося развития всей 20-рицей Человека каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.

И, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, концентрируясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 И, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом преображаясь, вспыхиваем всей 20-рицей Человека каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою.

И, мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. 

И эманируем  всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

02:56:50-03:34:09                           Практика 2
Расширение внутреннего Мира архетипами материи. Стяжание Тела 
                Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении внутреннего мира каждого из нас от Планеты Земля до Фа-ИВДИВО с концентрацией и с учётом того, что Планета Земля, как архетип материи, Солнечная Система, Галактика, входят в первый архетип материи, как часть. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека-Владыки каждым из нас и просим преобразить развитие внутреннего мира каждого из нас от Октавы бытия До до Фа-ИВДИВО и внешнего мира каждого из нас от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим и возжигаясь, преображаемся этим.

И проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть наш внутренний мир от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО в явлении восьми либо одиннадцати архетипов материи, где Планета Земля, Солнечная Система, Галактика входят в Метагалактику Фа как часть. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и расширить внутренний мир каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в явлении восьми архетипов материи 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, 65536 Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 видов Мудростей Высокой Цельной Метагалактики.  Стяжаем 1048576 видов Мудрости ракурсом архетипов материи Истинной Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 видов Мудростей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы До. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16177216 Видов Мудростей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ре-ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864  видов Мудростей ракурсом Ми-ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренний мир каждого из нас и синтез нас на данные восемь архетипов материи. И концентрируясь, впитываем, уплотняемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, прося нас уплотнить, концентрировать.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом расширяемся внутренним миром. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Тела Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваясь Человеком-Владыкой каждым из нас и стяжаем явление Человека-Владыки каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И разворачиваемся явлением Человека-Владыка каждым из нас и синтеза нас в явлении восьми архетипов материи каждым из нас, явлением Мудрости восьми архетипов материи каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Владыкой каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.                                        
1 день 2 часть
00:23:00-01:08:28                      Практика-тренинг 3. 
Тренинг Генезиса Совершенных Частей. Активация и повышение дееспособности
9 Совершенных частей – по выбору ИВО – Генезисом ИВО. И активация и повышение дееспособности ещё 9 Совершенных частей каждого – по выбору ИВО – Теургией ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 Ивдивно-Цельно. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 54 Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза по количеству пройденных Синтезов. 
То есть, если у нас сейчас 54 Синтез, мы стяжаем 53 Синтеза Синтеза. Если вы знаете конкретное количество частей Совершенных, которое у вас есть, то вы можете назвать свою цифру. Но в целом стяжаем 53 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в тренинге Генезиса Совершенных частей каждого из нас.
И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-рицей. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 54 Синтеза. И возжигаясь, разворачиваемся явлением Учителя Синтеза каждым из нас. 
И перед вами Изначально Вышестоящий Отец развернул квадраты. Сейчас скажу сколько. 4 на 4, то есть, получается… Не 4 на 4, всего 8 клеточек…9 клеточек. 9 клеточек. 3 на 3 получается, правильно сказала. Да, 3 на 3.  

И теперь Изначально Вышестоящий Отец выводит из вас самые недееспособные Совершенные части. То есть те, которые вот у вас минимально развиты. 9, девять частей.
Части разворачиваются. Посмотрите, Отец постепенно их выводит. Проживайте, как части из вас выходят. Под ногами этой части или под этой частью написана цифра, она прямо горит на полу, какая, какой номер этой цифры. Например, там 13, 24, 16 или ещё какая-то. 

Смотрим, какие это части. Определяйтесь. Теперь посмотрите, что какие-то Сферами части, какие-то Ядром, где-то Телом Человека. Где-то… у кого-то Чаши, где в Чаше стоит Человек.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис, 9 видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца на данные части каждого из нас. И проникаясь, Отец фиксирует на данные части Генезис, прося активировать, просим развитие данных частей. И каждый из вас послушайте Изначально Вышестоящего Отца. Он вам… Вот вы смотрите на части и спрашивайте у Отца, вот эта часть – что в ней не так? Вот эта часть – что не так? То есть, смотрите, какой номер части. Ну, например, Совершенное сердце, или Образ Отца. Может быть Совершенное мышление. Смотрите, какая часть, и спрашиваете Отца, – что в ней не так? Почему она для Отца недееспособна? Может быть там блок, может быть там что-то ещё.
Отец фиксирует 9 видов Генезиса.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, повысить дееспособность, качество, развитие данной части, её масштабность. И теперь Отец… 
Я замолкаю. Вы общаетесь с Отцом. Отец фиксирует, активирует Генезисом части. И Отец вам, Отец вам рассказывает, что в этой части не способно. Ну, например, как для примера, мало частностей, допустим. Ну, например, должно быть много – всего действует, допустим, 100 частностей из 262144. 
У вас начинают активироваться части. Например, если Пламена, то начинают вспыхивать Пламена; начинают крутиться, допустим, Сферы мысли; появляются разряды в частях.
В этих частях происходит такое, такая активация, например, – Пламена начинают двигаться; Сферы мысли крутиться; разряды начинают перебегать и активироваться по Сфере. Допустим, Чакры начинают пахтать и так далее. То есть, идёт такое … движение. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, активировать каждую часть ракурсом её максимального развития. И просим Изначально Вышестоящего Отца, если в данных частях есть блоки, просим за них прощения и просим сжечь, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Совершенную часть минимально 262144 Частности каждого Аппарата каждой Системы  Части. Стяжаем минимально 262144 эталонных Аппарата, стяжаем 262144 эталонных Систем каждой части, Совершенной части. И просим развернуть эталонные Системы, Аппараты, Частности в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим роста, развития каждой Части, Системы, Аппарата, Частности. 

И можно увидеть – Части начали работать, активироваться. У них… И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 видов психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, Системы, Аппарата… Совершенной Части, Совершенного Аппарата, Совершенной Частности каждого из нас, Совершенной Системы каждого из нас. И просим углубить, развернуть психодинамику каждой Части Совершенной. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальный масштаб, дееспособность, качества, развитие данных частей каждого из нас, прося развернуть все Системы, Аппараты, Частности. 
И теперь Изначально Вышестоящий Отец фиксирует обратно части каждого из вас. Проживите, как они входят опять в тело. Всё, входят последние две части. 
Сжигаем всю грязь, оставшуюся на квадрате. Посмотрите, там песочек, камни какие-то, лужицы. Сжигаем. Просим прощения у Отца и пережигаем. 

Всё. Все Части, Системы, Аппараты, Частности вошли. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Отец разворачивает новый квадрат. Тот… И теперь Отец выводит следующие 9 частей. Части вышли. Здесь это части, в которых не активен Огонь. Например, есть какой-то застой, есть какая-то заблокированность. То есть, часть, она… то есть, в ней есть системы, в ней есть аппараты, в ней есть частности, но, например, Отец говорит, например, где-то есть клин части, заклинило. Есть какое-то… какая-то блоканутость, то есть, не блок, а блоканутость этой части. Какое-то состояние за… ну, например, Огонь, который там не действует, не активен или старый, старое состояние Огня.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 видов Теургии Изначально Вышестоящего Отца на каждую часть, прося Изначально Вышестоящего Отца развития данных частей. И развитие их в снятии клинов, блоков, иных… контрактур этих частей, иных других недееспособностей. Просим за них прощения, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И просим в данных частях сжечь всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящему Отцу, просим за это прощения. 
И в вас развернулась Теургия. То есть, Теургия, где идёт активация накопленного Света, Светомудрости, Духа, Огня, Синтеза в данных частях. Посмотрите, что происходит с частями. Они начинают где-то вспыхивать. Тело начинает, например, двигаться там. Ну, допустим, Пламена – шевелиться. Тело начинает ходить по квадранту. Шар – крутиться. То есть, здесь идет вспыхивание, течение Огня. Например, Огонь был жёсткий, … такой законструктированный, и он становится более мягким после Теургии и он, и Тело или части начинают быть более эластичны.

Также спрашивайте у Отца, какие это части. Уточняйте. Чтоб вы знали, что с ними нужно действовать.

Части активируются, начинают действовать. Например, часть у кого-то там, которая телесна, например, она начинает там приседать, делать какие-то упражнения. Части, то есть, начинают исполнять какие-то новые действия, зарядку. Часть Ядро, например, Сфера начинает крутиться вокруг своей оси, начинает двигаться. 
Когда, пока я молчу, вы уточняйте у Отца, какие это части, и что с ними не так.   
Всё, движение частей успокаивается. Часть, например, прыгала где-то по полу, начинает прыгать медленнее, медленнее, медленнее, медленнее. В итоге они останавливаются.

И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжённую Теургию направить на развитие способностей каждой части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенных Частности в каждую часть, выведенную перед каждым из нас. 
И теперь, части опять начинают впитываться в ваше тело. Проживайте, как части входят в ваше тело. Всё, последняя часть входит. Проживайте, последняя. И также, всё, что на этом квадранте осталось, всё сжигаем. 
Хорошо. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, теперь проживите, как состояние в теле поменялось.

И теперь, мы синтезируемся с каждой из 53-х Совершенных частей с каждой из 53-х Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… 53 вида Совершенного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И проникаясь, возжигаясь, активируемся. Просим активировать, повысить дееспособность, развитие, качество каждой Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Частей каждого, Столп Изначально Вышестоящего Отца на 53 Совершенных Части каждым из нас и синтез нас. И просим преобразить и ввести в Столп Изначально Вышестоящего Отца 53 Совершенных Части каждого из нас. Прося углубить столпность, столпное взаимодействие каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности между собою в каждом из нас. 
И проникаясь, возжигаемся столпностью 53-х Частей, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности между собою. И преображаемся, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем образование, стяжаем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образование каждой… Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение в …, ИВДИВО-образование в организации ИВДИВО-образования Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И теперь Отец вам акцентирует, что проживите, проживите те части, которые там стоят в зале. Если есть какое-то неприятное состояние, потяжелело где-то, закололо; не знаю – просто начало подташнивать, какое-то другое… Если вдруг появилось неприятное состояние, это значит, где-то между частями у вас блок, либо какое-то накопление, либо просто часть неразвита, то есть. И вот сейчас Отец зафиксировал Столп, то есть выстроился… Например, Системы с Системой не взаимодействуют, где-то есть блок, какой-то клин между системами. Поэтому, если проживаете какое-то странное, неприятное состояние такое, то это вот как раз таки идёт сейчас настройка столпности частей между собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть любые некорректные накопления Совершенных частей каждого из нас в виде блоков, иных других некорректных структур, записей, просим за них прощения. Просим их сжечь, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. 
Теперь обратите внимание, что вокруг вас продолжает действовать Теургия на некоторых частях, такое, как … я бы сказала, сине-голубого цвета. Только не спираль, а вот как Огонь, который вокруг, как вихрь, который крутится вокруг вашего тела. Он начинает постепенно рассыпаться, сейчас он более, более-менее явный. Он начинает постепенно рассыпаться и впитываться в тело. Но сейчас вот вокруг вас крутится такой вихрь. 
И вот он рассыпается. Обратите внимание на разряды, которые, как искорки, которые вот самотёком рассыпалось или растворилось, впиталось, и остались от тела идущие разряды. Разряды Генезиса. И они постепенно будут у вас просто распределяться внутри сферы ИВДИВО-каждого. И вы будете периодически так: что-то вспомнили, что-то о чём-то подумали – оно будет у вас вспыхивать. И так, Теургия ещё осталась, она ещё будет у вас действовать. 
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

01:43:43-01:58:50                  Практика 4
 
Стяжание Эталонного Разума каждого, 1024 эталонных Систем,

 
1024 эталонных Аппаратов, 1024 эталонных Частностей Разума.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ивдиво-цельно в форме Учителя 54 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Разума Изначально Вышестоящего Отца, прося максимального развития, максимального качества, дееспособности Разума каждого из нас, максимального масштаба. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Эталонного Разума.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Разум. И возжигаясь, разворачиваемся Эталонным Разумом, стяжаем 1024 эталонных Систем Разума каждого из нас, просим развернуть 1024 Эталонные Системы. Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов, стяжаем 1024 Эталонных Частности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою Разума каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Разума каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ивдиво-цельно. Стали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез ночного обучения 54 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данный зал, в данное тело. Возжигаясь, преображаемся. Эманируем в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Пятигорск, Кавминводы, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. 

Выходим из практики. Аминь.

:
2 день 1 часть

01:06:01-01:59:07                      Практика-тренинг 5

Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Разума со Сферами- Оболочками, Субъядерности Разума от Спина до Ядра, в явлении возможностей умения слышать, проживать, видеть в  8-ми архетипах  материи. Стяжание Генезиса ИВО в Разум каждого.
    Тренинг на явление возможности   слышать, видеть, проживать, общение с Отцом.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 54 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 54-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И, концентрируясь, заполняемся насыщаясь.  И, проникаясь, насыщаемся Синтезом ночного обучения. И, концентрируясь, заполняемся Синтезом. И, проникаясь, насыщаясь Синтезом ночного обучения. И концентрируясь, заполняясь насыщаемся. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца, в явлении его 8-мью архетипами материи, видов, типов организации материи, видов, типов материи, организации материи каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, просим максимально активного, развитого, дееспособного Разума, с лучшими возможностями Разума, расшифровывания того, что мы видим, того, что мы слышим, того, что мы проживаем ракурсом 8-ми архетипов материи, каждого вида  типа материи, каждого вида организации материи, 8-рицей архетипов материи, где архетипы Планеты Земля, Галактики, Солнечной Системы входят в архетипы Метагалактики Фа, как часть. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельно. Встали в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 54-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, стяжаем Ядро Разума, стяжаем 4194304 Сферы - Оболочки Разума и просим  у Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально качественный, дееспособный, активный Разум каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть блокировки в Разуме каждого из нас, негативные, некорректные записи, не соответствующие явлению Изначально Вышестоящего Отца, Разуму Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Если есть блокировки слышания, блокировки видения, блокировки на проживание, расшифровки и в целом мешающие видению, проживанию, слышанию каждому из нас, просим  их снять и сжечь, просим за них прощение, прося отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу. Все блокировки, которые для нас некорректны и мешают развитию каждого из нас.

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, прося развернуть Разум каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Разум в явлении возможностей умения слышать в 8-ми архетипов материи, проживать, видеть каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 8-ми архетипов материи Метагалактики Фа в Разум каждого из нас: 16384 Высоких Цельных Реальностей , Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Высоких Цельностей, Высокой Цельной Метагалактики 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей, 1048576 Иерархических Цельностей, 4194304 ИВДИВО-Цельностей, 16777216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, 67108864 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей и 268435456. 
И, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, разворачиваемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми архетипов материи, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас в явлении 8-ми архетипов материи, прося преобразить, концентрировать, просим развить Разум каждого из нас и синтез нас этим от Спина до Ядра Разума каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца в  Разум каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, сконцентрировать, уплотнить Разум каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И теперь, внимание!

 Изначально Вышестоящий Отец вам предлагает такой тренинг. Сейчас, у вас должно быть…  вспоминать, думать  два вопроса. Первый вопрос какой-то личный, второй…Не так даже Отец говорит, один вопрос в Огне, что-то про Огонь, про Синтез, второй вопрос что-то про материю. Это может быть как личный, как и служебный вопрос. Любой. Что-то в материи, что-то в Огне. Первый начинаем с Огня. Вы задаёте Отцу вопрос и сами предлагаете варианты ответов, можно, например, один из них поставить, допустим, четвёртый ответ Изначально Вышестоящего Отца, только не просто цифры, а с расшифровкой. Ну, например, то есть, не обязательно  подводить только под цифры.

И просим у  Изначально Вышестоящего Отца правильно услышать этот ответ, увидеть его цифры, прожить его прикосновением, допустим, пальцами или прикосновением до руки, до плеча. Вы сами задаёте параметры: допустим, правая – да, левая – нет, или там ещё какой-то вариант.
 И Отец говорит вам, не более трёх пунктов, то есть, максимум три цифры может быть: первый, второй, третий. Больше нельзя.

Первый вопрос, давайте, в Огне (Огонь, Синтез). Задаём вопрос, и Отец вам будет давать ответ и говорить вам, показывать вам цифру какую-то, увидьте эту цифру и проживание, но  только вы должны с Отцом договориться, какое проживание, например, вы хотите. То есть, чтобы вы сами определяли, что именно, чтобы вы не запутались.

Задаём вопрос. Отец кивает, кладёт руку так на кресло. Это значит, что ответы завершены. 

Далее, теперь вопрос в материи. Завершаем. Вам даны ответы. И Отец эманировал вам ответ. Он вам показывал и цифры, где-то руками, пальцами, допустим, он вам говорил вслух и ещё плюс  активировал проживание вашего тела для того, чтобы вы услышали ответ.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Разума каждого из нас, с возможностью явлением каждому из нас слышать, видеть, проживать. Стяжаем лучший опыт, умение, способности Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, просим развернуть данный опыт Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, вспыхивая Разумом каждым из нас и синтезом нас, разворачиваем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

02:43:17-03:12:17                  Практика 6
Стяжание Части Космическое тело в явление четырёх Миров каждого из восьми Архетипов материи с фиксацией микрокосма от Планеты Земля до Октавы Бытия До.  
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть в каждом из нас явление и Часть Космическое тело. И просим максимальной дееспособности, развития Космического тела каждого из нас, в явлении и в развитии микро и макро космоса каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою Космическим телом, ракурсом Архетипов материи Планеты Земля, Солнечной системы, Галактики, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия До, восьми Архетипов материи. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим максимального развития Космического тела каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Руслан Надежда. И проникаясь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Руслан Надежда и переходим в их зал. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, становимся в их зале Синтезом Космического тела. Встали, развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Космики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Космическое тело каждого из нас и синтез нас в его максимальном развитии, дееспособности, качестве каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Просим максимального развития данного тела каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 54-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Космического тела. Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И проникаясь, просим развернуть максимально дееспособное, качественное, активное, развитое Космическое тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, разворачиваемся Космическим телом, стяжаем ядро Космического тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление восьми Архетипов материи Космическим телом каждым из нас и синтез нас от Планеты Земля до Октавы Бытия До, каждым из нас и синтез нас синтез-физически собой. И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся данными видами, типами Архетипов материи в каждом из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь ядер восьми Архетипов материи от Планеты Земля до Октавы Бытия До, каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление четырёх Миров каждого из восьми Архетипов материи каждому из нас и синтез нас, Космическое тело каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление микро и макро космоса в Космическое тело каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. Микро и макро космос Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. В умении действовать, жить, являть собою микро и макро космос Изначально Вышестоящего Отца. Отец поправляет, только микро косм, макро мы не стяжаем, только микро косм, макро это вокруг нас. И стяжаем явление микро косма Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем микрокосмом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал микрокосм восьми Архетипов материи от Планеты Земля до Октавы Бытия До. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем развитие Космического тела каждого из нас. Стяжаем обучение, воспитание, образование  Космического тела каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим. И перед вами Изначально Вышестоящий Отец развернулся явлением живого космоса, обратите внимание. И Отец вам показывает своё тело, только вы видите не просто тело, допустим, там клеточки и так далее, а как внутри Отца множество Планет, Галактик, Метагалактик. Обратите внимание, вам Отец эманирует это состояние. И всё его тело, это множество Галактик, множество Метагалактик, множество разных Планет. Отец сказал, вот это микрокосм. И Отец убирает это состояние, прожили. Отец вам зафиксировал этим самым опыт его состояния микрокосма. И мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

Благодарим Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Руслана Надежду. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Разворачивая живой космос внутри каждого из нас, возжигаясь этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
           00:11:01-01:07:06                   Практика-тренинг 7

Тренинг  Времени, Пространства и Скорости Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Космического тела в явлении восьми Архетипов материи 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг Времени Пространства каждому из нас и синтезу нас в явлении и ракурсом Космического Тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь вспыхивая этим. Переходим за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы становимся перед залом первым, заходим внутрь, это зал Скорости. Перед вами находится шар, сфера, в которой сконцентрированы разные виды Скоростей, здесь это Скорость ИВДИВО.

И мы заходим,  сейчас по очереди вы будете заходить. Каждый заходит внутрь этой Сферы, становится и встраивается, проникается, впитывает скорость каждого. Это быстро, буквально мы встали, пошли, вспыхнули скоростью и вышли из этой Сферы.

Первый пошёл, вы встаёте, возжигаетесь, вспыхиваете Скоростью, это Скорость очень высокая, Скорость До-ИВДИВО, здесь это Сфера Скорости, она адаптирована для вас. Посмотрите, там мелькает множество, как вихрь разных видов Скоростей, и он многомерен, то есть там очень большое количество вихрей. Вы становитесь, можно прямо даже  так ногами , руками, знаете, как картины Леонардо да Винчи, помните, расставить немножко руки, ноги и возжигаясь, вспыхивайте, и входите в новое состояние Скорости. И мы возжигаясь разворачиваемся здесь  Космическим Телом не просто сами, не просто Телом Учителя Синтеза, а Космическим Телом, возжигаемся и разворачиваемся им.

И друг за другом входим, возжигаемся, вспыхиваем, выходим. И, возжигаясь, вы не просто вспыхиваете, а перестраиваетесь,  внутренне Космическим телом, встраиваетесь и входите в более высокое для вас  Скорость. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Проходим, проходим, где-то половина из вас прошла, возжигаясь, вспыхиваем Скоростью, возжигаемся и просим активировать Скоростью  Изначально Вышестоящего Отца Космическое Тело каждого из нас. Завершается. И последнее.
 Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Космическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Скоростью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и в развитие многовариативностью, Скоростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою ракурсом восьми Архетипов материи каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь, впитывая, разворачиваемся новой Скоростью Изначально Вышестоящего Отца Космическим Телом каждого из нас, прося перевести дееспособность, действенность данного тела на более высокие виды Скорости, чем те, которые есть у нас на данный момент и, возжигаясь преображаемся этим. Дальше быстро выходим  из этого зала и переходим в следующий зал.

Переходим в следующий зал, зал Пространства, встали, остановились перед залом, посмотрите, что зал там написано - Зал Пространства, ИВДИВО-иерархического Пространства  Изначально Вышестоящего Отца заходим в зал Пространства и, заходя, проникаемся, разворачиваемся, сонастраиваемся, впитываем Синтез Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И теперь, мы становимся, разворачиваемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4 194 305 ИВДИВО-Цельности и теперь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обратите внимание, на  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они вам сейчас развернули возможности Пространства, посмотрите на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь где они стоят в зале, но они периодически исчезают полностью всем телом в зале, но при этом оставаясь в одной и той же точке, либо ходят по залу, но вы их уже не видите. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь ходят, вернее пошли в более высокий вид Пространства и они продолжают быть с вами, вы можете их прожить, что они здесь, но если посмотреть по залу, их уже не видно. Теперь, Кут Хуми Фаинь, проявляясь выходят из Пространства более высокого: головой с Аватарессой Фаинь, проявляется голова, глаза видно, голову, потом плечи, и пространство сходит где-то до талии, бёдер, до колен и он полностью выходит. Он делает шаг и выходит из более высокого Пространства на наше Пространство, также Аватаресса Фаинь и мы их опять видим и так возможно, как мы объясняли про самолёты переход в Пространство, только здесь мы будем тренироваться  переходить в более высокий вид Пространства.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пространство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в более высокий вид Пространства тренингом, чем то состояние пространства, в котором мы сейчас находимся.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и теперь, обратите внимание, мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас нас тренируют, мы проникаясь, напитываясь, входим в более высокие виды Пространства. Теперь, обратите внимание, это делают Изначально Вышестоящий Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вас просто тренируют, мы пока это не умеем и мы начинаем входить в более высокий вид Пространства и обратите внимание, что у вас начинают исчезать в  Пространстве стопы, то есть ноги стоят, но если вы на них посмотрите: их уже нет где-то до колен, то есть они есть, но входя в Пространство, в то Пространство пока у вас голова Протранства того, которого вышли, его не видно, и вот постепенно нас начинает окутывать Пространство более высокого порядка, где-то уже до колен, до бёдер.
 Мы Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом. Далее, где-то примерно, до уровня бёдер вас окутывает плотное состояние Пространства и вы переходите в этом же зале, стоя на одном месте, в более высокий вид Пространства. И для окружающей материи, если кто-то например, зайдёт в этот зал, он вас тоже на половину тела перестанет вас видеть. Это очень хорошая наработка, например, Воинство Синтеза, когда нужно стоять например, стоят Воины Синтеза в зале Отца, вы заходите, вы их не видите, но они там стоят и не видите не потому, что у них  специальная форма, отражающая, а потому, что они просто стоят в более высоком виде Пространства. И можно так стоять в зале и вас никто не видит, но ваше состояние в более высоко пространственном выражении, чем например, у окружающих. Где-то до уровня живота, проникаемся больше, до уровня плеч, где-то до мочек ушей, где-то на уровне глаз и теперь Аватаресса Фаинь, Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь вам говорит: «Смотрите на свое тело, смотрите, ваши глаза предыдущего вида материи откуда пришли, теперь посмотрите на своё тело вовне, посмотрите на своё тело со стороны, ваше тело не видно, видно только где-то примерно, до подбородка не видно и дальше видно голову. Взгляд со стороны – это взгляд Духом называется. 
И далее проникаясь Пространством, теперь окутываемся и входим полностью в Пространство Изначально Вышестоящего Отца, и теперь вы полностью перешли на более высокий вид Пространства, где-то три-четыре видов Пространства больше, чем вы были. И вот теперь вы посмотрите, Духом, взгляд со стороны, во-первых, мы не видим Кут Хуми Фаинь, но мы можем прожить, что они перед вами и теперь взгляд со стороны на своё тело, вас тоже в этом зале теперь не видно, но вы там стоите. Можно походить ещё больше, но так как это первый раз тренинг, можно доводить до такого состояния, что даже проживание тела отсюда уходит.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, проникаясь, возжигаясь вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.

И теперь опять переходим на то Пространство, в котором мы были, возвращаемся. И оно начинает от вас рассеиваться и мы переходим в обратный вид Пространства. Делаем шаг вперёд и выходим из этого Пространства. Знаете, как по ступеням, если три-четыре, значит делаем четыре шага вперёд, выходя, первый шаг, второй шаг, третий шаг, четвёртый шаг и у вас тело опять проявилось в этом зале. И мы, возжигаясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас и Космическое Тело каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.

Хорошо. Теперь переходим в следующий зал, выходим из зала Пространства и переходим в зал Времени. Заходим в зал Времени. Посмотрите, в зале тоже Шар Времени, вернее, Сфера Времени, это Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, быстро друг за другом входим во Время ИВДИВО, зашли, возожглись, вспыхнули, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас этим Временем, если есть некорректное избыточное для нас Время, негативное Время для нас, просим его сжечь и просим за него прощения. И теперь, по очереди, также, как в первом зале, зашли, возожглись, что-то лишнее сгорело, впитали Время ИВДИВО.

По очереди также заходим друг за другом, зашли вас ведут Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зашли в Сферу, вспыхнули, преобразились и ваша задача максимально напитаться Временем ИВДИВО, возжигаясь, разворачиваемся Космическим Телом и друг за другом мы пошли. Дальше, мы подходим, те, кто вышел, вы становитесь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, нас расставляют в шахматном порядке.

И возжигаясь, сейчас уже последний, мы выходим полностью из этой Сферы. 

И теперь, внимание! Мы стоим пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. За нами большой экран и там на экране фильм. Экран-голограмма. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сначала увидьте, что изображается в фильме. Там едет автомобиль по дороге. Теперь обратите внимание это гоночный автомобиль. Он едет по ралли с очень высокой скоростью и наматывает круги. И вот этот фильм он будет фиксироваться весь тренинг. Посмотрите, обратите внимание, что для вашего времени, которое вы здесь смотрите этот фильм машина двигается очень быстро. Ну на нашу скорость, наверное, около 200 км в час, то есть может быть даже чуть больше, скорость ну просто невероятно высокая.

Посмотрите, как она изгибает, повороты пролетает, там какие-то петли делает дорожные и возвращается обратно и сейчас будет постоянно фиксироваться этот снимок.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаресса Фаинь справа от нас, Аватар Кут Хуми слева от нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в более высокое Время Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И проникаясь, напитываемся, заполняемся Временем Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим тренинга, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренинг Времени, прося перевести нас в более высокий вид времени, чем-то время, в котором мы сейчас находимся в зале. И проникаясь, заполняемся новым Временем.

И теперь Кут Хуми Фаинь немножко расходятся по залу. И проникаясь временем мы продолжаем смотреть на ту трассу, где идёт гоночный автомобиль. И посмотрите, чем больше вы заполняетесь вас переводят во время. И обратите внимание как идёт переход во времени. Мы переходим в точку сингулярности. И мы из точки сингулярности выдавливаемся на более высокий вид времени. Под нами остаётся шар того времени. И этот, знаете как, выше на один, на одну следующую возможность времени каждого из нас.

Мы перешли на один, то есть, знаете как на свой вернулась с одного времени мы вошли в другое, шар остался под нами ушёл вниз.

И теперь, обратите внимание вот с этим что с одной точки сингулярности машина едет уже где-то я бы сказала для нас около 100 км в час.

Можно рассмотреть её детали, можно рассмотреть, например, диски, цвет машины, что человек внутри сидит, когда до этого она неслась можно было видеть только, знаете как что вообще едет машина и что там происходит не было видно от скорости движения.
 Дальше мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Кут Хуми Фаинь проникаясь проходим в следующую точку сингулярности времени. Прошли следующую точку сингулярности, смотрим опять на картинку, под вами шар и он уходит вниз под нас. И мы прошли вторую точку сингулярности времени. Смотрим на машину. 

Обратите внимание, она для нас уже едет где-то 40 км в час. Очень медленно, очень медленно, можно детально рассмотреть руль, человека, что он даже моргает, посмотрите,  очень медленно закрывает глаза, его движения тела для нас замедленные. Даже 40 км много, я бы сказала, что, тут, наверное, даже нет километрожа, просто скорость для нас она очень маленькая.

И третья точка сингулярности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Кут Хуми Фаинь переходим в третью, вынырывая из неё, это  последняя, просто наше тело пока больше не сможет  и выныриваем, вот это мы разрабатываем с вами Космическое тело сейчас. Выходим в следующее запредельное для нас Время. Проходим, проходим и выходим. И теперь под нами три сферы, как знаете мы вышли, вынырнули из трёх точек. И теперь смотрим на автомобиль. Вот если смотреть сейчас, обратите внимание, что для нашего времени в которое мы стоим сейчас этот автомобиль стоит. И у него есть медленное, медленное, маленькое движение еле заметное, видно что колёса  всё таки где-то прокручиваются, но он практически стоит, но при этом, если мы перейдём, сейчас вернёмся  на то время с которое мы встали, это будет скорость на 200 км в час.

Отец вам говорит: «Достаточно, больше нельзя».

И теперь синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся обратно во время каждого из нас. И просим оставить нас в том времени, в котором Аватары Кут Хуми Фаинь считают необходимым. 

Мы возвращаемся в одну точку сингулярности обратно. Возвращаемся в следующую точку сингулярности обратно. И теперь, обратите внимание, как машина опять начинает в этом времени под вами одна точка сингулярности осталась и она опять очень быстро едет.

И теперь переходим опять в это время этого зала. Вошли. И теперь смотрим опять на автомобиль, он опять движется с очень высокой скоростью. Всё.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим преобразить Космическое тело каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою в новых возможностях развития Времени Изначально Вышестоящего Отца Космическим телом каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И мы остались с вами в первом времени, то есть мы прошли одну точку сингулярности и мы не вышли обратно на скорость этого зала просто чтобы ваше тело продолжало действовать более быстро, то есть временно.  

Например, Кут Хуми Фаинь говорят, что тезисы можно написать вышестоящим телом быстрее, допустим, в этом же времени, но пространство окружающего в одном времени, а вы в этом времени начинаете писать Тезисы.

Мы сейчас закончим практику, завершим и я вам объясню.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Аватаресса Фаинь выключает этот фильм.

Мы возвращаемся, вернее с этого зала переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зала Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельно в форме Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового Времени, прося развернуть каждому из нас и синтез нас Время в явлении восьми Архетипов материи от Планеты Земля до Октавной Метагалактики этого тела.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Пространство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и развернуть явление Пространство ракурса восьми Архетипов материи.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь ядер восьми видов Пространств от Планеты Земля до Октавы Бытия До.

 Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Скорости Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа до Октавы Бытия До, где три вида Архетипа материи входят в Метагалактику Фа как часть. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Время Метагалактики Фа, вернее Время Изначально Вышестоящего Отца ракурсом от Метагалактики Фа до Октавы Бытия До.

И просим преобразить в явлении Времени и развернуть Время каждого из нас 

- 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа; 

- 65472 Изначально Вышестоящими Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики; 

- 262144 Высоким Цельностям Высокой Цельной Метагалактики; 

- 1048576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики; 

- 4194304 Ивдиво-Цельностей Октавы Бытия До.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении данного Времени Изначально Вышестоящего Отца пяти Архетипов материи.

И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца в  Космическое тело каждого из нас Пространство, Времени и Скорости Изначально Вышестоящего Отца и действия, развития каждого из нас и в целом «Всё во всём» явления Времени, Пространство, Скорости Космического тела каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

   Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.  Просим развернуть лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать лучший опыт  сложенный, полученный каждым из нас в данной практике, в данном тренинге.  

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем Временем, Скоростью и Пространством. Преображаемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                   

01:35:14-01:46:15                   Практика 8
Стяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Части ИВДИВО-Иерархческий Генезис, в которой по  4194304: Систем,  Аппаратов,  Частностей. Стяжание развития, образования и воспитания каждого из нас ИВДИВО Иерархического Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фань 4194240 ИВДИВ-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 54-го Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Части ИВДИВО-Иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь формой Учителя 54-го Синтеза, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части ИВДИВО-Иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. Просим развернуть данную Часть в каждом из нас, и просим максимальной её дееспособности, её развития, активности, действенности, качества, перспектив развития данной Части каждого из нас и синтеза нас, лучших перспектив развития в каждом из нас и синтеза нас синтез физически собою.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, разворачиваемся данной Частью каждого из нас, стяжая 4194304 Систем данной Части, 4194304 Аппарата данной Части, стяжаем  4194304 Частностей  данной Части каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.  Преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
 И стяжаем развитие образования. воспитания каждого из нас ИВДИВ-Иерархического Генезиса. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархического Генезиса, просим заполнить Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
А теперь Отец говорит о том, что он специально засёк время в его времени, когда мы вышли в зал, вот у нас прошло до этого момента сколько там, минут 5-7, около десяти минут. Отец вам  говорит, что у него прошло уже пол дня. Отец говорит, что начали с утра, уже близится вечер, то есть время, пока мы стоим в этом зале, 0,5 суток, Отец так сказал:”0,5 суток”. И мы, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
01:47:56-02:14:34                   Практика 9
                   Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435492 Истинной ИВДИВО – Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтез физически собою и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением максимальной дееспособностью развития качества данной Части каждого из нас и синтез нас синтез физически собою и, возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО- Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно ИВДИВО- Цельно, встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.

Стяжаем 1024 Эталонных Систем Совершенного Разума

Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов систем Частей Совершенного Разума 

Стяжаем 1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, возжигаясь разворачиваемся Эталоном Совершенного Разума каждого из нас и синтеза нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас  и развернуть в каждом из нас Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

- Совершенный Разум ИВДИВО Отца  Изначально Вышестоящего Отца: стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696  1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца:
- Стяжаем Совершенный Разум Физического тела  Изначально Вышестоящего Отца стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848  604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848  Совершенных Воль ИВО
- Стяжаем Совершенный Разум Истины ИВО – стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Око ИВО – стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви . Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Хум ИВО – стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856  75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений  Изначально Вышестоящего Отца                                                                        
- Стяжаем Совершенный Разум Абсолюта ИВО – стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 

 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий  Изначально Вышестоящего Отца.                                            

 - Стяжаем Совершенный Разум Омеги ИВО – стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464   18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций  Изначально Вышестоящего Отца.                                                                    

-  Стяжаем у ИВО Совершенный Разум ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616   4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО.                            

- Стяжаем Совершенный Разум Синтезобраза ИВО, стяжаем  – 2.361.183.241.434.822.606.808 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Сердца ИВО, стяжаем – 590.295.810.358.705.651.702  590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей . Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Мышления ИВО, стяжаем – 295.147.905.179.352.825.856 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Головерсума ИВО, стяжаем – 147.573.952.589.676.412.928 

147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928  Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
-  Стяжаем Совершенный Разум Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464  73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик . Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 

18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 

9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904  427миллионов 387 тысяч 9044квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952  2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Прозрения ИВО стяжаем  – 576.460.752.303.423.488 

576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем у ИВО Совершенный Разум Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 

288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем у ИВО Совершенный Разум Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер  Изначально Вышестоящего Отца.
       - Стяжаем Совершенный Разум Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая – 72.057.594.037.927.936    72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО
- Стяжаем Совершенный Разум Сообразительности ИВО, стяжая – 18.014.398.509.481.984 

18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Осмысленности ИВО стяжаем  – 9.007.199.254.740.992 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 

4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал 
 Изначально Вышестоящего Отца. 

- Стяжаем Совершенный Разум Чувствознания ИВО стяжаем - 2.251.799.813.685.248 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Поядающего огня ИВО стяжаем – 562.949.953.421.312 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 

281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней ИВО. 

- Стяжаем Совершенный Разум Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Интеллекта ИВО стяжаем– 70.368.744.177.664 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий ИВО. 

- Стяжаем Совершенный Разум Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО. 

- Стяжаем Совершенный Разум Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 

 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО.

- Стяжаем Совершенный Разум Парадигмы Отца ИВО стяжаем – 4.398.046.511.104 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  Совершенных содержаний ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей  ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён   ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Образ-типа ИВО стяжаем – 549.755.813.888
 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей   Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей  Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Интуиции ИВО – 68.719.476.736 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца
- Стяжаем Совершенный Разум Голоса Полномочий ИВО стяжаем – 34.359.738.368 

34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций   ИВО.
- Стяжаем у ИВО Совершенный Разум Вечности Отца ИВО стяжаем – 17.179.869.184 

17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций  ИВО.
- Стяжаем у ИВО Совершенный Разум Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 

8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ  ИВО.
- Стяжаем Совершенный Разум Начал Мудрости ИВО стяжаем – 4.294.967.296 
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 

2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Рацио ИВО стяжаем – 1.073.741.824 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Грааля ИВО – 536.870.912 

536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Диалектики ИВО стяжаем – 268.435.456 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Униграммы ИВО – 134.217.728 

134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Веры ИВО – 67.108.864 

67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Прав Любви ИВО – 16.777.216 

16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Столпа ИВО – 4.194.304 
4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Сутенности ИВО – 2.097.152 

2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Престола  Изначально Вышестоящего Отца – 1.048.576 
1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Размышления ИВО стяжая – 524.288 524 тысячи 288 Совершенных мыслей  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Души ИВО стяжая– 262.144 

262 тысячи 144 Совершенных чувств  Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Разум Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца – 131.072 

131 тысяча 072 Совершенных ощущений  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Физического миротела   Изначально Вышестоящего Отца стяжаем – 65.536 65 тысяч 536 Совершенных движений  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас,  синтез физически собою
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, просим, стяжаем развития, изучения, обучения, образования, воспитания Совершенному Разуму каждому из нас и синтезу нас  синтезфизически собою, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваясь Совершенным Разумом.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваете. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, и возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Пятигорск, Минеральные Воды, ИВДИВО каждого из нас  и выходим из практики. Аминь.
02:14:46-02:30:21                   Практика 10.
                                           Итоговая  практика
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  268435392 Истинной-ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинно-ИВДИВО-Цельно. Разворачиваемся в форме Учителя  54 Синтеза.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь ,вспыхивая этим.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно-ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576  Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. 

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  048576 256-лионов стяжаем 1048576-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца.                   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Стандарт 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать его во все Огни, ядра Синтеза  каждого из нас и синтеза нас синтез физически  собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 ядер Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу

Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтеза нас.

  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжая  64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  256 Огней Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базовых Научных Синтезов, стяжаем 484 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  16384–рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез Книги 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, 

 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца,  библиотеку Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь в Фа ИВДИВО. Встали, развернулись в  библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  268465392. И мы синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 54 Синтеза.

К вам по воздуху направляется книга, берём книгу в руки, книга 54 Синтеза. Книга называется по названию трёх частей, потом цифра 54, и вверху имена Аватаров Синтеза, внизу названия частей. Текст написан таким, немножко полукругом вокруг цифры 54.

Берём книгу в руки, переходим в здание, где у вас находится  книга 53 Синтеза, кто был на 53 Синтезе, либо в самое вершинное здание, разворачиваемся  на 17 этаже здания. Становимся на 17 этаже, кладём книгу на стол. Берем книгу,  или переводим сюда книгу 53 Синтеза.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь , возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, встали, развернулись в форме Учителя 54 Синтеза. Сдаём  Аватарам Кут Хуми  Фаинь книгу 53 Синтеза. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных, ночных обучений 54 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Благодарим за обучение 53 Синтезу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно-ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца  54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез  Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтезом. 

Стяжаем прямое явления Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас синтезизически собой, проникаясь, возжигаясь, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  54 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 ядра 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новые условия, огни, системы  физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас синтезизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим.

Стяжаем 4 Ядра Синтеза, 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Кавминводы и  Подразделения Пятигорск.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые возможности данные каждому из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный синтез, за достижения каждого из нас, за доведение каждого из нас, поддержку каждого из нас, обучение, образование, воспитание  каждого из нас.

И вам Отец по воздуху направляет Меч, Меч рукояткой зависает, правая рукоятка справа, остриё слева. Отец вам говорит, что это Меч  Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Космики Изначально Вышестоящего Отца и  Синтеза ИВДИВО Иерархического Генезиса. Это Синтез трёх видов огней.

Берём этот Меч в руки, поднимаем его слегка вверх, рукояткой вниз, остриём вверх. Чуть-чуть наклоняем к Отцу. Изначально Вышестоящий Отец подходит, касается  своим Мечом нашего Меча. Впитываем Меч рукояткой вниз, остриём вверх. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268435392 Истинно-ИВДИВО-Цельности в форме Учителя 54 Синтеза.  

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный синтез, за новые достижения, новые возможности, данные каждому из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение на данный синтез, за образование, воспитание каждого из нас, за помощь каждому из нас, поддержку каждого из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Руслан Надежду

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Артур Авронита

 Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем этим. 

Разворачиваемся Человеком 262144-ричным,  разворачиваемся, Цельным Огнём, Цельным Синтезом, Стандартом 54 Синтеза,  64-рицей Инструментов Служения, 16384-рицей Генов, 96-рицей базового научного Синтеза. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, прямым Огнём, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и разворачиваем 4 Ядра Синтеза в подразделение Пятигорск, подразделение Кавминводы, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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