55 Синтез ИВО 27-28.03.2021г. Пятигорск, КМВ А. Кокина 

                     55. (07) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Са́вва Свя́та

              Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Леви́й Хло́я

              Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Андро́ник Рокса́на

Синтез Синтезобраза, Всетического тела и ИВДИВО-иерархического Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.

Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Всетический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Пробуждённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО-Метагалактической Нации Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 16 видов организации Могущества-Синтеза 16-ы каждого. Человек-Аватар, Всетическое тело и ИВДИВО-иерархическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.

Человек Синтезобраза, Всетической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.

Аппараты Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

Истинный Синтез Совершенного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. 

Метагалактическая Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца.

Факультет Синтеза Синтезобраза

Наука Химии

Творение Части: Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца

Факультет Синтеза Всетического тела

Наука Всетической материи

Творение Части: Всетическое тело Изначально Вышестоящего Отца

Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархического пробуждения ИВО

Наука ИВДИВО-иерархического пробуждения ИВО

Творение Части: ИВДИВО-иерархическое пробуждение 
Изначально Вышестоящего Отца
1 день 1 часть 
Практика 1 Первостяжание Стяжание 1048576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64 Лотосов Духа. Преображение Атмического тела
Практика 2 Стяжание 16 видов Духа ИВО от Человека ИВДИВО до Отца в явлении Воли ИВО. Стяжание 16 видов Целей ИВО от Человека ИВДИВО до Отца. Стяжание главной цели духа каждого
1 день 2 часть

Практика 3 Стяжание Синтезобраза  ИВО в синтезе 262144 Синтезобразов 20-рицы Учителя Синтеза. Стяжание 16-риц Синтезобраза ИВО. Стяжание Культуры Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца
Практика 4 Стяжание  Расы Метагалактической Империи Планеты Земля
Практика 5 Стяжание ночного обучения
2 день 1 часть
Практика 6 Стяжание Матрицы ИВДИВО-развития и 16-рицы от Человека ИВДИВО до Отца в Синтезобраз ИВО. Стяжание 256 видов Практики ИВО в развитии Синтезобраза  ИВО каждого. Стяжание индивидуального Куба Синтеза всех лучших возможностей развития Синтезобраза с подготовкой разными видами материи
Практика 7 Стяжание семи видов тел Духа. Стяжание прямого явления ИВО на каждое тело Духа каждого из нас. Стяжание развития каждого тела Духа ракурсом семи архетипов материи. Стяжание цели каждому из семи видов Духа каждого из нас
Практика 8 

Стяжание Воли  ИВО семи телам Духа ИВО
2 день 2 часть

Практика 9 Фиксация тела Учителя Синтеза по ИВДИВО-Цельностям. Стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми, которой мы являемся. Фиксация базовых, Эталонных, Совершенных Частей Учителя Синтеза по архетипам материи
Практика 10 Стяжание Всетического тела ИВО
Практика 11 Стяжание ИВДИВО-иерархического пробуждения ИВО
Практика 12 Стяжание Совершенного Синтезобраза ИВО
Практика 13 Итоговая
Практики

1 день 1 часть

01:26:08-02:09:31 Практика 1 Первостяжание
Стяжание 1048576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64 Лотосов Духа. Преображение Атмического тела
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, выходим в Истинную Метагалактику.

 Потому что это седьмой архетип Материи, то есть, нам нужно выйти в Дух вот таковой, поэтому выходим сюда. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 55 Синтеза. 

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза форму Учителя 55 Синтеза. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить Лотос Духа каждого из нас. И просим преобразить каждый из 64 Лотосов Духа каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою максимальным преображением Лотоса Духа каждого из нас, максимального развития его. И просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вскрыть все негативные тенденции записей Духа каждого из нас для их преображения, сжигания, перестройки каждого из нас.

 И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосиф Славия 1048511 Иерархической Цельности и переходим в зал с Аватарами Синтеза Иосиф Славия 1048511 Иерархической Цельности. Встали в форме Учителя Синтеза.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, переходим в зал Лотосов Духа.

Нас переводят в зал, это очень большое помещение. Перед вами подиумы и на подиумах 64 квадрата. Мы заходим на этот подиум, и наше тело начинает разворачиваться на 64 Лотоса. Каждый встаёт первый, второй, третий, четвёртый и так далее. Как шахматная доска примерно так.

Мы разворачиваемся, прося перевести наш Лотос Духа на 64 Лотоса, разворачиваемся ими.

Вот сейчас можете прожить какой-то запах, но это будет ваш запах Духа, такой, какой есть. Если тяжело дышать, попросите Аватаров Синтеза Иосифа Славию помочь.

Развернулись и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. И просим вскрыть, поднять из Зерцала, из лепестков Лотоса Духа самые негативные накопления, записи старые, записи, которые негативные, некорректные которые мешают нашему восхождению, развитию, все негативы каждого из нас, просим их вывести из Лотоса Духа. 

Вот сейчас поднимается такая дымка над вами. Я бы сказала, вот такое, знаете как, кольцо такое записей. Обратите внимание на свои Лотосы, какие они там. Я говорила про третий, например, плачет он у вас, а там какие-то…, просто вам Иосиф Славия обращают внимание на какие-то Лотосы Духа. Пока идёт вскрытие, обратите внимание на эту Часть. Вернее, на этот Лотос, который что-то в вас отражает. У вас вскрылись ваши накопления, появилась какая-то туманность внутри Лотосов.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за те негативы, некорректности, нарушения каждого из нас, нарушения за деяния или недеяния, любые другие поступки, наши записи, негативы. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия и  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим сжечь все негативные накопления записи Духа каждого из нас, вскрытые в записи Духа в Атмическом теле каждого из нас не в Воле Отца не от Изначально Вышестоящего Отца. И просим за всё прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все, любые накопления Духа этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. Просим прощения за каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Поядающих Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим в каждом Лотосе Духа сжечь всё несоответствие Воле Изначально Вышестоящего Отца, весь негатив, некорректные записи, накопления каждого из нас. Просим прощения за каждое из них. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести все негативы из Лотоса Духа и сжечь их.

И проникаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем 64 вида Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас. 

И просим преобразить каждый Лотос Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 64 Лотосов Духа каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Лотос Духа каждого из нас. И просим заполнить Духом каждый лепесток Лотоса Духа.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 64 Лотосов Духа каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить, насытить, концентрировать, уплотнить Волей Изначально Вышестоящего Отца каждый лепесток Лотоса Духа 1048576 преобразить.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас, просим преобразить Атмическое тело каждого из нас. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И теперь в центре этой матрицы появляется, выводится вверх один Куб, он прямо становится немножечко выше, чем все остальные. 

И теперь просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Иосиф Славия развернуться единым Лотосом Духа каждого из нас синтезом 64 Лотосов Духа. И мы начинаем собираться в центральную такую платформу или центральный выступ. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, просим заполнить, развернуть и преобразить Лотос Духа каждого из нас и синтез нас 1048576-ричным цельностью Лотоса Духа каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

Теперь они все 64 сливаются в  один Лотос Духа.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Огнём Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа каждого из нас и Атмическое тело.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем у Аватаров Синтеза Иосиф Славия Синтез Воли Праволи каждого из нас и синтеза нас и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Выходим из этого зала, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Иосиф Славия. Проникаясь Аватарами Синтеза, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Иосиф Славия.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, впитывая Лотос Духа всем телом. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, впитывая Лотос Духа в тело.

Не разворачиваемся сейчас вовне, впитываем телом. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, проникаясь, впитываем телом Лотос Духа. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь. 
02:37:45-03:12:15 Практика 2
Стяжание шестнадцати видов Духа ИВО от Человека ИВДИВО до Отца в явлении Воли ИВО. Стяжание шестнадцати видов Целей ИВО от Человека ИВДИВО до Отца. Стяжание главной цели духа каждого

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя Синтеза. 
Обратите внимание, сейчас Аватаресса Фаинь снимает у вас маски с лица, которыми вы дышали в Лотосе. То есть, если маска есть, значит, пахло. Просто почувствуйте, что что-то сняли с лица.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Духа Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16-рицы Воли Изначально Вышестоящего Отца Духа каждого из нас. И просим преобразить в явлении цели Духа каждого из нас, в росте и развитии Духа каждого из нас, в явлении цели Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца в исполнение данных целей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Отцом. Разворачиваясь в форме Учителя Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец переводит всю команду в зал Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Дух Человека ИВДИВО, Дух Человека-Посвящённого, Дух Человека-Служащего, Дух Человека-Ипостаси, Дух Человека-Учителя, Дух Человека-Владыки, Дух Человека-Аватара, Дух Человека-Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас. И. проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас и синтез нас 16 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь, разворачиваемся, проникаясь, впитываем Дух Изначально Вышестоящего Отца и просим прощения за любые негативы, некорректные записи Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца от Человека-ИВДИВО до Воли Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить нас в явлении 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Целей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в применении Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Отец вам называет эти цели. И по итогам Отец называет вам вашу главную первостепенную цель, она одна, перечислены шестнадцать. И главная цель, Отец сейчас договорил то, что было 16 и главная цель, слушайте. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный Путь каждому из нас и синтезу нас ракурса синтеза всех наших полномочий, достижений, реализаций, возможностей, поручений и перспектив далее в реализации целей, поставленных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, достижение этих целей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая в Пути Изначально Вышестоящего Отца, вставая, двигаясь в этом Пути. 
Вы немножко прошлись по залу сейчас, вставая, двигаясь в пути. 
И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим. 
Отец вам сообщает о том, что завершаются старые пути, которые вам не нужны и вызывают вашу недееспособность. С вас снимается, можно прожить, как отпечаток, со стоп уходит, слепок со стоп, как стелька старого пути.

И, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Отец переводит нас, возвращает в зал 268435457, проживите этот переход. 
Встали, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. 
Отец направил вам свой взгляд.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец вам передал взгляд, взгляд, как рекомендацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца…, 
… отстроил вас. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 16-рицей Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетентности каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.                                            
1 день 2 часть
00:39:31-01:13:50  Практика 3
Стяжание Синтезобраза ИВО в синтезе 262144 Синтезобразов 20-рицы Учителя Синтеза. Стяжание 16-риц Синтезобраза ИВО. Стяжание Культуры Синтезобраза ИВО
 Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Видели бы вы сейчас свои лица в зале. Вот Кут Хуми над вами хохочут, смеются. Улыбка сошла, вот так, вниз. Аватар Синтеза Яромир потирает руки, знаете так — Ну, всё, займёмся. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Ну, что вы такими к Отцу пойдёте? 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности, качественной активности, действенности каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-рицу Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас от Дееспособности до Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, и, проникаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно ИВДИВО-Цельно. Стали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза  и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эталон Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Эталонных Системы, 1024 Эталонных Аппарата, 1024 Эталонных Частности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 20-рицы Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз ИВО в каждую Часть Учителя Синтеза каждому из нас, стяжая 262144 вида Синтезобраза ИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся 262144 Синтезобразами. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, разворачиваемся Синтезобразами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем  Синтезобразом, синтезом всех Синтезобразов каждой Части каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, разворачиваемся Синтезобразом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Синтезобраза ИВО каждому из нас и синтезу нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дееспособность Синтезобраза каждому из нас, Практику Синтезобраза, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, стяжаем Достоинство Синтезобраза каждого из нас, Иерархическую равностность,  Конфедеративность, Подготовку, Поручение, Полномочия, Дела, Прасинтезность и Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, возжигаясь, просим развернуть каждому из нас и синтезу нас данную 16-рицу подготовок развития Синтезобраза. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Культуру Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждому из нас и синтезу нас, стяжаем обучение, образование, культурное воспитание Метагалактической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, преображаемся этим. Преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся данным телом в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем Синтезобразом. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь  

01:41:07-02:06:10  Практика 4
Стяжание расы Метагалактической Империи

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза, разворачиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 истинно ивдиво-цельно. 

Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в  форме Учителя Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении расы Метагалактической Империи Планеты Земля в развитии расы, от первой расы Планеты Земля, первой подрасы метагалактической шестой расы до 16 расы Планеты Земля метагалактической восьмой расы в явлении и осуществлении рас жизни человека, человечества Планеты Земля. 

И, проникаясь, просим развернуть на Планете Земля шестую расу, метагалактическую расу Планеты Земля Метагалактической Империи. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной  ИВДИВО-Цельности и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в форме Учителя Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление расы Метагалактической Империи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактической расы Землян Планеты Земля, Метагалактической шестой расы жизни Человека Метагалактики Фа.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление расы Метагалактической Империи от первой расы Планеты Земля, первой подрасы метагалактической шестой расы до 16 расы Планеты Земля метагалактической восьмой расы Планеты Земля. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  развернуть Метагалактическую расу ИВДИВО Империи на Планете Земля, столице Метагалактической Империи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактической расы человека Планеты Земля ИВДИВО Метагалактической Империи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы человека Планеты Земля шестой расы новой эпохи Метагалактической Империи. 

 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем расу Метагалактической Империи по Планете Земля. И просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим развитие Метагалактической расы Землян Планеты Земля Метагалактической Империи. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Творением Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля и просим развитие каждому человеку Планеты Земля Метагалактической расой Метагалактической Империи. И окутываем, разворачиваем Творение Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи по всей Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого человека Планеты Земля явлением Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов видов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля в явлении развития его Метагалактической расы человека  Планеты Земля Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца ядро…, 7 миллиардов 800 миллионов ядер каждому человеку Планеты Земля в явлении его метагалактической развития Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи. Просим развернуть данные ядра в каждом человеке Планеты Земля. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие  Метагалактической расы человека Планеты Земля Метагалактической Империи, развитие стандартами, законами, императивами, началами, принципами, методами, правилами ИВДИВО Метагалактической Империи каждого человека Планеты Земля. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы. И Изначально Вышестоящий Дом Должностной  Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
02:15:25-02:19:30  Практика 5
Стяжание ночного обучения
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 492 Истинной ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268 435 492 Истинной ИВДИВО-Цельности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь формой Учителя Синтеза, мы проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.

Мы специально стоим немножечко дольше, чтобы у вас ночное обучение было в Фа ИВДИВО, сейчас проникайтесь огнём, чтобы по Огню Кут Хуми Фаинь вызвали вас в Фа ИВДИВО

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваете.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
00:44:44-01:32:20  Практика 6 
Стяжание Матрицы ИВДИВО-развития и 16-рицы от Человека ИВДИВО до Отца в Синтезобраз ИВО. Стяжание 256 видов Практики ИВО в развитии Синтезобраза  ИВО каждого. Стяжание индивидуального Куба Синтеза всех лучших возможностей развития Синтезобраза с подготовкой разными видами материи
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И разворачиваемся формой Учителя  Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности, стяжаем Синтез ночного обучения 55 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов… стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Матрицы ИВДИВО-развития и 16-рицы от Человека ИВДИВО до Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие Синтезобраза  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16-рицей ИВДИВО-развития и синтеза 16-рицы ИВДИВО-развития 16-рицы Человека. И, проникаясь, просим максимального развития Синтезобраза каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… 
Нас Аватары Синтеза переводят в зал данной Матрицы. 
И переходим в зал Матрицы Аватаров Синтеза Яромир Ника на 4194226  ИВДИВО-Цельности, переходим сразу в этот зал. Становимся в этом зале в форме Учителя Синтеза 55-го.  

Перед вами большая Матрица. Обратите внимание в зале к вам вышли Аватары Синтеза Яромир Ника.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И расходимся в разные грани этой матрицы, входим внутрь. 
Вас расставляют в разные Кубы этой матрицы. Например, 15-15, 1-1, 6-6 и так далее. Может быть 6-8, не только одинаковые цифры. Например, у меня матрица… я стою – Синтез и подготовка Владыки, потому что я Владыка Синтеза и веду Синтез. У вас какие-то свои. Теперь узнайте, в каком Кубе вы стоите.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника. Стяжаем фиксацию, концентрацию всей данной Матрицы в Синтезобраз каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Синтез Практики Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца всей данной Матрицы во всей её полноте, всей её развёрнутости в данном зале в Синтезобраз  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Вы по-прежнему стоите в этом Кубе, но на вас теперь реагирует вся Матрица. Сейчас на вас реагировал вот этот Куб, в котором вы стоите. Теперь на вас фиксируется весь Куб. На каждого из вас по отдельности. 

Он на вас зафиксировался. И мы начинаем впитывать, концентрироваться всей подготовкой разнообразия  ИВДИВО-развития в Синтезобраз каждому из нас, 16-рица ИВДИВО-развития и 16-рица Человека от Человека ИВДИВО до Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Вот теперь Куб на вас среагировал, можете прожить такую пульсацию в Хум, она появилась.

А теперь вокруг вас начинает закручиваться вихрь всех подготовок, их здесь больше, чем мы расписывали. Здесь Матрица объёмная. Здесь каждый куб синтезирует какое-то целое направление. И он начинает закручиваться вокруг вас. 
Возжигаясь, вспыхиваем всей подготовкой ИВДИВО-развития, Синтезобразом. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. В вас записалась вся Матрица со всеми лучшими подготовками. Стяжаем у Аватаров Синтеза Яромир Ника Синтез дневных и ночных обучений, образование, воспитание каждого из нас всем подготовкам, всем концентрациям, всем записям развития Синтезобраза каждого из нас и Синтез данного Куба Синтеза и Матрицы.

Теперь обратите внимание, вокруг тела крутится вихрь ядер, которые собираются внутри вашего тела и вписываются в вашу клеточку, часть, систему, аппарат, частность, и этим формируя новое состояние, более высокое  состояние Синтезобраза. Более качественное состояние Синтезобраза. 

И на вас фиксируются одновременно все практики этого куба, все виды подготовок, то есть, начиная от Человека…, например, мы расписывали: Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Иерарха и так далее. Они тоже внутри вас сейчас концентрируются с записью, чтобы вы этого достигли. И так 16 на 16 разных видов подготовок.

Вихрь завершается. Тело ваше уплотняется. Проживите насыщенность тела,  более высокую плотность.   

И вот это направление вам Аватары Синтеза Яромир Ника сейчас объясняют, что это то направление, которое…, которым занимаетесь конкретно вы. Как я, например, сказала, что у меня Синтез Владыки, потому что я Владыка Синтеза, веду Синтез. У вас какие-то тоже свои направления. Я не знаю, какие вам Аватары Синтеза Яромир Ника тоже сообщают, какие направления вы сейчас…, какие у вас задействованы. Слушайте.

Достаточно. Вихрь завершён. В тело впитались все ядра, все огнеобразы  куба, матрицы.

Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Мы выходим из этого куба. 
Посмотрите, что куб опять начинает собираться заново. Он сейчас рассеялся,  весь впитался в вас. Вы вышли, он такой  немножко,  ну, он не пустой, но в нём не хватает плотности. Некоторые ячейки, они пустоваты, потому что, эта запись внутри вас. 

Мы вышли, синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир Ника. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем Синтезом всех, всего обучения, воспитания каждого из нас данными видами подготовок. Преображаемся этим. 

Матрица осталась у вас за спиной. И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 4194290 ИВДИВО Цельности. И переходим в зал  Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4194290 ИВДИВО Цельности, разворачиваясь в форме Учителя 55 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Посвящённым, стяжая 256 видов Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем явление 16-рицы ИВДИВО-развития в развитие Синтезобраза каждого из нас. И стяжаем Образ Жизни Синтезобраза, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Тренинг, Практику, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, просим развитие Синтезобраза Практиками Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы ИВДИВО-развития каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося углубить ипостасность Изначально Вышестоящему Человеку-Посвящённому  Изначально Вышестоящего Отца в развитии, разработанности Синтезобраза каждого из нас и синтеза нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Учителя Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезобраз каждого из нас в развитии данной матрицы, матрицы 16 на 16 каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, проникаясь, просим развернуть всю концентрацию данных данного Куба данной матрицы каждым из нас и синтезом нас в развитие Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь перед вами Изначально Вышестоящий Отец развернул ещё один Куб. Это ваш индивидуальный Куб с лучшими концентрациями, записями развития Синтезобраза. Подходим к этому Кубу. Отец говорит: «Это другой куб, не тот, который вы стяжали. Это следующий вид Куба». 

Здесь Архетипы материи, виды организации материи, типы материи, 256 Огней, 256 Синтезов, записи 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. То есть, этот куб собирает не только ИВДИВО-развитие, а это синтез всех лучших возможностей развития Синтезобраза. То есть, здесь углубляется ещё подготовкой разными видами материи. И мы входим внутрь этого куба, становимся по центру этого куба. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом… 
Куб начинает вокруг вас движение, он начинает закручиваться. Появляется вихрь куба, он рассыпается на мелкие ядра, атомы, молекулы. И начинает впитываться. Прямо, знаете, ядра начинают влетать в ваше тело с записями, необходимыми в развитии Синтезобраза. И возжигаясь, куб опустошился в вас. Теперь вокруг вас такой мелкий-мелкий вихрь ядрышков, обратите внимание. И он вписывается, прямо, ядрышки впитываются в вашу кожу, в Части, вглубь, в тело. 
Куб вписался в вас. Внутри вас образовалась Униграмма Синтезобраза лучших записей Синтезобраза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ею. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение, возможности, лучшие концентрации Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас. И просим заполнить и развернуть лучшие записи Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезобраз. Просим Изначально Вышестоящего Отца передать лучший опыт развития Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас и развернуть в Синтезобразе каждого из нас и Синтезобразе каждой Части каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, впитываем, вспыхиваем всем лучшим опытом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника.

Возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачивая всё стяжённое, возожжённое каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск,  Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.       
01:56:19-02:26:52  Практика 7
Стяжание семи видов тел Духа. Стяжание прямого явления ИВО на каждое тело Духа каждого из нас. Стяжание развития каждого тела Духа ракурсом семи архетипов материи. Стяжание цели каждому из семи видов Духа каждого из нас

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в форме Учителя Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 7 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении семи видов тела Духа каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою Духа Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого каждого из нас и синтеза нас и в явлении Духа, в том числе, Человека. 
И просим развернуть семь видов Духа Посвящённого ракурсом Человека, Служащего ракурсом Человека, Ипостаси ракурсом Человека, Учителя ракурсом Человека, Владыки ракурсом Человека, Аватара ракурсом Человека, Отца ракурсом Человека каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою в фиксации роста и развития каждого Духа, тела Духа каждого из нас архетипами материи, взращивания, развития Духа Отца в каждом из нас Си-ИВДИВО, Духа Аватара — Ля-ИВДИВО, Духа Владыки — Соль-ИВДИВО, Духа Учителя — Фа-ИВДИВО, Духа Ипостаси — Ми-ИВДИВО, Духа Служащего — Ре-ИВДИВО, Духа Посвящённого — До-ИВДИВО в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении семи видов Духа ракурсом Духа Человека каждого из нас и синтеза нас и просим развернуть в каждом из нас Дух Отца, Аватара, Владыки, Дух Учителя, Дух Ипостаси, Дух Служащего, Дух Посвящённого в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1099511627777 Синтез ИВДИВО-Октавности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в Си-ИВДИВО в форме Учителя 55 Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть его в каждом из нас. 
Стяжаем тело Духа ракурсом Человека Служащего, стяжаем тело Духа Ипостаси, тело Духа Учителя ракурсом Человека каждого из нас. Стяжаем тело Духа Владыки ракурсом Человека, тело Духа Аватара ракурсом Человека, тело Духа Отца ракурсом Человека каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И просим развернуть 7 видов тел Духа каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Посвящённого, Дух Служащего, Дух Ипостаси, Дух Учителя, Дух Владыки, Дух Аватара, Дух Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и просим развернуть 7 видов тел Духа в явлении семи видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И, проникаясь, разворачиваемся Духом Посвящённого, телом Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся телом Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Духом Служащего каждым из нас. Разворачиваемся телом Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Духом Ипостаси каждым из нас. Разворачиваемся телом Духа и Духом Учителя каждым из нас. Разворачиваемся телом Духа и Духом Владыки каждым из нас. Разворачиваемся телом Духа Аватара и Духом Аватара каждым из нас. Разворачиваемся телом Духа Отца и Духом Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца вдохнуть жизнь в Дух Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Изначально Вышестоящего Отца и впитываем вдох жизни Отца в 7 видов Духа Отца каждого из нас.
Изначально Вышестоящий Отец вдыхает в нас жизнь.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваясь семью видами Духа. Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на каждое тело Духа каждого из нас. Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на тело Духа Отца, тело Духа Аватара, тело Духа Владыки, тело Духа Учителя, тело Духа Ипостаси, тело Духа Служащего, тело Духа Посвящённого каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развития каждого тела Духа ракурсом семи архетипов материи: тела Духа Отца ракурсом Си-ИВДИВО, тело Духа Аватара Ля-ИВДИВО, тело Духа Владыки Соль-ИВДИВО, тело Духа Учителя Фа-ИВДИВО, тело Духа Ипостаси Ми-ИВДИВО, тело Духа Служащего Ре-ИВДИВО, тело Духа Посвящённого ракурсом Октавы Бытия До каждым из нас и синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цель каждому из семи видов Духа каждого из нас. Стяжаем 7 видов целей Изначально Вышестоящего Отца в развитии Духа каждого из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Возвращаемся в данное тело в данный зал.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавказские Минеральные Воды, Изначально Вышестоящий Дом Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь. 
02:41:48-03:05:35 Практика 8
Стяжание Воли  Изначально Вышестоящего Отца семи телам Духа ИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим, встали в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 268435392 истинно ивдиво-цельно. Встали, развернулись формой Учителя 55 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 8-ми видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в развитии, насыщении, заполнении Волей семи тел Духа каждого из нас: тело Духа Отца, Аватара,  Владыки, Учителя, тело Духа Служащего, тело Духа Посвящённого каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-й Истинной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 истинно ивдиво-цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца…, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 8-ми видов Воли Изначально Вышестоящего Отца семи тел Духа каждого из нас и синтеза нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1099511627777 Синтез ИВДИВО-Октавно. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в форме Учителя 55 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца телу Духа Посвящённого каждого из нас и, проникаясь, разворачиваясь, заполняемся новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в развитии тела Духа Посвящённого каждого из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца тела Духа Посвящённого, стяжаем Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси в тело Духа Ипостаси каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Учителя каждому из нас, тело Духа Учителя каждого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца Владыки каждого из нас в тело Духа Владыки каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца Аватара каждому из нас в тело Духа Аватара. И просим развернуть, заполнить каждого из нас новым Духом Изначально Вышестоящего Отца, новой Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  Дух…, Волю Изначально Вышестоящего Отца в тело Духа Отца и стяжаем Волю Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждое тело Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стиль Изначально Вышестоящего Отца развития каждого из тел Духа каждого из нас, стяжая стиль развития Духа Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого каждого из нас.

Перед вами Меч Синтеза семи Мечей. Берём Меч в руки, это семь мечей, которые синтезировались сейчас в один, но это семь Мечей. Поднимаем Меч слегка вверх. 
Он очень тяжёлый, поэтому Отец поддерживает вашу руку.
Отец встаёт, подходит к вам. Касается своим Мечом Меча каждого из нас. Отец фиксирует семь капель на данный Меч, и они многомерно стекают по семи Мечам, каждая капля на каждый Меч, впитываясь. 
Отец дотрагивается своим Мечом до вашей макушки, вернее до лба, где есть зона перехода зоны роста волос лба. 
Отец дотрагивается теперь Мечом до вашего лба, и какое-то время держит там свой Меч. Впитываем его концентрацию.

Отец поднимает Меч с вашего лба. И теперь мы впитываем Меч, который у нас в руке, в позвоночник. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Мечами физически, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:08:18-00:34:08  Практика 9 

Фиксация тела Учителя Синтеза по ИВДИВО-Цельностям. Стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми, которой мы являемся. Фиксация базовых, Эталонных, Совершенных Частей Учителя Синтеза по архетипам материи
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 ИВДИВО-цельно. Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза каждого из нас и синтеза нас ракурсом Октавы Бытия До от 1-ой ИВДИВО-Цельности до 4194304 ИВДИВО-Цельности с фиксацией концентрации данного архетипа материи, видов, типов, организаций материи, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всецело 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 4194304-рицы Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас ракурсом Октавной Метагалактики, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и стяжаем явление 262144 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей 8-рицы ИВО от 1-ой ИВДИВО-Цельности до 262144. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и фиксацию развития 262144 эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО с 524 288 до 262145 ИВДИВО-Цельности, 262144 эталонных Систем Частей ИВО от 786432 до 524289 ИВДИВО-Цельности, 262144 Частей ИВО от 1048576 до 786433 ИВДИВО-Цельности, 131072 Права просим развернуть и зафиксировать Право Высокого Цельного Синтеза от 1048577 до 1179648 ИВДИВО-Цельности. 
Далее просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца 131072 Начала Высокой Цельности от 1179649 до 1310720 ИВДИВО-Цельности. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Истинных Прасинтезностей ИВО, прося развернуть их от 1441793 до 1572864 ИВДИВО-Цельности.

И далее просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть от Прав Высоко Цельного Синтеза ИВО до Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей ИВО по ИВДИВО-Цельностям от 1048577 ИВДИВО-Цельности до 2097152 ИВДИВО-Цельности.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать 262144 Посвящения, состоящие из Прав Синтеза ИВО от 2097153 ИВДИВО-Цельности до 262144, Должностных Компетенций ИВДИВО Синтеза ИВО до 4194304 ИВДИВО-Цельности, соответственно, с фиксацией каждой из них каждой ИВДИВО-Цельностью Октавной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие 256 базовых Частей Учителя Синтеза ракурсом Октавной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16777217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, здесь в зале ИВО стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 16777217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, переходим в зал ИВО 16777217 изначально вышестояще ивдиво-цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 55 Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас в развитии и преображении, росте их ракурсом Октавы Бытия Ре от 1-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности до 256-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО.

 Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 67108865 Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности, переходим в зал ИВО 67108865 Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности.

Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 55 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Совершенных Частей ИВО каждому из нас и синтезу нас явлением Учителя Синтеза каждому из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Совершенные Части каждого из нас, просим преобразить все Совершенные Части, стяжённые каждым из нас 1-го и 2-го курса Синтеза до появления и стяжания Совершенных Частей у тех, кто их не стяжал, но проходил курсы Синтеза. Просим развернуть Совершенные Части каждого из нас и синтеза нас 
Не всегда Синтезы велись Совершенными Частями, поэтому в вас Отец разворачивает Совершенные Части, где пройдены Синтезы, но стяжались не Совершенные Части, а просто Части.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть фиксацию Совершенных Частей от 1-ой Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО до 65-ой Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас соответствующие Частям.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И далее мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 268435392 Фа-ИВДИВО Истинной ИВДИВО-Цельности. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и разворачиваемся в форме Учителя 55 Синтеза. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
И вам Аватар Синтеза Кут Хуми разворачивает Часть, произнося номер одной из 256-ти Частей Аватара Синтеза Кут Хуми. Для Учителя Синтеза это будет базовая Часть, для Владык Синтеза — эталонная Часть Аватара Синтеза  Кут Хуми.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Частью Кут Хуми.

И стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим, прося зафиксировать данную Часть Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Октавы Бытия Фа от 1-ой до 256-ой Истинной ИВДИВО-Цельности по номеру Части каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале пред Отцом в форме Учителя 55 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данное тело, в данный зал, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа, Ми, Ре, До-ИВДИВО, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, До-ИВДИВО. Возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь. 
00:47:30-01:20:01  Практика 10

Стяжание Эталонного Всетического тела Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме Учителя 55 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Всетического тела Изначально Вышестоящего Отца, в явлении его лучшего нашего опыта, накоплений, лучшего нашего развития, дееспособности каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Всетического тела, в самой его лучшей дееспособности, качестве, развитии, активации каждого из нас и синтеза нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Левий Хлоя 268435319 Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Левий Хлоя в форме Учителя 55 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Левий Хлоя, стяжаем Синтез Всетики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Всетического тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Аватарами Синтеза Левий Хлоя, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, переходим в другой зал Аватаров Синтеза Левий Хлоя. Встали, развернулись в этом зале. 
Здесь Эталоны Всетического тела на небольших подиумах. Становимся в этот Эталон. Каждый встал на подиум. 

Проникаемся, впитывая, разворачиваемся Всетическим телом каждого из нас и синтеза нас, напитываясь эталонностью Всетического тела.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Всетического тела, прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь все любые, негативно некорректные накопления наших Частей, несоответствующие эталонности внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, все негативные записи, качества каждого из нас и просим за них прощения.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Поядающим Огнём… 
То здесь пережигаются качества, например: страхи, какие-то негативы, там злость накопленная, какие-то блоки, такие записи.

И просим Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Огнём сжечь старые, негативные, некорректные записи каждого из нас и иные другие накопления каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца, на его усмотрение. Просим за них прощения.

 И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Левий Хлоя.  Стяжаем Синтез Всетики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить Всетическое тело каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Аватаров Синтеза Левий Хлоя развитие, воспитание Всетического тела каждого из нас и синтеза нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности из этого зала переходим в зал к Отцу. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 55 Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Всетического тела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 1024 эталонных Систем, 1024 эталонных Аппарата, 1024 эталонных Частности Всетического тела каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всетическое тело каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть максимально дееспособное, развитое Всетическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И. проникаясь, разворачиваемся Всетическим телом. 
Отец вам синтезировал Всетическое тело – лучшие ваши накопления ваших Частей. 

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, возможности, лучшие записи Изначально Вышестоящего Отца во Всетическое тело каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями. И, синтезируясь, стяжаем прямое явление, фиксацию 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватар-Ипостасей на Всетическое тело каждого из нас в развитии Всетического тела каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза лучший опыт, умения, возможности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза во Всетическое тело каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в каждом из нас.

В зал вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, они встали вокруг вас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем лучшие возможности, лучший опыт Всетическому телу, прося развернуть Всетическое тело каждого из нас, активировать, просим расшифровку данного опыта каждого из нас.

И, возжигаясь, стяжаем прямое явление 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всетическим телом каждым из нас и синтезом нас и просим зафиксировать, преобразить данным явлением каждого из нас и синтез нас постоянной, непрерывной концентрацией заполнения, насыщения 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза лучшими возможностями, накоплениями, опытом Всетического тела каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхиваем этим. Насыщаясь, преображаемся. И, возжигаясь вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Левий Хлоя. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
01:26:19-01:51:51  Практика 11

Стяжание ИВДИВО-иерархического пробуждения ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО Цельности. Перешли в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 истинно ивдиво цельно. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтеза. 

Посмотрите налево и направо в зале от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вам  Кут Хуми Фаинь показывают корзины, прикреплённые к стене. Обратите внимание, там  лежат  мобильные телефоны тех, кто сейчас параллельно с нами находятся в зале, планшеты, какие- то наушники…  Я сейчас разглядывать не буду чужие вещи. Но, в общем, там полные корзины, в том числе, ваших вещей из ваших карманов. Когда Синтез закончится, вам вернут. Почувствуйте, что ваши карманы здесь пустые, потому что все лежит в этих мешочках. Всё, даже если вы просто на улице подобрали камешек красивый или лепесточек и положили себе в карман. В начале Синтеза из вас это все выкладывается старательно Аватарессой Синтеза Фаинь в эти мешочки, и вы весь Синтез без записочек проходите этот Синтез. Как только вы что-то опять пронесли, если это Синтез, опять все выкладывается. После Синтеза это все  возвращается.

Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь все записочки наши, всю опустошённость карманов, то, что нам уже некорректно, негативно и нам не нужно. 
Потому что у вас там есть просто какие-то кусочки непонятно чего: кусочек ткани у кого-то, например, кусочек цветочка с улицы. Аватаресса Синтеза Фаинь сожгла у вас всё, чтобы лишнего потом обратно не забрали после этого Синтеза. Опустошились. проживите как эти мешочки…, полная корзинка стала, теперь на дне что-то лежит. Даже записочками опустошаемся, помните, не бери записочку. Всё, у вас сожглось лишнее, осталось только то, что нужно. Вам вернут это в конце Синтеза.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим уплотнить и концентрировать каждого из нас всем накопленным огнём и синтезом, просим компактифицировать весь синтез каждого из нас. 
Вы компактифицированы, компактифицировались синтезом. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении ИВДИВО-иерархической пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, проникаясь, просим пробуждённости каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Вспыхиваем этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть новую часть ИВДИВО-иерархическую пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 55 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас ИВДИВО-иерархическое  пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем ИВДИВО-иерархическое  пробуждение каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Стяжаем эталон ИВДИВО-иерархического пробуждения, стяжаем 1024 эталонных Системы, 1024 эталонных Аппарата, 1024 эталонных Частностей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, разворачиваемся ИВДИВО-иерархическим  пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести каждого из нас в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.

И Изначально Вышестоящий Отец заполняет вас Пробуждением вместо всего опустошённого, то есть на весь освобождённый компакт каждого из нас. Где-то на 80 % вы уже заполнились. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 видов Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 7 Духов тела Духа каждого из нас и синтеза нас: от Пробуждения тела Духа Отца до Пробуждения тела Духа Посвящённого. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в СИ-ИВДИВО. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 55 Синтеза. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуждение каждому из нас тела  Духа Отца, стяжаем пробуждение Отца.
Стяжаем Пробуждение Аватара. стяжаем пробуждение тела Духа Аватара, тела Духа Владыки, стяжаем пробуждение  Владыки, стяжаем пробуждение тела Духа Учителя, стяжаем пробуждение Учителя, стяжаем пробуждение Ипостаси, прося заполнить пробуждением Ипостаси тело Духа Ипостаси. 

Стяжаем пробуждение Служащего, прося заполнить пробуждением тело Духа Служащего.
Стяжаем пробуждение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить и пробудить каждое из 7 видов тел Духа каждого из нас: от тела Духа Отца до тела Духа Посвящённого каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас от того компакта, который был нами концентрирован. 

И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, преображаемся этим. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас  и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
01:54:55-02:23:36  Практика 12
Стяжание Совершенного Синтезобраза ИВО 
Возжигаемся накопленным огнём и синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 268435392 Истиной ИВДИВО Цельности, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 55 Синтеза и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 Синтеза Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением совершенного Синтезобраза и просим развернуть совершенные Синтезобразы каждому из нас и синтез нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с ИВО 268435392 Истиной ИВДИВО Цельности, переходим в зал ИВО, встали, развернулись в зале пред ИВО в форме Учителя 55 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза ИВО, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении совершенного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО Совершенный Синтезобраз ИВДИВО Отца у ИВО и стяжаем 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 196 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона  909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Синтезобраз Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Око Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем 

151секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 46 5квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Монады Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца ( стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего  Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 18 3квадриллиона 241триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Разума Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Сердца Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных человечности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов  446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона  372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Сознания Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693тысячи 952 Совершенных окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знания Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 7 5миллионов 855 тысяч 872 Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Идейности Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 73 7миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем совершенный Синтезобраз Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллионов 2 2тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Синтезобраз Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у ИВО, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Совершенный Синтезобраз Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у ИВО Совершенный Синтезобраз Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Совершенный Синтезобраз Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Синтезобраз Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 тысячу 72 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И, проникаясь, возжигаясь, просим преобразить и развернуть в каждом из нас Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтезобраз каждой из 65-ти Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем 64 Совершенных Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас 65-ти Совершенных Частей в концентрации лучшего умения, способности, опыта, возможностей, других качеств, свойств, дееспособностей каждой Совершенной Части каждого из нас и всего во всём синтез совершенных Синтезобразов Совершенной Части каждого из нас. 
И, возжигаясь, просим развернуть каждого из нас Совершенным Синтезобразом  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем Совершенное Пробуждение Совершенного Синтезобраза каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Синтезобразом каждого из нас. Стяжаем развитие, обучение, воспитание, обучение Совершенного Синтезобраза каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваемся Совершенным Синтезобразом и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Выходим из практики. Аминь. 
02:23:51-02:32:39 Практика 13

Итоговая
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале пред  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителем  55 Синтеза, стяжаем Синтез итоговой практики 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтеза.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все огни и ядра синтеза каждого из нас и синтез нас синтезфизически  собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576  Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас, 1048576 256-ллионов Ядер Синтеза, 1048576-ы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца.                   

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. Стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  64 Инструмента, стяжаем 256 Синтезов, стяжаем 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, стяжаем Совершенную 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем 32608 Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, переходим в библиотеку Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтеза.

И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 55 Синтеза. 
К вам по воздуху фиксируется книга 55 Синтеза. Берём её в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас в Ре-ИВДИВО или по подготовке на 17 этаж, кладём книгу на стол. По воздуху перетягиваем из других здании книгу 54 Синтеза либо берём с полки, либо со стола. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся. Встали, развернулись. Передаём книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь 54 Синтеза. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 54 Синтезу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез ночных, дневных обучений 55 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтез и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 55 Синтезом, стяжаем прямой Синтез 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  55 Ядер Синтеза, стяжаем 16 Ядер Синтеза подразделении Кавминвод, Пятигорск, стяжаем восемь Ядер Синтезов каждому из нас, стяжая 32 ядрышка вокруг Ядра 55 Синтеза. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Вам Отец по воздуху передаёт книгу ИВДИВО-развитие. Это книга Изначально Вышестоящего Отца, это новая книга. Берём её в руки.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новое обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас, допущение каждого, доведение каждого на данный Синтез.         

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение, воспитание, образование каждого за данный Синтез.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392 Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 55 Синтеза.   

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за помощь, поддержку каждого из нас, за обучение, воспитание, образование, за новый путь, данный каждому из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Можете лично передать какие-то слова Аватарам Синтеза хорошие.

Переходим с этой книгой в самое высокое здание, кладём её на стол.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым, разворачиваемся Стандартом 55 Синтеза, разворачиваемся Цельным Огнём, Цельным Синтезом 55 Синтеза. 

Разворачиваемся Ядрами 55 Синтеза, 32 ядрышками, 64-мя Инструментами, 256 видов Служения, 96-рицей базового научного Синтеза, 16384-рицей Генов.

 Возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, 32768-рицей компетентности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь Человеком 1048577 Иерархической Цельности. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, фиксируя восемь Ядер Синтеза 55 Синтеза. Каждое подразделение фиксирует своё Ядро. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор: М. Чеченова Аватар ИВДИВО МП Расы ИВО  ИВАС Юсефа Оны 163 ИВДИВО-Ц Пятигорск1
Ю. Баранова, А ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 178 ИВДИВО-Ц КМВ,2
Т. Бражникова, Аватар ИВДИВО-Мг Си ИВО 163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск3 
О. Степаненко, ИС ИВДИВО-иерархической мудрости  ИВО 163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск 4

Л. Узденова Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО,163ИВДИВО-Ц, Пятигорск 5
Н. Сергеева, А ИВДИВО-Мг П-д Расы ИВО 140 ИВДИВО-Ц Карачаево-Черкесия,6 
Л. Мищенко, ИС ИВДИВО-иерархического синтеза ИВО 163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск7

М. Прокофьев. А ИВДИВО МгЦ ИВО 178 ИВДИВО-Ц, КМВ 8 
И. Бакиева, ИС ИВДИВО-иерархической воли ИВО 178 ИВДИВО-Ц, КМВ 9

А.Мизева, А ИВДИВО-Мг Плана Си ИВО 163 ИВДИВО-Ц Пятигорск
 Л. Майоршина, А ИВДИВО МГК 178 ИВДИВО-Ц КМВ11

Р.Степаненко, ИС ИВДИВО-иерархической любви ИВО163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск 12

Л. Шахмурзова, Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск13
Проверка: С. Миронова, А ИВДИВО МАН ИВО 163 ИВДИВО-Ц, Пятигорск 
.
