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01:23:09-02:06:15                                     Практика 1
Стяжание Человека ИВО, 16-рицы Жизни каждого, Тела Человека ИВО, 20-рицы   Человека ИВО каждого 4194304-ричного с Новым Планом Синтеза ИВО и Условиями реализации стяжённого.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 истинной ивдиво- октавности и переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО. Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО.

 Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим концентрировать, заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 57 Синтеза. Просим уплотнить каждого из нас. И заполняясь, просим уплотнить, концентрировать каждого из нас и синтезом нас 57 Синтеза, в явлении Учителя 57 Синтеза и в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем форму Учителя 57 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16 Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь называют последний Вид Жизни, который есть. То есть, ну, например, две жизни есть, четыре жизни. То есть, и далее - нет. Слушайте, какой Вид Жизни у вас, сейчас, самый последний. В среднем, по команде, Кут Хуми Фаинь, на вас посмотрели и сказали: «В среднем, Человек-Учитель». Среднее количество Видов Жизни, то есть, у кого-то чуть больше, у кого-то - чуть меньше. И теперь, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вам называют Виды Жизни, которым вы чаще всего действуете. Так вот, золотая середина: каким видом Жизни вы живёте.

 Названы.

И теперь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 16-рицы Жизни каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца с новым Планом Синтеза каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою, в том числе, новым Планом Синтеза, с вхождением в новое служение каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185 истинной ивдиво-октавности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 57 Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 4194304-ричного. И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И разворачиваемся Телом Человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь всё, что не соответствует, некорректно явлению Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас: любые негативные тенденции, качества, записи, накопленности, насыщенности каждого из нас. Просим за них прощения. Просим их сжечь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека ИВДИВО, стяжаем Жизнь Человека Посвящённого, стяжаем Жизнь Человека Служащего, Жизнь Человека Ипостаси, Жизнь Человека Учителя, Жизнь Человека Владыки, Жизнь Человека  Аватара, Жизнь Человека Отца, Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара, Жизнь Отца каждому из нас и синтезу нас.

         И просим развернуть все 16 Видов Жизни в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, разворачиваемся и просим концентрировать каждого из нас 16-ю Видами Жизни. Отец сказал: «Разворачивается, где-то тринадцатый Вид Жизни – Учителя». То есть, они поэтапно, друг за другом разворачиваются. Четырнадцатый Вид Жизни.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. И разворачиваемся всей стяжённой Жизнью каждым из нас и синтезом нас. Вот теперь у вас 16 Видов Жизни. И возжигаясь, преображаемся, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Жизни каждым из нас. Вот сейчас, Отец сказал: «Вошли в 16-рицу Видов Жизни!»

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый личный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-рицы Жизни каждого из нас, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и явлением Учителя Синтеза Должностной Компетенции на данный год служения каждым из нас и синтезу нас и более синтез-физически собою. Просим обновить, преобразить План Синтеза каждого из нас.

И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, разворачиваемся Новым Планом Синтеза. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем личным Планом Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, только ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Новым Планом Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явления Человека Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Условия каждого из нас и синтез нас и просим снять, завершить негативные условия, тенденции каждого из нас и синтез нас. Сжечь старые условия в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Старые негативные условия. Условия обновлены. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь 16-ю  Видами Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
1день 1 часть
02:34:33-03:03:06                       Практика 2

 Стяжание 40-рицы Изначально Вышестоящего Отца, явления  Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4194304 вида капель Любви Изначально Вышестоящего Отца, 16777216 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, 4194304 вида Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16777216 видов Синтеза  Учителя Синтеза, развитием синтез-физичности 40-рицей Учителя Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 истинной ивдиво- октавности. И переходим в зал Си-ИВДИВО к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза.

И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 40-рицы.

И проникаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 40-рицы ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза. Преображаясь, вспыхиваем этим. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить явление Учителя Синтеза, явление Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельности каждым из нас и синтез нас 40-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас вы стоите всеми телами и Человеком в зале и Учителем Синтеза.

И преображаясь, вспыхивая этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтоб лучший опыт передавался от тела к телу, реплицировался от тела к телу, но худший опыт при этом не передавался и не реплицировался. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185 истинной ивдиво- октавности. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись в форме Учителя Синтеза. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 вида капель Любви Изначально Вышестоящего Отца, явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Слиянности всей 20-рицы  Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И проникаясь, заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить и заполнить всю 20-рицу Учителя Синтеза каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, слиянностью всей 20-рицы Учителя Синтеза в каждом из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И проникаясь, вспыхиваем Любовью Учителя Синтеза каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца две капли Любви Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Любовью данной два                 

тела каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою в явлении 40-рицы Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 вида Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 16777216 видов Синтеза в явлении Учителя Синтеза каждым из нас. И просим заполнить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. Явлением, развитием синтез-физичности 40-рицей Учителя Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40-рицу Изначально Вышестоящего Отца, явления Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, разворачиваемся 40-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичность Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза и выявления Человека Изначально Вышестоящего Отца 40-рицей каждым из нас и синтезом нас синтез - физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим развернуть их в каждом из нас. И просим активировать, развернуть данный опыт в каждом из нас и синтезе нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем данным опытом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И  проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
00:32:16-01:05:21                          Практика 3. 
Стяжание 4194304-ричной Монады Изначально Вышестоящего        Отца, ракурсом Человека ИВО, действующего, живущего Октавной Метагалактикой. Стяжаем явление Совершенного Учителя Синтеза, стоящего в Монаде. Стяжаем 8-ричный Образ ИВО в Монаду каждого из нас, ракурсом качеств, свойств,  способностей Монады
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1073741760,  мы идём с вами в Соль-ИВДИВО к Аватарам Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1073741760 изначально вышестояще ивдиво-октавно. Разворачиваясь в форме Учителя 57 Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  4194304 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас этим, просим развернуть новую Монаду, ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца, действующего, живущего Октавной Метагалактикой каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою.


И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Монады, Монады каждого из нас в явлении Учителя Синтеза, каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. В явлении 4194304 сфер синтезом с 4194304 ивдиво-цельностями Октавной Метагалактики,  4194304 полями ивдиво-прасинтезности. С концентрацией, с ядерно-субъядерной концентрацией 4194304-рично в полях Монады каждого из нас.


И проникаясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас  в явлении Ядра Огня Жизни с 8-рицей Жизни каждого из нас. С явлением 1048576 Пламённых ядер Синтеза внутри Ядра Огня Жизни с Ядром Огня Жизни и с 1048576 Огненными ядрами Синтеза внутри Ядра Огня Жизни каждого из нас. В явлении 1048576 пламён ивдиво-прасинтезности. В явлении Совершенного Учителя в Монаде.


И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, с Зерцалом Монады, с Печатью Судьбы Жизни Монады и с 8-ричным Планом Жизни на Зерцале Монады, каждым из нас и синтезом нас.  

И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

Аватары Кут Хуми Фаинь сказали: «Вот теперь можно к Изначально Вышестоящему Отцу». 

Мы стяжаем  Синтез Синтеза, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.


И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали, развернулись  в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся  в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем  4194304 сферы Монады каждому из нас и синтезу нас, прося…  И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 4194304 сферы Монады каждого из нас с 4194304 ивдиво-цельностями Октавной Метагалактики. И проникаясь, разворачиваемся сферами Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 поля Монады ивдиво-прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данные поля. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные 4194304 вида среды ядерности и субъядерности, цельностью 4194304 сфер Монады каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады с 8-ричной Печатью Судьбы Жизни и с 8-ричным Планом Синтеза Жизни на Зерцале каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни на Зерцало, ракурсом 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца центровкой Ядра Огня Жизни каждому из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Ядро Огня Жизни 1048576 пламенных ядер Синтеза внутри Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  262144 огненных ядра Синтеза внутри Ядра  Огня Жизни. 

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 пламён ивдиво-прасинтезности Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  20-рицы эталон частей каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонного Учителя Синтеза, стоящего на Зерцале Монады каждого из нас, в явлении 8-рицы Жизни каждого из нас Учителем Синтеза. И стяжаем явление Совершенного Учителя Синтеза, стоящего в Монаде.   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монады каждому из нас  и синтезу нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304-рицу Совершенного Учителя Синтеза каждого из нас в координации со сферами и полями. И стяжаем 4194304 ядер Синтеза 4194304-рицы Совершенного Учителя Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, ракурсом качеств, свойств,  способностей Монады.

Видите, гром гремит. Новая Монада. Вот, что значит, она 4-х миллионная.  Всё, стихия сработала. Мы же координируемся с материей, поэтому здесь так. Всё, не отвлекаемся. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  8 Печатей Судьбы на Зерцало Монады каждому из нас. И Монада вспыхивает на Зерцало. Возжигаясь, преображаемся этим.

Теперь обратите внимание на…, посмотрите на Зерцало. И обратите внимание на такой тонкий-тонкий белёсый рисунок серебристый где-то, где-то золотистый, где-то голубоватый. То есть, он даже какими-то разноцветными такими линиями…достаточно своеобразный узор.  Но там не прямая линия, там могут быть кружки, например. Даже какие-то узоры, вот как… Ну, не знаю, кружева там и ещё что-то такое. То есть, разнообразие узоров. И, чем красивее узор, тем качественнее состояние Монады.

И возжигаясь, мы,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот сейчас идёт координация ваших сфер с Октавной Метагалактикой. Можно прожить, как вот сонастраивается каждая сфера с каждой ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики. Всё. Голову поднимаем от Зерцала, на Отца смотрим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Впитываем Монаду. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Монада впиталась. 

Сейчас Отец сказал: «Подождите, сонастройтесь».  Не выходим пока.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал каждого из нас, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачивайтесь, разворачиваясь Монадой. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
01:20:23-02:27:47                                 Практика 4
Тренинг Монады. Преображение Монады. Стяжание Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталона Иньской и Янской Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Красоты Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталона женщины, эталона мужчины каждому из 7миллиардов 800 миллионов человек Планеты Земля
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Просто,  чтобы вы расслабились. Что хорошо, когда меньше негативной ситуации и больше ситуаций, где можно развиваться. Что вы не просто будете бегать куда-то, а что Монада вас поведёт вас в те ситуации, где вы будете  развиваться, а не в те ситуации, где вы будете спотыкаться по старым негативам бесцельным. Поэтому, когда разбавляются, разряжаются какие-то  записи Духа они остались те же самые, всё осталось то же самое. Просто для Монады они стали не так значительны, ей уже нужен будет новый опыт и каждое пламя, все пламенна –  они от вас будут требовать или искать какой-то новый опыт того, что вы ещё не умеете. Например, не умели, допустим, действовать как-то Частями, научились по-новому. Не умели жить жизнью, допустим, Владыки, научились жить жизнью Владыки и Монада от вас это будет,… будете внутренне гореть этим, что хочу так научиться, мне надо так делать, мне надо так научиться, я должен там что-то изучить, должен что-то понять, должен что-то делать. Вот Монада нас подвигает на какие-то деяния и когда, так скажем, разбавляется этот негатив мы больше можем что-то исполнить по жизни. То есть нас уже не шарахает по жизни какими-то записями Духа, когда всё плохо, да, а это как-то более мягко проходит, просто вам это надо пройти, но это пройдёт просто мягче. 

То, что мы с вами стяжали, это смягчитель ваших каких-то негативных тенденций, для того чтобы просто по жизни, я так скажу, было легче, чтоб ситуации преодолевались легче. То есть можно попасть в эту ситуацию конкретно и там вляпаться очень сильно, а можно пройти и задело и не задело, и отмылся. То, что бывают ситуации, когда можно от этой ситуации отмыться, ну, там прошёл – всё закончилось, а можно вляпаться так, что потом в воплощениях даже не отмыться. То есть бывают ситуации, что в воплощении не отмоешься просто. Поэтому, когда появляются Пламена, вот чем это хорошо, что если бы вас куда-нибудь занесло, поворот будет не таким крутым, да, то есть он очень сильно смягчиться и чтобы вы смогли перестроиться. Не обязательно это будет, но, знаете, у всех разные повороты в жизни бывают: налево, направо, вперёд, назад и просто если это просто оно будет смягчаться, если это хорошо, оно то же смягчиться ракурсом того, что вас не дёрнет куда-то идти, а вы просто будете цельно дорабатывать этим. Цельно –  от слова цель. Дорабатывать, что вам это необходимо. Всё. Сейчас Монада усвоилась у нас. Аватары Синтеза зовут в зал.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

1073741760 Изначально вышестоящей ивдиво-октавности, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали развенулись в форме Учителя 57 Синтеза. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг Монады каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Монаду каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза  Юсеф Она. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Юсеф Она 1073741753-й Изначально вышестоящей ивдиво-октавности встали, развернулись пред Аватарам Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону.

Вас Аватары Синтеза поздравляют с Днём Красоты, и мы поздравляем Аватаров Синтеза.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, проникаясь Аватарами Синтеза, переходим в другой зал, переходим в зал Монады. 

И мы идём за Аватаром Синтеза Юсефом, вдоль, по коридору. Мы подошли к дверям, и обратите внимание, рисунок на дверях в форме Монады такой большой рисунок и дверь открывается, как лифт, ну, такие вот раздвигаются створки. Одна большая, даже дверь такая вот, она расходится в разные стороны, и мы заходим внутрь зала и там табличка на стене – «Зал Совершенной Монады». Заходим внутрь. Перед вами эталонные Монады, мы подходим к этим эталонам. Каждый встаёт на небольшой подиум под этот эталон. Разворачиваемся новой Монадой. Развернулись. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, проникаемся Аватарами Синтеза. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825-й Изначально вышестоящей ивдиво-октавности и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца…

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и сжечь в Монаде негативные записи, некорректные концентрации Духа каждого из нас, негативные накопления в Монаде каждого из нас и просим за них прощения и просим их полностью сжечь. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в Монаде любые негативные концентрации записи этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. Просим прощения за каждое из них.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть, вскрыть лучшие накопления, записи Монады каждого из нас необходимые каждому из нас ракурсом нашей Должностной Компетенцией, ракурсом всей подготовки каждого  из нас, полномочий каждого из нас, поручений каждого из нас и просим активировать необходимые записи Монады каждого из нас и синтеза нас и синтез-физически собою по решению Отца по необходимости у каждого и нас синтез-физически собою.

И у вас начинают активироваться, вскрываться новые записи. Просто стоим, концентрируемся, и они начинают напитываться, впитываться, концентрироваться в наше тело.

И возжигаясь, преображаемся этим. Теперь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она и просим развернуть запись судьбы каждого из нас и синтез нас для преоображения определённых ситуаций, событий каждого из нас.

И у вас разворачивается, такая тонкая плёночка, перед глазами. Там какое-то событие, которое … Аватаресса вам говорит: «Ближняя ситуация какая-то». Она говорит: «В течение двух, трёх до пяти лет, которая с вами произойдёт. Теперь подходим, или подтягиваем к себе вот эту плёночку, лучше самому подойти и начинаем смотреть. То есть –  это картина записи Судьбы в Монаде, где там прям полностью картинка, можно даже  слышать голоса, видеть всё, что там написано, читать то, что там… Знаете, как фильм, только в котором участвуете вы. То есть полностью просмотреть эту картинку. Теперь смотрим какую-то запись судьбы, которую вам развернули Аватары Синтеза. Завершаем. И картинка завершается.

И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, если это негативная ситуация, некорректная ситуация, которая может произойти с каждым из нас, просим её завершить, сжечь, условия данной ситуации полностью закрыть, завершить, не допустить, чтобы она произошла, отвести нас от этой ситуации. Просим прощение, если есть какие-то негативные тенденции каждого из нас, просим перестроить каждого из нас чтоб не попасть в эту ситуацию. 

И если это хорошая ситуация то просим её усилить, улучшить, просим чтоб это завершилось, просим подвести наоборот нас к этой хорошей ситуации, просим её развернуть, доработать условия, вернее усилить условия, возможности данной ситуации каждого из нас. И у вас: либо сжигается эта картина, либо усиляется. Доработано. И теперь если эта запись неминуема, и она негативная, просим её минимизировать максимально. Если это хорошая запись, просим её максимально активировать. И эта запись впитывается в зерцало. И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза. Всё. Запись впиталась.

Теперь к вам подходит Аватар Юсеф. До этого запись разворачивала Аватаресса Синтеза Она, а теперь Аватар Синтеза Юсеф, и он выводит у вас ещё одну запись из зерцала. Так же запись разворачивается перед вами картиной, чуть-чуть подходим ближе и так же всматриваясь, считываем, какая судьба у вас там развернулась. Это долгосрочная перспектива лет через 10-15 у кого-то восемь. Ну и вообще в целом от шести до… и плюс называется, от шести лет и плюс. Вы даже можете услышать от Аватаров Синтеза примерно через, сколько лет это может произойти, например через восемь, через девять с половиной лет, через 10 там или через 15. Смотрим. Смотрим, концентрируемся. Вам Аватары Синтеза помогают это увидеть. Завершено.

 И теперь, аналогично, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она и просим, если это негативная, некорректная для нас запись, особенно если вы увидели, что это плохо, просим у Аватаров Синтеза прощение. 

Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить данную запись. Просим, чтоб она не реализовалась, не случилась, просим полностью завершить эту запись, сжечь её и отвести от этого. И просим перестроить каждого из нас, чтоб не сложилась эта запись, чтоб мы не вступили в эту запись и просим это сжечь.  

Если это хорошая запись, просим Аватаров Синтеза Юсеф Она усилить, активировать эту запись, преобразить её, просим концентрировать необходимые условия, записи, просим обучить, воспитать каждого из нас, чтоб это хорошее с нами случилось, чтоб мы дошли до этого, доработали необходимые состояния внутренние, чтоб это свершилось. И если это негативное просим минимизировать, либо полностью сжечь. Если это хорошее, просим максимально активировать. Если, это негативное, просим не допустить этого, если это активное –  просим наоборот допустить нас до участия нас в этой ситуации.

Сгорело или активировалось. Увидьте, что: либо исчезло полностью, либо осталась и начала сиять там, например, вспыхнула как-то, это значит, что она осталась. Эта запись впитывается. И теперь сквозь своё зерцало посмотрите эталонное зерцало, на узор эталонного зерцала под ноги, под стопы. И просто, знаете как, наложите на свой мысленно просто посмотрите на свой, как у вас записано это зерцало и как записано зерцало эталонно. То есть в эталонном, очень мелкий множественный рисунок плотный-плотный. И насколько записан у вас. Посмотрели. 

Теперь впитываем Монаду. Выходим. С подиума сходим, там небольшая ступенька, по ступеньке и на пол. И возвращаемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она в зал. Подошли к залу. Заходим в зал с Аватарами Синтеза, налево. Становимся пред Аватарами Синтеза Юсеф Она. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, разворачиваясь в форме Учителя 57 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем развитие Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца… И, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825-й Изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Перешли в зал Отца, встали, развернулись в форме Учителя.

И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 40-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И просим всё, что не соответствует Красоте Изначально Вышестоящего Отца ракурсом несоответсвия Образу Изначально Вышестоящего Отца или другие негативные некорректные записи и накопления каждого из нас, просим за них прощение и просим их сжечь. И просим преобразить и заполнить нас Красотой Изначально Вышестоящего Отца 40-рицей Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Красоты Иньской, стяжают Ини, эталон Янской Красоты Изначально Вышестоящего Отца стяжают Яни. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в этом явлении эталон женщины, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон мужчины, то есть Ини стяжают женщины, Яни стяжают эталон мужчины. И просим развернуть в каждом из нас данные два эталона в явлении Красоты Изначально Вышестоящего Отца женщины, Красоты мужчины. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждого из нас данные эталоны. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем данными эталонами, концентрируясь и, просим преобразить каждого из нас Красотой Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Изначально Вышестоящего Отца, в явлении эталона женщины, эталона мужчины, каждому из 7миллиардов 800 миллионов человек Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть соответственно женщинам –   эталоны женщинам, мужчинам или Яням –  эталоны мужчины. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом 7 миллиардов 800 миллионов эталонов Изначально Вышестоящего Отца: эталонов женщины, эталонов мужчины, Красотой Изначально Вышестоящего Отца и, просим развернуть в каждом человеке данные эталоны. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и эманируя разворачиваем на Планету Земля. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юсеф Она. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, возжигаясь, вспыхиваем Монадой каждого из нас. Разворачиваясь эталоном женщины, эталоном мужчины, Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
02:17:20-02:27:14                          Практика 5
Стяжание ночного обучения ракурсом развития новой Монады. Стяжание лучшего опыта мужественности и женственности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 Истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, в форме Учителя Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 57 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Яни сейчас синтезируются с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ини  синтезируются с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Яни, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжают мужественность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Ини синтезируются  с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжают женственность  Изначально Вышестоящей  Аватарессы Синтеза Фаинь.  И  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь лучший опыт, накопления, концентрации либо мужественности, либо женственности каждым из нас. И проникаясь, концентрируемся, заполняясь, впитываем, Аватаресса Фаинь эманирует этот опыт, она даже руками так делает вперёд, так что впитывайте. И Аватар Кут Хуми вам тоже из Хум эманирует, заполняет вас, передавая вам лучший опыт мужественности. Аватар Кут Хуми, вообще в целом, его разработка по ИВДИВО среди Аватаров Синтеза, именно он занимается развитием качества мужественности. Именно Аватар Кут Хуми.  Аватаресса Синтеза Фаинь соответственно женственности.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Днём Красоты.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневного, ночного обучения, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Мы с синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом 17179 869185 Истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Отца. Встали, развернулись в зале пред Отцом в форме Учителя 57 Синтеза. И  синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночное обучение каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения новой Монаде каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, тоже, с Днём Красоты.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем ночное обучение. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожженным каждым из нас. И эманируем только в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
2день 1часть
01:13:20-02:10:50                            Практика 6
Стяжание и трансляция зданий Человека ИВО и Учителя Синтеза ИВО в Ре-ИВДИВО и в Ми-ИВДИВО Метагалактики ИВО.  
Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1073741760 Изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 57 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 57 Синтеза, ночного обучения. И заполняясь, просим концентрировать каждого из нас явлением Учителя Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца 40-рицей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь преображаемся этим.
И возжигаясь, вспыхиваем концентрацией всего ночного обучения за три года, пройденных каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переводим тот листочек, который вы видели сейчас, с рекомендациями в зал. Просто мысленно переводите и он разворачивается перед вами. Этот листочек развернулся. Теперь этот листочек открываем, читаем, дочитываем те рекомендации, которые вы не успели прочитать, максимально быстро, не долго. Дорабатываем, к вам периодически подходит Аватаресса Синтеза Фаинь, она вам помогает дочитать. Доработали.

Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации обучения, воспитания, образования каждого из нас служением Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас ракурсом данных рекомендаций. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Эту рекомендацию пока кладём себе в кармашек, потом выйдете в зал, в здание, положите её на место.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, преображении личных зданий Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 Изначально вышестоящей ивдиво-октавности.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Встали, развернулись в зале в форме Учителя 57 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении зданий, преображения зданий Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатиэтажное частное служебное здание, даже если вы это стяжали, у вас оно просто обновится. Здание ИВДИВО 64*64*64 Куба Синтеза, в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатиэтажное частное служебное здание Человека Октавной Метагалактики на 2097152 ивдиво-цельности тонкого Мира Октавной Метагалактики.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание Человека Октавной Метагалактики на 3145728 ивдиво-цельности Метагалактического Мира Октавной Метагалактики.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание семнадцатиэтажное 64*64*64 Куба Синтеза Человека Октавной Метагалактики на 4194304 ивдиво-цельности Синтезного Мира Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатиэтажное здание 64*64*64 Куба Синтеза Человека Октавной Метагалактики, на первой изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО, в экополисе Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в целом пять ядер данных зданий каждого из нас. И  просим развернуть данные здания с максимально новыми инструментами, максимально современными инструментами необходимыми каждому из нас ракурсом Должностной Компетентности, подготовки каждого из нас, поручений каждого из нас, развития каждого из нас, необходимых исполнения Планов Синтеза каждого из нас, рекомендаций Аватаров Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить, преобразить данные здания. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синте-зфизически собою. Переходим на 2097152 ивдиво-цельность, эманируем Синтез и разворачиваем данное здание, у кого здание развёрнуто, оно преображается и обновляется. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, проникаясь, разворачиваем новое здание и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые инструменты. Немножко, слегка взлетаем до середины здания, эманируя, разворачиваем.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 3145722 ивдиво-цельность. Встали, развернулись, эманируем ядро здания и Синтез данного здания, преображая его или разворачивая здание. Слегка взлетаем над зданием, эманируем. У кого здание стяжено, у вас обновляются инструменты. Например, один из инструментов, парикмахерская, допустим, где там специально как робот такой, специальная комната, где можно подстричь волосы, например, сделать укладку, высушить волосы и сделать какую-то элементарную причёску. Там специальный фен, расчёски для дам, у яней по-другому немножко. Комната для маникюра, мы вчера стяжали женственность, вам сегодня дарят комнату для маникюра, ну и так далее. То есть вот такие небольшие обновления, но достаточно существенные для очень качественной жизни телом. Там даже Отец говорит: «Там даже есть специальная машинка, которая полирует пятачки». Отец сказал: «вам в подарок». Уход за собой, комната красоты. Для мужчин отдельно своя, я тонкости, так как я дама, тонкости мужские не буду проговаривать, но там то же свои есть комнаты парикмахерские и так далее. Для дам своя комната красоты. У вас целый отдел красоты. И по инструментам там Отец преображает, потом посмотрите.

Далее, переходим в здание на 4194240 ивдиво-цельность, здесь здание есть у всех, но мы его всё равно преобразим. Встали перед зданием, обратите внимание на экополис сам, здесь вокруг. Что у многих тут заросшая трава и просто уход требуется. Эманируем ядро здания, эманируем Синтез. Просим обновить, преобразить здание. Просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то негативные концентрации данного здания их сжечь, просим за них прощение. Далее, мы переходим в здание на 4194304 ивдиво-цельность. Вам Отец говорит, что: «Не у всех здесь есть здания». И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем ядро здания, эманируем Синтез.  И  разворачиваем, у тех, у кого нет здания, у кого есть, просим Отца, обновить и преобразить здание в явлении новых инструментов данного здания, Кубов Синтеза. И эманируя, разворачиваем. 

Далее, переходим на первую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО. Становимся, эманируем следующее ядро и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез и просим развернуть здесь здание Человека Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, просим его преобразить и обновить. Здание обновлено.

Далее, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1073741825 изначально вышестоящую ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале пред Отцом в форме Учителя 57 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять ядер Синтеза пяти домов Учителя Синтеза каждому из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем здание семнадцатиэтажное 64*64*64 Куба Синтеза Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в Должностной Компетентности ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 8388608 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Тонкого мира Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатиэтажное здание 64*64*64 Синтеза Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Должностной Компетентности ИВДИВО-Учителя Синтеза на 12582912 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание семнадцатиэтажное  64*64*64 Куба Синтеза стандартами Изначально Вышестоящего Отца Человека Ре-ИВДИВО Учителя Синтеза 16777216 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семнадцатиэтажное, частное служебное здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца аналогично 64*64*64 Куба Синтеза Учителя Синтеза каждого из нас на первой высокой цельной ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО. В экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16777152 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Учителя Синтеза каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения зданий, имеющихся у каждого из нас, просим преобразить и развернуть новые здания Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, и просим обновить, и просим развернуть максимально новые ультрасовременные инструменты каждому из нас в данных зданиях.  В развитии Учителя Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 8388608 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Тонкого мира Ре-ИВДИВО, встали, развернулись. Здесь экополис. И эманируем ядро Синтеза. Эманируем Синтез, прося развернуть здание с 1 по 17 этаж. 

Далее, переходим на 12582912 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Метагалактического мира. Встали, развернулись, эманируем ядро и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть здание в Метагалактическом мире.

Далее, переходим в Ре-ИВДИВО на 16777216 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Синтезного мира Ре-ИВДИВО. И эманируем ядро здания, эманируем Синтез, просим развернуть здесь здание. И эманируем, разворачивая 1, 2, 3, 4, 5, 6 этаж, действуем, до 17.

Развернули и далее переходим, мы переходим 16777152 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО экополис Кут Хуми Фаинь. Эманируем ядро, разворачиваем здесь здание, эманируем Синтез. Просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание в экополисе Ре-ИВДИВО каждым из нас Кут Хуми Фаинь. Развернули, эманируем, дорабатываем 17-й этаж и переходим в здание первой высокой цельной ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО. Становимся, разворачиваемся, эманируем Синтез и разворачиваем здание на 17-ть этажей, и просим его преобразить. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО 1073741185 изначально вышестоящую ивдиво-цельности в форме Учителя 57 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца здания Метагалактики Фа перевести, транслировать в Октавную Метагалактику. Здание изначально вышестоящей Метагалактики транслировать в Ре-ИВДИВО, стяжённые каждым из нас и всё лучшее, что есть в этих зданиях перевести в три здания мировых в Октавной Метагалактике,  три мировые здания Ре-ИВДИВО. И просим сжечь здания, оставив только здания в Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сжечь здания для мировых тел Тонкого Метагалактического,  Синтезного мирового тела, транслировав их  полностью в Октавную Метагалактику Ре-ИВДИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца права каждому из нас на стяжённые новые здания. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас в данных зданиях.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь каждое здание с фиксацией его на физическую квартиру  или дом и этим Столпом. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Столп по всем зданиям каждого из нас, если есть в зданиях какие-то негативные накопления, тенденции, концентрации, просим за них прощение. Просим данные  концентрации Столпа сжечь их. И разворачиваем Столп прям до физической квартиры или комнаты, где вы живёте. Утверждайте и разворачивайте Столп по контуру квартиры или комнаты. Развернулись.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез дневных и ночных обучений каждому из нас, умению выходить, вставать в данных зданиях, действовать в данных зданиях, применяться, пользоваться инструментами в данных зданиях. Листочек, который вы доставали теперь перекладываем в здание Человека Изначально Вышестоящего Отца на первую Ре-ИВДИВО Цельность, на семнадцатый этаж, прям  из зала Отца,  переводим и кладём на стол.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез дневных и ночных обучений каждому из нас.  Умению применяться, пользоваться данными зданиями. Просим поддержать каждого из  нас в этом. И  возжигаясь, преображаясь вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим. Всё.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
02:36:02-02:54:10                               Практика 7
Стяжание новой четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции. Стяжание Меча Должностной Компетенции.
 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Соль – ИВДИВО 1073741760  изначально вышестоящих ивдиво-октавности и переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь.

 Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза  и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции каждого из нас.                      

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 1073741760 видов Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в явлении и концентрации Праматерии каждого из них.

        И, возжигаясь, преображаемся этим. Проникаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртую Должностную Компетенцию каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824  Виртуозных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть их в каждом из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Праматерии ракурсом  Виртуозного Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

     И, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся новой Должностной Компетенцией каждого из нас. И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе  1-й Изначально Вышестоящей Ре – ИВДИВО, жизнь Учителя Синтеза, в Экополисе 1-й высокой цельной ивдиво-цельности Ми – ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. (Отец зафиксировал вас к зданиям, вернее, здания к вам). Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Перед вами ещё развернулся Меч. Берём Меч в правую руку – это Меч Должностной Компетенции.  Поднимаем его слегка вверх. Обратите внимание, что очень тонкий, острый Меч. У него четыре  тонких  грани и очень большая крупная рукоятка. Поднимаем Меч слегка вверх, рука согнута в локте.

Отец касается своим  Мечом Меча каждого из нас. Капелька впиталась в Меч. Впитываем Меч теперь в позвоночник. Возжигаясь, преображаемся этим.

 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь новой Должностной Компетенцией каждого из нас.

 Преображаемся, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы,  Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас. Вспыхивая, эманируем новую Должностную Компетенцию в ИВДИВО-Метагалактическую по сфере в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции  каждого из нас, разворачиваем, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.  Аминь.

.
2день 2часть
00:40:34-01:13:23                             Практика 8
Стяжание Живического тела Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1073741760 изначально вышестояще ивдиво-октавно. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Развернулись в форме Учителя 57 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Живического тела и просим развернуть максимально дееспособное, развитое Живическое тело каждого из нас.

 И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олаф Даная 1073741049 изначально вышестояще ивдиво-октавности.  Переходим в зал к Аватарам Синтеза в форме Учителя 57 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и проникаясь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Живики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Живического тела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией явления Живики каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

  Мы переходим за Аватарами Синтеза Олаф Даная в другой зал. Идём за Аватарами Синтеза, подходим в зал Живического тела, заходим внутрь. В зале стоит Живическое тело - Эталон. Там стоит эталонный Человек, развёрнутый Живическим телом. Встраиваемся, заходим в этот зал. Здесь концентрация Синтеза Живики и вы вошли и сразу  Синтез этого зала начинает впитывать в тело. Теперь вас Аватары синтеза расставляют друг за другом, очередью. И каждый теперь войдёт в этот Эталон. 

Вы туда заходите, на вас фиксируется Живическое тело и необходимая у вас Живика, или вот у вас состояние Живики, синтеза Живики, которая вам нужно для каких-то дел, для каких-то исполнений. Оно начинает перераспределяться по телу, отдавая телу, знаете как, допустим нужна энергия в головной мозг, то есть эта энергия, синтез Живики переводится в головной мозг, допустим на соображение. Вам нужно, допустим, куда-то идти, больше будет переводиться на ноги. То есть здесь идёт такое перераспределение синтеза Живики, с одной стороны равномерно, но с усилением на какие-то ваши необходимые качества, плюс стягивания и переход условий, которые вам нужны в реализации Живической материи. 

Вы уже начали проходить, встали, зашли. На вас вспыхнула сфера, произошло такое перераспределение Живики внутри вашего тела. Вышли. Вот вам Аватар Синтеза Олаф объясняет, что кроме Эталона здесь ещё идёт активация тех Систем, Аппаратов, Частностей которые, например, у вас не активны. Например, тел, которые у вас устали, которые у вас не дееспособны. И вот этот синтез Живики перенаправляется, перераспределяется по тем  телам, частям, где необходима активность.  

И те кто вышел из Эталона, те кто прошёл, вас Аватаресса распределяет по Эталонам Живического тела разных архетипов материи, т.е. Метагалактики Фа, Высоко Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавы До, и так далее…. Здесь множество. Все архетипы материи до До ИВДИВО, от Метагалактики Фа до До ИВДИВО, и вы становитесь ещё какой-то один из архетипов материи, где на вас зафиксировался тренинг развития или управления, дееспособности ракурсом когда ваше тело, способное развивать или управлять материей Живики.

Проходим друг за другом, друг за другом. Вот уже пару человек осталось. Всё, последний прошёл. И теперь каждый стоит в этом Эталоне. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олаф Даная стяжаем Синтез Живики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Живики Изначально Вышестоящего Отца одиннадцати Архетипов материи  каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Достаточно. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Олаф Даная стяжаем у Аватаров Синтеза Олаф Даная Синтез Живики Изначально Вышестоящего Отца  на какое-то дело. И сейчас вот у вас есть какие-то дела. Одно первое – на служение, а второе будет в материи. Первое стяжаем на служение, то есть, что-то вам нужно исполнить по служению. Вам нужен вот этот заряд, активность, Живика на исполнение этого. Есть.        

И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Живики Изначально Вышестоящего Отца на какое-то дело в материи, любое, но только не мелкое что-нибудь, а  хорошее какое-то, крупное дело, нужное. Владыка сказал не распыляйтесь на мелочи, а что-то важное, нужное, конкретное.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И теперь, прямо с этих Эталонов мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 изначально вышестояще ивдиво-октавности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлений Живического тела Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Живическое тело каждому из нас. И просим развернуть максимально дееспособное, качественное, развитое тело каждому из нас. И разворачиваемся Живическим телом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с Живическим телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой источник Живики, Синтеза Живики Изначально Вышестоящего Отца и прямой источник от Живики, Живического тела Изначально Вышестоящего Отца в Живическое тело каждого из нас. 

И просим зафиксировать непрерывный, постоянный источник насыщения Синтезом Живики Живику Изначально Вышестоящего Отца в Живическое тело каждого из нас.

Отец на вас фиксирует источник. Изначально Вышестоящий Отец вам сказал: «Зафиксировано». И проникаясь теперь, насыщаемся, напитываемся от Живического тела Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам эманирует его. Напитываемся, напитываемся, Отец вас насыщает и заполняет. Вот именно эманацией, концентрацией жизни каплей пристроился, зафиксировался источник Живики Отца. Отец вас сейчас из источника напитывает. Причём напитывает не только Живическое тела, а вообще в целом напитывает вас, ваше тело, вашу телесность, синтез-физичность. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.    

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Олаф Даная. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Живическим телом каждым из нас.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы,  Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

И выходим из практики. Аминь.

         2день 2часть
        01:29:12-01:51:03                             Практика 9. 
Стяжание части - ИВДИВО-иерархическая жизнь ИВО. Стяжание Вкуса Жизни и Искусства Жизни, 1073741000 видов Психодинамики ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1073741760 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 57 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении ИВДИВО-иерархической  Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим. Просим развития максимально дееспособной, развитой, качественной  части каждого из нас. 

        И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дональд Видана 1073741625 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Дональд Видана.  Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза.  И мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дональд Видана, проникаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дональд Видана Синтез ИВДИВО-иерархической жизни Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь, преображаясь, вспыхиваем Синтезом ИВДИВО-иерархической жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вкус Жизни каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Дональд Видана Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас ИВДИВО-иерархической жизни Изначально Вышестоящего Отца. И просим интенсивного обучения, образования, воспитания каждого из нас ИВДИВО-иерархической жизни.

       И вот Аватары Синтеза такую красивую фразу произнесли, что Они научат вас жить.

Просим у Аватаров Синтеза данного обучения. 

       То есть, можно жить, но не уметь при этом Жить.
А можно жить и уметь Жить – красиво, достойно, благополучно и так далее, и так далее… То есть, вот это имеется ввиду. Интересно, качественно.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И вам Аватаресса сказала: «Четыре качества жизни: Честь, Достоинство, Красота и Реализация».

И мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дональд Видана, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую жизнь Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас данную часть.

 И возжигаясь, разворачиваемся данной частью каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  16-рицу ИВДИВО-развития ИВДИВО-иерархической жизни каждому из нас, стяжая:

Образ Жизни каждому из нас, в явлении ИВДИВО-иерархической жизни, 

Слово,

Изучение,

Понимание, 

Погружение,

Генезис,

Миракль,

Магнит,

Практику,

Тренинг,

Созидание,

Творение,

Любовь,

Мудрость,

Волю,

Синтез каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ИВДИВО-иерархической жизнью Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство, Метагалактическое … ИВДИВО-метагалактическое Искусство Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждому из нас. И стяжаем обучение, образование, воспитание Искусству Жизни  каждому из нас и синтезу нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  1073741000 видов Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической жизни каждого из нас, Искусству Жизни; Вкуса Жизни каждому из нас и синтезу нас, и просим развернуть его в каждом из нас. И преображаемся этим. Возжигаемся, вспыхиваем. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровки данного опыта каждого из нас, просим распаковать этот опыт каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимально интенсивное обучение, каждому из нас и синтезу нас, ИВДИВО-иерархической жизни и всех параметров, перспектив ИВДИВО-иерархической жизни каждого из нас.  Возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Дональд Видана.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
02:01:06-02:26:40                    Практика 10.
Стяжание Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1073741760 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в  явлении  Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1073741825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Встали, развернулись в зале Отца. Мы разворачиваемся в форме Учителя 57 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенной Монады.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов  925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Совершенную Монаду физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов  807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Истины Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361 квинтиллион 183квадриллиона 241 триллион 434миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенную Монаду Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Иерархизацию  прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенную Монаду Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Монаду Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Интеллекта Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Эталоности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Монаду Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Образ Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенные эманации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Яесмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных имперации Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных  синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Униграммы  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Тонкого Миротела  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенные мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 770 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Сутенности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенные  сути Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 124 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 131 тысячу 72 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Монаду Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь Совершенной Монадой, преображаемся, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
       02:26:44-02:41:58                          Практика 11

       Итоговая  Практика 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 истинную ивдиво-октавность. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО. Встали, развернулись.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении итоговой практики 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185 истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  в явлении итоговой практики  57 Синтеза.

И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 57 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304256-ллионов Ядер Синтеза,  4194304256-ллионов Огней Синтеза, 4194304-рицы Субъядерного Синтеза, 4194305 ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 4194304-ричного, стяжаем 4194304 вида Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, стяжаем 256 Синтезов ИВО, стяжаем 256-рицу Служения, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ,стяжаем Совершенную  64-рицу Человека  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Синтезы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся этим. 

         Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуи Фаинь 17179869120 истинную ивдиво-октавность, встали, развернулись в библиотеке Аватаров Синтеза . Посмотрите, новая библиотека ,более современная. Эманируем Синтез книги, к вам по воздуху притягивается книга 57 Синтеза, книга токая достаточно яркая, плотная , плотная обложка. Берём книгу в руки.

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 57 Синтезу, переходим в здание Ре-ИВДИВО, первую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО на 17 этаж, кладём книгу на стол, переводим с любого здания, где у вас  лежит книга 56 Синтеза и одновременно сюда же  переводим все книги, которые необходимо сдать. Синтезируясь с  Кут Хуми Фаинь просим разложить стопкой со всех зданий с книгой 56 Синтеза все книги, которые необходимо сдать в библиотеку. Запаковываем эту стопочку в  Огонь, потому, что у вас получилось около 10 книг у некоторых,  даже 15, Кут Хуми сказал у кого-то: «15-16». Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 истинную ивдиво-октавность просим Кут Хуми Фаинь помочь перейти вместе со стопкой книг в библиотеку. И переходим в библиотеку со стопкой книг. Встали, развернулись. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 56 Синтеза и все книги, которые вы вынесли сейчас. Просим прощения за книги, задержанные каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас 57 Синтезу.

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1717869185 истинную ивдиво-октавность, встали, развернулись пред  Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО в форме Учителя 57 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Синтеза 57 Синтеза каждому из нас, стяжаем 57 Ядер Синтеза.

          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Синтеза Подразделению Пятигорск, восемь Ядер Синтеза Подразделению Кавминводы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез 57 Синтеза, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 57 Синтезом каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые достижения, новые возможности данные каждому из нас , за допущение, доведение каждого из нас на данный  Синтез, за новое обучение, образование, воспитание каждого из нас, поддержку каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. У Отца в зале играет музыка. Отец сказал:   «Мазурка называется». Отец вам слегка кивает головой. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120 истинную ивдиво-октавность. Встали, развернулись в форме Учителя 57 Синтеза. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, новые перспективы, данные каждому из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, воспитание, поддержку,  каждого из нас, за развитие каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь, каждому из нас и посмотрите, в зал вышла вся команда, которая подготавливала вас к Синтезу, это Служащие, Ипостаси, Учителя, Аватары, Владыки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Кут Хуми Фаинь стоят немножко слева к нам боком и перед вами целый штат тех, кто участвует в ведении, подготовке этого Синтеза, в организации всех Синтезов. Посмотрите, очень большая команда. Аватар Кут Хуми сказал, что вам нужно знать эти лица. 

Благодарим данную команду. Благодарим за помощь, за поддержку, за обучение, за организацию данного Синтеза, благодарим. Делаем такой лёгкий кивок головы.

Возвращаемся в данное Тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся, разворачиваемся 64 Инструментами Человеком Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 96-рицей Базового Научного Синтеза, разворачиваемся 256-рицей Служения, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, разворачиваемся восемью Ядрами Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем 57-ю Ядрами Синтеза, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, разворачивая восемь Ядер Синтеза в Подразделение Кавминводы, разворачивая восемь Ядер Синтеза, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  и выходим из практики. Аминь.
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