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Обязательна к публикации для тренировки на Ипостасность ИВ Отцу 14-ти архетипов материи

Практика. Ипостасность развития внутренним миром 
Изначально Вышестоящему Отцу 14-ти архетипов материи

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 61 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 14-ти архетипов материи. И возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцу синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся.
Отец нас переводит в другой зал всю команду. Стали, развернулись в зале. И мы с вами находимся в зале архетипов материи. Обратите внимание, это большой зал и здесь концентрация, здесь находятся 14 ядер Синтеза. «32 ядра», – Отец поправляет. 14 ядер, остальные – с другими более высокими огнями не так заметны, но они здесь тоже есть. 32 ядра Синтеза 32 архетипов материи. И весь зал состоит из множества слоёв архетипов материи. Даже можно посмотреть на стены, на потолок, то друг за другом идут слои архетипов материи. 
И в этом зале есть ещё кабинки 32 архетипов материи. Отец вас распределяет по этим кабинкам, и каждый из вас заходит в какую-то кабинку. Там тонкая полупрозрачная дверь, на самом деле можно пройти сквозь эту дверь, можно её открыть и зайти внутрь. Можно для восприятия открыть её. Открываем, заходим в эту кабинку. И здесь кабинка какого-то архетипа материи, у вас у всех разные архетипы материи. Проникаемся, впитываем этот архетип материи, вспыхиваем и определяем, в какой архетип материи вы зашли. Там цифра архетипа материи появляется у вас, как на экранчике, перед вами, один из 32-х. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрации этого архетипа материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим. Выходим теперь из этой кабинки, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся перед Отцом, перед центральным ядром. Это ядро, которое синтезируют все архетипы материи. И мы подходим к этому ядру. Проживите пульсацию этого ядра, оно, как живое, оно пульсирует. 
И Отец разрешил слегка дотронуться до этого ядра. Подходим ближе, стоим уже у этого ядра, и теперь легко руками дотрагиваемся до этого ядра и впитываем концентрацию этих архетипов материи. Дотрагиваемся до ядра, это Синтез, но это ядро – это концентрация всех видов Синтеза, там Прасинтез концентрацией архетипов и праматерии. Впитывая Синтез этого ядра. Отец сказал: «Достаточно». Долго здесь нельзя, потому что здесь очень плотная концентрация.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 ядер архетипов материи каждым из нас и синтезом нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас в развитии синтезфизичности 14-ти архетипов материи в каждом из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 14-ти архетипов материи. И концентрируем собой синтезфизически 14 архетипов материи. Отец на вас ставит Столп синтезфизичности. И стоим, проникаясь, разворачиваемся синтезфизичностью 14-ти архетипов материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас синтезфизичность 14-ти архетипов материи. То есть какая должна быть плотность и концентрация каждого из нас, когда мы забой синтезфизически являем 14 архетипов материи. Так как мы служим у Отца Си-ИВДИВО, мы должны и обязаны (у нас должностные полномочия) быть синтезфизичны 14-тью архетипами материи.
И проникаясь, концентрируемся. Отец вам называют цифру, сколько материи вы синтезфизически, какими архетипами материи. И форма переводит нас на 14. В целом по команде, в среднем у вас седьмой, восьмой архетип материи. То есть это Истинная метагалактика, Октавная метагалактика, мы наработали в Октавной метагалактике архетипичность, «А теперь, – Отец сказал, – переходите из 8-го на 14-й. Поэтому мы стоим, напитываемся, нас Отец не отпустил. Вы стоите в Столпе. То есть на вас сейчас фиксируется 14 архетипов материи. Можно почувствовать тяжесть на плечах, давление на затылок, давление на ладошки, на тыльную сторону ладошки, какое-то давление на стопы. Вы это можете почувствовать, это и есть концентрация 14 архетипов материи на вас. Впитываем, насыщаемся, концентрируемся, просто стоим пока, стоим.
И вам сейчас Изначально Вышестоящий Отец говорит: «Введены в синтезфизичность 14-ти архетипов материи». Это держит вам Отец, фиксирует. Вот такая должна быть в синтезфизичность. Теперь почувствуйте состояние, как можно проверить, что вы синтезфизичны, что 14-й архетип матери для вас кажется, очень близко, как Метагалактика Фа вот тут рядышком. Внутренне для физического тела это очень рядом, Вот это синтезфизичность.  Вы начинаете проживать, воспринимать, даже больше такое хорошее слово есть – «воспринимать» или «чувствознать» 14-й архетип материи, как будто он очень близко, не там где-то далеко и высоко и мы до него не доходим, не прилетаем, а именно здесь на физике мы собой концентрируем. То есть вы так очень быстро будете ходить, только подумал, что вышел в зал Отца 14-го архетипа материи, ты уже стоишь там. Вот это синтезфизичность.
Отец допускает. У вас какое-то пружинящее состояние тела, когда оно впитывает, вмещает 14 видов архетипов. Это именно тренировка на Учителя Синтеза, именно Учитель Синтеза должен уметь так делать, должен быть таким. И Отец нас отпускает. 
И теперь сами, не выражая своё обратно, а поддерживаем 14 архетипов материи. 
И теперь мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Вам Отец говорит: «Вам на один месяц этот зал открыт для тренировки». Почему Отец сказал? Потому что обычно зал закрыт для тренировок. Вам на один месяц дано. Вы можете выходить в зал к Отцу и переходить сюда, тренироваться на синтезфизичность 14-ти архетипов материи. Достаточно. Мы выходим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, встали развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность и Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 14-ти архетипов материи, от 1-го архетипа материи до 14-го. И просим заполнить, концентрировать каждого из нас 14-ми видами субъядерности и ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцу, в Ипостасности всех Изначально Вышестоящих Отцов 14-ти архетипов материи. И просим развернуть данную Ипостасность в каждом из нас явлением Учителя Синтеза внутренним миром каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И проникаясь, сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся, разворачиваемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцам 14-ти архетипов материи и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в максимальную глубину Ипостасности Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собой.
И мы сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец вас вводит в ипостасность всех 14-ти видов субъядерности Изначально Вышестоящему Отцу. Вы сейчас можете проживать, как Отец эманирует вам такой импульс огня, начиная от 1-го архетипа материи. Изначально Вышестоящий Отец 1-го архетипа матери вам эманирует субъядерность, и огонь впитываем. 2-го. Как раз научитесь воспринимать и чувствознать разные виды огней Отца. 3-го архетипа материи, 4-го, 5-го архетипа материи, 6-го, 7-го, 8-го, 9-го, 10-го, 11-го, 12-го, 13-го, 14-го. 
И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Ипостасностью ракурсом внутреннего мира каждым из нас Учителем Синтеза и, возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом.  Возвращаемся, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, развитие, воспитание каждого из нас Ипостасности Учителем Синтеза синтезфизически собою должностной компетенцией каждого из нас синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Вот сейчас у вас зафиксирован пик Ипостасности Отцу, и на вас зафиксировались все 14 Изначально Вышестоящих Отцов. Стоим, впитываем, концентрируемся. Фиксация завершена. И мы разворачиваемся, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. Преображаемся. Теперь на вас фиксация концентрации 14-ти Отцов и 14-ти архетипов материи. Преображаемся, вспыхиваем этим. Отец сказал, что мы достигли командного явления 14-ти видов Изначально Вышестоящих Отцов. Отец сказал, что это у нас впервые за всё время Синтеза, когда мы смогли всей командой выразить каждого Изначально Вышестоящего Отца. Отец даже зафиксировал какую-то командную общую реализацию. Отец не говорит какую. От Посвящения до, если это Ипостасность, скорее всего, Творящего Синтеза. Мы возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
Отец сказал: «Командный Творящий Синтез».
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.	
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