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Синтез ИВДИВО-развития, Эматического тела и ИВДИВО-иерархической Практики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез Человека. ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца. Эматическое тело и ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца

Человек Восприятия, Эматической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Практики Изначально Вышестоящего Отца.

Физическое мировое тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.

Истинный Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО.

Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Статуса

Практики
21-22 ноября 2020 года

192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия. 
 День 1, часть 1       
время 01:26:27-01:54:39
Практика №  1
Стяжание формы Учителей 50-го Синтеза ИВО

Стяжание 1392640 субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса 50-го Синтеза.

 Развертка в каждом из нас концентрации субъядерного синтеза базовых четырёх Метагалактик: первой, второй, третьей и четвёртой Истинной Метагалактики ракурсом   50-го Синтеза.

Стяжание 16-ти эволюций Изначально Вышестоящего Отца 50-го Синтеза и 50-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, заполняясь физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и углубляясь этим, переходим в зал, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 50-ой Иерархической Цельности.

Мы становимся в Истинной Метагалактике в зале Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь  50-ой Иерархической Цельности. Встали, подтягиваемся всем своим огнём и синтезом, уплотняемся, организуемся, оформляемся всем синтезом и огнём каждого из нас и приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь, преображаемся им, максимально насыщаясь всем своим внутренним миром. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на весь 50-ый Синтез, 12 часов 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 1048512-ую Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале всей нашей командой. Становимся и входим в концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Фиксация вначале с макушки головы самой верхней точки и далее по всему телу сквозь сушуму позвоночника до самого основания южной точки ИВДИВО каждого из нас,  основания ног. Заполняемся этим.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителей 50-го Синтеза, одеваемся, посмотрите на свою форму, проживите её, воспримите свою форму Учителя 50-го Синтеза, классическая, выражение чётко иньского фасона и яньского фасона. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 50-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, у вас сейчас разгорается Хум, разгорается всё тело 50-ым Синтезом. Раскручивается, как новый уровень субъядерности в теле, вообще самого Синтеза в теле. Очень интересный взгляд. Настройтесь на Аватара Кут Хуми и  воспримите, посмотрите, как  Кут Хуми Аватар Синтеза видит то, что 50-ым Синтезом у нас формируется и как 50-ый Синтез   в нас формируется. И смелее настраивайтесь, вникайте, погружайтесь в это.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1392640 субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса 50-го Синтеза. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть в каждом из нас данную концентрацию субъядерного синтеза базовых четырёх Метагалактик: первой, второй, третьей и четвёртой Истинной Метагалактики в нас ракурсом 50-го Синтеза.

И возжигаясь, Аватары Кут Хуми Фаинь направляют нам поток стяжённых концентраций субъядерного синтеза. Мы наполняемся и развёртываемся им. Здесь такой момент, концентрация высокая, это следующий более высокий вышестоящий субъядерный синтез по отношению к тому, который в нас формирован. И этим синтезом идёт не только формирование нового или новой субъядерности, но ещё и подтяжка на качественный новый уровень нижестоящих всех выражений, вплоть до восстановления каких-либо внутренних организаций, необходимых восстановиться. Тут такое максимально до самой первой позиции идёт глубокая ревизия. И если необходимо что-то, восстанавливается и всё в синтезе переключается на следующий, более высокий вышестоящий уровень субъядерности в каждом из нас, силой 50-го Синтеза.
Возжигаемся, наполняясь, развёртываемся этим. Молодцы. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Синтеза 50-го Синтеза, возжигаемся им, развёртываемся. Да, ещё Аватары Кут Хуми Фаинь вам такими ядрами огня с записями и рекомендациями  итогов обучения 49-го, к подготовке к 50-му Синтезу выдают. Впитывайте, они перед вами. У вас даже может быть несколько таких ядер, да, какие-то важные направления темы, которая у вас есть, То есть не одно ядро, а несколько, не удивляйтесь. Всё нормально. Впитываем. Аватар Кут Хуми поясняет кому-то: «Несколько, это в результате синтеза жизней». То есть, допустим, одно для Человека, одно для Посвящённого ядро огня, так вот будет прощё, почему несколько. Впитываем и возжигаясь, благодарим за подведение итогов обучения, рекомендации, данные каждому из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1048577-ой Иерархической Цельности в зале, в форме Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 50-ым Синтезом и на 50-ый Синтез. Здесь вам показывают, что у вас включается в синтезе некое подытоживание к тому времени, которым вы вышли в зал к Отцу. Подытоживание и в результате этих итогов преображение. И преображаясь, вы входите в 50-ый Синтез, уже в новом, подготовленном состоянии.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16-ть эволюций Изначально Вышестоящего Отца 50-го Синтеза и 50-ым Синтезом развёртываемся 16-ью эволюциями Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально  Вышестоящим Отцом.
И  возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждую из 16-ти эволюций базовых 16-ть практик от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждой эволюции из 16-ти и возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся этим. Вместе с Отцом, вы в зале с Изначально Вышестоящим Отцом. Входим, практичность и практикование 16-ью эволюциями Изначально Вышестоящего Отца собою. 

 Прям в зале с Отцом переключаемся, организуемся этим. И Отец нас направляет самой высокой практикой, практика синтеза каждой эволюцией: эволюция Отца, эволюция Аватара, эволюция Владыки, эволюция Учителя и далее по всем эволюциям, доходя до эволюции первой метагалактической в самой высокой практике синтеза, вот она у вас.

 50-й Синтез, как раз – это одно из направлений этой практики. Синтез в себе несёт практику: далее воля, практика воли, практика мудрости, практика любви, практика творения, так же по списку: практика магнита, слова, образа жизни, самая первая практика. Так всем своим выражением включается в практикование, как Отец вас научает, наделяет, образует этим, воспитывает, как у Отца. 

Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически фиксируя всё стяжённое и возожжённое собою.
Мы эманируем синтезфизически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделения ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Дхъянического тела  ИВО 1048404 ИЦ /261972 ИВЦ / 66364 ВЦ / 16212 ВЦР192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Градимир Сюзана     Райко Наталья    
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова
День 1, часть 1 

время 03:03:08-03:17:33 
Практика № 2

Стяжание явления Эталонных 16-ти Практик ИВО от Образа Жизни до Синтеза.

Стяжание ИВДИВО-развитие данной 16-рицей Практик ИВО.

Завершение всех некорректных практик несоответствующих метагалактичности

 Огня и Синтеза в развитии внутреннего мира каждого.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, физически одеваясь в форму, концентрируя явление Учителя 50-го Синтеза собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся Учителями 50-го Синтеза в форме, становясь пред Кут Хуми Фаинь.

Мы вышли в зал, это зал со стенами с потолком, правильной формы, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят в центре зала, и мы собираемся всем своим Синтезом и Огнём, оформляемся в этом зале, так, чтобы вы не потерялись, нас Владыка вывел, поставил в этот зал. Возжигаясь, каждый утверждает, что он стоит пред Кут Хуми Фаинь  в зале, мы там стоим, теперь ваша задача, вот, проникнуться этим состоянием зала. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Эталонных 16-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца от Образа Жизни до Синтеза. Возжигаемся этим, преображаемся.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 50-го Синтеза, возжигаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить и помочь завершить каждому из нас все практики некомпетентные, некорректные и несоответствующие метагалактичности Огня и Синтеза в развитии внутреннего мира каждым из нас. Тут вот просто Отец, так расширяет, что все практики завершаем, на которые условия из ИВДИВО не выделены. То есть, есть практики, которые поддерживаются, есть условия из ИВДИВО на эти практики, а есть те, которые без поддержки ИВДИВО, без поддержки Отца. И вот Отец расширяет, что эти практики тоже в нас завершаются. И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые наши некомпетентности, некорректности, в результате чего развёрнуты эти практики и до сих пор действуют. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, во всём выражении Синтеза каждого из нас, в Воле каждого из нас, Мудрости каждого из нас, Любви каждого из нас, Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. 

Заполняясь Синтезом, завершаем несоответствующие данному Синтезу практики. И Синтез полностью вас заполняет. Полностью – это и весь внутренний мир каждого из нас и среду в ИВДИВО каждого из нас. То есть полностью по границам ИВДИВО каждого из нас. Не только внутри тела, но и вокруг тела, над головой, под ногами, во всём.

И, возжигаясь, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Преображаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Эталонную Волю, Эталонную Мудрость, Эталонную Любовь, Эталонное Творение, Эталонное Созидание, Эталонный Тренинг, Эталонную Практику, Эталонный Магнит, Эталонный Миракль, Эталонный Генезис, Эталонное Погружение, Эталонное Понимание, Эталонное Изучение, Эталонное Слово, Эталонный Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся базовой Эталонной шестнадцатирицей Практик, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развитие данной шестнадцатирицей Практик в каждом из нас.

И, возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть оболочку ИВДИВО-развития в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся ИВДИВО-развития собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И Отец наполняет Практикой каждого из нас во всём выражении ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, развёртываясь, входя в полноту явления Практики Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать каждым из нас всё стяжённое, возожжённое. Впитываем, компактифицируем и развёртываемся этим. 

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, выходим в физическое тело, офизичивая, синтезфизически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в подразделение ИВДИВО компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/ 262059 ИВЦ/65491 ВЦ/16299 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Сергея Юлианы Дегас Наталия 
Проверка: : Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ/ 262038 ИВЦ/65430 ВЦ/ 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова
День1 , часть 2
время 01:22:26-02:05:30
Практика № 3

Обучение у ИВ АС Яромира Ники Синтезу Практики ИВО и Синтезу Восприятия ИВО, формирование  8-ми видов оболочек 8-ми видов Жизни ракурсом Восприятия в ИВДИВО каждого, стяжание у ИВ АС Кут Хуми Фаинь Метагалактического Синтеза ИВО Восприятия Метагалактик ИВО, стяжание психодинамичности Метагалактик. Стяжание 178-й Части ИВО, стяжание 1048576-цы Восприятия ИВО, стяжание Восприятия Метагалактики каждому человеку и человечеству Планеты Земля.
Возжигаемся  всем Синтезом и Огнём нашим. И прям с физики, возжигаясь, направьте внимание, направьте Огонь, чтоб у вас сложилась такая линия огня Аватарам Синтеза Яромиру Нике. Это 178-я пара Аватаров Синтеза. Физически одеваясь в форму Учителей 50-го Синтеза, входим в концентрацию Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца Яромира Ники. Вот. И физически проживаем, как ваше Тело в вашем синтезе, идёт обогащение Синтезом Аватаров Синтеза, и вы наполняетесь физически Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца Яромира Ники. 

И мы переходим на 1048498-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Яромиром Никой в форме Учителей 50-го Синтеза. Становимся. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего, входя в магнитность Синтеза Практики собою, ракурсом 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь Аватар Яромир, Аватаресса Ника включают специфику, то есть специфичный синтез Аватара и Аватарессы. У каждого своя какая-то специфика. И в нашем внутреннем мире происходит заполнение и углубление Синтезом Синтеза Практики: что есмь Синтез Практики, какой он, какая это выразимость, для чего, зачем? Вот углубляемся по разным параметрам, вообще очень разным параметрам, разным настолько, что вот, если взять все 1292640 видов организации в материи, ну вот, где-то в этом ключе, такое количество разных возможностей и состояний и более этого. В Истинной Метагалактике эта цифра очень даже так хорошо для тренировки.

 И заполняясь, запоминаем, обучаемся этому Синтезу Практики, входя в магнитность собою – магнитность Аватаров Синтеза Яромира Ники. Здесь состояние, которое вы можете прожить – вы взрастаете. То есть ваше Тело взрастает, становится устойчивее, плотнее, и состояние взрастания может, прям даже, ощущаться вами, восприниматься.

 И углубляясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Яромира Ники Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Аватара Яромира и Аватарессы Ники собою. Саму часть нам сотворяет Отец. Здесь мы входим в состояние, явление этой части, огонь этой части. Возжигаемся этим, развёртываясь этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники помочь нам переключиться на Восприятие Аватара Яромира и Аватарессы Ники. Вот здесь так вот, погружаясь в Восприятие Яромира Ники, переключаемся – вы есмь часть Восприятия Яромира Ники собою.

 Аватары становятся по обе стороны возле нас, мы становимся в центре, и на нас концентрируется явление Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Восприятия.

 Теперь в этом выражении, звуча, горя и являя Восприятие Яромира Ники собою, как часть, пробуем воспринять себя, своё Тело, какой вы там, в синтезе всех ваших подготовок, разработок, специализаций, ну, есть какая-то специализация ваша личная, которую вы ведёте, может быть, обучаетесь этой специализации. Попробуйте её воспринять, прожить, сорганизоваться. Ещё раз, не сами по своим каким-то спецификам, а Аватарами Яромиром Никой. Вплоть до ваших компетенций, как вы воспринимаете вашу компетентность, компетенцию. 

И возжигаясь этим, Аватары Синтеза развёртывают в концентрации на каждого из нас восемь оболочек с восьмью видами Огней Жизни от Человека до Отца ракурсом нашего Восприятия. Ну вот, мы сейчас восьмерично переключаемся на Восприятие, входя в восьмеричность Восприятия – Восприятие как Человека, Восприятие Посвящённого, Восприятие Служащего, Восприятие Учителя и так далее. И в ИВДИВО каждого из нас формируется восемь оболочек Восприятия восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Аватаресса Ника показывает как, что сделать, чтобы переключиться, или как встроиться в это восьмеричное выражение Восприятия. Молодцы. Ещё так – не просто принимаем от Аватарессы, а делаем усилие, чтобы переключиться и расшириться на такое Восприятие – восьмеричное Восприятие.    

И возжигаясь этим, Аватаресса Ника подходит к Аватару Яромиру. И стоят вдвоём пред нами. Мы возжигаемся всем тем опытом, который Аватаресса нам передала, развёртываясь, компактифицируя явление восьмеричности Восприятия каждым из нас и синтезируясь с Аватаром Синтеза Яромиром, Аватарессой Никой, возжигаясь, стяжаем синтез Практики, и преображаемся этим. Благодарим Аватаров Синтеза Яромира Нику. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся, и здесь сразу, отстраиваясь, организуясь, одеваясь в форму Учителей 50-го Синтеза, входим в выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот так вот, видя, организуясь, проживая ИВДИВО, видя - это какие-то условия, вообще видя, что вы в ИВДИВО стоите, сонастраиваемся, подходим ближе к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, проникаемся Метагалактическим  Синтезом базовых четырёх Метагалактик в концентрации 1392640 единиц Метагалактического Синтеза, входя в Восприятие каждого вида организации материи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Восприятие – когда мы открываемся  этому процессу, этим возможностям, входя в Метагалактики всем своим выражением – не то на сколько мы, там, на сегодня можем, разработаны, а на тот масштаб, на ту концентрацию, в которую нас Кут Хуми Фаинь вводят, видя наши способности, видя перспективы развития, но при этом сейчас, здесь, начинаем воспринимать. Вот Метагалактика такая, мы её по эталонному Восприятию воспринимаем, ну, вот как она есть, а не так как мы могли бы. Переключаемся на это.

И вот здесь не контролируйте, а отпустите ваше Тело, действующее с Кут Хуми Фаинь,  чтобы вы смогли заполниться, наполниться опытом Кут Хуми Фаинь, проникнуться вот этой метагалактичностью, восприятием Метагалактики Кут Хуми Фаинь. Допустите большее, чем вы способны отконтролировать. 

Очень хорошее состояние – молодцы. И в этой открытости Аватарам Синтеза Кут Хуми стяжаем психодинамичность Метагалактики каждому из нас. И входим в психодинамику и психодинамичность Метагалактики, выравниваясь восприятием Метагалактики собою. То есть настраиваемся психодинамически, это на уровне самого-самого такого глубокого состояния. Это не просто ритм, это психодинамика – психодинамика праматерии в нас, психодинамика синтеза нас, психодинамика прасинтеза в нас. И мы настраиваемся на Метагалактику, входя в такое состояние звучания Метагалактикой, переключаясь на чистоту и глубину восприятия Метагалактики собою. И в этом допуская  всё необходимое выражение Метагалактики в нас от синтеза  и далее: творение, созидание, жизнь, генезис, могущество и по списку Изначально Вышестоящего Отца. А Кут Хуми Фаинь поддерживают нас в этом, создавая необходимую концентрацию Восприятия, так как оно есть метагалактически. Впитываем это собою, развёртываемся.

 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять, принять нас на обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас как компетентных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии, росте наших возможностей, навыков, умений, качеств, специфик, подготовок, реализаций. 

И, возжигаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Возможности, Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца роста и развития, и реализации нашей в Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истиной Метагалактике, как в базовом выражении материи Метагалактики с ростом наших компетенций от Поядающего Огня до Должностной Компетенции и развитием глубины и масштаба нашего внутреннего мира этим. И послушайте, что вам говорит Аватар Синтеза Кут Хуми. 

Возжигаемся, впитываем всё  то, что было сказано Кут Хуми для вас. И входим в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им. И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную возможность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 50-го Синтеза в форме. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576-цу Синтеза Восприятия  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 178-й Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем ядро 1048576-ричное 178-й части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим. Стяжаем 1048576-цу Восприятия  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, прасинтезность и субъядерность 178-й Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся этим, проникаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем:

 65536 Восприятия Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим, стяжаем

 655536 Восприятия Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 65536 Восприятия Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

65536 Восприятия Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

65536 Восприятия Синтезностей, состоящих из Совершенств Синтеза  Изначально     Вышестоящего Отца, стяжаем 

65536 Восприятия Творящего  Синтеза, состоящих из Синтезностей Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 65536 Восприятия Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 65536 Восприятия Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 32768 Восприятия Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

32768 Восприятия Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 32768 Восприятия Ивдивостей ивдиво-прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

32768 Восприятия Иерархизаций ивдиво-синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

 32768 Восприятия Совершенств истинной прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

32768 Восприятия Синтезности истинного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

32768 Восприятия Начал высокой цельной прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

32768 Восприятия Прав высокого цельного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

 65536 Восприятия Частей,

 65536 Восприятия Эталонных  Систем Частей 

 65536 Восприятия Эталонных Аппаратов Систем Частей, и стяжаем

 65536 Восприятия Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. 

И возжигаясь, развёртываемся 1048576-цей базовой части Восприятие Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся Восприятием нашим с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Отца Восприятием, становясь в Отце и растворяясь в Восприятии Изначально Вышестоящего Отца.

 И выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, оформляясь, утверждая явлением  Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собой. И вот сейчас в зале с Отцом добейтесь состояния Восприятия, когда эта часть в вас развёрнута, сформирована и она новая Истинно метагалактическая. Состояние, когда вы по-новому взаимодействуете с Отцом Восприятием. 

Так скажем, это новое состояние в первую очередь проживается  вашим внутренним миром. Попробуйте найти во внутреннем мире новые выражения Восприятия в вас. Можно искать ракурсом частностей, что ты сейчас чувствуешь, какие у тебя мысли, условия, как течёт время, что ощущает твоё Тело, стоя в зале с Отцом, какие состояния, когда ты смотришь вокруг и складывается голографичность этого зала, в результате - ориентация в этом зале. Вот состояния разного характера, вплоть, да просто: мерности, глубина, синтезность, плотность, высота и так далее.

Вот сейчас Отец в зале вслух каждому говорит Слово – слушаем его. И как только сказал Отец вам это Слово, это Слово буквально развёртывается в вашем выражении по вашей форме, по вашему Телу. У вас Тело буквально начинает звенеть этим Словом. Это ваша специализация, в этом вы развиваетесь, растёте и развиваете других. Возжигаемся этим. Проникаемся. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Восприятие Метагалактики каждому человеку и человечеству Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека на Планете Земля Восприятием Метагалактики: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истиной Метагалактики. И возжигаясь, развёртываем данное явление, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов единиц Синтеза каждому человеку. И эманируем, развёртывая и являя Синтез по всей Планете Земля. Есть.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, просим преобразить каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим на 1048512-ю Иерархическую Цельность.

Вот входя, проживите состояние в зале – в этом зале сейчас были не только Аватары Кут Хуми Фаинь, здесь были и другие Аватары, было небольшое совещание, не все, не все 192 пары. Просто так вот достаточно яркое, хорошее состояние Огня, которое вы в Восприятии способны отследить, увидеть. Проживаем это и входим в среду Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся. Я бы даже сказала, где-то эта среда нас укутывает и мы наполняемся вот этой спецификой Огней разных Аватаров Синтеза. Порой так Владыка специально простраивает, чтоб мы выходили по итогам – выходили в этот зал по каким-то хорошим итогам.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ночного обучения 50-му Синтезу каждому из нас, входим в это обучение ночное, ну и дневное тоже вот – сегодняшняя вторая половина дня. И возжигаясь, сразу из этого зала своим Вышестоящим телом переходим на обучение: Тело Аватара или Аватара Ивдивости. Переходим Ипостасным телом, благодаря Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Входим в Физическое тело Ипостасным телом, развёртываемся и синтезфизически, здесь попробуйте сейчас уловить состояние: первое - Ипостасного тела, второе – четырёх миров, то есть, мы действовали сейчас Синтезным миром, Истинная Метагалактика у нас активирует Синтезный мир, вообще по полной. И вот ваше  сейчас Ипостасное тело привнесло в Физическое тело многообразие синтеза четырёх миров.

И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение Москва, Россия и эманируем в ИВДИВО Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО-Имтического тела ИВО 1048398 ИЦ / 261966 ИВЦ / 65358 ВЦ / 16206 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Андриан Христина Щербакова Любовь
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова
2 День , 3 часть 
время 01:28:20-02:16:42
Практика № 4

Стяжание Нити Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сквозь 4 базовых архетипов Метагалактики. 
Преображение Пути Путём ИВДИВО в синтезе 16-рицы Путей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируйтесь сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми,  Хум с Хум и через Хум Аватара Синтеза Кут Хуми посмотрите в Хум каждого. Что за Огонь, какие записи, какой опыт? Попробуйте прочитать, считать, сосканировать этот опыт, ночного обучения. И возжигаясь всем своим Огнём и Синтезом, физически распределяем равномерно весь Огонь ночного обучения по всем своим частям, системам, аппаратам,  частностям, это1048577-рично, прям физически, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь в этом каждому из нас. И в Хум продолжает гореть Огонь, но при этом внутренний мир заполняется равномерно этим Огнём. И возжигаясь, физически одеваемся форму Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал на 1048512-ю Иерархическую Цельность, и развёртываемся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в Истинной Метагалактике, становясь в форме Учителей 50-го Синтеза, возжигаемся, организуемся, выравниваемся этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-го дня 50-го Синтеза. И возжигаясь этим, преображаясь, одеваемся в праздничную форму. Сегодня в ИВДИВО праздник. Одеваем праздничную форму. Это праздничная форма Учителя 50-го Синтеза, возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем праздничный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, координируемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь, развёртываясь, этой фиксацией, синтезируемся с Нитью Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Нитью Синтеза Воли каждого из нас. Сливаемся, проникаемся, становясь частью Нити Синтеза Воли Аватара Синтеза Кут Хуми и в этой слиянности синтезируемся с Нитью Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Истинной. Владыка говорит, эта Нить сквозь все Метагалактики идёт, в Высокую Цельную, Изначально Вышестоящую, Метагалактику Фа, встраиваемся в Нить Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, в целом Метагалактики 4-х базовых архетипов Метагалактики. И заполняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Буквально входя в накаливание Нити Синтеза Воли в каждом из нас. Эта Нить накаливается. Вот даже до физики это состояние доходит развёртывается,. Продолжаем, углубляемся в Волю Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и прося прощение за любые не соответствия Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, продолжая заполняться Волей. Вот, сейчас вот больше 50% зазвучало от команды заполненность Волей. Ещё какое то время заполняемся, пока Аватар Кут Хуми не сказал: «достаточно». Но у вас уже в команде 50+1 есть. Молодцы. Возжигаясь, развёртываемся этим. Выявляемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, пред Аватарессой Синтеза Фаинь, выходя из прямой фиксации Нити Синтеза Воли ИВДИВО, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Путь каждого из нас, стяжая Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Путей Изначально Вышестоящего Отца. Путь Человека, Путь Ману, Путь Будды, Путь Христа, Путь Майтрейи, Путь Теурга, Путь Творца, Путь Иерарха, путь Человека Изначально Вышестоящего Отца,  путь Посвящённого, путь Служащего, Путь Ипостаси, Путь Учителя, Путь Владыки, Путь Аватара и Путь Отца  каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся в пути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ей путей от Человека до Отца собою, становясь, возжигаясь этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-ре Частностей от Движения до Синтеза в концентрации условий ивдивостей Огня и Синтеза, прося развернуть данное явление 64-ей Частностей в Пути каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. Сейчас происходит преображение Пути вашего, которым вы идёте новыми 64-мя Частностями 16-цы Отца, 16-цы Путей Отца. И есть те условия или любые другие Частности, которые не соответствуют новому стяженному явлению. И вот тут допустите, что ваш Путь преображается. Или, старое разрушается, или не соответствующее, не компетентное завершается и вы, входя в новое, развёртываетесь этим, включаетесь в Пути по новому Огню, Синтезу и любым другим возможностям, отстраиваясь в Пути собою. Вот сейчас у вас развёртывается в полноте. И, возжигаясь, развёртываем это до физической реализации, так, что бы физически ноги вспыхнули. Не только голова что бы горела, или  тело. Что бы ваши стопы ног возожглись. Это тот самый Путь. Ноги горят в Пути, вы идёте в Пути. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим скомпактифицировать, помочь нам скомпактифицировать всё стяжённое и возожжённое и, впитывая Путь, впитывая стяжённые возможности в Пути, возжигаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и Аватаресса Синтеза Фаинь из этого зала нас приглашает к себе в кабинет, показывает рукой левой и предлагает пройти за ней в кабинет. И из этого зала есть дверь справа от нас и мы входим в кабинет Аватарессы Фаинь. Кабинет просторный, нам всем хватит места. Проходим. Аватаресса становится чуть подальше от центра кабинета, между столом и одним из окон. Несколько окон, Аватаресса Фаинь встала. Настраиваемся на этот кабинет, среду этого кабинета, этого пространства, Огонь, Синтез, Содержание. Внутренне открываемся и настраиваемся, встраиваясь психодинамически в действительность того, где мы стоим. Вот чуть-чуть адаптировались, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и стяжаем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь, ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, прося Аватарессу Фаинь помочь нам и скоординировать каждого из нас в том числе в отстроенности, в развёртке и реализации стяженного Пути в ИВДИВО в 16-це возможности стяжённых Путей, соответствующими Частностями, Синтезом, Огнём, Ивдивостью, Условиями и более этого в Пути каждого из нас. И, возжигаясь, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, всецело, тотально, заполняемся Огнём, входя в отстройку всего во всём в нас, с возможностью синтез физической реализации стяжённого Пути собою. И в этом Огне, всё что мешает, не даёт, заструктуренно или закомплексовано в нас или может быть, просто, какие то не правильные состояния, не компетентные, этим Огнём преображаем и сплавляем. Возжигаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, которую вы вместили в зале ИВДИВО Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вот, почувствуйте своё тело, по ощущайте его. У вас должно быть состояние такое – стало легче, стало как то внутреннее свободнее. Вы этим Огнём даёте развернуться Воле Отца, завершая всё то, что мешало прежде, это сделать. Молодцы. И Аватаресса Фаинь с вами взаимодействует, ну просто идёт взаимодействие Огнём, взаимодействие Волей, взаимодействие как Аватар, Аватаресса с вами именно по- Аватарски взаимодействует. А Аватар если ракурс Аватара, значит что- то новое в вас развёртывается, что- то новое, привносится что- то новое, при чём, новое ракурсом Огня Отца и Материи Аватарессы. Или там, вы Учитель 50-го Синтеза, в данном случае. Такое внутреннее иерархическое взаимодействие с Иерархизацией всего того, что необходимо в реализации стяжённого Пути. То есть Аватаресса иерархизирует, помогает иерархизировать, мы сами иерархизируем, но идёт помощь, поддержка, отдача опыта, состояния нужного, иерархизируемся. Молодцы. И возжигаясь этим, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь  просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Сейчас вот мгновенно, спонтанно, проживите, а какой Путь из 16-ти у вас активен, у вас активнее всего, вот спонтанно, вот какое- то вот, секундное состояние – цифра, название. Без анализа, без каких то спонтанных состояний, спонтанно. Аватаресса Фаинь говорит, у вас будет ночное обучение, по как раз этой теме. Благодарим Аватарессу Фаинь. И выходим из этого кабинета. Так же, дверь Аватаресса открывает и мы проходим в зал ИВДИВО, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и из этого зала, так все становимся, Аватаресса Фаинь становится с Аватаром Кут Хуми, из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1048577-й Иерархической цельности. Выходим в зал, становимся в форме Учителей 50-го Синтеза в праздничном Огне, у вас праздничная форма. В зале Изначально Вышестоящего Отца каждый настраивается на Отца и сопереживаем самому Огню зала. В зале фиксируется Огонь разных Иерархов, некоторые, не все, их не так много, кто стоит в зале с Отцом, но мы вышли и мы встали лицом к Отцу, а за нами, стали некоторые Иерархи Отца. Несколько Аватар Ипостасей, настраиваемся. Ну, два из них, это Человек -Посвященный Аватар Ипостась, Человек – Владыка Аватар Ипостась Ми-ИВДИВО Планеты Земля и Аватары Синтеза – трое Аватаров Синтеза 50-го Синтеза. Вот Кут Хуми Фаинь, если проживаете, здесь больше фиксируется Огонь Кут Хуми Фаинь. Ни телом Аватары стоят в зале, а просто Огонь зафиксирован. Кстати, вышли Аватары Синтеза Наум  Софья. Ну ещё несколько Аватаров, просто сами посонастраивайтесь. Посонастраивайтесь - это вы эманируете свой Огонь и в ответ на ваш огонь, Иерархи – свой Огонь и вы заполняетесь этим Огнём. При этом те, кто телесно или физично пред Отцом сейчас не вышел, вы также можете своим Огнём этот Огонь сосканировать, прожить и войти в фиксацию. То есть, эта фиксация не только в зале, но и на вас, на ваш Огонь. Чуть расширяемся внутренним миром, на тот Огонь, который в зале пахтается. Молодцы. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся, синтезируемся с каждым Иерархом, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, находящегося физично в зале Отца, мгновенно синтезируемся. Стяжаем Синтез Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, сейчас, кстати, активируется Путь, который вы стяжали, Путь ИВДИВО. Ноги горят, это значит, что Путь развернулся, у вас ноги горят. Это ваш Путь. Вообще, состояние ориентации в этом Пути, проживите, какой Огонь в Пути развёрнут сейчас, ноги вспыхнули, они очень сильно сейчас горят Огнём. Значит, в вас Аватары прорабатывают Огонь Пути или сам Путь, как таковой, как явление. Явление Воли и направление Воли Отца в каждом из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ракурса Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавы Бытия, Метагалактики Октавы Бытия. И, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем концентрацию Огня 4194304 единицы Огня в развёртке новой Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь данным колличеством единиц Огня, заполняясь, этот Огонь развёртываем Столпно из Зала Отца сквозь Метагалактики, доводя до физики Планеты Земля. Столп Огня Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в этом столпе Огня Волю Отца Метагалактически сквозь все 4-ре Метагалактики. И зафиксировав данное явление Столпа Огня Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Воли Отца, эманируем, являем данное собою, в концентрации Пути ИВДИВО 16-тирично. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 800 000 000 единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому человеку на Планете Земля и человечеству в целом Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке: Путь Человека, Путь Ману, Путь Будды, Путь Христа, Путь Майтрейи, Путь Теурга, Путь Творца, Путь Иерарха, Путь Человека Изначально Вышестоящего Отца,  Путь Посвящённого, Путь Служащего, Путь Ипостаси, Путь Учителя, Путь Владыки, Путь Аватара, Путь Отца. И, возжигаясь, развёртываем в Столпе Огня Отца данное явление по Планете Земля для человека и человечества в целом. И возжигаясь, проникаясь этим, фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим каждого Аватара с кем мы взаимодействовали. Аватары убирают свою фиксацию. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-цу Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь, Синтез каждого из 16-цы, стяжаем явление Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, просим ИВО преобразить каждого из нас, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и возжигаясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Королёв, эманируем в подразделение компетенции каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Набор:   Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ / 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 126 ИВДИВО-Цельности, Домодедово, ИВАС Филиппа Марины Учитель Генералова Жанна
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова

День 2, часть 3
время 02:59:45 - 03:14:45
Практика № 5

Стяжание явления Эталонной части  Эматическое  Тело   8-рицей Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся  всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Физически оформляемся формой Учителя 50 Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, переходим в зал на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся там в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Проходим, становимся, развёртываемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца 8рицы Изначально Вышестоящего  Отца.

И возжигаясь, стяжая Синтез Синтезов Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале в форме Учителей 50-го Синтеза.

Возжигаясь, оформляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро эталонной части Эматическое тело 

 Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, просим развернуть каждому из нас данное ядро, развёртываясь им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление эталонной части Эматическое тело 8рицей Отца Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 4096 частей и 256 эталонных частей Эматического тела.

Стяжаем 4096 систем и 256 эталонных систем частей Эматического тела.

Стяжаем 4096 аппаратов и 256 эталонных аппаратов систем частей Эматического тела и

Стяжаем 4096 частностей и 256 эталонных частностей аппаратов систем  частей Эматического тела каждым из нас.

И возжигаясь, развёртываемся этим, развёртываясь эталонной частью Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576- рицу базовой части Эматическое  тело Изначально Вышестоящего Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Эматическое  тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем  Эматическое Тело 65536 Эматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Посвящений, состоящих из Прав  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 32768 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Синтеза  Изначально Вышестоящих Аватаров Аватар Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 32768 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 32768 Эматическое тело  Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостей ивдиво – прасинтезности. 

Стяжаем 32768 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций ивдиво-  синтеза.

Стяжаем 32768 Эматическое тело  Изначально Вышестоящего Отца Совершенств  истинной прасинтезности.

Стяжаем 32768 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей истинного синтеза.

Стяжаем 32768 Эматическое тело Изначально Вышестощего Отца Начал высокой цельной прасинтезности.

Стяжаем 32768 Эматическое тело  Изначально Вышестоящего Отца  Прав высокого цельного синтеза.

Стяжаем 65536  Эматическое тело  Изначально Вышестоящего Отца Частей.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Систем Частей. 

Стяжаем 65536 Эматическое тело  Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Аппаратов Систем Частей.

Стяжаем 65536 Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.

И возжигаясь, развёртываемся частью Эматическое тело ИВО 8рицы Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся Эматическим телом каждого из нас с Эматическим телом Изначально Вышестоящего Отца.

И входим в  явление, буквально погружаясь в часть Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца  собою.

И выявляемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Эматическим телом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического тела и Эматического тела  в синтезе соответствующим Синтезом всех 50-ти нижестоящих тел мерностных  от Метафизического тела в физическом теле до Эматического тела 50-го в Физическом теле.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Выходим в физическую реализацию, в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. В физическом теле развёртываемся Эматическим телом в синтезе  всех мерностных тел и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Королев, подразделений Компетенций каждого из нас и эманируем  в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Интического тела ИВО 1048414И ИЦ/ 261982 ИВЦ/ 65374 ВЦ/ 16222/ ВЦР 192 ИВДИВО – Цельности, Москва, Россия, ИВАС Дорадий Агния. Павлова Надежда.
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова

День 2, часть 4, 
время 00:17:50 - 00:47:52
Практика № 6

Явление и вхождение в новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца 97-го Синтеза 

7-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого в ИВДИВО

 на 97-ом Синтезе в Ставрополе 21 ноября 2020 года. 

Возжигаемся всем Огнём, наработанным, и разработанном на данном синтезе, на предыдущем синтезе. То есть, такое течение Огня от синтеза к синтезу. Этим Огнём возжигаясь, физически одеваясь. Еще чётче, плотнее, одеваем форму, чтобы она была не разряженная, а чётко организованная.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим в зал ИВДИВО на 192-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в форме Учителей 50-го Синтеза. Всей командой становимся пред Аватарами Синтеза.

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и вхождение в новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца 97-го Синтеза, 7-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого в ИВДИВО на 97-ом Синтезе в Ставрополе 21 ноября 2020 года.

И, возжигаясь, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас и в синтезе нас. Входим в эту фиксацию, открываемся, заполняемся. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтезом Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И стяжаем магнит Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас собою в явлении нового Огня Изначально Вышестоящего Отца 97-го Синтеза.

И, возжигаясь, развёртываясь в магнитности Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. В прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас в этом новом Огне.

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал на 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываясь в зале ИВДИВО-цельно в форме Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести  каждого из нас и синтез нас в новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и помочь адаптироваться к этому Огню собою.

И, возжигаясь, так же просим ввести нас в Огонь Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь этим, наполняемся и входим в Огонь 97-го Синтеза 7-го курса Изначально Вышестоящего Отца.

И вот теперь внимание. Вы входите в этот Огонь, наполняясь, продолжайте этот Огонь развёртывать во всём ИВДИВО. На вас не заканчивается, это явление Огня. Вы наоборот адаптируйте, пристраивайте этот Огонь к соответствующей физичности каждым из нас. И далее эманируйте этот огонь по ИВДИВО в целом каждому компетентному ИВДИВО.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и адаптировать данное явление Огня для каждого компетентного ИВДИВО с постепенным вхождением в этот  новый Огнь 97-го Синтеза, 7-го курса Изначально Вышестоящего Отца. И далее, вслед за компетентными ИВДИВО, каждого человека и  человечество адаптировать к этому Огню, так как Огонь является физически на планете Земля. И продолжаем входить и заполняться этим Огнём, концентрируя собою Огонь 97-го Синтеза.

Обратите внимание, что вы заполняетесь на 1 миллион 48 тысяч 576 выражений Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и во всей глубине внутреннего мира минимально 1 миллион 92 тысячи 640-ка видам организации материи во внутреннем мире каждого из нас и вплоть до  268-ми миллионов 435-ти тысяч 457-ми видов организации материи во внутреннем мире каждого из нас. 

Проникаемся, насыщаемся этим Огнём, этим Новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. При этом у нас 50-ый Синтез и Отец одновременно обучает нас Восприятию, Эматическому телу, когда мы включаемся, перестраиваемся, организуемся. При этом ещё ИВДИВО-иерархическая практика. Мы её ещё не стяжаем, но она работает. То есть это всё с акцентом на озвученные выражения. Буквально такое стечение обстоятельств, условий, что в это время, Огонь проявился новый, а мы Восприятием занимаемся. И Отец нас обучает этому Огню Восприятием.

Мы должны войти на 51% процент. Углубляемся, концентрируемся этим Огнём. Можно даже сейчас ещё сказать, что намагничиваем этот Огонь собою в магнитности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в магнитности Кут Хуми Фаинь, в нас развёртывается магнитность способная притянуть новый Огонь. 

Хорошо. Степень насыщенности Огнём повышается. По телу, это можно даже так вот сопережить этому. Отец говорит: «Достаточно, вошли».

И, возжигаясь, вспыхивая Огнём 97-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 97-го Синтеза 7-го курса Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать 97-ой Синтез каждому из нас, как новое явление Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

Сам Синтез, ядро не формируется.  Просто запись, в Огне должна быть запись. Эта запись 97-го Синтеза. 

Возжигаемся, развёртываемся 97-м Синтезом. И, возжигаясь, стяжаем Огонь Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 97-го синтеза и 7-го курса синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь пристроиться к этому Огню Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 13-ть и более эволюционных оболочек физического тела с их фиксацией по всем клеточкам физического тела. Стяжая формирование в синтезе клеточек соответствующих оболочек эволюционных на физическом теле каждого.

И, возжигаясь 13-ю синтезами, или более 16-ю, развёртываемся этим пред Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию концентрата здоровья по количеству оболочек от 13-ти и более в физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, проникаясь, развёртываясь в данной концентрации, и концентратов здоровья эволюционного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Мировое Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца Истиной Метагалактики.

И, возжигаясь, развёртываясь этим в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся и заполняемся, Изначально Вышестоящим Отцом. Всё во всём собою, всецело каждым из нас, физически. И здесь синтезируемся, заполняемся Отцом. Настройтесь на Отца всем своим внутренним миром, всем своим Огнём, добиваясь внутреннего осуществления всего того, что стяжено у Отца собою.

И в этом Огне, в который мы погрузились, который мы стяжали Новый Огонь Отца, в  нас буквально сносятся все те зацепки и ненужные разрушающие основания, которые не давали развиваться, выводили в какие-то тупики бытия.  

Попробуйте в этом Огне перейти на следующую эволюционную ступень развития. Соответственно, всё то, что ранее цепляло вас не качественно, держало вас в каких-то рамках, границах не нужных, малых. Оно остаётся старым и перестаёт на вас влиять и действовать, теряет к вам интерес и связь разрушается, ненужная. И вы переходите в новое эволюционное выражение Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И этим усилием настолько упираетесь в развитии, что способны этот заряжающий сверх пассионарный импульс передать человеку и человечеству законом эволюционного развития, взаимопомощь и взаимовыручка. И внутренне добейтесь такого жара -Огнём Отца.    
И мы вместе с Отцом, в выражении командных частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы командные части разрабатываем, развиваем. Входим в пик Огня Изначально Вышестоящего Отца,  Огнём 97-го Синтеза. Вот, молодцы.

И, возжигаясь, развёртываясь этим, становимся в пик Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, горя этим Огнём тотально, всё во всём, синтезфизически.

     И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас этим. И преображаемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь, выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, расширяя границы эманаций ИВДИВО максимально. Эманируем в подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Королёв, в ИВДИВО компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.

Набор:  Набор: 184 Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ /

16312 ВЦР 166 ИВДИВО-Ц Королёв, ИВАС Владомира Стефаны. Учитель Синтеза Вера

Салтанова.

Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова

День 2, часть 4
время 01:10:20-01:29:31
Практика № 7

Стяжание фиксации Ре-ИВДИВО, 7-и Огней Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезсемерично цельно в явлении Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Огня Компетенций Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всем своим Синтезом, всем своим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 50-го Синтеза. 

Возжигаясь, становимся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление и стяжание фиксации Ре-ИВДИВО на каждом и стяжание 7-и Огней Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезсемирично цельно в явлении Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

Синтез Синтезов масштаба ИВДИВО-Цельностей,

Синтез Синтезов компактификации ИВДИВО-Цельностей,

Синтез Синтезов иерархичности в ИВДИВО-Цельностях

И Синтез Синтезов порядковых Цельностей в ИВДИВО-Цельностях для устойчивого развития ИВДИВО-Цельностями Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в форме Учителей 50-го Синтеза. Возжигаясь, становимся этим выражением.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося укутать этим Огнём всю нашу команду и помочь перейти в Ре-ИВДИВО.

Укутываясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО на 16 777 217-ю Изначально-вышестоящую ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуться физически в этом зале нашей команде и просим сотворить нас каждого и в синтезе нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся и становимся пред Отцом Учителями 50-го Синтеза в форме.

У Отца утро. Доброе утро, Отец!

Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтезом нас, прося зафиксировать выражение каждого из нас ракурсом Человека-Посвящённого физической реализации Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО физически для освоения Ре-ИВДИВО каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО.

И стяжаем фиксацию Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся этим. Это фиксация во всём внутреннем мире каждого из нас.

Развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся и стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 7-и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить в Ре-ИВДИВО

Огонь Посвящений в целом каждого из нас,

Огонь Статусов в целом каждого из нас,

Огонь Творящего Синтеза в целом каждого из нас,

Огонь Синтезностей в целом каждого из нас,

Огонь Полномочий Совершенств в целом каждого из нас,

Огонь Иерархизаций в целом каждого из нас

и Огонь Ивдивости в целом каждого из нас прямой фиксацией Ре-ИВДИВО на каждом из нас.

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца

Огонь Посвящений,

Огонь Статусов, вспыхивая, развёртываясь этим,

Огонь Творящих Синтезов,

Огонь Синтезностей,

стяжаем Огонь Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Огонь Иерархизаций

и Огонь Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь всеми 7-ю Огнями семирично огненно в каждом из нас Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас этим на явление 7-цы Огней Компетенций в постоянном горении и развитии каждым из нас.

И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Компетенций Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, развёртываясь синтезсемирично цельно физически телесно Человеком-Посвящённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая масштаб Ре-ИВДИВО, ракурсом Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей,

стяжаем компактификацию Ре-ИВДИВО, ракурсом Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей,

стяжаем иерархичность Ре-ИВДИВО, ракурсом Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей

и стяжаем порядковые цельности Ре-ИВДИВО, ракурсом Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей каждому из нас с постепенным освоением, развитием в Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностях Ре-ИВДИВО данного явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим, проникаемся. И развёртываемся.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО собою. И заполняемся этим.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Отцом, оформляемся Учителями 50-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое тело синтезфизически, развёртываясь в физическом теле. 

Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Королёв, в подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершая её.

Набор: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 166 ИВДИВО-Ц Королёв, ИВАС Мории Свет Тамара Семенова
Проверка: : Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова.

День 2, часть 4
время 01:33:32-01:42:34 
Практика № 8

Стяжание явление базовой Части ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.

Возжигаемся Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваемся в форму Учителей 50-го Синтеза. И в этом огне развёртываемся на 1 048 512-ой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Становимся в зале, оформляемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВДИВО-Иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца 8-цей Отца.

И возжигаясь Синтез Синтезом, развёртываясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, возжигаясь, развёртываясь этим.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 50-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Части ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца 8-цы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим развернуть каждому из нас данное ядро Части.

Развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Нет, мы стяжаем 1 048 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление базовой Части ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца 8-цы Отца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.

И возжигаясь этим, 

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостей ИВДИВО-прасинтезности,

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций ИВДИВО-синтеза,

 стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Совершенств Истинной Прасинтезности, 

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей Истинного Синтеза,

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Начал Высокой Цельной Прасинтезности, 

стяжаем 32 768 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Прав Высокого Цельного Синтеза,

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца Частей, 

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца эталонных Систем Частей, 

стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца эталонный Аппаратов Систем Частей 

и стяжаем 65 536 ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей

 и, возжигаясь, развёртываемся явлением базовой Части ИВДИВО-иерархическая Практика 8-цы Отца.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление синтеза 50-и ИВДИВО-иерархических Частей собою – от ИВДИВО-иерархического Движения до ИВДИВО-иерархической Практики в синтезе их, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ИВДИВО-иерархической Практикой, заполняемся. 

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим.

И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, подразделение ИВДИВО Королёв, подразделение ИВДИВО компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики, аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 185 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова 

2 День, 4 часть 

время 01:42:46-02:05:33

Практика № 9 
Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия ИВО 8-рицы ИВО собою.
Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 1048512-ую Иерархическую Цельность, развёртываемся в форме Учителей 50-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца совершенной части Совершенное Восприятие 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, прося преобразить каждого из нас на явление стяжённых частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1048 577-й Иерархической Цельности, становимся в зале.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем явление Учителя 50-го Синтеза собою и возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая явление Совершенной части Совершенное Восприятие Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь данным явлением, стяжаем Ядро Совершенной Части Совершенное Восприятие 8-рицы Отца. Развёртываясь этим, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных частей Совершенной Части Совершенное Восприятие, 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Части Совершенное Восприятие, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенное Восприятие и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенное Восприятие 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, развёртываемся явлением Совершенной Части Совершенное Восприятие пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая постоянное явление Огня Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Восприятии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в постоянство явления Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление части Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Ядра части Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-хрицу Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия. 

Стяжаем Совершенное Восприятие ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион, 208 секстиллионов, 925 квинтиллионов, 819 квадриллиона, 614 триллиона, 629 миллиардов, 174 миллиона, 685 тысяч, 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Восприятие Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона, 462 квинтиллиона, 909 квадриллионов, 807 триллионов, 314 миллиардов, 587 миллионов, 342 тысячи, 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона, 231 квинтиллион, 454 квадриллиона, 903 триллиона, 557 миллиардов, 293 миллиона, 671 тысячу, 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион, 115 квинтиллионов, 727 квадриллионов, 451 триллион, 828 миллиардов, 646 миллионов, 835 тысяч, 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов, 557 квинтиллионов, 863 квадриллионов, 725 триллионов, 914 миллиардов, 323 миллиона, 417 тысяч, 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов, 778 квинтиллионов, 931 квадриллион, 862 триллиона, 957 миллиардов, 161 миллион, 708 тысяч, 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Восприятие Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов, 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО; 

        Стяжаем Совершенное Восприятие Монады ИВО, стяжая 9 секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО;

         Стяжаем Совершенное Восприятие ИВ Прасинтезной Компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО;

         Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезтела ИВО, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО;

         Стяжаем Совершенное Восприятие Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО;

           Стяжаем Совершенное Восприятие Сердца ИВО, стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей ИВО;

           Стяжаем Совершенное Восприятие Мышления ИВО, стяжаем 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856Совершенных служений ИВО;

           Стяжаем Совершенное Восприятие Головерсума ИВО, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВО;

   Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных Практик ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Пламени Отца ИВО, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивостей ИВО, возжигаясь преображаемся этим;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Ипостасного тела ИВО, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Сознания ИВО, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904Совершенных истинностей ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Памяти ИВО, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Ума ИВО, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Прозрения ИВО, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Провидения ИВО, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Проницания ИВО, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая

72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Идейности ИВО, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Сообразительности ИВО, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Осмысленности ИВО, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992Совершенных аксиомы ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Логики ИВО, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248Совершенных принципов ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Поядающего огня ИВО, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656   Совершенных огней ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Трансвизора ИВО, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Интеллекта ИВО, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Эталонности ИВО, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Нити Синтеза ИВО, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО, возжигаясь преображаемся этим.

    Стяжаем Совершенное Восприятие Куба Синтеза ИВО, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний ИВО;

   Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезного миротела ИВО, стяжая 2 триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей ИВО;.

  Возжигаясь, преображаясь этим, впитываем. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Совершенное Восприятие Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён ИВО;

  Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Образ-типа ИВО, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Стратагемии ИВО, стяжая у ИВО 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Интуиции ИВО, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Вечности Отца ИВО, стяжаем 17миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184Совершенных эманаций ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Метагалактического миротела ИВО, стяжаем

8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Начал Мудрости ИВО, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Синтезобраза ИВО, стяжая 2 миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Рацио ИВО, стяжая 1миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных импераций ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Грааля ИВО, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Диалектики ИВО, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО;

  Стяжаем Совершенное Восприятие Униграммы ИВО, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Веры ИВО, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Тонкого миротела ИВО, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Прав Любви ИВО, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Столпа ИВО, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Сутенности ИВО, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Престола ИВО, стяжаем 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Размышления ИВО, 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО;

 Стяжаем Совершенное Восприятие Слова Отца ИВО, стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущений ИВО;
Стяжая Совершенное Восприятие Физического Миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений ИВО. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Совершенного Восприятия ИВО 8-рицы ИВО собою и возжигаясь этим, развёртываемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО и возжигаясь, заполняясь, организуемся Истинным Синтезом Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Ми ИВДИВО собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-цы каждого ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 166 ИВДИВО-Ц Королёв, ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Ванягина Татьяна.

Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова
День 2, часть4 
время 02:05:34-002:14:31
Практика № 10

Итоговая практика 50-го Синтеза. На явление Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на явление Статуса Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 50-го Синтеза. И на явление Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на явление Статуса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. 

Возвращаемся, переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся в форме Учителей 50-го Синтеза. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явления Статуса Изначально Вышестоящего отца. Возжигаемся этим. Развёртываемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез итоговой практики 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

1048576 двухсотпятидесятишестиллионов  Огней,

1048576 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза,

1048576 двухсотпятидесятишестиллионов  Субъядерностей 50-го Синтеза

1048577 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность. Возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 1048576 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики и 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом стяжаем 1048576-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего  Отца в синтезе стяжённой 20-рице явления. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, развёртываемся, становимся Учителем Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. Возжигаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца стяжаем:

64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца,

64 Синтеза и 64-хрицу Служения Изначально Вышестоящего  Отца,

16384 Гена, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца,

65536 Компетенций Учителя Изначально Вышестоящего  Отца и 

65536 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся этим, развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и 1048576-рицу синтезфизически Истинно Метагалактически собою и возжигаясь этим, преображаясь. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза 50-го, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь Аватарами Синтеза в библиотеке Книг Синтеза. Эманируем Синтез книги 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая данную книгу. Книгу нам выдают, она пред нами зависает. Берём её двумя руками и переходим в максимально высокое служебное здание на 192 ИВДИВО Цельности. Развёртываемся на 17-м этаже, перед письменным столом и кладём книгу на стол. Если есть книга 49-го Синтеза, берём её в руки и все вместе возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. И сдаём, у кого были книги 49-го Синтеза, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза за обучение на 49-м Синтезе. И возжигаясь 50-м Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 50-й Синтез. За наши достижения, полное преображение, возможности и перспективы развития каждого из нас. 

Благодаря, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего  Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, за данный Синтез, за новые реализации, возможности, данные каждому из нас и человечеству в целом. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца 12-ть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 50-го Синтеза, вспыхиваем ими. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, благодаря Изначально Вышестоящего  Отца. Развёртываясь физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца собой 50-м Синтезом и возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, фиксируя 4-ре ядра 50-го Синтеза 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них в центре. Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 4-ре Ядра 50-го Синтеза с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца вокруг каждого из них в центре. Эманируем в ИВДИВО нашей должностной компетенции, фиксируя 4-ре Ядра 50-го Синтеза с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого и эманируем всё возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 50-ю Синтезами Изначально Вышестоящего  Отца в центре 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца вокруг и возжигаясь, преображаясь, выходим из практики Аминь.

Набор: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова. 
Проверка: Владыка ИВДИВО-Мг Наблюдателя ИВО 1048470 ИЦ / 262038 ИВЦ / 65430 ВЦ / 16278 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Ян Стафия Нина Юрова.
