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64-ный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Четвёртый курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца 

60 (12) Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Византий Синтез Творения/Хум Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Альбина Синтез Пратворения/Прахум Изначально Вышестоящего Отца

Метагалактическая Империя синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Творящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Горислав Синтез Амритики/Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ветта Синтез Праамритики/Праамритического пратела Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Амритической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Синтез амритической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мирослав Синтез огня творения/ИВДИВО-тела творения Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владислава Синтез огня пратворения/ИВДИВО-пратела пратворения Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Творения Изначально Вышестоящего Отца

Синтез частности творение Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Имперский синтез

Амритический синтез

Частное творение
ИВДИВО: 28 архетип огня - 60 архетипа ИВДИВО новой эпохи.

Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза

ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца

4 ивдиво-творящий синтез (1 день) и четвёртый творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя

МИД: Синтез Архетипического Хум Изначально Вышестоящего Отца

Континуумы Изначально Вышестоящего Отца

МС: Огненная эпоха 60 архетипа ИВДИВО

Синтез континуумов каждого
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Творения

64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Объект

64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Ипостаси

64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Метрики Огня

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Ипостаси 4-х видов Учителя

4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический синтезный Мир 4-х видов Учителя
ИВДИВО-развитие синтезностей синтеза 4-х видов Учителя

Иерархия: 256 стать-частей 4-х видов Учителя

КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
18-19 сентября 2021 года

ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО Королёв
Краткое содержание
День 1, часть 1
История России.
Позиция наблюдателя. Взгляд.

Цивилизованность, цивилизация.

Части Человека в Ре-ИВДИВО, а сам он фиксируется в Ми-ИВДИВО.
00:13 Ипостасный взгляд — это синтез 12-ричного явления.
00:18 Выборы — это решение. Делаешь выбор.
00:23 Вы какую синтез-физичность собой несёте на Планете, в Солнечной системе…
У Посвящённого есть правило: отстроенность по всем параметрам, скрупулёзность. 
Какие решения ты можешь принять в условиях своей сегодняшней реализации.
Что в нас даёт, в принципе, возможность делать выбор, принимать решения?
Потенциал — Слово Отца. Когда мы формируем решение, в первую очередь, ориентируемся на Слово Отца, которое у нас фиксируется по телу (на коже).
Слово Отца Гражданина России. Командное Слово Отца.
У Ипостаси (Соль-ИВДИВО) стать-части.
00:37 Преображение ситуации происходит на то внутреннее состояние, которое у тебя сложилось в момент выбора.
Что в нас притягивает нужную субъядерность? Твоё Слово Отца. Это и есть тот потенциал, который тянет к тебе нужное субъядерное явление. А какие лично тебе нужны ядра, молекулы, частички из какого выражения космоса? В каком количестве, в каком качестве, в каком потенциале? Это у тебя в Слове Отца записано.
Ты утром просыпаешься после ночной подготовки. Усвоение произошло? Иерархизация сложилась?
Если утром странные ощущения тела, то, возможно, это такая сложная иерархизация. То есть ты нахватался, применился, настяжал какого-то варианта субъядерности физически, и твоё тело всю ночь в этом работало и вот состояние… Дальше — применяешься в этом. Опять ночь. Ты усваиваешь, вышестоящее чем-то занято… Почему нам нужно выйти из тела? Чтобы физика могла усвоить чего там оно несёт в себе. Оставьте в покое физику, она усваивает. Когда тело спокойно отдыхает, в этот момент формируются нужные связки, синтез… именно в физическом выражении. А ты переключился в вышестоящий ракурс бытия. Отсюда — телу нужен покой. Не отвлекать. По вашему ритму. А сколько вам надо, чтобы ваша физика эту субъядерность усвоила? Усвоила. Вы встаёте утром. Твоё Слово Отца активируется, и опять начинается состояние — субъядерность соответствующего выражения притягивается. Это если о Человеке.
00:42 В Ипостасном выражении уже стать-части срабатывают. Воля, Дух. 
Слово Отца Ипостаси ракурсом Соль-ИВДИВО?

Что нам дают стать-части Ипостаси ракурсом Соль-ИВДИВО? Это развитие цивилизованности (работа с внутренним миром), которое ведёт к росту Имперскости.
Имперскость — работа с внутренним миром. Имперскость, как результат действия внутренним миром.
Повышение Имперскости — это результат действия граждан этой страны во внутреннем мире. Отсюда появляется степень качества жизни.

Стать-части — источник Духа записями Воли.
Деятельность этих частей в вас.

00:49 Парадигма каждого — это то, как у вас складывается деятельность согласно вашей картине мира. Как я в ней действую. Как я себя позиционирую и взаимокоординируюсь с каждым, кто в неё входит, в том числе и страна, и планета, и власть, и любые другие параметры. 

Парадигма каждого нужна, чтобы смочь действовать. Чтобы войти в реализацию, нужен образ, как в это войти. Парадигмальный образ деятельности закладывается в Парадигме каждого. 
А что тебе не хватает, чтобы у тебя образ до конца сложился, сформировался или выявился из Парадигмы каждого? Ищешь состояние, которое поможет тебе скоординироваться.
Парадигма каждого — это, всё-таки, тело. По телу (на коже) записано Слово Отца. Таким образом, поверхность тела это и есть Парадигма каждого. 

На основе чего происходит концентрация по Слову Отца на твоё тело? На основе Парадигмы каждого.

Исследуя, ты Словом Отца стягиваешь те параметры, которых не хватает для сложения правильного образа.
00:55 Парадигма каждого 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом — самая эффективная. 

С одной стороны, у тебя есть образ действия по-человечески или посвящённого… 
И вот состояние, когда тебе надо отстроиться во всей 8-рице в некую цельность, в однородное явление цельности 8-рично, чтобы твои стать-части помогали раскручивать Парадигму каждого.

Когда у тебя складывается парадигмальный образ: как действовать, твоё тело, как инструмент Ипостаси, начинает исследовать, реагируя на результаты исследования Словом Отца, вспыхивая записями Парадигмы каждого, внутри самого тела горит ядро Учения Синтеза.

Парадигма каждого вызывает во внутреннем мире выплеск Прасинтезности из ядра Синтеза Учения Синтеза. Парадигма каждого, находя или формируя образ по соответствующей ситуации, начинает в этой сонастройке синтезироваться с Парадигмой ИВ Отца. 
У Отца тоже есть Парадигма. Где? В Теле его. И вокруг нас — это Тело Отца, допустим ракурсом стать-частей. И когда ты исследуешь, ты начинаешь своей Парадигмой нелинейно входить во взаимодействие с Парадигмой ИВО. И положительный результат исследования, который даёт тебе нужный образ, как делать. Ты нашёл это. Это ты сонастроился с Парадигмой Отца, и в момент соприкосновения твоей Парадигмы с Парадигмой Отца, высекается Воля. Не та, которая есть у тебя, а Воля к действию. И ты просто внутренне, не знаешь и понимаешь, а берёшь и делаешь. Я не знаю как, но я беру и делаю. Это та самая Воля Отца, которая тебя вводит в нужные и правильные действия… Главное, что ты смог в синтезе с Парадигмой Отца вызвать Волю Отца на это дело по образу, который у тебя сложился в процессе исследования. А тело в этот момент среагировало и дало тебе такой ориентир, что ты правильно исследуешь.
Тело в дело — это когда твоё тело даёт ответ. С одной стороны, нас учат слушать сердце, но с другой стороны, надо ещё довериться телу… И довериться телу именно в парадигмальности не во внешнем состоянии, а именно во внутреннем состоянии исследователя позиции наблюдателя. И, в данном случае, мы берём акцент на Ипостаси, но Ипостась, как однородное явление всей 8-рицы выражения. 

01:00 Допустим, делая выбор, голосуя, как ты внутренне сложил этот образ, чтобы принять решение? А по Парадигме Отца? Кого Отец поддерживает из этого списка? А можно по Парадигме Отца настроиться на определённое состояние…
Выборы — это предвестники каких выражений завтрашнего дня? К чему это ведёт во внутренней организованности?
Ты есмь выражение стать-частей. Стать-части — это Ипостась, раз, и это части, которые развиваются у Компетентных ИВДИВО.

Чтобы у тебя развернулись стать-части, на тебя должно зафиксироваться ИВДИВО на ядро ДК. Тогда ИВДИВО тебя начнёт творить в этом ракурсе.
Для Человека в приоритете философия каждого, а Парадигма каждого — это Компетентный ИВДИВО. 
Взгляд Ипостаси. Ввести в любое выражение.
Надо начать складывать образ. Парадигмальный образ складывается в процессе исследования. 
Состояние формирования парадигмального образа на базе Парадигмы каждого — это определение границ исследования.
Исследование заключается в том, что ты подбираешь разные варианты. Я не просто формирую задачу, а я подбираю разные варианты, что я могу сделать. Тем самым постепенно нарабатывая этот образ.

01:09 Почему у кого-то получилось, а у тебя не получается. Парадигма у тебя другая. Ты начинаешь сам себя исследовать. Субъектность у тебя другая. Ты совершенно в другом субъектном выражении. 
Субъект — это 8-рица ИВО в Однородном Синтезе.
Любой процесс имеет высшую цель. Вы когда ставите перед собой задачу, вы какую цель имеете? Что в результате успеха получается? Творение, накопление Духа. 
Дух копится, прирастая, в каких-то реализациях. Важен процесс. 

Когда ты добиваешься результата в деле, получается, что ты своей Парадигмой, вскрывая ту Прасинтезность, начинаешь синтезироваться с Парадигмой Отца, и на это фиксируется новая Воля. Воля состоит из Огня. И в результате того, что у тебя из Учения Синтеза Парадигмой вызывается Прасинтезность, в принципе, идёт Творение Духа. Дух этим сотворяется. Чем-то новым. А результат творения — это ещё вызывание Воли ИВО. Синтез внутри, а вовне то Воля.
Итог реализации предполагает, что мы сюда притягиваем, привносим Волю ИВО. А тем, что я накручиваю из Парадигмы прасинтезно разные фундаментальности, мой дух этим прирастает, и воле ещё есть куда записаться. Зачем нам наращивать дух? Воли Отца больше. А Воля Отца — это развитие материи. А Воля состоит из Огня. И дальше доходим до Прасинтезности.
То есть, в принципе, результаты деятельности важны с позиции внутреннего выражения — это Взгляд Ипостаси мы с вами раскрутили — для того, чтобы привлечь Волю Отца и выразить Волю ИВО.
01:18 Какие параметры на нас влияют в природе бытия.

256 Царств

256 Стихий

16 Эволюций

Какое царство мы фиксируем собой, что эту территорию так видят.

Имперскость — умение действовать внутренним миром.
01:37 Когда перед нами более компетентный представитель ИВО и мы не понимаем, значит он зеркалит нашу неотстроенность.
Сейчас волна нового Синтеза.
Распоряжение 8. 

Новый Синтез — результатом будут новые реализации. 
01:45 У нас задача: Синтез ИВО. Нужны новые, те кто возьмёт концентрацию Огня — второй шаг. Первый шаг — Синтез. 
Наша задача физически собрать минимум тысячу человек, чтобы на них Отец смог сконцентрировать то, что надобно.
Общее дело. Исследование: как созвать Посвящённых. Внутренне действовать с внешними необходимыми результатами. Собрать на съезд. 

Отец созывает Посвящённых в Москву на съезд Посвящённых.
01:49:46-02:28:22 Практика №1. Стяжаем Парадигмальный Образ и Слово Отца Изначально Вышестоящего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Парадигму каждого, Волю, Столп и Зов Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля на съезд Посвящённых 22.02.2022
Пояснения к действиям в практике. 
Взгляд на планету Земля с позиции ИВДИВО.
Империя вводит нас в новое время (иное течение времени).
02:46 Амритическое тело.
02:54 У Посвящённого — Метагалактический Синтез. Метагалактический Синтез — это проверка вовне.
02:57:03-03:09:28 Практика №2. Стяжание Империи Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО во внутренний мир каждого из нас

Перерыв

День 1, часть 2 

Сейчас Иерархией и Воинством занимается ИВАС Серапис.
00:03:10 - 01:53:18 Практика-тренинг № 3. Взаимодействие и общение с Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца
Комментарии по итогу практики-тренинга. Физическое тело раскрылось той мудрости, тому состоянию, что ИВО записал в вышестоящее тело.
Ипостаси складывают синтез-физичность.
Ипостась владеет своими телами идеально. Владение и управление вышестоящими телами — Ипостась.
Организованное образованное воспитанное тело. Разработка данного явления в синтез-физической ситуации. Физика главная.
02:05:55-02:17:41 Практика № 4. Стяжание трёх базовых и эталонных Частей: Хум, Амритическое Тело, ИВДИВО-тело Творения

День 2, часть 3  

60-ая частность — ИВДИВО-тело Творения ИВО. Мы её разрабатываем. 

Поставить себе целью, чтобы по итогам обучения научиться вырабатывать эту частность, как явление, как нормальное естественное состояние, надо овладеть 59-ью предыдущими. И только тогда Творение будет нормально глубоко работать.
По ночной подготовке: чтобы в нас выработалось Творение, все 59-ть выражений должны быть активны. Хотя бы одна позиция из каждой из 59-ти.
60-ая позиция непростая, и ей надо заниматься.
То, что у нас само Творение не вырабатывается, не значит, что нами не творит Отец. Отец и Аватары нами творят.
Когда мною творит Отец, я больше нахожусь в творчестве.
А говорить о том, что ты сам творишь… Это отсутствует.
00:08 Творение вырабатывает не только Хум. Творение может выработать любая другая часть.
Надо научиться складывать Творение. Для этого требуется глубокая работа с внутренним миром на 60-ом уровне.
Чтобы поддерживать состояние телесности для определённой концентрации жизненности, управления жизнь и смертью, как таковой, у тебя должна быть хумность разработана. Хумные мысли, хотя бы. А потом уже творение, как результат этого выражения.
Реализация Творца (седьмая позиция) предполагает, что ты развиваешь свой внутренний мир, чтобы научиться вырабатывать творение. 
00:21 У вас ночная подготовка была на Творца. Все нижестоящие подготовки входят в вышестоящую, как часть.
Можно пройти по знаковым ключевым позициям, взять важные реперные точки и на них начать акцентировать, дабы вырасти в Творца.
00:24 Можно взять акцент на Творце в Огне Пробуждения и подтянуть все свои мечты, цели. Хотя бы просто их оформить. Чтобы вы на эту тему начали думать. В принципе, можно добиться реализации.
Зачем быть Творцом? Ты реплицируешь Творение.
Когда мы собираемся на командную работу, в этот момент Отец включает Творение.
Начиная с ИВДИВО-развития, мы постепенно в себе углубляем вот эту способность довести внутренний мир до разработанности на все 64 выражения.
Мы всего лишь хотим вызвать ваш личный интерес к постановке цели. Цели типа: стать Ману, добиться этой реализации, в себе повысить эту компетенцию.
00:31 А что такое: степень реализации? Это динамика внутреннего мира. Психодинамика Духа. Она у вас какая? Соответствует кому, чему? В каком выражении? То есть это определённые вибрационные составляющие, с которыми вы способны настроиться на ИВО. И есть совпадает, то есть я могу выдержать эту сонастройку, и мы входим в единую среду: я Отцу сопереживаю, я Владыке сопереживаю, как Творец или, допустим, Майтрейя. Отсюда у меня посвящения перестраиваются именно на эту степень. А есть, что чего-то где-то недостаёт… и эффективность, скорость усвоения разных возможностей.
Чтобы развивать части вы чем должны владеть? Что управляет вашими частями в вас?
Чтобы 256 базовых частей росли и развивались, чем вы их на это сподвигаете? 

Вашими частями должны управлять ваши посвящения. У вас должно быть 256 Мг Посвящений, которые и управляют вашими частями. 
Посвящения, управляя дадут возможность часть включить, раскрыть, организовать, применить… 
Преображение зависит от того, как у тебя часть преобразилась. А вот управление этой частью — это уже Посвящения. А Посвящения — это уже не Человек синтез-физичности. 
Для того, чтобы подняться и стать на шаг выше, мы должны в себе сформировать вот это устремление, что «я должен выйти на шаг выше». А это, как минимум, уже динамика, психодинамика другого порядка. Это подготовка Ману. Давайте включаться в это. Не надо останавливаться только на Посвящениях…
Результат действия частей — частности. То есть результат того, что ваши части работают, новые частности.
Сколько у вас частностей выработано вами ракурсом вашей ДК? 

Вы сами, как Компетентный ИВДИВО, смогли выработать частность? Например, мысль уровня вашей ДК. То есть ваши части работают в самом высоком выражении — ДК… То есть у тебя насколько активирован внутренний мир, как у Отца или Иерарха, Огнём той ДК, которая тебе на этот год поручена.
00:40 Частность Время. Абсолют.
Творение происходит, когда ты не знаешь и не понимаешь, весь в этом.
Ты вдохновлён (на пике) и творением Отца начинаешь действовать будь это какая-то практика, поручение. И вот в этом вдохновении ты сотворил, выразил. А потом ты уже начинаешь соображать: что это, как это… Если не замешкал, то творение отдал. 
Вы же можете творить своё дело физически? Доведите себя до ипостасного вдохновления, чтобы начать творить с Отцом… свою жизнь.
Чтобы перейти на уровень Творения тебе надо выйти на Пробуждённость Ипостасной вдохновлённостью.
Ты можешь творить свою жизнь. Ты творишь, когда Отец тобою её творит. Надо научиться вот этой внутренней глубине выражения Отца собою, Владыки собою. Тогда у тебя получится.
Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца.
Чтобы разработаться Творцом, у нас ещё есть здания, то есть Кубы Синтеза. Это очень высокоорганизованная технология, которая как раз и даёт то устойчивое выражение во внутреннем мире, которое предполагает уровень Творения, или явление Творца собою. Дом аккумулирует и тебя поддерживает. А там, где у тебя не хватает каких-то разработок… У нас в Доме ячейки, ячейки на тебя включаются, если ты управляешь этим Домом, включая необходимый процесс, чтобы тебя ввести в Творение Отца. Наш Куб Синтеза — продолжение Куба Синтеза Отца. Куб Синтеза Отца — Творение. Отец фиксирует своё Творение на Куб Синтеза каждого из нас. И благодаря тому, что у каждого из нас есть часть Куб Синтеза, мы просто и чётко можем взаимокоординироваться, вызывать и входить в явление целого 17-ти этажного здания. 
00:53:58-01:14:04 Практика №5. Стяжание итогов и рекомендаций ночного обучения. Стяжание прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики 16-рично собою синтезфизически. Стяжание Парадигмального Образа 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу собою 

Опыт ночной подготовки. Сфера ИВДИВО каждого несёт весь наш опыт, как таковой, всех подготовок. То, что у нас есть. И когда мы постепенно организуемся, всколыхивая или вызывая ту реализацию, которая, допустим, была в другом теле, ты уже переключаешься из физического… То есть мы привыкли, что мы вот… наше физическое тело. Я этим и оперирую — это воплощение.
Ночная подготовка — это другое тело, другая реализация. Она записана в ИВДИВО каждого, но её надо смочь вызвать на себя или применить в оперировании. Это тоже вы, тоже ваша реальность, действительность, которую надо использовать, применять и привлекать здесь и сейчас.
Теперь вспоминаем про вечность духа. Тоже самое, но это вообще другое тело. А опыт духа других воплощений это какое тело духа ваше? У вас же есть такое тело.
Тело Духа стоит в Лотосе Духа. А из Лотоса Духа оно выходит во все наши тела. То есть Тело Духа — это синтез всех наших тел. Есть ещё само Тело Духа, как таковое. Но всё равно оно выражается во всех телах. А если теперь из того набора тел, которым мы занимаемся, у которого есть Дом, у которого есть какая-то фиксация…, то какое это тело? Мировые тела. Тонкое мировое тело синтезирует все наработки. Тонкое мировое тело идёт после физики. Если ты активируешься, проще всего сработать Тонкому телу. Тонкий мир. Или, если взять уровнем огня, это наше Ипостасное тело. Вспомните, мы растим Тело Учителя Синтеза и более-менее действуем Ипостасным телом. И все лучшие наработки нашего духа — это Ипостасное тело. И у Ипостасного тела есть своя концентрация условий в ИВДИВО каждого, своя активация на эту тему.
Ипостасное тело больше действует здесь и сейчас с вами в современности, но именно у него то: «кто ты есмь такой в духе, какой у тебя опыт». Но чтобы этот опыт развернулся, вы его должны вызвать на себя, должны сконцентрировать из оболочек ИВДИВО. Чтобы эти условия для вас стали реальностью: я этим живу, я этому сопереживаю… Я сопереживаю опыту, который у меня был.
Ипостасное тело несёт ещё в себе 20-рицу.
Сама эта концентрация или фиксация на Ипостасном теле — кто ты такой. То есть он отвечает за огненное выражение. Это в Огне Жизни у нас записано, и там это фиксируется. А дух состоит из огня. Это может проявляться в Тонких мировых телах. Но если мы хотим активироваться в этом направлении, то надо подниматься в Ипостасное тело.
Вы в ночной подготовке каким телом обучаетесь? Разными. А как это всё синтезировать? Мы, с одной стороны, шли телом Учителя Синтеза, но при этом у вас могли активироваться и другие ваши телесные выражения. И вы пошли ими действовать. А потом это аккумулируется в одно. И чтобы в себе вызвать реалистичность этого состояния, надо вспомнить: а кто тебе этот опыт зафиксировал. И порой наш головной мозг сопротивляется, потому что физики там не было. 

Если мы в ночной подготовке действуем разными телами, можем действовать разными телами. То нам надо чуть расшириться даже по отношению к нашим воплощениям, что это мог быть опыт и Тонкого мирового тела… А если ещё выше, то всё нижестоящее вошло просто в Ипостасное тело.
Это тело на физике завершается, мы переходим в Зал к Отцу. У вас начинается время, которое соответствует не только вашему духу, вашему огню, вашему Ипостасному телу, которое сразу видит линию предыдущих состояний, когда ты был у Отца перед этим. И ты опять включился в реальность перед Отцом в его Зале, продолжая то взаимодействие, которое было и когда-то, но с учётом наработки физики. Это преимущество вышестоящего тела. Нам надо суметь перестроить эту тенденцию, чтобы наша физика этим могла… Чтобы не она жила отрывками рождения и смерти, а чтобы мы смогли здесь физически аккумулировать, надо суметь это состояние духа переключить и привлечь максимально.
И вот состояние, когда мы поднимаем степень значимости физического воплощения, всех необходимых реализаций на физике, ведёт к тому, что дух поддерживает нас физически. И получается, мы должны уже здесь учиться применять весь тот опыт, который есть. Огромный опыт.
Наше ИВДИВО каждого фиксируется в 64-ёх Архетипах и входит в ИВДИВО ИВО. И какой бы великий опыт в духе у нас ни был, всё равно все предыдущие состояния духа концентрируются в ИВДИВО.
Как только ИВДИВО концентрируется на нас, у нас возникает однородность. 
Что конкретно делают ваши тела в зданиях? Где результат? Тела надо озадачить, чтобы не физика пахала на вышестоящее. Здания мы стяжали, чтобы усилить физику. Как ваши вышестоящие выражения — дух, огонь, синтез и по списку — вас поддерживают? Вы должны научиться их физически привлекать. Для этого должна смениться позиция. Вы здесь нуждаетесь, вам нужна здесь их поддержка.
Организованность и владение телами.
Классно, если вы сможете привлекать вышестоящее на физику. Вот он ваш опыт. Мы каждый раз добиваемся, чтобы головной мозг сказал: «Мне нужна эта ночная подготовка». А вы: «Как получится». Вас же Аватар там научил. И это надо привнести в физическое тело, чтобы завершить или преодолеть… Вам тело должно помочь в сегодняшнем дне.
Каким опытом вышестоящего тела вы пользуетесь в сегодняшнем дне?
01:43 Какой уровень иерархических взаимодействий у вас воспитан, чтобы это тело не слонялось, как получится, а было организованно на какого-то рода реализации?
Начать в себе воспитывать и образовывать разного рода степени иерархизации в том материальном выражении огня, на которое ты способен к восприятию. 

Ключик, сама возможность увидеть вариант огня/материи, внутреннего/внешнего это Хум. Разработанный Хум — это состояние, которое растёт у тебя в теле. И чем оно у тебя сильнее, тем устойчивее ты реплицируешь от Отца какие-то высокоорганизованные реализации для внешнего развития.
Как ваш Хум развит, чтобы вы могли погружаться во внутренний мир. Какой этот внутренний мир. Развитие внутреннего мира даёт возможность больше войти в ИВДИВО. Развивая внутренний мир, ты даёшь выход репликации во внешнюю реализацию.
Насколько Хум в чистоте, огненности, ивдивности работает и вами действует?
Хум — прямой контакт с Отцом.
Чтобы мы смогли тот опыт, который есть, применять на физике… Это как раз тема Хум. В Хум, как в любой Чаше, есть ячейки с записанным опытом. И когда мы говорим про опыт духа, это обязательно записано в наших ячейках Чаши Хум. И, начиная концентрировать ИВДИВО, а Хум вписывается в ИВДИВО, мы будоражим этот огонь, и этот огонь вскрывает опыт в ячейках чаши. А потом этот опыт спускается на Зерцало, образуя какие-то записи на Зерцале (витиё, условия), которые потом будут офизичиваться соответствующим образом, записанным в этой ячейке.
Именно Хум расшифровывает базы данных, огня. 
Хум это тот самый настройщик детализации, утончённости, щепетильности, который даёт возможность, если Око отключилось, ты переходишь на другую часть, и она собирает эту базу данных. Или напрямую от Отца.
Чем интересно творение? Мы стяжаем то, что порой не знаем. Это выше мудрости. Творение — предтеча Синтеза. Я могу не знать, но войти в это творение.

01:57:34-02:42:11 Практика № 6. Работа с Чашей Хум в зале Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8 миллиардов Единиц Творения Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Единицы Творения каждому гражданину на Планете Земля

Хум требует постоянной работы, когда мы его возжигаем, следим за тем, чтобы он у нас был активным. Я Есмь Аватар или Аватаресса. Если в нас нет огня Аватара или Аватарессы, то наш Хум закрывается. Часть то будет. Огонь ИВО, ИВАС Кут Хуми и ИВАС по компетенции… — Хум развивается этими огнями. В этом Хум растёт.
Через огонь в Хум мы способны развивать какие-то реализации: дело, поручение, направление, и в этом входить в ту или иную компетенцию. Именно, когда ты в деле, у тебя идёт освоение той субъядерности или субъядерного синтеза, который ты в Хум смог сконцентрировать. То есть у тебя есть огонь в Хум — большой объём ты настяжал или ты в синтезе с Владыкой. А дальше тебе эту субъядерность нужно направить, распределить, реализовать. В деле, в поручении, в реализации. И благодаря тому, что ты реализуешься, и у тебя идёт бурление синтеза, по итогам фиксируется компетенция. Чем активней ты в нескольких делах, тем больше разработка и набор компетенций в этом.
02:48 Стяжать обновление АО. Сначала надо преобразить личный АО.
Огонь Жизни, Абсолютный Огонь, Фа ИВО. Это три огня, которые становятся нашими. Абсолютный Огонь расширяется. 

Преобразилось количество АО. 367 миллиардов единиц Абсолюта.
Если преображается АО, то Огонь Жизни начинает звучать этим количеством. 

Этот огонь начинает расширять наши части.
Огонь Жизни — это данность, которую ещё надо взрастить.
А когда ты стяжаешь Абсолют ИВО — это, как взросление физического тела. Капля за каплей ты взрослеешь, ты насыщаешь свой дух, и этим огнём твой дух становится. Растёт статность. Включается ещё и биология, которая требует определённого времени. Но именно этим огнём это время переключается на Отцовскость.
А Огнём ты переключаешься на Отцовскую Абсолютность. И по капле встраиваешься в соответствующее выражение.
Наши части начинают пахтаться этой мощью количеством огня даже выявляя записи из ячеек или какие-то условия.
Наше Сердце становится сильным, насыщенным на этот огонь.
367 миллиардов — это 14 Архетипов.
В этом огне наши пять 20-риц по-настоящему заживут. Можно в этом огне начать добиваться состояния, вспоминая или вызывая лучший опыт подготовок предыдущих воплощений.
Организовывать эти 5 выражений на какую-то деятельность.
Абсолютный Октавный Субъядерный Синтез.
03:06:31-03:18:47 Практика №7. Преображение Абсолютного Огня

Перерыв
День 2, часть 4  
Преображение Части Подразделения. Изменилось количество огня. Огонь развивает части. 
192 часть— ИВДИВО Отца ИВО. 
166 часть — Сообразительность ИВО.
ИВДИВО Отца ИВО. Чётко концентрирует ИВДИВО, как таковое. В центре стоит Тело Аватара Синтеза. Отсюда центровка Системного Синтеза. Из ИВДИВО Отца идёт систематизация, развёртка всех видов синтеза. 
Зерцальность. Я отражаю, т.е. ты зеркалишь того, кто перед тобой. Как посвящённый, общаясь с другим, его зеркалишь, т.е. видишь в себе то, что в нём есть.

Преображаем часть Подразделения. Части у нас тоже преображаются.
Мы на курсе стяжали Совершенные части (32-ричные, 64-ричные).
Теперь стяжаем Части ИВО в шести выражениях от базовой до архетипической (базовые, эталонные, совершенные, стать-, синтез-, архетипические Части Изначально Вышестоящего Отца). Если вы пройдётесь по всем частям, вам от этого будет только польза. Преобразить, возжечь, сорганизовать и т.д.
Мы стяжаем ИВДИВО Отца для командного выражения и индивидуально каждому из нас.
00:08 Сообразительность ИВО. Сообразительность в вершине активируется по ключу 8:1 Памятью. Физика Сообразительности — Идейность. Сообразительность — внутреннее выражение Логики.
Развиваем Человека Си-ИВДИВО Мг.
Рекомендовано сейчас в практике развернуть и преобразить части, за которые каждый отвечает лично перед Отцом, как компетентный ИВДИВО.
00:17:48-00:44:46 Практика № 8. Преображение Части Подразделения 192 — ИВДИВО Отца ИВО командным выражением и индивидуально. Преображение Части Подразделения 166 — Сообразительность ИВО командным выражением и индивидуально
Ваш внутренний мир смотрит, как ваши части реагируют на огонь. Не все части быстро открылись и вошли в состояние нового огня. 

В командной практике требуется усилие на то, чтобы это стало максимально органично в тебе и тобою в Однородном твоём синтезе.
Синтезом скольких частей вы сразу среагировали на АО? Процент нужен. Меньше 50% (40%). Лучше, если бы было 60%.
Обратить внимание на то, как вы реагируете на огонь. Преодоление, усилением. Впитать, развернуться, отстроиться.
Попробовать сложить ваше внутреннее состояние по отношению к огню.
Нужна внутренне ваша личная философия огня или парадигма огня каждого. Что для вас Есмь Огонь, как таковой? План Синтеза по теме огня. Какая у вас политика по теме огня? 
Какая у вас парадигма огня? Что даёт парадигма огня? У тебя появляется набор образов действия, возможность выразить внутреннее вовне в конкретном действии. А чтобы это смочь выразить, твои части и твой внутренний мир в этом должен быть, являться, развёртываться.
Что у вас должно быть, чтобы вы вошли в огонь? Тело.
Я развиваю свой дух, чтобы у меня тело сорганизовалось и свободно входило в огонь. Сейчас мы с вами действуем синтезом. Учимся действовать прасинтезностью. Прасинтезность должен научиться действовать. Отсюда парадигмальность. Множественная телесность в синтез-физической реализации однородным телом Парадигмы ИВО в ИВДИВО.
Прасинтезность по отношению к Синтезу тоже есмь Огонь, только более высокого порядка. И чтобы у нас сложилась Парадигма Огня, нам нужна Прасинтезность ИВО из Праматерии, в которой будет формироваться устойчивость действия в Синтезе.
Такое количество АО нас выводит в Прасинтезность, чтобы мы могли частями развёртывать, расшифровывать Прасинтезность.
Синтез-части — концентраторы огня и синтеза. 

Мы архетипическими частями в синтезе всех нижестоящих расшифровываем Прасинтезность ИВО.
Чтобы в эпохе Огня реализовываться, сам я должен действовать синтезом, расшифровывая из прасинтеза. Перспектива Мг Империи. Так действует Ипостась. Образ ипостасного бытия в Мг Империи.
01:09 Именно через Сердце складывается усвоение и насыщенность всего нашего выражения.
Объяснение. Части архетипические (256), синтез- (20-рица), стать- (20-рица), совершенные (20-рица), эталонные (20-рица) и базовые (256). Каждая из этих частей, когда мы её стяжаем, развёртывается 16-рично. Минимум 8-рично.
Сейчас стяжаем Рождение Свыше — Образ Отца 6-рично в 16-ричной развёртке. 

Новое Рождение — концентрация Огня Си-ИВДИВО Мг.

01:16:43-01:41:31 Практика № 9. Преображение Сердца. Стяжание Рождения Свыше, Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 16-рично архетипически, синтез-, стать-, совершенно, эталонно, базово
Ипостась Империи. Что это есмь? Ипостась и Имперскость.
Какая у меня должна быть разработанность, чтобы я был имперским?
Что есмь Имперскость? Разработанность внутреннего мира: являю собой синтез-физичность видов организации материи (я умею синтезировать собою виды организации материи), архетипов материи…, миры, эволюции, царства. 

Что есмь ещё Имперскость? 
Синтез огней скольких Аватаров Синтеза собой несёшь, сколько одномоментно способен выразить?
01:54:19-02:00:14 Практика №10. Стяжание Синтеза Творящего Синтеза четырёх видов Учителей, Тела Ипостаси
Мы будем стяжать одномоментно 3 Совершенные части и развернём их архетипически, синтез, стать, совершенно.
Мы одномоментно будем стяжать 3 ИВ архетипические части.
02:02:21-02:21:03 Практика № 11. Стяжание трёх частей совершенной, стать-, синтез- архетипической реализации трёх частей: Архетипического Хум, Архетипического Амритического Тела и Архетипического ИВДИВО-тела Творения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца

02:21:04-02:28:38 Практика № 12. Итоговая
Набор: Владыка Ре-ИВДИВО Октавы Фа ИВО 17179869120 Синтез-ивдиво-цельности Москва, Россия, ИВАС Ростислав Эмма, Наталия Захарина
Проверка: Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия ИВАС Ефрем Арина,  Юрова Нина
