Кут Хуми
Кира Самигуллина 

63 (15) 
Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИосифСинтез Воли/Физического тела Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца СлавияСинтез Праволи/Прафизического тела Изначально Вышестоящего Отца
Человек/Посвящённый/Служащий/Ипостась/Учитель/Владыка/Аватар/Отец Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ОлегСинтез Есмики/Есмического тела Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ДораСинтез Праесмики/Праесмического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Есмической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез есмической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца СтаниславСинтез огня воли/ИВДИВО-тела воли Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца АлександраСинтез огня праволи/ИВДИВО-пратела праволи Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Воли Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности воля Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Парадигмальный синтез
Есмический синтез
Частная воля
ИВДИВО: 31 архетип огня - 63 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.
4 ивдиво-иерархизация (1 день) и четвёртая иерархизация Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя.
МИД: Синтез Архетипического Физического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 63 архетипа ИВДИВО.
Синтез я-есмь каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезной Воли.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Парадигма.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Аватара.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Тела Огня.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Аватара 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный метагалактический Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие ивдивостей синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 1024 синтез-систем 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 31 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 31-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.




18-19 декабря 2021
ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО Королёв


1 день, 1 часть
Время: 01:27:07-01:51:08 
 
Практика 1.  Условия экзамена 63 Синтеза. Столп 63-го Синтеза

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактически. И, возжигаясь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И, вспыхивая, телесно организуясь, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении экзамена 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаемся. Стяжаем форму Учителей 63-го Синтеза. Одеваемся, оформляемся ею чётко, привнося и переводя фиксацию физичности в ваше вышестоящее тело Учителя Синтеза ракурсом 63-го Синтеза. И, заполняясь Синтез Синтезом, Синтез Прасинтеза, раскрепощаемся. Не напрягаясь внутренне, а в тотальной концентрации раскрепощаясь.
Аватар Кут Хуми, Аватаресса Фаинь становятся слева и справа от нас, и Аватар Кут Хуми накрывает и направляет Синтез Синтезов, можете почувствовать. В ответ Аватаресса Фаинь направляет Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эти два Синтеза в нас вспыхивают. Они не прекращаются, они наоборот – эти Синтезы в нас углубляются, «на постоянной основе», – Аватаресса шутит. Пока Кут Хуми Фаинь держат эту концентрацию, тело уплотняется Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся этим, открываясь и одновременно раскрепощаясь в Синтез Синтезе и Синтез Прасинтезе. 
То есть, ваш внутренний мир откликается. Добейтесь отклика, добейтесь состояния сопереживаемости, чувствознания явления в вас Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза во всём, во всём выражении. Тотально. Даже не только телесно, ещё и ИВДИВО каждого из нас, чтобы тело уплотнилось. А дальше ИВДИВО каждого, среда ИВДИВО каждого заполнилась Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза. Но вначале тело. 
И возжигаемся, вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и ввести нас в Синтез 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически.
И, возжигаясь, развёртываемся этим, этой фиксацией, этим выражением в нас и нами. И выравниваемся телесно, подтягиваясь телесно 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Кут Хуми Фаинь становятся опять перед нами, в центре зала. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем план Синтеза 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, впитываем его. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столп 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 62-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И из зала ИВДИВО развёртываемся Столпом 63-го Синтеза собою в прямой концентрации ИВДИВО и 63-го Синтеза. Развёртывая концентрацию Синтеза 63-го Синтеза в Столпе 63-го Синтеза, доводя этот Столп до физического тела, физической реализации. Это как центровка этого Столпа – ваше физическое тело здесь и сейчас. А дальше вы этим Столпом фиксируете явление Изначально Вышестоящего Отца. И вот масштаб, почувствуйте этот масштаб в масштабах планеты Земля. Но главными определяющими границами являются Москва и Королёв. Отец нас в этом Столпе чётко поддерживает ИВДИВО, здесь условия ИВДИВО развёрнуты – Москва, Королёв. А дальше вы развёртываете Столп границами планеты Земля. 
И, возжигаясь, вспыхиваем. Можете сейчас почувствовать, прожить своё физическое тело в этом зале, как оно встраивается в Столп 63-го Синтеза, разгорается, вспыхивает. У вас физическое тело, такой вопрос: в какой форме физически находится? Оформляемся физически формой Учителей 63-го Синтеза. 
И, возжигаясь, ещё последний акцент на ваши полномочия. Вспыхиваем полномочиями, они у вас активировались: сейчас держите Столп 63-го Синтеза. Полномочия Учителей 63-го Синтеза, а дальше всех тех полномочий, которые у вас есть. Возжигаемся ими. Молодцы. 
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся си-ивдиво-метагалактически в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Учителей 63-го Синтеза, чётко в форме становясь, организуемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь, мы, каждый и в синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся. 
И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 63-го Синтеза в Столпе 63-го Синтеза собою. Развёртываемся этим. 
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас личными, индивидуальными условиями Изначально Вышестоящего Отца 63-го Синтеза и экзамена 63-го Синтеза каждым из нас. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца ещё третий вид условий, это условия Учителя 63-го Синтеза. Возжигаемся личными, индивидуальными условиями Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая. Сейчас условия у вас организуются, развёртываются. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. И преображаемся. 
А теперь Отец в зале развёртывает среду синтеза нескольких залов. Есть зал центральный Изначально Вышестоящего Отца, и вот здесь же прям вокруг нас, мы стоим в центре, Отец тоже в кресле в центре зала. Вокруг нас развёртывается среда ещё одного зала. Это Си-ИВДИВО Метагалактика. И в этом зале находятся несколько пар Аватаров Синтеза, кто включился, - Отец говорит, не только Аватары Синтеза, - включился в экзамен 63-го Синтеза, 63-м Синтезом. Аватары сидят в креслах. Попробуйте зафиксировать, увидеть Аватаров, кого Отец назначил на экзамен. Условия, которые вам были даны, вот как раз в этой координации. Мы координируемся с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Отец успевает и там, и там – и на экзамене, и в своей основной деятельности. Всё, Отец говорит, достаточно скоординировались. Этот зал фиксируется на наш физический зал в том числе, это один из залов Отца в Си-ИВДИВО. 
И, возжигаясь, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас. Преображаемся. Выходим в физическую реализацию в данное тело. Столп нами продолжает организовываться, фиксироваться, развёртываем его здесь. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое синтезфизически в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москва, Королёв, подразделения ИВДИВО компетенции каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь. 






Набор: Аватар Ч/П/С/И/У/В/А/О ИВО 17 179 869 094 с-и-ц, Королёв Тамара Семенова

Проверка: Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия ИВАС Ефрем Арина,  Юрова Нина

























1 день, 1 часть:
Время: 02:28:18-03:02:53
Практика 2. Преодоление дхармических записей Духа в Лотосе Духа каждого
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Вспыхивая в форме Учителей 63-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность, в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Телесно оформляемся. Возжигаясь Образом Отца, развёртываясь Подобием Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза собою. Телесно переводя фиксацию в тело Учителя Синтеза.
И вот Аватар Кут Хуми говорит, вы, когда сейчас обсуждали тему Образа Отца, включилось вот это вот состояние, когда Образом Отца мы живём в этом теле. То есть такая жизненность. Вот сейчас, входя в реализацию телом Учителя Синтеза физично, в зале, разгораясь Образом Отца, почувствуйте, сопереживите, чувствознайте - это состояние жизни, жизненности, психодинамики жизни как таковой Учителем Синтеза. То есть вы переводите фиксацию физичности в зал и начинаете действовать этой физичностью, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь помочь нам отстроить, сорганизоваться и рекомендации Изначально Вышестоящего Отца разработкой Образа Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, включиться в нужное явление в синтезе всех частей, телесностью, Учителем 63-го Синтеза. Возжигаемся, включаемся. И отслеживаем форму. И Аватаресса Фаинь ещё добавляет, развёртываемся Образом Отца всетелесно, буквально, знаете как, раскрываясь Образом Отца. Подтягиваясь, вытягиваясь Образом Отца. И в явлении Учителя 63-го Синтеза, в синтезе Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, Человека Синтеза и по всем нашим телесным реализациям.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на действие в Лотосе Духа каждого из нас, Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет нашу команду в зал Лотосов Духа. И Аватар Кут Хуми помогает нам войти в зал. Входим. Становимся  на небольшом таком подиуме, площадка. По-простому, площадка. 
Все встали. И перед нами Лотосы. Так вот, если всмотреться, напоминает озеро с плавающими лотосами. Но, это не жидкая среда. Делаем шаг вперёд, ну как бы направляясь в это пространство, но вы каждый Аватаром Кут Хуми направляетесь к своему Лотосу, то есть вы сразу зависаете и входите в свой Лотос. Становимся физически, фиксируемся. 
Возжигаемся Столпом 63-го Синтеза в Лотосе, посмотрите, как ваш Лотос реагирует, возжигается 63-им Синтезом в Столпе. И, вспыхивая Столпом, прям, в этом же Лотосе, разгораемся Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Столпе 63-го Синтеза, доводя до основания Зерцала, прям даже, добиваясь, чтоб ваше Зерцало, ну, не просто коснулась Воля и Дух Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вот так вот, в Зерцало это состояние проникло, максимально глубоко по возможности Зерцала. И с поверхности Зерцала всколыхиваются записи. Они, как пояс, подымаются вокруг тела. Пояс, не в смысле Часть тела, а пояс, вот как явление, опоясывая. То есть, вокруг всего тела. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некомпетентные, неадекватные, некорректные, несоответствующие Воле и Духа Изначально Вышестоящего Отца записи в Лотосе Духа каждого из нас, такие состояния и явления в Лотосе Духа каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь и направляем Поядающий Огонь на все поднявшиеся, развернувшиеся записи и явления вокруг нас с Зерцала в Лотосе Духа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и сжигаем этот развернувшийся пояс вокруг нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца и Дух Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося обновить и заполнить каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого. И, возжигаясь Лотосом, развёртываемся Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца лепестками Духа на 17.179.869.184 лепестка Духа в Лотосе. Возжигаясь, обновляясь, развёртываемся телом Духа в Лотосе Духа. Возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Печатей Изначально Вышестоящего Отца в основании Зерцала Лотоса Духа. Девять Печатей Судьбы. 
И, возжигаясь, развёртываемся Печатью Духа Судьбы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И в синтезе восьми Печатей, девятой Печатью как цельное явление Духа и Судьбы в синтезе восьмерицы субъектом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, это Девятая Печать, она, фиксируясь на Лотосе, концентрируется на тело Духа в восьмерицы реализации субъектом ИВДИВО. 
И Отец наполняет и концентрирует в каждом из нас, и мы стяжаем Дух и Волю Человека, Дух и Волю Посвящённого, Дух и Волю Служащего, Дух и Волю Ипостаси, Дух и Волю Учителя, Дух и Волю Владыки, Дух и Волю Аватара, Дух и Волю Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезфизически, развёртываемся этим в Лотосе Духа. И, возжигаясь, вспыхиваем всем своим Лотосом Духа, лепестками Лотоса Духа. Лепестки фиксируются над макушкой головы, в вершине Столпа Лотоса Духа, вспыхиваем этим. И открываются.
 Ну и, так вот, посмотрите друг на друга из Лотоса, недалеко друг от друга, зафиксируйте друг друга. Ну вот, как получается, то есть откройтесь друг другу в Лотосе, в Духе, в Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь, вспыхиваем этим, и с Зерцало фиксируемся, а, кстати, сейчас Владыка говорит, над Лотосом зависаем и смотрим на свой Лотос, и вообще на Лотосы Духа, которые в этом зале есть. Просто вот такой взгляд, посмотрите, зарегистрируйте, увидьте. Почувствуйте эти Лотосы. 
Ну и из этого места опять на площадку, становимся. И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. Всё, встали. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем и просим дать каждому из нас рекомендации как устояться в этом варианте действия, вот в том преображённом состоянии, которое получилось, и всё то, что вам вообще Кут Хуми Фаинь по итогам развёртывают. Слушаем, принимаем.
Вокруг вас возжигается сфера ИВДИВО каждого, по итогу работы с Лотосом. В этой сфере возжигается качество, устойчивое качество, которое вам мешает действовать виртуозно и выводит на разные такие, ну, составляющие в духе. Одно качество. Вы его можете сейчас даже услышать, что это за качество у вас. Скорее всего, у вас была подготовка к этой практике. Эта сфера развёрнута, ракурсом этого качества. Просим у Кут Хуми Фаинь за это качество прощение и Огнём, который направляет вам Аватар Синтеза Кут Хуми, в прямой поддержке, выразимости Кут Хуми просто эту сферу, как одну из оболочек ИВДИВО каждого, сжигаем. Заполняясь и развёртываясь явлением Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Ну, это так, для понимания, это качество, которое больше всего мешает быть в Воле Отца и меньше всего соответствует Воле Отца. Ну, это, в общем. А дальше, сами разберётесь. Разбираетесь. 
И Огнём сжигаем эту оболочку полностью. И после того как вы сжигаете, в этом месте в ИВДИВО концентрируется Огонь, чтобы в какое-то время оно снова не синтезировалось. Так как это ваше качество, всё то, что привычно, синтезируется вновь. Ну и вот, какое-то время этот Огонь будет действовать. Ваша задача, вот сейчас рекомендации, как раз Кут Хуми Фаинь вам их дают, чтобы вы смогли переключиться, перестроиться и в этом Огне синтезировать новое, более высокое, нужное вам состояние и качество. И вот Аватаресса Фаинь, если нет предложений, какое качество может быть, сказала, начните с не отчуждённости. Как качество очень полезное по всем фронтам и во всех начинаниях. 
Это не отчуждённость Воли Отца, ну и не только. Это уже..  Не отчуждённость Воли Отца, это уже мои слова, это не Фаинь сказала. Тут не только это. И возжигаемся, в сфере ИВДИВО развёртываясь всеми рекомендациями, которые Кут Хуми Фаинь вам направили по итогам. Возжигаемся этим, организуемся этим. И, вспыхивая, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и в синтезе нас, преображаемся. 
Да, ещё к Отцу. Идём обязательно сейчас к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, выходим в зал, развёртываясь на 17.179.869.185-й Синтез ИВДИВО-Цельности, становимся в форме Учителей 63-го Синтеза. Отец вам такую фразу говорит,  - вот это преображение в Лотосе Духа стало возможным, потому что вы в течение курсов Синтеза, к 63-му Синтезу напахтали варианты отработки этой дхармы. Если б этого напахтанного.. Вот у вас получилось,  ровно настолько, насколько напахтана эта отработка. И за 63 Синтеза это состояние просто врубилось в нас и итоги даны. То есть это ваш внутренний труд. Это не просто так, что мы вышли и пережгли, а это требовало от вас внутренних усилий, в течение, и дальше у вас там свои сроки.  
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца все те варианты, которые преодолелись в Лотосе Духа дхармически, если есть необходимость перевести на отработку в служении. И, если что-то необходимо доработать всем своим служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Преображаемся, и каждый вспыхивает этим преображением всем своим Духом, вот насколько получается. Разгораемся преображённым Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, записать новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И входим в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Всё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Королёв. Эманируем в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции нашей. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И мы выходим из практики. Аминь. 
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Ночная подготовка 4 

Чем она интересна? Тем, что наша, вот смотрите, из-за дня в день, из-за дня в день, как вы отдыхаете? От того, что из-за дня в день, месяц, год накапливается. Вот конец года как раз, 12-ть месяцев прошло. Вы как отдыхаете? Хорошо, молодец нужна разгрузка, ну правда же?  
Так ночная подготовка – это ежедневная разгрузка. Вот честно, там не 12-ть, там, сколько у нас, 6-ть часов ночного обучения – это реальная разгрузка психологическая, телесная, вот разная – это разгрузка по полной, физика переключилась, вышестоящая включилась. Но чтобы эта разгрузка была нужна та самая цель или ваше любимое слово –  заинтересованность. 
Какой у вас интерес к ночной подготовке? У вас первое: я не помню, я не вижу, я не слышу. А если попробовать перестроить на момент, который вас вдохновляет. Вас что вдохновляет в ночной подготовке? Мне недавно Аватар Синтеза сказал, Кут Хуми, сказал такое слово: «Как вы отрываетесь в ночной подготовке?» Вот реально. Есть состояние – «идём, оторвёмся». Ну, это физическое, у каждого свои какие-то ассоциации. 
А что у вас вот в ночном обучении, как вы отрываетесь? От чего у вас  возникает, вот это  состояние – « Хочу в ночную подготовку. У меня там дело, у меня уже режим, я сплю, у меня ночная подготовка». То есть состояние, не когда я только физикой жду какого-то времени, дела, реализации и так далее, какие-то дни, да. А я в ночной подготовке веду этот процесс. Может был опыт, когда вот идёт сон – «Такой классный сон». И вот тут вдруг тебя случайно будят –   «Сейчас я досплю, дай сон досмотрю, он такой классный». И я возвращаюсь, и  бывают моменты, когда ты досматриваешь сон реально сознательно, руководя. Тебя тут отвлекли, но ты погрузился и досмотрел. Ну, это ж ночная подготовка.
 Вы ж можете изначально формировать процесс, когда ты в ночной подготовке отрываешься. Это реальная возможность переключится, но извините психологически разгрузиться порой, очень необходимая штука. Но, не хочется только на психологии тут заострять внимание. Это по полной, синтез соматический  разгруз. Твои тела вышестоящие зажигают – тело физическое отдыхает. 
Вот найдите это явление, которое будет прям заводить на ночную подготовку «Хочу, мне пора, мне надо». Даже если это будет раз-два. Уже классно. Ну, я имею в виду, если вы спите не шесть часов, а два часа. Ну, и ладно, зато ночная подготовка. И ты оторвался и переключился на эту тему.  
Я не могу сказать, что ты там отстроил, работу организовал, хотя и это тоже. Вот надо сформировать определённую ситуацию, когда для тебя это нужное направление. Не просто – «Я сонный, я хочу спать, меня просто сон по плавил».  А у меня там целая в общем динамика возможностей: я с Аватаром Синтеза, у меня там встреча с Аватаром Синтеза в ночной подготовке, а потом у меня встреча с Отцом, а потом у меня ещё какая-то встреча.
Кстати вот этот план, который в зале Посвящённого, мы стояли, я сейчас вспомнила эту мысль, по поводу репликации и прав, когда нам нужны права расти в  следующего Человека. Так вот разработка разных возможностей прав – это когда  Отец нас допускает в какие-то более высокие виды и возможности – на секундочку. Это имперская тема, это «мгкашная» тема. Где МГК – это партия, то есть это высокие организационные моменты, где мы ходим как члены, как часть. Это Октавный Метагалактический Парламент, не Октавный Метагалактический, Октавный Парламент.
 Я даже вспомнила одну новость – это было полгода назад, когда нам Глава ИВДИВО публиковал, что нас Отец допустил участвовать, нас естественно не всех Компетентных, там Глава ИВДИВО была на этом совещании. Участвовать в Октавном Парламенте, там, где вообще нас не было. Те, кто увидел, что мы туда пришли, в лице физики, у них было просто жуткое удивление: «Как это возможно? Вы ещё различаете, вы ещё и  регистрируете». То есть это разные такие моменты, в которые нас Отец допускает. Варианты начинают переключаться и у нас появляться после этого права, и мы входим в это. Вот эта возможность расти в следующий процесс, то есть права, нужны права. Просто после практики, я так включилась в этот момент. 
В общем, задача найти интерес, заинтересоваться, зажечься, чем вы занимаетесь в ночной подготовке и сегодня на это переключиться. Всё завтра продолжим. На сегодня завершаем. Спасибо.                      
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Практика 6. Стяжаем Архетипическое Физическое тело Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учитель, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и Системы, Аппараты, Частности Физического тела, стяжаем явление 144-рицы Учителя Синтеза ракурсом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое тело Однородного тела

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, активируя весь Огонь и Синтез практик 63-го Синтеза, возжигаясь и активируясь всем огнём и синтезом нашим. Вспыхиваем, оформляемся в форму Учителей 63-го Синтеза физически. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И выходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся. Становимся телесно, переводя фиксацию физически в зал Кут Хуми Фаинь. 
И вот смотрите, в команде мы все стоим, все, как один, телесно оформлены. Это синтез Отца, тут вот всё в априори. А теперь добейтесь, внутренне волевого явления вас индивидуально в этом зале. То есть не просто, я в команде стою, а вот я воспитываю волю в себе к тому, что я стою в этом зале. Добиваюсь нужной концентрации воли в теле индивидуально. Вот сейчас каждый с Кут Хуми Фаинь это состояние складывает. Так, чтобы вы прочувствовали, чувствознали, что есть, получилось, явилось, развернулось. При этом не умаляем ни на секундочку, что вы стоите в зале. Вас сюда поставил Аватар Кут Хуми, но требуется ещё ваше личное, вот это индивидуальное явление. Добиваемся.  Возжигаемся этим, разгораемся. Разгораемся так, чтобы до физики дошло, что вы стоите в зале Си-ИВДИВО  Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 191-й части Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца и развёртку телесных систем в соответствии с обновлением Распоряжением, опубликованным Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца, аппаратов, частностей. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале. Становимся в форме Учителей 63-го Синтеза. Возжигаемся. И точно также добиваемся концентрации в этом зале волей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец направляет нам свой Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части – Архетипическое Физическое тело Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учитель, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас явление ядра данной части. И стяжаем по 256 синтезов,  стяжая  базовые, эталонные, совершенные, стать, синтез, архетипические части Архетипического Физического тела. Развёртываемся ими. 
Стяжаем по 1024 базовые, эталонные, совершенные, стать, синтез, архетипические системы частей, аппараты систем частей и частности аппаратов систем частей Архетипического Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 синтезов, стяжая стать, изысканность, виртуозность, эталонность, элегантность, основность, очарование, катарсис, изящество, инсайт, сканирование, благость, вкус, эмпатию, утончённость, естественность Архетипического Физического тела  Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление 144-рицы Учителя Синтеза ракурсом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Физическое тело Однородного тела Синтеза всех компетенций, частей, систем, аппаратов, частностей, ядер синтеза в ИВДИВО каждого  физики ивдиво-октавности До-ИВДИВО, стяжаем:
Физическое тело  Виртуозной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Физическое тело Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем, развёртываемся этим явлением, стяжаем
Физическое тело Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Физическое тело Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца, 
Физическое тело Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Физическое тело Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца,
Физическое тело Парадигмы Человека, 
Физическое тело Парадигмы Метагалактики, 
Физическое тело Парадигмы Философии, 
Физическое тело Парадигмы Материи, вспыхиваем, развёртываемся этим. Стяжаем
Физическое тело 256-цы архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого, возжигаемся, стяжаем
Физическое тело 32-х компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Физическое тело синтез-20-цы Учителя Синтеза,
Физическое тело стать-20-цы Ипостаси Синтеза,
Физическое тело совершенной 20-цы Служащего Синтеза, 
Физическое тело эталонной 20-цы Посвящённого Синтеза, 
Физическое тело базовой 20-цы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, развёртываясь 144-цей Учителя Синтеза. 
Возжигаемся этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим в явление Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец Физическим телом собою.
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем обновление систем тел Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом и, возжигаясь, стяжаем телесные системы Физического тела Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
телесную систему мозга Изначально Вышестоящего Отца,
телесную систему регенерации – 255-ю, 
256-ю телесную систему мозга Изначально Вышестоящего Отца, 
254 телесную систему нервную,
253 телесную систему репродуктивную,
252 телесную систему  лицевую,
251 мочеполовую,
250 генетическую,
249 кожную,
248  иммунную,
247 голос-речевую,
246  гормональную,
245 сердечно-сосудистую,
244 дыхательную,
243 пищеварительную,
242 конституциональную,
241 ядерной иерархизации,
240 костную,
239 мышечную,
238 лимфатическую систему,
237 телесную систему крови,
236 эндокринную систему телесную,
235 телесную систему гистологическую,
234 телесную систему гомеостатическую,
233 телесную систему цитологическую,
232 телесную систему сетчатки глаза,
231 телесную систему импульсно-символическую,
230 телесную систему знаковую,
229 телесную систему зрительную,
228 телесную систему слуховую,
227 телесную систему обонятельную,
226 телесную систему вкусовую,
225 телесную систему тактильную, и
с 224 по 1-ю - телесные системы по названиям архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца, утверждённых решением  Изначально Вышестоящего Отца в Распоряжении. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и ввести в выражение и явление 16-цы названий Систем частей и в базовые, эталонные, совершенные, стать, синтез, архетипической 16-ности их реализации, и развернуть 
16-м выражением  - Дом, 
15 - стать, 
14 - тезу, 
13 - эталон, 
12 - огнеобраз, 
11 - фору, 
10 - репликацию, 
9 - меримость, 
8 - магнитность, 
7 - столпность, 
6 - разряд, 
5 - силу, 
4 - сферу,
3 - чакру, 
2 - ген и 
1 - ДНК. 
И возжигаясь, развёртываемся 16-цей реализации Систем частей с акцентом в данном выражении Физическим телом. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося преобразить и ввести в каждого из нас в установленную организацию 64-цы систем 4-мя свойствами материи Изначально Вышестоящего Отца, с 64-го выражения Дом огня до 1-го выражения – ДНК энергии. И возжигаясь, развёртываемся этим. Вспыхивая и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить, и ввести в обновление Аппаратов систем частей каждого из нас с 16-цей фундаментальностей Аппаратов систем частей в базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической 16-ности их реализации. 
И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в явлении 16-цы фундаментальностей аппаратов: 
16 - фундаментальность, 
15 - тело, 
14 - гравитацию, 
13- спектр, 
12 - метрику, 
11 - Абсолют, 
10 - асимметрия,
9 - размерность, 
8 - аннигиляцию,
7- плотность,
6- заряд, 
5 - импульс, 
4- единицу, 
3- матрицу, 
2- флюидичность и 
1-массу. 
И возжигаясь, развёртываемся этим явлением, преображаясь всё во всём всеми выражениями Аппаратов систем частей каждого из нас. Вспыхиваем.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление Частностей аппаратов систем частей 16-цей огнеобразов формирования всех видов Частностей аппаратов систем частей в базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической 16-цы их реализации собою. 
И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртываясь
ядром,
я есмь,
империо,
версумом,
континуумом,
объёмом,
шаром,
каплей,
искрой,
точкой-искрой,
точкой,
элементом,
молекулой,
атомом,
частицей,
спином
И вспыхивая, развёртываясь этим явлением, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем необходимое количество и концентрацию синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении Физического тела просим преобразить системы, аппараты, частности каждого из нас в синтезе нас всё во всём собою.
И заполняясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Частей, Столп Систем частей, столп Аппаратов систем частей и Столп Частностей аппаратов систем частей в явлении базовом, эталоном, совершенном, стать, синтез, архетипическом. Развёртываемся этими Столпами, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный синтез всего во всём каждого из нас в новом обновлённом выражении частей, систем, аппаратов, частностей собою. И вспыхивая, развёртываемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 33 архетип на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 истинную ивдиво-реальность ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, становясь, переводя фиксацию в этот зал, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63-го Синтеза в форме физично. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 синтезов в каждой из 256 архетипических частей каждого из нас. 
И стяжаем Постоянный синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-ный в каждую часть архетипическую собою из 256-ти архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца. Этим синтезом разгораясь, возжигаемся и синтезируемся с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, направляя синтез 256-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждому Иерарху 32-го архетипа материи синтезного мира. И в ответ заполняемся синтезом каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца в частях, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь скоординироваться частями в синтезе Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Отец поправляет – с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца – Иерархией ИВДИВО 32-го архетипа ИВДИВО.
И возжигаемся 256 синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую архетипическую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 256 частей развёртываемся архетипической Волей Изначально Вышестоящего Отца собою и в синтезе нас. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 14-го архетипа, выходим на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале  Учителями 63-го Синтеза в форме. Благодарим Изначально вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию в данное физическое тело, концентрируясь и оформляясь физически, проживая, как вы вошли  телом Учителя Синтеза в физическое тело, идёт координация всех ваших частей, систем, аппаратов, частностей в физическом теле, взаимокоординация, обмен, синтез физическая фиксация и возожжённость данным явлением физически. 
И развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделении ИВДИВО Москва, Королёв, и в физическом исполнении мы физически стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Волю Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля, и просим в физическом исполнении развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и всему человечеству Планеты Земля, Метагалактически в адаптации стяжённой Воли Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываем физически Волю Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.




Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Зерцатической метагалактики ИВО  17179869120 си-и-ц, Москва, Россия, ИВАС Ар Белла Щербакова Любовь

Проверка: Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия ИВАС Ефрем Арина,  Юрова Нина







2 день, 4 часть
Время: 01:22:40-01:39:48 -17мин

Практика 8. Стяжаем Есмическое тело, ИВДИВО тело Воли Изначально Вышестоящего Отца, Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом, Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся. Развёртываемся Учителями 63 Синтеза в форме и вспыхивая, организуясь телесно, максимально физично. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот стоим возжигаемся. 
А теперь в этом синтезе переключаемся на ИВДИВО и все те вопросы которые у вас возникли по предыдущей теме, что есмь Воля, как таковая, входим в Волю ИВДИВО. И более того просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь переключиться на взгляд вышестоящий. Если у вас человеческий взгляд на поднятые вопросы, переключаемся на Посвящённый взгляд, на взгляд Служащего, Ипостаси, это всё реальные позиции действующие в ИВДИВО. Не только по человечески мы действуем в ИВДИВО. По человечески мы действуем в ИВДИВО в Иерархии и вот подтягиваемся на максимально доступный уровень 63 Синтез, это Учитель Синтеза и входим в объяснения синтезом, когда части учатся объяснять синтезом те сложные моменты, которые не понятны. 
Не понятны по человечески идём в Посвящённого и включаем части Посвящённого и объясняем синтезом ситуацию, ищем ответы Посвящённым. Тоже самое Служащий, включаемся в Служащего и находим ответы синтезом частей Служащего, объясняя, выявляя Суть, а не просто какие-то мимолётные слова, сказанные кем-то и где-то, а вникаем в Суть раз этот вопрос у тебя возник. 
Значит у тебя в Духе есть потребность пересмотреть, может быть возникли условия переключиться, знаете как, Дхарма до тех пор пока ты не осмысляешь. Смог осмыслить, переключаешься, завершил. Если у вас сейчас поднялся какой-то внутренний вопрос, дайте себе возможность решить его, осмыслить, переключиться и пойти дальше. У Отца всё просто переключился, дхарма завершается. И продолжая заполняться Синтез Синтезом, Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей своей Компетенцией, всем синтезом Компетенции которую удалось развернуть в теле, организоваться этим синтезом. 
Переключаемся в явлении Учителя 63 Синтеза и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Есмического тела Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО тело Воли Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом в выражении ИВДИВО тела Воли и Есмического тела на каждом из нас, входя в синтез и творение ИВДИВО данных частей в нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, переходим в зал. Развёртываемся 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактически становимся Учителями 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, проникаясь и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем явление базового, эталонного, совершенного, стать, синтез, архетипического, архетипической части Есмическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим явлением, прося развернуть Ядро части каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 256 частей в базовом, эталонном, совершенном, стать, синтез, архетипическом явлении, архетипической части Есмическое тело.
Стяжаем: по 1024 систем частей, аппаратов систем частей, частностей аппаратов систем частей, базово, эталонно, совершенно, стать, синтез, архетипически, Есмического тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу развития тела и телесности в каждом из нас. Вспыхиваем, развёртываемся Есмическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Есмическим Синтезом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Есмический Синтез, возжигаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и в синтезе нас. 
Вспыхивая, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: явление базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической части ИВДИВО тело Воли Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца собою и возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонно, базово, совершенно, стать, синтез, архетипически 256 частей и по 1024 аппаратов систем частей, систем частей и частностей аппаратов систем частей ИВДИВО тела Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и преображаемся им. И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Есмическому телу. Развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента ИВДИВО телу Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся ими. Возжигаясь, организуемся. Изначально Вышестоящий Отец в синтезе всего стяжённого преображает каждого из нас. 
И в зале перед каждым из нас развёртывается Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца. Меч пред нами, зарегистрируйте, увидьте Меч. Настройтесь на него, а теперь правой рукой беря Меч за рукоятку синтезируемся с Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Отец прикасается к Мечу каждого из нас своим Мечом. Вспыхиваем явлением Воли Мечом и всецело собою, тотально. Почувствуйте Волю телом и всецело собою, держа правой рукой Волю Изначально Вышестоящего Отца. А теперь Меч фиксируем в позвоночник, чётко в центр позвоночника, он скользит и фиксируется в основании копчика рукояткой и в основание черепа, остриём. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
Изначально Вышестоящий Отец каждому вслух объявляет свою Волю, слушайте. И возжигаемся тем, что Отец вам сказал. Развёртывая сказанное как состояние всё во всём собою. Сквозь Столп, во всём Столпе в ИВДИВО каждого. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся оформляясь в физическом теле, в данном физическом зале. 
Вспыхивая эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Королёв, подразделение ИВДИВО Компетенции нашей. В ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь!
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