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ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия

4-й курс Синтеза

 Вы уже внутренне состоялись Человеком за предыдущих три круга, перестроились на явление Человека по Образу и Подобию Отца, на явление Человека Истинной Мг. И теперь в какую бы Мг вы не вышли, в вас всегда видят Человека, и Сфера ИВДИВО вас регистрирует Человеком. Мы внутренне преображены. В течение трёх курсов над вами шла глубокая внутренняя работа, переподготовка и обучение, перестройка и перезапись вашего синтеза.                                                                                                                         «Злачные» записи преображаются 4-м курсом Синтеза. Например, за алкоголизм мы получаем наказание, а за употребление настоек на спирту или наркотические болеутоляющие препараты – нет, потому что это необходимо для спасения жизни и здоровья, и Отец это списывает нам. Но на дух это всё равно окажет воздействие. Если уже в тело попало, то пережигание записи духа идёт от 3 до 4 курсов Синтеза.

· Можно, например, стяжать у ИВО защиту на дух от наркотического воздействия препаратов. 

4-м кругом Синтеза сплавляется любая негативная запись духа. Раньше это был 2-й круг Синтеза, где взращивались ядра Человека курса Служащего, и у них внутреннее развитие Мг Фа. Сейчас мы Ядра Синтеза Человека должны будем переписать на Учителя Синтеза, с переводом из Мг Фа, где мы больше даже были Посвящёнными тогда, чем Служащими. Теперь у нас будут ядра Истинной Мг.

Вершина Человека у нас в Истинной Мг, здесь базовые Части Человека. Духом за три курса мы перестроились. Биология у нас зафиксирована в ВЦ Мг. Биология это среда, в которой мы живём. Биология – это поддержание жизни питанием, воздухом, микроэлементами. Мы не можем внутренне развиваться внешней средой,  мы должны быть выше этой среды, а это уже Истинная Мг.  Для нас внешняя среда это ВЦ Мг. Скорость, время, пространство,  мерность как внутренние состояния развития, строятся Истинной Мг.

Посвящённый Фалес Аргивянин рассыпался ветром, т. к. его биология вошла в стихию, и он остался на этом же уровне. А должен был пойти выше, т. к. тело всегда выше биологии, которая нас окружает.

Людям Отец дал 256 базовых Частей, поэтому частями они Человеки, но для перестройки духа нужно время, он у людей не человеческий. Люди должны развиваться ВЦ Мг, но многие ещё живут планами, хотя их уже практически не осталось, больше ИВ Реальности. Всё зависит от подготовки людей, от их развития духа. Чтобы дух людей 5 расы преобразился, всё человечество должно  сначала умереть и родиться заново. Можно идти таким путём и меняться воплощениями, а можно самим перестраиваться.

Если взять Экополисы, то они развёрнуты от 2-й ВЦ Реальности до Истинной Мг. Всё зависит от биологии и внешней среды, которую человек может охватить, туда он и выйдет потом.

Всю 5 расу Дух человека развивался растительностью (пшеничные волосы, глаза как васильки, стройна как берёзка; у буддистов были брёвна буддизма и т. д.), но при этом были и животные сравнения (быстрый как пантера, стройная как лань, зоркий как сокол); у мусульман растительный орнамент отражал их внутренний мир, оставалось и минеральное состояние духа (каменное сердце). Просто всё сжечь – не работает, т. к. качества легко восстанавливались, если ты внутренне не перестроился. Все эти качества преодолеваются веками и воплощениями. Внутренний мир проявляется в поведенческих реакциях. На планете много людей с божественными накоплениями. И внешне они люди, а внутренне - в духе, в Монаде это  другое существо. Даже достигая Посвящения, внутри ещё нет человека. Даже Высшие Посвящённые, Архаты и Адепты не всегда в духе были человеками. Пробудиться можно одной частью, а этого мало. Было четыре плана для пробуждения, но сам дух фиксировался выше.

Страх животный вызывает инстинктивное состояние внутри. Если человек перестаёт соображать, это уже животное состояние, и так проявляются записи в духе. Человек не поддаётся инстинктам, он от них освобождён. Они иногда могут поддерживаться привычками, но если записи в духе преображены, мы постепенно от них освобождаемся. 

В 5 расе Человеками у нас были Учителя, Логосы, высоко подготовленные ученики Учителей. У них отстраивалось в/ст тело.

4 курс Синтеза – взращивание явление Учителя Синтеза, синтезности, научности и Ока, Эталонности и Взгляда, здесь вся подготовка Учителя Синтеза.  4-ым курсом на нас концентрируют Любовь ИВО, мы будем копить её. Внутренне это не проживаемо. Любовь Учителя это высокий вид Любви. Любовь бывает разных видов подготовок. Она определяется нашей слиянностью с ИВО и АС – насколько слиянностью мы можем действовать телесно.

Взгляд и взглядность взращиваются Оком – это видеть без иллюзий, так как оно есть. Здесь формирование Правильного Взгляда, который будет влиять на наш внутренний выбор. Взгляды влияют на течение нашей жизни.

Око будет взращиваться все 16 месяцев данного круга, чтобы к моменту стяжания оно стало дееспособным. Око может быть внутри головы неразработанным, а после стяжания вы будете им применяться. 

Третий курс взращивал Хум, хотя итогово мы будем его стяжать на 60-м Синтезе. 

Сонастройка с нашим временем

В 268 435 457 ИВДИВО-цельности  – вершина Фа-ИВДИВО – у ИВО 10 лет, а у нас проходит только 1 месяц. Там по нашим меркам колоссальная скорость жизни. В разных мерностях тоже свои скорости. Первые три курса Синтеза у нас была подготовка Человека, а для Человека перестроиться в другое время сложно. А вот 4-м курсом Синтеза как Учителей Синтеза нас будут приглашать в ночное и дневное обучение между Синтезами для профессионального роста. И там взросление Тел будет очень быстрым.                                     

Сонастройка с нашим временем там более сложная, поэтому АС назначают время приёма: 

У АС Кут Хуми Фаинь – с 9 до 11 часов в Фа-ИВДИВО, в 192 Ивдиво-цельности у АС Кут Хуми Фаинь с 8 до 10 часов.                                     

В разных Ивдиво-цельностях назначено разное время приёма у разных АС .

Конфликты между Телами

   Иногда наши Части не держаться там, где они должны быть зафиксированы в своих Архетипах материи, и тогда они опускаются ниже. Это происходит от того, что мы не можем поддержать своё внутреннее состояние ракурсом Октавной Мг, потому что мы от рождения жили планами Планеты Земля. Пока что сами мы не можем внутренне отстроить Части иерархически по Архетипам материи и ивдиво-иерархическим цельностям. Это может только Изначально Вышестоящий Отец. У некоторых тела Учителя Синтеза живут в Домах Человека Истинной Мг и дом делят 2 тела, как две хозяйки на одной кухне. Иногда тела не узнают друг друга и у них начинаются внутренние конфликты, вплоть до драки с мечами. Так как оба тела ваши, то силы равны и Аватарессам приходится их разнимать. От этого на физике у кого-то могла болеть голова. Это могло происходить у тех, у кого есть внутреннее противостояние с самим собой. У кого-то одно тело входило в другое, и конфликта не было.

   Когда части не зафиксированы Отцом, они могут у вас болтаться по иерархическим-цельностям, опускаться в более низкий вид материи и вводить вас не в самые лучшие состояния. Это будет отражаться на теле.

   Когда Части опускались вниз, тело под их тяжестью не могло выходить в Ре-ИВДИВО. Телу приходилось жить в здании 1й ИВДИВО-цельности Октавной Мг, и оно делило место с Человеком там живущим. Теперь после практики Тело Учителя Синтеза живёт и  зафиксировано в Ре-ИВДИВО и ниже уже не упадёт.  Тело находится там, где зафиксированы его собственные части.

   В практике Аватаресса Фаинь доставала наши части из других видов Мг и возвращала в Октавную Мг, распределяя их по своим горизонтам. 

· Части можно выводить и разрабатывать: Совершенные Части в Ми-ИВДИВО, Тело Учителя Синтеза в Октавной Мг. Можно иерархически выходить в каждую ивдиво-цельность, в каждый вид материи.

1048576-рица находится в Истинной Мг – это Эталоны.                                                                                      

256 Эталонных Частей в ивдиво-цельностях Октавной Мг. Их мы стяжаем в Рождественские праздники каждый год по 256.                                               

Эталонные Части Учителя Синтеза мы стяжаем на Синтезе.                                                                           

Части Человека ИВО Истинной Мг мы стяжаем самостоятельно по первому Распоряжению. Если не стяжаете самостоятельно, то они у вас есть только теоретически. 

· По первому Распоряжению стяжать у ИВО по порядку все цифры с просьбой развернуть явление Человека ИВО Истинной Мг. И просите ИВО, чтобы ваше Тело Человека ИВО Истинной Мг жило в первой ивдиво-цельности Октавной Мг. Там есть здание, в которое нужно зафиксировать Человека ИВО Истинной Мг, тело должно жить там. Этим вы огнём подтянетесь в более высокое состояние, будете более развитыми.

Технологии достижения Пробуждения

1 вариант: вают Озером Читы, происходит пробуждение.

Нужно изучать практики, чтобы стать Буддой, Христом, Теургом и т. п. Для этих реализаций нужно не один год накапливать Синтез. Это не разовые практики.

Чаша – 12, поэтому можно из 16-ти реализаций, стать 12й – Ипостась, когда вспыхивает Озеро Читы всех поверхностей Чаш. Одна Чаша – это Будда, синтез 12-ти Чаш – Ипостась.

Новые технологии отличаются от 5расовых. 

1) Встать в Лотос Сердца.                                                                                                       

 2) Стяжать Волю Отца.                                                                                                        

3) Принять Огонь Кундалини в Зерцало, провести его по позвоночнику и впитать в головной мозг.                                                                                                           

4) Стяжать Огонь Пробуждения Истиной, концентрировать его, накопить. 

2 вариант:  Встать в любую Чашу, развернуть Озеро Читы. Когда выстраивается одинаковый уровень огня, на поверхности Чаши появляется зерцальная гладь и устанавливается спокойствие над Зерцалом, ты пробуждаешься.

3 вариант: Выстроить последовательно перед собой Зерцала каждой Чаши, сонастроить их с поверхностью Озера Читы. Также и Зерцало внутри нас, например, зерцало хрусталика. Когда все Зерцала совпадают между собой определённым уровнем огня, когда нет колыхания огня, а есть ровная гладь, когда все Чаши вспыхивают.

Часть АС Кут Хуми

  Часть внутри есть только у тех, кто служит и входит в Столп. Ей мы являемся выразителем АС Кут Хуми. Вышли из служения, Часть АС выходит тоже. 

  Часть зафиксирована в одном из Архетипов материи.  Мы, как Учителя Синтеза, все являем АС Кут Хуми каждый своей частью. В целом у трёх тысяч служащих сложатся все 256 частей АС, каждую часть могут выражать по несколько служащих.  Когда у нас одинаковые части АС, мы можем испытывать внутренние взаимосимпатии.

Часть Пламя Отца ИВО

Действующая Часть Пламя погружает все наши части в Пламя Отца, выводя их из внутреннего застоя. Пламёна плавят наши Части; защищают от агрессивной энергетики людей; позволяют совершать переходы по Метагалактикам; размягчают тела. 

Пламя это обновление всех клеток нашего тела, которое оставляет их эластичными для прохода питательных веществ, иначе они погибают.  Тусклая кожа, морщины преображаются Пламенем.            

Пламя пережигает токсины внутри тела, пережигает негативный свет, старое состояние духа в клетках, энергетику восстанавливает, особенно после болезни. Вирус это эфир, а Пламя выше эфира.                                                                                                                                     

Когда устаревает свет ваших знаний, то пламя его переплавляет, чтоб вы могли заполниться новым светом.

Ядра клеток должны делиться, ядра синтеза – эманировать.  ДНК преображается Ядрами Синтеза. Пламя оплавляет любые ядра, чтобы они действовали правильно, а также оно способно переплавлять субъядерность – спины, атомы, частицы и т. п.                                                                                                                                                                                             

Пламя включает систему реагирования систем, аппаратов, частностей между собой: чтобы чувства переходили в мысли, а мысли в смыслы и т. д. Можно реагировать чувствами, и мысли не сформируются.  Огонь внутри Чаши должен быть подвижным, чтобы сферы мысли свободно крутились. В Хум тоже не должно быть застойных состояний, тогда и внутри Чаши он будет подвижным.  

Пламя должно охватывать всю 20-цу  синтеза, тогда синтезируются ваши лучшие возможности. Нужно развернуться 20-цей в Пламени.

Ваша пламенность должна быть непрерывной.  Наше Пламя строится 256 видами пламён. Пламя есть у каждого АС.                                               

Пламя нужно, чтобы заполниться большей плотностью Синтеза или Огня, чтобы войти в следующую Мг. 

· Просить Отца встать в Пламя и просить переплавить всё, что мешает войти в более глубокую концентрацию огня следующей Мг. Пламя помогает варьировать огнём. 

Пламя ИВДИВО плавит старые установки и привычки – «только так», «я так привык». Пламя обновляет накопленное, переводя его в пройденный опыт, и готовит нас к новому. 

Чтобы поменять себя, всегда идём в Пламя! Перед любым вхождением в новое, перед новой должностью, перед и после любого изменения важно идти в Пламя и обновляться. Пламя переплавляет и сжигает внутри нас старые установочные состояния, которые вводят тело в заскорузлость взгляда и не позволяют нам меняться. Пламя завершает в нас привычки! 

Пламя позволяет нарабатывать недостающие качества. Пламя, сжигая старые установки, синтезирует наши лучшие качества.

Чтобы переходить в новые реализации выше, чем ИВДИВО (из Человека в Ману, из Ману в Будду и т. д.), всегда надо выходить в Пламя.  При переходе из одной реализации в другую меняются мимика, походка, внешность, состояние тела человека, внутреннее состояние. Эти внешние изменения подтверждают переход. Вошёл в Будду -  появилась улыбка Будды. Многие Будды достигали пробуждения, проходя Пламя.

· Перед конкурсом в Столпе важно вставать Пламя Огня минимум Октавной Мг. 

Например, Серапис Велетте – Пламя Могущества. Несколько дней можно вставать на ночь и окутываться Пламенем. Просить Отца ввести все Пламёна в 4194304 Части Учителя Синтеза и ввести  4194304 Пламени Отца или АС в каждую вашу 4194304-цу и зафиксировать на какое-то время, предварительно спросив на сколько – час, ночь, сутки. И плавитесь.           Хорошо выходить к АС Кут Хуми, который заполняет Огнём Синтез Синтеза, а потом к паре АС.

Есть огромный зал, где развёрнуты разные Пламические Тела с определёнными качествами. Важно ходить в этот зал и стоять в Пламических Телах столько, сколько рекомендуют АС. 

Что делать, чтобы Пламя горело

Возжечь 256 видов Огней.                                                                                            

- Чтобы Огонь Любви горел в Пламени, нужно, например, влюбиться. Пламя возжигается действием.                                                                                         

 - Горение Делом с АС, например, когда ты часть АС Кут Хуми - это Воля и Аватарскость.                                                                                                                  - Для Мудрости возжечься Полномочиями Совершенств. Не каждый мудрец применялся своей мудростью, т. е. возжигался и разгорался ею. Мудрость не должна быть просто знанием, или процессом Созерцания, а она должна применяться на что-то. Здесь важно применение полномочий той мудрости, которую вы накопили, этим рождается Истина Отца и возжигается Пламя Мудрости. Мудрость это полномочная применимость, которая записывается в Дух, а Дух - это дело и действие.                                                                        

Пламя Генезиса разгорится, если вы станете Теургом.

· Для развития 16-цы ИВО нужно разрабатываться Человеком,  Ману, Теургом, Христом и т. п. Даже если вы воплощаетесь с какой-то внутренней подготовкой, вы всё равно в этом воплощении должны это разработать, просто так не вспыхнет. Нужно тренироваться с АС.         Тех Будд, которые просто сидели в Лотосах и не восходили, вновь отправляли на воплощение для подтверждения своей реализации.

· Отец сам себя тренирует на выражение огней в разных телах, чтобы управлять этими огнями. Это внутреннее практикование, внешне он при этом  может просто общаться. Это внутренняя работа над собой. АС также тренируют себя, например, на переход в разных видах пространств, или на другой вид времени.

Раньше Пламёна выражали вид жизни, а сейчас виды подготовок Человека ракурсом 16-цы. Пламя подготавливает к 16-це достижений от Человека-ИВДИВО. Любая подготовка теперь начинается с Пламени – это Пламёна 16ти видов подготовок Человека. Истина всегда больно режет, когда приходится пережигать некорректные накопления, чтобы стать Человеком ИВДИВО.

Стать развивается внутренними направлениями наших подготовок – Стать Человека, Стать Посвящённого, Стать Служащего и т. п. Такое тело будет отличаться походкой, мимикой, эмоциями, действием, делом. Стать - это какой ты своими деяниями и кто ты – Человек-Владыка, Человек-Аватар и т. п. Мы сами должны идти к новым подготовкам, иначе не достигнем. 

Если дух не натренирован на разработанность внутренним миром, он ничего не хочет делать, это становится его привычкой, которая усугубляется в воплощениях. Новое даётся только устремлённым.

Тренироваться в залах АС Серапис Велетта или ИВ Человека ИВ Дома ИВО. Это Зал 16 видов Пламён. Можно  просить на несколько часов, на ночь или на сутки зафиксировать какое-либо Пламя и пламенеть в них. У ИВ Человека ИВ Дома ИВО есть залы ракурсом подготовок.

Можно вставать в Пламёна Статью, можно синтезом частей, либо вставать    в Пламя ракурсов систем/аппаратов/частностей. Стоя в Пламени, например, Будды, стяжать пробуждение частей и т. д., начинаем всегда с частей, заканчиваем частностями. Если часть спит, то частность не пробудится (мысль не пробудится, если Чаша спит). Пламя Будды работает на пробуждение отдельно частей, систем, аппаратов или частностей.

Пламя Христа, Воскрешение – процесс самовосстановления.

Можно вставать в Пламёна синтезом Посвящений или Статусов, но строго под контролем АС, иначе можно всё сжечь. Пламенеть можно, а возжигание здесь не всегда уместно! 

Можно возжигать ч/с/а/ч, но не Синтезом, а огнём. Для частностей есть Пламя Образа Отца, Пламёна Ивдиво-иерархического ощущения/чувства/мысли/смысла и т. п., т. е. там, где есть частности – их 64. Очень важно пробудить свои частности! И дальше снизу вверх – аппараты, системы, части. Всегда действуем рекомендацией АС!

Часть Пламическое Тело ИВО

Тело, которое стоит в Пламене, развёрнутом по телу. Оно строится пламёнами. Само Пламя внутри. 

Пламическое Тело ИВО имеет тонкую телесную организацию и поддерживает среду каждой Части в нужном состоянии, поддерживает состояние лучших записей в них, пережигая ненужное. При необходимости оно вспыхивает и поддерживает внутреннюю телесность частей. 

Оно поддерживает в нас определённую константную среду (как кровь в теле человека) частей, систем, аппаратов, частностей и их рост и развитие.  

Пламическое Тело иерархизирует и выстраивает внутри нашего тела константные состояния Частей между собой и в целом, чтобы они находились в своём типе и виде материи. Оно не позволит Части уйти в другую ивдиво-цельность. Например, Чаша не уйдёт в астрал, а будет стоять в огне на ментале. Если от слёз в Чаше образуется вода, вместо огня, Чаша может треснуть, разрушиться. Важно чтобы Душа не ушла в ощущения, а была астральной. 

Можно Пламическим Телом:                                                                                    

- Возжигать отдельные части своего тела, например, если мерзнут руки, ноги, можно прогреть поясницу.                                                                                                

 - Пришли в незнакомую среду, Пламическое Тело тело вас сонастраивает с этой средой, чтоб вам было комфортно, даже соорганизуясь с внешней температурой. Пробуйте возжигаться этим телом, когда среда вовне некомфортна – жарко, холодно.                                                                                       - Поплавить жировые отложения прогреванием. Пламическое тело активирует внутренние ресурсы константы, чтобы тело перешло на нормальный вес, специальная фиксация Пламического тела для того, чтобы быстрее сбросить лишний вес, то есть усиливается обмен веществ.                                                                                                                                                                                                                                                      - Засиделись, отекают ноги – пропускайте снизу вверх волну Пламического Тела.                                                                                                                                    - Аватарессы омолаживают Пламёнами лицо.                                                                           - Можно синтезировать положительные микроэлементы по телу, по лицу, вплоть до перевода конкретных микроэлементов – магний, витамин В6 в нужный участок тела – в кожу головы, в волосы и т. п. Можно даже кремами перестать пользоваться, если у вас постоянно будет очень хорошо работать  Пламическое тело и на лице, на голове. Волосы будут густые, особенно для тех, кто тревожится о качестве своих волос.                                                                  

- Есть в зале Пламики Пламические тела  для подготовки к зачатию и родам, отдельно мужское и женское тело. В них происходит баланс микроэлементов, витаминов, гармонов и факторов роста. Этим надо начать заниматься за 3 месяца до запланированной беременности.                                                               - Есть зал  Пламического Тела конституциональности для формирования тех форм, которые для вас биологически будут приемлемы, то есть не обязательно худое, не обязательно полное, а именно то состояние, которое для вашего тела важно и по мере времени тело будет приходить в ту норму, тот вес, в состояние внутренней гармонии, которое нужно для вашего тела, то есть не переизбыток, не недостаток, а именно ваша норма. Это специальное Пламическое тело.                                                                                              -  Есть  Пламические тела для развития мышечной массы, например, при тренировках. Аватар Аристарх говорит, что когда вы тренируетесь, можно выходить вставать в специальное  Пламическое тело для тренировок и набора мышечной массы, например, на тренировку на час оставаться в этом зале и тогда у вас тело приобретёт необходимую форму.                                                                                                                 -  Чтобы запомнить большой текст, что-то быстро понять, можно возжечься Пламическим Телом и внутренние процессы частей ускорятся – ускорятся разряды, сферы мысли, чакры сработают быстрее на восприятия, включится память и т. д.                                                                                                                – Можно телом активировать 256 Частей, чтобы они включились в нужный процесс. 

· Аватаресса Глория сказала, что чтобы хорошо проникнуться Пламическим Телом, надо 2 часа  постоять в зале Пламики, настроясь на него, и синтезируясь с АС Аристарх Глория. 

Тема Холодного и Горячего Синтеза относится к Пламическому Телу. Вглубь нас пока не пускают, но Отец всем этим владеет.

Вокруг Христа плавились камни, буддисты сидят на снегу и он вокруг них таит – это действие Пламического Тела.

Часть ИВДИВО-иерархическое Могущество ИВО

Часть наделяет нас могуществом во всём.                                                                 

Могу-щество – имеете потенциал на исполнение того, что необходимо, и на что устремлены. Насколько мы можем то, что мы хотим, и насколько мы хотим то, что мы можем. Оно даёт веры в свои силы, и вы внутренне проживаете, что на это готовы. Оно даёт насыщение. Могущество это когда всё подвластно вам, но при этом Волей Отца. Для него характерно исполнение здесь и сейчас, без откладывания на потом.                                           

* На своё дело нужно стяжать могущество.                                                                 

Это ещё и Частность, которая формирует наши могущественные возможности, без которых невозможно реализовать идеи. Могуществом мы усиляем то, что уже начали, оно усиляет ваши состояния.                                   

Голос Полномочий Могущества заставит обратить на вас, на ваш высокий потенциал внимание других.

Конспект составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.

Схема фиксации Частей по видам материи
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