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Практика № 1

Стяжание прямого развития Изначально Вышестоящим Отцом Око каждого 

из нас на весь 4-й Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание  Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца и 

1048576 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1048576 Иерархической Цельности. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 49-го Синтеза. И просим ввести каждого из нас в явление 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас введением каждого из нас в 4-ый Курс Синтеза – Учителя Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И концентрированно заполняясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез всего Курса Синтеза, 4-го Курса Синтеза, каждым из нас и синтезу нас и просим ввести каждого из нас и синтез нас на явление всего 4-го Курса Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-го Курса Синтеза – Учителя Синтеза, Учителя и Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, стяжаем обучение, воспитание, образование каждого из нас данным Курсом Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Синтез, Огонь, Иерархизацию каждому из нас и синтезу нас, преображение, развитие каждого из нас данным Курсом Синтеза. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 4-го Курса Синтеза каждому из нас и синтезу нас 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разворачиваемся этим.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза в явлении Око Учителя Синтеза и росте и развития Ока каждого из нас, Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И проникаемся, входим в Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас и, проникаясь, просим ввести, преобразить каждого из нас Взглядом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим завершить все негативные, некорректные Взгляды каждого из нас, не соответствующие Взгляду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. Просим за них прощения, просим сжечь их у каждого из нас и завершить. 

Освободили от старых взглядов – сообщил Кут Хуми – именно от старых и негативных взглядов, устаревших взглядов. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-ой Иерархической цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически цельно, встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 49-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-го Курса Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца окончательно ввести каждого из нас в 4-й Курс Синтеза.

И проникаясь, возжигаясь, Отец вам говорит: «Введены», – вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца явление Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, стяжаем тело Учителя Синтеза каждым из нас. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваясь телом Учителя Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас и стяжаем прямое развитие Изначально Вышестоящим Отцом Око каждого из нас на весь 4-й Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимальной его дееспособности, развитости, активности, действенности, развитием Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И разворачиваемся Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Сферы-оболочки Око каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 вида Эталонов Учителя Синтеза в Око каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем необходимое явление Эталонов каждого из нас и синтеза нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Эталоны, преобразить устаревшие эталоны каждого из нас и синтез нас, сжечь те Эталоны, действие которыми нам уже нет необходимости, нет необходимости применения данных эталонов в силу их устаревания. И просим их сжечь и преобразить, и развернуть новые Эталоны каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, вспыхиваем Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца и ввести в Любовь Отца явлением Учителя Синтеза каждым из нас. 

И вот сейчас Отец вас заполняет Любовью Отца, впитываем её, концентрируемся, становясь Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей Любовью каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас синтезтелесно в явлении Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас синтез-физически собою.

И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся в явлении Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, вспыхиваем. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Отец сидит в кресле, у него обе руки лежат на подлокотниках. У Отца ярко-голубые глаза, увидьте цвет глаз. Достаточно короткая стрижка, светло-светло-русого цвета волосы. У Отца чёрный пиджак, такого блестящего оттенка, лицо у Отца, увидьте, что у него такая лёгкая щетина (ну, 2-3 дня не бритости – вот такое лицо), достаточно прямой нос, очень крупные скулы, подбородок, тёмно-русого цвета брови. Отец вводит вас сейчас в Взглядность, чтоб вы умели всегда видеть Отца Оком. Отец настраивает сейчас ваше Око, чтобы вы всегда могли видеть Изначально Вышестоящего Отца. У Отца тоже такая светло-русая борода, поэтому в принципе, её даже практически не видно.

Чёрного цвета, такого, блестящие, блестящий чёрный цвет, такой, знаете, такой угольный, смольный цвет – пиджак, но очень тонкий. У Отца очень крупное телосложение, такое, знаете – широкие плечи, такой коренастый, то есть широкоплечий, так можно сказать. Белая рубашка стойкой, чёрный галстук с запонкой, ой, с застёжкой на галстуке, такого тоже…, как бывает металл с лакированной поверхностью, вот такой, такой золотисто-серебристый цвет, наверное – больше серебряного цвета заколочка на галстуке и с глянцевым чёрным цветом, чёрный глянец на поверхности. И также такие же запонки, тоже тёмно-серебристого цвета с чёрным глянцем. Брюки с такой чёткой стрелочкой и ботинки, ну, такие обычные мужские кожаные ботинки, такой мягкой кожи, очень тонкая подошва, ну, у нас таких наверно не делают, то есть, очень тонкая подошва, мягкая кожа, но она при этом держит форму именно мужского ботинка. Отец сказал: «Достаточно». 

У Отца очень широкое кресло, то есть он сидит в кресле, у него ещё достаточно места слева и справа. Ну, то есть, по-нашему – наверно можно было вдвоём сидеть, вот примерно такой объём кресла, то есть оно как бы двухместное, то есть очень широкое. 

Ну, и просто в целом – глаза в глаза Отцу, взглядываем на Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Отца, чтобы всегда его видеть. Отцу в среднем где-то наверно около 45-ти лет, вот по возрасту, ну плюс-минус – сложно сказать возраст, ну, где-то около 45-ти. Ну, это такое личное восприятие, то есть. Отец сказал, что для нас это один возраст, для других – это другой возраст. Ну, личное восприятие – где то 45 лет. Вам может быть как-то по-другому будет. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. У вас настроилось сейчас Око на Отца, нужно было обязательно увидеть Отца, чтобы Око у вас заработало, то, что Око напрямую – это Часть, которая напрямую действует от Отца и Взгляд здесь важен, чтобы мы без иллюзий видели Отца, (звучит музыка) – вальс.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое обучение, образование, воспитание, развитие каждого из нас и синтез нас ракурсом 4-го Курса Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждого из нас в явлении 4-го Курса Синтеза. Отец вам сказал: «Поддержу». 

И проникаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Синтезностей каждого из нас и синтеза нас и просим развития в каждом из нас следующих реализаций после тех, которые у нас фиксируются на данный момент, следующую реализацию каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Учителем Синтеза каждым из нас, вспыхивая Око с Эталонами, возжигаемся, вспыхиваем Взглядом, стяжёнными каждым из нас.  

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:  Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.04.2021г.

время 01:59:56-02:57:46

Практика № 2.

Стяжание фиксации 4194304-рицы по архетипам материи явлением Учителя Синтеза с фиксацией Частей на развитие. Стяжание у ИВО Плана Синтеза ИВО развития Учителя Синтеза каждому из нас. Преображение Личного Дела   Учителя Синтеза в росте и развитие  Учителем Синтеза от Октавной Метагалактики до Фа-ИВДИВО каждого из нас.

Мы возжигаемся накопленным Огнём и Синтезом. 

Сейчас Аватаресса Фаинь такой анекдот вам вспомнить: тяжело из болота тянуть бегемота – это про Части, которые ушли куда-то ниже лежащей вида материи и сейчас вас будут из болота вытягивать и ставить вас и фиксировать на те архетипы материи, которые… в которых они должны быть, потому что мы не всегда можем сами и способны поддержать внутреннее состояние до октавного в Метагалактике. Потому что мы вообще с вами родились планово, Планеты Земля. И даже за пять лет Синтеза, за четыре года Синтеза поддержать внутреннее состояние из Планеты Земля в Октавную Метагалактику мы не всегда можем. Вот когда идёт жёсткая фиксация Изначально Вышестоящего Отца что эта Часть только здесь развивается только так, так мы умеем, а когда сами по себе выстроить свои Иерархические Части по архетипам материи, по ивдиво-цельностям – мы так не умеем, поэтому те Части, которые куда-то погрузились, из вас уже это начали доставать и если состояние какое-то внутреннее поменялось, то это вот, когда ваши Части начали постепенно выходить оттуда, откуда они попали. Практика.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240-й ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Октавную Метагалактику 4194240 ивдиво-цельно.

 У вас, Владыка говорит, у некоторых … тела Учителя Синтеза живут в Домах Человека, мы их будем сейчас переселять, у нас сейчас будет великое переселение народов, потому что некоторые Части почему-то у вас эмигрировали в Истинную Метагалактику, некоторые тела. 

Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И у вас Дом делится на два тела, на два Человека, иногда у вас  у вас внутренне происходит конфликт из-за того что у вас два тела живут одной территорией, знаете как – две хозяйки на одной кухне. Ужас, да? И у вас поэтому появляется какой-то внутренней конфликт, неслаженность из-за того, что тело перешло не в тот Дом жить.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.

Кут Хуми сейчас смеётся: «Когда вы встречаетесь двумя телами в здании, вы начинаете друг друга ещё и рубить, потому что думаете, что перед вами сушняга зашла в квартиру и начинается драка между собой. И потом вас иногда Аватарессы разнимают, чтобы... у вас у некоторых синяки бывают потому что тела друг с другом дерутся» .

Проникаемся Аватарами Синтеза.

Аватаресса смеётся: «Не убили никого, успевали вовремя разнимать. Представляете, драка когда силы равны – оба вы.

(Из зала): Борьба с самим собой. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить в явлении 4 миллиона 194 тысячи 304-рицы Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас – от первой ивдиво-цельности в явлении Частностей первой ивдиво-цельности до 4 миллиона 194 тысячи 304-й ивдиво-цельности  фиксацией в них Должностных Компетенций, иерархическо просим зафиксировать каждое из Частей каждого из нас, Систем, Аппаратов, Частностей, Прав Синтеза и далее до Должностной Компетенции   по каждому из ивдиво-цельностей Октавной Метагалактики каждого из нас и синтез нас, и в явлении жизни Учителя Синтеза первой Изначально Вышестоящей Ре-ИВДИВО с фиксацией и жизнью Учителя Синтеза первой Ре-ИВДИВО каждого из нас в Экополисе в Ре-ИВДИВО и развитием его жизнью данного Экополиса.

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развитие 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас в целом максимальной дееспособности, развитости, научности, явления Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ивдиво-цельности. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в форме Учителя 49-го Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развитие Учителя Синтеза каждого из нас от первой ивдиво-цельности фиксации соответствующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Октавной Метагалактикой до 4194304 ивдиво-цельности.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и фиксацию Частностей Учителя Синтеза каждого из нас от первой до 262144-й ивдиво-цельности каждого из нас и синтеза нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в этом.

Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Эталонные Аппараты Систем Частей от 262145-й ивдиво-цельности до 524288-й. И просим развернуть фиксации. 

Далее, мы синтезируем Изначально Вышестоящим Отцом, просим от 524289-й иерархической цельности перевести, зафиксировать Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, этим, синтезируем Изначально Вышестоящим Отцом и просим фиксации Частей Изначально Вышестоящего Отца с 786433-й до 1048576-й иерархической цельности. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим фиксации от 1048577-й иерархической ивдиво-цельности до 1179648 фиксаций Прав синтеза.

Просим зафиксировать Начала синтеза от 1179649 до 1310720-й иерархической цельности. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать от 1310721-й до 1441792-й Синтезности синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать... фиксации Полномочий Совершенств синтеза от 1441793-й до 1572864-й ивдиво-цельности.

Просим зафиксировать Иерархизации синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 1572865-й до 1703936-й ивдиво-цельности.

Просим фиксации Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 1703937-й до 1835008-й ивдиво-цельности.

Просим зафиксировать Изначально Вышестоящего Отца Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 1835009-й до 1966080-й ивдиво-цельности каждого из нас.

Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать      Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от 1966081-й до 2097152-й ивдиво-цельности.

Далее просим зафиксировать 262144 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, состоящих из Прав синтеза прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца от 2097153-й до 2359296-й ивдиво-цельности.

Статусы Изначально Вышестоящего Отца 262144 соответственно, состоящих из Начал синтеза прасозиданий ИВО от 2359297-й до 2621440 ивдиво-цельности.

Творящих Синтезов – 26214441 до 2883584 ивдиво-цельности. Синтезностей от  2883585-й до 3145728

Полномочий Совершенств от 3145729 до 3407872 ивдиво-цельности

Иерархизаций от 3407873 до 3670016

Ивдивостей от 3670017-й до 3392160-й

И Должностных Компетенций ИВДИВО от 3392161-й до 4194304-х ивдиво-цельностей  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Частности, Аппараты, Системы, Части – и до Должностной Компетенции каждого из нас по данным ивдиво-цельностям Октавной Метагалактики.

И проникаясь, возжигаясь, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4192304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом просим развития, фиксации и жизни Учителя Синтеза в Экополисе Ре-ИВДИВО первой изначально вышестоящей ивдиво-цельности.

И просим перевести, если есть некорректное содержание и жизнь более нижестоящая у тел Учителя Синтеза, данное тело в Экополис Ре-ИВДИВО, жизнью в Экополисе  Ре-ИВДИВО и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца жизнь и развитие Учителя Синтеза в  Экополисе Ре-ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

У вас переводится тело Учителя Синтеза в другой Экополис, у кого оно там не фиксировалось и   не жило. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ими. Отец сказал: «Переведены»

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16777217-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16777217-ти изначально-вышестояще ивдиво-цельно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь Учителем 49-го Синтеза.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим фиксации данных Частей от первой изначально вышестоящей ивдиво-цельности до 256-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности иерархически соответствующими каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 

И проникаясь, возжигаясь, стяжаем 256 Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в зале Отца 256-ю Эталонами.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем явлением Учителем Синтеза.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО 67108865-й высокой цельной ивдиво-цельности. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенных Частей ракурса архетипа материи Ми-ИВДИВО каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенные Части от первой высокой цельной ивдиво-цельности до 65-й высокой цельной ивдиво-цельности по личному стяжанию Совершенных Частей каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление  первой Совершенной Части от первой высокой цельной ивдиво-цельности до 65 Совершенной Части 65-й высокой цельной ивдиво-цельности.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, образование, воспитание, данных Совершенных Частей каждого из нас и синтез нас. Просим максимального их роста каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.

Если Части были зафиксированы у кого-либо в других архетипах материи, более низких, чем данный архетип материи, просим перевести их в Ми-ИВДИВО у каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-й истинной ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268435392-й истинной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО. Встали, развернулись в зале пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Разворачиваясь в форме Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить каждого из нас и синтеза нас явлением Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

И мы синтезируемся все вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.

И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из вас называет эту Часть, цифру этой Части, слушаем внимательно, вы должны её обязательно знать – это ваше Служение в ИВДИВО.

Часть названа. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данную Часть в каждом из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – и в вас вмещается Часть Аватара Синтеза Кут Хуми.

«Части у Аватара Синтеза Кут Хуми стали», – вот так сказал Аватар Синтеза Кут Хуми. 

И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать данную Часть ракурсом от первой до 256-й истинной ивдиво-цельности, в соответствии с тем номером, цифрой Части Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и синтеза нас. 

Допустим, если это пятая Часть, то она будет фиксироваться ракурсом пятой истинной ивдиво-цельности, если это 250-я, или 256-я, то соответственно 250-я или 256-ой в истинной ивдиво-цельности.

Часть знать обязательно.

И проникаясь, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457 истинной ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 истинно ивдиво-цельно. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и просим преобразить каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою по развитию Учителя Синтеза от октавной метагалактики до Октавы Бытия Фа каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою архетипически каждым из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развития Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И перед вами у Изначально Вышестоящего Отца развернулось Личное Дело Учителя Синтеза каждого из вас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Личное Дело Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас, в том числе в росте и развитии Учителем Синтеза каждого из нас – от Октавной Метагалактики до Фа-ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, сжечь или простить каждого из нас за любые негативные записи в Личном Деле каждого из нас, и просим прощения за любые некорректности. Отец вам сообщает о том, что так как это последний Синтез в этом служебном году, следующий в мае будет, уже формирование нового Столпа, Отец смотрит итогово вашу работу за этот год как Учителей Синтеза, подводя итог. Мы просим прощение за любые негативы, некорректности, недоработки, либо недеяния, либо, наоборот, негативные действия, мысли, чувства, поступки и всё во всём. Просим прощения за них. 

Отец вносит записи в ваше Личное Дело. Просим преобразить Личное Дело каждого из нас.

Ваше Личное Дело преображается.

Отец даёт некоторые рекомендации каждому из вас в явлении Учителя Синтеза по итогу этого года – первая рекомендация. Вторая рекомендация по перспективам вашего развития Учителем Синтеза. Слушаем внимательно Изначально Вышестоящего Отца.

Отец вам сказал: «Достаточно». 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Октавной Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.

Теперь возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка:  Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 106 ИВДИВО-Ц Истра, ИВАС Византия Альбины Соколова Елена

День 1 часть 2 

время 00:10:31-01:11:00

Практика № 3

Стяжание явления Иерарха ИВДИВО, запись в Книге Иерархии ИВДИВО. Стяжание 

Столпа ИВО Иерарха ИВДИВО ракурсом должностных полномочий. Пережигание записей неиерархичности в Пламени Иерархии ИВДИВО.  Синтезирование  лучших записей Эталонным Пламенем ИВДИВО. Стяжание явления Человека ИВДИВО. 

Внесение каждого в членство Иерархии ИВДИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 268435392-й Истинной Ивдиво-цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся Учителем 49-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, завершив наше служение в Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Дарий Давлата. И просим перевести каждого из нас и синтез нас в Иерархию ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Серапис Велетте.

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь все инструменты членов Иерархии каждого из нас, предыдущей, которые были. Сдаётся ядро, форма, все инструменты, даже меч. И просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь принять, освободить каждого из нас от инструментов предыдущей Иерархии Аватаров Синтеза  Дарий Давлата. С вас снимается Огонь предыдущей Иерархии.

Вот сейчас вам Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь объявили, что вы вышли из Иерархии предыдущего состава – сняты. Проживите, как ушло ядро из Хум. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Серапис Велетте 268435377-й Истинной Ивдиво-цельности Фа-Ивдиво. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза  Серапис Велетте в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза  Серапис Велетте, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Серапис Велетте Синтез Могущества Прамогущества  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести каждого из нас в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза, переходим в другой зал. Становимся, разворачиваемся в зале Иерархии. Это очень длинный прямоугольный зал. Полностью стеклянные стены: от потолка до пола стекло с витражами… со знаками Иерархии, мечи из витражей, книги – то есть, стёкла такие очень красивые. Сам пол тоже украшен мозаикой. Потолок полукруглый, сферичный, на нём тоже очень много картин, сделанных тоже мозаикой. Это зал Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Мы располагаемся в этом зале. Под ногами плитка, такие маленькие-маленькие мозаичные плиточки, из которых тоже очень много рисунков, очень много текстов сделано из этих плиток по полу. И тут разные законы Иерархии: «первый среди равных», например. Ещё что-то… Можете почитать, по полу разные надписи. «Смог один, смогут все». Прямо полностью такие тексты идут по всему полу. Причём они вылеплены мозаикой. «Всё, – Аватар сказал – достаточно», а то вы увлекаетесь стенами теперь.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза  Серапис Велетте. «Это Зал Торжеств Иерархии ИВДИВО» – объявляет Аватаресса Велетте. Они стоят перед большим красивым пюпитром. На пюпитре стоит книга, где в книгу вписываются все, кто вошёл в Иерархию ИВДИВО. То есть сейчас она будет пополняться нашим списком. Пюпитр с такой бархатной подложкой, он такой торжественный. На нём написано золотистыми буквами «Иерархия ИВДИВО». Может не совсем золотистыми, но переливающимися, яркими буквами.

И мы синтезируемся… Теперь всё, с пола, со стекла переводим взгляд  на Аватаров Синтеза  Серапис Велетте. Только Аватары Синтеза  Серапис Велетте, не отвлекаемся больше. Просто вы должны были увидеть убранство этого зала, оно очень красивое и очень яркое.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Серапис Велетте. Стяжаем явление Иерарха ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Иерархией ИВДИВО, стяжая Синтез Могущества Прамогущества, прося ввести каждого из нас в Иерархию ИВДИВО. И проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем 64 Инструмента Иерарха ИВДИВО, стяжаем Ядро Иерарха ИВДИВО.

Аватары Синтеза Серапис Велетте торжественным голосом с вами разговаривают. И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем 64-мя инструментами, новой формой Иерарха ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим, вам Аватары Синтеза  Серапис Велетте направляют меч Иерарха ИВДИВО. Аватар Синтеза  Серапис подошёл к нам, у него в руках бархатная подушечка, и у него на руках перчатки защитные от мечей. Он встал перед нами. И по воздуху вам направляются мечи, каждому индивидуальный меч. Они лежали друг на друге на такой большой подставочке бархатной, красно-бордовой.

Меч перед вами, рукояткой по правую сторону, остриём по левую сторону. Берём меч в руку, в правую.  Аватар Синтеза  Серапис отходит влево немножко, там специальная подставка для мечей. Они такого золотистого цвета, они разного цвета в общем, но не важны цвета, они располагаются по группам, по командам. Посмотрите, там целая полка огромная как шкаф, стеллаж с мечами. 

Теперь Аватар Синтеза  Серапис возвращается. Мы становимся перед ним. Берём меч в руку, слегка сгибая её в локте. Поднимаем меч в руке  слегка вверх. Аватары Синтеза  Серапис Велетте скрещивают свои мечи между собою, подходят к вам и фиксируют каплю Воли Иерархии ИВДИВО на меч каждого из нас. Это означает, что вы приняты в Иерархию ИВДИВО. Капля стекает по мечу, впитываясь в него. Обратите внимание, что меч многогранный… он трёхгранный, три грани у него. Капля впитывается. Мы впитываем меч в руку, в позвоночник. Или просто сразу в позвоночник, в спину. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Волей Отца, преображаемся этим. 

А теперь слушаем внимательно Аватаров Синтеза Серапис Велетте. Вам Аватар Синтеза Серапис сказал, что вы приняты… потом Аватаресса Синтеза Велетте сказала: «в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца». Они торжественно, медленно проговаривают вам громко каждое слово.  И вам Аватары говорят: «Будьте честны, пламенны, иерархичны, открыты Сердцем в Служении и в ИВДИВО». 

В зале начинает звучать гимн Иерархии ИВДИВО. Слушаем. И там поёт хор. 

Сейчас последний куплет хора. Слушайте, очень громкий звук. 

И завершающий аккорд. Музыка завершена, гимн завершился. 

И мы, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Серапис Велетте, возжигаясь, вспыхиваем этим. Вас Аватары Синтеза  записывают в общую Книгу, записывает Аватаресса Велетте. Она стоит на подиуме, перед ней книга, и она вписывает туда ваши имена. Можете прожить, когда вписывается ваше имя, у вас может вспыхнуть либо Хум, либо в головном мозге Огонь. 

Имена вписаны. Теперь вы внесены в общую Книгу Иерархии ИВДИВО. Это значит, вы в неё вошли, вступили. Вам зафиксирован значок на левой стороне на пиджаке или на грудной клетке. Маленький, небольшой значок Иерархии.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Серапис Велетте. И проникаясь Аватарами Синтеза  Серапис Велетте, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, проникаясь, стяжаем Синтез Могущества Прамогущества Изначально Вышестоящего  Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Человека ИВДИВО. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза  Серапис Велетте обучение каждому из нас Иерархии ИВДИВО, обучение иерархичности Должностной Компетенции каждого из нас и служению в Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-й Истинной ИВДИВО-цельности. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим  Отцом  в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего  Отца  явление Иерарха ИВДИВО каждому из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И просим ввести, принять каждого из нас в явление Иерарха ИВДИВО. И разворачиваясь, вспыхиваем явлением Иерарха ИВДИВО. 

И теперь Отец нас переводит в другой зал, становимся в зале. Это Зал Иерархии, здесь Столп Иерархии. И Отец распределяет вас на ваше иерархическое место, каждого. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  фиксацию Изначально Вышестоящего  Отца  на данном иерархическом месте каждого из нас. Располагаемся. Можете обратить внимание друг на друга, на себя относительно… вы можете прожить в зале, что здесь кроме вас ещё есть команда и где находитесь, примерно, вы. Только по сторонам долго не нужно, просто сообразили, примерно в каком вы иерархическом порядке.

И проникаясь, возжигаясь, мы вошли в Столп Иерархии. И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  Столп Изначально Вышестоящего  Отца  каждому из нас и синтезу нас Иерарха ИВДИВО ракурсом должностных полномочий, компетенция каждого из нас. Это Столп Компетенций. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. У вас под стопами разворачивается Столп и вспыхивает, разворачиваясь вокруг тела, снизу вверх. Отец впереди, перед нами. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

«Это место – сейчас утверждает Изначально Вышестоящий  Отец  – фиксируется за вами лично». 

Отец выводит нас из Столпа. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, он нас быстро переводит в следующий зал. 

Перед вами зал с очень большим, высоким Пламенем. Это Пламя Иерархии ИВДИВО. Обратите внимание, оно занимает практически полностью всё помещение. Здесь очень много пламён. Отец нас разворачивает внутри этого Пламени на Зерцале босиком – Зерцало Иерархии ИВДИВО. Впитываем Путь, Судьбу Иерарха ИВДИВО Зерцала.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, к вам начинают тянуться  лепестки Пламени. Там только не лепестки, а вот именно пламена, пламена Пламени. Они начинают к вам подтягиваться, у каждого свои, и начинают окутывать ваше тело. Пламена вас окутали. И проникаясь, они вас начинают переплавлять, синтезируя в вас лучшие качества иерархичности. 

И просим Изначально Вышестоящего  Отца переплавить в каждом из нас, сжечь пламенами всю неиерархичность каждого из нас, и просим за неё прощение. Любые записи неиерархичности каждого из нас: этого воплощения, предыдущих воплощений, эпох, рас, цивилизаций  – любые записи. Просим за каждые из них прощение, просим, их переплавляя, сжечь. И в вас синтезируются новые лучшие качества иерархичности Иерархии ИВДИВО, Иерархов в каждом из вас. Открываемся просто, отпускаем тело, зажатости. Отпустите тело. Оно не падает, стоит чётко, уверенно, босиком, но при этом очень расслаблено. Пламенам нужно войти в тело до конца. Они не просто касаются, они входят в тело, пламена.  Отец сказал: «Стоим!» 

Можно прожить сейчас по телу, такая лёгкость появилась. Тело было тяжёлое, стало легче. 

Отец сказал: «Отпустите тела! Вы зажаты. У вас какие-то крепатуры». Отпустите. Вот Пламя шевелится, тело тоже вместе с Пламенем, знаете как, колышется. У вас оно просто стоит как изваяние. Отпустите тело, пожалуйста. Просто надо следовать за движением Пламени.

Пламена начинают из вас выходить. И выходим из Пламени Изначально Вышестоящего  Отца. Нас Отец выводит. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим  Отцом. Стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего  Отца  каждому из нас и синтезу нас. Просим всё сплавленное, переплавленное у каждом из нас, негативное сжечь. Просим за это прощение. 

 Разворачиваемся в форме Учителя 49-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Отец нас переводит в следующий зал. Перед вами Пламя ИВДИВО. До этого были в Пламени Иерархии ИВДИВО, сейчас перед вами Пламя ИВДИВО. Эталонное Пламя. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Отец вводит нас в Эталонное Пламя ИВДИВО. 

И Отец вас вводит сквозь Пламена. Обратите внимание, чтобы стать на Зерцале, вы проходите несколько пламён. Пламена наверху. То есть, вы не разворачиваетесь там, а проходите сквозь Пламена. Проживите это состояние. Как бы пронзая их внутренне, скользя внутри них. И всё, что было не эталонно, оно не вошло, не встало на Зерцало, оно просто пережглось Пламенем или осталось сзади вас в пламенах и пережигается. 

Теперь вы стоите на Эталонном Пламени ИВДИВО, где записаны лучшие записи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся Пламенем каждого из нас. Синтезируемся с Эталонным Пламенем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Оно очень большое, между нами огромное расстояние. Больше комнаты, не знаю как по метражу, как несколько больших помещений. Можно даже сказать, как часть этого этажа. Вот так примерно занимает, нашего физического этажа. 

И разворачиваемся, синтезируемся Пламенем каждого из нас с Пламенем ИВДИВО. И просим ввести нас в Пламя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Почувствуйте, – босиком стоите на Зерцале – Зерцало шероховатое. И также к вам движутся пламена Эталонного Пламени. Мы синтезируем наше Зерцало с Зерцалом Пламени. Сливаясь, спекаемся с Пламенем ИВДИВО Эталонным. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Просим Изначально Вышестоящего  Отца  сжечь этим Пламенем все блоки каждого из нас, конструктивы негативные, зажатости, крепатуры. И просим за них прощение, за причины их возникновения. 

И Пламя ИВДИВО входит в ваше тело, окутывая даже вашу голову, пламена ложатся на вашу голову. Немного тяжёлое такое состояние, они тяжёлые, но можно выдержать. И пламена начинают полностью погружаться в ваше тело. Стоим. Это Эталонное Пламя с лучшими записями ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего  Отца  синтезировать Эталонным Пламенем в каждом из нас лучшие записи, необходимые каждому из нас и синтезу нас, ИВДИВО в целом по решению Изначально Вышестоящего  Отца  по направлениям, необходимым каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. Сжигаются все крепатуры, все внутренние замки, блоки. 

Отец говорит вам: «Больше нельзя». Потому что это Пламя ИВДИВО иначе вас окончательно переплавит. Отец фиксацию пламён с вас снимает. Мы выходим из Пламени ИВДИВО, разворачиваясь, становясь перед Отцом Учителем 49-го Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося сжечь всё, что переплавлено, всё, что негативно. Просим это сжечь и просим прощения. Пламя переплавило, чтобы эта консистенция не оставалась в теле, просим это сжечь. Отец вам говорит: «Сожжено». И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь. Встаём, разворачиваемся в зале перед Отцом в форме Иерарха ИВДИВО, в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  явление Человека ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца  каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В зал выходят молодые люди. У них в руках бархатная подушечка тёмно-фиолетового цвета. На ней лежит меч. Они каждый к вам подходят. Делаем лёгкий кивок головой в знак приветствия. Обратите внимание: перед вами мужчина, женщина? Они протягивают в сторону вас данную подушечку. Они становятся перед вами немножко левее от вас, и получается подушка прямо перед вами. Берём меч рукояткой правой рукой, осторожно, не дёргая. Поднимая – получается, по диагонали, слева направо немножко –  меч вверх, локтём чуть согнутым. Благодарим тех, кто вам приносил меч. Делаем лёгкий кивок головой в знак благодарности. 

И теперь встаёт Изначально Вышестоящий Отец. Подходит, у него в руках  очень большой, такой концентрированный, плотный меч. Он фиксируется кончиком своего меча за кончик меча каждого из нас. Посмотрите, начинает течь капля Воли Отца. В этом мече Нить Синтеза Могущества, которая находится внутри Нити Синтеза Накала этого меча. И Отец, касаясь, держит достаточно длительно, держит своим мечом вашего меча и создаёт Накал Воли в вашем мече. Проживите! В руках меч начинает даже прогреваться. Становится из прохладного более тёплым, горячим-горячим. Он не обжигающий, но очень горячий. Отец продолжает держать меч. И у вас меч переходит в Накал, где Нить Синтеза Могущества, вытягиваясь, начинает эманировать Могущество Отца. Меч становится плотным, накалённым Волей Отца. Отец резко убирает свой меч с наших мечей. Сказал, что вам дан Накал Воли Отца Иерархии ИВДИВО. И внутри образуется витиё вокруг Нити Синтеза Воли Отца, внутри меча. Он вспыхивает, и вот теперь мы впитываем меч в позвоночник. И возжигаясь, вспыхиваем мечом. Отец вам сообщает, что вы внесены в членство Иерархии ИВДИВО, каждый из вас. У вас появляется ещё один значок от Отца на форме, слева. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец проходится по залу, садится в кресло. Мы, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза  Серапис Велетте. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Леппик Галина, Учитель Сферы ИВДИВО-Мерического тела Изначально Вышестоящего  Отца  192ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза  Донан Сара

время 02:07:07-02:33:07

Практика № 4

Стяжание Зерцала Пламени, 4 194 304 Пламён Изначально Вышестоящего Отца исходящих из Зерцала Пламени. Стяжание эталона Учителя Синтеза стоящего на Зерцале Пламени. Стяжание 16-рицы Жизни развития эталонного Учителя Синтеза от Человека ИВДИВО до Отца. Стяжание Могущества Пламени Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание прямого Явление Пламени Изначально Вышестоящего Отца, синтезирование Пламени каждого из нас с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 392-ой Истинной ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 268 435 392 Истинно ивдиво-цельно. 

Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим развитие данной Части каждого из нас, просим максимальной дееспособности, качества, активации, развитости каждого из нас и синтеза нас. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте 268 435 377-ой Истинной ивдиво-цельности. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза в форме Учителя 49-го Синтеза. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза... И мы синтезируясь с  Аватарами Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Серапис Велетте Синтез Могущества Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 194 304-х Пламён Учителя Синтеза каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. С Зерцалом Пламени и эталонным Учителем 16-рицей Жизни Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И просим максимального развития дееспособности и качество активности Пламени каждого из нас. И дееспособность его явлением ракурсом 16-ти архетипов материи.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Проникаемся Аватарами Синтеза Серапис Велетте развёрнутым перед вами Пламенем. И мы входим, проникаемся Пламенем Аватарессы Велетте и Аватара Сераписа. Становясь в двойное Пламя Аватаров Синтеза.       

И окутываемся Пламенем полностью всем телом, даже по лицу Пламя можно прожить, слегка касается лица. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Серапис Велетте опять впитывают Пламя вновь. Мы возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем Пламенем Аватаров Синтеза. И вот теперь мы готовы идти в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268 435 457-ой Истинной ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457 Истинно ивдиво-цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть в каждом из нас Пламя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Пламени, становясь на него босиком. Стяжаем 4 194 304 Пламени Изначально Вышестоящего Отца исходящих из Зерцала Пламени. 

И просим развернуть Пламя Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти архетипов материи, в росте и развитии ракурсом 16-ти архетипов материи. Стяжаем эталон Учителя Синтеза стоящего на Зерцале Пламени, стяжая 16-рицу Жизни развития эталонного Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас от Человека ИВДИВО до Отца. 

И разворачиваемся,  вспыхивая явлением Учителя Синтеза, и стяжаем 16-рицу печать Пламени каждого из нас от Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца на каждое Пламя каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Изначально Вышестоящего Отца Пламени  каждого из нас.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем лучший опыт, умение, способность Изначально Вышестоящего Отца Пламени каждым из нас. И стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца  Пламенем каждого из нас. И синтезируем Пламя каждого из нас Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя каждое Пламя с Пламенем Отца.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Впитываем Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночное обучение 49-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец вам сказал: «Будет ночное обучение». 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 405 392 Истинной ивдиво –цельности встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме 49-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 49-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым, впитывая Пламя. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. И благодарим участников данной практики Изначально Вышестоящего Дома Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И выходим из практики. Аминь.             

Набор:  Владыка ИВДИВО Мг Права Любви ИВО 1048456 ИЦ/ 262024 ИВЦ/ 65416 ВЦ/ 16264 ВЦР 192 ИВДИВО –Цельности, Москва Россия, ИВАС Трофим Василиса Лебедева Любовь.

День 2 часть 1

время 01:35:39-02:50:56

Практика № 5

Стяжание итогов ночной подготовки 49-ым Синтезом ИВО. Преображение Пламени в явлении  и концентрации 256 Огней ИВО. Стяжание Могущества ИВО у  ИВ Человека ИВДИВО. Стяжание  у Изначально Вышестоящего Отца развития Пламени  в явлении Человека ИВДИВО, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, в росте и развитии Пламенем каждого. Тренинг в Зале Пламён.


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268 435 392-ой Истинной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО. И переходим в Зал ИВДИВО 268 435 392 Истинно ИВДИВО-Цельно.  Встали, развернулись в Зале перед Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.


И мы синтезируемся, разворачиваясь формой Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми  Фаинь,  стяжаем Синтез ночного обучения 49-му Синтезу ИВО. 


И проникаясь, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, концентрируясь, заполняемся Синтезом ночного обучения 49-ого Синтеза. И возжигаясь, концентрируясь, впитываем Синтез ночного обучения. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Концентрируясь, преображаемся этим.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Мы много заполняемся ночным обучением, потом объясню почему. Нужна плотная концентрация ночного обучения. Вам Аватаресса Фаинь сейчас поясняет, что на ночное обучение вас брали более высоким временем,  и ваше ночное обучение длилось 5 месяцев и 3,5 недели.  У вас сегодня ночное обучение было практически на  полгода вышестоящим телом. Мы сейчас заполняемся ночным обучением того, что вы делали в течение  полугода. После практики  объясню.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить Пламя каждого из нас и синтез нас в явлении  и концентрации 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждое Пламя каждого из нас. И просим преобразить Пламя каждого из нас в концентрации 256-ти Огней в росте и развитии 16-рицы Человека и подготовки Человека, Человека ИВДИВО, Ману, Будды,  Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И в росте и развитии Пламенности каждого из нас в развитии и достижении одного из и каждой следующей реализации каждого из нас, от Человека ИВДИВО до Отца соответственно.

Вам это сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь записывают сразу в Пламя, чтобы вас Пламя, ваше тело преображало, и чтобы ваши Части достигли этих состояний и не в воплощениях, а в этом воплощении. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО 268435441-ой ИВДИВО–Цельности. Проникаемся Огнём и Синтезом ИВ Человека ИВДИВО  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО 268435441-ой Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в Зал, становимся пред ИВ Человеком ИВДИВО ИВО. 

Проникаясь, синтезируемся, разворачиваясь формой Учителя 49-го Синтеза. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО, стяжаем Могущество ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И проникаясь, концентрируемся, заполняемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Человеком ИВДИВО. 

И мы, синтезируясь с ИВ Человеком ИВДИВО, стяжаем Синтез Человека ИВДИВО ИВО, и, проникаясь, концентрируемся, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас в  явлении Человека ИВДИВО и просим сжечь всё, что не соответствует явлению Человека ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, просим за это прощение.  


И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в явлении Человека ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Синтезом  Человека ИВДИВО ИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.  Преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-ой  Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 49-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Пламенем ИВО. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней ИВО в Пламя каждого из нас и синтеза нас. И просим концентрировать наше Пламя Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 


И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируемся Пламенем каждого из нас с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь каждое Пламя каждого из нас. И  просим возжигания  каждого Пламени каждого из нас. Просим возжечь. 


И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем, у вас начинают гореть Пламена. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Пламени каждому из нас в явлении Человека ИВДИВО, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара каждым из нас и в синтезе нас, в росте и развитии Пламенем каждого из нас. В достижении,  в развитии, реализации каждого из данных направлений Человека каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою. 


И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. 


И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нас переводит в другой Зал. 


Разворачиваемся в Зале Пламён. 


Обратите внимание, мы стоим в большом зале. Зал круглый, и по залу множество Пламён, 256 видов Пламени. И по центру Пламя, синтезирующее 256 видов Пламён, от Синтеза Образа Отца до Огня Изначально Вышестоящего Отца. И  теперь мы подходим к этому Пламени. Сначала Отец фиксирует каждому какой-то из видов Пламени. Узнайте от Отца, услышьте цифру, например 251-ое Пламя, 1-е Пламя, 3-е Пламя, 1-го Огня, 50-го Огня. Слушаем цифру. 


Сонастраиваемся с эталонным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и каждому из вас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует практику достижений одного из выражений от Человека ИВДИВО до Отца. Слушайте от Отца какая цифра, что вы нарабатываете. 


И мы теперь входим в это Пламя, синтезируем каждое наше Пламя с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца данного зала, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возожжённость каждого Пламени каждого из нас, просим горения каждого Пламени каждого из нас. Горение, как возожжённость. 


И теперь Пламя вспыхивает этим Огнём ракурсом того вида подготовки, который вам зафиксировал Отец. Отец сказал: «У вас не выше 8-ми, первые 8». 


Проникаемся, вспыхиваем возожжённостью Пламени. Сейчас у вас Пламя возожглось, самый правильный ответ был – попросить Отца возжечь Пламя. Из вопроса ночного обучения. Отец возжигает Пламя. 


И теперь отпускаем тело. Пламена начинают пахтать. Отпускаем тело физически, не сдерживаем. И оно начинает плыть по ритму Пламён, только не отрываясь от пола. Тело начинает вместе с Пламенем колыхаться. Окутывает ваше тело. Стопы стоят, а тело начинает двигаться за Пламенем. 


Просто пламенеем, тело движется, танец Пламени. 


И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь Пламенем в каждом из нас всё, что не соответствует выражению ИВО в каждом из нас, просим за это прощение. 


И теперь тот номер, допустим у вас Огонь Человечности и Отец мог вам зафиксировать Майтрейю, Огонь Образа Отца с развитием Человека ИВДИВО и т.д. Вам зафиксировано Пламя какого-то Огня и одна и 16-ти подготовок. Они совпадают горизонтами по названию. 


Завершаем. Тело движется, движется, отпускаем. И теперь тело даже может оторваться стопами и Отец говорит, вообще отрывайтесь, можете даже подниматься над Зерцалом. Пламя тело окутывает. И начинает тело вместе с Пламенем двигаться. 


И вам говорят: «Не сдерживайте себя». Вы продолжаете контролировать, чтобы тело не дёргалось, не плавало. Просто встали. Тело отпускайте, чем быстрее оно начинает двигаться, тем вам лучше. Чтобы войти в Будду, или в Майтрейю или другую реализацию, нельзя даже привычным образом стоять, отпустите тело. 


Отец говорит: «Завершаем. Достаточно». 


У вас сейчас возожжён в Пламени тот Огонь, который у вас соответствует тому Пламени, в котором вы стоите, не 256 Огней у вас сейчас горит, какой-то один из 256-ти. 


И теперь Отец  по очереди каждого переводит в одно из 16-ти Пламён. 

Допустим, в Пламя Могущества, где вы пламенеете в разработке Человека ИВДИВО. В Пламя Практики, Пламя Служения и т.д.,  до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, один из видов Огней. 

И каждому Отец фиксирует один из видов Пламён, одного вида подготовки. 

Скорее всего, он совпадает с  тем, что было сейчас. То есть сейчас в целом было сочетание возжигание  этого вида подготовки с Огнём Пламени. А сейчас уже, допустим, Ману, но Огнём Практики. И Отец вас ставит в Пламя Практики, концентрируя на вас Пламена. У вас Пламена окутывают, охватывают все Части второго, десятого, 18-го горизонта. И начинают их плавить.

Входя в Пламенность, эти Части начинают пламенеть, в них начинает синтезироваться лучший опыт. Переплавлять блоки, конструкции, которые в целом для Части хорошо, то есть для Человека ИВДИВО хорошо, для Ману – это уже конструкция. 

Части сейчас перестраиваются, не только второй горизонт, а все Части с акцентом на второй горизонт. И так далее,  до 16-ти. Услышьте свою цифру своего вида подготовки. 

И ещё вам Отец говорит, что вы в целом разворачиваетесь теми Частями, которыми у вас есть возможность и способность или потенциал, например, пробудиться, воскреснуть, Майтрейю выразить. И у вас по горизонтам, например Ипостасью, синтез всех Чаш могли развернуться синтезом всех Чаш, так как это 12-й, у вас ни у кого этого нет, Но, например, 6-ой – Теург, Частями, которые выражают Генезис шестого горизонта, Сознанием, допустим. Можете сейчас быть развёрнуты Сознанием,  и стоять Сознанием в Пламени.  Или какой-то другой Частью, чтобы стать Ману. 

Какой-то один из видов подготовок, вы развёрнуты Частями. У вас Части сейчас переплавляются. Мы синтезируем Части с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие того вида подготовки, который вам сейчас зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. 


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг в Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в развитии, достижении каждого из нас одной из 16-ти реализаций. 


И теперь вы выстраиваетесь или одной Частью или синтезом Частей. 

Тоже узнайте, Отец вам говорит какие Части. 

И теперь, концентрируясь Пламенем, впитываем эталонное Пламя в эту Часть. Пламена начинают проходить сквозь эту Часть, фиксируя, синтезируя лучший опыт того достижения. И просим Изначально вышестоящего Отца Пламени каждого из нас в подготовке, обучении, развитии, воспитании данной Части каждого из нас, или Частей каждого из нас. В достижении этого вида подготовки от Человека до Отца. 

И теперь концентрируясь, впитываем Пламя данной Частью. Отец вам говорит, что пока просто стоим и впитываем. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца Пламенем переплавить все блоки, конструкции негативные, негативные записи в данных Частях, мешающие явить ту подготовку, которую вам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. 

Пламя завершается. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом того явления Человека, который вам зафиксирован каждому. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности, возможности  каждому из нас и синтезу нас в данную Часть и в Пламя каждого из нас в явлении того достижения, которое сейчас зафиксировано. 

Даже если вы не поняли, Отец знает.

И сейчас идёт настрой  и развитие вашего Пламени, чтобы оно действовало у вас ракурсом этого  вида подготовки и чтобы вас переподготавливало, чтобы вы достигли этого состояния. Чтоб Пламя само это делало. Сейчас у  вас такой тренинг от Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, просим преобразить данную Часть или Части каждого из нас и синтез нас, Пламя каждого из нас в развитии, наработке разработанности, дееспособности Пламени ракурсом 16-ти видов Человека, подготовок от Человека до Отца.  И ракурсом той подготовки, которую вам сейчас зафиксировал Отец. 


И преображаясь, возжигаясь, вспыхивая этим, выходим из Пламени. Впитываем Часть, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Пламенем каждого из нас. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. 


И синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, преображаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Впитываем Пламя.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь, становясь  в Зале,  в форме Учителя 49-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Стать Человека ИВДИВО каждого из нас, Стать Ману, Стать Будды, Стать Христа, Стать Майтрейи, Стать Теурга, Стать Творца, Стать Человека, Стать Посвящённого, Стать Служащего, Стать Ипостаси, Стать Владыки, Стать Аватара и Стать Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 


И проникаясь, возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и росте, и развитии Стати каждого из 16-ти видов подготовок от Человека ИВДИВО до Отца каждого из нас. 


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост, развитие, преображение, обучение, воспитание, образование каждого из нас ракурсом 16-ти видов данных подготовок Пламенем каждого из нас  от Человека ИВДИВО до Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца  роста и развития на следующий вид реализации каждого из нас от достигнутого или наработки того, который начали дорабатывать, но не достигли. Будет наработка этого. 


И теперь, преображаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 


И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить каждого из нас в росте и развитии 16-цы  от Человека ИВДИВО до Отца. 


И возжигаясь, преображаясь, Отец с вами синтезируется, он вас перестраивает. Проникаемся Отцом. 


И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 


Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал.


Возжигаясь, разворачиваемся Человеком ИВДИВО каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Человека ИВДИВО каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделения Москва, Россия, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор:  Аватаресса Аппаратов Систем Частей ИВО 192 ИВДИВО-Цельности Москва, Россия, ИВАС Антея Алины, Ипостась, Полякова Татьяна. 

время 03:28:44-04:02:14

Практика № 6 

Стяжание Пламического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Расшифровка специфики Пламических тел.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-й Истинной ИВДИВО-Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 268 435 392-й Истинной ИВДИВО-Цельности.

Мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Учителя 49-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Пламического тела. И проникаясь, возжигаясь, просим развернуть максимально дееспособное, развитое Пламическое тело  каждого из нас, максимальной дееспособности, активности  Пламического тела  каждого из нас.

И проникаясь  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Аристарх Глория 268435313 Истинной ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Аристарх Глория, встали, развернулись в форме Учителя 49-го Синтеза.

И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Аристарх Глория, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Пламики  каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас в явлении Пламического тела  Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И просим максимального развития  Пламического тела  каждого из нас. 

И проникаясь  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Аристарх Глория, переходим в другой зал. И переходим в зал Пламики – он так и называется. Встали, развернулись в этом зале. 

А теперь обратите внимание – разворачиваемся формой Учителя 49-го Синтеза. В этом зале очень много разных инструментов, здесь не Эталоны как кто-то увидел  Пламического тела, а именно Инструменты  и Пламическое тело ракурсом каких-то видов подготовок, например. Сейчас вы распределяетесь по залу, каждый подходит к одному из определённых Инструментов или  Пламических тел. Становимся. Под вами Зерцало, вы становитесь в одном из Пламических тел. И у каждого из этих тел есть какая-то своя специфика, например, кто-то из вас стоит в специальном  Пламическом теле, где  Пламическое тело движется такими лёгкими волнами и снизу вверх, допустим, идёт такая волна каждого пламени по телу внутри. 

Аватаресса объясняет, например, допустим, отекают ноги на Синтезе, засиделись, когда уже устаёшь сидеть, можно входить в такую волну, пропускать снизу вверх Пламического тела и у вас ни отёков не будет и ножки будут свежие и вы не устанете, когда будет идти такая волна, то есть  для тела будет очень комфортно. Кто-то из вас стоит в  Пламическом теле холода, кто-то из вас стоит в  Пламическом теле очень горячее концентрированное такое жаркое состояние – у каждого своё, то есть найдите, я всех описать не смогу, поэтому вы общайтесь с Аватарами Синтеза, спрашивайте – что у вас.

Например, у кого-то из вас пламена, которые входят внутрь тела, потом опять выходят,  опять входят внутрь и опять выходят – такая... Аватаресса говорит, что это такая определённая разработка частей, допустим, чтобы начали двигаться системы, чтобы они активировались, то есть пламя постоянно внутри сходится, смыкается, размыкается и так далее. 

Например, есть Пламя, Пламическое тело, которое переводит в однородность какой-то определённый Синтез, например, Огонь Пробуждения, Огонь Жизни, когда он по всему телу равномерно начинает распределяться, то есть нет сгустков – где-то больше, где-то меньше, в теле больше, в ногах меньше или в голове больше, а там где-то меньше и так далее – вот он выравнивает состояние Синтеза и Огонь по телу.

Вы смотрите, что происходит сейчас с вами. Стоим. Каждый проживает какой-то свой эффект.

Специально сделала паузу. Те, у кого горячий синтез – у вас у нескольких горячий синтез, можете прожить, как телу физическому становится жарко, где-то есть такое же Пламическое тело, допустим, горят перчатки, носочки, на лице, затылок как аппликация, Аватаресса говорит. И причём аппликация не просто для тепла, а, например, на лицо синтезирование переплавка токсина, допустим, какой-то избыток негативов и  синтезирование, например, положительных микроэлементов по телу, по лицу, вплоть даже до переводов микроэлементов – магния, витаминов В6, – перевод их, допустим, в какой-то участок тела. Например, перевести в кожу, в волосы, в кожу головы. 

Пламическое тело способно ещё переводить микроэлементы по вашему телу. У кого-то из вас такое  Пламическое тело есть, вы стоите, просто не понимаете, оно просто стоит внутри вас и ничего не делает, но есть внутренний процесс. То есть, если у вас не шевелятся, не действуют Пламена – это не значит, что у вас никакого процесса нет, просто идёт какой-то внутренний процесс. То есть это может быть какой-то микроэлемент на состав меняется. 

Можно даже кремами перестать пользоваться, если у вас постоянно будет очень хорошо работать  Пламическое тело и на лице, на голове. Волосы будут густые, особенно для тех, кто тревожится о качестве своих волос.

Кто-то из вас стоит в  Пламическом теле, Аватар Синтеза говорит: «Там специальная фиксация Пламического тела для того, чтобы быстрее сбросить лишний вес, то есть усиливается обмен веществ».  Пламическое тело активирует внутренние ресурсы константы, чтобы тело перешло на нормальный вес. Один из вас сейчас в таком  Пламическом теле сейчас стоит.

Завершаем. Аватаресса говорит: «На самом деле, чтобы хорошо войти в это тело, нужно где-то два часа просто стоять в этом зале». Поэтому зал для вас открыт. Некоторые свойства, функции мы сейчас описали. В этот зал выходить.

Вот кто-то из вас стоит в  Пламическом теле, где я говорила, поддержка константности части, допустим,  ракурсом определённого типа материи. У нас сейчас части перестраиваются, например, ИВДИВО-иерархическое ощущение на Эфирику,  ИВДИВО-иерархическое чувство на Астралику. Каждая часть  Пламическим телом встраивается в своё нормальное состояние, дееспособность.

Вот проживите, что в теле появились какие-то изменения. Мы специально просто стоим. В этом теле нужно настраиваться на него, синтезироваться с Аватарами Синтеза. 

Синтезируемся  с Аватарами Синтеза  Аристархом Глория, стяжаем Синтез Пламики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, концентрируемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас ракурсом того Пламического тела, в котором мы сейчас находимся по тем параметрам Пламического тела, в котором вы встали. 

И вам ещё Аватары Синтеза рассказывают, что есть здесь Пламические тела подготовки, например, к беременности, к зачатию – это отдельно прям можно выходить и вставать как в мужское Пламическое тело, есть женское  Пламическое тело, они разные. Они соответствуют тому или иному органу, вплоть до баланса микроэлементов, витаминов, гармонов и факторов роста, это прям Аватаресса говорит. И она сказала, что надо обязательно, если будет беременность, планирование беременности, в это тело нужно месяца за три начать ходить. И тогда тело соорганизуется и беременность будет очень лёгкой и в радость. То же самое должна быть подготовка мужчины, потому чтобы появился ребёнок.

Завершаем. И Аватаресса говорит, что есть зал  Пламическое тело конституциональности и это тело Пламическое для формирования у тех форм, которые вам биологически будут приемлемы, то есть не обязательно худое, не обязательно полное, а именно то состояние, которое для вашего тела важно и по мере времени тело будет приходить в ту норму, тот вес, в состояние внутренней гармонии, которое нужно для вашего тела, то есть не переизбыток, не недостаток, а именно ваша норма. И она говорит: «Не обязательно худым, не надо худеть будет».

И для мужчин и для женщин есть ещё здесь  Пламические тела для развития мышечной массы, например, при тренировках. Аватар говорит, что когда вы тренируетесь, можно выходить вставать в специальное  Пламическое тело для тренировок и набора мышечной массы, например, на тренировку на час оставаться в этом зале и тогда у вас тело очень приобретёт необходимую форму.

Мы завершаем, возжигаясь, преображаемся этим. У вас произошли достигнутые изменения внутри вашего тела.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Выходим из  Пламического тела. Проживите, как тело сейчас расслабилось, стало хорошооо, даже выходить там вам не хочется.

И теперь мы вышли из этого Пламени. Синтезируемся с Аватарами Синтеза, проникаемся их Огнём и Синтезом. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268 435 457 Истинной ИВДИВО-Цельности. И сразу из этого зала переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Отцом в форме 49-го Синтеза. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Пламического тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламическое тело каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть Пламическое тело  Изначально Вышестоящего Отца синтезом пламён и пламенами  Пламического тела каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся  Пламическим телом каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь,  разворачиваемся  Пламическим телом. Стяжаем Эталон  Пламического тела, стяжаем 1024 Эталонные Системы, 1024 Эталонных Аппарата, 1024 Эталонных  Частности  Пламического тела каждым из нас.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обучение, образование, воспитание  Пламического тела каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца  максимальной дееспособности, развитости  Пламического тела каждым из нас. Проникаясь, возжигаясь,  вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаемся этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми   Фаинь,  Аватаров Синтеза Аристарха Глорию. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым. Разворачиваемся Пламическим телом. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Проживите состояние, когда внутри тела множество Пламён. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной компетенции каждого из нас и в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка:   Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась, Гасова Вера

День 2 часть  2

время 01:09:41-01:26:23 

Практика № 8

Стяжание  ИВДИВО-иерархическое могущество ИВО.

Стяжание Могущества  Человека ИВДИВО до Могущества Отца

        Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.



.

       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-ой Истинной ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-ой Истинной ИВДИВО-цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 49-го Синтеза. 



И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-иерархического могущества Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.






И просим максимального развития, дееспособности, качества, активности иерархического могущества каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 


Сейчас вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь говорят, что ваши Части устоялись по ИВДИВО-цельностям, и то, что мы вчера стяжали, они сейчас у вас зафиксировались, поэтому вот такое состояние внутренней устойчивости, можете прожить такое хорошее. Эти Части у вас встали каждый в свою ракурсом ИВДИВО-цельности. Это благодаря ещё ракурсу Пламического тела. 








Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим. 






И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-ой Истинной ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 истинно-ивдивно  цельно.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить явление ИВДИВО-иерархическое могущество каждого из нас. 






Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 





Стяжаем Эталоны ИВДИВО-иерархического могущества, 1024 эталонных Систем, 1024 эталонных Аппаратов, 1024 эталонных Частностей ИВДИВО-иерархическое могущество каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.


 



Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся ИВДИВО-иерархическим могуществом Изначально Вышестоящего Отца. 






И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 



И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 





Стяжаем Могущество  Человека ИВДИВО до Могущества Отца. 




Стяжаем Могущество Человека ИВДИВО, Человека Посвящённого, Человека Служащего, Человека Ипостаси, Человека Учителя, Человека Владыки, Человека Аватара, Человека Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас и синтеза нас, синтез физически собою. 










И стяжаем 16 видов Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.



 

Стяжаем 16 видов Могуществ – стяжаем Могущество Человека ИВДИВО, Могущество Ману, Будды, Христа, Майтреи, Теура, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 







Стяжаем 16 видов Могущества этим. 









И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, концентрируемся, заполняемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально концентрировать каждому из нас Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим, заполняясь Могуществом Отца. 




И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца 4194304   вида Могущества Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим.








Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 






И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.





Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 






Возвращаемся в данное Тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 



И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 









Выходим из практики. 











И сразу итоговая практика. 

Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Дхъянического тела  ИВО 1048404 ИЦ /261972 ИВЦ / 66364 ВЦ / 16212 ВЦР192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Градимир Сюзана   Райко Наталья    

время 01:26:00-01:36:38

Практика № 9

Итоговая практика

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 268435492-й Истинной ИВДИВО-Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза 268435492-й Истинной ИВДИВО-Цельности. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Итоговой практики 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 





Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 268435457-й Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом 268495457-й Истинной Метагалактики ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в форме Учителя 49-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Иерархического Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, живущему, находящему на территории подразделения Москва, Россия. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Иерархического Могущества Изначально Вышестоящего Отца по количеству Человеков, живущих на территории подразделения. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, живущему на территории подразделения Москва, Россия и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из них данную Часть. 







И эманируем, разворачиваем по территории России. 





Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении итоговой практики 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 






Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 





Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Огней Синтеза, 1256-шестьлионнов   Огней Синтеза, 1048576-рицу субъядерного синтеза.












Стяжаем 1048576 ядер синтеза 256 миллионов ядер Синтеза, 10448576 субъядерного синтеза 1048577 Иерархической Цельности. 







Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 субъядерности 262144-рицы Человека. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас явление Человека 262144-рицы. 





Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-ре Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 





Стяжаем 64-рицу базового научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 






Стяжаем 256 Огней 256-рицы служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем Синтез Книги 49-го Синтеза. Эманируем Синтез Книги 49-го Синтеза. 


Переходим в кабинет Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в кабинете Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книги 49-го Синтеза к вам по воздуху передвигается. Берём Книгу в руки. Очень большая Книга в толстом таком переплетении. И на нём вбиты буквы, тёмно синяя Книга и такими тёмными блестящими золотистыми буквами Имена трёх пар Аватаров Синтеза Соверщенное Пламя, Часть и написано 49-й Синтез.




Переходим в Ре-ИВДИВО. Кладём Книгу на стол на 17-й этаж. 


         Переводим сюда Книгу 48-го Синтеза. Взяли Книгу 48-го Синтеза, переходим в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 268495432-й Истинной ИВДИВО-Цельности. 



Передаём Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 49-го Синтеза. 


Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 48-му Синтезу, за предыдущий курс Синтеза. 






Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных и ночных обучений 49-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268435457 Истинно-Ивдиво Цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 49-го Синтеза. 










Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь 49-го Синтеза, прямое явление 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем восемь ядер Синтеза. 








Стяжаем 32 ядрышка вокруг ядра 49-го Синтеза.






Стяжаем Цельности 49-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 






Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 


          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный курс Синтеза, за новый курс Синтеза, данный каждому из нас, за допущение,  образование, воспитание каждого из нас стандартами на Синтезе и на данном Синтезе, поддержку каждого из нас, за помощь каждому из нас. 

           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 






      Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 268435392-й Истинной ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 49-го Синтеза.













 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный курс Синтеза, за новый курс Синтеза. Благодарим за допущение, обучение, образование, воспитание каждого из нас курсом Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь, поддержку каждого, за обучение каждого из нас и синтеза нас.


Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, глаза в глаза Аватаров Синтеза, такой обмен взглядами. Можете поблагодарить ещё.








Возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым. 










Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,  взаимодействующих. обучающих нас на данном Синтезе. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. 








Разворачиваемся 64-мя Инструментами 96-рицы  базового научного Синтеза, 256-рицей служения.











Разворачиваемся Цельным огнём, цельным Синтезом стандартом данного Синтеза. Возжигаемся, вспыхиваем восемью ядрами Синтеза. Эманируем, разворачиваем восемь ядер Синтеза в подразделение ИВДИВО Москва, Россия 49-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 












Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Москва, Россия, подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 



И выходим из практики. Аминь.








На данном, 49-й Синтез завершён.

Набор:  Учитель Сферы ИВДИВО Дхъянического тела  ИВО 1048404 ИЦ /261972 ИВЦ / 66364 ВЦ / 16212 ВЦР192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Градимир Сюзана   Райко Наталья    

Сдано:  ИВАС Кут Хуми 08.04.2021

Проверка всех практик: Учитель Сферы ИВДИВО Контического тела ИВО 1048436 ИЦ 262004 ИВЦ/ 65396 ВЦ/ 16244 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности ИВАС Владлен Илона, Ипостась, Гасова Вера 

