Конспект.

Часть Кут Хуми.
Мы вчера стяжали Часть ИВО и Часть Кут Хуми, и в ваше тело уже ничего лишнего (вампиры, сущняги) не войдёт или будет автоматически сожжено. Но если Часть Кут Хуми выйдет, например, завершением служения или сильной физической неадекватностью, то тело станет пустым внутри и туда может что-то войти. Если Владыка снимает свою Часть, это называется снятием ипостасности.

Теофа Чистки Сердца.
Сердце это единственная часть, которая принимает всё – и плохое, и хорошее, чужую радость и боль, оно напитывается всем в течение жизни. Если оно не будет впитывать, то оно закроется. Отсюда большая смертность у людей от сердечно-сосудистых заболеваний.    
Если у вас горящая, развитая Роза Сердца, то негатив пламёнами пережигается. Если  не хватает огня, и нет возжигания, то сердце всё на себя натягивает. Сердце должно быть огненным и всё пережигать.
Дух Теофой Чистки не чистится. Теофой Чистки чистятся сгустки эмоций, негативные энергии, которые вы впитали по жизни. В практике из Сердца вываливается большая куча всего ненужного, что Сердце накопило. 
· Выйти в зал ИВО, развернуться 64-чно, 32-чно или 16-чно (мы идём к 64-чному Сердцу), стяжать у ИВО Синтез, чистку для Сердца, Теофу чистки Сердца. Просите чистку Сердца, чтобы его освободить от ненужных для вас накоплений, записей, концентраций.
Эту Теофу Чистки часто не делают! Кому-то этого будет достаточно сделать 1 раз в жизни. Теофа может длиться сутки, двое, трое. Всегда советуемся с Отцом!

Ночное обучение.
Если вы попросили АС Кут Хуми взять вас на ночное обучение, то важно спросить, можно ли вам остаться в его кабинете на ночное обучение. В 90 % АС говорит «нет». Обычно вас направляют в физическое тело, либо переправляют в ваше здание. 
Стяжали у ИВАС Кут Хуми ночное обучение и идите дальше, а не спите в кабинете. В зале ИВДИВО тоже само: стяжали, попрощались и ушли. Тоже и у ИВО – вы спрашиваете, можно ли остаться в зале Отца на ночное обучение. 
Даже если мы неправильно расшифровали ответ, нам учитывают то, что мы задали вопрос Отцу и АС. Очень важны наши взаимоотношения с Отцом и АС. Иначе мы никогда не научимся видеть и слышать. 
Если вы случайно уснули, это учитывается, но это не должно быть нормой.
Если вы стяжали ночную подготовку, перешли в своё здание, то из практики выходить не нужно – ваша практика остаётся в здании. Вы просите, чтобы из здания вас вывели на ночное обучение. Можно выйти в одно здание цельно, можно телами развернуться по разным зданиям, можно выйти в свой кабинет в здании подразделения и там остаться на ночную учёбу. Можно попросить АС Кут Хуми из кабинета войти в Эталон своей Части и попросить  зафиксировать на вас практику или тренинг этой части, например, на часть ночного обучения, а потом перенаправить куда-то ещё. Ищите свои варианты.
Утром в вас возвращаются Мировые тела, и вы их впитываете. На этом практика автоматически заканчивается, потому что ночное обучение не предполагает стяжания. 
Если перед ночным обучением вы что-то стяжали, заполнились синтезом, то из практики нужно выходить со словами «выхожу из практики».
Просить в ночном обучении «научите меня» - это неправильно. Обучение - это только знание. Нужно всегда просить и обучение и служение. 

Общение с Аватарами Синтеза.
АС Кут Хуми – Аватар всего ИВДИВО, у него всегда много дел, и если вы без спроса уснули в его кабинете, за вами фиксируется отработка. АС развивает не только нашу планету, он проводит много встреч, совещаний, Синтезы и т. п.  
У Аватаров много тел, но у каждого тела своё задание, свои полномочия, своя компетентность, свои подготовки, своё развитие, но у него всегда есть свободное тело, которое сможет с вами пообщаться. 
Аватары Синтеза наша синтезфизическая семья, поэтому на общение надо спрашивать разрешение, они тоже могут быть заняты. Мы должны понимать свою ответственность. Нужно спрашивать, какое тело АС свободно для светского общения и переходите туда. Должно быть взаимоуважение.  Для общения АС могут назначить место, например, 3-я высокая цельная реальность, потому что в  других залах идут совещания.
Если вы вошли в Теофу Чистки, в стяжание в Зале ИВО, в общение  и не вышли (забыли, уснули), а зале Отца проходят Советы, совещания, Синтезы, то ваше тело могут вернуть обратно, могут вывести из зала, могут направить в отработку.
В подготовке к любому Совету вы должны обязательно задать вопрос АС Кут Хуми, нужно ли куда-то перейти или рекомендовано остаться в кабинете АС. На этот случай у АС есть соседние залы разных направлений. 
В практике по служению вы всегда выходите в тот зал, который вам нужен.
Когда Владыка отвечает на ваш вопрос, он не повторяет свой ответ. Задача  -  его впитать и пойти расшифровывать. Будете по сто раз переспрашивать, АС может засчитать вам сомнения.  
АС Кут Хуми всегда делает заметки в нашем Личном Деле, которые в итоге суммируются и потом могут на чём-то сказаться.
И помните, что каждый день у нас есть 2 часа, когда АС нас принимают по любым вопросам. В остальное время только с разрешения АС и Отца.

Конспект составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.






