Перевод частей Человека ИВО и Учителя Синтеза в новых выражениях (пояснение к схеме).
У нас перешла фиксация Ядер Синтеза из одной Мг в другую – на одну Мг выше и запись в Ядрах Синтеза теперь соответственно из другой, более высокой Мг. 
Синтез теперь идёт из Октавной Мг. У нас Ядра Синтеза там, где мы, так как  Человек главнее. Мы выросли в Человека следующей Мг, соответственно ядра растут за нами. 
Человек ИВО входит в Учителя Синтеза как часть, так как нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Учитель Синтеза 20-цы это 16 777 216-ца Базовых Частей от 1 до 16777216-й.
Однородное тело стяжается в До-ИВДИВО компактом всего, синтезирует все части, системы, аппараты, всю 20-цу Человека каждого из нас, Стать- части, Части Кут Хуми и Отца  и фиксируется в физическом теле, так как в До-ИВДИВО нас ещё нет, мы там не живём.  Тело даёт фиксацию частей на физику, чтобы не было так, что части отдельно в Архетипах материи, а мы отдельно. Синтезфизичность это всё, что мы наработали и физически  выражаем.
Эталонные части – те, что нам фиксирует Отец в развитии частей. Вы по служению выражаете Эталонную часть, по подразделению, эталонные части есть в Око и в Омеге. Они в более высоком Архетипе материи и оттуда эманируют эталоны Базовым частям.
Стать-части – это синтез всего, что мы имеем и что стяжали, это синтез 20-цы Учителя Синтеза. Для глубокой тренировки и разработки компетентности уместна тренировка Стать-частями: встать Стать-частью для вхожения в новую должность. Часть фиксируется в Соль-ИВДИВО от 1 до 256.
Часть Кут Хуми – часть, которой вы напрямую выражаете АС, это эталонное явление АС. Даётся на год служения. Для нас это поддержка и развитие, в ней концентрируется наша ипостасность АС Кут Хуми. Каждый из нас Часть АС Кут Хуми, этим мы едины и конфедеративны между собой. Часть фиксируется в Ля-ИВДИВО от 1 до 256.
Часть ИВО – у Владык Синтеза это Эталонная часть, у Учителей Синтеза это Базовая Часть Отца, которая вам напрямую фиксируется от Отца на год служения. Часть фиксируется в Си-ИВДИВО от 1 до 256.
Конспект составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.


