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ИВДИВО 192 ИВДИВО-цельности, Москва, Россия 

1 день 1 часть
Комментарий перед Практикой 3.
Метагалактика Фа – это внешняя среда, мы в ней живём. … Я-ро-мир (Я, ро – Родина, Мир). Развивает мир собою с Отцом на территории нашей Родины. 
Мы должны устояться с вами ракурсом Октавной Мг-ки и Ре-ИВДИВО и чтобы мы там зафиксировались Частями и Ядрами Синтеза, мы сначала перестраиваемся Ядрами Синтеза, поэтому мы идём сразу к ИВАС КХ Фаинь, но мы идём не в Октавную Мг-ку, а идём в Фа-ИВДИВО или в Соль-ИВДИВО и стяжаем новые Ядра Синтеза. … Мы сейчас стяжаем Ядра Синтеза, преображаемся Ядрами Синтеза и входим в явление нового Огня этого Служебного года, сжигаем, опустошаемся от того, что в нас накопилось, но не мы будем это сжигать, а отдадим это Отцу и развернём его по России, чтобы опустошиться на этот Новый год Служения … для развития Мира в каждом и заполнимся у Отца Новым Синтезом на этот год. 

Практика 3.
Стяжание новых восьми Ядер Синтеза ИВ Отца: пять Ядер Парадигм, три Ядра личных. 
Преображение и перевод развития Ядер Синтеза ИВО каждого из Метагалактики Фа в ИВ Метагалактику, из ИВ Метагалактики в ВЦ Метагалактику, из ВЦ Метагалактики в Истинную Метагалактику,  из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца нового Синтеза и Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Начала Нового Служебного года ИВ Отца.

Время: 75:09-107:54
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1.073.741.760-ую ИВ ИВДИВО-Октавность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО. 
Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза, разворачиваясь формой Учителя 50-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим каждого из нас и синтез нас преобразить в явление новых Ядер Синтеза.
И просим раскрыть все Ядра Синтеза каждого из нас для преображения перехода данных Ядер Синтеза в следующую Метагалактику. Из Метагалактики Фа в ИВ Метагалактику, из ИВ Метагалактики концентрации в ВЦ Метагалактику, из ВЦ Метагалактики в Истинную Метагалактику, из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику и далее по личным Компетенциям Ядрами Синтеза, пройденных каждым из нас. На шаг выше архетипически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. У вас сейчас открылись все Ядра Синтеза: и в головном мозге и по позвоночнику.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1.073.741.825-ой ИВ ИВДИВО-Октавности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.825-ой ИВ ИВДИВО-Октавности, встали, развернулись. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас и синтез нас от накоплений, записей, концентрации, Синтеза, накопленности каждого из нас, по решению Изначально Вышестоящего Отца того, что тем объёмом, качеством Огней и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым на данный момент необходимо опустошиться каждому из нас, вхождением в Новый год Служения. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец опустошает вас – просто откройтесь, не зажимайте – вы не знаете хорошо это или плохо. Если вам даже кажется, что это хорошо, иногда вам кажется, что это плохо, для Отца – это хорошо. Поэтому, просто открываясь, верим Отцу.
Перед вами теперь завис большой Шар, Сфера – это то, что Отец из вас у вас опустошил. Отец сказал, что здесь есть и нужное и не нужное и просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть что-то некорректное, то, от чего нас опустошил Отец. Просим это сжечь, просим прощения. Этот Шар сжигается, частично. Отец сказал: «То, что для вас плохо, для людей это хорошо», поэтому сжигается только то, что вообще никому не надо. И теперь этот объём Шара Синтеза, накопленности, насыщенности – он разворачивается. Например, у вас есть чувство, вам кажется, что это негативное чувство, а для людей это очень хорошее чувство, потому что даже, я бы сказала, высокие иногда чувства, потому что они по-другому чувствовать не умеют – для них это высокое чувство. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем данные концентрации Синтеза, накопления каждого из нас и просим отсечь от нас эту сферу-мешок, сферу концентрации Синтеза. Отец от вас это отсёк.
 И эманируем, разворачиваем его по России, просим развернуть каждому человеку на территории России данную концентрацию на развитие каждого человека, эманируя тоже только то, что людям нужно, а то, что не нужно, Отец сжёг в этих Шарах, сферах. И эманируя, разворачиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать, заполнить людей тем, что необходимо, разворачиваем в целом на развитие России, территории России, данные концентрации, опустошённые каждым из нас. 
«Достаточно» – нам сказал Отец. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по количеству пройденных Синтезов каждым из нас. Вы называете цифру Изначально Вышестоящему Отцу и прибавляете ещё – плюс восемь, то есть, пять Ядер Парадигм, три Ядра личных, то есть, допустим, у вас 50 Ядер Синтеза, значит, вы называете «58». 
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза, – если не знаете, Отец знает это число – все Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести в развитие Ядра Синтеза каждого из нас 
из Метагалактики Фа в ИВ Метагалактику, 
из ИВ Метагалактики в ВЦ Метагалактику, 
из ВЦ Метагалактики в Истинную Метагалактику 
из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику
и далее по прохождению Синтезов и по фиксации реализации каждого пройденного Синтеза ракурсом архетипа соответствующей материи.
И просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимый объём Синтеза, качество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ВСЕ ЯДРА СИНТЕЗА каждого из нас.
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза  каждого из нас на следующий архетип материи, перевести в следующий архетип материи. Просим полностью раскрыть Ядра Синтеза каждого из нас, преобразить, обновить Синтез в каждом Ядре, уплотнить Синтез Ядра каждого из нас и синтез нас согласно новым преображениям, развитием, перспективой развития каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
Ядра преображаются, мы, проникаясь, синтезируемся всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов, минимум с 50-ю Ядрами Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец вводит нас в своё Тело и разворачивает наши Ядра внутри своих Ядер Изначально Вышестоящего Отца, то есть, наше Ядро оказывается внутри Ядра Изначально Вышестоящего Отца: ядра в головном мозге – в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца, в спинном мозге – в спинном мозге Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас, просим их компактифицировать, концентрировать, открыв при этом каждое Ядро, и стяжаем необходимое количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов каждым из нас.
Вот проживите состояние фиксации, когда ваши Ядра внутри Ядер Отца. 
И Отец преображает ваши Ядра Синтеза. И даже можно услышать такой хруст небольшой в Ядрах. Отец сказал – конгломераты, которые в вас забрались в Синтезы, как запаковка такая. Они разрушаются, Синтез размягчается внутри Ядер, и Отец преображает все Ядра Синтеза каждого. 
Ядра Синтеза преображены. Просим Изначально Вышестоящего Отца закрыть Ядра Синтеза в меру необходимости каждого из нас и синтез нас преображением Ядер Синтеза.
Отец выводит нас из Ядер Синтеза. Мы становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Начала Нового Служебного года и просим заполнить каждого из нас и синтез нас, концентрировать каждого из нас и синтез нас новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец вас заполняет и концентрирует новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Отец даже сказал: «Этот Синтез вам неведом». То есть, здесь записи, которые нам в данный момент неведомы, но в перспективах они нам очень нужны.  
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие каждого из нас в явлении нового Синтеза, развитии новых перспектив  в новом Служебном году. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый План Синтеза каждым из нас и просим обновить его ракурсом Нового Служебного года. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить развитие каждого из нас Синтезом Ядер Синтеза и каждым Ядром Синтеза в цельности. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное тело в данный зал. И возжигаясь, разворачиваемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:  Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 9.05.2021г.

