Части.
Восприятие ИВО.
Существуют разные виды восприятия, которые складываются нашими личными представлениями. Но личное восприятие делит цельное на фрагменты, где мы воспринимаем небольшую часть. 
Есть восприятие Отца, которое основано на Стандарте ИВО. Совершенное Восприятие ИВО позволяет нам воспринимать всё цельно, истинно, так как оно есть. Оно синтезирует разные виды восприятий. 
Вос-приятие как воссоединённое приятие.                                                                          Вос-питание как воссоединённое питание.                                                            Начало одинаковое  -  кем вы воспитываетесь. Восприятие идёт от того, кто вас воспитывает: Отец и АС или друзья и родственники. 
Правильности мы должны брать от Отца. Отец на всё смотрит как «это просто есть», это ни хорошо, ни плохо, это просто существует. И, исходя из этого, Отец видит, кого и как нужно развивать.
АС Кут Хуми видит каждого из нас и индивидуально и командно, что важно при сложении Столпов Подразделений.
В командном выражении можно воспринимать одинаково, но синтезом разных образов или синтезом разных восприятий. Командное восприятие для нас пока самое тяжёлое, так как мы больше привыкли реагировать личностно. В команде мы должны учитывать и себя и каждого с его подготовкой. 
Восприятие зависит от огня, которым вы воспринимаете что-то. Одно и то же мы можем видеть огнём воли, огнём мудрости, огнём любви, можем видеть синтезом. Так же воспринимать мы можем как Посвящённый, как Служащий, как Ипостась и т. д. Можно воспринимать Огнём Служения. Всё это совершенно разные восприятия.
По-человечески мы всё делим на «плюс и минус», на «плохо и хорошо», на «белое и чёрное». Но для Посвящённого это уже будет не правильно. Ракурсом, например, Воли Отца это уже будет другой ракурс. А то, что можно в воле, не всегда можно в мудрости. То, что можно синтезом, не всегда возможно волей, или воля может включаться как часть. Например, в конкурсе Столпа подразделения могут стоять претенденты, где один ничего не понимает, но устремлён служить, другой хорошо вмещает огонь должности и на 100% компетентен, у третьего мало компетенций и устремлений, но есть подготовка духом на данный вид служения. С позиции воли второй должен выиграть конкурс, но АС Кут Хуми синтезом выберет того, у кого может не быть знаний и умений, но есть высокая подготовка в духе. Восприятие Синтезом Синтезов даёт другую глубину. В Воле Отца нужно заполниться, чтобы встать в должность, потому что Столп это Воля. А если смотреть синтезом, то служащий должен суметь сделать что-то и потом заполниться огнём. Это разные виды восприятий. Самое высокое это Восприятие Отца, потом Восприятие Синтезом и т. д.
В практике на нас зафиксировали 257 видов воспитаний от Отца и АС для непрерывного заполнения силами, энергией, духом, огнём, синтезом как Учителям Синтеза на 17666216-цу. У нас каждую часть воспитывают и восполняют АС. В предыдущих эпохах это было невозможно. Людям наказанным могут перекрывать энергию, любовь и даже возможность служить Отцу.
· У АС Яромир Ника Зал Совершенного Восприятия, куда можно выходить для решения жизненно важных проблем и ситуаций, для решения которых не хватает правильного восприятия и задачу не удаётся решить. В духе есть много неправильных программ, которые мы проходим воплощениями, много неправильных деяний. АС живут другим временем, другой скоростью, видят намного дальше и они знают, что для нас будет лучше, поэтому нужно просить АС помочь воспринять правильно сложившуюся ситуацию. 
Восприятие – мы принимаем то, с чем воссоединяемся. Иногда мы воспринимаем то, что мы хотим, а нужно начинать требовать от себя воспринимать то, что есть на самом деле, так, как это воспринимает Отец. 
«Лапша на уши» выглядит как энергетические нити на ушах – это энергетический обмен светом, духом и даже огнём с теми, кто вас воспитывает по-человечески. Иногда тело в духе связано с кем-то узами судьбы, какими-то магическими договорами, заключёнными в практиках предыдущей эпохи и т. п. Это всё некорректные виды воспитания, которые на нас влияют. 
У АС Яромир Ника есть залы тренингов для восприятия видов, типов материи, частей и т. п.
Наше восприятие базируется на знании, но знания должны подкрепляться практиками, иначе возникнут сомнения. Мы, начиная практиковать, должны понимать, что мы делаем. Восприятие синтезирует знание и практику. 
В Части Восприятие – вы Есмь Практика.
Чем отличается восприятия от ощущения? Ощущение это внешнее: ты это прожил, но не обязательно принял и тогда восприятие не сложил. Например, вас толкнули, вы ощутили, и это сложило  ваше отношение к человеку по-человечески. А можно стоять рядом и без слов воспринимать, проживая по глазам запись духа человека. 
Восприятие включает в себя практику, но это не отдельная практика. Входим в практику – должны погрузиться в неё всем телом. От вида практики зависит наше восприятие. Практикой Магнита можно магнитить огонь и синтез или ситуации, а можно нарушением стандартов примагнитить несчастье. Практикой Созидания созидаем условия своей жизни.
Наше принятие зависит от практики, которой мы живём. Практика состоит из 16-цы ИВДИВО-развития: Образ Жизни – встали и прожили эманации Отца, Образ его; Слово – вы поговорили с Отцом; Изучение – стоите и разглядываете Отца, сливаетесь с ним и т. д. В какую практику вошли, тем и воспринимаем Отца, АС, людей. Вхождение в Волю Отца, в Генезис, в Миракль это тоже практика. Практикой Синтеза принимаем синтез, практикой Мудрости – мудрость и т. д. Чем больше практик, которыми мы можем действовать, тем больше у нас разных видов восприятий. Но практика должна быть уместной! В практике важны законы и стандарты. 
Живём практикой Образа Жизни -  это полная физика, когда человек кроме физики тела других частей не воспринимает. Практикой только Слова Отца можно застрять в религиозности через молитвы или можно застрять в словоблудии. Отцовский вариант Практики Слова не исключает, что ты можешь синтезировать все виды практик – от Образа Жизни до Практики, и ты не привязываешься к чему-то одному. Тогда ты можешь варьировать от одной практики к другой. Чем выше ваша практика, которой вы на данный момент живёте, тем выше и качественнее ваше приятие. Практика Синтеза это самый высокий вариант практики. На Синтезе вы всегда входите в 16-й горизонт Практики, вышли – перешли в привычный вам вид практики. На Синтезе вы прямое явление Синтеза Отца. Когда вы Отцом, будет Синтез! Когда вы с Отцом, то Отец отдельно и вы отдельно, пообщались и разошлись.
· Любая практика должна быть вами завершена: «И мы выходим из практики. Аминь». Если вы забыли выйти, то на вас это продолжает влиять. Например, вошли в Магнит и не вышли, тогда по вашему состоянию на вас будет магнититься всё: и психозы, и неадекваты от людей, и плохое и хорошее. Вошли в Практику Мудрости и не вышли, тогда тянете мудрость других людей. Любая незавершённая практика бегает за нами и собирает всё подряд. Если сомневаетесь, была ли это практика, то спрашиваете у Отца или АС, с которыми взаимодействовали. 
Мы выходим из практики, только когда мы вошли в практику! Ночное обучение не предполагает стяжания, поэтому из неё мы выходим утром автоматически. Если перед ночным обучением вы что-то стяжали, заполнились синтезом, то из практики нужно выходить со словами «выхожу из практики».
Самадхи это специально незавершённая практика прошлых столетий. Она была нужна, чтобы поддержать высокое состояние духа для перехода в новую эпоху или на какое-то следующее действие. Началась новая эпоха, практика продолжается, но дух она уже не развивает.
Прапрактика это запись внутри практики, это то, из чего практика состоит, как стандарты 64-цы фундаментальностей, которые записываются и выявляются в практику Стандартами ИВО.
Человек закрытый не умеет правильно воспринимать, и от этого у него не развиваются части. Мы должны отсекать то, что нельзя воспринимать, и наоборот впитывать и воспринимать то, что нам необходимо. Часть Восприятие чётко разграничивает, что должно войти в тело, а что не должно. Для этого нужно развернуться Частью Восприятие, чтобы взять новый опыт. Практика Восприятия это когда мы входим в новое, чего не знаем.

Эматическое Тело ИВО.
Это восприимчивое тело, которое действует в любой материи. Оно воспринимает окружающую среду - тип материи, природу и внутренне распознаёт. Различение это результат Разума, это маленькая часть Восприятия. Сканирование это тоже часть Восприятия, его составляющая.
Тело способно воспринимать виды огней. Если вам эманируется огонь, то это тело определит, какой это огонь: Огонь Образа Отца, Огонь Синтеза Воли и т. д.
Тело способно воспринимать, в чей кабинет или зал вы вышли, отличит ваш зал от кабинета АС. Отличит, кто перед вами стоит – чьё тело, даже если два Иерарха одинаково одеты и эманируют один огонь. Тело воспринимает Полномочия того, кто стоит перед вами.
Тело воспринимает разновидности типов и видов материи, архетипы материи, огней Синтезов.
Тело воспринимает, вы окутали огнём территорию или всю планету.
Тело распознаёт реализации, которые у кого-то есть, например, что у собеседника много посвящений. Обычно реализации (посвящения, статусы, ивдивости и т. д.) закрыты, но при необходимости Отец и АС их могут открывать.
    
ИВДИВО-иерархическая практика ИВО.
Вся жизнь практика, это когда вы видите практику во всём - это и есть Часть ИВДИВО-иерархическая практика ИВО. В Части Восприятие – вы Есмь Практика.
Чтобы поменялось ваше восприятие, вы должны всегда практиковать: встретились с друзьями-служащими, сделайте совместную практику; видите неприятную ситуацию – сделайте практику. Это не значит что-то стяжать, можно возжечь Меч, синтезироваться с Отцом и спросить, что делать в этой ситуации, как правильно поступить, что стяжать. Не нравятся дороги, правительство, какие-то условия вокруг вас – включайтесь в практику, стяжайте условия на развитие транспорта, отрасли и т. п. Пришли на концерт, стяжайте огонь, разверните сферу огня на это представление, можно стяжать голограммы восприятий в развитии Головерсума для нового восприятия, например, музыкальных инструментов. Но помним, что мы не нарушаем свободу воли людей! Мы не стяжаем что-то на людей, а просто разворачиваем сферу и огонь служения по залу, и у людей будет меняться восприятие. Пришли на работу, разверните сферу огня. Работаете продавцом или с клиентами, делайте Магнит. Стяжайте план-синтез для своей работы на лучшее восприятие людьми вашего бизнеса. Приехали в другую страну, поставили Столп Отца в храме, чтобы люди молились АС, а не ангелам. Всегда нужно спрашивать рекомендации АС и Отца! Результаты практики отслеживаем у АС. 
Нас часто вводят в ситуации, чтобы мы сделали практику и что-то остановили. Всё, что вы видите вокруг, вам показывают не случайно, потому что вы служащие ИВДИВО, и вы можете рамками своей ДК управлять этими процессами.
Часть будет стимулировать, чтобы вы понимали, где и какие практики можно делать, потому что где-то нужно деяние, а где-то недеяние.
Задавая АС вопрос по какой-то спорной ситуации, спрашивайте как лучше поступить. Можно просить увидеть, что будет в том или ином варианте действия, какой итог лучше. И не всегда нужно включать своё мнение на данную ситуацию, мы иногда отчаянно боремся сами с собой, поступая, как мы считаем необходимым.
Конспект составила: Аватар Человека ИВО шеснадцатирицы каждого 126 ИВДИВО-цельности, Домодедово, Шпенькова Надежда.


    
