План Синтеза
Каждый раз, выходя к Отцу, мы попадаем на суд. Отец смотрит, какие мы, и выписывает нам соответствующий План Синтеза. В служении Отец помогает нам взрастать и развиваться. 
План Синтеза зависит от того, какие мы сами, от наших состояний. Когда вы выходите в Зал ИВО в состоянии самобичевания, Отец это видит и даёт вам План Синтеза с отработкой вашего «плохого». И вы тогда отрабатываете это не в веках по-чуть-чуть, а будете преодолевать в этом воплощении себя плохого, некрасивого, несчастного и всё, что вы обозначили в зале Отца, пока это не станет таким, как это нужно Отцу. Всё, что мы себе надумываем, записывается в нас, в нашу отработку. Это самосуд, который формирует наше будущее.
· Всегда на вашу мысль в зале Отца, которую вы в Плане Синтеза, стяжая, произносите, закладывается план.
Некоторые служащие любят подчёркивать, что то, что им дают, у них не получается, они этого не умеют. Тогда Отец может перевести на другую должность, может снять служение, или это выльется в другие последствия. Слова «не получается» ставят в Плане Синтеза завершающий акцент. Правильнее говорить: «Я не умею, не получается сложить. Прошу научить». Отец, фиксируя План Синтеза, всегда закладывает, как его реализовать.
Есть у служащих другая крайность, когда выходя в зал Отца, они начинают себя хвалить. Оцениваем мы себя и других только по подобию. Мы должны быть настоящим – быть такими, какие мы есть. Есть хорошая фраза: где бы был ваш свет, если б не было тьмы. Если ты во тьме, ты уже не в свете. И наоборот.
· При стяжании у ИВО Плана Синтеза нужно быть таким, какой ты есть.
Клубок ниток в сказках, указывающий путь герою, является его Планом Синтеза.
· Сомнения, страх, неверие препятствуют развитию нашего Плана Синтеза.
Самообман выражается в том, что мы чего-то хотим, но не делаем.  
· Если хотите что-то у Отца попросить, говорите «устремляюсь». В этом есть цель, направленность.
На Синтезе Личный План Синтеза стяжается на 262 млн. лет, и в нём есть перспектива на всё это время.  Но есть краткосрочные перспективы - где будешь воплощаться, продолжительность жизни, что должен исполнить и т. д. Служебный план всегда выше человеческого. Иногда, Служебный план может перекрыть личный. Например, ты с личным планом пришёл в служении, и твои личные негативные тенденции более высоким планом перекрываются. 
· Можно исполнением поручения, новой должностью поменять План Синтеза. 
· Чем более высокие иерархические стяжания вы исполняете, тем больше это будет влиять на ваш План Синтеза.    
16-ца Планов Синтеза от Человека ИВДИВО до Отца даёт вариативность действия разными видами подготовок и видами жизни. Например, можно быть Человеком-Учителем, а можно быть просто Учителем. В Человеке-Учителе превалирует человек, и в целом мы так живём. А у Учителя уже нет человеческого вообще. Учитель развивает человека как часть 1-5 и человек - это его составляющая. Если мы достигли явления Отца, то все остальные планы в него входят как часть.
Есть Планы Синтеза, которые уже не нужны - со старыми ученическими путями и старыми деяниями. На Синтезе Отец их сжигает.
· Чем выше Зал ИВО, в котором мы стяжаем План Синтеза, тем максимально высок и качественен наш план. 
Планета Земля сейчас фиксируется в Хум ИВО Си-ИВДИВО.
У служащих 2 Плана Синтеза: нас, как человека (1)  и по служению (2). Во (2) фиксируются полномочия, и как мы ими будем развиваться.
Если на что-то нет Поручения, то на него нет и Плана Синтеза.                                    
У кого-то в Плане Синтеза много направлений, а у кого-то их мало, но при этом вы будете Первым среди Равных в своих компетентностях.
У АС много команд в разных мирах – физическом, тонком, метагалактическом, синтезном, по разным Архетипам материи. Они ведут не только 3 тысячи служащих на нашей планете. У АС есть свобода воли, и они могут нас не развивать, могут снять с нас ипостасность. 
· Чтобы АС нас развивали, мы должны суметь подхватить идею АС и реализовать её в последствие. 
Мы должны что-то делать, служа другим, должна быть возожжённость делами, которые мы исполняем. Аватары Синтеза тоже росли тем, что брали поручения и идеи Отца к исполнению. Мы других возжигаем и вдохновляем тем, что делаем. 
План Синтеза фиксируется в ИВДИВО каждого и влияет на наши условия. План Синтеза даёт нам разные варианты его исполнения и ему важно наше устремление на служение.
У планеты тоже есть План Синтеза со своими временными характеристиками. Например, короновирус входил в План Синтеза Планеты Земля и человечество должно его преодолеть. Течение Гольфстрим постепенно будет охлаждаться и это нас убережёт от новых климатических катаклизмов – на планете идёт смена климата, а мы зависим от условий жизни на планете.
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