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Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Служения. Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Подразделения Москва, Россия. Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Планеты Земля.
Практика 4.      01:24:15 - 02:01:26 
Стяжание ИВДИВО-иерархического Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг со служебным и личным Планом Синтеза.

Практика 5.      02:04:12 - 02:08:33 

Стяжание ночной учёбы.
2 день 1 часть

Практика 6.      01:23:59 - 02:08:33

Стяжание Головерсума ИВО в явлении 16-рицы Жизни от Человека ИВДИВО до Отца. Стяжание по 17 млрд 179 млн 869 тысяч картин, голограмм и голографий в каждый Головерсум. Стяжание Головерсума ИВО 44-м Мировым Телам в 11-ти архетипах материи от Метагалактики Фа до Си ИВДИВО. 
Практика 7.      02:30:31- 02:48:12
Стяжание  8 видов  Вершения Изначально Вышестоящего Отца на 8 узловых точках выбора каждого из нас.
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Время:  01:45:41 – 02:26:25 (41 минута)
                                                       Практика № 1. 
Вхождение в 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  вхождение в явление  Нового года Служения. Стяжание явление Учителя Синтеза в РЕ-ИВДИВО, Тела, Око, Хум    Учителя Синтеза.  8 направлений в развитии подготовок каждого в  Новом году Служения от Ипостасности до Образования
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
                  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь:
        1) ядрами Синтеза с ядрами Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 
        2) ядрами Служения с  ядрами Служения Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 

        3) головным мозгом с головным мозгом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,
        4)  Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
      Далее, мы проникаемся Синтезом Синтеза  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  И  синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  и просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 51-м Синтезом. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
       И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас   явлением Учителя Синтеза  каждым из нас во вхождение в явление  Нового года Служения, явление Тела   Учителя Синтеза,  Хум    Учителя Синтеза, Око  Учителя Синтеза.  Головерсум мы сейчас отдельно не стяжаем, а мы его стяжаем позже, когда будем стяжать сам Головерсум. И просим преобразить нас, и просим развитости и дееспособности данных 3-х частей каждому из нас и синтезу нас и с перспективой развития Головерсума данным 51-м Синтезом. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.
      Стяжаем у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии перечисленных 8-ми пунктов у каждого из нас и синтеза нас на данный год  Служения и в перспективе далее в развитии Должностной Компетентности каждого из нас,  в развитии Учителя Синтеза каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою от Ипостасности до Образования каждого из нас и синтеза нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать каждого из нас в развитии каждой из перечисленных нами 8-ми перспектив и направлений развития разработанности, подготовок, состоятельности каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем  этим.

       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавность. Переходим в зал  Изначально Вышестоящго Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Учителя 51-го Синтеза, стяжаем 64 инструмента Учителя 51-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.  И синтезируемся всеми ядрами Синтеза с ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, всеми ядрами Служения каждого из вас (вы уже стяжали ядра Служения), ядрами головного мозга, по позвоночнику в Нити Синтеза всеми ядрами каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза   каждого из нас и синтеза нас, 20-рицу Учителя Синтеза   РЕ-ИВДИВО.  И просим у Изначально Вышестоящего  Отца преобразить Учителя Синтеза   каждым из нас.  И, проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся Телом  Учителя Синтеза    каждого из нас, просим преобразить  Тело  каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца, и просим Изначально Вышестоящего  Отца сжечь те или любые негативные накопления, тенденции, записи, концентрации или другие накопления каждого из нас, не соответствующие явлению Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас,  и  просим на них прощения.  
И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся Телом Учителя Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Око Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас.  Просим развернуть максимально дееспособное Око Учителя Синтеза каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца 17 179 869 184 Эталонов Око каждого из нас 20-рицы Учителя Синтеза, Эталонов Поручений  каждого из нас, Воли Отца и иных других необходимых Эталонов   каждому из нас по решению Изначально Вышестоящего  Отца в Око  каждого из нас. И просим максимальной дееспособности и развития Око. Далее, мы, возжигаясь, разворачиваемся Оком каждым из нас, и просим преобразить Око  каждого из нас и синтез нас, просим развития   дееспособности Око, активности и  действенности у каждого из нас явления Учителя Синтеза. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Хум Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.  И  просим Изначально Вышестоящего  Отца развернуть в Хум каждого из нас максимальную его дееспособность и, если есть негативные накопленности, насыщенности, концентрации в Хум, блоки в Хум каждого из нас, и просим за них прощение, и просим их сжечь. И стяжаем 256 видов огней   Изначально Вышестоящего  Отца  256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в Хум каждого из нас явления Учителя Синтеза.           И мы становимся в зале Изначально Вышестоящего  Отца босиком на зерцало Хум, заполняя Хум каждого из нас 256-ю огнями Синтеза, стяжаем Эталон Учителя Синтеза 16-цей жизни каждого из нас на зерцало Хум каждого из нас. Стяжаем зерцало Хум, стяжаем16 видов  печатей на зерцало Хум   каждому из нас и синтезу нас.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца ячейки в Хум каждому из нас, стяжаем 17 179 869 184 видов ячеек в Хум. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца необходимые каждому из нас лучшие для каждого из нас записи в ячейки   Хум каждого из нас, в Учение Синтеза и в явление Учения Синтеза. В вас вспыхивает печать судьбы на зерцале Хум, и у вас заполняются и вспыхивают ячейки. Вам Изначально Вышестоящий   Отец комментирует и говорит о том, что ячейки заполняются ракурсом вашей Должностной Компетенции, т.е. записи умений, опыта, определенной дееспособности, насыщенность, накопленность. Отец говорит, что заполняются тем, чего у  вас сейчас нет:  допустим, скорость реакций, скорость мышления или какие-то другие еще возможности. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем в Хум, и стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Любовь Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас на год Служения ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего  Отца свет Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего  Отца, и стяжаем огонь Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас на год Служения Должностной Компетенцией каждого из нас и синтеза нас в синтезе всех поручений каждого из нас. 
           И просим активировать каждого из нас и синтез нас на данный год Служения в развитии, явлении, дееспособности, компетентности каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза в исполнении порученного, в реализации порученного Изначально Вышестоящим Отцом,  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой.  И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца.  И просим развития каждого из нас и синтез нас по 8-ми пунктам перечисленным каждым из нас и синтезом нас: ипостасности, дееспособности частей, самообучением, самообразованием, достижениями реализацией,  компетентностью, в целом образованностью каждого из нас, имперскостью внутреннего мира каждого из нас, в развитии необходимых стяжаний  каждого из нас,  помощь и поддержка Изначально Вышестоящего  Отца в стяжаниях каждого из нас  и синтез нас по необходимости и решению Изначально Вышестоящего  Отца Программами  Изначально Вышестоящего  Отца. И проникаясь, возжигаясь,  вспыхиваем этим.  
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить, обновить Синтез каждого из нас в явлении Учителя Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего  Отца непрерывного интенсивного развития каждого из нас и синтез нас по данным 8-ми направлениям в развитии подготовок каждого из нас, дееспособностей  каждого из нас, активности, действенности и в целом развитии  каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза. И проникаясь, обновляясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца  в явлении Нового года Служения ракурсом новой Должностной Компетенции, Полномочий каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем  этим, преображаемся этим.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас,  возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца.
             Благодарим Изначально Вышестоящего  Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяженным, возожженным каждым из нас. Вспыхиваем этим и эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего  Отца, в подразделение   Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего  Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной Практики,  в Изначально Вышестоящий Дом Компетентности каждого из нас,  в     Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего  Отца каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.
        Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    
Сдано: ИВАС Кут Хуми: 12.06.2021
Время:  03:11:16- 03:31:02 (20 минут)
                                                            Практика 2
Стяжание Нового Личного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 17.179.869.120 Истинной ИВДИВО-Октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Нового Плана Синтеза каждого из нас и синтез нас и просим преобразить, обновить План Синтеза каждого из нас. И просим развернуть в явлении новых перспектив развития каждого из нас, синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й Истинной ИВДИВО-Октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 51 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.  

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Плана Синтеза, личного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И можете обратить внимание как на вас внимательно смотрит Изначально Вышестоящий Отец, Он прям вглядывается в вас, взглядывая на вас, всматривается. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза, личный, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить План Синтеза каждого из нас, просим завершить негативные тенденции Плана Синтеза каждого из нас, негативные записи, концентрации, негативные условия и иные другие негативные тенденции каждого из нас, ненужные для преодоления. По решению Изначально Вышестоящего Отца просим их завершить, на усмотрение решения Изначально Вышестоящего Отца этого воплощения, предыдущих воплощений разных цивилизаций каждого из нас. И развернуть Новый Личный План Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Стоим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Вспыхиваем этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Вспыхиваем. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Нового Плана Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца помощи, поддержки Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас и синтез нас данным.  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым. Преображаемся, вспыхиваем этим.  

И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, в подразделения участников данной Практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после Практики (конспективно).

По Личному Плану Синтеза. Отец вас проверил, так внимательно на вас смотрел, даже Отец поднимал какие-то ваши щекотливые ситуации по жизни и смотрел, как вы к ним относитесь. Если вспомнилась в Практике какая-то ваша ситуация по жизни … или что-то вы преодолеваете, Отец посмотрел у каждого сейчас и Он решил и Он посмотрел как вы относитесь к некоторым вашим ситуациям. Отцу важно было, как вы относитесь к этой ситуации.

Перерыв для усвоения. План Синтеза большой. 

Набор в п/к и проверка:  Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезсинтеза 64256 ВЦ / 15104 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Фредерик Константа, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.06.2021г.
                                              День 1 часть 2

время 00:34:57 – 00:59:45 (25 минут)
Практика № 3

Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Служения

Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Подразделения Москва, Россия

Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Планеты Земля

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120-й Истинной Ивдиво-Октавности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51 Синтеза, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Плана Синтеза Служения каждого из нас, и просим преобразить его, просим развернуть Новый План Синтеза в явлении новых поручений, перспектив в развитии каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17 179 869 185-у Истинную Ивдиво-Октавность в форме Учителя 51 Синтеза. И мы синтезируемся всеми ядрами синтеза с ядрами синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся хум каждого из нас в хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Плана Синтеза Служения каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить предыдущий План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новый План Синтеза Служебный каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть новые перспективы развития каждого из нас, новые возможности, новое развитие каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая, разворачиваемся Новым Планом Синтеза.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваемся Новым Планом Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, 4 194 240 ИВДИВО-Цельности. Просим развернуть План Синтеза Подразделения.

Разворачиваем План Синтеза Подразделения. Оно записывается в Сферу Подразделения ИВДИВО, оно записывается даже в Книгу Подразделения, есть там такой План Синтеза Подразделения. И разворачивается из Ядра, пишется в Ядро.

В зале Отец развернул Сферу Подразделения Москва, Россия. Вы можете увидеть Сферу с Ядром, и мы окутываем его Планом Синтеза.

И просим зафиксировать необходимый План Синтеза в явлении максимально лучших условий проведения Съезда в Подразделении Москва, Россия,  Съезда ИВДИВО, его возможностей, комфортности и иных других ивдивных возможностей Съезда.

Развернули.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Планеты Земля. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить План Синтеза Планеты Земля. Максимально улучшить качество развития каждого Человека Планеты Земля максимальным развитием внутреннего мира каждого Человека Планеты Земля Учением Синтеза, и в целом развития Учения Синтеза по Планете Земля и иные другие виды развития по решению Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и окутываем Планету Земля Новым Планом Синтеза.

И просим необходимых видов Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля в развитии Человека Планеты Земля, ИВДИВО Метагалактической Империи, ИВДИВО в целом.

И окутываем всю Планету Земля Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данные тело в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся и преображаемся, вспыхивая этим.

Вспыхиваем Личным Планом Служения.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Москва, Россия; в подразделения участников данной практики; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
        Набор: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезпробуждения 64247 ВЦ / 15095 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Андроник Роксана

Полукарова Ирина.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.06.2021 
Время   01:24:  - 02:01:26 (37  минут)
                                                          Практика 4 

Стяжание ИВДИВО-иерархического Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг со служебным и личным Планом Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1.073.741.760 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности. 

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернулись формой Учителя 51-го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Аватересса Фаинь вам сказала, что есть такое в ученичестве, что ученик ничего не делает без Воли Учителя, то есть с одной стороны все проживали Волю Учителя, с другой стороны было состояние выбора: делать –  не делать, идти –  не идти, исполнять –  не исполнять, то есть это тоже состояние Вершения.

Тогда ученичество нарабатывало именно состояние Вершения, как реализация Пути ученика. Это добавила Аватересса Синтеза Фаинь, объяснила, верней. И проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в явлении ИВДИВО-иерархического Вершения в максимально дееспособной, развитой, активной данной части каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрис Анжела 1.073.741.619 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности. Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза. 

Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрис Анжела, и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Вершения Изначально Вышестоящейго Отца каждому из нас и синтез нас. Просим заполнить каждого из нас и синтеза нас Синтезом ИВДИВО-иерархического Вершения в явлении дееспособности, развитости качества данной части каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, насыщаясь, концентрируемся, впитываем ИВДИВО-иерархическое Вершение. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы идём за Аватарами Синтеза. 

Аватар Синтеза Андрис выходит из зала. Мы быстро переходим в зал тренингов, заходим в зал ИВДИВО-иерархического Вершения. Аватар Андрис открывает дверь. Аватар Синтеза уточнил, что у него именно на «А» ударение –  Андрис. Заходим в зал. Расступаемся в зале на определенные квадранты. 

Входим в эталонные ИВДИВО-иерархические Вершения, здесь эталоны. Встаём в эталон  для того, чтобы увидеть План Синтеза ИВДИВО-иерархического Вершения, мы должны им смотреть. Так как Часть мы не стяжали, мы входим в эталоны, будем в состоянии эталонности внутри каждого из нас этой частью смотреть, различать наш План Синтеза. 

Встали, развернулись в эталоне. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Андрис Анжела, просим развернуть личный План Синтеза каждого из нас. Перед вами развернулся План Синтеза в виде тонкой картины, можно сказать полотно. И оно состоит из ячеек или кубов, или матриц. Аватересса сказала матрица, больше на матрицу похоже. И теперь в каждой матрице есть какая-то определенная запись. И вам Аватары Синтеза подходят и выявляют из этой матрицы какую-то одну запись. И она разворачивается перед вами какой-то картинкой или текстом, либо знаками, либо какими-то письменами, либо каким-то условием, действием, картиной, это может быть совершенно разное. Она развернулась. 

У вас какую-то одну из них активировали, она вспыхнула, развернулась перед вами. И теперь смотрим, внимательно изучаем, что в личном Плане Синтеза у вас сегодня зафиксировал Отец, или может быть, у вас это было, преобразилось это что-то старое либо это что-то новое. И так, и так возможно. Смотрим. Завершено.

 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, просим развернуть служебный План Синтеза каждому из нас. Также разворачивается следующая более близко к вам стоящая матрица. И обратите внимание, мы специально развернули именно два Плана Синтеза: один личный, другой служебный, как они взаимопересекаются друг с другом. То есть они взаимодействуют друг с другом, с одной стороны это разные Планы Синтеза, с другой стороны они взаимопересекаются.  
Есть даже ячейки вот этой матрицы, которые одна в другую входят, то есть личное совпадает со служебным. И чем больше личного и служебного у вас совпадает, тем более высокое состояние жизни служебной, жизнь не просто человеческая, а жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Человека. То есть там, где идёт наиболее глубокое сопересечение этих ячеек, это значит, ваша личная жизнь полностью переходит на жизнь более высокую, чем человеческую. 

И посмотрите, теперь со стороны взгляд, где ячейки сопересекаются. Если говорить о жизни Отца, это практически и различно, но они полностью взаимопереходят друг в друга. Если есть где-то вот как отрыв такой, значит вы где-то живёте отдельно человеческой, отдельно служебной, они немножко разнятся, то есть это ни плохо, ни хорошо – это просто один из видов жизни, как состояние Вершения. То есть жить по-человечески,  как человек-Служащий, например, Человек-Ипостась, Человек-Владыка, Человек-Аватар, Человек-Отец, Человек, Посвящённый, Служащий…  т е  ваш выбор, как вы живёте, ваше Вершение.
И может быть, полностью как плотная ячейка в ячейку входящая, когда у вас человеческая жизнь и есмь Служение Отца, но при этом человеческое ничего не чуждо, да? А есть, когда они немножко разрознены.  
У вас немножко такая параллель, это ни плохо, ни хорошо, то есть это бывает, в основном, на первых этапах начала Служения так, а потом оно всё более-более взаимопересекается. Увидели. То есть это такой небольшой нюанс, но он тоже значим. 

Аватересса по-другому поясняет, как матрёшка. Представьте, большая матрёшка – это служебный План Синтеза, маленькие матрёшки – это уже личное. То есть главная Служебная жизнь, а потом личный уже План Синтеза входит просто в него как часть: то есть ты Служишь, но при этом тебе нужно кушать, есть, одеваться и так далее. Вот это самое правильное, самое лучшее, когда происходит именно так, как жизнь Отца, которая уже входит внутрь. И если у вас матрицы, входящие одна в другую, где это всё совмещается, где-то вам показывают, а вы не можете это совместить, но пока ещё в силу каких-то причин, а может быть не нужно совмещать.

 И вам Аватары Синтеза говорят, что вот так, когда разворачиваются два Плана Синтеза, служебный и личный, просто пока вы смотрите, я вам объясняю, можно сразу определить как вы живёте. То есть для вас выше Служение, тогда и человеческое входит в Служебное как часть, либо для вас больше человеческого, тогда Служение как хобби больше, у некоторых это бывает как хобби. Пришёл на Совет, что-то стяжал, ушёл, то есть это больше такое дополнительное занятие. Сразу это видно, как вы служите, насколько вы этим живёте. 

Всё, увидели, то есть либо это как две разные сферы, либо это как входящая одна в одну. При этом их можно разделить по отдельности посмотреть, но если в целом, они входящая одна в одну, как матрёшки, или как ячейка в ячейку, такие сферы. 

И теперь, из одной из служебной ячейки разворачивается План Синтеза. И обратите внимание, когда вообще личное или Служебное – это хорошая запись или плохая запись, потому что вам иногда в вашем Плане Синтеза записано что-то негативное, вам это тоже могут показать, чтобы вы это завершили, то есть Вершение может завершить какую-то ситуацию, именно этот огонь завершает разные ситуации.     
Картинка развернулась, её не впитывать, вам говорят Аватары Синтеза, а просто смотреть. Вы можете подойти немножко лицом нырнуть туда чуть-чуть, чтобы глазки погрузились, но не впитывать. Потому что, если это негативное, это у вас сразу включится в реализацию. Смотрим.   
Там можно даже увидеть вплоть до людей, событий. Но вы должны определить хорошая это все-таки запись или плохая,  может быть ни хорошая, ни плохая, так тоже может быть. Завершается. 

Это может быть текст, это может быть картинка, прям вот как голографическая картинка, голограммы тоже могут быть там, даже можно услышать звуки текста, объяснение какое-то, которое записал вам Отец, знаки, символы, тут очень много видов прочтений. Завершено.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрис Анжела. Стяжаем два Синтеза ИВДИВО-иерархического Вершения каждому из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрис Анжела: если первое условие, первый План Синтеза корректен для нас, тогда он необходим  в исполнении, просим Вершения для него.   Просим усилить каждого из нас, развернуть ИВДИВО-иерархическое Вершение на исполение данного.

 Если это негативное, просим завершить этот План Синтеза или завершить это действие, или просим помочь сделать правильный выбор в этот момент, чтобы не войти в это деяние, действие, мысль и так далее, или полностью сжечь это направление. У кого-то усиляется, у кого-то уменьшается, можете это увидеть. 

И просим вторую картину, второй План Синтеза, либо усилить План Синтеза, либо углубить, развернуть необходимые качества, количества ИВДИВО-иерархического Вершения для исполнения данного порученного каждым, если записанного в Плане Синтеза, либо, если негативные тенденции, которые есть в этом Плане Синтеза, просим завершить, сжечь.  Либо, если это нужно пройти, преодолеть, просим ИВДИВО-иерархическое Вершение для корректного преодоления данной ситуации, её развития в необходимом направлении, в Воле Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, теперь две записи впитываются обратно в ячейки либо, если она сожглась, она не впитывается. Мы стяжаем в целом Синтез ИВДИВО-иерархического Вершения каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся. И просим развернуть ИВДИВО-иерархического Вершение в исполнении личного и служебного Плана Синтеза каждого из нас и синтеза нас.

 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1.073.741.825-ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности. Впитываем, разворачиваемся Планом Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.   Просим преобразить каждого из нас и синтеза нас в явлении части ИВДИВО-иерархического Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся данной частью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть данное Вершение каждому из нас и синтез нас в исполнении дел, поручений каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в реализации Плана Синтеза личного и служебного каждого из нас. И проникаясь, впитываем Вершение Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, возжигаясь. Теперь Отец вам говорит, что возможна одна личная просьба, можно и больше, но лучше какая-то одна хорошая просьба личная, на что вам нужно Вершение, допустим что-то, чтобы получилось, что-то усилить, что-то развить. Отец даже вам подсказывает, намекает какие-то просьбы, которые вам нужны. 

И второе: одна служебная – на что вам нужно Вершение в служении. Что-то вы исполняете, можно в целом, конечно, сказать на проект, но может быть, какое-то направление, которое вас интересует, тоже важно. И вам Отец говорит, если в Воле Отца то, что вы просите, вам будет дано. Если это какое-то нарушение, даже если вам кажется, что это правильно, то это будет не дано. Слушайте просто дано –  не дано. Отец вам говорит.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Вершения Изначально Вышестоящего Отца на две просьбы каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь,  вспыхиваем двумя видами Вершения каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Андрис Анжела.

 Возвращаемся в данное тело, данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжёным. Разворачиваясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия,  в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Даонического тела ИВО 1048418 ИЦ / 261986 ИВЦ / 65378 ВЦ / 16226 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Пётр Омелия  Служащий, Гиматдинова Аэлита.

Сдано Кут Хуми: 22.06.21

Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.06.2021 
время 02:04:12 - 02:08:33 (4 минуты)
                                                        Практика 5 

                                                Стяжание ночной учёбы

            Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120-й истинной ивдиво-октавности.  Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя  51-го Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас 51-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  преображаясь, вспыхивая этим.
            Видите, как за окном кричат: «Молодец! Молодец!». Мы стяжали Вершение Плана Синтеза. Возжигаемся и преображаемся, вспыхивая этим. 
           Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим.  
            Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

           И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.06.2021 синтеза Изначально Вышестоящего Отца
2 день 1 часть

время 01:23:59 - 02:08:33 (45 минут)
                                                     Практика 6
Стяжание Головерсума ИВО в явлении 16-рицы Жизни от Человека ИВДИВО до Отца. Стяжание по 17 млрд 179 млн 869 тысяч картин, голограмм и голографий в каждый Головерсум. Стяжание Головерсума ИВО 44-м Мировым Телам в 11-ти архетипах материи от Метагалактики Фа до Си ИВДИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности. Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 51-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, концентрируемся, уплотняемся этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Головерсума, максимально развитого, дееспособного, качественного, активного.

 И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь негативные концентрации, записи, иллюзии Головерсума каждого из нас, наваждения каждого из нас, постановочные голограммы, некорректно влияющие, действующие на нас, не нужные каждому из нас в необходимости применения данных голограмм каждому из нас и синтез нас и в перспективе далее, по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И иные другие накопления, конгломераты, записи, блоки Головерсума. И просим за них прощения. Просим сжечь их ракурсом этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

 Сожжено.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца максимальной активности, действенности, качестве каждого из нас, в максимальном развитии головерсумных взаимосвязей, взаимосвязей голограмм, голографий, картин между собой в корректных их интерпретациях, дееспособности каждым из нас и синтезом нас. В развитии ядерных взаимосвязей и явлений ядер Головерсума каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. С корректным считыванием, сканированием, виденьем Головерсумом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В форме Учителя 51-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь некорректные накопленности, насыщенности, взаимосвязи между голограммами, голографиями, картинами каждого из нас и иные другие комплексы или в целом негативы, всё во всём, что не соответствует Воле Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. Просим за это прощение. Просим полностью сжечь. 

Отец сказал, что в Головерсуме столько наработали, что аж два раза надо пережигать! Часть – у Аватаров Кут Хуми Фаинь, одного направления. Сейчас следующего направления – у Изначально Вышестоящего Отца, как следующий этап пережигания. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Головерсум Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтез нас. Просим развернуть максимально дееспособный, качественный, масштабный, активный, развитый Головерсум каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть Головерсум в явлении 16-рицы каждого из нас от Человека ИВДИВО до Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-рицы Головерсума Человека Ивдиво, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, разворачиваемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 млрд 179 млн 869 тысяч картин, стяжаем 17 млрд 179 млн 869 тысяч голограмм и 17 млрд 179 млн 869 тысяч голографий в Головерсум каждого из нас и синтез нас в явлении архетипов материи от Метагалактики ФА до Си ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в развитости видения Головерсумом каждого из нас. И возжигаемся, концентрируемся, впитываем голограммы и голографии. Это очень много на самом деле, поэтому открываемся и концентрируемся. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Головерсума, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядра Головерсума в Головерсум каждого из нас в развитии Головерсума, его дееспособности, активности, активации, действенности, масштабности, корректного видения Головерсума каждого из нас синтезфизически собою ракурсом 11-ти архетипов материи от Метагалактики ФА до Си ИВДИВО каждому из нас синтез нас синтезфизически собою. И просим развернуть максимальное количество ядер Головерсума каждого из нас. Ядер и ядрышек Головерсума. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро в максимальной дееспособности Головерсума каждого из нас от Человека ИВДИВО до Отца. И просим развернуть, активировать ядра, ядрышки Головерсума каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения Изначально Вышестоящего Отца действия Головерсумом каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть данный опыт, умения Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим активировать Головерсум каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Физическому Мировому Телу каждому из нас в явлении 11-ти физических миров 11-ти архетипов материи Головерсум каждого из нас от Метагалактики Фа до Си ИВДИВО и просим развернуть Головерсум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтез нас явлением Внутреннего Мира Физического Тела и стяжаем Головерсум Тонкого Мирового Тела в явлении 11 архетипов материи от Метагалактики Фа до Си ИВДИВО  и далее аналогично каждому Мировому Телу ракурсов его архетипов материи Миров.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Метагалактического Мирового Тела в явлении Внутреннего Мира Тонкого Мирового Тела каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Синтезному Мировому Телу в явлении Внутреннего Мира Метагалактического Мирового Тела каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы, картины, голографии в Головерсум Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем ракурсом Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира  11-ти архетипов материи в соответствующий Головерсум каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И стяжаем необходимое количество, максимальное количество ядер, ядрышек в Головерсум Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мирового Тела каждого из нас и синтез нас в максимальной дееспособности, действенности и качестве Головерсумов каждого из нас.

И просим развернуть максимально качественный Головерсум каждому из нас, в том числе, в умении видеть в 44-х мирах, умением читать огненные письмена, тексты, символы, знаки, огненные тексты, иерархические, ивдивные книги каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Галина Леппик Учитель Сферы ИВДИВО Мерического Тела ИВО 4194153 ивдиво-цельности 4194240 ивдиво-цельности Москва, Россия ИВАС Донан Сара, Синтезность Ипостась 
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.06.2021 
 время   02:30:31 - 02:48:12  (18 минут)                                                        
                                                         Практика 7
Стяжание  8 видов  Вершения Изначально Вышестоящего Отца на 8 узловых точках   выбора  каждого из нас
              Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавность. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 истинно ивдиво-октавно. Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. 
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Вершения с фиксацией на узловые точки  каждого из нас. И  Аватар Кут Хуми уточняет,  что от 8-ми и более,  по необходимости. Потому что, если точек меньше, то Аватар Кут Хуми сказал, чтобы не создавались новые. Поэтому минимум 8 и от 8-ми и более по необходимости. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавность, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Отец нас окутывает Синтезом, окутывает в общую сферу.
              И мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящий  Отец переводит каждого из нас и всю команду на 1трлн 099млрд 511млн 627тыс 777-ую синтез ивдиво-октавность. И мы встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 51-го Синтеза. 
               И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Вершение каждого из нас на корректное правильное решение Изначально Вышестоящим  Отцом от  Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца. И просим поддержать в корректном решении Вершения в  данной ситуации каждого из нас. Просим помочь правильно пройти и/или преодолеть данную ситуацию каждым из нас. И зафиксировать 8 видов  Вершения Изначально Вышестоящего Отца на 8 точек выборов и более по рекомендации  или необходимости  на решение Изначально Вышестоящего Отца   Вершений     Изначально Вышестоящего Отца точек каждого из нас. И стяжаем 8 Вершений  Изначально Вышестоящего Отца или более по необходимости на личное решение  Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. 
              И вы можете увидеть,  в зале развернулись от нас как такие тонкие нити или тяжи с узлами на этих линиях. Где-то промежутки большие, где-то короткие между ними. Отец говорит, что между ними может быть несколько лет, даже до 20-ти лет между каждым узлом. Отец фиксирует Огонь Вершения на каждый этот узел, чтобы мы приняли правильное решение и поступили правильно, где-то спонтанно, где-то продуманно  –  по-разному, те разнообразные варианты. Отец сказал, что   даже то, что он не перечислил. Изначально Вышестоящий Отец громко сказал: «Зафиксировано». 
                   И  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и  стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим концентрировать, заполнить, уплотнить  каждого из нас Вершением Изначально Вышестоящего Отца в реализации правильного выбора, корректного Вершения, Вершения Волей Изначально Вышестоящего Отца, умение правильно действовать, правильно определять выбор, поступок, решение и иное другое – всё во всём.  И концентрируемся в Вершении   Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в исполнении Планов Синтеза  каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
             И мы благодарим   Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
             Возвращаемся в данное тело в данный зал. Благодарим   Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаясь,  вспыхиваем Вершением Изначально Вышестоящего Отца. 
             Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано: ИВАС Кут Хуми: 15.06.2021

время 03:01:12 – 03:23:11 (22 минут)
                                                       Практика 8

            Преображение 8-цы  в 20-рице Учителя Синтеза и  стяжание Пути Учителя Синтеза
       Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 Истинной ИВДИВО-Октавности. Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в форме Учителя 51 Синтеза. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении базовых, эталонных, совершенных, стать-частей, синтез-частей, части Аватара Синтеза  Кут Хуми, стать-части Изначально Вышестоящего Отца и однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас соответствующими видами материи от Ре-ИВДИВО, базовых частей, и далее, соответственно, архетипами материи Ре, Ми, Фа, Соль, Ля и Си-ИВДИВО каждого из нас и синтез нас с фиксацией и явлением однородного тела До-ИВДИВО.  И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
                       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185  Истинно ИВДИВО-Октавно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 51 Синтеза. 
                       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть в каждом из нас 256 синтез-частей каждого из нас и синтеза нас явлением Учителя Синтеза  ракурсом и явлением Ля-ИВДИВО от 1-й Высокой Цельной ИВДИВО-Октавности до 256-й Высокой Цельной ИВДИВО-Октавности каждому из нас.  И, проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца  перевести часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми из Ля-ИВДИВО в Си-ИВДИВО.  И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и Синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и преобразить 256 базовых частей каждого из нас в явлении 20-цы Учителя Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в развитии эталонных частей, 256-ричных Ми-ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 совершенных частей каждого из нас в явлении Фа ИВДИВО от 1-й до 256-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 совершенных частей Фа-ИВДИВО и просим их развернуть у каждого из нас.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас 256 совершенных частей.   И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, разворачиваемся совершенными частями, 256-ю  в каждом из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в явлении 256-ти стать-частей, стяжаем 256 Синтезов в явлении 256-ти синтез-частей. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в явлении части Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в явлении части Изначально Вышестоящего Отца.   И просим преобразить данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждую из частей каждого из нас от базовых частей до стать-части Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем всем стяженным, возожженным. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить в явлении синтез-частей однородное тело каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в целом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 8-цу Учителя Синтеза, или в целом 20-цу Учителя Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем  явлением Учителя Синтеза каждым из нас.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и просим  Изначально Вышестоящего Отца  ввести каждого из нас в данный Путь, и просим его преобразить. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
        Возжигаемся, вспыхиваем в Пути, делаем шаг вперед, перед вами линия к Отцу, и пару шагов проходим вперед к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец вас сам остановит сколько достаточно. Отец сказал: «Встали в Путь». И можно прожить такое: хорошо, если ноги потеплели или загорелись, или какое-то состояние по стопам пошло. Если нет, то плохо прониклись или плохо проживаете Огонь, т. е. какое-то состояние есть у вас недоработанности.
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, какой-то личный вид недоработанности. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся всем стяженным, возожженным каждым из нас. И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО-Всетического тела ИВО 1048439 ИЦ / 262007 ИВЦ / 65399 ВЦ / 16247 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия,  Лариса Кузнецова.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.06.2021 
   2 День 2 часть                                                             
время 01:04:24 – 01:38:35 (34 минуты)                                                               
                                                 Практика № 9
                           Тренинг и  стяжание Голонического   тела 
              Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 073 741 760 изначально вышестоящей ивдиво-октавность. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1 073 741 760 изначально вышестоящей ивдиво-октавность, разворачиваемся в форме Учителя 51-го Синтеза.   

              И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть у каждого из нас и синтез нас Голоническое тело. И просим развернуть максимально дееспособное, развитое, активное  Голоническое тело каждого из нас, максимальной его масштабности и действенности каждого из нас. И проникаясь  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, вспыхиваем этим.
               И,  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем лучший опыт, умение, способность   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Голонического тела каждого из нас и синтез нас, и  просим развернуть в каждом из нас данный опыт. И впитываем лучший опыт Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим развернуть его в каждом из нас. И возжигаемся и преображаемся этим.
               И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящми Аватарами Синтеза Бориславом и Генриеттой 1 073 741 683 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза. Приветствуем  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Борислава и Генриетту,  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бориславом и Генриеттой в форме Учителя 51-го Синтеза.  И синтезируясь, стяжаем Синтез Голоники   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением максимально дееспособной, развитой, активной  части каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
               И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Бориславом и Генриеттой, стяжаем явление  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Борислава и Генриетты в развитии Голонического тела каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящих Аватараров Синтеза Голонического тела каждому из нас и синтезу нас. И впитывая, концентрируемся,  вам Борислав и Генриетта эманируют свой опыт, впитываем его. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, и просим преобразить Голоническое тело каждого из нас в явлении и развитии его от Мг ФА до Соль-ИВДИВО в явлении данных архетипов материи Голоническим телом каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Аватарами Синтеза, Синтезом Голомики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

                И мы, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 073 741 825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Аватарами Синтеза.  Переходим с Аватарами Синтеза в другой зал. Встали, развернулись в зале тренингов. 
И перед вами инструмент голонический в виде барабана. И у него много разных треугольничков с разными записями. Мы сейчас встаем, Аватересса подходит, раскручивает барабан. В этом барабане фиксируются разные Огни, на вас зафиксируется какой-то Огонь  в развитии Голонического тела. Барабан раскрутился, он двигается очень быстро. Останавливается. Перед вами остановился барабан, и перед вами Голоническим видом материи написан какой-то вид Огня.  Читаем. Как только вы прочитали, на  вас фиксируется этот Синтез и заполняет ваше Голоническое тело, на вас Аватар Синтеза фиксирует этот Синтез. То есть вас сейчас Аватересса обучает считывать разные виды Огней, каким Огнем написан текст. Например, если это будет Синтез, то написано Синтезом, если это будет Вершение, то  написано Огнем Вершения. Голоническое тело различает разные виды Огней, оно может считать даже запись с таблички, что там написано.  Этот барабан развернулся по какому-то вашему подобию. И там написано ещё, кроме Огня, написано в какую часть этот Огонь заполняется, этот Синтез вернее заполняется, куда он концентрируется.  Например, часть, допустим  Аватара Синтеза Кут Хуми, ваша. Заполняется,  например, Огнем Мудрости. И у вас идет заполнение, насыщение этой части этим Синтезом. Но Голоническим телом вы должны считать голографично, что там написано. Сосканировали, дальше. 
Теперь Аватар Синтеза прокручивает барабан. Теперь следующее. Следующее будет развернуто… Аватар убирает такой слой там, где написаны были Огни, и там под ним следующий слой есть. Такой барабан многомерен,  когда можно поднимать разные записи.  Он  раскручивается,  следующая запись сейчас остановится, она тоже выберет вас по подобию. Он останавливается. И на вас фиксируется какая-то частность. Читаем название частности, одна из   64-х. И вам  Аватары  Синтеза зафиксировали какую-то мысль или любую частность ракурсом в ту часть для расшифровки на тему вашего Служения, вам сказали Аватары Синтеза.   В Новом году Служения вам зафиксировано развитие частностью  Огнем, в том числе Голоническим телом, чтобы вы могли по Служению действовать и разворачивать какую-то тему.  Ну, например, умение читать тексты. Синтез и Огонь, допустим  часть, которая может читать тексты, которая может читать именно этим Огнем. И вы допустим, вашим Служением, например, Огнем Мудрости, допустим какая-то частность,  и вы это Голоническим телом будете, на вас зафиксировалась Огонь умения читать. Например, текст записанный Мудростью и частность, чтобы их расшифровать, что там записано. И вот  какие-то разные способности и возможности, которые в вас  фиксируются по этому барабану.  То есть, прочитали слово, значит, и у вас есть эта частность, этот Огонь.
 И 3-е, что  нужно будет делать, сейчас будет  следующее  – следующий круг.  И Аватары опять поднимают частности, где была фиксация.  Там такой небольшой столбик, они туда фиксируется, как бы входит туда фиксатор. И Аватересса раскручивает последний раз барабан. И здесь разные направления деятельности теперь. Вы это будете делать Голоническим телом. Мы сейчас его стяжаем, и это вам фиксируется до  Голонического тела. Ну, например, умение читать сквозь расстояния  какие-то тексты. Прежде, чем куда-то пойти, на расстоянии вы сосканировали табличку, допустим где-нибудь на севере Москвы, вы слепок сделали, приблизили его к себе, и увидели, что  там написано: «закрыто», и вы туда не поехали. Это Голоническое тело так может. Или сосканировали слепок с витрины, развернули перед собой его, увидели, что в витрине не горит свет, магазин тоже закрыт. Или наоборот, свет горит, значит можно ехать, всё открыто. Единственно, что   Аватересса говорит, что нельзя подглядывать за частной жизнью. Остановилось.   Дело. Читаем какое дело, читаем Голоническим телом, на вас это дело фиксируется. Например, чтение книг, проживание разных видов и типов материи, умение сканировать, определять залы Голоническим телом, умение действовать в экополисах Голоническим телом и тд. Много разного,  у каждого своеобразие своё.
                   И синтезируемся с Аватарами Синтеза Бориславом и Генриеттой, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Борислава и Генриэтты  Синтез Голоники Изначально Вышестоящего Отца, фиксации того обучения тела, которое сейчас перед вами развернулось по барабану. Оно развернулось по вашей способности, по какой-то вашей накопленности.  Оно выбрало вас не просто так, Аватары просто его раскручиввали, оно по вашему подобию выбрало.  И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем. На вас фиксируется  минимум на месяц.  Изначально Вышестоящая Аватересса Генриетта говорит о том, что  месяц вы будете разрабатывать интенсивно эту тему Голоническим телом. Возжигаемся,  преображаемся, вспыхиваем этим.  
                 И мы синтезируемся из этого зала  с Изначально Вышестоящим Отцом 1 073 741 825 изначально вышестоящей ивдиво-октавности.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. 
                  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голоническое  тело каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть максимально дееспособное, развитое, активное  Голоническое тело каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения, способности, возможности Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь,  преображаемся, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
                   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Борислава Генриетту.
 Возвращаемся в данное тело, в данный зал.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
            И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано: ИВАС Кут Хуми: 10.06.2021

    время 01:40:25 – 02:05:57 (25 минут)
                                                      Практика 10 
Стяжание Совершенного Головерсума.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 17.179.869.120 Истинной ИВДИВО-Октавности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И мы синтезируемся, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенной Части – Совершенный Головерсум. И просим максимального развития Совершенного Головерсума каждого из нас, максимальной его масштабности, действенности, эффективности, качества. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й Истинной ИВДИВО-Октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали, развернулись в форме Учителя 51 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696  Совершенных синтезов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Физического тела ИВО, стяжаем 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Истины ИВО, стяжаем 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Око ИВО, стяжаем  151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви ИВО.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом

Стяжаем. Совершенный Головерсум Хум ИВО, стяжаем  75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Абсолюта ИВО, стяжаем 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий ИВО

Стяжаем Совершенный Головерсум Омеги ИВО, стяжаем 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Монады ИВО, стяжаем 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжаем 

4 секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезобраза ИВО, стяжая 2 секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Разума ИВО, стяжаем 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Сердца ИВО, стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Мышления ИВО, стяжаем  295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Головерсума ИВО, стяжая  147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Восприятия ИВО, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Пламени Отца ИВО, стяжая  36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ ИВО. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Ипостасного тела ИВО, стяжаем 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Сознания ИВО, стяжаем 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО.

Стяжаем у ИВ Отца Совершенный Головерсум Памяти ИВО, стяжаем  2квинтиллиона305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Ума ИВО, стяжаем  1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Прозрения ИВО, стяжаем  576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Провидения ИВО, стяжаем  288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Проницания ИВО, стяжаем  144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенной меры ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжаем 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Идейности ИВО, стяжаем 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов ИВО

Стяжаем Совершенный Головерсум Сообразительности ИВО, стяжаем  18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Осмысленности ИВО, стяжаем 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Логики ИВО, стяжаем 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Поядающего огня ИВО, стяжаем 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Совершенства Синтеза ИВО, стяжаем 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Трансвизора ИВО, стяжаем 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Интеллекта ИВО, стяжаем 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  Совершенных энергий ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Нити Синтеза ИВО, стяжаем 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  Совершенных субъядерностей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Куба Синтеза ИВО, стяжаем 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Парадигмы Отца ИВО, стяжаем 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  Совершенных содержаний ИВО.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ИВ Отцом.

Стяжаем у ИВ Отца Совершенный Головерсум Синтезного Мирового тела ИВО, стяжаем 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  Совершенных полей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезности Воли ИВО, стяжаем 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Образ-типа ИВО, стяжаем 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Наблюдателя ИВО, стяжаем 274миллиарда877миллионов 906 тысяч 944  Совершенных скоростей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Стратагемии ИВО, стяжаем 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  Совершенных мерностей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Интуиции ИВО, стяжаем 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Голоса Полномочий ИВО, стяжаем 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  Совершенных самоорганизаций ИВО. 

Стяжаем Совершенный Головерсум Вечности Отца ИВО, стяжаем 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  Совершенных эманаций ИВО.

Стяжаем у ИВ Отца Совершенный Головерсум Метагалактического миротела ИВО, стяжаем 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  Совершенных вещества ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Начал Мудрости ИВО, стяжаем 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Синтезтела ИВО, стяжаем 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Рацио ИВО, стяжаем 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций ИВО.

Стяжаем у ИВ Отца Совершенный Головерсум Грааля ИВО, стяжаем 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Диалектики ИВО, стяжаем 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Униграммы ИВО, стяжаем 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Веры ИВО, стяжаем 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Тонкого Мирового тела ИВО и стяжаем у ИВ Отца 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи ИВО.

Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Прав Любви ИВО. Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Столпа ИВО и стяжаем у ИВ Отца 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Сутенности ИВО, стяжаем 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенной сути ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Престола ИВО, стяжаем 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Размышления ИВО, стяжаем 524 тысячи 288 Совершенных мыслей ИВО.

И стяжаем Совершенный Головерсум Души ИВО, стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО.

Стяжаем Совершенный Головерсум Слова Отца ИВО, стяжаем 131 тысяча 072 Совершенных ощущений ИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом

Стяжаем Совершенный Головерсум Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536

Совершенных движений ИВ Отца.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Совершенное Вершение Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И просим развития Совершенного Головерсума 16-рицы, от Человека ИВДИВО до Отца каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развития Совершенного Головерсума каждого из нас ракурсом 11-ти Архетипов материи – от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО синтезфизически собою. Многовариативности Головерсумных взаимосвязей Ядер, картин, голограмм, голографий каждого из нас и максимальной дееспособности Головерсума Совершенного каждого из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обучение, образование, воспитание, развитие Совершенного Головерсума каждого из нас. Возжигаемся, вспыхиваем этим.  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, Соверешенным Головерсумом каждым из нас. Преображаемся, вспыхиваем этим.  

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:  Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезсинтеза 64256 ВЦ / 15104 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Фредерик Константа, Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.06.2021г.

время 02:06:11 – 02:18:26 (12 минут) 
                                     Практика 11 Итоговая              
                     Стяжание 4-го ИВДИВО-МГ Статуса              
                Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности.
                  Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Встали, развернулись, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза.  Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез итоговой Практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 
                Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Встали, развернулись в зале  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 51-го Синтеза.

                Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 51-го Синтеза и просим  записать его во все Огни и  ядра Синтеза каждого из нас.  Стяжаем 
у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь, цельный Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

                Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304  256-лионов   ядер Синтеза, 4 194 304-рицу субъядерного синтеза 4 194 305-ой ивдиво-цельности каждому из нас и синтезу нас. Мы 
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304-го Человека Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 262144-рицу субъядерности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. 
 
               Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
               Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу базового научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Синтезов, стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 гена Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
               И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.  Мы,   синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-й ИВДИВО-Мг-й Статус Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть его каждому из нас. 
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 видов Начал Синтеза каждому из нас, просим их компактифицировать, концентрировать каждому из нас.  И, проникаясь, возжигаясь,  вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.

               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.  Мы   синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности. Встали, развернулись в библиотеке перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез книги 51-го Синтеза. И синтезируясь эманируем данный Синтез в библиотеку.  К нам по воздуху притягивается книга, берём книгу в руки, переходим  в самое высокое здание Учителя Синтеза каждого из нас. 
                 Мы переходим в здание 4 194 240 ивдиво-цельность на 17-й этаж, кладём книгу на стол. Сюда из других зданий перетягиваем книгу 50-го Синтеза. Берём её в руки, переходим в зал библиотеки.  Переходим в 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности в библиотеку Аватара Синтеза, сдаём книгу 50-го Синтеза.     

                Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 51-го Синтеза. Благодарим за обучение 50-му Синтезу. Сдали книги.

                 Возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  17 179 869 185  истинной ивдиво-октавность. Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 51-го Синтеза.  Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 51-го Синтеза.  Стяжаем ядро 51-го Синтеза, стяжаем 8 ядер 51-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем 51 ядро, стяжаем  32 ядрышка 51-го Синтеза в ядро 51-го Синтеза каждого из нас.  И,   проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем 8 ядер Синтеза 51-го Синтеза в подразделение Москва, Россия. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
                  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, смотрим глаза в глаза Отцу.   Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение, воспитание, образование каждого из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез, за обучение, подготовку,  переподготовку каждого из нас,  помощь и  поддержку. Мы    синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

                  Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавность.   Встали, развернулись в форме Учителя 51-го Синтеза.  
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 51-му Синтезу. 
В зале стоят три пары  Аватаров Синтеза, мы  синтезируемся со всеми  Аватарами Синтеза.  И благодарим  Аватаров Синтеза   Андриса Анжелу, Аватаров Синтеза   Борислава Генриетту, Аватаров Синтеза   Александра и Тамилу, Аватаров Синтеза   Кут Хуми Фаинь за явление данным Синтезом, за помощь в обучении, за  поддержку каждого из нас, за развитие каждого из нас, за новые достижения  каждого из нас, за реализации каждого из нас, за ведение каждого из нас данным Синтезом, за обучение, помощь, развитие, поддержку каждого из нас и синтеза нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
                 Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым, разворачиваемся цельным Огнём, цельным Синтезом,  Стандартом 51-го Синтеза. Возжигаемся и разворачиваемся  64-мя инструментами, 64-рицей Человека, 16384-цей генов, базовой 256-рицей Синтеза, разворачиваемся 8-ю ядрами Синтеза 51-го Синтеза, разворачиваемся ядром 51- го Синтеза, возжигаемся,  преображаемся, вспыхиваем этим.     
                Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Москва, Россия, разворачиваем 8 ядер Синтеза 51-го Синтеза в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь





                                         На этом 51-й Синтез завершён
Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омического тела  ИВО 1048428 ИЦ / 261996 ИВЦ / 65388 ВЦ / 16236 ВЦР 4 194 240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Глеб Фанна, Ипостась, Юлия Ионова    

Сдано:  ИВАС Кут Хуми 15.06.2021
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