Части 53 Синтеза ИВО
Сердце ИВО.
Настоящая дееспособность Совершенного Сердца начинается только с данного Синтеза, т. к. здесь мы стяжаем 8-цу Сердца по 8 Архетипам Материи, и наше Сердце теперь будет их охватывать.
8 – 14 Архетип Си-ИВДИВО – Роза Сердца 16777216 лепестков                                                    7 – 13 Архетип Ля-ИВДИВО – Лотос Сердца 4194304 лепестков                                                                    6 – 12 Архетип Соль-ИВДИВО – Звезда Сердца                                                                                                       5 – 11 Архетип Фа-ИВДИВО – Планета Сердца                                                                                                4 – 10 Архетип Ми-ИВДИВО – Чаша Сердца                                                                                                3 – 9 Архетип Ре-ИВДИВО – Абсолютное Сердце                                                                                                 2 – 8 Архетип  До-ИВДИВО – Омежное Сердце                                                                                                 1 – 8 Архетип До-ИВДИВО – Физическое Сердце
В Октавной Мг находится Человек и Части Человека, поэтому ниже До-ИВДИВО мы Сердце не стяжаем.
У каждого Сердца своя «–рица» Архетипа. Чтобы её определить, нужно цифру Архетипа Материи поделить пополам, потому что Сердце действует в материи архитипично. Это и будет соответствующая концентрация Сердца.
Все Сердца зависят друг о друга принципом «всё во всём». Физическое Сердце (1) имеет поля, и  разворачивая их, проживает ситуацию и людей.  Омежное Сердце (2) ощущает, что для вас хорошо или плохо, складывая ракурс содержательности. Чувствует у нас Сердце Абсолюта (3), в нём складываются разные виды чувств. Чаша Сердца (4) сложит мысли на тему. Сканер в Планете Сердца (5), оно сканирует, делает вывод, отправляет это в Звезду Сердца, но на себя не берёт, при этом отвечает за слиянность. Звезда Сердца (6) расшифровывает сутью, делает тезисы и правильные выводы на тему того, что произошло и передаёт Лотосу Сердца (7), в котором дух и воля на исполнение.  
Каждое Сердце открывается, чтобы впитать новое содержание, затем оно закрывается, чтобы обработать его, передавая данные  телу для обработки. У Сердец свои циклические состояния. Каждое Сердце действует по-своему: Роза Сердца (8) открылась, напиталась синтезом, закрылась и впитала его в Аматическое Тело. Лотос Сердца (7) открылся, впитал Дух, Волю, закрылся, впитал в тело. Сердца должны постоянно открываться-закрываться, действуя пламёнами и вмещая новые объёмы огня и синтеза. Звезда Сердца (6) – стоит Столп, из которого идут Лучи Света, которые должны эманировать, впитывать в тело Мудрость и этой Мудростью преображаться. И так далее у каждого следующего Сердца постоянно идёт концентрация огня, которое впитывает тело. Сердце никогда не бывает статичным, оно постоянно действует Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью и т. д. до Могущества, то есть Сердце действует 8-ю огнями.
У нас 8-ца Сердец и 8-ца Зерцал, из которых можно выявлять записи прошлого и настоящего, чтобы какие-то события предупредить.
Роза Сердца. Имеет 16777216 лепестков пламён, которые выглядят довольно тонкими и заострёнными на концах. В лепестках концентрируются капли Синтеза и Огня. Когда огня в лепестках не хватает, они становятся полупрозрачными. Большая концентрация огня делает их плотными огнём. Под стопами Тела Ядро Синтеза, которое фиксирует  фрагменты огня стандартов и 16 видов печати от Прасинтезности, ВЦ Прасинтезности и до Октавы Бытия До. В головном мозге Тела, стоящего на Зерцале, 448-ричное Ядро Синтеза Мы Есмь – это концентрация ипостасности каждого из 448 ИВ Аватар-Ипостасей и ИВ Аватаров Синтеза (Мы Есмь ИВО ИВОтца, Мы Есмь ИВ Аватар ИВО и т. д.).                                                                                            
Самое большое количества стяжённого огня и особенно Абсолютный огонь впитывает и усваивает Роза Сердца. 
· Когда при стяжаниях Абсолютного огня кажется, что вы уже не вмещаете огонь, вы утверждаете, что впитываете огонь Розой Сердца. Роза Сердца это единственная часть, которая способна отдавать и принимать. 
«Живите Сердцем» - оно, проживая, насыщается всем окружающим, обрабатывая это. Сердце чувствознает, видит, слышит, проживает, а тело расшифровывает. Чувствознание идёт из внутреннего состояния. Это как взгляд на что-то и предвидение будущего.
· Раз в год, а может и реже, вставать в чистку Сердца очень полезно. Нужно развернуться 64-ричным Сердцем и стяжать чистку у ИВО. Сколько по времени стоять в чистке, нужно спрашивать у Отца. Всё, что из Сердца вышло, нужно пережечь.
Лотос Сердца. Имеет 4194304 лепестка, которые довольно плотные, с соответствующей концентрацией Духа и Воли; 16 видов печати от Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и до Могущества. У него Ядро Синтеза, которое находится под стопами, стоящего на Зерцале Тела, ядро фиксирует  фрагменты огня законов. В головном мозге Тела 4194304-ричное Ядро Синтеза Я Есмь. Лотос Сердца концентрирует Дух и накапливает Волю Отца.
Нам важно разрабатываться Лотосом и Розой Сердца, чтобы впитывать большее количество огня. 
Для чего нужно Сердце.
1) Чтобы появлялись Сердечные смыслы.
2) Общение от Сердца к Сердцу.
3) Сердце отвечает за открытость и слиянность с Отцом и АС. Закрытое Сердце огонь не впитывает, он стекает по оболочке части.
4) Это силы.
5) Сердце чувствознает, поэтому оно способно чувствовать и сканировать предстоящие события.
6) Мы им видим, слышим, проживаем огонь и окружающую среду.
7) В Чаше Сердца на Зерцале мы можем видеть свои записи Духа.
8) Для Светского общения с Отцом и АС.
Когда мы чего-то испугались, появился страх и Сердце закрылось. Внутри появился колючий сгусток энергии страха, который никуда не денется, пока мы его не отработаем. Страх может фиксироваться в Сердце любого тела, может развернуться сгустком вокруг тела. Это может происходить только, если Сердце опустошено или бездеятельно. Настоящее Сердце не должно бояться, в нём плотная концентрация духа, синтеза, мудрости и т. д. 
Как открыть Сердце к новой любви.
Если Сердце напитано и закрыто предыдущей любовью, оно не откроется к новой любви. В нём появляется привязка о том, как было и Сердце продолжает обрабатывать предыдущую любовь. Перекрыто может быть как одно, чаще это 5-е Сердце, так и все Сердца одновременно. Чтобы взять новое, надо отпустить предыдущее.                                                                                              
· Никогда нельзя сжигать ни одно состояние огня (Мудрость, Волю, Любовь и т. п.) - Огонь только обновляется! Только Отец решает, что можно пережечь и обновить. Вы опустошились, и Отец это передал восходящим эволюциям или тем, кому этого не хватает.
· Любовь конкретна, к конкретному человеку. Не преобразившись, нельзя стяжать новую любовь, так как она по подобию притянется к старой. Опустошиться объёмом любви в Сердце можно только к тому, к кому эта любовь. Завершить любовь нельзя!
· Когда вы понимаете, что отношений с человеком быть не может (взошёл, обрёл новую семью и т. п.), пары нет, любовь закончилась,  нужно выйти к Отцу и просить  трансвизировать всю любовь предыдущих отношений, и тогда она освобождается от старых привязок и переходит в новое состояние. В итоге Любовь остаётся, но она готова трансвизироваться к новому человеку, к детям, к окружающим. 
· Трансвизировать можно только любовь в паре, остальное преображаем. Любовь к детям, родственникам трансвизировать нельзя!
Нужно понимать, что каждая последующая любовь будет сильнее, чем предыдущая. И последующая Любовь становится на шаг выше и становится более сильной любовью. Когда мы стяжаем любовь у ИВО, то это будет просто любовь. Есть любовь, которая переходит веками, расами, эпохами, так как дух остаётся тем же. С ней ничего нельзя делать, она просто продолжается.
Мы стяжали на этом Синтезе Сердце Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси – это огненное Сердце с каплями синтеза и концентрация духа с каплями воли. 
Сердце Учителя Синтеза ИВО.
Раньше у Учителя Синтеза было только телесное состояние духа, теперь появился Тело Учителя Синтеза, которое смогло принять Лотос Сердца и Розу Сердца с большим количеством пламён.
В Лотосе Сердца Учителя Синтеза лепестки концентрированы не духом, а идёт сразу волевая насыщенность. В Розе Сердца – насыщенность синтезом.
Строение Сердец похожее: на Зерцале стоит Тело, в головном мозге Звезды Сердца Ядро Я Есмь Света; у Планеты Сердца Ядро Я Есмь Энергии; у Чаши Сердца – Я Есмь Субъядерности; у Абсолюта Сердца – Я Есмь Форма; у Омежного Сердца – Я Есмь Содержание; у Физического Сердца – Я Есмь Поле. Сердца располагаются в разных Архетипах Материи, но все эти Я Есмь концентрируют Огонь ИВО Си-ИВДИВО ракурсом 14-го Архетипа Материи. Далее все Я Есмь объединяются в нашем физическом головном мозге.                                В Печатях Зерцала фиксируются потоки любви, света и т. д. В Чаше Сердца Зерцало плавает в Чаше. Все Зерцала также синтезируются между собой. Все 8 Сердец многомерно проецируются друг в друга.
Зал России.
У АС Вильгельм Екатерина есть Зал России, потому что они занимаются человечностью и всеми человеческими вопросами (личные, по здоровью, финансовые, про друзей и родственников и т. п.). Можно поговорить лично по любому вопросу. АС говорят кратко, чётко, по сути.
· Для личных вопросов у АС есть специальный тренинговый зал с экраном. Вы разворачиваете там свою проблему на экране, синтезируетесь с АС и просите её решить. Экран делится на 2 половины и на 2-ю выводят то, что не получается и что нужно сделать. Стяжаете у АС Синтез Человечности Прачеловечности ИВО на все пункты, которые проявятся на правой половине экрана.
· В Зале России собраны все лучшие достижения человечества за 50 000 лет на нашей планете. В нём можно изучать исторические вопросы, деятельность правительства. Можно выходить в этот зал и эманировать какое-то лучшее достижение человечеству, например, изобретение вакцин. Из этого зала реплицируется лучший опыт накопленный человечеством планеты в разных цивилизациях, чтобы он не был утерян и развивал человечество планеты далее. 
На рабочем столе каждого в компьютере есть документальный фильм о первом человечестве, заселившем нашу планету 50 000 лет назад.
Задание на месяц -  натренировать Совершенное Сердце, т. к. именно Совершенным Сердцем мы становимся ипостасны Отцу и АС.
· Выходить в залы Отца и АС, сливаться, а потом синтезироваться Совершенным Сердцем и только потом переходите в практики или тренинги.
· Тренироваться на Светское общение с Отцом и АС. Светское общение это быть пред Отцом настоящим, взгляд глаза в глаза, не нужно плакаться о жизни и просить что-то, можно поговорить об увлечениях и каких-то интересующих темах.
Нам нужно развивать Эталоны, которые накапливаются в Око, в Омеге, в Части Эталонность.
Видение начинается с Человечности. Накопления, не соответствующие этому огню, образуют блоки. Любая негативная запись это не человечность. Любить нельзя за что-то.
Эргетическое Тело ИВО.
Это тело, которое концентрирует и аккомулирует силы. Например, спортсмену перед стартом нужно энергию и силы перевести из головы в ноги, руки – по задачам. При умственной деятельности необходимо перераспределить силы на головной мозг. Эта часть помогает нам организоваться, правильно распределяя силы по организму, чтобы не уйти в астральность, а активировать мысль. Эргетическое Тело вырабатывает силы и быстро переводит силы на исполнение каких-то задач.  В нём сила как таковая. Это тело для тех, кто плохо организован по жизни. Оно распределят силы, которых должно хватить на исполнение какого-то дела. Оно позволяет пройти что-то на пределе сил. Оно хорошо помогает при занятиях спортом, танцами и т. п.
· Когда чувствуете, что нет сил, чтобы что-то сделать, нужно возжигаться Эргетическим Телом. Можно стяжать силы этому телу или Синтез Эргетики ИВО и распределить по телу.
· Если у вас насыщенный день, нужно возжечься и развернуться Эргетическим Телом.
ИВО спит очень редко, может раз в столетие, и даже ночью у него продолжается служение. Эргетическое Тело даёт состояние сил, когда спать не хочется.
ИВДИВО-иерархическая Человечность ИВО.
Часть отдаётся в самостоятельную разработку команды.
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