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Краткое содержание

14-й архетип материи – это вершинный синтез, который на сегодня может выдержать человечество. На Планету Земля напрямую зафиксировался ИВО Си-ИВДИВО Мг и у нас начались серьёзные изменения. Предыдущие Отцы просто вытягивали нас выше.                                                                                                    Наша задача - натренироваться напрямую выходить в Си-ИВДИВО Мг и свободно действовать по всем архетипам материи. Выходя к ИВАС Кут Хуми Фаинь, важно спросить, какой архетип вы собою являете – Мг Фа, Октавная Мг и т. п.

· Важно наработать Синтез ИВО Отца Си-ИВДИВО, для этого заполняться концентрацией синтеза, насыщенностью частей, тренироваться на Ипостасность ИВО Си-ИВДИВО. Чтобы перейти из предыдущих Архетипов, просить заполнить вас  плотностью синтеза архетипа материи Си-ИВДИВО.

· Также нарабатывать Ипостасность с ИВАС 14-го архетипа материи.

· На Советах и занятиях важно перейти на концентрацию Синтеза ИВО, Аватар-Ипостасей, ИВАС Си-ИВДИВО Мг. Преобразить Ядро, Нить Синтеза, Сферу и синтез внутри Сферы.

В прошлую эпоху ученики выражали и являли только одного Учителя, а нам нужно натренироваться на выражение всех видов Огней.

· Устремиться на наработку нескольких видов Ипостасности одновременно в Си-ИВДИВО Мг. Ниже не выходим, чтобы не потерять концентрацию Синтеза. 

· Например, ИВАС подразделения - Кут Хуми Фаинь - ИВО, либо Кут Хуми Фаинь - ИВАС Организации - ИВО, либо  Кут Хуми Фаинь - АС Подразделения - ИВАС Организации - Аватар-Ипостась - ИВО. Можно выходить в Зал ИВО, АС Кут Хуми Фаинь, любых АС, т. е. в одном зале можно проникаться ипостасностью разных АС, А-И и ИВО. Просто проще начинать это делать в зале АС Кут Хуми Фаинь и ИВО, потому что мы туда часто ходим.  Главное – выразить собою всех Иерархов.

Как тренировать Ипостасность.

1) Стяжать субъядерность данного Архетипа материи каждой пары АС, но это делается только в залах соответствующих Иерархов. На Ипостасность хорошо тренироваться в кабинетах каждого Иерарха, например, с Аватаром в его кабинете, с Аватарессой в её кабинете. В кабинетах более плотный синтез, поэтому быстрее научитесь.

2) Проникнуться АС.

3) Слиться всеми Частями.

4) Синтезироваться, стяжать и заполниться отдельно Огнём Аватара и Огнём Аватарессы.

После того как мы заполнились Ипостасностью, мы дальше учимся ею применяться – говорим, делаем Аватарами.

Личное Дело каждого.

У АС Кут Хуми в ИВДИВО есть Личное Дело каждого – это та книга, где есть  качества, которые нам нужно в себе развивать. В ней фиксируются наши опаздания на Советы и занятия, и наши объяснительные записки; что должны исполнить и то, что мы исполнили в подразделении; наши характеристики, посвящения, статусы; наше поведение на Синтезах и занятиях и т. д.  В Личном Деле записана Истина о нас.                                 

· Увидели, с чем нужно поработать, вышли к АС и просите научить перестроиться, чтобы изменилась та или иная запись в книге, просите наработать качества, которых не хватает. И тогда вас направят на обучение и на переподготовку. 

· Можно просить АС открыть книгу на той странице, где записаны качества, которые нам необходимо развивать на данный момент. 

Нам всегда есть, куда расти и развиваться, и есть, что преодолевать – это закон Посвящённого, иначе мы остановимся на месте. В этом мудрость или Генезис. Генезис – это постоянное движение. У нас всегда есть какие-то качества, которые нужно отстроить или наработать.  

Есть Книга Жизни – ваши лучшие достижения. С этими книгами нужно уметь работать.

Огонь Аватаресс.

Синтез Аватаресс это Синтез «Пра» - Прасинтез, Праволя и т. д. «Пра» это начало начал чего-то и в данном случае, начало начал самого Синтеза, то, из чего строится сам Синтез. Огонь Аватаресс – это внутренняя составляющая огня Аватаров, он выводит нас на новые начала. В огне Аватаресс уже есть записи.

Например, вы хотите научиться выходить в новый архетип материи, наработать новый статус – это делает Огонь Аватаресс. Огнём Аватаров вы разрабатываете то, что уже есть ракурсом этого горизонта, нарабатываете качество, например, того вида материи, куда вышли Огнём Аватаресс.

 Раньше мы Огнём заполнялись, но части не всегда могли им действовать. Сейчас в Огне Аватаресс, как в 192-х видах синтеза, есть  стандарты всего – как крутиться cфере Мысли, как работать чакре, как бегать Разрядам, как дееспособить телам, как применяться частями и т. д. Чем больше в нас Синтеза Аватаресс, тем дееспособнее наши части. Раньше мы ходили заполненные Огнём, но материя не могла им примениться. Огонь Аватаресс – это применение их Синтеза в материи и в жизни. Материя настраивается на женщину. Огонь Аватаресс более доходчив для людей. Огнём Аватара вы расшифровываете, думаете и действуете, а Огонь Аватаресс будет адаптировать то, что вы говорите.

· Например, решая партийные вопросы, нужно у АС Вероники стяжать Синтез Прасозидания ИВО – он для делового общения, – заполниться и придя куда-то, отэманировать его. Огнём Аватарессы вы настраиваете на себя материю и люди к вам располагаются. 

· Огнём Прагенезиса мы решаем образовательные программы – кому-то что-то объяснить, научить. В детском саду или школе можно развернуть Образовательный Синтез Аватарессы и вас начинают понимать. Разум слушателей будет реагировать на ведущего. Когда между нами контакт Разумов, мы, образовываясь, друг друга понимаем.

· Нужно донести Слово, выходите к Аватарессе Верессе, стяжаете у неё соответствующий Синтез, эманируете и вас начинают понимать.

· Чтобы наработать Огонь Аватаресс, нужно выйти в кабинет, стяжать её синтез и заполниться им, чтобы потом отэманировать.

Огонь для своей семьи, друзей адаптирует Огонь Аватаресс. Впитывая его, они включаются в расшифровку этого Синтеза, и им становится понятнее то, что вы говорите. Для этого важно наработать Ипостасность Аватаресс.

· Части, реализации, архетипы материи разрабатывать с Аватарессами.

· Синтез нужно намагнитить. У нас много Синтеза Аватаров, но мало Синтеза Аватаресс. Стяжать, заполняться магнитить Синтез АС вашей организации, подразделения и т. д.

· В Огне Аватаресс хорошо обсуждать какие-то темы, хорошо общаться друг с другом.

Раньше мы не были устойчивы и Огнём Аватаресс мы бы погрузились в материю, которую разрабатывать не умели. В Си-ИВДИВО мы вошли в очень высокий вид Огня, которым мы уже можем её разрабатывать, не погружаясь.

Меч Аватаресс Си-ИВДИВО Мг.

Это первый Меч Аватаресс. Действует во всех типах и видах материи. Несёт Огонь сплава 192-х видов Воли ИВ Аватаресс. Воля это Огонь, поэтому Меч – это Огонь, а посередине идёт Нить Синтеза, в которой течёт Синтез.                    

Меч тяжёлый, сложный, им нужно разрабатываться у АС Дзея.

Меч Полномочий Совершенств.

Представляет собой лазер, который действует на дальние расстояния. Длина луча может регулироваться и зависит от вашей Воли. Этот меч не нужно кидать, так как эффект достигается регулировкой длины луча. Внутри меча проходит Нить Синтеза, вокруг которой развёрнуто витиё Синтеза. В этом  отличие данного меча от других мечей.                                                                              Сущняг мы им не сжигаем, так как пока не отличаем их от животных.

Как действовать любыми мечами.

· Меч Полномочий Совершенств активирует наши полномочия.

· Мечом можно бронировать место (в кафе и т. п.) – положили меч, возожгли и окутали им нужное место. Если хорошо возожжёте место, его не займут.

· Меч можно приложить, развернуть и зафиксировать на руке, ноге, можно приложить к сердцу для поддержания здоровья.  

· Как щит приложить к телу и развернуть эманацию Воли. Защищать может и форма Воина Синтеза и Меч.

· Можно зафиксировать на щитовидную железу, потому что она может заболевать, от того что пропускает энергетические удары.

· На защиту тела АС могут поставить меч внутри тела, развернув и зафиксировав его так, как они видят. Внутри тела и внутри органов нужно просить АС зафиксировать меч. Например, АС Иосиф Славия могут внутри вашего тела развернуть дополнительный меч.

· Меч можно немного вывести вверх из позвоночника, чтобы остриё выглядывало. Тогда он разворачивает защитный ореол вокруг головы и защищает от чужих мыслей, влияний. Этот приём хорошо использовать, когда нужно на чём-то сосредоточиться или что-то рассказать другим, чтобы вас не сбили с мысли.

· Если на вас направлена чья-то агрессия, то можно направить (но не запускать) меч на человека и эманировать Волю, чтобы человек успокоился. Эманация Любви вызовет большую агрессию, а Воля ИВО заставит  отступить. Также можно развернуть множество мечей, чтобы человек успокоился.

· Если на вас нападает пьяный, неадекватный человек, то его можно стукнуть мечом по лбу, где зона посвящений. Но действовать только в Воле Отца для защиты жизни! Просто так, если нас не трогают, на людей не нападаем!

· Если на вас лает собака на улице, возожгитесь мечом, разверните Волю Отца по телу. На уровне энергетики животные это хорошо чувствуют.

· Мечом можно ставить защиту на вещи, на дом. 

· Можно развернуть защиту мечом над спящим ребёнком.

· Вышли из людного места, мечом отсеките от себя энергетику людей, чтобы не тащить её и не перерабатывать.

· Если проснулись с тяжёлой головой, то разверните меч над головой, прокрутите, отсекая всё некорректное из Тонкого мира, что принесло тело после ночных взаимодействий.

· В конце любого действия не забывайте собрать мечи в позвоночник!      

·  Зарядка мечом: утром, пока лежите, достаньте мечи, разверните и положите 2 меча на ноги, вспыхните ими; затем также перекладывайте  по очереди – на бёдра, на кисти рук, на предплечья, на грудную клетку, под спину, на больные места; затем можно положить мечи крест – накрест. Задача – чтоб ваше тело зарядилось Волей ИВО. Можно одномоментно достать из позвоночника много мечей 4-6-8 и т. п. и разложить их по телу, затем возожглись, вспыхнули, впитали Волю ИВО и поэманировали.

Когда мы накладываем мечи на тело, они отсекают любые привязки и эманации. Это помогает улучшить здоровье, так как отсекается чужая энергетика.

Управления, Отделы, Коллегии, Сектора.

Управления занимаются Огнём.  У Аватаров-Ипостасей 32 Управления буквенные от А до Ю ( «Я» нет, потому что мы не якаем) и 32 Управления, обозначенные цифрами с 1 по 32. Первые 32 Управления нарабатывают перспективы направлений и стратегии их развития. Материя любит цифры, поэтому 2-я команда 32-х Аватар-Ипостасей думает, как это внедрить в материю. Мы начинаем разрабатывать алфавит и цифры, чтобы они выражались Огнём. Огненные тексты содержат в себе синтез нескольких Огней.

Например, у АС Савелий Баяна буква «Й» и если вы будете произносить какое-то слово, где есть эта буква, то она будет звучать Синтезом Генезиса.                                                                                                         

Вместо буквы «Я» будет звучать либо синтез, либо синтез всего, всех букв, т. е. она как аккорд может объединить все звуки. Всё будет зависеть от текста. Либо она может звучать огнём предыдущей или следующей буквы - по контексту. Например, Янов – здесь «Я» звучит двойным огнём буквы «Н».

Имя каждого имеет набор букв как определённое состояние огня и как синтез разных огней. И мы сейчас разрабатываемся настолько, что каждую букву можно произносить своим видом огня. Постепенно с нас будут требовать говорить разными видами огней.                                                                           Цифры также действуют огнём. Например, вам столько-то лет, посмотрите в какой Огонь вы вошли этим возрастом.

Синтез начался в России и наша цивилизация звучит русским языком, с которым согласны не все цивилизации, потому что он сложен в произношении из-за другого строения гортани и среды жизни, и им сложно произносить буквенное название отделов. Но Отец обязал всех перестроиться на русский алфавит.

Отделы передают человечеству разработки Аватар-Ипостасей. Отделы создают общее. «Отдел А» похож на Совет ИВО, который решает, что нужно сделать в целом и как это внедрить в человечество.

Коллегии распределяются по огням. Например, Космическое тело – космическая коллегия. Коллегия применяет рекомендации Отделов, встраивая это в человечество, и передаёт Огонь.

Сектора тоже распределяются по названиям огней и детализирует, где это может применяться. Например, коллегия разработала, что человечеству нужно развивать части, а Сектор распределяет,  в каком архетипе материи, ВЦР, мире и т. п. это должно примениться.

В практике ИВОтцом каждому на Сфере зафиксировал огненный Алфавит из 32-х букв и 32-х цифр, с умением их расшифровывать, понимать, читать, с умением читать огненные тексты, тезы и т. п.

Музей космических аппаратов.

Наша цивилизация восстанавливается из каких-то прошлых цивилизаций и у нас были технические аппараты, которые свободно летали по космосу. И когда-то мы использовали разные технологии для этого. В Мг Фа есть музей старых летающих аппаратов, которые использовали устаревшие технологии полётов в дальние пространства. На некоторых написано «запрещено к использованию». Один из них – капсула для тел, которые в дальних перелётах вводили в состояние гибернации, где время компоновалось. Но при пробуждении у тел начинались мутации, что привело к вымиранию человечества. Музеев с данными, как нельзя летать в космос, в Мг достаточно.  Учитывая это, мы должны подготовить тела, которые не будут подвергаться различным воздействиям.

Стяжание новых Чаш.

У нас у первых 128 тел не было Чаш. Мы стяжали 32 Чаши в 4, 12, 20, 28… до 252. И стяжали 33-ю Отцовскую Чашу, которая синтезирует их. Этим мы ментально взрастём. Теперь у нас большее количество Чаш, которые смогут думать, смогут перерабатывать аппараты. Каждая Чаша заполнена синтез-огнём. Чем больше Зерцал, тем вариативнее наша судьба, потому что есть разные варианты действия, и мы жёстко не зависим от условий и сможем управлять судьбой, переходя, например, из Зерцала Чаши Размышления в Зерцало Чаши Хум. И тогда мы судьбу не меняем, но переходим в судьбу разных Зерцал. Это умение применяться разными Чашами и управлять своей судьбой, не уходя от неё, а развивая её тем, что нам необходимо.

· Стяжать в Чаши частности, Синтез и Огонь ИВО.

Когда мы стяжаем Части, мы стяжаем их напрямую из соответствующей Части ИВО, т. е. Отец нам отдаёт свой Огонь из прямого источника Огня, и аналогов этому нигде нет, кроме Синтеза.

Конспект составила: Аватар ИВДИВО-Мг ПланаСинтеза ИВО 17179869117 Синтез-ИВДИВО-цельности, Московия, Шпенькова Надежда.

Проверила: Учитель Сферы ИВДИВО Эргетической Мг ИВО 17179869120 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Москва, Гасова Вера

