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Практика № 1
 
Введение каждого в новый иерархический Служебный год новым Огнём и Синтезом ракурсом Должностной Компетенции. Работа с книгой личных дел, получение рекомендаций на новый 2021-2022 год Служения. Стяжание Метагалактического образования, образованности каждому человеку планеты Земля.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120-ть синтез-ивдиво-цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.   
Стяжаем Синтез 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом.  И заполняясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 54-го Синтеза, разворачиваемся ею.
И в зале вышли к вам  Аватары Синтеза Савелий Баяна, мы приветствуем их. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватарами Синтеза Савелием Баяной, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза. И проникаясь, концентрируем, заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это уже новый Синтез, которым вас сейчас заполняют. Он обновился с сентября.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Генезиса, Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь. Просим ввести каждого из нас и синтез нас в 54-й Синтез. И возжигаясь, преображаясь.  «Введены», – вам говорят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, и обратите внимание: в зале рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стоит металлический чёрно-серый, такой тёмно-серый сейф. И Аватересса Синтеза Фаинь подошла к вам, и направляет, извлекая из сейфа, ваши личные дела. Личные дела перед вами. Читаем: имя, фамилия, отчество  и ваша должность. И теперь Аватар Синтеза Кут Хуми открывает ваше личное дело на одной из страниц. Она просто зависает в воздухе, мы можем сделать  полшажка ближе, чуть-чуть буквально.
 И у вас открылась страница – наработанные личные качества. Наработанные, слушайте, т.е. то, что вы уже наработали. Вы можете посмотреть, значит, вы уже это развивали, разрабатывали, у вас уже это есть. Можете посмотреть сразу последнее, что вы последнее наработали. Прочитали. Можете последнее посмотреть, что вы наработали, может быть, вы просили что-то у Отца, у Аватаров.  Получилось ли наработать. Молодцы, хорошо, здесь всё у вас хорошее.  
И теперь открывается следующий лист. Это качества, свойства, умения, способности, возможности, разработки, наработки, отработки.  Там целый список написан, что необходимо нарабатывать и развивать. И теперь список того, что вы не умеете. И вот теперь можете  посмотреть, что нужно  вам нарабатывать. Это то, чего вы не наработали. Приятно-не приятно, но это то, что есть, называется. «Что выросло, то выросло», – шутят   Аватары Синтеза. Вам Кут Хуми Фаинь сейчас выделили таким Огнём какие-то качества, которые сейчас в первую очередь надо наработать. Там не обязательно плохие качества, это может быть хорошие качества. Например, допустим, уметь смеяться искренне. Это с одной стороны банально, но иногда  такое тоже бывает. «Не злословить», например.   У кого-то такое есть.  «Не смотреть под ноги»,  – у кого-то из вас запись, а «смотреть прямо», т.е. кругозор повышать. Но есть там какие-то специфические, которые нужно более строго.  Читаем то, что выделено. То, что вам с этого года, с сентября включится. Обучение у Аватаров Синтеза, наработка.  Завершено. 
Теперь, не менее интересная страница  переворачивается. И теперь у вас рекомендации для исполнения в 2021-2022 годах, так написано. И теперь читаем рекомендации глазами быстро, бегло, чтобы время не тратить, но  чётко, по сути.  Разум ваш может читать, вернее вы можете читать. Установка на добро, что вы читать можете свободно, чётко. Аватары Кут Хуми Фаинь выделяют Огнём какие-то очень важные замечания, где обязательно,  там даже восклицательный знак стоит, даже три знака восклицательных, обязательно, кругом таким, овалом выделено  то, что вам обязательно нужно сделать в этом году. Дочитываем.
Дальше следующая страница перелистывается.  Здесь страница, посмотрите, нарисовано тело человека. Вокруг сфера, слева картинка, справа записи. И там написано, какие части в этом году нужно развивать, обратить на них внимание, усилить, доработать, т.е. что вам необходимо в разработку. Там  написаны части, перечислены, и прямо стрелочки такие к телу, где эта часть находятся. Человек нарисован на картинке, от него идут стрелочки – эта часть, эта часть. Посмотрите, как выглядит человек синтезом частей. Хорошая картинка, кстати говоря, такую надо бы прям, кто бы нарисовал.  
Быстрее,   быстрее,  быстрее читаем.    Где-то есть: «обратите внимание  на такую-то систему», например.   Усилить развитие такой-то системы, такого-то аппарата, такой-то частности. Т.е. дополнительно, что вам нужно. Ну, допустим, вы что-то разработали, какая-то часть, теперь следующая часть.  Например, Хум разработали, теперь – Око. Завершили. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим прощение за любые негативные записи, которые вам сейчас показали в личном деле, просим за  них прощение.  
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить наши личные дела и, если есть какие-то негативные записи, тенденции, наработанные каждым из нас за этот год, просим за них прощение и просим сжечь, если есть такая возможность и необходимость по решению Аватаров Кут Хуми Фаинь в личном деле, просим преобразить.  Вам  Кут Хуми Фаинь сейчас сообщают, какое качество вы будете нарабатывать в этом году из того всего, что вы увидели. Кут Хуми Фаинь  вам ещё делают акцент на какие-то направления, которыми вам нужно усилиться. Например, ответственность за команду, умение вести Советы, там может быть ещё что-то, я не знаю, что у вас. Всё, личное дело преобразилось, немножко даже утончилось. 
 Посмотрите, вам сейчас Кут Хуми Фаинь  показывают ваши листочки-заявления в конце: «опоздал, пропустил, не пришел, забыл, проспал, запамятовал». У вас такие объяснения. «Решил остаться дома», – у кого-то написано в заявлении. «Почему не пришел на Совет?  –  Решил остаться дома».  Аватересса шутит, говорит, что самое смешное заявление: «Почему опоздал там на десять минут?», – и объяснительная записка у кого-то из вас, я не знаю у кого, там скрыто имя: «Было скользко на улице, решил идти медленно, опоздал на десять минут». Аватересса говорит: «Мы смеялись. Выходи раньше»,  –  вывод Аватаров Синтеза.  «Молодец, что тело бережёшь, но выходи раньше». Это вот такая в конце приписка от Аватерессы Фаинь, дописка, вернее. Всё. 
Заявления тоже убираются, они также остаются у вас, чтобы вы тоже могли это осознать, закрываются. И теперь личные дела вкладываются обратно в сейф. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватересса Фаинь выкатывает тележку направо, она хранится где-то у Аватерессы в её направлениях, в её отдел,  и потом она так раз – и Огнём переводится в общий архив личных дел.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,   и просим у  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза,  Синтез Прасинтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем обучение, образование, воспитание, развитие каждого из нас тем направлением, которое нам необходимо в этом году или далее разработать, сделать, исполнить, реализовать и т.д.  
Проникаясь, возжигаемся этим и заполняемся новым Синтезом Синтеза Синтеза и Синтеза Прасинтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза ракурсом нового Служебного года, новым Огнём и Синтезом каждого из нас. И разворачиваемся Полномочиями Учителем Синтеза. И проникаясь, заполняемся, впитываем новый Синтез, возжигаемся этим, разворачиваемся, просим  заполнить каждого из нас новым Синтезом ракурсом Должностной Компетенции  каждого из нас и синтеза нас. И заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватерессы Синтеза Фаинь. 
И заполняясь, просим перевести нас концентрацией, плотностью, Огнём ракурсом нового Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И уплотняясь, заполняемся, и  просим Кут Хуми Фаинь максимально заполнить Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза головной, спинной мозг каждого из нас ракурсом Должностной Компетенции  каждого из нас, наших Поручений.
 И просим преобразить все ядра Синтеза каждого из нас, ядра Поручений, Полномочий каждого из нас новым Синтезом в активации каждого из нас на новый иерархический год Служения каждого из нас. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь активировать все реализации каждого из нас,  вспыхиваем этим.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179. 869.185-й синтез-ивдиво-цельности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас ракурсом Должностной Компетенции  каждого из нас и синтез нас в активации, в развитии каждого из нас в новой наработке ипостасности  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И, проникаясь Аватарами Синтеза, при этом мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.  И становимся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, становимся в тройной ипостасноти: Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящая  Аватересса Синтеза Фаинь. И вы четвёртый. И получается у нас четверица каждого. И проникаемся, становясь в тройной Синтез ипостасного явления Кут Хуми, Фаинь, Отец. 
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего  Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в три вида ипостасности – Отец, Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватересса Синтеза Фаинь. И не забывайте синтезироваться с Отцом.  И ещё: не отпускайте Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и Отец. У нас иногда бывает, что ипостасность либо только Кут Хуми и Фаинь, либо только Отец, а надо и Кут Хуми и Фаинь, и Изначально Вышестоящий  Отец. И так весь год. А ещё Аватары Синтеза Служения. И это вы уже потом сами. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся в форме Учителя 54-го Синтеза, и, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые 256 видов Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.   Просим преобразить, обновить в  каждом из нас новые Огни, в том числе ракурсом нашей Должностной Компетентности. Просим ввести нас в новые 256 Огней Синтезов Иерархии   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаров Ипостасей. 
И проникаясь, заполняемся этим. И просим развития, активации, дееспособности, действенности всех частей, систем, аппаратов, частностей каждого из нас, всех пяти 20-риц каждого из нас – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждого из нас. Просим ввести в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас нового Служебного года. Просим активации, развития, насыщения, заполненности всех реализаций  каждого из нас от Посвящения до Должностной Компетенции. 
И впитываем, насыщаемся, концентрируемся, заполняемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития каждого из нас новым Синтезом. Просим преобразить ядро Синтеза каждого из нас, просим преобразить Нить Синтеза каждого из нас, сферы организации каждого из нас: Учителя Синтеза, Аватара организации либо Владыки, каждый называет свою Должностную Компетентность.  
И просим преобразить полностью все ядра Поручения, Служения  каждого из нас – либо Посвящённый, либо Ипостась, либо Служащий, тоже называйте свою  Должность. Просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, преобразить Синтез Нити или Нитей Синтеза каждого из нас. Введены.  
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас  в явление Учения Синтеза. Учение Синтеза сейчас, напоминаю, напрямую сразу у  Изначально Вышестоящего Отца, оно было когда-то сначала у Кут Хуми и Фаинь, потом у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.   Сейчас оно напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все учения, не соответствующие Учению Синтеза, просим их сжечь все любые записи, направления, концентрации, не соответствующие Учению Синтеза. И просим их  завершить, и сжечь, и просим за них прощение.  И возжигаясь, вспыхиваем Учением Синтеза.
 И  мы просим развернуть Учение Синтеза в теле каждого из нас, в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сфере организации каждого из нас. И просим заполнить, концентрировать, уплотнить сферы каждого из нас  Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь все негативные записи, накопленности, насыщенности сфер  каждого из нас, преобразив этим полностью весь Синтез сфер организаций Аватара, Владыки Дома, Учителя Сфер. И вы сами произносите, какая у вас организация. В том числе сфер всех частей каждого из нас, ИВДИВО каждого каждого из нас. И у вас сейчас заполняется сфера ИВДИВО каждого Учением Синтеза, сжигается всё несоответствие. Заполнены. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рекомендации каждому из нас на новый год Служения.  Отец вам выдаёт рекомендации на листочке А4.  Белый лист печатным текстом в рамочке. Я имею в виду, что рамочка рисованная такая. Рамочка рисованная и золотистая. Отец сказал: «Праздничная». И там написаны  рекомендации на этот год Служения 2021-2022. Дочитываем. 
Просто Разумом утверждаете, что у вас получается читать.  Переключитесь. Читать можно, читать просто на самом деле. Кто-то хихикнул в зале. Это Разум вам говорит: «Нет, нельзя», на самом деле можно читать. Достаточно. 
Впитываем эти рекомендации, нет Отец сказал, что кладём их на стол в служебном здании на 17-й этаж, на стол. Прямо отсюда из зала Отца кладём их, 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно на 17-й этаж своего личного здания кладём на стол. Можно даже Отец сказал: «На стенку повесить», клеем на стенку перед столом. Мало там ли там компьютер открылся, оно куда-то у вас уехало, вы забыли, скинулось, на пол упало. На стенку прямо клеем, чтобы оно прямо перед вами всегда было, чтобы вы это помнили. Всё, есть.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое образование каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Метагалактического образования каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую образованность по планете Земля. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов видов генезисов Изначально Вышестоящего Отца по всей планете Земля в развитие Метагалактического образования, образованности каждого человека планеты. И, эманируя, разворачиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца в целом активации Метагалактического образования по всей планете Земля и образованности каждого человека на планете Земля. У нас очень много есть странм, где вообще нет образования, даже первичного, школьного. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развития образования в каждой стране, в каждом городе, в каждой области республики, в любом штате  и т.д., в любых видов организаций территорий. Просим Изначально Вышестоящего Отца начать, развернуть Метагалактическую  образованность и образованность в целом каждого человека планеты Земля. И эманируем, разворачиваем генезис. И эманируем. 
И возвращаемся взглядом в зал Отца, отэманировали. Отец усилял эманации именно на Африканские страны, на страны, где сейчас есть какое-то неблагополучие.  Прямо можно было в зале чётко увидеть, как действовал Отец, что он усилял концентрацию генезиса в развитие образованности именно в тех странах, где сейчас её не хватает. Например, в России где-то есть, а где-то тоже сёла, например, где не обучаются. И вот сейчас было сделано такое усиление именно туда, где не хватает образования. И в развитие образования там, где оно сейчас началось. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, передать лучший опыт каждого из нас Учителя Синтеза каждому учителю, ученику, студенту, преподавателям, которые будут обучать, любого заведения в развитие  учительства каждому из них. И мы опустошаемся  Изначально Вышестоящим Отцом, Отец вас опустошает, т.е. то, что нужно человечеству.  Опустошаясь, разворачиваем эти эманации вот теперь только по территории России. 
Отец вас опустошил. Перед вами такой шар накоплений. Я бы так его назвала. Это то лучшее, что есть у вас  наработанного, как Учителем Синтеза за все предыдущие годы Служения.  И просим Изначально Вышестоящего Отца данный опыт развернуть всем ученикам, тем, кто будет учиться, всем учителям, которые будут обучать. Данный опыт каждого из нас в развитии каждого Учением Синтеза, и в целом повышения  его Метагалактической образованности. И эманируем, разворачиваем, и разворачиваем по планете Земля Человеком. У вас идёт эманация по подобию, т.е. берут, впитывают люди от вас по подобию, т.е. какие вы, такие люди от вас впитывают. Развернули.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Синтезом ракурсом 14-го архетипа материи, переведя нас плотностью концентрации Синтеза на 14-й архетип материи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 14-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И теперь уплотняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся.  И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Савелия Баяну.
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика № 2

Стяжание Эталонного Разума, стяжание 1024 эталонных Систем, 1024 эталонных Аппаратов, 1024 эталонных Частности Разума. Стяжание 17.179.869.184 вида Генезиса ИВО. Стяжание прямого ипостасного явление ИВО Разумом каждым из нас синтезфизически собою

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарессой Синтеза Фаинь стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас явлением нового Разума каждого из нас синтез нас синтезфизически собою. 
Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь в Разуме любые блоки, негативные тенденции, записи, концентрации, накопленности, насыщенности, отрицательно влияющие на нас, мешающие нашему развитию, некорректные любые записи этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. И просим за это прощение. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть максимально дееспособный, развитый, качественный Разум каждого из нас, максимальных масштабов действия данного Разума каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою минимально 14-ти архетипов материи каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, от Разума Человека синтезфизичности до Отца, каждым из нас и синтез нас. И в развитии Разума Энергией, Светом, Духом, Огнём каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна 17.179.869.110 синтез-ивдиво-цельности, переходим в зал Аватаров Синтеза Савелий Баяна. Встали, развернулись. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна, стяжаем Синтез Генезиса Синтез Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы просим максимально качественного развития Разума, просим преобразить каждого в развитии Разума каждого из нас. И стяжаем обучение, воспитание, развитие, у Аватаров Синтеза, каждым из нас и синтез нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза обучения и развития каждого из нас. Стяжаем развитие в Отделе Й. И стяжаем обучение, развитие каждого в Образовательном Синтезе. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы с Аватарами Синтеза переходим в другой зал, сразу сквозь несколько залов за Аватаром Синтеза Савелием. 
Встали, развернулись в зале Разума. В зале стоит множество эталонов Разума. Становимся каждый на подиум в Эталонный Разум. Встали, развернулись. 
Увидьте, такой горящий шар со сферами и оболочками, со множеством разрядов внутри. Становимся в этот шар, впитываем его. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна, стяжаем 17.179.869.184 видов Частностей Генезис Разума каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Аватаров Синтеза преобразить Разум каждого из нас и синтез нас новыми Частностями в явлении каждого из нас от Человека синтезфизичности до Отца. И просим развернуть Частности каждого из нас субъядерностью минимум Точки.
И возжигаясь, впитывая, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Баяной, стяжаем Праразум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить развитие Разума каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, впитываем, концентрируем данный Синтез. И просим максимально заполнить, уплотнить, преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
Ваш Разум преобразился сейчас. Настроился на Эталон, отстроился. Мы делаем шаг вперёд, выходим из Эталона. Мы собираемся пред Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, просим развернуть Разум каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Разум каждому из нас, стяжаем 1024 эталонные Системы, 1024 эталонные Аппараты, 1024 эталонные Частности Разума каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И разворачиваясь эталонами, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сжечь любые негативные тенденции, записи, концентрации Разума, блоки Разума каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, негативы любые этого воплощения, предыдущих воплощений, рас, эпох, цивилизаций. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим прощения за эти накопления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сам Разум каждому, стяжаем Ядро Разума каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Разума каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою от Человека синтезфизичности до Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас на новые масштабы от Человека синтезфизичности до Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 вида Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизичности собою. И просим развернуть Частность Генезис Изначально Вышестоящего Отца минимально субъядерностью от Точки каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. Просим максимально концентрировать, заполнить каждого из нас Частностями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие, обучение, образование, воспитание Разума каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. Проникаясь, возжигаемся этим. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
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1 день 2 часть

Время: 00:20:24 – 00:41:48 

Практика № 3 

Стяжание 192-х видов Прасинтеза каждой Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза. Стяжание Меча сплава 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, Меча14-го архетипа материи. Стяжание 192-х видов Огней ракурсом Частей от ИВДИВО Праотца до Праобраза Отца ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернулись в форме Учителей 54-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 192 Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, в концентрации, заполненности, насыщенности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою в насыщенности, заполнении всех реализаций каждого из нас новыми Синтезами. И проникаясь, заполняемся Прасинтезом Аватарессы Синтеза Фаинь. И проникаясь, заполняемся, насыщаемся. 
В зале перед вами Аватаресса Синтеза Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми вышел из зала, мы только с Аватарессой Синтеза Фаинь. Мы в зале 54-го Синтеза. И возжигаясь, вспыхивая, заполняемся, просим Аватарессу Синтеза Фаинь развития всех Частей, Систем, Аппаратов всех пяти 20-риц каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в повышении развитости дееспособности всех 20-риц каждого из нас и синтез нас ростом и развитием всех Должностных Компетенций, реализаций каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Обратите внимание, что в зале находятся 192 Изначально Вышестоящих Аватарессы Синтеза. Мы приветствуем каждую Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза. Они вас поздравляют с началом нового служебного года. Мы их поздравляем тоже, благодарим. И синтезируясь с каждой Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза, стяжаем 192 вида Прасинтеза каждой Изначально Вышестоящей Аватарессы: Прасинтез, Праволю, Прамудрость, Пралюбовь, Пратворение, Прасозидание, Прарепликацию и так далее.
И просим заполнить каждого из нас и синтез нас 192-мя видами Прасинтеза, прося заполнить 20-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Просим максимальной активации развития Разума каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим развития всех реализаций, Должностных Компетенций каждого из нас. 
Становясь в зале, – перед вами полукругом стоят Аватарессы – насыщаемся этим.  И просим заполнить, уплотнить, концентрировать, углубить Синтез каждым из нас и синтез нас. Просим максимальной насыщенности данными Синтезами всех пяти 20-риц каждого из нас. 
Впитываем, впитываем, впитываем, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарессами. Перед вами зависает Меч. Это Меч сплава 192-х видов Воли Отца Огней Аватаресс. Поднимаем Меч слегка вверх. Он очень тяжёлый, многогранный. Пятигранный Меч. 
И теперь Аватарессы своими Мечами… Посмотрите, они подошли очень плотно друг к другу. Все Мечи Аватаресс касаются друг друга, и образуется одна общая большая Капля Огня. Она начинает стягиваться из таких тонких нитей, капель 192-х видов Мечей. Собирается общая Капля, и эта Капля распределяется, делится на количество нас. И каждая Капля фиксируется на Меч каждого из нас, стекая по нему. Это Капля Воли Изначально Вышестоящих Аватаресс. Она впитывается.
И вам Аватарессы говорят, что это Меч 14-го архетипа материи. Это Меч сплава 192-х видов Огней. Это очень редкий Меч. Очень сильный Меч, который рассекает любую материю 14-ти архетипов материи. То есть он действует в каждом виде, архетипе материи в применении Воли Отца или в действии Волей Отца в материи.
Капля стекла, впиталась. Впитываем Меч в руку. Впитываем в позвоночник. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарессами и стяжаем 192 вида Огня ракурсом Частей от ИВДИВО Праотца до Праобраза Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас новыми 192-мя видами Синтезов в активации максимальной всех Частей каждого из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. 
И проникаясь, заполняясь, впитываем Синтез 192-х видов Частей и просим максимальной активации развития каждой Части каждого из нас. И проникаясь данными видами Синтеза, просим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза сжечь любые блоки в Частях, любые негативные накопления, записи в Частях каждого из нас и заполнить Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. И просим прощения за данные блоки и накопления. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. Вас сейчас очень наполнили, насытили, концентрировали, уплотнили, сожгли всё, что у вас не так было. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем. Аватарессы уходят из зала. Кто-то остаётся, кто-то уходит, то есть, по-разному.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Достаточно. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 192 Изначально Вышестоящих Аватарессы Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся. Разворачиваемся Мечом. И эманируем, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Время: 01:13:25 – 01:29:23 
Практика № 4

Стяжание Космического тела ИВО

         Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120-й синтез-ивдиво-цельности.  Переходим а зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в форме Учителя 54-го Синтеза.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза/Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Космического тела, и просим развернуть данное тело. Просим максимальной его дееспособности, развитости, активности, просим преобразить каждого из нас в явлении эталонного Космического тела каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Руслан Надежда 17 179 869 046-й синтез-ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в форме Учителя 54-го Синтеза.
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Космики и Синтез Космического тела/Синтез Пракосмики Синтез Пракосмического Пратела каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
         И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Русланом с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Надеждой.  И стяжаем у Аватаров Синтеза магнитный синтез Синтеза Космики и Синтеза Пракосмики Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Надежды.   И, проникаясь, впитываем огонь  Аватарессы, эманируем огонь Аватару Синтеза, впитываем от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза эманируем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза. И просим ввести нас в магнитный синтез Синтеза Космики/Пракосмики каждого из нас и синтеза нас.
         И проникаясь, впитываем огонь от Аватарессы эманируем Аватару Синтеза, впитываем от Аватара Синтеза эманируем Аватарессе, и просим развитие каждого из нас, развитие Космического тела каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
         И проникаясь, становимся, стоим в магните Аватаров Синтеза. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем магнитом Аватара Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы. Стяжаем у Аватара Синтеза Руслана Изначально Вышестоящей Аватарессы Надежды синтез ОM Синтеза Космики и Синтеза Пракосмики Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Надежды.
         И проникаясь, возжигаем, вспыхиваем ОМ каждым из нас, прося преобразить часть Космическое тело каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем магнитом.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности и перешли в зал к Отцу. В зале развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Космическое тело каждому из нас и синтез нас в максимальной его действенности, активации, качества, развитости каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою ракурсом 14-и архетипов материи от Человека Синтеза до Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
         И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, разворачиваясь Телом, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталон Космического тела: 1024 Системы эталонных, 1024 эталонных Аппаратов, 1024 эталонные Частности Космического тела каждого и нас и синтез нас синтезфизически собою. И разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем микрокосм Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 14-ти архетипов материи Космического тела каждому из нас и синтез нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый микрокосм каждому из нас. И проникаясь, преображаясь, впитываем новый микрокосм каждого из нас и синтеза нас.
        И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем им. Вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в учении образования – Воспитание каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
         И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Руслан Надежда. Возвращаемся в данное тело, в данный зал.
         И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выщестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
        И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Образования ИВО ИВДИВО Московия, ИВАС Савелий Баяна, Ипостась Александрова Светлана
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омической метагалактики ИВО 4294967148 с-и-ц / 1073741676 ист и-ц / 268435308 вц и-ц / 67108716 ив и-ц / 16777068 вы и-ц / 4194156 и-ц /1048428 си-р / 261996 с-р / 65388 ир / 16236 вцр 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия, Ипостась, Юлия Ионова      
Сдано Кут Хуми 11.09.2021г.




Время: 01:42:17 – 01:50:10 

Практика № 5
Явление 256-ти Управлений, Отделов, Коллегий, Секторов.  
Стяжание главной тезы на данный год служения.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза 17.179.869.120 синтез октавный. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  256 Синтезов Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 256-ти Управлений, Отделов, Коллегий, Секторов. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить, перенаправить каждого из нас, назначить и ввести каждого из нас в Управления, в Сектора, в Отдел, в Коллегии по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У вас перед глазами целый список куда вы будете ходить.
И просим и стяжаем у  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и стяжаем синтез дневных и ночных обучений развития, служения каждого из нас в Управлениях, Отделах, в Коллегиях и Секторах. Внимание! У вас написана цифра, буква Отдел. Управление, например, А, допустим, да, Отдел может быть цифра такая-то – и таких несколько. Вас всех по этому Синтезу и ещё дополнительно по вашей компетентности.
И просим ввести  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – просто попросим, чтобы на вас зафиксировалось – ввести каждого из нас в Управление, Отделы, Коллегии, Сектора по должностной компетенции каждого из нас направить на ночные и дневные обучения. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Этот листочек также кладём на стол на этаж здания в служебном архетипа материи Кут Хуми Фаинь 17179869120 синтез-ивдиво-цельно. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185 синтез-ивдиво-цельно. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 54-го Синтеза. Перед вами развёрнуты две матрицы – матрица алфавита, матрица букв. Посмотрите, каждая из низ горит Огнём, соканируйте. Буква А горит Синтезом, буква Б горит Волей, буква В горит Мудростью и так далее, и так далее. И каждая буква горит каким-то Огнём. И так же цифры – 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и  до 32-ой. 
И мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца огненный алфавит каждому из нас и синтезу нас 32-х букв огненных каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И проникаясь, просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас огненный алфавит. Он разворачивается у вас на сфере ИВДИВО каждого  на оболочках. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца огненный ряд цифр  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою с умением действовать цифрой, расшифровывать буквы, цифры, понимать, читать, расшифровывать Огни Синтеза, букв, цифр, текстов тез, огненных тез синтезом разных букв и цифр  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца тезу главную для каждого из нас и синтез нас на данный год служения огненным алфавитом и цифрами  Изначально Вышестоящего Отца, огненными цифрами. И перед вами разворачивается огненный текст, если там есть цифры, они  горят тоже Огнём. Читаем, буквы перед вами. Вспыхиваем, впитываем эту тезу.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас.  И  возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, вспыхиваем алфавитом, набором цифр каждым из нас огненным. Возжигаемся и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночное обучение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно. Вот сейчас почувствуйте, что даже называя цифры, они начинают звучать Огнём. 
Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез ночного обучения 54-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем  стяжённым и возожжённым, вспыхиваем этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Эргетической Мг ИВО  4294967157 с-и-ц /1073741684 ист-и-ц / 268435317вц и-ц / 67108725 ив и-ц /16777077 вы и-ц / 4194229 и-ц /1048437 иц/ 262005 ивц/ 65397 ир/ 16245 вцр 17179869120 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Москва, ИВАС Генрих Олла
 

2 день 1 часть 

Время: 01:15:13 – 01:56:02 
Практика № 6 

Преображение Разума каждого из нас. Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца на данный служебный год ракурсом Должностной Компетенции. Развертка Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с преображением  всех предыдущих. 
 
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме Учителем 54-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ночного обучения 54-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим заполнить, концентрировать, уплотнить каждого из нас Синтезом ночного обучения. И проникаясь, концентрируясь, заполняясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И,  проникаясь, просим преобразить Разум каждого из нас и синтез нас явлением 14-ти архетипов материи, 256-ти типов материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, 64-х видов материи, 256 типов материи каждого архетипа материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  преобразить Разум каждого из нас и синтез нас в максимальной масштабности минимально 14-ю архетипами материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь, стяжаем 14 видов Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим активации, развития Разума каждого из нас и синтез нас 14-ю архетипами материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Кут Хуми Фаинь с праздником.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца на данный год Служения. Личный вы стяжали на съезде.
А служебный мы стяжаем сейчас на данный год и более, так говорят Аватары Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез в этом. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сначала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.174-й синтез-ивдиво-цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Человеку-Владыке Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 54-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 вида Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в развитии Разума каждого из нас. И просим максимально преобразить, активировать, просим  максимальной дееспособности Разума каждого из нас и  синтез нас, Разума ракурсом 14-ти архетипов материи синтезфизически собою. И возжигаясь, впитываем Генезис, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Разума каждого из нас ракурсом 14-ти архетипов материи от Планеты Земля до Си-ИВДИВО и в выявлении 64-х видов материи,  256-ти типов материи каждого из архетипов материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою  Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим преобразить Разум каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, вспыхиваем, разворачиваемся Разумом каждого из нас и синтез нас.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преображение  максимального масштаба Разума каждого из нас и синтез нас по решению Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной  Компетенций каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И проникаясь, вспыхиваем Разумом каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Должностной Компетенцией каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником. Отец говорит, что поздравляет и вас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на данный служебный год ракурсом Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим развернуть новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца, преобразив все предыдущие Планы. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный План Творения на этот год и далее по решению Изначально Вышестоящего Отца на перспективу Служения Изначально Вышестоящему Отцу.  
И проникаясь, разворачиваемся. Перед вами развернулся План Творения, но не торопимся его впитать. Этот План Творения состоит из таких ячеек, матриц. Подходим два шага вперед. Вы вчера стяжали алфавит, помните? Напоминаю просто в конце. 
И теперь из каждой ячейки выявляем запись, тезу. Любая, которая вам понравиться. Одну, пока одну, да. Любая, которая вам нравиться, выявляйте любую ячейку. И эта ячейка разворачивается тезой, картинкой, в которой написано, что нужно делать в этом году, что от вас Отец ожидает или что он запланировал для вас. Читаем тезы огненными письменами,  буквами, можете картинкой развернуть, например, если вам так легче. Вообще там появилось краткая ёмкая теза. Прочитали. Ячейка обратно, силой мысли утверждайте, что уходит обратно.
 Берёте следующую ячейку, любую. Сейчас Отец говорит, что показывает вам сам.  Какая-то вспыхнула ячейка, оттуда выявляется запись. Выглядит, как матрица 8 на 8. Отец сказал. Разворачивается и появляется. Пишутся огненные письмена. И теперь здесь, Отец сказал, что это очень важно, заметьте именно это. То просто по подобию больше к вам притянулось, вы об этом сейчас думали, оно к вам притянулось, та ячейка, которая первая была. Вот эта, которая вам Отец, прям я бы сказала, сигнализирует, что прочитайте, откройте, посмотрите. Вот эта ячейка очень важна для вас. Отец сказал, что это на год, очень важная для вас такая стратегическая разработка. Читаем. Завершаем. Она впитывается. Впиталась. И теперь План Творения разворачивается в нас. Мы впитываем его всем телом. Он разворачивается по всем нашим сферам, оболочкам. Вспыхиваем этим. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца для подразделения Москва, Россия. Разворачивается большой План Творения. Матрица перед всей командой. Теперь подходим к этой матрице всей командой. И теперь в ячейке будет, кто гости, те просто учатся.  Те, кто москвичи, одну ячейку вы выявляете сами, любая, которая вот вам по подобию    проживёте. Сканировали, выявили, прочитали, обратно вернули, буквально 30 секунд. Быстрее выявили, прочитали, что написано. Она по подобию сюда притянется. Вы не сможете чужую ячейку открыть, только свою. Читаем, что там написано. Ячейка разворачивается обратно.
 И теперь Отец выявляет разные записи, тезы из этой матрицы Плана Творения. Одно общее на подразделение, Отец сказал. Одну общую смотрим, читаем. А, что там написано? Стать, виртуозность исполнения, перечисляются Проекты. Например, метагалактическим Синтезом Проекта МАН, Творящим Синтезом Проекта МИД, метагалактическим Синтезом Проекта Ассоциации и так далее. Перечислены все Проекты, я просто сейчас не буду зачитывать всех. Перечислены все Проекты, которые есть в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия. Далее в конце, после того как перечислены Проекты подразделений ИВДИВО Москва, Россия. Это такая теза, которая дана нам на этот год Служения, то есть реализация Проектов,  виртуозность и стать этих Проектов. Стать, как  Отец поясняет, что Проекты состоялись, вот так. Обратно, посмотрите, как втягивается в ячейку, вписывается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец говорит о том, что План Синтеза разворачивается у Изначально Вышестоящего Отца и одновременно с фиксацией на 257-м этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца, то есть он там, фиксация там, в зале подразделения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. И последнее, что мы с вами стяжаем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца теперь личный каждому из нас. Мы расходимся по залу.  И теперь личный ваш, я бы так сказала, что вашей личной просто человеческой жизни, который вам даёт Отец  в честь праздника. Есть План Синтеза, Синтез, всё остается.  На основе этого Плана Синтеза, который был стяжён на съезде, выявляется этот План Творения, т.е. как вы этот Синтез будете творить.  Есть Синтез, Творение входит в него как часть.
Разворачивается личный. И теперь Отец вам показывает какие-то ячейки, они, прям,  вспыхивают немножко огнём и начинают возжигаться чуть-чуть. Отец сказал: «Просмотрите эти ячейки». И быстрее, вам буквально полминутки времени. Открыли, просмотрели, открыли, посмотрели. Т.е. какие-то важные Планы Синтезы. Берите только те, которые Отец вам показал. То есть они  немножко начинают гореть огнём, как бы пульсировать. Вот именно их открывайте, считывайте тезу, там какая-то картинка, даже может быть какое-то решение, например,  судьбы, как Отец сказал.  Какое-то судьбоносное решение, вот так и будет, где План Синтеза, План Творения.   Вам празднично это развернули. 
И Отец сказал, что очень хорошо, что  эта практика План Творения именно с  Разумом, потому что Разум настроился сейчас у вас на исполнение этих задач. Для Разума это очень важно, когда у него есть цель. И он начинает сразу анализировать, планировать, как это сделать, как это исполнить, поэтому обязательно просмотрите какие-то ячейки, которые здесь у вас есть, чтобы Разум ещё очень активно включился в исполнение этих задач. Читаем. Отец сказал: «два, три, не больше». Завершаем. Достаточно, Отец сказал: « Стоп». 
Впитываем План Творения. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный Зал. Возжигаемся физически всем стяжённым,  преображённым. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия.
Эманируем, разворачиваем по сфере подразделения Москва, Россия 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности стяжённый План Творения, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Астральной метагалактики ИВО 4294967107 с-и-ц / 1073741635 ист и-ц / 268435267 вц и-ц / 67108675 ив и-ц / 16777027 вы и-ц / 4194115 и-ц / 1048387 си-р / 261955 с-р / 65347 ир / 16195 вцр 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия (РФ вне территории подразделений ИВДИВО), ИВАС Октавий Верислава
Ипостась, Наталья Райко
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Омической метагалактики ИВО 4294967148 с-и-ц / 1073741676 ист и-ц / 268435308 вц и-ц / 67108716 ив и-ц / 16777068 вы и-ц / 4194156 и-ц /1048428 си-р / 261996 с-р / 65388 ир / 16236 вцр 17 179 869 120 си-и-ц, Москва, Россия, Ипостась, Юлия Ионова                    Сдано Кут Хуми: 15.09.2021

 
Время: 02:11:06 – 02:36:39 
Практика № 7

Преображение пяти ядер Парадигм. Стяжание восьми миллиардов видов Разума и видов Генезисов каждому человеку планеты Земля ракурсом 14-ти архетипов материи. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120-ть синтез-ивдиво-цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  развернулись формой Учителя 54-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить и обновить пять видов ядер каждого из нас пяти Парадигм: Парадигмы науки – 125-го ядра, 124-го — Парадигмы Человека, Парадигмы Метагалактики – 123-го,  Парадигмы философии – 122-го,  Парадигмы материи – 121-го каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  вспыхиваем всеми  ядрами Парадигм. Возжигаем их в головном мозге, эманируем, насыщая головной мозг, спинной мозг, тело части  пятью видами Парадигм.  Возжигаемся, вспыхиваем этим.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении развития Разума каждого из нас и синтез нас на перспективу времени далее. И вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь пишут цифру в зале, увидьте, большими буквами: 65миллионов 536тысяч лет. Это то максимальное число лет, которое на данный может выдержать Разум, т.е. сколько он может сейчас  на данный момент проанализировать, обработать, расшифровать и т.д. Эту цифру нам написали в зале. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И мы, синтезируясь, вспыхиваем этим.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельно, развернулись формой Учителя 54-го Синтеза.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. В честь праздника просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить, концентрировать, уплотнить, обновить ядра Парадигм каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И просим преобразить ядро Парадигмы 125-е, Науки, и далее: Человека, Метагалактики, Философии, Материи каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов видов Разума каждому человеку планеты Земля ракурсом 14-ти архетипов материи, т.к. Отец планеты Земля в Си-ИВДИВО, ракурсом пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально развитый качественный Разум каждому человеку планеты Земля. И стяжаем восемь миллиардов видов Генезисов Изначально Вышестоящего  Отца всему человечеству планеты Земля. И, эманируя, разворачиваем. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нас впитывает сначала в свой  Хум. Мы в Хум Отца. Не растворяемся, не  растворяемся, просто в Огонь, у нас же План Творения, а Хум – это как раз-таки Огонь Творения. Напитываемся Огнём Хум. И Отец нас из Хум переводит  в Омегу. Мы разворачиваемся в Омеге Отца.  
И, проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего  Отца развитие Разума каждого из нас на 65 миллионов 536 тысяч лет и просим преобразить Разум каждого из нас и синтез нас этим. И, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца  каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
 Преображаясь, вспыхивая Омегой Изначально Вышестоящего  Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитие по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Нас Отец выводит из Омеги.
Мы опять ныряем в Хум, разворачиваемся в Хум. Отец нас немножко держит в Огне Хум. Стоим, напитываемся. Преображаемся. И мы выходим из Хум. Отец говорит, что он нас сплавил состоянием Огнём Хум. Выходим из Хум, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего  Отца настроить время Разума каждого из нас с нашей планетой Земля, сонастроить. Помните, была такая петля времени на планете Земля. Сейчас сонастраивайтесь с петлёй времени.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового времени в развитии Разума каждого из нас, в явлении новых ядер Парадигм. И вспыхиваем ядром Разума, пятью ядрами Парадигм каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разряды Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Разряды Огня там, так точнее. И просим развернуть максимальное количество необходимое каждому из нас Разрядов Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем всех 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с праздником. И проникаясь, вспыхиваем. Вам такие ответы, поздравления тоже, ответ, впитываем его. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело в данный зал. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка:  Учитель Сферы ИВДИВО-Омической метагалактики ИВО 4294967148 с-и-ц / 1073741676 ист и-ц / 268435308 вц и-ц / 67108716 ив и-ц / 16777068 вы и-ц / 4194156 и-ц /1048428 си-р / 261996 с-р / 65388 ир / 16236 вцр 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия, Ипостась, Юлия Ионова         Сдано: ИВАС Кут Хуми: 07.09.2021



Время: 02:44:13 – 03:11:42 
Практика № 8
Стяжание у  Изначально Вышестоящего Отца 33-х Чаш Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Парадигмального мышления.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120-ой Синтез-ИВДИВО Цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в форме Учителя 54-го Синтеза.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – у нас как раз таки с вами знаем 33 архетипа материи, просто вот аналогию проведите сразу, поэтому от нас требуется уже 33 Чаши, не менее. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых 32-х, 33-х Чаш. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить  каждого из нас и синтез нас в явлении 33-х Чаш, максимальной дееспособности, активности, действенности каждой с каждой высокой 256-рицей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Чаши в каждой 4-ой, 12-ой, 20-ой, 28-ой Части каждого из нас и далее – до 252-ой Части каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою и, проникаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим развернуть Чаши новые в явлении Синтеза, Огня каждой Чаши каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, преобразив весь Огонь Чаши. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-ой Синтез-ИВДИВО Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся формой Учителя 54-го Синтеза, разворачиваемся Синтезом всех Чаш каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим сжечь во всех Чашах каждого из нас все негативные тенденции, записи, накопления, негативы, некорректности, всё, что не соответствует Воле Отца, Творению Изначально Вышестоящего Отца, иные другие негативные особенности, специфики Чаш каждого из нас и синтеза нас, синтезфизически собою. Просим за них прощения. Просим сжечь любые блоки, любые записи этого воплощения, предыдущих воплощений, Эпох, рас, цивилизаций каждого из нас. И проникаясь, напитываемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. … Сожжено.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у  Изначально Вышестоящего Отца 32 Чаши Изначально Вышестоящего Отца, в каждую 4-ую, 12-ую, 20-ую, 28-ую и далее до 252-ой Части Чаши, просим развернуть Чаши каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть, стяжаем Зерцало, сферы Чаши, сферы Мысли Чаши, Эталонного Учителя Синтеза, стоящего в Чаше. Просим развернуть в Чаше каждой 256-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И разворачиваемся новыми Чашами, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим заполнить Синтезом, Огнём Чашу каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую Чашу Синтезом, Огнём каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 вида частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждую Чашу каждого из нас, частности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И проникаясь, возжигаясь, впитывая, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, обучение, образование, воспитание каждой Чаши каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца и прямой Синтез каждой Чаши каждого из нас и синтез нас каждой Чаши Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех Чаш каждого из нас, каждой Чаши, Изначально Вышестоящего Отца и просим развития, обучения, образования, воспитания, действенность всех Чаш каждого из нас, в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез частностей Изначально Вышестоящего Отца пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 32-х Чаш каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-ю Чашу, итоговую Чашу Отца, в синтезе 32-х Чаш каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Синтез, Огонь данных Чаш, стяжаем Зерцало, стяжаем Эталонного Учителя Синтеза, стоящего на Зерцале Чаши и стяжаем в данную Чашу, в каждую, явление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждым из нас и синтез нас, синтезфизически собою. 
И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, разворачиваемся новой Чашей, стяжаем Сферы Мысли данной Чаши и просим Изначально Вышестоящего Отца синтез-частности пяти Парадигм развернуть и в 33-их Чашах каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца развитие, умение, способности каждого из нас Парадигмальному мышлению и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Парадигмального мышления каждого из нас и синтез нас. Парадигмы Науки, Человека, Науки Человека, Метагалактики, Философии, Материи  каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 частности в 33-ей Чаше каждого из нас, впитывая, возжигаемся, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, впитываем Чашами. Впитываем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца всеми Чашами, 33-мя, каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Впитывая Чаши, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца Москва, Россия, в подразделения участников данной Практики,  в Изначально Вышестоящий Дом Должностной компетенции каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца. 
И выходим из Практики. Аминь. 

Набор в п/к и проверка:  Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезсинтеза 64256 ВЦ / 15104 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Фредерик Константа, Галина Логосная.          Сдано ИВАС Кут Хуми: 6.09.2021г.


2 день 2 часть

Время: 00:27:38 – 00:43:22 
Практика № 9
Стяжание четырёх метагалактических Полномочий Совершенств.
Стяжание 17.179.869.184 Иерархизации Мудрости от Правил до Синтеза в развитие 
этих Полномочий Совершенств. Фиксация  Изначально Вышестоящим Отцом  
меча  Полномочий Совершенств 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. И  разворачиваемся в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь... Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых Полномочий Совершенств каждого из нас метагалактических и Синтезом.
И проникаясь  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас новые реализации. И стяжаем у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых Иерархизаций Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Правил до Синтеза, и просим их развернуть каждому из нас и синтезе нас. 
И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельно. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца. И  разворачиваемся в форме Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре метагалактических Полномочия Совершенств каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим развернуть новые четыре Полномочия Совершенств каждому из нас и стяжаем четвёртый Синтез  Полномочий Совершенств Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою. И проникаясь,  возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым.
И мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Иерархизаций Мудрости в каждой из четырёх  метагалактических Полномочия Совершенств и просим развернуть в каждой из них в данных  четырёх  Полномочия Совершенств. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  Иерархизации Мудрости от Правил до Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И проникаясь, концентрируясь, впитываем. Просим развернуть в каждом из нас данное количество и более повышением Отца Иерархизаций Мудрости. И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь... с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  17.179.869.184 Иерархизаций Мудрости от Правил до Синтезов в четвёртое Синтез-Полномочие Совершенства каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. Проникаясь, возжигаемся этим. 
И возжигаясь, вспыхиваем новым явлением  Полномочий Совершенств каждого из нас.
Отец вам фиксирует меч. Меч разворачивается перед вами – остриё налево, рукоятка направо. Берём меч в руки. Меч очень тонкий – это меч  Полномочий Совершенств. Берём меч в руки, поднимаем его слегка вверх. Отец сказал: «Храбрость, Честь, Мужество и Достоинство жизни» – вот так Отец произнёс эту фразу. Он подошёл к нам и он берёт свой меч, капает от своего меча капельку на меч каждого из нас. В меч впитывается капля Воли Отца. И впитываем меч в позвоночник. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся новым мечом, вспыхиваем новыми реализациями.
И  возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Эргетической Мг ИВО 4294967157 с-и-ц /1073741684 ист-и-ц / 268435317вц и-ц / 67108725 ив и-ц /16777077 вы и-ц / 4194229 и-ц /1048437 иц/ 262005 ивц/ 65397 ир/ 16245 вцр 17179869120 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Москва, ИВАС Генрих Олла

Время: 01:19:54 – 01:45:48             
                                                                 Практика № 10
 Стяжание Части ИВДИВО-тело генезиса ИВО, Эталона ИВДИВО-тела генезиса, 1024-х эталонных систем, 1024-х эталонных аппаратов, 1024-х эталонных частностей. Стяжание Нового Праздничного генезиса на Служение в 2021-2022-м году  ракурсом Должностной Компетенции, Полномочий. 
         Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
[bookmark: _Hlk82601688][bookmark: _Hlk82597811]          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельно, встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Аватар Синтеза Кут Хуми, пока надеваем форму Учителя 54-го Синтеза, сейчас Кут Хуми Фаинь вам говорят о том, что они так и живут, то есть Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза так и живут.  Они, например, одним телом выучили, выучили стих, ой стих, выучили, допустим, какую-то книгу, ну, пусть даже стих будет. Выучили,  например,  прочитали какую-нибудь сложную книгу, выучили, продумали, объяснились, поняли. Вошли в другое тело, передали эту информацию, теперь сразу несколько тел это знают. Полностью, дословно это знает даже то тело, которое это не читало. 
У нас то же самое должно быть с физикой. Но так как это более плотная материя, она более тяжёлая. Она всё время занимает это разработать. Но в принципе вот это тоже есть состояние Разума, который способен передать то, что суть, запись, генезис, образование, например, от одного тела к другому телу. 
То есть передача образованности одного тела к другому телу. Это тоже Разум. 
То есть и поэтому, когда мы входим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, а Кут Хуми Фаинь вам объясняют, что какой бы вы вопрос не задали,  мы можем на любой вопрос вам ответить. Почему? Потому что каким-либо одним из тел, ты уже когда-то читал. Это тело передало тебе эту информацию, знание вплоть до формы, до мельчайших каких-то подробностей, и ты другим телом это выдаёшь, и говоришь, что это вот так. Хотя ты этим телом не читал, но другое твоё тело прочитало. И мы должны также. И у нас столько тел, миллионы сейчас разных тел. Там они начитаны, образованны, воспитаны, занимайтесь, поэтому этими телами.
Рано или поздно у нас тело среагирует физически. Всё равно должно время пройти. Историческое Время. Какое, то есть? Время не всей эпохи. Мы её начали разрабатывать. Мы вернулись физически, мы физически начали выдавать то, что мы знаем, например. Разные законы даже, например, разных мерностей, допустим, разных материй и так далее.
Всё, мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
На вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксировались. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.   
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новой Части каждого из нас ИВДИВО-тело генезиса. И, проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим развернуть максимально дееспособное развитое тело каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артур Авронита.  И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артур Авронита 17 179 868 982-й синтез-ивдиво-цельности. 
И переходим в зал к Аватарам Синтеза Артур Авронита. Развернулись в форме Учителя 54 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артур Авронита,  стяжаем Синтез  огня  генезиса/ ИВДИВО-тела генезиса, Синтез огня прагенезиса/ ИВДИВО-пратела прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся. Просим развития Части ИВДИВО-тела генезиса каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.  И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артур Авронита. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез частности генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас ракурсом, вернее Синтез частности генезиса  Изначально Вышестоящего Отца явлением 17 179 869 184-х видов Синтезов частности генезиса каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.  И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом частности генезис каждому из нас и синтезу нас.  
И мы с Аватарами Синтеза переходим в другой зал. Аватар Синтеза Артур переходит в другой зал, и мы идём за ним. Встали, мы зашли в зал ИВДИВО-тело генезиса. 
И теперь обратим внимание, что по центру зала стоит тело в сфере, внутри горит ядро в области Хум и внутри него множество разрядов, которые фиксируются. 
Вот Аватары Синтеза Артур Авронита нас привели в этот зал для чего? 
Вот для того, чтобы вы сейчас встали тоже в Эталон, чтобы в вас активировалась деятельность разрядов внутри тела.  Иначе, сейчас на данный момент, разряды больше такие, вот знаете, в спокойном состоянии, а нужно, чтобы они начали бурно внутри вас действовать. 
Мы становимся сейчас в Эталон. Вокруг множество подиумов с множеством Эталонов. 
Один по центру главный и множество таких же Эталонов индивидуальных. 
Мы становимся в индивидуальный Эталон. На подиум становимся. Совмещаемся, прям, с этим телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артур Авронита,  стяжаем Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И просим активировать данное тело каждого из нас, просим его развития дееспособности, качества, масштаба, профессиональности, профессионализации данного тела синтезом Частностей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И проникаясь, возжигаясь, напитываемся. Теперь сонастраиваемся с этим Эталоном, чтобы у вас тоже начали бегать разряды внутри тела. 
Вот сопрягаемся с этим Эталоном. И в этом Эталоне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО генезис Изначально Вышестоящего Отца.  И, проникаясь, стоим в Эталоне, и впитываем Синтез частностей, активируясь Синтезом частностей каждого из нас и генезисом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности. И впитываем, насыщаемся, вспыхиваем Синтезом частностей и генезисом каждого из нас.  И сейчас у нас появилась такое верчение разрядов внутри, посмотрите, что они активировались, как маленькие точки, которые начали внутри тела двигаться. Именно точки.
Стоим, пока нам не скажут, что достаточно.
Вот сейчас у вас появляется вот такое множественное движение, множество разрядов по телу. 
- Достаточно, - вам сказали Аватары Синтеза.
Возжигаемся, преображаемся. Выходим с подиума. Становимся на шаг ниже.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельно, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись в зале перед Отцом.
И синтезировались с Изначально Вышестоящим Отцом,  развернулись в форме Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезировались с Изначально Вышестоящим Отцом и
- стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Синтез ИВДИВО-тела генезиса каждому из нас и Синтезу нас. И просим развернуть максимально дееспособное развитое тело каждому из нас.
 И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Эталон ИВДИВО-тела генезиса, 1024-х эталонных систем, 1024-х эталонных аппаратов, 1024-х эталонных частностей каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.  Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генезис Изначально Вышестоящего Отца на Служение в 2021-2022-м году  ракурсом Должностной Компетенции, Полномочий каждого из нас.
Отец вас наделяет Новым Праздничным, Отец подчеркнул, генезисом.
Пока впитываете Праздничный генезис на Служение, придумывайте, на что Вы хотите потратить генезис личный. Это будет ваша просьба.  Это дело, которое вы решаете, которое острое, которое необходимое, которое важное.  То есть не разменивайтесь по мелочам!
Праздник! Ещё и генезис! Надо брать всё, что дают!
Впитали генезис. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генезис Изначально Вышестоящего Отца для личной реализации. Вы называйте Отцу, что вы хотите.
Отец сказал:
- В Праздник даю много! И намного больше, чем раньше. 
И Отец сказал:
- Усиляю. Праздник Парадигмы, усиляю в пять раз вашу просьбу!
Правильно попросите. Попросите очень нужную, очень важную! 
Не мелочь, очень нужную, очень важную! 
И возжигаясь, вспыхиваем этим. Впитываем.
Отец сказал, что в пять раз, на самом деле это очень много. Ещё не впитали. Впитываем.
«Вот, теперь впитано», - Отец сказал.
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Возвращаемся в данное тело, в данный зал.
Разворачиваемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Москва, Россия, подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 И выходим из практики. Аминь.
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