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МИД: Синтез Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
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64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Размерности Огня. 
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Иерархия: 1024 стать-частности 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 25 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 25-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Части 57 Си ИВО.

Монада ИВО.

Название Монада очень давнее. Она отвечает за нашу жизнь. Монада нарабатывает для нас ситуативные истории по жизни, копит опыт и стимулирует нас на развитие.                                          Жизнь прерывается в тот момент, когда мы растрачиваем полностью весь Огонь Жизни. Это включается с момента завершения Огня в нашей Монаде. После этого человек может жить ещё довольно долго, где-то до 15 лет, но это процесс доживания, когда жизнь становится пресной, скучной, и уже нет сил и желаний. Когда человеку ничего не хочется, это может быть признаком окончания жизни человека.                                                                                                                                                                                В 5 расе одна жизнь – одно воплощение и дальше человек восходил. А сейчас за одно воплощение у нас может быть несколько жизней. И Отец поддерживает нас в этой жизни, чтобы мы могли много чего исполнить. Сейчас, чтобы мы могли войти в разные виды жизни, время компактифицируется. Сама человеческая жизнь может завершаться несколько раз и Отец на Суде решает, давать ли нам дальше новую жизнь. Но мало кто умеет это регистрировать.                               
Наши жизни тратятся сверху вниз – от жизни Отца до жизни Человека. Если мы сможем это заметить, то можно будет у Отца стяжать новую жизнь. Если не заметим, то начнётся постепенный упадок сил и угасание жизни. Но если мы захотим жить дальше, то Монада может разгореться. Без жизни нет служения, но АС нам помогают сначала отстроить физическую жизнь, а затем служение. Жизнь завершается, когда мы смогли исполнить то, что было дано при рождении.
Часть Монада является мощным источником потребления энергии в теле. Она впитывает много огня, чтобы перерабатывать информацию от частей и окружающей среды. И когда нужно, опыт из прошлых воплощений начинает применяться, и вы делаете то, что в этой жизни не делали до этого.                                                                                                                                                                         При необходимости Монада выбрасывает субъядерность с опытом в тело. Если какого-то опыта не хватает, Монада начинает его искать. Она нас ведёт и подталкивает к ситуациям, позволяющим наработать новое. 
Новое вдохновляет Монаду, без этого она перестаёт вырабатывать огонь и начинает угасать. Когда Монада перестаёт пахтать жизнь, у человека начинается депрессия. Монада отражает нас, и она ищёт ситуации, которые соответствуют специфике нашего духа. Монада любит чем-то заниматься, ей нужна разнообразная деятельность, драйв и служение для неё является хорошим получением опыта. Тем более мы постоянно восходим в новое. Радость жизни вдохновляет Монаду.                                                                                                                                    
У нас 8 видов жизни от Человека до Отца, или если взять разновидности Человека, то 16, и на каждую должна быть своя деятельность, а лучше 32 противоположных дела, где вы достигаете совершенства. Тогда у нас развернётся настоящая психодинамика жизни. 
 Мы сейчас исполнением поручения можем быстро завершить какую-то жизнь. Даже если что-то не очень получилось, мы вошли в этот опыт данным видом жизни. Такая жизнь может быстро завершиться, и затем заново стяжаться. Каждая жизнь это новая возможность.                                        
Жизнь Посвящённого – начитан, много знаешь.                                                                                                                  Жизнь Служащего – применение полученных знаний выступлениями, проведением занятий.              Мы привыкли смотреть на жизнь линейно, но правильно это нужно видеть  вертикалью жизни – это умение жить одновременно несколькими жизнями. Лёвушка в «Двух жизнях» так жил – одновременно жизнью Человека и Посвящённого.  Это сложно и нас этому обучают.                        
Какими двумя видами жизни из 8-и вы больше всего живёте? Мы обязаны совмещать минимум два вида – Человек и ещё какой-то вид жизни. Остальные тела внутри в этот момент. Целое никуда не девается. Но если вы сможете войти в Жизнь Посвящённого, вы уже никогда не будете Человеком. Однородное Тело это синтез всех тел.                                                                                        Те, кто уходит из служения, не смогли достичь жизни Посвящённого.  Другой вид жизни подразумевает другое мышление. Можно стяжать другой вид жизни, но так и не стать этим.                                                                                                                                                                      Когда мы стяжаем новую жизнь, то её нужно впитать, чтобы Монада ей разгорелась и вошла в неё. Монада обновляется Огнём Жизни. 
Когда у людей Монада входит в голову, она пережигает короны и другие образования на голове, которые перестают расти. 

Строение Монады.

Монада строится Ядром Огня Жизни с Пламёнами, Зерцало с Печатями, Образ Отца, поля. Из Зерцала исходит Сфера, на Зерцале стоит Совершенный Человек. Внутри Огня Жизни Ядра Огня Синтеза.                                                                                                                                                                                           В Монаде 1 О48 576 сфер, в которых записана субъядерность, они отвечают за наш опыт. Это организация с внутренней материей – с частями. Функция полей Монады в том, что каждое поле Монады сонастраивается с соответствующей синтез-реальностью Истинной Мг. Поля отвечают за координацию нашей Монады с материей, это организация с внешней материей.                                 
Пламя Монады разворачивается по форме головного мозга, и вовне его Монада не выходит, поэтому поля тоже находятся там. Пламёна и сферы входят внутрь головного мозга. Кончики Пламён Монады горят духом.  Психодинамику, как энергию жизни, вырабатывают пламёна. Они пахтанием Огня Жизни обеспечивают питание тела человека. Психодинамикой поддерживается дееспособность частей.  Части, которые находятся в головном мозге, влияют на наши мысли. 
Монада появляется во внутриутробном развитии. Это первое, что входит в тело человека. Без Монады нет жизни. В конце жизни Монада первой выходит из тела человека.                                           У женщин бывают выкидыши от того, что Монада ребёнка не смогла сорганизоваться с организацией материи, в которую она вошла.
Если вокруг плачут маленькие дети, нужно возжечь свою Монаду. Если у детей от этого откликнуться и вспыхнут их Монады, то произойдёт активация их жизненного потенциала, и они успокоятся. 
· Для общения с человеком, который тебя не понимает, нужно возжечь Пламёна своей Монады. Синтезироваться с человеком не надо! От эманаций нашей Монады активируются Монады в окружающих людях.
У людей могут отсутствовать части, но Монада есть всегда. Если частей нет, то Монада концентрирует в себе дух.  Если она вспыхивает, то идёт активация головного мозга и начинает проясняться сознание. Вокруг каждого Пламени Монады источается плазменное состояние, которое является духом. Поэтому Монада заполняет нашу голову духом. И от того, как вспыхивают наши пламёна, так и действует дух.                                                                                                                                                                Иногда некоторые пламёна могут угасать. Репликация вызывает синтезирование ядер, но это не вызывает их вспышку. 
· Чтобы активировать угасшие ядра, нужно у АС или ИВО стяжать возожжённость и активацию пламён. Можно Синтезом Жизни/Пражизни ИВО, Синтезом ИВО или Огнём Жизни просить возжигание, вспыхивание пламён, выравнивание, насыщение их Огнём Жизни. 
Для поддержки возожжённости пламён нужна наша деятельность. Для Монады важно наше внутреннее состояние. Например, для Пламени Любви мы сами должны любить. Если в нас горит это пламя, то у человека по подобию будет вспыхивать такое же пламя, и мы своей любовью возожжём любовь в другом человеке. Голову люди теряют от горящего Пламени Любви Монады,  и Монада может помочь заразить любовью другого человеке. Если вас не любят, значит у вас такое Пламя Любви. Какая у вас Монада, так на вас реагируют люди.
 
Если вашим делом горят Пламёна Монады, то вы этим можете зажечь команду.
· Важно поддерживать достаточное возжигание всех Пламён Монады. При этом возжигание различных видов Огня должно быть гармоничным, т. к. Монада отражает состояние наших частей.
· Если к Новому году вы испытываете состояние усталости, значит, истрачен потенциал, который был заложен вначале года, и нужно поработать с Монадой.
· Иногда сильная усталость идёт от того, что мы не применяем Огонь Творения, то есть не творим. Творение переходит в энергию, а энергия переходит в любовь. Творение вызывает избыток энергии.
· АС Юсеф Она рекомендуют в течение месяца несколько раз, минимум 1 раз в неделю, стяжать Синтез Жизни/Пражизни ИВО, чтобы поддержать Огнём стяжённую Монаду, так как её потенциал жизни в несколько раз увеличился. Чем больше Монада, тем мы более психодинамичны.
Противоположности: любовь – ненависть, усталость – творение.                                                                          
Мо-нада – обратно ОМ, т. е. Монаде нужен баланс между движением в материи и огнём. Мы идём сверху вниз, поэтому у нас сначала должно быть служение, а потом личная жизнь и личные перспективы. Снизу вверх растут растения.

Как работает Монада.

На Зерцале Монады, где записано 8 видов Печати Судьбы от Отца до Человека, стоит  тело Человека, который способен считывать свою судьбу. Исходя из этого, Монада начинает подтягивать нужный опыт для исполнения предначертанного. Считывая узлы нашей судьбы, Монада начинает по подобию заранее притягивать события, иногда за несколько лет готовить к прохождению тех или иных ситуаций. Например, вам по бизнесу предстоит взаимодействовать с иностранным партнёром, и Монада может вас заранее притянуть на курсы изучения нужного языка.                                                                                                                                                                           Отец ставит Печати Судьбы на Зерцале, Монада расшифровывает и направляет нашу жизнь в соответствии с этими записями.  Монада, сканируя Печати Отца, собирает опыт, который может пригодиться к моменту реализации, независимо от того через сколько лет это произойдёт.                        
В любом нашем действии Монада выявляет субъядерность лучших опытов и передаёт их телу. Например, вы впервые сели за руль, Монада выявляет ваш опыт прошлых жизней на тему вождения, и вы ведёте машину так, как это наработано монадически.                                               Монада постоянно собирает опыт в сферы, а потом при необходимости идёт выявление субъядерности из сфер на нужную тему и передача опыта в части и тело. Монада просматривает по сферам, какого опыта у неё нет, и  начинает притягивать вас к тому опыту, который необходимо получить. Когда в Монаде много сфер, наш негативный опыт, сложенный воплощениями, разбавляется и меркнет в масштабе субъядерности Отца.
Все наши ситуации по жизни складывает Монада, поэтому мы и говорим «иди в Монаду».
  
Пламёна.

Пламёна есть в Монаде, в Части Пламя и в Розе Сердца. Пламёна возжигает Огонь соответствующей части. Пламя Монады у нас в голове, Пламя Розы Сердца в грудной клетке, Часть Пламя фиксируется под стопами и развёртывается по телу внутри. Часть Пламя как Иерархия больше поддерживает наш путь, Пламя Розы Сердца поддерживает сердце, тело и его жизнедеятельность. Пламёна этих частей охватывают друг друга как матрёшка и поддерживают.                                                                                                                                                                  Часть Пламя, которая окутывает наше тело, переплавляет наши записи, иерархизирует, пережигает, сплавляет негативные записи, блоки, креатуры и синтезирует лучшие качества. Эта Часть возжигается Огнём Могущества, и соответственно влияет на соответствующее Пламя Монады, идёт взаимокоординация.                                                                                                                       Пламя Монады синтезирует в нас жизнь, так как в ней пламёна разных видов огней. Монада видит настоящим и будущим, опираясь на записи прошлого, и этим синтезирует вечность. Чем развитие Монада, тем качественнее записи, которыми мы живём. Чем больше сфер и печатей, тем более качественный опыт нужен Монаде. Чем развитее Монада, тем более качественные ситуации она нам подтягивает. Можно расти преодолением, а можно расти восхождением. Монада будет развивать вас так, чтобы сложились лучшие условия для вашей деятельности.  Иногда проходя ситуацию, можно почувствовать, что ты к ней подготовлен. Иногда АС выявляют нужную запись, чтобы натренировать какое-то устойчивое качество, с которого вас не смогут сбить в каких-то будущих ситуациях.                                                                                                                             Монада поддерживает головной мозг и отвечает за умение думать, умение собраться, и если мозг горит, мы не устаём. 
У Святых нимбом вокруг головы рисовали либо сияние Монады, либо Часть Сознание. Иногда у Ведущих Синтеза над головой разворачивается Сфера Огня, куда Владыка фиксирует в головной мозг пакет огня.
Глаза как зеркало души могут отражать сияние Монады. Если не горит Пламя Любви, это можно увидеть в глазах.
В прошлой эпохе у нас было от 1 до 3 дел: семья, ученичество, служение.
Монада это та часть, которая стяжается всему человечеству. У людей 16384-чная Монада.                                
У нас 4 вида Человека – Человек МГ Фа, Человек ИВ Мг, Человек ВЦ Мг, Человек Истинной Мг, который взрастает первой ивдиво-цельностью. Биология человечества продолжает оставаться в До-ИВДИВО.
Архетипическая Монада состоит из 5-ти видов Монад от Монады Человека до Монады Учителя. И в каждой Монаде будет стоять Совершенный Человек.

Как разрабатывать Монаду.

1) Входить в Эталонную Монаду – синтезироваться и разворачиваться эталонно. Можно вставать в Пламя Эталонной Монады.
2) Можно возжигать Пламёна своей Монады и синтезироваться с Пламёнами Монады АС, тогда мозг начнёт активно действовать, потому что в пламёнах большая концентрация духа. Пламёна преображают дух и развивают головной мозг. Монада горением пламён обеспечивает психодинамику наших частей.

Живическое Тело ИВО.

Тело отвечает за жизнь в материи и внешнюю организацию жизни. Монада даёт потенциал жизни в головной мозг, а Живическое Тело ИВО поддерживает жизненность в каждой нашей части. У каждого тела свой вид и своё разнообразие жизни. Это тело поддерживает жизнь наших тел, частей, систем, аппаратов, частностей. Оно отвечает за комфортные условия нашей внешней жизни, за достоинство нашей жизни. Инструмент данного Синтеза – Совершенное Внешнее. Это обеспечить Совершенное Внешнее себе, чтобы повысить комфорт своей жизни. Чем более развито, утончённо и аристократично Живическое Тело, тем легче вы войдёте в Имперский Стиль. Тело взращивает достоинство жизни компетентных, потому что Посвящённые всегда жили очень хорошо, и наша задача – следовать этому пути.
Для этого тела важны детали, интерьер. У АС Кут Хуми есть кабинет, где он ведёт приём как психолог. Там есть поющие чаши, колокольчики, на которые реагируют чакры, нервная система и человек открывается и телом, и всеми частями. Там уютный диван, мягкие ковры, аромосвечи, соответствующий свет. Среда кабинета настолько уютна и комфортна, что процесс расслабления происходит моментально.
У АС Фаинь тоже есть психологический кабинет, но она принимает только женщин и детей любого возраста. АС предлагает записываться к ней на приём. Она также ведёт женские погружения, но это для жителей того Экополиса.
· Тело нужно развивать в синтезе с АС Олаф Даная. Просить достоинства тела в разнообразии, чтобы оно умело разрабатывать и развивать Совершенное Внешнее.
Закон Психодинамики – «хочешь жить, умей вертеться». 

ИВДИВО-тело жизни ИВО.

Это тело уравновешивает в нас материю и огонь. У тех, кто заматериализован, отсутствует сопереживание огню.  Когда у нас жизнь есмь служение, мы находимся в балансе всего во всём. Тело разворачивает в каждом из нас срединный путь от Человека и далее, когда мы едины огнём в материи, то есть и внешне живём совершенно и внутренне развиты. Оно по жизни нас отстраивает на все виды равновесия. Есть дела, которые нужно созерцать, есть дела, в которые нужно влезть. Тело даёт нам возможность жизнью идти нашим Планом Синтеза.                                                   
Головерсум считывает наш План Синтеза, а реализует его:                                                                                                                                                1) Монада ИВО, которая выстраивает жизненные отношения Планом Синтеза каждого.                                   2) ИВДИВО-тело Жизни ИВО начинает распределять План Синтеза в нашей жизни – в чём нужно участвовать, в чём не нужно. Тело делает расклад того, как тебе жить в достижении той цели Плана Синтеза, который тебе поставлен. Тело не считывает, а реализует условия разными способами: кто-то летит на Синтез на самолёте, кто-то едет на поезде или машине. Достижения могут быть сложными, а могут быть простыми, и тело в этом участвует. Это тело не позволяет нам наступить на одни и те же грабли, оно запоминает наши жизненные ситуации, людей и копит опыт жизненных события, делая из этого правильный опыт и строя путь, опираясь на 57-й инструмент Совершенное Внешнее. Есть закон, гласящий, что чтобы что-то преодолеть, нужно это сделать по-другому. Это тело, исходя из прошлого опыта, ищет другой путь решения ситуации.
Монада иерархически выше и то, что она решила, телам придётся исполнять. Тело же простроит условия, чтобы ты прошёл ситуацию, но максимально комфортно.
АС Дональд Видана умеют находить выход из разных ситуаций, они умеют видеть нелинейный подход к решению проблемы. Они в ИВДИВО являются экспертами и консультантами, которые помогают любую ситуацию повернуть таким способом, что она вам становиться выгодна. К ним обращаются АС и Аватар-Ипостаси, которые не могут преодолеть свои сложные жизненные ситуации.
· Выходить к АС Дональд Видана для решения сложных жизненных ситуаций, из которых вы не можете найти выход: самое наболевшее, самое тяжелое, самое неразрешимое. Для решения проблем нельзя выходить в слезливом состоянии! Чувства не нужны, нужны конкретные факты. Ситуацию нужно видеть не личностно, а со стороны. АС дают нелинейный ответ.

       Конспект составила: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869117 Синтез-ИВДИВО-цельности, Московия, Шпенькова Надежда.

