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Конфедеративный синтез Абический синтез Частное созидание
ИВДИВО: 27 архетип огня - 59 архетип ИВДИВО новой эпохи.
ИВ Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Статусов ИВО. 
4 ивдиво-статус (1 день) и четвёртый статус ИВ Отца (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
Объёмы Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 59 архетипа ИВДИВО. Синтез объёмов каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Созидания.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Предмет. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Служащего.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Абсолюта Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Служащего 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие начал синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 1024 стать-систем 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 27 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 27-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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ИВДИВО 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельности, Москва, Россия

Части 59 Си ИВО.
ИВДИВО-тело Созидания ИВО.
    Умеем ли мы думать и делать что-то Созиданием как служащие? Созидание не любит маленьких дел. Антропный принцип – вся Вселенная созидает нас. Если Посвящённый видит знаки, то Служащий ещё и видит, какой процесс Созидания может начаться. Созидание – это закладывание нового начала во всё.  Со-зидать – создавать. Созидать без Воли Отца невозможно. Служащий конкретен – либо ты что-то созидаешь и развиваешь, либо идёт разрушение, как противоположное явление.                                       
    Для Созидания всегда должно возникнуть какое-то начало. Когда с  СССР было снято Созидание Отца, то всё развалилось. Нужно было, чтоб кто-то принял на себя роль жертвы, иначе без этого не началась бы новая эпоха.   Теперь у нас главное ИВДИВО, а не политическая карта. Когда Отец зафиксировал Созидание, начался Синтез. 
    Есть люди, с которых за какие-то негативные проступки снят Огонь Созидания, и тогда Отец и Мг перестают их созидать, и начинается процесс деградации. Есть люди, вокруг которых всё рушится, потому что у них отсутствует состояние созидательности. Тонкость Созидания в том, что на него включается развитие.
      Когда-то у нас были части, которых сейчас нет. Принцип их действия состоял в том, что как только заканчивалось развитие части, Отец снимал её созидание с планеты, опыт части в людях оставался, сама часть впитывалась в другие части, а Отец фиксировал какое-то новое созидание.    Частями мы сейчас интегрировались в другое человечество и нам нужно учиться   взаимодействовать со своими  частями.  
    59 часть думает Огнём Созидания. Эта часть активирует нас на новое, вводит начала новой деятельности. Всё, что у вас заканчивается, уже не актуально, и с него снят Огонь Созидания.    Созидание это внешнее выражение – что ты наработал частями, то потом и исполнил. Поэтому для Служащего важно его внутреннее развитие.
· Всё новое, что появляется в вашей жизни и служении, требует стяжания нового  Синтеза Огня Созидания ИВО. Этот огонь быстро внедряется в материю. Созидание будет повышать вашу статусность в любом деле.
· Любые гражданские и конфедеративные взаимодействия с людьми требуют Синтез Огня Созидания ИВО. Этот огонь преодолевает любые конфликты в социуме. Нужно развернуть ИВДИВО-тело Созидания ИВО и возжечься Синтез Огня Созидания ИВО. Тело настраивает нас на конфедеративные взаимодействия.
· Это тело очень хорошо работает в психологии, и АС при решении чьих-то психологических проблем разворачиваются этим телом. АС Рудольф Агнесса хорошие психологи и к ним можно выходить за консультацией в поиске первопричин, и они подскажут, в чём у вас нет созидания. Для этого у АС есть специальные комнаты с кубами. В Кубе Созидания у вас включаться сигналы на слова и описанные вами поступки, в которых не было созидания.
· Также в Кубе Созидания можно посоветоваться с АС, где можно усилиться созиданием для реализации вашего дела, проекта, ситуации. Итогом стяжать у АС Рудольф Агнессы Синтез Огня Созидания ИВО, впитать и направить на доработку вашей ситуации.
· Если вы ходите на какие-то психологические тренинги, бизнес-тренинги или группы, вы можете приглашать АС Кут Хуми как психолога; можете просить АС Рудольф Агнесса, чтобы в Синтезе Огня Созидания ИВО всё ненужное для вас не разворачивалось, а нужное вы впитали и применились. Можно зафиксировать какой-то зал для группы, но по рекомендациям АС.
· Тело помогает выступать с трибуны, взаимодействовать с публикой, помогает найти контакт с людьми.
Абическое тело ИВО
    Способно быстро переводить нас в любые реальности: возжёгся, с физики синтезировался, например, с ИВО 33 архетипа материи и ты уже там. Тело позволяет переходить по мирам, по видам организации материи, даже если вы там никогда не были. Тело переводит в материю, разворачивается там и впитывает её субъядерность, суть, стандарты, давая вам этим устойчивость. Без устойчивости в залах сложно удержаться. Тело в одной материи исчезает, а в другой быстро трансвизируется.
· Можно тренировать себя, выходить в залы и кабинеты АС и ИВО: развернуться Абическим телом ИВО, возжечься Синтезом Абики ИВО,  синтезироваться, например, с АС Кут Хуми нужного архетипа материи, проникнуться им и развернуться в его кабинете Абическим телом ИВО.
Абсолют ИВО
    Человечество всегда стремиться к совершенству, а совершенство это абсолютность. Когда мы служим другим, мы становимся абсолютны – Я Есмь Абсолют, и тогда совершенным и абсолютным становится то, что мы развиваем.  Абсолют даёт нам новые совершенства, им мы сами становимся   абсолютны Отцом. Совершенство – это абсолютность каждого, а она должна состоять из созидания как ИВДИВО-тело созидания ИВО, потом из Абичности, как явления материи, то есть тело, которое действует материей.
    В/ст включает н/ст, поэтому если мы не разрабатываем тела, то в/ст часть не будет качественно работать. Если какое-то тело не работает, то за ним включается общая недееспособность частей.
    У нас не бывает ничего лишнего в теле. Когда-то медицина считала, что есть лишние органы и, например, без миндалин и аппендикса человек может обходиться. Но каждая часть и каждый орган имеют конкретное предназначение. У них есть свои свойства, строение, задачи.
    У нас есть 2 части, которые позволяют стянуть большой объём огня и синтеза – Сердце и Абсолют. Это концентраторы огня и синтеза.
    Абсолют и Созидание отрицают формализм, и всё, что мы делаем, мы делаем качественно.

Конспект составила: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869117 Синтез-ИВДИВО-цельности, Московия, Шпенькова Надежда.


