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ИВДИВО: 28 архетип огня - 60 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящая Ипостась ИВОтца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Творящих Синтезов ИВ Отца.
4 ивдиво-творящий синтез (1 день) и четвёртый творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипического Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Континуумы Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 60 архетипа ИВДИВО.
Синтез континуумов каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Творения.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Объект. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Ипостаси.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Метрики Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Ипостаси 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический синтезный Мир 4-х видов Учителя.
 ИВДИВО-развитие синтезностей синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 256 стать-частей 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 28 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 28-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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ИВДИВО 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельности, Москва, Россия

Части
Амритическое тело ИВО.
    Огонь Амритики управляет субъядерностью в нашем теле. Тело развивает в нас молодость, красоту, выражает состояние Мг Империи. Огонь Амритики активирует повышенную умственную активность и этим увеличивает продолжительность жизни. В Огне Амритики не бывает профессионального и другого выгорания, и ты, горя сам, можешь зажечь других.
    Мг Империя строится большим количеством обществ, наций, народностей. Амритическое тело россиян отличается от Амритических тел европейцев разнородностью субъядерности. 
    Менталитет от ментала – умение думать. У россиян – «умом Россию не понять».
    Амритический Огонь развивает Мг Империю, способствует взаимодействию с людьми, с нациями, народами. Амритическое тело, считывая разнообразие каждого, развивает взаимопонимание, дружественность и мир.
    Горислав – горишь идеей и синтезом. ИВАС Горислав Ветта весельчаки и дзенисты. Если вам не хватает горения делом, проектом, служением, когда нужен рывок или устремление, нужно идти к АС Горислав Ветта за огнём Синтеза Амритики/Праамритики ИВО.
    У АС Горислав Ветта в их 256-этажном здании есть Зал Купелей, их 50: есть купели с холодной, горячей и тёплой Амритой, есть иньские и янские купели, купель здоровья. Перед купелями принимают амритический душ и переодеваются в купальные костюмы. После купелей даётся полотенце, сшитое из амритической материи. На бортиках каждой купели написано для чего она, какой эффект достигается. Окунаться в купель нужно с головой. В них разная плотность, консистенция, густота огня. Иньские и янские купели поддерживают амритическую женственность и мужественность.
     В них идёт перестройка внутренней субъядерности, переплавление внутренних блоков, насыщение тела огнём. Синтез Амритики вызывает глубокую возозжённость тому делу, которое ты исполняешь Амритическим телом.
· Учиться внутренней концентрации Амритического Огня у АС Горислав Ветта, впитывать его внутрь тела, насыщаться синтезом АС.
· У АС есть амритические бассейны для развития Амритического тела.
· Есть капсулы с Амритическим Огнём. Там разные программы, которые вам установят по необходимости.
    Мы стяжали в 23-м Архетипе материи Амритические тела от Человека до Учителя и Архетипическое Амритическое тело.
    Огонь Амриты снят с человечества, так он больше поддерживает человеческие функции – молодость, здоровье и выводит людей только на биологическое существование.
ИВДИВО-тело Творения ИВО
    Огонь ИВАС Мирослава Владиславы переводит нас на умение думать Творением Отца. Это тело, которым мы начинаем творить, и оно учит правильно мыслить. Мысли тела требуют реализации. Пустые мысли образуют песок. Часть отстраивает нас в том, что мы думаем. Если мы перестаём творить, части теряют активность. 
    Аватары Синтеза нас начинают развивать исходя из того, что мы делаем. Мы Аватарам Синтеза интересны своими делами или не интересны совсем. Творение – это то, что мы отдаём другим.
    Отец наделил нас в 23-м Архетипе материи на перспективу главной Частностью – Творение, которую вместил в виде ядра в головной мозг, в гипофиз. Эта Частность будет вести нас, меняя состояние Мышления и хумность в явлении нашего творения. Её можно стяжать самостоятельно, например, в 14-м Архетипе материи.
Хум ИВО
    Хум – это вершинный горизонт ментальности. Хум – это Чаша, которая постоянно заполняется, обновляется огнём. Хум в первую очередь принимает Мысли и Частности. Любые практики начинаются с взаимодействия нашей Хум и Хум ИВО или АС. Хум даёт субъядерное взаимодействие с Отцом и АС.
    Ячейки Чаши Хум заполняются накопленными нами ипостасными делами, из того, что мы применили: провели занятие в выражении АС; что-то исполнили по жизни или достигли по работе в явлении Отца, Аватара или Аватарессы; ипостасно с кем-то пообщались. Ипостасность появляется тогда, когда мы действуем Отцом и АС.
    Нам нужно количество сфер Мысли по количеству Архетипов материи, что позволит принимать и синтезировать больше Частностей, а так же уметь думать ракурсом 14-го Архетипа материи.
    Наш Хум заполнен Синтез-огнём, а у людей - Истиной. Истина выводит на равновесие и мудрое мышление.
    Для Творения важна Психодинамика. Если Хум не разработан, то он не психодинамичен. От неприменённого огня образуются блоки и заструктуренность.
    Хум – наоборот Мух – Владыка Луча Сомнений. Веришь, творишь – ипостасен Отцу. Сомневаешься – ипостасность завершается. Сомнения превращают чашу в стекловату и даже сжигают её, тогда огонь уходит, и голова перестаёт соображать. Со-мнения – совместное мнение с кем угодно, но не с Отцом.
Архетипический Хум ИВО
    Архетипические части стяжаются в 19-м Архетипе материи. Именно этим Хум мы обязаны выходить к Отцу и АС, так как он синтезирует собою все пять видов Хум от Человека ИВО до Учителя ИВО. 
·  В практиках, особенно в течение месяца после Синтеза, важно синтезироваться своим Архетипическим Хум  с Архетипическим Хум  Отца или АС, разрабатывая его. Обычно у нас откликается тот Хум, которым мы больше живём.

Конспект составила: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869117 Синтез-ИВДИВО-цельности, Московия, Шпенькова Надежда.
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