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1. Станца 62 Синтеза ИВО: Новое Рождение Учителя-Владыки Ля-ИВДИВО Октав Метагалактикой
1. Новое Рождение Учителя-Владыки 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза
1. 18.889.465.931.478.580.854.785-ная 20-рица Учителя Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Субъект-Учитель-Владыка развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Владыки 
1. Внутренний мир Учителя-Владыки 9-ти миров: 4-х Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики, 4-х Си-ИВДИВО Октав Метагалактики, 1-го ИВДИВО Октавы Фа 
1. 4 Ивдиво-полномочие совершенств, 4 ивдиво-иерархия синтеза и 4 Полномочие Совершенств ИВО, 4 иерархия синтеза ИВО. 4 ядра синтеза Учителя ими.
1. ИВДИВО-тело Синтеза Учителя-Владыки в синтезе компетенций и степени реализации 
1. План Синтеза Учителя-Владыки
1. Книга и явление Парадигмы Учителя-Владыки 
1. Здание степени Учителя-Владыки на физике Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики: 3 инструмента 14 этажа + кабинет 17 этажа-мансарды 
1. 14 Сердце октав-планеты Учителя 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64 частности архетипической Истины
1. Имическое тело Имической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. Цивилизация Человека Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца    
1. Темы устоявшейся реализации: Ядра Синтеза (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Владыки    
1. 257 Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Владыки
1. 258 Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Владыки
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Владыки
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики
1. ИВДИВО-Учителя-Владыки  
1. Учитель цельно
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Конспект 
Учение Синтеза – это программа ИВО и его учение. Мы смогли взять Синтез, и поэтому нас взял в обучение ИВ Отец Планеты Земля, и мы постепенно дошли до 33-го Архетипа материи.
У нас 32 Метагалактики и 32 Октавы. Октава начинается с 33-го Архетипа ИВДИВО. Октавное развитие не отрицает метагалактического. Метагалактика – это горизонтальное развитие, это больше один Архетип, а Октава собирает всё, что было в предыдущих выражениях, объединяя и компактифицируя весь опыт. 
Раньше нас вёл какой-нибудь один Отец, а в Октаве 33 ИВ Отца и каждый из них развивает человечество Планеты Земля.
10 млрд. лет мы будем разбираться в октавности. Этот путь человечество никогда не проходило. Мы всегда жили метагалактично, хотя в метагалактику не выходили. Нас готовили к этому через 22-лепестковый Лотос Духа, который простраивал выход на 22-й план, как план метагалактики. Хотя человечества там не было, мы должны были сначала Духом выдержать метагалактику. Сейчас, когда мы вышли в Мг, наш Мг Дух перестраивается в Октавный Дух, который синтезирует собой 33 выражения Духа. Масштаб этого Духа охватывает 33 Архетипа материи.
Данным Синтезом нас вводят в новое выражение Империи, когда мы, как Служащие команды ИВО, едины своим служением. Прямым явлением АС Кут Хуми и ИВО мы входим в Первого среди Равных, и так должна жить вся планета.
Данный Синтез выдавливает ещё и негативные, устаревшие записи из нас и с территории.
Синтезы теперь находятся у АС, а Огни – у ИВО.                                                                                  
В Экополисах ИВО наши здания сожжены, туда больше не ходим. Но по-прежнему действуют здания Тонкого мирового тела, Мг мирового тела, Синтезного мирового тела – сюда ходим и поддерживаем их.
Вершинные 8 Ядер Синтеза каждого из нас преображаются в последнюю очередь, после преображения всех предыдущих ядер. 
На каждом Синтезе стяжается ядро Синтеза и Часть. В ядрах есть всё, но выявить это мы не сможем. Ядра Синтеза может вскрывать только Отец. 
Когда выходит Распоряжение, по которому обновляются ядра Синтеза, то в нас будут обновляться только те ядра, которые в нас есть. Иначе будет идти эволюционное преображение в течение 10 млрд. лет. Скорость обновления будет зависеть от того, насколько мы действуем с Отцом и АС. Всё требует обновления. На Синтезах нам всё даётся напрямую от Отца. Без Синтеза ИВО обновление идёт по внутреннему подобию ракурсом наших личных компетенций и полномочий.
Если часть есть, то она помогает нарабатывать действенность. 
Экономика рушится на всей Планете Земля, потому что без разрушения старой системы 5 расы мы не войдём в новое. И чтобы выжить в этих условиях и перейти на новую систему энергопотенциала, нам нужна мудрость. Сейчас происходит смена экономических влияний стран друг на друга. 
АС Мория очень продвинут экономически и поэтому сможет помочь развитию экономики планеты. Столицей Мг Империи тоже занимается АС Мория, и Синтезом Мудрости будет осуществляться экономический расчёт. АС Мория участвовал в установлении единой валюты импер по Архетипам ИВДИВО. Империя отрицает монархию и монополию, и вводит явление Первый среди Равных. 
Медицина АС Мория Свет.
С позиции АС Мории болезнь это глупость, а значит со стяжанием Истины каждому человеку планеты, население начнёт оздоравливаться и вести себя мудро.
Цивилизация перешла к АС Мория. Он великолепный хирург и может внедрить Частность Мудрость в любую голову. В Тонком мире это будет настоящая операция по внедрению Мудрости.
У АС Мория Свет есть скальпель мудрости. При необходимости АС могут выводить Разум пациента и скальпелем вскрывать его, вытаскивая пинцетом мудрости сгусток глупости, который обычно носит растительный характер – зерно, колючка, веточка, так как наш дух в 5 расе имел растительное происхождение. 
АС Мория и Свет также делают операции на частях, но пока этому нельзя обучить. Есть операционные разных частей. При операции на Лотосе Сердца АС могут разделить спаенные лепестки, которые могут привести, например, к аритмии. Аватары скальпелем вылущивают лепестки, разрушая неправильные взаимосвязи, чтобы лепестки фиксировались на зерцало. 
АС Мория Свет всегда лечат источник, а это точка Истины – почему это с тобой произошло. В будущем у нас будут специалисты по лечению Частей ИВО, и будет медицина частей.
АС Свет поддерживает многие больницы на планете, когда приходят наши служащие и стяжают Столпы фиксации клиники Аватарессы. АС Мория и Свет выводят внутренний мир врачей и обучают их в своих клиниках, поэтому медицина планеты будет и дальше развиваться. 
У нас есть служащие, чьё в/ст тело обучается и работает в клинике АС Мория Свет.
Мудрость.
Мудрость – это рост, это постоянное, непрерывное восхождение. Появился баланс – накапливаем качества и переходим в количество. Затем опять копим качества с переходом в количество и т. д. Если растём только количеством, страдает качество. Без изменений нет роста. Если нет Абсолютного огня, думать Синтезом не можем. 
Служа в команде, мы отвечаем за всю команду. Мудрость подразумевает командное взаимодействие. 
Муд-рость – растём, когда думаем, а не когда астралим. Отец зафиксировал, что у людей планеты много чувств и очень мало мыслей. Поэтому он перевёл столицу Мг Империи в Огонь Мудрости, чтобы мы научились думать. На эмоциональном раже людьми легко управлять. Мы должны быть мудры и истинны. Эмоции заканчиваются в Огне Репликации. Чувства завершаются в Огне Созидания. Мысли действуют в Огне Творения.      
Чтобы стать мудрецом, нужно большое количество времени, чтобы этим состояться. Даже стяжая мудрость, нам нужно время на то, чтобы её выработать, ею действовать, ею жить. Как философы мы должны не только думать, но и действовать. Без действия мудрость останется светом. Мудрость это всегда действие. Она взращивается правильными, мудрыми поступками.
Отец всегда что-то делает, он самый первый Созидатель, Творец и Мудрец.
Важно уметь перестраиваться, не привязываясь к предыдущему опыту, а компактифицировать его и идти дальше по Метагалактикам, Архетипам, Октавам.
Когда мы стяжаем у АС Мории Синтез Мудрости ИВО, он учит нас постепенно вырабатывать собственную мудрость, которую мы сможем синтезировать. Постепенно мы должны сами научиться вырабатывать мудрость. Так работает каждый АС.
У ИВ А-И ИВ Владыка ИВО Синтез Полномочий Совершенств ИВО, который достигается определённой реализацией. Мудрость сюда входит как часть, но мудрость входит действием, а не просто стяжанием её.
Мудрость может быть стяжённой, а может быть накопленной.
У нас должна быть Мудрость Человека-Субъекта – 16 выражений, а значит, нам будут нужны 16-рица Света, 16-рица Мудрости, 16-рица Истины ИВО, 16-рица вариантов Частности Мудрость. 
 Чтобы у нас появилась мудрость разных выражений, которая, впитавшись, не ушла бы в человека, мы должны быть этим выразителем. Например, став Посвящённым, мы сможем выразить его Мудрость. Чтобы стать мудростью определённой компетенции, нужен Свет. Когда мы стяжаем Свет, в него записывается Мудрость. Без Света Мудрость входит в нас и тут же выходит, если ей некуда записаться. Когда у нас есть 16-ть видов Света, то Мудрость сможет записаться в нас Отцом. И только затем мы начинаем нарабатывать опыт и на основе Мудрости действуем.  Точно также Любовь записывается в Энергию, Воля записывается в Дух и т. д.
Мудрость это всегда действие, применение и оперирование, поэтому за ней всегда идёт Дух. Мудрость видит стратегию. Если не пользоваться Мудростью, Истина в нас спаковывается, хотя она есть у каждого.
У АС Мории Свет есть Мудрость развития ценностей Цивилизации ИВО. Ценности – это определяющий фактор, которым должна развиваться цивилизация.
Человек-Субъект.
Человек-Субъект находится в 32-м Архетипе – это Метагалактика. Это тело Учителя Синтеза или Владыки Синтеза у ведущих Синтез. 
16-рица, которая внутри каждого из нас, несёт по два выражения в каждой позиции: Человек-Отец ИВО и Отец ИВО, Человек-Аватар ИВО и Аватар ИВО и т. д. Мы перешли из 5-рицы (до Учителя) в 16-рицу, когда одно тело выражает 16-рицу, и этим мы можем достичь внутреннего выражения Отца. Для этого нам нужно много мудрости. Отец планирует развивать в нас 16-цу все 10 млрд. лет, а это разработка компетенций.
В 33-м Архетипе у нас будет 256 Архетипических частей + Часть ИВАС Кут Хуми + Часть ИВО (компетенция ИВО) + Однородное тело ИВДИВО каждого = 259.
256-ца Архетипических частей живёт в 1-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа материи – это уже Октава.
Октавные компетенции.
Компетенции тоже стали Октавными: Права си, Начала си, Навыки си, Умения си, Иерархия си, Диалектика си, Компетенции си, Виртуозный си.
Теперь они в 4-х выражениях: Метагалактические, Октавные, ИВДИВО, ИВО. Их стало: 8*4=32.
Началами закладываются новые проекты, разработки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Навыки – мы начинаем нарабатывать навык взаимодействия с ИВО и АС, важно обращаться к ним за рекомендацией по жизни и служению и исполнять эти рекомендации. Нам нужно разнообразие навыков, например, навык думать Синтезом ракурсом Любви.                      Умение нарастает из большого количества навыков. Ты действуешь тем умом, той мыслью, которую наработал навыками. Умения без дела не появятся.                                                                                                                  Иерархия – нелинейность, как разнообразие разных иерархических действий. Иерархическим действием мы применяем навыки и умения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Диалектика отвечает за нелинейность. Это единство противоположностей; отрицание отрицания; умение нелинейно рассуждать; разрешение противоречий. Мы не должны быть прямолинейны в Октавах. Диалектика усиляет иерархичность, как нелинейную систему. Отец набираем разную команду Аватаров Синтеза, чтобы не было похожих по поведению, по характеру, по чувству юмора. В этом диалектика и иерархизация, как нелинейность мышления.
Линия Огня АС Кут Хуми.
Теперь всех будет вести АС Кут Хуми Фаинь. Аватар не любит неряшливость служения, лень, поэтому с нас начнут требовать. Он будет отстраивать каждого и даже может снять Посвящение, если ты не пришёл на Совет ИВО без уважительной причины. Чем больше нас любят, тем сильнее отстраивают. Теперь мы все становимся одной линией Огня АС Кут Хуми, нас начинают объединять между собою и внутренне отстраивать.
АС Кут Хуми ведёт каждого из нас любовью. Любовь – это учительство. Научился – свободен. Аватары отпускают нас, когда настаёт время меняться, чтобы мы нарабатывали свою Свободу Воли. Умение меняться – это лучший путь восхождения.
Больше всего мы теперь будем взаимодействовать с АС Кут Хуми – практики, тренинги, ночные и дневные обучения.
У нас будет много зданий по Архетипам материи, чтобы мы наработали синтезфизичность.
Книги Личных дел.
Находятся у АС Мории. В них на Синтезах периодически пережигается ненужное, неактуальное, некорректное, устаревшее. В книгах написано, у каких Учителей вы служили.
Просить ИВ АС Свет ввести нас в Отдел Мудрости ИВО  минимум на один месяц обучения. 
Здание Физического мира 33-го Архетипа материи.
17-ти этажное здание в Экополисе на 1-й пра-ивдиво-реальности с инструментами на каждом этаже. Тело там должно жить, тренироваться. Там всё можно себе синтезировать. Здания, которые нами будут стяжаться, супер технологичны.
· Мы здесь должны жить телами, которые обучаются в Экополисах. Поэтому важно, чтобы они приносили на физику всё, что там наработали. Если они не возвращаются, мы начинаем уставать и недополучать тот опыт, который тело наработало в ночной учёбе, а ночная учёба по меркам планеты там длиться практически год, и телу там очень нравится жить. Можно утром встать, но не проснуться. Натренироваться возвращать тело по утрам и отэманировать весь опыт!
· Во время ревизии просить АС вашей компетенции настроить взаимодействие между всеми зданиями.
· Можно АС через один компьютер настроить периодическую уборку всех ваших зданий, он будет давать сигнал на чистку. Когда копятся негативные условия, Кубы Синтеза начинают сигналить, иначе мы собой начинаем перерабатывать ненужное на физике.
· Информационной средой занимаются АС Юстас Сивилла. Спросите, через какое здание лучше отстроить управление всеми зданиями через один компьютер. Можно это сделать через вершинное служебное здание.
· За личные здания теперь отвечают АС Владомир Стефана. С ними тоже можно настроить компьютер на все здания. Можно запустить уборку, чистку, работу с ментальной средой. Можно сорганизоваться сразу с двумя парами АС - сначала Юстас Сивилла, затем Владомир Стефана, и запрограммировать все здания.
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