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1. Станца 63-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Учителя-Аватара Си-ИВДИВО Октав Метагалактикой
1. Рождение свыше Учителя-Аватара 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза.
1. 512 архетипических частей Учителя-Аватара Си-ИВДИВО Октав Метагалактики
1. Субъект-Учителя-Аватара развёртыванием 5-ти жизней (человека.посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Аватара 
1. Учитель-Аватар Си-ИВДИВО Октав Метагалактики
1. 4 Ивдиво-иерархизация, 4 ивдиво-диалектика синтеза и 4 Иерархизация ИВО, 4 диалектика синтеза ИВО. 4 Ядра синтеза Учителя ими 
1. Тело Воли Изначально Вышестоящего Отца Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Учителя-Аватара
1. Книга и явление Парадигмы Учителя-Аватара 
1. Здание степени Учителя (переходом) на физике ИВДИВО Октавы Фа. 3 инструмента 15-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды  
1. 15-е Сердце октав-лотоса Учителя 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
1. 64-е частности архетипического Физического тела
1. Есмическое тело Есмической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Высшая школа Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
1. Темы устоявшейся реализации: Учёба у ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Учителя 
1. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Аватара
1. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Аватара
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Аватара
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Си-ИВДИВО Октав Метагалактики
1. ИВДИВО-Учителя-Аватара
1. Учитель-Аватар цельно.
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Конспект 
    Отец видит нас от начала формирования нашей Монады и видит все наши перспективы на 10 млрд. лет. Экзамен обнажает нашу внутреннюю состоятельность и кардинально меняет нашу жизнь.
    На веру Отцу и Аватарам Синтеза нас проверяют разными способами. Например, короновирус был в Воле Отца, и взошли к Отцу те, кому пришло время. За этот период были выявлены лаборатории, которые держали людей в страхе, а вирус перешёл в сезонное заболевание. Либо, например, вариант начала военных действий на Украине, который тоже был в Воле Отца, потому что иное действие могло привести к ядерной катастрофе на планете. В обоих случаях Отец из двух зол выбрал меньшее. Всегда должно быть решение, которое выводит человечество в новую эпоху.
    Свобода Воли – Отец даёт человеку возможность поступить так, как он хочет. Мы внутренне должны выражать Волю Отца и тогда внешне будем правильно поступать.
    Противостояние на планете Отец преодолевает Синтезом и Огнём – плотностью, концентрацией, качеством пережигая негативные чувства, мысли и т. п. При этом идёт насыщение огнеобразным потоком более высоких пра-ивдиво-реальностей, который позволяет человеку творить, созидать, волевить и т. д.
    При разработке синтезфизичности происходит стягивание потока в/ст огнеобразов, который окутывает планету и происходит пережигание всего, что не в Воле Отца. Октава – это Дух, Воля, Огонь, которые ускоряют у людей развитие частностей, аппаратов, систем, частей.
    Когда человек молится, он стягивает на себя концентрацию световещества и света в/ст вида материи и этим развивается. Святыми называли тех, кто мог стянуть на себя свет следующей реальности. При Крещении идёт стяжка Духа в/ст реальностей. Неопалимый огонь – огонь в/ст материй, стянутый на физику. А мы должны уже развернуть более высокие типы и виды материи на Планету Земля практикой с ИВО.
    Аватары – явители нового на Планете Земля. Принцип Аватара: «Кто, если не я». Аватар один на один перед Отцом, но при этом нужна команда. Аватар являет Парадигму собой, как то новое, что он разворачивает вокруг себя.
· Как Аватар ДК просить действия, просить тренировок, просить обновления пути.    
    512-ца: 256 частей человеческих и над ними 256 частей Компетентного ИВДИВО. Первая 256-рица – это человеческая жизнь, вторая – это наше служение. Но при этом они действуют цельно 512-рицей. Архетипические части теперь у Человека и Посвящённого, это как два вида жизни, которыми мы живём.
    У нас теперь две Монады: в первой 9 жизней Человека, вторая – все виды подготовок от Посвящённого до Отца. Монада – «мне надо» – будет требовать от нас опыт от Посвящённого до Отца. Монады находятся в разных архетипах и они многомерно наслаиваются друг на друга, доминируя в том или ином действии. Монада будет тянуть нас за пределы человеческого бытия.

Что происходит с Ядром Синтеза, когда мы приходим только на один день.
    Если вы когда-то проходили курс Синтеза в н/ст Мг и пришли обновить его, то ядро обновляется и расширяется до соответствующего архетипа одним днём, а вторая часть ядра заполняется нашими накоплениями. Половина Ядра Синтеза концентрирована Огнём и Синтезом, и лучшими записями Отца и АС на 10 млрд. лет. Это всегда нижняя половина ядра, а нижняя половина ядра это разработка материи. Верхняя половина – это разработка Огня, которая будет складываться до тех пор, пока вы не накопите собственную концентрацию и плотность Синтеза на тот Архетип материи, которым шёл Синтез. Это может занимать не одно воплощение, пока ядро полностью заполнится Синтезом. Ядро будет вас подталкивать по жизни разными ситуациями, чтобы вы полностью отстроились. 
    Только полное прохождение Синтеза даёт формирование целого ядра. Ядра Синтеза формируются только на физике, где мы можем свободно жить. В Октавах мы пока маленькие дети – не видим, не понимаем. У нас даже зафиксированы случаи, когда у беременных женщин, проходящих Синтезы, у ребёнка внутриутробно сформировались Ядра соответствующих Синтеза.
    После этой жизни, переходя в Экополис, мы можем только служить Отцу,  разрабатывать части,  нарабатывать качества. Там одна жизнь длится по несколько тысяч лет. Ядра Синтеза разворачиваются только физически, это физическая программа. Но дорабатывать ядра мы можем в Экополисах.
    Есть несколько цивилизаций, которые пытаются развить у себя Учение Синтеза и пока это им не удаётся.
Записи и вирусы Лотоса Духа.
    Чем выше мы восходим, тем больше записей в нас вскрывается и, благодаря Лотосу Духа, мы можем пережигать ненужные и устаревшие записи своего духа. Также есть Печати, которые не соответствуют новой эпохе, например, стать ангелом, либо развивать магию. Так как дух развивался почкованием, то он мог насобирать чего угодно, и это не всегда лучший опыт. Лучший опыт забирал центральный дух.
    Сейчас наш дух становится октавным и индивидуальным, когда каждый из нас один на один с Отцом. Отец в каждом взращивает Первого среди Равных, когда каждый в чём-то неповторим. Октавность выявляет в нас лучшее и начинает нас в этом поддерживать. Октавный Дух требует других записей Лотоса вплоть до Печатей. Данным Синтезом Отец снимает пласт записей духа.
    Есть вирусы духа, которые поражают дух или тело. Короновирус поражал тело. Когда болеет дух, человек может быть не в духе. Есть люди с вирусом духа, с которыми не стоит общаться. Вирусы духа сложно вывести. Есть вирусы качеств, например, сомнение. Вирус духа сжигается 64-мя Синтезами, но полностью завершается только 128-ю.
    Есть прививка духа: попал в ситуацию, ухитрился выкрутиться, а может и нет, но сделал вывод, что так делать не стоит. Такие записи, как правило, Отец не сжигает, чтобы мы опять не попали в подобную ситуацию.
Аватаресса Поядающего Огня ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.041 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Шпенькова Н. 

