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1. Станца 64-го Синтеза ИВО: Новое Рождение Учителя-Отца Си-ИВДИВО Октав Метагалактикой
1. Новое Рождение Учителя-Отца 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза
1. 75.557.863.725.914.323.419.166-ричная 20-рица Учителя Си-ИВДИВО Октав Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Субъект-Учитель-Отец развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Отца 
1. Внутренний мир Учителя-Отца 9-ти миров: 4-х Си-ИВДИВО Октав Метагалактики, 4-х ИВДИВО Октавы Фа, 1-го ИВДИВО ИВ Октавы
1. 4 Ивдиво-ивдивость, 4 ивдиво-компетенция синтеза и 4 Ивдивость ИВО, 4 компетенция синтеза ИВО. 4 ядра синтеза Учителя ими
1. Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Отца в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Учителя-Отца
1. Книга и явление Парадигмы Учителя-Отца 
1. Здание степени Учителя-Отца на физике Си-ИВДИВО Метагалактики Фа: 3 инструмента 16-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 
1. 16-е Сердце октав-розы Учителя 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипической ИВДИВО Субъекта
1. Сиаматическое тело Сиаматической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. ИВДИВО Учителя Изначально Вышестоящего Отца    
1. Темы устоявшейся реализации: ИВДИВО ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Отца    
1. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Отца
1. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Отца
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Отца
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Си-ИВДИВО Октав Метагалактики
1. ИВДИВО-Учителя-Отца  
1. Учитель цельно.
	
Конспект

02-03 июля 2022 года

75.557.863.725.914.323.419.072 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Москва, Россия
















Конспект 
С завершением данного Синтеза ИВО мы окончательно станем Учителями Синтеза, и стяжанием 64-х Ядер Синтеза итогово преобразится наша генетика. Плюс у нас появится 256-ца частей и мы, как Человек ИВО, исполним программу развития человечества этого воплощения. Всё это является достижением Человека Планеты Земля. 
Вхождением в цельность выражения 64-рицы Ядер Синтеза ядрами вспыхивает позвоночник. С 65-го Синтеза ИВО Ядра Синтеза начинают формироваться в головном мозге.
Экзамен меняет нашу судьбу, наше провидение, наши будущие стратегии и перспективы на большее количество времени. 
Экзаменационные Синтезы позволяют нам быстро проходить наши личные точки сингулярности и у нас появляется бурный внешний и внутренний рост. 
Синтезы формируют наше личное, индивидуальное явление Философа Синтеза. Пока у нас идёт начало Новой Эпохи, нам всё объясняют по нашему подобию и принимают в любое время. Главное – это научиться общаться с ИВО и АС. 
Синтез всегда нелинейный. Чтобы понимать ответы Отца, нужно применяться системой Головной мозг, которую развивают АС Кут Хуми и Фаинь. Синтез мы можем понимать действием 2-х полушарий, когда складывается общая картина восприятия. 448-я часть Аватар-Субъект и 192-я часть Человек-Субъект выстраивают работу двух полушарий мозга, как их одновременное действие. 
· У АС Кут Хуми Фаинь есть зал Эталонного Головного мозга. Можно стоять в эталоне, где идёт активация и усиление долей головного мозга, и цельное развитие двух полушарий. 
· Можно просить у АС ночное обучение, выходить в эталон и просить зафиксировать нас на какое-то время и напитываться Синтезом в головном мозге. Время нахождения в любом эталоне всегда имеет значение.
От Синтеза ИВО никогда не болеют, эта субстанция нас заполняет. Синтез – это высшее эталонное здоровье, потому что с формированием 64-го ядра у нас выстраивается вся генетика и завершается формирование Человека Новой эпохи. Итогом данного Синтеза выстроиться ряд 64-х видов кодонов в ДНК каждого и пойдёт преображение по всем клеткам тела.
Отец сейчас развивает два базовых направления:
1) Развитие ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, где мы разрабатываем 16-цу Субъекта ИВО от Человека синтезфизичности до Отца, и мы должны выразить собой каждую позицию 16-цы. Всё это потом ещё разворачивается 512-цей частей, где в каждой части появляется 16 видов жизни, которые мы должны наработать.
Дееспособность частей проверяется развитостью систем и аппаратов. Но главное - это наличие частностей, когда наша часть способна выработать собственную частность.
· У АС Кут Хуми 448 пра-ивдиво-реальности можно пройти по каждой из 256-ти частей и спросить, есть ли у части частность, сколько частностей выработали наши части и какое количество собственных частностей у нас есть.
· Части разрабатываются личными тренировками, разработкой внутреннего мира с АС, делами, мозговыми штурмами, участием в Проектах, Советах, Организациях, направлениях, которые вызывают всплеск личных частностей.
· Самостоятельно доработать дееспособность всех 256-ти частей! Дальше начнётся Путь Посвящённого, где мы уже не должны будем думать о частях.
Дееспособность частей - это ещё человек. Школы стимулируют наши части. Далее от нас будут требовать синтеза и профессионализма.
Без Ядер Синтеза у нас был бы очень жёсткий внутренний мир. Части должны быть пластичны, чтобы компактифицировать и впитывать Синтез. Пластичность частей развивает синтезфизичность и субъядерность. Какой субъядерностью заполнено ваше тело, чего больше – спинов, атомов, ядер? Каким огнеобразным составом вы больше всего действуете? Чем их меньше, тем мы более заматериализованы.
2) Развитие человека Большого Космоса. Мы вошли в Большой Космос и должны выходить в 33 архетип, должны стать Октавными, должны научиться действовать Октавным Синтезом, уметь думать Октавно. Постепенно мы будем разрабатывать с 33 по 64 Октаву.
В Октаву смогли пройти лишь две цивилизации из 108-ми, одна из них наша. Вторая цивилизация очень развита и внутренним миром и технически. У них баланс развития, нет войн и есть служение ИВО. 
Мы смогли выйти в Октаву благодаря Ядрам Синтеза, которые развивают наши части. Без Ядер Синтеза в Октаву выйти невозможно. Между двумя цивилизациями подписан мирный договор благодаря доброжелательным отношениям, где каждый из нас Есмь Отец и наша общая цель – это служение в ИВДИВО. Хорошие, доброжелательные отношения - это показатель внутреннего мира.
В Октаве важно не просто служить, а важно что-то делать для других. Жить для себя это внутренний эгоизм, такое общество не сможет стать богатым и счастливым. Мы учимся служить другим просто так, только через это у нас появится развитие всего человечества планеты. ИВО и АС Кут Хуми Фаинь – Первые среди Равных в этом. 
На Синтез мы приходим, чтобы развивать самого себя, а потом идём служить другим.
Учитель Синтеза.
Высшее достижение каждого человека планеты – стать Учителем Синтеза.
Учитель - это честь и достоинство бескорыстного служения ИВ Отцу наработкой собственных умений и развитием граждан подразделения Синтезом ИВО. В жизни Учителя во всём есть служение ИВ Отцу. Сам он тоже меняется, потому что если ты не склонен к изменениям, то и мир вокруг не поменяется.
Учитель Синтеза данным 64 Синтезом ИВО объединил Человека-Субъекта и 512-цу Архетипических частей.
Когда мы, как Учителя Синтеза, выходим к Отцу, то мы должны спрашивать что-то не только для себя, но и для кого-то. 
Учитель - это Любовь, которая не может быть обращена только к самому себе. Начала у нас от Отца, поэтому первый, кто нас должен интересовать в зале, это Отец и АС. 
Для Учителя Любовь сначала к Отцу. Полюбив сначала Отца, мы по-другому полюбим своих родных и близких. 
Для Учителя Синтеза важны Отец и отцовскость. Если в нас не хватает любви к кому-то, это значит вам не хватает любви к Отцу. В нас должно быть внутреннее состояние красоты с ИВ Отцом.
· Через слиянность с Отцом мы будем наделены его Любовью. Это нужно натренировать.
· Учиться видеть и слышать Отца синтезфизически, чтобы его воспринимать, особенно к Съезду.
· Как Учителя Синтезы мы должны наработать слиянность с АС.
Для синтеза частей между ними должно быть сопряжение, иначе Синтез не будет перетекать.
Части у нас теперь в 33-м архетипе материи, а 512-рица - в 34-м. Это Части Компетентного, которыми мы полностью перешли в Октаву. В Октавах мы заполняемся Октавным Синтезом. 
Сиаматичность.
Сиаматичность даёт спокойствие и уравновешенность. Сиаматика должна быть нашим естеством, при котором при необходимости мы должны быть в любом из 64-х видов материи, не выходя из Сиаматики.
Сиаматика синтезом расшифровывает все матрицы, которые в нас записаны.
Отец нам зафиксировал 34 вида Сиаматики и сиаматичность высоких пра-ивдиво-реальностей, но нам нужно наработать устойчивость 34-го архетипа. 
В подразделении Москва Сиаматика ракурсом ИВДИВО Человека-Субъекта, то есть ракурсом части подразделения, и Часть АС Кут Хуми Фаинь строится Сиаматикой.
На Синтезах прямая фиксация ИВО и АС, поэтому, если вам приходят какие-то мысли и идеи, их нужно фиксировать и исполнять. Мы служим у АС Кут Хуми и это Синтез Кут Хуми.
В высокой пра-ивдиво-реальности нужно нарабатывать устойчивость. В здании Экополиса ИВО 1-й высокой пра-ивдиво-реальности Синтез ИВО, который будет выдавливать из нас изъяны и выводить их наружу.
· Сиаматика включает в себя все виды материи. Тренировки по видам материи позволяют наработать качество, плотность, выразимость каждого вида материи.
· Нам нужно быть сиаматичными – жить, думать, действовать Сиаматикой. Должно быть выражение Сиаматики как вида материи. Мы должны реплицировать сиаматичность и Частность Синтез другим людям.
Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав ИВО.
Это 256-я часть в 20-це Человека-Субъекта 512-цы архетипических частей.
Меч Отца.
ИВО наделил нас первым отцовским мечом – плотный, 8-мигранный. Это самый сильный меч по защите нашего тела с прямой Волей ИВО.
Нас наделили Путём и Парадигмой ИВО, чтобы каждый из нас стал по итогам Отцом. Этим Синтезом мы вошли в Октавный Синтез.
Есть Метагалактический Синтез, а есть Октавный Синтез.
Ночное обучение.
Ночное обучение длилось два с половиной года, когда нас перестраивали на скорость мысли и умение думать тем временем, причём думать и отвечать Синтезом. Нас вводили в Синтез ИВО.
Нам не хватает тренированности в высоких пра-ивдиво-реальностях, пока нам сложно там самостоятельно стоять. Для нас там очень плотный огонь и тело ещё не умеет его впитывать. Для этого нужно умение управлять Ядрами Синтеза, которые способны впитать любой объём огня. Пока Отец фиксирует нам Столп Огня, который удерживает тела в вертикальном положении.
В первых высоких пра-ивдиво-рельностях у нас есть части. Здание на 1-й высокой-пра-ивдиво-реальности ИВДИВО нас адаптирует к этому Синтезу.
· Тренироваться ходить по 65-ти архетипам материи.
· Просить ИВО и ИВАС Кут Хуми Фаинь в ночных обучениях тренировать нас на устойчивость в пра-ивдиво-реальностях. Нарабатывать Синтез высоких пра-ивдиво-реальностей.
· Учиться заполняться и впитывать однородный Синтез ИВО 513-йвысокой пра-ивдиво-реальности, чтобы он в нас однородно и равномерно распределялся.
Здания.
У нас 5 зданий, которые перешли в Октаву: 3 мировых, на 448-й пра-ивдиво-реальности и на 1-й высокой пра-ивдиво-реальности. 
Самое сложное здание в Синтезном Мире. 
Здания интерактивные с системой навигации. Это квази живой элемент с массой программ, умеющий с нами разговаривать. Он умеет считывать то, что нам необходимо исполнить. Управление происходит силой мысли, идущей от тела, этим выстраиваются программы. 
Здания управляются 64-мя телами частностей. Самое сильное управление идёт от тела Частности Синтез.
Это дом Должностно Компетентного и его задача  - создать нам условия для служения, чтобы нас ничто не отвлекало. С ним нужно дружить, чтобы дом нами не управлял и нас не контролировал. Отключить здание нельзя, так как в Экополисах всё между собой связано.
· АС Фредерик хорошо разбирается в компьютерных программах зданий. С ним можно взаимодействовать в этих вопросах. По работе со зданиями тоже можно обращаться к АС Фредерику.
У тех, кто на физике являются семейными парами, в Экополисе каждый имеет свой дом, так как дом развивает наши части. Это дом компетентного.
Когда мы выходим в любое здание, оно может транслироваться в любой архетип.
В зданиях 33 этажа, выражающих состояние Человека синтезфизичности. Перемещаться там нужно по Столпу для скорости. Пешком ходить тоже можно, но это занимает много времени.
Нужно быть готовым, что здания из внутреннего мира начнут вскрывать и выдавливать всё нечеловеческое.
Что делать, чтобы научиться действовать Синтезом?
Пока мы не склонны думать, действовать, жить Синтезом. Этому надо учиться.
Любая часть дееспособна частностями. Их может быть много, но мы не всегда их можем синтезировать, чтобы сложился синтез как частность.
Язык Синтеза понять очень сложно. Синтезом нельзя разработаться без огня. Стяжая Синтез у Отца, мы будем заполняться им только на объём огня в нас. Владыки Синтеза нарабатывают Синтез АС Кут Хуми 14-ю высокими цельными реальностями.
· Синтез записывается в огонь и частям нужна огненность. Важно заполняться огнём и нарабатывать концентрацию огня, чтобы в итоге у нас сложилась плотность Синтеза.
· Мы должны быть развёрнуты цельностью частей. Просить Отца и АС развернуть цельность 512-цы синтезом частей, где нет главенствующей части, но есть иерархизация частей. 
· Чтобы части заполнялись Синтезом, нужно выходить к АС Константе, проникаться, синтезироваться с ней и просить её помочь нам думать Синтезом в подготовке к какому-то занятию. Самостоятельно мы пока думать Синтезом не умеем.
· Нарабатывать частности с Аватарессами 64-х ИВДИВО-тел. Для этого стяжать частность у Аватаров Синтеза, проникнуться, синтезироваться Ядром Синтеза, частью и просите АС перестроить ваши умения думать, мыслить ими на какую-то тему. Учиться думать вместе с АС. Так тренироваться в каждом виде материи.
· Спрашивайте у АС Кут Хуми, каким из 64-х видов материи вы живёт, синтезом скольких частей вы чаще всего действуете, какой частностью вы чаще всего говорите, какой огонь вы больше всего выражаете, каким видом жизни живёте.Это позволит развиваться дальше.
Мы, как выразители Отца, должны быть источником Частности Синтез. Чтобы понимать, как развивать ИВДИВО, нужно действовать Синтезом. Мы должны вырабатывать собственные частности, а для этого нужно быть сиаматичным. Только Синтезом можно понять, как работает ИВДИВО.
Выйдя в Октавы, мы Октавным Синтезом начинаем выявлять новое.
То, что мы делаем для подразделения, должно отдаваться гражданам. Одно из таких направлений - это ведение Синтеза. Второе – это проектная деятельность, когда мы можем научить чему-то других, это взаимодействие с гражданами.
· Учиться действовать 3-мя телами данного Синтеза, потому что они дают понимание, осознание, применение Синтеза как такового.
· Можно у АС стяжать субъядерность, нам нужен 16-й огнеобраз – ядро, и заполняться ядрами Аватаров Синтеза. Этим мы будем копить состояние сиаматичности.
Синтез всегда повёрнут лицом к людям – что мы можем сделать для них. У нас могут быть разные методы, главное, чтобы итогом была Сиаматика.
Организации внутри ИВДИВО – что вы делаете в подразделении, а Проект за пределами ИВДИВО - для граждан Планеты Земля.
Частность Синтез.
Частность Синтез преодолевает самые сложные и непонятные ситуации. 
· Частность Синтез позволяет управлять физическим телом. Для этого нужно синтезироваться, проникнуться АС Кут Хуми Фаинь и внутренне утвердить, что тело перестаёт болеть, болезнь завершается и вы начинаете восстанавливаться. Процесс идёт силой мысли, способной управлять физическим телом.
· Если вам нужно отстроить тело на внимательность или бодрость в каком-то процессе, вы утверждаете, что тело становится бодрым или внимательным.
· Если проблемы со сном, то утверждаете, что засыпаете в такое-то время, а просыпаетесь во столько-то. Эта программа задаётся телу, и оно его физически исполняет.
· Вам мешает какая-то привычка или мысль, вы в синтезе с АС Кут Хуми Фаинь утверждаете, что перестаёте об этом думать.
· Также можно действовать, давая внутренний приказ телу, если необходимо его расслабить.
У Архетипической Части 448-я Архетипическая частность Синтез – это умение сопереживать Синтезу, умение распаковывать Распоряжения и понимать, что поменяется. Это способность думать, что поменялось у Отца.

Аватаресса Поядающего Огня ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.041 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Шпенькова Надежда.


