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64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Изучения.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас физически, вспыхиваем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО и переходим на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале пред Кут Хуми Фаинь, телесно становясь, оформляемся телесно. Приветствуем Аватара Кут Хуми Аватарессу Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, организуясь, выравниваемся. Выравниваемся Огнём, выравниваемся Синтезом каждого из нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Заполняемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, становясь Учителями 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Кут Хуми Фаинь Си-Ивдивно-метагалактически.
И в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в явление 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, входя, развёртываясь в 51-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Я Есмь Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – Я Есмь 51-м Синтезом. И возжигаясь, развёртываемся явлением Я Есмь Учение Синтеза Я Есмь 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, развёртываясь, синтезируемся в этом Огне, в этом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, выходим на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, телесно оформляясь Учителями 51-го Синтеза в форме, развёртываемся чётко пред Изначально Вышестоящим Отцом. Также выравниваемся Огнём, Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь в явлении Учителя 51-го Синтеза. Заполняемся, впитываем, насыщаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез внутреннего мира – преображения, роста, развития внутреннего мира каждого из нас. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая данным явлением Синтеза 1.099.511.627.777 выражений – 777-рицу внутреннего мира Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренний мир Человека синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.777-рично в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся своим внутренним миром на 1.099.511.627.777 выражений с внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
И входим во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО соответственным выражением внутреннего мира каждого из нас, вставая, развёртываясь во внутреннем мире Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой расширить, организовать внутренний мир каждого из нас, явление Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-рично. И в этой концентрации во внутреннем мире Изначально Вышестоящего Отца на внутренний мир каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наш внутренний мир, и всё, что мешает, не соответствует новым явлениям Огня и Синтеза во внутреннем мире каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, просим за это прощение. И преображаясь, развёртываемся новым внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека синтезфизичности собою.
И Отец преображает нас. Устремляемся, преображаемся в этом. И каждый вспыхивает Должностной Компетенцией Учителя Синтеза 4-го курса Синтеза, то есть Должностная Компетенция ваша и дальше – Учитель Синтеза 4-го курса Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в чёткой координации явления Должностной Компетенции, например, или Аватар организации, или там Ипостась Синтеза, – какая у вас компетенция. И развёртываемся Учителем Синтеза, внутренним миром Учителя Синтеза собою с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, входя в выражение внутреннего мира каждого из нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, вспыхиваем и выявляемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 51-го Синтеза в форме, в явлении Учителя Синтеза внутренним миром на 1.099.511.627.777-рично. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. И Отец нас отправляет, или помогает выйти в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Сейчас настраиваемся. Сейчас я цифры открою, цифры понятны, названия, материя.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511.627.777-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся телесно Учителями 51-го Синтеза в Огне Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Нас Отец буквально переводит, фиксирует и ставит в этот зал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия во внутренний мир каждого из нас, тем самым вспыхивая и развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия во внутреннем мире каждого собою. Заливаясь, заполняясь и развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец фиксирует явление внутреннего мира Синтезом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия синтезировать каждого из нас в новом явлении внутреннего мира в выражении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 51-го Синтеза собою.
И стоя с Отцом, телесно насыщаемся, телесно впитываем Синтез, включаясь телесно в организацию данного явления внутреннего мира. То есть взаимокоординация нас во внутреннем мире телесно. Это головной мозг координируется с телом, с ИВДИВО, и переключаемся на соответствующее телесное выражение внутреннего мира каждым из нас, доводя это явление до синтезфизической реализации.
И возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия преобразить нас этим. Благодарим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Возвращаемся, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас выходим в физическое тело, возвращаясь на физику, привнося и развёртывая физически собою явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и развёртывая синтезфизически внутренний мир на 1.099.511.627.777-рицу явления Учителя 51-го Синтеза каждого из нас собою. Возжигаемся этим, развёртываемся.
И эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, выходя из практики.
Аминь.  
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Физически одеваемся в форму Учителей 51-го Синтеза и переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становясь, – мы сейчас вышли, развёртываемся телесно в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, – попробуйте зафиксировать вот это состояние, когда вы сонастраиваетесь, сонастроились, почувствовали и перешли своим вышестоящим выражением Учителя Синтеза в зал Кут Хуми Фаинь и переносите туда фиксацию внимания. И далее находите, настраиваетесь на Аватара Кут Хуми, Аватарессу Фаинь. Сонастраиваясь, сопереживаете  Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики тем вышестоящим телом, которое стоит в зале. При этом включается и физика, но акцент на вышестоящее тело, оно у вас действует. Вы действуете вышестоящим телом. Физика в это включается, но минимально. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО во внутреннем мире Учителя Синтеза ракурса 51-го Синтеза собою каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  на каждом из нас. И входя в концентрацию ИВДИВО,  синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – с Главами ИВДИВО, развёртываемся фиксацией ИВДИВО и выражением Глав ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Кут Хуми Фаинь становятся слева  и справа от нашей команды в выражении Глав ИВДИВО. В центровке нашей команды фиксация Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. Сфера на нас зафиксирована. Проникаемся всем своим выражением внутренней организацией внутреннего мира собою явлением Учителя Синтеза. 
И в этом Огне и в этом Синтезе мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь, Изначально Вышестоящий Отец зафиксировался на нашу команду. Так вот ощутите, чувствознайте, проживите, сонастройтесь на фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на  явление Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в каждом из нас, сопереживая фиксации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО собою. И в этом сопереживании выходим  в зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО метагалактически, становясь явлением Учителя  51-го Синтеза в форме телесно, держа телесно собою выражение Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, выражение Глав ИВДИВО – Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас во внутреннем мире в явлении и развёртке Иерархии Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО во внутреннем мире каждого из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас Учителем Синтеза ракурсом 51-го Синтеза синтезфизически каждым из нас и в синтезе нас.
 И возжигаясь, развёртываясь данным выражением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Иерархию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого из нас Учителем 51-го Синтеза собою. И Отец добавляет: «8-рично – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом-Матерью». И возжигаемся этим.
 И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого из нас. И вот здесь ракурс Плана Синтеза с позиции Иерархии  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца: роста, развития, разработки, явления Иерархии  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, с позиции Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца и реализации каждого из нас от Человека до Отца. И возжигаясь, входим и развёртываемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Иерархией  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения, или с позиции Иерархии  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8-рично собою, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, преображаясь им. Вспыхиваем, преображаясь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой и переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.105-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале пред Главами Иерархии – Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. Становимся Учителями 51-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, Изначально Вышестоящей Аватарессы Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца  Изначально Вышестоящего Отца и Синтез  Прапламени Праотца  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте  преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в явление Иерархии  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, входя, развёртываясь в явлении Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  План Синтеза нового иерархического учебного года каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, развёртываемся им.
 И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем План Синтеза Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим, развёртываясь, прося Аватара Сераписа, Аватарессу Велетте ввести нас, помочь развернуться в явлении Плана Синтеза Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителей 51-го Синтеза и далее, в выражении Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Иерарха ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа  Велетте и просим принять нас на обучение Иерархии ИВДИВО с разработкой этики, традиций, стиля Иерархии ИВДИВО  каждым из нас и в синтезе нас, в развёртке синтезфизического выражения данной разработки и применения ею. И возжигаясь, преображаясь этим, послушайте сейчас Сераписа  Велетте. Каждому из вас, Серапис Велетте как-то вот с вами взаимодействуют, обращаются – в развитии Иерархии ИВДИВО, Иерархического Синтеза каждого из вас и в ключе Плана Синтеза Иерархии ИВДИВО. Возжигаемся всем, что вам сказано, явлено. Впитываем это. Благодарим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. 
Возжигаясь, выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически. Синтезфизически фиксируем всё стяжённое, возожжённое, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань и эманируем в сферу ИВДИВО Татарстан. Далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим. Вспыхивая, одеваемся в форму Учителей 51-го Синтеза и, устремляясь, переходим в зал 17.179.869.107-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы, становясь телесно Учителями 51-го Синтеза в форме. Возжигаемся, организуемся.
И приветствуя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра, Изначально Вышестоящую Аватарессу Тамилу, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Вершения и Синтез Правершения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Головерсума и Синтез Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра зафиксировать и развернуть на каждом из нас Огонь Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем этот Огонь, входим, развёртываемся в этот Огонь, этим Огнём; Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – второй Огонь, также входим, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра, стяжаем явление Аватара Синтеза Александра. И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром, стяжаем двуединую концентрацию Огня синтеза Вершения и Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Тамилой, стяжаем третий Огонь, явление третьего Огня – Синтеза Правершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и четвёртого Огня – Синтеза Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Тамилу ввести нас в явление Синтеза Правершения и Синтеза Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в этом Огне стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящей Аватарессы Тамилы Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в выражение Александра Тамилы – четверичного Огня Александра Тамилы 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, просим возможность остаться в этом зале на всё время перерыва в развитии данным Огнём каждого из нас. Аватары разрешают. Мы фиксируем вышестоящие тела здесь. Физически выходим в тело физическое вниманием. 


[bookmark: _Toc66381248]1-й день 2-я часть 
[bookmark: _Toc63408468][bookmark: _Toc66258758][bookmark: _Toc83031877]Практика 4: Тренировка тела Учителя Синтеза на сопереживание 
Время: 0:22:20 – 0:28:45 

Включайтесь в работу и выходите в зал, проявляясь у Александры Тамилы на 17.179.869.107-й Синтез-ИВДИВО-Цельности, развёртываясь в своём вышестоящем теле. И вот здесь, как только вы входите, знаете так, определите, что вы вошли – для себя, определите это явление «я вошёл в своё вышестоящее тело, начинаю какое-то состояние в себе организовывать, которое привносит мне вышестоящее тело», почувствуйте его.
Хочу предложить такой Образ на рассмотрение вам. Вы же чувствуете своё Сердце? – Это мне по Сердцу. Вы же чувствуете свою Душу? – Это мне по Душе, или мне не по Душе. Вы же как-то можете настроиться на Разум, или на ментальность, на какое-то состояние, которое вам в размышлении, в разумении складывается? Я не могу утверждать, конкретно какая Часть, но всё равно, это не связано с физикой как таковой, это есть где-то во внутреннем выражении. То есть, есть физика, мне там комфортно, тепло, я там покушал, мне там спать хочется, у меня настроение такое. А есть состояние, когда где-то внутри что-то ёкает, что-то трогает, что-то, знаете, как есть состояние, а, интуиция, да, вот что-то наподобие. То есть это некое тонкое выражение, которое в нас есмь, мы умеем так сопереживать. Только мы умеем сопереживать какой-то Части. Подтвердите, Части умеете сопереживать? Вы же не только телу физическому во внешнем выражении сопереживаете, вы же можете сопереживать внутренне. А теперь попробуйте найти состояние, когда вы сопереживаете не одной Части, а это сопереживание связано с телом, самостоятельно организованном, действующем в синтезе Частей. 
В данном случае мы тренируем тело Учителя Синтеза. Это тело, у которого есть чувства, есть мысли, есть движение, условия, Огонь, Синтез, результативность, соматичность, и по списку. То есть что-то есть, что вас тоже может затронуть, затронуть вашу нервную систему, ваше восприятие, ваше чувствознание. Найдите вот это состояние, когда вас трогает это. 
И соединяйтесь, объединяйтесь, воссоединяйтесь, синтезируйтесь лучше всего в двуединстве физического восприятия тела и вышестоящего. 
Это не всё, это ваше тело, а дальше вы в этом сопереживаете Аватару Синтеза Александру, как сопереживаете себе. То есть добиваетесь чувствознания Огня Аватара Синтеза Александра, Аватарессы Синтеза Тамилы, ведя вот эту линию от вас к Александру. Что вас синтезирует с Александром, Огонь и Синтез скольких Частей, скольких выражений? 
Далее линия к Тамиле. Синтезируйтесь с Тамилой. И не просто механически исполняя и синтезируясь, проговаривая, а находя эту внутреннюю акцентацию тонкого, утончённого взаимодействия с результатом какого-то явления в вас, в оформлении какого-то процесса или чего-то ещё, что у вас от Александра Тамилы складывается. Вот примерная настройка на адекватную восприимчивость. 
А теперь вспыхиваем. И просим Александра Тамилу преобразить каждого из нас итогами действия в этом зале вышестоящего тела, дать рекомендации нам. Впитываем. Попробуйте оформить, что Александр, что Тамила сказали.
Александр Тамила нам предложили подействовать Головерсумом, стяжать Головерсум. У нас Часть Головерсум, который надо стяжать. И попробовать ещё, знаете, тему такую взять Праголоверсум, Головерсум и Праголоверсум.
Хорошо. И ещё вопрос от Александра: как вы видите, как вы понимаете План Синтеза, на что он вам сдался (смеётся)? Что такое План Синтеза в практическом применении? Что есть План Синтеза для вас?
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Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Александром Тамилой, включаемся в реальность и действительность зала Александра и Тамилы. Вспыхиваем Синтезом Вершения, Синтезом Правершения Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Головерсума и Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале телесно Учителями 51-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, – синтезируясь с Хум Аватаров, – Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 179-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и в явлении Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца. Это не Часть, это явление Огня Праголоверсума. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь телом в форме Учителя 51-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас, развернуть в каждом из нас Головерсум Изначально Вышестоящего Отца – 179-ю Часть, явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Учителем 51-го Синтеза.  
И возжигаясь, стяжаем Ядро Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро в выражении 4.294.967.296-ричное и развернуть Головерсум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Стать-ИВДИВО-цельно Синтезом 4.294.967.296-ти выражений Изначально Вышестоящего Отца 20-рично Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе явления Учителя Синтеза каждым из нас синтезфизически, в выражении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся Головерсумом – 179-й Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Праголоверсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Огонь Праголоверсума развернуть в выражении явления Учителя Синтеза телесно синтезфизически. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу явления Учителя Синтеза Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всей 20-рицы выражения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 8-рично собою. И возжигаясь, развёртываемся этим ракурса Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, проникаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас, телесно организуясь данным явлением Учителя Синтеза собою. Возжигаемся этим.
И вспыхиваем, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Изначально Вышестоящий Отец переводит нас в зал Головерсума. Мы сразу же развёртываемся в зале Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в одной из частей зала. Стоим на специальной площадке. Зал просторный, большой, с разными секторами. Та площадка, на которой мы стоим, это как пол, но только в виде подиума, чуть приподнят и он слегка подсвечивается, вот состояние как бы пол парит из-за подсветки. Если вы посмотрите, пол разделён на разные сектора и эти сектора подсвечены. 
Теперь посмотрите вокруг себя, вокруг в зале. Я бы сказала, пространство зала в ячейках, кубических ячейках. Для простоты восприятия, это кубические ячейки. Есть более сложные ячейки, если присмотритесь, на первый взгляд сразу же пространство вырисовывается или развёртывается кубическими ячейками с узлами связок. Можно увидеть другие фигуры, не только кубы. 
И теперь Изначально Вышестоящий Отец делает несколько шагов вперёд нашей команды и показывает нам небольшой фрагмент, фиксируя его в центре между нашей командой, в нашей команде, небольшой фрагмент опыта, наработанного на Планете Земля по развитию Головерсума четвёртым Отделом Отца. Это четвёртый Отдел на Планете Земля, Отдел Майтрейи. Вот этот опыт сейчас Отец нам показывает.
 Разного рода фигуры, самостоятельно оформленные, наисложнейшие до простейших, которые в Синтезе принимают разные архитектурные, строительные формы с определённым функционалом и назначением, вписанные в ту или иную природную материальную среду, организацию. Вплоть до того, что это касается не только варианта действия на самой Планете Земля. Есть архитектурные формы, в том числе и сферические в виде объектов космоса, которые вписаны на то или иное иерархическое место и позицию со своим функционалом влияния на другие объекты космоса. 
Просто Отец вам показывает опыт и историю, но при этом, транслируя, как бы давая точку восприятия того, что было на Планете – наши с вами ещё данные, знания, возможности с новыми инновационными, ивдивными вариантами развития Головерсума. Вот такая линия связки прошлого, настоящего и перехода в будущее, но в один момент. Вот Отец нам это показывает. 
Тут то, что я комментирую, мало описывает окончательно образ, который Отец показывает. Попробуйте ещё свои какие-то чувствознания на эту тему определить и исполнить. 
И вот этот образ Изначально Вышестоящий Отец фиксирует обратно, в такой фрагмент в зале, теперь уже не в центре нашей команды, а фрагмент в зале, фрагмент вписывается в зале. Это в Головерсуме записано. 
Теперь смотрим под ноги. Вот эта светящаяся платформа сейчас становится Зерцалом. Изначально Вышестоящий Отец проявляет Зерцало. Это один из Аппаратов Системы Головерсума – чакры Головерсума. Становимся в Зерцало чакры Головерсума босыми ногами. Зал, стены зала развёртываются лепестками, множество лепестков. Я бы даже сказала, есть те лепестки, которые между нами проходят и очень сложно их зарегистрировать. Пробуйте. То есть лепестки движутся.
Мы возжигаемся Головерсумом каждого из нас и, становясь в Зерцале, вспыхивая, развёртываемся Головерсумом одной из чакр Головерсума. Такой же, как Отец развернул, такую же и мы развёртываем. Сливаясь, синтезируясь чакрой Головерсума каждого из нас с чакрой Головерсума Отца. И сонастраиваемся, сопереживая, встраиваясь в деятельность, процессуальность, в функционал, в дееспособность данного выражения системы и Головерсума в целом. То есть не только самой системы, а Головерсума в целом. 
И действуя с Отцом головерсумно, настраиваемся на совершенную форму Головерсума – тело. То есть, есть шар, сфера, это границы Головерсума. Сфера обозначает границы. Настройтесь на границы Головерсума. А далее специфика самого Головерсума во всей взаимоиерархизации Огня и Синтеза телом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца каждый и в Синтезе  зафиксировать в нас, помочь нам встать и развернуться телом Головерсума. То есть такой акцент, что наш Головерсум телесен. И телом Головерсума действуем, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь сформировать картину мировосприятия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в базовом выражении 14-го архетипа материи Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным миром. Тут даже можно расширить: в 28-ричности мирового выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся этим опытом мировосприятия, формирования картины мира голографии 28-ми миров, 28 – от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО включительно собою. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
Отец говорит: «Достаточно». Вспыхиваем. Концентрируем Головерсум телом, компактифицируя его, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам скомпактифицировать Головерсум собою.
Становимся уже не на Зерцале, а на полу зала, обувая обувь. Отец убирает Головерсум в его прямой фиксации. И возжигаясь, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся из этого зала в зал приёмов Изначально Вышестоящего Отца. Мы устали, наш Головерсум пресытился. Отец нас срочно, быстро переводит обратно в зал. Развёртываемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и просим преобразить нас этим. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Выходим в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь телесно, физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.


1-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc83031879]Практика 5: Стяжание Синтеза Голоники, Синтеза Голонического тела. Стяжание Синтеза 6-ричного Огня в прямой фиксации Аватаров Синтеза Александра Тамилы, Борислава Генриетты и Андриса Анжелы. Стяжание 4-го Метагалактического Статуса Учителя Синтеза ИВО. Стяжание дневного и ночного обучения
Время: 2:10:02 – 2:15:37 
Возжигаемся всем Синтезом, Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бориславом Генриеттой, и переходим в зал на 17.179.869.043-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза, становимся телесно Учителями 51-го Синтеза, приветствуя Аватара Синтеза Борислава, Аватарессу Синтеза Генриетту, стяжаем, синтезируясь с Хум, Синтез Голоники Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Борислава, прося зафиксировать и развернуть в каждом из нас данный Огонь. И стяжаем Синтез Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза зафиксировать второй Огонь каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Борислава, стяжаем прямое явление Аватара Синтеза Борислава Синтезом Голоники и Синтезом Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся этим. И вспыхивая, стяжаем Синтез 6-ричного Огня в прямой фиксации Аватаров Синтеза Александра Тамилы, Борислава Генриетты и Андриса Анжелы в подготовке к завтрашнему явлению четверицы Огня. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Аватаров Синтеза Александра Тамилу, Борислава Генриетту, Андриса Анжелу взять нас на ночное, дневное обучение 51-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, благодарим Борислава Генриетту.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Учителями 51-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза 4-го Метагалактического Статуса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-м Метагалактическим Статусом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление, входя и развёртываясь в явлении 4-го Метагалактического Статуса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем дневное и ночное обучение каждому из нас. У вас сейчас полдня, завтра полдня, дневное обучение будет.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc83031880]Практика 6: Фиксация итогов дневного и ночного обучения. Преображение 256-ти Частей. Введение подготовки Человека-Служащего и явления партийности ИВО. Стяжание 4-го Синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца в 4-х выражениях Учителя
Время: 1:49:56 – 2:26:12

Возжигайтесь, одевайтесь в форму Учителя 51-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, мы переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно организуясь, становимся, встраиваясь в Синтез, Огонь, Условия. Вот вы когда переходили сейчас с физики в вышестоящее ваше выражение, встраивались, то все тела мировые, которые в своём здании были или где-то ещё на обучении, они в вас вошли. И вы сейчас всем своим синтезом стоите пред Владыкой всетелесно, всецело, в синтезе «всего во всём». И главное тело – Учитель Синтеза, начинает проникаться и взаимокоординироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Физика в этом зале. 
И возжигаясь, сейчас вам Владыка и Владычица фиксируют итоги ночного, дневного обучения, то, что вы сами смогли увидеть, расшифровывать. И вот сейчас итог подводит Кут Хуми Фаинь – такая точка итогового обучения: ночного, дневного, сейчас от Кут Хуми Фаинь развёртывается каждому из вас. Всё. Итоги у вас. Вспыхиваем, развёртываемся ими.
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-, Синтез- и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в организации явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 И в этом явлении переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, развёртываясь Учителем 51-го Синтеза. Становимся и учимся всем своим внутренним миром сопереживать внутреннему миру Изначально Вышестоящего Отца. Как вы сопереживали вышестоящим телам, находясь физически, теперь сопереживаем своим телом Учителем Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу. Налаживаем, отстраиваем этот Синтез, эту воссоединённость, эту слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая. Я не знаю, утончитесь, услышьте, настройтесь, будьте внимательны. Я бы даже сказала: прислушайтесь, присмотритесь, то есть замрите в том, что вам привычно и пойдите с Отцом, как Отец вас направляет и ведёт – в прямой слиянности и сопереживаемости Изначально Вышестоящему Отцу. 
И как только вы находите эту точку взаимодействия Синтеза и явленности Изначально Вышестоящего Отца в вас, и вас в Изначально Вышестоящем Отце, отпустите контроль и будьте в выражении Отца. Да, вы выразитель, но Отец вас ведёт, а вы своим явлением оформляете то, как Отец вас ведёт, но главное в этом Изначально Вышестоящий Отец. 
В этом Синтезе вспыхиваем 256-ю базовыми, Эталонными, Совершенными, Стать, Синтез и архетипическими Частями каждого из нас. Синтезируясь, развёртываемся данной 6-рицей 256-ти Частей в Изначально Вышестоящем Отце, в его 256-ти Частях 6-ричного явления.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 257 Синтезов, 256 из каждой Части Отца в нашу Часть, 257-й Синтез – Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь 257-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть и обновить явление 256-ти базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-, Синтез- и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, стяжаем с 256-й Части: Отец Изначально Вышестоящего Отца до 241-й Части Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением 241-й Части, новой Части, прося Отца сотворить, созидать каждому из нас явление Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем, возжигаясь, развёртываемся, прося Отца развернуть в каждом из нас: с 240-й Части Отец-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца до 225-й Части Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 225-ю Часть, обновить, явить новую 225-ю Часть Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем с 224-й Части по 193-ю Часть явление новых 32-х Частей Изначально Вышестоящего Отца: от Отца ИВДИВО Пра-Октавы Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая, развёртываемся 224-й Частью Отец ИВДИВО Пра-Октавы, Аватар ИВДИВО Октавы, Владыка ИВДИВО Октавы Фа-ИВДИВО, Учитель До-ИВДИВО Октавы Фа, Ипостась Си-ИВДИВО Октавы Фа, Служащий Ля-ИВДИВО Октавы Фа, Посвящённый Соль-ИВДИВО Октавы Фа, Человек Фа-ИВДИВО Октавы Фа, Отец Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Аватар Ре-ИВДИВО Октавы Фа, Владыка До-ИВДИВО Октавы Фа, Учитель Си-ИВДИВО Октавы Фа, Ипостась Ля-ИВДИВО Октавы Фа, Служащий Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, 214-й Частью – Владыка До-ИВДИВО Октавы Бытия, Учитель Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Ипостась Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, Служащий Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Посвящённый Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, Человек Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, Отец Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, Аватар До-ИВДИВО Метагалактики, Владыка Си-ИВДИВО Метагалактики, Учитель Ля-ИВДИВО Метагалактики, Ипостась Соль-ИВДИВО Метагалактики, Служащий Фа-ИВДИВО Метагалактики, Посвящённый Ми-ИВДИВО Метагалактики, Человек Ре-ИВДИВО Метагалактики, Отец ИВДИВО Октавной Метагалактики, Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики, Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа, Служащий ИВДИВО Галактики Млечного Пути, Посвящённый ИВДИВО Солнечной Системы и Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем со 192-й Части ИВДИВО Отца  Изначально Вышестоящего Отца до 156-й Части –  Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление новой Части 156-й, Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем со 155-й Части Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до 140-й Части Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 140-ю Часть – Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в каждом из нас. Развёртываемся ею. 
Стяжаем со 139-й: Часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца до 130-й Части – Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развёртываясь 130-й Частью Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 129-ю Часть Физическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем со 128-й Части Сиаматическое тело Изначально Вышестоящего Отца до 65-й Части Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 62 Части: с 64-й от ИВДИВО-тела синтеза Изначально Вышестоящего Отца до третьей Части ИВДИВО-тело чувства Изначально Вышестоящего Отца явление ИВДИВО-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: ИВДИВО-тело синтеза, ИВДИВО-тело воли, ИВДИВО-тело мудрости, ИВДИВО-тело любви, ИВДИВО-тело творения, ИВДИВО-тело созидания, ИВДИВО-тело репликации, ИВДИВО-тело жизни, ИВДИВО-тело воскрешения, ИВДИВО-тело пробуждения, ИВДИВО-тело генезиса, ИВДИВО-тело человечности, ИВДИВО-тело служения, ИВДИВО-тело вершения, ИВДИВО-тело практики, ИВДИВО-тело могущества, ИВДИВО-тело ивдивности, ИВДИВО-тело сверхпассионарности, ИВДИВО-тело истинности, ИВДИВО-тело окскости, ИВДИВО-тело красоты, ИВДИВО-тело константы, ИВДИВО-тело знания, ИВДИВО-тело меры, ИВДИВО-тело стандарта, ИВДИВО-тело закона, ИВДИВО-тело императива, ИВДИВО-тело аксиомы, ИВДИВО-тело начало, ИВДИВО-тело принципа, ИВДИВО-тело метода, ИВДИВО-тело правила, ИВДИВО-тело огня, ИВДИВО-тело духа, ИВДИВО-тело света, ИВДИВО-тело энергии, ИВДИВО-тело субьядерности, ИВДИВО-тело формы, ИВДИВО-тело содержания, ИВДИВО-тело поля, ИВДИВО-тело времени, ИВДИВО-тело пространства, ИВДИВО-тело скорости, ИВДИВО-тело мерности, ИВДИВО-тело воссоединённости, ИВДИВО-тело самоорганизации, ИВДИВО-тело эманации, ИВДИВО-тело вещества, ИВДИВО-тело условия, ИВДИВО-тело я-есмь, ИВДИВО-тело имперации, ИВДИВО-тело взгляда, ИВДИВО-тело синтезначала, ИВДИВО-тело основы, ИВДИВО-тело параметода, ИВДИВО-тело мощи, ИВДИВО-тело права, ИВДИВО-тело идеи, ИВДИВО-тело сути, ИВДИВО-тело смысла, ИВДИВО-тело мысли, ИВДИВО-тело чувства Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
Стяжаем вторую Часть Изначально Вышестоящего Отца – Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем первую Часть – Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся 256-рицей базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-, Синтез- и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося их развернуть в явлении 20-риц Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, Человека Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данное явление базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-, Синтез-, архетипических Частей 16-рично каждому из нас Человека синтезфизичности, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца-Матери.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь данным стяжанием и явлением в каждом из нас новых 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в каждую нашу стяжённую Часть каждой 20-рицы 5-рицы выражения 256-ти архетипические Части и в 16-ричности явление данных стяжённых Частей подготовку, как принцип Человека-Служащего в ИВДИВО-деятельности в каждой Части, и подготовку в развитии явления партийности каждой Частью, каждым выражением всего во всём нашего, в разработке ИВДИВО-деятельности во внутреннем мире каждого из нас, с постепенным формированием воспитанности, отстроенности, образованности в линии партийной Изначально Вышестоящего Отца и вообще партийности, как таковой, в самоорганизации внутреннего мира данной ИВДИВО-деятельностью. 
И входя, развёртываясь партийностью Изначально Вышестоящего Отца собою, становимся с Отцом всем стяжённым и возожжённым, и вот здесь принимаем решение, определяясь подготовкой и партийностью Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь для себя с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии служения с Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО, сделайте усилие и проявите свободу воли всей своей подготовкой стать партийным, и развернуться партийностью. Вот сейчас от Отца сопереживания Отцу – входим и развёртываемся партийностью собою. И выдерживаем партийность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим явлением каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4-й Синтез-Статус Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4-й Синтез-Статус Изначально Вышестоящего Отца: Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 4-й Синтез-Статус Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 4-й Синтез-Статус Учителя-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, и 4-й Синтез-Статус Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся явлением 4-го Синтез-Статуса Изначально Вышестоящего Отца Учителем в четырёх выражениях. 
И Синтез-Статус фиксируется 11-м архетипом материи, как раз, что у нас получается? – Фа-ИВДИВО. – Фа-ИВДИВО Метагалактики. И вот развёртываясь 4-м Синтез-Статусом Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх выражений Учителя, входим в фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца данным выражением Синтез-Статуса 11-го архетипа материи на 268.435.456 концентраций, то есть сила, степень, глубины фиксации ИВДИВО 11-м архетипом материи в данном числовом выражении – 268.435.456. В принципе, это каждый Статус в себе взаимовыражает. То есть, в принципе, Статусы… А из чего состоят Статусы? Они состоят из Начал Созидания. Так ведь?  – Да. Права Репликации, Начала Созидания 64-рицы выражений, но этих Начал Созидания постепенно надо разработать в каждом Статусе, Синтез-Статусе,  268.435.456. Тогда у вас, знаете, каждый Статус развернётся в полноте. Это не значит, что они не будут расти по количеству – сами Статусы, просто глубина Статуса будет разрабатываться вот в соответствующих количествах Начал Созидания: Начало Созидания Движения, Начало Созидания Ощущения, Начало Созидания Чувства и пошли по списку. 
Возжигаемся этим, развёртываемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Преображаемся. 
Вот сейчас преображаетесь и вам мысль от Отца, или состояние: почувствуйте, чувствознайте свой внутренний мир – что преображается, как преображается, в чём преображается? Услышьте отклик в Частях, в телах и так далее. Тут вот отклик может быть от какой-то Части, от синтеза Частей. Вот мы с вами делали акцент на том или ином телесном выражении – в этом, этим ракурсом отклик. То есть сонастройка, сопереживание продолжается, оно вами не отпускается, а наоборот, ты сопереживаешь до, так и хочется сказать: до конца. До последней возможности. То есть сопереживание включено тогда, когда ты можешь на это концентрировать внимание. Переключил внимание, допустим,  тебя отвлекает физика, тебе надо включиться вниманием сюда, у тебя всё – убрал сопереживание, включился на физику. Сейчас мы с Отцом сопереживаем: не отпускайте, то есть не ленитесь заботиться о своём внутреннем мире, ему же и сопереживая. И у вас пошёл такой диалог Огня в Частях и более того, услышьте, пожалуйста: диалог Огня Частей ваших с Частями Отца. Где Отец вам, он вас преобразил и у вас идёт отклик. Это не обязательно вслух, этот диалог Огня вашего внутреннего мира с Отцом – в чём он? Есть ли вот эта слиянность, синтез, сопереживаемость, продолжение Отца в вас? Ищите это, отстраивайте. Хорошо.
И возжигаясь, вспыхиваем, такой вывод: наши Части, это, они как раз-таки и способны общаться с Отцом. Нет, понятно, что вы в целом, итогово – это вы. Но ваше общение с Отцом складывается в том Огне Частями, который ты концентрируешь от Отца, и в ответ на Огонь Отца в твоей Части появляется устремление в участии выразить что-то там, оформить. Части болтливые – это в хорошем состоянии, они умеют общаться. И в принципе, высокая развитость предполагает не внешнюю болтливость – мы не об этом, а умение общаться с Отцом, а это начинается вот здесь в Частях, в Частях, когда вы воспринимаете Огонь, впитываете, и дальше идёт ответный Огонь от Отца. Огонь Отца и у вас ответ на этот Огонь Отцу. Хорошо. 
И скажите, у вас какой-то вывод есть от Отца? Может быть, вы готовы его проявить, оформить – вывод от Отца на тему разработки того, что вы стяжали? Какой-то ваш вывод от Отца. Ладно. Тогда завершаем.
Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и, вспыхивая, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Всё, идём к Бориславу и Генриетте. Одеваясь в форму Ипостаси, нет – Учителя, нет, Ипостаси или Учителя? Всё, с эволюциями всё поплавило, чувствуете? Учителя 51-го Синтеза, – это вы спрятались от эволюций, да? А вдруг нечаянно, негаданно заглянет эволюция Учителя, тогда полная Любовь (смеётся), что можно сказать по вам? Любовь по вам, у вас и о вас. И с ИВАС.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бориславом Генриеттой и переходим в зал на 17.179.869.043-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО, развёртываясь в зале Борислава и Генриетты, становясь телесно, оформляясь Учителями 51-го Синтеза. И возжигаясь, приветствуем Аватара Синтеза, Аватарессу Синтезу – Борислава Генриетту. У Борислава Генриетты яркие костюмы, такая форма яркая, цветная, яркая. У Аватарессы бордово-красно-оранжевое платье, не однотонное, с элементами, больше знаете, такая бархатная ткань со вставками шёлковыми. Туфли тоже яркие. У Аватара Синтеза яркий, но больше оттенок в сторону малинового, фиолетового вот костюм. Цвета могут как-то характеризоваться более правильно, я так по одному оттенку называю. В этом же тоне галстук, он причём тоже не однотонный, у него, в общем, рисунок на галстуке. Да, Аватар в галстуке, у него тройка-костюм – у Аватара Синтеза Борислава. Кстати, вот галстук и туфли в одном тоне. Борислав – светлые волосы, они так, – причёска такая вверх уложенная, светлые коротко стриженые волосы и они так вверх. Современно, молодёжно. У Аватарессы тоже светлый волос, уложенный в причёску, собранный, просто собрано, есть пряди, которые распущены, в основном собраны. Современная пара, если по возрасту взять, то где-то там 33-37-40, вот такой возрастной ценз. Детали лучше у Аватаров Синтеза уточнить. Аватаресса говорит: «До 35-ти». Хорошо.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Борислава Генриетты и стяжаем Синтез Голоники Изначально Вышестоящего Отца, Голонического тела. И, синтезируясь с Хум Аватарессы Генриетты, стяжаем Синтез Праголоники и Праголонического Пратела Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза зафиксировать на каждого из нас Голонический вид материи, – и мы стяжаем Голонический вид материи собою, – ввести в обучение нас Голоническому виду материи в становлении и развёртке Голонического тела. И возжигаясь, входим глубже, развёртываясь и заполняясь в явлении Синтеза Праголоники и Праголонического Пратела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. Вокруг нас сформировалась сфера Голоники, сфера заполнена Праголоникой, Огнём Синтеза Праголоники.
И мы просим у Аватаров Синтеза Борислава Генриетту разрешить нам остаться в этом зале, в этой сфере для разработки данной темы, тематики, практикования вот в этих во всех стяжённых выражениях каждым из нас. И оставляем, Аватар разрешает, фиксирует нас в определённом месте в зале. Оставляем свои тела, дайте им там возможности поработать. Сами внимание переводим в физическую реализацию, офизичиваясь.
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[bookmark: _Toc83031882]Практика 7: Продолжение. Проживание внутренним миром Голонической материи.  Методы наработки во внутреннем мире Иерархии ИВДИВО. Тренинг с Аватарами Синтеза Бориславом Генриеттой. Стяжание 115-й Части и ядра Голонического тела ИВО. Стяжание 64-х Совершенных Инструментов ИВО Голонического тела. Стяжание Совершенного Плана Синтеза: индивидуального, подразделения, ИВДИВО Татарстана, бытия, Экополисов ответственности. Стяжание Генезиса индивидуальности и частного Вершения ИВО Си-ИВДИВО
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Поэтому мы в Си-ИВДИВО, встраиваемся в зале  у Аватаров Синтеза Борислава Генриетты своим физическим выражением и вниманием в вышестоящее  тело Учителя Синтеза ракурсом 51-го Синтеза. Встраиваясь, тоже сразу, сонастраиваясь сопереживанием, почувствуйте отклик в теле, почувствуйте что-либо в вашем выражении по итогам работы с Бориславом Генриеттой. Вспыхивая, вокруг нас была развёрнута сфера, сфера Голонической материи с Огнём. Вот  сейчас каждый возжигается теми наработками или состоянием в теле, которое стояло в Голонической материи. Вообще, как вы проживаете среду, как она на вас зафиксирована, фиксируется ли Голоника на вас? Вспыхиваем. Что-то скажете? Какие-то свои проживания, какие-то выводы? Рекомендации Борислава Генриетты?

Давайте, вот сейчас сразу будем исполнять. Стоим в зале Аватара Борислава и Аватарессы Генриетты и вот входим в 4-ричный Огонь: Синтеза Голоники, Синтеза Праголоники, Голонического тела, Праголонического Пратела Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этом 4-ричном Огне в каждом из нас просим Аватаров Синтеза Борислава Генриетту ввести нас во внутреннем мире в явление 51-го уровня вида материи  Голоники, помочь сформировать, помочь расширить внутренний мир Голоникой.  Вот здесь послушайте, что говорит Борислав, мы начинаем фиксировать 51, вот как бы Аватар Аватаресса держат, знаете как, извините за это слово «растяжка Огня» – 4-ричный Огонь, как растяжка внутреннего мира на 51.  Я сейчас как есть – на 51, но в этой растяжке, что происходит? Ваши уже наработанные разработки внутреннего мира: Эфирики, Астралики, Менталики и далее сами продолжаете, у кого сколько, ваш внутренний мир начинает включаться на, – вот эта «растяжка» сложная в чём, – на 51 параметр, поэтому нужна растяжка. То есть, если ты больше разработал ментально, допустим, к примеру, это какой-то твой личный индивидуальный предел, ментальность расширяется на 51 показатель. Но при этом Огонь держит нас в синтезе цельно на 51 вариант вида материи. И вот чтобы эта «растяжка» удалась, чувствуете, тренировка? – Растяжка внутри, прямо всё по хореографии, встали к станку, потянулись, растянулись. А до этого было, сколько часов мы вспоминали? – 37 часов, практически, 36 часов Синтеза, это разминочка была, разогрев внутреннего мира, для чего? Для того чтобы удачненько растянуться на 51 вид материи (в зале звучит музыка).
Маэстро, музыку. Маэстро, всё нормально (Обсуждение в зале).  Действительно, кому растяжка, кому форму подтянуть, не-не, давайте так, ну музыка, ну подумаешь музыка, аккомпанемент. Расслабьтесь, расслабьтесь. И вот для того, чтобы эта растяжка удалась, для вас приоритетным, важным в этом формировании должны стать Борислав Генриетта. Вот что хотите, не знаю, найдите этот метод, покажите нам его, научите нас, как вы формируете внутренний мир в прямом выражении Борислава Генриетты. Вот как вы это делаете?  Мне, кстати, Аватаресса Генриетта напоминает, что в принципе, мы, а мы с вами, по-моему, вчера стяжали Иерархию ИВДИВО и вы вообще подразделение Иерархии ИВДИВО. И в подразделении Иерархии ИВДИВО, вопрос о…
Из зала: – О растяжке.
Не-не, вопрос о вообще, концентрации во внутреннем мире Аватара Аватарессы, даже, если у тебя, допустим, не было этой тренировки, хотя вот это вам поручается – 256 Аватаров, вынь, да положь,  во внутреннем мире каждого из нас.  Вынь, да положь – это Иерархия ИВДИВО. Как минимум, вообще, самый минимум 177 Аватаров Синтеза, вспоминайте, ещё Аватарессы, то есть 177 пар  Аватаров Синтеза, во внутреннем мире каждого из вас. Честно, этого мало для Иерархии ИВДИВО. 256 вам прямо поручается от ИВДИВО, – Аватар Синтеза подтверждает, – поручается наработать во внутреннем мире Иерархию ИВДИВО с каждым Аватаром Аватарессой. И если, не если, убираем «если» – с Аватар-Ипостасью, то есть все Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому вспыхиваем и свободно, без комплексов, веря, идя, развёртываемся во внутреннем мире явлением Борислава Генриетты. И становимся выражением внутреннего мира каждого на «растяжку» Огня от Борислава и Генриетты на 51 позицию каждым из нас. Вот какое-то время я перестаю комментировать, сами работаем.
Кстати, знаете, какой вариант предложил Борислав, на самом деле, это надо действительно потренироваться, чтобы быть устойчивым в явлении внутренним миром Борислава Генриетты, это тренировка. Тренировка, но есть возможность чуть, как бы переключиться по-другому, нелинейно. Борислав Генриетта – Есмь выражение Кут Хуми Фаинь, каждый Аватар выражается в каждом Аватаре, правильно? Это не моя мысль, но она правильная. Я серьёзно говорю, это вот вам сейчас Борислав подсказывает разные варианты, чтобы получилось. Тут вопрос, чтобы получилось. Получилось – так вспыхиваешь, идём дальше. И вот каждый Аватар, особенно в Иерархии, это взаимокоординация выражения друг в друге. И Аватар Кут Хуми, как часть, выражает собою или в нём выражается Аватар Борислав. Теперь вы можете, работая с Бориславом, вот он с вами, да, но при этом, вы просто «заточены» на Кут Хуми, извините за это слово «заточены», вы натренированы на Кут Хуми гораздо…, мы все так тренируемся в ИВДИВО. И мы можем с Бориславом взаимодействовать выразителем, как вы Ипостась Кут Хуми, вам проще выразить Ипостасность Кут Хуми, или на крайнем случае Сераписа. Но тут не надо пока Сераписа, – Кут Хуми как ИВДИВО в целом. Но при этом видеть 51-ю или вот сто, какую вы сказали, 115 позиция, где Кут Хуми 192, в Кут Хуми 115-е выражение – это Борислав. И 115-й Огонь в Кут Хуми, это специфика Борислава, Синтез Голоники и Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца.
И тогда вам легче будет взращивать в себе, мы Кут Хуми цельно выражаем, это 192 цельно. А теперь в этом 192 найдите 115, это будет Борислав. Как бы пойти через ИВДИВО, через Кут Хуми внутренним миром. Это очень хороший шаг и подсказка от Борислава нам, почувствуйте,  у Аватаров нет комплексов на эту тему вообще. Самое главное, чтобы получилось, тем более это для вас подсказка, как для Иерархии ИВДИВО. Через Кут Хуми, натренировался Кут Хуми, почему выгодно натренировываться, быть на Кут Хуми? Потому что все 192 как часть, натренировался тут, тебе чуть-чуть здесь, чуть-чуть здесь, чуть-чуть здесь, чуть-чуть здесь  – это гораздо легче,   чем ты будешь где-то ниже, ты попробуй потом, вытяни себя выше.
С Аватар-Ипостасями, это следующий вопрос, тут, я не знаю, что вам пока сказать с Аватар-Ипостасями, хотя бы вот Аватары Синтеза.
Здорово. То есть 115-е выражение Аватара Кут Хуми, у Аватара Кут Хуми Синтез Синтезов: и Синтез Синтезов, и Синтез ИВДИВО Отца, и вот  115-е выражение в этом Огне Синтез Синтеза – Синтез Голоники Аватара Борислава. Попробуйте сейчас так поработать во внутреннем мире. И то же самое Аватаресса Фаинь – Аватаресса Генриетта. Это каждая самостоятельная Аватаресса, но мы видим вот такую линию Огня, линию Синтеза и линию Огня. Класс! Классный метод, спасибо Бориславу, применяем, вводим, пробуем. Тренируем сейчас здесь, настраиваемся на Аватара, на Аватарессу во внутреннем выражении, вспыхивая явлением Аватара Кут Хуми, Аватарессы Фаинь Учителем Синтеза, и в выражении Кут Хуми Фаинь настраиваемся на 115-ю позицию Борислав Генриетта. А теперь Кут Хуми смеётся: «А чтобы дойти до Аватар-Ипостаси, надо вспомнить, как вы во внутреннем мире выражаете Изначально Вышестоящего Отца». Это уже вы сами додумаете, доработаете. 
И вот почувствуйте хорошее напряжение в голове и вот сами определите, где у вас в голове напряжение, то есть наша задача была напрячь головной мозг и Головерсум. И вот  он сейчас напрягся, напрягся, у него пошло состояние поиска решения, как это – формирование следующего уровня. И вот мы напрягли, и немного вот, извините, с ног на голову всё перевернули не для того, чтобы ни о чём, а для того, чтобы головной мозг или Головерсум нашёл выход результата, напрягаясь, соорганизовался в этом, сформировав сложную голографию внутреннего мира действия с Бориславом Генриеттой.  И вот оно формируется, но, если я сейчас вот просто, отражая команду, могу сказать, у нас очень сейчас чувствуется напряжение в затылке, затылка трикути  и причём, с внутренней части, не снаружи головного мозга, не на поверхности головного мозга, а вот внутри в трикути. То есть аккумулируется потенциал, весь ваш потенциал. Я бы даже сказала, даже записи Слово Отца, вот вы можете по поверхности кожи, телом чувствовать записи Слово Отца, и это начинает вспыхивать, играть, действовать, динамичить для формирования, так как некая расшифровка слова, по которому ты складываешь голограмму, голографию. Твои Части напрягаются, они участвуют. Работаем, не останавливаемся. Это живой процесс действия, практики, тренинга, где ещё и творение происходит, творение каких-то новых свойств,  в том случае формируется голография, это тоже и творение голографии может быть. Творение – когда тебя Отец наделяет, а тут ты в результате тренировки, разработки внутреннего мира складываешь с Аватарами Синтеза какой-то эффект, результат, реализацию. Хорошо.
А теперь вот в этом состоянии Аватаресса Генриетта перед вами формирует, прямо перед вами, да, и лицо тут, оно  во весь рост – такая зерцальная, зеркальная поверхность. Смотрите и видьте своё отражение, это очень полезно, в первую очередь, для активации  разумности, но нас интересует разумность Головерсума, разумность Голонического тела. Не просто телесность, а разумность Голонического тела, то есть когда ты видишь своё отражение, ты  начинаешь по-другому разуметь на тему, то есть управлять материей, привлекая её для формирования соответствующих голографий. Смотрите на себя, увидьте себя, отразитесь в Голонической материи, вот отразитесь своим внутренним миром в Голоническую материю, Голонику. Добиваемся, не видите – дальше смотрите, напрягайтесь, формируйтесь голонически, отражая Голонику собою и не просто отражаете: вот выплеск и ты его отразил, а проявитесь телесно – Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Голонического тела, мы его стяжаем, вы сейчас добиваетесь сгущения Синтеза в формировании данного тела. И вот сейчас Аватаресса Генриетта всячески вас поддерживает, тренирует, помогает вам в этом. Не смущайтесь, будьте в этом процессе открыты. Что есть, то есть, как получается, как складывается. Устремитесь на лучшее, устремитесь на результат, устремитесь действовать, в этом расти и развиваться. Не получается сейчас, в следующий раз точно получится, но получится от того, как ты сейчас устремляешься и действуешь. Получится лучше, там более совершенно, более эталонно, более качественно, уберите вообще вот эти состояния «не могу, комплексую» и всё остальное. Делаем. Точка. На максимуме, на пике своих возможностей. 
Вот смотрите, мы продолжаем процесс, он не перестал, я так уже в Голоническом таком стиле. Попробуем вот повзаимодействовать с вами, как бы втягивая вас в Голонику. Есть вы, ваша явленность телесная, без каких либо сомнений вы явлены, то есть тело организовано. А дальше есть ваше отражение в этом виде материи, то есть так, как вы себя можете голографически отразить вашу явленность. Вот теперь, далее: явленность Огненного тела, явленность ваших компетентных возможностей, вот даже больше здесь акцент на вашем Огненном теле, это специфика больше Ипостасности вашей, посмотрите на себя в Огненном теле. Я бы даже направила ваш взор, это как бы привычка, знаете такое: срединный путь – Огненное тело, это так вот вышка предыдущей подготовки Духом в Огне и  рост в следующее. У вас есть тело Синтеза или Учитель Синтеза, в котором Части, Синтез-Части в выражении источника Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот это растущее, максимально высокое компетентное ваше тело, да, оно формируется, но это специфика вашего Огненного тела. Вот сейчас уже Аватар Кут Хуми подсказывает, что Учитель Синтеза, это компетенция и специализация вашего Огненного тела или вашей Ипостасности, того Ипостасного тела, которым вы более-менее научились действовать. А Учитель Синтеза, это растущая реализация вас. И вот здесь смогите, устремитесь отразить себя, голонически видеть. Вы настоящий, вы явлены, но увидеть голографически отразимость вас, чтобы Головерсум воспринял, а вот дальше или Ипостасным телом огненно, – как ты отразишься, или по максимуму Учителем Синтеза. А вот здесь хватит ли, извините, Духу, чтобы увидеть эту голографию в зеркале, голонически сформированным перед тобой. Ну, хватит Духу, всё равно есть привычка, ты привык себя видеть в зеркале таким, но это физическая голограмма. Только не голограмма –  голография в головном мозге. А какой ты, как Учитель Синтеза? Всё. Смотрим. Несколько мгновений, минуту смотрим, формируем необходимое.
При этом Аватаресса ходит между нами и поддерживает вас своим, своим Головерсумом, своим взглядом передаёт…. Помните, мы во внутреннем мире работаем, мы добиваемся этого состояния, синтезирования внутреннего мира 51-м видом материи. И вот Аватаресса…. Допустите этот факт – Аватаресса поддерживает, она передаёт вам специфику во внутренний мир, что вы сами там, порой даже не замечаете, как Аватаресса подошла, что-то тебе поправила, подсказала, где-то передала что-то, – такой живой процесс. Хорошо. И вот ещё какое-то мгновение, завершаем. Аватары Синтеза, так знаете, постепенно помогают нам скомпактифицировать данный Синтез во внутреннем выражении. И вот постепенно зеркало перед вами свёртывается. Вот просто компактифицируется и опять пространство зала с Аватарессой, Аватар – Аватаресса.
Хотите хохму? Посмотрите на форму Аватара Борислава и Аватарессы Генриетты. Они прямо сегодня с нами, знаете как, вдоволь потренировались. Они, но вот просто сейчас смотрим. – Индийский костюм. Спросите почему? Скорее всего, связано с чем-то, с чем-то. Индийский костюм: у Аватарессы сари, причём такое, мне кажется, это необычное сари. Начинается с тёмно-глубокого синего цвета, дальше такая бирюзовая полоса, и основной цвет сари розовый, причём такой яркий, насыщенный розовый. Одно плечо открыто, как-то вот в таком стиле. То есть оно не закрыто. А у Аватара Синтеза чалма, тоже, как это называется, такая удлинённая туника мужская, не помню, как это называется, и брюки, такие широкие индийские брюки. У Аватара Синтеза цвет костюма, он такой, знаете, оранжевый, как апельсиново-оранжевый. А вот чалма в каком-то таком фиолетовом оттенке. Может быть, это синий, да, вот с отливом фиолетовое что-то такое, и золотая брошь, или камень вот прямо посередине. Такой золотой, цвет золотой, не золото, такой золотистый цвет. Вот. Это, наверное, для, знаете, такого Головерсума, активации Головерсума, чтобы мы так посмотрели, насмотрелись. Аватар смеётся: «Расширение палитры». Хорошо.
Благодарим Аватаров Синтеза Борислава Генриетту. Аватарам Синтеза понравились общие результаты, которые у нас получились. Аватар сказал: «Будем анализировать».
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Возжигаемся. И развёртываясь телесно, Кут Хуми Фаинь в классических костюмах, в таких привычных уже цветовых костюмах, примерно вот его стиль костюма, у Аватарессы Фаинь тоже стиль – форма. Добрый вечер, Аватар Аватаресса!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртку 51-го Голонического тела, или 115-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот знаете, какое состояние? – Ваш Головерсум залип у Борислава Генриетты. Вы вроде идёте дальше, но вот такое эхо, или впечатление, – ты вроде бы уже и перешёл в следующий зал, а как бы досматриваешь, досматриваешь, досматриваешь…
Из зала: – (Не разборчиво).
Да, да, да. Вот это Головерсум залип. Поэтому сейчас соберите весь Голонический ряд, то, чем вы, там я не знаю, впечатлились, насытились, образовались, организовались. И собирая, компактифицируя, – внимание на Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Собираемся, организуемся, оформляемся и становимся Учителями 51-го Синтеза в форме.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление, и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Голоническое тело, – 115-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро 115-й Части. Развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.297 Синтезов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-рицу Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть в нас явление Голонического тела в прямом выражении Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца 115-й Частью в базовом выражении. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Голонического тела каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные 64 Совершенных Инструмента в нас в Голоническом теле. И развернуть Голоническое тело архетипически синтез-стать-совершенно-эталонно-базово в 20-рицах каждого из нас и 16-рично: от Человека синтезфизичности до Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхиваем явлением Голонического тела в выражении и развёртке 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. Преображаемся.
И вот теперь тот вопрос, о котором я вам говорила с позиции эволюций. Вот мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и ракурсом 3-й эволюции Человека-Служащего в выражении 4-х видов Учителя Синтеза. То есть: эволюция Человека-Служащего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, эволюция Человека-Служащего Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, эволюция Человека-Служащего Учителем-Творцом синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца и эволюция Человека-Служащего Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И входим в концентрацию данного явления эволюции в 4-рице Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести, соорганизовать нас в этой эволюции.  
Не надо её бояться, а наоборот, вот эта Воля Отца в четверичном выражении Учителя, концентрация Воли Отца, она наоборот, должна так, знаете, звенеть, держать, поддерживать, направлять нас. Входим, развёртываемся и если где-то в нас что-то не разработано, не соответствует, не развито, не образовано и далее, там не компетентно – просим за это прощения. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все необходимые возможности и условия на полноту реализации эволюционного явления Человека-Служащего собою явлением четверицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И Отец на нас концентрирует условия, возможности, реализации явления эволюции, входим в это. И возжигаясь, преображаемся.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, просим преобразить нас этим. И возжигаясь, преображаясь, сейчас стоим пред Отцом и, в таком праздничном явлении, вспыхните праздничным Огнём, праздничным Синтезом.
И в этом праздничном Синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный План Синтеза индивидуально каждому из нас в Си-ИВДИВО в синтезе 14-ти архетипов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть этим индивидуальный Совершенный План Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Совершенный План Синтеза подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте в явлении Иерархии ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся этим, прося зафиксировать стяжённый Совершенный План Синтеза и развернуть его по всем зданиям подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Совершенный План Синтеза ИВДИВО Казань, нет, ИВДИВО Татарстан, прося реплицировать данный Совершенный План Синтеза в ИВДИВО Казань и далее по подразделениям Татарстана. Тут вот не надо их называть, просто подразделения на территории Республики Татарстан, в развитии Татарстана.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Совершенный План Синтеза бытия архетипического, и далее, в устремлении Октавного, на перспективу возможности подготовки нашей – бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас, в явлении Метагалактичности синтезфизически собою. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая, ещё Отец разрешает, и мы стяжаем Совершенный План Синтеза 64-х Экополисов ответственности подразделения ИВДИВО Казань. У вас, по-моему, Метагалактики Фа, да? У вас сейчас, кстати, не только Метагалактики Фа, пяти Метагалактик, точно. И просим у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза реплицировать, Совершенный План Синтеза реплицировать на все 64 Экополиса ответственности в каждой архетипической Метагалактике: Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика, Истинная Метагалактика и Октавная Метагалактика. И возжигаясь, развёртываемся этим. Всё. Молодцы. Аминь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по итогам данного развёртывания Совершенного Плана Синтеза Генезис индивидуальности и частное Вершение Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО собою.
И вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас этим. Преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, возвращаемся.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данном зале. И развёртываем синтезфизически, вот оно, тело дошло, у вас, знаете, даже такая реакция в физическом теле пошла. Тело физическое среагировало на ваше тело Учителя Синтеза, вот оно сейчас офизичилось в вас. Какая реакция? Попробуйте её отметить.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, Синтезом нашим. Физически одеваемся в форму Учителя 51-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим, развёртываемся в зале 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись, организовались, телесно оформились в форму Учителей 51-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики, нет, не итоговой практики, на явление Совершенной Части – Совершенный Головерсум и явление Изначально Вышестоящей Совершенной Части – Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. И после этого уже все остальные итоговые выражения 51-го Синтеза.
Возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, выходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся телесно в форме Учителей 51-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, прося развернуть явление Совершенной Части Совершенный Головерсум Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление
– 256-ти Эталонных Частей Совершенного Головерсума;
– 1024-х Эталонных Систем Совершенного Головерсума;
– 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Совершенного Головерсума;
– 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Совершенного Головерсума.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем ядро Совершенной Части Совершенный Головерсум 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Части Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
– Совершенный Головерсум ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Физического тела, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль;
– стяжаем Совершенный Головерсум Истины, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудростей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Око, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви;
– стяжаем Совершенный Головерсум Хум, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений;
– стяжаем Совершенный Головерсум Абсолюта, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий;
– стяжаем Совершенный Головерсум Омеги, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликации;
– стяжаем Совершенный Головерсум Монады, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни;
– стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений;
– стяжаем Совершенный Головерсум Синтезобраза, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений;
– стяжаем Совершенный Головерсум Разума, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Сердца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности;
– стяжаем Совершенный Головерсум Мышления, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений;
– стяжаем Совершенный Головерсум Головерсума, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений;
– стяжаем Совершенный Головерсум Восприятия, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики;
– стяжаем Совершенный Головерсум Пламени Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества;
– стяжаем Совершенный Головерсум Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Ипостасного тела, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Сознания, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности;
– стяжаем Совершенный Головерсум Памяти, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости;
– стяжаем Совершенный Головерсум Ума, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот;
– стяжаем Совершенный Головерсум Прозрения, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант;
– стяжаем Совершенный Головерсум Провидения, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний;
– стяжаем Совершенный Головерсум Проницания, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры;
– стяжаем Совершенный Головерсум Иерархизации Прасинтезности, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандарта;
– стяжаем Совершенный Головерсум Идейности, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Сообразительности, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Осмысленности, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом;
– стяжаем Совершенный Головерсум Логики, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал;
– стяжаем Совершенный Головерсум Чувствознания, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Мероощущения, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Поядающего Огня, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил;
– стяжаем Совершенный Головерсум Совершенства Синтеза, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней;
– стяжаем Совершенный Головерсум Трансвизора, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа;
– стяжаем Совершенный Головерсум Интеллекта, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света;
– стяжаем Совершенный Головерсум Эталонности, стяжая 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий;
– стяжаем Совершенный Головерсум Нити Синтеза, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Куба Синтеза, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм;
– стяжаем Совершенный Головерсум Парадигмы Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний;
– стяжаем Совершенный Головерсум Синтезного миротела, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля;
– стяжаем Совершенный Головерсум Синтезности Воли, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён;
– стяжаем Совершенный Головерсум Образ-типа, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств;
– стяжаем Совершенный Головерсум Наблюдателя, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости;
– стяжаем Совершенный Головерсум Стратагемии, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерности;
– стяжаем Совершенный Головерсум Интуиции, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Голоса Полномочий, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций;
– стяжаем Совершенный Головерсум Вечности Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций;
– стяжаем Совершенный Головерсум Метагалактического миротела, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества;
– стяжаем Совершенный Головерсум Начал Мудрости, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий;
– стяжаем Совершенный Головерсум Синтезтела, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь;
– стяжаем Совершенный Головерсум Рацио, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций;
– стяжаем Совершенный Головерсум Грааля, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Диалектики, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал;
– стяжаем Совершенный Головерсум Униграммы, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ;
– стяжаем Совершенный Головерсум Веры, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода;
– стяжаем Совершенный Головерсум Тонкого миротела, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи;
– стяжаем Совершенный Головерсум Прав Любви, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав;
– стяжаем Совершенный Головерсум Столпа, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Сутенности, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути;
– стяжаем Совершенный Головерсум Престола, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов;
– стяжаем Совершенный Головерсум Размышления, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей;
– стяжаем Совершенный Головерсум Души, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств;
– стяжаем Совершенный Головерсум Слова Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений;
– и стяжаем Совершенный Головерсум Физического миротела, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений.
Вспыхивая 64-рицей, развёртываемся явлением Части Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и просим преобразить каждого из нас и развернуть в каждом из нас ядро Части Изначально Вышестоящий Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас ИВДИВО-тело Вершения Изначально Вышестоящего Отца – 51-ю Часть, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.297 Синтезов, прося развернуть данное явление Части ИВДИВО-тело Вершения на 4.294.967.296-рицу каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас 64-рицу инструментов ИВДИВО-тела Вершения. Вспыхивая, развёртываемся этим. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь скомпактифицировать данное явление стяжания в каждом из нас.
И компактифицируя, развёртываясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики.
Стяжаем: 17.179.869.185 256-ллионов Огней 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности ракурса 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов ядер Синтеза 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО Метагалактики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 256-ллионов субъядерностей 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни, ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО Метагалактики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4.294.967.296 субъядерностей Ля-ИВДИВО Метагалактики Стать-ИВДИВО-цельно, прося развернуть 4.294.967.296-рицу Человека восьми видов Жизни в синтезе с восьмью видами подготовок: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Учителя Синтеза 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики в росте и развитии Учителя Синтеза 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас.
И возжигаясь этим, стяжаем Синтез 51-й Книги Синтеза, переходим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку Книг Синтеза. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики в библиотеке. Эманируем Синтез 51-й Книги Синтеза. Нам выдают Кут Хуми Фаинь Книги, они перед вами зависают. Берём в руки. Переходим в самые высокие ваши здания на 17-й этаж, развёртываемся возле рабочего стола. Кладём Книгу на стол 51-го Синтеза, у кого была Книга 50-го Синтеза, берём её в руки, возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, подходим, сдаём Книги Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим за обучение и ведение нас 50-му Синтезу. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение в течение всего месяца в дневное и ночное время 51-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза за данные возможности и реализации, подготовку нас на этом Синтезе, за допущение нас на этот Синтез.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 51-го Синтеза, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 51-м Синтезом каждым из нас синтез-физически.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер 51-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. Возжигаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые реализации, развёрнутые возможности каждому из нас.
Выходим в физическое тело в данную реализацию, синтез-физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая в Нити Синтеза подразделения 16 ядер 51-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая 16 ядер 51-го Синтеза с 32-мя ядрышками вокруг. И развёртываем ядро Синтез Синтеза в синтезе всех ядер Синтеза.
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
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