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ИВДИВО-Творящий Синтез ИВО 
Четвёртый курс Синтеза Учителя
Изначально Вышестоящего Отца

ИВ Аватар Синтеза ИВО Юстас Синтез Служения/Мышления ИВО
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Сивилла Синтез Праслужения/Прамышления ИВО
Метагалактическое Искусство Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
ИВ Аватар Синтеза ИВО Владлен Синтез Контики/Контического тела ИВО
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Илона Синтез Праконтики/Праконтического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Контической Метагалактики ИВО
Синтез контической истинной ивдиво-реальности ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВ Аватар Синтеза ИВО Эльдар Синтез Огня Служения/ИВДИВО-тела Служения ИВО
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО София Синтез Огня Праслужения/ИВДИВО-пратела Праслужения ИВО Синтез ИВДИВО Служения ИВО
Синтез частности Служение ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Искусный Синтез
Контический Синтез
Частное Служение
ИВДИВО: 20 архетип Огня - 52 архетипа ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящая Человек-Ипостась ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого.
Синтез Огня ИВДИВО-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
4 метагалактический творящий Синтез (1 день) и четвёртый синтез-творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя.
МИД: Синтез Архетипического Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Молекулы Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 52 архетипа ИВДИВО.
Синтез молекул каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Понимания.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Исследование.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Огненности.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Единицы Огня.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Ипостаси 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический синтезный Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие синтезности творения/пратворения 4-х видов Учителя.
Иерархия: 256 эталонных Частей 4-х видов Учителя.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас физически, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся. И оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно организуясь, выравниваемся Синтезом, Огнём каждого из нас, выравниваемся Мыслями, Чувствами, Ощущениями, Движениями с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза и Синтез ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с записанным стандартом 52-го Синтеза, – ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо, знаете как, вызывая из ИВДИВО концентрацию 52-го Синтеза, стяжаем название, как ключик к 52-му Синтезу, – ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И это название развёртывается в Слове Отца каждого из нас, ИВДИВО-Творящий Синтез концентрируется по всему телу, вспыхивает Слово Отца разными такими огненными составляющими. А на это название из ИВДИВО выявляется Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза 52-го Синтеза, и мы входим в поток 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО метагалактически.
И возжигаясь этим явлением собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики явление Ментальности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 52-го Синтеза собою. И проникаясь, входим в Ментальность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняясь, развёртываемся этим явлением. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 12 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца для вхождения и развёртки в явлении трёх пар Аватаров Синтеза 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом каждого Аватара Синтеза – данных трёх пар. И возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами и 12-ю Синтезами Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. В зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят и развёртываются три пары: Юстас Сивилла, – чуть правее от Кут Хуми становятся, Владлен Илона и Эльдар София. И мы синтезируемся, направляя Синтез Синтезов Аватарам Синтеза и Синтез Прасинтеза Аватарессам Синтеза, входя в Синтез и концентрацию каждого Аватара и Аватарессы Синтеза собою. Приветствуем Аватаров Синтеза.
И мы входим в концентрацию явления трёх пар, вышедших к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал. И возжигаясь, стяжаем Синтез Служения и Синтез Праслужения Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез Контики и Синтез Праконтики  Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Владлена Илоны. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез Огня Служения и Синтез Огня Праслужения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эльдара Софии.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прамышления Изначально Вышестоящего Отца Юстаса Сивиллы. – Это следующая волна и линия Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Допускаем этот уровень и глубину развёртки Огня и Синтеза в каждом из нас. Стяжаем Синтез Контического тела и Синтез Праконтического Пратела Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Владлена Илоны. Развёртываемся этим. И стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела Праслужения Изначально Вышестоящего Отца Эльдара Софии.
И возжигаясь, развёртываемся 12-ричной концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, прося Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, Владлена Илону и Эльдара Софию выразиться в нас и нами стяжёнными Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в 12-ричной концентрации ракурсом 52-го Синтеза. И входим в данное явление собою, добиваясь, развёртываясь этим явлением в синтезфизической реализации.
И возжигаясь этим, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Благодарим Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, Владлена Илону, Эльдара Софию. Аватары Синтеза уходят из зала, но при этом вы держите во внутренней концентрации явление и выражение всех трёх пар, – шести Аватаров Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, развёртываясь на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно организуясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца форму Учителей 52-го Синтеза и, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить форму каждого из нас.
Возжигайтесь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым и преображённым вами. Кто не преображал, – здесь, в зале просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца по новому явленному стандарту в Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в зале, преображаемся всеми своими формами, явлением новой формы Учителя 52-го Синтеза.
У нас у всех костюмы иньского формата, так как все ини в зале Отца, с блузками и с вашими регалиями, то есть какие-то ваши полномочия. Знаки отличия на форме проявляются. Форма удобная, чётко сидит по фигуре на теле, то есть тело прямо вот организовано этой формой. Проживите эту форму собою. И очень функциональная.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас на обучение применению данной формы, владению этой формой каждого из нас и в синтезе нас. Просим Отца научить действовать, применяться, быть в этой форме, соответствовать этой форме. Это новая форма, выданная вам. Возжигаемся этим. Отец вам дал направление, впитываем его, дальше вы будете обучаться этому.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию Ментальности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 17.179.869.184-рично каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь явлением Учителя 52-го Синтеза, вспыхиваем и входим в Ментальность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Синтез-ИВДИВО-цельно.
И возжигаясь, стяжаем Образ Мысли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь этим явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. 
Физически одеваясь в форму Учителей 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 52-го Синтеза, телесно организуясь, выстраиваясь. Вот сейчас здесь, пред Кут Хуми Фаинь становясь, – внимаем, настраиваем своё внимание, переключая его из внешнего во внутреннее, концентрируясь. Вот после внимания идёт концентрация, – концентрируясь на Синтез и Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. И вот в концентрации сопереживаем. Сопереживаем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватарессе Синтеза Фаинь. 
И посмотрите, Аватаресса Фаинь стоит в центре зала, а Аватар Кут Хуми подходит к вам, к каждому, и уделяет вам своё внимание, – показывая, обучая сопереживать, концентрироваться. И Аватар Синтеза Кут Хуми ещё прикасается к вам: к руке, к голове, к плечам, к спине, к позвоночнику, то есть помогает где-то раскрепоститься. И этим прикосновением физичность включается в вашем теле, физичность Си-ИВДИВО. 
И вы можете даже прожить, сопережить иному состоянию тела в зале. То есть более ярко сопережить Огонь, вместить Огонь. Я бы даже сказала, что-то внутренне преодолеть, то есть в таком хорошем состоянии внутри что-то переключается, преодолевается. Вот честно, по себе могу сказать, как тело отпустило от каких-то старых зажимов, чего-то вот, для этого Огня это было не нужно. Сейчас переключает вас прикосновение Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вспыхиваем физичностью состояния Огня и Синтеза в теле каждого из нас Учителем 52-го Синтеза.
Аватар, Аватаресса Кут Хуми Фаинь стоят в центре зала. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца и Синтез ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас от старых состояний мыслей, конструкций, образов мыслей, старой некорректной ментальности, от старых некорректных разновидностей мыслей в каждом из нас, которые не соответствуют Синтезу, Огню, Прасинтезу и Воле Изначально Вышестоящего Отца. Ещё Аватар Синтеза Кут Хуми добавил: «Не соответствуют Си-ИВДИВО Метагалактики», – то есть мешают быть в Си-ИВДИВО Метагалактики и действовать 14-м архетипом материи.
И возжигаясь, преображаясь, просим прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за все данные некорректности. Преображаемся.
И в этом преображённом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности в форме Учителей 52-го Синтеза. Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, телесно организуясь в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой, мы, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас, в синтезе нас. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые некорректности, неадекватности, некомпетентности, развёрнутые мысленно мыслями, ментально в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся Поядающим Огнём Отца в каждом из нас, от макушки головы до стоп ног, доводя Поядающий Огонь до самого основания стоп ног, чтобы ноги возожглись. И в Поядающем Огне разгораемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, выжигая, пережигая, аннигилируя любые некорректные, некомпетентные ментальные явления, конструкции, формы, образы в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, данным действием преобразить в Поядающем Огне и в Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца подразделение ИВДИВО Казань, сферу, Столп подразделения, среду подразделения. Развёртываем мгновенно Пламя Отца, у вас подразделение Есмь Пламя Отца. Возжигаемся Пламенем Отца, прося Отца преобразить тотально среду подразделения. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Мысли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в данной концентрации Мысли развернуть явление Мысли Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО, заполнив ментальностью Изначально Вышестоящего Отца сферу подразделения ИВДИВО Казань, насытив среду подразделения ИВДИВО Казань ментальностью Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем явление стяжённого количества и качества Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в сферу подразделения ИВДИВО Казань. Мысли у вас, вы наполняете сферу, эманируя Мысли в эту сферу подразделения ИВДИВО Казань. Ярче – разгорайтесь, ярче.
И вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца, продолжая быть Пламенем Отца собою, развёртываться Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение ИВДИВО Казань.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Прамысли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
И углубляем эманацию, развёртываясь стяжённым количеством Прамысли Изначально Вышестоящего Отца, заполняя сферу и среду подразделения ИВДИВО Казань Прамыслями Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь Отец направляет вам, прямо визуализируя, помогая вам это воспринять, сопережить – Мысли Молекулы, Мысли и Прамысли Молекулы, то есть 17.179.869.184 Молекул Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики мы стяжаем каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся этим, эманируя в ИВДИВО Казань.
Точно также: Молекулы Прамысли Изначально Вышестоящего Отца. 17.179.869.184 Молекул Прамысли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики стяжаем, развёртываемся с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя в ИВДИВО Казань. Заполняя среду, заполняясь сами Молекулами Изначально Вышестоящего Отца. Это Молекулы Мысли.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас этим. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь.
Развёртываемся в физическом теле синтезфизически. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, физически одеваемся в форму Учителей 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь и развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, организуемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая, синтезируемся, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой. Возжигаясь, преображаемся. И в зал Кут Хуми Фаинь выходят Аватар Юстас и Аватаресса Сивилла. 
– «Добрый день, Аватар Аватаресса».
И Аватар становится рядом с Кут Хуми, а Аватаресса с Фаинь. Чуть полукругом. И мы проникаемся средой Огня Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы. На нас прямо, знаете как, концентрация, то есть нас накрыло Огнём Юстаса Сивиллы. И возжигаясь этим, заполняясь, вместе с Юстасом Сивиллой переходим в зал. Секундочку, сейчас мы найдём адрес, куда мы пойдём. – 17.179.869.108-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность в Си-ИВДИВО, развёртываемся в зале с Аватарами Синтеза в форме Учителей 52-го Синтеза, организуемся. И становясь в центре зала, в зале между нашей командой и Аватаром Аватарессой развёрнута Нить Синтеза Служения: Синтеза Служения и Синтеза Праслужения. Такая одна в цельности, но там два Огня: Служения и Праслужения. И две нити концентрируются в одно целое. Синтезируемся своими Нитями Синтеза всех Синтезов с Нитью Служения: Синтеза Служения и Синтеза Праслужения. И в этом Синтезе становимся и входим в эту Нить Синтеза собою. То есть, входя в прямую концентрацию телесно Нити Синтеза Служения и Синтеза Праслужения сквозь всё тело своё.
Как только мы становимся, состояние настройки происходит, вот вы можете это состояние отстройки, настройки наших Нитей Синтеза с Нитью Синтеза Служения и Синтеза Праслужения прожить. Идёт балансировка, выравнивание. И Аватар Синтеза даже говорит, что идёт взрастание, то есть в вас принцип Синтеза Служения и Праслужения взрастает. И возжигаясь, взрастая Служением и Праслужением каждым из нас, теперь из внутреннего чуть переключаемся вовне. То есть открываем глаза там, в зале, и взаимодействуем с Аватаром, с Аватарессой, не уходя только во внутреннюю концентрацию. Я бы даже сказала, проживите, как вы становитесь органичны и цельны в той Нити Синтеза, в которую встали. То есть перестаём замечать эти границы, эту концентрацию, просто состояние сопереживания. Вы сопереживаете, что Нить Синтеза в вас. И вы сейчас вот стоите, сонастроены с этой Нитью Синтеза. Хорошо.
А теперь в этой Нити Синтеза, – это Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – синтезируемся с Нитью Синтеза Служения и Праслужения Аватара и Аватарессы, то есть Нить Синтеза Служения – Аватар Юстас, Нить Синтеза Праслужения – Аватаресса Сивилла. Второй шаг – это развёртка Служения и Праслужения Аватаров Синтеза своей Нитью Синтеза, – сонастройка, сопереживание. И в этом Огне, в этом Синтезе Аватар Юстас развёртывает перед нами образ. Всматриваемся, перед каждым из нас образ, он как движущаяся голография, – Слу-же-ния. Образы разные, с разной спецификой, под нашу подготовку или по нашей подготовке. И смотрим на эту голографию Служения, так, можно в общих чертах – собраны самые лучшие реализации Служения, доступные нашему восприятию. И вот у вас, у каждого, перед вами свой набор этих лучших реализаций, где-то может, могли вы участвовать, где-то вообще вас не касается, но вы это видите или воспринимаете, или к этому каким-то, сопричастны этому событию, просто даже тем, что сейчас внимательно наблюдаете за этим. Такой больше исторический, или самый настоящий иерархический опыт Служения. Его, кстати, не так много, но он есть, и он очень ценен.
Сейчас перед нашей командой появляется одна общая голография. Все эти фрагменты объединяются, и в ней проявляется одна общая голография. И смотрим.
Такой иерархический пример. Возжигаемся этим иерархическим примером. Вообще этот иерархический пример иллюстрирует или показывает, передаёт опыт формирования следующего поколения, когда Отец или прародитель, можно так сказать, от кого пошёл первый человек, или тот уровень человека, который сегодня по всей Планете живёт. Да, вот тут вот Аватары Синтеза говорят, что начало с Адама и Евы. Но вот первый, кто создал Адама и Еву, – прародитель, как пример, иерархический пример Служения. – Найти, выкрутиться, найти способ сохранения жизни даже в формировании необходимых возможностей в человечестве, чтобы эта жизнь продолжилась в этих людях. – Такой принцип Служения, записанный в Духе. Хорошо. Вспыхиваем этим опытом. Голограмма, голография свёртывается.
И мы синтезируемся с Юстасом Сивиллой, и вот сейчас вспыхиваем Синтезом, который сложился у вас у каждого в теле продолжением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Служения и Синтез Праслужения, дальше с Юстасом Сивиллой в каждом из нас. И вот эта линия, начните этот Синтез эманировать далее, то есть продолжать его в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО, в границы ИВДИВО. Просто по всем границам ИВДИВО. То есть на вас он не должен прекращаться, а наоборот, вы продолжаете эту линию. Хорошо.
И возжигаясь, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу преобразить каждого из нас и синтез нас. И итогово просим развернуть в нас, стяжая: Базовый, Эталонный, Совершенный, Стать, Синтез, Архетипический принцип Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
 И вот тут Юстас Сивилла такой вопрос задают нашей команде: «Для чего вы в ИВДИВО?» Вот именно так. Каждому из вас. Начните формировать ответ, думая над этим вопросом. Вот здесь стоим, думаем. Сивилла Юстас помогают нам найти вот это внутреннее состояние баланса, в котором вы формируете Молекулу Мысли. То есть вы думаете, и у вас формируется Мысль: для чего вы в ИВДИВО?
И вот тут очень интересно, я вам хочу сказать, как работает Пламя. В Пламени ротируются свободные огнеобразы. Как только вы думаете, концентрируете сферы Мысли, Части и так далее, эти свободные огнеобразы как… Из них формируется Мысль или Чувство. Это уже будет результат сработанный. Дальше Пламя пахтается, как ресурс. Знаете, в Пламени, как некий ресурс, который запахтывается от Аватаров Синтеза. Пламя же Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей разного ракурса. И то Пламя, которое разгорается, в них как раз и проявляется вот этот набор разных или базис разных огнеобразов, из которых вы способны сформировать Мысль. А Огонь, который вам направляет Аватар Аватаресса, знаете как: помогает отфильтровать нужные огнеобразы, вот как ты этот Огонь вмещаешь, он как бы соединяет, синтезирует, фильтруя необходимое, или отфильтровывая, иерархизируя необходимое для того, чтобы у тебя получилась та или иная Мысль. И чем глубже ты в этом Огне, тем ипостаснее формируется Мысль на заданную тему.
То есть, есть твой базис огнеобразов, твоя подготовка, а есть Огонь Аватара Аватарессы, которые тебе вмещают то, чего, может быть, не хватает или то, что важно для данного ответа. Хорошо. 

Входим в Огонь, данный нам на обучение, впитываем его. И возвращаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.
Организуясь и вспыхивая итогами работы с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и преобразить каждого из нас на явление Молекулы Изначально Вышестоящего Отца Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас на явление Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в форме Учителей 52-го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО. Отец в кресле сидит, облокотившись на левый локоть.
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Молекулы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира.
И возжигаясь, развёртываемся явлением Молекулы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося развернуть молекулярность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас явлением Учителя 52-го Синтеза синтезно-метагалактически-утончённо Тонким миром и Физическим миром физично. И возжигаясь, развёртываемся этим явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И насыщаемся. Вот, выходя в зал к Отцу, насыщаемся. Вот сейчас акцент на Молекулы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х миров от Архетипических до Базовых. Такая даже себе цель: максимально впитать и развернуться Молекулами Изначально Вышестоящего Отца Учителем 52-го Синтеза.
И Отец, знаете, нам такое, такой образ по поводу генетических молекул и вообще генетики показывает. Что то состояние, которое мы с вами сегодня рассматривали, ¼ – это физика, ¾ – это…. Вот как есть физический мир и ваша физика, а ¾ – это Свет, Дух и Огонь. И обязательно на вас будет физика тоже иметь своё влияние, своё значение, но вопрос в том, а как вы относитесь, как вы верите, как вы применяетесь ¾ всего того остального, что у вас есть. Характер там, возможности, потенциал – обязательно физически передаются, но ¾ вас переключает на что-то следующее в этом характере, специфике, возможностях. И вот тут попробуйте сейчас от Отца этот опыт, я бы сказала, не опыт и состояние, когда ты такой «не умалим» в Огне Отца, то есть ты Огнём Отца устойчив. И вот эти ¾ для тебя «не умалимы» и имеют большую весомость даже по отношению к физике, которая, вот она, явно развёрнута всеми признаками и показателями. Вот войдите сейчас в состояние цельности, четверичности Отцом, четверичности Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в Энергии, в Свете, в Духе, в Огне. Где есть не только один показатель, а есть все 4, не умаляющих друг друга, а наоборот, единяющих. И физика тем и интересна, что она у вас есть, вы этим физичны. Но есть, помимо физики, ещё 3 составляющих, которые тебя делают гораздо сильнее и компетентнее. Тут даже к компетентности можно добавить полномочность, то есть некую мистичность, которой ты способен действовать по своей вот этой организованности. То есть полномочия, это та образованность, которая позволяет тебе мистически действовать. Мистически, как вот на некой импровизации, спонтанности, тайне. Идти туда, не знаю куда – вот она, мистика. А как ты можешь идти туда, не знаю, куда? У тебя есть образованность на эту мистику.
И вот эти ¾ срабатывает на базис ¼, которая позволяет тебе действовать. Вот вам Отец сейчас вот это передаёт именно в таком молекулярном выражении, потому что это очень чётко взаимоорганизуется с нашей генетикой. И порой генетика для нас, не знаю почему, она весома. Не знаю, может это средства массовой информации. Вы верите в генетику? – «Ну да, смотрим в зеркало и верим, как тут не поверить». Вот, вот она – весомость, да? Но вы же её точно так же не можете пощупать. Правда, же? Но вы же верите в генетику? Поверьте вот в то состояние явления генетики Отца ¾, которые вам Отец даёт, и вы от Отца входите в молекулярность, развёртывание внутреннего мира.
И вот сейчас заполняясь, входя, насыщаясь опытом, данным нам Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить синтезфизически каждого из нас собою. Хорошо, взяли. Отец сказал: «Взяли». Вспыхиваем этим явлением.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Архетипическое Мышление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, прося развернуть в каждом из нас Ядро Части, – Архетипической Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 256-ти Базовых Частей, 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Совершенных Частей, 256-ти Стать-Частей, 256-ти Синтез-Частей, 256-ти Архетипических Частей, прося развернуть в каждой из 256-рицы:
– по 1024 Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Систем Частей;
– по 1024 Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Аппаратов Систем Частей;
– по 1024 Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Мышления Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем... У нас все Учителя, нет? Все, да? Стяжаем 144-рицу Учителя Синтеза Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Мышление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 144-рицей и 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мышление Однородного тела синтеза всех компетенций, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, физики ИВДИВО-Октавности До-ИВДИВО в нём.
Развёртываемся, стяжаем Мышление Виртуозной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мышление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Мышление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Мышление Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца, Мышление Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Мышление Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, Мышление Парадигмы Человека, Мышление Парадигмы Метагалактики, Мышление Парадигмы Философии, Мышление Парадигмы Материи, Мышление 256-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Мышление 32-х компетенций Изначально Вышестоящего Отца, Мышление Синтез-20-рицы Учителя Синтеза, Мышление Стать-20-рицы Ипостаси Синтеза, Мышление Совершенной 20-рицы Служащего Синтеза, Мышление Эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза, Мышление Базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся 144-рицей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Архетипически, Синтез, Стать, совершенно, эталонно, базово в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, вспыхиваем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас.
И стяжаем специальный Синтез для перехода в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, – 33-й Архетип материи, с последующим выходом в 52-й Архетип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, укутываемся специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в целом и, устремляясь, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца между 33-м и 32-м Архетипом ИВДИВО. И возжигаясь, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстильона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-й Истинной ИВДИВО-Реальности ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в данном зале. И стяжаем Синтез и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 33-м Архетипе ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся и преображаемся этим. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез 52-го Архетипа Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося разрешения и возможности выйти и зафиксироваться в 52-м Архетипе Огня ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Укутываемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И выходим, буквально Отец нас туда ставит. И мы становимся с Изначально Вышестоящим Отцом в 52-м Архетипе Огня, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как специальной такой оболочке, скафандре, но это не скафандр, это больше как оболочка. Становимся в 52-м Архетипе Огня ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямую фиксацию ИВДИВО 52-м Архетипом ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление 52-го Архетипа ИВДИВО или 20-го Архетипа Огня. Развёртываясь, Отец помогает нам зафиксировать данное явление. Развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа ИВДИВО. Становимся в зале с Изначальным Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, устремляемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца 33… просто Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, нас там просто начало плавить. Развёртываемся у Отца в зале Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, просим нам помочь усвоить тот Синтез и Огонь, который мы зафиксировали собой в 52-м Архетипе ИВДИВО, 20-м Архетипе Огня ИВДИВО. Возжигаясь, компактифицируя, усваиваем его.
И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез каждой из 32-х Компетенций: 16-ти Метагалактических Компетенций, нет – 8 Метагалактических Компетенций, 8 Синтез-Компетенций, 8 ИВДИВО-Компетенций и 8 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: от Посвящений до Должностной Компетенции.
И возжигаясь, входим в 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Компетенций, соответственно, 1024-х Посвящений ракурсом Солнечной системы, – Посвящений Посвящённого, Метагалактических Посвящений Посвящённого и далее, согласно Распоряжению первому до самой последней 32-й, самой верхней – Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО ракурса 32-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всеми 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот сейчас, вспыхивая всеми своими действующими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностными Компетенциями, преображаемся тотально, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляя Права Синтеза, Права Репликации Прарепликации, Начала Созидания Прасозидания, и так далее до…. Нет, Начала, дальше Синтезности Творения Пратворения, Полномочия Совершенств Любви Пралюбви, Иерархизации Мудрости Прамудрости, Ивдивости Воли Праволи, Компетенции Синтеза Прасинтеза и Виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся явлением обновлённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас каждого и в синтезе 4-м Метагалактическим Творящим Синтезом 4-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Ядро 4-го Метагалактического Творящего Синтеза 4-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего развернуть в каждом из нас явление данного 4-го Метагалактического Творящего Синтеза.
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице Синтеза явления 4-го Метагалактического Творящего Синтеза.
Так как Метагалактический Творящий Синтез ракурсом Метагалактики Фа, то и записей Синтезности Творения Пратворения – 16384, вот это вот в каждом Творящем Синтезе записей Синтезности Творения Пратворения 16384 выражения. Это так, по максимуму. Поэтому, входя в развёртку данной Компетенции Метагалактикой Фа, устремляемся в эту запись Синтезности Творения Пратворения собой.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас каждого и в синтезе, всё во всём собою. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневного – сегодня, и ночного обучения 52-му Синтезу Изначально Вышестоящего каждому из нас. Возжигаемся этим, входя сразу же одномоментно в обучение. И отправляем своё вышестоящее тело на дневное обучение в ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Высшей Школе Синтеза тоже, да.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Физически вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, физически одеваемся в форму Учителей  52-го Синтеза, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Становимся в форме Учителей  52-го Синтеза. 
И сейчас самое такое интересное явление, которое, никак мы не ожидали от вас увидеть.  Вы вышли в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в такой огроменной сбруе, знаете, как в форме хоккеистов, только ещё такой более, со шлемом, со всеми делами, я не знаю, как это, «тридцать три богатыря» в хоккейной форме, такое прям, это я про непробиваемость. Вы вроде бы в форме Ипостаси, вы вроде бы в форме Учителя, вы вроде бы в форме Компетентного ИВДИВО, но эта сбруя, она просто сногсшибательна. Это оборона, которую вы  держите, только почему это оборона к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь? Вот это большой вопрос, поэтому сейчас… хорошо что вылезло, не переживаем, задумываемся, не переживаем. Скорее всего, это возможно, последствия, – которые, после вчерашнего вопроса, мы его поднимали с вами, – ментального. Что у нас? – Конфликт ментальный какой-то вот, я не знаю, вчера мы об этом говорили. Поэтому, вот чтобы уже доработать, Огонь просто выдавил вот эту вот, вы, скорее всего, защищаетесь и уже от всех защищаетесь, что иерархически в корень неверно, мы должны быть открыты друг другу в Огне Отца, в первую очередь открыты Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Потому что, если ты начинаешь закрываться от всех, ты начинаешь быть отчуждённым, это приводит лишь, в общем, к разным пагубным последствиям. Снимаем эту сбрую с себя, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Причём Аватаресса, даже знаете, указывает, что у вас в Духе есть такая, в общем, вы не  первый раз совместно работаете, и вот как бы уже притёрлись друг к другу, у вас даже костюмчик одинаков, знаете, как договорились, что одели одинаковую мощную броню.  Так условно договорились, то есть  она у вас не  разная, вы прямо как на подбор. Это вот просто знаете, состояние, я так думаю, если бы вас здесь было больше, они бы вас продолжили. То есть вас собирали, не в первый раз вы встречаетесь и не первый раз у вас такие недопонимания.  Поэтому, уже поставьте точку и вот знаете как, возьмите и первые откройтесь и завершите все те вопросы, которые вас, я не знаю, волнуют. Может быть, этот конфликт, ментальный, это решение спора, задолго начавшегося до этого вопроса. Когда-то ещё, а вылез он вот так, как вылез, не знаю, что у вас там вылезло. Ментально, опять же, ещё раз говорю: не физически,  ментально.
Я именно о ментальности, то есть ваша ментальность вся в обороне. Снимаем эту сбрую, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощения, это нюансик, который надо завершить и поставить на этом точку. И стяжаем Огонь, сжигая эту форму в виде сбруи.  Владыка вам ещё, знаете, что говорит?– У вас как стенка на стенку, это старые ментальные фишки, которые сейчас уже не решают вопросов, то есть, сдавая, пережигайте и ставьте на этом точку окончательно, они уже вам не нужны. Если раньше может это, пока мы росли, развивали чашу, её там не было, не хватало, нужна была такая защита, сейчас это вам больше мешает и выводит на непонимание.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Ещё раз просим прощения всей командой, стоящей в зале за всех и за каждого, один за всех – все за одного, каждый лично и в целом командой. 
И вот сейчас послушайте, Кут Хуми вам подводит итог по вашему преображению, преодолению. Вот войдите в этот итог. Такое состояние, когда включается практика Слова и Владыка вам Словом, подводя итог, завершает данную Дхарму, прямо услышьте: «Дхарма завершена». То есть вот этим мозговым штурмом, последним, которым мы с вами  разработали тему, вы смогли переключиться внутренне и завершить Дхарму, какую-то запись. Дхарма – это запись. Я вам говорю лишь итог, а вы проникайтесь Аватаром Кут Хуми, входя сами напрямую в тот Синтез, который от Владыки вам фиксируется в завершение данной отработки, Дхармы. И возжигаясь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вспыхивая преображённым явлением каждого из вас и синтезом вас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь, чётко организуясь Учителями 52-го Синтеза, стяжаем итоги ночного обучения 52-м Синтезом, итоги дневного обучения 52-м Синтезом в синтезе, то есть, не разделяя, а в цельности. И просим дать рекомендации. 
И возжигаясь, принимаем и впитываем все итоги и рекомендации, возжигаемся в Хум каждым из нас и, вспыхивая, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на разработку, явление и вхождение в 256 Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, даже 448 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и, преображаясь, синтезируемся из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с 192-мя парами Аватаров Синтеза. И в зал к Аватарам Синтеза выходят, развёртываются Аватары и Аватарессы Синтеза, 384 Аватара Синтеза. Мы становимся в центре, фиксируемся и возжигаемся Ипостасным телом, активируем Ипостасное тело каждого из нас. Аватары вышли, встали по кругу, встали справа от Кут Хуми – Аватары Синтеза, слева от Фаинь – Аватарессы Синтеза, и каждая пара Аватаров и Аватаресс напротив друг друга. В круге стоим. И мы, синтезируясь с Хум Аватаров  Аватаресс Синтеза, начиная от Кут Хуми и заканчивая Фаинь, стяжаем по два Огня каждого Аватара Синтеза, начиная от Синтез Синтеза и Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и заканчиваем Аватарессой Фаинь – Синтезом Прасинтеза и Синтезом ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямую концентрацию двух Огней каждого Аватара Синтеза и каждой Аватарессы Синтеза, прося Аватаров Синтеза поддержать, научить, помочь зафиксировать, явить и  развернуться Огнями Аватаров Синтеза.
И заполняемся от макушки головы – самого-самого северного, северной точки ИВДИВО каждого из нас, всё тело, вся среда ИВДИВО каждого, всё-всё-всё наше выражение до стоп и под стопами, точкой южной фиксации ИВДИВО каждого из нас. И входим в концентрацию  768-ми Огней Аватаров Синтеза. Вот сейчас у вас начинает работать всё тело, почувствуйте, как вы телесно включились в явление Огня, а теперь усиляемся концентрацией  одномоментно 768-ми Огней Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это много Огня, вы должны, вот добейтесь, чтобы ваше тело пробудилось Огнём  Аватаров Синтеза к  Огню Аватаров Синтеза. И вспыхивая, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, – 384-мя, – собою, и входим в Ипостасность Огню, каждому Огню, 768-ми Огням Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза собою. И возжигаясь, развёртываемся  Ипостасностью Огню Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза. 
И возжигаясь, в этом Огне продолжая Ипостасность Огню Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря каждого Аватара Синтеза, 384 Аватара Синтеза, – каждого благодарим.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.  Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в явление Ипостасности Огню  Аватаров, Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 64-х. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с каждым Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, и каждый Аватар проявляется в зале Изначально Вышестоящего Отца. Справа от Отца Аватар-Владыка и слева от Отца выходит Человек ИВДИВО Планеты Земля Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь этим, мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с каждым Аватар-Ипостасью и стяжаем 64 Огня Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и, стяжая, развёртываемся Ипостасностью Огню Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, вспыхиваем.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести весь состав подразделения ИВДИВО Казань Аватаров Синтеза Сераписа Велетте в прямое выражение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически. И возжигаясь этим, входим, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики командой подразделения ИВДИВО Казань Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. И стяжаем единство Иерархии синтезфизически, прося развернуть единую ментальную среду Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в командном выражении подразделением ИВДИВО Казань, в прямой фиксации 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, принципом «один за всех и все за одного». 
И возжигаясь, развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всё во всём собою, вспыхивая Ипостасным телом в явлении 256-ти Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в цельном явлении 257-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И разгораемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас явлением индивидуального Однородного Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО собою. Однородный Огонь развёртывается в каждом из нас, в Хум и далее во всём теле. И мы входим в столпное явление Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца 257-м Синтезом синтезфизической реализацией, внутренне разгораясь явлением Однородного Огня индивидуального Си-ИВДИВО метагалактически собою.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца возможностей, условия в тренировке и разработке 128-ю Ядрами Синтеза каждым из нас, – тем Огнём, который развернулся в нас во взаимодействии с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Всё, завершаем. Возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в данный зал, в наше физическое тело, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань. И эманируем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО компетенции каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем своим Огнём, всем своим Синтезом. Одеваемся в форму Учителей 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, телесно организуясь Учителями 52-го Синтеза.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося возжечь в каждом из нас явление Учителя Синтеза, возжигаемся Учителем Синтеза. 
Вспыхиваем и просим преобразить нас на разработку четвёртым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждого из нас по определённым четырём базовым направлением и необходимым дополнительным.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Нет, Отец говорит: «С Изначально Вышестоящим Учителем». Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 17.179.869.181-й Синтез-ИВДИВО-Цельности в зале Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стоим пред Учителем чётко всей командой. Зал достаточно интересный, он непривычный для нас. Над нами высоко ядро по центру зала. Учитель говорит: «Это ядро Учения Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца». Вокруг этого ядра панорамное стекло, как прозрачное стекло и вокруг за панорамным окном громадный космос. По-другому, можно сказать Метагалактика Си-ИВДИВО. 
Но это не только звёзды, как огоньки, ядрышки на таком чёрном небосводе, да? Или в пространстве. Это что-то более глубокое, это более сложное явление, чем привычный взгляд в космос, так скажем. Больше надо смотреть в макро масштабах, не микро, видя только звёзды, а смотреть макро, видя Метагалактики, вот. Метагалактики, Архетипы, но это уже сложнее, то есть Архетипы, это я прямо сильно макро взяла, – вот  Метагалактики. 64 Метагалактики базовых, каждая из которых есть в одном Архетипе, видами организации материи. Вот такой макро масштаб, когда мы смотрим в космос Си-ИВДИВО Метагалактики.
Далее, если посмотреть вокруг – такой овальный, плавный зал, переходящий в стены плавно, овального закругления, с гранями, и мы стоим на полу. Твёрдый, похож на стеклянный пол, это не стекло, это что-то другое. Чуть возвышен от самого первого уровня, то есть мы как на специальной такой площадке. И сам зал залит разным, разным светом, то есть световые потоки, подсветки, особенно там, где есть грани, перепады высот – всё это в подсветке. 
И Изначально Вышестоящий Учитель в костюме, туфлях, я бы сказала ультрасовременный костюм. Учитель встал в центре перед нами, Аватар-Ипостась ходил вокруг нас. Сейчас чётко стоит. Настраиваемся сопереживанием каждого из нас.
Вот мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Теперь в синтезе с Око входим в явление Эталонов Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, научаясь, обучаясь Эталонам Изначально Вышестоящего Отца. Тут такое состояние, когда Око смотрит Эталонами Отца, и от этих Эталонов вот в нас фиксируется какая-то печать: одна, вторая, третья. Где-то просто Эталон нас накрывает, и мы впитываем ту огненность, которая в Эталоне записана. 
Там, где всё идеально по Эталонам, практически не возможно, но такое тоже бывает, мы просто впитываем эту огненность. А там где есть недосовершенства, недоэталонности, это буквально, знаете как вот, такое вшпаривание или впечатывание Эталона, чтобы отстроилось. Извините, но так вот. Это не больно, это чувственно, это внутренне  задевает, задевает наш Дух, но это процесс воспитания. Там процесс эталонирования или эталонности Ока. Учимся, тело учится Эталонам. В самом деле, Учитель не прессует нас этим, это очень нежное во взгляде Око на каждом из нас – явление Эталонов. 
Тут нет смысла закрываться, а это как раз тот самый момент, когда просто надо войти в эталонность Ока Изначально Вышестоящего Отца. Другого не дано. 
Сейчас в этой эталонности посмотрите на Учителя и увидьте в Учителе Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и Учитель передал Эталон Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вам в явлении Учителя Синтеза. Вспыхиваем Эталоном Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, сейчас какое-то время его надо усвоить. 
Учитель сказал: «Усвоили». Сейчас почувствуйте, в теле развернулся Эталон Иерархии в Око, и Око во всё тело встало. И вот у вас в теле, и вы Есмь Эталон Иерархии Учителем Синтеза. Возжигаясь этим, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Си-ИВДИВО метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь в форме Учителей 52-го Синтеза, мы возжигаемся 49-м, 50-м, 51-м ядром Синтеза в синтезе всех ядер Синтеза, но акцент именно с 49-го по 51-е ядро Синтеза. Это первые три ядра четвёртого курса Синтеза, в котором вы развиваете явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся всем своим Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, становление, формирование и явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, Синтезностью – метагалактической, Синтез, ИВДИВО и в целом Изначально Вышестоящего Отца, Учёным – стяжая, развёртываемся этим, Эталоном – стяжая, развёртываемся этим, и Научностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в дополнение просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в разработку  явления позиций телесностью Учителя, где Учитель Есмь главный специалист по телу, со всеми важными разработками эпохи Огня в данном направлении. 
И ещё одно дополнение: просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Искусство, Метагалактическое Искусство Учителя Синтеза со спецификой в подразделении ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Сераписа Велетте Казань. 
И возжигаясь этим, в разработке Метагалактического Искусства Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонов 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в выражении Учителем Синтеза Метагалактическим Искусством синтезфизического явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Отцу понравилось то, что у вас получилось, как явление Метагалактического Искусства Учителя Синтеза развёрткой 256-ти Эталонов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизичности или синтезфизично. Это состояние возжигайте, вы вроде бы не заметили, что произошло, мы просто стяжали, но при этом вы в это вошли синтезфизично, – возжигайте. 
И вспыхивая, развёртывая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Синтез, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Молодцы. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вспыхивая, выходим в физическое тело, в данный зал, развёртываемся. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и в ИВДИВО компетенции каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc84759241]Практика 6: Стяжание Контического тела и ИВДИВО-тела Служения ИВО
Время: 1:41:57 – 1:48:58

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, одеваемся в форму Учителей 52-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Учителями 52-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Контического тела и ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 52-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца разрешения и возможности стяжания одновременно Контического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела Служения.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Ядра: Контического тела и ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас архетипически-синтез-стать-совершенно-эталонно-базово явление Контического тела и ИВДИВО-тела Служения Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем в каждое из тел, – Контическое тело и ИВДИВО-тело Служения, – стяжаем по 256 архетипически-синтез-стать-совершенно-эталонно-базово Частей Изначально Вышестоящего Отца. В каждую Часть стяжаем по 1024 Совершенных, Эталонных, Базовых, Стать, Синтез, Архетипических Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей Контического тела и ИВДИВО-тела Служения. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление 144-рицы Изначально Вышестоящего Отца Контического тела и 144-рицы Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза ИВДИВО-тела Служения. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими, – двумя 144-рицами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 64 Синтеза в Контическое тело и ИВДИВО-тело Служения, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца по 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Контического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам усвоить и развернуть явление двух тел, – Контического и ИВДИВО-тела Служения, – явлением 64-х Инструментов каждым телом Учителем Синтеза.
И возжигаясь, усваивая, выходим в физическое тело, концентрируя стяжённые тела собою синтезфизически. Эманируем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, и эманируем в ИВДИВО компетенции каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc84759242]Практика 7: Стяжание ИВ Архетипического Мышления ИВО, ИВ Контического тела и ИВ Архетипического ИВДИВО-тела Служения ИВО. Стяжание 4-го Синтез-Творящего Синтеза ИВО 4-рицы Учителя Синтеза. Итоговая практика
Время: 1:55:18 – 2:15:06  

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь телом в форме Учителей 52-го Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Архетипического Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Контического тела Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся, становясь Учителями 52-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца разрешения и возможности стяжания одномоментно трёх Изначально Вышестоящих Архетипических Частей. И возжигаясь, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося одномоментно развёртывать в каждом из нас явление Изначально Вышестоящего Архетипического Мышления, Изначально Вышестоящего Архетипического Контического тела и Изначально Вышестоящего Архетипического ИВДИВО-тела Служения, в Синтезе 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, 
– стяжаем Архетипическое Мышление ИВДИВО Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Архетипических Синтезов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Физического тела, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических Воль;
– стяжаем Архетипическое Мышление Истины, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Архетипических Мудростей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Око, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических Любви;
– стяжаем Архетипическое Мышление Хум, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Абсолюта, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий;
– стяжаем Архетипическое Мышление Омеги, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций;
– стяжаем Архетипическое Мышление Монады, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизней;
– стяжаем Архетипическое Мышление ИВ Прасинтезной компетенции, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Синтезобраза, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Разума, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезисов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Сердца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Архетипических человечностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Мышления, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Головерсума, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Восприятия, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик;
– стяжаем Архетипическое Мышление Пламени Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могуществ;
– стяжаем Архетипическое Мышление Ивдивости ИВ Синтеза, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Архетипических ивдивностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Ипостасного тела, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Сознания, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Памяти, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскостей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Ума, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот;
– стяжаем Архетипическое Мышление Прозрения, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант;
– стяжаем Архетипическое Мышление Провидения, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний;
– стяжаем Архетипическое Мышление Проницания, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических мер;
– стяжаем Архетипическое Мышление Иерархизации Прасинтезности, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Идейности, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Сообразительности, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Архетипических императивов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Осмысленности, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиом;
– стяжаем Архетипическое Мышление Логики, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал;
– стяжаем Архетипическое Мышление Чувствознания, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Мероощущения, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Поядающего Огня, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Архетипических правил;
– стяжаем Архетипическое Мышление Совершенства Синтеза, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Огней;
– стяжаем Архетипическое Мышление Трансвизора, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических Духа;
– стяжаем Архетипическое Мышление Интеллекта, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Света;
– стяжаем Архетипическое Мышление Эталонности, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических Энергий;
– стяжаем Архетипическое Мышление Диалектики, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Куба Синтеза, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм;
– стяжаем Архетипическое Мышление Парадигмы Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержаний;
– стяжаем Архетипическое Мышление Синтезного миротела, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Архетипических полей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Синтезности Воли, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён;
– стяжаем Архетипическое Мышление Образ-типа, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств;
– стяжаем Архетипическое Мышление Наблюдателя, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скоростей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Стратагемии, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерностей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Интуиции, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Голоса Полномочий, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций;
– стяжаем Архетипическое Мышление Вечности Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманаций;
– стяжаем Архетипическое Мышление Метагалактического миротела, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических веществ;
– стяжаем Архетипическое Мышление Начал Мудрости, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий;
– стяжаем Архетипическое Мышление Синтезтела, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических Я-Есмь;
– стяжаем Архетипическое Мышление Рацио, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Архетипических Импераций;
– стяжаем Архетипическое Мышление Грааля, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических Взглядов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Виртуозности, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Синтезначал;
– стяжаем Архетипическое Мышление Униграммы, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ;
– стяжаем Архетипическое Мышление Веры, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Параметодов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Тонкого миротела, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических Мощи;
– стяжаем Архетипическое Мышление Прав Любви, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических Прав;
– стяжаем Архетипическое Мышление Столпа, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Идей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Сутенности, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Архетипических Сутей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Престола, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических Смыслов;
– стяжаем Архетипическое Мышление Размышления, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических Мыслей;
– стяжаем Архетипическое Мышление Души, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувств;
– стяжаем Архетипическое Мышление Нити Синтеза, стяжая 131 тысячу 72 Архетипических Ощущений;
– стяжаем Архетипическое Мышление Физического миротела, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящих Архетипических Частей: Мышления, Контического тела, ИВДИВО-тела Служения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в каждом из нас стяжённые 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Возжигаясь, компактифицируем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-м Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца четверицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим. Вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в итоговую практику 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, входим в итоговую практику.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огней, 17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза, 17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываясь, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни, ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности и 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864-рицу Посвящённого синтезфизичности каждым из нас и вспыхиваем этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого синтезфизичности каждым из нас. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас явлением Учителя Синтеза 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.
Стяжаем 64-рицу Служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.
Стяжаем 16384-рицу Генов, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 65536 Компетенций 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 52-м Синтезом и 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности синтезфизически собой. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим.
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 52-й Книги Синтеза – 52-го Синтеза. Переходим в библиотеку Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжая Книгу 52-го Синтеза. Книга перед нами зависает по воздуху. Берём её двумя руками, переходим в Экополис самого высокого здания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас, развёртываемся на 17-м этаже возле стола, фиксируем Книгу на рабочий стол, кладём. Если есть Книга 51-го Синтеза, берём её, возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, сдаём Книги, у кого были, 51-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение нас данному Синтезу.
И все вместе стяжаем обучение 52-му Синтезу в течение месяца в дневное и ночное время. И благодарим за допущение нас на данный Синтез, данные новые возможности, разработки, преображение каждого из нас и реализации.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 52-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас «всё во всём» всем явлением 52-го Синтеза. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, разработки, явления, перспективы каждого из нас.
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал, развёртываем всё стяжённое, возожжённое синтезфизически, эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро 52-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО компетенции каждого, развёртывая Ядро 52-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. И вспыхивая, развёртывая, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро Синтез Синтеза всех Синтезов каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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