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Настраиваемся всей своей разработкой внутреннего мира, всеми своими компетенциями. Возжигаемся всем своим Огнём и Синтезом. Возжигаясь Ядрами Синтеза в Нити Синтеза, возжигаемся Ядром Синтез Синтеза в головном мозге, возжигаемся Ядром Синтеза каждого из нас и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся в центре зала, оформляемся, телесно организуясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 53-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся им. Вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителей 53-го Синтеза. Одеваемся и вспыхиваем явлением Учителя 53-го Синтеза собою, переводя и концентрируя фиксацию физичности в тело стоящее в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. У нас над головой Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем тем Синтезом, который возожгли, в нас вспыхнул, развернулся – всем Синтезом в Нити Синтеза. Вот прямо активируя этот Синтез, синтезируемся с Ядром Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. У нас над головой – это одно Ядро, мы стоим в центре командой в зале, и вот одно Ядро где-то на расстоянии два с половиной метра от пола, это Ядро, оно зависло. И мы, синтезируясь, входим в прямую фиксацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ядро на нас начинает реагировать, чуть-чуть динамика включается. И из Ядра на каждого из нас фиксируется, и вот дальше разные выражения: Прасинтеза, самого Синтеза, как такового, который в Ядре записан.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза, зафиксировавшемся на каждом из нас, и заполняемся. Это Отец сюда зафиксировал своё Ядро Синтеза. Аватары Кут Хуми Фаинь помогают нам встроиться в явление Синтеза Отца. И возжигаясь, прочувствуйте свой внутренний мир, своё тело, когда Ядро Синтеза на вас зафиксировалось, – как ваши Ядра Синтеза среагировали, или продолжают ли они реагировать на Синтез Изначально Вышестоящего Отца?
И мы, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас и стяжаем явление Однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас ракурсом 53-го Синтеза. И мы входим в следующую величину и глубину Однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План Синтеза – 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь, развёртываемся и стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия 53-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца собой, прося развернуть в ИВДИВО каждого из нас явление стяжённого Синтеза, Ивдивностей, Огня и Условий. Развёртываемся этим, прося преобразить нас на новое выражение Синтеза, Ивдивностей, Огня и Условий. Преображаемся, переключаясь на явление Учителя 53-го Синтеза.
И вспыхивая этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итоги обучения в течение всего месяца каждого из нас, подготовку в течение всего месяца, и просим развернуть эти итоги каждым из нас. А дальше – в виде чего: там, в виде ядрышка или просто объёма Огня или голограммки, или листочка. Тут у вас, у каждого своя какая-то реализация в этом направлении. Принимаем эти итоги от Кут Хуми Фаинь, впитываем. Впитывая, концентрация идёт, вот обратите внимание, – на головной мозг, а дальше по всему телу. То есть вы впитали, и у вас такая реакция на то, что вы впитали в головном мозге, – вспыхивает, возникает. Хорошо.
В зал выходит пара Аватаров Синтеза. Попробуйте узнать по Огню. – Вильгельм Екатерина. Приветствуем Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину. Каждый синтезируется с Аватаром Синтеза Вильгельмом, Аватарессой Синтеза Екатериной, и мы стяжаем Синтез Человечности и Синтез Прачеловечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим. И в этом Огне мы расходимся по кругу в зале – Кут Хуми Фаинь, Вильгельм Екатерина, дальше мы продолжаем этот круг, закольцовывая, то есть стоим все по кругу, а между нами на полу, чуть на расстоянии от пола, небольшое расстояние – возникает голограмма. Я бы даже сказал, знаете как, как будто бы пол раздвинулся и нам открывается такая картина происходящей реальности. Вот попробуйте посмотреть, это Синтез Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО ракурсом Планеты Земля. То есть, какая-то такая историческая, нет, даже не историческая, а наоборот, перспективная линия происходящего, развивающегося в Экополисе. Понятно, что больше по специфике вашей, вашей работы с Аватарами Синтеза. Там у вас специфика какая? – Иерархия, да, Иерархия, там Часть Отца – Пламя Отца. То есть это именно в этом контексте, но при этом учитывается не только территория, допустим, Татарстана, это, в принципе, Экополис Отца в масштабах Планеты Земля. Смотрим. Смотрим Огнём Человечности, то есть просим Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину помочь нам в Огне Синтеза Человечности и Синтеза Прачеловечности увидеть, воспринять вот эту картину, которую нам развернули Синтезом Экополиса Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас чуть переключитесь именно на сам Экополис, вот мы стоим в зале, но так вот проникнетесь Огнём Человечности и в этом Огне переключитесь на Экополис. Как вы его чувствуете, как вы ему сопереживаете, какие моменты вам открываются в Экополисе с учётом того, что идёт линия Си-ИВДИВО и Планеты Земля, то есть они неразрывны сейчас. Как минимум, среда, такая хорошая, правильная среда Экополиса Отца Си-ИВДИВО. Она организованная, с разными наработанными благами человечества, она сейчас концентрируется на Планете Земля, в Экополисе Планеты Земля. И идёт такой баланс, обмен вот этой среды – среда в среду. Я бы даже сказала, такое выравнивание. А выравнивание через что? И вот попробуйте увидеть, через что идёт выравнивание. – А выравнивание, вот Аватар показывает Кут Хуми – Нитью Синтеза, которая фиксируется в подразделениях. То есть Нитью Синтеза Отца. И вот именно Нитью Синтеза идёт вот это вот баланс, балансирование и выравнивание лучших выражений Человечности. Хорошо.
А, кстати, а сейчас попробуйте увидеть, а что это за выражение Человечности с позиции ИВДИВО? Вот что это за моменты, линии Человечности, в каком фокусе, в каком функционале они развёртываются? Какие моменты удаётся зафиксировать? Что видите, что, чему сопереживаете, как вам ракурсом ИВДИВО Человечность раскрывается вот в Синтезе Экополиса? 
Из зала: – Это среда Отца.
Отцовскость, да?
Из зала: – Да, Отцовскость.
Отцовскость, как вершина, руководство всеми этими вариантами, действиями. Хорошо. Ещё? Человечность, давайте – Отцовскость.
Из зала: – Чело-вечность, это Человек Вечности Отцовскости.
Вечность Отцовскости, да? Или Отцовская Вечность, интересно. Хорошо. Ещё? Как вот в Экополисе это проявляется, каким форматом? Вот если Отцовскость, да, то Отец во главе, то есть Отец в вершине. В том же плане, что есть Дома Отца, это уже Отец во главе. Вот посмотрите, Человечность даже в том, что мы на территории концентрируем Дом Отца, ИВДИВО – это называется подразделение ИВДИВО, но ведь это Отец, как руководитель, в каждом подразделении ИВДИВО. Так ведь? И идёт вот состояние выравнивания. Если в вышестоящем Экополисе, там тоже руководитель – Отец. Но там мэр города умеет взаимодействовать и общаться с Отцом, и выравнивание вот в этом плане складывается, когда это передаётся вот по разным иерархическим подготовкам. Ещё?
Из зала: – Цивилизованность к Человечности стремится.
Цивилизованность. А в чём она, как вы её видите, в чём она проявляется – цивилизованность? Я согласна, цивилизованность, да. Но как вот вы её зафиксировали? В каком варианте?
Из зала: – В обществе, как единица общества, мы стремимся к цивилизованности. Всё хорошее, что человечество добилось – цивилизованность.
Согласна, а из Си-ИВДИВО в каком варианте это фиксируется в Экополис на Планету Земля? Мы-то стремимся, но оно же сюда как-то концентрируется? Как вот вы видите, в чём концентрация идёт? 
Из зала: – Насыщение среды субъядерностью идёт.
Это уже, как результат, да, результат? То есть где в основе цивилизованности лежит не только внешняя технологическая какая-то обустроенность, да, там, в том числе и архитектурная и так далее, – это блага цивилизации. А в основе лежит внутренняя разработка, да, внутренняя разработка тех, кто в этой цивилизации действует. Но тут такой момент: так ли это получается соорганизовать с Си-ИВДИВО, потому что там, в принципе, так вот разные-разные возможности, но при этом, я бы сказала, знаете, тут вот этот момент: у них технологии, а у нас внутренний мир. Во! И выравнивание идёт, когда там есть, уже достигнута технологичность, но многочастность, много…, вот это – компетентность и так далее. Но у нас основа здесь гораздо, гораздо более выше. И вот идёт выравнивание. Понятно, нам там есть чего достигать. Выравнивание. И отсюда такое, даже я бы сказала, сотрудничество Си-ИВДИВО, Экополиса, – с человеческим выражением Планеты Земля. Ладно. И человечность, кстати, в том, что идёт развитие внутреннего мира, развитие Частей, развитие вообще Огня, Духа, Света, Энергии. Так ведь? Человечность как таковая. Ладно, хорошо.
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вильгельма Екатерины обучение по всей той картине, которую мы увидели, скорее всего, нас будут частично знаете как, привлекать, включать в какую-то разработку в Экополисе Си-ИВДИВО, на Планете Земля. То есть идёт такое – взаимообмен, взаимокоординация, участие, как вышестоящее, так и физическое. И вот просим обучение, чтобы у нас это сложилось, получилось, организовалось. И входим в это обучение.
И возжигаясь, вспыхивая, эта картина, голограммка сворачивается, схлопывается. И мы стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначального Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Преображаемся.
Вспыхивая, в этот зал выходят ещё Аватары Синтеза: две пары Аватаров Синтеза, становятся слева и справа от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вильгельм Екатерина остаются, да. Генрих Олла. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Генриха Оллу и Рихарда Эсфирь. И возжигаясь, синтезируемся с Хум. Вот здесь такой сложный процесс в том, что мы продолжаем держать синтез с Кут Хуми Фаинь, Вильгельмом Екатериной. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Генрихом Оллой, стяжаем Синтез Эргетики и Синтез Праэргетики Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся им.
[bookmark: _Hlk87174815]Синтезируемся с Изначального Вышестоящими Аватарами Синтеза Рихардом Эсфирь, стяжаем Синтез Огня Человечности и Синтез Огня Прачеловечности. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину, Рихарда Эсфирь, Генриха Оллу выразиться в каждом из нас явлением стяжённого Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Учителями 53-го Синтеза, телесно входим в выражение трёх пар Аватаров Синтеза собою. Возжигаемся. И вспыхивая этим, продолжая концентрировать телесно Огни Аватаров Синтеза, вот сейчас запросите у Аватаров Синтеза, насколько получилось этот Огонь собою вместить, на сколько процентов? Вильгельм Екатерина, Генрих Олла, Рихард Эсфирь. Сразу же, одномоментно.
И нам Кут Хуми Фаинь показывают такой образ: больше получается один Огонь взять и войти в него. А вот сразу, одномоментно, в данном случае у нас получилось шесть Огней. Вот сразу шесть Огней в теле в вашем: Синтез Человечности, Синтез Прачеловечности, Синтез Эргетики, Синтез Праэргетики, и Синтез Огня Человечности и Синтез Огня Прачеловечности собою телесно. И наполняемся, прося Аватаров Синтеза одномоментно заполнить нас каждого максимально. Наполняемся.
И теперь проживайте, запрашивайте, сколько процентов, как получается? Первый раз был маленький процент, где-то около 20-ти. Между 20-ю и 30-ю процентами. Сейчас – сколько процентов? Ваш головной мозг разгорается, ноги разгораются, руки, тело – всё-всё-всё ваше выражение разгорается на сколько процентов? Вот примерно где-то 56, вот в сторону 60-ти процентов нагнетается в команде. Ещё углубляемся, чтобы повысить в сторону ста процентов, повысить концентрацию Огня в теле стопроцентно.
А теперь почувствуйте вышестоящим телом, как Аватаресса – какая, определите, – помогает, научает и показывает, как работать телом, чтобы Огонь входил в тело, оформлялся и концентрировался телом. Учимся.
Вот. И возжигаясь, развёртываясь, почувствуйте плотность тела. У вас сейчас так интересно тело заполнено – не 100%, но в сторону 100%, причём заполнены кисти рук, стопы ног, голова, плечи, то есть по контуру всё тело плотненько заполнилось. А вот теперь утвердите, что вы и в глубину Огонь концентрируете – не только по контурам, то есть какие-то вот ближайшие к поверхности выражения, а ещё и в глубину, доводя до самой Нити Синтеза, собственно, она как Магнит накручивает этот Огонь. Чтобы центр головного мозга возжёгся, Оджас возжёгся, Хум возожглась, вплоть до Огня Жизни в основании копчика. Есть Огонь Жизни в Монаде, это Ядро Огня Жизни – всё-всё концентрируется, а ещё Огонь Жизни в основании копчика, как физическая такая фиксация. Возжигаем этот Огонь собою.
И вспыхиваем, просим Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза помочь сконцентрировать и скомпактифицировать шесть стяжённых Огней собою. Компактифицируем. И услышьте, пожалуйста, цифру, сколько вам процентов, кому сколько называют? Спросите, услышьте процент Огня в теле. Слышите 100% кто-нибудь? Чего молчите?
Из зала: – За 90.
За 90, да, в сторону там? Хорошо. Ещё, какие цифры вам Владыка называет? Дайте обратную связь. У кого сколько?
Из зала: – 87.
87.
Из зала: – Также, примерно.
Вам Владыка сказал: «Также, примерно»?
Из зала: – Нет, он сказал: «87 или 86».
86. Хорошо. Вот с этой цифрой, которую вы сейчас услышали, у вас будет работать тренировка в ночном обучении, может быть, даже в дневном обучении. То есть вы будете дальше нарабатывать плотность и концентрацию Огня в теле. А давайте сейчас рекомендацию, спросите рекомендацию, что вам Аватары Синтеза рекомендуют, чтобы этот процесс наладить и отстроить?
Что скажете? Какую рекомендацию дали Аватары Синтеза?
Из зала: – Фиксировать этот Огонь.
В теле, да?
Из зала: – В теле, да. И вот до завтра.
Да, весь Синтез, а вот чтобы углубить, натренировать – на что обратить внимание? Продолжаем концентрировать, согласна. А может быть, какие-то ещё детали, нюансы есть? Вот что-то услышали ещё? Кто, чего?
Из зала – Вот эти три Части, наверное, фиксировать.
Я тоже услышала, что у вас есть Части главные по этим Огням – Сердце, Прасердце, да, Эргетическое тело, Праэргетическое тело и ИВДИВО-тело Человечности и ИВДИВО-тело Прачеловечности. Вот эти Части, понятно, мы их ещё будем стяжать, но они же у вас есть и во всех других Частях: Сердце же есть в Мышлении? Да, есть, мы же его стяжали. То есть вот сделайте акцент на Части, я бы даже предложила пятого горизонта, мы назвали сейчас с вами Части – вершина 53-го горизонта. Ну, если так можно назвать. Тут вот смысл в том, чтобы в вас сейчас вспыхнули Части по всем пятым выражениям. Если получится по 13-м – великолепно. Но вот пятое – это то самое. И пятыми Частями, пятым горизонтом запахтать этот Огонь. Вспомните, у нас, какая там пятая Часть с вами? – ИВДИВО-тело Смысла, правда? То есть вот чтобы вот в самом выражении даже ИВДИВО-тело Смысла разгорелось в этом Огне. Как Человечность без Смысла? Как Огонь Человечности без Смысла? – Да невозможно. Вот нужен акцент на эти Части. Я бы даже сказала, на синтез Частей, который возникает и потом развёртывается в однородном выражении. Тут вопрос в том, а какой однородный Огонь и Синтез Частей у вас складывается? Или по-другому, вот эта однородность, в синтезе скольких Частей возникает? Или, допустим, у нас шесть Частей, да, базовых, или, если вспыхнет весь горизонт пятых Частей, или к этим пятым добавится вообще совокупность всех Частей в однородном синтезе.
Часть. Что делать? Вот так, для чего нам Часть? Что мы вдруг про них вспомнили, про Части, что даёт, что делает Часть? Ну, давайте, какие мысли? Что вам даёт Часть? Мы сейчас заполняемся Огнём, у нас есть какой-то результат. Чтобы этот результат улучшить, сделать более совершенным, нужна какая-то следующая специфика.
Из зала: – Часть регистрирует, фиксирует вид материи.
И помогает нам обработать ту базу данных, которая Огнём в этом виде материи есть. Так ведь? То есть материя, откуда появляется? – Из Огня. А Часть оформляется этой материей Огнём Отца. И так как она оформлена этой материей и этим Огнём Отца специфическим, она способна и этот Огонь, и специфику базы данных на тему расшифровать, взять, углубить. Так ведь? То есть, грубо говоря, если у меня эта Часть срабатывает, то я этот Огонь в себе разверну и организую. И более того, смогу им чего-то пооперативить – что-то подумать, сложить, там что-то оформить и так далее. Если у меня эта Часть не срабатывает, то этот Огонь или мало-мало в меня войдёт, или он вообще пройдёт сквозь. Может же быть такое, что он вообще сквозь пройдет, правда? Я по-другому задам вопрос, а вам эта база данных, которая записана Огнём в материи, зачем? Нужна? – Конечно.
Из зала: – Компетенции.
Как?
Из зала: – Компетенции.
Компетенции. Вот материя, она одна, она цельная. Правда? Но, чтобы этой материей управлять, что-то с ней мочь делать, она для нас становится, то есть мы её начинаем познавать. И познаём мы её 64-рично материально, у нас 64 базовых видов материи. Эти 64 базовых вида материи формируются Огнём Отца. Вот, с одной стороны, вообще материя одна, но в ней 64 разнообразия. – По видам организации материи, по архетипам, по Октавностям и так далее. И вот получается, наша компетентность действия в этой материи начинается от того, как мои Части умеют действовать Огнём этой материи. И так как у нас аж 64-рица базовых видов материи, у нас отсюда и Огней, как минимум, 64. Это Аватар-Ипостаси, если вспомнить, вот они, базовые 64-рицы Огней. А так, на секундочку, в каждом виде материи ещё и свой ракурс четверичный: Света, Духа, Огня и Энергии. И отсюда типы получаются, это ещё более сложный вариант взаимодействия с материей. Но чем сложнее я способен увидеть эту материю, тем легче мне в ней действовать. Потому что она-то сложная. Если я вижу эту сложность, целее буду, эффективнее буду, компетентнее буду. Но смочь разглядеть эту сложность можно только тем, что у тебя у самого есть. Это наши Части.
Получается, обрабатывая Огонь Отца, Аватаров Синтеза своими Частями, мы, извините, как «рыба в воде» становимся. Но это условный образ. Можно убрать «рыба в воде», – как Компетентные ИВДИВО, по-другому. Компетентный ИВДИВО – он везде сориентируется, в самой сложной ситуации, в самых непростых каких-то вариантах действий. Так ведь? И вот отсюда, Части, кстати, Отец как раз вот специализируется именно Частями. Мы их включаем для того, чтобы этот Огонь, данный парами Аватаров Синтеза, вот шесть Аватаров Синтеза – смочь впитать максимально. А для этого надо растеребить в себе все наши подготовки. Лучше, если вспыхнут ещё и Части, Системы, Аппараты и Частности. Так ведь? Что там ещё у нас может вспыхнуть? Кстати, вся 20-рица. О! Давайте активируем всю 20-рицу, не только Части, Системы, Аппараты, Частности, а всю 20-рицу этой Части, пятых Частей, – вся 20-рица выражений. Вот это будет дело! Это сложно. Но вот на эту тему и будем учиться – мы дошли, мы будем тренироваться. Плюс ко всему плану, который нам будет дан, тренироваться на 20-ричность Частями в Огне вот шести Аватаров Синтеза. Чтобы в Огне, допустим, Человечности, у нас и Ядра Синтеза возжигались, и те компетенции в Ядрах Синтеза, которые записаны, и пошли по списку. Вспомните, у нас там самая высокая – это Виртуозность. Что у нас там, на вершине 20-рицы?
Из зала: – Должностная Компетенция.
Нет. Что-то с Праматерией связано, я так скажу. Что-то о Праматерии. А раз мы сложно вспоминаем, значит, надо активировать эту тему. Да? Помните, Права, у нас там Права Синтеза, Начала Синтеза, Синтезности Синтеза, и идём, идём, идём, потом переходим во что-то. В Должностную Компетенцию переходим?
Из зала: – Виртуозный Синтез.
А, кстати, да, вот спасение, да? Спасение. Вот она, 20-рица. Должностная Компетенция ИВДИВО, Виртуозный Синтез Праматерии Изначально Вышестоящего Отца. Вот. Прекрасно. Вот она, 20-рица – здесь опубликована. И вот этой 20-рицей…. И вот просто запомните это задание – сегодня вот после Синтеза прямо поработайте 20-рицей шестью стяжёнными Огнями, чтобы уплотнить тело Огнём в следующем, в следующей глубине следующей степени.
Я по-другому скажу, изо дня в день получается ли добиться большей организованности Огня в теле? К примеру, вы умеете держать концентрацию, допустим, 17-ти миллиардов единиц Огня. Я даже не буду называть чего: Ядер, Капель – сами знаете. На следующий день увеличилось ли хотя бы на единицу это число? То есть, скомпактифицировал предыдущую, это не значит, что ты начинаешь в объёме расти, нет, не об этом – ты компактифицируешь прежнее состояние Огня и входишь в новое, прирастая, или прибавляя, увеличивая Огонь, oгненность в теле. Почему? Потому что каждый вид материи, вы сами вспомните, хоть на единицу, но отличается от предыдущего. Откуда? – Количеством Огня. То есть 16320-я высокая цельная реальность и 16321-я высокая цельная реальность, это же там какое-то, разница в Огне же? А в теле это развито, разработано? Я понимаю, что мы с вами стяжали, у нас это есть. Но получается ли Ядрами головного мозга, вообще Ядрами компетенций вот этот потенциал включить? И когда мы говорим: прирастить объём и количество Огня, это, в том числе, чтобы тело этим Огнём, заполнившись, смогло что-то делать. Не просто мясо, извините, мышцы, кости, сухожилия, а в этом во всём огненность явления. Я так скажу: а раз в год это состояние обновляется. Клетки обновляются? – Да. То есть это материя обновляет. А этот Огонь, который вами накоплен, в том числе, Абсолютный Огонь – обновился, преобразился, развился? Вот, вот это вот направление действия. И Аватарессы, начиная с Екатерины, заканчивая, вот три Аватарессы сегодня, да, – Эсфирь, – будут нас этому обучать. Хорошо. Есть.
Переключаем внимание в вышестоящее тело, идём к Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Я знаете, ещё хотела добавить, вот мы стояли сейчас у Кут Хуми Фаинь в зале, работали с тремя парами, но нелинейно Аватары не выходили – Серапис Велетте, они не выходили в зал, но они зафиксировались в зале Кут Хуми. Если вы это смогли уловить, почувствовать, увидеть – галочка, молодцы. Не смогли – это уже вопрос, почему не получилось? Мы вот как только вышли к Кут Хуми Фаинь, настроились, всё стяжали, преобразились, и после этого сразу же Серапис Велетте зафиксировались на вашу команду. И если не почувствовали, не все почувствовали…
Если не почувствовали, спросите у Аватарессы и Аватара, прямо мысленно, Серапис Велетте, – синтезируйтесь, спросите, почему вы не среагировали, ваш внутренний мир не среагировал на Огонь Могущества, Синтеза Могущества и Синтеза Прамогущества? Ага, вам дан ответ. Возжигаемся этим ответом. Всё. Завершаем работу в этом зале.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И всей командой переходим на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 53-го Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас и в каждом из нас явление 17.179.864.184-х Огней Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически. И возжигаясь, развёртываемся этим Огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося помочь скомпактифицировать и усвоить данный Огонь собою всем своим выражением. И развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца 53-го Синтеза. И входим в Столп 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас, развёртываемся им. И, становясь Учителями 53-го Синтеза в Столпе 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца выразиться в каждом из нас в Столпе 53-го Синтеза синтезфизически.
И в этом Огне Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО выходит в физическую реализацию. Мы следуем за Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец выходит в Экополис на Планету Земля, становясь физично Синтезным миром на Планете Земля. И мы становимся с Отцом в Экополисе. Посмотрите, где вас Отец поставил, ваше тело Учителя 53-го Синтеза Столпом Синтеза. Мы стоим все в Столпе 53-го Синтеза. Посмотрите свою фиксацию и посмотрите, где стоит Изначально Вышестоящий Отец.
Изначально Вышестоящий Отец зафиксировался территориально в Российской Федерации, вот в точке фиксации – территория русского севера. А теперь смотрите, где стоите вы, каждый. Зафиксировали? Теперь развёртываем явление Отца собою Столпом 53-го Синтеза, усиляя концентрацию Огня на Планете Земля. Я бы даже так сказала: вот вы Столп развёртываете, и Огонь начинает здесь развёртываться по Планете вот разными-разными выражениями ракурсом 53-го Синтеза. И Отец показывает, как условия по Планете реагируют на данный Огонь.
Мы развёртываем Огонь. Давайте так: кто, где встал? Вот потому, что нас Отец поставил осознанно, ну, специально там, где поставил. Кто-нибудь стоит за пределами России? Да? Нет? Не знаю, да? Где вы стоите? Уважаемые Учителя 53-го Синтеза, где ваше тело Отец фиксирует? Ну, давайте смелее. Не замирайте в веках, в вечности, не надо замирать. В вечности надо поактивничать, поактивничать. Давайте начнём с дальних рядов.
Из зала: – Такое ощущение, что вокруг Планеты мы все стоим.
А вы где стоите? Давай, не за всех, а ты где, конкретно? Нужна обратная связь, вы, где себя проживаете? Чувствуете?
Из зала: – Я себя проживаю в центральной части России.
Центральная часть России. Хорошо, дальше.
Из зала: – Почему-то идёт Каспийское море и вот с той стороны…
Астрахань.
Из зала: – Где-то там, на юге.
На юге. Хорошо. Ещё.
Из зала: – Тоже центральная часть России.
А где север, юг, запад, восток? Центральная часть России, где? Она же большая у нас.
Из зала: – Я ближе к Уралу проживаю себя.
Это центральная часть России, или…
Из зала: – Центральная часть между Уралом и западом.
Поволжье, да?
Из зала: – Да, Поволжье.
Ладно.
Из зала: – Ближе к Москве, получается.
Ага. Так. Амалия. Давайте каждый.
Из зала: – Я сначала видела, что мы прямо с Отцом шли вместе. Ну, как рядом. Да.
А потом?
Из зала: – А потом я увидела северную точку Планеты.
Ага.
Из зала: – Север, в общем.
Ага. Хорошо. Проживи теперь, где. Хорошо. Любовь Александровна?
Из зала: – В Новосибирске.
Ох, ты. Россия, да, пошёл туда – восток.
Из зала: – Раз он на севере, где-то мы рядом с Папой.
Русский север, знаете, где находится?
Из зала: – В Иркутске?
Из зала: – Мурманская область?
Архангельская область. Конечно, русский север. А, там порт ещё. Северный порт. Ладно. Новосибирск.
Давайте, давайте, кто? Нет? Что нет?
Из зала: – Не знаю.
Не знаю.
Из зала: – Юг России, где граница с Китаем.
Граница с Китаем, это у нас…
Из зала: – Я имею в виду юг Сибири, так скажем.
Южная часть Сибири. Там же у нас Улан-Удэ. Улан-Удэ, забыла – Монголия, не Монголия. Россия опять же, Монголия же – это не Россия.
Из зала: – Дальний Восток.
Нет, до Дальнего Востока ещё надо доехать. Вы думаете, это только начало. Мы ещё даже до Дальнего Востока не доехали. Ладно.
Из зала: – У меня, вроде как, ближе к Казани что ли.
Казань. Хорошо.
Из зала: – У меня где-то за пределами России.
Где?
Из зала: – Услышала и спросила – Швеция.
Европа. Хорошо.
Из зала: – Европа. Ага.
Так. Все сказали? Нет, ещё.
Из зала: – Архангельск.
Архангельск. Ладно. Вот вы, один у нас зафиксировался не в России. Да? Остальные в России.
Условия. Тут ракурс Огня и влияние Огня на условия. И вот вы стоите, развёртываете Огонь Отца и посмотрите, как от вас, от вашей фиксации, как флуктуация Огня закручивается, но не границами одной России или одного континента. Кстати, мы на одном континенте все, да? А закручивается по всей Планете, но точка или вот фиксация этой флуктуации – с Евразийского континента. И мы, кстати, как в Евразийской, – в Европейской части, так и в Азиатской части. И вот флуктуация раскручивается.
Из зала: – Север Планеты.
А, у тебя прямо не на Евразийском континенте, а туда, в ледники, да? Интересно, ну, хорошо.
Из зала: – Потому что я как бы Планета тут.
Хорошо. Развёртываем. И попробуйте сейчас увидеть Экополис Планеты Земля Синтезным миром, увидеть Синтезным миром. Как видите, как проживаете?
Из зала: – Вот Столп 53-го Синтеза прямо с северной точки до южной точки.
До юга, да?
Из зала: – И он просто охватывает и синтезирует Синтезным миром.
Ага. Хорошо.
Из зала: – Очень много света. Очень много света в Экополисе, и даже вот приходит как Золотой Век.
Сатья-юга или Кали-юга, или Сатья-юга, да? Ну, вот этот Золотой Век, то, что вы…
Из зала: – Много света.
Из зала: – Субъядерность.
Субъядерность. Попробуйте прожить фиксацию, – вот мы стоим с Отцом, – явление подразделения в Экополисе. Всё-таки мы же на Планете Земля, достаточно большое количество подразделений, Экополис выстраивается ещё и явлением подразделений разных, – Части Отца, Столпы Отца, Нити Синтеза Отца, команды Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, как зажигалочки на Планете Земля. Вот вы эманируете Огонь, а есть ли те, кто реагирует на Огонь Отца, который вы в Экополисе развернули.
Из зала: – Много людей.
Много?
Из зала: – Ну да. Ведь везде же Синтезы идут, а у нас тут Столп Отца ракурсом 53-го. И теперь там сплетаются разные…
Синтезы, правда? Вот то, что Отец нам ещё показывает, что в этот момент ещё разные Синтезы…
Из зала: – Усиление.
Да. Вплетаются вот в среду Планеты Земля, идёт прямо вплетение Синтеза в Планету Земля.
Из зала: – Там тонкие тела все, такое ощущение, как в море всплывают. И эти тонкие тела всё больше, больше всплывают как-то, более подвижными становятся. Как они в осадке вроде были, а это вот, когда мы эманируем Синтез и Огонь, чувствуется, что прямо вот...
Оживают, да?
Из зала: – Да, да. И вот начинают всплывать новые и новые тонкие тела, они не привязаны как бы, тонкие тела перемещаются в пространстве свободно, не привязаны к Земле.
Из зала: – Поддерживают ещё больше дети, молодежь.
Ага. Дети, молодёжь реагируют, да? А как?
Из зала: – Действительно тонкими телами, синтезом Частей, которые сейчас рождаются с большим количеством Частей.
Хорошо, спасибо.
Вот дети и молодёжь, это, особенно молодёжь, молодёжь, – начиная с 12-ти лет. Не взрослая молодёжь, а молодёжь вот такая молодая-молодая – с 12-ти до 17-ти, 21, не-не-не, даже больше, вот 24.
Из зала: – 28.
24, наверное, так. Это молодёжь, которая ярче, сильнее всего подвержена разным воздействиям, и когда мы концентрируем такую вот среду Огня, плотную среду Огня, почему-то прожила, что молодёжь реагирует, и она как бы вот становится устойчивее. – Устойчивее Отцом. – Вот состояние такое. Да? А почему дети реагируют? Потому что дети, в принципе, они способны реагировать, у них такая грань ещё еле заметная, да? Хотя там, вроде бы, родители должны укутывать своим полем, но не всегда получается родителям удержать это поле. И вот ребёнок может среагировать. Ладно. Хорошо.
Если посмотрите, Отец не стоит на месте, он прошёлся по Планете Земля. И вот он подходит к каждому из нас, и мы как бы идём. Он не то что останавливается, а мы за Отцом начинаем идти и уходим фиксацией с Планеты Земля.
Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.864.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас каждого и в синтезе этим. И возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, одеваемся в форму Учителей 53-го Синтеза физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Учителем 53-го Синтеза в форме. И возжигаясь, организуемся пред Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез, Архетипического Сердца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, становясь явлением Учителей 53-го Синтеза. Организуемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Ядро и явление Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез, Архетипического Сердца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем по 256 Синтезов, стяжая по 256 Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Частей Архетипического Сердца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим.
Стяжаем по 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 1024 Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Сердца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144-рицу Учителя Синтеза Базовые, Эталонные, Совершенные, Стать, Синтез Архетипической Части Сердца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Сердце однородного тела Синтеза всех Компетенций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого физикой ИВДИВО Октавности До-ИВДИВО в нём.
Стяжаем Сердце Виртуозной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Сердце Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Сердце Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сердце Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сердце Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем:
– Сердце Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца;
– Сердце Парадигмы Человека;
– Сердце Парадигмы Метагалактики;
– Сердце Парадигмы Философии;
– Сердце Парадигмы Материи;
– Сердце 256-рицы Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Стяжаем Сердце 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем:
– Сердце Синтез-20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– Сердце Стать-20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– Сердце Совершенное 20-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– Сердце Эталонное 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– и Сердце Базовое 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, развёртываемся 144-рицей Учителя Синтеза явлением Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стоим с Отцом, усваивая и преображаясь. 
(Музыка в телефоне). – Сердце зазвучало, да?
Преображаемся. И возжигаясь, вспыхивая этим, сливаемся всем своим Архетипическим Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, сливаясь 144-рицей Учителя Синтеза и во всей глубине Архетипичности Сердца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в выражении каждого из нас. И входим в тотальную слиянность всем своим Сердцем в Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые некомпетентности, некорректности в Сердце каждого из нас. И тотальной слиянностью просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сердце каждого из нас и насытить нас Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности насыщаемся Сердцем Отца собою всем своим Сердцем. И открывайтесь максимально глубоко Сердцем Изначально Вышестоящему Отцу.
Выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляясь телесно Учителями 53-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечность, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Человечность Изначально Вышестоящего Отца архетипически синтезфизически. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. Преображаемся.
Из этого зала Отец открывает парадную дверь, выходим. Проходим по коридору налево от зала Отца и слева дверь, Отец её сейчас открывает. Вот Отец нам её изнутри открывает, посмотрите.
То есть нас встречает и приглашает в это помещение, в этот зал. Это зал Инструментов Отца. Входим. Он, по сравнению с предыдущим залом, не большой. Тоже просторный, но небольшой. Расходимся по залу. В зале представлены разные инструменты. Посмотрите, осмотритесь, подойдите к одному из инструментов. На самом деле, вы подойдёте к такому инструменту, который вам, собственно, Отец и определил. Но видеть, смотреть можно всё.
Да, у нас есть список Совершенных инструментов, но у вас может появиться или вы увидите инструмент, которого нет в списке. Тоже нормально. Но проще ориентироваться, да, по утверждённому списку 64-х Совершенных инструментов. Ходим, смотрим, проходим. Какие-то инструменты вы даже можете потрогать, прикоснуться к ним. Некоторые висят прямо, зависли в воздухе. Некоторые там, к стене приставлены.
А теперь подходим к одному из инструментов, который вам определил Отец. Становимся прямо лицом. Как только вы становитесь и начинаете фиксироваться на этот инструмент, инструмент, как бы включается, он становится активным. А теперь берём этот инструмент двумя руками. Этот инструмент, который будет работать ракурсом Сердца, инструмент вашего Сердца. Этим инструментом начинает оперировать ваше Сердце. Поэтому сейчас, настраиваясь на инструмент, настраивайтесь Сердцем. Взяли. Молодцы.
А теперь Отец, поворачиваемся лицом к Изначально Вышестоящему Отцу в центр зала, и Отец достаёт свой инструмент. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез и условия для того, чтобы овладеть данным инструментов, примениться, смочь соорганизоваться с этим инструментом, который у вас есть. И возжигаясь, Изначально Вышестоящий Отец начинает вас обучать, как действовать Сердцем данным вам инструментом. Определите, что это за инструмент. Это может быть и Меч, и Книга и что-то другое.
И включаемся в действие Сердцем инструментом Изначально Вышестоящего Отца, овладевая, научаясь действовать. И вот сейчас отпустите своё тело, пусть оно поработает с Отцом.
Скажите, пожалуйста, какие у вас инструменты? В самом деле, у нас вот список, да, есть – 64 инструмента. Вообще не факт, что у вас что-то из этого списка, у вас могла быть какая-то своя реализация. 
Отец показал тоже инструмент. Знаете, даже было такое состояние, когда вы повернулись к Отцу, у вас в руках инструмент и от Отца вам направленный Огонь, как бы Отец передаёт навык, опыт и вообще этот инструмент вам в пользование вашему Сердцу. Вот у меня, например, сфера Огня с 64-мя Огнями Отца ракурсом 32-х компетенций. Вот, вроде бы, как это – инструмент? Вот Отец сказал, что это инструмент, которым надо овладеть, входя в эти Огни, определяя этот Огонь, там, действуя им, чтобы Сердце могло возжигаться, как-то выявлять, организовывать эту компетенцию и так далее. Это именно ракурсом Сердца.
 Из зала: – А у меня было типа флейты с разными регистрами. Там вот прозвучало: «Для пробуждения Сердец».
М-м, классно. Надо теперь научиться на ней играть. Сердцем, да? 
Из зала: – Да. Сердцем, да.
Здорово! Хорошо. Поделитесь, какие у вас ещё инструменты?
Из зала: – Не знаю, почему-то мне сразу фортепиано.
Пианино, да? 
Из зала: – Да, пианино, фортепиано. Даже не знаю, как это расшифровать, не знаю.
Из зала: – Сердце насыщается музыкой.
Ладно. Ещё у кого какие?
Из зала: – У меня тоже музыкальный инструмент. 
Музыкальный, да? Какой?
Из зала: – Я не знаю, как называется.
Да, звуки издаёт, да? Сердцем? Извлечь звук Сердцем – интересно. Хорошо.
Вот ещё сделайте такой акцент, знаете, на ваше тело, действующее Сердцем. Тело и вообще Сердце, как тело – в применении данного инструмента. 
И у вас, у каждого, в зале нарабатывается свой стиль, Огонь, какая-то реализация Сердца. Вот запоминайте, впечатляйтесь этим. Вникните в это состояние. 
Вот. Входя в концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца, завершаем – вот такой итог, какая-то точка Огня в вас от Отца в реализации данного инструмента вашим Сердцем. И сейчас спросите у Отца, что с этим инструментом надо сделать? Вы его забираете с собой? 
Да, Отец сказал: «Забрать с собой». И развернуть его, если там, допустим, то же пианино, да, или фортепиано.
Из зала: – Да, это, видимо, какая-то октавность идёт, Синтез октавности.
Да, просто его надо развернуть у вас в Доме. Не здесь оставлять. И не обязательно инструмент надо фиксировать только в Доме, вы его можете оставить как своё состояние в теле. У кого это прямо предмет, предмет.
 Да, Отец сказал: «Все вместе сейчас пойдём в частное здание». Здесь завершаем, вспыхивая. И прямо из этого зала переходим в ваше частное служебное здание на 17-й этаж. Это Экополис Кут Хуми Фаинь. Здание в Экополисе Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО. Развёртываемся. И теперь настройтесь на свой Дом – 17 этажей и утвердите, что ваш инструмент здесь фиксируется. И определите, на каком этаже. Скорее всего, он у вас в кабинете и останется. Но, тем не менее, определите этаж. Есть, зафиксировали. А теперь тот Огонь, который вам выделил Отец на разработку этого инструмента, развёртываем по этажу и по всему зданию каждого из вас. Вспыхиваем.
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, сразу же переходя в зал приёмов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный инструмент. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
И развёртываясь синтезфизически, эманируем в ИВДИВО всё стяжённое и возожжённое, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В форме Учителей 53-го Синтеза переходим и становимся в зале на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Телесно организуясь, возжигаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Смыслов Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Тут можно добавить: «В подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Иерархии». У вас специфика Иерархии. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 53-м Синтезом, прося сконцентрировать Огонь Человечности и Прачеловечности Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале, оформляясь, телесно организуясь Учителями 53-го Синтеза, переводя фиксацию тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, развёртываемся Синтезом 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца главный Смысл Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённый Смысл в каждом из нас.
И наполняясь, насыщаемся всем своим Сердцем главным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Синтезов. И возжигаясь, стяжаем такое же количество Смыслов Изначально Вышестоящего Отца Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице явления каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся всем Сердцем своим в явлении стяжённых Смыслов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, развёртываемся Розой Сердца, Огненной Розой Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на зерцало босиком телом, и возжигаемся лепестками Огня. И на каждом лепестке возжигаемся ядрышками Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить и насытить каждое ядрышко Синтеза Смыслами Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца человеческим, посвящёнческим, служебным, ипостасным, Учительским, Владыческим, Аватарским, Отцовским и Материнским ракурсом. И возжигаясь, стряхиваем с лепестков ядрышки Синтеза, стряхивая их на Планету Земля, концентрируя по Планете Земля ядерное конфетти Смыслов Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца наполнить территорию Планеты Земля, для каждого гражданина Планеты Земля Смыслами Служения в подразделении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Сердце каждого из нас Огонь Человечности и условия реализации Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Путём реализации Майтрейи. И становимся в Путь реализации Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Условиями Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Огнём Человечности всем Сердцем своим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данный Путь каждому из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, выходим в физическое тело и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО компетенции каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всеми своими компетенциями, Огнём компетенций, подготовок, всем Синтезом сегодняшнего дня 53-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Кут Хуми Фаинь телесно в форме Учителей 53-го Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 4-й Метагалактической Синтезности 4-х видов Учителя.
И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности и разрешения войти в концентрацию Огня 53-го архетипа ИВДИВО – 21-го архетипа Огня ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, заполняемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. И выходя, становимся и развёртываемся телом в форме Учителя 53-го Синтеза всей командой. Вспыхивая Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И в этом зале, стяжая специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 53-го архетипа ИВДИВО – 21-го архетипа Огня и стяжаем фиксацию, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и зафиксировать 21-й архетип Огня – 53-й архетип ИВДИВО на каждого из нас, в каждом из нас. И заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в нас явление 21-го архетипа Огня – 53-го архетипа ИВДИВО явлением Учителей 53-го Синтеза. И возжигаясь, компактифицируя, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас каждого 4-й Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая ядро 4-й Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца первым днём 53-го Синтеза собою. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас замерли, но при этом эманируем весь тот объём Огня, который вы смогли сконцентрировать собою. Эманируем, накрывая этим Огнём территорию подразделения Казани, подразделения ИВДИВО Казань. Прямо отдайте этот Огонь, разверните его собой, накройте с достатком, с избытком.
И выходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения 53-му Синтезу. И возжигаясь, просим определить нас на обучение дневного и ночного режима. Входим в это обучение. Вышестоящие тела сразу остаются на обучение дневного режима. Утверждаем это собою. Сами возвращаемся, развёртываемся синтезфизически в теле.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, эманируем в ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc87732868]Практика 5: Зов Аллаха всем праведникам, мусульманам и всем, кто себя таковыми считает на Съезд Посвящённых. Фиксация Огня Человечности на Планете Земля. Стяжание контекста Сердца ИВО с контекстом Человечного Метагалактического Общества ИВО
Время: 2:03:21 – 2:39:55
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и в форме Учителей 53-го Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности, становясь телесно, переводя фиксацию в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление зова Майтрейи, зова Главы Иерархии, зова Учителя второго Луча и Учителя шестого Луча всем праведникам, мусульманам или тем, кто себя таковыми считает, от имени Аллаха, в выражении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца разрешения и возможности направить зов Аллаха всем праведникам, мусульманам и всем, кто себя таковыми считает на Съезд Посвящённых.
Отец встаёт с кресла и говорит: «Пойдёмте». Так, чуть левее, то есть он пошёл навстречу нам и чуть левее, мы идём за Отцом, Отец выводит нас из этого зала. Мы вместе с Отцом входим в такой пространственно-временной континуум, переходя из Си-ИВДИВО, мы идём Си-ивдивно-метагалактически, но переходим в выражение Планеты Земля в Реальности. И Отец нас выводит на Реальность Планеты Земля, это первая Реальность Планеты Земля и это План. Отец нас вывел на План, это Низший Манас, в здание, посмотрите это здание. Оно не высокое, мы внутри просто, мы находимся сразу внутри, причём на верхнем этаже, оно не высокое, где-то этажа три. Нет, даже, может быть, два. Это мансардный, наверное, этаж. Да.
Отец говорит: «Это музей Дома Отца». И Отец ведёт в один из залов, где у него висят, прямо как в музее, костюмы. Да, тут много костюмов, кстати, форм, они даже не костюмы, как формы. И Отец берёт одну из них. И вот знаете как, Отец стоит к нам спиной, беря костюм, поворачивается лицом, и уже этот костюм на нём – форма Аллаха. Отец с нами шутит, здоровается. На самом деле, Отец Си-ИВДИВО достаточно такой, как слово правильно иерархически подобрать – любит пошутить, пообщаться, сказать какие-то свои моменты. То есть, это в зале Отца вообще не привычно, вот Отец Си-ИВДИВО как-то нас к этому приучает, раскручивает на эти моменты. Прямо ряса, только в стиле Аллаха. Только, пожалуйста, без головных уборов, головного убора нет. Отец говорит: «Выходим из этого дома на улицу». Мы в раю, это рай. Отец говорит: «Не здесь». За домом, заходим за дом и за домом такое специальное место, площадка, стоит кресло Отца – Аллаха. Отец садится, говорит: «Подойдите ко мне». Подходим слева, справа от Отца. Перед Отцом появляется пюпитр по росту Отца, то есть Отец сидит в кресле, пюпитр, современный пюпитр. А на пюпитре развёртывается книга, она пока закрыта, посмотрите – большая, старинная. Это книга Аллаха – Коран, кстати, в нескольких частях. Это такой синтез, это все части в одной книге. Книга открывается, и Отец фиксирует на эту книгу Куб Синтеза. И между строк, в эту книгу впечатывается текст Зова, который опубликован Главой Иерархии в физическом выражении. Вот прямо сквозь все строчки этот Зов впечатывается Кубом Синтеза Дома Отца. И вот это место, Низший Манас, адаптирует явление Куба Синтеза, такое вибрационное, огнеобразное состояние Куба Синтеза до восприятия тех, кто читает, изучает, вникает и вообще находится в линии развития Аллаха, знает Аллаха, общается, молится Аллаху.
А теперь Куб Синтеза Отец убирает, и книга реплицируется множественными копиями, изданиями. Эта главная книга остаётся в архиве Отца, как подлинник, первоиздание, а репликацию книг Отец фиксирует на Планету Земля всем праведникам, молящимися Аллаху, общающимися с Аллахом, ведущими диалог с Аллахом, мусульманам и тем, кто таковыми себя считают, прямо по всей Планете Земля.
Отец говорит: «Можете встать, как удобно». Перед Отцом, то есть не сбоку, а перед. А теперь каждый почувствуйте отклик Сердца, отклик Розы Сердца собою. Не важно, в этом воплощении вы мусульмане, в предыдущих воплощениях вы встречались с этим учением, входили в это учение, раз участвуете в этой практике и видите Отца – Аллаха. Послушайте Отца, Отец говорит: «Не все могут видеть Аллаха, а те, кто знают Аллаха своим Сердцем, открыты Аллаху своим Сердцем, значит, у вас наработан контекст в Сердце Аллаха. А это возможно было в мусульманстве на Планете Земля. Значит, у вас есть в Духе опыт».
Возжигаемся Розой Сердца и сливаемся Розой Сердца с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО сейчас, как с Аллахом. И Отец направляет Огонь своего Сердца в наши Сердца, передавая весть, Зов и весь необходимый контекст завершения Кали-юги и вхождения в Сатью-югу, эпоху, новую эпоху каждого. Эту весть Зовом фиксирует, впечатывает как печать в наши Сердца, в зерцало.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать эту печать в Сердца каждого, кто умеет, знает, общается с Аллахом. И просим развернуть диалог или перевести диалог с Аллахом в диалог светского взаимодействия и общения с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО каждого, кто в этом сейчас находится на Планете Земля.
И в этом диалоге, единством и общностью Аллаха и мусульманского направления развития человечества, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Огонь Человечности на Планете Земля и выражаем человечность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО по Планете Земля, поднимая ценз человечности в 8-рицу выражения Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца: Человечность Человека, Человечность Посвящённого, Человечность Служащего, Человечность Ипостаси, Человечность Учителя, Человечность Владыки, Человечность Аватара, Человечность Отца, человечность Матери в количестве 8 миллиардов единиц по количеству граждан Планеты Земля. И развёртываем этот контекст нашими Сердцами по Планете Земля, передавая диалог от Отца Си-ИВДИВО каждому гражданину Планеты Земля.
Теперь проживайте отклик с Планеты Земля, продолжайте этот диалог, не бросая его, переводя на диалог с Отцом, проживайте отклик и выводите на диалог с Отцом, как часть Отца, часть Сердца Изначально Вышестоящего Отца всем своим Сердцем, переводя все диалоги, которые откликнулись по Планете Земля на ваш Зов, на ваши субъядерные концентрации. То есть пошла какая-то обратная связь, сразу вводите в Сердце Отца, как часть, вы Есмь Часть Отца, вот собою переключайте на Сердце Отца.
А теперь такой образ в продолжение диалога. Вот мы сейчас ведём диалог, вас сейчас Отец учит вести этот диалог Сердцем, передавая образ – узнал сам, доведи это знание другому. Знание об Отце, о Метагалактике, о Метагалактическом Огне.
Хорошо, Отец говорит: «Достаточно». Убираем фиксацию с Планеты Земля в личном выражении, оставаясь в явлении Изначально Вышестоящего Отца, то есть Вы Есмь Отец. Если надо, Отец будет вас включать, как-то подключать к этой работе на протяжении всего времени до Съезда. А ваша задача переводить все отклики к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО.
Всё, Отец встаёт, мы возвращаемся в этот Дом, в тот зал, где форма, Отец одевал форму. Становимся в этом зале с Отцом, поднимаясь по ступеням, и Отец также поворачивается к тому месту, где эти костюмы расположены. Снимает и переодевается, прямо это мгновенно происходит, сверху до низу. Современный костюм.
И мы с Изначально Вышестоящим Отцом переходим обратно в зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
А теперь преображаясь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы не уходим из этого зала, в зал выходят Вильгельм Екатерина, становятся чуть ближе по линии Изначально Вышестоящего Отца к нам, Отец по середине. И мы входим в концентрацию Человечности и Прачеловечности. И вот в этой линии Отец направляет Человечность как таковую, Вильгельм – Синтез Человечности и Екатерина – Синтез Прачеловечности. Вот такой ромб, мы ещё одна точка в этом ромбе. И мы входим в явление Человечности.
А теперь, вспыхивая всем Сердцем архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Человечностью и Прачеловечностью, Синтезом Человечности, Синтезом Прачеловечности Изначально Вышестоящего Отца, и вот в этом одномоментном Синтезе отсюда синтезируемся с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь всем Сердцем своим с Сердцами 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь войти в тотальную слиянность Сердцем каждого из нас с 256-ю Сердцами Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И в этом слиянии проникнуться и развернуться Частью Сердце Изначально Вышестоящего Отца архетипически, то есть в синтезе 256-ти Сердец с каждым из нас в цельное явление Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Каждым лепестком 4-х видов Розы, 4-х видов Лотоса, 4-х видов Планеты Сердца и так далее, там, в каждом выражении Сердца есть очень похожее явление на лепестки, где-то это Лучи, где-то как вибрация, но очень напоминает лепестки Лотоса и Розы. Вот всем Сердцем сливаемся с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, усваивая Розой Сердца, выражаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Вот тут Отец делает акцент на то, что это надо выразить. Если это останется только в нас, это избыток, перебор, а вот если вы выразите на территорию подразделения Казани, то вы этим сделаете самое, что ни на есть человечное дело. Выражаем Огонь 256-ти Иерархов всем своим Сердцем, накрывая человечностью территорию Казани.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца контекст Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут можно уточнить: с контекстом Метагалактического Общества, лучше даже добавить с контекстом Человечного Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь, выражаем. Отец сказал: «Достаточно».
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огнём Человечности, благодарим Аватара Синтеза Вильгельма и Аватарессу Синтеза Екатерину. И возжигаясь, Аватары Синтеза выходят из этого зала.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. Преображаясь, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело.
Физически развёртываемся и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc87732869]Практика 6: Стяжание и усвоение Человечности Метагалактическим Обществом. 
Время: 0:10:58 – 0:20:08

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся, становясь в форме Учителей 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины. Аватары Синтеза выходят в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины – Синтез Человечности и Синтез Прачеловечности.
И просим Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину преобразить нас на явление этики, иерархической этики Метагалактического Общества, мировоззрения четырёх миров Метагалактического Общества: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира, на явление воспитания Отцов и Матерей Метагалактического Общества и на явление нравственности Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, развёртываемся Синтезом Человечности и Синтезом Прачеловечности в четырёх вариантах Изначально Вышестоящего Отца в реализацию данных четырёх направлений. И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерину включить эти четыре направления в реализацию Метагалактическим Обществом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины и стяжаем Синтез Человечности и Синтез Прачеловечности и просим преобразить нас этим. Преображаясь, вспыхиваем. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный образ Метагалактического Общества в четырёх реализациях каждому из нас, синтезу нас и человечеству Планеты Земля. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, эманируем всю стяжённую Человечность по человечеству на Планете Земля. Прямо из этого зала Изначально Вышестоящего Отца. И накрываем Человечностью, которую мы раскрутили, накрутили, стяжали – Планету Земля. 
И возжигаясь этим явлением, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вильгельма Екатерину. Возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываясь в физическом теле, в этом зале, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc87732870]Практика 7: Стяжание явления 21-го выражения Архетипического Сердца, Архетипического Разума. Стяжание Нового Рождения 21-м Архетипом ИВДИВО
Время: 1:33:45 – 1:51:25 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, и выходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь, становясь в зале, телесно оформляясь, организуясь Учителями 53-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Синтезного Сердца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Также просим преобразить нас на явление Архетипического Разума ракурсом  53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал, становясь телом, переводя концентрацию в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО метагалактически, становимся. 
И вспыхивая, развёртываемся формой Учителей 53-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление 21-го выражения Архетипического Сердца. 
И стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Человечную Звезду Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей явления, состоящего из Человечного тела Мерности Человека-Учителя с 281.474.976.710.656 (281 триллионами 474 миллиардами 976 миллионами 710 тысячами 656-ю) видами Человечности Изначально Вышестоящего Отца Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656)  мерностей Я-Человечности центра головного мозга Человечного тела Мерности Звезды мерности Сердца Человека-Учителя.
Стяжаем такое же количество слоёв зерцала в основании Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя. 
Стяжаем Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца под ногами Человечного тела Мерности Человека-Учителя в центре зерцала.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32 печати Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Ядер Человечностей видов Человечностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Человечного Сердца Звезды Мерности Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем такое же количество человечно-мерностных Сил, спиралевидно выходящих из торца зерцала Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя.
Стяжаем такое же количество элементов Человечности Изначально Вышестоящего Отца на человечно-мерностных Силах Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем такое же количество элементосфер ИВДИВО-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца вокруг человечно-мерностных Сил Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на Ядро Человечности, горящего вокруг и в Человечном теле Мерности Звезды Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Звездой Мерности Сердца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот в цельности Сердце развернулось. Сейчас сопереживите этому Сердцу! Это такое достаточно глубокое, ёмкое состояние и оно вот как никогда физичное! Вот попробуйте это состояние в себе определить, развернуть и вот установить это Сердце в своём теле.	
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Сердца Архетипического 32-ричное, и в синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 33-х Архетипическое Синтезное Архетипическое ИВДИВО-Сердце каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в каждом из нас данное явление Сердца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление 21-го Архетипического Разума. Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей явления. 
Стяжаем 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) мерностей Я-Человечностей центра головного мозга Сердца Мерности Разума Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца Разума Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Ядер Человечности видов Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Человечности Разума Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) элементосфер ИВДИВО-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Разума Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем фрагмент Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на Ядре Человечности горящего Разума Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся Разумом Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Разума Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей явления и, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 33-м явлением Архетипический ИВДИВО-Разум каждого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в явлении Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Возжигаясь, преображаемся. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 53-го Архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности перейти и развернуться в 53-м Архетипе материи. Нет, всё-таки в 53-й Отец нас не переводит. Мы настраиваемся на 21-й Архетип, 21-й Отец сказал: «Можно». И мы переходим в 21-й Архетип Изначально Вышестоящего Отца, 21-й Архетип ИВДИВО, становясь и развёртываясь на 281.474. 976.710.657-й Синтез-ИВДИВО-Октавности Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Огней каждой выразимости Синтез-ИВДИВО-Октавности Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Новое Рождение Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Да, Отец говорит: «Всё, завершаем практику в усвоении этого Огня». 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, выходим в физическое тело. Развёртываемся, вспыхиваем 21-м Архетипическим Сердцем, 21-м Архетипическим Разумом, рождением 21-м Архетипом ИВДИВО, Новым Рождением 21-м Архетипом ИВДИВО. 
 И возжигаясь, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc87732871]Практика 8: Явление Архетипических Частей Эргетического тела и ИВДИВО-тела Человечности. Стяжание ИВ Архетипических Частей: ИВ Архетипического Сердца, ИВ Архетипического Эргетического тела и ИВ Архетипического ИВДИВО-тела Человечности. Стяжание 4-й Синтез-Синтезности ИВО 4-х видов Учителя. Итоговая практика
Время: 1:52:42 – 2:14:50 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 53-го Синтеза в форме. Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление и возможности дать, просим дать разрешение стяжания одновременно Изначально Вышестоящих Архетипических Частей Сердце, Эргетическое тело и ИВДИВО-тело Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся и сразу же стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать-, Синтез-, Архетипической Части Эргетическое тело в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца, и ИВДИВО-тело Человечности в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, переходим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в зал к Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности телесно в форме Учителей 53-го Синтеза.
И возжигаясь, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать-, Синтез-, Архетипической Части Архетипическое Эргетическое тело в 8-рице Отца.
И стяжаем Базовое, Эталонное, Совершенное, Стать-, Синтез-, Архетипическое явление Архетипической Части ИВДИВО-тело Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас соответственно по 256 Частей в 6-рице выражения: по 1024 Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей в каждую из Архетипических Частей: Эргетическое тело и ИВДИВО-тело Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая 144-рицу Учителя Синтеза каждому из нас ракурсом Эргетического тела и 144-рицу Учителя Синтеза ракурсом ИВДИВО-тела Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся ими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление концентрации Эргетической Метагалактики в Эргетическое тело каждого из нас, стяжая Огонь Эргетической Метагалактики, прося развернуть оболочку Эргетической материи как 21-го, нет, 53-го вида материи Изначально Вышестоящего Отца вокруг головного мозга каждого из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца включить и синтезировать головной мозг с оболочкой Эргетической материи вокруг в оперировании, применении и расшифровке фундаментальностей данного вида материи соответствующего вида Огня, или соответствующим видом Огня. Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез и преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем возможность и разрешение, и преображение каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящих Архетипических Частей одномоментным стяжанием 64-рицы Изначально Вышестоящего Архетипического Сердца, Изначально Вышестоящего Архетипического Эргетического тела и Изначально Вышестоящего Архетипического ИВДИВО-тела Человечности.
И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас три ядра Изначально Вышестоящих Архетипических Частей: Сердца, Эргетического тела, ИВДИВО-тела Человечности. И возжигаясь, просим развернуть 64-рицу одномоментным стяжанием и явлением этих трёх Частей.
Стяжаем Архетипическое Сердце ИВДИВО Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Синтезов. 
Стяжаем Архетипическое Сердце Физического тела, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 353 тысячи 88 Архетипических Воль.
Стяжаем Архетипическое Сердце Истины, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Мудрости.
Стяжаем Архетипическое Сердце Око, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 838 тысяч 272 Архетипических Любви.
Стяжаем Архетипическое Сердце Хум, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Творений.
Стяжаем Архетипическое Сердце Абсолюта, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 709 тысяч 568 Архетипических Созиданий.
Стяжаем Архетипическое Сердце Омеги, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических Репликаций.
Стяжаем Архетипическое Сердце Монады, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 392 Архетипических Жизней.
Стяжаем Архетипическое Сердце Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических Воскрешений.
Стяжаем Архетипическое Сердце Синтезобраза, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 848 Архетипических Пробуждений.
Стяжаем Архетипическое Сердце Разума, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических Генезисов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Сердца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 712 Архетипических Человечностей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Мышления, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических Служений.
Стяжаем Архетипическое Сердце Головерсума, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических Вершений.
Стяжаем Архетипическое Сердце Восприятия, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических Практик.
Стяжаем Архетипическое Сердце Пламени Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических Могущества.
Стяжаем Архетипическое Сердце Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Архетипических Ивдивностей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Ипостасного тела, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических Сверхпассионарностей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Сознания, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Истинностей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Памяти, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических Окскости.
Стяжаем Архетипическое Сердце Ума, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Красот.
Стяжаем Архетипическое Сердце Прозрения, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических Констант.
Стяжаем Архетипическое Сердце Провидения, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Знаний.
Стяжаем Архетипическое Сердце Проницания, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических Меры.
Стяжаем Архетипическое Сердце Иерархизации Прасинтезности, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических Стандартов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Идейности, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических Законов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Сообразительности, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Архетипических Императивов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Осмысленности, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипических Аксиом.
Стяжаем Архетипическое Сердце Логики, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических Начал.
Стяжаем Архетипическое Сердце Чувствознания, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических Принципов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Мероощущения, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических Методов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Поядающего Огня, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Архетипических Правил.
Стяжаем Архетипическое Сердце Совершенства Синтеза, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Огней.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Архетипическое Сердце Трансвизора, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических Духа.
Стяжаем Архетипическое Сердце Интеллекта, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Света.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Архетипическое Сердце Эталонности, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических Энергий.
Стяжаем Архетипическое Сердце Диалектики, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических Субъядерностей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Куба Синтеза, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических Форм.
Стяжаем Архетипическое Сердце Парадигмы Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Содержаний.
Стяжаем Архетипическое Сердце Синтезного миротела, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Архетипических Поля.
Стяжаем Архетипическое Сердце Синтезности Воли, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических Времён.
Стяжаем Архетипическое Сердце Образ-типа, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических Пространств.
Стяжаем Архетипическое Сердце Наблюдателя, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Скорости.
Стяжаем Архетипическое Сердце Стратагемии, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических Мерности. 
Стяжаем Архетипическое Сердце Интуиции, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Воссоединённостей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Голоса Полномочий, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических Самоорганизаций.
Стяжаем Архетипическое Сердце Вечности Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических Эманаций.
Стяжаем Архетипическое Сердце Метагалактического миротела, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества. 
Стяжаем Архетипическое Сердце Начал Мудрости, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Условий.
Стяжаем Архетипическое Сердце Синтезтела, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических Я-Есмь.
Стяжаем Архетипическое Сердце Рацио, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Архетипических Импераций.
Стяжаем Архетипическое Сердце Грааля, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических Взглядов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Виртуозности, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Синтезначал.
Стяжаем Архетипическое Сердце Униграммы, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических Основ.
Стяжаем Архетипическое Сердце Веры, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Параметодов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Тонкого миротела, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических Мощи.
Стяжаем Архетипическое Сердце Прав Любви, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических Прав.
Стяжаем Архетипическое Сердце Столпа, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Идей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Сутенности, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Архетипических Сутей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Престола, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических Смыслов.
Стяжаем Архетипическое Сердце Размышления, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических Мыслей.
Стяжаем Архетипическое Сердце Души, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувств.
Стяжаем Архетипическое Сердце Нити Синтеза, стяжая 131 тысячу 72 Архетипических Ощущений.
И стяжаем Архетипическое Сердце Физического миротела, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Изначально Вышестоящих Архетипических Сердца, Эргетического тела и ИВДИВО-тела Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь скомпактифицировать в каждом из нас данное явление Частей. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ю Синтез-Синтезность, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-й Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся и стяжаем Ядро 4-й Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза и Субъядерностей 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.
Возжигаясь этим, развёртываемся этим, стяжаем Стандарт 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 53-го Синтеза и 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Возжигаемся, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и такое же количество 4.294.967.296-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики восьми видов Жизни, в синтезе их, и восьми видов подготовок: от Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций в цельности явления Учителя Синтеза.
И возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Генов Учителя Синтеза в явлении Ля-ИВДИВО Метагалактики 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов, 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Стяжаем Синтез 53-й Книги Синтеза, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Эманируем Синтез Книги 53-го Синтеза. Книга перед нами, берём её в руки и переходим в Экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 17-м этаже в своём частном личном здании служебном. Кладём Книгу 53-го Синтеза на стол, берём Книгу 52-го Синтеза, у кого она есть и возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактику в библиотеку, сдаём Книги, у кого были, 52-го Синтеза и благодарим Аватаров Синтеза за обучение и ведение нас данным Синтезом.
Стяжаем все вместе дневное и ночное обучение 53-му Синтезу.
И мы благодарим Аватаров Синтеза за допущение нас на 53-й Синтез, ведение, подготовку, данные реализации 53-м Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 53-м Синтезом синтезфизически и стяжаем Ядро 53-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, свершения, реализации, данные каждому из нас, за дела и поручения каждому из нас, данные на этом Синтезе.
Выходим в физическое тело в данный зал, развёртываясь. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая Ядро 53-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и развёртывая в Нити Синтеза 53-е Ядро Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого, развёртывая Ядро Синтез Синтеза.
И вспыхивая, выходим из практики. Аминь.
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