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Зачем мы печатаем книги Синтеза?

Это вы должны были ответить. Мы печатаем книги Синтеза, сейчас скажу. Так вот, если пойти, то наша Планета, как первый архетип, она не к Человеку относится. Она относится к Посвящённому. Сама вот Планета, как выражение, у неё такая специфика. И всё то, что происходит, так вот ракурсом Планеты, особенно ФЧС, ИВДИВО здесь зафиксировались. И отсюда то, что нам удалось физически это развернуть на Планете, собственно, сама Планета и стала в выражение в Посвящённого, а не в Человека. И от Планеты идёт это состояние по всей Метагалактике всем планетам. Это репликация. А чтобы Планета реплицировала, ей нужно содержание, мы же реплицируем что? – Содержание.
И отсюда содержание должно впечататься в материю. Поэтому мы Парадигму впечатываем. Это, буквально, репликация содержания, потом это содержание, впечатанное в материю, Планета реплицирует. Я надеюсь, понимаем, да, что это содержание иерархически самое высокоорганизованное. Почему? Потому что там оно Синтезом, оно записано из Прасинтезности разным набором огнеобразов, поэтому эти тексты для материи иерархически самые высокоорганизованные. Есть и множество других текстов, у нас там деятельности на Планете полно. Полно. Но оно с позиции вот заряда и организованности, чуть – даже не «чуть», а гораздо ниже. И когда Планета эманирует, в первую очередь, действует вот это содержание. Поэтому, чем больше Синтеза мы впечатаем в материю, тем выше содержание будет на самой Планете, и тем интереснее содержание Планета будет реплицировать по другим планетам. Как от планеты к планете. Она у нас самая первая среди всех планет.
Из зала – (Неразборчиво).
Да-да-да, поэтому у нас вот важно, чего мы там, печатаем ли мы чего-то. И пока мы знаем, что это надо делать, нам это явно сказано – надо брать и печатать. А что? Это самое простое служение. Ну, как самое простое? – Попробуй, напечатай. Новенькие иногда…, но ладно ты уже вошёл в раж печатания. Но и то, даже когда ты в раже, времени нет. Но это самое такое служение, которое вот-вот оно, во все времена будет работать всегда и везде, самое востребованное. Во! – Прямо востребованное. 

