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ИВДИВО-Полномочие совершенств ИВО
Четвёртый курс Синтеза Учителя
Изначально Вышестоящего Отца

ИВ Аватар Синтеза ИВО Савелий Синтез Генезиса/Разума Изначально Вышестоящего Отца
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Баяна Синтез Прагенезиса/Праразума ИВО
Метагалактическое Образование Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО-Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца
ИВ Аватар Синтеза ИВО Руслан Синтез Космики/Космического тела ИВО
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Надежда Синтез Пракосмики/Пракосмического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Космической метагалактики ИВО
Синтез космической истинной ивдиво-реальности ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВ Аватар Синтеза ИВО Артур Синтез огня генезиса/ИВДИВО-тела генезиса ИВО
ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Авронита Синтез огня прагенезиса/ИВДИВО-пратела прагенезиса ИВО
Синтез ИВДИВО Генезиса ИВО
Синтез частности генезис ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Образовательный синтез
Космический синтез
Частный генезис
ИВДИВО: 22 архетип Огня - 54 архетип ИВДИВО новой эпохи.
ИВ Человек-Владыка ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня ИВДИВО-Полномочий Совершенств ИВО
4-е метагалактическое полномочие совершенств (1 день) и 4-е синтез-полномочие совершенств ИВО (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипического Разума ИВО. 
Точки ИВО.
МС: Огненная эпоха 54 архетипа ИВДИВО.
Синтез точек каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Генезиса. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Генезис. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Космичности.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Заряда Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Владыки 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие иерархизации мудрости/прамудрости 4-х видов Учителя.
Иерархия: 1024 совершенных аппаратов 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 22 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце. 
Архетипический Разум: 22-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, физически одеваемся в форму. Вот какая у вас форма сейчас? Какую вы можете одеть форму? У вас, кстати, форма предыдущего Синтеза, вы Учителя 53-го Синтеза. По-моему, все были, там, если кто-то не был, значит, и ещё предыдущего Синтеза – 52-го. По-другому спрошу: «Вы её сдавали?» Нет. И она у нас, пока мы не объявляем на следующую форму. Поэтому физически одеваемся в форму.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и, проникаясь, вспыхивая, переходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся и оформляемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы приветствуем Аватара Кут Хуми, Аватарессу Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить на явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Учителей 54-го Синтеза, одеваемся. И вспыхивая, стяжаем концентрацию 54-го Синтеза каждому из нас и в синтезе нас, прося ввести в явление прямого выражения 54-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Входим, вспыхивая, погружаемся в 54-й Синтез собою.
И возжигаясь, продолжая углубляться в 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем План Синтеза 54-го Синтеза. План Синтеза фиксируется каждому из нас. Проникаемся и вот, буквально, втягиваемся в этот План Синтеза, и он вами усваивается. На него реагирует головной мозг очень хорошо. Такой План Синтеза, как вот состояние в головном мозге, то есть вы его усвоили, Хум возжёгся, а дальше из Хум идёт распределение по телу, в головной мозг, любые другие состояния в теле. Вспыхиваем Планом Синтеза и, возжигаясь этим, включаемся в явление 54-го Синтеза собою, всеми своими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Компетенциями, подготовками и полномочиями. 
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 54-го Синтеза. Оформились и, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим ввести каждого из нас в Генезис Изначально Вышестоящего Отца 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец направляет нам Генезис, Генезис как таковой, входим в Генезис: в зале делаем шаг и становимся в Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И Генезис наполняет всё выражение наше: внутренне, внешне, иерархически, ивдивно, цельно, тотально – всё во всём. Устремляемся устояться в этом. И продолжаем углубляться Генезисом Изначально Вышестоящего Отца собою, запросив у Изначально Вышестоящего Отца ориентир, насколько получается войти, развернуться, стать Генезисом, заполниться Генезисом. Отец сказал, что мы его стяжали, а вот дальше развёртываться в нём особо не получается, то есть в процентовке меньше, чем на 50%. Стяжали, а дальше устремитесь, чтобы это стяжание максимально развернулось, организовалось в вас, зафиксировалось Частями и по списку.
Есть. Отец сказал: «Достаточно». Что-то переключилось, 100% нет, но что-то переключилось, и Генезис зафиксировался. Вот запоминаем это состояние в теле.
Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить, помочь устояться в выражении того явления Генезиса, которое сейчас нами достигнуто. И входим, развёртываясь Генезисом, 54-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам подготовиться, сообразить, как выразить Генезис 177-го уровня в выражении ракурса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Возжигаемся любой спецификой, которая от Отца зафиксировалась нам на эту тему, на этот вопрос. 
И возжигаясь, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостасью, и переходим в зал на 17.179.869.174-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Выходим, становимся, оформляемся Учителями 54-го Синтеза в форму, телесно организуемся, подтягиваясь, и находим глазами Аватар-Ипостась – Человек-Владыка в зале. Подходим, чуть организованнее становимся пред Человеком-Владыкой, приветствуем Человека-Владыку. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси, и Аватар-Ипостась нас накрывает Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этом состоянии, входя, проникаясь в Генезис, так вот поотслеживайте свой внутренний мир. Какое явление генезируется, какая специфика генезируется, даже может быть, в какую сторону, в какое дело вот включает вас Генезис? Может быть, связано с делом, потому что у Отца Генезис тотальный, как таковой, а у Аватар-Ипостаси тоже Генезис, но Аватар-Ипостась у нас начинает активировать специфику, связанную с делом. Не просто обучает или наделяет, а включается специфика дела. Поэтому, сейчас Генезис усваиваем, но при этом сопереживая, а что в этом Генезисе у вас специфичного – на что, в каком явлении. И Генезис заполняет от макушки до стоп ног и в обратном порядке: от стоп ног до макушки головы. При этом в ИВДИВО каждого, то есть реагирует ИВДИВО каждого, среда вокруг вас – всё наполняется Генезисом. А теперь смотрим на Аватар-Ипостась, Аватар-Ипостась вам что-то говорит. Услышали, сосканировали. А теперь внимательно включаемся во взаимодействие с Аватар-Ипостасью, вплоть до того, что распознаём, ориентируемся, включаем максимально видение, чтобы увидеть Аватар-Ипостась. Включаемся в пространство зала, Огонь зала, Синтез зала, вот какие-то моменты, нюансы, детали важные. Достаточно. И Аватар-Ипостась говорит: «Всё, закончили работу». 
Благодарим Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО метагалактически, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, вот сейчас, чувствуя собою, в себе, на себе вот это состояние среды, вообще какое-то состояние по телу, просим у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, помочь скомпактифицировать весь Генезис, который с Аватар-Ипостасью наработали. И компактифицируя, запрос к Изначально Вышестоящему Отцу сейчас можно сделать, чтобы сложить ответы. Это не значит, что вам Отец будет напрямую складывать, то есть тут вы сами должны смочь увидеть, определить, зафиксировать: какую, какой архетип, какую синтезфизичность архетипов вы выражаете, вот вами наработано в Генезисе. То есть ваше бытиё звучит этим, явлено этим архетипом: Планета Земля, Метагалактика Фа и пошли дальше. Вообще, ниже Метагалактики Фа лучше не опускаться. Смотрите дальше, ищите дальше. Зафиксировали.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условия на то, чтобы повысить на следующий шаг, следующий уровень Генезисность в выражении следующего архетипа, или вида организации материи, вот какой-то специфики. Допустим, была там Высокая Цельная Реальность, перейти на следующий вид организации материи, или там четвёртый архетип – перейти на пятый архетип. Только там плавно должно быть, по порядку, без резких рывков и скачков.
И входим в Синтез, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь на разработку данного явления и выражения. Впитываем, проникаемся и, возжигаясь этим, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, оформляясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань. Эманируем в ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас и настраиваемся на 17-й архетип ИВДИВО – Ми-ИВДИВО Октавы бытия. 
Одеваемся физически в форму Учителей 54-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Учителей 54-го Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на действие в 17-м архетипе ИВДИВО – Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза каждому из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь выйти в зал ИВДИВО, 17-го архетипа ИВДИВО.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим на 1.099.511.627.712-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся, оформляясь телесно в форме Учителей 54-го Синтеза. Становимся глубже, возжигаясь, входя в явление Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь Ми-ИВДИВО. И возжигаясь, Аватар Кут Хуми, Аватаресса Фаинь становятся слева и справа от нас, поддерживая нас. Мы проникаемся и входим в магнитность Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление Разума Изначально Вышестоящего Отца – 182-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим на 1.099.511.627.777-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телесно в форме Учителей 54-го Синтеза. Возжигаемся. И проникаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Этим Синтезом просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в этом зале 17-го архетипа ИВДИВО, 17-архетипически, синтезфизически. Возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом собою.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление 182-й Части Разум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Разум, стяжая Эталонное, Совершенное, Базовое, Стать, Синтез, Архетипическое явление Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать, Синтез, Архетипических Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 1024 Систем, Аппаратов, Частностей – Базово, Эталонно, Совершенно, Стать, Синтез, Архетипически Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Разума Изначально Вышестоящего Отца – 182-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически. И вспыхивая, развёртываемся им. И мы, каждый, входим в явление Разума Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца разрешения раствориться, войти в Разум Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас. И мы входим в Разум Отца своим Разумом, растворяясь в Разуме Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот мы сейчас в Разуме Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас на новый формат по всем утверждённым новым явлениям в Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца о Разуме. И всё, что мешает, не соответствует – преображаемся, завершая. Разум Отца просто «перепахтывает» в Разуме каждого из нас, и наш Разум включается в это «пахтание», прося у Отца прощения за любые несоответствия Разуму Изначально Вышестоящего Отца. И мы этим преображаемся.
И возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся, оформляемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Генезис Разума Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, развёртываемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас 256 вариантов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца спецификами 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: 192-х Аватаров Синтеза, пар Аватар Синтеза и 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации 256-ти Генезисов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 177-й цель Генезиса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в генезирование собою, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, в глубине генезирования 177-рично Аватарами Синтеза Сераписом Велетте. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Си-ИВДИВО Метагалактики к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 17.179.896.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся. Встали, развернулись в форме Учителей 54-го Синтеза и, возжигаясь, в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят три пары Аватаров Синтеза 54-го Синтеза. Становятся полукругом, причём лёгкий полукруг и начинает пара Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. После Кут Хуми и Фаинь все остальные Аватары стоят. 
Сейчас попробуйте, вы стяжали Разум, это в активации Разума настроиться на каждого Аватара, Аватарессу. Настраиваемся, синтезируемся с Хум. Каждый синтезируется с Хум.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, настраиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, стяжаем Синтез Генезиса, Синтез Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Русланом Надеждой, стяжаем Синтез Космики и Синтез Пракосмики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артуром Авронитой, стяжаем Синтез Огня Генезиса и Синтез Огня Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем 8-рицей Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Аватаров Синтеза зафиксировать и развернуть в каждом из нас явление стяжённых Огней и выразиться нами синтезфизически. И мы входим в явление Аватаров Синтеза собою, приглашая Аватаров Синтеза в физическую реализацию. 
И вместе с Аватарами Синтеза из зала Си-ИВДИВО выходим в физическую реализацию, регистрируя то направление, место, куда вы с Аватарами Синтеза выходите, где вас Аватары Синтеза фиксируют. Вы с ними просто фиксируетесь, тут больше, наверное, Аватары Синтеза идут, а вы с ними обучаетесь.
Слушайте, а мы такое уже делали, да? Нет? У меня такое состояние, что у вас это уже не в первый раз. Вот у вас такой опыт колыхнул.
И вот сейчас, куда вас выводят Аватары Синтеза, в какую точку фиксации? Только знаете, как: Синтезным миром, вы стоите не физикой, а Синтезным, – физика ваша здесь, – а вы Синтезным миром действуете. И вот куда? Куда с вами вышли Аватары Синтеза? Аватары Синтеза смеются: «Экополис Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля». Вот первый Экополис на Планете Земля. Только именно на Планете Земля. Мы привыкли видеть нашу физику Планеты Земля городами, странами, континентами. Это всё остаётся. Только Синтезным миром ещё развёртывается среда Экополиса. Так скажем, или где эта среда, какая она? – Она на Планете. В условиях соответствующих, знаете, как есть составляющая субъядерная, атмосферная составляющая. Сама атмосфера, литосфера. Вот эти все составляющие синтезно-мирово развёртывают Экополис. И вот настраиваемся, ориентируясь. Вас, с одной стороны, сбили, потому что мы на физике и как бы тут всё и так понятно, а с другой стороны, это Синтез, Синтезный мир и Экополис Синтезным миром. А это уже другая специфика работы Разума, когда вы по-другому переключаетесь на Синтезный мир и включаете наработки в Разуме Огнём выражения Синтезного мира. 
И вот как это: ваш головной мозг переключился, вы переключились, ИВДИВО переключилось. Попробуйте себя воспринять, самого себя воспринять, ту среду города, где вы находитесь. 
Я так скажу: «Там, где мы стоим с Аватарами Синтеза, кроме нас никого нет. В городе есть жизнь, есть среда людей, но мы стоим в той части, где пока никого нет». Вот теперь посмотрите на сам город, на саму ситуацию в городе синтезно. Чтобы Разум вас зафиксировал. И какие-то характеристики, какие-то сопереживания. Как вы сопереживаете этому городу. Не говоря себе, правильно я это увидел, не правильно, вот просто я так сопереживаю. А так – это как?
Что скажете? Дайте какую-то связь обратную. Что с городом? Как вы с Аватарами Синтеза? У нас, представляете, мы все, обычно нас там один Аватар или Аватар с Аватарессой выводят, а тут с Аватарами Синтеза – восемь пар Аватаров Синтеза. Я понимаю, что у нас скорость немного другая, Аватары Синтеза уже исполнили всё, что надо было им исполнить. Мы пока ориентируемся. Но нас никто не оставил в одиночестве, мы там чётко действуем в команде. С нами стоят: Савелий Баяна, все остальные Аватары Синтеза разошлись по городу там по своим каким-то вопросам. Точнее, не по своим вопросам, мы же их пригласили на физику – а вот они пришли на физику.
Из зала: – Там организации. Чувствуются, там здания. Архитектура там интересная. Там субъядерная такая среда очень плотная. Можно сказать, концентрация есть субъядерная. И парки видны. Чётко такие очерченные какие-то линии вот эти парковые.
А скажите, как вам ментальность, как вам сутенность, как вам условия этого Экополиса? Как вам разработанность среды? Так, скажем, есть Экополис – наш, например, город. У него своя какая-то, я не знаю, подушка разработанности. Сколько метров, да, сколько вот у вас в здании метров по высоте? Вот она, эта высота разработанной среды, плотность её – есть ли она там? Насколько она многообразна?
Вот у меня первое состояние по проживанию: мы вышли, а здесь сама среда не высокая, как бы она на высоту не так разработана, как допустим, нам привычно, сколько, – 256-257 этажей здания. Да? Вот здания высокие, не вопрос, но сама среда, не хватает вот это плотности от нулевого километра до высоты. Так настраиваемся, такое состояние, что мы попали на территорию, где или пропорции тела другие, чуть поменьше допустим, или сама среда не такая плотная. То есть вот что-то иное, какая-то фундаментальность, какая-то мера, которая нам не очень характерна. И воспринимается, как другой параметр, просто другой параметр.
Я бы знаете, что предложила, чтобы сейчас, активируя Разум, мы смогли зафиксировать и различить: а в чём другая мерность. В чём? Вот какая-то концентрация, вот что это – другое. Да? Вообще, разработана ли здесь ментальность? Ментал, как таковой. Что здесь?
Потому что, на самом деле, даже по Планете Земля есть территории с континентами, где другая, иная среда, просто иная среда. Мы просто живём у себя тут, на нашем континенте, и не имеем вот этого анализа порой. А она там другая. – Специфика, люди такие, у людей Части такие, образованность такая, интересы такие, приоритеты такие.
Мы сейчас вышли в город, там тоже своё что-то. Вот у меня первое тело среагировало на пропорции. Тут, скорее всего, какие-то параметры действия иных характеристик. При этом мы Синтезным миром стоим.
Из зала: – Вот этот Синтезный мир Экополиса сейчас как бы окутывает, укутывает, как-то подтягивает пространство. Пространство вот это вот, синтезфизическое, скажем так. И вот эта ментальная среда, как вы сказали, она есть – такая ментальная прослойка, но может быть, она не такая толстая.
Высокая, да?
Из зала: – И вот, в принципе, эта синтезная среда, она проникает и как-то подтягивает пространство, физическое пространство в городе.
Хорошо. А теперь, смотрите, мы стоим в этом месте, и вот Савелий Баяна добиваются от нас, чтобы мы чуть расширились, то есть смогли охватить больше территории, нежели вокруг себя. Тем самым ещё и отэманировали или развернули Генезисность. Мы ещё с вами стяжали Генезисность. А мы всё-таки физически эту Генезисность привносим туда, где находимся. 
И вот, настраиваясь на Экополис с Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, вы попробуйте вот эту Генезисность, которая вам дана Отцом, развернуть, как бы насытить бытиё этого Экополиса. И заодно, то бытиё, которому вы сопереживаете, чтобы оно у вас тоже как опыт, как какая-то специфика разных видов Экополиса записалось. 
И там, насколько получается? – На два километра, на десять километров развернуть среду ИВДИВО каждого в синтезе с Савелием и Баяной, и охватить Экополисы. На самом деле 10 километров – и много, и мало.
Из зала: – Это же Экополис на всю, на все Планеты, получается, да? Он буквально соответствует.
Размеры, ты имеешь в виду?
Из зала: – Размеры, да, получается, соответственно этим Экополисам.
Это не так линейно, не так линейно, да. Я понимаю, о чём вы говорите, но, скорее, это не так линейно, потому что для нас так проще воспринимать. Но есть какая-то всё равно специфика, мы пока этому учимся. И вот такими разными выходами учим наш Разум это различать. 
Из зала: – Потому что ментальность как-то неравномерна по городу.
Ладно. А давайте теперь из этого Экополиса, сейчас с Савелием Баяной выходим на территорию подразделения, и становимся вот скорее по границам. Не в одной точке, вот где-то на границе, на какой-то границе подразделения Казань. Получается на территории России, вот где-то, вот где-то у вас есть граница, просто переходя их этого Экополиса в фиксацию чёткого выражения территории подразделения. Опять же Синтезным миром, и уже переключаясь на планетарный процесс бытия. Именно Планета, Планета. Наша Планета Земля. 
И вот сейчас Савелий Баяна с нами в центре – сливаемся, синтезируемся Генезисом каждого с Генезисом Савелия Баяны. И раскручиваем Генезисность и бытиё Савелия Баяны по территории подразделения, можно дальше на Россию. То есть, как получается. Получается охватить? Сколько у вас километров от севера к югу, допустим. Есть какое-то расстояние? Сфера, сфера территории Казани, есть же, да, какое-то расстояние? Не измеряли? Нет, не измеряли – ладно.
Из зала: – Нет, у нас есть фиксация Огня Человечности.
Не, не, расстояние мне сейчас, чтобы увидеть, насколько надо охватить Генезисом территорию. Так Россия где-то 13 тысяч километров. 12, да, по-моему, тысяч километров от запада на восток. Где-то около этого. 10 или 12, может быть, 13 тысяч километров. А вот у вас, ваш диаметр, да?
Вот охватывайте территорию Казани, подразделения Казани и расширяетесь на Россию. А теперь знаете, что? А теперь сосканируйте, увидьте, различите процессы, процессуальность Разума на ту территорию, на которую мы зафиксировались с Аватарами Синтеза. Мы сейчас действуем только с Савелием Баяной, Аватары Синтеза вернулись, там ушли с физической фиксации.
Вот посмотрите на активность Разума. На вообще – на функционал. Как вы проживаете, какие-то отклики, вспышки, такие огонёчки на территории – есть ярче, есть плотнее, есть разреженней. Хорошо.
А теперь посмотрите своим Разумом, который вы стяжали – на Разум, зафиксированный на Планете Земля. Ядро Разума, которое фиксируется, стоит на Планете Земля в России. И вот настраиваясь, вспыхиваем, такая идёт калибровка, координация Разума Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля физически. Уловили, прожили состояние? 
А теперь Аватар Синтеза подходит, где-то помогает телесно соорганизоваться – чтобы тело усвоило, оформило эту координацию, эту концентрацию Разума. На самом деле, физическая концентрация Разума, она очень сильная. Телесно оформляем её. И у вас должен быть какой-то внутренний процесс в теле, когда вы усваиваете и оформляете вот эту координацию Разума, физическую координацию Разума Отца в вас. Чтобы тело, может быть, знаете, такой импульс – как один из вариантов по всей Планете. То есть, такая ситуация импульса тела по всей Планете от Разума, где Разум в теле – он не сам по себе, а в теле. И вот по всей Планете – охват Планеты Разумом. Может быть, ещё какая-то, не только, просто я говорю о состоянии, чтобы вы зарегистрировали. Хорошо.
И в этой концентрации физической реализации Разума Изначально Вышестоящего Отца мы с Савелием Баяной возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо по Столпу развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь, оформляемся Учителями 54-го Синтеза. И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Савелия Баяну преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Генезиса и Синтез Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в перекрёстную магнитность Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза, Синтез Генезиса и Синтез Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Савелия Баяны и Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся. И у вас у каждого так вот в голове, знаете, такое внутреннее состояние, как образ может быть, мысль может быть, суть – вот какое-то состояние, образом оформленное на тему Разума. Просто его фиксируем и, возжигаясь, развёртываемся этим образом. 
И вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, кто с нами сейчас работал в этой практике. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас. И возжигаясь, выходим в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле, оформляемся физически. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc63408466][bookmark: _Toc66258756]1-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc90190591]Практика 3: Преображение Разума 32-рицы видов организации материи
Время: 1:08:20 – 1:27:52 
Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Возжигаясь, становимся в форме Учителей 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Разума 32-рицы видов организации материи.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Телесно развёртываемся в форме Учителей 54-го Синтеза, возжигаемся.
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца Базовых, Эталонных, Совершенных, Синтез, Стать, Архетипических каждому из нас в выражении Разума Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом реализации Разума каждого из нас, соответствующим архетипом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО с первого по 14-й архетип ИВДИВО. И по возможности, более того, включая 32-й архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в поддержке и в перспективе роста Разума каждого из нас этим.
И в соответствующих 37-ми видов организации материи: от Физичности материи Изначально Вышестоящего Отца и до Высокой Цельной ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца – 32-го архетипа материи, каждым из нас, в иерархической трансляции нижестоящего, компактифицирующегося в первом вышестоящем каждого вида организации материи каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить каждому из нас соответствующий стандарт развития Разума базовыми 32-мя видами организации материи в соответствующем ракурсе огнеобразных компактификаций с компактифицируемых физичностью и развёртываемых в базовых 32-х видах организации материи и синтезфизично в каждом из нас собою. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество физичности по указанному Изначально Вышестоящим Отцом стандарту каждого из нас. И Отец нас в этом стяжании направляет, поддерживает и направляет.
И далее, проникаясь, углубляясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим включить 32-ричную компактификацию в синтезировании количества физичности в первый слой. Стяжаем такое же количество слоёв, компактифицируя данные слои в первый уровень. Стяжаем такое же количество уровней, компактифицируя в один план. И вот цифра от Отца. У вас цифра, которую Отец вам направляет – тот стандарт, который вам дан от Отца по вашей максимальной возможности.
И стяжаем такое же цифру – количество планов, компактифицируя  количество планов в одно присутствие. Стяжаем такое же количество присутствий, компактифицируя количество присутствий в одну реальность. Стяжаем такое же количество реальностей, компактифицируя реальность в одну высокую реальность. 
Стяжаем такое же количество высоких цельных реальностей по стандарту, компактифицируя высокие реальности в одну изначально вышестоящую реальность. Стяжаем такое же количество изначально вышестоящих реальностей по стандарту, компактифицируя изначально вышестоящие реальности в одну высокую цельную реальность. И стяжаем такое же количество высоких цельных реальностей по стандарту в размере, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать высокие цельные реальности в одну истинную реальность. Возжигаемся, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по такой же схеме и плану весь набор и вариант 32-х видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать все предыдущие выражения в одно выражение следующего вышестоящего явления. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида реализации и компактификации видов организации материи: от Физичности материи Изначально Вышестоящего Отца до Высоких Цельных ИВДИВО-Реальностей включительно, с фиксацией и вхождением в первую физическую Высокую Цельную ИВДИВО-Реальность, как перспективу развития каждого из нас и физического осуществления  Разума каждого из нас. И просим преобразить Разум каждого из нас этим.
И просим насытить Разум каждого из нас компактами: физичностью, слоёв, уровней, планов, присутствий, реальностей, высоких реальностей, изначально вышестоящих реальностей, высоких цельных реальностей, истинных реальностей, стать-реальностей, синтез-реальностей, ИВДИВО-Цельностей, Высоких ИВДИВО-Цельностей, Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей, Истинных ИВДИВО-Цельностей, Стать-ИВДИВО-Цельностей, Синтез-ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО-Октавностей, Высоких ИВДИВО-Октавностей, Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей, Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей, Истинных ИВДИВО-Октавностей, Стать-ИВДИВО-Октавностей, Синтез-ИВДИВО-Октавностей, Пра-ИВДИВО, Высоких Пра-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО, Высоких Цельных Пра-ИВДИВО, Истинных Пра-ИВДИВО, Стать-Пра-ИВДИВО, Синтез-Пра-ИВДИВО, ИВДИВО-Реальностей, Высоких ИВДИВО-Реальностей, Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Реальностей, Высоких Цельных ИВДИВО-Реальностей в синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Базовый, Эталонный, Совершенный, Стать, Синтез, Архетипический Разум каждого из нас с репликацией в 16 эволюционных выражений или соответственно выражения Учителя Синтеза, 32-ричного Архетипического Разума Учителя Синтеза каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и компактифицировать возможности «всего во всём» каждого из нас в новом Разуме и Разумности каждого из нас физически этим. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
И входим в концентрацию Разума Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь и, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на Разум каждого из нас. Возжигаемся этим. И в этой концентрации стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Праогня Изначально Вышестоящего Отца: от Синтеза Прасинтеза до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление 64-х Праогней в Разуме каждого из нас. 
И стяжаем такое же количество оболочек Разума ракурсом 64-х Праогней Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждой оболочкой. 
И вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь скомпактифицировать всё стяжённое. Развёртываемся. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Зафиксировались, оформились. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc63408468][bookmark: _Toc66258758][bookmark: _Toc90190592]Практика 4: Преображение Изначально Вышестоящим Отцом бытия каждого и в ИВДИВО каждого и в 8-рице реализаций
Время: 2:00:00 – 2:09:01 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Развёртываясь физически в форму Учителей 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО на 1.099.511.627.712-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение бытия каждого из нас, завершение старых условий развёртки 64-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца, новых возможностей бытия. Возжигаемся, развёртываемся этим.
И преображаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 1.099.511.627.777-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, сжечь бытиё в ИВДИВО каждого из нас, завершив все условия бытия любого вида, типа по решению Изначально Вышестоящего Отца, с прямым преображением бытия каждого из нас на 64 вида Частностей одномоментно Изначально Вышестоящим Отцом. И в максимальном количестве каждого из 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Бытии каждого из нас. И возжигаясь, просим отсечь все связки, связи и некорректные взаимодействия.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной концентрации Генезиса каждого из нас, стяжённого в предыдущих практиках и выделенного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в формировании нового бытия в ИВДИВО каждого нас вокруг, в синтезе, соорганизации, взаимодействии разными выражениями Частей, чакрами, сферами мыслей, силами, разрядами, столпами, столпностями, видами Систем, Аппаратов, Частей во взаимодействии, обработке и реализации данных Частностей бытиём каждого из нас синтезфизически собою.
И эманируем Генезис, стяжённый каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь бытиё каждого из нас. И вспыхивая, стяжаем специальный Огонь сжигания бытия вокруг тела каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически. Развёртываемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем бытиё каждого из нас в Эталонном, Совершенном, Стать, Синтез, Архетипическом образовании его сферически, Генезисом каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца в оперировании бытия, в максимальном качественном, количественном составе каждой из 64-х Частностей, во всей глубине компетентности 8-рицей Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся бытиём каждого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на новое явление бытия вновь сотворённым бытиём Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне… Отец говорит: «На ночную подготовку, а завтра, если получится, доработаем с территорией».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем обучение 54-му Синтезу, – дневное и ночное обучение. И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc90190593]Практика 5: Итоги ночного обучения и мозгового штурма. Развёртка и стяжание бытия ИВДИВО Казань ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Работа Пламенем ИВО в прямом явлении Иерархии физически 186-ти синтез-физично. Обучение Иерархии ИВДИВО новой эпохи
Время: 2:21:18 – 3:13:48
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом и Огнём обучения в ночное и дневное время, физически транслируя его в физическую реализацию, если там «где-то что-то не то». Ввели до физики. Транслируем, отдавая физическому телу, вот вы сейчас физически это возжигаете. 
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, выходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь телесно, оформляемся Учителями 54-го Синтеза, становимся, организуемся. И возжигаясь, сейчас мы организовались в зале, Кут Хуми Фаинь в зале. Возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, в синтезе нас, по всем итогам ночного, дневного обучения и мозгового штурма итогов ночного обучения. И возжигаясь этим, вспыхиваем.
Аватар Кут Хуми и Аватаресса Фаинь концентрируют на нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация больше на головной мозг, там Ядро Синтеза в головном мозге. И мы входим в фиксацию, включаясь, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по всем тем достижениям, реализациям, осмыслениям, вникновениям и любым другим наработанным вариантам ночного и дневного обучения с мозговым штурмом «смогли достичь», входя в виртуозность реализаций данных итогов. Виртуозность – это синтез «всё во всём» в максимально высоком выражении, виртуозно в условиях, в обстоятельствах и так далее. И заполняемся. 
ИВДИВО фиксируется, мы продолжаем углубляться на Творение по обозначенному выражению. Это Творение проникает в нас: голова, шея, плечи, туловище, полностью прямо. Почувствуйте, как вас накрывает фиксация ИВДИВО во всём теле. Не оставляйте фиксацию только в голове или там в макушке головы, доведите её до основания ног. Возжигаемся, вспыхиваем, развёртываясь этим. Вот сейчас Творение внутри вас и фиксация ИВДИВО продолжается, то есть ИВДИВО нас своей фиксацией держит. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь усвоить. Аватар нам показывает, это выработанный Генезис итогов ночной подготовки – то, что сейчас вы увидели, прожили, зафиксировали физически в первой части, до практики, это Генезис. Теперь просим усвоить, помочь нам усвоить весь тот Генезис, который у нас сложился по итогам ночного, дневного обучения с мозговым штурмом.
Усваиваем, компактифицируем это Генезисом, шикарно, что так получилось. Вы Генезисом потом оперируете, Разум генезисно оперирует. Ещё представьте, какой объём Синтеза, тут уже Аватаресса включилась, – объём Синтеза в Ядрах, количество Синтеза в Ядрах. Синтез внутри, Генезис вовне. Поэтому всё нормально, вам по Синтезу можно дальше продолжать вырабатывать Генезис. И Генезис больше вокруг тела, как бытиё. То есть усваиваем ИВДИВО каждого, где Генезис, иерархизируясь бытиём, включается во всём нашем выражении. То есть не только в ИВДИВО между телом и ИВДИВО, как среда, а ещё и в самом вашем – в Частях, в Системах, во внутреннем мире, в вашем микрокосмо.
И возжигаясь, вспыхивая, Владыка говорит: «Ещё не всё усвоили», – углубляемся, чтобы у вас Хум вспыхнул компактифицированным Генезисом. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми скомпактифицировать тот Генезис, который сейчас усваиваем, компакт Генезиса. И возжигаясь этим, сейчас скомпактифицированный Генезис у вас в теле в ИВДИВО каждого.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление трёх позиций, которые мы наработали физическим мозговым штурмом. 
Первое – это бытиё ИВДИВО Казани. Развёртка, явление, стяжание, или какой-то  метод наработки, скорее всего, развёртка и стяжание бытия ИВДИВО Казани. И Владыка сейчас напоминает, мы как раз вчера запрашивали эту возможность – пережечь старое бытиё, сжечь его и стяжать новое. И вот новое – это Частности на формирование как раз бытия ИВДИВО Казань. Преображаемся. 
Вторая позиция – это работа Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Иерархии физически, 186-ти синтезфизично. Возжигаемся этим, преображаемся. 186 реальностей Владыка подтвердил, это реальности Планеты Земля, где Пламя развёртывается 186-тью реальностями, чтобы Репликация Отца развернулась. Хотя тут Синтез Репликации, тут знаете, как вообще надо – выше. То есть у Отца запросим 186, это будет Синтез Репликации, а выше – это 250, хорошая цифра – четверть от тысячи. Да, 250-я позиция. Возжигаемся.
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся. Становимся в форме Учителей 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И теперь вспыхиваем Пламенем, синтезируемся Пламенем с Пламенем Отца, Восприятием с Восприятием Отца, Головерсумом с Головерсумом Отца. Успеваем возжигаться, развёртываться, синтезироваться Мышлением с Мышлением Отца, Сердцем с Сердцем Отца, архетипически, Разумом с Разумом Отца. Сливаемся, возжигаемся, вникаем. Синтезируемся Синтезобразом с Синтезобразом Отца, Прасинтезной Компетенцией с Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, Монадой с Монадой Отца. Возжигаемся Омегой с Омегой Отца. Синтезируемся Абсолютом с Абсолютом Отца, Хум с Хум Отца, Око с Око Отца, Истина с Истиной Отца, Физическое тело с Физическим телом Отца и ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И входим в 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО с 16-тью Архетипическими Частями каждым из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 16-рично 16-тью Частями в прямом выражении в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выразиться в нас и нами. Вспыхиваем, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящего Отца возможности сжечь старое бытиё подразделения ИВДИВО Казань с развёрткой бытия ИВДИВО Казань в новом Генезисе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, развёртываем в подразделении ИВДИВО Казань, сжигая старое бытиё, Отец сказал: «Просто бытиё», – без каких либо уточнений, в подразделении ИВДИВО Казань. 
И одномоментно стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО 64 Синтеза, стяжая 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца в явлении бытия ИВДИВО Казань. И возжигаясь, развёртываем эти 64 Частности в ИВДИВО Казань. И сжигая старое бытиё, развёртывая 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца синтез 14-ти синтезфизически архетипически синтез-архетипически и, возжигаясь, просим развернуть в этом явлении бытиё ИВДИВО Казань Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
И в этом явлении мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося, стяжаем Репликацию бытия ИВДИВО Казань по территории подразделения Казань и, прося по подготовке направить данную Репликацию Бытия жителям территории в сопряжении, в соорганизации с бытиём ИВДИВО Казань. И стяжаем необходимое количество Генезиса Изначально Вышестоящего Отца по количеству жителей территории ИВДИВО Казань. И развёртываясь этим, развёртываем по всей территории для жителей территории бытиё ИВДИВО Казань – генезисно, синтез-физически, в прямой соорганизации с Изначально Вышестоящим Отцом данного явления.
И возжигаясь этим, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца подразделение ИВДИВО Аватаров Синтеза Серапис и Велетте 17.179.869.105-й Синтез-ИВДИВО-Цельности и ракурсом территории подразделение ИВДИВО Казань. И преображаемся, преображаясь подразделением и территорией подразделения ИВДИВО Казань в целом.
Аминь. Вспыхиваем. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего становимся на свою иерархическую позицию. Отец вам помог встать, это в зале, причём в прямой концентрации Столпа Отца в командном выражении. То есть вы стоите в зале в этой позиции, но Столп Отца концентрируется на всю команду. И возжигаемся, в командном выражении столпно в зале возжигаясь, развёртываемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. А теперь в синтезе с Отцом в 16-рице Частей. В этой 16-рице Частей есть главная Часть, которую вы выражаете от Отца, вы просто её вспомните и активируйте, ничего дальше делать не надо, активируйте её, то, что мы говорили – Хум, Прасинтезная Компетенция, Сердце, Физическое тело, Пламя. Активировали. А теперь в этой активации входим в явление прямого выражения Пламени Отца 17.179.869.105-ти Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО метагалактически, командно входим. И Пламя вокруг вас развёртывается, Пламя действует не только снизу вверх, оно действует из центра в сферу, из сферы в центр, на самом деле, Пламя достаточно разнообразно развёртывается. То есть сферическая развёртка Пламени. В командном выражении это явление Отец в вас вводит – явление Пламени сферически. Вспыхиваем. Входим в явление Изначально Вышестоящего Отца Пламенем. А теперь дальше: и Отец вами Пламенем выражается. Теперь отпустите свой контроль, переведите приоритетность на явление Отца, сами станьте выразителями Отца, Ипостасями Отца. Все остальные ваши знания, умозаключения остаются на задних позициях, потом про них вспомните, сейчас вы Есмь выражение Отца – Учитель Синтеза. Это тотальная Ипостасность Отцу, не надо входить в Ипостась Синтеза, но при этом вы ипостасны Отцу. Учитель всегда несёт Ипостасность Отцу как часть – Пламенем. 
И возжигаясь, вот найдите, сопрягитесь с Отцом Пламенем, разгоритесь Пламенем Отца собою. Вас Отец сейчас возжигает. Возжигайтесь. Ещё сильнее разгорайтесь Пламенем Отца в командном явлении. Почувствуйте Пламя в командном выражении: не ты один, а ты Отцом в команде всех Частей, которые возожглись здесь. И ориентируйтесь Пламенем на Части, которые возжигаются Пламенем Отца Отцом. И ваша сейчас внимательность, чуткость, вся ваша виртуозность должна быть направлена на или к Изначально Вышестоящему Отцу, вы в Отце. И в этом ваша виртуозность. Куда Отец, туда и вы. Вначале Отец, потом вы. В этом отстройтесь виртуозностью всего вашего выражения Пламенем. Отец сказал: «Пойдёмте».
И зал Изначально Вышестоящего Отца концентрируется физически, где-то не доходя до физики двухсот метров, зал Отец зафиксировал. И мы, возжигаясь Пламенем, следуем за Отцом. Теперь Отец каждого ведёт. Следуйте за Отцом: вначале Отец, потом вы. Вот это направление Пламени – это как раз следование за Отцом, у каждого индивидуально с Отцом. В зале, в команде мы действовали вместе, цельно. Сейчас каждый индивидуально с Отцом Есмь Пламя Отца. И вас Отец ведёт. Развёртывайте Пламя Отца, как Отец вас ведёт. Я не комментирую то, что Отец делает. Сами, вот она – ваша виртуозность. Чуткость, виртуозность, щепетильность в правильности исполнения следования Отцу. Действуем.
И постепенно фиксируемся опять вниманием в зал к Отцу, Отец вас возвращает, это состояние, когда Пламя выводит обратно в зал. Мы собираемся в зале всей командой. Отец вас Пламенем здесь собрал, вы команда Отца Пламенем Отца. Собираемся. Сейчас Пламя Отца собирается в зале, который зафиксирован на территории Казани, кстати, концентрации зала на территории Казани.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вот здесь в этом явлении физического выражения Пламени Отца развернуть физичность Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на территории ИВДИВО Казань, и этой фиксацией преобразить бытиё ИВДИВО Казани уже физически. Мы его стяжали, сейчас просто зафиксировать и преобразить. Фиксация есть. Возжигаемся. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в зале, то есть зал вот такое состояние – переключается, просто переключается и фиксация с Планеты возвращается в 14-й архетип.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Вспыхиваем. Преображаемся. 
Посмотрите в зале: пол зала Отца становится зеркальным. Он не как зеркало, а зеркальное, такое – тёмная зеркальная поверхность. Под ногами можно сейчас увидеть космос. Это, оказывается, не зеркало, это, оказывается, такой прозрачный пол, и у него эффект отражения, на самом деле, это прозрачность и под ногами космос. Вы в этом состоянии можете настроиться на Синтез 14-ти архетипичность.
Пока мы настраивались, рассматривали, в зал к Отцу вышли Иерархи. Смотрим, узнаём, кто вышел в зал к Отцу. Слева направо: Кут Хуми, Мория, Иосиф, Филипп, Юлий, Серапис. Сколько получилось? Шесть, да? Больше? Ладно, смотрим.
Аватары Синтеза подходят очень близко к нашей команде. Есть такое состояние «дружбаны» в веках. И почувствуйте, к какому Аватару Синтеза вы, такой зов Аватара Синтеза, вот. Какой из Аватаров Синтеза вас вызывает на дело? Становимся с Аватаром Синтеза, кто вас вызвал, и слушаем по делу, на которое вас вызвал Аватар Синтеза. Возжигаемся всем тем, что вам было дано по делу. И просим Аватаров Синтеза обучения в любое возможное время дня, ночи. Есть. «Дано», – сказал Аватар Синтеза, с кем вы общаетесь, всем Аватары так говорят нам сейчас в зале. Аватары Синтеза подходят к Отцу. Становятся несколько Аватаров справа от Отца, несколько – слева.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, Отец в центре, прямо слева и справа разгораются Аватары Синтеза. Такое состояние очень плотного Синтеза от каждого Аватара, линия Синтеза – единая, цельная линия Синтеза. И теперь продолжаем эту линию Синтеза собою. Такое кольцо линии Синтеза слева направо и дальше, справа – в нас, в нашей команде, между нами линия Синтеза как Аватары Синтеза, все как один, как Отец. Вот – все как Отец. И далее, сквозь нас, эта линия Синтеза – Аватара Синтеза Кут Хуми. Держим эту линию. И в единстве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
И в том деле, которое вам дано, вы на него будете обучаться, действовать им – вот это единство Синтеза команды, вот она – Иерархия. Нас Отец, Аватары Синтеза обучают Иерархии ИВДИВО. Начинает открываться, как это – Иерархия ИВДИВО новой эпохи. Принимайте опыт. Вы первые, кому Отец это передаёт, этот Синтез, эту линию Синтеза. Держите её, дальше развёртывайте в командах – где вы, с кем вы, в чём вы, ведя Синтез синтезфизически собою. Возжигаемся.
И мы благодарим Аватаров Синтеза, кто с нами взаимодействовал по поручению, по делу, именно по делу. Аватары Синтеза уходят.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Отец сказал: «Все вопросы на ночном обучении, у вас будет обучение. Всё там будет вам дано».
Всё. Мы свободны. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, развёртываясь синтезфизически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО подразделения Казани. Вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc90190594]Практика 6: Стяжание Космического тела ИВО, 64-рицы Инструментов Космического тела. Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртке голограммы Космического тела и действия им
Время: 0:08:14 – 0:42:30

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно, организуясь Учителями 54-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас каждого и в синтезе на явление Космического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся в зале и, вспыхивая, развёртываемся Учителями 54-го Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Космического тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развернуть явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части – Архетипическое Космическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Базовое, Эталонное, Совершенное, Стать, Синтез, Архетипическое явление:
– 256-ти Частей;
– 1024-х Систем Частей;
– 1024-х Аппаратов Систем Частей;
– 1024-х Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Космического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся этим.
Возжигаясь, оформляясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– Стать Космического тела;
– Изысканность Космического тела;
– Виртуозность Космического тела;
– Эталонность;
– Элегантность;
– Основность;
– Очарование;
– Катарсис;
– Изящество;
– Инсайт;
– Сканирование;
– Благость;
– Вкус;
– Эмпатию;
– Утончённость;
– Естественность.
И возжигаясь, вспыхиваем этим. Проникаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в явлении Космического тела. И в этом преображении стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Космического тела – от Совершенной Отцовскости до Совершенной Способности Космического тела каждым из нас. И Отец фиксирует 64 Инструмента в компакте Космическим телом каждого. Возжигаемся, развёртываемся, сопереживая набору Инструментов в синтезе их, как базовое явление, на которое ваше тело опирается.
И возжигаемся этим. Сейчас вот состояние, когда вы телом вспыхиваете 64-рицей Инструментов. Так скажем, не проскакиваем этот момент, а наоборот, регистрируем его. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу Космической Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть её в ИВДИВО каждого из нас одной из оболочек. И стяжаем Огонь Космической Метагалактики собою и просим сконцентрировать оболочку ИВДИВО каждого из нас Космической Метагалактики на головной мозг, на Разум каждого из нас, с возможностью оперирования и действия данной материей в выражении Космического тела. Возжигаемся этим.
И вспыхивая этой концентрацией, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас образом Космического тела с пакетом содержания: функционала, фундаментальностей, контекстов, синтезом по специфике данного тела Космической Метагалактики и Космики – 54-го вида материи ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И в этом Огне Отец нам прямо развёртывает такую голограмму, вот, знаете как, – адрес места библиотеки, где есть материал по этой теме. Мы смотрим – она так справа от Отца, слева, получается, от нас, где-то на высоте два с половиной метра. Эта голограмма как образ. И Отец нам направляет специальный Огонь, и мы этим Огнём с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Си-ИВДИВО, мы не уходим из Си-ИВДИВО, переходим в одну из библиотек ИВДИВО. Очень светлое, просторное здание, оно и внешне светлое. И мы сразу входим внутрь на первый этаж в холл, как бы проявляясь сразу внутри здания. Становимся, и тут несколько этажей – это всё библиотека. И Отец нас ведёт в один из залов. Кстати, библиотека так устроена – из зала, то есть можно идти, идти, идти, как по галерее, и пройдёшь по всем залам. Мы входим в один из залов.
У меня к вам предложение – смотрите, вот прямо смотрите, максимально открывайтесь, сканируйте, впечатляйтесь. – Архитектура, дизайн, стиль красивейший. Книг достаточно, и Отец в этом месте нас приглашает пройти к…, так вот, как это называется? Это не кабинет отдельный, а вот просто пространство организованное, и в этом пространстве стоят голограммы. Книги – вдоль стен, а чуть поближе к нам такие голограммы. Пространство – закруглённые края, это как вот одно из помещений большого зала, только без дверей. Да. И вот мы входим, и вот эти голограммы, сама голограмма начинается практически от пола, где-то 30 сантиметров, может быть, от пола и на высоту, да почти до двух метров. Голограмма тел – разных тел, они в разных цветовых решениях, прямо голография тела, тела видов материи. И вот в этом помещении находим голограмму Космического тела, а за голограммой – книги о теле.
Подходим к этой голограмме и настраиваемся на голограмму. Вообще-то голограмма эталонная, максимально эталонная, вот вы на неё смотрите, почувствуйте реакцию вашего тела – оно сканирует. Сканирует и вот ищет: за что зацепиться, какие-то такие непонятные состояния в этом теле, настраивается Головерсумом, чтобы эта голограмма встроилась в мир, в картину мира, чтобы это тело вот встало, зафиксировалось в бытиё. То есть появилась своя иерархическая позиция этой голографии в мире нашем, в миропонимании. В общем, изучаем. Отец сказал: «Можно не только Космическое тело, можете посмотреть все тела, которые здесь есть». Просто мы начинаем с Космического, а дальше – разные тела. В этом Космическом, в голографии Космического тела можно настроиться и начать сканировать какие-то специфичные, специфические моменты, возможности этой материи тела, самого тела. Отец с нами в библиотеке, он просто стоит возле книги с полками и заодно листает одну из книг в библиотеке.
И расширяем свой кругозор, своё миропонимание о видах материй ракурсом телесного формирования. Вам такая мысль по Космическому телу, в специфике Космического тела ракурсом тех Частей, которые мы сегодня рассматривали: это седьмая восьмёрка из 64-х. То есть в этой материи есть набор функций, которые отстраивают саму телесность именно с позиции Генезиса. То есть Генезисность телесности, Могущество телесности, Практика телесности, а тут Генезис телесности, Генезисность и генезирование телесности, или тела.
И Отец нам ещё предлагает пройти к книжным рядам и достать книжку с полки. Знаете как, схемы, касаемые тела, не только биологии, или там анатомии – вообще не об этом речь, – о самом теле – идея тела, Генезис тела, Синтез тела – вот об этом. Даже больше ракурсом именно Генезиса тела со спецификой Космического тела. И возьмите книгу, откройте и полистайте. И завершаем. Ставим книжку на место, кто брал, и подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец нам больше, наверное, ментально помогает осознать или прочитанное, или увиденное, то есть чуть направляет нас в осознание, в понимание того, что вы здесь прочитали, увидели. Вспыхиваем.
Так интересно – сегодня уже второй раз в библиотеке, так вот прямо взгляд падает на то, что, посмотрите на убранство библиотеки – оно оформлено празднично, причём празднично-рождественски, вот новогоднее такое состояние. Это уже не первый раз. Скорее всего, это такая тема именно физики. Но там, где физика появляется, развёртываются условия этого праздника. Ну, для нас, чтобы вот ёлка там, ещё что-то, какие-то моменты. Это вот прямо до самого Нового года такая…. То есть, если вы где-то это ещё увидите, у нас тоже это уже было. – Нормально, не пугайтесь, всё правильно.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из этого, из этой части библиотеки, из этого зала библиотечного. Отец говорит: «Это ещё не всё. Мы на несколько минут заглянем в один из залов на втором этаже». Поднимаемся, слева лестница широкая, поднимаемся, она не высокая. На второй этаж проходим, и две двери. Отец открывает нам дверь, и мы заходим в большой музыкальный зал. Тут уже играет музыка. Тут такой вам комментарий: «Музыка очень хорошо отстраивает тело, воспитывает тело», – правильная музыка. Вот на несколько минут мы погружаемся в созвучие, или в звучание композиции. Рояль, на сцене рояль. Кстати, не один рояль, да, звучит не один рояль. Музыка достаточно сложного звучания. Слушаем. А теперь поднимаем глаза наверх. Наверху прямо тает потолок, вот можно даже, как будто бы состояние на вытянутой руке прикоснуться к космосу. Музыка продолжает звучать, мы начинаем всматриваться в космос, смотря сквозь звёзды, разные космические тела, объекты. И вот как вы настраиваетесь своим Разумом, Огнём в Разуме, разными Огнями Разума с космосом, то есть не берите внешне до объекта, а дальше вот пошла глубина космоса, когда ты сквозь погружаешься вот в глубину космического пространства, материи, Космики и так далее. Вот музыка, она как путеводитель в этом направлении. Она помогает тебе организоваться и найти путь, как увидеть эту материю, как она организована, какая у неё вот содержательность, в чём главные стороны, приоритеты этой материи – какая она, связи, синтез материи. Причём, чем сложнее музыка, тем она более интересна иерархически, ивдивно, в выражение в этой материи ты можешь выйти. Ещё чуть-чуть смотрим, взаимодействуем, не теряйте эту концентрацию.
Теперь переводим взгляд и внимание на того, кто играет за роялем. Их двое. Один – за одним роялем, другой – за другим роялем. Один рояль чёрный, другой белый. Чёрный чуть ближе к нам, белый, они друг напротив друга стоят, белый чуть-чуть подальше. Теперь смотрим на тех, кто играет. Увидьте тело в том самом космическом видении. То есть увидьте это Космическое тело. Это не значит, что только Космическое тело в пианисте сейчас есмь, но вы его видите. Вот оно прямо насыщенное – Космическое тело. И благодаря тому, что тут активно Космическое тело, мы видим и взаимодействуем с космосом. То есть эта музыка нас выводит, а тело передаёт состояние, чтобы музыка повела в космос.
Всё. Отец встал, и мы за Отцом выходим из зала. Музыка продолжает играть, это ничего такого официального, просто урок. И мы выходим за Отцом и спускаемся, проходим по коридору и спускаемся. И выходим на крыльцо. Становимся. Природа. Какое-то мгновение, и Отец нас переводит в свой зал. И мы так вот сквозь материю за Отцом, Отец нас укутывает Огнём, и вместе с Отцом втягиваемся в такое, знаете, коридор, и переходим в зал.
И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Сейчас Отец нам сообщает, до этого специально не было сказано: «Это Экополис До-ИВДИВО Метагалактики», – там, где мы были. Там сложная среда для нас, но при этом в какие-то такие отдельные моменты мы можем выходить. Экополис Отца Си-ИВДИВО как раз на первой физике До-ИВДИВО Метагалактики. – Такая концентрация 14-го архетипа физичностью До-ИВДИВО. Всё. Возжигаемся. Вот итогом просто возжигаемся, вспыхиваем и, развёртываясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело. И вот, развёртываясь физически, сканируем, регистрируем в физическом теле Космическое тело.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc90190595]Практика 7: Стяжание ИВДИВО-тела Генезиса ИВО
Время: 1:14:30 – 1:21:15 

Физически оформляемся Учителем 54-го Синтеза, возжигаемся. И выходим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся.
Вот мы сейчас пока развёртывались в зале Кут Хуми, вокруг Планеты Генезис засиял. Как есть сияние Синтеза, сияние Огня, – вот Генезис сейчас засиял. Это не постоянное, да, вот просто такое яркое сопереживание, как вспышка, мы как бы пошли в зал, а вот состояние, что вот посмотри, вот она, эта вспышка и вокруг Планеты прямо такое сияние Генезиса.
Мы становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь, оформляемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление ИВДИВО-тела Генезиса – 54-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО и переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Вспыхиваем, организуясь телесно, переводя фиксацию тела в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся Учителями 54-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Генезиса. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части – Архетипическое ИВДИВО-тело Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Базовое, Эталонное, Совершенное, Стать, Синтез, Архетипическое явление 256-ти Частей, 1024-х Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-тела Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 16 Синтезов, стяжая 16-рицу развития ИВДИВО-тела Генезиса. Стяжаем: Стать, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость и Естественность ИВДИВО-тела Генезиса каждого из нас.
Вспыхиваем, организуясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 64-мя Инструментами ИВДИВО-тела Генезиса – 54-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь, физически оформляясь всем стяжённым и возожжённым физически.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc90190596]Практика 8: Стяжание Архетипического Сердца и Архетипического Разума ИВО 22-го выражения. 
Время: 1:23:37 – 1:41:56 

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, устремляясь, переходим в зал Си-ИВДИВО 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Переходим, переводим фиксацию, телесно развёртываясь в форме Учителей 54-го Синтеза, становимся и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Архетипического Сердца ракурсом 22-го выражения 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся и переходим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Учителей 54-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и развёртываемся всем своим Сердцем – базово, эталонно, совершенно, стать, синтез, архетипически. Сливаясь, проникаясь с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Архетипического Сердца 22-го выражения ракурса Базового, Эталонного, Совершенного, Стать, Синтез явления.
И возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. И возжигаясь, стяжаем 22-е выражение Сердца. Стяжаем Генезисное тело Скорости Человека-Владыки, развёртываемся Генезисным телом в Сердце, в центре Сердца на зерцале, стяжая 1.125.899.906.842.624 (один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) вида Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки. Развёртываемся этим.
Стяжаем 1.125.899.906.842.624 (один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Скорости Я-Генезиса, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга Генезисного тела Скорости Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся.
Стяжаем такое же количество слоёв зерцала, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в основании зерцала такое же количество слоёв Сердца Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца под ногами Генезисного тела Скорости Человека-Владыки в центре зерцала. И стяжаем 32-е печати Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим.
Стяжаем такое же количество Ядер Генезисов видов Генезисов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Генезиса Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки. 
Стяжаем такое же количество генезисно-скоростных лучей, спиралевидно выходящих из торца зерцала Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки. 
Стяжаем такое же количество точек Генезиса Изначально Вышестоящего Отца на генезисно-скоростных лучах Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки.
Стяжаем такое же количество точко-сфер ИВДИВО-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца вокруг генезисно-скоростных лучей Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk84396086]И вспыхивая этим, стяжаем фрагмент Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на Ядро Генезиса, горящего вокруг и в Генезисном теле Скорости Планеты Скорости Сердца Человека-Владыки.
 И вспыхивая, развёртываемся в Синтезе – Планетой Скорости Сердца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 22-м выражением 32-рицей.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Архетипическое Сердце каждого из нас в явлении 54-го Синтеза генезисно собою. И преображаемся этим.
И в прямой слиянности Сердца с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в каждом из нас Архетипическое Сердце. И вот вы сейчас заполнялись Огнём, стяжали новое Сердце 22-м ракурсом. Всё то, что этому не соответствует, оно в вас не компактифицируется, но я имею в виду – всё то, что мешает Сердцу развернуться генезисно, ну, какие-то там состояния. Оно вокруг тела, просто знаете, как, – оно так спадает, спадает, и ещё раз спадает. Сердце скомпактифицировалось, оно этим стяжанием обновилось, всё, что ему не соответствует, просто в тело не вошло. И вот это просто за собой убираем, сжигаем и преображаем. – Не знаю, какие-то старые позиции, закрытости, вот просто по-простому, – не соответствующее новому явлению Сердца. Чтобы не перечислять все эти позиции, прося у Отца прощения за это. И всё.
Мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректные и несоответствующие состояния в Сердце и, стяжая Огонь, преображаемся, сжигая всё то, что не соответствует. И вот вокруг тела просто зафиксировалось. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся Си-ИВДИВО-метагалактически в зале. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Архетипического Разума, 22-го выражения Архетипического Разума. И спрашиваем разрешения и возможности стяжания Архетипического Разума компактом: 8-рично, 16-рично, 32-рично архетипически в синтезе Архетипического ИВДИВО-Разума каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Учителей 54-го Синтеза в форме.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипический Разум 32-рицы явления, стяжаем с 1-го и по порядку: стяжаем Физический Разум Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и каждое выражение Разума из 32-х 32-рично просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас.
Вспыхивая, развёртываясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Разум Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. Развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем Разум Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем Разум Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем Разум Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем Разум Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Разум Человека-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Посвящённого-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Служащего-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Ипостаси-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Учителя-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Владыки-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Разум Аватара-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и Разум Отца-Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжённые восемь выражений с 9-го по 16-й в 32-рице явления.
Стяжаем Синтез 16-ти Разумов в синтезе их 32-рицей явления. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице явления, стяжая, – вот тут углубляем стяжание, стяжая 1.125.899.906.842.624 (один квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Скорости Я-Генезиса в центре головного мозга Разума Скорости Разума Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в Разум Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем такое же количество Ядер Генезиса видов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в Ядре Генезиса Разума Человека-Владыки.
Стяжаем такое же количество точко-сфер ИВДИВО-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в Разум Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем фрагмент Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на Ядро Генезиса горящего Разума Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, стяжаем в синтезе Разум Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим.
Стяжаем Разум Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Разум Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Архетипический ИВДИВО-Разум каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей явления, состоящий из 4.722.366.482.869.645.213.696 (4 септиллионов 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696) Архетипических Синтезов Я-Синтеза центра головного Мозга Человека ИВДИВО Синтеза Архетипического ИВДИВО-Разума каждого.
Стяжаем Ядро Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Разум, Архетипический ИВДИВО-Разум каждого. Стяжаем такое же количество Ядер Архетипического Синтеза видов Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем такое же количество ядро-спино-сфер Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Архетипического ИВДИВО-Разума каждого.
Стяжаем фрагмент Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на Ядро Архетипического Синтеза, горящего Архетипического ИВДИВО-Разума каждого. И в Синтезе развёртываемся Архетипическим ИВДИВО-Разумом каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить нам данное стяжание. Возжигаемся, усваивая, развёртываемся этим.
И вот сразу же стяжаем Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в физическое тело. Прямо, знаете как, отдавая всё синтезфизически, развёртывая прямо вот сюда, чтобы на физику это зафиксировалось. Усваиваем и компактифицируем в синтезе всех наших выражений. Когда включается физика, усваивает «всё во всём» каждого из нас.
И мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc90190597]Практика 9: Стяжание Архетипического Разума, Космического тела и ИВДИВО-тела Генезиса ИВО. Наделение компетенциями: 4-м Метагалактическим Полномочием Совершенств и 4-м Синтез-Полномочием Совершенств ИВО 4-х видов Учителя ИВО. Итоговая практика
Время: 1:51:42 – 2:12:17 

Теперь опять оформляемся чётче, углубляемся в форму Учителей 54-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, переходим в зал 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза, становимся Учителями 54-го Синтеза в форме. Возжигаясь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на явление, и просим разрешения, одномоментно просим разрешения на явление трёх Изначально Вышестоящих Архетипических Частей стяжанием в одной практике: Разума, ИВДИВО-тела Генезиса и Космического тела.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 54-го Синтеза в форме.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разрешение и Синтез на стяжание одномоментно трёх Частей Изначально Вышестоящих Архетипических: Архетипического Разума, Космического тела и ИВДИВО-тела Генезиса. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Части, трёх Частей: Изначально Вышестоящего Архетипического Разума, Изначально Вышестоящего Архетипического Космического тела, Изначально Вышестоящего Архетипического ИВДИВО-тела Генезиса одномоментным стяжанием Синтеза 64-рицы. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас сразу тремя Частями 64-рицу.
И возжигаясь, 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]– стяжаем Архетипический Разум ИВДИВО Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Архетипических Синтезов;
– стяжаем Архетипический Разум Физического тела, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических Воль;
– стяжаем Архетипический Разум Истины, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Архетипических Мудрости;
– стяжаем Архетипический Разум Око, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических Любви;
– стяжаем Архетипический Разум Хум, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических Творений;
– стяжаем Архетипический Разум Абсолюта, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических Созиданий;
– стяжаем Архетипический Разум Омеги, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций;
– стяжаем Архетипический Разум Монады, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизни;
– стяжаем Архетипический Разум Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений;
– стяжаем Архетипический Разум Синтезобраза, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений;
– стяжаем Архетипический Разум Разума, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Архетипических Генезиса;
– стяжаем Архетипический Разум Сердца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Архетипических человечности;
– стяжаем Архетипический Разум Мышления, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений;
– стяжаем Архетипический Разум Головерсума, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений;
– стяжаем Архетипический Разум Восприятия, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик;
– стяжаем Архетипический Разум Пламени Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могущества;
– стяжаем Архетипический Разум Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Архетипических ивдивности;
– стяжаем Архетипический Разум Ипостасного тела, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарности;
– стяжаем Архетипический Разум Сознания, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинности;
– стяжаем Архетипический Разум Памяти, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскости;
– стяжаем Архетипический Разум Ума, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот;
– стяжаем Архетипический Разум Прозрения, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант;
– стяжаем Архетипический Разум Провидения, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний;
– стяжаем Архетипический Разум Проницания, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Архетипических меры;
– стяжаем Архетипический Разум Иерархизации Прасинтезности, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов;
– стяжаем Архетипический Разум Идейности, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов;
– стяжаем Архетипический Разум Сообразительности, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Архетипических императивов;
– стяжаем Архетипический Разум Осмысленности, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиомы;
– стяжаем Архетипический Разум Логики, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал;
– стяжаем Архетипический Разум Чувствознания, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов;
– стяжаем Архетипический Разум Мероощущения, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов;
[bookmark: _Hlk41940391]– стяжаем Архетипический Разум Поядающего Огня, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Архетипических правил;
– стяжаем Архетипический Разум Совершенного Синтеза, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Огней;
[bookmark: _Hlk41942866]– стяжаем Архетипический Разум Трансвизора, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Архетипических Духа;
– стяжаем Архетипический Разум Интеллекта, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света;
[bookmark: _Hlk41942955]– стяжаем Архетипический Разум Эталонности, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Архетипических энергий;
– стяжаем Архетипический Разум Диалектики, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей;
– стяжаем Архетипический Разум Куба Синтеза, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм;
– стяжаем Архетипический Разум Парадигмы Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержаний;
– стяжаем Архетипический Разум Синтезного миротела, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Архетипических поля;
– стяжаем Архетипический Разум Синтезности Воли, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён;
– стяжаем Архетипический Разум Образ-типа, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств;
– стяжаем Архетипический Разум Наблюдателя, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скорости;
– стяжаем Архетипический Разум Стратагемии, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерности;
– стяжаем Архетипический Разум Интуиции, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей;
– стяжаем Архетипический Разум Голоса Полномочий, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций;
– стяжаем Архетипический Разум Вечности Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманаций;
– стяжаем Архетипический Разум Метагалактического миротела, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества;
– стяжаем Архетипический Разум Начал Мудрости, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий;
– стяжаем Архетипический Разум Синтезтела, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь;
– стяжаем Архетипический Разум Рацио, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Архетипических импераций;
– стяжаем Архетипический Разум Грааля, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов;
– стяжаем Архетипический Разум Виртуозности, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал;
– стяжаем Архетипический Разум Униграммы, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ;
– стяжаем Архетипический Разум Веры, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов;
– стяжаем Архетипический Разум Тонкого миротела, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи;
– стяжаем Архетипический Разум Прав Любви, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав;
– стяжаем Архетипический Разум Столпа, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей;
– стяжаем Архетипический Разум Сутенности, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Архетипических сути;
– стяжаем Архетипический Разум Престола, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов;
– стяжаем Архетипический Разум Размышления, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических мыслей;
– стяжаем Архетипический Разум Души, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувств;
[bookmark: _Hlk41940963]– стяжаем Архетипический Разум Нити Синтеза, стяжая 131 тысячу 72 Архетипических ощущения;
– стяжаем Архетипический Разум Физического миротела, стяжая 65.536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываемся в 64-рице, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас три Ядра: Изначально Вышестоящего Архетипического Разума, Изначально Вышестоящего Архетипического Космического тела, Изначально Вышестоящего Архетипического ИВДИВО-тела Генезиса в 64-рице явления. Вспыхивая, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в нас всё стяжённое и возожжённое.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас двумя компетенциями: 4-м Метагалактическим Полномочием Совершенств и 4-м Синтез-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Ядра и возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить компетенции каждого из нас, стяжёнными двумя компетенциями. Благодарим за возможность стяжать две новые компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся и стяжаем: 17.179.869.185 256-ллионов Огня, Ядер Синтеза, субъядерности 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь, развёртываемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности и 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-рицы Учителя Синтеза в явлении субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в восьми видах Жизни в синтезе восьми видов подготовок: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных компетенций ИВДИВО в цельности явления Учителя Синтеза, 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя Синтеза 54-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384 Гена Учителя Синтеза явлением 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 54-го Синтеза. Возжигаемся им, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, входим в библиотеку. Вот как раз библиотека праздничная, о чём я вам говорила, вот в новогодних таких тонах, в этом же зале. И возжигаясь, эманируем Синтез Книги 54-го Синтеза, стяжая её. Кут Хуми Фаинь выдают нам Книги, берём их в руки и с этими Книгами переходим в Экополис Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, самый высокий. На самый верхний этаж, в кабинет – 17-й этаж. Подходим к вашему столу, кладём Книгу на стол. У кого есть Книга 53-го Синтеза, берём. Возвращаемся все к Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги 53-го Синтеза, у кого были, благодаря за обучение и ведение нас 53-му Синтезу.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночное и дневное обучение в течение всего месяца 54-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, данные развёрнутые новые возможности и реализации каждого из нас.
Вспыхиваем, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 54-м Синтезом 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас и в синтезе нас, развёртываемся этим. Стяжаем Ядро 54-го Синтеза с 16-ю ядрышками Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые возможности, достижения каждого из нас на этом Синтезе. Благодаря, выходим в физическое тело, возвращаясь физически, развёртываемся в физическом теле всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая Ядро 54-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза в Нити Синтеза подразделения, около каждого Ядра из 16-ти – 32 ядрышка вокруг. Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, развёртывая Ядро 54-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Ядро Синтез Синтеза в синтезе 54-х или вашего количества Ядер Синтеза.
И вспыхивая, выходим из практики. Аминь.
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