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ИВДИВО: 24 архетип огня - 56 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек-Отец ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня ИВДИВО-Ивдивостей ИВО
4 метагалактическая ивдивость (1 день) и 4-я синтез-ивдивость ИВО (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипической Прасинтезной Компетенции ИВО. 
Искры ИВО.
МС: Огненная эпоха 56 архетипа ИВДИВО.
Синтез искр каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Магнита. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Компетенция. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Прасинтезности.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Аннигиляции Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Отца 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий синтезный Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие компетенции синтеза/прасинтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 256 совершенных частей 4-х видов Учителя. 
Архетипическое Сердце: 24 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 24-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически. Входим в эту концентрацию, развёртываемся. И физически возжигаемся всем своим Огнём и Синтезом всей своей 20-ричности явления в стяжённых 11-рицах. 
Возжигаясь, вспыхивая, мы переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся, оформляясь телесно, переводя фиксацию в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом явлении развёртываясь, стяжаем форму Учителей 56-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся, концентрируясь пред Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем всеми лучшими наработками, разработками, явлениями Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, всем лучшим наработанным Огнём, Синтезом, вспыхивая компетенциями каждого из нас, возжигаясь Правами Синтеза, наработанными собой, Началами Синтеза, Творящим Синтезом, Синтезностью Синтеза. Возжигаемся. 
И вспыхивая, в этом Огне и в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим перевести нас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, заполняясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза во всей активации всего лучшего, достигнутого нами, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. 
Возжигаемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Учителями 56-го Синтеза в форме телесно. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам направить все наши наработки, достижения, разработки Огня и Синтеза в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, компетенциях каждого из нас в рост и развитие Цивилизации Метагалактической России. 
И возжигаясь, развёртываем, эманируя, реплицируя, отдавая весь свой лучший опыт действия, наработки в ИВДИВО вокруг Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца направить на развитие Метагалактической Цивилизации России.
И возжигаясь, продолжаем эманировать, насыщать сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля в прямом синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, опустошаясь.
Просим Изначально Вышестоящего Отца направить развитие данного опыта в формировании и становлении необходимых наработок и разработок технологических, техногенных в росте Метагалактической Цивилизации России на Планете Земля.
Вы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, спросите у Изначально Вышестоящего Отца, насколько получается эманировать и отдавать ваш лучший, наработанный опыт. То есть не порционно, а тотально. Вот вы имеете и, эманируя, отдаёте. И раскрываясь в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь, переходим в Метагалактику, в которой каждый из нас устойчиво действует Человеком Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения метагалактического. Становимся в этой Метагалактике соответствующим выражением Человека. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Метагалактики, входим в Синтез. Мы встали в зале Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец, перед которым вы стоите, вас фиксирует, наполняя вас Синтезом. Заполняемся по мере вашей подготовки в синтезе всей вашей организации 20-рицей явления Человека соответствующей Метагалактики. А теперь, если получается, устремляемся, то есть, есть у вас дельта – вот этот люфт, и вы способны выйти ещё на шаг выше, то есть куда-то выше. Это был базис, ты заполнился – и вот устремляемся, и переходим каждый сам с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Сейчас итогово каждый развёртывается пред Изначально Вышестоящим Отцом какой-то Метагалактики, становясь соответствующим видом Человека. Становимся. Или вы могли остаться в этой же Метагалактике. Вот уже сейчас чётко определяем. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении формы, Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человеком соответствующего метагалактического выражения. И возжигаясь, входим в данное явление собою, держа эту фиксацию, эманируя, развёртывая в ИВДИВО каждого. Зал Отца вас буквально фиксирует. Вы вспыхиваете этой фиксацией собою. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, с кем вы взаимодействовали. Становимся. Отец на нас смотрит. Вспыхиваем итогом. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося Условия и возможности на рост и развитие в выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся этим, входим в этот Синтез, в эти Условия, в возможности. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал: «Выйти к Аватару Синтеза Кут Хуми».
Переходим из этого зала к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся. И становимся в линию пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и запрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми подтверждения того явления Метагалактики Человека, в которое вы вышли и встали. То есть, чтобы вам Владыка подтвердил. Или слушайте, если сами не сориентировались, не сорганизовались, или не получилось расшифровать – слушайте Аватара Синтеза Кут Хуми где, какой Метагалактикой, в каком зале, с каким Отцом вы действовали, каким Человеком.
Сейчас, услышав, просто развёртывайтесь этим явлением пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, разгораясь в Хум, разгораясь всем телом, соображая, включаясь, осознавая, что вам Аватар Кут Хуми сказал. Возжигаемся. У вас у каждого ответ, он прямо в голове.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в физической реализации, входя в физическое тело. А теперь учимся физическим телом принимать то выражение Огня, Синтеза, которое вы наработали в практике. Вот это ваше состояние – входим в него, развёртываемся. 
Возжигаясь однородной телесностью, эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, одеваемся в форму Учителей 56-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно в форме Учителей 56-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и входим сразу одномоментно в двуединую концентрацию Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжая, развёртываемся этим, прося преобразить нас и помочь раскрыться во всей внутренней организации своей, в явлении лучшего опыта Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и компетенциями каждого из нас. И входя в Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас, помочь нам углубиться и раскрыться в отдаче и явлении на 100% всех важных, лучших достижений, нами организованных, – Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и компетенциями собою.
И возжигаясь, эманируем, реплицируем, выражаем в ИВДИВО вокруг Планеты Земля, входя в тотальную концентрацию Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. И вот, знаете как? Синтез Синтеза, чем глубже мы впускаем, заполняемся, тем сильнее, как поршень, он в нас это состояние выявляет. И мы его отдаём, выражаем, эманируем в ИВДИВО вокруг Планеты Земля.
И возжигаясь этим, ещё глубже входим, – на три четверти, раскрываясь всеми своими лучшими достижениями. И на все 100% ещё глубже погружаемся в Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза. И Кут Хуми Фаинь стоят слева-справа от нас, и на нас двойная концентрация, усиленная концентрация Огня Аватара Синтеза Кут Хуми и Огня Аватарессы Синтеза Фаинь. И вот мы в этой плотности Огня и концентрации 100-процентно раскрываемся и, заполняясь, и отдавая весь наработанный лучший опыт во имя развития и поддержания развития Метагалактической Цивилизации России, и Метагалактической Цивилизованности Планеты Земля в целом.
И возжигаясь, Владыка сказал: «Это уже гораздо лучше». Вспыхиваем магнитностью явления Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этой магнитности, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 56-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Воскрешение в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, воскрешаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в системной организации всех предыдущих 20-риц в явлении видов Человека ракурсом 10-ти Метагалактик – от Метагалактики Фа до Ля-ИВДИВО и в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, синтезируем в системном Синтезе, в цельности явления Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и любых других цельных Частей 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, всё во всём собою.
Синтезируя 20-рицу: 
 – вида Человека Метагалактики Фа – четвёртого архетипа, возжигаемся этим;
 – вида Человека Метагалактики пятого архетипа, возжигаемся этим;
– вида Человека шестого архетипа, 20-рицу в цельности явления Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
– седьмого архетипа и вида Человека седьмого архетипа 20-рицы;
– вида Человека и 20-рицы восьмого архетипа ИВДИВО.
Возжигаемся, синтезируемся во всём, Отец вам направляет, мы входим в этот Синтез.
– девятого архетипа ИВДИВО и вида Человека девятого архетипа в 20-рице цельных Частей;
– 10-го архетипа и вида Человека в 20-рице цельных Частей;
– 11-го архетипа и вида Человека, соответственно, в 20-рице цельных Частей;
– 12-го архетипа ИВДИВО и вида Человека в 20-рице цельных Частей;
– 13-го архетипа и вида Человека в 20-рице цельных Частей.
И в синтезе вспыхиваем 14-м архетипом в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей явления цельных Частей – 17.179.869.184-х в синтезе всех предыдущих выражений.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез-физичность явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 14-м архетипом, в синтезе 14-ти архетипов, видов Человека и 20-риц цельных Частей видов Человека каждого архетипа собою. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим явлением, просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и в синтезе нас. И преображаемся. Преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вот этот Синтез в нас вошёл итогово. Вспыхиваем и Синтезом выходим в физическую реализацию, в данное тело, в физический зал, развёртываясь физически.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань.
Вот сейчас сфера ИВДИВО Казани реагирует на ваши эманации, при этом, у нас практика началась, мы эманировали в ИВДИВО вокруг Планеты Земля. И вот сейчас вот эта ситуация в ИВДИВО Планеты Земля, вокруг Планеты Земля, соорганизуется с разными выражениями ИВДИВО территории. Вот вы эманируете, – попробуйте этот ответ, как волна в ИВДИВО, с фиксацией на вас, зарегистрировать.
И эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc63408466][bookmark: _Toc66258756]1-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc95647671]Практика 3: Преображение на явление и концентрацию эволюций Изначально Вышестоящего Отца в количестве, утверждённом каждому Аватаром Синтеза Кут Хуми, согласно выражению Метагалактики видом Человека 20-рицей цельных Частей в достигнутой личной организации. Стяжание 64-х явлений Праматерии.
Время: 1:07:12 – 1:24:47 
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим физически, активируясь в явлении Учителей 56-го Синтеза.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДВО Метагалактики и переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся в форме Учителей 56-го Синтеза. Телесно организуясь, переводим фиксацию в зал.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление и концентрацию эволюций Изначально Вышестоящего Отца в количестве, согласно выражению Метагалактики видом Человека 20-рицей цельных Частей в личной организации каждого из нас. Достигнутой личной организации каждого из нас. Возжигаемся этим, преображаясь. И вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми на вас фиксирует ИВДИВО. В этой фиксации раскройтесь концентрации вида Человека, метагалактически, в соответствующей метагалактической выразимости. Так вот утвердитесь в этом явлении. И возжигаясь, мы…
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х выражений Праматерии: от Прасинтеза до Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью записей во все виды ядерности, огнеобразности, субъядерности, все виды оболочек Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, и в целом во всю выразимость 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в любом формате явления каждого из нас. И возжигаясь, развернуть это явление Праматерии в концентрации количества видов эволюций в выражении соответствующего вида Человека ракурсом Метагалактики, по нашему личному достижению.
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 56-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление внутренней цивилизованности Человека Изначально Вышестоящего Отца в количестве Метагалактик, архетипов материи ИВДИВО, там восемь архетипов или любое другое ваше число, которое вам утвердил Аватар Синтеза Кут Хуми в выражении соответствующего вида Человека. И просим развернуть в этом количестве архетипов материи Метагалактик соответствующее явление количества эволюций Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и число, соответствующее количеству эволюций этому архетипу материи.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить горизонт собственного явления границ биологического синтеза Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в масштабе внутренней цивилизованности и развитости соответствующим явлением и видом Человека. 
И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем концентрацию 64-х записей Праматерии, в явлении и развёртке горизонта человечески каждым из нас Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе собою. И возжигаясь, просим развернуть широту, масштаб и иерархические внутренние порядки явления, концентрацию 64-х выражений Праматерии каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 явления Праматерии: от Прасинтеза до Прадвижения. Стяжая в этом явлении 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать в каждое выражение Праматерии в количестве (цифра) эволюциях, каждой из 64-х праматериальных выражений в явлении Праматерии, соответственно данной эволюционной выразимости. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать праматериальное 64-ричное явление соответствующего эволюционного выражения (цифра) в каждое Ядро, субъядерность, в каждую оболочку Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и в целом во всю 20-рицу Человека каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 базовых, цельных и архетипических Систем, Аппаратов, Частностей в 256 базовых, цельных, Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В их организации, реализации Правеществом в праматериальном выражении деятельности Систем, Аппаратов, Частностей ядерно, субъядерно, оболочечно в каждом из нас, ракурсом синтеза Метагалактик соответствующего синтеза архетипов по нашей достижимости, и в четырёх мировых тенденциях Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров. И возжигаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. Преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Выходим в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc66381248]1-й день 2-я часть 
[bookmark: _Toc63408468][bookmark: _Toc66258758][bookmark: _Toc95647672]Практика 4: Взаимодействие с Человеком-Отцом ИВО, стяжание Воскрешения ИВО. Обучение у ИВО считыванию контекста Прасинтезности на тему взаимодействия с гражданами территории и рост подразделения ракурсом Иерархии ИВО. Стяжание ночного и дневного обучения
Время: 2:10:49 – 2:26:16

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 56-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и взаимодействие с Аватар-Ипостасью Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим, развёртываясь на 17.179.869.176-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся, становясь телесно Учителями 56-го Синтеза в форме, возжигаемся. 
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести нас в явление и заполненность Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, и перестроиться, организоваться и преобразиться явлением эволюции Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмой эволюцией, воскрешаемся всей Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, становясь Ипостасным телом в форме Учителей 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь концентрацией в этом зале.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим возможности активироваться тезами тезаурусно Изначально Вышестоящего Отца в организации Систем каждого из нас, в считывании контекста Прасинтезности на тему. И вот здесь тема, она звучит, с одной стороны, профессионально, – взаимодействие с гражданами территории, с людьми на территории. И с другой стороны – насущно для каждого подразделения, в этом взаимодействии рост подразделения ИВДИВО для разработки интересных тем, программ, предложений, мероприятий, вообще явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделении Казань, ИВДИВО Казани. 
И входим в условия и возможности данные Изначально Вышестоящим Отцом, расходимся по залу. И вот состояние свободного действия в этом зале, но вы можете так почувствовать концентрацию, куда вам интересно сконцентрироваться, на что. Начните входить, не гуляйте просто так, а начните…. Прошлись, включитесь во внимание, концентрацию, может быть, даже на стене чтение Прасинтезности, или не обязательно стена, – перед вами возникающие образы, голограммы и любые другие явления. 
И вот вы считываете. А теперь ситуация, когда вы, считывая, проникаетесь, то есть допускаете и впитываете вот этот контекст Прасинтезности, оформленный в тезу перед вами, всеми вашими ядрышками по подготовке Систем, Частей каждого из вас архетипически, цельно, базово. И завершаем постепенно, усваивая, возжигаясь, организуясь и включаясь контекстом Прасинтезности тезно собою.
Вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Учителя. Стяжая четвёртую Метагалактическую Ивдивость четырёх видов Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, входя в явление данной компетенции, вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим в зал 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь, становимся в зале. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночное обучение и дневное обучение сегодня и завтра – после Синтеза сегодня и завтра перед Синтезом, – 56-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, вспыхиваем и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, оформляясь физически, развёртываемся, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 1-я часть
[bookmark: _Toc95647673]Практика 5: Стяжание итогов и рекомендаций ночного обучения. Работа со 121-м Ядром Синтеза – Ядром Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца.  Фиксация обучения в ВШС в Си-ИВДИВО Метагалактики. Взаимодействие в зале Иерархии Аватаров Синтеза Сераписа Велетте с обучением иерархическому общению и взаимодействию Архетипической Частью Прасинтезная компетенция ИВО. Стяжание Искусства Прасинтезной Компетенции ИВО Учителя Синтеза
Время: 2:48:48 – 3:42:15
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 56-го Синтеза в форме.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь единотелесно, однороднотелесно Субъектом Изначально Вышестоящего Отца собою, в форме Учителя 56-го Синтеза, мы стяжаем все рекомендации, данные нам по итогам ночного обучения, с итогами ночного обучения. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая, синтезируемся Прасинтезной компетенцией каждого из нас с Прасинтезной компетенцией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим включить, активировать и ввести весь сложившийся опыт действия мираклево Прасинтезной компетенцией в физическом исполнении каждым из нас в реализацию, в дальнейшее развитие, в применение в нужном времени, в нужном месте, в разных мозговых штурмах и дискурсах, с возможностью активации этого опыта, включения этого опыта, управления этим опытом, и развитие в следующее выражение Миракля, начиная с Прасинтезной компетенции, далее любыми Частями Изначально Вышестоящего Отца архетипически.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза на работу с Ядром Парадигмы. Вот сейчас послушайте, какое Ядро Парадигмы Аватар Синтеза Кут Хуми вам предлагает активировать в работу. Если есть какие-то варианты, вы услышали что-то, можете сказать вслух. Вот. Есть?
Из зала: – Человека.
Человека? Вот я услышала, 121-е Ядро – это Парадигма материи. Сейчас открыла. Да? Вот 121-е Ядро. То есть у нас всего 120 Ядер, – 121-е Ядро.
И возжигаемся 121-м Ядром Синтеза Синтез-Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца. Не надо там несколькими Ядрами, просто одним Ядром 121-м. Просто утвердите. И возжигая, он, этот Синтез, Ядро Синтеза, фиксируется в головном мозге, в голове. Просто голова. Возжигая это Ядро Синтеза, синтезируемся с Ядром 121-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот сейчас вы входите в Синтез с Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И почувствуйте слиянность Ядер: вашего с Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь в прямом синтезе с Ядром Синтеза 121-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем Ядро Синтеза по всему телу, контурам вашего тела, утверждая и прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь развернуть Ядро 121-го Синтеза во всё тело. И Ядро Синтеза, вначале оно может развернуться такой вот сферой вокруг тела, такой овальной сферой, а мы его чётко определяем по контурам.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 121-м Ядром Синтеза, продолжая эту глубину слиянности, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Ядра 121-го Синтеза и Слово Отца каждого из нас. И развёртываем, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам это сделать – развернуть записи Синтеза 121-го Ядра Синтеза по телу, возжигая Слово Отца каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхивая Синтезом Ядра 121-го Синтеза во всём нашем выражении, попробуйте сейчас состояние, когда тело не просто вот, знаете как, вот в него что-то входит, а вы концентрируете этот Синтез собою. То есть из Ядра Синтеза это концентрируется телесно всеми Частями. Реагирует, в первую очередь, возжигается и записывает Слово Отца прямо по самому телу и далее продолжает, и Нить Синтеза реагирует и возжигается, и любая Часть. Вот как бы поработайте с составом Частей вашего тела, чтобы Части Синтезом 121-го Ядра Синтеза – Парадигма материи, это Синтез Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца, – записали этот Синтез, или вот просто насытились, развернулись этим Синтезом, и записи Синтеза из Ядра Синтеза вами начали осваиваться. Молодцы. Возжигаемся этим.
А теперь в этом явлении 121-го Синтеза всем своим выражением эманируем в ИВДИВО подразделения Казань, в сферу, заполняя её 121-м Синтезом. То есть вы выявили этот Синтез, а теперь эманируем в ИВДИВО Казань. И эманируйте так, чтобы сфера наполнилась, чтобы это была не разовая какая-то акция, а чтобы от вас пошёл поток эманаций разработанного Ядра Синтеза 121-го вашими Частями. И они, эманации, доходя до сферы, буквально, знаете как, включались в эту сферу, чтобы сфера начала насыщаться этим Синтезом. И, по-другому, ещё такое состояние, когда сфера, насыщаясь, начинает и, заполняясь, начинает орошать территорию Казани субъядерностью 121-го Синтеза.
Вот так скажу: «Процесс идёт, но эманации такие очень, очень аккуратные и осторожные, не насыщенные». То есть вы эманируете, недостаточно насыщая сферу. Я бы так сказала: «Сфера по сравнению с вашими эманациями…». То есть ваши эманации теряются в этой сфере. Вы вроде насыщаете, но вот как-то они теряются. Попробуйте переключиться на Субъект Изначально Вышестоящего Отца в выражении Отца Си-ИВДИВО и действовать Субъектом. То есть вы эманируете Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, где сфера территории Казань вокруг Планеты Земля. То есть чуть-чуть вот откалибровать состояние, которое вы собою реализуете, а то получается, что вы больше какими-то масштабами физическими работаете, а вы перестройтесь на Си-ИВДИВО, вы в Си-ИВДИВО с Отцом. Вот Планета, так, скажем, почувствовала наши эманации, то есть от Планеты пошёл отклик. Хорошо.
Возжигаемся этим, смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Послушайте сейчас, настройтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми. С точки зрения вот Аватара Синтеза Кут Хуми, что у вас получилось, на что обратить внимание, как Аватару ваша работа? То есть вот работа со 121-м Ядром. Что говорит вам Кут Хуми по итогу?
Вы, знаете, так вот, в общем, для нас как результат. Для того чтобы работать и выявлять Синтез из Ядра Синтеза, тем более 121-е Ядро – это очень высокое Ядро по своему качеству, нам нужно работать с Мудростью. Вот вывод Аватара Кут Хуми. Где мы Мудростью занимаемся? – Высшая Школа Синтеза. То есть тут может быть и факультет, может, знаете, вот ситуация, когда вы цель себе ставите в Высшей Школе Синтеза наработать Мудрость для работы и расшифровки Синтеза из Ядра Синтеза, чтобы тебе хватало Мудрости вообще подойти к этому Синтезу. Ёмкость. Почему тело так вот, я удивилась, по масштабам. Вы вроде эманируете, но оно как бы вот, и ушло, и ушло. Вы как бы активны, всё нормально с этим, а масштаб. То есть тут, скорее всего, сама Мудрость, вопрос в самой Мудрости.
Из зала: – Мне вообще пришло, что мало работаете с материей.
Потому что мало Мудрости. Я так вот, нелинейно. Знаешь как, к материи надо, чтобы тебя допустили, у тебя должен быть допуск до материи какой-то. А допуск получается тогда, когда у тебя есть квалификация, компетенция и пошли полномочия.
Из зала: – А я услышала, что мы эманируем восьми миллиардам граждан и важно, чтобы сфера концентрированной была.
Знаешь, в чём парадокс? В том, что в сфере ИВДИВО Татарстан числятся, фиксируются все ИВДИВО каждого жителя этой территории. Не Татарстан – Казань. Жители этой территории. И мы, взаимодействуя со сферой ИВДИВО, нелинейно это ИВДИВО распределяет, мы не напрямую людям, а через ИВДИВО, вот в этом парадокс. Сейчас ещё вот, если мысль про Мудрость завершить. – А! Вот. Знаете, в чём может быть вариант? Перестроить Мудрость на 14-й архетип. Мы же сработали, когда переключились на 14-й архетип Си-ИВДИВО Отца. То есть переключить вашу Мудрость на Си-ИВДИВО Метагалактику. Не знаю, то есть тут могут быть разные варианты, но мы в этом году перестроились из Октавной Метагалактики в 14-ю. Октавная Метагалактика – это 8-й архетип. А перешли на 14-й архетип, но это большая разница. А выросла ли в Мудрость в 14-й архетип, вот в этом вся загвоздка. Вот входить в Высшую Школу Синтеза на разработку Мудрости в Си-ИВДИВО. Вы же входите в Высшую Школу Синтеза в Си-ИВДИВО? А куда вы ходите? Надо прямо перестроиться, знаете как, вы знаете, что надо в Си-ИВДИВО, а по привычке, помните, переехал, а привычка ходить в Высшую Школу Синтеза осталась ранешняя. Вот прямо завершить все предыдущие свои явления. У нас Глава Высшей Школы Синтеза – кто? – Мория Свет, главные, да? Вот, видишь, ты среагировала опять, я говорю, у вас масштаб другой. Я не к тому, что плохо, просто масштаб другой, поэтому Синтеза не хватило. Эманаций не хватило. Вот что-то там сидит, надо в Высшей Школе отстроить, чтобы перестроиться на другой масштаб. Глава – Мория Свет. Глава Кут Хуми Высшей Школы Синтеза. Знаете, ещё какая Высшая Школа Синтеза есть?
Из зала: – Серапис Велетте.
Абсолютно верно, у нас три варианта. И Серапис Велетте тоже в Высшей Школе Синтеза. Честно, я не помню, какие там пояснения на эту тему, но вот, правда, не помню. Что-там у нас раньше по Должностной Компетенции как-то это связывалось.
Из зала: – Там факультет Сераписа Велетте по Должностной Компетенции в Высшей Школе Синтеза.
Понимаешь, тут ведь вариант именно Главы, я про Главы. То есть, есть разные варианты действия в Высшей Школе Синтеза, и три главные – Мория, Кут Хуми, Серапис. Вот что там у Сераписа, вот, скорее всего, что-то с Должностной Компетенцией связано. У Кут Хуми – как Глава ИВДИВО, и Мория как вообще ректор, я не знаю, директор, там какая должность, вот главный – Глава, даже не ректор, Глава Высшей Школы Синтеза.
И мы сейчас у Кут Хуми стоим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим перевести нас и принять в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в явление, выражение и обучение, то есть прямо в фиксацию в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Молодцы. Приняты.
И возжигаясь, развёртываемся этим. И вам от Кут Хуми, Кут Хуми вам сказал: всех, всю команду подразделения перевести, то есть сделать командную практику и перевести всех в Высшую Школу Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики. Таким командным действием, даже если индивидуально уже делали, в команде Кут Хуми сказал: «Сделать».
И возжигаясь, просим преобразить нас этим, компактифицируя Ядро 121-го Синтеза собою, то есть оно спаковывается и компактифицируется опять в Ядро. Почувствуйте, как тело меняется, состояние в теле меняется. И возжигаясь, развёртываемся этим. Есть. Теперь благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, переходим в зал Иерархии ИВДИВО на 17.179.869.105-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале Иерархии ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте в форме Учителей 56-го Синтеза, держа концентрацию однородно-телесно Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Учителя 56-го Синтеза собою, возжигаясь этим.
Становясь, смотрим, настраиваемся и организуемся с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте. Аватар Аватаресса в зале, почувствуйте, чувствознайте Аватара Аватарессу. Это высокие, стройные Аватары Синтеза, такая прямо статная вытянутая фигура Аватара. И в стать Аватару фигура Аватарессы. Аватары Синтеза в светлой форме, светлый костюм у Аватара Синтеза Сераписа. Вообще Аватар Синтеза Серапис любит тёмную форму – чёрную, он сейчас сказал, он сейчас в светлой. И Аватаресса в платье, такое сложно организованное платье, с разными деталями. (В зале чихнули). Точно, спасибо.
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза Сераписом, с Аватарессой Синтеза Велеттой, стяжаем Синтез Могущества и Синтез Прамогущества собою, ещё глубже проникаясь, прося преобразить нас каждого на иерархическое общение и взаимодействие Архетипической Частью Прасинтезная компетенция Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Аватарам Синтеза понравилось наше устремление – иерархическое общение, то есть нам одобрено это устремление. Мало нашего запроса, самое главное, чтобы с нами захотели общаться иерархически, это же немаловажно. Аватары Синтеза принимают, и готовы с нами иерархически общаться, взаимодействовать.
И мы, возжигаясь, сейчас поищите состояние настройки на Аватара и Аватарессу. Вообще сложно может быть, сразу Аватар Аватаресса, определите, с кем вы общаться можете, то есть, кто на вас настроился – Серапис или Велетте. И так чуть-чуть расходимся по командам, мы все здесь в зале, только чуть-чуть собирается команда Сераписа, кто общается с Сераписом, с кем Серапис общается и команда Велетте то же самое. Сейчас вы увидьте, с кем вы. И так вот расходимся по этим командам.
Встали, а теперь возжигаемся, и общение. – Это открытое и возожжённое Сердце. Вспыхиваем, развёртываемся Сердцем каждого из нас – Лотосом Сердца, Розой Сердца, вообще Столпом Архетипического Сердца как таковым. И в ракурсе Столпа Архетипического Сердца возжигаем Розу Сердца, синтезируясь с Розой Сердца Аватара Синтеза или Аватарессы Синтеза, с кем вы стоите. И в этой настройке входим….
Ещё вот сейчас Аватар Аватаресса акцентируют внимание – возжигаем Я Есмь в головном мозге каждого из нас Огнём Я Есмь Аватар Синтеза Серапис, или Я Есмь Аватаресса Синтеза Велетте. 
И в этом Огне настраиваем своё внимание, концентрируем своё внимание на Огонь Аватара, на Огонь Аватарессы. То есть, вы этим возжиганием буквально вошли в коммуникацию, вошли в общение, вошли в Огонь. И входим в постоянное течение Огня Аватара или Аватарессы из Части в Часть, то есть из Части Аватара в Часть вашу. 
Мы настраивались на Прасинтезную Компетенцию, что это общение Прасинтезной Компетенцией. 
И теперь включаемся в иерархическое общение Прасинтезной Компетенцией в каждом из нас, не додумывая, без анализа, просто, чётко, отстроено, иерархически слушая и внимая Аватара, Аватарессу. Держим эту концентрацию. Внимание. 
Открыто заполняясь Огнём, даём возможность этому Огню запахтаться во внутреннем мире, распахтаться Частями, открыться в вас текстом, Словом, состоянием. Знаете, как ваш мозг просто открывает этот Огонь в текст. Так же как вы слышите меня, и вы не задумываетесь, надо ли расшифровывать то, что я говорю. Вот также в тексте раскрываем Огонь. Он для вас становится Словом, таким звучащим, ясным, русским, понятным. Серапис Велетте по-русски с нами общаются. Настраиваясь на тембр голоса, высоту голоса, звучание, стиль речи, иерархичность произносимого. Ловите нюансы, не напрягаясь, продолжая спокойно впитывать и открываться Огню в варианте звучащего Слова в вас. И дайте возможность воспитаться этим Огнём, образоваться этим Огнём, понять этот Огонь, узнать, узнавать этот Огонь.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]Аватары вам много не говорят. 
Сейчас по итогам какое-то главное или слово, или фраза, или теза от Аватара или Аватарессы вам. Слушайте его. Сказано. Чуть-чуть с небольшим объяснением. Возжигаемся этим. 
Благодарим за иерархическое общение Сераписа Велетте. 
Сейчас Аватары Синтеза становятся рядом, мы тоже так становимся в одну команду полукругом. Теперь послушайте. Вам Аватары Синтеза рекомендуют в командном выражении вот так выходить и общаться иерархически. То есть, вот у вас есть, по-моему, Практика Столпа, где-то вместе что-то делаете раз в неделю. Добавьте к Практике Столпа выход к Аватарам Синтеза Серапису Велетте для, сколько мы сейчас общались? 3 минуты, 2 минуты, вот сколько? 5 минут отведите так стоять с Аватарами Синтеза и общаться, только специально – иерархически общаться. Прямо для себя, вот: не просто я общаюсь, я иерархически общаюсь. И раз в неделю это повторять, вы можете чаще, но сейчас рекомендация была минимально раз в неделю это делать.
Просим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте взять нас на обучение, обучить иерархическому общению. И стяжаем условия на еженедельное практикование иерархического общения с Сераписом Велетте данной командой участников и более того, расширить её по возможности. Вот кого, это ваше подразделение, но если подключится ещё кто-то, тут запретов нет. Иерархически общаться полезно всем. Смогут ли, это второй вопрос, а общаться полезно всем. Вот у нас сейчас получилось. По осознанию там дальше будем расти в этом, но получилось. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. 
Мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, становясь Учителями 56-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искусство Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза собою. 
И в этом Огне, развёртываясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в поддержании роста и развития Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля для каждого Человека Планеты Земля, человечества в целом – Искусство Прасинтезной компетенции. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
А мы с вами стяжали, какое Искусство? Иерархической компетенции? Прасинтезной компетенции? 
Развёртываемся этим явлением в масштабах Планеты Земля. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развертываясь, оформляемся физически собою, эманируя все стяжённое, возожжённое синтезфизически в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.120-й Синтез-ИВДИВО-Цельности и становимся в форме Учителей 56-го Синтеза в форме.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на работу с Монадой в разработке психодинамичности и завершения старых, устаревших, заструктуренных состояний субъядерности каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, возжигаемся Монадой, прямо здесь же, в этом зале, синтезируемся Монадой с Монадой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся на Зерцале босыми ногами, становясь Субъектом Учителем 56-го Синтеза стопами босыми в Огне Ядра Жизни, то есть оно тут так даже под стопами, а сами стопы на Зерцале. 
А теперь возжигаемся Пламенами Монады, вот сейчас сфокусируйтесь на 256 Пламён Монады и больше, вот мы сейчас прямо 256 Пламён Монады. Возжигаемся, активируемся этим и включаемся единотелесно в синтезе всех своих видов Человека, явлением Владыки-Человека, Учителем 56-го Синтеза собою, в единой телесной организации всеми своими 20-рицами, – 15-ю 20-рицами, это в единой телесности нашей. И явлением единой телесности входим в 256 Пламён Монады от стоп ног до самой макушки, над макушкой головы, прожигаясь каждым из 256-ти Пламён: от Синтеза до Образа Отца, включительно, всеединой телесностью. И если Пламя где-то не разворачивается или, знаете как, упирается в какой-то блочок, структуру, – то усиляем, поддерживая это Пламя Синтезом всех остальных Пламён, усиляя Пламя 256-рично, разгораясь во всём выражении внутреннего мира каждого из нас.
И в синтезе с Монадой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь нам развернуть Пламена – 256, сквозь всю нашу единую телесность, возжигая субъядерность каждой Части: базовой, цельной, во всех выражениях 20-риц наших, 15-рично. Если что-то мешает, просим прощения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим то состояние субъядерности, которое заструктурено, спрессовано, не имеет динамичности и вариантов разработки психодинамичности, – просим вывести, выявить из наших Частей и направить на благо восходящих эволюций. И продолжая разгораться Пламенами Монады, развёртываемся ими собою. Если где-то чувствуете давление, пресс, там какой-то вот, знаете, не комфорт, болит вот сейчас прямо, в практике – туда Пламя направляем, распаковываем, высвобождаем, отдавая, жертвуя, это на благо восходящих эволюций – субъядерность. И продолжаем заполняться Пламенем, распуская Пламя во всё выражение.
Вот вы стоите в зале, у вас даже может вокруг тела или рядом с телом проявляться какие-то вот сгустки, вот что-то там такое, или структура из тела, субъядерно оформленная, или какие-то разные состояния, которые просто Пламя высвобождает из тела или выявляет. Это просим направить всё на благо восходящих эволюций. Не надо заниматься пережиганием – на благо восходящих эволюций.
И добиваемся, чтобы во всём, вот во весь рост, во всём теле разгорелось Пламя – однородно, в едином теле каждого из нас. То есть макушка головы, головной мозг тоже разгораются Пламенем. Вот вы, когда сейчас работаете с Пламенем в Монаде, вы можете на физике зарегистрировать такое состояние движения энергетики в теле, то есть энергетика начинает, буквально, перетекать из одного состояния в другое, то есть двигаться вокруг тела. У неё до этого было привычное какое-то выражение, которым вы живёте. Когда вы сейчас встали и работаете в Монаде, энергетика задвигалась по-другому, даже где-то идёт обновление этой энергетики. Взаимообогащение. Вот что-то меняется. Просто зарегистрируйте это.
Вот тут сейчас Аватары Синтеза ещё подсказывают: «Если вы сами знаете, что у вас физически, допустим, физическое тело где-то имеет проблему, там сами понимаете, в чём она, там я не знаю, или система как-то не так работает, что-то вас там не устраивает, какой-то функционал нарушен. Поработайте Пламенем единотелесно, но направляя Пламя нелинейно, с одной стороны, в ту часть тела, которая страдает, или что-то в ней нарушено. А с другой стороны, направляя Пламя в те Части единой телесной организации, которые имеют специфику формирования этой проблемы в вашем физическом теле». То есть мы можем порой не просчитать, физически не сообразить, из-за чего так на физике, а Пламя направить по этой линии организации, просто вот направить, как есть, чтобы оно тянулось в те Части, в которых изначально эта ситуация началась, а на физике – это уже результат. И прямо для себя увидеть эту тему, увидеть этот механизм, эту линию и вот сейчас Пламенем проработать.
И всё, что не соответствует Пламени Отца, или вот та субъядерность, которая привела к проблеме физики – высвобождаем эту субъядерность, направляя на благо восходящих эволюций.
И разгораясь Пламенами Монады тотально, входим в психодинамику как таковую собою, развёртывая субъядерность психодинамически во всех 15-ти 20-рицах каждого из нас, в явлении психодинамики Владыки-Человека Учителем 56-го Синтеза собою. И вот сейчас вы входите в психодинамику, она у вас вот сейчас внутренне начинает нагнетаться, раскручиваться. И спросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насколько у вас получилось провести работу в Частях, мы так больше цельно подошли к этому. Так возьмём, что есть 100% и из 100% – сколько вы сейчас смогли проработать. Просто, может надо больше времени или вот вообще. Спрашивайте, слушайте, что вам Кут Хуми Фаинь говорят. Угу, ответ дан. И вам ещё были даны рекомендации, когда повторить. То есть это не разовая акция, надо ещё доработать, когда повторить, там я не знаю – сегодня, завтра, сколько раз ещё нужно поработать, как поработать, как получается эта ситуация.
Сейчас вспыхиваем. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скомпактифицировать Монаду в каждом из нас. Компактифицируем Монаду собою.
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, последний шаг – это повышенные требования к самому себе и пик. Вот по этому пункту просим Аватаров Синтеза обучение, как себя подготовить к пределам, определённым пределам и пикам в подготовке, в реализации дела, поручения, за которое вы ответственны. И просим в обучении включить в нас воспитание, развитие вообще этих способностей, этих возможностей. Потому что иногда у нас нет этих способностей себя, от себя требовать. Вот. – Требовать от себя более того, что ты привык делать.
И возжигаясь, входим в это обучение, нас берут на обучение у Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу разработки каждого из нас, стяжая: компетенции, устремления, способности, инварианты, организации, масштабы, компакты, вариации, навыки, умения, возможности, выражения, особенности, специфики, свойства и качества.
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и в преображении выходим, оформляемся в физическом теле, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем синтезфизически всё стяжённое и возожжённое. Эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И мы выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся в форме Учителей 56-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в явлении Архетипической Прасинтезной компетенции собою.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся, развёртываемся. И возжигаясь в явлении Учителей 56-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем базовую, цельную Архетипическую Часть Прасинтезная компетенция Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро, прося развернуть Ядро Части – базовой, цельной, Архетипической Прасинтезной компетенции в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовые, цельные, Архетипические Части, Системы Частей, Аппараты Систем Частей и Частности Аппаратов Систем Частей базовой, цельной Архетипической Части Прасинтезная компетенция Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развернуть в каждом из нас Архетипическую Прасинтезную компетенцию из 32-х цельных базовых Частей Прасинтезной компетенции и одного Архетипического ИВДИВО Прасинтезной компетенции каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– стяжая Прасинтезную компетенцию Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезную компетенцию Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезную компетенцию Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезную компетенцию Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезную компетенцию Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-творца синтезфизчности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Прасинтезную компетенцию Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную компетенцию Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезную компетенцию Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая 32-рицей явления, стяжаем 33-ю Архетипическую ИВДИВО Прасинтезную компетенцию каждого Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице явления. И возжигаясь, просим ввести Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем однородный 33-ричный архетипический Синтез Архетипической Прасинтезной компетенции каждого Изначально Вышестоящего Отца архетипическим явлением фрагмента реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси каждым.
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем явлением Архетипической ИВДИВО-Прасинтезной компетенцией каждого собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Прасинтезная компетенция Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входим в одномоментное явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Прасинтезную компетенцию ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 40 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 10 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 61 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 15 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 72 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Прасинтезную компетенцию Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 57-е выражение Архетипическую Прасинтезную компетенцию Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 70 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 52 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь самой верхней 8-рицей явления Изначально Вышестоящей Архетипической Прасинтезной компетенции, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть явление всей 64-рицы явления Изначально Вышестоящей Архетипической Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их соответствующим числовым выражением согласно Распоряжению 64 о Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в тотальное явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 64-рицей Архетипической Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящей собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне, развёртываясь, возжигаясь, просим развернуть Ядро Изначально Вышестоящей Архетипической Прасинтезной компетенции каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Вспыхивая, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Учителей 56-го Синтеза, переходим и развёртываемся в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 56-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Холитического тела и ИВДИВО-тела Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал, становимся на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности. Телесно оформляясь, переключаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца Учителями 56-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление и прося развернуть в каждом из нас Ядро Части – базовой, цельной, Архетипической Части Холитическое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем по 256 Синтезов базовых, цельных, архетипических, стяжая Части, Системы Частей, Аппараты Систем Частей и Частности Аппаратов Систем Частей Архетипического Холитического тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу реализации тела Холитического, стяжая Стать Архетипического Холитического тела, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость, Естественность. И возжигаясь, развёртываясь 16-рицей реализации Холитического тела собою, вспыхиваем и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление и прося развернуть Ядро базовой, цельной, архетипической Части Архетипическое ИВДИВО-тело Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 256 Синтезов базовых, цельных, архетипических Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей.
И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу реализации ИВДИВО-тела Воскрешения от Стати: стяжая Стать, стяжая Изысканность, стяжая Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость, Естественность ИВДИВО-тела Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
И вот усваиваем стяжённое собою, развёртываясь этим, проникаясь этим. Сопереживите тому Творению, которое Отец в вас развёртывает. А далее это Творение вписывается в Книгу Жизни каждого из нас, Книгу подразделения и по Планете Земля.
Отец нас уводит от состояния чисто такого механического стяжания, у нас сопереживание, это очень ценно – сопережить, проникнуться и стать этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И сотворяясь Отцом в зале в явлении ИВДИВО-тела Воскрешения, мы стяжаем прямое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся им.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим синтезировать Архетипические Части: Прасинтезную компетенцию, Холитическое тело и ИВДИВО-тело Воскрешения. И возжигаясь, развёртываемся синтезом стяжённых Архетипических трёх Частей. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. И преображаемся.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Итоговой практики 56-го Синтеза. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на итоговую практику 56-го Синтеза, возжигаемся этим. И в этом Огне стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Огней, Ядер Синтеза, субъядерности 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.
Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез, стяжая Стандарт 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза и субъядерность.
И просим развернуть цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности и 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, развёртываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя, прося развернуть 20-рицу цельных Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми видов Жизни, в синтезе восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца, и Должностных компетенций ИВДИВО в цельности явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Фа-ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструмента Учителя 56-го Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза 56-го Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку Книг Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале и эманируем Синтез 56-го Синтеза, Книги Синтеза. Нам Кут Хуми Фаинь выдают Книги, они зависают перед нами. Берём их, это Книги 56-го Синтеза. И выходим в Си-ИВДИВО в Экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в своё частное здание, служебное на 17-й этаж. Подходим к столу, кладём Книгу нас стол. Смотрим, если есть Книга 55-го Синтеза, берём её и все вместе возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, подходим к Аватарам Синтеза, сдаём Книги 55-го Синтеза, если есть такие, благодаря за обучение и ведение нас 55-му Синтезу.
Все вместе стяжаем обучение в дневное, ночное время каждого из нас в течение месяца. И возжигаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 56-й Синтез, развёрнутые новые реализации, возможности и обучение нас, за допущение нас на этот Синтез.
И возжигаясь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 56-м Синтезом собою.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 56-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, 32-мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь в этом Синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за реализации, работу, возможности и данные нам достижения.
Выходим в физическое тело, оформляясь физически и эманируем синтезфизически всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая Ядро 56-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, развёртывая Ядро 56-го Синтеза в Нити Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь Ядром Синтез Синтеза всех Ядер Синтеза каждого.
И возжигаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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