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ИВ Аватар Синтеза ИВО Юлий Синтез Репликации/Омеги ИВО
 ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Сиана Синтез Прарепликации/Праомеги ИВО
Метагалактический Синтез/Метагалактический парламент ИВО Синтез Посвящений ИВО
ИВ Аватар Синтеза ИВО Эрик Синтез Ситики/Ситического тела ИВО
 ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Офелия Синтез Праситики/Праситического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Ситической метагалактики ИВО
Синтез ситической истинной ивдиво-реальности ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВ Аватар Синтеза ИВО Феликс Синтез Огня репликации/ИВДИВО-тела репликации ИВО
 ИВ Аватаресса Синтеза ИВО Ония Синтез Огня прарепликации/ИВДИВО-пратела прарепликации ИВО
Синтез ИВДИВО Репликации ИВО
Синтез частности репликация ИВО (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Индивидуальный Синтез
Ситический Синтез
Частная репликация
ИВДИВО: 26 Архетип Огня - 58 Архетип ИВДИВО новой эпохи.
ИВ Посвящённый ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Посвящений ИВО 
4 ивдиво-посвящение (1 день) и четвёртое посвящение ИВО (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипической Омеги ИВО. 
Шары ИВО.
МС: Огненная эпоха 58 Архетипа ИВДИВО.
Синтез шаров каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Тренинга.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Внутреннее. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Посвящённого.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Асимметрии Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Посвящённого 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический тонкий Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие прав Синтеза 4-х видов Учителя.
Иерархия: 1024 стать-аппаратов 4-х видов Учителя. 
Архетипическое Сердце: 26 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 26-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум.
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Возжигаемся всем своим Синтезом, всем своим Огнём. Возжигаясь, активируемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая, проникаясь, устремляемся в 33-й архетип ИВДИВО, ещё глубже входя в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа ИВДИВО. Переходим, развёртываясь, в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся, становясь телесно в зале ИВДИВО 192-й пра-ивдиво-реальности. Оформляемся телесно и, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и в синтезе нас на явление 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем форму Учителей 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одеваемся. Становимся в форме и, возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам отстроиться, выровняться и организоваться в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО 192-й пра-ивдиво-реальности. И входим в отстроенность, организованность и выравниваемся, в том числе психодинамически, уплотняясь телесно в этом зале. И вот сейчас вы наполняетесь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом. Утвердите, что вы его усваиваете, впитываете телесно, заполняетесь, и тело этим взрастает и становится устойчивее. 
Возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО, прося перевести, ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, входим в концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-архетипическую. Возжигаемся этим, организуемся.
И вспыхивая, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 257 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, мы в зале ИВДИВО синтезируемся со 191-й парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Любомира Мирры до Иосифа Славии, в прямом Синтез Синтезе и Синтез Прасинтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в зал выходят 191 пара Аватаров Синтеза. Аватары Синтеза выходят, концентрируются и становятся по кругу, и вот в моменте их движения по залу на нас в центре этого круга идёт такое состояние наслоения Огня. Слой за слоем Огня, который нас укутывает, впитываем его, возжигаясь ИВДИВО каждого. В ИВДИВО каждого этот Огонь оформляется. Аватары Синтеза продолжают становиться по кругу. Аватар, Аватаресса, потом опять Аватар, Аватаресса. Смотрите на Аватаров в зале ИВДИВО 33-го архетипа. Аватары разные по своей специфике, у них разная форма, разное телосложение, пропорции, рост, цвет волос, тон кожи, лица, Огонь, который эманирует от каждого Аватара Синтеза. И вот буквально так вот пробегитесь взглядом по кругу. Аватары Синтеза почти вышли, вот Иосиф Славия становятся со стороны Кут Хуми. 
И настраиваемся. Каждый Аватар Синтеза сейчас синтезируется с каждым из нас. Мы синтезируемся со 192-мя парами Аватаров Синтеза и стяжаем соответствующий Синтез и Прасинтез Аватаресс ракурсом Аватаресс в явлении каждого Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В 16-рице Изначально Вышестоящего Отца: от Иерархии до ИВДИВО, до самой организации Изначально Вышестоящего Отца. Это даже 17-рица, вот так вот, где Изначально Вышестоящий Отец – это 17-я позиция выражения. И возжигаемся 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем прямой Огонь каждого Аватара, Аватарессы четверичной концентрацией на нас. По 2 Огня от каждого Иерарха. 768 Огней. Итого 768 Огней.
Успеваем возжигаться, впитывать и развёртываться. Возжигаться, впитывать, развёртываться. Молодцы. Вспыхиваем. И из команды Аватаров Синтеза, в противоположной стороне, то есть получается, с одной стороны Кут Хуми Фаинь, а с другой стороны становятся Серапис Велетте. Вот они сейчас сделали несколько шагов к нам. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. Стяжаем Синтез Могущества, Синтез Прамогущества каждым из нас. Стяжаем Синтез Пламени и Синтез Прапламени Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируя 4 Огня Сераписа Велетте, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза, прямо вот на ту концентрацию Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца, Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, эманируем Серапису Велетте. Это не Магнит, это вот состояние, когда идёт перетекание. А теперь входим сразу в двуединый концентрат Огня Аватаров Синтеза Сераписа Велетте и Кут Хуми Фаинь собою. Одномоментно. Так получается, слева-справа от нас две пары Аватаров Синтеза концентрируют свой Огонь в каждом из нас. В двуединой концентрации развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте. Вот не единого выражения в другом контексте. Вот именно Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте каждым из нас и в синтезе нас. 
Не уходите ни в какие другие выражения, вот не ниже и не выше. Вот так стоим, держим эту линию, добиваясь, чтобы тело заполнилось от стоп ног до макушки головы. Уплотняясь этим Огнём и взрастая этим Огнём, и вот сейчас внутренне расширяясь на новый Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте в прямой концентрации всех 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, вспыхиваем. Серапис Велетте становятся на своё место.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза 384-рично каждым из нас, синтезом нас, синтезфизически. И возжигаясь, развёртываемся этим. Есть. И мы благодарим Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза, и они выходят из зала ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всё, вот сейчас последняя пара Аватаров Синтеза вышла из зала. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас итогами взаимодействия с Аватарами, Аватарессами. И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа ИВДИВО и, устремляясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 58-го Синтеза, проявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно организуясь, становясь. И мы, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, это больше такое внутреннее приветствие, не вслух, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас в этом зале в 33-м архетипе ИВДИВО, в зале Изначально Вышестоящего Отца на физике 34-го архетипа ИВДИВО, залом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас Синтез 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей проявиться в зале Изначально Вышестоящего Отца. И за нами выходят и становятся Аватар-Ипостаси. Мы стоим лицом к Отцу. И в таком полукруге за нами становятся Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
36 Человеков: от Человека по специфике синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца с разной спецификой. По 4 вида Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И в зале стоят Аватар-Ипостаcи: 4 Отца, 4 Аватара. Входим в концентрацию 16-рично: 4 Владыки, 4 Учителя, 4 Ипостаси, 4 Служащих, 4 Посвящённых и 36 Человеков. И мы с каждым, синтезируясь, входим во взаимодействие, взаимокоординацию и Синтез, стяжая 64 Синтеза Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца: от Движения до Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостасей, мы синтезируемся с Изначального Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Он делает шаг ближе к нам. И стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И вот Могущество буквально укутывает нас. А дальше, каждый впитывает Могущество собою. И в этом Могуществе мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей 64-ричную развёртку – Могущество Движения, Могущество Ощущения, и так далее, до Могущества Синтеза. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец направляет нам Синтез каждому и в синтезе нас. Входим в него. В этом Синтезе мы благодарим Человека синтезфичности Аватар-Ипостась. Он становится в команду Аватар-Ипостасей. Благодарим каждого Аватар-Ипостась за поддержку, развитие, взаимодействие с нами. И Аватар-Ипостаси выходят из зала Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Изначально Вышестоящего Отца: от Человека синтезфизичности, далее Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Возжигаясь, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Подобия Изначально Вышестоящего Отца: от Человека-синтезфизичности Подобия Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе, развёртываясь Подобием Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО. 
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас из всех предыдущих выражений в 33-й архетип ИВДИВО. И стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО.
Развёртываясь ею, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Отца 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас и Подобие Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт явления Монады во всём её выражении: сферами Монады, Пламенами Монады, оболочками Монады, субъядерность Монады, Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца весь Стандарт развернуть в явлении 33-го архетипа ИВДИВО. И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Огня Жизни Ядром Жизни в Монаде каждого из нас, Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня Жизни каждого из нас, в соответствующем качестве и количестве ядрышек Синтеза, Пламён и всего выражения Монады Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И возжигаясь, просим преобразить зерцало Монады с Печатями Судьбы, стяжая 16-ричную Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ричной Печати Судьбы Монады каждого из нас. Возжигаясь, развёртываясь этим, становясь в Монаду босыми ногами на зерцало, вспыхиваем. Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа ИВДИВО и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и Монады каждого из нас. Синтезируясь и сливаясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Монаде Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас собою 33-архетипически.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Монаде каждого из нас архетипически, синтезфизически. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в явление каждой Архетипической Части каждого из нас Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО. Из Монады, вспыхивая архетипическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца минимально 57 Синтезов в базовом выражении Частей и в максимуме 57 на 3 – 171 Синтез. Реплицируем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас репликацией и репликационно в каждую нашу Часть. Минимально 57 Частей, далее 171 Часть, в максимуме 320 Частей каждого из нас архетипически. И возжигаемся, отстраиваемся и организуемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою 33-м архетипом ИВДИВО. 
И возжигаясь этим, вспыхивая, компактифицируем Монаду собою. Возжигаясь всем Синтезом в выражении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждой нашей Части архетипически, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 58-го Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим преобразить нас каждого и в синтезе. И возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное преображение и возможность явления взаимодействия с Аватар-Ипостасями. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое явление, на физику 33-го архетипа, первую пра-ивдиво-реальность, в данное тело, в данный зал, развёртываемся. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, оформляемся Учителями 58-го Синтеза в форму. И возжигаясь, переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываясь, становимся телесно Учителями 58-го Синтеза в форме.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, вспыхивая, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление стяжания деятельности во внутреннем мире с внешней реализацией каждого из нас четырьмя организационными выражениями и четырьмя Синтезами: организации Метагалактической Психодинамики, организации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, организации Метагалактического Права Синтеза и организации Метагалактического Синтеза Человека. 
Возжигаемся этим в развёртке Поядающего Синтеза, Проницающего Синтеза, Иерархического Синтеза и Жизненного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Учителями 58-го Синтеза в форму.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Проницающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизненный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и развернуть в каждом из нас четыре организации соответственно стяжённым четырём Синтезам. И стяжаем, развёртываясь организацией Метагалактической Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся организацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся организацией Метагалактического Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, развёртываемся Метагалактическим Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь концентрацией, возжигаемся оболочками, сферами этих четырёх организаций с соответствующим Синтезом: Жизненным Синтезом, Иерархическим Синтезом, Проницающим Синтезом, Поядающим Синтезом в соответствующей организации. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца научить, отправить нас на обучение, дать направление на обучение деятельности данными четырьмя Синтезами в выражении этих четырёх организациях по сложению возможности деятельности Частей из внутренней концентрации вовне – во внешнюю концентрацию, среду и жизнь как таковую всей 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь ИВДИВО каждого, развёртываемся физически, развёртываясь в данном теле физической реализацией, первой физикой 33-го архетипа ИВДИВО.  
И развёртываясь, эманируем, флюидируем, реплицируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань. И вот здесь, сейчас развёртываем всю иерархию возможностей каждого из нас вовне, активируя физическое тело. 
И весь Синтез 192-х, 190 Частей, 191-е – физическое ИВДИВО Отца в синтезе внутренне-внешне ивдивно в каждом из нас. И эманируем всеми своими возможностями, возжигая, направляя Поядающий Синтез, Проницающий Синтез, Иерархический Синтез и Жизненный Синтез, эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом, одеваемся физически в форму Учителей 58-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываясь в ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа ИВДИВО. Оформляемся, каждый настраивается на Аватара Синтеза Кут Хуми, и входим в явление «Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми». Возжигаемся явлением Части Аватара Синтеза Кут Хуми. Организуясь, вспыхиваем и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Части Омега Изначально Вышестоящего Отца и явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Учителями 58-го Синтеза в форме и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Омегу, развёртываемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Омеги, стяжая по 256 базовых, архетипических, цельных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся.
И теперь каждый настраивается с Изначально Вышестоящим Отцом Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца Омегой в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь весь необходимый качественный, количественный сигнальный состав Омеги в нас и настраиваемся на сигнал Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас, разгораемся этим явлением собою, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу реализации Омеги Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 16-рицей Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхиваем, и в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генетику Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО – генетику Огня, генетику Духа, генетику Света и Прасинтезность генетики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Омегой, развёртываемся этим, прося развернуть генетику 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И в этом Огне, компактифицируя Омегу пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.
Вспыхивая, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Репликацию и направить на обучение в Парламент Изначально Вышестоящего Отца в данной ночной подготовке. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвёртое ИВДИВО-Посвящение, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас четвёртым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Учителя. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Учителями 58-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночное обучение и дневное обучение в дневное время 58-му Синтезу. И просим здесь же нас направить на обучение. И возжигаясь, входим в обучение. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезфизически выходим в физическое тело, развёртываемся физически. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, ИВДИВО Должностной компетенции нашей и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся, развёртываемся, оформляемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртке Жизни Посвящённого и переключённости в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим. Возжигаемся, развёртываемся. 
И уточняем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насколько возожжены Огнём и Синтезом? И сразу же дорабатываем. Вот насколько получилось возжечься? Какую цифру слышите? Сколько %? Хватает ли с точки зрения 33-го архетипа, какую цифру возожжённости вам сказал Кут Хуми? 
Из зала: – Тридцать, что ли?
Чуть больше, вот в сторону 50-ти по команде. Возжигаемся ещё глубже, возжигая весь свой Абсолютный Огонь, всю свою концентрацию Огня Жизни, Синтезом Частей, компетенций, Огнём Должностной компетенции, Фа, Соль, Ля, Си, стяжёнными у Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И повышаем % возожжённости прямо до 100%. Где-то сейчас 60, в сторону 70-ти % двигается. Ещё глубже возжигаемся. 
И вспыхивая, развёртываемся Я-Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми – Частью Кут Хуми во всём теле, и чётко телесно организуясь Частью Кут Хуми собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить и перевести выражение Части Кут Хуми каждого из нас в выражение 33-го архетипа ИВДИВО, и явление Части Кут Хуми ракурсом 33-го архетипа ИВДИВО собою. 
И возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа ИВДИВО.
 И вот сейчас раскройтесь всем своим Синтезом и дайте Части Кут Хуми развернуться в вас, и все остальные Части отстраиваются на Часть Кут Хуми в вас. 
И разгораясь этим явлением, уточняем у Аватара Синтеза Кут Хуми, а какая вы Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми? 
Вот сейчас можете зарегистрировать физически в зале, – продолжаем там разгораться Частью, – рядом с вами, с физическим телом стоит или Аватар, или Аватаресса в выражении той Части, которую вы развёртываете, и они помогают вам выразить эту Часть физически. 
Вот сейчас на физику стала развёртываться в вас Часть Кут Хуми. Есть. Сейчас тело реагирует и заполняется Частью Кут Хуми, регистрируйте это явление, определяйте Часть. И вам даже Аватар Кут Хуми вслух её говорит каждому, не во всеуслышание, а вам вслух, такое индивидуально сказанное слово Части Кут Хуми. Молодцы, есть! 
А теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, развёртывая во все свои цельные, и архетипические, и базовые Части Синтез в синтезировании Частью Кут Хум собою физически. 
И возжигаясь этим явлением, вспыхиваем, развёртываясь. У нас стоит пункт с телом и с целью, мы там стоим телесно, единственное, сейчас вам каждому от Кут Хуми, уточните у Аватара Синтеза, насколько вы телесно доходите до Кут Хуми в его зал или кабинет. И вот послушайте, может быть, количество вам Владыка скажет, или там цифру в виде процента, как вы вообще доходите, насколько ваше тело научено стоять в кабинете или зале Аватара Синтеза Кут Хуми.
Как услышали от Аватара Кут Хуми, что вам Владыка говорит на эту тему?
Вот есть состояния, я просто чуть прокомментирую, в общем, в таком контексте: есть состояние, когда для того, чтобы тело стояло, нужна концентрация Воли.
 Воля – это 63-я позиция, порой в кабинет или в зал мы выходим в выражении вовсе даже не Воли, а в состоянии ментальности, астральности. 
– «Я подумал, например, что я стою – в мыслях». 
– «Или там идея, вот мне надо выйти, вот мне надо выйти, вот все идут, и мне надо выйти».
Вот такое идейное состояние в общем коллективном поле, а Воля на эту тему не дотягивает. И вот здесь очень чёткий ракурс, а в выражении любого выхода в кабинете, вы насколько концентрируетесь Волей Отца? Она у вас горит? Она у вас развёрнута? Она у вас является? Вот прямо такая позиция, которую надо запомнить, и отстроить себя на Волю.
В данном случае, мы сейчас в 33-м архетипе и все вместе входим в концентрацию Воли Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы телесно являться в зале 192-й пра-ивдиво-реальности. Это значит, концентрация Воли должна быть на 192 порядка пра-ивдиво-реальностно. При этом понимаем, что мы в обучении, но и нарабатываем в этом обучении нужную глубину и качество. То есть не сдаём только на позицию того, что нас поддерживает ИВДИВО, а мы упорно добиваемся нужной волевой выразимости телом, и вот тогда это настоящая телесность пред Аватаром Синтеза. 
Вот почувствуйте это внутреннее состояние, вплоть до концентрации такой центровки в теле – ось в теле. Можно сказать, что это Меч, но это не Меч. Меч у нас есть, это инструмент, – это сама Воля в нас. 
Получается? Как чувствуете, как проживаете? По-моему, складывается, да? Как вот тело в обучении с Аватаром Синтеза. А вот сейчас послушайте Аватара Синтеза Кут Хуми, насколько Воля концентрируется телом, и вот какой % сейчас? Вот сейчас ближе уже к 80-ти %, 78-80%, удобоваримо, хорошее, в 33-м архетипе – хороший результат, молодцы! 
А теперь, с точки зрения Посвящённого, вот в тренировке, а возожгите свою цель. А какая у вас цель? Какой целью вы идёте в пути как Посвящённый? И на эту цель входим в явление Я-Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми собою, заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми. Это уже следующий вот пункт – заполнение Аватаром Синтеза Кут Хуми по вашей цели как Посвящённого. И возжигаемся заполненностью Аватаром Синтеза Кут Хуми по вашей цели, то есть Аватар Синтеза Кут Хуми вас заполняет по цели. И развёртываемся этим явление собою.
А после этого активация Посвящения и Прав Синтеза, то есть определённый уровень посвящённости на то, чтобы эту цель вы могли развивать. Причём не своей только посвящённостью, а в прямом выражении Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот почувствуйте сейчас немного такой перегруз в теле, это состояние, когда Аватар Синтеза Кут Хуми в вас начинает концентрироваться. 
Такое даже можно зарегистрировать состояние, что тело как будто бы расширяется, при этом это ваше же тело, но вот оно становится другим, в другом состоянии. Это Аватар Кут Хуми в вас начинает концентрировать нужное качество Посвящений и Прав Синтеза по вашей подготовке, и, так скажем, за пределами вашей подготовки на развитие этой цели в выражении Кут Хуми. Мы так всегда и делаем, и развиваемся. Не по своей подготовке мы цели развиваем, а в выражении Кут Хуми. Понятно, что по нашему максимуму, но Кут Хуми нас дополняет плюс запредельностью какого-то состояния. Держим эту концентрацию, осталось два пункта – седьмой и восьмой. 
Огонь возожжён, теперь возжигаем тело Духа вот в этой концентрации, в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми в вас возжигаем тело Духа, прямо в теле Ипостасном возжигаем тело Духа. Почувствуйте свой Дух, почувствуйте свою концентрацию Духа телесно. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми активировать в явлении Посвящённого тело Духа каждого из нас в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в минимальном  тысяче-летнем временном исполнении.
И расширяемся на выражение Плана Синтеза Посвящённого тысячу лет, может быть, далее – более, но сейчас минимальная такая тысячелетняя концентрация, где тело Духа этим состоянием горит, живёт, действует. Вот оно, здесь начинается жизненность Посвящённого, в этой концентрации возможностей. Развёртываемся этим. 
Аватаресса сейчас Фаинь, она так больше стоит, смотрит, как у нас получается, и вот сейчас включилась. И знаете, предлагает вам на сложности, которые сейчас возникли перед вами, я не знаю, у вас у каждого свои какие-то позиции, – посмотрите Планом Синтеза Посвящённого в выражении тела Духа  тысячелетним временным периодом. Просто посмотрите – в тысяче годах та сложность, которую вы сейчас прорабатываете, какова она? Как ваш Дух в Вечности реагирует на эту сложность? Вот тут вот очень хорошая тема для переключённости, полезно для Могущества, ой, как сильно! В плане того, что ты вдруг переключаешься на Могущество настоящее глубокое – Духом! Именно вот в этом выражении Вечности – Духом Отца, явлением Посвящённого! Хорошо, есть! 
Как состояние? Есть какие-то реакции, реагируемость на то, что в зале с Кут Хуми происходит? 
Я бы сказала: «Мы так поймали!» Знаете, что мы поймали? Вы поймали, состояние когда-то, когда вот Будда пробуждался, и вот он входил впервые в заполненность Огнём. Вот сейчас у вас такое состояние в Духе только, когда Дух Огнём раскрылся на тысячу лет, вот он как бы проснулся, пробудился тысячелетним выражением Вечности Отца именно с позиции Посвящённого. Такое состояние: «Ах!» Можно сказать катарсиса, можно сказать инсайта, а можно сказать кайфа, кайфа Духа. Вот Дух сейчас кайфует, ему классно! Здорово! Это рост Духа, когда Дух кайфует, он этим растёт, ему классно. Такое настоящее глубокое состояние. И утвердите для себя, что так можно жить, в смысле в этом состоянии можно жить, нужно жить как Посвящённый! Есть, идём дальше.
Возжигаемся Светом, Светом из Ядра Синтеза ИВДИВО каждого из нас. Это источник Света, и развёртываем Свет во всём нашем выражении Посвящённого. Можно сконцентрировать, что голова выражает Свет, можно вообще всё тело – Свет. Вот просто развёртываем Свет собою, заполняя Свет, да. И сейчас вот Аватар Синтеза Кут Хуми подсказывает: «Но концентрация Света – Ядро Синтеза, причём в головном мозге ИВДИВО каждого». Оно может быть у вас и с Хум, кстати, тоже – Ядро Синтеза, на которое концентрируется ИВДИВО каждого. Может из Хум, но лучше, вспомните, – Истина, Ядро Истины в головном мозге, у вас из Истины Отца, из Ядра Синтеза, которое тоже в головном мозге, – развёртывается Свет. И начинает буквально заполнять вокруг вас пространство, и Ты Есмь Свет Отца собою в явлении тела Духа и Огня Частью Кут Хуми. 
Вспомните: «Елочка зажгись!» – «Свет Отца зажгись, развернись!» Вот прямо развёртываем во внутреннем мире, заполняя границы. Границы, какие у нас внутреннего мира? Предложите!
Из зала: – (Неразборчиво). 
Первый вариант, принимаем. Ещё какие? А дайте попробуем на 321 пра-ивдиво-реальность, где 32 архетипа – это 32 пра-ивдиво-реальности, а там ещё 300, в смысле 290 сколько-то, в общем, итого 321 пра-ивдиво-реальность. Границы внутреннего мира заполняем, вот, сколько Света должно быть! Из источника Ядра Синтеза ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца заполняемся Светом во внутреннем мире для всего Человечества Планеты Земля. 
Вам намёк еще, кстати, вот я сейчас ещё всё у Владыки спрашиваю, что это за знак, что это значит? – Людям Света не хватает, дефицит Света! Запрос, это такой запрос. – «Дайте Свет! Чего зажали Свет!» И не реплицируете Свет, не выражаете Свет, не являете Свет Отца, вам же не сложно.
А теперь почувствуйте, зарегистрируйте, узнайте, чувствознайте: а какова реакция на то выражение, которое у вас сейчас вот сейчас складывается, как вы реакцию проживаете? Учимся действовать телом Духа, смотреть Духом, чувствознать, не отменяя, что вы Часть Кут Хуми и продолжаете концентрировать Огонь Части Кут Хуми в выражении Должностно-компетентных, вы Учителя Синтеза. От того сильнее и мощнее ваш Дух и зорче взгляд Духа.
Как идёт реакция, какую вы реакцию ловите? Вы не для себя это делаете, вы Посвящённые! Вы людям это отдаёте, цивилизации. А по-другому Дух не будет действовать в кайфе, Дух Отца – он кайфует от того, что он служит, применяется, востребован для других, в этом его кайф. Всё остальное – это так, временно.
Скажите, пожалуйста, уважаемые Посвящённые! Учителя Синтеза! Какую-то реакцию увидели, словили, зарегистрировали, прожили?
Из зала: – Развернулся Свет, накрыли столпно. 
Развернулся Свет, Столп – да? 
Из зала: – Столпно.
Столпно накрыли, а реакция, это вы сделали. А какая реакция? Оттуда – туда, куда поставили, зарегистрировали – какая реакция? 
Из зала: – Свет везде. 
Из зала: – Вокруг Планеты Земля развёртывается Свет! 
И как вам Планета реагирует на это? Вот смотри, ты говоришь: «Планета». Сразу значит, как реагирует Планета? 
Из зала: – Она прямо вбирает в себя вот этот Свет, прямо берёт, вбирает, идёт такой вот процесс синтезирования какого-то с Планетой. 
Синтезирования с Планетой, а как Планета теперь? Вот попробуйте словить реакцию Планеты Духом. 
Из зала: – Она радуется!
Радуется, хорошо. Ещё, какие реакции, что вы по своей специфике проживаете? Вы же Часть Кут Хуми! Ваш Дух сейчас действует в явлении Части Кут Хуми Посвящениями и Правами Синтеза Посвящённого, когда Кут Хуми на вас зафиксировался. На Свет начинают реагировать – это ещё одно, просто констатация – Омеги, Омеги в людях. Это сложная реакция! Почему? Потому что у нас Омега больше прячется в Жизни, в Огне Жизни. И говорить о том, что она умеет действовать, но это сложный процесс. И сейчас у людей идёт такой, знаете, на Свет среагировала Омега. Где Омега, это, кстати, Ом-Ега – соединение Огня и материи. То, о чём мы с вами сказали: «Ега», – воссоединенность, Ега. То, о чём мы говорили: «Человек есмь целое внутреннего и внешнего, Огня и материи». И это видит Посвящённый – омежный взгляд.
И вот вы сейчас Светом, концентрацией Света начинаете этим импульсом как бы активировать Омегу, пробуждать Омеги! Или можно так сказать: «Осветлять», – но это не звучит. Тут не осветление, а просветление для Омеги. Кстати, тоже очень неплохо – просветление Омеги! Или освещение – тоже нормально, новое освещение, да, Свят.
Смотрите, как интересно, это такой нелинейный намёк: у нас сейчас, в новом выражении, на горизонте Истины стала Цивилизация Человека. Какой можно отсюда сделать вывод? Уважаемые Посвящённые!
На вас зафиксировался, и мы это регистрируем – Аватар Синтеза Кут Хуми. И вы начинаете действовать Посвящениями и Правами Синтеза Аватара Синтеза. Поэтому, чуть отпустите свои комплексы, свои какие-то зажатости, откройтесь и вот допустите, что вами Аватар Синтеза Кут Хуми выражается. Выразите Аватара Синтеза Кут Хуми! Выразите его словом. Сейчас будем действовать в связи с выводами, которые мы же и сделаем.
Можно я пошучу? Так как сейчас очень хорошая ситуация, Света нет вообще! Концентрация на внутренний мир мне вообще нравится! Свет нас отвлекает даже больше, и мы сейчас смотрим не внешне, а больше внутренне. Удобнее, быстрее, получается действовать внутренне. Так вот с точки зрения динамики Духа, знаете, в чём сейчас ваш Дух!? Когда я вас начинаю так вот чуть-чуть раскачивать, вы как будто бы находитесь в Самати, в спячке.
Ребята, новый Свет, пора пробуждаться! Самати – это банк, вклад, биологический вклад в сохранение генетики, это с точки зрения Духа в том числе. Хватит.
Настала Сатья-Юга, новый Свет Отец включил, пора действовать! Итак, Человек, точнее Цивилизация Человека – в горизонте Мудрости и Истины. Какой можно сделать вывод, когда на ваш Свет среагировала Омега человечества, вот в человеках Омеги начали реагировать. 
Дайте, кто ни будь! Что ни будь, скажите Частью Кут Хуми!
Из зала: – Пробуждаются граждане Планеты Земля.
Пробуждаются, так! Ещё. А что мы можем сделать, как сработать? 
Вот смотрите, там следующий пункт идёт, а, не следующий, а в строчку – Прасинтезность, Репликация Прасинтезности. Что мы можем сейчас отреплицировать Омеге? 
Из зала: – Может быть Пробуждённость.
Пробуждённость, ещё, давайте, предлагайте.
Из зала: – Открытость на вхождение. 
Из зала: – Восприятие, мысль. 
Вы сейчас говорите то, что вы знаете. Вчера то, что мы знали, стало перестраиваться, Иерархия же перестраивается. Мы уже так не знаем, правда? И вот если пойти не по знаниям, а пойти по новому Свету: Цивилизация перестроилась с Огня Воскрешения на Огонь Мудрости и стала Цивилизацией Человека! Мы, в том числе, так воскрешаем Цивилизацию. Она так воскрешается, уходя. Когда две Цивилизации между собою воюют – это не дело. Это отсутствие Света, нежели его присутствие. Поэтому война, когда Света нет. И сейчас Цивилизация воскрешается в Огне Мудрости. И посмотрите, Омеги реагируют на Свет. Вы, как Иерархия, первые должны сделать вывод, что работает, этот Огонь работает! Но при этом мы можем что-то ещё – воспользоваться и стяжать полезное. Чего можем стяжать?  
Из зала: – Истину Отца.
Истину. Омега – это и так Часть, да? А если вот тут стяжать что-то, связанное с самим Светом. С самим Светом, но как-то вот оно не ложится. Свет стяжается, больше вот видите, Омега реагирует, но тут мы можем ввести Омеги в Свет! В новый Свет Цивилизации Человека, в новую Мудрость и в новую Истину Цивилизации. Мы можем стяжать Истину Цивилизации Человека и ввести, – попросить, – Человека, как клеточку Отца, в эту Истину Цивилизации, так ведь? Или вообще, у нас Цивилизация Истины. Она Цивилизация Синтеза, Истины как раз. 
Из зала: – Истина Человека цивилизованностью Отца!
Истина Человека – это Часть уже срабатывает, так ведь!?
В общем, держим это состояние, на нас среагировала Омега. Мы сейчас возжигаемся всем своим Светом Отца, который развёртываем во внутреннем мире на 321-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО.
И возжигаясь, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. 
И возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Посвящённого Я-Есмь Часть Кут Хуми собою, продолжая разгораться всем тем, чем вы были возожжены, развёрнуты в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, только теперь входим в явление Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО для каждой Омеги Изначально Вышестоящего Отца Человечества Землян на Планете Земля каждому Человеку. 
И просим ввести Омеги-клеточки Изначально Вышестоящего Отца Человечества Планеты Земля в новый Свет. 
[bookmark: _GoBack]И входим в концентрацию Света Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО, и реплицируем из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Свет восьми миллиардам Омег на Планете Земля Землянам, освещая, прося Изначально Вышестоящего Отца осветить, просветить каждую Омегу новым Светом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом просветлении просим Изначально Вышестоящего Отца воскресить Омеги Человечества Землян в Цивилизации Человека уровнем Цивилизации Истины Изначально Вышестоящего Отца, новым выражением горизонта Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И этим Воскрешением завершить все предыдущие неадекватные витийные Пути реализации Омеги,  направленные друг против друга и новой Цивилизации Человека горизонтом Истины Изначально Вышестоящего Отца, ввести в принцип Иерархической Конфедеративности Омег Изначально Вышестоящего Отца цивилизованно во всём человечестве Землян.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить концентрацией Истины Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа ИВДИВО каждую Омегу Человечества Планеты Земля. И стяжаем восемь миллиардов фрагментов Истины, концентрации Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку с фиксацией в Омеге и в Истине Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая по Планете Земля каждой Омеге данное явление.
Стяжаем принцип Метагалактической Иерархической Конфедерации Омег в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые неадекватные, некорректные, не омежные реакции, решения, реализации на Планете Земля. Просим за всё Человечество Планеты Земля прощение, за данные ситуации, которые привели к разным последствиям, в том числе и современным последствиям. И просим данным выражением Воскрешения Омег в Человечестве явлением Цивилизации человечества горизонтом Истины Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Планеты Земля этим. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им цельно, тотально всё во всём собою. И возжигаясь этим, развёртываясь, слушаем Изначально Вышестоящего Отца. И вот слушая, входим в Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И слушайте, что Отец говорит?
Всё, что было сказано, оно с одной стороны – индивидуально, но с другой стороны – командно. Тут просто возжигаемся сказанным Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И выходим в физическое выражение в данный зал, в физическое тело. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  

[bookmark: _Toc100765842]Практика 5: Стяжание Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения роста и развития Иерархии ИВДИВО, для развития человечества землян в условиях эпохи Сатья-Юги
Время: 2:58:04 – 3:07:02

Возжигаемся всем своим Огнём и всем Синтезом. Одеваемся в форму Учителей 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО 33-го архетипа ИВДИВО. Развёртываемся, оформляемся, вспыхиваем.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения роста и развития Иерархии ИВДИВО подразделением ИВДИВО Казань. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся… Нас сейчас Кут Хуми Фаинь отправляют к Посвящённому. Пойдём сейчас к Изначально Вышестоящему Посвящённому. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца – Аватар-Ипостасью. И возжигаясь, выходим в зал 33-го архетипа ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 538-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого и стяжаем репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И входим в репликацию Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, 33-м архетипом ИВДИВО.
И возжигаясь, вспыхивая репликацией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся.
И в этом зале синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, переходим в зал, вершину 33-го архетипа ИВДИВО на физику 4-го архетипа ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения роста, развития Иерархии для развития человечества землян в условиях эпохи Сатья-Юги. И возжигаясь, впитываем План Синтеза собою. Чуть ускоряемся. Вмещаем, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Планом Синтеза подразделение ИВДИВО Казань в развитии Иерархии ИВДИВО.
Принимаем, развёртываем в сфере подразделения ИВДИВО Казань. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас и подразделение ИВДИВО Казань этим. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Синтезфизически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, ИВДИВО Должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
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Возжигаемся всем своим Синтезом, всем своим Огнём. Одеваемся в форму Учителей 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа ИВДИВО и переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываемся. И оформляясь телесно, переводя фиксацию в зал, держа концентрацию Воли телом, возжигаясь всем своим Огнём и Синтезом, оформляемся Учителями 58-го Синтеза.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Метагалактического Парламента Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Синтез для взаимодействия с Парламентом, Метагалактическим Парламентом.
И возжигаясь, Аватар Синтеза Кут Хуми ведёт нас, – он идёт первый, Аватаресса Синтеза Фаинь за нами, – из этого зала. И мы переходим в один из Экополисов метагалактически, развёртываясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, слева и справа Кут Хуми Фаинь, они нас так вот держат Огнём, он нас укутал всю команду, этот Огонь. И мы развёртываемся с Кут Хуми Фаинь на специальной площадке. Эта площадка сразу же перед зданием Парламента. Здание высокое, из таких современных материалов. Мы стоим перед главным входом, посмотрите на фасад здания – отделка из камня белого, глянцевого, с такими лёгкими-лёгкими вкраплениями, как градиент, есть такой лёгкий градиент в белом, такая игра с тональностью, а отделка мрамором. Причём, мрамор цвета такого металлического. Окна, окна в тон мрамору… вот такой вот перелив. Только получается поверхность зеркальная, а отделка мрамором вокруг окон, вокруг там, вот разные такие рисунки на здании.
И перед нами лестница. Лестница отделана графит... цвета графита мрамором тоже, под мрамор камень, причём он такой удобный по нему ходить. И вот мы стоим на площадке, и перед нами сразу такой каскад лестниц, центральный вход с красивым, отделанным козырьком такой интересной архитектуры, просто всмотритесь. На втором этаже…, на первом – панорамные окна, на втором этаже такая пошла уже линия окон без разделений. Вообще, сам фасад, он, вот как мы видели – как башня, да, как здание – кубы, но сам фасад имеет такую пристройку в виде столпа, то есть фасадная линия имеет такую – полустолп, часть столпа, такой вот овал, закругление, просто архитектурных терминов конкретно не знаю, но в принципе, тут вот они читаются. Хорошо.
Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Пойдёмте». И мы поднимаемся по первой – пролёт лестниц, вот мы сейчас поднялись, такая площадка перед уже центральным входом, и на этой площадке стоят, как это, стяги, да, с флагами, с флагами. Высокие. Сколько? – Восемь. Точно можно различить, возможно, больше, но вот пока восемь. В принципе, Аватар Синтеза Кут Хуми сказал, что идёт преображение всей структуры в ИВДИВО, всё постепенно отстроится, для нас пока восемь. Идёт разное назначение, переназначение, поэтому в этом всё дело. Входим в центральный вход, двери раздвигаются, я бы сказала, они заметно раздвигаются. И входим в холл, тоже мраморная отделка – светлый мрамор, тёмный мрамор. Есть деревянная отделка. Много тут разной зелени, растительности. Есть такие архитектурные решения, которые прямо в воздухе обыгрывают как-то пространство. Это не только с подсветкой, а просто архитектурные там какие-то элементы, они зависают в воздухе, и создаётся среда, атмосфера. Слева и справа – табло, экраны с расписанием сессий. Какие из них открытые, какие закрытые, работа там кабинетов и так далее.
И Аватар Синтеза Кут Хуми показывает на лестницу на следующий этаж. Идём на следующий этаж. Лестница прямо, вот мы в той части холла, где от пола там очень высокий потолок и разные этажи видны, прямо вот здесь же. Поднимаемся по лестнице, Аватаресса Синтеза чуть с нами идёт за Аватаром Синтеза, Аватар Синтеза спереди, и вот он так останавливается, дожидается нас, и мы входим на один из этажей. Справа – балкончик, то есть можно увидеть первый этаж, а вот слева как раз вход центральный. Причём, вход в зал есть центральный, большой вход, а есть вот слева коридоры, дверь, чуть туда дальше вход тоже в этот же зал.
Мы входим через центральный, проходим, – небольшой амфитеатр, звук такой приглушённый. Посмотрите, поднимите голову – в центре зала висит люстра, она прямо в воздухе вот так зависла – красивая, сверкающая, как планета, с множеством, множеством сверкающих таких звёздочек в этой планете. И спускаемся, так как это амфитеатр, чуть-чуть так под наклоном спускаемся к главной трибуне. Это даже не трибуна, а как это? – Президиум. И сейчас здесь Аватар Синтеза Кут Хуми договорился, нас ждут представители Парламента, восемь представителей – слева направо Отец и дальше по порядку. Такой очень, знаете, приглушённый звук в этом зале, такое покрытие пола, стены со специальным покрытием, здесь часто проходят заседания, сессии, есть круглый стол, вот сейчас мы подходим к президиуму. Становимся. Аватар Синтеза Кут Хуми и мы от Аватара выстраиваемся, получается, если встать лицом – Отец, дальше Аватар и Владыка – представители восьми палат. А мы стоим вначале там, кто-то первый из нас, потом Аватар Синтеза Кут Хуми справа, так вот по диагонали с Отцом.
Теперь посмотрите на Глав палат, восьми палат. Посмотрите на лица, глаза, каждый из них тоже на вас концентрируется, тут ничего сейчас говорить не надо. И Посвящённый берёт слово и обращается к нам по имени, называя имя, выдаёт листок с законом, законодательным актом. Слушайте своё имя, и вам Посвящённый выдаёт, подходите, и вам вручается законодательный акт – листок, один. Это как раз по той первой теме, которую мы говорили, с точки зрения развития Иерархии ИВДИВО – закон. Всё, у всех листки. Держим. Можете почитать, на русском языке написано. А теперь как раз та самая возможность сообразить, и (ментально тоже, не надо вслух) подать заявку с просьбой выдать вам, сформировать вам законодательный акт на тему, – и вот сейчас формулируйте тему, она может быть вами сформулирована в виде голограммки. И вот так вот просто она перед вами оформляется, такая небольшая линза, внутри неё голограмма – голографическая линза. Голограмма линзовидная, да, по-другому? Всё, у вас голограмма сформирована и теперь наблюдайте, в этот момент такое небольшое совещание. И по итогам совещания на вашу просьбу-заявку выдаётся индивидуальный законодательный акт. Кстати, выдаёт кто-то из восьмерицы, не обязательно Посвящённый. Попробуйте отследить, кто с вами взаимодействует. Всё, листочки у вас. Итого у вас два законодательных акта, впитываем их в форму. И возжигаясь, благодарим Глав палат. Всё, и нас отпускают. Кут Хуми пообщался с президиумом, и нас отпускают. И мы выходим из этого зала, идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, нас там, на выходе встречает Аватаресса Синтеза Фаинь, она не заходила сюда. За нами дверь закрывается.
И Аватаресса Фаинь говорит: «Пойдёмте, ещё в один зал сходим». И мы с этого этажа поднимаемся на этаж ещё выше. Там большой конференц-зал, поднимаемся. Лестница вот рядом, тут недалеко, то есть мы примерно там же, где поднимались на второй этаж, сразу же лестница на третий. Поднимаемся, и слева сразу перед нами открывается панно во всю стену, стена где-то около, высота потолка около четырёх метров, тут высокие достаточно пролёты. Панно, – оно, с одной стороны, зеркальное, но потом оно переходит.… Вот, знаете как, такая мозаика, как, вот она перетекает из одного состояния в другое, там такое плавное перетекание, и зеркало становится в какой-то вот орнамент красивый, цветной, потом в однотонную какую-то, тоже такие стёклышки цветные, с подбором таким, тоже градиентом цвета от одного к другому. И вот такое оно, живое панно, красивое.
И Аватаресса Фаинь показывает нам дверь, она закрыта и за этой дверью идёт парламентская сессия, там заседают на какую-то тему. Она открывает дверь, одну из створок. Да, говорит: «Можно», – открывает вторую дверь. И мы командой, только она так показывает: «Тихо!», – проходим за ней, так тихонечко, не спеша, и становимся вот возле двери, чуть ближе к центру, но, не отходя от двери далеко. Не проходим близко, чтобы не мешать, не сбивать участников. Центральное место этого зала освещено, идёт доклад, и дальше пошли ряды участников этой сессии. Слева, справа, если посмотреть, тоже есть балконы, над нами нет балкона, такой высокий потолок, он такой стремящийся ввысь. Я бы так сказала, наверное, как вот башня. Как-то так.
Вообще, для описания конечно интерьеров нужны специальные слова, тут простым языком как-то сильно упрощённо получается. Но смотрите, вот попробуйте увидеть, всмотреться. Класс. И вот просто среда Парламента, нас Аватаресса вот завела специально, чтобы мы посмотрели. Говорить здесь не надо сейчас, тихо надо себя вести, слушать, смотреть и вот в этой среде просто находиться. Вообще, Фаинь такое пояснение небольшое дала, что Парламенты, и вот в данном случае, этот Парламент, какая идея? В ней объединяются руководители Экополиса разных направлений и так далее, объединяются в Парламент и обсуждают разные вопросы. На самом деле, обсуждение идёт бурное, вот сейчас один выступил, и начинаются дебаты. Даже это неправильно сказала, не дебаты, а вот какое-то высказывание мнений, задавание вопросов, оспаривание и так далее. Вот оно бурно здесь происходит, чтобы мы посмотрели, как…. Всё это организованно, просто это не только все «за», подняли руки и приняли решение. Это обсуждение. От сессии к сессии, из раза в раз постоянное какое-то общение, договорение и так далее. Всё, Аватаресса говорит: «Завершаем здесь находиться», – и выходим из этого зала. Также не спеша, осторожно, не мешая никому из присутствующих, выходим из этого зала. Хорошо.
Выходим, тут Аватар Синтеза Кут Хуми подходит, с кем-то общался. Они переговариваются и Аватар Синтеза говорит: «Пойдёмте в библиотеку Парламента». Тут, на этом этаже, есть лифт, Аватар ведёт нас к лифту, мы вот проходим возле этого панно и поворачиваем за ним. Перед нами лифт, с прозрачными стенками, стенки из стекла с таким вот, они такие толстоватые и внутри как бы такое решение, как бы пузырьки воздуха снизу доверху. И где-то они чаще находятся, расположились, где-то реже, отсюда прозрачность стекла. Двери открываются, заходим и…. Она как капсула, вот это лифт – как капсула. Нормально, мы помещаемся, нас немного, Аватар-Аватаресса. И поднимаемся на лифте на следующий этаж, где расположена библиотека. Выходим с лифта. И в этой части Парламента, вот на этом этаже – целая библиотека с архивами, с документами. И Аватар Синтеза Кут Хуми с Аватарессой вдвоём, они проводят нас в зал библиотеки, входим. Тут всё деревянное. Деревянные двери, красивые такие полотна дерева. Двери тоже тут раздвижные. Входим в этот зал и сама библиотека.
Причём, есть тут несколько экранов электронных, в которых вы прямо можете запросы вводить, какие-то ответы, карты этой библиотеки, правила библиотеки. Вот чуть так пораскрепощённей, Аватар прямо показывает: вот экраны, там дальше стеллажи с книгами, читальный зал, столы, даже есть вот место с, как это называется, это не кинотеатр, в общем, зона, где можно смотреть какие-то видео по темам, заседания. Вот Аватар говорит: «Видео из архива по заседаниям, по решениям». Кстати, всё это на записи есть – очень интересный момент. Экран прямо встроенный в стену, он не висит, как вот наши телевизоры. А это такое прямо, как живая стена, она активируется и в ней проявляется экран с какими-то голограммами. С записью видео, да. Оно больше голографически, что ли смотрится. Сейчас вот он выключен и такая живая стена, красивая, как картина, то есть не отвлекает, что это какой-то чёрный экран.
И Аватар Синтеза говорит о том, что мы можем сейчас подойти к тому месту, которое нам интересно, допустим, или электронное вот – экран с информацией о разных законодательных актах. Или книги на стеллажах тоже с законами по разным темам. В общем, куда вот вам сейчас захочется – посмотрите, почувствуйте, просто утвердите, что вы здесь начинаете осваиваться. На стеллажах есть разные ярлычки, указатели, таблички. То есть доверьтесь вот своей интуиции, своему чувствознанию, тут, с одной стороны, может показаться сложным, но здесь всё возможно.
И вот Кут Хуми Фаинь стоят, где-то нам, если что – на вопросы отвечают. И вот небольшое время – подойдите, возьмите книгу, почитайте с экрана что-то, поинтересуйтесь, вот заинтересуйтесь, поучаствуйте в этой библиотеке. Брать ничего домой мы не будем, здесь можно вот прямо посмотреть, полистать. Действуем. И вот вы читаете закон, да, или книжку какую-то вот взяли в руки, начинаете листать, а она начинает на вас реагировать. И вот, если вы сейчас усилитесь и начнёте сканировать текст, вплоть до того, что этот текст, где-то даже, начнёт впечатываться в вас, пусть не весь, пусть не…, то есть нужен запрос, чтобы текст впечатался – нужен запрос. Но, тем не менее, частично какие-то элементы текста будут к вам перетекать. Сквозь руки, по коже, по форме будет реагируемость. Вот чуть вникните в это состояние.
А теперь Аватаресса Фаинь зовёт нас в ту зону, где расположены диваны, она садится в одно из кресел, Аватар Синтеза садится с ней. У Аватарессы Синтеза Фаинь в руке книга, открытая. Садимся на диваны, кладём то, что у вас было в руках, вы сейчас почитали, познакомились. Занимаем место на диване, располагаемся. И теперь слушаем Аватарессу Фаинь, настройтесь на голос, на звук, на состояние, которое Аватаресса нам фиксирует. И вокруг нас сейчас Аватаресса развёртывает сферу, заполняет её нужным выражением, просто проникаемся этим. У Аватарессы Фаинь тема сейчас, которую она будет читать вслух нам, это очень вообще интересный момент, на тему закона о «Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми». Аватар Синтеза Кут Хуми вообще не планировал вот эту деятельность, они вот стояли, разговаривали как раз на эту тему и Аватаресса Фаинь предложила: «Я вслух её зачитаю». Потому что мы сложно читаем, а вот слушать сказки мы умеем. И вот так вот послушать, мы так внутренним миром открываемся на это. И во время того, как Аватаресса будет читать, в Хум будет идти репликация каждой буквы, каждого слова. В теле будет записываться всё сказанное до деталей. В ИВДИВО будут развёртываться условия. И в оджасе будет разгораться Огонь с записями Синтеза Прасинтезности на тему «Я Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми». И вот входим в состояние Синтеза явления Аватарессы Синтеза Фаинь и слушаем, Аватаресса начинает читать. Она левой рукой держит книгу, а правой рукой страницы. Где-то Аватаресса быстро читает, где-то замедляет, чтобы была разная динамика и вот мы прислушивались. Всё. Аватаресса завершила читать и вот этот текст, у неё книга в руке. А по итогам этот текст, вот мы можете так прямо зарегистрировать, что из книги, от страниц книги проявляется множество листков по нашему количеству, и эти листки буквально так вот стремительно впечатываются нам в Хум. Аватаресса Фаинь реплицирует текст в Хум, впечатывая его. Принимаем. Возжигаемся этим. Хорошо, молодцы. Встаём. Благодарим Аватарессу Фаинь. Аватары Синтеза тоже встают, и мы выходим из библиотеки, завершая действие в этой библиотеке.
Возвращаемся к лифту. Только Аватаресса говорит: «Это другой лифт, это не тот лифт, на котором мы поднимались». Другой лифт, подходим, она нас ведёт к этому лифту. Лифт в виде столпа, открывается одна дверь влево, другая вправо, так вот как бы по столпу раздвигается. И мы входим, тут одна кабина: потолок, пол, сейчас вот пока нет прозрачных стёкол. Но если, в принципе, здесь стены вот этой кабины – они трансформируются, но сейчас мы заходим, нет, то есть мы не видим, что за стенами. Дверь закрывается, и мы на этом лифте возвращаемся из этой Метагалактики в зал 33-го архетипа ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. И вот этот лифт начинает нас сквозь архетипы переводить.
Теперь Аватаресса Фаинь прикасается к стене лифта и рукой проводит несколько раз по стене. И на этом месте, так вот, знаете, намагниченная стена, и на этом месте образуется прозрачное стекло. Если сейчас в него посмотреть, мы особо не разглядим какие-то фигуры, то есть за этим стеклом просто, просто вот какое-то движение. Скорость большая, мы движемся, материя за этим стеклом движется, у нас такой архетипический переход достаточно длинный по расстоянию, там сумасшедшие цифры по расстоянию, поэтому тут не разберёшь. Но вот можно посмотреть.
Аватаресса Фаинь ещё раз проводит по этому стеклу рукой и стекло расширяется. И вот говорит: «Смотрите». И вот сейчас смотрите, и за стеклом появляется фрагмент, то есть идёт стыковка времени и появляется фрагмент космоса. Прямо космос. Причём космос – это не Солнечная система, это гораздо больший масштаб. То есть это скопление Метагалактик в разных цветовых, и я бы даже вот, знаете, назвала это слово « агрегатных состояний», где даже кажется, что даже парк какой-то, какое-то облако цветное. Это по-нашему как вот напоминает разные агрегатные состояния, хотя это космос, это просто сгущение разных материй. Мы видим это сейчас, то есть мы в какой-то момент вот зарегистрировали, лифт поехал дальше, но за стеклом эта картинка, этот фрагмент, эта голограмма задержалась, Фаинь её держит, чтобы мы разглядели. Во времени это уже прошло, но, тем не менее.
И теперь в этом космосе развёртывается такая полу…, сфера, она не очень правильная, такая обтекаемая сфера, и в ней стоит фигура. Человеческая фигура – высокая человеческая фигура. Это фигура мужская. Мужчина, попробуйте увидеть его одежду. Настраиваемся. Лёгкая прогулочная одежда – брюки, сверху такая небольшая, что это, или футболка, или вот что-то, напоминающее футболку. Сверху этой футболки такой лёгкий кардиган хлопковый, с коротким рукавом, кстати. Он без пуговиц, расстёгнутый, с отворотами, такой красивый. И вот какой-то элемент украшения мужской, что-то на шее, какая-то, вот какая-то штучка. Это мужчина, это Отец, так вот, если настроиться, Фаинь даёт возможность самим зарегистрировать: это Отец из одной Метагалактики, нам знакомой, скорее всего, это Отец Си-ИВДИВО. Он гуляет в Экополисе, но этот Экополис синтезирует космос Метагалактики нижестоящей. И вот если посмотреть по сфере за фигурой, вот сфера, – фигура, потом сфера – вокруг космос, прямо под ногами космос, космические объекты, только не планеты, больше берите. А в этой сфере, вокруг самого тела – природа этого Экополиса. То есть само тело имеет специфику и идёт в Экополисе, и сфера вокруг, как бы границы, а переключается на космос. И идёт, гуляя по космосу. То есть вот он специально это делает. И в этот момент, если посмотреть в лицо и в глаза, он смотрит на нас. То есть он не просто, мы там вклинились в Экополис, а Отец специально переключился из Экополиса в космос, в фрагменте того времени, когда мы переходим в 33-й архетип ИВДИВО. У нас ещё полно времени, поэтому рассматриваем. И буквально поймал наш взгляд своим взглядом, и вот импульс взгляда Отца можно сейчас почувствовать. Нет, мы так любым телом можем ходить, но так вот конкретно, это ещё и тело Духа может стоять. Тут надо у Отца спрашивать, какое это тело. Но можно предположить, что да, Духом мы так умеем стоять, можем. У Отца много разных тел, поэтому тут вообще нет проблем. Хорошо. Отец нам так улыбнулся легко, быстро.
И всё, и Фаинь убирает этот фрагмент и дальше опять такой щелчок и пространство за этим лифтом просто начинает двигаться, мгновенно двигаться, мы практически уже в 33-м архетипе ИВДИВО. И развёртываемся в здании ИВДИВО перед залом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО. Двери открываются, мы за Кут Хуми Фаинь выходим и сразу входим в зал. Здание ИВДИВО, это я так, мы, нам сложно разглядеть это здание, мы просто, можно даже переключиться, что сразу входим в зал ИВДИВО. Зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это не Экополис, это зал в Синтезном мире, самое вот, – 192-я пра-ивдиво-реальность, которая на сегодня, вот мы в неё ходим.
Проходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся. И вот почувствуйте в теле состояние Огня и Синтеза того опыта, который вы наработали. И вспыхивая, взрастайте. Вот состояние взрастания, взросления Огнём и Синтезом, воспитания, и вот этот фрагмент… Я вот не знаю, к вам такой вопрос: а сколько вы чувствуете, прошло времени?
Из зала: – Несколько лет.
Вот по времени абсолютно в ту сторону. Мы как будто бы прямо целый фрагмент жизни телесно регистрируем. То есть, это не то время, которое мы можем сопережить физически. У нас даже такое состояние, что голова перестроилась. Вот в голове вот что-то переключилось. Здорово. Хорошо, что вы это вот поймали, это состояние. Молодцы. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Фаинь очень близко к нам подходит, буквально заглядывая нам в глаза, знаете, как проверяет, как мы – получается, не получается, что возожглось, что отстроилось, прямо помогая нам где-то доработать, указывая на что-то в теле, что, на что надо обратить внимание. То есть, если вы почувствовали, она дотронулась, всё, это Фаинь вам помогает. Возожгите, как-то там соберитесь, почувствуйте, что надо сделать сами. Фаинь обучает, показывает, как сделать. Возжигаемся этим.
Всё, она становится, Аватаресса Фаинь становится с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале на 321-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 58-го Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Парламента Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Вспыхивая, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, развёртываясь физически. Собираем, развёртываем, возжигаем всё стяжённое, возожжённое синтезфизически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc100765844]Практика 7: Перенос Столпа подразделения ИВДИВО Казань
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Возжигаемся всем Огнём, Синтезом каждого из нас. Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал. Развёртываемся в зале на 192-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 33-го Архетипа. Развёртываемся. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить перенести Столп подразделения ИВДИВО 177-й пра-ивдиво-реальности, Столп ИВДИВО Казань на 177-ю пра-ивдиво-реальность в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, и развернуть Столп ИВДИВО ракурсом Пламени Отца, Могущества и явления Иерархии ИВДИВО командой Должностно-компетентных ИВДИВО, участвующих в данной практике.
Послушайте, что вам сказал Кут Хуми. Вот кто услышал? Каков ответ? Скажите. Кут Хуми сказал: «Давно пора». Может, вчера надо было сделать. Давно, это вчера. Вчера – это вообще давно. Может ещё что-то имеется в виду. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 58-го Синтеза. Это первая ваша концентрация – форма, и Должностно-компетентными ИВДИВО подразделения ИВДИВО Казань. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, который в перспективе будет развёрнут в здании подразделения ИВДИВО Казань на 177-й пра-ивдиво-реальности синтезфизически.
Отец вам развёртывает Столп, прямо перед вами, в размере где-то метр восемьдесят пять, плюс-минус. Он формируется. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза в Столп, в явлении Столпа подразделения Казань 177-й пра-ивдиво-реальности. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, перенести все стяжённые ранее Ядра Синтеза, в максимуме их 120, сегодняшнее стяжаемое Ядро Синтеза, которое будет итогово стяжено, не считая те Ядра Синтеза, которых в Нити Синтеза, их нет просто. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и по количеству Ядер Синтеза, которые у вас стяжены в Нити Синтеза подразделения и реализуются в Столпе, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Нить Синтеза Столпа. А также мы просим развернуть в Столпе ступени – оболочки Столпа и Нити Синтеза 27-ми Должностно-компетентных ИВДИВО команды подразделения ИВДИВО Казань, и физически действующих компетентных ИВДИВО в данной практике.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в количестве Ядер Синтеза и Должностно-компетентных ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ими. Мы синтезируемся, вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, и просим проявиться в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, и по возможности Аватар-Ипостась, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности. Аватар-Ипостась выходит, становится рядом с Отцом. Серапис Велетте по бокам Столпа. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, и стяжаем преображение Должностной компетенции ИВДИВО Должностно-компетентных ИВДИВО Столпа подразделения ИВДИВО Казань и каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Должностной компетенции ИВДИВО Казань команды подразделения ИВДИВО Казань и Ядро подразделения ИВДИВО в синтезе с этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. Столп Отец преображает.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью и стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываем в Столпе подразделения.
Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте Синтез Могущества и Синтез Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Пламени и Синтез Прапламени Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всю команду подразделения ИВДИВО Казань в явление Могущества, Синтеза Могущества, Синтеза Пламени, Синтеза Прамогущества и Синтеза Прапламени Изначально Вышестоящего Отца каждого Должностно-компетентного ИВДИВО подразделения Казань синтезфизически. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывание Изначально Вышестоящего Отца Столпом подразделения ИВДИВО Казань 177-й пра-ивдиво-реальностью ИВДИВО в 33-м архетипе ИВДИВО синтезфизически собою. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, и вместе с Сераписом Велетте переходим в зал на 177-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртывая Столп подразделения ИВДИВО Казань в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Становимся, и возжигаемся Ядрами Должностных компетенций, Ядром подразделения ИВДИВО Казань, возжигаясь Синтезом Могущества и Синтезом Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Казань 177-й пра-ивдиво-реальностью синтезфизически.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватар-Ипостась Человека синтезфизичности, благодарим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, преображаемся. Из зала выходим в физическое тело, в данную реализацию, синтезфизически развёртываемся. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, вспыхивая Ядром Синтеза подразделения, Столпом подразделения здесь, физически, с новой выразимостью Огня и Синтеза Столпа подразделения. Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. Есть.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. Мы стяжаем с вами два тела – Ситическое, тело Ситической Метагалактики и ИВДИВО-тело Репликации. Два тела будем стяжать, вот. Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа ИВДИВО. И выходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываемся Учителями 58-го Синтеза в форме. Возжигаемся. И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Ситического тела и развёртывание Ситической Метагалактики ракурсом Метагалактики Фа в 33-м архетипе ИВДИВО. Это то же самое, что я вам сказала, только с уточнением на первую пра-ивдиво-реальность. И явление ИВДИВО-тела Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И входим в прямую фиксацию и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на нас фиксируют. Разгораемся этой фиксацией собою. И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ситическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца явлением и развёрткой Ситического вида материи, явлением Метагалактики Фа в 33-м архетипе ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем фиксацию Синтеза, Огня и Творения Ситической Метагалактики Ситическим видом материи на каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, развернуть Ситическое тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро, развёртываясь Ситическим телом Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном, архетипическом явлении в 16-рице Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Синтезов, стяжая по 256 базовых, цельных, архетипических Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Ситического тела Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить нас им. Преображаемся, развёртываемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро ИВДИВО-тела Репликации базового, цельного, архетипического явления в развёртывании 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом выражении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Синтезов, стяжая по 256 базовых, цельных, архетипических Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ИВДИВО-тела Репликации 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 16 Синтезов, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу реализации развития Ситического тела и ИВДИВО-тела Репликации, стяжая данным телам Стать, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость, Естественность. И возжигаясь, развёртываясь этим, вспыхиваем и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-телом Репликации и Ситическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Инструментов каждому телу – ИВДИВО-телу Репликации и Ситическому телу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64-рицей Инструментов в каждом теле – Ситическом и ИВДИВО-теле Репликации каждого из нас синтезфизически. 
Возжигаясь, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас четвёртым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя. И входим. И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и развёртываемся явлением четвёртого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Учителя в Синтезе всего во всём: всех наших компетенций, реализаций, достижений, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И вспыхиваем новым Синтезом компетенций, компетентного Синтеза, всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в базовом, цельном, архетипическом явлении каждого из нас синтезфизически. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим, развёртываясь, в физическое тело, на Планету Земля, на физику 33-го архетипа ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, ИВДИВО Должностной компетенции нашей, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся Огнём и Синтезом нашим. Вспыхивая, одеваемся в форму Учителей 58-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа ИВДИВО. Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываемся Учителями 58-го Синтеза в форме. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Архетипической Омеги Изначально Вышестоящего Отца в 16-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца и итоговую практику 58-го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая явление развёртывания Ядра базового, цельного, архетипического явления Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Омега Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице явления. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем матрицу в компакте выражения, оформленную Кубом Синтеза явления 64-рицы Изначально Вышестоящей Архетипической Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, входим в матрицу, оформленную Кубом Синтеза явления 64-рицы Изначально Вышестоящей Архетипической Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать данное выражение Матрицы соответственным числовым выражением, утверждённым в Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца, опубликованным под названием «Омега Изначально Вышестоящего Отца».
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и преобразить каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Архетипической Омеги Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице. И вспыхивая, развёртываемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 58-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 256-льонов Огня, Ядер Синтеза, Субъядерностей 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво-цельности 33-го архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Стандарт 58-го Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез явления Си-ИВДИВО Метагалактики 33-м архетипом ИВДИВО 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рицу Синтеза Человека в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 8-ми видов жизней, в Синтезе с 8-ю видами подготовок в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, как такового.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Синтеза 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза и Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез книги 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез 58-й книги Синтеза, стяжаем книгу 58-го Синтеза. Перед вами Кут Хуми Фаинь развёртывают по воздуху книгу. Берём в руки, читаем название – 58-й Синтез. И вместе с книгой переходим в самые ваши высокие здания в Экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17-й этаж, развёртываемся. Становимся рядом с рабочим столом, подходим к вашему рабочему месту, к столу. Кладём книгу на стол. Если есть книга 57-го Синтеза, берём её. Возвращаемся в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, 33-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём книги, у кого были, 57-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь за обучение и ведение нас 57-м Синтезом.
И все вместе стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение 58-му Синтезу в любое время – ночное, дневное.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за новые разработки, явление, рост и развитие каждого из нас в вечности Духа Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в вершинный зал 33-го архетипа ИВДИВО на физику 34-го архетипа ИВДИВО, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 58-м Синтезом. И возжигаясь, стяжаем Ядро 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые реализации, возможности, перспективы, явленные каждому из нас и в синтезе нас, и всему человечеству в целом; за возможность служить, быть полезным в ИВДИВО, расти и развиваться в ИВДИВО вместе с Изначально Вышестоящим Отцом; за оказанную честь и доверие каждому из нас, и развёрнутые данные возможности.
И благодаря, выходим в физическое тело, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, итоговой концентрацией развёртывания 58-го Синтеза. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, развёртывая Ядро 58-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения. Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции, развёртываем Ядро 58-го Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Ядро Синтез Синтеза, явленного, нового Ядра Синтеза 58-го, преображаясь этим.
Выходим из практики. Аминь.
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