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1. Станца 59-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактикой 
2. Рождение свыше Учителя-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза.
3. 256 архетипических частей Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
4. Субъект-Учителя-Служащего развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
5. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
6. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 
7. Учитель-Служащий Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
8. 4 Ивдиво-статус, 4 ивдиво-начало синтеза и 4 Статус Изначально Вышестоящего Отца, 4 начало синтеза ИВО. 4 Ядра синтеза Посвящённого ими 
9. Октав-тело Воли Учителя-Служащего в синтезе компетенций и степени реализации 
10. План Синтеза Учителя-Служащего
11. Книга и явление Парадигмы Учителя-Служащего 
12. Здание степени Учителя-Служащего (переходом) на физике Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики. 3 инструмента 11 этажа + кабинет 17 этажа-мансарды 
13. 11 Сердце октав-прозрения Учителя-Служащего 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
14. 64 частности архетипического Абсолюта
15. Абическое тело Абической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
16. Политическая партия Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
17. Темы устоявшейся реализации: Абсолют Управления/Отдела ИВАС (решением ИВАС КХ и Вл Си любые другие)
18. Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 
19. 257 Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Служащего
20. 258 Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Служащего
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Служащего
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
23. ИВДИВО-Учителя-Служащего
24. Учитель-Служащий цельно.
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[bookmark: _Toc63408465][bookmark: _Toc66258755]Возжигаемся всем Синтезом, Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, устремляясь, выходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Проникаемся, заполняемся, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь, просим преобразить каждого из нас на явление 59-го Синтеза. И преображаясь, стяжаем форму Учителей 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Одеваемся, оформляемся. И вспыхивая, включаемся в Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь собою, концентрируя во внутреннем мире данное явление Синтезом и входя в единство с Аватаром Синтеза Кут Хуми, по необходимости с Аватарессой Синтеза Фаинь, когда Аватаресса включается на нас, – Синтезом Кут Хуми Фаинь собою. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 инструмента Учителя 59-го Синтеза каждым из нас. И развёртываемся 64-рицей инструментов, вспыхивая каждым инструментом в явлении Учителя 59-го Синтеза собою.
И возжигаясь, в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов, прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Учителем 59-го Синтеза чётко в форме телесно. В зале Изначально Вышестоящий Отец. Каждый синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Заполняемся и входим в явление, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть это явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развёртываемся этим явлением в зале с Изначально Вышестоящим Отцом, вначале держа эту концентрацию внутренне собою, а далее – развёртывая вовне. И Отец помогает развернуть Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию собою, эманируя, реплицируя, организуя среду в ИВДИВО каждого Метагалактической Гражданской Конфедерации. Развёртываемся этим 33-м архетипом ИВДИВО.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и развёртывание Метагалактической Гражданской Конфедерации – Метагалактику или метагалактичность соответствующего выражения архетипической Метагалактики, одной из 32-х в Синтезе Метагалактики вида материи, одной из 2048-ми. Входим, развёртываемся. На вас концентрируется выражение Метагалактики соответствующей. 
Стяжаем 16-рицу гражданина Человека-Субъекта-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением одной из 16-ти выразимостей гражданина пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, стяжаем Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца «Первым среди иерархии равных» каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим, проникаясь всеми тремя выражениями: Метагалактикой, гражданским выражением и Конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца собою, держа это состояние синтез-физически.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас каждого и в синтезе всем стяжённым, явленным «всё во всём» собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Созидание. И входим, заполняясь всем телом, заполняя каждое ядрышко, всё субъядерное выражение Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам заполниться на 100% Созиданием Изначально Вышестоящего Отца как таковым. Почувствуйте состояние чистого Созидания Отца в нас.
И возжигаясь этим, развёртываясь, почувствуйте, сейчас тело стало звучать Созиданием, до 100% ещё будет углубляться состояние. Уже сдвиг на звучание, то есть вы начинаете звучать Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Выходим в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc103499781]Практика 2: Вхождение в Столп Огня ИВО ИВДИВО 512-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в выражении 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО 
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал, в 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, становясь Учителями 59-го Синтеза в форме, телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, заполняясь этим, просим преобразить нас на концентрацию и явление с вхождением в Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в выражении 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, в аннигилирующем Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца всех лучших предыдущих выражений в новое цельное явление Огня Изначально Вышестоящего Отца Столпом. 
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем своей Нитью Синтеза со всеми Ядрами Синтеза в ней. Аватар Синтеза Кут Хуми на нас концентрирует  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим в концентрацию, возжигая Нить Синтеза. 
А теперь в Нити Синтеза активируемся каждым Ядрышком Синтеза, начиная с самого первого, в основании копчика, возжигая Огонь Жизни в кундалини, возжигая весь потенциал жизни, концентрируясь и раскручиваясь всеми Ядрами Синтеза первого, второго, третьего Ядра Синтеза и далее по списку, сколько у вас есть Ядер, плюс пять Ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, это концентрация в головном мозге. Ещё три Ядра – Ядро Синтеза каждого, Ядро Синтез Синтеза и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, итого плюс восемь Ядер в головном мозге. 
И активируясь всем Синтезом своим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом своим, возжигаемся. Почувствуйте, как Синтез, который вы сейчас активировали, буквально вас выводит, вытягивает, примагничивает в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, и вы телесно переходите в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителями 59-го Синтеза. И оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, в новом Огне ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Отец направляет, входим в этот Огонь 512-рично собою телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца весь лучший наработанный Огонь каждого из нас в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей – помочь выразить, распределить в развитии Цивилизации Человека 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _2et92p0]И возжигаясь, эманируем, реплицируем все лучшие разработки каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И по решению Изначально Вышестоящего Отца направляем в ИВДИВО территории Казань – подразделение ИВДИВО Казань, насыщая сферу подразделения ИВДИВО Казань, в которой концентрируется ИВДИВО каждого гражданина этой территории. И отдаём этот опыт, реплицируя тотально в руководстве Изначально Вышестоящего Отца этим процессом в ИВДИВО Казань. Отдаём, не стесняйтесь, наоборот – открывайтесь Огню Отца. Отец вам направил 512 Огней, и вот этим Огнём, силой Огня, глубиной Огня открывайтесь и отдавайте Огонь, который у вас наработан, Синтез, который у вас наработан, в ответ, заполняясь 512-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вот почувствуйте, как Огонь стал в вас разгораться, то есть вы стали опустошаться, но этого мало. Отец говорит: «Доводите до основания стоп ног, чтобы тело цельно разгорелось Огнём». 
Вот, уже лучше, на 40%, ещё – ещё 60%. Ещё заполняемся Огнём, сильнее реплицируя, отдавая, жертвуя ваши лучшие разработки. Ещё чуть-чуть, утверждая, что сфера подразделения ИВДИВО Казань вспыхивает Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разработанным вами в течение всего года служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вот до последнего ядрышка отдаём всё то, что можете отдать.
Молодцы! Сейчас Отец сказал: «Вошли, заполнились этим Огнём». Возжигаемся. А теперь Изначально Вышестоящий Отец концентрирует каждого из вас в Столп Огня. И тем Огнём, который вы сейчас в теле развернули, становимся, вот прямо становимся Огнём 512-ричным Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ричном цельном выражении Отца собою в Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И почувствуйте, как вы, Отец нас ставит, и вы в этом Огне начинаете встраиваться, вот состояние коммуницирования Огнём, который в вас есть – с Огнем каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением Столпа Отца, 512-ричное. Вот в Столпе Огня Отца начинаем входить в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца конфедеративно, иерархически Огнём Отца собою, успевая скорости, динамике, мерности, пространству, времени, которое здесь, в Столпе Отца действует.
То есть на нас постоянно сейчас фиксируются Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Входим, откликаемся, возжигаемся, настраиваемся на каждого Аватара: 64 Аватара-Ипостаси компетенции Изначально Вышестоящего Отца с 512-й, далее до 449-й позиции. Входим, развёртываемся, возжигаемся, концентрируемся конфедеративно-иерархически или Иерархической Конфедеративностью в Огне Отца складываемся в выражение Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, с 448-й – 192 Аватара Синтеза вниз до 257-й позиции. И каждый из 192-х Аватаров Синтеза на вас сейчас фиксируются. Успевайте, это идёт в той специфике, которая по вашему Огню, по вашей подготовке, то есть чётко иерархически-конфедеративно, но мы все вместе действуем с Отцом, проживая друг друга в команде. Кстати, тоже очень интересный момент, если вы ещё и в Столпе Отца начнёте входить в командное явление каждого из нас, каждым из нас. Вот насколько получается. Я не буду говорить цифры, не буду говорить масштабы, вот насколько получается, нас физическая команда. Понятно, что Столп ещё там будет утверждаться вашей команды. Но вот Отец на нас и смотрит, кто на что горит, на какой Огонь вы сейчас горите и каким Огнём вы лучше всего будете действовать, привнося его в материю Маме, служа этим. Есть.
А теперь 64 Аватар-Ипостаси материи, ракурсом материи, архетипов материи ИВДИВО: с 256-й позиции по 193-ю. Входим в эту концентрацию Огней собою. Молодцы. Возжигаемся.
И 192 Аватарессы Синтеза: со 192-й позиции – Аватаресса Фаинь, до самой первой – Аватаресса Мирра. Есть. Возжигайтесь. Ещё глубже. Здесь самая, наверное, сложная позиция – с Аватарессами Синтеза, но каждая из них концентрируется на нас, на нашу команду. Отклик, слабый отклик от нас. А вы как Отец, не знаете, а действуете как Отец, знания потом наработаете. Вы в Столпе Отца, вот как Отец. Принцип – что-то не понятно, что-то не знаю, что-то не сообразил – действуй как Отец всегда и везде. Всё остальное – это сложится. Возжигаемся. Ещё, ещё, ещё сильнее, вот очень глубокое состояние Огня в Столпе, это основание Столпа, 192 выражения Огня Аватаресс Синтеза. Самое сильное – в четыре раза сильнее концентрация Огня. Молодцы.
Ещё чуть-чуть, итогово должен вспыхнуть весь 512-ричный Огонь Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в Столпе, вот это состояние должно ярко-ярко разгореться, и Отец нами явиться в этом выражении. Молодцы. Ещё, ещё, ещё, не останавливайте, вот есть тенденция Огня – не останавливайте, это динамика на вас накручивается. Отпустите контроль, пусть Огонь раскрутится в вас, ваш Дух в этом Огне развернётся и начнёт звучать, действовать Огнём Отца. Не будьте привычны, не будьте как раньше, будьте новым явлением Огня Отца собою. Зазвучите Воинами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512-ричной огненностью явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, внутренне раскрываясь данным явлением в зале пред Отцом. И возжигаясь, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И Отец развёртывается в нас и нами физично.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в этом 512-ричном столпном явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца просим ввести в каждое выражение Огня Иерархическую Конфедеративность в явлении Метагалактической Гражданской Конфедерации синтезфизически.
И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. В этой благодарности почувствуйте, как Аватар Серапис, Аватаресса Велетте проявляются в вас. Они зафиксировали своё явление, почувствуйте, как это? Почувствуйте Частностями, почувствуйте компетенциями, Частями, Огнём, мыслями, условиями. И уже из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы выходим в физическое тело в выражении Сераписа Велетте, парой. Становимся физически, развёртываясь, это выражение держим, и причём, Аватары Синтеза в вас, в каждом проявились. То есть, есть состояние, когда вы устремляетесь и просите, а тут Аватары Синтеза в вас проявились и, держа это состояние, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходя из практики, держим это состояние Сераписа Велетте собою. Серапис Велетте вами смотрят, действуют, живут физически.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc63408466][bookmark: _Toc66258756]1-й день 2-я часть
[bookmark: _Toc103499782]Практика 3: Стяжание Рождения свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактикой, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 16-рицы Человека Субъекта Синтеза. Стяжание станцы 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом. Одеваемся в форму Учителей 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываясь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Синтеза Фаинь входит в зал за нами, помогая нам встроиться, войти, развернуться в этом зале. Проходит между нами. Становимся Учителями 59-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся и, развёртываясь, просим преобразить нас на явление Рождения Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактикой.
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Синтеза ИВДИВО на каждом из нас в выражении Рождения Свыше Учителем-Служащим.
И входя в эту концентрацию ИВДИВО собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь, переходим в зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь всей нашей командой в форме Учителей 59-го Синтеза. Возжигаясь, становимся свободно по залу пред Отцом, не разбегаясь по залу, а просто посвободней так вот, не в кучке.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Образ Отца в Монаде каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. 
И в этом явлении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Учителя-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза собою. И входим в явление Рождения Свыше, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Учителем-Служащим 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь всем внутренним выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, заполняемся, преображаемся, разгораясь Образом Отца Учителя-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Образом Отца Учителя-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом явлении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца станцу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Станца перед нами. В командном выражении это станца Рождения Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактикой. И у вас под этой станцей, как в командном явлении, может быть ваша индивидуализация в этой станце, а может быть, и нет. Читаем. Станца у вас разгорается, она перед вами. Вот когда вы её прочитываете, она начинает вами усваиваться, то есть текст буквально входит в вас. 
И возжигаясь, впитываем. Там, допустим, если не всё прочитали, не всё увидели, впитываем, утверждая, что станца входит и развёртывается во всём вашем выражении, разгорается Слово Отца и потенциал жизни этим укрепляется, повышается, развёртывается. И тело начинает, буквально каждое ядрышко реагировать на станцу 59-го Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем. Можете даже прожить сейчас, как оболочка тела, вокруг тела разгорается и стопы ног, прямо рисунком Огня на стопах ног, возжигаются какие-то фрагменты там, буквы, символы, формулы данной станцы. Хорошо. 
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и, возжигаясь, развёртываясь, просим преобразить нас этим. Преображаемся. 
Послушайте, сейчас Отец вам что-то говорит, каждому своё. Хорошо. Впитываем. Принимаем от Отца всё сказанное.
И возжигаясь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Выходим в физическое тело, развёртываясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, и эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом нашим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО 33-го архетипа. Развёртываемся, становясь Учителями 59-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 256-ти Архетипических Частей Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в 513-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО. Возжигаясь, становясь Учителями 59-го Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем своим выражением и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явлении 256-ти Архетипических Частей Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося развернуть в каждом из нас 256 Архетипических Частей Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 256-ти Архетипических Частей Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся данным явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И возжигаясь, стяжаем явление Субъекта Учителя-Служащего в развёртывании пяти Жизней. И вспыхивая этим, стяжаем: Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси и Жизнь Учителя в явлении Субъекта Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в концентрацию 5-рицы Жизней Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Учителя-Служащего собою синтез-физически.
И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И Отец говорит: «Ночное обучение будет ракурсом Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в зале, Аватаресса Синтеза тоже в зале, становимся Учителями 59-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночное обучение 59-му Синтезу в 30-м архетипе материи, стяжая индивидуальный План Синтеза ночного обучения каждому из нас и командный План Синтеза.
И возжигаясь, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическую реализацию, развёртываясь физически, развёртывая всё стяжённое и возожжённое синтез-физически в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом. Одеваемся в форму Учителей 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываясь телесно в форме Учителей 59-го Синтеза. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, оформляемся. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Субъекта Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и преображение – 32-ричное явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся им. 
Вспыхиваем, преображаемся, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем своим Абсолютом, разгораемся Ядром эталонного Абсолюта, самим явлением Абсолюта как таковым, разгораемся каждым ядрышком, каждой клеточкой. Ещё, ещё сильнее разгораемся. Разверните Абсолют по всем своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. 
И возжигаясь явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою, уточняем у Аватара Синтеза Кут Хуми, насколько получилось разгореться Абсолютом. И Аватар Кут Хуми нам сообщает цифру. Вот, в общем, по команде – на четверть от возможного. То есть вы каждый где-то кто-то ярче, где-то кто-то слабее, но на четверть. То есть, есть ещё три четверти запаса, которые вами сейчас не возожжены. 
Возжигаемся в полноте. Хотя бы на две, две с половиной четверти возожгитесь, то есть 50-51%, вот так. Возжигаемся. Там, если вы чувствуете, что больше 50% – здорово, молодцы, доводите до сотни. Но, тем не менее, ещё, чтобы голова разгорелась, стопы ног разгорелись, руки разгорелись, то есть вот, знаете как, даже пальчики ваши, кончики пальчиков разгорелись Абсолютным Огнём. Почему нет? Подушечки на пальчиках, ладошечки. 
Вот сейчас начали разгораться ноги, вот сами проживите, зафиксируйте, как ноги горят Абсолютным Огнём. Если вы сейчас не чувствуете, утвердите, что в этом командном состоянии вы преодолеваете то, что мешает почувствовать, как разгораются ноги, и довести горение Огня в ногах в более высокую плотность, чтобы ты мог почувствовать. Давайте, давайте, раскручивайтесь Абсолютным Огнём. Служащий на вас смотрит и поддерживает, где-то направляет. Это такой нелинейный взгляд, когда вы в синтезе с Иерархией, и тот или иной Иерарх может включиться, он не выходит в зал Кут Хуми, но при этом помогает где-то, что-то подсказывает, включает, помогает включиться вам. Ещё, ещё, ещё – сейчас ноги разгорелась. Теперь ладони, ладони, пальчики, плечи. Уже лучше, так Кут Хуми говорит: «Хорошо». Но это 40, если по процентам, то это 48, то есть ещё десятка, или хотя бы 5%. 
Есть, 50 плюс один, где-то на 52% разгорелись в команде. Ваша цифра может быть другая. Аватаресса Фаинь говорит о том, что нет синтеза Огня между вами, поэтому такое состояние. А теперь синтезируемся Абсолютным Огнём каждого из нас с Абсолютным Огнём друг друга, то есть направляем Огонь в команду и от команды получаем отклик Абсолютного Огня. И в Абсолютном Огне синтезируемся друг с другом, настраиваясь на Абсолютный Огонь друг друга. Хорошо.
Вот здесь обратите внимание, пошёл такой принцип: первые 50 плюс один процент – ваше внутреннее возжигание, а вторые 50%, 49 даже – это возжигание внутреннее с внутренним таким выражением Огня, которым вы синтезируетесь друг с другом. И в этом синтезе добиваемся устойчивого горения Абсолютного Огня. Хорошо. Что можно сказать? – Гораздо лучше. Сами дайте себе оценку, оцените – как вам? Сейчас Огонь чувствуется, ваше тело Огнём заполнено. Л.А., вот на меня смотрите единственная – дайте обратную оценку. 
Из зала: – Да, чувствуется. 
Как состояние вот в начале, когда вы возжигались, чтобы это был не только отклик от меня, но чтобы вы вот какой-то обратный?
Из зала: – Заполнение идёт с ног. И руки вообще плохо заполняются, они почему-то хуже, чем ноги. Ноги как-то сразу ощущаешь. А руки – до них, как вы сказали, до подушечек пальцев – это, конечно, сложновато получается. 
Но, возможно, правда? То есть, нет ограничений, просто надо тут поработать. 
Из зала: – Уплотняешь, и опять уплотняешь. Уплотняешь и опять.
Хорошо, спасибо. И возжигаясь Абсолютным Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Аватар Кут Хуми, знаете, что нам говорит? О том, что этот Огонь в таком возожжённом состоянии надо направлять в 20-рицу каждого из вас. Вот мы стяжали 20-рицу – её надо развивать, развёртывать этим Абсолютным Огнём. Стяжаем Архетипические Части – то же самое, то есть вы возожглись, а дальше направили на развитие ваших Частей, на ваши компетенции, на синтезирование. То, о чём мы говорили – компетенции Частей, разных подготовок с Частями, Системами, Частностями. То есть возожглись, а дальше начинается Синтез. Синтезировали – пошли дальше. Вот это состояние, вот это нужное выражение. Хорошо. 
То есть не бросать вот эту степень возожжённости, а изо дня в день накал Огня наращивать. Вот нужен накал Абсолютного Огня во всей вашей 20-рице, во всех ваших Архетипических Частях и во всех компетенциях. Почувствуйте, как вы реагируете на это. Я вот сказала, а вы реагируете, вы интуитивно чувствуете, что это в ту сторону, туда надо двигаться. Так запомните это, я бы даже сказала, внутри как-то ясность пошла, да? Спасибо. – Ясность. Вот-вот-вот задача на этот месяц и дальше – работайте с Абсолютным Огнём. Сейчас мы будем его преображать.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данную тренировочку. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал в 513-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, становимся телесно, оформляясь Учителями 59-го Синтеза в форму. Мы с вами ещё и такое явление разрабатываем, как Учитель-Служащий, так ведь? Мы вчера стяжали, да, в Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И вот, становясь телесно Учителем в форме, возжигаем Учителя-Служащего в Соль-ИВДИВО Октавной Метагалактики. 
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая явление Части, Архетипической Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице выражения: от Человека синтезфизичности до Отца ракурсом Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем по 256 Синтезов, прося развернуть в каждом из нас по 256 Систем, Аппаратов, Частностей и Частей Архетипической Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца цельно и архетипически собою. И возжигаясь, развёртываясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро Архетипической Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и весь стяжённый нами Абсолют Изначально Вышестоящего Отца эталонным, в том числе, и в эталонном выражении – Эталон Абсолюта. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить новым явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца архетипически 33-м архетипом ИВДИВО. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипическое развёртывание архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть в нас 32-ричность явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически.
И возжигаясь, преображаемся на 32-ричность архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою, преображая этим Эталонный Абсолют, Совершенный Абсолют, Стать-Абсолют и Базовый Абсолют, в синтезе их, в явлении Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
 И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в абсолютное явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом 32-ричного Архетипического Абсолюта 33-синтез-архетипически собою, становясь в Столп Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца архетипически, доводя данное явление Столпа вплоть до физики. То есть мы входим в зале Отца и развёртываем до физического тела, включая физическое тело в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот вы встали в Столп, у вас в Столпе идёт такое переключение и переформатирование. То есть мы окончательно преображаемся всем своим Абсолютом в каждом ядрышке, в каждой капельке, в каждой клеточке, всё во всём собою. Это состояние концентрируется физически внутренне-телесно каждым из нас, вот прямо даже физическое тело реагирует. Вот помогите всем своим внутренним выражением довести до физического тела и физически преобразиться.
Ещё, ещё, ещё – на физике разгорелась пока только голова, причём, где-то вот, не доходя даже до подбородка, где-то на уровне губ, ушей, да, вот где основания ушей. И даже не всё лицо. Ещё. Возжигаемся, преображаемся. Вот прямо отпустите контроль, заполняясь, переключаемся в явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически 32-рично. 
Отец ещё не сказал: «Достаточно», – поэтому продолжаем углубляться в Абсолютном Огне. 
Хорошо. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. И заполняясь, преображаемся им. Отец нам сказал: «Сделали. Преобразились».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, такое вам подтверждение, помните, как мы подтверждаем стяжание разных там Абсолютов? Вот вы преобразили Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, преобразились, сделали это. А теперь каждый спросите: «Вы стяжали Абсолют?» Вот теперь просто сами сформулируйте. Отец говорит: «Да. Да, стяжали».
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь в физическом теле, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, ИВДИВО Должностной компетенции нашей и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc103499785]Практика 6: Стяжание 32-ричного Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Время: 2:16:44 – 2:36:57


Пока настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем нашим Синтезом, всем нашим Огнём, одеваемся в форму Учителей 59-го Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся телесно, физично, в форме Учителей 59-го Синтеза. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Сердца Изначально Вышестоящего Отца в базовом, цельном, архетипическом выражении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем явление 256-ти Синтезов, стяжая по 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей базового, цельного, архетипического Сердца в базовом, цельном, архетипическом явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в каждом из нас. И в этом явлении просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Архетипическое Сердце каждого из нас. И стяжаем явление Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца 32-мя видами Сердца Архетипических Частей 32-х архетипов материи, или видов организаций материи по нашей подготовке. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза. И развёртываясь 32-мя Синтезами, стяжаем:
– 32-е Сердце Розы Изначально Вышестоящего Отца,
– 31-е Сердце Лотоса Изначально Вышестоящего Отца,
– 30-е Сердце Планеты Изначально Вышестоящего Отца,
– 29-е Сердце Звезды Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
– 28-е Сердце Чаши Изначально Вышестоящего Отца,
– 27-е Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
– 26-е Сердце Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
– 25-е Сердце Монады Изначально Вышестоящего Отца,
– 24-е Сердце ИВДИВО Розы Изначально Вышестоящего Отца,
– 23-е Сердце ИВДИВО Лотоса Изначально Вышестоящего Отца,
– 22-е Сердце ИВДИВО Планеты Изначально Вышестоящего Отца,
– 21-е Сердце ИВДИВО Звезды Изначально Вышестоящего Отца,
– 20-е Сердце ИВДИВО Чаши Изначально Вышестоящего Отца,
– 19-е Сердце ИВДИВО Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
– 18-е Сердце ИВДИВО Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
– 17-е Сердце ИВДИВО Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
– 16-е Сердце Октав Розы Изначально Вышестоящего Отца,
– 15-е Сердце Октав Лотоса Изначально Вышестоящего Отца,
– 14-е Сердце Октав Планеты Изначально Вышестоящего Отца,
– 13-е Сердце Октав Звезды Изначально Вышестоящего Отца,
– 12-е Сердце Октав Чаши Изначально Вышестоящего Отца,
– 11-е Сердце Октав Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
– 10-е Сердце Октав Провидения Изначально Вышестоящего Отца,
– 9-е Сердце Октав Проницания Изначально Вышестоящего Отца,
– 8-е Сердце Метагалактической Розы,
– 7-е Сердце Метагалактического Лотоса,
– 6-е Сердце Метагалактической Планеты,
– 5-е Сердце Метагалактической Звезды,
– 4-е Сердце Метагалактической Чаши,
– 3-е Сердце Метагалактического Чувствознания,
– 2-е Сердце Метагалактического Мероощущения и
– 1-е Сердце Физическое Сердце Метагалактического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей явления каждого из 32-х видов Сердца Архетипических Частей в соответствующем явлении количеством видов организаций архетипической материи, соответственно виду стяжённого Сердца.
И возжигаясь, развёртываемся явлением организации Совершенного Архетипического Сердца каждого из нас. И вспыхивая, мы стяжаем Синтез и Огонь Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас тотально и преобразить нас этим.
И в этом Огне возжигаемся стяжённым в предыдущей практике Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца во всём Сердце каждого из нас Совершенным Архетипическим.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на зерцало босиком, телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Розой Сердца, вспыхиваем лепестками. Вот у вас Роза Сердца сейчас раскрыта, а на кончиках лепестков Огня концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Розой Сердца, вспыхиваем Розой каждого из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, лепестками Розы, так вот встряхивая, как бы таким лёгким-лёгким движением динамичным, – каждый лепесток, он стряхивает с себя капли Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца направить данные капли Синтеза в праздничном предстоящем событии, развёрткой данного Синтеза, каждому человеку Планеты Земля в становлении Сердца, развития Сердца – Части Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении метагалактически в каждом человеке. Прося Отца, в честь праздника, этот Синтез направить и развернуть гражданам Планеты Земля, всему человечеству по принципу «Сердце усваивает новое». И становление, оформление данной Части в людях приведёт к усвоению Огня Метагалактики новой эпохи Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца.
И вот так, вздрагивая, или встряхивая с лепестков капли Синтеза, синтезируемся всей своей Розой с Розой Изначально Вышестоящего Отца лепестками и обновляемся, преображаемся Синтезом в Розе Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, впитываем Розу Сердца собою.
Усваивая телом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и стяжаем 11-е Сердце Октав Прозрения Учителя-Служащего 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца. Это такое вот углубление, то есть в стяжённой Розе начинает развиваться ещё и специфика ракурсом 11-го Сердца Октав Прозрения Учителя-Служащего. То есть это степень развития Сердца Совершенного Архетипического.
И возжигаясь, развёртываемся данным Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и Отец направляет каждому из нас Совершенный Архетипический Смысл Учителя-Служащего. Принимаем, впитываем, развёртываемся им. И, возжигаясь данным Смыслом, разгораемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Смысл каждому из нас. Стяжаем Синтез и просим преобразить нас этим. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим в физическое тело, физически развёртываясь. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем нашим Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся Учителями 59-го Синтеза, оформляемся.
И вспыхивая всеми стяжёнными вами в предыдущих практиках реализациями, Огнём, Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, просим преобразить нас, каждого и в синтезе, на явление Абического тела Абической Метагалактикой в развёртывании данной Метагалактики в каждом из нас. Преображаемся.
Разгораясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, физично, Учителями 59-го Синтеза в форме.
И смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на выражение явления Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Абическую Метагалактику, прося развернуть Ядро Абической Метагалактики в каждом из нас. Развёртываясь Ядром и явлением Абической Метагалактики в каждом из нас, стяжаем явление Архетипического Абического тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Синтезов, стяжая по 256 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей архетипически, базово, цельно Архетипического Абического тела в каждом из нас, и развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас явление Антропного принципа и Позиции Наблюдателя, и выражение Абической Метагалактики Абическим телом собою физически внутренне, с возможностью развития, различения, оперирования данной Метагалактикой физически, телесно Абическим телом собою. Возжигаясь, вспыхиваем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Абического тела, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся.
И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И впитывая всё стяжённое, возожжённое, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, выходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале Учителями 59-го Синтеза. Становимся. 
Пока вы оформляетесь, знаете, что ещё Владыка просто подсказал? Когда вы формируете свою Идеологию, вам тогда понятна партийность, как явление Служащего. Потому что Идеологию партийностью мы что делаем? Начинаем применять. Я, когда идеологичен, я же не могу сидеть сам с собой. Я же ищу разные возможные условия, в том числе командой, а где я, с кем могу эту идею двигать. И тогда начинает понятно то направление, которое мы вот во всех Распоряжениях читаем – партийность, партийный. Да куда эту партийность? Я Член Партии, у нас там записано «Член Партии», и? Представляете, Член Партии без Идеологии? Это же не интересно. Поэтому партийность, как тот самый инструмент для вашей же Идеологии. Мы так хорошо с вами, вот серьёзно, у вас прямо благодатная среда подразделения. У вас прямо Синтез, знаете как, каждый Синтез хрестоматия от Аватара Синтеза. Берёшь фрагмент, раскрываешь, записываешь, потом исполняешь. Фрагмент раскрыл, записал, исполнил. У нас очень редко такие варианты реализации получаются. Попробуем это сейчас тоже после практики доработать.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар Кут Хуми посмеялся на мои слова, сказал, что, сейчас, подождите. Как же Аватар Кут Хуми сказал? – «С вами благость Отца». Вот услышьте это состояние. Вот ваша, ваша команда, причём подразделение, которое действительно имеет вот реализацию не первый год – с вами благость Отца. Значит, у вас записана какая-то деятельность, на которую вы смогли выйти или сделать, ещё может быть когда-то, или в синтезе каких-то времён, за что-то вас Отец наделил благодатью. Эта благодать работает. Возможно, вы просто, знаете, как бывает, не верите в свои силы, какие-то свои возможности, может, своя какая-то местечковость включается. Но благодать Отца и то, что с вами, извините, в хорошем смысле этого слова, делают Аватары Синтеза – это очень, очень ценно. Вариант, как мы в этом развиваемся в материи, то есть реализуемся, но это наши головняки, по-честному. А благодать-то Отца есть! А теперь представьте, если вы поверите в ту силу, а благодать – это всегда сильно, которой Отец вас наделил, и начнёте, это знаете, как это – счастливчики. «Под счастливой звездой». Такой покровитель. А кто ваш покровитель, уважаемые? – Напрямую Изначально Вышестоящий Отец. А вы в это верите? А вы в этом действуете? А вы так себя, да, проявляете вовне? Или вы, имея эти возможности, зажимаете этот потенциал, и вот местечковостью начинаете заниматься? Знаете, как, вот мельчите. Хотя можете в благодати стать гораздо интереснее для других. Ведь благодать тоже не даётся, она даётся, чтобы вы её вот продолжили, отдали, реплицировали. 
По-моему, такого нам ещё Кут Хуми не говорил, да? Вот вам прямо откровение. Это накануне 9-го мая. В канун праздника Победы. Вам, вот вам Владыка решил это сообщить. Причём, заметьте, узкому кругу. Узкому, всё-таки Учителя, вас не так много Учителей. – Узкому кругу этого подразделения, те, кто слышат это. Поэтому держите это состояние. Как когда-то, мы вчера, по-моему, с вами выяснили, что в нации татарской есть состояние Начала Начал Воинства, да, которое вы для других реплицируете. Это достойно, это надо защищать, это надо пестовать. Так вот эту благодать – её тоже надо держать, пестовать, защищать, но не зажимать, а наоборот, вот раскрыться в этом. Представляете, если вы раскроетесь в благодати Отца? В этой прямой поддержке. Да это будет, ух! Такую Казань мы ещё не знаем, но, может быть, узнаем. Ладно.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данную мысль, образ. Возжигаясь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на явление Идеологии Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Идеологии каждого из нас в явлении Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, по возможности, Идеологии подразделения. Владыка сказал: «Нужно на Идеологию подразделения». Значит, тоже преображаемся. 
И преображаясь, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал. Развёртываемся в 513-й пра-ивдиво-реальности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. А теперь возжигайтесь. Вы представители подразделения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Возжигайтесь той благодатью, которая дана вашему подразделению пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа. И на эту благодать вас заполняет своим Синтезом Изначально Вышестоящий Отец 33-го архетипа ИВДИВО 33-архетипично. Принимайте этот Синтез в благодатном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И раскрывайтесь всей командой – один за всех, все за одного иерархически-конфедеративно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в благодати физически. 
И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся, развёртываясь данным явлением собою, держа это телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идеологию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть явление Идеологии с Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Идеологию каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идеологию подразделения ИВДИВО Казань. Эманируйте данную вам Идеологию в сферу подразделения ИВДИВО Казань. 
Что значит Идеология? Тут вот Отец чуть вам этот образ раскрывает. Это не книжка, это не тексты, хотя, когда вы впитываете, это может даже текстом, словом оформиться. Это больше состояние, как некая концентрация возможностей, оформленные в Идеологию. Вы её вмещаете, вот она по всему телу развёртывается, а если это касается подразделения, то вы фиксатор этой Идеологии, но далее, это развёртывается в сфере подразделения, в среде подразделения, в Столпе, в любых выражениях подразделения. Сейчас эманируем в саму сферу подразделения. Молодцы.
Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Отец, кстати, просто Отец сейчас показал, у вас есть Ядро Синтеза вашего подразделения. Сейчас Идеология ещё и вписалась Синтезом в Ядро Синтеза подразделения Казань. Когда вы эманировали в сферу, среагировало Ядро, и Идеология записалась в само Ядро Синтеза подразделения Казань. И на оболочке Ядра проявляются разные записи Идеологии. Также и у вас в Ядре Синтеза записи Идеологии. Хорошо. Вспыхиваем.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Вероникой, и переходим в зал Аватарессы Вероники в 187-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Вероникой. Зал Отдела Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
У Вероники очень интересный наряд, посмотрите. Высокая, там Аватаресса с высоким ростом. На Веронике платье, короткое платье. Вот на самом деле, длина короткая, такие платья не часто мы видим на Аватарессах, но надет такой кафтан-накидка, длинный, практически в пол, из лёгкого такого шелковистого бархата, зеленоватого цвета с жёлтым тиснением. Там вот, как это называется? Обрамление жёлтое, тесёмочки, там что-то ещё, и короткое платье с квадратным вырезом, такие жёсткие плечи у платья. Как-то это вставки, оформленные там, с каким-то разрезом. Не видно там, рукав-не рукав, этого не видно. Скорее всего, наверное, нет рукавов. Ткань различается, оно не бархатное. Оно, кстати, знаете, из такого материала, из которого вот тиснение, вставки на самом кафтане. Горчичного такого оттенка, чуть-чуть с градиентом платье. И туфли-лодочки.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Вероники и, заполняясь, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по всем тем явлениям Идеологии, которые Отец нам развернул. Заполняемся всецельно. Почувствуйте, как вас буквально заполняет Созидание. Вот оно не внешне – внутрь, оно изнутри вас заполняет очень глубоко, и во всём выражении, развёртываясь, основательно развёртываясь, я бы даже так сказала: «Состояние основательного развёртывания Созидания». 
Во-первых, мы вышли с вами в Отдел. Мы по-новому начинаем действовать, это уже не только Аватар Синтеза, это именно Отдел Аватарессы. Во-вторых, поэтому такое вот непривычное может быть состояние. Во-вторых, вы стяжали Идеологию, Созидание на Идеологию совсем по-другому ложится, входит. И какие-то могут быть ещё дополнительные, неучтённые факторы и условия. 
Вообще, посмотрите на сам зал. Вы продолжаете заполняться Созиданием, процесс ещё не закончен. Вы стоите и смотрите на зал. Такой ультрасовременный материал зала, окна и стены выполнены, сами окна с витражами и стены выложены мозаикой, где-то таким гладким материалом, что-то напоминает сочетание такого, есть керамогранит, а есть какой-то вот, вот может быть это керамогранит, что-то да, в таком выражении камень, каменное состояние, это материал отделки стен. Но в большей степени это мозаика. Причём мозаика, оформленная разыми такими образами, картинами, в пейзаже, то есть конкретика, не абстракция. Где-то такие красивые растительные моменты, мотивы. Светлый, я бы назвала этот материал очень похожим на стекло, но он не шумный – материал пола. И пол с элементами, вот пол может реагировать, подсвечиваясь квадратами, треугольниками, разными фигурами. И он многоуровневый, вот мы стоим когда на зерцале у себя в Частях в разных, вот пол напоминает такую многоуровневость зерцала. Есть не только квадраты, есть там линии, прерывистые линии и они одна над другой в глубину уходят. Такая, как это называется? Не вибрация, а вот рябь, даже рябь. В полу такая подсветка в виде ряби может быть. Это какие-то состояния, я не знаю причину, почему именно так проявляется, но мы сейчас просто рассматриваем, заполняясь Созиданием. 
Слушайте, а теперь на одной из стен, Аватаресса так показывает, говорит: «Пойдёмте за мной». Вот нас не так много, становимся на расстоянии от стены где-то на 1,5 метра, может чуть больше – метр восемьдесят, где-то так. И перед каждым из нас экран, большой, два на два, примерно. Может, он вытянут чуть больше вверх, 1,5 на 2. Плоский, матовый экран. Каждый стоит рядом со своим экраном, он не достаёт до пола, как бы так вот свисает. И где-то на уровне нашего такого глаз – восприятие. И на этом экране загорается, появляется картина по той Идеологии, которую вам дал Отец для каждого, так проще будет. И вот на экране, он такой, прямо в глубину уходящий, развёртывается образ. Посмотрите, в этом образе раскрывается Созидание, которое Аватаресса вам направила. И посмотрите тот образ, который перед вами – движущаяся там картина, фрагмент вот, как кино может быть. Только вы не напрягайтесь там, что вижу-не вижу, не понимаю. Просто расслабьтесь, и вот через воображение, доверие себе и Аватарессе начните включаться, всматриваясь. Это вначале может быть абстракция, какие-то элементы непонятные, а потом включается уже более глубокое оформление деталей, моментов, характер происходящего. Смотрите. 
И вы смотрите, и ваш Головерсум выстраивается идеологически на эту тему. И ещё помимо Головерсума начинают включаться Системы. Системы 11-го горизонта. 
Вот, у кого-то получилось. Состояние так в команде – оно начало больше, глубже в нас развёртываться. У кого-то получилось войти, развернуть Идеологию. Знаете, как? Голова переключилась на эту Идеологию. Мало стяжать, надо, чтобы постепенно и голова отстроилась. Вот вы сейчас посредством данной картины отстраиваете голову, и Аватаресса помогает. 
Сейчас чуть быстрее, ускоряемся. Возжигаемся всем тем состоянием, которое получилось по итогам изучения, исследования той Идеологии, которую нам Отец, Отцом дано. Кстати, вы могли ещё видеть, на экране появлялись там сбоку, может быть, так вот, не так крупно, но текст – слова, или фразы, или какие-то может быть станцы, мыслеобразы, тезы там. По-разному могло быть. Аватаресса говорит: «Они до сих пор ещё есть». Посмотрите, попробуйте вот увидеть, прочитать эти слова, чтобы были какие-то точки, слово, как точка, да, за которую можно зацепиться. 
Всё. Завершаем. Аватаресса нас постепенно переключает, экран гаснет. И мы возвращаемся в центр зала. Становимся. К каждому подходит Аватаресса Вероника. И вот или говорит слово, или просто прикасается, как-то с вами взаимодействует. Такой вот индивидуальный вариант взаимодействия Аватарессы с вами. Достаточно быстро, это ненадолго, тут не рассусоливаем. Успеваем, регистрируем, такая, знаете, физичность Созидания в нас. То есть Аватаресса передала физичность этим взаимодействием.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу. Она говорит: «Всё. До свидания». Вот прямо вслух сказала: «Всё. До свидания». – «До свидания».
И мы выходим из зала, возвращаясь в физическое тело. Да, неожиданно быстро, но вот так вот. Аватаресса закончила. 
Выходим в физическое тело, развёртываясь физически. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной компетенции нашей, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc103499788]Практика 9: Стяжание четырёх зданий: в Экополисе ИВО, в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в вершине Тонкого мира и Метагалактического мира 33-го архетипа ИВДИВО. Развёртка для тренировки здания в Экополисе ИВО, с разработкой степени Учителя-Служащего на физике Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Наделение компетенциями: четвёртым ИВДИВО-Статусом, четвёртым ИВДИВО-Началом Синтеза, четвёртым Статусом ИВО и четвёртым Началом Синтеза ИВО
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Возжигаясь всем Огнём и Синтезом каждого из нас, одеваемся в форму Учителя 59-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь телесно, физически в форме Учителей 59-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление четырёх главных базовых зданий в 33-м архетипе ИВДИВО: в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в Тонком мире – в вершине и в Метагалактическом мире – в вершине. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца четырёх зданий.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем 59-го Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление четырёх зданий и в перспективном явлении – пятого, по разрешению Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем четыре сферы Огня Изначально Вышестоящего Отца четырёх зданий по проекту, утверждённому Изначально Вышестоящим Отцом. И в зале, перед каждым из вас такой полукруг – четыре сферы. Где-то размер сферы – вот 60, так вот 64 сантиметра, небольшая сфера – чуть зависает над полом. И таких сфер 64.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца типовые четыре здания: в выражении Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в выражении вершины Тонкого мира и Метагалактического мира 33-го архетипа ИВДИВО. И возжигаясь, просим развернуть 17-этажные четыре здания, согласно проекту Изначально Вышестоящего Отца, с 16-этажным Кубом Синтеза в каждом здании. И просим зафиксировать на каждое из четырёх зданий прямое явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, фиксируя данное явление, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь. И этим Огнём, наполняясь, направляем сквозь все 32 архетипа, прося Изначально Вышестоящего Отца этим Огнём завершить и растворить все предыдущие выражения зданий, вплоть до Метагалактики Фа, оставляя только здания в Синтезном мире 14-го архетипа ИВДИВО. А все остальные наши частные служебные здания просим завершить. И развёртывая Столп Огня, сквозь все здания, которыми вы владели и действовали, прямо в концентрации на физическое тело, физически завершаем – в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца, Экополисах Аватара Синтеза Кут Хуми, Мировые, Тонкое, Метагалактическое и Синтезное, кроме одного, которое остаётся в 14-м архетипе ИВДИВО. Вообще-то, Отец говорит: «Это не в 14-м архетипе». Да. Он в 11-м, да, сейчас? Это не 14-й архетип – 11-й, да.
И возжигаясь, завершая данную фиксацию зданий – все ваши книги, какие-то поручения от Владыки Кут Хуми там, какие-то ваши нужные дела транслируем в здания, которые вам подарил Отец вот здесь и сейчас. Они фиксируются в кабинетах у вас на 17-м этаже. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Огня в правую руку – Управления, Прав Управления данными зданиями. Из правой руки прямо направляйте – в одно здание, в Экополис Отца, во второе здание Тонкого мира, в третье здание Метагалактического мира и четвёртое здание – в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. На ваш рабочий стол фиксацию этого Огня в специальное место.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные здания из этого зала: первое – в специально отведённом месте в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физике 33-го архетипа ИВДИВО, развёртываем здание. И вот состояние, когда вы из зала Отца сразу же становитесь в кабинете, прямо зал Отца и вы – такой синтез, вы в кабинете, ваш кабинет в Экополисе Отца, такой синтез, вы прямо шаг – и вы в этом в кабинете своём. Фиксируя, развёртываете.
Далее просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть здание в вершине Тонкого мира 33-го архетипа, сразу же становимся на пол 17-го этажа в здании. Отец развёртывает, фиксируемся в здании. Здание развёрнуто, встало, и вы в кабинете в здании. Возжигаетесь явлением Изначально Вышестоящего Отца в этом здании.
Сразу же переходим в здание Метагалактического мира и просим Отца развернуть в вершине Метагалактического мира 33-го архетипа здание каждого из нас. Становимся в кабинете, развёртываясь там физично.
И четвёртое здание – просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа ИВДИВО в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО. Становимся на 17-м этаже в здании, подходим к рабочему столу, садимся за рабочий стол, фиксируясь телесно. Правой рукой подтверждаем, возжигая такую ёмкость в столе с Огнём. Стол вспыхивает, и в этом явлении так вот буквально все матрицы ваших зданий, вами стяжённые – четырёх, подтверждают вас и ваше управление этими зданиями, такая настройка зданий на вас. И в этом Огне, – всё, убираем руку, – утверждаем, что на столе проявляются все нужные книги, которые есть у вас, там дела ваши. Есть. Становимся в центре, выходим из-за стола, становимся в центре, кстати, стол может, да, регулироваться по высоте. Тоже так интересно. Не обязательно на стул только садиться, стол может подтягиваться. Вот вы стоите перед ним, тоже очень удобно, иногда удобно работать, стоя за столом, и вот он может регулироваться.
Сейчас выходим, становимся в центре и, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа ИВДИВО и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь все здания, стяжённые вами – четыре. И сквозь 32 архетипа фиксируем этот Столп в здания на физическое тело каждого из нас. И возжигаемся этим. Есть.
А теперь из этого здания переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть для тренировки здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, с разработкой степени Учителя-Служащего на физике Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И переходим в здание Изначально Вышестоящего Отца на физику Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь в вашем стяжённом здании из Экополиса Отца 33-го архетипа на физике Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Здание развёртывается, Отец его туда фиксирует, мы становимся в кабинете. И из кабинета просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развернуть 48 инструментов по 16-ти этажам. Каждый инструмент в соответственном углу. Такая матрица инструментов развёртывается во всём здании.
Быстро переходим на 11-й этаж, то есть, как то вот так, сразу же по Столпу, или как вот вы быстро – развёртываемся на 11-м этаже. На 11-м этаже слева направо, утверждаем: высокотехнологичный телевизор – первый инструмент, прямо сектор, так по диагонали угол – конструктор одежды. Управляем этим инструментом силой мысли. И третий угол – это концентрация Огня Созидания, мастерская – что-то, что вы можете, где вы можете творить, мастерить по вашей индивидуализации, потом специфику посмотрите. Всё, вот они – три инструмента. Есть. Вот сейчас почувствуйте, вспыхнули, как бы вы сонастроились с этими инструментами. Возвращаемся на 17-й этаж, фиксируемся здесь.
И из этого кабинета переходим, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Такая интеграция – вы с Отцом, из здания в Экополисе Отца, вот у него специфика такая – прямая концентрация Отца, синтез с Отцом.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и наделить четвёртым ИВДИВО-Статусом, четвёртым ИВДИВО Начала Синтеза и четвёртым Статусом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем четыре Ядра Синтеза Учителя, в выражении стяжённых четырёх компетенций. Вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить компетенции каждого из нас этим стяжанием. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, выходим в физическое тело и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Должностной Компетенции нашей и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc103499789]Практика 10. Итоговая практика.
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Возжигаемся всем Синтезом, Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал в 30-й архетип ИВДИВО – Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632-ю Истинную ИВДИВО-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 59-го Синтеза в форме. Возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление итоговой практики 59-го Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 30-го архетипа ИВДИВО, развёртываясь на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-й Истинной ИВДИВО-реальности Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики в форме физично Учителем 59-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на итоговую практику 59-го Синтеза. Вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 256-ллионов Огней, Ядер Синтеза и субъядерностей 30-го архетипа ИВДИВО, 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности наши. Вспыхивая, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 30-го архетипа ИВДИВО и 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 256-ричную 20-рицу Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем такое же количество стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, становимся явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем-Служащим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу инструментов Учителя-Служащего, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Служения Учителя-Служащего, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-рицу Генов Учителя-Служащего, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 30-ти-синтез-архетипичность прямым явлением 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 59-го Синтеза. Переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Направляем Синтез, стяжаем Книгу 59-го Синтеза, Книга перед нами. Берём её в руки, переходим в здания каждого из нас на 17-й этаж, развёртываемся рядом со столом. Кладём на столе Книгу. Если есть Книга 58-го Синтеза, берём, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 58-го Синтеза, благодаря за подготовку данным Синтезом. И стяжаем обучение и переподготовку 59-м Синтезом каждому из нас. И вспыхивая ею, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, реализации, возможности, поддержку нашу, перспективы, данные нам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 30-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Ядра Синтеза 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 59-м Синтезом. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые перспективы, реализации, возможности, данные нам каждому и в синтезе.
Выходим в физическое тело, развёртываясь синтез-физически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделения Казань, развёртывая Ядро 59-го Синтеза с 64-мя Ядрами Синтеза, с 32-мя ядрышками вокруг. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции нашей, ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в позвоночнике в Нити Синтеза Ядро 59-го Синтеза и Ядро Синтез Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
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