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        Практика  2.  Стяжание Иерархии, Пути, Меча.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Идём с вами в Си-ИВДИВО Мг. Мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим на 17179869120 Си-и-ц Си-ИВДИВО Мг. Разворачиваемся в зале ИВДИВО.
И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь приглашают Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом    ИВО, прося ввести каждого из нас и команду нас в Иерархический Синтез ИВО. 

     
 		
       Синтезируемся с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте. И, возжигаясь (какой у них Синтез? Синтез Пламени. И второй Синтез? Ну, Прапламени у Аватарессы, понятно. А у Аватара? Синтез Могущества. Все остальные, чего, не знают? Или что, или снова молчим?)   
      Возжигаемся Синтезом Могущества и Синтезом Пламени ИВО. Как эти два Синтеза совмещаются в нас для того, чтобы Иерархический Синтез в нас развернулся? Само Пламя что ?–пережигает в нас то, что блокирует наши какие-то возможности и усиляет тот потенциал, в котором мы растём своим Могуществом.
     Соответственно, Аватары Синтеза через телесную сонастройку… Поэтому настраиваемся телом. В сфере у нас есть такая система, как ядерная Иерархизация. Настраиваемся  своей системой ядерной Иерархизации с ядерной Иерархизацией тела Аватаров. И все процессы Пламенности, которые вот нелинейно происходят в теле огнём, синтезом Аватаров ( Пра-процессами ), дают возможность нам выйти из наших ограничений своих способностей, своих потенциальных возможностей, своих временных каких-то масштабов. Если у нас масштаб нашего восприятия, мышления ограничивается этой жизнью или тремя воплощениями, то это то, что нас действительно ограничивает нашей Иерархической Компетенцией и в Компетентности. Вот Велетте больше помогает нам перестроиться на иной масштаб, что Иерархия не мыслит одной жизнью. Иерархия действует условиями ИВДИВО на эпоху, на Расу, на эпоху.
     И, если нас смущает временной, возрастной или иной какой-то контекст, просите Аватарессу: вас, знаете, переключить, показать, выявить. Знаете, мы допускаем перевоплощения, не знаю, как-то ещё даже назвать… такое течение жизни, да ? Но не включаем это в условия сегодняшнего бытия. То есть, мы знаем, что мы воплощаемся множество количество раз, верим в это прям без сомнения. Но мы не включаем в это условия бытия. Вот, ещё раз ! Масштабом, временем, знаете, такое – политикой,   которая…(мы служим в ИВДИВО), той заинтересованностью . И сколько б Отец в нас не усилял какие-то возможности, и если мы себя ограничиваем масштабно, телесно, территориально, временно, наше Могущество просто не имеет возможности развернуться, потому что Могущество требует масштаба! Само слово Могущество, оно сразу предполагает границы запредельного . И для нас границы запредельного– это, как минимум, в 5 раз, когда Жизнь – Человека, а Учителя – Любовь. И вот Любовь своим объемом, охватывая ИВДИВО, и мы воспитываем,взрастаем в той среде Любви ИВО. Отец и воспитывает это Могущество, передавая его нам на тот объем Компетенций, который мы готовы и вынести телесно, и взять (с точки зрения-разрешить) себе быть Отцом. А быть Отцом – это в нашей 8-рице. Ну, и, скажем так: телом научиться быть Отцом-это задача Учителя.
     И, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, возжигаясь их субъядерностью в телесной отстроенности, в форме Учителя 49 Синтеза мы идём за Аватарами Синтеза Иерархии  и переходим в зал Иерархии Си-ИВДИВО Мг с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте.
    Кто нас встречает в зале? Аватар-Ипостась Человек…(Кто отвечает за Могущество? Аватар-Ипостась Человек…ну,как-то там, то ли Синтезфизичности, да ?) Знакомьтесь  Огнём, знакомьтесь Синтезом. И Аватар-Ипостась наделяет каждого из нас каким-то Могуществом. Оно не передавливает вашу Компетенцию, но оно дает вам точку приложения ваших усилий, разработок, устремлений этим Могуществом.
      И Аватар Синтеза приглашает нас в зал Иерархии, он нас встретил на входе, наделил Могуществом. И мы входим в этом Могуществе с Аватар-Ипостасью ИВО (тем более, что называется он Человек, да ?) Соответственно, Отец заинтересован, чтобы на физике Человек рос в своем Могуществе. И это то важное и ценное, что для Человечества каждый из нас несёт собою.
      Вот, пока вы идете по залу, само тело усваивает субъядерность, перестраивается на то, чем наделил нас Аватар-Ипостась. Само движение включает  иное течение Огня и Синтеза в сфере. Знаете, пока тело идет, усваивается Огонь и Синтез и идёт расшифровка по Частям. Обратите внимание, что вы идете телом  в форме Учителя, внутри активирована вся ваша Ипостасность Отцу.
      Сам ИВДИВО (как внешняя оболочка условий) фиксирует в вас условие Владыки как владение в совершенстве тем Могуществом, которое в  вас наделил Аватар-Ипостась. И вот внутри вы несете буквально Отца собою, Учителем вы учитесь и применяете, обучаете, и только в этом синтезе вы выходите на Владычество, на совершенство. Вот ваша перспектива, каждого из нас. Владыка совершенствует материю. И если вы сейчас Учитель, после 49 Синтеза нам открывают перспективы Владычества.
      Проживите тот эффект, когда мы идем по коридору. Но это не значит, что коридор длинный, коридор короткий. Но само время растягивается для того, чтобы тело усвоило все те процессы, которые описывает  Владыка, чтобы в теле сейчас развернулись. Поэтому можно было просто возжечься и перейти, но Серапис Велетте специально нас ведут, мы идем, и, знаете, как бы  в ходе движения идёт и пламенение, и раскрытие  Могущества. Знаете, чтоб мы уже разогретые вошли в Иерархию.
      И мы возжигаемся стяженным и оформленным, входим непосредственно в зал, где собралась Иерархия ИВО. И в центре стоит Изначально Вышестоящий Отец, и мы направляемся к Изначально Вышестоящему Отцу. У вас сияет Могущество (не во лбу и не в руках ), вы его несёте, а оно у вас в Хум. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез ИВО. Прося Изначально Вышестоящего Отца на Могущество каждого, в Хум звучащего, как в Чаше, Сердцем оформлено, сложенное и наделенное в нас и нами явленное.  
      Стяжаем Синтез ИВО, прося на этом Могущество Отцом развернуть задание для каждого из нас.Задание–это то общее слово, которое в себе может содержать разные специфики: от поручений до научных разработок, до Аватарского Дела и до Отцовской Компетенции. И Отец каждому из нас Синтезом направляет Дело, поручение. В любом случае, фиксация идёт определённым Искусством, огнеобразом. Впитываем Огонь, возжигаемся им. Огонь с записью Синтеза распускается по телу. И мы вспыхиваем заданием Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ну, и Отец говорит : «Впервые мы синтезируемся с Иерархией не как обучающей нас и по Огню». Знаете, как моментов, когда нужно учиться, работать. Мы раньше притягивались по Аватарам да Аватар-Ипостасям. А сейчас по Делу мы объединяемся с командой Иерархии ИВО.
      Для этого мы синтезируемся с Иерархией ИВО, одномоментно возжигаясь 256-ричным 448-ричным Синтезом ИВО. И мы, входя в цельность, выявляем ту специфику, направление и командную деятельность в Иерархии ИВО каждым из нас. 
     И теперь по Синтезу Могущества заданием Изначально Вышестоящего Отца подходим к той паре Аватаров или той команде, или Аватар-Ипостаси, с которой вы будете это Дело вместе командно реализовывать. Опять же, это не значит, что вы прячетесь за эту пару Аватаров. Вы знаете: у него своё поручение, у вас – своё, но в каких-то фрагментах, элементах вы соприкасаетесь, сопересекаетесь. Знаете, здесь буквально такая точка физической телесной фиксации, когда вы стали, кивком головы поприветствовали, зафиксировались. Знаете, когда вас объединяет общее Дело с Отцом (или общее в ваших Делах). Даже правильнее так : есть что-то общее в ваших Делах, потому что Дело у каждого своё. Пред Отцом.
    И этим объёмом Огня и Синтеза мы встраиваемся в команду Иерархии ИВО, где мы  физически Учителя, где мы физически Аватары. И этим организуем Иерархию ИВО физически. И проживите общность Синтеза ИВО в общих условиях ИВДИВО Делом каждого. Знаете, что важного появляется? Это уважение друг к другу, когда каждый исполняет какое-то Дело Отца в веках , в вечности. Мы не знаем, когда, что и как, но это есть сейчас в каждом.
    Снова выходим и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить Иерархизацию каждого. Мы стяжаем Иерархический Синтез ИВО, прося преобразить всё, что связано с Иерархией, Иерархизацией, Иерархичностью в каждом из нас на эталонную Иерархизацию Изначально Вышестоящим Отцом, чёткого выстраивания взаимосвязей, приоритетов, взаимокоординаций. И теперь Отец включает нас в цельность системы Иерархии. Не только Иерархия предлагает систему, но и вы являетесь частью, творцом, (не знаю там) компетентным, как организовать Дела, поручения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый возжигается 100%-ной ответственностью за то, что поручает Изначально Вышестоящий Отец лично вам.
    Мы пред Отцом достаём все предыдущие Мечи Иерархии ИВО, и Отец на Меч каждого из нас  возжигает новый Синтез, и Синтез преображает Меч  Иерархии каждого. Впитываем Меч в позвоночник, возжигаем тело.
    И, возжигаясь Синтезом  ИВО, возжигаясь командно Иерархией ИВО и всей преображённостью Иерархизации каждого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить членство в Иерархии ИВО каждого из нас как Учителя Синтеза ИВО. И в новых  Огнях, новых Синтезах, новых условиях, архетипичности мы преображаемся всем стяжённым/возожжённым, возвращаясь телесно в данный зал. 
   Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостась Человека ИВО, благодарим команду Иерархии ИВО, Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте.
    И, всем стяжённым/возожжённым разворачиваясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Белая Церковь, в Подразделения участников Синтеза и в ИВДИВО каждого.
      ( И выходим из практики. Аминь – Ред.)


Набор : Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист.и-ц / /268435384 вц и-ц/ 67108792 ив и-ц/ 16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/ 262072 с-р/ 65464 ир/16312 вцр  17179869053 си-и-ц Белая Церковь ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Наталия Радчук. 
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