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3 часть

Конспект

Итоги ночной подготовки. Шесть принципов Учителя Синтеза
Поднимались вопросы, связанные с явлением Учителя, которые сформированы у вас. Синтез настроен исключительно на организацию и формирование явленности Учителя каждым из вас. Было выявлено шесть принципов Учителя, которые сформированы у вас. Опыт определённых воплощений имеет место быть. У вас получилось реализоваться качественно явлением любви в этой жизни. Любви, как это есть в Отце. Отношение любви к себе, к близким людям. Любовь ваша была воспитательно-целеособразной для развития жизни как таковой. Где вам удалось выкрутиться из-под желания близких подчинить вас и вашу любовь под себя и где у вас получилось не соблазниться на выстраивание цепей любви по отношению к вашим близким. Такой диалектический баланс действий любовью. Важно, что это получилось в ваших накоплениях это сделать. Специфика учительства у вас начинает развиваться. (02:14)

(02:44) Ракурс любви – это ракурс научности. И всё начинаешь проверять на соответствие научности и эталонности Отца. (02:54)

(03:33) ПЕРВЫЙ ПРИНЦИП УЧИТЕЛЯ – это большая любовь. Большая – это есть Огонь Любви и есть Пламенность Любви. Большая – это значит разработанная, не в объёме большая, а в качестве разработанная. (03:58). Это главный параметр для Учителя Синтеза.

Учитель Синтеза он опирается на эту любовь и синтезом позволяет управлять этой любовью по ключу 4-1. Синтез управляет любовью. (04:14)
(04:25) Не отдаваться полностью жертвенно в полноте любви, а, имея эту накопленность, стремиться к управлению ею в себе и от себя ко всему окружающему. (04:37)

А любите ли вы Синтез как таковой? Любите ли вы Отца? Горите ли вы Синтезом или относитесь к Синтезу как второй работе? У вас Синтез занимает какую иерархическую позицию в вашей жизни? (05:05)

(06:24) Умение быть устойчивым и ответственным, и честным – это и есть вопрос любви. В том числе по отношению к себе, в первую очередь. (06:32). Как вы относитесь к Отцу, как вы относитесь к себе – это первый принцип Учителя.

(06:56) ВТОРОЙ ПРИНЦИП – это конфедерация. То есть насколько в вас разработана конфедеративность. (07:01). Первый пункт конфедерации – это ваша любовь к Отцу, а потом любовь Отца к вам. В этом и есть конфедерация. Что мы в себе видим в этом конфедеративном взаимодействии?

(08:04) Второй принцип – насколько Отец нам отвечает любовью, чтобы сформировать эту среду любви. (08:08)

(08:27) Учитель всегда создаёт сначала среду, в которой происходит соответствующее действие. И эта среда тоже принцип конфедеративности.

(09:18) Когда появляется среда любви в любом месте, куда бы я не пришёл, в эту среду люди втягиваются. Люди, априори, тянутся в среду любви. (08:27)

(10:30) Когда создаётся среда любви, происходит вышибание предыдущих накоплений из человеков, которые находятся в этой среде.

(10:47) Любовь требует опустошённости от старого.

(11:05) Хотите вы того или нет, но действуя Огнём Любви на симпатию друг к другу, когда к вам пришли за помощью по какому-то вопросу, из человека в первую очередь выходит то, что ему мешает. (11:17) Он даже самому себе не готов раскрыться, но в этот момент человек готов раскрыться вам, потому что он проживает среду любви. (11:30)

(11:47) И в этом вопросе важно любить не самого человека, с которым вы общаетесь этой средой, а любить Отца в этом человеке. (11:57)

(12:18) И Отец, появляясь в людях, начинает работать с их внутренним миром.

Так как, по сути дела, вы приглашаете Отца во внутренний мир других людей, которые присутствуют в вашей среде. (12:29)

Вы, приходя куда-либо, не осуждая, не определяя, кто прав, кто виноват, как должно быть, даёте возможность для определённого времени, чтобы среды сопряглись. И, если вы любите Отца настолько, что видите его в других людях, позволяете им быть такими, какие они есть, не судя за то, что они такие и не ведают, что творят. Потому что они не развиты по отношению к вам. Они могут быть более развиты в других аспектах, но не в любви, а в мудрости или воле. (13:32) Просто у вас это в синтезе. И у вас есть баланс. (13:34) Беда любого человека не в синтезе, что он в каком-то перекосе. Перекосе мудрости, перекосе воли.

(15:15) У нас с вами есть синтез и он это всё гармонизирует в единое целое.

(15:55) Вы, создавая среду, начинаете как психотерапевт сподвигать их к тому, чтобы они захотели с вами поделиться своими несоответствиями явления Отца в них. Надо спокойно к этому относиться и помогать людям это делать. (16:11) Потому что это всего лишь второй принцип настраивание конфедеративности в любви. (16:19)

Первая задача: ваше отношение к Отцу любовью. И вторая задача – это насытить других людей любовью Отца. Не своей любовью, даром ваша любовь в этом случае не нужна. Нужна любовь Отца, которая в них начинает вскрываться. (16:45) Любовь она по подобию. Если вы попробуете их своей любовью наполнить, это будет удавление любовью. У нас такое бывает, когда мы иногда новенького ловим всей командой и накидываемся на него, пытаясь залюбить Синтезом до невозможности. (17:03) Потом пятки этого новенького сверкают долго в воплощениях от нашей команды. (17:09)

Конфедеративность предполагает уважение к внутреннему миру другого человека и ненарушение Свободы Воли, но в тоже время создание условий, в которых его качества начинают быть более высокими к какому-либо действию. (17:38)

(17:39) ТРЕТИЙ ПРИНЦИП Учителя – это эталоны. Если у вас произошло слияние эталонов в любви, у вас рождается более высокий эталон в цельности. (17:49)

Учитель – это оперирование эталонами. Чем противоположнее эталоны огнём и материей, тем глубже вы Учитель любви. Примиряете эталоны между собою. (18:13) Примирение эталонов приводит не к конфликту огня – материи, а к Ом нового явления, нового условия, которые реализуются вами (18:24) через это примирение. Тут такой дипломат, что решает диалектику между ними. Качественный Учитель Любви. (18:35) Даже уже не столько Учитель Любви, как Учитель Синтеза. Учитель – это и есть, по сути. Эталон Любви. (18:44)
(19:30) Учитель Синтеза третьим принципом умеет сливать, сопрягать в новое целое какие-то части.

(19:55) ЧЕТВЁРТЫЙ ПРИНЦИП – это пассионарность.

Пассионарий – это тот, кто мог соединить две силы, взяв их в действие, и у него возникала пассионарность.

С позиции 13-го горизонта, пассионарий – это тот, кто сумел сопрячь эталоны. (20:17) Когда у вас эталоны связались в новое целое, вы являетесь пассионарием Синтеза в реализации любви Отца в сопряжении его эталонов своим действием. (20:37) И это тоже пассионарность, но более высокая, чем в пятом горизонте. Одно дело пассионарить силами, которые не ваши, а Планеты, и, по сути, вы как пассионарий сил вызываете силами смыслов эти силы на себя и эти силы позволяют реализовать тот синтез смыслов, который вы заложили. (21:03) Но когда вы действуете как Учитель, вы не вызываете на себя силы Планеты, Матери, а вы вызываете на себя силу эталонов Отца. (21:17)

(21:30) Вот когда вы вызываете силу Отца, то она определяет силу той любви, благодаря которой произошло слияние эталонов, которые дают новое целое. (21:41)

Отрицательная компиляция исторических событий. Лидеры стран пассионарии вызывают силы материи, которые разрушают территории.

Наша задача научиться пассионарить силами Отца. (24:24)

(24:47) Когда вы пишете статью, тезис, доклад, вы как раз-таки выходите на новую цельность вашего восприятия элементарных эталонов, от которых отталкиваетесь, стремитесь Синтезом сформировать что-то новое. (25:04)

(27:12) Когда стало холодно, голодно все вдруг стали задумываться, а что же происходит на самом деле? (27:14) Мы знаем, что холод и голод активируют разум. (27:27) Человек, когда попадает в сложные условия, он стремится выжить и это активирует его функции. (23:33) А если всё хорошо, ты начинаешь как овощ существовать на этой планете. (27:42)
Северная Европа. Нужно быть подданным соответствующего короля. Заканчивается всё тем, что человек становится недееспособным внутренне, ментальность его угасает. (29:03)

Те государства жёстко поддерживают иньскую половину в семье, подавляя и уничижая функцию мужской половины, чтобы не было разводов в том состоянии, что бывает в семьях. Позволяют обмениваться жёнами, мужьями, как говорится шведская семья, чтобы хоть как-то сбить эту напряжённость, что возникает в этом состоянии.
 И, в первую очередь, имеют право забирать из семьи детей и перенаправлять их в другую семью, соответственно выделяя из бюджета деньги на это. Даже не считаясь с тем, что вы этого ребёнка родили, воспитали, выпестовали. Если не устраивает, так сказать, престол ваше поведение к его подданным, а ребёнок считается будущим налогоплательщиком и подданным, то у вас этот налогоплательщик будущий изымается и передаётся там, где он будет воспитан так, как нужно, как винтик системы. То есть полностью подавляется внешне конфедеративное взаимодействие, хотя вроде на показ декларируется конфедеративность для граждан, которые являются подданными этого государства. (330:57)
Там конфедеративность, которую определяет король. Мы говорим о конфедеративности, которая есть в Отце. (31:00)

(31:27) Мы не можем прийти к истинной эталонной конфедеративности Отца, минуя эталоны Иерархии Отца. (31:31)

(31:45) Без осознания Законов Иерархии ты не попадёшь в конфедерацию, а Иерархия предполагает не когда ты начальник, я – дурак, а когда мы в равном выражении, и каждый первый среди равных. (31:54)

(31:23) Чем больше Учителей Синтеза копится на территории той или иной нации, тем более высокую пассионарность начинает испытывать нация в отношении реализации тех смыслов любви, которые есть у Учителя этой нации. (31:41)

Примеры пассионарности России, Китая, Индии, Ирана. (33:00-40:29)
Пассионарность на становление субъектности Казахстана (40:30-49:10)

(49:28) ПЯТЫЙ ПРИНЦИП Учителя – взгляд.

Ваш взгляд вырабатывается научным подходом к эталонам, которыми вы живёте. Взгляд – это мировоззрение. Это не относится к зрению. Взгляд – это через какие эталоны вы смотрите на жизнь, через какие эталоны вы его оцениваете, через какие эталоны вы воспринимаете. (50:00)
Научное эталонирование мировоззрения каждого из нас. (50:05) Это принцип Учителя. Учитель на всё смотрит научностью своего взгляда. (50:13) Качество мифа, которым мы живём, начинает от этого повышаться. (50:32)

(50:50) И когда мы говорим о команде Должностно Компетентных, вы есть команда пассионариев, формирующих новое мировоззрение, которое предполагает обязательное взаимодействие с Иерархией и Отцом при решении каких-то сложных вопросов созидания и творения новой материи. (51:13)

Прежде чем что-то делать, мы приучаемся сначала сходить к Кут Хуми, к Отцу, чтобы потом появилось необходимое, нужное, качественная мысль, чтобы что-то получилось. Это тоже мировоззрение, когда светское общение с Отцом преодолевает религиозное отношение к Отцу. Оно присуще любому человеку и в человечестве это норма. Религия признана нормой. (51:44) Когда сначала помолись, потом делай. (51:48)

(52:48) И ещё меня очень поразило такое приятное восприятие молодёжи Казахстана, когда ставил машину на стоянку в Астане, когда приезжал на Синтез. Я отследил, что у вас сначала молодые люди приходят на стоянку зимой, они сначала молятся. Потом вставляют ключ зажигания, заводят машину. Я сидел и вот, честно, порадовался за нацию. Сначала молятся. Наши прибегают: сначала втыкают ключ, машина не заводится, потом матерятся, потом молятся, потом начинают что-то делать. Ваши – наоборот, и у ваших заводится в любой мороз. (53:44)
(53:46) Это важно. Сначала сделай практику, потом реализуй физические действия. И физические действия будут более качественные, априори.
Мы с вами закладываем новое мировоззрение: выйди к Отцу, выйди к Аватарам. И тогда результат будет совершенно другой. (54:06) Это пятый принцип. Формируется взгляд. И мы тогда на основе этого взгляда автоматически, можно сказать, реализуем свои действия. (54:19) Причём, если научность – это взгляд любви, то парадигмальность – это аспект волевого выражения и действия. (54:35)

(54:41) ШЕСТОЙ ПРИНЦИП УЧИТЕЛЯ, на основе мировоззрения, что Учитель – это строитель Нового Мира, это оператор Миров. (54:53)
Поэтому мы вчера с вами вышли на стяжания пятого мира, который формируется из синтеза четырёх нижестоящих миров, но на основе вашей компетенции. Миры мы осваивали Тонкий, Физический, Синтезный, Метагалактический. Мы их осваиваем чем? Частями. Воспринимаем и действуем частями. А куда Компетенции нас выводят? Компетенции нас вытаскивают в пятый мир – Мир Человека. Просто мы называем его Миром Человека осторожно пока в Распоряжениях и Регламентах только из-за того, что нас за это удавят сразу. То есть демонство, ангельство готово возбудиться мгновенно на явление человека. Если мы обозначили Мир Человека в синтезе четырёх как пятый, то мы можем вызывать лишнюю конфликтную ситуацию на Планете Земля. Пока мы называем это Русский Мир. (56:07)

Язык определяет специфику мировоззрения. (56:44) Можно знать много языков, но ты выбираешь тот язык, на котором происходит работа внутреннего мира. (56:50) Человек думает на том языке, на котором он общается в быту. (59:10)

Чем больше языков мы используем в ментале, тем более развит наш головерсум мозга. (59:40)

(01:03:00) Учитель – это строитель внутреннего мира, который происходит синтезом четырёх предыдущих миров. (01:02:12)

(01:03:52) Мы стараемся сформировать Мир Человека синтезом этих миров от Отца, чтобы как Отец воспринимать материю ракурсом четырёх миров. (01:04:01)

(01:04:50) Наш головерсум мозга воспринимает абсолютно всё, но расшифровывает только то, что соответствует нашему мировоззрению и только так, как удобно для нашего исполнения, мировосприятия и миродеятельности. (01:05:07)

Пример разговора с таксистом о квадратном светофоре. (01:06:18)

Мы, когда владеем Синтезом, мы легко детали выявляем, а люди не факт, что вообще эти детали выявляют. (01:06:24)

(01:07:38) Видение отдельных моментов без восприятия цельности окружающего. Наша задача научиться воспринимать цельность Физического Мира, Тонкого мира, но делать не фрагментарно, а цельно. (01:07:52). Пример с перископом.
(01:09:11) Чтобы преодолеть эту специфику, Учитель учится синтезировать четыре мира. Встаёт пятым Миром Учителя, как Человек и тогда начинает воспринимать цельность четырёх миров. (01:09:22)

(01:10:42) Детям в этом плане проще. После того, как общаешься с детьми, после того как они говорят у Отца, меня всегда поражает другое.

(01:10:56) Мы с вами вышли к Отцу. Стоим строго, ровно, ждём, что нам Отец даст, глядим на Отца. А эти же лазают куда ни попадя. Лезут на Отца, дёргают его за нос, за уши, за волосы. Отец счастлив, что по нему дети ползают.
(01:11:37) Если у нас с вами формируется такой внутренний мир, Мир Учителя, Мир Человека синтезом четырёх миров, мы становимся интересны другим людям. (01:11:45) То есть мы интересны другим богатством собственного внутреннего мира. И тогда налаживается любовь Отца нами в других людях и формируется среда любви. (01:11:56)
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