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Сначала мы должны соорганизовать наше Око. И Око, само слово, само слово можно расшифровать как образ-культура-оздоровление. То есть три буквы Ока образ-культура... А?
– Красота Отца (из зала).
– Понимаешь, красота она к другому.
– А здесь?
– А здесь образ-образование-культура оздоровления. Вот совмещено в этом аспекте. А красота, она идёт уже больше идёт к четвёртому горизонту, туда. Потому что внутренняя, скажем так, Синтезобраз, выявленный во внешнем образе явления, он определяет красоту.
То есть, да, я согласен, что красота она от эталона. Но эталон, он ещё должен быть организован и выявлен Синтезобразом, ну так, там у нас сейчас Синтезобраз ушёл вверх, да? Здесь, по-моему, Синтезтело. Синтезтелом он должен быть оформлен где-то в Чаше, в четвёртом горизонте непосредственно. И Синтезтело предполагает синтез всех взаимодействий и взаимосвязей в Тонком мире каждого из нас. И красивым мы считаем тогда, когда сложился ладный, ладность Синтезтела и тела физического или любое внешнее действие. Мы ещё с вами этот вопрос больше исследовали на предыдущем даже Синтезе, где говорилось о формировании красивых, не то, что красивых, каких-то фундаментальных, значимых творений, которые остаются в человечестве. И, даже если для нас это "Чёрный квадрат" Малевича и там ничего другого нету, но туда заложена определённая специфика Творения Отца, и тот, кто может эту специфику воспринять, тот завороженно стоит перед этим "Чёрным квадратом". Хотя никто не мешает взять в любом месте повесить чёрный квадрат и так же завороженно в него вглядываться, пытаясь вообразить всё, что угодно, на той специфике, которая выглядит чёрным цветом.
Чёрный цвет, опять же, это цвет Синтеза и там может быть, всё что угодно внутри этого чёрного выражения.
Опять же, чёрный цвет – это цвет здоровья. Поэтому когда наше тело одевает чёрную какую-то одежду, то, в какой-то степени, мы определяем для тела элемент защиты, блокирующий возможные воздействия, разрушающие здоровье в нашем теле. И такой тоже есть момент. Это тоже известно человечеству.
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