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День 1. Файл 1, время  03:17:00 – 03:58:43
Практика 1
Стяжание преображения на явление новых стандартов ИВДИВО и на явление 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание на преображения Духа и разработку 16-рично Отцом в субъектных отношениях с Ним. Стяжание завершения всех вариантов холодности к Отцу. Стяжание завершения прежних иерархических связей с любыми предыдущими Иерархиями. Стяжание Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Могущество Изначально Вышестоящего Отца и Могущество Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Поручения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание развёртывания сферы ИВДИВО каждого на 65 архетипов. Стяжание преображения Октавного человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождение Свыше Октавным человеком, Новое Рождение, преображение Антропного Принципа

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас, всеми подготовками, Должностными Компетенциями. Этот круг только для Должностно Компетентых. И настраиваемся, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа 448-ой пра-ивдиво-реальности.
Отец говорит: вся эта тема, она была многогранная. Много тем сегодня мы уже, как бы сложили. Это всё было в Огне Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, пока не Сераписа, хотя Серапис включался наверняка.
И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с ним, переключаемся, переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность. И разворачиваемся цельно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становясь, разворачиваем эманации нашего Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, внимание, в каждого из нас входит прямой Синтез Кут Хуми. Синтез, который называется Синтез Синтеза, такой однородный, такой густой, такой, я проживаю в телах, Синтез Кут Хуми входит. Такой текучий, вязкий и как бы такой, ну, скорей всего потому, что мы ещё пока не разработались им. Наполняя тело Синтезом, а вместе с этим и Огнём от Кут Хуми, возжигаемся и просим Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых стандартов ИВДИВО, на явление 49-го Синтеза этими стандартами. Стандарты, это касается Октавного Человека, прежде всего эта тема.
И, проникаясь Кут Хуми, мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем её. Стяжаем магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь на 49-й Синтез. И, стяжая 49-й Синтез у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, магнитно концентрируем и насыщаемся им. Прямо Синтез начинает втекать, наполняет, наполняет нас. Тело, когда почувствуете вот-вот взорвётся, тогда стяжаем Форму Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем для этого Синтез Учителя, организуя его ядром. Организация завершится к концу семинара правда.
Далее, стяжаем, кроме Формы, 64 Инструмента Учителя 49-го Синтеза. Стяжаем Нить Синтеза, выстраивая новым Синтезом все ядра Синтеза в нас. Стяжаем сферу ИВДИВО Учителя 49-го Синтеза, она может потом стать сферой ИВДИВО Учителя Синтеза. Это Дом, с условия Синтез, который растят в нас Учителя телесно. Есть, возжигаемся. И, вот, так синтезируясь внутренне, точнее преображаясь, насыщаясь Синтезом Учителя 49-го Синтеза, мы стяжаем у Кут Хуми 49-й Синтез и внутренне напрямую, и из зала насыщаясь. Из зала и одновременно из всего ИВДИВО 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Управлении Главой ИВДИВО Кут Хуми. И Аватаром Синтеза Кут Хуми, который ведёт этот Синтез, точнее – он Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза.
И, вот, теперь в этой концентрации 49-м Синтезом попробуйте почувствовать Кут Хуми, проникаясь им. Почувствуйте прежде всего доверие вам 49-го Синтеза, и главное, в этом быть взаимным, то есть, откликайтесь на это доверие доверием своих условий, своего синтеза, своих возможностей Аватару Синтеза Кут Хуми. Взаимное доверие, не только обмен, а когда в этом обмене рождается нечто цельное, общее, живородящее. Я не знаю, как это сказать другим словом, пускай будет живое что-то, это формирует первичное чувствование Кут Хуми. И попросите Кут Хуми включить вас и на все последующие Синтезы обучить включённости в Кут Хуми сопереживанием ему и Аватарессе Фаинь чувствованию Кут Хуми. Где виды чувствования, это видение и слышание, кстати, кто там страдает по видению. Но не с видения всё начинается, а вот с такого глубокого внутреннего сопереживания и чувствования, просто чувствования Кут Хуми. Вот он его Синтез, вплоть до того, что плоть его телесная накрыла нашу аудиторию. Есть.
И войти в это сопереживание можно только правильно, то есть, иерархически настроившись на Кут Хуми, поэтому мы отстраивали себя разными видами Синтеза для этой ситуации, для 49-го Синтеза. Есть? Есть.
А теперь, заполнившись Синтезом Кут Хуми, вместе с Кут Хуми этим Синтезом начинаем действовать. Этим Синтезом мы ориентируемся вместе с Кут Хуми на Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на иерархически другой Синтез – Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и у Кут Хуми, в том числе. И, кстати, вот в такой сопряжённости можно почувствовать, как Кут Хуми ориентируется на Отца, как он Его проживает, как он переходит к Нему. Пробуйте это делать, так чтоб вы запомнили для себя, чтобы это стало и вашим опытом. Как Кут Хуми настраивается на Отца, как он Его чувствует. Самое главное, как он к Нему относится.
И, вот здесь, господа, это вот для Учителя обязательно, должна закончиться холодность по отношению к Отцу у нас, которая не перешла в отношения с Отцом в веках, пока что. Холодность к Отцу, холодность к Кут Хуми при всём, вот этой имитации деятельности, и вроде как синтезирования, всё это заканчивалось на нас же самих, но не объединяло с Отцом и Кут Хуми. И, вот, почувствовали, как Кут Хуми к Отцу относится? Теперь тоже самое вы явите, пожалуйста, перестройте себя на подобное отношение к Отцу.
И, переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся Учителями 49-го Синтеза индивидуально и командно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И здесь начинаем всё сначала. Внутренне заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполнились. И залом заполняемся, Синтезом, который в зале, встраиваясь Синтезом, который идёт от Отца дальше внешне пространственно, обмениваясь этим Огнём с Отцом. И, вот на обмене, глубже встраиваемся в Синтез Отцовский, и включаемся в живой динамичный Синтез Отца собою, полностью им заполнившись.
А теперь почувствуйте Отца, почувствуйте всю команду, между прочим. Мы пред Отцом стоим, стоит ли пред нами Отец? Он ведь может, не являясь телесно в зале, нас заполнять Синтезом.
Вот Он телесно присутствует в зале сейчас? Можно кивать головой туда или туда. Кто как проживает?
Присутствует, я отвечу за всех. Присутствует, ждёт нас, повзаимодействовал уже с нами, уже наделяет нас Синтезом. А теперь ещё раз у Отца напрямую стяжаем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, глубже погружаясь в него. Это тот же 49-й Синтез, нужно понимать, просто его дают и Отец, и Кут Хуми одновременно. Отец изначально, Кут Хуми, чтобы мы организовывались этим 49-м Синтезом.
И так же, отношение к Отцу какое у вас? Отследите сейчас в вышестоящем теле, какое отношение?
Вот, здесь у вас нормальное здравое отношение Учителя Синтеза. Вы здесь физически сознательно отстроены, молодцы просто. А вот вышестоящие тела, особенно тела Духа, которые веками копились, они могли ещё не воспитать в себе отношения к Отцу, потому что опыта такого не было. Вот вы, как бы сосканируйте свой внутренний мир, а ваше тело, чем оно живёт? Оно сопереживает Отцу? Ему интересен Отец? И вот первое, что сканируете, вот это и утверждаете. И вот по оттенкам состояния в себе это можно заметить, когда мы формально иногда стоим пред Отцом. Вроде вышли, правильно стяжали, внешне сказали, вроде бы даже всё сделали, а вот этого итогового синтезирования цельности с Отцом не дотянули. Меняйтесь. Ведь мы вышли впервые Огнём четвёртого курса Синтеза к Отцу.
Поприветствуйте Отца, чувствуя, как Он нас приветствует, как Он заинтересован в нас. Почувствуйте любовь Отца к каждому из вас и ко всей команде. И вот если вы это по-настоящему почувствуете, никакие оценки здесь не имеют смысла. Вот это увидьте, пожалуйста, лично для вас ваши же оценки самого себя не имеют смысла. Вот эта вершина оценки – любовь Отца, например. Сложили, молодцы.
И, вот так, заполняясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтеза нас Духа на условия, возможность, способность, разработку 16-ричную каждого из нас Отцом в отношениях с Ним. Субъектных отношениях с Отцом, с завершением всех вариантов холодности, которая, возможно, была раньше. У кого-то может и не была уже, кто-то может преодолел эту холодность, но в целом по группе она ещё присутствует.
И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все те ошибки, недоработки в веках, которые не позволяют максимально глубоко, соответственно Должности, как Отец ведёт, предстоять пред ним. Всё равно мы на какой-то процент реализуем Отцовский Синтез. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все иерархические взаимодействия, связи с любыми Иерархиями, кроме Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
Чтоб вы понимали, какие это Иерархии, буду говорить – тёмные в том числе. Светлые – Иерархия Лучей, Иерархия Планеты пятой расы. Её в том числе не поддерживает Отец, этот Стандарт исполнен и завершён, и прекращает своё действие. А в актуальности времени включаемся в Отцовский Огонь Иерархии, и стяжаем Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, вот, попроживайте, что этим Огнём, которым Отец нас наделяет, Отец определяет весь миропорядок. Это Его внутренняя Иерархия, которой Он с нами делится. Внешняя Иерархия, это Иерархия Сераписа. Мы сразу пошли в Иерархию Отца. Впитываем этот Синтез и Огонь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это тот Огонь Отца, который, как базовый из 64-х, ведёт нас далее, чтобы у нас получалось следующее «могу». И следующее «могу» чтобы получилось, наша Иерархия должна вырасти в Отце, в Отцовской. Другими словами, наша материя должна отстроиться на готовность следующего уровня материи, только Отцовской материи, или следующей Иерархии Синтеза Отца. На следующее условие ИВДИВО, так легче будет, и тогда Могущество Изначально Вышестоящего Отца, которое мы являем собою, должны являть, во всяком случае, начинает расти. И, вот, на сейчас, предстоя пред Отцом, наше Могущество у всех какое-то разное, в целом, как у Субъекта. Сейчас мы по максимуму возжигались должностями, но человек здесь не отменяется.
И, преображаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, внимание, берём это Могущество, как Огонь и Синтез, куда записаны следующие иерархические возможности выражения каждого из нас. И тогда Могущество дружит с Иерархическим Огнём, где Могущество, это наделённость от Отца следующими «могу». А Иерархия, чтоб мы преобразились, это «могу» получилось до физики. Есть.
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Могущество Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ракурсом 49-го Синтеза мы стяжаем Могущество Человека-синтезфизичности Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, вникая в Отца, попроживайте не своё телесное состояние, оно складывается сейчас из смеси прошлого опыта и современного Огня и Синтеза, который даёт Отец. А вы в чистом виде попроживайте, попробуйте настроиться, какое Могущество вам даёт Отец на перспективу. И причём, взять это Могущество Синтезом и Огнём можно тоже по-разному, преображайтесь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. Это тот, кто может управлять Огнём Иерархии в себе, иерархизировать, преображать, развивать телесность, материю, компетенциями в том числе. Быть Воином Синтеза, это всё к Иерарху относится, в команде у Отца напрямую. И мы призваны в команду Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вообще-то, а именно конкретно в команду Кут Хуми все. Те, кто в проектах, к другим Аватарам будет, но прежде всего, как Компетентные мы сначала у Кут Хуми и у Отца, глубже, это у Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму Иерарха в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. База и основание для этой формы – Должностная Компетенция, поэтому эта форма иерархизирует, относительно, номенклатуру Должностной Компетенции, вы кто в списке подразделения? Уровень подразделения среди всех подразделений. В этом, какими вы возможностями обладаете, чтобы реализовать Должностную Компетенцию по этому званию должностному, Аватар какой-то Организации, например. Чем вы реализуете? Всё это у вас сейчас активируется, поднимается по максимуму, плюс на основе Могущества вскрывается следующая перспектива роста.
И теперь Иерархом становимся, как неповторимым выразителем Изначально Вышестоящего Отца, входящим в команду, Иерарх сам по себе не бывает. И, вот прежде всего эта команда вы, вот здесь физически сидящая, служащие подразделения и плюс все Аватары, которые так же служат у Кут Хуми ракурсом вашего подразделения. Не только физическая команда. Есть.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Иерарха Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, а именно Аватара Организации, это звание.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Синтеза Иерарха Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем на эту Волю Меч Иерарха, как Меч Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Не Воли Синтеза, Меч Синтеза. Это Меч первичный даётся, мы с вами такой не стяжали. Эти Мечи зависают индивидуально перед каждым, рукоятка на уровне груди, может быть глаз, чуть выше. Меч стоит вертикально, Меч довольно большой, очень интересная субстанция этого Меча. И вот только вы, когда концентрируете Волю Синтеза Отца собою, Воля потому, что Аватар Организации. Это ваше иерархическое, как бы, реноме.
Возжигаясь Волей Синтеза Отца, являть Отца, телесно оформляясь, форму возжигая, вот теперь рукой пробуйте взять Меч за рукоятку, он по-прежнему вертикально стоит. Отец им ещё немножко управляет, да. Вот, когда проникаетесь, берёте рукой за рукоятку, вы впитываете вот эту субстанцию Меча в себя в тело, полностью преображая тело на субстанцию этого Меча, на Меч Синтеза. И вспыхиваем инструментом Иерарха Изначально Вышестоящего Отца «Меч Синтеза», отстраиваемся.
Ну, вот теперь Меч можно взять и зафиксировать его в теле, как положено этому инструменту – рукоятка в копчике, остриё Меча или в основании черепа, или проходит сквозь череп и над макушечкой на несколько сантиметров выше торчит кончик. Торчит не то слово, но фиксируется.
А теперь такое упражнение.
Возжигаясь этим Мечом, прикажите мысленно Мечу несколько раз вокруг вертикальной своей оси прокрутиться. То есть, он так же стоит в позвоночнике, но вертится вокруг своей оси, вертикально ось. Вот это метод активации Меча примите на вооружение. А теперь из Меча начинает вот эта эманация идти Волей Синтеза. Меч, это волевой инструмент, но это Меч Синтеза, поэтому Синтезом таким действующим, активирующим нас, заполняться должно всё тело – Тело Должностно Компетентного. И вот так активируя тело, это второй метод по отношению к ядрам, ближе нас синтезирует с Отцом потому, что наш синтез больше соответствует Отцовскому после вот такого прокручивания, активации Меча.
И, далее, вспыхивая Формой, Мечом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 64-рицу инструментов Иерарха Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это все инструменты по списку, которые по Распоряжению известны.
И самое главное, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Поручение Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет нас Синтезом, вы можете назвать это Поручением, можно назвать это задачами всей жизни. Можно как угодно это называть, но Отец свыше наделяет нас тем Синтезом, который поможет нам иерархически вырасти. Отцовски вырасти в том числе, реализуя который мы с вами и будем развиваться и расти. И который неповторим у каждого, и это не Синтез Должностной Компетенции. Это Синтез цельного нас, где мы не только Должностные Компетентные, а как Субъекты 8-ричные, в том числе, человеки. И у Отца всё вместе имеет значение, у Отца нет разделений наших жизней – здесь служу, здесь не служу, а здесь рыбу заворачиваю. У Отца мы только цельно предстоим пред Ним и именно цельно Он на нас смотрит. И если для реализации Должности нам необходимо человеческие условия, обязательно мы ими наделяемся.
Вопрос: взаимно ли это, этот подарок с Отцом у нас? Есть ли вот эта благодарность естественная, инстинктивная благодарность автоматически? То есть, проявляющаяся пред Отцом за это наделение, отследите себя. Это не в укор, это для того, чтобы понимать, что нам дальше развивать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот так иерархически отстроившись Его Огнём, Синтезом, формой, инструментами, и возжигаясь Его Поручением, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас на явление Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, действующего Октавно-Метагалактически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Это Синтезы архетипические, одновременно эти Синтезы имеют название от Движения до Синтеза. Всё здесь есть, разные ракурсы.
Стяжаем 64 ядра Синтеза архетипического, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 32 Метагалактических архетипических Синтеза и 32 Октавных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как принцип ОМ они синтезируются в нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание сферы ИВДИВО каждого на 65 архетипов этим архетипическим Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 65-й – это физика всего лишь 65-го архетипа, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех 64-х архетипов, 65-ом. Это вершина Изначально Вышестоящего Отца, до которого мы доходим, то есть, становимся на вершине 64-го архетипа пред Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя 49-го Синтеза, явлением Должностно Компетентного одновременно каждым из нас и синтезом нас.
И, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Него. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Октавного человека или перспективного Октавного человека, растущего в нас. Я буду говорить – просто Октавного человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза архетипических, 32 октавных Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов частей Октавного человека, просто пока в нас не особо координация складывается с Октавами. Для этого нужна следующая практика, а, просто в нас ядрами Синтеза Отец фиксирует 512 октавных частей. Но они собственно архетипические ещё части, октавными им нужно ещё стать и вырасти.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца каждому из нас, как растущего Октавного человека, возжигаемся. 
Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как растущего Октавного человека в синтезе 512-ти архетипических частей, и стяжаем Синтез Образа и Подобия. Стяжаем Рождение Свыше Октавным человеком в каждом из нас и в синтезе нас. Вот здесь нас вытягивает в это действие только Должностная Компетенция, 49-м Синтезом мы бы не дошли. И, возжигаясь Рождением Свыше, то есть, мы первично рождаемся в Отце Октавным человеком.
Мы стяжаем преображение Антропного Принципа каждому из нас, и Отец фиксирует каждому из нас уже ракурсом одной из 32-х Октав новый Огонь и Синтез, он по качеству октавному, на наше тело синтезфизическое и физическое тело, в смысле физичность нашу.
И стяжаем обновление Антропного Принципа каждому из нас и синтезу нас. 
И, далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя архетипическими Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение синтезом 64-х архетипипов на вершине 64-ом каждому из нас и синтезу нас.
Новое Рождение даёт право выхода в 64-й архетипип. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваивая фиксацию Синтеза Рождения Свыше и Нового Рождения в каждом из нас октавно. Или октавно-архетипически, Отец говорит.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, просим условия усвоения и постепенной адаптации усвоения всего стяжённого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, чтобы наше тело приняло этот совершенно новый по качеству Огонь и Синтез. И не у всех он пока входит. То есть, за каждым зафиксировался объём какого-то архетипически-октавного Синтеза, но тело ещё в основном не принимает, ибо совершенно иной Синтез и Огонь. И, вот телу нужно попристраиваться, поменяться. Вот здесь очень хороша Иерархия для этого.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Ним, попробуйте теперь посопереживать Отцу. Вот, какое отношение у Отца к нашей группе, к каждому из вас, своё отношение углубите к Отцу. Хотя бы проявите заинтересованность в этом общем деле, когда Отец нас растит. Вывел сейчас, не мы вышли, Отец и Кут Хуми вывели нас сейчас на вершину 64-го архетипа, чтобы следующая у нас переключалка пошла на следующий этап нашего роста. Посопереживайте. Вот, здесь даже можно, знаете как, на интуиции где-то, услышать, это не физически услышать, что Отец сказал сейчас нашей группе.
Этот Огонь в нас зафиксировался, и мы зафиксировались в 64-м архетипе, точнее, на вершине его в зале Отца и самим Отцом с Его помощью. Вот, молодцы.
И, проникаясь вот так Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас восемь с половиной миллиардов ядер Иерархического Огня, не Синтеза, а Огня. Вот, оттуда из зала Отца огромный объём Огня разноуровнево иерархического фиксируется каждым из нас. А теперь мощно вместе с Отцом разворачиваем этот Огонь всему человечеству планеты Земля, окутывая эту планету Иерархическим Огнём, чтобы человечество легче отстраивалось иерархически. Чтобы человечество могло, иерархически отстроившись, войти в Дом Отца. Чтобы человечество внутренним миром могло сонастроится с Отцом, независимо от подготовки каждого человека. Здесь больше даже не в Дом Отца войти, это будет немножко другой Огонь, а вот именно, чтобы человек этим Огнём Иерархическим, но знакомым человечеству, мог сонастроится с Отцом.
И, далее, разворачиваем весь достигнутый Огонь практики цельно в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО служащих здесь присутствующих из других подразделений, и в ИВДИВО территории Смоленск разворачиваем весь Огонь практики, являясь Иерархом данного ИВДИВО территории, ставленником от Отца напрямую. Я не преувеличиваю. И с Поручением, запахтывающе, реализующе ИВДИВО территории каждый своим ракурсом.
И, продолжая эманировать физично на всю планету Земля всё достигнутое этой практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за преображение нас.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь. Замрите.


Файл 2, время  01:31:45 – 01:42:24
Практика 2
Встройка в организацию Иерархия ИВДИВО у Аватара Синтеза Сераписа. Стяжание учёбы, тренировки, подготовки на реализацию полученного поручения Изначально Вышестоящего Отца в организации Иерархия ИВДИВО. Стяжание ночной учёбы в Иерархии ИВДИВО

Итак, мы возжигаемся Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал, в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Кут Хуми, разворачиваемся, приветствуем. Синтезируемся в этом зале с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Только не теряйте качества, чувствуйте Кут Хуми хотя бы. И проникаясь Синтезом Синтеза, мы стяжаем Условия, Ивдивности, Огонь и Синтез на иерархическую отстроенность нашу и иерархическую, выверенную, точную включенность нас в служение Отцу и человечеству.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми, мы переходим в зал Иерархии, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом 433-й пра-ивдиво-реальности. 448-я, но 433-я включается в неё как часть. Мы всё равно с Аватаром Синтеза Сераписом синтезируемся, который в команде у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. На Синтезах это четко требуется.
Приветствуем Аватара Синтеза Сераписа и стяжаем Огонь и Синтез Должностной Компетенции. Это не Должностная Компетенция, а Огонь и Синтез эманирующий из неё. Аватара Синтеза Сераписа – главы Иерархии, как организации ИВДИВО, Иерархии ИВДИВО. И стяжаем глубинный, более глубокий Синтез Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, чтобы было чем войти в Огонь Иерархии. А далее стяжаем у Аватара Синтеза Сераписа прямой Огонь организации Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. Могу, Могущества и Иерархия. Могущество новое, заполняемся Синтезом новым и ваше могущество обновляется и вырастает этим, обязательно.
И далее для этого требуется новая иерархизация нас, новая Иерархия. И заполняемся этим Синтезом Иерархии. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Сераписом, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в первую организацию ИВДИВО «Иерархия ИВДИВО» и стяжаем сферу-оболочку ИВДИВО каждого, как сферу первой организации каждому из нас. И вот этой сферой и выразимостью этой организации, мы встраиваемся и углубляемся в среду, можете элементарно в зал, где мы находимся, это зал этой организации, центральный зал, встроиться. Этот зал собою единяет 33 подобных архетипических зала с 33-го по первый архетип. И теперь проживите среду Иерархического зала, насыщайтесь ею, вникайте в неё.
И продолжая углубляться в проживание Сераписа, проживая, насыщаясь и чувствуя те действия, которые предлагает Серапис, становимся в центре этого зала. Организуемся с ним, как Учителя 49-го Синтеза. А потом начинаем чувствовать, проживать сам зал кроме Сераписа, что вокруг нас. Сначала Серапис, он своим Синтезом ведёт нас в какую-то глубину действия, стандартами для этого наделяет. А потом этим Синтезом действуя, включаемся в этот зал. Знаете, вот как будто пелена спадает какая-то и зал открывается нам. Проживите этот эффект, очень интересный сейчас получился. И какой зал вы видите? Вы прожили, что он ожил, этот зал? Что в нём есть ещё кто-то, что в нём есть динамика, есть дела. Это зал центральный и мы не будем сейчас со всей Иерархией знакомиться. Тут пока сложно нам в этом устояться, может быть, завтра получиться. Но своим иерархическим положением, вы кто с точки зрения отстроенности материи Иерархии, упорядоченности, глубины организации в том числе? Вы какой? Вот. Вы какой-то срез этой организации можете на себя зафиксировать.
И возжигаясь тем поручением, иерархическим, которое взяли у Изначально Вышестоящего Отца в предыдущей практике, мы стяжаем у Аватара Синтеза Сераписа учёбу, тренировки, подготовки на реализацию полученного поручения Изначально Вышестоящего Отца. Это касается, как служения в ИВДИВО, это касается любых дел всей жизни нас в целом. И вот здесь мы стоим пред Сераписом по-человечески, Человеком-Субъектом, начиная с Человека синтезфизичности. Здесь обязательно мы в ИВДИВО, здесь обязательно есть восприятие Иерархии как порядка Отца. И в этом всём начинается подготовка, реализация, исполнения наших поручений. А теперь пообщайтесь с Сераписом, попросите у него индивидуальные советы на то поручение, которое вам дал Отец. Меч вспомните, активируйте его. Там очень многим, кстати, сейчас Серапис в целом для группы мне говорит, что очень многим нужно изменить масштабы материи, которыми вы живёте. Вы чего-то не имеете, это может быть образование, это может быть и круг общения, это круг интересов может быть, круг дел каких-то. Вам очень сильно этого не хватает. Отец нет, Серапис говорит: вы скудны в многообразии материи. Увидели? Подумайте. Это хорошо, что нам такие рекомендации даются.
Второй вопрос: а как вы стоите пред Сераписом? И некоторые стоят с опущенной головой, с виноватым состоянием внутри. С какой стати, скажите, пожалуйста? И Серапис не совпадает иерархически с вами с таким состоянием, и с таким состоянием в Иерархии нельзя стоять и находиться вообще. Нечем называется, нет иерархического соответствия. Ну ка, завершайте свои нечеловеческие состояния, заряжайтесь Могуществом Сераписа, тем Синтезом, теми условиями, возможностями, результатами будущими, которые вам нужно сложить. И жизнь покажется яркой и не такой уж безвыходной. Есть? Вот так вот и нужно входить в ИВДИВО. Не тем Синтезом, который есть, это уже старьё для ИВДИВО. Организация Иерархия это тоже ИВДИВО. А тем новым Синтезом, который мы сейчас в процессе должны применять и себя отстраивать, и нарабатывать, и менять, и зарядку делать по утрам, и парадигму читать вообще-то, и работой своей увлеченно заниматься, и Отца любить. Это всё сюда относиться.
И вот так сопрягаясь с Сераписом, мы оставляем вышестоящие Тела на ночную учёбу. Я не знаю, какую. В организации Иерархия ИВДИВО.
Благодарим Сераписа. Благодарим Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:08:03 – 02:22:23
Практика 3
Стяжание Архетипической части Пламя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Пламени Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся формами Учителя 49-го Синтеза. Вспоминайте, как мы вчера настраивались внутренне на Кут Хуми. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, он ведёт этот Синтез. Насыщаемся его Синтезом, внутренне заполняемся. И когда внутренне заполняемся, состояние должно уже меняться, внутреннее состояние.
Переходим по этому Синтезу в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И с нами же работает Аватаресса Синтеза Фаинь из команды Кут Хуми. Входим в магнит Кут Хуми и Фаинь 49-м Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, просим преобразить на условия стяжания Архетипической части Пламя Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, с Аватаром Синтеза Сераписом и Аватарессой Синтеза Велетте, Серапис Велетте. Входим в магнит Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца и в магнит Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца как Часть. У Аватарессы Часть, у Аватара Синтез Могущества. Есть. И четверичный магнит вспыхивает – Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте.
И вот в этой активации внутренне мы должны зарядиться, открывайтесь Аватарам и допускайте их помощь себе.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Его, синтезируемся с Ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Архетипической частью Пламя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца, как Архетипический Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом. То есть, допускайте в себя то, чего у вас не было, открывайтесь. Да – это состояние, это настрой.
Далее стяжаем Ядро части Архетипической Пламя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки Части в количестве 302 секстиллиона с лишним, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические системы части – Архетипическая ДНК. Вдумайтесь в смысл. То есть, наша биология растёт в Архетипическую, пока как есть. То есть, я имею ввиду из Метагалактической в Октавную и выше. А архетипы эту материю организуют.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем аппараты систем части, они называются – масса. Только здесь, смотрите: система – это ДНК Огня. Это наше ДНК, например, для Огненного тела, ДНК нашего Огня, какую у нас – это неповторимый Оогонь, я об этом.
И аппарат называется Масса, только это масса Огня. Не Энергия, не Света, не Духа, а минимум Огня. И стяжаем Архетипические аппараты систем части – масса Огня.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую частность – Могущество в количестве 302 с лишним секстиллиона. Заполняемся, Отец наделяет своим могуществом. И стяжаем 64 вида частностей частью Архетипическое Пламя Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся 64-мя видами частностей Пламени от Движения до Синтеза.
И далее, синтезируя собою всё, что мы стяжали, становимся цельно Частью Аретипической –  Пламя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постепенный рост и развитие Тела Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Вот любые тела любых Частей, они такие же многоклеточные, как и физическое тело. Только тело этой Части состоит из разных видов Пламён.
А теперь синтезируем Часть Архетипическую Пламя Отца с физическим телом каждого из нас. Вот тем телом, которое стоит пред Отцом, физическим.
И начинайте проживать – как это Пламя в физическом теле и доводим до офизичивания Часть Пламя Отца в каждом из нас. И разворачиваемся ракурсом, то есть цельно, Учителями 49-го Синтеза, но ракурсом Части Пламя Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Есть.
И вот впитывая эту Часть, разворачивайте её по всем частям, разворачивайте её в 20-рицах наших. Просто утверждайте, что это есть. И этим Пламенем перестраивайтесь, переплавляйтесь. Отец нам заложил совершенно новую Пламенность и в данном случае мы стяжали ракурсом Метагалактического архетипа или Метагалактической материи.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца репликацию 32-ричную этой Части по 32-м Метагалактическим архетипам или просто Метагалактикам. И Часть вырастает на 32 выражения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца фрагмент Пламени Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца перестроить каждого из нас и синтез нас этим фрагментом на активную, дееспособную Часть Пламя Изначально Вышестоящего Отца.
Фрагмент – это запредельная материя этой Части Отца в Ядре нашей Части. Фрагмент не адаптируется, он просто вот как фрагмент, как кусочек этой Части, даётся нам Отцом это всегда запредельное, очень мощное насыщение нас и Огнём, и Синтезом этой Части. В Части есть всё: и Огонь, и Синтез, Дух, Свет, Энергия чтоб само Пламя развивалось. Но одновременно это специфика Пламени. С другой Позиции Наблюдателя мы прям Отцовское Пламя вот получаем и заряжаемся этой Частью.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся вот этим фрагментом Пламени Изначально Вышестоящего Отца во всём Однородном теле, предстоящим пред Отцом. И просим Отца перестроить, переорганизовать каждого из нас и синтез нас на следующий шаг нашего роста, на перспективные наши условия, возможности. Или просто растеребить, сделать нас мягче, пластичнее, гибче в материи. Чем ниже организована материя, тем деревянее, заструктуреннее она. Я про тело. А Пламя придаёт гибкость и пластичность нашей материи, то есть, изменчивость.
Если вы внимательно посмотрите на окружающую жизнь, вовнутрь себя – изменчивость нам всегда нужна. Есть.
И стяжаем каждому из нас Ядро Огня Пламени Изначально Вышестоящего Отца, то есть это маленькие ядрышки, не части, а просто отдельных Пламён, но внутри которых горит Огонь, а вовне это реализуется Пламенем. И вот такой вот сгусточек, огнеобраз вплоть до ядра наделяет нас каждый Отец.
И стяжаем восемь с половиной миллиардов Ядер Огня Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем способность материи пламенеть по-Отцовски на планету Земля.
И направляем Огни Пламён каждым из нас Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Просим Её принять эти Ядра и применить организующе для взрастания человечества планеты Земля и самой планеты Земля. Вот здесь Пламенем нужно осторожно с эманациями. Поэтому здесь всегда лучше в Отце-Матери действовать. То есть, у Отца берём, Матери отдаём. И тогда уже в Отце-Матери, сами в том числе, встраиваемся новые в условия. Есть.
И продолжая эманировать, мы разворачиваем Огонь Части Пламя Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО тех служащих, которые здесь присутствуют из других подразделений, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. И в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая территорию, среду человеческую этой территории способностью пламенеть.
Вот здесь нужно быть внимательным – просто Пламя в природу не стоить отдавать, это активирует пожары. Это всё взаимосвязано. Если мы Пламя не уровнем человеческой организации эманируем, а, например, внешним способом природным действуем.
А в данном случае мы направляем в среду человеческую Огонь Части Пламя Отца – обратите на это внимание! Чтобы способность к пламенению взрастала у людей. Для этого должна быть создана среда. Есть.
И затем растягиваем физично весь этот Огонь Части Пламя Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля. И остаёмся в магните только Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте.
И переключаемся в физическую реальность. Вышли? Вот.

Чтобы вы там не проживали, может быть, ничего не проживали – когда Часть стяжается, нам легче усваивать вообще-то какой-то материал.


Файл 3, время 03:08:41 – 03:22:31
Практика 4
Стяжание Архетипической части Пламическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тело Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четвёртого Метапланетарного Посвящения и четвёртого Права Метапланетарного Посвящения. Стяжание четвёртого ИВДИВО-метапланетарного Посвящения и четвёртогого Права ИВДИВО-метапланетарного Посвящения

Итак, возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 49-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И концентрируя, стяжая, концентрируя Синтез Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас двумя Архетипическими частями: Пламическое Тело и ИВДИВО-тело могущества.
И синтезируемся в этой активации с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристарх Глория – Синтез Прапламики и Синтез Пламического тела, входим в магнит с ними.
Далее ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Август Юлия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Входим в магнит Синтезом Прамогущества и Синтезом ИВДИВО-тела могущества.
И в этой поддержке, в восьмеричном магните мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 513-й пра-ивдиво-реальности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь, вот опять же, не забывайте, выработайте до естественного рефлекса, естества, автоматизма такого – вышли, внутренне прониклись Синтезом Отца, изменились на этот Синтез и уже действуем в этом новом Синтезе. Если не изменились – Синтез в нас не входит, и мы действуем по-старому. Вот это проблема номер один должна быть решена на этом семинаре.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь на этот Синтез, мы просим Отца о стяжании двух Архетипических частей каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Пламического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Пламического тела, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки Пламического тела в количестве 302 секстиллиона с лишним, возжигаемся. Стяжаем Архетипические системы Пламического тела и Архетипические аппараты систем Пламического тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частность могущество Пламического тела. Это могущество больше берётся ракурсом свето-вещества. Но это относительно. На самом деле любая часть выражает всё: и Огонь, и Дух, и Свет, Энергию.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем также насыщение 64-мя видами Архетипических частностей Пламического тела каждого из нас.
И синтезируясь Пламическим телом, впитываем эту часть от Отца и становимся её ракурсом пред Отцом. И настраиваясь на Пламическое тело, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ этой части, стяжаем Образ Отца, точнее. Стяжаем План Синтеза Планического тела в развитии каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем стратегию перспективы развития этого тела каждым из нас, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая эту часть ещё глубже, усваивая её, включаемся во взаимодействие с Отцом пламически. Я сама впервые это сказала. А теперь пробуем сделать и прожить, а что же это такое. Может выявить какие-то специфики проживания – а как это с Отцом пламически действовать. Кстати, Пламя может говорить. Это материя, которая обеспечивает пламенность. Вот изменчивостью пламенения и пламенением, собственно мы и говорим этим языком с Отцом. Подумайте об этом.
И устаиваясь этой частью, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим у Отца стяжания Архетипической части ИВДИВО-тела могущества каждому из нас. Синтезируясь, стяжаем Синтез Архетипическое ИВДИВО-тело могущества. Заполняемся этим Синтезом, преображаемся. Вспомните всё, что мы говорили о своём «могу».
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем собственно Ядро части ИВДИВО-тела могущества как Архетипическая часть. Туда Отец закладывает свою Часть, своё Тело соответствующее, живое, как фрагментика может уже присутствовать в Ядре этой части.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки части в количестве больше 302 секстиллиона, по количеству пра-ивдиво-реальностей 33-го архетипа. Возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипические системы ИВДИВО-тела могущества. Это то, в чём уже ваши ДНК организованы и работает.
Стяжаем у Отца, вернее, когда у нас есть это тело – это показатель что мы уже работаем. Но эта часть тоже развивается на перспективу.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Архетипические аппараты систем ИВДИВО-тела могущества – масса могущества в нас. Масса именно, количественный показатель. И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем собственно часть Могущество ИВДИВО-тела могущества, частность, и 64 вида частностей ИВДИВО-тела могущества от Движения до Синтеза в количестве 302 секстиллиона с лишним.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ИВДИВО-телом могущества в каждом из нас. По счёту из 256-ти это 49-я часть. Её уже можно прожить. На самом деле вот какая-то плотность у вас сейчас телесная появилась. Плотность, которая устремляет на перспективу, если внимательно вживётесь в эту часть – ИВДИВО-тело могущества. Вот, отлично.
И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца с помощью, просим Аватаров нас поддержать, три, синтез трёх частей 49-го Синтеза – Пламени Изначально Вышестоящего Отца Архетипического, Архетипического Пламического тела и Архетипического ИВДИВО-тела могущества. И входим в Синтез, в однородный цельный Синтез этих трёх частей. Этим Синтезом заполняемся. Есть.
И далее, разворачиваем сразу три Части в синтезе – вот они одна в одной стоят и одновременно всё однородное тело и всё сплавляется в однородность, но Части в этой однородности синтезированы между собою и работают как одно целое.
И вот так предстоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом трёх Архетипических частей 49-го Синтеза. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца уже по новым стандартам, старые завершились, Распоряжение изменилось – четвёртое Метапланитарное Посвящение и Права четвёртого Метапланитарного Посвящения Синтезом, Ядром Синтеза оформляем и стяжаем всё.
Стяжаем четвёртое ИВДИВО-метапланетарное Посвящение и ИВДИВО-метапланетарные Права этого Посвящения. Насыщаемся. Прав несколько обычно даётся, иногда много даже. Вот. Но всё для четвёртого Метапланитарного, для четвёртого ИВДИВО-метапланитарного Посвящения.
И преображаясь этими двумя видами Посвящений, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца помочь нам усвоить эти Посвящения.
И заметьте, пожалуйста – человек взрастает Посвящениями. Человек взрастает Правами, которые ведут в Посвящения. Вот на это обратите внимание, мы с вами эту тему разбирали. Это то, что уже присутствует в стандартах Синтеза. Замечательно.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Могуществ каждому из нас. Таких человеческих настоящих Могуществ от Отца.
И синтезируясь с Отцом, с Аватарами Синтеза, мощно направляем каждый восемь с половиной миллиардов Могуществ, на самом деле это не много, каждому землянину, заполняя среду человеческую человеческим могуществом. И вот отдавая Могущество, здесь у нас усваиваются лучше Части и Компетенции, Посвящения. Вы просто максимально выкладывайтесь, опустошайтесь, своим могуществом жертвуя человечеству. И тут же Отец вас заполняет следующим Могуществом. И это могущество повышает устойчивость человечества в окружающих условиях. Обратите внимание на это. Это в нас внутри может сейчас сложиться и у людей это может сложиться.
И вот так продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, за синтезирование нас, за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, Августа Юлию, Аристарха Глорию, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 4, время 00:38:25 – 00:53:50
Практика 5
Стяжание Могущества Физического мира Изначально Вышестоящего Отца масштабом Физических миров 33-х архетипов человечеству на Планете Земля

Комментарий перед практикой. (00:33:53)
Что мы с вами стяжаем? Могущество Физического мира всем землянам. Сами себе не стяжаем. Это моветон. Это мелко очень. А вот когда мы стяжаем физический мир – вопрос. А какой Физический мир, каких масштабов мы стяжаем землянам? 
Из зала: 33-го…
33-го архетипа. Да. Где физический мир 33-го архетипа – это четверть от 302-х секстиллионов… И, фактически, это будет 75 секстиллионов… Но дело в том, что 75 секстиллионов – это 32-й архетип, но это не синтез-ивдиво-реальности, это пра-ивдиво-реальности. Но, в каждую пра-ивдиво-реальность будет входить что? 302 секстиллион синтез-ивдиво-реальностей. То есть, виды организации материи на шаг нижестоящие. Потом ещё нижестоящие. Вот в каждую синтез-ивдиво-реальность будет включаться уже 75 секстиллионов стать-ивдиво-реальностей. В каждую стать-ивдиво-реальность будет включаться уже 18 секстиллионов истинных-ивдиво-реальностей. И пошли вплоть до первого архетипа – 32 такие вот итерации. Увидели? Всё во всём, называется. Это в абсолютном количестве. То есть, это по видам, а на самом деле таких вот вариантов выражения нижестоящих материй в вышестоящих бывает очень много.
И Отец утвердил, относительно недавно вышел стандарт, по которому, допустим, в Метагалактике Фа Высоких Цельных Реальностей может быть 302 секстиллиона, потому что Метагалактика Фа и ей подобные Метагалактики, как виды этого вида Метагалактики, они могут быть в каждой Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, второй, следующей. Вот наша Метагалактика, допустим, из одной Истинной Реальности развернулась, и в ней, базово, 16384, а потом из второй такая же Метагалактика, потом из третьей Истинной Реальности по 16384 ВЦР. А теперь они объединяются все по три, и из каких? Стать-ивдиво-реальностей Высокой Цельной Метагалактики разворачиваются. Представляете, какая там математика, прогрессия по количеству получается!? Количественная и качественная.
И в итоге, если всё обобщить, то Метагалактик Фа и Высоких Цельных Реальностей может быть 302 секстиллиона. 33-й архетип – это по-прежнему вершина нашей материи. Октавная материя у нас только-только начинает как-то так шевелиться и разрабатываться. Пока мы это не учитываем. Понимаете? Поэтому любого вида организация материи, она может быть в количестве 302 секстиллиона.
Это я зачем говорю? Чтобы мы понимали и количество Могуществ, и многообразие физичности, которая доступна. И всё сразу не охватишь. Мы начинаем с себя. А потом постепенно за эпоху у нас что-то, как многообразие физического мира, реализуемого от Отца, у нас сложится. Взяли? Вот так.
Практика. У нас такая незапланированная практика.

Итак, возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой, Формой, Инструментами Учителя 49-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом. Вот полностью прям меняемся на тот Синтез, следующий, который идёт от Аватаров. И, возжигаясь этим Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. Здесь, в этом зале синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Планету Земля деятельностью участия в этой практике команды, ответственной за Физическое мировое тело, на Физический мир землян в масштабе и Синтезе 33-х архетипов явлением Физического мира 33-го архетипа на Планету Земля.
Всё, что между Планетой и 33-м архетипом, мы сейчас подразумеваем, но мы не оговариваем это, а берём по максимуму.
И в этой же активации, в этих условиях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, – Он же Изначально Вышестоящий Отца Планеты Земля, – переходим в Его зал в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале на вершине 33-го архетипа, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы просим явлением 49-го Синтеза, явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и явлением метапланетарной, ИВДИВО метапланетарных Посвящений развернуть землянам явление Физического мира Изначально Вышестоящего Отца масштабом Физических миров 33-х архетипов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, – внимание, – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов физичности Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-го архетипа. И просим скомпактифицировать этот Синтез, – в данном случае, по четыре, но здесь не прямая арифметика, – скомпактифицировать этот Синтез в Стандарт физичности 33-го архетипа. И стяжаем Синтез физичности, мировой физичности, ракурсом 33-го архетипа, каждый из нас и синтезом нас. Есть.
И на этот Стандарт Синтеза физичности мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Физического мира Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. Любой мир из Стандартов Синтеза разворачивается. Вот просто увидьте. Мы сейчас пошли по максимуму Стандартов. И каждый собою, как землянин, но в данном случае, предстоя как Компетентный пред Отцом, стяжает на себя 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 синтез-ивдиво-реальностей, простите, пра-ивдиво-реальностей 33-го архетипа. И просим Отца сформировать каждому из нас Физический мир на стяжённый Стандарт физичности Изначально Вышестоящего Отца, на Ядро физичности Отца в нас, масштабом 33-го, 33-х архетипов. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную среду Физического мира явления 33-го архетипа на Планете Земля, точнее Физического мира на Планете Земля. Стяжаем для этого прямой Синтез и Огонь мира, Мировой Огонь, Мировой Синтез. По-моему, он есть среди профессиональных, возжигаемся им.
То есть, это тот запредельный для нас Огонь, глубокий внутренний Отцовский Огонь, который, собственно, рождает Миры, как цельность каких-то материальных видов организаций между собою. Поэтому Миры всегда внешние, хотя они очень глубокие могут быть, потому что строятся из видов организации материи. Но в мирах нет уже видов организации материи, есть однородный мир.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Физического мира Изначально Вышестоящего Отца ракурса 33-х архетипов каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем каждому из нас Дух и Волю Физического мира Изначально Вышестоящего Отца, выражаемого нами, стяжаем Свет и Мудрость Физического мира Отца физическим миром каждого из нас. Стяжаем далее Любовь и Энергию Физического мира каждым из нас.
И далее, развёртываемся всем, что у нас может способствовать росту Физического мира в каждом из нас в сопряжённости с Отцом. И вспыхиваем новым Огнём и Синтезом, новым Стандартом, обновлённым Стандартом Физического мирового тела явления Синтеза 33-х архетипов в каждом из нас и в синтезе нас и явления 49-го Синтеза. И разворачиваем Физический мир каждого из нас. Вот сейчас по качеству он разворачивается, качественными характеристиками. Он охватывает четверть видов организации материи 33-го архетипа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Основы, Фундаментальности, Стандарты физичности и офизичивания материи из Огня. Это лично вам от Отца, как вашему Подразделению, по специфике вашей. Хотя касается эта тема каждого. Почему? Потому что мы Физическая Цивилизация.
И, проникаясь вот так Отцом, тем, что Он нас наделяет, прям Синтезом Его проникайтесь. Кстати, вот сейчас на мгновение, отследите своё состояние внутреннее там пред Отцом. Сомнения есть или нет? Есть ли устремлённость тем Синтезом, который Отец даёт? Вот это нужно сохранить дальше для разработанности физичности, когда будете реализовывать стяжённое сейчас.
И вот, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Отцом и разворачиваемся в ИВДИВО каждого в масштабах 33-х архетипов, – Должностная компетенция позволяет это сделать, – явлением Физического мира Изначально Вышестоящего Отца собою. Когда напрямую Отцовский Физический мир развивает Физический мир и внешне объективно и субъективно каждому человеку. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, – внимание, – вам тоже, как команде специально Отец даёт Фрагмент Огня Физического мира, куда записаны все параметры, а как должно идти офизичивание. И вот возжигайтесь Фрагментом Физического мира Отца. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас восемь с половиной миллиардов Ядер Огня Физического мира. Не энерговещества, энерговещество у всех разное, а Ядра Огня, которые закладывают и формируют Физический мир в Человеке. И вместе с Отцом, вместе с Аркадием Даяной начинаем разворачивать Физический мир Изначально Вышестоящего Отца Огнём Физического мира, Ядрами Огня человечеству Планеты Земля.
И, насыщая, знаете, как, сгущаем с 33-го архетипа, потому что 33-й архетип – это Огненность нашей Планеты. А из 33-го архетипа до первого, до Метагалактики Фа, в которой наша Планета фиксируется, вот сюда, на физику Планеты Земля, сгущаем и концентрируем Огонь и Синтез Физического мира. И, складывая Оболочку Физического мира Планеты Земля вокруг здесь Планеты, уже совсем в небольшом масштабе, сто, может, несколько тысяч, километров вокруг Планеты. Это небольшое расстояние. Это очень серьёзная компактификация Огня Физического мира из масштаба Большого Космоса. Так вот, если уж все карты открывать. Но плотность Огня здесь должна быть очень большая. Огонь Физического мира, который несёт Стандарты. А как офизичить то или иное выражение Отца собою? Увидели? Увидели. Хорошо, молодцы.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы продолжаем развёртывать и эманировать Огонь Физического мира, предназначенный для землян, для Цивилизации землян на Планете Земля и для Планеты Земля, поэтому – в ИВДИВО в целом, чтобы ИВДИВО сонастраивалось легче с нами, в ИВДИВО Смоленск и в подразделение ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих на семинаре из других подразделений. Разворачиваем Огонь Физического мира таким образом в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физично разворачиваем этот Огонь.
И внимание! Вот пока идёт эманация, а вот теперь стяжайте следующее – Могущество Физическим миром каждому из нас, как Огонь, как Синтез у Отца. Но, заполняясь, проживите, что придаёт Человеку Могущество Физическим миром? Это высочайшее Могущество. Наше тело очень маленькое по отношению к размерам Большого Космоса. Оно очень мощное, потому что оно собой начинает компактифицировать весь Большой Космос. И так у каждого. Проживайте. Вот это вот Могущество. Прям заполняйтесь от Отца Могуществом Физического мира и Физического мирового тела, естественно.
И теперь, это Могущество физичностью мировой разворачивайте в ИВДИВО в целом, ещё раз, в ИВДИВО Смоленск, в Подразделение Служащих участников практики, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, и физичность, прям на физике Планеты Земля ракурсом физической материи, первого вида материи фиксируйте. Первый вид материи, первый вид организации материи, первая Высокая Цельная Реальность или даже первая Реальность, ниже нельзя. И вот всё, что свыше стяжали, вот сюда в первую Реальность собою вводите. И у вас есть первая Реальность физическая. Вот. Молодцы.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 4, время 01:28:45 – 01:42:24
Практика 6
Стяжание 4-рицы внутреннего состояния: внутренний мир, внутренний космизм, внутренняя вселенскость и внутренняя метагалактичность и сонастройка на Большой космос

Итак, мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Учителем 49-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Синтез, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред ними, синтезируемся с ними. И в этом зале стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре внутренние состояния уравновешивающих четверичность нашей телесности.
И синтезируемся в этой активации с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И приветствуя Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на четверицу внутреннего состояния: внутренний мир, внутренний космизм, внутренняя вселенскость и внутренняя метагалактичность в выражении четверицы Изначально Вышестоящего Отца собою. А это уже серьёзно. Это минимальная четверичность Отца, которой Он является людям.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Его внутреннего мира каждому из нас по Образу и Подобию Отцу, возжигаемся. И просим Отца сформировать внутренний мир каждого из нас по иерархичности нашей, по мере нашей подготовки, в организации как есть наших частей, систем, аппаратов, частностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь внутреннего мира Отца каждому из нас. Попробуйте стяжать, если получится. Или просим заполнить нас Огнём, Духом, Светом, Энергией внутреннего мира, как базовой четверичностью. И преображаемся внутренне на прямое явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца масштабный рост каждого из нас, новый масштаб. У нас, кстати, 11-я система Фора занимается ростом масштабов, а это абсолют, это горизонт абсолютности. Поэтому мы возжигаемся сейчас, выявляем и возжигаемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Собственно просим Отца развернуть Огонь и Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем на вот это состояние Сферу внутреннего космизма каждому из нас и синтезу нас. Когда данным Огнём, Абсолютным Огнём Отца в нас, мы проникаемся, насыщаемся материей ИВДИВО, только на уровне Огня, Огнём материи, огнематерией ИВДИВО. Как в выражении космоса в каждом из нас, где весь космос, весь Большой космос теперь фиксируется на каждом из нас и синтезе нас. Мы стоим в 33-м архетипе, в центровке космоса. Попробуйте даже внешне, пусть даже пространственно воспринять фиксацию Большого космоса, воспринять границы я вам не рекомендую. Может не получиться, хотя это есть. А вот воспринять, как он фиксируется в нас, Большой космос, это уже можно. И от этого начинает складываться внутренний космизм. И мы стяжаем у Отца Ядро стандартов Синтеза и Огня внутреннего космизма Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез вселенскости Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца наделить нас Ядром стандартов вселенскости по Компетенции каждого из нас. И стяжаем Начало формирования, собственно саму вселенскость внутреннюю каждому из нас, в выражении внутренней вселенскости Изначально Вышестоящего Отца. По-другому быть тоже не может. Чувствуете мощь и могущество? Теперь устаиваемся, усваиваем, не загружаемся, а веселей подняли четвертое брёвнышко. Это не брёвнышко, это внутренняя метагалактичность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез внутренней метагалактичности Отца по мере нашей Компетенции естественно, по Образу и Подобию Отцу. Стяжаем, просим оформить Ядром внутренней метагалактичности Отца, и стяжаем фиксацию Большого космоса четвёртым ракурсом. Я бы сказала фиксацию всего ИВДИВО на каждого из нас. Опять же всё по мере возможностей. У Отца это всё четко учитывается и простраивается. И разворачиваемся внутренней метагалактичностью на данный момент, как она есть. Встраиваясь этой внутренней метагалактичностью в ИВДИВО в целом. Внимание, Ядра четыре – Ядра внутреннего мира, космоса, вселенскости, метагалактичности, это от Отца из-за пределов ИВДИВО. А в ИВДИВО мы встраиваемся соответствующими четырьмя сферами-оболочками внутреннего мира, космизма внутреннего, вселенскости и метагалактичности, индивидуально. И стяжаем уравновешивание этих четырёх выражений явлением ИВДИВО каждого в каждом из нас и в синтезе нас. Всё это организует, координирует ИВДИВО каждого. Взяли? И вот попроживайте тот ивдивный потенциал, который растёт в каждом из нас, который напрягает наше тело на развитие, движет в развитие. И вот запомните вот это состояние, вот так надо научиться жить.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим помочь нам усвоить, зафиксировать в ИВДИВО каждого внутреннюю четверичность. Это не просто внутренний мир, мы прожили сейчас, какая плотность Огня. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас прямым Внутренним Огнём человека в выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца в количестве восьми с половиной миллиардов Ядер. Внутренний Огонь человека с внешней телесностью и с четверичным внутренним состоянием – это Огонь человека, всё сюда включает. И вот таких восемь с половиной миллиардов Ядер по Подобию каждому из нас получает каждый от Отца, то есть, Отец усиливает восемь с половиной миллиардов раз внутренний и просто общий человеческий Огонь каждого из нас.
И разворачиваем эманацией Ядер Огня человека человечеству планеты Земля, окутывая нашу планету Земля, из 33-го архетипа, человеческим Огнём. Почему он настоящий человеческий Огнь, потому что здесь есть ОМ, внутренний и внешний. Потому что человек это и огонь, и материя одновременно. Вот чтобы таким человек был, вот восемь с половиной миллиардов эталонных Огней человеческих получил каждый из нас из вот такой отстроенности, внутренней и внешней. И вот этот Огонь с опытом, нашим личным опытом быть таким человеком, мы отдаём человечеству планеты Земля и насыщаем человеческим Огнём среду землян. То есть, нашей метагалактической цивилизацией.
И далее, продолжаем эманировать весь Огонь этой практики с внутренней четверицей в ИВДИВО в целом, глубже встраиваясь в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, подразделения служащих здесь присутствующих, а также в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. И вовне человечеству отдаём, сначала в ИВДИВО территории Смоленск, Огонь особенно вот этой внутренней четверицы, а потом физично опять по всей Планете, но уже физично, прям офизичивая этот Огонь и пристраивая его к физической среде человеков. А офизичивание это у вас идёт вашими Должностными Компетенциями. Вот, кстати, Планета впитала, сейчас прожили – миг был такой, впитала и даже глазом не моргнула. Вот когда вы – раз, офизичили, и всё материя усвоила. Очень чётко проживалось, между прочим, ну не важно, может кто-то не заметил. Просто так Отец это не даёт заметить. Вот оно служение ваше, молодцы!
И вот так продолжая всё эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:52:07 – 02:04:22
Практика 7
Стяжание Тела, Могущество, Жизнь, Образ Отца, Слово Отца, План Синтеза и ИВДИВО Учителя-Человека синтезфизичности. Стяжание фиксации Большого космоса. Стяжание четвёртых Метагалактических Прав и Посвящений и ИВДИВО-Метагалактических Прав и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 49-го Синтеза. Вот смотрите Учитель Синтеза, если развернуть его на 16-рицу, первый Синтез – Учитель-Человек синтезфизичности Субъект Изначально Вышестоящего Отца или просто Учитель-Человек синтезфизичности без Субъекта. Только этот горизонт работает.
Мы возжигаемся Синтезом Кут Хуми в каждом из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в этом зале пред Кут Хуми, приветствуем его, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя-Человека синтезфизичности. А также просим условия стяжания Метагалактических Прав и Посвящений и ИВДИВО-Метагалактических Прав и Посвящений.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляя Магнитнитный Синтез с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя-Человека синтезфизичности.
И стяжаем каждому из нас 258-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся. То есть, Тело начинает расти с Части соответствующей. В данном случае это Часть Отца, в нас выражаемая, но ракурсом Учителя-Человека синтезфизичности. Это то, что мы стяжали, нет, это старый стандарт, но для человека это нормальный стандарт.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся. Стяжаем собственно Тело Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся. Это Тело горим Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. Углубляемся в Могущество Изначально Вышестоящего Отца и, выявляя его, втягивая его в свое тело, возжигаемся Могуществом Учителя-Человека синтезфизичности. То есть, это Учитель ракурсом синтезфизичности. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся. Стяжаем Слово Отца Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Синтеза каждому из нас, развития явление в каждом из нас и в синтезе нас Учителя-Человека синтезфизичности, возжигаемся от Отца Планом Синтеза. И стяжаем на всё стяжённое ИВДИВО Учителя-Человека синтезфизичности. И в нашем ИВДИВО каждого вспыхивает еще одна сфера-оболочка ИВДИВО Учителя-Человека синтезфизичности. Как Учитель выражается человеком, это об этом. И ИВДИВО концентрирует Синтез, стандарты, параметры, чтобы у нас это получилось – Учителю состояться и выразиться в человеке, да ещё в первом её варианте по-учительски, это вот об этом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им глубже, и стяжаем каждому из нас фиксацию Большого космоса в ИВДИВО на внутренний Синтез Учителя-Человека синтезфизичности в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою 49-м Синтезом. И стяжаем Антропный принцип Учителя-Человека синтезфизичности каждому из нас и синтезу нас, и с этого момента Космос начинает синтезировать нас как Учителя-Человека синтезфизичности. Просим Отца зафиксировать нас ракурсом и центровкой этого Антропного принципа, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем для реализации Учителя-Человека синтезфизичности в нас Права взрастанием Учителем-Человеком синтезфизичности, много Прав. Считайте 302 секстиллиона Прав на это, реализовывать будем постепенно, отстяжать можно сразу. Есть.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем жизнь Учителя-Ччеловека синтезфизичности. И стяжаем физичность Учителя-Человека синтезфизичности каждому из нас и синтезу нас. Это по специфике вашего подразделения, чтобы у вас пошло офизичивание вот этого вида жизни, жизнь, а потом физичность.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца зафиксировать всё стяжённое, усваивая, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем-Человеком синтезфизичности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртое Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем компакт Прав четвёртого Метагалактического Посвящения, возжигаемся. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Ядром Синтеза стяжаем также четвёртое ИВДИВО-Метагалактическое Посвящение, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакт Прав четвёртого ИВДИВО-Метагалактического Посвящения. Это ИВДИВО-Метагалактические Права – это как Домом развивать Метагалактику, на эту тему. И просто жить и пользоваться, познавать Метагалактику – это метагалактические Посвящения. Это большая разница, поэтому это разные группы Компетенций.
И вспыхивая данными двумя Компетенциями четвёртыми и предыдущими двумя, усваивая их, мы стяжаем у Отца Я-Есмь каждого из нас явлением 49-го Синтеза со всеми стяжаниями и Я-Есмь в этом Учителя-Человека синтезфизичности. И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 64 Его главные Огня от Синтеза до Движения. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новой компактификацией 64-рицы Огня Отца, соответственно изменением в распоряжениях зафиксированных, где Огонь Пробуждения 15-я становится позиция, а Я-Есмь 55-я. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем новой 64-рицей Огня Отца в цельности. Есть. Отлично.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этой практике мы стяжаем стандартом Человека синтезфизичности, не Учителя, а Человека синтезфичности восемь с половиной миллиардов Ядер Огня и Синтеза Отца в развитии Человека синтезфичности, то есть, какой он Человек синтезфизичности.
И вместе с Отцом мы эманируем восемь с половиной миллиардов Ядер Синтеза Человека синтезфизичности каждый на планету Земля, насыщая планету Земля Огнём и Синтезом Человека синтезфизичности. Но вы это делаете как Учитель-Человек синтезфизичности, вы выше.
И далее в синтезе с Отцом, мы разворачиваем итогово весь Огонь и Синтез практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в подразделение ИВДИВО служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск. А также физично окутываем всю планету Земля Огнём Человека синтезфизичности и далее, даже продолжая Огнём Учителя-Человека синтезфизичности, вот, то есть тем, чем мы состоялись.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность этой практики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 02:05:19 – 02:13:36
Практика 8
Генезис 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всем компактом Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот всем, что у нас за два дня сложилось, каждый и особенно командно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сразу переходим в его зал в ИВДИВО. Переходим в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом, простите, пред Кут Хуми. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Книги 49-го Синтеза и итоговой практики. И проникаясь поддержкой, кстати, у нас магнит не завершался 8-ричный с тремя парами Аватаров Синтеза, а так же с Кут Хуми Фаинь.
И во всей компактификации Синтеза и Огня мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в зале пред Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Огня 49-го Синтеза, возжигаемся им. Далее, стяжаем у Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца также 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Субъядерности 49-го Синтеза ракурсом 33-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем полноту и цельность стандарта 49-го Синтеза Огнём и Синтезом.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 49-го Синтеза.
Вместе с Кут Хуми переходим в экополис Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в Здании Синтеза Кут Хуми на 49-м этаже, в библиотеке, где как раз Книги 49-го Синтеза и стоят. И разворачивая стяженный Огонь и Синтез, мы стяжаем у Кут Хуми Книгу 49-го Синтеза. Вот перед нами и перед каждым она уже зафиксировалась, проявилась, настроилась на нас. Пока я говорю, это очень много времени там проходит. Мы берём Книгу в руки, впитываем содержание этой Книги, потому что оно гораздо больше и масштабнее чем мы с вами озвучили. И возжигаясь этим содержанием, берём Книгу правой рукой, сквозь портал перехода протягиваем руку вправо на 33-й этаж в наше частное служебное Здание. И на 33-м этаже кладем Книгу на стол. В это здание вызываем и берём правой рукой Книгу 48-го Синтеза, сдаём её Кут Хуми. Портал закрывается.
Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и вместе с ним переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем стандартом этого 49-го Синтеза восемь Частей, потому что есть четыре Части ракурсом ещё, вернее восемь ракурсом 512-рицы, возжигаемся этими Частями.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Учителя 49-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 64 Основы и 64 Начала служения 49-м Синтезом, возжигаемся.
Стяжаем 16 384 гена и 16 384-ричную генетику Человека ракурса 49-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Компетенций и 64 вида насыщенностей Компетенций ракурсом 49-го Синтеза.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 49-го Синтеза каждому из нас, а так же синтезу нас, где общее командное Ядро подразделения Смоленск тоже здесь формируется. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза, у кого, сколько есть, усиляя 49-й Синтез. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричное усиление Ядра 49-го Синтеза.
И разворачиваем, опираясь на это Ядро, разворачиваем из этого Ядра также вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми Фаинь 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом. Разворачиваем 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск, прям впечатывайте в подразделение тексты Синтеза, это тексты Синтеза Кут Хуми. Разворачиваем 49-й Синтез в подразделения служащих здесь присутствующих, в частности Москва. Разворачиваем 49-й Синтез в ИВДИВО каждого из нас, прям впечатываем 49-й Синтез текстом в оболочки ИВДИВО каждого, во все оболочки.
И разворачиваем 49-й Синтез вовне эманациями в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая этим Огнём и Синтезом человеческую среду. И далее, продолжая эманировать, разворачивая вот так физично Огонь и Синтез 49-го Синтеза на всю планету Земля. Вначале заполняя страны, где ведутся Синтезы, в первую очередь Россия, мы здесь граждане. Потом остальные страны, потом все остальные страны даже без Синтеза.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 49-й Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Валерию. Простите, что ж мне Валерия? Валерия это сознание. Благодарим Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Я помню, я про Валерию спрашивала. Благодарим Аватаров Синтеза Аристарха Глорию, Августа Юлию, выходя из магнита с ними в завершении, благодарим друг друга.
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.

На этом наш семинар завершён, до следующих встреч! Готовьтесь к 50-му. Всем спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО Смоленск 75.557.863.725.914.323.419.009 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

Ирина Овчинникова, Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Анжелика Ростовская, Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Цивилизации Иерархии Равных Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Зинаида Ковалева, Аватаресса ИВДИВО-Иерархии равных Общества Аватар-Человек-Субьектов ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ольга Воронцова, Аватаресса ИВДИВО Искусства Октавно-Метагалактической Психодинамики Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Ирина Дроздова, Аватаресса Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля  
Василюк Юлия, Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
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