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ПРАКТИКА 1 Преображение и стяжание нового Октавно-Метагалактического Лотоса Духа Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца (02:33:54 – 02:56:22)
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ПРАКТИКА 4 Стяжание Практик Изначально Вышестоящего Отца и Путь Практиками (02:18:47 – 02:35:00)
ПРАКТИКА 5 Стяжание частных личных зданий Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров 33-го архетипа и здания экополиса Отца 34-го архетипа (03:15:20 – 03:30:34)
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День 1. Файл 1, время  02:33:54 – 02:56:22
Практика 1
Преображение и стяжание нового Октавно-Метагалактического Лотоса Духа Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (02:28:25 – 02:33:54) : Первая практика. Мы будем встраиваться в 50-й Синтез. Просто поясняю. Мы стяжаем с вами, мы пойдём к Отцу, выйдем к Кут Хуми. Я просто буду предлагать действия, как можете, так и действуйте. Это я для новеньких объясняю. Нам нужно будет стяжать, кроме того, Огонь этого семинара, Форму, но на каждом семинаре мы развиваем не просто человека, а есть Человек 8-ми и 16-ти видов глубин, то есть по-разному организованный Человек. Есть понятия Человека-Учителя, Человека-Ипостаси. Ипостась – это прямой выразитель кого-то. Есть Человек-Владыка, в том числе, – это владеющий Синтезом, в первую очередь. И вот на этом курсе, 4-м курсе, мы в себе за 16 месяцев разными семинарами взращиваем тело Учителя. Это Человек, который по организации вырастает до Учителя. Я не имею ввиду педагога, а я имею в виду Учителей, которые были Учителями Лучей на Планете, если кто-то об этом слышал что-то. Учителя Лучей. 
Но Учитель сейчас в других условиях, поэтому даже глубже организуется Учитель в каждом из нас. Это специфика жизни, это специфика поведения, это прямой выразитель Отца.
Да, на первом семинаре мы занимаемся ростом Посвящённого, я имею в виду первые 16 Синтезов, первый курс роста Посвящённого, второй курс – это рост Служащего. Вот понятие «служить Человечеству» – это об этом. Только правильно это делать, без прислуживания. На третьем курсе – это Ипостась, то есть учимся напрямую выражать Аватаров или Отца. И так, и так, и так, да? А на 4-м курсе – мы уже Учитель, который действует прямым продолжением Отца. Вот так. Как получится? Это не ко мне, но в общем-то это Стандарт семинара, куда мы должны встраиваться. 
Мы с вами попробуем стяжать начало формирования Учителя в каждом из нас. Для тех, кто на 50… был на 49-м Синтезе, будет уже второй семинар, который растит Тело Учителя, а для кого-то – первый. Но, с чего-то всё начинается. Есть? Есть.
И мы с вами стяжаем кроме этого… вот этот Стандарт ИВДИВО-развития. То есть, принцип в чём? Отец наделяет Стандартом, а когда Огонь мы возьмём, Мозг усвоит этот Огонь после Практики, нам легче будет развернуть и понять уже 16 пунктов этого Стандарта. Понятно о чём? Плюс, возможно, сейчас спрошу у Кут Хуми, возможно мы пойдём даже вначале, чтобы включиться во все эти практики, преображаться нашим Духом. Скорее всего так и пойдёт. Почему? Потому, чтобы новое практикование у нас сложилось, нам нужно активировать наш Дух, который есть веками накопленный.
И пару слов для тех, кто впервые сегодня. Наш Дух собирается, насыщает нас, разными делами собирается и по граммулечке вырабатывается и растёт в нас. И вот есть у Человека Сердце. Сердце – это то, что насыщает нас, называется Лотос – это Сердце Духа. И в этом Сердце концентрируется весь наш Дух. Мы цельный же Человек, со всех Частей, выражений наших. И в центре Лотоса стоит Тело Духа как раз, о котором я говорила. Поскольку мы впервые входим в новый запредельный Огонь и Синтез 50-й, то мы попросим у Отца преображение нашего Духа, на то, чтобы Огонь 50-го Синтеза этим Духом воспринимался. Дело в том, что не любой Дух выдерживает Огонь. Ну, мы тут уже закалённые, они-то выдерживают, но 50-й – это всё-таки новый. Почему? Дух привык действовать, и тут Огонь привносит ему задание – действовать по-другому. А у нас характеры внутри нашего Тела Духа разные. И это не внешний характер. Вы все здесь сидите правильно понимаете, правильно настроены внешне более. А Дух, который не всегда осознаём, он что? Иногда начинает в позу становиться – а я хочу так! У него привычка, он так сложен, он так взрощен много-много воплощений. И вот за одну практику, тем более, и даже за одно воплощение перестроить себя не так-то легко. Увидели? То есть, перестроить своё Я-Есмь. Мы скорее всего так, мы сейчас пойдём: первая Практика – это Дух. Вторая уже будет там уже более тематическая. В общем, всё поймёте в Практике. Ничего сложного нет, всё будет понятно.

Итак, погружаемся во Внутренний мир.
У кого есть Ядра Синтеза, возжигаем Ядра Синтеза. Они, так вот, как пуговки по позвоночнику становятся. У кого нет Ядер Синтеза, возжигаем все лучшие накопления, дружно, одной командой и настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот сейчас сгустилась Его концентрация здесь, в этой аудитории, физически. Да, вот можете попробовать почувствовать, Кут Хуми Огнём здесь зафиксировался. Мы с вами отрабатываем очень тонкие, едва различимые состояния, проживания. Для Метагалактики это даже грубовато, а для нас планетарных это очень тонко. Поэтому, стараемся. Настраиваемся, просим заполнить нас Огнём, Синтезом Кут Хуми. И когда этот Огонь и Синтез входит в нас, переключаемся на восприятие внутреннего себя мира. И по этому Огню, как подобное к подобному, переходим в зал ИВДИВО.
Кут Хуми – управленец ИВДИВО. Владелец – Отец, а Кут Хуми управляет ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Воображаем, если кому-то сложно допустить, просто воображайте. И второй Закон – по Вере дано будет вам. Попробуйте. Попробуйте отпустить своё Тело, чтобы оно вышло к Кут Хуми.  А Тело у многих уже просто рвётся туда, вот, иначе б вы здесь не сидели.
Становимся, приветствуем мысленно там внутри Кут Хуми, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – так называется Синтез самого Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас 50-м Синтезом. А с другой стороны, преобразить Дух каждого из нас на ИВДИВО-развитие Огнём и Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца, новыми видами практикований. Внимание! И вот Кут Хуми наделяет нас Условиями, чтоб эта работа сложилась. Условия – это тоже Огонь и Синтез. Впитывайте этот Огонь и Синтез, и попробуйте переключиться на то, что Огонь в вас вошёл, и процесс пошёл.
И дальше, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом и Огнём, переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца. А в Огне Кут Хуми уже заложен контакт с Отцом. И просто вообразите, что мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по своей подготовке. Или в Метагалактику Фа, это первый вид Метагалактики, для тех, кто впервые; или выходим в 33-й архетип, 33-я Метагалактика в 513-ю пра-ивдиво-реальность. На это не обращайте внимания, я потом буду эти вещи объяснять. А кто знает Стандарт, тому всё понятно.
Просто выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, Отец есть везде. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, мысленно поприветствуйте. А теперь разверните Огонь Кут Хуми из своих вышестоящих Тел в зале у Отца, настройтесь на сам зал, впитайте Огонь зала. Вот, смотрите. Вы утверждайте мыслью. Мысль, как инструмент, очень чётко работает. Мысль – это в том числе и воображение. Утверждайте, что Огонь Кут Хуми из вас развернулся и вас вытягивает в зал пред Отцом, вовне разошёлся. И в этом поле Огня вы теперь уже можете действовать в зале у Отца, это ваш Огонь присутствует в зале.
А далее, принимаем Огонь из зала Отца, – он очень высокий для нас, – вовнутрь, заполняемся им. Вот в этом обмене мы начинаем ощущать присутствие нашего Тела в зале и предстояние пред Отцом, присутствие Отца в зале. Отец вышел, Он внимательно смотрит на нашу группу. Мы очень разные по подготовке Синтезом. Вот почувствуйте, теперь переключайтесь на чувствование Отца. И почувствуйте Его не только присутствие, а отношение к каждому. Во-первых, огромная Любовь. Почувствуйте Любовь к каждому. Далее, приветствуем мысленно Отца. И попробуйте взаимно, естественно, просто, но глубоко, глубоко-глубоко внутренне, как мы-Есмь, попроветствовать Отца, ну, как положено, даже по этикету.
И, настраиваясь на Отца, вот у каждого есть точка Хум в центре груди, мы просим заполнить нас Синтезом Отца и преобразить каждого из нас и синтез нас Духом на возможность развития Домом, на возможность новых практикований, на возможность современного многомерного Восприятия всего окружающего бытия этим. И в целом это есмь 50-й Синтез. И стяжаем у Отца 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. Отец всегда даёт по возможностям и с адаптацией. Всё берётся. И внимание! Мы просим, заполняясь этим Синтезом, сформировать или начало формирования телесности Человека-Субъекта, – пока так скажем, без Учителя, просто Человека-Субъекта. И стяжаем Огонь и Синтез 50-го Синтеза Отца, заполняя наше вышестоящее Тело, стяжаем Форму Учителя 50-го Синтеза. Это должность, даваемая Свыше Отцом на время этого семинара – Учитель 50-го Синтеза.
Стяжаем у Отца Инструменты. Это минимум 64 Инструмента Учителя 50-го Синтеза: Инструмент Логика, Инструмент Меч, Инструмент Парадигма. Вот такие Инструменты внутренние свыше даются Отцом. И даётся то, чего в нас нет и никогда не было. В этом и специфика этой эпохи и прямого взаимодействия с Отцом – наделение Отцом того, чего у нас не было. И мы не веками природно взращиваем, а в одной практике стяжаем, а потом растим себя, разрабатываем из этого Огня новые телесные возможности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Ним Духом каждого из нас и Телом Духа. Вот попроживайте внутри каждого из нас есть наше естественное Я. Психологи называют это Высшим Я. Назовите, как хотите. Только не Разум, а именно всё вместе: и телесность наша, и наша психология, сознательность, и много-много чего вот здесь сконцентрировано – моё Я. Вот это моё Я, оно утверждается Духом, накопленным в веках, и оформляется Телом.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения Духа каждого из нас 50-м Синтезом на новое состояние Лотоса Духа. Но, для тех, кто впервые особенно, Лотос Духа у вас мог быть раньше, но там было 22 лепесточка. Прям Лотос, в буквальном смысле, он похож на лотос, который растёт в воде, кувшинка ещё называется, только лепесточки здесь во много-много рядов растут, зерцало – это как чаша, ложе такое вот. А здесь в Лотосе, которое у нас, это не как растение выглядит, а вот такое гелеобразное, двояковыпуклое, линзовидное тело под ногами разворачивается у каждого из нас, а из краёв этого линзовидного тела, суженных таких, как раз и разворачиваются лепестки Лотоса. Каждый лепесток Лотоса – это вид Духа. Зерцало объединяет все наши накопления и складывает нашу судьбу. Отсюда образ сказочный: яблочко по блюдечку бегает и судьбу показывает. Яблочко – это Ядро на Зерцале, а блюдечко с экраном судьбы – это Зерцало само. Вот.
Дальше, Тело Духа стоит, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Лотосы Духа. И завершая автоматически старые состояния, накопления, как стандарты к развитию, которые уже Отец не поддерживает, – у нас такого много у всех может быть, – мы просим и стяжаем у Отца новый Метагалактический или Октавно-Метагалактический Лотос Человека-Субъекта, в первую очередь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – или 16384 вида Духа, для тех, кто впервые. Это ракурс Метагалактики Фа, это вместо 22-х видов Духа. Для тех, кто не впервые на 50-м Синтезе – 4 квинтиллиона… цифры будут интересные, но они реальные, – 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 лепестков Лотоса Духа ракурса Учителя 50-го Синтеза. То есть, диапазон от 16 тысяч до 4-х с лишним квинтиллионов. Это огромная цифра, но такими цифрами должен быть накоплен Огонь, и Дух, и всё у нас, чтобы мы были вот реально могущественными людьми. И у нас такое же у каждого количество лепестков вырастает Духа. Каждый лепесток – это разный вид Духа. Все они вырастают из Зерцала. В основании каждого лепестка Духа в Зерцале есть Ядро Огня Духа. Такое плотное Ядрышко Огня Духа. Вот так они разворачиваются.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на каждый лепесток Духа Капельку Воли. То есть, Капельки или Ядра, и так, и так стяжается, это разная глубина компактификации частичек. Вот, мы стяжаем такое же количество по лепесткам Капелек или Ядер Воли Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта Воля, она состоит из Огня, она пропитывает лепесток, и лепесток начинает включаться в жизнедеятельность уже в современных условиях по Стандартам этой Эпохи. Есть.
Далее, мы просим у Отца завершения любых видов арканов, сансар в Лотосе Духа. Это будет целая тема, но не сегодня. Они ограничивают развитие современного человека, раньше они были в Лотосе.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновлённое Тело Духа каждому из нас. И прежде всего это оформление того Духа, который есть у нас, но плюс Отец своим Духом нас насыщает. И вот попробуйте впитать вот этим Телом, внутренним, Дух Самого Отца, прожить, прочувствовать, что такое Дух Отца. Ведь Духом велась Планета раньше. Включитесь, сконцентрируйтесь, погрузитесь в Дух Отцовский, вкусите его. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Ядро Синтеза Воли под стопы Тела, как вышестоящего, которое стоит ракурсом Тела Духа на Зерцале. Зерцало большое довольно. Зерцало, оно такое имеет пружинистое состояние материи. В неё можно погружаться, в Зерцало. Но, мы стоим по центру Зерцала. Вот это Ядро, как шарик маленький Синтеза Воли наполовину погружено в Зерцало, по экватору, а наполовину – две стопы, сведённые вместе вот так вот, сводом стоп охватывается нами, стопами охватывается это Ядро Воли. Вот так стоим на Зерцале, не сидим, как раньше Будды. Мы активные люди – поэтому, минимально, стоим; а потом действуем Телом. Есть.
Теперь, смотрите, Огонь Воли из Ядра сквозь стопы начинает вверх подниматься и заполнять нас. А Воля управляет Духом. И новая Воля переорганизовывает течение и жизнь нашего всего Духа на новое состояние, новые рельсы. Заполняйтесь и преображайтесь.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом состоянии, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Воли Отца в Зерцало наше – от одной до 64-х, у всех по-разному. Те, кто Компетентные в Подразделении – 64 Печати. Каждая Печать – это Волеизъявление Отца на нашу Жизнь, на нашу Судьбу. Вот принимайте как есть. И вот здесь начинает организовываться вот эта динамика. Дух начинает жить, если вы можете почувствовать лепестки, они как бы слегка, ни ветерок дует, а Воля Отца веет, и лепестки немного шевелятся. Это вот действующий Дух так себя проявляется в этом и в этой Позиции Наблюдателя. А по жизни это может проявляться, как активация нас на какие-то новые дела, на внутреннее развитие, например. Это тоже дело. Проживайте, прочувствуйте напрямую Дух Отца и Волю Отца собою. Вы можете здесь и пообщаться, если успеваете, можете попросить о чём-то Отца. И вот здесь можете даже посмотреть. В этом зале у Отца всё возможно. Прям смотрите на Зерцало. Вы можете увидеть картины будущей своей Жизни. Можете не увидеть – тоже ничего страшного, они всё равно есть у всех. Пробуем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить те тенденции Духа, которые можно завершить, которые нам не полезны, не нужны, не развивают нас. Опять на каждую просьбу мы заполняемся Огнём Отца, и Отец завершает Огнём Отца. Есть.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Волей Жизни этой физической жизни. Принимайте эту Волю. А Воля, внимание, это не давление, это не жёсткое указание. Это вот уточняю, потому что ассоциации бывают разные. Воля – это Законы для Материи. Воля – это вот та тенденция, вектор развития, которые определяет Отец и предлагает нам включиться из-за свободы Воли. Поэтому никаких давлений от Отца не бывает волевых. Никаких наказаний от Отца не бывает. Мы, включаясь неправильно в ситуации, сами себя можем наказывать, но не Отец. Это… завершаем вот эти неправильные представления, если они у кого-то они есть из 5-й расы. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Жизнь Волей Отца. Воля будет как ориентир вам показывать самые эффективные вопросы, выборы, решения, которые можно научиться проживать. Есть.
И, преображаясь таким образом Духом, мы становимся ещё раз чётче более становимся на Зерцало, и вот этот заряд Огня и Духа нового, то, что Тело Духа впитало, вводим в Физическое тело, которое здесь в аудитории сидит на стульчиках. И попроживайте: ваш Дух начинает глубже организовываться. И, входя в Физическое тело, вызывать активацию внутреннюю. Причём, активацию по жизни, когда просыпаешься утром и жить хочется. Вот такие эффекты этот Дух даёт. У всех по-разному, в разной степени. Вот открывайтесь побольше, потому что на самом деле у нас регулирует наша Вера всё. Не только наши накопления, а Вера – это допущение сначала. Допущение, потом – познание. Есть.
И вот, переключайте Восприятие сюда на физику, благодарите Отца, благодарите Кут Хуми за эту практику, и выходите из практики. Пока ничего не эманируем вокруг. Вот, просто попроживайте себя внутри. Есть.
И выходим из практики. Можно глазки открывать.

Комментарий после практики (02:56:24 – 03:00:51): Как проживание? Что-то проживали? Какие-то эффекты были у вас?
Сразу говорю, мы учимся вот так проживать ни один день и ни одну практику.  Мы все фактически начинаем с нуля в этой Эпохе понимать свой Внутренний мир, воспринимать его. Поэтому, если у вас чего-то не было в виде желаемого проживания – это значит, всего лишь нужен труд и опыт, чтобы это наработать, и всё. На самом деле всё возможно для всех, такая у нас Эпоха наступила. И у нас есть, вообще-то, результаты очень серьёзные. Кто верит, просто трудится, с азов начиная.
О чём здесь у нас была практика? Мы попробовали преобразить Дух. Это не… Мы сейчас до перерыва ещё одну практику сделаем, потому что просто Дух преобразить – маловато. Нам необходимо ещё преобразиться изначально, как Человеку. А мы все здесь в 50-й Синтез входим впервые. Я там говорила слово Человек, и мы вспоминаем первый Закон, что каждый из нас создан по Образу и Подобию, только раньше мы это не понимали или не знали и проявить было очень сложно. А когда мы напрямую с Отцом стали взаимодействовать, то у нас появляется возможность проявить до физики вот этот закон – мы созданы по Образу и Подобию.
Есть такая первичная практика, есть такое действие первичное, когда мы стяжаем у Отца Образ Отца. На самом деле Эпоха в 1995-м, может быть чуть попозже, году начиналась с того, что первый Человек на Планете сначала стяжал просто Огонь Отца, впервые. Причём Прямой Огонь. Не Огонь Мира Огненного, это другой Огонь – опосредованный, а именно Прямой Огонь Отца. А, с другой стороны, впервые стяжал Образ Отца.
Образ Отца был поручен ещё теософам во главе с Блаватской, её команде, стяжать для всего человечества по завершении 5-й расы в 1899 году. И та команда это поручение не исполнила. Они не смогли выйти на Образ Отца. И никто рецептов не даёт, как на это выйти, должны были сами, как Посвящённые это найти. Не получилось тогда, и вот почти через 100 лет, 95-й там 99-й год реально – это получилось сделать первому Человеку на Планете Земля, когда напрямую Отец своим Огнём выразился в Человеке и сформировал Образ Человека впервые с точки зрения уже современных требований, современных Стандартов, где Человек – это прямой выразитель Отца. Отсюда началась эта Эпоха.
Это реально объективные обстоятельства. Понятно, этот Человек возглавил ИВДИВО, зовут его Виталий Александрович Сердюк, который основал ИВДИВО Синтеза. Но, в общем-то, есть его выступления, рассказ о себе. Даже два видео серьёзные записаны. Это серьёзный Посвящённый, с серьёзной внутренней подготовкой Духом во многих воплощениях. Серьёзные воплощения, он там рассказывает. Кому интересно, поинтересуйтесь.
В общем-то, дело не только в нём, а дело в том, что он первый был, а дальше теперь каждый вот так же начинает включаться в Стандарты. Впервые выходя к Отцу необходимо быть Человеком по тому, как Отец задаёт. Хотя вот телесно, мы все люди. А именно Внутренний мир нужно организовать как Отец ведёт, тогда отсекается ненужное, Человек начинает именно человечно развиваться. Это называется практика Рождение Свыше. Мы сейчас пойдём в неё. Вопрос в чём? Что это ещё затрагивает наши Монады. Кто слышал, что это такое?


Файл 1, время  03:19:25 – 03:33:47
Практика 2
Стяжание Монады 25-го архетипа, стяжание Рождения Свыше и Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца

Итак, опять возжигаемся Огнём предыдущей практики, у нас уже есть, погружаемся внутрь себя. У кого есть Ядра Синтеза, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся…, я говорю быстро, но на самом деле внутренне телом это можно успевать стяжать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, это его пара. Они часто вместе работают – Кут Хуми и Фаинь. Их портреты висят перед вами, над столом. Настраиваясь в первую очередь на Кут Хуми, мы просим у него Огонь, заполняемся, принимаем внутренне этот Огонь Кут Хуми и преображаемся им. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал ИВДИВО, или в 513-ю пра-ивдиво-реальность, или в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, это первая Метагалактика, или в диапазоне между ними, кто куда дойдёт. Здесь свободно всё, по подготовке.
Разворачиваемся в зале пред Кут Хуми все, ещё раз приветствуем. Глубже синтезируемся нашим Хум с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рождения Свыше, Образа и Подобия и Монады каждого из нас или преображения ракурсом 50-го Синтеза. У всех всё равно будет ракурсом 50-го Синтеза того же самого. В росте и развитии Духа каждого из нас, потому что без Огня Дух не развивается по-человечески.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, входим в магнит. Синтез, который мы стяжали от Кут Хуми заполняет нас, направляем его Фаинь, я магнит повторяю. Синтез Фаинь заполняет нас для этой практики, мы его направляем Кут Хуми. Стоим в перекрестии Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и это даёт очень серьёзный заряд нам Огнём.
Переходим в этом заряде в зал Изначально Вышестоящего Отца – или в 513-ю пра-ивдиво-реальность, или 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Это единый Отец, Он и раньше был, только Он вырос. Он говорит, взошёл выше, дальше, и отсюда нам принёс новые условия нашей жизни всей цивилизации собою. То есть, раньше вы Его тоже могли знать, но Он в другой ипостаси сейчас находится.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Опять в Хум входит Синтез, знаете, входит не по внешнему пространству, а как бы изнутри в точке центровки в груди проявляется прямой Синтез Отца, и выходя вовне, заполняет наше тело. Для Хум выход Синтеза вовне это выход в тело, изнутри – вовне. Вот так по-другому чуть-чуть. Вообразите, допустите, согласитесь, попробуйте, что Синтез Отца заполняет наше тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о преображении Монад каждого из нас. И разворачиваясь пред Отцом Монадами в разных состояниях, которые есть сейчас до этой практики. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всем Метагалактическую или Октавно-Метагалактическую Монаду. Для тех, кто впервые, стяжаем первое, 16384 Пламени Монады вместо трёх. Стяжаем далее зерцало, в зерцале Ядра Огня Пламени в том же количестве – 16384. И разворачиваемся телесно на зерцале, вокруг стяжаем 16384 сферы жизни человека-субъекта ракурсом Метагалактики Фа.
Для тех, кто проходит четвёртый курс Синтеза и не впервые, мы выходим в 25-й архетип, в Си-ИВДИВО Метагалактику Фа, становимся в 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 841-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, разворачиваемся. И далее, синтезируясь здесь с Отцом 25-го архетипа, Метагалактического архетипа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Монады каждого из нас на Монаду Учителя человека-субъекта. Стяжая для этого 4 квинтиллиона с лишним Пламён Монады, такое же количество сфер-оболочек с эталонной субъядерностью этих сфер, с заполненностью Огнём Жизни этих сфер. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало с тем же количеством Ядер Огня Жизни, дающим начало каждому Пламени.
И теперь, – все, внимание, – стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни каждому из нас и синтезу нас. Ядро нового масштаба жизни и нового качества жизни, где жизнь развивается для каждого человека синтез 33-архетипически минимально, по качеству материи не планетарной только, а октавно-метагалактически, где планетарность тоже преображается в связи с наличием в человеке и октавной материи, и метагалактической. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфическое Ядро Жизни, которое уникально у каждого из нас по своей насыщенности, по своим записям и по задачам, которые Отец в нас вкладывает. И это Ядро фиксируется на зерцало Монады, становимся нашим телом, стопами охватывая Ядро Жизни.
И стяжаем телесно, но в Монаде у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца. Этот Образ актуален на много миллионов лет, и может сам по себе расти и меняться, совершенствоваться. Но изначально, даже если вы никогда больше не выйдите к Отцу за миллионы лет, он у вас будет работать. Это тот Образ, который в вас видит Отец как раз на перспективу в миллионы лет. И прямо этим Огнём Образа пропитываемся, и тело оформляется Образом Изначально Вышестоящего Отца – это прямой живой Огонь Отца, это прямой живой Образ того, что Отец создаёт каждому из нас собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу. Это тоже живой Огонь, но Подобие охватывает больше наше тело, направляя развитие нашей телесности и всей материи на соответствие Образа, но по нашим возможностям здесь и сейчас. То есть, Подобие – это адаптер между реальной физичностью, кто мы и какие мы, и Образом на века, вот так вот. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Помните, однородная, рождается субстанция Образа и Подобия человека, это и как принцип жизни, в том числе, один из первых. И просим у Отца Рождение Свыше человеком синтез-33-архетипически, в среднем синтез-25-архетипически, это стандарты этого семинара, 33 архетипа это будет дальше, но минимально первым архетипом Метагалактикой Фа.
И вспыхивая Образом и Подобием, вспоминайте, что это Рождение Отцом, преображаемся им. И становимся, вот горя вот этим Синтезом Образа и Подобия, на Ядро Жизни, поднимается Жизнь каждому из нас, вот сквозь стопы заполняет Жизнь. А теперь можете попроживать, ощутить плотность Огня Жизни, множество задач, целей, которые у нас могут появиться, перспектив, стратегий, которые Отец для нас несёт. Вот Он заложил сюда, вот в какой жизни успеете реализовать, то и ваше. Хоть всё в этой жизни, всё возможно. Монада вот в таком стяжании тоже даётся на очень большое время, но если вы дальше развиваетесь, она тоже будет совершенствоваться. Это не стяжание Части, но это почти Часть. Часть формируется на 57-м семинаре. Есть. Но стяжается, начиная с первого семинара. И вот так проникаясь Образом и Подобием Отцу, включаемся в жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.
И разворачиваем этот Огонь Жизни из тела во все сферы. Сферы со средой это поля жизни нашей, и они у нас сейчас сформируются совершенно новые, Отец нам сотворяет совершенно большее количество полей жизни, где мы можем реально жить, огромное количество полей жизни. Разворачивайтесь минимум 16384, но не предел, но на сегодня 4 квинтиллиона с лишним, это всё грани жизни, которые у нас могут начать формироваться, есть такое. Отец всегда с избытком даёт нам возможности, чтобы мы потом ярко жили.
И вот так преображаясь, мы стяжаем Печать Жизни на зерцало Монады каждому из нас от Отца. И вот здесь в этот момент вы можете попросить Отца, на что вы устремлены, если у вас есть это устремление. Нет, значит ничего не надо просить, по жизни постепенно всё это вскроется. А если есть на сегодня конкретное устремление, можете просить сейчас Отца Жизнь, объём Жизни, потенциал Жизни на реализацию того-то и того-то. И если это совпадает с Образом и Подобием, это обязательно получится. Это не отменит нашу работу, но будет из чего этим условиям сложиться. И просим у Отца потенциал жизни дополнительный по объёму Огня Жизни в каждом из нас. Вот он настоящий человек, запомните, пожалуйста, с чего начинается человек – с Образа и Подобия Отца, с фиксации их в Монаде и напрямую с фиксации Жизни Отца в той же Монаде, и обновление жизни – для тех, кто не впервые на семинаре ракурсом 25-го архетипа. По этой жизни вы способны жить всеми 25-ю Метагалактиками, Архетипическими Метагалактиками. Есть, молодцы.
И опять концентрируем, и вводим в физическое тело весь объём Жизни, который мы сейчас достигли; и переключаемся восприятием сюда, в эту аудиторию.
Мысленно благодарим Отца за то, что мы стяжали, за то, что это было дано нам. Благодарим также Кут Хуми Фаинь.
И ничего пока не эманируем, пока только внутри себя в теле концентрируем всё стяжённое, вот. И выходим из практики. Всё, выходим.

Файл 2, время  01:45:05 – 02:02:17
Практика 3
Стяжание Архетипической части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь вот всем Огнём. Сейчас, пожалуйста, запомните вот это состояние: сейчас, в среде Огонь части Восприятие. Когда мы разобрали, сложили, у нас что-то внутри зашевелилось, вот это вот Огонь этой Части. Нам теперь нужно эту Часть в полноте стяжать, как Отец её даёт.
И мы возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза, инструментами Учителя 50-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем его Огонь и Синтез. И переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Кут Хуми, приветствуем его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез, Огонь и Условия Архетипической части Восприятие каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. И, возжигаясь этим, мы, здесь же, в этом зале у Кут Хуми синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир и Ника. Яромир Ника – это пара Аватаров, которая занимается Частью Восприятие.
Стяжаем у Аватара Синтеза Яромира прямой Синтез Практик – это внутренний Огонь для Части Восприятие. И стяжаем Синтез Восприятия Аватарессы Синтеза Ника. И, входя в Магнит, внимание, Кут Хуми и Фаинь, Фаинь всегда рядом с Кут Хуми и нам помогает. Входя в Магнит второй – Яромира Ники, вот вы все знаете эту практику, мгновенно входите в Магнитный Синтез Яромира Ники вот этими двумя Синтезами: Синтез Практики и Синтез Восприятия. Есть. И дальше входим в цельный, четверичный Магнит, усиляясь и завизируясь Огнём и Синтезом этой темы.
И устремляемся в этой возожжённости в зал Изначально Вышестоящего Отца, внутри горит Огонь Отца. Переходим по Огню в зал Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Отцом, прямо разворачиваем весь Огонь и Синтез, который с Аватарами стяжали. Приветствуем Отца.
Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о стяжании Архетипической части Восприятие. То есть, мы стяжаем ракурсом 33-го Архетипа, но в кого-то эта Часть зайдёт первым Архетипом, в кого-то вторым, в кого-то третьим, а в кого-то 33-м. Не знаю, у кого как. Это вот возможность Октавы, она очень вот этой возможностью или свойством адаптироваться по разным глубинам материй, даёт нам легкость принятия того, что мы стяжаем. «Всем подходит» называется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Архетипической части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза части Восприятие. Возжигаемся. Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем сферы-оболочки части Восприятие в количестве 302 секстиллиона с лишним. Есть. Стяжаем системы части Восприятие, они называются «Гены Огня». Насыщаемся. Стяжаем аппараты систем части Восприятие. Аппараты называются «Флюидичность Огня». Флюидичность – это истечение. Далее стяжаем частности части Восприятия. Частность этой Части называется «Практика». Вот, сложённая вами, своя практика – это ещё и частность, достигнутая вашей работой. И насыщаемся 302-мя секстиллионами с лишним частностями Практика Части Восприятие. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида частностей от Движения до Синтеза. Это частности тоже Восприятие.
И, возжигаясь цельно этой Частью, становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним этой Частью и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и развитие Восприятия в современных условиях в Октавно-Метагалактическом росте каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Эталона Восприятия видов материи, возжигаемся. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, от 256-ти и выше эталонных Восприятий типов материи, возжигаемся. Просто входит Огонь. Кто-то не верит до конца, но вопрос в чем – мы сейчас можем не проживать сиюминутных эффектов того, что Отец нам отдаёт. Но минимум, ну максимум через десять месяцев, не минимум, а максимум мы обязательно это увидим, как первичный результат. Просто по замечайте за собой.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от 16 384-х до 302-х секстиллионов с лишним Восприятий видов организаций материй Эталонами, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 вариантов Восприятия Эволюций, стяжаем Эталоны. Стяжаем 4 Мировые Восприятия, возжигаемся. Стяжаем 72 вида стандартных Восприятий. Это от Восприятия синтез-физичности слойного, уровневого и так далее до Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – это 73 вида Восприятия. Возжигаемся, насыщаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Восприятие Метагалактичности каждому из нас и синтезу нас, любого Метагалактического вида материи любой Метагалактики, потому что Метагалактики там по видам Восприятия ещё называются. Это комплексное Восприятие. Вот всё что мы стяжали, это входит в понятие Метагалактичности и этими критериями, параметрами мы воспринимаем Метагалактичность и Метагалактику потом, конкретную. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на перспективу роста или сегодня, реально, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавность Восприятия каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и развитие части Восприятия всем стяженным.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Духом каждого из нас пред Отцом, Лотосом каждого из нас. Это то, что мы стяжали. И просим Изначально Вышестоящего Отца о наделении Я-Есмь каждого из нас или преображении Я-Есмь каждого из нас на новые реалии Духа, на новые Восприятия записей нашего Духа. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся телом Духа, прямым Огнём Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им.
А в Лотосе – там Воля Отца. На самом деле мы стяжаем из Ядра Воли на зерцале Лотоса выявление Я-Есмь каждого из нас и сквозь стопы, по позвоночнику Я-Есмь поднимается в центровку головного мозга. Вот есть центровка мозга, как в физическом теле пересечение трёх перпендикуляров черепа мозга даже или черепа даже и точно также в теле Духа есть центровка мозга, только Духом являемая. И вот попробуйте в эту точечку центровку мозга зафиксировать Огонь Я-Есмь каждого из нас, повышая Восприятие Я-Есмь каждого из нас.
И, горя новым Восприятием, вспыхиваем Я-Есмь. Я-Есмь вырастает с одной стороны Восприятием, с другой стороны не только, ещё и Разумом. Исторически Я-Есмь вырастал как Разум тела Духа. И сейчас этот стандарт мы с вами и стяжаем. Восприятие и Разум – они дружат между собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца по Компетенции каждого из нас в Я-Еесмь каждого из нас. И насыщается Огонь Я-Есмь, который нас идентифицирует в Отце, как единицу Отца. Можно психологически сказать: индивидуализирует нас, но не только. И прямой Огонь Я-Есмь Отца заполняет Я-Есмь каждого из нас. И, внимание! Из вот этой точечки Огонь Я-Есмь разрастается и заполняет весь головной мозг.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Мира Отца в целом, явлением Я-Есмь каждого из нас. Вы просто по проникайтесь, насыщайтесь Миром Отца, как он есть. Есть куда войти в Тело Духа с Я-Есмь и есть чем Мир Отца принять – Восприятием. Вживайтесь, чувствуйте, ощущайте, как угодно воспринимайте, вот как получится: что для вас Мир Отца вокруг, Мир Отца есть и внутри нас. Ну как минимум – это объективный Мир с природой. Причем Мир масштабами Космическими, Вселенскими, Метагалактическими, Октавными – разными масштабами и в целом ИВДИВО создано Отцом.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этим Синтезом, начинаем тот новый Синтез и Огонь, который в нас сложился за этот первый день разворачивать в ИВДИВО в целом. Утверждайте, что ваш Огонь из вас излучается – это необходимо, чтобы включаться в новые Условия масштабами всего ИВДИВО в целом. Разворачиваем Огонь и Синтез этой Практики в ИВДИВО Смоленск – это Подразделение всего ИВДИВО под названием Смоленск. Разворачиваем Огонь и Синтез этой Практики в Подразделения других служащих, здесь присутствующих, Москва в частности. Разворачиваем Огонь и Синтез этой Практики в ИВДИВО каждого из нас, впечатываем прямо в оболочки ИВДИВО каждого, вокруг нас разворачивается в диаметре где-то 3-3,5 метра. Впечатываем весь достигнутый Огонь и Синтез Практики – у нас личные условия меняются этим.
Разворачиваем весь достигнутый Огонь и Синтез в ИВДИВО территории Смоленск, гражданам территории – это Смоленская область, если я не ошибаюсь. Правильно? И далее, разворачиваем этот Огонь, достигнутый нами в Практике физично по всей планете Земля, насыщая человеческую среду новым, более глубоким Восприятием, достигнутым нами. Огонь по всей Планете человечеству – это служение уже. Есть.
И, преображаясь всем стяжённым, мы просим у Кут Хуми ночную подготовку нам к завтрашнему дню, возжигаемся ею, здесь же в этом зале.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромир Ника за помощь нам.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из Практики.
Будете засыпать попросите взять вас на ночную учебу.


День 2. Файл 3, время 02:18:47 – 02:35:00
Практика 4
Стяжание Практик Изначально Вышестоящего Отца и Путь Практиками

Мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём, телом Учителя 50-го Синтеза, инструментами, Нитью Синтеза по позвоночнику участника 50-го Синтеза, Учителя 50-го Синтеза. И вот так вот настраиваемся, настраиваемся на Аватара Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми ведёт все семинары в первую очередь и плюс ещё Владыки могут разные включаться сюда. Владыки и Аватары Синтеза. Вот, настраиваемся, на Кут Хуми, наполняемся, насыщаемся его Синтезом. Желательно хотя бы прочувствовать, довести до включённости в себя этого Синтеза, иначе будет поверхностный эффект от стяжания.
И, вот, заполняясь Огнём и Синтезом, концентрируя его собою, мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред ним.
Приветствуем Кут Хуми. Разворачиваемся всем Огнём 50-го Синтеза, который у вас уже концентрируется в зале пред Кут Хуми. Насыщаемся средой зала, ещё глубже погружаемся внутренним способом в Синтез Кут Хуми, который не в зале, а в нём в Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас практиками, Огнём и Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца в системной их организации. Причём даже, вот то, что мы будем стяжать не обязательно это вся полнота наборов практик. Практики, они не повторяемы, как динамика вся в Доме у Отца, поэтому их большое многообразие. Но системность восприятия практик должна быть, иначе мы не сможем упорядоченно расти практиками.
И, синтезируясь далее…
И в этом же зале мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики и Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Но в данном случае больше общаемся с Яромиром, у него Синтез Практик. И, проникаясь им, мы далее синтезируемся с Аватаром Синтеза Владиславом, Владислав Изольда. Но с Владиславом мы синтезируемся, стяжаем Синтез Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца. Есть, возжигаемся.
И, вот, в этом составе с тремя Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо настраиваемся на Него Огнём. У вас уже у всех есть прямой Огонь Отца, Ядро у вас формируется, продолжается, как минимум. И по Огню переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Вот, 33-й архетип, но те, кто впервые, у вас адаптация идёт автоматическая, хоть первый архетип, хоть второй, куда дотяните сами вот в этой подготовке своей. А подготовке, имеется в виду в вечности подготовки.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Ним, насыщаемся Огнём зала. Дальше, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот изнутри вовнутрь без пространства внешнего идёт к нам Синтез Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой системной организации многообразия Практик каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, стяжаем прямо новый для нас Огонь, потом ещё глубже Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, прямая субстанция Отца Практики. Заполняемся ею и просим Отца сформировать Ядро Синтеза Практик каждому из нас. Маленький шарик в центре Хум появляется.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системность организации Практик, то есть упорядоченные наборы Практик, я об этом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Практик, и стяжаем 256 эталонных Практик частей Человека-Субъекта. Прямо вот этот Синтез продолжает идти 256-ью маленькими ядрышками в одном большом Ядре Синтеза Практик складываются.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Практик, 512 Ядер Синтеза Практик, и стяжаем цельность Практик 512-рицы Компетентного ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 вида Практик видами материи, возжигаемся. Так же Ядрами Синтеза Практик в нас всё пакуется. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Практик типов материи, возжигаемся. Стяжаем 72 вида Практик ракурсом 72-х видов Восприятий, стяжаем, заполняемся, в росте развития видов организации материи. И стяжаем, минимально, 302 секстиллиона Практик ракурса такого же количества видов организации материи 33-го архетипа или меньшее количество в этом составе.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Практик и практикований ракурсом 16-ти Метагалактических эволюций, возжигаемся. Стяжаем 4 вида Практики ракурса четырёх миров. Это не тела мировые тела, а это именно миры внешние, которыми нужно управлять, и они фиксируются на все части сразу.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем в целом Синтез Практик ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И, вот, этот Огонь попробуйте теперь глубже ввести в тело и, доверяя Отцу, попросите ввести Огонь Практик в наши тела. Всё равно возьмётся, насколько может, но мы своим внешним восприятием хотя бы не будем мешать. Вот, отдайте своё тело Отцу, предоставьте его Огню и впитайте этот весь стяжённый Огонь и Синтез Практик. Из Ядра этот Огонь, как бы изливает в тело и заполняет его. Войдите в этот Огонь и Синтез. Молодцы.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Огнём Практик Духа каждого из нас и Тело Духа. А теперь впитываем Духом и опять просим Отца Дух каждого из нас заполнить Огнём Практик. (Звучит музыка). Это вам красивая мелодия, чтоб не перенапрягались, а легко, естественно заполнились Практиками. Есть.
И, далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом и погружаясь в этот Огонь Практик, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Практиками каждому из нас. Это жизненный Путь. Вот, молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и всем этим Огнём и Синтезом Практик мы просим Отца завершить те виды практикований, которые не соответствуют стандартам этой эпохи и человечеству. Вы понимаете, о чём речь идёт, просто сплавляется Огнём новых Практик записи Духа предыдущего, в которых могут быть практики какие угодно. Нельзя сказать, что всё у всех сплавиться, вылазить может, но это начало преображения, как минимум.
И, вот, включаемся в Путь. Стяжаем у Отца Волю практикований из Огня, Волю современных Практик. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Синтез Практик жизни каждому из нас, синтезируя Огонь Жизни в Монаде каждого из нас с Огнём Практики. И, вот, включённость в жизнь, как реализацию жизни, когда мы вовне развёртываем какие-то действия, живя Огнём внутренне, а вовне действуем. Вот это всё организуется новым Синтезом Практик. И просим Отца переключить на Восприятие Практик и на сами Практики жизнью каждого из нас. Есть.
И, вот, так проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым в этой практике, в этом действии, и начинаем разворачивать Огонь и Синтез Практик в ИВДИВО в целом. Вот, прямо, в оболочки ИВДИВО в целом, в эти огромные масштабы для нас. Огонь проходит эти масштабы за мгновения, поэтому не удивляйтесь. И, разворачивая этот Огонь и Синтез, впечатывается он в оболочки, и в ответ идёт нам Огонь от ИВДИВО с поддержкой наших практикований. Складывает условия, чтоб у нас практики получались, это так Дом поддерживает каждого из нас.
И, далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас восемь и шесть миллиардов единиц Практик Изначально Вышестоящего Отца. То есть это Огонь записанный стандартами Практик, и восемь и шесть десятых миллиардов вариантов этого Огня. И разворачиваем вместе с Отцом и с Кут Хуми этот Огонь и Синтез, как единицы, как сгусточки, как ядрышки Огня восемь и шесть миллиардов человечеству планеты Земля. Насыщая всю нашу среду планеты Земля Огнём человеческого практикования.
И, далее, мы продолжаем эманировать этот Огонь и Синтез в ИВДИВО Смоленск, это, минимум, вокруг планеты Земля сфера-оболочка. Далее, разворачиваем Огонь и Синтез Практик в ИВДИВО каждого и в подразделения других служащих, других подразделений здесь присутствующих. Разворачиваем Огонь и Синтез Практик физично в ИВДИВО территории Смоленск, это на территорию Смоленск. Называется ИВДИВО территории Смоленск, Смоленская область, заполняя эту территорию Огнём Практик.
И, далее, продолжаем эманировать всё стяжённое в этой практике, мы этот Огонь разворачиваем физично, растягиваем вокруг всей планеты Земля. И, вот, этим изменением среды человеческой на Планете собственно и начнутся не большие пусть, но вначале не большие изменения действия людей. Конечно тех, кто включиться, всё свободно.
И, вот, так продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владислава Яромира.
И выходим из практики. Всё, вышли.
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Практика 5
Стяжание частных личных зданий Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров 33-го архетипа и здания экополиса Отца 34-го архетипа

Итак, возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя Синтеза, инструментами Учителя 50-го Синтеза. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь его Огнём и Синтезом. 
И, продолжая концентрировать Синтез Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся там. Приветствуем Кут Хуми, разворачиваемся Огнём и Синтезом пред ним. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и тех, кто впервые будет стяжать здания и тех, кто имел, но по стандарту мы перестраиваемся на новый стандарт типовых зданий в количестве четырёх синтезом 33-архетипов в целом.
И проникаясь Синтезом Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас проект типового здания. Настраиваясь на Кут Хуми, стяжаем этот проект, прямо голограмму рисуйте здания 256 на 256 на 256 метров. Мансардный этаж 128 м высотой, шпиль над зданием 64 м высотой, Куб Синтеза здания и 96 видов инструментов в заполнение здания, плюс рабочее место с библиотекой в мансардном этаже. Такая наполненность этого здания, у нас есть по распоряжению по этому зданию, как оно устроилось, изучайте, если кому надо, кому интересно. Надо всем изучать их. Я хотела сказать одно, Владыка сказал: Всем изучить.
И проникаясь этим типовым зданием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Ним, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 4 частных единых здания каждому из нас вершиной Тонких миров 33-х архетипов, дальше в вершине Метагалактическими мирами и Синтезными мирами, а так же в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Права владения четырьмя зданиями, 17-ти этажными 256 на 256 на 256 метров. То есть, соответствующие типовым проектам. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямой объём Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы смогли это здание фиксировать собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в первую пра-ивдиво-реальность в экополис Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа. И есть специально отведенное место, у кого-то здания там уже стоят из группы, у кого-то ещё нет. И мы как бы зависаем на высоте трех метров над пространством, которое нам отводится под здание. Только разойдитесь, пожалуйста, подальше, потому что между нашими частными зданиями ещё находится лес. Вот там здания стоят на природе. Вот как некоторые люди сейчас стремятся жить на природе, но в хороших домах, вот, средства передвижения там все есть. Вот здесь точно так же, огромный лес, причём очень ухоженный, животные не злобные, между прочим, воспринимают человека адекватно. Там есть природные ресурсы все, речка допустим, озёра какие-то есть.
Вот потянитесь, вот почувствуйте, куда вас Отец определяет и зависните над этим пространством, но помните, что периметр здания 256 на 256, плюс там участочек такой чуть шире, чем 256 метров, там нет заборов, но вот что-то типа двора есть вокруг дома. Зависаем над этим участком, возжигаемся Огнём и Синтезом здания, он как вихрь начинает нас окутывать и Отец материализует нам здание. Вот оно такое начинает быстро расти – фундамент, основание, первые этажи уже пошли. А мы поднимаемся в это время, и пока я говорила, Отец развернул всё здание, мы стоим на 17-м этаже, это мансардный этаж, своего здания экополиса Изначально Вышестоящего Отца в первой пра-ивдиво-реальности. Причём так, стоим по центру этажа. Центр, напрямую фиксируем Огонь и Синтез Отца, и на все 17 этажей проецируется вот так столпом Огонь и Синтез Отца. Фиксируем.
Дальше разворачиваем инструменты на каждом этаже и дальше мы разворачиваем обстановку на 17-ом этаже, чуть в стороне от центровки этого зала 17-го этажа – письменный стол с креслом, кресло очень многофункциональное, интересное. Вот, библиотека есть, окна очень большие есть в этом зале, в общем. На самом деле везде окна в пол, по стилю французских окон. Современный стиль этого здания. Есть, развернули.
Разворачиваем Права владения этим зданием, можете сесть за стол, и найдите вот эту кнопочку такую, как шарик, вращающийся под правой рукой, положите руки на стол. И вот эта кнопочка. И утверждаете Права владения этим зданием наделением Изначально Вышестоящим Отцом. И здание – оно переформатируется.
И вот здесь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза этого здания с соответствующим по распоряжению количеством маленьких кубиков в этом Кубе Синтеза, это невидимые такие кубики, но они пронзают всё наше здание и системно его организуют.
Вы можете первое указание дать зданию, но лучше изучить этажи, что там есть, чтобы лучше указания давать. Разверните библиотеку, например, это указание можно дать. Библиотека – это всего лишь там пипитры. Я увидела такой не маленький пипитр под одну книгу, а такой как стеллажик – пипитр, где шесть томов, открытые причем, парадигмы стоят, чуть в стороне от стола своего. В любой момент, дело в том, что эти Книги – инструменты, они излучают парадигму и мы насыщаемся ею всё время. Есть стеллажи с Энциклопедией Синтеза, у нас 4 тома есть. Есть стеллажи с Книгами Синтеза и с той Книгой, посмотрите, какая там Книга сейчас проявилась на столе перед вами. Книга 49-го Синтеза, вообще-то, мы ее ещё не сдавали, есть такое.
Вот теперь становитесь по зданию, пройдитесь в один из углов, посмотрите, лестница такая, достойная в современном стиле, мраморная с хромированными поручнями. Но если кому-то не нравиться, поручни можете изменить, но очень достойный стиль, не ведитесь на нынешнее там ваше экономическое состояние, на физике дома разные, а здесь они достойные, как задал их Отец, есть.
И утверждаетесь в этом здании и разворачиваете вот этот Огонь 50-го Синтеза, например, в этом здании, уже Куб Синтеза получает задание создать условия, сложить вас, отстроить вас на то, чтобы у вас складывалось применение и рост 50-м Синтезом. Есть такое. Хорошо.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Ним, стяжаем подобное здание Тонкого мира 33-го архетипа. И переходим на вершину Тонкого мира, я сейчас числа не буду читать, но вы понимаете – это центровка всех видов организации 33-го архетипа и также ищем пространство, только Огнём Отца ищем, Огонь сам нас направляет. Подлетаем, зависаем над этим пространством, и всё в ускоренном темпе отстраивается здание тонко-мировое для развития в нас тонко-мирового выражения. Также становимся на вершинном этаже, на 17-ом и разворачиваем явление Отца этим зданием, всё остальное уже сработало.
Далее, возвращаемся в зал к Отцу, стяжаем условия развёртывания здания ракурсом Метагалактического мира. Переходим вот, три четверти организации материи 33-го архетипа от 302 секстиллионов. И вот в соответствующей пра-ивдиво-реальности зависаем также над пространством, это Метагалактический мир. Если почувствуете – он совсем другой, внешняя среда вообще по-другому работает, и также формируем. Отец материализует нам типовое здание 17-ти этажное, становимся на 17-м этаже, утверждаем Синтез Отца нами, есть.
Дальше возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем здание ракурса Синтезного мира каждому из нас. И вот 302 секстиллиона там с чем-то, с чем-то последние цифры там 544-я пра-ивдиво-реальность, становимся в реальности этой, зависая над пространством, где здание должно стоять. Стяжаем у Отца материализацию здания 17-ти этажного. Синтезный мир, он сейчас, если проживаете, вообще ещё одна реальность, вообще не похожая ни на что. И разворачивая это здание, становитесь на верхнем этаже, синтезируясь с Отцом, разворачиваете Огонь Отца собою в этом здании и утверждаете свои Права владения этим зданием.
И снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся с одной стороны Правами владения четырёх зданий, частных ивдивных зданий. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергопотенциальное обеспечение этих зданий и этот энергопотенциал, он физически учитывается и фиксируется в единицах энергопотенциала или Энергопотенциального Синтеза, есть. Это для того, чтобы мы могли эти здания удержать.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на большую перспективу жизни, для Учителей это минимум 10 миллионов, только это не вся физическая жизнь, а воплощения. Одна жизнь несколькими воплощениями в течение 10 миллионов. Это круто. У человека обычно 100 лет жизни, на самом деле мы стремимся повысить количество лет жизни – 256 уже возможно. Ученые видят 150 – 160. Так что расширяйте пределы своей жизни, а зачем нам много воплощаться, если можем что-то делать в одной жизни. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Планом Синтеза, мы утверждаем, что эти Планы Синтеза расходятся по всем четырём зданиям и записываются в Кубы Синтеза, как указание Кубам Синтеза, что они собирают, что они синтезируют в нас и нами. Не забывая о том, что управляем Кубом Синтеза мы. То есть, даём ему задания.
И вот задание вам домашнее, походите по этим зданиям, поночуйте в этих зданиях, 31-й этаж – это спальня, да 31-й этаж, не 15-й. Вот попробуйте, там по старым стандартам 15-й, Владыка мне сейчас говорит 31-й этаж, сразу за верхним этажом, есть? Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И синтезируясь с Отцом, весь потенциал, весь стяженный Огонь и Синтез зданий вмещаем в физическое тело и никуда не эманируем. Просто концентрируем собой этот потенциал физическим телом, тело должно перестроится.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за эту практику, Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 01:31:23 – 01:43:14
Практика 6
Стяжание ИВДИВО-развития и стандарт ИВДИВО-практик Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если кому-то сложно, просто отдохните, расслабитесь, можете ничего не делать, как хотите. Возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза, Нитью Синтеза, инструментами Учителя 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа огня-матери, насыщаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в целом 17-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как стандарты ИВДИВО-развития. И просим Кут Хуми Фаинь об условиях стяжания ИВДИВО-развития, вхождения в эту организацию Яромира нашим стяжанием и 50-м Синтезом, и просим условия роста и развития 16-рицей ИВДИВО-разработки от качеств до компетенций.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яромиром, главой этой организации. И в его усилении, возжигаясь его Синтезом Практик, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся перед Отцом, приветствуем Его.
Успевайте внутренне делать то, что предлагается вам словами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и прям втекает Синтез Отца в нас, по всему телу нас заполняет такой. Однородная субстанция такая текучая.
И проникаясь Синтезом Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Практиками Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Мы Синтез Практики у Яромира стяжали. Представьте, у Отца есть практики, не Синтез Практик, а просто сами практики, вот. Мы стяжаем и просто практики, и Синтез Практик одновременно. Это как Отец умеет практиковать, так будет легче понять.
И проникаясь 16-ю Синтезами, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза практикования и стандарты ИВДИВО-развития:
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, теперь сверху пойдем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца как практикование.
Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, как практикование ИВДИВО-развития. Погружаемся этим Огнём, возжигаемся им.
Стяжаем у Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца как практикование, возжигаемся. Стяжаем практикование Любви, это научная деятельность или просто учительство, возжигаемся. Любовь Синтезом у Отца является. Ещё раз, Любовь у Отца является Синтезом, а у нас чем угодно, поэтому любовь – такая суровая штука.
Далее, стяжаем у Отца Творение, как практикование, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание, как практикование, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Репликацию как практикование.
Тренинг репликации, возжигаемся Тренингом. Вернее Огнём с записями возможности Тренинга у нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику, как таковую, возжигаемся, Огонь Практики, Синтез Практики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит и Огонь и Синтез практикования Магнит. А в Синтез, туда записываются разные Магниты разными стандартами. Магниты очень разные бывают.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем практикование Миракль, возжигаемся.
Стяжаем практикование Генезис. Когда изобретения делаются – это генезис. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца практикование Погружение, возжигаемся.
Стяжаем у Отца практикование Понимание.
Стяжание практикование Распознание.
Стяжаем практикование Слово и практикование Образ Жизни.
И возжигаясь 16-ю видами практикования, стяжаем в цельности одно Ядро Синтеза, все 16 туда входят, называется ИВДИВО-развития. И разворачиваем это Ядро Синтеза по нашему телу, заполняя в том числе Дух новым Огнём и Синтезом. И просим у Отца 16 печатей 16-ти практикований в дух телесный каждому из нас с целью преображения нашего духа и тела на способность к этим 16-ти действиям.
И преображаясь всем стяжённым, далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждому из нас, возжигаемся. И по этому Плану Синтеза мы стяжаем стандарт 16-рицу ИВДИВО-разработки от качества до компетенций.
И вот они в целом одинаковыми словами у нас называются, эти 16 позиций, а применительно к жизни это будут конкретные качества, конкретные свойства, конкретные особенности, специфики и так далее, вот. И вот План Синтеза определяет эту конкретику, что нам необходимо достигать. И все наши практикования, они поэтому будут нацелены с пользой развития нас, вот на ИВДИВО-разработку по Плану Синтеза.
И стяжая 16 Синтезов, 16 Ядер Синтеза, 16-ти практикований, простите, 16-ти ИВДИВО-разработок от качеств до компетенций, возжигаемся цельно и синтезируем два стандарта в одно в целое: ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработку. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный и однородный Огонь и Синтез каждому из нас на то, чтобы мы состоялись, реализовались этим стандартом, включили его как инструментарий в свою жизнь.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем сферу-оболочку ИВДИВО каждого в центровке с синтезом двух Ядер Синтеза этих двух стандартов ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработки. И вот Ядро в центре и сфера-оболочка заполнена этими двумя стандартами, то есть Огнём этих двух стандартов. И впитываем эту сферу-оболочку в ИВДИВО каждого.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яромиром. Стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца у Яромира и просим Яромира развернуть организацию «ИВДИВО-развития» ИВДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас. 
И Яромир в синтезе с нами разворачивает среду организации, она называется «ИВДИВО-развития», также. Вы понимать должны, что там сотрудники этой организации занимаются разработками множества видов практик, правил, методов, принципов, начал этих практик и так далее, чтоб у человечества это появилось. И мы физически тоже включаемся в эту работу, не обязательно она будет заметна, это может быть какой-то жизненный фон у вас будет практики, вот.
И вот так проникаясь, мы стяжаем Синтез сфер-оболочек организаций ИВДИВО, организации Яромира с сферой-оболочкой каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И включаемся Огнём и Синтезом и входим в организацию ИВДИВО-развития всей командой. То есть это погружаемся в такую среду однородную, это один из 16-ти срезов всего ИВДИВО, вот практиками входим в Дом. Еесть, молодцы.
И синтезируясь с Яромиром, и сквозь него глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8,6 миллиардов единиц Огня ИВДИВО-развития, вот.
И вместе с Отцом и Яромиром разворачиваем Ядра Огня ИВДИВО-развития на планету Земля, человечеству Планеты, предлагая этим Огнём условия вхождения в Дом Отца, то есть в ИВДИВО, а без конкретики кому-то, просто среда человеческая заполняется этим Огнём ИВДИВО-развития.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем и эманируем в ИВДИВО в целом весь Огонь этой практики ИВДИВО-развитием и организации ИВДИВО-развитием. Далее, эманируем в ИВДИВО Смоленск Огонь и Синтез Практик и стандарты ИВДИВО-развития. Эманируем в другие подразделения служащих, здесь присутствующих этот Огонь практики.
И эманируем всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО каждого. И далее в ИВДИВО территории Смоленск физично разворачиваем этот Огонь и Синтез, и далее физично растягиваем этот Огонь и Синтез ИВДИВО-развития по всей планете Земля, насыщая человеческую среду этим стандартом.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику и всех, кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Есть.


Файл 4, время 01:43:37 – 01:57:08
Практика 7
Стяжание Архетипической части Эматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тело Практики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четвёртого Метапланетарного Статуса и четвёртые Начала Метапланетарного Статуса. Стяжание четвёртого ИВДИВО-метапланетарного Статуса и четвёртых Начал ИВДИВО-метапланетарного Статуса  

Комментарий к практике: Эматика – это 50-й вид материи на 50-й Синтез. Что она делает?.. Она позволяет любые наши записи, достижения развернуть в другие виды материи масштабно и изнутри во вне и принять извне во внутрь нас и записать, обьединить, соединить всё, что мы в себя принимаем. Собственно, всё, что мы говорили о части Восприятие, Эматическое тело, вот этим видом материи, оно состоит из этого вида материи – Эматики, оно собственно исполняет. Вы вспоминайте, что мы о Восприятии говорили, особенно вчерашнюю тему, Восприятие вспомните.
И вторая часть, это часть ИВДИВО-Тело Практики. То есть, складывается из наших, нами созданных практик. Это могут быть практики Жизни, это могут быть практики Компетентных более глубокие новые практики. 
Но само Тело представляет из себя просто однородное Тело, состоящее из всех практикований и практик. Дело в том, что оно помогает нам вот так динамить, двигаться практикуя, но уже имеющимся опытом, и встраиваться в окружающую реальность.
Это вот старшеньким на разработку. Вторая задача или третья для разработки.
Вся окружающая среда, как и материя тела человеческого, тоже четверична. То есть, есть цельность по материи, область цельностей – это вот разные сферы ИВДИВО. Дальше есть системная организация окружающей материи, как и система частей. Части, они цельны. Есть процессуальность действия в окружающей среде. Процессы фотосинтеза, процессы усвоения человеком что-то, процессы рождения мысли. То есть, процессуальность, она вот так полностью, как и системная организация, всю материю вот так обхватывает. Охватывает и динамит. И есть некие результаты всех этих действий. Для человека это частности, допустим. Но частности вырабатывают не только человек, допустим, многие другие живые существа. Хотя Огонь впитывает только человек и выше. Животные, растения и минералы Огонь не принимают. Не дано, называется, другой вид жизни.
Мы сейчас стяжаем две части Архетипические. Они, впрочем, включат в себя, впитают весь тот опыт, который мы разворачивали.
Потом у нас Стандарт, мы с вами должны стяжать четыре вида Компетенций. Это Статусы четырёх видов. Статусами растёт Посвящённый, но меряется Правами Посвящённого. Статусами регламентируются Служащие. Но Служащий растёт следующим Творящим Синтезом. Видите, мы растём следующим вышестоящим. А если мы в одном горизонте, то мы развиваться не будем. Вот об этом речь.
Это у нас второй Синтез. Но по-старому, это был бы третий вид Компетенций Статуса. На самом деле, это второй – Компетенции, который есмь у Служащего. Первый – это Посвящённый. Мы стяжаем четыре вида Статусов: Планетарные, ИВДИВО-планетарные, Метагалактические, ИВДИВО-метагалактические. Чем они развиваются? Началами Синтеза.
Для новеньких не удивляйтесь, просто вот расслабьтесь.
Кратко. Статусы – это степень нашей дееспособности. И очень хорошо, что на этой теме практик, – а именно практики складывают нашу дееспособность, – мы стяжаем свыше Компетенции Статусов с разными характеристиками разных видов дееспособности.
То есть, Компетенции – это запредельный Синтез, который нам даёт Отец на освоение.
Это я для начинающих рассказываю. Это будет стяжаться, наверное, с первых Синтезов. Где у нас нет и никогда не было, допустим, тех же Статусов, Творящих Синтезов. А сейчас люди начинают уже ими расти. А это как Посвящения раньше, только покруче и выше. Только мы берём их свыше от Отца, и когда они в нас реализуются – это наша свобода воли. Но они уже Синтезом закладываются, а Синтез имеет свойство стимулировать нас на то, чтобы его реализовать. Поэтому стяжание этих Компетенций – это такая хорошая активация нас по жизни.
Вот Компетенции под названием Статус. Значит мы сейчас пойдём стяжать Стандарты запредельных и невозможных пока для нас, но, чтобы стали возможными видов дееспособности. Упрощённо говорю. Чтобы мы дееспособили совершенно, более глубоко, глубже, совершеннее и могущественнее, так скажем.

Итак, возжигаемся 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво- реальность, становимся пред ними, приветствуем.  Синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на стяжание двух Архетипических частей ракурсом 33-го Архетипа: Архетипического ИВДИВО-тело практики и Архетипического Эматического Тела. Возжигаемся.
А также стяжаем условия четырёх Компетенций – четырёх видов Статусов.
И возжигаясь этой активацией в магните Кут Хуми Фаинь, магните 50-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Его. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Эматического Тела Архетипического Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. Стяжаем 302 секстиллиона сфер-оболочек, стяжаем Ядро в центре оболочек Эматического Тела Архетипического. Стяжаем системы – «гены огня», стяжаем аппараты этой части – «флюидичность огня», стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частности – «практики огня». Возжигаемся, проникаемся.
И стяжая Синтез Эматического Тела цельно уже сформированной частью, и становимся пред Отцом. Стяжаем жизнь этой части, стяжаем План Синтеза и стяжаем оживотворение Эматического Тела каждому из нас. И впитывая эту часть в то общее цельное Тело, которое стоит пред Отцом, преображаемся им. Есть.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Архетипического ИВДИВО-Тела практики каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза части, стяжаем 302 секстиллиона с лишним оболочек части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такие по названию, они другие вообще-то, системы, аппараты и частности части. Стяжаем 64-рицу частностей ИВДИВО-Тела практики от движения ИВДИВО-Тела практики до синтеза ИВДИВО-Тела практики. Возжигаемся.
И стяжаем в целом жизнь этой части, оформляясь, цельно устаиваясь ИВДИВО-Телом практики пред Отцом. Стяжаем у Отца оживотворение этой части. И впитывая эту часть в цельное Тело, стоящее пред Отцом, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликации стяжённых Архетипических частей ракурса 33-го Архетипа по первым 32-м Архетипам. Есть.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метапланетарный Статус, возжигаемся. Стяжаем Метапланетарные Начала Синтеза, насыщаемся ими. Возжигаемся первым видом Компетенции.
Стяжаем ИВДИВО-метапланетарный Статус Учителя-Субъекта, Учителя Аватар-Субъекта. Это тот, кто взращивается 50-м Синтезом. Возжигаемся ИВДИВО-метапланетарными Статусами. Стяжаем насыщение ИВДИВО-метапланетарными Началами Синтеза. Возжигаемся. 
То есть, это дееспособность планетарной материи, дееспособности Метапланетарным Домом. Это о том, что эти Статусы есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, кстати, четвёртый Метагалактический Статус. Все Компетенции четвёртые. Заполняемся, возжигаемся им. Стяжаем насыщение Метагалактическими Началами Синтеза. Возжигаемся. Вспыхиваем подготовкой или Компетенцией четвёртым Метагалактическим Статусом.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртый ИВДИВО-метагалактический Статус и стяжаем насыщение ИВДИВО-метагалактическими Началами Синтеза.
И, входя в четыре вида Компетенций, преображаемся ими, стяжая цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и усваивая его.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем стяжённым, мы разворачиваем Огонь и Синтез этой практики – это четыре Компетенции Статусные и две части Архетипические, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в Подразделение ИВДИВО Служащих здесь присутствующих. Разворачиваем весь Огонь этой практики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО как сферу-оболочку ИВДИВО каждого и в ИВДИВО каждого эманируем всё. Разворачиваем весь Огонь и Синтез в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая эту территорию этими Стандартами, в среду человеческую. И растягиваем, физически эманируем, весь Огонь и Синтез практики по Планете Земля.
Вот так вот отдавая, опустошаясь, мы опять Отцом заполняемся. Вот так вот круговерть Огня и Синтеза у нас должна быть. Это норма жизни Домом. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эти практики, за поддержку нас.  
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.


Файл 4, время 01:58:13 – 02:05:56
Практика 8
Генезис 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, возжигаемся всем 50-м Синтезом, всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромир Ника, Нестор Мария, Владислав Изольда. Они поддерживают нас в итоговой практике. Они включались периодически разными темами.
Далее, синтезируемся и переходим вместе с Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность. Синтезируемся с Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики 50-го Синтеза и Книги 50-го Синтеза.
И далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 50-го Синтеза – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Огня 50-го Синтеза. Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Синтеза 50-го Синтеза. Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Субъядерности 50-го Синтеза. И возжигаясь этим Стандартом, стяжаем цельность и полноту Стандарта 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в Хум, заполняясь этим Синтезом, Печать 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 50-го Синтеза.
Дальше вместе с Кут Хуми переходим в зал Книг 50-го Синтеза. Это 50-й этаж в Здании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-й пра-ивдиво-реальности. Становимся в этом зале пред Кут Хуми, возжигаемся Огнём и Синтезом Книги 50-го Синтеза. Стяжаем саму Книгу. Вот она перед нами зависает.
И когда вы на неё настраиваетесь, она переформатируется, вы начинаете её воспринимать. Там написано: 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в этой книге содержательность в миллионы, в тысячи раз более высокая, чем мы раскрыли этими 12-ю часами. Увидьте пожалуйста. Мы очень далеко не всё, что есть в 50-м Синтезе, сейчас успели разобрать. Это нормально. Главное, что Ядро Синтеза есть и Книга этого Синтеза.
А теперь мы берём эту Книгу двумя руками и впитываем, вот прям к груди прикладываем, впитываем содержание. Можете к голове приложить, вот, и впитать содержание 50-го Синтеза теперь в полноте в себя.
Дальше берём Книгу правой рукой, протягиваем вправо в сторону. Открывается портал как окошко. Этот портал ведёт нас в наш кабинет на 17-м этаже или частного Здания, или частного служебного для Компетентных Служащих. Вот кладём Книгу на стол. Кто был на 49-м Синтезе вызываем сюда Книгу 49-го Синтеза, берём её правой рукой, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается.
Мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. Эти Книги желательно читать выходить, в ночную учёбу своё тело отправлять, чтобы изучало эти Книги. Тогда Синтез разрабатывается у нас.
Далее переходим вместе с Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом. И возжигаясь полнотой Стандарта 50-го Синтеза, мы стяжаем восемь Архетипических Частей Стандарта 50-го Синтеза.
Стяжаем у Отца 64 вида Компетенций ракурсом 50-го Синтеза и 64 вида насыщенности Компетенций ракурсом 50-го Синтеза.
Синтезируясь с Отцом стяжаем 64 Начала служения Учителя 50-го Синтеза. Стяжаем 64 инструмента Учителя 50-го Синтеза, возжигаемся этим.
И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Гена и 16 384-ричную генетику Человека ракурса 50-го Синтеза.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя весь Синтез стяжаемый, мы стяжаем цельное Ядро 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вот оно формируется окончательно, вот только в этой итоговой практике внутри каждого из нас. И вот, окончательно устойчивое навсегда, Отец фиксируется в нас своим Синтезом, 50-м по номеру.
И далее, у кого есть Ядра Синтеза, мы возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза и начинаем разворачивать 50-й Синтез собою. Смотрите, Ядро ещё раз сформировано изливается в тело, а потом из тела 50-й Синтез, вот он специфический, неповторимый разворачиваем в ИВДИВО в целом. Далее в ИВДИВО Смоленск и в подразделение ИВДИВО служащих здесь присутствующих. Разворачиваем 50-й Синтез в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО территории Смоленск, разворачивая среду Огня 50-го Синтеза и окутываем 50-м Синтезом, Огнём 50-го Синтеза всю планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот семинар, за допуск на него. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику, Владислава Изольду, Нестора Марию, всех, кто нам помогал. Благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию, продолжая физически разворачивать 50-й Синтез. И выходим из практики. Аминь.

Вот на этом наш семинар завершён. Я вас благодарю за вашу выдержку и стойкость. Всем большое спасибо! Планируем на ноябрь месяц первые выходные 1-й курс Синтеза в один день с вашим 51-м Синтезом. Все остальные вопросы организации за вами. Всё. Есть вопросы? 
Всем большое спасибо!
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