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Практики
51-го Синтеза ИВО 05-06.11.2022
Курс Учителя Изначально Вышестоящего Отца
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Первый день 
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ПРАКТИКА 1 Стяжание Части Архетипический Головерсум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы с последующей 33-х архетипической репликацией Части вплоть до Метагалактики Фа. Тренировка применения Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца (03:14:40 – 03:51:46)
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ПРАКТИКА 4 Стяжание Архетипической части Голоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца (02:36:22 – 02:44:25)
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ПРАКТИКА 6 Стяжание  Синтеза  Архетипического  Энергопотенциала,  четыре  вида Энергопотенциала  Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-энергопотенциала как систему роста и развития (00:39:06 – 00:48:38)
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ПРАКТИКА 8 Стяжание Рождение Свыше. Генезис 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (01:16:00 – 01:29:34)


День 1. Файл 1, время  03:14:40 – 03:51:46
Практика 1
Стяжание Части Архетипический Головерсум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы с последующей 33-х архетипической репликацией Части вплоть до Метагалактики Фа. Тренировка применения Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (03:13:40 – 03:14:40) : переключить себя на возможность, на условия жизни Головерсумом. Вначале просто тренируя и даже заставляя себя Головерсумом применяться с той спецификой, которую мы ещё будем дорабатывать с вами, с Матрицами, всё, что касается. А потом это войдёт просто в естество, и вы будете дальше просто жить Головерсумом. Просто жить – это круто на самом деле, Головерсумом жить. Увидели?
Практика. Мы встраиваемся в… Я, кстати, договорю, да, что вторая Октава нам нужна для отстройки цивилизованности. То, что я последнюю тему сейчас наговорила, это о цивилизованности, точнее о её базисах и куда это ведёт всё.

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас, кто сколько прошёл. 
Мы возжигаемся Личным Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в Его зал в 18… простите. В 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Это почти вершина 34-го архетипа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем Его.
Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямо принимаем, верим, соглашаемся, стараемся принять, впитать в себя этот Синтез, по максимуму. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми… Фаинь, кстати, сейчас вышла, помогает нам. Мы просим Кут Хуми наделить нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Вообразите – помните, воображение начинает допускать и включать в тот процесс, который мы воображаем, – что Синтез входит в наше тело и полностью его перестраивает. Если вы заметили, Синтез по качеству отличается от предыдущего. У нас каждый отличается, но сейчас тоже очевидно это.
И, проникаясь 51-м Синтезом, мы стяжаем у Кут Хуми Форму Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Это одежда. Она специфична для Учителя, плюс ещё разные различия на разных Синтезах и у каждого из вас. Погончики, какие-то символы, нашивочки, знаки на одежде, они все очень разные. В целом Форма такая строгая, деловая, как деловой дресс код. Или платье деловое, или юбки с пиджаками, с блузами деловые. У мужчин пиджаки, брюки, в основном. Не вижу рубах просто.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь в этой Форме Учителя 51-го Синтеза, мы стяжаем Сферу-оболочку ИВДИВО Учителя 51-го Синтеза на весь семинар, чтобы у нас тело прирастало в Доме, синтезировалось, как Учительское тело, этим Синтезом.
Далее, стяжаем 64-е Инструмента Учителя 51-го Синтеза, возжигаемся.
И, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, в первой практике, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, вернее, стяжанием Архетипической Части Головерсум.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми, возжигаясь Его Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, теперь уже на вершину 34-го архетипа в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условие 51-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся этим Условием. И стяжаем ракурсом 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы Часть, Архетипическую Часть Головерсум с последующей 33-х архетипической репликацией Части вплоть до Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Ядро этой Части. Возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки Головерсума в количестве не менее 512-ти или по количеству видов организации материи 34-го архетипа 1 септиллион трам-там-там 176. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и развёртываем в каждую Сферу-оболочку соответствующий Системный Синтез Головерсума и стяжаем Системы Головерсума – Чакры Головерсума, возжигаемся ими.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Аппараты Систем Головерсума – Матрицы и системы Матриц в Часть., всё стяжается, начиная с Ядер Синтеза. И возжигаемся соответствующим количеством эталонных Матриц, эталонных Систем и эталонного Ядра Синтеза Части Головерсум.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение каждого из нас и синтеза нас, внимание, 1 септиллион с лишним Чувств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Вот Чакры – чем хороши? Они позволяют нам внешнюю среду, материю ввести внутрь нас. Причём, избирательно. Потом упорядочить, включить в нас эту всю материю, и отсюда мы получаем и потенциал, и отсюда мы растём. И напитываемся сейчас Чувствами Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, как они есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион с лишним Частности Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Головерсум начинает действовать с Чувств элементарно, как логика с мыслей, и так далее. А здесь у нас собственно Частность специфичная для Головерсума, называется Вершение. Головерсум вершит материи. И насыщаемся этими Частностями, впитывая их также. Вершения, они должны более глубоко проникнуть в нас. Частность более высокая. Собственно, представьте, что каждая Частность от Отца, включаясь в нас, начинает нас вершить. Очень хороший эффект. Попробуйте войти в это проживание. Чтоб войти, нужно открыться, нужно впустить в себя то, чего у нас никогда не было, на доверии к Отцу.
Вершение. Позвольте Отцу нас свершить. Есть.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 вида Частностей Головерсума от Движения Головерсума до Синтеза Головерсума, каждый вид в количестве 1 септиллион с лишним. Заполняемся.
И становимся вот этой Сферой Головерсума пред Изначально Вышестоящим Отцом. Очень чётко Ядро Головерсума фиксируйте в центровку Мозга. Именно Мозг распоряжается всем, что делает Головерсум. Тут взаимное, конечно, идёт управление, но Мозг имеет большое значение для развития Головерсума. На самом деле, если Мозг – Система Физического тела, Физическое тело более высокая Часть, чем Головерсум, тогда функционал Головерсума подчинён Системе Физического тела. Поэтому Мозг управляет Головерсумом. Не наоборот. Есть.
Теперь точка-центровка там, где у нас Оджас находится, это три перпендикуляра в объёме проведённые, их точка пересечения есть Оджас Мозга. И вот там фиксируется маленькое, но очень мощное Ядро Части Головерсума, как и Ядра всех остальных Частей.
А теперь заполните непосредственно Мозг и впитайте физическим Мозгом Часть Головерсум, которую стяжали у Отца. Впитайте в Тело, которое вышестоящее стоит пред Отцом и доведите до офизичивания Телом, которое здесь сидит на стульчиках. Есть.
И вот зафиксируйте, сначала Головерсум внутри черепной коробки только Мозг охватывает, кости нет. А теперь, и второй вариант, мы можем развернуть Головерсум на всё Тело. Тело, оно тоже есть сферическое. В каких-то мерностях мы Телом сферически. А теперь представьте, что вся сфера вокруг нас Головерсумная, она пакуется, облекает нас оболочками по форме тела – руки, ноги, голова, – и мы впитываем в себя Сферу Головерсума всем Телом, являя эту Часть. Это следующий этап развития Головерсума после Мозга, когда в эти отношения Головерсума включается вся материя вашего тела. Молодцы!
И становясь вот так пред Отцом этим Телом Головерсума, точнее, мы там цельно стоим в синтезе всех наших выражений, накоплений, но ракурсом Головерсума. И теперь мы синтезируемся здесь в этом зале, а точнее сказать, мы переходим в 26-й архетип. Мы переходим в 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа – это 26-й архетип, экополис Кут Хуми. Переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся пред Ним. Это, знаете, даже корпус не ИВДИВО. Помните, у Кут Хуми два здания по Его должности – здание ИВДИВО и здание Синтезов. Так вот, мы выходим на 51-й этаж 512-ти этажного здания Синтеза Кут Хуми, становимся в зале 51-го Синтеза, там, где эталон 51-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в эталонную настройку Синтеза Головерсума. И, возжигаясь этим Синтезом Синтеза, сейчас вот внимательно, идём по залу. Вы распускайте Синтез Головерсума Мозгом по залу, тот, который у вас есть, и зал будет откликаться на наш Синтез. Он у всех разный. Погрузитесь в себя, закройте глазки, пожалуйста, отвлекитесь от внешних состояний, иначе не будет достигнута высокая концентрация. Головерсум требует высочайшей концентрации. Продолжайте, распуская, эманируя Синтез, который мы стяжали, как Головерсумный Синтез, впитывать в себя то, что есть в зале, прямо сферично впитывайте в себя, всё равно всё не впитаем, но кое-что нам поможет. Вот. 
И здесь, давайте посмотрим. И, синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем эталонные Матрицы ядерно-синтезно каждому из нас, как минимум, 34-х архетипов, как Ядра Синтезов впитывается в центральное Ядро Синтеза Головерсума, пока не развёртывается, пока Ядрами впитываем, поэтому нам сейчас пока ничего не видно в этом зале. Не удивляйтесь.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми, мы напитываемся от Сфер-оболочек ИВДИВО метагалактической Материей, Стандартами, Синтезом её и стяжаем 33, ну, 32-е Метагалактики Синтезом, 32 Ядра метагалактических каждому из нас в синтезе их 33-й Октавной и в Синтезе с 34-м, там тоже 32 Метагалактики, получается 64 Метагалактики, из этого складывается у нас Изначально Вышестоящее Октавное Ядро Синтеза, если складывается. Там по возможности, необязательно всё, у нас главное всё-таки метагалактическая сейчас материя.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем, насыщая наше Ядро Синтеза Головерсума 64-мя Ядрами Синтеза видов материи, в любых Метагалактиках 64 вида материи. Стяжаем насыщение из ИВДИВО Стандартами его, Типами материи, – здесь я не могу сказать количество, но минимум 256, – стяжаем Ядра Синтеза видов организации материи. Но здесь можно в количестве соответствующему нашему Синтезу - 18 квинтиллионов с лишним 616 видов организации материи, которые называются ИВДИВО-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаемся. Стяжаем 16 Ядер Синтеза Эволюций метагалактических, минимально. Просто это реплицируется по разным Метагалактикам.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем из Ядра Синтеза ИВДИВО – это от Отца, в том числе, – мы стяжаем 4 Ядра Синтеза Миров каждого архетипа. Возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем насыщение нас 64-мя видами Фундаментальностей Огня и 16-ю видами Фундаментальностей материи. Возжигаемся.
И стяжаем, далее, у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Головерсумный Синтез. Головерсум в Головерсум синтезируется в нас, когда мы своим Головерсумом синтезируемся с Кут Хуми. И Кут Хуми, собственно, наделяя нас своим Головерсумным Синтезом, он делится своим опытом. И на то, что мы базисно заложили от Отца, опыт Кут Хуми нам помогает это усвоить, но не определяет эти Стандарты, определяет только Отец.
И, проникаясь Синтезом Головерсума Кут Хуми, причём не только Мозгом, попробуйте, если тяжело, развернуть и всем Телом этот Синтез, мы впитываем Эталонные Голограммы Метагалактик, кто сколько сможет, хоть одну. И впитываем каждому из нас Эталонный Образ Человека-управителя Метагалактики. Есть. 
И, впитывая это соответствующей Матрицей, усваивая это, разворачиваемся Огнём и Синтезом, становимся цельно рядом с Кут Хуми и с Фаинь в зале Синтеза Головерсума. К нам выходят Аватары Синтеза Александр Тамила, они отвечают за эту Часть – Головерсум. Приветствуем их. Синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Вершения и Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит Александра Тамилы. Также входим в Магнит Синтеза Головерсума Кут Хуми и Фаинь. Вот такой четверичный магнит усиливает и помогает наоборот нам правильно сложиться, собраться тем, что мы насыщаемся. 
И, синтезируясь с Аватарами, теперь попробуйте открыть глаза в том вышестоящем Теле, посмотреть на зал. Ну и смотрите, что вы видите, каков зал? Зал физичен. Вот первое впечатление, вот что есть в зале? Причём можно смотреть, знаете, как есть. Можно смотреть Мозгом, это у людей на физике тоже уже есть, у всех, причём. А можно слово «смотреть» убрать – «чувствовать», куда включается слово смотреть, слышать, осязать, обонять, вкус чувствовать и многое-многое другое. Вот это комплексное Чувство попробуйте сонастроить в себе, попробуйте вот так комплексно обратиться к залу. Вот просто почувствовать так, чтобы не усложняться, насколько зал большой? Можно вслух, кстати. Обычно Владыка нам выделяет какой-то сегмент зала. Мы сейчас можем почувствовать только этот сегмент. Он очень большой. На самом деле площадь здания у Аватаров Синтеза больше, чем наши коллективные здания. Так что коллективные здания по периметру 1024 на 1024 метра, помните? Здесь больше.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александр Тамила, начинаем предметно вживаться и чувствовать, что есть, кроме размеров зала, освещённость, чувствуйте среду. Это среда 51-го Синтеза, и развёрнутого в ней Части Головерсума. Она специфичная. Вот как можете, так насыщайтесь и чувствуйте. И, если у кого-то возникло состояние – я ничего не вижу, ва-у, паника, я поэтому прекращаю чувствовать, – вы глубоко ошибаетесь, вы пресекаете в себе все возможности развития. Чувствуйте до тех пор, пока что-то не сложится.
Ребята! Уже много раз об этом говорили. Всё равно вылазит старая матрица: «Я тут не могу и всё, отказываюсь от дальнейшего». Вопрос: «Зачем вы тогда сюда ходите?» Почувствуйте, пока не проживёте естественную среду зала. Вот. Хорошо.
А теперь, обратите внимание, подойдите к ближайшим стенам. Можете ручками их потрогать, можете посмотреть, можете уловить непонятно как, стены они какие? Фактура материала стен? 
Из зала: Лепнина? 
Печати. Рисунки.
Из зала: Оно по структуре очень похоже, как зерцало такое, смотришь…
Рука проваливается.
Рука проваливается. Они многомерные.
Из зала: Резонанс какой-то, вот так трогаешь, как будто так вот…
Это есть тоже, молодцы, уловили. То есть, можно погрузиться в стену и… в общем, это многомерная материя. Синтез многомерной материи. Улавливаете, это правильно, молодцы! Уловили. Ещё что? А вот внешний облик, чисто первичный? Стены бывают мраморные для нас, белые такие, цвет какой-то добавлен. Однотонные или с рисунком? С лепниной?
Из зала: С лепниной…
Украшены чем-то на самом деле, хотя не много этих украшений. Это первичный и самый такой поверхностный взгляд. Вот то, что вы уловили – это более глубокий взгляд.
А теперь погружайтесь. Представьте, что этот зал содержит собою очень много эталонов материи всего ИВДИВО. Я бы сказала, эталоны – это как эталоны-голограммы.
Из зала: У меня такое ощущение (неразборчиво).
Вот, смотрите, это очень похоже, кто был раньше, на залы экоматов Матери, но это не зал экоматов Матери, это немножко другое, я потом расскажу. А представьте, что есть эталоны, и мы их воспринимаем, знаете, вот как литосферки или шестигранники, вот как соты в стенах, они вделаны. Можно сказать, как множество телевизоров, экранчиков – тоже так можно увидеть. И вот эти вот телевизоры, экранчики, они нас погружают, или предметы. Это тоже правильное восприятие, когда вы видите его объёмно перед собой, но в него можно погрузиться как в тему, и напитаться всей полнотой этих всех его элементов, таксончиков, – о которых вы говорили, – из которых строится Голограмма этого предмета. Я не шучу, это – так… и попробуйте на стенах увидеть, очень удобно вот этот вариант, когда вы можете условно мыслью раздвинуть экран практически для вас, как удобно по размерам большим, и прям погрузиться в эту реальность какого-то Эталона Голограммы. Ну, голографического эталона по теме Метагалактика. Этих экранчиков крайне много, это гораздо больше, чем мы сейчас с вами сказали. Здесь можно погрузиться, например, в соответствующую 26-ю Метагалактику.
Давайте сейчас, для всех открывается один экран, найдите, где он на стене из множества маленьких, он начинает вырастать, и практически мы видим сейчас только один большой экран, каждый перед ним стоит, хотя мы стоим группой. А теперь шаг вперёд, погружайтесь в эту голографическую реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа и напитывайтесь ею. Матрицы этой Метагалактики у вас есть, мы сейчас их стяжали, Ядра этих Матриц, собственно Ядра Метагалактик у вас есть, напитывайтесь – До-ИВДИВО Метагалактика 26-я.
Прям впитывайте, всё тело, каждую клеточку пропитывайте, чтоб вам легче было на что-то настроиться, у нас 26-я Часть из 64-х это – Парадигма и Фундаментальность – Содержание. Вот прям напитывайтесь. Но это относительно всех Метагалактик, хотя бы ракурса первой Октавы. Вот когда всё вместе собирается, все 64 архетипа объединяются, то главная специфика 26-й Метагалактики выражается и 26-м видом материи, и 26-й Частью, 26-й Частностью, Фундаментальностью. Это, в первую очередь, Часть Парадигма Восприятия… они поменялись эти Части. Вот, и Частность – Содержание. И вот наполняйте свой Головерсум, как Содержанием метагалактическим, так и способностью Восприятия – Метагалактическое восприятие, и у вас пакуется целая Сфера, в которой начинает складываться по Матрице на основании Ядра Синтеза этой Метагалактики, в общем-то, эта Метагалактика.
А теперь дальше вы можете себя тренировать. Сейчас уже не будем. Нет, Владыка говорит ещё одно дело нужно сделать.
Попробуйте увидеть, что, допустим, есть Человек, и каждый из нас, как Человек, есть Эталонная Голограмма каждого из нас. Вот сейчас Кут Хуми разворачивает каждому из нас личную неповторимую Эталонную Голограмму. Вот, между… перед вами мгновенно она проявляется, как точно ваша копия. В буквальном смысле воспринимается как будто она плотная телесная, на самом деле это один чисто вид материи только задействуется – голонический.
И вот из этой материи состоит голограмма каждого из нас. Настройтесь попроживать, посмотрите на себя. Причём вид не только физически, а вид в синтезе всех наших выражений и внутренних, в том числе. Можно попросить голограмму: разверни меня ракурсом внутренних моих накоплений. Кто я буду? Как я буду выглядеть? Раз, Голограмма сейчас преображается.
Вот у нас есть колонка Алисы, да? «Алиса, сделай то-то, включи то-то». Вот сейчас то же самое, вы можете мыслью просить Кут Хуми, и он регулирует эту Голограмму, а она на нас реагирует, мы можем себя воспринимать с точки зрения внутреннего мира. А мы какие? И характеристики прям на лице видны, выражение лица, состояние ваше внутреннее. Вы сейчас чётко сканируйте не себя внутри, а перед собою с Голограммы.
А теперь Эталон включается – какие мы должны быть. И сравните два состояния, и напитывайтесь Эталонной Голограммой каждого из нас. Прям подарок от Владыки! Причём, эта Голограмма в себя абсолютно всю материю включает, это и на будущее, в том числе, это Часть Системами, Аппаратами, Частностями, это Компетенции, это 8-рица Аватарскости, это всё, чем мы владеем на сегодня. Прям эталонно-голографически впитывайте эту картинку и, впитывая, настройтесь, на то, что вы перестраиваетесь. Выработайте хотя бы одно-два новых чувства, какие вы дальше должны быть, потому что любая голограмма – это план нашей деятельности, материализации. 
Я вот уже это состояние уловила от этой Голограммы, теперь каждый уловите, как состояние. Причём, утвердите, что прям Голограмма входит в вас, и вас пропитывает полностью. Это больше тренировать, легче, вернее, тренировать у Александра или у Тамилы можно. Причём в любом архетипе, не только в 26-м.
Вот перестраиваясь так, голографически, мы стяжаем у Кут Хуми и Александра Синтез, Синтез Вершения в том числе и, устаиваясь, мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу снова в вершину 26-го архетипа в 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа, разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем Его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и у Отца стяжаем Эталонную Голограмму каждого из нас в целом, стяжаем 512 Эталонных Голограмм и голографий – это уже, как внешнее выражение Голограмм, 512 Частей каждому из нас, насыщаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 34 голографические картины в экополисах Отца с первого по 34-й архетип, где физика Планеты Земля – это часть экополиса Метагалактики Фа. Прям впитываем Голограммы этих экополисов. Экополис всегда результат того, что синтезирует Отец ракурсом архетипа. Возжигаемся.
И преображаемся всем стяжаемым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Матрицы и Чакры Головерсума каждого из нас с целью усвоить Голограммы, данные Отцом. И Отец, минимум, до конца перерыва будет, включит, и держать в нас этот процесс усвоения Голограмм. Это не зависит от того, что вы будете делать.
И далее, синтезируясь с Отцом, возжигаясь этим Синтезом, просим утвердить всё стяжённое каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваем опыт Головерсума, как Части, собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск и в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Разворачиваем опыт Головерсума Огнём и Синтезом в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО территории Смоленск. Только помните – это Синтез 8-ми архетипов и 8-ми экополисов на Планете Земля, 8-ми архетипическая территория, не только Метагалактикой Фа. Направляем, просим Отца направить этот опыт на рост граждан территории, и продолжаем вот так всё эманировать. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящего Отца 34-го и 26-го архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александра Тамилу, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Комментарий после практики (03:51:46 – 03:53:49): У нас сейчас был опыт работы с Головерсумом внешний, когда мы напитывались, а следующие темы будут на развитие Головерсума внутренне, когда мы должны будем оперировать разными Стандартами, как Матрицы мы рисовали, чтобы что? Чтобы у нас лучше усваивались и отстраивались эти системные связи внутри Головерсума. Увидели? Увидели. 
Вопросы есть сейчас по тому, что мы прошли? Устали? Головерсум требует огромного количества Энергии Мозга. Головерсум и способствует выработке Энергии Мозга. Запомните это! Поэтому не всегда всё получается. Смотрите, любая головная боль – это от недостатка Энергии. Если у кого-то голова начинает болеть, возжигайтесь Головерсумом, синтезируйтесь с Александром. На самом деле это всё вполне купируется эта боль, если вы заполнитесь Огнём, а из Огня Энергией Мозга. Это нужно уметь восстанавливать.
И второй момент. Мы многие здесь люди уже не молодого юношеского возраста, у нас биологически могут наступать разные процессы склерозирования, на почве которых формируются там Альцгеймер, много чего. Тот же Паркинсон. Это вот сложные неизлечимые болезни, они собственно неизлечимы. А профилактика этих заболеваний, залог хорошей, активной работы Мозга, а значит активности всего Тела в том, что мы Мозг должны заполнять Огнём. А вот Головерсум нам в помощь, и именно вот это оперирование Головерсумной цельностью такое. Оно и помогает наполнить Мозг Огнём. Есть такое? Запомнили? Поэтому тренируемся. Спасибо за эту часть.

Файл 2, время  01:19:24 – 01:43:09
Практика 2. Первостяжание.
Тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром и Аватарессой Тамилой на дееспособность части Головерсум Изначально Вышестящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 34-го Архетипа. Переходим в их зал в 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на дееспособность Головерсумом тренингом с Аватаром Синтеза, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром и Аватарессой Синтеза Тамилой.
И в этом зале, возжигаясь Синтезом Синтеза, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Александром, он из команды Кут Хуми. Но, переходим вместе ним в 435 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, то есть 34-го Архетипа. 
Нет, Александр говорит: «Мы идём в 435 пра-ивдиво-реальность 33 Архетипа». Мы не готовы пока к 34 Архетипу. Но 33-й для нас очень высоко, в том числе.
И, проникаясь Огнём и Синтезом Александра, мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разворачиваемся им и становимся в зале Здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра. Становимся сразу в одном из залов, куда нас приглашает Александр. Тамила рядом с ним. Он говорит: «Это зал Головерсума». Части Головерсум. Есть.
Распускаем эманации, мы Учителя 51-го Синтеза, мы заполняемся специальным Синтезом Отца в самом начале от Кут Хуми, чтобы разработаться этим 51-м Синтезом. И вот этот 51-й Синтез разворачиваем в зале Головерсума Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра. Раз. Это второй уровень системы.
Третья системность, когда мы впитываем в ответ среду зала, заполняясь ею, она очень высокая и полезная для нас. И этим сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром. Стяжаем его Синтез Вершения и заполняемся им внутренне по принципу того, как работают чакры. Впитываем внутрь нас Синтез Александра. Этим Синтезом нужно преобразиться. Достигайте этого.
От качества встроенности в зал и в Синтез Александра зависит результат нашей работы. И попробуйте это сделать вторым способом. Если вы центровку впитывания Синтеза имели как Хум в центре груди, а теперь Хум в центре мозга, там я говорила. Ядром Головерсума впитываете прямой Синтез Александра.   И утверждайте, что реплицируется этот Синтез по всем остальным Ядрам вашего тела. И особенно заполнять Ядра нейронов мозга. Есть.
 И далее, мы синтезируемся Головерсумом каждого из нас архетипически с Головерсумом Аватара Синтеза Александра. И ещё одна волна Синтеза идёт. Это был Синтез Вершения, а теперь Синтез напрямую Головерсума. Точно также новое качество Синтеза впускаем. Телом никогда, тем более Разумом, не определяем, что мы должны проживать. И только после того, как на доверии Александру мы заполняемся телесно его Синтезом, его выражением части Головерсум, мы тогда переключаемся на различение – что в нашем теле изменилось, как проживается новое состояние Головерсума Александра в нас.
Концентрация Синтеза огромная. Разверните сразу этот Синтез по всему телу, чтобы не переплавиться слишком. И синтезируясь с Александром, мы возжигаемся Ядрами Синтеза Головерсума или одно центральное Ядро, где собраны все стандарты, все Синтезы наших голограмм будущих, которые мы должны развернуть.
А теперь мы, Александр нам даёт такой импульс в Ядро Головерсума, и в нас раскрывается и разворачивается голограмма 512 частей. Сейчас бесполезно на них акцентироваться, тут различать и так далее. Они начинают после раскрытия зреть. Есть.
 И одноцельная голограмма, очень похожая на голограмму человека, но это голограмма Аватар-Человека-Субъекта в итоге, потому, что 512 частей. Складывается, выявляется из Ядра Синтеза Головерсум, который мы стяжали у Отца, с помощью Аватара Синтеза Александра. 
И вот части, они исполняют все эти функции. И каждый сопрягайте эти голограммы со сферами оболочками Головерсума, а потом с такими же по номеру сферами-оболочками наших частей.
Первая голограмма – первая часть Образ Отца. 448-я голограмма – ИВДИВО Аватар-Человека-Субъекта, это 448-я часть. И идёт напитывание. Александр показывает, что голограмма просто вмещается в наши части. И каждая часть получает с одной стороны активацию, через которую будет мощно или может, если мы соизволим, мощно расти потенциал этой части.
И мы просим у Аватара Синтеза Александра наполнить каждую часть ИВДИВО-энергопотенциалом части через фиксацию голограмм, эталонных голограмм частей в каждой из них. А это всё тело, а не только мозг. Хотя мозг эту всю концентрацию держит.
И просим на перспективу в ночную подготовку, то есть мы ещё не заканчиваем практику. В ночную подготовку именно просим, в том числе путей усвоения ИВДИВО-энергопотенциала нашим Головерсумом и выявления единства действия Головерсума и организации ИВДИВО-энергопотенциала. Но это завтрашняя тема.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром, мы стяжаем в развитие каждому из нас и синтезу нас Метрический Синтез частей. То есть, фактически метрики синтезируются в Ядрах частей. В системах я пока не вижу, просто части.
Далее, стяжаем у Александра в целом Математический Синтез каждому из нас в росте и развитии голограмм. Это уже наши, первачки (кто-то заглянул в зал). Заполняйтесь Математическим Синтезом.
Далее, мы стяжаем Синтез Иерархической Логики каждому из нас в развитии. Прям Александр специалист в этих направлениях, самый лучший в ИВДИВО. Напитывайтесь его опытом без всяких там ограничений, зажатостей, не смотрите ни на какие свои профподготовки. Не знаете своих накоплений в веках.
И вот в целом мы стяжаем далее Синтез Вершения голограмм ИВДИВО-энергопотенциала частей человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем в целом Головерсум мозга человека каждому из нас и синтезу нас этим.
И вот у нас в Ядре части Головерсума складывается из всего стяжённого новый Синтез. Ядро фиксируется на физику в оджасе – центре мозга. А теперь утвердите, что этот Синтез разворачивается, реплицируется по всем ядрам головного мозга, в любых видах клеток мозга, не только головы … (тихо, неразборчиво). Они все важны, между прочим.
И целом мы стяжаем напрямую Головерсумом Александра среду Головерсума мозгу каждому из нас, заполняя межнейрональные пространства, не только мозг нас, цельным однородным Огнём Головерсума. Есть.
И далее, углубляя в Головерсуме Синтез вместе с Александром, мы стяжаем в целом Головерсум Аватар-Человека-Субъекта. Стяжаем восемь глубин Головерсумного Синтеза от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца.
И разворачиваемся, знаете, как сферами-оболочками одного и того же Головерсума, где каждая сфера-оболочка поглощает предыдущую, повышает качество работы Головерсума – это Синтезом и Огнём идёт. Внимание! Из центра головного мозга разворачиваем Головерсумным Синтезом Синтез и Огонь Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца. И далее по всему телу. Обязательно по телу продолжайте и даже из тела эманируйте – будет легче усваивать.
Второй импульс от Александра. И мы стяжаем и разворачиваемся Головерсумом Посвящённого, Огнём и Синтезом Головерсума Посвящённого. А сам Головерсум из этого будет ещё вырастать, складываться. Разворачиваемся, заполняем всё тело этим новым качеством Головерсума. Преображаемся.
Далее стяжаем у Александра Синтез Головерсума Служащего. Кому сложно – скажите, мне сложно, и там эта практика остановится для вас. Всё возможно. Или старайтесь. Всё даётся по силам на самом деле. Дальше Головерсум Служащего – не определяйте какой это Синтез и какой это Головерсум. И Огнём Синтезом Головерсума Служащего заполняемся и по всему телу разворачиваем, эманируем.
Далее, стяжаем у Александра, разворачиваемся Огнём и Синтезом Головерсума Ипостаси. Есть.
Далее разворачиваемся Головерсумом Учителя. И на этом всё. Дальше не идёт. Но пять Головерсумов – это круто.
И возжигаясь пятеричным Головерсумом от Человека до Учителя, преображаемся им, усваиваивая телесно новый Синтез каждого из нас. И отсюда каждая голограмма, каждого органа, системы, части будет развиваться минимально пятерично. Есть.
А теперь Аватар Синтеза предлагает, он знает меня, что я давно хочу немножко углубить практику Эталонов. Прям в этом зале каждому из нас отводится сегмент зала, прям на полу такие от центра идут сегменты, треугольнички по всему залу расходятся. Разойдитесь, каждый становитесь на свой сегмент. Вот.
И, становясь на эти сегменты, у вас формируется Александром, вокруг вас и внутри вас, особая среда. Но мы всей командой стяжаем эталонную голограмму Физического мирового Тела. Часть такая есть. Знаете, да? Внимание! Не на меня смотрите, работайте в зале с Александром. Чётко Головерсумом работайте, не переключайтесь только на тело. Мозг должен воображать и складывать образы. Давайте.
И каждому из нас даётся, становится перед нами Эталонная голограмма Физического мирового Тела как часть. У вас есть голограмма Физического мирового Тела. Вот, объёмно в форме человека. Очень похожа на вас физически голограмма, так что вы не отличите. Как будто видите себя в зеркале. Но зеркала между вами нет, просто голограмма Физического мирового Тела.
Далее. Выводите из своего цельного тела реально действующую голограмму Физического мирового Тела. Просите прощения у Отца за то, что там что-то не доработали. И стяжаем аннигиляцию ненужных связей голограмм Физического мирового Тела. Для этого у Отца, сквозь Александра стяжаем аннигиляционный Огонь и направляем этот Огонь на действующую пока голограмму Физического мирового Тела.
Смотрите что с нею остаётся. Если что-то остаётся – это значит выдержала один удар, это полезное остаётся. Если полностью эта голограмма остановилась, что происходит у большинства, между прочим – замечательно. Впитывайте в себя Эталонную голограмму Физического мирового Тела в цельное тело. Возжигайтесь, насыщайтесь ею. Вообразите, что это особый Синтез вошёл. Вы сейчас учились впитывать Синтез, впитывайте его. Преображайтесь Эталонной голограммой Физического мирового Тела. Просите особый Синтез и Огонь, чтобы материя накопленная, нижестоящая Физического мирового Тела вся соподчинена была, охвачена, окутана этой голограммой Эталона Физического мирового Тела.
И постепенно в Физическом мировом Теле начинают срабатывать, – это может быть по времени и на девять месяцев растянуто, срабатывать – новые связи между любыми огнеобразами, субъядерностью нашего Физического мирового Тела. И в первую очередь это касается мозга. Ну, как?
Проживаться – может вообще ничего не проживаться. Это новый опыт. Мы так устроены, что нам нужен предварительный опыт, чтобы внутренне прожить и сразу различить. Вот пробуем опыт. Нечего ещё различать, он единичен, когда мы напрямую усваиваем эталонную голограмму Физического мирового Тела.
И мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Аваатара Синтеза Александра. Просим условия усвоения этой Эталонной голограммы и активации части Физического мирового Тела, как части ответственности подразделения Смоленск. Вот, кто здесь не знает, Смоленск выражает часть Отца – Физическое мировое Тело. И задача разрабатываться ею, чтобы опыт отдавать людям. Есть. Молодцы.
И вот так усваивая, синтезируемся ещё раз Синтезом Вершения с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и, цельно преображаясь итогово, разворачиваемся, становимся пред Александром. Сектора, их уже нет, мы их уже не различаем.
Вот ваша задача будет активировать практиками какие-то связи в элементах этого тела Физического мирового, какие-то там стандарты, законы, параметры, вот всё что внутри, чтобы вы выросли Физическим мировым Телом. На вас смотрит вся Планета в этой работе. И, кстати, не по силам не дают задания. И далее синтезируясь с Александром, мы благодарим его за эту работу.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа. Синтезируемся здесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца, стяжаем у Отца обновление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. А Синтез Отца даёт лучшее скрепление голограмм новых со старыми, это тоже очень важно. И цельным мозгом начинаем складывать Образ, что у нас новое Физическое мировое Тело. Голограмма новая. Вот. 
И отсюда мы просим у Изначально Вышестоящего Отца ночную подготовку. Стяжаем Синтез и Условия ночной подготовки 51-м Синтезом. И эманируем Огонь и Синтез избыточный для нас физично и синтезфизично в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, гражданам территории эманируем весь избыточный для нас Огонь и Синтез Головерсума. Прям не жалейте, отдавайте, чтоб не плющило вас. Отдавая, мы записываем то, что отдаём, и это в нас усваивается. Такой вот механизм есть.
И дальше окутываем Огнём и Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца всю Планету Земля, офизичивая этот Огонь и Синтез до физичности Планеты Земля, люди больше физично живут. И прям насыщаем среду физическую Планеты Земля Огнём Головерсума Отца.
И продолжая так эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу и всех, кто нам помогал. Благодарим Отцов других Архетипов. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

И на сегодня всё. 
Вас может пошатывать немного, голова кружиться. Выйдите на воздух, физически подвигайтесь, вы просто понапрягайтесь, физически делайте упражнения, там, что хотите сделайте. За руль садитесь, когда успокоитесь. Это предупреждение. Вот вы усвоите этот Огонь, это быстро происходит, и тогда нормально будете дальше сегодня жить.


День 2. Файл 3, время 01:18:18 – 01:51:27
Практика 3
Стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тело Вершения Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий перед практики (01:15:10 – 01:18:18): А вы это сейчас достигаете? Как вы это достигаете? Как вы подтвердите для себя самого? …
И когда нет такого опыта, я понимаю, что мало у кого есть. Есть, но мало. Но, вопрос в том, что нужно довериться Отцу, чтобы быть в слиянности. Возжигаться Учителем, пока ты не растворишь свои собственные переживания. Это маленький секрет из того, как сдают экзамены на Учителя по личной подготовке. Не по назначению по должности, а когда личного Учителя стяжаем.
Маленький секрет вам, но он важен, чтобы вы отстраивались на Учителя, применяясь этим. То есть, когда вы должны растворить своё состояние Огнём Отца и быть Отцом, быть Его Огнём и Синтезом. Владыка идёт дальше, он управляет Синтезом в Доме. Знаете, а Учитель – это отстроиться и быть. Тогда только Учитель имеет право учить телом, когда он Есмь Отец. Но нельзя учить собою, если твои накопления идут тем, кто рядом с собою. Почему?
У нас нарушается Закон – только явлением Отца общаемся собою. Мы едины в Отце Огнём и Синтезом – на этом строятся все азы общения людей в этой эпохе. И на это мы начинаем учиться. Мы говорим: видеть Отца в других, но это так, мелко, это подходы. А вот когда ты Есмь Отец и общаешься с Отцом в другом человеке. Но для этого нужно быть Отцом самому. Вот это включает Учитель. Увидели? И почему-то Отец массово назначил нас Учителями. Зачем? Чтобы мы учились этому.
Более того, настоящий человек вот здесь родится, в Учителе. Всё остальное будет возня с накоплениями. Серьёзно говорю. Даже Посвящённый, даже Ипостась. Пока ты не растворишь свои накопления в Отце доверием, ты будешь их перерабатывать, перерабатывать, Карму, Дхарму, эти все глупости будешь вспоминать. Будешь вазюкаться со своими накоплениями. Выйди, растворись, стань Огнём и Синтезом Отца – все твои накопления отстроятся так, как надо. Это доверие Отцу, вообще-то. Попробуйте это делать, попробуйте. Вот заполняйтсь. Я понимаю, на физике сложно. Это мы подходим и к вершению, и к росту Энергопотенциала. Ещё раз – мы не выходим из темы. 
Без вот этих азов и такой переключённости, невозможно вершить свой Энергопотенциал. Невозможно что-то достигать по жизни по Плану Синтеза. Согласны?

Поэтому давайте настраивайтесь: сначала Кут Хуми доверяем. Вот синтезируйтесь с Кут Хуми как Учителя по-настоящему. Стяжайте ваш Синтез, а у вас есть сейчас Синтез Кут Хуми, он живой, активный 51-й Синтез идёт. Вот. Стяжайте на ваш Синтез – Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И переходим в 34-й архетип в 1 септиллион 208 секстиллионов… углубляйтесь туда, пока я медленно говорю … 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Это Экополис Кут Хуми в Синтезном мире в 34-м архетипе. Вот.
И прям по Синтезу заполняясь больше и больше Синтезом Кут Хуми, доходите до него. Сейчас чуть-чуть результат есть. Становитесь пред Кут Хуми. Продолжая заполняться его Синтезом, активируйте, возжигайте форму Учителя 51-го Синтеза. И Кут Хуми нас наделяет сейчас как раз 51-м Синтезом.
Ребята, все погружайтесь. Глазки закрывайте. Как только один не в теме – вся группа расшатывается. Глазки закрываем и работаем. Мне бесполезно улыбаться, я сейчас строгая. Владыке там по улыбайтесь. В бездействии. И проживите от него ответ. Это зато честно будет.
И разворачиваясь пред Кут Хуми, возжигаясь и заполняясь, мы просим научить нас входить в Учителя как такового, неотчуждённостью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. И стяжаем у Кут Хуми Синтез Синтеза Неотчуждённости каждому из нас. Есть и такой Синтез. Потому, что это тоже фундаментальная основа материи неотчуждённости. Больше ракурсом Духа рассматривается. Но это Синтез Кут Хуми с его опытом неотчуждённости.
Проникаясь вот этим Синтезом, попробуйте вжиться и прочувствовать. Прочувствовать здесь очень уместно. Только чувствовать нужно Огнём. А это выведет на Головерсум. Прочувствовать, как неотчуждён Отцу сам Кут Хуми. Получается чувствовать? Чувствуете какой Огонь вас накрыл? Всего лишь качественно, в неотчуждённости сработали. Вопрос – что ж было до этого 50 Синтезов? А вы оказываете умеете. Не выходите из этого. И по неочуждённости Кут Хуми Отцу, по проживайте неотчуждённость Кут Хуми к нам.
Кут Хуми сейчас показал один момент – ваши вышестоящие тела умеют работать. Причём вот судя по состоянию сейчас концентрации Синтеза, очень хорошо умеют работать, вполне адекватно для Учителя. Вопрос подготовки физики. Да, у вас же Синтез физичный, Физического мирового тела. То есть, обратите на это внимание, пожалуйста. На физическую подготовку. Внутреннюю нельзя забывать. И по проживайте насколько доверяет Кут Хуми нам. Одновременно и Отцу, и нам. Есть. Молодцы.
А теперь, знаете, как вот оставаясь в этой концентрации взаимной неотчуждённости, попробуйте ещё углубить свою неотчуждённость к Кут Хуми, входя в неё глубже и глубже, погружаясь в этот Синтез Кут Хуми в нас.
Выходи в зал Кут Хуми в 34-й Архетип в Синтезный мир (обращается к вошедшему участнику). Входи в Синтез Неотчуждённости Кут Хуми.
И вот как-бы, знаете, плывёте в этом или ныряете, погружаетесь в глубину Синтеза Неотчуждённости Кут Хуми Отцу своей неотчуждённостью и переходите вот так Синтезом в зал к Отцу.
Когда вы поднимаете в себе вот тоже самое, что в Кут Хуми синтез с Отцом, неотчуждённость Отцу на примере Кут Хуми, вы активируете в себе соответствующий Синтез к Отцу и прям переходите к Нему в зал. Кут Хуми нам помогает. Становитесь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 34-го архетипа или Изначально Вышестоящей Октавы. Лучше сказать – 34-го архетипа. Это будет легче.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вот Синтез войдёт в нас по степени неотчуждённости Отцу. И заполняйтесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проживая Его доверие к нам. Учимся доверять, как Отец нам доверяет. И взаимностью обязательно отвечаем, не забываем работать. Всё должно быть взаимно. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входите в единение Синтезом, в Однородный Синтез – Отцовский и наш, вот здесь в этом зале. Так, чтобы вас заполнил Синтез на двоих – Отец и каждый из вас.
Из этого Синтеза выявляется Огонь и полностью заполняет Тело. Тело становится однородным. Запомнили это состояние?
И вот когда вы так заполнились Синтезом, а теперь попросите Отца вас уплотнить, попросите вас заполнить Синтезом Учителя Синтеза. Немножко другой Синтез, он специфичный для Учителя, как раз свойственен Учителю, как Отец является Учителем. Заполняемся этим Синтезом. Проживаем, вживаемся, чувствуем. Вот здесь уже полное доверие и неотчуждённость, это всё не обсуждается. Априори это должно быть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просто пока заполняемся Синтезом Вершения, чтобы вообще прожить, что это за Синтез. Синтез не проживаемый как таковой, но мы проживаем эффекты его в теле, чтобы довести Огнём этот Синтез до тела и в теле потом сложилось первичное восприятие, что такое Вершение у Отца по-настоящему. Даже если вы считали, что это вам знакомо.
И что делает Вершение? Теперь можно вслух, не выходя из этой концентрации, попробуйте сказать. Какое действие материи потом в теле нужно проживать, вызывает Огонь Синтезом Вершения? Самое первичное – восприятие, причём это не обязательно физическим телом проживать. Вот увидьте, пожалуйста, проблему.
Проживать – это мы всё к физическому веществу тела относим. А проживать может Размышление, когда мысль складывается. Проживать может любая Часть, когда вдруг рождаются смыслы какие-то. 
И мне сейчас мыслью Отец показал Вершение. Я тоже так не видела. Это объединение на самом деле того, что есть у нас с тем, чего у нас нет. Да, достигая более высокого состояния. Понятно, здесь ложен быть такой вот потенциал для развития в этом Вершении.
И вот здесь увидьте, что рождается и начинает прирастать новый потенциал только когда мы Синтезом и Огнём начинаем заполняться тем, которого у нас не было. Когда восполняемся Синтезом и Огнём извне или изнутри, это всё равно не у нас. Всё равно это тот Синтез, которого у нас до этого не было. Это может быть Синтез ИВДИВО, Синтез архетипа, а может быть Синтез самого Изначально Вышестоящего Отца. И вот когда идёт единение, идёт единение по всем стандартам, законам, параметрам ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца, а не просто так складывается Огонь к Синтезу, не лепится просто так. А рождается нечто новое, целое с новыми стандартами, которые возможны из того, что объединяется.
Поэтому, Огонь Вершения лежит в основе, в начале преодоления нашей холодности с Отцом. Свершите себя как человека выразителя Отца. Свершите себя Учителя сейчас. А в переводе означает – единяйтесь с Отцом именно Учительским Огнём и Синтезом. Но, при этом помните – Огонь растворяет нижестоящие стандарты, фактически они аннигилируют это. Особенности Огня – может аннигилировать. Есть даже такой вид Огня и Синтеза, между прочим. Поэтому аннигилируйтесь материально, чтобы вместить в себя то, чем наделяет сейчас Отец. Нужно аннигилироваться старыми подходами, методами, какими-то предпочтениями или представлениями о том, как это объединяться с Отцом или как это вершить. Или как это – Учитель.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Аватар-Человека-Субъекта как 16 Ядер Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение 16-ричности Аватар-Человека-Субъекта от Человека синтезфизичности до Отца каждому из нас и синтезу нас. Где, если это Вершение, причём Ядра Синтеза включайте в себя, напитывайтесь ими. Если Отец вершит конкретно, допустим, какой-то вид жизни, например, Учителя, то Он в это Вершение запишет все необходимые слагаемые, которые необходимы, чтобы Учитель состоялся. Обратите внимание – вот такой вот это интересный Огонь.
И вот вы наделены Ядрами Синтеза, где начинает у вас включаться Вершение каждой из 16 видов Жизни, в том числе Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вершение Учителя Человека-Служащего каждому из нас и синтезу нас. Это специфика нашего семинара – Учитель Человек-Служащий. Учитель-Человек, но не вообще Человек, а Человек-Служащий. То есть, главное Учитель, а первичный ракурс с чего он начинается – с Человека-Служащего. То есть, мы по-учительски разрабатываем Человека-Служащего собою. И вот Вершение этого Отец даёт.
Теперь, чтобы войти в Вершение, вы уже понимаете, вы уже прожили, что необходимо минимально слиянность. Внутреннее основание для вершения – степень человечности. Помните, внутренний Огонь человечности. Так вот мы об этом и говорили.
Если человек продолжатель Отца, если ли у вас продолжение Отца? Есть ли у вас слиянность с Отцом? Есть ли у вас отсюда слиянность вершения, возможность вершения Отцом? Складываете?
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Вершения, 512 Ядер Вершения Изначально Вышестоящего Отца, 512 Архетипических частей ракурса 34-го архетипа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Синтеза каждой соответствующей части. То есть, Отец вводит Вершение, как очередной Синтез, новый Синтез, достигаемый нами вот этим 51-м Синтезом, в каждую из 512-ти частей. И просим Отца включить Вершение частей каждому из нас и синтезу нас.
И опять смотрите. Включить – это не значит уже всё включено, уже всё у нас прям работает и нам ничего не надо делать. Отец включает Синтезом всё. Отец включает Синтез, чтобы у нас материя заработала. То есть, в Синтезе есть стандарты, параметры, Огонь, чтобы включение частей в Вершение было.
А теперь нам нужно возжечься этим Огнём и Синтезом. Прям возжигайтесь 512-рицей, у кого нет – значит 256-рицей частей. Вот. И просто входите в вот этот акт Вершения, в котором вы сейчас были пред Отцом, входя в слиянность соответствующим Синтезом частей Изначально Вышестоящего Отца. Только внимание: не часть в часть – мы этого не выдержим. А Синтез частей Отец направляет каждому и вот в слиянности Вершения потом этим Синтезом, мы входим или включаемся вместе с Отцом, объединяясь в этом. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся вершащим: и Человеком-Служащим, и Учителем Человеком-Служащим. И синтезируясь далее глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца учёбу, подготовку дневную и ночную Вершению Изначально Вышестоящим Вершением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез части ИВДИВО-тела Вершения, проникаемся, возжигаемся этим Синтезом. Синтезируемся с просьбой о помощи и поддержке нас с Аватарами Синтеза Андрис Анжела. И возжигаясь их Синтезом, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть они своим Вершением, вернее Правершением ИВДИВО-тела вершения нас поддерживают.
И насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца Правершением каждого из нас. Это то Вершение, которое организовано материей самого Отца. И вот фрагменты Правершения, из чего наше вершение складывается, Отец нам направляет, концентрирует Ядром Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую часть ИВДИВО-тела Вершения, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Ядро части, стяжаем 1 септиллион 280 секстиллионов и так далее…176 Сфер-оболочек Архетипического ИВДИВО-тела Вершения, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Архетипические системы, то есть, чакры ИВДИВО-тела Вершения. И аппараты – матрицы ИВДИВО-тела Вершения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение частностями – Вершение ИВДИВО-тела вершения каждому из нас и синтезу нас.
Вот здесь не переключайтесь, пожалуйста. Вы сейчас стали съезжать на привычное стяжание Синтеза. Добавьте вот этот опыт вхождения в Вершение Отца, когда вы на доверии Отцу, включайтесь в Вершение Им. И стяжая Синтез, Синтез и вершит нас в том числе. И вот объединяясь в этой среде Вершения ИВДИВО-тела Вершения, попробуйте как раз сканировать и впечатать в себя способности вершить прям напрямую от Отца. Отец с интересом смотрит как это у вас будет получаться.
Скан – это когда умеете вот…, отражаете, не в смысле отражаете вовне, отражаете вовнутрь себя то, что даёт Отец. Это скан, сканирование. И насыщаетесь матрицами Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Потому, что любая частность вершения, она тоже внутри себя или матрицу, или фрагменты матрицы обязательно несёт. Она матрицей синтезируется. Вершит матрица, как аппарат. Вот это увидьте. Чтобы результат Вершения сложился, его вершит матрица.
И вот вершениями с матрицами мы заполняемся. Включаемся, неотчуждаемся, наполняемся, доверяем самому себе даже, что в нас это впитывается, появляются разные Вершения. Мы стяжали базовые части, там отдельные части. Этого мало, вся жизнь состоит из Вершения. Вот так увидьте этим ракурсом.
Вопрос: что вы вершите сейчас? Сами себе ответьте пред Отцом. Есть такие, которые ничего не вершат. Попросите прощения и попросите возможность включиться в Вершение вместе с Отцом. А потом на физике распознаете. Лодыри называется. Ещё раз напоминаю. Отец прям мне сейчас сказал сказать: у Отца не бывает пенсионеров. Некоторые из вас прячутся за этот образ. Это не образ, за эту маску – я пенсионер, поэтому сижу и ничего не делаю. Некорректно. Вы некорректный опыт нарабатывается. Его ж придётся потом перерабатывать, этот опыт. Есть.
И вот проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попросите Отца объединиться в вашем вершении, в вашем вершении с Отцом. И входите в Вершение Отцовское, которое поддерживает ваше вершение. Может несколько вершений быть в разных ракурсах жизни. Но лучше одно главное. А ещё нужно уметь объединять несколько дел и вершений в одно целое, видя их взаимосвязь. Есть.
И вот так входя в Вершение Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личного вершения в выражении и в продолжение выражения Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
И вот проживайте, что-то в вас меняется, когда Вершения Отцовские в вас? Отец нас вершит, то есть, и вы вершите себя и окружающую реальность – они должны совпадать. И вот на этом всё только начинается. Наконец-то дошли к 51-му Синтезу. На этом, вы видите тоже, воспринимаете, видите, не оговорилась. То, что даёт Отец, такое внутреннее видение складывается. Попробуйте сейчас и увидеть, что вы Отцом вершите. Есть.
Вот как получается. Кому хочется, попросите Отцу совершить видение нам. У нас есть часть Провидение. На самом деле вопросы все к ней. Или Око, которым мы тоже можем видеть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжаем восемь и шесть десятых миллиардов единиц Вершения Изначально Вышестоящего Отца населению планеты Земля, Человечеству Планеты Земля. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, группой прямо вот охватываем, становимся по экватору Планеты, Отец прям развернул Планету сейчас в зале перед нами. По экватору становясь вокруг Планеты, разворачиваем, насыщаем планету Земля Вершениями Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Синтез Вершения, который мы достигли как опыт свой, в ИВДИВО в целом, впечатывая опыт Вершения в сферу-оболочки в ИВДИВО в целом и воспринимая ответный Огонь от ИВДИВО в ответ на наши эманации.
Далее, разворачиваем опыт, Синтез Вершения, опыт Синтеза Вершения в ИВДИВО Смоленск и заполняемся Огнём ИВДИВО Смоленск в ответ нам. И далее разворачиваем Синтез Вершения собою в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО территории Смоленск, направляя в среду человеческую этой территории Огонь и Синтез Вершения.
И вот так, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Андрис Анжела.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Краткий комментарий после практики (01:51:27 – 01:53:42): Чтобы обобщить опыт из практики. У нас мало натренированности на вот такую глубокую слиянность с Отцом. Господа смоляне. У вас вышестоящие тела работают очень хорошо. Вот редко удаётся в группе достичь такую концентрацию Синтеза, которую вы достигли. Что вы делаете с физикой? Физика у вас живёт обычными физическими привычками и не желает особо развиваться. Вот такой вот у вас диссонанс называется. Потенциал внутренний замечательный, а внешне не можете выразить. Кстати это проблема Физического мирового тела. Вот этим вы разработаете Физическое мировое тело, когда эту проблему разрешите. Когда вы сами себе поверите. Когда вы допустите, что Отец до физики вас вершит, между прочим. Вершение до физики, когда вы будете доводить, вы будете заполняться тем, что даёт Отец… Дух Отца ещё надо, извините, суметь принять. А вот Огонь и Синтез Отец нам даёт всегда по возможностям. Он для нас запредельный, в любом случае…
Таким образом, запредельность может быть любая – по уровню, по архетипу и так далее. Вопрос, какая разница, что принимать, если в Огне и Синтезе у Отца есть стандарты как это должно объединиться.
Вершение – это та кульминация, когда Огнём и Синтезом мы должны объединиться с Отцом. Это третий горизонт, с этого начиналась Душа. Только Духом мы объединялись с Отцом раньше.

Файл 3, время 02:36:22 – 02:44:25
Практика 4
Стяжание Архетипической части Голоническое Тело Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физично, настраиваясь на них, проникаясь, напитываясь их Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его.
Здесь в этом зале стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А теперь реально примите этот Синтез и изменитесь им. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза преобразить каждого из нас, синтез нас Архетипической частью Голоническое тело, а также просим преобразить каждого из нас и синтез нас четвёртыми Творящими Синтезами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из этого зала, с Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 34-го архетипа 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность. Выходим в зал к Отцу, становимся перед Ним, приветствуя Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. У Отца там праздник сегодня, у нас 4 ноября будет праздником после пятничных изменений, возможно, это отголоски того праздника.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Архетипическую часть Голоническое тело каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Синтеза части Голоническое тело, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки Архетипического Голонического тела в количестве 1 септиллион и более. Стяжаем насыщение сфер-оболочек Голонического тела Архетипическими системами «Чакры Голонического тела». Стяжаем у Отца насыщение аппаратами Архетипическими «Голонические Матрицы». И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 вида частностей Голонического тела, возжигаемся, каждая в количестве 1 септиллион и более. И стяжаем Голоническое Вершение каждому из нас и синтезу нас, как частности, тоже в количестве 1 септиллион и более.
И проникаясь всем стяжённым, становимся Голоническим телом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез трёх Архетипических частей – Головерсума, Голоноческого тела и ИВДИВО-тела Вершения. И вот так синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Отца, утверждаемся им.
И синтезируясь с Отцом, мы просим 8,6 миллиарда единиц Голонической материи каждому из нас. И вместе с Отцом разворачиваем Голоническую материю в ИВДИВО в целом. Эманируя также опыт синтеза части, собственно Огонь и Синтез Голонического тела эманируем. Далее, эманируем единицы Голонической материи и Огонь и Синтез Голоники в ИВДИВО Смоленск и в подразделения присутствующих здесь участников практики. Эманируем Огонь и Синтез Голонического тела и единицы Голоники собою в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО территории Смоленск, насыщая среду человеческую Голонической материей Голонического Тела. И в целом физично разворачивая 8,6 миллиарда единиц Голоники на планете Земля, человечеству планеты Земля.
И в итоге сейчас проживите, окончательно схлопнулся, схлопнулась тема Головерсума. Она важная для нас. Что даёт Головерсум в целом по проживаниям внешним, цельным подходом. Во-первых, ясность восприятия, ясность достижений разных, то есть вершений. Цельность восприятия, если дело складывается, то вы видите, в чём его начало, в чём его азы, основы, допустим, чего вам не хватает, какими методами примениться. Дальше, какими подходами действовать, какие частности должны быть в достижении. Вот это набор разных показателей, всё это объединяет единая голограмма деятельности или дело каждого из нас. Вы вот так головерсумно на него смотрите и цельно и видите все необходимые слагаемые. И есть, что нет, и видите, как это найти. Теперь научитесь вот так Головерсумом в синтезе с Голоникой и с ИВДИВО-телом Вершения воспринимать всю окружающую реальность, увидели. И добиваться такой цельности в любом вопросе. Как только у вас будет нестыковка вот такой цельности, что необходимо для того, чтобы это свершилось. Не будет Вершения или будет что-то искажённое, недостаточное, понимаете. Вот таким образом. Всё.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу, Борислава Генриетту – это Аватары Голонического тела, и Андриса Анжелу за эту работу и поддержку.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим и практики. Есть.


Файл 3, время 03:55:44 – 04:05:18
Практика 5
Стяжание роста, углубление и преображение природного Энергопотенциала каждого из нас четырьмя факторами: царствами, стихиями, мирами и эволюциями

Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И по Синтезу переключаясь, переходим в зал ИВДИВО в 34-й архетип Синтезный мир, в экополис Кут Хуми, в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в тему роста и развития Энергопотенциала, ИВДИВО-энергопотенциала каждого из нас. И просим перестройку и подход к росту и развитию энергопотенциально каждому из нас на углубление и рост Природного энергопотенциала четырьмя факторами: царствами, стихиями, мирами и эволюциями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 34-го архетипа 1 септиллион … (208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч).. 177 высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Отцом, приветствуем. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас новой Энергопотенциальной ёмкостью, способностью, возможностью и разработанностью в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциальный Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Ядром Энергопотенциального Синтеза с целью – включённостью как в организацию ИВДИВО-энергопотенциал, так и включённостью в рост и развитие Энергопотенциала и ИВДИВО-энергопотенциала каждого.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Ядра Синтеза Энергопотенциала каждого из нас и синтеза нас, растущего в ИВДИВО-энергопотенциальное. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал 256-ти царств метагалактических, причём того архетипа, которым вы сейчас живёте и разрабатываетесь, у всех это по-разному. Это личная разработка, личный рост. То есть в каждом архетипе метагалактическом у нас 256 царств.
И возжигаясь этим энергопотенциалом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост Природного энергопотенциала и стяжаем рост Энергопотенциального поля каждому из нас. Заполняясь Энергопотенциалом царств 256-ти, расширяем границы наших полей жизни или просто полей, вмещая новый энергопотенциал, царственный. Просто он более высоких архетипов.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Энергопотенциальных Синтезов или Обменных Синтезов стихий метагалактических и стяжаем расширение нашего поля жизни Энергопотенциалом 256-ти стихий, ракурсом тех архетипов, где мы стихийно взрастаем сейчас. Это не высокие Метагалактики, не обольщайтесь.
Дальше, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий вид Энергопотенциала каждого из нас и стяжаем Синтез Энергопотенциала четырёх миров архетипа, того архетипа, в котором мы живём. И стяжаем четыре Ядра Синтеза мировых энергопотенциалов, возжигаемся ими.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Эволюционный энергопотенциал, стяжаем 16 Ядер Синтеза Энергопотенциала эволюций, метагалактических эволюций. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение каждого из нас дополнительным Сверхэнергопотенциалом в росте и развитии нас эволюциями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем разработку, четверичную глубину обмена энергопотенциального частностями, аппаратами, системами, частями.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся нашими сферами Монады и частью Монады пред Отцом, и просим у Отца заполнить все свои, все наши сферы жизни, поля наши. А поля у нас как раз в сферах жизни Монады новым объёмом Энергопотенциала, соответственно росту энергопотенциальной ёмкости.
Чтобы ёмкость у нас увеличилась, что нужно возжечь, вслух? Абсолют. У кого есть Абсолют, это не касается тех, кто на первом Синтезе.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение нашего Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на тот архетип, которым мы сейчас стоим пред Отцом. Хотя мы стоим в 34-м, но разными ракурсами стоим. И возжигаясь этим Энергопотенциалом, у нас только так, Абсолютом растет ёмкость наших полей жизни, в том числе энергопотенциальность наших полей жизни. Абсолют означает, переходим…, собственно научное значение его, фундаментальность – это ёмкость, энергопотенциальная ёмкость. И вот, кстати сейчас, уходит давление, которое на нас оказывало внешняя среда и природа, мы её вызывали из разных архетипов, когда мы возожглись Абсолютом. И вот так при росте, когда вы меняете ёмкость своего ЭП, можно каждый месяц делать, вы должны возжечься Абсолютом соответствующего архетипа, которым вы живёте. Хорошо, возожгитесь всеми Абсолютами всех архетипов, тоже полезно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся следующей более высокой энергопотенциальной ёмкостью каждый из нас и синтез нас, усваивая то, что мы стяжали. Мы сейчас не будем стяжать с Владыками царств и так далее. Мы просто заполнились новым Энергопотенциалом каждый из нас четверично.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь за эту практику.
Теперь вводим вот это тело вышестоящее специализированное в физическое тело, переключаемся восприятием на эту аудиторию, на физику.
Ещё раз благодаря всех, кто с нами работал. Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.





Файл 4, время 00:39:06 – 00:48:38
Практика 6
Стяжание Синтеза Архетипического Энергопотенциала, четыре вида Энергопотенциала  Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-энергопотенциала как систему роста и развития 

Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Учителя 51-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность.
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. Синтезируемся с ним и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на ИВДИВО-энергопотенциал в том числе свето-, духа- и огнепотенциал.
И проникаясь Аватаром Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 34-го архетипа. Становимся в Его зале, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в ИВДИВО-энергопотенциал как систему роста и развития, как инструмент в том числе, и в освоение одноимённой организацией ИВДИВО, включенности в неё. И кстати, вот это всё, что мы говорим, это задача этой организации, это не только бухгалтерский подсчёт, ребята, увидьте, пожалуйста.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-энергопотенциала каждому из нас, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Архетипического Энергопотенциала, возжигаемся. Стяжаем однородность вещества архетипа, в данном случае 33 варианта. Стяжаем однородность эманаций, Энергопотенциал однородностью эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 33 варианта самоорганизации 33-ю вариантами однородности самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-энергопотенциал воссоединённости однородностью воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем далее четыре однородности мерности, скорости, пространства и время. И стяжаем четыре вида Архетипического энергопотенциала соответственно мерностью, скоростью, пространством и временем. И вспыхивая цельностью восьми видов однородности энергопотенциала архетипов, стяжаем, и окончательно возжигаемся Архетипическим энергопотенциалом, реплицируя его выражение по 33-м архетипам Огня-Материи, и возжигаемся им.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующие восемь Синтезов и в синтезе их одно Ядро Синтеза Энергопотенциала видами организации материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал Отца синтезом поля, содержания, формы, субъядерности, энергии, света, духа и огня восемью видами однородностей данного энергопотенциала. И впитываем эти восемь однородностей в целом и возжигаем энергопотенциалом видов организации материи, есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца третье Ядро Синтеза Энергопотенциала видов материи. И разворачивая этот энергопотенциал, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Синтеза от правила до стандарта: правила, методы, принципы, начала, аксиомы, императивы, законы и стандарты. И стяжаем восемью однородностями эти восемь видов энергопотенциала видов материи, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Энергопотенциала типов материи. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Энергопотенциала, в том числе свет, дух огнепотенциала типов материи. Стяжая у Отца меру, знания, константу, красоту, окскость, истинность, сверпассионарность и ивдивность. Стяжая так же это всё восемью однородностями. И возжигаясь однородностью и цельностью энергопотенциала типов материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез четырёх видов Энергопотенциала и как ИВДИВО-энергопотенциала, архетипа, вида организации материи, видов и типов материи. Стяжаем Синтез четырёх Ядер Энергопотенциального Синтеза. Стяжаем Синтез ИВДИВО-энергопотенциала четырёхядерное с четырьмя факторами роста энергопотенциала природного в нас: царствами, стихиями, мирами, эволюциями, возжигаемся.
И возжигаясь синтезом восьми Ядер восьми видов энергопотенциала, складывая такую однородность энергопотенциала каждого из нас, синтезируемся этим энергопотенциалом с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть максимум энергопотенциала каждому из нас индивидуально всем стяжённым и ракурсом того архетипа, которым мы взрастаем на данный момент, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить энергопотенциальные поля жизни каждого из нас на всё стяжённое и усвоенное. Попроживайте эффект от этих всех стяжаний. На самом деле Отец сейчас углубил, развернул, многообразил наши источники энергопотенциала. И такое внутреннее состояние должно быть – могущество с Отцом, попробуйте его найти.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И разворачиваем поля жизни, наполненные энергопотенциально каждый из нас в ИВДИВО в целом. То есть, вот этим потенциалом мы жизненность свою эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО подразделения служащих здесь присутствующих. Разворачиваем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО территории Смоленск гражданам, такой жизненный потенциал, чтобы заряжал среду человеческую. И разворачиваем физично собою ИДИВО-энергопотенциал по всей планете Земля, включаясь более глубоко, это не какой-то синтез, допустим чего-то конкретно, а мы этим потенциалом включаемся глубоко более в жизнедеятельность или взаимодействие с Отцом и с Аватарами в развитии материи. ИДИВО-энергопотенциал сюда прикладывается в материи, есть. Молодцы.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 01:06:24 – 01:14:55
Практика 7
Стяжание восьми основ ИВДИВО-энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4-х Компетенций – ИВДИВО Метагалактический Творящий Синтез и ИВДИВО Метагалактические Навыки Синтеза, Метагалактический Творящий Синтез и Метагалактические Навыки Синтеза, ИВДИВО Метапланетарный Творящий Синтез и ИВДИВО Метапланетарные Навыки Синтеза, Метапланетарный Творящий Синтез и Метапланетарные Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Учителя Синтеза 51-го Синтеза, формой Учителя 51-го Синтеза. Синтезируясь, переходим в зал ИВДИВО в экополис Кут Хуми 34-го архетипа.
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на восьмеричную разработанность основами ИВДИВО-энергопотенциала. Вот тот Энергопотенциал, который мы стяжали, мы возжигаем. Стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся ими.
И проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 34-го архетипа, фактически на физику 35-го. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся этим Синтезом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас весь стяжённый Энергопотенциал, в первую очередь, на восьмеричную основную разработанность его и определённость или заданность.
И синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Знания, Синтез Веры, Синтез Голограммы, Синтез Образа, Синтез Плана, Синтез Человечности, Синтез Дееспособности, Синтез Реализованности, Синтез Организованности. Стяжаем на этот Синтез 8 Ядер Синтеза, значит ракурсом 34-го архетипа.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление из этих Ядер Синтеза восьми основ Огня ИВДИВО Энергопотенциала. И возжигаясь первым Ядром Синтеза, выявляем, то есть, не в Хум Ядро Синтеза, а выявляем из него Огонь основы Знания. И ИВДИВО каждого мы охватываем весь ИВДИВО-энергопотенциал, стяжённый в предыдущих практиках. Мы организуем ИВДИВО-энергопотенциал Знаний каждому из нас и синтезом нас.
Далее, из второго Ядра Синтеза мы выявляем Огонь основы Веры, возжигаемся. Также вихрь закручивается.
Дальше выявляем третий Огонь основы Голограммы каждому из нас, возжигаемся, перестраиваемся. Я говорю, что основы перестраиваются, значит и всё наше тело включает этот Огонь Голограммы, как действие. Действие голограммой, действие голографическое или голограммное в нас. Вот это нужно найти и прожить, хорошо бы прожить.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, выявляем Огонь основы Образа ИВДИВО-деятельности, Образа ИВДИВО-энергопотенциала и какого-то дела дальше.
Далее, возжигаясь, стяжаем Огонь основы Плана Человечности, усваиваем.
Стяжаем и выявляем Огонь основы Дееспособности ИВДИВО-энергопотенциала, есть.
Стяжаем Огонь основы и выявляем его основы Реализованности ИВДИВО-энергопотенциала, возжигаемся.
И выявляем Огонь основы Организованности в каждом из нас и синтезе нас.
Выявляли из Ядра, поэтому Огонь несёт какие-то детали деятельности, которых у нас может не быть. Обратите на это внимание, не пугаться, они будут разрабатываться.
И синтезируя 8 Ядер Синтеза, синтезируя 8 основ, мы стяжаем основную ИВДИВО-организацию в итоге ИВДИВО-энергопотенциала каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваемся этим Синтезом.
И в этом заряде, в этой активации, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртое Метапланетарное Начало Синтеза, возжигаемся. Четвёртый Метапланетарный Творящий Синтез и Метапланетарные Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этой компетенцией. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый ИВДИВО Метапланетарный Синтез и ИВДИВО Планетарные Навыки Синтеза, возжигаемся второй компетенцией ракурса 51-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца четвёртый Метагалактический Синтез и Метагалактические Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый ИВДИВО Метагалактический Творящий Синтез и ИВДИВО Метагалактические Навыки Синтеза.
И вспыхивая четырьмя Ядрами четырёх компетенций 51-го Синтеза, разворачиваем эти компетенции вместе насыщенностью в ИВДИВО в целом, активируя реализацию, устремляясь на эту реализацию восьмеричным ИДИВО-энергопотенциалом. Разворачиваем Синтез компетенций ИДИВО-энергопотенциала в ИВДИВО Смоленск и в подразделения участников практики. Разворачиваем Синтез компетенций, четырёх компетенций и насыщенность ими, а также ИДИВО-энергопотенциал в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск, направляем вот этот заряд Синтеза, идёт такой движущий сам заряд Синтеза, как развитие идёт по восприятию. Направляем на территорию Смоленск и Смоленской области, гражданам территории для активации, роста и развития каждого гражданина территории, возжигаемся. И далее, окутываем, направляем и окутываем всю планету Земля ИДИВО-энергопотенциалом каждого из нас, усиленный четырьмя компетенциями.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 4, время 01:16:00 – 01:29:34
Практика 8
Стяжание Рождение Свыше. Генезис 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал в 26-м архетипе в 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-я ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми – Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, приветствуем его. Синтезируемся с ним, и возжигаясь глубже формой Учителя 51-го Синтеза, сопрягаясь с Кут Хуми, мы стяжаем базовый стандарт 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Именно просим Условия и Синтез на стяжание и разработку телесности Учителя Человека-Служащего, то есть тело Учителя взращивается 16 месяцев, это об этом, у нас горизонт Человека-Служащего, третий. Значит, мы разрабатываемся Учителем тире Человеком-Служащим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Условия Рождения Свыше в До-ИВДИВО Метагалактике Фа с развёртыванием Абсолюта, с развёртыванием и стяжанием 512-рицы Аватар-Человека-Субъекта До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 26-го архетипа на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его, синтезируемся с ним. И возжигаясь Учителем 51-го Синтеза, формой Учителя, мы стяжаем базовые стандарты 51-го Синтеза.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Учителя Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа или просто Учителя Человека-Служащего. Стяжаем Огонь, заполняем это тело вплоть до физичности. И преображаясь вот этим Огнём, разворачиваемся телесно. То есть, формируется у нас тело – ракурс тела. Цельного единого тела как ракурс, или же это вырастает потом в отдельное тело Учителя Человека-Служащего, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся, мы стяжаем 512 Частей Аватар-Человека-Субъекта ракурсом 26-го архетипа, возжигаемся им. И возжигаясь 512-рично и цельно, мы стяжаем ракурсом 51-го Синтеза и Учителя Человека-Служащего Часть – 448-ю Часть ИВДИВО Аватара-Субъекта в явлении Части Кут Хуми, ведущего нас, раз.
И далее, усваивая Часть Кут Хуми ракурсом 51-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Части Изначально Вышестоящего Отца – она 513-я – ракурсом 51-го Синтеза, обновляемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента Учителя Человека-Служащего, возжигаемся. Стяжаем каплю Огня Большого Космоса ракурсом 51-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный принцип и Позицию наблюдателя ракурса Синтезного мира 26-го архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Учителя Человека-Служащего. Прямо Книги нам выдаются, берёте их в руки, впечатываете в себя содержание Книги. Книга переформатируется и на этот вид жизни. Теперь у вас есть персональная Книга, но вы её сдаёте Отцу назад в специальное хранилище, уже сканированы все ваши накопления, возможности и ракурс выражения Учителя Человека-Служащего. Стяжаем Парадигму Учителя Человека-Служащего, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое Октав-тело Духа Аватар-Человека-Субъекта каждому из нас, возжигаемся. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Служащего, возжигаемся. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Служащего ракурсом 26-го архетипа, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Образа и Подобия каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем Рождение Свыше 26-м архетипом ракурсом Учителя Человека-Служащего в явлении Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 51-го Синтеза. Стяжаем пока 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ть 256-лионов единиц Огня 51-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Отца тоже количество 256-лионов единиц Синтеза 51-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тоже количество 256-лионов единиц Субъядерности 51-го Синтеза, возжигаемся. И стяжаем полноту и цельность Стандарта 51-го Синтеза, возжигаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 51-го Синтеза, возжигаемся.
Синтезируемся с Кут Хуми, переходим в экополис 34-го архетипа. Становимся в зале, там, где у нас частные/служебные здания… простите, становимся в библиотеке Книг Синтеза в Здании Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на 51-м этаже в библиотеке Книг 51-го Синтеза. Разворачиваемся. Возжигаемся Огнём и Синтезом Книги 51-го Синтеза, и стяжаем Книгу 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Вот она зависает перед нами, настраиваемся на эту Книгу, впитываем её содержание. И берём Книгу в правую руку, протягиваем сквозь портал перехода, кладём в частное/служебное здание на 17-й этаж 34-го архетипа на стол. Есть.
И далее, вызываем сюда, берём Книгу 50-го Синтеза правой рукой, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал для нас закрывается. Благодарим Кут Хуми за работу с нами Книгами Синтеза.
И далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 34-го архетипа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем далее стандарты 51-го Синтеза – 64 Инструмента Учителя 51-го Синтеза, возжигаемся. 64 начал служения ракурсом 51-го Синтеза, возжигаем. Стяжаем 64 вида компетенций и насыщенности компетенций ракурсом 51-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 гена и 16384-ричную генетику Аватар-Человека-Субъекта ракурсом 51-го Синтеза, возжигаемся.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот весь стяжённый Синтез и концентрация его резюмируется Синтезом Ядра 51-го Синтеза, который мы впитываем в Хум нас. И возжигаемся, заполняясь этим Ядром, фиксируя это Ядро в нас.
Стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь всем Синтезом, мы разворачиваем в ИВДИВО в целом 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стандартом Синтеза мы разворачиваем 51-й Синтез в ИВДИВО Смоленск с фиксацией Ядра в здании подразделения. Эманируем 51-й Синтез в подразделения участников практики семинара. Далее разворачиваем эманируя весь 51-й Синтез в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Смоленск гражданам территории с просьбой разворачивать и включать условия роста ИВДИВО-Энергопотенциального развития и Части Головерсум гражданам территории. И далее, эманируем, разворачивая 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей планете Земля, физически её окутывая.
И продолжая разворачивать этот Синтез синтезфизично в том числе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов 34-го и 26-го архетипа. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу, Владислава Генриетту, Андриса Анжелу и всех, кто нам помогал, благодарим друг друга также.
Возвращаемся в физическую реализацию. И продолжая эманировать, выходим из практики.

На этом наша практика и наш семинар завершён. Вам большое спасибо за вашу работу. У меня большая личная просьба – разработайте единение с Отцом, это очень многое значит.
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