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День 1. Файл 1, время  01:22:33 – 01:35:55
Практика 1
Расширение масштаба Огня и Синтеза на 1024 архетипа как Должностно Полномочного. Сдвижка полномочий на 41 Архетипическую Метагалактику и 9 Октав Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Вот у кого сколько, вспоминайте. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. И физично стяжая и заполняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прям концентрируя его физично собою, просим Кут Хуми перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на вершину 960-го архетипа огня-материи. И возжигаясь Должностными Полномочиями, именно на них идёт этот Огонь и Синтез, мы переходим или переключаемся, Кут Хуми собственно нас переводит в зал ИВДИВО на вершину 960-го архетипа огня-материи. И разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И в помощь к нам выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. В паре нас будут поддерживать, чтобы мы глубже включились и встроились в этот Огонь и Синтез.
Ещё один момент, напоминает Кут Хуми, никогда не впечатляйтесь тем, что вы не проживаете что-то, вопрос веры. Нечем проживать, очень простое объяснение, тот Огонь, который впервые входит.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, разворачиваясь формой Должностно Полномочных пред ними, мы поздравляем их с началом нового Иерархического года в ИВДИВО, стяжаем Праздничный Огонь и Синтез. Праздник на самом деле есть сейчас, но он в ИВДИВО. Хотя уже первый рабочий день пошёл или второй рабочий даже.
И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими Синтезами, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас как Должностно Полномочного на новый масштаб Огня и Синтеза в ИВДИВО и явления Изначально Вышестоящего Отца этим. И стяжаем 1024 Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ими.
И устремляемся этим Огнём и Синтезом к Изначально Вышестоящему Отцу. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми нас с Фаинь выводят туда, на вершину 1024-го архетипа огня-материи. И становимся, разворачиваясь Должностными Полномочными пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас обновление Ядра Синтеза Должностно Полномочного новым Огнём и Синтезом, новой реализацией ИВДИВО синтеза 1024-рёх архетипов Огня Материи. И стяжаем обновление Должностных Полномочий, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Стяжая Синтез Должностного Полномочия каждому из нас.
А теперь этот Синтез, это Ядро разворачиваем на всё тело, причём вот здесь сфера-оболочка Ядра не вскрывается. А просто она принимает и заполняет всё тело, как нашу материю, вот это Ядро Должностного Полномочия, оно – что? Принимает форму нашего тела, изнутри заполняя всё тело. Вот так.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на новое явление Должностных Полномочий Синтезом, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переключаясь, вновь вспыхиваем Ядром Синтеза Должностных Полномочий каждым из нас, синтезом нас, и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Архетипических Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этими Архетипическими Синтезами, пересинтезируя центральное Ядро Синтеза синтеза всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот сколько у вас Синтезов есть, у кого-то из вас есть ещё одно Ядро Синтеза Съезда ИВДИВО – это новое начинание у нас такое пошло сейчас. Мы пересинтезируем Синтез всех Ядер Синтеза в однородный цельный Синтез каждого из нас 1024-мя Архетипическими Синтезами огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание деятельности Должностно Полномочных в ИВДИВО. Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО синтез-1024-рёх-архетипично синтезно. Не материально, синтезно. И стяжаем у Отца переключённость на новое качество и новый масштаб разработки Синтеза огня-материи в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, и преображаясь всем, просим Изначально Вышестоящего Отца определить нас Правами роста и развития материи архетипической каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 50 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем первые 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в этом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наш материальный рост, архетипический метагалактический материальный наш рост, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в первом сорока одном архетипе огня-материи. И стяжаем стандарты и параметры синтез-41-ричного синтез-41-архетипичного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 41 это 32 + 9. И стяжаем метагалактичность взрастания каждого из нас и синтеза нас синтезом сорок одного архетипа с развёртыванием метагалактической материи этими архетипами. И преображаемся всем стяжённым. Есть.
И дальше, глубже возжигась Должностно Полномочным, возжигая форму, инструментарий, всё это автоматически должно вспыхивать. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим включить нас в октавный, материально-октавный путь роста и развития Должностно Полномочным. И стяжаем на нас фиксацию первых 9-ти октав с 513-й по 521-ю включительно. Это вот наше поле деятельности для разработки материи Должностными Полномочиями на сегодня.
И включаемся в 9 Октав собою как Должностно Полномочные. И вспыхиваем в синтезе в сумме 50-ю архетипами огня-материи в разработке каждым из нас – 41 метагалактических и 9 октавных. И фиксируем на себя 50 огненно-материальных сфер-оболочек, просим Отца сотворить 50 сфер-оболочек ИВДИВО каждого каждому из нас в росте, развитии октавно-метагалактической материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь преображением ИВДИВО каждого, синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утвердить в реализацию всё стяжённое в этой практике. Это и рост масштаба нашей деятельности Огнём, Синтезом на 1024 архетипа – 512 метагалактических, 512 октавных, и реализацию огненно-материальную нашу в 50-ти архетипах – 41-м метагалактических и 9-ти октавных.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем всё стяжённое, возожжённое, и разворачиваем всё стяжённое, возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, переключаемся на физичность действия. И синтезируясь в Изначально Вышестоящим Отцом физично здесь в этой аудитории, разворачиваем собою и командно весь стяжённый Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, заявляя в ИВДИВО этим самым, что мы включились в новый масштаб ИВДИВО.
Далее, разворачивая весь Огонь и Синтез практики в ИВДИВО Смоленск и в подразделение участников практики, разворачиваем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО каждого, преображаясь всем стяжённым окончательно. И разворачиваем и эманируем всё стяжённое этой практикой по Планете Земля. Поскольку Планета – это столица и центровка всего ИВДИВО и всех архетипов. Вот Планету мы насыщаем всем, что стяжаем у Отца и в ИВДИВО.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за этот Огонь, за Творение нас.
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время  02:04:05 – 02:22:15
Практика 2.
Включение в новую Архетипически-Октавную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца  и координация с 512-ю Изначально Вышестоящих Аватаров Иерархии материи Изначально Вышестоящего Отца и 512-ю Изначально Вышестоящих Аватаров Иерархии огня Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом нас, всеми Ядрами Синтеза в нас, возжигаемся всем Синтезом Съезда, неважно вы были или нет на нём, Съезда ИВДИВО 2023 года. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вы сейчас чётко понимаете, откуда идёт его Огонь и Синтез. И заполняясь его Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО в 960-й архетип огня-материи, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь здесь, синтезируясь нашим Синтезом с их Синтезом. И стяжая Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Иерархический состав ИВДИВО в выражении каждого из нас, а мы все эти составы Иерархов должны выразить собою.
И вот есть ещё один вопрос на ту же тему: если вы есмь Синтез Иерархии и Синтез 512-ти Аватаров Синтеза каждый, вы есмь выражение или просто Изначально Вышестоящий Отец. Значит, ваша фиксация, особенно Должностно Полномочного, должна быть как фиксация Изначально Вышестоящего Отца на вершине всей Иерархии. Вот если Человек только включается, входит в Иерархию там на определённых этапах роста, то вы должны полностью всех Иерархов выразить собою. А значит вы должны вот как Авраам вмещал три огня Троицы, вы сейчас должны как Изначально Вышестоящий Отец вместить собой 512 Огней, как Ипостасных Огней Изначально Вышестоящего Отца. А в материи это Огни Иерархии. Поняли, о чём речь идёт? Не под Иерархией быть, иначе вы будете в нижестоящем человеческом только состоянии, а как Должностно Полномочный, как прямой выразитель Отца, вы должны возглавлять Иерархию собою. Например, Иерархию своих частей. То есть, выразить собою всю Иерархию в целом, вот это вы должны сделать. И на это мы идём в практику.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Синтезами стяжёнными, мы стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца попарно. И просим преображения на новый Иерархический состав Огнём и Синтезом у Изначально Вышестоящего Отца. Просим преображения новым порядком синтезируемой нами материи, прежде всего это наша телесная материя.
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа огня-материи, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу Иерархических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как в октавном режиме проявления её, так и в метагалактическом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Архетипически-Октавной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – это Иерархи Изначально Вышестоящего Отца. У нас Праздник Иерархии был вчера, у нас этим ракурсом рекомендовано было Кут Хуми начать этот Синтез и встроиться в Иерархический синтез-год. Концентрируемся, глубже погружаемся в 512-ричный Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь. И разворачиваясь 512-рицей Синтеза, отсюда у нас 512 Частей, мы синтезируемся со всем Иерархическим составом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца октавным ракурсом от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры. И стяжаем фиксацию и взаимность Синтеза Иерархического с каждым из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, имеется в виду с Изначально Вышестоящим Аватаром. Или Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. При этом, мы просим перестроить Иерархический Синтез каждому из нас, вторую 64-рицу Аватар-Ипостасей, на выражение ими Аватаров Синтеза. У нас Иерархия вырастала из 256-ричного состава, удваиваясь, и у нас были два 64-ричных состава Аватар-Ипостасей. Второй, той, который отвечал за материю, нижестоящий состав, перешёл должностями в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза соответствующими Должностными именами. Не как вот по именам человеческим похожи, а Должностными именами, допустим: Изначально Вышестоящий Отец Человека-Отца Метагалактики или Человек-Отец Метагалактики и так далее.
И проникаясь 512-ю Иерархическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, во главе всей Иерархии Изначально Вышестоящий Отец 1025-го архетипа огня-материи, самый вершинный, к кому только можем обратиться и выйти, выше для нас никого нет. То есть, 513-я позиция – это синтез, цельность и однородность всех Иерархических очень разных Синтезов. И вспыхиваем 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца во всём этом, просим Отца преобразить на новый Иерархический Синтез, новые стандарты Иерархии и новый порядок огня-материи архетипов Изначально Вышестоящего Отца собою. По сути это Иерархия Огня архетипов. Ну это не официальное название, но оно имеет право быть. И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся, утверждаясь всей новой Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Иерархических Синтезов архетипов метагалактических каждому из нас и синтезу нас. И насыщаясь этой 512-рицей Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать нас этим с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Иерархии материи Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 512-ю Иерархами метагалактических архетипов огня-материи в каждом из нас и в синтезе нас. И сонастраиваясь и координируясь, и также синтезируясь с ними, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца постоянства Иерархического Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И вот координируясь с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, включаемся в метагалактичность с материей, то есть они развивают метагалактическую материю каждый ракурсом своего архетипа. И вот мы включаемся, насыщаясь этими Синтезами, включаемся в то же самое. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Иерархии материи в каждом из нас и в синтезе нас, как материи Изначально Вышестоящего Отца, не вообще материи, а Отцовской материи.
И вот 513-й Синтез от Отца напрямую, он координирует и фиксирует собою все соотношения разных стандартов, разные масштабы, разные характеристики и показатели материи. Всё это координирует между собою в одно целое. И с точки зрения самого Изначально Вышестоящего Отца, и с точки зрения ИВДИВО в целом, как организации, объединяющей собой все 32 организации в одном целом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с началом Нового Иерархического года в ИВДИВО и на Планете Земля. И просим синтезировать в нас два Иерархических состава 512-ричных 1025-тым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Иерархией огня в каждом из нас, Иерархией материи в выражении 1024-ричного Иерархического состава Изначально Вышестоящего Отца. У нас 512-ричный Иерархический состав или два по 512, но не 1024. А у Отца 1024-ричный, поэтому он может иметь запредельный Огонь и Синтез, синтезирующий в нас и огонь, и материю.
И возжигаясь всем стяжённым, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Праздника Иерархического Нового года в ИВДИВО вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца как Должностно Полномочный каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, обновляем, углубляем, у кого уже есть, Боевую форму. 
Я думаю, все знают объявление. Боевой режим деятельности объявлен до 2024-го года, дальше будет видно. Боевой режим действия означает не внешние войны, означает ивдивно-иерархическую координированность, слаженность, отстроенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И когда эта будет отстроенность ничто внешнее по несоответствию не прилипнет и не коснётся нас. Вот в этом самая высшая защита нас Отцом, отстроенностью Отцом внутренне каждым из нас. И Боевой режим – это прежде всего режим внутренний ивдивно-иерархической или сразу Отцовской отстройки каждого из нас. Вот, настроились, молодцы. Форма – это скафандр, он всепроникающ, это не оболочка с пустым содержимым внутри, а вот всепроникающий под нас, он поддерживает и помогает нам перестроиться. Форма или скафандр – можно и так, и так называть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Иерарха Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Должностных Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Это не в каком-то архетипе, это внутренняя отстройка относительно Должностных Полномочий и потом Компетенций. И стяжаем вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца этим собою как Должностно Полномочные. Даже не так, не правильно. Как прямые явители Изначально Вышестоящего Отца, это выше даже чем Должностно Полномочные. Должность на время, а явление Отца на постоянно. Вот по имени вашему синтезируйтесь с Отцом, возожгитесь иерархичностью своей, своей спецификой. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас в Иерархический состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим. И мы этим будем в каких-то кругах у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза служить. Есть.
И проникаясь всем стяжённым, мы возжигаемся прямым Иерархичным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех Иерархов Изначально Вышестоящего Отца за возможность взрастания цельно командно в поддержке друг друга, Иерархия – это ещё команда.
И переключаясь на физическую выразимость, мы разворачиваем весь Иерархический Огонь и Синтез масштаба ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО в целом. То есть, как Иерархи звучим. Иерарх – это ещё 8-я степень Отцовскости, вот так вспомните, вас сейчас по максимуму вытащили, возожгли и поставили пред Отцом. Как Иерархи заявляемся на весь ИВДИВО в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Далее разворачиваем, выражая всё достигнутое практикой в ИВДИВО Смоленск и в подразделение участников практики. Разворачиваем, эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО каждого. И собою окутываем всю Планету Земля, привнося Иерархический Огонь и Синтез как порядок организации материи Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля, окутывая своим Огнём и Синтезом командно всю Планету Земля.
И продолжая вот так эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим весь 512-ричный Иерархический состав команды Изначально Вышестоящего Отца.
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
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Практика 3
Стяжание четверичного ракурса восприятия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся в Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи. И возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся пред ними. Форма Должностно Компетентных, одновременно в форме Иерарха ИВДИВО и одновременно в Боевой форме каждый.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на четверичный Иерархический взгляд, ракурс или восприятие Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь этим четверичным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип. И становясь пред Отцом, разворачиваясь Его Синтезом, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вхождение, Условия, Синтез, Огонь, Ивдивности вхождения каждого из нас и синтеза нас в четверичный ракурс восприятия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в четверичность градации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мы во все четыре входим. И в четверичность Субъектной реализации иерархично каждым из нас и синтезом нас. А также объектной внешней реализации каждого из нас в этом и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека-Субъекта-Землянина. И просим Отца сформировать, внимание, вот из того, что мы являем собою лично, Иерархическую позицию Человека-Субъекта-Землянина каждому из нас. Всё, что есть, даже Должностная Компетенция учитывается здесь. Но ракурс рассмотрения – каждый из нас Человек-Субъект-Землянин. Мы субъектны по отношению к Планете Земля, а это живое существо. И оформляясь, стяжаем форму, инструментарий, системную организацию Человека-Субъекта-Землянина, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второе Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входя в этот Синтез, мы возжигаемся всеми личными реализациями Компетенций, и возжигаемся Компетентным Отец-Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая личной реализацией Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в целом, 64 вида в базе, разворачиваемся Иерархической спецификой Компетентного каждый. И стяжаем Иерархическую позицию каждого из нас как Компетентного, разворачиваясь ею. И стяжаем Иерархию командного Синтеза Компетентных между нами. Вот здесь, в чём вы специалист, во что вы посвящены, какие-то ваши достижения профессиональные и не только, какие-то личностные, индивидуальностные. Вот это всё здесь учитывается, что вы достигли лично собою с точки зрения Компетенций. Вспыхивая, объединяемся в одну команду новой системой Иерархизации нас как Компетентных. Это не команда Должностно Полномочных, намекаю, только. А когда вы дружите, делом занимаетесь, это вот сюда относится.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся третьим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Иерарха и Иерархию Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца в команде Кут Хуми. И вот пред Кут Хуми мы все Должностно Полномочные, в этом равны, но все разные Полномочиями. Причём, здесь все равны от Посвящённого, того, кто входит в состав подразделения, до Аватара организации. И здесь точка отсчёта в Иерархических разрешениях будет идти от того, чем вы наделены, а не от того, что вы умеете. Есть.
И синтезируемся в одну команду Подразделения ИВДИВО Смоленск как команду Должностно Полномочных. Здесь вы уже к подразделению имеете отношение напрямую. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся четвёртым Яядром Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выразимость одного из Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, одного из 512-ти. В команду кого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вы входите по своей специфике Компетенций. Вот здесь вот так ещё можно увидеть. Или же в вас растёт офизиченное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Пока это мало наблюдается, но человечество и Планета в этом нуждается. В этом будет идти экстернализация Иерархии, когда 512 Иерархов смогут действовать и физично, живя по-человечески в человеческих телах. И одновременно действуя в ИВДИВО рядом с Отцом совсем другими телами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца по возможности подготовить, а кого-то ввести, нас в четвёртый вид Иерархических отношений напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом.
Кто не входит, не готов, тот входит в этап подготовки к этой реализации. У нас есть в ИВДИВО те, кто есть офизиченные напрямую, живущие в физических телах – как Аватары-Ипостаси, так и Аватары Синтеза. На Съезде всё озвучивалось. Кто-то из вас принимается на подготовку на этот путь. Вы об этом не будете знать, пока это не свершится, теребиться этим не надо, специально что-то делать не надо, это всё должно естественно расти.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, кстати, здесь всё Отец решает, даже не Кут Хуми, только Отец здесь решает, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре взгляда на Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в целом, взгляда – это частности Ока каждого из нас. И просим Отца преобразить нас на четверичность взгляда на Иерахию и четверичность восприятия Иерархии Отца этим. И преображаемся всем стяжённым.
Вот теперь вы будете различать где вы, в ком, в какой Иерархии и в каких отношениях вы находитесь, по ситуации, которая объединяет вас с другими людьми. И отсюда будете разрешать свои споры уже более грамотно, чем до этого.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность каждого из нас, стяжаем Ивдивность каждому из нас и синтезу нас – принадлежность к ИВДИВО. И стяжаем каждому из нас Отцовскость в развитии внутренней субъектности каждого. И просим Отца преобразить нас цельно иерархично всем стяжённым в этой практике. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Его и преображаемся Его Синтезом во всём стяжённом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за преображение и рост наш, в том числе ивдивно-иерархический.
И переключаясь на физическую реализацию, мы развёртываем всё стяжённое этой практикой Огнём и Синтезом в ИВДИВО в целом, впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО всё достигнутое практикой собой и командой. Развёртываем всё достигнутое этой практикой в подразделение ИВДИВО Смоленск, в сферы-оболочки этого ИВДИВО впечатываем всё достигнутое и возжигаемся ответным Огнём. Разворачиваем, эманируем всё достигнутое в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого разворачиваем всё достигнутое командой в этой практике. И в целом направляем в ИВДИВО Планеты Земля, в целом окутываем Планету Земля всем Иерархическим Огнём и Синтезом каждого из нас.
И продолжая эманировать, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, весь Иерархический состав Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:59:12 – 02:06:29
Практика 4
Стяжание Архетипической Части Око Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (01:52:40 – 01:59:12): Сегодня мы стяжаем у Отца Часть Око, как таковую, Архетипическую Часть. У нас Архетипическими Частями Учителя растут, помните, да? Плюс мы на всех курсах Синтеза стяжаем, стараемся стяжать Архетипические Части. И стяжаем в эту Часть Эталоны у Отца, чтобы встроится этой Частью, её системами – Эталонами в Эталоны Отцовские. Группы каких Эталонов мы можем с вами стяжать, чтобы фундаментальности начинали входить в наши системы Ока, в эталоны и вот то, что нам даёт Отец своими Эталонами, чтобы у нас тоже начинало вырастать? Мы можем стяжать у Отца Эталоны 512-ти Частей. Мы можем стяжать Эталоны восьми видов 512-рицы Частей – это будет 4096. Кроме Эталонов Частей, мы можем стяжать Эталоны систем, аппаратов, частностей, наверное. Эталоны видов жизни, 16 видов Жизни, допустим. Эталоны 8-рицы, чтобы в каждом из нас начинал вырастать Посвящённый, Служащий и т.д. Это всё внутренние Эталоны, например, Эталонный Компетенции 64 вида. В них будут инварианты этих компетенций, а вот спектр, чем мы будем выражать и разнообразить применение этих компетенций, будет уже от нас зависеть. То есть, какой-то инвариант этих Компетенций в Эталоны нам будет заложен, а потом мы будем и так, и так, и так в разных условиях наполняться фундаментальностями от Отца и будем взращивать эти Эталоны Компетенции уже каждый свой Эталон по-разному будет растить и результаты поэтому у всех будут разные.

Итак, мы возжигаемся 61-ым Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 960-го архетипа огня-материи. Переходим в зал ИВДИВО, синтезируемся здесь с Кут Хуми, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И стяжаем 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им.
Стяжаем у Кут Хуми Тело Учителя 61-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем форму Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтеза инструментария Учителя 61-го Синтеза, возжигаемся им. И просим ввести нас в 61-й Синтез стяжанием Архетипической Части Око Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этими условиями, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся, насыщаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа огня-материи, 1025-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца минимум на физику 1025-го архетипа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Синтез Части Око каждому из нас, синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Око, Архетипической Части Око. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, кстати, Отец сейчас закладывает несколько видов Ока в нас, от базового до всеединого, вообще-то. Но мы больше будем акцент делать на Архетипическую Часть, поэтому имейте ввиду, что Отец по-разному в нас синтезирует Часть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 сфер-оболочек Архетипического Ока, возжигаемся. Стяжаем насыщение, минимум 4096-ю Эталонными системами, которые так и называются Эталоны Ока, возжигаемся. Стяжаем насыщение каждого эталона Эталонными аппаратами систем Спектрами, возжигаемся. И стяжаем 512-ть 513-лионнов частностей Любовь Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, наполняемся. И далее, стяжаем 64-ре 512-ть 513-риц частностей от Движения до Синтеза каждой вида частностей Ока по 512-ть 513-лионов. 512-ть 513-лионов Движения Ока, столько же Ощущений, Чувств и Синтеза Ока в итоге. И, заполняясь этими частностями, впитывая их, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца оживотворение Части Ока каждому из нас.
Стяжаем План Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Компетенции Ока, стяжаем насыщенности Части Ока 64-мя видами Компетенций от Прав до Виртуозного Синтеза, от Посвящений до Должностных Компетенций Ока. И, начиная с Прав, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 512-ть 513-лионов Прав разработки и деятельности Ока каждому из нас. То есть, Человек вырастает Правами, тогда он вырастает в Посвящённого. И возжигаясь и насыщаясь этими Правами, просто Умения, Навыки сейчас бесполезно требовать, просто их Синтезом стяжаем, а вот они раскроются, когда мы вырастаем, начиная с Прав. Насыщаясь Правами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить в деятельность Часть Око каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наполнить Эталонами Изначально Вышестоящего Отца нашу Часть Око. Начинаем разными Эталонами заполняться и в этом состоянии мы остаёмся на ночную учёбу, когда Частью Око мы начинаем сопрягаться с разными Эталонами Отца и в этом нас будут обучать. Филипп, наверное, будет обучать, может быть Марина. Кут Хуми с Фаинь наверняка. И, оставляя своё Вышестоящее тело в зале Изначально Вышестоящего Отца, только зал Отец понижает по архетипам, по нашим Компетенциям, то есть в скольких Компетенциях, в скольких архетипах мы компетентны действовать. Тоже, тот же самый зал Изначально Вышестоящего Отца, только вот с другим Огнём, но тоже Частью Око мы стоим и развиваемся, разрабатываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Максимально, чтоб было понятно, это 41-ый архетип, не выше. Увидели, да? И это очень высоко для нас. Потому что разработка материи идёт не выше 41-го архетипа. И вот так оставляем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, благодарим так же Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза, которые с нами работали, в том числе Филипп Марина.
И выходим из практики, Аминь.
Тут эманировать нечего, пока просто насыщаемся. 


Файл 2,   01:30:05 – 01:51:55 
Практика 5. 
Вхождение в Любовь Отца масштабом любви каждого. Стяжание Эталонов Любви Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике (01:27:02 – 01:51:55): Что мы делаем сейчас: мы идём в практику, мы входим в Любовь Отца, мы преображаемся этой Любовью Отца, входя в Эталоны Любви Изначально Вышестоящего Отца. Погружаясь в эти Эталоны Любви, мы попросим у Отца на всех один Эталон любви в команде. Только я предупреждаю, это чувственный окрас, он может быть, может не быть. Нам приятно, когда он есть. Но бывает такое состояние любви, когда вот человек в общем-то, даже неприятен, а магнитность и слиянность с ним есть. Ну по-человечески это проживается «вот он родной», он близкий тебе человек тем, что ты объединяешься с ним Эталонами, это я уже добавляю от себя. А человек сам может не понимать, почему. Вот этого близкого, родного он начинает ненавидеть – это любовь, окрас любви, астральный окрас любви со знаком минус, но она есть. А любви нет – это когда вообще равнодушие у человека, тебе фиолетово, какой он, где он, что делает – вот это называется любовь закончилась. Понимаете, да? Наша задача – войти в любовь командную. Любовь, мы все учителя Синтеза? Учителей Синтеза. Я тоже, в том числе, Учитель Синтеза, увидели? Но по степени, если вы в основном составе, я так понимаю, все в основном составе Подразделения, значит войти в Любовь, как Должностно-Полномочные. Вопрос даже не сколько в учительстве, сколько в том, что мы все здесь собрались и ваше Подразделение накрывается одним Эталоном Любви Изначально Вышестоящего Отца, а вы в него входите? Вот мы сейчас попробуем войти. И ваша задача – прожить по отношению к каждому, вот кто здесь присутствует это точно, на самом деле Отец может пригласить и тех, кто отсутствует здесь на семинаре в зал к себе. Я не знаю, как он это сделает, но посмотрим. Ваша задача вот прожить единение друг с другом, а не окрас приятных отношений. Они могут быть, могут не быть. А вот единение в Отце – вот это настоящая Любовь.

Итак, мы возжигаемся 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Учителями 61-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Должностными Полномочиями, формой, телесностью Должностно-Полномочного, мы устремляемся и переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в этом зале пред ними, приветствуем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на способность любить, просим ввести каждого из нас в фундаментальные основания Любви, Любви Должностно-Полномочных в команде между собою и в Изначально Вышестоящем Отце, и ещё в Изначальном Аватаре Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть, в его Любви тоже самое может быть, как разные варианты Любви Кут Хуми в выражении Кут Хуми мы, как Должностно-Полномочные и в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы входим в Магнит Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь всей Любовью Отца, данной нам каждому с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, всей Любовью, данной Отцом, Любим Кут Хуми. Входим в слиянность, в единение, попробуйте это сделать. Любим Кут Хуми всей Любовью Отца в нас, как Отец любит Кут Хуми, пробуйте это сделать.
Следующий шаг. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь, синтезирование – это не любовь ещё. И изнутри от Отца разворачиваемся Любовью Отца в каждом из нас к Фаинь. Кому понятнее будет, вспомните, что Любовь – это сила соединяющая, это энергия объединяющая нас, это то, что управляет энергией в единении нас. И акцентируйтесь, пожалуйста, Любовь не Сердцем воспроизводится на данный момент по стандартам, а Оком, поэтому любим Любовью Отца. Вот та Любовь от Отца, которая есть во мне, ею я вхожу в слиянность с Кут Хуми и Фаинь. Как вы понимаете, у всех это очень по-разному выражается, но как есть, лишь бы это было в Отце, это самое главное для Любви.
И входя в Магнит Любви Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, мы просим усиления Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Попробуйте открыться Оком, мозгом, не чувственно сердцем – это старое состояние, а именно Оком и мозгом.
С Кут Хуми Фаинь единяемся и в усилении этой Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа огня-материи. Переходим в Его зал на вершину 1024-го архетипа или на физику 1025-го. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в усилении любви Магнитом Любви Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, входим в Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Если любим сердцем, у нас больше чувственное срабатывает, этого недостаточно на данный момент. На самом деле, можем любить, конечно, любой Частью, но настоящая Любовь Оком только. Вот разверните Око каждого из нас, оно центровкой горит в центре мозга и не выходит за пределы мозга, Око теперь рассматривается как сфера, ни как вот этот овал, который в церквях рисовали, вот эта форма она уходит в прошлое. Сфера с Ядром, совпадающая с Ядром нашего мозга и сфера не выходит за пределы мозга, вот серое вещество охватывает, а вот эта кость, там сосудистая оболочка – это всё не охватывает. И вот Око начинает нас вводить в слиянность Эталонами с Отцом, то есть, вводить в Любовь.
И синтезируясь Оком каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И вот здесь попробуйте прожить, как Отец любит вас. Здесь можно почувствовать, тут можно как угодно это воспринять, но хорошо, если б вы это восприняли, как слиянность просто безусловную, Отец любит каждого. Здесь ещё многие, по привычке, начинают Любить сердцем, просите Отца перевести состояние Любви из сердца в Око. И просто прожить, прочувствовать – это мало, недостаточно, проживание – это комплексное восприятие. Вот прожить, как Любовь Отца накрывает каждого из нас и всех нас вместе взятых. И заполняемся Огнем Любви Отца командной, вариант любви, вид любви Командная Любовь. Проживите собою, как Отец вас или внутренне в вас Любит каждого, ну хотя бы вот в той команде, которая здесь на физике есть. И если вы прожили Любовь Отца к каждому – это вы прожили, и у вас сформировалась эта же Любовь, как у Отца.
И вот ориентируясь на Любовь Отца к каждому, да, возожгитесь тем же самым состоянием, той же самой Любовью лично. Вот здесь увидьте, что Отец ведёт всё человечество и своей Любовью объединяет нас всех, в данном случае вот вашу команду. Теперь отстройтесь в Отце и напротив друг друга, вот каждый к каждому, сколько вас тут человек сидит, попробуйте прожить ту Любовь, которую Отец вами, вам даёт воспроизвести по отношению к каждому здесь в команде, как слиянность, без окрасов, желательно, психоэмоциональных, приятно или неприятно, просто слиянность, хотя бы потому, что всех Отец здесь собрал для служения.
Мы любим той Любовью, которая у нас есть от Отца, да. Вот здесь важен не окрас, хотя всем хочется, чтобы это было приятно, да, вот здесь важно главное – это слиянность в Отце. Когда слиянность в Отце, все распри разрешимы, нет Отца между нами – начинаются скандалы, запомните это, пожалуйста. Ну как, получается? И вы каждый любите по-разному друг друга и так и должно быть. Только понятно, всем желательно устремиться там, максимально раскрыться и так далее. Как состояние? Правда, фиолетово, кто какого возраста и какого-то характера, каждого любит Отец, вот в этом ещё попроживайте, пожалуйста. И Отец, видней Ему, зачем Он нас здесь собрал, но собрал, вот мы начинаем вот так объединяться.
Кстати, Отец вам говорит домашнее задание: придёте домой, войдёте в такую же безусловную Любовь к каждому близкому в семье или ко всему семейству в целом. При этом вы замечаете проблемы, недостатки, недоработки и у себя, и друг у друга – этого никто не отменяет, но вот эта слиянность объединяющая Отцом в нас, вот это и есть проявление Любви базовое, так, чтоб вы не путались с чувствами любви. Чувства они записались, Любви может не быть, а чувства воспроизводите, понимаете, вот проблема. А Любовь вот в таком проживании слиянности, она или есть или нет объективно. Если чувствуете, как-то вот не так, хочется больше эмоций, чего-то, да, вот подумайте, сколько у вас Любви Отцовской. А значит, ещё нужно научиться входить в Любовь Отцовскую. Поэтому углубляйте Любовь Отцовскую в себе, более глубокой слиянности с Отцом, сначала по вертикали идёт. И опять вот этой Любовью Отцовской полюбите, как Отец каждого в команде, войдите в слиянность с каждым в команде. Здесь внешнее проявление каждого вообще не при чём.
И ещё задание вам, домашнее задание, потренируетесь потом, может быть в команде, быть вот этой безусловной Любви Отцовской в слиянности с каждым в команде и научиться различать от чувственных окрасов, психоэмоциональных состояний. То есть, психоэмоциональное состояние – это уже ваше отношение к кому-то или к чему-то, вопрос здесь не в выводе и отношении вот, а вопрос здесь в самой слиянности и обязательно в Отце. Есть, молодцы.
Вы чувствуете, Любовь накрыла просто вот так вот. Попробуйте полюбить каждого, как это Отец, вы сейчас можете это и прочувствовать, в том числе и прожить. Прожить – это комплексное восприятие, прочувствовать – чисто чувства. Проживите, как Любовь у Отца есть к каждому и вот будьте в этом вы сами, как Отец. И каждого из нас сейчас Отец наделял, наверное, способностями любить, Эталонами способности любить. Вот вошли или нет – вопрос каждого. Как проживаете, между вами сложилась вот эта взаимность и слиянность? Не учитывая все психоэмоциональные окрасы, это здесь ни при чём.
Из зала: - Оно, наоборот, какое-то спокойствие вот от Отца и вот вокруг всей команды прямо чувствуется такое вот спокойствие, какая-то сила, такая уверенность и вообще вот нейтральная.
- Во, молодцы. Это правильно. Нейтральное состояние – самое правильное. Нейтральное – это вот как у Отца.
Вот эта сила, которую вы прожили, она родилась из того, что вы объединились Любовью Отца, это всегда правильнее, чем просто по горизонту между собою. Вот оно настоящее состояние любви.
Из зала: - Это то, вот что Ольга говорила, оно закрутилось немножечко, как движение пошло.
- Ну да, может быть.
Увидели, да? Запомнили это состояние? Вот. Это вот Любовь без психоэмоциональных окрасов, без душевных чувств, в чистом виде, как есть, причём Оком, не сердцем. Сердце работает сейчас человечностью, здесь Любовь и человечность, они вроде и близки, но это разные Огни, на самом деле. И, кстати, если есть человечность, Любовь возможна у вас вот в Отце именно, если нет, мало человечности, Любовь будет также, её будет мало, то есть, это тоже взаимосвязано, между прочим. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Эталонов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 512 Эталонов Любви Частями с Изначально Вышестоящим Отцом. А с другими вы будете уже сами разворачиваться, в данном случае с Отцом. Входим в слиянность с Отцом всеми 512-ю Частями. Любовь начинается с любви Частей в нас.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакеты Эталонов Любви, то есть это Эталоны чего? Любви. Есть Эталоны Мудрости, есть разные Эталоны, вот. В данном случае Эталоны Любви. Но это как Эталонные частности, так тоже можно увидеть от Отца. Вы просто заполняйтесь разной эталонностью Любви, на разные темы и поотслеживайте, попроживайте, вот как у вас внутри отношения с окружающим миром меняются.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим утвердить нашу слиянность с Отцом, преобразить Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И остаёмся в бытии Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждый и всей командой.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это практикование. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, оставаясь в Магните Любви с Кут Хуми и Фаинь.
И, возвращаясь в физическую реализацию, разворачиваемся Любовью каждый, никуда её не направляем, её нельзя направить. Можно просто быть в этой Любви и всё. Разворачиваемся в бытии Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждый в синтезе нас.
И выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3,  02:38:58 – 02:55:06
Практика 6. 
Стяжание пакетов Эталонов в Часть Око Изначально Вышестоящего Отца. Мини-тренинг Окского Взгляда Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий к практике: Пакеты Эталонов мы с вами сейчас стяжаем у Отца и попробуем встроиться в эту окружающую жизнь, в сферу ИВДИВО со всеми там множествами архетипов именно с точки зрения работы Эталонами, тогда вот этот Синтез и Часть вы возьмёте, тогда это у вас заработает. 

Итак, мы возжигаемся Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигается Тело Учителя 61-го Синтеза, возжигается Форма, Огонь Учителя 61-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи, вот. Для кого-то может быть 448-й Октавной Метагалактики внутри 960-го архетипа. То есть, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь октавно-метагалактично. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас и просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на рост дееспособности Части Око, на отстроенность этой Частью и её восприятие 8-рицей Парадигмы Ока. И просим Условия наполнения нашей Части Око множеством Эталонов материи Изначально Вышестоящего Отца и преображение нас этим.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашей Частью Око с Око Кут Хуми. И далее из этого Огня тянемся, синтезируемся с Оком Фаинь. У каждого Аватара есть Око. Входим в Магнит Оком Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы просим разработанности, наделённости Эталонами нашей Части Око и включенности этой Части в жизнь Должностно-Полномочного этим, включая все нижестоящие уровни иерархичности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа огня-материи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, заполняясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 1024-х архетипов огня-материи. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталоны Изначально Вышестоящего Отца, Эталоны всего, чем мы живём и пользуемся, раз. Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на работу Частью Оком. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся этой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Внимание! Часть за ночь отстроилась, она центрируется своим Ядром на головной мозг, но Ядро Ока оно чуть-чуть впереди от Оджиса – центровки мозга, вот так увидьте, чуть-чуть впереди, вот. Око сферично и оно не выходит за пределы черепной коробки. Вот такие новые стандарты формы Ока есть. Раньше Око стояло вертикально или горизонтально, оно было овалом, в общем-то эти сейчас стандарты поменялись у нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наполнить Часть Око каждого из нас 4096-ю Эталонами Частей Отца-Человека Субъекта Компетентного. Преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Базовых Компетенций с насыщенностью Синтезом их. Преображаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталоны 64-х видов материи каждому из нас в разработку, о как интересно, слышите? (Музыка из окна). Дальше. Стяжаем Эталоны 64-х видов частностей от Движения до Синтеза в разработку каждому из нас. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны 256-ти Базовых Царств Человека, 256-ти Стихий Метагалактического Человека, возжигаемся. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас насыщение полнотой Эталонов, ну 16 эволюций в каждом архетипе, вот стяжайте Эталонами. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым Частью Око. Преображаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждый дополнительно Эталоны профессии, даже если вы на пенсии, профессия есть. Эталоны семьи, даже если вы не замужем, семья есть частями там, с Кут Хуми, с Фаинь, такое тоже бывает. И попросите у Отца те Эталоны, которые вы сочтёте необходимыми для вас, просим, заполняемся, возжигаемся ими.
Стяжаем так же у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу Эталонов, она строго индивидуальная, 8-рицу Эталонов телесности от Человека до Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца мини-тренинг Окского взгляда, я не говорю даже про любовь, а Окского взгляда. Итак, внимание! Сначала, мы как можем, охватываем своим взглядом тот зал Отца, в котором мы стоим. Как, получается? Не получается. А теперь синтезируемся нашим Оком с Оком Отца, проникаемся Его взглядом Ока каждый, это как частность, мы просто возжигаемся ею, она такая всеобъемлющая, всеохватывающая нас, большая частность. И начинаем вот, Око в Око совпадая, взглядывать или смотреть Оком Изначально Вышестоящего Отца собою. На зал смотрим. И как, разница есть? Смотрим Отцовским Взглядом. Можно посмотреть на зал, можно посмотреть на себя, только потом друг на друга. Причём смотрите, здесь у вас физически мозгом будет задействоваться и Оджас, и Трикуть, и центровка, Ядро самого Ока, она между шишковидной железой, вот тут в центровке лба, ближе к поверхности, да, вот и между Ядром Оджаса, вот Ядро Ока разворачивается здесь.
Из зала: - А может такое быть, что видишь вот не там, где ты стоишь, а сразу выше? То есть, у меня просто такая картинка, я сразу вижу, как мы все там стоим и сразу впереди Отец и так сразу какой-то большой объём виден.
Да.
Теперь попробуйте развернуть собою Взгляд Отца, погружайтесь во Взгляд Отца, как Эталон для вас, Око так работает. Пересинтезируйтесь глубиной фундаментальностей, огнеобразы здесь даже ни при чём, они потом появляются новые, вот. И пробуйте, в общем-то, распознать, чем можно жить Оком. Есть. Ну вот какой взгляд есть, такой есть. Вот насколько вы пересинтезировались, настолько вы Взглядом Отца прониклись и вот видите, как он тогда. Вот здесь вот, Владыка говорит, основы формирования видения, лучше с Ока потренироваться, всегда круто будет. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, подумайте теперь, что мы можем сделать, послужив человечеству в этой теме. Ваши предложения?
Из зала: - Для человечества Эталоны разные стяжать, той же самой человечности и не только.
Нет. Мы с ними только частностями можем поделиться. И не частность Любовь, а Частность Взгляд.
Поэтому стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частность Взгляд на само человечество Отцом каждым из нас, синтезом нас, но это минимум 19 октиллионов Взглядов. И насыщаемся 8,5 миллиардами Взглядов Изначально Вышестоящего Отца на тему отношений человека и Отца, ну хотя бы темы того, что человек предстоит в зале пред Отцом. И каждый, соорганизуясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание! Не с человечеством, хотя мы туда сейчас будем эманировать, да. Но вначале мы соорганизуемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 8,5 миллиардов Взглядов каждый, Взглядов на зал Отца, на Отца, на разные наши возможности, мы эманируем физично собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Отцовские Взгляды всему человечеству мерой подготовки и компетенции человечества. И посмотрите, люди как, берут?
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за возможность её. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и весь опыт этой практики, как Огонь Эталонов, перестройка нас, разворачиваем в ИВДИВО в целом, чтобы ИВДИВО поддержал работу нас дальше с Эталонами. Разворачиваем весь опыт этой практики в ИВДИВО Смоленск. И вот, продолжая эманировать всему человечеству и продолжая эманировать весь Огонь и Синтез этой практики, мы его эманируем также всем участникам этой практики в подразделение ИВДИВО и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.


Файл 4,   00:34:35 – 00:41:04
Практика 7. 
Стяжание Архетипических частей Этоническое тело и ИВДИВО-тело Любви Изначально Вышестоящего Отца

Настроились на Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи. Здесь может быть вариант, когда вы выходите в 448-ю Октавную Метагалактику 960-го архетипа, а можете в целом стоять 960-м архетипом, это цельно октавно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО на вершину 960-го архетипа, буду говорить по максимуму. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами, приветствуя их. И синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас двумя Архетипическими частями Этоническое тело и ИВДИВО-тело Любви.
И возжигаясь этими условиями, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип огня-материи Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, приветствуем Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Архетипическим Этоническим телом, стяжанием его, развёртыванием его и ИВДИВО-телом Любви, тоже Архетипическим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Части Этоническое тело архетипически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 4096 сфер-оболочек Части Этоническое тело, возжигаемся. И стяжаем насыщение этих сфер-оболочек системами Части Эталонной Этонического тела, аппаратами систем стяжаем Спектры Эталонов Этонического тела. И стяжаем у Отца 512-ть 513-лионов частностей Любовь Этонического тела. И возжигаясь, преображаемся этой Частью, становясь пред Отцом цельно уже в синтезе с новой Частью.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца ИВДИВО-тело Любви Архетипическое. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь и Синтез Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части ИВДИВО-тело Любви Архетипическое, возжигаемся. Стяжаем сферы-оболочки минимально 4096 сфер-оболочек Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системы Эталоны ИВДИВО-тела Любви, возжигаемся, проникаемся. 4096 видов Эталонов ИВДИВО-тела Любви стяжаем, возжигаемся. Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем аппараты систем Части Спектры Эталонов ИВДИВО-тела Любви, возжигаемся.
И также синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех Частей Око, Этонического тела и ИВДИВО-тела Любви каждому из нас и синтезу нас, преображаемся на этот Синтез. И разворачиваемся Однородным телом Учителем 61-го Синтеза, всеми стяжёнными и распознанными Частями.
И ещё раз, возжигаясь всем стяжённым, мы разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО целом. Переключаемся на физическую реализацию и с физики разворачиваем всё, что достигли в ИВДИВО целом, прямо впечатываем в сферы-оболочки две Части, в сферы-оболочки ИВДИВО и ИВДИВО Смоленск. Так будет правильнее и точнее. Далее разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого и в подразделение ИВДИВО участников этого семинара.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.


Файл 4,   01:36:24 – 01:47:32
Практика 8.
Стяжание Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Тела Отец-Учитель Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи. И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в их зал на вершину 960-го архетипа или 448-ю Октавную Метагалактику 960-го архетипа огня-материи.
И этим Синтезом становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся пред ними. Приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Человека субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия, Синтез, Огонь и Ивдивности на преображение каждого из нас и синтеза нас Телом Учителя Синтеза как таковым, то есть Учитель-Учитель.
В прошлый раз у нас был кто? – Учитель-Ипостась. Следующий раз у нас будет Учитель-Владыка. В данном случае у нас Учитель в квадрате «Учитель-Учитель».
И просим также Условия, Огонь, Ивдивности и Синтез на преображение каждого из нас Отцом-Учителем.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО при поддержке Кут Хуми и Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-го архетипа огня-материи. И переходим за пределы 1024-х архетипов в 1025-й, становимся там пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление телесности Учителя как такового, Учителя Синтеза по максимуму и явление телесности Отца-Учителя. И настраиваясь на этот вариант работы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас Прямым Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Прямым Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Учителя как таковое.
Вот на этом Синтезе у нас достигается намеченная, реализуемая для нас телесность Учителя. И вот такой кульминационный Синтез, который собирает, объединяет и формирует Тело Учителя это 61-й. А дальше у нас будет отстройка и уточнение Тела Учителя.
Вспыхиваем Телом Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Ним этим Телом.
Вот теперь ваша задача углубиться и перестроиться, встроиться в эталон Тела Учителя для каждого из нас. И вспыхиваем и преображаемся Телом Учителя Синтеза каждым из нас и в синтезе нас.
Самое вершинное состояние насыщенности это Тело чем будет? – Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Есть. И тут же впитываем это Тело в однородную телосность каждого из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление телесности Отца-Учителя. Отец пересинтезирует нас. Теперь внимание! Здесь главное Отец! Последние восемь Синтезов формирует в нас Отцовскость. Вот каждый из нас Есмь Отец. Погружайтесь в Отца, просите эталоны отцовскости каждому из нас, почему нет. Возжигайтесь этими эталонами, знаете, в Любви отцовской оказывайтесь, но Отец выражающийся ракурсом Учителя.
Вот попроживайте в себе Отца, который внешне выражается Учителем, это стоит того. Чувствуете, как сложно отцовскость сложить? То наше мнение мешает, то наше особистское состояние, отношение мешает. Вот что-то в нас такое сидит и как заковыка не пускает меня в отцовскость. А у кого-то может и получается. Иногда просто мало Огня и Синтеза на эту тему, тоже вариант.
И вспыхивая, и преображаясь Телом Учителя, что в этом Теле Отца-Учителя, что в этом Теле особенного? Ядро Синтеза Отца-Учителя, ну и всё, что полагается. Форма, оформляемся и стяжаем у Отца, оформляемся Телом Отца-Учителя. Следующий шаг. Инструментарий, которым мы применяемся, тоже характеризует Учителя. Стяжаем 64 Ядра Огня у Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем инструментами Отца-Учителя в каждом из нас. Можете заодно посмотреть, какие инструменты у вас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим утвердить в нас два Тела: Тело Учителя и Тело Отца-Учителя в каждом из нас. Просим дневную и ночную подготовку на разработку этой телесности в нас. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым. И становясь цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем в себя эти два Тела, разворачиваясь сейчас пред Отцом Учителем 61-го Синтеза, это главное, кем мы сейчас действуем. И перестраиваясь таким образом, вот внутреннее состояние должно заиграть этими двумя Телами.
Мы разворачиваем весь Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом вместе с Отцом из Его зала. Переключаемся на физическое восприятие, разворачиваем Огонь и Синтез этих новых двух Тел и всей нашей новой телесности в ИВДИВО Смоленск, в подразделения ИВДИВО участников этого семинара, в ИВДИВО каждого из нас и по планете Земля разворачиваем новое явление учительства собою.
Многие из вас по настоящему вошли в Учителя сегодня, а некоторые не вошли, я не шучу. Так, Учитель он чётко работает, чётко, открыто всё заявляет. Это прямо вот сейчас требует от меня Кут Хуми, чтобы я, допустим, сказала то, что есть. Некоторые не вошли в Учителя, ребята. Станьте ипостасными Кут Хуми ракурсом Учителя «Ипостась тире Учитель», тогда вам легче будет хоть что-то достичь. Есть.
Итак, продолжая выражать Огонь и Синтез Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики окончательно. Аминь.


Файл 4,   02:22:42-02:38:04
Практика 9.
Стяжание Цивилизации каждого. Стяжание Компетенций: 4-ое Октавное Полномочие Совершенств, 4-ое ИВДИВО-Октавное Полномочие Совершенств, 4-ое ИВДИВО Полномочие Совершенств и 4-ое Полномочие Совершенств Иерархиями Синтеза. Генезис 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи. И проникаясь, и перестраиваясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на вершину 960-го архетипа материи.
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим триединую практику каждому из нас и синтезу нас стяжания Цивилизации каждого, стяжания четырёх Компетенций 61-го Синтеза и Итоговой практики.
И синтезируясь, внимание, здесь с Изначально Вышестоящим Аватаром-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару-Учителю в 1021-й архетип огня-материи на вершину его. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром-Учителем, приветствуем его, синтезируемся с ним. Стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, наделить стандартами Цивилизации каждого. И также начать внутренний рост и подготовку каждого из нас Цивилизацией каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Учителем, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, в этом стяжании мы стяжаем Синтез Эталонов Цивилизации каждого каждому из нас и синтезу нас. И погружаясь напрямую в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас внутреннюю организацию нас под названием «Цивилизация каждого». И стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватар-Учителя Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Иерархизаций Синтеза… простите, Синтез Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем насыщение 512-тью 513-лионов Иерархий Синтеза каждого Полномочия Совершенств, внимание, в росте и развитии Цивилизации каждого.
Не отменяя всё то, что мы говорили, Отец нас вводит в новую внутреннюю организацию, соответственно, в ИВДИВО Цивилизацию каждого, Аватар-Учитель – он тоже Отец. Чем? Полномочиями Совершенств Иерархиями Синтеза. Иначе мы Цивилизацию каждого ничем не освоим. Не отменяя всего того, что мы наговорили для внешней коллективной цивилизованности. Всё в нашу, вот теперь с этого момента вы ведётесь Аватар-Учителем в цивилизационном росте и формируете собою каждый немного разные Цивилизации каждого. Ну, через время, обычно через девять месяцев результат появляется, посмотрите, как у вас это будет проявляться. Тема ясна?
И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, кстати, вот войдите в Любовь Отца, только в этой Любви вы можете стать Цивилизациями, единицами – носителями Цивилизации. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину, вернее, в зал в 1024-й архетип огня-материи, в 1025-й. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, перед ним, приветствуем. Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца у самого Отца, а далее Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить всё стяжённое нами у Изначально Вышестоящего Аватара-Учителя. Просим утвердить начало цивилизационного роста каждого из нас масштабом Большого Космоса, масштабом нашей внутренней разработанности Внутренним миром, Космичностью, Вселенскостью и так далее, Октавно-метагалактичностью и Учением Синтеза. Из этих начал начинает складываться Цивилизованность каждого.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Но Отец прям вот так вот, даёт такой посыл: «В путь!» Внутренним ростом. Только потом будут основания для сложения внешних взаимоотношений в Цивилизации Землян. Мы должны быть Источником этой Цивилизации Землян, той современной, которую на всю эпоху Отец формирует.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре вида Компетенций.
· Стяжаем 4-ое Октавное Полномочие Совершенств, и стяжаем 512-ть 513-лионов Иерархий Синтеза, насыщая 4-ое Октавное Полномочие Совершенств, возжигаемся.
· Возжигаемся вторым Ядром Синтеза Компетенций, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ое ИВДИВО-Октавное Полномочие Совершенств, стяжая для этого у Отца 512-ть 513-лионов ИВДИВО-Октавных Иерархий Синтеза, возжигаемся.
· Возжигаемся третьим Ядром Компетенций, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ое ИВДИВО Полномочие Совершенств, и стяжаем насыщение 512-тью 513-лионов ИВДИВО Иерархий Синтеза, возжигаемся.
· Возжигаемся четвёртым Ядром Компетенций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4-ое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем насыщение нас Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количестве 512-ти 513-лионов.
И вспыхиваем 4-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца четвёртыми разных видов Полномочиями Совершенств в росте и развитии каждого из нас, синтеза нас 61-м Синтезом, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас Итоговой практикой 61-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт 61-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть 513-лионов единиц Огня 61-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 512-ть 513-лионов единиц Синтеза 61-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 512-ть 513-лионов единиц Субъядерности 61-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем цельно Печать стандарта 61-го Синтеза каждого из нас, возжигаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Переходим в зал Книг 61-го Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю Октавную метагалактику 960-го архетипа огня-материи, становимся в этом здании на 61-м этаже в библиотеке пред Кут Хуми. И приветствуя Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Книг 61-го Синтеза. И на весь стяжённый Огонь и Синтез 61-го Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 61-го Синтеза. Книги зависают перед нами, подлетают. Сорганизовывайтесь взглядами с ними, чтобы воспринимать их, да? И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Книгами Синтеза. Зависают Книги перед нами, берём их в руки, впитываем содержание этих Книг Синтеза, преображаясь этим содержанием. И вот так вот посылом руки сквозь портал перехода отправляем Книги в частные служебные здания 448-й Октавной метагалактики 960-го архетипа. И кладём эти Книги на самом верхнем 33-м этаже на рабочий стол. Сюда вызываем Книгу 60-го Синтеза, она совсем в другом архетипе стяжалась, у нас Синтез был совсем другой. Берём в руки эту Книгу, сдаём её Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим за развитие нас Книгами Синтеза. И стяжаем дневную и ночную подготовку каждому из нас развитием 61-го Синтеза.
И вместе с Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 1024-го, фактически в 1025-й архетип огня-материи. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца стандартом 61-го Синтеза 64 Инструмента Учителя 61-го Синтеза, возжигаемся, 64 Начала служения Учителя 61-го Синтеза, возжигаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 512 Компетенций Учителя ракурса 61-го Синтеза, такое же количество Насыщенностей этих Компетенций, возжигаемся. Стяжаем 262 144 гена и такую же 262 144-ричную генетику ракурса 61-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу Частей ракурса 61-го Синтеза. В базе там 8 Частей, но здесь вот нам идёт вся 512-рица Частей ракурса 61-го Синтеза. Это Архетипические части. И проникаясь этим Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, перестраиваемся этим Ядром Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Ядер Синтез ракурсом 61-го Синтеза. Вот сколько у вас стяжено, плюс Ядро Съезда ИВДИВО, Ядро Парадигмы, там 3-4 Ядра ещё свыше, сверху, вспоминайте, считайте сейчас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем Синтезом ракурсом 61-го, мы разворачиваем вместе с Отцом этот Синтез на весь ИВДИВО, впечатывая 61-й Синтез в сферы-оболочки ИВДИВО в целом, переключаемся на синтезфизичное действие, синтезфизичную реализацию. И с физики разворачиваем 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, возжигаясь ответным Огнём. Разворачиваем 61-й Синтез в ИВДИВО Смоленск, возжигаясь ответным Огнём. Разворачиваем 61-й Синтез в подразделение ИВДИВО участников семинара, возжигаемся ответным Огнём. И разворачиваем весь 61-й Синтез в ИВДИВО каждого, возжигаясь ответным Огнём. И вместе с Отцом физично, вместе с Кут Хуми физично разворачиваем этот Синтез по всей Планете Земля.
И вот так продолжая эманировать и разворачивать Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа и всех Изначально Вышестоящих Отцов, с кем мы взаимодействовали. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи. Благодарим также всех Аватаров Синтеза, кто нам помогал: Филипп Марина, Стефан Лада и Арий Феодора, благодарим всех, кто нам ещё помогал в этой практике, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца благодарим в четырёх её выражениях.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Вот на этом наш 61-й Синтез завершён, спасибо вам за него. Сразу скажу, довольно сложный был по исполнению Синтез, нас вот так выкручивало. Это связано ещё с тем, что у нас высокие архетипы, мы не привыкли в них действовать. Но поскольку мы Должностно Компетентные, осваивать их придётся. Поэтому вот так вот себя выламывали, но на самом деле вы что-то делали. Спасибо вам, до следующей встречи через месяц. До свидания.


Набор и проверка практик Должностно-Полномочными ИВДИВО Смоленск 960 архетипа ИВДИВО Аватара Синтеза Пркадия ИВАС Кут Хуми:

Ирина Овчинникова, Аватаресса ИВО о-м-п ИВДИВО-Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 
Анжелика Ростовская, Аватаресса ИВО о-м-п ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 
Анна Бискуп, Учитель Синтеза Материнского Корпуса ИВДИВО
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