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Пояснение перед Практикой 7

01.37.32-01.40.40. Мы сейчас с вами идём, стяжаем Синтез этого Синтеза и у нас с вами первая праздничная Практика. Что мы будем делать? Нам Отец сегодня разрешил стяжать и окутать Планету Земля мирами 33-ёх Архетипов ИВДИВО. То есть мы сейчас будем разворачивать вокруг Планеты Земля, и стяжать соответственно каждому из нас. И мы встанем Космическим телом, развернёмся Разумом и в выражении, Человеком-Владыкой.
И соответственно, что нам нужно? Нам нужно развернуть четыре мира 33-ёх архетипов, развернуть эти миры. Попросить Отца Миром Отца завершить.
Мы стяжаем Мир ракурсом 33-ёх архетипов: Мир Аватаров Синтеза, Мир Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, потому что сейчас изменился состав Иерархии. И потом Мир Изначально Вышестоящего Отца в завершении всего. И попросим Отца ввести Планету Земля в Мир 512-ти Аватаров Синтеза, в Мир Изначально Вышестоящего Отца.
И попросим завершить любые какие-то немирные ситуации, которые у нас существуют сейчас на Планете Земля. Попросим это сжечь. Так как у нас сегодня ещё двойной праздник, где двое во имя моё, там Отец. Если у нас праздник города ещё, где делают автоматы, тем более мы можем, должны просить Отца о мире, да, на Планете Земля.
И, кстати говоря, М. Т. Калашников даже, взошёл когда-то, он работает инженером, так же продолжает в экополисах работать. И я не знаю, чем он там конкретно занимается, но его сразу взяли на работу в одном из экополисов. И он там очень востребованный специалист.
Так что, люди наши физические, их разбирают там, в хорошем смысле этого слова, на разную работу, да, для того, чтобы продолжить те дела, которые мы здесь делали. Там нужны специалисты. И физические специалисты, одни из лучших специалистов, кстати говоря, в архетипах материи. Я серьёзно говорю об этом. И когда вот наши некоторые туда восходят, учёные, поэты, музыканты, инженеры и так далее, их сразу разбирают.
Аватары Синтеза разбирают, не бойтесь, ни кто-то другой, а Аватары Синтеза. Аватары Синтеза, Аватар-Ипостаси в своё дело, в свои… То, что у нас есть такое свойство, знаете, такое, устойчивости в любом виде материи. Мы куда не выйдем, нас не сдует ветром. Человек даже здесь пожил физически, он там очень в плотной материи. И мы там очень плотные, и очень устойчивые. Знаете, такая телесная организация: Части, Системы… и поэтому мы там, знаете как вот, на вес золота в разных архетипах.
Но при этом мы команда Аватара Синтеза Кут Хуми. И нас Аватар Синтеза Кут Хуми полностью перевёл к себе сейчас в экополис. Вот вы сейчас обучаетесь и служите у Аватара Синтеза Кут Хуми у одного из Аватаров Синтеза. Потому что мы очень ценные кадры, которые растут сейчас в архетипах, ну, вообще, у Аватаров Синтеза.
01.40.55-01.43.21. Мы идём с вами стяжаем миры. Как раз таки для Космического тела тоже нужны миры во внутреннем мире, да. Для того, чтобы Космическое тело могло определять тоже, какой мир, где он находится, в каком мире. И ещё, из чего состоит мир?
Из зала: Эманации.
Не, эманациями он разворачивается. А из чего он сам состоит?
Из зала: Вещество.
Из вещества. Мир состоит из веществ. Это энерговещество физического мира, световещество, да это тонкий мир, это духовещество и это огневещество. Вот из этих четырёх.
И получается, нам нужно 33 вида четырёх видов веществ развернуть на Планету Земля каждого архетипа материи. Это будет вещества, да. Это первое направление.
А второе направление, это концентрация Огня и Синтеза 512-ти Аватаров Синтеза по развёртыванию уже Мира Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, Отца.
Давайте так, от нас эманирует. Чем образуется мир? Он образуется с одной стороны, согласна, эманациями, этот мир, кстати говоря, это то, что образуется только человеком.
Вообще в целом, мир, это мир, который создан живыми людьми, человеком, да. Когда от нас эманирует вещество от тела, и нами формируется, например, если у нас есть тонкие мировые тела, от тонкого мирового тела эманирует световещество, создаётся тонкий мир. У нас есть метагалактическое тело, эманирует духовещество, да, создаётся, и так далее. И постепенно идёт развитие разных видов веществ на Планете Земля, и соответственно растут вот разные миры, в которых могут  потом жить люди. Если нет тел, то мира тоже нет.
Поэтому вот нам нужно развернуть сейчас.… Так как у нас 256 Частей уже есть у людей и Стандартами воплощений, то мы можем с вами уже разворачивать 33 мира и нам соответственно нужно окутать Планету Земля вот разными видами веществ для формирования уже миров. В итоге, что должно получиться?
Мир 33-го архетипа. Да. То есть, когда у нас физический, тонкий, метагалактический, синтезный мир синтезфизически развернётся на Планете Земля. И вот мы этого должны с вами достичь. Практика.

Праздничная ПРАКТИКА 7 (первостяжание)
Стяжание и развёртка по Планете Земля 132-х миров Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33-х архетипов ИВДИВО физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира каждым из 33-х архетипов ИВДИВО в целом, и 132-х видов вещества.
Стяжание Мира Изначально Вышестоящего Отца, Мира 512-ти Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртка и введение в данные Миры каждого человека Планеты Земля.
Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического образования каждому из нас и восьми миллиардам человек Планеты Земля.
01:43:21 – 02:46:55

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Отец поясняет, почему это праздничная Практика. Потому что это о-очень сложная Практика. И Отец сказал, что он поддержит формирование миров на Планете.
И мы возжигаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО. Мы сейчас в зале Отца все, 302 секстиллиона, но мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся формой Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь….
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении ночного обучения 54-го Метагалактических Философских Чтений Синтеза каждого года, каждого месяца данного ночного обучения. И просим записать, и развернуть в каждом из нас лучший опыт, умения, способности, возможности каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, просим заполнить, сконцентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы проникаемся, заполняемся, концентрируемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы продолжаем заполняться, концентрироваться, насыщаться Синтезом.
И мы проникаемся, заполняемся, концентрируемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь уплотнить, концентрировать, заполнить, компактифицировать Синтез Синтеза, Синтеза ИВДИВО Субъекта ночного обучения каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И проникаясь, мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Дня России, с праздником Дня города Ижевск.
И проникаемся, заполняемся. Заполняемся, концентрируемся, пока Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь не скажут: «Достаточно».
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33 Синтеза Синтеза, 33 Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33-х архетипов ИВДИВО, каждый, который строится четырьмя видами миров.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 132 Синтеза Синтеза, 132 Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх миров каждого из 33-ёх архетипов материи ИВДИВО в явлении и развёртывании 132-х миров на Планете Земля физического мира, тонкого мира, метагалактического мира, синтезного мира каждого из 33-х архетипов материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 132 Синтеза Синтеза, 132 Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 132-ух видов веществ каждого мира 33-х архетипов материи в явлении 132-х видов по четыре вида вещества каждого архетипа материи ИВДИВО. Соответственно: физического мира – энерговещества, тонкого мира – световещества, метагалактического мира – духовещества и синтезного мира – огневещества.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512 Синтезов ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Мира Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждому из нас и синтез нас и Планете Земля в целом в ведении.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести человечество Планеты Земля в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, и введение Мира Изначально Вышестоящего Отца ‑ Отца Планеты Земля ‑ человечеству на Планете Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть Метагалактическое образование по Планете Земля и начать Метагалактическое образование каждого человека Планеты Земля.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальностно ИВДИВО/Планеты Земля.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Дня города Ижевск и с праздником Дня России.
Отец поздравляет вас и дарит вам, Отец сказал: «Подарочки». Посмотрите, перед вами развернулось такое огненно-золотисто-серебристый шарик. Отец сказал, это вам подарок в День города и День России. Отец сказал, лично от Отца Планеты Земля. Впитываем подарки.
Впитали подарочек. Отец вам где-то подсказал, какие подарки где-то остались неведомы. Услышьте, Отец вам каждому на ушко говорит, что вам подарили.
Всё. Отец вам сказал. И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И впитали подарки, просто в Хум впитали. Это как набор записей, набор Условий, набор Ивдивостей, разных, знаете как вот, направлений разных от Отца, чтоб у вас это произошло, исполнилось.
Итак. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении 33-х архетипов ИВДИВО/Планеты Земля каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Ядра 33-х архетипов каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем данными 33-мя Ядрами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 132 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть по Планете Земля 132 мира Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33-х архетипов ИВДИВО физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира каждым из 33-ёх архетипов ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 132 вида вещества Изначально Вышестоящего Отца в явлении 132-х видов миров, где в каждом из архетипов материи 4 вида мира. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 вида энерговещества физического мира, стяжаем 33 вида световещества тонкого мира 33-х архетипов ИВДИВО, стяжаем 33 вида духовещества 33-х архетипов ИВДИВО, стяжаем 33 вида огневещества 33-х архетипов ИВДИВО каждому из нас и синтез нас и человечеству Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 132 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезфизически 132 вида мира человечества Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Планету Земля праздничным Огнём 33-х архетипов 132-х видов миров, 132-х видов веществ. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом человеке Планеты Земля данные виды архетипов материи веществ каждого из архетипов материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 132 мира на Планету Земля, развернуть синтезфизически её 33-х архетипов материи ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Планету Земля мирами Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести человечество Планеты Земля в развитие 33-мя архетипами ИВДИВО 132-мя видами миров.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 132 Ядра каждому человеку Планеты Земля, стяжаем восемь миллиардов 132-х Ядер четырёх миров каждого из 33-х архетипов материи ИВДИВО: физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира. И просим развернуть данные ядра в каждом из нас и синтез нас и в каждом человеке Планеты Земля.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и укутываем Планету Земля Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 33-х миров на Планете Земля, 132-х веществ на Планете Земля, просим завершить любые конфликтные ситуации, любые некорректные ситуации на Планете Земля, и просим развитие Мира Изначально Вышестоящего Отца на территории Планеты Земля, среди человечества Планеты Земля. И завершить любые негативные тенденции, любые негативные последствия, которые есть на Планете Земля и иное другое – на решение, усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждого человека Планеты Земля и каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И эманируем, разворачиваем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей по Планете Земля с вовлечением, включением в него каждого человека Планеты Земля. Окутываем Планету Земля.
И поздравляем 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с праздником.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, и просим ввести каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца.
И окутываем Планету Земля Миром Изначально Вышестоящего Отца. И просим в явлении двух Миров: Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Мира Изначально Вышестоящего Отца завершить, сжечь, аннигилировать любые негативные кризисные ситуации на Планете Земля, любые нарушения Воли Отца на Планете Земля, любые негативные ситуации на Планете Земля, и иное другое «всё во всём», просим это сжечь, завершить в честь праздника.
И окутываем Планету Земля Синтезом Отца.
И окутываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец пережигает какие-то негативные накопления, тенденции на Планете Земля. И полностью просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца и на Отца Планеты Земля и ввести всё человечество, все восемь миллиардов человек в Мир Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца. И Отец развернул перед вами большую сферу.
И Отец сказал: «Двигайтесь ко мне».
И мы заходим в эту сферу, и Отец развернул свой Мир перед нами. Мы в зале проходим в сторону Изначально Вышестоящего Отца, проходим прямо, знаете как, сквозь эту оболочку, сквозь эту сферу. Можно почувствовать, как она вот облекает тело, мы проходим сквозь, и мы оказываемся внутри Мира Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец сказал: «Зашли и больше никогда не выйдете». Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в данном Мире. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое образование каждого из нас Миром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стоим пока. И Отец сказал, вот напитывайтесь этим Миром, наполняйтесь им, насыщайтесь, вот концентрируйтесь этим Миром.
И теперь в зал, мы стоим внутри сферы Отца, в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси. Мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей тоже с праздником России, с Днём города Ижевск. Аватары Синтеза улыбаются тоже, смеются, поздравляют вас, что мы так попали Синтезом на двойной праздник. И теперь они разворачивают тоже такой, знаете, сферу как, сфера в сфере, знаете как, когда две сферы входят одна в другую, представляете как, две сферы вошли одна в другую, и вы оказались между двумя сферами: внутри сферы Отца и внутри сферы Аватаров Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждому из нас и синтез нас. И просим ввести нас в этот Мир, и теперь мы стоим в Мире Отца, и Аватары Синтеза разворачивают ещё одну сферу, в которую входит, знаете как, ну представили, как матрёшка, да, одно в одно. Вот мы стоим в Мире Отца, и ещё нас окутывает Мир Аватаров Синтеза.
И нас вводят в Мир 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, это среда частностей, концентраций, знаете, как мыслей, эманаций, атмосферы, среды. И мы входим в эту среду, и нас Отец и Аватары Синтеза концентрируют, знаете как, вводят в Мир Изначально Вышестоящего Отца, в Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в Ядро этого Мира Отца, в Ядро Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в Столп Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в Столп Изначально Вышестоящего Отца. И сразу в двуедином Огне Отца и Аватаров Синтеза мы входим в два вида Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Синтез Образа Отца до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итоговый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести полностью каждого из нас в данном Мире Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в этом Мире нас зафиксировать. И проникаемся, стоим, насыщаемся.
Вот вас сейчас ввели в два вида Мира. И Отец сказал, пока стоим и просто концентрируем вот это состояние. Впитываем все эманации, которые на вас направили Отец и Аватары Синтеза.
И мы впитываем и заполняемся каждым из этих Миров.
«Введены», – сказали Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящий Отец.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас от Синтеза Образа Отца до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И далее теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Синтеза Образа Отца до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля. И просим теперь, просим развернуть и ввести человечество Планеты Земля в Мир Изначально Вышестоящих, 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. И этим Миром теперь окутываем Планету Земля. Окутываем Планету Земля восьми миллиардами Синтезов каждым из нас.
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями мы разворачиваем Мир по Планете Земля и просим завершить все, все любые немирные ситуации на Планете Земля. Любые конфликты, любые сложные ситуации, любые, любые нарушения Воли Изначально Вышестоящего Отца, которые происходят на Планете Земля, любые негативные перспективы, которые формируются или сформировались на Планете Земля. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, окутываем Планету Земля.
И разворачиваем данный Мир по Планете Земля.
Окутывая Планету Земля.
И просим развернуть Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в развитии Мира человечества Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Метагалактическое образование каждому человеку Планеты Земля, стяжая восемь миллиардов видов данных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим начать Метагалактическое образование каждого человека Планеты Земля, и ввести человечество в Метагалактическое образование Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем восемь миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля. И теперь вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом окутываем Планету Земля Миром Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Мир с этого момента на Планете Земля. Мир Изначально Вышестоящего Отца и как Мир во всём мире…Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля.
И окутываем Планету Земля Миром Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец в зале объявляет, что он ставит Точку отсчёта Начала Мира на Планете Земля с сегодняшнего дня.
И она фиксируется, знаете, есть такое, нулевой меридиан, где совпадает длина, долгота, ширина. И вот Отец ставит туда фиксацию Точки, Точку Изначально Вышестоящего Отца, как фиксацию Начала Мира на Планете Земля. И Отец сказал, что с этого момента будут загашаться какие-то кризисные ситуации на Планете Земля и не развиваться далее. И она фиксируется такой в форме Петли на Планете.
И Отец снимает с Планеты Земля Петлю отсутствия мира, вот так Отец её назвал.
Посмотрите, с Планеты Земля раздвигается, снимается большая петля, такая чёрного цвета. И она, знаете, как капкан такой вот с Планеты, он разъезжается, снимается полностью. Отец сказал, вот это были, как записи, которые не давали Планете жить и существовать мирно. То есть поддерживали какую-то агрессию или вот что-то нечеловеческое на Планете Земля. И Отец снимает её полностью.
И просим… и просим её или сжечь, или аннигилировать, или иное другое, или завершить на решение, усмотрение Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. И она снимается полностью. Отец сказал, сжигается. И Отец сжигает эту петлю полностью старую.
И Отец сказал там в зале: «Вечное, злое сжигается и сгорает».
И просим Отца сжечь это вечное, злое полностью. Так как Синтез выше Вечности иерархически.
Отец сказал: «Сожжено».
И Отец разворачивает новую Петлю вокруг Планеты Земля.
И Отец сказал, это как кольца, фиксация Мира на Планете Земля, Мира Изначально Вышестоящего Отца, Мира Аватаров Синтеза.
И Отец ставит Петлю, и Отец объясняет, сформированную Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Точкой Отсчёта Мира на Планете Земля. И там формируется такое, знаете как, ну, для вас это называется, Узел Провидения, который, вот, если говорить подразделением Ижевск, который формирует Мир на Планете Земля.
И Отец вам громко объявляет в зале, Мир на Планете Земля установлен. И в зале хлопают в ладоши Аватары Синтеза, Аватар-Ипостаси.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. И стяжаем 513 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512 видов Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Синтеза Образа Отца до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И окутываем Планету Земля 513-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Начале Мира на Планете Земля и в Начале Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Мира Изначально Вышестоящего Отца человечества Планеты Земля.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, совместно окутываем Планету Земля Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая этот Синтез каждому человеку из восьми миллиардов на Планете Земля.
И окутывая Планету Земля, разворачивая эманации восьми миллиардам человек Планеты Земля….
Мы возвращаемся, внимание, в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И Отец также объявляет, что сегодня начало, что сегодня праздник и Мир начался с этого дня. Отец сказал, Точка отсчёта.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в явлении Мира Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Проникаемся, впитываем Истину Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов видов Истины Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого человека на Планете Земля в развёртывании Мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Мира Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля Истины Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, и просим развернуть. И окутываем Планету Земля Истиной Отца.
И перед вами развернулась Планета Земля. В зале мы разошлись по разные стороны. Вы можете увидеть, как в зале развернулась Планета Земля, и Отец разворачивает Истину в голову каждого человека.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждого из нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся в зале всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И Отец громко сказал: «Являю Мир на Планете Земля с этого дня». Мы возжигаемся, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся, разворачиваемся, вспыхиваем этим, фиксируя собою Миры Изначально Вышестоящего Отца, Ядра архетипов, Ядра Миров. Возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Удмуртия. В подразделение участников данной Практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из Практик. Аминь.

Пояснение после Практики 7

02.46.55-02.58.00 Я вас поздравляю. Отец сегодня обозначил Точку отсчёта, Начало Мира на Планете Земля. И Отец сказал, что такие Практики очень сложные, которые делаются на самой неподготовленной команде. Отец посмотрел на вас вчера, как вы всё не знаете (смех в зале), как вы всё не помните. Отец говорит, самая неподготовленная команда, ответственные за Знания, они ничего не знают.
И в том числе ещё имеет место, значение места. Да? То есть, помните, вот должно быть определённое место. Отец сказал, так как здесь тот город, от которого идёт огромное количество оружия по всем, по всему миру, где штампуют огромное количество разных автоматов и так далее. И Отец сказал, по Подобию, когда здесь стяжается Мир, то этот Мир по Подобию стран, которые этим пользуются, применяются, разворачивается сразу Мир.
То есть вот если бы мы стяжали в мирном городе, где ничего нет, только сельское хозяйство и только деревянные избушки, этот Мир распространился бы туда же, на те же мирные территории, где он и так, и так есть.
И поэтому Отцу важно было сделать эту Практику на вашей территории, чтобы развернуть Мир по всем странам, дружественным, недружественным странам. То есть все страны, которые существуют и, где идут какие-то любые конфликты, любые кризисные ситуации, которые у нас есть на Планете Земля. Отец развернул этот Мир и соответственно вот своё завершение.
И вы могли увидеть, как снималась такая большая плотная петля. И у нас зафиксировались, Отец зафиксировал, вот знаете как, такие четыре кольца. Видели, когда-нибудь знак олимпиады, кстати говоря? Вот такие четыре кольца друг за другом. Вот это знак четырёх Миров. Вот Отец зафиксировал такие четыре кольца на Планету Земля, как концентрация, фиксация Мира, но Мира как Мира, как световещества, духовещества, огневещества на Планете, которые выдавили, сместили вот эти кольца, которые, как Отец назвал их, вечное злое. Да? То есть какие-то записи, которые поддерживали какую-то нечеловечность, агрессивность на Планете Земля. И они выдавились, и Отец это сжёг, и это, ну соответственно, тоже закончилось.
У Вечности тоже есть своё завершение. Даже вечность, она имеет определённую конкретную дату её завершения. Вот она сегодня случилась. И вот соответственно, у нас снялось какое-то определённое, знаете как, пласт записи на Планете Земля, который поддерживал вот эти конфликтные ситуации, которые у нас возникают на Планете.
И мы развернули Мир Изначально Вышестоящего Отца и Мир Аватаров Синтеза. Что такое Мир? То есть это когда, знаете как, среда Частностей, Эманаций. Ну, давайте, так.
Вы приходите в библиотеку, там ментальная среда. Среда мысли, да, в которой хочется думать, в которой хочется погрузиться в книжку, почитать. Вы приходите в кинотеатр, хочется погрузиться в фильм. То есть это вот как мир, который развёрнут там, куда мы приходим. Вы приходите в магазин, там развёрнута среда продуктов. Или в кафе там, всегда сразу хочется есть. И, вспоминайте как, за продуктами приходишь, и сразу всё хочется, особенно если ты голодный. Потому что ты погружаешься там, в мир продуктов, например. Да? И каждый…
Есть определённый вот мир, только здесь Мир Аватаров Синтеза. Давайте, о высоком, скажем так, да. Есть Мир Аватаров Синтеза, как среда их Эманиций, среда их Частностей. Среда их, ну например, Устремлений, среда Служения, среда как Эманация лучших качеств, свойств, умений, навыков Аватаров Синтеза.
И вот Отец развернул вот эту среду, мы вошли вот в эту среду. И каждый из вас, знаете как, мы сначала вошли в Сферу Отца и потом на нас сверху ещё ввели Сферу Аватаров Синтеза. И в этой Сфере, вот в этой Эманации мы остались, и эту Сферу Отец, как среду концентрации Мира Отца и Аватаров Синтеза, развернулись на Планете Земля. И сейчас всё человечество, начался поток такой Огнеобразов, Частностей, концентраций, записей, там разных…. От каждого из Аватаров Синтеза есть какая-то своя специфика, эманация, эманация Синтеза, эманация Огня. И вот они развернули сейчас на Планету Земля.
И соответственно, вот то, что сейчас, в заключение, да, что Отец сжёг вот какую-то определённую петлю. И он поставил Точку отсчёта с сегодняшнего дня Начала развития Мира на Планете Земля. Это не значит, что он прямо сегодня, сразу все объявят, что всё, всё закончилось и всё хорошо. Это значит, что с этого дня начнётся отсчёт, когда всё постепенно будет загашаться, рассасываться, завершаться, ну, и так далее, и так далее. Да.
И Отец сформировал, как подразделению Провидения, он сформировал Точку, вернее Узел Провидения хороший для Планеты Земля, как, ну, такое мирное сосуществование человечества на Планете Земля. И Отец это подарил всей Планете Земля. Так как совпало два праздника: День города и День России. Так как у вас подразделение отвечает за Провидение, Отец подарил человечеству Планеты Земля Узел Провидения в лучших качествах, ну вот как в лучших, лучших перспективах развития человечества. Поэтому он развернулся.
Этот Узел Провидения у вас сформировался, и в том числе на город, как, ну, такое перспективное развитие города Ижевск. И в целом, на Планету Земля.
Поэтому это была очень сильная очень сложная Практика. И такие Практики мы не всегда достигаем. И поэтому Аватары Синтеза, 512 Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей ходили в зале тоже, держали фиксацию этого Огня, окутывая Планету Земля. И поэтому вот мы в этой команде смогли вот. Знаете как?
Преломить какие-то записи, как ситуативные какие-то, узлы в том числе, на Планете Земля, которые вызвали, знаете как, по цепочке бывают, когда одно за другим, и начинают вызывать какие-то конфликтные ситуации, которые у нас возникают на Планете Земля. И вот поэтому, так как это сожжено, теперь ничего, знаете, не подогревает Планету Земля, вот в худшем смысле этого слова, да.
То есть, когда бывают вот какие-то записи, которые очень долго фиксировались на Планету и вызывали вот эту вот, то состояние, которое у нас есть. И при этом, это не затронет Стихии, это не затронет Царства. Это не затронет человека, это не затронет природу, но это затронет отношения людей между собою.
И плюс мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца Истину. То есть, что такое Истина? Она вытягивает из тины. То есть вот как вытягивание из тины разных ситуаций. Потому что, если снялось кольцо, нужно, что делать? Теперь людей оттуда вытянуть из этой, ну как, из вязи какой-то, в которой находились люди. И вот Истина, она вытягивает человечество из той вязи негативных каких-то последствий и узлов, которые были на Планете Земля. И соответственно выводит на сопереживание Истине Изначально Вышестоящего Отца, когда это можно делать, это нельзя делать. Так можно поступать, допустим, а вот так нельзя поступать по отношению к людям, по отношению к человечеству.
И потом итогом для того, чтобы люди перестроились, что мы стяжали? Мы стяжали Метагалактическое образование, где люди Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом вступают в образование, как обучение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза той Истине или тому Огню, той организации, тому направлению, за которое отвечают Аватары Синтеза, чтоб люди соответственно перестроились. Потому что, если просто снять, люди могут по инерции, по накатанному продолжать так думать, так действовать.
И вот образование, что оно даёт? Оно даёт возможность… Истина Отца и образование, дают возможность, что? Перестроиться ещё человечеству. Поэтому мы в Практике, я специально посмотрела, практически час была, потому что нужно было держать вот эту концентрацию плотности Синтеза для того, чтобы слетело вот это, как такое, кольцо записей.
И теперь там стоит такая большая плотная Точка Отца. Как знаете, бывает нулевой меридиан? Помните, у нас точка там нулевого меридиана. Вот здесь есть Точка Начала Мира. И вот Отец зафиксировал вот такую Точку на Планете Земля. То есть с неё начнётся, а как раз это шестой горизонт точка, и Истина, если брать 8-рицу, это шестой горизонт. И поэтому Отец зафиксировал Точку.
И мы стяжали ещё Истину людям, чтоб люди сопереживали тому, что сейчас должен начинаться Мир на Планете Земля.
И поэтому, молодцы! Это очень хорошая Практика. И вот Отец сказал, только с этой командой можно было сделать. С другими нельзя. Проверяют всегда на самых неподготовленных, которые только есть. Но это и хорошо.
Потому что, если бы мы всё знали, если бы мы всё понимали, Отец бы нам такую Практику просто не дал. И сказал бы, своими силами, идёте, знаниями своими и делаете.
И поэтому так, ну, Отец умеет дарить подарки. Поэтому вам такой подарок для вашей территории и для Планеты Земля.
Из зала: Первостяжание?
Да. Первостяжание.
Должна быть Иерархия Равных, в Иерархии всегда есть первый и последний. При этом все равны перед Отцом, но должен быть Первый среди Равных. И последний тоже будет первым.
То есть вы вчера оказались для Отца последними среди всех компетентных по своему выражению знаний. Когда мы вас одно спросили, второе спросили, третье спросили, четвёртое. Потом на Школе Отец ещё несколько раз спросил. Это спросил, это спросил, это спросил. И Отец так посидел, и так…. (смех в зале). Надо делать Практику. Ни готовы. И, наоборот, к Практике готовы, потому что ничего не знаем.
И знаете, у Отца нет плюсов, у Отца нет минусов, чтоб вы это понимали. Что Отец, когда видит в команде какое-то состояние, какое-то развитие, он делает выводы и применяет то, что есть в команде для развития человечества, для развития цивилизаций.
Из зала: А другие подразделения этой Практикой могут пользоваться?
Ну, в принципе, да, стяжать. Единственное, что Кольцо, они уже не снимут, оно уже снято, а разворачивать миры, да, тоже можно. Чем больше плотность этого мира будет вот на Планете, тем лучше. Поэтому эту Практику можно повторять.
Кроме сжигания вот этих колец, это устанавливает только Отец. И Точки, это устанавливает только Отец.
А вот сама Практика, стяжая миры, концентрации и вещество, ядра. Вот это, вот эту Практику можно.
Из зала: А Мир Изначально Вышестоящего Отца?
Да, да Мир Отца, Мир Аватаров Синтеза, тоже да.
Из зала: А для граждан тоже её можно адаптировать?
Да, можно. Но в зависимости от того, куда граждане выйдут. Они вряд ли выйдут сразу в 33-ий архетип. Они могут выйти в Метагалактику Фа, Изначально Вышестоящую Метагалактику, вот там они могут, оттуда зафиксироваться. Смотря, куда они попадут. То есть, и тот Мир они стяжают. Но, в принципе, можно войти в Мир Отца Метагалактики Фа, в Мир Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Мир Отца Высокой Цельной Метагалактики. Четыре Метагалактики, в основном, туда люди выходят. Сейчас до пятого примерно даже стали выходить. Всё.
03.27.15-03.28.52. Вот сейчас Отец уточнил и Кут Хуми Фаинь о том, что…. сейчас будет перерыв, буквально две минутки. Что Кольцо, которое Отец зафиксировал, он снял одно Кольцо Вечности, какое-то старое по предыдущим даже, Отец сказал, оно накопилось синтезом разных цивилизаций, и там разных военных действий, и там даже уничтожение и гибель цивилизаций. Вот формировалось кольцо вечности, которое это постоянно поддерживало. Знаете, это может быть, не сказать тхарма, но как записи, которые Планета Земля должна была переработать, отработать и так далее.
Вот Отец, переходим в 33-й архетип, и он снял эту петлю вечности и зафиксировал, кроме того, что мы фиксировали Миры, он зафиксировал Новую Вечность Отца. И знаете как вот? Вот, представьте Кольцо, да, которое фиксируется Точкой.
Вот Кольцо Вечности и вот зафиксировалась Точка, как Начало отсчёта Мира на Планете. То есть и сейчас Отец сказал, плавно будут всё-таки сдвигаться и перестраиваться по новым направлениям. То есть это, мы сначала сказали, что это миры. Миры тоже, да, зафиксировались, они фиксируются на Планете Земля. Но при этом вот вместо кольца, которое снято было вечное, помните, Отец сказал, вечное злое снято.
И вместо этого зафиксировалась Вечность, но Мира. И вот Отец зафиксировал на Планету Земля сегодня Вечность Мира, вот, в подарок развития России и в подарок подразделения Удмуртия.
Из зала: Не Начало отсчёта, а Вечность Мира?
Вечность Мира, да. И Точка, и Точка Начала Мира, да Точка Начала Мира. Точка Отсчёта Мира. Всё. На этом, вам передала вот то, что вам рекомендовал Отец сказать.


Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.06.22г

Набор: Аватаресса Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы ИВО ИВДИВО Удмуртия Ипостась Надежда Корчагина
Набор: Аватаресса Метагалактической Гражданской Конфедерации  ИВО ИВДИВО Удмуртия Ипостась Ирина Шайхиева
Набор: Аватаресса ИВДИВО-воспитания информации ИВО ИВДИВО Удмуртия Ипостась Капитолина Митрошина

Проверка: Аватаресса МГК ИВО ИВДИВО Удмуртия Ипостась Ирина Шайхиева
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