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НАРАБОТКА ИПОСТАСНОСТИ
(конспект)

Ипостасное возжигание
Задание. Встать в кабинет, синтезироваться с Аватаром Синтеза, проникнуться, проникнувшись, выразить Аватара Синтеза собою.

00:29:40 Что нужно сделать, чтобы выразить Аватара Синтеза? На Синтезе всё легко. Вы синтезировались, стяжали явление Аватара Синтеза, вас заполнили Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и вы явили собой Аватаров Синтеза. Но это было сделано Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, когда они с вами синтезировались, они в вас проникали, они развернулись вами. И на Синтезе здесь вас обучают.
Но потом, Синтез закончится, и вы будете тренироваться на ипостасность сами. Что нужно сделать, чтобы вы выразили ипостасность? Вопрос от Аватарессы Синтеза Альбины: в чём есть специфика Хум, что именно Хум способен ипостасности, и даже другие части не так способны выразить Ипостасно Отца и Аватаров Синтеза, чем Хум. 60-й Синтез – ключевой Синтез, потому что без выражения Хум, мы сложно встаём в залы, кабинеты. У нас не всегда достаточно глубины Синтеза или качества Синтеза с Аватарами Синтеза, некого профессионализма явления Аватаров Синтеза, потому что, это специфика конкретной части Хум.
В чём она заключается эта специфика?
- Прямой контакт с Отцом.
За счёт чего? Мы любыми частями способны синтезироваться. Почему именно Хум вызывает ипостасность?
- Там ячейки есть.
Ячейки есть в Уме, Размышлении, любой четвёртый, двенадцатый горизонт у частей есть ячейки. В чём специфика именно Хум?
- Огонь притягивает огонь.
Огонь в Огонь. Подобное притягивает подобное, вы имеете в виду. Синтез притягивает Синтез.
- Вера.
Ещё?
- Синтезобраз с Синтезобрзом. В Хум Синтезобраз есть.
Что с ним делать?
- Сливаться, синтезироваться, возжечь, проникнуться, заполниться.
Давайте по порядку тогда. Нам нужно наработать ипостасность. С чего всё начинается? Вы встали в зал. Что происходит благодаря Хум? Мы синтезировались с Хум. Начнём с физического тела. Вы здесь присутствуете физически. Что нужно сделать, чтобы явить собою Аватаров Синтеза?
- Возжечься самой, всеми ядрами.
Вы возжигаетесь, для чего возжигаетесь? Мы специально сейчас подробно это разберём, чтобы вы очень хорошо это поняли.
- Активация Огня и Синтеза, наработанного каждым из нас. Ядра открываем, развёртка идёт Огня и Синтеза.
Развернулся Огонь и Синтез. Дальше?
- Устремляемся. Определённая задача: куда и с кем?
Дальше?
- Сфера ИВДИВО каждого внутренне и внешне. Чем больше я возжигаюсь сферически, тем активнее мои вышестояшие тела.
Давайте я буду писать.

1. Возожжённость Хум.
Возожжённость Огнём и Синтезом. Первое, вы возжигаетесь, вспыхиваете. Это мы ещё физически. Вы возжигаетесь, у вас активируются ядра Синтеза. Они из спокойного инертного состояния переходят в активное, То есть, ядра начинают бегать, ядра, молекулы начинают крутиться, вертеться внутри нас. Возожжённость для чего нужна? Не чтобы мы внутри вспыхнули, возожглись, а для того, чтобы у нас активировались спины, частицы, атомы, молекулы. Все огнеобразы. Они начинают у нас активироваться и они переходят из спящего состояния в бодрствующее. После того, как мы возожглись, что дальше мы должны сделать?

2. Синтезирование с ИВАС, ИВАИ, ИВО

Синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и проникнуться их Огнём и Синтезом. Если мы не возожглись, но синтезировались, что мы будем делать? Вы должны проникнуться Аватарами Синтеза. Чтобы проникнуться Аватарами Синтеза, нужно возжечься.
Чем мы возжигаемся? Ядрами Синтеза, согласна, а ещё? Огнём и Синтезом в Хум. Возжигаемся, но не самой частью («Ёлочка гори!»), а Огнём этой части. Пример: возжигаться не Физическим телом, а Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы вспыхнуло Сердце, мы должны возжечься Синтезом Человечности в каждом из нас. Чтобы выйти в кабинет Кут Хуми, мы должны возжечься Синтезом Синтеза. Если вы выходите к одному из Аватаров Синтеза, сначала возжигаетесь их Огнём. Если внутри вас нет этого Огня, вы давно не возжигались. Что нужно сделать, чтобы этим Огнём возжечься?
- Ядро активировать.
Какое?...Как будете выявлять? Пример из ролика: Открыть ядра Синтеза. Марфушечка в роли Инны Чуриковой в фильме «Морозко». Кидает орешки в рот, нажимает себе на челюсть, скорлупу выплёвывает. Открыть ядра Синтеза! Примерно это выглядит так. Как вы их будете открывать? Слово Отца, именем революции, выходи! Не помогает
- Если возжечься 512-рицей частей, мы их стяжали.
Просто возожглись, Аватар с вами не синтезировался. Нет Огня.
- Волю проявить.
Как вы будете её проявлять? Воля, выходи!
Вам нужно явить Аватарессу Синтеза. Встать в её кабинет. Хум, помните мы говорили, даёт возможность всем телом встать в кабинете или в зале.
- Может, Абическое тело?
Абическим телом вы к Никону попадёте или к Власте.
- Оно же помогает.
Помогает, но вы пойдёте к Никону Власте, и они вам потом вспомоществлят перейти куда-то дальше.– Один из способов. Ступеньками ходить. А ещё? Вы главное не говорите.
- Синтезироваться Хум в Хум.
Что у нас здесь написано? Возожглись, Синтезировались с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
- Проникаемся.

4. Проникаемся, сливаемся

Проникаемся. Вот уже слиянность появилась. Молодцы. И чтоб встать. Устремление – согласна. Если Синтез Синтеза, вы возожжётесь и дальше пойдёте. А если Аватаресса Ветта, Синтез Амритического тела. Но, вы, допустим, давно туда не ходили. Чем вы будете возжигаться?
- Возжечь часть.
Если вы возжигаете часть, значит, она у вас выключена.
- Если мы слились, то тело туда устремилось.
А потом тело ловим то в кустах розы, то в пустыне, то зависающее в космосе. Упорно доказывая, что оно стоит у Отца. Вот поэтому мы тренируемся с вами чётко встать. Кстати, это принцип новой эпохи, главный принцип: «Встать всем телом пред Кут Хуми, пред Аватарами Синтеза, пред Отцом». Раньше такой тренировки не было, мы не могли выходить в залы, в кабинеты. В ашрам дошёл физически, молодец. Не доходили ученики в зал к Отцу. Сейчас мы выходим, и тренировка начинается с Хум всегда.

3. Стяжание Синтеза ИВАС, ИВАИ, ИВО.

Мы возожглись в Хум и частью того Аватара Синтеза, к которому идём. Но, чтобы возожглась часть, что мы можем сделать? Синтезировавшись с Аватаром Синтеза, мы должны стяжать его Огонь физически. И только потом им проникнуться (пункт 4)
Если вы синтезировались, но не стяжали. А вы уверены, что по подобию возожглись именно этим Огнём, чтобы стянуть этот Огонь. Вы правильно сказали, Огонь на Огонь. «Вызвать Огонь на себя», есть такое понятие. И мы можем вызвать Огонь на себя только, если мы возожжены. Либо, если у нас не получается возжечься этим Огнём. Ну, нет у вас этого Огня на данный момент.
Например, стяжали мы вчера этот Огонь. Проходит время, части съедают, распределяют этот Огонь на какие-то свои нужды внутренние. Он растратился. Через какое-то время он всё равно растратится. Что мы будем делать? Мы должны стяжать Синтез Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Отца, чтобы выйти именно в тот зал или кабинет, куда мы идём.
Мы очень быстро научились ходить к Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватарессе Синтеза Фаинь, потому что мы постоянно в этом Огне. Купаемся в этом Огне, потому что мы служим у Кут Хуми. Но есть 512 Аватаров Синтеза. Вам скажут,  выйдите, например, к Изначально Вышестоящему Аватару Посвящённому-Творцу физичности. Как вы туда возожжётесь и выйдете? Если вы не стяжаете (пункт 3) синтезфизически этот Огонь, не проникнетесь им (пункт 4), вы не попадёте в этот зал. Правда? Нечем будет возжигаться. Понятно теперь? Этот пункт (пункт 3) вы пропускаете всегда.
При этом с Аватаром Синтеза Кут Хуми где-то надо стяжать Синтез Синтеза синтезфизически. Мы иногда возжигаемся и просто выходим в зал. У нас это наработано, ещё раз повторяюсь. А вот с парами Аватаров Синтеза, где не наработаны. Вы выходите в зал, вам дали задание к разным Аватарам Синтеза. Если вы не будете синтезфизически стяжать их Огонь и Синтез, возникнут трудности.
Дальше. Стяжали, прониклись. Стяжаем Синтез и только потом сливаемся.

5.Встали в зале или кабинете, приветствуем, проверяем форму

Синтезировались, встали в кабинет, развернулись. Приветствуем, это этика ваша. И вот здесь уже форма.
Что мы должны дальше сделать?
- Представляемся.
Представились, приветствуем. Дальше.
- Можно проникнуться Огнём и Синтезом зала.
Только зал – это будет Огонь внешний. Не с самим залом. Зал, когда вы проникаетесь, вы настраиваетесь на атмосферу этого зала. Но это не значит, что вы настроились на Отца и Аватаров Синтеза. Вы настроились на присутствие в этом зале, это тоже можно. Правильно говорите, настроились, впитали Синтез этого зала. Но я не буду это писать. Обмен огнеобразов телом, что оно стоит в зале, что оно туда вышло. И вы из этого зала уже не выйдете. Тело там устоялось.
Дальше. Прежде чем стяжать, что вы должны сделать? Прежде чем синтезироваться.
- Мы эманируем и являем весь наработанный Синтез, который в нас есть.

6. Проникаемся (контакт). Заполняемся

Вы сначала проникаетесь Аватарами Синтеза, и только потом мы можем сделать всё остальное. Мы прониклись, и здесь между нами установился первый контакт. Он устанавливается проникновенностью. Вы прониклись залом, но, может быть, вы не к Аватару хотели выйти, попутали кабинет, вышли в зал. Перед вами Аватар, проникаетесь залом. Вы зашли в кабинет чиновника какого-нибудь. Вы зашли, напитались атмосферой, посмотрели книжки. «О, как здорово здесь», сказали вы, и ушли обратно. И не факт, что вы к нему пришли. В библиотеку вы пришли. Вы пришли не к библиотекарю, а пришли за книжкой. Напитались книжкой, почитали, библиотекаря даже не заметили.
И вот так же к Аватару Синтеза вышли. Если вы с ним не прониклись, контакта нет. И первое, именно на этом месте устанавливается контакт, в скобочках напишу: контакт.
Дальше после контакта есть очень хорошее слово, которое называется: воссоединённость. Что мы должны сделать, чтобы из только контакта, мы начали контактировать. Мы поприветствовали, мы прониклись, между нами установился контакт. Аватар понимает, что вы пришли именно к нему. Он и так поймёт, что вы хотели к нему. Но, если вы будете блуждать по залу, и потом только напитаетесь атмосферой, Аватаром Синтеза не проникнетесь. Иногда некоторых таких любителей отправляют обратно на физику.
Дальше. Проникались, впитали этот Синтез. После этого начинается…
- Насыщение.
Проникаемся, насыщаемся, это всё впитываем. 

7. Сливаемся, синтезируемся

Дальше. Сначала синтезируемся и вот только потом мы можем стяжать.

8. Стяжаем Синтез

Дальше, следующее после стяжания, что происходит? Первое заполнение начинается здесь. Это первичное заполнение (пункт 3). Проникаемся, оно потом углубляется здесь (пункт 6). И потом мы стяжали Синтез. Потом девятый пункт будет называться заполнение.

9. Заполняемся (воссоединённость)

Дальше. Я специально с вами подробно это проговариваю. В ночной подготовке вы перепутали все последовательности, пока вы не простроили стратегию действий.
Заполнились. После заполнения мы начинаем воссоединяться с Аватарами Синтеза. На этом этапе возникает воссоединённость. 
Мы заполнились, дальше.
- Преображение идёт наше.
Преобразились. Если мы преобразились, мы ничего не сможем больше стяжать. Есть такой факт, если вы стяжали Огонь, преобразились Огнём. После Огня преображаться можно много раз. Если вы стяжали Синтез, один раз преобразились, больше преображений не будет. Синтез преображается итогово, потому что преображение – это вписывание Синтеза в Огонь.
Если вы преображаетесь, то преображение лучше делать итогово. Всё, что вы стяжали, оно вписывается в ваш внутренний Огонь. Ставится точка именно этого стяжания. Больше вы преображаться не сможете, потому что весь Синтез стал вашим, он вписался, всё. Оттуда вытащить его невозможно, он ваш стал. Мы заполнились.
После этого мы что должны делать? После этого, чтобы явить Аватаров Синтеза Проникаемся (пункт 6), сливаемся и только потом синтезируемся (пункт7).
После этого стяжаем Синтез (пункт 8). Заполняемся. И только после этого мы можем стяжать явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Или Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси или Изначально Вышестоящего Отца (пункт 12).
Мы стяжали явление Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза. И что мы здесь должны сделать, чтобы у нас получилось явить Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза? Здесь даже можно следующий список открывать, но мы объединим всё. 11 и 12, чтобы влезло. Дальше. Здесь (пункт 11), в принципе слова уже повторяются, но они здесь нужны дополнительно, потому что здесь (пункт 7) мы сливались для того, чтобы стяжать Синтез, а здесь (пункт 12) мы стяжали явление. Это не значит, что вы «сразу явились и не запылились». Правда? Что нужно делать?
- Проникаться, сливаться снова.

10. Слянность Сердцем, Хум, 512 Архетипических частей,…

Здесь уже проникновенность не нужна. Но опять здесь начинается слиянность. И мы начинаем сливаться. Слиянность – это Любовь. Вся ваша Любовь. Вы сливаетесь Любовью. И чем мы ещё сливаемся, самое главное? Кстати тренировка на ипостасность Аватару Синтеза Кут Хуми.
- Сфера в Сферу, Ядро в Ядро.
А конкретно чем, внутри, что в нас сливается? Синтезируются Ядра, я вам подсказываю. А сливаются что?
- Синтез всех частей.
Нет. Синтез мы стяжаем. Синтез всех частей - это синтезирование.
- Внутренним миром.
Согласна. А чем? Внутренним миром. Что внутри нас способно слиться?
-Части, системы, аппараты, частности.
Да. А что конкретно в них есть, чем мы сливаемся?
-Духом.
Духом невозможно слиться. Нет, духом мы сливаемся, но это происходит потом. Чем конкретно? Что внутри нас есть? Как называется эта запись, которой мы способны слиться? Если её нет. Она связана с Любовью, и она не бывает без Любви.
- Совершенное Сердце.
Слиянность можно записать Сердцем. Сердце обязательно, Хум можно слиться и все 512 архетипических частей. Добавлю это, чтобы осталось. 512 архетипических частей. Потом всё это перенесётся на Синтез. Чем мы ещё сливаемся? Отцом-Человеком-Субъектом. И здесь обязательно слиянность всех от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза. И от Посвящений до Должностной Компетенции. Сегодня вы (ночной подготовке) частями синтезировались, но они без Посвящений. И вы не напитываетесь Посвящениями, Статусами Аватаров Синтеза. Из-за этого потом будет медленный рост ваших реализаций. Как бы часть работает, но не хватает потенциала внутреннего. Способностей, талантов, умений. И когда мы напитываемся, например, Правами, Началами Аватаров Синтеза, мы начинаем расти Посвящениями. Посвящения всегда будут от вашего Синтеза. Начинается обмен опыта Посвящений, например, Отца с Посвящениями вас. Здесь нельзя это пропускать. Если вы пропустите, то у вас никогда не будет 80%.

11. Синтезирование Ядрами Си, ДК, Ядрами реализаций…

Дальше, мы слились. После этого начинается Синтез. Правда? И вот здесь начинается Синтезирование. Но синтезирование и без чего не бывает никогда ипостасности. Чем мы должны синтезироваться в первую очередь с Аватарами Синтеза и с Отцом? Без чего не будет ипостасности вообще?
- Ядрами.
Какими?
- Всеми пройденных Синтезов.
Ядрами пройденных Синтезов.
- Ядром Должностной Компетенции.
Ядро должностной Компетенции. Прямо даже напишу это специально для вас. 128 Ядер Синтеза, Ядро Должностной Компетенции, Ядра реализаций напишу, чтобы с Компетенциями их не путать. Напишу: Посвящения, Должностная Компетенция. Ещё какие Ядра есть?
- Ядра, которые Отец нам подарил, Парадигмы.
129. Они туда входят. Ещё?
- Ядра частей.
Хорошо, Ядра частей. И вот на этом этапе синтезируюсь… Я не буду повторять, здесь всё то же самое. Уже написано, чтобы второй раз не писать.
И вот только здесь вы становитесь частью Отца, некуда писать. И частью Аватара Синтеза Кут Хуми или Аватаров Синтеза. И только достижением всех этих пунктов…
Контакт, воссоединённость. И только после синтезирования, я бы даже сказала, явлением мы заполнились. Явлением можно стяжать, мы написали 10-ым пунктом. Можно было, и даже лучше, стяжать его 12-ым пунктом. Но, если вы стяжаете здесь, не будет ошибки.

12. Стяжание явления ИВАС, ИВАИ, ИВО

И только здесь начинается ИПОСТАСНОСТЬ. И заметьте, что заполнение для ипостасности обязательно.
Такого Огня как явление нет, но явление – это и есть вся слиянность и синтезирование. Поэтому они здесь друг в друге, называется.
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Итог по записи на доске:
ИПОСТАСНОСТЬ

На физике:
1. Возожжённость Хум
2. Синтезирование с ИВАС, ИВАИ, ИВО
3. Стяжание Синтеза ИВАС, ИВАИ, ИВО – ЗАПОЛНЯЕМСЯ
4. Проникаемся, сливаемся

В зале:
5.Встали в зале или кабинете, приветствуем, проверяем форму
6. Проникаемся (контакт) ЗАПОЛНЯЕМСЯ
7. Сливаемся, синтезируемся
8. Стяжаем Синтез
9. ЗАПОЛНЯЕМСЯ (воссоединённость)
10. Слиянность (Сердцем, Хум, 512 Архетипических частей, Отец-Человек-Субъект, Права Си, Компетенции, ДК)
11. Синтезирование ядрами Си, ДК, ядрами реализаций (Права-ДК), Ядра частей
12. Стяжание явления ИВАС, ИВАИ, ИВО


Выражение Отца и Аватаров Синтеза

На сколько процентов можно выразить Отца и Аватаров Синтеза? 100% максимум.
- 80%-.
Только 80.
И последняя загвоздка. Когда вы достигали 60% ипостасности, вы говорили, а как же я потеряю себя? Где же буду я, если мной будут говорить Отец и Аватары.
80% - Отец и Аватары Синтеза, 20% - это ваша личная индивидуальность: ваши примеры, ваша жизнь, ваша внешность, ваш возраст, ваши наработки, которые у вас сложились за всю вашу жизнь. Это и есть наша индивидуальность. Но 80% при этом только Аватары Синтеза или Отец. Единственное, что допускается 100%, под контролем Отца или Аватаров Синтеза – это проведение Синтезов. И то, у нас 80% больше выражения, но Отец может углублять, профессионализировать, повышать качество. Отец называет это 100%, но, всё равно, 20% остаются свои, потому что от себя не уйдёшь. У каждого свой прошлый опыт и мы должны его нарабатывать.
80% - это Аватары Синтеза. Что происходит при ипостасности? Что такое Хум? Он впитывает лучшие наработки, записи Отца и Аватаров Синтеза. Помните, мы про ячейки вчера вспоминали? Именно Хум способен перенять лучший опыт первый, все записи Отца и Аватаров Синтеза. Когда мы синтезируемся, что в этот момент происходит? При контакте этого нет. Мы только начали контактировать. Пришли, поздоровались, пожали друг другу руки – это контакт. Воссоединённость – когда между нами начали пробегать, есть такое понятие, «искорки». Когда вы посмотрели друг другу в глаза, появились искры между нами того, что мы начали общаться. Мы друг друга поняли, мы услышали, воссоединились в каком-то деле.
Например, команда воссоединилась, но она друг другу не ипостасна. Разошлись, воссоединённость закончилась. И только ипостасность может быть, когда мы полностью синтезировались, слились с Отцом и Аватарами Синтеза. Только на вершине этого. Что я вам хотела сказать, что ваши тренировки, которые вы до этого делали с ипостасностью, вы не дорабатывали больше, чем вполовину. Называется, немножко формальный подход: когда вы стяжали явление и считаете, что вот оно сразу и произошло; Вы чуть-чуть слились, носом в Огонь зашли – и уже всё произошло. Здесь, это очень тщательное и большое количество разных тренировок, ежедневных тренировок, соблюдая полностью все пункты. И вот тогда только будет ипостасность. На самом деле, это надо достичь самому. Это, кстати, один из экзаменов на ведение Синтеза: каждый день являть Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца на 80%.
И, самое интересное, что такое ещё ипостасность? Многие этого не понимают, даже некоторых это пугает. Специально скажу, у нас много пуганых. Ипостасность – это, когда вы доверяете своё тело и передаёте даже его, в хорошем смысле этого слова, Отцу и Аватарам Синтеза. Они вами в этот момент должны и могут действовать.
И ваше тело, оно принадлежит вам, но оно принадлежит, в первую очередь, сначала Отцу и Аватарам Синтеза, тем, кому вы ипостасите, например, Кут Хуми, или Аватару Синтеза Сулейману. Тогда они вами живут здесь физически. Это и есть ипостасность. Здесь, если вы сможете внутренне на это переключиться, не просто довериться, передать, только это не полномочия. Когда тело вам уже не принадлежит. Ваша жизнь не принадлежит больше вам.
Вы это слушаете, говорите да, да, да, да. А теперь попробуйте это внутренне взять, когда ваше тело принадлежит Отцу и Аватарам Синтеза. Ваша жизнь принадлежит Отцу и Аватарам Синтеза, не отменяя вашей ответственности за неё, не отменяя дисциплины, не отменяя всей вашей жизни. Но при всём при этом ваша жизнь принадлежит Отцу. Отец сказал, вы это делаете, Отец сказал: не делать, вы это не делаете.
- Это самое замечательное время, когда ты входишь в это..., а потом забываешь…
А потом замечательно выходишь. Если вы помните, это ещё Память. Память – это ещё не Хум, правда? Вы ещё только Памятью. Вы знаете, что это надо сделать, значит, вы этого ещё не достигали. Ипостасность, она нарабатывается. И на Синтезе, да, мы вчера прекрасно с вами явили Отца и Кут Хуми Фаинь на 80%, они вами вчера весь день жили. А вы жили ими. Я специально так говорю. Они тоже вами здесь живут.
Как вы думаете, вами живёт Отец, ему интересно жить, когда у вас всё плохо, когда вы болеете, когда у вас что-то не получается. Или ему интересно вами жить, когда у вас всё происходит, вы служите, у вас что-то получается и так далее.
- Всё хорошо, а потом, раз, и Отца вышибло (смех в зале).
Вышибло то, на самом деле Отца-Человека-Субъекта, а не Отца.
- Это нас вышибло из Отца.
- Скачешь…
Здесь, как раз нужны тренинги. Скачете-то вы. Эти скачки – ваши внутренние. Помните горшочек с Вини-пухом. Сегодня зашёл, завтра опять из него вышел. Шарик сегодня зашёл в горшочек, это голова, это же Чаша? Голова? Легко входит, легко выходит. Хорошо, когда легко входит, когда получается. Но, при этом, вы должны нарабатывать эту устойчивость.
Даже физически уснули, ваше тело вышло в Экополисы. Оно продолжает являть Отца на 80%, Аватаров Синтеза на 80%. Не берите это мечтой: когда-нибудь, может быть, в воплощениях мы этого достигнем. Это сейчас надо нарабатывать. 512 Аватаров Синтеза мы должны являть собой всех одновременно. В новую эпоху это стандарт.
Синтезы даже раньше велись только Кут Хуми и один Аватар, или пара Аватаров Синтеза. Например, этот Синтез раньше вели только Кут Хуми и Византий Альбина. Других Аватаров Синтеза, знаете почему не было? Мы не могли их явить собою. Тело не вмещало ипостасность. Только, наверное, года полтора, когда мы ведём Синтезы, являем собою сразу Византия, Альбину, Горислава, Ветту, и вчера вы путались в именах, повторите ещё раз.
- Мирослав Владислава.
Это частность Творения, которая пытается проникнуться тщательно в голову, не получается (шутит). И Аватары Синтеза Мирослав Владислава. И Аватар-Ипостась. Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец. Получается десять. Десять – это цифра человека.
Мы тренируемся полтора года являть собою десять видов ипостасности. Но мы должны являть 513 видов ипостасности. Самое интересное, что это легко звучит, но тело должно уметь это вмещать. На самом деле, хоть оно и универсальное, но оно должно уметь расширяться на объём этих видов ипостасности, когда вы одновременно действуете всеми Аватарами Синтеза. Это пока ещё мы такого, наверное, не достигали. Да, мы стяжали, мы тренировались, но, чтобы жить 513-ю Аватарами Синтеза и ещё Изначально Вышестоящим Отцом у нас так никто не живёт. Но, для чего я это говорю, чтобы мы начали так действовать.
- Так новая эпоха только началась.
Это ваши опять «указявки» начались. На самом деле скорость должна быть, потому что, если мы будем: когда-нибудь, в веках мы этого достигнем. С одной стороны, стратагемия – энергия. Стратагемия действует энергией. Потому что нужно стратегически энергически быстро действовать. Мы должны выстраивать правильные стратегические пути, когда у нас хватает ещё энергии, чтобы это исполнить. Помните Емелю на печи, который вставал только, когда кто-то нападал. Всё остальное время он лежал «влёжку», правда? Значит, у него энергии не хватало, чтобы ещё что-то делать. Стратегия – это, когда мы запланировали, а потом ещё их исполнили, потому что у нас хватило энергии. У нас, либо не хватает духа, у нас нет вдохновения, чтобы это сделать. Это очень печально, когда вы знаете, что можно делать, но вы это не делаете. Это духа не хватает. А есть, когда не хватает энергии, это ещё хуже. Потому что до вдохновения мы ещё даже не дошли. Как вы сказали: вы знаете, что это надо делать, вы это помните, но при этом заполнения нет.
Один из часто задаваемых вопросов, целей погружения. Говорят, устремите меня служить. Знаете, после этого что начинается.
- Предполагаем.
Нет, вы даже не предполагаете. Начинается «волшебное слово – волшебный пендель» только от Аватаров Синтеза. Зажмут в любые ситуации, лишь бы тебя устремить. Начинается «беготня», чтобы разрулить дела, потому что по-другому никак.
На самом деле, устремление, откуда оно появляется? Только от вас самих. Если вам не хватает устремления, что нужно делать?
- Ипостасность.
- Учиться, учиться, учиться у Аватаров.
Знаете, кто это написал? Ленин. Он служил в демонском глобусе. Он учился у Учителей, Учителей глобусов, поэтому он до сих пор лежит незахороненный. При этом, хорошая подготовка. Для того, чтобы служить в этом глобусе, нужно быть человеком. Иначе, ты будешь такой же, как они. Они учились у Учителей, там была иерархия. Поэтому, когда вы говорите: учиться, учиться, учиться и ещё раз учиться. Это ничего не делать, ничего не делать и ещё раз ничего не делать.
А вот, если учиться и сразу исполнять! Понятно? Теперь мы разобрали с вами. И это тренинг с Аватарами Синтеза. Вопрос был сегодня, а с какими Аватарами Синтеза вам тренироваться? Вообще, с 512-ю. Но при этом, бывает по сердцу. Даже специально написала: Сердце. Тренируйтесь по Сердцу с теми Аватарами. Однозначно, с Сулейманом Синтией, Кут Хуми Фаинь, Византий Альбина, Аватарами этого Синтеза, но. Ещё по Сердцу выбирайте Аватаров Синтеза, с кем хочется синтезироваться и к кому хочется идти. Бывает такая внутренняя дружба, открытость Аватарам Синтеза.

Как найти Аватара Синтеза, с которым тренироваться ипостасности.

С некоторыми Аватарами больше служебные взаимоотношения, а куда-то вы выходите и там хочется поговорить, пообщаться, подружиться, погулять, что-то рассказать про себя. Берёте список Аватаров Синтеза. Если вам сказать, идите сверху вниз, начиная с Аватарессы Синтеза Мирры. Вы начнёте опять с «горшочком»: хорошо выходит, хорошо заходит. Лучше всего ипостасность тренировать, когда у вас по Сердцу. Значит, у вас к этому Аватару Сердце открыто. Потому что, если Сердце не откроется – не получится ипостасности. Если вы придёте с зажатым в комочек сердцем, не будет дальше синтеза с Хум. Сначала Сердце, потом Хум, по частям.
Берёте список Аватаров Синтеза. Смотрите и начинаете: Любомир, Харитон, Эраст… Дойти до того, к кому вспыхнуло Сердце. Выходите к Аватару Синтеза и начинаете тренироваться на ипостасность.
Так же берёте Аватаресс Синтеза. Прочитываете 192 аватарессы. И из 192-х какая-то, даже к Аватарессе Фаинь может быть не захочется в этот момент выходить, но захочется к Аватарессе, например, Анастасии. Именно к ней вспыхнуло Сердце. Любая Аватаресса из 192-х.
- Парами нельзя?
Парами можно, но вы должны будете пригласить Аватарессу или Аватара в этот зал, если они согласятся прийти в этот зал. У них у каждого теперь отдельный кабинет, отдельный зал, поэтому они сейчас не встречают вас парами.
- На одном Синтезе с тремя Аватарами и тремя Аватарессами рекомендовано подружиться.
«Рекомендовано подружиться». Хорошо звучит, да? (смех в зале).
- Общаться. А ещё третий и четвёртый пункт. Мы в зал раньше выходили по Огню. Возжигались Огнём, а можно и по Синтезу было выходить, да?
Вообще, в целом, да. Тут написано, Синтез. Вы возжигаетесь Огнём и возжигаетесь конкретно этим Синтезом. Например, берёте список. Аватаресса Синтеза Клеопатра. Синтез ИВДИВО Тела-Света. Вы возжигаетесь Синтезом ИВДИВО Тела-Света. Синтезируетесь с Аватарессой. Стяжаете ИВДИВО Тела-Света физически и потом на этот Синтез выходите в её кабинет или зал.

Где тренироваться лучше: в зале или в кабинете?

Кстати говоря, где тренироваться лучше: в зале или в кабинете?
- В кабинете.
Тренировки на ипостасность в кабинете. В зале не тренироваться. В зале заполняться, пожалуйста, какие-то служебные практики. Но, когда вы лично, индивидуально приходите, вам поручили индивидуальную работу. Это кабинет Аватара Синтеза. Потому что в кабинете тот же самый Огонь зала, только он сгущен, уплотнён, и вы там быстрее натренируетесь. Впитать Огонь, который разошёлся по всему залу, в себя втянуть. Либо очень плотная концентрация. Где вы зашли, и Огонь начал в тебя впитываться. Поэтому, тренировки в кабинетах.
Единственное, в залах Отца. Хотя Отец иногда тоже выводит в кабинеты. Не всегда, но Отец иногда в кабинеты приглашает.

01:22:17 Пояснение вопроса терминов «Огня и Синтеза». В распоряжении указано только название разновидности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

01:28:50 Состояние, в котором выходит тело в зал.
Если вы вышли в зал в неадекватном состоянии, то тело сгорает полностью. Если вы вышли в зал, открыли рот и начал орать что-нибудь несуразное, тело сожглось. Оно сгорает не оттого, что  это высоко или низко. А от внутреннего состояния тела. Если есть чему сгорать, оно сгорит. Если человек вышел в криках, орах, недовольствах, иногда Аватар-Ипостась даже не пускает в кабинет. «Отфутболивают» такие тела к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, чтобы там их привели в чувства из эмоций. Хорошо, если Монада останется. Аватар не будет сжигать. Это Огонь зала, самоорганизация называется. Такое «вших» и тело сгорело, потому что состояние тела было такое.
Мы должны сначала успокоиться, потом выйти пообщаться.
Если что-то случилось, всякое бывает. Для Отца мы дитя. Там редко бывает, когда тело сгорает. Но, если Отец сжигает, если только на него начинают нападать. Если у человека что-то случилось: женщина рожает, она кричит, понятно, что её никто не будет сжигать.
Лучше успокоиться, потом выйти пообщаться.
Объясняю про сгорание, потому что много баек ходит, как мы где-то сгораем. Раньше такое было, когда не было частей, которые могли впитать Огонь. Почему мы развиваем Совершенное Сердце, почему мы стяжаем септиллионы частей, потому что в этом количестве тела стали устойчивы. Вышли в Октаву, нам всё нипочём, всё равно, куда выходить. При этом, если вы выйдете в неадекватном полностью состоянии и кулаками лезть на кого-то, в хорошем случае вас вернут назад с наказанием, в худшем случае, самоорганизация зала защитой вас сожжёт.

01:32:20 Учебная практика. Пример «спарринга» у Аватара Синтеза Кут Хуми двух служащих. Стенка для преодоления иллюзий. Кут Хуми оттренировал, не сжёг.
В учебной практике надо «умудриться» сгореть. Всегда у Аватаров Синтеза и Отца есть кабинеты отработок. В ночных подготовках отработка фобий и страхов в специальных кабинетах. Пример отработки «страха лягушек».
Если вам снится что-то жуткое, страшное, спросите Аватара Синтеза, может, это специальная комната была, где вам показывают ваш страх, или что-то не можете принять, или вы ненавидите кого-то или что-то. Вас будут выводить до последнего момента, пока вы не смиритесь, не согласитесь с тем, что вы видите. Тренинг продолжается до тех пор, пока вы понимаете и верите, что перед вами это настоящее. Как только вы поняли, что это картинка, голограммка, тренинг больше не повторяется. Ежедневно, еженощно, пока идёт отработка качества.
01:39:01 Империя – отработка характера, качества, специфик и свойств. Чтобы не было злости, раздражения, гнева. Это чувства, которые накапливаются, или какие-то состояния.
Имперскость – это отсутствие таких внутренних состояний, побуждений, когда тебе надо подумать, ты думаешь. Надо осмыслить, осмыслил. Что-то произошло, ты осознал. Не допускается уже такие низшие состояния.
На Синтезе вы сидите хорошие, мило улыбаетесь. Потом вышли из кабинета, из зала. Дошли до дома, наорали на жену или на мужа. Внутренние качества, Я-настоящий, оно так работает. Оно проявляет в нас ипостасность. Если ты что-то делаешь хорошо, ты всегда это делаешь хорошо.
Вёл занятие для детей, потом пошёл, треснул своего ребёнка дома за то, что он не правильно что-то сделал. Не должно быть уже такого. Если вы развиваетесь и нарабатываете качества, уже не может быть другого. Очень серьёзное наказание за это.
Не может быть уже внутренних состояний. Эталон – только Отец. Из нас тщательно вымываются, выжигаются. Здесь я согласна со словом «сжечь». Выжигаются в погружениях, эти качества перестраиваются. Вы должны знать, какие вы, потому что глаза в глаза вам может сказать только Аватар Синтеза Кут Хуми, кто вы. Друзья вас любят такими, какие вы есть. Ваши дети, родные, вас любят такими, какие вы есть. Старательно не замечают ваших качеств.
Какой вы – это только к Аватару Синтеза Кут Хуми, потому что мы часто о себе имеем даже какое-то суждение, может быть оно правильное, может быть, и нет. И это запись вашего личного дела.
Там написаны все ваши качества. Иногда некоторые удивляются, я же не такой. Значит, внутри где-то сидит. «Не буди лиха, пока оно спит тихо». Сейчас не проявляется, но может бахнуть где-то.
Имперскость, ипостасность преодолевает, с одной стороны, ваш характер, вы нарабатываете характер Аватаров Синтеза. Тогда вы в этом устойчивы, тогда вы развиваетесь. Потому что в ипостасности, что самое главное происходит – перетекают лучшие записи Отца и Аватаров Синтеза в вас. И вам уже не надо это нарабатывать. У вас это как бы есть.
И тогда выжигаются занозы внутреннего мира в виде зависти, злобы. И все части открещиваются, говорят, нет, не, нет, нет, я не такой.
01:42:00 Пример. В погружении было однажды. Из дамы чего только не сожгли. Заканчивается погружение, Она доходит до Отца и говорит: Отец, это было всё не со мной. Это всё выдумки. Это всё не я. Отец говорит, хорошо, всё возвращаем. Отработка усиляется. Свобода воли.
Решает только Отец и Аватары Синтеза, какой вы. Подсказать можем, но сказать, что ты такой, нет. Услышали от Кут Хуми, молодцы, не услышали, холодцы.
Отец докрутил её в погружении, что это её, что надо служить, чтобы это обратно не восстановилось.
Это я вам рассказала специфики воспитания, как нас ведут Отцы и Аватары Синтеза.
- После слияния на ипостасность, мы потом эманируем?
Можно эманировать, можно не эманировать. Смотря какой тренинг у вас. Можно и так и так. Кстати говоря. Насколько должна эманировать ваша ипостасность? Очень хороший вопрос.
- Мы же в явлении.
Да. Насколько она должна эманировать от вас? Там может быть любой процент, но она должна эманировать на всю территорию подразделения. У вас 1 миллион 600 тысяч, значит, на 1 миллион 600 тысяч граждан. По всей территории Удмуртии должна эманировать ипостасность с Кут Хуми. Тогда у вас будет большая команда. Потому что люди приходят на Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми в вас. Они приходят не к вам, они приходят на Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми к Отцу.
И даже здесь вы бы не приходили, кто я такая здесь? Если есть Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, вы приходите. Да, на ведущего приходят, но при этом вы приходите в первую очередь к Отцу и Кут Хуми.
И здесь так же с вами. Когда вы являете собой Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми, к вам приходят новенькие. Они вам рады. Они с вами остаются и потом приходят на занятия. Почему? Они проживают и чувствуют Огонь Кут Хуми.
Проживает Огонь Кут Хуми часть Хум. Только Хум способен прожить Огонь Аватара Кут Хуми. Только Хум. А Огонь Аватарессы часть Аватарессы ИВДИВО Тела Человека-Субъекта.
На всё подразделение должна эманировать ваша синтезность, она тоже должна эманировать на всё подразделение. Ваша Должностная Компетенция, Огонь Должностной Компетенции должен эманировать на всё подразделение. Это не значит, что постоянно открыты и только эманируете. Бывают периоды, тело то открыто, то закрыто. Но, в целом, охват должен быть на всё подразделение. Когда вы вспыхнули и развернули Огонь до границ территории. Это правильно.
- Утром, когда чистишь зубы, выходить к Аватарам Синтеза?...
Как вы договоритесь с Аватаром Синтеза. Чтобы наработать ипостасность, вы должны быть в кабинете. Физически, просто синтезируясь, вы можете наработать, но вы должны тогда настолько физически слиться с телом Отца и Аватаров Синтеза. Нет ничего невозможного. Но вы должны очень глубоко слиться физически с Отцом и Аватарами Синтеза, физически не выходя в кабинет. Так тоже можно. Тренируйтесь, если такие мысли стали приходить от Аватара Синтеза Византия, что вы сейчас говорите.
Тему разобрали, разобрали очень подробно, чтобы вы могли потом применяться.



Сдано КХ 06.03.2022
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Византия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Людмила Кондратьева
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