ИВДИВО 17179869076 синтез-ивдиво-цельности Минск, Белоруссия
Четвёртый курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54122801]49. (01) Синтез-Должностная компетенция Изначально Вышестоящего Отца
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Серапис Синтез Могущества/Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Велетте Синтез Прамогущества/Прапламя Праотца Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54122855]Иерархия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Синтез-Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54208286][bookmark: _Hlk29892694]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аристарх Синтез Пламики/Пламическое тело Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Глория Синтез Прапламики/Прапламическое пратело Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Пламической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез пламической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54282011]         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Август Синтез огня могущества/ИВДИВО-тела могущества Изначально Вышестоящего Отца
        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Юлия Синтез огня прамогущества/ИВДИВО-пратела прамогущества Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Могущества Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности могущество Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Иерархический синтез
Пламический синтез
Частное могущество
ИВДИВО: 17 архетип огня - 49 архетип ИВДИВО новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез Огня Синтез-Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
3 ивдиво-должностная компетенция (1 день) и третья должностная компетенция ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Учителя. 
МИД: Синтез Архетипического Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Спины Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Огненная эпоха 49 архетипа ИВДИВО.
Синтез спинов каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтезного Образа Отца. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Физичностный синтез. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Индивида.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Массы Огня. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Метагалактическая эволюция 4-х видов Учителя.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический Мир 4-х видов Учителя.
ИВДИВО-развитие 4-х видов Учителя.
Иерархия: 1024 эталонных частностей 4-х видов Учителя.
Архетипическое Сердце: 17 Синтезное/Стать/Совершенное/Эталонное/Базовое Сердце.
Архетипический Разум: 17-й Синтезный/Стать/Совершенный/Эталонный/Базовый Разум. 
02-03.04.2022, Минск
Кут Хуми, В. Сердюк
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[bookmark: _Toc100220966]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в четвёртый курс Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х его Инструментов, включая форму. Стяжание шести основополагающих реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Пока идём по-старому выражению.
Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на курс Учителя Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в данный курс собою, развернуть 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому из нас в его освоении и усвоении каждым из нас. Стяжаем Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 64 его Инструмента, включая форму, одеваясь и развёртываясь ими каждым из нас.
И возжигаясь 67-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая ими, развёртываясь Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести реализаций Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Любви как таковой до Внутреннего мира каждого в операбельности четырьмя Мирами Учителем синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в новый зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас в четвёртый курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный курс в каждом из нас во взращивании Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть явление 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть основополагающие реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и, проникаясь Любовью, развёртываемся ею.
И проникаясь Любовью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Среду Любви Учителя в Любви Учителя Изначально Вышестоящему Отцу и Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителю собою и вспыхиваем ею каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слиянность Эталонов в реализации Синтеза Учителя каждым из нас в новой цельности эталонирования любого выражения каждым из нас и проникаемся Синтезом Эталонов Учителя в реализации новой избыточности собою.
В этом Синтезе Эталонов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пассионарность, как энергоизбыточность Учителя в его действенном выражении каждым из нас собою. И проникаясь, входим в Пассионарность Учителя каждым из нас.
Вспыхивая Пассионарностью Учителя, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мировоззрение Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и входим в Мировоззрение каждым из нас.
И вспыхивая Мировоззрением собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний Мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении оператора четырёх Миров Учителем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с Внутренним миром синтеза четырёх и более Миров Учителем каждым из нас собою.
И вспыхивая Внутренним миром каждого из нас в синтезе шести организаций явления, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас каждым из шести выражений и в синтезе их.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе шести организационных выражений стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И являем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в его развитие, реализации собою. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:57:36-03:14:20
[bookmark: _Toc100220967]Практика 2: Первостяжание. Стяжание Нового Внутреннего Мира Планете Земля и человекам-землянам Иерархией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестояшим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Мы сейчас пойдём по-новому, но стяжаем это после перерыва. Переходим в зал ИВДИВО на четыреста сорок… (закашлялся). – Ого, сказанул.
И мы переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестояшим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестояшей Аватарессой Синтеза Фаинь телесно Учителем 49-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем насыщенность Внутреннего мира каждого из нас всей насыщенностью 64-х Частей от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Отца включительно в синтезе 64-рицы насыщенностей каждой Архетипической, Цельной и Базовой части в синтезе 64-ричном их развёртывание Внутреннего мира каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь…
И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая всю насыщенность Архетипических, Цельных и Базовых частей от Физического Мирового тела до ИВДИВО Отца включительно во Внутренний мир каждого из нас ракурсом Учителя Синтеза или Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Для Владык Синтеза – Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Владычеством здесь не пахнет. Поэтому, пожалуйста, все – Учителя.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64-рично насыщенность Архетипических, Цельных, Базовых частей во Внутреннем мире каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутренний мир синтезом насыщенности 64-х Частей всеединством их организации между собой каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутренний мир каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхиваем Внутренним миром каждого собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца аналогом наших стяжаний развернуть Внутренний мир Человечеству Землян в перспективе и реализации каждым человеком-землянином или в немедленной реализации решением Изначально Вышестоящего Отца явлением насыщенности:
Изначально Вышестоящего Отца – его Внутренним миром,
Изначально Вышестоящих Ипостасей – их Внутренним миром,
64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей – их Внутренний мир,
192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – их Внутренним миром
и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза – их Внутренним Миром в развёртывании 448 видов Насыщенности Внутренних миров Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца в целом в синтезе их, и самостоятельно собою Внутренним миром Человечества Землян и каждого Человека Земли, соответственно.
И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Внутренний мир насыщенностью: 
Изначально Вышестоящего Отца,
192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс,
192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и
64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в синтезе собою. И просим развернуть Внутренний мир Человечества Землян и каждого Человека Земли реализациями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Человечество Земли Новым Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их 448-ми. И возжигаясь Синтезом, преображаемся ими, прося развернуть новый Внутренний мир вокруг Человечества Землян внутри Человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Внутренний мир в каждом Человеке-Землянине в явлении Человечества Землян в целом. И зафиксировать на каждом Человеке-Землянине отдельный Синтез, преображающий в новое выражение Внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отца 448-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Внутренним миром Землян в синтезе с Внутренним миром каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc100220968]1 день 2 часть
01:09:22-01:35
[bookmark: _Toc100220969]Практика 3. Первостяжание (неповторяема). Стяжание нового 512-ричного состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 64-архитипически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности.
Переходим в зал ИВДИВО телесно на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становясь Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Огненного выражения 512-ричного состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением 512 Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Синтезом Синтезного мира ИВДИВО по Синтезным мирам всех архетипов материи от вершинного вида организации материи каждого из 64 архетипов и на 512 реализаций каждого вида организации материи каждого архетипа материи вниз, явлением 512-ричной Иерархии собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстильона 231 квинтиллион 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас и весь состав Иерархии на реализацию вершиной Синтезного мира ИВДИВО по 512-ти видам организации материи в вершине каждого Синтезного мира каждого из 64-х архетипов материи ИВДИВО 512-ричного состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтезного мира физически собою. И развёртывания Огненности Иерархического состава Изначально Вышестоящего Отца этим в выражении ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 512-го к 1-му виду организации…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов организации материи в вершине каждого из 64-х Синтезных миров 64-х архетипов материи ИВДИВО явления 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца вершинными 512-ю видами организации материи 64-х архетипов материи синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим с Изначально Вышестоящим Отцом из зала 33-го архетипа материи в зал 65-го архетипа материи на вершину ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца по 64-м архетипам материи в вершинах Синтезного мира каждого из 64-х архетипов материи и в синтезе их Синтезным миром ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 512 Синтезов в каждый из 64-х архетипов материи, реализуемых в вершинах видов организации материи Синтезного мира каждого архетипа материи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание в каждом архетипе материи из 64-х по 512-рице Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирра Изначально Вышестоящего Отца соответственно в каждом из 64 архетипов материи синтезфизически собою. И возжигаясь 32 768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим преобразить составы действующих Иерархий Изначально Вышестоящего Отца первых 32-х архетипов материи с 256-рицы на 512-рицу реализаций, соответственно.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ричной концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом на каждом из нас.
И вспыхивая концентрацией Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И в этом Огне мы проникаемся 512-рицей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-иерархическое выражение собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 64-архитипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав Иерархии синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся на физику 33-го архетипа материи – вершину 32-го, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Планеты Земля. Становимся в зале в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в Зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми усвоить Могущество, насыщенное в каждом из нас стяжанием 64-х видов Иерархии 64-х Архетипов материи и развернуть Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца этим в каждом из нас, адаптировав каждого из нас к иерархической  реализации 64-х архетипов материи и Синтезу Огня Могущества их в каждом из нас и Синтеза Огня Могущества Изначально Вышестоящего Отца, и Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца 64-х Иерархии 64-х архетипов Материи в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас третьей ИВДИВО-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 49-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас третьей ИВДИВО-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Компетентных Виртуозных Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в таком же количестве. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим данное количество Виртуозных Синтезов насытить в третью ИВДИВО-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении ИВДИВО-Виртуозных Синтезов синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая данный масштаб ИВДИВО-Виртуозных Синтезов в  третьей ИВДИВО-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей ИВДИВО-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность.
На сегодня работают два состава: предыдущий и новый, и так будет весь месяц.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО на 192-й пра-ивдиво-реальности телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением девяти видов Человека в синтезе всего во всём и реализацию каждого Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человечеством Землян в целом в иерархической соорганизации Учителей Синтеза и Человечества Землян синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять видов Человека – от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно – явлением в Учителе Изначально Вышестоящего Отца, как нижестоящих девяти видов Частей в вышестоящем иерархическом явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с умением синтезировать 9-рицу Частей и любых иных специфик между собой в одно целое Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом Огне, следуя принципам Иерархии и Иерархичной работы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сорганизовать Учителя Синтеза и Человечество Землян в единую иерархическую систему взаимоорганизации ИВДИВО, соответствующей учительской компетенцией в человеческой работе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc100220972]2 день 1 часть
01:11:52-01:33:30
[bookmark: _Toc100220973]Практика 6. Иерархическое общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, переходим в зал Иерархии на 432-ю пра-ивдиво-реальность. Становясь телесно, возжигаясь всеиерархическим Огнём собою, Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, горим всеиерархическим Огнём. И вопрос, краткий, задаём Серапису. Вопрос!
Тут же начинаем заполняться Могуществом, Огнём Изначально Вышестоящий Аватара Синтеза Сераписа, вспыхиваем Могуществом, уходя из всеиерархического Огня.
Ответ.
Серапис мне сообщил: «Каждому дан».
Если есть ещё вопрос, ответ запоминаем. Давайте попробуем теперь сформулировать прямо в зале вопрос. Вы там стоите и складываете ещё второй, другой вопрос, можно категориальный, можно понятийный, можно Тезу, но опять краткий какой-то, чёткий вопрос, ясный вопрос. Задаём. Но вы уже в Огне Могущества.
И теперь опять проникаемся Могуществом, следующего уровня Могуществом – Сераписом. Прямо вспыхиваем Могуществом, и ответ в этом насыщении Могуществом нами.
Ответ.
«Ответ даден» – теперь Серапис сказал.
Но Отец любит троицу, так что сейчас запоминайте ответ. Нет, дальше Серапис с вами будет общаться. А теперь Серапис вам задаёт вопрос.
Соответственно, задавая вопрос вам, Серапис возжигается вами. Ваш ответ?
Отвечая Серапису, вы возжигаетесь Могуществом Сераписа. То есть тем, что Серапис возжигается вами, он из вас изъял какую-то часть Огня, не нужную вам однозначно. Вы даёте ответ. Допустим, так-то. Но в этот момент вы заполняетесь Могуществом на тот Огонь, который Серапис изъял у вас, возжигаясь вашим Огнём на вопрос.
Ответ Серапису и возжигание его Могуществом.
Всё. Серапис говорит: «Общение получилось».
Теперь просите, не спрашивайте, просите Сераписа научить вас общаться иерархически с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза.
И Серапис выдает вам рекомендации. Мне показывает три пункта, для каждого из вас. Пункты разные, но три. Попробуйте их увидеть. Если не увидели, не переживайте. Берёте листок в руки, прямо вот берёте, но лучше попробовать прочесть хотя бы один пункт. В Огне Сераписа это сделать легче.
Серапис улыбается. «А теперь – он говорит, – впитывайте листок». Он сейчас вас обучает. Прямо в тело впитывайте листок. «А теперь – Серапис говорит, – утверждайте и смотрите, как листок через ваше тело переходит на стол в ваше частное служебное здание». Или в ваше здание, частное. В общем, на письменный стол. И кладётся прямо на стол. Серапис вам говорит: «Это специальный Огонь». То есть вы впитываете листок. Серапис даёт вам специальный Огонь, и листок через ваше тело переключается на ваше здание и материализуется на столе. Попробуйте увидеть, что из зала Сераписа, что листок на вашем столе. Свой письменный стол вы можете видеть легко и быстро всегда.
Возвращаемся вниманием к Серапису. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Серапис, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение ночной подготовки и умение общаться иерархически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза и в целом иерархически в ИВДИВО каждым из нас.
Это была основная цель ночной подготовки – научить вас общаться иерархически.
И впитываем всё стяженное и возожженное собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно на 513-ю пра-ивдиво-реальности Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку и иерархическую подготовку в ночной подготовке каждого из нас. А также явлением умением общаться в Иерархии с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и реализовываться иерархически каждым из нас. И просим наделить нас этими и, более того, возможностями в реализации каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Сераписа. Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:58:11-02:11:46
[bookmark: _Hlk99985566][bookmark: _Hlk99985607][bookmark: _Toc100220974]Практика 7. Стяжание Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 177-й Архетипической, всех Цельных и Базовых частей 32-архетипически
[bookmark: _Hlk99985654][bookmark: _Hlk99986593]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk99975980]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk99986667][bookmark: _Hlk99986703][bookmark: _Hlk99976210][bookmark: _Hlk99985864][bookmark: _Hlk99986796][bookmark: _Hlk99986845][bookmark: _Hlk99976144][bookmark: _Hlk99976072][bookmark: _Hlk99976433][bookmark: _Hlk99986974]Развёртываемся телесно в зале ИВДИВО Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 177-й Архетипической всех видов Цельных и Базовых частей ею.
[bookmark: _Hlk99987073]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk99976843]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте. Переходим в зал на 177-ю пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk99976650][bookmark: _Hlk99976383][bookmark: _Hlk99987139]Становимся телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте.
[bookmark: _Hlk99976773][bookmark: _Hlk99987241]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической, Цельной и Базовой части в синтезе всего во всём Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Пламя Отца 32-архетипически каждым из нас и, вспыхивая им, преображаемся Синтезом Могущества и Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь этим.
[bookmark: _Hlk99985239][bookmark: _Hlk99987309][bookmark: _Hlk99985474][bookmark: _Hlk99987368]И в этом Пламени мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 321-ю пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk99976923][bookmark: _Hlk99987462][bookmark: _Hlk99977277][bookmark: _Hlk99987503]Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстильонов 557 квинтильонов 863 квадрильона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Пламён си-ивдиво октавно метагалактически 33-архетипически собою. И стяжаем Ядро Пламени Отца с ядрышками каждого из стяжённых Пламён, становясь всем телом босиком на ядрышко Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстильонов 557 квинтильонов 863 квадрильона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на данное количество Пламён с Ядром Пламени Отца ядрышками каждого Пламени в Ядре Пламени Отца и на Пламя Отца в целом каждым из нас.
[bookmark: _Hlk99987642]И полыхая Пламенем физически собою, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Отца синтезфизически собою и преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым. И стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk99987679][bookmark: _Hlk99987711][bookmark: _Hlk99987764]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте. Возвращаемся в физическую организацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Пламенем Отца с Ядром Пламени Отца под стопами и Пламена́ми, пронизывающими всё тело, горящее в пламенности каждым из нас. В этой пламенности развёртываемся иерархически.
[bookmark: _Hlk99987819][bookmark: _Hlk99987854]И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:17:27-02:28:48
[bookmark: _Toc100220975]Практика 8. Стяжание тела Пламики Изначально Вышестоящего Отца в явлении 113-й Архетипической, всех Цельных и Базовых частей 32-архетипически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО. Переходим на 192-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа материи. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 49-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание тела Пламики Изначально Вышестоящего Отца, 113-й Архетипической, всеми Цельными и Базовыми частями данного выражения.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией. Переходим в зал Пламики Изначально Вышестоящего Отца на 113-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываясь в зале Пламики телесно Учителем 49-го Синтеза в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Пламики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез тела Пламики Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем тело Пламики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 113-й Архетипической, всех Цельных и Базовых Частей ею синтезфизически собою. И проникаясь, вспыхиваем телом Пламики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь телом Пламики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся Синтезом Пламики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом тела Пламики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 49-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Пламики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося синтезировать и сотворить его собою каждым из нас.
И проникаясь телом Пламики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 видов Пламики 32-архетипически, прося насытить их тело Пламики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими 32-архетипически синтезфизически, вспыхивая телом Пламики видами Пламики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на тело Пламики и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аристарха Глорию.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:42:58-02:59:40
[bookmark: _Toc100220976]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Пламической Метагалактики. Выход в Пламический космос в центровку Пламической Метагалактики. Стяжаем среды Пламической Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас и вокруг Тела Пламики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность реализации Пламической Метагалактики Пламическим телом реализации Изначально Вышестоящего Отца соответствующим 49-м видом организации материи 33-архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Аристархом Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Глорией. Переходим в зал Пламики Изначально Вышестоящего Отца телом Пламики Изначально Вышестоящего Отца Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией и просим вывести каждого из нас и синтез нас в Пламическую Метагалактику явлением Пламического космоса в синтезе макропламического космоса с нашим микропламическим космосом выразить Пламическую Метагалактику извне внутри каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аристархом Глорией, стяжаем Синтез Пламики и Синтезтело Пламики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза переходим в Пламический космос в центровку Пламической Метагалактики.
И проникаемся Пламическим космосом каждым из нас, синтезируясь с границами сферы ИВДИВО Пламической сферой ИВДИВО 113-й реализации и утверждая насыщенность Планическим космосом в Пламическом Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая Пламической Метагалактикой собою.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и закрепить Пламический космос Пламической Метагалактикой в теле Пламики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца…
И проникаясь внутри Пламической Метагалактикой собою, вспыхиваем ею.
И вспыхиваем в Пламическом теле Пламической Метагалактикой собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца...
Смотрим на звёзды внутри вас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Пламическую Метагалактику каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им телесно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем среду Пламической Метагалактики вокруг Тела Пламики в ИВДИВО каждого из нас и вокруг Тела Пламики физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Теперь впитываем среду собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аристарха Глорию. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в физическую реализацию. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически телесно в данном зале каждым из нас Пламическим Телом, вспыхивая Пламической Метагалактикой собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc100220978]Практика 10. Стяжание ИВДИВО-тела Могущества – 49-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей во всём их качественно-количественном составе
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk100090317]И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела Могущества 49-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей во всём их качественно-количественном составе каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Августом Юлией. Переходим в зал Огня Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Августом Юлией телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, стяжаем ИВДИВО-тело Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаемся им собою, вспыхивая ИВДИВО-тела Могуществом каждого из нас и преображаясь Синтезом Прамогуществом и Синтезом ИВДИВО-тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тело Могущества Изначально Вышестоящего Отца архетипически в синтезе всех Цельных и Базовых частей во всём качественно-количественном их составе. И стяжаем синтезирование и творение ИВДИВО-тела Могущества каждому из нас, проникаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk100092510]И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 вид Могущества 32-архетипически, прося развернуть их в явлении ИВДИВО-тела Могущества каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32-рицу Архетипических Могуществ 321-рично в ИВДИВО-тело Могуществе каждого из нас. И развернуть разработку, развитие и реализацию различных Могуществ каждому из нас. И возжигаясь 321-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела Могущества. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Августа Юлию.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в Подразделение ИВДИВО Минск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc100220979]Практика 11. Наделение третьей Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-октавность. Становимся телесно Учителем 49-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув наделение третьей Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум, стяжаем... Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас третьей Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Виртуозный Синтез 32-архитепически синтезфизически в третью Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываем Виртуозный Синтез третьей Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас третьей Должностной Компетенцией ИВДИВО и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая третьей Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:22:06-02:30:17
[bookmark: _Toc100220980]Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-ю пра-ивдиво-реальностно. Становимся телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговую практику 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхиваем ею, преображаясь Синтезами каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и, вспыхивая этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
триста двадцать одну 32-архитипичность 256-ллионов Огней,
триста двадцать одну 32-архитипичность 256-ллионов Ядер Синтеза,
триста двадцать одну 32-архитипичность 256-ллионов Субъядерности 321-й пра-ивдиво-реальности 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждому из нас. И вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 321-й пра-ивдиво-реальности и 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рицу 20-рицы Человека синтез-физичности, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Человека синтез-физичности в синтезе 20-рицы собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Становясь Человеком синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64-рицу Инструментов синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Человека синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу Генов Человека синтезфизичности и 16 384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536-рицу Компетенций Человека синтезфизичности и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33-синтез-архетипичность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою прямым явлением 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируя Синтез книги Синтеза, стяжаем книгу 49-го Синтеза. Она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем книгой. Переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 48-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь и сдаём книгу 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку переподготовку 48-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и реализацию новых перспектив нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Ним. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем 33 Ядра 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые реализации, новые возможности и новые перспективы подаренные каждому из нас.
И вспыхивая благодарностью, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, и вспыхиваем им. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас в соответствующем межпозвоночном диске и синтезируя их в Синтез-ядро. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 49-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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