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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа.
Переходим в зал ИВДИВО Синтезного мира на 302 секстиллиона – трам-пам-пам – 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Степени Учитель Синтеза разработкой и явлением четвёртого курса подготовки Учитель Синтеза в течение года, в течение учебного Иерархического года каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца начать новый Иерархический год подготовки, переподготовки, развития и реализации каждого из нас ракурсом явления и развития Степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением соответствующей Должностной Компетенции ИВДИВО и просим ввести каждого из нас в Степень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим научить развёртывать каждую отдельную Часть и их синтез между собою и все Части в синтезе в любых различных реализациях всего-во-всём. Развёртывать и синтезировать отдельные Системы всего-во-всём. Развёртывать и синтезировать отдельно Аппараты всего-во-всём. Развёртывать и синтезировать отдельные Частности, созидая, творя и разрабатывая их всего-во-всём. Являть специфику телесного ориентирования, включая телесные реализации от Человека до Отца включительно. Ракурсом телесности Учителя каждым из нас. Владеть аттестационными методиками и методами и отслеживание самого себя в этом и помощи другим. И реализация наученности Учителя в возможностях своей наученостью научать других Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, действуя Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая Учителем Синтеза, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы синтезируемся с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце и ипостасно проникаемся Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце и Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхиваем Учителем Синтеза каждым из нас и, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Учителем Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498489][bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc108015036][bookmark: _Toc113649918]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 746-ти Эталонов учительства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание оболочки Око Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность телесно в форме Должностной Компетенции. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовых Эталонов разработки учительства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть базовые Эталоны, обязательные в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и оперировании их выражением соответствующими реализациями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Эталонов 512-ти Архетипических частей каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон ИВДИВО каждого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезами собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонов 16-ти Базовых систем и, возжигаясь ими, стяжаем 16 Эталонов 16-ти Базовых аппаратов и возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Эталона 64-х Базовых частностей и возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Проникаясь 96-ю Эталонами реализации каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Эталонов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Эталон Человека ракурсом Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Посвящённого ракурсом Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Служащего ракурса Учителя Синтеза и всеобъемлюще, 
стяжаем Эталон Ипостаси ракурса Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Учителя ракурсом Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Владики ракурса Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Аватара ракурса Учителя Синтеза и всеобъемлюще,
стяжаем Эталон Отца ракурса Учителя Синтеза и всеобъемлюще каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
стяжаем 64 Эталона 64-х Компетенций,
стяжаем 64 Эталона 64-х видов насыщенностей Компетенций
и стяжаем Эталон Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 129 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 129-рицы Компетентных реализаций Учителем Синтеза каждого из нас. И возжигаясь 129-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Эталонами Компетенции, насыщенности каждым из нас.
И в синтезе стяжённых Эталонов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Пассионарностей количеством стяжённых Эталонов каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 746 Пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 746 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, в синтезе их стяжая Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 746-ричной Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 747 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Око Изначально Вышестоящего Отца на явление телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ею, компактифицируем в этой оболочке и развёртываем все 746 Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в 747-м Эталоне Учителя Синтеза и Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 747 пассионарностей в явлении Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в Учителе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с оболочкой Око телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением прямой оболочки Око Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая им… и вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываемся физически Учителем Синтеза собою, переводя Учителя Синтеза из внутренней реализации во внешнетелесную состоятельность каждого из нас. И проникаясь сте́пенностью или степе́нностью Учителя Синтеза собою, вспыхиваем физически всеми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца и Пассионарностью, действующей из нас.
И ищем сопереживание Учителя Синтеза собою.
И ищем сопереживание Учителя Синтеза собою. Попробуйте эманировать Пассионарность и поработать Эталонами или Частей, или Компетенций, что у вас есть, как это внутри сопереживается вашим телом. Вот не стяжено, а в вашем теле или есть, или находится, или реализуется, или как-то вот градуируется, не знаю. Что в этом происходит?
И вот теперь эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО неким состоянием внутри вас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики
и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:04:51-03:13:20
[bookmark: _Toc112498492][bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc113649919][bookmark: _Toc112498493]Практика 3. Первостяжание. Вхождение в 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО-Образования и атмосферы ИВДИВО-Образования
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями Синтеза перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Инструментов Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяженными Синтезами, преображаемся ими. Развёртываясь Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его 54-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлении в форме в синтезе всех Инструментов.
И вспыхивая этим, мы входим в 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Образование Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале, Сфера развёртывается вокруг нас.
Это специальное ИВДИВО – один из видов ИВДИВО, действующий в Образовании Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Минимальное количество Оболочек – 747, сколько мы стяжали. Это минимальное. Максимальное не известно, каждому – даётся? – своё. Учитываются ваши профессиональные обязанности, перспективы, Поручения. То есть в ИВДИВО-Образования Оболочки всех ваших обязательных направление деятельности: И профессиональных, и личных. То есть вы образуетесь всем, чем занимаетесь. Ну, допустим, дома готовите пищу – образуетесь этим.
И мы концентрируем на каждом из нас ИВДИВО-Образование в синтезе всех оболочек. И как Учитель Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Условия ИВДИВО-Образования каждой Оболочки и синтеза Оболочек ИВДИВО-Образования каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Оболочек ИВДИВО-Образования и Огонь ИВДИВО-Образования в целом каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивность ИВДИВО-Образования, стяжая Ивдивность каждой Оболочки ИВДИВО-Образования и Ивдивность ИВДИВО-Образования каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Образования, Стяжая Синтез каждой Оболочки ИВДИВО-Образования в любых видах реализации и Синтез ИВДИВО-Образования в целом каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Ивдивности, Огнём и Условиями ИВДИВО-Образования собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем атмосферу ИВДИВО-Образования внутри Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. И вспыхивая ею, атмосферу образованности Образования каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Образования каждому из нас в целом в реализации ИВДИВО-Образования каждого и интеграции ИВДИВО-Образования в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим преобразовать каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, развёртывая ИВДИВО-Образования вокруг тела Учителя Синтеза каждым из нас, входя в собственную атмосферу образованности физически собою.
И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc113649921]Практика 4. Первостяжание. Обновление Образ-типа Аватар-Человек-Субъекта каждому из нас явлением Синтеза 8-рицы Образ-типов от Человека-Отца синтезфизически. Включение и реализация ИВДИВО-Образования новым Образ-типом каждого. Стяжание Образования и Образованности каждого из нас и явление Образования, Образованности Изначально Вышестоящего Отца собою
[bookmark: _Hlk105340057]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk113171352]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Мы специально туда ходим чтобы воздействовать на систему образования. Подсказываю. Это самая близкая к физике и наше хождение туда просто создаёт волну офизичивания наших стяжаний. Поэтому нас отправили вниз и заставили работать в Физическом мире. Ну, как заставили? Направили.
[bookmark: _Hlk113172278][bookmark: _Hlk105340341]Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 54-го Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk113171725][bookmark: _Hlk113172696]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление Образ-типа Аватар-Человек-Субъекта каждому из нас явлением Синтеза 8-рицы Образ-типов от Человека-Отца синтезфизически собою и явление ИВДИВО-Образования фиксацией в центровке Образ-типа Аватар-Человека-Субъекта каждого из нас с явлением ИВДИВО-Образованности и развёртки образованности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk113173256][bookmark: _Hlk113175912]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим повысить и изменить Образ-тип каждого из нас явлением ключа явления включения и реализации ИВДИВО-Образования новым Образ-типом каждого из нас с повышенным Синтезом Генезиса, Императивов, Скорости и Сути образ-типологического действия синтезом Частей и выражения каждой отдельной Части каждого из нас ракурсом восьмеричного явления Аватар-Человека-Субъекта с соответствующей спецификацией каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая Образ-типом, мы возжигаем ИВДИВО-Образования вокруг нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 747-ричную среду в минимальном образовательном понимании каждого из нас и более того, оболочек ИВДИВО-Образования каждого из нас, развёртывая в каждой оболочке соответствующую среду Огнеобразов, взаимодействующую с соответствующими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Компетенциями, Насыщенностями Компетенциями, восьмеричностью реализации ИВДИВО каждого и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и реализуемые Образ-типом каждого из нас в синтезе их соответствующими взаимоорганизующими образовательными тенденциями и ростом образованности каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 747 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и более того. Синтезов может быть больше. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, развёртывая огнеобразную среду, связанную соответствующими явлениями в каждом из нас, связываемую и оперируемую Образ-типом каждого из нас в явлении ИВДИВО-Образования синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk113176999]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Образование и Образованность каждого из нас и явлением Образования, Образованности Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk113174704]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk113176911]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Образованием, Образованности и Образованностью собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратегию Образования каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Образование, Образованность и Стратегию Образования каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:11:48-02:20:50
[bookmark: _Toc112498497][bookmark: _Toc113649922]Практика 5. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-Школы Изначально Вышестоящего Отца с центровкой Аватара-Человека-Субъекта каждого в центровке
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Смотрите, Кут Хуми Фаинь стоят смеются, нас послушав. Редко увидеть, когда они смеются. Посмотрите это, это классно.
[bookmark: _Hlk113144782][bookmark: _Hlk113144818]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-Школы Изначально Вышестоящего Отца в первом формате реализации каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую разработку Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в ИВДИВО, утверждённую Изначально Вышестоящим Отцом, ИВДИВО-Школу со всем необходимым набором дисциплин, являющимися оболочками ИВДИВО-Школы соответствующими спецификациями Частностей явлением Знания в расширительном эффекте от Ивдивности до Правил в 16-ричной разработанности дисциплин различных предметов школы, высших учебных заведений подготовки каждого из нас в миллионолетиях веков и разработанности, обученности с явлением умений, навыков, знаний и Компетенций, Частей каждого из нас соответствующим профессионализмом, способностями, реализациями и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас. И стяжаем ИВДИВО-Школу Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующим набором оболочек дисциплин высшего, среднего, начального образования и подготовок с Компетенциями каждого из нас в синтезе их.
Начальное образование – это не только начальная школа. Это базовые дисциплины для изучения какой-то более высокой дисциплины. Поэтому сейчас не реагируйте по физической системе. Начальное образование – это вхождение в более высокое дисциплинарное выражение.
Ну, допустим, изучение мерности перед изучением метрик. Ну, такая сложная начальная мерностная ориентация в метрической перспективе каждого. Вот это начальная школа. Я не думаю, что первоклашки это изучают. Но для нашей физики это начальная школа, мы такого вообще не знаем. Это одна из дисциплин.
[bookmark: _Hlk113145743]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Я-Есмь каждого из нас и просим развернуть в центровке ИВДИВО-Школы Аватар Человека-Субъекта каждого из нас ракурсом одного из восьмеричных явлений от Отца до Человека включительно соответственно уровню компетентности каждого из нас.
В принципе это может совпадать с выразимостью Я-Есмь, кто слышал это на 110-м Синтезе. 
И становимся телесно от Отца до Человека кем-то из восьми выражений, где Аватар-Человек-Субъект каждым из нас развёртывается ракурсом, ну, допустим, Учителем. И становимся Учителем телесно в центре ИВДИВО-Школы Аватар-Человек-Субъектом Учителя и включаем ИВДИВО-Школу на телесное явление соответствующей субъектности из восьмерицы каждого из нас.
[bookmark: _Hlk113144929]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc112498495][bookmark: _Toc113649923]2 день 1 часть
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[bookmark: _Toc112498499][bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc113649924]Практика-тренинг 6. Первостяжание. Введение в ИВДИВО-Школу Кут Хуми и ИВДИВО-Школу Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И развёртываясь телесно Учителями 54-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим принять каждого из нас и синтез нас в ИВДИВО-Школу Кут Хуми явлением компетенций Кут Хуми в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас в углублении ведения Кут Хуми каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. И в этом Огне в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в ИВДИВО-Школу Кут Хуми.
Становимся пред зданием, пред зданием на площади. Смотрим на Школу. Сколько этажей? Видна вся. Вы удивитесь – три. Ой! Как же я мог такое сказать? Три, только очень длинные направо и налево. Какие окна? Большие квадратные с выделенной квадратной окантовкой. Я не знаю, до пола они или нет, знаете, как выделенный квадрат вокруг окна по всем окнам, что в право, что в лево. И вот ряды белых квадратов, идеальных квадратов с внутренними – квадратные окна – ну, там по-разному они устроены, с разным остеклением и что вправо, что влево, как такие квадратные ячейки, но большие. Я думаю, больше нашего роста. И мы стоим пред несколькими ступеньками, с парадным входом.
Кут Хуми смеётся, говорит: «Традиционная школа». Да, и даже намекаем, что она скорее всего буквой… не буквой. Она квадратная. Да, она идеальный квадрат с внутренним двором. А, извините, Фаинь добавляет: «С внутренним оазисом». Ну, это Фаинь. Фаинь там завуч, вы не переживайте! (Смех в зале.) Всем всё достанется!
Ступенек сколько?
Из зала: – Около пяти.
Ступенек ровно восемь. Около пяти – правильно, но их больше. Какой камень на ступеньках? Мрамор, коричневый с красными пятнами, ну или с оранжево-красными пятнами – есть такой мрамор. Похож на ваш, только у вас светло-коричневый, а там темно-коричневый с красно-оранжевыми пятнами-вставками. Ну, понятно, что пятна, они не форматные. Не знаю, что за мрамор, но красиво смотрится.
Поднимаемся. Ступеньки аж блестят. Кут Хуми поворачивается и говорит: «Вы первые!» И улыбается. Школа открывается!
Да на наши две с половиной тысячи – этого хватит здания. Смысл строить больше? Всё. Входим в холл Школы. Большие разъезжающиеся стеклянные двери трёх видов: по центру и два по бокам. Все три разъехались. Мы входим тремя потоками, но все вместе. Кут Хуми первый, в конце – Фаинь, чтобы никто не сбежал. Все знают, что её инструмент долетит, как бы быстро не бежал, и вернёт на место. Шутка.
Вошли в холл Школы. Смотрим, чем интересен холл?
А вверх не хотите посмотреть? Да, там потолок до третьего этажа, там балконы второго и третьего этажа и наверху лёгкий полукруг. Ну, лёгкий, это вот, – знаете, как? – не полукруг…
Из зала: – Купол.
Небольшой купол, маленький купол, так сказать, потому, что это потолок третьего этажа и в этом потолке внутренняя выемка маленького купола, не очень высокого. Не знаю, почему.
Из зала: – Он стеклянный.
А?
Из зала: – Ну, купол полустеклянный.
Возможно.
Из зала: – И пол тоже, по-моему?
Нет. Там всё в мраморе и камне, чтобы меньше мыть. Мрамор легче мыть после всех наших накоплений. Мало ли что из нас выпадет? Кстати, моют полы там, – вы удивитесь – роботы! Направо в угол посмотрите. Там стоит техника, моющая пол. В угол в конце коридора, там далёкий угол. Это я так близко смотрю, я знаю просто, что там есть.
Ну, что Кут Хуми говорит? «Пойдёмте в класс!» Всё хорошо! Идём!
По середине коридора налево, мы пошли на лево. Двустворчатая дверь, деревянная, высокая, две створки. Открываются обе створки на нас, и мы входим в класс. Там современнейшее оборудование: парты, стулья с современнейшим дизайном. Поэтому… парты есть, потому что там в столах встроенный подъёмник, не знаю, чего, но смотрится как парта, но внутри ящик, в том числе выдвижной. То есть можно поднять «штуку» посмотреть внутрь, а можно выдвинуть ящик, для углублений. Вот такой интересный стол, но он с наклоном небольшим для удобства писания. И, кстати, стулья со спинкой, но там интересная особенность: стулья пристраиваются к вашему телу, то есть они могут разный наклон иметь на каждую ножку и разную выемку самого стула для удобства углубления того самого места. То есть стул обхватывает ваше тело удобством посадки и смягчает её. Это такая новая разработка для Школы, наш технический отдел разработал.
Ваше место. Садимся! Нам с вами ещё целый год учиться. ИВДИВО-Школу вы будете минимально посещать 11 месяцев под зорким взглядом Синтеза, а потом, как получится. Так, что на 11 месяцев физических, а там это очень большой срок, если учесть, что мы два года будем там, здесь… так, что пройдёт больше времени в том…
Да-да, занимайте свои парты. К вам будут ходить разные педагоги, в том числе и Аватары Синтеза, как педагоги, но они не будут в этот момент Аватарами Синтеза, они будут учителями, педагогами. Но будут ходить и те, кто не Аватар Синтеза, а чистый преподавательский состав Школы.
Классы не только в виде парт, есть классы в пуфах по кругу, есть спортивные классы, есть психодинамические классы. Это большая разница: там пол разный и так далее. В общем, есть классы для всего. В том числе для овладения мечами, разными видами оружия, такое всё… «Даже есть тир! – Владыка смеётся. – Для тех, кто стрелять не умеет!» И добавляет: «Глазами». И смеётся.
Своё место заняли? Владыка говорит: «Это ваш класс! Запомните. Каждую ночь вы сюда пригашаетесь, хотя бы на один час, два, три». Понятно, что наша ночь – там несколько дней, поэтому один из этих дней там вы посвящаете Школе. Просто себе в график головы поставьте, что то тело посещает Школу Кут Хуми в один из дней ночной подготовки, потому что наша ночь – там несколько дней. Может быть, даже больше, я не знаю, я не помню сейчас эту разницу. Поставили.
Кут Хуми вас поздравляет и говорит: «Поздравляю с вхождением в Школу Кут Хуми!» Ну и любимое: «Ну-с, начнём!»
Встаём из-за столов, благодарим Кут Хуми. И в синтезе Кут Хуми Фаинь из этого зала сразу переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, где мы начинали.
На всякий случай, вернувшись в зал ИВДИВО, где эта Школа находится?
Из зала: – В Экополисе Кут Хуми.
Не-е-е. В Экополисе…
Из зала: – Савелия?
В Экополисе Столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми смеётся, говорит: «А, одна из столичных школ». Это первая физическая пра-ивдиво-реальность. Ребята, ну что вы? 33-й архетип материи, физика 33-го архетипа материи. Всё просто! Мы ходили в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, так проще будет. Это не Экополис Кут Хуми был. В этом ценность ИВДИВО-Школы! В Экополисе Кут Хуми там по-другому, там как раз здание ИВДИВО Кут Хуми, и там вы занимаетесь ИВДИВО-Образованием.
Давайте, ИВДИВО-Образование – в Экополисе Кут Хуми, ИВДИВО-Школа – в Экополисах? – Изначально Вышестоящего Отца. Фух! Всё! Сработало! Раньше вы ходили только по Экополису Кут Хуми в здание Кут Хуми за образованием, теперь будете посещать Школу Кут Хуми в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, как столичный житель. Есть.
Благодарим Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас и синтез нас в ИВДИВО-Школу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, и Отец нам говорит: «Пойдёмте!»И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и так же с Изначально Вышестоящим Отцом выходим на площадь.
Сразу подскажу, здесь гадать не стоит, туда же, но не в ту Школу. «Туда же» – это на физику, в Столицу. Ну, смотрим на здание, сколько здесь этажей и как построено здание? Оно очень оригинально построено, там, не знаю, почему, ну, класс! Я ещё такого не видел в Столице. Ну, с этажами надо ещё разобраться. Ступеньки со всех сторон, по всему фронту. Здание стоит на столбах, забыл, как они называются. От здания внутрь опускаются три или четыре, наверное, четыре ступеньки, как рублёная чаша внутрь, к центру и там вход по середине, на четвёртом внизу – это первый этаж. А по периметру вот эти очень квадратные столбы, не круглые, а квадратные, и по всему периметру ступеньки-ступеньки со всех сторон. Вход в здание с четырёх сторон, мы только в одном из них. Теперь попробуем увидим: это стеклобетон, вы не увидите окна, как у Кут Хуми, это ровная гладкая стеклянная вертикальная стена. Хотя бы по запросу уточните, сколько этажей с учётом того первого, куда будем входить.
Из зала: – Восемь.
О, восемь! Молодцы! Чётко восемь этажей. Первый – это вот этот скос с небольшим пространством между колоннами, относительно небольшим, для нас – большое, и семь этажей над ними. Отец говорит: «Здание так же построено по периметру». То есть оно квадратное с внутренним двором. Только здесь здание не такое большое как у Кут Хуми по пространственности, оно более высокое, но внутренний двор тоже есть. Я так понимаю, у них это классика образования – внутренний двор. Туда ещё выходят окна с внутренней стороны, чтобы больше классов было.
Из зала: – Аналогия с Кубом Синтеза.
Наверное. Всё. Отец говорит: «Пойдёмте». Заходим. Мы поднимаемся по ступенькам. Их тоже штук восемь. Тут не мрамор, а что-то менее блестящее, но не менее вышлифованное. Я бы даже сказал, камень какой-то шероховатый.
Из зала: – Керамогранит.
А?
Из зала: – Керамогранит.
Керамогранит – это плиты, которые созданы, а там – это естественный камень. Керамогранит – это искусственное создание. Папа любит всё естественное, поэтому это отшлифованный камень. Керамогранит – это искусственная плитка, кто не знает. В ванных – может быть, на входе – вряд ли. Стыков между камнем вы даже не найдёте, как будто камень на всю длину отшлифован, один. Тут восемь ступенек, вполне себе широких. Мы идём за Папой, я замыкающий. Папа вошёл в этот портал между колоннами, идёт к двери, и там достаточно длинный путь к двери. Но мы уже идём: первая ступень, вторая ступень, третья… внутрь заводят. И подходим к двери, где одна двойная дверь раздвигается в стороны, широкая, для нас это очень широкая. И мы всей командой в эту дверь входим. Продолжаем идти прямо в холл, который, фактически, переходит в этот самый центральный оазис, где потолок есть на вершине 8-го этажа, то есть там нет пространства в небо, а вот этот холл свободный-свободный-свободный, а над ним стеклянный, я бы сказал квадратный купол, знаете, вот как рёбра жёсткости есть квадратные.
Из зала: – Пирамида.
Да. Ну даже не пирамида…, это маленькая опять же пирамида, там ничего такого высокого нет, но стеклянная. Забыл, как эта форма называется.
Из зала: – Стрельчатая...
Да-да, стрельчатая, четырёхгранная стрельчатость и не высокая. Ну, посмотрели? В центре растительность, но при этом пространство свободное, то есть там первый этаж – свободное пространство. И справа от нас лесенка. Поднимаемся на второй этаж, такая закругляющаяся, но очень широкая. Первое пространство для того, чтобы все обсуждали, гуляли, отдыхали, там, где-то есть залы для питания – столы. Пространство большое – мы не всё прошли, мы только в центр пошли. Поднялись на второй этаж, попали в одну из, в правую сторону, будем говорить, здания, мы пошли направо. Наш класс. Не доходя до центра идём налево, проходя примерно три класса от этого входа, наш четвёртый. (Смеётся.) Отец шутит, говорит: «1Б». Прямо на двери: 1Б. Не, 1-го «А» тоже нет, не переживайте, мы там первые.
Из зала: – «Б» – это по названию страны Беларусь.
А вот я не догадался, почему «Б». Я тоже был в 1Б, думаю, может быть… Беларусь, я понял. (Смеётся.) Папа: «Правильно – сказал, – Беларусь, 1Б. Всё правильно!» Белорусский класс! Входим! Здесь другого вида класс. В этом классе пока парт нет, они расставлены по периметру вдоль стенки и по середине стоят пуфы для всех вас, по кругу, так выразимся. Пуф – это такое свободное пространство-кресло, куда садишься, утапливаешься и даже сзади спина появляется. Сейчас молодёжь любит на таких седеть. Вот примерно такое создали. Я не знаю, как такое называется…
Из зала: – Мешки.
Да, они как мешки. Мешок не хочется сказать при Отце. Он будет сильно смеяться, вспоминая нашу историю. Он скажет пуфы. А то «сел в мешок» – это будет своеобразно звучать. Папа говорит: «Садимся!» Смеётся, говорит: «Любой пуф для любого из вас». То есть там нет нумераций, нет фамилий. Сели, сели, сели. Папа представляет вам первого преподавателя. Заходит. Ваш взгляд. Папа специально сказал «Преподавателя». Это что-то типа университетского образования, это другая школа.
Из зала: – Да, тут другая архитектура…
Да-да – это университетское образование, это не школа, хотя Папа посмеялся и сказал «1Б», ну, может быть, это «первый курс Беларуси», это же не первый класс. 
Зашёл высокий худощавый мужчина с очень длинными ногами, очень длинным худощавым телом. Не-не, нашего типа. Всё. Слово «худощавый» – это метр девяносто, метр девяносто пять. Папа говорит: «Землянин, землянин!» У некоторых – инопланетянин. «Не, землянин» И смеётся. Вы то, что там думаете, Папа это видит. Имейте в виду. Тот смеётся и вам отвечает: «Вы даже не представляете, какой я землянин!» Насколько землянин – смысл вот такой. То есть много раз воплощался у нас. Не все такие Аватары Синтеза, этот воплощался много раз. Ну, не знаю, кто это. Угадывайте! Ой, извините, угадывайте, уточняйте. Кстати, это Аватар-Ипостась. Не-не, там и Аватары Синтеза будут и просто университетские педагоги, там все будут! Но, в данном случае, вышел Аватар-Ипостась, как преподаватель ИВДИВО-Школы Изначально Вышестоящего Отца. Тут вот всё строго.
Не, какой Аватар-Ипостась не скажу, а вот какой предмет он будет преподавать вы должны знать. Можете имя узнать. Если мы скажем какой Аватар-Ипостась, имя говорить запрещено, нам не выгодно. Нам надо услышать имя и предмет.
Из зала: – На пианиста похож.
Да, да, да. Пальцы длинные… во, во, во. Я думаю, как это объяснить. Пальцы длинные, как у пианиста, руки длинные, как у пианиста. Ты правильно увидела. Вот это да!
Из зала: – Даже подумала, как Рахманинов.
Он тебе отвечает, не он, он не Рахманинов. У Шопена тоже были длинные пальцы.
Из зала: – Но я Шопена не видела никогда.
Он пианист, но не из тех, кого мы знаем. Так он ответил. Но он любит играть на рояле. Он пианист в плане вот любимого музыкального инструмента. У Кут Хуми тоже рояль любимый инструмент, так, что… Но здесь пальцы – о-оо, и руки – о-го. Представляю какие гаммы он гоняет. Да, там большие. Он смеётся. Ладно. Предмет? (Смеётся.) Я услышал предмет. Предмет?
Из зала: – Культурология.
Культурология? У нас 54-й Синтез, культурологи. Пожалуйста, культурологически из 54-го Синтеза название предмета.
Из зала: – Генезис.
Он тебе отвечает: «Было бы просто». Но генезис под другим ракурсом здесь есть – это я тебе подсказал. Не, предмет специально надо назвать, чтобы вы поняли насколько это другое образование там нас ждёт.
Из зала: – То есть, на науку даже приблизительно не похоже, да?
Здесь чуть-чуть попроще, мы пока всё-таки первокурсники, это надо понимать. Ещё варианты, кроме Генезиса. Что нам сказал преподаватель?
Из зала: – Ну какой-то предмет странный. Не дисциплинарный, как у нас, а какой-то…
Да.
Из зала: – Астрология, но это не астрология, …
Не. Нет, только не астрология. Я сейчас скажу предмет – ты сразу поймёшь.
Из зала: – Космология.
Нет.
Из зала: – Что-нибудь с горизонтом Части связано?
Да. С горизонтом Части.
Из зала: – Диалектическая?
У нас 54-й Синтез, дамы и господа.
Из зала: – С Частью Разум связано?
У нас 54-й Синтез. Во, уже ближе, логика работает. У нас же Разум. Осталось одно слово найти – первое.
Из зала: – Системы Разума?
Ну, почти Генезис.
Из зала: – Бытиё.
Молодец! Бытиё Разума. Предмет – «Бытиё Разума». А зачем просто Разум изучать? Это к Аватарам Синтеза. Поэтому я сказал: «Почти Генезис».
Из зала: – Там по проживанию там интересно… Бытиё Разума – да, очень похоже на это состояние.
Бытиё Разума. Я не оговорился. Только это не совсем даже то, что мы с вами представляем. И он так скромно: «Это сложнейший предмет, который вам придётся изучать».
Из зала: – Он даже не на философию похож, он как-то не то, что сложнее, но как-то более практичнее.
А что у нас сложнее философии?
Из зала: – Парадигма.
Из зала: – Парадигма.
В сути или в основании предмета: Парадигмальность Разума, но рассматривается Разум через Бытиё, потому что иначе мы поломаем собственный разум, а его надо развить. Всё. «Бытиё Разума». Преподаватель предмета «Бытия Разума». И сразу говорю, что сетка часов не по всем Частям. Вначале только по самым важным! От 16-ти до 24-х – самые важные Части. Точно сетку часов не знаю. Мне Папа не скажет, а там другие завучи и педагоги, ну, там не завучи – проректоры, это всё-таки Университет. Ректором здесь является Отец, поэтому проректор – это его заместитель. Папа говорит, что я там тоже участвую, я пока не в теме.
Всё? Ознакомились? Сегодня в ночной подготовке этот педагог вас вызовет на этот предмет, и вы будете проходить ИВДИВО-Школу Изначально Вышестоящего Отца в этом здании на физике 33-го архетипа материи Октавы Фа. И сегодня ночью у вас начнётся ИВДИВО-Школа Изначально Вышестоящего Отца, то есть прямо сегодня ночью. Педагог говорит: «Времени нет, материал большой, надо начинать сразу!»
Из зала: – Практикование входит в список предметов?
Из зала: – Обязательно!
Он на тебя смотрит удивлённо и говорит: «С этого начнём!» (Смеётся.) Вы как-то думаете о теоретическом Университете… Слушай: «Бытиё Разума!» Бытиё – это движение, активность – это не о Разуме, как он строится – это к Савелию. Это бытиё Разума, это «движуха» Разума, так тебе выражусь. Ну, где-то вот так! Это не обязательно то, что я имею в виду. Даже слова «движуха», это не совсем то. То есть это другой контекст, который мы пока не видим. Представляете, Аватар-Ипостась будет нам диктовать и преподавать «Бытиё Разума»? Всё. Бытиё моё. Встаём с пуфов. А, кстати, педагога как зовут? Но всё равно встаём. Ваши варианты. Как он нам представился? Он нам сейчас представился по имени отчеству, но потом сказал: «Без отчества, пожалуйста». Поэтому с вас одно слово. Я вас слушаю.
Из зала: – Я услышала, Всеволод.
А?
Из зала: – Всеволод.
Не он. Продолжаем. Всеволод, в смысле, не его имя, то есть не он. Всеволод есть, но не он. Ну, кто у нас Бытиё Разума может преподавать, господа, ну что вы…
Из зала: – Савелий.
Из зала: –Нет.
Нет у вас, конечно, аналогий.
Из зала: – Мухаммед?
Мухаммед. Он сейчас в обморок упадёт. (Смеётся.) Ты видишь в нём Мухаммеда?
Из зала: – Нет.
Чалмы нет, слушай, дорогая. Не, Мухаммед может зайти, не знаю, в педагогах Отца он или нет. … 
Из зала: – А аналогия с Лучами Разумной активности?
Лучше бы ты это не вспоминала. Как он смеётся, он говорит: «Да, я не ожидал таких трудностей». (Смеётся.) Дамы и господа, Павел он, Павел!
Из зала: – А, Павел Внецианец.
Он представился – Павел, но это не тот, кого мы знали в 5-й расе, на всякий случай. Ну, вот имя совпало. В конце представился даже – Павел Анатольевич, но сказал: «Без Анатольевич, для физиков». Это специально, чтобы мы не ассоциировали его с Флорентийцем. Но он такой же высокий, только выше. Флорентинец был немного иного склада, и у Флорентийца были светлые волосы, здесь – тёмные.
Из зала: – А разумную активность развивал…
Павел Венецианец, это третий луч аспекта. Детский сад, слушайте! Не копайся, всё, убирайте... А! Ну, пиши, пиши! Бесполезно, всё равно забудешь. Вот «Бытиё Разума» пройдёшь, запомнишь однозначно!
Приветствуем Павла! Благодарим Павла! Там ничего такого страшного нет. Кстати, по долговязости и высоте тела он больше похож на Петра Первого, как его сейчас представляют: высокий, длинный, худой. Тип тела такой же, но это не Пётр Первый, тип тела, но лицо другое.
Из зала: – Конституция такая.
Немного квадратное, в хорошем смысле, массивное такое и чёрные волосы, много волос. (Одиночный смех в зале.) Всё, спасибо Павлу.
Выходим в коридор, там Отец подходит к нам, он выходил, пока мы общались. Павел докладывает Отцу: «Первый урок пройден!» И смеётся, говоря: «Имя узнали!» (Смех в зале.) Папа смеётся! Посмотрел строго на меня, что я подсказал, но я же член команды, я сделал вид, что я с вами, я же тоже сидел на пуфе, поэтому… ну, прям вот… ну, в смысле, что сегодня ночью меня точно к вам не пригласят теперь. Папа строгий руководитель, но как бы главное, что мы начали.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца с коридора. Там можно с любого места выйти в зал Отца, поэтому здесь привыкайте.
ИВДИВО-Школа Отца построена так, чтобы в любом месте в зал Отца вы можете тут же перейти – это спецификация такая тех зданий! То же самое Кут Хуми – с любого места можете перейти в зал или кабинет Кут Хуми, ну, в кабинет – индивидуально, в зал – коллективно.
Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию ИВДИВО-Школы Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc113649925]Комментарий после практики
Ну, вот, мы переключились с ночной подготовки на нашу базовую реализацию – ИВДИВО-Школу. Теперь заниматься, заниматься и заниматься! И ещё такое. Это ваша и одновременно подготовка и, всё-таки ваше развитие. То есть в этих Школах есть и ваша подготовка и ваше развитие. Предметы цикла, как вы понимаете, будут совсем другими. И у Кут Хуми – это больше будет базовый, а у Отца – это больше будет университетский, но одновременно параллельно проходят, потому, что мы люди взрослые и нам нужна запараллеленность.
[bookmark: _Toc113649926]Комментарий перед практикой
Иерархия каждого – слейся с Изначально Вышестоящим Отцом всем собою… Внимание: на Синтезах слиянием с Отцом Частями мы занимались. Вопрос не в том, что в Синтезе есть эта тема. Вопрос в том, что вы этой темой не занимаетесь, не разрабатываетесь, а она нужна. И ещё – месяц назад у меня слияние могло быть, а вот сегодня – необязательно. Съезд прошел, всё снесло. И пока я сам не восстановлюсь в слиянности с Отцом, оно само не восстановится. Почему? А у меня и у вас свобода Воли. Если я сам не пойду сливаться с Отцом, слияние Отца со мной – это насилие надо мной. А Отцу нужны свободные граждане, а не рабы под его Частями, тогда не надо было нас творить. И так как Части в нём бы жили, называется. Логика понятна? Поэтому или вы сами, сливаясь с Отцом, развиваете Иерархию каждого, или Отец не будет сливаться с вами, ждя, пока вы созреете для этого действа. Евангелие. Практика.
02:02:43-02:13:30
[bookmark: _Toc113649927]Практика-тренинг 7. Первостяжание. Стяжание и явление Иерархии каждого Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в ИВДИВО на 448-й пра-ивдиво-реальности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии каждого Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Иерархию каждого каждому из нас.
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтез- собою. И сливаемся 512-рицей Частей каждого из нас с 512-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархию каждого, проникаясь Иерархией каждого, развёртываясь Иерархией каждого. И вспыхивая Иерархией каждого, преображаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:26:03-02:33:30
[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc113649928]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Развития каждого в четверице реализации от Огня до Энергии включительно во всём расширительном многообразии записей Синтеза, Воли, Мудрости и Любви четверичным выражением Развития каждого
[bookmark: _Toc108015046]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Развития каждого Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей организации Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси явлением каждого из нас. И возжигаясь Синтезами, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Развитие каждого в четверице реализации от Огня до Энергии включительно во всём расширительном многообразии записей Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, соответственно, четверичным выражением развития каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Огонь и Развитие каждого,
стяжаем Дух и Развитие каждого,
стяжаем Свет и Развитие каждого
и стяжаем Энергию и Развитие каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на развитие каждого Изначально Вышестоящим Отцом всеобъемлюще собою. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем Развитием каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:20:20-03:32
[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc113649929][bookmark: _Toc108015048]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Энергопотенциала каждого и энергопотенциальной заряженности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И пока стоим, я напоминаю прямо перед Кут Хуми – мы разрабатываем ИВДИВО-Школу и распознаём, какие инструменты есть в ИВДИВО через 16 Организаций каждого. Поставьте это в голову. То есть, чтобы ИВДИВО-Школа заработала, в самом ИВДИВО есть 16 инструментов – от Иерархии каждого до ИВДИВО каждого. И вот мы сейчас проходим с вами третий инструмент и стяжаем в разработке вашего ИВДИВО. И который будет применяться в ИВДИВО-Школе. В голову поставьте, пожалуйста, мы потеряли суть, зачем мы это делаем. Так приятно обсуждать это. Но, если мы сейчас будем это стяжать, вы должны понимать, что это один из инструментов ИВДИВО для развития вас в ИВДИВО-Школе, обязательного. Ну, иначе непонятно, какой вид материи как к вам притянется – самое простое, а в ИВДИВО-Школе вы это будете проходить в том числе.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Энергопотенциала с каждого всем распознанным и более того, в развитии данного инструмента в ИВДИВО и в разработке его ИВДИВО-Школой каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, переведя нас на следующую ступень энергопотенциальной заряженности явлением нового инструмента вершения Изначально Вышестоящего Отца – Энергопотенциала каждого. И развернуть Энергопотенциал каждого каждому из нас новым уровнем заряженности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем заряженность Энергопотенциала каждого из нас следующей ступени реализации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энергопотенциал каждого каждому из нас.
И проникаясь Энергопотенциалом каждого, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Энергопотенциалом каждого, заряженностью синтеза видов материи и Творения Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего уровня спецификации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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00:51:31-01:02:10
[bookmark: _Toc112498502][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc113649931]Практика 10. Первостяжание. Воспитание каждого Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление воспитания каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца компетентной телесностью Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание каждого Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаемся Воспитанием каждого в опубликованных контекстах и более того Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восполнение тем видом материи, на который перевёл нас Отец, каждого из нас. И проникаясь, восполняемся цельно видом материи в контекстах синтеза Частностей реализации действиями данным видом материи каждым из нас.
И проникаясь видом материи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем контекст Частностей данного вида материи воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и типологию действия воспитанностью данным типом материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца воспитанности каждого, восполненности видом материи в реализации воспитанности и контекста с типологиями действия воспитанностью видом материи собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию синтез-физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:17:30-01:25:40
[bookmark: _Toc113649932]Практика 11. Первостяжание. Стяжание Искусства каждого глубиной девятеричной выразимости
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Искусства каждого синтезом восьмерицы глубины реализации от Синтеза до Жизни включительно в разнообразнейших процессах искусства выражения каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 54-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство каждого явлением глубины Синтеза, глубины Воли, глубины Мудрости, глубины Любви, глубины Творения, глубины Созидания, глубины Репликации, глубины Жизни и глубины Воскрешения Искусством каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая девятеричной реализуемостью в синтезе всего-во-всём, стяжаем Искусство каждого из нас с различными позиционными девятеричными выразимостями синтезфизически собою.
И стяжаем Искусство каждого из нас в синтезе всего-во-всём каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, развёртывая Искусство каждого в синтезе каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
01:46:08-01:51:40
[bookmark: _Toc113649933]Практика 12. Первостяжание. Стяжание Общества каждого. Развёртка ИВДИВО-Школы в новой инструментальной реализации возможности каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Общество каждого и Синтез наработанных шести инструментов каждого в ИВДИВО-Школе реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 54-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общество каждого обозначенным Императивом реализации и перспективой новой взаимоорганизации Иерархии Равных, разнообразнее внешне выразимых Частей, глубиной разнообразия Частностей, устойчивого коллективного взаимодействия выражения каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Обществом каждого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть в ИВДИВО-Школе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас наработанную реализацию Общества каждого, Искусства каждого, Воспитания каждого, Энергопотенциала каждого, Развития каждого и Иерархии каждогос применением Частного Плана Синтеза каждого из нас соответствующим уровнем телесной выражаемой Компетенции Я-Есмь каждого из нас. И в синтезе их развернуть ИВДИВО-Школу в новой инструментальной реализации возможности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в применении семи инструментов в ИВДИВО-Школе каждого из нас. И возжигаясь семи Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем инструментальное обновление ИВДИВО-Школы явлением семи организаций Аватар-Ипостаси в реализации ИВДИВО-Школы каждым из нас. И стяжаем обновлённое выражение ИВДИВО-Школы собою реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем ИВДИВО-Школой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Обществом каждого, вспыхивая им, развёртываемся ИВДИВО-Школой каждого, вспыхивая ею. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.
01:54:15-01:57:40
[bookmark: _Toc113649934]Практика 13. Наделение восьмью Компетенциями предыдущего Стандарта и ныне действующего Стандарта данного Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть наделение восемью Компетенциями компенсационными – сменой Стандарта и реальным стандартным реализующим Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить восемью Компетенциями предыдущего Стандарта и ныне действующего Стандарта данного Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас:
четвёртым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств, вспыхиваем им;
четвёртым Метагалактическим Полномочием Совершенств, вспыхиваем им;
четвёртым ИВДИВО-Метапланетарным Полномочием Совершенств, вспыхиваем им;
четвёртым Метапланетарным Полномочием Совершенств, вспыхиваем им, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую из данных Компетенций 512-ю 513-ллионами Иерархий синтеза в каждую из четырёх Компетенций каждым из нас. И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас и наделяемся:
четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией;
четвёртой Метагалактической Иерархизацией;
четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией;
четвёртой Метапланетарной Иерархизацией, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую из четырёх Компетенций 512-ю 513-ллионами Диалектик синтеза и, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая восемью наделёнными Компетенциями каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:59:08-02:06:48
[bookmark: _Toc112498505][bookmark: _Toc113649935]Практика 14. Итоговая
[bookmark: _6oxdwccrwirc]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на Итоговую практику собою.
И вспыхивая, преображаясь Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 513-й пра-ивдиво-реальности 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности и 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И в синтезе Частей стяжаем однородную телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца , возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Инструментов Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу генов Учителя Синтеза и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;,
65 536-рицу Компетенций Учителя Синтеза и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем синтезфизическое 513-пра-ивдиво-реальностное явление Изначально Вышестоящего Отца собою 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём в руки, вспыхиваем этим. Переходим в кабинет частного служебного здания Экополиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся в кабинете пред письменным столом. Кладём книгу 54-го Синтеза на стол. Берём книгу 53-го Синтеза, у кого есть. Возвращаемся в Библиотеку Кут Хуми, Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми, сдаём книгу 53-го Синтеза, благодаря за подготовку-переподготовку 53-м Синтезом, и стяжаем подготовку переподготовку 54-м Синтезом каждого из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, первостяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, развёрнутые каждым из нас и синтезом нас в реализации в веках каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер Синтеза. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтезфизически, являя Изначально Вышестоящего Отца 513-пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым в синтезе нас и каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО, Минск, фиксируя 16 Ядер 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая ими. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДВИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем межпозвоночном диске каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 54-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Toc112498506]И выходим из практики. Аминь.
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