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3 Часть

Конспект

Тема: Объяснение по Учебной практике. Перевод всех служащих без всех 64-х ядер Синтеза в Учебную Практику. Перенос ядер второго курса. Обновление ядер. 

00:00-00:45
У нас есть те, кто не служит?
Двое, блестяще. Значит внимательно послушайте. 

У нас с этого месяца стандартом Кут Хуми и Отца, то есть это Воля Отца Указом, установлено, что все, кто проходит любой курс с первых 64-рёх Синтезов входит в Учебную Практику в Подразделении. 
Учебная Практика отличается тем, что ответственность за действия и Должность нету и считается, что аж 64-ре месяца вы учитесь. 
Пока не пройдёте все 64-ре месяца, хоть 20 лет, хоть 30 лет вы учитесь. Хоть несколько воплощений, вы учитесь. Учёба заканчивается прохождением 64-х Синтезов, по Новому Указанию Отца, чтобы усвоить тот Огонь, которым мы действуем. 
А мы сейчас действуем на 55-ом Синтезе, я понимаю, что у молодого человека 8 Синтезов и 55. 
Что усваивать этот Огонь, вы должны войти в Подразделение ИВДИВО, где вы находитесь. Зачем? 
Пока Владыка Синтеза с вами работает, ИВДИВО на вас фиксируется. И когда ИВДИВО фиксируется вы Творитесь. Мы уже год эту ситуацию отслеживаем. За неделю, две после Синтеза ИВДИВО перестаёт на вас фиксироваться. 

Мы на Синтезе проходим Творение у Отца. Сам Синтез – это внутренне состояние у Отца. Отец всем Телом Есмь Синтез.

В 5 Расе План Отца: окружающая природа, наше Тело по Плану Отца внешнее. 

А новый метод Синтеза заключается в том, что изнутри Отца идёт Синтез. Изнутри Отца идёт вот этот Синтез, который Творит каждого из нас. И мы насыщаемся не внешней реализацией Отца, а когда мы выходим Отец говорит: «на». Вовне. И всё равно стыковка с Отцом идёт внешняя. И Праведник войдёт в Огонь и станет пред Отцом. 

Как сделать так, чтоб Отец Творил постоянно? Это и привело меня к Синтезу.
 Синтез – это внутренне явление Отца и Отец внутренне на вас сконцентрирован. 

Все эти годы мы эту внутреннюю концентрацию поддерживали Частями. Каждый из вас носит Часть Отца. Но ведь это Служащий носит Часть Отца. А участники синтеза не носят. Поддержать достойную концентрацию Синтеза, чтобы вы продолжали Твориться и вне Синтезов оказалось сложно. 

Сейчас Синтез начинает быть настолько сложный, ну допустим мы сейчас с вами пойдём в 28-ый архетип материи. Новенькие пришли: как они туда доберутся. На Синтезе мы их доведём без проблем. В нашей среде: мы там станем и будем. Но закончится сегодня Синтез, в ночной подготовке они на эту подготовку должны выйти сами.
 Их вызовет Кут Хуми: первые 2,4, 6 дней поставит, вернёт, поставит. Потом скажет: «сам». Не дойдёт. 28 Синтез – это очень сложный вид материи. Там 200 квинтиллионов организации материи. 

И нам надо поддерживать тренировку новеньких на архетипы материи, на организацию материи, на то, чтобы вокруг ядра крутились огнеобразы и Части росли. 

Отец сказал: «пока вы не будете фиксировать ИВДИВО на новеньких ничего не получится». 

Отец снял проблему вхождения с Абсолютом в Дом. Сказал: будете стяжать в течении всех Синтезов. 

Снял очень много проблем и сказал: «вводим для всех новеньких Учебную практику»:

То есть – это стандартное вхождение в Дом, где:
 пишется четверица, 
сдаётся анкета. 
Для чего? А это тоже Учебная практика. 
Потому что написать четверицу надо приложить мозги. 
Заполняя анкету, рукой пишешь свою должность Огонь начинает поступать тебе. 
Учебная практика. 

Смысл Учебной Практики, чтобы постепенно наши Служащие пристроились к Дому раз, наши участники Синтеза. А самое главное, если мы входим в Дом, вот тут снимается та проблема. Дом поддерживает Синтез Отца в вас и практически Творит вас весь месяц. 

Весь месяц вы в постоянном Творении. Это Революция!!!

В предыдущей Эпохе в Иерархию входили только с поручением. Есть поручение, вошёл. Без поручения Отец перестаёт человека Творить, так как Отец Творит человека только в Иерархии. В 5 Расе Творили только членов Иерархии. 

В 6 Расе продолжают Творить только членов ИВДИВО. 
А если участники не члены ИВДИВО, их не Творят. 

В итоге: у нас вводится обязательная Учебная Практика для любых входящих в Синтез!!!

У меня был 1-ый Синтез в Иркутске: я им два часа это рассказывал. Потом вышла Глава Подразделения, я им сказал: «все в Дом». 
И они сейчас там решили собрать совещание: им будут объяснять, как писать четверицу, анкеты, чтоб войти в Учебную практику Дома.
 Я подчёркиваю: после первого Синтеза. 

У нас теперь после первого Синтеза не должно остаться ни одного человека без Домного.  

!!!После первого Синтеза ни одного без Домного не должно оставаться. 

!!!Я предупредил: 
что, если после первого Синтеза, того, кто не войдёт в Учебную Практику я выставлю с Синтеза. 

А это не очень выгодно всем. 

Будет всё жёстко: или мы входим в Дом и Дом нас Творит, или я трачу ресурсы Отца и Кут Хуми на то, что человек за месяц потерял. 
Потому что жизнь в окружении нас очень сложная по реализации. 
Реальности на Планеты установлены, только граждане ими не живут (7 планов). Если люди этим процессом не живут мы попадаем, внимание, в агрессивную окружающую среду. Этим возникает ещё защита наших участников Синтеза.

Какое социальное поле, если ты на 55-ом Синтез?
 Только из участников Синтеза. 

А кто поддерживает поля? 
Или сферы Монады, если люди этим живут или сферы ИВДИВО. 
Другие структуры поля не поддерживают. 

Чтобы поддержать насыщенность Синтеза нам нужно поле ИВДИВО.

Монада – это 57. Монада на 55 Синтезе поле вам не поддержит. А что говорить о тех, кто на первом Синтезе? Выходят в окружающую жизнь, а там? Агрессирующая среда, потому что людей там нету. Мы фактически выливаем на новеньких, эти напряги. Живи сам как можешь. 

Рекомендация Отца и КХ вам двоим (двое не служат в ИВДИВО, проходят 55 Синтез)  войти в Учебную Практику. Вы можете войти или Посвящёнными – это ракурсом первого курса. Или, если вы будете продолжать с 55-го сюда приходить, вы можете войти сразу Учителями. 

Учебная Практика входит в той должности по названию курса.

Это будет касаться тотально всех. 
Первый Синтез и все в Дом. Команды собираются и все в Дом. Всё!

Закончился курс: твоя Учебная Практика закончилась. Диплом в руки, свободен. Два экзамена сдал КХ, он вписывает в Личное дело диплом. 

Международный Мг Синтез: там разрабатывается система дипломов после прохождения курсов. 

64 Синтеза заканчиваются, они имеют право выйти из Учебной Практики и жить свободно. Всё! 

А дальше они могут оставаться в Учебной Практике, оставаясь в Доме, пока не пройдут 64-ре Синтеза. Не шучу. 

Новость: если у вас нет 64-х Синтезов, любого одного Синтеза из 64-х первых вся ваша официальная Служебная деятельность завершена, и вы переведены в Учебную Практику. 

Как только пройдёте все 64-ре Учебная Практика заканчивается. У нас большинство состава ИВДИВО, к сожалению, переходит в Учебную Практику. Но мне легче. 

Вы не представляете сколько наказания, отработок с нас снимается нашей недееспособностью, не деятельностью, не умением это делать. А так мы хотя бы за эти месяцы научимся хоть что-то делать. 
Я просил Отца и КХ снять с новеньких, вот эти напряжения. 

Решение в ИВДИВО принимается тотально для всех. Если решение было перевести 2 курс на 4-ый, нравится, не нравится эти ядра получили нумерацию с 49 по 64-ый. Эти ядра слабые. Но они у всех теперь с 49 по 64-ре. Ядра несут Синтез Отца? Отец принял решение: что он сделал? Он начал в эти ядра эманировать свой 49-64-ый Синтез. Отец начал в них эманировать. 

Мы сейчас крутим поле 55 Синтеза и у всех, кто прошёл 17-32, таких очень много, мы сейчас им эманируем 55-ый Синтез и срабатывают их ядра. Это Отец делает. У нас списков нет, у нас всё свободно. Списки есть только у КХ и у Отца. К ним сейчас идёт 55-ый Синтез в их 23-ее ядро (тем, кто проходил и ушёл давно). Они даже не знают, что мы эти ядра уже перенесли. У них 23-ее ядро, а на самом деле уже 55-ое. Не шучу. 

Каждый пройденный Синтез будет потенциализировать ядра в веках у всех. Первый Синтез прошёл, затронул ядра первого Синтеза у 20 000. Бодрячок. Огонь Жизни в копчике активировался. Рудименты отпали всё встало на место. Самая большая команда: второй курс. 

Если второй курс перенесён (Ядра слабо дееспособные) на четвёртый (история почему были перенесены ядра Синтеза: у нас в тот момент появилось 64 пары Аватара Синтеза. Мы выражаем Автаров Синтеза в ИВДИВО.), значит второго курса у вас нет. Надо проходить!

У нас ядро Синтеза даётся один раз и на 10 миллиардов лет!!! Проходить за ново и обновляться не надо.

 Синтез закончился, этот Огонь шурует по 55-ым ядрам Синтеза. Они уже обновляются. Ядра обновляются у всех (если вы проходили этот Синтез и у вас есть ядро) после каждого, пройденного Синтеза на Планете Земля. 

Мы с Отцом идём Новым Творением!

00:40
Второго курса нет: вы в Учебной практике. 

Третьего нет: вы в Учебной Практике. 

Одного Синтеза из 64-х нет: вы переведены в Учебную Практику (из 2,5 тысяч 1,5 переведены в Учебную Практику) И с вас снята ответственность за весь ваш бедлам. 

Все в ВШС студентами. 

Я всех поздравляю с переводом большинства из вас в Учебную Практику. С вас снимается ответственность за ИВДИВО. Я счастлив. Чище стало ещё и поэтому. Без обид, но честно. С вас сняли все ответственности и напряги за ИВДИВО. 

 В итоге у нас напрягаются те, кто имеют все 64-ре Синтеза. С них спрашивают теперь. Всё! Это уже трудности переходного периода. Ответственность на оставшихся уже по-взрослому. Детство закончилось. 

Если у вас не Учебная Практика, то вы по-взрослому отвечаете за развитие ИВДИВО. И это хорошо. Вы становитесь настоящим Аватаром и получаете некие Права Творения, которых раньше у нас не было. Это очень хорошо. Мне хорошо. Всё. Зажигать будете. 

Просьба: новеньким войти в Учебную Практику. Если вы не захотите войти в Учебную Практику, я буду рад вас видеть в веках. 
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