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1. Станца 55-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Учителя Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Октав Метагалактикой
2. Рождение свыше Учителя Человека-Аватара 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) Абсолюта Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации Ре-ИВДИВО Октав Мг
4. 512 архетипических частей Учителя Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики
5. Аватар-Человек-Субъект-Учитель Человека-Аватара развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя Человека-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Аватара 
8. Учитель Человек-Аватар Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 ИВДИВО-Метагалактическая/4 Метагалактическая/4 ИВДИВО-метапланетарная/4 Метапланетарная Ивдивость/Компетенция Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
10. Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя Человека-Аватара
12. Книга и явление Парадигмы Учителя Человека-Аватара 
13. Здание степени Учителя (переходом) на физике Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. 3 инструмента 7-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
14. 7-е Сердце метагалактического 295.147.905.179.352.825.856-ричного Лотоса Учителя 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипической Синтезобраз
16. Всетическое тело Всетической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. Искусство Психодинамики Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
18. Темы устоявшейся реализации: Искусство ИВО/ИВАС (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Учителем Человеком-Аватаром
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя Человека-Аватара
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека-Аватара
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя Человека-Аватара
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики
24. ИВДИВО-Учителя Человека-Аватара 
25. Учитель Человек-Аватар цельно.
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[bookmark: _Hlk115734189]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, переходя в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность и развёртываясь телесно в зале ИВДИВО Октавы Фа в форме Должностной Компетенции, в форме Учителя или в форме Компетентного по вашей разработке.
И становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 55-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 55-й Синтез собою.
Стяжаем Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 его Инструмента, включая форму.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть формирование Учителя ракурсом и уровнем Человека Аватара в реализации семеричной Компетенции Учителя Изначально Вышестоящего Отца и ввести семерицу явления Учителя явлением Учителя 55-го Синтеза каждого из нас с формированием внутренней сверхкультуры Учителя семирицей реализации:
Человека Аватара,
[bookmark: _Hlk115825667]Человека Владыки,
Человека Учителя,
Человека Ипостаси,
Человека Служащего,
Человека Посвящённого и
Человека Синтезфизичности в синтезе их каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Сверхкультуру Учителя Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Сверхкультуру Учителя Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВ Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим преобразить Синтезобраз и все синтезобразные основания каждого из нас явлением от Синтезобраза до тела Духа синтезфизически каждым из нас с обновлением и формированием нового Синтезобраза и нового тела Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящи Отцом, просим развернуть дхармические записи Духа каждого из нас, развёрнутые в соответствующих книгах Дхармы записи Духа для понимания дхармических реализаций Духа каждого из нас.
Перед нами возникает книга Дхармы, она лежит на пюпитре. Ну, так чуть наклонена назад, но удобно листать. Пюпитр висит в воздухе, на ножке не стоит. Хотя вы можете воообразить даже ножку. Без проблем.
Мы подходим, открываем книгу Дхармы или листаем её, прося остановиться на самом сложном месте наших жизней каждого из нас.
И, кто видит, читаем. Книга открылась на том листе, который вам надо или прочесть, или выделить фрагмент. Кто не видит, просим выделить фрагмент из книги и огненными письменами развернуть на русском языке перед нашими глазами. И читайте тот фрагмент, который нам предназначен.
И просим Изначально Вышестоящего Отца все устаревшие, не нужные, не перспективные, исполненные и так далее и так далее, во всех , как посчитает Изначально Вышестоящий Отец, записи дхармы каждого из нас завершить.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, сжигаем часть записей дхармы максимально возможных решением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Книги могут уменьшиться в размерах, переформатироваться. Закрываем книгу и утверждаем, что книги с пюпитром идут в хранилище книг Дхармы синтеза нас.
А сами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезобраз каждого из нас.
И проникаемся Синтезобразом, который входит в наше тело, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить Синтезобраз предыдущего действия и развернуть Синтезобраз нового действия и новой активации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигпаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать лучшие записи Воли капель Воли Лотоса Духа. И одновременно Воли каждого из нас, а так же явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируя Волю капель Огня Воли между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом записями Воли, просим сформировать Я-Есмь соответствующей средой вокруг нас каждому из нас в переформатировании Я-Есмь собою.
И проникаемся Я-Есмь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я-Есмь каждого из нас с Синтезами Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас исинтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
И развёртываясь физически Синтезобразом и Я-Есмь Синтезобразом во взаимодействии Воли и Духа каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград.
И вспыхивая «Я» каждого из нас и Синтезобразом каждого из нас, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы идём в Метагалактику Фа. А, нет, мы идём в 33-й архетип ракурсом Метагалактики Фа, это мало будет, это нас сбивает.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь установить для всех пребывающих представителей инопланетных цивилизаций любой формы и вида явления фиксацию 256-ти Ядер Синтеза 256-ти Частей в выравнивании подобия явления 256-рицы Частей природно-базового явления Человека, Человечества Землян с любым представителем инопланетных цивилизаций, включая клонов дальнего взаимодействия любых цивилизационных форм, так как по Закону Изначально Вышестоящего Отца каждому разумному живому существу и, в первую очередь, Человеку, на Планете Земля фиксируется 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании, развитии и репликации 256-ти Частей природно метапланетарным способом осуществления.
И просим развернуть 256 Ядер Синтеза для всех людей земного, подземного, подводного, пещерного, надводного и любой иной мерности пространственного осуществления, в любую форму и подобие, отдалённо похожего на Человека, как теплокровного, так и холоднокровного существования, как биологически подобный человеческий земному, так и биологически подобно любой планете, откуда прибыл наблюдатель, переселенец, подселенец и любой иной вид инопланетных существ.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становясь телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в зале необходимую 32-архетипичность метагалактического выражения Архетипических метагалактик в зале Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека и Человечества Землян 33-архетипически Октавы Фа для присутствия инопланетных существ, живущих и действующих на планете, на соответствующем совещании и реализации соответствующей практики.
Слева от нашей команды стоит несколько представителей нескольких форм инопланетных существ: по левую руку от нас, по левую руку от Отца. Мы стоим по центру, они чуть левее от нас. Многие из них не знают ни Отца, ни общения с ним, они чисто техногенные, технические цивилизации. Это как примерно Советский Союз был, поэтому слово, что они понимают Отца или нас там, это достаточно условно. Скорее всего лишь одна цивилизация понимает, что такое «Отец» и договора с Ним. Остальные, ну три-четыре, так скажем, стоящих рядом, они даже понимания Отца не имеют. Но это главы их представительств, так выразимся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим, включая в осуществление договор с некоторыми из ними, о выходе из Планеты Земля в ближайшие две недели, часть из них уже прошла, с оставшимся сроком выхода после договора, развернув в каждом инопланетном существе, если они не покинут планету в оговорённые сроки до двух недель от времени договора, 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации соответствующими силами, Планами Синтеза и другими явлениями Планеты Земля в формировании 256-ти Частей в каждом инопланетном существе, в каждом существе Планеты Земля земного, подземного, подводного, глубоко подземного в сторону центра Планеты Земля, воздушного и так же иномерностного в любой многомерности, в любой пространственной мерности, любой временной мерности существе. Все такие живут на нашей планете. А также иных формах физических свойств незнакомых нам, из свойств 64 видов материй незнакомых нам, но реально реализующихся на Планете Земля в разных спецификах.
Мы стяжаем 256 Ядер Синтеза и начало формирования 256-ти Частей с формированием 256-ти Частей по всем правам и реалиям Человека Землянина, Человечества Земли, но с учётом юридической практики в виде или свободы воли, или свободы действия представителя инопланетной цивилизации, дав при необходимости им шанс покинуть Планету Земля и её территориальные образованиям по всем 32-м архетипическим Метагалактикам, в срок две недели от любого прибытия, но в немедленном воздействии 256 Ядер Синтеза на каждого с формированием соответствующих Частей в каждом.
Срок действует для ныне существующих и живущих. Для вновь прибывших не действует и вновь прибывающих не действует.
И просим распространить соответствующее решение по всем цивилизациям и их руководящим органам, если они это воспринимают. Или поставят соответствующие голографические знаки формата этих цивилизаций вокруг Планеты Земля, предупреждающие об автоматическом, биологическом взаимодействии и воздействии Планеты Земля на каждое биологическое существо, включая клонирование биологические существа, прибывающие на Планету Земля, в формировании соответствующих Частей Октавой Фа и 256-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из прибывающих, ныне присутствующих, ныне живущих, кроме отбывающих, от срока договора до двух недель в настоящее время действующего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому инопланетному существу земного, подземного, подводного, воздушного и любого иного выражения базирования и реализации, включая мерностные, многопространственные, многовременные и 64-х видов материи явлением на Планете Земля каждым.
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Частей для всех людей, как теплокровных, так и хладнокровных любого формата и вида деятельности, живущих на Планете Земля: на земле, под землёй, под водой, воздушной среде, любых мерностях, любых пространственных и временных реализациях в 64-х видах материи и так далее, и так далее, и так далее.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого существа перспективой явления Человека Земли и Человечества Землян 256-ю Частями собою, развивая его как Человека Земли, Человечества Землян соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы сливаемся с 439-ю Частями с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Часть в Часть, прося развернуть 439 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в формировании Синтезобраза Человека Землянина в каждом из нас и Синтезобраза будущего или ныне существующего Землянина на 256 Частей в каждом существе, живущем и действующем на Планете Земля, автоматически.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, реплицируем Синтезобраз, 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому инопланетному существу или попавшему под его воздействие, а также всем живущим существам земного, подземного, подводного или воздушного типа многомерных, пространственных, временных и видов материи архетипов, в 64-х вариантов видов материи соответствующей реализации, Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И реплицируя, начинаем синтезировать Части каждому в этом списке и в расширении этого списка существующим Планетой Земля, на Планете Земля и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля постоянную репликацию 256-ти Частей и 256-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому живому существу, имеющего хоть одну Часть Разум или Физическое тело в виде клона или иного выражения, действующего на Планете Земля в любых видах сред, видах материи и формата существования.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и всех существ на Планете Земля, живущих этим. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Реплицируем, в том числе Синтез во все четыре мира: Синтезный, Метагалактический, Тонкий, Физический для любых существ, действующих на Планете Земля в этих мирах, как виды среды соответствующей реализации.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Калининград, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498492][bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc116852331][bookmark: _Toc112498493]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 512 Синтезобразов 512-ти Архетипических частей и взаимокоординация Ядер Синтеза со слоями Зерцала и печатями Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 514 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 514 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 Синтезобразов 512-ти Архетипических частей каждого из нас соответствующим ракурсом явления, развёртывания базовой Воли деятельности Частей явлением Ядер Синтеза в Ядре Синтеза Лотоса каждого из нас и реализацией телом Духа синтезом выработанного, развитого и реализующегося Духа каждой Части, формирующего синтез видов Духа разных Частей в Единое тело Духа собою.
И возжигаясь 514-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезобразов 512-ти Архетипических частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Синтезобразов Частей Изначально Вышестоящего Отца в Архетипических частях каждого из нас с реализацией Частей и Синтезобразов Частей по Синтезобразу Частей Изначально Вышестоящего Отца в Архетипических частях каждого из нас, в каждой из Архетипической части соответственно.
И проникаясь, вспыхивая Синтезобразами Архетипических частей в Частях, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординировать Ядра Синтеза, действующей и реплицирующей форматирование Частей в координации со слоями Зерцала и печатями Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца Лотоса каждого из нас с соответствующими Пламенами Частей в явлении 512-ти Архетипических частей в Лотосе Духа Пламенами каждого из нас, в явлении роста Синтезобраза и каждой Части Синтезобразом, соответственно, взаиморепликацией Пламён Ядер Синтеза соответствующей Части в синтезе в Зерцалами и печатями каждой Части Лотоса Духа каждого из нас, и Синтезобраза, и каждой Части Синтезобразом, соответственно, собою. И постепенно взрастить данную взаимокоординацию в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить тело Духа, действующее и стоящее в центре Лотоса Духа каждого из нас сердечно, на явление синтеза 512-ти видов Духа, синтезируемого дееспособностью Частей, 512-ти Архетипических частей каждого из нас, в синтезе с явлением Цельного Духа тела Духа каждого из нас в постоянном росте взаимоорганизации Духа в теле Духа 512-ричной деятельностью Архетипических частей каждого из нас Цельным Духом собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в новом творении Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc112498490][bookmark: _Toc116852332]1 день 2 часть
00:11:02-00:24:30
[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Всетического тела и координации с Я-Есмь
[bookmark: _Toc112498497]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk115592167]Развёртываемся телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание и реализацию Всетического тела явлением 34-архетипической Всетики 34-мя фрагментированными вариантами видов материи Всетической реализации 34-х архетипов материи в одной телесной выразимости каждым из нас.
[bookmark: _Hlk115591639][bookmark: _Hlk115539810][bookmark: _Hlk115540328]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk115595128][bookmark: _Hlk115540636]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk115592320][bookmark: _Hlk115594844]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, синтезировать и сотворить Всетическое тело каждому из нас явлением 34-х фрагментов Всетики, явление 34-х Всетических видов материи, 34-х архетипов материи в едином телесном всетическом осуществлении каждому из нас с реализацией, синтезированием и сотворением Всетического тела 34-архетипической Всетической организации, реализации и выражения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всетическое тело 34-архетипической Всетики 34-х видов материи во фрагментированном их выражении в цельности Всетического тела каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ими.
[bookmark: _Hlk115596249]И проникаясь Всетическим телом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Всетического тела с 34-мя базовыми оболочками Всетики 34-х архетипов материи в синтезе взаимоорганизации ей 34-х Всетической архетипизации Всетического тела каждым из нас.
[bookmark: _Hlk115596120][bookmark: _Hlk115596417]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Всетического тела и Ядра Синтеза Всетического тела каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 34-архетипический Всетический Синтезобраз явления 34-архетипических Синтезобразов Всетической реализации Всетического тела каждого из нас в явлении соответствующей Всетической материи взаимоперетеканием, насыщением и развитием в Синтезобразы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk115591572][bookmark: _Hlk115597161][bookmark: _Hlk115596891]И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 34-архетипически Всетическое Я-Есмь явления 34-х видов Всетической материи формирования, развития и концентрации Я-Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить Синтезобраз и Я-Есмь в Всетическое тело реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 34-архетипическим Всетическим Я-Есмь 34-х Всетик архетипов материи каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически Всетическим Телом каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:16:40-01:25:30
[bookmark: _Toc116852334]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Всетического «Я» явлением «Я» Аватар-Субъекта четверично-восьмеричным принципом формирования в реализации индивида, личности, индивидуальности, синтезируемости
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk113305091]Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое всетическое формирование «Я» глубоким синтезом синтезируемости, индивидуальности, личности и индивида четверично-восьмеричным принципом от Человека до Отца в каждом четверично 32-ричными факторами в «Я» каждого из нас. И развернуть всетическое «Я» каждого из нас, преобразив каждого из нас этим.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и пятью Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред с Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й пра-ивдиво-реальности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
восемь видов индивида от Человека до Отца включительно,
восемь видов личности от Человека до Отца включительно,
восемь видов индивидуальности от Человека до Отца включительно,
восемь видов синтезируемости от Человека до Отца включительно.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать четверицу реализации каждого из восьми явителей Аватар-Субъекта каждым из нас от Человека до Отца включительно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на четверицу реализации: индивида, личности, индивидуальности, синтезируемости каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Я Человека,
Я Посвящённого,
Я Служащего,
Я Ипостаси,
Я Учителя,
Я Владыки,
Я Аватара
и Я Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе восьми «Я» мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируя восемь «Я» восьми видов жизней и реализаций каждого из нас:
восьми видов Жизни,
восьми видов Репликации,
восьми видов Созидания,
восьми видов Творения,
восьми видов Любви,
восьми видов Мудрости,
восьми видов Воли,
восьми видов Синтеза каждого из нас в синтезе восьми «Я», синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем всетическое «Я» однородного цельного синтеза восьми «Я» каждого из нас. И стяжаем Я Аватар-Субъекта каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь новым всетическим, Я каждым из нас явлением Я Аватар-Субъекта собою и вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:27:21-01:31:15
[bookmark: _Toc116852335]Практика 6. Наделение каждого четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью и четвёртой Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Стандартом 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Метапланетарными компетенциями соответствующей реализации. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и Синтез нас четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Компетенций Синтеза ИВДИВО Матапланетарных и 512-ть 513-ллионов Компетенций Синтеза Метапланетарной Ивдивости каждым из нас. И просим записать Компетентный Синтез в ИВДИВО-Метапланетарную Ивдивость и Метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, четвёртого выражения соответственно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Синтезов двух пакетов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая двумя Компетенциями Ивдивости Метапланетарных и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью и четвёртой Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc112498495][bookmark: _Toc116852336]2 день 1 часть
01:08:56-01:24:50
[bookmark: _Toc112498499][bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc116852337]Практика 7. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-тела Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, реализации всех специфик Я-Есмь и оперированием Я-Есмь как Частностью в реализации развития Частностей в Я-Есмь синтезов 55-ти Частностей в цельном Синтезе Я-Есмь
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки каждого из нас с переводом её в дневной режим реализации.
И вспыхиваем всей ночной подготовкой каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить и развернуть стяжание ИВДИВО-тела Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, реализации всех специфик Я-Есмь. И оперированием Я-Есмь как Частностью в реализации развития Частности Я-Есмь синтезов 55-ти Частностей в цельном Синтезе Я-Есмь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-тело Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся ИВДИВО-телом Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем ИВДИВО-телом Я-Есмь собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-ть 513-ллионов Я-Есмь Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 512-ть 513-ллионов Я-Есмь Частностями в ИВДИВО-тело Я-Есмь каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами, вспыхиваем этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез на явление ИВДИВО-тела Я-Есмь Частностями Изначально Вышестоящего Отца собою, а так же всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическом телесном выражении, развёртывая ИВДИВО-тело Я-Есмь физически каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852338]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Искусства Психодинамики каждого в разнообразии явления психодинамических оснований в каждой из 512-ти Частей с 256-ю внешними Психодинамиками первых Частей и 256-ю внутренними Психодинамиками второго состава Частей каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики каждой Части из 512-ти с 256-ю Психодинамики внешней организации деятельности Частей и 256-ю Психодинамики внутренней организации деятельности Частей в синтезе их в явлении общей Психодинамики каждого синтезом 512-ти Психодинамик каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Психодинамики явлением 256-ти Частей ракурсом внешнего явления от Человека до Аватара включительно, соответственно, Компетенций, Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и насыщаемся первыми 256-ю Частями явлением Психодинамики каждым из нас. И насыщаясь 256-ю Психодинамики внешней организации взаимодействий, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 внутренних Психодинамик 256-ти Частей внутренней организации деятельности с 257-й по 512-ю Часть включительно.
И проникаясь, насыщаясь внутренними Частями психодинамически, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 плюс 256, в целом – 512 психодинамических реализаций каждого из нас.
И вспыхивая 512-ю психодинамическими реализациями, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 психодинамических реализаций через 512-рицу Частей каждого из нас. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику каждого из нас.
И проникаясь Психодинамикой каждого из нас, вспыхиваем ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику каждого из нас в целом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Искусство Психодинамики каждого в разнообразии явления психодинамических оснований в каждой из 512-ти Частей с 256-ю внешними Психодинамиками первых Частей и 256-ю внутренними Психодинамиками второго состава Частей каждого из нас и в разнообразии психодинамических явлений внешне-внутренних организаций 512-рицы каждого из нас со всеми спецификами видов материи и явление специфик Частностей, вырабатываемых Частями видами материй Частностей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство Психодинамики каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, вспыхивая Искусством Психодинамики каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc116852339][bookmark: _Toc108015046]Практика 9. Первостяжание. Стяжание 512-ти дополнительных оболочек в ИВДИВО каждого явления 512-ти видов материи восьми архетипов материи по 64 вида материи каждого из них с соответствующей средой, атмосферой реализации каждой из 512 оболочек и явления соответствующей Части из 512-ти с соответствующей Психодинамикой и явлением взаимоорганизации Части и вида материи в разработке и выработке Частностей и любых иных специфик от качеств до компетенций в ИВДИВО-разработки каждой Части каждым видом материи Психодинамикой каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим новым достижением Синтеза развернуть 512 новых оболочек ИВДИВО, реализующих 512 видов материи явлением восьми архетипических Метагалактик синтеза 64-х видов материи каждой из них соответствующей реплицируемостью каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув явление 512-рицы Частей по 512-ти видам материи явления нижестоящих архетипов материи в вышестоящих соответствующей восьмеричной регламентации каждого из нас архетипически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов материи по 64 вида материи восьми архетипов материи ИВДИВО, соответственно подготовке и реплицируемости каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 дополнительных оболочек в ИВДИВО каждого из нас явления 512-ти видов материи восьми архетипов материи по 64 вида материи каждого из них с соответствующей средой, атмосферой реализации каждой из 512-ти оболочек видов материи каждого из нас и явления соответствующей Части из 512-ти с соответствующей психодинамикой данной Части в искусстве психодинамики каждого из нас явлением взаимоорганизации Части и вида материи в разработке и выработке Частностей и любых иных специфик от качеств до компетенций в ИВДИВО-разработки каждой Части каждым видом материи психодинамикой каждого из нас, соответственно, в синтезе всего-во-всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в данном зале 512-рично телесно собою каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И становимся в зале на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-й изначально вышестоящей ивдиво-реальности Ми-ИВДИВО Октавы Октав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-рицу Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики явлением 20-рицы и 20-ричности её выражения Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричность Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-рицу 20-ричности Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртывая 20-рицу Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородную единственность тела Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первой физической высокой цельной ивдиво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав 20-ричность каждого из нас в Однородное тело Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Однородное тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать и развернуть Однородное тело Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждого из нас на первой высокой цельной ивдиво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть компактифицированную реализацию стяжённых 512-ти видов материи по 20-рице Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся Однородным телом 20-ричности Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:34:31-01:48:40
[bookmark: _Toc112498502][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc116852342]Практика 11. Стяжание 512-ти Архетипических частей в Однородном теле Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики явлением 512-ти высоких цельных ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Стяжание 512-ти Синтезобразов в 512-рицу 28-го архетипа материи в явлении 512-ти Синтезобразов в Частях 29-го архетипа материи явлением ракурса Я-Есмь и «Я» каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть, стяжая 512 Архетипических частей в Однородном теле Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас явлением 512-ти высоких цельных ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезфизически в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Однородного тела Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики на явление 512-ти Архетипических частей 512-ти высоких цельных ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца 512-ти высоких цельных ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики и, вспыхивая ими…
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезобразов в реализации вчерашнего стяжания в 512-рицу 28-го архетипа материи в явлении 512-ти Синтезобразов в Частях 29-го архетипа материи явлением ракурса Я-Есмь и «Я» каждого из нас, соответственно, каждым Синтезобразом каждой Части синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Архетипических частей в однородной телесности Человека Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развернув реализацию 16-рицы Человека-Субъекта Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждому из нас. И синтезируем Части и Синтезобразы 512-рично синтезфизически собою, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию явления Человека-Субъекта Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою в физическом выражении высокой цельной ивдиво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас Экополисом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Однородным телом Человека-Субъекта Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики в 512-рице Частей с Синтезобразами Я-Есмь и «Я» каждого из нас в синтезе их в однородно-телесном выражении физического тела каждого из нас и вспыхиваем им.
Синтезируемся с 512-ю стяжёнными видами материи новой 512-ричностью каждого из нас, распределяя один вид материи – одна Часть, один Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:58:27-02:06:22
[bookmark: _Toc116852343]Практика-тренинг 12. Получение прав на перевод здания частного служебного, Мировых зданий в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и в соответствующие Мировые экополисы 28-го архетипа материи. Перевод скольжением частного здания каждого, где бы оно не находилось, на физику 29-го архетипа материи Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Послушайте, что вам Кут Хуми говорит, он вам в слух говорит. Это то, что я вам не досказал, ну, я сейчас повторю за Кут Хуми. Просто сами послушайте, может, услышите. Было бы полезно.
Кут Хуми говорит, что на время учёбы 55-го Синтеза, здание будут переводиться в этот Экополис, потом возвращаться в то место, которое вы стяжали на время учёбы 111-м Синтезом. Поэтому ваше здание, так как вы проходите двумя Синтезами, будет передвигаться по разным архетипам по нуждам, понятно, подготовки соответствующим Синтезом. То есть подготовка 55-м Синтезом будет идти в 29-м архетипе. А значит, здание при этой учебной ночной подготовке будет переставляться в Экополис Отца 29-го архетипа. За одно и потренируемся, Кут Хуми вам говорит. То есть владеть зданием и передвигать по нужным архетипам материи никаких проблем нет. Все услышали? Поэтому, пожалуйста, вот не надо напрягаться, что здания передвигаются вниз, потом вверх, это должно быть для нас естественно. У меня тоже сейчас здание передвинется на 55-м на 29-й архетип матери. Ну и что? Потом вернётся, куда мне надо, ну и пошли дальше. Ну, когда мне надо, оно вернётся, а сейчас там, ну, поотдыхаю в 29-м архетипе. Во проблема. Практика, продолжаем.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И развернуть права перевода частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из Экополиса его нахождения в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики на физике высокой цельной ивдиво-реальности Фа ИВДИВО Октавы Метагалактики. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Получая такое право, вспыхиваем им. И просим при необходимости, возможности развернуть Мировые здания, здания частное служебное в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующий 28-й архетип материи, в стандартное расположение соответствующих Мировых экополисов и Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики на физике 29-го архетипа материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и получая такое право от Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в кабинеты, на вершины частных зданий Изначально Вышестоящего Отца в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца, где бы частное здание у нас не находилось. Становимся на итоговом вершинном этаже, в кабинете в центре. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Куб Синтеза здания на каждом из нас. И утверждаем скольжение здания из данного архетипа материи Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на физику 29-го архетипа материи Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики синтезфизически собою.
Передвижение здания началось. Здание передвигается архетипической метрикой, это запрограммировано в Кубе Синтеза. Здание передвигается концентрацией ИВДИВО за пределами архетипических метрик. Поэтому принцип пока для вас сложный, но движение осуществляется.
И мы, синтезируясь, собираем частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, утверждая подготовку, переподготовку 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в данном здании соответствующими регламентациями каждым из нас, и преображаемся этим. В этом Огне из здания, из кабинета мы переходим на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 513-й пра-ивдиво-реальности телесно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за тренировку передвижки здания. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас осуществлённым опытом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Калининград, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:14:01-02:25:30
[bookmark: _Toc116852344][bookmark: _Toc112498505]Практика 13. Наделение каждого четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая
[bookmark: _6oxdwccrwirc][bookmark: _Toc112498506]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями и ввести в Итоговую практику 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Компетенций Синтеза Ивдивости, соответственно, и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать Компетенции Синтеза в наделённые две Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь двумя Компетенциями Стандарта 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 513-й пра-ивдиво-реальности 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И возжигаясь, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 512-рицы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум, стяжаем:
64 Инструмента Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Генов Учителя, 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Учителя, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 513-пра-ивдиво-реальностно 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет частного здания Изначально Вышестоящего Отца на вершину. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу на стол. Вызываем книгу 54-го Синтеза, у кого она была. Берём книгу 54-го Синтеза в руки. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО 33-го архетипа материи Октавы Фа. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 54-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 54-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Владыка сообщает: у кого есть пюпитры, Отец наделил вас книгой 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 55-й Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые разработки, новые реализации и разрешение быть явленным этим Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая этим в благодарности к Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими с 64-мя Ядрышками Синтезов вокруг каждого из 49-ти Ядер.
И проникаясь, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 55-й Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новую реализацию и отстройку каждым из нас и синтезом нас населения Подразделений ИВДИВО Минск, ИВДИВО Калининград и всего Человечества Землян в целом. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное физическое тело каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Калининград, фиксируя 16 Ядер 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике соответствующем каждого из нас и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 55-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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