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1. Станца 56-го Синтеза ИВО: Новое Рождение Учителя Человека-Отца Ми-ИВДИВО Октав Метагалактикой
2. Новое Рождение Учителя Человека-Отца 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания за месяц (!) 73.786.976.294.838.206.464-рицы 4-ной реализации Ре-ИВДИВО Октав Метагалактики и трансвизорных тел Ре-ИВДИВО О Мг
4. 295.147.905.179.352.825.856-ричная 20-рица Учителя Человека-Отца Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
5. Аватар-Человек-Субъект-Учитель Человеком-Отцом развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя Человека-Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Отца 
8. Внутренний мир Учителя Человека-Отца 9-ти миров: 4-х Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики, 4-х Фа-ИВДИВО/1-го Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 ИВДИВО-Метагалактическая/4 Метагалактическая/4 ИВДИВО-метапланетарная/4 Метапланетарная Должностная Компетенция/Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
10. Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя Человека-Отца
12. Книга и явление Парадигмы Учителя Человека-Отца 
13. Здание степени Учителя на физике Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики: 3 инструмента 8-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
14. 8-е Сердце метагалактической 1.180.591.620.717.411.303.424-ричной Розы Учителя 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
15. 64-е частности архетипической Прасинтезная Компетенция
16. Холитическое тело Холитической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
17. Общество Иерархии Равных Учителя Изначально Вышестоящего Отца  
18. Темы устоявшейся реализации: Иерархия Равных (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человеком-Отцом  
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя Человека-Отца
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека-Отца
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя Человека-Отца
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики
24. ИВДИВО-Учителя Человеком-Отцом
25. Учитель Человек-Отец цельно.
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[bookmark: _Hlk115734189]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим…
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа.
Пореходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. Становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте сейчас почувствовать к Кут Хуми дружеское отношение  –  старший брат. К Фаинь дружеское отношение  –  старшая сестра. Перед вами старшая сестра и брат. Ну опять же вы будете брата и сестру воспринимать как вы помните, я не о том, что мы на физике тут делаем. Вот такое: старшим сопереживание братьям и сёстрам.
И вот в этом дружеском расположении Духа, есть такое вот выражение, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, дружески заполняясь Синтез Синтезом. Стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, дружески заполняясь Синтезом и прося воскресить каждого из нас к дружескому общению с Кут Хуми и дружескому общению с Фаинь – воскресить.
А далее, из дружеского перейти во внутреннее единство с Кут Хуми. Ну, как закадычный друг или прямо вот так ближайший, самый близкий друг, близкий человек, эпитеты найдёте сами. Перейти во внутреннее единство с Кут Хуми и перейти в такое же внутреннее единство с Фаинь.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца воскрешаемся в единство с Кут Хуми Фаинь, порникаясь им собою.
И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся дружеским расположением к Изначально Вышестоящему Отцу. Проникаемся Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу.
И вспыхиваем Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу и дружеским расположением Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И проникаемся состоянием дружбы с Изначально Вышестоящим Отцом и Любви к Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь в Любви и Дружбе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца в Дружбе с ним, в Любви с ним, в распознании и явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. В общении Изначально Вышестоящим Отцом, в выражении Изначально Вышестоящим Отцом во всех необходимых аспектах и вариантах, которые Отец видит необходимым для каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в данное.
Вспыхивая Эталоном Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне в преодолении и развитии Я-Есмь, сложившегося в каждом из нас.
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в Эталоне Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я-Настоящего каждому из нас во всём неповторимом своеобразии и синтезе единства в новом целом каждого из нас.
И проникаясь Я-Настоящего каждым из нас, мы преодолеваем Я-Есмь каждого из нас и входим в явление воскрешения Я-Настоящего десятиэтапно собою.
И проникаясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Я-Настоящим Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
3:11:55-3:29:53
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вот пока мы возжигаемся, вот сейчас какое-то особое состояние в команде, мы его очень долго с Кут Хуми налаживали. Вот почувствуйте это состояние, запомните вот это состояние общения с Отцом. Мы вот налаживали, вот если среду сейчас поймаете, это вот состояние общительности с Отцом. Если почувствовали вот такую среду когда-нибудь, это Отец с вами начал общаться. Периодически Отец с вами общается, вы просто это не всегда чувствуете. Вы ж в Должностной Компетенции, вы в Доме Отца. Вот сейчас мы начали возжигаться, мы в практику вошли, почувствуйте эту среду. Это среда общения Отца с вами. Я сейчас старательно общался с вами от Отца, старался, вот прям не отвлекаться от этого. Вот мы накрутили сейчас среду общительности с Отцом. В том числе в центре груди в Хум горит Огонь от Отца, если вы его чувствуете.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося сконцентрировать 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И просим развернуть возможность общения с 512-ю Архетипическими частями внутри нас каждому из нас, а также слиться с Частями Изначально Вышестоящего Отца, прося дать возможность общаться с отдельными Частями Изначально Вышестоящего Отца: напрямую нашей Частью с Частью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою.
Я подчёркиваю, это общение не через людей и словами, это чувствознательное общение, хотя бы так можно увидеть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1 024 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся 512-ю Архетипическими частями каждого из нас с 512-ю Архетипическими частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Часть в Часть и сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями своими, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас и зафиксировать необходимые Стандарты, Законы, императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила, возможно, Меру, Знание, Константы и Красоту для умения общаться, взаимодействовать, выражать, чувствознать, специфицироваться и так далее с каждой Частью каждого из нас в умении взаимоорганизовываться разными Частями в синтезе и выявлять любую отдельную Часть в её выражении, любых спецификациях, в любых иных возможностях и реализациях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, продолжая сливаться Частями с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим научить нас взаимодействовать в общении, взаимоорганизации и так далее, и так далее, и так далее с каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца не только через Изначально Вышестоящих Аватаров или Аватаресс Синтеза, представляющих отдельные Части Изначально Вышестоящего Отца собою, но напрямую с каждой Частью в Отце как Частью Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию явления данной Части или данных 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В прямой взаиморганизации с любой из 512-ти и в синтезе разновариативном количестве и качестве Частей между собой Изначально Вышестоящего Отца слиянностью с Частями или с отдельно с одной Частью каждого из нас, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы Хум каждого из нас сливаем с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливая две Чаши Хум каждого из нас и Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Хум между собою и вспыхивая единым Огнём Чаш Хум в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаясь, взаимоорганизуемся этим собою.
Проникаясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, вспыхивая Огнём, стяжаем прямой Огонь из Ядра в центре Хум Изначально Вышестоящего Отца с Ядром в центре Хум каждого из нас, сливая Ядро в Ядро и вспыхивая взаимоорганизацию Хум в Хум каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхивая Хум в Хум, сливаясь и проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Хум каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вторым вышестоящим, сливаясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца первым в масштабе первых Частей, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, завершая слиянность с Частями Отца данной практики, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.] Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc112498490][bookmark: _Toc116852332][bookmark: _Toc119272597]1 день 2 часть
[bookmark: _Toc112498492][bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc116852331]Идём стяжать 512 Прасинтезных Компетенций. И ещё обращаю ваше внимание: Отец не трогает ваше Я-Настоящее. Мы стяжали 512 Слиянностей, мы продолжаем стяжать 512 Прасинтезных Компетенций. Если вы спросите: «А почему не с Я-Настоящим?» Но хоть что-то должно остаться вашим, которое будет расшифровывать то, что от Отца пришло, если все Части склинит. И вот вашим останется – Я? – Настоящего. Я специально говорю, чтобы ваш Разум думал, где спрятаться и знал, что спрятаться можно только в – Я? – Настоящем. Но это тоже бесполезно, потому что Части спрятаться нигде не могут, но вы воспринимаете Прасинтезную Компетенцию Я-Настоящего. Понимаете, – да? – о чём я. Вот это 513-е выражение Отца. Но мы же с вами сейчас возжигались ею, да? Нет? Не возжигались? С вами? Не свами возжигались Я-Настоящим?
Практика.
00:31:27-00:50:20
[bookmark: _Toc119272598]Практика-тренинг 3. Стяжание 512-ти Прасинтезных Компетенций. Тренинг с картинами Головерсума
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-ти Прасинтезных Компетенций перспективного общения с Изначально Вышестоящим Отцом каждой Частью каждого из нас и войти одной Частью в общение с Частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас 512-ю видами Прасинтезной Компетенции в соответствии с каждой из 512-ти Архетипических частей каждого из нас и развернуть возможность общения 512-ю Прасинтезными Компетенциями с 512-ю Архетипическими частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 512-ю Прасинтезными Компетенциями каждого из нас соответственно.
У каждого из нас разные Части, разные Компетенции в Частях. То есть весь набор разный.
И вспыхиваем 512-ю Прасинтезными Компетенциями в Архетипических частях каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне из второй части Головерсума, – это четыреста тридцатая какая-то Часть третьего Горизонта, не надо вслух. – мы эманируем из Головерсума Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящему Отцу.
Сливаясь с Головерсумом второго выражения Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца всем Головерсумом каждого из нас, направляя Прасинтезную Компетенцию каждого из нас из Головерсума каждого из нас в Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца собою Головерсумом каждого из нас, сливаясь один в один Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, расшифровываем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
И Отец насыщает сейчас Головерсум каждого из нас в 10 раз больше Прасинтезной Компетенции каждого из нас. Я напоминаю, что избыточная плотность вызывает активацию работоспособности. И пробуем расшифровать Прасинтезную Компетенцию Отца Головерсумом каждого из нас. Это могут быть какие-то образы, какие-то фрагменты, какие-то картинки, то есть какое-то действие, деятельность внутри нас.
Ну и теперь Отец на вас концентрируется и пробуем сохранить себя в концентрации и почувствовать. Головерсум – это какие-то картины, какие-то фрагменты, какие-то реализации в вас. Про себя, внутрь себя смотрим. Я чуть отошел из центра, а вы сами остаётесь с Отцом и расшифровываете Головерсум. Я здесь стою с краюшку.
(В зале шуршание.) Это я шуршу, отвлекаю вас, не переживайте. А вы должны быть полностью в Отце и в Головерсуме. Мышей здесь нету.
Отец говорит: «Картина номер раз». Всем. Я не стою во главе, чтобы весь Синтез Прасинтезных Компетенций чётко шла на вас. Я сбоку вам всё говорю. Ваш Головерсум Отцом рисует первую картинку. Отец в Головерсуме что-то фиксирует и рисует.
Отец говорит: «Картинка номер два». Я напоминаю, что Головерсум фиксирует и развёртывает картины. Можно увидеть картину в виде какой-то картины даже.
И Отец говорит: «Картинка номер три». Могу сказать про третью картинку: в третьей картинке Отец показывает, как вы должны расшифровывать, или что у вас фиксируется, чтобы расшифровка наступала. Не знаю что, но что-то в вас фиксируется, чтобы расшифровка наступала.
Отец говорит: «Завершаем». Отец не говорит это вслух, это я расшифровываю той – самой? – Компетенцией. Головерсум выходит из слияния с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх картинок Головерсума и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Ну, вот так. Значит, чем меньше вы видели из трёх картинок, тем хуже у вас контакт с Отцом. Ничего личного. Это не значит, что вы не синтезируетесь с Отцом – вы синтезируетесь с Отцом. Это не значит, что вы не сливаетесь с Отцом – вы сливаетесь с Отцом, но после синтезирования и слиянности должен – быть? – контакт.
01:31:13-01:44:05
[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc119272599]Практика 4. Первостяжание. Включение Частей в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою
[bookmark: _Toc112498497][bookmark: _Hlk118617878]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-ти Ядер Жизни Частей, распределив Ядра Жизни в Архетипических частях каждого из нас и синтезируя Ядра Жизни Разумом Аватар-Субъекта каждого из нас явлением жизненного управления и корригирования Частями, а также включения Частей в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk118618520]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118572518][bookmark: _Hlk118620451][bookmark: _Hlk118619493][bookmark: _Hlk118620349]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Жизни 512-ти Архетипических частей каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Жизни в Разуме Аватар-Субъекта каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, стяжая 512 Ядер Жизни 512-ти Архетипических частей по одному Ядру Жизни в каждую Архетипическую часть каждого из нас, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118623631]В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Ядрами Жизни 512-ти Архетипических частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 512 Ядер Жизни в Разуме каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118620527]Развёртывая Ядра Жизни 512-ти Архетипических частей в Разуме Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Разум Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 512-ти Ядер Жизни Архетипических частей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преображённый Разум, в синтезе являющий 512 Ядер Жизни 512-ти Архетипических частей каждого из нас.
[bookmark: _Hlk118620687]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическом теле в данном зале каждым из нас физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:53:13-01:59:15
[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc119272600][bookmark: _Toc112498495][bookmark: _Toc116852336]Практика 5. Наделение Метапланетарной Должностной Компетенцией четвёртого выражения и четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив Стандартом 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двумя Метапланетарными Компетенциями каждого из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим наделить каждого из нас и синтез нас Метапланетарной Должностной Компетенцией четвёртого выражения и четвёртой ИВДИВО-Метапланетарной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Виртуозных Синтезов Метапланетарной Должностной Компетенции и
512-ть 513-лллионов Виртуозных Синтезов ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенции. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, просим записать Виртуозные Синтезы в соответствующие Компетенции каждого из нас. Вспыхивая ими и преображаясь собою, просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать Разум и все Части к Ядрам Жизни и всем стяжанием данного Синтеза каждого из нас двумя Должностными Компетенциями Метапланетарными. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Метапланетарные Компетенции и на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852335][bookmark: _Toc119272602]Практика-тренинг 6. Расшифровка ночной подготовки. Тренинг выражения Части Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь ночной подготовкой в каждом из нас, развёртываясь опытом ночной подготовки, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. Фаинь вышла, её вызвали.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Пред Кут Хуми сонастраиваемся Отцом, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать любое тело Отца в каждом из нас: 512-е, 504-е и так далее, включая Отцов соответствующих архетипов материи, переключить каждого из нас на соответствующее выражение Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою.
Развёртываемся телесно Отцом одной из Архетипических частей каждого из нас Учителем 56-го Синтеза в форме. И вспыхивая Частью Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность телесно Отцом Учителем 56-го Синтеза в форме, вспыхивая 8-м или 16-м уровнем Отцовскости Аватар-Субъекта или Человек-Субъекта в каждом из нас в синтезе их.
И вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вспыхиваем блок-пакетом Прасинтезной Компетенции в умении общаться с Отцом и развёртываем Отцовским телом с явлением Отцовской фиксации, явлением Части Изначально Вышестоящего Отца, блок-пакет Прасинтезной Компетенции в нас и нами и в реализации блок-пакета телесностью Отца максимальной Архетипической части каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внутри определяем, что Отец нам говорит. Слушаем.
И далее Отец направляет нам Прасинтезную Компетенцию для расшифровки.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво реальность.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть реализацию каждого из нас одним из 16-ти уровней общественного действия от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно явлением главной спецификации 16-ричной выраженности каждого из нас в постоянном воскрешающем Огне, а так же в явлении 64-ричной организации постоянных взаимодействий во внутренне-внешнем явлении каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной. Переходим в зал ИВДИВО-Иерархии равных общества Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем 16 видов Обществ в 16-ричной организации иерархически каждого из нас постоянным явлением общественной компетенции и накопленным Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с выявлением этим собственного горизонта иерархического общественного выражения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем 16 уровней Иерархии равных общества. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомиром Стефановной, стяжаем 16 Синтезов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь ими, вспыхивая 16-уровневосьтю Иерархии равных общества каждым из нас синтезом 16-рицы Прасинтезных Компетенций. Вспыхиваем одним из Обществ с реализуемым местом по праву общественного воскрешающего действия каждого из нас. И вспыхивая 16-рицей Иерархии равных общества в каждым из нас, вспыхиваем от Общества Отца до Общества Человека ИВДИВО, включительно, одной тенденцией общественного выражения из 16-ти Иерархии равных каждым из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом Воскрешения и Синтезом Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца с собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся или со всеми Отцами, или со всеми Аватарами, или со всеми Посвящёнными, или со всеми Человек-Посвящёнными нашего горизонта явления Иерархии равных общества. И входим в равностное Общество Отцов, в равностное Общество Учителей или любой иной компетенции собою, вспыхивая обществом таким-то собою. Возжигаемся.
И здесь мы возжигаемся принципом «один за всех и все за одного». Я, входя в Общество Учителей, Есмь Учитель. И возжигаясь Обществом Учителей «один за всех и все за одного», включайтесь. Вам Владимир или Стефана внутри и сообщают, и дают номер, некоторым прям говорят «десятое Общество», десятое – это Общество Посвящённого, ну, по 16-рице идём. То есть вам всячески сейчас подсказывают в какое Общество вы вступили.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, стяжаем Синтез Воскрешения общественного горизонта Иерархии равных, занятого нами. То есть или Синтез Воскрешения Отца, или Синтез Воскрешения Учителя, или Синтез Воскрешение Человека-Посвящённого. Ну, любой из 16-ти, которым вас наделяет Владомир. И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, соответствующим горизонтом Иерархии равных, и входим в состав Иерархии Отцов или входим в состав Иерархии Учителей, или входим в состав Иерархии Человек-Посвящённым, то есть входим тем горизонтом, который мы взаимосвязано автоматически определяясь на место в Иерархии каждым из нас соответствующим иерархическим горизонтом Общества собою.
И в каждом из нас вспыхивает Иерархия. И мы становимся на один из 16-ти горизонтов на своё место.
Мы вначале увидели, куда мы встали, потом мы не переходим в зал Иерархии на это место, а как бы это место возжигается под нами. И попробуйте почувствовать, что вы встали в иерархический Огонь Могущества. Под вами физически в зале Общества возжёгся иерархический Огонь Могущества вашего общественного горизонта деятельности и результата компетентной выразимости.
И мы вспыхиваем иерархическим Огнём Могущества, ну, допустим, Учителей, или иерархическим Огнём Могущество Человека-Отцов, кто где зафиксировался. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящий Аватарессы Синтеза Стефаны, стяжаем Синтез Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Прасинтезной Компетенции, возжигаемся Огнём Могущества Иерархии в синтезе их. И вспыхивая, реализуемся в общественной тенденции сообщения взаимодействия реализации соответствующим горизонтом Иерархии, Иерархии равных общество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим.
А теперь, кто где стоит в Обществе, ну, допустим, у нас Учителя, попробуйте услышать коллективный зов Учителей, то есть Учителя с вами говорят. Ну, как коллективный говор, как будто вы находитесь в большой комнате, где много Учителей, и с вами разговаривают. Только в данном случае сейчас конкретно на вас направлен разговор, это не все сами разговаривают, а как бы вам фоном вводят в общении Учителей меж собой. Знаете, как в общий чат, в чат Учителей входите. Только не через телефон, а напрямую в ИВДИВО. Или в чат Человеков-Отцов входите, и вы их там частично слышите, частично можете отвечать, как будто вы в какой-то команде общения находитесь. Да-да-да, это Владимир Стефана с вами это делают. Это вот такая работа у них. Они определяют общение всех со всеми при необходимости.
Есть такая позиция – «голоса слышать плохо». Может быть, но вот общаться с равными тебе – это хорошо. Вы сейчас не голоса слышите, а включились в общение с равными вам. Ну, допустим, с Учителями. А такие есть не только физически, а ещё и в Иерархии очень много Учителей, в том числе и Учителей Синтеза, в том числе служат в разных Экополисах. И они вам могут что-то подсказать, в чём-то вы можете с ними пообщаться. В общем, пойдёт какое-то взаимодействие.
Завершаем.
Синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И далее в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и стяжаем 64 вида внутренней организации Иерархии равных общества от Отца-Отца до Человека-Человека в явлении 8-рицы в каждой восьми выражений Аватар-Субъекта, Человек-Человек, Человек-Посвящённый и вверх до Отца-Аватара, Отца-Отца каждым из нас. И вспыхиваем одним их 64-х уровней Синтеза Воскрешения с повышением степени качества плотности и так далее, и так далее Синтеза Воскрешённости каждым из нас в 64-ричной Иерархии равных собою.
И входим в 64-ричную Иерархию Равных, фиксируясь на одном из уровней каждым из нас.
И у нас срабатывает уровень, ну, допустим, Владыка-Учитель, или Учитель-Отец, или Ипостась-Посвящённый, условно. И вот у вас разгорается Огонь Синтеза Воскрешения, занятой внутренней позицией реализации общественного действия каждого из нас.
И вспыхиваем Синтезом Воскрешения каждым из нас в явлении 64-ричной внутренней иерархичности плотности Огня и плотности Синтеза каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира преобразить нас этим. И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по уровню, качеству, плотности и любым иным характеристикам в соответствии с уровнем 64-ричной общественной реализации каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану. Возвращаемся в данную физическую реализацию, в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852338][bookmark: _Toc119272604][bookmark: _Toc116852340][bookmark: _Toc108015046]Практика 8. Стяжание Воскрешающего Образа и ИВДИВО-Образа ИВДИВО-зданий с ИВДИВО-частными зданиями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной.
Переходим в зал ИВДИВО-Иерархии равных общества Аватар-Человека-Субъектов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефаны на 440-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Воскрешающий Образ фиксации, регламентации ИВДИВО-зданий по архетипу материи явлением соответствующих реализаций Экополисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, фиксацией Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первой вышестоящей физической архетипичности и соответствующей взаимоорганизующей регламентации видами организации материи синтеза архетипичности в 34-х вариантах Воскрешающим Образом каждого из нас с явлением всех тонкостей взаимодействия выше- и нижестоящих видов организации материи, зданий и залов между собою с соответствующими кабинетами, архетипичности материи и Миров; фиксации зданий Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Экополисах Миров соответствующих архетипов материи. И в целом развернуть весь Синтез ИВДИВО-зданий, залов и кабинетов Изначально Вышестоящих Аватаров и частных служебных, частных мировых и частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в едином Воскрешающем Образе ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся Воскрешающим Образом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Воскрешающий Образ каждого из нас синтеза ИВДИВО-зданий собою. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Стефану насытить Воскрешающий Образ каждого из нас Прасинтезной Компетенцией каждого ИВДИВО-здания, каждого зала, кабинета Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетенцией Экополисов; Прасинтезной Компетенцией частных, частных служебных, частных мировых зданий и частных зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в любом архетипе материи; а так же все иные Прасинтезные Компетенции ИВДИВО-зданий и частных зданий в синтезе между собою в любой регламентации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Стефаной, проникаемся Прасинтезной Компетенцией ИВДИВО-зданий с частными зданиями каждого из нас, с ИВДИВО-частными зданиями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана, стяжаем Синтез Воскрешения и Синтез Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 56-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Образ ИВДИВО-зданий с ИВДИВО-частными зданиями всеобъемлющей взаимоорганизацией каждого из нас в соответствующей регламентации Экополисами, видами организации материи, мирами и архетипами материи в синтезе их, соответственно, 34-архетипически синтезфизически каждым из нас. Прося развернуть ИДИВО-Образ во всех необходимых картинах, голографиях, любых иных реализациях Систем и Аппаратов всех 512-ти Архетипических частей каждого из нас с вмещением соответствующей регламентации, с реализацией взаимоорганзации всеми ИВДИВО-зданиями и ИВДИВО-частными зданиями любого вида, типа и специфики каждого из нас.
И проникаясь ИВДИВО-Образом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc116852339][bookmark: _Toc119272606]Практика 9. Первостяжание. Знакомство с Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа в здании Изначально Вышестоящей Матери на 448-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь пра-ивдиво-реальности. Переходим на 448-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми поводить нашу команду по зданию Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, идём за Кут Хуми!
От того места, где стоят Кут Хуми Фаинь, они идут мимо нас, мы поворачиваемся на 180 градусов, идём на выход из зала, где сзади нас со спины находятся двери центрального выхода. Там открываются двери, мы идём за Кут Хуми Фаинь и попадаем в холл. В центре холла балкончик и впереди Столп. Кут Хуми Фаинь открывают перила балкончика. Открывают, именно так вот, и входят в Столп, мы идём за ними. По Столпу мы поднимаемся вверх за Кут Хуми Фаинь на 513-й этаж. По Столпу выходим на 513-м этаже в зал и идём к Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. Ну, обычно кресло стоит в углу. Мы идём в один из углов за Кут Хуми Фаинь.
Мы находимся в здании Изначально Вышестоящей Матери на 448-й пра-ивдиво-реальности. Мы стоим перед Матерью Метагалак… Октавы Фа, извините.
Чуть выше среднего худощавая женщина, высокий лоб, светлые волосы. Дальше сами смотрите.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери.
И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, просим скомпактифицировать 512 пра-ивдиво-реальностей в концентрации телесного развития каждого из нас на физике Планеты Земля в явлении физичности Планеты Земля физикой Октавы Фа и создать Синтез-репликационный эффект физики Октавы Фа, физики Метагалактики Фа и физики Планеты Земля в синтезе их между собою Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа явлением 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физической реализацией ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящей Матери явление динамического развития телесных реализаций физикой Октавы Фа в выражении физичности Метагалактики Фа и выражении физичности Планеты Земля синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Матери и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Октавы Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим из зала Изначально Вышестоящей Матери, входим в Столп, переходим на 448-й этаж, выходим из Столпа на этаж. За Кут Хуми входим в зал, Фаинь закрывает перила выхода в Столп и идёт за нами итогово.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми [Фаинь].
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на регламентацию работы в здании Изначально Вышестоящей Матери и соответствующую регламентацию работы в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики первой пра-ивдиво-реальности Октавы Фа. Не Си-ИДИВО Метагалактики, Си-ИВДИВО Октав-Метагалактики 32-го архетипа материи, на физике Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 32-го архетипа материи, на физике Экополиса Октавы Фа на первой пра-ивдиво-реальности явлением здания Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 32-го архетипа материи синтезфизически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc116852341][bookmark: _Toc119272607][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Наделение Стандартом 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Метагалактической Должностной Компетенцией и четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа.
Развёртываемся в зале на 448-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа ИВДИВО телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в усвоении последних тем Синтеза в Воскрешающем Образе, насыщенном Прасинтезной Компетенцией, взаимоорганизацией ИВДИВО-зданий и частных зданий между собою, явлением разных выражений Кут Хуми в изначально вышестоящих архетипах Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери в синтезе каждым из нас и наделить Стандартом 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас двумя следующими Компетенциями: четвёртой Метагалактической Должностной Компетенцией и четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим нас наделить двумя Компетенциями Стандарта 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Метагалактической Должностной Компетенцией и четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета в 512-ть 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый пакет в каждом отдельном выражении наделяемой Компетенции. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая в центре головы физически знаками Должностных Компетенций:
четвёртой Метагалактической Должностной Компетенцией – вспыхиваем, сопереживаем ей, в центре головы над темечком,
и четвёртой ИВДИВО-Метагалактической Компетенцией – сопереживаем, в центре головы над темечком.
И вспыхивая соответствующим Огнём, проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Кут Хуми сказал: «Уточнить, а то без этой тонкости может возникнуть неразбериха в голове». Когда мы сейчас выходили к Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, то это Кут Хуми как раз, который выходит в здание Матери. И это Кут Хуми, который стягивает на себя Синтез пра-ивдиво-реальности в Экополис вместе с Фаинь. Угу? При этом сам… 448-я пра-ивдиво-реальность остаётся сама по себе, при её стягивании это не значит, что она сдвигается. И там остаётся собственный Космос с собственным выражением 32-й Метагалактики снизу, ну, уже выше, ну, как одной из Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, вот вверху. И вот там Кут Хуми, который управляет вот этой вот Метагалактикой, в 488-м, остаётся на месте. И когда мы идём Экополисами Кут Хуми, мы, фактически, фиксируемся через Космос нижестоящей Метагалактики в вышестоящем выражении или нижестоящей Октавы в вышестоящем выражении. И это разные виды работы. То есть, когда мы сейчас шли за Компетенциями, мы шли в зал Кут Хуми, но, фактически, это было в здании Матери с синтезированием 448-ми пра-ивдиво-реальностей. Увидели? То есть это и 448-я, и одновременно зал Кут Хуми в здании Матери. А когда мы идём в Экополис, это будет чисто 448-я, без здания Матери. Это другой Космос, фактически, в Октаве Фа и это другой вид космической реальности, где другое выражение Кут Хуми и другой Синтез нашего выражения Октавы Фа. Вот, если это у нас в голову свяжется, будет легче.
Другой вариант: Кут Хуми, который в здании Матери – это ближе к Физическому виду материи; Кут Хуми, который в 448-й пра-ивдиво-реальности другого космоса – это? – Сиаматический вид материи. Это разные Кут Хуми. Ну и так в голову может легче войти. Всё.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерности 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа и, вспыхивая ими, 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Огнеобразы, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Архетипических частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Компетентности Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – та, что Служения,
16 384-рицу Генов Учителя и 16 384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Учителя, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем, стяжая ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца и 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу Синтеза 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Вспыхивая Синтезом, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в максимально высокое здание, в частное служебное здание или частное здание каждого из нас. Выходим на максимально высокий этаж в кабинет. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу на стол, берём книгу 55-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, сдаём книгу 55-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 55-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 56-м Синтезом на весь месяц каждым из нас.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 56-й Синтез, новые стяжания, новые регламентации, введение каждого из нас в новую реализацию общения с Изначально Вышестоящим Отцом и глубину Прасинтезной Компетенции, выраженной каждым из нас.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра Синтеза и, вспыхивая, проникаемся ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые реализации, глубину возможности общения с Изначально Вышестоящим Отцом и новое развёртывание Общества Иерархии Равных каждым из нас с глубиной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Учителем в синтезе всего стяжённого, возожжённого, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-34-архетипически 56-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики, в Подразделения ИВДИВО. Фиксируем 16 Ядер 56-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в межпозвоночном диске на соответствующем месте и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем ими. Вспыхиваем им, возжигая все Ядра Синтеза, стяжённые на данный момент, между собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 56-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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