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1. Станца 57-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактикой
2. Рождение свыше Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) Абсолюта Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации Ми-ИВДИВО Октав Мг
4. 512 архетипических частей Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики
5. Аватар-Человек-Субъект-Учитель Человека Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца 
8. Учитель Человек Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавное Посвящение/Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
10. Метагалактическое тело Воли Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца
12. Книга и явление Парадигмы Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца 
13. Здание степени Учителя (переходом) на физике Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. 3 инструмента 9-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
14. 9-е Сердце октав-проницания Учителя 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипической Монады
16. Живическое тело Живической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. Нация Культуры Аватар-Человек-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
18. Темы устоявшейся реализации: 1.180.591.620.717.411.303.424-пламенная Монада (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Человеком Изначально Вышестоящего Отца
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики
24. ИВДИВО-Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца 
25. Учитель Человек Изначально Вышестоящего Отца цельно.
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[bookmark: _Toc121606720][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _pd6617f7emxz]Практика 1. Первостяжание. Насыщение Духа новыми перспективными записями Изначально Вышестоящего Отца в реализации служением Изначально Вышестоящему Отцу. Преображение книг Вечности Духа. Распознавание записей Духа в реализации воплощений в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигается всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Это 32-й архетип материи.
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ю синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Развёртываемся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезом накопления Духа каждого из нас по количеству лет, прошедших с дня рождения каждого из нас, развернув новые пласты Духа количеством лет синтезом воплощений каждого из нас явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И ввести в распознание записей Духа соответствующими реализациями данной жизни каждого из нас явлением каждого из нас в этот год этим воплощением синтезфизически собою.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтезов по количеству лет, условно: вам 32 – 32 Синтеза, вам 68 – 68 Синтезов. Вспыхиваем количеством Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и таким же количеством Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас записями Духа по количеству лет в данном воплощении по физическому факту синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом или Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся на 4 097-й пра-ивдиво-реальности физически.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме степени реализации каждого из нас.
В Должностной Компетентной степени – это Учитель Синтеза. В данном случае имеется в виду степень по вашей подготовке: от Посвящённого до Отца, включительно. Вы в какой форме сейчас пред Отцом? Изначально Вышестоящим Отцом? Посвящённым, Служащим, Ипостасью и так далее… стоите? И вот это ваша форма компетентного личного явления. Внимание! Это не форма Должностной Компетенции. Это не форме степени Должностной Компетенции. Это личная реализация каждого из вас в веках на сегодня с минимальным явлением Посвящённого каждым из вас. А вот какая у вас форма реальная, определите сами, вам Отец называет её: такая-то.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству лет в данном физическом воплощении каждого из нас, прося развернуть явлением синтеза лет всех воплощений соответствующий Синтез каждого года каждого воплощения между собою в явлении Духа Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И перед каждым из вас, я вижу у себя справа, вырастает количество пластов записей Духа, вот реально тех записей, которые есть в Духе каждого из нас, по количеству лет жизни каждого из нас. Пласты между собой отделены или какой-то линией, у меня такая чёрная чёрточка между ними, или иногда разделены пространством маленьким, там несколько сантиметров между ними. У меня чуть выше моего роста все эти пласты. Ну, понятно, самый высокий возраст сейчас наверху, самый маленький – внизу.
Отец выделяет вам один из пластов, у меня где-то посерединке, ну, примерно 25-28 лет. Нет 25, у меня точно 25 лет, знаковый год на сегодняшний день. У каждого из вас тоже один из годов. И мы с вами погружаемся в записи Духа того года, который вам выделили.
Входим в состояние того человека, кем мы жили в прошлом на этом. Для меня – 25-летии, для вас – в соответствующем возрасте, может быть, таком же.
И внутри у нас вырастает головерсумная картина, что мы неправильно сделали, что мы некорректно сделали.
Вам показывают ситуации, где вы некорректно поступили. И мы можем попросить прощение у Изначально Вышестоящего Отца за некорректные поступки этой жизни, если они были. Или просим усилить корректные поступки этого года в этой жизни, если вы видите полезное для вас. А теперь просим Изначально Вышестоящего Отца показать синтез накоплений Духа 25-летия всех воплощений или вашего количества лет всех воплощений каждого из нас на этот год, развёрнутый внутри нас. И смотрим внутри себя.
И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректные действия во всех воплощениях соответствующего года развития каждого из нас. И просим сжечь эти накопления и заполнить вместо них каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в новой насыщенности Духа соответствующего года реализации каждого из нас.
И теперь в каждого из нас входят все записи Духа за все годы нашего существования в этом воплощении и жизни. Ну, для меня – 50 с чем-то. Все записи компактифицируются внутри нас. И внутри возникают картинки, голограммы, образы, что некорректное выявляется в синтезе записей внутри каждого из нас. Корректное необязательно смотреть, но если надо, попросите. Но мы пока по некорректным.
И развёртывая синтез записей всех воплощения, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за некорректные записи синтеза воплощений, возникшие у каждого из нас, прося сжечь эти записи, образы и реализации в явлении Духа каждого из нас. И насытить Дух каждого из нас новыми перспективными записями Изначально Вышестоящего Отца в их реализации служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть две книги Вечности Духа: книгу с некорректными записями Вечности Духа и книгу с полезными записями Вечности Духа.
Книги появляются: слева с некорректными, справа, от правой руки, с корректными записями. Посмотрите их размеры.
И положив левую руку на левую книгу некорректных записей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально сжечь и преодолеть некорректные записи с учётом их устарелости, старо-форматности, неведомой адекватности или неадекватности наших действий прошлых жизней каждым из нас.
И положив правую руку на правую книгу, просим опустошением от некорректных записей усилить записи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с последующей деятельностью каждого из нас на эти записи соответствующим состоянием реализации Духа Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем Духом накоплений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим научить каждого из нас постепенно распознавать записи Духа в реализации различных воплощений каждого из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и научиться читать, распознавать, понимать и связывать Дух каждого из нас соответствующими реализациями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров каждого из нас Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращается в физическую реализацию а данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498489][bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc108015036][bookmark: _Toc116852330][bookmark: _Toc121606721][bookmark: _Toc112498490][bookmark: _Toc116852332]Практика 2. Первостяжание. Стяжание ученичества у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вхождение в 57-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Учителя 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72 синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть различение:
человеческой жизни явлением свободы воли каждого из нас
и ученической жизни явлением учёбы у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас с минимизацией некорректных явлений свободы воли человеческой жизни каждого из нас и минимизации некорректных явлений ученической жизни, сопряжений, выражений и явлений «Я-Есмь Кут Хуми» каждым из нас в человеческом варианте жизни собою. И просим дать нам возможность различить специфики человеческой жизни, являемой свободой воли, и специфика ученической жизни по просьбе каждого из нас или в соответствующем регламенте в веках ученичества каждого из нас у Кут Хуми, реализуемые в каждом из нас ученической жизнью физически собою в учёбе у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тем или иным реализациям каждого из нас.
Кут Хуми объявляет: «Человеческой жизни». И на каждого из вас фиксируется, ну, условный купол, закрытая магнитная зона, где вы напрямую с Кут Хуми общаетесь. И Кут Хуми вам показывает человеческое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим на показанные ситуации свободу воли действия каждого из нас, ну или направлений ситуации.
Мне, например, показали четыре направления ситуации, которые полностью относятся к моей свободе воли.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов по являемой свободе воли человеческой жизни каждого из нас и, возжигаясь количеством Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим показать, сформировать, направить – это образы в голове или внутри нас, – ученическую жизнь каждого из нас, чему мы учимся, обучаемся, являя Кут Хуми собою в человеческой, жизнью ученическим вариантом каждого из нас. Ученическая жизнь.
Завершаем. Это Владыка сказал «завершаем».
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по показанным ситуациям или реализуемым ситуациям каждого из нас. И возжигаясь количеством Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству ученических реализаций каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть возможные ученические действия каждого из нас на какую-то тему.
То есть мы обращаемся к Кут Хуми: «Вот это ученическое я могу сделать или нет? Или это останется в человеческой?» То есть вы сейчас можете попросить ученическую реализацию на какую-то тему жизни. Просим.
(В зале что-то падает.) Всё нормально, ученическая, человеческая – люди рвутся к Кут Хуми. Попросить: «Я бы хотел видеть вот в этом ученическую ситуацию, можно или нельзя?»
Это первый вопрос. Ну и теперь такой вопрос: мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить возможность ученической жизни каждого из нас в чём-то. То есть, чему мы можем научится с точки зрения Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот теперь слушаем Кут Хуми. Нам или покажут, или подскажут, а что бы мы могли у Кут Хуми научиться и Кут Хуми порекомендовать что-то такое. А может, и нет.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем количество Синтез Синтезов по рекомендованным или по нашей просьбе развёрнутым ученическим перспективам жизни. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем вхождение в 57-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 Инструментов в развёртке их каждым из нас собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа завершить все ученические действия, всю ученическую жизнь, все ученические реализации каждого из нас некомпетентные, некорректные, неподтверждённые Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и устаревшие, как в этой жизни, так и во всех прошлых жизнях в веках, тысячелетиях, миллионолетиях, эпохах, эонах лет. И завершив всё ученическое, передать этот потенциал Человеку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одновременно усилив и обновив новую учебную подготовку ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас в рамка, указанных Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в реализации, и подтверждённых просьб на эту тему каждым из нас.
И завершая все ученические реализации каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим усилить потенциал Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе реализуемых возможностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc121606723]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 32-архетипической Монады
Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Переходим в зал на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипической метагалактической ракурсом явления Метагалактического синтеза архетипов огня-материи ИВДИВО, 32-х, в Октаву Фа и явления Метагалактической Октавы Стандартом 64-ричного Синтеза, разрабатывающий 64-рицу кодонов Жизни, фрагментов Огня Жизни, синтезированным с фрагментом 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явление всего-во-всём Монадой ракурсом 32-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез-архетипическую синтеза 32-х Архетипических Метагалактик Метагалактическую Монаду каждого из нас ракурса явления 32-го архетипа огня-материи ИВДИВО в синтезе всего-во-всём в явлении метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца эталонностью Жизни, реализации и деятельности Монады каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Монады под стопами каждого из нас, приподнимаясь на небольшую полусферу зерцалом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию зерцала Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности Зерцальным Синтезом Монады каждым из нас. Стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фрагмент Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Жизни каждого из нас.
Вспыхиваем в Монаде и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Ядер Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца, Пламён Изначально Вышестоящего Отца, Частей Изначально Вышестоящего Отца 32-го архетипа материи, Полей вокруг каждой Части с соответствующей огнеобразной средой внутри каждого Поля и соответствующего количества сфер Монады, оформляющих Поля, наборы Огнеобразов, фиксирующихся на соответствующих Частях, горящих соответствующим Пламенем, соответствующим Ядром Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, стяжая соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Образов от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном ракурсе каждого из нас с ракурсом явления двух главных Жизней: Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца и Образа одного из Компетентных – от Посвященного до Отца Изначально Вышестоящего Отца, являя Образ Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и Образ Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Компетенции в Монаду каждого из нас в синтезе 16-ричных Образов собою.
И вспыхивая Монадой в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей Архетипических частей, 64 Печати базовых Компетенций, 16 Печатей 16-рицы Образов с ракурсом явления Человека-Субъекта и Отца-Субъекта ими в синтезе двоицы Жизни каждым из нас в Ядре Огня Жизни двоицей Жизни каждого из нас 512-ричностью Частей собою. Явления Печати Человека-Субъекта каждого из нас, Отца-Субъекта каждого из нас и каждого из нас в целом явления Жизни Монады собою.
Фиксируя 16-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца в идеале Образа Человека и Образа ракурса Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе на Ядре Огня Жизни в Пламенах Монады синтезфизически каждого из нас, вспыхивая им, явлением 595-ти Печатей Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Монады собою и, вспыхивая Печатями каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Огня Вечности каждого на Ядре Огня Жизни, Духа Вечности каждого на Ядре Огня Жизни, Света Вечности каждого на Ядре Огня Жизни и Энергии Вечности каждого на Ядре Огня Жизни соответствующим сегментам их выражения на Ядре Огня Жизни в сопряжении с Вечностью реализации их каждым из нас и, вспыхивая четверицей собою. Проникаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующий в нашем теле в сопряжении с Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Монадой собою и преображаемся ею каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая Монадой всетелесно собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Монаду Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. Проникаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя ИВДИВО на Монаду каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в активации центровки Жизни каждого из нас в соорганизации с ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяженное и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:49:41-01:57
[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc121606724]Практика 4. Наделение четвёртым Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым ИВДИВО-Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc112498497][bookmark: _Hlk118617878]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов – трам-пам-пам 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кут Хуми нас поздравляет с этим стяжанием. Услышьте, как Кут Хуми вам всем, нам всем говорит: «Поздравляю». То есть Кут Хуми тоже увидел, что Монада очень эффективно сотворена и сложилась.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и синтез нас четвёртым Октавным Посвящением и четвёртым ИВДИВО-Октавным Посвящением ракурса Стандарта 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk121039062][bookmark: _Hlk121039144]И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив нас двумя Компетенциями Стандарта 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, просим наделить четвёртым Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и четвёртым ИВДИВО-Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в соответствующие Посвящения. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая всеми Правами Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
А теперь на минутку замерли. У нас есть буквально минутка. Сосредоточились на Монаде в голове и поощущали, как она по-другому дышит и выглядит на планете по отношению к другим Монадам. Попробуйте это увидеть, ракурсом Посвящений состояние это видно. То есть, грубо говоря, в наших головах другая Монада, чем у окружающего Человечества. Ничего личного, это просто новый эволюционный процесс. Надо это увидеть. Это можно ощутить.
Из зала: – Более динамично.
По-разному. Мне главное, чтобы вы это увидели и в это ощущение вошли. То есть, грубо говоря, ваши Монады сейчас начинают затягивать и возвышать Монады всего Человечества. Подтягивать их собою, вверх тянем, но они другие, они больше и по-другому работают. То есть они и больше в голове, вокруг головы, и по-другому ритмика у них работает. Ну, грубо говоря, эманации, ритм, там вибрация, она совсем другая. Пульсация от них совсем другая. Вот другая монадичность от вас эманирует. Ничего личного, понастраивались, и ладно. Это Психодинамика, но это полезная штука. Это, чтобы вы увидели, что это. Мы достигли пика метагалактичности. Я напоминаю, что природа на планете, она больше метагалактична. И в первую очередь, метагалактична. И природа отзывается на ваши Монады, потому что для природы планеты это вершина метагалактичности, ваши Монады. И так как это вершина Метагалактичности, природа на это отзывается. Вот такая ситуация. Ладно.
Эманируем далее. В Подразделение ИВДИВО Минск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc121606725]2 день 1 часть
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[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc121606726]Практика 5. Стяжание книги Жизни и книги Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой реализацией Монады каждого в веках в разработке Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителем 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Итогов ночной подготовки 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, введя нас в телесность 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув фиксацию 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ими, развёртывая опыт ночной подготовки каждым из нас Учителем 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас новой Монадой реализацией книгой Жизни каждого из нас в веках, в разработке и реализации Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого из нас Монадой каждого из нас, развернув соответствующую новую книгу Вечности Жизни на последующие 10 миллиардов лет и явлений соответствующего потенциала книги Жизни Жизнью каждого из нас в её выражении собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим выделить каждому из нас и синтез нас книгу Жизни синтезфизически собою.
И из-за спины Отца по воздуху плывут книги Жизни каждого из нас. Они не за спинкой находятся. Там сзади кабинет Отца. Там открыта дверь в зал, и оттуда всплывают книги. Они летят торцом вниз, страницами вверх, с обложкой, подплывают к каждому из нас.
Я вижу для себя достаточно толстую книгу. Отец говорит, что на этих листах у меня, он мне поясняет, и у каждого из нас, записана, в первую очередь, Жизнь в ИВДИВО и лучшие моменты всех Жизней всех предыдущих воплощений в Синтезе. То есть это книга, аккумулирующая положительный опыт. Ну и отрицательного в ней найти нельзя. Книга подплыла ко мне. Я её положил на нижнюю обложку и сверху написано было: «Книга Виталия…» и по фамилии. Не-не-не, там слова «книга» нет. Виталий, фамилия. Нет, все-таки есть внизу: «Книга Жизни». Или бывает ещё написано: «Жизненный Путь».
Мы просим открыть обложки книги на нужной нам странице. Книга Жизни открывается. Мы кладём на середину книги Жизни правую ладонь, прям на книгу кладём. Вспыхиваем книгой Жизни, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за книгу Жизни. И принимаем книгу Жизни новой эпохи явлением Вечности Огня, Вечности Духа, Вечности Света, Вечности Энергии каждого из нас в Монаде и монадической реализации двух видов Жизни в одной реализации Жизни каждым из нас. Книга пред вами вспыхивает особым светом Огня. Можно сказать Огонь света. Вы в руке начинаете чувствовать Огонь света, и от руки на книгу идёт фиксация вашей силы Огня, силы Духа, силы Света, силы Энергии в веках. И книга вспыхивает и начинает фиксироваться на вас, вы фиксируетесь на книге.
Убираем ладошку с книги. В центровке книги фиксируется крупный шар. Это фиксация книги Жизни. Этот шар с нами не связан, это не наш личный шар. Это именно книга имеет обязательно в центре шар. И когда листы перевёртываются, они, фактически, перевёртываются по шару в центре книги. Ну и пробуем прочесть, что написано на левом или правом листе книги, куда глаза упадут. Плюс вы можете попросить развернуть голограмму перед вами. Голограмма внутри вас. Может быть, текст внутри вас произнести или произвести, если получится. Кто прочёл этот лист, вы можете силой мысли утвердить, что книга переворачивает лист. И читайте далее, кто читает. Всё. Почитали. Закрываем книгу Жизни.
И просим Отца над книгой вывести Имя самое высокое, самого высокого воплощения кроме данного физического. Данное физическое пошло ещё выше, так как мы вчера стяжали Монаду. Самого последнего самого высокого воплощения физически каждого из нас.
И вспыхиваем этим именем, отстраиваясь Духом Вечности каждым из нас. Даже если вы не прочли имя, имя вписывается в вас. Потенциал Духа входит в вас, ну, накоплений, связей, каких-то текстов. И вы берёте двумя руками книгу, вспыхиваете ею, утверждая, что это книга Жизни каждого из нас. Книги по воздуху уходят в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим развернуть и выдать нам книгу Учителя ракурсом Жизни и Любви каждого из нас.
Можно сказать книга служения Учителя. И из-за спины Отца к вам по воздуху летит вторая книга. Для меня она меньше по объёму раза в четыре. Ну, это книга. Книга подлетает к вам. Утверждаем, что обложки раскрываются по бокам. Она так же торцом летит. Книга открывается на определённом листе. Так же поднимаем правую руку, кладём на середину корешка книги в центре и утверждаем, что книга Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто книга Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца принята каждым из нас.
Убираем правую ладонь и так же читаем специфики Жизни Учителя каждым из нас. Так как этот курс мы проходим уже девять месяцев, пора рождаться Учителем.
Книга закрывается, завершаем чтение, уплывает в воздухе за Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть книгу служения Учителя Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _gjdgxs]Примечание: Так как книги личные, мы в Подразделение не фиксируем.
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[bookmark: _Toc116852335][bookmark: _Toc121606727]Практика- 6. Первостяжание. Стяжание тела Света Изначально Вышестоящим Отца в человеческое тело
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Мы будем постоянно ходить в 32-й на этом Синтезе.
Переходим в 32-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтезу нас на явление Планеты Сердца 5-го горизонта явления Учителя Синтеза в развитии и явлении Совершенного Сердца каждым из нас с развёртыванием тела Света Планеты Сердца Учителя Синтеза каждого из нас явлением, как Сердца Планеты Сердца, так и в физическом телесном выражении Человека Изначально Вышестоящим Отца каждым из нас в синтезе явления Человека и тела Света Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-го вида Совершенного Сердца Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца с явлением тела Света Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во фрагментарном стяжании и выражении Совершенного Сердца каждого из нас Стандартом явления тела Света в человеческое тело Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Планету Сердца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая ею.
И проникаясь творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Планетой Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца и телом Света Учителя Изначально Вышестоящего Отца в центре Планеты Сердца собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим мы просим синтезировать тело Света с физическим телесным существованием и явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть тело Света в Физическом теле Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь телом Света физически, просим синтезировать тело Света и телесность Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в теле Света все виды фрагментов Света всех Посвящений, всех Статусов, всех Творящих Синтезов, всех Синтезностей, всех Полномочий Совершенств и всех Иерархизаций каждого из нас, собрав все виды Света и фрагментов Света в тело Света каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца собрать все виды фрагментов Света из Ивдивостей и Должностных Компетенций, включая Должностную Компетенцию в ИВДИВО каждого из нас, развернув в теле Света каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить тело Света каждого из нас записями Мудрости, как каждого из нас, так и записями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по возможности, развернув записями Мудрости функциональность и соответствующую дееспособность реализации тела Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Мудростью каждого из нас, Частностями Мудрости каждого из нас, записями Мудрости каждого из нас, прося усилить их Изначально Вышестоящего Отца максимально в каждом из нас и более того. И записать в тело Света явлением тела Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем этим.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Живики явлением Метагалактической материи Живики и распознанием Метагалактики Живики в теле Живики каждого из нас явлением синтеза метагалактических процессов собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив и синтезировав тело Живики Изначально Вышестоящего Отца соответствующей архетипической Частью Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развернуть явление Живической Метагалактики в теле Живики взаиморепликацией космического явления тела каждого из нас и Живической Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить тело Живики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, вспыхиваем им.
И проникаясь, вспыхивая телом Живики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести телами Живики в форме Учителей 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Живическую Метагалактику соответствующего ракурса и явления. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца переносимся в Живическую Метагалактику, становясь в Живическими Космосе на специальной космической площадке в прямом космосе каждым из нас. И смотрим на окружающее пространство Живической материи собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим проникнуться Живическим Космосом каждым из нас и развернуть Живическую Метагалактику в Живическом теле каждого из нас. И проникаясь, взаимоотражаемся Живической Метагалактикой в явлении Космоса внутри тела Живики Живической Метагалактики собою. И проникаемся Живическим телом, Живическим Космосом явлением Живической Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая Живическим Космосом собою…
Сейчас посмотрите: внутри физического тела в данном зале у вас появляется космическое пространство со звёздами и, возможно, выражениями планет. Когда наверху пред Отцом мы видим, там очень плотное пространство с множеством объектов. Когда сейчас внутри себя физически я смотрю, звёзд мало и даже небольшое расстояние между ними в пространстве. То есть идёт несовместимость внешнего видения в Живическом Космосе и внутреннего явления Живической материи Космосом в каждом из нас физически. Это, можно сказать, концентрат физический. Всё-таки Живический Космос мы видели 57-го уровня, а Физический мы видим первого физического уровня. Это Живика первого уровня внутри нас. Поэтому Космос довольно разреженный и звёзд мало. Ну, состояние Космоса внутри вас вы можете прожить.
Возвращаемся вниманием к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся из Живического Космоса в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 57-го Синтеза в форме. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь такая маленькая тонкость: стоим, слушаем Владыку. Владыка вам объясняет, что сложность всех этих практик заключается в том, что мы сейчас стоим метагалактически, а когда переходим к Отцу, становимся октавно. И вы это понимаете, но вы сейчас в Физическом теле чувствуете сложность этих практик, потому что у вас идёт переключение то на Метагалактику, то на Октаву, то на Метагалактику, то на Октаву. И от этого нарастает неприятие неких ситуаций в этих практиках. То есть проблема не в практиках, а в том, что вас весь Синтез тренируют на две Жизни: метагалактическую – Кут Хуми Фаинь, октавную – Отец; метагалактическую – Кут Хуми Фаинь, октавную – Отец. И вас это уже напрягает. Владыка вам сейчас это официально говорит. Попробуйте почувствовать, что напряжение не в практиках, не в Синтезе, не в тематике, а в стыковке метагалактичности и октавности в вас все практики. Ну, это Жизнь. Мы готовимся к ИВДИВО-тело жизни. Это ж оно ощущает это. И вот сейчас вы стоите пред Кут Хуми Фаинь, почувствуйте: это метагалактическая среда. Да, это ИВДИВО, да, это Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, но вот то, что вы сейчас чувствуете у Кут Хуми, это метагалактическая среда.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-тела жизни явлением Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И теперь сканируем среду здесь. Она – совершенно? – другая. Это плохо, то, что я сейчас скажу, но по ощущениям правильно. Как будто из подземелья вышли. Вот там был подпол, при этом эта была очень высокая Метагалактика, а здесь как первый этаж со светлыми окнами. Ни к тому, что там был подпол, но вот ощущения в сравнении. Мы, как в другую среду попали и выше. Это не из-за зала Отца, это октавная материя, она другая. Вы сейчас можете увидеть разницу Жизни метагалактической материи – и? – октавной материи.
Отец говорит, адаптировались, вы сейчас увидели эту ситуацию. Поэтому у вас растёт напряжение этим Синтезом. Мы вас учим октавно-метагалактическим отношениям.
И мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тело жизни в разнообразии 64-х Частностей Жизни, 512-ти видов Жизни Частями и 64 реализации Жизни видами материй в ИВДИВО-тело жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать ИВДИВО-тело жизни, соответствующую Архетипическую часть Отца-субъекта Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И проникаясь ИВДИВО-тело жизни каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне просим развернуть и насытить ИВДИВО-тело жизни 512-ю видами Жизни Частей в соответствующем своеобразии 16-ричного ракурса реализации каждой из 512-ти Частей и каждого вида жизни их. И проникаясь Изначального Вышестоящим Отцом, входим в 512 видов Жизни Частями в явлении частно-вариативности ИВДИВО-тело жизни каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Жизни видов материи в реализации соответствующей специфики Жизни видом матери частно реализующей практикой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Жизни Частностей в явлении разнообразия Жизни Частностями ИВДИВО-тело жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Жизни архетипических огня-материи ИВДИВО, оперирования Жизни в архетипах и в синтезе каждым из нас ИВДИВО-тело жизни собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и просим развернуть все стяжённые реализации Жизни явлением Частностей применения ИВДИВО-тело жизни каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 704 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца развёртывания 704-х видов Частностей ИВДИВО-тело жизни каждого из нас и, стяжая и возжигаясь 704-мя Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Синтезе и Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез из нас ИВДИВО-тело частностей, ИВДИВО-тело жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез из нас. Синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физическую реализацию в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc116852339][bookmark: _Toc121606731]Практика 9. Первостяжание. Стяжание внутренней Жизни масштабом и глубиной четверичной организации Внутреннего мира, Внутреннего космизма, Внутренней Вселенскости и Внутренней метагалактичности. Преображение Монад каждого Человека Землянина на новый формат Монады
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность.
Переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый вид внутренней Жизни масштабом и глубиной четверичной организации Внутреннего мира, Внутреннего космизма, Внутренней вселенскости и Внутренней метагалактичности каждого из нас в синтезе являющих внутреннюю Жизнь синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 57-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четверицу внутренней организации явления синтеза четверично внутренней Жизни каждого из нас в новых масштабах, новой глубине и новым явлением внутренней Жизни синтезфизически собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир явлением четырёх Жизней в синтезе явления внутренней Жизни Внутреннего мира каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 Пламени 64-х видов материи в синтезе рождающих Пламя Внутреннего космизма каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов организации внутренней Жизни Внутренним миром каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-мя внутренними Пламенами видов материи 65-м Пламенем внутреннего космизма каждого из нас и, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю вселенскость синтеза 256-ти Царств, 256-ти Стихий, 16-ти Эволюций в явлении реализации 64-х Частностей многоуровнево иерархически синтезфизически вселенскостью каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 528 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя во Внутреннюю вселенскость 64-рично и Частностей, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-х Частностей по 528-рице каждой Частности каждого из нас и в синтезе Внутреннюю вселенскость каждого из нас и, стяжая 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими Внутренней вселенскостью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Внутреннюю метагалактичность или Внутреннюю октавно-метагалактичность каждого из нас синтеза 64-х архетипов огня-материи 64-мя архетипическими Огнями Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Внутренней октав-метагалактичности синтезом архетипического Огня Аватар-Ипостасей каждым из нас.
И возжигаясь в синтезе ими, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Внутренней метагалактичностью каждого из нас. И в этом Огне мы вспыхиваем Внутренней метагалактичностью, Внутренней вселенскостью, Внутренним космизмом и Внутренним миром в синтезе каждым из нас, прося максимально масштабировать, расширить и углубить каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, преображение и развёртывание новой Внутренней Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Кто хочет стяжать Монады Человеку, у меня одна просьба – у нас команда, давайте командно попросим преобразить Монады людям Землян. Не стяжать новые – там дилемма в этом – а преобразить их на новый формат Монад. Нужна коллективная просьба. Мне лично одному отказано. Взываю к обществу.
И возжигаясь Внутренней Жизнью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешить практику преображения Монад каждого Человека Землянина на новый формат Монады, стяженный каждым из нас вчера синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Работает. Отец сказал: «Разрешаю».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою новой Внутренней Жизнью в масштабе внутренней организации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа,
Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc116852341][bookmark: _Toc121606732][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Первостяжание. Преображение Монады каждого Человека-Землянина и Человечества в целом. Преображение Монады Планеты Земля Наделение двумя Компетенциями Стандарта 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 712-ю [72-ю] синтез-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим по типологии Монад каждого из нас преобразить Монаду каждого Человека-Землянина и всего Человечества Землян в целом на новое Монадическое явление, отстроенное вчера Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, введя каждого Человека-Землянина в преображение Монады с их преображением готовых и подготовленных Землян немедленно и постепенное преображение Монад от года до двух лет в физическом выражении каждого Человека-Землянина синтезфизически собою и Человечества Землян в целом.
А также просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на физику 34-го архетипа материи на 302 секстиллиона – трам-пам-пам – 177-ю пра-ивдиво-реальность – первую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем девять миллиардов Монад в аналогии Монады, стяжённой вчера и развёрнутой в каждом из нас и в синтезе нас с восьмью Монадами преображающего развития в немедленном преображении и постепенном преображении за один-два года физического исполнения времени Планеты Земля и для перспективно воплощающихся Землян – один миллиард формирующихся Монад в развитии количества Землян из восьми миллиардов в девять миллиардов, прося завершить все старые проблемные состояния Монад – препонов, старых видов информаций, блоков, зацикленностей, неадекватностей и так далее, и так далее, и так далее, – сформировав, синтезировав и сотворив новую 32-метагалактическую Монаду с явлением Огня Вечности каждого Землянина, Духа Вечности каждого Землянина, Света Вечности каждого Землянина и Энергии Вечности каждого Землянина на ядре Жизни, на ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого Землянина независимо от количества пламён, Частей, полей, оболочек, зерцала и 16-ричного Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого Человека-Землянина явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца и с максимально возможным для каждого Человека-Землянина минимально 16 384-ричным, максимально 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ричным явлением количества Пламён Монады, Частей Монады, Полей Монады… Частей Человека в Монаде, Полей Монады, Сфер Монады, Субъядерностей Монады, Ядер Синтеза Пламён Монады на ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады, слоёв Зерцала Монады и 595-ю печатями Зерцала Монады для каждой Монады каждого Человека-Землянина в аналоги печатей Монады каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение девяти миллиардов Монад Человеков-Землян стяжённым явлением. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать один Синтез на одну Монаду каждого Человека-Землянина в её немедленном преображении или включения постепенного преображения за год-два без внешне выраженных напряжений, конфликтов и любых иных убийственных специфик, но в естественном преображении и напряжении сложившихся ситуаций на Планете как таковых.
И вспыхивая девятью миллиардами Синтезов с восьмью и более миллиардами фиксаций в явлении преображающихся Монад и преображённых Монад Изначально Вышестоящим Отцом каждому и одного миллиарда перспективных Монад и перспективных Синтезов воплощающемуся Человечеству, и возжигаясь девятью миллиардами Синтезов в синтезе нас, преображаемся ими с каждым Человеком-Землянином, Человечеством Землян в целом, являя новую – Монады – Землянам собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Монаду Планеты Земля на 32-архетипическое выражение ракурсом 32-го – 33-го архетипа реализации огня-материи ИВДИВО по аналогии с Монадами каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду 32-го – 34-го архетипов в материи, там постепенный рост будет, Планеты Земля в синтезе нас и в поддержке ныне преображаемых и постепенно преображаемых Монад каждого Человека-Землянина новой Эталонной Монадой 34-архетипичности видов организации материи явления одного септиллиона – трам-пам-пам – 176-ричности реализации пламён, частей, сфер, полей, субъядерных организаций, ядер Синтеза Пламён, ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, зерцала со слоями минимально 595-ти печатей и более того – для зерцала Планеты Земля, 16-ричного Образа Человека-Субъекта и соответствующий центральный Монадический Огонь Монады Планеты Земля этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в 34-архетипической Монаде Планеты Земля этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монаде Планеты Земля в синтезе с нашими Синтезами и, возжигаясь общим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Монаду Планеты собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас четвёртым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, просим записать их в соответствующие  Компетенции, четвёртые, наделённые каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входим в две четвёртых Посвящения, новых, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас все стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем с преображением Монад Планеты Земля и получившейся практикой! И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за всемерную поддержку всеобъемлюще каждого из нас и синтеза нас в этом подвиге стяжанием.
Становимся телесно Учителями 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 4 097-й пра-ивдиво-реальности 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 097-й пра-ивдиво-реальности и 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей Учителя и в синтезе их стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 Инструмента Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 генов Учителя, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Учителя, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируя и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4 097-пра-ивдиво-реальностно 33-синтез-архетипически физически и 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги Синтеза и стяжаем книгу 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в частное служебное здание Экополиса Кут Хуми на максимально высокий этаж. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 56-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Сдаём книгу 56-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 56-м Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Владыка наделяет нас специальным Огнём Синтеза, возжигаемся им на Челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, первостяжания, допущенные каждым из нас и в каждом из нас и осуществлённые каждым из нас, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые перспективы, открытые нам в веках и тысячелетиях.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца…
Белая Вежа, вас восемь или сколько? Нет, понятно, Отец меня просто остановил.
И стяжаем 33 Ядра 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, разрешение преображения Монады Планеты и каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, а также новые стяжания, творения, синтезирования, осуществлённые Изначально Вышестоящим Отцом нами.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за выбор каждого из нас к Творению Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически в данном зале синтезтелесно, являя Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики и фиксируем 16 Ядер 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем позвонке и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем в центре Ядро Синтеза 57-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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