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1. Станца 58-го Синтеза ИВО: Новое Рождение Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактикой
2. Новое Рождение Учителя-Посвящённого 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания за месяц (!) 295.147.905.179.352.825.856-рицы 4-ной реализации Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики и трансвизорных тел Ми-ИВДИВО ОМг
4. 1.180.591.620.717.411.303.424-ричная 20-рица Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
5. Аватар-Человек-Субъект-Учитель-Посвящённый развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Посвящённого синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого 
8. Внутренний мир Учителя-Посвящённого 9-ти миров: 4-х Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, 4-х Соль-ИВДИВО/1-го Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавный Статус/Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
10. Метагалактическое тело Синтеза Учителя-Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя-Посвящённого
12. Книга и явление Парадигмы Учителя-Посвящённого 
13. Здание степени Учителя-Посвящённого на физике Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики: 3 инструмента 10-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
14. 10-е Сердце октав-провидения Учителя-Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
15. 64-е частности архетипической Омеги 
16. Ситическое тело Ситической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
17. Метагалактический Синтез Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца организацией ИВДИВО 
18. Темы устоявшейся реализации: Виды материи (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого  
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Посвящённого
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Посвящённого
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Посвящённого
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики
24. ИВДИВО-Учителя-Посвящённого
25. Учитель-Посвящённый цельно.
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Мы возжигается всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся тем состоянием Синтеза, которое наработано предыдущими 57-ю Синтезами у тех, кто их имеет, или всеми Синтезами, которые вы имеете, или проникаемся тем Синтезом, который за эти полтора-два часа, ну, полтора часа, здесь зафиксирован в каждом из нас. То есть вхождение в 58-й Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 32-го архетипа материи.
Переходим в зал 32-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов – трам-пам-пам…
Помогайте, итог, кто помнит? 100, 700, 500? Ладно, не надо. Всё-всё-всё, не надо смотреть в бумажки, ребята. Всё, не надо, я в бумажки тоже могу посмотреть.
Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, просто в Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первую физическую пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи – в вершину 32-го архетипа материи. Становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в здании ИВДИВО на 513-м этаже, в куполе телесно.
Это тот же самый Кут Хуми к которому мы шли в 32-м архетипе материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зафиксировать 58-й Синтез на каждом из нас. Развернуть Учителя 58-го Синтеза в синтезе 64-х Инструментов и ввести в новое явление Организации 58-го Синтеза План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в новое явление 29-й Части явлением 29-го архетипа материи данным Синтезом Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 68 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 58-й Синтез, и заполняемся им. Стяжая Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 64 Инструмента ракурсом Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе форму на каждого из нас. Стяжая вхождение в новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и новую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца реализации всего-во-всём синтезфизически собою. И возжигаясь 68-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртываясь Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И развёртывая соорганизацию Плана Синтеза и Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первой физической пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи Октавы Фа.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Проникаемся 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас и входя в репликацию 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Я напоминаю Иисусову молитву: «Слейтесь с Отцом небесным всеми частями своими».
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями своими: для нас – 512-ю Архетипическими, для новенького – всеми Частями, которые у него есть, в любом количестве.
И сливаясь 512-ю Частями с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем 512-ю Синтезами или иным количеством Синтезов по количеству Частей в каждым из нас, проникаясь 512-ричным Синтезом собою и входя в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Синтезов каждому из нас. Прося синтезировать 512 Синтезов 512-ти Частей каждого из нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца в 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
(В зале зазвучал музыкальный вызов в телефоне.) Ничего не меняется под луною.
И проникаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, входим в 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою Репликацией Изначально Вышестоящего Отца 58-го Синтеза в каждого из нас.
И в этом Огне мы просим реализации Начала 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас, каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в честь Рождества Христова в Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, памятуя о том, что при рождении Христос был Посвящённым высокой степени, но Посвящённым законами предыдущего тысячелетия и эпохи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас рождением новой Организации ИВДИВО – План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 58-м горизонте явления ИВДИВО из 64-х.
И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как План Синтеза Организации ИВДИВО в фиксации и выражении каждым из нас, прося развернуть новый План Синтеза по ИВДИВО и зафиксировать его в выражении на каждом из нас в явлении Плана Синтеза собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим завершить и сдаём – по свободе Воли, кто желает – старые Планы Синтеза и Планы Отца каждого из нас законом «опустошись и Отец тебя заполнит», прося Изначально Вышестоящего Отца завершить всё предыдущее и старое планирование в веках, то есть и в прошлых воплощениях каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на основе Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем План Синтеза каждого из нас в выражении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым собою и входим в План Синтеза каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Плана Синтеза собою.
И вспыхивая Планом Синтеза каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца и Его Плана Синтеза собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца в честь Рождества и на основе праздника Рождества наделить Планом Синтеза каждого, каждого Человека-Землянина и Планету Земля в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем с избытком восемь миллиардов сто миллионов Планов Синтеза каждого с учётом будущих и постоянно происходящих воплощений роста Человечества Землян, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать План Синтеза каждого Человека-Землянина на каждом Человеке-Землянине и ввести Планом Синтеза каждого Человека-Землянина в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца планированием Синтеза собою.
[bookmark: _Hlk124282980]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом Человеке-Землянине отдельный Синтез, включая нас с вами и, возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с Человечеством Землян каждым Человеком-Землянином в развёртывании и реализации Планов Синтеза каждого из них в каждом из них. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в синтезе ими, входя в Рождество Планом Синтеза каждого и празднуя Рождество этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Планеты Земля в новом уровне и масштабе её реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и развернуть План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтезфизически всецело Планетой Земля в её Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Части Стратагемия 29-го горизонта развития, 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Синтеза стратагемически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию в явлении 29-й или 157-й Базовой части Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Стратагемией Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 29-го горизонта реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики 29-го архетипа материи в явлении Части Изначально Вышестоящего Отца, 29-й, Стратагемии в 29-м архетипе материи и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и входим в Стратагемию Фа-ИВДИВО Октавой Метагалактики с явлением распознания:
Огня Космоса Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики и реализации его собою,
Духа Вселенной Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики и реализации её собою,
Света Фа-ИВДИВО Октавой Метагалактики и реализации его собою и
Энергии Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики реализацией Эволюций в синтезе всех видов организаций и реализацией их собою. И проникаясь, вспыхиваем Стратагемией Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, развёртывая и расшифровывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою этим и погружаясь в Стратагемию Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Стратагемию Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики, действуем и видим Огонь Космоса, Дух Вселенной, Свет Синтеза Стихий и Энергию Эволюций каждым из нас.
Отец уточняет, что Стихии у нас не складываются до конца в Свет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Свет видов организации материи, явление Синтеза сфер Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики между собою, где каждая сфера являет соответствующий вид организации материи и в синтезе сфер видов организации материи явления Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сферами видов организации материи в синтезе их каждым из нас. И вспыхиваем Светом видов организации материи ИВДИВО в синтезе сфер видов организации материи физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Огонь, Дух, Свет, Энергию с соответствующими выражениями и в синтезе Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращается в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Владыка уточняет, у нас практика, но Владыка уточняет, четверть квинтиллионов долларов, это не только финансовые активы, а все имущественные активы, задействованные в переходе экономики. Это так, на всякий случай, а то некоторые скажут, что финансовые активы – это абстракция, что стольких финансовых активов нет. Имеется в виду не только финансовые активы, а вся стоимость имущества в перераспределяемой и преображаемой экономике на Планете Земля. И тогда эта цифра становится (в зале чихнули) – спасибо, точно, более-менее реальна. Ну, а теперь дальше идём в практику.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца здания ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 513-й этаж.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 513-м этаже.
Становимся телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 64-х фундаментальностей Огня и 16-ти фундаментальностей материи в явлении распознаний, реализаций и развитий Плана Синтеза каждого и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 80 Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 фундаментальности Огня от фундаментальности Огня Синтеза, 64-й, до фундаментальности Движение, первой, включительно со всем разнообразием выражения 64-х видов фундаментальностей Огня в каждом из нас по подготовке каждого из нас и более того, в распознании, развитии, реализации и применений Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, а также оперировании, разработки, реализаций и применений 64-х видов фундаментальностей Огня каждым из нас Планом Синтеза каждого синтезфизически собою.
И проникаемся 64-мя фундаментальностями Огня от Синтеза до Движения включительно, фиксируемые Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и сотворяемые Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, где все явления на тему от Синтеза до Движения включительно синтезируются вокруг соответствующих фундаментальностей Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в их оперировании каждым из нас.
И вспыхивая, проникаясь 64-мя фундаментальностями Огня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Репликации 64-мя видами фундаментальностей Огня, прося развернуть Репликацию и репликационность каждой фундаментальности Огня от Синтеза до Движения включительно в каждом из нас явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Плана Синтеза каждого из нас.
И проникаясь, реализуясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь им, стяжаем 16 фундаментальностей материи от Фундаментальности до Массы включительно в явлении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Плана Синтеза каждого из нас в их распознании, различении, реализации и развёртывании каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Репликации фундаментальностями материи каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собой и оперировании фундаментальностями материи Репликаций и репликационности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 16-ю фундаментальностями материи и их репликациями каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне, в росте Посвящённого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реплицируемость и взаимоорганизацию 64-х фундаментальностей Огня и 16-ти фундаментальностей материи между собою в явлении и распознании Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Плана Синтеза каждого из нас в синтезе их в углублении, проникновении, развёртывании и реализации репликаций Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в том числе всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь реплицируемостью всем стяжённым и возожжённым, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. и эманируем каждым из нас и синтезом нас всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc124702748]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 64-рицы Совершенного сердца явления восьми 8-риц Совершенного сердца от Человека до Отца
Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Переходим в зал на вершину здания ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первой физической пра-ивдиво-реальности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64-рицы Совершенного сердца в новом масштабе реализации, формировании 32-архетипичности каждым из нас и явления восьми 8-риц Совершенного сердца от Человека до Отца включительно, соответствующей реализации восьми тел в каждом виде 8-риц Совершенного Сердца в восьми реализациях от Человека до Отца включительно, реализации нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Совершенного сердца каждым из нас и явления постепенного возрастания 8-рицы тел 8-рицы Совершенного сердца в 64-рицу тел 64-рицы Совершенного сердца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими, мы синтезируемым с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность Октава Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу Совершенного сердца и прося Изначально Вышестоящего Отца творением и синтезированием в каждом из нас, в том числе преображением Совершенного сердца каждого из нас развернуть восемь видов Роз Сердца в явление 8-рицы Огненных сердец с явлением тела Синтеза в центре Огненной Розы каждого из нас от Человека до Отца явления Розы Сердца включительно и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез 8-рицы Роз в одну Синтез-Розу Сердца с Синтез-телом синтеза 8-рицы тел Синтеза каждого из нас и вспыхиваем ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развивая 8-рицу Роз и Синтез-Розу Синтез-телом Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Лотосов Духа от Человека до Отца явления Лотоса включительно, с телами Воли в центре Лотоса Духа каждого из нас. И просим синтезировать восемь Лотосов Духа в синтезе тел Воли в Синтез-тело Воли в Синтез-Лотосе Духа каждого из нас. И возжигаясь восемью Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Планет Сердец каждого из нас с телом Мудрости от Человека до Отца в каждом, прося синтезировать 8-рицу Планет Сердец в Синтез-Планет Сердца с явлением Синтез-тела Мудрости каждым из нас и, возжигаясь 8-рицей Сердца, преображаемся им. И возжигаясь 8-рицей Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу Звезды Сердца от Человека до Отца включительно с явлением тела Любви в центре Звезды Сердца каждого из нас, прося синтезировать в Синтез-Звезду Сердце и в Синтез-тело Любви каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Чаш Сердца от Чаши Человека до Чаши Отца включительно, с явлением тел Творения в центре каждый Чаши каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в Синтез-Чашу Сердца Синтез-телом Творения синтез 8-рицы каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Центральных Сердец от Человека до Отца включительно, с явлением тела Огня в центре него каждому из нас, прося синтезировать восемь Центральных Сердец в Синтез-Центральное Сердце Синтезом тела Огня в синтез 8-рицы реализации каждым из нас и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Правых Сердец от Сердца Человека до Сердца Отца с явлением тела Духа в правом выражении Сердца в синтезе 8-рицы Сердец в Синтез-Правом Сердце Синтез-телом Духа каждого из нас. И возжигаясь восьмью видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Левых Сердец в Физическом теле каждого из нас от Физического сердца Человека до Физического сердца Отца, реализуемого в соответствующем выражении реализации каждого из нас, и Синтез-Левого Сердца каждого из нас в явлении синтеза всех Сердец Синтез-телом Света каждого из восьми Сердец физического выражения от Человека до Отца каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем восьмью видами Синтез-Сердца с восемью видами Синтез-тел от Света до Синтеза включительно каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное прямое выражение Физическим телом каждого из нас от тела Духа Посвящённого до тела Синтеза Отцом в прямом возрастании Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас с естественным развёртыванием тела Света синтезфизически собою соответствующим человеческим ракурсом Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас. И просим в 8-рице Синтез-Сердец Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление и насыщенность Плана Синтеза каждого из нас, насытив Синтез-Сердца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Синтеза каждого из нас с последующей трансляцией Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 8-рицы Синтез-Сердец, в каждое Сердце 64-рицы Совершенного сердца в насыщении Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Планом Синтеза каждого из нас, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8-рицей Синтез-Сердец, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реплицирующем развертывании Плана Синтеза во всех Сердцах всего-во-всём каждым из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в 8-рице Синтез Сердца мы синтезируем восемь Синтез-Сердец в Совершенное сердце каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Совершенное сердце каждого из нас в синтезе 8-рицы Синтез-Сердец синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Совершенным сердцем в синтезе 8-рицы Сердец в синтезе 8-рицы Синтезтел от Света до Синтеза синтезфизически собою в Синтез-теле Совершенного сердца каждым из нас каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию Плана Синтеза Совершенным сердцем каждого из нас с применением Плана Синтеза явлением телесности реализации от Человека до Отца соответствующим синтезтелесным выражением синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и, возжигаясь каждого из нас, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc124702749]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Учителя-Посвящённого физически телом Любви Духа физически
[bookmark: _Toc112498497]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk124075994]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk124073557]Развёртываемся в зале ИВДИВО на 513-м этаже на физической пра-ивдиво-реальности Октавы Фа в ИВДИВО-здании Кут Хуми Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к явлению 64-рицы Совершенного Сердца, 8-рицы Синтез-Сердец каждого из нас и Совершенному Сердцу Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего-во-всём развёрнутого в действии и деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первую физическую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённого, далее Учителя и далее синтезировать и явить в разработке каждого из нас Учителя-Посвящённого собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть тело Духа ракурсом Посвящённого в реализации Физического тела каждого из нас.
И мы переходим телесно в явление одной из Частей тела Посвящённого каждым из нас.
Таких Частей 12 у нас: четыре в 256-рице Человека и восемь в 512-рице – плюс 256 – Компетентного. Вы сейчас не выбираете, сейчас вам фиксирует Отец.
И в каждом из нас в Физическом теле развёртывается один из 12-ти видов телесности Посвящённого. И далее мы развёртываем в Физическом теле одно из восьми видов тел Духа, примерно сопряжённого с телом Посвящённого каждым из нас. И развёртываемся в Физическом теле телом Духа синтезфизически собою.
Попробуйте ощутить, почувствовать, чувствознать в Физическом теле в данном зале явление тела Духа и ракурсом тела Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая Посвящённого телом Духа физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть явление телесности Учителя в синтезе с телом Посвящённого в физическом теле. И активируем вторую Часть 256-рицы и 512-рицы каждого из нас Учителя, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Учителя-Посвящённого синтезом действия Учителя-Посвящённого каждым из нас. И материализовать, синтезировать, сотворить Учителя-Посвящённого синтезфизически в каждом из нас явлением синтеза двух Частей тела Учителя и тела Посвящённого в единое Тело Учителя-Посвящённого каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тело Любви в синтезе с телом Духа каждого из нас из Совершенного Сердца каждого из нас, прося сотворить и синтезировать тело Любви Духа каждого из нас в единстве двух тел Совершенного Сердца Любви и Духа в каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учителем-Посвящённым физически телом Любви Духа физически каждым из нас.
И развёртываясь физически одновременно становимся телесно Учителем-Посвящённым телом Любви Духа внутри пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc124702750]Практика-тренинг 5. Первостяжание. Тренинг в ИВДИВО-здании Кут Хуми Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первой физической пра-ивдиво-реальности. Поручение Кут Хуми. Наделение Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в ИВДИВО-здание Кут Хуми Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первую физическую пра-ивдиво-реальность, на 513-й этаж. Становимся в здании на 513-м этаже пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 58-го Синтеза в форме.
А теперь смотрим, где мы стоим. Пирамидальная стенка. Начало купола пирамидальное, переходящее в полукруглый купол или в сферический купол, я бы так сказал. Ну, такой интересный вариант купола. То есть в основании четырёхгранная пирамида. Где-то от трети пирамида срезана и поставлен идеальный шар. Где-то по 30-й, 40-й параллели снизу отрезанный и впаянный в пирамиду. Вообразили? Попробуйте увидеть такой купол и потолок над вами. Я вам описал со стороны. А теперь вы под ним стоите. Причём вы стоите не в углу, а почти в центре вот над этим шаром. Но вы должны понимать, что под вами ещё и Столп. Да-да, вы стоите на Столпе. Вы не на полу стоите. Ну и теперь попробуйте определиться, как вы стоите. Это небольшая тренировка тела, потому что вы Учитель-Посвящённый.
Что вы видите над собой? Это большая сфера, поставленная на основание четырёхгранной пирамиды. Вообразить сложно, но попытайтесь. Основание, самой пирамиды нет, основание четырёхгранное начинает подниматься пирамидально. Вот сколько метров, мне сложно сказать, а потом стоит сфера, отрезанная снизу от тридцатой или сороковой параллели на этой пирамиде. И вот этот квадрат четырёхгранной пирамиды у вас над головой, переходит в сферу. Как он там переходит даже сложно сказать, но переходит. Нет, я могу сказать, но это детали уже описания архитектуры, я не имею… не вижу в этом смысла. Главное, чтоб вы увидели сферический купол.
Из зала: Прекрасно.
Ну и прекрасно. А теперь вместе с Кут Хуми и Фаинь поднимаемся телами в сферический купол. У нас не было такой практики. Взмываем вверх и становимся чётко в центре сферы. Маленький тренинг. Сфера фиксируется на каждом из вас. И в центре вашей грудной клетки возжигается Огонь… Какой?
Вслух не надо. Про себя. В центре грудной клетки фиксируется физически и в центре тела в центре купола у каждого из вас возжигается Огонь. Какой? Это не Любви Духа. Любовь Духа – это не Огонь, это накопления. Самый простой ответ: Огонь Кут Хуми. Это простой ответ, но есть сложный ответ. Какой из Огней Кут Хуми у вас возжёгся?
Из зала: Огонь ИВДИВО?
Я сказал лично, вслух не отвечать.
В каждом из вас Кут Хуми зафиксировал Огонь одной из своих Частей. Причём не той Части, как ваше тело Кут Хуми, а именно Части: или Сознание, или Мышление. То есть имеется в виду 64 Части от Физического мирового тела до ИВДИВО Отца-Субъекта. У вас здесь меньше 64-х, на всех хватит. Определитесь, какой у вас сейчас Огонь, какой Части от Физического мирового тела, это первая Часть, до ИВДИВО Отца-Субъекта, это 64-я Часть. Сюда входят все известные Части: Мышление, Сознание, Интеллект – всё, что угодно. Только для Интеллекта явно не Интеллект возжигается, то есть Кут Хуми одинаково не даёт. То есть, если вы специалист в какой-то Части, вам её Кут Хуми не даст. Кут Хуми всегда даёт то, что мы не знаем, запомните это. Поэтому там, где у вас самая большая проблема, и вы не знаете эту Часть, скорей всего вам её и фиксируют, чтобы она у вас взросла.
И Кут Хуми вам поручает весь месяц, возжигая этот Огонь, заниматься этим Огнём, этой Частью в выражении Кут Хуми. Вот это называется «Я-Есмь Кут Хуми». Каким Огнём и какой Частью вы имеете право расшифровать только сами. Ни я, никто другой вам помочь – в этом? – не смогут, иначе вы будете у Кут Хуми в отработках. Это самое корректное слово, что я могу сейчас сказать, чтоб вас не сбивать. Сделай сам, услышь сам, прими решение сам, действуй сам. Без исключений. И даже если вы считаете, что вы здесь в жизни больше никогда не появитесь, весь месяц поручение у вас будет. Так что попали все навсегда этого месяца. Это я для Борисова, который может через месяц не приехать и сказать: «Я тут на один раз приехал». Молчать. И вот на весь месяц за этот один раз вы этим будете заниматься. Это я для этой команды сказал. Всё. Кут Хуми сказал Огонь есть, фиксация Части есть, все возжигаются. 
Мы опускаемся из сферического купола вниз вместе с Кут Хуми и становимся пред Фаинь и Кут Хуми. Фаинь стояла снизу – вдруг кто бы упал, она б поддержала своей дубинкой, в плане, чтоб вернуть обратно. Шутка. Это мы с ней так шутили, она тут инструмент держала наготове и смеялась.
И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление наделяемости двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Поручением Кут Хуми не стяжается Синтез. Вам поручили, и вы всем наделены. На всякий случай.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И просим Стандартом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Начал синтеза Октав-Статуса и 512-ть 513-ллионов Начал синтеза ИВДИВО-Октав-Статуса, стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Начала синтеза развёртыванием в соответствующих Статусах каждого их нас и, возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаясь ими, вспыхиваем двумя Статусами каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Октав-Статусы и ИВДИВО-Октав-Статусы с насыщенностью Началами синтеза и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Мы продолжаем ходить в 32-й архетип, 29-й пока… почему-то по-украински звучит «заборонены», если я правильно произношу, я украинский плохо знаю, ещё идёт перестройка.
Из зала: Это белорусский.
А, это белорусский. Извините, я тут вообще не компетентен, на украинском у меня хотя бы отец разговаривал. Ничего личного, «заборонена» сказали, то есть закрыто, нельзя, ещё идёт перестройка.
Кто выучил, куда мы идём? 75 секстиллионов – трам-пам-пам, последняя цифра?
Из зала: 72.
72. Молодцы, хоть кто-то посмотрел, 72-ю. Мы не идём сейчас в здание, мы идём теперь в традиционный зал.
В зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю – синтез? – синтез-ивдиво-реальность. Всё правильно,  синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте ощутить другое состояние, чем в здании сейчас. Владыка вам прямо, Кут Хуми, Аватар показывает, в здание ходили в другую реальность, по-другому ощущалось. Вот сейчас вы в метагалактическую среду попадаете в том же Синтезе.
И мы становимся телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас по результатам ночной подготовки и переподготовки на явление Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, просим ввести каждого из нас в Учителя-Посвящённого явлением перспективных Образов Учителя и Посвящённого каждым из нас и реализации срединного пути Учителя-Посвящённого Командиром во взращивании Воинов Синтеза управленческим эффектом Командиров – руководителей команды каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 137-ю синтез-ивдиво-реальность – первую пра-ивдиво реальность Октавы Фа. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с базовыми характеристиками, опубликованными и неопубликованными каждому из нас в росте Учителя собою. И вспыхивая Образом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца со всеми опубликованными и неопубликованными характеристиками в явлении Посвящённого каждым из нас и проникновение Образа Посвящённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Учителя-Посвящённого каждым из нас в явлении синтеза двух Образов со всей насыщенностью, явленностью действий и перспектив каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне в реализации Учителя-Посвящённого мы просим принять каждого из нас и синтез нас на путь Командира – руководителя команды ИВДИВО в явлении Кут Хуми собою и начать соответствующую подготовку и переподготовку каждого из нас Командиром синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Командира Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Ну и теперь у нас маленький тренинг. В этом состоянии мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине ИВДИВО-здания Кут Хуми на 513-м этаже, мы вчера туда выходили.
Становимся на 513-м этаже ИВДИВО-здания Кут Хуми и развёртываем в теле каждого из нас Образ Командира во вхождении Воином Синтеза в командирскую тенденцию каждого из нас. И на нас фиксируется Куб Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми, расшифровывая Образ, фиксируя Образ и насыщая каждого из нас новыми моментами. Проникаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Образ Командира и перестраиваясь им каждым из нас.
И второй вариант подготовки: мы развёртываем Образ Учителя-Посвящённого каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И на вас фиксируется Куб Синтеза и матрицы Куба Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми по реализации Учителя-Посвящённого каждым из вас.
Кут Хуми к вам к каждому подходит, что-то говорит. Вы что-то впитываете. Попробуйте поощущать, как с вами общаются, при этом ваш Образ Учителя-Посвящённого открывается. И идёт насыщенность и запись насыщенности Куба Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми в каждого из нас.
Ну, как бы условия фиксируются, знания передаются, содержания насыщаются, Частности какие-то вмещаются, то есть идёт распознание Учителя-Посвящённого, кто он такой и как им действовать каждым из вас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Кут Хуми преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал здания, ИВДИВО-здания Кут Хуми на 513-й этаж, на первую физическую пра-ивдиво-реальность Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас в умении действовать каждым из 16-ти выражений и воспринимать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из 16-ти вариантов взаимодействия с каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И каждый из нас входит в состояние командира, мы обсуждали, Учитель- Посвященный-Командир. Кут Хуми начинает смотреть на нас состоянием командира. Направляет нас состоянием командира. Можно сказать, главный командир. Думаю, вы поймете, Иерархия, звания разные. И теперь в здании Кут Хуми вы от Кут Хуми получаете номер этажа, один из 512-ти. У каждого разные этажи или разные кабинеты.
Определились с цифрой и мы переходим на соответствующий этаж, соответствующий зал, если вам дали его номер, где вас ждёт команда. Переходим. Или Кут Хуми вас переводит. Я напоминаю, что это тренинг.
Становимся в центре команды или пред командой. Количество лиц небольшое, в пределах 10-ти. Эта команда признаёт вас командиром. И вы просите обсудить с вами ну, допустим, 10 пунктов из тех 16-ти, что мы стяжали: кто такой Аватар, Владыка, Учитель с точки зрения Кут Хуми. То есть вы обсуждаете, как видится Кут Хуми каждым членом вашей команды, чтобы составить образ Кут Хуми по результатам общения. И с этим образом вернуться к Кут Хуми. Не шучу, там такие тренировки есть. Слушаем, общаемся. Но командуете вы. То есть вы можете остановить, не разрешить, подсказать, ну и так далее. В общем, быть руководителем. Не-не-не-не, там отстройка, очень жесткая. Только не думайте, что там какую-то гордыню, что-то. Вас отстраивают на командира, на командира отстраивают всегда такой методикой. Любого из этой команды если Кут Хуми назначил командиром, вся команда подчиняется и тоже отстраивается. Поэтому кроме командирства есть соподчинённость. И то и другое тренируется. У вас сейчас тренируется командирство. Если надо, будем тренировать соподчиненность. Но этого у вас хватает. Вас надо на командира построить.
Самое сложное, что я сказал, что вам надо общаться с ними, а люди незнакомые. У вас вот эта сдвижка. Но это такие же ученики Кут Хуми, как вы. Вы равны: что вы Посвящённые, что они Посвящённые. Они равны вам. Вам Кут Хуми назначил команду по вашей подготовке, соответственно, вы друг другу равны, общайтесь. Вы должны уйти оттуда с образом Кут Хуми, напоминаю. А вот специально такой тренинг, чтобы вы общались, а то вы привыкли ходить и сами всё стяжать.
Я не имею права смотреть на ваши команды. Я фактически с Кут Хуми стою. Ведёт работу Кут Хуми, поэтому мы стоим шутим с Фаинь.
На вашу команду, на каждого из вас, фиксируется Куб Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми. Перед вами, как командиром, и перед всей командой материализуется сфера Кубом Синтеза, ну такой овал, я бы сказал, высокий, объёмный. И внутри начинается голографически развёртываться образ или слова, или какой-то рисунок – как вы видите Кут Хуми собою. Каждый из вас и все члены команды такой рисунок могут дополнять. Я напоминаю, вы должны сделать образ Кут Хуми или как командира, или как Аватара, или как Владыки. Ну, одного из 16-ти пунктов. Я не знаю, какой пункт вам поручили, поэтому в этой голографии растёт описание, может быть, рисунок телесности Кут Хуми вот в этом состоянии, может быть, ещё как-то – как Кут Хуми реализуется соответствующим состоянием. Или какой список этого состояния у каждого из вас.
И вот этот образ, который голографически складывает выражение Кут Хуми вами. Это ваш и командный стиль и взгляд на Кут Хуми.
Образ сформирован, Куб Синтеза остановился. То есть у каждого из вас голограмма есть. Мы благодарим команду, которая помогла каждому из вас сформировать голограмму, ну или выразить командирство вами. Попробуйте сейчас ощутить состояние командности у вас, руководителя. Я подчеркиваю, команда по вашему подобию, и в данном случае вы равны. То есть каждый из вас может быть командиром в этой команде, поэтому сейчас это право дано вам. Явно в ночной подготовке вы потом продолжите с этой командой зажигать дальше. И там будут другие командиры, вы будете учиться соподчиняться. У нас сейчас Синтез, Синтез на физике главный, поэтому Командиры, это мы. Потом пойдет учёба вне Синтеза, и вы уже можете быть не только командиром.
Команда счастлива вами не тем, что вы делаете, а тем, что через вас идёт Синтез на них физически. Для них это настолько высокое достижение, что вы даже не представляете, сколько людей хотело попасть в команду к любому из вас. Вы не думайте, что от вас шарахаются, недовольны и всё. Они счастливы, что они с вами в команде. На них идёт наш 58-й Синтез. Физически. Получить физический Синтез – мечта любого Служащего у Кут Хуми, тем более без воплощения. Просто в команде сидят и насыщаются Синтезом, они же в кайфе от этого. Вы не понимаете, по-другому оцените ситуацию: их подбирали, чтобы они выдержали физику и были в кайфе он 58-го физического Синтеза. Поэтому ничего отрицательного нет, они вам помогают всем, чем могут, и поддерживают вас. У вас вообще там хорошая работа, благорасположена. И дают почувствовать состояние командности, о которой мы говорили, ну, командирства. И командность – это как вы руководите командой.
Всё, Кут Хуми собирает нас в зал. Благодарим команду за участие. Берём сферу голограммы. И поднимаем сферу голограммы на 513-й этаж, переходя в зал Кут Хуми Фаинь. Вы туда перейдете, потому что я там стою, по подобию вы туда вернётесь. Ну, я не имел права отвлекаться на другую команду, кроме вас. И вот перед вами голограмма – некая сфера высокая, для меня овальная. Внутри неё какой-то рисунок голографический или образ голографический, о Кут Хуми каждым из вас созданный. Теперь вы можете посмотреть на свою голограмму, но вы должны были её увидеть, и на соседние.
Мы становимся перед Кут Хуми Фаинь полукругом, и голограммы висят перед вами. Я стою сзади вас, поэтому впереди вас только Кут Хуми Фаинь стоит. Ну, как бы я не работал, поэтому не могу быть впереди. Кут Хуми с Фаинь проходятся между вашими голограммами, смотрят, что-то у вас спрашивают, вы что-то им отвечаете. Ну и Кут Хуми улыбается и говорит: «Смотрите, что накомандирили!» Не-не, в хорошем смысле слова. Это очень полезная тренировка. Это очень важная тренировка. У нас во многих ситуациях именно только вот эта возможность спасает, когда можно наголограммить и исполнить потом. Когда мы строим план действий, мы и голограммим. И потом эти планы действия по голограмме каждого исполняем. В любой точке космоса. Поэтому вы сейчас вошли в очень важную методику – «Командная голограмма». Потом впечатывание этой голограммы в каждого. У вас сейчас это не будет, вы пока тренируетесь. А потом по этой голограмме каждый из нас выполняет до секунды собственное действие в любом участке космоса. И мы меняем условия в каких-то пространствах на новые, на обновление, на преодоление, ну и так далее там. Задачи бывают разные.
Сдаём. Мы направляем Кут Хуми голограмму. И вам Кут Хуми засчитывает с какой-то оценкой Учителя-Посвящённого. За счёт формирования голограммы ваши Части выросли, и вы вошли в более глубокую репликационность, а голографичили вы эталонностью Учителя. То есть у вас была эталонно-репликационное действие командира по созданию голограммы о своём руководстве. Это обязательное воспитание любого Воина Синтеза, любого Компетентного Кут Хуми.
Кут Хуми смеется, чтоб вы понимали, о чём это: «И по образу и дано будет вам». И смеется.
Из зала: – То есть ступень получишь.
Это и есть закон – что наголограммили, то в первую очередь вам Кут Хуми даст, чтобы вы или преодолели это, или развились этим, в зависимости от того, что у вас получилось. Но чтоб вы преодолели и развились этим, нужен месяц. И вот по этой голограмме вас весь месяц Кут Хуми будет обучать и развивать как командиров. И он будет эту голограмму вам показывать, где плюсы, где минусы, ну и так далее. Вот эта голограмма будет в здании Кут Хуми, и вас будут вызывать весь месяц, я не могу сказать каждый день, там какое-то… по какому-то графику. И по этой голограмме весь месяц вы будете учиться – быть? – командиром Кут Хуми, и вас будут обучать плюсами-минусами любого действия Кут Хуми. Такая новая методика для вас в ночной подготовке. Плюс к тому, что вы знаете.
Сдали. Я не гарантирую, что все видят, но я гарантирую, что у всех это сложилось и есть. Поэтому вам помогала команда, которая видит.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Там другие были Аватарессы, но вот нас не касается.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем голограммой Кут Хуми в каждом из нас, то есть по этой голограмме мы ещё будем развиваться физически. То есть нас будет обучать Кут Хуми. Я-Есмь Кут Хуми. Помните, Я-Есмь Кут Хуми. И вот эта голограмма – Я-Есмь Кут Хуми – как реализация ваша.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в ИВДИВО-здания Кут Хуми Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первую физическую пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Это адрес.
И телесно нашим Ипостасным телом из Физического тела синтез-пространственно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на вершину ИВДИВО-здания Кут Хуми в 513й этаж, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической части Омега в насыщенности ОМ от 16-ти Базовых образов, развёрнутых нами, до 192-х с соответствующими Образами возможного выражения и реализации Омеги каждым из нас. И сопряжение генетической информации и эманированности, флюидичности и так далее, и так далее Омеги с Генетическим аппаратом каждого из нас во взаимоорганизации собою. И выражение Генетики Изначально Вышестоящего Отца Омегой в Генетику каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируясь в многомерностью Изначально Вышестоящего Отца, ныряя всем телом в Хум Изначально Вышестоящего Отца и через Хум Изначально Вышестоящего Отца, распределяясь по клеточкам тела Изначально Вышестоящего Отца, фиксирующих в одной клеточке, куда нас направил Хум Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы становимся перед Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Ядром клеточки Изначального Стоящего Отца, вспыхивая Ядром Синтеза клеточки Изначального Стоящего Отца, проникаясь Синтезом Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца и входя в сопряжение Генетического аппарата каждого из нас и Генетики Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом собою, вспыхивая Генетическим синтезом каждого из нас и клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая взаимопроникаемостью, преображаемся этим, прося восстановить, преобразить, организовать, поддержать, усилить, насытить, открыть дополнительные программы, завершить некорректные, некомпетентные или навязанные программы.
Ну, допустим, не восстановление клеточек после 25 лет. Навязанная программа. Завершить её с возможностью восстановления генерации клеточек всего организма Физического тела каждого из нас независимо от возраста. Ну, хотя бы преодолеть эту программу. А также иные программы любого вида и типа, Отцом определяемые, преодолеваемые и также Отцом насыщаемые генетически в Генетике каждого из нас.
И синтезируясь с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Омегой каждого из нас и из клеточки Изначально Вышестоящего Отца импульсом Синтеза из Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца переносимся в Хум тела Изначально Вышестоящего Отца и выявляемся из Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и масштабируясь в естественное телесное состояние Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем явлением и развёртываем Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и её окончательным вычленением из Монады и Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас. И развёртываемся всетелесно по границам кожи тела внутри тела Омегой и каждого из нас, вспыхивая ею собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить Омегу ОМ от 16-ти до 192-х ОМ в выражении базовой вариативности 16-рицы каждым из нас минимально и максимального количества Образов, доступных и возможных в Омеге каждого из нас в реализации омежности явлением количества ОМ каждым Образом в насыщаемом преображении реализации Образом соответствующей стилистикой поведения, действия и выражения каждого из нас, и генетической насыщенностью результативности ОМ каждым из нас и синтезом нас физический собою.
И вспыхивая Омеги с насыщенностью ОМ каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакет условий вития, пакет условий Огня, Ивдивности и Синтеза вития каждого Образа с каждым насыщенным ОМ в выражении Омеги каждым из нас в создании соответствующей среды реализации Образа и исполнения его каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от 16-ти до 192-х по количеству реализованных Образов с ОМ в Омеге каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в выявленной и развёрнутой Омегой, прося развернуть её архетипически цельно и базово, постоянно действующей Частью в постоянном выражении каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc116852339][bookmark: _Toc124702756]Практика 9. Стяжание тела Ситики Изначально Вышестоящего Отца и 192-х насыщенностей тела Ситики Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эриком Офелией в ИВДИВО-здании Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания Кут Хуми на 513-й этаж на первую физическую пра-ивдиво-реальность Октавы Фа.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эриком Офелией.
Эрик Офелия стоят справа от нас и слева от Фаинь. У Офелии длинное платье в пол, но она смеётся, говорит: «Ландышем». Ну, колокольчик, ландыш, но она говорит «ландышем», я не знаю, что там, тонкости в чём. В пол – это ножек не видно, каблуков не видно, это вот именно вот такое пышное, как вот, как у балеринки лёгкое, но, вот, в пол длинное. Это подсказка, это очень оригинальное платье, посмотрите, я редко такие вижу.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Ситики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эрика Офелии, стяжаем Синтез Праситики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Тела Ситики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас тело Ситики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Ситики Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице Базовых частей 512-рицы каждого из нас.
И становясь телом Ситики пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 вида Ситики в сопряжённости с Омегой каждого из нас и выразимости ОМ Омеги ситичностью возможностей тела Ситики каждого из нас в витии ситуативных и любых иных возможностей образа реализации каждого из нас.
И вспыхивая насыщенностью Ситикой телом Ситики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь на тело Ситики и 192-е Ситичности насыщенностью тела Ситики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И вспыхивая, преображаемся этим, развёртываясь телом Ситики каждым из нас.
И вспыхивая телом Ситики, мы синтезируемся с телом Ситики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать тело Ситики Изначально Вышестоящего Отца и тело Ситики каждого из нас в постоянном восстановлении, насыщении и развитии Ситичности явлением соответствующего вида материи и его телесной организации каждым из нас. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эрика Офелию. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:32:50-01:42:20
[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc116852341][bookmark: _Toc124702757][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Стяжание ИВДИВО-тела репликации с репликационной Насыщенностью явления множеством Репликаций в разнообразии реплицируемых возможностей, реализаций и специфик каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания Кут Хуми на 513-м этаже на первой физической пра-ивдиво-реальности Октавы Фа и становимся телесно Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-тела репликации с репликационной Насыщенностью явления множеством Репликаций в разнообразии реплицируемых возможностей, реализаций и специфик каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением ИВДИВО-тела репликации с максимальным количеством Репликаций в реализации каждого из нас в возможностях, в явлениях Частности Репликация синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением ИВДИВО-тела репликации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ИВДИВО-телом репликацией каждого из нас, входя в Репликацию и репликационность осуществления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:00:24-02:04:26
[bookmark: _Toc124702758]Практика 11. Наделение четвёртым ИВДИВО-Статусом и четвёртым Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение двух Компетенций Стандартом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Переходим в зал на один септиллион – трам-пам-пам – 137-ю синтез-ивдиво-реальность – первую физическую пра-ивдиво-реальность в синтезе их. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующий Статус и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхиваем двумя Статусами: четвёртым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Статусом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:07:36-02:17:07
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО в 32-й архетип огня-материи ИВДИВО на 75 секстиллионов – трам-пам-пам – 72-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь…
(Раздаётся скрип.) Я вас не отвлекаю, но скрипеть буду.
Синтезируемся с Кут Хуми. (Раздаётся скрип.) Проникаемся Кут Хуми… (Вздыхает. Все смеются.) Проникаемся Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один секстиллион – трам-пам-пам – 137-ю синтез-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Синтезов,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой физической пра-ивдиво-реальности. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность, стяжённые каждым из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Учителя-Посвящённого и Учителя-Посвящённого синтезтелесно в синтезе Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Учителя-Посвящённого и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Учителя-Посвящённого и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-33-архетипически синтезфизически 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца книги 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас книгой 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой. Переходим на итоговый этаж частного служебного здания каждого из нас в Экополисе Кут Хуми. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 57-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 57-го Синтеза. И благодарим за подготовку-переподготовку 57-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 58-м Синтезом на весь месяц. Благодаря Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые первостяжания, новые методики, новое плато ИВДИВО с новыми перспективами реализации каждого из нас и глубину реализуемых возможностей 58-м Синтезом в каждом из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Учителем-Посвящённым каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически и всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя 16 Ядер 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Подразделений участников данной практики. И фиксируем 16 Ядер 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в межпозвоночном диске соответствующего выражения каждого из нас. Примерно за 29-м позвонком. И синтезируя в синтез-Ядро, вспыхиваем им примерно в центре ядрышка межпозвоночного диска.
Это я для новеньких, чтобы сработала визуализация.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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