Краткое Содержание 59 Синтез ИВО, Минск
1 день 1 часть
00:00 Тема: Что значит 30 архетип для Учителя-Служащего.
30 арх (по номеру Синтеза ИВО) Учитель-Служащий – считывающий. Читающий окружающую книгу (Интелект)
29 арх Учитель – Посвященный – стратег (Стратагемия)
29 арх Учитель-Человек – Тактик (Стратагемия)
При нашей разработке Отец прежде всего учитывает Часть. Так разрабатывается 16-рица трендов Учителя. 
Современная культура строится на национальностях, традициях (например религий). В новой эпохе новый культурный тренд 16-рица от Человека до Отца. Традиционализм Жизни – традиции Жизни Посвящённого, Служащего итд.
Троица - семантическое выражение Отца высшего Манаса, и троица как Ипостась была ниже реализации Учителя. Учителя аспекта были выше манаса.  И был Отец единый на 7-ом Плане.
16 позиций Посвящённого - 1 курс
16 Позиций Служащего - 2 курс
16 Позиций Ипостаси - 3 курс
16 Позиций Учителя - 4 курс
Пример раскладки: Ипостась-Служащий это позиция Наблюдателя по соответствию архетипа Синтезу ИВО.
Чтобы считывать ты должен слиться с объектом (любви). Считывающий нужный материал для Созидания. Возникает культурный контекст этой специфики.
Если мы просчитаем все позиции Служащего от Человека до Отца, у нас появится Образ, Сианца как ракурсом Служащего мы можем действовать. И у нас включатся контекст восприятия. 
Это Абсолютные тотальные записи тотально воздействующие на вас. Для Учителя-Служащего это считывание от Части Интеллект – читающий. 
00.40 У хорошего педагога должен быть набор анекдотов помогающий считывать контексты. Примеры Главы ИВДИВО решения в лицее кризисных ситуаций.
Учитель-Служащий это считывающий - родоначальник кризисного менеджмента. 
Метрики считывания – Считывание в математики. 
8 на 16 - новая культурная стезя 128-рицы. Для 64-х Синтезов  64-рица. Из этого будет расти культура, воспитание и сленг личной жизни между нами.
1:00 – 1.22 Практика 1. 128-рица специфик. 
1.26 Мы симбиоты. Например в нашей биофлоре есть грибы, они между царством растений и животных. Между животными и человеком появились боги (и разумные ангелы и разумные демоны это межвидовое царство в вершине имеющие богов). Из животного они вышли, а в Человека войти или не могут или не хотят.
В ВЦ Мг мы заметили расу богов – высокоразвитая, сильная, техническая. 
Человек – это душевность – дух, сопереживание.
Бог - Максимальный рационализм. Такие программы внедрены и в Человечество. У них главное - выгода. Мы это интуитивно не понимаем, они нас тоже не понимают. Им не понятна наша Человечность, когда мы прощаем за их выгоду и расчётливость. Их это оскорбляет, так как не дает ощущения преимущества от получения выгоды.
Мы считали, что мы это прошли в материи в ВЦ Мг. А ВЦ Октава - это Огонь ВЦ Мг. И когда мы поставили свои здания в 35-ую Октаву, на нас товарищи наехали в Огне. На любое восхождение нужны силы. Начался конфликт. Если вас втягивает в конфликтную среду, это манипуляция, чтобы вы не восходили.
Мы переводим Частные Здания в 36-ой архетип. Но Мировые Здания остаются в 35-ом архетипе. Частное Служебное Здание переводим из 35 арх. в 36 арх. Частное Здание в Экополисе Отца в 36 арх – это Здание для людей. А здание КХ это, чтобы идти выше.
Здания по мирам это ваш внутренний мир, а чужая душа потемки. На индивидуальные Здания представители божественной цивилизации не смотрят, воздействие на них отсутствует полностью, мы его не регистрируем. На Служебные Здания уже воздействовали. 
Примеры космических цивилизаций. Одна очень развитая не более 2000. Цивилизация на грани вымирания. Двое из них начали проходить Си, чтобы восстановить цивилизацию.
Не у всех цивилизаций Богов антропоморфный вид поддерживается.
2.20 – 2.47 Практика 2. Перенос частных служебных зданий в 36 арх.
2.47 Есть договор с цивилизацией ВЦ Мг, что мы их в ВЦ Мг прошли мимо, но  35 арх это их Огонь и Дух Жизни и его по договору мы тоже должны пройти мимо. Против наших Частных Зданий они ничего не имеют, так как они по их мнению не влияют на их Дух и Огонь, их беспокоят Служебные Здания, которые как они считают, влияют на их Дух и Огонь.
Развивая цивилизации в тонко-физические взаимоотношения, мы идем путем Христа, который жил тонко-физическим миром. Как посвящённые, мы идем дальше, и развиваем Мг  Мир. Как компетентные, мы развиваем синтезный мир.
2.56 Максимально полезный эффект в общении с другими цивилизациями в форме Учителя-Служащего на грани Созидания и Эталонов, чтобы Созидание шло корректно у Учителя эталон. Считывающий и при этом интеллектуальный.
Виртуозность навыка считывания абсолютной базы данных. Есть цивилизации которые умеют передавать эту базу данных – это высокий уровень культуры. 

3.20 Примеры отстройки систем физического тела 16-рицей фундаментальностей.
- Масса дыхательной системы, например масса легких;
- Абсолютный объем возможностнй вдыхаемого воздуха;
- Спектр возможных вдыхаемых газов.
Аппараты - базис всех Частей, имеющих фундаментальные отношения в материи. Как только мы переключимся на аппараты фундаментальностями и распознавание таким образом частей и систем, мы начнем по-другому мыслить.
Наши медики технологии систем и аппаратов применяют уже в практике.
3.30 Практика 3. стяжание 512-рицы архетипических частей и 512 аппаратов.

1 день 2 часть
00.0 Тема: Как у нас наступает Высший Аттестационный Совет. 
Если что-то у вас началось по мелочам, началась отстройка ВАС. Там нет ущемления. Если ты можешь пройти на грани фола тебя поддержат. Но если вы нарушаете стандарты, Совет берет эталон и если не соответствует Отцу, Совет начинает трусить.
Это Совет Безопасности. Сейчас трусилово полное по поводу ядерной войны. Танки вдруг перестали работать, не могут доехать и тому подобное. ВАС регламентировал, что в Человечестве ядерная война не положена, и отстраивают всех без исключения.
Аттестационной Совет это еще и просьба о снятии, о преодолении, о том, чтобы у вас что-то перестроилось. По итогам этого курса вы все побываете на ВАС. 
Наши залетные вещи нам не снимут, но списочек мы сможем прочесть.
В Апреле Синтез Высшего Аттестационного Совета. У вас есть два месяца подготовки.
Учитель - это умение работать с ВАС. 
Если я хочу обучиться на какую-то профессию, я иду в ВАС и меня диагностируют, что мне надо накопить, отстроить, перестроить, чтобы войти в эту профессию.
Рекомендация: Сознательно, не стесняясь, одевая форму Учителя 59 Синтеза ИВО, заходить к Филиппу и учиться действовать с ВАС. Ваши личные, профессиональные, компетентные проблемы учиться решать с ВАС. Пока этот курс идет, и вы учитесь, вам даётся карт-бланш, что вы туда выходите, и учитесь всему. И ВС будет благодарен за все публикации по этому опыту.
Надо выйти из рабства предыдущих эпох. ВАС это не суд – суд у Отца. ВАС сотрудничает с судом процессуально. 
ВАС будет так же собирать присяжных.
Мы пошли в 36 арх, хотя это запрещено. Но у нас договор с цивилизацией 35 арх (см выше) – в результате подпись ВАС - «разрешено».
Обратить внимание, в предыдущей практике на стяжание 16-уровневости огнеобразов! Настолько в 36 арх трудно работают тела, и трудно идет стяжание.
Если у вас на какие-то дело будет реальное решение ВАС, то на все века вы будете свободны, и вас будут поддерживать, пока вы не сделаете это дело.
Это служба при ИВО. С некоторыми запросами вы к Отцу не обратитесь, а в ВАС сможете.
00.45 – 1.06 Практика 4. Обучение ВАС. 4 септ …704 цельных  Частей и компактифицируем в стяженное тело.
1.10 Есть девять книг. Есть книга ДК ИВДИВО у каждого.
Можно устремиться в ВАС у Филипа посмотреть. 
У Кут Хуми и Филипа Книги ДК  и в чем то одни и в тгм числе разные.  
У КХ за эту жизнь. КХ не парится он развивает новое.
А у Филипа за все воплощения. Филип имеет стратегию из прошлого в будущее. У Филипа это база данных с выявлением особенностей, чтобы подсказать где можешь вляпаться.
У КХ что ты можешь делать в ДК сейчас и что в будущем.
1.18 – 1.30 Практика 5. Компетенции.
1.30 Только вы команда ДК ИВДИВО видимы ИВ Отцом и ВАС, и только вы получили личные книги пользования.
1.40 – 1.50 Практика 6. Перенос мировых зданий из 34 в 35.
1.50 Здания это самая сложная технология, которой мы разрабатываемся, в Зданиях нужно работать на скорости.


Краткое содержание составила Учительница 59 Синтеза ИВО Песецкая Т.
Сдано ИВ АС Кут Хуми 05.02.2023.  

