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1. Станца 59-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактикой  
2. Рождение свыше Учителя-Служащего 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) Абсолюта Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации Фа-ИВДИВО Октав Мг
4. 512 архетипических частей Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
5. Аватар-Человек-Субъект-Учителя-Служащего развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 
8. Учитель-Служащий Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавный Творящий Синтез/Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
10. Октав-тело Воли Учителя-Служащего в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя-Служащего
12. Книга и явление Парадигмы Учителя-Служащего 
13. Здание степени Учителя-Служащего (переходом) на физике Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики. 3 инструмента 11-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
14. 11-е Сердце октав-прозрения Учителя-Служащего 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипического Абсолюта
16. Абическое тело Абической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. Политическая партия Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
18. Темы устоявшейся реализации: Абсолют Управления/Отдела ИВАС (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего 
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Служащего
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Служащего
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Служащего
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики
24. ИВДИВО-Учителя-Служащего
25. Учитель-Служащий цельно.
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[bookmark: _Toc127012209][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc122716219]Практика 1. Первостяжание. Проникновенность 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сверхкультуры каждого нелинейным Синтезом в цельности явления 128-ти специфик реализации каждым
Мы возжигается всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Это я спрашиваю куда вас вести? Пауза. Нет, всё-таки пойдём в Высокую Цельную Октаву – первый шаг. Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы – это 35-й архетип материи.
Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Октавы на 4 септиллиона – трам-пам-пам…окончание?
Из зала: – 640.
Ну, вот. Ну, ладно. 600… хотел поиграть.
640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы. И просим развернуть акцент служения и деятельности каждого из нас как Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом явления 35-го архетипа материи ИВДИВО и 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО с выработкой новых особенностей Сверхкультуры каждого из нас ракурсом 16-рицы специфического восьмеричного явления с особыми специалитетами, возможностями, качествами, свойствами и так далее и так далее. В реализации 128-рицы базовых явлений каждым из нас с вхождением в данную тематику явлением Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца данного Синтеза реализацией специфики Считывающего каждым из нас.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая проникновенность 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64-рицу Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на четыре септиллиона – трам-там-там – 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителем 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурс разработки и явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Учителем-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И в этом ракурсе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Сверхкультуры Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца спецификой Считывающего Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Считывающего Изначально Вышестоящего Отца в развитии и явлении Сверхкультуры каждым из нас, вспыхивая им.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне в развитии Сверхкультуры мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 специфик явления восьмерицы от Отца до Человека включительно 16-рицей реализации от Отца до Человека синтезфизичности в каждом выражении восьмерицы каждого из нас с соответствующей спецификой сверхкультурной реализации собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 сверхкультурных своеобразий и специфик каждому из нас с явлением одной из них реализацией Считывающего.
И проникаемся 128-ю спецификами Сверхкультуры, являемыми Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сверхкультуру каждого из нас нелинейным Синтезом в цельности явления 128-ти специфик реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.
02:26:27-02:46:20
[bookmark: _Toc112498489][bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc108015036][bookmark: _Toc116852330][bookmark: _Toc127012210][bookmark: _Toc112498490][bookmark: _Toc116852332]Практика 2. Первостяжание. Перевод частного служебного здания в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы из 35-го архетипа материи в 36-й архетип материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на четыре септиллиона – трам-пам-пам – 640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво реальность.
Становимся телесно Учителями 59-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод частных служебных зданий Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми из 35-го архетипа материи в 36-й архетип материи, развернув новую активацию фиксацией частных служебных зданий Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми над зданиями Миров и частным зданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем специальный Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Переходим в частное служебное здание Экополиса Кут Хуми на 33-й этаж при Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Становимся на 33-м этаже телесно в Огне Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вспыхиваем Кубом Синтеза здания каждого из нас. И в этом Огне из частного служебного здания Экополиса Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И просим Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца перевести частное служебное здание из Экополиса Кут Хуми Высокой Цельной Октавы в Экополис Кут Хуми Истинной Октавы на постоянное осуществление новой 5-ричной организации частных зданий синтезархетипически каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца на Куб Синтеза каждого из нас и вместе со зданием начинаем метрически скользить в космосе, переводя здания каждого из нас на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельность пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы, фиксируя здания в соответствующем природном ареале обитания, характерном в среде каждого из нас, в том числе в городском архетипическом поселении.
Фиксируем здание в Истинной Октаве, переходя с ним в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы с вами стоим телесно Учителями 59-го Синтеза в форме в центре 33-го этажа. Посмотрите вокруг: в одном из направлений – письменный стол. Мы идём к письменному столу. Садимся за письменный стол. И на столе пред нами лист А4, формат, и на нём написано приветствие Кут Хуми Истинной Октавы на появление каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО для служения, действия в Истинной Октаве в его ИВДИВО-полисе, и какая-то регламентация по пунктам для каждого из вас. Попробуйте прочесть.
Вспыхиваем текстом приветствия. Встаём из-за письменного стола. Выходим из-за стола и переходим из частного служебного здания каждого из нас в здание Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, на 513-й этаж в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим принять каждого из нас и синтез нас на обучение, подготовку, переподготовку, работу, деятельность, применения Должностной Компетенции, а также для явления различных поручений и иных реализаций Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для каждого из вас. И просим ввести каждого из нас в общину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы, и взаимоорганизовать каждого из нас с ИВДИВО-полисом Истинной Октавы явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы развитием Архетипических частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в ИВДИВО-полис собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и действие Архетипических частей Синтеза Компетентного в ИВДИВО каждого из нас 36-го архетипа материи на взаимодействие и явление в частном служебном здании ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, соответствующим ростом и явлением в специфике ИВДИВО-здания, в специфике ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, развёртываясь физически телесно в концентрации Истинной Октавы и Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезфизически собою.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc127012211]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 512-ти Архетипических частей 36-го архетипа с огнеобразной организацией каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности восьмерично от Человека до Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кут Хуми проверяет обратную связь после выхода туда здания.
Становясь телесно в форме Учителя 59-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Архетипических частей в 36-м архетипе материи на первых 512-ти высоких цельных пра-ивдиво-реальностях, в синтезе являющих телесность компетентной ракурсности от Посвящённого до Отца включительно каждым из нас, соответственно, по динамике внутреннего развития и явления каждого из нас.
Кут Хуми уточняет или возражает: «Восьмерично от Человека до Отца включительно». Не от Посвящённого, а от Человека до Отца включительно.
А так же в синтезе данного просим стяжать и развернуть по 512 Систем в каждой Архетипической части законом всё-во-всём и по 512 Аппаратов в каждой Системе первостяжанием и явлением 512-рицы Архетипических частей Истинной Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 1 024-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемым с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы Учителями 59-го Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить для тех, кто стяжал, и развернуть творение и синтезирование для тех, кто у кого отсутствует, 512 Архетипических частей с первой по 512-ю включительно высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы явлением концентрации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на каждом из нас, в поддержке созидания, сотворения, синтезирования 512-ти Архетипических частей Истинной Октавы синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 512 Архетипических частей, прося развернуть организацию каждой Части, каждой Системы и каждого Аппарата в Частях огнеобразной ядерной организацией с верчением вокруг каждого Ядра 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Есмь.
Вокруг каждого Есмь 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Империо.
Вокруг каждого Империо 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Версумов.
Вокруг каждого Версума 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Континуумов.
Вокруг каждого Континуума 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Объёмов.
Вокруг каждого Объёма 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Шаров.
Вокруг каждого Шара 19-ти септиллионов – трам-пам-пам – 816 Капель.
Вокруг каждой Капли 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Искр.
Вокруг каждой Искры 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Точко-Искр.
Вокруг каждой Точки-Искры 19-ти септиллионов – трам-пам-пам – 816 Точек.
Вокруг каждой Точки 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Элементов.
Вокруг каждого Элемента 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Молекул.
Вокруг каждой Молекулы 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Атомов.
Вокруг каждого Атома 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Частиц.
И вокруг каждой Частицы 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Спинов ядерной организации каждой Части, ядерной организации каждой Системы, ядерной организации каждого Аппарата, обновлённых и вновь стяжаемых Архетипических частей Истинной Октавы в 512-ти реализациях и 16-туровневой огнеобразной иерархизации в синтезе всего-во-всём в каждом из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу Архетипических частей восьмеричной концентрацией от Отца до Человека включительно ракурсом Компетенции явления в синтезе всего-во-всём каждого из нас в 16-ричной огнеобразной структурируемости и разработки, и реализации Частей, Систем и Аппаратов 512-рично каждым из нас и в каждом из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем для всего состава ИВДИВО новое явление 512-рицы Аппаратов, уже учтённых в Системах и Частях, но эталонно определённых и действующих в каждой Системе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Эталонных аппаратов явления 512-рицы Аппаратов во взаимоорганизации 512-ю Частями каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Эталонные аппараты Указа Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизацией каждой Системы и каждой Части ими в 512-ричной архетипизации и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне в синтезе 512-ти Архетипических частей мы стяжаем телесную организацию от Отца до Человека включительно, одним из выражений в синтезе 8-рицы каждым из нас мерой Компетенции, подготовки и реализованности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование 512-ти Архетипических частей в одно тело ракурсом высочайшей компетентности каждого из нас на первую физическую высокую цельную пра-ивдиво-реальность явления каждого из нас с организацией в частном здании Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждого их нас. (Первой высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы каждого из нас – ред.) И вспыхивая телом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая, становимся данной телесной организацией телом от Человека до Отца соответствующей Компетенции, в форме Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы стяжённым телом в синтезе Архетипических частей. Возвращаемся в Физическое тело синтезфизически собою. Входим в Физическое тело, включая две Жизни: Жизнь тела физики 36-го архетипа и Жизнь Физического тела данного выражения синтезфизически собою.
И вспыхивая двумя Жизнями синтезфизически телесно каждым из нас в концентрации физики высокой цельной пра-ивдиво-реальности 36-го архетипа материи и физической телесной организацией каждого из нас в синтезе двух Жизней собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc127012213]Практика 4. Первостяжание. Вхождение в Высший Аттестационный Совет на учебную практику
[bookmark: _Toc112498497]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Истинной Октавы.
[bookmark: _Hlk126479045]Переходим в зал Высшего Аттестационного Совета на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 749-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале телесно ракурсом Компетенции каждого из нас – вспоминайте, нужно выяснить какая Компетентность у вас от Человека до Отца включительно – Учителем 59-го Синтеза в форме. Встали телом.
Вот здесь в зале Высшего Аттестационного Совета можете прожить тело ваше, вашу телесность.
[bookmark: _Hlk126478847][bookmark: _Hlk126478104][bookmark: _Hlk126478890][bookmark: _Hlk126477663][bookmark: _Hlk124073557]Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся двумя Синтезами.
И прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжаем Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца в распознании явления и выражения Учителя собою, в том числе подготовкой и переподготовкой в Высшем Аттестационном Совете каждого из нас и синтеза нас.
[bookmark: _Hlk126478063]И вспыхивая проникновенностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу, входим в Высший Аттестационный Совет на учебную практику, Филипп сказал, в процессе и реализации, и подготовки курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вы можете задать или вопрос, или просьбу на какую-то тему каждого из вас. Или попросить подготовить на что-то. Только ракурс должен быть Высшего Аттестационного Совета. Философом вас точно не подготовят, как и учёным.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим за явление в Высшем Аттестационном Совете каждого из нас.
[bookmark: _Hlk124075994][bookmark: _Hlk126479451]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цельных частей 35-го архетипа материи и 512-рицы Частностей новой организации явления в явлении каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk126480231][bookmark: _Hlk126479986][bookmark: _Hlk126480129][bookmark: _Hlk126480709][bookmark: _Hlk126480036][bookmark: _Hlk126482730][bookmark: _Hlk126480847]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 секстиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем четыре септиллиона – трам-пам-пам – 704 Части Компетентного Изначально Вышестоящего Отца явлением четырёх септиллионов – трам-пам-пам – 704-х изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей Высокой Цельной Октавы каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы сотворить Цельные части в явлении 512-рицы Частей нового формата явления ракурсом Жизни 7-й расы деятельностью Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем четыре септиллиона – трам-пам-пам – 704 Цельные части изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей Высокой Цельной Октавы каждому из нас, прося синтезировать их в единое телесное компетентное выражение на первой физической высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем четыре септиллиона – трам-пам-пам – 705 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируя данное количество Цельных частей в тело Компетентного физически Истинной Октавы. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Цельные части собою.
[bookmark: _Hlk126481129][bookmark: _Hlk126483002]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Эталонных частностей новой 512-рицы явления Архетипических частей и Частностей ракурсом 7-й расы Компетентного в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 512 Эталонных частностей в каждом Аппарате каждой Системы каждой из 512-ти Архетипической части каждого из нас явлением 512-ти Эталонных Архетипических частностей Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Далее эманируем в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:14:27-01:25:23
[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc127012214]Практика 5. Наделение четвёртым Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно ракурсом Компетенций тела каждого из нас в синтезе его Учителем 59-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Октав-Творящим Синтезом и ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом четвёртого выражения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Два пакета 512-ти 513-ллионов…
Умений же?
Из зала: – Навыки.
Навыков? Два пакета 512-ти 513-ллионов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося записать все Навыки Синтеза, стяжённые у Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующие две Компетенции – по пакету в каждый Творящий Синтез каждого из нас.
И вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции, адаптировав все стяжания нового формата и любого явления в 36-м архетипе ИВДИВО – Истинной Октаве каждого из нас и, преображая каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:38:36-01:48:31
[bookmark: _Toc116852335][bookmark: _Toc127012215]Практика 6. Первостяжание. Перестройка, переформатирование и развёртывание личных зданий в трёх Мирах 35-го архетипа Высокой Цельной Октавы и частного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перестройку, переформатирование и развёртывание личных зданий каждого из нас в трёх Мирах 35-го архетипа материи Высокой Цельной Октавы и частного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы.
И синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Высокой Цельной Октавы на четыре септиллиона – трам-пам-пам – 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести наши мировые здания в Миры Высокой Цельной Октавы и частное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Октаве каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре специальных Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, вспыхиваем ими.
Переходим в частное здание Изначального Вышестоящего Отца в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, где бы оно у вас не стояло, на вершинный 33-й этаж. Вспыхиваем первым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, включая Куб Синтеза, сквозь частное здание направляем три Огня в здание Синтезного мира каждого из нас, в здание Метагалактического мира каждого из нас и в здание Тонкого мира каждого из нас, сопрягая Огнём Изначально Вышестоящего Отца четыре здания между собою. И утверждаем Кубу Синтеза частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в сопряжении с тремя мировыми зданиями одномоментно трансвизироваться в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы физически
со зданием Синтезного мира на вершине Синтезного мира Высокой Цельной Октавы,
со зданием Метагалактического мира в вершинном Экополисе Метагалактического мира Высокой Цельной Октавы и
зданием Тонкого мира в вершинном Экополисе Тонкого мира Высокой Цельной Октавы синтезфизически собою. И трансвизируемся четырьмя зданиями одновременно в новое выражение реальностей зданий соответствующих Экополисов трёх Миров и Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся ими.
Попробуйте почувствовать, как здание поменяло метрическую организацию, и у вас в здании идёт ощущение и проживание другой среды и атмосферы, куда вы попали, в том здании, где вы сейчас находитесь. Здание передвинулось, оно не летит, оно не проходит сквозь, оно меняет метрическую организацию, входя в другой архетип материи. То есть, переходя с физики на физику, как бы передвигаясь сквозь метрику. Лучше не соображать, как это. Но вот ощущение другой среды, которое заполнило здание, в том числе воздушной, при этом воздух тем, которым мы дышим, но вот энергетика что ли окружающего мира станет другим (ми) для меня. Я Экополис по-другому стал чувствовать вокруг меня, вокруг здания.
И вот в этом Огне мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Высокой Цельной Октавы с частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх частных зданий каждого из нас в трёх Мирах в вершинных Экополисах Высокой Цельной Октавы и частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Замерли перед Отцом. И вот Отец мне сообщает, и вы это тоже слышите, что Отец некоторым из нас уточняет, что знания, которые вы прокручиваете в голове только, не означают, что не произошло действие со зданиями, так как ваше тело не владеет достаточным проживанием. И вы путаете знание, которое чётко организовано в ИВДИВО, и вашу Компетенцию проживания и управления личными процессами, чтобы прочувствовать, чувствознать и воспринять как передвижение зданий, так и реальное действо, которое вы провели с ними. И Отец вам в глаза говорит: «Просто не хватает Компетенции, компетентности и подготовок». Кто-то из вас нехорошую мысль в зале произвёл по поводу – интеллектуальную – перевода зданий абы как в голове. Отцу это не понравилось. Вы думаете, где вы говорите, и говорите, где вы думаете? То есть любая мысль, допущенная вами в зале Отца, это сказанное слово вслух. И сомневаться перед Отцом лучше не надо. Просто допустить, что вы пока не подготовлены, чтобы даже анализировать этот процесс, не то, чтоб понимать, почему с такой скоростью это происходит. В 35-м архетипе скорости ещё намного выше, и всё произошло за доли секунды Физического мира, но там это заняло часы. Вот и сопрягаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498499][bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc116852337][bookmark: _Toc127012217]Практика 7. Первостяжание. Итоги ночного обучения. Стяжание Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и пакет данных для развития и реализации Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в явлении Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы, переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сканируем с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образ и Опыт сканирования результатами физического сатсанга сканирования, осуществлёнными каждым из нас.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Проникаясь Образом и Опытом сканирования, проникаясь Образом и Опытом считывания, проникаясь Образом и Опытом сатсанга считывания и, развёртывая весь опыт ночной подготовки этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и считываем Базис и Опыт считывания, в том числе развёртыванием ночной подготовки каждым из нас, входя в проникновенность с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю ночную подготовку тематики 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вовне в явлении и развёртывании каждым из нас в естестве дня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 507-й Архетипической части 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою с насыщенностью Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Созиданием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
А так же просим развернуть стяжание Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением телесности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех контекстах его реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Переходим в зал Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 811-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Служащим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 507-й Архетипической части ракурсом 36-го архетипа материи Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакет разработки и реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою 16-рицы вариаций специфики Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем разработку 16-вариативно Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Созидания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося сотворить и синтезировать 507-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и весь пакет данных для развития и реализации Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Образ Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Образом Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в Подобии явлением телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы, проникаясь, вспыхиваем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжая Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в явлении Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Рождением Свыше, преображаемся им.
И вспыхивая Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, являя Рождение Свыше Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя Образ и реализацию Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852338][bookmark: _Toc127012218][bookmark: _Toc116852340][bookmark: _Toc108015046]Практика 8. Первостяжание. Фиксация Человечества Землян на первую физическую высокую цельную пра-ивдиво-реальность 36-го архетипа огня-матери ИВДИВО Истинной Октавы. Расширение ареала обитания Человечества Землян на 36 архетипов огня-материи ИВДИВО в границах первой физической высокой цельной пра-ивдиво-реальности
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием 256-ти Базовых частей Человека 6-й расы Планеты Земля новым Стандартом явления в синтезе и взаимокоординации с 512-ю Частями Посвящённого 7-й расы в одном архетипическом явлении в данной реализации 36-м архетипом огня-матери ИВДИВО в Истинной Октаве реализацией каждого Человека-Землянина и синтеза Человечества Землян в целом. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся Синтезами каждым из нас. В этом Огне явлением 256-рицы Частей просим перевести фиксацию Человечества Планеты Земля из 35-го архетипа материи в 36-й, сохранив организацию Цельных частей в 35-м архетипе материи, как насыщающих Базовые части Человека во исполнение договора с соответствующей Цивилизацией ненарушения пространственных взаимокоординаций двух Цивилизаций между собою. И согласно договору прохождение 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО мимо пространственной реализации Человечества Землян. С переводом фиксации Человечества Землян на первую физическую высокую цельную пра-ивдиво-реальность 36-го архетипа огня-матери ИВДИВО Истинной Октавы. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред ИВ Отцом телесно Учителями 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующими дипломатическими взаимокоординациями соответствия, просим перевести фиксацию Человечества Землян из физического явления Высокой Цельной Октавы на физическое явление Истинной Октавы синтезфизически соответствующим архетипическим явлением Человечества Землян минимально октавно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом Человеке-Землянине каждый отдельный Синтез, включая команду и каждого из нас в стяжании. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36-архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян в его фиксации на Планете Земля в каждом Человеке-Землянине и явление 256-ти Частей ракурсом 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО в каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян в целом. И проникаясь 36-архетипическим Синтезом в его фиксации на каждом Человеке-Землянине с 256-ричной организацией Частей высокими цельными пра-ивдиво-реальностями Истинной Октавы, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в фиксации Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на каждом Человеке-Землянине и в Человечестве Землян в целом в новом явлении истинно-октавно Человечества Землян и Планеты Земля физически собою. И возжигаясь восьми миллиардами пятьюстами миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в явлении 256-рицы организации Частей каждого Человека-Землянина и Человечества Землян Истинной Октавы синтезфизически собою 36-архетипически синтезфизически каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Человечество Землян в целом на 36-архетипическое развитие и явление синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить ареал обитания Человечества Землян на 36 архетипов огня-материи ИВДИВО в границах первой физической высокой цельной пра-ивдиво-реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Базовых частей высокими цельными пра-ивдиво-реальностями в сопряжении с 512-рицей Частей Посвященного 7-й расы явлением 256-рицы Частей Человека 6-й расы, с явлением синтеза 256-ти Частей Человека 6-й расы в 256-ти Частях Посвящённого 7-й расы каждого из нас в синтезе и одновременно явлением 256-ти Частей Человека 6-й расы самостоятельно высокими цельными пра-ивдиво-реальностями синтезфизическим собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить, развернув и переведя 256 Базовых частей каждого Человека-Землянина и Человечество Землян по 256-ти высоким цельным пра-ивдиво-реальностям, в том числе интегрированных в 512-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Базовых частей Человека 6-й расы синтезфизически собою в явлении человеческого существования каждым из нас.
И проникаясь Базовыми 256-ю частями Человека 6-й расы 36-архетипически синтезфизически собою, в том числе интегрированных в 512-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца или Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и так далее – Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в 512-рицу ракурсом явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на всё стяжённое, возожжённое каждого из нас и, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, вспыхиваем 256-рицей Частей в каждом из нас, развёртываясь эффектом 6-й расы человеческой деятельности каждым из нас. И вспыхивая физически человечески, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc127012219]2 день 2 часть
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[bookmark: _Toc112498503][bookmark: _Toc108015045][bookmark: _Toc116852339][bookmark: _Toc127012220]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Переходим в зал ИВДИВО телесно Служащим, Учителем 59-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации перспективной Абсолютности и реально действующей Абсолютности 36-го архетипа материи Истинной Октавы и соответствующего абсолютного насыщения Частей 36-архетипически 512-высоко-цельно пра-ивдиво-реальностно синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 59-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, просим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца; если его нет, Абсолют Фа; если его нет, Эталонный Абсолют в каждом из нас на Абсолютное явление Огнём 36-го архетипа материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – в явлении Истинной Октавы, Абсолюта Фа – в явлении Истинной Октавы, Эталонного Абсолюта – в явлении Истинной Октавы каждым из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им, вспыхивая Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или Абсолюта Фа, или Эталонного Абсолюта по мере стяжаний каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем 59-ю 64-рично и 187-ю Часть архетипического явления каждого из нас, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в двуединой реализации, как Абсолют – 187-й Архетипической части Человека Истинной Октавы 6-й расы и Абсолют, 187-й Архетипической части Посвящённого или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, или Отца – 187-й Архетипической части Отца-Человек-Субъекта 7-й расы в синтезе их между собой.
И возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в развёртке и реализации синтеза всех Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть постоянное действие Абсолютного Огня и 187-й Части Абсолют по всем 256-ти и 512-ти Частям в синтезе их каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. и эманируем всё стяжённое и возожжённое собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:05:37-01:20:18
[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc116852341][bookmark: _Toc127012221][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Первостяжание. Стяжание Абического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением 123-й Архетипической части Человека 6-й расы и Отца-Человек-Субъекта 7-й расы в синтезе их в двуедином выражении синтезфизически каждым из нас
Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Просто возжигаемся. Что мы ещё делаем? Этим стяжанием мы по чуть-чуть прикасаемся к новым Архетипическим телам и цельным их выражениям, стараясь встроиться в них и начать ими жить. То есть вопрос не в том, что мы это стяжаем, а вопрос в том, что через эту Часть мы встраиваемся, и вот эти Архетипические части у нас включаются. Поэтому вот при стяжании Абического тела сделайте другое утверждение. Да, мы стяжаем, для нас формальное стяжание в том плане, что технологически мы всё понимаем. Абическое тело хорошо включает сопереживание и действие Частями. Вот включитесь в 512 Архетипических частей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 59-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Абического тела синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 59-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абическое тело Изначально Вышестоящего Отца явлением 123-й Архетипической части Человека 6-й расы и Отца-Человек-Субъекта 7-й расы в синтезе их в двуедином выражении Абического тела каждым из нас.
И проникаясь творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца Абического тела в нас, мы начинаем эманировать Абикой в 256 и 512 Архетипических и Базовых частей каждого из нас, сопереживая 256-ти Базовым и 512-ти Архетипическим частям каждого из нас.
И начинаем сопереживать, проживать и вспыхивать 256-ти Базовым частям, а сквозь них и в синтезе с ними – 512-ти Архетипическим частям каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Абических единиц в Абической материи в явлении Абического тела каждого из нас в развитии и реализации 256-ти Базовых и 512-ти Архетипических частей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данной зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически, являя Абическое тело в базовой и архетипической выразимости каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc127012222]Практика 11. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-тело Созидания Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тело Созидания с максимальной концентрацией единицы Созидания в явлении Частности Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело Созидания Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, прося сотворить и синтезировать его в каждом из нас в явлении базового ИВДИВО-тело Созидания, интегрировано-синтезированного в Архетипическое тело Созидания каждого из нас, существующих в синтезе и независимо друг от друга.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ей. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Единиц Созидания Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, усваивая, синтезируя, развёртываемся Единицами Созидания в ИВДИВО-теле Созидания каждого из нас, вспыхивая им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498502][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc116852342][bookmark: _Toc127012223][bookmark: _Toc112498506]Практика 12. Наделение четвёртым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Творящими Синтезами четвёртой степени реализации Стандартом 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четвёртым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать по пакету Навыков Синтеза в каждый Творящий Синтез. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими, вспыхивая, развёртываясь четвёртым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc127012224]Практика 13. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 59-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 59-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые и, вспыхивая, преображаясь этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности и 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических ракурсом 7-й расы Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 512-ти Частей. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Учителя, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Учителя, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, вспыхивая этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 36-архетипически синтезфизически собою 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в зал Библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Эманируя Синтез книги Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Книги очень своеобразные, с красивой инкрустацией. Даже там, чего-то блистючее сияет, в обложке. Это я шучу. Ну, очень красивая инкрустация.
Возжигаясь книгами, переходим в личный кабинет в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Становимся на 33-й этаж пред письменным столом. Кладём книгу на стол, берём книгу 58-го Синтеза.
Можете сравнить книги: 59-го с инкрустацией, а-а-а 58-я обычная. У меня с простой синей обложкой, с тиснением названия. Ну, тёмно-синей. Я не гарантирую, что у всех так будет, но вот разница книг существенная. Я ни о чём. Я к тому, что-о-о, вот в разных архетипах по-разному действует.
С книгой в руках возвращаемся в зал Библиотеки ИВДИВО. И сдаём книгу 58-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, выпуская из рук, благодаря за подготовку-переподготовку 58-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 59-м Синтезом на весь месяц. И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые первостяжания, точку отсчёта октавного восхождения, осуществлённую нами сегодня, и полное преображение октавно-метагалактических реализаций новым проектом реализации в ИВДИВО каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, благодаря их, каждым из нас. Мы становимся, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем 33 Ядра 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 59-й Синтез, новый формат Синтеза, все преображения в данном Синтезе и отстройку дальнейшего Пути Синтеза в ИВДИВО новым форматом явления каждого из нас и восхождением каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Октавы, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически телесно, вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым и являя Изначально Вышестоящего Отца 36-архетипически 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем позвонке, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 59-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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