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ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Управление ИВДИВО-Тела Творения Изначально Вышестоящего Отца
252. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась Ми-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца 
ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Управление Ми-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца
188. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Альбина Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Творения Изначально Вышестоящего Отца
124. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ветта Синтез Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Амритики Изначально Вышестоящего Отца
060. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владислава Синтез ИВДИВО-Тела Творения Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Пратворения Изначально Вышестоящего Отца
1. Рождение Учителя-Ипостаси 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза
1. 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ричная 20/4-рица/Цельные Части Учителя-Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Октав с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Отец-Человек-Субъект-Учитель развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Ипостаси синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Ипостаси 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. 4-ца Внутреннего мира Учителя-Ипостаси  
1. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавная Синтезность/Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Тело Синтеза Учителя-Ипостаси в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Учителя-Ипостаси
1. Книга и явление Парадигмы Учителя-Ипостаси 
1. Здание степени Учителя-Ипостаси: 3 инструмента 28-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. Сердце чаши Учителя-Ипостаси 64-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипического Хум
1. Амритическое тело Амритической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. Метагалактическая Империя синтезфизичности Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца    
1. Темы устоявшейся реализации: Октавный Дух (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Ипостаси    
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Ипостаси
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Ипостаси
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Ипостаси
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 
1. ИВДИВО-Учителя-Ипостаси  
1. Учитель-Ипостась цельно.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Значит, те, кто смущается и не понимает, как мы туда идём – вас Синтезом укутывает Кут Хуми и ставит в свой зал. Это для тех новеньких, кто дезориентировался.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы телесно в форме степени подготовки.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Учителя 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас.
И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть 34 Образа 34-х ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарных Империй синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждому из нас с формированием чёткой Имперской реализации в каждой из 34-х Империй 36-ти архетипов материи с учётом синтезирования 34-го, 35-го архетипов материи в 36‑й явлением Октавного царства Человека ракурсом четвёртой Октавы 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Образ каждой из 34-х Империй и Образ Империи в целом в синтезе всего-во-всём явлением:
· ИВДИВО-полисов по видам организации материи,
· ИВДИВО-полисов в четырёх мирах,
· ИВДИВО-полисов видов материи,
· ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца каждого архетипа материи в синтезе всего-во-всём. 
· А также всех иных кроме ИВДИВО-полисов специфик Империи с организациями зданий, планированием, пространством, цивилизованностью, обществом и любыми иными характеристиками отдельных ИВДИВО-полисов и всей Империи соответствующего архетипа в целом в каждом из 34-х Образов Империи и в 35-м в синтезе их.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Образа 32-х ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарных Империй синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца архетипических метагалактик, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октав Метагалактики включительно.
И проникаемся 32-мя Метагалактичскими Образами Империй взаимокоординации, трансляции, взаимосвязи и любых иных явлений, отношений, организаций, взаимоорганизаций, специфик и так далее, и так далее, и так далее в явлении каждой Империи отдельно и 32‑х в синтезе между собою.
И проникаемся 32-мя Имперскими Образами архетипических метагалактик, Имперскими Метагалактическими Образами 32-х архетипических метагалактик и преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец говорит вам активировать пятый Образ пятой Империи. Это Октавная Метагалактика, кто не помнит. Пол становится прозрачным, и мы смотрим сквозь пол вниз на пятую Империю в целом. И вначале мы видим единый город Отца.
Далее Отец нам показывает ИВДИВО-полис видов материи или одного вида материи.
Далее Отец показывает ИВДИВО-полис Синтезного мира Октавной Метагалактики.
Метагалактического мира Октавной Метагалактики, они как бы меняются. Для нас это смена голограммы. Но это реальные полисы. Тут не смена голограммы идёт, а как бы переключение внимания в другую реальность.
Дальше ИВДИВО-полис Тонкого мира Октавной Метагалактики.
И ИВДИВО-полис Физического мира и одновременно вида организации материи Октавной Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 32-х Образов 32-х Империй синтезфизичности 32-х архетипических метагалактик каждым из нас в синтезе их между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи, мирами, видами материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с 32-мя предыдущими Империями архетипических метагалактик. И проникаемся Образом Империи синтезфизичности Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем Образ ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца явлением видов организации материи, миров, видов материи 33-х предыдущих Империй с явлением 35‑го архетипа материи на физике высокой цельной пра-ивдиво-реальности 34-го в синтезе с ним. И в целом – явления Империи синтезфизичности Истинной Октавы ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Образом Империи синтезфизичности Истинной Октавы собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас 33-мя предыдущими Образами Изначально Вышестоящего Отца реализации Империи синтезфизичности разных архетипов каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и ввести в Империю синтезфизичности в реализации Истинной Октавы 36-архетипически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь на имперскую реализацию и всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываясь в ИВДИВО Истинной Октавы телесно Учителем 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Общины Кут Хуми ракурсом ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь Кут Хуми собою каждому из нас. И встаём на Путь Кут Хуми каждым из нас, на Путь Кут Хуми каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, направленного каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ипостасность Кут Хуми каждым из нас. И, проникаясь Кут Хуми собою, вспыхиваем Ипостасностью Кут Хуми каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Уточнение: Часть Кут Хуми – это Человек и Посвящённый, «Ипостасность» – это не Часть Кут Хуми, это ваша личная Ипостасность Кут Хуми. Часть Кут Хуми – это больше человеческое, максимум посвящённое. Ипостасность – это четвёртая степень реализации. Соберитесь, проникнитесь и забудьте о Части, Ипостасность Кут Хуми собою.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Имперский Синтез Кут Хуми каждому из нас всеединством Хум каждого из нас Кут Хуми и между нами в явлении Кут Хуми собой, но в первую очередь каждого из нас Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы каждым из нас в командном явлении синтезфизически собою в любой нужной реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Если «Ипостасность» – это внутреннее и лично каждого из нас, то явление Кут Хуми чрез нас, это больше внешнее из каждого из нас и между нами. Поэтому «Ипостасность» и «явление» – это разные реализации Кут Хуми каждым из нас.
И, вспыхивая 4-рицей явления Кут Хуми в Пути, Ипостасностью Кут Хуми, Имперским Синтезом Кут Хуми и явлением Кут Хуми собою в синтезе Кут Хуми между нами, мы стяжаем Общину Кут Хуми в подразделении ИВДИВО Минск в синтезе нас и каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, являя Общину Кут Хуми в синтезе нас. И явлением Кут Хуми развёртываем реализацию Кут Хуми по всей Беларуси подразделением ИВДИВО Минск, Беларусь, и Общиной Кут Хуми в синтезе нас.
Границы Беларуси вы знаете, только чётко в границах, но должны быть по всем границам. Подразделения в данном случае не в счёт, потому что это Община Кут Хуми, и мы идём имперским путём. «Имперский путь» – это страна, значит, если мы фиксируем Общину Кут Хуми, кто сейчас нас почувствует, к нам автоматически присоединяется. Здесь вопрос не подразделений, а Общины Кут Хуми для страны, то есть для Белоруси. Поэтому не надо мучиться, что вы нарушаете какие-то границы подразделений, их сейчас нет: одна Империя – одна страна – одна Община Кут Хуми.
Вот так маленький партизанский отряд превращается в большую Общину Кут Хуми в центре Европы!
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 60-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Встали. У каждого из вас прямой контакт с Кут Хуми. Не синтезируемся, ничего. Владыка вам задаёт вопрос: «Зачем тебе лично это нужно?» То, что я говорил вам. Вопрос может по-разному формулироваться, я сказал по-своему. Но вам звучит этот вопрос примерно каждому. Слушайте и там отвечайте! Можно вслух, можно про себя, Кут Хуми увидит.
И вот от Кут Хуми каждому из вас или ответ идёт, или какая-то волна идёт, или какое-то состояние идёт. Но всё это можно расшифровать. Расшифруйте, что вам Кут Хуми или сказал, или подсказал, может что-то детализировал, добавил фрагментик какой-то.
«Первый вопрос есть», – сказал Кут Хуми. И второй вопрос я сформулирую чуть по‑другому: «Зачем тебе нужна Община Кут Хуми?» Но это тот же самый вопрос, просто он со спецификой: «Зачем тебе нужна Община Кут Хуми?» И вот здесь личное, что зудит вами, что бы вы хотели реализовать устремлённо собою так, что вы любите эту тему. Вы говорите Кут Хуми, у вас индивидуальное общение.
Кут Хуми на это сказал: «Принято». То есть он сказал всем и каждому. Он ничего не будет поправлять, он принял вашу позицию. Дальше или ночная подготовка, или вас будут включать, или Общину будут включать на эту тему. Вас включать для Общины, чтобы Община взяла, или Общину на эту тему будут включать, вы почувствуете. Принято. Если нужно что-то поправить, в ночной подготовке будет что-то поправляться. Ну а теперь мы идём дальше.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим ввести каждого из нас и нашу Общину в Общину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Как мне Кут Хуми говорит, на вас фиксируется несколько миллионов человек Общины Кут Хуми Истинной Октавы. Причём Кут Хуми говорит: «Это первая волна, которую удалось организовать на сегодня». То есть на сейчас, так выразимся. Ещё раз, на вас фиксируется несколько миллионов общинников Кут Хуми Истинной Октавы законом «Один за всех, все за одного». Проживайте, ощущайте, фиксируйте. И вы должны помнить, что при необходимости, если у вас маленькая Община, вдруг что-то случится, и вы не выдерживаете нужный объём Огня Кут Хуми, на вас врубаются все вышестоящие Общины Кут Хуми. Вас вводят в самую высокую – Истинной Октавы. Очень полезно. Минимально – половина белорусов точно. То есть я примерно фиксирую четыре с половиной миллиона, в сторону пяти. Пять не фиксирую. Но это мне идёт, я могу ошибаться. Тут, знаете, ещё в чём проблема? На кого-то больше Посвящённые работают, на кого-то больше Служащие работают, на кого-то больше Ипостаси работают. Я могу брать всю восьмерицу, и тут вот могут быть разные цифры, поэтому на меня не ориентироваться. Я Глава ИВДИВО, у меня по-другому это работает просто. Может, цифра даже больше быть, я об этом. Может, цифра быть меньше, это тоже нормально. Вопрос не в цифре, вопрос в том, что мы вошли в Общину Истинной Октавы.
Есть. Кут Хуми сказал: «Есть». Община включилась. Кут Хуми смеётся и кому-то из вас отвечает: «В его городе, в смысле в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, жителей больше, чем на вас зафиксировалось». И кому-то говорит: «Вы боитесь количества». То есть Кут Хуми вам ограничил четырьмя с половиной миллионами, в том плане, что вам сложно больше взять. Ничего личного, я вот то, что слышу, то говорю. Понятно, да? Я к тому, что разрабатываться надо, господа. Вы как-то на девять миллионов с половиной не выходите, а у вас должно быть на десять минимум, с запасом. То есть полстраны берём, полстраны гуляет? У Кут Хуми в одном здании десять тысяч. В Истинной Октаве таких зданий 19 септиллионов. Цифры лучше не знать. Понятно, – да? – о чём я. Кут Хуми посмеялся, я поэтому на вас чуть-чуть подъехал. То есть ваша цифра в Общине Истинной Октавы должна быть не меньше десяти миллионов. Ребята, поразрабатывайтесь. Раз Кут Хуми пошутил, что в его городе больше, он вам намекает, что вы мало взяли, а Община выравнивается по вашему потенциалу. Понятно, да? Насильно мил не будешь. Никто вам не даст больше, чем вы выдержите, даже когда Община на вас фиксируется. Там всё равно есть грань, сколько ты выдержишь, чтобы тебя не передавила Община, свободу Воли никто не нарушает. Понятно, о чём я? Но вы белорусы, вас десять миллионов. Ну и так далее.
Вторая тема. Россиянам – 150. Понятно, да? Да-да-да-да, ты. Я тебя просчитал, ты вот напрасно улыбаешься. Ты ещё в прошлый раз мне сказала, всё в порядке – работай.
Мы тут вдвоём отдуваемся за всех, поэтому работаем. Втроём даже?
– Смоленск.
Ну очень сильно спряталась. (Смеётся.) Уже хорошо. Следующий вопрос.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем вхождение в командный Огонь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Формулировка: «Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми». Прямо впитываем всем, чем можно, и входим в этот Огонь. Это единый Общинный Огонь Кут Хуми. На всякий случай у нас огненная эпоха. Прямо Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Это фактически специфика Общинного Огня – горение этим Огнём отличает Общину Кут Хуми от Общин других Аватаров. То есть, если я к кому-то подойду из Общины Мории, и на мне зарегистрируют Огонь Синтез Синтеза, скажут – это от Кут Хуми. Понятно, – да? – о чём я. У Мории будет Огонь Синтеза Мудрости. И я сразу скажу: «А этот от Мории». И будем уже общаться как в Иерархии одна команда, в ИВДИВО одна команда, но разные Общины Аватаров. Империя. Мы вас обучаем Империи через Общину не теоретически, а практически.
Огонь Синтез Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем им. Нет, никуда не направляем, просто сами горим. 
Ну а теперь интересная штука: просим Кут Хуми направить Огонь Синтез Синтеза через нас куда надо. И вы должны полностью им опустошиться, куда Кут Хуми через вас отправил, и заполниться новым Огнём Синтез Синтеза. Я не знаю, как вы это сделаете. Кут Хуми в этот Огонь вам что-то вписывает, и Огонь должен улететь туда, куда Кут Хуми его отправил. Весь! 
А вы заполнитесь новым Огнём Синтез Синтеза. Мне сложно для Огня подобрать другие термины, поэтому слово «Огонь» и «улететь», то есть он должен исчезнуть в вас, но перейти, куда его отправил Кут Хуми. Вы можете даже знать куда. Да, пожалуйста! Ничего тайного тут нету. Но ваш Огонь Синтез Синтеза Кут Хуми из вас, через вас куда-то отправил. Отдайте его туда и почувствуйте, что вы опустошились. Пока вы опустошились. Должно быть телесное ощущение опустошения. Пока вы Огонь не отдадите, он на вас окончательно не зафиксируется – Стандарт Синтеза. Поэтому опустошение. Отдаём Огонь Синтез Синтеза туда, куда его направил Кут Хуми. Мы не контролируем, куда направил Кут Хуми, мы доверяем Кут Хуми. Мы не проверяем, куда Огонь попёрся, мы доверяем Кут Хуми. Мы не анализируем, получилось или нет, мы доверяем Кут Хуми. Полная ипостасность Кут Хуми. Кут Хуми отправил Огонь и всё. А вы должны ощущать себя опустошенными.
И Кут Хуми говорит: «Заполняет новый Огонь Синтез Синтеза». Правда, другой Огонь, второй, заполняет вас, как будто вот другой отдаётся. Это тоже Огонь Синтез Синтеза, но уже такой – более рабочий, потому что мы первый отдали, как первый всплеск, а теперь вам даётся уже с учётом достигнутого.
И мы заполняемся и горим Огнём Синтез Синтеза Кут Хуми. Действуем. Синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Третий шаг. Четыре шага будет, как первая практика. Третий шаг.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и входим в ИВДИВО Кут Хуми. Мы входим в ИВДИВО Кут Хуми. Не в ИВДИВО вообще, не в ИВДИВО Отца-Субъекта, в ИВДИВО самого Кут Хуми, где наше ИВДИВО каждого сопрягается с ИВДИВО Кут Хуми, и пошёл обмен. Не знаю чего. Всего, чего вам надо. И мы входим, – не синтезируемся, мы пред Кут Хуми стоим, – просто входим в ИВДИВО Кут Хуми.
Ощущайте. Проживайте.
Кут Хуми говорит, через это ИВДИВО Кут Хуми будет легче всего для Беларуси, для вот чего-то там, давать Условия, потому что они с личной окраской от Кут Хуми. То есть легче будут исполняться просьбы для других, условно. Потому что в целом в ИВДИВО бывают сложности – там туда условия, туда. А вот ИВДИВО Кут Хуми – там лично Кут Хуми решил, лично пошло на всё это. Это такое право Аватаров Синтеза, их личное решение. (Чихнул). Ой, извините, не знаю, что. Это прям вот…
– Спасибо, точно!
Да. (Смех в зале.) Утверждение прям.
– Новый метод.
Да.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И последний шаг. Он самый простой, вы его знаете, но мы делаем его всей Общиной.
И мы сливаемся нашими Частями с Частями Кут Хуми.
Это только по итогам делается. Не с одним Хум, как Имперский Синтез, а всеми Частями. То есть, смотрите, я сливаюсь всеми своими 512-ю Частями с Кут Хуми, и от меня идёт ответ не только Частей Кут Хуми на меня, а ещё всех, кто слит Общиной с Кут Хуми. То есть идёт усиление 512-ти Частей Кут Хуми на меня Общиной. Ну и не обязательно только белорусской. Это не меня касается, это вас касается. Имеется в виду, Истинная Октава может подключиться Общиной, те самые четыре с половиной миллионов. Кут Хуми может и сам дать, но вы должны почувствовать Частями контакт с Общиной, но через Кут Хуми, чтобы не нарушить личную корректность, так выразимся. Есть разные люди в Общине Кут Хуми, по-разному мыслящие, думающие. Поэтому Кут Хуми вам направляет усиление по вашим Частям и возможностям. Но мы сливаемся всеми 512-ю Частями с 512-ю Частями Кут Хуми, и от 512-ти архетипических Частей Кут Хуми идёт некая выразимость в наши 512 Частей.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Теперь в Частях ваших состояние Кут Хуми, состояние Общины, по итогам. Вот этот Огонь усвоился, ну или это состояние усвоилось.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем в ИВДИВО каждого из вас.
Вот сейчас нужно в ИВДИВО каждого, потому что мы с Частями работали. Вот, если не работаем с Частями, необязательно, можно даже в Общину. Если работаем с Частями, обязательно в ИВДИВО каждого. Оно активировалось на Части и требует ответа: «Это было что?» Новое, новое. Поэтому эманируем только в ИВДИВО каждого. По Общине, по всем это и так всё пошло.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc129289096][bookmark: _Toc140928115][bookmark: _Toc147278805]Практика 4. Первостяжание. Стяжание нового 36-архетипического Хум
[bookmark: _Toc112498497]
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk118617878]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, идём в 64-й архетип материи. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
[bookmark: _Hlk128898740]Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на:
· явление обновлённого нового Хум реализации 36-иерархически уровневого явления Огнеобразов сферически 36-ти архетипов материи с перспективой 64‑х; 
· [bookmark: _Hlk128899593]с явлением 36-архетипического Огня Изначально Вышестоящих Отцов в Чаше;
· [bookmark: _Hlk128899308][bookmark: _Hlk128899401]4 616-ти оболочек Хум в минимальном составе: 512-ти архетипических Частей, 4 096-ти Компетенций и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей средой каждой оболочки в синтезе её и соответствующем слое зерцала соответствующей Печатью в Хум, 
· а также всеми иными необходимыми компонентами и реализациями синтезирования Хум всего-во-всём каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk128845636][bookmark: _Hlk128845460][bookmark: _Hlk128900380]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk128899559][bookmark: _Hlk128900237]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Хум явления 36‑уровневого огнеобразного состава 4 616-ти оболочек 512-ти архетипических частей, 4 096-ти Компетенций и Ядер Синтеза в перспективе и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими слоями зерцала и Печатями Изначально Вышестоящего Отца в основании Чаши Хум, с перспективой 64-х огнеобразных уровней, с явлением 36-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Хум 36-ти Изначально Вышестоящих Отцов 36‑ти архетипов ИВДИВО и Ядра Хум каждого из нас горизонтом зерцала Огня Хум в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk128900460]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый 36‑архетипический Хум каждому из нас и синтезу нас с новым явлением Части концентрации 36-архетипических Изначально Вышестоящих Отцов Чашей Огня каждого из нас в явлении синтеза всех Огней Изначально Вышестоящего Отца каждого из 36-ти архетипов в Огне Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося заложить перспективу взрастания Хум в явление 64-х архетипов огня-материи ИВДИВО каждым из нас собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Имперским Синтезом Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, преображаясь Хум синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и новым Хум. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc147278806]2 день 1 часть
01:28:48-01:49:13
[bookmark: _Toc144278024][bookmark: _Toc147278807]Практика 5. Итоги ночной подготовки явлением Хум каждого. Разработка и развитие Хум каждого соответствующими уровнями и видами Субъядерности

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всей ночной подготовки, особенно 60-м уровнем, явлением Хум, каждого из нас. И развернуть ночную подготовку в естественное явление каждого из нас всеми возможностями реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем три практики Хум: практику Магнита, практику Генезиса и практику Творения в явлении, разработки и развитии Хум каждого из нас. И просим включить в ежедневную и еженощную подготовку и развитие Хум каждого из нас три практики явления 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработать Хум каждого из нас соответствующими уровнями и видами Субъядерности в его устремлении реализовать Субъядерность максимальной глубины, высоты и реализации. И подготовить, и научить каждого из нас явлению Огня Изначально Вышестоящего Отца и распределению Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, становимся на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываем Хум вокруг нас, становясь телесно босиком в Чашу Огня Хум. И вокруг нас развёрнута сфера Хум. Мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Хум из нас вокруг нас. И Отец вам направляет Огонь, – то, что мы вчера проходили, – Огонь фиксируется на одну из оболочек между Огнеобразами одного из 36-ти уровней. Потом Огонь фокусируется на ваше тело, стоящее в Огне Хум в Чаше. Ваше тело заполняется Огнём Изначально Вышестоящего Отца из Хум каждого из вас. Отец вам сообщает, что это так происходит всегда в вашем Хум. И вы вспыхиваете всем телом специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 36 Ядер 36-ти пакетов Огнеобразов явлением в одном Ядре 16-ти Огнеобразов соответствующего архетипа огня-материи ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца распределить по 16 Огнеобразов каждого из 36-ти архетипов ИВДИВО по вершине Чаши и в ячейках Чаши в соответствующем пакете Ядер 16-рицы Огнеобразов.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Ядер пакетами Огнеобразов.
Это Ядро и вокруг него вертится 16 Огнеобразов от Ядра до Спина, как Атом получается, только это Ядро. Ядро 16-рицы Огнеобразов. Есть Ядро в центре, а есть Ядро вертится вокруг Ядра. И наши 16 Огнеобразов, включая Ядро, вертятся – вокруг? – Ядра с разнообразием сгустков Огнём, Духом, Светом, Энергией – четырьмя свойствами материи ИВДИВО и соответствующей регламентацией Огнеобразов в Чаше каждого из нас.
И просим сотворить минимальное количество ячеек в каждой из сфер Чаши Хум в 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 ячеек полусферы Хум каждой из 4616-ти и более того в Хум каждого из нас, насытив Ядром 16-рицы Огнеобразов, в синтезе их, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компакт 19‑ти септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти 4616‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении в каждой оболочке Хум по 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Огнеобразов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 пакетов Ядер 16-рицы Огнеобразов в 4616-ти вариантах оболочек каждого из них. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем пакеты Ядер 16-рицы Огнеобразов в ячейках Чаши 4616-ти полусферических оболочек каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся 4616-ти вариантов по 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти Единиц информационной насыщенности ячеек Чаши соответствующими полусферами Хум каждого из нас. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4616 Синтезов в компакте явления 19‑ти септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти компактов 4616-ти Синтезов каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении Единицы информационной насыщенности во все ячейки Чаши всех оболочек каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое, концентрируя Хум в центре грудной клетки каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 60-го Синтеза в форме. И просим развернуть небольшой тренинг фиксации Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас и вокруг нас.
Утверждаем: Хум разворачивается как в зале Отца. Мы босиком становимся в Чашу Хум. Кут Хуми разворачивает свой Хум вокруг своего тела. Это чтоб вы видели. Ну дальше такая хитрая вещь: наша Чаша Хум входит в Чашу Кут Хуми. Вы видите только себя и Кут Хуми. Других вы не видите. И вы Чашей вокруг вас становитесь частью Чаши Хум Кут Хуми вокруг Кут Хуми. Но вы стоите рядом с Кут Хуми, Хум в Хум, объединяя Чаши.
И вот сейчас Хум каждого из вас от Хум Кут Хуми впитывает в себя какую-то мысль, какую-то задачу, какую-то перспективу. Попробуйте ощутить, что в ваш Хум передал Кут Хуми. Ну Кут Хуми говорит: «Это какой-то взгляд». 
Ваш Хум начинает его обрабатывать и вокруг вас возникает что-то типа голограммы взгляда Кут Хуми. Вы стоите рядом с Кут Хуми. Чаша Кут Хуми впитала Чашу каждого из нас и общается с вашей Чашей Хум. Чаша в Чашу. Расшифровывайте, что вам сказал или передал взглядом Кут Хуми.
И теперь этот образ там, голограмма, взгляд компактифицируется, и Хум направляет в одну из ваших Частей. Попробуйте проследить Огнём в какую Часть этот взгляд Хум направил от Кут Хуми для какой-то фиксации, может быть усвоения. Вот какая Часть сейчас у вас с Хум входит в координацию.
Кут Хуми активирует ту Часть, куда отправлен его взгляд в каждом из вас. Попробуйте ощутить или распознать, какая Часть взяла взгляд Хум каждого из вас из Хум Кут Хуми.
Всё. Выходим. Ну как бы расплываются друг от друга, отходят друг от друга две Чаши. Мы стоим со своим Хум вокруг перед Хум Кут Хуми. Вокруг тела Кут Хуми его Хум. И теперь из Хум Кут Хуми вам направляется Огонь. Вы можете видеть, как из оболочки Кут Хуми выходит сгусток Огня. Образуется шар Огня. Переходит в вашу оболочку. Шар Огня раскручивается по вашей оболочке и концентрируется на ваше тело, ваше тело вспыхивает этим Огнём. Какой Огонь вам направил Кут Хуми? Только не Синтез Синтеза. Кут Хуми направил вам один из Огней. Какой? Синтез Воли, Синтез Мудрости, Синтез Любви и дальше по списку. Кут Хуми сказал: «Один из 64-х, от Синтез Синтеза до Синтез Движения». Определите, какой Огонь вам направлен.
Усваиваем этот Огонь и направляем Огонь той Части, которой характерен этот Огонь. Допустим, если это Синтез Мудрости, направляем в Истину. Если Синтез Созидания, направляем в Абсолют и так далее.
Из зала: Может Огонь не соответствовать Части?
Может Огонь не соответствовать Части. Тогда надо спросить у Кут Хуми, что он имеет в виду по Огню, который не соответствует Части. То есть он или Часть обучает новому Огню, да? Или тебе этим Огнём дал информацию для Части.
Ну и последнее. Кут Хуми перед своим Хум прям текст написал, фразу для каждого из вас. У меня написано: «Быть правдой – долг каждого». Я специально публикую свой текст, у вас другие, чтоб вы расшифровали свой текст. Теперь этот текст прочли-не прочли – не знаю, этот текст входит в ваш Хум. И на этот текст Хум собирает, условно, ответ или понимание этого текста, расшифровки, глуби́ны текста. То есть смотрите, как в вашей Части на мысль Кут Хуми, у меня «Быть правдой – долг каждого», собирается информационная база. Прям лепятся разные Огнеобразы, разная информация, и вырабатывается некая картина, некий взгляд этой реализации.
Идёт обработка информации. Попробуйте это увидеть. С точки зрения обычного мозга – это тупость. С точки зрения Хум и Частей – это тренировка развития Частей. Есть ещё один взгляд: йога Частей, мы так это называем. То есть, когда вы сейчас с Хум что-то видите, что-то чувствуете – это фактически йога Хум. То есть какая-то движуха в вашей Части.
Ну и теперь Кут Хуми говорит: «Достаточно». И вот та информационная среда, которая родилась в Хум, сейчас направляется из вашего Хум в головной мозг, и у вас появляется картинка, что имел в виду или что хотел от вас Кут Хуми. Вот из фразы, у меня о правде – долге каждого, у меня появилась своя картинка: или я что-то должен подтянуть, или быть более правдивым, или разработать что-то там. Из этого можно вывести очень много направлений деятельности. Что выводится для меня? Что выводится для вас фразой? То есть в головном мозге теперь вертится мысль, текст, смысл Кут Хуми, какая-то фраза Кут Хуми в вас, не та, что я сказал, своя. И там что-то имеется в виду в этой фразе. Что?
Кут Хуми говорит: «Фраза усвоилась». Сразу скажу, я не знаю, расшифровали ли ваши Части ту фразу, которую Кут Хуми из вашего Хум направил в головной мозг. Наш Хум свёртывается в тело, стоящее пред Кут Хуми. Хум Кут Хуми тоже свёртывается в его тело.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на данный маленький тренинг и продолжить его в подготовке каждого из нас весь месяц. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 60-го Синтеза в форме. И стяжаем тренинг Изначально Вышестоящего Отца на явление Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
То же самое: развёртываем Хум вокруг нас. Становимся в Чашу сферически. А теперь внимательно смотрим: вокруг нас, перед нами Отец тоже развернул свою Чашу, сферу Хум. Только она очень большая. И мы начинаем лететь своими Чашами к Чаше Отца, которая затягивает Чашу Хум каждого из нас в одну из ячеек Чаши Отца. Ну так как мы Омеги или клеточки Отца, Хум каждого из нас фактически клеточка или ячейка Чаши Отца Хум. 
Наша Чаша Хум стала в ячейке Чаши Отца и можете видеть, как будто вы стоите в Хум в какой-то комнате. На самом деле – это ячейка. Ну, у меня она кубическая, так выразимся, в некоторой степени.
Ну, и теперь: от стенок, той комнаты, где находится ваша Чаша, к вам идёт информационный поток единице этой ячейки. И ваш Хум впитывает информацию единицы ячейки Чаши Хум Отца собою, расшифровывая эту информацию.
Простой вопрос: «О чём эта информация?» Вслух не надо. Про себя, пожалуйста. Вы получили от Отца какое-то информационное сообщение. Расшифруйте его, прочтите его, свяжите его в себе, проникнитесь им.
А теперь от вашего Хум в стенки ячейки Отца, в единицу информации Отца идёт ответ на эту информацию. Причём не обязательно ваш мозг это сообразил. Это Хум с Хум. Попробуйте увидеть импульс, идущий от вас куда-то там… Отец вам это показывает, как от вас вырывается сгусток информации, идёт в одну из стенок, заполняет эту стенку, и стенка меняется информационной средой, потоком, связью, контекстом как-то там.
Ну, и второй тренинг. Из Огня Чаши Хум Отца к вам входит фрагмент Огня в ячейку. Такой большой Огонь. И вы Хум, стоящим вокруг нас, впитываете Огонь из Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны вспомнить знаменитую фразу: «Ом мани падме Хум». «Ом манится и падает в Хум». Вот сейчас Отец вам направляет Огонь Ом сгустком Огня в ваш Хум. И вот этот Огонь, как некая сфера Огня, заполняет ваш Хум, становясь однородным Огнём в вашей Чаше Хум и для вас, и для Хум. Попробуйте прожить Огонь Отца.
Ом Огня вспыхнул, и у вас в Хум идёт какая-то реализация. Можно даже в Физическом теле почувствовать некий Огонь в центре груди Огня Отца. Ну, какой-то сгусток в теле что ли стоит. Я не могу конкретизировать. У каждого свои проживания. И наш Хум выходит из ячейки Чаши Хум Отца. Отец сворачивает свой Хум. Мы сворачиваем свой Хум и стоим в размерах тела Отца собственными телами пред Отцом. Сейчас мы выровнены по пропорциям тела. Отец высокий. Он является одним из молодых Отцов. Молодой. Ну, ростом где-то 185-190, чуть выше меня. Это всё очень относительно, потому что сложно воспринимать. Но лицо молодое без бороды, побритое (на всякий случай), стрижка короткая, но волосы есть и… дальше меня остановили. Комментировать не буду. Увидьте Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, а также ввести каждого из нас на обучение с Хум Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц в явлении и разработке каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Учителем 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть Частей явления 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув две Космические, три Прачасти и тело Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Октав каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца – 124-ю Архетипическую часть каждого из нас. 
И, проникаясь, развёртываясь Амритическим телом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов Амритик и 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать виды Амритики в Амритическое тело каждого из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Амритическим телом – 124‑й Архетипической космической частью каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Амритическое тело в Физическом теле проживите. Некое состояние в груди, по телу, в голове – это Амритика, если вы её почувствуете.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело творения – 60-ю Архетипически-космическую часть. 
И, проникаясь ИВДИВО-телом творения собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов Творения Изначально Вышестоящего Отца и 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь Синтезами, просим записать виды Творения в ИВДИВО-тело творения в выработке Частностей Творения и применения Частностей Творения каждым из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прахум Изначально Вышестоящего Отца – 444-ю Архетипически-космическую часть каждого из нас. И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праамритическое пратело каждого из нас – 380-ю Архетипически-космическую часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-пратело пратворения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – 316-ю Архетипически-космическую часть каждого из нас. 
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три Прачасти 512-ричного строения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую из трёх Частей пра-возможностями Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в явлении и усвоении любых пра-явлений данными тремя Частями каждым из нас, и вспыхиваем ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца – 60-е Аватар-Ипостасное тело 64-рицы архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, возжигаясь шестью стяжёнными Частями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512-рицу Архетипических частей каждого из нас явлением нового состава 256-ти Архетипически-космических частей и 256-ти Архетипически-прачастей Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Архетипических частей собою в активации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-рицы Архетипических частей нового состава с акцентацией на реализацию стяжённых, развёрнутых и дееспособных Частей каждого из нас. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



2 день 2 часть
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[bookmark: _Toc147278811][bookmark: _Toc108015046]Практика 8. Преображение всех Ядер Синтеза каждого на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав… 64-го архетипа материи. Это мне Кут Хум сигналит, куда вести, поэтому…
Становимся телесно на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Стандарта 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, физически осуществляемых каждым из нас. И преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас, максимум 120, вместе с девятью, фиксируемыми в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом 129-ю Синтезами – Ядро Вечности не трогаем (в зале чихнули), точно – на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: один Синтез – один архетип ИВДИВО. И новую концентрацию Синтеза в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца спецификацией стяжания трёх тел в трёх мирах каждым из нас, каждым Синтезом синтезфизически собою. А также, все детальные регламентации Синтеза, осуществлённые Изначально Вышестоящим Отцом для реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 120 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777‑ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. 
Возжигаем все Ядра Синтеза из 120-ти регламентно стяжаемых физически. Девять подаренных Отцом не трогаем, вспоминаем сколько у вас Синтезов, Ядер Синтезов в теле.
И вспыхиваем максимум 120-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 64‑мя в позвоночнике или 60-ю, если учесть, что сейчас 60-й Синтез. И 56-ю в центре головного мозга или сколько их активировано у каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление, преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по новому Стандарту Синтеза и новому ракурсу явления ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и по количеству являемых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Ядер Синтеза по действующим в каждом из нас. И стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от 1-го по 120-е, или у кого сколько, Синтезы Изначально Вышестоящего Отца включительно.
И вот почувствуйте в позвоночнике и в голове как сейчас обновляются Ядра Синтеза. Очень даже чувствительно для тела.
И мы возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укрепить его физически каждым из нас в окончательной интеграции и явлении собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза количества Ядер Синтеза каждого из нас. Ядро Синтеза Синтезов – цифру вставляете сами – Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Синтеза Синтезов в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь Ядром Синтеза – цифра – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя в ИВДИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Почувствуйте, как новое Ядро сияет в ИВДИВО каждого, и вокруг вашего Физического тела по коже бродит буквально Огонь. Ну, хотя бы на грудной клетке.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc147278812]Практика 9. Первостяжание. Три вида Рождения Свыше – Рождение Свыше, Прарождение Свыше и Новое Рождение Истинной Октавой. Ядро Огня‑Синтеза Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Идём в 36-й архетип.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Становимся телесно на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть три вида Рождения – Рождение Свыше, Прарождение Свыше и Новое Рождение Истинной Октавой в обновлении всего во всём каждому из нас явлением Синтеза Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, три Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас с учётом обновлённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явления Истинной Октавой каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Истинной Октавой Изначально Вышестоящего Отца, Истинной Октавой каждым из нас. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта в 8‑рично/16-ричной реализации в Монаду каждого из нас. А Образ Отца из Монады каждого из нас развёртывается Образом Изначально Вышестоящего Отца в первой Части внешнего выражения и реализации каждого из нас. И, проникаясь Рождением Свыше, рождаемся Свыше Истинной Октавой каждым из нас. И, вспыхивая Рождением Свыше, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прарождение Свыше в явлении Прамонады Праобразом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прарождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, вспыхивая Праобразом Изначально Вышестоящего Отца в Прамонаде каждого из нас, преображая предыдущий Праобраз в Прамонаде каждого из нас и направляя предыдущий Праобраз Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-пратела прадвижения Изначально Вышестоящего Отца 257‑й архетипической прачастчасти каждого из нас на реализацию.
И, вспыхивая Прарождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
· стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Ядер Огня каждой высокой цельной пра-ивдиво-реальности – по одному Ядру, 
· стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных пра-ивдиво-реальностей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в аннигиляции Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою с описыванием Синтеза в Огонь. 
И в Аннигилирующем Синтезе, вспыхивая им, входим в Новое Рождение Истинной Октавой Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Аннигилирующим Синтезом Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью Синтеза в Огонь каждым из нас, вновь рождаясь Истинной Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая, возжигаемся 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ю Ядрами Синтеза, Ядрами Огня-Синтеза Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, рождаясь Истинной Октавой каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных пра-ивдиво-реальностей между собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня-Синтеза 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти Огней Синтеза Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. 
И возжигаемся Ядром Огня-Синтеза 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти Огней Синтеза Истинной Октавы каждым из нас. И преображаемся этим Ядром собою в рождении Истинной Октавой каждым из нас. 
И просим ввести Ядро Огня-Синтеза 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти Огней Синтеза Истинной Октавы в Ядро Синтез Синтеза ИВДИВО каждого из нас.
В Ядро Синтез Синтеза не ставится это Ядро.
И развернуть Огонь Ядра Огня-Синтеза Истинной Октавы в ИВДИВО каждого из нас соответствующей средой Истинной Октавы Огнём всех Огнеобразов и оболочек ИВДИВО каждого из нас каждым из нас. Ядро вписывается в оболочки ИВДИВО каждого, в сферы ИВДИВО каждого, в границы ИВДИВО каждого.
Дальше – из ИВДИВО каждого Ядро опускается в ИВДИВО Отца-Субъекта, 448‑ю Часть, и в центре ИВДИВО Отца-Субъекта, как 448-й Части, мы стяжаем Ядро Огня‑Синтеза 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ти Огней Синтеза Истинной Октавы, как явление высочайшего Нового Рождения каждым из нас. И фиксируем в 448‑й архетипической прачастчасти явление Ядра Огня-Синтеза Истинной Октавы каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc147278813][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Наделение четвёртой Октавной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, четвёртой ИВДИВО-Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, четвёртой ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 60‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Компетенциями Стандарта 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителем 60-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Стандартом 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
· четвёртой Октавной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца – наделяемся;
· четвёртой ИВДИВО-Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца – наделяемся;
· четвёртой ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца – наделяемся
· и четвёртой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца – наделяемся, вспыхивая ими каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре пакета 512‑ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующую Синтезность. Возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделяемые Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь этими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Учителями 60-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 60-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 512-ть 513-ллионов Огней,
· 512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
· 512-ть 513-ллионов Субъядерностей 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 60‑го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности и 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических частей Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учителя-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в целом собою в Однородном теле синтеза архетипических частей в целом. 
И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь Учителем-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем:
· 64 Инструмента Учителя-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения Учителя-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65 536 Генов Учителя-Ипостаси и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 4 096 Компетенций Учителя-Ипостаси и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Учителем-Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца 36-архетипически синтезфизически 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая этим, стяжаем книгу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги, стяжая книгу. Книга пред нами, берём её в руки. 
Вспыхиваем 60-м Синтезом, переходим в ИВДИВО-полис Кут Хуми в частное служебное здание в мансардный этаж. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 59-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 59-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 59-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 60‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые подготовки, новые возможности и новые перспективы, осуществлённые каждым из нас.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем 33 Ядра 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые явления и новые возможности, осуществлённые каждым из нас, творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, проникаясь Учителем-Ипостасью телесно физически явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас в межпозвоночном диске соответствующего выражения, и синтезируем их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 60-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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