Краткое содержание 61 Синтеза ИВО, Минск

1 день 1 часть
00.00
61-ый, 62-ой Синтезы ИВО, как и все Синтезы 13-ого и 14-ого горизонта неофициально являются экзаменами на внутреннею компетенцию реализации. Проверка на Любовь и Мудрость. 
Любовь внутри вас.
Что такое любовь вне гендерных, родительских дочерних и сыновьих отношений? Мы отсекаем состояние любви человеческой от компетентной для этого Синтеза, чтобы уйти от силы, например, гендерных специфик в подсознании.
00.10  
*1. Первый эффект Любви, который выводит из инстинктивности любви это «слейся с Отцом всеми частями». Сила слиянности с ИВ Отцом
*2. Вторая проблема  это  слиянность Частей. Части сливаются между собой в систему Любовью. Они могут не любить друг друга, но если мне хватает любви Отцовской Части сливаются.
Что нужно сделать, чтобы система Xастей в вас перешла в вас как такового? Какой Огонь переводит систему в целое? – Генезис. Синергия  это усиление каждой Части всеми, но они не переходят в целое. Предтечей Любви является Генезис. Если у вас рушится всё  Любовь, перейдите в Генезис – быть.
Сами Части между собой сливаются Частностями. Генезис генезирует Частности. Сначала Генезис Частностями, а потом слияние этими Частностями внутри вас.
*3. Синтез Любви идет Частностями.
*4. Синтез Любви Компетенциями.
Отцовскость  это Генезис Синтеза Любви, где ты можешь синтезировать Любовью новые особенности, например, чтобы решить проблему.
Око свои эталоны дает на целое. Если вы цельные в момент, в Око ваши проблемы будут решены.
При слиянии ваших компетенций восьми видов рождается ваша Должностная Компетенция.
Пример, решить пример из высшей математики. Можно поговорить о философии математики, но если нет накопленного умения читать математические формулы, пример не решить. Квалификация начинается с прав и начал. Обучаешься началам работать с математическими формулами. Потом умеешь решать математические задачи, и тогда растут навыки. И в синтезе умений и навыков растет компетенция. И в компетенциях записываются насыщенности. Если я взрастаю в математика, квалифицированного, я вырастаю в Должностной Компетенции? – Да. А вождение машины? – Идет Синтез компетенций, чтобы повысить компетентность вождения машины.
Диалектика  новая концепция  «отчужденная неотчуждённость». Ты сам отчужден, ты клеточка Отца, но при этом ты неотчужден в социуме, в стране. 
00.52. Проблема любви к Родине. Пример, уехавшие из страны. Будет воплощение в эту страну пока не полюбишь Родину до такой степени, что будешь готов за нее умереть.
*5. В Синтезе 8-ми видов любви от Посвященного до Отца и далее Человека вырастает один из восьми выражений, где любовь сильнее, и вся восьмирица реализуется этим одним, и любовь всех 8-ми отдается одному синергетически. Почему Человек здесь выше Отца? – Это новое начало, и далее снова идет Посвященный, Служащий и так далее. Этот Посвященный несет новую рецессивную репликацию. Пример, новая рецессивная репликация ходить по архетипах телами. 
1.25 – 2.00 Практика 1. Аттестационный Совет.
2.00 Комментарий после практики. Должна наладится работа с Частностями, работа с Частями. Точка Разума в центре головы переключилась. На Есмь фиксируется девять ядер – 6 Парадигмы, Ядро Синтез Синтеза, Ядро КХ, Ядро ИВО.
2.05 Тема: Технологии самосовершенствования в предыдущей эпохе
 Молитва – общение. Общение не возможно без чувства.
 Сацанг – словить новую суть, новый Дух.
 Хождение вокруг горы Кайлас – освобождение от старых ощущений.
 Танец или спорт – выработка движений.
 Понимание – выработка новых мыслей. 
 Музыка – совершенствование утонченности чувств Души.
В пятой расе все это называлось самосовершенствование. Как раньше проверяли совершенство частей? – выработкой новых Частностей.
2.20 По итогам аттестованный такой-то (имя фамилия) получает Поручение у Кут Хуми.
Подготовка > самосовершенствование > реализация.
По аттестации вы получаете Должностную Компетенцию по итогам реализации в ИВДИВО.
Пример, в конкурсе на внедрение Синтеза в новой эпохе с Главой ИВДИВО участвовали еще двое, мужчина и женщина. Мужчина ученик Мории.
Должностная Компетенция  это выиграть конкурс на поручение такой-то Должностной Компетенции.
2.30 Тема: Философия политического устройства. Конфедеративный Социализм. В каждой стране свой социализм, а между нами конфедерация. Конфедеративный Социализм  убийство американской демократии.
*Реализация Частей  подготовка
*Реализация Частностей  самосовершенствование
*Реализация Компетенций – Компетенция на что-то
*Реализация аттестованного – это Поручение. 
В мае утверждаются Столпы Подразделений, здесь вы подтверждаете компетенцию занять такую-то Должность. 
Командам Беларуси поручается создать 6-ой Дом в Беларуси.
Поручение  это дать вам законодательно границы там, где вы можете вырасти, и чтобы вы выросли и не сбежали.
2.45 Тема: Цивилизации
Метагалактическая цивилизованность множественностью цивилизаций разных стран. Цивилизации стран, потом иерархия цивилизаций, где начинает запахтываться Метагалактическая Цивилизация. Да, кто не сможет выработать цивилизацию, сольются с другими Цивилизациями. Дале будут Цивилизации разных Планет. Если мы сейчас не поймем Цивилизации разных стран, мы не поймем Цивилизации других Планет. Сначала становится Нация, которая укрепляется в своей самоактуализации на основе национального контента, потом самобытная цивилизация.
Комментарий перед практикой. Дхарма  это деятельность, записанная в книги. Когда сжигаются Дхармы или личные книги, берутся лучшие записи, вписываются и усиляются, актуализируются.
3.19 Практика 2. Атестационный Совет 2. Личные дела предыдущих воплощений и лет жизни.
3.54 Застойные условия в ИВДИВО каждого и интенсификация. Мы нашли технологию работы с этим. Личные дела были в пятой расе, сейчас и Куб Синтеза и Парадигма. Но по привычке Куб Синтеза скидывает всё в личные дела. Сегодня у нас цифровые технологии Куба Синтеза, там пишется всё, не говоря уже о книге Парадигма. Высший Аттестационный Совет помогает преодолевать ситуативность, главное верить, что вам показывают. Вопрос не всегда в «правильно или неправильно», а перестройка Духа в этом узле на эту тему. Высший Аттестационный Совет может убирать узлы Духа, Света, в будущем могут быть узлы Огня. В Высшем Аттестационном Совете бьемся над универсализацией, чтобы мы могли идти дальше. Сделал дело, и старые условия тебе не нужны, и пошёл дальше. Личные дела  это старье предыдущей эпохи.

1 день 2 часть
19.30 
00.00 Тема:  Око. Строение Око
Фиксация Око между Оджасом и третьим глазом, сзади шишковидной железы и Оджасом. 
00.10 Тема: Условия ИВДИВО каждого и Высший Аттестационный Совет. Как растворить ненужные условия предыдущих лет.
00.15 Тема: Инструмент Эталонов Око в новых открытиях, например, научных.
Око идеальный фиксатор всех ваших возможностей.
Много примеров в истории гениальных людей, которые для открытия не смогли обработать эталоны и закончили психушкой. Оджас  фиксатор Разума. Изымался Разум. Человек не смог обработать идею, и вышибся – гордыня, вошел в ту глубину, которую не смог обработать. 
Око и Разум ключ 8-1. Любовь – Генезис. Любить Сердцем устарело – на сегодня Любить Оком.
00.30 – 00.50 Практика 3. Око
00.50 Комментарий: Пояснение по универсализации Частей. Сегодня на конкретных стяжённых Частях Аватары Синтеза проверят части в 8-миричном режиме. Завтра стяжаем.
00.54 Тема: Око и Разум.
У человека только 256 Частей и одно Око. Зачем нам два Око?
1. У нас цивилизация двухмировая тонко-физическая – одно Око физическое, другое тонкое.
2. Два вида материи.
3. Архетипы материй
1.20 Практика 4. ИВДИВО-тело Любви. Два тела одно Мг другое Октавное
1.26 Практика 6. Этоническое тело
Мы стяжали Мг Этонику и Октавную Этонику.

2 день 1 часть
00.00 О важности публикации всех Синтезов за все годы на сайте.
Ядро Синтеза идет минимум на 1.000.000 лет. После 117 Синтеза мы получили Ядро на 1.000.000.000 лет
*Отец дает тематики вписывая в Ядро, а проведенный Владыкой Синтеза Синтез и его текс пристраивает Синтез к территории.
*После публикации текста Синтеза он юридически вступает в силу. Публикация это или книга, или сайт.
*Когда мы сейчас ведем Синтез, Огонь и Синтез из вас эманируется белорусам. А как впечатать в материю? – Публикацией или книги или на сайте этот Синтез вписывается в материю, Мама счастлива, печать Отца в земле.
*Слово Отца должно быть впечатано в землю. В Каабе найден древний объект с которым работал Мухаммед. Но чтобы к нему прикоснуться, и он перестал грохать людей, нужна была земля обетованная, из мест обетованных – Российской империи. Присыпали землей из Российской империи, перестал грохать людей. Что такое земля – на ней живут люди, и вписывают свои слова, свою энергетику. Следуя этой традиции мы должны понимать, что любое Слово Отца должно быть впечатано в землю. Это называется считывание не с информационного поля, это считывание записей с земли космического объекта.
Пример передачи генетического кода в космосе. Прилетел в другом виде материи к нам космонавт, который умирал, прилетел, чтобы здесь воплотиться, похожий генокод нашёл, Монада может воплотиться.
 Все эти знания хранятся в Высшем Аттестационном Совете. Высший Аттестационный Совет это не только, когда нас аттестовывают, а и помогают развиваться. в Высшем Аттестационном Совете огромное хранилище баз данных. В Ночной Подготовке вам показывали, в том числе, и эту работу. 
Есть два варианта: записанное в землю и есть записанное в поле космоса. Вселенная постоянно впитывает в себя всю базу всех существ живущим в космосе.
Элохим это коллектив- коллектив Отцов, или тех, кто прилетел к нам на Планету.
Хроники Акаши это тоже к Высшему Аттестационному Совету. 
*Мы ушли от А-Каши и перешли к Слову Отца, информационному полю, Парадигме.
*Парадигма – концепция будущего, но концепция будущего никогда не возникает без базы прошлого.
*Всей этой информационной базой оперирует Куб Синтеза Зданий, который опирается на Куб Синтеза, нашу Часть. 
Вселенная это природа одной и более Метагалактик. Здесь называется природа – потому что, хотя бы рожать можно, в космосе рожать нельзя, холодно. Вселенная разумна остаточным разумом всех погибших существ в Метагалактике, но не разумом Отца. Если существа по итогу не выходят к Отцу, этот Разум отдается вселенной  практика всех материалистов. Разумность вселенной определяется разумностью всех существ, не вышедших к Отцу.
00.25 
 Вся работа по поддержке Монад, поддержке Частей, поддержке чистоты Планеты относится к Высшему Аттестационному Совету.
00.35 Тема: Открытие тайны Око
В прошлой эпохе: Око над алтарём или над храмом; Око Рерих изобразил на одном долларе – единица, начало.
*Все эталоны в том числе и финансовые в Око.
*Когда вы стяжали Око, вы Око из внешнего явления (например, над алтарём) перевели во внутреннее.
*Вы перестали видеть Отца внешне иконостасно и перестали быть рабом божиим, а сыном или дочерью Отца. До Христа надо еще дорасти.
Блудный сын или блудная дочь это блудящие в своем неверии.
Серапис – специалист по военно-патриотическому воспитанию. Патриотичен Отцу.
*Право взрастить тело на уровне Отца. Где у вас произошел переход в сына и дочь? – в Омеге. 5-2. Око управляет Омегой. Мы вчера много на стяжали, пошел импульс из Око в Омегу, и теперь из Омеги вы можете взрастить физическое биологическое тело, чтобы стать пред Отцом. Духом или Ипостасным телом стоишь. Но в Духе по возрасту большинство ДК это младенцы. Люди зародыши. Мы младенцы в 36 архетипе, а в 65-ом Омеги. У вас сегодня день рождения: Сын и Дочь это право взрастить тело на уровне Отца. В пятой расе означало в Солнечной Системе. Пять лет назад это означало взрастить тело в Метагалактике Фа. Мы получили право  в 65-ом виде материи. 
По некоторым данным сегодня день рождения Ипостаси. Сегодня день единения России и Беларуси – ипостасное единение. Имперский ипостасный день рождения.
1.00 Тема: Как сейчас включается Дом на нас.
Раньше было «и просящему дается», а теперь Дом всегда на нас включается. Дом теперь это не то, где вы только служите, Дом теперь ваш, внутри ваш и в нужный момент он вам помогает вытянуться, если это не решение Отца на какое-то событие. 
Вы из Омеги получаете право стяжать Тело. Огонь Сына или Дочери идет между двух полушарий и опирается на мозолистое тело. 
Существа природы не выбирают ареал обитания. Свободные Человеки выбирает ареал обитания. До этого стяжания ваш Дух дальше планеты не шёл. Сейчас вы можете выйти за Планету Земля, за Солнечную Систему и выбирать, где вашему Духу фиксироваться.
1.11 – 1.35 Практика 7. Сын и Дочь (Свидетельство о рождении)
1.35 Комментарий после практики: Мы стояли перед Отцом Ипостасным телом, а не тем, которое растет из Омеги в физическое тело.
Рекомендация по исполнению Практики. Если сделать вчерашнюю практику двух Око в один день, потом ночная подготовка, чтобы включилась Омега, и тогда на следующий день есть шанс войти в Сына и Дочь, где из Омеги растет Тело. Но желательно, чтобы было Ядро 61-ого Синтеза.
Раньше таких стяжаний не было. Раньше был Высший Аттестационный Совет, и никто не знал, кто есть кто. В команде ИВДИВО такого достигали  физического тела, но не из Омеги, а тот кто достиг Майтреи или Будды. 
1.46 Какой потенциал нам может дать Око, чтобы мы им могли попользоваться?
*16-рица фундаментальностей материи записана в Око. 
Око дает возможности распознать материю. 
1.55 
*Око дает распознание Любви.
Бывают разные явления Любви. Любовь конкретная, любовь высокая, любовь небесная. Иногда нужна высокая любовь между мужчиной и женщиной, без конкретики, для развития Частей, причем если эта Любовь конкретно реализуется, нарушится развитие Частей. Любовь-дружба, любовь ученических отношений  это виды любви с вершинной тонкостью, без которых определенные высокие реализации Частей невозможны. 
2.03 Тема: Око в обработке фундаментальностей и выработке Частностей.
Фундаментальности обрабатываются Око, из видов материй начинает рождаться Частность. Часть, соответствующая этой Частности сонастраивается с Оком, и начинает оперировать этой Частностью.
Мозговой Штурм: Высшая разумная деятельность Око
*1. Различение
*2. Распознание
Рекомендация для мозгового штурма поработать с фундаментальностями, пересекая фундаментальности Огня и фундаментальности Материи, например: 
Единица Воссоединенности Света
Единица Служения Огня
Сделать табличку 64 на 16 и помозговать.
*3.Разрешение 
Разрешение как решение и как разрешение. Нет Разума, нет разрешения. Если у человека слабый Разум, он спрашивает у всех, а можно ли ему это сделать или это сделать. Это стимуляция Разума на разрешение какой-то деятельности. Разрешение это волевая активация, разрешающая делать что угодно Частям. 
Рекомендация. Если вы найдете пять вариантов высшей разумной деятельности Око, и начнете так действовать, гоняя по этой пятерице, вы начнете разрешать свои ситуации.

2.35 – 2.55 Практика 8. Око распознанием, различением и разрешением в синтезе 64×16 фундаментальностей.
2.55
*ИВДИВО творит Части - Синтез
*Тело состоит из Систем - Воля
*Истина отвечает за аппараты - Мудрость
*Око - Частности
*4. Размерность
Разум все меряет и размеряет. Раз-Мерность  это чем мерять.

[bookmark: _GoBack]Задание. Найти 5-ое Слово, и закрутить на эту пятерицу – Тезу.
Следующий раз мы будем стяжать Истину и нужна максимальная дееспособность мозгов. 
3.10 Тело Учителя Фа ИВДИВО Октавы Октав. Этим телом мы можем аккумулировать огонь 61-ого Архетипа на стяжание более высокого Фа. 
3.25-3.40 Практика 9. Тело Учителя Фа ИВДИВО Октавы Октав 61-ого Архетипа Материи.
Фа  это 4-ый горизонт, это субъядерность, этот Огонь помогает вырабатывать новую огнеобразную среду. 

2 день 2 часть
00.00 
Чтобы адаптировать Огнь Фа ИВДИВО Октавы Октав нужно Ядро Отца и Ядро Кут Хуми. Можно впитать Огонь Ядром Отца и адаптировать к нам. Можно Ядром КХ пересинтезировать.
00.10 – 00.25 Практика-тренинг 10. Усвоение Огня Фа ИВДИВО Октавы Октав Ядром Синтеза КХ и Ядром Огня ИВО
Око создает эффект видения.
00.40-1.05 Практика-тренинг 11. Поход в Архив Высшего Аттестационного Совета Филиппа.
Комментарий после практики. В тренинге вам дали предмет, который поместили в сферу, зафиксированную Отцом. Необходимо научиться работать со сферой в изучении предмета. Две учебы: с предметом от Филипа и со сферой от Отца. Хорошо бы было в Высший Аттестационный Совет по итогам изучения предоставить список, что с этим прибором можно сделать.
1.25 – 1.35 Практика 12. Компетенции.
Задание. Рассказывать друг другу то, что вы видите в тренингах и практиках. Видящий садится с невидящим, и вы тренируете друг друга. Рекомендация потренировать тренинг Око между собой. Это самый лучший метод чтобы видеть!!!!
1.40 Практика 13. Итоговая.

Содержание составила Учительница 61-го Синтеза ИВО Песецкая Т.
Сдано КХ 05.04.2023
