61 (13). Око Отца-Человек-Субъекта. Рождение Отец-Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца. Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО Минск, 01-02.04.2023 г. В. Сердюк

64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Четвёртый курс
Кут Хуми
Виталий Сердюк
61 (13)
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381. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стефан Синтез Праэтоники Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Управление Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца
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253. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Фа-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца
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189. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Марина Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца
Отдел Любви Изначально Вышестоящего Отца
125. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Лада Синтез Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца
Отдел Этоники Изначально Вышестоящего Отца
061. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Феодора Синтез ИВДИВО-Тела Любви Изначально Вышестоящего Отца
Отдел Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца
01-02 апреля 2023 г.
Минск

1. Рождение Учителя 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза.
2. 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ричная 20/4-рица/Цельные Части Учителя Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики
3. Отец-Человек-Субъект-Учителя развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
4. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
5. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя 
6. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
7. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
8. Учитель Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики
9. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавное Полномочие Совершенств/Иерархия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
10. ИВДИВО-тело Воли Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя
12. Книга и явление Парадигмы Учителя
13. Здание степени Учителя (переходом): 3 инструмента 29-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды
14. Сердце звезды Ипостаси 64-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипической Око
16. Этоническое тело Этонической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. Аттестация Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
18. Темы устоявшейся реализации: Эталоны (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителя 
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом
24. ИВДИВО-Учителя
25. Учитель цельно.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО или подготовки каждого из нас, Ипостасным телом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, введя в 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 64-мя его Инструментами. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим развернуть действие Высшего Аттестационного Совета каждым из нас, введя в 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Инструментов, стяжаем явление Высшей Аттестации каждого из нас Частями, Частностями, Компетенциями и синтезом восьмерицы реализации в новую единичную особенность каждого из нас следующего уровня реализации собою.
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 749-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим сконцентрировать Высший Аттестационный Совет на каждом из нас, проведя учебную практику четверичного явления Высшего Аттестационного Совета собою и организации высших аттестаций каждого в дальнейшем каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем четыре Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Филипп показывает рукой налево от себя, направо от нас. Там открывается дверь и мы идём на Высший Аттестационный Совет командно в соседний зал. Филипп идёт впереди, мы за ним, Марина нас замыкает. Мы входим в соседний зал. Обратите внимание, что на полу фиксируются маленькие и большие такие точки, куда можно встать двумя ступнями. Зал разлинован между этими точками в линии связи посередине квадрат чёрный фон, ну, не квадрат, такой с уголками. И вот сияют точки, на которые мы должны встать. Это ничего, это распределение по залу, чтобы было удобно было с нами работать. И утвердите, что каждый идёт на одну из сияющих точек в этом зале. Если вы к ней подошли, тут такое ощущение, что ноги приросли, и вы встали в зале на своё место.
И в этом Огне мы синтезируемся с членами Высшего Аттестационного Совета. Сколько их? Попробуйте увидеть. Их девять. В центре сидит высокая фигура, это Филипп. Справа от него четверо и слева от него четверо. Марина сидит справа от членов комиссии на отдельном стуле специальном, но в члены комиссии она не вошла. У неё другая задача. Марина сидит по левую сторону по диагонали вперёд от нас.
И мы синтезируеся с девятью членами Высшего Аттестационного Совета и стяжаем девять видов Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование Частей в систему в новом генезировании системы Частей в новое Целое каждого из нас явлением Человека-Субъекта каждого из нас этим. С именем, фамилией и так далее.
И мы возжигаемся девятью Синтезами Любви Высшей Аттестационной Комиссии, сконцентрированной на каждом из нас. Вспыхиваем 256-ю Частями каждого из нас этими девятью видами Любви и, проникаясь девятью Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца системно, синтезируем Части между собою в систему Частей.
И проникаясь девятью Синтезами Видами Любви, вспыхиваем Любовью Частей между собою и синтезом Любви 256-ти Частей каждого из нас, направляя девять Синтезов Любви в генезирование Частей в одно Целое каждого из нас в новом режиме собою.
И переходим в новое Целое с вашим именем. Я о себе говорю – «Виталик», ваше имя, одно имя. Развёртывая или индивидность, или личность, или индивидуальность, или отцовскость собою, сгенезировав новое Целое Синтезом Любви каждого из нас.
И преображаемся девятью Синтезами Любви собою.
Первый шаг Высшего Аттестационного Совета сделан. Вам выносят вердикт: выдают лист, где написано и расписано, как вы являлись собою и над чем нужно поработать. Лист висит в воздухе, берём одной или двумя руками, впитываем в центр грудной клетки, и он так же оттуда выйдет в ночной подготовке на рабочий стол.
Далее, мы синтезируемся с девятью членами Высшего Аттестационного Совета, стяжая девять Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И просим синтезировать все Частности каждого из нас от Движения до Синтеза, соорганизуя их между собою и сливая в Частностный синтез реализацией лучших Частностей синтезом всех Частностей одного из 64-х горизонтов между собою.
И возжигаясь девятью Синтезами Любви, преображаемся ими, развёртывая одну, максимально высокую в 64-ричной Иерархии Частностность каждого из нас от Синтеза до Движения с одной единственной Частностью каждого из 64-х уровней и в синтезе их частностность каждого из нас. И возжигаясь девятью Синтезами Любви между собою, преображаемся ими.
И развёртываем лучшие 64 Частности в каждом из нас. Получаем список этих Частностей собою и вот у вас в списке: Синтез – тире – для вас это такая-то Частность, Воля – тире – такая-то Частность и внизу Движение – тире – для вас такая-то Частность. И внизу текст в синтезе 64-х Частностей. Он не всегда гармонично связный, но это тот текст, который у вас получается синтезом Любви Частностей. Впитываем данный лист собою для дальнейшей работы с ним каждого из нас. И возжигаясь девятью Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с девятью членами Аттестационной Комиссии, стяжая девять Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Компетенциями каждого из нас, прося Синтезом Любви слить и синтезировать все Компетенции каждого из нас и их насыщенность между собою в вырабатывании Отцовскости четверичностью индивида, личности, индивидуальности, отцовскости каждого из нас.
И возжигаясь девятью Синтезами Любви, преображаемся ими.
Ну и последний шаг, он самый сложный, и одновременно это собственная работа комиссии.
И мы синтезируемся с Высшим Аттестационным Советом, стяжаем девять Синтезов Любви и вспыхиваем Посвящённой Любовью – вспыхивает один из членов Совета, углубляем синтез с ним.
Служащий Любовью – следующий член Совета.
Вспыхиваем Ипостасной Любовью – следующий член Совета.
Вспыхиваем Учительской Любовью – следующий член Совета.
Вспыхиваем Владыческой Любовью – следующий член Совета.
Вспыхиваем Аватарской Любовью – следующий член Совета.
Вспыхиваем Отцовской Любовью – следующий член Совета.
И вспыхиваем Изначальной Человеческой Любовью следующего уровня человеческой активации каждым из нас минимально. И в синтезе девяти Синтезов Любви просим преобразить нас на восемь видов Любви в единое однородное Целое.
И вспыхивая одной из восьми реализаций и более того, вы возжигаетесь всеми Синтезами Любви и вспыхиваете Изначальным от Посвящённого до Человека, – кем? – развёртываясь пред Высшим Аттестационным Советом ракурсом от Изначального Посвящённого и выше.
Нас поправляют и говорят, это термин не Изначального Посвящённого, а водят термин «Аттестованный Посвящённый», «Аттестованный Служащий», «Аттестованный Ипостась», «Аттестованный Учитель» – ого! И сказали уберите термин «Изначальный», это не для Высшего Аттестационного Совета.
И мы входим в Аттестованного Посвящённого или Аттестованного Служащего, или Аттестованная Ипостась, то есть в одно из восьми явлений. И на каждом из нас концентрируется восемь членов комиссии.
И мы вспыхиваем аттестованностью реализации каждым из нас.
И мы благодарим Высший Аттестационный Совет за концентрацию на каждом из нас и введением в высшие аттестационные отношения. И стяжаем Высший Аттестационный Совет, как реализацию 29-й Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас для каждого из нас и в реализации каждого из нас собою.
И проникаемся Высшим Аттестационным Советом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им. Благодарим Высший Аттестационный Совет. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Не выходим. Из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся аттестованным от Посвящённого и выше, одевая соответствующую форму от Посвящённого и выше каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы утвердить аттестацию каждого из нас, явив аттестованного/аттестованную, ну и по восьмерице одну позицию – «вы кто?»
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Отец смеётся, потому что некоторые из вас или увидели, или решили, что вас аттестовали в иной Компетенции, чем вас аттестовали. Поэтому Отец вас преображает только в той Компетенции аттестованного такого-то – одной, которую вам объявил Высший Аттестационный Совет. И других быть не может. Мне сложно сказать, что вам объявил Совет, я не имею права в это вмешиваться. Вы можете сейчас у Отца спросить и попросить, ну, показать там в воздухе огненными письменами – вас на кого аттестовали?
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высший Аттестационный Совет, развернув преображение и реализацию им собою. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянную реализацию Высшего Аттестационного Совета и на преображение всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Высший Аттестационный Совет, Филиппа и Марину благодарить не имеем права, ну когда проходит Совет, мы не участвуем в благодарении.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы напрямую идём на Совет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
Переходим в зал Высшего Аттестационного Совета Истиной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 749-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на личное участие в Высшем Аттестационном Совете Изначально Вышестоящего Отца с реализацией личных разработок и действий в физической жизни каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ока Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вот теперь вспыхиваем и входим в состояние реализованности Цельности каждого из нас. Помните, из синтеза Частей рождалась Цельность каждого «Я такой». Из синтеза Частностей рождался набор Частностей самосовершенствований каждого из нас, то есть в подготовке Цельности «Я такой» в самосовершенствовании Частностей «Я такой», в реализованности возможностей каждого Отцовскостью, Должностной Компетентностью «Я такой» и в аттестованности каждого из нас, кем? Ну, грубо говоря, я аттестованный Посвящённый. Я вспыхиваю аттестованным Посвящённым.
Если вы не знаете, кто вы, вы аттестованы – ставите троеточие, и у вас вспыхнет ваше состояние. А Совет желает видеть реализованность достигнутого.
Итак, «Я такой» – подготовка. Частности такие – самосовершенствование, реализованность такая-то – в синтезе Компетенций. И аттестованность такого-то выражения.
Вспыхиваем этим в форме Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь Филипп показывает рукой опять на те же двери, справа от нас, слева от Филиппа. Они открываются, Филипп идёт вперёд, мы идём за ним аттестованным выражением в форме Учителя 61-го Синтеза, в состоянии «Я такой», Частностей и реализованностей каждого из нас.
Входим в зал Совета. Расходимся по сигнальным точкам фиксации на полу, ну, как бы на ту же самую точку вас тело автоматически ведёт. Становимся пред Высшим Аттестационным Советом.
Синтезируемся с Высшим Аттестационным Советом.
Их теперь сколько? Восемь. Один член Совета ушёл. По центру – Филипп, справа от него четверо, слева от него – трое. У нас анфас – справа трое, слева четверо, по средине Филипп. В целом их восемь. Это не наша компетенция, почему членов Совета столько.
И мы, синтезируясь с Высшим Аттестационным Советом, стяжаем восемь Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И просим разобрать Личные дела Посвящённого и (или) Человека каждого из нас, как предыдущих воплощений любых эпох и цивилизаций, так и предыдущих лет жизни данного телесно воплощения физически.
Пред каждым из нас зависает Личное дело. Это может быть Личное дело Посвящённого, Личное дело Человека, здесь я не знаю, это Личное дело каждого из вас в каком-то ракурсе. Пред вами зависает Личное дело. Мы открываем это Личное дело силой мысли, просто утверждаем: «Открыться на нужной странице». Вам выделяют фрагмент Личного дела, то есть там строки начинают быть внешне. Или попросите, чтоб вы видели голограммой, или в голове рождается какой-то образ из Личного дела, ну, где какая-то спорная ситуация. Или неоднозначная ситуация. Если умеете – прочтите, если не умеете – увидьте голограмму, если ни то, ни другое, доверьтесь процессу.
И мы просим Высший Аттестационный Совет разрешить и преодолеть каждому из нас данную ситуацию, описанную в Личном деле, развернув возможности реализации в дальнейшей должностно-компетентной деятельности каждого из нас и в преодолении её в каждом из нас соответствующим результатом. И просим помочь распознать её, разрешить её, завершить её, если необходимо и возможно.
Мы входим в ситуацию, вокруг вас рождается столп со сферой ситуативности, и вы начинаете или видеть голограмму ситуации, или читаете её, текст зависает пред вами, или внутри у вас рождаются какие-то образы в голове, что у вас происходило, и что написано в личном деле. Сосредоточьтесь на себе, или прочтите, или увидьте образы. Это реальная ситуация. Ну, вот, я вижу свою ситуацию, в которой я был, я помню даже эту ситуацию. И вот она в моём Личном деле записана.
И мы просим разрешить, преодолеть, завершить данную ситуацию, преодолев её данным учебным действием Высшего Аттестационного Совета, и решив её, освободить нас от её фиксации для дальнейшего возможного творчества данной ситуативностью жизнью каждого из нас.
Вам показали ситуацию, если вы её увидели, и сейчас эта ситуация у вас растворяется, завершается, разрешается, то есть вам показали ту ситуацию, которую Высший Аттестационный Совет может завершить. Но вы запоминайте эту ситуацию, эта ситуация завершена, значит, у вас в будущем будет такая же, где вы должны принять тоже какое-то решение. Вы должны понимать, что ситуацию, которую вы увидели, это ситуация из Личного дела, а значит вы к ней предрасположены, и есть возможность её повторения, хотя, может быть, на этой ситуации всё и завершится.
«Узел этой ситуации растаял в веках», это публикуют члены Совета. А теперь каждому из вас выдают рекомендацию, что делать по этой ситуации или этой ситуативности физически.
Идёт вердикт Высшего Аттестационного Совета: эта ситуация или завершена, значит, повторяться не будет; или имеет какую-то перспективу, будет новая ситуация; или преображена во что-то; или вы должны сделать то-то. То есть или завершена, или есть перспектива, или преображена, или вы должны сделать то-то. Одно из четырёх явлений вам сейчас сообщают, попробуйте услышать.
«Вердикт вынесен», сказал Филипп.
И мы возжигаемся восьмью Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Можете посмотреть Личное дело, на месте описания этой ситуации чистый лист, или чистый фрагмент листа, у меня.
Далее, мы просим Высший Аттестационный Совет завершить Личные дела предыдущего формата реализации каждого из нас, находящиеся пред нами, впитав в каждого из нас лучшие записи Личных дел, лучшие тематические накопления в Личных делах каждого из нас с активацией наших Частей на эти лучшие накопления. И завершить данное Личное дело или данные Личные дела с записью устаревших и даже отрицательных форм деятельности.
И мы просим прощение за отрицательные, устаревшие формы деятельности в Личных делах каждого из нас, прося завершить данную реализацию Личных дел освобождением каждого из нас от фиксаций Личных дел с оттяжками или Энергии, или Света, или Духа, Огня, на поддержание данного Личного дела каждого из нас. И завершаем Личное дело собою.
Синтезируясь с Хум восьми членов Высшего Аттестационного Совета, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах, вспыхиваем им. И направляем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца из нас на Личное дело каждого из нас, где Любовь впитывает в нас лучшие записи, активируя лучшие явления в Частях каждого из нас и в синтезе Частей каждого из нас. И одновременно Синтез Любви нивелирует или растворяет Личные дела на ваших глазах.
И возжигаясь восьмью Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Высшим Аттестационным Советом и стяжаем аттестацию ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО в целом, прося завершить устаревшее состояние условий с обстоятельствами, традиционализмом и другими устойчивыми формами жизнедеятельности каждого из нас, но недееспособными в новом состоянии жизни каждого из нас.
Просим завершить устаревшие состояния Огней, направив их на благо восходящих эволюций, с освобождением ИВДИВО каждого из нас от устаревшего застоя Огня. Просим освободить ИВДИВО каждого из нас от устаревшей Ивдивости старых форм реализации и устойчивой взаимосвязи различных наборов условий, комплексов и иных специфик каждого из нас с отсутствующей необходимостью их применения и перспектив роста ими.
И просим заверить старые и устаревшие формы Синтеза, несоответствующие новому формату явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, высвободив явление Синтеза в реализации каждого из нас и направив высвобожденный Синтез на явление 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и всех реализованных Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезов в каждом из нас.
Вокруг из вас развёртывается сфера ИВДИВО каждого, и начинают перестраиваться условия, эманироваться Огни, преображаться Ивдивости.
И мы вспыхиваем Синтезом, завершая предыдущие виды Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Высшим Аттестационным Советом, стяжаем четыре Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем концентрацией восьми членов Совета на ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими,
нивелируя и освобождая условия;
нивелируя и освобождая Огонь, эманируя его на благо восходящих эволюций;
нивелируя и освобождая Ивдивости каждого из нас;
нивелируя и освобождая Синтез каждого из нас, вспыхивая освобождённым Синтезом собою в синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас и направляя его реализацию на новые возможности, перспективы каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Завершаем деятельность с ИВДИВО каждого из нас. Завершили. Это кто сомневался, что всё реально. Прям завершили.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 777-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно и просим подтвердить, закрепить и развернуть реализацию всего достигнутого, развёрнутого и реализованного Высшим Аттестационным Советом каждым из нас, развернув интенсификацию ИВДИВО каждого из нас дееспособности вне Личных дел, реализованную Частями каждого из нас, и соответствующей структурной организаций частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, и умением распознать частные случаи необходимой разработки и преодоления в ситуативном и обстоятельном творчестве каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Я напоминаю, что Высший Аттестационный Совет нельзя благодарить.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc131783030]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Части Око в двуедином варианте организации Части метагалактически и октавно видами организации материи и октавно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Око в двуедином варианте организации Части метагалактически и октавно в разнообразном Синтезе, как видов организации материи, так и архетипов материи синтезом восьми видов Частей в каждом выражении Ока каждым из нас. И развернуть явление Ока синтезом восьмеричной организации явления Части, что метагалактически, что октавно, явлением соответствующего количества Эталонов Пассионарности и Ядра Любви метагалактически и октавно синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на два вида Ока: Метагалактическое Око синтезом восьми Частей в их организации и Октавное Око синтезом девяти Частей в их разнообразии организации каждым Око в реализации с явлением соответствующего количества Эталонов Пассионарности и Ядра Любви Изначально Вышестоящего Отца метагалактически с Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца октавно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Око явлением 189-й Части синтеза восьми видов Частей в реализации, как видами организации материи, так и архетипами материи метагалактически каждым из нас. Стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 метагалактических оболочек Ока. Стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Эталонов с Пассионарностями Ока. И стяжаем Ядро Любви Ока метагалактически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в виде его фиксации в передней части головного мозга между оджасом и шишковидной железой лобной доли головного мозга в каждом из нас и во всех телесных выражениях метагалактической активации каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, развёртывая Око в данном масштабе реализации каждым из нас.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавное Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением 445-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезом девяти Частей от Базовых до Синтез-частей каждого из нас включительно, ракурсом, как видов организации материи, так и Архетипических Октав в архетипическом октавном явлении материи ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек Октавного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Эталонов с Пассионарностью Октавного Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Октавное Ядро Любви Октавного Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая им собою, развёртывая Око в Око между оджасом и шишковидной железой в центре головного мозга в каждом из нас.
озжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее, и преображаемся им, развёртывая двуединое октавно-метагалактическое Око синтезом Октавного Ока и Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
(В здании включили свет.) Стяжали два Ока – да будет свет! Наверное, аттестация закончилась.
В практике фиксируем два Ока внутри нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез двумя Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою и прося преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:20:48-01:27:14
[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc131783031]Практика 4. Первостяжание. Стяжание двух ИВДИВО-тел Любви метагалактического и октавного 512-рицей Компетентного каждого
[bookmark: _Toc112498497]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. [Переходим] на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух ИВДИВО-тел Любви метагалактического и октавного 512-рицей Компетентного каждого из нас.
[bookmark: _Hlk131346192][bookmark: _Hlk131266091][bookmark: _Hlk131265821][bookmark: _Hlk128844615][bookmark: _Hlk131322613][bookmark: _Hlk131322895][bookmark: _Hlk131322929][bookmark: _Hlk131343033][bookmark: _Hlk131343209]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, стяжая восьмичастным выражением ИВДИВО-тела Любви вида организации материи и архетипической-метагалактической материи, прося синтезировать и сотворить его в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов Любви и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося записать все виды Любви в ИВДИВО-тело Любви архетипически-метагалактическое, в том числе видами организации материи каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО-телом Любви метагалактически каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавное ИВДИВО-тело Любви 317-й Части каждого из нас в явлении 9-рицы Частей от Базовой до Синтез-части включительно каждому из нас и реализации Октавности ИВДИВО-тела Любви, как видами организации материи, так и архетипической Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов Любви октавной и 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации видов Любви Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октав в ИВДИВО-тело Любви октавно каждого из нас и прося записать виды Любви октавно в ИВДИВО-тела Любви октавное. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
С Октавной Любовью просто сложно, поэтому и формулировки такие сложные.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Октавное ИВДИВО-тело Любви 317-ю Часть 9-ричной реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:27:32-01:31:00
[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc131783032]Практика 5. Первостяжание. Стяжание двух тел Этонического вида материи соответствующими Частями каждого
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, просим преобразить каждого из нас на два тела Этонического вида материи соответствующими Частями каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk131344967][bookmark: _Hlk131345125]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этоническое тело архетипически-метагалактически и видов организации материи каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Этоник и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом метагалактически, прося записать их в Этоническое тело архетипической метагалактичности каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Этоническим телом Архетипической метагалактики каждым из нас.
[bookmark: _Hlk131345253]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавное Этоническое тело, проникаясь, вспыхиваем им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Октавных Этоник и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать Октавные Этоники в Октавное Этоническое тело. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Октавным Этоническим телом, как Архетипической Октавой, так и видами организации материи каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852335][bookmark: _Toc131783034]Практика 6. Первостяжание. Развёртывание Омеги Изначально Вышестоящего Отца и её включённости в реализацию многоклеточного Тела Сына или Дочери Изначально Вышестоящего Отца 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Переключение явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксацией ИВДИВО каждого на прямую поддержку и простройку условий реализации каждому из нас явлением нового статуса реализации каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО – вас просто Кут Хуми берёт и к себе переставляет – на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое вмещение ночной подготовки всеми вариациями каждого из нас, а также решение Высшего Аттестационного Совета реализацией Сына или Дочери, соответственно, гендерной телесности физически Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, и начало включённости формирования и развития тел Сына и Дочери 64-архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца. Становимся Учителями 61-го Синтеза в форме телесно пред Высшим Аттестационным Советом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Высшим Аттестационным Советом, проникаясь, вспыхиваем его решениями в ночной подготовке по каждому из нас.
И вам раздаётся текст, лист, свидетельство о рождении, как утверждение Высшего Аттестационного Совета о развёртывании Омеги Изначально Вышестоящего Отца и её включённости в реализацию Многоклеточного тела Сына или Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас.
И синтезируясь с Хум Высшего Аттестационного Совета, стяжаем восемь Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Совет Изначально Вышестоящего Отца переключить явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксацией ИВДИВО каждого на прямую поддержку и простройку условий реализации каждому из нас явлением нового Статуса реализации каждого из нас.
И также синтезируемся с Хум Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Высший Аттестационный Совет за доверие, осуществлённое нами, и выходим из зала Высшего Аттестационного Совета, эа спиной у нас двери, в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Становясь пред Филиппом и Мариной собою, синтезируясь с Хум Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь, впитываем переключение каждого из нас на Сына и Дочь явлением ИВДИВО каждого из нас новой явленностью Ока Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Любви и Синтезом Ока Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом со свидетельством о рождении в руках.
Свидетельство о рождении сдаём Отцу: отпускаем из рук, этот листик летит к Отцу. И Отец направляет его в Личное дело. Личное дело документов каждого из вас. Там есть документальное ещё дело, информационное завершено. В хранилище документов.
И вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаете Сына Изначально Вышестоящего Отца янской гендерностью физически и Дочь Изначально Вышестоящего Отца иньской гендерностью физически, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь Сыном или Дочерью собою, мы вспыхиваем Огнём Сына ‒ яни, Огнём Дочери ‒ ини Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь в этом Огне. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне Изначально Вышестоящий Отец фиксирует в Хум Огонь каждому из вас – Хум находится в центре грудной клетки физически – особого явления Сына и Дочери Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И каждый из нас вспыхивает этим Огнём.
И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца данное особое состояние в целом от каждого из нас, входя в прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся фиксацией ИВДИВО на каждого из нас, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми 256-ю или 512-ю Частями каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом – Часть в Часть – каждым из нас, мы вспыхиваем прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем явлением и состоянием Сына и Дочери Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498499][bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc116852337][bookmark: _Toc131783035]Практика 7. Первостяжание. Расширение функционала Ока каждого 64-мя Частностями в распознание, различение и разрешение всех процессов и процессуальностей 64-х фундаментальностей Материи и 64-х фундаментальностей Огня
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Учителями 61-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав в зале ИВДИВО.
Вот сейчас сонастройтесь. Мы Око настолько активировали, что очень хорошо мы видим Владык, пред которыми стоим. Видим зал и можно видеть форму. У нас сейчас командное видение включилось. Попробуйте посмотреть Оком, увидев Кут Хуми Фаинь, стоящих в зале с высокими потолками. С очень высокими потолками.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть дееспособность Ока каждому из нас и синтезу нас явлением различения, распознания и разрешения 64-х фундаментальностей Материи 16-рицы в четырёх свойствах их и 64-х фундаментальностей Огня во взаимоорганизации противоречий и преодоления отрицания отрицанием их взаимосвязей фундаментальностей Материи фундаментальностей Огня между собою в явлении Частностей соответствующих Частей и разработки Частностей в каждом из нас Оком в явлении синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в ночную подготовку с различением, распознанием и разрешением выявления ещё двух специфик и слов деятельности Ока и Разума взаимоорганизующими собою, позволяющие оперировать фундаментальностями Огня в Частностях, Частностями между собою, применять и оперировать фундаментальностями Материи в четырёх Мирах классическими ключевыми пятью логоическими словами действия Ока и Разумов каждым из нас.
(Звук вибрации телефона) – Владыка включил. Всё нормально, главное, вовремя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Кто услышал, что Кут Хуми сказал в зале? Два слова… «Учёба будет», – Владыка сказал вслух всей команде. Владыка – философ с предыдущей эпохи, поэтому ему понравилось, что он будет с вами философствовать на две темы. Развитие будет. Всё-всё-всё. Не выключаемся. Просто стоим там, действуем.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить функционал Ока каждого из нас на распознание, различение и разрешение 64-х фундаментальностей Огня в их эталонировании Частностями каждым из нас и разумным оформлением в Частность применения соответствующими Частями каждого из нас во взаимоорганизации с фундаментальностями Материи в явлении 16-ти фундаментальностей Материи четырьмя свойствами Материи: Энергией, Светом, Духом и Огнём в 64-рице фундаментальностей Материи собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 фундаментальностей Материи от Массы до Фундаментальности включительно, прося записать в Око фундаментальности Материи в распознании, различении и разрешении всех процессов и процессуальностей в них. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развёрнутыми 16-ю фундаментальностями Материи реплицировать их четырьмя свойствами, определив 16 фундаментальностей Материи ракурсом Энергии, ракурсом Света, ракурсом Духа и ракурсом Огня каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырёх свойств Материи Изначально Вышестоящего Отца 16-ю фундаментальностями Материи, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность синтезирования и сотворения в Око и по всем 64-м Частям каждого из нас явление 64-х фундаментальностей Огня от Синтеза до Движения включительно в выявлении Оком из фундаментальностей Огня 64-х Частностей и выявлением каждой Части от Физического мирового тела до ИВДИВО Человека-Субъекта из соответствующей фундаментальности Огня соответствующей Частности единично. И фиксируя синтезирование Творения Изначально Вышестоящего Отца 64-х фундаментальностей в Око и одновременно в каждую из 64-х Частей в выявлении из фундаментальностей Огня Частностей и взрастания ими каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Частности распознания, различения, разрешения и организации Ока каждого из нас ими (два слова не сказал) в специфике явления четырёх свойств материи: Энергии, Света, Духа и Огня, соответственно, соответствующим Мирам каждого из 64-х видов Частностей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя Око в оперирование 64-мя Частностями и выявляя оперирование Око 64-мя Частностями в синтезе их каждому из нас в явлении Оком каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя во все стяжённые явления и реализуясь ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc116852338][bookmark: _Toc131783036][bookmark: _Toc116852340][bookmark: _Toc108015046]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Тела Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав с насыщенностью Фа-Огнём Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Стандартом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, разрешив стяжание 253-й Части Изначально Вышестоящего Отца Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав реализацией каждого из нас насыщенностью Фа соответствующим Огнём Творения и реализации субъядерной среды космичности в каждом из нас и каждого из нас.
Владыка поправляет, Субъядерной среды метагалактичности и октавности, потому что, напоминает, что космичность – это вид материи, 54-й и… низковато будет. У нас Этоника. Поэтому Субъядерной среды метагалактичности и октавности каждого из нас в развитии новых возможностей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Тела в целом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить 253-ю Часть каждого из нас – Тело Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав, насыщенное Огнём Фа-реализации каждого из нас в соответствующей разработке и выработке состава Огнеобразов метагалактической и октавной реализации каждого из нас в явлении любых Тел, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав собою, проникаясь, вспыхиваем им.
И развёртываясь Учителем Фа-ИВДИВО Октавы Октав собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Фа-Огонь и Огненную насыщенность Фа-ИВДИВО Октавы Октав в Тело Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав в явлении высочайшей концентрации Фа в новой простройке и реализации Субъядерности и Огнеобразности метагалактического и октавного развития Тел, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. И вспыхиваем всетелесно Учителем Фа-ИВДИВО Октавы Октав Фа-Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Фа реализуемой Огненностью Фа-ИВДИВО Октавы Октав в насыщенности Тела Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Октав собою. И вспыхиваем Фа-Огнём каждым из нас.
Попробуйте сейчас физически почувствовать прямо в Физическом теле в центре грудной клетки ощущение шарика Огня, горящего тем самым Фа-Огнём. Это чуть ниже Хум – между диафрагмой и сведением грудных рёбер. Вот там стоит Шар Фа-Огня Тела Учителя. В Физическом теле, подчёркиваю, он чувствуется или чувствознается.
И вспыхивая Фа-Огнём собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на формирование новой Огнеобразной среды и Субъядерности Фа-Огнём каждого из нас, а также усвоить всё стяжённое и возожжённое синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас с учётом всего стяжённого, возожжённого на этом Синтезе и, возможно, на предыдущих Синтезах с учётом индивидуальной программы реализации каждого из нас. А также явить возможность адаптации Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас к Фа-Огню Фа-ИВДИВО Октавы Октав в каждом из нас в разработке новой материальности собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою с адаптацией к Ядру Фа-Огня каждого из нас. И проникаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми, вмещая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и растворяя предыдущие Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вот теперь, маленький тренинг проживания. Попробуйте увидеть в зале, где мы стоим перед Кут Хуми, внутри своих тел два Ядра. И вот горящее Ядро Фа-Огня и Ядро Синтеза Кут Хуми, какое из них выше? Они находятся одно над другим.
Из зала: – Ядро Синтеза Кут Хуми.
Да, Ядро Синтеза Кут Хуми над Ядром Фа-Огня. Теперь Кут Хуми своё Ядро Синтеза в каждом из нас опускает на Ядро Фа-Огня, это не значит, что они сейчас растворятся друг в друга. Идёт взаимокоординация Ядра Синтеза и Ядра Огня. Я напоминаю, Синтез записывается в Огонь. Ядро Синтеза Кут Хуми выделяет Синтез, чтобы Синтез записался в Огонь Фа-Огня. И из взаимодействия двух Ядер – Ядра Синтеза и Фа-Огня – начинают идти сгустки Синтеза по нашему телу. Сгустки Огня по нашему телу, где в Огонь записан Синтез, поэтому видите, как сгустки Синтеза, и вот этот Огонь с записанным Синтезом, как сгустки Синтеза идут в усвоение разных Частей каждого из нас.
Второй шаг тренинга. Кут Хуми выявляет в нас одну Часть – Око – в голове, теперь мы направляем вот эти сгустки Огня и Синтеза Ядра в голову в Око. Попробуйте увидеть, как Око впитывает вот эти сгустки Огня и Синтеза, это можно увидеть, и насыщается сгустками Огня и Синтеза каждого из нас. И Кут Хуми вам говорит, что Око может усвоить любой объём Огня, если у вас будет избыточный Фа-Огонь, и вы разгоритесь им. Вы можете направить этот избыточный Огнь в Око, и Око усвоит любой объём Огня. Вот направляем Огонь в Око. Я напоминаю, что Око стоит в передней части головного мозга, между оджасом в центре головного мозга и шишковидной железой в передних до́лях головного мозга.
Мы можем сейчас в этих до́лях головного мозга, передней части отдела головного мозга, лобной доли, чувствовать некую напряжённость и плотность какого-то действия. Я больше ничего не чувствую, может, кто-то другое чувствует, пожалуйста. И вот туда, сейчас идут сгустки Огня, Искра Огня с записанным Синтезом Ядра Кут Хуми, и Око каждого из нас усваивает просто этот Огонь. Для мозга это некая плотная, такая субстанция, которую он ощущает в некотором напряжении собою.
«Всё! – Кут Хуми говорит, – завершаем». Ядро Синтеза Кут Хуми поднимается из Фа-Огня и уходит в Хум. Кут Хуми смеётся, говорит: «Место свободно».
Мы благодарим. Мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 61-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с учётом стяжённого Фа-Огня 61-го архетипа огня-материи ИВДИВО в адаптации к нему и распределении данного Огня субстанционально, субъядерно и огнеобразном состоянии каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, оно у нас появляется Отцом, внутри над Фа-Огнём в том месте, где стояло Ядро Кут Хуми. Мы утверждаем растворение предыдущих Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца в этом более высоком дееспособном Ядре.
И тот же самый метод: Изначально Вышестоящий Отец опускает Ядро Огня на Фа-Огонь Фа-ИВДИВО Октавы Октав, вот Огонь входит в Огонь. Живой Огонь Отца входит в Фа-Огонь материи. И два Огня начинают аннигилировать собою, вырабатывая субстанциональный Огонь для наших Частей. Попробуйте почувствовать или увидеть этот процесс.
И вот идёт бурление двух Ядер между собою, как бурление материи, как пахтание материи. Как такой миксер Огня внутри вас Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Не надо пугаться, это как раз вот взаимоогненность реакции Огня друг в друге, как некий совместный процесс с выявлением аннигилирующего Огня выплесками такими, которые уходят в соответствующие Части по телу в развитие Частей Огнём каждого из нас. Ну и я напоминаю, что этот Огонь уходит в Око, который усвоит любые объёмы Ока, как сказал Кут Хуми. Отец молчит, он просто в нас делает, а я описываю, что происходит. Отец не говорит обычно в тренинге.
Ну и всё! Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца поднимается из Фа-Огня, и попробуйте увидеть разницу. Я вижу разницу двух Огней. У меня над Фа-Огнём весь перерыв стоял Огонь, как Огонь свечи, как пламя. То есть ядрышко и над ним стоящее пламя. После Ядра Огня Отца, это пламя ушло, я вижу просто два Ядра: Ядро Фа-ИВДИВО Октавы Октав и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Пламенность над Ядром перераспределена Частям. Это не значит, что она вспыхнет в будущем, но на данный момент усвоено. С моей точки зрения, это усвоение или Пламени, или Огня Фа-ИВДИВО Октавы Октав мною с помощью и в тренинговом руководстве Изначально Вышестоящего Отца, Его Ядром Огня. И вот Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца как уходит куда-то вглубь тела, это Отец его направляет также в Хум, как Ядро Синтеза Кут Хуми, и у нас в центре грудной клетки остаётся только Ядро, только Фа-Огонь. Только Ядро Огня Фа-ИВДИВО Октавы Октав.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им на осуществлённое в нас. И также стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 61-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас работу с Инструментами Высшего Аттестационного Совета по рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа каждым из нас.
Слушаем Кут Хуми. Обращаю внимание: Ученик ничего не делает без разрешения Владыки. В данном случае вы просите разрешения у Кут Хуми на работу у Филиппа. Владыка сказал своё слово. Слушаем. Владыка сказал: «Разрешаю». Но и мне добавил, потому что это по методике 61-го Синтеза. Но вот для вас он сказал громко: «Разрешаю». Если услышали это слово, вы услышали правильно. Ещё раз: никогда Компетентный ничего не делает с другими Аватарами вне Синтеза без разрешения Кут Хуми. Или вообще берёт на себя какие-то обязанности. Стандарт 5-й расы сейчас тоже исполнен. Вот мы вас чуть-чуть этому обучаем. Око это знает идеально, оно эталонит. Это эталон работы Компетентного: спросить у Кут Хуми «зя-нельзя».
Всё! Разрешение получено. А теперь почувствуйте, как вот на слово «разрешаю» Кут Хуми вам даёт Огонь на работу с Филиппом. Мне будет интересно, где вы почувствуете этот Огонь. Где у вас Огонь стоит? Вначале в центре груди зафиксировался, потом? Неверно… Да, – во! – правильно показала. Глава Иерархии. В лобных долях головного мозга. Огонь поднимается, как разрешение и становится печатью на лоб. Он может отражаться на темечко. На самом деле печать Огня, что вы имеете право работать там-то и там-то, приходит в грудь, это усвоение Огня. Потом ставится на лоб внутри вас. На передние лобные доли. Это даже не имеется в виду третий глаз. Действуем дальше.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Высшего Аттестационного Совета на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 749-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Мы вчера в этом зале были, выходили. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
Сегодня у Марины есть настроение. Вы Око усвоили. Вчера она вообще строгая на нас была. Редкий случай, посмотрите, как Марина улыбается. Обычно очень строгая дама. А сейчас улыбается. Прямо очень хорошо. Прямо я рад за вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
(Ведущий смеётся.) Что Филипп вам говорит? Слушаем. Филипп шутит с вами: «Иерархическая жизнь, я вас этому обучаю. Вопрос, не взять предмет, чтобы вы вошли в жизнь!» Филипп смеётся, говорит: «Ну, что, Сыны и Дочери Господни?» И смеётся. Ему понравилось. Говорит: «Пойдёмте!» К вам выходят помощники Филиппа. Это не Аттестационный Совет. Это его ученики, так скажем. Его Компетентные, это не из физических специалистов. Ко мне подошёл высокий худой молодой человек в тюрбане. Вот именно в тюрбане. Могут быть без шапки, могут быть дамы, форма одежды разнообразная. Возможно, она связана с тем предметом, который вы получите. Меня ожидает восточный предмет. Познакомьтесь, господа, ну, хотя бы «здрасьте» скажите, ладно имена не говорите. Там мыслим.
Пред кем-то девушки стоят, пред кем-то женщины стоят, пред кем-то мужчины стоят. Возраст совершенно разный. Вижу одного подростка даже, кто-то ребёнка к себе притянул. Не-не, всё, без вопросов. Филипп направил, не наш случай.
Всё. Вы вместе с этим специалистом переходите в зал Высшего Аттестационного Совета, где находится ваш предмет. То есть для меня вот этот человек в тюрбане переводит меня в зал, где стоит предмет, который мне выдадут. А я не знаю, какой мне выдадут. Меня и вас поставили пред столом. Я в своём зале вижу ещё троих физиков, то есть нас вчетвером вывели в один зал. То есть в разные залы поставили. Передо мной на столе – отдельно стоящий столик, квадратный, на одной высокой толстой ножке, ну, это если можно назвать ножкой даже, – стоит какой-то инструмент. Вполне себе сложная техника. Я бы сказал двигатель, но это не двигатель, мне говорят. Так выглядит маленький авиационный двигатель с трубочками, со всеми делами. Я на выставке видел.
Химия. Мне дают химический прибор. А вам? Вслух не надо.
Есть, кому книги дают. Есть, кому предметы дают. Есть, кому странное оружие холодное дают, типа меча, но какой-то он странный. Разные предметы.
Вы пока смо́трите. Пока рядом с вами ваш визави, вы можете это увидеть, даже спросить, что это? Я спросил: «Что это?» Мне ответили: «Химический прибор». Я бы сам не узнал, я не знаю таких приборов. Мне улыбнулись, сказали, ну как бы, дают для изучения. Это древняя техника, дали для изучения. Я не любитель изучать технику. Это меня вводит в новую тему. Всё. Вам всё объяснили, всё подсказали, кто слышит. Мы или берём прибор в руки, если он маленький. Для меня прибор большой и тяжёлый. Я утверждаю, что он зависает предо мною. Если у вас книга большая и толстая, вы утверждаете, что она зависает пред вами, просто: «Зависает предо мною». Можете её руками поддержать, но не брать её на руки полностью. И вместе с прибором, книгой или предметом мы переходим в кабинет каждого из нас, в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Даже если вы не знаете, что оно у вас есть, оно у вас есть. И вы просто переходите на итоговый этаж. На стол ставить не советую. Из пола на итоговом этаже утвердите: поднимается столик, как вы видите до этого. В общем, столик для прибора. Приказным тоном. И из пола материализуется столик для прибора в вашем здании. Мы перешли уже по зданиям. Я свой прибор ставлю на этот столик. Ну и подскажу вам одну вещь, которая вам будет полезна. Утвердите, что Куб Синтеза вашего здания начал сканер этого прибора для помощи вам. Фраза простая: «И я утверждаю Кубу Синтеза начать сканирование прибора для распознания его деятельности и всех процессов в помощь для меня». Куб Синтеза может и книги читать, и информацию сканировать, там универсальное состояние.
Всё. Для меня процесс пошёл. Я вижу, как Куб Синтеза выявил какие-то структуры с пола, охватил полем Кубического синтеза – оно для меня в маленькие кубики – этот прибор, сканирование началось. Я напоминаю, что Куб Синтеза я когда-то называл на Синтезе по-другому. Это квази-живая материя. Грубо говоря, искусственный интеллект. Только это не интеллект, это искусственные несколько частей, в синтезе действующих, – искусственный интеллект, искусственное сознание, искусственный головерсум, как минимум. Это Куб Синтеза. Ну, собственно, и Куб Синтеза искусственный. Всё.
Теперь из своего частного служебного здания мы возвращаемся в то место, где брали прибор, или книгу, или предмет. Становимся пред тем человеком, который нас сопровождает. Возвращаемся в зал Аттестационного Совета, в архив. Ну и теперь стоим на месте и пробуем увидеть, где мы стоим. Кто-то стоит в библиотеке, кто-то стоит в приборной комнате, то есть вокруг много приборов. Кто-то стоит в зале, где разные предметы: и книги, и щиты, и карты, и… В общем, есть залы отдельных цивилизаций. Есть залы отдельных приборов. Есть залы библиотек с приборами. То есть полное разнообразие. Это и библиотека, и архив, и исторический склад всего найденного и принесённого нашими Компетентными с разных планет. Попробуйте посмотреть, где вы находитесь. Я вообще сейчас не шучу, для меня это вообще естественно. Поэтому не пугайтесь, «с разных планет», это не приборы. Чаще всего Планеты Земля. Хотя есть приборы Планеты Земля предыдущих цивилизаций.
Посмотрите, где вы находитесь. Попробуйте хотя бы в предметной среде определиться: вы где.
Ребята, которые нас сопровождают, так выразимся, подводят вас к чему-то интересному. Они выбрали предмет не нашей цивилизации, но визуально интересный, чтобы вы посмотрели. Им Филипп разрешил. Передо мной панно, играющее разными световыми точками и показывающее что-то. Это то, что я вижу. Множество точек образуют или рисунок, или какой-то фрагмент записи – и так, и так. Вот я присматриваюсь, что это. Вас могли подвести тоже к какому-то предмету, который можно рассмотреть. Вас сознательно знакомят с предметной средой инопланетной цивилизации. Око, это умение распознавать инопланетные предметы в том числе. Это важно. От инопланетного предмета на вас эманирует энергетика. Какой бы он ни был там – панно/не панно, книга/не книга, обязательно эманирует энергетика той цивилизации, откуда прибыл этот предмет. Попробуйте поощущать энергию. Око – это пассионарность энергии, которая идёт от этого предмета. Иную, чужую энергию. Ощутите её, но не нашу.
Руками трогать ничего нельзя. Завершаем. Некоторые решили руками потрогать, потому что энергию не почувствовали. Не надо трогать, только почувствовать энергию. Чужую энергию очень сложно почувствовать. Это даже нашу сложно, а тут чужая.
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу, Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Марине вместе с помощниками, сопровождающими нас. Встали в зале. Благодарим помощников за сотрудничество, поворачивая к ним голову, кивая головой в благодарность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной…
И стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание, различение и размерность тех приборов, предметов и так далее, и так далее, данных нам для учебного восхождения Высшим Аттестационным Советом собою. И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ока Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Филиппа Марину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сферы защиты Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы вокруг приборов, поставленных в наш служебный частный дом, чтобы при активации этих предметов, они не разрушили ваш Дом. Ну или там чего-нибудь не испортили.
Второе. Просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы научить каждого из нас распознавать данные предметы, различать данные предметы, и найти размерность этих предметов в разрешении возможности применения, реализации, видения и так далее, и так далее, и так далее, этих предметов каждым из нас с соответствующим докладом на Высший Аттестационный Совет в дальнейшем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину и команду Компетентных, действовавших с нами. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc131783040]Пример обучения видению
…совместного видения. И как только мы включимся в веру в это, вы начнёте видеть.
Пример. В погружении, когда я вёл погружение, один из методов, которому я обучаю всех: «Мы фантазируем, что мы видим Кут Хуми. Мы фантазируем, что мы видим кабинет. Мы фантазируем, что мы видим, фантазируем…». Вот так час я говорю:
– Фантазируем.
– Да.
Я говорю:
– Теперь рассказывайте, что вы нафантазировали, рассказывайте, что нафантазировали.
– Вижу стол, сидит Кут Хуми, пишет что-то, ручка такая-то.
Всё! Я затыкаюсь:
– Продолжайте.
Человек мне начинает рассказывать, что есть в кабинете, всё. Потом Кут Хуми поднимает глаза, мне говорит: «Здравствуйте!» Я говорю: «Здравствуйте!»
– Ой, я слышу «Здравствуйте!» (Ведущий изображаем испуг погружаемого.) (Смех в зале.)
Я говорю:
– Вы видите.
Заговорил. Ну, этот человек осознал, что с ним поздоровался Кут Хуми. Вот мы сейчас с вами то же самое делали. Угу? Практика.
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[bookmark: _Toc131783041]Практика 11. Наделение четвёртым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, четвёртым ИВДИВО-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, четвёртым ИВДИВО-Октав-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, четвёртым Октав-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Учителями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Компетенций Стандарта 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 61-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Стандартом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас:
четвёртым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
четвёртым ИВДИВО-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
четвёртым ИВДИВО-Октав-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
и четвёртым Октав-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Иерархий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующие Полномочия Совершенств. И стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, записывая Иерархии синтеза в соответствующие Полномочия Совершенств каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем ими на челе́, прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас ко всему стяжённому и возожжённому собою. И адаптировать каждого из нас ко всему осуществлённому на 61-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на четыре Компетенции. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики Аминь.
[bookmark: _Toc131783042]Предложение Кут Хуми: тренинг Ока на видение
Кут Хуми мне сказал, что не совсем поняли. То, что я рассказывал о себе в затягивании на ви́дение, вы можете делать между собою. (Чих в зале.) – Спасибо!
Кут Хуми сказал: «Не поняли». Вы увидели только меня, что я рассказываю. Вы на меня ведётесь, я вас затягиваю на ви́дение. Но я раз в месяц здесь. Вы садитесь между собою один на один, один на два, на три, между собою в парах – не важно видите или нет, вы рассказываете событие, погружаетесь в него, потом выходите, пытаетесь видеть. Некоторые из вас ви́́дящие. Ви́дящий садится с неви́дящим и затягивают друг друга. Это один из методов тренировки в Доме. Я так тренирую Владык Синтеза и предлагаю вам так же потренироваться: один видящий, другой нет. Вы привыкли только какие-то совместные практики делать, а поговорить? Только поговорить на нужную тему, чтобы потом сделать тренинг.
Вот Кут Хуми вам предложил позаниматься тренингом Ока между собою. А для этого не нужен ни Виталик, никто, достаточно компетентная команда, чтобы сами сделали. Я буду делать на Синтезах, а между Синтезами – сделай сам друг с другом, всё. Ну, чтоб не скучать. Поверьте, это самый лучший метод, чтоб вы начали видеть, очень важный. А у вас весь месяц активируется Око, чтобы видеть.
Из зала: – С проживанием могут тоже так тренироваться?
Любые, да. Вот это хороший метод. Ты потом сонастроишься, тут даже спрашивать не надо, оно сработает. Мы научились этому спонтанно, нас Кут Хуми…
Понимаете, как только двое садятся, – там? – Кут Хуми. Всё, вы начинаете сонастройку, вы, даже не зная как, Кут Хуми включается и начинает вам подсказывать, чтобы у вас всё получилось. И только так у нас получается. Это очень хороший метод для Ока. Всё. Это вот мы вам передали на тренировочки между собою. Я нескольким группам это говорил – ни одна из них не сделала, я честно скажу, поэтому я рассказал. Это вот методика Ока. Я не надеюсь, что вы сделаете, но вдруг хоть кто-то что-то сделает, будет хорошо, честное слово. Ни к тому, что я плохо к кому-то отношусь.
01:40:00 – 01:50:50
[bookmark: _Toc131783043]Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжая, возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности и 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Универсальных частей в синтезе 9-рицы Изначально Вышестоящего Отца Учителя каждым из нас. И стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою каждого из нас, прося синтезировать все Части в тело Учителя в синтезе всего-во-всём. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Учителя, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Учителя, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем всем стяжённым и возожжённым собою 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки. Вспыхиваем книгой, смотрим на книгу. На обложке написано: Око, ниже – Изначально Вышестоящего Отца – аббревиатура тремя буквами: «Око ИВО» и ниже маленький текст, ещё что-то написано. Читайте. Ну, это название Синтеза – вторая часть. Но название по-другому, потому, что «Око ИВО» написано, а не как в Синтезе. Держим книгу в руках, переходим на итоговый этаж частного служебного здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Становимся пред письменным столом, кладём книгу 61-го Синтеза на стол. Поднимаем глаза от стола и смотрим, что происходит с прибором в сфере защиты Изначально Вышестоящего Отца. Он у вас там в кабинете стоит. Мой прибор продолжает работать. Там уже снизу насыпано очень много этой пыли, внизу сферы, заполняет её постепенно. Но Куб Синтеза мне сообщает, что всё отсканировал, готов отчитаться, прибор понятен. М-м-м? Технологический голос в голове.
Достаточно. Смотрим на стол, берём в руки книгу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 60-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 60-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 61-м Синтезом каждому из нас с возжиганием фиксации Огня на челе́. Вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, допущение каждого из нас на этот Синтез и работу с каждым из нас в восхождении и реализации каждого из нас.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра и вспыхиваем ими, проникаемся ими и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, первостяжания, перспективы, открытые каждому из нас и всей группе в целом, а также синтезирование и творение каждого из нас собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночном столпе в позвонке каждого из нас. И синтезируя 16 Ядер между собою в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Это предпоследний позвонок. По-моему 31-й.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза шестидесяти одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
Обратите внимание, что итогово мы начали плавать развёртыванием Ядер. Мы устали – раз, и наш мозг перенапрягся – два. Просто подсказываю. То есть вот этот тембр речи и его сложность – это от того, что мы перенапряглись. Это не я устал, это группа перенапряглась головным мозгом. Отдохните. Подсказка.
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