63 (15). Физическое тело Отца-Человек-Субъекта. Рождение Отец-Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца. Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО Минск, 03-04.06.2023 г. В. Сердюк

64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Четвёртый курс
Кут Хуми
Виталий Сердюк
63 (15)
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1. Рождение Учителя-Аватара 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза.
2. 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ричная 20/4-рица/Цельные Части Учителя-Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Октав 
3. Отец-Человек-Субъект-Учителя-Аватара развёртыванием 5-ти жизней (человека. посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
4. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
5. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Аватара 
6. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
7. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
8. Учитель-Аватар Ля-ИВДИВО Октавы Октав 
9. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавная Ивдивость/Компетентный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
10. Тело Воли Изначально Вышестоящего Отца Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя-Аватара
12. Книга и явление Парадигмы Учителя-Аватара 
13. Здание степени Учителя (переходом). 3 инструмента 31-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
14. Сердце лотоса Учителя 64-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипического Физического тела
16. Есмическое тело Есмической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. Высшая школа Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
18. Темы устоявшейся реализации: Учёба у ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Учителя 
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Аватара
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Аватара
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Аватара
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом  
24. ИВДИВО-Учителя-Аватара
25. Учитель-Аватар цельно.
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[bookmark: _Toc137276579][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc122716219]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя 63-го Синтеза и 64-х его Инструментов. Введение в Синтез Изначально Вышестоящего Отца в предварительном вхождении в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Это 64 архетип материи. У нас 63-й Снтез, но в 63-й архетип мы ходить не имеем права, а в 64-й имеем. По принципу Должностной Компетенции ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза каждыи из нас и каждого из нас в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 64 Инструмента Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и введение в Синтез Изначально Вышестоящего Отца в предварительном вхождении в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся 67-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 67-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими – всеми стяжёнными Синтезами каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность синтезфизически собою.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим принять каждого из нас и синтез нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, рассмотрев данный экзаменационный Синтез, как экзамен в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем Физическим телом собою.
Вот теперь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, можете уточнить у Отца насколько процентов ваше Физическое тело заполнилось. Здесь можно до 100%. То есть Физическое тело подготовлено предыдущими Синтезами и может заполниться Отцом всем Синтезом насколько? И просим углубить и усилить концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на кождом из нас в явлении собою.
Далее, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем: «не мой Синтез, Изначально Вышестоящий Отец, а твой». Не ваш, а твой Синтез, Изначально Вышестоящий Отец.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в завершении старых синтезируемых явлений, вмещений и реализаций новых синтезируемых явлений каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Синтез Изначально Вышестоящего Отца с подготовкой, обучением, переподготовкой и любыми иными явлениями Высшей Школы Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ведением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе ведения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И в этом Огне мы стяжаем ведение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Стандарте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждым из нас в выявлении каждого из явленных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, эманируем в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:45:09-03:19:57
[bookmark: _Toc112498489][bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc108015036][bookmark: _Toc116852330][bookmark: _Toc137276580][bookmark: _Toc112498490][bookmark: _Toc116852332]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 5-рицы организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Центральное Ядро Синтеза, Меч Синтеза, Нити Синтеза, Учения Синтеза, Куба Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить, наделить и ввести каждого из нас в минимальную 5-рицу организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, более-менее постоянным – я не имею право сказать «постоянно», должно быть и так, и так – явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и организованным Синтезом соответствующим действием в явлении данных пяти выражений в синтезе всего-во-всём собою.
Кут Хуми кому-то отвечает, 130-е Ядро Вечности – это Центральное Ядро Синтеза. Кто-то из вас пытается всё-таки фиксироваться на ИВДИВО. Кут Хуми отвечает, что ИВДИВО фиксируется в Куб Синтеза, и Куб Синтеза вписан в Дом, а Дом вписан в Куб Синтеза. Поэтому, поставив Куб Синтеза, мы зафиксировали здесь ИВДИВО каждого синтезом всех зданий. Это ответ от Кут. Я молчу, потому что вы там начали спрашивать и дополнять. Кут Хуми вам отвечает.
И кто-то спрашивает, что тело заполняется Синтезом. Кут Хуми улыбается и говорит: «А Меч на что?» То есть Меч, это компактификация Синтеза всего тела, и одновременно, когда Меч растворяется, Синтез расходится по всему телу. Слово «растворяется» – это не значит, что он уходит, он может расходиться по всему телу Огнеобразами. Потом Огнеобразами собирается в Меч и опять расходится Огнеобразами по всему телу. Но это уже практика Дзея, это детали, но раз вы спрашиваете, я отвечаю. То есть Меч не только стоит в позвоночнике, а может разойтись по телу Огнеобразами, и вы есмь ходячий Меч телом.
Есть такое понятие Посвящённого как «устремлённый Меч». Это когда Меч разошёлся на Огнеобразы. Но это было Духом, мы сейчас можем делать то же самое Синтезом всем телом. Это не всегда хорошо, потому что устремлённый Меч, это всё-таки, такая некая броня, некая форма действия. Меч – этакая форма. Я люблю живой Синтез, который действует самостоятельно, это, вот, Центральное Ядро Синтеза, оно живое, Учение Синтеза, они живые. Видите, у нас форма и два живых – Учение и Центральное Ядро Синтеза, защищённые формой, Нитью Синтеза, Мечом и Кубом Синтеза. Но как пойдёт, смотря, где вы находитесь. И вот где нужно ходить в Мече Синтеза все дни, потому что вы в сложной обстановке вокруг себя находитесь. Ну, там, выезжаете на невозожжённую территорию.
Я однажды в свой город выехал, детства, а там ни групп, никого, ни Синтеза. А я привык только ездить по городам Синтеза. Приезжаю: «Где я?» Это мой город детства. «Что я здесь делаю?» Меч сразу разошёлся по всем клеточкам, я два дня пока там ходил, ходил с Ядрами Меча Синтеза по всему телу. Город детства, приехал в гости посмотреть, ну, просто в гости. Ужас. (В зале чихнули) – Спасибо. Да, у меня было состояние полного ужаса. Мы были вдвоём, оба были в ужасе. И город хороший, всё хорошо, и солнышко светит. А мы ходим на «полуадеквате», называется, потому что просто пережигаем среду Синтезом, чтобы она стала синтезная. Очень сильно города возжигаются. Возожжённые Синтезом и не возожжённые. Это российский город. Россия возожжена Синтезом, но этот отдельный город ещё. Уже сейчас возожжён, а раньше был кранты просто. Называется «возжигание территории».
Мы возжигаемся… Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и одновременно стяжаем 5-рицу реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих формах и регламентациях в каждом из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщенное прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых, как в позвоночнике, так и в центре головы, куда упирается Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Нить Синтеза с минимальным количеством оболочек как тонких трубочек по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развёртке каждого из… я говорю максимум – 130-ти, каждый свою цифру – сам.
Напоминаю, что ещё плюс десять Ядер нам дарится, поэтому 120 плюс 10 – 130. У вас, условно, 68, плюс 10, значит, 78 будет. И вот внутри Нити Синтеза формируется по максимуму 130 оболочек Нити Синтеза. В каждой из этих оболочек начинает течь свой из 130-ти или менее, сколько у вас есть, Синтезов, при этом Ядра всё равно находятся. То есть и Ядра стоят, и Синтез из них течёт по этой оболочке, как отдельной Нити Синтеза, как оболочки Синтеза, так можно звать, в Нити Синтеза.
И на концентрат оболочек Синтеза в Нити Синтеза с Ядрами Синтеза мы просим постоянное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза каждого из нас. И вспыхивая им, обновляем Нить Синтеза собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза каждого из нас, прося преобразить Учение Синтеза в явлении всего Синтеза, всего Синтез Синтеза и более того – всех видов Синтеза, Учением Синтеза в соответствующих текстах, текстовках, записанных в Синтезе, как по подготовке нашей, так и вне подготовки, весь Синтез, записанный во всех Ядрах Синтеза Нитью Синтеза, и во всех Синтезах, действующих внутри нас, в единстве реализующихся Учением Синтеза каждого из нас, записанной субъядерно, всеядерно синтезфизически каждым из нас, включая запись на коже Словом Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца на постоянство явления и реализацию Учения Синтеза каждым из нас. И преображаясь, обновляемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя все Части Синтеза: Совершенный Синтез, ИВДИВО Синтеза. Вот любая Часть со словом «Синтез», кроме Нити Синтеза, Учением Синтеза синтезфизически собою. И вспыхиваем Учением Синтеза каждым из нас.
Я напоминаю, Учением Синтеза обновляется весь Синтез, и Огонь Синтеза во всех Чашах горит, и капельки Синтеза на Розах, потому что Совершенное Сердце мы стяжали. На любой Розе, начиная с первой, капельки Синтеза. И Ядро Синтеза под стопами каждого тела Огня или тела Синтеза. И вообще любые явления всех Частей, Систем, Аппаратов, связанные с Синтезом, одномоментно связываются в Учение Синтеза. И от обновления Учения Синтеза развёртываются в соответствующих Частях, Системах, Аппаратах и Субъядерность, Ядерность.
И вспыхиваем Учением Синтеза каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Мечом Синтеза явления Воина Синтеза развёртыванием всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И перед каждым из нас зависает Меч Синтеза. Чаще всего выносят Меч Воли, а Мечом Синтеза наделяют, он перед вами материализуется Синтезом Отца. Но иногда Меч Синтеза и выносят. Но сейчас идёт материализация, так как мы работаем в 5-рице Синтеза.
И пред нами зависает сгущенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в форме Меча. Мы поднимаем правую руку, берём за рукоятку, вспыхиваем Мечом Синтеза.
Поднимаем руку с Мечом Синтеза максимально вверх. Отец своим Мечом Синтеза прикасается к кончикам острия Меча Синтеза каждого из нас. Меч Синтеза вспыхивает, наше тело вспыхивает Синтезом. Меч как бы растворяется с телом вначале, расходясь на те самые Огнеобразы Меча Синтеза, и далее собирается, синтезируясь в Меч Синтеза в позвоночнике в Нити Синтеза, вокруг неё. При этом Нить Синтеза становится в центровке Меча Синтеза в каждом из нас, включая рукоятку. Ну, то есть рукоятка не ниже копчика, а основанием рукоятки ставится в копчик.
И вспыхиваем Мечом Синтеза физически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Меч собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить, преображая, максимум 130 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас: в вашем собственном количестве, плюс 10.
И проникаемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксированном на Ядрах Синтеза по позвоночнику и в центре головного мозга в оджасе Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас, вспыхивая количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по пройденным Синтезам, плюс 10.
Все одинаково нумерованные Синтезы усиляют и повышают качество соответствующего Ядра, одного Ядра соответствующего номера Синтеза, поэтому пройденные Синтезы однотипных Ядер повышают качество соответствующего Ядра, обновляя качество на этом пройденном Синтезе до известных пределов. Дальше только действовать.
И вспыхивая по максимуму 130 Ядрами, в соответствующем количестве в каждом из вас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза, включая 10 подаренных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем все Ядра, включая подаренные Ядра Синтезов, Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхивая обновлёнными Ядрами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех Ядер Синтеза, максимум 130, синтезирующихся в Синтез Синтезе каждого из нас. И вспыхиваем Центральным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Центральное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим Синтезом, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить Куб Синтеза Частью каждого из нас с пятью Кубами Синтеза частных зданий каждого из нас явлением Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезфизической реализации каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза каждого из нас пятью Кубами Синтеза зданий каждого из нас. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим взаимоорганизовать и синтезировать Куб Синтеза, Центральное Ядро Синтеза с Ядрами Синтеза, Меч Синтеза, Учение Синтеза и Нить Синтеза каждого из нас в синтезе пяти реализаций Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении взаимоорганизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137276582]Практика-тренинг 3. Первостяжание. Стяжание Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе девяти видов Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в 64-й архетип огня-материи ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 63-го Синтеза в форме.
Владыка что-то в зале сказал, я публиковать не буду, вам – в команду. Я опубликую после практики. Послушайте его, звучит. Я просто сообщаю: «Владыка что-то сказал в практике».
Есть знаменитая фраза Посвящённых: «Имеющий уши да услышит». Это сейчас об этой ситуации. Ничего личного. То есть, когда мы слышим Учителя не только физически.
[bookmark: _Hlk136976315]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять видов Частей в Физическом теле каждого из нас явлением концентрации обновления Физического тела каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и девятью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девяти видов Частей от Базовых Метагалактических частей Человека до Синтез-частей Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Отца включительно в явлении обновлённого Физического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою ракурсом 41-го переходом в 42-й архетипов огня-материи ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая обновление 256-ти Базовых Октавно-Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении первой Октавной Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Проникаемся ими.
В теле состояние Базовых частей. И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 компактифицированных из 19-ти октиллионов Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле каждым из нас.
Где каждая Часть примерно несёт по 62 миллиона оболочек. Примерно.
Другое состояние в теле этих Частей. В этот момент у вас Жизнь и действия Посвящённого.
[bookmark: _Hlk136977184]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256-ти Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца. И входим в состояние Служащего Метагалактическими частями каждого из нас телесным состоянием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Октавных частей явления Жизни Ипостаси каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Ипостасное творение жизни собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Архетипических частей каждому из нас синтеза Архетипических Октавно-Метагалактических частей.
Отец говорит, лучше их называть просто Архетипическими частями.
И проникаясь 512-ю Архетипическими частями, входим в реализацию Учителя.
И развёртываясь Любовью Жизни Учителя, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас.
И проникаясь 512-ю Совершенными частями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Мудрость Жизни Владыки собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Однородных частей в Однородном теле синтеза 512-ти оболочечных выражений Частей однородностью каждого из нас Волей Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в Однородное тело 512-рицы Частей в синтезе всего-во-всём однородностью выражения каждого из нас. И вспыхиваем Однородным физическим телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртываясь однородностью Воли Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одну 512-рицу из 16-ти вариантов в одном из вариантов в явлении или Человека, или Ману, или Будды, или Христа, или Майтрейи, или Теурга, или Творца, или Иерарха или Человека Изначально Вышестоящего Отца и далее от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Всеединых частей одного из 16-ти ракурсов собою.
И проникаясь 512-рицей ракурса Всеединых частей, развёртываемся соответствующим Всеединым телом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы сливаемся 512-ю Частями Всеедиными каждого из нас с 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца направить 512 Синтезов из Частей Изначально Вышестоящего Отца в 512 Всеединых частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk136976138]И проникаясь 512-ю Синтезами 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтез-частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируя 512 Синтез-частей в явлении Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне в синтезе девяти видов Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 512-рицы Синтез-частей каждому из нас. И развёртываясь Физическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Физическим телом в физическом телесном выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


02:32:02-02:38:39
[bookmark: _Toc112498494][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039][bookmark: _Toc116852333][bookmark: _Toc137276583]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 512-ти Базовых Эволюционно-Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc112498497]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И решением Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас как Должностно Компетентного ИВДИВО на 512-рицу Базовых Эволюционных Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца базовым явлением Человека-Субъекта Землянина с развёртыванием Базовых Эволюционных Метагалактических частей человечески каждым из нас и одновременно взрастанием Человечества Землян из 256-ти Базовых частей в 512 Базовых Эволюционных Метагалактических частей ежегодным стяжанием по одной Части с 257-й по 512-ю априори. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле разработанном и реализованном каждого из нас девятью видами Частей, преобразить Базовые части из 256-рицы в 512 Базовых Эволюционно-Метагалактических частей с постепенным явлением Человечества Землян в Базовые Эволюционно-Метагалактические части синтезфизически собою завершением стяжания первой Октавной Части и переходом на стяжание из 256-ти в 512 Базовых Эволюционно-Метагалактических частей каждого Человека-Землянина за Должностно Компетентными ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Базовых Эволюционно-Метагалактических частей в их постепенном росте и развитии с постепенной трансляцией, трансформацией, преображением и развитием каждого из нас и каждого Человека-Субъекта Землянина синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk136897867]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 512 Базовых Эволюционно-Метагалактических частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Базовыми Эволюционно-Метагалактическими частями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И возжигаясь 512-ю Базовыми Эволюционными частями синтезфизически в человеческой реализации каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:39:01-02:42:20
[bookmark: _Toc116852334][bookmark: _Toc137276584]Практика 5. Наделение каждого четвёртой Октавной Ивдивостью и четвёртой ИВДИВО-Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk136873342][bookmark: _Hlk136867425][bookmark: _Hlk136867502]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой Октавной Ивдивостью и четвёртой ИВДИВО-Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся ими.
[bookmark: _Hlk136868645]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Компетенции Синтеза в соответствующие наделяемые Ивдивости. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас наделяемыми Ивдивостями и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими – всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc137276585]2 день 3 часть
(Практика-тренинг не рекомендуется к исполнению!)
01:02:47-02:00:42
[bookmark: _Toc116852335][bookmark: _Toc137276586]Практика-тренинг 6. Практика-тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в секторе Совета Метагалактической Конфедерации Соль-ИВДИВО Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО… Я выбираю, где нам разрешат контачить. Пока фиксируемся на зал ИВДИВО, на 19 октиллионов, 41-й архетип.
Переходим в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987тысяч 512-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся…
Из зала: – 520-ю.
520-ю. Спасибо!
… 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся телесно Учителями 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим разрешить общение с учениками Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми трёх других человеческих цивилизаций, а потом выйти в сектор Совета Метагалактической Конфедерации для обучения присутствия иных цивилизаций в зале. И возможного общения с одной из них в применении Воли Изначально Вышестоящего Отца и отстройки Физического тела космическими ареалами отношений.
Ареалы отношений ‒ это не оговорка.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Чётко оформили форму Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, повернулись налево. Справа стоит Кут Хуми от нас.  И к нам в зал вышли три ученика Кут Хуми.
Ученика ‒ это язык 5-й расы. У них это называется по-другому, поэтому я не могу назвать Посвящённым. У них другой язык для этого. Поэтому мы договорились называть себя Учениками языком предыдущей эпохи. То есть они учатся у Кут Хуми, ученики. Учатся фактически в Школе Кут Хуми.
Перед вами три молодых человека. Кто-то представляет девушку. Это мужчина. Молодой человек просто. Девушек нет. Их бы Фаинь представила. Но девушка, это другая материя другой цивилизации, нам пока рано.
Один худенький. Другой – высокий, широкие плечи, высокая грудь, плотненький. И третий – худощавый, высокий, очень худощавый и очень высокий.
Первый, которого вы видите, худенького, он примерно нашего размера, роста, и вы на нём пытались видеть девушку. У них красивые формы лица. Он смеётся. Ну и попробуйте увидеть его лицо: большие чёрные глаза, большие ресницы, очень большой овал глаз, высокий прямой лоб. А вот нос и рот похожи на нас, но немного иные. Красивый по пропорциям лица, но иные. Я не скажу какие, смотрите сами. Это подсказка. У него чёрный волос, слегка волнистый, но жёсткий, как будто проволока для нас. Но мы не прикасаемся к нему поэтому.
Он смеётся и говорит: «Каждый волосок – это антенка». По технологиям их цивилизации. То есть это не просто волосок, а это сканер окружающего пространства, антенка.
Обратите внимание на его ноги, они в обуви, но очень крупной по отношению к пропорциям тела. Это гравитация на планете, которая вызывает соответствующий размер стопы для устойчивости. Для них это естественно.
Он кому-то из вас представляется и говорит: «Меня здесь зовут Михаилом». Но на его языке это звучит по-иному. Весёлый, разговорчивый, добродушный. Контактный, в том плане с ним можно пообщаться. Он смеётся, говорит: «Не боюсь физики». Ну, сам оттуда, только на своём уровне. Благодарим Михаила или Михаэля, ещё вариант. Но это в наших языках, у него по-другому звучит.
Выходит, вперёд второй, немного в военизированной форме, немного отстроен. Крупные плечи, покатые плечи, уходящие в голову, фактически отсутствующая шея. Но она всё равно выше плеч, просто плечи уходят в голову. Чёткие рублёные черты лица. Также два глаза, нос, но глаза очень глубоко впалые в череп, прям надбровные дуги очень высоко выступают вместе с носом. Это особенности планеты защиты глаз. Обратите внимание на руки. Они достаточно интересные. Похожие на нас, но они не совсем как у нас. От плеч они покато спускаются по бокам, прям вот почти полукругом. Плечи переходят полукругом в руки. Ну и костная система немного по-иному устроена, чем у нас. Комментировать не имею права, вы должны сами увидеть. 
Не надо представлять богатырей из мультиков о трёх богатырях. Забыл, как они называются. Современная киноэпопея. Просто попробуйте увидеть. Ноги у него не короткие, а достаточно высокие. Он высокий. То же самое, обратите внимание на стопы. Он даже здесь немного... ну, я бы даже сказал в набалдашниках, наколенниках, потому что ему трудно стоять даже в этой атмосфере. У него более разрежена атмосфера на его планете чем даже у Кут Хуми. Поэтому у него есть на руках, на коленях специальные защёлки-поддержки, чтобы выдержать атмосферу Кут Хуми, нас и стоять здесь. При всём при том что на своей планете он вполне себе силач и мощный человек. Но гравитация планеты предполагает хрупкость его тела по отношению к нам и к атмосфере ИВДИВО Кут Хуми. А вот на своей планете наоборот: силач и так далее. Поэтому он и может выдерживать обучение у Кут Хуми. Я условно. Там очень высокий интеллект, сознание, части. Я говорю о теле сейчас, а не о Частях. Кут Хуми не отбирает неучей из других цивилизаций по разным частям. Они все должны быть очень подготовленные. 
Вы не переживайте, мы с ними дружим. Им приятно, когда их описывают, рассказывают. Я не могу вам дать визуал, чтоб вы сами увидели, но лицо он попытался вам показать. Ну, фактически, когда мы общаемся сейчас, они сдают некий экзамен Владыке на общение с нами.
Он смеётся, говорит, это первый контакт земной цивилизации с нашей цивилизацией через него. Ему честь представлять свою цивилизацию перед нами. А я ему сообщаю, что нам честь представляться пред ним нашей цивилизацией. Это вот мы обменялись уважительными приветствиями. У них достаточно строгая волевая цивилизация в этом отношении, и в данном случае, этикет знать надо.
Он улыбнулся и сказал, вы по отношению к нам полная безалаберность. А я ему ответил, что вы по отношению к нам слишком военизированы. Ну, то есть Воин Синтеза с него великолепный, а вот в остальном – тренируется у Кут Хуми.
Всё нормально, у нас иерархическое общение, поэтому мы корректно общаемся, просто они знают, что мы вас обучаем, и они обучаются нам. То есть пока я с одним из них общаюсь, двое других обучаются, смотря на нас, смотря какие мы, какие части. Потом Кут Хуми у них будет спрашивать, что они увидели, что услышали, как общались. И не обязательно визуально. Поэтому на самом деле и нам удобно, и им удобно.
И третий представитель цивилизации: худой, высокий, очень худощавый. Ну, достаточно крупная голова с очень интересной копной волос, похожая на кавказскую папаху. Подсказываю, кто знает, что такое кавказская папаха: вот такая копна волос, свисающих по бокам, вот как будто вот такие волнистые висюльки мелкие. Ну, такая... серый оттенок волос, серо-чёрный оттенок волос. Лицо для нас чуть маленькое. Это очень взрослый человек для своей цивилизации, но для нас лицо маленькое, напоминающее, ну, извините, за это сравнение, домовёнка. Он смеётся, он знает это сравнение, поэтому...
Но при этом очень высокое длинное тело, выше нас ростом, очень худощавое. Высокая длинная шея, небольшие плечики, худощавая грудная клетка. Намного худее любого из нас, даже самой субтильной девушки здесь сидящей. Длинные худые ноги. Ну, вот стопы у него похожи на наши.
(Заиграла музыка телефона.)
Просили вообще отключить. Ну или выключи вообще телефон.
Из зала: – Так он был выключен.
Я знаю, выключи.
Ну и у него в отличие от трёх… от двух других самые длинные пальцы, обратите на это внимание. Длинные худощавые пальцы. Они немного такие узловатые. Опять же это особенность их природы планеты. Это просто рассматриваем. Мы занимаемся физическим телом. Это три иных физических тела, примерно похожих на нас.
Ну а теперь смотрите, как эта троица начала улыбаться. Заходит четвёртое человеческое тело, не похожее на нас, но ученик Кут Хуми. Подходит к этому худощавому высокому и рядом становится. Попробуйте увидеть. Это грузное шарообразное бледно-телесного нашего цвета. Это большое тело, округлое, переходящее в голову без шеи и плеч. Голова лицом, ну, как яйцо такое, но мягкое. Голова лицом похожа на нас, но лицо выделяется из этой кожи. Ни шеи, ничего нет. Очень мягкое, может перекатываться. Короткие плотные ноги с пальцами, немного заострёнными на концах. Более-менее длинные по отношению к его телу руки. Но само тело вот такое округлое с человеческим лицом. Очень сложная гравитация на этой планете, очень тяжёлая. И они, когда ходят там, могут переваливаться. На их языке как катиться. Ну, на нашем языке это не передаёт их сленг, потому что для нас катиться – это колёса. А они так двигаются ножками. Ножки настолько быстро могут перебираться на их планете, что будет ощущение что вот это округлое тело катится по дороге. Ноги будут незаметны. Здесь он ходит переваливаясь, потому что гравитация очень тяжёлая для него.
Пожалуйста, высокоразумные, высокоинтеллектуальные, имеющие свои технологические средства передвижения в космосе люди. Вот эта четвёртая цивилизация. Он прилетел сюда на своём корабле, стоит в ангаре. Но он научился дышать этой атмосферой. Они легко адаптируются под другие атмосферы. Он упросил Кут Хуми пообщаться с нами, общаемся. Остальные тонкости я не описываю, но, как бы есть. Он в собственном скафандре. Этот скафандр похож на наше трико вокруг тела. Мы трико на ногах носим. Представьте трико вокруг всего тела, ну, как у хореографа. Вот у него трико вокруг всего тела исключая только лицо на вершине. Если заметите, будет правильно. Голова без волос, ну, в смысле, макушка.
Кут Хуми нам сообщает, что это лучший из четырёх его учеников.
Пожалуйста, представители четырёх цивилизаций, мы стоим 5-й цивилизацией пред ними. Каждая цивилизация имеет относительно разное развитие. Две из них технически намного превосходят нашу. Одна из них технически менее развита, чем наша. Там смеётся и говорит: «У нас нет ядерного оружия». Это он с нами шутит. Не, у них там проще технологии, чем даже то, что мы достигли на нашей цивилизации. У них нет такой необходимости, они говорят. Это временно. У Кут Хуми научатся, появится. Пообщались?
Не-е-е, на этом всё не заканчивается. Каждый из этих представителей открывает экран. Первый экран. Возвращаемся к черноволосому красавцу. Перед ним зависает экран, примерно 60х60 сантиметров. Ну, может, метр на метр. Сложно определить. Но он весь за ним. На экране показывается пейзаж его планеты. Пробуем увидеть. Я описывать не буду. Пейзаж с двумя людьми, идущими в каком-то свободном пространстве. Стоит одинокое дерево справа, могу вот так сказать. Частично правильно, он мне сообщает. То есть что-то там ещё есть. Присматривайтесь.
Пейзаж закрывается, причём свёртывается полотно.
Открывает полотно пред собой, но силой мысли, самый высокий с большими плечами человек. Второй, у которого лицо рублёное, прям высеченное на нашем языке. И мы видим что-то типа площади, где ходят много таких людей на фоне какой-то постройки, заострённой вверх в отдалении. Он нам сообщает, что это их храм, где он обучался общению с Кут Хуми.
Молодой человек, удовлетворены контактом, посматривая мне в глаза? Или не можете это видеть? Сочувствую. Ну, вы ж хотели контактактировать ‒ пожалуйста. Но при этом чваниться не надо там. Да, вот качество надо преодолевать, «чванство» называется.
Второй экран сворачивается, открывается третий экран. Это худощавого высокого человека с длинными руками. Он показывает нам зал, где стоят, ну, достаточно много таких существ. На зале разные орнаменты, я бы сказал «изображения» прям на стене, с какими-то предметами на стене висящими. И впереди выступает отдельный человек. Стоит эта группа лиц, ему внимает.
Он с гордостью говорит, что это его учитель на планете. Учитель – это на нашем языке, на их языке по другому. Это его учитель на планете, откуда он, который подготовил его, чтобы учиться у Кут Хуми.
Каждый показывает сам, что считает нужным. Они потом это обсудят с Кут Хуми. Возможно, они между собой договорились, чтоб разные вещи показывать.
Экран сворачивается.
И четвёртый вышедший к нам гость, товарищ, который переваливался своеобразным телом, он решил нам не показывать другие тела, для них это как-то не формат. Он сказал, что они почувствуют, будет не очень хорошо. Поэтому он развернул экран и показывает что-то знакомое для нас. Что вы видите на экране?
Я добавлю: техническое показывает. Он показывает собственный инопланетный корабль. Это не диск, это очень многообразная конструкция, имеющая много уровней разных форм, выступающих из корабля и над кораблём, включая какую-то большую антенну. Больше похоже на наш корабль, плавающий. Если кто-то «Орлана» видел советской постройки, вот что-то такое многообразное. Ну, там нет оружия, там вот такое разных форм многообразных, стоящих на какой-то площадке и снизу такой же главное, с таким же заострение снизу. Он мне сообщает, что это навигационное оборудование, заострение снизу, навигация по космосу. У них не сверху, а снизу навигация. Такое ощущение, что этот корабль должен плыть в чём-то. Он говорит: «Относительно правильно видите». Но это относительно, значит, там не все детали мы рассматриваем.
Я напоминаю, что мы видим то, что знаем. Поэтому наш мозг при восприятии тех объектов пытается с'ассоциировать чем-то знакомым нам. В итоге мы вспоминаем от кино до не знаю чего, чтоб мы хоть как-то этот объект определить. Он видит, как у нас в ментале эти образы формируются. Поэтому он говорит, что относительно правильно видим, потому что видит наши образы, которыми мы пытаемся увидеть этот корабль.
Он нам сообщил, что ему приятно, что мы увидели его корабль. Для них это важный этикет. Нам приятно увидеть его корабль. Очень достойный корабль на фоне всего того, что мы знаем и видели в космосе.
Благодарим команду учеников Кут Хуми за контакты с нами первого уровня.
Поворачиваемся направо лицом к Кут Хуми и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за общение с учениками четырёх инопланетных цивилизаций Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и допуск на Совет Метагалактической Конфедерации. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Допуском на Совет Метагалактической Конфедерации и утверждаем, что наша форма переходит в скафандр со стеклянной полусферой вокруг головы и немного металлизированной формой вокруг всего тела, включая руки и ноги.
Этот металл и мягкий, и одновременно жёсткий. Эта форма металлизированная, она гибкая, но одновременно и жёсткая, мгновенно может превратиться во что-то невообразимо твёрдое, но пока в ней можно двигаться. Поощущайте себя.
Юбок нет. Это скафандр, охватывающий всё, включая ваши юбки, которые завернулись вокруг ног. То есть вы перешли в скафандр.
Нет, это не ткань. Это настоящий металл, это скафандр, но он мягкий металл. Мягкий металл! Не знаю, как объяснить. Но, на вашем теле действующий. Он не облегает ваше тело, немного отодвинут от вашего тела – минимум сантиметр вокруг всей кожи до этого металла, и там идёт соответствующая атмосферная оболочка внутри вас между вами – и? – данным скафандром. Но при этом такое ощущение, что он на вас сидит и двигается вместе с вами при всём том, что он не касается вас, вы не касаетесь его внутри. Как это такое возможно, я не знаю. Просто описание. Можете посмотреть. Я по своему скафандру это описываю. Я первый раз в такой оделся, это новая разработка какая-то.
Всё! Кут Хуми говорит: «Пошли!» Кут Хуми идёт вместе с нами. Мы переходим из зала ИВДИВО на площадь одной из Планет. Мы стоим на площади, перед нами высокое здание, имеющее многих вертикально вверх уходящих слоёв, стрел – не знаю, как их назвать. Очень похоже на высотку Москвы, только состоящую из таких пеналов, уходящих вверх. Таких пеналов множество, и все уходят, уходят вверх. Ещё Бурдж в Дубае так построен, в Дубае. Только там очень высокое здание, здесь на много поменьше, как центральное здание. Я не помню, как здание в Дубае называется.
Из зала: – Бурдж-Халифа.
А?
Из зала: – Бурдж-Халифа.
Да, вот так. Вот, если вершину взять вот этого высокого здания и поставить не на километр, а метров на двести в вершину – вот отдалённо похоже.
Мы стоим на площади с технологическим входом Портальным, куда мы двигаемся за Кут Хуми в скафандрах. Подходим под выступающий козырёк. Вокруг нас засветился круг, останавливаемся в этом круге. Нас сверху с Портала просвечивают и одновременно определяют нашу Компетенцию и Должность.
Металлический голос в скафандрах, компьютер, сообщает: «Учебно-туристическая группа». Это о вас.
К нам подъезжает инопланетный аппарат, попробуйте увидеть. Ничего такого особо инопланетного нет, но интересно. Большая круглая площадка, немного рифлёная, а снизу множество-множество маленьких прямых ножек. Ну, что-то типа волос-не волос, крабика-не крабика, заострённых. Но они такие прямые, волнистые. И вот много ножек передвигается, она к нам подъехала, открывает ступеньку, поднимаемся по ступенькам. Поедем на ней. Нет, она достаточно быстро передвигается, не бойтесь. Ступенька закрывается, вокруг нас появляются магнитные бортики, визуально видимые для нас светло синим оттенком света, и понеслось! Вас даже чуть шатануло. Нас понесли! Это уважительное отношение к нашей команде. Это традиция, что одна из Цивилизаций представляет свою технологическую форму для передвижения в уважение к другой Цивилизации. Сегодня дежурство такой Цивилизации. От нашей Цивилизации тоже там есть дежурные. У нас другая платформа. Нет, ни телега на колёсиках. (Смех в зале.)
Кто-то представил телегу на колёсиках, Кут Хуми начал смеяться. Ну, сказал: «Это идея: на большой телеге прокатить всех! Вопрос в тяговых лошадей». (Смешки в зале.) Ну, можно электронную сделать, у нас специалисты могут.
Она добежала по большому коридору. Я не стал описывать, потому что мелькали вокруг стены, чтоб у вас голова не устала. Мы стоим перед дверями. Большой коридор, где она помещается, наша группа помещается. Высокие потолки, метров 6-7 высотой. Ну мы стоим перед дверями, они выпуклые. Такие ощущения, что они чуть ли не бронированные. Но это ощущения, они просто красиво сделаны. Это дверь входа в Портал Человечества Землян. Я подбирал слово. Дверь похожа просто на за́мковую дверь, знаете, как вот на храмах стоя́т, на древних крепостях стоя́т.
Смотрите, эта дверь разъезжается в стороны. Нет, можно было и стекло поставить, и стеклопластик. Один наш шутник решил сделать эти двери. Дверь действительно похожа на бронированную с выпуклыми там всякими штуками вот. В общем, дверь прям в крепость получается. На самом деле она очень лёгкая, ажурная внутри, и просто видимость создаёт вот этой мо́щи.
Нам открывается вперёд ступенька. Первый сходит Кут Хуми. Все эти ножки оседают буквально в пол, но всё равно ставят одну ступеньку, там почти спускаться не надо. И мы идём за Кут Хуми. Достаточно широкий коридор, немного тёмный свет, мы входим. Я иду последним, Кут Хуми идёт первым так, чтобы все зашли. Даже те, кто не видит, вас ведёт скафандр. Вы не забывайте, что вы в скафандре, и все скафандры между собой сорганизованы в одну группу. Грубо говоря, идёт ещё один скафандр в синтезе всей группы, подчиняющийся скафандру Кут Хуми. Поэтому не переживайте, вы все зашли.
Мы выходим на площадку знакомую. Мы когда-то сюда ходили с одной из команд. Нет, мы в лёгкой темноте вошли, потому, что идёт выступление одной из Цивилизаций.
Посмотрим налево. Через три Портала, таких, как у нас, светится один из Порталов. Мы стоим в многоугольнике. Каждый такой балкончик Портальный имеет свою грань. И фактически мы находимся в секторе многоугольника, где каждая грань, это Портал отдельной Цивилизации. Наша Цивилизация не обязана присутствовать на этом Совещании, поэтому мы пришли, нас зарегистрировали как учебно-туристическую группу. Через четыре Портала справа от нас стоит такая же учебно-туристическая группа с очень оригинальными скафандрами. Это другая Цивилизация. Через три Портала слева от нас идёт выступление представителя одной из Цивилизаций. Посмотрите, очень оригинальное тело. Оно светящееся, его подсвечивают. Очень плоская голова. Глаза на гране плоской головы, знаете, как у крабика, если взять сверху, но они не торчат на, они прямо из плоской головы торчат. Сзади за плоскостью головы развиваются волосы вниз. Дальше от плоскости головы переходит в полуовал, внутрь идёт ротик и шея. Это не скафандр, это реальное тело. У них там стоит стекло и своя атмосфера.
Дальше идут ниспадающие очень красивые, кстати, одежды на плечах, и мы не видим фигуру. Мы видим только такую голову.
Нет, это не голова крабиком и панциря на голове нет. Она даже немного вогнутая внутрь. Ну, как бы вот очень сложно описать вам, чтобы были хоть какие-то ассоциации. Глазики по краям, чуть внутри, они округлые. Ну, ротик достаточно, без губ, видимый. Такого понимания, как наша кожа, у них нет. И видения. И вот он говорит этими губами. Транслятор его звуки с предыханием транслирует. Я сейчас включу звук. В нашем Портале идёт перевод его речи на русский язык. Можете послушать внутри скафандра. Слушаем выступление внутри скафандра.
Он говорил о границах своей Цивилизации с соседней Цивилизацией, которую нужно установить по граничной области одной Звезды и одной Планеты, которая стала частично спорной. Он предлагает закрепить данную территорию за их Цивилизацией.
Внимание! Появляется свет в зале. И в большинстве Порталов сидят представители других Цивилизаций. Большинство из них без скафандров, потому что внутри Портала атмосфера, температура, гравитация соответствующая их Цивилизации. У нас то же самое, но мы всё равно в скафандрах, потому что есть специалитет, где учебно-туристические группы обязаны быть только в скафандрах. Тогда их отличают как учебные и понимают, что учебная группа не всегда контролирует свои реакции. То есть официальных решений нет, потому что любое поднятие руки или жест означает что-то в этой Портальной команде.
Ещё раз. Через четыре Портала справа от нас таким же вот таким небольшим полукругом стоит такая же Цивилизация условно Человеческого типа в скафандрах. Мы можем видеть их головы в прозрачных скафандрах, которые в упор смотрят на нас, удивительно. Для них наши фигуры удивительные.
Не-не-не-не, это туристическая группа, они никогда не видели Человеков.
Все Цивилизации, находящиеся здесь, разумные, являются Метагалактическими. Это Конфедерация Метагалактических Цивилизаций – один из Советов Конфедерации Метагалактических Цивилизаций. Цивилизаций больше, просто это небольшой Совет, чтобы мы могли рассмотреть разные Цивилизации вблизи. Если мы войдём в большой зал Цивилизаций, мы там потеряемся, их очень много.
Если видите, справа от нас, то восьмой Портал справа от нас – это Цивилизация четвёртого типа Существ, вот этих овальных с головой внутри на вершине, без шеи и плеч, инопланетный корабль которого представлял нам их представитель. Там сидит Глава Цивилизации и так смотрит на нас, и у него достаточно такой напряжённый взгляд. Но он знает, что у Кут Хуми, который во главе нас стоит, его ученик пошёл учиться. Не его личный ученик, а вот ученик их Цивилизации. Поэтому он нас с любопытством рассматривает Чаще всего видится наша голова в свободном скафандре. Очень оригинальная Цивилизационная форма – Человеческая, но очень с яркими такими углами, торчащими, ну как у нас у ящуров гребень торчал сзади, а здесь во все стороны: на голове, по телу, но это Человек, это не ящур. Человек отличается тем, что внутри есть Чаша. Ящур отличается тем, что он животное. Даже разумное животное – Чаши нет. У этого Чаша есть, она сияет сквозь тело.
И вот если внимательно посмотреть, так двенадцатый-тринадцатый Портал справа от нас и где-то шестой-седьмой слева от нас. Он прямо вышел вперёд, встал. Они не любят показывать своё тело, многих это приводит в неописуемый ужас. Но на самом деле они добрые, с ними можно общаться. Он нам передаёт: «Если не злить». Но, если не злить никого, со всеми можно общаться.
Нет, они не дерутся. Некоторые отдельные острия, которые из него торчат, могут послать электромагнитные импульсы, ну и тогда мало не покажется. Они просто пуляют магнитными импульсами всем телом. И таким образом и общаются, и подавляют других, если на них нападают, и так далее.
Лицо даже не опишу, потому что оно не совсем лицо Человека. Понятно, что вам хочется представить крокодила, крокодила тоже там нету, но у него выпуклый лоб вперёд и то, что мы называем лицом, оно покато внутрь уходит вплоть до шеи. Грубо говоря, лоб и вершина головы стоит порталом над лицом. Ну и понятно, из головы всякие шипы торчат во все стороны.
Это развитая Цивилизация и на фоне окружающих очень высокодуховная Цивилизация, древняя высокодуховная Цивилизация. Но телесно они выглядят так, как выглядят. Он подчёркивает, что она одухотворённая Цивилизация, он нас услышал.
Если я о ком-то говорю, я обязан включить связь, чтобы они нас слышали. Это уважение к другим Цивилизациям – требование Совета. Поэтому он нас поправил, они одухотворённая Цивилизация.
Сейчас будет разбираться один спор Цивилизационный, мы в нём участвовать не будем, но посередине между всеми Порталами вверх поднимается какой-то предмет. Посмотрите, что это за предмет. Это объёмный большой предмет. Этот большой объёмный предмет вы можете назвать кораблём. На самом деле это капсула посадочного модуля одного из инопланетных кораблей, но видится как достаточно большой корабль. Ну, размером по длине, как два длинных автобуса с этим, удлинённых автобуса; а объёмно – ну, условно, метров 25. Такая полукруглая сфера с разными торчащими в разные стороны антеннами, там настройками, ещё чем-то. И метров 10, может 15 в объёме, наверно, 12 больше. И по экватору идёт какой-то пояс металлический, там разные мелкие предметики, сверху – три-четыре антенны во все стороны, снизу – три-четыре какие-то длинные конструкции. Двигатель находится в этой плоской металлической штуковине, по экватору идущей. То есть двигатель не похож на наши двигатели самолётные. Он плоский, и по кольцу вокруг этой сферы. Можно сказать, что над этим двигателем полусфера стеклянная, но она сейчас тёмная, внутри ничего не видно.
В чём суть спора? Одна из Цивилизаций нашла этот предмет на одной Планете и сейчас две Цивилизации будут выяснять, кто станет наследником этой погибшей Цивилизации. Это посадочный модуль одной погибшей Цивилизации.
Решением Совета, кто станет наследником этой Цивилизации, все предметы в Космосе и все Планеты в Космосе с любыми предметами от этой погибшей Цивилизации становятся частью утверждённой Цивилизации этим Советом.
Претендуют две главные Цивилизации. Сейчас вам встанут, свет включается, две главные Цивилизации. Они напротив нас через два Портала друг от друга, прямо вот ровно через нас. Корабль чуть опускается вниз этот. Ну это модуль небольшой для той Цивилизации. И вот свет, напротив нас два Портала тёмных и по бокам от них два светлых Портала, там стоят две фигуры. Они совершенно разно цивилизационно выглядят. Пробуйте сами рассмотреть. Это две спорящие Цивилизации. Ну, то есть те, кто – одна нашла, другая претендует. Они рядом жили с той Цивилизацией, поэтому вопрос вынесен на Совет, потому что дело такое щепетильное получилось. Но ещё свои претензии предъявила, узнав что нашли этот предмет, ещё одна Цивилизация. Нам будет любопытно.
Справа от нас через два Портала засветился свет. Ну и такое ощущение, что на краю Портала стоит маленькое невысокое Существо, где-то полметра ростом в таком длинном одеянии. Большие выпуклые глаза, достаточно большие уши, относительно большие уши. Отдалённо человеческий тип лица, но он имеет своеобразную кожу, так назовём, и своеобразный череп. Но это человек, маленький. У него нет носа. Глаза, рот и вместо носа шесть или семь… шесть: три справа, три слева дырочки. Это нос. Красиво выглядит, кстати. Оттенок кожи зеленоватый, но не зелёный. Цвет морской волны темноват для него. У него светло… светлая кожа с лёгким оттенком зелёного, лёгкий оттенок, поэтому так. Да, светлый изумруд, может так назвать ещё. А вот руки у него фактически наши. Он сейчас поднял руку, показывает пять пальцев – это он голосует, что они продолжают претендовать на этот предмет. Он сам будет объяснять, зачем, я не знаю. Мы участвуем вначале.
Предмет показали., предмет опустился, Цивилизации заявляют свои права. Но они не долго говорят, чаще всего это цифровые технологии. То есть они друг другу передают сообщения: кто, что нашёл. Ну, при необходимости сообщают. Поднимается вот так рука этим маленьким Существом, Человечиком, поднялась рука. Ну, сейчас будет что-то говорить, почему его Цивилизация претендует на этот объект и на наследство той Цивилизации, которая погибла.
Всё, Кут Хуми говорит: «Завершаем. Мы не имеем права участвовать в дележе наследства!» – смеётся Кут Хуми. У нас нет прав, поэтому присутствовать при этом мы не имеем права. Обратно выходим, поворачиваемся спиной. Я иду первый, вы идёте за нами. Нас так же, присев к полу, ждёт наша округлая тележка. Заходим на неё. Кут Хуми заходит последний, закрывается подножка, закрываются двери на ваших глазах. Поднимаются границы этой тележки, как магнитные потоки, ну, как прозрачные стенки. Она приподнимается очень даже мягко, почти не ощущаемо, и уже бежит. Мы можем даже не ощутить. Бежит, потому что она перебирает многими ножками, это можно назвать, что она перебирает. Ну, там какой-то магнитно-двигательный импульс в каждой ножке, и вот идёт движение и движением, и магнитным импульсом. На нашем языке это сложно пока сказать. Нет, магнитным импульсом не по отношению к полу, а между ножками, вместе между ножками они создают один большой магнит.
Она привезла нас ко входу, где брала. Открывается Портал, мы сходим и входим в светлый круг, стоящий на… перед выходом. Включается опять на потолке свет, этот круг засиял. Наши скафандры обеззараживают на всякий случай. Ну и, понятно, проверяют на лишние предметы, которые к нам могли примагнититься. Я так корректно выражаюсь, смеюсь. Но бывает и такое, что люди, выходящие оттуда, не замечают, что на спине что-нибудь вот болтается. Иногда некоторые Цивилизации забывают что-нибудь в коридорах.
Всё. Мы свободны. Выходим из этого светлого круга вперёд на площадку чуть дальше этого Портала, поворачиваемся лицом к этому зданию. Это здание одного из Советов Метагалактической Конфедерации. Ну, самое простое, что вы знаете, Совет, который определяет наследство разных Цивилизаций и границы Космоса их осуществления. Нам полезно, потому что нам придётся когда-нибудь это делать. Пока мы считаемся молодой Цивилизацией, нам не устанавливают границ, мы безграничны.
Кут Хуми говорит: «Пойдёмте в зал».
Возвращаемся в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Кут Хуми встал с нами. Мы утверждаем, что скафандры снимаются, одеваемся в форму Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам выхода в Метагалактическую Конфедерацию Цивилизаций. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И Кут Хуми вам показывает, что первое – Верительная грамота – выглядит так. Показывает.
Дальше, Целеполагание выглядит так – показывает пластинку, где указано: Задача. Целеполагание.
А потом смеётся и говорит: «Равностность общения вы должны установить сами!»
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся телесно в ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 63-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас всеми Мировыми телами, особенно Метагалактическим мировым и Тонким мировым телом, на опыт последнего миракля в компактификации Духа и Света, Огня Синтезного мира в контакте с Учениками в реализации каждого из нас и собранности Ипостасного тела для стяжания четверицы Частей реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Мировых тела Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического в усвоении и осуществлении опыта мираклевого действия предыдущей практики-тренинга каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырёх Базовых частей, Базовых частей, реализации четверицы: ИВДИВО-тела воли, Есмического тела, Физического тела и Архетипического тела Ля-ИВДИВО Октавы Октав каждым из нас в четверичном осуществлении 256-ричности собою при взрастании в 512-ричность постепенной трансляции Синтез Синтеза этим. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кто услышал? Мы сейчас стоим пред Кут Хуми. Кут Хуми что-то сказал в зале. Фраза зависла. Он сказал, чтоб вы услышали, спросить вас. Очень простую фразу от Кут Хуми. Простая фраза по практике от Кут Хуми. Кут Хуми сказал, что мы готовы стяжать сейчас только четыре тела. Всё. Простая фраза. Я спросил: «Может быть, восемь можно?» В смысле, вы не знаете, это не важно. Кут Хуми сказал, мы готовы стяжать только четыре тела. Поэтому мы идём 256-рично. Это ответ некоторым, почему не 512-рично – готовность нашего тела. Мы перенапряглись в миракле, как бы мы к этому ни относились. Нам сейчас дают возможность стяжать четыре тела. И ещё ответ кое-кому: вопрос, ещё какие Мировые тела у нас преображались… У нас же их тоже по два. А-а. Сообразили.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четверицу базового Стандарта Частей 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом явлении каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело воли каждому из нас, развёртывая сферу ИВДИВО вокруг тела, оболочку тела внутри волевой реализации Есмики телесно.
Это не тело Есмики. Это волевая его реализация.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Воли Изначально Вышестоящего Отца в оперировании Частностями ИВДИВО-тела воли каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать в ИВДИВО-тело воли стяжённые виды Воли Изначально Вышестоящего Отца и преобразить этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Есмическое тело Изначально Вышестоящего Отца 63-го вида материи, прося синтезировать и сотворить его каждому из нас. И вспыхиваем им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 единицы Есмики в каждого из нас в формировании есмических реализаций Частностей, Аппаратов, Систем Частей каждым из нас собою Единицами Есмики в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на единицы Есмики в Есмическом теле Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Есмическое тело естественного действия каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы и просим преобразить наше Физическое тело в данном зале в синтезфизическое явление Си-ИВДИВО Октавой физически каждым из нас, развернув синтез Образа и Подобия 41-архетипически Си-ИВДИВО Октавный Физическим телом каждым из нас в соответствующих концентрациях Систем, Аппаратов и Частностей Физического тела в соответствующей концентрации здоровья, включая коррекцию болезни, соответствующую концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии свойствами материи и всё-во-всём явлением Физического тела Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И теперь внимание, опыт: Ипостасным телом, стоящим пред Отцом, мы подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, к телу и входим в тело Изначально Вышестоящего Отца. А тело Изначально Вышестоящего Отца входит в Физические тела каждого из нас и развёртывается Физическим телом каждого из нас в данном физическом зале собою. Я напоминаю, что телесных Частей у Отца много и на нашу команду вполне хватит. Поэтому в каждом нашем теле развернулось тело Изначально Вышестоящего Отца физическое, просто разными ракурсами. Ракурсы нам не важны. Главное, что в нашем Физическом теле развёрнуто Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Ощущаем это.
А теперь попробуем ощутить какой-то контакт между нами.
И вспыхиваем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело каждого из нас в максимум возможной реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Отец возвращается из наших Физических тел в собственное Физическое тело в зале на престол, и наши Ипостасные тела выходят из Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Ним. Попробуйте ощутить разницу: тело Отца ушло из наших тел. Ваше внутреннее самоощущение поменялось? Внутреннее состояние Физического тела по плотности, по каким-то иным состояниям, поменялось? У меня поменялось. Регистрируйте у себя. Я не буду описывать, как, у каждого своё. Отец с вами работал, внутри Физического тела поменялось что-то. Это и есть стяжание Физического тела физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Физическим телом, физически существующим в данном физическом зале каждым из нас явлением физически Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им…
Смотрите, Физическое тело сейчас адаптировалось, стало более естественным что ли.
Возвращаемся фиксацией внимания в Ипостасное тело в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое тело Ля-ИВДИВО Октавы Октав – 255-ю Часть каждого из нас. И стяжаем Тело Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Октав каждому из нас, проникаясь Аватаром Ля-ИВДИВО Октавы Октав синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаясь аватарским Телом Ля-ИВДИВО Октавы Октав собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы в Тело Аватара Ля-ИВДИВО Октавы Октав каждому из нас в прямом архетипическом взаимодействии с архетипами огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы в концентрированном телесном аватарском явлении Ля-ИВДИВО Октавы Октав синтезфизически собою. И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ею уплотнённо, насыщенно развёртываясь Волей и реализуясь ею каждым из нас.
И вспыхивая ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc137276588]2 день 4 часть
00:48:46-01:10:25
[bookmark: _Toc116852338][bookmark: _Toc137276589][bookmark: _Toc116852340][bookmark: _Toc108015046]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Лотоса Духа Отца, Тела Духа Отца и Духа Отца Вольницей, Волевитостью, Освобождённостью, Синтезированием и Творением Духа каждым. Стяжание Я-Есмь Воля Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание пяти состояний Духа естественной Жизнью Человека синтезом 512-ти Базовых Октавно-Метагалактических частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Идём в 64-й архетип.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа Отца явлением Вольницы, Освобождённости, Синтезируемости, Творящести и Наезда (смеётся)… и Наежаемости Духа каждым из нас.
«Наезжаемость» Владыка предлагает заменить Волевитостью Духа каждого из нас.
Вольницы, Волевитости, Освобождённости, Синтезируемости и Творящести Духа каждого из нас в реализации Лотоса Духа Телом Духа синтезфизически собою. И просим ввести Тело Духа Отца в Физическое тело Человека каждым из нас новым осуществлением 512-рицы Частей – Базовых Октавно-Метагалактических частей.
Пояснение для тех, кто только на 63-м Синтезе: Отец на 119-м [Синтезе] уточнил, что будут Базовые не Эволюционно-Метагалактические, а Базовые Октавно-Метагалактические части. После ночной подготовки.
В реализации 512-рицы Базовых Октавно-Метагалактических частей Отцовским Духом Телом Духа Отца в Физическом теле Человека каждым из нас 512-рично Духом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Лотос Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Зерцало под ступнями, становясь босиком, с 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-мя Слоями, Лепестками Духа, Каплями Воли на каждом лепестке Духа, 512-ю Печатями Базовых Октавно-Метагалактических частей Человека Всеединства реализации 64-х Печатей Компетенций 8-рицей Реализации – от Отца до Человека – и Судьбы каждого из нас, вспыхивая ими.
Стяжаем Тело Духа Отца каждым из нас, стоящим на Ядре Воли в координации всеми Каплями Воли и пламенеющими 4 октиллионами 951 септиллионами 760 секстиллионами 157 квинтиллионами 141 квадриллионом 521 триллионом 99 миллиардами 596 миллионами 496 тысячами 896-ю Пламенами.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Отца Вольницей, Волевитостью, Освобождённостью, Синтезированием и Творением Духа каждым из нас. И вспыхивая, насыщаем Тело Духа Отца в синтезировании Вольницы, Волевитости, Освобождённости, Синтезируемости Духом и Творящести Духом Творения Духом и Синтеза Духом каждым из нас. И вспыхивая Телом Духа при Изначально Вышестоящем Отце, переходим в Физическое тело данным выражением каждым из нас, развёртывая Дух Отца 512-ю Базовыми Октавно-Метагалактическими частями, являя 5-рицу Духа – Вольницы, Волевитости, Освобождённости, Синтеза Духом и Творения Духа – в каждую из 512 Базовых Октавно-Метагалактических частей Телом Духа каждого из нас, вспыхивая новым явлением Базовых Октавно-Метагалактических частей собою Духом Отца телесно в реализации 512-ричности каждым из нас.
И в Физическое тело в синтезе с телом Духа Отца каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Воля Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся ими, входя в новое человеческое Базовыми Октавно-Метагалактическими частями состояние Духа Отца синтезфизически собою.
И в синтезе 512-рицы Октавно-Метагалактических частей, Базовых, входим в состояние Вольницы всем Духом каждого из нас.
Входим в состояние Волевитости всем Духом каждого из нас. Проживаем состояние.
Входим в состояние Освобождённости всем Духом каждого из нас.
Входим в состояние Синтеза Духом или Синтезирования Духом каждым из нас.
И входим в состояние Творения Духом или Творящести Духом каждого из нас.
И возжигаясь, вдохновляясь 5-рицей Духа реализации каждым из нас, возжигаясь Пламенами вокруг Духа, мы развёртываем пять состояний Духа естественной Жизнью Человека синтезом Базовых Октавно-Метагалактических частей 5-рицы состояний сквозь все Части и их в синтезе 5-ричным состоянием каждого из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца из физики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им во Всеединстве реализации Отцовским Духом собою.
И в этой реализации мы возвращаемся Телом Духа из Физического тела в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся Телом Духа в Ипостасное тело, стоявшее в центре Лотоса в данное время, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас пятью состояниями: Вольницы, Волевитости, Освобождения, Синтеза Духом, Творением Духом каждым из нас, каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И просим преобразить Дух каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и каждого нас Духом Отца и Его Лотосом Духа Отца в физической реализации Базовых Октавно-Метагалактических частей Человеком каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируем Лотос Духа, собирая его с Телом Духа и вмещая в Ипостасное тело каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Развёртываемся в физическом выражении, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Ипостасным телом физически, продолжая эманировать ИВДИВО из 64-го в первом архетипе огня-материи ИВДИВО физически собою.
Эманируем в ИДВИВО Минск, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc112498504][bookmark: _Toc116852341][bookmark: _Toc137276590][bookmark: _Toc108015048][bookmark: _Toc112498506]Практика 9. Наделение каждого четвёртой ИВДИВО-Ивдивостью и четвёртой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Высшую Школу Синтеза каждым. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Учителями 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И слушаем Кут Хуми, что он сейчас сказал?
Вот, на 119-м это Кут Хуми не говорил.
Я вас слушаю. Можно вслух.
Из зала: – Экзамен сдали.
Да.
Из зала: – Исполнено.
Нет. Экзамен сдан!
Были два таких слова: «Экзамен сдан». Нет, на 119-м мы тоже сдали, но там нет таких, вот, формулировок. На этом обязательно – экзамен сдан! То есть только последней практикой, обсуждением и вот сейчас началом этой, Кут Хуми подтвердил, что экзамен сдан. Обычно сразу после практики говорить – нет, он ещё вас отсматривал на вашу Волю.
Экзамен сдан!
Благодарим в том теле Кут Хуми. Это большое достижение. Кут Хуми не всегда это говорит, это очень хорошо.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести в Высшую Школу Синтеза реализацией каждого из нас и развернуть Итоговую практику 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой ИВДИВО-Ивдивостью и четвёртой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
два пакета 512-ти 513-ллионов Компетенций Синтеза и
два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждый пакет в соответствующую Ивдивость. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, Компетенциями Синтеза каждого из нас в Ивдивостях каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртываясь двумя Ивдивостями каждым из нас синтезфизически собою: четвёртой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую подготовку Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И возможную подготовку, переподготовку, обучение и так далее, так далее, так далее к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза и Изначально Вышестоящим Аватарессам Синтеза по соответствующим направлению или рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И входим в Высшую Школу Синтеза каждым из нас, развёртывая Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и применяясь ею каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой истинной пра-реальности 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И вспыхиваем ими.
И стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь первой истинной пра-реальности и 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе стяжённого Частей с Я-Настоящего, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 512-рицы Я-Настоящего собою, в синтезе 512-рицы Частей и Я-Настоящего собою.
И вспыхивая, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Архетипических частей Учителя Синтеза и 512 Базовых Октавно Метагалактических частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в 1 024-рицу Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации двух Жизней Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Генов Учителя Синтеза и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
4 096 Компетенций Учителя Синтеза и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца учительством каждым из нас первой истинной пра-реальности 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ею, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу собою. Книга перед нами, берём её в две руки, вспыхиваем ею.
У кого-то написано «Высшая Школа Синтеза», у кого-то написано «Физическое тело», у кого-то третья надпись, но я пока не читаю её. Посмотрите, что написано. Это разные названия одного и того же Синтеза, а на корешке 63 – 63-й Синтез.
Держа Книгу двумя руками, переходим в частное служебное здание каждого из нас ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Становимся на итоговый 33 этаж пред письменным столом, кладём книгу 63-го Синтеза на стол. Берём книгу 62-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 62-го Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпуская её из рук. И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 62-м Синтезом. Стяжая подготовку, переподготовку 63-м Синтезом и вспыхивая Синтезом на челе.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, ведения каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и восхождение каждого из нас в стратегической и тактической перспективе данным Синтезом синтезфизически собою Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и вспыхиваем ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, преображение саморегуляции ИВДИВО новым явлением 512-рицы Частей, выбором нашей команды и каждого из нас для этой Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, и восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
Над текстом работали: Алещенко Ирина, Бахур Елена, Беретарь Рита, Болотько Оксана, Десятниченко Оксана, Караваем Андрей, Овчинникова Елена, Сапьянов Сергей.
Проверка и вычитка текстов практик: Бочоришвили Василя, Уфа
Техническое обеспечение: Алехнович Александр, Минск
Ответственный за набор: Болотько Оксана, Минск
«Бурдж-Хали́фа» – сверхвысотный небоскрёб высотой 828 метров  в Дубае (ОАЭ), самое высокое и самое многоэтажное здание, самое высокое сооружение, единственный 828-метровый и 163-этажный небоскрёб в мире. Уступчатая форма здания напоминает сталагмит.
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