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Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО Минск, 01-02.07.2023 г. В. Сердюк
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[bookmark: _Toc137276579][bookmark: _Toc139751836][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc122716219]Практика 1. Первостяжание. Явление 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего. Переход из 32-ричного явления в 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностями Огня, Компетенциями, видами материи и кодонами каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Сейчас будете подсказывать. Идём в 64-й, ты молчишь. (Показывает на Компетентного и смеётся.) Мне сразу сказал Владыка.
[bookmark: _Hlk139400005]Идём в 64-й архетип материи. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Те, кто на 64-м Синтезе восходят, все остальные молчат. Мы идём на 1 тринадцатиллион «трам-пам-пам»?
(Обращается к тому же Компетентному) – Поэтому ты молчишь, у нас же экзамен.
Все, кто на 64-м Синтезе восходят, активируем ваши Частности. Все, кто проходит в первый раз 64-й Синтез, мы идём в 64-м архетипе материи в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам… читать не надо… высокую цельную пра-реальность. А «трам-пам-пам» – какой цифрой, тремя циферками?
Из зала: – 712-й.
Глава Подразделения не выдержал. Ну, ты первый раз идёшь 64-м Синтезом? А всё, тогда тебе повезло. Если бы не первый раз… «712» говорят.
А что вы на меня так смотрите? У нас вообще-то экзамен идёт. Я в любой момент могу остановиться, задать вопрос – вы должны сформулировать ответ. И даже если ты подумал, ты сделал это. Кто не успел сказать, вы должны были подумать. Ну, кто-то из вас должен сказать. Я только останавливаю Владык Синтеза и знающих, потому что они уже много 64 прошли Синтезов. Они ответят, а мне надо, чтобы ответили те, кто проходят 64-й Синтез.
И так, мы становимся 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ну, у нас же 64-й Синтез, положено осваивать 64-й архетип материи. У кого там какие вопросы? Расслабьтесь, переключитесь, вы должны переключаться в любой вид деятельности при необходимости.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, собственно, 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk139690636]И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, прося Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть активацию 64-х кодонов, 64-х видов материи, 64-х видов Компетенций и 64-х фундаментальностей Огня в живом Огне явления каждого из нас, реализацией живого Синтеза явления каждого из нас или Синтез Синтеза явления каждого из нас четырьмя 64-рицами собою в достижении 64-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, встраиваемся в 64-ричную взаимоорганизацию каждым из нас. Переходя с 32-ричного явления на 64-ричное явление взаимоорганизованного синтеза всего-во-всём каждым из нас и встраиваясь в 64-ричное явление Синтеза и 64-ричное явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим из 32-рицы в 64-рицу всего-во-всём каждым из нас и обновляем всё состояние Жизни и явление Синтеза каждым из нас собою, прося Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас на 64-ричное исполнение и явление Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку и Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всеми Синтезами каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность в синтезе их.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из 32-рицы явления и реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всё-во-всём собою на 64-ричную организацию явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем включённость и возожжённость 64 кодонов или в любом их количестве по явлению Ядер Синтеза каждого из нас, при этом переходя на активацию 64-го Кодона.
В синтезе 64-х Кодонов собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 64 видов материи достижением 64-го явления вида материи Сиаматики каждым из нас, развернув действие Сиаматики всем Синтезом каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим активировать 64 вида Компетенций в явлении каждого из нас и развития Компетенциями 16-рицы от Качеств до Компетенций всеми возможностями и явлениями ИВДИВО-разработки каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Фундаментальности Огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне развёртываясь 64-мя Фундаментальностями Огня в насыщении всеми Частностями каждого из нас, прося преобразить все Частности, не характерные, не нужные, и завершить их деятельность в Огне каждого из нас, максимализировав и синтезировав лучшие Частности, а так же развернув возможное насыщение Частностями в Огне каждого из нас Частности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 фундаментальности Огня, видами Частностей насыщенное, с минимизацией ненужных, не компетентных, некоректных Частностей, действующих в Огне, или вообще их нивелировали, и вмещение 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии Живого Огня внутри вокруг каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцом, и стяжаем переход из 32-ричного явления в 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца фундаментальностями Огня, Компетенциями, видами материи и кодонами каждым из нас. И входим в 64-й уровень реализации всего-во-всём собою, переключаясь на него и являя 64-ричность собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ричное развитие и реализацию всего-во-всём каждым из нас в прямом явлении Синтеза синтезфизически собою и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым и реализацией Синтеза всё-во-всём каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:27:00-02:50:40
[bookmark: _Toc139751837]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Человека Си-ИВДИВО Октавы 41-архетипически 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 096-рицы базовым 8-ричным человеческим развитием Должностно Компетентного ИВДИВО, развёртыванием восьми 512-риц разными видами Частей в реализации восьми видов Огня Изначально Вышестоящего Отца собою Частями, соответственно, каждым из нас, прося активировать максимальную Эволюцию восьмью видам Единых частей ракурсом Отца…
Ну и теперь ваше Дело, если оно есть. Любое, даже рождением ребёнка.
И вспыхиваем ракурсом соответствующей Эволюции в реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4 096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность в синтезе их. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4 096-рицу каждого из нас явлением восьми видов 512-рицы Частей реализации соответствующих Огней Изначально Вышестоящего Отца собою в овладении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим уровнем Отцовских частей собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 4 096 Частей:
· явлением 512-рицы Единых частей Отца ракурсом максимально возможной Эволюции каждому из нас, оперирующих Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
· в явлении 512-ти Однородных частей Аватаров, оперирующих Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца собою;
· в явлении 512-ти Совершенных частей Владыки, оперирующих Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и являющих Мудрость Изначально Вышестоящего Отца собою;
· в явлении 512-ти Архетипических частей Учителя, оперирующих Любовью Изначально Вышестоящего Отца и являющих Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою;
· явления 512-ти Октавных частей Ипостасью в оперировании Творением Изначально Вышестоящего Отца, и явления Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализацию Творения Изначально Вышестоящего Отца собою;
· явления 512-ти Метагалактических частей Служащего, оперирующих Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, и в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою;
· явление 512-ти Цельных частей Посвящённого в оперировании Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и реализации Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою
· и явление 512-ти Базовых частей Человека в оперировании Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас, в реализации Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхивая 4 096-рицей восьми видов Частей, реализующих соответствующую спецификацию собою, мы вспыхиваем синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе 4 096-рицы Частей возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Соль-ИВДИВО Октавы в реализации физичности Соль-ИВДИВО Октавы синтезфизически 41-архетипически каждым из нас явлением Октавной 4 096-рицы Частей в прямой физической реализации октавно-метагалактически синтезфизически собою явлений Человека Си-ИВДИВО Октавы 4 096-рично восьми видами Частей собою в ракурсе си-ивдивных октаво 4 096-рицы восьми видов Частей собою, си-ивдивно-октавно 4 096-рицы восьми видов Частей собою в реализации 8-рицы видов Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь, вспыхиваем Человеком Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 4 096-рицы Частей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою Человеком Си-ИВДИВО Октавы 41-архетипически синтезфизически каждым из нас восьми видами реализации Огня, от Синтеза до Жизни включительно, физически собою ракурсом явления 8-рицы видов Частей и 8-рицы человеческой реализации каждым из нас в реализации:
· Отца каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
· Аватара каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца,
· Владыки каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца,
· Учителя каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца,
· Ипостаси каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца,
· Служащего каждым из нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца,
· Посвящённым каждого из нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и
· Человеком каждым из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализуя Человека Си-ИВДИВО Октавы синтезфизически 41-архетипически каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139751839]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 8 192-рицы Частей Должностно Компетентного ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Развёртываемся телесно Учителями 64-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8 192-рицы Частей Должностно Компетентного ИВДИВО реализацией 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 16-рицы реализации:
Человеком,
Ману,
Буддой,
Христом,
Майтрейей,
Теургом,
Творцом,
Иерархом,
Человеком,
Посвящённым,
Служащим,
Ипостасью,
Учителем,
Владыкой,
Аватаром,
Отцом с интеграцией и развитием 8-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, стяжённой ранее, соответствующей спецификации восьми Огней в реализацию 8-ричности Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха достижением соответствующей Компетентности человечески в 8-ричной реализации каждым из нас. И просим соорганизовать Путь восхождения 8-рицы Человека 8-рицей Реализации достижениями Должностно Компетентного ИВДИВО во взаимоорганизующем оперировании:
Синтеза Отца и воскрешения Иерарха Человеком-Отцом,
Воли Аватара и Есмь Человека-Аватара Творцом,
Мудрости Владыки и Генезиса Человека-Владыки Теургом,
Любви Учителя и Человечности Человека-Учителя Майтрейей,
Творения Ипостаси и Служение Человека-Ипостаси Христом,
Созидания Служащего и Вершение Человека-Служащего Буддой,
Посвящённого Репликацией и Практикой Человека-Посвящённого Ману и
Человека Жизнью Могуществом Человека в иерархической реализации каждым из нас.
И в сопряжении двух 8-риц между собою взрастанием восьми видов человеческой реализации соответствующими достижениями от Ману до Иерарха включительно синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8 192 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 16-ть 512-риц Должностно Компетентного ИВДИВО явлением взаимоорганизации 8-рицы Частей Человека, взрастающих 8-рицей реализации от Человека до Иерарха, 16-рицей Должностно-Компетентного ИВДИВО каждого из нас. И развернуть 16-ричное взрастание Должностно Компетентного ИВДИВО явлением:
512-рицы Отца Синтезом,
512-рицы Аватара Волей,
512-рицы Владыки Мудростью,
512-рицы Учителя Любовью,
512-рицы Ипостаси Творением,
512-рицы Служащего Созиданием,
512-рицы Посвящённого Репликацией,
512-рицы Человека Изначально вышестоящего Отца Жизнью,
512-рицы Иерарха Человека-Отца Воскрешением в реализации Синтеза,
512-рицы Творца реализацией Человека-Аватара Я-Есмь в реализации Воли,
512-рицы Теурга реализацией Человека-Владыки явлением Генезиса в реализации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицы Майтрейи явлением Человека-Учителя реализацией Человечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем,
512-рицы Христа явления Человека-Ипостаси реализации Служения Изначально Вышестоящего Отца Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью,
512-рицы Будды явления Человека-Служащего реализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Огня Созидания Служащим,
512-рицы Ману явлением Человека-Посвящённого реализацией Практики Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою
и 512-рицы Человека реализацией Могущества Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас. И вспыхивая 16-ю 512-рицами реализации с интеграцией 8-ричности Человека синтезфизически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 8 192-рицу каждым из нас следующим этапом достижения и реализации в синтезе человеческого 8-ричного выражения каждым из нас соответствующей взаимоорганизацией Огня в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь, развёртываемся Творением Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично собою.
И проникаясь 8 192-рицей синтезфизически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все Части каждого из нас:
ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Учителем Изначально Вышестоящего Отца 13-уровнево,
ракурсом Владычицы Синтеза – Владычицей Изначально Вышестоящего Отца 14-уровнево, соответственно, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и компактификацию Частей телесно явлением:
Учителя Изначально Вышестоящего Отца – степенью Учителя Синтеза,
Владычицы Изначально Вышестоящего Отца – Владычиц Синтеза, соответственно, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данной зал синтезфизически собою. Развёртываемся синтезфизически Учителем Изначально Вышестоящего Отца степени Учителя Синтеза, Владычицы Изначально Вышестоящего Отца степенью Владычицы Синтеза физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139751840][bookmark: _GoBack]Практика 4. Первостяжание. Преображение ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk139696247]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим:
преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение ИВДИВО каждого из нас в развитии 8 192-х Частей 16-ти 512-риц явления с уплотнением ИВДИВО каждого из нас 16-ю оболочками с ячейками, реализующими каждую 512-рицу соответствующими спецификациями 64-х фундаментальностей Огня, 64-х Компетенций, 64-х видов материи и 64-х кодонов каждого из нас
и преобразить ИВДИВО каждого из нас на 16 оболочек 16-ю видами ячеек всех записей всего-во-всём 16-ти реализаций каждого из нас 8 192-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8 192 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стоим перед Кут Хуми. Пока я с вами говорил и отвлекал вас политически, на вас фиксировали 16 оболочек с ячейками. Эту задумку я отправил Кут Хуми, поэтому меня перевели на политику, а вам формировали 16 сфер с ячейками. Кут Хуми фиксирует на каждом из вас ИВДИВО каждого с 16-ю оболочками с видами ячеек в каждой из оболочек. Это такая плотная оболочка ИВДИВО каждого вокруг каждого из вас. Попробуйте её почувствовать. Попробуйте соорганизоваться. Вы привыкли жить в ИВДИВО каждого с одной оболочкой, синтезирующей все сферы. И одним слоем ячеек в ИВДИВО каждого. Из одного слоя ячеек перейти в 16 слоёв ячеек это очень сложно, но надо. По-другому 512-рицы разноформатной реализации не будут развиваться.
Кут Хуми мне сказал и вам сказал вслух: «ячейки устойчивы». Попробуйте услышать, вот два слова: «ячейки устойчивы».
[bookmark: _Hlk139736472]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас:
в расширении ИВДИВО каждого из нас явлением ячейки ИВДИВО в реализации ИВДИВО каждого из нас с форматированием ИВДИВО каждого из нас на 16 сфер, в каждой из которых собственные ячейки реализации
и расширение ИВДИВО каждого из нас на 8 192-рицу 16-ти 512-риц 16-рицы реализации каждого из нас.
[bookmark: _Hlk139736630]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО в расширении 8 192-рицей 16-ю оболочками с ячейками реализации каждой из 16-ти 512-риц особой реализации фундаментальностями Огня, Компетенциями, видами материи и кодонами 64-рично каждым из нас и взаимоорганизацией ИВДИВО каждого каждым из нас Физическим телом собою и с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически в целом.
[bookmark: _Hlk139736711]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ИВДИВО каждого из нас синтезированного и сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
Развёртываемся обновлённым ИВДИВО каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:28:13-02:31:01
[bookmark: _Toc139751841]Практика 5. Наделение четвёртой Октав-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Октав-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить нас двумя Компетенциями в усвоение всего стяжённого и возожжённого на данном Синтезе в экзаменационном выражении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой Октав-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Октав-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных синтезов Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, просим записать Виртуозные Синтезы в Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на две наделённые Компетенции, прося Компетенциями адаптировать ко всем стяжаниям, развёрнутым данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и на всё стяжённое и возожжённое всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc139751842]2 день 3 часть
01:07:52-01:38:01
[bookmark: _Toc139751843]Практика 6. Первостяжание. Выявление количества Частей, выражающих Любовь Кут Хуми. Получение от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пассионарности каждому. Наделение Изначально Вышестоящим Отцом каждого выражением Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание формы в синтезе 64-х Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не синтезируемся.
Развёртываемся формой Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Пред каждым из вас встал Кут Хуми в разных телах. И вы любите Кут Хуми собою. Если вдруг что-то чувствуете, Фаинь может подойти и что-то сказать, поправить, чтоб ваша любовь к Кут Хуми была глубже. Если ничего не чувствуете, вам на ушко ничего не говорят, значит, у вас всё движется. Любим.
А теперь проникаемся Любовью Кут Хуми к вам. И пробуем почувствовать, прожить любовь Кут Хуми к каждому из вас.
Завершается.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся Любовью, сливаясь всеми Частями своими.
Но слово «слияние» можно не употреблять, как получится. У некоторых срабатывает формула предыдущих воплощений, там надо говорить: «И мы сливаемся с Кут Хуми всеми Частями своими». Иисусова молитва. Вам так легче. Это возможно, но мы говорим «синтезируемся». И начинаем любить каждой Частью и всеми Частями одновременно. Завершаем.
И просим Кут Хуми уточнить, каким количеством Частей удалось выразить Любовь Кут Хуми. Каждому Кут Хуми цифру говорит или в голову, или даже некоторым показывает пред собою, кто видит. Таким же количеством Частей Кут Хуми любит вас. И вы проникаетесь Любовью такого-то количества Частей собою. Вы не переживайте, сколько Частей любит. Сколько надо – всё ваше. Главное, что это есть. Всё остальное – процесс технического роста. Некоторые говорят: «Вот мало Частей». Есть, куда расти. Оптимизм подняли, наоборот, хорошо. Если б было много, были бы вопросы: «Точно-точно?»
Кут Хуми любит вас своими Частями.
И вы проникаетесь Любовью Кут Хуми собою. И вот, когда Кут Хуми любит вас своими Частями, сливается с вашими Частями, синтезируется с ними, вы Любовь Кут Хуми сквозь Части направляете людям. Это значит, Любовь Кут Хуми в ваших Частях направляется в Физическое тело, а через Физическое тело с этими же Частями развёртывается вокруг нас, допустим, по Белоруссии. Я говорю «допустим», потому что можно и по всей России, далее – Евразии, далее – Планете Земля. Четыре шага. Но вначале Беларусь, потом – Россия. Я говорю о силе Любви Кут Хуми. А вот сможете ли вы это выразить? Это ваш вопрос роста. Далее – Евразия. Ну, в России плюс Белоруссия 160 миллионов, Евразия – три с половиной миллиарда. Можно по количеству взять. Это навскидку. Можно больше, ну, четыре миллиарда. А дальше – вся Планета Земля – восемь с половиной миллиардов… теми Частями, которые выражают Любовь Кут Хуми собою.
Завершаем процесс.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтезов по количеству Частей, выразивших Любовь Кут Хуми. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас и проникаемся пассионарностью Кут Хуми собою. Данная пассионарность куда-то – нас? – направляет.
И мы заполняемся пассионарностью Кут Хуми, и она просто выражается из нас.
Если мы скажем «эманирует», это будет всего лишь 17-й, 18-й уровень. Сама по себе пассионарность – 61-й уровень. Поэтому пассионарность выражается из нас. И теперь попробуйте расшифровать: а на что Кут Хуми даёт вам пассионарность. Это не связано с этим Синтезом. На что Кут Хуми даёт вам пассионарность?
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И последний шаг. Заполняемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, утверждая: Я-Есмь Кут Хуми соответствующим видом материи в реализации Кут Хуми каждым из нас. Мы можем не только физически, свободно – минимально девятью, с каким-то развитием, в принципе, до 64-го. Мы сейчас можем Сиаматикой выражать Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ведение Учителя Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в реализации каждым из нас.
И вспыхиваем Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И проникаясь Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми представляет вас Изначально Вышестоящему Отцу, как молодых Учителей, прошедших подготовку Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё раз: в разнообразии всех ваших подготовок, в любом вашем выражении. Вы себя не оценивайте совершенно – Учителя должны быть и нужны разные. Потому что люди на планете разные. И нести выражение Кут Хуми нужно совершенно по-разному. Не так, как вы себе представляете.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Отец наделяет вас выражением Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе 64-х Инструментов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:26:35 – 02:48:38
[bookmark: _Toc139751844]Практика 7. Первостяжание. Преображение Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого явлением Темы, назначенной Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми для каждого, или Темой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, назначенной каждому. Стяжание Плана Синтеза и Парадигмы Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Преображение пяти зданий на пять зданий Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Кто задержался, наделяйся Учителем прямо сейчас в зале, в практике. А там Кут Хуми тебе объясняет, как это. Это к Кут Хуми.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернув Тему Реализации Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
И проникаемся Темой, назначенной каждому из нас – расшифровывать будете сами хоть в годах – Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Личные просьбы учитывались, но я не знаю, назначили ли вам по личной просьбе. Я говорил, что личную просьбу лучше сделать второй Темой, но не факт, я не знаю.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы сопрягаем Ядро Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас с Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вспыхиваем Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас явлением Учителя собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми вам показывает, почему вы стали Учителем – попробуйте увидеть – всей команде, почему вашу команду удалось ввести в Учителя. Подскажу: вчерашняя работа. Сейчас говорить не буду, после практики, а вы попробуйте сами увидеть. Кут Хуми вам голограмму показывает, что мы сделали и за что он вас назначил Учителем. Мы это сделали, вчера.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас явлением Темы, назначенной Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми для каждого из нас, или Темой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, назначенной каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность в синтезе их. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. И просим преобразить ИВДИВО каждого из нас, стяжённое вчера, на явление ИВДИВО каждого Учителем каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого Учителем собою, явление Ядра Огня Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И развёртывая ИВДИВО каждого Учителем каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и стяжаем План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою в новом формате выражения Учителя каждым из нас.
План Синтеза Учителя даётся на миллион лет, минимальный. На всякий случай, как долго продлиться учительство.
И проникаемся Планом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, вспыхивая им, раскрываясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И проникаемся ею, вспыхивая Парадигмой Учителя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Парадигмой Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываясь её реализацией каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить пять зданий, реализующих каждого из нас и реализованных каждым из нас: три мировых здания, частное служебной здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми и частное здание Изначально Вышестоящего Отца, – на пять зданий Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая пять зданий Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139751845]Практика 8. Первостяжание. Стяжание четырёх Частей – ИВДИВО-тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Сиаматическое тело, ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца 16-рично
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, телесно Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговых 64-го горизонта Частей 256-рицы явления каждого из нас 512-рицы реализации каждого из нас в синтезе 16-ти уровней реализации каждой Части собою 8 192-рично синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность синтезфизически собою. Становимся телесно Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричное ИВДИВО-тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в активации каждого 64-го выражения 512-риц из 16-ти собою и в синтезе их. И проникаемся ИВДИВО-телом Синтеза.
Рядом с Отцом, слева встала Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Константа. Смотрит на вас, где задействовать. Отец прямо перед вами, правее от вас Константа, слева от руки Отца. Высокая, худощавая. Всё.
И проникаясь ИВДИВО-тела Синтезом, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сиаматическое тело 16-рично Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 128-х Частей каждой 512-рицы из 16-ти физически собою в синтезе их Сиаматическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, проникаемся Сиаматическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Слева от Константы, слева от Отца и справа от нас встала Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Стелла. Она менее высокого роста и чуть шире плечи, чем у Константы. Где-то по плечо Константы. Плюс-минус, чуть выше, примерно. Всё, никаких вариантов, смотрим. Она смотрит на вас, вы смотрите на неё, и идёт какое-то задействование Сиаматического тела.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываясь, проникаясь им, являя Человек-Субъекта собою, сферически ИВДИВО вокруг каждого из нас.
Слева от Стеллы встала Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтез Фаинь. По росту как Константа, худощавая. Чёрные волосы. Похоже на фото, но не совсем так, там детали пропорционально чуть другие. В разных архетипах по-разному рождаются, нельзя тут сказать, что идеально всё подходит, но, похоже, общий взгляд похож. И Фаинь смотрит на каждого из нас, как задействовать ИВДИВО Человека-Субъекта каждым из нас в реализации.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО Человек-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, – Аватарессы ушли, – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем Телом Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав каждым из нас, 256-й Частью 16-рично в выражении каждой из 16-ти 512-риц каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая реализацией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Отца Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав каждого из нас 16-рично. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию физически каждым из нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139751847] Практика 9. Экзаменационная. Стяжание Эталонной 4 096-рицы 4 096-ти Эталонных Частей от Человека до Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатилионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И встав телесно Учителями Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть третий вид 4 096-рицы явления 9-й подрасы 6-й расы эволюционными 256-рицами реализации Человека-Субъекта-Землянина. В том числе в некоторых выражениях каждым из нас явлением 16-ти Эволюционных 256-риц от Человека до Отца включительно. И задействованием спецификаций 256-риц Человеком, Человеком-Посвящённым, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой, Человеком-Аватаром, Человеком-Отцом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, 256-ричным Посвящённым, 256-ричным Служащим, 256-ричной Ипостасью, 256-ричным Учителем, 256-ричным Владыкой, 256-ричным Аватаром и 256-ричным Отцом синтез-16-эволюционно собою в явлении девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, с первого по девятый включительно, синтезфизически собою. И развернув разнообразие Человечества Землян от 256-ти Частей до 4 096-ти Частей 16-эволюционно в синтезе их, явлением каждого из девяти первых архетипов огня-материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО Метагалактики включительно, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 144 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в реализации 144-х Эволюций девяти архетипов огня-материи ИВДИВО явлением 256-рицы Частей каждой из 144-х Эволюций, в соответствующей спецификации, видам и реализации каждого из нас. И развернуть этим разнообразие Человека-Землянина, Человека-Субъекта-Землянина и Человечество Землян в синтезе и в частности. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатилионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эволюционное восхождение и развитие каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом по 144-м эволюциям девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО Метагалактики включительно, по 16 архетипических эволюций в реализации каждым архетипом соответственно. И развернуть в каждой из 144-х эволюций 256-рицу Человека-Землянина, Человек-Субъект-Землянина и Человечества Землян в постоянном осуществлении, как отдельной одной эволюции 256-рично, так и синтеза эволюций – две, три, четыре … до 16-ти включительно – 4 096-рично каждым из девяти архетипов огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить Эталонную 4 096-ю Эталонами 4 096-рицу девяти архетипических реализаций 16-ти эволюций в явлении каждого архетипа и в синтезе их нижестоящих, включая в вышестоящие как часть, явления от 256-ти Частей до 4 096-рицы Частей каждого из девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно, каждым Человеком-Землянином, каждым Человек-Субъект-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную 4 096-рицу 4 096-ти Эталонных частей по 256 Частей, реплицируемых каждой из 16-ти эволюций, от Человека до Отца включительно в синтезе и эталонном явлении девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, от Соль-ИВДИВО до Метагалактики Фа включительно.
И синтезируясь, проникаемся 4 096-ричной Эталонной 4 096-рицей Человек-Субъект-Землянином каждым из нас, развёртывая её собою Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и прося установить их в синтезе нас, Учителей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на Планету Земля Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав собою.
И сквозь ось Планеты Земля от северного к южному полису, начинающегося километров на 10-20 выше северного и ниже южного полюсов – размер, как Отец скажет – мы фиксируем ось Эталонной 4 096-рицы на Планету Земля сквозь Планету Земля осью ИВДИВО Планеты Земля явлением 16-ти Эталонных 256-риц 16-ти эволюций девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, от Соль-ИВДИВО до Метагалактики Фа включительно.
Применяя Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и вспыхивая Ядром Огня Учителя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, применяясь Учителями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, устанавливая Эталонную 4 096-рицу 16-ти эволюций по 256 Частей девятиархетипически и развёртывая 4 096 пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Си-ИВДИВО Октавы Октав собою в каждую из 4 096-ти Частей каждого из нас учительским применением собою, с соответствующим эталонированием разнообразия явления данных Частей в каждом Человеке-Землянине, Человек-Субъект-Землянине и Человечестве Землян в целом и в частности. И возжигаясь 4 096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртывая Эталонную 4 096-рицу Планеты Земля физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов компакт-синтезов явления 4 096-рицы каждым Человеком-Землянином в явлении 16-ти эволюций по 256 Частей девяти архетипов огня-материи ИВДИВО в разнообразии с 8-ричной 512-рицей 4 096-рицы каждого в выборе свободой воли каждым Человеком-Землянином собою, но в минимальной реализации 256-ю Частями первой эволюции:
и в разнообразии их минимально собою 256-ю Частями первой эволюции стандартно;
и в разнообразии 256-ти Частей собою возможным выражением каждым Человеком-Землянином, его подготовкой в реализации каждым собою.
И вспыхивая компакт-синтезами, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека-Землянина компакт-синтезом в разнообразии реализаций 4 096-рицы не только 8-рично 512-рично, что, в первую очередь, прерогатива Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, но и 4 096-рично 16-ю эволюциями по 256 Частей девяти архетипов огня-материи ИВДИВО, соответственно, собою. И развернуть разнообразие Человечества Землян и каждого Человека-Землянина этим.
И возжигаясь восемью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждого Человека-Землянина в синтезе с каждым Человеком-Землянином, Человек-Субъектом-Землянином и Человечеством Землян. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и компакт-синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом, в том числе в каждом из нас, преображаемся этим, развёртывая эволюционную реализацию собою третьим видом разнообразия 6-й расы девятью подрасами ивдиво-октавно-метагалактически каждым из нас, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И пронзаемся 144-мя эволюциями собою, вспыхивая всеми огненным центрами сквозь них эволюционно девятиархетипически 144-эволюционно каждым из нас в явлении нового типа и вида Человека-Землянина собою в развитии Человек-Субъект-Землянина и Человечества Землян этим.
И вспыхивая 144-мя эволюциями девяти архетипов огня-материи ИВДИВО каждым из нас, мы просим зафиксировать на каждом из нас 144-эволюционное развитие Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе реализации Человека Земли, Человек-Субъект-Землянина и Человечества Землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 144-мя эволюциями сквозь Физическое тело каждым из нас и пронзаясь ими собою, фиксирующихся на Ядре Огня Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь физически собою каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139751848]Практика 10. Первостяжание. Стяжание девятиархетипического Лично-ориентированного Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Синтеза от Соль-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа 144-эволюционно каждым. Стяжание Станцы, Абсолюты, Пути, Эталона, Тезы, Стати, Синтеза степени Учителя-Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Пока вы синтезируетесь, Кут Хуми смеется: «Ну, что интересует ещё Учителей? Политика». А кто-то, вчера, на меня возмущался: «Что мы о политике, да что мы о политике?» Копни внутрь, а там политик сидит.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатилионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить, каждого из нас и синтез нас на:
Лично-ориентированный Синтез реализацией 41-ричности архетипа огня-материи ИВДИВО в явлении Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас
и Лично-ориентированный Синтез в явлении девяти архетипов огня-материи ИВДИВО Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в распознании, реализации, развитии и так далее, и так далее, и так далее явлением девятиархетипического осуществления природы Планеты Земля, Человечество Землян, Планеты Земля в целом, в том числе её защиты девятиархетипически метагалактически Лично-ориентированным Синтезом каждым из нас.
То есть вам вводится второй Лично-ориентированный Синтез на всякий случай. Первый у вас уже есть, как Должностно Компетентных 41-архитипических, а сейчас мы стяжаем второй, как Учителю Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Послушаем, что говорит вам Кут Хуми, товарищи Учителя.
Кут Хуми улыбается, и на все ваши вопросы говорит: «Господа, займитесь Белоруссией». – Это насчёт Эволюции. Украинцы должны заниматься Украиной, россияне – Россией, американцы – США. Даже с Канадой нельзя, потому что Канада, канадцы должны заниматься, хотя Дом США/Канада. Вот такая жёсткая, политическая требовательность. Но Кут Хуми сказал просто: «Белорусы, займитесь Белоруссией. У вас есть здесь что делать». И еще подсказка. Как только, мы хоть как-то влияем на любых соседей – хоть на Литву, хоть на Польшу, хоть на Россию, мы оттуда получаем в Хум ответа. Ну, когда до вас это дойдёт. Ни на кого не надо влиять. Торгуем, общаемся, радуемся, взрастаем. Не влияем! Понимаете?! Оставьте это руководству Беларуси, и пусть они сами разбираются. Но, и они влиять не будут. И Россия не влияет, она – договаривается. Услышьте новый тренд – договориться, а не влиять. Это эффективней в этом мире. Все, кто влияют и пытаются влиять, у них экономика падает. Все, кто договаривается – у них экономика растёт. Как вы думаете, почему? Тренд, ничего личного. Всем нравится, когда с ними договариваются в открытую и на равных. Метагалактика – это открытость и равностность, ребята. Извините, это от Кут Хуми. Вот прям стоим, и я вам расшифровываю, что Кут Хуми вам. «А давайте укутываем, а давайте направим» – а права есть? Нет. И у меня нет.
Из зала: – Я услышала: «Белорусы для Беларуси».
Да! Белорусы для Беларуси. Украинцы для Украины. Россияне для России. Американцы для Америки. Всё! Ребята, классика жанра. А то по вам будет плакать товарищ Эдуард с развитием нации и вспомоществлять вам будет. Чего вы лезете в соседнюю нацию? Со своей разберитесь. А та, пускай, сама разбирается, она нас не просила разбираться. Нас просил Донбасс разобраться – разобрались. Не просил разбираться, дальше даже не идём. Я вам и говорил, что дальше не особо пойдём. Сейчас обстреливают Российскую территорию – можем пойти. Не обстреливали бы, вообще б не пошли, потому что траншеи нарыли такие, что ходить жалко. Идём дальше.
И мы, вспыхивая Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность телесно Учителями Изначально Вышестоящего Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав, стяжаем девятиархетипический Лично-ориентированный Синтез Учителю Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Синтеза от Соль-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа 144-эволюционно каждым из нас. И проникаемся Лично-ориентированным Синтезом ИВДИВО на каждом из нас каждым из нас.
И проникаясь каждым из нас, и вспыхиваем Лично-ориентированным Синтезом ИВДИВО на каждом из нас. И Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Октавы Октав наделяет каждого из вас Синтезом – явление Лично-ориентированного Синтеза девятиархетипически. Заполняемся этим Синтезом в оперировании 144-мя Эволюциями и любой иной реализованностью Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, собою. И проникаемся ею.
Стяжаем Абсолют Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и проникаемся им.
Стяжаем Путь Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И встаём на него, проникаясь им.
Стяжаем Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, вспыхивая, развёртываемся им.
Стяжаем Тезу Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, развёртываясь, преображаемся ею.
Стяжаем Стать Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, развёртываясь, преображаемся ею, являя Стать собою.
И стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав, просим направить каждого из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав в реализации Учительства Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И оградить максимально от некомпетентных действий, взглядов, позиций, реализаций и развёртываний каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:03:08-02:10:15
[bookmark: _Toc139751849]Практика 11. Стяжание Энциклопедического Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Наделение четвёртой ИВДИВО-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся телесно Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-й высокой цельной пра-реальности. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми соорганизовать ИВДИВО Отца-Субъекта на каждом из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И развернуть Энциклопедический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, выделив и наделив каждого из нас неким объёмом, фрагментом или возможным выражением Энциклопедического Синтеза в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Энциклопедическим Синтезом каждым из нас.
А дальше мы делаем в зале пред Кут Хуми шаг вперёд и попадаем в иную среду, где на нас фиксируется ИВДИВО Отца-Субъекта.
Мы синтезируемся с ИВДИВО Отца-Субъекта в этом же зале явлением Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и корригируем ИВДИВО-Отца-Субъекта Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И входим в состояние ИВДИВО Отец-Субъект Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхивая концентрацией ИВДИВО Отца-Субъекта на каждом из нас, корригируя явления данной Организации в выражении каждого из нас и данной Части в выражении каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
ИВДИВО Отца-Субъекта – для нас Часть, для Кут Хуми, в том числе Организация – второй вид Организации внутри ИВДИВО.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Энциклопедический Синтез любым вариантом выражения Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и проникаемся им, насыщаясь Энциклопедическим Синтезом, и вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Делаем шаг назад, и выходим из ИВДИВО Отца-Субъекта каждым из нас. Становясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, насыщенным Энциклопедическим Синтезом, с корригированием ИВДИВО Отца-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой физической истинной пра-реальности.
Становимся телесно Учителем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в форме и просим наделить, ага… Становимся телесно Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Отец указал переодеться.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Наделяясь четвёртой ИВДИВО-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
два пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаясь ими, развёртываем Виртуозные Синтезы в соответствующих Компетенциях по пакету в каждой Компетенции.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжёнными Компетенциями, наделёнными каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:10:18-02:18:27
[bookmark: _Toc139751850]Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, и просим преобразить на Итоговую практику 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой физической истинной пра-реальности 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
И вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой истинной пра-реальности и 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 192 Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Учителя Изначально Вышестоящего Отца 192-частно собою, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Развёртываясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех стяжённых Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Учителя, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Учителя  и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
4 096 Компетенций Учителя и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
262 144 Генов Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе всего-во-всём собой, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя его собою 64-рхетипически физически истинной пра-реальностью каждым из нас 64-синтезно собою. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки, вспыхиваем книгой 64-го Синтеза.
Переходим в частное служебное здание на итоговый этаж, становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 63-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём книгу 63-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц собою.
Кут Хуми вам говорит: «Мы совершили с вами маленькую, тихую революцию. Итог Синтеза». Я вас поздравляю. Услышьте, прямо в зале звучит.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, выбор нас для этой революции, поддержку каждого из нас, развитие каждого из нас, реализацию каждого из нас и ведение каждого из нас собою.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая, проникаясь Ядрами, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности каждого из нас. Синтезирование и творение каждого из нас и новые перспективы, открытые нами всему Человечеству Землян и Планете Земля собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу и, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, телесно Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершине позвоночного столпа, переходящего в головной мозг, и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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