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Практика 1
Стяжание 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Учителя 55 Синтеза. Стяжание концентрации 55 Синтеза. Стяжание явления Степени Учителя Синтеза. Стяжание Эталона и Совершенства внутренней Компетенции Синтеза Изначально вышестоящего Отца.    

Тогда мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Синтезом подготовок в течении месяца. Возжигаем ядра Синтеза со 129-ю оболочками синтезфизически телесно собою. 
Возжигаемся всеми видами обновлений, преображений с эффектами обновления Я-Есмь наступившими в каждом из нас с учётом этого месяца сентября, с первых выходных.
Вспыхиваем ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пройденных Синтезов в каждом. 
Возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Хум разработанным и усиленным Синтезом Отца на сколько есть по нашей подготовке. И прям идите пошагово, мы нестандартно возжигаемся, чтобы вы прониклись этим Синтезом. И за одно себя тестируйте: есть, нет, насколько, глубина, не ленитесь, не филоньте, прям войдите в процесс. Важно каждое ваше действие на счету. 
Вспыхиваем восприимчивостью разными видами образ-типов, эманаций, способностей, ростом различной субъектности в каждом из нас, Учителем-Субъектом, Аватар-Человеком-Субъектом, всё, что накопили в различных видах и формах действий.
Синтезируемся уже в этой возожжённости телесно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь синтезфизически телесно каждым из нас. Просто синтезируемся с Аватарами. 
И вначале, в процессе Синтеза, по сопереживайте Синтезу, который идёт от Аватаров на вас. Вот вы ещё ничего не стяжаете. Вот просто синтезируясь, сливаетесь. И пробуйте вот сопережить синтезирование с Аватаром, с Аватарессой, как такую первичную идейность пра-образа или первообраза, который потом развернётся Синтезом в стяжании Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Синтезобраза в каждом из нас. Вот прям, чтобы сама идея слияния с Кут Хуми Фаинь Синтез чтоб это был первообраз следующей более высокой идеи стяжания Синтез Синтеза. Давайте Идейность, как 167 Часть включайте. Хорошо! 
И проникаясь, вот заполняясь Аватаром, Аватарессой слиянностью с ними Синтезом, Синтез втекает в тело. И вы возжигаетесь ровно настолько насколько горите Аватаром и Аватарессой.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, переходим, развёртываемся в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Октавы Фа. 
Развёртываясь телесно Синтезом подготовки, переподготовки Курсом Учителя Синтеза четвёртым Курсом каждым из нас телесно, однородно. Развёртываемся Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся Хум каждого из нас и Синтезом и Огнём в Хум каждым из нас, Синтезом и Огнём в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца курсом четвёртого курса Синтеза ИВДИВО на каждого из нас и просим преобразить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми реализацией и подготовкой Учителя Синтеза 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот форма мыслеобраза она стандартна – мы просим преобразить нас на реализацию Синтеза. Устремитесь с Аватаром в учебном процессе выйти на новое, с точки зрения идейности, с точки зрения внутренней отстроенности, вот восприятия, где-бы вы в реалиях вышли на стяжания следующего для вас по компетенции подготовленного Кут Хуми с учётом специфика и вас, и Синтеза, и тенденций, и условий. То есть Кут Хуми видит, вот выйдите на это, чтобы не было формального вхождения, пробуйте устремиться на организацию.
И вот прося преобразить каждого из нас, просим ввести в 55 Синтез, стяжая каждому из нас собою 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 55 Синтеза. И вот здесь в форму входим или развёртываем, не формально ведя одеяние оно и так меняется, а прям погружаемся в специфику развёртки Синтеза и Огня разработки Учителя телесно 55-м Синтезом в глубину Учительской Стати тематиками 55-го Синтеза и всеми действиями, деяниями с Кут Хуми. 
И внутренне, ну грубо говоря, заявляемся и воле изъявляем накопленный Синтез с формой Учителя. Вот я бы так сказала, посмотрите насколько вы внутренне подтянулись и телесно уплотнились, когда форма вот с этими всеми пояснениями офизичилась на теле в зале. И мы развёртываем далее в телесной отстроенностью Учителя, стяжаем 64 инструмента Учителя 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в контексте 55 Совершенного инструмента Совершенная Концентрация, развёртываем.
Возжигаемся. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем саму концентрацию 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею теперь, вот чтобы тела отзвучали глубиной Синтеза концентрации Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и перепахтывая 66-ричным Синтезом 55 Синтеза Изначально вышестоящего Отца весь накопленный Синтез, реорганизуясь обновлением, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза, у Аватарессы Синтеза Фаинь ИВДИВО Человека Субъекта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот координируясь, выстраиваем Синтез телесно, синтезфизично, тянемся к Аватарам, усваиваем Синтез в теле, развёртываем его собою, насыщаем, уплотняем.
И возжигаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем, возжигаем, развёртываем по телу в зале оболочки ядер Синтеза, пройденных ядер Синтеза со 129-рицей оболочек в каждом ядре Синтеза.
И возжигаем Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез в каждом ядре 129-ричный, внутренне откликаемся, на формирование вот Учения Синтеза ростом с Аватаром Синтеза Кут Хуми Учением Синтеза 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в ядрах Синтеза и сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми формирующимся 55-м ядром Синтеза с 55-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот учимся. У кого-то есть 55 ядро, у кого-то его нет. Вот оно формируется уже два часа, уже Синтез напахтался выше 54 ядра. У Кут Хуми оно априори есть. Мы стяжали до этого форму, синтез-инструменты, концентрацию, тематики. И вот входим, сливаясь с ядром Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая эталон 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в дальнейшей физической и вышестоящей разработке Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас, разработкой и концентрацией 28 архетипа. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Степени Учителя Синтеза разработкой и явлением 4 Курса подготовки Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезом перспектив Синтеза для подразделения ИВДИВО Сочи, подразделения участников данной практики и каждому из нас, как Компетентному в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И наделяясь Степенью Учителя Синтеза, стяжаем явление Степени Учителя Синтеза в преображении итогами двух часов Синтеза в разработанности Синтезом каждым из нас. 
И преображаясь, возжигаясь Степенью Синтеза, развёртываемся внутренне Учителем Синтеза эталонностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим уплотнить Синтез в каждом, преображаясь телесно синтезфизично каждым из нас. 
Пока стоим у Кут Хуми обращаем внимание на плотность, на концентрацию внутренних умений и вот быть с Кут Хуми в стяжании, быть с Фаинь. Вот прям в зале – не вижу, не слышу, но проникаясь иду в этот Синтез, вхожу в него, заполняюсь им, формируюсь им, вплоть до того, что отслеживаю физическое состояние реагируемости тела на Синтез. 
И встраиваясь в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми подвести итоги двухмесячной работы по итогам 54 Синтеза кто был, и по итогам любой вашей деятельности, связанной с Синтезом в реализации, прохождении, развитии Синтеза физически. И просто от Владыки в Степени Учителя Синтеза послушайте, что Кут Хуми вам зафиксирует. И удерживайте вот эту длительную концентрацию на теле Аватара Синтеза, разрабатываясь регулярной применимостью, вот сейчас у вас регулярная применимость или реализация, когда вы удерживаете своё внимание, своё погружение внимание на осуществление в практике, практикуя концентрацию на Кут Хуми или на Фаинь Аватарессу Синтеза. 
И вот внутренне сосредотачивайтесь и в количественном состоянии погружения в Синтезе слушайте или там проникайтесь, заполняйтесь тем, что говорит Аватар Синтеза Кут Хуми, повышая ну такую скажем, даже в том числе требовательность по отношению к самому себе общаться с Аватаром, запрашивать, подводить итоги. И вот Владыка в группе отвечает на вопросы в зале итоги двухмесячной подготовки, переподготовки.
Вот в новой эпохе любая концентрация – это Синтез различных разнообразий, того, что вы накопили. Просто Кут Хуми они устраивают или нет? Как один из вариантов попросите Аватара Синтеза Кут Хуми, вдруг вы за собою чувствуете какой-то, Владыка шутит – грешок, попросите у Кут Хуми завершить и на время Синтеза дать вам возможности перестроиться в том, что внутренне не развивает вас в Степени Учителя, не формирует эталон внутреннего действия. Само эталонное ядро сформируется, эталонное действие Учителя не сформируется. Может думали не о том, действовали не так, проявлялись не в той степени, заявляли не то во вне, употребляли имена Аватаров всуе. 
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и заполняемся Учителем 55 Синтеза, и заполняем собою, настраивая подразделение Сочи на 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям – Я Служу. Физически вы служите, в данном случае в Сочи, все, даже приезжие из других подразделений. И преображаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Владыка в зале говорит: «Отпускаю», можем идти к Изначально Вышестоящему Отцу.
Мы синтезируемся и возжигаем весь стяжённый и синтезированный Синтез пред Кут Хуми с Кут Хуми телесно Учителем Синтеза. Вот устремитесь не спать, а максимально внутри действовать и возжигайте весь стяжённый Синтез. И преображаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, фактически, преображаясь, обнуляемся для выхода к Изначально Вышестоящему Отцу. Я не знаю, как вы это сделаете – вот выкрутите себя, но не отэманируйте. То есть настолько спекитесь Синтезом концентрацией с Аватаром, чтобы преобразившись на Я Есмь Кут Хуми 55 Синтезом, вот этой вот этой концентрацией преображения вывела нас на чистоту Синтеза с Отцом, обнулила Синтез с Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и при этом регистрируем, вот это вот углубление выхода к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, сейчас тоже длинный объём цифр большой и выходим к Изначально Вышестоящему Отцу на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Октавы Фа. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя Синтеза с концентрацией возожжённости и разработанности с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот прям, чтобы сознательно вы вышли, выходим Телом Учителя Синтеза. Развёртываемся в форме Учителя 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Но главное – выходим и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в разработанности с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги подготовки, переподготовки, развития полуторамесячного действия по итогам 54 Синтеза ракурсом явления и реализации Степени Учителя Синтеза в каждом из нас служением ИВДИВО подразделения ИВДИВО Сочи ростом Должностно Компетентных курсом Учителя Синтеза Учителями. 
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая служебную Должностную Компетенцию обязанностей и просим ввести каждого из нас в преображении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ростом Степени Учителя Синтеза каждым из нас и собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся. Вот реагируйте на Изначально Вышестоящего Отца помимо Хум ядрами Синтеза. Да, до какой-то такой внутренней сопереживаемости реагируемости Синтезом внутренних процессов, ну в ядрах Синтеза большей степени в теле. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза каждому из нас и собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца реализацию Учителя Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики 28 архетипом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас вхождением в 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем Эталон и Совершенства ростом внутренней Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием и дееспособностью в применении с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся всеми Делами в ИВДИВО в дееспособно действующими в вас с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтез тоже учитывается, то есть как бы ваше прохождение развитием Синтезом это тоже Дело с Изначально Вышестоящим Отцом, допустим были в Ставрополе, сейчас в Сочи, до этого ещё куда-то ездили на Синтез. Значит, параллельно идут два, три и больше процессов Дел с Отцом Изначально Вышестоящим и (неразборчиво) допустим, предположим. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание Синтеза в каждую Часть Изначально Вышестоящим Отцом собою. Стяжаем концентрацию Синтеза Частей и специфику Учителя Синтеза ростом Синтезобраза октавного и метагалактического в каждом из нас Синтезом Я Есмь. И стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца во внутреннюю подготовку каждого из нас Учителем Синтеза – Я Есмь 55 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая синтез-специфику телесным ракурсом Учителя Созидания, Творения, синтезирования Волю, Мудрость, Синтеза каждому из нас.
И погружаемся в разработанность с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая в реализации Учителя 55 Синтеза любые базовые первичные концентрации научности, синтезности Учителя в эталонности 55 Синтезом каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прям погружаемся, стяжаем из Хум Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Учитель Синтеза Степенью подготовки Учителя Синтеза научностью процессов служения в каждом. И возжигаем в теле Синтез-реализацию Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот это может быть активация дневных каких-то сознательных работ, участие в разных организациях, участие в горизонтах, в управлениях, индивидуально, командно, может быть ночная подготовка. Вот не стопоритесь сейчас на том, что ничего не было, ну, так скажем, а вы сейчас немножко посовеститесь, ну чтобы совесть внутри заиграла, что ничего не делали, но внутренне попробуйте откликнуться на процессы, которые протекают не всегда в вашем ведомстве. То есть вы может не ведаете то, что внутри происходит. Ну тем интенсивней будете познавать и разрабатываться внутри или вовне. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасной проникновенностью учительским ростом и спрашиваем Изначально Вышестоящего Отца, вот как Отец в Октаве Фа в 302-х секстиллионах концентрации Синтеза видит Взглядом, а Взгляд – это Учитель, каждого из нас вот по итогам периода времени в действии там август – середина сентября в дееспособности. То есть, что касается только этого курса. Просто, Отец видит и как это? Что надо учитывать, на что обратить внимание на этом Синтезе, с чем дополнительно следует поработать? 
И мы возжигаемся Учителем Синтеза Взглядом эталонным от Изначально Вышестоящего Отца со всеми корректировками или поправками каждому из нас или на каждого из нас в Хум. То есть вот здесь вы можете увидеть, что Хум выступает как инструмент, в который вписывается Синтез Отца, как корректировки или дополнения. И возжигаясь всем тем, на что мы настроены сейчас в возожжённости с Изначально Вышестоящим Отцом: Степень Учителя, концентрация, Ядро, Часть, виды деятельности работ за н-ный период времени, вспыхиваем в Хум тем Синтезом и Огнём, который сейчас начали копить вот в процессе этой практики или там тренировки в практиковании. Во! 
И не уходим ещё из зала Отца, прям пред Отцом смотрим в Хум или сопереживаем концентрации Синтеза в Хум. Вы в этом немного непостоянны, сейчас скажу вообще непостоянны. Вы не сосредоточены на процессы Огня и Синтеза в Хум каждого из вас. Вы к этому относитесь формально, просто знаете, что в Хум втекает Синтез и Огонь. Но вот офизичивать, вплоть до сонастройки на течение Синтеза в Хум между оболочками на ядре в Чаше в Око внутри Хум вы не расположены. Вот сейчас попробуйте себя, грубо говоря, стимульнуть, чтобы внутренний Учитель включить этот взгляд, и вы вникли вот в это состояние проникновенности, которое наступает сосредоточенностью и вызывает у нас концентрацию, как ускорение процесса действия. 
И преображаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в данный зал физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вовне. И вот двумя плотными концентрациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми развёртываемся в физическом теле Учителем Синтеза в форме. Вот прям чётко проживаем плечи, на плечах, на руках, на груди фиксацию плотности одеяния.
Возжигаем в позвоночнике ядра Синтеза в обновлённости Синтеза вот Степенью Учителя Синтеза со 129-ричным зарядом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая всю концентрацию Синтеза в головном мозге, сливаясь с Отцом физически – Отец внутри нас, головным мозгом и Хум в голове. Минимально базовое слияние с Отцом кратно количеству ядер Синтеза в физическом теле, ну, например, у вас 108 ядер Синтеза, значит Хум в головном мозге, Хум в центре груди 108-ми или 90-кратно сливается с Отцом, одна оболочка за одну концентрацию ядра. И заполняемся. Проникаемся, доводим Синтез до физической реализации.
И вот уже в физическом теле развёртываем всё стяжённое и возожжённое, вот концентрацией, как видел Кут Хуми вас, как видел Отец вас, что вам было сказано. Даже если вы сознательно не слышали какой-то процесс чёткости речи, вот всё, что возожгли, синтезировали, стяжали эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, прям такая волна – раз, волна – два, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, не будем перечислять, сами распустите волну, в ИВДИВО-каждого и итоговая эманация всё, что возожгли распределяем и фиксируем, обучаясь держать концентрацию эманаций на 8,5 миллиардов граждан Планеты Земля, возжигая тем самым специфику разных видов подготовок по принципу: по сознанию, для применения реализации Синтеза в потенциале 8-ми миллиардов. И вот здесь, чтоб вы внутри не смущались, как вы на 8 миллиардов от эманируете, вспомните, что вы в концентрации 302-х секстиллионов, где 8 миллиардов это одна какая-то там часть небольшая, сотни, тысячи, миллионы, миллиарды, а вы в 302 секстиллиона.
И вот внутри задействуйте Учителем Синтез 302-х секстиллионов концентрации, углубляя процесс учительства собою и этим развёртыванием Восприятия обновления эманации в физическом теле, выходим из практики. Аминь.      
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