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ИТОГОВАЯ  ПРАКТИКА №11
Искусство Психодинамики Учителя ИВО

Мы возжигаемся в физических телах, Синтезобразом каждого из нас, Синтезобразом Учителя Синтеза каждого из нас, настраиваемся на синтез организации физичности Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики и сопереживаем концентрацию,  стягивая на физику физичность Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики собою. Возжигаемся и эманируем вокруг каждого из нас стяжённые ранее Дух и реплики Духа с записями Синтезобраза с учётом обсуждений, ваших мнений, действий.
Вот, просто пробуйте: возожглись, а теперь включаемся из физического тела Синтезобраза эманируем реплики Духа и просто посмотрите – какие, вообще, вокруг вас идут эманации Духа. Насколько они комфортны, понимаемые, доступные Духа, корректны, даже вам сопереживаемы Синтезом Огней ИВДИВО Октавной  Метагалактики. Вот, сами себя внутренне пересинтезируйте восприятием.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фокусируем свой Взгляд Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезобразом внутри каждого из нас на наше физическое тело. Это не действие через погружение – просто фокусировка Взгляда Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми на Синтезобраз внутри нашего физического тела.
И вот, попробуйте теперь изнутри посмотреть, фокусируя Взгляд на Синтезобраз, на эманации Духа, которые исходят от вас. Их силу, их плотность, их мощь, их… такую насыщенность.
И вот, разгораемся Синтезом и Огнём в Синтезобразе внутренним взглядом, и попробуйте посопереживать, что у вас накрывает, когда вы начинаете на это фиксироваться. Вот, то состояние, что вас накрывает, это будет превентивная мера, чтобы вас не накрывал псих, вас не накрывала дурь, вас не накрывала какая-то ущербность. Попробуйте сейчас найти состояние, что вас накрывает, когда Взгляд Синтезобраза синтезирует Синтез и Огонь вот внутренним действием. Какой-то такой вышний процесс в теле накрывает или укутывает вас. 
И разгораемся, накрываем этим голову, головной мозг, укутываемся всем телом, и вот фактически формируем среду Синтеза и Огоня вокруг нас, который вот… попробуйте просто вдохновиться Синтезобразом – Частью на действие Искусством Психодинамической возожжённости.
Горение в руках, в туловище таким всеобъемлющим накопленным Синтезом и Огнём. Во!
И вот, когда вы научитесь всё, что вас накрывает, из такого негативного состояния переключать, чтобы вас накрывало, укутывало и вы развёртывались Синтезом и Огнём, вы научитесь владеть состоянием своего Синтеобраза – это владение состоянием.
И мы проникаемся возожжённостью Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас, сопереживаем синтезтелесность, синтезфизичность  горение Огнём и Синтезом в Синтезобразе Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживая заполненность Синтеза и Огня в телах физически.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся и переходим в их зал 295 квинтиллионов и так далее… в 792-ю ИВДИВО-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем сопереживания Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца фокусировкой, масштабированием, состоянием процесса концентрации, стяжанием Искусства Психодинамики от естественности до стати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, входим в магнитность пары Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека-Субъекта. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Саввой Святой, здесь же в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез пары явления Синтеза Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Саввой Святой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и входим сами в перекрёстный, четверичный магнит… мы давно этого не делали… в перекрёстный четверичный магнит двумя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая в 16-рице телесности от естественности до стати синтез Синтеза и Огня Синтезобразом Учителя Синтеза каждого из нас. 
И, возжигаясь магнитностью, входим, стяжаем в четверичном Магните Синтеза и Огня. Проникаемся статью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Проникаемся статью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Саввы, Изначально Вышестоящей Аватарессы Святы…
Я читаю медленно, потом быстрее.
И, возжигаясь перекрёстностью четверичностью Синтеза и Огня, возжигаем и магнитим синтезом перекрёстного Магнита четверичным Магнитом стать Искусством Психодинамики телесной разработки Учителя Синтеза ростом Синтезобраза в каждом из нас. И впитываем, напитываемся, насыщаемся магнитной четверичностью Синтеза Аватаров, Аватаресс Синтезом отцовской стати Аватара, Аватаресс в каждом из нас.
Если вы физически вот Инь, то у вас внутренняя стать Аватара, внешняя стать Аватарессы. У Александра наоборот: внешняя стать Аватара, внутренняя стать Аватарессы.
И, возжигаясь, стяжаем стать Синтезобраза совершенством телесности в каждом Учителе Синтеза. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы…
Чуть быстрее идём.
И стяжаем, прося развернуть Синтез и Огонь изысканности, проникаясь изысканностью огненности Синтеза эманаций Кут Хуми Фаинь в перекрёстном Магните с Саввой Святой в каждом из нас и синтезом нас. И, заполняясь, направляем Аватарам и Аватарессам Синтез явления Огня изысканности в каждом из нас. Углубляем магнитную напряжённость изысканностью телесно. Телесная изысканность магнитностью Синтезобраза тела Учителя Синтеза. Усваиваем…
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в этом перекрёстном Магните стяжаем, прося развернуть огненность виртуозности, проникаясь виртуозностью Кут Хуми и Саввы, возжигая виртуозность Синтеза Я Есмь Аватары. Синтезом направляем Аватарессам Синтеза виртуозность Синтеза Аватаров Синтеза и входим в явление магнитности, стяжая виртуозность Синтеза и Огня от Фаинь и Святы. 
И, возжигаясь виртуозностью Синтеза, магнитностью Саввы Святы, Кут Хуми Фаинь перекрёстным Магнитом, проникаемся виртуозностью Синтеза в Синтезобразе каждого из нас, возжигая Искусство Психодинамики виртуозностью телесности, проникаясь, впитываем.
Синтезируемся в этом Огне и стяжаем у Аватаров развёрнутость магнитностью эталонности, проникаясь магнитной эталонностью Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем эталонностью Савы и Святы, обновляя Синтез практикования перекрёстного Магнита эталонностью эманации.  
И, возжигаясь Синтезобразным явлением эталонности Духа Искусством Психодинамического Творения в Духе Синттезобразом каждого из нас. И эталоним внутренне магнитность Кут Хуми Фаинь и Савввы Святы перекрёстно. Прям, чтобы эталон в тело впитался тем, что было вышесказанно.
Далее, мы просим Аватаров развернуть Огненную эманацию элегантности, входя в магнитную элегантность Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза, входя и стяжая магнитную элегантность Саввы Святы Синтезобразом Я Есмь. И, проникаясь, преображась, магнитимся четверично, встраиваясь в элегантность, процессуальность Синтезобраза. 
Очень хорошо у вас вошло из всех стяжаний. Прям классно.
Посмотрите, какая элегантность фиксируется через действие – красоту. Это, как раз, ипостасность – вот она – красиво раскрывается. Ага.
Далее, проникаемся Аватарами Синтеза и стяжаем, прося развернуть эталонную основность. Проникаемся основностью перекрёстным Магнитом Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы, накручивая Магнитом основность в каждого из нас Искусством Психодинамического владения Синтезобразом. 
И вот, раскрываемся в основности, синтезируемся с Аватарами Синтеза и погружаемся в эманационное состояние в развёртке очарования, проникаясь очарованием, стяжая очарование Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, направляя его Аватарам Синтеза Савве и Святе, стяжая очарование Синтезобраза Я Есмь Саввы Святы. Проникаемся очарованием Саввы Святы, направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь магнитностью очарования, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть огненную эманацию катарсиса, входя в магнитный Огонь катарсиса Практики четверичного Магнита Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы каждым из нас, заполняясь катарсисом Синтеза Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы каждым из нас.
Стяжаем и проникаемся Огненной эманацией изящества Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы в перекрёстном Магните, возжигаясь им. Прониикаемся Огненной эманацией инсайта в перекрёстном Магните Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы, проникаясь. 
Проникаемся Огненной эманацией сканирования Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы в перекрёстном Магните сотворяясь сканированием. 
Проникаемся Огненной эманацией благости Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы в перекрёстном Магните, преображаясь им.
Проникаемся Огненной эманацией вкуса Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы в перекрёстном Магните, преображаясь им, насыщаясь вкусом.
Проникаемся Огненной эманацией эмпатии Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы, насыщаясь в перекрёстном Магните Синтезом в каждом из нас.
Проникаемся Огненной эманацией утончённости Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы в перекрёстном Магните в каждом из нас. 
И. синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Саввы и Святы, проникаемся в перекрёстном Магните эманиацией естественности Синтезобразным течением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перекрёстном Магните Кут Хуми Фаинь, Савва Свята в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом, развёртываемся, возжигая в перекрёстном Магните в четверичном Синтезе на каждом из нас 16-ричными Столпами четырёх явлений: от Кут Хуми – одно явление 16-ричного явления естественной ипостаси, от Фаинь 16-ричного выражения Столпом Отца в 16-ричное явление от естественности до стати Столпом, от Святы в 16-ричное явление от стати до естественности Столпом.
И, возжигаясь 16-рицей Синтеза естественности и стати процессуальности формирования Синтезобразно перекрёстностью в магнитности Кут Хуми Фаинь, Святы Святы.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, прося завершить перекрёстно-четверичный Магнит, возжигая, усваивая, вспыхивая магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Саввы Святы и вспомним, что в каждом Магните надо. Стяжаем мыслеобраз самостоятельно. 
Попробуйте сформулировать – на что вы направите накопленный 16-ричный магнитный Синтез и Огонь по итогам мыслеобраза… по итогам, вернее, Магнита мыслеобраза. Мыслеобраз какой-то сформулируйте.
И эманируем, вернее, формируем сейчас мыслеобраз и эманируем 16-ричной телесностью от стати до естественности в мыслеобразе в его течении Синтеза и Огня, стяжённый Синтез, прося достичь или добиться в каждом из нас Искусства Психодинамического Синтезобразного Синтеза Учителем Синтеза.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входим в две итоговые Практики, благодаря Аватаров Синтеза Савву и Святу, и входя в стяжание четвёртой Компетенции. 
А далее, в итоговой Практике мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Остаёмся в зале 295 квинтиллионов… 720-й стать… А, не-не-не, мы сейчас идём в 302 секстиллионов пойдём там стяжаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 302 секстиллиона… 780-й пра-ИВДИВО-реальности. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезобразным Взглядом Учителя Синтеза 16-рицы от стати до естественности Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас в Октаве Фа. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделением четвёртой Компетенцией Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления в каждом из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, преображаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас четвёртым ИВДИВО… четвёртой ИВДИВО Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО Метагалактической Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, отстраиваемся стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Вникаем в Синтезобраза наделённой Компетенцией каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом внутренней Компетенции, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся на 302 секстиллиона… 545-й пра-ИВДИВО-реальности Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, физически в форме.
Возжигаемся Синтезом Образов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО четвёртым ИВДИВО Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и в них же, прося наделить четвёртой ИВДИВО Метагалактической Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четвёртой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца синтезом роста Компетенции Учителя Синтеза стандартом 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра четырёх Компетенций в наделённости Синтезом, проникаясь, развёртываясь и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца, применение, реализацию и освоение четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением Ивдивости в четырёх видах Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и четырёх Компетенций Синтеза явлением четырёх видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в целеполагание дееспособности и углубления Компетенций внутренне Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь, преображаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа за ведение и наделение нас четвёртой ИВДИВО Метагалактической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Благодарим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, переходим в их зал на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики и становимся телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Синтезом тем Практик, упражнений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух дней и, синтезируясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем итоги реализации 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом итоговой Практики и более того, и, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Реальность Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики, развёртываемся телом Учителя Синтеза телесно в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Огней, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Ядер Синтеза, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857  Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Реальностей Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас синтезом явления записать во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности стяжённые явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и собой.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сотворяемся цельным Огнём и цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 854 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Реальностей Ми-ИВДИВО ОктавМетагалактики 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца плотностью явления 28-го Архетипа Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас и синтеза нас физически.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-рицу Субъекта Учителя Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь однородной телесностью Учителя Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтеза Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Субъекта и 64 Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов Субъекта и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65565-рицу Компетенции Субъекта, стяжаем 65565-рицу Синтеза Субъекта и возжигаясь уровнями Синтеза явления Учителя Синтеза Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы возжигаемся и стяжаем физичность явления 28-го Архетипа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 28-м Архетипе в Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики в библиотеке и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося выделить нам её на месяц и, зафиксировав её на каждом из нас, берём Книгу 55-го Синтеза в руки, фиксируем её.
Кстати, обратите внимание Книга больше по объёму, массивнее и длинная, и немножко узковатая, может быть своё восприятие – вот длинная и узкая, большая.  
Берём Книгу в руки и, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Ночных и дневных подготовок в проработке 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в частнослужебное здание, максимально высокое, в 448-ю п-и-р, развёртываемся на 33-м этаже в частнослужебном здании. Фиксируем, кладём Книгу на рабочий стол, возжигаем синтезом Книги среду Ивдивности пространства, глубины 55-го Синтеза в погружённость и разработки 55-м Синтезом в самом здании, в кабинете. Берём в руку Книгу 54-го Синтеза, у кого она есть, только 54-го, и возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватара, Аватарессу Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение в течение месяца подготовки, отстройки, тренировки, разъяснения, уточнения, ведение каждого из нас и синтеза группы всего Подразделения 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, подготовку, переподготовку. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь на месяц глубину разработанности всеми рекомендациями данными Аватарами Синтеза на Синтезе и более того услышанными на Синтезе в течение месяца к 56-у Синтезу.
Благодарим за реализации данным Синтезом, синтезвосхождение, тренировки, объяснения и внутреннее восстановление данным Синтезом, в том числе, Подразделения Синтезом. И, вознося благодарность, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу явлением Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и пред Изначально Вышестоящим Отцом просто стяжаем 33 Ядра 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возвращаемся физически с явлением 33-х Ядер 55-го Синтеза 64-мя Ядрышками вокруг каждого Ядра в данный зал физически. Фиксируемся синтезфизично телесно однородной физичностью всего во всём в данном явлении Учителя Синтеза каждым из нас и эманируем 16 Ядер 55-го Синтеза в Столп подразделения ИВДИВО Сочи, возжигая Синтез и Ядро 16-ю Ядрами 55-го Синтеза, эманируя 16 Ядер 55-го Синтеза в позвоночник, синтезируя в Синтез Ядро, все Ядра Синтеза 64-мя Ядрышками вокруг и эманируем одно Ядро 55-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого Должностной Компетенции Служения каждым из нас и собою. 
И, развёртывая Синтез эманаций Ядер Синтеза итогами Практики, преображаемся и, преображая все явления затронутые на данном Синтезе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, итогово возвращаясь синтезфизически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, и, возжигая деятельность Синтезом на месяц в подразделение ИВДИВО участников данной Практики, в ИВДИВО каждого. И, развёртывая 55-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, фиксируя собой 512 Изначально Вышестоящих ИВДИВО Реальностей Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики Синтезом 28-го Архетипа 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И этой эманацией выходим из Практики. Аминь.
Всё?!
На этом 55-й Синтез завершён. Мы вас поздравляем. Из всех Синтезов вот концовка была самая лёгкая из всех Синтезов, которые мы с вами явили. Вот, видите насколько важно была внутренняя работа и внешняя.
Надеюсь, у вас нет вопросов. (смех в зале).  Если есть, я готова ответить, но вам нужно погрузиться в то, что было. Проработать Синтез, пройти этим Синтезом дальше и те ньюансы, именно, ньюансы, на которые обращали внимание сегодня и вчера, серьёзным образом не отрицая, их применять в Подразделении и в физической, индивидуальной Практике. Когда у вас всё получится, вы вырастите за месяц.  
Спасибо вам большое. Всего доброго!
(Аплодисменты).
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