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Практика 2. Рождение свыше Учителя-Человека-Аватара Ми ИВДИВО Октавной Мг.

[bookmark: _Hlk115458537]Мы возжигаемся всем синтезом погруженности, мираклевости и практикования синтезов всех тематик, поднятых Аватаром синтеза Кут Хуми вышеизложенными примерами, образами, синтезом и темами. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Учителем синтеза, усваиваем более того, что было физически опубликовано.
Прям открываемся Аватару синтеза Кут Хуми. Вспоминаем как это, физически открываемся. Вспоминаем как это. Возжигаем синтез синтеза в каждом из нас в Хум и формирующемся Ядре 55го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот зарегистрируйте или сопереживите в теле и телу.  Сопереживите физически Учителю синтеза состояние синтеза Учителя-Человека-Аватара внутренним процессом возожженности. Разгоритесь, чтобы вы на опыте физического дела или тела включились в иной процесс, обновлённый. Завершающий тематику и вводящий в следующий процесс синтеза. Возжигаемся.
И разгораясь, являемся физически каждый Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот прям сидим  физически возжигаемся. Я Есмъ 55 синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми со всеми тематиками физического синтеза. Я прям хочу в вас физически это увидеть.
Угу. И дальше вторая степень возожженности, Возжигаемся командным огнем 55го синтеза. Посопереживайте внутри, вот во все Ядра синтеза, в 129 оболочек, в Ядро, форму, возожженность, слиянность с Кт Хуми на те темы, которые вы сейчас сможете, в отклик, в отзыв. Вот во внутренней сопряженности, в горении в ногах.
Угу. Возожглись?
Теперь возожгитесь так, чтобы возжечь Кут Хуми друг другом. Я не знаю как. Возожгитесь так, чтобы возжечь Аватара Синтеза Кут Хуми, его синтез синтеза  друг в друге. Вот 55 синтез .И вот сопереживите командную возожженность Аватаром.
Возжигаемся. Синтезируемся с Аватаром синтеза Кут Хуми один на один и всей группой. Вот в поддержке друг другу.
И переходим и развертываемся перед Аватаром синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО Ми ИВДИВО Октавы Метагалактики, переходя на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792ю Изначально Вышестоящую ивдиво-реальность Ми ИВДИВО Октавы Метагалактики. Переходим и развёртываемся всей группой в 55 синтезе Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в концентрации 55го синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезявлении Экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми в 28ом Архетипе ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируемся, возжигаемся Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ядрами синтеза и стяжаем на себя Синтез синтеза фиксацию ИВДИВО Ми ИВДИВО Октавы Метагалактики на каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез синтезов ,прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного явления Учителя Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики синтезом стяжания Рождения свыше и встраиванием в Концентрацию и Конфедеративность си квантиллионов явлений си Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вот прям погружаемся, входим, возможно знакомимся с Аватаром синтеза Кут Хуми 28го Архетипа. Просто адаптируемся. Есть хорошее слово; адаптируемся. Так, чтобы вы сопережили твердь пола, среду зала, качество фиксации синтеза в Хум, взгляд Аватара Синтеза  Кут Хуми ,на что смотрите вы. С чем вы сонастроены? Всё, что до этого объяснялось, попробуйте реализовать. И, проникаясь синтезом Аватара синтеза Кут Хуми, встроиться в процесс ИВДИВО каждого.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в том обновлении, которое сейчас фиксируется в вас. Прям обновляемся, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 66 синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ими в каждом их нас, в командном и индивидуальном синтезе. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рождения свыше Учителя Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики, реализацией Учителя синтеза Статью, синтезом и цельно 24х рицей 55ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту 8го распоряжения синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом Аватара синтеза Кут Хуми, преображаемся. Возжигаемся ранее стяжёнными Рождениями свыше, возжигая синтез количественным явлением синтезов в каждом из нас и синтезом стяжённых образов Рождениями свыше Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного в каждом из нас и собою. Сопереживите, как возжигаются виды Рождения свыше. Когда-то мы вам говорили, что нужно периодически обновляться и возжигаться организацией Рождения свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И возжигаясь, развёртываемся в формирующихся условиях следующей практики, стяжания, действия тренировкой. Заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми. Можете у Владыки уточнить, на что вам Кут Хуми рекомендует обратить внимание при стяжании и тренировке с Отцом в процессе стяжания. То-есть есть процессы, которые вы умеете делать хорошо. Ну, например, хорошо умеете становиться, развёртываться синтезом, проникаться синтезом ,формировать синтез, стяжать хорошо умеете. Но есть слабина в умении, например, творить с Отцом процесс какого-то образа, возжигаться или действовать, входить в разработку количеством явления синтеза этого Образа. то есть вот какие-то есть плюсы, какие-то минусы. Вот услышьте у Кут Хуми, Аватара синтеза, вот на что обратить внимание. Что приходит в голову, верьте тому. Вот, допускайте возможность. Вот это так.
 И преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняясь синтезом, обновляемся. И в этом обновлении Синтез синтезом  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И слушаем внимательно цифру, встраиваясь в количество синтеза и огня. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 28го Архетипа, стяжая и переходя в 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857ю Изначально Вышестоящую ивдиво-реальность Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящую ИВДИВО-реальность Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь телесно Учителем в форме стяжания си Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, стяжая, заполняемся синтезом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом внутренне  внешне, возжигая цельность Учителя синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести и преобразить каждого  из нас в Рождении свыше Учмтеля 16рицы Аватара-Человека-Субъекта синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики в учебной практике разработанности стяжания синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом прям стяжаем учебную практику стяжания Рождения свыше для того, чтобы стяжая параллельно обучаться умению действовать с Отцом в формировании синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, обращайте внимание, что на теле, на форме на лацканах пиджака или там жакета у вас идет такой отблеск огня, который даёт телу сигнал такого обучающего момента большей самостоятельности во внутреннем исполнении. Это вот уровень компетенции. И вот, проникаясь синтезом, включаемся в повышение внутренней сноровки.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И вот с этого момента, учебная практика началась. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая семиричный Образ Рождения свыше каждому из нас и синтеуз нас. Синтезируемся с Хум ИВО каждый сам стяжая семь Образов Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики от Образа Человека Синтезфизичности до Образа Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Пауза. Стяжаем.
 Углубляемся. Синтезируем, практикуем.
[bookmark: _Hlk115459737]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, заполняясь семирицей Образов, вспыхиваем ими пред Отцом как понимаем, как умеем. Прося Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим вхождение в Рождение свыше цельно, обучаясь  действовать им. То есть, мы и стяжаем, и входим и тут же учимся. Вот прям просим: Отец, прошу тебя вот ввести и обучить действовать тут же цельным вхождением в Рождение свыше. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца один за всех и все за одного. И стяжаем семь синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в формирующемся, творящемся семи Образов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеуз нас.
И в синтезе семи Образов Аватара-Человека-Субъекта синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение свыше Учителя-Аватара-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в Ми ИВДИВО Октавной Мг. Проникаемся данным семиричным явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Октавной Мг, возжигаемся им пред Отцом в Хум каждого из нас. И телесно цельно пред Отцом, вот прям разгораемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца, стяжая специализированный синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преобразить все Образы, действующие у каждого из нас в 27ми архетипах, если таковые есть на явление преображения для вхождение, формирование семиричного Образа Рождения свыше Учителя-Человека-Аватара в Ми ИВДИВО Октавной Мг. И преображаясь, включаемся в синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении обновлением либо завершая, либо дорабатывая, либо преображаясь с Отцом во всеобъемлющем объёме Образов Учителя синтеза, Учителя-Человека-Аватара 55м синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сделайте это, чтобы потом в Синтезобразе облегчить работу Я в принятии образов.
Просто открываясь, просьба, не думайте, вот что конкретно нужно делать. Вот проникайтесь с Отцом. И внутри на реагируемости синтеза телом Учителя синтеза, ведитесь Отцом в перестройке синтеза Образов в обновлении. Дополнительно мысль прийдёт как результат воли во внутреннем исполнении. И проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом, мы возжигаемся данным семиричным Образом данной Мг, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить с учётом просьбы все Образы в обновлении выражения Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Ещё пауза .Просим обновить в явлении выражения Учителя синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Образом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в нашем физическом теле, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Подобие  Учителя Изначально Вышестоящего Отца ростом внутренней степени Образа и Подобия в каждом из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Образом и Подобием Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образа Учителя .Синтез семиричного явления Образа и Подобия Учителя в каждом из нас. вспыхиваем преображаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Разгораемся. 
Вот вам сейчас чего не хватает, когда вы в учебной практике стабильного горения синтезом. Вы то возжигаетесь, потом уходит в восприятие мыслеобраза, уходите в исполнение, теряете концентрацию синтеза. Такие качели внутренние. Разгораемся. и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение свыше Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Аватаром цельным явлением субъектности шестнадцатирицы в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящего Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить границы внутренней организации синтеза четвёртым курсом метагалактическихГ философских чтений, прося и стяжая разработку и подготовку в рождении свыше 55м синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, уже все вместе, и каждый индивидуально 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 оболочек сферы ИВДИВО явлениями Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас расширением границ внутренней организации синтезом четвёртого курса Учителя ростом Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики в каждом из нас и собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждый стяжает 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, усваивая синтез каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом. И на количество стяжённых синтезов ранее, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 ядер огня Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики с фиксированным соответствием оболочки сферы ИВДИВО, стяжённые ранее. И возжигаясь в данных ядрах огня Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики выражением соответствующей Изначально Вышестоящей ИВДИВО-реальности Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики, преображаемся Изначально Вышестоящего Отцом каждым из нас, устаиваясь Рождением свыше Изначально Вышестоящим Отцом.
 И развёртываемся 28ми архетипически цельно Ми ИВДИВО Образом Изначально Вышестоящего Отца семирочным явлением творения Учителя-Человека-Аватара синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и итогами Рождения свыше. Стяжаем индивидуально станцу Учителя Изначально Вышестоящего Отца, слушая, записывая её в Образ Рождения свыше Изначально Вышестоящего Отцом. Или на звук, вот услышьте прям звучит станца голосом Отца. Если слышите, воспринимайте, развёртывается по телу, потом записывается в оболочки Хум в Образ развёртывается  Подобие, концентрируется на Ядре. Если не слышите, просто впитываете в Хум Она уже изнутри начнёт раскрываться.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца специализированным огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь итогами Рождения свыше в 28ом Архетипе Путём восхождения и следования за Изначально Вышестоящим Отцом 28ми архетипично цельно ,входя, становясь в Пути с Отцом. 
Синтезпруемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца Учителя синтеза, развёртываемся эталонностью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом .синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тезу Учителя  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ,вспыхиваем, развёртываясь ею. И итогами стяжаем Стать Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Статью Учителя синтеза всего во всём, Принцип становления в учительскости синтезом  концентрации Изначально Вышестоящего Отца различных реализуемых дел с Изначально Вышестоящим Отцом, обновляясь от любой шелухи и шелупони внешних конвульсий действия человеческого характера. И включаясь в действие Человека-Аватара стезёй Учителя 55го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца лично внутренне научить синтезом действия с Аватаром синтеза Кут Хуми. Вот встройтесь. Такая формулировка, она не случайна. Вот от Образа обновлённого всегда отходят от тела, от пути, от стези, от станцы, от тезы то, что слишком много навязывается через физику. Хотя до этого мы фиксировали на физику это действие. Вот оно поднялось, теперь нам отец фиксирует обновление, включает обновление.
И преображаясь всеобъемлющестью реализации Учителя синтеза учебной практикой, входим в итоги учебной практики. И вспыхивая, развёртываясь всем стяжённым индивидуально командно и синтезом с Аватаром синтеза Кут Хуми ,с Изначально Вышестоящего Отцом , синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь синтезов Изначально Вышестоящего Отца вышеперечисленных явлений, начиная  от Станцы и заканчивая Статью Учителя. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, спросите Изначально Вышестоящего Отца, подтверждает ли Отец вот стяжания в учебной практике. не то, что вы стяжали или не стяжали Рождение. Вы его стяжали, а как? Какую оценку.если это   возможно сказать, выскажет или зарегистрирует Изначально Вышестоящий Отец по итогам учебной практики. Как вообще Отец оценит ваше практикование. Ну так скажем, насколько усердно, насколько глубоко. Не выпадали, а стяжали. Просто какие-то итоги. То, что стяжали, гарантирую. Кут Хуми помог всем внутри лично. Слушаем Отца. Открываем уши ,вытаскиваем беруши. И возжигаемся в слуховом аппарате качественным явлением того, что сказал Отец. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца в тех ответах и стяжаниях, которые Отец вёл с нами, обучая нас. Изначально Вышестоящий Отец Ми ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся физически в данный зал. Эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Первая волна синтеза результатов. Вот прям, чтобы вы довели распределение выражение стяжённого явления синтеза до границ ИВДИВО на 295 квинтиллионов. Мы так сейчас там стяжали.
 И от ИВДИВО , от оболочки ИВДИВО, от зала Отца вам пошёл импульс.И вот степень вашей опустошённости даёт результат сопереживаний ответа Октавы  ИВДИВО.
Следующее распускание эманаций в ИВДИВО Подразделений, ИВДИВО Сочи, эманируем, доводя синтез до Октавной Метагалактики, до 448 пра-ивдиво-реальности, где Столп здания, оболочка вокруг ИВДИВО как сфера ИВДИВО.И сочинцы заостряют внимание на этом.
Участники данной практики из тех Подразделений, откуда вы, вы эманируете в Подразделение, откуда вы приехали по Должностной Компетенции, прям конкретно Воронеж - по Воронежу, по Вологодску, по Ставрополю, по Королёву распрелеляем синтез. По Краснодару.
И итогово эманируем  в ИВДИВО каждого, не сбавляя темп или скорость эманаций. А также плотность синтеза в ИВДИВО каждого. И теперь уже в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Эманируя, фиксируем то, чему обучались и в чём повышали умение ростом Учения синтеза и энциклопедичности в каждом из нас. В ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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