55 Синтез О.Сердюк
 файл 2 
Практика 0.37.07 - 01.08.11
[bookmark: _GoBack]
Набор: Аватаресса О-М Нации ИВДИВО-Культуры
 Аватар-Человек-Субъектов ИВО. Носова Тамара.

Практика 4. Стяжание Я-Есмь в Разуме должностно компетентного Учителя Синтеза с последующим стяжанием Образа Отца и синтезирование Я-Есмь и Образа Отца, чтобы в нашем Я-Есмь начал дееспособить Образ Отца.

	Мы возжигаем весь Синтез в каждом из нас. Возжигаемся физически однородной телесностью Учителя  55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, однородной телесностью Учителя  55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, проникаясь, развёртываемся Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас. Вспыхиваем физически, возжигая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации ИВДИВО каждого синтезом Ядер Синтеза и формирующимся 55-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим и развёртываемся на стяжание Я-Есмь внутренне Разумом компетентного Синтез явлением 438-ой Октав-Части Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 182-ой Метагалактической Части, Разума Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, преображаясь Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики устремляемся к Аватару и Аватарессе в 64-ый архетип. И переходим, развёртываемся в Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав развёртываясь, оформляемся телесно Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, возжигая явление всего вида Синтеза напахтанного, возожжённого, разработанного в каждом из нас. В  зале попрошу, вот там у Кут Хуми, тишину. Мысли ваши, они материализуются словами, поэтому максимально держите безмолвие в недеянии в процессе стяжания, чтобы войти в практикование стяжанием Синтеза, а не «молвием» слов. Для этого Кут Хуми говорит и ведёт Практику,  а вы, входя в безмолвие стяжаете практикуя. Попробуйте настроиться, чтобы ментально была тишина в зале.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаем, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Условия, Синтез, Огонь, реализацию, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Я-Есмь в Разуме должностно компетентного Учителя Синтеза с последующим стяжанием Образа Отца и синтезирование Я-Есмь и Образа Отца, чтобы в нашем Я-Есмь начал дееспособить Образ Отца. Просим у Кут Хуми Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, отстроенность стяжанием для последующей ночной подготовки и дневных разработок сознательных данного вида действия. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиард 594 миллиона 123 тысячи 777 высокой цельной пра-реальности  Си-ИВДИВО Октавы Октав, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становимся, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и углубление, разработку внутренним обучающей практикой стяжания, формирования и развития Я-Есмь в Части Разум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с разработанностью Я-Есмь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца последующим стяжанием. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся всем Телом Учителя Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть  у Изначально Вышестоящего Отца Источник Синтеза в Теле каждого из нас.цельным явлением Синтеза клеточкой Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, сопереживая Синтезу внутреннего ведения с Изначально Вышестоящим  Отцом, может быть банально, но углубитесь, чтобы отдаться в процесс синтезирования Творения. Не просто думайте как это, а просто идите по Синтезу течения телесности Учителя, возжигаясь Отцом. Идите внутри, чтобы преодолеть предельность, границу, пороговость и выйти в состоятельность заряженности стяжания с Изначально Вышестоящим Отцом для последующих разработок и реализаций, которые видит Отец для вас, вашей компетенции. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Синтезобраза Человека каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Посвящённого каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Служащего каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Ипостаси каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Учителя каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Владыки каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Аватара каждому из нас, стяжаем Синтезобраз Отца каждому из нас. И, возжигаясь восьмерицей Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезобраз Я-Есмь каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, прося преобразить, развернуть и перестроить синтезобразное явление оболочек синтеза явления синтезобразных реализаций от Человека до Отца включительно восьмерицей реализаций Аватар-Человека-Субъекта каждым из нас и синтезом нас.  И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, кто это до этого стяжал заодно проверьте по итогам, там, недели или сколько времени прошло после стяжания, результат синтеза в теле. Вот, итоги применения - они какие? Вы стяжали неделю назад, допустим, и сейчас вы входите в повторное, только не обновление, а углубление Синтеза стяжанием. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Синтезобраз Я-Есмь Аватар-Человека-Субъекта восмеричной реализацией Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца собою всего во всём в синтезе каждого из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом либо углубляем дееспособность Синтеза, либо входим в стяжание, стяжая вновь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть у Изначально Вышестоящего Отца девять оболочек Синтезобраза всего во всём восьмерицей Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в синтезе на каждую из 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца явление реализации Я-Есмь в девятерице оболочек на каждую из 512-ти Частей каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим синтезировать и сотворить 512 архетипических Частей максимальной выраженностью внутреннего применения синтезявления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь каждым из нас и синтезом нас. И, возжигая, выявляя, откликаемся на Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном архетипическом сотворении Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части.
 Кто-то это может сопережить как звучание, кто-то отклик синтеза 512-ричный, кто-то возожжённость одной цельностью, где внутри откликается синтезявление Частей Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Найдите своё проникновение с Отцом.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать Синтезом явления, прося наделить фрагментарной фиксацией Синтеза явления Я-Есмь каждую из 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фрагментом фиксации Я-Есмь в каждой из 512-ти Частей.
Сонастройтесь. Такое Я-Есмь -это проживательное действие, где по Телу  Учителя идёт, такой, раскат Синтеза 512-ричный, в каждую Часть по одной фиксации Я-Есмь. И, вот возжигаясь, распуская,  вспыхивайте. В зале Отца звучит такая фраза - облекаемся. Я-Есмь, он облекает Тело, проникает в Теле Синтезом 512-ричной фиксации Я-Есмь.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по десять Синтезов девяти оболочек фрагмента Я-Есмь в реализации в каждую из 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развить, углубить Часть в реализации Синтезобраза фрагментом явления Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся синтезобразным явлением Я-Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Я-Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобразе каждого из нас.
Отлично. Разгораемся.Откликаемся на Отца, откликаемся. Больше ведёмся в этом процессе, идя внутренне, реализуясь в зале во вне. Отслеживая вот это - состоятельность стяжания.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим стяжая установить кто впервые, или углубить явление Я-Есмь в центре Разума Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрированным явлением явления Разума Я-Есмь 438-ой Части каждого из нас либо в 182-ой Части каждого из нас Синтезом Разума. И, возжигаясь двойной потенциализацией - потенциалом заряда Я-Есмь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Октавного и Метагалактического Разума, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца разгораясь ими в фиксации Я-Есмь в головном мозге.
И сливаем Синтезобраз Я-Есмь и в явлении Я-Есмь в Разуме каждого из нас и распускаем по телу импульсы Синтеза, такие вот они,творящие, назовём, импульсы Синтеза из головного мозга и Разума Синтезом по телу, возжигая по принципу синтеза двух Частей, всё вышестоящее включает нижестоящее как часть, синтезявление внутренних Частей в вышестоящем явлении Разума в Синтезобразе каждого из нас собою. И, вот, держим концентрированный заряд или запал возожжённости Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас заполняясь. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуждаемость Я-Есмь Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Разум и Я-Есмь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 438-ой Части - Октав Разумом и 182-ой -Метагалактическим Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся, углубляясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца,  сливаясь Синтезом Я-Есмь в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаемся Я-Есмь Разумом насинтезируя синтез телесности явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь стяженным Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Я-Есмь в центре головного мозга и синтезировать Образ Отца итогами стяжания Рождения свыше в каждом из нас дабы  ввести в Я Образ в исполнении дееспособности и действенности Синтеза каждым. 
И возжигаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу синтезом явления 64-рёх Си-ИВДИВО Октавы Октавных Синтезов в каждом из нас, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Творением Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем сопереживая с Отцом и сами вникаем в процесс синтезирования Я-Есмь и Образа Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас вот пауза... Устремитесь не напрячь себя поисками, что надо искать, а углубиться настолько во внутренний процесс течения, что включится, вот, в Я-Есмь Образ дееспособный. Возможно даже по принципу, а что если.. Вот вы допускаете, Отец синтезирует и у вас начинается изнутри процесс слиянности, который раскрывает Образ для  дееспособности Я-Есмь. 
Мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и  просим Изначально Вышестоящего Отца по итогам стяжания развернуть Образ Отца в нашем Я, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца для начала действования Я-Есмь в и Образом Изначально Вышестоящего Отца.
Отдайтесь этому внутри в стяжании. Проанализируете потом. Сейчас синтезируйте, вот, войдите в иррациональный подход, чтобы Разум углубился иррациональностью. Рациональность он потом наработает дополнительно. И, послушайте, что говорит Отец. У меня, вот было звучание для вас чтобы вам был хотя бы какой-то ориентир - «Пересмотр или обновление, такой «абгрейд» внутренний, перезаряженность ваших возможностей, где ваши действия должны получить новый Образ Отца». Я не знаю как это передать по другому. Вот любые ваши действия получают иной Образ Отца в любой 8-рице от Человека до Отца. Мы берём не 16-рицу, а 8-рицу потому, что мы стяжали 8-ричный Синтезобраз. И, вот, внутренне попросите Изначально Вышестоящего Отца чтобы Я впитывало Образ для начала действования в новых реалиях архетипической Жизни. Вот новые реалии, поэтому иррациональноть, потому что Рацио выведет нас только на часть - рациональность.
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся началами действовать. И просим Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, в ночной подготовке дозавершить, доработать, довести осознание до логического понимания конкретных действий. Потому что любому Я-Есмь в концентрации в центровке Разума нужна такая Метагалактическая Октавная логичность  поступков, последствий исполнений, тогда анализ и синтез будет более чётким.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем любые виды, формы, Условия, Синтез, Огонь наделённости в Пути ростом в Я-Есмь Образа Отца. И вот, чуть с опережением каких-то событий, вот посопереживайте, что вы внутри каждым шагом в дальнейшем действуете исходя из Образа Отца в вашем Я-Есмь. Что вы скажете? Куда пойдёте? Как посмотрите? Что будете стяжать? Что ответите? Как поведёте Синтез, Организацию, Дом, служение, проект? Вот этим всем вы будете ведомы Образом Отца. Не знаю, там, в работе в социуме, с коллегами, в любой сфере и форме вашей жизни. Просто почувствуйте, есть ли стыковка, вот, обновлённых условий и чему нужно учиться. Кстати, в этом вы увидите в чём приоритетность стяжания компетенции. Что сама компетенция даёт нам условия внутреннего исполнения через, например, Совершенные Инструменты. Если получилось, идём дальше.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем итогами практики, по итогам того, что сказал Отец, было сказано - послушайте что Отец говорит, Синтез на исполнение указанного Изначально Вышестоящим Отцом. Может быть даже не расшифрованного, но возожженного в ответе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы преображаемся в явлении Я-Есмь в 512-ричном выражении Частей Изначально Вышестоящего Отца архетипической цельностью собою. Возжигаемся в Я Синтезом  Образа Изначально Вышестоящего Отца, Рождением свыше в каждом из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося записать, перезаписать сверх и более того, что Отец дополнил, ввёл, сотворил и синтезировал выше обозначенного в просьбах к стяжанию.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся физическим исполнением и реализацией стяженного.
Возвращаемся в данный зал физически. Эманируем всё стяженное, возожжённое Синтезом в явлении Синтезобраза, в преображённом явлении Я-Есмь в каждом из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, вот, даже распуская Синтез и Огонь, выражая его уходите из привычного распределения Синтеза по итогам практики на дееспособность и действование вот этими началами Образа Отца в эманациях даже, в усилениях внутренними возможностями с Отцом. И вспоминайте если мы распускаем, эманируем, синтезируем, то, опустошаясь, Отец нас заполняет. Вот тут важно, чтобы Части наладили в себе процесс сопереживания заполнением с Отцом. Вот вы отэманировали, распустили, Синтез вышел - зафиксировался, распределился в ИВДИВО. Оболочки ИВДИВО взяли. Сфера ИВДИВО отреагировала. Пошёл ответный Синтез и Огонь на каждого из нас. Отец нас начинает заполнять и вы идёте сразу же в следующую эманацию - в подразделение ИВДИВО Сочи. Усиляем Сочи состоянием Синтеза подразделений командной работы. 
Кстати, здесь я сделаю такую сноску, поправку как Глава ИВДИВО. В эманациях уже который раз в подразделении, при всём уважении к вам, не хватает командного Синтеза и Огня, то есть командной работы, понимаете о чём я говорю? Не когда вы разово эманируете каждый своё, а вот, вы сделали какую-то общую практику для подразделения, да? А потом всей командой распустили Синтез. Преодолевайте ваши действия. Они  ничтожны в отличие от того, что вы делаете. Умейте переступать и не сидите на старом. Ничего не высидите только не получите развития.
Далее эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И прямо, распускаем стяженное обновление Синтезобраза Я-Есмь 512-рицы архетипических Частей. Эманируем в Ставрополь, в Вологодск, Королёв и Воронеж, Краснодар.
 И далее эманируем в ИВДИВО каждого. Вот теперь вопрос, если Отец в центре Дома, вы стяжали Образ Отца в Я-Есмь, сопереживите  эманацией центровку Я-Есмь в ИВДИВО каждого. Вот это вот - Вы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец  55-ым Синтезом. Мы в предыдущей практике, помните, преображали на цельность Условий ИВДИВО каждого? А теперь вам надо перестроиться, уже Условия преображены, на Я-Есмь центровка явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО тем видом стяжания, который вы стяжали, чтобы мы не перечисляли, эманацией Синтеза по итогам практики. И, вот пробуйте физически устояться в распускании Синтеза, который внутри вас есть. Во мне, в теле всё спокойно, а вот голова реагирует, именно темечко таким чётким пластом Синтеза, который включается на северный полюс  ИВДИВО каждого. И фактически сквозь моё тело, сквозь ИВДИВО каждого включается такой вертикальное явление Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а потом включается, кстати, и Хум. То есть сопереживите, что вы физически итогами эманации распускания Синтеза включились или Есмь Синтез прямого столпного выражения  Изначально Вышестоящего Отца собой. Вот Учителем разгораясь, завершая практику становимся Я-Есмь Образом Отца Учителем Человеком-Аватаром 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Ми-ИВДИВО Октав Метагалактики Синтезом с концентрацией Си-ИВДИВО Октавы Октав собою. 
Этим выходим из практики. Аминь.
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