55 Си ИВО 2022-09-24-25 Сочи Сердюк Ольга


2 часть   Время 01-16-30 – 01-21-59
Набор: Аватаресса Сознания ИВО ИВДИВО Сочи, 
АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Ипостась Дудкина Зинаида

Практика 5 Стяжание четвёртой ИВДИВО Мета планетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и четвертой Ивдиво Мета планетарной компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся итоговой практикой первого дня 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
стяжания второй компетенции наделённостью Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, развёртываясь, переходим на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792 изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Развёртываемся Синтезом предыдущих всех практик стяжаний и внутреннего действия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в усвоении 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, развёртываемся. Вот к вам сейчас вопрос: чем вы стоите в зале? Не было сказано, что синтез-телесно. Просьба увидеть, что вы стоите практически сформированным, но не стяжённым ядром 55 Синтеза. 
Вот увидьте, что это такое, когда вы стали ядром. Всё Тело одно большое ядро, внутри стоит Тело Учителя.
А теперь мы возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, и развёртываемся телесно, усваивая формирующееся ядро Синтеза 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фокусируем внимание и взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас четвёртой ИВДИВО Мета планетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезом соответствующего количества четвёртой ИВДИВО Мета планетарной компетенции синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Синтезом, возжигаемся наделяемым каждого из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем в Хум. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой ИВДИВО Мета планетарной Ивдивостью  Изначально Вышестоящего Отца и четвертой Ивдиво Мета планетарной компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ростом реализации углубления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Учителя в каждом из нас. И развёртываясь телесно, наделяясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 видов ИВДИВО Мета планетарных компетенций Синтеза четвёртой ИВДИВО Мета планетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся синтезом явления, стяжая два ядра Синтеза первой и второй компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. И усваивая наделённым явлением Синтеза компетенцией Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ночную подготовку в определённом режиме объёма времени с Изначально Вышестоящим Отцом физически. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку, переподготовку у Аватара Синтеза Кут Хуми на завтрашний день. Стяжаем Синтез, огонь и условия второго дня 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца до времени выхода в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми Ми ИВДИВО октавы Октав вхождением сознательно в ночную подготовку каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтез-физически, благодарим друг друга. Возжигаем сразу же весь пакет стандартов всех практик, действий, реализаций и стяжаний каждого из нас сегодня. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, в Подразделения ИВДИВО, участников данной практики, в ИВДИВО каждого. И эманируя, усваиваем Синтез, входя в ночную подготовку, переходим в режим индивидуальной концентрации 55 Синтеза Аватаром Синтеза Кут Хуми Образом Отца в «Я Есмь» 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
  И выходим из практики. Аминь.





