55 Си ИВО 2022-09-24-25 Сочи Сердюк Ольга


3 часть   Время 01.19.10 - 01.44.45_
Набор  Крамник Александр Леонидович

Практика 6.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Синтезом ночной подготовки и образом Отца я есмь каждого из нас Синтезом Синтез образом Изначально Вышестоящего Аватара Ситеза Кут Хуми возжигаясь в физическом теле развёртываясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрируя телесно физически Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 55-м Синтезом. Сопереживите концентрацию на теле, Синтез Кут Хуми внутри, Синтез ИВДИВО вовне И вот тему Синтеза вопросы, размышления, то о чём мы рассуждали, они концентрируются в ИВДИВО вокруг каждого из нас. Погрузитесь в них сопереживите внутренней глубиной заполненностью или заполняемость в Синтезе среды ИВДИВО и в разгорании и возжигании Аватара Синтеза Кут Хуми физически. Сделайте акцент на позвоночник, зафиксируйте внутренний взгляд возжигая ядра Синтеза. Так как мы с вами на 55-м Синтезе в рамках 64-х базовых Синтезов. Возжигаем Синтез и Огонь в Хум. И не просто все виды Синтеза и Огня, а только Синтез и Огонь 55-го Синтеза. Чтобы оболочки Хум, ядро Хум, чаша Хум, вспыхнула исключительно накопленным Синтезом 55-й вот этой вот концентрации. Чтобы вы физически сказали вот оно, там эврика, вот так же этому живёт, чувствуется, воспринимается 55-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть идентифицируйте различите внутри себя Синтез телесность.                                                                                                                                                                
Мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, об возожённостью 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим и развёртываемся в зал ИВДИВО в 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-ю Изначально вышестоящею ивдиво- реальность ми-ивдиво октавной Метагалактики переходим развёртываемся  в зале, телесно.                                                                                                                                                                             Вот сложитесь на Синтез явление, телом, в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот с учётом первой вводной части, итогами ночной подготовки. Чтобы как пазлы тематика стала внутри и сложила концепцию восприятия, столпы частей, язык частей, Синтез Огонь ночной подготовки, цельность Кут Хуми в теле, возожённость Аватаров. Всё о чём мы говорили среагируете телесно на Аватара Синтеза Кут Хуми первой темой. Даже если вы не понимаете как, встройтесь чтобы внутри пойти за тем что даёт Аватар пойти в процессе.                                                                                                  И мы Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми развёртываемся в форме Учителем 55-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ситезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и заполняясь Синтез Синтеза углубляем Я есмь, часть Изначально Вышестоящего Аварара Синтеза Кут Хуми возжигаясь той частью которую стяжали на 54-м Синтезе или на тех Синтезах на которых вы были. И вот сейчас не спешите пофиксируйте глубину слиянности с Аватаром Синтез Синтезом заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, чтобы включится в состояния явления Аватара Синтеза Кут Хуми внутри, вот сопережить Владыку во внутренней телесности.      И возжигаясь преображаясь этим, вот прям возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и устремляемся преобразиться, где преображение это смена образа. Преображение влияет и обновляет образование формирование образа Синтезом с Кут Хуми телесно всё переживайте этим обновлением, прям физически по телу может отзвучать как смена Синтеза в теле слиянности с Аватаром Синтеза и устремляя взгляд и Синтез на Аватара Синтеза Кут Хуми в зале, мы стяжаем у Изначально Аватара Синтеза Кут Хуми повторно Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжания 512-е частей, стать явлением частей компетентного в фиксации Ситеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости Света, Любви и Энергии стандартом 512-е частей Учителя, человека Аватара ми-ивдиво октавной метагалактики каждому из нас. И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми преображаемся.                                                                                                                                                                              Такой образ внутренний представьте, что перелистывается страница в вашем таком служебном деле и вы как Учитель Синтеза включаетесь новым стяжанием формированием 512-е в 28-м архетипе Синтеза частей. Тогда сделайте вывод что Синтез Образу важны новые дела, тогда образ внутренний есть чем сложить.                                                                                                                                        
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем фиксацию соответствующего Синтеза, Синтеза каждого из нас на заявленный мыслеобраз и проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Ситеза Кут Хуми стяжаем 528 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь ими заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857-ю Изначально Вышестоящею ИВДИВО реальность становимся телесно однородным телом учителем 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом стяжённого у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.                        Сопереживите и настройтесь в учебной практике что вы вышли к Отцу в полноте или насколько это возможно в вашем выражение плотности Синтеза Аватара Синтеза Кутхуми.                                         
И вот Синтез Синтезоов внутри горя Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. Аукаем Синтез стяжанием его. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и усиляемся Синтезом с Отцом в явленности Синтез Синтеза Кут Хуми на заявленный мыслеобраз.                                                               Прям попробуйте в Синтез возжечь Синтез, Синтез Синтеза Кут Хуми возжечь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сделайте фиксацию на Хум чтобы внутренне начал разрабатываться в Хум каждого из нас стяжённый Синтез 55-го Синтеза. Мы идём медленно для того чтобы вы в спокойствии сопереживали и шли таким перепроживанием образов действием в теле, то есть доводили до телесности любой процесс.                                                                                                                  И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Синтезировать и сотворить 512 архетипических частей Учителя ми-ивдиво актавной метагалактики Синтезом 28 архетипа Огня материи с фиксацией 512-е Изначально Вышестоящей ИВДИВО реальности Синтезом выражения в каждом из нас частями и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Вот встраиваемся, сфокусируем взгляд Учителя Синтеза на действие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 ядер Синтеза, 512 архетипических частей, 512-м явление видов Огней, 512 видов Огней, каждому из нас и Синтезу нас, стяжаем эталонный ракус частей 512 каждому из нас. Заполняемся от Изначально Вышестоящего Отца, Синтезируя и творясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым явлением эталонных частей собой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 единиц архетипического духа в каждую часть из 512-е частей 28 архетипа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем разработку явления стати Учителя Синтеза 512-е архетипичности духа в разработке. Сейчас не реагируйте но тем не мение, Огня и Синтеза новой эпохи сатиюги в теле, чтобы дух прям впитал 512-е условия эпохальности новой эпохи 512 архетипических явлений духа в каждую часть вошли стандартом новой эпохи.                                                                                                          
Попробуйте вот кочнуть внутри это вот состояние и взять этот пышность процесса чтобы не просто сладкие . слова были красивые были, красивые, высокие, тело сопереживая вошло в это. Усваиваем возжигаемся Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 видов архетипической воли в каждую единицу архетипического духа каждого из нас, стяжая, возжигаясь, заполняемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся стяжая 512  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на 512 архетипических частей, Синтезом явления Изначально Вышестоящего, Изначально Вышестоящих ИВДИВО реальности ми-ивдиво октавной метагалактики и заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, видами 512 Огней ми-ивдиво октавной метагалактики с видами духа, единицами духа в каждом явление возжигая в частях ядра Синтезов, ядра духа, частью архетипического выражения ми-ивдиво октавной метагалактики и творимся Изначально Вышестоящим Отцом в зале, пиковым Синтезом, открываясь Отцу и становясь результатом процесса творение Отца 512-е архетипических частей. Делаем, делаем, не ждав физического действия, а исследуем, погружаемся, концентрируем внутреннее действие с Изначально Вышестоящим Отцом в зале. И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения 512-е архетипических вновь стяжённых частей ми-ивдиво октавной метагалактики, Синтезом первых изначально вышестоящих ИДИВО реальностей 512 формированием частей Синтезом связки с каждой Изначально Вышестоящей ИВДИВО реальности ми-ивдиво метагалактики в каждом из нас. И Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем однородную телесность Синтезом Учителя Синтеза 512-е архетипических частей ми-ивдиво октавной метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Огня и Огонь Синтеза ми-ивдиво октавной метагалактики Синтезу частей каждого из нас и спекаясь формируемся развёртываемся внутренне в теле, в телах, Учителем Синтеза 512-й архетипических частей Учителем, человек Аватара, Изначально Вышестоящего Отца ми-ивдиво октавной метагалактики. Держим форму в теле, части в теле развернулись, можете прожить такую плотность. Сконцентрированность и уже обновлённое телесное состояние такого иного порядка новизны в теле, форму натели. И возжигаясь преображаемся Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в данный зал в представительство подразделгшие ИВДИВО Сочи, физически собою. Развёртываемся столпно являя Отца 512-й архетипичеких частей ми-ивдиво октавной метагалактики прям сознательно переходим. Лар тоже самое. Лар слышите вот тут можете прожить что такое столп частей.Тоесть возвращаемся на физику. И представьте, вообразите развертывания столпа 512 частей Изначально Вышестоящих ИВДИВО реальности Синтезом ми-актавной метагалактики Синтез Огня его единство сейчас стяжали в физическом теле, внутренне есмь вертикаль столпа частей в физическом теле вы возжигаетесь архетипичностью телесного процесса частей Синтезируя в физическом теле концентрацию ми-ивдиво октавной метагалактики теперь вы сейчас сидите частями ми- ивдиво октавной метагалактики. Откройте глаза пока ничего не эманируйте, как бы встройтесь  вот сопереживите что в вашем теле, произошло сейчас, просто себя внутри поймайте на понимании обновление в теле. Любое стяжание частей оно всегда непростое. Концентрация, столпность найдите в себе какие-то аргументации, факты, где бы вы себя внутренне так скажем больше понимали до и после, вы были до практики, а это после практики. Хорошо останьтесь в том, что вы себе определяете как фактор осознания происходящего стяжания. Ваш разум цепляется, ваше сознание цепляется за какой-то процесс происходящего явления.                                                                                                                                                   
Из зала: Когда тело заполнено частями.                                                                                                              Можно ещё войти в состояние заполненности, чёткое сопереживание 512 Изначально Вышестоящих пра-реальности то что мы стяжали, архетипического явления видов духа, огней, то что мы возожглись развернулись концентрации новой эпохи, само тело несёт преображение. То есть в принципе накрутить себя в этом объёме можно и уже из этого эманируем распускаем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите Отец это ИВДИВО, значит когда вы будучи столпом в Отце распускаете стяжённое явление частей вы с ИВДИВО стыкуетесь частями. Вот не спешите сейчас, прям пройдите по этой линии чтобы сопряжить ответный Синтез и Огонь от ИВДИВО в теле, когда от частей к частям, идёт ответный Синтез и Огонь от самого ИВДИВО. То что мы вначале возжигались, когда помните вспыхивали Изначально Вышестоящим Домом выходя Аватару Синтеза Кут Хуми.                                                                                                                    Возжигаемся Синтезом как ответного процесса действия, далее эманируем в подразделение ИВДИВО Сочи, насыщая сферу подразделения с оболочками сферы, столб подразделения, ядра Синтеза подразделения, ядра частей которые вы стяжали.                                                                            Помните для человечности вы стяжали для города, вот как раз 512-й ростам среды 28 архетипа на территории подразделения. Здесь получается что нужно ещё подумать, что на территории подразделения формируются среды архетипов это важно Синтезобразу . Значит сейчас у вас в течение месяца будет первая среда 512-е Изначально Вышестоящих ИВДИВО реальности 28-го архетипа в течение всего месяца. В следующем месяце мы будем завершать 28-й архетип и войдём в 295 квинтиллионов видов свет, фиксации здесь на территории. Каждый раз мы берём архетип, часть 512 потом объём 20-е, первой 512 видами организации материи для формирования внешнею организацию средой. Потом основной объём, весь объём архетипа Синтеза организации материи собою, для нас выстраивается, вот этот консенсуальный состав формирования Синтеза архетипов на территории вы развиваете, даже попросту ИВДИВО территории развивается до плотностью архетипического присутствия. Уж извините, я вам больше  объяснить не могу. Вы должны услышать, потом дальше подумать что сделать нужно чтобы доработать этот процесс.                                                                                                                                                                  Эманирум, возжигаем, устанавливаем, с кем вы это должны поддерживать среды архетипически на территории с Александром Аватаром Синтеза и далее фиксируем в ИВДИВО Синтезом подразделения участников практики в ИДИВО каждого возжигаем. В ИВДИВО каждого вспомните по итогам Синтеза в ИВДИВО каждого эманируем ядро Синтеза. Так же. Вы сейчас когда эманируйте Синтез стяжённый 512 частей в ИВДИВО каждого, усильте ядра действующих Синтезов 512-м Синтезом ИВДИВО октавной метагалактики. Прям импульс чтоб пошёл почувствовали что ваше стяжание дошло до физики и вы физично сильны архетипическим действием. Внимание? То есть вашем ИВДИВО каждого скажу поселился архетип 512-й частей то есть вы сейчас 512 с архетипических частей с аретипической фиксацией волей и духа и ваше ИВДИВО каждого просто настроено на 28 архетип. Вот здесь нужно взять это в голову и фактически понимать в вашем ИВДИВО каждого формируются разные среды архетипических ИВДИВО, понятно. В каждой оболочка ИВДИВО каждого несёт специфику, среду. Всё вам задача, будет парадигмальный совет, прям пройдитесь по видам архетипических частей, архетипических сред с фиксацией на ИВДИВО каждого. Просто прогнать всю тематику чтобы вам было понятно и выходим из практики.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
