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Практика 7

Стяжание Эталонного явления Синтезобраза, Вариации Синтезобраза в ИВДИВО каждого. Стяжание четвёртой Метагалактической Ивдивости ИВО


Мы концентрируемся Синтезом 55-го Синтеза.
Громче, громче. Прям так – раз, и голос, встать да надо.
Мы концентрируемся всем Синтезом 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 28-го Архетипа  Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, телесно переходя в его зал на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 850..
792-ю
792-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываясь там телесно синтезтелом вышестоящего выражения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая свойства телесного выражения, действия, явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И тогда телом Учителя, да?
Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Учителя Синтеза.
Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь этим, и стяжаем…
И просим преобразить каждого из нас на стяжание Октавной архетипической части Синтезобраз (говорят вместе)183-й и 438-й.
39-й
Вот 39-й
439-й
Преображаясь, обновляясь, стяжаем архетипическую часть Синтезобраз.
Стяжаем выражение огня Я Есмь в реализации 512-ти частей Синтезом Синтезобраза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
Сейчас просто можете услышать, что такое называется тандемный синтез и огонь и Настя концентрирует Синтез, на неё Кут Хуми вот даёт на её ведение синтез, и мы включаемся в Кут Хуми даёт Синтез, вот увидите и даже не разницу, а синтез двойного синтеза.
И, возжигаясь, преображаемся. 
Настя, спасибо. Микрофон давай сюда.
Из зала: Туда ей, Свет. – Даю, дай мне трубку.
Мы продолжаем и развёртываемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь мыслеобразом, запросом, стяжанием. 
Синтезируемя с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 850 тысяч 857-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося индивидуально каждого из нас наделить эталонным явлением Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием, развёртыванием эталонного Синтезобраза телом Учителя 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и каждому из нас. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся сопричастностью внутреннего интереса Синтеза к стяжанию части Синтезобраза, сопереживанием Синтеза и Огня.
Вот такой внутренний интерес к Синтезу и Огню проявите. Вот, кстати, заточите своё тело. У него такое организованное заточенность тела на проявление интереса к Созидательности, Творению, Синтезированию Синтеза и Огня телесно в каждом. Вот прям, проявите интерес не просто к Отцу, к стяжанию, а к Синтезу и Огню. Может даже словите себя на моменте, умеете ли вы проявлять интерес к огням Октавной Метагалактики, в данном случае Ми-ИВДИВО.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь  им  Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца  Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез и Огонь архетипической октавной Части Огнём Я Есмь в Синтезобразе каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное явление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца архетипически октавной метагалактически каждому из нас.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразу каждому из нас по пройденному количеству Синтезов.
Вот здесь вот интересный момент будет. То есть часть Октавная 439-я, 183-я Метагалактическая, а количество Синтеза вы берёте по пройденным физическим Синтезам. Например, там у вас 76 синтезов, 76 синтезов и огней входят в Синтезобраз синтеза двух частей каждого из нас.
 И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим насытить и заполнить Синтезобраз каждого из нас количественным явлением Синтеза в синтезобразных процессах действия Синтезом с Отцом.
То есть, увидьте, пожалуйста, что Синтезобраз занимается качественно-количественной оперативностью процесса синтеза собою вот в телесность выражении синтезом. То есть в Синтезобразе сложены, связаны эталонно синтезированы Образы Эталонов всех пройденных видов синтеза. Увидели? Поэтому количественное явление синтеза по пройденным видам синтеза в Синтезобраз каждого из нас. Вы прошли 54 синтеза, сейчас 55-й.
 Ваш Синтезобраз сейчас у Отца стяжал 55 количественных явлений Синтеза формирования внутри образов на этот Синтез. То есть, тело Учителя развернёт образ пройденных Синтезов не только из Ядер Синтеза, но и из оболочек Синтезобраза. Тогда тело реагирует на каждый Синтез тем, что оно заполнило  и взяло в образе. Увидели? Поэтому Я Есмь вчера впитал Образ Отца. 
То есть, нам теперь проще будет Синтезом и Огнём Я Есмь отреплицировать тот Образ, который мы взяли на Синтезе у Кут Хуми и у Отца. И проще тогда, если мы владеем образным мышлением брать, вот картины там восприятия, картины Синтеза, картины ИВДИВО  как образы, к чему нас выводит Отец и Кут Хуми. Понимаете? Вот для чего Синтезобразу количество явление синтеза пройденными синтезом.
Вот впитывая, возжигаемся. Тоже самое, образы от Отца мы перенимаем качественным действием Синтезобразов.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вариации Синтезобраза в ИВДИВО каждого из нас вот вариации, то есть разные формы синтезобразных вариативных действий в ИВДИВО каждого для реализации как внешней дееспособности служением Учителем Синтеза, так и внутренней синтезобразной телесности делами в ИВДИВО каждому и в целом в ИВДИВО Учителем Синтеза собою.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся вариациями Синтезобраза в ИВДИВО каждого.
Это вот отдельные образы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас будут количество этих вариаций, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 вариаций Синтезобразов образами в Синтезобразе Октавной Метагалактической Части для внешней и внутренней реализации делами в условиях ИВДИВО каждого и ИВДИВО  Служения, там Воронеж, Вологда, Сочи, Королёв, Ставрополь, Краснодар, прям по специфике.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Отлично!
А теперь просто задайте себе тон условий. И в этом Огне вот вот и в этом огне. Какой он для вас этот новый огонь? Вот огонь Синтезобраза вот и в этом огне, прям, сопереживайте, в каком этом? 
В синтезобразном Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней 512-ти Синтезов в реализации действии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аватар-Ипостасями образами в Синтезобраз каждого из нас Учителя Синтеза собою.
И вот тут включаются образы и синтезобразные синтезы и огни с Аватар-Ипостасями, Аватарами Синтеза на каждого из нас.
И возжигаемся 512-рицей от Синтез Синтеза до Синтеза Образа Отца в каждом из нас и синтезе нас и вот тут горим 512-ю вариациями Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей  Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики формированием архетипического Синтезобраза синтезом Октавно-метагалактической Части собою. Должностно Компетентная часть 439-я и часть человека 183-я. И, возжигаясь, заполняемся.
Вот лучше устремитесь в сопереживание. Крайне вот такой важный момент внутреннего стяжания, когда Синтез, привнося действие в тело творит, синтезирует внутреннее явление. То есть вы уже из этого не выйдете, оно внутри формируется, уже сформировалось, не теряйте момент. Давайте!
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая вмещать 512 синтезов и огней максимально высокой концентрации 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза в каждом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и протим просим насытить синтезтелесностью, синтезфизичностью Синтезобраз архетипической Части каждого из нас в развёртывании огня Я Есмь 512-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот это вот кульминация момента. 
То есть, устремитесь, стяжая, развернуть вот Я Есмь 512-ричный Синтез в Синтезобразе. Вот проживите и развёртку поэтапности каждого из 512-ти Синтезов и такое цельное одномоментное звучание Столпом 512-рицы и фиксируем или просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать соответствующее количество Синтеза в стяжённом явлении синтеза каждым, и стяжаем 512 Плотностей Огня в Синтезобраз каждого из нас 439-ю Октав-часть. 
Стяжаем 512 Плотностей Огня в Метагалактическую Часть Синтезобраз 183-ю и, заполняясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в 512-ричной Плотности Огней Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся Плотностью максимального явления реализации и техничности применения Синтезобраза Огнями в процессе Служения жизни и явления каждого из нас, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и вспыхивая цельно 512-ричностью Синтезобраза  синтеза в каждом, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в Синтез и, являя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца записать всё стяжённое, возожженное, развёрнутое вот в  явленное в теле Синтезом Изначально Вышестоящего Отца более того, что включено в мыслеобраз стяжания и идём Синтезом в явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом, являя 512 Плотностей 512-рицы Огней Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза Синтезобразом каждого из нас в спекаемости образов телесностью Синтезобраза Я Есмь.
И просто побудьте в этом, чтобы внутренне обновиться, преображаемся. Вот, меняем вектор преображения сменой состояния. Учимся владеть собою, не циклясь на каких-то эффектах, которые получаются, идём дальше.
И, преображаясь Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную практику стяжания. 
Не выходя из практики, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входим в стяжание третьей Метагалактической третьей Компетенции четвёртой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Отцу говорим, что мы выйдем вскоре за стяжанием третьей Компетенции и развёртываемся на 295 квинтиллионов, трам-пам-пам,792-ой изначально вышестоящей ивдиво-реальности Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вновь и сообщаем Владыке, что мы вышли за наделением третьей Компетенции четвёртой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Стандарт 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьей Компетенции ИВДИВО, прося наделить каждого из нас и синтез  нас четвёртой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой Метагалактической компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Вот Владыка нас останавливает, сейчас мы вернёмся в зал к Отцу, и Кут Хуми говорит, посмотрите, как вы легко вошли в наделение Синтеза Компетенций, когда в вас работает 512-ричный Синтезобраз. Вот легко вы не просто раз и вышли, оно прям, впиталось в тело, вошло как по маслу. Извините за эту аналогию, но вот вошло состояние.
Поэтому Владыка говорит, как важно иметь разработанный внутренний мир частями, тогда и способность компетенциями наделяется не в простоте, а вот в условиях вхождения наделился и стал, вот это важно. Попробуете сейчас проникнуться сейчас Отцом, когда вы наделились и стали, потом начали этим применяться в разработке.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящего Отцу. Низкий поклон Аватару Синтеза Кут Хуми, спасибо Владыке за поддержку. Возвращаемся в зал к Отцу 295 квинтиллионов… 857-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца третьей Компетенцией Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, прося наделить каждого из нас и синтез нас четвёртой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и наделить нас и развернуть четвёртой Метагалактической Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 295 квинтиллионов 147квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 видов Метагалактической компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в Метагалактическую четвёртую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза стяжённого. 
И, возжигаясь, преображаемся, углубляем явленность Изначально Вышестоящего Отца, перенимая компетенцию Изначально Вышестоящего Отца собою Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И так как это третья Компетенция она несёт собою, что – Волю Отца. Вот мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третьей четвёртой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, которой нас наделил Отец Волей в деле и Отец вам в зале я услышала, фиксирует, прям чётко обозначает  Дело,  к которому вы должны подойти через сознательное применение этой Компетенции.
Не знаю какое, слушайте или со временем осознаете, то есть любая компетенция требует дела.
Если дел нет, Компетенции внутри потенциалом синтеза стоят. Четвёртой, третьей Метагалактической, метапланетарной, вот, они просто есть.
 И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом тем, на что указал Изначально Вышестоящий Отец. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием наделённой третьей  Метагалактической Ивдивостью Синтезом четвёртой Метагалактической компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и собою, и развёртываем вот компетенцию Метагалактической компетенцией Синтеза в усилении Синтезобраза в каждом из нас. 
Всё, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Отец в зале сказал и наделены и то, что вот те дела, которые вы сейчас вопрошали у Отца они вами в большей степени в группе восприняты.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  и уже Синтез двух практик возвращаясь физически, эманируем всё стяжённое, возожженное, достигнутое, развёрнутое двумя практиками в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, обновляя Компетенции подразделения тем, что мы как Служащие несём собой специфику компетенций в Подразделение.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения и ИВДИВО каждого и этим выходим из практики.
И вот обратите внимание, что сейчас пойдём на перерыв, что Синтез и Огонь материи Всетика, который сейчас не включался, но вы и не стяжали, но  он как только мы включаемся в Синтезобраз, начинает пропорционально работать. Он вокруг физического тела формирует условия, то есть то, что вокруг нас формируется это специфика Синтезобраза как явления вокруг вас. Вы стяжали 512 Плотностей, 512 синтезов, синтезировали с Аватар-Ипостасями. 
То есть то, что вокруг вас, оно должно быть развёрнуто Синтезом Плотности Аватаров Синтеза их Синтезобразами в вашем теле. Мы ещё об этом не говорили. Вот пробуйте себя внутренне воспитать, насколько даже подразделению важны те Компетенции, это вторая часть практики, которую вы внутри стяжали, то есть вы её стяжаете для себя, наделяетесь собою, а потом это всё вашими делами входит в подразделение, в подразделении растёт применением Компетенций каждого из нас как Учителя, Владыки, Аватаров Служении. 
Вот тут вы можете увидеть грань, на что основываются подразделения в своём росте. На насыщенность Компетенций, которые мы реализовываем внутренними делами. И на отстроенность теми Синтезобразами, которые мы имеем во внутренней организации, когда мы несём этот Синтез Служением. Вот с этой мыслью мы вас отпускаем на перерыв, чтобы вы об этом подумали, организовали.
Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического Искусства Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля ИВДИВО Воронеж, Ипостась Харужева Ольга
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