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Практика 8. Стяжание Ядра Синтеза и Ядра Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Плана Синтеза и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра Синтеза и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, и Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Учителем 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
 
Настраиваясь на практику, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. Возжигаемся формой Учителями 55 Синтеза. 
Проникаемся Синтезом и Огнём 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываемся на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792 изначально вышестоящая ивдиво-реальность Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Попробуйте сейчас прожить команду. Что мы всей нашей командой телесно в соответствующей форме вышли в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрируясь Синтезом и Огонём 55 Синтеза на зал ИВДИВО. 
Концентрируемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И максимально заполняясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь в зале ИВДИВО 28 Архетипа Материи. 
И в этой концентрации Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И просим развернуть в каждом из нас Ядро Синтеза, Ядро Огня, Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  и Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, внутренне-внешне цельно Учителем 55 Синтеза. Заполняясь, углубляем синтезирование Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, процессуальностью течения Синтеза, развёртыванием и углублением Синтезом более того чем можем мы сейчас, ростом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, его Синтезом и Огнём Частью собою. 
И возжигаясь, проникаясь, индивидуализируемся Синтезом Я Есмь Синтеза и Огня Синтезобраза, действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Учителем Синтеза. Вот там, можете увидеть что вы по залу даже немножко расступились, разошлись, для вот такой, процесса субординированности между собою, и спекания с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ваша основная задача, вот настроиться сейчас на максимальный объём  концентрации и сосредоточения Синтеза в телах, возжигаясь и разгораясь им, ракурсом Парадигмы синтезфизически собою. Вот парадигмальности Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь ими. Это Синтез Ядра Синтеза Кут Хуми, Части Аватара Синтеза, Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И усваиваем, вот просто найдите состояние, Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть разгораемся настолько, чтобы тело Учителя стало столпно синтезом действия. 
Ещё ярче. Вот не контролируя, отпускаете внутреннее действие, и горим, вникая в суть возожённости Синтезом. 
Вот прям чтобы суть внутри повела в возожённость Синтезом. 
И вот сопереживите, когда горящий в теле Синтез, вы горите Синтезом. Вот внутри вы становитесь, такой заряженной единицей несения Синтеза. Вот чтоб вы запомнили как это. Сделаем сейчас паузу, чтоб внутри этот процесс сложился. 
И в этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим наделить каждого из нас, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, обновив её явление в каждом из нас, в том числе и ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И наделяемся от Аватара Синтеза Кут Хуми плотностью Синтез Синтеза, обновлением Части. 
Можете, или телом сопережить название Части, или услышать вслух от Аватара Синтеза Кут Хуми, какую Часть Владыка обновляет и наделяет вас. 
И вот, впитывая  возжигаемся Ядром Части, Синтезом Части, спецификой Части, и Огнём этой Части. 
И возжигаем Часть в теле Учителя пред Кут Хуми. И вот просто Я Есмь Синтез такой-то Части. Либо знаете какая Часть, либо просто возжигаетесь, потом со временем расшифруете. 
Отлично. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем, прося Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Частью с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь ведением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, ракурсом Учителя Синтеза всеобъемлюще собою. 
И вспыхивая, развёртываем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, возжигаясь прямым ведением Аватара Синтез Кут Хуми. 
Вот пока просто горим, и просим Кут Хуми внутренне снести любые преграды, препоны, установки, позиционирование, не ведомости Кут Хуми в каждом из нас, в любых иерархических порядках, телесностях, частях, архетипах действия. 
И вот слиянием с Аватаром Синтеза Кут Хуми, пока вы в хорошем тонусе, вот сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми 28-архетипически, и синтезом с Кут Хуми, вот включаясь в ведение, сносим любые установки, вплоть до физического сопереживания телом, Я Есмь Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот меня Аватар - ведёт. Вот вникнете, чтобы тело прям зазвучало синтезом ведения. Вот снеслось – всё наносное, чужеродное, так скажем. 
В этом явлении ведения Я Есмь Синтез Кут Хуми, углубляя синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, прося углубить ведение Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, Огнём, внутренней организации служения 28-архетипично. 
И вот то же самое, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и ведение Кут Хуми Огнём. 
Огонь организует материю, вот здесь, там, явление Ядра Синтеза Кут Хуми вас ведёт внутренне - растём, а Огнём Кут Хуми ведёт, и мы служим физически, помните, живи Отцом, точнее, служи Отцу, живи Матерью. И вот наоборот, живи Отцом, служи Матери, такой процесс Огня и Материи, вот это вот в Ядре ведения синтеза служения в ИВДИВО. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара, и у Владыки Кут Хуми спрашиваем, стяжали, получилось, вот вошли, там с Частью, с Ядром Синтеза, с Ядром Огня. План Синтеза и Парадигму мы стяжали, когда первый разпросили нас наделить. То есть там они сразу же даются, а Ядра и Часть нужно стяжать по отдельности. 
Хорошо. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 изначально вышестоящую ивдиво-реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтеза нас, ракурсом Учителя 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца, и явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ведении каждого из нас, и дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специфики применённости явления Части Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически служением. 
И вот вы, возжигаясь Отцом, углубляя синтез, концентрируете Изначально Вышестоящего Отца, и вот, так скажем, сектора, или горизонты, там где вы применяетесь, служите, действуете. Попробуйте обновить специфику вашего деяния или деяний, Синтезом Ядра Части Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот в обновлении заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот наделяясь Синтезом, преображаемся внутренне-внешними деяниями с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся бдением в действии с Отцом. Кстати, вот здесь, можете попросить у Изначально Вышестоящего Отца показать, насколько ваши действия, идут, и вы ведёте Изначально Вышестоящего Отца, внутри. 
Не знаю, какое-то крупное событие, крупную ситуацию, крупное решение, для подразделения, для вас как для профессионала. Вот, что в этом действии есмь явление Отца, вы чётко приняли это действие. 
И ведение в каждом преобразуется, с учётом того, что вы сейчас, там осмыслили вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Учителя 55 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Учителем 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим насыщенность внутренней организацией постоянства напахтывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, спланированным действием синтеза парадигмальности Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом. 
И растворяемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь содержанием Синтезом в Изначально Вышестоящем Отце. 
И вот ловим в теле, явление, синтезирование процессов, наступающих в действии с Отцом. 
Преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Обновляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, усваиваем, преображаясь собою и каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим друг друга в зале. 
Вот здесь, либо телом, либо лёгкий поворот головой, чтобы зарегистрировать внимание друг на друге на вышестоящих телах. То есть вот устремитесь увидеть, вот как вы сегодня говорили, красоту Синтеза в теле друг в друге. Вот отсуствие уважения физически друг к другу, идёт из-за того, что вы внутренне друг друга не видите. То есть внешне видите, Оля, Саша, Наташа, там, Александр, а внутренне вы не видите друг друга. И это, кстати, тоже взгляд Человека Цивилизованного, нельзя видеть только в одной плоскости. Чтобы сформировалось синтез-действие, нужно учиться видеть взглядом, и на физике, и в зале, и в (неразборчиво из-за шума пролетающего самолёта). Понятно? 
И когда вы сейчас по итогам стяжали что-то вместе, тут вас Кут Хуми и Отец сориетировал друг на друга, чтобы увидеть, что вы команда 55 Синтеза. То есть вы то Ядро, которое для Сочи, и для ИВДИВО стяжает 55 Синтез. Другие разрабатывают, а вы именно стяжали. 
Вот, увидьте это состояние. 55 Синтезов много, было, будет, и сейчас идёт. Вопрос что вы вот в этой концентрации, есть состояние, такой точки действия. Вот вы точка кипения 55 Синтезом. 
И вот возвращаясь на физику, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми ещё раз, вот завершая, выходя из своих личных там, действий, которые сейчас были. 
И возвращаемся синтезфизически, эманируя всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО участников практики, Синтеза, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Сдано: ИВАС Кут Хуми
01.10.2022
