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Практика 9.
Стяжание Духа и Тела Духа Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Стяжание Лотоса Духа Учителя Синтеза.

Из зала: И мы возжигаемся всем наработанным Огнём и Синтезом 55 Синтеза, возжигаемся, активируя части, заполняя части, исходя из вышесказанного явлением Учителя 55 Синтеза, вводя всю нашу 512-рицу стяжённую в явлении Учителя 55 Синтеза. Возжигаясь формой, заполняясь, заливая всё тело, входя в единотелесность слиянности наработанного Огня и Синтеза и 512-рицы частей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтез Синтезом, возжигаясь физически частью Кут Хуми, разворачивая часть Кут Хуми в теле, охватывая частью Кут Хуми всю 512-рицу частей. 
      И в этой слиянности, в этой насыщенности, мы разворачиваемся в зале ИВДИВО на 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 792-ой изначально вышестоящей ивдиво-реальности Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся в зале ИВДИВО, возжигаемся формой Учителей 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся единотелесностью, становясь однородным телом, разворачиваясь сферами, входя во взаимокоординацию с ИВДИВО в целом. Приветствуем ещё раз Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, углубляем синтез с его Хум, стяжая возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя Ядро Кут Хуми, теперь уже в зале ИВДИВО ракурсом 28 архетипа Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас на стяжание седьмого Сердца Метагалактического Лотоса Учителя явлением седьмой Метагалактческой части Синтезобраз в реализации лотоса Духа Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Из зала: Я уже потерялась.
       Ну всё, мы сказали. Проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняясь Синтез Синтезом на вышеуказанный мыслеобраз, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом каждого из нас, преображением реализации Лотоса Духа ИВДИВО Октавной Метагалактики Сердцем каждым из нас, открываемся Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в сердечности Лотосов Духа Учителем Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Дух каждого из нас, вот здесь вот на новое состояние явления, обновив Дух Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми записями, контекстами, фрагментами, явлениями и тезами Духа в новой явленности Сердца Метагалактического Лотоса Учителя собою.
         И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся вникновением, преображением. Вот лучше будет, если в зале пред Кут Хуми мыслей будет ноль, и будет просто синтез действия. И возжигаемся, стяжаем развитие 28-ричной явленности свободы и однородности Духа, развив синтез 28-ми архетипического действия в Сердце Метагалактического Лотоса Синтезом 183 части Синтезобраз. И преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вникаем в стяжания. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим в обновлении осуществить и освободить, или помочь преобразить, освободив Дух каждого из нас от, так скажем,  неадекватных, устаревших, ракурсом 28-го архетипа записей, в том числе дхармических долгов Духа, которые в дальнейшем не требуют обработки или отработки, и не ведут каждого из нас в развитие.
       Вот просим Аватара Кут Хуми завершить. Прям к этому отнеситесь серьёзно, это не просто для красного словца в практике, это реальное Творение Синтеза Седьмого Сердца Лотоса Метагалактического Лотоса Духа Учителя, где вы прикасаетесь, скажу старым языком, к святая святых внутренним творением. И поэтому любые просьбы должны быть иерархически выстроены. Поэтому мы попросили Кут Хуми, если это возможно, обновить, освободить и завершить, если не требуется какая-то отработка или доработка записи, которые уже не актуальны в развитии Духа ракурсом 28-го архетипа. Тут на это Воля и Синтез Кут Хуми должны быть.
       И прожигаемся решением Аватара Синтеза Кут Хуми, дух прожигается, прожигаемся решение Аватара Синтеза Кут Хуми  Синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас обновлением стратегии Духа. И проникаясь, преображаемся, сонастраиваемся на стяжание Лотоса Духа Метагалактического Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас.
        Ну просто погрузитесь в процесс, ещё, ещё, идите дальше вникаем, входим, а теперь вот оно устоялось, найдите это состояние, вот оно сбалансировалось. И в этом Огне мы синтезируемся и сопереживаем, вот этой вот глубиной порядковости, цельность внутренней компетенцией каждого из нас жизни в концентрации Духом, мы ещё его не стяжали. Вот сопереживаем, то есть внутренне живём концептуальностью порядковой цельности Духа в его компетенции жизни в концентрации Духа. И возжигаемся вот тем объёмом Синтеза, который стяжали у Кут Хуми, но цифру ещё раз повторяем, возжигаемся 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаемся новой концентрацией Синтеза Синтеза преображаясь им в концентрации Духа и жизни в каждом из нас. Это вот от Кут Хуми и от Фаинь идёт вот эта вот поддержка Синтезом, вмещаем её. Ещё, вот прям чтобы  раз объём, два объём, плотность, углубление, уплотнение, вновь заполнение, углубление, уплотнение, вновь заполнение, повышается концентрация и заряженность с насыщенностью. И в этом Огне и Синтезе, вот, кстати, Владыка говорит: «Сопереживите, что значит, когда вы в Духе синтезом». Вот вы сейчас в Духе синтезом, мы сейчас пойдём к Отцу, а вот Кут Хуми в зале сказал, сопереживите когда вы в Духе синтезом. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прям в зале Кут Хуми, и находясь в зале Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми, сознательно, телом Учителя Синтеза, в активации Духа синтезом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 857 изначально вышестоящей ивдиво- реальности Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Учителем 55 Синтеза, стяжая Синтез Учителю 55 Синтеза, проникаясь, являясь Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. Делаем, каждое слово- это практическое применение, учебная практика, всем собою, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, то есть, просим за себя и за всю группу, преобразить каждого из нас на регламентное стяжание Лотоса Духа 4-го курса подготовки Синтезности Учителя. 
        И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики каждому из нас и Духу каждого из нас в реализации, разработке с ИВДИВО-каждого синтезом 28-ми архетипично цельно. И вот вызывая, стяжаем концентрацию, наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца чистотой тез, записей, контекстов, концентраций, своеобразий Духа Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Возжигаемся им, прям в тело Учителя Синтеза вводим, не боимся. Отец даёт, вы возжигаетесь, это называется Дух входит, он вводится в тело, вводим, как понимаем, вводим, угу. 
       И возжигаясь Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом в Учителе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и пойдём сейчас регламентно стяжать явление Лотоса. Стяжаем Зерцало Лотоса, становясь босиком в Зерцало пред Изначально Вышестоящим Отцом, на Зерцало каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Синтезом Компетенций каждого из нас, глубиной реализации Изначально Вышестоящего Отца Учителем 55-го Синтеза, сопереживая босыми ступнями прохладность зерцальной поверхности Зерцала Лотоса Духа каждым из нас. 
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 лепестков Воли духовных каждому из нас с каплями Воли, включаемся мираклевым действием, сопереживая формирование лепестков Духа вокруг Зерцала телом каждым, и проживая, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся дальше с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем тело Духа Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенной концентрацией 295-ти квинтиллионов 147-ми квадрильонов 905-ти триллионов 179-ти миллиардов 352-х миллионов 825-ти тысяч 856-рицей видов Духа в каждом из нас. И сопереживая возможностью явления Духа телом, это к нам стучатся, в числовой аналогии концентрации Синтеза, преображаемся. И возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом...
   Лара, можешь так вот загнуть туда, объяснить, что вход с другой стороны. Ну мы в практике, мы не выпадаем из практики, Наташа, понятно, напиши СМСку. Остаёмся, возжигаемся, мы стяжали лепестки в количестве Синтеза видами духа, угу, сейчас вот суета пройдёт, и продолжим. Не обращаем внимание, Лариса справится, она из Королёва.
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем тело Духа Учителя Синтеза синтезом явления обновления каждому из нас, стяжая возможности Духом телом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем в видах реализации Духа каждым из нас 295 квинтиллионов, ещё раз, 147 квадрильонов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856-рицу видов Духа каждому из нас и собою. 
      И возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадрильонов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Пламени Воли Я-Есмь Духа каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, развёртываемся в пламени Волей Я-Есмь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня, как Ядро Огня Воли под ногами, под ступнями каждому из нас, и из пламени Воли разгораемся и горим, пламена Воли разгораются и горят из Ядра Огня Воли под ступнями каждого из нас. 
      И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем под ногами стяжённое Ядро Огня Воли и из него сопереживаем действию 73-х квинтиллионов пламени Воли, горящим из Ядра вокруг нас. Окутываемся Синтезом..
Из зала: Наташа,  дочка пришла.
Мама, тебе придётся выйти, это к организации, как вы умеете работать.
      И возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стоим держим Волю, вот вас ничего не волнует, вы в своей целе, держим Волю. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу печатей от Человека до Отца в Лотос Духа каждого из нас в Зерцало синтезом явления Учителя Синтеза, стяжая и возжигая Лотос 16-тью печатями от Человека до Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печати компетенции 64, стяжаем 512 печатей архетипических частей и стяжаем одну печать Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
       И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем на Зерцало пакет печатей, вспыхиваем обратным импульсом от Зерцала печатей в Теле Духа каждым из нас, пропуская Синтез и Волю сквозь печати и Тело Духа собою, возжигаясь в лепестках Волей каждой печати Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, или дождитесь пока пройдёт концентрация, или она автоматически происходит, у всех по-разному, вспышка Зерцало на количество стяжённых печатей. Такой, ну жёсткий импульс по телу, такая волевая вспышка. И возжигаясь, выгружаемся из различных сложностей и реакций на импульсную вспышку Зерцала пакета печатей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить, и в то же время одномоментно обновить Лотос Духом, созидаемой каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем новый Дух Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, усваивая телом в Лотосе Духа плотность Духа в теле каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся.
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрацию Я-Есмь Духа обновлённостью сопереживания Духом Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждому из нас, стяжая в ядро Я-Есмь дело, плюс поручение как цель в Лотос Духа и в Тело Духа Я-Есмь каждым из нас. И погружаясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь, или воспринимаем, или слышим, или внутри активируемся Я-Есмь, который в тело вошёл с делом, плюс поручением и целью. Вот возжигаясь зафиксируйте в головной мозг, что Я-Есмь несёт дело, какое-то там, одно, несколько, потом поручения одно, несколько и цели, которые будут реализовываться и делом и поручением. 
         И вот, развёртываясь, раскрываясь, сонастраиваясь на эти процессы внутри тела, сопереживаем внутреннее течение Духа и Воли на Я-Есмь с поручением делом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Лотоса Духа синтезом явления огней, и преображаясь Я-Есмь Лотоса Духа, вспыхиваем новым Духом Ми-ИВДИВО Октавной Метагалактики, Телом Духа, лепестками, пламенами, ядром Огня Воли, ядром Я-Есмь в головном мозге, возжигаемся всем пакетом печатей на зерцале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Я-Есмь Лотоса Духа каждым из нас.
        И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом сотворяемся итогами внутренних процессов. И эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Тела Учителя в Теле Духа и Телом Духа из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожженное, обновлённое, сконцентрированное и синтезированное Изначально Вышестоящим Отцом в обновлённости тез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО подразделения Сочи, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стоя в зале  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, итогово, после распускания применённого усвоенного Синтеза в зале, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на месяц стабилизацию углубления в деликатность разработанности Духа телом в стандарте Лотосом Сердца Метагалактического каждому из нас. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обновление записей  Лотоса Духа в отдельности каждыму из нас. И стяжаем такое соведение действию с Аватаром Синтеза Кут Хуми, пока будем нарабатывать новые принципы дееспособности Духа, Телом Духа в физическом явлении Учителя Синтеза.
       И возжигаясь, возвращаясь физически в данный зал, развёртываемся вот всем стяжённым явлением и новизной,  ракурсом седьмого Сердца Лотоса Духа Метагалактического в каждом из нас, уже стяжённым явлением. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот не надо ничего эманировать, вы уже отэманировали, когда были в зале, зафиксируйте просто, когда вы несёте собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца Седьмым Сердцем Лотоса Духа Метагалактического. Вот вернулись, Синтез зафиксировался эманацией по итогам, когда мы фиксировали итоги стяжания, вы возвращаетесь Лотосом Духа, и выходим из практики.
