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00:00:10 – Настройка всей команды на Кут Хуми и далее выход к Изначально Вышестоящему Отцу. Вы должны дать себе время встроиться в организацию Огня.  
00:08:46 – Омега предполагает подготовку к внутренним процессам. Чтобы мы были компетентными в 58 Синтезе нам нужны пакет условий, который отразит наш внутренний мир. Какие инструменты есть в Омеге, которые включают внутреннюю подготовку? Активное ИВДИВО-развитие, в чём мы развились за месяц в Монаде. Есть ли определённое умение работать с Монадой? 
Навык концентрации Синтез раскрывает определённые возможности. Если мы в чём-то не сведущи, то Омега потребует это от нас. Она концентрирует Источник Жизни, и она включает собой Закон. И когда она включает Огонь Закона – закон Изначально Вышестоящего Отца, а он фиксируется в Духе. Вот закон – это когда много раз повторено, то он срабатывает, и начинает быть законом. 
00:16:30 – Насколько мы внутри своими Компетенциями исполняем закон Изначально Вышестоящего Отца, а значит закон всего ИВДИВО. ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка вводят в Омегу требования к нашей жизни. 
Есть 8 видов жизни в реализации Отца-Субъекта. Как Посвящённые мы живём 8-рицей Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача Омегой, имея эти способности, навыки не просто быть Отцом, а служить Отцом, реплицировать Отцом. 
Вы чем принимаете концентрацию Синтеза? Своей возожжённостью? А возожжённость предполагает явление. Если не до выявился Синтез, он начинает расходиться по всему тому, что есмь вы и на вас. И оно начинает впитывать. И есть внешнее состояние одёжки, а есть ещё то, что внутри тебя. 
00:21:00 – Омега одна из нескольких Частей, это ИВДИВО, Омега и Хум, три Части, которые имеют самое прямое и конкретное явление Изначально Вышестоящего Отца. Ещё Тело в какой-то степени, потому что у него есть Ядра Синтеза. Это основные 4 Части.
Тогда из этого, что внутри концентрирует Синтез на вас? Что внутри себя мы носим специфичное, что развивает наши качества жизни? 
00:24:18 – У Совершенного внутреннего есть одна особенность – это простота внутренних процессов. Сейчас современный Посвящённый, как и ИВДИВО, развивается Синтезом и Огнём. Начала Синтеза формируют нашу статусность. Когда мы разработаемся для внутреннего понимания, что Ядра Синтеза есмь для Посвящённого источник Жизни из Ядра Синтеза самой Жизни. Тогда получается, что Ядра Синтеза в моём теле есмь организация распаковки Омеги в её функциях ДНК, генетики. И это познание – это пограничное состояние, где мы должны понять этот рубеж между Нитью Синтеза в теле и внутренними процессами работы Ядер Синтеза с Ядрами Синтеза Аватаров и ИВДИВО. 
И тогда включается двойная динамика дееспособности: Я Есмь Омега, мы все Компетентные Есмь Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И мы внутри с Отцом слиты Ядрами Синтеза, умением действовать Ядром Синтеза и возжигание Ядра Синтез Синтеза Кут Хуми в нашем теле. Потом возжигание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нашем теле включает. И Омега включается на нас разработанными Ядрами Синтеза. 
00:33:10 – Характеристика Учителя и Посвящённого, находится в плоскости того, если Учитель это про науку, Посвящённый это про ИВДИВО-октав-метапланетарное явление индивидуального Синтеза, то Посвящённый Репликации это про знания. И всё, что мы накопили за половину Курса Синтеза в нашем теле формируют устойчивое состояние действия Ядрами Синтеза, где Мы Есмь Синтез Отца, как что в Омеге? Что Омега выявляет из Ядер Синтеза что помогает и Сущему, и Нити Синтеза, и синтезированию 512-й Части, где Ядрами Синтеза сейчас, плюс наша Часть Омеги 442-я, 122-я Часть, 58 Часть. Активны все горизонты, с другой стороны 16 горизонт и 14горизонт, с точки зрения активации Ядер Синтеза в 512 Части и Ядер Синтеза Компетенций 448-й Частью. 
Что Омега выплетает или синтезирует Витиём из Ядер Синтеза, чтобы выявить состояние жизни? Что Омега плетёт? 
Закон Новой эпохи гласит, что Человек развивается по Образу и Подобию через какое явление, самое главное в 5 расе? Тело и ИВДИВО. Чтобы Тело несло максимальную нагрузку Синтеза Омега в Теле должна уметь Витиём раскрывать Ядра Синтеза и вырабатывать Станцы. 
Если мы на Синтезе, наше тело есмь состояние сиаматически Сущей материи, которое заполняет физическое тело Сиаматикой и сиаматически Сущее вещество Синтеза выявляет из Ядер Синтеза Компетенции началами Синтеза в статусе каждого из нас Учитель, Посвящённый. Что выявляет? Состояние объёма Синтеза из Ядер Синтеза, включается процесс синтезирования в теле и сиаматическое явление ИВДИВО-Человека Субъекта в 16-рице от Человека-Субъекта до Отца требует от нас применения той станцы, которая синтезировала физическое тело. 
00:46:44 – Какая Часть включает внутри постоянство или не постоянство? У Омеги не может состояния «может быть», у неё только «быть»! Сейчас на вас идёт Синтез Кут Хуми, вы им заполнены на 200%, и Синтез возжигает 512-рицу Частей Учителя Синтеза. У нас включается наблюдатель, позиция наблюдателя! В Омеге очень не хватает наблюдателя! Нельзя поделиться чем-то, если у вас это не 100%-ная активация! 
Постоянство внутреннего процесса – это то, что вы можете с избытком отдать вовне. Если вы это можете отдать вовне, то это уже Репликация. 
Насколько вы наблюдательны к внутреннему процессу течениями Синтеза? Насколько вы наблюдательны в практиках, практикуя? Омега опирается на саму практику и на явление Парадигмы внутри нас. 
Наблюдатель – это определённое умение. Уметь наблюдать это высокая категория внутренней специализации и профессионализма. На уровне Посвящённого любой наблюдатель выходит на уровень Высокой Степени Экспертности. Посвященный это эксперт своего дела. Посвящённый знает, как это должно работать и самое главное знает почему это не работает. Отсюда растёт мой статус. В социуме очень это видно! Если я эксперт в своём деле и профессионал – мой статус растёт. И в социуме подтверждается Временем.
А у Посвящённого Время – это исчисление объёма Огня, который внутри на синтезировал разными подходами, чтобы стать экспертом.
 
Тема: Ядра Синтеза выше 120-ти.
     
И если Омега есть концентрация действий Ядер, тогда Парадигма должна делать организацию на 6 Ядер в каждом из нас. И выходим на Ядра Синтеза, которые стоят выше 120 ядер. И вопрос! 129 Ядер плюс три Отцовских сколько внутри Омегой включены? И чтобы включался Посвящённый внутри должны работать все Ядра Синтеза.
Я вам предлагаю, чтобы во всех практиках, темах вы помнили, что у вас идёт активация Ядер Синтеза, которые синтезируются с Ядрами Синтеза ИВДИВО. И вы встраиваетесь с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Это будет полезно в дни Творения, чтобы каждым днём у вас внутри раскрывалось Ядро Синтеза на какой-то процесс синтезирования. 
И по отслеживайте внутри с Аватаром Синтеза Кут Хуми насколько вы включены в процесс Синтеза с Кут Хуми Ядрами Синтеза. Далее может пойти сопряжение с Ядрами Синтеза Кут Хуми, не только с ИВДИВО, но и лично с Аватаром Синтеза Кут Хуми включаться в какое-то действие. 
Новая эпоха развивает тело ИВДИВО, План Синтеза исходит из ИВДИВО, а ИВДИВО начинает фиксировать Планом Синтеза действие Ядер Синтеза. Умение Учителя – это самостоятельно ходить телом! 
Что нам даёт ИВДИВО? Чем действует ИВДИВО в каждом из нас? Синтезом и Огнём. Если Учитель это синтезность, это некое состояние эталонности. А что будет определять Посвящённый для эталонов в Учителя?  Посвящённый это синтез знаний из Ядер Синтеза тезами. Что включает Посвящённый на Учителя, когда он начинает стимулировать внутри у него на Эталоны? Посвящённый вскрывает Реплицирование самих Эталонов. 
И Ядра Синтеза в каждом из нас – они творят Репликацию количеством практических действий. И подумайте насколько Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец являются с точки зрения Репликации личными тренерами, которые вас тренируют изо дня в день. Выходить в залы Высшей Школы Синтеза для тренировки Репликации! 
Репликация – это состояние, это какой-то процесс Синтеза и Огня во мне. Я не могу отдать то, чего во мне на 100% нет. Внутри я должна разработаться Репликацией с Кут Хуми.
Как вы несёте Репликацию? В Омеге практика проверяется Я Есмь. Где Учитель, Посвящённый – Я Есмь Отец, где Отец нас обучает реплицировать. Огонь в нашем теле записывает качественный Синтез. Для самой Репликации качественный Синтез есть критерий нашего Служения, который подтверждается Отцом и Кут Хуми нашими делами в ИВДИВО. 
Хум с Творением это внутренний процесс Репликации. Компетенции – это всегда про реализации. Что значит реализовать Взглядом Синтез, как Учитель?  Как его вокруг тела развернуть? Репликация внутри несёт спокойствие вовне.  
Репликация – это первичное раскрытие Синтеза из Ядра. «И я возжигаюсь» – это уже репликация. 
Омега усовершенствует любой процесс своим взглядом. Омега живя Синтезом живёт этим вовне. И чем вы живёте вовне, тем живёт ваш Хум внутри, и фактически, ваше Творение. 
Любое общение с Аватарами всегда идёт через практикование, можно общаться мираклево, моно общаться магнитно. И магните, как в практике включается система магнитности. Если я не научилась намагничивать на себя ИВДИВО на Ядра Синтеза – то мой Магнит не есть Магнит. Это просто разработка, где Омега учит меня не быть «шлангом». 

Практика №1 (01:56:03-02:31:40)

02:47:05 – Можно сказать, что 58 Синтез – это частный случай, но он частный случай всех 4-х Курсов Изначально Вышестоящего Отца. Входя в Синтез с Отцом, мы сразу входим в целое Изначально Вышестоящего Отца.
При этом Омега есмь частный случай для Изначально Вышестоящего Отца. А чем вы с вами являемся частным случаем для Отца? Частный случай в Служении вашими поручениями, каким-то общим выражением. 
Сириус по номеру 48, 48-я компетенция какая – ИВДИВО-Октав Должностные компетенции. И Сириус в частной практике занимается целым в росте компетентного действия Синтезом в Омеге вот этой компетенцией. А насыщенность – ИВДИВО-Октав Виртуозный Синтез. 
И если мы в Рождественских стяжаниях все 64 компетенции, которые мы возьмём за все дни, мы можем направить в Сириус своей спецификой, Сочи своей спецификой. И вы из частного войдёте в целое. 
02:54:10 – Омега живёт явлением объёмов Огней, которые бы концентрировали собою компакты Синтеза. 
Ядра Синтеза в Новом Рождении могут выразить у вас какую-то цельность, которую вы берёте от Отца. Само ИВДИВО, с точки зрения Омеги, управляет Огнём Репликации и Синтезом Репликации в ИВДИВО. 
И задача Омеги не просто усвоить Синтез и Огонь, а уметь им управлять. Отец управляет нами. И вопрос! Насколько мы даём Отцу нами управлять? Одна из характеристик Омеги – это внутренняя непредсказуемость. Включается условие в действие, где одна голова – хорошо, а голова Отца в твоём теле – намного лучше, где головой является действие Ядер Синтеза, которые фиксируют Синтез в твоём теле. 
03:00:30 – Задача Учителя в Омеге суметь цельным Огнём разработать Репликацию Синтеза с Отцом, чтобы Часть была взята Телом, применена Компетенцией, важно, чтобы из Ядер Синтеза пошли Компетенции. Чтобы сама Часть была компетентной, чтобы она выводила нас на управление с Отцом! 
Если мы научимся, чтобы в теле управление нёс Отец Синтезом – мы должны владеть видами Новых Рождений. Статусы Омега получают тем Огнём, который она сложит внутренним управлением с Отцом.
Лично-ориентированный Синтез включает индивидуальный Синтез, который предполагает управление с Отцом, идём с Отцом, взрастаем этим индивидуальным Синтезом. Начинаем действовать сами Компетенциями и насыщенностями в Компетенциях. И вырастая с Отцом и с Кут Хуми – становимся Должностно Компетентным, вот Аватаром, Аватарессой, Учителем и в Служении.  
Вот это состояние переходит из внешнего общего в целое синтезное! 
Что Омега может виртуозно делать? Реплицировать. А чем она реплицирует виртуозно? Набором Компетенций, которым она Репликацией наработала внутри правильными делами. 

Практика №2 (03:16:54-03:51:37) 

04:01:45 – От качества Синтеза это Компетенции, а от Образа Жизни – это насыщенности. В Компетенциях, их 4096, и они несут нам реализацию Отца, то насыщенности необходимы будут организации материи, где мы с вами стяжаем эту четверицу, у нас 29 архетип. И мы каждую насыщенность насыщаем 1секстиллионом Синтеза. 
Вначале любую насыщенность надо телом впитать. И насыщенность берёт Сущее в явлении Ядра Синтеза Компетенции в источнике Синтеза Отца – в явлении Ядер! И этим необходимо разработаться, чтобы сложить отношения к процессу Синтеза с Отцом.

Практика №3 (04:03:36-04:29:34)

Два задания на перерыв! Первое: что хотите с собой делайте, в ИВДИВО-каждого ходим, двигаемся, сидим, общаемся, развёртываем состояние, чтобы чувствовать среду зала Отца 29 архетипа, вам надо в неё встроиться! 
И второе: усваивая Компетенцию внутри возжигаете Компетенцией само выражение любых процессов Омеги, которые есть у вас в синтезе с Отцом. 
Набор краткого содержания 1 части – Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.479 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Владычица Синтеза Полномочия Совершенств Ипостась Лилия Якунина
 


        

















Сдано: ИВАС Кут Хуми 
