58 Си ИВО 2022-12-24-25 Сириус-Сочи Сердюк Ольга

Сердюк Ольга, ИВДИВО Сириус

Краткое содержание 58 Синтеза ИВО 


 2 день 2часть 58 Синтеза ИВО


Тема: Движение, бег по ИВДИВО-полисам!

00:01:20 – Как мы можем двигаться по ИВДИВО-полюсам? Есть переходы по видам организации материи и вот как раз бег с 29 архетипа до 31 или 32 – 75 секстиллионов должен идти горизонтально, когда вы нарабатываете движением количество Огня видов организации материи, когда вы из 1 секстиллиона входите в 75 секстиллионов. И вы это делаете движением. Это не вертикально лифтом.
Зал Отца чем специфичен? Вы выходите в один зал Отца и его условия идут переходом. И когда мы бежим идёт переход по видам организации материи из 1 секстиллиона в 75 секстиллионов в 32 архетип.
Но тогда я должна бежать Частями, я должна бежать ИВДИВО-каждого, чтобы мои поля и сферы слоёв ИВДИВО развили состояние Синтеза, где плотный Синтез уплотняет моё тело, и тогда я двигаюсь как Ипостась условий этих или Учитель условий.
А что нам делает Омега? Омега – это та Часть, которая формирует условия каждого из нас. Мы стяжаем условия в ИВДИВО, но условия – это результат действия в Омеги. Синтез различного Вития, различных Реплик, которые синтезируются в одну Репликацию.
 Это действие Ядра, которое включает 16 огнеобраз и включает 16-е явление Части, где из Части Отца идёт условие на каждого из нас.
И мы обучаемся фиксировать ИВДИВО собою, где работает Витиё, Витийный Синтез. Витиё это Любовь к Жизни! Витиё есть только тогда, когда вы любите Жизнь!

Практика № 8. Тренинг, миракль, погружение (00:11:22-00:55:08)

00:55:53 – Если вы сейчас настроитесь на внутреннюю работу, то поймёте, что глубина Омега даёт понимание, что весь мир есть Репликация или Отцовская, или наша с вами. Вот Репликация в окружающий мир – это Репликация каждого из нас.
Сама Репликация предполагает одно – вы учитесь оставаться в постоянном реплицирующем моменте. У Репликации нет волны и, если вы входите в Репликацию она там остаётся. Омега преодолевает Репликацией любые границы только тогда, когда Омега реплицирует фразу-станцу, которую несёт Репликация. 
В Парадигмальном Совете вы должны «набить руку», чтобы складывать станцу. Станца это 3-5 слов, которые между собой действуют Синтезом, вызывая Репликацию! 
Станца даёт течение Синтеза. Когда вы складываете условия – Синтез идёт вами. Станца расшифровывается тезами Синтеза, которые исходят из Ядер Синтеза. 
Нужно научиться простому явлению – научиться раскрывать Синтез темами Синтеза тезами головой. И теза влияет на нашу стать, как поведение Синтезом вовне в Служении. Стать строится знаниями Синтеза и темами Синтеза.
Насколько сама Репликация внутри вас дееспособит Синтезом? Любая Репликация идёт по внутреннему плану по внутренней станце, которую вы сложили, которая фиксируется в Омеге каждого через Импульс с Отцом. 
Получается, что Репликация проверяет каждого из нас насколько мы в Отце расшифровываем и понимаем его Импульс. Это и внешний и внутренний процесс. 

Практика № 9 (01:09:17-01:29:27) 

01:34:13 – Получается, что Репликация в ядро Должностной Компетенции несёт – распознание Виртуозности Огня. Есть Репликация Синтеза Аватаров, но там ещё есть и Огонь. Получается, что Ядро Должностной Компетенции купается в разновариативных видах Огней Аватаров Синтеза, где мы имеем Честь Служить! 512 видов Огней в Ядре Должностной Компетенции должны быть на реплицированы.
Я должна ходить и после Синтеза Репликации чётко понимать, что я нахожусь в прямом явлении 512-ти Реплик, 512-ти Огней Аватаров Синтеза в Ядро Должностной Компетенции. Ядро Должностной Компетенции черпает Синтез из Ядер Синтеза в позвоночнике. И я должна разновариативно применять Синтез. 
Рекомендация! Можете войти в Столп Огня 512-ти Магнитов сразу же! И пойдёт 512-ричная Репликация от Кут Хуми от Фаинь, от Аватара от Аватарессы Синтезом на вашу специализацию.
Надо продумать эту практику, потому что если там будут Аватары включится тогда явление Отца и Матери на это Аватарский Синтез и Огонь. 
512-ричный магнит – это когда на каждый Огонь в этой позиции вызывается Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. И у меня параллельно течёт 512-ть микро-магнитов в одном цельном магните. 
И уже когда 512-ть микро-магнитов вспыхнули в теле (можете 512-рицу Частей архетипических задействовать), то в моём теле возжигается одна Репликация Синтеза Должностной Компетенции Ядра, либо Ядра 58 Синтеза. И в магните должен быть мыслеобраз, который потом этот магнитный Огонь направит – «магнитность Вития в подразделении Сочи и Сириуса». То есть, магнит я могу не заканчивать. Спрашивать у Владыки на сколько времени будет действовать магнит мною.
Насколько ваши подразделения умеют работать обратной Репликацией на Компетентного? Когда мы эманируем подразделение сильно тогда, когда оно на каждого Компетентного обратной Репликацией даёт Творение Синтеза, чтобы Компетентный состоялся. Это работа Глав ИВДИВО и Глав Подразделений. 
Задача наша – научиться, чтобы подразделение работало с Аватаром Синтеза Кут Хуми, само подразделение, вся команда работала с Изначально Вышестоящим Отцом, а не сами по себе. Вот эти две задачи берём на Рождественские Стяжания! 
У вас внутри 120 Ядер Синтеза плюс ещё Ядра Изначально Вышестоящего Отца, которые внутри запахтывают Витиё Жизни, которое вызывает саму Виртуозность. Если вы в это поверите и пойдёте, вы каждый день будете чему-то учиться, тогда любые процессы в физическом теле, даже самые жёсткие начнут Синтезом перестраиваться. Включаться все Огни Пламён и само Пламя Отца, в том числе Поядающий Огонь начнёт постепенно запускать состояние перестройки. 
Запустите эту перестройку в Рождественские Стяжания! Запустите Омежный Синтез в Рождественских Стяжаниях. 

Практика № 10 и далее с переходом в итоговую практику. 
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