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Набор текста Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Звягинцева Наталья.

	1 Практика. 
Вхождение в индивидуальный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезирование всех Ядер Синтеза ИВО в цельное Ядро.  Стяжание Я-настоящего Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики.

	Мы возжигаемся всеми наработками каждого из нас. И как Посвящённый Учитель выстраиваем внутри в наработках весь практицизм действия за месяц, за годы Синтеза и за физически не одно воплощение. Вот прямо практицизм в теле. Попробуйте столпом выстроить в ядрах Синтеза. То есть всё, что вы напрактиковали, везде где вы усилились потенциалом в дееспособности выстроите Синтез и попробуйте подкрепить внутри практикой всё сильное, положительное, яркое в подготовках с Аватарами и с Отцом, что вы несёте, можете, выражаете и действуете. Вот именно так, подкрепить. Возжигаемся регулярностью, постоянством практик с Отцом и с Кут Хуми. Все, которые были в этом месяце, которые вообще текут в вашем физическом теле и в единотелесности. Практики в теле текут. Они текут на регулярной основе. И возжигаем практикой объём жизни Учителя Синтеза. Вот любой объём жизни, который напрактиковали. Объём Репликации, Созидания, Творения, ну если есть, от Любви до Синтеза. Всё, что напрактиковали. Вспыхиваем у Посвящённого подготовкой. Вот у Человека-Посвящённого подготовкой. У Посвящённого возжигаемся ИВДИВО-Октав-Метагалакетик-Планетарностью Изначально Вышестоящего Отца всех видов организаций. И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас внутренней дееспособностью с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот это уже внутренняя возожженность Синтезом с Кут Хуми есмь результат всего выше возожжённого начиния от практикования и практицизма.
	И настраиваемся на Синтез внутренне возжигаясь, выравниваемся течением Синтеза в теле каждого из нас. И как посвящённые устремляемся  обновиться практикой с Кут Хуми чтобы поменять результативность физического действия. Вот если посвящённый практикуя меняет результат, входя в практику любую данного Синтеза. Устремляемся поменять результат. От начала собранности Частей на Синтез и заканчивая компетентной такой применимостью самой Компетенции в служение Отцом и нашей Отцовскостью. Так вот восемь один включаем.
	И переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми вступая в права управления Синтезом в зал 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Вспоминаем пояснялку, что протестируйте себя сами идёте или Кут Хуми помогает. На 1 септиллион, сейчас первый раз всю цифру скажем, потом будем укорочено говорить 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всей практикой, практицизмом внутренней вертикалью ядер Синтеза в Столпе Нитью Синтеза ядрами Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно. И вот сопереживаем атмосферу зала ИВДИВО такую дружественно-служебную в поддержке каждого из нас. Довыйдете в зал. Довыходите. И проникаемся отношением к внутренне-внешнему процессу Синтеза Учителя, Посвящённого, Омеги, тех тематик, которые мы затрагивали и пустили потом во внутреннее применение каждым из нас натренированностью Воли Синтезом. Вот.
	Расположились. Называется расположиться в отношениях. Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь каждым из нас и синтезом нас и стяжаем 66-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением 66-ти Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь настраиваемся Синтезом на Синтез.
	Сейчас и практика и в то же время такое состояние тренинга. Мы стяжали Синтез, он вошёл в тело и выявляет внутри Синтез каждого из нас. Вот вспыхните Синтезом на Синтез чтобы сформировался, развернулся Синтез Синтеза, который бы усилился тем Синтезом, который стяжали у Кут Хуми. Вот это процесс, который в Омеге преодолевает автоматику, когда она стала зацикленностью. Отлично.
	И преображаемся, просим сконцентрировать Аватара, Аватарессу 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Просим углубить, отстроить, вспомоществить, настроить на возжигание, обновление с 49-го по 58-й Синтез началом рождественских стяжаний. Приветствуя и поздравляя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в предверии к завтрашнему празднику подвигу «Становление Цивилизации Истины в Метагалактике Фа». И возжигаясь углубляя Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем обновлением всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца возжигая в Нити Синтеза ядра Синтеза в каждом из нас. Идём пошагово, не спеша практикуя тренируемся. По этому внутреннюю скорость и состояние давайте быстрее оставте для других Синтезов. И заполняемся активируя Нить Синтеза с Ядрами Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь ядрами Синтеза держим вертикаль ядер Синтеза в теле каждого из нас и синтезируемся ядрами Синтеза с ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь просим раскрыть Синтез из каждого ядра Синтеза идущий в нас или текущий в нас на возжигание со 120-ти Синтезами и ядрами Синтеза в ИВДИВО каждым из нас. И внутренне подтягиваемся в заполнение Синтезом ростом ядер Синтеза в каждом из нас ядрами Синтеза ИВДИВО.
	И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся фиксацией ядер Синтеза. Углубите вникновение в процесс течения Синтеза вышестоящим телом единотелесно Учителем. Мы ещё форму не стяжали, по этому такая синтез форма Учителя четвёртого курса на теле. И стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми синтезируясь с ядром Синтез Синтеза всех видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим активировать синтез ядер заполнив тело Учителя, всю 512-рицу Частей Учителя Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики ядрами Синтеза цельным выражением Синтеза в каждом из нас. И вот усиляем единотелесность Учителя Синтеза 512-рицей Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики ядрами Синтеза ядром Синтез Синтеза в каждом.
	Мы, по-моему, с вашей группой на предыдущем Синтезе синтезировали все ядра Синтеза в цельное ядро. С вами же это было или нет? Не помните?
	Из зала: (отрицание)
	Не было да? Ну тогда сейчас попробуем. Возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми,  возжигаемся ядром Синтез Синтеза и просим Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать в каждом из нас ядра Синтеза в Нити Синтеза раскрывая на тело Учителя и синтезировать в цельное ядро Синтеза всех Синтезов пройденных индивидуально каждым из нас. И заполняемся Синтезом, возжигая, развёртываемся, пересинтезированием ядер собою синтезом явления всего во всём телом в активации Синтеза ядер Синтеза на теле каждого. И вот развёртываясь в прямой явленности Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом стяжаем 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас.
	И Аватар Кут Хуми вам в зале внутри, или вслух, или мыслью, или просто направляя Синтез вы понимаете Владыку, фиксирует 58-м Синтезом внутреннюю активацию к Синтезу. Вот всё, что мы делали — это внутри вас Владыка настраивал на Синтез где бы вы или мы с вами выравнивались, встраивались в процесс синтезирования и возжигались Синтезом 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем 64-ре инструмента 58-го Синтеза в их совершенстве стяжаем дееспособность 58-го инструмента Совершенное Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаемся. Входим в синтезе каждого из нас возжигая Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с которой, ну надеемся вы работали в течение месяца. Возжигаем 448-ю Часть в явление ИВДИВО Отца-Субъекта Учителя-Посвящённого 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И координируемся прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать и скоординировать помимо ядер Синтеза в каждом из нас вс ИВДИВО ещё и Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим восполнить Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО каждого возжигая в ИВДИВО каждого Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Отца Я-настоящего каждого. И преображаясь Синтезом развёртываясь схлопываем Синтез внутри. Компактифицируем его собою. И ядрами Синтеза и телом Учителя Синтеза стяжаем форму учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь ею. И вот сопереживите или проникнитесь, почувствуйте, воспримите плотность Синтеза в теле, которая скомпактифицировалась скоординированностью ИВДИВО каждого с ИВДИВО Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. И просто горим Аватаром Синтеза Кут Хуми по итогам всего условия, практики, действии, стяжание, мыслей, тем которые были у вас с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И которые развернулись дееспособностью на сейчас.
	Вот прямо так важно будет. Может, немного нудно, но тем не менее чтобы вы переключились из физических условий привычности работы, профессии, идейности. Не знаю там социальных каких-то вопросов. Вот прям оторвитесь от физики. Никуда она от вас не убежит и попробуйте почувствовать себя глубже с Кут Хуми в зале внутренним Синтезом. Совсем другое состояние, которое вызывает у вас даже отношение к Синтезу. Вы начинаете его чувствовать внутренним ИВДИВО с Кут Хуми. Хорошо.
	И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренней глубиной ядер Синтеза, Части, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми эталоны ядра в Хум в головном мозгу. Возжигая Синтез головой, головным мозгом, ядрами Синтеза выше 64-го, ядрами Синтеза парадигмальными, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь репликацией Синтеза Кут Хуми и преображаемся. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми разработку Синтеза Я-настоящего Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить Есмь Учителя-Посвящённого в каждом из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
	И услыште или запросите у Аватара Синтеза Кут Хуми на Я-настоящего и Есьмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми какое условие, задачу Аватар Кут Хуми ставит вам индивидуально к этому Синтезу помимо стандарта этого выражения. Что ещё фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми? Ну например разработка Репликации Частностью Омеги или фиксация разработки Частей с точки зрения генетики Частей в Отцовской Репликации Частей в наши Части. То есть настроить, организовать, пересинтезировать генетику Частей, ДНК из Омеги в Части тела Учителем Синтеза или научиться вырабатывать саму Репликацию. То есть какие-то такие коротенькие задания Владыка Кут Хуми вот на основание первых часов, которые были. Или например научиться действовать и пользоваться Омегой в прямом выражение Омеги. Синтезировать Репликацию, как нашу Часть ракурсом ИВДИВО-Тела Части. Или сами у Владыки запросите , то что вам интересно. Чтобы у вас включалась развёртка, выражение, явление и бытиё. Может, быть попросите у Владыки задаться вопросом в на сколько вы Аватара Синтеза Кут Хуми выражаете например вообще умением, как Посвящённый распаковываться, действовать методом Синтеза. Нет пофигизма в исполнение. То есть попробуйте сейчас с Кут Хуми пообщаться на какие-то такие темы чтобы они вас внутри затрагивали.
	И вот развёртка, распаковка, явление, выражение так как Посвящённый формирует своё внутреннее мнение. Попробуйте им внутренне попрактиковаться. И вот заполняемся тем, что сказал Аватар Синтеза Кут Хуми. Во. Владыка говорит дальше возжигаемся разработанностью обучением научить различаться, распознавать, а главное управлять распознанием действием Репликацией синтезом. И возжигаемся внутренне Учителем, где Учитель умеет решать на основание внутреннего действия, как способности принимать решение. Вот знаете даже услышать от Кут Хуми рекомендацию — это тоже принять решение её услышать. И вот возжигаемся Есмь Синтезом той рекомендацией, которую дал Аватар Синтеза Кут Хуми. И входим в Синтез в такой заострённости в каждом из нас.
	И спрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми на сколько вы сейчас отладились. Может быть, паралельно зададите вопрос участвуете вы в этой практике какой практикой из 16-ти. Чем действуете и из каких Частностей состоит ваша практика. Как результат внутреннего служения. То, что сказал Аватар Синтеза Кут Хуми возжигаемся, в ядре Синтез Синтеза в каждом из нас в ядрах Синтеза.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы бы хотели чтобы вы сейчас в теле сложили в этой практикой синтезирование с Отцом одно условие — вы самостоятельно настраиваетесь на Отца. Кут Хуми ведёт Синтез. Говорит синтезируемся с Отцом и Владыка направляет на выход к Изначально Вышестоящему Отцу. Но при этом к Отцу вы идёте Синтезом, который сложили внутри и который есть во вне, во вне групповая динамика с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Которая отражается, кстати, вашей Компетенцией, умения, там навыков, возможностей ходить к Отцу, практиковать с Отцом. А внутри индивидуальными вот этими разработками, которые есть и связаны с Аватаром Синтеза Кут Хуми или сложены с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот этими способностями идём к Отцу.
	Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Ощутите состояние если не понимания, как это, то хотя бы лёгкости, сонастроенности на синтез с Отцом. Здесь понимание будет ключевым явлением для тела. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в 1 септиллион 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в Изначально Вышестоящей Октаве, пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите попросить и синтезироваться это разные вещи. Сейчас мы просим наделить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и по итогам просьбы стяжая синтезируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезируя внутренний и внешний процесс Синтеза в каждом. Можете отследить это. Визуально по телу видна, видно пахтание Синтеза первычным выражением Пламенности, действием, возможно, в какой-то степени работы Поядающего Огня, как Части в усиление Синтеза в каждом из нас. И просим Отца продолжить этап подготовки, переподготовки, развития, реализации уже 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И стоим адаптируясь в Изначально Вышестоящей Октаве возжигаясь внутренним служением Должностно Компетентного такого-то. Все помнят свои должности. А во вне горим формой Учителя 58-го Синтеза. И внутренне переподготовкой и подготовкой базовым курсом Синтеза. Только так сейчас. И смотря на Отца слушаем внутренний Синтез. Вот это надо сейчас просто понять. Это к способности быть Синтезом, где вы легко маниврируете в этой фундаментальности Должностно Компетентного внутренне-внешне служением, воспитанностью. Что Огонь служения как раз в организации Воспитание. И в то же время внутри переподготовкой, которая усиляет Должностную Компетенцию, которая есмь ваше внешнее в ИВДИВО.
	И возжигаясь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 58 пакет Синтеза условий, плана, эталона, стандарта Учителя Синтеза Каждому из нас в соответствие с Должностной Компетенцией и Синтезом обязанностей прося Изначально Вышестоящего Отца ввести по запросу, устремлению каждого из нас Планом Синтеза стяжая его, в Синтез Я-настоящего Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вникаем в Синтез. Индивидуально каждым из нас и синтезом двух подразделений. Вникаем. Может быть, даже просто включитесь в процесс, когда вы почувствуете, что вы вводитесь в Синтез, входите в него. Втягиваете, втягиваетесь как-то не совсем этично звучит. И эстетично тоже не совсем красиво. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся каждым и вокруг группы и каждого индивидуально развёртывается 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	И вот взглядом вспоминаем, что мы говорили, что Учитель он несёт взгляд. Смотрим на Отца, потом на себя и на среду вокруг каждого из нас. И здесь не надо видеть разницу. Вы не на поле чудес. Увидте состояние среды, в которое погружается тело Учителя. Синтез Отца вокруг вас, вокруг тела Учителя. Просто можете зарегистрировать некий заряд, избыточность которая идёт в тело, из тела в ядра Синтеза, из ядер Синтеза в цельное ядро. Это фиксируется вокруг вас. И горим Синтезом или разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигая, усваивая Я-настоящего Учителя-Посвящённого.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас Учителем с возможностью явления разработанности эталонности 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем в каждом из нас Омегой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца 513-й Я-настоящего каждым из нас. Стяжаем Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в Я-Настоящем.
	И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом то же самое, как у Аватара Синтеза Кут Хуми воспринимаем, возжигаемся. Такой Учительской Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца в концентрации контакте с Отцом. Где вы несёте Отца Я-настоящим синтезом внутреннего состояния и отношение 58-м Синтезом тематикой Омежного действия Омеги, Репликации, индивидуального Синтеза ИВДИВО Октав Метагалактики, планетарностью Изначально Вышестоящего Отца, совершенным внутренним, Посвящённым.  Действующим четырьмя Компетенциями, четырьмя видами Статусов и четырьмя видами насыщенности Начал Синтеза.
	И слушаем у Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящей Октаве аналогично рекомендацию на внутренний Синтез. Из того что было уже сказано, что подтянуть нужно. И к следующим видам и формам стяжания. И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем ядром Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь внутренне Синтезом эманируем Синтез в зале Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, после эманации развёртываем Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца развёртывая, распуская Синтез по точкам в ИВДИВО, неся взгляд Учителя в эталонности действий. Возжигаем далее ИВДИВО двух подразделений. Развёртывая, распуская Синтез в подразделение ИВДИВО Сириус, в Подразделение ИВДИВО Сочи. И вот двойной концентрацией двух групп усиляем весь стяжённый. Преображённый и действующий внутренний Синтез в каждом, синтез подготовок в Синтез двух подразделений.
	Нам бы хотелось, чтобы вы сейчас в итогах этого действия не просто отэманировали в практику, в практику. Именно в практику. И завершили её в привычном акценте. А сложились вот этим опытом отношений с Кут Хуми и с Отцом, где развёртывание Синтеза принесло бы телу Учителя Синтеза естественно, результат исполнения, когда по итогам Синтез развернулся и у вас внутренне. Называется и что, и как и в чём? И вот синтезом двух подразделений Сочи и Сириус. И вот Синтез несёт какие-то параметры. Эволюционные, архетипические, частные параметры, параметры Частей, параметры Компетенций. То, что вы стяжали, то что мы затронули, вы распускаете, развёртываете. И вот такими точечными выплесками концентрируем Синтез в два подразделения. До этого было в ИВДИВО в целом. Ну и соответственно Огонь Отца втекающий в тело и втекающий в ИВДИВО по итогам эманации вызывает концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы ещё не эманировали в ИВДИВО каждого. Посмотрите, пожалуйста, на сколько развёртывающийся Синтез вызывает в двух подразделениях и в ИВДИВО возожжённость Синтезом. Да и зеваете, и дышите, всё прямо вызывает Синтез. Потому, что Синтез пишется в Огонь. И вот этот выплеск Синтеза в два подразделения. Вернее выплеск Огня, в который потом пишется Синтез просто отследите. Получили результат. Сами просто телом почувствуйте. Внутренне идите в данный момент в том числе ещё и верой. И реплицируя Огонь в два ИВДИВО. Реплицируем, развёртываем стяжённый Синтез, Огонь, активацию внутренних процессов Частей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и возжигаем во внутренней подготовке Я-настоящего с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом. И вот этой возожжённостью Я-настоящего именно ею возвращаемся на физику и возжигаем внутри Синтез, во вне Огонь. Вспыхивая ядрами Синтеза в голове, в позвоночнике, выстраивая вертикаль Синтеза в теле. И преображаясь физически уже здесь, на физике благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. И выходим из практики. Аминь.
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