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 Практика № 3. Наделение четвёртым Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца в формировании первого Ядра Компетенции 58 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и четвёртым Октавным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и возжигаемся новизной репликации Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне. Сейчас пойдём туда же в ФА ИВДИВО Метагалактики. Мы только что были в этом зале. Мы просто заранее возжигаемся Синтезом любой применённой, активированной Компетенцией. Компетенция активна тогда, когда она  - что? – внутри дайте Кут Хуми ответ. Компетенция активна, когда она... И вот с Аватаром Синтеза выйдете на то, что для вас есть активная Компетенция, когда она применяется Синтезом вот внутри здесь. Вот вы же возжигаетесь уже Синтез применён или применяется. И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ФА ИВДИВО Октав Метагалактики на 1 сикстилион 360-ю Высокую Цельную Прареальность ФА ИВДИВО Октав Метагалактики, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем стандарт Учителя 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Каждому из Нас и Синтезу Нас, стяжая разработанность вертикального явления первого ядра Компетенции четвёртого Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-тирицы Разработки 16-тирицы Развития Каждым из нас, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми преображаемся Синтез Синтезом. 
Сейчас стремитесь дальше, но не спешите выйти из зала Кут Хуми. Сейчас мы стяжаем насыщенность Компетенции. Вот определите сейчас для себя по итогам активности: Репликация вот в поиске с Кут Хуми следующей Синтеза насколько вы с Аватаром Синтеза не повторились в Синтезе в слиянности. Вот даже синтезирование может быть автоматически настолько однотипным, что внутри Омега и сама Репликация не обновляется глубиной слиянности. Ваш внутренний вопрос: что делать?
Но давайте пойдём с точки зрения Учителя. Вначале ученик спрашивает у учителя что делать, то есть вы сейчас у Кут Хуми спрашиваете, потом будет ответ физически. И из этого сделайте вывод: вы с Кут Хуми лично в течение месяца не так много работаете. Я бы сейчас по этому опыту, который сейчас Владыка запустил в процессе, сказала, что процентов только на двадцать работаете индивидуально с Кут Хуми. Всё остальное, я сейчас не по индивидуально каждому, а по всей группе, есть такое среднестатистическое состояние. Вы знаете, с кем больше всего работаете: сами с собой. Простите.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Да. А Владыка говорит: Критерием понимания глубины работы за месяц вот с ним или с Аватаресой Фаинь, с Аватарами Синтеза по номеру Синтеза будет – что? – и говорит в зале, что будет критерием понимания глубины работы. И возжигаемся глубиной выражения синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас четвёртым Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Октавным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждого из нас, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Разработкой от Качеств до Компетенций в четвёртый Октавный Статус и стяжаем 16-ть Синтезов ИВДИВО развития от Образа Жизни до Синтеза в четвёртое Начало Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь наделяемым Синтезом, вспыхиваем физически в каждом из нас. Преображаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне...  вот попробуйте оторвитесь объёмом наделённого Синтеза или наделяемого Синтеза от ранее действующих Компетенций третьего, четвёртого и первого порядка. Они есть, но вот отрываясь, чтобы вы вошли в четвёртую Октав Статусность, в четвёртый октав Статус. 
У вас внутри должна быть свобода действия ядром третьего Октав Статуса, второго Октав Статуса и первого Октав Статуса. Первый, второй, третий курс. Внутри отрываемся. Вам нужно в течение месяца, не знаю, хоть на Красную Поляну съездить, на лыжи встать, вам нужно как-то оторваться. Через физическую динамику, то есть тело в репликации Омегой ( не переживай, с коленями всё будет в порядке) телом из Репликации необходимо состояние новизны с отрывом какой-то физической активации, иначе Репликация, она не динамична. Понимаете. Внутри у Репликации должна быть динамика. Не знаю: встали, по ИВДИВО Полису пошли, встали там, начали по этажам ходить, встали, начали ядра синтеза активировать. Не знаю: скучно, не знаете, что физически делать, пошли в глубокую работу в ИВДИВО Полис, пошли в ИВДИВО Полис в Синтезном мире Кут Хуми начали на Сириус и на Сочи фиксировать состояние Столпа Подразделения, то есть  какая-то динамика должна быть, чтобы Омега почувствовала состояние активного, главное слово, довольствия. Довольствия, довольствия не ситуацией, довольствие как объёмом уплотнения состоянием, как продукт довольствия, где она вырабатывает Синтез. Вот уплотняясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, даже может быть спросить у Владыки, что для вас будет активностью в четвёртом Октавном Статусе.  Ведь Статус – это же про внутреннее событие дееспособности, где вы что-то начинаете Синтезом, начала Синтеза отсюда же, если образ жизни встал в начала Синтеза, должен закончиться Синтезом. Вы это начало Синтеза должны откуда-то почерпнуть и куда-то ввести. Придётся месяц быть в очень активной жизненной позиции не на словах, а на деле. Да. Вот если на словах, то это к 57 Синтезу. Вот на словах всегда активна Монада. Омега всегда активна физическим телом.
 Хорошо. Ещё встраиваемся. Держим Синтез накалом наделённости четвёртым Октавным Статусом. Что-то вы от Владыки там услышали. Впитываем эту рекомендацию. Чем активировать начала эту насыщенность и, соответственно, Октав Статус. Владыка вам говорит: в самом названии кроется ответ, то есть Статус нужно будет разрабатывать с точки зрения Октавности вашей активности. Октава Фа Изначально Высокая Цельность три явления Октавности вашей физической жизни. 
Возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутри завершаем концентрацию Синтеза, вспыхивая наделённым, наделяемым. Вот почувствуйте, как в тело входят ядра синтеза Компетенции, в данном случае, четвёртого Октав Статуса. В чём разница между ядрами Синтеза и ядрами Синтеза Компетенции? Просто на себе тестируем в зале. Сейчас пойдём к Отцу. Можете ответить. Ответите: в чём разница?
Голос из зала: - Насыщенностью.
Насыщенностью – это понятно.
Голос из зала: – Выстраивает в некое состояние новое.
Вот. Из этого делаем вывод, что ядра Синтеза синтезом могут охватывать всё тело и возжигать синтез в теле. А ядра Синтеза Компетенций, они чётко стоят вертикально. Они эманируют насыщенностью, если развёртывается насыщенность, то ядро Компетенции не раскрывается по телу, оно просто применяется в направлении насыщенности. Увидели. Прямо очень хорошо. Вот это мы взяли телом. Ядро Компетенции может раскрыться по телу только тогда, когда предельная насыщенность действует качеством служения всей 4097-рицей вот Компетенции в теле, тогда ядро Компетенции раскрывается, тогда фактически включается Истина этого процесса. Но вот просто себя сейчас настройте на это. Это просто круто. Аватар цивилизации возьми это телом. Кто по горизонту в этом явлении, возьмите это собой, надо просто телом взять. И остальные, естественно, тоже.
Голос из зала: – Ядра Синтеза просто плотностью ( непонятно), поэтому оно всё тело насыщает для активации.
Да. Хорошо. Вы стяжали у Отца в предыдущей практике путь. Путь – это когда вы становитесь. Попробуйте встать на четвёртый Октавный Статус как путь развития. И прямо внутри устремитесь, чтобы как раз четвёртый Октавный Статус довёл началами Синтеза Октавными до Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прям идём этим Синтезом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Кстати, самое простое, где вы можете учиться двигаться путём – это от зала Кут Хуми к залу Отца. Прям выстраивать этот путь. То что для нас с вами есть 1 сикстилион синтезов в разнице 360 – 425 фактически огромное количество объёма синтеза и огня, формирование и времени, и условий, и синтеза, и возможностей. И вот этот путь от точки А в точку Б фактически это зал – зал, кабинет – кабинет, действия Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми.
Идём к Отцу. Проходим этот путь. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 сикстилион и далее 425 Высокой Цельной Прареальности ФА ИВДИВО Октав Метагалактики. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, держим синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся телом в форме Учителя 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая первичную Репликацию, прося наделить каждого из нас и синтез нас четвёртым Октав Статусом Изначально Вышестоящего Отца в формировании первого ядра Компетенции 58 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь четвёртым Октав Статусом. Вот чувствуете, кстати, разницу, когда наделялись у Кут Хуми. Владыка давал условия возможности вхождения, а у Отца входим в полноту наделённости Октав Статусом четвёртым. Проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося насытить четвёртым Октав Началом синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваемся синтезом в Каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 сикстилион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Октавных Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четвёртой Октав Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца синтез 16-тирицы ИВДИВО-Разработки синтезом от Качеств до Компетенций роста, применения, насыщенности четвёртого Октав Статуса Изначально Вышестоящего Отца Каждого из нас и синтезу нас и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть синтезов ИВДИВО-Развития от Образа жизни до Синтеза явлением насыщенности четвёртого Октав Начала синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, вникаем в качественное явление служения внутренним ростом Омеги Изначально Вышестоящего Отца первой Компетенции 58 Синтеза и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью первой Компетенцией преобразить все ранее применённые и практикуемые виды Статусов от Метапланетарных до ИВДИВО Метагалактических и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся насыщенностью. 
Вот сейчас то же самое, пока синтез фиксирует насыщенность формирования первого ядра Компетенции, вы с Изначально Вышестоящим Отцом в зале отследите динамику внутреннего хода синтеза, динамику в теле. Такой углублённый взгляд во внутрь, концентрацию на внутренний мир, внутренний космизм, вселенскость, метагалактичность, внутреннюю октавность четвёртым Октав Статусом не в плане есть она или нет. Не надо, чтобы Омега была там да – нет, дуальности не надо ей. И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в реализацию первой Компетенции. Отлично. Так как Компетенция эта праогонь и прасинтез вообще как явление, можете как раз, у Владыки Кут Хуми мы уже спрашивали, у Отца спросить за месяц чем развить, отстроить, разработать первую Компетенцию Октав Статус явления Учителя, Посвящённого, для ИВДИВО служения Сочи, Сириус, возможно проектов ИВДИВО, возможно программ, что вас внутри ведёт, возжигает, вдохновляет, какое служебное действие. Это будет формировать ваше совершенное внутреннее данным явлением Компетенции. 
И включаемся в первую Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь итогово с его Хум, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на более того, что было зафиксировано в физическом явлении в практике наделения первой Компетенции, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в данный зал физически в представительство Подразделения ИВДИВО Сириус из зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 29-ти Архитепически Цельно, возжигая ядро синтеза Компетенции синтезом выражения Изначально Вышестоящего Отца собой. И вот как вы в первой практике во вхождении развёртываем синтез вокруг каждого из нас и, сопрягая со средой зала Изначально Вышестоящего Отца и физически в зале, впитываем телом компетентным подходом синтезтелесно. Возжигаясь в том числе и Репликацией в ту Компетенцию, которую Отец наделил нас. Да.  И выходим из практики. Сейчас вот останьтесь аппаратом стяжания, настройтесь на внутреннюю организацию вот то, что стяжали с Отцом, и самостоятельно физически продолжаем концентрировать собою зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем, распуская , являя стяжённое, наделённое Каждому из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть вот сами уже применением дела с компетенцией иманируем в ИВДИВО, чтобы вы почувствовали телесностью вот эту вот утончённость работы физической репликации синтезом, развёртыванием синтеза. Даже в голове в головерсуме поставьте образ сферы ИВДИВО 29 Архетипа, куда вы распускаете синтез, развёртываете его. Вот по точкам: северный , южный полюс, экватор. Прям развёртываем: вы внутри – точка, вы внутри – ядро. Развёртываем. Почувствовали, что опустошились, заполняемся Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми, далее эманируем в два Подразделения: ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Сириус, эманируем , распускаем синтез. И вот может быть в какой-то категоричности, но всё же скажу. Если была правильная, верная распределение эманация по итогам практики, не просто стянули с себя легче, нечего легче становиться, но и внутри вы чувствуете некое такое состояние усвоения, компоктификации, обновления с последующей воззоженности, где вам классно, но вот комфортно, то есть вы чувствуете, что  пошло обновление. Если этого по телу нет, вот сейчас в группе разные два состояния, они не критичные, но они есть. Это говорит о том, что вы мало разрабатываетесь в практичности даже распределения синтеза, то есть где-то больше делаете от головы, от ума. Ну по Грибоедову, это больше всего, это горе от ума, чтобы не идти по классику, идём по ИВДИВному процессу: больше работаем с распределением в два Подразделения. Не надо их между собой выравнивать, каждый работает в ракурсе своей Компетенции, но можно спросить нескромный вопрос: в двух Подразделениях должна расти Компетенция? Но сейчас только, что говорили, обязана. Не хотите именно в вашей Компетенции поэманировать, я уже вам словами Виталия Александровича говорю, не хотите поэманировать. Эманируем. Уже без предложения, просто эманируем в компетенцию, возжигаем Компетенцию двух Подразделений. Сидим на попе ровно, что сидим, возжигаем Компетенции. Они как штырить вас должны. Что вас вообще штырит в Омеге, в вашей жизни «нихренаськи» всякие, а должны Компетенции вас штырить. И преображаемся. И далее эманируем уже в ИВДИВО каждого.
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