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 Практика 4. 
Явление Архетипической Омеги Учителем Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание  Сферы Омеги синтеза 512-рицы Учителя Синтеза ИВ Отца. Стяжание 8-рицы Отца-Субъекта Синтеза ИВ Отца – от Человека до Отца.  Стяжание цельной Репликации ИВ Отца. 
Стяжание у ИВ Отца омежного Синтеза. 
Стяжание у ИВ Отца 4 септиллиона … 705 Импульсов Ядра Источника Жизни ИВ Отца Омегой Учителя Синтеза. 
Стяжание у ИВ Отца восьми Станц 8-ричного явления Отца-Субъекта – от Человека до Отца, в Омегу каждого. 
Стяжание накала Синтеза в Омегу каждого Импульсом Синтеза ИВ Отца, стяжая Станцами восемью Импульсы Ядра Жизни. 
Стяжание высоко-цельно-октавного Синтеза Вития ИВ Отца. 
Стяжание у ИВ Отца 4 септиллиона … 705 Вития Омеги ИВ Отца. Стяжание у ИВ Отца Внутреннего и Внешнего Вития Омеги ИВ Отца архетипически. Стяжание у ИВ Отца 4 септиллиона и далее 705 Синтезов Вития внутренне-внешней витийности.
Стяжание прямой Репликации Синтеза ИВ Отца. 
Наделение 4-м ИВДИВО-Октавным Статусом ИВ Отца 2-м Ядром компетенции 58-го Синтеза ИВ Отца, и 4-м ИВДИВО-Октавным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Настраиваемся на первичный Синтез, который идёт на наше тело. Иногда в каких-то вопросах, нужно в Омеге пройти через «не Комильфо» и внутреннюю неприязнь. Поэтому, пройтись, по-вашему, Энергопотенциалу, это милое дело. И, вообще, радуйтесь, что по нему одному прошлись и ещё по возможности помещения, ну это как мы мысль не довели до конца. Я вас люблю. Первый вид Синтеза в теле по импульсу Омеги в вас. Судьба у вас такая на сегодняшний день. Возжигайтесь. И вот, с точки зрения, части Компетентного, первичный Синтез, который идёт из Омеги…. Этот первичный Синтез, двойным условием, с одной стороны – импульс Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, а с другой стороны – импульс Аватара Синтеза Кут Хуми. Я бы спросила, чувствуете ли вы? Но, у Омеги уровень чувствительности равен внутреннему самоопределению. То есть, Омега – самоопределяется. Вы внутри должны самоопределиться. Этот первичный Синтез импульсом вначале пошёл, включился. И вот включается прямая и обратная репликация. От Отца на вас – прямая, от Кут Хуми, а от вас – обратная. Вот, тут, можете физически, чётко это исполнить. Увидели? Отлично. А, теперь погружаемся в этот процесс Синтеза.
И возжигаемся одномоментностью центровки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая идёт на Омегу каждого из нас. И вот эта одномоментная центровка, известная ранее каждому из нас, как Шуньята, возжигает Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца на Теле каждого из нас. Возжигает первичный импульс или Синтез Омеги Учителем-Посвящённого в каждом из нас. И вот Омега разворачивает в Теле Учителя-Посвящённого Синтез, который идёт из Источника Жизни – клеточки Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот всё, что мы сейчас говорили, но более спокойным ритмом Синтеза, чтобы вы внутри это сопережили. 
И возжигаемся. 
Молодцы! Хорошо. И вот теперь наладьте внутри или сопрягите, когда внутри Омега налаживает, сопрягает и вводит, принимая от Отца первичным Синтезом – Творение. Всегда говорили, что Синтез – он Творящий. Вначале – Творение, после – Синтез. Первичный Синтез – это Творение. Посмотрите, сегодня были три практики. И в каждой практики, помимо Синтеза, мы ещё сотворялись на это явление. Омега концентрирует это, как центровка ИВДИВО и потом раскручивает это по Изначально Вышестоящему Дому как раз реплицируя и ИВДИВО тогда от Тела, понимая, что идёт репликация, включается и происходит выражение того, что сама Омега в ИВДИВО занимает ключевое место для Творящего Синтеза, чтобы сложилось само Творение. В этом как раз Омега, мы говорили об этом, что она стремится воплотиться, она стремится сотворить Физическое тело в каком-то явлении. Отлично.   
Преображаемся в возожжённом состоянии с Вышестоящим Отцом. Возжигаем в Теле каждого из нас архетипическое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот все накопленные виды Синтеза, Огня, архетипическую активацию, куда ходили сами, куда ходили группой, Советом, с практиками, в других видах Синтеза – это всё важно Омеге. Она считает по количеству объёма Синтеза. Так как часть у нас тут чётная, фактически собой выражает такое внешнее Отцовство…
Возжигаемся Омегой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 35-й Архетип в Высокую Цельную Октаву на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-ю Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся одномоментным импульсом концентрации всего накопленного Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в преддверии стяжания архетипической Омеги. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот именно, прям, концентрацию Синтез Синтеза. Не просто один объём Синтез Синтеза в подготовке на данную практику в Мыслеобразе, а концентрацию Синтез Синтеза в стяжании активации ИВДИВО-Отца Субъектов, Синтезом и ростом архетипической Омеги 35-ти архетипично-цельно. И возжигаясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, пока, вы заполняетесь, отстраиваетесь, форму отследите, практичность явления. Аватар Кут Хуми отвечает на вопрос Лили, когда она задала вопрос, чем синтезируется Омега и Монада? Владыка сказал, что Омега и Монада синтезируются и сливаются телесностью. Вот, сейчас, Владыка вам в зале показывает, это очень чётко сопереживается, когда для Омеги важно тело. И для Монады важно Тело. Тогда получается, что эти две части цельной клеточкой Отца в Источнике Жизни, только тогда, когда они развёрнуты в теле. Должна быть телесность, поэтому все борются за Тело и все борются за Жизнь. И так, как Физика самая телесно устойчивая и сильная, сила репликации исходит от телесных возможностей. 
Закончится Синтез, я вам потом не на запись кое-что расскажу, такое пограничное, но важное. Не из Синтеза, из истории человечества, но тем не менее…
И возжигаясь чёткостью развития биологического явления синтезтелесности, ипостасной телесности, учительской телесности, трансвизорной телесности в каждом из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и устаиваясь в Синтезе, вспыхиваем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической Омеги Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубив, расширив явление Омеги – Источника Жизни  в клеточке Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением 35-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми…
Отлично. Вот, сейчас вы стоите.
Возжигаемся Синтезом в каждом из нас.
Омега, очень ярко реагирует на Голос. Если физически, там внутренне у вас возникают какие-то реакции на физический голос, это нормально для Омеги. Переключайтесь на Кут Хуми! Вот я веду и слышу от вашего тела, реакцию на физический голос. О может быть разным, сейчас он высокий, не глубокий только для того, чтобы глубину вы искали с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Голос – это управляющее начало для Омеги – Голосом Полномочий. Поэтому на физический голос – минимум реакций. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим сконцентрировать на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтезом формирования прямого Синтеза Омеги репликацией ИВДИВО каждого, как центровки Омеги каждого из нас.
Вот то, что мы объясняли до практики. 
И возжигаемся, распускаем Синтез. Синтезируемся с ИВДИВО. Возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Высокой Цельной Октавы Синтезом 35-архетипично-цельного. Стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезом 4 септиллионов 835 секстиллионов 703 квинтиллионов 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысяч 640 изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, усваивая Синтез, развёртываемся. Просим Аватара Синтеза синтезировать разновариативность Синтеза, Репликаций каждому из нас, предыдущей тематики в усвоении, разнообразии Синтеза. Прося завершить Синтез повторов.
Владыка сказал, что это крайне важная просьба. Повторов… 
И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми внутри отладить процессуальность Жизни Служащего Жизнью репликации Посвящённого, преображением Омег каждого из нас.
И вот, внутренне, попросите Аватара Синтеза Кут Хуми то, с чем вы справляетесь, но до какой-то предельности. Завершите Владыку Синтеза. Завершите процесс и попросите Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне завершить состояние того, с чем вы уже не справляетесь в репликации в Омеге.
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот в активации Аватара Синтеза Кут Хуми в Омегах каждого из нас, словите, так назовём её, волну Источника Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца идущего на нас. Вот прям в зале Аватара Синтеза Кут Хуми на вас идёт, на ИВДИВО, поэтому мы синтезировались с ИВДИВО, концентрация Источника Жизни из Тела Отца, клеточки каждого из нас. Это Синтез. Вот это состояние Синтеза надо словить. Оно может восприниматься внутри, может восприниматься вовне. Где-то кому-то из вас включается восприятие, которое расшифровывается следующим образом, что вы опустошаетесь. В принципе это правильно. Когда Репликация складывается удачно, ну то есть она видит свой итог, и получаются виды действия, то есть ощущение внутренней опустошённости в Теле, простым явлением следующего Синтеза. И когда Синтез новый, он непознанный нами, нам нечем идентифицировать. 
Вспомните, Аватар Синтеза Кут Хуми всегда говорил, там в ИВДИВО идёт новый Синтез, какое-то время мы в нём устаиваемся, необходимо провести ряд количества Синтезов, чтобы Синтез разработался, был понимаем, был воспринимаем, и был идентифицирован. 
Вот, пока этого нет, для Омеги любой Синтез ощущается как состояние, такого внутреннего, ну вот непознанного явления. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1 септиллион и далее 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, развёртываемся по Импульсу и в Импульсе, вот синтезом Пути Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Посвящённого в синтезе каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом каждого из нас в форме Учителя-Посвящённого 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание архетипической Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, преображаемся, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание и репликацию Омеги Учителя Синтеза Посвящённым Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, реализацией Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона (прям погружаемся в количество Синтеза, идущего на нас. Вот для Омеги сейчас будет важна в архетипическом стяжании густота Синтеза. Синтез густой), далее 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 сфер-оболочки Омеги Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, в этом синтезе стяжаем Сферу Омеги цельную синтеза 512-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в центровку Омеги или в центр Омеги стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу Отца-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою – от Человека до Отца. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление, развёртывая Синтез Сферой Омеги вокруг каждого из нас, являя архетипического Учителя Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью 8-рицы Отца-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Телом Учителя Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь усваивая проникаемся 4 септиллионами Репликаций. Мы сейчас их будем синтезировать в одно явление Репликации, в цельное. Поэтому вот, ну можно сказать так, понаслаждайтесь 4 септиллионами, потом они будут синтезированы. И входим в столпное, насыщенное, глубокое проникновение, возжигая 4 септиллиона … 705 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь высоко-цельно-октавно каждым из нас. И возжигаясь Репликацией 512-рицы Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (прям устремляемся смотреть на Отца взглядом) и стяжаем цельный однородный синтез репликаций синтеза 4-х септиллионов Репликаций каждому из нас. И внутри синтезируем с Отцом, синтезируя цельный однородный синтез репликаций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Творением творясь Репликацией цельного выражения собою. Какой-то период тишина. Внутри должно сформироваться цельное однородное явление Репликации, одна Репликация в Теле, которая фиксируется в центровке Омеги в Сфере которая вокруг каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся в Теле Изначально Вышестоящего Отца с клеточкой Жизни каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Омеги, омежным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца омежный Синтез в обновлении Омеги высоко-цельно-октавный архетипический. Проникаемся и переходим, развёртываемся внутри клеточки Жизни каждого из нас в Теле Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно-октавно. Встали. 
Вот сейчас на вас в прямом выражении в присутствии в Теле Изначально Вышестоящего Отца в клетке действует внутренняя октавность Изначально Вышестоящего Отца средой, атмосферой ИВДИВО каждого, и вот Я-настоящего Синтезом. И мы становимся пред Ядром Источника Жизни каждого в Теле Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то из нас, ну сразу же, раз и встал. То есть есть такая привычка или наработанность. А кто-то не сразу же видит. Или глаза откройте, или обернитесь, или пройдитесь, ну вот прям притянитесь к концентрации встать перед Ядром Источника Жизни, в клетке Жизни. И вот зафиксировались. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом находясь в Теле Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 Импульсов Ядра Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой Учителя Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, впитываем Омегой и Телом Учителя Импульсы Ядра Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся немедля. Вот включаемся в условия Репликации, когда автоматически 4 септиллиона Синтеза Репликаций Импульсов Ядра Источника Жизни хлынули на нас. Вот они идут на Тело. Просто впитайте пока они идут, усваивая Синтез. Возжигаясь, впитываем Омегой и Телом Учителя Импульсы Ядра Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца 4-септиллионную и далее 705-ричную Генетику Изначально Вышестоящего Отца, явлением Учителя Синтеза каждому из нас. И вот здесь в Омеге нам понадобится одна наша с вами любимая часть, называется Вера. Вот она в Омеге работает каким-то удивительным образом. Она придаёт Омеге внутренний синтез понимания происходящего,  когда Омега верит синтезу реплицированного явления, вот то что дал Отец. То есть вот Омега берёт, а Вера внутри включает исполнение реализации. Вот зачем нужна Вера. 
Вот ещё раз, увидьте Веру сейчас, как включение исполнения в реализации Омеги. Вот. Не фанатичная Вера, не тотемная, она синкритически диалектическая, решающая противоречия, где Омега в чистоте берёт Синтез. 
И развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, развернуть 4 септиллиона и далее концентрацию синтеза 704-ричную, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца восемь Станц 8-ричного явления Отца-Субъекта – от Человека до Отца, в Омегу каждого из нас. И возжигаясь Импульсом Ядра Источника Жизни, клеточкой жизни в Теле Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 8-ричным 8-слойным или 8-уровневым развёртыванием Станцы Импульсом Отца-Субъекта в или на Отца-Субъекта каждого и нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину явленности реализации Ядра Источника Жизни, разработкой служения изначально-вышестояще-октавно в каждом из нас. И просим развернуть Импульс Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Источника Жизни каждому из нас этим Импульсом, этим ракурсом. И вот входим в разработку служения, развиваем (то, что мы до этого говорили) компетентного физически Омегой, встраиваясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служебно изначально вышестояще и высоко-цельно-октавно. Высоко-цельно-октавно. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы выявляемся, возвращаемся, становимся в зале напротив Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем оболочки Омеги 4 септиллиона с 512-рицей Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем все части, системы, аппараты, частности, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один накал Синтеза в Омегу каждого из нас Импульсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Станцами восемью Импульсы Ядра Жизни собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом… Отец вам говорит в зале, что Станци ведут внутри Омегу в реализацию. Тогда из этого можно сделать вывод, что если вы хотите углубить эту тематику, будет здорово если в индивидуальной проработке вы порасшифровываете каждую из восьми Станц, где та или иная Станца будет отражать тот или иной вид Жизни Отца-Субъекта Учителя в каждом из нас, с точки зрения ваших специфик и приоритетов Жизни. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом… (если вот эта тематика близка, попросите у Изначально Вышестоящего Отца сложения внутренней эталонности на выявление этих Станц восьми). И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Витиё Омеги результатом действия 8-рицей Станц, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно-октавный Синтез Вития Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся цельным Витиём, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705 Вития Омеги Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом высоко-цельно-октавно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутреннее Витиё Омеги каждому из нас архетипически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внешнее Витиё Омеги Изначально Вышестоящего Отца архетипически. И возжигаясь на балансе внутреннего и внешнего Вития, возжигаемся балансиром архетипической Омеги внутренней и внешней Репликации Вития Синтеза Жизни, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и прося завершить любые формы устаревшего явления Вития, витийности, однотипичности, повторов, синтеза различных реплик устаревших видов матричности. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом внутренне с Отцом (вот увидьте что сами в данном случае не факт что мы сможем завершить), внутри с Изначально Вышестоящим Отцом по просьбе завершая,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона и далее 705 Синтезов Вития внутренне-внешней витийности, преображая витальность Жизни и жизненность Омеги в каждом из нас. И вот устремитесь (я понимаю, что задерживаю вас, но), устремитесь в том, чтобы физически максимально уйти в обновление Вития, обновлением в 35-м архетипе, и вот по принципу, что «весь мир подождёт». Вот реально, когда работает Омега, физическое время замирает, Омега на него не ориентируется, она ориетируется на одно – на Вечность, но Вечность не есть Время Отца. И вот будучи в клетке Жизни Изначально Вышестоящего Отца, соответственно устаревшее Витиё с устаревшим временем завершается. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтез явлении статусности компетентного явление 4-х выражений компетенций каждого из нас – от Октавных Статусов до Изначально Вышестоящего Отца, рост Вития статусной реализации Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, в Сфере Омеги разворачиваются тексты витийности смыслов, целей, образов, Статусов Омеги, Станц многомерных, многоуровневых, многослойных. Вот, теперь понимаете почему их надо  расшифровать? – Потому что фактически они развёрнуты в вашей Сфере, вот эти восемь видов Станц, и они многовариативно, многоуровнево, многоформино стоят внутри в Сфере Омеги, их требуется осознать, осмыслить и расписать. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямую Репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь вмещаем физическую Репликацию Синтеза Отца собою 58-архетипично цельно Синтезом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, не переходя на физику концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить каждого из нас и синтез нас 4-й ИВДИВО-Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца 2-м Ядром компетенции 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, наделяемся в явлении Изначально Вышестоящего Отца 2-м объёмом Синтеза 4-м ИВДИВО-Октав Статусом Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-м ИВДИВО-Октавным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом  (но цифры стяжаем видов организации ИВДИВО-Октавных Начал 29-го архетипа), стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 вида ИВДИВО-Октавных Начал Синтезов в четвёртый ИВДИВО-Октавный Статус Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся раскрываясь записями 4-го ИВДИВО-Октавного Статуса. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ночную подготовку 35-архетипично цельно, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми благодаря Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, к Аватару Синтеза Кут Хуми на 1 септиллион … 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца архетипической Омегой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Стандарт 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и разработке архетипической Омеги на ночной подготовке. Синтезом явления Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку, переподготовку ночной концентрации Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в действие в частно-служебном здании, в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в здании ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и в библиотеке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ночной подготовкой, разработанностью. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, переходим на 1 септиллион … 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и являем собою Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца архетипической Части, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночной подготовки, прося раскрыть, доработать, углубить репликационные моменты Омеги Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в  тех темах, которые Отец и Аватар Синтеза Кут Хуми поднимал, обозначал каждому из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину ночной подготовки синтезом явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми двух Подразделений. 
И возжигаясь этим Синтезом, возвращаемся физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, в Подразделение ИВДИВО Сириус, в Подразделения ИВДИВО каждого из нас служебно, и в ИВДИВО каждого. 
И возвращаясь физически, возжигаемся физически Омегой архетипично цельно, высоко-цельно-октавно. Развёртываемся Сферой Омеги 8-рицей Отца-Субъекта синтезом среды цельной Репликации Синтеза 4-х септиллионов Репликаций в цельной одной Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь телесностью Учителя, эманируем концентрацию Импульса из Источника Омеги в каждом из нас вокруг каждого из нас в ИВДИВО, вот итогово, чтобы ИВДИВО зарегистрировало Синтез. И проникаясь возжигаемся Импульсом от Омеги Отца. 
И выходим из практики. Аминь. 
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