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                                                      Практика 2.
      Стяжание Нового Рождения Свыше Учителя-Посвященного в 29-м архетипе материи ИВДИВО ракурсом 34-го архетипа с фиксацией на Планете Земля и Планетой Земля изначально вышестояще октавно. Стяжание  Нового Рождения Учителя- Отца 16-рицы Отца Человека-Субъекта Синтеза.

                                   Набор текста: Трофимец Галина Григорьевна.

      Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми, и возжигаемся той степенью квалифицированности, практичности, разработанности Синтеза, который действует в каждом из нас. 
       Вот прям, мы никогда не говорили слово квалификация, возжигаемся квалифицированностью, вот такой квалифицированный специалист Учитель Синтеза, просто посмотрим, работает этот Синтез или нет. Новое слово, но вообще очень сложно ложится сейчас в огонь и синтез, вы чувствуете, что в нём нет ничего из синтез заряженного действия, ну давайте просто попрактикуем, как бы. Омега, кстати, очень любит эксперименты. Вот исключительно, у неё есть такая хорошая связка, которая помогает Учителю, Учитель про научность, а как раз исследования начинаются с Омеги с Совершенного Внутреннего. Понимаете, вот само исследование будет всегда зависеть от того, кто его делает и от внутреннего мира. 
      То есть, если внутренний подход нацелен на результат, исследование будет положительным. Если внутри хоть какая-то доля скептиса включается в состоянии минуса, то уже само исследование будет провальным. Поэтому здесь Совершенное Внутреннее для Омеги, как квалификация, это очень здоровски.
     Просто возжигаемся всей своей квалифицированностью в Синтезе, в подготовке в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся всеми видами подготовок в Новом Рождении с Автаром Синтеза Кут Хуми синтезом 57-ми, так как мы тоько входим в 58-й Синтез, в каждом из нас цельно.  
     И возжигаемся внутренней научностью опытом, силой, разработанностью с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся последовательно архетипическим ростом, ещё раз, Нового Рождения в каждом из нас, и возжигаемся накопленными, разработанными архетипическими Синтезами в ИВДИВО от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в каждом из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми, всеми видами подготовок дневных, ночных, и синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в Фа ИВДИВО Октав Метагалактики. Развёртываемся в зале на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ой высокой цельной ивдиво-реальности, развёртываемся ядрами Синтеза, Учителем Синтеза, подготовкой, переподготовкой 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в однородной телесности Учителя Синтеза 58-м Синтезом, всем Синтезом в каждом из нас.
     И вот сейчас идём не на мыслеобраз, что будем стяжать, а идём на плотность Синтеза в теле, которую сейчас возжигали. То есть, сейчас в приоритете возожженный объем Синтеза и Огня видов Новых Рождений, синтезированных каждым из нас 58-ю Синтезами, или больше.
      И возжигаясь, заполняясь, активируемся, фиксируемся в зале, вспоминаем вот эту вот такую идентифицированность, сами вышли, или Кут Хуми помог, просто у Владыки запросите, стоите или не стоите, запросите, возожглись, не возожглись, ядра Синтеза вспыхнули, усилили синтез присутствия, вот этой вот телесностью Учителя, или больше физически интерпретируете выход к Кут Хуми. 
     И вот развёртываемся ядрами Синтеза внутренне внешне, оболочки ядер Синтеза проникают в кожу, возжигаются и идёт испускание Синтеза из ядер Синтеза и вы просто «Есмь Синтез» Аватара Синтеза Кут Хуми четвёртым курсом Учителя. Возжигаемся телом, как концентрацией Синтеза, явления Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Нового Рождения Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. Возжигая сто процентный Синтез в каждом из нас слиянностью с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ещё больше себя внутри вот прям встраивайте в синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот пря не мой Синтез, а твой Кут Хуми. И вот входите в отцовскость Аватара Синтеза Кут Хуми совершенным внутренним, внутри настраивая 442-ю часть, 186-ю часть Компетентного на синтез репликаций Кут Хуми  в тело Синтеза в прямом явлении Омеги. 
        И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаемся, и стяжаем Синтез 58-го Синтеза эталонной практикой Нового Рождения, стяжая обучающую практику Нового Рождения в разработанности каждого из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми индивидуально цельно.
       И вот просто встройтесь, чтобы 58-й Синтез потёк второй практикой, чтобы вы прям вот почувствовали, отреплицировали состояние такого обратного Синтеза, что вот оно, вы встроились. То есть сами себе дали идентифицированное состояние, что вот вы стоите в Синтезе Кут Хуми, и он не из прошлой практики дорабатывается, а вот вы взяли новый объём Синтеза Кут Хуми.
     И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении ранее заявленной просьбы стяжание на преображение Новым Рождением. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, спрашиваем, вот это вот ранее заявленное, спрашиваем: «На сколько мы дееспособим ранее стяжёнными Новыми Рождениями в однородности ядер Синтеза и Огня дееспособностью каждого из нас количеством, качеством Синтеза и Огня?»
     Внутри Владыке доверяйте, я знаю, что вы сейчас можете не слышать, не видеть,  это прекрасно, ваше сознание не перегружено видением и слышанием. Но внутри Синтез течёт по телу, и внутри идёт какой-то отклик на понимание с Аватаром Синтеза Кут Хуми более, чем вы можете и знаете о себе. Вот это даёт, кстати, Новое Рождение, оно усиляет Синтезом рост Образа, который стяжали в Рождении Свыше.
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем разработкой Нового рождения каждым из нас. И Владыка вам что рекомендует сделать? Насчёт дееспособности Новыми Рождениями вы сами слушаете, вам Владыка Кут Хуми рекомендует выстроить внутреннее  в вертикаль ядер Синтеза, где бы вы брали 58-й Синтез всеми ядрами Синтеза, которые есть внутри у вас. Вот Ольга была на 120-м, входит в 120-е ядро, всеми ядрами Синтеза брали 58-й Синтез.
     Вот когда эта Иерархия включилась, не побоюсь этого слова, Иерархия, кстати, занимается Огнём, Серапис – это глава воинства в управлении Огнём  и в применении работы со всеми поручениями, со всеми делами. Мы когда-то с вами говорили, что каждый Синтез, это отдельное дело Отца. Фактически каждым Синтезом мы становимся иерархически более встроенные в процесс Синтеза. Вот поэтому, когда Аватар сейчас сказал «Вертикаль Синтеза», значит у кого-то из нас в группе есть, знаете вот как разброд и шатания в голове. И Синтез просто есть по телу, но не зафиксирован, что он идёт из ядра в позвоночнике из головного мозга. Ну личность, как бы мы сейчас выявлять не будем, да, а внутри вы должны себя сами проверить и попросить Владыку Кут Хуми отстроить.
     И вот зарвёртываемся телом Синтеза, прям вот тело Синтеза. Тело Синтеза мы с вами где фиксируем? Начиная с Розы Сердца, то есть в Розе Сердца стоит тело Синтеза, а значит тело Синтеза активирует в Учителе всю насыщенность Синтеза в каждом. То есть, проще так пойти. 
     И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 58-м Синтезом, и развёртываемся, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Фа- ИВДИВО Метагалактически, прося развернуть стяжание Нового Рождения Свыше Учителя-Посвященного в 29-м архетипе материи ИВДИВО ракурсом 34-го архетипа с фиксацией на Планете Земля и Планетой Земля изначально вышестояще октавно.
     И возжигаясь, самостоятельно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот пока синтезируемся, у Аватара Синтеза Кут Хуми спросите, достаточно вы возожглись, иерархизировали, активировали ядра, форму. Про форму мы вам не говорили, значит сами должны были сделать. Вот достаточно ли возожглись дееспособностями Нового Рождения. Пробейте вот это вот состояние отчуждённости от внутреннего общения с Кут Хуми. Внешне мы все мостаки Кут Хуми задавать кучу вопросов, а внутренне редко когда задаём Владыке вопрос. Если Омега, это внутреннее, значит Омега учится ставить  внутренние вопросы перед каждым из нас. 
      Услышали Аватара Синтеза Кут Хуми? Хорошо, знаете, вам Владыка шутит и говорит:  «Перестаньте пережёвывать тот ответ, который вы услышали сразу же». А вы как жвачку её жуёте. Один раз услышали ответ, потом начинаете переспрашивать, и включается ментальная жвачка. Один и тот же ответ тысячу раз у Кут Хуми, синтез что, теряется на этом, вы тратите синтез не на то. Нет, чтобы возжечься, а потом в процессе Синтеза углубить это или доработать, вы ментально пережёвываете. Для Омеги это плохо, Омега не стоит на месте, у неё нет состояния зацикленности. Циклиться может что-то  другое, в виде допустим, Веры, сегодня она у нас будет получать по на раздачу.
      И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу всей разработкой за месяц с Изначально Вышестоящим Отцом по итогам 512-рицы Учителя-Человека Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. Вот как работали, ну мы же стяжали, вот как работали, так и переходим. Отец сказал: «По итогам за месяц». Никаким другим Синтезом не идём, стопе, стопе, стопе, только разработкой по итогам месяца, 29-м архетипом 512-ю видами Синтеза. 
     Ну правильно, выходим в Новое Рождение, Отец требует, чтобы вышли эффектами Рождения Свыше и 512-рицей частей. Именно этим выходим, развёртываемся в Учителе. Учитель станет чётко, тема Синтеза в Учителе зафиксируется, возожгётся, а вот уже качество вышедшего Учителя Синтеза будет то, которое Отец сказал  за месяц.
      Я сейчас не хочу вас ни к чему там приписать, но мы в этом подаче, Отец сказал: «Выходим, развёртываемся подготовкой за месяц». Просто, чтобы вы внутри себя учились анализировать. Ментальная жвачка только потому, что вы себя внутренне  Синтезом очень долго анализируете, потом ничего с этим не делаете, всё время пережёвываете одно  и тоже. Хорошо. 
     И выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 секстиллион... 425-ю высокую цельную ивдиво-реальность Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики, сопереживаем выход всей группой, и самостоятельно встраиваясь в тренинг Синтеза, встраиваясь в тренинг Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стоим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом в каждом из нас, и возжигаем в синтезе подготовки за месяц рост, внутреннее развитие с Изначально Вышестоящим Отцом следующим явлением синтез от качеств до синтеза. Вот чем выросли с Отцом за месяц, чему научились, что практиковали, что синтезировали. 
     Включитесь в большей степени на активность  в единотелесности Учителя Синтеза, то есть то, чем владеете вы ростом 512-рицы Учителя Синтеза.
     И встраиваемся в выражение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1-м секстильоном синтеза, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося преобразить   каждого из нас и синтез нас на стяжание Нового Рождения Учителя Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, и преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 891 квадриллион 620 триллионов 717миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, распускаем Синтез по телу, и в то же время, распуская собираемся Синтезом. Такая матричная идёт активация работы, кстати, Куба Синтеза в теле. Возжигаемся, преображаясь, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе и в росте Куба Синтеза в усилении практикования в каждом из нас, в практике в каждом из нас, и развиваясь, возжигаемся внутренней отцовскостью, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в практике Нового Рождения развитие внутренней совершенной отцовскости Изначально Вышестоящего Отца Учителем- Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
      Вот внутри сейчас этой формулировкой мыслеобразом, не повторяя её в зале, просто напахтайте или накрутите Синтез стяжанием слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом. И выравниваясь внутри повышайте накал Синтеза к одному секстильону 425-ти Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в них. Вот прям в этот объём Синтеза нужно углубиться, чтобы 1 секстиллион не просто субъядерной средой Синтеза лёг в теле, а стал, прям стал Синтезом, вызывая в теле определённую предельность накала, где тело выдерживает, но находится на грани предельности, вот как раз переходом в Новое Рождение, внутри родится следующей такой степенью или  циклом явления.
       И преображаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ещё раз 1 секстиллионом, и далее 425-ю Синтезами, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца накалом Синтеза Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца, прося записать  в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1-го секстиллиона и далее 424-рицы ядер Огня 29 архетипа материи с фиксацией соответствующей оболочки сферы ИВДИВО 29-ти архетипично цельно. И возжигаясь высокой цельной ивдиво-реальностью, вспыхиваем 1-м секстиллионом и далее 424-мя ядрами Огней 29-го архетипа.
      И вот здесь накал, либо продолжается, и вы 1 секстиллион 424 явления ядер Огня берёте накалом, либо включается такое состояние пиковой точки, где 1 секстиллион Синтеза становится одним явлением Синтеза цельностью, и Новое Рождение входит явлением 1-го секстиллиона и далее 424-рицы ядер Огня в сопряжении с оболочками ИВДИВО, сферой ИВДИВО и схлопывается на теле. И вот прям вот телесно берём.
     Возжигаясь, усваиваем Синтез ядрами Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение, стяжая следующий объём 1 секстиллион и далее 424 ядра Синтеза 29-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления 1-го секстиллиона 424 ядер Синтеза 29-го архетипа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируя, усваиваем ядра Синтеза и ядра Огня 29-ти архетипично цельно каждым из нас, рождаясь Новым Рождением, стяжая однородный Синтез цельностью Синтеза Нового Рождения собою. Пред Изначально Вышестоящим Отцом сотворяемся, и рождаемся 29-ти архетипично метагалактически цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
      И вот внутри поотслеживайте, чем вы сейчас явились как Учитель. Вот эта вот, чем являешься отслеживание формирует репликацию. И фактически входим в репликационное состояние 29-го архетипа Новым Рождением синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. Касаемся репликации внутри в теле, вспыхиваем Синтезом 1-го секстиллиона 424-мя  ядрами Огня и Синтеза, продолжая сливать в однородный цельный Огонь, в однородный цельный Синтез. 
      И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельным однородным Огнём и Синтезом, возжигая порядковость, именно порядковость практик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением в каждом из нас.
     И вот как раз тут с точки зрения Нового Рождения можете посмотреть условия Синтеза, какой практикой, в том числе действуете Новым Рождением, такая порядковость практик, чем, в чём развились. Это будет Синтез, это будет Практика, это будет Магнит, это будет Воля, может быть Мудрость, может быть Созидание. Ну внутри вот услышали там, каким порядком практичности практикования удалось стяжать Новое Рождение, ну порадуйтесь внутри.
     И заполняясь однородностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Учителя-Отца 16-рицы Отца Человека-Субъекта Синтеза каждого из нас. Проникаясь Новым Рождением Фа-ИВДИВО Октав Метагалактически, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в зале синтезом той практики, вершину которой мы развернули в Новом Рождении от Образа жизни до Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Новым Рождением, идущим от  его тела. Вот тут, кстати момент, где вы видите источник Нового Рождения. Вот сейчас в теле каждого из нас, и от Изначально Вышестоящего Отца идёт Синтез Нового Рождения, Синтез и Огонь, но вначале Синтез, мы рождаемся Синтезом.
      И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в Новом Рождении каждого из нас внутреннюю организацию внутренней философии каждого из нас. И возжигаясь философски парадигмально энциклопедичностью Синтеза Учителя, возжигаемся в Новом Рождении всем Синтезом собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, пристравиваясь и знакомясь с Изначально Вышестоящим Отцом, уже в специфике Нового Рождения, 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 1-го секстиллиона и далее 424-х высоких цельных ивдиво-реальностей, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем 29-й архетип ИВДИВО Метагалактики собою телесно Учителем.
       И вот войдите сейчас в такое безмолвие, когда вы собою синтезируете 1 секстиллион Синтезов пред Отцом. И вот этим Синтезом в безмолвии Синтеза возжигаем однородный Огонь, синтезированный ранее из ядер Синтеза и Огня, и стяжаем 1 секстиллион и далее 424 ядер Огня Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, синтезируя собою Огонь. 
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Однородный Синтез Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, стяжаем 1 секстиллион и далее 424 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, синтезируя собою Однородный Синтез. И возжигаясь, усваиваем глубиной Совершенного Внутреннего совершенно внутреннюю глубину Учителя Однородным Огнём, Однородным Синтезом 1-го секстиллиона и далее 424-х Огней и синтезов собою. Синтезируя, вспыхивая, вырастаем Новым Рождением Учителем телесно и развёртываем точечно, спектрально Новое Рождение каждого из нас в Однородном Огне и в Однородном Синтезе Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики и ИВДИВО каждым.  Стыкуемся с ИВДИВО Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики со сферой Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, и распускаем вместе с  Изначально Вышестоящим Отцом Синтез и Огонь однородного целого явления Синтеза и Огня Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, стыкуя ИВДИВО каждого с ИВДИВО 29-го архетипа, распускаем.
    Сейчас для нас с вами Изначально Вышестоящий Отец Есмь 29-й архетип. Вот вы сейчас ищите границы за пределами зала, а вы должны осознать, что сам зал есть 29-й архетип. Такой нелинейный синтез работы Синтеза ИВДИВО. И прям вот возжигаемся настолько, чтобы раскрыться внутри этой однородностью и вырасти Синтезом. Ну там вы спрашиваете, головой потолок не будете держать, вы не будете Алисой в стране чудес, которая съела Съешь меня и выпей меня, нет. Вот Новое Рождение, оно предполагает внутренний масштаб, укрупнение на объём Синтеза в развитие, в том числе, частей.
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая собою все ядра, синтезируя  все ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение. Стяжаем Синтез, ядро Синтеза, архетипических и цельных выражений Учителя-Посвященного, единотелесностью Учителя-Посвящённого, выражая Синтез. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца станцу Учителя- Посвящённого.
     Может, когда стяжаете внутри её  сами и сложите, она будет складываться из того, что Отец даёт в этом отдельном виде Синтеза станцы реагируемостью Омеги на процесс.
      Стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, как специализированный Синтез в теле, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца, и становимся, развёртываемся в нём, и входим в Путь. Стяжаем Эталоны  Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им, стяжаем Тезу Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируемся в ней. И стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь состоянием Стати с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1 секстиллионом Синтеза и Огня, всей однородной телесностью ИВДИВО физически телесно Учителем Синтеза, и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся физическим выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, входим в избыточность, в том числе и напряжённости Синтеза и Огня в теле, синтезируя телом Учителя Синтеза напряжённостью работу ИВДИВО в каждом из нас. И возжигаемся репликацией Изначально Вышестоящего Отца, прося вычистить все реплицирующие моменты без повторов, повторений, дублирований, дубляжа и любых явлений состояний подобия неотцовского  образа в Новом Рождении каждого из нас.
    Вот тут вы должны понять, что репликация не терпит повторений, дублей и тысячу раз подходов к одному и тому же. Репликация всегда  с первого раза.
    И вот возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попросите у Отца вот это вот состояние отслеживания фокуса внимания, чтобы синтезом вы научились различать по итогам Нового Рождения это явление собою. И примените к себе вот эту вот просьбу, для того, чтобы в повседневном каком-то обиходе вы учись не повторяться. Чаще всего мы повторяемся в обещаниях самому себе. Не знаю, в видах стяжания, в какой-то там её последовательности, ну какая-то такая рутина, которая нас всегда втягивает в это явление. 
    И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически, возвращаемся в данный зал, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и эманируем всё стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Причём в такое двойное явление и ИВДИВО 29-ти архетипично цельно, и в концентрацию Синтеза с точки зрения специфики, как раз ИВДИВО 34-х архетипично с Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируем в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО Сириус и в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся физически, развёртываясь вышностью процесса Нового Рождения в теле каждого из нас, возжигаемся Однородным Синтезом, Однородным Огнём 1-го септиллиона 424-ричности ядер Синтеза и Огня в каждом из нас телесно Учительски, и вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом. возжигаемся чистотой репликации физического Синтеза в каждом из нас. 
      Вот вы вышли и реагируйте как угодно, но самая главная реакция на Хум в центре грудной клетки. 

