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2 день 3 часть   
Время 01:09:30 – 01:35:58
Набор/проверка (должность): Аватаресса ИВДИВО-ок-мг-пл Информации О-Ч-С ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.473 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы Пасынкова Т. 

Практика 5.

Ну всё замечательно. 
Возжигаемся всем синтезам каждого из нас. И вспыхиваем тематикой, которая была сегодня в 1-й части. (Ложи прямо сверху). И вам сейчас Владыка говорит: «Две минутки, ну полторы минутки пообщайтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезом по итогам вот этой вот темы». Мы её сейчас воспринимали, складывали, какие-то образы были завершенные, какие-то были только начаты в осмыслении. Но просто продумайте сейчас весь этот там час с лишним с Аватаром Синтеза Кут Хуми, впитайте эту тематику этими образами, которые вы сложили с собой. Будут какие-то яркие, какие-то второстепенные образы. 
И Аватар говорит, оптимизируйте себя. Есть такая классная штука, оптимизация, оптимизируйте себя, то есть найдите сами тот баланс внутреннего и внешнего, который вы умеете держать с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И выжигалась вчерашней Омегой, но не вчерашней, а Омегой, которую стяжали вчера. Вспыхивая формирующимся 58-м ядром Синтеза или у кого есть он, значит тогда развивающимся 58-м Синтезом. Возжигаю физически формой Учителя 58-го Синтеза, возжигая 1секстилион Синтезов 29-ти архетипично. И в Омеге возжигаем 4 септиллиона Синтеза 35 архетипично. И возжигаемся концентрацией темы Синтеза Аватара Синтезу Кут Хуми.
 Обратите внимание на голову, на всё тело в целом. Ну вот голова самая активная. Идет усвоение Синтеза ядром в головном мозге. Ядро 58-го Синтеза встанет в позвоночник только тогда, когда мы его стяжаем, пока она формируется, фиксируется в тело в целом на ваше тело. Оно может подниматься в голову, фиксироваться в центре груди, перед вами, окутывать все тело, и есть вопрос... 
И возжигаюсь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом ночной подготовки. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в практике-тренинге расшифровки ночной подготовки на 1секстиллион и далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Отслеживаем самостоятельный выход, переход Синтезом. Устремитесь проявиться, пред Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Учителем 58-го Синтеза в форме развёртываемся, адаптируемся, встраиваемся, синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся пока, обратите внимание, мы выстроились в линию, в шеренгу. Да. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть на каждом из нас и в каждом из нас ночную подготовку синтеза, пройденного коллективно и индивидуально сегодня между двумя днями 58-го Синтеза. 
И мы проникаемся, то есть вникаем ночной подготовке каждым из нас. Возжигаемся ею и тут же при возожжённости развёртываемся опытом, синтезом, условиями, навыками, возможностями синтезированными каждым из нас, внутренне с Аватаром Синтеза Кут Хуми в подготовке. Синтезируемся с Хум Аватара Синтезу Кут Хуми всем вот этим развернутым опытом и стяжаем второй объем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь синтез ночной подготовки в каждом из нас. И сами возжигаемся опытом, подготовкой навыками, развертыванием, деланием, чтением, тренировкой, практиковавшем. И вот отслеживаем, как это, когда ночную подготовку в теле Синтез Синтезом фиксирует и возжигает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. То есть, вот дайте тему, какой-то такой импульс или реакцию, чтобы вы внутренне идентифицировали. Пошло понимание, что вот это вот зажглась ночная подготовка и прям запомнили её на будущее, чтобы, когда выходили к Кут Хуми становились, фиксировались, возжигались, возжигали синтез ночной подготовки и стяжали у Аватара Синтеза Кут Хуми в наделении. 
И в этом Огне мы сонастраиваемся в изначально вышестоящем явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Синтеза Кут Хуми именно в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим в итогах ночной подготовки активировать, сфокусировать и сконцентрировать архетипическую Омегу 442-й частью Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот переключаемся на организацию, когда начинаем воспринимать синтез общения, практику, действия. возожжённость, эманацию Синтеза и Огня только частью Омега. Вот попробуйте развернуть сферу вокруг, Синтез ночной подготовки, импульсы концентрации синтеза Жизни из тела и синтез Репликации, который течет Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в теле. Оболочка сферы Омеги вот самая крайняя, плотная, сама сфера плотная упругая, белёсая и очень яркая. Яркая, прям если вы смотрите друг на друга или на себя. Тут восприятие и в нём состояние яркости. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми переключить каждого из нас на общение, переговоры, действия, выражением, явление Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
И пред Аватаром Синтеза Кут Хуми фиксируем всетелесно Синтезом омежного явления, Синтезом возжигаясь Репликацией. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Репликации в Омегу каждого из нас. И вот по итогам ночной подготовки Омегой возжигая Синтез Репликации, усваиваем обратную Репликацию Синтеза тех реплик, которые были в ночной подготовке. Можно какие-то фрагменты вспомнится. Может быть на теле, просто пойдет другое сопереживание Омегой. Вот это вот Репликация обратная. Отлично. И проникаемся мощью импульса Синтеза Репликации в Омеге каждого из нас Аватара Синтезу Кут Хуми. Возжигаемся прям мощью импульса. И вам Владыка Кут Хуми говорит, поощущайте, ну почувствуете, насколько сильная Омега своей мощью заряда, импульса Репликации. Этот первичный заряд начинает действовать в момент, когда импульс Репликации исходит от Омеги. Просто чтобы ну вскрыли или сопережили глубину силы каждой части. В данном случае это Омега, потому что мы очень сильно упрощаем работу частей Отца. Упрощаем только для того, чтобы нам было проще это воспринять, но в данном случае у Омеги первичная, с чем мы сталкиваемся это с мощью силой импульса, идущего первичным зарядом. Ну, мы должны понимать свою мощь. И корректно применяться. К счастью, так. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми спрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми: как вот вам? Получилось? Не получилось? Что Владыка дополнит к тому, что уже было сказано раньше по поводу практик. (длительная пауза) И в шутку и всерьез. Аватар сказал две вещи. Первое: меньше слов больше дел. Тогда получается, для Омеги это важно: меньше слов больших дел. И второе: Владыка обращает внимание на внутреннюю, как бы это не было странно, простоту, но не упрощение делами. То есть вы делаете и делаете просто. То есть может быть поотслеживаете за собой такой принцип: когда вы делаете, вы делаете это для кого и с какой целью? Вот если это будет для ИВДИВО, для Отца, для Кут Хуми без последующего устремления, чтобы было какое-то поощрение, не знаю, там похвала ещё что то, будет очень полезно для Омеги. Это вот, кстати, эффекты обратной Репликации. Делать просто так — это прямая Репликация, ждать чего для Омеги не существенно. Да. Вот. И Владыка вам там ну слышу в зале и вижу, что говорит тогда если вдруг нет восприятия информационности слова или сопереживания Кут Хуми в понимании, проникаемся и нашей любимой практикой впитывая Синтез в Хум и просим Владыку Кут Хуми потом в какой-то период времени расшифровать и дать пояснение, о чём Владыка вам говорил. То есть возжигаемся в Хум Синтезом. Есть. Хорошо. 
И мы синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом. Только будьте любезны, сейчас вот перейдите к Отцу, мы сейчас перейдём к Отцу и синтезируйтесь с Отцом вот тем, что сложили сейчас с Кут Хуми по итогам ночной подготовки. Вот умейте ну, грубо говоря, обновляться по факту преображения Синтезом. Не ждите, что это будет потом и с Отцом сейчас синтезируйте той новизной, которой сложили в ночной подготовке. Чуть может быть сейчас утомительно долго, но вопрос, что мы ждём всю группу. Я не могу идти первостяжанием сейчас. Владыка не фиксирует – Кут Хуми. И возжигаемся вот обновлениями, новизной, переходим к Изначальному Вышестоящему Отцу на один септиллион… 177-ю Высокую пра-ивдиво реальность, развёртываемся в Изначальном Вышестоящей Октаве в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся всем Синтез Синтезом каждого из нас по итогам ночной подготовки, в расшифровке синтеза, продолжающегося в ИВДИВО каждого и в Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми явленного процессами тем Синтезом и рекомендацией каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой, просто отследите: есть, нет, вышли в форме, либо без. Пред Отцом форма может нивелироваться таять, потому что не всегда держим состояние Учителя Синтеза — это нормально. Ну надо отслеживать. 
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся всей ранее стяжённой и наработанной синтез-явленностью и синтезом в каждом из нас. То есть на Отца фиксируемся Синтезом и от Отца выжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящий Октавно-Метагалактически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот обратите внимание по итогам преображённости Омеги ваши первые реакции, мысли, действия, импульсы, как вы выжигаетесь Синтезом и как он там расходится, возжигается, встраивается, фиксируется в каждом из нас. Ну такое внутреннее понимание, что внутри. Секунда-другая, то есть какой-то период времени должен пройти, чтобы включилось синтез-действие пред Изначально Вышестоящим Отцом и действия самим синтезом. 
И возжигаемся далее пред Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждого из нас. Синтезируемся Омега с Омегой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. прямой импульс Репликации Изначального Вышестоящего Отца в росте архетипической части 442-й Омеги Изначально Вышестоящего Отца Октав Метагалактик части. каждому из нас. И возжигаемся Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, навыки, дееспособности отцовской телесной выразимости Омеги импульсом. И распускаем Синтез по телу, собираемся или под собираемся Омегой, и вот пробуем направить, распустить, развернуть телом Учителя Синтеза импульс Омегой каждого из нас. Вот, чтобы такая состояние пошло из тела. И вот внутренне, когда идет фиксация отцовскости явление самого синтеза. Назовём его отцовскость явление прямой Репликации. Прислушайтесь к синтезу в теле в части в должностной компетенции к реализации условий телесностью Изначально Вышестоящего Отца, что внутри идёт в понимании с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Если подойти к итогу, определитесь внутренне, что Отец говорит. Назовем это просто расшифровка, вот для вас в импульсах Омеги, который фиксируется телом. Если Омега несёт биологическое развитие наших тел, возжигаемся телом Учителя, мы его стяжали в начале курса, и возжигаемся внутренней физичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавно Метагалактически каждому из нас, возжигаясь физичность тел частями. Возжигая раскрывая биологию тела импульсом в прямой Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возможно, в одной из рекомендаций, которая даст Отец, будет в том числе работа с Физическим телом, с Ипостасным телом, с телом Учителя, с мировыми телами, с Трансвизорным телом, Синтезтелом как частью, возможно с телами по образ-типам, с телами видов материи. То есть вот на что-то там Отец углубляет, разрабатывает и вводит вас в понимание того явления заряда, который мог бы быть или который есть в телесной активации биологического развития тела. Даже просто спросить его, насколько ваше тело Учителя развито? 
Кстати, вот Отец говорит, что мы говорили сегодня о блокировке, помните внутренней и внешней, когда делал там больше внутренних или внешних, Омега блокируется. А ведь вспомните, что чаще всего, когда блокируется какая-то часть итогами блокировки блокируется Физическое тело. И вы даже иногда есть такое выражение, там тело заблокировалось, ничего не хочет, мыслей нет, дел тоже, то есть как бы ну всё кранты. И вот как раз сейчас, когда вы в активации Омеги внутренне и внешне, устремитесь с Отцом за счет импульса, как действия Омеги, вот этого универсального, ну да, универсального инструмента, возжечь в ядрах клеток Жизнь, в теле, синтезируясь с Отцом или телом синтезируемся с Отцом и попросите Отца снять все зажимы, блоки, в том числе в видах тел. Вот в 512-рице у нас 400 видов тел. Значит, тогда 40-ричную разблокированность телесной организации, ну, грубо говоря, подарок Отца на 2-й день рождественских стяжаний. Плюс у нас сегодня подвиг-праздник  вхождение в Цивилизацию Синтеза, вернее в Истину Метагалактическую. 
Блокировки, зажатости, закрытости, невосприимчивость. И вот результатом кульминации ночной подготовки дайте телу Учителя и 400-ричности тела, одно из которых Физическое тело вот это вот импульс разблокированности из тела Отца как источника Жизни в каждом из нас. Чтобы, так как Учитель, мы фиксируем собою Око возжигаем Око в каждом из нас как 445-ю часть. И из Ока внутри с Отцом синтезируемся, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем Око и Омегу, где Омега из тела Изначально Вышестоящего Отца выжигается импульсом Жизни разблокируясь, а Око за счет эталонов возжигает и концентрирует импульс смотря на то, что разблокировала, чтобы больше в это не входить. Вот у Омеги нет этой функции, эту функцию до этого этому Учитель-Посвященный — это очень сильное сочетание в плане того, что у Посвящённого Омега работает блокировкой разблокированностью вития в эффекте безопасности жизни, а Око тоже разблокирует, но за счет эталонов идет снятие блокировки. Да еще и можно посмотреть, почему заблокировалось. Ну как раз вот можете, если понимаете, из чего вы выходите, из какой блокировки или заблокированности, как раз эталонами глянуть. Мы вчера говорили о количестве эталонов. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, укрепляемся телом в зале. Возжигаясь, синтезируем два Синтеза Изначального Вышестоящего Отца Любовь и Репликацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, раскрываясь ею. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез развития Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца физически, Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Оком в каждом из нас возжигая Око в ИВДИВО каждого. Возжигаемся Омегой в каждом из нас, возжигая Омегу в ИВДИВО каждого. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся синтез-физически в зал, в представительство подразделения ИВДИВО Сириус. И распускаем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО Сириус, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И распуская развертывая импульс Репликации возжигаемся физически, усваивая ночную подготовку. И выходим из практики. Аминь.
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