2 день 3 часть 
Время 02.11.13 - 02.29.09 
Набор: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.463 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы Ипостась Филатова Ю. 


Практика №6. 

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, активируем Синтез цельности, возжигаемся всем накопленным офизиченным синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза  и в явлении цельности всех Ядер Синтеза в которые мы входили вчера, и возжигаясь глубже формой мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и устремляемся перейти обращая внимание на то дело, делаем мы – это самостоятельно или нам помогает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми 34 Архетип на 1 септиллион 208, 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч нет не правильно, миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112  высокую пра-ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы и команда переходит, развёртывается пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Стоим, хочется проговорить, что вот этой плотностью, которую мы…
Ольга Сердюк: Проговори.
Достигли на синтезируемся ещё глубже сливаясь с ней с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Ольга Сердюк: Проведи эту плотность, которую хочется проговорить корректностью мыслеобраза, проведи нас в это, возжигаемся, становимся телесно офизичивается входим в форму, скажи – это.
Становимся, активируясь той телесной плотностью достигнутой предыдущей практикой Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и сливаемся ею с Аватаром. 
Ольга Сердюк: Сейчас больше идёт тренинг поэтому не напрягайтесь внутри вспомните вчера в Новом Рождение мы с вами стяжали однородный, Синтез однородный Огонь который фактически формирует плотность. 
Вот, сейчас потому, что Саша говорит, ей внутри звучит от Кут Хуми, что – это надо в принципе – это полезная штука, возжигаемся вчерашним результатом однородного спекания Синтеза и Огня в теле каждого из нас, возжигаемся плотностью достигнутой каждым в предыдущей практики и углубляем телесную выразимость плотности Синтеза и Огня пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем Синтеза развёртываем 64 инструмента, ядро 58 Синтеза, ядра Синтеза о которых Саша говорила в начале распускаем импульс по телу, и сливаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми встраиваемся в стяжания 20-рицей Учителя Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики встали и распускаем импульс по телу разгораясь выравниваясь в среде зала ИВДИВО, где бы внутренне давление внешнее давление Синтеза было равномерным. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца идём по принципу один за всех и все за одного. Здесь будет сложность в начале Синтеза стяжаем на всех, возжигаемся Синтезом на всех в группе – это количество, и далее возжигаемся, стяжая Синтез Синтеза качеством, возжигая и реплицируя Синтез в сферу ИВДИВО вокруг не трогая каждого усиляемся количеством Синтеза. Углубляя плотность.
Владыка видит, сколько вас там было по спискам Галя в случае чего отэманирует цифру.
 Ну, чтоб просто на записи не было и реакции не было компетентных. 
- Ага, столько – то ходить, сто человек сразу да, сто десять, сто десять. Надо ж стимулировать омеги на рост, провокационно вот. 
Живите цифрами, и возжигаясь теперь держим концентрацию в ИВДИВО, держим. И, возжигаясь просим Аватара Синтеза Кут Хуми усилить телесность, единотелесностью физичность. Тело Учителя в большей степени процентного Синтеза физичности в зале, ну, не знаю, прям, закройте глаза сконцентрируйтесь на внутреннее, глубиной с Кут Хуми и углубитесь Синтез, чтоб прям развернуться Синтезом в вышестоящим теле единотелесно и веса физического синтеза в зале перед Кут Хуми стало более, а на физику пошла репликация Учителя 56 Синтеза и пошло такое выравнивание внутреннего внешнего баланса.
Из зала: - 58
58, а что я сказала? 
Из зала: - 56-го.
Воскрешайтесь, что сразу же мучиться цифрой слушайте Кут Хуми вспоминаем часть, вспоминаем Синтез значит не хватает физики воскрешения, проблему они нашли. Наоборот по радовались Кут Хуми внутреннее включил и возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Завершая тренинг, вот сейчас должны просто увидеть, разница даже огнём, что такой тренинг? Что такое практика? Завершая тренинг.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми практику и практикование в разработанности ИВДИВО-Развитие практикой в каждом из нас, практику синтеза стяжание 1 секстиллиона и далее 424-ричной 20-рицей Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики с Ядрами Синтеза цельных частей 20-рицей в каждом из нас и преображаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми осознанно входим возжигаясь синтез практики в выше заявленного стяжания, прям внутри и в себе поставьте точку тренинга, и настройтесь на практику.
Нормально? В теле нормально? Я просто спрашиваю, чтобы вы внутри дали ну, вот какую-то понимание, что вот оно есть разница, регистрируйте её. И возжигаясь Аватаром Синтеза Куи Хуми расходимся в свободном порядке теперь по залу, то есть найдите своё  ну, грубо говоря – Иерархическое место – ну, так это называется. И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание 1 секстиллиона и далее 424-ричной 20-рицей Учителя стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 482 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими в этом огне.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим из 34 Архетипа зала Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики развёртываемся 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425 высокой цельной ивдиво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Учителем 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца горя, разгораясь плотной однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватар Синтеза Кут Хуми и условиями ИВДИВО на каждом из нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просто стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424-ри, 424-рицу 20-рицей Учителя Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики каждому из нас.
Стяжая творение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей Учителя, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося углубить в творение каждого из нас Синтез индивидуальной практики и углубляя действие в том числе омежными связями и синтеза омег частями, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 ядра Синтеза 1 секстиллиона 180 квинтиллионов 591 квадриллионов 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 424 частей Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, и заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас в индивидуальном синтезе Образом и Подобием Ядрами Синтеза в 1 секстиллионе частей Учителя в 20-рице цельное выражение Синтеза Изначально вышестоящего Отца преображаясь синтезом практики, практикуя синтез с Отцом.
Вот, нам нужно чтобы вы сейчас запомнили, что такое практикование самого Синтеза, то есть когда я стяжаю в данном случае – это первое стяжание так как у нас с вами не было стяжанно этих частей мы идём Синтезом впервые. Мы входим в первое стяжание, где сама практика - есмь практикующий Синтез Отца, то есть я наделяюсь, стяжаю, возжигаюсь, заполняюсь становлюсь развёртываюсь стяжённым и в моём теле в Учителе Синтеза включается действие всего 1 секстиллиона 424-рицей частей Синтеза видов организации материи Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики частями, и вспоминаем вчерашнюю первую тему характеристику омегу, одна часть вид организации материи одна репликация и один Синтез, то есть 1 секстиллион частей значит 1 секстиллион репликаций и возжигаясь Изначально вышестоящим Отцом в этой практикующей Синтез действием в практикующем Синтез действие, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтеза репликации ростом части частей Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики Учителя-Посвящённого каждого из нас специфичностью или специализированностью в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вот прям, что такое синтезируюсь? Направьте свой Синтез на Хум Отца вникните встройтесь прям вот почувствуйте такую сингулярную, синкритическую связь где вы прям встроились вот, тело в тело синтез в синтез и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца направленный прямой репликацией в тело каждого из нас количеством явлений 1 секстиллиона Синтезов и возжигаясь преображаясь в начале усваиваем Синтез 1 секстиллиона синтезом репликации в тело каждого из нас. 
Даже какое-то напряжение можете испытать во внутреннем оси тела, и просим преобразить каждого из нас Синтезом частей 29 Архетипа Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь Ядрами Синтеза частей мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вот в финале, в итоге в плотности стяжаем едино телесный Синтез 20-рицей Учителя Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики частями с Ядрами Синтеза цельных частей 20-рицей и едино телесностью стяжая явление Учителя Синтеза для действующих Владык Синтеза – Владык Синтеза каждому из нас цельными частями.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся цельным пакетом частей 1 секстиллиона в Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики вчера в Новом Рождение мы с Отцом возжигали собой Синтез и Огонь Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики знакомясь, встраивась, организуясь на ИВДИВО 29 Архетипа собою вот это сейчас будет помогать нам и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем в каждом из нас Синтез цельных частей и 512-рицу частей Архетипических с явлением омеги Архетипической стяжённой ранее.
И выстраиваем Иерархию частей в теле каждого из нас Архетипически. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом по итогам стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас и стяжаем просто Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельных частей 20-рицей Учителя Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики и  заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь говорит, не только ведущий в мыслеобразе благодарность, но и в индивидуальном мысленно, словом или телом. Фиксируйте благодарность собою. 
Мы возвращаемся в данный зал физически, возжигаемся стяжённой 1 секстиллионом частей в 20-рице Учителя Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики физически едино телесно возжигая синтез физичность в теле каждого из нас Учителем. 
И, возжигаясь прямым выражением физичности Изначально Вышестоящего Отца едино телесной цельности частей распускаем, развёртывая всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО Сочи, Сириус и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.




