58 Си ИВО 2022-12-24-25 Сириус-Сочи Сердюк Ольга



2 день 4 часть   
Время 01:09:11-01:29:25 
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Семенько О.В.


Практика №9
Омежный Синтез. Прямая Репликация и обратная связь Импульсом. Магнитная Репликация Магнитным Витиём.

И тогда, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и входим в следующую практику. Вот вы сейчас возжигаетесь синтезом. Первый раз, когда вы выходили после перерыва, вы не возжигались, а просто концентрировались синтезом и переходили к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сейчас вы возжигаетесь синтезом. Вот, для себя определите, в чём разница даже телесной активации, когда вы вспыхиваете возожжённой концентрацией синтеза и Кут Хуми вас внутри спрашивает. И откуда идёт, где источник Синтеза сейчас в вашем теле? Где источник Синтеза сейчас в вашем теле? Можете физически сказать. Как вы считаете, где источник Синтеза в вашем теле? Откуда идёт Синтез?
 Из-зала : (неразборчиво) - Изнутри. 
- Изнутри, понятно! Прям как из фильма “Чужой”, вот так вот! Вот, так вот, раз туда! 
Из зала: (неразборчиво), (смеются). - Из Ядер Синтеза. 
- Мне просто Настя так показала. 
Из зала: - Откуда у вас такие картинки, да
 - Да, тут картинки у меня из внутреннего мира. Ничего другого нет просто. Берём только из весёлых картинок. Откуда идут?
 Из зала: - Из Ядер Синтеза. 
- Из всех?
 Из зала: - Нет, из Ядра Синтеза. 
- Какого?
 Из зала: - Отца!
-  Какого? Какого Ядра? 58-го! 
Из зала: - Да, да, да!
 Вот, когда вы сейчас возжигаетесь, у вас не все Ядра Синтеза включают синтез, а включает синтез только одно Ядро - 58-е! Если вы сейчас прислушаетесь, оно насыщает ваше тело синтезом. Вот, я прошу вас сейчас, переключиться на Взгляд, что Ядро насыщает тело синтезом. Не от туда, где солнечное сплетение, а либо перед телом в центровке ИВДИВО вокруг вас, развёртывается Поле, идёт эманация Синтеза. Либо голова, где в голове Ядро 58-го Синтеза фиксируется. И, вот, возжигаемся только 58-м Синтезом. Где в нём все виды синтезов углубляют 58-й Синтез, но ведущим является 58-е Ядро Синтеза. И им возжигаясь, встраиваемся в Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И следующий вопрос: как вы понимаете встроиться в Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми? Мы вчера вам напоминали формулу, вначале Синтез идёт на вас, далее, на ведущего. Вначале расшифровываете вы, далее, я. Даже если какие-то примеры или образы сложные по восприятию, - это всё идёт концентрация Синтеза с группы. Тогда вопрос: внутри сейчас как вы встроены в Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми? Ну прям физически даже образом представьте, вообразите встройку в синтеза. Два потока - ваш поток и поток Аватара Синтеза Кут Хуми, как источник. Они между собой как-то сопересекаются. Вот это называется встройка! Встройка идёт Репликацией. Когда одна Омега встраивается в другую Омегу. Синтез двух Омег рождает что? Омежный Синтез! Между вами и Кут Хуми сейчас, можно ли сказать, что есть Омежный 58-й Синтез? Смотрим, смотрим в тело. Вот, есть - “в ногах правды нет”, а сейчас - “в глазах правды нет!” Вся правда в теле! Нет, вы можете смотреть, но вопрос Взглядом, что вы вбираете из окружающей действительности синтез, а значит, тогда внутренний синтез уходит весь на физику. М...угу! И вот, встраиваемся в Омежный Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Омежным Синтезом возжигаем Витиё Омежных действий. Омежные действия - это ваши мысли, это сейчас предыдущая практика, это все виды действий. Вот это действия Омеги! Которые насыщены вашей Репликацией. Отлично! Тогда еще и слева поправь. Такая, да поправить, а не почесать. Ну, в смысле серёжку, чтобы она красиво болталась и была Омежная действия. 
И возжигаясь, синтезируем три явления в себе. Синтез, который идет из 58-й, из 58-го Ядра. Возжигаемся Синтезом двойной Омежности, встраивания в Омежный Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми и третья реплика - возжигаемся Омежным действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И укутываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Посвящённым, возжигая Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики в прямом явлении Синтеза источником Синтеза в ИВДИВО каждого из нас. Вот, почувствуйте, какая-то такая внутренняя напряжённость, но она приятная в организации синтеза вокруг нас. Возжигаясь сопряжением с ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми каждого и возжигая в Синтез Синтезе синтез, с пересинтезируя, синтезируем собою Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И физически возжигаемся прямым Синтезом Аватара Кут Хуми в вас. Вот, каждого, вот, можете зависнуть, замереть и внутри углубить концентрацию с Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца только Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в зале 1 секстиллион 360-й высокой цельной ивдиво-реальности Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики. Выходим в зале к Аватару Синтеза Кут Хуми Синтезом 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горя внутренне Огнём Учителя, возжигая внутреннюю эталонность Ока курсом собою. Возжигаемся стяжёнными видами Синтеза в Омге каждого из нас и в Цельных Частях. И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Омега в Омегу, Хум в Хум, Око в Око, ИВДИВО в ИВДИВО - четыре Части Аватар зафиксировал. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением каждому из нас Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая 448-ю Часть и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Ядро Синтеза и Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Учителе-Посвящённом Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики 448-ми архетипично цельно Частью ИВДИВО Отца -Субъекта. Отца, Аватара,Учителя,  Ипостаси, Служащего, Посвящённого и синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаясь, преображаем Части Синтезом 57 синтезов или более. Возжигая Синтез ИВДИВО Отца-Субъекта Репликацией Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем простроенность внутренней организацией практикования, синтезирования на месяц разработки Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза кут Хуми, и возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь им. 
Мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 септиллион ...а-а-а 425-ю высокую цельную ивдиво-реальность, развёртываемся Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез явления Я-настоящего 513-й Частью Изначально Вышестоящего Отца архетипическим явлением каждого, в выражении Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Учителя-Посвящённого Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Я-настоящего каждого. Стяжая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и просим реплицировать Синтез подготовок Я-настоящего Фа-ИВДИВО Октав Метагалактики ростом Учителя-Посвящённого Синтезом Ока и Омеги собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца. Вот, прям стали и всей Верой внутри сама Репликация идёт Синтезом Параметодичности Веры. Развёртываем Часть Изначально Вышестоящего Отца на теле, в теле. Регистрируем как это? Это смена Огня, смена Синтеза, смена выражения. синтез-концентрация, как насыщенность Изначально Вышестоящего Отца в том Бытие, которое есть по факту сейчас. Поэтому явление каждого. И, заполняясь Изначально вышестоящим Отцом, вспыхиваем, то есть, разгораемся Я-настоящего каждого в синтезе реплик, Репликацией Изначально Вышестоящего Отца в одном режиме. 
Если, там не знаю, сложно засыпаете, опять не понятно, вспоминаем пояснялку. Компактифицируем, возжигаемся Диалектикой погружённости в работу с Частью Изначально Вышестоящего Отца и внутри настраиваемся на Отца. Отец активен. Мы активны. И, вот, с точки зрения Я-настоящего, возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем, будьте любезны! Усваиваем активность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. И доводим эту активность до физики, возжигая физически Столп в теле активности явления Ядром Огня, концентрацией 29-и архетипично-цельно физически. Угу! И, вот здесь, поучитесь на примере как физически действовать с Отцом, когда физически Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец, активированным Ядром Огня, Синтезом Части собою. И возжигаемся Синтезом Репликаций Станцы, которую ранее складывали с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Учителя-Посвящённого, возжигаясь им. И. открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь, впитываем, и параллельно с этим либо просто вмещаем, расшифровываем, расписываем Синтез Плана Синтеза в теле. Либо слушаем у Отца. И так, и так возможно ближайшее планирование Синтеза в разработанности Я-настоящего. Пойти, разработать, развить, принести... Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, План Синтеза продолжает работать, не компактифицируем его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем, возжигая Парадигмальный Синтез, стяжая Репликацию Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая синтезом, преображаемся, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Частью, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаем в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всем телом Есмь Синтез Ядер Синтеза всех и каждого. Где отдельное Ядро Синтеза - это отдельная Репликация Изначально Вышестоящего Отца, где у Аватара Синтеза Кут Хуми мы обучаемся ею владеть, практиковать, дееспособить. Вот, настройте себя на это. И, возжигаясь, настраиваемся синтезом... И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом результатами Репликации. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. М-угу! И вот, когда вернулись на физику, произошло такое состояние заполнения. Физическое тело организовалось, заполнилось, возожглось. Сейчас будем распускать и эманировать, но. Вот, тем не менее, что тогда усилилось? Какой объём физичности усилился с Отцом, оставаясь в выражении Изначально Вышестоящего Отца в зале Синтезом? Объём вашей физичности. Вот, попробуйте прожить, что с одной стороны однородная телесность синтезом “всего во всём” возжигается, возвращает физически. Но когда вы разрабатываете Учителя Синтеза и Учителя Телом начинает быть в пристроенности с Изначально Вышестоящим Отцом, формируется физичность архетипического действия, где вы в данном случае двумя Частями: Монадой и Омегой овладевали Фа-ИВДИВО Октав Метагалактикой двумя Синтезами. И вот эта физичность, она-Есмь в архетипическом действии синтеза, крайне важном для всех подразделений. Так как у вас в 29-м архетипе есть здание Подразделения в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот, физичность - это результат синтеза, в том числе, ещё и Частей, которыми развивается Учитель Синтеза и Владыка Синтеза, для  действующих Владык Синтеза. 
И, вот, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом, мы вступаем в Силу выражения стяжённого. Вот, давайте такой формулировкой. Вступаем в Силу выражения всего стяжённого и возожжённого. И реплицируем прямой Репликацией Синтез, распределяя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, организуя в ИВДИВО прямой Репликацией достижения Части Я-настоящего каждого, ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сложения Условий, как результата предыдущей практики. 
Давайте, так! О! Эманируем! И обратную связь Импульсом, чтобы Омега собрала и синтезировала обратный процесс, сопереживите. что идёт от ИВДИВО, даже от этой формулировки? Сначала вступаем в Силу выражения в ИВДИВО, далее складываем и организуем Витиём процесс, что мы эманируем, реплицируем, вернее не эманируем! Реплицируем! Это старая оговорка. Потом возжигаемся синтезом. Что получилось? Вот это то получилось, что вы сейчас разрабатывали с Отцом. Какой-то синтез ваш по Подобию, который сложился в индивидуальной подготовке. Хорошо! 
Далее, эманируем в Подразделение ИВДИВО Сочи и Сириус. И здесь включаем другое состояние. Мы возжигаемся и распускаем Магнитную Репликацию Синтеза, Ядро Синтеза, Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтеза двух Частей через явление возожжённости Ядер Синтеза в прямом фрагменте Синтеза Кут Хуми Магнитной Репликацией. М-угу! И возжигаемся Магнитным Витиём в двух подразделениях, распуская синтез. Далее распускаем синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции... Ростов-на-Дону и Краснодар, так понимаю? И Ставрополь. Три вида подразделения. И четвёртым шагом, а, к стати, вот тут регистри... сейчас будете рассказывать, тут вы сейчас должны зарегистрировать что такое Магнитное Витиё в Синтез Подразделения Сочи-Сириус, ну какой это процесс у вас?, а потом в синтез трёх выражений, откуда прибыли. И четвёртое явление, естественно в ИВДИВО каждого, только уже не Магнитное Витиё, а возжигаем реплиц..., Репликацию Организации, организуя Синтез Репликацией в ИВДИВО каждого. Вот, просто посмотрите, как синтез организует процесс Репликации, где Витийность - это состояние между Жизнью и Репликацией! Развитием Частей и развитием Частностей. Развитием ИВДИВО и окружающей среды. И, вот, эманируя в  ИВДИВО каждого, организуем это явление синтезом. М-угу! И выходим из Практики.
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