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2 день 2 часть   
Время 01:54:38 – 02:14:04
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина

Практика-тренинг № 10. 

Тогда мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и идём сейчас в практику общения с Изначально Вышестоящим Отцом, попробуем пообщаться всеми 512 частями, чтобы закрепить этот Магнит, в который вы будете входить, потом в Ситическое тело, Компетенция и итоговая практика. Если вдруг задержимся, не обессудьте заранее, то есть вот 4 практики подряд, если нужны будут объяснения, они будут.
Мы возжигаемся всем Синтезом 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца в цельности каждого из нас, возжигаемся всей разработанностью практических подходов Синтеза в Ядрах Синтеза собою Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренне индивидуализируемся, при всём при этом, сохраняя цельность команды в действии 58 Синтезом. Переключаемся на индивидуальное ИВДИВО Октав Метагалактик Планетарное ведение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми индивидуально каждого из нас. 
Настраиваемся, вспоминаем тематику, что в действии с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом важно состояние и, проникаясь, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми индивидуальным Синтезом вития наработанных синтезированных условий понимания в каждом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим, развёртываемся в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1 сптлн в концентрации явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 208 скстлн 925 квтлн 819 квдрлн 614 трл 629 млрд 174 млн 706 тыс 112 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-октавно 34архетипично. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас на практику, тренинг, общение с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая, стяжаем среду общения с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас Синтезом и, возжигаясь, внутренне настраиваемся чуствознанием сопереживанием среды Синтеза ИВДИВО на концентрацию в Омеге каждого из нас общения с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы пред Аватаром Синтеза. 
Возжигаясь телесно, проверяем явленность тела Учителя 58 Синтеза, форму, горящий внутренний Синтез и, самое главное, вот Фаинь на ушко вам говорит: « Настрой на Кут Хуми». Владыка этого не скажет, понятно, как же он скажет: « Настройтесь на меня», это вам говорит Аватаресса Синтеза Фаинь. Внутри сопереживите вот этой вот общностью слияния с Кут Хуми в общении настрой на Аватара Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез возможностей, стяжая 1 сптлн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 176 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в разработанности общения с Изначально Вышестоящим Отцом 512 архетипическими частями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим сконцентрировать на каждого из нас 58 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей архетипических частей ИВДИВО на каждом из нас. 
И внутри, продолжаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, начинаем импульсировать, импульсом возжигать активацию 512 частей в теле Учителем каждого. То есть, попробуйте замереть пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и внутренне импульсами возжечь, чтобы пошёл отклик от 512-рицы телом. Такое необычное состояние, когда от тела исходит импульс физически. И развёртываясь, просим Аватара Синтеза Кут Хуми этими импульсами включить слиянность частей между собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми включить условия прямой выразимости, в данном случае Омеги по специфике Синтеза,  в активации, в том числе, 512-рицы в каждом из нас. И, вот, возжигаем чувствознательное общение с Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас перейдём к Отцу, но прежде чем настоимся на выход к Отцу, зарегистрируйте внутри, таким внутренним пониманием,  себя протестируйте: сейчас вы, идя к Отцу, идёте ипостасно, явленные Кут Хуми как Учителя. То есть, вы следуете за Владыкой Кут Хуми внутри Синтезом, идя к Изначально Вышестоящему Отцу. Это, вот когда вы, идёт включение состояния на 80% я Есмь Синтез Кут Хуми и 20% это такое индивидуальное состояние разработанности Синтеза, говорят: как такового, где фактически Синтез включает внутреннюю разработанность, где вы есмь Ипостась, Учитель, Ипостасный Учитель Синтеза Кут Хуми. То, что мы говорили на Синтезе, когда вас внутренне больше в ИВДИВО Кут Хуми, нежеле в синтезе фиксации окружающей жизни. То есть, ИВДИВО внутри вас, вы Есмь синтез ИВДИВО. 
И вот, включая эту заострённость внимания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 1 сптлн и далее 177 высокую пра-ивдиво-реальность 34 архетипично цельно, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и сразу же одномоментно прямым импульсом синтезируемся с 512 архетипическими частями Изначально Вышестоящего Отца силой спекания слиянности 512-рицы частей архетипически каждого из нас и, синтезируя часть в часть, стяжаем столпную иерархическую вертикаль синтеза частей в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая в каждом из нас растущее Око Учителя, стяжая 512 эталонных видов Любви в каждую часть, соответствующий эталон в соответствующий вид Любви Синтезом Изначально Вышестоящего Отца слиянностью 512-рицы часть в часть, усваивая, возжигаем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Репликаций прямого Синтеза явления специфики Учителя-Посвящённого Омеги Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем слиянное витиё реплицирующего Синтеза Любви в каждую из частей Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ну, так скажем, устанавливаем чувствознающий глубокий синтез общения частями с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь, не теряем контакт, не отвлекаемся, просто дышим, просто синтез, просто спекаемся, просто встраиваемся и вырастаем в явлении внутреннего процесса синтеза и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксации, стяжая Стандарт на разработанность слиянности синтезирования чувствознательного общения с Изначально Вышестоящим Отцом, Закон, Императив, Аксиому, Начало, Принципы, Методы, Правила, Меру, Знания, Константу, Красоту для умения, навыков, способностей, качества, общения, взаимодействия, выражения, разработанности, ведения, чувсвознания, понимания, расшифровки, распознания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И растворяясь в каждой части каждой частью в вышезаявленном явлении от Стандартов до Красоты, может быть Окскости, Ивдивости, любой другой вид Синтеза, тут на что откликнется ваш внутренне частности с Отцом и, возжигаясь, выявляем взаимоорганизацией разных частей синтез с Изначально Вышестоящим Отцом частью, которой глубже всего идёт общение с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот есть часть, чаще всего которой вы общаетесь с Отцом. Выявляем любую отдельную часть, её частность, естественно, и, если понимаете по горизонту, то тело вида материи, чтобы вот часть возожглась и возможность была реализации в возожжённости телесности выражения. Можно попросить Отца, просто, в виде исключения, любую часть, чтобы была Омега, так как вы сейчас на этом Синтезе, чтобы включилось омежное общение с Отцом. Такая шутка в зале прозвучала, что Омега с Омегой всегда договорится, Монада с Монадой не всегда договорится, а Омега с Омегой договорится всегда, что они внутри есмь цельное выражение Тела Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому предлагаю, если это не идёт в противоречие вашего какого-то принципа, который вам сказал Отец, например, только этой частью, то можно активироваться Омегой.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся архетипической частью, выражение и синтез которой развёрнут между вами и Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов 512  Репликаций, стяжая одну прямую цельную Репликацию каждому из нас в часть, предположим в Омегу, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас действию, взаимодействию, взаимоорганизации общения, понимания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной частью. Я предлагаю вам физически не забивать сейчас мыслями, мыслеобразами, образами то, как вы предполагаете общение Омег, перестать физически контролировать процесс общения части с частью Отца и просто быть Наблюдателем, который физически отслеживает, воспринимает то, что происходит между двумя Омегами: вашей архетипической частью и частью Изначально Вышестоящего Отца. Физически не контролировать, я понимаю, что это очень сложно, но, вот, будет вам занятие- научиться не контролировать.
И мы сливаемся Омегами, возжигая хумный процесс Омег в каждом из нас, возжигая Ядро Омеги внутренним слиянием Синтезом и возжигаемся, вспыхиваем единым Синтезом и единым Огнём Омег Репликацией в каждом из нас, это всё происходит, когда физика не контролирует. И возжигаясь, сливаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Омегу в каждом из нас, не как структурную часть, а как свойство, способность, навыки, умения, качества и до Компетенций в разработанности умения общаться с Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей развития Омеги от синтез-мастерства до явления синтеза могущества явленности. И возжигаясь, вникаем в реагируемость внутренней жизнеспособности, энтузиазма, выносливости, личной продуктивности Омеги действием, давайте скажем так, жаждой жизни служения, от Омеги это идёт, яркость жизни, жажда, продуктивность личной активации, вот это, вот, сочное состояние, извините за слово сочное. Оно идёт из Омеги как жажда, только не когда вы Учкудук ищете с колодцем, а жажда быть, достигать, реализовывать. 
[bookmark: _GoBack]Отсюда тогда ваша пассионарность, вы как юла  юркая и там, и там, и там, это состояние Омеги. У всех у вас разное проявление, но, в какой-то степени, это есть, кто-то больше внутри, кто-то вовне. Вот это вот состояние явленности, оно как раз идёт вот отсюда и возжигаемся этим фактором, прям хороший физический фактор. Преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итогово Синтез и просим закрепить концентрацию действия Омеги слиянностью с Отцом и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, завершаем слиянность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом импульсов 512 частей,  в 513-е выражение Омеги импульсом, формирующим в Изначально Вышестоящем Отце Омегу каждого из нас и, возжигаясь, разрабатываемся, входим в масштаб внутреннего действия явления Ситического тела. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления, завершаем внутреннее общение с Изначально Вышестоящим Отцом и предлагаю попросить Отца на ночной подготовке, если помните, то в частном служебном здании 33 этаж – это как раз зал-кабинет Изначально Вышестоящего Отца. Вот в частном служебном здании вы можете на ночной подготовке просить Отца с вами общаться чувствознательным общением любой частью из 512 в вашем частном служебном здании. Это будет крайне, крайне важно и полезно, предлагаю вот сейчас, прям, попросить и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми…  
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