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Практика 10. Стяжание Компетенций 59-го Синтеза ИВО: 4-го ИВДИВО-Творящего Синтеза и 4-го ИВДИВО-Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся всем накопленным и стяжённым Огнём.
Не растягивай так Синтез, чуть плотнее говори. 
        Возжигаемся Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза. Возжигаемся Ядром Должностной Компетенции. Разворачиваем Синтез по телу. И в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы выходим в их зал.
        Я услышала другое слово. В их зал.
        В зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируемся там телесно. Разворачиваемся в форме Должностной компетенции.
        Хорошо.
[bookmark: _Hlk126788951]        На один тринадцатиллион…712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся телесно Учителем в 59-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая в ИВДИВО каждого среду 59-го Синтеза и погружаясь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям так – Синтез Синтеза Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Входим сопереживанием Синтеза среды внутренней соизмеримой погружённостью в действии с Кут Хуми Фаинь в каждом из нас во внутреннем мире. 
         Выворачиваемся или дорабатываем состояние выхода–перехода выявления Внутреннего в Огне.
         Не хочу сказать наизнанку, просто внутреннего вовне…
         Плотностью явления тела Учителя Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 3-го Ядра Компетенции в 59-м Синтезе наделением каждого из нас 4-м ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 4-м ИВДИВО-Навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
          И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас 4-м ИВДИВО-Творящим Синтезом и 4-м ИВДИВО-Навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, встраиваемся синтез-телесно физически в наделяемое. Возжигаем Внутреннее Созидание в каждом из нас.
          Мы у Кут Хуми вчера в первой практике его стяжали. И вот, если видите, то, сейчас прям идёт практически результат, когда из Синтеза Созидания в голове наделённое состояние ИВДИВО-Творящего Синтеза и ИВДИВО-Навыка Синтеза распускается и медленно проходит по телу сверху вниз, где к Компетенции, я пристраиваюсь в том числе вначале телесно. Беру Ядро Компетенции, его физически синтезирую через то, что возжигаюсь к Кут Хуми с Кут Хуми видом этой насыщенности. Прям вспыхните. Вот, я сейчас, максимально плавно мы вас в это ввели, а теперь вы возжигайтесь, чтобы тело дало обратную связь. Вот тело запомнило телесностью Синтеза. Запомнили? Молодцы, прям! А теперь, просто вспыхиваем и синтезируемся 59-м Синтезом Компетенции. И теперь пробуем перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, формирующейся Компетенцией, воспринять 59-й Синтез. Устремитесь сопережить как это, когда Компетентный Синтез в Ядре этой Компетенции, синтезирует и берёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фактически его раскрывая и расшифровывая. Вот, ИВДИВО-Творящий Синтез – это 51-я Компетенция. А ИВДИВО-Навыки Синтеза – 51-я Насыщенность из 64-х-рицы. То есть, внутри работает 51 уровень Синтеза. Как раз, это Горизонт Сочи. Это вот, ваше ВСЁ! Это ваша Компетенция. Вы должны в ней пахать, перепахать, знать её от и до с точки зрения Насыщенности.
        Вспыхиваем. Отлично. И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возвращаемся на один тринадцатиллион…777-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся телом Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления 64-го Архетипа Си-ИВДИВО Октавы Октав. И просим наделить каждого из нас и синтез нас 4-м ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 4-м ИВДИВО-Навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем состояние преемственности внутренней разработки Ядра Синтеза Компетенций 51-го порядка 4-м курсом переподготовки Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 59-м Синтезом.
         И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя, входим в 51-ю Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-го порядка Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 видов ИВДИВО-Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-й ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца ростом 51-ой Компетенции базовой.
          И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжая Абсолютность данной Компетенции, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца, в формирующееся Ядро 3-й Компетенции в наработанности каждым из нас. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в насыщение базы данных из Ядра 51-ой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в рост 51-ой Компетенции каждому из нас. Познавая предельную метричность условий, которые Отец передаёт каждому из нас в прямом обучении собою.
         Сейчас, пока, пару секунд, постойте. Чтобы эта формулировка подействовала, как некий такой физическо-химический процесс во внутреннем мире Служащего в главной частью разработанности, в том числе Компетенции – 51-ой и 59-м Синтезом. Ну, там уже будет чисто Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а здесь он ракурсом ИВДИВО в применении. Хорошо. Отец говорит – Усвоили. Смотрите, Компетенцию, надо усвоить. То есть, она усваивается по итогам внутреннего стяжания. Когда у меня усвоена Компетенция и Насыщенность, я уже потом возжигаюсь ею, начинаю её применять и практиковать. Кстати, качество Компетенции – это результат её напрактикованности. Не постоянство возжигания, а длительность практикования в каких-то отдельных видах стяжаний и действий. Кстати, сейчас, 
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся синтезфизически в данный зал. Распускаем, реплицируя и созидая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Подразделения Сочи, Сириус и в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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