59 Си ИВО 2023-01-28-29 Сириус-Сочи Сердюк Ольга



1 день 1часть   
Время 3:34:02 – 3:58:29
Набор/проверка: Аватаресса Ивдиво-Октавно-Метагалактически-Планетарной Академии Синтез-Философии ИВО, АС Мории, ИВАС Кут ХУМИ, ФИО Надежда Выдрина

Практика 2. Стяжание 7 Октавно-Метагалактической Расы 512 Частями Изначально Вышестоящего Отца синтезом двумя Подразделениями.
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Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся Синтезом в каждом из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и включаем линию Синтеза отслеживания, такого динамического процесса: слово в дело. Вот вы там сказали формулировку или пошли за Мыслеобразом Аватара Синтеза Кут Хуми физически и сопереживаете синтез-ведение Кут Хуми собою, то есть, неотчуждённая в высшей степени Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся, переходим в 64 архетип Си-ИВДИВО Октавы Октав, развертываясь 1тринадцатильон и далее 712 высокую цельную пра-реальность. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся Учителем 59 Синтеза в форме, возжигая 64 инструмента Синтеза и, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот, остановитесь на процессе.
Вы и возжигаетесь Синтезом и на возжигаемый Синтез стяжаете Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируются два Синтеза, возожжённый возжигаемый и стяжённый или стяжаемый Синтез и однородное тело Учителя Синтеза во внутреннем следовании за Кут Хуми, возжигается всей творимостью ипостасности созидательностью в служебном выражении Служащего и этот плотный Синтез делает эффект, где таким вот переходом я-есмь физично в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми в 64 архетипе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим интегрировать, развернуть фиксацию ИВДИВО в целом и ИВДИВО-Расу на каждого из нас в явлении нового формата жизни 7 Октавно-Метагалактической Расы в каждом из нас с корректировкой ИВДИВО данным осуществлением синтезфизичности синтезом двумя подразделениями, входящим в разработку явления новой среды жизни 7 Октавно-Метагалактической Расы.
И возжигаясь специализированностью интегрированностью фиксации ИВДИВО на каждом из нас, фиксируют на себя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываемся и, вот, дайте себе осознание, что ваше тело стоит в Синтезе и вы практикуете стяжанием экстернализирующийся Синтез, экстернализируя ИВДИВО Октавно-Метагалактической Расой, средой жизни, устремление войти в абсолютность Расы, в Синтез и Огонь. То есть, поставьте себе цель, то есть, внутри вдохновитесь на «не вижу и не слышу», а просто исполняю, вдохновитесь на действие. 
И мы, возжигаясь, преображаемся Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из практики, входим в чёткий Синтез практикования с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в исполнение сегодняшнего праздника, прям переходим в ИВДИВО 64-х архетипично Октавно-цельное на 1тринадцатильон 777 высокую цельную пра-реальность, развёртываясь в Си-ИВДИВО Октавы Октав Синтезом, в том числе, действующих архетипов в нас, такой выход всё во всём, идём внутренними возможностями. Ну, допустим, 35-ти архетипично цельно, где мы разрабатываемся ракурсом Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики, но действуем в 34 архетипе или по стяжанию.
И мы развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 59 Синтеза и возжигаемся всем напахтанным, так звучит, созиданием в каждом из нас за этот получасовой перерыв объяснения по итогам предыдущей практики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Сфер жизни в ИВДИВО Расы каждого из нас явлением среды жизни 7 Расы вокруг тела каждого из нас из естества или естественности Отца-Человека-Субъекта явлением 8-ричности каждого из нас жизни Человека-землянина на планете Земля ракурсом 7 Октавно-Метагалактической Расы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 512 Сфер жизни в ИВДИВО Расы в каждом в нас, на нас, ну вот, в нас. Больше включайтесь на внутреннее сопереживание в формировании Синтеза средой внутри. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртывая 512 Сфер жизни 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО Расы в каждом из нас явлением жизни и стиля жизни 7 Расы. Будет хорошо, если погрузитесь, если начнёте улавливать тонкость стиля жизни 7 Расы в 512 Частях, это такая предельность, в том числе, абсолютного понимания. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести  ИВДИВО Расы каждого из нас в ИВДИВО каждого, явив базу жизни 7 Октавно-Метагалактической Расы в ИВДИВО каждого, развернув новое явление ИВДИВО каждого из нас 7 Октавно-Метагалактической Расе жизнью каждого из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, входя в ИВДИВО Расу каждого из нас Синтезом ИВДИВО каждого и, вспыхивая ИВДИВО каждого явлением новой среды жизни 7 Октавно-Метагалактической Расы вокруг нас взаимно и взаимоорганизуясь жизнью Частей внутри 512-цы каждого средой жизни 512-ричного выражения 7 Октавно-Метагалактической Расы вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого, возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Фактически этот Мыслеобраз как раз то, что мы говорили до этой практики. Задача, сейчас вот, в перерыве, когда мы включились, чтобы вы обращали внимание на процесс 7 Октавно-Метагалактической жизни, среды жизни 512-рицы Частей в теле, который формирует 7 Расу сопереживанием внутреннего процесса жизни с Отцом. Вот почему для Служащего и Созидания жизнь-это внешнее. То есть, очень мягко можно отстимулировать, отактивировать Расу Частями в каждом из нас и в Человеке средой жизни. Даже почувствуйте среду жизни 7 Расы, как вам нужно отстроиться, организоваться, на что посмотреть в своей жизни, чтобы эта смена привела к организации и к перестроенности на это. Стяжать то каждый сможет, а вот перестроиться мг! И в этом экстернализация ИВДИВО. Вот, она началась с формирования 7 Расы, что, как раз, после вторых выходных на третьих было стяжание ИВДИВО Расы.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем наблюдать, стяжаем фиксацию и просим зафиксировать из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацию новой 7 Октавно-Метагалактической Расовой жизни каждому из нас в переключении на ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом, на явление, конкретно, 7 Октавно-Метагалактической Расы каждого качеством, спецификой, количеством, устремлением, возможностями, всеми видами разработок, реализаций 7 Октавно-Метагалактической Расе в жизни ею. И, вот, прям, почувствуйте, когда это синтезирование с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца даёт специфику переключения каждого из нас на разработку Октавно-Метагалактической Расы жизнью. Мы пока ещё не стяжали жизнь как таковую в Расе, мы стяжали среды жизни сейчас, Синтез жизни. А вот, жизнь как таковую, она сейчас только начинает напахтываться и, возжигаясь, преображаемся.
Вот Служащий, он отстраивает себя на детали. Для Октвно-Метагалактической Расы 7й крайне важны детали, где каждая из 512 Частей-это фрагмент, деталь жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вот, когда мы сейчас просили у Изначально Вышестоящего Отца переход Синтезом в жизнь, это, как раз, деталь, на которую вы обращаете внимание и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг каждого из нас фиксируем явление ИВДИВО собою, прям вот, сопереживаем неотчуждённо, как понимаем, как научились, как внутри держим такую, даже эйфорию на стяжание в этом процессе. Ну, даже тупо вдохновитесь этим, вы начинатели 7 Расы, мне какую маму по счёту вспомнить, чтобы вас дисциплинировать, 5-ю? Какие вы тела стяжаете? 5 Метагалактику и вспоминаете 5 Изначально Вышестоящую Мать. 4ю, хорошее слово, это же материя, а Раса - это праматерия. Вот вы сейчас посмеялись, а внутри профессионализм включите Отцовский, чтобы в руках загорелся Синтез, в голове загорелись Основы в Ядрах Синтеза, вокруг вспыхнуло ИВДИВО. 
И вот этой практичной непредубеждённостью, именно практичной непредубеждённостью, вы прям ринулись в атаку развитием Расы собою. Это прям так и есть, есть акт творения, а есть когда вы атакуете процесс, вы его окружаете, это состояние ИВДИВО, вы его просто берёте, только не штурмом, не абордаж, а внутри от Созидания вы его насозидали, чтобы войти и встать в центровку. Вот, в Расе самое важное-это концентрация центровки Расы. В 7 Расе мы закладываем центровку на центровку ИВДИВО, где центровка есть 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца. Но когда в вашем теле 512 Частей будут формировать центр ИВДИВО, вы всегда будете в ИВДИВО с Отцом, то есть, никогда не будет выпадания из Служащего, из Ипостаси, из Учителя. Будет центровка, вот в этом явлении пообучайтесь, что вокруг вас 7 Октавно-Метагалактическая Раса и ИВДИВО каждого. Вот они центрируется на вас с Отцом, тут даже вера не поможет. Вера начнёт процесс, а дальше вы должны этим пойти только не в динамике телом, а в динамике Огня и Синтеза внутри, где 512 пахтаний выражают Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем и, возжигаясь, преображаясь Синтезом, в росте Синтезом. 
Между вами должно быть что-то большее, чем внешнее проявление служения. Куда с вами можно пойти, кроме как в единоразовый акт стяжания? Ещё раз, куда с вами можно пойти, кроме единоразового акта стяжания? А вот это, куда с вами пойти, не только в баню. Я знаю, будете приглашать, вечер свободный, но не пойду. Где больше вы сложили условия, чем вы можете в усвоении, просто подумайте на досуге, насыщайте жизнь в подразделении, как раз, актом 512 Частей. И оно придёт как только начнёте думать и у Владыки запрашивать, что может быть большего. Ладно. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся и вот дальше следующий шаг: переходим в жизнь каждого из нас из 6-го расового уровня реализации ИВДИВО, переходим в 7-е явление уровня реализации ИВДИВО 7-й Расой каждого из нас 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешней глубиной Синтеза Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление разработанности Человека уровнем Учителя-Служащего Синтезом реализации Расы Изначально Вышестоящего Отца 7 порядка. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, раскрываемся к Отцу переходом в 7 Расу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся новым состоянием ИВДИВО вокруг каждого из нас, вплоть до, я сейчас такое сейчас скажу, может сложное для восприятия, вплоть до обоняния, когда вы воспринимаете даже среду густоты воздуха как другую субстанционально-молекулярную основу молекул взвеси воздуха. То есть, вы даже по-другому начинаете дышать, не в плане физиологичности, а дышать явлением, вот это вот выражение, помните, как праной дышали более высоким состоянием среды. Вот у вас задача включиться в состояние вдоха Синтеза, когда вы начинаете Синтезом дышать. Это как раз физиологичный процесс физического действия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом и вот сейчас просто посмотрите на своё тело по итогам стяжания Сфер жизни 7 Расы 512-ю Частями как основностью 7 Расы.
Не может быть такого, что осталось всё по-прежнему, значит, не туда смотрите, вот. Вы может так не думаете, это тело привыкло себя идентифицировать, давая один ответ: всё так же. Регистрируем и возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем синтезом стяжаний, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем всё стяжённое и возожжённое в развитие каждого из нас и синтеза нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО Сириус, в ИВДИВО каждого и этим выходим из практики, развёртывая Синтез служебной и жизненной внутренней основой как навигационной системой, встраиваясь или настраиваясь на Иерархию 7 Октавно-Метагалактической Расы 512-рицей Частей Синтеза и Огня в каждом из нас. 
Попробуйте сейчас, завершая распределение Синтеза, вспыхнуть служебной, такой вот, выверенностью: какой курс вы держите. Не в плане, там, проверки веры: иду не иду, служу не служу, я думаю, вы в это давно уже не играетесь, нет. А есть такое явление- служебная навигация. То есть, у вас расставлены 512 Частями в Огне Иерархами или иерархические такие позиции, некий такой вектор вашего движения, стяжания, поручения, исполнения как степенью, с одной стороны, ответственностью. С другой стороны, степенью как грань вашего роста, сегодня говорили несколько раз о росте. И вот, когда я начинаю развиваться Служащим, я понимаю, что разрабатываюсь я Творящими Синтезами, но расту я Статусом, Статусом расту и в статусном росте я расту началами Синтеза. Вот тогда вопрос сейчас,  когда, грубо говоря, вы возожглись ИВДИВО, ваша навигация, граница – ИВДИВО. Вы были у Изначально Вышестоящего Отца в 64 архетипе у Аватара Синтеза Кут Хуми 1тринадцатильон вариантов Синтеза организации 512-рицы в теле. Мы не стяжали 1тринадцатильон, но предполагается, что стоя там, мы напитываемся этой средой от ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, формируя жизнь Октавно-Метагалактической Расы 7.
Вот, себя внутри сопереживите по итогам распределения Синтеза и Огня, вот эта вот, настройка на формирование действия Иерархии вовне есть? Не надо давать ответ: да или нет, это всё будет неверно, любое да-нет это уже провокация для Внутреннего мира. Запомните, если вы заставляете себя выбирать право или лево, вперёд или назад, когда вы что-то стяжаете, вы себя провоцируете на какое-то неправильное действие. Главное знать, что вы в центре. Ну, с Отцом в центровке, вы есмь Ядро этого события, допустим, или ситуации. А уже пойдёте вы вправо-влево, вперёд-назад, по диагонали, перпендикулярно, не важно как. Зависеть будет от физических условий, вот вопрос: главная задача-куда пойду или как пойду, или с кем пойду. Вот для жизни важно-с кем вы пойдёте: с Иерархией в Синтезе и Огне, в голове надо это поменять, то что вы сейчас скажете: « Да, всё правильно, я сама на это выхожу», но когда включится внешняя проверка, в виде каких-то условий вовне, пойдёт то, что по-настоящему выработано в вашем сознании и выработано в вашей практике. Вот для Служащего в Созидании, когда мы говорим, что Служащий – это проверка на мелочах. Это, как раз, внешняя проверка. Иногда, помните  было такое мнение, лучше недеяние. Вот с одной стороны, в Созидании сложно недеяние, но есть деяние внешне как психодинамическая активация, при всём при том, что внутри всё внутренней такой виртуозностью или вышколенностью Синтеза гладко и ровно. Я не знаю, у меня два дня звучит на вас, что у вас должно быть всё ровно, может вы там будете разные, но при этом будет какая-то правильная стезя вашего пути, который вы выбираете. Понимаете, Аватар вас ведёт, Отец сопровождает, поддерживает в росте. Но если не будет какого-то вашего самостоятельного жизненного устремления в отстроенности, Синтез будет восприниматься формально, что для Служащего есмь не хорошо и, вот, продолжая распускать и эманировать, выходим из практики, Аминь.
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