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1 день 1 часть   
Время 04:44:43 - 04:56:43 
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Ипостась Дудкина Зинаида
Практика 5.
 Наделение четвёртым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Октавным навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся формой Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим и развёртываемся на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 632 истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Развёртываемся командно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на возжигание всего Творящего Синтеза, дееспособного в каждом из нас. 
И вот прям попробуйте возжечься любым объёмом Творящего Синтеза. Не факт, что вы его сознательно когда-то стяжали по количеству там в архетипах, в видах частей. Он просто был как Творящий Синтез, как цельность. И вот Творящий Синтез как результат Синтеза и Творения способа такого специализированного Синтеза в наделении следующей компетенции: Октавным Творящим Синтезом, четвёртым Синтезом четвёртого курса. 
И вот послушайте даже своё Тело в реакции активации специализированного Синтеза. Вот до этого вы говорили Синтез Синтеза ИВДИВО Человеком Субъектом, это всё были разные виды Синтеза, а теперь Творящий Синтез возжигается. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стандарт 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте четвёртой компетенции Октавного Творящего Синтеза каждого из нас и Синтеза первой компетенции. Стяжая одно ядро насыщенности компетенции Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми перенять и наделить каждого из нас (вот мы перенимаем, Кут Хуми наделяет) Октавным Творящим Синтезом и четвёртым Октавным навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.  И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Возжигаемся навыками Синтеза в Творении Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся внутренней такой способностью абсолютности и способностью к Абсолюту. Владыка сказал: Способность к Абсолюту как к базовому явлению седьмой расы 512-ричного Абсолюта. Это тоже эффект Творящего Синтеза во внутреннем творении с Кут Хуми. И преображаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И дальше ведёшь нас к Отцу (обращается к Служащей).
Из зала: - И мы переходим на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ую истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот стали группой и уже пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Навыками Синтеза. Некими накопленными ранее с Отцом на третьем, втором и первом курсе наделения насыщенности компетенции эффективными дееспособными результатами действия и разработками как умениями Синтеза в каждом из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас четвёртым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Октавным Навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, открываемся Синтезу компетенций и, принимая, возжигаясь насыщенностью, развёртываясь, вспыхиваем, заполняемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца передать каждому из нас вот этот вот Навык Синтеза как накопленность эффективного исполнения Служения Изначально Вышестоящему Отцу, Созидания Изначально Вышестоящему Отцу в Творящем Синтезе Октавном в каждом из нас. 
И перенимая Синтез, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 Октавных навыков Синтеза в четвёртый Октавный Творящий Синтез. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, распускаемся определённым видом дееспособности Навыков Синтеза переданных Изначально Вышестоящим Отцом в насыщенности каждому из нас. Кстати вот даже просто можете далеко не уходить: навыки, которые звучат в Теле. Как некое мастерство умения достигать какого-то результата. Даже само стяжание может рассматриваться как Навык Синтеза, где я умею стяжать, то есть умею формулировать, умею включаться в процессы тенденции вот такой неуловимости корректировки Мыслеобраза, организации в течение какого-то определённого  времени исполняя. То есть я, в общем-то, регламентирована, в том числе и во времени как в Огне Изначально Вышестоящего Отца. А значит уже заведомо проработалась с Аватаром Синтеза и Аватарессой Синтеза Добрыни и Радой, потому что это Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Какие-то моменты внутренние, вот время как есть вытекание Огня. Абсолют как результат 512-ричности в том числе времени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Там уже тогда Фредерик Константа включаются. Это всё Навык. И вот в этом во всём у меня может быть развёрнуто в Творящем Синтезе Октавное подобие Изначально Вышестоящего Отца, Октавное подобие Кут Хуми в этом наделённом возможности. Вот посмотрите на это по-другому, организуйтесь в Творящих Синтезах и в Навыках Синтеза. И этим всем мы идём в Ипостась, вот так если сейчас не трогать Компетенции, а вот устремиться, то это результат Ипостасности.
И мы, возжигаясь, усиляемся Насыщенностями. И вот Отец в зале говорит: и фиксируем стяжённую Насыщенность в активации всех Компетенций, стяжённых на десяти Синтезах ранее.
Преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем той специфической насыщенностью Навыка Синтеза, которую Отец зафиксировал каждому из нас. То есть вот Навыки Синтеза они имеют такую специфическую специализацию. Вот возжигаемся той особенностью, которую дал Отец в компетенции. Можно даже спросить: «Отец вот в этом навыке, что вы в меня заложили?»
Да. И возжигаясь Учителем Служащим Соль ИВДИВО Октав Метагалактики мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Итогово вспыхиваем первой компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся физически таким явлением: Ядром первой компетенции с насыщенностью внутренне четыре секстиллиона октавных навыков и синтезом одной особенности вот этого навыка как результата, которым я применяюсь с Отцом. Может быть, сейчас пока я его не распознала, но устремляюсь выявить и развернуть для физического Служения. И далее возжигаюсь Октавным Творящим Синтезом, который учит меня включаться в такую эффективность дела с результатом Творения и Синтезирования через виртуозность применения с Отцом. А у нас даже есть такая часть - Виртуозность, которая стоит на двенадцатом горизонте и она внутри стимулирует меня на рост ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И вот возжигаясь первым ядром компетенции, вспыхиваю им, возжигаю всё Тело насыщенностью, распределяю в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Что делаю по итогам первой части? Я синтезирую все четыре практики, пять практик – это пятая, пройденных физически первой частью,  где каждая практика это отдельное Ядро Синтеза. И вот в ИВДИВО каждого идёт выплеск Синтеза пятеричным усилением в усвоении качества стандарта Синтеза темами, стяжаниями, практикованиями, в ИВДИВО, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Сириус и Сочи, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Это вот алаверды к тому, что мы возжигали одиннадцать Синтезов, ну там десять больше Синтезов - с 49 по 59. Сейчас вы увидели автоматическое действие, когда пять практик работают на импульс. И выходим из практики.
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Сдано: ИВАС Кут Хуми  31.01.2023
