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Практик 6. Стяжание вхождения в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего синтезом 30-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Стяжание 4 секстиллионов и далее 696 Образов Частей в Образ Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Стяжание синтез 8-ричного Образа – от Человека до Отца включительно Образа Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым. Стяжание явления Образа Частей внутри 8-рицы Образа в каждом. Стяжание 4 секстиллионов и далее 696 оболочек-сфер ИВДИВО явлением Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Стяжание 4 секстиллионов и далее 696 Ядер Огня Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики с фиксацией оболочки ИВДИВО соответствующей сферы в концентрации Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Стяжание Вечного Образа Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипичного цельного в Вечной Части Изначально Вышестоящего Отца на десять миллиардов лет с качеством эталонности Учителя Синтеза. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы и Стати Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Ядрах Синтеза, развёртываемся физически однородным Телом, и вспыхиваем всеми подходами синтеза компетенций с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сформированным или синтезированным каждым из нас. 
И преображаясь, возжигаемся Огнём и Синтезом Ядра 59-го Синтеза в каждом из нас, которое уже практически сформировано, оно концентрируется в центре грудной клетки. Возжигаемся ИВДИВО каждого на Ядро Синтеза в Теле, и вспоминаем, такая была у нас тема, что ИВДИВО каждого всегда центрируется на Теле на центровку. Вот Ядро Синтеза это центровка, либо перед Хум, либо на Хум всего ИВДИВО. 
Вот попробуйте сбалансировать физически в Учителе 59-м Синтезом, формирующееся Ядро. Оно может входить и выходить из Тела, тут никакого там переживания, там что что-то не так, нет. 
И вот перед Хум, как перед частью контакта, вот в самом Хум возжечь Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми, 59-е Ядро Синтеза, которое фокусируется в Теле, вот вывести за пределы Тела перед Хум, и ввести в такое напряжение двух Синтезов, Синтез Кут Хуми в Хум, Синтез в 59-м Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формирующемся с нами, вот перед нами, напряжение между Хум и Ядром Синтеза, и концентрация ИВДИВО каждого как синтеза 512-рицы частей архетипических в росте абсолютности частей, в том числе в каждом из нас. 
И вот сопереживая, проникаемся Жизнью Синтеза ИВДИВО идущего на нас. И возжигаемся видом Жизни, спецификой Жизни, Аватар говорит, ориентированностью Жизни, знаете как вот, то, на что вы, к чему вы намечаете свои перспективы. Вот есть же такие там намётки, войти в следующий, там Статус, Творящий Синтез, следующую компетенцию, это перспектива, которая в намётках. Вот этой перспективой возожгитесь. А может быть даже для некоторых из вас следует задуматься, а есть ли у нас в планировании синтеза перспективы, которые бы вы хотели в себе развить? Вот не то, что просто есть в ИВДИВО, и мы там каждую неделю первостяжаниями во что-то входим, а есть ещё, это должностно-компетентный рост, а есть ещё внутреннее в широком смысле слова, настроенность на индивидуальное или синтезное восхождение с Кут Хуми в ИВДИВО. 
И вот в Созидании у Служащего вот этот широкоформатный смысл как раз включает перспективы в ИВДИВО, когда вы прям сканируете в Теле это формирование. И если вы там, ну допустим, преуспеваете вовне, нужно тогда и внутри задуматься над тем, чтобы вы грузили или качали материю и не материю, где материя - это социум, а не материя - это Служение Синтезом и Огнём. То есть фактически начали развиваться частями, компетенциями, служениями. Или наоборот, начали грузить, ну то есть развивать собою синтез Служения Внутреннего мира, вот это широко такой форматный смысл намерений, устойчивости Плана Синтеза, и внутренней разработанностью включались в физическую, ну допустим, материю Подразделения. 
Ну просто чтоб вы это увидели, это, ну классная тематика, и если заняться этим, то результат есть, он будет. И для Подразделения это крайне важно. Это рост реализации самого компетентного, внутренней и внешней, такой целостностью, когда достаточно всего, и я могу служением спокойно идти дальше. Вот понимаете? То есть голова за пятыми - десятыми смыслами не болит. Хаос становится управляемым. Истина и Мудрость становится философски объясняемая, и оперативно или операционно ведомая Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Кстати, сегодня Владыка уже не один раз вас спрашивал, вы служите чем, и насколько вы доверяете, что Кут Хуми вас ведёт. Не внешнего доверия, а внутри вот этого слышания Аватара Синтеза Кут Хуми. Ну, слышания наверное слишком узкое такое сопряжение. 
И вот сейчас поощущайте, даже хочется спросить, как вам ИВДИВО на вас? 
Я вижу что мнения расходятся, прям видно по группе. Кто-то ИВДИВО воспринимает внутри и никак не может его зафиксировать вовне, кто-то наоборот, внутри такое ощущение что опустошились, потому что и Ядро здесь, и только там горит Хум Кут Хуми, и не факт что оно заполняет Тело, и ИВДИВО вовне. 
И вот у Созидания, это кстати вопрос не только Созидания, это вопрос самого Служения как компетенции роста, есть состояние баланса, такого балансира, мы это больше даём в Метагалактической Воле синтезом различных стати и балансиров действия. А здесь вопрос в том, что Созидание, оно как бы актуализирует процесс, а что вообще внутри я вижу и наблюдаю в Служении, что я замечаю внутри себя и вокруг себя? Ну зачем мы вот фактически стяжаем допустим любое действие, вот сейчас Рождение Свыше, чтобы что? – Чтобы войти в какой-то вышний процесс с абсолютностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Он какой? – И у каждого из вас какой-то свой ответ, кто-то ногой шевелит, а кто-то сидит головой и извилинами. 
Переведите импульс в голову. Надо же научиться управлять своим Телом. 
Внутренняя психодинамика яркая для движения Сфер Мысли в Чаше, вырабатывание Совершенной Мысли с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Рождении Свыше, чтобы прям вот в этой такой невесомости мыслей почувствовали когда вскрывается и синтезируется одна Теза, и она вот какая-то внутри вас ведомая синтезом дальше, вы её взяли и как бы погнали таранить все условия этой Тезой. Ну прям таранить. Или там мыслеобраз раз от Кут Хуми, какой-то цели, и ваше Тело начинает вписываться в пространстве, где пространство связано с Розой, Роза вырабатывает Синтез, идут вихри Столпов из Зерцала из дорожек, там печатей Синтеза, вы начинаете насыщать всё Тело Огня, из Тела Огня формируется Синтез, вы начинаете включаться в пространство, и Синтез вокруг вас, не знаю там в этом зале, в вашем Внутреннем мире, в ваших частях, в ИВДИВО каждого – это результат. Понимаете? 
И вот это тоже Созидание. То есть я подхожу к процессу, который происходит внутри меня, и тогда факты, как ну, некое такое упрямая вещь, факты это же упрямая вещь, она начинает, факт начинает задавать вопрос, а что у тебя внутри есть? И ты не можешь сказать, вы знаете, я где-то стяжала, там где-то у меня в списках значится, что я это стяжала. А Тело скажет, вот пожалуйста, возожги. 
И вот само Созидание, оно как раз встраивает на то, что когда я возжигаюсь, я знаю чем, в каком объёме, и когда я что стяжала, и что я возжигаю собою, тогда это будет факт как некий подход моего действия, тогда я смогу это презентовать и вывести вовне Синтез. 
Мы тут, сейчас вы пока возжигаетесь, вышли на такое явление на Янском Синтезе, я говорю, ребят, вот разделитесь разными Подразделениями, и просто помозгуйте, выработайте с точки зрения маркетингового действия презентацию, что такое Синтез. Вот с точки зрения выработайте результат философствующего Синтеза как продукт: опишите, систематизируйте, облачите, не знаю в какие-то визуальные, там картинки, и просто сумейте презентовать, что такое Синтез с точки зрения янского подхода. 
Ну вы же все там интегрированные во всяких направлениях действия, и все там как-то себя позиционируют как супер развитых специалистов. Ну вот в своей профессиональной компетенции обозначьте. 
И мы потом вышли на то, что неумение оформить вот вовне даже презентативность Синтеза, это как раз отсутствие внутренней созидательности. 
И вот когда вы там не знаю чем-то занимаетесь, не знаю там чем, продажами, ещё чем-то, вы же как-то маркетингово отстраиваете свою позицию, чтоб у вас это было. 
Я сейчас не к тому чтобы вы так Синтез рекламировали, а увидели, что отвечая на любой вопрос, у вас включается созидательность подхода действия. Вы созидаете и себя, и свои условия, давая какую-то внешнюю форму организации, что, в чём и насколько глубоко. Может кстати, было бы здорово, если бы вы двумя Подразделениями подумали, как бы раскрутить на вашей большой территории, насколько я так понимаю, саму тенденцию активации Синтеза как метода, не знаю там Учения Новой Эпохи. Ну не само Учение, как формы организации, а двумя Подразделениями это пойдёт сильнее, чем одним. 
Да, ну я не настаиваю, но будет хорошо. Два Подразделения сильнее, это как раз созидательный подход. Любое Созидание начинается с двоих, тогда формируется цельность. У вас в Большом Сочи, вы ж Большое Сочи, всё, фиксируется два Подразделения. Ну и что, что вы в Огне разные, на территориальной фиксации два Столпа, значит здесь явление Отца. Сделайте собою что-то, чтобы включилось Созидание. 
И вот вы возжигаетесь ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и Владыка Кут Хуми сейчас говорит, вот буквально не знаю там полминуты, минуту с Владыкой Кут Хуми пообщайтесь на тему, которая была сейчас зафиксирована, и в развитии синтеза Подразделений вовне, и в развитии Служения и Созидания внутри. Если б вы, для вас тема была прострационная (чих в зале), точно, непонятная, вообще такая сквозная, просто возжигайтесь Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим на 1 тринадцатиллион … 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО. Ой, ИВДИВО Октавы Бытия. Не-не-не-не, мы идём в Си-ИВДИВО Октавы Бытия, всё верно, в Си-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, продолжая ментально обсуждать с Аватаром Синтеза Кут Хуми эту тему, концентрируясь на синтез-часть Кут Хуми в Теле. Мы наверное уже как два или три Синтеза не стяжаем с вами Часть, вы её либо сами стяжаете, Часть Кут Хуми 448-ю, Часть Отца 513-ю. Да, вот активируемся прям на Часть, на Синтез Кут Хуми, и фиксируем таким явлением, мы уплотняем из синтеза ИВДИВО каждого Синтез в Хум, усиляя связь, ну такую профессионально прям дружескую созиданием взрощенную взаимодействия с Аватаром Синтеза Кут Хуми, а взаимодействие предполагает взаимное действие, и мы работаем с Кут Хуми, и Кут Хуми работает с нами. И здесь как раз с точки зрения Созидания будет здорово если вы, ну так скажем, вскроете внутри Служащего вовне Учителем, и зажгётесь Аватаром так, что Синтез Синтеза Кут Хуми даст прогресс во Внутреннем мире, вот это всё, что мы занимаемся там прогрессом, улучшением, развитием, это всё действие Служащего, и всё зажигательно с Созидания, то есть Созиданием нужно зажигать. 
И возжигаясь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем научение и наученность дееспособность Образом Изначально Вышестоящего Отца, интегративным, таким интегрирующим, интегративным Образом Изначально Вышестоящего Отца, в разработанности Рождения Свыше Учителя-Служащего 16-рицы Отца-Человека-Субъекта Синтезом, в Созидании Жизни Служения многовариативной формой выражения основ, тенденций устойчивости Созидания в каждом из нас делами и явлениями. 
И возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем рост способности умения Созидать строительство Жизни Служащего вариативностью Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Рождением Свыше 30-архетипично Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики, и из 64-го архетипа фиксируясь Синтезом, мы потом к Отцу туда тоже выйдем, переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми в 30-й архетип на 4 секстиллиона … 632-ю истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становимся в зале ИВДИВО, возжигаемся формирующимся Ядром 59-го Синтеза, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у Аватарессы Синтеза Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рождения Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики, стяжанием обучения введения Учебной практики Рождения Свыше синтезом внутреннего такого собирательного действия созидательности в каждом из нас и собою, формированием внутреннего учувствования Синтеза в Теле Учителя Синтеза в каждом из нас. 
И сопрягаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом, и вырабатываем пред Аватаром личный Синтез в насыщенности Синтез Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в стяжание Рождения Свыше. 
И развёртываясь Синтезом, здесь Владыка сказал одно, регистрируйте в Теле, прям именно в Теле, состояние Синтеза. Может быть так, в Огне, в голове Огонь, в Теле Синтез, потом Синтез начнёт вписываться в Огонь, разгорится Синтез в голове в Огне, пойдут такие как бы состояния модераторства даже в головном мозге Синтеза, который вписан в Огне, где вы начнёте чувствовать вот 400 Тел в 512-рице частей, и вот эта телесность синтеза даст такую глубину сопереживания с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прям… Ну не нравится модераторство - курирование, координирование, сопряжение этой телесности в формировании однородной телесности Учителя 59-м Синтезом. 
Ну вот сделайте Синтез, вот есть такая хорошая формулировка, сделайте Синтез в Теле. Вы его сейчас стяжали, возожгли, теперь вы его делаете, формируете. 
И вот весь физический потенциал, такую неуёмность состояния вы направляете внутри. Что хотите с собой делайте, я буду давить, будет вплоть до тошноты физически, но не физически, ментально будет тошнить, только потому что биение в одно и то же место вызывает реакцию. Если идёт неисполнение вызывается состояние протеста, но интерпретируется как напряжение на того, кто вызывает этот процесс. А мне надо, чтоб вы отреагировали на Кут Хуми, поэтому напрягайтесь на меня, но отреагируйте на Кут Хуми. 
Рождение Свыше не может идти «от фонаря», иначе будет прям как по знаменитому стихотворению «улица фонарь аптека». «От фонаря» не может идти. 
Вы Владыке внутренне Кут Хуми доверьтесь Синтезом в зале. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вводим новый Синтез Синтеза сейчас стяжаемый, в Синтез, которым вы сейчас открылись и входите в Аватара Синтеза Кут Хуми в Рождении Свыше 30-архетипично Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактикой, так скажем. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми… 
Отлично. Чувствуете Тело вот в зале, так скажем потяжелело в объёме, вот это вот состояние Огня, которое предполагает такой процесс на телесности, когда вы физически Телом осуществляетесь в дееспособности такой динамики с Владыкой Кут Хуми, и между вами есть что созидать, синтезировать, стяжать и формировать внутренним Огнём. 
И сопрягаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми… 
Да. Вам знаете, вот Кут Хуми некоторым прям отвечает, вы ждёте большей динамики идти, а Владыка вас вот прям на одном и том же месте зафиксировал, говорит, это вам как явление понимания, что в процессе месяца нужно больше или чётче работать с Кут Хуми Синтезом и Огнём. Я вот прям некоторых из вас Телами вижу в зале, и Владыка вам говорит, что вот таким образом вы сейчас просто преодолеваете месяц малой внутренней активности с Кут Хуми. Внешне она была супер активна, а внутри индивидуально, недостаточно. 
Всё, достаточно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, но прежде чем мы выйдем к Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4 секстиллиона и далее просто 696 Образов Частей в Образ Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся в этой возожжённой явленности, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4 секстиллиона и далее 697-ю истинную ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона и далее 696 Образов Частей в Образ Учителя-Служащего Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез 8-ричного Образа – от Человека до Отца включительно Образа Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым. Вот сейчас с одной стороны физически зависли, слушаем понимание, а внутри послушайте результат своего телесного синтеза. Вот есть такое выражение, когда мы пашем, вот Тело пашет. Вот сейчас прислушайтесь к синтезу, 4 секстиллиона Образов включило состояние когда Огонь пашет внутри Тела. Это не бурление, это не движение вверх-вниз, это такая систематика постоянного пахтания как некой цикличности магнита в Теле, только не магнита с Отцом и Матерью, а магнитности как явления, где Огонь пребывая вместе с Синтезом, формирует вот это вот состояние, ну пашет, я не могу даже другого слова подобрать, и не нужно, пусть пашет, пусть так вот жёстким формулированием будет пашет. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы стяжаем явление Образа Частей внутри 8-рицы Образа в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем вхождение в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца синтезом 30-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на каждого из нас фиксацию Соль-ИВДИВО Октавной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включением антропного принципа взаимоорганизацией Огня – Материи Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики в каждом из нас, прямой концентрацией всех истинных ивдиво-реальностей Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Вот если вы сейчас прислушаетесь к фиксации концентрации всех истинных ивдиво-реальностей Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики, вот это движение которое было похоже на пахтание внутри, это синтез организации вида материи в Теле ракурсом 30-го архетипа. Вот так звучит ИВДИВО в Теле. То есть фактически внутри Тела формируется архетипичность в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просто стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 оболочек-сфер ИВДИВО явлением Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона и далее 696 Ядер Огня Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики с фиксацией оболочки ИВДИВО соответствующей сферы в концентрации Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. И возжигаясь выражением соответствующих истинных ивдиво-реальностей, преображаемся. Синтезируем с Отцом Синтез в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 64-го архетипа, уведомляем Отца 30-го, что мы вернёмся. И переходим на 1 тринадцатиллион и далее 777-ю высокую цельную пра-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и фиксируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 64-м архетипе, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца поддержки каждого из нас перехода в 65-й архетип в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И с 64-го архетипа укутанные Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в формировании Рождения Свыше, переходим на 4.097-ю истинную пра-реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зал Компетенций, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываясь Рождением Свыше в Теле Учителя Синтеза 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в рождении Рождением Свыше стяжанием Вечного Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 65-архетипичного цельного в Вечной Части Изначально Вышестоящего Отца на десять миллиардов лет с качеством эталонности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу двух Подразделений. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипично, и стяжаем Вечный Образ Изначально Вышестоящего Отца в рождении Рождением Свыше Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики в пристройке этим архетипом  Синтеза в каждом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4.097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу двух Подразделений. Вот вы сейчас можете сопережить, когда с одной стороны идёт стяжание вашего явления, с другой стороны идёт 4.097 Синтезов Отца из ИВДИВО большого из зала Компетенций в синтез двух Подразделений. И вот задача возжечься ещё должностно-компетентным Огнём, чтобы встроиться в этот Синтез. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца… 
Вот если почувствуете, увидьте разницу, не в плане сравнения, а просто в запоминании среды зала ИВДИВО истинной пра-реальности, и концентрации зала, допустим в 30-м архетипе. Они несравнимы по специфике, по качеству, вопрос в том, что вот здесь вот в явлении Вечных Частей в Вечном Образе сам Синтез Отца даже сопереживается по иному, ну таким вот даже телесным проживанием. 
Ну, как сами возьмёте, здесь любой внешний образ, он субъективный. 
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 30-й архетип на 4 секстиллиона … 696-ю истинную ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, потом по итогам поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и укутываясь им, усваиваем, возжигая Вечный Образ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Станцу Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. 
Стяжаем Абсолют Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Путь Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Эталон Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Тезу Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Стать Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом. И развёртываясь стяжённым в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся усваиваем дееспособность Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Вечным Образом Изначально Вышестоящего Отца синтезом разработанности Вечных Частей в каждом из нас и в синтезе нас, ростом компетентного с Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 59-м Синтезом 30-го архетипа. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся синтезфизически, и возжигаемся новым Путём Жизни Служащего Учителем в каждом из нас синтезом Рождения Свыше архетипично возжигая 4.097 Синтезов в Вечном Образе и синтезом двух Подразделений. Возжигаясь. 
И вот включитесь в условие, что задача не просто сложиться, там Учителем-Служащего, а выработать Созидание, как синтез возможностей с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот возжигаясь физически распускаем Синтез, и эманацией Синтеза в ИВДИВО, вот через само распределение Синтеза, вырабатывается делом с Отцом, даже в распределении Синтеза, Созидание. Вот оно какое-то для вас. 
Возможно, чтобы просто вас успокоить, ничего физически вы ощущать не будете, но само состояние Служащего сформирует, ну так скажем, вот нам нужно настроиться на Вечного Служащего и на Вечного Учителя, где Вечный Служащий - это такой вот формирующийся Абсолютник в действии, и тогда на ночной подготовке пойдёт это стяжание, а Вечный Учитель - развивающийся и растущий Синтезностями для формирования тогда активности самих Эталонов у Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот в формировании к завтрашнему дню Вечного Служащего, внутри в Абсолютнике формируется, в Абсолютнике Служащего включаются условия Созидания. И вот первичного в распределении Синтеза и Огня по ИВДИВО. 
Далее в ИВДИВО синтеза двух Подразделений. Отлично. И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
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