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Практика № 7

Стяжание второй Компетенции 59 Синтеза 4-м ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 4-м ИВДИВО-Октавными Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим на 1 тринадцатильён Синтезов, сами идём. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в 64 архетипе 1 тринадцатильён и далее 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-й Компетенцией 59 Синтеза 4-м ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем наделяемым Синтезом индивидуально каждого из нас. Стяжая и прося выработать в каждом из нас насыщенностью 4-й ИВДИВО-Октав Навык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, укутываясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в формирование ядра 2-й Компетенции в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся, становимся в синтезе всех действующих Компетенций или практикующих Компетенций Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Кстати, послушайте, мы встали в синтезе Компетенций, которые практикуют Синтез. То есть сама Компетенция вырабатывает Синтез в физическом применении. Вот мы стоим этим пред Отцом. Это уровень как раз работы Аватара Синтеза Мории и действия ядра Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся ростом внутренней Компетенции в формировании 2-го ядра Компетенции с Хум Изначально Вышестоящего Отца с Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октав Творящими Синтезами. Прям не смущайтесь – бурно синтезируйтесь! Вам не хватает бурности, вы бурны только на эмоциях, а нужно быть бурными на Синтез. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас наделением, вот смотрите – преобразить наделением Синтеза 2-й Компетенции, синтезируясь с Отцом и наделяемся 4-м ИВДИВО-Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 4-м ИВДИВО-Октавными Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям двумя этими видами Синтеза наделяемся! То есть, получаем, возжигая внутреннее чувствознание телесной выраженности Синтеза Отца собою, вникаясь, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 секстиллиона и далее 697 видов 4-го ИВДИВО-Октавного Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-й ИВДИВО-Октавный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. 
 И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца созидаемое развитие Компетенций Творящим Синтезом Навыков Синтеза Октавных и ИВДИВО-Октавных двумя видами Синтеза Компетенций первым днём Синтеза.
И возжигаясь развитием, как следованиям тенденций Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку, переподготовку в осмыслении, в усвоении, организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вертикаль Синтеза Созиданием в ночной подготовке с раскрытием, актуализации, активации, углублением, понимаем, вникновением в вертикаль тем – Созидание всегда вертикально, это всегда принцип иерархического вертикаля, где вышестоящее всегда включает нижестоящее, как часть – и просим Изначально Вышестоящего Отца в ночную подготовку включить каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца в разработанности Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтез-физически в данный зал. Развёртываемся Синтезом двух подразделений Сочи и Сириус. Двумя подразделениями встали на физике.
И распускаем Синтез, все возожжённое, стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – первый объём Синтеза. Далее, в Синтез двух ИВДИВО Сириус и Сочи. В подразделения ИВДИВО участников практики, прям чёткий такой, даже в какой-то степени жёсткий синтез эманаций из Компетенций в Компетенции в Краснодар, Ростов-на Дону, Ставрополь физически и далее эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО-каждого стабилизируем два ядра двух Компетенций, Синтез Изначально Вышестоящего Отца плюс усвоение Вечного образа Синтезом Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в синтез-явление 7 Расы Октавной Метагалактической 512-ю Частями и Абсолютностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И входя в ночную подготовку, углубляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя, закрепляем в теле Синтез во внутреннем действии с Отцом каждым своим физическим выражением Синтеза и Времени.
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