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2 день 3 часть   
Время 01:38:26 – 02:09:25  
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми ипостась Асланян   

Практика 8.  Стяжание Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза, Огня, трансвизирования и творения Вечного Тела. Стяжание Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления среды 32-х ИВДИВО-Октав-Метагалактик-Планетарных Наук Изначально Вышестоящего Отца - от первой Метагалактической Науки Физика до 32-й Метагалактической Науки ИВДИВО в каждом. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца преображения Ядер Синтеза в позвоночнике и головном мозге. Стяжание эталонности Ядер Синтеза. Стяжание Созидания Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к стяжанию Ядра и видов Созидания.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся вчерашней стяжённой 8-рицей потенциала - от Организованности до Знания, вспыхивая и концентрируем на своё Тело ночную подготовку Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прям проходимся - Организованность, Дееспособность, Образ, Голограмма, Вера, Знание, синтеза ночной подготовки в плотном Огне Созидания синтезом 512 Огней и Синтезов 512 частей 7-й расы Человеком в каждом из нас. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и вот просто посопереживайте сейчас физически, мы вчера стяжали Синтез и Огонь Кут Хуми сразу же на два дня, то есть возжигая собою в подходах Служения Огонь второго дня 59-го Синтеза. Возжигаемся теми качествами живой материи в Огне по итогам ночной подготовки в Теле - от Организованности, Дееспособности, Голограммы Образа до Знаний Верой в каждом из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прям раскрываем, знаешь как внутреннюю такую одарённость или способность с Аватаром Синтеза Кут Хуми физически. И возжигаемся всеми Навыками, Опытом синтезом результата действия по принципу Созидания начинать с нуля. Вот когда опыт на меня работает, но я приступаю к действию без предварительной подготовки, подходя к нему все тем опытом, который уже сложился у меня ранее. То есть я ещё не знаю, на что меня выведет, там практика или Синтез Кут Хуми в личном телесном огненном действии с Аватаром. Вот прям настройтесь, это хорошо, ну так знаете как бы обновляет подходы, когда вы начинаете слушать, воспринимать и разрабатываться внутри ростом части и внутренней жизни, как объёма стяжания, который вводит вас в такую в потрясающую Жизнь Служащего. Шутка, но тем не менее так и есть. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим и развёртываемся в 64-й архетип физически, являясь 1 тринадцатиллион и далее 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся Телом Учителя 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей однородной телесностью Синтеза Созидания в каждом из нас. Возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми всей ночной подготовкой, прям разгораемся на Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Не стесняйтесь, и вот в Созидании один важный есть момент, отдаться всецело полноценно. То есть ничего не держать внутри, чтобы научиться вырабатывать Созидание, нужно включиться Волей Синтеза в подготовку с Аватаром Синтеза, вот я сознательно иду в потенциал дееспособностью с Кут Хуми, и мне нужно Созидание Учителя как среда общения, состояния которое я стяжаю и принимаю у Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем внешнее выражение Синтеза развёрнутое в каждом из нас Любовью Созидания Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, и внутреннюю фиксацию Созидания Служащего ночной подготовкой синтезом роста Синтеза в каждом из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И вот просто повозжигайтесь и послушайте себя в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. Уплотняя Синтез держим форму, вспыхивая ночной подготовкой, уплотняем её, компактифицируем, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми завершить синтез ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас в стяжании Кандидата в Служащего явлением Абсолютника в развитии 8-рицы Вечности в Вечное Тело, стяжанием Вечного Служащего Вечного Учителя, разработанностью Служащего по горизонту Синтеза на курсе Учителя специфики явления Учителя курсом. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением и новым явлением вхождения в преображение Организации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октав-Метагалактическо-Планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, в развитии и фиксации ИВДИВО Наукой Изначально Вышестоящего Отца, сменой формации явления нового выражения Кандидата в Служащего в перспективе разработки Служащего Наукой Изначально Вышестоящего Отца в новой форме явления как Абсолютник Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца растущим Служащим в каждом из нас. Вот сейчас объясню, что это значит. 
Если мы войдём сразу же в стяжание Служащего, то у нас априори возникнет явление, где мы должны войти в Науку и стать  разработчиками, не ведущими Науки, а войти в проект той или иной Науки, ну в План развития. Как только мы стяжаем Кандидата в Служащего в явлении Абсолютника, мы с точки зрения 8-рицы Отца субъектно Служащие и есть, но с точки зрения Академии Наук, мы там не находимся. И вот Абсолютник это такая золотая середина, которая помогает мне войти в Служение с точки зрения, вернее в Служащего с точки зрения Созиданием пристроиться, и обучаться, такому действию, чтобы через постепенность развития мы в это вошли. 
И вот как Кандидат с предложением или принадлежностью в Служении практикование в Академии Наук. 
Пошёл сигаретный дым. Закрой, пожалуйста, окно. Это вот результат ментала. Шутка. Не нашего. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост Вечности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-рицы - от Отца до Человека в Вечном Теле, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми служения Вечным Служащим и служения Вечным Учителем, прося иерархизировать для каждого из нас внутренне, ну таким осмыслением, осознанием Синтеза, что Вечно Служащий - это явление роста, развития в нас Статусов, но разработка Творящими Синтезами, так как Служащий идёт в Ипостась. И вот Вечный Служащий разрабатывается Статусами, но тянется Творящими Синтезами в ипостасность внутреннюю. И вот прям сопереживите от Кут Хуми Синтез Синтеза Вечного Служащего в формировании Вечности Отца через Вечное Тело вхождением в этот Синтез. Просто вот внутренне, сонастроенность, что слышу в Теле, на что смотрю, что отслеживаю, что внутри Синтезом. Может быть и ничего. Тогда вот углубляйтесь, стойте, оформляйтесь, вникайте. 
И то же самое стяжаю у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Вечного Учителя, - как развития и роста Синтезностью, но разрабатываемой Полномочиями Совершенств растущими во Владыку. 
И вот возжигаюсь динамикой Вечных Частей ростом 65-го архетипа, где они были стяжены. Возжигаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Вечным Телом. 
Есть такие, кто его не стяжали? Вечное Тело. Ай-яй-яй, ай-яй-яй, уже много месяцев оно у нас есть, два месяца. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в большое ИВДИВО, в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, сейчас вернёмся к Кут Хуми, в 4.097 истинную пра-реальность, и ради троих компетентных становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, вас трое, всё нормально, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Вечное Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления первых 512 истинных пра-реальностей 65-го архетипа каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Вечного Тела, Огонь Вечного Тела, трансвизирование и творение Вечного Тела синтезом Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас, троих или четверых стяжаете впервые, те, кто до этого стяжали, усиляем Вечное Тело синтезом 512 Вечных Частей синтезом истинных пра-реальностей Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом. 
Вот не филоньте, а стойте и Тело нагнетайся Синтезом. Вот в Созидании есть одна особенность, Созидание великолепно нагнетает плотность Синтеза, то есть нарабатывает его. 
И вот уплотняясь, преображаемся, возжигаясь Вечным Телом 65-цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца архетипично собою. 
Отец сказал, введено. Тело вот у тех, у кого не было. Возожглись. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, позже выйдем. 
Возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми на 1 тринадцатиллион … 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, и продолжая стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести в каждом из нас в явлении роста Вечности в Вечном Теле Синтез Вечного Служащего Вечного Учителя каждого из нас синтезом Творящего явления Синтеза в Служащем и в Учителе рост Полномочности Совершенств в каждом из нас. И возжигаясь, встраиваемся в глубину Синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот прям с себя начните, в Созидании такая есть классная штука, Созидание очень хорошо идентифицирует, я кто. Вот прям вот его фишка. Мы сегодня много кстати говори о таких особенностях Созидания, будет хорошо если вы их выпишите вот отдельно Тезаурус и разместите в архиве в Тезаурусе ИВДИВО. 
Так вот фишка Созидания, оно внутри идентифицирует. Вот сейчас после возжигания Вечного Тела, Синтез Отца действует, Вечное Тело возжигает Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца, срабатывает Ядро Вечности Отца в голове. Вечный Синтез Отца Вечным Телом включает 8-рицу Вечностей внутри - от Отца до Человека, я сейчас Служащий и Учитель, то есть три – пять включается. 
И вот пред Аватаром Синтеза Кут Хуми я начинаю сопрягаться, Вечный Служащий Статусом разработанности, но применением развития в Творящем Синтезе, и тянутся внутрь к ипостасности я тянусь, но при этом Вечность не работает, Вечность работает тогда, когда Вечно Служащий есмь явление  Статусов и Начал. 
И Вечный Учитель, сейчас концентрация Полномочий Совершенств, но внутренне это Синтезность. И вот внутри отидентифицируйте себя, насколько вы в этом сопересечены с Кут Хуми? Как чувствуете, понимаете, стоите? Вот это новый опыт начинать с нуля. Я ещё не знаю как он там во мне развернётся, но вот первичное сопересечение оно такое. И вот Владыка вам в зале сказал, вы разгружаетесь, то есть это такая разгруженность состояния, когда перенимаете этот опыт. У кого? -  Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вот усиляем, синтезируя стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим углубить в Вечном Теле каждого из нас, состояние среды разработанности с Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом в формировании Служащего и Учителя в Вечности каждого из нас. 
Концентрируем пока. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаясь синтезфизичностью Учителя 59-го Синтеза, только сейчас в 1 тринадцатиллион … 777-ю идём, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь к Изначально Вышестоящему Отцу всем Синтезом в каждом из нас являя Аватара Синтеза Кут Хуми формой Тела Учителя всем синтезом такого накала синтезирования с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца высокой цельной пра-реальности. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении выражения Абсолютника, растущего компетентного в Служащего, Кандидата в Служащего, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ростом Кандидата в Служащего в Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, спекаемся синтезом 512 Основ Созидания Служащим как Кандидатом в росте Абсолютника. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Вышколенности внутренней, Виртуозностью Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь Синтезом, запоминаем, развёртываем его в Физическом теле в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явление Вечного Служащего как явление роста Статусов с разработкой Творящего Синтеза, в постепенное движение в Ипостась. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, уплотняем Синтез в Теле, развёртываемся Вечным Служащим, стяжаем Синтез, наделяемся, вспоминаем что явление это есмь выражение Изначально Вышестоящего Отца, входим в него. И просто внутри себя сопереживите, вот это состояние течения Вечного Служащего Синтезом Творящих Синтезов, растущих и развивающимися Статусами случилось? Вот для себя внутри с Отцом. - Да, и тогда возжигаемся на Отца Вечным Служащим, чтоб прям вокруг вас стояло такое поле Синтеза Служащего, где внутри Творящие Синтезы, ведущие меня в ипостасность Отцу в Вечности, а вокруг меня вот во внешнем выражении Статусы, которыми я развиваюсь в физическом выражении как Служащий. Прям поле Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаю Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца, в росте Тела Вечности каждому из нас. Стяжаем Синтез Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Огонь Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая 512 Синтезов Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в усилении моей перспективы, моей, то есть каждого из нас, перспективы курсом Учителя Ядрами с 49-е по 64-ое Ядро Синтеза, в разработанности, напахтанности применения Вечности в Учителе, ростом и развитием Синтезности как внутреннего Эталона дееспособного Ока. Если мы говорим о 512 Вечных Частях, там есть Вечное Око, то там есть Вечное Праоко и Вечное Око. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаюсь в акцент, стяжанием разработанности, стяжая Полномочия Совершенств внутренне растущему Вечному Учителю в росте компетенций, в подтяжке к Владыке. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, входя в Вечного Служащего Вечного Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем новое явление среды 32-х Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжаем 32 Синтеза 32-х ИВДИВО-Октав-Метагалактик-Планетарных Наук Изначально Вышестоящего Отца - от первой Метагалактической Науки Физика до 32-й Метагалактической Науки ИВДИВО в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца формирование этим моего Посвящённого и Служебного движения в 7-й Октавно-Метагалактической Расе средой Науки в синтезе Академии Наук каждому из нас и собою. 
И вот попробуйте совершить Синтезом такой внутренний прорыв во Внутреннем мире, когда вы сдвигаетесь с точки, и начинаете внутри прогрессивно Синтезом Отца двигаться, вначале в усвоении Синтеза и Огня, который сейчас стяжали, а далее в результатах. Вот прям мне надо физически, чтобы от вашего Тела в поле Синтеза здесь пошло состояние такого прогрессивного движа. То есть Синтез в Теле ощущается как прогрессия внутреннего движения. Не стабильное состояние недеяния. Это не здесь, это не про Созидание. А внутренний движ вот в Вечном Служащем. Сами Вечные Части, они предполагают это явление. 
Ну, что-то испытывайте. 
И вот в каждом из нас вы должны испытывать несколько вещей, взаимоорганизация жизни частей, внутренней 512-рицей Вечных Частей в Теле, которые усиляют Вечность Служащего и Учителя, и начинается формирование среды, как такого вершащего процесса внутри меня. То есть я чувствую основание внутреннего действия. Это кстати очень хорошо погружает в процесс Кут Хуми. Вот прям погружает ни как в процесс практики, а погружение в процесс Синтеза с Аватаром, а далее Синтеза, ну сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Ну, может Отец намекает, что нужно с Кут Хуми напогружаться в процесс Служения ракурсом Служащего и Созидания. 
И возжигаем в головном мозге каждого из нас Ядро Изначально Вышестоящего Отца 130-е, 128-е Ядро Вечности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображением каждого из нас синтезом явления, на преображение и Ядер Синтеза в головном мозге, стяжая разработку синтеза явления 130-го Ядра Изначально Вышестоящего Отца, вот прям в усилении Тела Вечности, в усилении кстати, Метагалактических Наук в том числе. Стяжаем 129-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в преображении его, стяжаем 128-е Ядро Вечности каждого в каждом из нас, прям просим перевести Ядро Вечности каждого на 128-ю позицию Синтеза, стяжаем 127-е Ядро Синтеза каждого, и стяжаем со 126-го по 121-е Ядро, Ядра Парадигм, Ядра Синтеза Парадигм, и далее со 120-го до 1-го это Ядра Синтеза, и тут по количеству сколько у вас есть. И возжигаемся. Те, у кого есть Ядра Академического Синтез, у вас всё подвигается на 4 шага выше, и со 121-го - первое Академическое Ядро, 122-е – второе Академическое Ядро, 123-е – третье Академическое Ядро, 124-е – четвёртое Академическое Ядро. А со 126-го тогда Ядра Парадигмы, и дальше 6 Парадигм, и пошли уже 4 Ядра как раз основного выражения Синтеза. Отлично. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем стяжая эталонность 130-ти, если нет Академических Синтезов, 134-х с четырьмя Академическими Синтезами эталонность Ядер Синтеза в усвоении и освоении Вечного Служащего Кандидатом в Служащего через Абсолютника физически, Вечного Учителя ростом Вечности в Теле курсом Учителя Синтезом применения Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
А теперь посмотрите, вот мы говорили сейчас за перспективу как состояние Образа в том числе. А какая вот вокруг вас раскручивается, развёрнута уже перспектива средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, особенно когда вошли в применение где бы Вечный Учитель начал применяться 4-м курсом Изначально Вышестоящего Отца? Прям по Телу такое хорошее ощущение перспективы Вечности. Она какая? 
Ну вот сейчас запомните, после стяжания скажете физически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем рост созидательности каждому из нас подготовкой, переподготовкой в ИВДИВО-Октав-Метагалактик-Планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, переключением на ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Наукой Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 32 Синтезами её в каждом из нас ростом Абсолютника как Служащего в разработанности в горизонте Созидания. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ядрами Синтеза в позвоночнике в головном мозге. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в подготовке к стяжанию Ядра Созидания и видов Созидания в следующей практике. Там через практику это будет. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по итогам, преображаемся. Вспыхиваем Синтезом на Синтез, формируя Синтез Синтеза в каждом из нас, возжигая лично-ориентированный синтез Учителя-Служащего в отстроенности антропного принципа каждого из нас в системе управления Метагалактических Начал Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом, возжигаемся качествами, спецификами, глубиной роста частей Телом Вечности в каждом из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца на процесс вот физического объяснения к следующему стяжанию. 
Возвращаемся в данный зал синтезфизично телесно, распускаем, просто распускаем Синтез и Огонь стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИВДИВО одномоментным присутствием в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-го архетипа и здесь физически. 
И синтезируем собою синтез двух физик синтезом явления физичности 64-го архетипа в вершине на физике 65-го, синтезом физического выражения эманируем Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, эманируем в Подразделение ИВДИВО Сириус, распускаем Синтез в ИВДИВО каждого, и вот прям оставаясь и в зале Отца, мы сейчас в него вернёмся, и здесь физически, концентрируем собою Синтез, развёртывая перспективы Синтеза физически курсом Учителя, Вечным Учителем возжигаемся, Вечным Служащим в применении Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вечностью в каждом из нас. 
И выходим из практики. Аминь. Но при этом в зале Изначально Вышестоящего Отца остаёмся. 
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