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Сердюк Ольга, ИВДИВО Сириус

Краткое содержание 60 Синтеза ИВО 


 2 день 3 часть 60 Синтеза ИВО
Продолжаем погружаться в Октавно-Метагалактические Чтения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
00:01:43 – Чем для нас является Хум, как часть Отца, помимо тех знаний, которыми вы владеете, но не пользуетесь и мало применяете. Хум включает в нас равновесные условия внутреннего и внешнего восхождения! 
Само состояние имперского балансира состоит в том, чтобы мы выровняли внутренне-внешнюю работу. Имперский синтез и Империя как таковая собою синтезирует два вида экспансии – внутреннюю: части, компетенции, достижения с реализацией Отцом, и внешнюю: через организацию видов материи. И что нам несёт Хум тогда, чтобы мы не тешились первичными результатами, а были на таком постоянном избыточном драйве через процесс внутренней пробуждённости дзена к самому себе. От вашей волны Синтеза зависит групповая динамика. 
Возжечь ядро, мы вчера стяжали эту часть. И про экспериментировать течение Синтеза и Огня 60 Синтеза, заполняя своё физическое тело. И в организации Хум включаются два начала действия – ядро Огня, которое выводит нас на ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Когда я из тела распускаю Огонь и Синтез, у меня сразу же Огонь идёт в два явления – в часть Кут Хуми и в Синтез ядро Синтеза Кут Хуми и в ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Сама Ипостасность в моём теле это неотрывный процесс постоянного Синтеза связи с Отцом. И Хум, как часть Изначально Вышестоящего Отца, несёт в себе два самых главных Огня – Огонь выражения Амриты, который выводит нас на принцип «здесь и сейчас». А это активация Огня фундаментальности Творения как жизни. 
Сама групповая динамика это из разряда действия индивидуально-творческого мастерства. При рождении наша Омега получает свободу Воли. Есть возраст Духа. И сама Ипостась страдает возрастным цензом жизни. Я могу быть компетентным с определённым количеством десятков лет, но с точки зрения роста Ипостасности Ипостасность Духа равна, допустим, до 10 лет или до 20, небольшого порядка. 
И когда я включаюсь в действие с Аватарами Синтеза в моём физическом теле включается принцип 384-рицы Синтеза Аватаров и Аватаресс физически, которое должно идти на действие возраста моего Духа. Что такое возраст Духа? Это опыт той мудрости, который физически применён и исполняется не вовне, чтобы знать, как жить, а исполняется внутри. 
Ипостась опирается на индивидуальный опыт, когда этот опыт начинает быть частным случаем каждого из нас. И мы тогда этот процесс начинаем все понимать, начинаем понимать себя и других рядом с нами. Организация ментального процесса – это внутреннее действие синтезности, где Ипостась стремиться стать Учителем, синтезируя все виды Синтеза в физическом теле. 
На ближайшем Совете посмотрите на компетентных, как на Ипостась Части Изначально Вышестоящего Отца, как на Ипостась организации Аватаров Синтеза, выражающим действие Общины Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Ипостась умеет просить не для себя, а для всего коллектива. Умеет просить на основании внутренней глубокой работы. 
Когда я начинаю делать, качество моего дела вызывает то, что мне дают, и для этого дела, чтобы оно развилось и следующие дела.
Я начинаю смотреть на подразделение другими глазами. Я вижу подразделение, как систему организации Хум ИВО в активации процесса Ипостасной развитости, завершая любые объёмы распущенности, других негативных состояний. 
Надо запланировать жёсткий план, которого будем придерживаться. И когда достигнем первые результаты мы не начнём удовлетворяться, а пойдём дальше. И будем радоваться, когда дойдём до итогов. И это будет как раз 61 Синтез – вхождение в Учителя. Включите эту динамику, чтобы она включилась в процесс Синтеза – наверно через какое-то внутреннее преодоление! Ипостась не бывает без внутренних преодолений! 
Что такое преодоление внутренних условий? Мы достигаем перехода границ, в которых мы физически устоялись. Если я в действиях преодоления вижу Ипостасную значимость, я начинаю ипостасно складывать форму Творения. Когда Ипостась начинает верить в Отца и в Аватаров, она организует Синтез. Ипостасность это такое профессиональное действие следования за кем-то, или представление себя в явлении кого-то. Мы же говорим – мы Ипостась Аватара Синтеза Кут Хуми. Чем я являю Аватара? Своим Ядром Синтеза, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, но у меня Часть Владыки должна быть наработана через Ипостасность этой Части.
А чем будет сильна Ипостась в своей силе? Каким аспектом действия? Я сильна и во мне действует сила 512-рицы ИВО. Моё Хум несёт концентрацию 512-рицы ядер Синтеза 512-рицы Иерархов ИВО. Планка максимум – когда Ипостась в себе нарабатывает прямую концентрацию 512-рицы ИВО. Я всё время в процессе Ипостасного Творения нахожусь с 512-рицей ИВО. 
Однородный Синтез – это присутствие внутри меня ИВДИВО ИВ Аватаров Синтеза. Высший смысл Ипостасности сложить эту связь в работе с Аватарами Синтеза.
Ипостась черпает свой Синтез в ИВДИВО. Поручения у Ипостаси должны быть организованы через Проекты. Ипостасность требует реализации. 
Если мы разовьём Синтез Должностной компетенции через Творящий Синтез, которым мы Творим Синтез в подразделении, и именно Ипостась творит Синтез в подразделении. На Советах мы его стяжаем, а Ипостась его Творит. 
Ипостась – это всегда 100% реализация нового Синтеза в который мы входим. Главная задача Ипостаси быть в процессе потока субъядерности Отца постоянного прямого Творения, чтобы не выпадать. А что закрепит процесс субъядерности в моём физическом теле? Столп! И когда я ставлю свой Хум в Столп Изначально Вышестоящего Отца, я включаюсь в Магнит, в Творение, в синтезирование, но я начинаю «прокачивать» субъядерность того Синтеза, который дал Отец. 
У Ипостаси есть тонус. А для реализации необходимо ИДВИВО-развитие, чтобы из Образа Жизни была перестройка на Ману, Христа, Творца и т.д., и до Синтеза. И получается внутри себя копит что? Учителя. И Ипостась копит в себе глубокую внутреннюю работу. 
Задание на месяц! Возьмите на месяц разработки развития – частная Ипостасность, Ипостасность 16-рице ИВДИВО-развития, и Ипостасность в реализации Творящего Синтеза в своих делах. Ипостасность она идёт внутренним процессом.  И качество ментала идёт из Ипостасности. И главное, чтобы Творящий Синтез сложился в работе головного мозга, то есть сложился в тезах Синтеза, в работе сфер или ядер Синтеза в голове. 
Практика № 6 (1.32.23-2.30.56) 

Задание! Разберите эту практику-тренинг на отдельные фрагменты и поразмыслите над каждым процессом действия. 
Ипостась не терпит адаптации. Адаптируются Посвящённый и Служащий, но не Ипостась. Она всегда находится «в моменте». Вчера мы говорили, если хочешь быть не такой как все – будь в меньшинстве! Это про Ипостась.
У Ипостаси всё по правилам, где это не правило ИВО на позиции правил. Правильные взгляды, правильные позиции, правильные формы – то есть всё по правилам. И Ипостась никогда не смириться, что она какая-то не такая, поэтому и бурление, потому что она не смиряется, потому что это Творение. 
Вот Ипостась это про итоги, которые мы слышим в зале у Отца. И если в зале у Отца мы не слышим итоги, не на слух, а внутреннее сопереживание – значит ещё процесс продолжается. И задача Ипостаси – это достигать!
  Рекомендация! Будет хорошо, если вы в подразделениях потренируетесь на самодостаточность вашей Аватарской Ипостасности. Вы может думаете, что кто-то работает меньше, кто-то больше, кто-то в пол силы. А если увидеть, что в этом будет достаточность его Служения! И посмотреть, что через этот объём тоже идёт какой-то Синтез и его достаточно! И вы просто своим элегантным отношением к неотчуждённости на этот объём Синтеза, на этот маленький спиньчик, который вырабатывает Аватар, вы пытаетесь даже этот один спин разработать во всём подразделении. И если мы научимся разрабатывать спин Огня одного Аватара мало дееспособного и его раскручивать на все 22 человека, одного спина будет уже недостаточно и Компетентный не произвольно начнёт вырабатывать 2, 3, 4 и дойдёт до действия ядер. Вот Ипостась начинает отрабатывать принцип «Умали, не прикасаясь». А кто будет прикасаться? А прикасаться будет правда! Жизнь расставляет всё по своим местам. В Ипостаси именно жизнь в Творении расставляет всё по своим местам! И Ипостась, это тот, кто думает, а) о себе, и о тех, кто рядом с ним.
Чем специфично Амритическое тело?  Оно является концентратом бессмертия, с точки зрения Вечности ИВО. Оно усиляет в каждом из нас адаптацию к архетипическим Огням. Оно синтезирует и свёртывает в теле весь объём Огня. Амритическое тело ведёт нас во времени, в пространстве и в каком-то избыточном действии Амриты. Результат бессмертия – это процесс какой жизни? Это результат внутренней жизни. 
Получается, если я живу внешней жизнью и не живу внутренней жизнью по часам с Аватарами, я конечно, развиваю Амритическое тело, но оно внешне просто организует форму, как Амритичекое тело – Тело Абсолюта, можно ведь, так сказать. И Амритическое тело поддерживает моё горение. Мы должны восстанавливаться не через внешние действия, а через работу тел в каждом из нас. Тела в материи они Огнём внутренней работы нас восстанавливают. Сколько у меня рабочих тел, столько у меня жизней по видам организации материи.
Входя в Ипостасность, мы растворяемся в Кут Хуми и в Отце. Только мы это транслировали Синтезом и Огнём, но не транслировали в наших накоплениях, разработках и в наших действиях через тело. 
Практика № 7 (03.29.48-03.46.51)

2 день 4 часть 

Всё что нас развивает, делает могущественнее, то есть всё, что развивает биологию с физикой и всё, что развивает внутренний мир, заземляя каждого из нас – развивает наши внутренние тенденции.
В Империи всё начинается с Ипостаси, Ипостась действует Творением. Из Творения включается Имперский Синтез. А что есмь Имперский Синтез? Имперский Синтез – это все виды организации материи, ИВДИВО-полюсы и всё, что связано с организацией действия тел в этих видах организации материи в архетипах и в Октавах. Имперский Синтез действует в Проекте МИД синтезфизичность, и уже по итогу Имперского Синтеза включается Творящий Синтез. Творящий Синтез это н-ное количество Компетенций, которое я вкладываю в формирование самой Империи.
Творящий Синтез получается состоит из синтеза наших Компетенций. Для новеньких, прорабатывая компетенции, вы даёте формирование внутренней компетентной Ипостаси. И мы компетентны в своей должностной компетенции – в задачах, законах, правилах, принципах, которыми мы служим Отцу в подразделении ИВДИВО.
У Глав подразделений задача – скомпактифицировать Синтез и Огонь из ИВДИВО, распустить по Компетентным в Столпе. Наша задача, как единиц действующих Ипостасей – этот Синтез не просто уловить и стяжать, а ещё синтезировать деятельностью самого подразделения. 
И Ипостась это компетентный, который удовлетворяет не свои потребности, он строит и подразделение, и саму Империю собою. И каждый Должностно компетентны нарабатывает Огонь организации. И есть два варианта наработки Огня – по своей подготовке, как я могу. А есть Синтез и Огонь, который включается независимо от моей подготовки на мою должность. И это тоже Имперский взгляд действия в подразделении. Империя отражает частный случай ИВДИВО в каждом подразделении. Аватары Синтеза ИВАС Кут Хуми раскрывают глубину общинности в каждом подразделении командным Синтезом или Цельным Синтезом, когда раньше вели пары Аватаров. 
Сама Империя она живёт цельностью, чем живёт Хум: принципом цельности Огня и материи, Чаша заполнена Огнём и Сфера свободна от Огня. Отец это есть прямое выражение Империи. Но Империя специфична тем, что идёт Творение Отца в моём физическом теле. 
Каждый Имперец – это профессионал своего отдельного Дела. Путь Имперца – это дееспособные Ядра Синтеза в Нити Синтеза, как в оси ИВДИВО. 
Индивидуально идём в практику № 8 (29.23.46-52.24)
Подобным образом тренироваться в подразделениях. Вам нужно работать со зданием, с этажом, с ИВДИВО вокруг и фиксировать концентрацию всего ИВДИВО на ваше подразделение, прям в экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми 3 архетипа.    
Ипостась всегда давит до последнего – это до результата.
Практика № 9 (58.20-01.16.12)
Задание по утрам на месяц! Возжигать 512-ть ядер Огня в Хум каждого из нас, пока вы не приучитесь к возжиганию каждого отдельного из 512-ти ядер. Можете отдельно подряд возжигать всю 512-рицу: я возжигаю 511-ю, 510-ю, 509-ю, 508-ю. Беру список и прям возжигаю Синтезом такое-то название Аватар Ипостаси с её Синтезом в моём Хум. И уже на какой-то день у вас будут стабильно возжигаться все оболочки Хум с отдельным Синтезом в каждой оболочке. Это и будет Творение. Только нужно выходить на Творение – 512 Творений, мы же их стяжали, их надо наработать, но тогда, когда Синтез вспыхнет 512-рицей внутри меня. 
Хум Изначально Вышестоящего Отца это Основный процесс. И мы почти всё время находимся в пахтании Хум в ядре Должностной Компетенции. Оболочки между собой трутся: ядро Должностной Компетенции и оболочка Хум. И я учу своё тело быть в постоянной активации пассионарности заполненности с Изначально Вышестоящим Отцом.
Творение всегда внутри каждого из нас. 
Практика 10 (01.28.07-01.54.54)
Задание! Пройдитесь за месяц в активации ИВДИВО-тел с Аватарессами. Поразгоняйте волну Творения в каждом ИВДИВО-тело, чтобы была реакция ИВДИВО на вашу внутреннюю организацию. 
Книгу Кут Хуми 60 Синтеза видели? А у Книги есть такая особенность, вычитывая Книгу, мы черпаем из неё Синтез. Синтез мы черпаем в тело. Кут Хуми отследил за 11 Синтезов, что вы читаете Книги, но вы не черпаете Синтез вместе с темой, в которую входите на подготовку. Владыка сказал, чтобы ребята выходили и спрашивали рекомендации в подготовке Книгой Синтеза. Мы идём к Аватару Синтеза Кут Хуми в кабинет и запрашиваем у Владыки, чем Владыка наставляет в подготовке действием с этой Книгой. Синтез нужно разрабатывать не только в теле, но ещё и применением этой Книгой.     
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