2 день 4 часть   
Время 01:40:01 – 01:45:52
Набор/проверка: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира, Крамник Александр Леонидович  

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми переходим на 1 тринадцатиллион и так далее 712-ю истинную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся всем Синтезом в ИВДИВО собою.                                                                                                                               Это тоже будет интересно, то есть, вы у Отца там возжигались ИВДИВО ракурсом организации внутреннего действия в Доме Отца, где перед Кут Хуми возжигаемся накопленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Внутри вас, вокруг вас, развёртываемся телом в объёме Синтеза в ИВДИВО каждого.                                                                                                                                                              Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром  Аватарессой, вспыхиваем Синтезностью, как формой организации разработкой Ипостаси в реализации Учителя Синтеза собою. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, пока ещё не стяжаем компетенцию. Стяжаем Синтезность, как процессуальность явления Синтеза Компетенций Ипостаси, допустим, предположим, действия двух дней Синтеза, как так такого, в нас, нами и собою. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вмещаем ведения Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом и наш индивидуально накопленный рост Синтеза двумя днями, компетентно Ипостасной Синтезностью каждом из нас, возжигая умение синтезировать Синтез и пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем умением Синтезировать Синтез в теле, рабочими двумя компетенциями за первый день. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Стандарта 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтеза нас стандартом компетенции 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в развёртывание адаптации Компетентного Синтеза, прося наделить каждого из нас и Синтез нас 4-ой ИВДИВО Синтезностью, 4-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом ИВДИВО умением Синтеза и умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь концентрацией, реализацией и адаптацией, компетенцией их насыщенности Кут Хуми с Аватаром Синтезности Кут Хуми, преображаемся Синтезом собою.                                                                                          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатиллион... 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, собирая в теле все виды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, и  со вчерашнего дня Синтез явления 30-го архетипа Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом внутренним действующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя его собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Пока стяжаете, объясняю, усиляем Отца Отцом в теле, всё, что накопили от Отца за первый день Синтезом 30-го архетипа Истинной Октавы Октав, Октавы, когда мы входили в 37-й архетип, усиляем с Изначально Вышестоящим Отцом в 64-м архетипе на 1 тринадцатиллион Синтеза. 
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и Синтез нас 4-ой ИВДИВО Синтезностью и 4-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два компакта 512-ти  513-тиллионов умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два компакта 512-ти  513-тиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и перезаписать компактное явление умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вначале через адаптацию, далее через применение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Кстати,  запомните слово "адаптация", когда мы входим в новый вид Синтеза, кем бы вы ни были: Аватаром, Владыкой, Учителем Синтеза. Мы вначале пристраиваемся, другими словами, адаптируемся к Синтезу, только потом мы начинаем его распускать, распознавать, узнавать, применять и физически реализовывать. Когда мы этот процесс проскакиваем, мы потом к Синтезу относимся формально, - мы до конца к нему не адаптировались и, самое главное, мы не поняли Синтез и понимаем его телом через адаптацию, то есть, моё тело вживается в процесс Синтеза физической реализации. 
[bookmark: _GoBack]И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, возжигая 4 компакта ядер Компетенций с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав.
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