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Практика 12. Итоговая практика 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаем в Учителе Синтеза 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая Ядра всех Синтезов в Ядре Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И разгораясь на Аватара Синтеза Кут Хуми Ядром Синтеза, возжигаемся Ипостасностью и Творением между ядрами Синтеза в Ядре Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и собою. 
И просто горим, такое слово звучит: «Тотальностью Синтеза». Прям заполняем всё тело, кожу, развёрнутые ядра синтеза тотальностью синтеза, горя Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы возжигаемся Синтезом групповой динамики Синтеза в Ядре Синтеза Аватара Синтеза в каждом из нас и возжигаемся Огнеобразом Аватара Синтеза ядром в ядре синтеза в нас. 
И прям в финале такую точку, организуясь и отпуская, или синтезируя любые процессы, отяжеляющие синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми в дееспособности, ипостасносной учительскости собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая концентрацию Ядра Аватара Синтеза Кут Хуми из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ростом Учителя-Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
Задача не слушать слова, которые говорятся в практике, а действовать ими телом Учителя-Ипостаси в зале пред Кут Хуми. Тогда и вздыхать не будете. Вот, действовать словами. Никакой выдержки, она должна быть только в дееспособности Вышестоящего тела. 
И, заполняясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся одновременной концентрацией Синтеза в грудной клетке, центрируя Синтез собою и развёртывая индивидуальную телесность Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И центрируем плотность организации Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим преобразить нас и синтез нас на Итоговую практику 60-го Синтеза.
И возжигаясь собою Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух Подразделений и более участниками данной практики, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Явления Ядра Синтеза итогами, прося скомпактифицировать, синтезировать пакетом условий всё стяжённое и возожжённое, темы, поднимаемые и синтезируемые в каждом из нас на последующие тренировки, учебные практики в течение месяца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезом явления Аватара Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми переходив зал Изначально Вышестоящего Отца в вершину Истинной Октавы 19 септиллионов…817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Итоговой практике Синтез Изначально Вышестоящего Отца, побуждающий внутренний рост каждого из нас,  стяжаем 512-ть 513-ллионов Огней, 512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза, 512-ть 513-ллионов Субъядерностей Синтеза явления 19 септиллионов и далее…816-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности ростом Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 60-ым Синтезом собою. Регистрируем в телесный отклик результатами Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать в Стандарт Синтеза, сотворяя все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности 512-ти 513-ллионов каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-ти септиллионов…816-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца высоко цельно пра-ивдиво-реально 60-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Явление 19-ти септиллионов…816-ти Цельных Частей Учителя-Ипостаси, стяжая Синтез 816-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою цельным ростом частей в организации архетипических частей в каждом из нас Учителем Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента – 64 Синтеза, 64-рицу Служения и 64 Синтеза, 4096 Компетенций и 4096 Синтезов и 65536 Генов Учителя – 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом явления, стяжая Книгу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку, развёртываясь все пред Кут Хуми Фаинь, направляя Синтез 60-го Синтеза. И просим выдать нам на месяц в прямое глубокое пользование и применение Книгу 60-го Синтеза. Берём в руки Книгу 60-го Синтеза, переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в частном ивдиво-здании служебном. Фиксируемся на 33-м этаже, подходим к рабочему столу, фиксируем Книгу 60-го Синтеза. Возжигаем всё стяжённое и возожжённое синтезом 33-х этажности дома действием Книги Синтеза в каждом из нас во Внутреннем мире. Берём в руки Книгу 59-го Синтеза (для тех, кто её получал, кому она была выдана). Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 59-го Синтеза и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за 59-й Синтез, подготовку-переподготовку.
Тут, конечно, мы подготовили вам… Юля запиши этот момент, пообщайтесь с Кут Хуми – на что Владыка обращает ваше внимание в подготовке и в концентрации в работе с Книгой Синтеза. Для меня это было важно, когда мы готовили Итоговую практику – Кут Хуми сказал: – «Выйдешь и заставишь услышать, что я рекомендую в подготовке к Синтезу.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдали Книжку. Благодарим за всё стяжённое, возожжённое.
Сейчас ядра Синтеза стяжаем и убежим…
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 49 Ядер Синтеза 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Благодарим за подготовку-переподготовку, стяжания, развития двумя днями. И возжигаясь 49-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал физически и эманируем 16 Ядер 60-го Синтеза в Подразделение ИВДИВО Сириус, возжигая Синтез-Ядро; 16 Ядер 60-го Синтеза в Подразделение ИВДИВО Сочи, возжигая Синтез-Ядро. Эманируем Синтез в ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 60-го Синтеза в концентрации в позвоночнике каждого из нас, возжигая, синтезируя ИВДИВО-ядро и возжигаем в ИВДИВО каждого фиксацию Ядра Синтеза 60-го Синтеза. Вспыхиваем итогово в каждом из нас в ИВДИВО каждого в целом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем итоговое явление в распределении Ядер Синтеза собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из практики, завершая внутренний Синтез, продолжая его индивидуально цельно.
Выходим из практики. Аминь. 
    
Набор практики: Аватаресса Высшего Аттестационного Совета ИВО Аватара Синтеза Филиппа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.637 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Ипостась Коротеева Светлана ИВДИВО Сочи;

Сдано: ИВАС Кут Хуми:19.03.2023г. 

