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1 день 1 часть   
Время 03.29.55-03.44.24
Набор/проверка: Должность (полностью), Москвитина Людмила Николаевна Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Мории Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.638 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы

Практика 2. Новое Рождение Учителя-Ипостаси Соль ИВДИВО Октав Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и будем идти в Соль ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь собираемся всем синтезом в каждом из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 636-ю истинную ивдиво-реальность Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики. Синтезируемся сливаемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, развёртываемся однородной телесностью Учителя Синтеза 60 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром, Аватарессой фиксируясь синтезом 30-ти архетипично цельно. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового рождения Соль ИВДИВО Октав Метагалактики в реализации Учителя-Ипостаси Соль ИВДИВО Октав Метагалактики каждым из нас и синтезом нас 60 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И запрашивая, вот это мыслеобраз с просьбой о преображении, запрашивая Синтез, вспыхиваем решением Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Решение Кут Хуми идёт автоматически, то есть тело возжигается есть такое классное состояние – отклик на адаптацию телесным огнём. То есть тело, такое слово есть тело повело, повело в сторону синтеза и огня. То есть мы говорим нас ведет Синтез и Огонь и мы не отслеживаем результата действия своего. Вот это как раз про оно. 
И возжигаясь развитием Учителя Ипостаси, вспыхиваем антропным принципом Соль ИВДИВО Октав Метагалактики и концентрацией ИВДИВО стяженной в первой практике. Возжигаемся соответствующей самоорганизацией Соль ИВДИВО Октав Метагалактики Огнём, духом, Светом, Энергией, Огнеобразами, Формой, Полем, Содержанием и далее. Возжигаемся Временем, Пространством, Скоростью, Мерностью, Воссоединённостью, Самоорганизацией, Эманацией, Веществом Соль ИВДИВО Октав Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в синтезе каждым из нас. И просим развернуть Новое Рождение Соль ИВДИВО Октав Метагалактики огнём и синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь вспыхиваем аннигиляцией. В скобочках должны сделать параллель, опустошенностью к практике стяжания. Вот тут сейчас можете прожить что значит войти в опустошенность. Опустошись и Отец тебя заполнит. Вот оно, аннигиляция. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаясь заполняемся в аннигилируемый синтез, который произошел в ту аннигиляцию, которая завершилась в теле каждого из нас. То есть вот сейчас устремитесь сопережить, интуитивно воссоединяясь телом Синтезом и Огнем с Кут Хуми Фаинь на 4 секстиллиона Синтеза по итогам опустошенности. Прям такой живой физический плотный синтез. Давайте, ещё. Вот прям чтоб до физики процесс дошел, и вы почувствовали вот это вот обновление как векторность смены условий. Молодцы что держите правильно прямо спину, держите плечи расправленные, свободные. Это очень хорошо, то есть физическое тело держит динамику вписывания в психодиномичность условий. Чтобы было Новое Рождение качественное тело должно воспринять его, не будучи мямлей, как и любое рождение. Вы когда рождались у мамы вы не были мямлей, вам нужно было родиться. Ну вы же как-то шли, вот тут тоже телом как-то идёте, я серьезно. Но параллель с физическим телом не делаем. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль ИВДИВО Октав Метагалактики переходим в зал Соль ИВДИВО Октав Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся 4 секстиллиона и далее 697 истинную ивдиво-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою цельно Учителем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развернув Новое рождение Соль ИВДИВО Октав Метагалактики введя каждого из нас и синтез нас в синтез-телесное явление. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 огней, Ядер Огней истинных ивдиво-реальностей Соль ИВДИВО Октав Метагалактики. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона и далее 696 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца истинных ивдиво-реальностей и возжигаясь каждым из нас и синтезом нас просим Изначально Вышестоящего Отца включить и развернуть аннигиляционность Ядрами Огня, Ядрами Синтеза каждого из нас истинно-ивдиво-реально. В явлении Синтеза и в формировании преображения 4 секстиллионов и далее 696 Ядер Огня, Синтеза Соль ИВДИВО Октав Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 секстиллиона и далее 696 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца аннигиляционностью Синтеза в каждом и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Огнём и преображаемся Синтезом в Ядрах Синтеза в Ядрах Огня каждым из нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца входим телесно в Новое Рождение формированием в каждом из нас 4 секстиллионов 696-и Ядер Огня, Синтеза Соль ИВДИВО Октав Метагалактики. И переключаемся в телесной адаптации аннигилируемостью Синтеза и Огня Синтезом в каждом из нас Ядрами Огня и Ядрами Синтеза в Новое Рождение Синтезом Соль ИВДИВО Октав Метагалактики собою. И возжигаясь преображаемся, входя в реальное соответствие Синтезом внутри каждого из нас. Можете по вникать в характер динамики Синтеза в теле внутри пред Отцом, прям вот характер динамики.  То есть вот это Новое Рождение, которое вы вошли Ядрами Синтеза, Ядрами Огня 4 секстиллионов Синтеза. 
И мы раскрываемся телесно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Новым Рождением в каждом из нас. И заполняясь 4 секстиллионами 722 квинтиллионами 366 квадриллионами 482 триллионами 869 миллиардами 645 миллионами 213 тысячами 696-ю Ядрами Огня, Синтеза телесно ощущая заполненность огнём. Заполненность Синтезом в Огне Синтеза Соль ИВДИВО Октав Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом держим огненность и синтезность продолжая достраиваться, до адаптироваться принципом снизу вверх телесной осуществленностью адаптацией Новым Рождением к Синтезу и Огню архетипически цельно собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в явление предназначенности поддержки огненности Синтеза. И синтезности в Синтезе преображением стоя в огне пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот я б так сказала есть такое хорошее слово заповеданность как некое утверждение факта бытия в устойчивости архетипическим явлением. 
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Творение Нового Рождения 4 секстиллионами Синтеза и Огня в каждом из нас в Ядрах Синтеза и Огня собою с Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем самим архетипическим метагалактическим явлением Соль ИВДИВО Октав Метагалактики вокруг каждого из нас и фокусируемся на Синтез Метагалактический собою, прям фокусируемся. То есть наша задача во вне в зале вокруг себя увидеть в ИВДИВО каждого среду фокусировки Синтеза архетипической Метагалактики Соль ИВДИВО Октав Метагалактики. Ощутить её осязать, может внешне увидеть, но не гарантируем что это может быть, концентрацией Соль ИВДИВО Октав Метагалактики нужно вспыхнуть чтобы ощутить её вокруг себя. 
И фокусируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один Синтез одно дело прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяженное воззоженное Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением. И возжигаемся преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца стяжаем концентрацию Синтеза Соль ИВДИВО Октав Метагалактики собою. Возвращаемся в данный зал физически в представительство подразделения ИВДИВО Сириус, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем всё стяженное возожжённое и в случае Нового Рождения случившееся синтезом концентрации аннигиляции Синтеза и Огня архетипически цельно собою в ИВДИВО в целом. И вот ищем такой баланс целое синтезом ИВДИВО ну предположим 36-и архетипично цельно огне-материей Истинной Октавой синтезом 30-архетипичнорсти Новым Рождением каждым из нас. В разработке, переподготовке, дееспособности, практики с Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Отцом. Далее эманируем синтезом двух подразделений усиляя ИВДИВО подразделений Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И третье распределение реплицируем и распределяем Синтез в ИВДИВО каждого возжигая Синтез Новых Рождений 29-и, 30-и архетипично цельно Синтезом 60-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом перестраиваясь, встраиваемся в Синтез каждым из нас и выходим из практики. 
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