60 Си ИВО 2023-02-25-26 Сириус-Сочи Сердюк Ольга



1 день 1 часть   
Время 4.00.10 - 4.18.12 
Набор/проверка: Должность (полностью), ФИО Носова Тамара

Практика № 3   Рождение свыше ракурсом стяжания Образа Человека-Учителя-Ипостаси 16-рицы Отца-Человека-Субъекта Синтеза и Рождение свыше ракурсом Рождения свыше Отца-Ипостаси Истинной Октавы стяжанием Праобраза соответствующего явления Компетентного.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и вспыхиваем Отцом-Субъектом в явлении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь субъектностью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработанности Учителя Синтеза и Отца Ипостаси Синтезом Синтезов 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как способностью быть в действии синтезом каждым из нас с  Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752 высокой цельной пра-ивдиво-реальностью. Развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Становимся телесно Учителем 60-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Регистрируем состояние тела. Идём, так скажем, в предельность действия разработанностью с Кут Хуми и Фаинь не как можем мы, а как может Кут Хуми в каждом из нас Синтезом, ведя Синтез, вспомните, что Аватар Синтеза Кут Хуми ведёт Синтез.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем субъектность Синтеза и субъектность Огня встраиванием. Прося преобразить каждого из нас на Рождение свыше ракурсом стяжания Образа Человека-Учителя-Ипостаси 16-рицы Отца-Человека-Субъекта Синтеза, синтезирующего собою 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-рицу цельного Явления Частей Человека каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем второе явление Рождения прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Рождение свыше ракурсом Рождения свыше Отца-Ипостаси Истинной Октавы стяжанием Праобраза соответствующего явления Компетентного  каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь синтезом двух Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы просим ввести, ввести каждого из нас и синтез нас в новую реализацию Рождения свыше собою. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ую  высокую цельную пра-ивдиво реальность.
Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся телесно однородностью Учителя 60-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вызываем концентрацию ИВДИВО каждого из нас и на каждом из нас 60-ым Синтезом, 60-ой глубиной концентрации Синтеза. И развёртываем вокруг каждого  в ИВДИВО каждого и в целом в командном Синтезе ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас специфики и стилистики Рождений свыше новым ракурсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим, вот просто синтезируемся с Хум, вызываем Синтез на каждого из нас не стяжая пока, а просто вызываем Синтезом с Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление двух видов Рождения свыше в активации двух Образов, Образа и Праобраза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогам вызываемого Синтеза на преображение двух Образов собою. 
Стяжаем два Синтеза, то есть можно зарегистрировать, что когда синтезировались с Хум Отца вызывали Синтез на два явления Образа, пошло преображение, а по итогам синтезируясь с Хум стяжали Синтез, Синтез подкрепил преображение, то есть такое двойное действие, опустошённость и подкрепление преображения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение свыше Истинной Октавой, стяжая Образ от Человека синтезфизичности до Отца включительно, Образом Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Рождением свыше Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь одним Образом 16-рицы Отца-Человека-Субьекта-Синтеза, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ричный Синтез цельности физичности телесно ракурсом Учителя-Ипостаси Синтез в каждом из нас. И, возжигаясь, фиксируем собою Синтез, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Истинной Октавы высоко цельно пра-ивдиво-реально цельным включением преображения  антропным принципом взаимоорганизации огня-материи Истинной Октавы прямой концентрацией всех высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Рождением свыше Образом 16-рицей, ракурсом от Человека синтезфизичности до Отца, цельностью Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек сфер ИВДИВО, включаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтез явление количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 ядер Огней Истинной Октавы с фиксацией соответствующего объёма оболочек сфер ИВДИВО Истинной Октавы каждым из нас и синтезом нас в формировании явления и организации Образа Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Ипостасью синтезом явления Человека 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ричности цельного явления Частей Истинной Октавы. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением свыше Истинной Октавы в цельных Частях Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, фиксируясь, преображаемся. 
Вот что-то, под словом что-то регистрируем процесс, который для вас важен, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и вы его прогружаете, синтезируя результаты стяжённого. 
 То есть может быть что-то конкретное в восприятии, может быть просто обновление, которое регистрирует телом и вы внутренне чувствознаете процесс новшества, который вошёл Образом Отца Рождением  в Истинной Октаве 19-ю септиллионами цельных Частей или возможно что-то иное, что вам доступно в восприятии. То есть такая суть творения, суть созидания синтезом Рождения свыше, которую вы в дееспособности, как носитель Рождения свыше, понимаете. Это, кстати, важно, что в Рождении свыше мы с вами носители Образа Изначально Вышестоящего Отца. Мы его носим, а значит мы этим образом действуем так же, как и действуем цельными Частями, 19-ю септиллионами. Поищите, что вы носитель Рождения свыше в Образе Изначально Вышестоящего Отца. И умение дееспособить, это умение корректно применять то, что носим, то есть Образ Отца.
Возжигаемся физически и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся устойчивостью или стабильностью. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез явление, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рождения свыше Праобразом Отца-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца степенью 60-го Синтеза Отца-Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение свыше Компетентного синтезом явления степени Отца-Ипостаси 60-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, стяжаем Синтез Отца-Ипостаси Истинной Октавы в росте Компетентного Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, возжигаясь, заполняемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь рождаемся свыше Истинно Октавно Компетентно стяжая Праобраз Изначально Вышестоящего Отца 60-ой степенью Отца-Ипостаси синтезом каждого из нас. И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дополнительно Синтез в отстроенность и регуляторность синтеза Компетентного Рождения свыше каждым из нас и синтезом нас, возжигая преображение физического тела в однородной телесности компетентным Праобразом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух образов Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинно Октавно и Праобраза Компетентного Отца-Ипостаси Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Праобраза 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления цельных Частей, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании Праобраза Изначально Вышестоящего Отца Компетентного Отца-Ипостаси Истинной Октавы.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем Ипостастью 60-го Синтеза. Стяжаем Станцу Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь заполняемся ею.
Стяжая Абсолют Учителя-Ипостаси 60-го Синтеза, возжигаясь, заполнясь им.
Стяжаем Путь Учителя-Ипостаси 60-го Синтеза, возжигаясь, заполнясь им.
Стяжаем Эталон Учителя-Ипостаси 60-го Синтеза, возжигаясь, заполнясь им.
Стяжаем Тезу Учителя-Ипостаси 60-го Синтеза, возжигаясь, заполнясь ею.
Стяжаем Стать Учителя-Ипостаси 60-го Синтеза, возжигаясь, заполнясь ею.
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по итогам двух Рождений свыше синтезом двух Образов. Возжигаемся синтезом шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от явления Станц до Стати Учителя Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ростом Учителя-Ипостаси собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, по итогам стяжаем Синтез Любви и Творения в определённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца служением в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельным явлением Синтеза, разработки линии Синтеза Праобразом и интенсивностью Образа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 19-ю септиллионами 342 секстиллионами 813 квинтиллионами 113 квадриллионами 834 триллионами 066 миллиардами 795 миллионами 298 тысячами 816-ю цельными Синтезами Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, Праобразом Изначально Вышестоящего Отца физической телесностью Учителя-Ипостаси, много вариативностью Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас в данный физический зал. Развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом собою и в каждом.
И, возвращаясь физически, сталкиваемся с двойным состоянием, избыточная плотность в теле, только не навязывайте себе это состояние, есть - есть, нашли - нашли, нет - значит растём дальше. Избыточная плотность и вот в этой плотности как раз состояние формы выражения Огня - как я служу и что  этим служением я физически  реализую. Рождение свыше это про интенсивность физического служения, которое в финалит Отец, закрепляя явлением Образа в каждом из нас и в синтезе нас. Один Образ - один вариант. Синтез явление много вариативностью Образов синтезом 19-ти септиллионов Частей это как раз 19 септиллионов вариантов действия Рождением свыше в Изначально Вышестоящем Отце служением. Как служу и кем служу?
Вернувшись на физику, мы распускаем выражая, реплицируем, эманируя Синтез стяжённого и возожженного, достигнутого и сформированного в Изначально Вышестоящий дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИВДИВО Сириус и Сочи, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. Все вместе направляем по степени компетенции в Подразделения, где мы имеем честь служить и по итогам эманируем в ИВДИВО каждого. И, распределяя всё стяжённое, возожжённое, вспыхиваем разработкой перспектив Изначально Вышестоящего Отца, заложенных в Образе Изначально Вышестоящего Отца,  и в Праобразе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Уместно возжигаться в Образах перспективами, заложенными Изначально Вышестоящим Отцом. И итогами распределяя Синтез, фактически входя в состояние трансвизируемости процесса Синтеза, выходим из практики.


Попробуйте зарегистрировать такое состояние, что из практики вовне вы вышли, а из практики внутренней - вы в ней остались. Вот это эффект Образа. Если он входит, он запускает Синтез и из него выпасть не возможно. Вот это принцип Рождения свыше. То есть если мы родились свыше, и Вышестоящее наделило нас Образом, то есть Отец его дал. Этот Образ уже в нас фиксируется как факт констатации действия. Состояние констатации действия. Вы просто побудьте и во время перерыва только одно, мы можем его усвоить и через только усвоение применить. Потому, что применять неусвоенное это расплескать то, что фактически нам не принадлежит. Тогда бережливого использования и применения Синтеза не наступает. Поздравляем вас с этим стяжанием. Оно было простое в исполнении, но  по телу существенно в осознании. Всё. Перерыв.
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