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Практика 4.
Стяжание и явление двух частей Прахум Изначально Вышестоящего Отца и Хум Изначально Вышестоящего Отца 37-ми архетипично цельно Октавно. Стяжание 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек Прахум Изначально Вышестоящего Отца и такое же количество оболочек Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши Хум . 

Набор:  Аватаресса ИВДИВО Октавно-Метагалактически–Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВ АС Кут Хуми, Учительница Синтеза Синтезности Ипостась Трофимец Галина.
      
       И мы возжигаемся в оболочках сферы Чаши Хум Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в Ядре Синтеза в Хум, и вспыхивая Синтезом в каждом, находим состояние, когда мы возжигаемся в Ядре Синтеза таким процессом, как ипостасность  Кут Хуми . Вот мы ипостасны Кут Хуми курсом Учителя Синтеза, ипостаны Аватару Синтеза Кут Хуми Синтезом тематики, дееспособности огня, частей, компетенций, разработанности сопряжения с Кубом Синтеза синтезом частного здания ИВДИВО полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот, возжигаясь  Хум в каждом из нас, мы вспыхиваем таким явлением, как скачиванием Синтеза, не как информации, а как субстанции с записями содержания Синтеза в Огне Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной сопереживания Аватара Синтеза Кут Хуми во внутреннем мире. Прям формулировка, чтобы научиться скачивать синтез в каждом из нас.
      Единственное, вот я себе такую формулировку писала, что ускоренный рост и развитие идёт через контакт с  Изначально Вышестоящим Отцом в Хум. То есть увидьте пожалуйста, что мы, каждый из нас может рассматриваться как проект ускоренного развития. Извините за слово «проект», но это такая проектная деятельность, мы можем быть в плане Изначально Вышестоящего Отца, и спроектированы условиями системной организации ускоренного процесса, который протекает в Хум каждого из нас. И вот наше Хум заполнено синтезом Однородного Синтеза. 
     И мы возжигаемся концентрацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца состояние сопереживания Синтеза пяти видов жизни Учителя Синтеза собою синтезфизически телесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 1 тринадцатилион, сегодня вся цифра была, поэтому итоговую цифру 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываемся центровкой внутреннего мира каждого из нас Хум Изначально Вышестоящего Отца, доселе разработанного по факту каждого из нас дееспособности синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телом Учителя во всей однородной телесности  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление двух частей Прахум Изначально Вышестоящего Отца и Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас развёртыванием и реализацией архетипических частей 37-ми архетипично цельно Октавно каждому из нас и синтезу нас. 
       И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем формирование двух явлений Синтеза двух частностей Пратворение Изначально Вышестоящего Отца и Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. И погружаясь в разновариативную синтезность процессов формирования Хум, открываемся всем внутренним синтезом Учителя Синтеза в Хум каждого из нас дееспособной центровкой внутреннего мира, разработанностью с Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в каждом из нас и синтезом нас.
      И возжигаясь, есть такое хорошее состоянии стабилизируемся. То есть, Хум если это центровка внутреннего мира, она всегда несёт стабилизацию. То есть, чувствуем какую-то неустойчивость во внутреннем или во внешнем состоянии, процессе, идём к Кут Хуми Фаинь, Византию Альбине и просто перестраиваемся, стабилизируя, разрабатываясь Хум через любые виды практик и через само Творение в каждом из нас.
    И вот возжигаемся стабилизацией и Синтезом Учителя Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, прям же здесь, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения, Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И синтезируясь, сопрягаемся, активируя Хум в Хум Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца процессы синтеза в каждом из нас. То есть, вот тогда услышьте или запомните, что Хум отвечает за процессы синтеза в теле, это важно не для отслеживания действий, а для того, чтобы войти на явление, что любой процесс приводит к результату. То есть, любой процесс результатом Хум, будет стяжание следующего либо объёма Синтеза, либо объёма Огня в достижении физического применения. То есть Хум разгорается и вы чувствуете новый или обновлённый Синтез и Огонь, который идёт на наше тело. Это есть усиление контакта с Аватарами или с Отцом, или действие динамики самого ИВДИВО, как процесса механики Синтеза в теле каждого из нас, только не механистичности, а механики, как действия системы.
      Отлично, и вот сейчас можете себя настоить, есть ли сопереживание включения четырёх Огней, двух Аватаресс, двух Аватаров в теле каждого. Сейчас мы выйдем в зал ИВДИВО Октав Метагалактик Планетарной Метагалактической Империи синтезфизичности к Аватару Синтеза Византию Си-ИВДИВО Октавы Октав. До этого нужно сопережить, есть ли проживание в Хум нового вида четырёх Синтезов. Ну четыре Огня минимум в теле, плюс ещё Огни, которые были до этого стяжены.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, преходим в зал ИВДИВО Октавнно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отца Человека-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, в зал Хум Отца на 1 тринадцатилион и далее 708-ю высокую цельную пра-реальность, развёртываемся, соотвественно, Учителем 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Аватаром и Аватарессой. И стяжая двойное явление Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, и из Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, формирование и преображение архетипической 444-й и 188-й архетипических частей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления Пратворения и Творения Изначально Вышестоящего Отца частным процессом в двух частях каждым из нас. И возжигаясь Аватаром и Аватарессой Византием и Альбиной, пока мы не стяжали преображение частью Изначально Вышестоящего Отца и не сформировали Хум в явлении архетипической части, можете задать вопрос, вот как Аватар и Аватаресса видят актуальность, разработанность, соверешенство, новизну, практичность роста части в избыточности действий, насколько не заблокирована, насколько активна, насколько практикой разработан Синтез. Есть такое хорошее слово "прокачка", как прокачка сердца, когда сердце качает кровь, а вот здесь Хум качает Огонь. Он как бы прорабатывает объёмы оболочками сферы Хум, разработанность Синтезом, постоянно находясь в термодинамике процесса механики постоянной работы. Можно сказать, что Хум, это такое внутреннее сердце центровки ИВДИВО, вот не в буквальном смысле слова, а в переносном.
       Фактически идёт ключ управления 8-1, 12-5, поэтому Хум для Сердца- это Синтез. Если Хум умеет перестраивать, реорганизовывать, синтезировать, ловить синтез в обновлении и он на это заострён, Сердце всегда будет в тренде насыщенностей с ИВДИВО и с Отцом. Вот прям на правильной настроенности образа в сопряжении синтезом.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Византием Альбиной, мы стяжаем, вот Владыка говорит, самостоятельность Синтеза расшифровки погружения в Хум каждого из нас. И развёртываемся, вот прям погружаясь во внутреннюю активацию Хум собою во внутреннем мире Хум в каждом из нас Учителем 60-го Синтеза. 
      И если видите, оно даже визуально воспринимается, вы сейчас находитесь не в ИВДИВО каждого, а вы находетесь в сфере Хум, и стоите телом в центровке Хум. Такое состояние, как зависший процесс, можно сказать, что вы стоите на Зерцале Хум той части, которая сейчас у вас сейчас активна. Не факт, что это архетипическая 444-я часть, 188-я арехетипическая, это вот базовое явление Хум, которая есть в центровке грудной клетки, вы стоите на Зерцале. И вот активируясь процессом, посопереживайте, каким Синтезом, какой огнеобразной насыщенностью живет ваше Хум. И как его насыщенность влияет на однородное тело и на все 400 тел в 512-рице архетипических частей 37-го архетипа. Получается, что насыщенность Хум влияет на телообразование в физическом выражении. И потом стяжаем Синтез Творения, Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца и перейдём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
     То есть, получается вывод, что когда я работаю с Хум и я себя более того что есть понимаю, чем физически могу себя понять. То есть, я себя понимаю под ракурсом Огня, я себя понимаю под ракурсом Творения или в ракурсе Творения. Это, кстати, классная штука, потому что чаще всего мы ипостасим Аватарам и Отцу, значит, мы фактически и можем понять Синтез, понять Тезу Синтеза, и понять чем внутри мы живём. Это, кстати классно для как раз Сердца, потому что Сердце живет погружением, а Хум живёт Творением. Не научившись погружаться, мы не умеем творить, иначе тогда, есть такая молодёжная угловатость, вот сейчас Византий говорит, есть такая хумная угловатость, когда мы только заточены на один процесс действия, нет разновариативности. 
     Если мы говорим про октавный Дух, вот пока слушайте Аватаров, Византий ещё не отпускает, значит там какое-то общение идёт. Если мы говорим про рост октавного Духа, значит, тогда получается, угловатость- это неразвитость ипостасности в Духе новой эпохой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если в предыдущую эпоху тело развивалось активацией Духа, или подготовка была в активации Духа, то в современных условиях действия наша с вами задача войти в тело Синтеза или тело Огня, в зависимости от организации процесса и перестроить Дух на Огонь и Синтез.
      Вот, как раз Хум занимается тем, что мягко вводит это в явление Синтеза. Кстати, если слущаете  и чувствуете прямое выражение Синтеза, в Хум Огонь крайне мягкий. Вот, например в физическом теле или в Сердце, что мы там с вами проходили, в Абсолюте, Огонь жёсткий по сопереживанию. В Краснодаре должно быть мягко, то есть он мягкий по Хум, не жёсткий, если вы чувствуете жёсткость,  это вы не жёсткость Синтеза и Огня сопереживаете, это ваша жёсткость. Чем интересна Ипостасность, она крайне зеркальна, то есть она отзеркаливает, проявляет всё то, чем мы с вами есмь по своей внутренней сути при работе с Отцом и с Кут Хуми.
      Помните, когда-то была такая тематика, что выходя к Отцу, Отец нас зеркалит. Чем он нас зеркалит? Нашей ипостасностью, то есть активации по Хум. Если мы разрабатываем само явление Творения или Творимости, или ипостасносной такой Имперскости в общении с Аватарми Синтеза, выходя к Кут Хуми и к Отцу, мы будем минимально уходить от зеркаливания, видя внутренний процесс нашей насыщенности, тем самым повышать свою ипостасность. 
     И вот Византий сейчас говорит, а теперь дошли до какой-то, ну я слышу, что у вас как зрелости, как цельности, вот пока мы тут физически вас  отвлекали, тем не менее в зале происходил процесс, вы группировались в сопряжённости, такой вот цельности в теле. Обратите внимание, насколько в телах вы стали плотнее и насыщенней. Тогда просто сделайте вывод, когда вы мало насыщены, вы мало организованы или воззожены избыточностью слиянности с Хум Аватара Аватарессой, для того, чтобы физически явить их собою. То есть ипостасность  равна невысокому проценту Синтеза, вот сейчас можете себя сопережить. 
       И Византий говорит: "Возжигаем Синтез Творения Телом Учителя Синтеза, синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом". 
     Синтезируемся и ловим себя на осознании слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом Хум каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем Творение Синтеза и Творением переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 тринадцатиллион и далее 777 высокую цельную пра-реальности СИ-ИВДИВО Октавы Октав.       Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 444-ой, 188-ой архетипических цельных базовых частей Изначально Вышестоящего Отца качественно количественным развёртыванием Синтеза. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Пратворение Изначально Вышестоящего Отца, Творение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек Прахум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И такое же явление 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек Хум Изначально Вышестоящего Отца архетипической части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два вида Синтеза 19-ти септиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым физическим формированием оболочек, в явлении оболочки с оболочкой Хум в Хум, Прахум в Прахум с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца, Пратворением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся с Изначально Вышестоящим Отцом собою.
      И вот такая хорошая формулировка, вместе с Отцом преображаемся. То есть, мы структурно меняем отстроенность  явления частей и в Отце, в процессе зеркального действия поддержки каждого из нас, идёт смена организации Синтеза в динамике нашего есмь в явлении Ядра Изначально Вышестоящего Отца Огнём в Хум каждого из нас.
      И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца оболочка в оболочку, Хум в Хум, Прахум в Прахум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь сферой Хум, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая концентрацию Творения, Пратворения в центровку формирования Синтеза, и заполняем сферу Хум телесной отстроенностью Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца формирование стенок Чаши Хум, Зерцало Чаши. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Прахум в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Си-ИВДИВО Октав Метагалактичекой сотворённности 19 септиллионов и далее 816 оболочек сфер Прахум в Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Хум с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом формирования образа и подобия Истинной Октавы синтезом выражения Октав Изначально Вышестоящего Отца архетипическими частями каждым из нас и синтеза нас.
      И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем ипостасность и ипостасное явление тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца однородной телесностью Учителя 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом растворяемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и ведёмся или соведёмся, сотворяемся синтезом с Отцом, допуская формирование Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 513 видов Творения Изначально Вышестоящего Отца, 513 видов Пратворения Изначально Вышестоящего Отца формировния 37-ми архетипично цельно 444-ой, 188-ой части Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 513 Творений Изначально Вышестоящего Отца, 513 Пратворений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Прасинтезов, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Прахум, в Хум Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум синтезфизически телесно в каждом, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом, и эманируем, распуская, координируя стыковки облочки сферы Хум Изначально Вышестоящего Отца, Прахум Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО каждого, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 512-ти Синтезов Прахум, Хум Изначально Вышестоящего Отца собою.
     И возжигаясь, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, рост реализации архетипических частей Октавы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
     И возжигаясь планированием Синтеза в Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Прахум Изначально Вышестоящего Отца, устремитесь услышатть или воспринять, сопережить, внутренне чувствознать дальнейшее течение Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом как План Синтеза, ну грубо говоря, а что дальше?
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, кстати, а что дальше, очень хороший ответ, Отец сказал: "А дальше внутренняя работа". То есть, вы должны увидеть, что когда Отец даёт 512 видов Синтеза, какой бы спецификой Хум вы не занимались, внутри всегда в Хум стоит внутренняя работа, которая только потом как-то отражается во внешней деятельности, это после. И вот чтобы вы не воспринамали, это всё будет внутренней работой.
    И мы возжигаемся всем стяжённым и возожённым в формирровании архетипического ведения Синтеза двух частей. Стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим закрепить на ночную подготовку проработку и организованность Синтезом разработанность двух частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и из данной практики переходим в итоговую практику стяжания Синтеза двух компетенций с Изначально Вышестоящим Отцом.
     Переходим и развёртываемся в Истинную Октаву 19 септиллионов и далее 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность, синтезируемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем в преображённом явлении Хум Изначально Вышестоящего Отца..
  
Сдано ИВ АС Кут Хуми 04.03.2923 г.
