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1 день 2 часть   
Время  01:29:23-01:37:40 
Набор: Аватересса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Парламента ИВО Ипостась Соина Татьяна Николаевна.

 И из данной практики переходим в итоговую практику стяжания Синтеза двух компетенций с Изначально-Вышестоящим Отцом. 
Переходим и развертываемся в Истинную Октаву 19 септиллионов и далее 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, синтезируемся, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем в преображенном явлении Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, и возжигаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот здесь без как бы  намёков, но отследите насколько синтезирование с Владыкой Кут Хуми стало, я бы сказала такое слово, проще и открытее. Сама открытость, она звучит по Хум собою, такой в детерменированности процесса организации сопряженности с Аватарам Синтеза. Владыка говорит, без выключения из процесса Синтеза, это  кстати хорошо. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватерессы Синтеза Фаинь два Синтеза Ивдиво-Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стандарт стяжания двух компетенций 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас   и Синтезом нас, кто-то не доработал Компетенции 59 Синтеза, потому, что вслух прозвучало 59 Синтеза, но потом включилось Сознание и сказало 60-го. То есть вот включитесь на процесс организации или сейчас возожгитесь тем, что стяжали ранее. 
И возжигаясь включаемся в реализацию, адаптацию применения физического служения, как бы физическое Тело не воспринимало дееспособность  компетенциями и возжигаясь внутренним здравомыслием Ядер Синтеза Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в стандарте Изначально Вышестоящего Отца. И здесь можете себя щелкнуть по носу в хорошем смысле слова, одним простым явлением, знаете каким? Когда Хум отстроено на Синтез Изначально Вышестоящего Отцом в центровке Внутреннего мира все равно, что делает физическое Тело. И это прекрасно. Это прямо замечательно! Нет, ну не прям так линейно, все равно, но все равно в каком состоянии находится Физическое Тело. Знаете почему? Потому, что Физическое тело пройдет, а Вышестоящее Внутреннее никогда. И если мы научимся организовывать Внутренний мир через Хум Архетипическими Частями через действия принципа Вечности в 10 миллиардов лет, и будет нам счастье на нашей улице. Стяжаем. Нет, на нашей улице, стяжаем, но не улицу. Стяжаем 2 Компетенции. И мы просим у Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез на вмещение  стандарта явления новой Октавной Жизни синтезом двух Компетенций, стяжая концентрацию наделения 4 Октавной Синтезности и 4 ИВДИВО Октавной синтезностью Синтезом явления умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавой в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь спецификой синтеза в реализации явления Жизни и вечной жизни, вот она «улица»- Вечная жизнь на 10 миллиардов лет. Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, кстати, Владыка сказал, что он вас почему-то этим напугали, видимо вы любите особо гулять с точки зрения ИВДИВО-полиса в Общине Аватара Синтеза Кут Хуми вообще. Запуганные Синтезом, припуганные Синтезом мы переходим, ну только по залам ходите от Кут Хуми к Отцу, от Отца к  Кут Хуми. Это кстати ваша индивидуальная практика должна быть, а не на Синтезе. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом не 19 септиллионов и далее 816-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прося наделить Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, явление 4-й Октавной синтезностью и 4-й ИВДИВО Октавной синтезностью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2 компакта 512, 513-ллионов умений синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая 2-мя компактами 512, 513-ллионами синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и возжигаясь, вспыхиваем концентрацией компактов умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 2-х пакетов Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим сопересечь и ввести в Тело каждого из нас однородной телесностью Хум Изначально Вышестоящего Отца в умении синтеза Октав Синтезности ИВДИВО Октав Синтеза 4-м курсом подготовки, переподготовки Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в практику компактифицированности компетенций физического применения. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воли Компетенции и насыщенности Компетенции Октавной синтезностью ИВДИВО Октавной синтезностью Изначально вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Это вот состояние Воли-это фактически рукотворное действие для того, чтобы физически вы в течение месяца сопережили, как это, когда вы направляете с Отцом в ведении компетентной реализации Октавной Синтезности предположим в выражении Изначально Вышестоящего Отца разработанностью умений Синтеза.  
И вспыхивая синтезом двух пакетов 512, 513-ллионов умений Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми здесь же в зале Синтез ночной подготовки, переподготовки в той тематике, которая менее всего проработана организована Синтезом Ипостасной Компетенции, хумности процесса дееспособности Империи синтез-физичности и Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем разработанность Синтеза трёх Рождений Свыше, Новым Рождением и двух Рождений Свыше. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватар Кут Хуми вас спрашивает, куда пойдете на ночную подготовку? То есть, вы Владыке отвечаете, что вы идете на ночную подготовку в 36 архетип в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 19 септиллионов … 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность, вначале в кабинет Кут Хуми или зал Кут Хуми, далее в частное служебное здание, ну или там куда направит Кут Хуми в Здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или в здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в организации ИВДИВО для вас. И вот настраиваясь на это, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие и далее, мы возжигаем Синтез двух Подразделений преображенным явлением  Синтеза Прахум и Хум, это очень непростой момент возжечь всё Подразделение Синтезом архетипической части, я не знаю, как это вы все сопереживете, это ваше индивидуальное соведение Синтезом Кут Хуми и Отцом в эманации Синтеза в усвоении Синтеза явления, а дальше в усвоении Синтеза 4-й Октавной Синтезности ИВДИВО Октавной Синтезности принципом пакета 2-х Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез Подразделений 2-х участников данной практики, Сириус и Сочи, в Подразделение, плюс в Подразделение участников данной практики по служению каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь ночной подготовкой и ночной учебой, включаясь в ее выражение, выходим из практики. Аминь. 
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