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2 день 3 часть   
Время 01:32:20 – 02:00:33 
Набор: Филатова Юлия 
Время 02:00:33 - 02:30:42 (30 мин)
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.625 изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Ю.Баранова 
Сдано: ИВАС Кут Хуми 03.04.2023 

6 Практика-тренинг 
[bookmark: _GoBack]Стяжание 19 септиллионов Цельных Частей ИВО Учителя, Ипостаси в 36 Архетипе Материи. Творение Субстрата Синтеза, как набора фундаментальностей Творения сформированным в каждом.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, мы возжигаемся результатами ночной учёбы, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  и во внутреннем мире в среде ИВДИВО – каждого, погружаясь внутренней концентрацией взгляда в центровку Хум, возжигая Синтез ядер  Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми возжигаясь Синтез оболочек ядер Синтеза в выражении Аватара Синтеза, вспыхивая Ипостасностью к и в Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и вот послушайте, ну так скажем прямую речь вашего внутреннего мира он вам о чём – то говорит, только вот не внешне сублимируйте этот процесс, там как вы себя чувствуете так вы и считаете, что и внутренний мир себя чувствует, нет. 
Вот есть ваше внешнее, ну какая – то заданность состояния, а есть то чем сейчас характеризуется внутренний мир, вот Владыка сказал, что он первое, звучал состоянием ясности, то есть может быть физически не всё ясно, но внутри сложилась такая так называемая определённость, вообще вот Ипостаси её второе имя – это определённость, вот у Ипостаси всё определено условия, события, стяжания, процессы, не определённость – это не Ипостасность. Ипостасность – это определённость, то есть – это некое применение Синтеза где я определяюсь в своих шагах, вот Кут Хуми сказал, первое – это ясность через определённость, и тогда себя послушайте в чём вы внутреннее взаимо-определились с Аватаром Синтеза Кут Хуми? 
И, второе состояние понимания, то есть Ипостась себя внутренне, ну довольно таки хорошо понимает, а значит воспринимает, а если есть восприятие, то есть внутренняя воссоединённость, и тогда воссоединённость начинает в моёт теле с точки зрения четвёртой позиции, да? Это же четвёрка? Включать состояние вот как раз такого Ипостастного следования за Аватаром Синтеза через понимание и воссоединённость, и тогда просто внутри сопереживите на сколько вы воссоединены  сейчас  с Аватаром Синтеза Кут Хуми, нравится слово слиянность? На сколько слиты с Аватаром? Да? Слиты с Аватаром? Нравится слово вошли в активацию столпа? На сколько столпно фиксируется Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми? И вот, не через тестирование процентов Синтеза и Огня ни к чему сейчас – это состояние, а просто по сопереживайте Синтезность воссоединённости между вами и Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, тогда возжигаясь заполненностью в  Учителя Синтеза Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем той средой однородности вариантов действия, предложений, внутренних ментальных ответов которые вы давали в течение этих полутора часов.
И возжигаемся, в хум каждого из нас концентрацией хум Изначально Вышестоящего Автара Синтеза Кут Хуми в однородном Синтезе в теле Учителя Синтеза Синтез Физически телесно. Прям вспыхиваем и вот не отрешайтесь, на какие-то мысли отвлечения попробуйте по загружать в себя тему: Амритического действия здесь и сейчас когда вам есть дело, да Синтеза с Кут Хуми в подготовке Ипостасного усиления, возжигаемся такой сверх динамичностью контакта, связи, Синтеза Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 36 Архетипично Цельно на 19 септиллионов сейчас цифра будет полностью, давайте для Хум увидим одну вещь когда, Хум как выражение науки математики фиксирует собою, где мама любит цифру или мать любит цифру, а мы проговариваем все цифры, то объёмом в цифровом эквиваленте в наше физической тело входит определённый предельный метрический процесс, выводящий или вводящий в наше тело объём Синтеза и Огня.
Мы говорим, 19 септиллионов – это будет цифра видов организации материи 36 Архетипа, но по большому счёту в моё тело входит 19 септиллионов Синтеза и Огня и вот надо настроиться на то, что с точки зрения математики предельность границ в Хум рушится количеством Синтеза и Огня который Ипостась в себе внутреннее компетентно разрабатывает и объединяет такой первичной выработанностью Ипостасного Синтеза, в однородном теле.
И мы возжигаемся, переходим всей разработкой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разновариативном множестве Синтеза и Огня в зал на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752 Высокую-Цельную Пра-ИВДИВО-реальность развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся Пра-Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтезом двух частей в форме Учителя Синтеза возжигаем среду Творящего Синтеза, возжигая явление Имперского Синтеза нарабатываемого в каждом из нас Синтезом.
И возжигаясь в Хум, активируем и задаёмся таким прямым вопросом, сколько Огней выдерживает Хум возожённости  Аватаром Синтеза Кут Хуми? В цифрах, в процентах и вот, в каком объёме Огня мы обмениваемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми? И просто такая формула, что чем большим объёмом Хум в Огне мы синтезируемся, тем больше Огня мы выдерживаем, вот  19 септиллионов Синтеза одномоментных Синтезов в разработке выдерживания этого Синтеза в нашем Физическом теле.
И вот возжигаясь, либо ответом который дал Кут Хуми если Владыку не услышали, то и настроенности на которую мы можем с вами сложится, проживая этот Синтез в теле, мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас прося преобразить синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из на стяжание 19 септиллионов 816-рицы Цельных частей Учителя Ипостаси Истинной Октавы с ядрами Синтеза Цельных частей 20-рицы в каждом из нас в разработанности Хум Синтезом пропускной способности Синтеза и Огня каждым из нас, уже на уровне Истинной Октавы.
 И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь вспыхиваем открываясь, преображаемся Синтезом впуская своим Хум Синтезом слиянности с Хум Аватара и Аватарессы Синтез и Огонь собою. Развёртываясь, возжигаясь Хум вокруг однородной телесностью Учителя Синтеза телом Учителя Синтеза которым стоим, и возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь попробуйте про тестировать прежде чем войти в следующее объём действия стяжания процесса себя на такой вопрос, с какого мира начинается разработанность или дееспособность Хуми каждого из нас? 
Вот есть внутренний мир как организация деятельности, с какого мира включается выраженность дееспособностью Хум в теле каждого из нас? Вот самое правильное состояние – это Синтезный мир, вот мы стоим с вами в зале Аватара Синтеза Кут Хуми в Истинной Октаве фактически мы стоим как раз в организации Синтезного мира и вот здесь же начинает включаться процесс Синтеза когда в моём Физическом теле и Творящий Синтеза и возможно Имперский Синтез если я им занимаюсь, включает глубину контакта с Аватарами Синтеза Синтезным Миром. 
Просто себя вот по ощущайте, вы можете найти в себе силу или такой тонус Синтезного мира исходя из разработанных трёх миров стяжанием и отпусканием трёх видов тел, то есть оттуда будет идти Синтез. Потому - что в Синтезном мире мы стяжаем Ипостасной тело вот как раз сейчас занимаясь Ипостасным телом мы синтезируем внутри себя то действие ядра Огня которое нас ведёт к Отцу, то действие ядра Синтеза которое ведёт к Аватару Синтеза Кут Хуми Синтезным миром активных Ипостасных тел в теле каждого из нас даже если мы стоим Учителем Синтеза. И, вот попробуйте возжечься всей Ипостасностью к Аватару Синтеза Кут Хуми телесно вот если вы чувствуете такое обновлённый, изменённое состояние, то возжигаясь Ипостасным телом и вот там упомянув Синтезный мир, тело реагирует состоянием как избыточностью количество Синтеза в данном случае Истинной Октавы которая развёртывается и прям ну, как бы раскрываясь вливается Физическим телом в активации Ипостасного тела, Физическим телом вот данного выражения на Физике Ипостасным телом в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Хорошо, прям погружаемся работаем, работаем не ждём дальше куда мы пойдём. Не куда не пойдём пока не сделаете, вот так будете стоять все шесть часов пока не возожжетесь Синтезным миром, явлением 19 септиллионов Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем 64 инструментами Учителя, возжигаемся Совершенным инструментом Мечом в теле Ипостаси Учителем Синтеза возжигаемся выраженной активацией Хум Синтеза и Огня возжигая в мече нашу любимую Волю вспыхиваем в активации Воли, возжигая Волю Ипостаси и вопрос тогда к вам, а на что у вас есть Воля Ипостаси? Вот Синтез Ипостаси к Творящему Синтезу есть, а Воля Ипостаси  к чему? Вот Воля Ипостаси, она всегда направлена на какую – то сознательную реализацию, Воля Ипостаси к чему – то?
Например, с разработанности контакта с Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть усилить связь, развить, понимать Аватара Синтеза Кут Хуми, оперировать объёмами Синтеза и Огня все возможной избыточностью состояниями роста способностей, формирование их собою.  Владыка говорит, завершением угнетания самого себя мыслями, и возжигаемся, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез роста субъядерности начал, единством частей и компетенций в целом Ипостасью Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем следование Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта выражением Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. Всей Ипостасностью в каждом из нас, и вот вспыхиваем всей итоговой, ну итоговой на сейчас внутренней работы, только не делами, а внутренней работай и кстати вот попробуйте отметить у Владыки Кут Хуми ваша внутренняя работа – это что такое? Вот интересный ответ Владыка говорит, что вам нужно видеть, что внутренняя работа – это то, что вы достигаете, достигаете, то есть ваше достижение, пусть даже мелкие, спиновые, ядерные, то есть не значительные по объёму – это всегда результат внутренней работы.
Это когда мы возжигаемся на Аватара Синтеза Кут Хуми наша Ипостасность в достижениях, в делах, в процессах, в исполнениях, да! Знаете, вот - это не Аватар говорит, может быть или  Аватаресса  или просто считается, считывается с вашего тела вы давно не выходили к Аватарам и не делились вашими достижениями, то есть вы стяжаете Синтез и Огнь прося чтобы они были или сдавая по итогом какое-то дело, но нет так скажем каких-то периодах шагов действия активации исполнения, где вы делитесь с Аватаром Синтеза тем, что у вас происходит, а этим кстати крепнет связь с аватаром Синтез. 
Вот Физически вы с друзьями чем-то делитесь? Делитесь, вот с Аватаром Синтеза Кут Хуми выходя к Аватару Синтеза Кут Хуми вы обучаетесь в Синтезном мире с Аватаром Синтеза какими-то действиями, где Владыка корректирует, подсказывает, направляет, соведёт, сопровождает вас в этом достижение. Тогда можно сказать, что Кут Хуми по жизни Физически становится у вас больше. Отлично, и если Ипостась внутренне возжигаемся центровкой ядра Хум в ИВДИВО- каждого в теле Ипостаси и центрируемся в 19 септиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаемся тем ростом и реализацией количеством Синтеза который взрастили с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот в данном случае, чтобы там не было цифрового эквивалента, просто шестьюдесятью объёмами Синтеза, где все объёмы Синтеза Архитипично, Цельно возжигаются в каждом из нас и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 19 септиллионов и так далее 816 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжая и прося преобразить каждого из нас и Синтез нас 19 септиллионами 816-рицей 20-рицы Цельных частей Учителя Ипостаси Истинной Октавы и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми проникаемся стяжённым, и вот  зарегистрируйте, отметьте для себя, то есть направьте поток Синтеза внимания на телесные процессы идущие в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми внутри каждого из нас.
Возжигаясь Синтез в теле,  19 септиллионов 816 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь устремитесь этим не только преобразиться, а развернуться и зафиксировать то, что 19 септиллионов Синтеза сложила в Физическом теле, то есть зарегистрировать, заметить состояние первичной организации, что произошло в теле каждого из нас? 
Аватара Кут Хуми вам говорит, продумывание процессов происходящего Ипостась занимается по итогам общения с Аватарами. Тогда вы за финалили, что произошло привычка тела, начинает продумывать, что произошло, так же? Вы начинаете продумывать, вот вам Владыка в зале говорит, продумыванием Ипостась занимается по итогам – это кстати правильное замечание нетто, чтобы там оценили действия Владыки, а правильное для нас. Мы сразу же начинаем продумывать, тем самым вытекая из зала Кут Хуми в процесс – этого Ментального оперирования или обработки действия, и мы теряемся в зале, мы перестаём там стоять. 
Это вот к тому, что наши мысли очень текучие и сама Ипостась такая же пластично, текучая. Поэтому кто убежал в свои мысли и до бежал до Физики возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми собираемся Синтезом Ипостастности возожжённой количеством оперирования Синтеза Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просто у Владыки спросите, вот кстати чтобы не вытечь в свои мысли или там не слиться с залом Аватаром Синтеза Кут Хуми начинайте общаться Владыкой, задавать вопросы. 
Тогда сам вопрос, удерживает вас в зале или в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми. Просите у Владыки Кут Хуми 19 септиллионов Синтеза возожгли вспыхнули в ядре Синтеза от центрировали Хум в ИВДИВО пошло ли состояние Синтезирование 19 септиллионов Хум стяжённых вчера с оболочкой ИВДИВО на 19 септиллионов ИВДИВО-каждого? Вот такие пару вопросов чтобы Владыка дал вам обратную связь, и пойдём дальше потом к Отцу.
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ипостасностью как  вот ответом Аватара Синтеза Кут Хуми, как метрическим скольжением возжигая 19 септиллионов Синтеза тот имеющийся или действующий Творящий Синтез каждого из нас и возжигаемся Творением которое расписано между Огнеобразами как связью событий сейчас между нами и Аватаром Синтеза Кут Хуми во взаимодействие и взаимоорганизованности нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прям 19 септиллионов Синтеза, возжигаемся Творением которое фиксируется между Огнеобразами между сейчас условиями, событиями каждым из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми вот оно между нами в зале и проникаясь, возжигаемся и просто разгораемся Творением которое между нами, между Кут Хуми в команде здесь в зале, в команде между перед Аватаром Синтеза Кут Хуми и вот просто побудьте, вот в этой Огнеобразной насыщенности Синтеза. 
Таким образом вы можете себя тестировать, когда вы выходите к Аватару Синтеза Кут Хуми между вами и Кут Хуми Творение есть? Нет? Взаимоорганизация, есть? Нет? Что-то вас Синтезирует с Владыкой есть? Нет? Это Творение, то есть мы привыкли искать Творение только внутри, а Творение между нами. Если оно между нами есть, между Огнеобразами в нашем теле есть? Между компетенциями, частями, есть? Входим в Творящий Синтез Кут Хуми даёт Синтез на Творение, и формируется Творящий Синтез. 
Чуть активнее Физически не дремаем и просто регистрируем состояние Творения между нами и Аватаром Синтеза, и тогда синтезируясь Аватаром Синтеза Кут Хуми всем Творением между каждым из нас и Аватаром Синтеза Кут Хуми,стяжаем формирование среды Творящего Синтеза в Ипостасной Учительскости в росте Пра-Хум, Хум Изначально Вышестоящего Отца живой, прямой частью в чаше Хум в каждом из нас и устремляемся стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми 19 септиллионов 816 Творений ростом Творящего Синтеза в Синтезе каждого из нас и возжигаясь самостоятельно активируемся к, и на Творение. 
К Творению с Кут Хуми, на Творение в каждом из нас и выравнивая Творение внутреннее и Творение внешнее Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы можем сказать, что внешнее Творение сопереживается как плотная густая среда Огнеобразной субъядерности которая прям вот налипла или связалась, синтезировалась с однородным телом в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми. Она имеет особенность подниматься и фиксироваться столпно вокруг Физического тела и она имеет одну характеристику очень такую классную, высокую пропускную способность и как Владыка говорит, супер доходчивость, то есть если до меня допустим не доходят какие-то идеи, какие-то мысли, какие-то смыслы, то есть не доходит, а кстати вот, чем  ещё строится – это важно для Империи, Империя – живёт идеей, то есть какой-то идеей.
Получается каждый из нас тоже живёт, либо Синтезом идей, либо такой Синтез Идей – главной цельной ведущей идей которая целенаправленна меня во, что-то двигает. Тогда получается мне не хватает Творения в этой идеи, чтобы она в начале сотворилась далее повела внутри меня к этому явлению. Можете вспомнить какую-то ведущую идею для каждого из нас в Служение во вне если её нет, попробуйте её сейчас оформить или устремиться спросить её у Кут Хуми, что для вас может быть ведущей идей? И, отсюда формируется в Общине у Аватара Синтеза Кут Хуми идеология с Аватарами Синтеза, идеология включает Парадигмальность, а Парадигма включает понимание Учения Синтеза. Всё начинается с идеи, отлично. 
И, если между Огнеобразами Творение и межу метриками Творения выражает у нас  и формирует некое цельное, получается двигательная сила или сила о которых мы говорили – это внутреннее Целое, что движет нами в росте Ипостаси, и – это наша с вами идея какая-то.
Можете у Владыки Кут Хуми спросить, рабочая идея? Не рабочая идея? Даёт она вам потенциал, силу? Действие? Не дает? Включается или состояние Творения между Огнеобразами и между нами, между вами с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Творение? 
Вот, сейчас прислушайтесь к телу в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и физическое тело это сопереживает. То есть, такое физическое чёткое ощущение даже осязательно-тактильное, когда из физического тела эманирует Творение, как факт. И эманация Творения идёт набором огнеобразов. Хорошо. Просто, почувствуйте, как от тела исходит Творение. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми сопережить или посмотреть на нас Взглядом Учителя в поддержке нашей внутренней Ипостасности. Владыка не отражает вас, а даёт Вам осознание или сопереживание как вас видит Аватар Синтеза Кут Хуми в той Ипостасности, которой вы возожглись и развернулись, вот она какая-то. Для Ипостаси характерно одно явление, она всегда собрана. То есть такая вот собрана, не напряжённая, как пружина, а собранная для постоянного действия.
И мы возжигаемся всем Синтезом Взгляда Аватара Синтеза Кут Хуми и по итогам Взгляда, возжигаемся явлением Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Но, так, как Аватар Синтеза напротив нас, то явить мы можем Синтез Кут Хуми и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наработанный ипостасностью в каждом из нас. Вот этим возжигаемся. И Владыка в зале говорит: «Вот то, чем вы возожглись, то вам и дано». Вот у Ипостаси работает именно такой закон. То, чем Ипостась возожглась, то ей и дано. И вот вы сейчас длительно, может даже в какой-то степени, вы утомились. Это и хорошо, когда вышли к Кут Хуми и то, и то, и то, и то, и то, и то, и то, чтобы по итогам возжечься, чтобы осознать: «вот это вот дано». Это важно будет, как ИВДИВО-реализация. Когда вы начнёте реализовывать ту или иную позицию Изначально Вышестоящего Отца, то, чем вы возожглись, но то, что переросло из фиксации на явление и будет вам дано. То есть зафиксировать собою Ману или Будду, это ещё не значит, ими быть. И вот когда я ими горю, я ими возожжена, и я разработана, это явление мне дано.
И мы возжигаемся сформированными или данными возожжённости, возможностями и способностями в каждом из нас. Вспыхиваем избыточностью 19 септиллионов Синтеза в однородной телесности Учителя, Ипостаси. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и итогово стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая в какой-то степени жёсткую или чёткую координацию Синтеза из Хум в Хум в сопряжённости с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот такая просьба, почувствуйте сейчас как вы чувствуете или как вы понимаете, как вы фиксируете собою Синтез Кут Хуми в объёме Жизней Ипостаси. Кут Хуми поправляет: «В объёме Жизни Ипостасной» Учителя Синтеза. Вот она какая-то по возожжённости восприятия.
И вот, по итогам этой возожжённости, можете прожить, что Синтез с Кут Хуми в первой части практики, он завершён. Дальше, только путь к Отцу. Это всё нужно внутренне воспринимать. То есть Ипостась, это крайне восприимчивый субъект и существо. Крайне восприимчивый. Воспринимаемый. Восприимчивый, да, спасибо. Чувствую, что, что-то не то в окончаниях. Восприимчивый. И вот то, что вы сейчас воспринимаете, это и есть ваша ипостасность. Вот она такая. Вот не зря вы так долго внутренне шли к этому действию. Вы учились воспринимать. Именно Ипостась, это крайне утончённая восприятие. Запомните, потом об этом поговорим. И возжигаясь чёткой конкретностью Ипостасностью Учителя Синтеза. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за такой опыт, тренировку, Владыка говорит: «Практикование».
И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в Истинной Октаве 36-ти архетипично цельно. Развёртываемся, прям переходим к Изначально Вышестоящему Отцу 19 септиллионов и далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей той конкретной Ипостасностью Вышкаленным Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми, который действует в нас. Когда мы говорили, что Ипостась, это итоги достижений, как внутренняя работа, но это и внутренняя действенность в нас. Вот этой действенностью стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы в таком хорошем варианте, пред Отцом, вам сейчас должно быть хорошо. Это состояние должно быть, это у всех по-разному. Без каких-либо погрешностей. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум каждого из нас и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Ипостасность Учителю Синтеза в росте 19 септиллионов и так далее трам пам пам 816-рицы Цельных Частей с Ядрами Синтеза каждой Частью в 20-рице Учителя Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Синтезом.
Вот поучитесь сейчас одному такому классному качеству, это больше в особенности тела. Когда вы стяжаете Синтез Отца, и он входит в ваше тело, вот от тела звучит состояние, мне в этом хорошо. То есть нам нужно научить себя, своё тело именно к практичности условий, когда входит Синтез от Отца и тело сопереживает как ему в этом Синтезе, придавило, углубило, напрягло или стало хорошо. И вот разработанная Ипостасность, это когда, да мне может быть сложно в какой-то интропретированности выражения или выразительности, но по большому счёту, мне внутренне хорошо. Даже в этой сложности. И вот тогда сейчас просто задумайтесь, вам сейчас с Отцом в работе над своей субъядерностью как Синтезом с Отцом. Мы так не думаем, когда индивидуально выходим в зал к Отцу, мы просто вышли, стяжали, как-то там себя отследили и всё.
Да, хорошо, даже глаза открыли некоторые, замечательно. И мы вспыхиваем в Хум и вот когда вам с Отцом в Синтезе хорошо, чем может поделиться ваше Хум и ваше тело друг с другом? У нас тут есть такая вот интересная табличка и написано чуть ниже от Отца, слово «оптимист». Только оптимист, это как явление каждого из нас, а есть состояние чего? Оптимизма, как процесса оптимизма. Только оптимизм должен быть заряжающий. Тогда просто почувствуйте сейчас, я вам его внешне не даю заряжающий оптимизм. 
- Из зала: «оптимизм в теле».
- может быть в теле. Но он должен быть заряжающий. Идущий из вашего Хум. Тогда вам хорошо. Вот я вам специально не даю никакого оптимизма, вот вообще сейчас. Вот вчера давала, сегодня нет. И вы сегодня идёте на своём заряжающем оптимизме. Это ваше качество работы с Хум. Вы должны себя понять. Когда нет внешне шариков – фонариков, мишуры, а есть ваше внутреннее состояние. И вот Хум эманирует заряжающий оптимизм. Если это явление Хум не эманирует, ни Творение Синтезом, ни Ипостасности как таковой, её просто нет в определении. Потому что вы будете её искать везде вовне, но собою по сути не быть. И тогда от Отца оптимизм не развернётся.
Мы когда-то прежде, чем войти в эту схему, эту схему давал Виталий на ком-то Синтезе, но вначале мы с янями стяжали 192 оптимизма в росте внутреннего мира, это было первостяжание. Потом, Владыка увидел эту активность, с точки зрения янской Ипостасности, Владыка дал вот эту вот состояние схему, оптимизм, ну и так далее. Мне больше нравится оптимизм, пессимизм и вот это всё остальное явление, оно конечно полезно, с точки зрения действия, но названия уж больно такие специфические.
Вот вопрос, заряжающего оптимизма, это про Ипостасность. И тогда вам внутри хорошо, чтобы не было и не происходило во вне. Это ведёт к тому, вы там спрашиваете, а к чему это ведёт? Грубияны вы! К тому, что вы не перегораете, как лампочка Ильича. Вечная лампочка ипостасной жизни! Она не перегорает, это ж так и есть, Хум она не перегорает. Кстати, есть части, которые могут перегореть, знаете, какая часть? Сердце. Чаще всего Сердце перегорает. Вера может перегореть. Но потом они возрождаются, не переживайте, они возрождаются. В них есть внутренние эталоны. А Хум не перегорает. Оно может закрыться, оно может оградиться, оно может вырастить границы, забаррикадироваться. Мой дом, моя крепость. Очень хорошая одна национальная особенность: «моя хата с краю». Это работа в том числе активации Хум. Взять бы и отстраниться от всего. Все мы этим грешим, помаленечку, но перегореть, он не может. Потому что он собою фиксирует, что? Как раз состояние Синтеза Жизни самой Ипостаси. Да.
А так, как мы все с вами фиксируемся собою ростом Метагалактической Империи. А действия в Метагалактической Империи, действует кто? Сейчас Краснодар вздрогнет. В Метагалактической Империи действуют Воины Синтеза. Недавно был праздник 23 Февраля и праздник с одной стороны воинской славы, защиты отечества и Воина Синтеза, а с другой стороны, это праздник Метагалактической Империи. Нелинейный праздник Метагалактической Империи в активации Воинов Синтеза. И все мы, я помню, с 2005 года, когда мы начинали Синтез, он с 2002 начался или с 2000-го. Я в 2005 году пришла, и мы всегда, нас Виталий даже этим пугал, на экзаменах: «Вы войдёте, вы будете Воинами Духа, Воинами Огня, Воинами Синтеза» Но не в плане пугал, а что вы в реализации вот этой вот, являетесь собою. И тогда вы Ипостась. Тогда мы больше в Служащего входили в явление Служащего. До Ипостаси, это была высшая степень нашей целесообразности.
Тогда, вот вопрос, заряжающий оптимизм, идущий из Хум, активирует внутреннее воинство? Только настоящий Воин не перегорает. А тем, что вы избыточно дёргаетесь, вы каждый раз стремитесь перегореть. 
Есть такая классная восточная мудрость, мне её ребята в Красноярске рассказали. Когда было состязание двух бойцов, они стояли друг напротив друга. Какое-то восточное единоборство. И задача была в том, что проиграет тот, кто первый дёрнется. Это как раз действие Ипостаси. Если Ипостась в чём-то дёрнулась, но не на Отца и не на Кут Хуми, а на что-то вовне, можно сказать, что она проиграла. Сколько бы у неё Творящего Синтеза, возможности, силы, мощи, потенциала не было. Дёргание, ведёт к проигрыванию. Дёргание нужно знаете, где отрабатывать? В Психодинамике. А на уровне Ипостаси, в своё время стояла Психодинамика, так же? То есть, получается, что все позиции, которые вышкаленность, психодинамика, аспектость, логос, всё, что здесь стояло, оно ушло во внутрь. Да, оно распределилось, но оно ушло во внутрь. И тогда избыточное дёргание, дёргание идти туда, сюда, стяжать вот это или вот это. А этот ведущий, а этот ведущий, такое-то дело, такое-то, это дёргание. Это недостроенность в состоянии психодинамической активации, приводит к тому, что не формируется устойчивость в общении с Аватаром Синтеза Кут Хуми, которая потом приводит к Отцу.
Я серьёзно, вот всё, что мы сейчас говорим, прям пред Отцом, это важно! Высшая степень Тренинг-Синтеза, это когда мы не делаем практику, а когда мы вошли в практику, поднимаем тренингом тему пред Отцом, пред Кут Хуми как сейчас и там и здесь её грузим, прогружаем собою, как-то реагируем, вырабатывая Синтез, даже в реакции, которую сразу же фиксирует Отец. Чем? Шлифовкой в ИВДИВО-Каждого. Тем и ценней тогда работа. То есть не тот я вольно слушатель и подумал как-то вольностями, Кут Хуми списал на мой рост, на мою учёбу. Отец это не зафиксировал, а в этом то и есть сложность. Когда мы должны думать, о чём мы думаем. Слышать, о чём мы слышим. И фактически действовать тем, чем мы действуем в одномоментном процессе, это психодинамика, тогда дёрганий нет. Я становлюсь фундаментально-устойчивым. То есть, моя материя непоколебима, так же, как и непоколебим Отец. Это состояние колебания, это как раз ипостасная неустойчивость. Стяжать, не стяжать. Кут Хуми сказал, не сказал. Отец мне это точно дал, или не дал. Ну ты пройди, проверь. Не придёшь к какому-то достижению, значит не дал, но ты, зато этим вырос. Помните, мы говорили, что Ипостась это по итогам дел проверяется, но это же дела. Тогда, чем больше сомнений, тем меньше дел. Увидели? То есть, я начинаю копаться в самом себе. А у Ипостаси помимо предвзятости, есть один огрех, она очень любит копаться в самой себе. Прямо внутри берёт и таким экскаватором копает, копает, копает, копает. Ребята, ковши сдаём. Ладно, это всё, что мы хотели сказать. 
Мы сейчас пред Отцом. Мы начали с того, что у вас хорошее состояние внутри. Степень хорошести то же она бывает крайняя или безмерная. Стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся каким-то выводом вашим личным, который вы сейчас сложили в том восприятии, которое было сказано в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец вам в зале говорит: «Вы собою сейчас что-то выработали». Ипостась собою вырабатывает. Посмотрите, какой Синтез внутри в Хум и в теле вы выработали собою, он какой-то. Только сразу не говорите, что он Имперский, Ипостасный, он какой-то. В начале, он ваш и этим он специализирован. Ипостась, как индивидуальность действия внутреннего мира. И вот этот Синтез какой-то. Сейчас продолжим стяжание. 
И мы развёртываемся телесно Синтезом, выработанным с Изначально Вышестоящим Отцом в этом и практическом Синтезе и тренинговом Синтезе телесно, единотелесно, однородно в каждом из нас Учителем 60-ой позиции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с Его Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца непосредственно каждому из нас 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ричную 20-рицу Учителя, Ипостаси Истинной Октавы 60-ым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядра Синтеза Цельных Частей в 20-рице каждому из нас 19 септиллионами 816-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас входим в безмолвие, в безмолвие Огня, Синтеза, ментальное, смысловое, чувственное, любое безмолвие. И просто прогружаем синтезированный процесс, стяжая Творение в само стяжание 19 септиллионов и так далее 816-ричной 20-рицы Цельными Частями. То есть вот это Синтез, а мы в него стяжаем Творение. И мы возжигаемся реализованностью Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов и далее 816-ти Ядер Синтеза 19 септиллионов и далее 816-рицу Частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая прямое Творение идущее или проходящее, наступающее в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И отдаёмся этому процессу.
Как раз, и шутка и всерьёз, Творение очень хорошо исцеляет. Только вот не лечит, а оно исцеляет. Творение исцеляет вначале Хум. И если исцелено и цельно Хум, исцеление, как цельно из цельного идущее, даже в самом смысле слова. То, тогда само тело принимая состояние цельности из Хум, становится цельным, а значит, здравное. И мы возжигаемся Творением Цельных Частей, сотворяемся. И вот, Изначально Вышестоящий Отец в зале говорит: «Что Он разделяет с нами Творение». И получается два Творения. Отец Творит нас внутренне-внешне цельно. Вы можете это прям сопережить, как происходит Творение Отцом в теле Синтеза Частей. И Отец с нами делится, давая нам фрагмент Творения, когда мы начинаем то же вместе с Отцом, как его Ипостаси, творить стяжённое. Вот найдите в теле два процесса: цельное от Отца Творение и процесс каждого из нас. Мы не знаем, какой он. У кого-то он внешне, у кого-то он внутренний и всё по вашей подготовке и по вашим возможностям. Вот, какой-то. Запомните вот эти все моменты. Они как раз сигнализируют разработанность. Вы себя начинаете глубже понимать по итогам исследования. Хорошо.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося усилить индивидуальную Творимость, вот Отец нас вывел, Творимость Синтезом. Творение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, а не в целом с Отцом. Конкретно с Хум Отца. И стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. В Творимости Синтеза каждым из нас. Прям, погружаемся в этот процесс. В теле должна произойти, шутка, но тем не менее, химическая реакция Творящего Синтеза. Вы можете её не зарегистрировать, но она происходит в Хум, в работе огнеобразов между оболочками, межоболоченное пространство. Как раз оно про творение.
И мы, вот то, что получилось внутри Хум Творящим Синтезом 19 септиллионов, выводим фрагментально из тела пред собою, чтобы посмотреть, что мы сотворили. Никаких там людей, образов, человеков нет, мы просто видите объём в виде ядра или шара, может быть объёма, как огнеобраза, может быть капля, может быть спина. У каждого из нас своя какая-то позиция в 16-рице огнеобразов сгустка Синтеза. Отец говорит: «Субстрат Синтеза, как набор фундаментальностей Творения сформированным в каждом из нас». Вот вы его сформировали. Вы спрашиваете: «Это наше», да, это вы сформировали сами. Вводим в тело обратно, в Хум. А теперь почувствуйте, когда Хум не возжигается, это важно. А в него просто входит фрагмент Творения. Это разные вещи, другая плотность. Вот мы привыкли возжигаться, а что значит возжигаться? Это то, что уже есть в Хум. Оно просто возжигается в обновлении. А это входит новое. Оно усиляет всё то, что есть. И есть такое состояние крепатура в мышцах, допустим. А есть крепость, когда тело крепко берёт, вот оно прям берёт и сжимает это состояние. Попробуйте найти в Хум состояние в центровки прям, в Чаше Ядра Хум, где крепкое состояние Творения, вошло и стало. Ну, в принципе есть чему довольствоваться и чему гордиться, это хороший результат. Молодцы! 
Любое Творение, оно: а – физично и б – всегда видимо. Это не пустословие, то есть, я его всегда могу вывести, осязать, визуализировать, поэтому у Кут Хуми мы Взгляд стяжали, мы будем им действовать. Обратно ввести, так же телом его сопережить. И оно для меня фактически не формальное. Оно факт моего действия. Отлично. И Отец в зале говорит: «Распускаем Творение по телу из Хум». И будет, кстати, интересно, Творение 19 септиллионов Цельных Частей 20-рицы Учителя Ипостаси. Распускаем по телу. Как-то на это среагируйте, это ваше Творение, то есть вы его сейчас сложили с Отцом. 
Ребята, Ипостась, это крайне реагируемое существо, крайне реагируемый субъект. Если вы не научитесь реагировать, работать будете, но работать будете как можете. А рост реагируемости, это рост отклика на звучание зова, явления, посыла, вызова Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Да, это как раз про пробуждённость, о которой мы вчера говорили.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов 816-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, преображаем Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжённые и сотворённые Творением Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся Ядрами Синтеза Частей 19 септиллионов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однородную телесность Синтеза 20-рицы Учителя, Ипостаси Истинной Октавы 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вводим в Учителя, Ипостась цельное явление однородной телесности Синтеза Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая месяц подготовки наработки, разработки Творения и сотворения Частей Цельных каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по итогам данной практики и тренинга-практики каждому из нас, возжигаясь, преображаемся им. Посопереживайте, когда выражение усилило и преобразило и Творение, в которое мы вошли. То есть для преображения Синтеза Отца, нет предела степени того, с чем оно работает. То есть Синтез Отца преображает всё, даже Высшую степень Творения, в которую вы вошли. Да, преображение идёт Отцом. То есть, сам Отец, то Творение, в которое вы вошли, преображает. Прогрузите этот вопрос прямо сейчас для себя.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтезфизически в данный зал представительством подразделений ИВДИВО Сириус. Возжигаемся двумя Изначально Вышестоящими Домами Изначально Вышестоящего Отца физически в служении. И распределяем всё стяжённое и возожжённое, напрактикованное и сотворённое в каждом из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сириус и Сочи. В подразделение ИВДИВО участников практики – тренинга, практики. И в ИВДИВО Каждого.
И вот, выходя из практики, зарегистрируйте, как вам по итогам было распределять Синтез и Огонь. Просто или не просто.                         

