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Практика №7
Стяжание Амритического тела.

Возжигаемся темой, индивидуальной подачей Аватара Синтеза Кут Хуми, коллективным ведением темы каждого из нас. И возжигаемся самостоятельными итогами по предыдущей практике с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сказали - не сказали, неважно! Кут Хуми отчитались, возожгли итогами, вспыхнули и опустошаемся выводами по итогам предыдущего явления тематики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая собою уровни учительской развитости от Учителя Человека Синтезфизичности 49-го Синтеза, до Учителя... Учителя-Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем синтезом 30-октавно... 30-метагалактически архетипическим действием Соль-ИВДИВО-Октав Метагалактики в каждом из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 36-архетипично цельно истинно-октавно 19 септиллионов и далее... 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся... в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в зале.
 И вот пока развёртываетесь, одеваясь в форму, возжигая синтез инструментов, Синтез Синтеза Кут Хуми, зарегистрируйте, в каком таком приятном, комфортном состоянии находится ваше вышестоящее Физическое тело, вот эта однородная телесность? Вы какие сейчас? И вот как бы это странно не смотрелось, но когда мы вышли, от нашего тела зазвучала приятная усталость. Вот не тяжесть, а есть приятная усталость, как по итогам исполненного, там, завершения какого-то приятного дела, хорошего состояния. Вот приятная усталость. 
Вы говорите, там, кто-то говорит из вас:
· Истома! 
Нет, это не истома, -это именно приятная усталость, где вы вышли за следующей организацией синтеза. Что мы делаем? И мы компактифицируем любую усталость: ментальную, физическую, практическую, телесную. Вот что? От чего вы устали? От речи, от действия, друг от друга, от меня? От Кут Хуми, надеюсь, не устали? Шутка! Компактифицируем. Компактифицируем, уплотняем компакт, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, прожигаясь, восстанавливаясь синтезом. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить синтез каждого из нас, стяжая Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание архетипической цельной, базовой частей Праамритическое тело, Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в стандарте 60-го Синтеза. И заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем.
И Кут Хуми в зале говорит: 
· Сопереживаем углубление Синтеза в теле объёмом!
Хорошо! Вот! Владыка вам в зале говорит:
· Подвигайтесь телом и вы найдёте телесное состояние, когда передвижение по залу от наполненности, становится крайне сложное.
Избыточность! 
 И мы возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем, синтезируемся с Аватарами Синтеза Гориславом и Веттой, в разработанности Праамритического, Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца из 19 септиллионов высокой цельной пра-ивдиво-реальности, переходим на 380-ю, в Октаву 37-го архетипа истинную пра-ивдиво-реальность Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Понятно что мы сделали? То есть мы из 36-го архетипа перешли в первые 512, а конкретно 380-ю истинную пра-ивдиво-реальность. И зафиксируемся...  фиксируемся в зале Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца перед Аватаром Синтеза Гориславом и Аватарессой Синтеза Веттой, выходя из зала Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в зале, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и фиксируем собою Синтез ивдиво-октав-метагалактик планетарной, планетарного управления Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца, синтезом на каждого из нас. Синтезируемся с двумя Хум Изначально Вышестоящего Аватара, Аватарессы, стяжаем Синтез Амритического...  Синтез Амритики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Синтеза Амритического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняясь, стяжаем пакет, матрицу, компакт Условий Синтеза в разработке Амритического тела, как Синтеза Иерархии множественной субъядерности, роста Амритики, как вида материи Метагалактической и Амритического тела каждому из нас. И вспыхиваемся широтой масштаба Жизни Амритического тела, пакетом Условий Синтеза Амритики Изначально Вышестоящего Отца, отстроенностью внутренней физичности тела, Мировых тел, Метагалактических тел, тел видов материй в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем частность Праамритика, Амртитика Изначально Вышестоящего Отца, в отстроенности иерархической множественности, субъядерности Амритики в Амритическом теле. И возжигаясь, стяжаем Амритический рост материей, телом материи Амритика, во владении и совладении Огнём Амритической материи каждому из нас. И заполняясь Аватаром Синтеза Гориславом, стяжаем Синтез Амритической материи Синтезом Амритики Изначально Вышестоящего Отца.
 И пока не вышли к Отцу, попробуйте познакомиться с Амритическим Огнём материи. Вот он какой-то!... Вот в этом Амритическом Огне - важна не бессмертие, не вечная Жизнь,- а важна вначале субъядерность объёмов Огней. Субъядерность. Из-зала: 	-Животворящей.
Да! И вот наше тело состоит из множественной субъядерности, тогда можете перевести взгляд на своё тело в зале и посмотреть из какой множественной субъядерности состоит ваше тело. И вот, бессмертие - оно переходит в движение множественной субъядерности иерархических потоков в Амритическом теле, которое обрабатывается и разрабатывается Аватарессами Синтеза. То есть бессмертие или длительность жизни - это результат множественной субъядерности движения иерархических потоков в теле вида материи, плюс в однородном теле. То есть если какие-то потоки перестают течь, - множественность истощается! Поэтому, когда выходим в погружение, Кут Хуми говорит:  
	- Посмотри на своё тело!
И если видим тело истощённое, измождённое, маленькое такое, ссохшееся, там, без каких-то Частей, без какой-то организации, - не хватает множественной Амритической субъядерности. То есть слабо работает в этом теле Хум, чтобы насытить избыточную телесность субъядерностями потоками Синтеза и внутренней активации Огня! Понимаете, вот когда смотрите на себя, там эфирно, астрально, ментально. Просто выходите, там, перед зеркалом становитесь или видите, там, что-то в каких-то проявлениях не цельное, - знайте, субъядерностью привет! Ну в смысле, пока! Ну в смысле, его нет просто, её нет или её не достаточно. Да, результат философского камня: “Познание в теле - действие бессмертия!” Через множественную иерархическую субъядерность Огнеобразами в базовой 16-рице от Спинов до Ядра, через активацию Есмь - этот вид субъядерности. Всё, Горислав говорит: 
· Достаточно! 
 И кстати, вот если чувствуете, ознакамливались? У Горислава жёсткий, скурпулёзный, конкретный Огонь. Он прям так раз и точечно действует! Если посмотрите на своё тело, то Огонь Аватара Синтеза фиксируется на каждом из нас. Вот, я бы сказала, между надбровными дугами. Только это не Огненный центр выхода там или действия Чакры, - это вне этой системы. Опять это вот, состояние точечного действия, которое сюда, между бровями. Такая точка, он говорит: 
· Активации правильного действия.
 Всё! Вспыхиваем Аватаром Синтеза Гориславом, благодарим Аватара, Аватарессу, впитываем 360 истинных пра-ивдиво-реальностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ростом управления Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 36-й архетип, возвращаемся в цельность активации Частей 19 септиллионов и далее... 817 высокую цельную пра-ивдиво реальность. Синтезируемся с Хум изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим вначале преобразить каждого из нас и синтез нас. А далее, стяжаем и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить Праамритическое пратело Изначально Вышестоящего Отца, и Амритическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжая два Синтеза Творения, два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся, развёртываясь, проникаясь, распускаем Творение Синтеза двойной явленностью Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в чёткой и жёсткой связке синтеза, с формированием Амритического тела. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частность и прачастность, Праамритическое явление и Амритическое явление Частности Изначально Вышестоящего Отца собою, и  каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем синтез частностями роста Синтеза и Огня. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 513-ллионов архетипических Амритик Изначально Вышестоящего Отца, прося, насытив Праамритическое, Амритическое тело стяжанием явления 512-ти 513-ллионов Амритических Синтезов в Амритики каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая, насыщаем, распускаем Амритики 512 513-ллионов, 512 513-ллионов Амритических Синтезов в Амритическом и Праамритическом теле каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаемся двойной телесной устойчивостью Синтеза, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сделайте для себя вывод, там, телом сопереживите! Чем развитей тела материй и частности в телах материи, тем устойчивей и твёрже, отстроеннее тело однородное телесное, действующее в данном случае Учителем Синтеза в каждом из нас. То есть вот фактором или явлением действия результатом, будет устойчивое, насыщенное, развитое тело в активации тел материи. То есть тела материи дают синтез и потенциал телесной организации. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас... результатами стяжания двух тел. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Горислава Ветту, Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Синтезом Праамритического тела Изначально Вышестоящего Отца и Амритического тела изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая двумя синтезами в каждом из нас и синтезом нас. И распускаем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО Сириус. И развёртывая синтез-физически, начинаем Амритически сотворять синтез, распуская его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в ИВДИВО участников данной практики, по служению Должностной Компетенцией. И возжигая синтез подразделений, ИВДИВО каждого, начинаем включаться в Творение Амритики синтезом Метагалактического выражения Амритической Метагалактики каждым из нас. И фиксируем на своё тело 30-архетипически уровень синтеза 4 секстиллионов синтеза Амритической Метагалактикой 30-м архетипом в каждом из нас. Ну в специфике действия, с точки зрения Истинной Октавы. То есть всё равно дорабатываем 30-й архетип. И итогово распускаем синтез, и выходим из практики. Аминь.
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