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2 день 4 часть   
Время 00:25:57 – 00:52:21  
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.633 ив п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц п-и-р Истинной Октавы Асланян Диана 

Практика 8. Стяжание у Аватара Синтеза Кут Хуми цикл формирования - от ипостасности до Империи-каждого. Самостоятельное стяжание у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, и Дело на осуществление Синтеза. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца конкретно от Изначально Вышестоящего Отца отдельного Дела в формировании Империи-каждого в росте Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца в разработке Хум. 

Что вы сейчас делаете? - Вы сейчас самостоятельно ведёте, такую микро-практику для себя. Ваша задача, сейчас выйти самим к Кут Хуми, выходите сами к Кут Хуми, синтезируетесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаете у Владыки Кут Хуми цикл формирования Империи в каждом, Империи каждого, начиная – от формирования ипостасности, заканчивая до Империи. Я эти сейчас формулировки продиктую ещё раз, скажу. 
Стяжаете у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, и Дело на осуществление этого Синтеза, и соответственно от Владыки Кут Хуми слушаете, какие рекомендации, там в первой очереди Владыка вам рекомендует. 
Потом идёте к Изначально Вышестоящему Отцу, и с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаете в Тело формирование Синтеза через применение в Делах. И то же самое, у Отца стяжаете Дело, не для ИВДИВО в Подразделении, а конкретно для вас. Вот чем вы для Отца должны заняться? Вот чем вы от Отца должны заняться? 
Это будет не что-то там серьёзно грандиозное для всего ИВДИВО. Вот допустим там, на месяц – два, вот сейчас Кут Хуми говорит, до мая месяца, то есть два с половиной месяца, то чем вы физически можете пройти, чего? – Процесс, где будет интерес по вашим возможностям, и вы увидите результат. 
Из зала: - Спасибо. 
Да господи, ещё не стяжаете. Ничего непонятно, но уже спасибо. 
Из зала: - У меня всё понятно. 
Ну и прекрасно. 
Нет, я серьёзно, это хорошо. 
Итак, Империя, имперскость, Творящий Синтез, Имперский Синтез, Творение и Ипостась, в обратном порядке, пошли сверху вниз – Империя, имперскость, Творящий Синтез, Имперский Синтез, Творение и Ипостась. 
Из зала: - …
Не надо их записывать. Какая разница, просто вот как есть, так есть. 
И вот вам нужно войти в Октавно-Метагалактическую, такую державную организацию границ, синтезом которых вы действуете с Кут Хуми. Считайте что это экзаменационная практика с точки зрения роста ипостасности. 
То есть ваша задача напрактиковать, выйти к Кут Хуми. Вы можете пойти как на 19 септиллионов … 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, можете пойти в организации с Аватаром Синтеза Кут Хуми в один тринадцатиллион, 65-й архетип, 1 тринадцатиллион … 712-я высокая цельная пра-реальность. А можете пойти к Аватару Синтеза Кут Хуми, а потом к Изначально Вышестоящему Отцу пойти на один тринадцатиллион … 777-ю. Я всё думала, может вас зафиксировать на 4097-ю истинную пра-реальность, но, там просто зал Компетенций. То есть попробуйте, куда потянетесь. 
И вот просто выйдите. 
Саш, идёшь да? 
Да? Хорошо. Или нет? 
Из зала: - Иду. 
Идёшь. 
Из зала: - Куда я денусь. 
Мы сейчас делаем индивидуальные практики. Выходим сначала к Аватару Синтеза Кут Хуми, либо в 36-й архетип, либо в 64-й. 
Из зала: - На 19 миллионов. 
19 септиллионов. 
Из зала: - Септиллионов. 
Да. 
Из зала: - 752-ю. 
Да. Высокой цельной пра-ивдиво-реальности. 
Если надо что-то повторить, говорите вслух. 
Из зала: - Что у Отца? 
Что у Отца? Вы сначала у Кут Хуми стяжали? 
У Отца нужно стяжать отдельное Дело конкретно вам от Отца. Отдельное Дело. Ну вот, которое там, реализуется не годами, а реализуется буквальной перспективой, в формировании Империи-каждого в росте Аватар-Ипостаси, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца в разработке Хум. 
Кстати, Отец говорит, что Дело вам даёт в фиксации в Хум, то есть вы почувствуете, ну какое-то наделение не по Телу, а конкретно в Хум пойдёт фиксация. 
И можете прям попросить у Кут Хуми и у Изначально Вышестоящего Отца запустить внутреннюю работу Синтеза по реализации Дела Должностной Компетенции самой компетенции в реализации Синтеза, который вам даст Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец. Да, вы просите наделить балансом между внутренним и внешним, ростом внутренней работы. 
Вот кому-то Отец в зале говорит, там важно погрузиться в Синтез, через темы Синтеза. Тогда послушайте, какие темы важны Отцу вашей ипостасностью. То есть какие-то темы могут быть важны Отцу вашей ипостасностью. 
Внутренний мир, Культура, разработка Общины, любая тематика. Синтез каких-то Творений, которые важны Изначально Вышестоящему Отцу в вашей специфике. Взгляды, Светское общение, Идеи, которые вы можете реализовать. 
Устремитесь оторваться от привычной формы отношения с Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть вот найдите по Телу через устремление, действие, так скажем, Октавного Духа и Огня живой тенденции Синтеза в каждом из нас. Вот Октавный Дух и Огонь в физическом явлении Синтеза Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, через экспансию устремления оформления Организации и Империи, устройством державности человечества, имперскости каждого. 
У нас есть такое слово «способности», они стоят на Владыке. Вот возможно кому-то из вас Отец скажет развивать работу над особыми Качествами, Способностями, Особенностями, Свойствами, и этим вы будете полезны и Империи в том числе. 
Чтобы недолго мучиться, можете вспомнить свою Должностную Компетенцию, и в Огне Должностной Компетенции просто увидеть, что в этом и есть рост этой особенности, специфике Должностной Компетенции. 
Отлично! Когда вы, ну я так предполагаю, что сейчас все у Изначально Вышестоящего Отца должны быть или у Кут Хуми, и, как только вы стяжаете, Отец скажет, что там достаточно или всё, будьте любезны, гляньте друг на друга, и посмотрите, чем вы похожи между собою. Чем вы похожи между собою. Это главный такой фактор, который отличает людей Империи от просто Цивилизации как таковой. 
Из зала: - Формой. 
Формой, это ты как компетентная отличаешься от другого компетентного. 
Из зала: - Ядра светятся Должностной Компетенцией. 
Ядра светятся. Это опять Должностная Компетенция, а есть некая схожесть нас как человечества Империи Изначально Вышестоящего Отца… 
Из зала: - Мы ищем, вот каждый в поиске, таком, что необходимо, чем быть нужным Изначально Вышестоящему Отцу вот... Они в поиске, вот что.  
Хорошо, а если мы увидим другой акцент, что мы между собою однородны, то есть мы не идентичны, но мы однородны. Каждый в своём своеобразии, но мы однородны Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, мы когда-то смеялись, там помните, москвич в первом поколении, вот имперец в первом поколении через однородность. То есть поколение имперцев, не виды рас эпохальности Планеты Земля, а это Октавно-Метагалактическое поколение имперцев, в организации отстроенности однородности Синтеза в Теле. И в этом мы идентичны. Поэтому вот Форма, свечение Ядер Огня, это всё, что предшествует организации однородности. И этим вы равны. Этим, кстати, равна Община между собой, и равна в целом Империя, но при этом Иерархия Равных там присутствует. 
Из зала: - Вот очень интересно, когда про Империю говорила, вот эти вот части Тела, они вот этим имперским Синтезом светятся и эманируют.  
Да, эполеты короче там засияли.  
Из зала: - Да, да-да. Ну как осанка, как Стать, можно так выразиться, она действительно отличается. А когда я сказала про Общину, то вот фиксация пошла прям вот по горлу. 
По горлу. 
Из зала: - По горлу да. Ну вот у всех прям так одномоментно. 
Хорошо. Да. Отлично! Ну видите сходство между собой? Вот Огня между вами. Вот это Имперский Огонь. Отлично! 
А теперь возжигаемся специализацией Подразделения, откуда мы приехали. 
И вот здесь в этой однородности, особенности, и в то же время схожести, как будет отсвечивать Подразделение в этом Огне? Как разность действий, там, Краснодар в своём, Ставрополь… А, Ставрополя нет. Кавказские Минеральные Воды в своём, Ростов в своём.  Ростов же да? Ростов в своём. 
И вот, здесь сейчас вы можете увидеть с одной стороны эйфорию от того что и правду что-то есть, а с другой стороны практически нет разницы. То есть с точки зрения Подразделений, специфики отличительности Огня в тематике Аватаров Синтеза, её практически нет. 
И вот тогда получается, что Империю в Подразделении нужно качать серьёзнейшим образом. То вначале нужно качать Общину Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а потом саму Империю как формирование синтезфизичности. 
Из зала: - Единство такое, очень сильное. 
Ну единство это больше для Человеков, девяти видов, а уже у Ипостаси, там не единство, там свойства особенностей равностности нас между собой. 
Это очень тонкий взгляд. Я поэтому, когда даже сейчас вам говорю, у меня такое состояние, что я спотыкаюсь на какие-то смыслы, преодолевая физически, давая вам другой взгляд. То есть фактически мы пропахиваем ту материю, которая она прям стоит привычностью взгляда, мы считаем что её нет, как бы проходим её, а на самом деле когда Империя идёт, она как бы идёт, грубо говоря, стеной. Вот мы вчера говорили о стене, вот Империя идёт стеной. Она никогда не идёт понизу, не выстилает географические рисунки, и никогда не идёт поверху, она тотально. А то есть тотально, когда она сносит всё, или перестраивает, трансвизирует всё, что, с чем она сталкивается. 
И вот получается сейчас два явления, с одной стороны с точки зрения Отца и ИВДИВО мы равны и мы видим особенность однородность между нами, мы этим едины, а с другой стороны как только включается специализация Подразделений, мы ничем не отличаемся друг от друга, потому что нет специализации. 
И вот тогда услышьте, пожалуйста, я не знаю  как вам это нужно покрутить в тематиках, вам нужно в Подразделении изощряться настолько, чтобы развивать специализацию Подразделений. Прям специализацию, чтоб она от вашего Тела во Внутреннем мире не фонила, не просто я знала что вы из Сочи только потому потому вы там являете собою Александра, а что даже не зная с какого Подразделения, я начинала угадывать что вот вопрос энергопотенциального, ну да, энергопотенциального своеобразия Синтеза от Подразделения исходит. И это вот Имперский Взгляд. 
Ну, как Отец там подтверждает? Сложились? Нет? Вошли? 
Я слышу что достаточно. Да? 
Всё, возвращаемся. И куда вас направляет Кут Хуми, чтоб вы вернулись? Куда вы возвращаетесь? Не ошибитесь только. 
Ни на физику вы возвращаетесь. Вы куда-то идёте. Ну, вас вернее направили, и вы уже там стоите. 
Из зала: - К Византию. 
К Византию. А ещё куда? 
Из зала: - Имперский зал. 
И к Византию и в Имперский зал, к Иосифу… 
Из зала: - К Кут Хуми в 36-й архетип.  
К Кут Хуми. 
То что 36-й архетип, подтверждаю точно, но вы идёте в ИВДИВО-здание Подразделений, откуда вы прибыли. Надо пойти на этаж? Вы идёте на этаж. Ну вот допустим, там к Иосифу по Должностной Компетенции, но вы идёте в здание Подразделений. И тогда Дело Изначально Вышестоящего Отца, Дело, которое дал Аватар Синтеза Кут Хуми, вот этим циклом – от Ипостаси до Империи в каждом, вы возжигаете в зале Должностной Компетенции. 
Причём, вот тут мы сейчас будем настраиваться на уже коллективную практику, 512 Ядер Огней в Хум каждого из нас. Ваша задача, вы стоите вот в зале, в кабинете, в зале кабинете, возжечь 512 Синтезов, 512-рицу на этаже Кут Хуми, если Глава Подразделения, на этаже ВШС если Аватаресса ВШС, то есть во мне должно заработать 512 Синтезов в росте формирования Империи. 
Делаем-делаем-делаем-делаем, то есть ваше Тело должно быть перепотенциализированно Синтезом между собой. 
Да. Вообще, я бы так сказала, только без обид, вы боитесь перепотенциализироваться. То есть вы, ну, ты как всегда, у тебя красная рубаха. У Ольги тоже, но она молчит, она уже просто знает возрастом… А ты ж молодая. 
Я вообще возраст очень люблю, прям вообще жду не дождусь. 
Из зала: - … 
Конечно, всех, там. Всех там. 
И вот когда мы включаемся в процесс Синтеза, вы боитесь перепотенциализироваться только потому, что вы доходите до границ развития, а потом надо себя чуть попреодолевать. То есть пойти дальше, чем я могу. Потому что Служение – это больше чем мы можем, мы сегодня начинали, вернее вчера, с Мышления, где Огонь Служения. И тогда получается, что кто-то из нас как один может, а есть же групповая динамика. А Община это всегда про группу. И если может один, он собою вытягивает, но не факт что вытягивает всех. Каждого вытягивает Кут Хуми. 
И вот тогда вопрос, насколько мы устремляемся, чтобы это сделать? 
512-ю Огнями возожглись. Выстраиваем, как у вас  получится, либо 512, я пошучу, блинов, вот так вот, в раскатке субъядерности каждого Синтеза, либо 512 Осей, как таких маленьких столпиков в Столпе в ИВДИВО-каждого. 
И возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь головой Синтезом. 
Отлично! А теперь те, кто одни из Подразделения, или там вас двое – трое, возжигаете насколько можете Подразделение собою. Представители Сочи и Сириуса возжигаются в целом синтезом Подразделений в каждом из синтеза группы, представителем Подразделения коего вы являетесь. 
Отлично! 
И, один маленький шаг, когда Синтез из Подразделения сияет или звучит, он выходит за пределы 512 этажей, и по 512-рице горизонта этажа возжигается 512-ричная вертикаль, ну, а должно быть, я не знаю как у  вас получается. А дальше Синтез за пределы Дома звучит во внешней среде ИВДИВО-полиса. С чем он стыкуется? Здание, ИВДИВО-здание Подразделения с чем стыкуется? С чем стыкуется в ИВДИВО-полисе? 
Из зала: - …
С чем? 
Из зала: - С Ядром Отца. 
Так оно ж в зале. Или у нас где-то есть информация, что Ядро Отца в центре ИВДИВО-полиса? Ну я шучу, нет конечно у нас такой информации. 
Из зала: - С кабинетом зданий Подразделений. 
Так, ещё раз. Я просто поплыла. Думаю, вроде бы здание,..
Из зала: - Ну это два кабинета должны состыковываться. 
Из зала: - Вокруг в ИВДИВО-полисе. 
Трезвые слова, только опять всё про биологию. Расскажи мне служебно. 
Из зала: - Со средой ИВДИВО-полиса. 
А ну-ка, со средой ИВДИВО-полиса. 
Со средой потом оно будет стыковаться. 
- Стыкуется с ИВДИВО-каждого Подразделения. С ИВДИВО Подразделения. С ИВДИВО Подразделения. 
А у вас в частном здании будет Синтез из 32-х этажей стыковаться с ИВДИВО-каждого вокруг здания. Понятно? 
И вот тогда ваша задача сейчас в здании Подразделения отэманировать или горизонтом из этажа, или попробовать возжечь всё Подразделение Столпом вертикально, с Ядром Синтеза Отца на вершине Столпа, состыковаться с ИВДИВО Подразделения Сферой вокруг. 
Чё такие недовольные сидите? Скептика. 
Из зала: - Здание смотрелось как Ядро в центровке Сферы. 
Всё, молодец, вот с этой Сферой и любись давай. 
Из зала: - Всё. 
Давай, давай. 
Не я серьёзно, если вы не полюбите это явление, вы же быстро обесцените все процессы. 
Всё. 
Получилось? 
И вы можете здание не ощутить, а ИВДИВО вы обязательно почувствуете, что оно возожглось. Знаете почему? – Потому что каждую практику вы эманируете в ИВДИВО Подразделения, вы его знаете лучше чем здание. Вот оно! Вот это эффект наработанного действия. Вы возожгли этаж, вспыхнули синтезом вертикали, ну предположим получилось, пошли за границы здания, вот эта квазиживая материя сработала аннигилирующим состоянием синтеза всего наработанного, ну допустим физических единиц Огня, раз и в ИВДИВО в Сферу вокруг. И вы начинаете её чувствовать. Вот она! Это в ИВДИВО Подразделения. Вы её зафиксировали там. Усилив что собою? - Синтез работой Аватаров Синтеза, Синтез работой Аватар-Ипостасей, работы Ядра Подразделений, работы Нити, работы Оси, работы ваших Советов, работы Занятий, работы курсов Синтеза на этажах. Это всё результат. Понимаете? И вы начинаете это что? – Крутить. Вот это Империя. То есть это работа ипостасности дееспособности меня в здании. 
Хорошо. Если это сложили, теперь уже чинно, благородно на физику, вперёд, плюхаемся, аккуратно, не расшибая пятки. Я, просто, если посмотрите так как я вижу, вы поймёте как это. Физическое тело довольно-таки грубое. Когда мы долго работаем в вышестоящей организации однородной телесности, резкий вход в Физическое тело может вывести, вытянуть напряжение в однородном Теле. Поэтому нужно очень мягко входить в Физическое тело. 
Как мы изначально развёртывались? - Всегда из внутреннего вовне. Да? 
Как вы сейчас развернулись? – Взяли и вбомбились. Просто, помните, кинули вот гранату, выдернули, и там куда-то закинули в Физическое тело. Ну, чека это тот опыт, который отлетел на 20 метров, а вы физически плюхнулись. 
А теперь когда вы возжигаетесь... Это шутка. Да. Возожглись, у вас должны гореть стопы не от тёплого пола, а от вашего действия, и должно гореть Ядро Должностной Компетенции в центровке грудной клетки. Причём гореть так, что вы чувствуете избыточно Синтез. Только не навязывайте себе. 
Вот не горит, и хай с ним, но вы знаете что должно гореть. Горит? – Хорошо. То есть вы не оцениваете степень горения. 
Отлично! Всё. 
А теперь почувствуйте свою взаимосвязь как ваше действие с ИВДИВО-зданием в 36-м архетипе, и со всем ИВДИВО, которое фиксируется на вас. И это пока малое ИВДИВО, ИВДИВО Подразделений. 
Как это ощущается на Физическом теле? Вот у меня горит Должностная Компетенция. А как я восприму концентрацию ИВДИВО Подразделения на своё Тело? - То есть вы чувствуете такой упор в плечи как будто подпирает плечи, как Столп который зажимает, вот это концентрация ИВДИВО. 
Из зала: - …
Ну, своеобразие, главное чтоб вы не… Шутка. 
Кстати, между прочим, когда вы слишком долго думаете и напрягаетесь на какие-то вопросы не разгружаясь, начинает включаться головная боль, она как бы такой раздражающий фактор, что нужно прекратить об этом думать. Ну вот, как ты думаешь отчего мигрень? – Именно от этого. Ни о том думаешь. 
И теперь вот от Тела начинаем просто распускать Синтез и Огонь, возжигая 512 Синтезов Должностной Компетенцией в росте Дела Изначально Вышестоящего Отца. 
Саш получается? 
Хорошо. Скажи, сижу рядом с диктофоном, что ты у меня спрашиваешь, там всё записывается. 
Конечно, у всех получается, знайте, в Сочи и в Сириусе у всех всё получается. 
Вы не занимаетесь самопрезентацией для других Подразделений. Сидите как развивающиеся Ипостаси, тихо живущие в Подразделении. 
Из зала: - …
Вот такое слово. Оно Другое слово Ипостаси. 
Возожглись? Отлично! 
А теперь делаем параллель со вчерашней частью, когда по-моему в первой практике вы концентрировали ИВДИВО собою. Помните такую формулировку? Вот её надо сейчас возжечь, и вспыхнуть Творением как метрикой между ИВДИВО и ИВДИВО, Творением между Подразделением ИВДИВО и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот вы сейчас… Делайте. Потом скажу. 
Да. Потом будет Ядро Синтеза. Оно решит все неудобства за 12 часов. 
Я понимаю что душно, было бы конечно посвежее, было бы хорошо. Может чуть-чуть откроем? 
Из зала: - Да. 
Есть? Зафиксировали? Отлично! 
И вот теперь выходим из практики. 
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