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2 день 4 часть   
Время 00:58:18 -  01:16:00 
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Ипостась Дудкина Зинаида

Практика 9.
[bookmark: _GoBack] Стяжание 512 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого.

Мы возжигаемся… Владыка говорит, работаем таким образом: работаем не из Физики во внутреннюю организацию действия. А чётко устремимся грузить процесс, когда мы в не зависимости от физического состояния тела работаем однородной телесностью всем внутренним потенциалом. Как это, на что выйдем, я не знаю, но это будет хорошо. Когда не Физика вышестоящее тело, а Физика наблюдателем развиваясь в Синтезе, организует телесную однородность того действия, которое мы будем стяжать у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Из зала: - Ничего не понятно.
Ничего не понятно, ну и ладно. То есть надо, чтобы работало вышестоящее тело. И на физику мы не ориентируемся. Как бы нам здесь было не очень хорошо, мы на неё не ориентируемся. 
Мы возжигаемся всем Синтезом 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленного  в каждом из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящих Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая четверичную активацию Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца и четвёртым Синтезом: индивидуально-лично ориентированный Синтез, накопленный к итогам 60-го Синтеза в каждом из нас. То есть сознательно вспыхиваем личным Синтезом, вот то, что накопили мы. 
И возжигаясь четверичным Синтезом, переходим и развёртываемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 19 септиллионов 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в   Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И усиляя эту форму Синтез формой должностно-компетентной единицы Синтеза в Подразделении: Аватара, Аватарессы, Владычицы. Возжигаем, как-бы это не было сложно в восприятии, Стать достоинством явления всей Ипостасности Синтеза вне физической предельной осознанности кто есмь Я в этой Ипостасности. Это иногда выше нашего понимания. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 36-ти архетипически октавный Синтез в Октавно Метагалактических философских чтениях  Синтеза ростом результата действия курса Учителя Синтеза в подготовке, переподготовке специалистов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца из человеков. И тут включаются все четыре курса. Отлично, хорошо. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-ти ядер огней в Хум каждого из нас формированием, ростом, разработкой, реализацией  с Изначально Вышестоящими Аватар-ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в реализации служения должностной компетенции. И возжигаем название Синтеза вашей должности Аватар, Аватаресса Вышей Школы Синтеза в реализации в ИВДИВО Подразделения (название Подразделения организации либо управления Аватаров Синтеза под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми), так чтоб прям от зубов чтоб отскакивало. Молодцы. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на выше заявленное, стяжаем 512 Истинно-Октавных Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, раскрываемся Синтезом и становимся Синтезом должностно-компетентной Ипостасной выразимости Учителем либо Владыкой Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просто регистрируем телесность организации процесса Синтеза в каждом из нас. Давайте, давайте, через не могу, я жду. Дубинка наготове с Фаинь, мягкая, нежная. Молодцы. Регистрируйте своё состояние, вот оно сейчас в обновлённом процессе. Только не линяйте в свои мысли, безмолвие и внутренняя тишина. 
И, заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 512-ричной концентрацией явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. Мы всегда стяжали явление Кут Хуми. А теперь явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца делами, проектами, процессами, темами, занятостью в ИВДИВО каждого должностно-компетентной реализации должности. Прям вбираем этот Синтез, усиляемся им, потенциализируемся, Кут Хуми говорит. И развёртываем сферы ИВДИВО каждого 19 септиллионов 816 оболочек сферы ИВДИВО каждого Синтезом ИВДИВО Истинной Октавы. И возжигаем внутренний мир должностно-компетентного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им. И давайте сделаем такую параллель: вы растёте, вы развиваетесь, ИВДИВО Подразделения растёт и развивается. Вот сейчас прям эту тенденцию в жёсткой связке вы должны не согласиться, а сопережить. Любое согласие, это уговоры. Побоку уговоры, никто никого не уговаривает. Просто есть формирование сопереживания. И включаемся в действие, так скажем,  серьёзной ипостасной реализации новыми делами ростом особых качеств, свойств, специфик  внутренней жизни должностно-компетентного в Подразделении, за которое вы отвечаете пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми введение Синтеза Подразделения участников данной практики в Общину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы в Общину Кут Хуми входили? 
Из зала: - Да.
Отлично. Ну вот, усиляем тогда это явление. Отлично. И развёртываем сферу Общины ИВДИВО ростом Империи синтезфизичности Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически на каждом из нас. Хорошо.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом должностной компетенции  Учителем Синтеза Синтезом курса. Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся 19 септиллионов и далее 817 высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вот останавливаемся, и отсмотрите процесс. Именно отсмотрите процесс, насколько вы внутри полны и в полноте Синтеза идёте в Синтез Отца для пересинтезирования внутреннего Синтеза. То есть вот не пустой иду, а синтез деятельный, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум и стяжаю Синтез в усилении того Синтеза, которым горю. Хорошо. Как то на это отреагируйте, чтобы запомнить, как это для вас. Отлично.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как 512 особенностей роста. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512 ядер огня в реализации разработки с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями в росте практикования ядер огня в Хум с Хум с 512-ричной координации с Хум каждой Аватар-Ипостаси, Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пра-Хум Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент фиксации Хум Изначально Вышестоящего Отца собою на каждом из нас. И такое идёт усиление, удвоение, от Изначально Вышестоящего Отца отходит, проявляется фрагмент Хум Синтезом объёма оболочек Истинной Октавы. И облекает, окутывает наше физическое Тело, которое тоже разгорелось Цельным Хум. И вот стыкуем Хум Изначально Вышестоящего Отца сферой с оболочками сферы Хум каждого из нас, и усваиваем 512-ричную цельность роста Ядер Огней в пробуждённости Есмь субъядерность ядра Огня в Хум каждого из нас. И синтезируясь, насыщаем, напитываемся, тренируем, практикуя Синтез, перестраиваемся по ходу реализации. 
Кстати, если видите реакцию первой оболочки, которая ближе всего к Телу, я бы сказала, что она работает по принципу центрифуги. То есть настолько крутится быстро вокруг своей оси и вокруг Тела, Однородного Тела Учителя Синтеза,  что запахтывает такие первичные ближайшие процессы организации в плане движения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образом Отца. Отлично.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выравнивая Огонь ядер Огня 512-рицы оболочек Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И ваша задача теперь и не сложная и не просто, но, тем не менее: от тела отэманировать сквозь оболочки Хум Синтез и фактически дотянуться Синтезом к Изначально Вышестоящему Отцу. То есть распустить на 360 градусов распределение Синтеза сквозь оболочки в активации ядер огня каждой отдельной оболочки Синтезом Аватар-Ипостаси, усиляя, развивая контакт, и действуя им. И в этом и будет как раз организация ИВДИВО ракурсом Империи.
Если вдруг кидает сильно в жар, смотрите, насколько это от физического тела.  Может это как раз от внутренней организации Огня, которая, если корректно сказать,  вышибает пробки. Поэтому здесь вопрос переплавления условий, это Ипостасная плавка. Вот есть Ипостасная плавка. Мы не думали, что вы в неё войдёте, ну если у кого-то из вас избыточный жар, он не физический. Тело вот абсолютно адекватно прохладное. То есть это вопрос внутреннего горения. Без оценки, просто как есть. Хорошо.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в разработке 512-тью ядрами Огня. И вот пока вы сейчас в теме тенденции разработанности спросите у Отца, чем конкретно Отец видит необходимость заняться в разработанности Хум каждому из нас. Делать практики это не рекомендация Отца. То есть у Отца обычно формулировки, не связанные с практикой. То есть там конкретные дела: пошёл, сделал. Пошёл, изучил; пошёл, разработал; пошёл, зафиксировал; пошёл, исполнил. Потом практикой надо, зашлифовал. 
Если вдруг предложений не будет, могу предложить свой вариант. Очень прост: на месяц или там на какой-то период времени вам нужно пойти в организацию, стать правой или левой рукой Главы Подразделения. Каким это образом? Вы подходите к Главе и говорите: «Я после 60-го Синтеза. Есть поручение Отца разработать 512 ядер Огней с Аватар-Ипостасями. Дай какое-нибудь нужное дело, за которое никто не берётся, но это надо для Подразделения». И соответственно, если Глава Подразделения имеет какие-то внутренние дела, за которые никто не берётся, вы его начинаете, это дело разрабатывать. Брать и в Подразделении совести, так скажем, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза этого Подразделения. Вот если получится, это будет очень хорошо. Вопрос только сейчас к сидящим Главам, чтобы они вспомнили, что есть какие-то дела, за которыми могут обратиться к вам действующие Ипостаси, чтобы была работа. Я серьёзно, это будет очень полезно. Ипостась это прямая рука Изначально Вышестоящего Отца в Творении, поэтому к кому вы идёте? К явлению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Аватар ИВДИВО. В чём вопрос? Чтобы в голове не было вопроса, почему именно к Главе Подразделения. У него Огонь специфический: он прямой Синтез Отца. Увидели? Чтобы не было вопроса почему?
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. Отец говорит, или так возможно, вот вариант. Или идём к Главе Подразделения, спрашиваем рекомендацию, или сейчас у Отца то, что услышали. Отец говорит, и так и так возможно. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся синтез-физически в данный зал. И фокусируемся собою Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-тью ядрами Огня. Что мы делаем с фрагментом Хум Изначально Вышестоящего Отца, который дал Отец? Что делаем? Ну, не обратно же отдаём. Что делаем? Всё, что попадает в наше тело, обратно не возвращается, это привычка человеческой особенности активации (смеётся). 
Из зала: - Дают, бери.
Правильно. Бьют, беги. Практикуют, практикуй. 
Мы его впитываем и фиксируем в первую оболочку Хум каждого из нас, чтобы она начала формировать Отцовский октавный процесс Синтеза. Отцовский октавный процесс Синтеза.
   

Сдано: ИВАС Кут Хуми  
