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2 день 4 часть   
Время 00:10:06 - 00:30:51 
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО О-М-П Общества Иерархии Равных Отец Человек-Субъектов АС Фадея ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ольга Новикова
Время 00:30:51 - 00:50:50 
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Академии Синтез-философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Ипостась Выдрина Надежда Вячеславовна

Практика 7. 

Возжигаемся всем Синтезом 61-го или более количества Ядер Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся прямым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, возжигая все Эталоны Образов действия с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И возможно, если есть такая эталонность действия, с Аватаром Учителем, Аватаром Владыкой, Аватаром или Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся, возжигаемся архетипичностью Эталонов Синтеза в каждом из нас, многовариативностью Синтеза Эталонов. Вспыхиваем тем компактом Частей любой позицией 6-ти видов Частей от Совершенных до Базовых Синтезом подготовки каждого из нас. Просто внутри там звучит концентрация вхождения в организацию аттестационности Синтеза Прачастями, цельными Частями или космическими. Здесь вопрос или базовыми или архетипические Части Учителя.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот, когда сами синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, выстраиваем линию прямого Синтеза Я Есмь Кут Хуми 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и обучаем свой внутренний Синтез и Огонь пристроенности к состоянию с Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть, взрастаем из осознания Духа Я Есмь Кут Хуми в осознание Огня Я Есмь Кут Хуми. В предыдущую Эпоху ученики взрастали мыслью, пристройкой Я Есмь Кут Хуми в Духе. Нам с вами надо в Учителя вырасти действием, что вы Есмь Кут Хуми в Огне. Вот я сейчас веду Синтез Я Есмь Кут Хуми в Синтезе. Вы Есмь Кут Хуми в Огне и в Синтезе. И здесь есть ваша индивидуальность ипостасная вашей специфики Синтеза и Огня. Но, когда вы входите в практику, ваш внутренний мир, черпая из Эталонов Синтез, то, что мы стяжали из Эталонов Кут Хуми, начинает внутренне взрастать в состояние Учителя в Кут Хуми, где вы есть Кут Хуми. 
Ваш Дух может быть далеко не Дух Кут Хуми. Ну, понятно, что этого не было, взрастания на луче Учителя Мудрости не было. Но, входя в условия Человека и Посвящённого новой эпохи 6-й расы, а теперь 7-й расы, наша задача - пристроить себя к мысли Я Есмь Кут Хуми, в это встраиваться. Это - работа Эталонов. Поэтому внутри попробуйте себя сопережить: вы Есмь Кут Хуми 61-м Синтезом; вы его соведёте не для кого-то, а для себя. В этом нет ни абсурдности, ни какой-то амбиции, если есть просто моё учительское взрастание для разработки аттестационностью у Кут Хуми, чтобы сформировался, выработался один эталон.
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми выработку Эталона Я Есмь Кут Хуми на каждого из нас. Вот, когда почувствуете, что внутри вы сопереживаете и ощущаете... Мы, чаще всего, испытываем, потом друг другу говорим: «Кут Хуми ко мне прикоснулся». И вы это видите, как прикосновение Частью или каким-то Инструментом к вашему телу, Мечом или Огнём. А если увидишь, когда Я Есмь Кут Хуми и стяжаю Эталон на себя, Кут Хуми ко мне прикасается своим Синтезом.  И вот, пристраиваемся к Синтезу Кут Хуми, раскрываемся, разрабатываемся. Нам ещё много надо пройти в росте 61-м Синтезом. 61-й Синтез, который вы сейчас проходите, - это капля в море в том вопросе, где вы должны разработать Синтезность, Эталоны и Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь эталонностью Кут Хуми в каждом из нас собою, в этой насыщенности в форме Учителя Синтеза, реплицируя и распространяя, то есть, фиксируя собою из Тела постоянство распределения Синтеза Кут Хуми, переходим к Аватару Синтеза. То есть, идём, будучи в концентрации Кут Хуми, на 19 септиллионов и  далее 852-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом реализации вхождения в аттестацию каждого организацией Изначально Вышестоящего Аватар-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая рост Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Любовь Изначально Вышестоящего Отца и рост Мудрости Синтезом Любви Изначально вышестоящего Отца для вхождения через Мудрость, как внешнее, в глубину Синтеза каждого из нас. 
Пробуйте внутренне ощутить, когда вы через глубину внешнего в Мудрости Синтезом Любви и синтезом просто Любви. Синтезом Любви и Любви входите в глубину Синтеза. Мудрость вовне Синтез внутри. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь, прося преобразить каждого из нас и Синтез группы на вхождение к Аватар Учителю Изначально Вышестоящего Отца на Аттестационный Совет к Аватару Учителю синтезом группы на вхождение в аттестационный Огонь. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы переходим на 19 септиллионов далее 813-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в организации аттестация каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, стяжаем её каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Изначально вышестоящим Авар Учителем собою, мы стяжаем живой физически прямой Эталон фрагментом Любви любым количеством порядка огнеобразного действия в дар и в наделение каждому из нас. И, возжигаясь Аватар Учителем Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся каплей, спином, точкой-искрой, атомом, молекулой, ядром, есмь, империо, версумом, любым огнеобразом, формирующим Любовь в каждом из нас, и возжигаемся ею. 
Вот, если чувствуете своё Тело, то фрагмент фиксация любого огнеобраза Любви из 16-ти очень чётко вошёл в тело. То есть, попадание такое, чётко вошёл в тело. У всех локализованность или локальность в Теле разная. Но в целом у большинства статистически по группе - это верхняя часть грудной клетки выше Хум, ниже ключиц. Вот она проходит в этой плоскости, в центральной части. И вот туда куда-то зафиксировалось состояние определённого объёма Любви.
И возжигаясь, углубляем фрагмент Любви, проникаемся во внутреннее состояние. И, раскручивая Синтез Любви в Теле каждого из нас, вот такой процесс сделайте: Око на теле фиксируется над головой. Оболочки, когда раскрываются, Око охватывает всё Тело каждого из нас, фактически, Тело в Око, в центровке. Любовь вошла в Тело и сейчас мы совмещаем раскручивание объёма огнеобраза Любовь, допустим, возьмём каплю, такой центральный огнеобраз. И наша задача, раскручивая каплю Любви, синтезировать с оболочками Око и фактически увидеть состояние, когда объём капли Любви раскручивается, напахтывается, начинает всепроникать сквозь 19 септиллионов оболочек, доходя до ядра Синтеза Ока в центровку каждого из нас и в Тело. 
Получается, в Тело вошло, но я до Тела довожу сквозь оболочки, возжигая фактически собою Эталоном. И вхожу, входим каждый сам, в выражение синтезирования спекания прохождения огнеобраза Любовь Синтезом в Огне Изначально Вышестоящего Аватар Учителя Изначально Вышестоящего Отца, в центральное состояние ядра Синтеза Ока в каждом из нас. И мы сливаемся с изначально Вышестоящим Учителем Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. У нас учебный вариант Учителя Синтеза у Аватара Учителя действующее явление концентрации Ока аттестации каждого из нас. И синтезируемся с Хум из Ока Аватара Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез разработки и реализации дееспособности синтезности в эталонности среды ростом Полномочий Совершенств и Иерархии Синтеза в каждом из нас, Синтезом от метапланетарного явления насыщенности до Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в Око Частями базовыми, цельными, космическими, Пра, архетипическими, совершенными, однородными Частями, Отцовской Частью и вечными Частями, тот Синтез и объём Огня, действующие в Око каждого из нас, сигнальные Системы - одна оболочка одна Часть, одна Часть один Синтез Любви в Око. И, возжигаясь, вот это всё проходим, делаем. Пусть первично, единоразово, но это происходит внутри вас. И, возжигаясь следующим этапом, вспыхиваем разработкой тематик специфик Око, чем я живу пред Аватар Учителем Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Аватар Учитель, он, как любой Аватар Иерарх, он видит внутренне. То есть, там не надо показывать ваши действия с Аватаром, стяжание практик, набор текстов. Это всё ни о чём, этакая суета в Вечности Аватара Учителя. Это суета, Он видит целое - Эталон. Вы сейчас - какой-то Эталон. Он просто смотрит на вас целым. Когда мы возжигаемся пошагово, это делаем для себя, чтобы встроиться в Аватар Ипостась. Для него это не нужно, Аватар Учителю. И проникаемся Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в наделении аттестации каждого 512 Синтезов заряда Любви аттестационности, как процесса состояния Служения. То есть, мы аттестуемся, когда Служим. 
Не всем дана аттестация. Вы должны это чётко понимать, и наша аттестация наступает, когда в Око Эталоны в Учителе включают нас в Служение. Сейчас ничего не додумывайте, что там с человечеством, ещё там с чем-то. Всех нужно обучать служить. Всех обучать - это такая внутренняя миссия или цель Любви. Она стремится явиться или развернуться в каждого. Это мы бежим от Любви. Она всегда в нас. Это такой философский взгляд, но, тем не менее. 
И заполняясь 512-ю аспектами аттестации, Огнём и Синтезом, так как Учитель назвал - аспекты аттестации; проникаемся, вот, не спешим, следующий шаг, а  входим в явление. И моя задача, я так думаю, что подать вам состояние лично каждого из нас, войти в 512-ричное стабильное горение Эталонами аттестационности действия и разгораемся. То есть, доходим до какой-то внутренней предельности Синтезов в каждом из нас. И мы синтезируясь вновь с Изначально Вышестоящим Аватаром Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Вот, следующий раз, третий раз синтезируетесь, и внутренне почувствуйте разницу, когда вы сейчас возожглись 512-рицей, как вы воспринимаете слиянность с Учителем? Она иная. Чувствуете? Вот это называется, ну грубо говоря, профессиональный контент работы. То есть, нет детского подхода, где я сливаюсь потому, что меня научат. То есть, там идёт такая жёсткая линия Синтеза Любви, которая выводит на процесс действия. Там нет подходов. Потому, когда мы говорили о том, что там нет шансов, но всегда только один. 
И мы возжигаясь Аватаром Учителем, стяжаем и просим зафиксировать нашу группу в 64-ричном аттестационном Совете Изначально Вышестоящих Аватар Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся тут же более осознанно или развертываемся в кругу, там больше полукруг такой, не сомкнутый круг. Это не полукруг и не сомкнутый круг 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Спасибо, что вышли. И, возжигаясь Истинной Октавой Синтеза 19 септиллионов Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Учителем Изначально вышестоящего Отца, стяжаем аттестацию, как учебный процесс Огнём в дееспособности Учителя Синтеза каждого из нас. И возжигаемся Эталонами, цельностью архетипического Ока Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим Синтезом, тянемся, ну, тянемся, так скажем, к Изначально Вышестоящим Аватар Иерархам Изначально Вышестоящего Отца, к их Огню и Синтезу для того, чтобы аттестоваться на Огонь. Огонь, как формирование действия внешнего выражения субъектности Учителя Синтеза в каждом из нас, как внутренняя строительная база дел, процессов, условий исполнением. И вы к кому-то притянулись. Не к двум, а только к одному. Если видите, что вас стоит несколько, Аватар Ипостась, Аватар Иерарх один, а вы стоите несколькими Компетентными рядом с ним, синтезируемся, сонастраиваемся. Не теряем времени зря, представляемся: имя, должность, подразделение служения, специфика интересующих тем вас, допустим. И ваша задача, в зависимости от количества команды, которая стоит в группе, синтезироваться с Хум и с Око Аватар Иерарха и стяжать ту Любовь того Огня, к которому вы подошли. Например: Любовь Правила Изначально Вышестоящего Отца или Любовь Принципа Изначально вышестоящего Отца, Меры Изначально Вышестоящего Отца, Право Изначально вышестоящего Отца, если я пошла к Отцу в ИВДИВО за Правами - это 8-й Иерарх. Или к Аватару, если я пошла в явлении Пространства Изначально Вышестоящего Отца. 
Кстати, вот мы синтезировались с 64-мя, но вышли в 56, от Отца ИВДИВО Человека ИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца, кроме Аватар-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Иерархов нет. Ни Посвящённый, ни Служащий, ни Ипостась, Учитель, вот, стоит, ни Владыка, ни Аватар, ни Отец не вышли. Мы ещё к ним не готовы, как к аттестации. А вот, до Отца ИВДИВО мы готовы, вот, в 56-ти аттестационных Огнях мы стоим. Чувствуете, что Куб не полный? Я тоже всё думала, думала, я не видела так. Когда вы уже начали распределяться, стяжать Синтез, Учитель показал, что, вот, восьмёрка верхняя – это, как раз, про внутреннюю реализацию Отца. Мы к ней не готовы, сейчас не надо думать, по какой причине. Там идёт полная работа, когда один из них, допустим, Учитель, все остальные включаются в, скажем, принцип аватарской реализации действия, точно. И нам сейчас нужно действие 58-ми и, вот, синтезируемся с Аватар-Иерархом и возжигаемся Любовью такого-то вида Огня. Просто, что приходит в голову, верьте себе. И вот, сами для себя, не ждя физической расшифровки, входим в аттестационность. Учитель говорит: «Завершение процесса для смены Эталонов в этом Огне действия, например, в каком-то принципе или в каком-то законе, или пространстве для того, чтобы заново после стяжать другое направление действия.» 
То есть, нам аттестация нужна для того, чтобы не застревать. Если мы где-то подзастреваем в своём развитии, мы внутри идём либо в Аттестационный Совет к Филиппу, получаем какое-то задание, либо, если умеем, идём в архетипическое выражение запредельности Части Аватар-Учителя ИВО. И там, с точки зрения Учителя, если мы допущены к работе с ним, просим какой-то процесс переключения, либо последняя итоговая, она же первая инстанция, Изначально Вышестоящий Отец. 
Ну, вот, встраиваемся в этот объём Огня. Так, по телесному сопереживанию, аттестационный Огонь пространства совсем другой, нежели как синтез пространства Аватар-Ипостаси Аватара, 23-го Аватар-Ипостаси. Можете направить на те Эталоны, которые внутри вас есть, на дела, которые вы собирали у Изначально Вышестоящего Отца, когда возжигались Отцовскостью. То есть, пробуйте пристроить Огонь аттестации такого-то вида Синтеза к Внутреннему миру каждого из нас и преображаемся. И вот, обновляясь, прям почувствуйте, что есть такой принцип, где в аттестационном Огне вы обновляетесь.
 Вот, я сейчас говорила для себя в пространстве, значит, я обновляюсь в пространстве и, вот, когда я обновляюсь, тогда дальше я иду в новое пространство, действием нарабатывая следующие Эталоны. Допустим, вы работали с законом, вы завершили какой-то внутренний закон или Стандарт, обновились им и пойдёте теперь в новое состояние. То есть, Аватар-Ипостась, она или он, тут же даёт внутреннюю суть субъектности следующего стяжания. И, возжигаясь, закрепляемся. Учитель говорит: « Тем, что настроили или синтезировали аттестационным Огнём». Кстати, Аватар-Ипостаси говорят, - делайте вывод. То есть, получается, что работа с Учителем – это всегда про внутренние выводы. Допустим, жили, как Учитель какой-то темой, тема завершилась, проект сдан, процесс сдан, вы делаете выводы и идёте дальше. Чем больше выводов, тем больше действующих Эталонов. Синтез –это анализ и синтез, а есть вывод. Вывод – это результат Внутреннего мира, если я не делаю выводы – я Внутренним миром это не сопереживаю, потому, что внешние выводы – они могут быть опрометчивыми. Хорошо. Неплохо. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 19 септиллионов и далее 817 Синтезов в явленности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся, развёртывая Синтез 19 септиллионов видов Любви в аттестационности на 19 септиллионов Цельных Частей Ля ИВДИВО Октав Метагалактики ракурсом Истинной Октавы. Вспыхиваем Огнём в чистоте Посвящённого Учителя Синтеза собою и, возжигаясь, встраиваемся в масштаб, который зафиналили Синтезом. Учитель вам говорит: «Эталоны – по принципу: всё, что мог.» Вот, Эталон отвечает на вопрос: всё, что мог. И следующее, что Эталон всегда развивается во мне, но синтезом той взаимосвязи, которую я разработал контактом в Хум. То есть, мы с вами проходили тематику, что если мы служим в подразделении, допустим, 92 Компетентных, значит, в моём Хум 92 оболочки слиянности с этими людьми, то есть, я их чувствую. И вот, когда я расту каким-то Эталоном, я расту на количество команды, в которой служу, я расту на количество человечества, в котором я живу. И получается, что Учитель Синтеза, меняя Эталоны, когда он их меняет, он их ещё меняет в росте Человечества и организации Цивилизации на планете Земля. Это называется масштаб и, тогда, физически есть чем заниматься. То есть, внутреннее течение, биение Синтеза какой-то темой – оно целенаправленно.
Сейчас можете этот процесс не думать, а можете его взять, чтобы через принятие просто испытать. То есть, если я не знаю, как это, от Учителя Аватар-Ипостаси я беру это, как факт, начинаю внутри себя синтезировать, перестраивать, включаться, внутри подготавливаю себя к этой реализации и только потом сделаю какие-то выводы. Это, как раз, что исключением в Учителе быть просто невозможно, Учитель учит других тем, что он взял телом; он учит телом только тогда, когда работают Эталоны. 
И благодаря Аватар-Иерархов, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Учителем, переходим с 813-й на 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватар-Учителем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез и Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, включаемся, распускаем стяжённые, синтезированные Огни в усилении пассионарности и внутренне разогреваем, ну, так это назовём, включаем и разогреваем Око в возожжённости к Отцу в эталонном процессе действия. И входим в состояние принципа: изменись сам, в смене Эталона, и тысячи изменятся. Тысячи - это образный подход, это могут быть миллиарды, это могут быть три человека, это, может быть, только вы. Я предлагаю увидеть не миллиарды в человечестве, а вспомнить то количество Трансвизорных тел, Синтезтел и Ипостасных тел, которые вы стяжали. И вот этот Образ: изменись сам и такое-то количество Трансвизорных тел, такое-то количество Синтезтел, такое-то количество Ипостасных тел поменяется. Вот это будет ключевым моментом, мне тоже это понравилось.
 И вот, возжигаемся этим состоянием, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца то количество Синтеза на рабочее количество Эталонов трёх видов тел, Метагалактику которыми вы сейчас разрабатываете. И прям помните, что мы сейчас стяжали Ядро, например, Духа в Трансвизорное тело, тогда количество видов организации материи количеством Эталонов входим в Ядро Духа, в Ядро Огня, в Ядро Света и потом по Внутреннему миру распускаю на воспитание Трансвизорных тел в таком-то количестве, имея такое-то количество Эталонов; таком-то количестве Синтезтел в таком-то количестве Света или такое-то количество Огня такого-то количества Ипостасных тел. Они в зале Отца не развёртываются, это всё в вас, внутри. Пока ещё грузим этот процесс, не завершаем его быстро, он ещё идёт, не спешите. Обновляемся.
И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца синтезом количества задач в эталонности Учителю Синтеза через Ипостасные тела - количество, Трансвизорные тела - количество, Синтезные тела - количество. И вот, смотрите: есть Образ, а есть задача, а есть Образ задач, где вы, как многостаночник Образом задач решаете все вопросы. Вот это, прям серьёзно, это не шутка, чтобы вас стимульнуть на облегчение, вас никто не хочет облегчить, в Учителе облегчения нет. Эталоны - это не про лёгкость. И внутри Учитель начинает оперировать архетипическими Частями. И входим в архетипичность каждого вида Синтеза Частей тем количеством задач, которые вы решаете, задачи компетентно-служебные. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образ задач следующим обновлением синтезности в смене, в том числе, физических дел и процессов.
И вот, если в предыдущую эпоху Посвящённый нёс проверки, помните, да? Вот, общаешься с Посвящённым, через какую-то его проверку ты начинаешь его зеркалить, он начинает тебя зеркалить. Потом разберись, где Учитель между вами, где Владыка между вами, и получается завязка. То в современных условиях, скажем, начала действия 7-й расы синтезом Базовых Частей и так далее, Цельных Частей, мы как, Человеки, растущие в ипостасность учительства, мы начинаем быть с вами носителем аттестации в каждом из нас. И наша задача не проверить, - это не наша задача. Мы находимся в аттестационности, как в филигранности рабочего Ока взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем вчерашнее объяснение, что аттестация не нужна тому, у кого рабочее Око. И вот тогда, вопрос несения аттестации есмь результат просто рабочих Огней. Увидели? Вот. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца, устанавливая стяжённое, осознанное, определённое и выработанное аттестационным Огнём в каждом из нас. Вы всё внутри ждали аттестационный Синтез, ну или, так, спрашивали, почему на Огонь база. Потому, что аттестационный Синтез включает полноту работы 64-рицы, вас, даже, в группе меньше, чем 32, то есть, мы можем входить только в аттестационный Огонь. И вот тут прикол, что, если мы фиксируемся с вами на количество Синтеза, внутри объём Синтеза идёт тоже количеством единиц Компетентных, поэтому в подразделении, минимум 32 Аватара, чтобы, хотя бы Огонь мы брали, иначе, если мы будем брать 16, мы будем действовать только условиями и, в принципе, выше никуда не пойдём. Ну или там, одним из видов синтезности Мудрости, то есть это будет не то. Ну, всё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, поклон головой, лучше поклон головой, такой, телом жест пошёл, либо словом. Полубоком влево повернулись, нашли взглядом Аватар-Учителя, высокое, статное тело, не буду говорить, кто, просто Аватара-Учителя, поклон головой, благодарность Аватар-Учителю за работу с нами, Истинной Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь, возвращаемся синтезфизически в данный зал. И вот, выходя из практики, не выходим из аттестации. Пойдём в аттестационную вышнесть каждого из нас к Филиппу и Марине, то есть, будем брать все процессы Огня и Синтеза, которые мы имеем в своих делах, процессах, стяжаниях, темах, додумках, недодумках, как аттестационную вышнесть каждого из нас. И вернувшись на физику, распределяем всё стяжённое и возожжённое для разработки в подразделении ИВДИВО, вначале, Сириус, подразделения ИВДИВО участников практики Сочи, Ростов, Краснодар, Ставрополь, Европа. Даже, если вы один оттуда, Синтез усиляется по принципу: там, где есть один, там есмь Синтез Отца; и вот, Синтез пошёл. И только потом в ИВДИВО каждого, параллельно с ИВДИВО каждого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Вот, когда я в ИВДИВО каждого эманирую и в ИВДИВО, начинаю корреляцию, выстраиваю состояние равновесности ИВДИВО каждого и ИВДИВО. И между ИВДИВО каждого и ИВДИВО вот тут вот процесс эталонного действия, где тогда всё, чем я связываюсь, это есмь мои Эталоны, даже, если я считаю, что до Эталонов далеко. То есть, есть некий стандарт Отца, которого я придерживаюсь. И этот стандарт, я его придерживаюсь в ИВДИВО либо в ИВДИВО каждого внутри. 
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