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2 день 4 часть   
Время: 01:41:10 – 01:51:19 

Практика 9. Стяжание Архетипического Этонического тела ИВО. Стяжание Архетипической Этонической Метагалактики. Стяжание 381-й Архетипической части - Этоники ИВО.

[bookmark: _Hlk131806096]И мы синтезируемся всей любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вот за этот Синтез мы так ещё не заходили в Синтез. 
Синтезируемся всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
Вот всем Синтезом было, всей Любовью не было.
И внутренне возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, проявляемся: от Синтезности Аттестационности, от Качеств до Компетенций во Внутреннем мире каждого из нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Филиппа и Аватарессы Синтеза Марины Взгляд Синтеза Любви на нас, на группу, на специализацию Синтезом, Концентрацию Эталонных явлений и состояний в росте, в том числе следующего стяжания Этонического тела с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, заполняясь Взглядом, стяжаем формирование Чести и Честности ростом вершины Служения и Достоинства Синтезом Любви в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Достоинство – в Ответственности (ну, если такого нет – усилить, развернуть, дать, синтезировать…), Служение – в реализации; Честь – в силе и Честность – (тут, кстати несколько слов, можем остановиться на главной…) Честности – в Любви.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, стяжаем условия роста в течение месяца в Высшем Аттестационном Совете ИВДИВО Синтезом каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину. Развёртываемся всей Честью Эталонов, завершая любое низменное тщеславие и любое какое бы, если бы оно только было... Возжигаясь Миром Учителя…
Кстати, тщеславие разрушает мир человека, поэтому, когда люди тщеславны, у них внутренне идёт к разрушению внутреннего мира.
И внутренне, встраиваясь в Организацию Чести, Честности, Достоинства, Служения Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся полной вышностью. И возжигаясь Ценностями Учителя…
Ценности Учителя – это 32 позиции Этики Учителя Изначально Вышестоящего Отца, от Пламенности до Ивдивности.
Там надо будет почитаете их разовьёте в себе. 
Благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как фрагментом Эталона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 448-го явления Синтеза собою. И возвращаемся в зал на 19 септиллионов…752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальнсть. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем прямое явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипического Этонического тела и Архетипической Этонической Метагалактики. И далее, такое явление пра-космической, цельной и базовых частей Этонического тела синтезом и ростом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом явления Окскости, Синтезности Этонического тела в формировании Эталонов каждому из нас и синтезу нас, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 19 септиллионов и далее 816-ть Эталонов Этоники, Этонических процессов Фундаментальности работы Эталонов, как символов внутренней определённости, оперирования и дееспособности Взгляда собой.
То есть, Этоника приводит к определённости, оперированию и дееспособности Эталонов во Взгляде Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь процессами организации в выражении предписанными от Кут Хуми, от Отца, от Филиппа, от Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Этоничностью в каждом из нас и входим в тон (не как звучание, а как, понимаете есть – культурный тон); состояние тонов действия в организации действия Учителя Истинной Октавы во внутреннем мире, стяжая Внутреннюю Организацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца Этоническим телом пяти видов телесности частей: от базовой до архетипической синтезом явления 19 септиллионов и далее 816-ти единиц организации высокой цельной пра-ивдиво-реальности синтезом внутреннего мира тоном,  синтезом-тонов поведения, тонов служения.
И возжигаясь, преображаемся. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся параметрами синтеза-работы Ока в каждом из нас (которыми выступают Эталоны). И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей Любовью в каждом из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим Эталоном во внутренний рост совершенства каждого из нас и синтез нас. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Этоническое тело, Архетипическую Этоническую Метагалактику и Архетипическое Этоническое явление Этоники, как материи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 381-й части архетипической. Стяжаем Этоническое Творение базовой части тела, цельной части тела, космической части тела, пра-части тела и архетипической Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем 512-ть 513-лионов пакетов Синтеза Этоники архетипическим строением Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.  И возжигаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, формируем Эталон Этонической Метагалактики Архетипической в теле каждого из нас, возжигаясь Этоническим телом, Этоническими системами, Этоническими частностями и Этоническими аппаратами в каждом из нас и в синтезе нас. 
Когда будете развивать количество, их будет по 19 септиллионов…Нужно будет усилить и стяжать компактом стандарта в ядре Этонического тела. У Отца это всё физически введено. 
И усваивая это состояние Синтеза, раскрываемся Этоническим телом архетипически собою, возжигаемся качеством явления эталонности. И возжигая внутренне Этонические нужные процессы в Око каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]То есть, делаем, выводы, что, когда мне что-то нужно, я иду в Этонику. Этоника в Око возжигает нужные процессы. Подтягиваются нужные люди, нужные условия, нужные события, нужные процессы. И это действие – Этоники. То есть, у нас, ни одна часть материи, тел материи, не фиксировала собой явление нужного. А именно, Эталонный Взгляд – фиксирует нужное. Тогда, из этого – обратный процесс – когда мне нужно от чего-то отойти, я вхожу в Этоническое тело. И в Этоническом теле, в Эталоне, стяжаю процесс нужного опустошения. Это … Это, кстати, будет очень полезно. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть 513-риц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формированием Этонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, Иосифа Славию, Святослава Олесю, Морию Свет, Кут Хуми Фаинь за работу в предыдущей практике с нами до стяжания Этонического Архетипического тела. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся синтезфизически в данный зал (у нас есть ещё 8 минут, мы успеем; у нас 2 практики осталось стяжания). И выходим из практики. 

Набор практики: Набор практики: Аватаресса Высшего Аттестационного Совета ИВО Аватара Синтеза Филиппа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.637 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Ипостась Коротеева Светлана ИВДИВО Сочи;
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.04.2023г.
