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1 день 1 часть   
Время 02:14:23 - 03:11:44  
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.633 ив п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц п-и-р Истинной Октавы Ипостась Асланян Диана

Практика 1. Стяжание 6-ричной телесной разработанности Субъекта Истинной Октавы - от Духа в Теле Духа Человека до Синтеза в Теле Синтеза Владыки. 

Тогда мы сейчас, сейчас первое чем начнём возжигаться, мы начнём возжигаться накопленным Синтезом и Огнём, но в определённом таком действии, в Аттестационной специфике вхождения в первую практику 61-го Синтеза. То есть специфика возжигаемого Синтеза и Огня в Аттестационности каждого из нас, где я Аттестуюсь не только тогда, когда я выхожу в зал Совета, а сама Аттестация идёт в моём Теле в формировании Аттестации каждого, где я внутри тянусь к Учителю, я есмь Учитель, и любое моё сверхпассионарное действие Синтезом - Огнём и есть уже Аттестация. 
Вот для Жизни, для Репликации, и до Синтеза, то есть внутри меня восемь уровней Аттестационных состояний. 
И вот сейчас попробуйте выбрать у себя Аттестацию Синтеза. Ни себя, ни кого-то, а что вы в этом состоянии как в процессе. 
Экзаменационности в этом нет. Вот если рассматривать Аттестацию и экзамен, то самое интересное что экзаменами всегда грешат условия, но не Синтеза экзамена, грешат условия Жизни. Жизнь нас Аттестует. А Аттестует уже не Жизнь, Аттестует вот как раз Любовь, и действие наших, чего там? – Внутреннего объёма Синтеза. 
Мне нужно от вас, чтоб вы возожглись Синтезом и Огнём Аттестации внутренней… Нам нужно с Кут Хуми от вас волевой посыл Синтеза, где с точки зрения вот подхода действия, тогда Физическое тело чётко организуется на работу и с Хум, и с ипостасностью в Учителе Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаемся, вот насколько вы разгорелись самостоятельностью Синтеза ко всем пройденным, как мы говорили за годы подготовок практик Синтеза и Огня в каждом из нас. И вот то с какой целью к 61 Синтезу вы приехали, прилетели, пришли, добрались, внутренне эту цель активируйте с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Во! И попробуйте внутренне сопережить или разделить состояние Синтеза волевой активации с Аватаром Синтеза Кут Хуми между собой. Вы и Аватар Синтеза Кут Хуми. Да, вы можете даже представить такой Образ Сферы ИВДИВО, ну, увидеть Сферу ИВДИВО, такую воссоединённость Синтез Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми за какой-то период времени, где вы стали разработаннее, ближе, скоординированнее, концентрированными с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возможно работали над состоянием связи с Аватаром Синтеза Кут Хуми более чем было раньше у вас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом, устремитесь встроиться или войти в Синтез Синтез каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и взять с Кут Хуми сейчас перед выходом в его зал, и уже групповой динамикой практикования первой практики Синтез собою, ключёвое слово «взять» и «возжечь». 
Фиксация Синтеза есть, а возожжённость должна наступить за счёт вашей слиянности с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем накопленными видами Синтеза в различной субъектности каждого из нас – от Человека до Учителя, для Владык Синтеза - до Владыки. Взаимоорганизуемся, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И вот устремитесь возжечься теми вопросами сейчас, которые в процессе двух часов объяснения не легли полноценно или побудили вас на какой-то избыточный поиск решения, чтобы ответы были найдены. Отлично! 
И интуитивно внутренне настройтесь на решение этих возможностей, в течение процесса Синтеза, и на большее количество возможностей, с которыми вы пришли. 
И вот возжигаемся синтезированным в каждом из нас в синтезе, именно синтезированном в каждом из нас синтезе возжигаемся. Даже можно на это посмотреть. Да. Возжигаемся Учителем Синтеза в каждом из нас. И вспыхиваем тем Аттестационным Синтезом, который накопили в Огнё и Синтезе Служения к этому моменту. Так скажем, результат содержимого наших с вами действий. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, встраиваемся в 61-й Синтез системности Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вот этой встроенностью в системный Синтез внутренне настраиваемся на вхождение в Аттестационность Огнём, в Аттестационность темами, частью, процессами Синтеза по всей своей подготовке разработанность Синтезом Любви. 
Хорошо. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся Телом Учителя Синтеза синтезфизически телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме в зале ИВДИВО Истинной Октавы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всем Синтезом каждого из нас. Не только частью Хум, а и возжигаем весь объём который есть и действует в базовых, цельных, космических, если они разработаны на этот объём, пра, если разработаны на этот объём Синтеза, архетипических частей слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми двусторонний процесс разработанности Аттестации 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренним и внешним синтез-действием каждого из нас в большей концентрации Огня, в большей концентрации Синтеза каждым. 
Вот пока просто для себя согласитесь или решитесь на то что синтезировались с Кут Хуми, вошли в Синтез, это понятно, дальше Аттестационный подход Синтеза и Огня во внутренней или внешней синтез-действии. И вот он больший, чем у вас есть. Больше, это вопрос про расширение, про масштабность, про магнитность, как условие нашей либо аматики, либо аннигиляции. 
И вот, кстати, Учитель должен переодически менять Эталоны. Это про вопрос аннигиляционности. То есть завершается одно, но приходит в определённое состояние завершённости, срабатывается новое. И вот как раз Учитель, он когда ликвидирует в управленческости какие-то тенденции, даже положительные, чтобы пойти на следующую ступень, он аматизируя аннигилирует вектор заданного действия. Понимаете? 
Вот как раз здесь Аттестация именно про это. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем цель Аттестоваться в Изначально Вышестоящем Отце. Не Изначально Вышестоящим Отцом, а в Изначально Вышестоящем Отце, для выявления исходного промежуточного итогового уровня развития знаний, практических умений и навыков (слово «практических» это вот прям главное), владения, совершенствования их соответствующими результатами, которые могут быть спрогнозированы Аватаром Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом, либо нами индивидуально (это кстати тоже классно, когда мы можем спрогнозировать свои результаты, вот прям очень хорошо для Учителя), в росте подготовки, переподготовки квалифицированностью и компетенцией Степени Учителя Синтеза в каждом из нас. И вот прям в эту формулировку определения Аттестации стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза для два дня физической работы на этой направленности. Отлично! 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез этапов, подходов, Аттестационности с Аватарами Синтеза как видит Аватар Синтеза Кут Хуми если надо будет чтобы по решению Аватара Синтеза Кут Хуми на нас фиксировался любой из Аватаров Синтеза с выражением Части и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для разработки, реализации Синтеза в определённый период времени Синтеза, какой-то темы, какого-то взгляда необходимого каждым из нас. Это во внутреннем синтез-действии, а во внешнем синтез-действии просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Синтезом для роста проектируемости дальнейших процессов как закладки условий, состояний стратегичности последующего действия, то есть внешне мы будем работать над тем, чтобы сложилось состояние стратегии для дальнейшего роста Учителя. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми. Да, вот послушайте, Владыка в зале сказал такое интересное слово, Владыка говорит, надо «раскачаться», чтобы были дальнейшие шаги повышения квалификации Учителя, надо «раскачаться». Ни  как маятник, ни как метроном, а вот раскачка в реализации повышения профессионализма, уже компетенции Учителя. 
И мы возжигаемся всей погружённостью, в данном случае, сейчас, в Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Синтеза каждым из нас, и в форме Должностной Компетенции синтез-формой Учителя Синтеза мы синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми проникаем в Синтез Кут Хуми синтезом каждого из нас. 
Вот нам бы хотелось, чтобы вы даже этот процесс слышали ни как информационную повестку цели, а для себя дали физическое определение Телом, что значит проникнуть своим синтезом в Синтез Кут Хуми. 
И мы возжигаем в Теле течение Синтеза по Ядрам Синтеза, которое росло в течение месяца, то есть Синтез растёт в течение месяца, как результат. В течение двух, трёх, энного количества месяцев. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Ядер Синтеза в каждом, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, разработкой и реализацией 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Чем больше вам сейчас будет в формулировке непонятно как к этому приложиться, тем меньше вы будете контролировать, а значит, Физическое тело будет просто целым Наблюдателем в Учителе Синтеза, целым Наблюдателем. Контроля меньше, Тело физическое не реагирует, Репликация в организации Ядер Синтеза стройнее. 
И мы возжигаемся Синтезом четырёх курсов Синтеза, и большего объёма Синтеза, действующего в нас Ядрами Синтеза, усиляем эманируя из Ядер Синтеза телесность синтез-явленности должностной компетенцией собою в зале. Кстати, ещё пика перехода в зал в полноте не наступило, то есть я б сказала, вы так играетесь с внутренним процессом, пока из физики наблюдаете своё присутствие в однородности в зале с Кут Хуми. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем рабочим Хум или активным Хум процессом (мне вот кстати нравится слово «активный Хум процесс»), и сливаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, выворачиваясь внутренне Чашей Хум в зале пред Кут Хуми, выплёскивая эманируем выражая Синтез всей разработанностью, заполняясь Синтезом Кут Хуми внутри, выражая его вовне, переключаемся и переводим Синтез и обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняемым Синтезом Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Вот этот процесс очень физичен в зале. То есть вот его надо не провести просто так словами, а Телом сопережить. Отлично! 
И попробуйте своё Физическое тело настолько уравновесить, чтоб оно стало заполнено пресыщенное Синтезом и максимально неподвижное. Потому что когда вы суетитесь Телом выравнивания течения потоков или импульсивного движения Тела (Саша, держи спину ровно), вы выбиваетесь из внутреннего состояния Синтеза. Выбиваетесь, реагируя на физическое движение Телом, головой, ногами, руками, и даже морганием век. Да. 
Когда Синтеза в Теле много, Тело неподвижно, оно воскрешёно аматизируется Синтезом, ему не до физической траты энергии, ему до внутреннего, где надо собирать и преображать в реализации. Да. 
Наблюдатель хорош, когда в Чаше Наблюдателя действует Огонь. 
Огонь хорош, когда в Наблюдателе он самадхичен, а значит самадхи в росте Огнём. Услышали? Вы должны это слышать даже в голосе. Во! 
И сливаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы набираем глубину Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (набираем, это значит усиляем стяжание Синтеза с Кут Хуми), и стяжаем Синтез Синтеза 23-х Синтез Синтезов в каждом из нас по основным 22-м темам и основной одной цельной темы 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозным течением курса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми в росте Синтеза каждого Истинно-Октавный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа собою. 
И возжигаясь, концентрируем течение Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Любви 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот только сейчас стяжаем Учителя 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем рост Око Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми во вспыхивании Синтезом в преображении синтез-деятельностью Высшего Аттестационного Совета собою. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 инструмента Учителя Синтеза 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся в синтез 64-х Совершенных инструментов, возжигаемся дееспособностью инструментов 13-го горизонта – от Совершенного Зерцала Совершенной Окскости до Совершенного Субъекта. И возжигаемся разработкой 12 часов Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в прямом физическом росте Учителя Субъектом Наблюдателем в каждом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сметая Учителем на своём пути внутреннюю нецелевоорганизованный какой-то процесс, может быть который или длится или происходит у вас, вот позволяем в Теле Учителем Синтеза синтезироваться синтезом с Кут Хуми более того на что мы способны по своей подготовке. И вот входим в рост Совершенного Субъекта 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренней переключённостью, и стяжаем системно, ивдивно комплексное управление, формированием Субъекта собственной организацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца профессионально-личным и отцовско-синтезной реализацией каждым из нас и синтезом нас. 
И вот разгораемся отцовско-синтезной реализацией в росте Аттестации в каждом из нас. Это к вопросу роста Отца в каждом. Отцовско-синтезная реализация Аттестации каждым из нас, и профессионально-личная, в росте управленческости Учителем Синтеза в каждом пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И сонастраиваясь оформляемся Телом Учителя в зале, ищем, или там возжигаем, обращаем внимание, концентрируемся на течение Синтеза практики в Теле, вот она уже стала однородная, и равномерно протекающая в Теле как процесс. Кого-то она из вас засыпляет, то есть вы прям переключаетесь глубоко во внутреннее, кто-то держит дистанцированность Сознания и бодрствует в этой практике. Отлично! 
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в росте Субъекта Истинной Октавы - от растущего Духа в Теле Человека до растущей Воли в Теле Воли Учителя, и возможно Телом Синтеза в Теле Синтеза Владыки. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем рост Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми стяжёнными процессами Синтеза и организаций. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаемся за время длительной подготовки, переподготовки к 61 Синтезу в каждом. 
И вот когда вы сейчас вот эту последнюю фразу стяжали как объём Синтеза и Огня в росте подготовки, переподготовки, в Теле Учителя в зале сформировалась, ну такая системная организованность сопереживания с Кут Хуми Синтезом. То есть грубо говоря, Тело внутри, Тело Учителя, знает к чему оно организованно. Вот я бы даже так сказала, что звучит процесс, такой готовности не ментальной, а телесной. Вот Учитель Синтеза, он как Субъект готов внутренне Телом. Или найдите или устремитесь сформировать, чтобы для вас это не было чувством врасплох, когда вот вас озадачили какой-то позицией для Учителя небывалого действия. 
Да, в какой-то степени перестать удивляться в формулировке заданных вопросов. 
Хорошо. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей настроенностью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, которое сейчас было ранее стяжено. И мы переходим по и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом к Изначально Вышестоящему Отцу в зал, переходим в Истинную Октаву на 19 септиллионов и далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим вначале, вот не стяжаем Синтез, а просим ввести нас в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и уже далее по итогам просьбы стяжаем Синтез Синтеза Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца с разработкой, стяжанием и применением источника Любви в Око каждого из нас. Отлично! 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем концентрацию, и погружаемся в концентрацию Любви самого Изначально Вышестоящего Отца сфокусированную на группу нашим физическим выходом. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь активируемся всей синтезностью процесса Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Учителе Синтеза, мы входим в целое как есмь Синтез Любви и Любовь Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И вот держим объяснение, что Любовь это набор Образов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот как раз в этом моменте себя можно чуть-чуть поисследовать или проверить, действует ли стандарт Любви в архитектурной организации Синтеза Образами в определённом наборе Синтезов в каждом Образе. 
И погружаясь в концентрацию Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, стремимся выразить сейчас Любовь в Отце, эманируя Любовь своим состоянием Синтеза. Вот вспомните, что Око внутри есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который эманирует Любовью. И вот я эманирую Любовь, а внутри устремляюсь выразить состояние Синтеза. И вот прям погружаюсь, назовём это ответственностью, то есть Образы и Любовь это всегда про ответственность, чтобы рост в Отце был здесь для нас с вами сейчас виден и проживаем. То есть именно в Любви идёт рост. Вот начиная от Любви начинается рост идти: рост Мудростью, рост Волей, рост Синтезом. 
Во всех Огнях мы растём, но с точки зрения Учителя и  Синтезности мы начинает расти из Любви. Есть Любовь - есть рост, есть Любовь без Мудрости - роста нет. Есть Воля без Мудрости и без Любви - роста нет. Это секрет слиянности с Отцом. То, чем жило Око, ещё в предыдущей эпохе, когда не было отдельной частью. И чтобы Око заработало, Комиссия тогда не нужна, нужна внутренняя слиянность с Отцом. Отлично! 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца начать формирование Ядра Любви в источнике Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот эта просьба она ну такая суперглобальная, то есть мы просим начать формировать Ядро Любви в источнике Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы даже, кстати, можете поотслеживать как внутри вашего Тела или вокруг вашего Тела фиксируются маленькие ядрышки, сформированного или действующего, действующих Образов, которые синтезируют и проявляют вашу Любовь. Кстати, так по приколу, можете почувствовать как пред Отцом ваша Любовь сопереживается, и вообще насколько она, есть такое хорошее слово «глобальная». Есть глобальная политика, глобальный масштаб, глобальные условия, то же самое состояние Любви, она либо всеобъемлющая, всеобщая, либо она какой-то частный случай. 
Самое последнее когда для Человека, и для Посвящённого, и для Учителя Любовь это частный случай. 
Любовь это либо целое, либо всеобъемлющее. Частный случай это тогда неразвитое состояние Любви. 
Да, дайте помахать. 
Отлично! 
И если внутри начнёте больше усваивать процесс Любви, вовне станет холодно. 
Ещё. Но стало прохладнее. Ещё. Регулируйте Тело, оно требует внимания. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Ядер Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, насыщая каждую из 512 архетипических частей Учителя Любовью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая вертикально 512 Синтезов Ядер Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей частей, стяжая фиксацию 512 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца собою ростом тематик практикования процессов запуска Синтеза в Теле. Во! (Кстати, классное слово «запуск»), и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - от Образа Отца до части Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца процесс явления разработки запуска и реализации Синтеза Ядер Любви в каждом из нас. 
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся во время Синтеза ростом практикования и практичности Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне. Да, вот прям укрепляем крепостью синтеза Тела с Изначально Вышестоящим Отцом, Тела Учителя в зале пред ним. Есть такая работа балансира, на это вас учит Иосиф и Славия Аватары Синтеза, балансир Воли. Устремляемся переключиться балансиром во внешнее, но внутренне в зале с Изначально Вышестоящим Отцом, и усваиваем время практики как избыточность Огня в росте Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Истинной Октавы в растущем явлении Тела Духа в Физическом Теле Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим переключить и перевести Тело Духа с Тела Посвящённого, кто не переводил, а кто переводил, как раз проверите, с Тела Духа Посвящённого на Тело Духа физического Человека в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот прям стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца отдельный специализированный Синтез переключения. И сопереживаем. Вот возжигаемся Субъектностью Истинной Октавы Телом Духа, которое работает у нас с вами. И для тех, кто не переводил из Посвящённого Тела Духа в Человека, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Телом Духа в Тело физического выражения Человека собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом всемогуществом или милосердием и могуществом Изначально Вышестоящего Отца, переводим, синтезируем Тело Духа в Теле Человека. Да. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов единиц Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждому из нас и синтезу нас. Вот прям не знаю, пробуждаемся, просыпаемся, возжигаем активность не мнимую, а действительную, когда мне интересно, мне важно отследить, насколько Тело Духа возожглось 19-ю единицами Духа, 19-ю септиллионами. Чувствуете, вот 19 единиц и 19 септиллионов? 19-ю септиллионами единиц Духа Истинной Октавы внутренне. И я вкладываюсь в процесс разработки, вмещая заряд запредельности потенциала единиц Духа каждым из нас. Вот прям вмещаю заряд запредельности потенциала 19 септиллионов единиц Духа в Тело Человека. Это кстати редкий случай. 
Это кстати, не первостяжание, мы уже такое делали на янском Синтезе и в Астане на Школе, мы стяжали, но у вас они будут третье стяжание по ИВДИВО, где мы наделяем субъектность разного вида телесности до Тела Синтеза единицами Синтеза как запредельность заряженности. Но будет хорошо, если вы испытаете, что такое для физического Духа 19 септиллионов заряженностей Духом. Отлично! 
И возжигаясь, распределяясь, вспыхиваем, переключаемся. Отлично! 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Огня Истинной Октавы в Теле Огня Посвящённого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, и стяжаем Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося переключить каждого из нас и синтез нас на Посвящённого Телом Огня, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в росте Субъекта Огня 19 септиллионов и далее 816 единиц Огня в Тело Огня, вмещая запредельный заряд потенциала единиц Огня собою. И вот сейчас стоим и учимся разгораться уже 19-ю септиллионами … 816-ю единицами Огня в Теле Посвящённого. 
И вот прям увидьте, что это заряд Ядрами Синтеза пронзающий Тело Огня, возжигая субъектность организации, в том числе как Наблюдатель в физической дееспособности Огня собою. 
Стоим, усваиваем, находимся в этом, и в том числе находим внутри это сопереживание Огню в Субъекте. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отпускаем этот процесс, пусть он дальше сам доходит в моём Физическом теле, и мы стяжаем Субъект Любви в Теле Любви Служащего. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тело Любви Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося либо переключить, либо перевести или наделить каждого из нас как Служащего, стяжая 19 септиллионов и далее 816 единиц Любви запредельностью потенциала единиц Любви для каждого из нас, возжигаясь и синтезируясь ими. Ага, возжигаясь и синтезируясь ими. 
Хорошо. 
Сопереживаем. Проникаемся. Внутренне для себя идентифицируем, вот заряженность вмещения единиц Любви 19 септиллионов, и чувствуем, вот я как Субъект в росте отношений внутренне и внешне как сейчас беру степень этой избыточности? - Осознанно, сознательно, Телом в зале от Отца стяжаю. 
Ну вот, какой-то результат есть. Он будет долго ещё оформляться, но вот само стяжание предполагает осознание. 
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Мудрости в Теле Мудрости Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И вот прям ставлю точку на стяжании Любви, она уже сама доходит по себе в этом процессе, и меня уже вовлекает в следующий синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, Субъект Мудрости в рождающемся Теле Мудрости Ипостаси. 
И в этом Огне я синтезируюсь вновь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас это делает напротив Отца, и стяжаю Тело Мудрости Ипостаси, прося переключить нас и каждого из нас на Ипостась, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов … 816 единиц запредельной Мудрости во внутреннем вмещении потенциала Мудрости Телом Мудрости Ипостаси. И вот прям сопереживите, что такое Тело Мудрости в ипостасности, где Субъект Мудрости ведёт запредельность 19 септиллионов единиц Мудрости. 
Смотрим в это, сопереживаем это, стяжая, углубляем этот процесс, внутренне самоощущаем это Синтезом Мудрости. То есть вам должно вот в этом быть сейчас хорошо. Вот в Любви не очень могло быть, в Огне тоже, а вот в Мудрости должно быть хорошо, потому что это ипостасность. Да. Отлично! 
Шутка, во всех остальных проявлениях тоже было, класс, вот сейчас вы Мудрость взяли, по групповому эффекту глубже. Хорошо. 
Есть Огни, которые группа берёт интенсивней и ярче. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тело Воли Субъектом Воли  в Учителе Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем формирование Субъекта Воли в Теле Воли Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Воли Учителя, прося переключить каждого из нас и синтез нас как раз ключевым Синтезом в Учителе Синтеза Телом Воли на Субъекта Воли Учителем Синтеза в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов и далее 816 единиц Воли запредельным зарядом вмещая количество единиц Воли в Тело Воли Учителя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, прям синтезируем субъектность отношений Воли и Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, где мы выступаем Субъектом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Отлично! 
Вот кстати тогда гарантом, гарантом реализации разработанности права применения синтез-деятельности результативностью, что получается, будет Субъект разных отношений - от Духа до Синтеза. Это кстати классно, потому что мы всегда говорим, где гарантия того, что я вырасту Синтезом? - В субъектности. Ну так же? Вот прям если вы это сейчас вот возьмёте, даже на уровне осознания, Телу будет куда расти. 
И вот тогда единицы Воли, они не просто эфемерны и насыщают меня огнеобразом, они становятся рабочими, и я этим потом дальше могу что-то уже синтезировать или тезить. 
Вот Учитель, это как раз про сложение Тез. Поэтому мы пишем Тезисы, тезировать Синтез мы можем. А Владыка уже ими пользуется. Учитель начинает тезирование. Супер! 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шестой шаг, стяжаем Синтез Синтеза в Теле Синтеза Владыки, в росте Синтеза Владыки Изначально Вышестоящим Отцом Телом Синтеза Владыки каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем растущего Субъекта Синтеза, стяжая в каждом из нас 19 септиллионов и далее 816 единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вмещением заряда избыточности 19 септиллионов Синтеза в Тело Синтеза Владыки. Отлично! 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, это вот отлично взяли индивидуально, а теперь возжигаемся группой, и вспыхиваем 6-ричной телесной разработанностью Субъекта - от Духа до Синтеза, - от Тела Духа до Тела Синтеза, - от Тела Человека до Тела Владыки в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыточность запредельности, прося выделить каждому из нас, вне зависимости от нашей разработанности, Синтез - от Синтеза до Огня, и осознанно Телом входим Учителем в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот прям я отслеживаю, я говорю о себе, вот мы отслеживаем, каждый из нас отслеживаем, как он входит осознанно избыточностью Тела Синтеза в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это может быть шаг, это может быть ментальное сопереживание, это может быть телесный  процесс, это может быть задействование циркулированных единиц огнеобразов, то есть какой-то шаг, который вы исполняете сами, но говорится это шаг, но он может быть не физичен, то есть не в действии Телом, а в действии Синтезом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем наработанность в веках Синтеза Субъектности - от Духа до Синтеза в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 архетипично преображённых и преображаемых частей стяжённых ракурсом явления 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 6-уровневой субъектности Синтеза Учителя. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Любви, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Учителем в каждом из нас. 
И возжигаемся процессом Аттестационности идущей Огнём Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вот если сейчас внутри есть сопереживание вышности процесса, вот так вот, есть высшая целесообразность действия, высшая степень стяжания, то есть нечто высшее в непредельности, в незапредельности, а не в непредельности, за пределами вашей подготовки в Теле. Вот дайте этому состоянию в Теле раскрутиться. 
Да? 
Из зала: - Получилось. 
Отлично! Хорошо. 
И концентрируясь вниманием на процесс, который запускается, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, то есть явлением Части Отца, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца. 
Хорошо. 
Физически не сопротивляйтесь своей усталостью. Единственное ваше сейчас противоречие это усталость, но она пройдёт. 
Хорошо. 
И способностью увлекаться и увлекать за собою, входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца действием, стремлением, вот быть в Изначально Вышестоящем Отце Истинной Октавы стяжанием Субъекта Истинной Октавы собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом итогами практики, стяжаем Синтез Совершенства Синтеза ростом субъектности в Учителе Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь внутренней неуязвимостью единицами - от Духа до Синтеза, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, достигаем физической реализации динамикой Синтеза в Теле, развёртываемся. Вот попробуйте развернуться эффектом Столпа, непрерывной такой условием действия, когда идёт состояние волны и Тело из зала Изначально Вышестоящего Отца организует Физическое тело своей явленностью. 
Вот Тело из зала Изначально Вышестоящего Отца организует Физическое тело своей явленностью. И вот тут вы можете прожить, что такое явиться Телом. То есть смена в том числе, вот я скажу слово, «парадигмальности Огня», но это будет правильно. Ага, такая внутренняя дерзновенность явиться из зала Отца всей устремлённостью. 
И возжигаясь внутренней открытостью, однозначностью, способностью внутренне включаться в неотчуждённость состояния с Кут Хуми, с Отцом в процессе стяжания, возжигаем всей актуализированностью процесса стяжания, который был только с вами и в вас, эманируем физически вне синтеза контроля процесса, как это будет происходить у нас Учителем 61-го Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прям прощупываем это состояние развёртывания усилий Синтеза в Теле, приближаясь к абсолютности развёртывания Синтеза эманациями. 
Вот есть абсолютные эманации, мы к ним приближаемся, и есть несовершенные эманации, мы просто даём импульс какой-то в Сферу. Она какая-то. А есть абсолютная эманация, мы к ней должны приблизиться. То есть она совершенна в своей развёртываемости того, что мы накопили, тогда это Путь внутреннего, я скажу языком пятой расы, бодхисатвы, который не восходит, пока никто не взойдёт. Это абсолютная эманация. 
Мне хочется, чтоб вы этим вдохновились, и вам внутри стало интересно прозревать в разработанности Учителем в Око совсем с другой спецификой. Она про практику. Знания вы наберёте. Состояние сейчас важнее, вот  оно сейчас внутри есть. 
И возжигаясь Учителем, развёртываем следующий цикл эманаций, они цикличны, в ИВДИВО-каждого, э-э-э, в ИВДИВО в целом распустили. Теперь в ИВДИВО Подразделения, Сириус, в данной случае. Далее третий цикл развёртывания эманаций в абсолютности их, насколько это возможно для вас, в ИВДИВО участников практики, прям чётко видим Сферу Подразделения, откуда мы прибыли, и где мы ведём Синтез - Сочи, Краснодар, Ставрополь, Европа. Потаённых нет больше? 
Из зала: - В Ростов.  
Я ж говорю, потаённые, Ростов. Ваш Столп висит у меня на почте, поэтому вы пока ещё тайна, которая не стала явью. 
Из зала: - А Турция. 
Их тут нет. Поэтому отдайте звёзды с луной в покое, оставьте. 
И только далее потом эманируем в ИВДИВО-каждого. 
И когда завершили эту цикличность эманаций, я возжигаюсь входя в процесс, смотрю на следующее, что есть следствие по итогам эманаций в моём Теле. Следствие по итогам эманаций в моём Теле. 
Вот я распределила, цикличностью Учителя запустилась. Процесс эманаций это цикличность. Если я эманирую в ИВДИВО, я не прекращаю эманировать в ИВДИВО если эманирую в ИВДИВО Сириус. Это цикл. Так же? 
А у нас в голове это не едино, у нас это фрагментарно. В ИВДИВО отошла эманация, далее в ИВДИВО Подразделения, потом в ИВДИВО-каждого, потом в ИВДИВО, откуда приехал, и всё это фрагментами. 
У Учителя в Любви есть состояние циклов, если я начала эманировать абсолютно в ИВДИВО, то моя эманация в нижестоящее проявление, конечно, идёт глубиной, и тогда глубже будут эманации в ИВДИВО, внешне эманация, конечно. Представляете, какая крутая штука. И вот это и есть абсолютность эманаций. Но когда я завершила в ИВДИВО-каждого и сошла на  ноль, моя критичность эманаций закончилась, и я должна идти в две плоскости, вернее в одну плоскость, либо я начинаю заполняться Отцом, и у меня состояние следствия, то, что мы сейчас сказали, что… будет ваше следствие, либо я останавливаюсь и эманация, шутка, она заканчивается, и я в этом действии тоже прерываюсь. 
И вот тут вопрос как раз, что мы там стяжали? - Разные виды единиц, которые внутри давали заряд. Так вот интересно, чем больше я эманирую и опустошаюсь, тем больше заряда в количестве Ядер в моих единицах субъектности. Вот это будет следствие. 
И конечно, колобок хорош, который ведёт следствие, помните, «следствие вели колобки», но следствия это процесс эманаций. Да, либо чему вы следуете, либо что внутри вы отслеживаете. Вот это состояние отследить, это устремлённость процесса нахождения. 
И выходим из практики.    
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