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Набор/проверка: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира, Крамник Александр Леонидович 

                                       Практика №10
                                                                               
Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и протягиваемся сквозь Синтез Октав 32-х Метагалактических архетипов в 64-ю Октаву Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатиллион и далее 712-й  высоко цельной пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся всем столпом подразделения ИВДИВО Сириус и Компетентными участниками Синтеза 61-го пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Столпом - это только те, кто присутствует из подразделения здесь, в этом зале. И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный однородный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте, усилению, формированию Пра-аматичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Оком Изначально Вышестоящего Отца Эталоном Пра-аматичности Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас специфики организации. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом двух последних практик наделить каждого из нас и Синтез нас двумя стандартами ростом Компетенциями ИВДИВО Полномочия Совершенств и Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 4-го порядка, 4-го курса Синтеза в каждом из нас и Синтеза нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом,                                                                                                                                                                                   Аватаром Синтеза Кут Хуми, Владыка вам пояснял что образ с рекой, с прочими явлениями, это состояние потенциализации территории ИВДИВО Сириус, потен-ци-али-за-ции, вы мало потенциальны, чтобы у вас развёлся, развёлся потенциал. Нет, развёлся, не в плане развёлся, взять, штамп поставить о разводе. А есть состояние: мы разводим условия, возможности, мы их либо разбавляем, либо мы их разводим, как состояние приростание действия, развиваться он потом будет, развиваться, когда будет, чем. Мы говорим на разные вопросы, концентрируем в этом взгляде действия на Синтезе: пойдёт, не пойдёт. И вот, когда мы поднимаем это состояние и у всех пошло, территория потенциализируется. Вот, поверьте, вы сильны только одним энергопотенциалом, а вам нужно становиться сильными в Синтезе и в Огне. Я имею ввиду не только проекты, я имею ввиду, сама территория, Красная поляна и все злачные места, которые вокруг вас есть. Эта сила только энергопотенциального действия. У вас должна пойти энергопотенциальность другая, Огня и Синтеза. И тогда эту фиксацию можно явить. Я, насколько помню, разные уровни эзотерики Красную поляну в своё время просто изнасиловали, считая, что там есть что-то серьёзное, но не на самой Красной поляне, а в каких-то местах предгорья и рек. А на самом деле здесь нет ничего сильного, чтоб здесь было сильно. Здесь должны быть сильные люди. И, когда на территории живут сильные люди, они дают силу территории. Люди черпают силу от территории, а сила в них. Понимаете? И когда мы говорим, что же будет здесь с фиксацией, всё что я перечисляла, -Питер, Крым, Красноярск, это всё Части Отца, там не было ничего стихийно территориально, это была только Часть Отца. И вот тогда у меня вопрос? На что мы это будем пристраивать ? Или на красоту, или на избыточность, или на вариативность вашего внутреннего действия, чтобы это было. И тогда просто, чтобы вы подумали в отделение компетенции, понимали что растёте вы, растёт территория; вы не растёте - территория не растёт. То есть, это взаимо обоюдные процессы, как Синтез и подразделение, они между собой коррегируются, я запомнила на пятой расе. Просто иногда не входит, как бы не успеваем, не войдёт. Хорошо.
 И мы возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми. Кстати, заметьте, из зала Владыки вы не вышли этим объяснением, что очень даже хорошо. Возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим наделить каждого из нас и Синтез нас 4-м ИВДИВО Полномочием Совершенств и 4-м Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ИВДИВО Иерархию Синтеза и Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом насыщенности каждым из нас, стяжая служение наделённой Компетенцией в течение месяца и более того Синтезом роста  явлением Синтезом 8-ми видов Частей архетипическим Оком Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем метод синтезфизичности на вершину 1 тринадцатиллион и далее 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, синтезируя собою в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтез физичности Синтезом явления 64-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца физикой 65-го архетипа. И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и Синтез нас явлением 4-го ИВДИВО Полномочия Совершенств и 4-м Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Октавы. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух ядер Синтеза Компетенции, стяжаем два компакта, два пакета 512-ти 513-тиллионов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два компакта 512-ти 513- тиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся. Просим записать, перезаписать, развернуть, все виды Иерархии Синтеза компактами, соответствующею физическую деятельность ИВДИВО Полномочий Совершенств и Полномочий Совершенств в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.           
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