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Практика 11 (02:04:43 - 02:15:05)
Набор: Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ив пра-ивдиво-реальность ВЦ Октавы 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы Владычица Синтеза Полномочия Совершенств Ипостась Лилия Якунина


                                       Итоговая практика. 

И внутренне включаемся в итоговую практику, возвращаемся в зал к Аватару Синтезу Кут Хуми 1 тринадцатиллион … 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая в центре груди синтез-явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 61 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем прямым явлением Синтез Синтеза и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, и сопрягаясь с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стоя напротив Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Ядром Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Эталоном Ядер Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И насыщаясь, развёртываем, раскрываем внутреннюю насыщенность Аватара Синтеза Кут Хуми в Учителе Синтеза. Возжигая, и по телу развёртывая или же реализуем Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в итоговой практике. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Истинной Октавы в СИ-ИВДИВО Октавы Октав 19 септиллионов и далее 816 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики, со-ведя её с Аватаром Синтеза Кут Хуми формированием Синтеза в Ядре Синтеза Эталоном Аватара Синтеза Кут Хуми. И благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, идя к Изначально Вышестоящему Отцу. Преображаемся Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся 1 тринадцатиллион и далее 777 высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 513-тиллионов Огней, 512 513-тиллионов Ядер Синтеза, 512 513-тиллионов Субъядерностей, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 19 септиллионов и далее 816-ю высокую цельную пра-ИВДИВО-реальность синтезом явления Истинной Октавы СИ-ИВДИВО Октавы Октав стяжанием итоговой практики. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стандарт 61 Синтеза во все стяжённые виды Огней, во все стяжённые Ядра Синтеза, во все стяжённые Субъядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся. 
Стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 512-ти архетипических Частей Учителя Отца Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Синтезом Частей в целом однородном теле архетипического Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Отца-Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 56 536 генов Отца Учителя 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Компетенций Отца-Учителя 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, усваивая, развёртывая, вводя стяжённое, стяжаемое Синтезом в тело, мы становимся Отцом-Учителем 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом состоянии Синтеза преображённого действия Частей Истинной Октавы Синтезом ракурсом СИ-ИВДИВО Октавы Октав.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез архетипическое 36-ти начальное явление Истинной Октавы 512-рицей Отца Субъекта в каждом из нас и синтезом нас. И стяжаем Книгу 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез книги, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 тринадцатиллион … 712 высокой цельной пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Развёртываемся в библиотеке. Направляем Синтез и Огонь Книге 61-го Синтеза. Просим выделить и наделить нас на месяц подготовки и переподготовки Книгой 61 Синтеза. Берём её в руки. Фиксируем Книгу Синтеза из библиотеки Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав, ракурсом Истинной Октавы.
И с этой Книгой переходим в частнослужебное здание в ИВДИВО-Полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 19 септиллионов и далее 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся на 33 этаже в частном здании служебном, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, фиксируем Синтез 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём в руки Книгу 60 Синтеза для тех, кто был на Синтезе.
Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и сдаём Книгу Синтеза 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми просим обратить наше внимание при работе с Книгой 61 Синтеза на то, что мы не учли при работе с Книгой 60-го Синтеза.
Вот Владыка не только на вас, но и на других группах обращает внимание учёта позиций, на что необходимо обращать внимание, что мы не дорабатываем, применяясь Книгой. Может вы физически ничего не услышите, но сам посыл настроен на это предположит, что вы в будущем начнёте это понимать. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за 60-й Синтез, его разработанность, применимость отдельными фразами, мыслями, практиками, которые внутри развили нас. И стяжаем такую же применимость и реализацию 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца служением в ИВДИВО. Привносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, внутреннюю подготовку в соответствии развёртывания, пересинтезирования, Истинно-Октавно дееспособностью в Эталонах Око.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез в течении месяца в подготовке, переподготовке каждому из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кстати, послушайте, вам Владыка говорит какой процент времени вы в процентном соотношении должны быть с Аватаром Синтеза Кут Хуми, у него там в зале, в кабинете, в библиотеке, чтобы внутренний рост был. От 40-60 процентов физического времени вы должны внутренне работать с Кут Хуми. Вот если слышали 60, 40 – это правильная была цифра. То есть, этого не хватает! Такой планкой минимум, планкой максимум.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатиллион … 777 высокую цельность пра-ивдиво-реальность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 ядра Синтеза 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, развёртываясь, вмещаем 33 ядра 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые перспективы, реализации, возможности, осмысления, зачинания в процессе Синтеза Творения в каждом из нас новых мыслей, подходов Окскости, Истинности Синтеза и взгляда внутренне.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем 33 ядра 61 Синтеза. Возвращаемся синтезфизически в данный зал. Фиксируем собою фиксацию подразделения ИВДИВО Сириус концентрацией Столпа Подразделения включающимся в Синтез каждого из нас. 
И эманируем 16 ядер 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столп Синтезом фиксации Ядер Синтеза, возжигая, синтезируя в одно синтез-ядро 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Подразделения.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Фиксируем 16 ядер 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, возжигаем Синтез-Ядро синтезом 61-ти одного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 61 Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем, эманируем в ИВДИВО-каждого, эманируя и направляя одно ядро синтеза 61-ти одного синтеза Изначально Вышестоящего Отца 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в течение Синтеза по итогам распределения, возвращаемся синтез-физически. И эманации вторым разом возвращаясь физически, эманируем, распределяем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сириус, в подразделение ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО-каждого и фиксируем рабочее действие Эталонов во внутренней организации Синтеза Учителя собою. 
И этим выходим из практики. Аминь.  Всё.

На этом, да ладно, главное, чтобы это было искренне.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И вот вопрос. В течении месяца пробуйте ходить Отцовскостью, пробуйте ходить 64-х частностью и попробуйте ходить сменой новизны Эталонов. То есть, чувствуете, что закисаете, сложно. Берёте кого-то рядом или звоните кому-то и вместе выходите в какой-то процесс. В Эталоны войти, проще из Эталонов выйти одному, но сложно войти в Эталон одному. Поэтому, лучше с кем-то внутренне тренироваться на эталонность. Когда она научиться быть внутри вас вот этой вот полу полноценным течением, тогда уже пойдёт самостоятельный процесс. И всё. Хорошего вам месяца на поприще Бытия с Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Спасибо большое.    
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