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1 день 2 часть   
Время 01:07:03 - 01:25:04
Набор/проверка: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Ипостась Дудкина Зинаида


Практика 4. Стяжание цельных частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики Истинной Октавы.
 Стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца 36 архетипа.
Наделение четвёртым Октавным полномочием Совершенств и четвёртым ИВДИВО Октавным полномочием Совершенств.

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем раскрытым потенциалом ясного Взгляда Ока в каждом из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 19 септиллионов и далее 816 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, реализацию в Истинной Октаве ракурсом её явления в Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики цельных частей Учителя Синтеза 19 септиллионов и далее 816-рицы цельных частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать Синтез всех архетипов, в данном случае Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики Истинной Октавой собою.
И переходим сферой ясного взгляда Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезом 19 септиллионов Синтеза с ростом организации Цельных частей Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики ракурсом Истинной Октавы в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переключаемся, переводя свою синтезфизичность в зал к Изначально Вышестоящему Отцу однородным телом Учителя более чем мы можем по своей подготовке Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов и так далее 816-ть 20-рицы Учителя Синтеза ракурсом Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики ракурсом Истинной Октавы.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся 19 септиллионами и далее 816-тью Синтезами в формировании преображения цельных частей Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики ракурсом Истинной Октавы.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся в сфере тут же в зале, но вокруг нашей группы развёртывается сфера синтеза цельных частей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 19 септиллионов и далее 816 ядер Синтеза 19 септиллионов 816-ти частей ракурсом Истинной Октавы Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов и далее 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесный Синтез 20-рицы с ядрами Синтеза Цельных частей 20-рицы на каждом из нас 19 септиллионов Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, масштабируемся Синтезом Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики специализируясь цельными частями ракурсом Истинной Октавы 31-ым архетипом в 36 архетипе огня-материи. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся ядрами Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом сферой цельных частей, усваиваем. Вот цельные части они имеют особенность продуктивности в целое. Если Отец это Целое, то тогда в Изначально Вышестоящем Отце мы стяжаем репликацию Целого Синтеза ядер Синтеза на каждого из нас однородной телесностью явления ИВДИВО Октав Метагалактического выражения Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики синтезом 19 септиллионов 816 частей Учителя Синтеза, Владыки Синтеза каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать цельность явления цельных частей насыщенностью огнеобразов Истинной Октавы видами организации 19 септиллионами огнеобразов в росте разработанности Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики каждому из нас и синтез нас. И возжигаемся дееспособностью начал системности подхода цельных частей 20-рицы Учителя Синтеза, возжигая системные организации, входя переходом из системы в целое. И вот как раз на это и требуется объём Синтеза, поэтому цельных частей у нас 19 септиллионов. То есть, чтобы мы вошли в целое, цельную часть, целую часть, нам нужна действующая системность. Вот 19 септиллионов это системность подхода роста в целое. Цельным является, или целым является Учитель в целых частях, в цельных частях.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и внутренне соизмеряем, назовём это так: градусник внутренней работы цельных частей. 36,6 там не должно быть, там должно быть либо 80, либо к 100 процентов усваиваемого Синтеза. Сами это слово внутренне для себя правильно произнесите – усвояемый Синтез, усваиваемый Синтез стопроцентности реализации Синтеза в цельных частях. Вот. И каждая часть имеет пик Синтеза. 
И возжигаемся пиком накала Синтеза каждой цельной части, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И вот внутри сейчас дееспособим двумя практиками: сфера ясного взгляда, которая раскрывается во внутреннем мире цельными частями и цельные части Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики ракурсом Истинной Октавы. И вот устремитесь на части посмотреть ясным взглядом Синтеза Ядер Синтеза. Какая-то красочность точно должна быть. И вот когда я смотрю внутри, я обнаруживаю внутренне внутренний мир Учителя, который чётко связан со Служением Изначально Вышестоящему Отцу и перед ним и Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот возжигаясь этим явлением, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и реализацию степени Изначально Вышестоящим Отцом 445-той архетипической пра, космической, цельной, базовых частях Ока в синтезе формирования Ока Изначально Вышестоящего Отца пятью видами частей, пятью видами частностей Любви Изначально Вышестоящего Отца соответствующей от архетипической Любви как частности до базовой Любви, как частности.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца (это третья практика, в случае чего) в реализации развёртывания пяти видов Ока Изначально Вышестоящего Отца от архетипического Ока до базового Ока явления пяти видов частностей Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сотворение одномоментного синтезирования 445 части Изначально Вышестоящего Отца пятью видами частей в каждом из нас и в синтезе нас. И входим в пятиричный единый режим Синтеза в каждом из нас жизни Учителем Синтеза. И вот здесь устремитесь не задумываться как это, а входя в состояние Синтеза, включиться в равномерность, когда пять видов частей от архетипической, пра, космической, цельной и базовой частей живут синтезом явления 445 частью – Око Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сотворение 445 архетипической части Око, 445 пра части Око, 189 космической части Око, 445 цельной части Око и 189 базовой части Око синтезом явления Ока Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца или как видит Отец во всех видах в пяти выражений частей всей 445 части если такой рост 512-ричной цельности каждых частей уместен для нашей подготовки.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем частное явление Любви архетипической, пра, космической, цельной и базовой частей в каждом из нас и в синтезе нас.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть 513-лионнов Любви Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждой части. И вот здесь Любовь требует одно: с одной стороны тотальности, с другой стороны полной слиянности. И как бы внутри там вам не было тяжело и как то ещё сложно, вот устремитесь компактифицировать процесс, это, кстати, одна из особенностей аттестации. Мы проверяемся на компактифицированность, мы аттестуемся на Огонь компакта Синтеза и компакта Огня. И во внутреннем этом процессе компактностью сформироваться синтезом 512-рицы 513-ти видов Любви 36 архетипа Истинной Октавы в части Око Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом пяти частей Око Изначально Вышестоящего Отца 36 архетипа синтезом каждому из нас и синтезу нас. И сливаемся с Око Изначально Вышестоящего Отца Око каждого из нас синтезом пяти видов частей едино телесно синтезно. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, перенимаем прямое течение Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в четвёртый этап Служения ИВДИВО деятельностью Служения насыщенностью стяжания и наделения компетенций.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стандарта 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся здесь же пред Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, просим в стандарте 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четвёртым Октавным полномочием Совершенств и четвёртым ИВДИВО Октавным полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь синтезом явления, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез двух Синтезов цельностью явления полномочий совершенств Октавно и ИВДИВО Октавно курсом четвертого курса Синтеза. И переключаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение четвёртого Октавного Полномочия Совершенств каждого из нас и четвёртого ИВДИВО Октавного полномочия Совершенств каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два пакета двух компактов 512-ти 513-лионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два компакта двух пакетов 512-ти 513-лионов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, раскрываемся в Служении наделёнными компетенциями формированием синтеза глубины командного выражения Изначально Вышестоящего Отца. Вот Сириус входит в свой процесс выражения компетенции служения Отцу должностно компетентно компетенциями Синтезом. Гости из других Подразделений входят в выражение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом вашей синтезности должностной компетенции Аватара, Владыки, Учителя по факту Служения. 
И возжигаемся двумя четвёртыми полномочиями Совершенств Октавно, ИВДИВО Октавно в нас и развёртываем служебный процесс, стяжая деяния, дела, навыки, умения, синтезности и ясность исполнений на ближайшую перспективу недель 61 отстроенностью Синтеза Полномочиями Совершенств собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всеми практиками Синтеза сегодняшнего дня первой части 61 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем рост, реализацию ночной подготовкой и учёбой синтезом разработанности всех практик внутренней динамикой синтеза Тел разработанностью Оком. И возжигаясь их выражением, возвращаемся синтез физически в данный зал. И синтезируем итоговый Синтез первой части с динамическим Синтезом процессов уровнем не ниже понимания действия творения Синтеза. Вот прям перевожу или переключаю всё состояние внутренней организации ИВДИВО в росте внутреннего ИВДИВО, внутренней метагалактичности, вселенскости, космизма и Мира Учителя Синтеза 61-ым Синтезом не ниже понимания на синтезность Синтеза собою в темах, в практиках, в реализации ночной подготовки, учёбы, служения. 
И входя в этот  процесс эманируем, возвращаясь физически, всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сириус, в Подразделения ИВДИВО участников практики и процесса Синтеза, в ИВДИВО каждого. И конкретно фиксирую распределение насыщенности компетенции в Ядра Синтеза компетенций собою, в Ядра Синтеза в ИВДИВО-Отца-субъекта и в Ядра Синтеза частностей формирования телесности физической однородности синтезом Цельных частей и субъектного выражения архетипических частей каждым из нас и синтезом нас от архетипических до базовых частей этим действием. 
И выхожу из практики. Аминь. 
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