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2 день 3 часть   
  01:53:44-02:21:46 

Практика 5. 
Преображение Ока компетентного. Разработанность стяжания Ока Учителя Синтеза Истиной Октавы Синтезом Части Архетипическое Око в дееспособности восьми видов Ока восьми видов Частей. Стяжание итогового Ока Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Истинной Октавы Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца.
 


Мы синтезируем своё Ядро в головном мозге 61-го Синтеза с Ядром 61-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, прям возжигаемся Огнём. И Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми физически аматизируемся, возжигая реагируемость каждого из нас на темы, на матрицы, на процессы, на пакеты условий, на образы, на мысли, и возжигаясь аматизацией Аватара Синтеза Кут Хуми запускаем процесс перестройки 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренних процессов в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Формулировка: запускаем процессы в Синтезе с Кут Хуми, это когда и Кут Хуми в нас запускает эти процессы, и мы запускаем в Аватаре Синтеза этот Синтез, чтобы Владыка, будучи в нас, помогал нам, в какой-то степени брал за нас степень ответственности действия и нас с собою вёл. 
Вот посмотрите сейчас по-другому на эту формулировку – вместе с Кут Хуми или его Синтезе, это когда и мы в Кут Хуми и Аватар в нас, тогда мы как Учитель растём в действии с Аватаром, Аватар нас облегчает. То есть Владыка не просто берёт с нас что-то и там перерабатывает, там такого нет, но Владыка берёт и выводит из тела то, что мешает организоваться процессу Синтеза, мы перестраиваемся, синтезируемся, а потом, как только мы выходим за дверь, это обратно возвращается. 
И мы всегда смеялись как раз на разработке Ока, что наша задача войти в такой накал с Кут Хуми, чтобы, когда мы переступили порог то, что вышло, оно не смогло вернуться, тогда называется: Синтез качественно прошёл. То, что Владыка из меня вывел, оно внутри аматизировалось и просто сгорело в итоговой практике у Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот наша задача сейчас войти в Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми всей аматичностью ранее подаваемых, насколько мы могли расшифровать, стяжать у Владыки эталонную тему, эталонные темы вот за эти два часа Синтеза для последующей доработки, расшифровки, углубления, практикования тех особенностей, которые вам легли или будут полезны для последующего роста. 
Мы никуда не переходим, физически стяжаем Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся его внутренним мощным, мощью Синтеза в каждом из нас распаковывая Ядра Синтеза и возжигая телесную однородность Синтеза каждым из нас и собою. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся тем реальным взрастанием Синтеза Учителя, который есть по факту на сейчас синтезностью, индивидуальностью, личностью Синтеза, той субъектностью от Человека до Владыки Синтезом в каждом из нас сформированным, то есть на что мы устремляемся. 
И внутренне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Развёртываемся в форме телесно Учителем 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза второго дня 61-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося завершить итоговое осмысление ночной подготовки первыми часами Синтеза. Концентрируя, стягиваем Синтез ночной подготовки в Ядра Синтеза 60-е, 61-е, то есть ближайшие Синтезы в формировании Ядер Синтеза. 
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом дееспособности, образа, возможности реализации ночной подготовки в каждом из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтеза и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта, прося обновить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь этим явлением, мы развёртываемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и включаемся в преображение, проникаясь Синтез Синтезом собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию преображения Ока в развитии Ока компетентного 19 септиллионами 342 секстиллионами 813 квинтиллионами 113 квадриллионами 834 триллионами 066 миллиардами 795 миллионами 298 тысячами 816 оболочками сферы Ока соответствующего реплецированностью и действия Ока Синтезом явления Полномочий Совершенств 19 септиллионов и далее 816 в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы настраиваемся сопричастностью Творения Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в явление Аватара Синтеза Кут Хуми, усилия фиксацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми телесно Учителем Синтезом 19 септиллионов Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одномоментность действия разработанности, дееспособности Ока 19 септиллионами сигналов Ока в каждом из нас. То есть 19 септиллионов эталонов сфер Ока это 19 одномоментных сигналов действия, вырабатывающих Любовь Синтезом внутреннего действия. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем той дееспособностью, которая есть в каждом из нас на сейчас. Возжигаемся пассионарностью избыточности активных Ядер Синтеза в теле каждого. Не знаю, там физически вы сконцентрированны на вышестоящее тело, можете опустить взгляд в зале Кут Хуми, смотря на тело и на теле пассионарности видна как раз избыточной плотностью. Когда мы до этого спрашивали, что такое плотность действия, это та избыточная пассионарность, либо сверхпассионарность, которая оформляет тело, давая ему внутреннюю такую плотность Синтеза и Огня в материи. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 19 септиллионов и далее 816 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть эталонность взаимосвязи глубиной устойчивости Стандарта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми наделение Синтеза каждого из нас эталоном Синтеза Учителя ростом Ока собою. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, распускаем по телу раскрывающийся эталон Синтеза Учителя в поддержке и в росте Ока каждым. И возжигаемся однородной телесностью и включаем внутренний процесс однородного тела, как условия стянуть, стягивать и разработать или разрабатывать Синтез Полномочности любого Совершенства, как рост компетенции Учителя в Око эталонами. 
Вы можете сейчас физически прожить ощущение, как работает стяжка Синтеза на тело в распускании эталонов по телу вами. То есть вы стягиваете Синтез, возжигаетесь, формируется однородность, в этой однородности вспыхивает эталон, который был до этого стяжён, и вот в этой сопряжённости возжигается какое-то Полномочие Совершенств, которое достигло тело в этом эталоне. 
И если я просто начинаю в этот процесс Синтеза с Кут Хуми, смотреть и спрашивать у Владыки как это для меня в Полномочии Совершенства, то в меня включается такая транслированность работы Этики Учителя, у нас есть такая 32-рица от Пламенности до Ивдивности. И тогда моя плотность, заряженность состояния однородности будет исходить либо от Пламенности Учителя, либо от Ивдивности. И мы настраиваемся внутренне организацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, раскрываемся Учителем Синтеза в каждом из нас. Отлично. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначальному Вышестоящему Отцу в максимальной организации эталона Аватара Синтеза Кут Хуми в Око каждого из нас, транслируя Отцу Синтез эманируемый нами эталонно. Даже зарегистрируйте сама формулировка, вышли в зал, ещё не успели синтезироваться, не надо пока синтезироваться, чуть позже. Мы начинаем транслировать Изначально Вышестоящему Отцу максимальную организацию эталонов из физического тела, стоя в зале. Трансляция всегда идёт эталонами, и мы их, когда разрабатываем, потом на основании этого можем стянуть или синтезировать что-то следующее. 
И фиксируясь на 19 септиллионов 817-й высокой цельной праивдиво реальности, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эти большие цифры 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллион 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработанность стяжания Ока Учителя Синтеза Истиной Октавы Синтезом Части Архетипическое Око в дееспособности восьми видов Ока восьми видов Частей с концентрацией стяжания зерцала тела Учителя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в отстройке строения Ока Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стандартно. 
И прежде, чем мы стяжаем с вами Содержание Ока, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическое Око базового Человека Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом формирования Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Архетипическое Око в восмеричности работы цельного Посвящённого всеобъемлюще, стяжая эталон Архетипического Ока цельного Посвящённого. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Око Космического Служащего всеобъемлюще. 
Стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Архетипическое Око Праипостаси всеобъемлюще. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Око Архетипического Учителя всеобъемлюще. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Око Совершенного Владыки всеобъемлюще. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца, уплотняем Синтез, стабилизируясь в стяжании, и отслеживаем Наблюдателем Субъектом Учителем Синтеза, стяжаем Архетипическое Око Однородного Аватара всеобъемлюще. 
И вершинное восьмое выражение стяжаем Архетипическое Око одной из позиций 16-рицы Отца ракурсом Учителя Синтеза всеобъемлюще в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталона в ИВДИВО каждого 8-рицы Частей архетипическим становлением Ока в Истинной Октаве с последующей разработкой обязательностью явления Учителя 8-рицей Ока каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом, фиксируем индивидуализацию процесса Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза восьми Архетипических Око. Это не называем Око Вечности, иначе оно будет тогда девятое, потому Око Синтеза восьми Око, мы назовём его архетипическим целым, но не ракурсом Цельных Частей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проникновенность Синтезом формирования Учителя Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в центре Ока эталонного Учителя, эталонного Владыку, стяжая эталон Истинной Октавы телом однородным Учителем, Владыки Синтеза собою. 
Стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллион 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 оболочек Ока Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов и далее в этом же компакте Синтеза 816 видов сред каждой оболочки Ока, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность и заполнение оболочки Ока, стяжая 19 септиллионов видов Полномочий Совершенств Учителя Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности средового субстрата и субстанции Полномочий Совершенств в оболочках 19 септиллионов на тело каждым из нас в формировании Ока. 
И вот развёртываясь, устанавливаем, устанавливается, мы сопричастны к процессу, это творится вне наших сил и потенциала Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы находимся в этом, синтезированы с этим процессом, творимы Отцом в наделении роста, аннигиляции, преображении ранее действующих оболочек и сред. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Ока, вмещающее в себя 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллион 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Ядер Синтеза соответствующего количества 19 септиллионов и далее 816 оболочек Ока каждому из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в ясность среды Синтеза Ока с ИВДИВО каждым в центральной сфере Синтеза Синтезом оболочек, Синтезом сред Ока. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на пиковом Синтезе в тело каждого из нас 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллион 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Эталонов Учителя Изначально Вышестоящего Отца в росте Синтеза каждым эталоном собою практическим применением, реализации, возможностями исполнения, способностями, синтезировав условия инвариативности действия этими эталонами. 
И возжигаемся в центре Ока 19 септиллионами эталонов, мягко и последовательно раскрывая телом центральным ядром эманацию, сопрягая эталон со средой, средой возжигая оболочку этим эталоном, и мы начинаем разгораться каждый из нас горим Синтезом 19 септиллионов эталонов в средах, в оболочках Ока каждого из нас. 
Вот есть такое состояние – тотальный процесс, вот мы сейчас в тотальном процессе Синтеза. Отлично. Вот когда будете испытывать что-то подобное, как сейчас, когда тотально накрывает, это начинает работать эталон или работают эталоны. Тотальная накрытие или укрытие предполагает необходимость усвоения, когда я это вмещаю и оно начинает внутри меня работать. 
И мы возжигаемся 19 септиллионами 816 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, развёртываем, тут уже мы делаем 19 септиллионов и далее 816 организаций Ока Синтезом целого в росте, преображении, действии, планировании, стратеговании дел служения эталонного Учителя Синтеза собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Образ и Подобие каждым из нас в центровке Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итоговое Око Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Истинной Октавы Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в цельности и в его явлении синтезфизичности из работоспособности 19 септиллионов оболочек, сред, эталонов синтезом восьми архетипических видов Ока каждым из нас ростом от человека, в базовом человеке, до архетипического Ока одной из позиции Отца в каждом из нас. И начинаем путь возрастания и физического применения этого явления Ока собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в развёртывании Части, по итогам уже поблагодарили, развёртываем Части. 
И синтезируемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать из Ока Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас прямое явление Ока, стяжая итогами ясный взгляд Синтеза 19 септиллионов Ядер Синтеза эталонов собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем, насыщаемся, вводим этот ясный взгляд в центральное явление Ядра Синтеза Ока в центровке Ока телом Учителя. И поднимая ясный взгляд как субстанцию Огня, словно Огонь и Синтез по подобию Кундалини, по внутреннему явлению Нити Синтеза сквозь Ядра Синтеза в головной мозг, возжигаем Синтез тез всем объёмом Синтеза в Око Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаем Тезы Синтеза, Ядра Синтеза внутренним эталоном с Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренним – это процесс, который идёт внутри каждого из нас, внешне он не видим и не осознаваем. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипический стандарт Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь компактами эталонов Ока, это Части и компетенции. Мы вспыхиваем внутренней координацией и возжигаемся управлением, идущим из Ока в эталонах. 
Вот сейчас замрите, так это можно сказать, и попробуйте для себя самоощутить, чувствознать управление эталоном в координации, где каждый эталон – это инструмент для делания, творения, синтезирования Синтеза эталоны Частей, эталоны инструментов, эталоны компетенции, эталоны зданий здесь могут быть. И в каждом здании есть свои эталоны, эталоны должностной компетенции, эталоны организации, эталоны управления с Аватарами Синтеза, эталоны тем. То есть любой объём эталонов вводит во внутреннее управление. Да. 
И вот у вас в зале, в группе звучит такое состояние – справились. Вот когда мы справляемся, мы внутри принимаем правильное решение. Помните, что учитель – это реши сам. И когда у меня работают эталоны, я решаю внутренним Синтезом то решение, которое я принимаю в Око собою. Хорошо. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся стяжённым и наработанным процессом Синтеза в зал физически. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом эманируем, распределяем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Сириус, усилия Синтез Подразделения введением в него обновлённого действия эталонности Ока каждым из нас. Обновляем, усиляем Синтез и Огонь Подразделения, Подразделения участников Синтеза практики и в ИВДИВО каждого. Отлично. 
И выходим из практики. 
Аминь. 


Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.632 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Подразделение Европа Ипостась Жанна Кузнецова
Сдано: ИВАС Кут Хуми 29.03.2023 г.
