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Набор текста Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.625 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Звягинцева Наталья.  


	6 Практика.   Стяжание сотворение и развёртка Отцовскости в Око Отца Человека-Субъекта ростом эталонов среды пассионарности избыточности оболочек в умение эталонно выражать Изначально Вышестоящего Отца. Прошение Синтеза Отца в поддержку развёртывания Отцовскость телом Учителя Синтезом регуляции в теле, в сотворение Отцовскости теми вопросами, которые мы регулируем с Изначально Вышестоящим Отцом.  Стяжание фрагмента Отцовского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте пассионарной эталонности.

	Мы возжигаемся тогда теми видами мыслей, которые мы держим сейчас с тобою в развёртке темы с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Внутренне концентрируемся взглядом на Синтез мысли, Синтез в теле. В том рабочем процессе, в который мы встроены. Внешне он один, внутренне он может быть совсем другой. Только особо от коллектива не вышибайтесь, потому, что будете менять поле работы Огня и Синтеза группы. То есть можете думать что-то дополнительно своё, но оно должно быть в рамках 50-ти процентов. И 50-т процентов в том поле Синтеза, в котором думает вся группа. Если внутреннего лидерства не достаточно чтобы на свои 51 процент переключить всю группу, то будет просто оттяжка потенциала всей группы. Вот в этом условие Учитель — это лидер. В чём он лидер? Он лидирует в управленчискости мыслей, смыслов, каких-то действий. И он группу перетягивает в своё поле регулируя права возможностей. И если тогда Учителю хватает пассионарности, Синтезности и эталонности зафиксировать всех 25 Компетентных на это действие, ну 24, со мной 25, мы внутренне идём и начинаем это исполнять. Если не хватаем, то просто идёт оттяжка. По этому вы группе чувствуете, когда приходит кто-то из Компетентных, вы радуетесь и понимаете, что с ним и теофа, и практика, и мозговой штурм пойдёт по другому. Приходит другой, вы понимаете сейчас начнётся тягомотина и всё будет в свою сторону. Вот это про перетяжку. То есть прямо внутренне лидерство или управленческость — это внутреннее перетягивание.
	Если вы замечаете за собой такой грешок, что вы начинаете, как это говорится токсичить, ну то есть направлять на людей свой негатив внутренне. Вы не считаете, что это негатив, вы задаете, сейчас вопрос не к вам физически. Вы задаёте слишком много вопросов не давая ни один ответ. Сейчас вопрос не к вам. А вообще, когда вы работаете. И смотрите есть такая интересная штука в работе с Око. Если я задаю вопрос, значит я должна дать в два раза больше ответов. Это рост Ученика. То есть если я себе позволяю у кого-то что-то спросить, я должна чётко понимать, что внутри, не этому человеку, а другим, я должна ответить в два раза больше. Не набираю один фрамент. Сдаю один фрагмент, беру в два раза больше. Это пассионарность. Всегда идёт умножение на два. Кто там вчера говорил там где двое, там Отец? На два. То есть если я задаю вопрос, я потом должна эту тему раскрутить.  И вопрос должен быть не к кому-то конкретному, а ко всей группе. Тогда вся группа начинает работать не на меня, а на поставленный вопрос. С Учителя начинаются вопросы. Владыка виртуозно владеет вопросами. Но и при этом Владыка виртуозно владеет ответами. И тогда Совершенство получает выход. Совершенство должно получить выход в чём? В Компетенциях через рабочую Истину. Когда я получаю результат чего? Того, что я искала.
	Как мы там вчера говорили ищем истину, получаем, что мы там говорили вчера, получаем последствия. Тогда получается, что вопросы — это вершинность Владыки. Аватар уже и не отвечает и не задаёт, он просто этим действует. А у Отца уже и нет ответа, и нет вопроса, а есть Синтез, которым это всё синтезируется. И вот тогда с Учителя, с этого Синтеза начинается действие, когда вы офизичиваетесь вопросами. Но прежде всего этот вопрос должен быть внутренний мир. И вот вопросы — это результаты ваших мыслей. Больше мыслей, больше вопросов. Значит больше ответов. Попробуйте сейчас на этом балансе внутри выстроить субстанцию, которая бы вас насыщала из эталонов. Мы об этом говорим, а теперь внутренне почувствуёте, когда внутри это есть. Если чувствуете своё тело, мне от вас, в таком состояние, мне хочется в этом быть с вами. То есть когда вы находитесь в состояние эталона, в них хочется быть. Не потому, что их не достаточно, а потому, что есть та сила работы Око, которая включает потенциал Синтеза.
	И вот возжигаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми по принципу когда вы в Кут Хуми Синтезом есть. И в этой возожженности Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы вызжигаем ядро Синтеза Ока. И возжигаем 19 септильонов оболочек сред Полномочий Совершенств Синтезом Кут Хуми в росте насыщенностей любой деятельности Учителя внутри пассионарно синтезирующие Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом для физического применения. Внутренне входим в состояние простоты. И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми разгораемся так чтобы Синтез сквозил по коже. Ходил, сквозил, фиксировался.
	Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Возжигаясь Синтезом действий фиксирующихся и играющихся всполохами огнеобразами на теле Учителя Синтеза и вхожу в становление Синтез Синтезом пред Аватаром Синтеза Кут Хуми дееспособностью рабочих моментов служения с Кут Хуми Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Темами, которые синтезировала, усвоила. Абстрагируюсь от группового Синтеза. Оставляем его физически, Синтез группы на физику и возжигаюсь только, всё зависит от вас, внутренним Синтезом в бытие Я Есмь , тем Синтезом, который успел на сейчас познать. И возжигаюсь этой тонкой Нитью Синтеза в теле. Это не Часть, это Нить Синтеза, как процессы Синтеза внутри. И развёртываюсь той личной непосредственной реализацией Синтеза, которой достиг на сейчас. Развёртываюсь личной, непосредственной реализацией Синтеза, которой достиг на сейчас. И вхожу в диалог Синтезом внутреннего мира всей пассионарностью с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Связывая, ругулируя возможности обмена пакета данных условий моим Оком с Оком Кут Хуми. Моим Око с Оком Отца. И возжигаюсь постоянством, вспыхиваю незыблемостью. Такое становление общение концентрацией действия. Напрактиковывая в Око стандарт Учителя и Ипостаси общения. В не зависимости от своего физического развитости или не развитости с Кут Хуми и в последующем действие с Отцом.
	Сейчас грубо говоря есть такая возможность Синтезом войти и пообщаться с Кут Хуми, только Синтезом. Возможно, будет процесс, когда от туда будете выпадать. Но лучше держаться. Чтобы через виртуозность общения с Кут Хуми Синтезу я пристроилась. Мы говорим мы в Синтезе. Но вот это действие как раз подтверждает я в Синтезе или я говорю об этом. Есле на нёбе, на голове, в среде внутри полости рта как это не странно связывается плотность такой вязи субстанции, которая офизичивается сопереживанием. Вот эта вся субстанция она по всему телу, только во рту я могу это физически ощутить. У меня есть такие инстинктивные, рабочие процессы интропретированности телесности внутренней среды. Или могу прожить её внутренне Синтезом или телесно. Внутренне Духом или Огнём или телесно. Как поддержка условий. Ищем состояние. Во вне кстати ничего нет. Всё внутри. Это среда. Внутреннее давление вашего Синтеза.
	И мы возжигаемся вот в этом диалоге той субъектностью, которой пообщались с Кут Хуми. И мы могли общаться как Человек Духом. Как Посвящённы Огнём. Как Служащий Любовью. Как Ипостась Мудростью. Как Учитель Волей. Или как Владыка Синтезом. Это личное последствие реализации постоянного действия есть то, что крутится между вами и Кут Хуми. Вы общаетесь именно этим субъектным процессом, который интропретируем, как Синтез. Или расшифровываем это как Синтез.
	И мы возжигаемся, входим в регулятора внутренних исполнений любой подсказки от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми в последующем стяжание становления Отцовскости в Око среды связи с Отцом подсказать нам и отрегулировать те вопросы, которые нас интересуют. Отношения, отношения с Отцом, служение, разработанность Частей, материя, в финансах, за что хвататься, куда бежать. Давайте, давайте встраиваясь в этот столп. Внутренне замечательное течение, если вы сейчас почувствуете, офизичите, вы себя поймёте в Синтезе. Вот как раскрывается эталон. Он дает мне внутри понять внутри постоянство субъектности и индивидуальности Синтеза.
	И возжигаемся тем, что крутится. От Аватара Синтеза Кут Хуми прямо напахтывается в Синтезе через минимум Пра, как в Ипостаси из запредельности Части Око от Кут Хуми внутри нас. Сопересекаемся с этим. Фиксируем концентрацию на вершине лба, в области темечка. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем сотворение и развёртку Отцовскости в Око Отца Человека-Субъекта ростом эталонов среды пассионарности избыточности оболочек в умение эталонно выражать Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в последующей личной и постоянной реализации. И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезируемся, Кут Хуми говорит пересинтезируемся. Обратите внимание на те цели, которые вы поставили для регуляции. Они пересинтезировались.
	Знаете, если вы когда-нибудь рисовали и были начинающим художником, у вас была палитра, на которой были капли краски. И когда вы окунали кисть в воду, а потом начинали смешивать четыре, пять, шесть цветов, у вас формировалась какая-то однородность. Вот эти вот условия, которые вы сейчас поставили перед Кут Хуми они начинают перепахтываться, пересинтезироваться в одну какую-то однородность, в которую вы регулируетесь. И если вы сейчас прислушиваетесь, вы — это Синтез того, что вы регулируете.
	И мы возжигаемся, просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть фиксацию. Тут мы сталкиваемся первый раз с этим словом. Фиксацию Отцовскости по итогам наработанности, как есть, явлений Синтеза в каждом из нас и реализацию в развёртке ядер Синтеза в каждом фрагментом выражения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
	И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал 19 септиллионов и далее 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся Учителем 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Собирая со всех Синтезов пройденных учительскость, которую взрастили темами с Отцом. Учительскость собирается. Есть 16 Синтезов, с 16 Синтезов из Ипостаси собираем учительскость. В не зависимости от количества Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Не стяжаем, а просим Синтез Отца в поддержку развёртываем Отцовскость телом Учителя в каждом из нас Синтезом регуляции в теле, в сотворение Отцовскости в каждом из нас теми вопросами, которые мы регулируем с Изначально Вышестоящим Отцом.
	Вот есть такое хорошее выражение, что люди делают эпоху. Конкретные люди делают конкретные дела. Когда мы сейчас работаем с Отцом, мы конкретный Учитель, который делает какое-то конкретное дело. И вот регулирование состояния начинается с каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы просим сотворить внутреннего эталонного регулятора Синтеза ростом умений, навыков, выражений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по явлению Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в этот процесс.
	Утверждаем распаковку, открытие ядра Синтеза Око. Вспоминаем, что Око состоит из Синтеза. Прямо раскрываем ядра Синтеза Око 19 септиллионов. И переживаем, сопереживаем, как выплеск Синтеза из ядер оболочек средами, пассионарностью вливается в тело Учителя. Там процесс очень быстрый. По этому мы о наблюдателе о скорости говорили. Говорим медленно, но происходит всё намного быстрее. Это правильно. Кичиться этому не нужно. Надо просто радоваться тому, что вы успеваете делать чуть больше, чем физически публикуется.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей той, всем тем открытым выплеском пассионарного Синтеза и просим включить ядро Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми встраивание в ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца совести, сотворять, вести, регулировать Синтез фрагментарно в делах собою в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Отцовскости в восьмеричной эталонности Частей архетипического Око каждым из нас во взаимокоординации с Изначально Вышестоящим Отцом в росте Синтеза, по тем темам и вопросам, в которых мы устаиваемся Отцовски. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить Отцовскость в ИВДИВО каждого. Стяжаем фрагмент Отцовского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте пассионарной эталонности каждому из нас. И возжигаемся прямым творением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в таинство Око Я Есмь фрагмент Синтеза с Отцом для каждого из нас. Внутри поддерживая внутренний космос, как баланс материи. Внутреннюю вселенскость, как баланс Частностей. Внутреннюю Метагалактичность, как синтез Частей. В слиянности с Отцом входим в сотворение таинства высшего процесса целесообразности ощущения, самоощущения Отца в каждом из нас Синтезом.
	Можете сопережить такую точку сборки, стяжки внутреннего пространства фиксации самоощущение Отца в каждом. И оно какое-то для вас. У всех какое-то своеобразное. Отлично. И с другой стороны самоощущайте себя Отцом. Вот первое было когда внутри вы ощущаете Отца. (стук в дверь) Иди, выходи. А есть самоощущение себя Отцом. Не отвлекаемся, внутри ощущаем себя Отцом какой-то подготовки. Пока мы её не констатируем. Просто самоощущение Отцом.
	И третий тогда шаг, когда мы стоим пред Отцом. Мы всей своей телесностью Есмь Отец в Учителе. И это состояние сопряжения вначале самоощущения в Отце. Потом самоощущения Отцом. Потом самоощущение Учителем этим явлением телесно пред Отцом. И вот когда эти три характеристики я физически в себе развиваю, но к ним не привязываюсь просто переодически свой эталон Отцовскости обновляю на эту специфику.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однородную слиянность неотчуждённости к Синтезу Отца, Отцом входя в аттестуемость с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом каждого из нас.
	И здесь вопрос аттестовались или не аттестовались тут нет такого явления. А вопрос вошли или входим. Это привычка всех Посвящённых. Мы на пути, то есть мы входим. А принцип Учителя мы вошли и теперь тем, чем мы вошли, мы действуем. Вот разница. И когда я ощущаю что я ещё вхожу, я ещё могу миллиарды лет входить и всё время быть в поиске. А когда я вошла, я знаю, что я вошла. И теперь либо я могу регулировать устойчивость, устаиваюсь. Либо я устоялась и начинаю идти. То есть вырабатываю свой стиль. Своё состояние образа и подобия. Свою работу сверхкультуры. Своё понимание работы Частей. Свою дееспособность качества Компетенций не выходя или не выбиваясь от процессов общего действия Синтеза советов коллективности подразделения. Находим это состояние.
	И вот Отцовскость на горизонте Учителя нужна только для того чтобы мы прошли аттестацию. Не вошли, а мы её прошли. Она идёт внутри нас. Можете у Отца послушать в зале как Отцовскость, которая внутри вас, как фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Будет здорово, если вы сможете ментально себе этот процесс описать. Наблюдать и не описывать — это значит не понять и не познать. Да. Если я наблюдаю, но не могу описать, то есть телом это не понимаю, я это никогда не познаю. И вопрос познания, как одной из позиции Философии никогда не разовьёт во мне истинную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Потому, что она вечно будет непознаная.
	И возжигаясь обновлённостью эталонов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся вчерашним Прарождением Свыше, Рождением Свыше Истинной Октавой и возжигаемся Праобразом Отцовскости и Образом Изначально Вышестоящего Отца Отцовскости в каждом из нас.
	И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, какой-то итог вы для себя уже сложили. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Усваиваем разработанный Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся синтезфизически в данный зал. Отлично. И вот пока ничего не эманируем, просто держим фиксацию Отца Изначально Вышестоящего Истинной Октавой собою.
	И вот теперь соразмерьте такие два отличия, в зале которое было сопереживание и здесь, физически. Может быть разность но есть внутреннее сходство, вот сходство — это связь того эталона, который раскрывает в физическом теле потенциал, который мы зафиксировали в принципе Я Есмь Отец. А дальше в зависимости от нашей с вами образованности, воспитанности и организованности мы будем этим пользоваться и применяться.
	И эманируем, распределяем, выражаем, являем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сириус, в подразделения ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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