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 1 день 1часть

20.48 – Что является предельным для Огня? С активируйте Голос Полномочий в Чаше Интуиции, чтобы при физической публикации Синтез втекал в ваше тело не только ментальным процессом. Когда мы говорим, Голос Полномочий вводит в Чашу Истины в тело каждого Синтез и Огонь физически. И чем больше мы занимаемся риторикой, ведем практики, Советы, занятия мы углубляем работу всего объёма Чаш 6-го или 4-го горизонта. 
Синтез-философия – это всегда про цели и главное про пути реализации. И когда Истина начинает блестеть в глазах она имеет одно свойство. Она всегда руководствуется инструментами подачи, и у неё есть всегда те, кто передадут это явление. 
Для роста Синтез-Философии предельность Огня – это Абсолют. А вершина его предельности это Хум. Именно в Империи происходит процесс внешней организации Истины или Синтез-Философии для каждого из нас, где Империя выступает как внешнее для организации Мудрости. 
 Важно понять, чем пользуется Истина? Абсолютно верно! Это Ум. Если ранее Истине можно было подменять своим Умом, то сейчас мы чётко должны понимать, что она, оперируя знаниями Изначально Вышестоящего Отца, должна получить состояние свободы. А свобода – это критерий Части Монады. И получается, что свобода для Истины начинается с жизни, где человек свободен априори отчего? От своих накоплений, которые нас внутренне не нагружают. Они есть, как факт, поэтому очень долго Аватар Мория отвечал за Книги Жизни. 
Истина есть выражение Сущего, где Ядро Синтеза в физическом теле есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Объём теории и объём вашей практики становятся равностными. Есть выражение, что вся наша жизнь есмь практика – дело, служение – это тоже практика.  
Нашему менталу не хватает подвижности. Что делает ментальность подвижной? Не поверите – количество практик, которые провёл или проводит Субъект. Мы начинали с того, что наблюдателю важна скорость. 
Сама Истина она текучая. На чём крепится и закрепляется Истина? На Синтезе. Сам Синтез есть результат метода. И с другой стороны Синтез есть действие Воли, в которой внутренне организован процесс Синтеза. Синтез пишется в Огонь, но исполняется вовне Волей действия.
Я вам предлагаю на этом Синтезе пересмотреть две ваших тенденции – практики и теории, то есть теории самого стяжания, степень возожжённости перевести в допрактический эффект, чтобы до практики началась складываться, и в практике любое ваше стяжание было вашим делом, где бы вы себя прощупывали. То есть, внутренне развивали тенденцию или интенцию с Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом, где, участвуя в коллективности, вы были максимально индивидуализированы, чтобы рос внутренний мир. Как только он дорастёт до своей предельности, он сразу же начнёт различать внешнюю организацию жизни. 
Для этого требуется расписание или график на целый день общения с Кут Хуми и с Отцом, или хотя бы на неделю. Тогда внутри интенция роста Истины будет принимать свою внутреннюю организацию действия Мудростью.
Любовью можно наделить! Мудростью наделить нельзя. Мы её можем стяжать, но она нарабатывается только в организации физического действия. 
Истина начинает внутри искать источник. И если она внутренне находит Отца в каждом, а источником Отца в нас являются Ядра Синтеза, которые не спят, а они распакованно бурлят, а чтобы мы вошли в однородный Синтез и Огонь Синтез из Ядер Синтеза должен быть распакован, а потом синтезирован в тело либо Учителя, либо в тело Владыки. И тогда Истине есть что делать, и она что делает с нашей однородностью? Не то, что считает нужным, а то, что оформляет оперирование Истиной каждого из нас, как светский путь Отцовскости, где мы становимся философами. И мы философствуем не о жизни, а философствуем о делах. 
    Попробуйте сегодня практикуя на тему, попробуйте уйти в состояние отрешённости от группы и внутренне настолько пристроиться к Отцу и к Кут Хуми, чтобы войти в состояние сатсанга. 
Чтобы понять Истину её не надо раскалывать, как грецкий орех. Истину нельзя вскрыть, её нужно только внутренне познать и настроиться. Ею надо начать управлять, а значит внутри настроиться парадигмально. 
Нам помогут настроиться на парадигмальность Истины – ядра Парадигмы!!! Мудрость есть у Отца и Аватаров и начинает преобладать во мне, чем? Делами, с которыми я начинаю сталкиваться. Мудрость в нас закладывается именно действиями с Аватарами. И чем больше у нас действий с Аватарами, тем больше Мудрости мы приносим вовне. И популяризация этой Мудрости идёт на рост в теории и практике среди человечества. Поэтому очень важна цивилизация для Академии Синтез-Философии. 
Академия Синтез-Философии физическое представительство в ИВДИВО на планете Земля. 
Мудрость – это внешнее состояние Синтеза. И тогда Философ каждого из нас представляет Отца и ИВДИВО. 
В чём разница частности Мудрости и Синтеза Мудрости? Частность – это оперирование действием руками, а Мудрость – это оперирование действий головой, то есть теми ядрами Синтеза, которые мы синтезируем. 
Как поднять ядра Синтеза в головной мозг из позвоночника, чтобы в практике слиться головным мозгом с ядрами Синтеза с Кут Хуми и Отцом? Возжечь записи тез только профессиональной формы организации Синтеза Истиной, а не всё, что там есть, потому что всё это по всем видам жизни. 
Тогда получается, что Мудрость – это всегда избирательный процесс, а частность Мудрость – это оперирование всеми частностями в формировании одной тезы. 
Если источник Истины это Сущее в теле каждого, где Сущее выражает источник Синтеза ИВО и это ядра Синтеза в физическом теле, то Истина – это системный подход. И тогда команда Частей, команда Компетенций в теле – организованная системность выводит меня на Синтез Истины ИВО.
Особенное в Сверхкультуре – это насыщенность Компетенций Человека-Отца Субъекта, которыми мы начинаем управлять через многоуровневость нелинейных систем Сверхкультурой ИВДИВО-каждого, как 512-е явление ИВО, как организация Отца, ИВДИВО-Отца Субъекта ростом 448 Части ИВАС Кут Хуми и ИВДИВО Человека-Субъекта, как 192 Части ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь.
Три ИВДИВО от Человека-Субъекта формируют собою Общее Особенным Сверхкультурой насыщенности в 8-ричной организации Сущего в теле каждого из нас. 
Традиции нарабатываются исключительно тренингами. Любое состояние культуры формируется традициями. И если мы не заложим традиции, которые мы нарабатываем в практиках, в тренингах, в теории, в Советах – прям пропишем их! – никакой Сверхкультуры в Я-Настоящем нам не видать! 
Надо понять, что Сверхкультура каждого из нас будет развиваться от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза! 
Чтобы преодолеть малое ИВДИВО – это подразделение и выросли в большое ИВДИВО, что у нас должно быть в активации. Какая-то ваша деятельность, которая будет служить Человечеству! Ведение Синтеза, ведение в подразделении каких-то проектов или дел, но которые будут развивать человечество. Вы внутри развиваете Дело ИВО, которое важно для Человечества. 
Потому что, если Истина будет опять сидеть в сатсанге глубокой погружённости вас в Отце и никак не реализовываться вовне – она будет опять непроявленной и этот процесс будет опять недоступен остальным. 
Философ воспринимает окружающее только через Я Настоящее. А значит, в окружающем, чтобы развиться Я Настоящим необходимо вести диалог с социумом и с людьми. Только не презентовать Синтез – а быть этим Синтезом! 
И когда мы действуем в интересах Отца и Кут Хуми – мы внутри согласованы с этим процессом. 
И чем больше вы раздражительны как человек или как Компетентный – тем меньше сущей однородности и внутренней спокойствия Истиной в вас будет. 
И Истина может расшататься внутренней неорганизованностью и внутренней нестабильностью. 

Практика 1 (02:34:10-02:56:38)

03:01:15 – В коллективной ментальности глубже формируются основы Познания. Истина всегда идёт там, где Я Есмь в своих делах или тезах. Истине крайне важно наше состояние предельности до которого мы дотягиваем. 
Есть система гибкого обучения Компетентных, если не помогают запросы и внутренне мы не организованы, Владыка делает такое явление – либо отстраняется от нас, чтобы мы это усвоили, либо Владыка ведёт, пока мы не накопили какое-то явление действия и потом на внешних условиях, проверках, ситуациях вы просто начинаете вспоминать эти процессы и происходит так, как это происходит. 
Осознанность творения той ситуации будет исходить из той стратегии, которую я выбираю – это моя стратегия. И тогда ответ одного из Отцов на недавно пройденном Съезде – Не Дано! Когда это будет дано либо в воплощениях, либо в веках. 
Человек – 100 лет, Посвящённый – 1000, Служащий – 10000, Ипостась – 100 тыс., Учитель – 1 млн. 
То, что попало в Хум и не расшифровалось в ночных подготовках – оно обязательно расшифруется за 1000, 10 тыс., 100 тыс. лет. Вопрос! Какой Вечностью я смотрю? Если я буду смотреть Вечностью Человека – я буду ждать завтра. Если Вечностью Посвящённого – я буду ждать в 1000-ах лет. Если Вечностью Служащего, то в 10 тыс. лет – я этого достигну. Если Ипостась – то в 100 тыс. лет это включится. А мы говорим про Хум – а это Ипостасность. И всё, что записалось в Хум в ночную подготовку – называется «Ждите телеграммы в течении 100 тыс. лет». Я не шучу. 
Как внутренний мир, ракурсом 4-х видов жизни, 5-ти видов жизни, из 100 тыс. лет, из 1млн. Учителя эафиксировать в 100 лет физической жизни человека – это Нобелевская премия!!! Чтобы то, что записалось в Хум на 100 тыс. лет развернулось в физической жизни. 
Ответ один и он решает все вопросы. Скорость Учителя или Ипостаси в физическом теле Человека. СКОРОСТЬ! Скорость это не про количество – скорость это про качество. 
Нас заносит в каких-то сложных Служебных проявлениях, Ипостасных только в тех поворотах, где мы не знаем себя в Отце и в Кут Хуми! То есть не усовершенствовали. Любое состояние Эталонности всегда тянется к Совершенству. 
Устремитесь служить не для себя, а для ИВДИВО!  

Практика 2 (03:52:13 - 04:04:29) 


1 день 2 часть  

Практика 3 (00:03:09 - 00:34:51)

В Истине есть такое явление: если я вижу цель, куда я иду – я знаю результат, к которому я приду. Если я не вижу цель куда я иду – я не должна удивляться тем результатам, к которым я приду. Поэтому любая реализация – это любой запрос, который ранее мы запросили у ИВО. 
Баланс между внутренним и внешним сидит только в одном явлении – если я Синтезом встроюсь и поверю, что накопленное количество преображений – это «не горохом об стену», а я в этом буду видеть осмысленность процесса и начну не только физически управлять собою, я начну чувствовать Истину, как биение Сердца Учителя в аксиоматичности своих компетенций. 
Задача Истины растворить нас в Отце, а потом точкой сборки разными видами организованности Мудрости, активации Мудрости ввести в процесс Столпа Синтеза, чтобы Истина сначала сыграла свою роль, как явление, а значит она должна быть волевая. Волевой Синтез Истины. И тогда Истина выводит нас из старого явления. Сама Истина отвязывает от всего Сущего и связывает только с самим Источником этого Сущего, то есть с самим Отцом. 
Что мы копим Истиной? Не просто ядра Синтеза Компетенций, а копим разные виды Мудрости. 
Если мы хотим разработаться Истиной и Мудростью, мы должны разработаться именно правильной речью и Словом ИВО. Тогда ядра Синтеза Компетенций начинают упражняться различной Сутью, Смыслом, Идеями, Правами и далее до Синтеза, фактически всем тем, что мы говорим. Вот это и есть реализация! Подумайте над этим! 
И внутренний мир выводит нас, что мыслеобраз это итог сатсанга с Кут Хуми и Фаинь на те или иные мысли. Если ваш мыслеобраз назовём беседой с Аватаром, то мыслеобраз будет сильный. И фактически мы в этом видим Истину собой. 
Процесс общения с Кут Хуми должен быть больше. И вы тогда не отвлекаетесь от Аватара Синтеза и всё время вовлечены в процесс внутреннего действия с Кут Хуми. Соответственно, реализация – это то, насколько мы организованы с Аватаром Синтеза в общении с ним.
Научиться раскрываться Синтезом на Аватара Синтеза Кут Хуми. И то же самое на ИВО.
Растущая Истина – это формирование Отца в каждом из нас! Чтобы насыщенность среды Синтеза и Мудрости была высокой, Истина каждого из нас должна быть насыщена тезами. И тезисов должно быть 77 септиллионов к вашему «горю». Да это нереально. Но для этого у нас есть Однородное тело Владыки, которое 510 Часть.
И чтобы понять Изначально Вышестоящего Отца нужно внутри понять его Истину. Она познаётся только тезами. Всё начинается с внутренней организации процесса Синтеза. 
В Истине главное это оформление Слов в определённом контексте. Навыки и умения вводят нас в реализацию Истины. Учителю Синтеза важно организовать свои внутренние умения с Аватаром Синтеза. 
Вывод! Мудрость – это всегда результат умений или диалектик внутреннего выражения Синтеза. Если выше, то это Иерархия Синтеза в каждом из нас. 

Практика 4 (01.11.06-01.33.06)

[bookmark: _GoBack]Вам нужно провести внутренний анализ действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми по итогам каких-то мыслей, процессам. Войти в вечерний сатсанг с Кут Хуми. Насколько вы внутренним Синтезом не просто дееспособите, а Истина вас вытягивает в следующие реализации. Вот отключаем голову здесь и включаем голову в Однородном теле. 
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