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Практика 1.

        Стяжание 8-ми порядковой реализации 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от  Человека до Отца в реализации 37-м архетипом. Стяжание Учителя-Владыки Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом одного из видов жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Набор:  Аватаресса ИВДИВО Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВ АС Кут Хуми, Учительница Синтеза Синтезности Ипостась Трофимец Галина.

Мы возжигаемся. Вы помните, что мы говорили о степени возожённости каждого, мы возжигаемся всеми выстроенными подходами, методами, действиями Синтеза и Огня в каждом из нас, заранее наработанные темы, практики, индивидуальные, командные стяжания, разработки, перспективы Синтеза. 
    Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезом двух групп, двух команд подразделений, возжигая Синтез в подразделениях и Синтез индивидуально в каждом из нас. Возжигая физичностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и однородной физичностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, развёртываясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, налажывая открытый процесс разработанности Синтезом в активированных темах, практиках, примерах с целями погружённости в работу внутреннего действия ядрами Синтеза с Аватарром Синтеза Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в 37-м архетипе Огнематерии ИВДИВО, фиксируя 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч двухсотой истиной пра-ивдиво-реальности Октавы.
   Синтезируемся пройденными Синтезами, практикой, системностью Синтеза, встраиваясь в 62-ой Синтез компетентно в форме каждого из нас телесно Синтез ИВДИВО 37-ми архетипично цельно Октавно, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем репликационное явление двух Синтезов синтезом каждого из нас и синтез наших групп и подразделений, участвующих в Синтезе физически. 
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая разработки, тенденции, процессы за месяц реально развиваемые каждого из нас и подразделение. Вот то, что сделали, чётко, включением Синтеза в разрабатываемое ядро 61-го Синтеза в тех темах, над которыми осмысляли, практиковали с Кут Хуми и Фаинь в течение месяца Синтез. 
      И концентрируя Синтез пред Кут Хуми телесно, возжигаемся всей тезисностью Синтеза итогами. Возжигая ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом и концентрируем на себе Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию, синтез, огонь 4-го курса подготовки, переподготовки, прося переключить нашу команду и группу, проходящую 4 курс Учителя в подразделении ИВДИВО Сочи, Сириус в рост 37-ми арехетипично цельно октавно с этого Синтеза и далее в разработке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
     Заполняясь Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, и возжигаясь всей ипостасностью к Аватару Синтеза Кут Хуми учительски, знакомимся с Синтезом и Огнём вне индивидуального выхода, командным выходом к Кут Хуми Фаинь сейчас в нас и нами. И стяжаем прямую репликацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая 23 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая наработку глубины познание Истины Сущим источником Синтеза в каждом из нас за эти 12 часов, плюс   ночную практику обучение. 
       И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию внутреннего перевода познаности Синтеза Мудрости в Истину в каждом из нас ИВДИВО октавно, 37-ми архетипично. Подтягиваясь, внутренне возжигая столп ядер Синтеза, ядер Компетенций в каждом из нас. И возжигаемся, входя в текучесть Синтеза, позволяем себе течь Синтезом, быть им, максимально внутренне раскрепощаясь, высвобождаем телесную оперированность Синтезом в зале, повышая процент синтезтелесной однородности должностно компетентного явления пред Кут Хуми Фаинь.     
       И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в текучести Синтеза ИВДИВО каждым из нас, возжигаясь. Стяжаем Синтез Мудрости Синтезом Истины Отца-Человека-Субъекта, стяжая разработку, линейный и нелинейный Синтез связь, возжигаемый Истиной, вспыхиваем всеми формами её организации, процессов действия, качество применения и основности или осмысленности познанных тенденций Истины Синтез философии каждым из нас. 
     И заполняясь Синтезом Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. И вспыхивая всей синтездеятельностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-ре Синтеза 64-х инструментов в разработке Совершенных Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в Учителе-Владыке Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь всей скрупулёзностью, начиная пробуждаться телесной учительскостью в Учителе-Владыке ростом и познанием Сущего, как источника Истины синтезом ядер частей, ядер Синтеза компетенций каждым из нас. 
     И заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перестройку гибкости внутреннего Наблюдателя ростом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза в отстройке строения особенности Истины как явления 37-ми архетипично, как и часть 446-тиричной цельности Праистины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
     И развёртываясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми всей практикой внутренней организации Октавности, Вселенскости, Космичности, Метагалактичности в каждом из нас и Мировости синтез и рост синтеза далее прорывным Синтезом Истины собою, набором внутренних компетенций сопряжённости темами 62-го Синтеза и самостоятельной подготовкой, переподготовкой в любых объёмах стяжания и не только, синтезами с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
       И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая прямое течение двух видов Синтеза и методов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, пока стоим. Возжигаем внутреннюю совершенную тренированность Синтеза, стяжая формулировку корректности цельности взгляда Империо Синтезом в росте Учителя-Владыки в каждом из нас, поддержкой и развёртыванием баланса между внутренним и внешним, как формированием Сущего в «Я настоящем» в росте Философа Синтеза в Учителя Синтеза, в Посвященном Владыке Синтеза, либо Владычицы Синтеза участниками данного Синтеза. И возжигаясь, наполняемся.
     Устремитесь прожить телом, или взять состояние, эффект отчуждённой неотчуждённости от ранее имеющегося опыта и действия. Оно очень телесно сейчас стоит в осознании, прям вот крайне физично, я так сказала бы структурировано и не особо гибко, то есть, оно прям  априори согласовано.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим, сейчас в сокращённом варианте цифры скажем, в 77 септиллионов и далее 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 37-ми архетипично огненно-синтезно Учителями  62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезформе Должностно Компетентного 62-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и все, как один, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО-системным процессом, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца 62-м порядком Истины Отца Человека-Субъекта темой 12-ти часов физического живого Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ми порядковую реализацию 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от  Человека до Отца в реализации 37-м архетипом. 
      И вот быстро стяжаем. Быстро, в смысле на скорости, проживать будет некогда. 
62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Жизнью,
 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым, Репликацией,
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащим, Созиданием,
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью в Творении,
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителем в Любви, 
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Владыкой в Мудрости,
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватаром в Воле,
62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Отцом в Синтезе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца постоянной сингулированностью внутреннего источника целым ростом. Стяжая Учителя-Владыку Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом одного из видов жизни Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в Учительскую форму организации жизни собою. И стяжаем ракурсом явления, 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление роста частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьмерицы. И стяжаем фактический проход, прям вот слово проход фактический, в способ явления жизни служения Учителя-Владыки перспективностью роста и глубиной всей мерой ответственности целей и задач каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми, частью Праистина Изначально Вышестоящего Отца, Истина Изначально Вышестоящего Отца, от Базового до Всеединого частного синтезчастного выражения собою. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ростом Отца Человека-Субъекта, заполняясь Огнём Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И мы возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся общим Синтезом в преодолении старых записей новыми тенденциями, заложенными сейчас при стяжании. Вот эта вот общая, которая формулирует Сверхкультуру с Изначально Вышестоящим Отцом, где Свехкультура затрагивается традициями тренинга, практики, внутренней работы с Изначально Вышестоящим Отцом.
     Не выходим из зала, открываем глаза в зале пред Отцом, ну хотите физически, но лучше в зале пред Отцом, там даже можно проверить веки открыт, закрыты. И просим у Изначально Вышестоящего Отца сформулировать внутренний, нелинейный Синтез какой-то рекомендации в росте внутренней компетенции Учителя в последующем стяжании и разработке 37-го архетипа ракурсом Истины Отца-Человека-Субъекта.
    Вот просто, там Отец, сливаюсь с тобой, вся возожглась, всё, пылаю Синтезом к тебе, на тебе, всех проверила, все на месте, Отец тоже. Сливаюсь с Отцом и слушаю, внимание, дробь барабанная. Там Славия помогает в случае чего, она обычно за барабаны отвечает, если не по пятой точке, то погладит по шестой. Мы начинаем повышать насыщенность  компетенций, слушаем Отца. Отлично, и вот ту фразу, которую сказал Отец, или что вы услышали, или смогли там расшифровать, стяжаем у Отца оперирование Синтезом на понимание Синтезом в завершении хаоса.
      Не поможет правильная посадка, вообще, как бы вы себя сейчас не организовывали, чем более нестабильной системой вы будете сейчас на физике, тем больше совершенного Синтеза войдёт в управляемый хаос свыше, то есть от Отца, где Истина начнёт организовывать вот это вот состояние Сущего из источника свыше, то есть от Отца. И тогда, входя уже в Рождение Свыше, и в Новое Рождение в восьмерице в 37-м архетипе, физическое тело будет более упорядочено, это прям вот правильно. И между Изначально Вышестоящим Отцом и ИВДИВО находится архетип, в данном случае Октава, мы с вами, где внутри нас Отец организовывает вот этим вот состоянием Синтеза, которое в нас физически заложил. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, взаимоорганизуемся Синтезом в каждом из нас и физически. Отлично, взаимоорганизуемся.
    Всё, перспектива жизни, флаг на лице. На Сашу смотрю и прям читаю, бегущая строка с красной подсветкой. 
     И мы проникаемся той и особенностью, или способностью, той репликационностью фразы, которую распознали идущую на нас от Изначально Вышестоящего Отца, это надо распознать. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем перспективы роста Посвященного Синтезом Компетенций физичностью Изначально Вышестоящего Отца далее в последующих практиках.
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом, возжигая все тенденции Истины, подходы, методы Синтеза, которыми она живёт в нас.
    И мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя собою Синтез 37-ми и 36-ти архетипично цельно синтезфизически собою в этом зале, возвращаясь в физическую реализацию. И вот это слово «реализацию», вводим в состояние, что вы за что-то «за», я прям вот не шучу. Вот не просто так, за Синтез, за движ, за какой-то штурм, не только за это, а вы в реализации ответственны за какой-то процесс. В данном случае мы начинаем  с вами постигать тенденции Истины, как критерий внутреннего Синтеза с ростом компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
     И возвращаясь в реализацию синтезом двух подразделений, возжигаем весь Синтез стяжённый, активированный практикой, организованный системно в возожённости каких-то тенденций с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом, и физически направляем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сочи, иерархически начнём сверху вниз, в подразделение ИВДИВО Сириус, в подразделения участников практики, прям видим подразделения: Ставрополь, Краснодар, Ростов, прям видим эти подразделения. И возжигаем оболочку, либо сферу Синтеза ракурсом, эманируем в ИВДИВО-каждого, и усиляем эманацией ИВДИВО, ИВДИВО-каждого, ИВДИВО подразделения, физически отдавая результаты действия, и продолжаясь в процессе синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и выходим из практики. Аминь.
Вопрос на засыпку, чего не хватило вам в практике?
  
Сдано ИВ АС Кут Хуми 28.04.2023 г.
