62 Си ИВО 2023-04-22-23 Сириус-Сочи Сердюк Ольга


1 день 1часть   
Время: 03:52:13 – 04:04:29 

[bookmark: _GoBack]Практика 2. Стяжание Рождения Свыше 9-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО: от Человека до Отца включительно Синтезом Должностно Компетентного ИВДИВО октавно 37-архетипично-цельно Синтезом и ракурсом Октавы Изначально Вышестоящего Отца 37-го Архетипа огне-материей ИВДИВО.
 
[bookmark: _Hlk134396001]Погружаемся во внутреннее действие с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтез Синтезом в каждом из нас, возжигая Фундаментальность материи аппаратов систем частей Синтезом роста Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся. Переходим на 1 тринадцатиллион трам-пам-пам 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выравниваясь, развёртываясь Должностно- Компетентно синтез-формой Учителя 62-го Синтеза и в форме – синтез-форме Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси в зависимости от степени служения Должностно Компетентного сейчас каждым из нас.
[bookmark: _Hlk134564842]Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше 9-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО: от Человека до Отца включительно Синтезом Должностно Компетентного ИВДИВО октавно 37-архетипично-цельно Синтезом и ракурсом Октавы Изначально Вышестоящего Отца 37-го Архетипа огне-материей ИВДИВО каждым из нас. 
Разработка 62 -го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в степени реализации Отца-Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Октав далее в росте Синтезом. И возжигаясь...
Прям, вот ищем состояние, настроенность на восприятие Синтеза, запрос Мыслеобраза, импульс ответа Синтеза Кут Хуми в теле, в зале, от Фаинь, от Кут Хуми на каждом из нас.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, заполняемся, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Идём на ступень выше в 4097-ю истинную пра-реальность. Развёртываемся в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержке. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёрнутое явление – Рождение Свыше (прям развёрнутое, развернуть Рождение Свыше...) Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8-рично: от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно явления Должностно-Компетентного ИВДИВО 8-рицей реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И запрашивая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот можете сейчас не слышать какой-то ответ, там мыслями, фразами, а просто внутренне чувствовать Синтез, идущий на Мыслеобраз, который мы запросили к стяжанию и прям внутренне чувствовать Синтез и переживать его. 
[bookmark: _Hlk134564337]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая рост Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Октавой Изначально Вышестоящего Отца 37-м Архетипом огня-материи ИВДИВО каждому из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 Образов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас – стяжая Рождение Свыше Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Служащего  Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Учителя Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Владыки Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Аватара Изначально Вышестоящего Отца Октавой, Рождение Свыше Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавой. И синтезируясь в синтезе восьми Рождений Свыше Рождением Свыше Должностно-Компетентного Октавой 37-м Архетипом огня-материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе их, стяжаем явление 9-го Образа 9-м Образом Должностно-Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Вспыхивая восемью Образами Рождения Свыше и девятым Образом Рождения Свыше Должностно-Компетентного. И возжигаясь, формируясь, рождаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Рождением Свыше собою (прям Образом Изначально Вышестоящего Отца).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, растворяемся в явлении Синтеза девятью Образами Изначально Вышестоящего Отца Должностно-Компетентным ИВДИВО Октавы 37-архетипично синтезфизически собою. И возжигаясь всем стяжённым, преображённым, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Рождения Свыше Должностно-Компетентного Октавой, стяжаем специализированный рост 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем степень Рождения Свыше явлением Образа-Праобраза... (невнятно) Рождения Свыше Октавой 37-архетипично-цельно Отца-Владыки Синтезом 37-го Архетипа, но ракурсом 62-го, ракурсом и 62-го в течение 65-го пред Изначально Вышестоящим Отцом, но в специфике  реализации 37-го Архетипа Отца-Владыки Синтезом Октавы 37-архетипично-цельно в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем. Прям синтезируем Должностно-Компетентный Образ Рождением Свыше и специализированную степень 62-м Синтезом ростом Образа Отца-Владыки в усиление Должностно-Компетентного Образа 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь...
Дайте сейчас себе время пересинтезировать из знаний услышанного стяжания, запущенного процесса синтеза наделённостью в телесное или в синтезфизическое сопереживание погружённости в сам Синтез, ну так скажем необычностью процесса. Когда количество Рождений Свыше – девятирично, плюс специализированное Рождение Свыше Отцом-Владыкой, Синтезом Образа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося усилить, углубить стяжённое во всём устремлении каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца ростом 62-м Синтезом (мы сейчас не как в Рождении Свыше, а как специализированной дальнейшей степенью подготовки...).
Стяжаем Абсолют Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца всей специализированностью Огня. Стяжаем Путь Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца со специализированностью тенденцией этого Пути. Стяжаем Эталон Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. Стяжаем Тезу Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ей. Стяжаем Стать Учителя каждому из нас. Стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца принципом «всего во всём» синтезом Рождений Свыше октавно.
Вот, прям, сопереживите, когда Рождение Свыше дали нам синтез «всего во всём».
И усиляясь этим физическим явлением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаясь в зале изначально Вышестоящим Отцом всем, что стяжали, возожглись, синтезировали.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию синтезом Рождения Свыше Должностно-Компетентного Октавой 37-м Архетипом огня-материи ИВДИВО: от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей 9-м явлением Рождения Свыше «всего во всём» Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь специализированной степенью Отца-Владыки Рождением Свыше октавно. И эманируем физически в зале, всю синтезфизично стяжённую разрабатываемую и доступную каждому из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИВДИВО участников практики в Сириус, Сочи, в Подразделения ИВДИВО участников практики в индивидуальном акценте присутствия, так назовём, в ИВДИВО каждого. И в этой реализации, завершая командный, коллективный Синтез, остаёмся в осуществлении стяжённого в ИВДИВО каждого, с Кут Хуми Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом «один на один». И выходим из практики. Аминь. 


Набор практики: Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.989 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Ипостась Коротеева Светлана, ИВДИВО Сочи.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.05.2023г. 




































Сдано: ИВАС Кут Хуми (дата) 
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62 Си ИВО 2023 - 04 - 22 - 23   Сириус - Сочи   Сердюк Ольга       1   день  1 часть      Время : 03:52:13  –   04:04:29       Практика   2.   Стяжание  Рождени я   Свыше 9 - рицы Должностно Компетентного  ИВДИВО: от Человека до Отца включительно Синтезом Должностно Компетентного  ИВДИВО октавно 3 7 - архетипично - цельно   Синтезом и ракурсом Октавы Изначально  Вышестоящего Отца 37 - го Архети па огне - матери ей ИВДИВО .       Погружаемся во внутреннее действие с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся  Синтез Синтезом  в  кажд о м из нас, возжигая Фундаментальность материи аппаратов систем  частей  Синтезом  рост а   Истины Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь  Изначально  Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза  Си - ИВДИВО Октавы Октав. Развёр тываемся. Переходим на 1 тринадцатиллион трам - пам - пам 712 - ю высокую цельную пра - реальность Си - ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 62 - го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. И выравниваясь, развёртываясь Д олжностно -   Компетентно   синтез - формой Учител я   62 - го Синтеза и в форме   –   синтез - форме Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси в  зависимости от степени служения Должностно Компетентного сейчас каждым из нас.   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтез а   Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО - Человека - Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить  ка ждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше 9 - рицы Должностно Компетентного  ИВДИВО: от Человека до Отца включительно Синтезом Должностно Компетентного  ИВДИВО октавно 3 7 - архетипично - цельно   Синтезом и ракурсом Октавы Изначально  Вышестоящего Отца 37 - го Архети па огне - матери ей ИВДИВО каждым из нас.    Разработка 62  - го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в степени реализации Отца - Владыки Соль - ИВДИВО Октавы Октав далее в росте Синтезом. И возжигаясь...   Прям, вот ищем состояние, настроенность на восприятие Синтеза,   запрос  Мыслеобраза, импульс ответа Синтеза Кут Хуми в теле, в зале, от Фаинь , о т Кут Хуми   на каждом из нас.   Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   стяжаем  9 Синтез Синте зов  Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас .   И возжигаясь, заполняемся,  преображаемся ими.    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца. Идём на ступень выше в 4097 - ю истинную пра - реальность.  Развёртываемся в за ле Компетенций Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителями  62 - го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь в поддержке. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  прямое явление Синтеза Изначально Выше стоящего Отца, прося преобразить каждого из  нас и синтез нас на развёрнутое   явление   –   Рождение Свыше ( прям развёрнутое, развернуть  Рождение Свыше. ..) Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8 - рично: от  Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изнача льно Вышестоящего Отца  включительно   явления Должностно - Компетентного ИВДИВО 8 - рицей реализации Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И запрашивая, возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.   Вот можете сейчас не слышать какой - то ответ ,   там   мыслями, фразами, а просто  внутренне чувствовать Синтез, идущий на Мыслеобраз, который мы запросили к  стяжанию   и п рям внутренне чувств овать   Синтез и переживать его.   

