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2 день 3 часть   
Время 00:40:10 - 01:04:13
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Мировоззрения Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Ипостась Дудкина Зинаида


Практика 5
Перевод компетенций на физику 38 архетипа огня-материи ИВДИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем такой внутренней принципиальной позицией Учителя, которую сейчас безмолвно внутренне в восприятии первой темы сорока минут вы организовали, сложили, и может как-то продвинулись в каком-то осознании для себя в физическом выражении.  Возжигаемся теми началами, которые заложены Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. То есть вспыхиваем видами организации Синтеза Жизни: Жизнью Учителя Синтеза, вспыхиваем действиями начал в архетипическом явлении. Мы с вами вчера входили в выражение 37  архетипа, значит, возжигаемся пятью выражениями октавности 32-мя архетипами синтезом 37 архетипов огне-материи ИВДИВО. Возжигаемся видами материи, типами материи, вспыхиваем видами организации синтезом количества частей, систем, аппаратов, частностей, синтезом восьмерицы реализации октавно-метагалактического выражения Должностно Компетентного в каждом из нас. Прям это вот наше начало, это то, где мы, в такой,  грубой формой, началим, то есть закладываем, организуем, начинаем какой-то процесс действия.
И возжигаемся концентрацией ночной подготовки, ночной учёбы Синтеза Синтезного Мира. Возжигая синтез явление Должностно Компетентного  Телом Учителя Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в организацию Синтеза Истины контекстом внутреннего служения на один тринадцатиллион и так далее 712 высокую цельную пра-ивдиво реальность.
Переходим, развёртываемся формой телесно Учителями 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Обозначаемся, чётко вспоминаем, о чём мы говорили с точки зрения практики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим подвести, официально вам скажу, итоги первого обучения ракурсом Октавы 37 архетипом каждого из нас. Стяжаем синтез компактом Огня, Синтеза, условий, вариативности действий в ночной подготовке в индивидуальном, коллективном действии ракурсом организации строения Истины, явления Истины Изначально Вышестоящего Отца Октавой каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываясь синтезом двух видов Синтеза в организации Синтеза первого дня 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ночной подготовкой каждого из нас, фиксируем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми на активацию ядер Синтеза головным мозгом и, фокусируя, усваиваем синтезфизичностью практику внутренне-внешней организации с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот устремитесь включиться в такую однородную индивидуально-учительскую сопряжённость с Кут Хуми, в принципе один на один с Кут Хуми Фаинь и вы формируете, оформляете некий такой итог, вывод. Он может не конкретно осознан, но славливаете, улавливаете состояние Синтеза в теле с Кут Хуми в зале выстраивая и визуально, и телесно, и синтезно, и огненно состояние телесности текучести процесса организованности в зале пред Кут Хуми.
Возжигаем учительские (если наработан) Ясный взгляд и владыческую имперационность. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь на возожжённый вид Синтеза каждого из нас перевести компетенции каждого из нас всем количеством пройденных Синтезов из 120 возможных физически пройденного явления компетенции из любого архетипа огне-материи ИВДИВО, где они есть, могут быть напрактикованные,  применены каждым из нас минимально в 37 архетип в Октаву и зафиксировав явление Синтеза на первой физической стать-пра-ИВДИВО реальности 38 архетипа огне-материи ИВДИВО явлением Посвящённого в восьмерице реализации, включая Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтезов ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, вспыхивая ими, преображаемся. Возжигаем по четыре компетенции каждым пройденным Синтезом, в усилении разгораясь Синтезом Кут Хуми Фаинь пред ними. Вот просто побудьте в такой динамической возжигаемости двумя видами Синтеза синтезом пройденных Синтезов и наделённых компетенций, когда они все вместе собираются, организуются, и внутренне оформляют такую телесную мощь. Давайте так, хорошо.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь усилить и поддержать каждого из нас в росте и переводе компетенций. И вот на эту просьбу получаем такую внутреннюю поддержку. Она телесно ощущается в укреплении крепости тела. То есть такой может быть нюанс полезный будет вам для осознания: когда мы действуем компетенциями, мы, в том числе развиваем крепость телесности Должностно Компетентного, то есть компетенции ещё нужны, в том числе для этой особенности. И вот тогда поддерживаясь телесно Аватаром Синтеза Кут Хуми,  Аватарессой Синтеза Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 истинную пра-реальность. Устремитесь идти не только группой, но и чётко фиксировать такой индивидуальный синтез переход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу сменой Синтеза, условий и мерностей вида материи, типа материи и архетипа в этом случае того же действия над октавным процессом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубиной слиянности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца полномочностью каждого из нас Должностно Компетентными Учителями 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на от одной до 512 компетенций, наделяемых на ну, скажем так, восьми курсах Синтеза, а там уже, сколько вы прошли по количеству синтез-физически каждым из нас, потому что группа здесь с разной подготовкой. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести явление компетенций минимального выражения Посвящённого от Посвящённого до Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом 37 архетипа огня-материи ИВДИВО-Октав Изначально Вышестоящего Отца являемое на физике стать-пра-ИВДИВО реальности 38 архетипа огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём Должностно Компетентным ИВДИВО. И просим наделить каждого из нас явлением включённости развертывания компетенций от Посвящённого до Отца в разработке Синтеза физикой 38 архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И возжигаемся телесностью синтеза Человека и Посвящённого синтезом двух жизней в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций, которыми мы наделены были, пусть возжигаясь должностной компетенцией (она у нас одна) в организации каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез от двух до 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в усилении организации компетенций. Возжигаясь, стяжаем профессионализм внутренней данности наделяемого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца компетентным ростом каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремитесь при стяжании взгляд в зале Изначально Вышестоящего Отца перевести от тела Отца, или там, куда вы смотрите в зале, во внутренний взгляд на самоорганизацию телесности пред Отцом. И вот с одной стороны почувствуйте, почувствознайте заряженность компетенций в теле. И вот раскрываемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, которую мы вчера стяжали по строению, она прям развёртывается многосферная, многосферно оболочечная вокруг вас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию организации Синтеза, развёртываясь максимальностью 513 компетенций в каждом из нас, действующих синтезом 37-ми архетипично октавно в организации действия Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в соответствующей насыщенности компетенций, проникаясь ими, включаемся в такую дееспособность Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активный рост компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца активностью Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем фиксацию плюса, плюс 512-ти стать-пра-ИВДИВО-реальностей, 512-ти стать-пра-ИВДИВО-реальностей частей, которые мы стяжали, предполагается организации в 38 архетипе 512 частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждого из нас 512 стать-пра-ИВДИВО реальностей частей по количеству компетенций максимально плюсом синтеза 512 стать-пра-ИВДИВО реальностей частей в выражении компетенций. И количество компетенций каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы стать-пра-ИВДИВО-реальностей явлением Должностно Компетентного ИВДИВО в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Отца растущей и углублённой Истины синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца  компетентно.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прям проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем крепость компетентной Истины, стяжая компетентную Истину Синтезом компетенции ростом синтеза 512 частей Должностно Компетентного синтезом 512-ти стать-пра-ИВДИВО реальностей.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезом частей компетенций синтез-физически Должностно Компетентным, являем такой минимальный процесс Посвящённого Октавой в росте внутреннего движения, дееспособности, разработки, а главное служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И усваивая данное стяжание, так назовём его, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть всё стяжённое,  организованное синтезом роста стать-пра-ИВДИВО реальностей синтез физически каждым из нас на явления этих выражений стяжённых в синтезе двух Подразделений: Подразделения ИВДИВО Сочи. Прям просим, верим, знаем, прям насыщаем территорию Подразделения ИВДИВО Сочи данным выражением. В Подразделение ИВДИВО Сириус. И вот прям включаемся в процесс практики, где мы раскатываем, эманируем, направляем, просим Отца зафиксировать на территорию Подразделения ИВДИВО Сириус синтез стяжённых условий. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем избыточность Синтеза роста компетентного явления той Волей, которая складывается вершением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в Подразделениях. Такой почувствуйте обратный процесс организации.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезом такого двойного усиления двух Подразделений возвращаемся на физику. Вспыхиваем Синтезом и Огнём накопленным, стяжённым и сознательно практикуемым сейчас в практике каждым из нас, в стяжании. Прям держите этот процесс, который в вас продолжается. 
И распределяем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, причём распределяем как сами, так и синтезом двух Подразделений. Это кстати такая отдельная может быть темка, но она сейчас будет актуальна. Вы делаете, слушаете и делаете какие-то выводы для себя на перспективу. Вот мы сейчас эманируем всё стяжённое, возожжённое индивидуально и Синтезом 62 Синтеза в ИВДИВО в целом, но работа идёт двумя Подразделениями. То есть, когда мы потом будем эманировать в Подразделения, это уже второе явление. Но попробуйте почувствовать, именно почувствовать, почувствознать как и Подразделение по итогам того Синтеза, который накопился в нём эманирует волну Синтеза по ИВДИВО. То есть, грубо говоря, результат действия Синтеза в Подразделении, это эманации по всему ИВДИВО. Ментально мысль понятна: телом воспринять единицу Подразделения, которое организуется в ИВДИВО, внося вырабатываемый Синтез, очень сложно. У нас с Главами Подразделений сейчас вот этот вопрос как раз стоит, крайне актуален. И с Аватарами Должностной Компетенции, вы в принципе все Аватары, а это ваша специфика: аватарить новым объёмом Синтеза в Доме, в ИВДИВО. У аватарскости больше дел, чем коврижек, плюсов. То есть как бы там на самом деле больше делать надо, чем получать.
Далее распределяем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Сочи, усиляя Сочи концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в действии. Ещё, ещё, туговата сфера, нужно её разрабатывать, это вот сочинцам. Чтоб вы почувствовали, какая тугая. Не в плане плотная и упругая, она прям тугая в расширении нового Синтеза. Грубо говоря, мало волн Синтеза проходит по сфере. То есть надо не со сферой работать, а с Синтезом в Подразделении, чтобы сама сфера Подразделения оболочки организаций, управлений, отделов, что у вас там есть в Подразделении, они были активны выработанным Синтезом, вырабатываемым Синтезом. Активна сама сфера, а значит, активен, дееспособен Столп ядрами Синтеза и собственно компетенциями Подразделения. Вот просто так вот, на осмысление.
Далее эманируем в Подразделение ИВДИВО Сириус. Когда вы распределяете, вы не ждёте формулировку Ведущего дальше. Вы отслеживаете, наблюдаете, делаете выводы, исходите из тех сопереживаний, которые вы сложили собою, и включается анализ вашего действия. То есть вы становитесь стратегом следующего развития. Почему так важно распределение Синтеза по итогам? Потому что по итогам вы видите к чему дошёл тот объём стяжаемого Синтеза, в который вы были включены, то есть к чему он дошёл. И на основании этого уже ваша следующая практика будет по результатам распределения  итоговой эманации. Поэтому практик должно быть мало, но они должны быть качественными. Потому что, когда я делаю практику, я завершаю в эманациях, я в самой эманации, в распределении, делаю вывод, понимаю, как я его сложила и уже тогда в следующую практику я иду на основании того вывода, который у меня получился. Если я нарабатываю какую-то тему, тему, тему, потом раз и иду в следующую практику. И тогда опыт, который я коплю, он более качественен в дееспособности, то есть я этим действую не по количеству, а уже по качеству.
 Это Сириус был, и далее в Подразделения ИВДИВО участников данного Синтеза. И в ИВДИВО каждого распределяем. И тут тоже в распределение в ИВДИВО каждого полное состояние максимальной усталости. И это очень хорошо, сейчас объясню почему. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
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