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Практика-тренинг 6. Работа с Книгой Синтеза. Организация и рост Философа, Синтез-Философа в каждом из нас чтением Книги Синтеза. Стяжание Мудрость философскости - от Человека до Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И возжигаемся той насыщенностью набора компетенций синтеза организации внутренней Мудрости, которую сложили из того опыта, который сейчас вспыхнул у вас на предложенный вариант действия, всё равно вы сейчас отреагировали своим опытом. То есть обсуждение, реакция, отказ или согласие – это ваш опыт. И вот это тот опыт, которым вы отреагировали. Вы не остались нейтральны, объективны, вы начали, ну как-то физически проявляться. Вот это ваш опыт. Нет характеристики: он плохой или какой. Он какой-то, он ваш. 
И вот возжигаемся всей концентрацией синтеза компетенций разновариативностью любого диалога частей в каждом из нас, компетенций в каждом из нас, должностно-компетентных дел в каждом из нас синтезом Ядер Синтеза, синтезом Ядер Компетенций, формой Учителей 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезом инструментов и синтез-мечом Учителя Синтеза в позвоночнике физически каждым из нас. 
Возжигаясь, активируемся, настраиваемся на внутреннюю работу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность 37-го архетипа Октавы огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь располагаемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на равном удалении друг от друга, фиксируем синтезтелесность, возжигаемся всем накопленным организованным синтезированным Синтезом в Учителе каждого из нас, возжигая стяжённое явление синтеза Образов Ядер Синтеза и Огней синтезом Рождений: Новым Рождением, Рождением Свыше проведённым в нас. Возжигаемся Образом Синтеза типа Жизни специфики организации выражения чем мы живём и Служим собою, исполняя должностно-компетентные реализации в ИВДИВО, ну допустим Посвящённым, Ипостасью, Учителем, Аватаром, вот такая специфика жизненного стиля действия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, вначале стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и входим в непредубеждённость предлагаемых вариантов и условий действий внутрь просто как для расширения следующего этапа развития, а там уже на усмотрение Аватара Синтеза Кут Хуми, дабы Ученик, Компетентный, Посвящённый, Ипостась, Учитель не делает ничего, что не рекомендует ему Аватар Синтеза. Этим вы успокоитесь и не всем обязательно идти на эти уроки, так как Кут Хуми не всем будет их рекомендовать. Аминь. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза. Ну, чтобы снять напряжение, а то Галя потом меня к стенке прижмёт. 
Из зала: - Сама ходила?
Что? 
Из зала: - Сама ходила? 
Сама ходила. Конечно. 
Из зала: - Да? 
Конечно, в Минске ещё давно-давно нас обучали, парень был как раз именно мастером этого явления. 
И мы возжигаясь развёртываемся телесно. Я ничего вам не могу предложить того что я не испытывала, мне прям нравится вот то что вот Саша вчера мне предложила, я вчера так возожглась, сегодня стою и думаю, что я после этого Сашу любящими глазами, но она это будет делать сама. Вот уже я вам это не предложу. А то что физически проходила сама, то могу предложить. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем рост организацию Меча Истины формированием действия в Октаве синтезом разработанности потокового явления Ядер, Огнеобразов, Субъядерностей, в том числе чтения Книги Синтеза разработанностью Меча, и темами ведущими или актуальными для роста Учителя-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И  возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, вот внутренне успокаиваемся, приводим своё состояние ментальности восприятия Головерсума праматичности Разума Хум синтеза Подразделения, вот действия, в норму, и входим в поток организации синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Огнеобразов, Ядер, Субъядерностей 37-го архетипа 77-ю септиллионами Синтезов организацией, возжигая Тело Учителя Синтеза, впитывая, проникаясь, развёртываемся всей синтез-телесностью однородностью физичности в 37-м архетипе в зале. То есть доводя, повышая процент телесного присутствия с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале. И вот внутренне организуясь на состояние сопереживания Синтеза, концентрируем собою, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в направленности Огнеобразов, Субъядерностей, Ядер Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. 
И вот сейчас будет такое хорошее состояние, когда вы чувствуете, что вас вводят или вы вводитесь, так магнитетесь, какой-то внутренний процесс с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Это вот есть состояние намагничивания на Синтез. 
Прошу, сделайте акцент на сопереживание погружённости в намагничивание на Синтез Кут Хуми течением Огнеобразов, Ядер, Субъядерностей в Тело на 77 септиллионов. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию ИВДИВО каждому из нас, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми здесь же в 37-м архетипе, но в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в котором работают Владыки Синтеза, мы туда сейчас пойдём на 62-й этаж в зал 62-го Синтеза. Вот Посвящённые Владыки Синтеза, действующие Владыки Синтеза вы в этом здании, мы с вами бывали на Академическом Синтезе, Учителя Синтеза возможно будут входить впервые. 
И мы из здания ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми, где мы сейчас находимся переходим в ИВДИВО-полисе в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, это в том числе здание Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы развёртываемся, становимся на вершинном этаже в мансардном этаже под куполом здания Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываясь в здании, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем концентрацию Столпа восходящего и организуемого 62-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 62-м Синтезом как Столпом концентрацией Синтеза в формируемом или дееспособно-действующем Ядре 62-го Синтеза каждым из нас, стоя пред Отцом в зале, Кут Хуми Фаинь кстати по бокам от нашей группы, не напротив нас, а по бокам, напротив нас Изначально Вышестоящий Отец. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост внутреннего академизма Синтез-Философией считывания, расшифровывания, распознания, концентрации, понимания Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать нас на 62-й этаж 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ну такое базовое, к чему мы можем с вами подойти синтезом работы на сейчас и в данной практике. 
И мы переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца на вершине здания в зал 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в здании Синтеза, развёртываемся в зале напротив Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, внутренне становимся, развёртываемся, проверяем руки, ноги, туловище, голова, форма, концентрация Синтеза, прям чётко, чтоб вы офизичились. 
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем допуск, и стяжаем обучение каждого из нас на чтение Книги Синтеза, Книги Учения Синтеза ракурсом Синтеза и части Истина в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Мудрости в разработке чтением Синтеза в подготовке к наработке, накручиванию, так скажем, Синтеза в Теле для стяжания Меча Истины в Октаве. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, встраиваемся в течение 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на работу с Книгой Синтеза, либо вы уже видели, либо сейчас в моменте перед вами в центре зала на высоком пюпитре фиксирована Книга 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, она лежит как Книга Учения Синтеза в специфике 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, и просим Аватаров Синтеза Морию Свет вместе с нами и с Кут Хуми Фаинь провести эту практику-трениг для организации и роста Философа, Синтез-Философа в каждом из нас чтением Книги Синтеза. 
Возжигаемся, активируемся синтезом навыков и умений организации Синтеза с Аватарами Синтеза Мория Свет в каждом из нас, вспыхиваем синтезом компетенций Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет синтезов умений, навыков, начал, правил, ростом диалектики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы подходим к Книге, фиксируемся тем столпом и той концентрацией Учения Синтеза, которое стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, обступаем, лучше полукругом. Книга большая, поэтому в принципе даже стоите вы друг от друга на равном удалении чтобы был доступ в свободном таком сопересечении течения Синтеза, и вы не мешали друг другу. И соответственно можете увидеть, что Книга подсвечена внутренне, она определённого диаметра, формата, можете её рассмотреть,.. лист, и вот внешняя оболочка книжки, внешняя. Как это называется правильно? 
Из зала: - Обложка. 
Обложка да, вот я хотела другое слово сказать. Внешняя обложка Книги, для меня она такого коричневого цвета, тёмная, плотная, листы довольно-таки толстые. 
И мы настраиваемся на синтез двух процессов Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, возжигаемся выражением Аватара Синтеза Кут Хуми всей Виртуозностью Ядер Синтеза в каждом из нас, возжигаем Ядра пройденных Синтезов, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми в работе с Книгой распаковать Синтез распуская его по Телу Учителя Синтеза которым стоим, с Аватаром Синтеза Морией синтезируемся, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, у Свет Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем распаковку, организацию Ядер Синтеза Компетенций, которыми мы наделены, и внутренне при начале работы с Книгой синтезируем Ядра Синтеза Синтез, Ядра Синтеза Компетенций, сами компетенции их Синтез Мудростью, и синтезируя их между собою, входим в выявление тем, тез, формулировок, что прочтёте, Учения Синтеза 62-м явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот проникаясь двумя этими состояниями от Кут Хуми Фаинь, Мории Свет, в организации 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истине каждого из нас, стяжаем явление глубины Столпа Синтеза Истины собою, и намагничиваем, впитываем Синтез, Компетенции, Мудрость, Истину, и отдаёмся в процесс Мудрости, адаптируясь Телом Учителя Синтеза в течении 62-го Синтеза в прочтении Книги далее. 
Адаптироваться к Мудрости это не начать сразу же читать, не начать сразу же читать, адаптироваться к Мудрости.., а вы сразу же побежали глазами. Не надо. Адаптироваться к Мудрости это не начать читать, это сонастроиться телесно, впитывать процесс, возжечь в Столпе Синтез концентрации телесности 512-рицы, возжечь Ядра Компетенций, вспыхнуть насыщенностью, пробежаться над теми темами, которые внутри вас интересуют в этой специфике. 
И вот когда адаптация произошла, сквозь Ядра Синтеза в Теле, в позвоночнике Синтез начнёт выявляться или вытекать разными видами частей, и взгляд станет направленным на Книгу. Вот из Ядер Синтеза частей взгляд станет направленным на Книгу. 
И мы возжигаемся. Книга открыта. И вот направленный Взгляд Учителя во внутренней организации с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы приступаем  вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми к её прочтению. 
И погружаемся, начинаем внутренне читать, воспринимая то, что записано в этой Книге. Какой-то эффект Мудрости,  какое-то состояние внутренней сонастроенности на процесс организации фразы, формулировки, распознания. Попробуйте абстрагироваться от всего, что бы вы хотели прочитать, то есть абстрагироваться от постулатов, от формулировок, и вот этот эффект абстрагируемости это всегда процесс обязательный для Мудрости. Я абстрагируюсь от всего, я беру только то, что для меня, допустим важно. То есть включается тогда понимание заполненности Мудростью. 
Вот грубо говоря, настоящий Мудрец это простота Взгляда, как оно есть, то есть без желания увидеть чего-то большего и навязать своё. 
И внутренне подготавливаемся к организации такого, попробуйте увидеть, когда вы читаете, вы оживляетесь на организацию и действие. То есть какая-то живость, процессуальность, настроенность формируется? То что вы вычитываете, оно внутри вас впитывается, включается в процесс, начинает пониматься буква Закона, буква Стандарта Учения Синтеза. Может быть физической расшифровки нет, там каких-то чётких формулировок, но внутри вы начинаете входить в Тезу Синтеза, в какую-то формулировку, возможно. 
И вот впитываем тезы с листа, чтобы потом когда будем стяжать Меч в следующих там видах действия практики, внутренний процесс этот начал входить в целесообразность Синтеза внутренне. 
И вот Синтез и Огонь 62-го Синтеза вмагничивается тезой изучения Синтеза в Тело, в Ядра Синтеза, в Ядра Синтеза Компетенций. И вот попробуйте головою, вот Сферами Мысли, Сферами Восприятия, синтезом организации оболочки Истины начать вырабатывать процесс понимания того что вы читаете. 
И вот вокруг вас начинает образовываться Сфера с записями, которые вы прочли, это вот ментальный процесс работы Чаши Мышления. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет, вы продолжаете там читать, высматривать, видеть это всё, синтезируемся с Морией Свет, и внутренне стяжаем концентрацию вспыхивания Учения Синтеза по нужным, развиваемым, актуальным темам, фразам, формулировкам, для нарабатывания Мудрости Изначально Вышестоящего Отца делами. 
Вот там Мория вам рекомендует какие-то разные формы организации Мудрости для каждого из вас, это кстати правильно. То есть, есть рекомендация организации формы Мудрости, то есть через что-то вы найдёте вот проход в освоение Мудрости. 
Вот первое что Мория всем сказал, что вы начнёте понимать Мудрость через Размышление. Когда вы начинаете размышлять, вы приближаетесь к состоянию первичной Мудрости, вы рассуждая размышляете осмысляя какой-то процесс, углубляя глубину понимания Мудрости. Потом это всё переводите в дело, и наступает какой-то итог. То есть Мудрость это уже итог. 
Можно сказать, что чем меньше Мудрости в Теле, тем меньше итогов сделал Человек. Это правильно. То есть чем меньше у вас результатов и итогов каких-то, выводов, дел, тем меньше внутренней Мудрости. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией и Свет, отрываем взгляд от Книги. И вот на чём вы  себя сейчас можете ловить? – На том что вы продолжаете читать даже когда не смотрите в Книгу. Увидели? Вот это круто. И вот это вот есть Взгляд, который фиксируется, и вы вычитываете Синтез, который уже в Теле. Да, я уже вижу вашу реакцию, прям умницы, молодцы. 
И мы убираем взгляд, Книга остаётся, мы с Кут Хуми Фаинь в зале. Мы с Аватарами Синтеза Морией Свет переходим в соседний зал, это не зал Книги Синтеза, переходим  в соседний зал, и фиксируемся, становимся в зале Синтеза Мудрости как раз Организация Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Мудрости в Хум у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории стяжаем развёртывание, разработку, философствование, стяжая философский Синтез набором тез, и физическое применение возможностей развернуть архетипически телесно наполненностью в Теле Мудрость в делах, в процессах, в практиках, в поручениях, в каких-то ваших профессиональных действительностях, служебных реализациях, где Философия Синтеза и философский Синтез активирует процесс и формирует из вас своеобразие внутренней индивидуальности Синтеза в Учении Синтеза. И в Учении Синтеза мы его изучаем для того чтобы потом сложиться в организации Синтеза. 
И вот впитываем от Аватара Синтеза Мории этот Синтез Мудрости. 
Можете сделать такую аналогию, что вот объём этого кабинета отражает работу Куба Синтеза, и настолько всё индивидуально в отстроенности или в пристройке к каждому из вас, что внутренне мы берём Синтез Мудрости, и автоматически внутри работаем на часть Куб Синтеза в каждом из нас, которая синтезирована с Кубами Синтеза в частно-служебном здании. И соответственно та Мудрость которая усваивается, она начинает напитываться Кубом Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и идёт мудрая телесная разработка в Кубе Синтеза того что мы вычитали, услышали, синтезировали, осознали и ввели в своё Тело. Поэтому вот всё важно в Тело вводить и разрабатывать. Это вот к тому, что работа с Мечом предполагает физическое введение и разработку. 
И мы синтезируясь наполняемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, начинаем синтезировать между собою тезы Учения Синтеза, которые вычитали, рассмотрели, впитали ранее из Книги Учения Синтеза. 
И возжигаемся тем эталонным содержанием Учителя-Владыки синтезом внутренней эталонной учительскости и владыческого совершенства в Теле Учителями 62-го Синтеза, на которую мы сложились. 
И вот внутренне почувствуйте, попроживайте как работает эталон Тезы и совершенство Тезы тем на что вы сложились. 
Очень кстати необычное, прям именно необычное новое состояние для вас. То есть когда мы читаем Книгу любого Синтеза, мы доразвиваем в Теле состояние Синтеза вот этой вот глубиной, необычностью. 
И мы входим в явление Мудрости Синтеза в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет. И мы стяжаем Мудрость Телу Учителя Синтеза 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ростом степени Отца-Владыки Рождением в Мудрости, прося сопровождать ростом, допустим хотя бы на этот месяц тезного, тезисного, тезауросного роста, в любой тематике, где мы почувствуем внутренний свой профит, то есть увидели течение внутреннего потенциала. 
И можете, может быть от Мории сразу же услышали там тема на месяц такая-то для тебя, или там специфика организации должна быть настроена на это. 
И возжигаем ту Тезу, которую обозначил Мория… звучала внутри. 
Мы синтезируемся в эталоном совершенном стать синтез архетипическом содержании, впитываем записи Синтеза этой тезы Мудростью Изначально Вышестоящего Отца синтезом её в каждом из нас, фиксируем в Ядро в центре грудной клетки объём Мудрости, он прям ядерный, концентрируется внутренне. Может быть какое-то либо давление, либо поддавливание, либо плотность, либо просто жар, который фиксируется в грудной клетке, чуть выше солнечного сплетения. То есть это не Хум. 
И возжигаясь, развёртываем теперь во внутренней среде синтеза запись Синтеза Мудрости, распределяя вот эту вот Мудрость из Ядра Мудрости по Ядрам частей, систем, аппаратов, частностей всей нашей ипостасной, учительской телесности, владыческой телесности фиксацией синтеза практики - от Человека до Отца в 16-рице явления Синтеза каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца синтезом её, переходим из этого зала, таких вот мини работы в этом отдельном кабинете в зал 62-го Синтеза возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтезом Ядра Мудрости Изначально Вышестоящего Отца сформированным сейчас, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая сопровождение в росте Мудростью темой тезы Учения Синтеза 62-м порядком Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, потом будем благодарить Аватаров, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 77 септиллионов и далее 265-й истинной пра-ивдиво-реальности в Октаве. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и на возожжённое состояние Синтеза Мудрости тез и тем Учения Синтеза вычитанного в каждом из нас Взглядом Учителя, мы стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 телесных фиксаций оболочек явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, являем Октав-Части, Октав-Системы, Октав-Частности, Октав-Аппараты синтезом оболочек Мудрости 77 септиллионов телесно Учителя в росте Истины каждым из нас. 
Вот мы с вами сейчас входим в процесс ещё раз уже допоясняю. Мы стяжали 77 септиллионов оболочек явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца телесно. То есть это не вокруг вас разворачивается, а по вашему Телу, вот в плотности кожи, на коже развёртывается 77 септиллионов… Изначально Вышестоящего Отца на вас телесно. Если вчера оболочки и Сферы Истины были вокруг вас, то оболочки-сфер Мудрости, они на вас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просто впитываем. То есть я стою, я ещё не знаю как это, для меня это новый процесс, ну я имею в виду вот вас, и вы возжигаетесь просто усваиваете телесно оболочки явления Мудрости в явлении Октав вот Частей, Систем, Аппаратов, Частностей синтезом любой 8-ричной явленности. 
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшей работы с любой Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а в следующей практике со стяжанием Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот простраиваемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза на каждого из нас. Вот здесь сейчас любые доводы, объяснения, здравый смысл какой-то темы, или там пояснения, что вот должно быть так, оно уже не актуально. То есть сама концентрация Мудрости это и есть прямой довод Синтеза, что вот он такой, и на довод очень вот такое хорошее сейчас слово, которое выводит вас на концентрацию. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза Мудрости в каждую из 77 септиллионов и далее 264-х телесных оболочек Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мудрость философскости Человека Культурой Мудрости, вот прям возжигаемся, просим сформировать пакет Условий, Огнеобразов, Ядер, Субъядерности Культуры Мудрости Человеков в философскости потому что мы чтобы как Человеки были культурно мудры и развиты этим, синтезом 9-рицы видов Человека. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость философскости Посвящённого, стяжая ИВДИВО-Октав-Метагалактик-Планетарность Мудрости на каждого из нас. Тоже впитываем, встраиваемся, возжигаемся, среду Мудрости в Теле углубляем этим стяжанием. 
Стяжаем Мудрость философскости Служащего в каждом из нас, стяжаем Этику Мудрости, которая будет развивать, разрабатывать в нас Служащего, той философией, которую мы сформировали собою в виде Жизни и Служащего, и Учителя. Этика Мудрости. 
Стяжаем Мудрость философскости Ипостаси. И вот здесь стяжаем мировоззренческую Мудрость, которая будет заложена и закладывается, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Творении философскости самой Ипостаси. Мудрое Мировоззрение. 
Стяжаем Мудрость философскостью Учителя как синтез Аттестационности Мудрости собою, где Мудрость аттестует, проводит аттестацию у Учителя через эталонность. 
Стяжаем Мудрость философскости Владыки. Тут уже философскость самой Мудрости, то есть вот её глобальное центральное Ядро в философкости Мудрости. Напитываемся. Возжигаемся всей многовариативной опытом, зрелостью этого процесса, или растущим процессом зрелости в этой состоятельности. 
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость философскости Аватара, где стяжаем Парадигмальную Мудрость. Тут менее понятно, хотя вот к этому как раз и тянется сама философскость. Парадигмальная Мудрость. 
И стяжаем Мудрость философскости Отца синтез энциклопедичностью Мудрости в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю позицию Мудрости синтезом 8-рицы Взглядов Учителя императивом Я-есмь, стяжая  внутреннюю Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца организовать процесс синтезирования, а главное наработки всего того что мы стяжали, и перевести практику в реализацию делом. 
Вы можете сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом голограммой, образами, или просто проговорить, представить те дела, в которых вы развиваетесь сейчас как компетентный, как профессионал, и вот на эти дела сконцентрировать Мудрость ни для детализации, а для развития на следующем уровне. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца простоту мудрого Взгляда всем тем как оно есть, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Простота мудрого Взгляда как оно просто есть. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем правами и обязанностями предопределяющими для принятия решения Мудростью в определённую степень владения этой Мудростью, вот прям чтобы всё предопределённо было… 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом. 
Возвращаемся синтезфизически в данный зал в Подразделение территориальной фиксации Сириуса, ну в котором мы находимся при ведении Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое новое, зафиксированное, организованное в каждом из нас как опыт действия в практике, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, Сириус, в Подразделения ИВДИВО участников практики. 
И возвращаясь в физическое явление, выходим из практики. Аминь. 


Сдано: ИВАС Кут Хуми                                                                                 01.05.2023г. 
