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2день  3 часть   
Время 03:03:44 - 03:19:34
Набор/проверка: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Фадея Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  4.835.703.278.458.516.698.824.623 Изначально Вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. Ипостась Ольга Новикова 

Практика 7. Стяжание октавно-метагалактической Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Частей от базовой до всеединой ракурсом восьмерицы от Человека до Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся той средой Мудрости, которую сложили и довели до организации физического сопереживания в предыдущих формах со организации Синтеза с Аватаром Синтеза каждого из нас. И вот здесь фиксируемся, такое многосложное явление. Мы абстрагируемся от внешнего Синтеза и настраиваемся на исключительно индивидуальность специализированность. 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца индивидуально на каждом из нас. То есть будет такое ощущение, что весь Синтез из внешней организованности сконцентрировался на внутренний процесс. Это будет правильно. Просто вы есть 62-й синтез. Он внутренне на вашем теле в вас. Хорошо. 
 И, синтезируясь этим внутренним 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим развёртываемся на 77 септиллионов 371 секстиллионов 252 квинтиллионов 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллионов 195 тысяч 265 истиной пра-ивдиво-реальностей Октавы. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца количеством компетентных 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей нашей группой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем в Истинную Мудрость каждого из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Творение, синтезирование, разработку от Базовой октавной  метагалактической Части Истины Изначально Вышестоящего Отца Пра-Истины  Изначально Вышестоящего Отца до Всеединой Истины, Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом восьми Частей явления синтез Часть Пра-Истины, Истины Изначально Вышестоящего Отца в достижении Творения синтезирования у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 446-й, 190-й Части Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас.
И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем рост Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца восьмерично Должностно Компетентным нами. И возжигаясь, стяжаем самосовершенствование Частью Изначально Вышестоящего Отца внутренним ростом полномочности законного права решения в выполнении стяжания данной практики. 
И, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем 77 септиллионов и далее 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Истины, Пра-Истины Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося совести этот процесс вместе с Изначально Вышестоящим Отцом при стяжании. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 77 септиллионов и далее 265 Истинную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца носителем Источника 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас. Можете прямо найти такое состояние Источника Ядра Синтеза в Хум в головном мозге и так, и так. У всех по-разному концентрированный Синтез в теле
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Попробуйте сопережить телом, взять проживанием, чувствованием как Синтез 62 усилятся от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Такой внутренний   нарративный  навык, который не уходит от вас. 
И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание практического Синтеза во вмещение не отчуждённости в Мудрый Синтез Изначально Вышестоящего Отца нами, восходящими Синтезом Пра-Истины Изначально Истины Изначально Вышестоящего Отца, Истины Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Часть Изначально Вышестоящего Отца  Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца 446-м явлением Синтеза всего во всём 512-рицы синтез Частей Должностно Компетентного Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь синтезируем в последующей разработке восьмерицы Синтеза обязательное явление Учителя Синтеза ростом Частей.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, практикуя Синтез Части Пра-Истина Изначально Вышестоящего Отца, возможно запоминая, возможно углубляя насыщенность, возможно доходим то сопереживания, понимания, что для меня синтез Часть Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца в сотворении следующей восьмерицы Частей. То есть, устремляемся уделить этому внимание, более чем просто пройти стяжание. Это называется детальное углубление разработка.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем рост, действия, реализацию 16-рицы от Человека до Отца одним из ракурсов развиваемой степени ИВДИВО -развития Пра Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. 
Стяжая, растущие явления октавно-метагалактической Всеединой Пра-Истинной Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и Синтезу нас Всеединую Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактической формой Части, явлением Должностно Компетентного в реализации 16-рицы ИВДИВО развития каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем 512 513-ллинов Синтеза во Всеединой Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца ростом внутренней компетенции Всеединой Пра-Истины каждого и из нас и собою. Просто углубление этой Части, чтобы было чем её внутренне развивать 512-ричным явлением специфики видов Пра-Истины 8-цы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактическую Однородную Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творение синтезирования стяжая 512 513-ллионов Синтеза однородности Пра Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, устремляемся определить звучание Однородной Пра-Истины. Это другая смена Синтеза и Огня. Мы будем делать паузу, чтобы вы детализировали сопереживания смены Синтезов и Огней.
Стяжаем октавно-метагактическую Совершенную Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513-ллинов Совершенных Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513-ллинов в росте Совершенной Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактическую Архетипическую Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513-ллинов Архетипической Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем октавно-метагалактическую Пра Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллинов Пра-Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактическую Космическую  Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца Просим наделить нас 512 513 -ллионами Космических явлений Синтеза Пра-Истины  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем октавно-метагалактическую Цельную Пра-Истину Изначально Вышестоящего Отца стяжая 512 513-ллинов Цельных явлений Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление октавно-метагалактического выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Базовой Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 512 513-ллинов Базовых решений Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Базового Человека, 
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Цельного Посвящённого
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Космического Служащего, 
Октавно-метагалактическую Пра-Пра- Истину Ипостаси
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Архетипического Учителя 
Октавн- метагалактическую Пра-Истину Совершенного Владыки
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Однородного Аватара
Октавно-метагалактическую Пра-Истину Синтеза явления Всеединого выражения Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза восьмеричной реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в формировании Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца творимся Синтезом формирования Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца 446 Части 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца архетипично цельно.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на становление синтезирования распознания, различения, развития данного явления Синтеза Частей восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас.
 И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим этим стяжанием поднять или актуализировать все стяжания синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца на пройденных Синтезах либо 4 курса, либо параллельного курса Синтеза, который вы проходите -третьего. Возможно ездите, вы там ездите, не знаю, в Минск, Иркутск, я шучу, в Москву летаете. Это шутка.
 И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Нам же что нужно? Нам этой практикой надо поднять все практики стяжания частей, тел,   ИВДИВО-тел, которые мы проходим параллельно за проведённые прохождённые Синтезы. Сюда нужно поднять. Истина требует, чтобы было всего много вдоволь и достаточно. Она не любит скудность. Отсюда скудоумие - это не эффект Истины. Её должно быть много. Когда вы сейчас входите в активацию Пра-Истины, она поднимает все активированные Пра-Части, которые вы прошли, начиная с Пра-Пламени Изначально Вышестоящего Отца 49-го Синтеза. Может быть это не видно телом, но это ощущается на уровне возожёности. Наша степень возожёности это глубина рабочих всех Частей в теле, которые просто поднимаются, вот так раз-Столп этих Частей в теле. Устремитесь понять. В Ставрополь ездили или вы здесь находитесь-все части, которые проходите на этом Синтезе, к Виталию ходили до этого  тоже в Ставрополе, ещё где-то был Краснодарский Синтез или ещё какой-то. Он тоже в вас активируется. И всё, что вы проходили оно есть. В Москву летаете, Синтезы курсом с 89-го и дальше Синтезов активируются Частями. Не важно какие это Синтезы, важно, что они были не лохматые, давнишние в пределах этого года. Октябрь, январь 22–23 год. Школа миров там части вы их стяжаете у Отца. Школа — это ракурс (звук самолёта) Синтеза. Там разработка 
И, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся всем Синтезом Столпов Частей (звук самолёта) 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, активируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь синтез-физическим в данный зал, развёртывая собою концентрацию Синтеза октавно-метагалактической Пра-Истины Изначально Вышестоящего Отца и закрепляемся Синтезом одномоментной восьмеричной реализацией Синтеза всего и во всём эманируем всё что стяжали, сотворили, синтезировали, возожгли, восприняли на этом стяжании в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Сочи, в подразделение ИВДИВО СИРИУС, в подразделение ИВДИВО Должностно Компетентных участников данной практики Синтеза и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, усиляя выражение 512 513-тиллинов Синтеза всех практик действующих в каждом из нас активной Истиной и Пра-Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. И только Синтезом выходим из практики.
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