62 Синтез ИВО, 2 день 4 часть 01:26:00 - 01:52:59

Набор текста Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.625 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Звягинцева Наталья.


	9 Практика.  Стяжание восьмеричного выражения Праимики Изначально Вышестоящего Отца.  Наделение стандартными Компетенциями четвёртой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Иерархизацией Синтезом явления Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

	И мы возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся тем управлением любого объёма Синтеза, любого объёма Огня где мы достигли какой-то реализации. То есть мы управляем только тем, в чём мы реализовались. В физическом теле, Учителем Синтеза возжигаемся управлением той главной линией реализации, которой мы реализовались.
	Ну к примеру погружались с вами вчера и сегодня в организацию разного объёма Рождений Свыше, Нового Рождения, синтезом Образа и подобия, сегодня усилили синтезом стиля меча. Реализации меча нет, но организация Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца в накрученности 77-ю септиллионами Синтезом уже намечается. Реализации ещё как таковой нет, но управление начинает в теле быть.
	И вот устремляемся возжечься 77-ю септильонами Синтеза, как управляющим объёмом Синтеза и Огня в теле каждого из нас. И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжигая то главное, что синтезирует имические процессы всего во всём как способность организации огнеобразной среды в индивидуализации процесса Синтеза.
	И вы устремляясь к Аватару Синтеза Кут Хуми уже перед ним стоите. Единственное, что попробуйте протестировать себя в каком архетипе или в какой октаве. Сейчас мы с вами не вышли коллективно чтобы Синтез управлением показал нам с вами на что внутри мы способны в организации имичности эманируемой Мудрости и дееспособствующей Синтезности. Как Учитель мы куда-то вышли. У кого-то из группы это может быть восьмой архетип, где вы стяжали три вида тел. Мы вчера об этом уже говорили. Кто-то из вас да пошёл в 37-й архетип такая внутренняя процесс выявления Синтеза. Когда Синтез объёмом зафиксировал вас, поставил кто-то остался на физике. И вот тогда все вместе собираясь управленческостью Синтеза выходим к Аватару Синтеза Кут Хуми, просто для себя подводя итоги где были, когда вначале было сказано, что стоим пред Кут Хуми физически. В том виде архетипа, где развиваем три вида тел либо в 37-м архетипе. Может быть, в 36-м, но вряд ли. Тогда опять же это всё равно по человечески, значит физически. Да.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся всеми наработками, разработками имичности Праимического тела Изначально Вышестоящего Отца, Праимики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим перестроить любые, давайте так честно скажем, негативные или не организованные записи имичности свойств в материи каждым из нас, в каждом из нас. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в тех или иных тенденциях среды действия взращивания каждого из нас состояния с Истиной Изначально Вышестоящего Отца в разных средовых организациях материи, архетипах, видов организации материи синтезом Истины в каждом из нас и собою. И проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перестройку, реарганизованность переключение, завершение каких-то тенденций побочных последствий, интегрированности, привычности, дееспособности в материи. По большому счёту себя внутри доводить до неадекватных процессов и состояний просим это завершить. Вы сами о себе больше знаете.
	Если Владыка сказал, что перестраиваемся и просим пережечь негативные записи, значит тогда любые расшифровки, любые подуманные, сделанные, сформулированные выводы действия, которые не правомочные они внутри забивают имический процесс и мы по большому счёту теряем свою индивидуализацию. Если вы иногда задумывались почему в каких-то в тех или иных делах мы теряем индивидуализацию. Очень всё просто. Потому, что в имической материи или в имическом теле мы забили имику какими-то процессами, которые не наши. Или где мы что-то надумываем, расшифровываем понимаем, поступаем не правомочно, как это должно быть по условиям.
	И возжигаясь просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас структурированностью, отстроенностью, иерархизированностью процесса имического явления материи, как записи тезы. Расшифровки, понимания в каждом из нас для последующих записей имической материи в теле каждого из нас. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми мы вспыхиваем всеми записями Мудрости пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прямо не сдерживайтесь. Во всех Частях, Системах, Аппаратах, Компетенциях, в инструментах. Вот всеми записями, которые с первого Синтеза и с предыдущих воплощений, наработок вы активировали собою. Вы их пествовали, развивали, синтезировали, нарабатывали. Всё это возжигаем, активируем. При всём при этом мы не отчуждены от понимания самого себя. Может я уже этим не живу, но я этим не отчуждена.
	И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми начальностью эманации Синтеза переплавить, пережечь, завершить какие-то тенденции записей, свойств, особенностей, расшифровки, организации, способности для смены организации внутри себя, вокруг себя состояния наработанности имической материи для иерархизации Полномочий Совершенств ростом Владыки. То есть нам должно быть не всё равно как мы живём уровнями мыслей. Не всё равно как мы живём уровнем тез. Не всё равно как мы живём уровнями эманаций. Ко всему внутри у меня есть внутренняя настроенность и дело. Такая внутренняя эмпатия эффекта.
	И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем неотчуждённость Синтеза в последующей чистоте стяжания Имического тела Изначально Вышестоящего Отца. И вот что-то происходит. Пауза для того чтобы вы внутри с Аватаром Синтеза Кут Хуми умели сейчас над собою подзенить, не обидеться, не отреагировать, не напрячься, а внутренне подзенить.
	И мы возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем владение переподготовкой использования любого количества инструмента, любого объёма Компетенций, как арсенала в нужный момент использования идя организации Имического тела в росте Мудрости и Истины собою. Это прямо арсенал. То есть то количество явлений, которое вам помогает внутренне складываться. Фактически идёт формирование такого профессионала имической материи. Который не отчуждён в том, чем владеет, но может легко этот процесс перестроить, структурировать и пойти дальше.
	И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаресса Фаинь подошла в зал. И мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И вот завершая с Аватаром Синтеза Кут Хуми этот коротенький тренинг нашей просьбы. То, что мы просили завершить, перестроить, организовать.
	Просим ввести в практику Синтеза каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца роста перестройки Праимического тела Изначально Вышестоящего Отца организации Октавно-Метагалактической Части восьмирицей её явления от Всеединого до базового выражения Части Праимика Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем глубокую ночную подготовку и осмысление работы не только Праимического тела, но разных видов тел до Метафизического тела. Чтобы заработала физика синтезом акцента 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтза Кут Хуми мы стяжаем 77 септиллионов и так далее 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом каждого из нас мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
	И здесь надо чтобы выйдя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу вы были внутренне опустошены в готовности стяжать новое явление имического состояния. То есть то, что мы озвучивали в тренинге до включения в синтез практику с Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть словить в теле настроенность на такой внутренний, глубокий дзен. Дать себе в практике состояться в новизне формирования, стяжания Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся в зале на 77 сеплиллионов и далее 265 истиной пра-ивдиво-реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца учителем 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сотворение, творение, синтезирование Праимической Частности и Праимика Изначально Вышестоящего Отца, Праимической материи, Праимического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжая Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца в вариациях:
	Всеединое Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Однородное Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Совершенное Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Архетипическое Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Космическое Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	Цельное Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	И базовое Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем творение стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас пойдём немного в другом формате. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжая 77 септиллионов и далее 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восемь видов реализаций Синтеза восьмирицы Частей от Всеединого до Базового выражения Праимического тела Изначально Вышестоящего Отца принципом всего во всём заполнить пакетом стандарта Синтеза. И командой сотворения участников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развертываемся Праимическим телом Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Часть Праимики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом усиляем концентрацию синтеза явления восьмиричного выражения Праимики Изначально Вышестоящего Отца.
	И вот спросите у Изначально Вышестоящего Отца больше было эффективно 512-ть пятьсот тринадцатиллионов на восемь или 77 септиллионов. Мы вот той практике дали 512-ть пятьсот тринадцатиллионов. А здесь 77 септиллионов. И то, и то работает. Но сильнее 512-ть пятьсот тринадцатиллионов. Правда ведь? И вот чтобы вы увидели что это такое это насыщенность каждого явления этих восьми видов организованности специфик организации Частей Праимического тела. 	
	И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца усилить, организовать в виде просто учебного материала Синтез стяжая восьмерицу 512-ти пятьсот тринадцатиллионов Праимик Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью от Всеединой до Базовой Части Праматическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь 512 пятьсот тринадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост Синтез Части Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы насыщаемся Праимикой Изначально Вышестоящего Отца сливаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стратегию обновления способностей, организаций, переформатирования, записывания тез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 512 пятьсот тринадцатиллионами Синтезов в каждом явление от Базового до Всеединого выражения Части Синтезом Синтезчасти Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом устремляемся и начинаем вырабатывать стандартом Изначально Вышестоящего Отца Праимикой Изначально Вышестоящего Отца Синтез собою.
	Да мы восемь сейчас стяжали. Синтез пошёл в каждую из данных видов Частей. Но какая-то Часть сейчас или Архетипическая, или Космическая, или Пра, может быть Цельная, может быть совершенная она засигналит активацией Синтеза в вырабатывание Синтеза в теле. И прям вырабатывание Синтеза — это вырабатывание тезы. Если вдруг не слышите тезу в голове, не приходит какая-то формулировка, которая давала бы понимание, что это теза значит вы ещё зреете для вырабатывания Праимическим телом Синтеза. Заставлять себя не надо. Выработать тезу через из пол палки дело не пройдёт. То есть оно должно просто пойти спонтанно. Отлично. Как-то так у вас с вашей спецификой. Но в принципе не плохо. Во! И послушайте Отец в зале сказал: «Вы включились». То есть в Праимическое тело, в имический процесс важно включиться, тогда записи идут не на черновик, а сразу же на чистовик. Хорошо.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание восьмеричного выражения Праимики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы 77 септиллионов и далее 200 истинную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом активированных Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем ядрами Синтеза Компетенций, возжигая Истину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца прося наделить каждого из нас и синтез нас двумя стандартами синтеза двух Компетенций 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми запрошеным стяжанием просим развернуть, активировать всему стяжённому и возожжённому процессу Синтеза каждого из нас реализацию Компетенции, как итог подтверждающий физическое становление Синтеза в нас и собою. И сливаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы наделяемся двумя стандартными Компетенциями четвёртой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Иерархизацией Синтезом явления Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Сливаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми укрепляемся данным видом Синтеза возжигая ядра Синтеза данным видом Компетенций. Усиляемся ими. Вспыхиваем явлением 64-х базовых, стабильных состояний выражения Компетенций в каждом из нас.
	Возжигаемся Компетенциями Синтезом 37-го архетипа, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 77 сеплиллионов и далее 264 истиную пра-ивдиво-реальность. Становимся Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в форме организованным выражением Синтеза телом Учителя 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Имическим Праимическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом запрашиваем стандарты двух Компетенций 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося наделить каждого из нас и синтез нас четвёрной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаем, стяжаем два ядра и два пакета Синтеза двух Компетенций в реализации синтезируя их с ранее наделёнными первым днём Синтеза двумя Компетенциями первым днём в росте Компетенции Иерархизации каждым из нас и сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два компакта 512 пятьсот  тринадцатиллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в двух компактах 512 пятьсот тринадцатиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим записать, ввсести 512 пятьсот тринадцатиллионов Диалектик Синтеза в два ядра двух Компетенций в четвёртую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и в четвёртую ИВДИВО-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы просим преобразить каждого из нас на две четвёртых Компетенции стяжая планирование Синтеза количество дел, возможности реализации и применение и незастойность роста Компетенций в каждом из нас. Чтобы они не застаивались. И просим возжечь практической организацией Синтеза подобрав или дав нам дело, процесс, участие, возможности каждого из нас что мы этой компетенцией или этими Компетенциями реализовались. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом есть такое классное состояние дать дело, чтобы мы реализовались. Если вы не научитесь ребята пробивать, достигать, отстаивать, настаивать, только в рамках приличия конечно, какие-то процессы за которые вы отвечаете Компетенция не будет развёрнутая.
	То есть надо в голову поставить, что я не формальный участник Синтеза, который ну что там с меня возьмёшь, ну что я могу сделать, ну считаю я хорошо. Вот это вот состояние не пойдёт. Вы должны понять, то чем вы владели в прошлой жизни это всё ж ваша профессиональная актуализация. Хороший педагог, хороший воспитатель, хороший математик, хороший психолог. Я это перевожу в отстаиванием Учения Синтеза ростом Компетенций. Хороший хореограф, там не знаю. В бассейне хорошо плаваю, чем вы там занимаетесь я перевожу это на отстаивание Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. У меня есть дело моего профессионального осуществления. И если я не научусь отстаивать позиции Изначально Вышестоящего Отца Компетенция и Истина просто будет где-то есть, где-то есть, она будет, но она не будет во мне. Потому, что Компетенция раскрывается только применением Истины. Мы в каком Синтезе стяжаем Компетенции? В каждом. Значит в каждом Синтезе мы познаём Истину той или иной тезой, темой, практикой стяжаниями, первостяжаниями. В чём хитрость Истины. Именно не как хитрость, а как скажем реализация, в том что с первого Синтеза мы сами того не понимая идём к Истине, как к таковому явлению Отца через Компетенции, через тезы и через темы Синтеза мы идём в Истину. Если мы её не протянем, не видать нам управления Учением Синтеза в том явление, которое нам поручил Отец в своих особенно профессиональных актуализациях. Так и останемся просто хорошим Человеком. Хорошим человеком быть мало. Да? Просто чтобы вы сейчас подумали и попросили у Отца на это себя сактивировать. Я серьёзно, вот прям серьёзно. Оно может вызывать оскомину. У меня ещё есть 14-ть минут давить на ваши головы. По этому не соскочите. 14-ть минут физического права. Я серьёзно. Как бы мы здесь, кто бы на этом месте не стоял, не распинались, вы остаётесь при своём мнение. Мнение меняет точку зрения. На Истину влияет ваше мнение. В принципе ей всё равно, но она будет развиваться на основание вашего мнения. Она будет раскрываться на основание вашей точки зрения. И если вы не поменяете вот эти две тенденции, она просто останется компактом в голове и просто будет бытовать в бытие антологического познания всего мировоззрения сущего с Изначально Вышестоящим Отцом. Скажет ну прекрасно. Да Олечка. Но мы у Кут Хуми стоим. Вернее у Отца. Да.
	Из зала: Стать выше себя не просто и всем по плечу едва ли.
	Какой наш рост. И всё.
	Из зала: Но все мы такого роста, какой потолок избрали.
	Всё. Без комментариев. Иначе все начнём сразу же отвечать стихотворной формой. Отлично.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом фиксируем Синтезом те дела, условия, на которые сейчас в шуточной форме мы разогнались. И вводим их во внутренние праворегулирующие инструменты действия синтезом двух Компетенций Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, но возвращаемся на физику вместе с Аватарами Синтеза. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Не просто возожжённое, а возжигаемое. В подразделение ИВДИВО Сириус, со всеми филиалами, которые включены в ваш Дом. Прямо ставим 62-й Синтез, Синтез двух Компетенций на ту новую территорию, которой вы усилились. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Сочи. Возжигаем концентрацию столпа Синтеза подразделения. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и в синтез подразделений участников практики. И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми выходим из практики. 
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