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Практика №1 Вхождение в явление однородности и цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в возжигании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  новым выражением ИВДИВО . Вхождение в итоговый экзаменационный, парадигмально аттестационный 63-ий Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся, я вам предлагаю сейчас возжигаться  не в классической форме, как мы привыкли это делать, всем накопленным Синтезом и Огнём.
Я предлагаю возжечься всей синтездеятельностью за этот учебный синтезгод.  Так как мы заканчиваем Синтез по итогам года, вспомните, если помните, мы прошлый июнь начинали с какого Синтеза? Тогда это ещё было Подразделение Сочи, одно, то есть уже много всего утекло, какой-то там был Синтез.
 Возожгитесь всем накопленным Синтезом за объём года вашей синтездеятельности.
Вы просто возжигаетесь всем накопленным Синтезом, это виды съездов, совещаний, экзаменов, аттестаций, школ. И вот вы возжигаетесь всем, что было в вашей жизни Служения за этот год. Всё что было в вашей жизни, вы сейчас это возжигаете, за этот год с точки зрения Должностной Компетенции.
И, вот когда вы возжигаетесь, вспоминайте,  что у вас возжигаются новые совершенно инструменты. У вас возжигаются Ядра Синтеза и у вас возжигается форма Учителя Синтеза, либо Владычицы Синтеза в устремлении к 63-ему Синтезу.
Я позволяю себе сейчас не начинать практику, а просто вам в свободе Воли допускаю действие чтобы вы через предложение сами в себе это возжигали. Сейчас практика начнётся, не переживайте. Просто возжигайтесь. 
И, когда возжигаетесь, возжигаем 512-ую телесную систему мозг, в росте синтеза тела на перестройку Учителем Синтеза, дееспособностью либо уже к стяжённому телу Владыки, если кто из вас делал эти практики в 41 архетипе, либо на устремление в формировании тела Владыки. Мы с вами будем стяжать, но ракурсом 63-го Синтеза.  И, возжигаясь,чувствуете, поменялась среда. Она стала более синтезная для вас внутри. Не внешний синтез начинаем держать, а внутренний. Себя настройте на сопереживание внутренне внешнего синтеза.
И, мы проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся концентрацией Синтеза на каждом из нас, в объёме физической организации синтеза Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Соль-ИВДИВО Октавы, 41-м архетипом огня материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и переходим и развёртываемся на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Развёртываемся телесно в синтезформе Должностно Компетентного Учителя 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем Аватара Синтеза и Аватарессу Синтеза Фаинь и поздравляем с оформлением и формированием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 91-го Подразделения ИВДИВО физически. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь итоговый экзаменационный, парадигмально аттестационный 63-ий Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Учителя 63-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем практику, первую вхождением в явление однородности и цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в возжигании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новыми выражениями и новым выражением ИВДИВО каждым из нас и синтезом ИВДИВО и всей команды.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом и огнём Должностной Компетенции. Возжигаем Ядра Должностной Компетенции в теле каждого. Здесь придётся вспомнить название вашей физической должности, её Огонь и вид Синтеза.           	
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез и Огонь 91-го Синтеза Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в представительском контексте двух Подразделений, Подразделения ИВДИВО Сичи, Подразделения ИВДИВО Сириус, нами, группой в целом и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО, новым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 41-м архетипом ИВДИВО огня материи Соль-ИВДИВО Октавой синтезом Должностно Компетентных состава Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь в ИВДИВО каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми цельность 512-ти Синтезов, 512-ти Огней Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца формированием однородности выражения ИВДИВО синтезгодом синтездеятельностью 2023-2024 годом девяносто одним Подразделением. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем закрепление каждого из нас сорок первым архетипом Синтезом.
Здесь, не томитесь следующей фразой в ожидании, просто углубляйте, ищите, находите, результируйте опыт, отсматривайте какую-то тему, какую-то фразу, которая вас затронула в этом мыслеобразе.
И, устремляясь на новый синтезгод, устремление, как стратегическая необходимость. Устремляясь на новый синтезгод, заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь мы, синтезом нашей команды, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом сформированного явления возожжённости явления Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом нового года служения. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас и синтез нашей команды, синтезом двух Подразделений. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым выражением ИВДИВО Подразделениями Сочи и Сириус каждым из нас. Стяжаем 512-ричность Огня Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Здесь вот каждый из нас сейчас мы находимся в стяжании 512-ричности Огня Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаясь продолжаем им насыщаться. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем в Подразделении ИВДИВО Сочи, в Подразделении ИВДИВО Сириус 512-ричный Огонь Изначально Вышестоящего  Отца в Огне Синтеза Подразделения ИВДИВО Сочи, ваш вид Огня, Сириус, ваш вид Огня, Краснодар, Ростов, Ставрополь откуда вы прибыли, вы просто возжигаете Синтез в разработку на перспективу. И мы сейчас входим в два явления - на каждого из вас идёт 512 Огней Изначально Вышестоящего  Отца 512-рицы и на Подразделение идёт 512-рица Огней Изначально Вышестоящего  Отца и мы возжигаем специализированность Синтеза Подразделения Сочи, Синтеза Подразделения Сириуса в каждом из нас и синтезом нас Должностно Компетентных. И двойной Синтез командой синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем 91 Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца в 512-ричности Огня Изначально Вышестоящего  Отца в Огонь Подразделений ИВДИВО синтезом двух Подразделений ИВДИВО, там, где двое во имя Отца, посреди них Отец. И возжигаемся Синтезом цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца. И вот здесь задача возжечься двумя Подразделениями Сириус и Сочи чтобы почувствовать, что когда вы вдвоём, между вами Отец и вы этим сильны. Это будет феерично. Хорошо.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Подразделений ИВДИВО Сочи, Сириус и Синтез 91-го Подразделения в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, прося преобразить ИВДИВО Должностно Компетентных на учебный синтезгод каждым из нас и синтезом нас по подготовке. И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Синтез Подразделения и Огонь Подразделения каждому из нас и синтезу нас и Огонь Подразделения в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по служению каждым из вас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, обновляя Синтез ИВДИВО, возжигая Ядра Синтеза, возжигая формирующееся 63-ье Ядро Синтеза, прям с самого начала устремляемся или возжигаем действующее Ядро 63-го Синтеза и встраиваемся Синтезом Физического тела  Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза 63-им Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца в Синтез и Огонь специфики Подразделения служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца.
Устремитесь сейчас войти в новое ИВДИВО двойным порядком, Подразделение ИВДИВО по служению и в новое ИВДИВО в целом 41-м архетипом ракурсом Соль-ИВДИВО Октавы. 
Вот, прямо телом найти процесс внутреннего синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом входим в выражение Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца в Изначально Вышестоящем  Отце каждым из нас. И стяжаем отцовскость явления Изначально Вышестоящего  Отца каждым Должностно Компетентным ИВДИВО нами. Стяжаем 8-ричность реализации Отца-Субъекта каждого Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. Стяжаем вышколенность образованности Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому Должностно Компетентному ИВДИВО в особенности представителям нынешней практики и Синтеза Подразделения участников Синтеза. Стяжаем философскость Изначально Вышестоящего  Отца, логоичность Изначально Вышестоящего  Отца, имперскость Изначально Вышестоящего  Отца, учёность Изначально Вышестоящего  Отца, октавно-метагалактичность Изначально Вышестоящего  Отца и жизненность Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца 9-рица явления каждого Должностно Компетентного ИВДИВО, возжигаясь и устремляемся в течении синтезгода реализовать Должностной Компетенцией данную 9-рицу Синтеза каждым.
Устремитесь отцовскостью явления каждым, восьмеричность реализации Отца-Субъекта каждым от Посвящённого до Отца, вышколенность образованностью Ядрами Синтеза, как раз то, что наше сегодня  тематика 63-го Синтеза
И, заполняясь Изначально Вышестоящим  Отцом, вспыхиваем, развёртываемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и далее в отстроенности организации явления ИВДИВО  и синтеза групп Подразделения стяжаем План Синтеза Подразделения Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца и каждого из нас в его организации. 
Вот здесь надо сделать сноску, что План Синтеза Подразделения ИВДИВО организует каждый из участников Подразделения. Все, кто входит в Подразделение, оформляют План Синтеза, но мы его стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца. Вы можете сейчас это видеть не как скрижали записанные, а определённую субстанцию Синтеза, концентрирующуюся на ваше тело. И вы ею просто возжигаетесь, далее будете её просто расшифровывать в процессе физической синтездеятельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем стратегию и стратагемию Подразделений ИВДИВО на восемь, шестнадцать лет развития и реализации Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца Подразделения ИВДИВО Сириус, Подразделения ИВДИВО Сочи. 
Тоже надо будет потом понять, что это такое? То есть расшифровать, суметь понять, как её отстроить.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем формирование внутренне-внешней конфедеративности бытия каждого и в Подразделении ИВДИВО в целом. Проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, просим это записать. Формирование внутренне-внешней конфедеративности бытия в каждом и в Подразделении и обновляем Сочи, Сириус, каждого из нас и весь Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего  Отца. Стяжаем постоянство 16-ричного развития, 8-ричной реализации и 64-рицы достижений всего во всём нами. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и внутреннее Благо Отца в реализации запрошенного и наделяемого каждым из нас в Синтез Подразделений ИВДИВО, и в два Подразделения ИВДИВО Сочи и Сириус.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем ещё одну 9-рицу.  Стяжаем 9 базовых принципов реализации ИВДИВО каждым.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, мы просим развернуть и реализовать в каждом из нас 
Конфедерацию Иерархии равных, 
Октавно-метагалактический Синтез, 
Синтезучёность, 
Имперскую культуру внутреннего внешнего космизма, 
Иерархическую логоичность, 
Философию каждого
Парадигму субъекта
Синтез энциклопедичность
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца
И, проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, девяти принципов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас. Мы преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца достроить, доорганизовать и развернуть новое выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца на каждом из нас. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентно и синтезом представительства Подразделений и синтезом двух Подразделений ИВДИВО Сочи и Сириус в каждом из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом. Возжигаемся синтезом двух Подразделений, Синтезом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и вспыхиваем Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего  Отца сопереживая и проживая состояние ИВДИВО новым выражением Синтеза в ИВДИВО нами. Мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца за Синтез в реализацию всех устремлений, мыслеобразов, запрошенных в формировании Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца усваиваем этот вид Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом Соль-ИВДИВО Октавы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. И в зал пред Изначально Вышестоящим  Отцом выходят 512 Иерархов Изначально Вышестоящего  Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего  Отца Синтезом в каждом из нас, между нами. И вспыхиваем синтезом явления Октавно-метагалактического Синтеза девятой Октавы, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца мерой Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь внутренне командой ИВДИВО Синтезом 512-рицы Изначально Вышестоящего  Отца, проникаясь сквозным явлением потокового Синтеза на группу синтезом двух Подразделений и участников Синтеза. И, преображаясь, стяжаем в 512-ти видах Синтеза  512-рицу Огня в реализации всех записей Синтеза происходящих в каждом. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, 512-рицей Изначально Вышестоящего  Отца Синтезом и Огнём, встраиваемся в телесность явления пред ними. И возжигаемся волей Должностно Компетентного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас.
Воля формирует телесность. Воля организует Огонь, который качественно начинает формировать материю, поэтому вот это внутреннее выражение ИВДИВО, то есть как раз концентрация организации материи Огнём и Синтезом.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем реализацию в физическом выражении синтезгода входя в ведение, в руководство 512-рицы Изначально Вышестоящего  Отца и Изначально Вышестоящим  Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим 512-рицу Изначально Вышестоящего  Отца. Остаёмся в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего  Отца Соль-ИВДИВО Октавы. Синтезом Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца в явлении синтеза двух Подразделений возвращаемся в данный зал физически. Фиксируем собою Синтез 19-ти октиллионов и далее 585-ти высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы. Зафиксировались на физику.
И, вот во внутреннем сопереживании Синтеза, направляем, распуская стяжённое, возжигаемое и носимое Синтезом и Огнём в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, в Подразделение ИВДИВО Сириус и Подразделения ИВДИВО участников практики. И выходим из практики. Аминь.
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