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2 день 4 часть   
Время 2:19:25 - 02:41:30,          10 Практика
Набор/проверка: Учительница Синтеза Пищальникова Лариса 

Мы возжигаемся всей учительской подготовкой, синтезируя собою только экзаменационные Синтезы: 15-й, 31-й, 47-й и 63-й. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом действующего экзамена Посвящённого, действующего экзамена Служащего, действующего экзамена Ипостаси, действующего экзамена Учителя, ныне идущего в каждом из нас и в Синтезе нашей группы. Возжигаемся и развёртываемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Учителя 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и далее 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальности Соль ИВДИВО Октавы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми четырьмя экзаменационными процессами в вершине 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигая метагалактичность Духа Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, - не вспоминайте 15-й Синтез, просто возжигайтесь Метагалактической Волей и концентрацией Духа. Возжигаемся выражением Метагалактического архетипического явления 31-го Синтеза Служащего. Возжигаемся метагалактичностью явления 47-го Синтеза Ипостаси. И, возжигаясь в ипостасном экзамене всем явлением выражения Созидания, то, что наработали в служебном явлении, всем явлением наработанной служебной Репликации у Служащего и у Посвящённого концентрацией мастерства экзаменационной жизни. Всё идёт на шаг вверх. И, соответственно, у Учителя в 63-м Синтезе, когда с Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаем всем развитым объёмом разработанности Творения Изначально Вышестоящего Отца, экзаменуясь Учителем на столп экзаменационных Синтезов Волей Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой экзаменационный Синтез 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца уже в Октавно Метагалактической Воле Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас. И мы просим переключить дееспособность внутренней организации перехода Синтеза явления Есмического Тела Есмической метагалактики Есмической материи 63-м видом, где явление Синтеза в каждом из нас. И, возжигаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта, возжигая собою внутреннюю правду Синтезом экзаменационного действия. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, показать реализации страты правды, правду, как то, чему вы говорите "да" в служении, вот, в чём вы внутри, в правде правы, ведёте Пра и организованы на есмичность процесса. Мы сейчас пройдёмся по 8-рице страт в процессе, чтобы вы внутри себя протестировали. Образ проживания или ничего, вот, просто, как есть, будьте.  Как состояние ситуации, где вы не искажены личным желанием -  и в этом вы в правде. Внутренняя организация - это страта, страта жертвенности. Это не обязательно там, лишение чего-то. А вот, в организации внутреннего Духа, как положительный момент, когда вы готовы идти новым опустошённым, оставляя то, что достигли для счастья организации в материи других, как жертвенность знаний, Компетенций, времени, полномочий. Это не материальная жертва, не жертва по здоровью. Это - вот именно, жертва профессиональной осуществлённостью. Это одна из Страт, седьмая. Соответственно, шестая Страта возжигаемся той неотчуждённостью, которую наработали собою за процессы годы служения, именно, с точки зрения экзаменационного Синтеза, - неотчуждённость, как проникновенность насыщенности между вами и Кут Хуми. 
Вот здесь можно сейчас хорошо протестировать на возможность взаимодействия плотным Синтезом. Вот, прям так - раз, и сутью между вами и Аватаром Синтеза Кут Хуми пропадает пространство действия. И просто есть среда Синтеза. Это - неотчуждённость. Это, кстати, интересно. Когда я учусь, выхожу и вижу между собой Кут Хуми, пространство, которое ничем не заполнено, это - отчуждённость. Но, как только я внутри вхожу в состояние, где вырабатываю Синтез и между мной и Кут Хуми, в неотчуждённости есть вот это выражение, между вами друг с другом, между вами и Изначально Вышестоящим Отцом, - вот это и есть неотчуждённость. 
И, возжигаясь, попробуйте погрузиться и у Владыки уточнить, что вам нужно развить в неотчуждённости, чтобы она была более в готовности в помощи для других, чтобы вы находились в ней. Кстати, в неотчуждённости надо находиться. Она, как некое состояние, которое формирует действия в среде подразделения концентрации Синтеза. Больше участливости, больше сопереживания. Это всё про неотчуждённость. Маcштаб вашей реализации. Отлично. И вот, что-то о себе вы сейчас тоже узнали. 
Следующая, 4-я степень узнавания, - Страта Духа долга. Это долг вашей реализации с Аватарами Синтеза. То есть, открытое применение того, что даёт Кут Хуми, чтобы вырасти. Такая, интересная тематика. Потому что, когда Кут Хуми нам даёт Синтез, чтобы мы росли, Владыка, в Плане Синтеза каждого из нас видит наши перспективы. И это, фактически, страта Духа, где мы с вами берём и начинаем открыто применять тот Синтез, который даёт Кут Хуми, чтобы мы выросли. Открыто. То есть, не так - стяжали, убежали, тихо между собой там как-то начинаем развиваться. А вот, как раз начинаем физически понимать, что всё, что даёт Кут Хуми, направлено на наш внутренний рост. Вот это - долг: родился сам - роди другого, вырос сам - вырасти других. И вот, если Отец наделяет жизнью, Отец наделяет вас Синтезом и Огнём. Тогда долг Духа заключается в том, чтобы мы понимали, продолжали и развивали Синтез, Огонь и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И это, кстати, естественные процессы, которые протекают в физическом теле. Совершенная естественность. Отлично.
Далее, 4-е состояние,  долг мужества. Это, как раз то, что мы достигаем, то, что мы меняем в себе. И мужество - это качество Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот тогда, возжигаясь всем мужеством, попробуйте посмотреть с Аватаром Синтеза Кут Хуми всем Синтезом своим, в глаза Кут Хуми посмотреть. И мужество естественности помощи другому, -  это, когда мы смотрим напрямую. И, в том числе, мы действуем, знаете, самое главное, в чём? Это то, что вы сейчас можете испытаем на теле, - преодоление самого себя, это - мужество в преодоление самого себя, нормальное состояние помощи Духа, преодолевать себя для других.
 Это, кстати, круто для подразделения, преодолевать себя, чтобы выросло подразделение в повышении качество всей мужественностью, которое я наработала, как Компетентная. Это, прям, благородное дело. Дальше, страта Духа - Стать. Она бывает очень разная. Чаще всего, Стать, человеческого Духа, организованная какой-то отстроенностью. И вот, вопрос: когда после мужества наступает Стать, то это тот показатель работоспособности, который вы вырабатываете собою. И вот, например, Аватар Синтеза Кут Хуми в этом году включил в каждом подразделении, когда проверял столп, такое явление: смотрел  Кут Хуми на дела, то есть, на Стать служения каждого. То есть, это то, где вы решаете дееспособность физически в подразделении. Буквально, вы могли весь год служить изумительно, глубоко уже поняли отстройку, понимаете, что нужно от вас в этой должности, - всё хорошо. Но в последний день не так отвечаете Компетентному, он не делает то, что должен делать, и идёт смена должности. Вот это называется Стать. Причём это состояние страты Стати, то есть, долга Духа. Как-то так. Поэтому, если вы работаете, научитесь, с точки зрения Стати, относится по-отцовски  в его отцовском Стандарте ко всему, что вы делаете. И вот это ключевое, дальше, до последнего, пока не придёт столп с утверждением, "Утверждаю КХ". Пока не придёт обратно связь, звонок, подтверждение, согласие от того, с кем вы работаете. Называется, до последнего. Вот это - Стать. Если её нет, начинается отвержение. С малого, с какой-то   бздинки, ради которого вы сказали, что вы не знаете. Всё, что вы делаете долгие годы, просто развалится на корню. Это Стать. Это очень неприятное состояние. 
Ну, встать то можно в разное. Вопрос, что мы становимся по итогам тем, что сложили за годы нашей Стати. Получается, смотрим в зеркало, как говорил Будда,  смотрим на Синтез накоплений. Это Стать. Всё. В какой-то момент я себе писала "Естество вершины 16-рицей тела", то есть, фундаментальность, которую мы собой являем. Оно по факту явления. 
Третье выражение - это состояние долга Чести. Страта долга Чести. Тут же важно возжигаемся той же честью, которую наработали годами в служении Синтеза. И честь, которую вы имеете в ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и пред Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь, в этой чести, включены два явления: мировоззрение - это тоже критерий вашей чести и ваши морально-нравственные и ценностные характеристики. Вот, когда мы говорим, "не предавать себя", чаще всего, именно честь, она внутри либо обезоруживает, потому что, вот так по факту, либо наоборот, раскрывает все нюансы и просто по чести называют, кто ты такой. Кстати, так как это вторая страта, именно здесь проверяется Слово Отца, по чести. Вот, если дал слово, что ты стяжал, не внешне, там, Ольге сказал, что ты будешь делать, а ты стяжал это у Отца. Например, Меч Служащего пред Престолом. Вы дали Отцу по чести слово, что будете это развивать. И, когда мы возвращались по итогам, помните, синтезировали практику с практикой? Именно срабатывает Воля, Стратой Долга, Страта Чести, ниже само собой. Включается состояние, когда вы сразу же появляетесь этой честью. И отсюда очень много, -  Кут Хуми говорит, есть очень много пословиц и поговорок. По Чести, там что-то будет. Так, это вот оно. 
Ещё один момент, где можно увидеть, когда честью мы дорожим те отношения, которые мы имеем с Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы Честью дорожим. Просто для того, чтоб вы подумали, что в сердце откликается. Вот в Чести очень ярко у вас сейчас работает Сердце. Чувствуете импульсы? Это Честь. Оно работает. И последнее, оно же первое. Является выражение состояния основания философскости, которое звучит очень просто: Страта Духа совести. Это основание философскости твоих состояний совести. И возжигаемся самой первой позицией. Совесть имеет определённые наработки. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть долг совести, как тот поступок или поступки, которые фактически для Отца и для Кут Хуми являются вестью совместного действия. То есть, мы оповещаем Аватара Синтеза теми явлениями, поступками, процессами стяжаниями, которые мы запахтываем собою. И, если по 8-рице это, как раз явление совести - это Человек. Называется жить, по совести. Я не знаю, как у вас, а в советское время мои родители говорили: "Мы живём по совести". То есть, так жил советский человек. Это состояние, как раз, внутренне, по совести, - формируется, в том числе, в сообществе граждан. Вот первое, чем мы соприкасаемся друг с другом. Это такое состояние, - чистоплотность внутреннего мира, по совести. Начинаем взаимодействовать нашей средой и чистоплотность, не чистота по уборке, а по поступкам, по взглядам, по действиям потому, что можно на вас понадеяться, вам можно что-то предложить исполнить, вы никогда не подведёте. Вот это вот - оно. Это по совести. И мы возжигаемся 8-ричным взглядом. Если помните, мы с вами на каждый Синтез Страты возжигали свой взгляд, чтобы Владыка показал, как это у нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми. Обязательное объявление 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления, прося преобразить на стяжание Ясмического тела. 8-рицей страт Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. И, преображаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прям погружаемся в практику, отрываясь от физического явления. Уходим в глубину с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление Праясмического тела каждого из нас развёртыванием Праясмической особенностей концентрацией 8-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 8-рицей Частей Праясмического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  просим простроить физическое явление условий Синтеза Праясмического тела от всеединого до базового явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Праясмического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Праясмического тела Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца cинтезировать, сотворить каждому из нас и Синтез нас 512-ричное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Праясмического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Праясмического Тела, Ядро Огня Праясмического Тела, Синтез явления жизни Праясмического Тела, Синтез выражения Праясмической Материи Синтезом выражения Прав Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезчасть Праясмическое тело, Всеединую Часть Праясмическое тело, Однородную Часть Праясмическое Тело, Совершенную Часть Праясмического тела, Архетипическую Часть Праясмического тела, Октавную Часть Праясмическое тело, Метагалактическую Часть Праясмическое Тело, Цельную Часть Праясмическое Тело. И базовую Часть Праямическое тело. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, стяжаем 9 Синтезов Изначального Отца каждому из нас и Синтезу нас. И, возжигаясь Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Праясмического тела Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждому из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Синтезом нас. И стяжаем Праясмическим телом Изначально Вышестоящего Отца масштаб роста физического тела Изначально Вышестоящего Отца Праясмического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление стати Синтеза выражения однородности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И у Стати есть особенность. Надо просто испытать. Её нельзя прожить. Она испытывается, как достигнутый результат Воли в физическом выражении и Ясмическим телом. 
И, Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы завершаем стяжания Ясмического тела и Праясмического тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез стандарт второго объёма Компетенции  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии глубины команды Синтеза двух подразделений, мы просим наделить стандартами 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух компетенций 4-ой ИВДИВО ивдивностей и 4-ой Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, впитывая, встраиваемся в Синтез-явление двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 компакта или 2 пакета 512-ти 513-тиллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и 2 компакта 512-ти 513-тиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию применения  формирования Ядер Должностной Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрацию явления Синтеза двух четвёртых ивдивостей, адаптацию развёрнутостей, усвоение поддержкой возможности реализацией в физическом служении в течение месяца и более того реализацией ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и ивдивости каждого из нас Компетентным Синтезом. И, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 


Сдано: ИВАС Кут Хуми (дата) 
Проверила: Аватаресса ИВО ИВДИВО окт мг пл Синтеза Отец Человек Субъекта ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ржевская Ирина
