Время 02:41:30 – 02:57:12, 2 день 4 часть 63 Си ИВО 
Набор/проверка: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира, Крамник Александр Леонидович                                                                                                    
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим на 1 тринадцатиллион и далее 712-ю высокую пра-ивдиво развёртываемся Отцом цельно пра-реальность ИВДИВО Октавы Октав, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале в форме. И, собирая Синтезом всего 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся сформированным 63-м ядром Синтеза Синтеза каждым из нас собою. Развёртываемся в форме телесно высоко цельно пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, адаптируемся к Синтезу. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта. Возжигаемся Ипостасно служебно учительской Я Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физическим явлением тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоговый 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в практике каждому из нас и индивидуализируемся всей внутренней аватарскостью Аватара  Синтеза Кут Хуми и входим в самостоятельную практику 63-го Синтеза каждым из нас, стяжая инклюзивность практикования итоговой практики собою, сами, индивидуально с Кут Хуми. 
И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 тринадцатиллион … 777 высокая цельная пра-реальности СИ-ИВДИВО Октавы Октав развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез индивидуального ведения каждого из нас в итоговой практике, стяжаем итоговый Синтез 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, практикуя его собою и проникаясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-тиллионов Огней, 512 513-тиллионов ядер Синтеза с единицами явления, поправка будет сейчас, 512 513-тиллионов Субъядерности единицами явления 19 октиллионов и далее 584-рицей явления высоких пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, отформатируясь явлением Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца все ядра Синтеза, все субъядерности, стяжённые каждым из нас за эти два дня в индивидуальном режиме, сопереживая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление, возжигаемся записями Синтеза в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этими записями цельный Огонь и цельный Синтез 19 октиллионов и далее 584-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца высокими пра-ивдиво-октаво-реальностями и только 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца степенью Учителя Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в цельной однородности однородное тело Синтеза архетипических Частей 512 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развёртываемся Учителем Аватара СИ-ИВДИВО Октавы Октав, потенциального действия 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца спецификой Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Изначально Вышестоящему Отцу Синтез стяжённый каждом из нас, всё, что мы сложили, синтезировали, отстроились, Синтез стяжённый каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре инструмента от Аватара до Посвящённого 63-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжая 64-ре Синтеза, стяжаем 64-рицу служения от Аватара до Посвящённого 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 тысяч 536 генов Человека, явления Человека Стать, пра-ивдиво-реальности выражением Учителя Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас высокими пра-ивдиво-октаво-реальности, стяжаем 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Компетенций ИВДИВО в концентрации Синтеза компетентного Стандарта Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом 4096 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, потенциализируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас высокими пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца цельно. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Книгой 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, проникаемся, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развёртываемся в форме. Направляем Синтез Книги 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Кут Хуми о стяжании Книги 63-го Синтеза, берём её в руки проникаемся ею. Переходим и развёртываемся максимально высокое здание Ми-ИВДИВО здание, частно-служебное Должностно Компетентного каждым из нас, развёртываемся в зале 63-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, берём в руки книгу 62-го Синтеза для тех, кто был на этом Синтезе. Возвращаемся из частно-служебного здания в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь, направляем Синтез Книги, Книгу 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим принять Синтез 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Книгой Синтеза, местами какой-то наработанный вами Синтез Книги, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми подвести итог и дать какую-то рекомендацию в работе с 63-ей Книгой Синтеза. Если по итогам 62-го Синтеза вы выработали некий Синтез, что каждый раз, оговариваясь, я вижу какой-то Синтез который вы принесли к Кут Хуми с этой Книгой, вы Владыке говорите, - не сдавать и не сжигать все какие-то ваши достижения по итогам 62-го вида Синтеза. Тогда, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, отдаёмся в процесс и растворяемся, о рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь тем, что сказал Аватар Синтеза Кут Хуми, мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за все стяжания, разработки, подготовки, концепции, развёртывания вхождения реализации Синтеза выражения Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца достижением престольности Духа служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Тело Владыки Соль-ИВЛИВО Октавы Синтезом подготовки, переподготовки или потенциализации каждого из нас в перспективной должности. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за информационное мягкое вхождение в Синтез завершения его. И возжигаемся всей итоговостью Синтеза дистационностью Учителя, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое явления Синтеза экзаменационного выражения. Рядом с Изначально Вышестоящим Отцом стоит Аватар Синтеза Иосиф, поэтому не вздыхайте и настройтесь на итоговую практику. У Иосифа в руках личные дела Высшей Школы Синтеза каждого из нас 63-м Синтезом. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца перед стяжанием ядер 63-го Синтеза, послушайте от Аватара Синтеза Иосифа выражения Воли Изначально Вышестоящего Отца. Это даже не рекомендация, это называется, - услышал, возжёгся, пошёл, сделал. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ростом явления Высшей Школы Синтеза, Синтезом концептуальности действия Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, Иосиф всем говорит, все идём в парадигму, все идём в парадигму, хорошо внутри слова. Парадигмальность это основа внутреннего Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из этого потом развивается энциклопедичность или Синтез Должностной Компетенции каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, потому что сказал Аватар Синтеза Иосиф. И входим в явление Высшей Школы Синтеза в каждом из нас в ИВДИВО каждого на любых объёмах дневной и ночной синтездеятельности, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 49 Ядер                  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И переходим с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом явления в данный зал физически, являясь, развёртывая собою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.                                     Просто, задумайтесь сейчас, когда вы возвращаетесь в физическое явления, как вам, когда внутри ядрами Синтеза телесно есмь Отец, всеми объёмами стяжаний, достижений, пониманий, сложения, объяснений, объяснялок, вот этим всем есть Отец, он не рядом с вами, не вокруг, не над, не под, не за, а он - внутри. Прямо объём, это такое ощущение, когда не просто шарик, Огонь, природная плотность, а по всему объёму контура Отец заполняет нас. Это есть с заполненностью с Изначально Вышестоящим Отцом.                         Мы распределяем и фиксируем 16 ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО Сочи, прям конкретно в Сочи и фиксируем, концентрируем 16 ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения Сочи, возжигая собою Синтез ядро 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или более того в столпе подразделения. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, направляем эманируем, развёртываем 16 ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Сириус, фиксируя 16 ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре   И, синтезируя их Синтез ядро, возжигая, развёртываем. Длительное распределение Синтеза предполагает возожжённость Синтезом, пока Столп даст отклик. Вот, только сейчас пошло. Далее,  направляем, фиксируем, эманируем в подразделения участников данной практики и фиксируем 16 ядер 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник каждого из нас, возжигая и концентрируя Синтез ядро в каждом из нас и синтезе нас распределяем. И эманируем концентрацию Синтеза, фиксируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого фиксацию ядра Синтеза 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигая, развёртывая Синтез, фиксируя собою данное явление, вспыхиваем Синтезом. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                     И вот, по итогам распределения ядер Синтеза, что произошло с телом, у вас включилось Синтез или связка в ядрах Синтеза с ядрами Синтеза, прямой такой линии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она сейчас, как будто ограниченно часов, раствориться пытается, но пока есть такое живое Восприятие Творение Синтеза в ядрах Синтеза подразделения в Столпе, в позвоночнике и в ИВДИВО каждого. Попробуйте это поддержать.                                                                                                                               Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славия, Мории Свет, Филиппа Марину, Аватаров Синтеза, с которыми мы работали на и в процессе Синтеза, Синтезом действия. Благодарим друг друга за работу и качество 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Компетентных, которые приехали из других подразделений и организаций Синтеза. И итогово, выходя, фиксируем концентрацию Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Сириус, в подразделение ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                   
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