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Практика 2.

Вхождение 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 447-го явления Синтеза Прафизического тела от Отца до Посвященного. Стяжание разработку 41-м архетипом, возжигая в реализации Соль-ИВДИВО Октавы разработку аттестационности Учителя 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Набор:  Аватаресса ИВО ИВДИВО Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВ АС Кут Хуми, Учительница Синтеза Синтезности Ипостась Трофимец Галина.


              Мы возжигаемся всей концентрацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаемся всей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 63-и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вначале концентрация Кут Хуми Синтез Синтезом, она какая-то для вас, с какой-то индивидуальной характеристикой, возможностями, навыками, умениями, особенностями, то есть то, что Кут Хуми передаёт вам непосредственно в ведении вас Синтезом. Далее идёт возожённость концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Если спросите, откуда эта фиксация, ну мало ли, это будет правомерный вопрос, ответ прост, синтезом двух подразделений и синтезом ведущего Синтез.
      И мы возжигаемся всей всемогущестью. Далее, третья возожённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в нашей должностной компетенции. Если вспомните свою четверицу, это прям будет великолепно. Первое, Кут Хуми, второе, концентрация ИВДИВО, третье Всемогущество Изначально Вышестоящего Отца в росте, вот как раз Должностно Компетентного в каждом, этим надо возжечься. 
     И синтезируя, спекаем вот эту вот тройную выразимость, четвёртой выразимостью будет весь накопленный Синтез и Огонь, всё по классике, в каждом из нас. И возжигаемся то, что мы именуем как цельность Синтеза и Огня собою, вспыхиваем прям конкретно. И возжигаемся телесностью Синтез Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем, Учительницей, Владычицей, Посвящённой Владычицей Синтеза 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Прям вспыхиваем, возжигаемся. 
      Возжигаемся ростом внутренней такой своеобразной опоры, о которой мы говорили, это архетипическая опора Физического тела на Дух и организацию действия Синтезом Физического тела, с точки зрения разработанности, наученности, дееспособности Духа в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И вторая своеобразная опора, это будет выражение, назовём его правильно, внутреннее самообладание и тот круг Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на который мы внутренне опираемся. Возжигаемся.
       Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в нас и на нас, и переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллиона 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в торжественной экзаменационной форме Учителя, Учительниц, Владычиц, Посвященных Владычиц 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем весь накопленный Синтез в ядрах Синтеза, синтезируясь с ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока не стяжаем Синтез, просто синтезируем без стяжания, стяжали в предыдущей практике. 
      И устремляемся синтезированием развернуть ядра Синтеза в объёме Слова Отца по контуру или контурами тела Учителя, Учительницы, Владычиц и так далее, Синтеза 63-го, Посвященных Владык Синтеза, Учителей Синтеза. И возжигаемся, пышем, вот прям так это будем гворить, пышем Синтезом и тем накалом распахтанного Синтеза в сопряжении с Кут Хуми Фаинь. Стяжания пока не было, вот увидьте пожалуйста, что такое становление способностей отражения определённой мощи возожжённости правильным действием Синтеза. Да, есть такое дело? Вот мне прям надо, чтобы вы прям взяли это телом, чтобы это не было голословной профанацией и уговариванием, что это есть. Не надо себя уговаривать, идём на грани фола внутренних возможностей.
      И вот теперь возжигаясь этим состоянием, прям накалом Синтеза, прям можете почувствовать вес. Вот когда мы говорили, что физическое тело от объёма Синтеза Огня имеет материальный вес. Вы даже там стали, я бы сказала весомее по массе Огня в теле, если вы сейчас захотите там прыгнуть, то когда вы пригнете, будет звук, потому что у вас масса. А вы до этого её носили в позвоночнике, то есть в ядрах Синтеза, и вот это называется возожжённость Синтезом и Огнём. И вот только теперь, устремляясь следующий посыл на синтезирование с Кут Хуми Фаинь, вызывающий стремление стяжать Синтез. Прям специально было так сказано, вызывающий стремление стяжать Синтез, то есть устремляемся стяжать Синтез Синтезом в теле Кут Хуми Фаинь. 
     И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нашей группы на и к Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, и какой-то обменный процесс импульс  Синтеза. 
   И вот помните, что Аватар преодолевает внутреннюю иллюзию и наваждение. И когда мы сейчас синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы есмь часть Кут Хуми, а значит Синтез Синтеза Кут Хуми, возжигаясь в нашем теле завершает внутри, в теле каждого какой-то из вышеперечисленных процессов. Возжигаемся, вспыхиваем, прям горим, Кут Хуми говорит: «Не останавливаемся, горим». 
   И далее синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, вспыхиваем им. И вот здесь вот от Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь наступает длительный процесс концентрации Синтеза телесно. Потому что включаются все ИВДИВО частей, систем, аппаратов, частностей, 64 ИВДИВО-тела от Движения до Синтеза, вот этот  вот ИВДИВО Человека-Субъекта включает длительный процесс. 
    Ну, просто так как это Синтезтело, вам важно вот это внутренне сопережить глубоко телесно. Фаинь говорит, из головы спустить в тело. Да, когда Синтез Кут Хуми в голове, помните как ядро Синтеза Кут Хуми в голове, Синтез Отца и Синтез Фаинь, он в теле, отлично.
    И мы возжигаемся всеми наработками Синтезом в ИВДИВО активированные Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в каждом из нас. Вот я так в первый раз сейчас возжигаюсь, чтобы Аватаресса Синтеза Фаинь впервые даёт через её Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта активацию ИВДИВО всеми наработками. Это прям вот ну круто, я бы сказала это первостяжание, первовозжигание, это не стяжание, первовозжигание.
      И возжигаясь всеми наработками, мы проникаемся, теперь двойным Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И развёртываясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца прямой, Кут Хуми говорит, прямой 63-й уровень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца статью реализации системности подхода парадигмальности синтеза Физического тела Отца Человек-Субъекта Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И вспыхиваем цельностью, Кут Хуми говорит справляемся со своим объёмом Синтеза. Это прям круто.
    Вот есть такое слово, справиться с делами. У вас сейчас внутри есть Синтез и Огонь, прежде чем мы начнём синтезироваться с частью Кут Хуми, дальше с частью Отца, стяжать Физическое тело и далее, вам нужно вам нужно справиться с тем Синтезом, который у вас внутри есть. Для справиться есть два дела: есть состояние перехода компактификации, когда вы начинаете компактифицировать и в ядре усваивать, потом развёртывать во внутреннем, а во вне вы свободны для следующего. 
      А есть другое явление, вы вводите всё стяженное в так называемую присутственную волю. Что такое присутственная воля? Это не уровень вида организации материи, как характеристика или качество, или свойство, нет. Есть состояние присутствия, как центровка ИВДИВО, то есть активация ИВДИВО-каждого, где в ИВДИВО-каждого присутствуют только телом. И вот вы вводите всё стяжённое Синтезом в тело, которым стоите. То есть, возжигается всё тело, тело Учителя, Учительницы, Посвящённой Владычицы, Владычицы Синтеза, и вы входите в тело, которое стоит в ИВДИВО-каждого и в большом ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Это вот состояние «войти в присутствие». Мы это слово взяли из, так скажем старорусского языка, там было такое явление: мы пошли в присутствие. Там это называлось явление, как сейчас пойти в МФЦ или в какую-то Думу, там ходили в присутствие. Да, да, да, нам так понравилось, вот сейчас Кут Хуми напомнил, хорошо зашло, ну для меня во всяком случае, не знаю, как там у вас.
      И возжигаемся, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми в 63-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца экзамен на Волю Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух дней. И стяжаем рост органзации Учителя-Аватра Отца Человека-Субъета Изначально Вышестоящего Отца ростом четырёхрицы, восьмирицы, шестнадцатирицы, двадцатирицы каждого из нас по подготовке. Владыка сказал специально такую ричность, в зависимости от тех компетентных, которые находятся в группе. 
      И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем концентрацию Синтеза части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем 447-е явление Синтеза Прафизического тела от Отца до Посвященного в каждом из нас и синтезе нас. И синтезируемся с Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою с Физическим телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом, входим в явление 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развивая собственное внутреннее бытиё ростом Аватарскости в Учителе каждым из нас.
     Вот мы до этого сейчас возжигали Физическое тело,  стяжали Волю у Кут Хуми, и далее, для роста собственного бытия Аватарскости в Учителе каждым. И вот это вот бытиё, это не просто уровень генезиса, это рабочее состояние Синтеза от четырёх Миров до Синтеза ИВДИВО. Буквально недавно Кут Хуми давал эту 16-рицу, Миры, Эволюции и так далее, там Царства, Стихии, до выражения ИВДИВО Синтезом.
      И возжигаясь, преображаемся. Улавливаете, расшифровываете, хорошо. Если ничего нет, не напрягайтесь, просто будьте вот в этой концентрации. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в концентрации 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом Воли Изначально Вышестоящего Отца включаемся, стяжаем План Синтеза 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Физическим телом Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Стяжаем развёртку ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося перевести его 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 41-й архетип Огня материи Соль- ИВДИВО Октавы. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся ядром Синтеза в головном мозге Синтезом управления и координации Физического тела.
       И вот, может быть сейчас на этом фоне, так его назовём, сопрячь ядро Синтеза в головном мозге с ядром Синтеза части Физическое тело в теле. И вот Воля Аватара Синтеза Кут Хуми проникает в тело и акцентрирует в ядре Синтеза в Хум в головном мозге течение или потоковость Синтеза в голове.  Вот прям это важно, Воля проникает в тело от Аватара Синтеза Кут Хуми, она прям проникает, ну втекает, вливается, у каждого по своему, кто-то от центра груди, кто-то от головы возжигается, у кого-то внутренне раскрывается возожжённость Воли. Потом расскажете, у каждого своё вхождение, индивидуально всё.
       А далее в ядре Синтеза мы проникаемся, Воля проникает в ядро Синтеза Кут Хуми, в Хум в голове, и уже там раскрывается этой Волей Синтез. Это к тому, чтобы вы увидели, что если Воля состоит из Огня, когда она проникается и доходит до ядра Синтеза, идёт распаковка Синтеза. Ну распакуйте Синтез Волей, попробуйте как это, это даже интересено.
       И возжигаемся всем телом пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь распакованным Синтезом Воли, вот волевым действием, и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом столпа нового Синтеза Воли в каждом из нас.
      Вот, если прислушаетесь к центру грудной клетки, то Хум из центра головы даёт импульс в Хум в центр грудной клетки. И там импульс, который с одной стороны очень жаркий, с другой стороны, плотное состояние, которое будто прокручивается внутренним объёмом Синтеза. Вот такое медленное верчение, как будто что-то двигается или запахтывается. Как будто, это не потому что там ничего-то нет, идёт формирование активации Синтез Синтеза, и вот это, как раз преображение Волей, Воля всегда накручивает Физическое тело на что-то. Вы привыкли себя накручивать ментально, а Воля накручивает в Хум Синтез, чтобы потом это раскрутить. Да, нарастает. Вот я к чему сейчас это? Когда мы оставляем какую-то внимание объяснялку, чтобы вы себя впредь тестировали. Если возжигаетесь Волей Кут Хуми на какое-то дело, в физической материи, в служении, не важно, и вы его начинаете пахтать в распускании Воли из ядра Синтеза Кут Хуми и раскрывании Синтеза, то вы должны чётко чувствовать, что оно накручивается. И не мысли накручивать, а Синтез Воли накручивать, это очень важно, перенести из ментальности на сиаматичность или ясмичность процесса. Отлично.
       И возжигаясь, преображаемся Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот Аватар Синтеза в зале всем сказал, вот всей нашей группе: "Процесс запустился". Вот можете почувствовать, как это, когда у всей группы равномерно накручивается Воля Синтезом. Хорошо.
    И мы синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вхождением 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высшую Школу Синтеза образованностью ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза каждому из нас и синтезу нас ракурсом курса Учителя собою. 
     И мы просим организовать процесс обучения в Высшей Школе Синтеза вхождением в энциклопедичность каждого её ростом, организацией и внутренней разработкой. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Высшей Школы Синтеза синтезом ядер Синтеза в каждом из нас. Прощаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
     И возжигаясь разработанностью, вспыхиваем четвёртым этапом, возжигая Синтез Я Настоящего Учителя-Аватара синтезом дееспособности Учителя-Аватара Соль-ИВДИВО Октавы собою в подготовке к Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессу Синтеза Фаинь преобразить Есмь каждого из нас Синтез Синтезом, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ростом в 41-м архетипе дееспособностью в ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза. И возжигаясь, раскрываемся, возжигаемся Синтезом собою, в этом Огне мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, уходим из зала ИВДИВО в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
       Переходим на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллиона 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, развёртываемся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль- ИВДИВО Октавы и стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртывая концентрацию 19 октиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртываемся телесно в форме  Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ядрами Синтеза в активации с Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца продолжить подготовку переподготовку развития, реализацию, стяжая экзаменационный 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пакет условий Плана Синтеза, эталоности, стати Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.
       И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая частью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя-Аватара Соль-ИВДИВО Октавы, синтезом подготовок 63-го Синтеза в максимуме своих возможностей на сейчас.
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем меру Я Настоящего Синтеза явлением ядра Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть, наделив определённым ростом разработки компетенций, ростом Изначально Вышестоящего Отца Компетентным Синтезом, возжигаясь телесно Я Настоящего Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся телесностью Учителя, Учительницы Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
     Вот в зале от Отца звучит такая фраза: "Чем специфична Физическое тело". Вот вы сейчас как раз этим горите. Не Я Настоящим, это действие части Изначально Вышестоящего Отца, на фоне Синтеза части и то, чем вы горите, раскрывается понимание, чем специфично Физическое тело, что оно собою несёт. Вы знаете это, потому что периодически возжигаетесь этим явлением, вы его либо стяжаете, либо вы просите, чтобы этот инструмент в общении с Кут Хуми и с Отцом помог вам в понимании каких-то процессов в ИВДИВО, и вы придаёте этому большое значение. Есть предположение что это? 
       Реплика: Должностная компетенция.
       Должностная Компетенция нет, чтобы вы долго не искали, это называется Виртуозность. Вот сейчас в теле синтезом Я Настоящего Физическое тело отражает весь ваш Виртуозный Синтез. Только не Вышколенный, а именно Виртуозный, то есть тот высший процесс Синтеза, который протекает у вас, когда вы с Отцом.
      Вот ещё раз, когда мы пред Отцом, у нас в теле как-то протекает синтез по образу и подобию Отца, и когда мы слиты с Отцом, наше тело отражает Виртуозный Синтез, который внутри идёт ядром Огня, ядром Синтеза Кут Хуми и двумя видами частей, Отцовским и Аватара Синтеза Кут Хуми, частью. И вот это всё внутри формирует какой-то Виртуозный Синтез, он ваш, нормально? Вот просто, чтобы вы в теле почувствовали как это. Мы сейчас не можем возжечься все, потому что у каждого он индивидуален. Вот индивидуальным Виртуозным Синтезом вы  возжечься сейчас вправе, если вы внутри его сопереживаете. Это чтобы вас немного разгрузить, потому что от длительности практики вы подустали. Но, тем не менее, вот это ваша виртуозность, можете с ней познакомиться в лицо, так называемо, состояние. И скорей всего она будет раскрываться в вас ракурсом разработанности в Высшей Школе Синтеза ядрами Синтеза. То есть, чем продуктивней дееспособность темой, статью, стезёй действия физически, тем эффективней Виртуозный Синтез, то есть есть куда идти.
     Может быть даже по-другому можно сказать, что ваши подвижки в перспективах человека в этом стяжании тоже есть виртуозность.
      И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца среду Синтеза ростом Физичекого тела у Изначально Вышестоящего Отца, частью Изначально Вышестоящего Отца через синтез явления Высшей Школы Синтеза и средой Высшей Школы Синтеза на нас. Прям стремимся утончиться в сопереживании, проживая среду Синтеза Высшей Школы Синтеза в концентрации от Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Виртуозный Синтез собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, стяжаем разработку 41-м архетипом, возжигая в реализации Соль-ИВДИВО Октавы разработку аттестационности Учителя 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      И мы возжигаемся в ИВДИВО-каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом всех Синтезов курса Учителя, возжигая каждый Синтез, как отдельную форму аттестации эталонного процесса стандартом Изначально Вышестоящего Отца в ядре Синтеза, соответствующего по номеру.
     И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом с 49-го ядра Синтеза и по количеству шестьдесят третье, или у кого сколько есть по факту, или ранее стяжённые Синтезы, или обновлённые Синтезы, Синтезы ядра, возжигаем, как было сказано, аттестационностью курса Учителя. 
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ростом в среде Высшей Школы Синтеза прохождением аттестации Учителем, Учительницей курса Учителя синтезом каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом просто запрашиваем, как видит каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец. Что подметит для нас, на что укажет, чтобы мы пошли дальше в Рождение Свыше и Новое Рождение. Ну какая-то форма там по телесности, по виртуозности, по ядру, по части, по синтезу, по ядрам Синтеза, по накалу, то есть какой-то момент действия. Может быть там даже обратиться к вашей памяти по принципу: вспомнить всё, это шутка, в выражении Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ваших темах, идеях, стратегиях, планировании синтеза. Что удалось раскрутить, что еще  в процессе только нарабатывания, там только складывается у вас, вот как-то себя внутри с Отцом организуйте. Можно сказать, что это взаимодействие, ну пусть будет так, когда вы действуете с Отцом и Отец действует с вами. Только не выплёскивайте сейчас на Отца то, что вам надо, вам ничего сейчас не надо, кроме Синтеза.
       И вот когда вы услышали от Отца какой-то ответ, мы возжигаемся ответом, преображаемся, вникаем в суть сказанного, возжигая работу головного мозга телом Учителя, Учительницы пред Изначально Вышестоящим Отцом, прям тезы Синтеза возжигаем. Распускаем ответ по телу, и доводя до физического осуществления, возжигая Я Настоящего с Есмь, ракурсом Учителя-Аватара Соль-ИВДИВО Октавы 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
     Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, распускаем всю концентрацию наработанности Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватаром Синтеза Кут Хуми накал Виртуозности, который сформировался телом Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО. Причём, входим во внутреннее погружение, в синтез каждого при распускании Синтеза, когда я   начинаю замечать распусканием Синтеза и направлением Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое  и возожжённое, когда Отец меня начинает заполнять, и я этим усиляюсь. Усиляюсь в двести раз, в триста раз, с учётом того, что 100 процентов распускаю всё стяжённое и возожжённое фиксирую в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
    Если Отец ­- это всегда выражение тысячи, то тогда в тысячу раз Отец меня усиляет. И тогда итог практики, это не просто ход внутреннего стяжания, разработки, это то, что я, вот сейчас только без обид, могу пропустить сквозь себя, а значит этим попусканием я усваиваю Синтез. Вот сейчас даже просто найдите в себе, если будет не очень хорошее сопереживание, это отличный процесс, вы начинаете себя узнавать и видеть, как есть по факту. Что эйфория должна когда-нибудь закончиться, ну а что, типа все отзывы, и все мягко оформлены, это шутка.
     Далее распускаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтеза подразделения Сочи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтеза подразделения Сириус, и направляем далее в подразделения ИВДИВО участников практики. И последним этапом, то же самое, всё стяжённое возжигаемое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вот на четвёртом порядке распределения Синтеза и Огня возжигаемся той пропускной способностью Синтеза, которая есть в каждом из нас. Причём, если Посвящённый Владыка Синтеза и действующий Владыка Синтеза, действующий Учитель Синтеза, вот прям ищем в теле эффект организации действующего Синтеза. И вот Синтез действует как-то и включаемся в процесс, когда сейчас экзаменационно Синтез ведёте вы с Кут Хуми, он остался на ведущем, но Синтез есть на вас, вы его ведёте с Кут Хуми. Да. И вот в этом ведении Синтеза выходим из практики. Аминь.
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