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Практика 3. 

На основе этого мы возжигаемся всеми Образами всех тех практик, всех тех тренингов, Синтезов, разработок, которые мы носим должностно компетентно синтезом Образов Изначально Вышестоящего Отца Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а значит Волей Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас внутри может быть не приятно, потому что вы начинаете синтезировать Образ Волей Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми. Можете видеть теперь разницу, дистанцию где Образ, а где Синтез и Воля. И вот Образ может срабатывать как состояние Образа и подобия выражения единица и 63 выражение как выражение Воли, вот эта вот разница, дистанция, так скажем, но она наполнена Синтезом и, соответственно Огнем, в каждом из нас. И возжигаемся Образом в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
Это могут быть Образы Синтеза, Образы Компетенции, Образы дел, процессов, проектов, тем, мысли на какие-то глубокие темы, которые вы с Кут Хуми развиваете. То есть, не только Образы по этому Синтезу, подготовки к этому стяжанию, нет, словом объём Образов. И Образ во что-то вас оформляет, то есть, мы возжигаемся Учителем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всетелесно Синтезом активации всетелесных частей, переходим, развёртываемся Учителем 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО 19октл 807сптл 040скстл 628квнтл 566квдрл084трл 398млрд 385млн 987тыс 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, развёртываемся в 41 архетипе Огня-Материи ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление, преображение, перестройку синтезом Образов Изначально Вышестоящим Отцом, являющих, действующих, преображающих на Рождением свыше и новое рождение Владыки Соль-ИВДИВО Октавы 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся нашим устремлением, Владыка назвал это так, потому что это устремление - рабочий Образ или рабочие Образы - это всегда про устремление, то чем вы занимаетесь по факту на сейчас. Можно это запомнить и этим применяться. И мы возжигаясь, развёртываемся вновь всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике каждого из нас, возжигаем Ядра Синтеза в головном мозге. Синтезируем, выстраиваем вертикаль Столпа Нитью Синтеза, осью Синтеза ядер Синтеза Учителем, Учительницей, Владыкой 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, всетелесно Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Автарессой Синтеза Фаинь, мы возжигаемся, мы сегодня об этом говорили, Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося заполнить тело Синтезом телесности всей однородности Учителя, Учительницы, Владычицы, посвящённой Владычицы 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прям с такими окончаниями, не меняйте, они не всегда связаны в русском физическом языке, но они смыслово передают концентрацию Синтеза, который надо вписать в физическое тело через Слово.
И возжигаясь, мы проникаемся, впитываем тот или этот Однородный Синтез каждого из нас, в который вошли в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. Что такое однородность, это когда все возожжённые Ядра Синтеза в голове и в теле синтезировались между собой. Вот как раз, телесной виртуозностью владения Синтезом, вот тут она нам помогает как никогда, и у нас оформляется Однородный Синтез в нас. Вот сейчас можете её сопережить, опять повторюсь, она как никогда проживаема и впитываем Однородный Синтез в среду ИВДИВО Каждого ростом в Соль-ИВДИВО Октаве каждым из нас. Вот прям стоим и в ИВДИВО Каждого возжигаемся, чтобы настроиться, продолжать развёртываться 19 октильонами Синтеза. И прям вмещаем, просим Кут Хуми помочь вместить и сами устремляемся, вмещаем Однородный Синтез в Ядра Синтеза, а значит, в Образы Изначально Вышестоящего Отца каждого Синтеза, каждой темы, каждой практики, действующей в каждом из нас, во все Ядра Синтеза и начинаем в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, просто, эманировать из тела Учителя, Учительницы, Владычиц, посвящённых Владычиц Синтеза Синтез, который внутри однороден по определению, но пересинтезировавшись вовне, это эманация по итогам действия в Ядрах Синтеза Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми просто из нас. То есть, для меня внутри он однороден в Ядрах Синтеза, но эманирую я вовне Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, а однородность внутри фиксируется.
И вот этой эманацией Синтеза мы вызываем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтез всегда идёт на Синтез, я эманирую Синтез и ИВДИВО строится Синтезом и из ИВДИВО идёт концентрация Синтеза на нас и мы вызываем на себя среду ИВДИВО. Вот, прям, почувствуйте, пожалуйста, как будто плотная сфера, но не как будто, это оборот речи, вот плотная сфера, она прям привлеклась к нам, как будто притянулась Луна или Марс, или что-то такое, раз и мощное притянулось. Вот это оно. Кстати, очень плотная оболочка сферы ИВДИВО, прямо такая громадная, она имеет цвет, цветность другую, поэтому она видна. Вот в этой оболочке слои – это 91 подразделение, вот оно. И там ваши два, они, ну таким, бело-золотистым сияют. Молодцы, держим, это называется – внимание, фокус внимания. Ваше восприятие сейчас на это устремилось, можете там Ставрополь отыскать, Ростов, Краснодар. Отлично, хорошо и мы входим Однородным Синтезом, вводя однородное тело физическое в растворённость Синтеза всех Ядер Синтеза в ИВДИВО в среде ИВДИВО на нас, возжигая или переходя в организацию преображения, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас в Соль-ИВДИВО Октаве Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всетелесно в каждом из нас.
Когда я говорю: всетелесно, имеется ввиду физическое тело, но Аватар Синтеза Кут Хуми стимулирует нас входить в состояние синтеза всетелесности выражения. Там всеединые части у нас включаются во всетелесность как выражение Отца нами, нас синтезом. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, отлично, вот сейчас такое ощущение в зале в теле, когда голову сложно поднять, вот она одна из самых плотных частей нашего тела. Руки, ноги, туловище, они более в разреженном состоянии нежели голова. Вот это называется зафиксировать на голову, идёт концентрация плотности и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом только вот этим Однородным Синтезом в Ядрах Синтеза, вот, прям, ничего больше не подключать, чтобы вы увидели разницу синтезирования.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и мы закрепляемся, переходим, закрепляемся, не переходим пока, закрепляемся Синтезом и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, пред Рождением свыше это будет важно,  меру Синтеза каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 41 архетипом, пока мы так его хорошенечко прочувствовали Синтезом Меры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая меримость Синтеза соразмерностью роста физического тела Мерой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию в 41 архетипе явления Меры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всему человечеству планеты Земля. Даже если в практике такое уже звучало, группам 63 Синтеза это будет полезно.
Вспоминаем фишку, что планета Земля разрабатывается Есмической материей, если ИВДИВО – Сиаматической, планета Земля Есмическая, это, прям, её тема. И возжигаясь, спыхиваем мерой Есмичности роста Синтеза в физическом теле каждого из нас. И вот внутренне, соизмеряя Синтез, возжигаемся определённым объёмом Синтеза и Огня. Вот теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам всех возжиганий, подготовок, обновлений, упрощений каждого из нас стяжанием Рождения свыше в Соль-ИВДИВО Октаве в формировании организации Синтеза тела Владыки 41 архетипа Огня-Материи Синтезом Учителя-Аватара 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, включаемся в эту подготовку, входя в этот Синтез. Отлично.
И далее, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, вот Кут Хуми говорит: «Можно». Развёртываемся на 190ктлн. 807септлн. 040секстлн. 628квнтлн. 566квдрлн. 084трлн. 398млрд. 385млн. 987тыс.585 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом: «Добрый день, Изначально Вышестоящий Отец» и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в телесную организацию 63 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение свыше в Соль-ИВДИВО Октаве, новое рождение в Соль-ИВДИВО Октаве ростом Учителя-Аватара-Отца Человек-Субъекта 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, по запрошенному Мыслеобразу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение свыше Соль-ИВДИВО Октавой каждому из нас 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей спецификой ростафизического тела Отца-Человека-Субъекта ростом Учителя-Аватара синтезом явления каждого из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Соль-ИВДИВО Октавы, его реализации физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Октавную Монаду, Метагалактическую Монаду каждого в явлении Синтеза Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца собою, а также реализацией всего насыщенного содержания Соль-ИВДИВО Октавы Образом Изначально Вышестоящего Отца и его развёртыванием. То есть, содержания развёртыванием в каждом из нас ракурсом 41 архетипа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ростом Рождения Учителя-Аватара Синтезом Ля-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Соль-ИВДИВО Октавы. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Рождением свыше собою каждым из нас. Синтезируемся с Хум Из0начально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируем Образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами с физическим выражением подобия в Соль-ИВДИВО Октаве каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящ0им Отцом, вот здесь попробуйте сейчас словить такое чёткое состояние: чистоту Образа в физическом подобии. Вот Кут Хуми даже остановил и сказал: «Чистота Образа в физическом подобии». Я бы сказала, что это редкий случай, когда при стяжании Рождения свыше, прям телесно физически Синтезом распознаётся чистота, она всегда присутствует, но редкие случаи, когда она распознаётся и её можно прожить. Но распознать, это прям, синтезобазофизическим подобием, это прям хорошо.
И мы проникаемся Рождением свыше Изначально Вышестоящим Отцом в Образе и подобии Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, углубляем эту чистоту, проникаемся и углубляем, ввинчиваемся в неё. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Мудростью, полномочиями совершенств, внутренним совершенством Истиной и иными реализациями Владыки в каждом из нас ростом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы ракурсом каждого из нас реализацией Соль-ИВДИВО Октавы раскрутить, развернуть ракурс Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 6 Октавы в её девятом выражении шестым порядком, имеется ввиду, поэтому Владыка 36 архетипа, 41-это шестой, поэтому Владыка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение свыше,, стяжая Образ и подобие Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас ростом во Владыку Соль-ИВДИВО Октавы внутренней организации 63 Синтеза в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, входим во Владыку Рождением свыше Соль-ИВДИВО Октавой 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех реализациях Владыки Мудростью полномочий совершенств реализацией Синтезом каждого из нас, философскостью в том числе. И развёртываясь Образом и подобием Владыки Соль-ИВДИВО Октавы, синтезируем это выражение в каждом из нас с Учителем Изначально Вышестоящего Отца в каждом и Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И входя во Владыку, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Владыкой Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом Рождения свыше в каждом из нас. И вот как Учителя, Владыки Синтеза, Посвящённые Владыки Синтеза устремитесь, так скажем, держать телесно среду Синтеза и Огня Образа и подобия Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом внутренней реализации полномочий совершенств до Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вот тут уже нужно ваше мастерство в таких проходах и стяжаниях. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёрнутым состоянием Владыки Соль-ИВДИВО Октавы внутренне Учителем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, кстати, почувствуйте такое состояние глубины, когда телом стоя вокруг вас развёрнута реализация, которая ещё требует достижения, развёрнута реализация, которая требует достижения, то есть, вокруг вас, вы даже можете увидеть, определённый многослойный объём Синтеза и Огня, состоящие из Мудрости, полномочий совершенств, света, философскости, который оформляет телесно Владыку Соль-ИВДИВО на вас как явление, вот это нечто, что даёт глубину реализации. Вот это называется реализация, только это не реализация как 16-рица Изначально Вышестоящего Отца, хотя там тоже это называется реализацией, а это реализация по принципу стяжания, вписывания в среду Образов в физическом подобии. Мы чуть подробно на этом остановились, чтобы каким-то акцентом привлечь вас в ваш фокус внимания и тело с сознания включилось в эту разработку. 
И пока вы это наблюдаете, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем следующий шаг, стяжаем Новое Рождение Синтезом уже как раз выражение однородного количества Синтеза 19 септиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-х ядер Огня  Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО Октавы явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО Октавы и Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО Октавы в формировании в аннигиляционном ядре Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы на каждом из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в аннигилируюшем Синтезе вводим аннигиляцию Ядра Огня, Ядра Синтеза между собою записями Синтеза в Огонь в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом процессуаля Синтез в аннигиляционности двух Ядер Синтеза, вспыхиваем Ядром Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы.
 И сейчас сконцентрируйтесь только на одном явлении. Есть ли вы в этом деянии, Изначально Вышестоящий Отец в Синтезе, того, что даётся вам в стяжании. То есть абстрагируйтесь от любых мыслей действий и прям погружаемся в аннигиляционность двух Ядер, вспыхивая ядром Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы. Это важно. Возжигаемся по высоким пра-ивдиво-октаво- реальностям Соль ИВДИВО Октавы, возжигая их собою. Вот почему это важно, чтобы в Новом Рождении в вас зафиксировалось и вы взяли этот объём, как плотность высоких пра-ивдиво-октаво- реальностях, Ядром Синтеза Огня Соль ИДИВО Октавы каждого.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом внутренне телесно, аннигилируя Ядро Огня, Ядро Синтеза в каждом из нас Соль ИВДИВО Октавы.
Мы вспыхиваем, развёртываемся Ядром Октавы Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы высоких пра-ивдиво-октаво-реальностями каждого из нас. 
И возжигаемся явлением 19 октиллионов и так далее 584-х высоких пра-ивдиво-октаво реальностей каждого из нас и собою. И возжигаясь ими просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все ядра Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы между собою в единое ядро Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с  Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаясь явлением Ядра Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Синтез Ядром Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы каждому из нас и синтезу нас во все ядра атомов, молекул, клеток в любых выражениях организации в Физическом Теле каждого из нас ростом объёма высоких-пра-ивдиво-октаво-реальностей каждого из нас и синтезу нас. 
И Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Новое Рождение каждым из нас.
Вот это состояние войти в Новое Рождение, это когда Физическое Тело в зале пред Отцом стяжает. Уже стяжали мы этот объём. Он раскручивается в вас объёмом Синтез Ядра Огня Синтеза Соль ИВДИВО Октавы. Вот это вот вхождение, то есть вы Есмь Ядро Синтез Ядром по итогам всех аннигиляционных процессов Ядер Синтеза Ядер Огня. Ядро Огня Синтеза собою. Не думайте, что было у вас раньше, не ждите чего-то нового.
 В зале, в котором экзамен, вас проверяют на непрерывность мгновенного обрабатывания какого-то мощнейшего процесса, который протекает внутри, и вы им аттестуетесь.. Ну вот проходите экзаменационность. Многие из вас именно для этого пришли.  Когда. вы ищите какую-то фору, или когда вы ищете какое-то состояние драйва, именно драйв. он даётся в Новом Рождении количеством видов Синтеза. Это прям серьёзно. Если вы это ищете оно здесь. Поэтому ваша смута сейчас, какие-то сложности долго, коротко вообще не имеют никакого значения в физическом времени. У вас Новое Рождение.
И вот мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом процессом и просим Изначально Вышестоящего Отца всетелесностью всех Частей Систем Аппаратов. Частностей вот всетелесность, вам показала здесь и сейчас произвести октавный сдвиг Синтезом явления Нового Рождения и Рождения Свыше каждого из нас в рост телесности Владыки Соль ИВДИВО Октавы, плюс разработки 63 Синтезом Соль ИВЛИВО Октавы и Синтез явления Учителя-Аватара каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь процессуальностью огнеобразного октавного сдвига телесно в физическом Теле стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего. Отца и реализуемся формированием Вышестоящего объёма огнеобразов Соль ИВДИВО Октавы в каждом из нас физически телесно как-то сдвигаясь. Как-то, это какое-то таинство между вами и Изначально Вышестоящим Отцом. Вот всей телесностью Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, объёмами огнеобразов, которые идут свыше, Соль ИВДИВО Октавы телесностью каждого из нас идёт какой-то сдвиг. Есть ли корректное слово мощнейший то да, потому что это инструмент внутренней организации понимания считывания или распознания, разработки Тела каждому из нас.
Вот вообще мы развиваемся с вами только сдвигами. Если мы сдвинулись с вами ментально, телесно, процессуально, целево, идейно, если этот сдвиг у нас наблюдается, внутренне мы переключаемся. Если вот этих сдвигов нет, то сколько бы мы не прикладывали  стяжания, ещё чего-то, внутри у нас это не наступает.
 И вот возжигаясь всем нижестоящим объёмом Ядер Синтеза объёмом вышестоящего выражения ракурсом Соль ИВДИВО Октавы огнеобразно телесно Владыкой Соль ИВДИВО Октавы в каждом из нас Новым Рождением Свыше.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вот просто являем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
Кстати, почувствуйте, что такое Мощь Нового Рождения архетипически-октавно- метагалактически во всей группе. К себе более-менее вы уже пристроились. Но вот, Владыка сказал, Мощь Нового Рождения то есть, идёт такая групповая не связка, а сопряжение между вами. Мы не связаны между собой, но идёт такое состояние вот вас 30 и 19 октиллионов в 30-ричном потенциале. И это всё вы, это огнеобразный Синтез в вашем Теле. Здесь Мощь идёт не ракурсом части или мощности. Это тоже есть это определение девятки, это наше всё 41 выражение. Но Мощь, как состояние оплота Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это фактически ИВДИВО. Вот оно. Мы сейчас Новым Рождением смогли взять ИВДИВО, когда оно прикасалось, мы его стягивали. А теперь оно есть в вас и внутренне и внешне высоких пра-ивдиво октав- реальностями. 
Это здесь без эйфории, просто чтобы вы понимали, давали нагрузку любому смыслу. Тогда будет расти ценность. И вот кстати именно Огнями Новых Рождений и Синтезом Новых Рождений отлично работает любой процесс аннигиляции в социуме в Должностной компетенции, где вы работаете. Ну вот в любых направлениях. То есть достаточно просто иметь разработанное Новое Рождение, чтобы аннигиляция работала с вами. А то сидите мучаетесь, про себя что-то шепчите: то не, то, это не так, те сглазили, те плюнули, те ноги поломали, те там зарплаты не выплатили. Вопрос в том, что всё внутри и в вас. Здесь внутри это хорошенечко разработать, то внутри в Духе отпадёт вся чешуя. Недавно Владыка объяснял, что кожа она имеет собой метричность состояние метрику метричность. Когда мы говорим, что на нас что-то по налипло. ну не знаю в каких-то выражениях, оно налипает вот эти чешуйки Духа, как зацепы за который можно зацепиться. И когда работает аннигиляция, работает Новое Рождение, то физически само Тело становится Столпом Синтеза количеством видов организации материи. И она просто скатывается. Я в начале не стала обращать внимание. Да, было такое ощущение как будто бы в этом огнеобразном потоке просто аннигилируемостью Синтеза и Огня Ядра Синтеза преображались. Но это настолько скоростно, что надо просто останавливать, чтобы видели фрагменты. Но по итогам можно сказать. И вот тогда получается почему Ядра Синтеза в начале всетелесно по коже. Они давали гладь Зерцала на коже, чтобы развернулся этот объём Синтеза в новом Рождении. Мы зерцала привыкли видеть под ногами. Ну почему бы не увидеть это состояние Словом Отца, что идёт отзеркаливание И. когда работает Новое Рождение от Слова Отца всё просто отшибается. Потому что тут Отец и ничего не повесит никакая Шапокляка. Если это в голову поставить, чтобы внутри Физическое Тело на это перестроилось. Это работа аннигиляции. Перестанете себя тогда самоунижать. И будет процесс этого внутреннего Синтеза действие. Прям серьёзно. Ну, надо же какие-то такие моменты объяснять, потому что мы об этом не говорим, но это прям метрический Синтез. Метрика — это причинно-следственные связи. Поэтому в Новом Рождении они прекрасно внутри пережигаются от любой всякой хрени.
Всё мы уже сладко зевнули значит пора выходить на физику.
И мы возжигаемся всем сформированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Зато усвоили Синтез. Вы стоите в Зале уже всё. Готовы к труду и обороне на перерыве.
И по итогам стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и решить вопросы, заявленные сейчас в этом объяснении, если они откликаются для нас в следующем виде Синтеза и действия. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим изначально вышестоящего Отца. Возвращаемся физически Синтезом Рождения Свыше, Новым Рождением Телом Владыки Соль ИВДИВО Октавы, развёртываясь Учителем/Учительницей, Владычицами Синтеза, Посвящёнными Владычицами Синтеза в данный зал физически и направляем всё что возжигали и стяжали, и синтезировали, всё чем были преображены с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас почувствуйте, как действует ваше Тело. Сказать, что появилась другая плотность или Мощь это да. Но есть что-то другое. То есть ваше Тело имеет сейчас определённую такую я бы сказала характеристику, но это больше свойства или особенность. Вот вы сейчас действуете тем внутренним, что стяжали. Это не внешний Синтез — вот это внутренний Синтез. Вот ещё раз. Вы сейчас внутри действуете внутренним Синтезом, но во вне. Вот это он. И для физического Тела крайне важно действие внутреннего Синтеза во вне. Вот сейчас вы его достигли и распределяем в ИВДИВО в целом в Синтез двух подразделений. И давайте не будем дробить Синтез двух подразделений Сочи и Сириус, помирим вас наконец-таки, и будет вам благодать. Делом сказано. Значит что-то там есть какая-то зараза между вами. Надо вам сесть двум подразделений Сочи и Сириус. Нечего жить рядом и внутренне напрягаться в Физическом Теле в любом другом месте, пожалуйста в Воле Отца никогда это не делайте. Далее эманируем в ИВДИВО участников Должностной компетенции данной практики. Прям, чтобы сработала Должностная компетенция, Синтез и Огонь в ИВДИВО подразделений
         И только потом, когда уже дошли до внутреннего Ядра Синтеза, вот почем у мы длительно распределяем по всем видам действия. Почувствуйте сейчас у вас остался только внутренний Синтез во внутреннем Ядре. И вот далее эманируем в ИИВДИВО каждого. И когда отэманировали в ИВДИВО каждого сложился не просто Синтез, а Синтез записался во внутренний огонь между Телом и ИВДИВО вплоть до того, что регистрируйте, что значит вписывание Синтеза в Огонь. В Огне есть тема то есть, есть мыслеобраз и только в этом мыслеобразе вписывается, как фрезер Синтез. То есть в огне что-то должно быть чтобы Синтез в него вписался. Цель, идея. Задача, суть, смысл в нашем с вами случае допустим какая-то Стать как уровень или степень организации стяжённого действия и только тогда в Огонь пишется Синтез. В принципе Огню всегда есть дело до самого себя. Но как только подключается физическое выражение, то есть мы с вами, он сразу начинает быть ориентированным на ту материю в которому он пристраивается. Хорошо. И выходим из практики. Аминь


