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1 день 2 часть   
Время 01:31:18 - 01:51:35
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного
Парламента Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Савелия ИВАС Кут   
Хуми, Ипостась Д.З.

Практика 4

Стяжание Тела Владыки Соль-ИВДИВО Октавы. Стяжание архетипической Воли 512-ти архетипических частей. Стяжание части Пра-Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Волей Отца, возжигаем внутреннего стратега нового Синтеза в каждом из нас. Просто как понимаете, как можете, как сложили, как настроили, надо просто возжечь. Воля Отца внутренней стратегичностью Синтеза нового процесса состояния организованности. Если настроитесь на эту волну Воли, она даёт физическое такое классное ощущение как будто у вас такое состояние: вот возносит к Отцу, прям возносит к Отцу, и всё, что было связано с вами стратегически не перспективное оно просто, скажу слово, отпадает. Прям такое ощущение, что оно не существенное, так Кут Хуми говорит.
И возжигаемся Волей Отца как внутренним Синтезом, вот как раз в поддержку Сириуса прасинтезом каждого из нас синтезом любого объёма Синтеза, которым мы живём, вспыхиваем. Далее возжигаемся Волей Аватара, возжигая Волю Аватара прямую Волю Отца. Возжигая «Я в настоящем» Воле Аватара в каждом из нас в делах, в проектах, в темах, в каком-то соведении, которое важно для вас. Возжигаем то, где вы с Отцом и с Аватаром Синтеза Кут Хуми внедряете в материю новые темы, новые виды Синтеза, собираете группы, собираете какие-то процессы – это Воля Аватара.
Далее возжигаем Волю Владыки, как внутреннее ведение, управление, руководство ИВДИВО каждого внутри каждого из нас, по тому, что мы дополнительно говорили до этого. 
Возжигаемся Волей Учителя как синтезом внутреннего-внешнего в каждом. 
Возжигаемся Волей Ипостаси, возжигая внутреннее Творение всей синтезностью уклада жизни в Отце и с Отцом. Вот тут не бытиё, тут уклад.
Возжигаемся Волей Служащего, возжигая Фа, Фа Созиданием, служение Воле Изначально Вышестоящего Отца. Здесь тоже можно просто походить с мыслью насколько Волей мы служим.
Возжигаемся Волей Посвящённого как Синтезом Репликации Изначально Вышестоящему Отцу. Как смена ломки стереотипов, каких то факторов одно типичности действия. Потому что  (не разборчиво)
И возжигаясь… (не разборчиво) каждого из нас, мы переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигая субъектный Синтез, субъектный Огонь синтезом субъектности формирования Тела Физического внутренней организации Духа Синтезом Физического тела в Воле Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. 
Синтезируемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО Соль-Ивдиво Октавы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фаинь в зале. И стяжаем явление двух Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и организацию синтеза архетипических частей 512-рицы выражения Владыки Соль-ИВДИВО Октавы и явление цельных частей Тела Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом Учителя Аватара 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освоение, реализацию цельными частями в Теле Владыки Соль-ИВДИВО Октавы 19 октиллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию цельных частей по высоким пра-ивдиво-октав реальностям 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, если стяжали, то усиляем процесс стяжания. Стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-рицу частей  Владыки Соль-ИВДИВО Октавы по высоким пра-ивдиво-октав реальностям Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести в каждую цельную часть весь пакет 16-рицы огнеобразов от спина до ядра синтезом содержания полевых выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом формы, субъядерности, энергии, света, духа и огня в каждой высокой пра-ивдиво-октаво реальности Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь соответствующим явлением цельных частей Изначально Вышестоящего Отца в реализации 256-ти базовых частей Человека каждого из нас и синтеза нас по количественному составу высоких пра-ивдиво-октав реальностей Соль-ИВДИВО Октавы в явлении частей Посвящённого Соль-ИВДИВО Октавы собою. 
Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить от поля до огня в 16-ричном выражении пакетов огнеобразной устойчивости реализации цельных частей соответствующих высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим синтезировать цельные части Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас в Тело Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируя цельные части явления, выражения Владыки Соль-ИВДИВО Октав собою, возжигаемся Синтезом. Прося сотворить 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-рицу частей в каждом из нас и в синтезе нас. Выражая цельные части Изначально Вышестоящего Отца Телом Владыки, вырабатывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельными частями в творении их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И возжигаясь в реализации цельных частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем в цельные части Тело Владыки Соль-ИВДИВО Октав Метагалактики синтезом явления, выражения на первой физической изначально вышестоящей пра-ивдиво-октаво-реальности Ля-ИВДИВО Октавы в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся, вспыхиваем Телом Владыки Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических частей Синтезом 256 октавных частей, 256 Метагалактических частей в Тело Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Аватара в выражении Учителя. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Синтеза фиксации на каждого из нас 512-рицы архетипических частей Изначально Вышестоящим пра-ивдиво-октав реальностей Ля-ИВДИВО Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-рицу архетипических частей Владыки Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас. И мы, возжигаясь ими, развёртываемся и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическую Волю 512-ти архетипических частей цельным явлением. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем «Я настоящего» Владыки Соль-ИВДИВО Октавы Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 512-рицы Синтезом в реализации телесно. И вот ощутите это прям на уровне телесного сопереживания состояние вот такой экспрессивности или жёсткости развёртывания архетипических частей из тела синтезированием. Вот это идёт тезирование Воли записями сотворения Синтеза архетипических частей. Есть такое выражение: напалм Огня. Вот у вас сейчас напалм Синтеза и напалм Воли. Он как бы прорывается внутренним таким ярким столпом из тела, прям в зале пред Отцом. Не сливайтесь, вот прям держите это внимание. Не сбегайте от этой сложности, даже если Тело превозмогает это состояние. Просто устремляемся развернуться и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом войти в реализацию стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося нас адаптировать. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возожжённость явления Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не будем никуда переходить. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося перевести нас в следующую практику итоговости первого дня. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез восьмерицы 447 пра-физическое Тело Отца, Аватара, Владыка, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного, (не разборчиво) Должностно Компетентного ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явления 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов  84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца вмещением неотчуждённости Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем синтез часть пра-физическое тело 447 части Изначально Вышестоящего Отца всего во всём синтезом 512-рицы Синтеза Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем насыщенность 512-тью Синтезами, в котором оперирует Синтез явления Изначально Вышестоящего Отца синтез частью каждого из нас. И возжигаясь, насыщаем синтез часть пра-физическое Тело семерицы 512-ричным Синтезом насыщенности пра-физическое Тело синтез частью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся обязательным явлением Учителя ИВДИВО ростом синтезностей в разработке синтез части соответствующей выразимостью. Это будет больше явлением допустим, Ипостаси, или больше явление Посвящённого, то есть какой-то ракурс действия, в котором вы специфичны с Изначально Вышестоящим Отцом по внутреннему росту. Может быть там выражение Человека, какого то вида тоже возможно. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем дальше подряд качественное явление формы части пра-физическое Тело  Изначально Вышестоящего Отца синтезом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все устаревшие формы действия физического Тела, его Воли, организации, отстроенности, образов, поисков, своеобразий, простроенностей Физического Тела синтезом архетипических и октавных возможностей, прося завершить их, если они есть. И возжигаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение всеединого пра-физического Тела семерицы Изначально Вышестоящего Отца (не разборчиво) в ИВДИВО реализации. Стяжаем однородное пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца, совершенное пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца, архетипическое пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца, октавное пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца, метагалактическое пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца, целое пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца и базовое пра-физическое Тело семерицы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя в синтез часть и восемь частей от всеединого до базового пра-физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, возжигаемся, вспыхиваем всеми действующими компетенциями синтезом насыщенности,  прося Изначально Вышестоящего Отца насытить, развернуть, реализовать и внутренне синтезировать физическую деятельность каждого из нас синтезом явления пра-физического Тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое явление синтеза Жизни, синтеза девяти видов частей каждого из нас ростом Учителя в выражении Аватара Соль-ИВДИВО Октавы в каждом из нас и синтезом нас пра-физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяженное, возжигаемое и возожжённое в каждом из нас. И просим усвоить в семеричном явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого до Отца синтез-явление части, где в базовом выражении частей Воля Жизни архетипическое явление Воли Жизни Человека от Воли Посвящённого и от цельного выражения пра-физического Тела до всеединого пра-физического Тела, работает Воля Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку на синтезирование, разработку стати Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаемся всем функционалом Физического Тела в каждом из нас, раскрывая любую накопленность с Изначально Вышестоящим Отцом с первого Синтеза и до 63 включительно. И раскрывая Отцовский потенциал, переводим Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом растворённости в частях в Физическое Тело частью пра-физическое Тело собою. Вот почувствуйте, как сейчас замедлилось стяжание Синтеза в зале, прям замедлилось, прям как в замедленной съёмке. И вот это состояние перевода реализации всего стяжённого однородного в Физическом Теле Волей расходится в восьмерицу физического выражения пра-физическое Тело. Физическое выражение только потому, что мы своей однородностью там стоим телом Владыки Соль-ИВДИВО Октавы.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, а теперь быстрый такой компакт и схлопывание в центре Тела. Возжигаемся частью и стяжаем ночную подготовку, учёбу, переподготовку на любые тезы, стать, мысли, процессы, тенденции, какие-то условия практик, которые внутренне побудил нас Синтез этого Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную учёбу, в том числе у Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Октаве.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Синтезом цельных архетипических частей ракурсом Тела Владыки Соль-ИВДИВО Октавы. Возжигаемся выражением синтез части всеединого выражения пра-физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца до базового его выражения в каждом из нас. И возжигаемся тройным состоянием частей Изначально Вышестоящего Отца физически.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое всей виртуозностью Тела Синтеза в каждом из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот зарегистрируйте такое состояние, оно не скомканное, но, тем не менее, такое плотное. Может показаться с первого раза, как будто скомканное состояние: когда вы эманируете и распускаете волну Синтеза такое ощущение, что оно, эта волна прибита к физическому Телу. Вот эта плотность и есть Воля, которую вы взяли синтезом частей. Эффект как  уплотнённости вокруг физического Тела. Ну, мы назвали как прибитость. Вот она когда раскатывается, это и есть применение Воли, которой вы действуете, она плотная и однородная.
Эманируем в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО Сочи и Сириус, синтезом двух Домов, в Подразделения ИВДИВО участников Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из групповой практики и входим в индивидуальную ночную учёбу с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом. Аминь.

Всё, спасибо вам большое. На этом Синтез завершён. Завтра в девять утра.
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