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Практика 5. Стяжание Духа Владыки в явлении Столпа Лотоса Духа на Физическом теле каждого. Лотоса Духа Владыки Соль-ИВДИВО Октавы.  

Давайте начнём с простого явления. Владыка вот как повёл. Кут Хуми вас спрашивает, с чего бы вы сейчас начали возжигаться? 
Ну это ж экзамен? С чего бы вы сейчас начали возожжённость, возжигание? Ну просто предложение. Олечка. 
Из зала: - Ну вообще-то с Ядра Должностной Компетенции. 
Хорошо. С Воли. 
А вы? 
Из зала: - (Не разборчиво). Возжечь то что было. 
То что было. Понятно. А ещё? С чего бы вы сейчас начали? Только попробуйте Кут Хуми слушать. Вот ваши предложения, они актуальны. Актуальны. 
А если Кут Хуми послушать, с чего бы вы начали возожжённость? 
Из зала: - Синтезом всех практик, которые…
Тома? 
Из зала: - С Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Кут Хуми. Хорошо. Оля? 
Из зала: - С ночной подготовки я бы начала. 
С ночной подготовки. 
И как мы сейчас поступим. Каждый из вас будет возжигаться тем, что считает нужным. Ну это же правильно? - Правильно. Это равноправие. 
Каждый из вас возжигается тем, что считает нужным, необходимым, важным, и у кого, что внутренне аргументировано звучит Синтезом. Как только вы возожжётесь как-то маякните там, подмигните, что-то там, белым флагом помахайте, и потом будем возжигаться Синтезом группового явления. 
Мы вас испытываем на прочность. Всё нормально, возжигайтесь. 
Сама себе говорю Оль, сама себе. Я сама себя успокаиваю, есть психологический метод, успокоение лектора самим собою. Шутка. 
Делайте, вообще не слушайте меня. Как говорит Виталий Александрович, занимаюсь, из пустого в порожнее. Как раз чашка в руках. 
Возжигайтесь. Оно будет видно, когда вы возожжётесь Синтезом. 
Это было просто уравновешивание с вами, та реплика, которую я говорила. Называется уравновешивание. 
Ну если это так, чего от этого бежать. 
И вот тем, что вы начинаете возжигаться, сделайте одну среду цельного синтеза каждого из вас между собою. Только друг с другом не синтезируйтесь ни в коем случае, просто цельный синтез между вами. Обязательно Синтез Синтезом Кут Хуми. Здесь уже можно возжечь всем вместе Ядра Синтеза, явление Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаемся той активной формой синтеза архетипического действия, должностно-компетентного 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которой мы дееспособны. 
И возжигаемся Жизнью Учителя (мы вчера стяжали с вами в какой-то практике Жизнь Учителя). Жизнь Частей да, до этого. 
И возжигаясь, преображаемся. Что такое преображаемся? - В данном случае усилением коллективного Синтеза укрепляемся каждый из нас и между собой. 
Вот просто можете увидеть, что это возожжённость, такая утренняя зарядка, зарядка Синтеза и Огня. Хорошо. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим на 19 октиллионов и далее 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываемся Телом телесно Учителем, Учительницей, Владычицами, Посвящёнными Владычицами 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как условие регулярности течения Синтеза из месяца в месяц Ядрами Синтеза, возжигая пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ядра Синтеза в позвоночнике, Ядра Синтеза в головном мозге. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем наработанную синтез-деятельность ночной подготовки в каждом из нас. Вот именно синтез-деятельность. 
Пробуйте даже увидеть разницу, когда из ночной учёбы или ночной подготовки вы возжигаетесь синтез-деятельностью, которой вы были заняты весь период, ну вот физического, так скажем сна, как корректно сказать. 
И возжигаемся возможностями, возжигая Волю, возжигая цельность явления частей, возжигаясь Физическим телом, вспыхивая количеством Синтеза в выражении 19 октиллионов и далее 584-х Синтезов, как раз в организации явления цельных частей в каждом из нас. Это вот то чем вы занимались на ночной подготовке с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вы работали над количеством Синтеза и над количеством частей в Теле. В этом была синтез-деятельность. 
И развёртываем Ядра Синтеза частей цельных и Ядра Синтеза 63-х Синтезов. И возжигаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 19 октиллионов (сейчас всю цифру скажу) 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза. Не спешите, возжигайте прям этот объём, это количество которое есмь качество. Возжигаем объём 19 октиллионов Синтеза. И возжигаем, возжигаем, этим Синтезом синтезируя однородный Синтез Телом Учителя Синтеза каждым из нас. 
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание в дневной синтез-деятельности реализацию понимания, разработки, распознания, осознания каждым из нас 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести ночную синтез-деятельность в подготовке учёбы 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просто в дневную реализацию каждого из нас. 
И вот что-то испытайте количеством Синтеза, количеством частей, именно переходом из ночной синтез-деятельности в дневную. Вот прям заполните это, ну такое новый процесс, который нам сейчас, мы дошли до него. 
Будет хорошо если мы поменяем формулировку и свои слова, и будем идти не на ночную подготовку, а на внутреннюю синтез-деятельность ночной учёбы. Это прям будет очень хорошо. Прям другой уровень профессионального подхода пойдёт. 
Это вам от Высшей Школы Синтеза по итогам ночной подготовки. Это кстати Учебная практика по ночной подготовке. Не путать Учебную практику в Столпе и Учебную практику, когда мы практикуемся в синтез-деятельность в ночной подготовке, тогда будет более профессиональным и дееспособным для нас. 
Ну вот сложились, как-то уже сами с Кут Хуми сопереживите это. 
Владыка говорит, общаться будете по ночной учёбе, ночной синтез-деятельности индивидуально. Не сейчас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, итогово переходим в дневную реализацию синтез-деятельности 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот почувствуйте, теперь вы цельны. И Владыка вам объясняет Кут Хуми в зале, то чем возжигались самостоятельно сами до, вот то что вы предлагали, и то чем возжигались, это было одно из ключевых действий, которые вы делали самостоятельно в ночной подготовке. 
Кто-то с Лотосом, кто-то с Ядрами, кто-то там ещё с чем-то. Вот всё что вы говорили вслух или думали, это то чем вы занимались. Это к разряду того, чтобы вы доверяли себе. 
Ну всё, Владыка говорит, это сделали. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в этом Огне, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление духом Духа Владыки в Соль-ИВДИВО Октаве, прося преобразить на явление количества Иерархии Синтеза по количеству лепестков видов Воли в видах Духа каждого из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаемся их Синтезом, и просим в увеличении на количество действующих Полномочий Совершенств каждого из нас, в реализации Совершенств физически собою, развернуть проживание Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, в сопереживании реальности Духа, выражения Духа физически собою. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь разрешить или упростить внутреннее развитие каждого из нас, чтобы простотой и действием мы вошли в более глубокое распознание, познание, понимание, реальность выражения Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь в этом Синтезе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в настроенность на явление Духа Духом Владыки в явлении Иерархии Синтеза, в выражении видов Духа и видов Воли каждым из нас, развёртываемся на 19 октиллионов  и далее 585-й высокой пра-ивдиво-октаво-реальности, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, Учительницами 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Есмичности ракурсом ИВДИВО-каждого из нас, в стяжании Лотоса Духа Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, и просим наделить каждого из нас видом Духа Владыки в стандартном сотворении Лотоса Духа каждому. 
Вот ключевой момент Есмичность ракурсом ИВДИВО, чтобы мы при стяжании сопережили Есмическое действие ИВДИВО организующее стандартность Лотоса Духа Телом Духа, Телом Владыки в Лотосе Соль-ИВДИВО Октавы. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Владыки каждому из нас, фиксируя его в Столпе Лотоса Духа собою в развитии Физического тела каждого из нас. Проникаемся Духом Владыки каждым из нас в масштабах и реализациях каждого из нас пред и в Изначально Вышестоящем Отце. Прям продумайте, как это. Вот идёт сейчас стяжание Духа Владыки в явлении Столпа Лотоса Духа на Теле каждого, Физическом теле каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы проникаемся, это видится как пропитывание Физического тела стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом Духом Владыки в реализации масштаба каждого. То есть если есть Дух в Теле, есть масштаб. Вот прям запомните. Хотите масштаб: масштаб учёбы, масштаб компетенций, масштаб Жизни, масштаб реализации - это Дух. Только Дух даёт Пространству масштаб, вот он сейчас идёт на вас. Если мы в 19 октиллионах, то масштаб Духа это 4 октиллиона. Вот у нас сейчас формируется масштаб Физического мира Лотосом Духа Владыки Соль-ИВДИВО Октавы (цифры будем стяжать чуть позже). Просто запоминайте. 
И мы возжигаемся Духом Владыки собою, прям стоим в зале и возжигаем сознательно Дух Владыки, не в голове, а в Теле. Дух Владыки собою возжигаем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Являя Дух Владыки каждым из нас, мы входим в реализацию Лотоса, развёртывая Лотос Духа под стопами вокруг Тела каждого из нас, и становимся босыми ногами босиком на Лотос Духа. Прям делаем это Телом. Не видим, значит воображаем. Отпускаем физический контроль, и вот… доступным исполнение практикования Синтеза. Хорошо. 
И далее просим у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию физического внимания (прям поддержку физического внимания), переносим своё физическое внимание в поддержке с Изначально Вышестоящим Отцом на Физическое тело каждого из нас в вышестоящее Тело, из Физического тела каждого из нас в вышестоящее Тело. И просим поддержать и сами переносим внимание на вышестоящее Тело, которым стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Не знаю, какая-то чуткость, отклик, импульс, размерность, проживание. 
И мы начинаем проживать Лотос Духа, на котором мы стоим. И босиком ощущаем в стандартном стяжании Лотоса Духа печати, 512 частей, 64 компетенции. И  вот в выпуклости Зерцала, это и есть проживание печатей. Можете подвигаться по Зерцалу, оно прозрачное, слоистое, матричное, чётко голографическое состояние печатей как разные объёмы форм, это голография, прям они видны. Печати выпуклые, босыми ногами тактильно это очень, ну как бы доступно прожить. Нет иллюзий, как это там, то есть, есть реальное телесное проживание. 
И вот устремитесь прожить, двигаясь по Зерцалу Духом Владыки, так как мы его стяжали и до этого вспыхнули им. То есть дайте Телу новый опыт. Тот,  к чему вы не были настроены. 
Пока ходим, Отец ничего не комментирует, пока мы просто ходим, стоим, впитываем, распознаём, настраиваемся. Хорошо. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в Духе Владыки каждого из нас все виды деятельности Владыки, и все виды, вот как раз то о чём мы говорили, дхарм, как долга деятельности в любой реализации. Вот увидьте, это долг деятельности в реализации. Все виды Иерархии Синтеза и записей Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств в явлении деятельности Духа Владыки в Лотосе каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся данной активацией в Воле Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим в активацию проживания Духа, вводя себя Телом Духа Владыки в явление Духа Владыки, концентрацией видов деятельности Владыки в каждом из нас, всеми видами Иерархии Синтеза ростом Полномочий Совершенств, с записями в явлении деятельности Духа Владыки в каждом из нас в Лотосе. И возжигаемся ими. 
Если вы перенесёте вот своё внимание из Физического тела в вышестоящее Тело, сейчас мы будем стяжать Тело Владыки внутри, вы увидите насколько воспринимается иная Есмическая среда в Лотосе. Там среда Духа между, вот между лепестками от Зерцала от нашего Тела среда Духа. И проходят импульсы, проходят импульсы Воли. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом просим записать в Дух Владыки количество 4-х октиллионов 951 септиллиона 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллиона 521 триллиона 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Иерархий Духа в кратном увеличении по количеству Полномочий Совершенств каждого из нас в развёртывании данного полномочия с записями в Духе из Духа Владыки в лепестках Лотоса в видах Духа каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проживаем, вот в данный момент как сейчас Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас Полномочиями Совершенств в активации Тела Владыки Телом Духа которым мы стоим. Тут даже не плотность нарастает. Вот в Тело входит, в Тело Духа входит 4 октиллиона  Иерархий Духа Полномочия Совершенств, это прям объём. 
Далее из Духа Владыки в Зерцало уходят Иерархии Синтеза, вот эти 4 октиллиона Иерархий Синтеза, они уходят в Зерцало, и записываются в слоях, в матрицах Зерцала, и дальше сквозь Зерцало расходятся по Лотосу. 
И вот каждая Иерархия Синтеза (а их 4 октиллиона) в Зерцале есмь один слой. Просто можете, только не надо присаживаться, просто зрение может фокусироваться в увеличении, на увеличение. И можете увидеть что Зерцало, оно одно. Там есть слои. И вот количество слоёв по количеству Иерархии Синтеза 4 октиллиона. 
Иерархии Синтеза распределились каждая в своём слое, зафиксировались, и далее они расходятся по лепесткам Лотоса. Лепестки Духа. И вот пробуем это почувствовать, увидеть, сопережить, когда Тело Духа стоящее в Лотосе импульсами пропускает Иерархии Синтеза ростом Полномочий Совершенств в Зерцало, идёт фокусировка 4-х октиллионов слоёв от 4-х октиллионов уровней Иерархии Синтеза, дальше это всё расходится по лепесткам Лотоса. И вот это вот почувствовать, прожить, отстроиться. Попробуйте вместить, фактически усиляя Дух Владыки Иерархиями Синтеза. Хорошо. 
Если увидите как это, будет ещё лучше, видящий Дух, он творящ. Видеть можно только то, или творить можно только то, что видим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (но процесс продолжается), и стяжаем 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Иерархий Синтеза Воли явления Ядер Воли по лепесткам Лотоса Духа, Духа каждого, умножением, увеличением на количество Полномочий Совершенств каждого из нас по подготовке. 
И проникаемся Духом Воли, Духом Владыки в Теле Духа, возжигая владычество Духом каждого из нас Иерархиями Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, которые проходят по Духу и сквозят в ноги, входя в Зерцало, и расходятся опять по Зерцалу по слоям Иерархий Синтеза Воли уходят сквозь лепестки Ядрам Воли... 
Очень красивый процесс, он такой ярко-светящийся, импульсы проходящие от Иерархии Синтеза Воли сквозь Зерцало по лепестку в Ядро Воли на вершине лепестка, и они прям такими импульсами проходят в выражении 4-х октиллионов лепестков. 
Вот просто можете не стоять на месте, подвигаться хотя бы вокруг своей оси, и смотреть не только в ступни, не только своё Тело, не только в Зерцало, но и на лепестки. 
Подойдите к лепесткам. Можно даже прикоснуться. Лепестки тоже многослойные. Они многослойные как и Зерцало. Это матрицы концентрации видов Духа. Вот 4 октиллиона лепестков это как раз состояние токого же выражения видов Духа. Ядра Воли вот мы стяжали, импульс пошёл. Хорошо. 
И мы возжигаемся Ядрами Воли в Лотосе Духа каждого из нас, в усиление Иерархии Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Огне окончательно организовываемся Иерархиями Синтеза Воли и Духа каждого из нас явлением Духа Владыки Изначально Вышестоящего Отца 41-го архетипа Соль-ИВДИВО Октавы синтезом каждого из нас. 
Вот это вот слово «окончательно», оно даёт какой-то завершающий итог действия в организации, когда вы возжигаетесь Ядрами Воли в Лотосе Духа Владыки. Есть такое, знаете вот по Телу ощущение, что вы смущаетесь возжечься Ядрами Воли, и значит цельностью Лотоса. Вам придётся это сделать, это ваш Лотос, он конкретно ваш и вы в нём стоите. 
Мы возжигаем. 
Ну вот! Вот даже почувствуйте, среда поменялась, когда каждый возжёгся объёмом, который ему дал Отец. То есть вы ещё и фильтруете, чем возжигаться. Хорошо. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Дух Владыки, на Иерархию Синтеза Воли, на Иерархию Синтеза Владыки Духа, на Иерархию Синтеза явления внутренних Прав Воли, и реализацию Духа Владыки каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем тремя видами Синтеза. 
Ещё раз, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Духом Владыки. Это вот первое состояние Синтеза. И здесь будет синтез этого явления, синтез Духа Владыки. Вот он такой. Или знакомимся, или усваиваем, или возжигаемся, то есть как-то реагируем. Это уже итог. 
Далее возжигаемся Иерархией Синтеза Духа Владыки в каждом из нас, это второй вид Синтеза, мы стяжали их три. Это второй вид Синтеза. Возжигаемся им, вспыхиваем. 
И третий, это внутреннее право Воли Владыки как действие как раз Иерархии Синтеза Воли Владыки, то есть право Воли через Иерархию Синтеза или Иерархии Синтеза. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Дух свой в Столпе Лотоса Духа каждого из нас. 
И развёртываясь Столпом Лотоса Духа каждого в явлении вокруг Тела Духа Столпа Изначально Вышестоящего Отца Духом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, адаптируясь, усваиваем явление Духа Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Лотоса Духа на каждом из нас и в каждом из нас. 
И мы прям проникаемся, встраиваемся в Дух Изначально Вышестоящего Отца в Столпе, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать собственным Духом Дух Владыки и Дух Человека каждого из нас, или более того по нашей подготовке, как видит Изначально Вышестоящий Отец, и запахтать Дух Владыки и Дух Человека, или более того по подготовке, Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в формировании единого Духа физического выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем это. То есть уже стяжали, а теперь просто делаем. 
Если не запомнили очерёдность, в мыслеобразе всё есть, практикуем. 
Мы начинаем возжигаться единым Духом Столпа Лотоса Духа каждым из нас, вводя единый Дух в Тело Духа каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом уровней Духа подготовкой каждого из нас в Духе Изначально Вышестоящего Отца и Духом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вначале вводим, потом возжигаемся. Делаем сами с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И являем в Огне пред Изначально Вышестоящим Отцом Дух, развёртываясь им. И возжигаясь, развёртываемся Жизнью в материи Телом физически каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим расширить, развить Жизнь каждого из нас в количестве видов Духа Духом Человека, в большем количестве работы лепестков Лотоса Духом Владыки и Духом Отца, который Отец дал на каждого из нас Столпом. 
И возжигаемся минимально троичным выражением, потому что было сказано по подготовке каждого из нас. Возжигаясь троичностью потенциала Жизни расширением внутренней жизненности, силы, плотности, реализации, выразимости каждого из нас по количеству явления из 9-уровневого выражения Духа каждого из нас в выражении Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося усилить любые силовые, волевые возможности Жизни каждого из нас в реализации единого Духа единой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
 И вот встраиваемся в формулировку мыслеобраза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Дух в Огне, напрактиковываем синтезом расширение Жизни, силы, возможностей, того, что было предложено плотности и далее, синтез единого Духа единой Жизни собою. Хорошо. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле, усилением реализации Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. И просим насытить единой Жизнью в Физическом теле включая синтез 512-рицы частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Я-настоящего физически каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем во всём собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в выражении и отражении единого Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым. И стяжаем единую Жизнь каждого из нас физически собою, в максимальном расширении и углублении масштаба Жизни каждого из нас. 
И вот здесь ребят прям можно внутренне отрываться, и на стяжание единой Жизни, единой организации Физического тела в реализации Ядра Жизни, Ядра Огня Жизни в Монаде каждого из нас, вот прям сделать такой парадигмальный сдвиг разработанностью Лотоса Духа Владыки единой Жизнью и единым Духом. Вот это вот оно. 
Не понимаю, не вижу, не слышу, вот внутри устремляюсь встроиться и быть. 
И мы проникаемся Жизнью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Лотос Духа обратно в Тело каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление плотности Жизни единого выражения каждого из нас вмещением Лотоса Духа Владыки Соль-ИВДИВО Октавы телесно физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогово стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё, то что стяжали, на всё стяжённое, возожжённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. 
И вот самое важное, не то что мы вошли в преображение, а то что наступает после преображения в Теле. То есть фишка преображения не в самом преображении, а в том что будет после. И вот когда вы преобразились, сейчас мы уже будет выходить из практики, отслеживайте или попробуйте настроиться на процесс, что же внутри по итогам сложилось. Пока молчим, просто наблюдаем. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просто так себя почувствуйте, мы просили Отца вернуть Лотос Духа Владыки опять в Тело физическое. Просто внутри ощутите, что Лотос вместился и вошёл в Тело. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. 
И возвращаясь в физическое явление, представительство Подразделения ИВДИВО Сириус, развёртываемся всем масштабом Духа Изначально Вышестоящего Отца ростом Духа каждого из нас физически, Телом Владыки Соль-ИВДИВО Октавы, эманируем всё стяжённое, возожжённое каждым из нас, распуская, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, в Подразделение ИВДИВО Сириус, и прям усиляем Сириус как новое Подразделение, масштабами организации Духа Иерархиями Синтеза, Полномочиями Совершенств, деятельностью Должностной Компетенции. И распределяем в ИВДИВО Подразделений участников практики. И итогово в ИВДИВО-каждого. 
И выходим из практики. Торжественное аминь! 
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