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Набор текста Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.951.760.157.141.521.099.596.496.817  пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Звягинцева Наталья.

8 Практика. Стяжание Меча Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием 64-рёх видов Духа Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца.

	Мы возжигаемся всем Синтезом, всем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ядрах Синтеза каждого из нас. Сделайте заход в Синтез всем объёмом Синтеза. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Оформляем 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаем головой в концентрации Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом Отца-Человека-Субъёкта. Возжигая 16-рицу от Человека до Отца. От Человека-синтезфизичности до Отца в каждом из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в начале на 19 октиллионов 807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Собираемся группой синтезом двух подразделений участников Синтеза и участников Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся телесно в форме. Возжигаем внутренний потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза действующих в нас.
	Попробуйте войти в состояние точки опоры. Где опорой каждого из вас Кут Хуми Фаинь в зале внутренне Синтез ядер Синтеза. Сопереживите и сопоставте внутренне-внешнюю поддержку Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас.
	И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим поддержать, углубить, пересинтезировать каждого из нас и синтез нас на явление деятельности фиксированного выражения Духом каждого из нас. Со стяжанием Меча Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием 64-рёх видов Духа Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем Синтезом и внутренне настраиваемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми на Синтез внутреннего действия.
	Вот почувствуйте сейчас в зале, в теле такое интересное состояние когда вы практику идёте синтезфизично однороднотелесно. Но при этом погружённость в процесс практикования идёт во внутреннем мире телесно Учителем/Учительницей 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физика поддерживает внутреннюю организацию мировости в стяжание процесса всей глубиной жизни Синтезом. Прямо как мы вчера когда уходили по итогам Синтеза мы нашли внутренний Синтез. Вот он внутренний мир внутреннего Синтеза. И прямо погружаемся в то индивидуальное состояние прося Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить его.
	Владыка в зале говорит, что вы не всегда доводите себя пред каким-то высоким стяжание до состояния содержания, когда внутренний Синтез пропитывает тело и внутри складывается состояние, что вы складываетесь или включаетесь в состояние, когда вы состоялись Синтезом. Вот сейчас настройтесь на состоятельность Синтезом. Может быть будет такое ощущение когда больше концентрация физичности как раз однородной телесностью Учителя Синтеза. И меньшее сопереживание физически. Это тоже нормально. Здесь нет никаких противоречий. Хорошо.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессу Синтеза Фаинь.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 тринадцатильон 393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712 высокую пра реальность становимся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав в 64-м архетипе Огня Матарии. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей телесной Учительскостью во внутренней разработанности тела каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез физично телесно. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь становимся в зале Си ИВДИВО Октавы Октав. Адаптируемся в зале 41-м архетипом.
	Можете отследить на сколько 64-й архетип действует или действенен в 41-м. То есть такое идёт двойное архетипическое действие синтезом 41-го архетипа мы стоим в 64-м. Организация тела, плотность среды, оформленность она совершенно иная.
	И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просим развернуть базовое направление деятельности (несколько слов неразборчиво) с возможностью дальше стяжания меча Духа Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжание Воли Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 64-х видов Духа в Дух каждого из нас пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми встраиваемся.
	Вот попробуйте ощутить состояние когда впереди есть такой эффект неведомого. Мы когда-то на Синтезе, помоему в Санкт-Перербурге выходили на такую формулу, что задача Физического тела и парадигмальности перевести или расшифровать всё неведомое в ведомое. В данном случае сейчас состояние неведомого какое-то рождается внутреннее. И когда будет идти процесс самого стяжания внутри по мере действия Синтеза раскрывается и становится ведомым или понимаемым что происходит.
	И мы возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И встраиваемся в течение Синтеза в теле каждого из нас восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восьмью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом.
	Есть такая хорошая выжидательная позиция когда Синтез сам формируется и физическое тело просто ждёт — это называется время.
	И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы концентрируем Синтез в теле, входим во внутреннее состояние Служащего Духом возжигая Волю Служащего в каждом из нас и Дух стяжённый ранее.
	И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преходим на 4097-ю истиную пра-реальность 65-го архетипа Огня Материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно Учителем 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем минимум пять направлений реализации Духа пятью целями осуществления его, то есть Духа, каждым из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное применение, направление определённость, организованность, разработку явления Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на те позиции и направления, которые мы будем сейчас стяжать. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь всем Синтезом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом входя в престольность Синтеза, контакта, связи с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне-внешне всем Синтезом каждого из нас  64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
	Проникаясь устремитесь соспережить Отцу в восприятие престольности в зале пред ним. Это на уровне проживания ощущения в теле, которое вы улавливаете от Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь целями ранее опубликованных стяжаний, направленности, за которыми мы вышли к Изначально Вышестоящему Отцу мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжая у Изначально Вышестоящего Отца первое явление — Мечь Служащего Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца.
	Пока стоим, просто объясню. Вы находитесь на равно удалённом растояние друг от друга. И в общем-то каждый из вас стоит напротив Изначально Вышестоящего Отца. Там такое положение вашего тела, что с какой-бы стороны вы не встали, вы стоите напротив Изначально Вышестоящего Отца. Это первое и важное.
	И в этом Огне мы вспыхиваем Синтезом Стяжания Меча Служащего Духом и пред престолом Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Мечь синтезируем собою и концентрируемся на Синтез когда 64-ре Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца выносят нам Мечи в индивидуальной сопоставимости в целом специфики группы. Так как  нас меньше, чем 64-ре, естественно вышли все 64-ре, но по составу участников Синтеза подходит один из Ипостасей Духа Изначально Вышестоящего Отца с Мечом к каждому из нас. И нам вручают Мечь в руки.
	Мечь насыщен Волей. По этому от него такое свечение специфическое, но состоит из Духа. И мы вначале настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом на ипостасный Дух, который вынес нам этот Меч. И уже в его специфике можете сопережить и настраиваемся на Меч. Вот вокруг Меча помимо насыщенности Воли идут эманации Духа. Увидьте разницу. Меч насыщен Волей и видно свечение, но идут эманации и это Дух. Это фактически то, к чему мы должны развить своё тело чтобы от нас шли эманации Духа. Меч имеет стандартную форму. Рукоятка тонкое выражение. Тело Меча длинное, уплотнённое. Меч двух основный и он плоский. Хотя понятно, что он многослойный. И мы настраиваемся на Меч и вначале сопересекаемся с Духом, который эманирует от Меча. Попробуйте его даже не сосканировать. Здесь будет мало сканера. Его возжечь и воспринять. То есть встроиться в этот Дух. Просто какой, он производит какое-то впечатление.
	И протягивая руку правую либо левую, в зависимости от физического выражения тела. Берём Меч в руку. Аватар Ипостась отпускает Меч. И мы его держим сами. И аккуратно, то есть не спешно поднимаем Меч и Руку вверх, чуть выше своего роста. Над головой. Максимально держа Меч рукой над головой.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Дух пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Дух пред престолом Ипостась отходит, возвращается к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Дух Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент Отец достаёт или выявляет свой Меч Духа. Так же он у него в руке в правой. И от Меча Духа Изначально Вышестоящего Отца на Меч каждого из нас идёт концентрация прикосновения Меча Духа к кончику Мечей, в вершине Мечей каждого из нас. Ощущение как буд-то это происходит одномоментно. Но Отец прикасается своим мечём к каждому Мечу в разной степени. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, усваивая Синтез вспыхиваем Мечом и от Меча возжигается наше тело и мы разгораемся всем явлением Служащего входя Духом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом той целью Синтеза Меча, которой в дальнейшем мы будем служить Изначально Вышестоящему Отцу. Вот она какая-то.
	И давайте просто увидим, что концентрация Меча Воли Духом Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас преображая, я бы так сказала меняет,  перестраивает каждого. И вот ловим момент внутреннего пересинтезирования состояния Синтеза каждого из нас. На что способны, на что организованы, на что направлены, на что встраивается Воля, чем она практикуется и во что входит.
	И возжигаясь преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца Служащего Духом. И просим Изначально Вышестоящего Отца так как уже есть команда компетентных, которая работает с Волей Ипостасности Духа наделить каждого из нас Волей Служащего Духа Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца как Волей Духа Служащего ростом в каждом из нас Служащего, как видит Изначально Вышестоящий Отец. С той целью чтобы мы научились служить Синтезу, синтезом и Духом реализуя цели, которые ставит пред нами Отец в ИВДИВО. Вот это называется глобальная цель или Метегалактически-Октавные цели. То есть то,  что стратегует Отец, как стратег своей Волей. По этому цели ИВДИВО. Не подразделений, подразделения часть ИВДИВО, а цели ИВДИВО. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё раз Синтезом соответствующее выражение Воли Служащего. Для действующих Владык Синтеза и Посвящённых Владык Синтеза мы стяжаем Волю Владыки Синтеза служением Служащего. Тут не Созиданием, а именноСлужением. Чтобы научиться служить Владыкой Синтеза. Для Посвящённых Владык Синтеза аналогично. И встраиваемся в Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вспыхиваем Волей, стяжая Синтез.
	Да. Если сейчас чувствуете себя и внутри можете сопоставить сопереживание тех явлений, которые были раньше, когда мы стяжали Дух Лотосом Духа и сейчас концентрацию Воли и Волю Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца, что стяжали только что, можете почувствовать как Служащий внутри чётко организует процесс. Я не знаю как по другому обьяснить. Такое состояние когда всё внутри просто натягивается от процесса синтезирования в Духе Служащим Изначально Вышестоящего Отца. А Меч в позвоночнике он держит внутреннюю опору. Это когда есть такое выражение: «Ни шагу назад». Вот это оно. Когда меч внутри держит цель и даёт условия чтобы мы, ну в том числе не сдавались в её реализации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем в усиление Воли Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом фиксацию на каждого из нас стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре вида Духа в явление Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас спецификой Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому. И возжигаемся, входим в 64-ре вида Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и наделяемся Синтезом 64-рех видов Духа в отражение 64-рёх архетипов Огня Материи ИВДИВО. То есть 64-рёх архетипов. Хорошо.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцлм мы стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явление 64-рёх видов Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца в реализации ИВДИВО насыщенного Духом Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя видами Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рёх слоёв Духа в явление по архетипам Огня Материи ИВДИВО. В явление Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца Служащим в каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы входим в так называемую полноту реализации ИВДИВО 64-мя видами Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в реализацию Духа каждым из нас.
	Можете сопережить или прожить, почувствовать что такое реализация Духа. Это некая полнота вершинности состояния в том числе незыблемостью условий, которые вы сопереживаете. Не каждый раз, даже в повседневном таком состояние или в стяжание такого высокого мы постигаем такое явление Стати. Вот это вот она. Так проживаестя Стать.
	И возжигаясь реализацией, синтезируясь в выражение Духа ИВДИВО Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волю Духом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в концентрации центровки Воли Духа ИВДИВО на каждом из нас и возжигаемся в этом явление служебным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, значит Должностно Компетентным явление в каждом.
	И вот попробуйте синтезировать концентрацию, когда Дух начинает служить Должностно Компетентно вплоть до физической разработки. Вот это прямо должна пойти такая глубина по телу где вы откликаетесь на Синтез в Ведение. Ну отклик какой-то, да. Хорошо. Пусть будет так.
	Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и помните вы формировали цель. Вот озвучьте Изначально Вышестоящему Отцу цель, как мыслеобраз с которым вы вышли к Отцу для стяжания.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сложить условия реализации исполнения ростом Духа Служащего пред престолом Изначально Вышестоящего Отца этой цели и реализации возможностей. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	Вот прямо есть такое состояние зашло, так зашло. Из того, что дал Изначально Вышестоящий Отец.
	И мы возжигаемся служением Изначально Вышестоящему Отцу всей концентрацией Духа пред престолом Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-ричности, слойности, уровневости ИВДИВО Огне-Материи Изначально Вышестоящего Отца во владение ею.
	И Отец в зале говорит такую фразу, что надо, есть слово разработаться, а есть состояние наслужить. То есть длительностью процесса какой-то организации в том числе и физической кропотливостью служения сложить эту возможность внутри для каждого из нас. Хорошо.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в позвоночнике каждого из нас Мечом Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 64-мя видами Духа Изначально Вышестоящего Отца и Духом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	Возвращаемся в данный зал, в физическую реализацию в синтезе выражения подразделений ИВДИВО Сочи и Сириус. Возвращаемся на физику синтезом двойной концентрации Должностно Компетентный такой-то. Например глава подразделения, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И Учитель/Учительница, Владычица 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся тем контекстом служения, на которую внутренне вы сейчас настроились с Изначально Вышестоящим Отцом. И далее распускаем и эманируем. Где распускание выражение и раелизация Синтеза идёт таким процессом вы отдаёте в ИВДИВО распределяя Синтез и Огонь только тот сейчас, которым вы реально служите. Это прямо чтобы вы телесно почувствовали, что не каждый Синтез и Огонь мы можем распределить в ИВДИВО. В данном случае уходит только то состояние, которым мы служим. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в синтез двух подразделений Сочи и Сириус. И в ИВДИВО каждого. Так же в ИВДИВО участника и Синтеза и практики. И выходим из Синтеза. Аминь.
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