63 Си ИВО 2023-05-27-28 Сириус-Сочи Сердюк Ольга

2 день 4 часть
(01:15:53 – 01:33:11)
Практика 9
Преображение каждого и стяжание роста, разработки Личного внутреннего Духа каждого в реализации Части Физическое Тело ИВО Соль-ИВДИВО-Октавы. Стяжание Ядра Личного внутреннего Духа ИВО. Стяжание явления синтеза 9-рицы частей: от базовых до синтез Частей ИВО, синтезом Личного внутреннего Духа ИВО, в плотности степени различной координированности, применимости, практичности Дел каждому, в управлении Частями ИВО и частями каждого из нас в действии с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза и служением нами. Стяжаем Дух в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.


Первое с чего мы начнём, начинаем мы развёртывать Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в организации Синтеза физически каждым из нас. Просто развёртываем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми собою вовне, организуя пространство и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Главное увидеть насколько ИВДИВО каждого горит Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть вы развернули Синтез вокруг, он встал, и внутри просто сопереживаем: «Владыка, сколько процентов Синтеза вашего явления я держу собою по итогам 63-го Синтеза? 64, 65 процентов, 45, 50, 80, 25, 13 какой-то процент. И всё что приходит в голову, когда приходит правильный ответ, тело накрывает некое состояние  или плотностью или утяжелённостью. И тогда бац и попадаете куда-то, пришёл ответ. Да, С. попал?
Нет, ну сейчас попадёшь.
Теперь возжигаемся этим процентом, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми дополнить процент недостающий до 100 процентов Синтеза нами.
И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаемся в каждом Синтез Синтезом выражения Столпа 63 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Физическом Теле, возжигая Архетипическое состояние Учителя частью Физическое Тело, возжигаясь Ядром Жизни, Волей Жизни, Духом Жизни, Единотелесностью Жизни в каждом из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Вот все без исключения, как бы вы себя сейчас не сопереживали, вы внутри концентрированы Кут Хуми Физическим Телом и вот это физический Синтез, который вы в себе развиваете, или развили на сейчас, вот он такой для вас.
Хорошо, горим реализацией Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Учителя, Учительницы, Владыкой или Владычицей в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца именно в реализации физического Тела, в ИВДИВО 41 Архетип Соль-ИВДИВО-Октавы.
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжая являть, не теряя концентрации перехода синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокая пра-ивдиво-октаво-реальность.
Развёртываемся и располагаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Архетипически телесно Частью Учителя Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Отца-Субъекта ИВО синтезом Физического Тела частью ИВО в каждом из нас.
И вот фиксируем ИВДИВО Отца-Субъекта в ИВДИВО каждого.
И возжигаемся, центрируя Тело Учителя Физическим Телом Владыки в 41 Архетипе каждым из нас.
И просто поощущайте как вам, состояние должно быть новое, непривычное.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания роста, разработки личного внутреннего Духа каждого из нас в реализации Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО-Октавы.
И слушаем от Аватара Синтеза Кут Хуми ответ.
И мы возжигаемся любой организованностью Синтеза идущей от ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, части Аватара Синтеза Кут Хуми на Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и не теряя концентрации с 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокая пра-ивдиво-октаво-реальности переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и совершаем линейный переход Синтеза в Синтез из среды ИВДИВО в среду зала Изначально Вышестоящего Отца, переходя в 19.807.040.628.566.084.398.385.987.585 высокая пра-ивдиво-октаво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Синтезом.
Пока не синтезируемся с Отцом, отслеживаем линейность перехода, без потери концентрации Синтеза и Огня из зала в зал. Это не на послед надо смотреть, а на плотность в Теле. Тело потеряло плотность Синтеза или продолжило быть в этой плотности. Да, ничего, ничего,12 часов Синтеза – это очень хорошая тренировка, тренируемся. Смотрим, не потеряло ли тело концентрации Синтеза, и если видите некоторые из вас, даже Кут Хуми прокомментировал: «смотрите на последы». Это говорит о том, что вы, когда идёте, не то чтобы отвлекаетесь, нечего воспринимать, чтобы отвлекаться, но вы теряете плотность перехода Синтезом. Есть такое хорошее слово «провисаете», то есть не доходите до Отца в той плотности, которая была у Кут Хуми. Вот на это работает Столп, сегодня в Лотосе мы стяжали Столп Нити Огня.
И возжигаемся внутренней Мощью Столпа Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, и уплотняем себя Синтезом, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот почувствуйте как меняется состояние. Да, О., нет? 
Да, давай, давай не навязывай себе «да», давай уходи. Когда вы физически смотрите глазами, половина состояния уходит во внешнюю поддержку вашей реальности.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся, вмагничиваемся в Синтез зала Изначально Вышестоящего Отца, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим по итогам всех стяжаний, реализаций, тренингов, достижений, наделений, вхождений, наделить каждого из нас и синтез нас, преобразив в стяжании, наделяя и стяжая наделение каждого из нас ростом Личного внутреннего Духа каждого из нас и синтеза нас.
Звучит в формулировке сложно, Личный внутренний Дух, но это так и есть.
Это рост, углубление Синтеза в том потенциале который есть у каждого из нас. Это не какой-то новый Дух, который Отец даёт вам, это тот Дух, которым вы развивались энное количество, ну так скажем ивдивных лет служения, не только в этом воплощении. Сейчас включаются в активации Отцом в рост личного внутреннего Духа каждого
Стяжаем реализацию прося преобразить каждого из нас и синтез нас, вот уже это новое, на стяжание Ядра Личного внутреннего Духа Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, это для того чтобы вы собрали концентрацию Духа и он получил лично организованность пред Изначально Вышестоящим Отцом служением.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всей 512-рицей Архетипических Частей Учителя 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО-Октавы, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Личного внутреннего Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза 9-рицы частей: от базовых до синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом Личного внутреннего Духа Изначально Вышестоящего Отца, в плотности степени различной координированности, применимости, практичности дел каждому из нас и синтезу нас, в управлении частями Изначально Вышестоящего Отца и частями каждого из нас, в действии с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза и служением нами.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 видов Синтеза 512-ти видов Воли 512-рицей концентрацией явления в Ядро Личного внутреннего Духа каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данным стяжанием Ядро и Личный внутренний Дух каждого из нас, с ориентировав дать ему, дело и процесс которым бы он развился, прося записать все, что видит Отец в наделении каждого из нас Синтезом.
И можете или голограммой, или огненными письменами, или каким-то образом, или голосом, или словом услышать, дело, дела для служения, работы вот как раз Лично внутреннего Духа и его Ядра, как концентрации.
И самое важное из этого всего, мы должны прожить, что вмещая, развёртываясь в явлении Соль-ИВДИВО-Октаве, концентрация Личного внутреннего Духа фиксируется только на вашем Физическом Теле.
То есть синтез частей поддерживает концентрацию плотности потенциалом Духа в вас телесно физически. И возжигаем такое явление Дух в Огне каждого, это рост возможностей перспектив с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возможно те дела, которые вы сейчас слышите, вы их итак делали и исполняли. И Отец Изначально Вышестоящий фиксирует этой формулировкой дел утверждение или поддержку что, то тем вы занимаетесь это правильно.
Вот вы можете прожить, что такое Дух в Огне, вот он такой.
Хорошо, усваиваем концентрацию Духа в Огне огненным потенциалом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим стяжаем Дух в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь проникаясь, обновляемся.
Мы не стяжали Дух в Синтезе, в процессе сегодняшнего дня, или я ошибаюсь, но вроде бы не было такого стяжания. 
И возжигаясь, обновляемся, усваиваем Дух в Синтезе.
И вот сейчас для себя посмакуйте телесно, именно телесное смакование Духа в Огне и Духа в Синтезе, такой двойной потенциал внутренне-внешний, но формирующий Личный внутренний объём потенциала.
И вот когда мы входим в это явление, внутреннего сопереживания, так назовём профессионально.
Мы возжигаемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Воли Огнём. Чувствуете, какая встроенность и в Синтез, и в Огонь.
И распределяем по частям, распределяем по частям, вызывая Репликации Духа Изначально Вышестоящего Отца Синтез в каждой части, компетенции в делах.
 И возжигаемся дееспособностью Духа лично ориентированным явлением внутренних возможностей. То есть то что происходит внутри вас. Отлично!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
Возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сознательно вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в физическую реализацию.
Сознательно с Кут Хуми переходим в физическую реализацию.
Возжигаемся физически, развёртывая телесно всё, что сложили, достигли. И есть такой эффект в практике, что когда их много они развивают потенциал в наработке каждого из нас. И вернувшись физически не эманируя ещё никуда, ничего. Сопоставьте насколько практики по итогам вашей физической развёрнутости физически, начинают между собою стыковаться или включаться друг в друга. Вот это понятно?
То есть мы вернулись, и мы внутренне чувствуете, когда вот эта практика начинает стыковаться с четырьмя которые мы сегодня уже прошли. И, например, там, уже с 7-ю или 6-ю которые были вчера.
 И у вас в теле идёт течение равномерной проницательности, то есть вы пронзены, всё время пронзаетесь Синтезом любого выражения внутренне-внешнего процесса. И стираются самое важное, ребят, стираются границы между внутренним и внешним.
Вот как-то так, но это нужно научиться делать, чтобы стирались границы, и получилось целое. И не внутреннее и не внешнее, а однородное, это однородный Синтез, или однородный Дух, или однородная Воля. Но мы знаем больше однородный Огонь, однородный Синтез. И вот уже тогда этой однородностью стремимся и внутренне и внешне распределить всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Сириус и  Сочи, в подразделения ИВДИВО участников в практике. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Для внутреннего Духа лично каждого из вас важна степень вот этой вот связки.
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