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2 день 4 часть   
Время: 01:33:41 – 01:41:36 

Практика 10. Стяжание ИВДИВО-Тела Синтеза ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей адаптацией Синтеза формирования с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И всей нашей группой, ожидая друг друга, вот командой... Не самостоятельно, только группой...
[bookmark: _Hlk139925871] Переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми. 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ая высокая пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаем анализ и синтез групповой, индивидуальной синтез-деятельности, синтез-явленности всех тел, практик, организаций, отстроенности в каждом из нас и синтезом нас в разработке стяжания ИВДИВО-Тела синтезом.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении возожжённости умения выражать синтез и огонь Синтезом ИВДИВО-Тела каждым из нас в ИВДИВО, и тем самым жертвовать какими-то наработками, разработками ради других, ради ИВДИВО, умении адаптироваться, развивать в синтезе и огне внутренних и внешних процессов по возможностям каждого из нас. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в эффект неотчуждённости в полном отчуждении от различных процессов, которые для ИВДИВО-Тела Синтеза чужды в несении или разработке Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. 
Может быть вы там не увидите что-то конкретное, настроенность на неотчуждённость от Кут Хуми в синтезе и на отчуждённость в этом синтезе от того, что не сдвигаемо в следующую тенденцию, она может прожиться. 
[bookmark: _GoBack] И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез явления ИВДИВО-Тела Синтеза, формированием 320-й части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ой высокой пра-ивдиво-октаво-реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение физического явления синтеза ИВДИВО-Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая ИВДИВО-Тело Синтеза, прося сотворить, синтезировать внутренним неотчуждённым синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом всю телесность синтеза через адаптационную организацию синтеза телом в каждом из нас. Стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Тела Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и входим в накал концентрации Синтеза Синтезов ИВДИВО-Телом Синтеза, и встраиваясь, развёртываясь этой частью, просим Изначально Вышестоящего Отца дополнить, углубить, организовать формирование части в каждом из нас и направляем из ИВДИВО-Тела Синтез Изначально Вышестоящего Отца, формируя выявляемость Синтеза из тела каждым из нас. 
То есть, задача, ИВДИВО-Тела Синтеза – выявить Синтез и из ИВДИВО, и из тела. Выявляемость. Здесь же можно развить Сверхкультуру. Здесь же можно развить анализ и синтез ракурсом применения того, что насинтезировало тело, чтобы потом вынести или разработать в ИВДИВО. Здесь же включается то, что мы говорили – умение всё, что наработали, отдать другим, чтобы пойти самим. Поэтому: «от тела к телу, от сердца к сердцу»
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим взять на воспитание, обучение организации способностей синтезирования телесности ИВДИВО-Телом в каждом из нас в течение ближайшего месяца 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512-ть 513-лионов Синтеза стяжанием явления синтеза ИВДИВО-Тела Синтеза Должностно Компетентным каждым из нас. И возжигаясь, насыщаемся, вспыхиваем, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Направляем всё стяжённое, возожжённое и выявляемое Синтезом ИВДИВО-Тела и синтезируем пред Отцом пиковый Синтез набора частностей вершинным ИВДИВО-Телом Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрат или концентрацию, лучше концентрат, частностей ИВДИВО-Телом Синтеза каждым из нас в 64-х-рице объёма нами. И возжигаясь, насыщаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца раскрутить ивдиво-телесно-синтезный процесс частностей 41-архетипично-цельно. Прося Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО-Телом Синтеза научить нас организовываться, оперировать, потенциализировать, раскручивать частности в 41-м Архетипе (это вот прям тело для этого создано) для того, чтобы сложить ценность служения процессом роста частностей в ИВДИВО-Теле.
 И суметь, быть, поддерживать, нести цивилизационность, обученность, воспитанность, сверхкультуру компактом частностей 41-м Архетипом. И возжигаясь ИВДИВО-Телом, концентрируем ИВДИВО физическим применением каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Практику набрала: Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.829 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Ипостась Коротеева Светлана ИВДИВО Сочи
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.07.2023г.



































































Набор/проверка: Должность (полностью), ФИО ___ 




















Сдано: ИВАС Кут Хуми (дата) 
