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2 день 4 часть   
Время 01:41:37 - 01:46:54 

                                  Практика 11. Стяжание Синтеза Компетенций.  

Не выходим из практики, возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми и переходим в следующую практику Стяжания Синтеза Компетенций. Эманировать будем по итогам Итоговой практики синтезом трёх практик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы 19 октиллионов и далее 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в потенциале практики ИВДИВО-Тело Синтеза в заполненности Синтезом в каждом из нас. И стяжаем стандарт Синтеза второго дня 64-го Синтеза, прося наделить каждого из нас и синтезом нас Синтезом Должностной Компетенции 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4-й ИВДИВО Должностной Компетенцией и 4-й Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вникновение, распаковку, применение, различение, физическую направленную деятельность применением насыщенности Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-й Учительской и в том числе ментальной, или синтез-ментальной, так как 4-й курс, деятельности Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Прям вот научить входить в это явление Должностной Компетенцией каждого из нас и плюс Ивдивным процессом Должностной Компетенцией ракурсом служения в ИВДИВО. И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, организуемся в осмысление этого действия, наделяясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 19 октиллионов и далее 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтезом нас явлениями 4й ИВДИВО Должностной Компетенцией и 4-й Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два компакта 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь двумя компактами 512-ти 513-ллионов Синтеза, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя, возжигаясь, пробуждаемся, прося записать в каждый компакт Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца курсом Учителя.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем Синтез 64-ричного явления Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца с 1-го Синтеза по 64-й, возжигая явление от Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца курса Посвящённого, вне зависимости от того, когда вы его проходили, на стандарт вы должны были перестроиться, до Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой сейчас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в качественно-количественный состав Компетенциями Учителя Синтеза столпом Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем физическое применение или синтезфизическое  применение 64-рицы компетентного Синтеза в физическом служении Должностно Компетентного нами.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим адаптировать, развернуть, направить возможности реализации и поддержать каждого из нас в физическом непрерывном служении компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вот здесь вот такая просьба к вам, чтобы вы в зале сопережили как Отец поддерживает компетентный рост и компетенции в вашем теле. Вот не просто поддерживает развитие Частей, а ещё и поддерживает развитие Компетенций.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу в Соль-ИВДИВО Октаве Синтезом ряда практик сегодняшнего, вчерашнего дня. Благодарим...

Набор: Должность Учительница Синтеза МК ИВДИВО, Кужакова Ольга 
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