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Набор/проверка: Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Яромира, Крамник Александр Леонидович 

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал на 1 тринадцатиллион и далее 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, развёртываемся в 64-м архетипе огня-материи ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас итоговой практикой 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курса Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы расходимся в свободном явлении Синтеза по залу, куда вас Синтез ставит фиксирует в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и просим в итоговой практике, и в начале формирования итоговой практики сконцентрировать 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ведение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и не только физически. 
И возжигаясь концентрируя на ИВДИВО каждого ИВДИВО Отца-Субъекта 64-е явления Синтеза уровнем Синтеза ИВДИВО 64-м формирующим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез на каждого из нас и входим в сопряжения 64-м Ядром Синтеза 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть задача в том, чтобы мы сейчас стяжали у Кут Хуми 100% тем, практик, ведений, любого объёма Синтеза в углубление той физической процентовки которую прошли 16 Синтезами четвёртого курса по итогам 64-го Синтеза. Чтобы всё что есть в ИВДИВО этим объёмом записалось в Ядро Синтеза и потом потенциалом развёртывалось эти способности в каждом из нас.                                                                                                                 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем компетентный Си-ИВДИВО Октавно Октавный Синтез цельностью явлением 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просто Учителя Отца Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтезами на каждом из нас. И стяжаем итоговую экзаменационную практику самостоятельного исполнения стяжания 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся мы просим записать, перезаписать, все объёмы видов Синтеза, корректировки, эталонности, совершенства,  Отцовскости, дополненной тезами, станцей, мыслеобразами, практиками, тренингами Синтеза в каждом из нас, более того Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и просим 64-м Ядром Синтеза стяжаний развить 63 и более того Ядер Синтеза которыми мы владеем. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 777-ю высокую цельную пра-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно цельно каждому из нас возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас и Синтез нас,  на итоговую практику 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в обучающем моменте практики, преображаясь Синтезом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 513-тринадцатиллионов Огней единицами явления, стяжая 512 513-тринадцатилионов Ядер Синтеза единицами явления, стяжаем 512 513-тринадцатиллионов субъядерность единицами явления, 19-ти октиллионами и так далее 584-рицей высоких пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом и ростом 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем стандарт 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать всем, во все виды Огней, Ядер Синтеза, субъядерностей стяжённые каждому из нас Синтез процессом двух дней Синтеза или их доработки 63-го до 49-го Синтеза как видит Изначально Вышестоящий Отец Синтез в каждом из нас. 
И вспыхивая записью Синтеза стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов … 585-ричного выражения высоких пра-ивдиво-октавы-реальности в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем 513-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8.192-ричное явления частей Изначально Вышестоящего Отца степени явления Учитель Отец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в целом однородным целесностью Синтезом 8.192-рицей частей Учителя Отца, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 8.192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими Синтезами 8.192-ричности явления Синтеза степени явления Учителя Отца развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом пред Отцом Учителем Отцом каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64-ре инструмента от Аватара до Посвящённого стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и возжигаясь заполняемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения от Аватара до Посвящённого стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь заполняемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65.536-рицу генов человека явлением Учителя Отца Изначально Вышестоящего Отца высоких пра-ивдиво-октавы-реальности стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4.096-ть Компетенций ИВДИВО Синтезом явления Учителя-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхивая Синтезом и возжигаем в каждой итоговой практики по стандарту которую мы проходили, участвовали, вот эту вот четверицу, 64 инструмента, 64-рицу Служащего, 65.536-ть Генов и 4.096-ть Компетенций ИВДИВО. Возжигая развёртывая в теле и вокруг себя ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, может быть показать, может быть отстроить, может дать сопережить, на сколько по итогам каждого Синтеза вот эту четырёхрицу. 
И до этого Огни, ядра Синтеза, Субъядерности, мы разрабатывали стандартом, Синтезом, распоряжением в течение курса Синтеза. Ни плохо, не хорошо, просто такой Синтез анализ деятельности, в случае чего мы просим в этой итоговой практики, доподтянуть, доразвить, стандарты с Изначально Вышестоящим Отцом применение этого физического Синтеза между нами.                                                                                                                И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом достраиваемся Синтезом и расслабляемся, уходим от левых мыслей, ибо они все видны, сейчас это впишется и будет на миллионы лет, не стыдно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Синтезом, стяжаем прямой 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемого высокими пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы на каждом из нас. 
Вот это уже не просто, мы стяжали прямой Синтез Отца 64-й, но они должны в наше тело явиться высокими пра-ивдиво-октавной-реальности Соль-ИВДИВО Октавы и возжигаясь формируем Соль-ИВДИВО Октавный Синтез 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца специализации каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца 64-го порядка, вспыхиваем ею, переходим всей группой в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направляем Аватару Синтеза Синтез книги 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь о стяжание Книги 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося наделить и выделить нам на месяц, книгу 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга развёрнута материализовалась перед нами, зависла, берём книгу в руки из библиотеки Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в частно-служебное здание на 33-й этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на рабочий стол, берём в руки книгу 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тем у кого она была по итогам 63-го Синтеза. 
Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём, развёртываясь телом книгу 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сдали. 
А теперь включаемся в индивидуальный диалог общения с Кут Хуми Фаинь, на что следует обратить внимания при проработки 64-го Синтеза в подготовки, в концентрации, в осознание доработке какой-то темы, или там направления, которая возможно не поднималась на Синтезе, но Аватар сейчас концентрирует ваше внимание прям направляет вас туда. В течение месяца, может что-то не большое, может наоборот, крупная большая тема и вот прям в разработке сконцентрируйтесь на тему. Если не слышите, не видите, образы не появляются, попросите Кут Хуми записать в сферу Хум, в оболочку Хум когда будете работать, чтобы расшифровка пошла. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми с Аватарессой Синтеза Фаинь мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 63-м Синтезом. Благодарим, стяжаем подготовку, переподготовку новым стандартом 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64-х Ядер Синтеза или у кого сколько есть. 
И возжигаясь 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за курс, за возможности стяжания перестройки, форматирования, которые мы 16, 17 месяцев с вами формировали, организовывали, между нами. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые перспективы Синтезом двух Подразделений, новые реализации подаренные каждому из нас и Синтезом Подразделений и за ведение индивидуальные, коллективные, каждого из нас и синтезом нас, благодарим. В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатиллион и далее 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом группой 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49 Ядер Синтеза 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом 64-м Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 49-ю Ядрами Синтеза физически собою. 
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный курс Синтеза, за Синтез, за индивидуальные, коллективные, разработку ведения деятельность каждом из нас, реализацию, за перспективы, за отстройку. благодарим за Синтез волевое выражения Синтеза, Синтезом двух Подразделений. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы каждому из Подразделении, стяжаем перспективным Синтезом 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Сочи. И стяжаем перспективы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделение ИВДИВО Сириуса. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и входим в явления физического выражения двух видов жизни итоговой практикой, должностно компетентно ИВДИВно жизни Отцовской Изначально Вышестоящим Отцом и 8-ричной жизнью уровнями человеческого выражения жизни от Человека до Отца в каждом из нас и преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Отцом возвращаясь в данный зал в физическую реализацию и направляем, благодаря Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое в выражение ИВДИВО, в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16-ть Ядер 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровку синтезируем Синтез и Ядро 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигая вспыхивая этим Ядром и синтез-ядром. Направляем, фиксируя, эманируем всё что стяжали возожгли за объём Синтеза в ИВДИВО Синтезом ИВДИВО Сириус, фиксируя 16-ть Ядер 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их Синтез Ядро 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где и сколько есть в Подразделение ИВДИВО Сириуса. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем в подразделение ИВДИВО участников данного Синтеза практики. Далее фиксируем 16-ть Ядер 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас и включаемся в сонастройку Синтеза в центровке, возжигаемся синтез-ядром Синтезом Ядер Синтезов в позвоночнике каждом из нас, распускаем преображаемся этим явлением и итогово эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого и фиксируя Ядро Синтеза 64-х Синтезов фиксируем явления в ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца синтез-ядром 64-х Ядер Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом сопереживаем в ИВДИВО каждого Синтез 64-х Ядер Синтеза в каждом из нас и этим явлением выходим из практики. Вспыхивая преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО нами, аминь. 
