64 Си ИВО 2023-06-24-25 Сириус-Сочи Сердюк Ольга



1 день 1 часть   
Время 02:41:03 - 03:31:15 
[bookmark: _GoBack]Набор/проверка: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.825 п-и-о-р Фа-ИВДИВО Октавы Асланян Д. 

Практика-тренинг 2. 
Практикование Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Творение 8.192-х Частей синтезом 16-рицы стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в росте ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Огня и прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание совершенного инструмента - Совершенная Отцовскость. Стяжание Стези в следующие  реализации исполнения синтезом достижений.  


Идём от обратного. 
Мы возжигаем весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца накопленный в нас за объёмы четырёх Курсов Синтеза. 
И возжигаясь в Учителе-Отце синтезом явления Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу на первую стать-пра-реальность в зал ИВДИВО в выражении Неизречённого. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телесно в форме должностно-компетентного Учителя, Учительницы 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтез-формой синтез-явлением, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы просим преобразить на перестройку в отчуждённости Синтезом в росте насыщенной сопряжённости в неотчуждённости, взростанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром в Учении Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Вы на Синтезах, там третьего курса, второго курса стяжали Ядро Учения Синтеза. Вот оно. Мы с вами на четвёртом курсе это стяжали. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца всей разработанностью Синтеза в каждом из нас учительски-спектрально эталонно Синтезами курсов Ядер Синтеза цельно. Вот прям, чтобы такие тезисные  формулировки и мыслеобразы раскрывали возможности дееспособности в каждом из нас. 
Не ждите транскрипцию, её не будет. Будет просто тезис мыслеобраза, который внутри раскрывает потенциал Синтеза. 
И мы входим в реализацию с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем первое явление, введение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Тело каждого из нас, ростом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом Я-настоящего, в последующей разработанности синтеза фундаментальности в явлении Дома Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас цельно. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Отцом как ИВДИВО. Вот прям такой взгляд. Возжигаемся Отцом как ИВДИВО. Может быть непривычный взгляд. Вряд ли вы таким каждый день возжигаетесь, Отцом как ИВДИВО. 
И в этом выражении Изначально Вышестоящего Отца телесно, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и объёмом накопленного явления творения в Учителе Синтезом. Максимальное состояние 41-й архетип 19 октиллионов Синтеза и так далее 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом в Ядрах Синтеза, возжигаем Сферу, среду, пространство, Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в расшифровке ведения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей верой своею. Может быть поэтому об этом говорили. 
И вот внутренне сопереживая, Отец говорит, совершая, организованность явления веры Синтезом Отцу, возжигаемся концентрацией ИВДИВО на нас, и входим в концентрацию субстанции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в делах, в парадигмальностях, в Должностной Компетенции каждого из нас в физическом действии с Изначально Вышестоящим Отцом. Творение, разработка 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Учителя-Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав ростом ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Статью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и включаемся в общение с Изначально Вышестоящим Отцом в активации в Ядрах Синтеза - Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей верой в Отца и в себя в Отце. 
И попробуйте расшифровать, проникнуться, может быть распознать, если расшифровка не даётся, какой-то диалог с Изначально Вышестоящим Отцом. Ни на каких перспективах, только на сейчас. О перспективах речи быть не может, только с Кут Хуми. 
И встраиваемся, вот в ровное распознание Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом в подготовке, реализации с Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И заполняясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развитие отцовскости в срединном явлении реализации Изначально Вышестоящего Отца, - от Человека до Иерарха в каждом из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, в ведении и явлении в ИВДИВО Отца-Субъекта 8.192-рицы Учителя Синтеза синтезом явления частей должностно-компетентного ИВДИВО каждым из нас. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот в зале от Отца звучит такая фраза, «практикуем Синтез». Встраиваясь в него Телом. 
И вот здесь вы можете быть настроены на такой процесс, когда вовне густая плотная среда Синтеза зала Отца, а внутри на стяжание идёт бурление, движение, диалог с Отцом, может быть монолог с вашей стороны, там как вы себя слышите, в высокой концентрации сопряжения с Изначально Вышестоящим Отцом, вызывающий избыточную заряженность в Теле расшифровкой, распознанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянным втеканием Огня и Синтеза в Тело, при всей внешней, ну такой стабильности, или состояния статики. Ну, вы ж там не двигаетесь? Как и здесь. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся  в такт Неизречённости Синтеза напахтываемый в нас по Образу и Подобию роста отцовскости в реализации Изначально Вышестоящего Отца экзаменационностью процесса в ИВДИВО Отце-Субъекте. Вот прям регистрируйте смену Синтеза, вот он сейчас пошёл, я бы сказала, более мягкий, и внутренне встроенный во внутреннюю актуализацию. 
Отец, знаете что сказал? - Вам не хватает в руках, но это образное было, «в руках», выражение, вот прям Творения Синтезом, когда вы им что-то делаете. Вот эта вот сейчас практика, она про Творение Синтеза. Вот настройтесь на неё. 
Не в голове протекает - что дают, не в Теле осознание - что наделяют, а ещё и параллельное действие, которое потом отражается внешне какой-то вашей актуализацией исполнения более высокого порядка профессионального явления. 
Вот если научитесь просить помощь, вам всегда будут помогать. 
И мы встраиваемся в дело, может быть в ответственность, которая внутри накрутилась профессиональной расшифровкой с Отцом, или не профессиональной, но нетривиальной, то есть необычностью какого-то процесса внутри. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца (мы ещё вернёмся), и переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, ну, не в менее интересное явление на 5 тринадцатиллионов, то есть идём в выражение 65-го архетипа. 
И переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь однородностью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезом однородности Ядер Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
То, что сейчас было сказано, этим нужно стать. 
Ещё раз, становимся телесно синтезом однородности Ядер Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Тело в зале пред Кут Хуми отсигналило, что «я знаю как это». Ну вот «я вошёл в это, я знаю, у меня Тело работает на продуцирование, воспроизводство первичным анализом и синтезом этого состояния. Хоп, и, вот включаюсь в процесс насыщенности ИВДИВО Отца-Субъекта. 
И развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в среде ИВДИВО с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Расстраиваемся концентрацией, расставляемся, вот расстраиваемся, строимся в среде ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в ИВДИВО Отца-Субъекта 8.192-рицу должностно-компетентного, прося развернуть 8.192-рицу частей должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы по 512 частей каждого из 16 выражений, поддерживающий, актуализирующий 16-ричную Жизнь, эволюционную силу 256 частей на планете Земля в человечестве, Жизни планетой Земля явлением новой 512-рицы в 16-рице стандарта Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Жизнью должностно-компетентного в каждом из нас. 
И вот входя в отрыв, при всём том, что ничего человеческое нам не чуждо, мы встраиваемся в разнообразие способностей синтеза 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей, в формировании, накручивании, синтезировании, разработке 8.192-рицы должностно-компетентного ИВДИВО в ИВДИВО Отце-Субъекте Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И вот Кут Хуми говорит, сопереживайте, ну такое слово звучит, «слиянность или цельность Синтеза Части должностно-компетентного количеством частей», и вот прям слиянность сопереживанием с Кут Хуми, Синтез - Синтез Части в Части. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 8.192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.192 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, заполняясь Аватаром, Аватарессой, мы встраиваемся в организацию Синтеза течения Частей, синтеза их, их Синтеза в ИВДИВО Отце-Субъекте собою. Возжигаемся Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Вот отследите сейчас не то, что вы проживаете, вот прям отследите не то, что вы проживаете, а отследите внутренне состояние в этом проживании. Потому что проживание - конечно, а вот состояние или Синтез внутренний - он длительный. 
Если физически, там тяжело, непонятно, переключились, есть групповая динамика реальности группы и Кут Хуми. Устремитесь восстановиться, проникнуться Кут Хуми, углубить Синтез, пойти дальше. 
И вспыхиваем синтезом фундаментальностей Огня базовым явлением - от Движения до Синтеза, внутренне включаемся синтезом в Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, и Синтез реплицируем синтезированностью с Кут Хуми и Фаинь внутренне. 
Вот посмотрите, как красиво работает синтез Репликации! Когда вы слиты с Кут Хуми Фаинь, Владыки поддерживают, Синтез уже даден, и на действие в ИВДИВО Отце-Субъекте включается на 8.192-рицу синтез внутренней Репликацией, когда Тело само вырабатывает фундаментальностью - от Синтеза до Движения Синтез в потенциале, сопереживанием действия. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в тот же зал Неизречённого, где мы были первым выходом, переходим на первую стать-пра-реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца зал Неизречённого уже вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале. 
Вот регистрируйте не просто переход Тела, раз и развернулось, а среду присутствия в Отце и с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Неизречённость течения Синтеза стати-реальностного явления в каждом из нас экзаменационностью Синтеза. 
И возжигаясь, распускаем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацию 64-х, или у кого сколько есть по подготовке, Синтезов, и выстраиваем коллективную синтез-среду между нами, заодно как раз усиляем два Подразделения этой средой Синтеза. 
И пробуждаясь, прогружаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом повторно, и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, напрямую выводящий и вводящий нас в Изначально Вышестоящего Отца, вершинной подготовкой Учителя, 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавно цельно. 
Вот прям, чтобы эта формулировка не была просто формой Синтеза. Прям себя отследите. Вот встали, возожглись 64 Синтезами, распустили концентрацию вокруг. Надо, сопрягли среду Подразделений, углубили Кут Хуми Фаинь Синтезом пред Отцом. Встали, заполнились в разработанности Синтезом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, сотворив, синтезировав каждому из нас и синтезу нас в разработке 8.192-х частей должностно-компетентного всей 16-чной реализацией должностно-компетентного ИВДИВО в каждом из нас, в явлении стандарта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, ростом Образа и Подобия отцовскости в фундаментальной базовости - от Движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца-Человека-Субъекта землянина 512-рицей всеединых Частей 16-ричным иерархическим взростанием. 
Стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта землянина 512-рицей однородных Частей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.   
Напахтываем каждую отдельную 16-рицу в ИВДИВО. Это одна из главенствующих задач, потому что когда это стяжалось в Казани, там просто стяжали в целом компакт явлений, там не было этих отдельных пунктов. У нас сейчас  с вами лежит задача, из зала Неизречённого стать-пра-реальности в 8.192-рицу каждую отдельную 512-рицу синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать объёмом синтеза всей 16-рицы, чтобы возжёгся стандарт. То есть разработать, накрутить, группой взять, в каждого вписать, и в ИВДИВО реализовать этот объём Синтеза. 
И стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта землянина 512-рицей Совершенных Частей. 
Стяжаем явление в реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей Архетипических Частей. 
Стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей Октавных Частей. 
Стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей Метагалактических Частей. 
Стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей цельных Частей. 
Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей базовых Частей. 
Стяжаем Человека-Отца Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей единых Частей 16-ричным эволюционным взростанием. 
Стяжаем Человека-Аватара Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей однородно-эволюционно-архетипических Частей. 
Стяжаем Человека-Владыку Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей совершенно-эволюционно-архетипических Частей. 
Стяжаем Человека-Учителя Отца-Человек-Суъекта землянина 512-рицей архетипо-эволюционно-архетипических Частей. 
Стяжаем Человека-Ипостась Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей октаво-эволюционно-архетипических Частей. 
Стяжаем Человека-Служащего Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей метагалактическо-эволюционно-архетипических Частей. 
Стяжаем Человека-Посвящённого Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей цельно-эволюционно-архетических Частей. 
И стяжаем Человека Отца-Человек-Субъекта землянина 512-рицей базовых эволюционных Частей каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление специфики разнообразия Частей в 16-рице 8.192-ричной Жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Части по 512 Частей в реализации 16-ричного развития, разработки, реализации Должностной Компетенцией ИВДИВО постоянного осуществления 8.192-х Частей каждым из нас, взростанием, ростом и реализацией Синтеза в нас. 
И вот прям можете вспомнить свою должность, там название, как синтеза должности. И вот объём Синтеза и Огня должностно-компетентного ИВДИВО не направить на Части, а возжечь Части в этом плотном Синтезе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы теперь стяжаем, синтезируясь с его Хум, стяжаем 8.192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируемся и входим в Творение 8.192-х Частей синтезом 16-рицы стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в росте ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, разгораемся, вот ранее стяжённой 16-рицей 512 Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом 8.192 Синтезами. 
Вот это вот неформальный процесс. То есть подумать головой, что я возжёгся, в Сиаматической материи нельзя. Нужно возжечься, чтобы Тело дало импульс на возжигание. 
Возжигаемся. 
И вот если Физическое тело сейчас отпустит, такое сопереживательное состояние контроля в зале, и вот просто дайте организованной телесности Учителя в зале пред Отцом, вот раскрыться потенциалом насинтезированной 8.192-рицы. Вот почувствуйте, такую запредельную неотчуждаемость Синтезом в Отце состояния Я-настоящего. 
Вот я не знаю, вспомните фильм «Брюс Всемогущий». Я, Образ, конечно, очень, такой специфический, но он очень хорошо раскрывает состояние, которое сейчас в Теле. 
И вот в этом и есть Могущество должностно-компетентного. 
И мы возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом 16-ричностью должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом, вспыхиваем разнообразием деятельности - от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512-ричных явлений Синтеза собою. 
Вот прям не филоньте, не ждите, а попробуйте устремиться и возжечь. У каждого из вас будут разные реакции. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и заполняемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот дальше стяжаем масштаб Синтеза ИВДИВО каждому Учителю Синтеза, в росте должностно-компетентного с таким-то правом. 
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем масштаб, или развёртываем масштаб ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, привлекая собою в масштабный Ивдивный Синтез, вот эту вот толщу, плотность Синтеза в Теле, и в Тело. Это крайне важно. И просим заполнить нас собственно фундаментальностью Огня, - от Движения до Синтеза, всё наше Тело стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом однородностью состояния прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вот это наш масштаб ИВДИВО. Всё что вы сопереживаете, чувствознаете, проникаетесь, даёте себе быть и встроиться, это и есть масштаб Огня. 
И вот возжигаясь прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, всё что наработали, оно никуда не распределяется, пока нет. 
Мы вырастаем следующим Ивдивным уровнем Синтеза в 16-рице должностно-компетентного. 
И вот устремитесь вырасти в Синтезе Отца, объединяя Части, Синтезы, Огни, Компетенции, разработки, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца синтез слаженности, однородности Изначально Вышестоящего Отца, впитывая новые параметры экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезом и Огнём, прося наделить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез это наделение нас новыми, не только условиями, а и видами Качеств нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частей должностно-компетентного. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубину Синтеза в масштабе специализации каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в закреплении прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, вспыхиваем им. 
И вот всей группой горим только прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления в стать-пра-реальности. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаемся. Синтезируем в Теле пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом прямым, Огнём прямым, и эти разные субстанции вводим в Учителя в каждого из нас как тренинговую основу экзаменационности на Волю Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Воля предполагает Парадигмальность обучения  у Аватаров Синтеза и у Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь центральным Ядром Синтеза синтезом всех Ядер Синтеза в каждом из нас, или Кут Хуми помогает, или сами вспоминайте как это, мы возжигаемся накопленным объёмом синтезирования стяжённых Синтезов в Ядрах Синтеза, синтезируем с прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это вот прям не очень простое действие. 
То есть из Ядер Синтеза накопленный Синтез встраивается в цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, которым уже я горю, мы горим. 
И вот спекаем это явление, преодолевая всю разность Синтеза, объединяя в целое, начиная активировать Ядра Синтеза в вырабатывании Огня, в вырабатывании Синтеза новых параметров, критериев, стандартов, как это не назовёте, Синтезом Ядер Синтеза в однородном Теле Учителя Синтеза или Учительницы Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот что-то с вами в этом явлении складывается. Прям сопереживаем, несём, погружаемся, идём в эту глубину. Работа идёт. На следующее пока не настраиваемся. 
Ещё. 
В какой-то степени этот процесс можно довести до автоматизма и совершенства. То есть вы почувствуете слаженность организации работы Ядер Синтеза цельного Синтеза Отца, вырабатывающегося в Ядрах Синтеза Огня на этот Синтез, записывания цельного Синтеза в Огонь, в цельный Огонь и Тело этим. 
Ничего-ничего, тяжело в Учении, легко в бою. Тренируемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца погружённость в синтез отцовскости, стяжая Совершенную Отцовскость инструментом Изначально Вышестоящего Отца в синтез ИВДИВО в каждом из нас. 
И возжигаясь, просим наполнить субстанцией Совершенного Инструмента в росте Степени Отцовскости, начиная - от Слова, и заканчивая Параметодичностью этого явления в каждом из нас, слово Отец, входя и растворяясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Синтезом более высокой, ну скажем так, компетентной отстроенности с Изначально Вышестоящим Отцом в следующее. 
Вот тут кстати, хорошо срабатывает аматичность и Поядаюий Огонь, и как Часть, и как процесс с Изначально Вышестоящим Отцом в Ядрах, внутренним телесном сложением преображения каждого из нас. 
Заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в однородную среду Отцовскости как Степени реализации Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией и субстратом Сущего из Источника Синтеза из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас экзаменационно-парадигмально, разворачиваясь масштабом ИВДИВО каждого в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне-внешне миром Учителя 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, - от синтеза явления первого архетипа планеты Земля Метагалактики Фа до 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь точкой сборки 41-м архетипом Соль-ИВДИВО Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом обновлением ИВДИВО каждого цельностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И преображаемся, спекаем синтез условий двух ИВДИВО Синтезом ИВДИВО каждого в нас и нами Синтезом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот здесь можете почувствовать, прям в зале такое изменение кардинальное, я назову это Мощью, но это не девятый горизонт, это не горизонт первый. Это вот Мощь ИВДИВО каждого, которая нарастает плотностью Синтеза в Теле. Вот она прям таки, ну, у каждого по-своему, не могу оценивать за всех, но в коллективном сопережении она есть. То есть среда встала. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в ИВДИВО Отца-Субъекта, ростом с Аватаром Синтеза Кут Хуми в разработке, мы стяжаем преображение Образа и Подобия Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом в каждом из нас. 
И стяжаем цельность Образа Изначально Вышестоящего Отца Учителем в развитии Отцовскости каждым из нас. 
И вот тут Отец говорит, вспомните про стезю, как про внешнее выражение Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. (В зале кашляют). 
Да, там блок надо снять, вот как раз… Отцовскость. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, распускаем Синтез по Телу в зале, перестраиваясь Жизнью в Изначально Вышестоящем Отце, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричной фундаментальности - от Движения до Синтеза прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Отца-Субъекта 8.192-рицу Синтеза должностно-компетентного, в вырабатывании продуцирования - от Движения до Синтеза в каждом из нас. 
И развёртываясь офизиченностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения каждому из нас. 
И вот смысл преображения не в том, что оно как-то процессом потом отыграет, а в том, что оно наступает тут же или сразу же. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся насыщенностью ИВДИВО Отца-Субъекта синтезом Части Аватара Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом. И если не регистрируем, то встраиваемся, вот в обновлённость с Отцом в Отцовскости 16-уровнево в каждом из нас и синтезом нас. 
И иерархизируем ивдивные процессы Синтеза в Теле с Кут Хуми и с Изначально Вышестоящим Отцом, перестраиваясь внутренне на них. Нельзя сказать, насколько долго, вот у вас это будет, лучше бы если бы это было навсегда. Ну вот попробуйте сейчас задуматься в том, что вы перестраиваетесь на Аватара Синтеза Кут Хуми в Ядрах Синтеза на продуцирование вырабатывание Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО каждого, на вырабатывание Синтеза с Отцом в прямом выражении. То есть называется такая материализация Синтеза и Огня делами в Огне и в Синтезе в ИВДИВО каждого. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сотворённость в ИВДИВО в каждом из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в целом. 
И мы возвращаемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 5 тринадцатиллионов и далее сороковую истинную пра-реальность, 65-й архетип, Извечного. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кстати, можете отследить, что вот это вот перетекание заполненности Синтеза в ИВДИВО каждого, которое было с Изначально Вышестоящим Отцом в зале, оно продолжилось сферично в Теле вокруг вашего Тела с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот пробуем удержать форму Учителя, чтоб она не распеклась и осталась плотной. Пред Кут Хуми организуемся формой. 
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённой концентрации Синтеза и Огня ИВДИВО 8.192-рицы должностно-компетентного Частями Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО Отца-Субъекта Части Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь, сопереживаем или проживаем, там как вам будет удобно в осознании Синтез Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося отстроить, развернуть вовне Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и Синтез Изначально Вышестоящим Отцом Телом каждого из нас. И стяжаем стезю физическим осмыслением, наработкой, развитием, отрывом, вот всё время звучит такое слово «отрыв», в следующие  реализации исполнения, чтобы не стояли на месте, синтезом достижений, это всегда внешнее действие. 
И возжигаемся, мы встраиваемся сферами-оболочками двух ИВДИВО, Сириус и Сочи, синтезом этих стяжаний в условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом для и в синтезе двух Подразделений Синтезом. 
И вот в этой настроенности благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Формируем в ИВДИВО синтезом двух Подразделений настроенность на Изначально Вышестоящего Отца. 
Это такой хороший регулирующий механизм, когда вы настроены на Отца и на Кут Хуми, вам тогда проще настроить Дом на Отца и на Кут Хуми. Это вот когда вы внутри знаете, вы знаете как это, вот сейчас вы внутри знаете, ну или хотя бы приблизились к этому практическим опытом. 
И вот входим Домом Отца, ИВДИВО Сириус и Сочи, в право, применение координации введения в Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью объёма фундаментальностей явления - от Движения до Синтеза Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом в каждом из нас. 
Встраиваемся в выражение Изначально Вышестоящего собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем, концентрируя Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИВДИВО Сочи и Сириус явление Изначально Вышестоящего Отца как есть в напрактикованности с Отцом ранее. 
Просто концентрируем, то есть отдаём. 
Далее эманируем в ИВДИВО каждого. 
И следующим этапом, вот отдаём Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза и Огня Образа и Подобия синтезом 16-ричного выражения фундаментальностей Огня Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО вокруг планеты Земля, формируя устойчивую оболочку Синтеза, напрягая, прям напрягая концентрацию условий ИВДИВО синтезом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ростом Человека синтезом Субъекта Человека землянина Служением Изначально Вышестоящему Отцу, вот нашими двумя группами, двух Подразделений и  команд из других Подразделений, или единиц из других Подразделений. И у каждого из вас из Подразделений включается своя специфика. 
И возжигаясь, устанавливаем, завтра тем более праздник Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию условий ИВДИВО физически. 
Ещё раз, если необходимо, чувствуете, что нужно усилить в ИВДИВО каждого направляем Синтез. 
И выходим из практики, ну или из синтеза практикования. Аминь. 


Сдано: ИВАС Кут Хуми 01.06.2023г. 
