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1 день 1 часть   
Время 03:54:12 - 04:13:25 
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного
Парламента Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Сочи, АС Савелия ИВАС Кут   
Хуми, Ипостась З.Д.


Зал Извечного Изначально Вышестоящего Отца с Аватарессой Синтеза Фаинь, Стеллой и Константой работаем.

Практика 3
Стяжание восьми видов Жизни Человека-Субъекта-Землянина
в 512-ричном выражении каждой позиции цельностью 4096-рицы синтеза частей

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся явлением 4096 Синтезов частей Должностно Компетентного явлением Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, но разгораемся Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза в выражении Аватарессы Синтеза Фаинь. Уметь переключаться, попробуйте настроиться на Синтез организованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим и развёртываемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пять тринадцатиллионов - зал ИВДИВО Извечного и далее цифра, цифра сороковая истинная пра-реальность. Развёртываемся в зале в форме той плотностью Синтеза индивидуально организованного в каждом из нас и синтезом двух Подразделений достижений предыдущей практики ИВДИВО Отца-Субъекта Синтезом 8192-рицы Должностно Компетентного. Развёртываемся в форме Учителя/Учительницы 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми общее ведение данной практики Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прямое ведение Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Кстати, вот интересно, стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, где было чётко сказано, что Кут Хуми ведёт в общем, а Фаинь практику ведёт цельно. Вот это редкие явления, когда Фаинь ведёт практику.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем извечностью процессов Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем прямой Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь. И просим развернуть, ввести на постоянной основе реализацию 4096-рицу частей каждого Человека Землянина Синтезом в каждого из нас и в синтезе нас постоянно, естественно, неотчуждённо с постепенным выявлением Синтезом подрасы, финотипичностью подрасы, синтезом реализации любого выражения подрасы воплощения Огня, Духа, явления тонко-физически-метагалактически синтез архетипически, телесно, априорно, восьмерично организационно, синтез явленно в 4096-рицу Человека Землянина в каждом из нас и в синтезе нас ростом вписывания в ИВДИВО Человека-Субъекта разработкой с Аватарессой Синтеза Фаинь и с Изначально Вышестоящими Аватарессами Стеллой и Константой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим насинтезировать сотворением 4096-рицы видов Жизни Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Возжигаясь, преображаясь пред Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем явление Отца-Человека-Субъекта-Землянина 512-рицы Всеединых частей 16-ричным иерархическим взрастанием в каждом из нас. 
Стяжаем Аватара Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Однородных частей.
Стяжаем Владыку Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Совершенных частей.
Стяжаем Учителя Человека-Субъекта-Землянина 512-рицы Архетипических частей. 
Стяжаем Ипостась Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Октавных частей.
Стяжаем Служащего Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Метагалактических частей.
Стяжаем Посвящённого Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Цельных частей.
И стяжаем Человека Человека-Субъекта-Землянина 512-рицей Базовых частей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в прямом выражении Аватара Синтеза Кут Хуми в поддержке каждого из нас, стяжаем реализацию Синтеза части цельным выражение ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца разработкой 4096-рицы частей Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Субъектом-Землянином восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта в каждом из нас. И преображаясь, включаем восьмиуровневый Синтез от Человека до Отца синтез 512-рицу частей нами. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь реализацию ИВДИВО метричностью разработки Синтеза каждой позиции частей в 512-рице от Человека до Отца синтезом разработки с Аватарессами Синтеза, в том числе Стеллой, Синтезом Сиаматического Тела Изначально Вышестоящего Отца, отделом Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, встраиваемся в сиаматически телесный процесс роста частей 4096-рицы Человека-Субъекта-Землянина отделом Сиаматики с отделом Синтеза у Аватарессы Синтеза Фаинь в разработке на индивидуальную организацию Синтезом. 
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и синтезируемся с Аватарессой Синтеза Константой, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и отдел Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Аватарессой Синтеза Константой, входим в организацию Синтеза ИВДИВО-Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас восемью видами синтеза явления частей в 512-ричном выражении каждой позиции цельностью 4096-рицы синтеза частей в каждом из нас. И преображаемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в разработанности в отделе Синтеза. В отделе Прасинтеза будут работать частности и частность Синтез в отделе Прасинтеза у Константы.
И мы вспыхиваем тройной глубиной Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтезом 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся в динамику Синтеза в каждом из нас. 
И сейчас мы перейдём к Изначально Вышестоящему Отцу, но вы должны понять, что объём 4096 частей даёт рост потенциала физической жизни в том числе. То есть не когда мы просто её стяжаем в обновлении ядра там, в Монаде, в Розе, и в Сердцах, а вот когда физическое выражение каждой части идёт сорганизованным явлением в отделах, в управлениях, в организациях с Аватарами и с Аватарессами Синтеза. И вот проникаясь тройной плотностью Аватаресс Синтеза под руководством Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, устремляемся встроиться в разработку Синтеза и далее синтезом роста Человека-Субъекта-Землянина.
И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать рост, применение, реализацию ИВДИВО Творения частей в   Человеке-Субъекте-Землянине в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вместе с Аватарессой Синтеза Фаинь, с Аватарессами Синтеза Стеллой, Константой (прям в четверичном варианте) переходим нашей группой в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в зал Неизречённого на первую стать-пра-реальность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (так просто перейти не удалось, поэтому сбив пошёл). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на первую стать-пра-реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца Неизречённого. Развёртываемся напротив Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностно Компетентного 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать, сотворив стяжание ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицу Человека-Землянина каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поддерживаемые Аватарессой Синтеза Фаинь и Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем восьмеричную реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом по 512 видов Жизни 512-рицы частей: 
Базовых Человеком,
Цельных Посвящённым,
Метагалактических Служащим,
Октавных Ипостасью,
Архетипических Учителем, 
Совершенных Владыкой,
Однородных Аватаром
и Всеединых Отцом синтезом в каждого из нас, синтезируя пред Изначально Вышестоящим Отцом цельную восьмерицу 512-рицей Синтеза, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Землянином 4096-ричное явление с Аватарессой Синтеза Фаинь. И возжигаясь, развёртываемся спецификой явления Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся таким проникновенным состоянием сотворённости частей в росте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Жизни Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигая ИВДИВО в целом в каждом, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека-Субъекта.
 И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в 4096-рицу восьмеричным явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца заложить, сотворить явление Человека-Землянина новым форматом Синтеза Жизни ростом из 256-ти в 4096-ричное явление синтезом двух Подразделений выплеском Праматичности на данное явление и выплеском Головерсума на данное явление Синтеза. И стяжаем Человека-Субъекта-Землянина каждым из нас и собою синтезом специфики двух Подразделений и более того. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца синтезом частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти. И внутри-то всё равно мы Учителем остались. Разгораясь Учителем/Учительницей Синтеза, синтезируя синтез явление развёртки Человека-Субъекта-Землянина ростом частей ракурсом ИВДИВО-Человека-Субъекта в Учителе, в Учительнице 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Синтезом, возжигаемся им в физическом действии частями. И можете спросить у Изначально Вышестоящего Отца: в восьмерице на какую 512-рицу, на какую позицию Человека-Субъекта обратить внимание, что надо подтянуть, там от Человека до Ипостаси, от Отца до Учителя. То есть я, когда сейчас стяжали, прям легко мы пошли: Отец, Аватар, Владыка, Учитель. На Ипостаси пошёл такой сбив даже в физическом пересинтезировании. И здесь вопрос: есть объективное состояние, есть субъективность внутреннего процесса. И вот прям запросите у Изначально Вышестоящего Отца, какой объём Синтеза необходимо осуществить в каждом, разработать эту позицию, взрастить Жизнь, потенциал Жизни в каждом из нас. Это всё вот про Потенциал. Может быть цифра одна из восьми, может быть название частей. И вот прям проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Потенциал Жизни каждому Человеку-Землянину Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца организовать среду Жизни 4096-рицы Жизни сотворением, расширением Ядра Огня Жизни Синтезом роста Изначально Вышестоящим Отцом в фиксации каждого отделом Синтеза с Аватарессой Синтеза Фаинь 4096 видами Синтеза частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся Синтезом Человека-Субъекта-Землянина. 
И вот послушайте, это вот больше Фаинь говорит, что вопрос кардинальных изменений не должен сказываться по факту: вот прям здесь и сейчас что-то произойдёт. В отделе Синтеза работает Синтез управления состоянием частей в каждой позиции отцовскости восьмерицы эффективностью или применением направления этого вида Жизни через специфику частей. Тут надо будет вспомнить, чем отличаются части между собой, в чём их синтез деятельность каждой части в отдельности. И как раз провести какой-то такой  момент организации разработки с Фаинь на какой-то постоянной основе, чтобы вот эти вот две позиции и с Кут Хуми, и с Фаинь были более менее разработаны видами Жизни дееспособностью Служением.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое явление как преображение Синтезом Поручения роста явления ИВДИВО Человека-Субъекта 4096-рицы явления синтеза частей и ростом 8192-рицы Синтезом частей Должностно Компетентного ИВДИВО. И вот прям или послушайте, или сами себе попробуйте дать физический период времени, там два месяца, три месяца, за какой период вы разовьёте себе в организации с Кут Хуми, в отделе с Фаинь разработанность двух этих направляющих эффектов действия. То есть должен быть срок, вот от конца июня, например, до начала сентября с учётом там августовского какого-то периода времени. Три месяца чёткая разработанность вот этого, вот этого, вот этого. И когда мы даём себе срок, наша внутренняя настроенность Синтеза становится организованной в периоде исполнения. То есть я начинаю понимать с чего начинаю работать с Аватарами, с Аватарессами Синтеза в разработанности, в том числе Должностно Компетентного. Всё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватарессу Синтеза Константу, Стеллу, Аватарессу Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся физически в данный зал. Развёртываемся результативностью синтеза дел 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом синтезом объёма Жизни Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируем, направляем всё, что стяжали, возожгли, попросили, преобразились и сотворились в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Сочи, в Подразделение ИВДИВО Сириус, в ИВДИВО каждого и в сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 
И выходим из практики. Аминь.
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