 64 Си ИВО 2023-06-24-25 Сириус-Сочи Сердюк Ольга

2 день 3 часть   
Время 01:12:26 - 01:32:12 
Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.832пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы Владычица Синтеза Полномочия Совершенств Ипостась Лилия Якунина.  
Сдано ИВАС Кут Хуми 26.07.2023 г.  
2 день 3 часть
Время 01:32:13 - 01:51:18
Набор:  Аватаресса ИВО ИВДИВО Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВ АС Кут Хуми, Учительница Синтеза Синтезности Ипостась Трофимец Галина.
Сдано ИВ АС Кут Хуми 03.06.2023 г.

Практика 5. Вхождение в условия сингулярности Соль-ИВДИВО Октавы

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот устремитесь синтезироваться с Владыкой Синтезом 64-х Ядер Синтеза и их выплесками Синтеза в физическое тело более того, чем вы сейчас сконцентрированы в первом объёме Синтеза. То есть, включиться в такой какой-то максимум Синтеза Кут Хуми между нами и максимум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигая ИВДИВО-Отца Субъекта, вспыхивая Должностной Компетенцией синтезом двух компетенций 1-го дня 64-го Синтеза, возжигая всей виртуозностью Синтеза не только внешних каких-то оперативных пониманий, сложений, а того, что лично вас встраивает в Синтез с Кут Хуми. Вот, какая-то ваша с Кут Хуми виртуозность, взаимокоординированность Синтеза в Огне между собой, которая возжигает в активации Субъекта субъектность в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, вы конкретны, чёткие всей субъектностью, компетенцией, виртуозностью, взаимокоординацией на Синтез и на Огонь Кут Хуми. Вот, есть такое слово - «сделать себя», вот, оформить, организовать, настроить. 
И возжигаемся энным каким-то избыточным Синтезом, энным каким-то избыточным Огнём, вот, по количеству прям, хорошо, если это будет 19 октиллионов, сознательно возжигающих объёмы огнеобразов. Возжигаемся настроенностью на центровку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ростом Синтеза. Вот, задайте себе вопрос, как вы выросли Синтезом за курс, за Синтез, за период.
И вот этой самобытностью, действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаву-реальность Соль ИВДИВО Октавы. Развёртываемся в праздничной форме синтезом явления Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО-Отца Субъекта телесно однородностью Учителя Синтеза каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери, стяжая праздничный, теургический, ивдивный Синтез и Огонь Синтезом пика Синтеза в прямом выражении ИВДИВО-Отца Субъекта тренированностью, разработкой сингулярности, в выражении Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас.
И вот возжигаем, так как это праздник Матери, Отец с Матерью в нашем теле концентрируются только одним явлением: называется Магнит. Вот в этом состоянии Синтеза вспыхиваем или возжигаемся всей магнитной разработанностью в Огне Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. Кстати, попробуйте увидеть в Аватарессе Синтеза Фаинь тоже выражение Изначально Вышестоящей Матери, даже не попробуйте, а так и есть! 
И вот мы поздравляем Аватарессу Синтеза Фаинь тоже с этим праздником. В принципе, во всех Аватарессах есть явление Изначально Вышестоящей Матери. И вот такой импульс Синтеза своей магнитностью сфокусируйте на сто девяносто одну Аватарессу Синтеза, Фаинь перед вами. Круто! И вот, сами подтянитесь в этот процесс. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развёртывания ночной подготовки и синтездеятельности каждого из нас и синтеза нас с фиксацией, концентрацией физического действия опытом ночной учёбы. 
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, концентрируем, продолжая возжигать магнитность с Изначально Вышестоящей Матерью и Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми Фаинь в ночной синтез-организованности, возжигая телом Части ИВДИВО-Отца Субъекта в 8192-мя Частями Должностно Компетентного в каждом из нас синтез плотной организации.
И, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми по итогам ночной подготовки прямое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми через сингулярность, это вот - концентрация точки перехода в каждом из нас, выводя или входя в выплеск синтеза ночной подготовки телом каждого пред Кут Хуми. Попробуйте это прожить, это реальный выплеск. Он может быть большой, маленький - объём неважен. Но вот из центра грудной клетки, из Хум, из центровки тела по итогам ночной подготовки выплеск, как результат насинтезированного Синтеза и Огня. Это надо уловить. Прям возжигаемся, улавливаем момент, вспыхиваем этим. И пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сонастраиваемся этим выплеском Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим активировать в каждом из нас телом Учителя физическое тело синтезом явления 447-й Части в активации тела Отца 512 Части каждым из нас и синтезом нас в организации соответствующей такой переключенности или разработанности на телесное состояние осознанного действия по темам 64-го Синтеза, практикам 64-го Синтеза синтездеятельностью в каждом из нас. Может какой-то образ, голограмма, проживание, устойчивое явление, в котором вы находитесь или погружены сейчас. 
И мы проникаемся и прямо впитываем какой-то результат, может фразу какую-то синтезировали, может быть возожжённость какой-то формулировки, может просто по состоянию тела, телу плотность. 
Сонастраиваемся, активируемся на Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу синтезом явления Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываемся в ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-й высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль ИВДИВО Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в праздничной форме в концентрации ночной синтездеятельности, выработанной выплеском Синтеза, как результатом действия и синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Соль ИВДИВО Октавы и поздравляем в лице Изначально Вышестоящей Матери Соль ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящих Матерей, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с праздником Явления. И стяжаем в явлении у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Соль ИВДИВО Октавы Волю явления Синтеза 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по принципу Образа и Подобия выражения Синтеза в каждом из нас телесно. Ини, это вот, прям наше с вами, такое телесное выражение. У Яней  внутри эталонное выражение каждым из нас. 
И вот, синтезируем Волю и Синтез явленностью Изначально Вышестоящей Матери Синтезом, как формой организации качества материи всей сиаматичностью, наработанной с Фаинь до этого. 
Вот, интересно даже. Мы зашли в сонастроенность с Матерью, как вершиной материи через сиаматический процесс 64-го Синтеза. Сиаматика в нас есть, так как каждый Синтез мы стяжаем 512-рицу явления. В прошлый раз был Учитель-Аватар, сегодня будет Учитель-Отец. Сиаматика есть в каждом Синтезе. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью, прям стяжаем разработку, прося физическую реализацию явленностью, чёткой отстроенностью плотности в Ядрах Синтеза объёмами Синтеза практического применения в материи синтезом дел, масштабов и физической разработанности. И, возжигаясь, вмещаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящей Матери, и преображаемся, укутываемся ими. Мы в магнит не входим, но если наработана магнитность, то физическое тело на неё чётко реагирует, где магнитность может активировать синтезность выражения Воли действия.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, рады знакомству. Первый раз знакомлюсь с Изначально Вышестоящей Матерью Соль ИВДИВО Октавы, думаю, вы тоже. Благодарим, рады знакомству.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-й Синтез Изначально вышестоящего Отца. И Синтезом телесностью Учителя мы стяжаем телесно Отцом магнитность деятельности синтезфизичности разработанности с Изначально Вышестоящим Отцом Отцовского явления Отца-Субъекта и Человек-Субъекта в разработанности с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Синтеза Фаинь по итогам 4096-ти Частей явлением Человека 8192-х Частей явлением Должностно Компетентного синтездеятельностью каждого из нас.
 И, возжигаясь Синтезом, вспыхиваем двумя пакетами Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой в 1-й день 64-го Синтеза и входим в умение действовать, общаться, сингулироваться с Изначально Вышестоящим Отцом должностно компетентно и развёртываем в теле каждого из нас через компетентную субъектность Отца-Субъекта, Человека Субъекта в Частях Отцовскость к состоянию Синтеза и Синтеза в каждом.
И вот, Отцовской телесностью, - мы стоим телом Учителя, Отцовскость, как телесное состояние активирует фиксацию Частей и Должностную Компетенцию от Изначально Вышестоящего Отца на тело каждого из нас. И вот, устремитесь отреагировать на условия по телу Отцом и в Отце, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сумейте или сосканировать, или определить внутренне-внешне, вот, как Синтез от Отца, в чём в расшифровке, в понимании идёт на каждого из нас. И слушаем. 
И вот, когда сейчас ИВДИВО-Отца фиксируется на нас, то в целом у меня рождается что-то внутренне пред Отцом. И вот это рождается фрагмент Огня и фрагмент Синтеза, пробуйте найти. Вот, Отец – это же ИВДИВО, вот он зашёл в тело, встал концентрацией Отцовскости, Должностная Компетенция вспыхнула компетентным действием, вот этой виртуозностью, взаимокоординированностью, синтез Часть в Часть включился Отца-Человека Субъекта, ракурсом ИВДИВО. И в ИВДИВО-каждого на Отца у меня выработалось что-то вот так же, как мы вырабатывали пред Кут Хуми действие фрагмента ночной подготовки Синтезом. Прям, возжигаюсь избыточностью Огня и Синтеза, устремляясь, хотя бы спином выработать это состояние с Отцом. Не нравится спином - идите в атом, в молекулу, в искру, в точку-искру, в шар, в объём, в каплю.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, распускаю избыточность Синтеза и Огня по телу. И посмотрите друг на друга в зале, не физически, а вот там пред Отцом. Вот сейчас видно то, что мы там говорили про энциклопедизм, только это не энциклопедизм, это синтездеятельность по итогам ночной подготовки. То есть, видно: сложил, не сложил Синтез, получилась, не получилась какая-то реализация.
И вот, возьмите этот объём Синтеза и Огня в возожжённости через, допустим, даже взгляд на другом, на себе в направленности на рост Частей. И прям, направьте этот выплеск Синтеза на 8192 Части Должностно Компетентного в ИВДИВО-Отца Субъекта и на 4096 Частей в явлении Человека-Субъекта в ИВДИВО-Человеке Субъекте с Аватарессой Синтеза Фаинь.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И концентрируем, просим у Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Синтез ИВДИВО на каждого из нас и синтез нас в дорабатывании темы сингулярности центровкой ИВДИВО на нас. И фиксируем на тело Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется на ИВДИВО-каждого. 
И мы возжигаемся телом физически однородным Учителем Синтеза. И вот, вникая, эманируя выработанный Синтез и Огонь, который родился внутри каждого из нас, вот, сумейте сонастроиться ИВДИВО-каждого на ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и вот этот внутренний рождающийся Синтез ввести в понимание, что это есть центровка вашей сингулярности. Вы именно этим Синтезом фиксируете ИВДИВО. 
Рассмотрите, проникнитесь, подвигайтесь по сфере, посмотрите на Отца, покоординируйтесь с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, повозжигайтесь, понапахтывайте, Отцу понаправляйте, сами возожгитесь, на Кут Хуми посмотрите, с Кут Хуми повзаимодействуйте, друг на друга посмотрите, в Части загляните, зафиксируйте в целом. Посмотрите, что входит в ИВДИВО-каждого, именно входит, какие-то потоки, огнеобразы, концентрации, то, что мы называли флуктуационностью, ядра, молекулы, спины. Это всё процессы, рождающие поток условий, то, что мы с вами стяжаем каждый раз, просим у Кут Хуми.                   
И, концентрируясь на центровку ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим по итогам ночной подготовки научить нас, и стяжаем сингулирующий процесс действия Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца множественностью флюктуационных огнеобразных процессов, протекающих единомоментно в ИВДИВО каждого в теле Отца-Субъекта Учителя Синтеза в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработку Синтезом каждым из нас в этой центровке. 
Вот, не ждите какого-то объяснения, попробуйте сами начать или объяснять себе, или смотреть, или понимать, или распознавать, расшифровывать качественную необходимость сингулярности, которая протекает внутри вас. 
Возжигаем, предположим, условия между вами и Отцом, между вами и Кут Хуми, где вы, как центровка, магнитите на себя эти условия. Вот, любые условия Синтеза, какой-то темы, какого-то не решаемого вопроса, может быть компетенции, может быть следующего вида стяжания, которое сложно даётся. И начинаем ИВДИВО фиксировать флюктуирующие состояния,  вот то, что как раз настраивается на вас. 
    И теперь сложный следующий процесс, ваша задача развернуть точку сингулярности на всё тело пред Отцом. Вот, не просто в центре груди, чтобы это было, а вот, раскрутить сингулярное состояние в центровке, чтобы окутала сингулярность всё тело. Это говорит о степени развития ИВДИВО, когда только внутри ИВДИВО мало развито. Как только я научаюсь развивать  точку сингулярности, вот эту вот центровку во всём теле, помните, как мы делали Хум на всё тело, да? Око на всё тело? Это вот - оно. Это говорит о качестве разработанности ИВДИВО, вот, прям на всё тело.
Правильно, я начинаю раскручивать эту точку сингулярности избыточным Синтезом с Отцом и прям погружаю всё тело Учителя Синтеза в физическое тело с его однородностью, стоящее в центровке ИВДИВО-каждого и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Два ИВДИВО на нас, на объём всей телесности. И возжигаюсь вот этим вот всеединством цельности Синтеза и Огня сингулярности, становясь телом, как одной центровкой всего ИВДИВО, и просто разгораюсь. Нормально? Т. как вам, получается?
   Из зала: Да.
Хорошо, это просто уже тренинг, поэтому можно давать какую-то обратную связь. Чуть-чуть растягиваем в ноги, в голову, по спине, именно сферичное состояние вокруг вашего тела, это не ИВДИВО, это именно точка сингулярности. То есть, вы стали центровкой ИВДИВО.
    Из зала: Стать.
Да, у тебя Стать. Вот стали центровкой ИВДИВО. И далее, возжигаем в теле условия этой сингулярности. Теперь почувствуйте, что вы есмь само условие. Молодцы. 
И вот, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллиона 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с таким же количеством огнеобразов, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллиона 987 тысяч 584 огнеобраза формирования через магнитность фундаментальности Огня в синтезе каждого из нас условие Соль ИВДИВО Октавы служением. Ну, это будет Учитель 64-го Синтеза Должностно Компетентного, Аватар, Владычица, Владыка такой-то. И вырабатываю, генеративно вырабатываю Синтез условиями телом каждого. 
Кут Хуми в зале говорит: «Пропускайте Синтез собою». Только не сквозь себя, а собою, никуда его вовне выдавать не надо. Вы его пропускаете и он фиксируется, уплотняясь сингулярностью; называется, пропустить, но не выпустить, это разные вещи. Так. Хорошо. 
А теперь возжигаемся внутренними условиями сингулярности, вот то, что выработали. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, вот в этой наработке практики научить нас вырабатывать условия во внешнюю среду ИВДИВО: вот то было внутри, а теперь во внешнюю среду ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируя, сочетаем, вот, прямо спекаем, - это принцип Учителя, сливаем, сочетаем условия флюктуационности различных огнеобразов. Например, ядро с каплей, или ядро с шаром, в каком-то условии, событий, теме, которая вас интересует, любую выберите, между собою формируя одно общее условие в насыщенности ядра спином, предположим, на какую-то синтез деятельность, которой вы сейчас занимаетесь.  И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот устремляемся выработать Синтез спекания, сочетания ядра спина в этом условии в направленности на внешнее действие, чтобы сингулярность выдала эту флюктуационную составляющую через это условие вовне, вы не внутри держали, и понимали,  а там буду заниматься вот этим, Синтез работает вот так то, а смогли это выдать вовне. И попросите Изначально Вышестоящего Отца обучить вас в коротеньком моменте, как это, когда внешняя среда ИВДИВО получает выработанные сингулярностью условия во внешнее применение. 
Кстати, вот сейчас сделаете, потом скажу, чтобы не отвлекать. Вот, посмотрите, пожалуйста, насколько внутри условий много, и насколько вовне условий маловато будет. То есть, когда мы стяжаем, просим, синтезируем внутри, прям во внутреннем ИВДИВО в сингулярности флюктуационности наработанного Синтеза и Огня избыток, а сложность в том, чтобы вот мы, как тело, выработав во внешнее условие сочетанностью этих разных огнеобразов, вывели условие вовне. Пообучайтесь сейчас. 
И вот задача: когда я это вижу, я начинаю это делать. То есть я увидела, что у меня в этом, как бы недоорганизованность, стою с Отцом и прям прошу научиться вырабатываться. Потому что, когда будет момент, я вспомню этот образ и моё тело начнёт это вырабатывать, там, в детском саду, с детьми, на работе, ещё где-то, не важно, где я буду заниматься, там, в служении, в Должностной Компетенции, - у меня пойдёт это. Кстати, для детей это будет вообще, просто феерия возможностей. Просто они маленькие, у них, априори, уже заложены Части. Если смалочку напахтать до пяти лет вот это состояние на теле, даже обучая, ухаживая за ними, они приучаться к этой матричной среде, и они уже везде будут синтезировать, ну, искать это сочетание условий. И дети другого порядка, они приучены уже через эманации в этом находиться и быть. Это вот, прям, объяснять не надо, вот просто это давать телом, вот это самое то, очень благородная профессия. Не то, что мы тут с вами топчемся на месте, как взрослые. Выработали?
      А теперь дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы сингулярнось физического тела тем телом, которым мы находимся в этом зале. И, возжигаясь, синтезируем два зала, зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и зал физического явления Изначально Вышестоящего Отца 4-го курса Учителя Синтеза как раз в концентрации Синтеза физически тоже Соль-ИВДИВО Октавы, но физическим явлением тела и Синтеза каждым из нас. И, уплотняя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, спекаем Синтез двух физичностей физическим явлением каждого из нас однородностью Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
       И возжигаем, доводя до физической возожжённости или развёртывания, концентрации, наделения Синтез сингулярности в центровке ИВДИВО на каждом из нас. Вот, у нас были такие практики, где было там сказано, доводим до физики из зала Отца. Вот это вот - оно. И возжигаемся в физическом теле сингулярностью Соль-ИВДИВО Октавы и концентрируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
     Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 19 октиллионов... и далее 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим по итогам вот этого практикования продолжить, и с вами, Изначально Вышестоящий Отец, и с Аватаром Синтеза Кут Хуми, тему сингулярности ИВДИВО вырабатывания внешних и внутренних условий Синтеза и Огня Должностно Компетентного для каждого из нас.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Итогом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим записать, углубить, разработать, направить, сложить более того, что мы осознали в этой практике каждым из нас, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Соль-ИВДИВО Октавы. Возвращаемся в данный зал физически, вспыхиваем всем телом, всем собою цельной сингулярностью. Возжигаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого на нас Учителем 64-го Синтеза и возжигаем в ИВДИВО-каждого Синтез внутренней сопряжённой разработанности, то есть то, что разработали. И направляем в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО Сочи, вот, прям попробуйте, сочинцы, отстроить через центровку сингулярности условия, Синтез, Огонь разработанности подразделения ИВДИВО Сочи, прям выстроить линию вертикали Синтеза. И вот, давайте так, если вы начинаете направлять Синтез в подразделение ИВДИВО Сочи, Сириус - то же самое, то тогда в центровке подразделения ИВДИВО, в оси Синтеза, в нити Синтеза, в вершинном Ядре, в сфере ИВДИВО подразделения, вы из своего тела фиксируете, и из Хум, допустим, каждого из вас и из центровки сингулярности что-то начинает от Отца поступать в подразделение. Ну, что-то, - это Синтез и Огонь.
      И вот, попробуёте отследить, и дальше эманируем дальше в Сириус, попробуйте отследить, как от вашего тела по итогам практики в сферу подразделения и в столп подразделения проходит Синтез и возжигается в самом подразделении. То есть, фактически, вы, реплицируя, концентрируете Синтез. И он входит или Творением, или Созиданием, или сейчас Синтезом в сферу Дома. Вот это главный смысл сингулярности по итогам, когда вы телом отдаёте этот выплеск, как творящее ОМ, как состояние насинтезированности Воли сейчас с Аватарессой, с Матерью видами материи в Дом. То есть, вы распускаете и оно становится потому, что ваша субъектность начинает работать на делопроизводство направляющимся Синтезом. Что такое делопроизводство? Это условие, вы их делаете.
      Ну, соответственно, Сириус, Сочи, ИВДИВО-каждого. Тут опять нужно вернуться к тому, что моё тело и есть одна большая точка сингулярности, которая выражает собой Отца в ИВДИВО. И я начинаю возжигать собой внешние условия, которые я сочетала, синтезировала Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом.
     И выхожу из практики. Но я регистрирую, что собою, Олечка? Что сейчас регистрирую собою? Другая Оля, Саша, что мы регистрируем, что регистрирую по телу? Что собой регистрирую, есть какая-то особенность сейчас по итогам?
      Из зала: Ощущение опустошённости, отдали.
      Да ладно!
      Из зала: Плотность. Сгущённость условий.
      Да, и сколько бы вы не отдавали, если вы истинно сингулярная точка, вы всё время будете, как по принципу "горшочек варись": вот вы только отдали, - оно прибавилось, вы только отдали, - оно прибавилось. Это - сингулярность ИВДИВО. И тогда условий не просто много, они плотные и они всегда чётко конкретные. Они не вообще, там, в хаосе - у меня всё хорошо, а они конкретно систематизированы под какой-то процесс. Олечка, здесь вот ты зарегистрировала просто обновлённое состояние и по привычке описательного процесса это состояние нового наложила на то, которое ты не знаешь. Это вот, посмотрите, как вы иногда словами себя подводите. Вопрос даже не к энциклопедичности, а к расширению лексики, то есть речи, когда вы даёте понимание, что с вами произошло новым смыслом слов. Понимаете? Даже просто можно  сказать со мною что-то, я не знаю как это, чтобы не навешивать фреймы, я не буду говорить своё состояние, но оно что-то такое в избытке. Вот это- сингулярность. 
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