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2 день 3 часть   
Время 02:16:57 - 02:34:25
Набор/проверка: Аватаресса ИВО ИВДИВО о-м-п- Высший Аттестационный Совет
ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Ольга Новикова.


   Практика № 6. Стяжание ИВДИВО Отца-Субъекта. 

Мы возжигаемся прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Сингулярностью Синтеза, наработанного в предыдущей практике. Вот, как получается, как осознаёте, как верите в это. Какой-то эффект должен произойти - ловим его, наблюдаем, концентрируем и возжигаем в центровке Тела Учителя Синтеза физически. 
Возжигаемся ИВДИВО каждого на Физическое Тело Учителя Синтеза. Возжигаем явленностью Волю Изначально Вышестоящего Отца к объёму Сингуляционности Синтеза. Я ищу слово "Сингулярность", которое бы хорошо пробивало или проводило Синтез вовне. Сингулярность, Сингулятивность, Сингуляционность - может оно никак не склоняется в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сразу же с двумя, с цельностью Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. 
Возжигаемся в каждом из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и их Сингулярностью Синтеза центровкой ИВДИВО на нас. 
И переходим, развёртываемся 19 октиллионов 807секстиллионов 040 септиллионов 628 квинтиллионов566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиарда 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в форме Должностно-Компетентного синтезформой Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем концентрацией Синтез Синтеза и Синтеза ИВДИВО Человека- Субъекта выражения Изначально Вышестоящего Отца  сингулярностью Синтеза нами. 
И усиляем в каждом из нас Синтез Синтеза Кут Хуми Сингулярностью Изначально Вышестоящего Отца. Это надо сделать. 
И возжигаясь, мы просим преобразить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас на явление от Базового выражения ИВДИВО Отца-Субъекта до Всеединого ИВДИВО Отца-Субъекта Частью и Синтез-Частью ИВДИВО Отец-Субъект каждого из нас и синтез нас. 
Стяжая 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца разработкой Учителя-Отца и учительскостью, как формой организации навыков, умений, возможностей, устремлений и Синтеза телесности обучения с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся, возжигая внутренний Синтез действия каждым из нас. 
Сейчас сосредоточьтесь, где вас не интересуют никакие мысли процесса, сказанного ранее, только мыслеобраз оформления стяжания, реализации и наработки нового, в том числе, опытом стяжания следующего в закреплении темы.  И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, в этом Синтезе Кут Хуми, переходим из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 19 октиллионов и далее 585 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, развёртываясь телесно Учителем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всей нашей группе в разработанности сингулярности внутренних и внешних условий ИВДИВО центровкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в практическом Синтезе стяжания, в неотчуждённости Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Синтез-Части ИВДИВО Отца-Субъекта 448-го явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординацией с Синтез-Частью Должностно-Компетентного Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Часть ИВДИВО Отца-Субъекта, стяжаем насыщенность 512-ю Синтезами данное явление Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжая оперирование Синтезом в росте Компетентного 448-й Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезированием внутренним явлением этой Части в растущий объём и стяжаемый Синтезом. И, возжигаясь, входим в явление оперирования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая иерархизированное образование качеством формы Части ИВДИВО Отца-Субъекта ростом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируя Синтез нового, стяжая явление: 
октавно-метагалактическое выражение Всеединого ИВДИВО Отца-Субъекта Частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас; 
стяжаем октавно-метагалактическое Однородное ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас; 
стяжаем октавно-метагалактическая Совершенное ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас; 
стяжаем октавно-метагалактическое Архетипическое ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас; 
стяжаем октавно-метагалактическое Октавное ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас; 
стяжаем октавно-метагалактическое Метагалактическое ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас 
стяжаем октавно-метагалактическое Цельное ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас 
стяжаем октавно-метагалактическое Базовое ИВДИВО Отца-Субъекта каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ростом Части 448-го явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Отца-Субъекта в явлении от Всеединой до Базовой Части и Синтез-Части в специфике роста Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца разработанностью и разработкой видов типологий специфик Частей Учителя ИВДИВО Отца-Субъекта собою. 
И входим в развёртывание, прям в состояние физически, и силой Синтеза в Стандарт явления Части через Ядро этой Части Телом. Устремляемся развернуть, распустить, зарегистрировать и стяжание перевести на опыт внешне мудрого и внутренне синтезного сопереживанием практического действия. Для ИВДИВО Отца-Субъекта это будет Истина, это Мудрость. И вот тогда по факту перед Отцом я внутренне стою сопряжением на Истину стяжания Части, при этом углубляя ИВДИВО Отца-Субъекта. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Посмотрите, такой неоднозначный процесс ИВДИВО Отца-Субъекта 9-ти уровневого, от Базового до выражения Всеединого Синтез-Части, фиксируется оболочкой сферой вокруг нашего Тела. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы говорили про субъектность, - вот она, Отец Субъект, вокруг которого ИВДИВО. Попробуйте зарегистрировать Часть итогом Синтеза. То есть, при этом нам усиливает Часть Кут Хуми, которая была стяжена в 41-м архетипе. Мы стяжали её на 63-м Синтезе. Синтезируясь, спекаем Синтез-Части с Аватар Синтезом Кут Хуми, Изначально Вышестоящем Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез действующей Компетенции Учителя Синтеза через насыщенность ИВДИВО Отца-Субъекта в каждом из нас. И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, распуская в ИВДИВО Отца-Субъекта Компетентный Синтез, Виртуозный, Учительский, Ипостасный, Синтез условий, который мы фиксируем собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием данной Части ИВДИВО Отца-Субъекта синтезировать из внутренней реализации Синтез и Огонь данной Части навыками, умениями, какой-то разработанностью индивидуальной персонализированной, возможно, потом индивидуально с Аватаром Синтеза Кут Хуми во внешне телесно Ивдивную состоятельность каждого из нас. Чтобы вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в индивидуальной разработке ту внутреннюю реализацию любой Части, которую мы стяжали, всех Синтезов данного курса, мы синтез-телесно перевели разработку физического применения через ИВДИВО вовне, может быть даже ракурсом ИВДИВО Отца-Субъекта. Или зарегистрируйте, или поймёте, хотя бы начнёте наблюдать, в какой последовательности, с какой Частью в этом направлении поработать. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал физическую реализацию. Возжигаемся, развёртываемся физически Учителем Синтеза в явлении Части ИВДИВО Отца Субъекта, сферой ИВДИВО Отца Субъекта, фиксируя её вокруг каждого из нас, концентрируя на Тело данное явление ИВДИВО Отца Субъекта по контуру Тела Учителя. Концентрируем, сопрягаем ИВДИВО каждого. И, возжигаясь внутренней реализацией, переводим Синтез из внутреннего во внешнее явление. Устанавливаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как наработали за годы, вернее за месяцы с 4-го курса Синтез в ИВДИВО каждого и уплотняем ИВДИВО Отца-Субъекта Частью телесно. И ищем Синтез-волевое сопереживание тому, что стяжали и сделали, и сотворили с Отцом Телом Синтезом каждого из нас. 
И устремляемся направить концентрацию всего стяжённого и возожжённого всей избыточной сверхпассионарностью. Возможно, какой-то компетентной осознанностью процесса самого стяжания Творения Части Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И устремитесь внутренне сопережить, как вы, концентрируя Синтез и направляя его в ИВДИВО, сопереживая, понимаете, что ваше стяжание физически расходится по всему ИВДИВО\, формируя Синтез по ИВДИВО итогами вашего стяжания. Далее, направляем всё, что стяжали, возожгли, сфокусировали в подразделения ИВДИВО Сочи, Сириус и направляем в ИВДИВО каждого. И вот, когда направляем в ИВДИВО каждого степенью Учителя, устремляемся сопереживать, реагируя во все сферы ИВДИВО на Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, которая фиксируется нами. И через это сопереживание я начинаю нарабатывать концентрированность сопереживанием. То есть, я распустила, отэманировала, почувствовала, зарегистрировала сопереживание. Да, включился процесс. И в этой включённости я, как Субъект, начинаю усилять состояние концентрации, уплотняя, распределяя Синтез по ИВДИВО каждого в большей степени к Владыке, чтобы он заработал вовне. Чем он будет работать? Хотя бы вначале тем, чтобы в это поверили, как ни странно, и через состояние возожжённости и Веры сделали эффект, что оно устоялось. То есть, идёте не из себя, исходя из своих возможностей, а из возможностей Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца. В этом крепнет Вера. И, устаивая в этом в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.


Сдано ИВАС Кут Хуми - 2023.07.04

Проверила: Аватаресса ИВО ИВДИВО окт мг пл Синтеза Отец Человек Субъекта ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми, Ипостась Ржевская Ирина
