64 Синтез ИВО, 3 часть, 02:47:32 - 03:21:27
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.817  пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Звягинцева Наталья.

7 Практика. Экзаменование стяжанием цельности 64-ричности практики синтезировав индивидуальную практику с темой, мыслеобразом, который Аватар Синтеза Кут Хуми зафиксирует каждому, с последующим вхождением Телом Синтеза Учителем выражения Отца с последующим стяжанием Плана Синтеза. Стяжание сто процентной деятельности Синтеза эталонных 64-х Практик  специализацией 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Насыщение совершенно новыми, актуальными, яркими, перспективными условиями итогами курса Планом Синтеза синтез двух подразделений Сочи и Сириус. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух подразделений минимально на 255 лет жизнью физически подразделения.    

	Из зала: Возжигаемся всем разработанным Синтезом, Да?
	Чётко, громко. Валя, не пугайся, у нас такая обычная практика иногда кто-то из нас начинает ведение практики.
	Из зала: И они тоже пугаются. Да, в этот момент? Но ведут. И так.
	Мы идём в ведение Синтеза? Идём. По этому крестимся и воскрешаемся. Давайте.
	Из Зала: И возжигаемся всем разработанным Синтезом. Наработанным, выработанным практикой предыдущих дней. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
	Поведёшь?
	Из зала: Да. В этом состояние источника сингулярности мы синтезируемся с таким же явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически. Начинаем входить в сингулярность каждого. И мы синтезируемся и переходим на 19 октиллионов 807 сеплиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль ИВДИВО Октавы. Развёртываясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в явление сингулярности каждого, каждым. Так же можно войти в командное явление сингулярности.
	Будет правильно.
	Из зала: сингулярностью 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И устремляемся тогда сингулярностью выработать командный Синтез. Это будет хорошо. В зале пред Кут Хуми сплачиваемся цельностью группы и устремляемся не в каждом друг для друга, а в целом все вместе выработать настрой на накал Синтеза между нами  и тем самым, кстати, углубляя Аватара Синтеза Кут Хуми в группе. Вот, кстати, очень хорошая штука. Почувствуйте, когда начали вырабатывать на группу плотнее стало выражение Кут Хуми в каждом, при всём при том, что мы напротив Аватара Синтеза Кут Хуми. Есть?  Супер. Саша, спасибо.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта у Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся и уже не концентрируясь на синтгулярность углубляем телесно пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Далее Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Светом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. В Энергию и Любовь не идём. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез явления глубины 64-х практик Учителя Синтеза экзаменационной практикой ракурсом 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося отэкзаменовать практикованием вначале стяжания цельности 64-ричности практики и далее синтезировав индивидуальную практику с темой, мыслеобразом, который Аватар Синтеза Кут Хуми зафиксирует каждым из нас, с последующим вхождением Телом Синтеза Учителем выражения Отца и с последующим стяжанием Плана Синтеза.
	То, что мы сейчас сделали — это называется мы оформили тело практики. То есть мы у Кут Хуми выработали алгоритм что мы будем делать по пунктам мыслеобраза данной практики.
	И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем на заявленные цели в практике плотность четырёх видов Синтеза на четыре темы. Возжигаемся, погружаемся в Синтез Кут Хуми Фаинь, в их Огонь и на каждого из нас, на каждый пункт спланированного Синтеза мы входим в сингулярность в не скачкообразного состояния вошёл, вышел, а входим в сингулярность качественного изменения практичностью Синтеза вырабатыванием нового Синтеза, опыта и Огня собою. И мы погружаемся в Волю Кут Хуми ещё раз, в Дух Аватара Синтеза Кут Хуми ещё раз Учителем Синтеза. Настраиваемся на Мудрость  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, на Свет Аватара Синтеза Кут Хуми настраиваемся. И тренируясь в погруженности в эти явления проникаемся Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми преображаемся каждым из нас. Возжигаемся Синтез ядерностью, побуждая, возбуждая ядра Синтеза в оси Нити Синтеза в позвоночнике каждым из нас. Возжигаясь всем владением ядрами Синтеза и Синтезом выплеском из каждого ядра Синтеза в тело каждого стоящего пред Кут Хуми. Углубляя погружённость в Синтез, в Огонь, Волю, Дух, Мудрость, Свет каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь и развернуть перспективные условия Плана Синтеза роста компетентного с последующим и этим служением в ИВДИВО, и в подразделениях в частности. Возжигаясь, проникаясь ростом и развитием Плана Синтеза 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми в той синтездеятельности, в практикование, которая интересна и важна нам в разработанности и развитие, как видит Аватар Синтеза Кут Хуми. Прямо загружаемся этим. И в этом Синтезе. Прям ещё делаем, формируем это состояние.
	Если не понятно как это или что это. Прямо Кут Хуми, дай осознание, заполни, проведи, организуй, помоги синтезировать, помоги осознать.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Давай веди дальше 19 октиллионов.
	Из зала: 19 октилионов 807 сеплиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль ИВДИВО Октавы.
	Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза. И разворачиваясь вначале всей концентрацией Синтеза в каждом из нас.
	Просто даже представьте, что тело - это концентрированный однородный Синтез и им развернитесь. Накопленный за 64-ре Синтеза. По этому у Кут Хуми возжигали накал 64-х ядер Синтеза или у кого сколько есть.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в углубление прямого Синтеза, который вчера стяжали на Синтезе. И развёртываясь просим Изначально Вышестоящего Отца дать и сложить сейчас в стяжание и далее в самостоятельной практике максимальное действие по нашим условиям, возможностям и напрактикованностям в плане Синтеза в практике прося преобразить фундаментально процессуально основательное действие ядерного Синтеза в системной организации синтеза в ИВДИВО и в сингулярности личного опыта Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как цельностью ядерного Синтеза, возжигаемого, концентрированного, разрабатываемого каждым из нас в ИВДИВО, в подразделениях и в командах проектов, возможно. Мы сейчас три вида взяли деятельности. И индивидуально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 64-рично Синтезом, Огнём Условиями.
	И почувствуйте, что сейчас у вас более менее складывается Синтез с Отцом. Прям правильное окончание складывается Синтез с Отцом. Не Отцовский Синтез в вас. А между вами и Отцом складывается Синтез. Это называется сделайте себя.
	Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми в поддержке. Присутствием пред Кут Хуми, ой пред Изначально Вышестоящим Отцом в формирование этого Синтеза. И мы возжигаем ИВДИВО Отца-Субъекта, как явления ИВДИВО в каждом из нас. По этому поддержка Кут Хуми насинтезированностью с Изначально Вышестоящим Отцом.
	И ИВДИВО Отцом-Субъектом открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь глубиной Синтеза в Отце, в нас , в Части, которые стяжали до этого. И переходим в сопряжение практикования синтезом условий практичности. Это 64-ре практики. На явление стопроцентности практик синтезом в нас.
	И для каждого из вас будет свои сто процентов. Это не для Кут Хуми, Не для ИВДИВО, не для Отца, а лично для нас, как для субъектов Синтеза. И мы включаемся в возожённость сто процентной практики. В процентное соотношение концентрации Синтеза рождением ядер Синтеза в теле Отца-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем в сто процентной деятельности Синтеза Практик 64-ре эталонных, возможно Совершенных. И так и так. Практики Учителя Синтеза ракурсом или специализацией 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вершинной подготовке, переподготовке новой эпохой курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И  стяжаем практику синтезного Синтеза каждым из нас возжигаясь ею. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в 64-ре практики 64 инструмента. От Совершенной Естественности до Совершенной Отцовскости практическим опытом Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Аватарессы Синтеза Фаинь в явление. Преображаемся синтезом инструментов.
	Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом встраиваемся в явление Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут, то, что мы говорили, личная практика,  настраиваемся на Кут Хуми. У Отца мы стяжали 64-ре практики, вошли в концентрацию Синтеза. И от Аватара Синтеза Кут Хуми на три-четыре минуты сейчас стяжаем мыслеобраз и форму практики, которую мы сейчас можем провести пред Отцом, пред Кут Хуми. Экзаменационностью стяжания. И вот отпуская, как мы открывались ИВДИВО Отца-Субъекта Изначально Вышестоящему Отцу проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и не контролируя физическим телом Синтез явления Учителя в зале пред Отцом включаемся в практику производства, когда мы производим практику Синтезом каждому. С ИВДИВО Отцом-Субъектом, с ИВДИВО Человеком-Субъектом, может быть с инструментами. И попробуйте не стяжать в практике, а уже подействовать ею. Может, выйдете на телесность Отца, так как ИВДИВО Отец-Субъекта, может быть на какую-то ядерность, может на сферу Дома, на Есмь Дома, на Я Настоящего. Что-то, что связано было бы с Отцом, 64-м горизонтом. То есть то, что вас возжигаем на Совершенную Отцовскость. 
	Отлично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот ориентируясь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в этой сориентированности проживите концентрацию как Отец видит Синтезом итоги того, что вы сейчас сделали, напрактиковали. Оформили, кстати, Отец говорит оформили практику, провели её, провели Синтез сквозь эту практику, коротенькую, и выработали. И по итогам того, что вы выработали — это План Синтеза ваш, вы так действуете, или это есть особенность такого фактического записанного Учения Синтеза, которым вы пользуетесь. И вот в нашем Синтезе уже План Синтеза Отца записан, как учение Синтеза.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, завершаем практики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Отца в синтезе Компетенций, степени реализации 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить тело Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца становимся явлением 64-ричного накала Синтез в каждом из нас синтезом курса Синтеза 16-тью Синтезами, или у кого сколько есть по количеству. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом телом Синтеза Учителя Отца Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, являем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей практикой  с особенностями, спецификами, устремлённостями, Компетенциями, которые сложили навыками, умениями, возможностями каждым из нас. И возжигаясь глубиной вспыхиваем Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе Синтезов служением Изначально Вышестоящему Отцу. Практиками мы служим Отцу разрабатывая Синтез.
	Регистрируйте смену состояний Тела Синтеза Учителя Отца дало свой эффект. Хорошо выравняло внутреннюю динамику синтеза с Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем итогами курса Синтеза явления возожжённой Должностной Компетенции каждого из нас. Прямо там пред Отцом её проговорите Должностная Компетенция такая-то. А так же командного явления Должностной Компетенции двух подразделений, специфику Синтеза прося Изначально Вышестоящего Отца насытить так скажем совершенно новыми, актуальными, яркими, перспективными условиями итогами курса Планом Синтеза синтез двух подразделений Сочи и Сириус каждым из нас, как представителей этих подразделений. Либо, как гостей развивающихся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из других подразделений. И стяжаем запредельный синтез условий Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией всех объёмов насыщенностей принимая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух подразделений минимально на 255 лет жизнью физически подразделения.
	Планы Синтеза могут быть стяжены в разное время. У вас он стяжается сейчас, как жизнь подразделения на 255 лет.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся форматом Плана Синтеза Подразделений, двух. Включая изменения, корректировку, отстройку дальнейшей жизни подразделения 255-ричностью лет в физическом служение подразделения нас и нами. (играет мелодия звонка телефона) Сочи дало о себе знать. Ничего, ничего, не отвлекаемся. Прямо входим. Ваша задача вместить, развернуть, зафиксировать, всё нормально. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся масштабом жизни подразделения на 255 лет в отправной точке Соль-ИВДИВО Октавы, так как у нас сейчас подразделение фиксируется Кут Хуми там. И вот уплотняем физичность Синтеза с планированием действий собою.
	Адыгея думает про Адыгею. Ростов про Ростов. Ставрополь про Ставрополь. Краснодар про Краснодар, даже в материнском корпусе. Не важно. Просто ваша задача продумать эту стратегию. Или погрузиться в Отца, чтобы потом со временем она раскрутилась каждым из нас. И вот попробуйте здесь сделать такую корреляционную связь ваша индивидуальная практика, которую вы связывали и жизнь подразделения каким-то объёмом Плана Синтеза. И от того на сколько вы практичны, как Компетентный, практичный, как Компетентный, не растягивается, а несёт глубину плотности и функциональности. Такая эффективная функциональность. Она реально г делу, к месту, к процессу.
	И углубляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Если почувствовали, сейчас усвоили. Такое в теле ощущение опустошённости. То есть распределение подразделений произошло. Увидели? Молодцы, зарегистрировали.
	И далее углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Индивидуальный План Синтеза 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Учителе Синтеза, в Учительнице Синтеза, в Посвящённой Синтезом, во Владычице Синтеза, индивидуальным планированием каждому из нас и синтезу нас на минимальное явление одного миллиона лет по степени Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим встраиваясь в Синтез течение Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным Планом Синтеза условиями 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией каждого. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом просим пересинтезировать ранее действующие индивидуальные Планы Синтеза. Планы Синтеза Частей, Планы Синтеза Компетенций, Планы Синтеза степеней реализации Учителя Синтеза, Владычиц Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-рично синтезно, 64-рично ядерно Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза устойчивой тенденции роста системы планирования Синтеза Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца и применяя проникаясь, применяя. То есть мы применяем Синтез Отца и проникаемся Отцом в дальнейшей погружённости в Изначально Вышестоящего Отца реализацией расписывая и просим Изначально Вышестоящего Отца расписать План Синтеза в сфере по оболочкам ИВДИВО каждого. С формированием синтезирования внешних и в ИВДИВО Отца-Субъекта с  формированием синтезирования внутренних условий Должностно Компетентного Учителя Синтеза.
	Вот это ребята важно. То, что сейчас происходит. И вот это Мы Есмь этим стяжанием. Реагируемость на запрошенное, то, что даёт Отец. Творимся этим. И не нас творят, а мы ещё включаемся в дополнение к Отцу. Но не помогаем Отцу. А вместе с ним себя оформляем, распуская, возжигая, концентрируя усваиваем стяжённое.
	И возжигаемся синтез фиксацией в ИВДИВО Отца-Субъекта телом , в ИВДИВО каждого условиями. Возжигаем вместимость Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждого из нас, совмещением, координацией с Планом Синтеза жизни подразделения.
	Во. Кстати тоже интересно на подумать на сколько План Синтеза спланирован и сонастроен между собой. План жизни подразделения, План жизни каждого из вас, План Синтеза. Оговорка была.
	И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, каждым из нас и синтезом нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распускаем индивидуальный План Синтеза, направляя его силой Синтеза из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО полис Аватара Синтеза Кут Хуми 19 октиллионов и далее 520 высокая пра-ивдиво-октаво-реальность в частно-служебное здание на 33-й этаж, возжигая им, сквозь него Куб Синтеза Планом Синтеза частного порядка, индивидуальным. Не переходим, а направляем силой Синтеза.
	Далее возжигаемся синтезом двух подразделений. И направляем План Синтеза жизни подразделения в здание двух подразделений в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Кубе Синтеза зданий подразделения, возжигаем. В том числе возжигаем ядро подразделений.
	Гости делают то же самое. Только работают на два подразделения и на Сириус и на Сочи. В здание не входим. Просто чувствуем как, например, Ставрополь синтезируется или сонастраивается с Сириусом. Краснодар сонастраивается с Сириусом, Сочи. Как Ростов начинает расширяться на этот объём. Там Адыгея включается в состояние специфики этого явления. Сопрягаемся.
	И возжигаясь, концентрируем, устанавливаем это явление Синтеза. И развёртываем ИВДИВО синтезом двух подразделений между нами. Саша, нормально? ИВДИВО в целом, синтезом двух подразделений. Это прямо такое не то что бы новое состояние, но мы давно в это не входили. Чтоб вы почувствовали когда два подразделения во имя 64-го Синтеза есмь Отец, то есть всё ИВДИВО. Этот эффект привносим волной на физику. Прямо возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца и волна Синтеза физически развёртывается и расправляем, разворачиваем это ИВДИВО в целом. В распределение в Изначально Вышестоящий Дом Сочи, специфика одна, Сириус, специфика другая. Насыщаем два Дома экзаменационным Синтезом, прямо итоги. И уже сквозь это явление эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого из нас. В том числе Синтезностью Учитель, Ипостась, у кого из вас какая Синтезность вспоминаем по столпам Синтезности. Ракурсом Части ИВДИВО Отца-Субъекта. И вот даём Части зажить Синтезностью Ипостась, Синтезностью Служащий, Синтезностью Учитель. Или растущей Синтезности Ипостась и в Синтезность Учитель.
	И возжигаемся в такое интересное явление. Материализуем развёртывая физичность Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Отцом Субъектом в каждом из нас физически. И этой концентрацией выходя из практики разворачиваем физическое явление Изначально Вышестоящего Отца дотягивая нами Отца физически Соль-ИВДИВО Октавы каждым. Дотягиваем конечно такое жёсткое слово, но развёртываем. Но тут надо именно дотянуть чтобы физика довнесла этот эффект, физически развёртываем Отца. И каждый из вас с должен этим как-то справиться сам. Ну на самом деле вместе все мы можем. А сами?
	И далее фиксируем это развёртывание или концентрацию Изначально Вышестоящего Отца. Как бы не было бы странно по всей России. И устанавливаем чёткое состояние Синтеза Изначально Вышестоящего Отца его физическим присутствием пиком Синтеза в целом по территории России. Прямо границы вспоминаем и фиксируем. А дальше от России расходимся волной Синтеза в целом по всей планете Земля. И уравновешиваем Синтез. Такой вводим в баланс Синтез ИВДИВО пиком работы подразделений физически на планете Земля.
	Тут такая тонкая жилка или сопереживания. Когда от качества деликатности подразделений формируются условия на планете Земля. Это прямо можно почувствовать. Такое тонкое состояние деликатности. Не волна, которая сносит. А когда подразделение работает, у него в 41-ричности есть чёткая линия физичности Синтеза. Из каждого архетипа, но физичность Синтеза. И этот физичностный Синтез он расходится по оболочке вокруг планеты Земля. Их там, допустим 91 порядковое явление по количеству подразделений. И физически на планете это явление ИВДИВО Отцом 91-рично в условиях ИВДИВО. И это проникает в толщу матереализации материи. Фактически включается в том числе работа Матери, Аватаресс Синтеза и начинает включаться условие такой структурированности, перестройки материи в системность организации, которая исходит из ИВДИВО. То есть фактически включается Иерархизация ИВДИВО и в толще работы каждого подразделения идёт работа в том числе с физической материей. Если объяснила, то оно так. Главное — это тонкий, деликатный Синтез. Почему тонкий, потому, что вы Учителя. Учителя он эталонен и по этому деликатно такой направленный в своей тонкости.
	И выходим из практики. Аминь.
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