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Возжигаемся. Возжигаемся всем Огнём и синтезом. Возжигаемся всеми ядрами синтеза. Знаете, сейчас такой хороший образ, я немножко шучу, но чтоб вы как-то настроились и, – Дух заинтересованный, затронутый, знаете, так заглядывает, –  а что там у вас ещё есть, чем он может жить в ядрах синтеза. И вот вы сейчас этой вовлечённостью, вдохновением, открываете, разворачиваете синтез из ядер синтеза. Вспоминая все концентрации, специфики всех уже, можно сейчас так сказать, пятидесяти синтезов. Просто, как только закончился сорок девятый синтез, у нас в синтезе 49-ти начинает формироваться пятидесятый синтез как синтез сорока девяти синтезов. И сейчас уже ночная подготовка, первый день, сейчас такое обновление, включается пятидесятое ядро.
Мы, возжигаясь всем синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387. 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Смотрите сейчас на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь: они сейчас в праздничной, можно сказать, особенной форме. И сразу от этой формы, от этого выражения, от этой стати, в которой сейчас Аватары Синтеза развернулись пред нами, у нас происходит одномоментное такое преображение, переодеваемся в праздничную форму. Знаете как, не то что, – мы в ней и были, поскольку тут новогодние стяжания, – но вот так больше проявляется, какие-то развёртываются особенности итогами ваших личных стяжаний шестнадцати, хотела сказать пятидесяти, шестнадцати дней.
Возжигаясь, развёртываемся. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, поздравляем с праздником шестнадцатого дня новогодних стяжаний и входим, стяжаем праздничный, уже в цельности рождественский новогодний Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Возжигаясь, развёртываемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Пра каждого из нас, команды нашей, Подразделения ИВДИВО Москва, Россия итогами 16-ти дней новогодних стяжаний. И сейчас мы вошли в Пра и, посмотрите, сейчас такой образ, как в ИВДИВО как салют, фейерверк. Вот идет такая, начинается такое раскрытие того синтеза, концентрата Огня, который мы стяжали за 16 дней. И мы, возжигаясь, входим в праздничный синтез, ивдивности, Огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся, перестраиваемся, развёртываемся, анигилируемся, аматизируемся, прям глубоко входя в ИВДИВО, сонастраиваясь с той средой. Помните? – когда мы выходим, наша задача в практике сонастроиться с той средой, куда мы вышли, внутри собою в синтезе всех частей, компетенций, выравниваясь с ИВДИВО, внутри дотягиваясь, углубляясь, входя в синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новый синтез, ивдивности, Огонь и условия, развёрнутые, сложенные, синтезированные в ИВДИВО шестнадцатью днями новогодних стяжаний.
И вот сейчас в этот праздничный синтез погружаясь, начинаем, знаете как, по-новому входить в ИВДИВО, адаптироваться, реагировать в ИВДИВО, флюидировать в ИВДИВО и входить в жизнь ИВДИВО, и преображаемся. И в этом синтезе мы вспыхиваем ИВДИВО каждого и сопрягаемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить ИВДИВО каждого и завершить какие-то старые условия, некорректные матрицы, состояния, ну вот всё, что уже сейчас не соответствует ИВДИВО в целом, сопряжению ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Возжигаемся. Преображаемся.
И в этом синтезе мы возжигаемся Подразделением ИВДИВО Москва, Россия, и сопрягаемся сферой Подразделения ИВДИВО Москва, Россия с ИВДИВО в целом. В целом встраиваясь, возжигаясь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить Подразделение ИВДИВО Москва, Россия сопряжением, концентрацией, фиксацией ИВДИВО в целом праздничным синтезом шестнадцати дней новогодних стяжаний. И проникаясь концентрацией, сопряжением с ИВДИВО в целом, преображаемся командой Подразделения ИВДИВО Москва, Россия –  Компетентных и всей командой граждан, живущих на территории Подразделения ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО территории. 
[bookmark: _Hlk127959029]Сейчас можете даже прожить, как на физике поменялась среда, как будто воздух стал другой синтезфизически. Мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим помочь нам сегодняшним днём второго дня пятидесятого синтеза стяжаниями, всеми нашими действиями и каким-то общением, практиками углубить, развернуть, офизичить синтезфизически весь синтез, который направил Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, нашей командой, всеми гражданами, живущими на территории Подразделения ИВДИВО Москва, Россия и в целом всех человеков-землян планеты Земля. Вот увидьте, как сейчас Кут Хуми показывает, как фиксируется сфера ИВДИВО на ИВДИВО планеты, и идёт такой постоянный, плотный синтез шестнадцатого дня, шестнадцати дней новогодних стяжаний, который, можно сказать, фиксируется, усваивается, разрабатывается, практикуется и встраивается в жизнь каждого человека-землянина Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и в активации всех Частей, стяжённых Изначально Вышестоящим Отцом. Знаете, когда Дом помогает, – вот то, что мы рисовали между клеточками ядер, – в концентрацию Частей вызвать более высокое явление по подготовке каждого человека соответствующей Частью и компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Мы закладываем такую линию, такую концепцию на сегодняшний день, такую концентрацию с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь, развёртываемся этим.
Если есть что-нибудь, что хотите добавить в праздничное стяжание, пожалуйста, можно прямо включиться и сказать, на что-то обратить внимание, что-то зафиксировать. Кстати, обратите внимание, ваши тела в зале с Кут Хуми общаются с Фаинь. Тоже хорошо. Просто мозг, может быть ещё не расшифровывает, может быть, во что-то вы не верите, где-то вы просто не успеваете. Тоже нормально.
И в этом синтезе мы синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Cинтезом Cинтеза и Cинтезом ИВДИВО Человека-Субъекта ночной подготовки. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть ночную подготовку каждого из нас, нашей команды в углублении и развитии, реализации пятидесятого синтеза. И сейчас хорошо погрузиться, погружаемся в ночную подготовку. Мы стоим в зале Кут Хуми и Фаинь, никуда не переходим. Сейчас такая опускается голограмма зала Прасинтезности. И вы сейчас в зале Прасинтезности можете зафиксировать какие-то ваши действия, моменты, фиксации. И вот, кстати, Кут Хуми сейчас обращает внимание, что своей флюидичностью Огня, – кстати, Эматическое тело в этом тоже хорошо работает, – мы можем, знаете как, быть в другом месте, не переходя туда. Сейчас образ такой, что вы как будто бы вспоминаете что было в зале, но с другой стороны, этой способностью Частей второго горизонта, флюидичностью способны одномоментно в том времени, в том пространстве в каком-то быть и физически здесь. Но это, знаете, большие просто скорости. Туда, скажем, эманации, ну не эманации, а сейчас уже практика. Вы теперь увидели образ? Смотрите: эманация дошла – вернулась, а практика – ты дошёл, там что-то сделал, – помните, мы вчера говорили, практика никогда не заканчивается, потому что она флюидична. Поэтому сейчас просто переключаем внимание и мы можем увидеть, что было в зале Прасинтезности с каждым из нас. 
Вот сейчас просто один из вариантов: в зале Прасинтезности шла активация личности, какая-то личная концентрация Прасинтезности была в практиковании и развёртке лично ориентированного синтеза Космоса Большого каждым из нас. И сейчас активируя, вспыхиваем в зале пред Кут Хуми и Фаинь личной, можно сказать, личной прасинтезностью, которая лично была каждому направлена в развитии и росте индивидуального синтеза каждого из нас, и лично ориентированного синтеза в явлении Большого Космоса каждым из нас. Мы сейчас в зале развёртываем это и то, что ещё, может быть, не усвоилось, впитываем, вмещаем, усваиваем лично. Значит, нужно что-то делать. А что делать? Да какую-нибудь практику сделайте. Вспыхните магнитом, примагнитьте к себе или магнитностью развернитесь вот этим, лично ориентированной прасинтезностью, личной прасинтезностью.
Вот смотрите, вы сейчас в эту практику вошли, и если вам нужна будет активация вашей личности в каком-то вопросе, когда лично перед вами будет какое-то серьёзное дело, поручение, вы что можете? Вот так вот, продолжить практику в зале Прасинтезности в активации личной прасинтезности, потому что вы в эту практику уже что? – вошли. Посмотрите, как в теле идёт такая, я бы сказала, воодушевлённость, какое-то такое новое, новый опыт. Завершается эта фиксация. Кут Хуми и Фаинь зафиксировали, помогли нам в этом сконцентрировать, развернуть. Отлично. 
Ну и следующий фрагмент, смотрите, где вы стоите. Если кстати, что-то видите, можете говорить. И сейчас такой фрагмент ночной подготовки, – когда каждый стоит в зале расшифровки прасинтезности. То есть, когда Отец нас вывел из прасинтезности, когда там каждый, как Отец решил, сколько каждый там побыл, мы переходим в зал расшифровки прасинтезности. Вы сейчас можете прожить вот такую, знаете, практику расшифровки прасинтезности в ИВДИВО. Тоже такой ценнейший опыт, который нам сейчас Кут Хуми и Фаинь фиксирует, и если мы его сейчас озвучиваем, понимаете, почему важно озвучивать, то мы в него входим и эта практика в нас синтезфизически, можно сказать, уже действует. Смотрите, как вы расшифровываете прасинтезность. Специальный зал, перед вами тексты на пюпитре, вы что-то читаете и одномоментно из этого зала, как из сферы ИВДИВО, к вам подтягивается синтез, Ивдивности, Огонь, Фундаментальности, Частности, огнеобразы, какая-то насыщенность, субстанциональность. И вы как такая губка впитываете, образно говоря, ту внешнюю среду в этом зале расшифровки прасинтезности, которая соответствует той прасинтезности, которую вы читаете, но она внутри вас. Но знаете, книга, – она же и внутри и перед нами, – что какой-то фрагмент прасинтезности, и идёт такой процесс взращивания каждого из нас прасинтезностью в активации духа, Огня, с активацией Пра, то есть вечности. Вот смотрите, сейчас Владыка повышает скорость, как это на самом деле, на такой можно сказать, бешеной скорости происходит. Не так как мы с вами на физике - прочитали строчку, глаза перевели на другую. Есть фиксация? Есть слышащие меня? 
-Есть.
Отлично. Благодарю. Вот смотрите, вы сейчас… что такое практика слова? Вы сказали «есть», но это значит, и есть в группе синтезфизически все то, что мы делаем. Завершается концентрация этого зала.
Мы синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Стяжаем План синтеза второго дня пятидесятого синтеза и просим нас направить на практикованние, практичность, практицизм Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развитием. Вспоминайте, сейчас какая у вас практика, вспыхиваете этой практикой. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в ИВДИВО-развитие, то есть в развитие Дома, Домом, в Доме, Изначально Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца. И теперь каждый как бы становится в специальном, личном таком пространстве, вы возжигаетесь, я вот первое беру, Образом жизни ИВДИВО. И на вас фиксируются какие-то фрагменты, Огонь, ивдивности, в общем, вы оказываетесь, образно говоря, в Образе жизни ИВДИВО. Кто-то в Погружении ИВДИВО, погружается в ИВДИВО, кто-то в Условия ИВДИВО. И вот сейчас каждый начинает лично, в активации личной прасинтезности, которой нас наделили в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, входить в ИВДИВО-развитие соответствующей практикой. Я на какое -то время замолкаю, вы погружаетесь, входите, разворачиваетесь. Единственно – делайте. Разворачиваете, флюидируйте, я пошучу, нюхайте, щупайте просто всячески. У вас уже есть пятьдесят, ну, сорок девять тел метагалактических. Помните, у каждого тела какая-то своя специфика, у каждой Части специфика. Чувствуете, я уже подсказала. Первым делом, раз – развернули все Части и всеми Частями начали входить в эту практику. Пусть пока 512-ю архитипическими, чтоб вы смогли прожить, взять глубоко Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Действуем. Кут Хуми говорит: «Можно возжечься Я-настоящим Учителем каждым». Потому что нам нужно Я-настоящего Учителем каждого разрабатывать все шестнадцать синтезов, включайтесь. Смотрите, как тело реагирует. Как ваше тело? Что в теле происходит? И сейчас больше перемещайтесь, концентрируйтесь синтезфизичностью в ИВДИВО, и тогда вокруг вашего физического тела, – помните, как раскрытие, – будет концентрироваться ИВДИВО.
Мы возжигаемся. Завершается эта работа каждого, тренинг, практика. Сейчас, знаете, меняется голограмма, растворяются все, как бы такие фрагменты, что каждый стоял в отдельном пространстве, мы стоим командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, просим подвести итоги, ввести в глубину практики Изначально Вышестоящего Отца, практикования, практицизма, практичности и любых других вариантов практики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И концентрируем многообразие практик ИВДИВО-развития каждым из нас и синтезом нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ой, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, и просим ввести нас в Парадигму ИВДИВО. И на нас фиксируется такая сфера Парадигмы ИВДИВО и из ИВДИВО идёт такая концентрация, так плавно, как пузырь такой. Раз, – и мы оказываемся в этом пространстве Парадигмы ИВДИВО. И просим нас ввести и ИВДИВО-развития практиками развернуть глубину, знаете как, – усвоить, впитать, реализовать Парадигму ИВДИВО практиками ИВДИВО-развития каждым из нас и синтезом нас, каждым Компетентным Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и каждым человеком планеты Земля нами. Каждый человек живёт на территории какого-то подразделения. Где Подразделения нет, там территория ИВДИВО Москва, Россия. Есть.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Парадигму Подразделения ИВДИВО Москва, Россия. У нас такая фиксируется следующая сфера. Причём такой образ, как мыльный пузырь. То есть как такая живая Парадигма, знаете, как течение практики, флюидирующее на нас, вот так фиксируется. И мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся парадигмой Подразделения ИВДИВО Москва Россия. Углубляясь, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Парадигму должностной компетенции каждого из нас. И теперь на каждого фиксируется такая сфера вокруг тела Парадигмы должностной компетенции каждого из нас. Но она тоже идёт из ИВДИВО как, знаете, фрагмент Парадигмы Должностной Компетенции в ИВДИВО. То есть, если вы там, Аватар такой-то, то значит это идет Парадигма Аватара вообще, не только ваша личная как Аватара или Владыки, а в целом в ИВДИВО. Прям возжигаемся Парадигмой и дальше говорите прямо вашу должность.
Стяжаем Парадигму вашей степени Учителя, Владыки Синтеза.
Стяжаем Парадигму вашей реализации, там синтезность ваша какая там, у кого какая.
И стяжаем Парадигму вашего поручения если оно зафиксировано в Столпе. И возжигаемся, развёртываемся всеми стяжёнными Парадигмами.
Мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим развернуть все стяжённые Парадигмы в Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца 434-ой и 178-ой. И возжигая, вспыхиваем, развёртываем, активируемся соответствующей Прапарадигмой и Парадигмой. Возжигая, вспыхивая, развёртываемся стяженными Парадигмами. Они действуют в ИВДИВО, эти Парадигмы, и мы можем ими практиковать, потому что они зафиксировались, в нас вошли, и это вошло в нашу Часть Парадигма, чтобы мы могли своей Частью дальше что? Развертывать по всем Частям и действовать по компетенциям. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося развернуть все зафиксированные и стяжённые Парадигмы каждым из нас и синтезом нас и в целом нами, командой Подразделения ИВДИВО Москва, Россия. И вот сейчас проживите такую углублённую степень чувствознания, сопереживания, соучастия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Вот стал Дом ближе. Знаете как, Дом стал ещё более реально вашим Домом. Чувствознание Дома, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387. 905 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с шестнадцатым днём новогодних стяжаний и с завершением шестнадцати дней новогодних стяжаний итогом сегодняшнего дня. Стяжаем праздничный синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую глубину, насыщенность, степень, интенсив, накал, пассионарность синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Подразделения ИВДИВО Москва, Россия нами, и всё человечество планеты Земля явлением 256-ти частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываясь на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Глубже возжигаясь праздничным синтезом новогодних рождественских стяжаний, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем с праздником. Синтезируясь Хум с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Должностно Компетентного, Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителем пятидесятого синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть компакты, концентраты всего синтеза, стяженного в новогодних рождественских стяжаниях каждому человеку планеты Земля в активации всех архетипических 256-ти Частей и 64-х Компетенций, введя всё человечество планеты Земля в компетентное развитие, реализацию глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-34-архетипически синтезфизически собою. И развёртываем праздник реализацией всей прасинтезности сегодня итогами ночной подготовки, практикой и практикованием каждого из нас и синтез нас на планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 млрд 100 млн синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 млрд 100 млн практик Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого человека землянина в практику Изначально Вышестоящего Отца праздничным стяжанием шестнадцати дней новогодних стяжаний и развёрткой прасинтезности пятидесятым синтезом каждым из нас, командой в целом нами Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся. И развёртываем праздник Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля и развёртываемся праздником Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в праздник Изначально Вышестоящего Отца пятидесятым синтезом Изначально Вышестоящего Отца лично каждым человеком землянином в активации личности Изначально Вышестоящим Отцом. И сами войдите, пожалуйста в праздник, в празднование, в праздничность, неповторимость каждого момента. Знаете, когда идут фейерверки и каждый фейерверк, он вызывает внутри какую такую реакцию. Я вижу эти фейерверки как огнеобразы, которые развёртываются синтезом. Просто войдите в это, и перестраиваемся вместе с Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личную практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и развернуть Личность Изначально Вышестоящего Отца личностью каждого из нас, и возжигаясь, развёртываемся Личностью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входя, раскручивая, активируя личную практику каждого из нас и каждого человека землянина. И этой личной практикой является индивидуальный синтез – развёртывается с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом, и начинается такое практикование индивидуально ориентированным Большим Космосом каждого человека, в неповторимом синтезе его Частей Изначально Вышестоящего Отца и Компетенций им. То есть то, что Отец каждого наделил Частями и Компетенциями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И в этом синтезе мы возжигаемся Прапарадигмой пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Парадигмой. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Парадигму Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и:
Стяжаем Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся
Стяжаем Парадигму Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся
Стяжаем Парадигму Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Посвящёного Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Синтез-Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Арх-Парадигму Отца Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Сверх-Парадигму Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Едино-Парадигму Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Транс-Парадигму Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигмирование Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Парадигмность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 синтезов 16-ти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем шестнадцатирицу прадигмного синтеза, шестнадцать парадигмальных взглядов Учителю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всем четвёртым курсом синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И в синтезе 16-ти Парадигм мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца как таковую, возжигаемся ею. Вспыхивая Отцом Человеком-Субъектом Учителем 16-рицы Учителя каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Парадигму как таковую в 434-ю Часть Прапарадигму Архитипическую и 178 Парадигму Изначально Вышестоящего Отца.
Знаете как, и делаем шаг и входим в Путь парадигмальности, парадигмости, всех вариантов Парадигм, которые мы стяжали и возжигаясь, развёртываемся ею. Чтоб было движение Парадигмы, реализация, практикование, вовлечённость, дееспособность, такая динамика, раскрытие, внедрение разных вариантов действия Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Учителем четвёртым курсом синтеза и должностно компетентного ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Сейчас такое состояние, что вы вошли в практику, практикование. Вот сейчас можно ещё что-то сделать с Отцом, куда-то перейти. Увидьте путь Парадигмы, когда есть много вариантов такого Отцовского действия, реализации каждым из нас, лично каждым из нас, командой, командой Подразделения, командой Учителей пятидесятого синтеза, вариативность такая. Просто проникаемся глубиной, концентрацией ИВДИВО всем стяжённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Я уже, знаете… вы настолько вот так как-то реагируете на Практики...  Я сейчас думаю. Я шучу, но и не шучу, раз Владыка включил: не длинная бы Практика была, чтобы недолго было набирать. Это я, вот, образ вам. У нас Школа политического управления набирается полностью вся, независимо сколько там человек было. Помогают Компетентные. И вот, идёт что-нибудь, они молчат. Я: вы что молчите? Одна сидит такая и говорит: чтоб меньше потом набирать. (Смех в зале). Так и вы. Но, у вас-то только Практики, поэтому... Ладно, и смех, и грех. Ладно. 
А теперь входим в течение Практики, убираем из головы − кто будет набирать эту Практику и длинная она или нет?! 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. (По просьбе трудящихся я).
Из зала: Практики-то легче, чем текст набирать.
Итак, мы возжигаемся (с этого момента) всем Огнём и Синтезом. Продолжаясь Практикой, развёрнутой нами в ИВДИВО праздничным 16-м днём Новогодних стяжаний и в цельности праздничного Синтеза шестнадцати дней Новогодних стяжаний. И, возжигаясь, углубляясь, развёртываясь всем Синтезом каждого из нас и синтезом нас, в праздничной такой активации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 50 Синтеза. Знаете, в продолжении, глубже включаясь, встраиваясь в ИВДИВО течением Практики каждым из нас и синтезом нас. Углубляясь, встраиваясь в Практику, практикование Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
И просим нас ввести в стяжания Эматического тела в двуедином режиме: Праэматического тела и Эматического тела в синтезе с цельными, базовыми Частями и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестор Мария, переходим в зал Синтеза Праэматики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестором Марией. 
И вот, смотрите, мы сейчас встали в зале Праэматики. Так? Синтез какой у Нестора? 
Из зала: Праэматики у Нестора. 
Да! Вот, мы там становимся, чтобы вы попрактиковали. Смотрите, мы становимся в зале, и вы начинаете − что делать? Реагировать на ту среду (продолжаем Практику), в которой мы оказались. И вот, пока мы просто сейчас стоим пред Аватарами, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И вы, внутри оказавшись в зале Синтеза Праэматики, что вы включаетесь? В какую практику? Какая у вас реагируемость на этот зал? Или вы опять просто забыли про всё, что мы делали и стали, и просто ждём, когда нас куда-то поведут? 
И, возжигаясь всей Практикой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестором и Марией, поздравляем их с шестнадцатым Днём Новогодних стяжаний. Входим в Праздничный Синтез и стяжаем Синтез Праэматики. Возжигаясь, заполняемся им. 
И, знаете, как? Израстаемся, балансируем, входим в равновесие Синтеза Праэматики внутри нас − всем Синтезом всех Частей, и зала Праэматики нами. И, возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Марией и стяжаем Синтез Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняясь, развёртываемся им. Углубляемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Нестором и Марией, стяжаем Праобраз Эматического тела в двуедином режиме Пра и Эматического тела. И, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Нестора и Марию зафиксировать Эматику − вид материи на нас. И проникаемся, встраиваемся, развёртываемся Эматикой каждым из нас и синтезом нас. Вот, сейчас сразу вспоминаем ИВДИВО-развития, вводя в свой Образ Жизни Эматику. Вы теперь, это тоже ваша, как говорится, жизнь. Знаете, пробуем говорить в Эматике, общаясь с Аватарами. 
Ну, пробуем сейчас не в том смысле, что вы не можете, а просто, как включение практик ИВДИВО-развития: погружаемся в Эматику, распознаём Эматику, начинаем понимать Эматику. И вот, обратите внимание, что ИВДИВО-развития, вот, Синтезом Практик... Эматика становится для нас какой? Говорите. 
Из зала: Знакомой.
Знакомой. Мы с ей знакомимся, отлично. Ещё? 
Из зала: Понятной. 
Понятной. Ещё? А может, кому-то непонятно, – так так и говорите. Просто выразите, как для вас сейчас Эматика? Тело расслабляется или нет? Вам комфортно в ней или нет? Тело расслабляется или напрягается в ней? Практиканты, у вас как? 
Из зала: Дееспособным становится. То есть, ты начинаешь действовать этим Телом Практикой, и оно поддаётся. И так интересно, разные варианты пробует.
Ну, Тела у нас пока нет. У нас пока Праобраз Тела.
Из зала: Ну, Праобраз.
Поэтому, мы пока больше на Эматику ориентируемся, вот, как на среду, в которой мы оказались. Мы пока там ничего не действуем. Просто, вот, посонастраивайтесь, вы-то там стоите Учителем 50 Синтеза при любом варианте. Так, комфортно или нет? Последний раз спрашиваю. 
Из зала: Комфортно.
Ну, спасибо. Потому что есть такое состояние в телах, вот такой слиянности и комфорта. Ну, не сложно же? И проникаясь, входя в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестором и Марией, входим в освоение и практикование Эматикой, Эматической Метагалактикой синтезфизически собою.
И в этом  Синтезе мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом, переходим в Его зал на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Праздничном Синтезе. Развёртываем, эманируем, флюидируем Праобраз Эмитического тела, в которое мы вошли. Вот, нашу концентрацию Эматики. И, синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца − Синтеза Праэматического тела и Синтеза Эматического тела. 
И возжигаясь, просим преобразить нас для стяжания двух Архетипических Частей в синтезе с Цельными и Базовыми Частями. Стяжаем два ядра Синтеза двух Эматических тел − Пра и Эматического тела. Но, вы знаете, как? Оно одно в одно входит, но в то же время, в двуединстве таком. Поэтому, я сейчас не буду говорить − всё в два раза, но увидьте, что идёт такая, такое двуединое явление Эматического тела, можно сказать, с выражением разного действия. Праэматическое тело входит, скачивает (образно говоря), развёртывает новое, запредельное. Эматическое тело это усваивает в режиме реализации. Да, вот в таком образе в наших Частях. 
Стяжаем Системы, Аппараты, Частности Эматического Тела, Праэматического тела, стяжая Гены Огня, Флюидичность Огня и Практику Эматического тела и Праэматического тела каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, развёртываясь, и стяжаем Праэматическое тело, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Эматическое тело и, возжигаясь, развёртываемся им в синтезе Архетипических Частей, в синтезе с Цельными и Базовыми. 
И, возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эматическую Метагалактику фиксацией на Эматическое тело и Эматическую... в развёртке Эматической материи каждым из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эматические свойства, характеристики, процессы и в целом всё это в Практике: 16-рицу от Качеств до Компетенций Эматической материей каждым из нас в усвоении Эматическим телом, Праэматическим телом и каждой Частью от эматических Качеств до эматических Компетенций Учителем-Человеком-Посвящённым синтезфизически собою. 
И вот, погружаясь, загружаясь, развёртываясь Эматической Метагалактикой и эматичностью Изначально Вышестоящего Отца в нас, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эматическую Метагалактику, Эматику − как Эматическую материю каждому из нас и синтезом нас и, возжигаясь, встраиваясь, развёртываемся ей. Вот, сейчас такой образ − флюидируя на весь зал и на ИВДИВО в целом. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этой флюидичности одномоментно в двуедином Синтезе синтезируемся с Эматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца − Тело в Тело и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести, и развернуть Праэматическое тело и Эматическое тело − Архетипические Части глубиной проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом синтезом двух Частей каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся. 
[bookmark: _Hlk127992295]Знаете, сейчас такой идёт процесс флюидичности: как наша Часть начинает флюидировать с Частью Изначально Вышестоящего Отца. Идёт такая глубинная Практика с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец говорит − она всегда идёт. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Генетики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Возжигаясь, проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и активировать генетику каждого из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, развёртываемся Генетикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генетический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, включаемся в Практику Генетики Генетическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Нестора Марию. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, В Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.
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[bookmark: Практика_9]Практика 9. Стяжание Архетипической Части Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ПраИВДИВО-Тела Практики и ИВДИВО-Тела Практики

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 квинтиллиона 611 квадриллиона 686 триллиона 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 (25:  4.611.686.018.427.387.840) синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, флюидируя, эманируя все практики и практичность каждого из нас Учителем 50 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, и просим преобразить нас для стяжания ИВДИВО-Тела Практики и Пра-ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас каждый становится в небольшой тренинг пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы возжигаемся Должностной Компетенцией и просим Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми развернуть практичность, как итог практикования каждого из нас Должностной Компетенцией. Вот что мы напрактиковали, что мы практически сделали, реализовали Должностной Компетенцией за полгода Служения. Смотрим на флюидичность, которая от нас пошла. Достаточна ли от нас флюидичность Должностной Компетенцией, чтобы мы могли передать нашу практичность, наши практикования Должностной Компетенцией, и понравится ли это Кут Хуми, как Главе ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми уже ответил вам, стяжаем Синтез Синтез и просим ввести нас в следующую глубину, насыщенность, качество и от Качеств до Компетенций практики, практикования, практической реализации Должностной Компетенции ИВДИВО. И вот сейчас Кут Хуми фиксирует на каждого эталонную концентрацию ИВДИВО, которая развёртывается флюидичностью. Наши итоги, наши эманации, наше практикование, которое поддержит нас Парадигмально практичностью, реализацией нашей Должностной Компетенции. И вот сейчас вокруг нас развернулась среда практикования Должностной Компетенцией, Парадигмой Должностной Компетенции на те Параметры ИВДИВО, которые нам сейчас задал Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе стяжаем Ядро Огня Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и вспыхиваем им. Стяжаем Ядро Синтеза Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся и вспыхиваем им. И в синтезе Ядра Огня и Ядра Синтеза стяжаем Ядро Синтеза Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, развёртываемся им. Стяжаем Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Учителя Человека-Посвящённого, возжигаясь, проникаясь глубиной Явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в двуедином режиме ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, просим нас преобразить. 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владиславом и Изольдой, переходим в зал Синтеза Прапрактики ИВДИВО и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владислав и Изольда. Поздравляем их с 16-м днём Новогодних стяжаний, вспыхивая Синтезом Прапрактики, Синтезом ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. И в праздничном Синтезе, углубляясь, развёртываясь, вспыхивая всеми практиками, всем практикованием каждого из нас и синтез нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владиславом и Изольдой, стяжаем Прообраз ПраИВДИВО Тела-Практики и ИВДИВО Тела-Практики и возжигаясь, развёртываемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал на 4 квинтиллиона 611 квадриллиона 686 триллиона 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 (25: 4.611.686.018.427.387.905) синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Учителем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И вспыхивая Ядром Огня, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую Часть Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И проникаясь всей глубиной Изначально Вышестоящего Отца 16-ти дней Новогодних стяжаний, вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим всем Синтезом и Огнём, стяжёнными ранее Рождественскими стяжаниями, ввести нас во Время Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, входим, развёртываясь Временем Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, всем стяжённым Синтезом 16-ти праздничных Новогодних дней стяжаний и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Временем Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Временем Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть все нижестоящие Частности – пространства, мерности и, по возможности, вышестоящие Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в концентрацию и фиксацию Большого Космоса и Большим Космосом. И возжигаясь, преображаемся. И всем Синтезом, всей Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца начинаем флюидировать, развёртываясь Парадигмой и Практикой Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом и встраиваясь, вживаясь, развёртываясь по возможностям подготовки каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, проникаемся. И на каждого фиксируется в этом флюидировании какой-то определённый сектор Большого Космоса Синтезом Архетипизации каждого из нас. И возжигаясь, начинаем действовать, практиковать, жить и реализовываться.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и в праздничном Синтезе направить в новую глубину экспансии Большого Космоса, разработанности, включённости, компетенции и любых иных реализаций, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Ядра в двуедином режиме ПраИВДИВО-Тела Практики и ИВДИВО-Тела Практики, возжигаемся. Стяжаем оболочки, системы, аппараты, частности и стяжаем ПраИВДИВО-Тело Практики, возжигаясь, развёртываемся Архетипической Частью в синтезе с Цельными и Базовыми Частями. И стяжаем, возжигаем, развёртываем ИВДИВО-Тело Практики в синтезе с Цельными и Базовыми Частями. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ПраИВДИВО-Телом Практики в реализации ИВДИВО-Тела Практики каждым из нас и синтезом нас, сливаясь и синтезируясь с соответствующими Телами с Изначально Вышестоящим Отцом. И всей глубиной погружённости в Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся стяжёнными Частями. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Синтезе в концентрации синтеза 3-х стяжённых Тел и Частей в двуедином режиме мы вспыхиваем головным мозгом каждого из нас. И головным мозгом каждого из нас синтезируемся, сливаемся с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и развернуть активацию включённостью, новой генетикой головного мозга каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Дальше спинным мозгом со спинным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность синтеза всех видов мозга с соответствующими видами мозга Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в реализации всего стяжённого, развёрнутого 50-м Синтезом, всей парадигмальностью и практичностью практикованием Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь и Владислава Изольду. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


День 2, Часть 3

00:14:30-00:33:06

[bookmark: Практика_10]Практика 10. Преображение Монады и стяжание Прамонады, стяжание Парадигмы
Монады, стяжание 512 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей,
стяжание Парадигмы Учителя Человека-Посвящённого

Возжигаемся всем Огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-Ивдиво Метагалактики Фа, развёртываясь на 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387. 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас для стяжания Монады в развитии Монады 25-ти архитипически, развёрткой новой расы явлением 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387 тыс 904 частей человека. Возжигаясь, проникаясь, развёртываемся синтезом синтеза, синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Преображаемся.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал, развёртываясь на 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387 тыс 905 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываясь Учителем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас явлением 25-го архитипа синтез двадцатипяти архитипически и 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387 тыс 904-ричной 20-рицы Учителя Человека-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня жизни. Становимся на Ядро Огня жизни, дематериализуя обувь. Свободно развёртываясь на Ядре Огня жизни. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387 тыс 904 синтеза и такое же количество оболочек Монады, стяжаем такое же количество пламён Монады с ядрами Огня Монады Пламён в Ядре Огня жизни Монады и стяжаем такое же количество полей Монады. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся вокруг тела в зале Изначально Вышестоящего Отца Монадой.
Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387 тыс 904 Огня жизни, концентрации Огня жизни в ядро Огня жизни Монады развитием 4 квнтлн 611 квдрлн 686 трлн 018 млрд 427 млн 387. 904 частей Учителя Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Фа в развёртке соответствующей расы соответствующим количеством Частей. И возжигаясь, вспыхиваем концентрацией, плотностью, насыщенностью Огня жизни в Ядре Огня жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца Человека-Субъекта 16-ричной реализацией от Отца до Человека Синтезфизичности, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Образом Отца Человека-Субъекта, развёртываясь телом, стоящем на Ядре Огня жизни.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семнадцать печатей Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Монады шестнадцати выражений от Отца до Человека и семнадцатым Отца Человека-Субъекта и возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Монадой. И вот входим в такую активацию Монады, когда пламёна развёртываются внутри тела, вокруг тела. А огонь из Ядра Огня жизни, прям ногами стоя, начинаем втягивать в тело, и заполняясь, вспыхивая, развёртываемся Ядром Огня жизни, Огнём жизни синтезфизически телесно. И идёт такой сейчас процесс развёртки Ядра Огня жизни и пламён, которые активно переплавляют всё, что внутри нас уже некомпетентно, устарело, вокруг нас. И мы в этой пламённости, в горении Ядра Огня жизни синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые монадические основания, записи, опыт, накопления, которые уже не соответствуют монадичности Изначально Вышестоящего Отца и переплавляемся. Знаете, тотально, вплоть до физического тела. Переплавляя, распаивая все какие-то некорректные состояния, застои, опухания, пробки, что там у нас ещё, узлы, блоки, всё, что знаете, как является итогом нашей жизни, жития, бытия. Которые фиксируются жизнью физически телесно монадически синтезфизически. Мы, погружаясь, углубляясь в синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в такой физический опыт развёртки Монады, когда ноги физического тела синтезфизически стоят на Ядре Огня жизни. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца такой глубиной, раскруткой, реализацией практикования развернуть Монаду синтезфизически, и прямо вот синтезфизически, образ такой идёт, переплавить, прожечь, зарядить жизнью тело физическое синтезфизически со всем формированием всех полей вокруг физического тела синтезфизически, знаете, вплоть до полей, вот поле деятельности. Если в какой-то деятельности в жизни вы достигаете или достигли каких-то некорректных или наработали какие-то некорректные состояния, вот сейчас тотально переплавляемся.
Глубже возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас обращает внимание, что мы недооцениваем, не используем Монаду в развитии нашей жизни, в активации жизни, в красоте жизни, в любых других 64-х явлениях от синтеза до движения в жизни. И развёртываемся, углубляемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Жизнь Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. В этом завершении каких-то некорректных, старых состояний, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что допустили, сложили своей жизнью какие-то некорректные состояния, явления, образования и так далее. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразиться нам, преобразить нас. И вспыхиваем эталонной практикой Монады, входя в неё, возжигаясь, углубляясь, действуя. И с одной стороны, действуя, а с другой стороны, можно сказать, расшифровывая, как действует эталонная практика Монады. Входим в такое глубинное взаимодействие Частей, Пламён, Сфер, Полей. И знаете такой образ, дышим Монадой, когда и пламёна, и поля начинают активироваться, дышать, жить синтезфизически. И кстати, Монада сейчас вот этой практикой показывает, что она и помогает нам, и поддерживает в нас жизнь в этой новой Парадигме Тело-Дом, когда тело в Доме, − с одной стороны − образ, с другой стороны −   физичность жизни Тело-Дом. Когда есть тело, как образ в Монаде и оболочки, сферы. Только смотрите, в Монаде, там пламёна, а в ИВДИВО, там Огонь. А в Монаде огонь в ядре, которое втягивается, развёртывается в теле, когда вы этим действуете. Завершаем действие Ядром Огня жизни. Огонь возвращается в Ядро Огня жизни, тело обновлённое, и под ногами чётко проживаем Ядро Огня жизни. 
И возжигаясь, развёртываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в двуедином режиме просим развернуть Прамонаду Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прамонаду Изначально Вышестоящего Отца в таком же количественном и качественном явлении как Монада Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Прамонадой Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца показать нам какие-то особенности, какую-то специфику Прамонады. У нас сейчас практика, мы активно флюидируем, развёртываемся, парадигмально что-то расшифровываем, что вы видите в специфике Прамонады, какие-то нюансы. Обратите внимание, здесь оболочки активны, втягивают в пламёна огнеобразы каких-то запредельных состояний, не характерных для нас. И таким образом наши Части, наш Образ, наш Отец Человек-Субъект, стоящий в центре Монады, начинает что делать? Ну, как-то реагировать, включаться. 
Вот сейчас немного совершенно другое состояние, не много, а совершенно другое. Интересная получилась фраза. Когда мы как-то включаемся в перспективы, масштаб, в новое, запредельное. Проживите, насколько разница, когда мы действуем или включаемся Монадой запредельно и Монадой, которой мы возжигались вначале. Но они работают чётко в двуедином режиме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Монады и, возжигаясь, развёртываемся ею, преображаемся. Сворачиваем Монаду с фиксацией у горла, это Ядро Огня жизни, фиксация вокруг головы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 512 Парадигм Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей и, возжигаясь, развёртываемся в реализации Парадигмы как таковой, Парадигмы каждой Части и Частью Парадигма в синтезе их. И входим в новую парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца, где 192 Части действуют в режиме Пра и Части, и, возжигаясь, развёртываемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Отца-Субъекта и, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И в этом синтезе мы, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Парадигму Учителя Человека-Посвящённого 50-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Перед нами книга Парадигмы Учителя Человека-Посвящённого. Вот сейчас перед вами Парадигма на пюпитре, но сейчас обратите внимание, что всеми стяжаниями разных видов Парадигм мы в такой вышли, я бы сказала… дееспособность чтения Парадигмы. И мы просим книгу открыться на необходимой странице, что важно для каждого из нас. Книга открывается, и читаем. Книга закрывается, и сдаём её Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Вспыхивая всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: Практика_11]           Практика 11. Стяжание Омеги ракурсом 25 архетипа


Возжигаемся всем огнём и синтезом. Синтезируемся с ИВАС КХФ, переходим в Зал ИВДИВО на 4 611 686 018 427 387 840 синтез-пра-ИВДИВО Си-ИВДИВО Метаглактики Фа. Развёртываемся Учителем 50 синтеза. Просим ИВАС КХФ ввести нас в синтез, ИВДИВности, Огонь и Условия Си-ИВДИВО Метагалактики Фа с возможностью восприятия, организации синтезфизически Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа. Ну вот такой образ, чтобы мы сейчас прожили, синтез-пра-ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Фа  синтезфизически, как это. Помните, вот сейчас перед этим говорили, что это – синтез-пра -ИВДИВО.
И входим в фиксацию, концентрацию ИВДИВО. Знаете, такой образ голографический, что вокруг каждого развёртывается какой-то фрагмент Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Может быть, природный, может быть Экополисный. Может быть какой-то, такой, знаете, гражданский, когда может с кем-то можете. Просто вот сейчас каждый, Кут Хуми фиксирует на каждом какой-то фрагмент, концентрацию Си-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически. Чтоб вы смогли развернуть и организовать приём импульсов, эманаций, сигналов ИВО синтез-25-ти-архетипически.
И возжигаясь, проникаясь, развертываемся Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. Преображаемся. И синтезируясь глубже с ИВАС Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа синтез-физически собою.
[bookmark: _Hlk125541239]И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, мы, синтезируясь, Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас для стяжания Омеги, ПраОмеги 25 архетипа. Возжигаясь этим, мы, синтезируясь с ИВО, переходим в Зал ИВО на 4 611 686 018 427 387 905 синтез-пра-ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Развертываясь Учителем 50 синтеза пред ИВО. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем синтез ИВО. Возжигаясь, преображаемся. И просим преобразить Омегу каждого из нас явлением Частей Си-ИВДИВО Метагалактики Фа развёрткой генетики ИВО Омегой ИВО каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем ядро синтеза Омеги, и стяжаем 4 611 686 018 427 387 904 синтеза, стяжаем такое же количество оболочек Омеги. Стяжаем такое же количество реплик ИВО. Возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем таким же количеством Частей 20-рицей Учителя Человека-Посвящённого стандартом 50 синтеза ИВО фиксацией и развёрткой Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас и проникаясь, углубляясь, синтезируясь с ИВО, стяжаем 4 611 686 018 427 387 904 сигнала ИВО, эманаций, вибраций, любых других явлений Омеги ИВО Омегой каждого из нас, встраиваясь. И возжигаясь, развёртываясь генетикой ИВО и сигнатурой генетики Омегой каждого из нас прямым явлением ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически собою. И такой образ: и включаемся Омегой, всей глубиной явления ИВО, эманациями, вибрациями, сигналами, взаимодействиями, взаимностями, импульсами ИВО. Синтез-25-ти-архитипически. И вот этот образ, когда мы всегда, как уже самостоятельная клеточка в реализации физическим телом, находимся вот в этом синтезе, в этой сигнатуре ИВО.
И возжигаясь, развёртываясь, и кстати, сейчас Омега развернулась вокруг каждого, и мы вот просто, в Омеге стоя, вот проникаемся. Знаете, вот такое, можно сказать, прошибаемся не очень такое слово, проникаемся, проимпульсируем, импульсируем, сигналим. Просто, буквально, от Омеги идёт по всем Частям. Потому что, помните, все Части Омегой развёртываются как базовой − да? −, как изначальной клеточкой. Но сейчас идёт такое много-многовариативное проникновение, пульсирование ИВ Отцом вплоть до физического тела. Вот знаете, чтобы и физическое тело проимпульсировало, просигнатурило, просигналило. И смотрим, если где-то, вот, возжигаясь Омегой вокруг, если где-то какие-то области, Части, может быть, области, или Системы, или Аппараты, или Части, которые не ловят сигналы ИВО. И просим ИВО преобразить нас и ввести в новый, можно сказать даже так, накал, новую глубину, сигнальности, вибрационности, эманации, можно сказать в целом, Омежности ИВО. Вот, сейчас, знаете, такое состояние, что, я пошучу, сигнальная лампочка зажглась. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Омега сворачивается по прямо оболочкам тела. И вот сейчас такой образ как в теле, даже можно прожить в физическом, вот эта сигнальность, вот эта омежность скомпактифицировала и вы прям вспыхнули Омегой ИВО. Аминь. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем стяжённым ранее, стяжённой ранее генетикой, генетическим синтезом, вот раскручивая этой сигнальностью, импульсностью Омеги, синтезфизически собою в активации динамики генетики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. Завершая все старые гравитические основания, вплоть до каких-то генетических записей нездоровья, которые передавались там генетически или могут передаться, каких-то генетических, может быть, отклонений и так далее. Возжигась, развёртываясь генетикой Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Ещё важно, чтобы вот генетика наша срабатывала во всех архетипах, - да? -, чтобы мы могли делать то, что нужно, и может делать Человек во всех архетипах генетически.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Вот такой образ, что вот такая динамика Омеги у нас получилась в праздничном синтезе. Вот запоминаем вот эту прям такую включённость, сигнальность Омеги, которую мы сейчас вот развернули в праздничном синтезе. 
Благодарим ИВО за такой вот опыт, за такую практичность Омеги. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот Зал. развёртываясь физически, импульсируя Омегой. Такой, прямо, знаете, физически, офизичивание вот этого явления Омежности. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО ДК участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: Практика_12]Практика 12. Практика-тренинг. Работа с Инструментами в здании Экополиса Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаясь, развёртываемся всеми ядрами Синтеза и переходим сразу в здание, и развёртываемся на 33 этаже в своём кабинете. Определитесь, в какое здание вы вышли. Мы вышли все в один какой-то горизонт здания. В какой горизонт здания вышли? Мировых тел? Да, нет? 
Из зала: Мне кажется, мы вышли в здание, которое мы стяжали на прошлом занятии. То есть, оно, получается, на 26-м…
В экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Совершенно, верно. Мы вышли в Здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 33-м этаже. Становимся в центре кабинета. И, возжигая, развёртываем 50 Синтезов в активации ста тридцати Синтезов, которые достигнуты в ИВДИВО. 
И в нашей команде тоже у нас есть потенциал 130 Синтезов, есть кто-то, у кого 130 Синтезов (а это я). Шутка. Вы знаете, надо как-то легче. Вы такие – встали, и Дом такой: пришёл святой. Вот, начинайте. Понимаете, вы стоите, ждёте, когда я что-то скажу. Вы же практиканты. Оо, практикующие теперь. Ну, посмотрите по сторонам, сонастройтесь с ядром Синтеза Отца на вершине, вот, в кабинете зафиксировано. Сопрягитесь с головным мозгом. Разворачиваем 50 Синтезов по всему зданию. Охватываем здание, вот, своей флюидичностью, раскручивая Синтез Практики и Практику Изначально Вышестоящего Отца по всем этажам. Всё, что развёрнуто, стяжено, достигнуто 50-м Синтезом, вот, прям, чётко всё развёртываем в здании. Развёртываем в здании все итоги Рождественских стяжаний, Новогодних стяжаний. И смотрим, как реагирует здание. Преображается? 
В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И теперь Взглядом Кут Хуми, Синтезом Кут Хуми смотрим на здание и на процессы, которые мы там развернули 50-ричным Синтезом. 
Знаете, как? Углубляя Синтез. И, знаете, вот, входя в хозяина этого здания. И хозяин не по праву, что мне дали, и я туда прихожу и стою. А, когда я там, извините за такое слово, или нормальное слово – хозяйничаю. Посмотрите таким, хозяйским взглядом – что вам там, как вам там? А самое главное – не с точки зрения, что перестановку сделать какой-то мебели, а с точки зрения опять вот этого «Я», вокруг которого развёрнуто здание. 
Воот. Сейчас, чувствуете, такая пошла сонастройка и какая-то домашность другая. Другой ответ здания, когда вот, вы дома. Помните, как некоторые говорят: мой дом, моя крепость? Вот, когда домой пришёл, всё, могу дома расслабиться. Вот, войдите в это состояние Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Зданием синтезфизически собой, входя в управление, жизнь. Вот, в такую активацию в Здании в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. 
А теперь быстро ножками по лестнице спускаемся на второй этаж, заодно подтягивая, как говорится, нашу мышечную систему. Развёртываемся на втором этаже. И идём в первый угол, там стоит первый Аппарат – Диск Света. На полу такой Диск Света, мы становимся на него. Диск Света поднимается вверх, как бы мы проницаемся, пронизываемся Светом и оказываемся в определённой активации Тонкого или мира, или тонкой какой-то утончённости. И смотрим – где мы и что мы. Просто фиксируем быстренько и включаемся в активации Светом. Аппарат начинает, Диск начинает скользить вниз, и вы как бы выходите из той среды, где бы вы ни были, чётко развёртываетесь в здании.
Далее идём вдоль стены и подходим к следующему углу. Здесь что стоит? Какой Аппарат? Практиканты?
Из зала: Диск Духа.
Диск Духа. Совершенно верно. Входим в Диск Духа. Становимся в него. Диск Духа начинает подниматься, и мы оказываемся точно там же, в какой-то среде, активации, концентрации, фиксации Духа. Может быть, для вас что-то это важно? Может быть, какая-то среда, в которой вам нужно что-то сделать? То есть, обязательно нас ведут там, где нам нужно в практике добавить какой-то акцент, нюанс, какую-то реализацию. Завершается. Диск опускается, и вы опять в здании своём на втором этаже.
И далее идём вдоль стены, подходим к следующему углу. И там Диск Огня. Становимся на Диск Огня. Диск поднимается вверх, в потолке такая же, как вот, ну, конструкция, как концентрация. Диск зависает, и мы входим в среду Огня, в какие-то… Не именно в среду Огня, а в среду, где нужно нам действовать Огнём. Диск опускается. Выходим из Инструмента, становимся в центре этажа. Возжигаясь, вспыхиваем соответствующими Компетенциями, расписанными, развёрнутыми по второму этажу. 
И сквозь Столп здания возвращаемся в кабинет, становимся в кабинете, вспыхивая всеми Инструментам в здании, развёртываясь Практикой практикования пятидесятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Из кабинета делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Чётко, вот, фиксируя, что наш кабинет является фрагментом зала Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Кубом Синтеза каждого из нас с Кубом Синтеза зала. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в постоянную сопряжённость Куба Синтеза здания в синтезе всех Кубов всех зданий личных, служебных с Кубом Синтеза зданий Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и зала Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся. 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И вот, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося нас ввести и помочь нам в управлении, владении, организации, жизни, деятельности зданиями частно-служебными Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.
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Практика 13. Стяжание Ядра Синтеза 4-го Метагалактического Статуса и Ядра Синтеза 4-го ИВДИВО-Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра 4-го Метагалактического Начала Синтеза и Ядра 4-го ИВДИВО-Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
           


          Мы возжигаемся Огнём и Синтезом. Возжигаясь всеми ядрами Синтеза, ещё глубже активируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 611 686 018 427 387 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Си-ИВДИВО-Человека-Субъекта Метагалактики Фа, прося нас ввести в стандартные стяжания Компетенций 50 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 611 686 018 427 387 905 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца и просим их наделить Метагалактическим Статусом, 4-ым Метагалактическим Статусом и 4-тым ИВДИВО-Метагалактическим Статусом, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-й Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 4-й ИВДИВО Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.                          
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Компакта по 4 611 686 018 427 387 904 Синтеза и такое же количество 4-х Метагалактических Начал Синтеза и 4-х ИВДИВО-Метагалактических Начал Синтеза, возжигаясь, развёртываемся, вспыхивая 4-м Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им и, синтезируясь с Хум, мы стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метагалактического Статуса, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-й ИВДИВО-Метагалактический Статус, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-Метагалактического Статуса. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 4-е Начало Синтеза, 4-е Метагалактическое Начало Синтеза, возжигаясь, стяжаем Ядро 4-го Метагалактического Начала Синтеза, возжигаясь и развёртываясь. И стяжаем 4-е ИВДИВО-Метагалактическое Начало Синтеза, и стяжаем Ядро 4-го ИВДИВО-Метагалактического Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца нас наделить стяжёнными Компетенциями, возжигаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы возжигаемся Праздничным Синтезом, 16 днём  Новогодних стяжаний и 16-ти  дней Новогодних стяжаний, Компактов всех Синтезов, 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая все Компетенции, Должностную Компетенцию, вспыхивая Должностной Компетенцией и Компетентностью каждого из нас  во всех Компетенциях, Выражениях, Подготовках, Поручениях и, возжигаясь, разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  входя в такую, знаете, максимальную глубину, сопряжённость Синтеза, вот, всего стяжённого 50-м Синтезом, всеми  50-ю Синтезами, в активации, в потенциале всех 130-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, достигнутых, развёрнутых в ИВДИВО и на Планете Земля. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как таковым, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 истинную пра-реальность ИВДИВО, становясь, развёртывая Должностную  Компетентность Учителем 50-го Синтеза, Учителем, как таковым, каждым перед Изначально Вышестоящим Отцом, всей глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, всей активацией всех Компетенций, полнотой Компетенций, 512 Изначально Вышестоящего Отца потенциально каждым из нас и стяжённым в ИВДИВО. То есть за все Синтезы мы стяжаем 512 Компетенций, вспыхиваем 50-ю Синтезами в активации 130-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным, в Праздничной форме Учителя и в Синтезе, возжигаясь, горя Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Командой нашей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником 16 дня Новогодних стяжаний и Синтеза, с Праздничным Синтезом 16-ти дней в синтезе каждым из нас и синтезом нас в Подразделении ИВДИВО Москва Россия командой в целом нами. Разгораясь, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, тотально развёртываясь всеми Частями, Пра-Частями архетипическими, архетипическими, цельными, базовыми, всеми Компетенциями, развёртываясь всей глубиной Явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас и, синтезируясь с Хум, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и
эманируем каждому человеку Планеты Земля по одному Синтезу, развёртывая прямое Явление, Компетентное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всеми Компетенциями и Должностной Компетенцией, и всем человечеством Планеты Земля в активации всего стяжённого 256 Частей и 64 Компетенций Новыми Стяжаниями. И возжигаясь, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Столп Аватаров Синтеза, который физически развёрнут на горе в Ставрополе, и этим Столпом, прямо вот так, Столпно, развёртываемся на Планете, окутывая всю Планету и всё человечество Планеты Земля прямым Синтезом и Явлением Изначально Вышестоящего Отца им.
И, развёртываясь синтезфизически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, как такового, Изначально Вышестоящего Отца 25 Архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь физически, и эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции участников практики и Изначально Вышестоящий Дом каждого и выходим из практики. 
Аминь.
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Практика 14. Итоговая практика

Набор: Рамазанова Людмила, Пурденко Елена, Леонтьева Елена, Ершова Виктория, Константинова Елена.
Проверка: Константинова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.02.23 г.
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