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[bookmark: _Hlk130917637]Практика 6. Отстраивание Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца и встраивание в Синтезобраз Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Углубление разработанности Архетипических Частей Мышления и Прамышления. Преображение Частей и Прачастей четвёртого горизонта развёрткой ядерно-содержательных потоков.  Стяжание Прямой Мысли Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сердечной Мысли.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, возжигаемся всем Синтезом ночной подготовки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Человека-Субъекта ночной подготовки и просим развернуть ночную подготовку каждым из нас и командой синтеза нас. И сейчас синтезфизически центровкой ИВДИВО вызываем, развёртываем, активируем ночную подготовку. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укрепления, развёртки ночной подготовки − развернуть общую для всех какую-то ситуацию, в которой мы участвовали в ночной подготовке. И, прям, вот мы все... Поэтому, общую я попросила, чтобы мы все были в команде − чему нас ночью обучали, кто обучал? 
И вот, мы стоим теперь в зале. Это зал ИВДИВО или нет?  Всё, включаемся, давайте.
Из зала: Нет.
Нет. Что за зал? Ищем.
Из зала: Мышления.
Мышления, как вариант. Остальные поддерживают? Значит, я настоятельно предлагаю отвечать. Поддерживаете, что зал Мышления? Ну, давайте так: Мышления и Прамышления – это уже, как говорится, высший пилотаж. Это зал Мышления или нет? Остальные, пожалуйста, подтвердите: да или нет. Понимаете, политик всегда принимает ответственность. Или полководец. Если сложная ситуация, войска идут, полководец сидит и думает: надо мне подумать. Ребята, давайте, растём Политической партией Изначально Вышестоящего Отца. Итак, я слушаю. Зал Мышления или нет? 
Из зала: Да.
Смотрите, вот у вас есть только какое-то время. Вы отвечаете, вам в личное дело плюсик − выросли. Не отвечаете, я больше так повторять не буду. Но, вы понимаете, когда Кут Хуми вас спрашивает три раза и вы не соизволите отвечать, это, в принципе, уже ваше отношение с Кут Хуми. Или как-то... Хорошо. Да, мы в зале Мышления, кто стоит перед нами? Перед нами стоят Аватары Синтеза, кто?  
Из зала: Юстас Сивилла.
Хорошо, молодцы. Мы стоим перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой. И вот, обратите внимание, среда в зале, ну, можно так сказать: поддерживающая наше Мышление. Вот прям сейчас проживайте среду в зале, она насыщенна. Вот для чего нам нужно выходить в зал к Аватарам Синтеза? Этот зал − он создаёт среду, потенциализирует все наши мышленческие способности, возможности. И вот, прям, начинайте проживать, как, вот, вам становится свободнее, в голове яснее. Ну, я «в голове», как образно, да? Вы… в теле, может быть, что-то происходит, вы просто зашли в зал Синтеза Мышления. И смотрим, что в зале стоит в центре?
Из зала: Чаша.
Правильно. Большая Чаша. Что вы делаете? 
Из зала: Вокруг Чаши.
И возжигаем Чаши каждого из нас. То есть, входим в слиянность. Дальше смотрите, что происходит? Из Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Чашу... Ну, я так, образно скажу, капается Капля, которая полностью обтекает, облегает наше тело. То есть, это такая вот потенциализация Огнём Чаши. Вспыхиваем. И поднимаемся, взлетаем на бортик Чаши. Сами, образно говоря, горя Мышлением, активируясь Мышлением. Возможно, Прамышлением. 
И вот, смотрите, что мы сейчас с вами делаем? 
Из зала: Спускаемся вниз в Чашу.
Ныряем в Чашу. И в Чаше растворяемся глубиной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом. Знаете, когда моё Сердце − Сердце Отца. Не на словах, а вот сейчас Огонь проживаем. И в этой растворённости просим Изначально Вышестоящего Отца (и в тренинге это было включено), вот, преобразить, растворить, какие-то сложные ментальные, интуитивные, логические, служением сложенные Мысли в четырех вариантах: от Огня до Энергии. Варианты Частностей, вот, которые у нас уже... Можем мы с ними расстаться. 
Знаете, вас какие-то мысли напрягают или периодически, или накатывают, или вами руководят, − там, в принятии решений или в каких-то действиях. Вот мы сейчас просто вот, растворяясь в Синтезе Огней Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, − знаете, вот снимаются прямо блоки, какие-то сплетения, какие-то сложности. Вот, отпускаем полностью, вот, в слиянности в Отце. Чаша-то у нас ещё и Сердце. Ну, и когда получается вот эта слиянность сердечная... Кстати, в Чаше Мышления Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца тоже есть. И вот у нас в Мышлении такая хорошая способность глубиной слиянности сердечно перестроиться, преобразиться. А поскольку мы в Чаше, мы свою Чашу возожгли, это идёт не только растворение в нас. Ну, как мы привыкли, что в теле, а и в наших... А Чаша же внутри нас, то есть, в Чашах, в ячейках Чаш, в Синтезобразе. 
Наступило какое-то, вот что наступило, можете какие-то варианты сказать? Что?
И, возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезобраз каждого из нас Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца Мышления. Просто там многомерность, и мы становимся прямо и в Синтезобраз встраиваемся, не думая, как − в Синтезобраз Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И вот этой глубиной устремлённости, возожжённости всего Огня уже формирующегося 52-го Ядра Синтеза и всех ядер всех Огней, которые есть, по количеству Ядер Синтеза. Мы преображаемся, перестраиваемся Синтезобразом Мышления. И отстраиваемся Чашей Мышления − Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
Помните, мы вчера говорили? Мы вчера стяжали Часть, ночью шла доработка: в наши Чаши сейчас ночью встраивались Чашей Мышления в такую, вот, разработанность. Мы теперь, знаете, как − образ такой: отталкиваемся от дна, от Зерцала Чаши и с противоположной стороны выныриваем, собираясь, оформляясь и чётко развёртываясь Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Спускаемся в зал с высоты вот этой Чаши. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой и стяжаем Синтез Служения и Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас преобразить, взять на воспитание, образование. И, возжигаясь, преображаемся. Вот, сейчас голограмма как будто сворачивается, но это на самом деле, переход в другой зал. И мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, и просим преобразить нас. 
И вот сейчас нам Кут Хуми Фаинь записали опыт распаковки, расшифровки ночной подготовки, когда по итогам ночной подготовки можно выходить в самые яркие какие-то залы или в те условия, где вы подготавливались. И   входить глубже в разработку и применимость ночной подготовки. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить. 
Стяжаем восемь Синтез Синтезов и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и, возжигаясь, просим преобразить наши Части четвёртого горизонта − Части и Прачасти развёрткой ядерно-содержательного выражения потоков Частностями соответствующих Частей. И возжигаясь, проникаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми итогами ночной подготовки. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, углубить разработанность Мышления Архетипической Части 180-й и Прамышления  436-й Архетипической Части обновлением и развёрткой Чаши глубиной ядерного Синтеза и содержательностью ячеек Чаши, с концентрацией и развёрткой Ядра Огня Сердца в Синтезе шестидесяти четырёх Огней Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся ядром Огня Сердца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезобраза и просим развернуть новое явление Синтезобраза Мышления и Прамышления. Возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в ядерно-содержательные потоки и ядерно-содержательный контент и контекст Мышления явлением и развёрткой Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мышлением и Прамышлением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть глубину Мышления и Прамышления Служением Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас вокруг каждого из нас вспыхивает Мышление, Часть разворачивается. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца прям вот, знаете как? Активировать, включить процессы служения (огненные Мысли) ядерно-содержательными потоками. Сейчас прям вокруг нас Отец развёртывает, как ядерные потоки идут из верхней части сферы Мышления. Начинает включаться на какую-то Мысль... 
Вот, давайте, так: мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мысль Изначально Вышестоящего Отца Должностно-компетентного. Мы вот разгораемся Должностной компетенцией, разгораемся всей накопленностью Сердца Должностной компетенции. Вспыхиваем на нашу Мысль о Должностной компетенции, начинаем из верхней части сферы вызывать потоки ядер, всё, что о Должностной компетенции у нас сложилось. Одномоментно из нижней части сферы, из ячеек идут потоки содержательности. Устремляемся развернуть 52-ю Частность Сердцем Служения, устремляясь в Человечность. И, возжигаясь, развёртываемся Служением. 
Сейчас сформируется какая-то у вас Мысль, вы её можете сейчас вот, вырабатывая её, зафиксировать. Или даже потом даже можно её развернуть, но желательно сейчас, чтоб какие-то основные возникли явления, какая-то Мысль появилась огненная. И если она появилась, и она вас, образно говоря, зажгла, то Синтезобраз преображается. И сейчас эталонно просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Служением Изначально Вышестоящего Отца Должностно-компетентно и преобразить Синтезобраз каждого из нас. Вспыхиваем, возжигаясь, развёртываясь Сердечной Огненной Мыслью, сердечным вот этим синтезом Частности Служения и возжигаемся, преображаясь Синтезобразом Изначально Вышестоящим Отцом. 
Можно прожить, как Должностно-компетентный, вот эта Мысль Служения − Огненная Мысль Служения Должностно-компетентного или Должностной Компетенцией разворачивается, кстати, один в один физически телесно, и тело начинает реагировать. Ну, я так образно скажу, в целом возникает такая заинтересованность. Знаете, когда глазки открылись, вот такое: оп − какая-то вот такая избыточность Должностной Компетенцией. И Служение Должностной Компетенцией. Сворачивается сейчас Мышление.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая, просим развернуть обновление и ядерно-содержательные потоки деятельности Мышления и Прамышления. И, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Части четвёртого горизонта и Прачасти четвёртого горизонта глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем обновление Части Размышление и Части Праразмышление в развёртке ядерно-содержательных потоков Мыслью. И, возжигая, вспыхиваем, перестраиваемся Чашей и самим Размышлением и Праразмышлением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ребята, Отец нас преображает. И возжигаясь, развёртываемся.  
Дальше, возжигаясь ещё двумя Синтезами, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Интуицию и Праинтуицию каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с преображением Чаши, Синтезобраза и в целом Части, и стяжаем ядерно-содержательные потоки Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё два Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу Логику и Пралогику глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ядерно-содержательные потоки Начал Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямую Мысль Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сердечной Мысли, возжигаясь, развёртываемся ей.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, активировать, ввести в соответствие, взаимоорганизацию Мысли каждого из нас с Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, которой нас сейчас Отец наделяет. 
Кстати, это Мысль Должностно-компетентного. Мы стяжали там Мысль Должностно-компетентных, сейчас, возжигаясь, развёртываемся Мыслью Должностно-компетентного в Синтезе преображённых Частей. Стяжаем Воссоединённость Должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею, дотягиваясь Воссоединённостью каждого из нас до Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца всей Интуицией, Праинтуицией. Отец сейчас включает наши Части. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем. И стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца Должностно-компетентного явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Мы, когда стяжаем Должностно-компетентного − Учителем. А Учитель 52 Синтеза. А то мы начали уходить в Должностную компетенцию и забыли, что мы Учитель. Но мы базово Учитель пред Отцом.  
Кстати, Отец нас учит. И тело, обратите внимание, что Физическое тело, − вот как клеточки, помните, вот как Синтезобраз? Он реагирует на все процессы − ментальные, воссоединения, начала и служения, − так и Физическое тело сейчас, можно сказать, что такое, ожившее в клеточках, ну такое, динамичненькое.  Поищите в Физическом теле итог Практики. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

      
 01:58:42 - 02:13:40

	               Практика 7. Рождение Учителя Человека-Ипостаси. Стяжание Плана Синтеза, 
 Книгы Парадигмы, Жизни Учителя Человека-Ипостаси.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов цифры цифры 752 вц пра-ивдиво реальность Истинной Октавы, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, синтезируясь, телесно становимся и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта.
- Наталья!
- Прошу прощения. (Из зала)
- Ай, ай, ай. Это Анти-служение – говорить по телефону во время практики. Ребята, никогда не берите записочку, когда вы с Отцом!
И становясь телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Служение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем, знаете, проникаясь всем контентом, как служат Аватары Синтеза, контекстом, прошу прощения, Кут Хуми и Фаинь, в ядерно- содержательном явлении Служения. Вспыхивая, встраиваемся в центровку ИВДИВО глубже и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Служение Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Планеты синтез-физически собою.
И прямо вспыхивая,  окутывая Планету Служением Изначально Вышестоящего Отца, Служением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Глав ИВДИВО, Аватаров Синтеза ИВДИВО, – усиляя, возжигая, развёртывая ИВДИВО Планеты и развёртывая Служением и Мышлением каждого из нас среду ИВДИВО, Образы ИВДИВО, выражения ИВДИВО, любые явления и концентрации ИВДИВО в активации Частей каждого Человека-землянина, в разработке Частностей Служением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца Мышлением каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Планету в Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Чашу Мышления и Сферу Мышления вокруг Планеты Земля, разворачивая Служение Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Служение Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля и в целом всё человечество Планеты Земля нами, когда каждый служит человечеству, каждый думает о человечестве, каждый воссоединяется человечеством и каждый Началит Человечество Изначально Вышестоящим Отцом собою, каждым из нас и Синтезом нас. Аминь.
И возжигаясь, развёртываемся радостью Служения, вдохновением Служения Должностно Компетентным каждым из нас всем человечеством Планеты Земля собою.
И можно прожить как Планета радуется. И как человечество оказывается в этой вот среде, в этой атмосфере Служения Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас можно посмотреть, как завершается эта фиксация.
[bookmark: _Hlk132062116]Мы возвращаемся в зал ИВДИВО, центральный, 36 Архетипа, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Служения и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас, и просим нам направлять соответствующие Мысли, Воссоединённость, Начала Служения, чтоб мы могли участвовать вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом, как это нужно в ИВДИВО, как  видят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец, когда: «Будь готов! – Всегда готов!» – мы всегда вот включаемся в любое дело, процесс, состояние, нужную реализацию как Должностно Компетентные, Учителя Служением Изначально Вышестоящего Отца. Хочется сказать: «Ура!» И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь, включаясь, помните: «Стучитесь, – и будет открыто! Просите, и вас возьмут на дело!»
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 19 спт цифры-цифры 817 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, развёртываясь Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Рождения Учителя Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 52 Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся им, преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Учителя Человека-Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся им, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Праобраз Учителя Человека-Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Учителя Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, проникаемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, прося преобразить нас, и стяжаем 19 342 813 113 834 066 795 298 816 Ядер Огня такого количества высоких цельных пра-ивдиво-реальностей, возжигаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 342 813 113 834 066 795 298 816 Ядер Синтеза соответствующих видов организаций материи вц пра-ивдиво-реальностей, возжигаясь, развёртываемся.
В этом Синтезе мы синтезируем все Ядра Огня и Ядра Синтеза, входя в аннигиляцию Изначально Вышестоящего Отца Ядер Огня и Ядер Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 342 813 113 834 066 795 298 816 Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, вспыхиваем.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня Синтеза, вспыхивая Новым Рождением. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Учителя Человека-Ипостась, развертывая, вспыхивая Ядром Центральным – в Синтезе всех Ядер Синтеза, – Огня Синтеза во всех Ядрах всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, вплоть до клеток физического тела. Возжигая, вспыхивая, развёртываемся Новым Рождением Учителя Человека-Ипостась. И в Синтезе всего стяжённого мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Учителя Человека-Ипостаси и, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Учителя Человека-Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза Учителя Человека-Ипостаси. Возжигаясь, вспыхиваем им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу с явленияем Парадигмы Учителя Человека-Ипостаси и, возжигая, вспыхиваем, развёртываемся ею. 
И возжигаясь Учителем Человеком-Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И родившись, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Учителя Человека-Ипостаси и, возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции Участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.                                  
Аминь.                                                  


2:39:20 - 2:58:05 

Практика 8. Стяжание Контического тела и Праконтического тела Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 19сптлн 342скстлн 813квнтлн 113квадрлн 834трлн 066млрд 795млн 298тыс 752 вц-пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Возжигаясь, проникаемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 52 Синтеза, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас для стяжания двух Частей Контического и Праконтического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, преображаемся. 
И в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владлен Илона и переходим в зал ИВДИВО Синтеза Праконтики, и развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владлен Илона, приветствуем их. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владлен Илона.  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владленом, стяжаем Синтез Праконтики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняясь, уплотняясь Синтезом, магнитя Синтез, действуем оперативно, глубже возжигаясь Учителем 52 Синтеза. И вот сейчас Аватар Синтеза Владлен обратил внимание, как вы действуете Синтезом Учителем 52 Синтеза, можно сказать Эталонно, как вы заполняетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Стяжаем Синтез Праконтики и возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им, образно говоря, ища ту меру, что вы заполнились. И возжигаясь, заполняясь Синтезом Праконтики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Илоной и стяжаем Синтез Контического тела, возжигаясь, развёртываемся им, преображаемся. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владлен Илоной, стяжаем Прообраз Контического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, прося нас ввести Синтезом Праконтики и Синтезом Контического тела в Контическую материю. И Аватары Синтеза фиксируют на каждого из нас определённый объём Контики, и мы начинаем вмещать, входить, встраиваться в Контическую материю Синтезом Праконтики и Синтезом Контического тела Прообразом Контического тела. И в углублении разработанности, подготовки к стяжанию Контического тела, просим помочь нам войти в проживание, сонастроенность, проникновенность Контикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас давайте стяжаем вот такой тренинг в углублении Контической материи. Каждый оказывается в соответствующем объёме, и перед вами появляется та задача, которую вы хотели обдумать и решить. И мы решаем, думаем, мыслим, думаем Огнём об этой ситуации. Я просто какое-то время молчу, а вы пока обдумываете. А сейчас возжигаемся Контической материей и начинаем мыслить Контической материей. Глубже активируемся Контической материей и начинаем мыслить Контической материей, Контикой, Синтезом Праконтики и Синтезом Контического тела. И что? Какие приходят мысли Служения, мысли Огня?
- Из зала: что Контическое тело дано нам для Служения.
Отлично. Если Ментальное тело думает – это один ракурс, то Контическое тело, поскольку это горизонт Служения, мы начинаем думая видеть, различать в чём, как и где этой проблемой мы Служим. И возжигаясь, преображаемся. Завершается эта концентрация, какие-то мысли у вас новые огненные появились. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владлен Илона и ещё глубже входим, стяжая Синтез Праконтики и Синтез Контического тела.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал на 19 сптлн 342скстлн 813квнтлн 113квадрлн 834трлн 066млрд 795млн 298тыс 817 вц-пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, развёртываясь и становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вы сейчас с Отцом контактируете Контическим телом, и какая у вас реакция? Вот какой сейчас у вас контакт с Отцом, появилось ли какое-то новое реагирование, взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом. Можете сказать.
- Из зала: как-то более профессионально что ли. Состояние: ближе, легче, роднее.
Да, вот вышли вы к Отцу, и вот уже совсем другой контекст появления. Вы не приходите формально: прибежали, стяжали, убежали. А вы вот сейчас вышли и глубже погрузились. И вот посмотрите в глаза Изначально Вышестоящему Отцу, вот такое пошло естество взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом. Захотелось обратить внимание, а как Отец, - улыбается, не улыбается. А вы улыбаетесь Отцу? 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим преобразить нас. И просим ввести нас в стяжание Контического тела и Праконтического тела Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Ядра Синтеза Контического тела и Праконтического тела, возжигаемся. Стяжаем 2 пакета Синтеза по 19 сптлн 342скстлн 813квнтлн 113квадрлн 834трлн 066млрд 795млн 298тыс 816 Синтезов. Вспыхиваем, возжигая такое же количество Оболочек, Систем, Аппаратов, Частностей, и возжигаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Контическим телом. Возжигаясь, развёртываемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Контическое тело. В синтезе всего стяжённого, стяжаем 19 сптлн 342скстлн 813квнтлн 113квадрлн 834трлн 066млрд 795млн 298тыс 816 Служений Изначально Вышестоящего Отца Контического тела, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Разворачиваемся Контическим телом. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
[bookmark: _Hlk130926294]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праконтическое тело в синтезе стяжённых Систем, Аппаратов, Частностей, Оболочек. И стяжаем 19 сптлн 342скстлн 813квнтлн 113квадрлн 834трлн 066млрд 795млн 298тыс 816 Служений и пакетов Праконтики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праконтическое тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Изначально Вышестоящий Отец наделяет Контическое тело пакетами – видами Контики Изначально Вышестоящего Отца, и Праконтическое тело – пакетами – видами Праконтики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Контексты Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. И мы стяжаем ядерно- содержательные Контексты Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести, развернуть, наделить Качествами, – и до Компетенций, – 16-рицей воспринимать Контексты Отца, различать Контексты Отца, оперировать Контекстами Отца в любых вариантах контактов с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, со всеми Явителями, выразителями Изначально Вышестоящего Отца, Компетентными, Отцами-Субъектами, Отцами Человеками-Субъектами, всем Человечеством Планеты Земля и всех ИВДИВО-Полисов разных вариантов и возможностей Служением Изначально Вышестоящего Отца. 
Понимаете, когда двое пересекаются, и происходит какой-то контакт, это может быть пересечение в Вечности. Мгновение, взглядом с кем-то вы можете что-то решить вопрос в Вечности. Поэтому мы сейчас входим в такой контекст, контакт, возможности действия, оперирование Служением Изначально Вышестоящего Отца в активации действий включённостью Контического тела и Праконтического тела, и возжигаясь, проникаясь, сейчас каждый смотрим на Отца и какой Контекст направляет вам Изначально Вышестоящий Отец. И входим в общение с Изначально Вышестоящим Отцом. Обратите внимание, что каждый общается один на один с Изначально Вышестоящим Отцом в каком-то конкретном месте. Это может быть где-то в кресле, где-то в беседке, где-то на улице. Общаемся с Отцом по этому Контексту, углубляясь, развивая этот Контекст глубиной контакта Контическим телом с Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас смотрите, как мы проявляемся в зале, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мгновенно. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владлена Илону. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


03:21:43 - 03:26:59
                                    
 Практика 9. Стяжание ИВДИВО-Тела Служения.
 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов
цифры цифры 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся перед Изна-
чально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, усиляясь Ава-
таром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ядром Синтеза с фиксацией на головной мозг, тело
Архетипической частью 449, да? И возжигаясь, развёртываясь перед Изначально Выше-
стоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Син-
тез Синтез и Синтез, – два Синтез Синтеза и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас для стяжания двух Частей: ИВДИВО-Тела Служения и Праивдиво-Тела Служения. И возжигаясь, проникаясь, отстраиваемся, развёртываемся Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эльдар и София, переходим в зал Синтеза Праслужения ИВДИВО Истинной Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эльдар и София Учителем 52 Синтеза телесно. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эльдар и София, стяжаем Синтез Праслужения, возжигаясь, заполняемся, и Синтез ИВДИВО-Тела Служения.
           И возжигаясь, заполняясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоя-
щим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так
далее 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально
Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза в двойном Синтезе Изначально Вышестоя-
щих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эльдар и София. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в стяжа-
ние ИВДИВО-Тела Служения и Праивдиво-Тела Служения и, возжигаясь, проникаясь,
развёртываемся.
           И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Ядра
синтеза двух Тел, стяжаем два пакета по 19 септиллионов цифры цифры 816-ти Синтезов, Оболочек, Систем, Частей, Аппаратов ИВДИВО-Тела Служения и Праивдиво-Тела 
Служения, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов цифры цифры 816 видов Служения, возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО-Телом Служения и стяжаем ИВДИВО-Тело Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 19 септиллионов цифры цифры 816 видов Праслужения, вспыхиваем ими, Праивдиво-Телом Служения. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праивдиво-Тело Служения. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Эльдара и Софию, возвращаемся в физическую 
реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжён-
ное и возожжённое в ИВДИВО, в   ИВДИВО Москва Россия, в 
ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.  
Аминь.


День 2, Часть 4
00:39:35 – 00:52:22
Практика 10. Вхождение в новую эпоху ИВДИВО, стяжание нового пути ИВДИВО, нового состояния ИВДИВО, новой состоятельности ИВДИВО
Возжигаемся всем Огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септлн 342 скстлн 813 квнтлн 113 квдрлн 834 трлн 066 млрд 795 млн 298. 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Обратите внимание, Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь сейчас в праздничной форме. 
И мы вспыхиваем праздничной формой, возжигаясь, становясь телесно Учителем 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, возжигаясь. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим ввести нас в новую эпоху ИВДИВО разнообразием Частей и глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Субъектом каждым из нас и каждым человеком планеты Земля и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И стяжаем праздничный Синтез Синтез и праздничный Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И возжигаясь, разгораясь праздничным синтезом, делаем такой внутренний шаг. Знаете, такой образ, как открываются большие такие красивые двери, и начинается новая эпоха, вхождение в новую эпоху ИВДИВО, и мы делаем шаг вперёд и делаем шаг внутри, и возжигаясь, входим в новую эпоху ИВДИВО разнообразием Частей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас как Должностно Компетентного, вспыхивая праздничной формой Должностно Компетентного. И стяжаем фиксацию, концентрацию, центровку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Должностно Компетентного. И возжигаясь, развёртываясь всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, вхождения в новую эпоху ИВДИВО и в новый путь ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта развития каждого из нас новой внутренней работой, внутренним самосовершенствованием многообразием Частей. И стяжаем синтез, ивдивности, Огонь и условия новой внутренней работы каждого из нас и каждого человека планеты Земля. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь. Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и, возжигаясь, просим преобразить нас. И просим в этом синтезе преобразить Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, всю команду Компетентных явлением начала новой эпохи ИВДИВО и нового пути ИВДИВО. И, возжигаясь, фиксируем в ИВДИВО, сопрягая сферы Подразделения ИВДИВО Москва, Россия с ИВДИВО в целом, и стяжаем синтез, ивдивность, Огонь и условия Подразделения ИВДИВО Москва, Россия явлением новой эпохи ИВДИВО и нового пути ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септлн 342 скстлн 813 квнтлн 113 квдрлн 834 трлн 066 млрд 795 млн 298. 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим нас преобразить явлением новой эпохи ИВДИВО, возжигаясь, преображаемся. Входим в праздничный синтез Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже проникаясь всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра- реальность СИ-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в праздничной форме пред Изначально Вышестоящим Отцом как таковым.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем праздничный синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубокое такое внутреннее празднование Новой Эпохи ИВДИВО каждым из нас пред и с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в новую эпоху ИВДИВО, и стяжаем Новую Эпоху ИВДИВО, и возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Путь ИВДИВО разнообразием Частей Изначально Вышестоящего Отца восьмирицей Отца-Субъекта и прямым явлением девятым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося ввести нас в новый состав Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое состояние ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываясь, входим в состояние новое и новую состоятельность Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся. Преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. В этом синтезе мы возжигаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся, синтезируемся с ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся им. И возжигая, развёртывая архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся, синтезируемся с архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести нас в новую внутреннюю работу, внутренний рост, внутреннюю реализацию достижением реализации быть Отцом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь с половиной миллиардов праздничных Огней, синтезов и подарков Изначально Вышестоящего Отца всему человечеству, каждому человеку планеты Земля. И из зала Изначально Вышестоящего Отца входим в Столп Аватара Синтеза, который мгновенно синтез 64-х архетипически фиксируется, и мы развёртываемся физически синтез 64-х архетипически, развёртывая Огонь, синтез, подарки Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку человечества планеты Земля вхождением в новую эпоху ИВДИВО нами. И укутываем планету Земля праздничным синтезом и преображаемся каждым из нас, каждым человеком планеты Земля синтезом нас и всем человечеством планеты Земля нами. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца как такового, Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


01:06:02 – 01:11:30

Практика 11. Стяжание Архетипической Части Тело Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО на 19 септиллионов цифры-цифры 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь телесно Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, прошу прощения, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Части Тело Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, и просим преобразить нас и ввести в стяжание Архетипической Части Тело Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы. И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов цифры-цифры 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk132035529]Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в стяжание Тела Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы. И возжигаясь всем Синтезом… в Зал выходит Изначально Вышестоящая Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватар-Ипостась. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Ре-ИВДИВО Истинной Октавы, стяжаем Синтез Тела Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Насыщаемся, углубляемся, проникаемся, вспыхиваем. И просим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Ре-ИВДИВО Истинной Октавы ввести нас в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Управление Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся. И вспыхивая всем синтезом и явлением Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вот знаете, телесно реагируя, включаясь, участвуя в этом процессе явления синтеза. И в этом синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, стяжаем Ядро Синтеза Части Тело. Стяжаем 19 септиллионов и так далее 816 Синтезов, Оболочек, Систем, Аппаратов, Частностей Тела Человека Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. 
И возжигаясь, вспыхивая этим телом, мы синтезируемся с Телом Человека-Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Тело в Тело, и проникаемся Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Тело Человека Ипостаси Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Ре-ИВДИВО Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностой Компетенции Участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 12. Стяжание Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца в России. Развёртка Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии МИР России в России. Стяжание Компетенций Стандартом 52-го Синтеза.
       
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Понаблюдайте сейчас за своим телом. И вот обратите внимание, что у нас есть Культура и есть Сверхкультура. Это понятно? Сверхкультура – это что, это Культура, которая внутренняя. То есть, образно говоря, ты утром встал ты, или причесался, или только причёсываешься, когда выходишь на улицу. Я сейчас, вот самым прямым таким образом говорю. И то же самое, и то же самое: вот у нас есть Политическая Партия, которая есть вовне, которую мы видим как Управление государством, как принятие законов, как работа с гражданами и так далее. И есть что – Политическая Партия внутри. Вот падо подумать на эту тему и поискать, какую вы политическую роль играете в ИВДИВО. Поуглубляясь… потому что общение с Аватарами – это политика. 
Принятие каких- то решений – это политика, достижение каких-то, – вот даже, смотрите, вот у нас сейчас появились Части реализаций. Лена говорит: буду в этом месяце или в этом году достигать Ману. А где у тебя, вообще, политический, вообще, простроенный реально... Какая у тебя политика достижения Ману? Нужно чего-то много, – и так далее. Минимально, кстати, восемь, да? Когда мы начинаем всё делать, – что? – конкретно, в любом варианте. Это вот, в принципе, политический подход, как шаг. Потому что нужно всегда найти много. А то «я хочу, я не хочу». А кто, «ты», хочешь? Меня всегда удивляет фраза: «Я тебя люблю». А кто «я»? Ты сейчас кто, чтобы сказать, что «я тебя люблю».
Или: «Я не хочу». А «я» – это кто, «ты», не хочешь?
В зале кто-то чихнул.
Будьте здоровы! 
Вот вчера был разговор: «Я не хочу идти на Синтез». Ты – кто, «я», кто – «я» – ты не хочешь идти?
Я бы сказала, Я-Настоящего такого-то - не хочу идти на Синтез. «Я не хочу». И даже не задумываемся, а кто «Я». Понимаете, и это, в принципе, политические подставы. Потому что можно напринимать решением «Я»: развестись - сойтись, родить - не родить, ну, в общем, любые по жизни, даже не видя, кто такой «Я».
Как говорят: «Последняя буква в алфавите». То есть, значит, Омега Отца. Так, ладно.

Практика.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов, и так далее, 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно Учителем 52-го Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прошу прощения, Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Новой Эпохой ИВДИВО развернуть Новую Эпоху России. И развернуть Организацию Политическая Партия Изначально Вышестоящего Отца в России нами. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
С перспективой организации развёртки Политических Партий Планеты Земля и Империи синтезом ИВДИВО-Полисов Служением Изначально Вышестоящего Отца. Отец служит нам Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца. Мы служим Человечеству Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией политических партий стран, где мы живём. Увидьте, пожалуйста, вот эту линию.
И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Политической Партии Мир России. И просим преобразить, стяжая Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Политической Партии Мир России, глубину Явления Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящего Отца каждому россиянину и России в целом нами. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в стяжание стандартных Компетенций 4-го... 4-ой Метагалактической Синтезности и 4-ой ИВДИВО Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ую высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся Учителем 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И ещё глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываясь, горя, вот, возжигаясь, входя в такое постоянное горение Служением Изначально Вышестоящему Отцу, России и Человечеству Планеты Земля собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новую Эпоху России Новой Эпохой ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез России, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. Развёртывая весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы – Граждане России, у нас есть Права этого действия.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца в России. Мы вчера с вами стяжали Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца. Она какое-то время в нас фиксировалась, развёртывалась. Мы теперь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца в России развёрткой двадцатой организации ИВДИВО, ростом реализации организационности каждого из нас, каждого россиянина и в перспективе каждого человека Планеты Земля Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца. Ростом политичности, партийности Изначально Вышестоящим Отцом. Служением Изначально Вышестоящего Отца человечеству и Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся. И разгораемся этим Служением в организации, организационности, политичности, партийности Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. И этим активируем, включаем, развёртываем дееспособность Мышления каждого из нас, включённость, дееспособность Контического тела, ИВДИВО-тела Служения и тела Аватар-Ипостаси.
И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, – знаете, такой вот сейчас, – стяжаем Программу как контекст каждому из нас Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами листочек, что мы Служением должны реализовать, достичь, как это, кстати, сделать. И возжигаясь, проникаемся этой Программой. Потом надо над ней подумать, в том числе сюда входит и деятельность 8-рицы прямым Служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Сейчас Отец говорит, что у нас на Зерцале Чаши Мышления есть Печать Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. Можно её оттуда разворачивать и, в принципе, разбираться со своей политичностью, партийностью и мыслить об этом и этим. И возжигаясь, преображаемся.
Сейчас даже, посмотрите. Вот мы стяжаем, а у вас даже отстраивается форма. Знаете, вот политик, он всегда в деловом стиле. Не в вязанном там свитере или платье, а в таком деловом стиле. Вот такая какая-то внутренняя деловитость появляется, нацеленность на дела, мобилизация на дела, какая-то такая собранность, поищите вот эту вот… вот явление – организационность внутри вас Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы тело зафиксировало, и Мышление активно включалось, и Синтезобраз был таким активненьким.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, стяжая, возжигаясь, развёртываем Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Мир России в России. Возжигаясь, вспыхиваем им. Этот Указ, он прямо стоит на всей России, если вы посмотрите, с 2013-го года как Отец его издал. И мы сейчас устремляемся в активации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждого исполнить Указ Изначально Вышестоящего Отца всем тем Синтезом, концентрацией всех Частей, возможностей Учителем синтезфизически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политической Партией Мир России. Сейчас наша Партия в подготовке подачи документов в Минюст. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой ИВДИВО, Новым Явлением, Новым Состоянием ИВДИВО каждым из нас, 52-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Служением и Мышлением Изначально Вышестоящего Отца преобразить все документы, всё внутреннее состояние и состоятельность каждого партийца, каждого регионального отделения, каждого Гражданина, каждого Субъекта Российской Федерации – их восемьдесят, теперь, девять, с учётом новых Субъектов. Расширяем масштаб нашего Мышления минимально Россией, включаясь внутренне Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца каждого в регистрацию. То есть, примет ли Россия Политическую Партию Мир России явлением Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца. Для этого должна быть и у нас внутренняя состоятельность, и принятие материей, – и исполнение Указа Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 156 миллионов Огней и Синтезов Служения Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем каждому Человеку-гражданину России. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Мышление – Часть, и ввести в новый мыслительный… явление Служения каждого Человека - Гражданина России, каждую структуру организации России, в том числе и Дума, глубиной Служения Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас. И вот сейчас такой Образ: Отец внутри собою синтезирует весь Большой Космос, который мы знаем. И вот у нас внутри, в явлении Отца сейчас: Отец заложил Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца вот синтезирование каждым из нас, Россией, Политической Партии Мир России. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца защиты, поддержки России, нового этапа развития России прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас ввести в стяжание Компетенций по Стандартам 52-го Синтеза. Стяжаем 4-ое....  4-ую Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 4-ую ИВДИВО-Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два пакета по 19 септиллионов цифры, цифры .... 816-ти Синтезов и такое же количество «Умения» Синтезов, прося записать их в соответствующие Компетенции.
И синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза  4-ой Метагалактической Синтезности, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Ядро 4-ой ИВДИВО Метагалактической Синтезности и, возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И в ИВДИВО каждого.
И, выходим из практики. Аминь.
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Практика 13. Итоговая практика. Стяжание Стандарта 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 19 септиллионов, цифры-цифры 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Учителем 52 Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь итогами 52 Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подвести итоги 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем.
В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов цифры-цифры 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность, развёртываясь Учителем 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим подвести итоги 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов и так далее 817-ть в 512-ть 513-тилионном количестве Огней стандарта 52 Синтеза.
Стяжаем 19 септиллионов цифры-цифры 817-ть в 512-ть пятьсот тринадцатиллионном составе единиц явления ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем 19 септиллионов, цифры-цифры... Нет. Наверно, я неправильно. Наверное, просто мы стяжаем 512-ть в пятьсот транадцатиллионном составе. 
Да, прошу прощения. Мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть в пятьсот тринадцатиллионном явлении Единиц Огня, стандарт 52 Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 512-ть в пятьсот тринадцатиллионом в составе Единиц количества Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандарта 52 Синтеза.
Стяжаем 512-ть в пятьсот тринадцатиллионом составе Единиц явления Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандарта 52 Синтеза. И возжигаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в ранее стяжённые Огни Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 19 септиллионов цифры-цифры 817-й высокой цельной пра-ивдиво реальности. Возжигаясь, развёртываемся.  И стяжаем Цельный Огонь и Синтез 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицу Архетипических Частей Учителя Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им в выражении 8-рицы Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, то есть, восьмерицы. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя-Человека-Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя-Человека-Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 Синтезов и стяжаем 65536-рицу Генов... Учителя-Человека-Ипостаси. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 4096 Синтезов и стяжаем 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом. Стяжаем прямого 52-го... Стяжаем Прямой 52-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемого 19 септиллионов цифры-цифры 817-й высокой цельной пра-ивдиво реальности Истинной Октавы. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртку пяти Частных ИВДИВО-зданий в развёрнутом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в архетипе в 36-м с фиксацией на вершине 37-го архетипа в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Просто активируем там. 
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Книги 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез. 
Стяжаем Книгу 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, переходим в здание на 33 этаж. Возжигая, развёртывая в здании в ИВДИВО-полисе в вершинном выражении 52 Синтез. Кладём Книгу 52 Синтеза на стол, забираем Книгу 51-го Синтеза. Возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Кто был − сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 51 Синтеза. И благодарим за восхождение. Автоматически развёртывается Книга 52 Синтеза в нашем кабинете на пюпитре на 33 этаже. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем подготовку и просим помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16 Ядер Синтеза с шестьюдесятью четырьмя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых в Синтез-ядро 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, прося преобразить каждого из нас, ИВДИВО каждого всем достигнутым, стяжённым 52-м Синтезом. 
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможности, стяжания и реализации 52-м Синтезом. Возвращаемся в физическое явление в это тело, в этот зал, развёртываясь синтезфизически. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём, достигнутым и развёрнутым 52-м Синтезом физически собою. 
И возжигая, эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, благодаря Подразделение за организацию 52 Синтеза, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
На этом 52 Синтез завершён. Всех благодарю.



Набор: Пурденко Елена, Леонтьева Елена, Рамазанова Людмила, Ершова Евгения, Музгунова Виктория, Константинова Елена.
Проверка: Константинова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.23 г.
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