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Практика 7. Синтез Итогов ночной Подготовки. Стяжание Человечности ИВАС Кут Хуми Фаинь, Человечности, сердечности и насыщенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-цы Частей Человека, 9-рицы Частей Должностно-компетентного, стяжание Человечности в каждую Часть. Стяжание обновления 32-х Организаций ИВО. Стяжание Внутреннего Мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости, Внутренней Метагалактичности-Октавности и Внутренней организации Учителя ИВО, обновлённые внутренней организацией Частей. Стяжание Прасердца, Прачеловечности, пранасыщенности Прасердца ИВО.
Стяжание Эталона Учителя ИВО. Стяжание Инварианта Учителя ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 19 септиллионов…цифры-цифры… 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, устремляясь всем Синтезом, уже 53-им Синтезом, всей глубиной Синтеза собою, возожжённостью, в активации внутри 19 септиллионов трам-пам-пам 816 огнеобразов, раскрученный, возожжённый огнеобразный состав телесно каждым из нас. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аварами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси, прошу прощения Учителя – видите, только вспомни про Ипостась, она здесь – Учителя 53-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	 И пока мы оформляемся, кстати, увидьте, Ипостась, если брать по курсу Синтеза, тот, та, кто действует Духом, у неё огнеобразы Духа, 3-ий Курс. А Учитель – это огнеобразы Огня. Поэтому нас иногда тянет в Ипостась, в Ипостасность, почему? Потому, что огнеобразный состав Духа, как Курса Синтеза, в чём-то помогает нам. И это хорошо, что мы можем ипостасить Отцу тем, что мы уже где-то имеем в нас. А Учитель – это то, что в пятой расе доступно было нескольким представителям, как Учителям Лучей и Учителям Атрибутов. 
И мы, возжигаясь, разгораемся. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта. Знаете как, включаясь внутри, синтезируясь, взаимодействуя, разворачиваясь и так далее. И устремляясь, достигая Учителя 53-его Синтеза синтезфизически, чтобы тело вспыхнуло, развернулось. Активируем Источник Любви, разгораемся всем Учительством в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми развернуть итоги ночной подготовки в каждом из нас, возжигаясь, вспыхиваем, и итогами ночной подготовки нашей группы. 
И сейчас, знаете, сказала «нашей группы», вы о ком подумали?
Из Зала: О нас.	
О нас. Ещё?
Из Зала: ИВДИВО Москва.
Отлично, а ещё?
Из Зала: Аватары.
Отлично, ещё. 
Из Зала: Во всём ИВДИВО.
Ещё.
Из Зала: О гражданах территории.
Ещё. 
Из Зала: О Планете.
Из Зала: О наших телах, Части.
Всё Человечество. Мы же Человечность несём кому? Человечеству. И Человечество есть на Планете, и есть в других ИВДИВО-полисах.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта, и просим преобразить каждого из нам и синтез нас итогами ночной подготовки. И расширяем масштаб, восприятие, границы, инварианты Человечности Человечеством, минимально ИВДИВО-территории, согласна, Планеты Земля и ИВДИВО в целом. Всё Человечество, которое есть в ИВДИВО, в ИВДИВО-полисах.
И стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта, и возжигаясь, преображаемся. 
И теперь понимаете, когда нас вывели в 36-ой Архетип, и далее мы движемся в 64-ый, значит у нас Человечности достаточно для того, чтоб быть Человеком, материализованным Отцом в таком, ну, я так, прошу прощения, количественном выражении Человечества, синтез 36-ти Архетипически. 
	И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, проникаемся ею, и Аватарессы Синтеза Фаинь. И встраиваемся Человечностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Человечество ИВДИВО. И стяжаем, и просим наделить нас новой накопленностью сердечностью ИВДИВО и Человечества ИВДИВО. 
	И вот обратите внимание, сразу идёт такое более лёгкое восприятие ИВДИВО-полисов, когда у нас хватает Человечности, насыщенности Человечеству ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь, разгораемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтеза, 8 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта 8-цы Частей и 256-рично Человеком, с развёрткой Я-Настоящего Человеком, каждым Человеком. И сейчас уже сразу видим Человечество ИВДИВО. 
Стяжаем 9 Синтез Синтезов, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта 512-ти Частей, получается 9-рицы 512-ти Частей Должностно Компетентного, развёрткой Я-Настоящего Должностно Компетентного.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность, насыщенность, сердечность таким объёмом и развёрткой Частей. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 32 Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта. И просим ввести нас в обновление Организаций новым составом Организаций ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом, стяжая 32-ричную насыщенность, сердечность и Человечность 32-х Организаций ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся. 
	В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов… цифры-цифры… 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 53-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаясь всем стяжённым, Сердцем, сердечностью каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
	И синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез ночной подготовки, просим развернуть ночную подготовку Учителя 53-его Синтеза каждым из нас и командой нами. Возжигаясь, проникаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую иерархизацию Частей, в новый состав Частей Человека и Должностно Компетентного и в обновление Организаций. 
И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию ИВДИВО в целом. И стяжаем глубину, Синтез, Ивдивность, Огонь, Условия, насыщенность ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая всем Сердцем синтезфизически собою, 8-рицей Сердца. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем новый состав Частей Человека, стяжая 256 Базовых Частей, 256 Цельных Частей, 256 Космических Частей, 256 пра-Частей, 256 Архетипических Частей, 256 Совершенных Частей, 256 Однородных Частей, 256 Единых Частей, возжигаясь, развёртываясь.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, возжигаясь, просим преобразить нас. И стяжаем в таком же объёме Человечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И стяжаем 2048 Человечностей синтезом Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека Планеты Земля.
И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов, 2048 Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем каждому Человеку Планеты Земля, с перспективой каждому Человеку Человечества ИВДИВО Человечность Изначально Вышестоящего Отца, развитием, эталонированием и так далее, всей 8-рицы выражения Человека, материализующего Отца собою. И возжигаясь, разгораемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, Человеком каждым из нас, всем Человечеством Планеты Земля нами. 
Достигая внутри возожжённостью этим Огнём и Синтезом, чтобы в теле, в росте Учителя, развернулась новая иерархизация, реструктуризация. Тело вспыхнуло и сказало: «Вот! Человек-Учитель Человечностью Изначально Вышестоящего Отца». И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас вот эту глубину, насыщенность, реализованность, состоятельность. И как видит Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас Человеком-Учителем, в реализации Человечности, Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Синтезе, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтез Синтезов, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в новый состав, в новую организацию 512-рицы Частей в 9-ричном выражении Должностно Компетентного. Пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем формой Должностно Компетентного на форму Учителя 53-его Синтеза, разгораемся. Сразу обращаем внимание на тело. Учим тело у Отца напрямую. Отец дал нам такой Огонь и Синтез, мы возжигаемся и телом перестраиваемся. Знаете, всё, вы другой. Всей глубиной слиянности с Отцом, Верой Отцу, допущение Отца собою, материализация Отца собою Человечностью. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов и стяжаем новую организацию Частей Должностно Компетентного. Стяжаем 512 Базовых Частей, стяжаем 512 Цельных Частей, 512 Космических Частей, 512 пра-Частей, 512 Архетипических Частей, 512 Совершенных Частей, 512 Однородных Частей, 512 Всеединых Частей, 512 Частей Должностно Компетентного. Вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4608 Синтезов, возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать цельность каждого из нас соответствующим количеством Частей в освоении 256-ти Архетипических Метагалактик и 256-ти Архетипических Октав в перспективе реализацией и ростом, развитием соответствующих Частей. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4608 Человечностей и Синтеза Человечностей. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, каждой Частью и всеми Частями в синтезе, каждым из нас. 
И в синтезе всех Частей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Я-настоящего каждого. И возжигаясь, развёртываемся Я-Настоящим каждым Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 с половиной миллиардов Огней и Синтезов Я-Настоящего каждого и эманируем, развёртываем каждому Человеку Планеты Земля в росте Синтеза всех Частей, доступных, развёрнутых, реализованных, дееспособных каждым Человеком Я-настоящего каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и утвердить на Планете Земля Я-Настоящего каждому, Я-Настоящесть каждым Изначально Вышестоящим Отцом, каждым Человеком-Землянином и всем Человечеством Планеты Земля. И в прямом выражении Я-Настоящего каждым, Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать и развернуть новый Цивилизационный рост, этап развития Человека и Человечества на Планете Земля Я-Настоящим каждым, Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, разгораемся.
И возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся всем Синтезом. 
Мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим преобразить 32 Организации ИВДИВО и ИВДИВО в целом, явлением 32-х Организаций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Организации, обновление 32-х Организаций. Стяжаем в целом Синтез ИВДИВО, прося развернуть этот Синтез каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 32-мя Организациями, насыщенность 32-х Организаций и насыщенность ИВДИВО в целом.
И возжигаясь, насыщаясь, развёртываясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Организационность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем новый Внутренний Мир синтезом содержания Частей, и стяжаем насыщенность Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем обновлённый внутренней организацией Частей Космизм каждого из нас, возжигаемся. И стяжаем насыщенность Внутреннего Космизма Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем Внутреннюю Вселенскость и насыщенность Внутренней Вселенскости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Внутреннюю Метагалактичность, Октавность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем насыщенность внутренней Октавности, внутренней Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе стяжаем Внутреннюю организацию и организационность каждого из нас. И стяжаем насыщенность Внутренней организации, организационности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся во всей глубине активации Внутренней организации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину и возможности дееспособности Учителя каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность, включённость, заряженность и любые другие явления Внутреннего Мира Учителя, Внутреннего Космизма Учителя, Внутренней Вселенскости Учителя, Внутренней Метагалактичности-Октавности Учителя и Внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом в реализации Человека-Учителя 53-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, разгораемся. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прасердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза Прасердца. Стяжаем 19 септиллионов… цифры-цифры…816 Синтезов оболочек, такое же количество Систем Частей, Аппаратов Прасердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов… цифры-цифры… 816 Прачеловечностей Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть всё стяженное Прасердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасердце Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И Прасердцем синтезируемся, сливаемся с Прасердцем Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести нас в Пранасыщенность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,  синтез нас, всё Человечество Планеты Земля, по мере реализации развития Человека, Человечности Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И возжигаясь, разгораясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И всё, что мы стяжали, Отец сейчас Синтезом синтезирует в каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Вот в этой практике, она такая, здесь было несколько практик, вот сейчас по итогу, обратите, появилась такая с Отцом более глубокая эмпатия, единство, слиянность. Потому что мы Человечностью продолжаем Отца.
И разгораемся Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке каждого из нас Человеком-Учителем завершить, что Отец считает, разрушить старые Эталоны, с явлением новых Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, ростом Учителя, реализации Человека-Учителя синтезфизически собою. 
И вспыхиваем Источником Любви Учителя каждого из нас. И входим в такое оперирование Любовью, продолжение Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
Такой образ, что как внутри, так и вовне, мы «купаемся» в Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И входим в глубину явления Учителя, когда Отец внутри, Отец вокруг. 
И разгораясь всем Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион… цифры-цифры… 777-ю высокую цельную пра-реальность, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, становимся телесно Учителем 53-его Синтеза, в активации, глубине Учитель. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И возжигаясь ещё глубже, мы вспыхиваем Эталоном Учителя, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой слиянности насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инвариант Учителя. И, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца как такового. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 36-ого Архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот Зал, развёртываясь физически. Вспыхивая Учителем, Эталоном Учителя. Развёртываясь Инвариантом Учителя, всей насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Стяжание Цельных Частей Человека-Учителя 36-м архетипом Истинной Октавы. Стяжание Плана Синтеза Учителя Человека-Учителя, Книги и явления Парадигмы Учителя Человека-Учителя. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени Учителя Человека-Учителя. Стяжание Антропного принципа и лично-ориентированного Синтеза Большого Космоса Учителя Человека-Учителя. Вхождение в опыт синтезирования Телом, учась синтезировать Телом, как Изначально Вышестоящий Отец

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов ... цифры-цифры... на 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Человека-Субъекта, прося преобразить нас для стяжания Цельных Частей 36 архетипа Человека-Учителя каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
И сейчас вот стяжаем, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в центровку ИВДИВО ракурсом 36 архетипа. И сейчас на нас фиксируются 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ть высоких цельных пра-ивдиво реальностей Истинной Октавы. И вот сейчас, погружаясь в 36 архетип, в Истинную Октаву... 
Знаете, сейчас, как замедленная съёмка − раз, так вы вот концентрируетесь, отключаетесь и входите просто в эту фиксацию такого количества высоких цельных пра-ивдиво-реальностей. Встраиваемся в Большой Космос. В какой-то момент просто вот, включаемся в Большой Космос ракурсом 36 архетипа Истинной Октавы. И вокруг нас развёртывается, ну, я так, образно скажу − звёздное небо. Но это не звёздное небо, а как вот мы в открытом Космосе. Очень большой насыщенности, плотности. 
С одной стороны, 19 септиллионов и так далее 816-ти высоких цельных пра-ивдиво реальностей. А, с другой стороны, такого же количества огнеобразного (как космических объектов) состава, которым мы вспыхиваем внутри, вовне. И разгораемся 36-м архетипом Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Начинайте проживать как внутри, о чём мы с вами говорили − Огнеобразы 36 архетипа. Мы ж стяжали Новое Рождение уже не первый раз, да, в 36 архетипе. У нас вот эти вот ядра Огня-Синтеза начинают что делать? – помните? – Отец внутри, Отец вовне − выравниваться, встраиваться, активироваться, реагировать на 36 архетип, Истинную Октаву, который сейчас концентрируется в ИВДИВО нами, на нас. Точнее, даже вот так − нами на нас. Ну, и смотрите, шевелятся Огнеобразы внутри? Между всеми ядрами Синтеза внутри? Между всеми ядрами такое количество Огнеобразов микрокосмоса Большого Космоса Истинной Октавы. 
  И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И встраиваемся в соответствующий Синтез, вмещая, возжигая, развёртывая его прямым явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителем 53 Синтеза Человека-Учителя. Возжигаясь, разгораясь, синтезируя, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам синтезировать такое количество Синтез Синтезов в росте, фиксации соответствующего вида и количества Цельных Частей − возжигаемся, разгораемся. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас для стяжания Цельных Частей Человека-Учителя, Плана Синтеза Человека-Учителя и Парадигмы Человека-Учителя. И глубины явления Учителя от Синтеза до Станцы Человека-Учителя. И, возжигаясь, разгораемся Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Углубляясь, синтезируя весь Синтез Синтез, который нам направил Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми по количеству высоких цельных пра-ивдиво реальностей Истинной Октавы, возжигаясь, разгораемся. 
В этом Синтез Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов... цифры-цифры... 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. Становимся Учителем 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Человеком-Учителем. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания Цельных Частей Человека-Учителя 36-м архетипом Истинной Октавы физически собою. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в синтезирование соответствующего количества объёма Синтеза, которым нас наделил Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец. И синтезируем сейчас собою 19 септиллионов и так далее 816 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в синтезирование данного количества Синтезов. И просто вот входим в процесс синтезирования Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом, делая Телом, учась Телом синтезировать, как синтезирует Изначально Вышестоящий Отец. И прям просим Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации Учителя научить нас Телом, Учителем синтезировать такие Объёмы, количество, варианты Синтеза, как это делает Изначально Вышестоящий Отец. 
И просто входим в такой опыт синтезирования Телом, учась Телом у Изначально Вышестоящего Отца, чтоб потом учить Телом других. И вот, активируем Тело, как у нас идёт динамика, движение, иерархизация и какая-то перестройка. Ищите эти телесные реагирования, варианты включённости и так далее. Разгораемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Тела, вплоть до Физического Тела, если что-то не соответствует. 
Знаете как? Просим Отца разрушить, завершить (как мы говорили). Но, всё-таки, разрушить какие-то Эталоны деятельности Телом, которые не соответствуют, мешают, ограничивают синтезирование Телом. Какие-то блоки, преграды, матрицы, записи − что там ещё может быть? Убеждения, позы, структуры, взгляды, вот любые какие-то жёсткие, не соответствующие Эталонам Отца накопления, насыщенности тела и в теле − просим Изначально Вышестоящего Отца раз-ру-шить... Синтезированием эталонно Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk135567942]Знаете, такое вот, сейчас вариант, что мы допускаем в Тело, Телом то, чем нас наделяет Изначально Вышестоящий Отец. А это, помните, как всегда? Это неизвестно, Воля Отца всегда больше, чем воля наша. И вот сейчас, такой вот… есть хороший термин «оторваться». И вот сейчас отрываемся... Знаете, даже образ такой − от самого себя, кто ты есть Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом. И взрастаем Учителем − Телом Изначально Вышестоящим Отцом с новыми качествами, свойствами и так далее до компетентности Тела Изначально Вышестоящим Отцом. Прямо в зале делаем шаг и выходим из всего, что (я пошучу, да? − пыль), что разрушилось и превратилось просто в пыль. А это было важно, это было значимо. Всё сгорает, и мы преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816-ть Синтезов и такое же количество Цельных Частей Человека-Учителя и, возжигаясь, развёртываемся. Преображаемся. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Цельными Частями Учителя-Человека Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И, возжигаясь, разгораясь мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Учителя Человека-Учителя. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Книгу и явление Парадигмы Учителя Человека-Учителя, возжигаясь, развёртываемся ей. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез степени Учителя Человека-Учителя и, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Учителя, возжигаемся ракурсом Человека-Учителя. Стяжаем Антропный принцип Учителя Человека-Учителя, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Учителя Человека-Учителя и, возжигаясь, встраиваясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Мы сейчас внутренне, вот мы стоим Учителем 53 Синтеза, у нас разгорается Тело Учителя. Мы ещё глубже возжигаемся 509 Частью, разгораясь Телом Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить Телом, научить Тело Телом Учителя Изначально Вышестоящим Отцом. 
У нас на тринадцатом Изящество тела, да? В 16-рице Тела?  
Из зала: Нет, Эталонность.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталонность Тела Телом Учителя каждым из нас. И просим преобразить Тело каждого из нас в Синтезе – сколько у нас тел, 400 Тел, да? – в главной физической фиксации Физического Тела. И, возжигаясь, преображаемся, вплоть до преображения здоровья Физического Тела. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Развёртка 32 Организаций ИВДИВО ракурсом ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики. Взаимодействие с ИВАС Вильгельм Екатерина в Зале Экономики. Стяжание Политики России, Экономики России. Стяжание ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики планеты Земля.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 сптлн 342 скстл 813 квнтлн 113квдрлн 834 трлн 066 млрд 795 298 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Cинтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь как с Главами ИВДИВО, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Глав ИВДИВО – наделить нас синтезом, ивдивностями, Огнём и условиями, ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономикой: как это организуют, ведут, как Главы ИВДИВО, реализуют и так далее − любые выражения − Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И прям просим нас наделить как Учителей, как Должностно компетентных, синтезом, ивдивностями, Огнём и условиями ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики, прямым явлением, выражением, Cинтезом, Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Глав ИВДИВО. То есть, как идёт управление, организация. И возжигаясь, проникаемся, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас и развернуть Организации, тридцать одну Организацию ИВДИВО ракурсом ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся.
И мы синтезируемся в этом синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельм и Екатерина. Переходим в зал синтеза Человечности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вильгельма и развёртываемся на 19 сптлн цифры-цифры 741 высокой цельной пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельм и Екатерина. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Вспыхиваем всем синтезом, всё что мы стяжали, развернули, достигли 53-м синтезом. Углубляемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вильгельмом, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, насыщаемся, уплотняется, разгораемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Взрастая Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вильгельмом, дотягиваясь, устремляясь, синтезируясь Синтезом Человечности.
Синтезируяемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Екатериной, и синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. А вы теперь помните: возжигаемся, то есть достигаем какой-то телесной трансформации, преображённости, реагирования, любого.. реакции, любого действия.
 И возжигаясь, разгораемся Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельм и Екатерина Синтезом Человечности и Синтезом Сердца активировать, развернуть, ввести в реализацию, рост Учителя Учителем-Человеком, Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И телесно, − и делаем ещё один шаг, − и ещё глубже входим в Учителя, раскрываясь Человеком-Учителем синтезом Человечности и синтезом Сердца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерину ввести нас в синтез ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Экономики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Экономический синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельм и Екатерина. Вспыхиваем им. И переходим в зал Экономики ИВДИВО вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной.
Зал, посмотрите, какой формы? Квадратной, прямоугольной, круглой? Какой?
- Круглой.
Круглой, да. И как сектора? Мы стоим в центре, и посмотрите, там шесть, восемь, или шестнадцать секторов. Или тридцать два?
Ну всё сама подсказала. Мы стоим в центре и тридцать два сектора, там экономика тоже есть, как 32 Организации. И вот сейчас такое... голографично: мы стоим в центре, зал такой, − ну как, во всяком случае, пространство, − как круглое, да? И сейчас мы, синтезируясь синтезом Человечности… стяжаем 32 синтеза Человечности и 32 синтеза Сердца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерину ввести нас Экономическим Синтезом в ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Экономику Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас смотрим как вот 32 сектора − как 32 голограммы − каждый сектор, сектор экономики, да? −  что-то вырабатывает, что-то развивает, что-то производит. И увидьте сейчас, что есть производительность во внешней экономике, и есть внутренняя производительность, в таком, помните? − Учитель − Отец внутри – Отец вовне. В реализации каждого, каждой из 32-х Организаций внутренней организационостью, внутренним миром, космизмом, вселенскостью, Метагалактической Октавностью каждого из нас. И возжигаемся ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО Экономикой Изначально Вышестоящего Отца. Я сейчас объяснила, что приблизительно идёт, дальше я молчу, просто погружаемся и действуем. Всё на экономику, всё для победы.
И сейчас вот такой взгляд, что экономика страны, экономика каждого человека ведёт к чему? К тому, что складывается экономика планеты, которая тоже что делает? Участвует, действует в разных ИВДИВО-полисах, ну, я имею в виду как человечество, и этим определяет экономический рост ИВДИВО, как столицы ИВДИВО. А вы ищете реагирование тела. Как тело реагирует? Можно вслух говорить. Что возникает в теле? Появляется заинтересованность, вовлечённость, участие, динамика внутри каждого из нас, (если нет – ищите), экономикой.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерину преобразить нас и стяжаем насыщенность ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики Изначально Вышестоящего Отца. И помните, мы говорили, Посвящённые предыдущей эпохи были там и учёными, и кем-то ещё там и писателями, и деятелями. И вот просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельм и Екатерина человечностью, сердечностью, Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца разрушить старые эталоны, представления, что вот мы только в одном в чём-то понимаем, а в другом не понимаем. То есть мы можем как Отец быть одновременно эффективным, экономичным в разных сферах деятельности. И их должно быть минимум восемь, потом минимум шестнадцать, потом минимум тридцать два, минимум шестьдесят четыре. И вот, знаете как, раскрываемся вот такой.. каждый из нас, когда и каждый из нас охватывает вот этот сектор, все 32 сектора. И насыщенность Отца в нас, насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца собою начинаем, знаете, как это, овладевать этим, становиться в этом… разбираться для начала, профессионализироваться, то есть вот раскройте такую свою экономику по-другому. Потому что в экономике есть все сектора. Есть? Добились телесной какой-то другой организации? Учитель так может. Ну и что, что вы сейчас ничего не понимаете? Это же вы. А Учителем вы можете. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 сптлн цифры-цифры 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 53 Синтеза всем синтезированным, достигнутым в зале Синтеза Человечности, всем чем нас наделили Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всё что мы стяжали и развернули у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарную Экономику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
 И стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарную Экономику Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и научить тело и телом действовать экономически, учительски Человеком-Учителем ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономикой Изначально Вышестоящего Отца. И тело, помните, как управленец встраивается, входит и развёртывается этими новыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Политику России. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экономику России, возжигаемся.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 156 млн Экономических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому человеку, россиянину Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте человечности и сердечности Изначально Вышестоящим Отцом каждым человеком- гражданином России в реализации, исполнении, строительстве и развитии экономики России Экономикой ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, развёртываем экономику России каждым из нас и синтезом нас гражданами России. И каждый Экономическим Синтезом развивается, закладывает новые основы и так далее, экономики России всей человечностью, то есть внутренней организационностью, внутри-вовне Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарную Экономику планеты Земля, как столицы ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся. Развёртывая синтез 36-архитипический экономический синтез на планете Земля. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8,5 млрд Экономических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и эманируем каждому человеку гражданину планеты Земля, прося Отца включить каждого человека и всё человечество в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарную Экономику планеты Земля, столицы ИВДИВО. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить нас. И в развитии нового цивилизационного синтеза, нового цивилизационного этапа роста и развития всего человечества, мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Геополитический Синтез, возжигаясь, развёртываемся им, окутываем планету. Стяжаем Геоэкономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, окутываем планету. Стяжаем Геометагалактический Синтез, возжигаясь, окутываем планету. И стяжаем Геоцивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь, окутываем планету. И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать и направить каждого человека и человечество планеты Земля Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца на воскрешение новой цивилизацией и цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем воскрешение каждого из нас, всего человечества планеты Земля и цивилизации синтезом на планете Земля.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Вильгельма и Екатерину. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


День 2, часть 4

[bookmark: _Hlk134193070]00:23:21 - 00:33:10

Практика 10. Стяжание Эргетического Тела

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. То есть мы сейчас что ещё? Устремляемся как Учителя ещё глубже, вот, простите за такое слово, использовать это Огонь практики. Вы теперь понимаете, в чём выгода практики? Вы в практике постояли, стяжали Эргетическое Тело и вернулись. Но если мы туда вышли, мы должны устремиться что-то ещё, что-то ещё, что ещё смочь, уже вышел – так сделай эффективно. То есть понимаете, нам нужен другой стиль вот нашей деятельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов цифры-цифры 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтез и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прошу прощения, четыре Синтез Синтез и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта для стяжания Частей и ПраЧастей Эргетического Тела и ПраЭргетического Тела, ИВДИВО Тела Человечности и ПраИВДИВО Тела Человечности. Возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть 16-рицу реализации во всех возможных вариантах осуществления 16-тью синтезами курса Учительского, ИВДИВО-курса Учительского синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наши личные устремленности, личные реализованности ввести нас в выражение, в синтез, Огонь и любые другие явления соответствующих реализаций каждым синтезом ИВДИВО курса Учительского синтеза. Возжигаясь, развертываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Майтрейности Изначально Вышетсоящего Отца, прося нас познакомить, ввести, наделить, ввести в насыщенность и любые другие варианты в росте Майтрейи, развития, реализации Майтрейи каждым нас, синтезом нас в росте Майтрейности пятым синтезом четвёртого ИВДИВО-курса Учительского синтеза перспективой каждого человека планеты Земля ростом и реализацией восьми двухсотпятидесяти шести десятириц Частей человека планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся в этом синтезе ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов и 16 Синтезоа ИВДИВО Человека-Субъекта 16-рицы реализаций каждым из нас в меру нашей подготовки, возможностей, перспектив, и стяжаем шестнадцать синтезов, ивдивностей, Огней и условий ИВДИВО состоятельности стать, быть, жить и любые другие выражения шестнадцати реализаций Изначально Вышестоящего Отца в активации, включённости всеединых Частей прямым явлением и Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца. У нас с вами территория Отца, Отцовскости ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам раскрутить, развернуть и достичь реализации устремлением реализации каждым из нас, неповторимым синтезом и Огнём подразделения ИВДИВО Москва, Россия нами и четвёртым ИВДИВО-курсом Учительского синтеза Подразделения ИВДИВО Москва, Россия. 
И возжигаясь, разгораясь в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Генрихом Олой, переходим в Зал синтеза ПраЭргетики на 19 спт цифры-цифры 677 высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся в Зале ПраЭргетики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Генрих Ола Учителем 53 Синтеза. И вот смотрите как Тело сразу реагирует: возникает такое внутреннее единство, вот это вот, очень такая, прям явная Человечность и Сердечность. Вот обращайте на это внимание, чтоб мы могли всегда поддерживать, развёртывать, реализовываться Человеком-Учителем вот неповторимым Синтезом Человечности, синтезом Сердечности. Ну, синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Генрих Олу. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Генриха Синтез ПраЭргетики и заполняемся им, насыщаемся, углубляемся, впитываем, вмещаем. Преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Олой и стяжаем Синтез Эргетического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Вспыхиваем Синтезом ПраЭргетики, Синтезом Эргетического Тела и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Генриха Олу ввести нас в фиксацию, концентрацию Эргетической Метагалактики Истинной Октавы. На нас фиксируется Эргетическая Метагалактика. Из Эргетической Метагалактики на каждого из нас фиксируется определенный объем, плотность Эргетики. И мы начинаем проникаться, насыщаться, углубляться, разворачиваться Эргетикой Изначально Вышестоящего Отца и Эргетической Метагалактикой Итстинной Октавы. Вот, встраиваясь в эту силу, концентрацию силы, распределение, перераспределение, что мы еще знаем, насыщенности, Человечности, да? -видов материи, человечность Эргетикой. Сам вообще принцип Эргетичности, который, в принципе, он есть как таковой, мы можем назвать что это, но есть ещё сама Эргетика и Эргетичность. Вот проникаемся, насящаемся Эргетичностью Изначально Вышестоящего Отца, просим Автаров Синтеза Генрих Ола нас направить на обучение, образование, воспитание. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 спт цифры-цифры 817 высокую цельную пра-ивдиво реальность. Вспыхивая, становясь телесно Учителем 53 Синтеза и всем стяжённым прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Генриха Олы пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез. Возжигаясь, просим синтезировать всё стяжённое, развёрнутое нами у Аватаров Синтеза Генриха Олы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эргетического Тела. Возжигаемся им, стяжаем Ядро Синтеза Эргетического Тела, стяжаем 19 спт цифры-цифры 816 Синтезов и такое же количество оболочек, Систем, Аппаратов, Частностей Эргетического Тела, возжигая, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 19 спт цифры-цифры 072 пакета Эргетики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Эргетической Метагалактики Истинной Октавы и возжигаясь, вспыхиваем в ядре Синтеза Эргетического Тела. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эргетическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Архетипическую Часть в выражении всех видов Частей каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза ПраЭргетического Тела, возжигаемся. Стяжаем 19 спт цифры-цифры 816 Синтезов, оболочек, Систем, Аппаратов, Частностей ПраЭргетического Тела, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 спт цифры-цифры 816 пакетов ПраЭргетики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ПраЭргетическое Тело Изначально вышестоящего Отца в синтезе всех видов Частей, и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Генриха Олу, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


01:03:45 - 01:09:07

[bookmark: _Hlk135775067]Практика 11. Стяжание Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 53 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить нас на стяжание Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез, ивдивности, Огонь и условия для этого стяжания. Возжигаем, проникаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 спт цифры-цифры 817 высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 53 Синтеза. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, и… кто стоит рядом с Отцом? Совершенно верно. Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Учитель Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Приветствуем Аватар-Ипостась. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И просим преобразить нас для стяжания Тела такого. И просим нас в меру нашей подготовки и возможностей ввести в ивдиво-октавно-метагалактическо-планетарное управление Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся тем синтезом, который направляет нам Аватар-Ипостась в выражении октавно-метагалактическо-планетарного управления Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разворачиваемся. 
И попроживайте вот Синтез Аватар-Ипостаси материи. Помните, в результате у нас должно произойти какое-то реагирования тела на этот Огонь и Синтез. И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца 19 спт цифры-цифры 816 цельных Частей Человека-Учителя синтезировать Телом Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Стяжаем Синтез и входим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас, и входим в процесс синтезирования Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И настраиваемся, устремляемся, реагируем на то, что происходит в нас, это прямое синтезирование Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тело Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И синтезируемся с таким Телом Изначально Вышестоящего Отца Тело в Тело, и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Телом Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимый Синтез, варианты, Компетенции, от компетенций до качеств, и так далее Тела соответствующего – Тела Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Тело начинает настраиваться, вибрировать, резонировать, что ещё? – проживать, чувствознать. И возжигаясь, развёртываемся Телом Человека-Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа.
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Учитель Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

         
1:23:38-1:35:47 

Практика 12. Развертка нового состава Инструментов в Частных ИВДИВО-Зданиях. 

У нас 512-рица. Первый Аватар Ипостась, какой у него номер, если Кут Хуми 448-й. Правильно, 449-й. Сколько будет тогда на 17 этаже, какие тогда там будут выражаться Аватар Ипостаси? По номеру. 449-й, 450-й, 451-й.
Тогда:
- 17 этаж – 449, 450, 451.
- 18 этаж – 452, 453 ,454.
- 19 этаж – 455, 456, 457.
- 20 этаж – 458, 459, 460.
- 21 этаж – 461, 462, 463.
А центре будет 501 Аватар Ипостась, который занимается Экономикой каждого. Наша задача туда войти, постоять, что-то зафиксировать и перестроиться на новый План Синтеза Куба Синтеза наших Зданий. 

Практика.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 Септиллионов… 752 (19.342.813.113.834.066.795.298.752) высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, развёртываясь Учителем 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца новой организации инструментов в наших частных ИВДИВО-Зданиях, просим преобразить нас и развернуть по первым 8-ми этажам инструменты, как каждый организует, с 9 по 16 этаж развернуть инструменты выражения 32 Организаций, которые ведут Аватары Синтеза. И просим развернуть с 17 по 32 этажи 64 инструмента выражения Аватар-Ипостасей Компетенций с 448 по 512-ю. 
И, возжигаемся, как выражение Частей в 512-рице и выражение 512-рицы Иерархии ИВДИВО. И, возжигаясь, разгораясь всем Синтезом, преображаемся, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить каждого из нас и Куб Синтеза Частного Здания, ИВДИВО-Здания каждого из нас, возжигаемся. И, возжигаясь, преображаемся. Прямо на нас фиксируется 33-х этажное Здание. В ИВДИВО мы стяжаем 33 Синтеза, 33 Огня и 33 Условия свободного владения инструментами и Жизни, реализацией Служения и деятельности в Частных ИВДИВО-Зданиях каждого из нас и синтез нас во всех ИВДИВО-Полисах по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 19 Септиллионов… 817 (19.342.813.113.834.066.795.298.817) высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и частные ИВДИВО-Здания каждого из нас в развёртке нового состава инструментов основных, по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся, делаем шаг в зале Изначально Вышестоящего Отца и переходим в кабинет каждого из нас. Помните, что кабинет – это фрагмент зала Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в кабинете, садимся за стол, вспыхиваем Имперским Синтезом и просим развернуть карту ИВДИВО-Полиса Кут Хуми или ИВДИВО-Полиса Изначально Вышестоящего Отца. Или Кут Хуми или Изначально Вышестоящего Отца. Мировые ИВДИВО-Полисы пока не трогаем. И просим сейчас зафиксировать варианты нашего возможного посещения ИВДИВО-Полисов. Смотрим, как разворачивается схема, как простраивается маршрут. Вот Огонь возжёгся, просто вот сейчас, как обучение, маршрут возжёгся. И мы возжигаемся каждым из нас и в голове выявляется простройка маршрута. Вы сейчас можете подойти к окну и посмотреть куда вас приведёт этот маршрут. И мы таким образом осваиваем ИВДИВО-Полисы. И, возжигаясь, преображаемся.
Дальше идём по лестнице, спускаемся на 21-й этаж. Идём по левой стороне, подходим к первому углу зала, в котором фиксируется инструмент ИВДИВО-Метапланетарный Иерархии Синтеза каждого. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Учителя Иерархии Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца активировать Взгляд каждого из нас, активируясь, возжигаясь, развёртываемся Взглядом и входим в инструмент ИВДИВО-Метапланетарный Иерархии Синтеза каждого. Просто фиксируемся. Помните, насыщённость Сердца. Насыщаемся вариантами, технологиями, тренировки этого инструмента. Просим нас обучить, наделить, ввести нас в освоение, разработку инструмента ИВДИВО-Метапланетарной Иерархии Синтеза каждого, как насыщенность этой компетенцией развёртывается и так далее. Фиксируем, регистрируем телом, что что-то происходит, преображаемся. Выходим из инструмента.
Переходим в следующий угол зала, где зафиксирован следующий инструмент ИВДИВО-Метапланетарная Диалектика Синтеза каждого. Возжигаемся, активируемся Имперацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхнули, инструмент активировался. Мы входим в инструмент, погружаемся в ИВДИВО-Метапланетарную Диалектику Синтеза каждого: как это, что это, как это действует, как это реализуется, как это получается и так далее. И телесно в этом развёртываемся. Есть? Если что-то есть сказать, можете сказать. Диалектика – это такая вот спиралевидная включённость, когда мы разрешаем какое-то противоречие, мы переходим на следующий виток, поэтому здесь можно тренировать какие-то вопросы диалектические, чтобы сложиться и перейти на следующий уровень. И вот сейчас Кут Хуми говорит, что даже для тренировки самой Имперации. Сама Имперация, как Частность, диалектична. Вот чувствуете, что мы начинаем говорить, и происходит такая погружённость в инструмент.
Выходим из инструмента. Переходим в следующий угол зала и развёртываемся. И перед нами инструмент ИВДИВО-Метапланетарный Компетентный Синтеза каждого. Вспыхиваем Пробуждением. Частностью Пробуждение, фундаментальностью Пробуждение и всей 8-рицей Аватаров, чтобы пробудиться и войти каждым инструментом и каждой Компетенцией, входить глубже в эту реализацию. Вот чувствуете инструментарий начал срабатывать? А зачем он нам? Да для того, чтобы нормальным Аватаром стать. И у нас в каждом выражении есть Аватарская и так далее Компетенция, которая создаёт границы соответствующего явления выражения Отца или действия в этой материи, или в ИВДИВО внутренне или внешне. И возжигаясь, разгораясь, погружаемся глубже в ИВДИВО-Метапланетарного Компетентного Синтеза каждого. Тело реагирует, включается. Выходим.
Дальше смотрим, в центре стоит инструмент Экономика каждого. И входим в инструмент Экономика каждого. Здесь можно чуть повнимательнее посмотреть, потому что есть уже более разработанное или адаптивное восприятие. Смотрите, что там вы можете увидеть. Вот смотрите, что показали, что есть баланс актив-пассив. И какие-то Части пошли в актив, которые двигают, и какие-то Части пошли в пассив, которые притормаживают, которые надо развивать. И посмотрите, у вас больше на балансе актива или пассива? Что на пассиве, что вас где-то ограничивает и так далее. И тренируемся входить и в баланс, и в эффективность, и в прибыльность нашего внутреннего развития и реализации. Сейчас, знаете, загорается кнопочка, и нужно определить для чего идёт экономический расклад. То есть, инструмент нас может тренировать для чего-то Экономикой каждого. Попробуйте задать свой вопрос, быть может тот же, какой мы смотрели в ИВДИВО-Тела Человечности.  Вот сейчас, может быть упрощённо, смотрим что там у вас? Огонь, Дух, Свет, Энергия. Что у вас может быть недостаточно, потому что так сложилась ситуация. Можно даже так посмотреть. Есть. Выходим из инструмента. 
И столпно развёртываясь инструментами, переходим в кабинет и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И сейчас, вспыхивая Кубом Синтеза каждого, синтезируемся с Кубом Синтеза зала Изначально Вышестоящего Отца, где все эти инструменты и многие-многие другие инструменты в зале Изначально Вышестоящего Отца есть, и насыщаемся, проникаемся, включаемся, активируемся и делаем шаг назад в свой зал-кабинет, развёртываем всё стяжённое, что мы насытили Кубом Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем по Кубу Синтеза, Кубом Синтеза, и знаете, кнопкой включаем новый следующий этап деятельности Куба Синтеза в Частном Здании ИВДИВО каждого из нас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал и развёртываясь физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


1:39:15 – 1:41:31

Практика 13. Стяжание 4 Метаглактического Полномочия совершенств, стяжание ИВДИВО Метагалактического Полномочия совершенств.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, и просим преобразить нас на стяжание 2 Стандартов, Компетенций Стандартом 53 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоя-
щим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся Учителем 53 Синтеза и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Синтеза Изна-
чально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 4-ю, 4-е Метагалактическое Полномочие совершенств, возжигаемся им. И стяжаем 4 ИВДИВО метагалактическое Полномочие совершенств, возжигаемся, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 пакета по 512 пятьсоттринадцатиллионов Синтеза и 2 пакета по 512 пятьсоттринадцатиллионов Иерархии Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать концентрацию Иерархии Синтеза в 4-е Метагалактическое Полномочие совершенств и в 4-е ИВДИВО Метагалактическое Полномочие совершенств.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метаглактического Полномочия совершенств, возжигаемся им. И стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО Метагалактического Полномочия совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И вспоминаем, что все ядра Синтеза всех Компетенций кроятся у нас где? В теле Владыки  Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, разгораемся, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез. Возжигаясь, просим преобразить нас, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  Аминь.

1:43:18 – 1:49:12 Практика 14. Итоговая

Набор: Полякова Татьяна, Пурденко Елена, Леонтьева Елена, Рамазанова Людмила, Ершова Евгения, Константинова Елена.
Проверка: Константинова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.05.23 г.
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