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День 2, часть 3

01:04:51 – 01:44:49

Практика 5. Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человеком-Посвящённым 42-м архетипом огня-материи. Рождение Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всем и переходим (уже вчера с вами говорили), и переходим на новую систему – хотела сказать, имён Метагалактики (у Отца имён много) – название Метагалактики. У нас какая будет Метагалактика, 42-я?
Из зала: Ля.
Ля. Как она будет называться? Ля-ИВДИВО Метагалактика (кого?) Человека-Посвящённого. Ну, включите. У нас тридцать две – просто Человека Землянина – дальше идут кого? Человека-Посвящённого с 33-й по 64-ю. Правильно? Тридцать две. А значит в 65-м Архетипе будет как называться? Метагалактика ФА Человека-Служащего. Ну просто систему взяли? И так можно посчитать. Всё.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми ядрами Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь сорок второго Архетипа Огня-Материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И разгораясь всеми ядрами Синтеза, формой Учителя 56-го Синтеза, мы переходим в зал и развёртываемся в зале ИВДИВО на 79 октилн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 272 Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем.
И синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас и ввести в стяжания развёртки, освоения 42-го Архетипа Огня-Материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Посвящённым новым форматом архетипических метагалактик, возжигаясь, разгораемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым архетипически-метагалактическим синтезом, развитием, реализацией, иерархическими достижениями и реализациями, компетенциями и жизнью в целом архетипически-метагалактически синтезфизически собою Человеком-Посвящённым. И возжигаясь, разгораемся всем Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта и преображаемся. И давайте сейчас входим в такую динамику, то есть эффективнее вот просто, помните: первое – состояние, когда мы – Кут Хуми. Помните, мы вчера возжигали, да, ядро синтеза Кут Хуми, Часть Кут Хуми, когда мы – Кут Хуми. Кут Хуми, мы с ним идём, нет ничего предельного, нет ничего, что нас ограничивает, если Кут Хуми нас туда вывел. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов и 6 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта, возжигаясь, разгораясь, преображаемся. И просим ввести нас и развернуть фиксацию и концентрацию ИВДИВО 42-го архетипа огня-материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И входим в фиксацию, концентрацию центровки ИВДИВО синтез 42-м архетипом огня-материи – и поскольку нижестоящее включает вышестоящее – синтез-42-х архетипически. И начинаем в этом проникаться, насыщаться, углубляться, синтезироваться Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь синтезфизически собою. Вот это сейчас состояние, входя в аннигиляцию (я просто напоминаю процессуальность, чтобы мы могли отказаться, аннигилироваться от предыдущих реализаций архетипов, выражений), начинаем магнитить 42-й архетип Огня-материи и входим в новый синтез 42-го архетипа Архетипической Метагалактики Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого синтезфизически собою. Достигая в теле этого нового холитического эффекта 42-м архетипом Огня-материи Архетипической Метагалактикой Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся. 
В этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 337 Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и узнаём, познаём, распознаём Изначально Вышестоящего Отца собою. То есть мы синтезируемся – знаем Отца как мы его понимаем, как мы внутри реагируем – вспоминайте, вчера в практике, когда мы входили в глубинное общение с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас раскрываясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 56-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Углубляясь, разгораемся 56-м Синтезом, входя в глубину состояния состоятельности Отца, аннигилирования, отдаём всё старое, что сейчас при Отце уже не эффективно. Начинаем магнитить Изначально Вышестоящего Отца в новом пределе, в новом Пра прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся новым синтезом Изначально Вышестоящего Отца 42-й архетипической Метагалактики и 42-го архетипа Огня-Материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И разгораясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, просим преобразить нас.
[bookmark: _Hlk147094403] И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человеком-Посвящённым 42-м архетипом собою, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь. И вспыхиваем Рождением Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человеком-Посвящённым и преображаемся. И тут же, я уже не повторяю, разворачивая новое состояние Рождения Свыше, аннигилируясь, магнитя, разгораемся Синтезом. Вот мы всегда стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы теперь им стали.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336 Синтезов, стяжаем такое же количество ядер Огня в выражении всех соответствующих видов организации материи, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем такое же количество ядер Синтеза каждого вида организации материи, возжигаясь, разгораемся.  Стяжаем с Изначально Вышестоящим Отцом 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336 аннигиляционных Синтеза, возжигаясь, разгораясь, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336 ядер Синтеза Огня- Синтеза. И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем единое, в синтезе всех ядер Огня-Синтеза, единое ядро Огня-Синтеза, вспыхиваем. Разворачиваясь, разгораясь во всех ядрах, и стяжаем Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем им. И разгораясь, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 базовых Частей Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся 512-рицей базовых Частей. Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся базовыми Частями по видам организации материи.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в стяжание 20-рицы базовых Частей, цельных Частей реплицированием 512-рицы базовых Частей по видам организации материи.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336 Синтезов и стяжаем 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336 цельных Частей, возжигаясь, развёртываясь цельными Частями по Изначально Вышестоящим пра-ивдиво-октаво-реальностям Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 79 октлн 228 сптлн 162 скстлн 514 квнтлн 264 квдрлн 337 трлн 593 млрд 543 млн 950 336-рицу цельных Частей Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого и возжигаясь, разгораясь.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество Синтезов, вспыхиваем. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все цельные Части, разгораясь всеми огнеобразами всех характеристик каждой цельной Части, всё что нам сейчас концентрирует, направляет Отец каждой цельной Частью, весь огнеобразный (и другими характеристиками) состав Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Тело Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики собою 42-х архетипически. И возжигаясь, разгораемся Человеком-Посвящённым Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого собою, развёртывая цельные Части в нём синтезфизически собою.  И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей Человека-Посвящённого и возжигаясь, разгораемся ими. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 синтезов, возжигаясь, разгораемся, преображаемся. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию, закрепление 42-го архетипа Огня-Материи, 42-й архетипической Метагалактики Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого синтезфизически собою за каждым из нас. Прося расширить каждого на 42 архетипа и развернуть синтезфизически каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 42-й архетип. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Воскрешение 42-й архетипической Метагалактикой. И возжигаясь, разгораемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый масштаб, новые пределы каждого из нас синтез-42-х-архетипически синтезфизически собою. И возжигаясь, разгораясь – такой образ сейчас – открываем новые двери и закрываем предыдущую реализацию в предыдущей системе планирования, реализации, явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Разгораясь Изначально Вышестоящим Отцом синтез-42-х-архетипически синтезфизически собою и возжигаясь, преображаемся.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим, разгораясь синтезом, знаете как – у нас сейчас такая хорошая, можно сказать, разогрев, такая предельность. Поэтому мы сейчас сразу идём стяжать 43-й архетип. И смотрите, вот какое у вас сейчас внутри пространство, какая свобода, какой масштаб, когда вы открыты Отцу, Отцом, за Отцом, с Отцом – Отцом можете двигаться куда угодно. Сейчас зафиксируйте синтезфизически эту масштабность, эта предельность, которая сейчас, знаете как – открылась.. потолок, открылась вся эта новь Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим, разгораясь всем синтезом, в зал ИВДИВО 43-го архетипа Огня-Материи Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого на 316 октлн 912 сптлн 650 скстлн 057 квнтлн 057 квдрлн 350 трлн 374 млрд 175 млн 801 280 Высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале, когда чётко называется название архетипа, мы там как Должностно Полномочные в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь становимся в зале ИВДИВО 43-го архетипа ИВДИВО Огня-Материи, 43-й архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 56 Синтеза Должностно Полномочными. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая, разгораясь всем синтезом следующим пределом –  43-м, это константа. Раскрываясь то, что в нас скрыто, всё что в нас есть, все что Отцом – скрыто, в смысле, что ещё не востребовано, мы не пробовали этим пользоваться, – и вот сейчас раскрываемся тем Синтезом, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, разгораясь источниками синтеза, прасинтеза, всё то, что мы стяжали вчера. Разгораясь и показывая Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь нашу синтезфизическую мощь синтеза. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в 43-й архетип Огня-Материи, разгораемся. Фиксируем, концентрируем, вызываем собою, магнитим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Ища, открывая в себе вот эту новую глубину, предельность синтеза, становясь активным участником, актором всего происходящего в ИВДИВО, входим в сопереживание, в эмпатию, в драйв обновления ИВДИВО, в его динамику. ИВДИВО развивается Кут Хуми, Отец нас ведёт, и это нас начинает что делать? Активировать внутри, будоражить все наши ядра, огнеобразы, весь наш состав Частей. Просто вы сейчас хорошо заведены, поэтому просто я это повторяю для того, чтобы вы физически вошли однозначно в этот стиль. Тем более мы с вами – Подразделение ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Мы первая команда.
 И разгораемся, возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта сорок третьего архетипа Огня-Материи. Входя в эту текучесть, динамику, пластичность Синтеза. Устремляясь на следующую предельность. Открываясь, аннигилируясь и магнитя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою. Памятуя, что мы работаем для всего человечества. Чтобы всё человечество начало быть в этой среде ИВДИВО, быть средой Синтеза. И тогда у них по их желанию, начнётся активироваться вот этот драйв Частей, которые мы сейчас с вами фиксируем, развёртываем, проживаем, знаем, константим собою в ИВДИВО. И возжигаясь, разгораясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас и ввести в освоение, развёртку, реализацию сорок третьего архетипа Огня-Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И вот обратите внимание, насколько вот уже работает Прасинтезная Компетенция, когда мы так динамично свободны, и это вдохновляет, согласитесь. И переходим, и развёртываемся туда, куда нас ведёт Кут Хуми, ведёт Отец. И мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 345-ую высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца чётко помочь нам встать. Развёртываемся внутренним Магнитом Изначально Вышестоящим Отцом. Тем состоянием, когда Отец для нас – Это, и мы Это развёртываем собою Прасинтезно Компетентно, разгораемся. Развёртываясь, оформляясь формой Учителя 56-го Синтеза Человека-Посвящённого ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в освоение жизни, реализацию, служение, компетентный рост и реализацию сорок третьим архетипом Огня-Материи Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И замерли. И Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез, концентрируя сорок третий архетип каждым синтезфизически собою, и мы разгораемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Творение, синтезирование сорок третьим архетипом Огня-Материи. И вот той глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, знаете как, вот прям просим ввести нас в опыт: как Отец творит, развёртывает, синтезирует архетип Огня-Материи и Человека в нём. И мы с одной стороны стяжаем, а с другой стороны внутренне поддерживаем вот эту Прасинтезность, которую Отец творит компетентностью каждого из нас собою.
И возжигаясь, разгораясь, мы синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. Стяжаем Образ Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, вмещая всю эту базу данных Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Разгораясь и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики и Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораемся Рождением Свыше синтезфизически собою. И в теле разгораемся всеми процессами, как Отец творит, разворачивает, синтезирует Образ и Рождение Свыше. И возжигаясь, разгораемся им. Ещё глубже становясь Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Нового Рождения Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Синтеза. Стяжаем такое же количество 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Ядра Огня в выражении такого же количества высоких цельных пра-ивдиво-октав-реальностей Си-ИВДИВО Метагаллактики Человека-Посвящённого, вспыхиваем Ядрами Огня. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Ядра Синтеза в соответствующем выражением высоких цельных пра-ивдиво-октав-реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза. И аннигилируя, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза, Единое Ядро Синтеза Огня-Синтеза в Синтезе всех Ядер Огня-Синтеза. Аннигилируем и стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Ядра Огня Синтеза, которые аннигилируются. И далее стяжаем Единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем и просим развернуть Единое Ядро Огня-Синтеза всеми Ядрами каждым из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой, и возжигаясь, разгораемся ею. Проживая синтез-физически фиксацию, концентрацию, сопряжение, среду и любые другие явления 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 высоких цельных пра-ивдиво-октав-реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого и в целом Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Разгораемся, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Базовых Частей Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораемся. Стяжаем 512 Синтезов, вспыхиваем. Преображаясь, развёртываемся 512-ю Базовыми Частями синтезфизически собою, синтез-сорока трёх-архетипически. Базовые Части, помните, переходят из архетипа в архетип.
 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез Цельных Частей и возжигаясь, разгораемся и стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разгораемся. И стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344 Цельных Частей Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся ими. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 344-рицу Цельных Частей Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, возжигая, разгораясь, концентрируя такое же количество высоких цельных пра-ивдиво-октав-реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Синтезируя все Образы, все огнеобразы, каждый в соответствующем виде организации материи, все характеристики пространственные и временные и так далее, и так далее, и так далее.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Тело, однородное Тело Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого синтезом всех Частей. И возжигаясь, разгораемся Телом и в целом Человеком-Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого в синтезе всех Цельных Частей, огнеобразов, характеристик, явлений синтезфизически собой. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Вот смотрите, вот сейчас начинает небольшая такая усталость в теле появляться, поэтому глубже разгораемся Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в следующую предельность. Разгораясь Прасинтезной Компетенцией, всеми Компетенциями, углубляясь всем Синтезом, входя в Новую Предельность Изначально Вышестоящим Отцом, новый масштаб. Знаете, такой Образ, как расстояние между клеточками увеличивается, и мы вот разворачиваемся Отцом, и можем дальше, можем больше, и можем глубже Изначально Вышестоящим Отцом собою. Достигаем вот этого следующего явления Изначально Вышестоящего Отца. Увлекаясь этим, следуя Изначально Вышестоящему Отцу, продолжая входить в процесс Творения, синтезирования Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактикой. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Частей 8-рицы Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой собой от Человека до Отца 8-рично синтезфизически Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь, разгораемся 4096-ю Частями каждого из нас. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, и вспыхивая, развёртываемся 4096-рицей Частей в Теле Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого сорок третьего архетипа. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Просим преобразить нас, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, возжигаясь, разгораемся. И просим транслировать Компетенции каждого из нас в сорок третий архетип Огня-Материи Си-ИВДИВО Метагалактику Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всеми Компетенциями каждым из нас и преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза и три Огня. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши здания мировых тел из сорок первого архетипа в сорок третий архетип Огня-Материи с развёрткой наших зданий по вершинным ИВДИВО-полисам трёх миров – Синтезного, Метагалактического и Тонкого – Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И вспыхивая тремя Огнями, тремя Синтезам, мы развёртываем соответствующий Синтез и Огонь в центре Куба Синтеза каждого здания Мировых тел. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести и развернуть трёх зданий трёх мировых тел из сорок первого архетипа в сорок третьем архетипе. И возжигаясь, разгораемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец здания перевёл, и просим синтезировать пять зданий. Три здания Мировых тел, здание частное в ИВДИВО-полисе Кут Хуми и частное служебное в ИВДИВО-полисе Кут Хуми в 960-ом архетипе Огня-Материи. Наше личное служебное здание где находится? И возжигаясь, разгораемся синтезом пяти зданий, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, организовать, синтезировать синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение сорок третьим архетипом Огня-Материи сорок третьей Архетипической Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого синтезфизически собою. И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца сорок третьего архетипа, Изначально Вышестоящего Отца сорок второго архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сорок третьего, сорок второго архетипа. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностного Полномочия участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Рамазанова Людмила, Музгунова Виктория
Проверка: Константинова Елена


3:09:04 -3:18:32  

Практика 7. Стяжание Политики ИВДИВО, политики экстернализации ИВДИВО синтез-физически 1024 синтезархетипически. Стяжание Политики Изначально Вышестоящего Отца, политики Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание политики подразделения ИВДИВО-Москва Россия, политики 32 Организаций подразделения ИВДИВО-Москва Россия. Стяжание политики России 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми ядрами Синтеза. Разгораемся формой Должностно Полномочного Учителя 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960 архетипа Огня Материи. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным Учителем 56 Синтеза, опять Владыка обращает внимание, Прасинтезно Компетентно. Значит, вы устремляетесь запредельно, активируете компетенцию, устремляетесь за следующей компетенцией. Специфику не забываем нашего Синтеза.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека Субъекта. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Политику Изначально Вышестоящего Отца явлением Политики Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом подразделением ИВДИВО Москва Россия и организациями подразделения ИВДИВО Москва Россия экстернализацией ИВДИВО. Кстати, экстернализация ИВДИВО – это тоже Политика, которую мы должны исполнить за 100 лет. 
Просим развернуть новые пределы, новый масштаб, новые взгляды Политики Изначально Вышестоящего Отца.  А мы понимаем, что у нас 100 лет на экстернализацию. Просим нас ввести в политику ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Политику ИВДИВО, возжигаясь, разгораемся ею. Стяжаем Политику экстернализации ИВДИВО синтез-физически 1024-х синтезархетипически, возжигаясь, разгораемся ею. И стяжаем Синтез, ивдивости, Огонь и условия всех необходимых политических инструментов, политтехнологий экстернализации ИВДИВО за объявленные 100-летний срок, Огонь и Время Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в прямую политику ИВДИВО Политикой Должностно Полномочного ИВДИВО.. Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Политику Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораемся. Отстраиваемся внутри, мобилизуемся, вот в такой входим новый политический ракурс, политический тренд ИВДИВО, политическое явление ИВДИВО.  
Вот Владыка сейчас..Кут Хуми обращает внимание, чтоб вы знали, что вы там являетесь, акторами, активными участниками. От нас многое зависит. И в первую очередь от нашей физики, угу. Экстернализация, то есть физическая регистрация ИВДИВО на физике: это значит, ИВДИВО развернётся по всем архетипам, экстернализуется, то есть станет явленным – из внутреннего (только) перейдёт во внешнее. А значит, свободно можно будет простраивать условия, Синтез, ивдивности, Огонь физически в разных выражениях. И разгораемся, сонастраиваемся на политический Синтез, политическую Волю, политический Огонь, политический Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Политикой ИВДИВО и Политикой экстернализации ИВДИВО. Когда это становится нашим Делом. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта и просим помочь нам реализовать, организовать, выразить все необходимые явления стяжённые – Политика ИВДИВО, Политика Экстернализации ИВДИВО. Возжигаясь, преображаемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025 архетип Огня-Материи ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 56 Синтеза Должностно Полномочным Учителем Синтеза, кто Владыки – Владыкой Синтеза, повышаем степень.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Политики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца. И посмотрите, как сразу начали мобилизовываться Части! Внутри начинается динамика! Отлично! Я понимаю, что: «Будь готов! Всегда Готов!»  - это только относилось к пионеру, но такое ощущение, что это относится к политику. Отцу надо – ты всегда готов. Мобилизовался – и действуешь, достигая поставленных Отцом задач, целей, планов, реализаций.
И в этом явлении синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртке Политики Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораемся ею. Стяжаем Политику Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораясь, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, сонастроить, по необходимости вызывать, включать синтез-деятельность политически, Политикой Изначально Вышестоящего Отца в политике и Политикой Большого Космоса в продвижении, реализации и явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, вспыхиваем. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политику подразделения ИВДИВО-Москва Россия. Возжигаясь, разгораемся, стяжая в этой политике Политику 32-х Организаций Подразделения ИВДИВО-Москва Россия. Возжигаясь, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политику России, возжигаясь, разгораемся ею. И стяжаем 156 миллионов Огней и Синтезов Политики каждого, каждому россиянину, возжигая, развёртываем, эманируем, прося Изначально Вышестоящего Отца каждого Гражданина России ввести в Политику Изначально Вышестоящего Отца явлением Политики России Политикой ИВДИВО Большим Космосом. И чтоб у каждого россиянина появились политические перспективы Большого Космоса. Не только чтоб здесь физически крутился в этих      явлениях. 
И разгораясь глубже Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8,5 и более миллиардов Огней и Синтезов. Эманируем каждому человеку, каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу Политику Изначально Вышестоящего Отца явлением Политики ИВДИВО Политикой Большого Космоса. И возжигая, развёртываем, эманируем каждому человеку Планеты Земля, каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу. 
         И возжигая, разгораясь, вспыхиваем тремя Столпами из зала Изначально Вышестоящего Отца: Cтолп ИВДИВО Планеты – Красная Площадь, развёртывая всё стяжённое, Столп Аватара Синтеза – Ставрополь (развёртываем физически всё стяжённое одномоментно), и Столп Архетипического Человека – Санкт-Петербург, развёртывая и устанавливая на Планете Политику Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И фиксируем. И выходим из практики. 
Аминь. 
Мы не случайно поговорили про Конституцию, что Отец фиксирует. Прямо смотрите: один Cтолп – наше подразделение, три столпа – Планеты ИВДИВО, Аватара Синтеза, Архетипического Человека. И Отец поставил печать своей Политики на Планету Земля. Куда? Наверно в Розу. Ладно, сверим часы. Сейчас двадцать минут. Без пятнадцати час встречаемся здесь же.

Набор практики: Тарасюк Ирина
Проверка: Константинова Елена


День 2, часть 4

00:08:36-00:23:03

Практика 8. Стяжание шести частно-служебных ИВДИВО-Зданий Должностно Полномочного с развёрткой типового проекта. Стяжание Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Времени Изначально Вышестоящего Отца ростом Учителя Синтеза ИВДИВО-курса Учительского Синтеза Должностно-Полномочно служением Изначально Вышестоящему Отцу 1024-х синтез-архетипически

Ну, один раз в месяц мы охватываем, входим в новые два архетипа. Это происходит на первых выходных. Что, радость моя?
Из зала: Прости, пожалуйста, Лариса, я... У кого нет 64 Синтеза − учебная Практика и что?
Ну вот тут написано, что они стяжают только по видам организации материи, только в 43-м архетипе, плюс 44-й наверху. Но вы-то были все на Съезде, все стяжали Здания в 960-м архетипе. Там же все стяжали, там же не было объявлено, что только в учебной Практике. 
Из зала: Я вот и хотела сказать − почему же здесь ограничения?
Не ограничения (я не сказала, что..) – я просто обратила внимание − взять на заметку. Что нужно дойти конкретно, и все 64 Синтеза у себя иметь, чтобы войти из учебной Практики в реального Должностно-Полномочного. То есть, понимаете, на Должностно Полномочного идёт концентрация Синтеза мощная и нужно, чтобы генетика была − какая? Ну, дееспособная, чтобы просто не раздавило нашу биологию, поэтому это не то, что там кто-то не даёт.

Практика.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми ядрами Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 960-й архетип Огня-материи, развёртываясь Учителем 56 Синтеза Должностно Полномочным. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для нового явления шести Зданий в новом проекте 64-этажного Здания каждого каждым Должностно-Полномочным. 
И возжигаясь, разгораемся Синтезом. Стяжаем шесть Синтез Синтезов и шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта. Возжигаем, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас. Входим в эту концентрацию ИВДИВО 1024-х-архетипически на все десять миллиардов лет. Вот прям просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть другой масштаб Времени, другое Время каждому из нас − освоением 1024-х архетипов Огня-материи. Возжигаясь, разгораясь, преображаемся, встраиваемся глубже в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию ИВДИВО, становясь в центре ИВДИВО.
И вот помните, мы говорили − моя Россия. А вот теперь точно также − мой ИВДИВО. Каждый из нас центрируется и центрирует ИВДИВО собою как первый среди равных. Поэтому вот просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрацию ИВДИВО и прожить, как Кут Хуми и Фаинь ведут ИВДИВО, действуют в ИВДИВО, управляют − каждым из нас. Расширяя прасинтезно-компетентно те границы ИВДИВО − восприятие, отношение, эмпатию к ИВДИВО, которая у нас была доселе. И разгораемся всеми Компетенциями, всеми подготовками, Должностными Полномочиями, Должностными Компетенциями. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 56 Синтеза Должностно Полномочного. Разгораясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
[bookmark: _GoBack]Стяжаем типовой проект нового ИВДИВО-Здания частно-служебного каждого Должностно Полномочного, 64-этажного. И стяжаем в этом проекте проект Здания: 64 этажа с мансардой, 65-м этажом, по 8 метров потолки, 512 х 512 х 512 метров. И стяжаем типовой Куб Синтеза на 736 100 триллионов... и так далее... 736 в кубе, то есть по каждому направлению. Возжигая, вспыхиваем, вызывая концентрацию Куба Синтеза типового Здания с лестницей вдоль Столпа квадратной винтовой по центру Здания. И на вершине Столпа − Ядро и четырёхгранный купол. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть типовую планировку Здания с фиксацией по шестидесяти четырём этажам − 64-х Компетенций, 64-х Частей, 64-х видов организации материи, 64-х Совершенных Инструментов и 64-риц разного выражения. Возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Разгораемся этим. И стяжаем шесть Синтезов и шесть Огней специальных шести типовых Зданий с развёрткой ИВДИВО-Зданий Должностно полномочного Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 960-м архетипе в своё Здание, развёртываем новый типовой проект. И просим преобразить Здание, развёртывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Из тридцати двух этажного развёртывается шестидесяти четырёх этажное Здание, чётко фиксируется Ядро. Мы стоим в Здании у себя в кабинете. Смотрите, где Ядро − на полу или на высоте на какой-то? 
Из зала: На высоте.
Ну, вообще, Ядро, как в зале у Отца фиксируется. Далее развёртываем в 64-этажном Здании Столп, по лестнице сбегаем вниз, разминая коленочки. Я специально так, чтобы ноги в коленях сгибались, когда вы бежите. На первом этаже. Далее переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в 448-й Архетипической Метагалактике развёртываемся, перемещаясь сквозь пространство в кабинете в ИВДИВО-полисе Кут Хуми 448-й Архетипической Метагалактике. И развёртываем Огонь и Синтез типового проекта 64-этажного Здания в новом формате. Вспыхиваем. Спускаемся по ступенечкам вниз на первый этаж. И далее просим перевести нас в Здание видов организации материи. 
И развёртываемся в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике 44-го Архетипа огня-материи, на первой истинной пра-ивдиво-октаво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываем ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца − частное. Вспыхнули. Спускаемся по шестидесяти четырём этажам. Переходим в здание Синтезного мирового тела, которое мы сегодня стяжали, на вершине Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Разворачиваем Огонь и Синтез, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Здание по новому проекту, новому типу здания 64-этажное. Есть. 
А теперь сквозь Столп прямо − в Столп входим и Столпом сквозим Столпом − переходим в здание Метагалактического мирового тела на вершину Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Вспыхивая, развёртываясь в кабинете, развёртываем Огонь и Синтез – типовое 64-этажное здание. Вспыхнули. 
И далее Столпом развёртываемся вплоть до Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Развёртываем Огонь и Синтез по всем типовым зданиям и становимся в здании, синтезируя Столпно все.., прося – синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть столпную фиксацию шести зданий на физическую квартиру или дом. И стяжаем преображение Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий ИВДИВО-здания каждого из нас, нашей физической квартиры или дома прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипически. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести, развернуть Новое Время каждым из нас в реализации 1024-синтез-архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца Временем Изначально Вышестоящего Отца − десяти миллиардов, Отца − одного миллиарда, и так до Учителя − миллион лет, и Посвящённый − тысячу лет, и Человек − 160 лет и более. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся им. Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас Временем, которое текучее − может компактифицироваться, растягиваться .
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Времени Изначально Вышестоящего Отца ростом Учителя Синтеза ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза Должностно-Полномочного нашим служением Изначально Вышестоящему Отцу 1024-рёх синтез-архетипически. И возжигаясь, развёртываемся фрагментом Времени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. И перестраиваемся из этого линейного времени, как просто только промежуток от А до Я, на Время Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует в нас Сферу Большого Космоса, чтобы объёмно зафиксировали Время Изначально Вышестоящего Отца масштабом Большого Космоса. 
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мечту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, разгораемся ею. Куда направить Время, как применить, как эффективно использовать, как возжечь, как сконцентрировать, как растянуть − вот на это десять миллиардов лет Большим Космосом Изначально Вышестоящим Отцом собою. В освоении Прасинтезности, Прасинтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями и компетентно. Аминь. И возжигаясь, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть экспансию Временем шестой расы Большим Космосом каждым Человеком всё человечество Планеты Земля. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Пурденко Елена
Проверка: Константинова Елена


01:33:29 – 01:38:14
Практика 10. Стяжание Архетипических Частей Холитическое тело, ИВДИВО-тело Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 316 октиллионов цифры цифры 280 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся в Зале перед Изачально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  2 Синтез Синтеза, 2 Синтез Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить нас для стяжания Архетипической Части Холитическое тело и Архетипической Части ИВДИВО-тело Воскрешения 16-рицей  реализаций каждым из нас. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов цифры цифры 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Холитического тела, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем Ядро Синтеза Холитического тела, вспыхиваем. Стяжаем Системы, Аппараты, Частности Холитического тела, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем Ядро Синтеза Холитической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного, вспыхивая Ядром Холитической Метагалактики в Ядре Синтеза Холитического тела, возжигаясь, развёртываемся. И разгораемся Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и, возжигаясь, развёртываемся Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-тиллионов Пакетов Холитики Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Пакетами Холитики, Холитическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в двуедином режиме – Пра и Архетипической Части – и 16-тирицей реализации явления Части собою. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся Холитическим телом перед Изначально Вышестоящим Отцом.  
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-тела Воскрешения, вспыхиваем. Стяжаем Системы, Аппараты, Частности, возжигаясь, разгораемся. Просим преобразить каждого из нас и стяжаем ИВДИВО-тело Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем.  И ИВДИВО-телом Воскрешения синтезируемся с ИВДИВО-телом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, синтезируемся и сотворяемся ИВДИВО-телом Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом.
            И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся всеми видами Воскрешения, всеми характеристиками, системами, аннигиляцией, магнитностью, Воскрешением ИВДИВО-тела Воскрешения и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников практики  и в ИВДИВО   каждого.
И выходим из практики. Аминь.

После практики.
Как у вас сейчас тело? Что в теле?
- Невесомость.
- Как-то оно раскрылось. 
- У меня, наоброт, собранность, концентрация какая-то наступила. Потому что у меня после Розы прям -  собрать себя не могу..
Вы теперь понимаете, почему важен каждый? И вот у каждого идёт разные процессы, и Отец нас собирает на эту подлодку для чего? Для того, чтобы каждым какую-то специфику своей прасинтезности зафиксировать. И это очень классно, что мы разные, через это идёт что? Множество вариантов выражения.

Набор практики: Ершова Евгения 
Проверка: Константинова Елена


01:52:53 – 02:04:40

Практика 11. Стяжание Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, преображение Духа Политической партии Гражданская Империя России новым вхождением в 43 Архетип. Развёртка Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Роз Сердца каждого из нас на Россию. Встраивание в Политику Изначально Вышестоящего Отца, политику России Изначально Вышестоящего Отца и Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца Политической партией Гражданская Империя России.
Стяжание 4-й Метагалактической Компетенции и 4-й ИВДИВО – Метагалактической Компетенции

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими
Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 316 октиллионов цифры цифры 280 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Мегалактики Человека-Посвящённого и, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителя 56-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся. И просим ввести нас в Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца ростом Учителем Человеком-Отцом  Должностно-Полномочным Политической партии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезировать всё, что вот мы выявили этим Синтезом о Воскрешении, Прасинтезной Компетенции, Виртуозности и так далее и зафиксировать организационностью и Организацией каждым из нас Политической партией Изначально Вышестоящего Отца с применением и развёрткой Воскрешения, Прасинтезной компетенции, Холитического тела, ИВДИВО-тела Воскрешения каждым из нас и Синтезом нас Политической партией Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, разгораемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, переходим в зал Синтеза Воскрешения, развёртываясь перед Аватарами Синтеза, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Воскрешения и Синтез Прасинтезной Компетенции, возжигаясь, разгораемся им и просим Аватаров Синтеза Владомира Стефану преобразить нас, преображаемся и стяжаем Синтез Воскрешения и Синтез Прасинтезной Компетенции Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И на нас фиксируется Здание и в целом Организация Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца. И мы
проникаемся, активируемся политически-партийно Воскрешением и Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и входим в Воскрешение Политической партией Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Отец ИВДИВО, переходим в зал Аватар-Ипостаси Отец ИВДИВО 43-го Архетипа на 316 октиллионов ... 336-ю высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся в Зале Партии каждого.
Смотрите, у каждого есть чётко своё место, и мы, горя Политической партией Изначально Вышестоящего Отца, организуясь Политической партией Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза становимся чётко на своё место партией каждого. И посмотрите, в зале фиксируются все Должностно Полномочные, которые должностно-полномочно исполняют партию каждого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза.. с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Отец ИВДИВО, просим нас ввести, просим  нас направить на обучение, образование, воспитание партией каждого в Политической партии Изначально Вышестоящего Отца и Политической партией  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, синтезируясь Хум в Хум с Аватар-Ипостасью Отец ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим
 в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов цифры цифры 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, воскрешаясь Политической партией Изначально Вышестоящего Отца, партией каждого.     И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести, принять, направить: чтоб мы были нужны Изначально Вышестоящему Отцу и могли реализоваться Политической партией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Большим Космосом. И входим вот в Политическую партию.. И смотрите, мы сейчас вот возжигаемся, концентрируемся, вспыхиваем Розой Огня, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с руководителем, Главой Политической партии Изначально Вышестоящего Отца – это же его Политическая партия.
И возжигаясь, разгораясь Учителем Человеком-Отцом, мы начинаем Розой Сердца насыщаться базой данных, всем необходимым и достаточным Политической партии Изначально Вышестоящего Отца в росте Партии каждого Политической партией Изначально Вышестоящего Отца и в реализации Политической партии в России и с перспективой на Планете и в Большом Космосе. То есть концентрация идёт на Россию. 
Мы продолжаем насыщаться, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Гражданская Империя России, активируя Дух, – мы стяжали на Съезде Дух, – просим преобразить Дух Политической партии Гражданская Империя России новым вхождением в 43 Архетип. Возжигась, разгораемся новым ракурсом, Константой Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца партией каждого, и стяжаем всю необходимую концентрацию Синтеза, Ивдивности, Огни и Условия, базы данных Сердцами наших Роз для регистрации, организации, деятельности Политической партии Гражданская Империя России Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца.. и просим преобразить Амато России и, возжигаясь, разгораясь, развёртываем на Россию. Знаете, таким Синтезом наших Роз, мы сейчас синтезируемся с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Розу Сердца в синтезе с нашими Розами на Россию. И развертываем на Россию всю базу данных Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, Политической партии Гражданская Империя России всем партиям России, всем гражданам России, возжигаясь, разгораясь Амато России, входя и встраиваясь в Политику Изначально Вышестоящего Отца, политику России Изначально Вышестоящего Отца и Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца Политической партией Гражданская Империя России и «Один –за всех, все – за одного!» всеми Политическими партиями России.
И переплавляем, и переплавляемся, аматизируясь и магнитя прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми Гражданами России Политической партией Изначально Вышестоящего Отца в явлении Политической партии Гражданская Империя
России.
Что сейчас Отец говорит? «Любая организация должна на кого-то зафиксироваться, на кого-то стать, кто начинает это физически Стать этим!» Нести.
И возжигаясь, разгораясь, преображаясь, переплавляем, пахтая Россию Розами 
Сердца, Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И видим Россию как не только 156 миллионов, а ещё все ИВДИВО Здания, все Должностно-Полномочные, Ипостасные, Трансвизорные и Синтез-тела и так далее, кто физически фиксируется на территорию России.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение России, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез России Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся: «Один за – всех, и все – за одного!»
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, сворачиваем Розы и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести (и наделить) в Компетенции по Стандарту 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4-ю Метагалактическую Должностную Компетенцию, возжигаемся, и стяжаем 4-ю ИВДИВО-Метагалактическую Должностную Компетенцию и разгораемся ею.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Пакета 512 513-тиллионов Синтеза, насыщенностей, возжигаемся. И стяжаем два Пакета 512 513-тиллионов Виртуозного Синтеза Явлением Должностных Компетенций – 4-й Метагалактической и 4-й ИВДИВО-Метагалактической каждым из нас. Возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 4-й Метагалактической Должностной Компетенции, возжигаемся, и стяжаем Ядро Синтеза 4-й ИВДИВО-Метагагалактической Должностной Компетенции и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомира Стефану, возвращаемся в физическое выражение, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                      Набор практики: Ершова Евгения
                                                                                                Проверка: Константинова Елена
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 316 октиллионов цифры цифры 280 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь как Владыка шутит, «выносливостью тела», – вынесли, молодцы! Тела стоят все, отлично, в форме Учителя 56 Синтеза и, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим ввести нас в Итоговую практику и подвести итоги 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в целом команды нами. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов цифр-цифры 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и разгораемся Большим Космосом внутри Отцом собою: вот просто войдите в этот масштаб понимания, восприятия, реагирования Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итоги 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, просим преобразить нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов Огней Стандарта 56 Синтеза, стяжаем 512 513-ллионов Ядер Синтеза Стандарта 56 Синтеза и стяжаем 512 513-ллионов Субъядерностей Стандарта 56 Синтеза. Возжигаясь, разгораясь и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 56 Синтеза, прося записать Стяжённый Синтез, Огонь и Субъядерность в Стандарт 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 56 Синтеза, возжигаясь, разгораемся. И стяжаем Цельный Огонь и Синтез 316-ти октиллионов цифры-цифры 345 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного, возжигаясь, разгораемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов и стяжаем 512-рицу Учителя Человека-Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 Инструмента Учителя Человека-Отца, вспыхиваем, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Человека-Отца, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Компетенций Учителя-Человека-Отца, возжигаемся. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов и стяжаем 65536 Генов Учителя-Человека-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 56 Синтеза, возжигаясь, переходим в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО. 
Я сейчас пошучу, под кодовым названием «Россия, Библиотека имени Ленина».
(смех в зале)
Кут Хуми видимо понравилась ваша перспектива. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Книги 56 Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 56 Синтеза, и берём в руки. Она такая объёмная, такая.. вот знаете, вы взяли, и сразу пошла такая пламенность, о которой вы говорили, такая динамика внутри, прям вот бурление всего..
И мы переходим в наше Здание уже на 65 этаж, кладём на стол книгу 56 Синтеза. Кто был на 55, забираем Книгу 55 Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за поддержку, вхождение и развитие 55 Синтезом. Сдаём Книгу 55 Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить нас. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 56 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас направить на реализацию, восхождение, достижение всего стяжённого, просим помочь нам чётко усилить, собрать, активировать группу Учителей 4-го курса, 4-го ИВДИВО-курса Учительского Синтеза Подразделения ИВДИВО Москва Россия, проникаемся. 
И знаете, что Кут Хуми говорит? Главное, чтобы вы (вот каждый) включился в этой деятельности в курсе, вот эта включённость. И нам надо брать такой тренд, чтобы мы всё больше и больше включались в дела ИВДИВО, в общие, в значимые для нас. И возжигаясь, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя малыми Ядрами Синтеза вокруг каждого из 56 Ядер Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и возжигаемся Центральным Ядром Синтеза 56 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым, достигнутым 56 Синтезом, вспыхиваем. Просим преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас всем стяжённым 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за все стяжания, реализации 56 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, разгораясь всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Москва Россия, благодаря Подразделение за организацию 4-го курса Синтеза, развёртываем Ядро 56 Синтеза в Столпе, направляем Синтез в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь. 

                                                                                                               Набор практики: Ершова Евгения
                                                                                                Проверка: Константинова Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.12.2023
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