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День 2 Часть 3

2:03:40-2:34:45

Практика 6. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца в 44 и 45 архетипах. Стяжание Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца в 44 и 45 архетипах Огня-Материи. Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Зданий Подразделений ИВДИВО Москва, Россия в 44 и 45 архетипах Огня-Материи
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 44 Архетипа Огня Материи ИВДИВО, переходим в зал на 1.267.650.600.228.229.401.496.703.205.312 истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в 44 Архетип. И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, и начинаем жить 44-м Архетипом Огня Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И разгораемся, встраиваемся, синтезфизически закрепляемся, возжигаемся и развертываемся 44-ым Архетипом, живя 44-м Архетипом Огня-Материи ИВДИВО синтезфизически собою. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, разгораемся им, углубляясь Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в ИВДИВО и ядром Синтеза в управление, в новые возможности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипа синтез 44-х архетипически, вспыхиваем. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, прям развертываемся этой Частью – как Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми учительствует Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся всей глубиной и выразимостью Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Пракомпетенций Синтеза Здания подразделения ИВДИВО Москва Россия в ИВДИВО полисе Аватара Синтеза Кут Хуми 44 Архетипа Огня Материи ИВДИВО. И возжигаясь, разгораемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.267.650.600.228.229.401.496.703.205.377 истинную пра-ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся им, и стяжаем Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся им.
Ядро Огня фиксируется в центр груди, и мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца всем 44-м Архетипом Огня-Материи ИВДИВО и оказываемся погруженными в Ядро Огня, разгораясь Ядром Огня. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть огненность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Ядро Огня концентрируется, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в синтезируемое огнирование и огненное синтезирование Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, разгораясь, преображаемся. 
И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца здания подразделения ИВДИВО Москва Россия, стяжаем специальный Огонь, специальный Синтез типового здания подразделения ИВДИВО Москва Россия 513-тиэтажного и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, синтезировать здание подразделения ИВДИВО Москва Россия в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми типовым проектом 44 Архетипом Огня Материи ИВДИВО. И Изначально Вышестоящий Отец синтезирует, развертывает здание подразделения ИВДИВО Москва Россия, и мы, возжигаясь, разгораясь, преображаемся, углубляемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипа Огня Материи ИВДИВО, возжигаясь, разгораемся ею. И стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Красоту Изначально Вышестоящего Отца 44-ым Архетипом Огня Материи ИВДИВО и синтез 44-х архетипически синтезфизически собою, развертываясь красотой Частей, систем, аппаратов, частностей, компетенций – вот все во всем – красотой Изначально Вышестоящего Отца синтез 44-х архетипически синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся, разгораемся и синтезируемся в этом синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас Отец обратил внимание (просим преобразить нас): красота ваших мыслей, красота вашей походки, красота вашего применения и развертки Огня в Материи, красота вашей профессиональной реализации, красота сервировки стола, красота общения с гражданами в метро.  Вот вообще просто, я специально такие разные-разные сферы, просто Отец нами сейчас насыщает красотой всю планету Земля. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в тотальное, всеобъемлющее, красивое явление Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипом Огня Материи и синтез 44-х архетипически каждого из нас, каждого Отца человека-землянина и в целом все человечество планеты Земля и планету Земля нами. И окутываем красотой Изначально Вышестоящего Отца синтез 44-х архетипически синтезфизически планету Земля всеобъемлюще, цельно, Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И разгораемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипа и Жизнью Красотой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 45 Архетипа Огня Материи ИВДИВО, переходим в зал на 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.440 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Человека-Посвящённого, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 45 Архетипа Огня Материи ИВДИВО и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 45 Архетипа Огня Материи ИВДИВО, возжигаясь развертываемся ею. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца 45 Архетипа. Возжигаясь, разгораемся им. И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ею. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Праполномочий Синтеза Здания Подразделения ИВДИВО Москва Россия в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 45 Архетипа ИВДИВО. Возжигаясь, прося преобразить нас и ввести в явление нового Здания всей командой подразделения ИВДИВО Москва Россия. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.505 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Человека-Посвящённого, становимся Учителем 57 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разгораемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разгораемся, преображаемся, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца 45 Архетипом и синтез-45-ти архетипически синтезфизически собою, возжигаясь, вспыхивая, разгораемся. Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, специальный Огонь и Синтез Здания подразделения ИВДИВО Москва Россия 45 Архетипа и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать Здание подразделения ИВДИВО Москва Россия в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 45 архетипа Огня Материи ИВДИВО. И стяжаем Здание подразделения ИВДИВО Москва Россия типовое, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть его в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, разгораемся, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду подразделения ИВДИВО Москва Россия нами, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся ею, и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца 45 Архетипом Огня Материи и синтез 45-ти архетипически синтезфизически собою. И возжигаясь, развертываемся ею, оживая, разгораясь, живя, жизненно реализуясь (и так далее, и так далее) 45 Архетипом Огня Материи и синтез 45-ти-архетипически. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца синтез 45-ти архетипическую Окскостью Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля, Отцу человеку-землянину и окутываем планету Жизнью, Окскостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца каждого Отца человека-землянина ввести в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца синтез 45-ти архетипически и ввести в Окскость Изначально Вышестоящего Отца активацией и развитием всех Частей 13-го горизонта Окскостью Изначально Вышестоящего Отца –
45-го горизонта, вот так скорее. Начиная от ИВДИВО тела-Праокскости и до тела Учителя Иерархии. 
И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Вот начинаем прямо дышать синтез 45-архетипически, живя этим Синтезом. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип ИВДИВО, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить подразделение ИВДИВО Москва Россия новым явлением зданий и в целом 58-ью Синтезами 58-и зданий подразделения ИВДИВО Москва Россия и обновлением двух Архетипов ИВДИВО.  И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 58 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Столп зданий в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением 960-го Архетипа здания в ИВДИВО полисах по Октавам в 448 Архетипе Огня Материи ИВДИВО и по 45 Архетипам ИВДИВО. И возжигаясь, развертываемся Столпом зданий командой подразделения ИВДИВО Москва Россия, прося Изначально Вышестоящего Отца всей командой развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца, присутствие Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва Россия и подразделением ИВДИВО Москва Россия на Москву, Россию, всю ИВДИВО территорию подразделения и планету Земля. Аминь.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Системным Синтезом развернуть новое явление зданий подразделений, всех подразделений ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезом 58 зданий и 58-ричной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением здания ИВДИВО полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-архетипически. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. 
И в обновленном явлении мы, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Москва Россия. И возжигаясь, развертываемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым Должностно Полномочным, каждой Организацией и в целом Подразделением ИВДИВО Москва Россия нами, развертывая одномоментно эманацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Москва Россия  83 миллионам гражданам, живущим на территории подразделения ИВДИВО Москва Россия новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 8-ми с половиной миллиардам человекам синтезфизически собой Отцам человекам-землянам.
И разгораясь, входим сейчас в обновление и физически здесь, в этом доме, физически на Автозаводской развертываем Нить Синтеза и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез 58-ми Зданий на Москву, Россию, планету Земля в активации всех ядер Синтеза, всего Синтеза ИВДИВО подразделения ИВДИВО Москва Россия. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, каждого Должностно Полномочного, каждого Компетентного и каждого Отца человека-землянина подразделения ИВДИВО Москва Россия и планеты Земля нами.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И в этом явлении мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым Должностно полномочным, Компетентным и Отцом Человеком-землянином синтезфизически собою. Мы – носители Отцовскости. 
И разгораясь, развертываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и охватываем, окутываем Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца планету Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать, ввести и развернуть Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти синтез-архетипическую каждым из нас, каждым Отцом человеком-землянином синтезфизически собою десятимиллиардным летоисчислением эпохи, расы синтезфизически собою, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца направить, поддержать, развернуть жизнь каждого из нас прямой Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас жизнь каждого из нас начинает играть Отцовскими стилем, ракурсом, хочется сказать, красками, вариантами, вариациями, и мы просто сейчас вот впитываем, наполняемся вот этой жизнью Отцовскостью в росте становления, достижения Отца каждым из нас индивидуальным Синтезом, личной реализацией синтезфизически всей вечностью собою.
Знаете, такой появляется, можно сказать, ориентир жизни Отца, Отцовскости жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Отцовскость жизни Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас на каждого из нас Отец фиксирует какой-то фрагмент жизненной ситуации, это никак не связано ни с нашей жизнью, ни с работой, ни с чем. Это Отцовская жизнь, мы оказываемся либо в каком-то зале в ИВДИВО полисе, кто-то может рядом с нами быть, и вот сейчас Отец нами развертывает Отцовскость жизни, чтобы мы ее прожили и что-то делали.
Смотрите, мы делаем – и вот мы сейчас живем этим фрагментом Отцовскости жизни, Жизнью Отца. Я сейчас замолкаю, и сейчас вместе с Изначально Вышестоящим Отцом погружаемся в Отцовскость жизни. И как вы думаете Отцом, живя Отцом. Как вы ведете себя, как вы чувствуете себя, живя Отцом. И проникаемся глубже Отцовскостью жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Как вы управляете телом, как вы управляете своим здоровьем как Отец.  К вам кто-то подошел, как вы на него смотрите, как вы с ним общаетесь, кого видите перед собой.
Как вы читаете: видите не только строки, а видите между строк и видите Огонь книги, видите Синтез книги любой, которую вы читаете, что вы берете из любой материи Огнем и Синтезом Отцом. Что вы синтезируете, вносите, вырабатываете.  И вот сейчас эти фрагменты заканчиваются, и мы стоим в зале пред Отцом, вот оживленные Отцовскостью жизнью каждым, и продолжаем жить Отцом с Изначально Вышестоящим Отцом сейчас, живя Отцом, живя с Отцом, живя в Отце всей жизнью своею – вечной. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Фрагмент Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся им. И вот сейчас такой образ – как озаряемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца изнутри вовне. Не когда мы по жизни внешне, а когда мы изнутри вне живем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить нас, синтезировать все стяженное и достигнутое прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы в честь дня рождения – Пётр получает подарок от Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8,5 миллиардов подарков, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть то, что нужно в жизни каждого человека, Отца человека-землянина во внутреннем явлении. И сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца как фейерверк. Мы тоже получаем – кто-то «а нам?» – подарки Изначально Вышестоящего Отца в день рождения в день рождения.
Знаете, такой образ: для такой практики, для такой жизни и можно было родиться, да, – вот для одной такой практики. Это разная концентрация, разная насыщенность жизни. Что ты в жизни проживаешь, живешь как жизнь свою.  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца 45 Архетипа, Изначально Вышестоящего Отца 44 Архетипа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 45, 44 Архетипа. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически. И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
    
                                                                                                  Набор практики: Дернович Пётр
                                                                                                Проверка: Константинова Елена
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Практика 7. Стяжание Монады ракурсом архетипа

Возжигаемся всем Огнем и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 45 архетипа ИВДИВО, и переходим в зал на 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.440 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Человека-Посвящённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 57 Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномичия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь, и просим преобразить нас для стяжания Монады Изначально Вышестоящего Отца, Архетипической Части, новым явлением Монады – 441-й Архетипической Части – у нас теперь Монада там. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Вспыхиваем Монадой каждого из нас – у нас Монада есть. И разгораемся Монадой. Разгораемся всем Живическим Синтезом, в который мы вчера входили. Разгораясь Ядром 57 Синтеза, формируемого, то есть синтезом 57-ми Ядер синтеза. Просто вот сейчас такое идёт усиление – Кут Хуми и Фаинь разными синтезами нас усиляют, поддерживают, развертывают.  И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новую Монаду. У нас такое получается первостяжание, что мы вошли в 45 Архетип, и мы сейчас Монадой входим и развёртываем Жизнь новым явлением Монады. Возжигаясь, разгораемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.505 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Человека-Посвящённого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, синтезировать, сотворить новую Монаду явлением Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Человека-Посвящённого с перспективой роста и развития Монады каждого из нас освоением Архетипов ИВДИВО. И возжигаясь, разгораемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся этим синтезом. Стяжаем 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, разгораемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И стяжаем 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Пламени Монады. Вспыхиваем. Стяжаем такое же количество Сфер Монады, возжигаясь, развертываясь, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Жизни в каждом Пламени Монады и в каждой Сфере Монады, возжигаясь, разгораемся.  
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в южном полюсе Монады Зерцало Монады и стяжаем Ядро Огня Жизни, становясь босиком – обувь дематериализуется – на Ядро Огня Жизни. Возжигаясь, разгораемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5.070.602.400.912.917.605.986.812.821.504 Ядра Пламен Монады в Ядре Огня Жизни. Возжигаясь, разгораемся. 
Стяжаем такое же количество слоев в Зерцале Монады. Под ногами развертывается, вспыхивает 5 двтлн и так далее 504 слоя Зерцала в отражении всех Пламен и всех оболочек. Возжигаясь, разгораемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Отца Человека-землянина в троичном выражении Компетентного – cтяжаем Образ Компетентного и Образ Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь троичным Образом Отца в Монаде каждого из нас – ростом, реализацией, развитием перспективой Жизни каждого из нас в трех направлениях, трех видах, трех векторах жизни Полномочного, Компетентного, Отца Человека-землянина мерой нашего развития, жизни, компетенций как видит Изначально Вышестоящий Отец. И разгораемся Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертываясь Образом Изначально Вышестоящего Отца.
Когда мы говорим «Отец Человек-землянин» - это физические Части у человека, это вот этот троичный Образ, он срабатывает жизнью каждого из нас. Поэтому разгораемся в целом Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом человеком-землянином синтезфизически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65 536-ричную генетику в Ядре Огня жизни. Возжигаясь, разгораемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Поля Монады в каждой сфере Монады, развертываясь соответствующей концентрацией Жизни каждым Полем Монады. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей 512-ти Частей. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512-тью Печатями. Стяжаем 64 Печати базовых Компетенций. Вспыхивая, развертываемся ими. Стяжаем 16 Печатей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и по возможности 32 Печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца как видит Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас. И возжигаясь, разгораемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь пламённостью в теле – в четыре раза меньше, чем Пламён Монады. 
И Монадой каждого из нас сливаемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Пламя в Пламя, Ядро Огня Жизни в Ядро Огня, Образ в Образ, Отец Человек-землянин каждого из нас – Отец Человек-землянин Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца – вот сейчас слово идёт такое – сонастроить, то есть вот прям войти в такое, однотактность, одно звучание, один цикл, один ритм, единство и всеобъемлющесть Монадой с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И новым явлением Монады просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, завершить все какие-то уже ненужные (как видит Отец, чтобы мы это увидели) жизни, ситуации, пути и так далее, и так далее, и так далее. И разгораясь, просто прямо сплавляемся Монадой Монадой Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь, разгораясь Монадой, возжигаясь, развертываясь мерностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь меримостью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся размерностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Монадой синтезфизически собою. И пламенеем Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас смотрите, Монада вот: с одной стороны, мы стоим – пламенеем рядом с Отцом, с другой стороны, мы в Отце. Как помните, мы всегда в Отце. Помните, высший Аттестационный Совет. И начинаем аттестовывать сами самостоятельно свою жизнь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Устремляясь, дотягиваясь, реализуясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца жизнь каждого из нас.
И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Монаду компактифицируем, Ядро Огня Жизни становится на ямочку в основании горла. Вспыхивает вокруг головы Монада. Фиксируется на головной мозг. Обувь материализуется, мы стоим в обуви. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И еще глубже синтезируемся головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся. Чтобы жить как живет Изначально Вышестоящий Отец. Заканчивается такая концентрация на Монаду. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 
Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Монадичность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь, прося Изначально Вышестоящего Отца нас наделить, обучить, помочь нас ввести в динамику жизни, реализацию, оперирование теми возможностями, компетенциями Монады как действует, живет Монадой Изначально Вышестоящий Отец. И разгораемся Монадичностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываемся физически. И теперь физически (под ногами вспыхивает ядро Огня жизни), и вокруг физически окутывает наше тело, развертывается Монада с пятью октиллионами, девятиллионами и так далее Пламен. Горя – тело вот прям – Образом Отца в троице реализации жизни Полномочного, Компетентного Отцом человеком-землянином синтезфизически собою. Можете под ногами физически прожить как тепло, даже слегка жгёт Ядро Огня Жизни. Кут Хуми шутит: «чтобы не застаивались». Знаете, когда жарко ногам, начинаешь что делать? Переминаться, начинаешь двигаться. Впитываем Монаду в тело. 
 И далее эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

                                                                                                    Набор практики: Константинова Елена                                                                                                                                           Проверка: Константинова Елена


День 2 Часть 4
00:33:53-01:02:40
Практика 8. Стяжание Архетипических Частей: Монада Изначально Вышестоящего Отца, Прамонада Изначально Вышестоящего Отца, Живическое тело Изначально Вышестоящего Отца, Праживическое тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, Тело Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание высшей, главной цели Жизни. Стяжание пяти путей Воина Синтеза 
Возжигаемся всем Огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 45 Архетипа, развёртываясь в зале ИВДИВО на  5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 440 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочий синтеза, прося преобразить нас для разработки, вхождения, стяжания трёх архетипических Частей стандартом 57-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
Спросите у Кут Хуми: трёх или шести? Ответ.
Из зала: Шести.
Можно я пошучу? Ответ – семь.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов и семь Синтезов Праполномочий синтеза и просим преобразить нас и, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируяемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, переходим в зал синтеза Жизни, развёртываемся стяжённой Монадой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Жизни и Синтез Проманады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, заполняемся, уплотняемся синтезом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону взять нас на обучение, разработку, активацию, дееспособность и так далее, Монады и Прамонады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И в этом синтезе мы просим сейчас, давайте, такого небольшого опыта, вот сейчас сконцентрируйтесь в жизни на какой-то вопрос, что для вас сейчас в жизни важно. И в этом синтезе переходим в зал Монад. Развёртываемся в специальном зале, возжигаемся Монадой. Становясь на ядро Огня Жизни. И вот сейчас, ну образно говоря, озвучиваем, то есть разгораясь той ситуацией жизненной, которую вам надо сейчас решить, там определить профессию, определить какие-то отношения, в общем всё, что по жизни вас сейчас напрягает, отягощают, вот то, что вам сейчас тяжело сделать. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону ввести нас в такую жизненность, жизнеспособность Монады в этом вопросе или Монадой в этом вопросе. И начинаем через ноги Огонь из Ядра Огня Жизни втягивать, впитывать в тело, заполняясь телом ядром Огня Жизни. И разгораясь Огнём Жизни вот в этом вопросе. И заполняемся, чтобы всё тело равномерно заполнилось Огнём из ядра Огня Жизни, как всасывание такое в тело идёт Огня из ядра Огня Жизни. Оно огромное, поэтому ничего, не упадёте с ядра Огня. Начинаем заполняться. И вот теперь начинаем телом, заполненным Огнём ядра Огня Жизни эманировать, развёртывать полями такой процесс как расширение этой жизненной ситуации на всю Монаду, вызывая ответ Монады, как накоплением пламён, как какие-то состояния в полях Монады вот на этот вопрос. И разгораясь Монадой, ядром Огня Жизни, Образом Изначально Вышестоящего Отца этим вопросом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить монадически этот вопрос в исполнении Образа Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни. И смотрим что происходит вокруг. Монада начинает, знаете как, реагировать на Образ Отца, на Образ Изначально Вышестоящего Отца вами. То есть вы начинаете что-то проживать, что-то видеть. Что происходит с вами, когда идёт вот такое включение Монады? Что происходит? Ловите любые. Или может перед вами развернуться какое-то пламя, или может возникнуть перед вами какая-то структура из поля Монады. Просто смотрите, не ожидая каких-то клише. Вот отдаваясь Отцу, и прося Отца помочь вам на этот вопрос посмотреть, решить его, как Отец, куда Отец ведёт вашу жизнь этим вопросом. Чтоб вам не мучиться в этом, а как-то перестроиться и... Всё, просто я замолкаю и сейчас общаемся с Отцом монадически. Может появиться образ, может появиться любая частность внутри, что нужно, или как нужно, или как не нужно.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, чтобы Отцом, Огнём, Образом Изначально Вышестоящего Отца прожить эту ситуацию в Монаде. То есть когда Огонь Жизни из ядра развёртывается всем телом, у нас глубже идёт такое общение, взаимодействие с Отцом Огнём и Пламёнами. Ответ получен. Даже если вы его не расшифровали, он у вас чётко сейчас есть. Теперь огонь из тела уходит в ядро Огня Жизни и мы вспыхиваем Монадой, входя в такое цельное состояние. И разгораясь, впитываем Монаду и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону взять нас на обучение, воспитание, тренировки, изучение, познание и любых других явлений Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, разгораемся.
И возвращаемся в зал Кут Хуми и Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза Юсефа Ону. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Олаф Даная и проникаемся Синтезом Живики и Синтезом Праживического тела. И возжигаясь, разгораемся. Разгораемся, преображаемся. Заполняемся синтезом Живики и синтезом Праживического тела, и просим преобразить нас для стяжания Живического тела и Праживического тела стандартом 57 Синтеза и взять тоже нас на обучение, образование, воспитание Живическим телом и Праживическим телом, возжигаемся. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Дональд и Видана. И синтезируясь Хум с Хум с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Жизни и Синтез ИВДИВО-тела Пражизни. Возжигаясь, разгораясь, уплотняемся, прося нас подготовить к стяжанию ИВДИВО-тела Жизни и ИВДИВО-тела Пражизни и возжигаясь, преображаемся. И просим нас направить на обучение, поддержать нас в освоении, в дееспособности и так далее у Аватаров Синтеза Дональд и Видана. 
И возжигаясь, разгораясь синтезом Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 505 стать-пра-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого.
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить и развернуть семь Частей архетипических стандартом 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца, архетипическую Часть, стяжая, развёртывая стандартом явление Монады каждого из нас, как мы стяжали пламёна и так далее. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системы, аппараты и частности Монады, возжигаясь, вспыхиваем ими. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и стяжая, возжигая, развёртываемся Живическим Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Монадой, архетипической Частью. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Прамонады, возжигаемся им. Стяжаем все системы, аппараты и частности Прамонады, возжигаясь, развёртываемся. И мы стяжаем Живический Синтез Прамонады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Прамонаду каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прамонаду Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро синтеза Живического Тела, возжигаемся им. Стяжаем системы, аппараты и частности Живического тела, возжигаемся. Стяжаем Живический Синтез Живического Тела, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем ядро синтеза Живической Метагалактики 45-го Архетипа Огня-Материи, фиксируя, развёртывая в ядре синтеза Живического Тела и, возжигаясь, развёртываемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и стяжаем 5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 504 пакета Живики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся Живическим телом. И в синтезе, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Живическое тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Праживического Тела, возжигаемся им. Стяжаем системы, аппараты и частности Праживического Тела, возжигаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Живический Синтез и стяжаем Живический Синтез Праживического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем концентрацию, фиксацию Живической Метагалактики Праживическим телом, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем пакеты 5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 504 пакета Живики Праживическим телом, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Праживическое тело и, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза ИВДИВО-тела Жизни, возжигаемся им. Стяжаем системы, аппараты и частности ИВДИВО-тела Жизни, вспыхиваем ими. Стяжаем Живический Синтез ИВДИВО-тела Жизни, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 504 вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая, развёртываем ИВДИВО-тело Жизни. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза ИВДИВО-тела Пражизни, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем системы, аппараты и частности ИВДИВО-тела Пражизни, вспыхиваем. Стяжаем Живический синтез ИВДИВО-тела Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся им.    И стяжаем 5 двтлн 070 октл 602 сптлн 400 скстлн 912 квнтл 917 квдрлн 605 трлн 986 млрд 812 млн 821 504 вида Жизни в ИВДИВО-тело Пражизни и, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело Пражизни, возжигаясь, развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать шесть Частей архетипических и в выражении любых явлений видов Частей стандартом 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Человека Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем ядро синтеза Тела Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать все Цельные Части, стяжённые ранее нами в тело Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигая, заполняясь Живическим синтезом Изначально Вышестоящего Отца Телом Отца-Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Си-Ивдиво Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в высшую цель жизни каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой целеполагания Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, разгораемся. И стяжаем высшую, главную цель Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести нас в глубину, насыщенность, мощь, жизнь, цельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. Такой вот образ, чтоб по жизни не разваливались, чтобы вот эта цельность жизненная с ориентировкой на главную, высшую цель Жизни, которую нам определяет Изначально Вышестоящий Отец и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся. И знаете, перед нами развёртывается иерархия целей Жизни. Нам чётко сейчас Отец развернул вот эту главную, высшую цель – такую иерархию целей, чтоб было легче целиться по жизни – Отец шутит. И возжигаясь, развёртываемся иерархией целей Жизнью собою Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом синтезе мы возжигаемся Воином Синтеза пятерицей явления Воина Синтеза каждым из нас в защите Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и внутри каждого из нас и на планете, и в Большом Космосе. Знаете, такой Воин Синтеза Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, разгораемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца путь Воина Синтеза Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И у нас идет центральный путь, в котором развёртывается пять путей: Воина Синтеза Полномочного ИВДИВО Октавного, Воина Синтеза Полномочного ИВДИВО Метагалактически, Воин Синтеза Компетентного Иерархии Октавно, Воин Синтеза Компетентного Иерархии Метагалактично, Воин Синтеза Отца-Человека-Землянина. И развёртываемся пятью путями Воина Синтеза Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца пять путей, можно сказать, Жизни Воина Синтеза. Стяжаем пять путей Жизни Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону, Олафа Данаю, Дональда Видану. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, вспыхивая семью архетипическими Частями, главной высшей целью жизни и Воином Синтеза, развёртывая пути Жизни Воина Синтеза синтезфизически собою. И, возжигаясь, эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

                                                                                         Набор практики: Рамазанова Людмила
                                                                              Проверка: Константинова Елена
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 Практика 9. Преображение Книги Жизни каждого из нас. Стяжание Плана Синтеза Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Лично Ориентированного Синтеза Большого Космоса позицией наблюдателя и антропным принципом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх частных зданий в одиннадцатой Октаве

[bookmark: _Hlk150974374]Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО, развёртываясь, становимся Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас встали пред Отцом и посмотрите, какая у вас плотность в теле. Вы прям такой плотный Учитель Человек Изначально Вышестоящего Отца. То есть, весь Синтез шло уплотнение, формирование в вас девятого уровня Учителя – 16-рица Учителя – у нас девятый уровень, Учитель Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза. Прося преобразить нас и войти нам глубже и развернуться, состояться Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца, степенью Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить стяжанию Плана Синтеза, Книги Жизни явлением Парадигмы Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца и 7-рицей реализации от Станцы до Синтеза степенью Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ый архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза, Учителем 57-го Синтеза, Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Книги Жизни. И Изначально Вышестоящий Отец направляет Книги Жизни каждого из нас. Книга Жизни перед каждым из нас, посмотрите на неё. Вот смотрите, мы сейчас стоим в 1025-ом архетипе, а Книга Жизни, вот как она, вообще какая она.
Ну вот такая, да, немного не совсем современная. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся фрагментом Жизни, которую нам Отец зафиксировал сегодня. И направляем Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Книгу Жизни. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас. Прося завершить, аннигилировать, рассосать, может быть, какие-то пережечь какие-то записи, пути, узлы, повороты судьбы и так далее, и так далее, которые уже не актуальны и не соответствуют Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой, развёрнутой нами 57-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – как видит Изначально Вышестоящий Отец. Просим что-то развернуть по-новому, если это видит Отец, современно 1024-ёх архетипично, октавно-метагалактично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая прям вот, направлять, знаете как вот: направляет-то Огонь Отец на книгу, но вот мы – как такой вот.. усиление, как свобода воли нашей, насколько мы входим в ту жизнь. И согласны, готовы, устремлены развернуть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца своей Жизнью. И этим двойным Синтезом вот таким идёт преображение Книги Жизни. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то накопления жизни, записи жизни, которые невозможно завершить и перестроить, перевести их в Служение Изначально Вышестоящему Отцу, чтобы развернуть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Преображая Книги Жизни, и преображаемся вместе с этим Изначально Вышестоящим Отцом. Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас обратите внимание! В теле – такое слово есть, как «попустило» – тело вот как приняло глубину Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот к этому мы шли к телесному пику преодоления предельностей каждого из присутствующих здесь тем масштабом, той жизнью, которая сейчас на данный момент у вас есть. И разгораемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вот знаете, начиная жить, живя Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Живя жизнью – то есть вырабатывая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах, сферах жизни вырабатывать жизнь, как частность. Чтобы жизнь Изначально Вышестоящего Отца как таковая (как фундаментальность) нами протекала в жизнь Планеты, жизнь наших семей, подразделений, профессий и так далее. Нам такое нужно качество, уровень Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца. Куда б вы не пришли – везде вами пришла Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и внутри вас и вами вовне. 
И прям просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, Книги Жизни каждого из нас и возжигаясь, разгораясь, перестраиваясь и развёртываясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. Книга прямо вот такая – заканчивается её компактификация. Потом вы можете сходить к Отцу почитать, можно почитать к Аватарам Синтеза. Сдаём Книгу Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Парадигму Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею в реализации развёртки Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем им. Прося развернуть его во всех Кубах Синтеза личных зданий, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез, Степень Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лично Ориентированный Синтез Большого Космоса позицией наблюдателя и антропным принципом Учителя Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и наделить каждого из нас четырьмя личными зданиями в одиннадцатой октаве в развёртке трёх зданий мировых – Тонкого, Октавного, Синтезного Мира одиннадцатой октавы – и здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца двенадцатой октавы. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый объём жизни Изначально Вышестоящего Отца, новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца десятью частными зданиями как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре личных здания с явлением одиннадцатой октавы и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершине одиннадцатой октавы в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца одиннадцатой октавы. И возжигаясь, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые типовые здания в октаве для развёртки Огня и Синтеза и Жизни Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактически 1024-х архетипически синтезфизически собою, и выстраиваем такой Столп зданий. Здания наши как Должностно Полномочного в 960-ом архетипе (частные служебные здания), четыре частных здания с энергопотенциалом в одиннадцатой октаве, здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (448-ой архетип Огня-Материи ИВДИВО) и четыре здания в 45-ом архетипе Огня-Материи ИВДИВО с фиксацией на физический дом или квартиру. И возжигаясь, развёртываемся столпно десятью зданиями частными служебными в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое присутствие, явление Изначально Вышестоящего Отца столпом зданий каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину, естественность, естество Жизни с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою и открываемся Изначально Вышестоящему Отцу на следующий предел, следующую предельность каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
Прям становимся носителем, явителем Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Аминь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, физически развёртываемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом выразить всю концентрацию 57-го Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в виде эссе, краткого сочинения, ну вот материально оформленного каждым из нас о Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Что есмь Жизнь, какая Жизнь, кто вы, какие вообще взгляды, перспективы – вот всё, что вы вот зафиксировали, развернули 57-ым Синтезом, чтоб мы могли это выразить, за месяц выявить и активировать, развернуть вот эту Человечность, Человеческость 9-ричным явлением Человека ракурсом и степенью Учителя подготовкой к 58-му Синтезу, Учителю-Посвящённому.
[bookmark: _Hlk150975547] И возжигаясь, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                                                         Набор практики: Музгунова Виктория
                                                                              Проверка: Константинова Елена
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Практика 10. Стяжание 2-х Компетенций ИВО: четвёртое ИВДИВО-Посвящение и четвёртое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 960 Архетип Огня-Материи ИВДИВО, развёртываясь Учителем 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Воином Синтеза в боевом режиме Учителем Человеком Изначально Вышестоящего Отца – всем Синтезом собой. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Праполномочия Синтеза, прося нас ввести в две Стандартные Компетенции Стандарта 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Архетип ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 57 Синтеза, Воином Синтеза в боевом режиме Учителем-Человеком Изначально Вышестоящего Отца однородно-телесно всем Синтезом. И синтезируясь   Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 4-ое ИВДИВО Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем 4-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем два Компакта Синтеза – два компакта 512 513-тильонов Синтеза и два компакта 512 513-тильонов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца записать соответствующие Компакты Синтеза и Прав Синтеза в соответствующие Компетенции, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО Посвящения, возжигаясь, разгораемся, и Ядро Синтеза 4-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в оперирование, разработанность, применимость, служение, компетентность, полномочность Компетенциями, стяжёнными этим Синтезом, и в целом Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И разгораясь всеми Компетенциями, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

                                                                                         Набор практики: Ершова Евгения
                                                                              Проверка: Константинова Елена
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